ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ ПОРЯДОК ВОЗВРАТА ВОДИТЕЛЬСКОГО УДОСТОВЕРЕНИЯ ПОСЛЕ ИСТЕЧЕНИЯ СРОКА ЛИШЕНИЯ
Прежде всего, гражданин, лишенный водительского удостоверения за нарушения ПДД, обязан пройти переэкзаменовку на знание ПДД. Теоретический экзамен можно сдать даже во время действия срока лишения, но не ранее чем пройдет половина срока наказания, указанного в постановлении о лишении права управления.
Как и для кандидатов в водители, для данной категории допускается только две ошибки при сдаче теоретического экзамена. Если сдать экзамен с первого раза не удалось, пересдача возможна только через неделю. При этом количество попыток не ограничено.
Тем, кто успешно сдал экзамен, по истечении срока лишения могут обращаться в подразделения Госавтоинспекции по месту исполнения постановления по делу об административном правонарушении за своим водительским удостоверением.
Водители, лишенные в законном порядке водительского удостоверения по статьям, связанным с опьянением (алкогольным и наркотическим), должны предоставить в отделение ГИБДД еще и медицинское заключение, выданное только после вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания. Всем остальным достаточно предъявить только паспорт.
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