СВОДКА

В период с 27 марта по 3 апреля  2022 года на территории обслуживаемой отделом ГИБДД МО МВД России «Заречный» зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествия.
На территории Белоярского городского округа произошло 13 ДТП, в одном из которых погибло 3 человека. 
2 апреля 2022 года около 18 часов 20 минут на 10 км региональной автодороги «Белоярский – Бруснятское-Некрасово» произошло дорожно-транспортное происшествие, на месте которого погибли водитель и двое пассажиров. 

По предварительным данным, 69 –летний водитель, управляя автомобилем «Хендэ Солярис», двигаясь со стороны п. Белоярский, в сторону с. Бруснятское допустил выезд  на полосу предназаначенную для встречного движения где допустил столкновение со встречно движущимся автомобилем «Камаз» в результате ДТП на месте происшествия от полученных травм скончался водитель автомобиля «Хендэ Солярис» и два пассажира 24-летняя девушка и мужчина 1982 года рождения. 

Установлено, что водитель автомобиля «Хендэ Солярис» неоднократн привлекался к административной ответственности, в том числе за превышение скорости. В момент ДТП водитель и пассажиры автомобиля «Хендэ Солярис» были пристегнуты ремнями безопасности.

Водитель «Камаз» в результате ДТП не пострадал, пояснил, что пытался избежать столкновения с автомобилем «Хендэ Солярис», который выехал на полосу встречного движения, но избежать столкновения не удалось. 

На территории городского округа Заречный произошло 4 ДТП. 
На территории Свердловской области в период с 27 марта по 3 апреля  2022 года зарегистрировано 48 дорожно-транспортных происшествий, в которых 12 человек погибло,  пострадали 62 человека, из них 8 детей.
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