Пояснительная записка
к проекту решения Думы городского округа Заречный
«Об утверждении положения о муниципальном лесном контроле на территории
городского округа Заречный»

	Проект решения Думы городского округа Заречный «Об утверждении положения о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Заречный» разработан в целях повышения эффективности контрольной деятельности, возможности дифференцировать контрольные мероприятия, сосредоточив усилия органов контроля на субъектах (объектах) контроля, несущих потенциально наибольшую опасность для охраняемых законом ценностей. 
При разработке данного проекта решения учтены требования следующих действующих нормативных правовых актов:
- Конституция Российской Федерации;
- Лесной кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; 		
[bookmark: _GoBack]и иные нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области и городского округа Заречный.
В проекте положения о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Заречный определены: порядок организации и осуществления муниципального лесного контроля на территории городского округа Заречный, предмет и объекты муниципального контроля на; категории риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям; виды и периодичность плановых контрольных мероприятий; индикаторы риска нарушения обязательных требований; досудебное обжалование решений органов муниципального контроля, действий (бездействия) их должностных лиц, что позволяет своевременно выявлять нарушения прав заявителей и осуществлять привлечение виновных лиц к ответственности.
Проект решения Думы «Об утверждении положения о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Заречный» направлен на:
- предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований  лесного законодательства;
- осуществление деятельности в пределах полномочий посредством профилактики нарушений обязательных требований;
- оценку соблюдения гражданами и организациями обязательных требований;
- выявление нарушений обязательных требований;
- принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.
Проект решения Думы был размещен на официальном сайте Администрации городского округа Заречный 16.08.2021 года для публичного ознакомления и внесения замечаний и предложений.


Заведующий отделом экологии и природопользования                       Каирова К.К.
МКУ ГО Заречный «Административное управление»





























