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на выборах депутатов Думы городского округа Заречный VI созыва
ЗАРЕЧНЫЙ — БУДУЩЕЕ СТРОИМ ВМЕСТЕ
«Хорошо помню, как и в каких условиях создавалась «Единая Россия». Мы все с вами знаем об этом, это была как раз моя инициатива. Действительно, я сам и инициировал, и создавал эту Партию. Потребность в ней была жизненно необходима, прежде всего для укрепления российской государственности и консолидации общества.
Нам предстояло выправить ситуацию, укрепить действующую Конституцию, по сути, восстановить дееспособность государства, укрепить его целостность и федеративные основы, преодолеть раскол в самом обществе. Реализовать эти задачи можно было только с опорой на мощную, консолидирующую политическую силу, и такой точкой «сборки страны» стала «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
В.В. Путин
«Больше 100 лет назад Петр Столыпин сказал, что внешнее и внутреннее укрепление России заключается в том, чтобы улучшить условия народной жизни. Эта мысль не потеряла актуальности. «Единая Россия» готова к ответственности за страну. Слышать голос каждого – эта наша общая задача, наша обязанность. Действовать в интересах людей – наша работа. Защитить будущее России – наша цель. Вместе мы добьемся победы!» 

Д.А. Медведев
Уважаемые жители городского округа Заречный!
18 сентября 2016 года состоятся выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательное собрание Свердловской области и в Думу городского округа Заречный. Нам с вами предстоит избрать команду, которая будет отвечать за развитие страны, области и города в ближайшие пять лет.

Зареченское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает кандидатов на выборы в Городскую Думу Заречного и обращается за поддержкой к вам, нашим согражданам.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на эти выборы с четкой программой дел, направленных на решение проблем нашего городского округа. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» обладает всеми ресурсами для выполнения этой программы: волей, опытом, ответственностью, профессиональными кадрами.

Почему вы можете и должны доверить развитие городского округа Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»?

1. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - единственная партия, которая реализует президентский курс в текущей работе. Президент России Владимир Владимирович Путин является основателем Партии и опирается лишь на ресурсы «ЕДИНОЙ РОССИИ» при решении серьезных политических вопросов.
За 15 лет «ЕДИНАЯ РОССИЯ» смогла стать самой массовой и самой влиятельной, и это доверие завоевано огромными усилиями.
2. Основой идеологии Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» является улучшение жизни людей. Партия понимает: именно забота о благосостоянии граждан вызывает у них ответное желание любить свою страну и свой город, помогать им развиваться.
Люди являются нашей главной ценностью, и наши главные инвестиции должны быть именно в человека, чтобы каждому хотелось жить в нашем городском округе, чтобы каждый мог им гордиться, чтобы те, кому живется нелегко, получали от нас поддержку и помощь.

3. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» умеет принимать решения, но самое главное, она их умеет выполнять и нести за них ответственность. В Партии огромное количество наших товарищей, которые готовы работать над исполнением этих решений, приняв на себя всю меру ответственности за результат.
4. Цель Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - благополучие человека и развитие России. Цель местного отделения Партии — благополучие зареченцев и развитие городского округа. Достойный уровень жизни, социальная защищенность, реализация сил и способностей – для каждого. Сильный, современный, комфортный город – для всех. Проведение последовательного курса на стабильность, без революций и потрясений. Безопасность наших детей. Возможность достойно трудиться, жить и учиться. Право без страха смотреть в будущее.
5. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» никогда не спекулирует на трудностях, не допускает лжи и предательства интересов граждан. Не дает пустых обещаний. Не пытается любой ценой прорваться к власти, как это делают другие партии. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на открытый диалог с гражданами, не боится отвечать на самые сложные вопросы и слышит голос каждого.
6. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» имеет профессиональную и очень эффективную команду, программу — пошаговый план развития городского округа, и уверенность, что мы можем изменить жизнь к лучшему.
Заречный – будущее строим вместе
Свердловская область – настоящий опорный край державы! А Заречный – звездочка на карте Свердловской области – город с развитой промышленностью в сфере атомной энергетики и науки, а также иными инновационными и наукоемкими производствами.

Мы гордимся, что живем в Заречном, и приложим все силы для того, чтобы Заречный и дальше также динамично развивался, и оставался одним из лучших городов Свердловской области.

В течение последних лет Партия «Единая Россия» была ведущей силой, обеспечивающей развитие Свердловской области и городского округа Заречный. Заявленная в 2012 году программа была выполнена по основным показателям. Накануне новых выборов «Единая Россия» смело смотрит людям в глаза, поскольку нам есть чем отчитаться за проделанную работу.

Зареченское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» предлагает в своей Программе стратегические проекты развития городского округа во всех сферах его жизнедеятельности.

Забота о человеке – главный приоритет Партии «Единая Россия». Мы убеждены, что по итогам нашей работы каждый житель Заречного заметит качественные перемены в своей жизни. Именно это станет основным критерием качества нашей работы на период 2016-2021 годов.

Сегодня мы выносим эту Программу на ваше обсуждение, постаравшись честно и открыто осветить в ней все проблемы нашей территории и все возможные пути их решения.

Мы хотим посоветоваться с вами, услышать ваши идеи и предложения, сверить наши приоритеты и направления дальнейшей деятельности.
1. Современное образование
В городском округе Заречный все дети в возрасте от 3 до 7 лет обеспечены местами в детских садах. Строительство детского сада № 50 на 280 мест позволит полностью ликвидировать очередь в детские сады. Проектный срок сдачи объекта – 2017 год.

На подготовку образовательных организаций к новому учебному году и приведение в соответствие лицензионным требованиям из бюджета городского округа Заречный выделяется ежегодно более 10 млн. рублей. 
В образовательных организациях города активно внедряется программа инклюзивного образования, которая обеспечивает равный доступ к качественному образованию детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), успешную адаптацию и интеграцию их в общество.

По итогам ЕГЭ 2015 года по всем предметам средний балл по ГО Заречный превышает средний балл по Свердловской области. 
В 2012-2015 гг. выросла зарплата учителей, ведется большая работа по переподготовке преподавателей. 
В рамках реализации уникального проекта «Уральская инженерная школа» и при поддержке Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в 2015 году на базе Центра детского творчества открыто отделение технического вида творчества, в котором настоящее время занимаются 460 детей, подписано Соглашение о сотрудничестве в области организации непрерывного образования на территории округа.  
Сфера образования всегда была и остается безусловным приоритетом для Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Наши цели:
Счастливое детство в детском саду:
• Завершение строительства ДОУ № 50 и полное обеспечение детей в возрасте до 3 лет местами в детских садах;
• Укрепление материальной базы учреждений дошкольного образования;
• реконструкция ДОУ №3;
• модернизация и оснащение прогулочных площадок детских садов и ЦППМ и СП;
• реализация программы предоставления мест в детсадах вблизи места жительства детей.
Новые школы Урала:
•
Обеспечение здорового образа жизни обучающихся через оснащение спортивных залов необходимым спортивным оборудованием и организацию правильного питания обучающихся;
•
Проведение капитальных ремонтов и реконструкции общеобразовательных организаций округа;
•
Приобретение новых школьных автобусов;
•
Создание условий для реализации индивидуальных адаптированных образовательных программ не менее чем в 6 школах, 11 детских садах;
•
Качественное обучение, гарантирующее результаты ЕГЭ выпускников школ на уровне выше среднеобластных показателей;
•
Увеличение количества кружков, секций, иных учреждений дополнительного образования. Обеспечение условий для 100% занятости детей и молодежи в программах дополнительного образования;
• Строительство (реконструкция) пришкольных стадионов, площадок.
 «Уральская инженерная школа» новые кадры для предприятий страны
• Для развития познавательных способностей детей, поддержки технического творчества, моделирования и программирования будут внедрены сетевые формы обучения с возможностью использовать ресурсы нескольких образовательных организаций;
• Дальнейшее развитие базовой площадки по робототехнике и ЗD-моделированию в Центре детского творчества;
• Реализация Соглашения между образовательными организациями городского округа, УрТК НИЯУ «МИФИ», УГТУ «УПИ» и предприятиями города по развитию непрерывного технического образования с дальнейшим трудоустройством на предприятиях Заречного.
Рост подготовки и доходов учителей
•
Контроль за выполнением требований:

- о планомерном повышении заработной платы преподавателей;

- о повышении квалификации педагогов;

- об организации системы стажировок педагогических кадров с целью обмена лучшими практиками
•
Увеличение числа информационных мероприятий по повышению престижа педагогической деятельности и привлечению молодых специалистов в профессию;
•
Повышение процента молодых учителей в школах, обеспечение педагогических кадров служебным жильем.
2. Качественная медицина
По итогам Программы модернизации здравоохранения было закуплено новое оборудование на 65млн. руб. 
Благодаря приобретенному оборудованию внедрены новые технологии лечения: эндоскопические операции на брюшной полости, внедрена методика лекарственного тромболизиса в отделении реанимации, внедрены методики химиотерапии в хирургии и дневном стационаре, внедрены новые методики лечения травматологических больных, расширен спектр биохимических анализов.

Для повышения доступности медпомощи введена запись на прием через Интернет.

Проводится внеочередное обслуживание участников ВОВ, ликвидирована очередь на льготное зубопротезирование ветеранов ВОВ, сокращена очередь на зубопротезирование ветеранов труда.

Укомплектованность врачами с 61,75% увеличилась до 64%.

Ежегодно, в среднем, повышают квалификацию более 100 медицинских работников.

Для повышения укомплектованности средним медицинским персоналом на базе УрТК НИЯУ МИФИ и ГБОУ СПО Свердловской области «Белоярский многопрофильный техникум» организованы 2 группы (по 15 человек каждая) по подготовке медицинских сестер.

С 2012года по 2016 год для врачей выделено 45 квартир и 3 места в общежитии для среднего медперсонала. Построено новое здание ОВП с блоком служебного жилья для медиков.
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» всегда выступала и будет выступать за сохранение доступной и бесплатной медицины. В качестве своих главных задач Партия видит создание условий для формирования здорового образа жизни у граждан, обеспечение населения доступной и качественной медицинской помощью. Ключевым проектом в сфере здравоохранения станет программа «Здоровое долголетие». Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» определяет следующие приоритеты в сфере защиты здоровья населения:

УРАЛЬСКАЯ МЕДИЦИНА: ДОСТУПНА КАЖДОМУ

· Контроль за повышением качества работы первичного звена медицины;

· Контроль за проведением своевременных ремонтов в зданиях поликлиник и больниц МСЧ-32.
ЗАБОТА О ВРАЧАХ
· Повышение уровня профессиональной подготовки медицинских работников и престижа профессии медицинского работника;

· Привлечение специалистов для работы ФАП на сельских территориях.

ДОЛГОЛЕТИЕ И ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
•      Популяризация здорового образа жизни.
3. семья и детство
С 2012 года в Заречном отмечается увеличение рождаемости и естественный прирост населения, почти вдвое выросло количество многодетных семей, на 01 июля 2016 года из 200 многодетных семей 95 получают ежемесячную денежную выплату в связи с рождением третьего и последующих детей за счет средств областного бюджета.  
Введенный по инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» материнский капитал реализовали и получили на это право 1512 семей. 
Многодетным семьям предоставляются земельные участки под индивидуальное строительство, социальные выплаты для погашения долгов по ипотечным кредитам. 
При поддержке партийного проекта «России важен каждый ребенок» в городском округе Заречный получают жилье дети-сироты, ведется активная работа по созданию приемных и замещающих семей.

Защита материнства и детства, поддержка семейных ценностей являются безусловным приоритетом для Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Реализация проекта «Счастливая семья» в Заречном предполагает следующие основные результаты:

•
Продолжение программы по выплате материнского капитала до 2018 года включительно, принятие мер для сохранения выплат в последующие годы;

•
Ликвидация очереди по предоставлению бесплатных земельных участков под строительство жилья для многодетных семей;

•
Принятие мер для усыновления детей-сирот Свердловской области приемными семьями;

•
Реализация программы предоставления жилья детям-сиротам;

•
Совершенствование детского летнего отдыха путем проектирования и строительства загородного оздоровительного лагеря круглогодичного действия.
4. доступное и комфортное жилье
В 2015 году городской округ Заречный вошел в десятку лучших муниципалитетов Свердловской области, построив 44 438,0 тыс. кв.м жилья, тогда как контрольный параметр ввода общей площади жилья в городском округе Заречный на 2015 год, в соответствии с областной целевой программой «Развитие жилищного комплекса в Свердловской области» на 2011-2015 годы, утвержденной Постановлением Правительства Свердловской области от 06.03.2013 № 252-ПП, составляет 20 500 кв.м. Большая часть жилья - это доступные квартиры эконом-класса. Ежегодно в городском округе Заречный объем ввода в эксплуатацию общей площади жилья превышает контрольные параметры, установленные областной целевой программой:

Контрольные параметры ввода общей площади жилья в городском округе Заречный

на 2013 – 2016 годы
	2013 год
	2014 год
	2015 год
	2016 год

	18 000,0 кв.м
	18 500,0 кв.м
	20 500,0 кв.м
	28 900,0 кв.м


Введено в эксплуатацию общей площади жилья в городском округе Заречный
на 2013 – 2016 годы
	2013 год
	2014 год
	2015 год

	32 889,4 кв.м
	39 250,0 кв.м
	44 438,0 кв.м


Превышение контрольного параметра
	2013 год
	2014 год
	2015 год

	183%
	212%
	217%


Введено в эксплуатацию общей площади жилья в городском округе Заречный
на 1 жителя на 2013 – 2016 годы
	2013 год
	2014 год
	2015 год

	1,1
	1,3
	1,44


Общая площадь жилья в городском округе Заречный
на 1 жителя на 2013 – 2016 годы
	2013 год
	2014 год
	2015 год

	23,1
	23,32
	24,32


В период с 2012 по 2016 годы мы обеспечили жителей нашего города жильем по следующим социальным программам:

- Переселено из ветхого и аварийного жилья с ул. Дзержинского, 7а во вновь построенные дома по ул. Лермонтова, 10, 12 и иные квартиры города - 50 семей;

- Переселено 6 семей из аварийного дома д. Гагарка ул. Розы Люксембург д.22 в новый дом д. Курманка ул. Садовая д.2;
- Расселено 4 семьи из аварийного дома д. Гагарка ул. Титова д.20;
За 2012-2016 годы улучшены жилищные условия следующих категорий граждан:

- ветераны боевых действий и инвалидов по общим заболеваниям - 5 семей;
- получили государственные жилищные сертификаты вынужденные переселенцы и участники ликвидации аварии на ЧАЭС - 5 семей;

- в рамках областной целевой программы по обеспечению жильем отдельных категорий граждан (многодетные семьи) - 5 семей;

- в рамках федеральной программы «Обеспечение жильем молодых семей» получили социальную выплату – 20 семей;

- в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» улучшила жилищные условия 1 семья;

Обеспечены жильем граждане из категории малоимущих -  12 семей.
Жилищный вопрос - одна из тех проблем, которые волнуют жителей Заречного больше всего. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» примет новые законодательные решения о поддержке жилищного строительства, расширении программы переселения из ветхого жилья:

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО ЖИЛЬЯ
•
Завершение действующих проектов комплексной застройки территории;
•
Создание условий для повышения уровня обеспеченности населения жильем до 30 кв.м на человека к 2021 году;
•
Упрощение подключения к сетям энергетической и коммунальной инфраструктуры для объектов жилищного строительства;
•
Упрощение землеотводных процедур, сокращение сроков предоставления земель для жилищного строительства.
ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ - УРАЛЬЦАМ
•
Создание условий для снижения стоимости жилья за счет развития производства энергоэффективных строительных материалов, и строительства наемного жилья;
•
Поддержка программы по переселению из ветхого жилья;
•
Стимулирование малоэтажного и индивидуального жилищного строительства;
•
Стимулирование применения ресурсосберегающих и энергоэффективных технологий при строительстве жилья;
•
Строительство (приобретение) жилья по программе социального найма для обеспечения льготных категорий граждан и работников бюджетной сферы.

5. жкх – новое качество
По инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в ГО Заречный приняты и реализуются программы развития и модернизации ЖКХ. Проведены ремонты котельных, модернизировано оборудование КИП и А на городской котельной, проведены мероприятия по электрификации полигона ТБО, начаты ремонтные работы на очистных сооружениях в д. Курманка, проведена модернизация лифтового хозяйства в 5 многоквартирных домах, заменено 9 лифтов.
Масштабная областная программа благоустройства «Тысяча дворов», заявленная Партией в 2011 году, реализовывалась и на территории ГО Заречный. За годы ее работы было благоустроено более 25 дворов. 
Установлены новые контейнерные площадки с новыми контейнерами объемом 1,1 м3.
В рамках партийного проекта Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» берет под свой контроль ход капитальных ремонтов многоквартирных домов. За период с 2012 года по настоящее время проведен капитальный ремонт 38 многоквартирных домов общей площадью 62105,4 кв.м., в т.ч. 4 МКД сельской территории. Мы примем меры, чтобы все дома, стоящие в плане капитальных ремонтов, были качественно отремонтированы!

При поддержке Партии в ГО Заречный ежегодно строятся более 7,0 километров газопроводов. Общая протяженность газовых сетей, построенных за 4 года, превысила 29 километров! В 2016 году завершены работы по газификации улиц Рабочей и Майской в с. Мезенское. Под контролем Партии находятся проекты газификации в д. Курманка и д. Боярка (ул. Луговая), реализация которых начнется в самое ближайшее время, а срок окончания работ и подключения абонентов к газу – 2017 год.

Приоритетами Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в жилищно-коммунальной сфере является активное привлечение частных инвестиций в сферу ЖКХ, строительство, реконструкция систем и объектов коммунальной инфраструктуры, энергосбережение, развитие системы общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» гарантирует последовательную работу по следующим направлениям:
КОНТРОЛЬ НАД УПРАВЛЯЮЩИМИ КОМПАНИЯМИ
• Расширение прав граждан по контролю за работой управляющих компаний;
• Ужесточение государственного контроля деятельности управляющих компаний в сфере ЖКХ, обоснованности начислений и качества выполнения работ.
БЕСПЕРЕБОЙНОЕ СНАБЖЕНИЕ РЕСУРСАМИ
• Создание условий для модернизации коммунальной инфраструктуры, своевременной реконструкции, ремонтов водоводов, котельных, водозаборных пунктов, канализации;

• Партия устанавливает жесткий контроль за выполнением схемы теплоснабжения всеми ее участниками, включая все сельские территории и микрорайон «Мурантиный»;

• Партия устанавливает жесткий контроль за реализацией проекта сооружения нового водовода за счет средств «Актуализированной программы строительства объектов социальной сферы на период 2014-2016 г.г., сооружаемые в соответствии с Постановлением Правительства РФ №763 от 15.10.1992 г. «Меры по социальной защите населения на территории, прилегающей к АЭС», подлежащих передаче в муниципальную собственность»;
• Принятие программы ускоренной газификации сельских территорий.
СВОЕВРЕМЕННЫЙ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ
• Жесткий контроль за работой Фонда содействия капитальному ремонту;
• Обеспечение условий для качественного капитального ремонта домов ежегодно за счет регионального Фонда капремонтов;
• Продолжение переселения из аварийного и ветхого жилья в ГО Заречный.
БЛАГОУСТРОЕННЫЕ УЛИЦЫ И ДВОРЫ
• Улучшение ситуации в сфере благоустройства территорий: своевременная уборка улиц, расширение сети уличного освещения, установка детских площадок и т.п.;

• Ежегодное системное проведение работ по благоустройству дворов, включая расширение дворовых проездов и сооружения парковочных мест;

•
Развитие системы раздельного сбора и переработки мусора и отходов.
•
Ежегодное выделение денежных средств на текущий и капитальный ремонт улиц и дворов.
6. ЗАЩИТА ПЕНСИОНЕРОВ, ВЕТЕРАНОВ И ИНВАЛИДОВ
Благодаря усилиям Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» различными мерами социальной поддержки пользуется практически каждый пенсионер округа:
- 3346 человек являются получателями ежемесячных денежных выплат;

- 4568 человек из числа ветеранов труда пользуются различными мерами социальной поддержки;

- 1589 человек получают субсидии на оплату услуг ЖКХ из средств федерального бюджета;

- 5126 человек получают субсидии на оплату услуг ЖКХ из средств областного бюджета.

По инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Губернатора области реализуются комплексные программы «Старшее поколение», «Доступная среда». Меры, предлагаемые Партией для поддержки пенсионеров и инвалидов, сосредоточены в проектах «Доступная среда», «Активное старшее поколение».
ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ ПЕНСИОНЕРОВ, ВЕТЕРАНОВ И ИНВАЛИДОВ
· Предоставление в полном объеме всех мер социальной поддержки, заложенных в федеральном и региональном законодательстве;

· Расширение системы льгот и пособий для пенсионеров, инвалидов, ветеранов и малоимущих жителей Заречного;

· Обеспечение предоставления субсидий социально-ориентированным организациям ветеранов, пенсионеров и инвалидов;
· Соблюдение принципа адресности при предоставлении социальных выплат из средств местного бюджета.
АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ
· Реализация проекта «Активное старшее поколение», направленного на сохранение активности граждан пенсионного возраста;

· Обеспечение доступности учреждений социальной сферы Заречного для инвалидов и других маломобильных групп граждан;

· Субсидирование городских общественных организаций, решающих вопросы социальной помощи различным категориям граждан.
7. ПОДДЕРЖКА ЧЕЛОВЕКА ТРУДА
На протяжении 2011-2015 годов городской округ Заречный опережал среднероссийский уровень по размеру среднедушевых доходов. По уровню зарплат ГО Заречный входит в число муниципалитетов-лидеров в Свердловской области. Средняя зарплата в ГО Заречный выросла в 1,6 раза относительно 2010 года. С 2011 года размер МРОТ в ГО Заречный увеличился в 1,8 раза.

В целях обеспечения соблюдения социальных и трудовых гарантий работников, создания для них благоприятных условий деятельности в 2015 году заключены соглашения между администрацией городского округа Заречный и Заречной городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Заречной городской организацией Профсоюза работников культуры Российской Федерации на 2015-2017 годы, направленные на повышение социальной защищенности работников систем образования и культуры, обеспечение стабильности и эффективности работы  муниципальных организаций. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» предлагает следующие меры по защите прав работающего населения:
СОЗДАНИЕ НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ
• Содействие улучшению условий труда, модернизации рабочих мест;

• Создание или модернизация не менее 3500 рабочих мест к 2020 году;

• Стимулирование создания новых высокопроизводительных рабочих мест.
ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ РАБОТНИКОВ
• Совместная работа с профсоюзами по контролю своевременности выплаты зарплаты, ее регулярного роста, обеспечению нормальных условий труда и социальных пакетов работников;

• Повышение престижа рабочих профессий;

• Контроль уровня безработицы в Заречном для подержания его на одном из самых низких уровней в Свердловской области, продвижение новых гибких форм занятости.
8. развитие культуры
За последние годы в культуре городского округа Заречный произошли знаковые изменения: в 2013 году открыт Театр юного зрителя, в котором в июле 2014 года начал работать 3D кинотеатр. По инициативе Партии «Единая Россия» в 2012 году произведен ремонт здания Дома досуга «Романтик» в д. Курманка, а в 2015 году был проведен ремонт ДК «Ровесник» (12 млн. рублей местный бюджет).

Благодаря поддержке Партии «Единая Россия» на сельской территории с 2012 года начали работать новые кружки и секции: вокальный коллектив «Романтики», ВИА «Наша песня», Вокальный коллектив «Рябинушки», «Смайлики» и «Даймонз», поэтический клуб «Завалинка», кружок «Мастерица», и «От скуки на все руки», фотокружок, группа «Здоровья», хореографический коллектив «Грация». Всего в 26 коллективах занимается более 350 человек.

В городском округе Заречный за 2012-2016 было проведено 5095 культурно-досуговых мероприятий, 5 областных фестивалей: «Дыхание весны», чемпионат по спортивной аэробике, фестиваль оркестров и ансамблей народных инструментов, 3 Международных фестиваля: театральный фестиваль «И смех, и слезы и любовь», фестиваль детского музыкального творчества «Земля наш общий дом», молодежный фестиваль КВН «Осенний максимум».
15 творческих коллективов Дворца культуры «Ровесник» приняли участие в 70 международных конкурсах-фестивалях и 16 Всероссийских. 90 дипломов лауреатов, 11 Гран-при (народный цирк «Арена», хореографический ансамбль «Движение», Академический хор «Фрески», вокально-эстрадная студия «До-ми-дэнс», хор «Ветеран»).
В 2012 состоялся 20 – юбилейный городской Карнавал, в 2014 году 21 городской праздник Карнавал.

Краеведческий музей: за 4 года возросло число музейных предметов основного фонда на 528 единиц хранения, научно-вспомогательного фонда – на 1072 единиц хранения. В 2016 году будет произведен ремонт здания музея.

Детская музыкальная школа: в период 2012-2016гг. учащиеся музыкальной школы приняли участие в 29 фестивалях и конкурсах по различным номинациям. С 2012 происходит обновление кадров, в школу приходят работать молодые специалисты: преподаватели хоровых и теоретических дисциплин, преподаватели по хоровому дирижированию и эстрадному вокалу. В 2013 году стартовал проект «Детская филармония» для воспитанников детских дошкольных учреждений и общеобразовательных школ города.

Детская художественная школа: в период 2012-2016 учащиеся художественной школы приняли участие в 11 международных, 4 всероссийских, 10 областных, 2 кустовых конкурсах. 363 диплома международного уровня, 28 дипломов всероссийского, 8 дипломов регионального, 61 областного уровней. Детская художественная школа вошла в десятку лучших школ области.
Мы убеждены, что город Заречный должен сохранить и упрочить статус одного из основных культурных центров Свердловской области. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» приложит все силы для того, чтобы создать условия для всестороннего развития личности, раскрытия талантов, для жителей городского округа Заречный.

Наши приоритеты в сфере культурной политики:
ОБЪЕКТЫ КУЛЬТУРЫ, КОТОРЫМИ МОЖНО ГОРДИТЬСЯ
· Проведение ремонтов учреждений культуры;
· Поддержка молодых специалистов в учреждениях культуры.
КУЛЬТУРА, ДОСТУПНАЯ КАЖДОМУ
· Создание условий для модернизации сети культурных учреждений;

· Проектирование и сооружение «Дома досуга» в селе Мезенском;

· Поддержка детских творческих коллективов и организаций;

· Расширение системы поддержки талантливой молодежи;

· Поддержка проектов патриотического воспитания молодежи;
· Развитие централизованной библиотечной системы, регулярное пополнение библиотечного фонда.
9. ФИЗКУЛЬТУРА, СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Создание условий для массовых занятий физкультурой, пропаганда здорового образа жизни постоянно находятся в сфере внимания Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
С 2013 года возобновилось проведение ежегодной Спартакиады школьников. 2015-2016 год успешно прошли апробацию и проведение тестирование нормативов норм ГТО. В тестировании норм ГТО приняли участие обучающиеся школ города в количестве 170 человек, золотые значки получили 12 человек.
В декабре 2014 года в городском округе Заречный был открыт плавательный бассейн. 
По итогам 2015 года город Заречный вошел в шестерку лучших организаторов соревнований страны по мотокроссу.
Условия для занятий физкультурой создаются не только в городе, но и на селе. Так в деревне Курманка и в деревне Гагарка развиваются футбольные и хоккейные молодежные команды. В селе Мезенское функционирует спортивный тренажерный зал. Развивается спортивно туристическое движение в рамках проекта «Поход выходного дня».
С 2015 года создан Совет молодежи при Главе городского округа Заречный. Совет молодежи способствует широкому участию молодежи городского округа Заречный в решении вопросов молодежной политики.
Партийные проекты по строительству спортивных площадок будут продолжены. Будут поддержаны детские спортивные команды, защищающие честь городского округа Заречный на областных и всероссийских соревнованиях. Приоритеты Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в сфере развития физкультуры, спорта и молодежной политики:
МАССОВЫЙ СПОРТ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ УРАЛЬЦЕВ
· Обеспечение шаговой доступности спортивных сооружений для подавляющего большинства жителей города;

· Обеспечение ДЮСШ необходимым спортивным инвентарем;
· Создание условий для развития детского спорта;
· Ремонт плоскостных спортивных сооружений - спортивных площадок на территории городского округа;
· Ремонт зданий муниципальных учреждений физической культуры и спорта;
· Повышение престижа профессии тренера-педагога;
· Создание единой базы данных детей, занимающихся в спортивных секциях;
· Обеспечение участия спортсменов в соревнованиях;
· Партия берет на особый контроль строительство культурно-оздоровительного спортивного комплекса (КОСК) за счет средств «Актуализированной программы строительства объектов социальной сферы на период 2014-2016 г.г., сооружаемые в соответствии с Постановлением Правительства РФ №763 от 15.10.1992 г. «Меры по социальной защите населения на территории, прилегающей к АЭС», подлежащих передаче в муниципальную собственность».
· Партия берет на контроль проектирование и сооружение следующих спортивных объектов: лыже-роллерная трасса, тренажерный зал на базе здания администрации в с. Мезенское; тренажерный зал на базе ДОУ «Теремок» в д. Курманка; велосипедные дорожки.
АКТИВНАЯ МОЛОДЕЖЬ — БУДУЩЕЕ УРАЛА
· Поддержка работы Совета молодежи;

· Поддержка студенческой общественной активности;

· Поддержка молодежных общественных инициатив.
10. ПОДДЕРЖКА ПРОМЫШЛЕННОСТИ
Городской округ Заречный - один из бесспорных экономических лидеров среди муниципалитетов Свердловской области. Экономика городского округа Заречный с 2010 года выросла на 70%. Все эти годы рост экономики ГО Заречный более чем вдвое опережал показатели муниципалитетов Свердловской области.

За последние 5 лет физические объемы производства выросли в 1,22 раза. Растет доля продукции обрабатывающих производств. В 2015 году, по сравнению с 2010 годом, производительность труда увеличилась более чем на четверть.

Настоящий рывок произошел в сфере энергетики. В 2015 году запущен 4 энергоблок Белоярской АЭС.

Большое внимание уделяется работе с инвесторами, подготовке новых площадок для развития производств. В 2013 году начал реализовываться процесс создания муниципального индустриального парка. А в апреле 2016 года городской округ Заречный защитил заявку по созданию муниципального индустриального парка на уровне правительства Свердловской области, и далее на федеральном уровне. Удалось привлечь средства на строительство индустриального парка из областного и федерального бюджетов. В сентябре 2016 года планируется начать строительство 1 площадки индустриального парка, в 2017 году второй площадки.


Разработана концепция развития регионального индустриального парка «Муранитный» и передана на согласование в Правительство Свердловской области.
Реализация проекта индустриального парка позволит создать новый источник ускоренного развития экономики городского округа, соседних муниципальных образований и Свердловской области в целом.

Основа развития городского округа Заречный - мощная экономика. Задачи Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - преодоление кризисных явлений, создание благоприятных условий для бизнеса, обеспечение роста валового регионального продукта, регулярное повышение уровня оплаты труда в промышленности и энергетике. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» примет меры для снижения административных барьеров, препятствующих полноценному развитию бизнеса. Приоритеты Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
НОВЫЕ ПРОИЗВОДСТВА
· Создание муниципального индустриального парка, старт работы резидентов;

· Создание регионального индустриального парка «Муранитный»;

· Создание индустриального парка по типу «Браунфилд»;

· Создание муниципальных индустриальных парков направлено на решение следующих задач:

- обеспечение возможности предоставления площадок с инженерной инфраструктурой для размещения новых производственных мощностей развивающимся предприятиям малого и среднего бизнеса;
- содействие субъектам малого и среднего бизнеса в строительстве зданий и сооружений, предназначенных для размещения новых производственных мощностей;
- создание условий для эффективной работы производств субъектов малого и среднего бизнеса;
- создание условий для внедрения инновационных высокопроизводительных технологий в практику малого и среднего бизнеса, работающего в традиционных отраслях региональной экономики.
· Стимулирование создания предприятий по переработке промышленных отходов;

· Создание условий для открытия импортозамещающих производств;

· Формирование в 2016 году программ развития промышленности городского округа Заречный для поддержки новых промышленных проектов;
НОВАЯ ЭНЕРГЕТИКА
· Обеспечение бесперебойного энергоснабжения предприятий и населения городского округа Заречный;

· Увеличение использования возобновляемых источников энергии;

· Вывод на полную мощность блока БН-800 на Белоярской АЭС, активное содействие старту строительства нового блока БН-1200 на Белоярской атомной станции.
НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ
•
Создание условий для дальнейшего повышения производительности труда в экономике, стимулирование наукоемких производств.
11. РАЗВИТИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
В 2015 году проводилась работа по укреплению инвестиционного имиджа городского округа Заречный и ликвидации административных барьеров. Был разработан и утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов городского округа Заречный, создан проектный офис сопровождения инвестиционных проектов.
Развитие малых и средних предприятий имеет целью обеспечить решение экономических и социальных задач, в том числе способствует формированию конкурентной среды, насыщению рынка товарами и услугами, обеспечению занятости населения, увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

В 2015 году в рамках действующей муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный» на 2015-2017 годы, на реализацию мероприятий было выделено 1498,5 тыс. рублей, в т.ч. из местного бюджета 900 тыс. рублей, из областного бюджета 598,5 тыс. рублей.

За 12 месяцев 2015 года были реализованы все мероприятия, с достижением установленных целевых показателей:
- оказано 243 консультационных услуг 43 (сорока трем) субъектам малого и среднего предпринимательства;
- оказана поддержка через предоставление субсидии 3 (трем) субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат по участию в выставочно-ярмарочных   мероприятиях;
- оказана поддержка 13 (тринадцати) субъектам малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров (45 человек);
- предоставлена компенсация на оплату базового комплекса услуг 6 (шести) начинающим субъектам малого предпринимательства в Бизнес-инкубаторе;
- оказана поддержка через предоставление субсидии 3 (трем) субъектам малого и среднего предпринимательства для участия в международной промышленной выставке «ИННОПРОМ».
В 2015 году реализован новый вид субсидий для субъектов малого и среднего предпринимательства: предоставление компенсации части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства по оплате за аренду помещений в Бизнес – Инкубаторе.
Для осуществления мероприятий по обеспечению благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства городского округа Заречный разработана и утверждена Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный» на 2016-2020 годы.
С 2016 года акцент в муниципальной программе смещен в сторону мероприятий, позволяющих улучшить инвестиционный климат территории.
Созданы и активно работают Фонд поддержки малого предпринимательства городского округа Заречный и Бизнес-инкубатор.

Действующая система поддержки малого и среднего предпринимательства включает в себя многоуровневый инструментарий поддержки малого и среднего предпринимательства на разных стадиях его развития. Наиболее востребованными способами поддержки являются: предоставление офисных и производственных площадей на льготных условиях, консультационная поддержка, поддержка в продвижении продукта на рынок и т.д. Конечной целью всей этой многоуровневой поддержки является создание развитой системы, предоставляющей возможность обеспечить развитие малого среднего предпринимательства на всех этапах от идеи до реализации (в формате сформированного комплекса включающего все необходимые составляющие) на территории городского округа Заречный. Все эти инструменты обеспечивают стабильное развитие предпринимательского сектора экономики городского округа Заречный, увеличение занятости и повышение благосостояния населения городского округа Заречный.

Пария «ЕДИНАЯ РОССИЯ» четко понимает: будут комфортные условия для бизнеса - будут рабочие места, будет достаточно средств в областной казне для выполнения всех социальных обязательств. Наши приоритеты:
НОВЫЕ ИНВЕСТИЦИИ
· Вхождение ГО Заречный в первую пятерку рейтинга состояния инвестиционного климата в муниципальных образованиях Свердловской области (на текущий момент Заречный занимает первую строчку рейтинга);

· Привлечение российских и международных инвесторов;

· Продолжение взаимодействия с региональными институтами поддержки промышленности;

· Развитие предпринимательских выставок на территории ГО Заречный и участие ГО Заречный в международных выставках: ИННОПРОМ, и других;

· Привлечение крупных и средних инвесторов в индустриальные парки ГО Заречный;

· Создание и развитие индустриальных парков с государственным участием, а также частных индустриальных парков;

· Обеспечение сопровождения инвестиционных проектов на территории городского округа Заречный по принципу «одного окна»;

· Продвижение на российском и международном уровнях городского округа Заречный как инвестиционно-привлекательной территории;

· Расширение программ поддержки малого и среднего бизнеса.
СОЗДАНИЕ КОМФОРТНЫХ УСЛОВИЙ ДЛЯ БИЗНЕСА
· Облегчение администрирования малого бизнеса, в том числе путем введения единого механизма администрирования налоговых, таможенных и других фискальных платежей;

· Расширение образовательных программ в сфере предпринимательства;

· Принятие необходимых нормативных актов для упрощенной передачи муниципальной собственности под нужды малого и среднего бизнеса;

· Упрощение выделения земель, подключения к инфраструктуре для малого бизнеса;

· Расширение действующего бизнес-инкубатора;

· Привлечение представителей бизнеса для предварительного обсуждения нормативно-правовых актов в сфере экономики и бизнеса;
· Расширение доступа для компаний малого и среднего предпринимательства на рынки естественных монополий, государственных компаний, органов власти.
12. РАЗВИТИЕ АПК
Для успешного решения стратегических задач по наращиванию экономического потенциала сельских территорий городского округа Заречный требуется системный подход, важнейшей частью которого является осуществление мер по повышению уровня и качества жизни на селе, преодолению дефицита специалистов и квалифицированных рабочих в сельском хозяйстве и других отраслях экономики села.

Одним из производственных направлений хозяйственной деятельности на территории городского округа Заречный является производство сельскохозяйственной продукции.

На территории городского округа Заречный осуществляют производственную деятельность одна сельскохозяйственная организация – ООО «Мезенское», 4 крестьянских (фермерских) хозяйства.
В 2015 году ООО «Мезенское» произвело 5 467,6 тонн молока, 2474,9 тонн зерна, 196,4 тонн мяса (рост по сравнению с 2010г. на 19%). Выручка за 2015 год по сравнению с 2010 годом возросла на 37% и составила 124,776 млн. рублей. Среднемесячная зарплата одного работника выросла на 48% и составила 23395 руб. по сравнению с 2010 годом.

В рамках мероприятий по модернизации с начала 2014 года ООО «Мезенское» приобрело сельскохозяйственные машины и животноводческое оборудование на общую сумму 10 млн. руб., в 2015 году закуплено оборудование по улучшению качества очистки зерна.
В приоритете у ООО «Мезенское» стоит реализация инвестиционного проекта по строительству животноводческого комплекса на 250 голов. 
Для решения задач по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, повышению уровня и качества жизни в сельской местности в городском округе Заречный разработана и утверждена муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий городского округа Заречный Свердловской области на 2016 - 2020 годы».

В 2016 году на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, планируется финансирование из средств федерального, областного, местного бюджетов в размере 5216,44 тыс. рублей.

В августе 2015г. была подана заявка в Министерство Агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области на предоставление субсидии из средств областного и федерального бюджетов на реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности по вышеуказанной муниципальной программы.

В 2015 году проводились работы по газификации ул. Рабочая, ул. Майская в селе Мезенское, ввод дополнительных мощностей запланирован на II квартал 2016 года. В 2016 г. планируется газификация жилых домов в д. Курманка и д. Боярка (ул. Луговая).

В настоящее время протяженность межпоселковых газопроводов городского округа Заречный составляет около 39 километров.

Мероприятия по газификации, реализуемые в рамках муниципальной программы, позволят расширить газораспределительную сеть в сельских населенных пунктах городского округа Заречный, тем самым создать техническую возможность для дальнейшего развития газификации в целях улучшения комфортности среды проживания населения.
Главная задача, которую ставит перед собой Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», - способствовать обеспечению ГО Заречный качественной дешевой продукцией уральского производства. Важнейшим элементом развития села, помимо поддержки производителей, является укрепление сельской инфраструктуры: ремонт дорог, газификация жилого сектора и сельхозпроизводства, строительство жилья и социальных объектов на селе.

Основные приоритеты Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в сфере развития села:

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ УРАЛА

· Участие в программах государственной поддержки сельхозпроизводителей;

· Увеличение валового производства сельхозпродукции не менее чем на 13%;

· Возвращение в оборот неиспользуемых сельскохозяйственных земель;

· Развитие в ГО Заречный семеноводства. 

· Поддержка перерабатывающих предприятий в сфере сельского хозяйства;

· Поддержка фермеров, помощь в организации сбыта произведенной сельхозпродукции;

· Создание сельскохозяйственной инвестиционной карты.

КОМФОРТНАЯ ЖИЗНЬ УРАЛЬСКОЙ ДЕРЕВНИ

· Обеспечение до 2019 года волоконно-оптическими линиями связи всей сельской территории ГО Заречный;

· Обеспечение газификации территории;

· Модернизация сферы ЖКХ;

· Ремонт дорог;

· Благоустройство территории.
13. ДОРОГИ И ТРАНСПОРТ
В городском округе Заречный регулярно ремонтируются основные областные трассы, выделяются средства на ремонт дорог местного значения. Зареченское местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» добилась включения в бюджет городского округа Заречный на 2016 год более 55 миллионов рублей на проведение работ по капитальному и текущему ремонт автомобильных дорог. Благодаря Партии, текущий год станет рекордным в сфере дорожного строительства!
При поддержке Партии в ГО Заречный ежегодно производится текущий и капитальный ремонт автомобильных дорог местного и регионального значения. Так в период с 2012 по 2016 годы были выполнены следующие объемы ремонтных работ:
•
Капитальный ремонт автомобильной дороги р.п.Белоярский (микрорайон Кировский) до д.Боярка;
•
Ремонт дворовых проездов многоквартирных домов по ул.Кузнецова 9,11,13; Алещенкова 11,13. Ремонт дворовых проездов многоквартирных домов по ул..Алещенкова № 8,10,12, по ул.Курчатова 29/1;
•
Ремонт дворовой территории многоквартирного дома №12 по ул. Таховская;
• Ремонт проезда к дворовой территории многоквартирного дома №3а по ул. Алещенкова;
• Ремонт дворовой территории многоквартирного дома №23 по ул. Клары Цеткин;
• Огромный объем работ по текущему ремонту дорог: ремонт асфальтобетонного покрытия улицы Ленина (от ул. Алещенкова до ул. Победы), на участке по ул. Попова 1 до магазина "Микс", ул. Алещенкова (от ул. Ленина до Таховского проезда); ул. Октябрьская (от ул. Мира до ул. Попова), ул. Горького, ул. Ленина (на участках от ул. Алещенкова до Ленина, 33, от Ленина 25 до ул. Невского), автомобильной дороги от г.Заречный до КПП «Муранитный».
•
Замена бортового камня по ул. Ленина (от ул. Алещенкова до ул. Ленина, 33);
•
Проведение комплекса работ по понижению бортового камня на улично-дорожной сети городского округа Заречный.
• Под контролем Партии находится:

- долгожданный капитальный ремонт автомобильной дороги ул.Мира. В соответствии с контрактом работы будут выполнены до 30.11.2016 г.;

- Устройство тротуара от ул.Мира 40 до ул.Ленина 33 (срок – 2016 год);

- Разработка проектно-сметной документации «Капитальный ремонт автомобильных дорог по улицам Сосновая, Ясная, Свердлова, К.Маркса в д. Гагарка городского округа Заречный с началом ремонтных работ в 2017 году;

-
Разработка проекта планировки с включенным проектом межевания для размещения объекта: "Строительство автомобильной дороги ул.Энергетиков от ул.Попова до ул. Курчатова" г. Заречный Свердловской области», что обеспечит жителей долгожданным вторым въездом в город.
Приоритеты Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в сфере дорожного строительства и транспорта:
ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ ЗАРЕЧНЫЙ - ЛУЧШИЕ ДОРОГИ В СТРАНЕ!
· Контроль за своевременным ремонтом автомобильных  дорог общего пользования местного значения, обеспечение условий для проведения текущих и капитальных ремонтов автомобильных дорог;

· Принятие программы проведение капитальных ремонтов автомобильных дорог – не менее одной в год;
· Ежегодное выделение денежных средств на текущий и капитальный ремонт дорог;
· Жесткий контроль за работой подрядчиков дорожного строительства, обеспечение бесплатного гарантийного ремонта автодорог в случае выявления плохого качества работ;

· Содействие окончанию строительства автодороги вокруг р.п. Белоярский;

· Разработка комплексной схемы организации дорожного движения на территории городского округа Заречный;

· Разработка программы по формированию законопослушного поведения участников дорожного движения на территории городского округа Заречный

· Реализация партийного проекта «Безопасные дороги», установка искусственного освещения, искусственных неровностей, обустройство подходов к пешеходным переходам, расположенным вблизи общеобразовательных учреждений.
Современный общественный транспорт
•
Контроль за оказанием транспортных услуг населению со стороны подрядных организаций;

•
Расширение сети социально-значимых маршрутов и обеспечение их финансирования;

•
Дальнейшая работа по развитию дорожной инфраструктуры.
14. ЭФФЕКТИВНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
Открытость и подотчетность людям - этот принцип местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» считает одним из самых главных в работе органов власти. В нашем городском округе создана и успешно работает Общественная приемная Партии.

В соответствии с партийным проектом «Открытая власть» в нашем городском округе открыт филиал МФЦ: открыто 137 площадок, в которых можно получить около 200 государственных и более 4 000 муниципальных услуг.

В 2015 году по инициативе местного отделения ВПП «Единая Россия» начала и продолжает свою работу Школа профессионального работника органов местного самоуправления для нынешних и будущих депутатов Думы городского округа.

Эффективное муниципальное управление, реализация муниципальных программ развития в различных сферах жизнедеятельности, участие в государственных программах, борьба с коррупцией, подконтрольность власти населению являются приоритетами местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
СТРАТЕГИЧЕСКОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ И РАЗВИТИЕ.
· Разработка Стратегии развития городского округа Заречный до 2030 года;
· Участие городского округа Заречный в государственных программах развития территорий;
· Снижение дифференциации качества жизни в нашем городском округе;
· Продолжение проекта Школа профессионального работника органов местного самоуправления для муниципальных депутатов, избранных от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», для обмена опытом по решению проблем городского округа;

· Создание условий для развития собственных доходных источников городского округа.
БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ БЕЗ КОМПРОМИССОВ.
· Борьба с коррупцией в различных сферах деятельности.

· Контроль за соблюдением законодательства об обязательной отчетности муниципальных чиновников о доходах и расходах.

· Повышение эффективности муниципальных расходов.
ПОДДЕРЖКА ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНИЦИАТИВ.
· Оказание поддержки общественным организациям, осуществляющим приоритетные социальные проекты.

Уважаемые земляки!
18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Думы городского округа Заречный.

Зареченское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на выборы и выдвигает своих кандидатов в депутаты Городской Думы.

Мы сформировали свой список кандидатов в Думу городского округа Заречный 6 созыва исходя из наших программных задач, на основании профессиональных знаний и компетенций кандидатов в области муниципального и государственного управления. Именно такой подход к формированию представительного органа власти станет залогом дальнейшего успешного развития города.

Мы понимаем, что в современном мире будущее можно заработать только упорным трудом. Что будущее необходимо защищать, не давая его разрушить недоброжелателям. 

Поэтому сегодня нам всем необходимо объединиться вокруг ключевых стратегических проектов развития нашей территории.

В сентябре мы с вами должны не просто избрать депутатов нового состава Городской Думы. Мы должны проголосовать за ключевые направления работы на предстоящие годы, которые позволят не только сохранить результаты и достижения, а сделать следующий шаг для развития городского округа и благополучия граждан.

Опираясь на Вашу поддержку, мы сможем и дальше работать в интересах нашего городского округа!

Поэтому мы просим вас прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.
Ваши голоса определят развитие Заречного и сельской территории.
Уверены, что, получив вашу поддержку, кандидаты в депутаты от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» справятся с современными вызовами и новыми задачами.
Вместе с вами мы сможем многое сделать! 

Вместе мы сможем построить будущее.
ЗАРЕЧНЫЙ  —  БУДУЩЕЕ  СТРОИМ  ВМЕСТЕ!
