К вопросу № 3

О подведении итогов реализации мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий по противодействию коррупции в городском округе Заречный
 за 1 полугодие 2015 года
В целях организации работы по противодействию коррупции в городском округе Заречный разработан План мероприятий по противодействию коррупции в городском округе Заречный и План работы Комиссии на 2015 год.
Проект Плана был одобрен на заседании Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Заречный 25 декабря 2014 года и утвержден Главой городского округа Заречный (распоряжение Главы ГО Заречный от 29.12.2014 г. № 71-Р). План мероприятий по противодействию коррупции и План работы комиссии по противодействию коррупции на 2015 год размещены на официальном сайте городского округа Заречный в сети Интернет в разделе «Антикоррупционная деятельность». Планом на 2015 год предусмотрено 47 мероприятий, с контрольными сроками исполнения за 1 полугодие 2015 года – 24.
В 1-м полугодие 2015 года проведено 2 заседания Совета при Главе городского округа Заречный по противодействию коррупции, на котором рассмотрено 16 вопросов.
В течение квартала проводился мониторинг ситуации и эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции на территории городского округа. Ежеквартально результаты мониторинга направляются в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области и в Южный управленческий округ. Информация о выполнении антикоррупционных мероприятий заводилась в АСУ ИОГВ Свердловской области.
ММО МВД России «Заречный» уголовные дела по фактам коррупции в городском округе Заречный не возбуждались, в Зареченский районный суд не поступали и не рассматривались. Государственных и муниципальных служащих, осужденных за коррупционные правонарушения, на учете в филиале по городскому округу Заречный ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области не состояло.
Юридическим отделом администрации городского округа проведена антикоррупционная экспертиза 103 проектов муниципальных нормативно-правовых актов, коррупциогенных факторов не выявлено.

В отчетном периоде случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не установлено, служебные проверки не проводились. 

В целях контроля за надлежащим использованием муниципального имущества администрацией городского округа Заречный проведено 6 внеплановых проверок. В результате проведенных проверок составлено 6 акта обследования, нарушений не выявлено. Контрольно-счетной палатой городского округа Заречный проверки использования муниципального имущества не проводились. 
Проведен анализ заявлений, обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих городского округа. Всего поступило 1350 заявлений, обращения граждан информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих городского округа не выявлено.
Информации о фактах коррупции в городском округе Заречный на «телефон доверия» не поступало.
В целях информирования жителей городского округа Заречный о ходе реализации антикоррупционной политики, в местных печатных СМИ опубликовано 9 материалов, на официальном сайте городского округа Заречный размещено 9 материалов. На официальном сайте  введена отдельная вкладка с объявлением о независимой антикоррупционной экспертизе проектов муниципальных правовых актов,  помимо номера телефона размещена и памятка о работе «Телефона доверия» по фактам коррупции, типовые анкеты для расчета индекса восприятия внутренней коррупции, протоколы заседания комиссии по противодействию коррупции в городском округе, протоколы заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулирования конфликта интересов трех органов местного самоуправления и сведения о доходах муниципальных  служащих  и членов их семей.
Все запланированные мероприятия на 1 полугодие 2015 года выполнены в полном объеме. 
Ответственный секретарь Совета                                                            И.Ю. Щиклина
