Объявляется набор участников на Акселератор социальных проектов

       В рамках Акселератора будут организованы 6 тематических сессий от генерации и оценки идеи до привлечения средств на развитие бизнеса.        
       Участники смогут построить бизнес-модель социального предприятия, разработать маркетинговую стратегию, получить юридические консультации.
       Участники, успешно защитившие проекты по итогам Акселератора, могут претендовать на получение беспроцентного займа СОФПП, а также в течение года после завершения Акселератора будут включены в программу наставнического сопровождения и смогут получать консультации экспертов и консультантов.
        Целью данного мероприятия является придание стартового импульса проекту, определение социальных проблем территории, а также раскрытие возможных ниш для ведения социального бизнеса. Для наиболее эффективной работы мероприятия предлагается привлечь представителей различных целевых аудиторий, а именно активной молодежи, пенсионеров, инвалидов, действующих предпринимателей, лидеров НКО, представителей муниципальной власти.
        Регистрация на Акселератор обязательна!
По вопросу регистрации обращаться по адресу: г. Заречный , ул. Кузнецова 24 А Фонд поддержки малого предпринимательства и ООО «Технопарк1993» по телефонам: (834377) 7-21-97. 7-14-11; заявку на участие также можно направить по электронной почте: tpzar@mail.ru и fpmp@frzt.ru 
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