                                              Отчет 

о результатах проверки соблюдения установленного порядка, результативности (эффективности и экономности)  использования средств бюджета городского округа Заречный по реализации муниципальной целевой программы «Чистая вода» городского округа Заречный на 2011-2020 годы», а также средств (субсидий), получаемых бюджетом городского округа из иных источников.

г. Заречный
            18.03.2013 г.
                                                        Основание проверки:


Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Заречный на 2012г., направления на право проведения контрольного мероприятия от 25 декабря 2012г. № 05/н .

                                                            Цель проверки:

           Соблюдение ст. 179 Бюджетного Кодекса Российской Федерации ; контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета городского округа Заречный по реализации муниципальной целевой программы «Чистая вода» городского округа Заречный на 2010-2020 годы», а также средств (субсидий), получаемых бюджетом городского округа из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации; проверка законности и эффективности расходования средств в рамках утвержденной программы; оценка достоверности отчетности об исполнении муниципальной целевой программы «Чистая вода» городского округа Заречный на 2010-2020 годы».

                                                          Объект проверки: 

           Муниципальное казенное учреждение городского округа Заречный «Дирекция Единого Заказчика» (МКУ ГО Заречный «ДЕЗ»).    


 Предмет проверки:

           Документы, подтверждающие участие МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» в муниципальной целевой программе «Чистая вода» городского округа Заречный на 2010-2020 годы», документы, подтверждающие использование средств, выделенных на реализацию  указанных программ.


Проверяемый период:

     2010-2012 годы.


Срок проверки:

Контрольное мероприятие проведено с 25 декабря 2012 года, продлена до 21 февраля 2013 года, окончена 22 февраля 2013 года.

          Проверка проведена председателем Контрольно-счетной палаты Городского округа Заречный  С.П.Харлапом , инспектором  Е.А.Скобкаревой. По результатам проверки составлен акт, с содержанием которого ознакомлен руководитель МКУ ГО Заречный «ДЕЗ». Общая сумма проверенных средств – 6483,2 тыс.рублей.

В ходе контрольного мероприятия были запрошены и представлены следующие материалы:

МКУ ГО Заречный «ДЕЗ»:

- Материалы и информация о мероприятиях по использованию финансовых средств, планированию и проведению  МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» в рамках проверяемых программ.

- Объяснения по вопросам участия МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» в реализации Муниципальных целевых программ.

Материалы по проверяемым вопросам представлены не в полном объеме.

В соответствии с постановлением Администрации городского округа Заречный № 804-П от 19.07.2011 г. «Об утверждении муниципальной целевой программы «Чистая вода» городского округа Заречный на 2011-2020 годы»,  постановлением Администрации городского округа Заречный № 1115-П от 13.07.2012 г. «О внесение изменений в муниципальную целевую программу «Чистая вода» городского округа Заречный на 2011-2020 годы», утверждена муниципальная целевая программа «Чистая вода» (далее Программа). 

Всего при внесении изменений на 2011-2012 годы количество мероприятий сокращено с 27 до 3, При этом из Программы исключено большинство мероприятий, определяющих её цели и задачи. Это мероприятия, касающиеся реконструкции и модернизации сооружений очистки сточных вод в д.Курманка, строительство локальных очистных сооружений в с. Мезенское, строительство и реконструкция сооружений механической очистки воды (ул. Лермонтова, Кл.Цеткин, Попова, на территории ВСО), строительство канализационных колодцев на сети г.Заречный в количестве 223 шт., реконструкция насосных станций перекачек с заменой насосного оборудования и установкой частотных преобразователей, строительство водовода до 2-го микрорайона и др. 

Более того, из неё исключён целый блок мероприятий, позволявший привлечь дополнительные источники финансирования в виде областных субсидий для решения поставленных задач. При этом ни цели, ни задачи Программы изменений не претерпели. Одной из причин такого изменения Программы стало существенное уменьшение объёмов её финансирования.

        Программа является составной частью областной целевой программы "Комплексная программа развития и модернизации жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области» на 2012-2016 годы".

       В реализации программы принимают участие администрация городского округа Заречный, ЗМУ «Дирекция единого заказчика» (далее – Администрация, МКУ «ДЕЗ»).

В рамках первоначально утвержденной постановление Администрации городского округа Заречный № 804-П от 19.07.2011 г. «Об утверждении муниципальной целевой программы «Чистая вода» городского округа Заречный на 2011-2020 годы» Программы, ЗМУ «Дирекцией единого заказчика» (на основании проведенного 27.01.2012 г. открытого аукциона)  заключен муниципальный контракт № 0362300227912000004/9 от 16.03.2012г. с ЗАО «Ремонтно-реставрационые работы», на выполнение необходимых инженерных изысканий и разработку проектно-сметной документации по объекту: Локальные очистные сооружения биологической очистки хозяйственно-бытовых сточных вод для жителей деревни Курманка ГО Заречный Свердловской области, на сумму 843239,61 рублей. Срок выполнения работ по контракту 01.06.2012 г. с учетом получения заключения государственной экспертизы. 

МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» не представлена информация о проведенных в рамках контракта работ в установленные сроки, не представлены акты выполненных работ, материалы по проведению инженерных изысканий, необходимых для проектирования, проектно-сметная документация. Оплата выполненных работ в 2012 году не проводилась. 

В соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных целевых программ, утвержденным постановлением администрации городского округа Заречный от 14.02.2012г. № 229-ПП, исполнитель наряду с заказчиком Программы несет ответственность за своевременную и качественную реализацию программы. Нет возможности дать заключение, проводился ли МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» контроль за выполнением условий контракта и сроком его выполнения.

В рамках Программы МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» (на основании проведенного 21.04.2011г. открытого аукциона)  заключен муниципальный контракт № 20/0362300227911000015-0187096-01 от 04.05. 2011 г. с ООО «Мегастрой» на разработку проектно-сметной документации и строительство локальных очистных сооружений биологической очистки хозяйственно-бытовых сточных вод производительностью не менее 100м.куб. в сутки в микрорайоне Муранитный. Срок разработки проектно-сметнй документации 01.07.2011 г., срок выполнения строительно-монтажных работ и пуск объекта в эксплуатацию 30.09.2011 г.  

По неустановленной причине при проведении ЗМУ «ДЕЗ» открытого аукциона в электронной форме цена контракта была необоснованно занижена путем исключения из нее стоимости работ по обеспечению очистных сооружений электроэнергией, холодным водоснабжением, системы сброса хозяйственно-бытовых стоков, одновременно с сохранением этих видов работ в контракте в соответствии с проектно-сметной документацией.

По договорам подряда в феврале месяце 2011 года по заказу МКУ «ДЕЗ» выполнены работы по разработке документации: инженерно-экологические, инженерно-геодезические, инженерно-геологические  изыскания. Объектом изыскания согласно условиям договора являлись «Локальные очистные сооружения биологической очистки хозяйственно-бытовых сточных вод производительностью 75куб.м/сутки». В соответствии с условиями аукциона (предметом контракта) является – разработка проектно-сметной документации и строительство локальных очистных сооружений биологической очистки хозяйственно-бытовых сточных вод производительностью не менее 100м.куб в сутки.

           30 сентября 2011 года между МКУ «ДЕЗ» и ООО «Мегастрой» заключено дополнительное соглашение к контракту о продлении срока строительно-монтажных работ и сдачи объекта в эксплуатацию до 15.11.201 г.  Стороны мотивировали это тем, что Заказчику – МКУ «ДЕЗ» необходимо выполнить работы по обеспечению локальных очистных сооружений электроэнергией, холодным водоснабжением и подготовкой системы сброса хозяйственно-бытовых стоков.


          С октября 2011г. во исполнение взятых на себя обязательств по дополнительному соглашению к муниципальному контракту № 20 от 04.05.2011г. ЗМУ «ДЕЗ» заключило дополнительные договоры со сторонними подрядчиками (ООО «Технологии комфорта» ЗАО «Белоярскагропромэнерго-1») на сумму 448793,0 рублей. 

           По мнению контрольно-счетной палаты, в нарушение пункта 14 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» размещены в течение одного месяца заказы на выполнение одноименных работ у единственного исполнителя на сумму, превышающую установленный Центральным банком Российской Федерации  предельный размер расчетов наличными деньгами в Российской Федерации (100,0 тыс.рублей). Выбор исполнителей указанных работ должен был быть произведен на конкурсной основе в соответствии с требованиями Федерального закона № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Указанное расходование средств является не обоснованным, т.к. по условиям муниципального контракта № 20, все работы предусмотрены в Техническом задании и должны были быть выполнены исполнителем ООО «Мегастрой» в полном объеме, в срок до 30 сентября 2011г. Объект не может быть завершен и пущен в эксплуатацию без включения указанных работ в проектно-сметную документацию. На стадии окончания работ не могут вноситься изменения в контракт (изменяться сроки и объемы работ), а так же приниматься изменения проектно-сметной документации без проведения экспертизы.

Во время проведения контрольного мероприятия МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» не представлена проектно-сметная документация, таким образом, нет возможности дать оценку необходимости проведения дополнительных работ.

ООО «Мегастрой» (согласно предъявленного счета  № 33 от 31.07.2011 г. на оплату произведенных работ и актов о приеме выполненных работ) выполнены работы на сумму 3832896,63 рублей (в т.ч. разработана и передана проектно-сметная документация на локальные очистные Тверь-100 (акт о приемке выполненных работ № 1 от 31.07.2011г.) на сумму 230 000 рублей; закуплено, доставлено и установлено оборудование (акт о приемке выполненных работ № 2 от 31.07.2011г.)). За выполненные работы из местного бюджета произведена оплата на общую сумму 2 500 000 рублей. 

         Фактически ООО «Мегастрой» работы проведены не в полном объеме и не надлежащего качества, очистные сооружения не приняты в эксплуатацию, не функционируют.  Согласно акту технического обследования локальных очистных сооружений биологической очистки хозяйственно-бытовых сточных вод в микрорайоне Муранитный от 06 ноября 2012 года , акту осмотра очистных сооружений на  19 декабря 2012г. расход стоков через полную систему очистки не пущен, не подключен расходомер отводных стоков, насосное оборудование заилено и не выполняет свои функции, система работает в аварийном режиме, стоки направлены в обход очистных сооружений, хозяйственная постройка, в которой расположено оборудование очистных сооружений, не отапливается, расположенных в ней технологических емкостях замерзшая жидкость. Об этом свидетельствуют данные МКУ «ДЕЗ» и администрации городского округа Заречный.
 МКУ «ДЕЗ» по неисполненным обязательствам направлены претензионные письма ООО «Мегастрой» (№ 957 от 13.11.2012 г., № 985 от 22.11.12 г., № 1007 от 28.1.2012 г.). Однако, МКУ «ДЕЗ» не осуществляет должного контроля за исполнением претензий, за поступлением в бюджет сумм претензий, т.е. можно сделать вывод, что к решению данного вопроса подходит формально.


              Выводы.

До настоящего времени  работы по вводу в эксплуатацию локальных очистных сооружений в микрорайоне Муранитный не завершены, работы по выполнение необходимых инженерных изысканий и разработку проектно-сметной документации по объекту: Локальные очистные сооружения биологической очистки хозяйственно-бытовых сточных вод для жителей деревни Курманка ГО Заречный Свердловской области, не проведены.

Из анализа результативности (эффективности) исполнения Программы можно сделать вывод о том, что плановые назначения, целевые индикаторы и запланированные результаты по существу ориентировались на фактическое исполнение без изменения её целей и задач, это привело 
к несопоставимости заданных в Программе целевых индикаторов и показателей её организационному и ресурсному наполнению. Поэтому после утверждения изменений Программа перестала представлять собой увязанный по задачам, ресурсам и срокам осуществления единый комплекс мероприятий, который мог бы обеспечить эффективное решение системных проблем в области гарантированного обеспечения населения городского округа безопасной питьевой водой в нужном количестве, для удовлетворения хозяйственно бытовых потребностей и для сохранения здоровья населения, соответствующей требованиям безопасности и безвредности, а также обеспечения эффективной работы системы водоснабжения, в соответствии с установленными санитарно-эпидемиологическими правилами развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод. 

           Со стороны МКУ «ДЕЗ» не достаточно осуществлялся контроль за выполнением мероприятий в рамках заключенного с ООО «Мегастрой» контракта, не проводилась оценка эффективности расходования бюджетных средств на указанные цели. Средства, выделенные в рамках муниципальной целевой программы «Чистая вода», используются не эффективно. В то время как в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных целевых программ, утвержденным постановлением администрации городского округа Заречный от 14.02.2012г. № 229-ПП, исполнитель наряду с заказчиком Программы несет ответственность за своевременную и качественную реализацию программы.

          На запросы Контрольно-счетной палаты в Администрацию городского округа Заречный, с просьбой представить необходимую информацию, материалы в рамках контрольного мероприятия не предоставлены.

          Не предоставление необходимой для проведения контрольного мероприятия информации, документов и материалов, является негативным фактором, влияющим на итоги проводимого контрольного мероприятия. Указанные факторы затрудняют контрольную работу и отрицательно отражаются на ее качестве и результативности. 

Таким образом, не обеспечена публичность (открытость) информации о значениях целевых индикаторов и показателей, результатах мониторинга реализации Программы, программных мероприятиях, сведениях, содержащихся в промежуточных отчетах и годовых докладах, о ходе реализации Программы
                                                              Предложения

           Администрации городского округа Заречный:

- Обеспечить эффективный контроль главных распорядителей бюджетных средств за целевым и эффективным расходованием средств, направленных на реализацию Муниципальных целевых программ в рамках ст. 269 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- В соответствии с п.47, п.48 гл. 12, п.61, гл.15 Положением о Контрольно-счетной палате Городского округа Заречный, утвержденного Решением Думы городского округа Заречный № 2-Р от 02.02.2012 г., обеспечить взаимодействие Контрольно-счетной палаты Городского округа заречный с органами местного самоуправления городского округа Заречный;

- Предусмотреть в «Порядке разработки и реализации муниципальных целевых программ», утвержденном Постановлением администрации городского округа Заречный от 14 февраля 2012 г. N 229-П, меры ответственности получателей средств и механизм применения финансовых санкций за неправомерное и неэффективное расходование этих средств, а также порядок возмещения указанных расходов;

– Рекомендовать, в соответствии с п. 18 гл. 4 «Порядка разработки и реализации муниципальных целевых программ», утвержденном Постановлением администрации городского округа Заречный от 14 февраля 2012 г. N 229-П, проекты постановлений администрации городского округа Заречный об утверждении целевых программ направлять в Контрольно-счетную палату городского округа Заречный для проведения экспертизы на соответствие бюджетному законодательству Российской Федерации. 

- Принять меры к устранению нарушений, отмеченных Счётной палатой. 

- Обеспечить  размещение на своем официальном сайте в сети Интернет актуальной информации о реализации Программы. 

Инспектор контрольно-счетной

палаты городского округа Заречный                                                Е.А Скобкарева

