Электронные сервисы помогут сэкономить время и силы 
УПФР в городе Заречном напоминает, что услуги, входящие в компетенцию Пенсионного фонда РФ, можно получить в электронном виде через сервисы, расположенные на сайте ПФР по адресу pfrf.ru. 
Напомним, чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, гражданам необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Для удобства граждан во многих клиентских службах Пенсионного фонда России специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг.

В настоящее время на сайте Пенсионного фонда России через «Личный кабинет гражданина» гражданам  доступны следующие сервисы и услуги ПФР:

Пенсии и социальные выплаты:

 - Подать заявление:

о назначении пенсии;

о доставке пенсии;

о назначении ежемесячной денежной выплаты.

- Получить информацию:

о пенсионном обеспечении и установленных социальных выплатах.

- Заказать:

справку о размере пенсии и иных социальных выплатах;

выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи.

Материнский (семейный) капитал – МСК:

- Подать заявление:

о выдаче государственного сертификата на МСК;

о распоряжении средствами МСК;

о единовременной выплате из средств МСК.

- Получить информацию:

о размере (остатке) материнского капитала.

- Заказать:

справку о размере (остатке) материнского капитала.

Формирование пенсионных прав:

- Получить информацию:

о сформированных пенсионных правах.

- Заказать:

сведения о состоянии индивидуального лицевого счета.
Теперь гражданам, имеющим квалифицированную электронную подпись, через «Личный кабинет» дистанционно доступны все возможные варианты распоряжения пенсионными накоплениями, включая отказ от их формирования в пользу страховой пенсии и определение правопреемников средств пенсионных накоплений и то, в каких долях эти средства будут распределяться между ними. 

Также на сайте ПФР (pfrf.ru) плательщики страховых взносов – страхователи могут ознакомиться с состоянием расчетов с Пенсионным фондом РФ и Федеральным фондом обязательного медицинского страхования в электронном сервисе «Кабинет страхователя». 

· получить информацию о платежах на обязательное пенсионное и медицинское страхование;

· узнать состояние расчетов с ПФР и ФФОМС;

· произвести расчет суммы страховых взносов для уплаты в текущем году.

Всю подробную информацию можно получить по телефону областной горячей линии 257-74-02 или по номеру горячей линии территориальных управлений. Все номера телефонов «горячей линии» управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах Свердловской области можно найти с помощью поискового сервиса на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение».
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