Протокол № 4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и требований по предотвращению конфликта интересов муниципальных служащих аппарата Думы городского округа Заречный
17.10.2013г. 15.00ч.

Невского, 3

Присутствовали: Глава городского округа Ланских В.Н. – председатель комиссии, Шевченко Т.А. – секретарь комиссии, члены комиссии Шептяков В.Л., Дубровский К.С., Калиниченко Л.П., Прохоров Е.В.
Отсутствовали: Аралкин С.А. 

Ланских В.Н.: предложил проголосовать за повестку дня:
1. Об итогах проверки достоверности и полноты представленных муниципальными служащими аппарата Думы сведений о доходах,  о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Голосовали: за – единогласно.

Ланских В.Н.: по итогам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Думы городского округа Заречный, проведенной Инспекцией федеральной налоговой службы, обстоятельств, свидетельствующих о наличии недостоверной информации, не выявлено.
        В аппарате Думы  муниципальных служащих, совершивших сделки на сумму, превышающую общий доход его  и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки не выявлено.
Калиниченко Л.П.: предлагаю принять информацию к сведению.

Голосовали: за – единогласно.
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