Отделение ПФР по Свердловской области приняло участие в работе Слета представителей женских советов предприятий и организаций

1 марта 2018 года в рамках 100-летия Федерации профсоюзов Свердловской области прошел XVIII Слет представителей женских советов предприятий и организаций, в работе которого приняли участие начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц Мещанкина Елена Ивановна и начальник отдела социальных выплат Кузнецова Алена Владимировна.

В ходе выступления Елены Ивановны были освещены о порядке назначения досрочных страховых пенсий, о проводимой территориальными органами ПФР заблаговременной работе с будущими пенсионерами, о возможностях использования электронного взаимодействия работодателей с органами ПФР при назначении пенсии посредством направления сведений о трудовом стаже при заблаговременной работе и, впоследствии за 1 месяц до возникновения права на пенсию, заявления на назначение и доставку пенсии в электронном виде, а также о возможности подачи заявления о назначении пенсии  через личный кабинет гражданина  на сайте ПФР либо через единый портал гос.услуг.

Алена Владимировна рассказала о расширении возможностей в 2018 году использования материнского капитала: услуги  дошкольного образования можно оплатить в любое время не  дожидаясь исполнения «сертифицируемым» ребенком  возраста трех лет. После достижения «сертифицируемым» ребенком возраста трех лет  можно оплатить образовательные услуги в любой организации на территории Российской Федерации, имеющей  лицензию на  оказание соответствующих образовательных услуг. Исключено требование о наличии аккредитации  образовательной программы.

Семьи с низким доходом (для  Свердловской  области со среднемесячным доходом на одного члена семьи менее 15979,5 рублей) в случае рождения  начиная с 1 января 2018 года второго ребенка могут  получать ежемесячную выплату из средств материнского капитала (в Свердловской области ее размер составляет 10210 рублей) на повседневные нужды семьи.
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