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В апреле 2018 года в административную комиссию городского округа Заречный (далее - Комиссия) поступило на рассмотрение 7 протоколов об административных правонарушениях от должностных лиц администрации, уполномоченных составлять протоколы об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена Законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» по статьям:

ст. 37 - 6 «Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан»;
ст. 38 – 1 «Нарушение правил содержания домашних животных».

26 апреля 2018 года проведено заседание Комиссии, в ходе которого рассмотрено 7 дел об административных правонарушениях. Дела об административных правонарушениях рассматривались Комиссией на заседании в порядке и сроки, установленные Кодексом РФ об административных правонарушениях. На проведенном заседании Комиссии присутствовали все члены Комиссии, кворум состоялся.

По результатам рассмотрения административных дел об административных правонарушениях Комиссией вынесено 7 постановлений о назначении административных наказаний в виде административных штрафов. Сумма назначенных штрафов составила 5500 рублей. 
К административной ответственности привлечено 7 физических лиц.
Уважаемые жители городского округа Заречный!

В соответствии со статьей 37 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» от 14.06.2005 № 52, за совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан, предусмотрены штрафные санкции в виде штрафа в размере: на граждан – от 500 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 1000 до 5000 рублей; на юридических лиц - от 3000 до 7000 рублей.

Указанной нормой закона Свердловской области предусмотрена ответственность за совершение в жилых помещениях и на расстоянии ближе, чем сто метров от жилых домов, действий, нарушающих тишину и покой граждан, в период с 23:00 до 08:00 по местному времени в любые дни, а в пятницу, субботу, воскресенье и нерабочие праздничные дни в период с 18:00 до 11:00 по местному времени - за производство ремонтных и строительных работ, сопровождаемых шумом.

Согласно закона ответственность за шум в виде громкой музыка, криков и т.п. запрещен в период с 23:00 вечера и до 08:00 утра.
Производство ремонтных и строительных работ в будние дни регламентируется также, а в пятницу, выходные и праздничные дни запрещено с 18:00 и до 11:00 запрещено.
Ответственность за совершение в выходные дни с 08:00 до 23:00 действий, нарушающих тишину и покой граждан, не связанных с ремонтными и строительными работами, законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» не установлена.

ТАКИМ ОБРАЗОМ В ПЯТНИЦУ, СУББОТУ, ВОСКРЕСЕНЬЕ, ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ РЕМОНТ МОЖНО ПРОИЗВОДИТЬ С 11:00 И ДО 18:00, А МУЗЫКУ СЛУШАТЬ ВСЕГДА МОЖНО ТОЛЬКО С 08:00 И ДО 23:00.
Административная комиссия городского округа Заречный

        

