Уважаемые руководители 

организаций и предприятий всех форм собственности!
В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 14.01.2011г. все административные территории Свердловской области, включая городской округ Заречный, являются неблагоприятными по заболеваемости вирусным клещевым энцефалитом с регистрацией тяжелых форм заболевания.


Результат привитости, который обеспечивает эпидемиологическое благополучие территории, должен быть не менее 95%.Привитость населения городского округа Заречный остается крайне низкой: в 2010 году 37,6%.


Для предупреждения заболевания клещевым энцефалитом проводится вакцинопрофилактика работающего населения городского округа Заречный за счет средств работодателя. Для вакцинации сотрудников организации против клещевого энцефалита необходимо направить письмо в адрес ФБУЗ МСЧ-32 ФМБА России со списком сотрудников, содержащим следующие сведения: ФИО сотрудника, день рождения. Ориентировочная стоимость постановки 1 вакцины- 560,0 рублей. 

Телефон для справок- 3-41-06, e-mail: fguzmsch32@rambler.ru
Непривитым лицам при укусе клеща для предупреждения заболевания  вирусным клещевым энцефалитом вводится иммуноглобулин человека против клещевого энцефалита. Администрация городского округа Заречный рекомендует всем работодателям застраховать своих сотрудников по доступной программе добровольного медицинского страхования на случай укуса клеща, включающей в себя введение дорогостоящего иммуноглобулина при наступлении страхового случая. 
Администрация городского округа Заречный
