Правила проезда перекрестков
С чем каждый день сталкивается любой водитель, вне зависимости от типа машины и стажа управления? С перекрестками!!! 
Перекресток – это место пересечения, примыкания или разветвления дорог на одном уровне

Все существующие перекрестки разделяются на:

Регулируемый перекресток – оснащен светофорами (в том числе с дополнительными секциями). Так же к такому типу относятся перекрестки, где движением транспорта управляет регулировщик.

Перекресток равнозначных дорог без регулирования – соответственно здесь движение транспортных средств не управляется с помощью светофора и регулировщика.

Перекресток неравнозначных дорог без регулирования – аналогично тому, что выше, но дороги делаться на главную и второстепенную, они обе обозначены соответствующими знаками приоритета.
Общие правила проезда перекрестков:
· Поворачивая на право или на лево, водитель обязан пропустить пешеходов идущих через ту дорогу, на которую он поворачивает, а так же велосипедистов, продолжающих движение в прямом направлении. Исключение составляют случаи, когда движение пешеходов регулируется отдельным светофором. Если во время поворота транспортного средства пешеходам горит запрещающий сигнал, то уступать им дорогу не следует. 
· Запрещается выезжать на перекресток, если на проезжей части перед ним образовался затор.

· На любых перекрестках транспортное средство с включенными проблесковыми маячками синего (синего и красного) цвета и специальным звуковым сигналом (сиреной) имеют преимущество не зависимо от имеющихся на перекрестке дорожных знаков, разметки, а так же сигналов светофора. Остальные водители обязаны уступить дорогу специальному транспортному средству и тем кого оно сопровождает.
Алгоритм проезда перекрестков:

Нужно правильно сориентироваться и еще до выезда на перекресток, определить к какому виду он относиться.

Применив соответствующие правила, нужно уступить дорогу тем, кто имеет преимущество, после чего своевременно въехать на перекресток.

После выезда на перекресток нужно своевременно выехать с него в желаемом направлении. На этом этапе также может возникнуть необходимость уступить дорогу другим водителям и пешеходам. 
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