Из-за долгов можно остаться без поездки за границу!

Межрайоная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области  обращает внимание налогоплательщиков  на возможность ограничения выезда за пределы Российской Федерации в случае неуплаты обязательных платежей. 
В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2017 № 190-ФЗ «О внесении изменений в статьи 65 и 67 Федерального закона «Об исполнительном производстве» в часть 1 статьи 67 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» внесены изменения, согласно которым, судебный пристав-исполнитель вправе по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации при неисполнении должником-гражданином или должником, являющимся ИП, требований в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин, содержащихся в выданном судом или являющемся судебным актом. Соответственно при неуплате налоговых платежей налоговые органы вправе  подать заявление в органы ФССП России о временном ограничении на выезд должника из РФ.
Произвести оплату налога на имущество для физических лиц, транспортного и земельного налога, можно не выходя из дома, с помощью электронных сервисов на сайте ФНС России www.nalog.ru «Заплати налоги» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
[bookmark: _GoBack]Оплату налоговых задолженностей можно произвести также  на сайте Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru  через раздел «Оплата госуслуг». 

