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Дополнительное пенсионное обеспечение работников леса

В период работы лесорубом в лесозаготовительной организации работником выполнялся большой объем подготовительных работ на лесосеке. Будет ли  в этом случае работа лесорубом включаться в стаж работы, дающей право на назначение досрочной страховой пенсии? 

Ответ: В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 30 Закона от 28.12.2013 «О страховых пенсиях» право на досрочное пенсионное обеспечение  предоставляется мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет, если они проработали соответственно  не менее 12 лет 6месяцев и 10 лет в качестве рабочих, мастеров (в том числе старших) непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве, включая обслуживание механизмов и оборудования, и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 лет и 20 лет.

При этом в соответствии с действующим законодательством в стаж на соответствующих видах работ включается работа в профессиях и должностях, предусмо​тренных Списком профессий и должностей рабо​чих и мастеров (в том числе старших), занятых непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве, (включая обслуживание механизмов и оборудова​ния), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 апреля 1992 года       № 273.

Указанный Список распространяется на работ​ников предприятий лесной промышленности и лес​ного хозяйства, а также на работников постоянно действующих лесопунктов, лесничеств, лесозаго​товительных участков независимо от их ведомст​венной подчиненности, занятых в едином техноло​гическом процессе лесозаготовок (независимо от вида рубок).

Учитывая, что процесс лесозаготовки включает в себя подготовительные и вспомога​тельные работ на лесосеке, то под​готовительные работы, выполняемые лесорубом лесозаготовительной организации на лесосеках, не будут препятствовать вклю​чению периода работы лесорубом в стаж на соответствующих видах работ, дающей право на досрочное назначение страховой пенсии по старости.

Может ли быть включена в стаж на соответствующих видах работ для назначения досрочной страховой пенсии по старости военная служба  по призыву с 12.11.1979 по 30.11.1981, непосредственно предшествовавшая работе в лесозаготовительной организации в качестве обрубщика сучьев в период с 01.02.1982 по 20.01.1991?

Ответ: В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 30 Закона от 28.12.2013 «О страховых пенсиях» (далее-Закон от 28.12.2013) право на досрочное пенсионное обеспечение  предоставляется мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет, если они проработали соответственно  не менее 12 лет 6месяцев и 10 лет в качестве рабочих, мастеров (в том числе старших) непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве, включая обслуживание механизмов и оборудования, и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 лет и 20 лет.

При этом в соответствии с действующим законодательством в стаж на соответствующих видах работ включается работа в профессиях и должностях, предусмо​тренных Списком профессий и должностей рабо​чих и мастеров (в том числе старших), занятых непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве, (включая обслуживание механизмов и оборудова​ния), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 апреля 1992 года      № 273. 

Включение военной службы в стаж на соответствующих видах работ действующим законодательством не предусмотрено. 

Вместе с тем с учетом частей 3 и 4 статьи 30 Закона от 28.12.2013 периоды работы, имевшие место до дня вступления в силу настоящего закона могут исчисляться с применением правил исчисления, предусмотренных законодательством, действовавшим при назначении пенсии в период выполнения данной работы (деятельности).

При исчислении  стажа по законодательству, действовавшему до 01.01.1992, обрубщики сучьев были предусмотрены в Списке № 2 производств, цехов, профессий и должностей с тяжелыми условиями труда, работа в которых дает право на государственную пенсию на льготных условиях и в льготных размерах, утвержденном постановлением Совета Министров СССР от 22.08.1956 № 1173 (далее – Список  № 2 от 1956 года). 

В соответствии с пунктом 109 Положения о порядке назначения и выплаты государственных пенсий, утвержденного постановлением Совета Министров СССР от 03.08.1972 № 590 период службы в Вооруженных Силах СССР приравнивается к работе по Списку № 2 от 1956 года, которая предшествовала данному периоду либо непосредственно следовала за ним. При этом военная служба, приравниваемая к работе по Списку № 2 от 1956 года, учитывается в размере, не превышающем имеющегося стажа такой работы до 01.01.1992 года.

Таким образом, при исчислении стажа по ранее действовавшему законодательству военная служба по призыву с 12.11.1979 по 30.11.1981, непосредственно предшествовавшая работе в лесозаготовительной организации в качестве обрубщика сучьев в период с 01.02.1982 по 20.01.1991, будет включена в стаж на соответствующих видах работ по Списку № 2 для назначения досрочной страховой пенсии.
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