К вопросу № 3

О подведении итогов реализации мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий по противодействию коррупции в городском округе Заречный
 за 9 месяцев 2015 года
В целях организации работы по противодействию коррупции в городском округе Заречный разработан План мероприятий по противодействию коррупции в городском округе Заречный и План работы Комиссии на 2015 год.
Проект Плана был одобрен на заседании Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Заречный 25 декабря 2014 года и утвержден Главой городского округа Заречный (распоряжение Главы ГО Заречный от 29.12.2014 г. № 71-Р). План мероприятий по противодействию коррупции и План работы комиссии по противодействию коррупции на 2015 год размещены на официальном сайте городского округа Заречный в сети Интернет в разделе «Антикоррупционная деятельность». 
Планом на 2015 год предусмотрено 47 мероприятий, с контрольными сроками исполнения за 9 месяцев 2015 года – 11.
За 9 месяцев 2015 года проведено 3 заседания Совета по противодействию коррупции, на котором рассмотрено 28 вопросов.
Ежеквартально проводится мониторинг ситуации и эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции на территории городского округа. Результаты мониторинга направляются в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области и в Южный управленческий округ. Информация о выполнении антикоррупционных мероприятий заводится в АСУ ИОГВ Свердловской области.
Межмуниципальным отделом МВД России «Заречный» уголовные дела по фактам коррупции в городском округе Заречный не возбуждались, в Зареченский районный суд не поступали и не рассматривались. Государственных и муниципальных служащих, осужденных за коррупционные правонарушения, на учете в филиале по городскому округу Заречный ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области не состояло.
Юридическим отделом администрации городского округа проведена антикоррупционная экспертиза 129 проектов муниципальных нормативно-правовых актов, коррупциогенных факторов не выявлено.

В отчетном периоде случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не установлено, служебные проверки не проводились. 

Проведены проверки целевого использования бюджетных средств, в том числе средств местного бюджета, выделяемых по муниципальным программам. Постановлением администрации городского округа утвержден отчет о реализации муниципальных программ в ГО Заречный за 3 квартал 2015 г. 
В соответствии со ст. 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальные служащие предоставили сведения о доходах, расходах и имуществе и сведения о доходах и имуществе членов своих семей за 2014 год, руководителями муниципальных учреждений также предоставлены аналогичные сведения. Проведено 92 проверки сведений о доходах, расходах и имуществе муниципальных служащих и о доходах и имуществе членов их семей, нарушений не выявлено. 


Проведено три плановых проверки финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств в 3 учреждениях ГО Заречный: МКОУ «СОШ № 4»; МКОУ ДОД «ДЮСШ»; МКУ ГО Заречный «Управление культуры, спорта и молодежной политики». Одна внеплановая проверка по письму прокуратуры: МАОУ ГО Заречный «СОШ № 3». По результатам проверок установлено неправомерное расходование бюджетных средств.

По выполнению требований Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведено 5 плановых проверок в 5 учреждениях ГО Заречный.

За 3 квартал количество поступивших заявлений, обращений граждан и организаций – 655, обращения по фактам коррупции, повторяющихся обращений, отсутствуют. Всего с начала года – 2005. Анализ заявлений, обращений граждан и организаций не выявил фактов наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих городского округа Заречный.
Информации о фактах коррупции в городском округе Заречный на «телефон доверия» не поступало.
Сообщения о коррупционных проявлениях, опубликованных в средствах массовой информации, отсутствуют.

В целях информирования жителей городского округа Заречный о ходе реализации антикоррупционной политики, в местных печатных СМИ опубликовано 11 материалов, на официальном сайте городского округа Заречный размещено 11 материалов, на ТВ - 1. 
На официальном сайте городского округа http://www.gorod-zarechny.ru, раздел «Антикоррупционная деятельность» размещены памятки ««Телефон доверия» по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений в администрации городского округа Заречный и аппарата Думы городского округа Заречный» и «Способы направления обращений по фактам коррупции на территории городского округа Заречный», типовые анкеты для расчета индекса восприятия внутренней коррупции, протоколы заседания комиссии по противодействию коррупции в городском округе и сведения о доходах, расходах муниципальных  служащих  и членов их семей. 
Все запланированные мероприятия на 3 квартал 2015 года выполнены в полном объеме. 
Ответственный секретарь Совета                                                            И.Ю. Щиклина
