Приложение

к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Заречный за 2017 год и их планируемых значениях на 3-летний период
Пояснительная записка 
I. Экономическое развитие
1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
Действующая система поддержки малого и среднего предпринимательства включает в себя многоуровневый инструментарий поддержки малого и среднего предпринимательства на разных стадиях его развития. Наиболее востребованными способами поддержки являются: предоставление компенсации части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства по оплате за аренду помещений в Бизнес – Инкубаторе, консультационная поддержка, Предоставление компенсации части затрат субъектам малого предпринимательства, связанных с участием в выставочно-ярмарочных мероприятиях и т.д. Конечной целью поддержки является создание развитой системы, предоставляющей возможность обеспечить развитие малого среднего предпринимательства на всех этапах от идеи до реализации (в формате сформированного комплекса включающего все необходимые составляющие) на территории городского округа Заречный. 

Для осуществления мероприятий по обеспечению благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный успешно работает муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный» на 2016-2020 годы, утвержденная постановлением администрации городского округа Заречный от 16.11.2015г. № 1442-П (с изменениями).

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тыс. человек населения в 2017 году – 529 ед.

В сфере розничной торговли по состоянию на 01.01.2018 работает 342 хозяйствующих субъекта, расположены 229 объектов торговли, торговой площадью 32 031 кв.м., в том числе: 188 магазинов торговой площадью 17 396 кв.м., 5 торговых центров торговой площадью 13 949 кв.м. и 36 объектов нестационарной сети торговой площадью 686 кв.м.

Обеспеченность торговыми площадями составила 1026,0 кв.м. на 1 000 чел., (прирост к прошлому году составил 41 кв.м.), что выше норматива минимальной обеспеченности, установленного для городского округа Заречный (560,5 кв.м.) на 83,1%.

Общее количество объектов недвижимости, выкупленных в 2017 году, на основании Федерального закона от 22.07.2008 года №159-ФЗ (заключены договора купли-продажи) – 56, общей площадью 17 486,2 кв.м. 
Всего за 2017 год в бюджет городского округа Заречный поступило 5 333,6 тыс. рублей по 22 договорам купли-продажи. 

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

С 2017 года акцент в муниципальной программе смещен в сторону мероприятий, позволяющих улучшить инвестиционный климат территории.

Разработана новая муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный» на 2016-2020 годы. В рамках реализации данной программы планируется выполнение следующих задач:

- содействие субъектам малого и среднего бизнеса в строительстве зданий и сооружений, предназначенных для размещения новых производственных мощностей;

- создание условий для эффективной работы производств субъектов малого и среднего бизнеса;

- создание условий для внедрения инновационных высокопроизводительных технологий в практику малого и среднего бизнеса, работающего в традиционных отраслях региональной экономики.

- совершенствование механизмов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в первую очередь окончено строительство первой очереди муниципального индустриального парка 

В городском округе Заречный сохраняется ряд проблем, ограничивающих развитие малого и среднего бизнеса, мешающих качественному развитию предпринимательства:

- ограниченное количество производственных площадей, обеспеченных необходимыми техническими условиями;

- ограниченность в привлечение заемных и кредитных ресурсов для предпринимателей (особенно начинающих) достаточно проблематично, в основном, по причине отсутствия положительной кредитной истории и обеспечения кредита.

2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.
Развитие малых и средних предприятий имеет целью обеспечить решение экономических и социальных задач, в том числе способствует формированию конкурентной среды, насыщению рынка товарами и услугами, обеспечению занятости населения, увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Удельный вес работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в 2017 году составил 23,1% от общей численности занятых в экономике городского округа Заречный по отношению к 2015 году увеличение на 1,2%. 

Экономический эффект от деятельности малого и среднего бизнеса оценивается с точки зрения вклада в валовый муниципальный продукт и увеличения уплаченных субъектами малого и среднего предпринимательства налогов в бюджеты всех уровней.
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

В 2017 году в рамках реализации Соглашения, заключенного межу администрацией городского округа Заречный и Министерством инвестиций и развития Свердловской области закончено строительство объекта: «Муниципальный индустриальный парк в городском округе Заречный Свердловской области. Площадка № 2. Первый этап строительства. Объекты инженерной инфраструктуры» (далее – Объект). 

Общий объем финансирования по площадке № 2 в 2016-2017 годах составил: 33739,00 тыс. рублей, в т.ч. 4530,02 из средств ФБ, 27744,97 из средств ОБ, 1464,01 из средств МБ.

По состоянию на 14 декабря 2017 года все аукционы по продаже права на заключение договора аренды земельного участка под объект промышленности Муниципального индустриального парка состоялись. Победители аукционов определены.

Резиденты муниципального индустриального парка начали  строительство второй очереди Технологического комплекса ПГС – сервис. Производство уникальной инновационной  продукции: поверочных газовых смесей. Стоимость проекта 150 млн. рублей, из них 5 млн. рублей освоено в 2017 году.  
В 2017 году распоряжением администрации городского округа Заречный от 12.10.2017 № 439-од утвержден План мероприятий (дорожной карты) по созданию второй очереди муниципального индустриального парка в  городском  округе  Заречный  (в  редакции  распоряжения  от  28.11.2017  № 558-од).

Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете городского округа Заречный на 2018 год на разработку проектно-сметной и рабочей документации на объекты инженерной инфраструктуры Площадки № 1 второй очереди строительства муниципального индустриального парка в городском округе Заречный составляет 2 млн. рублей.

Результаты реализации инвестиционного проекта по строительству муниципального индустриального парка: Обеспечение резидентов муниципального индустриального парка, общая площадь которого составляет 80 000 м2 (8 га), земельными участками под застройку производственно-складскими зданиями с подведенной инфраструктурой.


Создание и развитие муниципального индустриального парка городского округа Заречный обеспечит мультипликативный эффект в экономическом и социальном развитии территории:

1. Экономическая эффективность:

- рост объемов промышленного производства на 4%;

- промышленное освоение 8 Га неиспользуемых территорий;

- приток дополнительных инвестиций в город в 2017-2019 годах 
в размере не менее 200 млн. руб.;

2.  Социальный эффект:

- создание не менее 120 новых высокопроизводительных рабочих мест;

- снижение уровня безработицы и предотвращение оттока   квалифицированных кадров за пределы города;

- снижение транспортной пригородной нагрузки.

3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
Для оценки инвестиционной привлекательности каждого муниципалитета Свердловской области, Министерством инвестиций и развития Свердловской области было проведено исследование инвестиционного потенциала муниципалитетов и составлен рейтинг инвестиционной привлекательности муниципальных образований, по итогам которого городской округ Заречный занял место в десятке лучших муниципалитетов с благоприятной инвестиционной средой для ведения бизнеса.
В рамках «Стратегии развития городского округа Заречный до 2020 года» выработаны 3 основных приоритетных направления развития городского округа:

- развитие атомной энергетики, ее самого инновационного направления – атомной энергетики с реакторами на быстрых нейтронах;

- развитие высокотехнологичных наукоемких производств, значимых для становления инновационного сектора экономики;

- обеспечение наукоемких технологий «ядерной медицины», ее лечебного и диагностического направлений для Свердловской области и УрФО.

В 2017г. объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составило 56617 рублей. Снижение показателя связано с окончанием инвестирования в строительство БН-800, а также снижение инвестиций на 1 жителя обусловлено отказом предприятий от инвестирования и развития производства в связи с кризисным состоянием экономики РФ.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

Внедрение инвестиционного стандарта в среднесрочной перспективе позволит создать прочную основу для активизации предпринимательской и инвестиционной деятельности, что, в конечном итоге, положительно скажется на качестве жизни каждого жителя городского округа Заречный.
В рамках конкретных действий по обеспечению социально-экономического развития городского округа Заречный запланированы мероприятия по наращиванию электросетевого и электрораспределительного хозяйства (в среднесрочной перспективе для развития социально-жилищного и промышленного сектора город нуждается дополнительно не менее 30 - 35 МВт установленной мощности). 

На федеральном уровне возможно принятие решения об инвестировании 5-го энергоблока БН-1200, что позволит выйти на новый этап развития атомного энергетического сектора и создание новых рабочих мест в этом высокотехнологичном секторе экономики.
4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
По отношению к 2016 году рост показателя в 2017 году незначителен и составил 0,04 %.

В течение 2017 года заключено 153 договора купли-продажи на общую сумму 1,1 млн. рублей по земельным участкам с различными видами разрешенного использования: под индивидуальные гаражи, индивидуальное жилищное строительство, личное подсобное хозяйство. Основная часть земельных участков продана по договорам купли-продажи собственникам зданий и сооружений, расположенных на этих участках.

Кроме этого заключено 37 соглашений по перераспределению земельных участков на сумму 316 тыс. рублей.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

Ожидается, что в 2018 году доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа Заречный увеличится до 26,71%, за счет выявления земельных участков, использующихся без прав, в порядке, предусмотренном законодательством, предоставления (выкупа) земельных участков в собственность за плату собственникам зданий и сооружений, предоставления земельных участков льготным категориям граждан для индивидуального жилищного строительства. Цель данных мероприятий увеличение объектов налогообложения земельным налогом, а также повышение эффективности использования земель и обеспечение граждан земельными участками, имеющих право на бесплатное предоставление. К 2020 году планируется увеличение показателя до 26,81%.

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе.
Одним из направлений хозяйственной деятельности на территории городского округа Заречный является производство сельскохозяйственной продукции.

На территории городского округа Заречный осуществляют производственную деятельность одна сельскохозяйственная организация – ООО «Мезенское», 2 крестьянских (фермерских) хозяйства.

За отчетный период с января по декабрь 2017 года ООО «Мезенское» произвело 5 851,5 тонн молока (увеличение по сравнению с 2016г. на 9%), 2 849,3 тонн зерна (увеличение по сравнению с 2016г. на 27%), 211 тонны мяса (увеличение по сравнению с 2016г. на 9,8%). Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 153,654 млн. рублей (увеличение по сравнению с 2016 годом на 20%). Среднемесячная зарплата одного работника увеличилась на 9,3% и составила 24 456 руб.

Объем инвестиций в основной капитал за 2017 год составил 25,964 млн. рублей. В рамках инвестиционных проектов на  2017 год ООО «Мезенское» приобрело продуктивный скот.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.
Оказание государственной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в виде субсидий по разным направлениям, значительно повысит финансовую устойчивость сельхозпредприятий. 

6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
В 2017 году протяженность автомобильных дорог общего и не общего пользования местного значения в 2017 году составляла 113,6 км, в том числе с твердым покрытием - 113,6 км, из них с усовершенствованным покрытием - 95,3 км. В структуре сети автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Заречный преобладают дороги V технической категории (около 90 % от общей протяженности), что составляет 107,5 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составляла 7,08%.
За счет проведения текущего ремонта, доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием составила 17 761 кв. м. (15,6%), также в 2017 году было отремонтировано 250 кв.м. тротуаров. В 2018 году будет возобновлен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Мира. 
Заключен контракт на разработку проектно - сметной документации на капитальный ремонт автомобильных дорог по ул. Сосновая, Ясная, Свердлова, К.Маркса, в д.Гагарка. 

Разработана проектно-сметная документация и получено положительное заключение государственной экспертизы для строительства автомобильной дороги по ул. Энергетиков (от ул. Попова до ул. Курчатова). 

На основании постановления администрации от 21.10.2015 г. № 1317-П «Развитие улично-дорожной сети городского округа Заречный в 2016 - 2020 годах», утверждены мероприятия для решения задачи обеспечения развития и сохранности сети автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Заречный. 

В городском округе существует проблема высокой степени износа автомобильных дорог. Увеличение количества автомобильного транспорта ведет к ухудшению состояния и пропускной способности автомобильных дорог. В связи с крайне недостаточным финансированием дорожного хозяйства основная сумма денежных средств местного бюджета используется на ремонт аварийных участков дорожного полотна.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров:
Для достижения целевых значений показателей на период 2018-2020 г.г. планируется:

- ежегодное планирование расходов на выполнение работ на разработку проектной документации на капитальный ремонт автомобильных дорог, проведение капитального и текущего ремонта автомобильных дорог;

- реализация мероприятий в рамках государственной программы Свердловской области и муниципальной программы ГО Заречный по развитию дорожного хозяйства.

На период с 2018 по 2020 годы  запланировано в рамках муниципальной программы «Развитие улично-дорожной сети городского округа Заречный в 2016 – 2020 годах», утвержденной постановлением администрации ГО Заречный от 21.10.2015 г. №1317-П, которая включает в себя такие мероприятия как капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Мира, текущий ремонт автомобильных дорог и объектов улично-дорожной сети, текущий ремонт дворовых проездов и объектов улично-дорожной сети, содержание автомобильных дорог, разработка проектно-сметной документации по ремонту автомобильных дорог и проведение их государственной экспертизы.

7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Населенные пункты городского округа Заречный, не имеющие регулярного автобусного сообщения с административным центром городского округа Заречный, отсутствуют, все территории охвачены автобусными сообщениями.

8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников.

- крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций:
 В городском округе Заречный имеет место устойчивый рост заработной платы. Наиболее высокий уровень средней заработной платы у работников сферы производства и распределения электроэнергии газа и воды; операций с недвижимостью, финансовой деятельностью, строительства. Средняя заработная плата по всем отраслям экономики в 2017 году составила 47 335,10 рублей (2016г.- 44 690,00 рублей), по сравнению с отчетным периодом 2016 года увеличилась на 5,9%. 

- муниципальных учреждений образования и культуры:

В 2017 году средняя заработная плата сотрудников (работников) социальной сферы составила:

	№
	Вид  деятельности
	2017
	2016
	Рост, %

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Образование 
	24 557,0
	25 301,0
	-3%

	2
	Культура
	30 666,8
	23 851,3
	+28%


Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

Принимаются меры по удержанию стабильной ситуации с заработной платой в бюджетной сфере и организациях не бюджетного сектора экономики.
II. Дошкольное образование 

9. Доля детей в возрасте от одного года до шести лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте от одного года до шести лет.
Стратегической целью образовательной политики городского округа Заречный является планомерное удовлетворение современных запросов общества в образовательных услугах, обеспечение современного качества образования и воспитание конкурентоспособной личности. 

Дошкольное образование является первой ступенью в системе непрерывного образования, обеспечивая преемственность воспитания и обучения ребенка в условиях детского сада, семьи и школы. Эта ступень образования призвана обеспечить воспитание, обучение, присмотр, уход и оздоровление ребенка дошкольного возраста на основе поддержки его индивидуальности, уважении интересов и потребностей ребенка, развития его творческих способностей. Дошкольное образование в городском округе Заречный обеспечивает создание оптимальных условий для физического здоровья детей, их психологического благополучия, развития интеллектуальных и художественных способностей в процессе игровой деятельности.
Дошкольное образование в городском округе Заречный представлено одним муниципальным дошкольным образовательным учреждением ГО Заречный «Детство», имеющим статус «казённого» и одним муниципальным дошкольным образовательным учреждением ГО Заречный «Маленькая страна», имеющим статус «бюджетного», которые реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Из данных формы федерального статистического наблюдения № 85-К по состоянию на 31.12.2017г. число детей в ДОУ от 1 года до 6 лет составляет 1 636 детей. Всего на территории ГО Заречный находится 2 324 детей указанного возраста (с учетом временной регистрации). Соответственно, доля составляет 70% от общего числа детей данного возраста.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

Одним из приоритетов социальной политики в области дошкольного образования в городском округе Заречный является расширение доступности в получении качественного дошкольного образования воспитания и образования всем слоям населения. Важным шагом в обеспечении этого приоритета является массовый охват детей дошкольным образованием.
В рамках реализации Областной государственной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» с 2014г. ведётся строительство ДДУ № 50 в 5 микрорайоне на 280 мест (новый проект). Завершение строительства ДОУ № 50 запланировано на 2018 год,
10. Доля детей в возрасте от одного года до шести лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от одного года до шести лет.
В городском округе Заречный коэффициент рождаемости на 1000 населения в течение 3-х лет составлял 11,3-11,7, проблема с недостатком мест в ДОУ не ликвидирована. Численность детей, стоящих в очереди в возрасте от года до шести – 621ребенок (2016г. – 488), по отношению к 2016 году произошло увеличение на 133 ребенка. Всего на территории ГО Заречный 2 324 ребёнка в возрасте от 1 года до 6 лет (с учетом временной регистрации) (2016г. – 2 252). 

Доля детей от года до шести лет, состоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от года до шести лет составляет 26,7%, (2016г.-21,7%) произошло увеличение на 5 %.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

Одним из важнейших направлений в работе является снижение доли детей в возрасте от одного года до шести лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от одного года до шести лет. В 2018 году планируется окончание строительства дошкольного образовательного учреждения общей вместимостью на 280мест. Что позволит частично решить эту проблему.
11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
Здания муниципальных дошкольных образовательных учреждений капитального ремонта не требуют.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.
В 2018-2019 годах планируется сохранить достигнутый показатель.
III. Общее и дополнительное образование

12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.

Доля выпускников общеобразовательных учреждений, сдавших ЕГЭ составило 100% 
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

В 2018 году планируется сохранить достигнутый показатель 2017 года. 

13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.
В 2017 году показатель - выпускники 11 (12) классов не получившие аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, составил 0% (2016 год 0%). К государственной итоговой аттестации в 2017 г. допущено 126 учащихся 11 (12)-х классов. Аттестаты получили – 126 учащихся.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

В 2018 году планируется сохранить достигнутый показатель 2017 года. 

Планируется организовать участие выпускников в диагностических тестированиях, репетиционных экзаменах, неделях погружения в предмет, индивидуальных и групповых консультациях для устранения образовательных дефицитов.
14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.
Система общего среднего образования городского округа Заречный достаточно мобильно реагирует на происходящие в обществе изменения. Общеобразовательная сеть городского округа Заречный характеризуется разнообразием типов и видов образовательных учреждений, вариативностью учебных планов и программ, внедрением новых методик образования и воспитания.
На территории городского округа Заречный 7 муниципальных общеобразовательных учреждений, которые соответствуют современным требованиям обучения. Все они аккредитованы, имеют лицензию на право осуществления образовательной деятельности. В 2017 году показатель равен 100% (2016- 100%).

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

В дальнейшем планируется проведение анализа соответствия муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Заречный современным требованиям обучения согласно рекомендациям Министерства общего и профессионального образования Свердловской области.

Увеличивающийся объем финансирования позволит муниципальной системе образования стабильно функционировать, оплачивать расходы по содержанию зданий образовательных учреждений, вести замену устаревшего оборудования, мебели, приобретать компьютерную и оргтехнику, учебники и наглядные пособия для кабинетов, поощрять талантливых учеников, оплачивать транспортные услуги для участия творческих коллективов и спортивных команд в различных конкурсах и соревнованиях, предоставлять возможности педагогам повышать свою квалификацию на курсах.
15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.
В муниципальных общеобразовательных учреждениях ГО Заречный, нет зданий
которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

При подготовке общеобразовательных учреждений к новому учебному году проводится тщательная работа по определению объемов и сроков текущего ремонта зданий общеобразовательных учреждений в пределах выделенных средств на финансовый год. Данный подход позволяет вовремя провести работы, не допуская разрушения зданий. План по ремонту зданий общеобразовательных учреждений утверждается ежегодно в пределах выделенных средств из всех бюджетов.
16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
В 2017 году количество детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, прошедших медосмотр составило 3 162человек (в 2016г –2 934 человек), увеличение на 228 человек.
По группам здоровья

	
	2016
	%
	2017
	%

	1 группа
	339
	11,6
	276
	8,7

	2 группа
	2595
	88,4
	2886
	91,3

	Итого
	2934
	88,9
	3162
	90,6


По сравнению с прошлым годом уменьшилось количество учащихся с  1 группой здоровья за счет  увеличения количества детей со 2 группой. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в отчётный период составила 90,6 % (2016 год - 88,9 %) по отношению к 2016г увеличение на 1,7 %.

В школах в рамках уроков ОБЖ проводятся занятия по темам здорового образа жизни.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

Ежегодное проведение медосмотров с привлечением узких специалистов для раннего выявления заболеваний с последующим лечением. 

На территории городского округа Заречный постоянно работают  спортивные объединения, запланированы различные спортивные мероприятия, летняя оздоровительная кампания.
17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях

На территории городского округа Заречный в муниципальных общеобразовательных учреждениях обучающиеся занимаются в одну смену.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров

В 2018-2020 годах планируется сохранить достигнутый показатель в отчётном периоде.
18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
В общеобразовательных классах школ (за исключением Вечерней школы) среднегодовое количество учащихся составляет – 3 467 человек (2016– 2 989 человек), классов –162 (2016– 151). Средняя наполняемость общеобразовательных классов по городскому округе Заречный за 2017 год составляет 23 человека (2016г.- 22 человека). В разрезе же городской и сельской территории этот показатель составляет соответственно 24 и 15 человек (при нормативе 25 человек в городе, 14 человек в селе). СОШ 1, 2, 3 и 6 показатели близки к нормативным и составляют 26, 25, 25 и 15 человека соответственно.

В 2017 году по отношению к 2016 году расходы на 1 обучающегося за счет всех источников финансирования увеличились на 9,7% и составили 83,04 тыс. руб. (в 2016г –73,3 тыс. руб.). Кассовые расходы за 2017 год по общему образованию за счет всех источников финансирования увеличились на 10 % и составили 268 629,0 тыс. руб. (в 2016г – 241 858,2 тыс. руб.)

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Согласно стратегии развития городского округа Заречный до 2020 года количество школьников в округе с 2015 по 2019 год возрастет с 2,4 тыс. человек до 3,5 тыс.человек, что позволит выйти на предельную наполняемость всех школ городского округа Заречный, и приведёт к положительной динамике по данному показателю.
19. Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы.
Развитие сети дополнительного образования детей и сохранение бюджетного финансирования этой системы является ключевым условием для разностороннего развития учащихся и важным звеном в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Предоставление дополнительного образования осуществляется через реализацию программ дополнительного образования в организациях дополнительного образования, дошкольных и общеобразовательных организациях. 

Муниципальное дополнительное образование представлено двумя ДЮСШ, Центром детского творчества, Центром психолого-педагогической реабилитации и коррекции, Детской художественной школой и Детской музыкальной школой.

Согласно предоставленных статистических отчетов  учреждениями дополнительного образования:

	ОУ
	Количество объединений
	Количество детей
	В т.ч. занимающихся в 2 и более кружках

	
	2017г
	2016г
	2017г
	2016г
	2017г
	2016г

	ЦТ
	28
	27
	1 642
	1 742
	293
	333

	ДЮСШ
	16
	17
	1 580
	1 542
	16
	17

	ДХШ
	1
	1
	337
	321
	-
	-

	ДМШ
	3
	3
	212
	190
	27
	-

	Итого
	48
	48
	3 771
	3 795
	336
	350


В спортивных школах действуют только спортивные объединения.

Всего на территории ГО Заречный (по данным МСЧ-32) по состоянию на 01.01.2018 проживает 4 339 детей в возрасте от 5 до 18 лет (на 01.01.2017 – 4 339 детей).

Один ребенок может заниматься в нескольких кружках, поэтому для определения значения целевого показателя «Охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет» был проведен мониторинг посещаемости детьми кружков и объединений организаций дополнительного образования, в результате которого было выявлено, что занимаются дополнительным образованием 4 105 детей на территории городского округа Заречный (94,6%).

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Одним из приоритетов в области дополнительного образования в городском округе Заречный является расширение доступности дополнительно  образования. Важным шагом в обеспечении этого приоритета является массовый охват детей всех возрастных групп.
Увеличение охвата детей разными формами дополнительного образования будет реализовываться за счёт увеличения количества детей, обучающихся по Федеральным государственным образовательным стандартам, предусматривающим внеурочную занятость детей. 

На спортивных сооружениях города Заречный планируется проведение  городских, областных спортивных мероприятий, чтобы привлечь молодёжь к здоровому образу жизни.
IV. Культура
20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:
На территории городского округа Заречный функционируют 4 муниципальных учреждений культуры, в том числе

- ЗМКУ «Краеведческий музей»;

- МКУ «Централизованная библиотечная система»;

- МКУ ГО Заречный «Дворец культуры «Ровесник», 
- МКУ «Централизованная культурно - досуговая сеть «Романтик».

  Все учреждения культуры городского округа Заречный успешно осуществляют свою деятельность по оказанию услуг в сфере культуры для населения городского округа Заречный.  

Показатель стабилен, население городского округа Заречный учреждениями культуры обеспечено на 133,3%.
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.
 Для организации культурного обслуживания жителей с. Мезенское в 2017 году на базе школы № 6 продолжают функционировать клубные формирования самодеятельного народного творчества. Также функционирует клуб по направлению «Туризм и краеведение». 
В 2018 году на 0,5 ставки планируется принять культорганизатора для организации культурно - досуговой деятельности в селе Мезенское. 

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.
 Для организации культурного обслуживания жителей с.Мезенское в 2017 году на базе школы № 6 продолжают функционировать  клубные формирования самодеятельного народного творчества. Также функционирует клуб по направлению «Туризм и краеведение». Планируется открытие вокальных групп для людей разного возраста. Также в планах открытие летней эстрады.

21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.
Доля муниципальных учреждений, здания которых требуют капитального ремонта в 2017 году – 8%, в 2018 году запланировано поддержание этого показателя на том же уровне.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

В рамках реализации государственной программы «Развитие культуры в Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением правительства Свердловской области от 21.10.2013г. № 1268-ПП и муниципальной целевой программы «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры в ГО Заречный на 2016-2020г.г.», утвержденной постановлением администрации городского округа Заречный  от 14.09.2015г. № 1145-П,  для сокращения доли муниципальных учреждений,  здания которых требуют капитального ремонта, предусмотрено финансирование работ по проведению ремонтов. 
В МКУ ГО Заречный «ДК» Ровесник» в 2017 году проведены работы:

по ремонту кровли, световой вывески, произведена замена напольного покрытия в коридорах, частично заменены оконные конструкции, произведены капитальные ремонты филиалов, расположенных по адресу улица Кузнецова 13 и улица Кузнецова 6.

Суммарные затраты на проведение ремонтных работ составили 9 031,8 тыс. рублей. 

В 2018 запланировано закончить ремонт помещений цирковой студии, хорового класса и художественной мастерской, а также провести ремонт фасада здания ДК "Ровесник".  

В МКУ ЦКДС «Романтик» за 2017 год проведён ремонт помещений дома досуга в деревне Курманка на сумму 3 004,8 тыс. рублей. Разработан проект и частично выполнены работы по газоснабжению дома досуга в д. Гагарка на сумму 478,1 тыс. рублей.

В 2018 запланировано провести капитальный ремонт помещений домов досуга в д. Гагарка, д. Боярка, а также закончить работы по газоснабжению дома досуга в д.Гагарка.

В 2017 году проведён ремонт зданий и помещений МКУ ДО ГО Заречный «Детская музыкальная школа» на сумму 4978,4 тыс. рублей и МКУ ДО ГО Заречный «Детская художественная школа» ну сумму 694,7 тыс. рублей.
22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
В муниципальной собственности объекты культурного наследия, требующие консервации или реставрации отсутствуют.
V. Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
Общая численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом в городском округе Заречный на 1 января 2018 года, составила 14 420 человек или 39,9% от общей численности населения (2016г. – 9576 человек или 30,7 % от общей численности населения). 

В 2017 году по отношению к 2016 году наблюдается положительная динамика роста численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

По данным государственной статистической отчетности № 1-ФК на 1 января 2018 года в городском округе Заречный функционирует 96 спортивных сооружений, в том числе 76 сооружений находятся в муниципальной собственности.

В течение 2017 года успешно работал плавательный бассейн «Нептун».

В 2017 году приобретён и смонтирован хоккейный корт на территории школы №6 в селе Мезенское.

Уровень фактической обеспеченности учреждениями физической культуры и спорта в городском округе Заречный от нормативной потребности составил:

спортивными залами – 61%, плоскостными сооружениями – 55%

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Приоритетными в сфере развития физической культуры и спорта на 2018 год являются повышение качества предоставляемых услуг в сфере физической культуры и спорта, развитие спорта на селе, создание условий для занятий физической культурой и спортом для людей пожилого возраста и с ограниченными возможностями здоровья.

За 2017 год тестирование проводилось 5 раз, в нем приняло участие 146 человек (80 школьников и 66 взрослых), 126 из которых получили знаки ГТО. В 2018 году планируется проведение 6 тестирований как среди детей (3), так и среди взрослых (3). 
Так же планируется ежегодное увеличение количества спортивных мероприятий, проводимых городским округе Заречный, для привлечения населения к регулярным занятиям спортом.

Пути решения:

1. Создание сети дворовых клубов спортивно-оздоровительной направленности и на их основе дворовых команд по игровым видам спорта.

2. Восстановление внутришкольных секций по видам спорта или оздоровительной направленности.

3. Увеличение количества обучающихся в ДЮСШ и клубе «Десантник», улучшение материально-технической базы.

4. Создание на предприятиях, в организациях и учреждениях коллективов физической культуры для организации спортивно-массовой работы с персоналом.

Строительство спортивных и детских игровых площадок
24.  Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.
В городском округе Заречный для обучающихся созданы условия для занятий
 физической культурой и спортом, принимаются все меры по созданию условий для поддержки здорового образа жизни.

Спортивные услуги предоставляют:

- детско-юношеская спортивная школа, 

- детско-юношеская спортивная школа с/к «Десантник »,

- спортивно-оздоровительное направление Центра детского творчества,

- спортивные секции при общеобразовательных учреждениях.

Численность занимающихся в учреждениях дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности составила:

1 755 человек (в 2016г – 1600 человек, в 2015г – 1 424 человек, в 2014г - 1 593 человек, в 2013г - 1 246 человек), (в 2015г – 48,6%, в 2014г – 54,3%, в 2013г – 44,2%) от общего числа учащихся 1-11 классов, посещающих урочные занятия по физической культуре (среднеобластной - 26,1%).

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Пути решения:

1.
Увеличение количества обучающихся в ДЮСШ и спортивном клубе «Десантник». 

2.
Восстановление внутришкольных секций по видам спортаили оздоровительной направленности.

3. Оказывать содействие и помощь физкультурно-спортивным организациям в проведении внеучебной физкультурно-спортивной работы и организации спортивных мероприятий среди обучающихся.

4. Содействовать сохранению и развитию сети образовательных учреждений дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

25. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего:  в том числе введенная в действие за один год.


Система финансирования жилищного строительства изменилась коренным образом, теперь основным источником являются внебюджетные средства (средства частных инвесторов) в сочетании с различными формами государственной поддержки граждан. С использованием средств областного бюджета и бюджета городского округа Заречный осуществлялось возведение на льготных условиях жилья для наиболее нуждающихся категорий граждан и строительство инженерной инфраструктуры. Бесплатное муниципальное жилье, в настоящее время, представляется гражданам только при реализации муниципальной программы, а также в небольших количествах в освобождающемся муниципальном жилищном фонде.
В городском округе Заречный общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, составляет 24,0 кв.м. (в 2016г.- 23,9  кв.м). Увеличение показателя связано с увеличением темпов строительства в городском округе Заречный в целом и в г. Заречный в частности. В 2017 г. введено 21 462,0 кв.м жилой площади, что составляет 76,9 % от показателя 2016 г. (2016 г. – 27 886,6 кв.м).Общая площадь жилых помещений, введённая в эксплуатацию в 2017 г. в среднем на одного жителя равна 1,50 кв.м. по отношению к предыдущему году увеличилось на 68,5% (2016 г. - 0,89 кв.м).
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

С вводом новых многоквартирных жилых домов в эксплуатацию в 2018 году планируется увеличение общей площади жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, до 24,1 кв.м. В результате строительства жилых многоквартирных домов и индивидуального жилищного строительства планируется ввести в эксплуатацию, в соответствии с Пусковой программой,24170,0кв.м. (в т.ч.: МКД – 19 170,0 кв.м и ИЖС – 5 000,0 кв.м) и общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя к концу 2017 г. составит около 24,36 кв.м.
26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего: в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.
В 2017 году площадь предоставленных земельных участков для строительства в расчете на 10 тыс. населения составляет 5,32 га, в том числе под жилищное строительство 1,34 га. По отношению к 2016 г. произошло значительное увеличение показателя, связанное с предоставлением участков под зарегистрированными гаражными боксами, а также с ростом заключенных договоров аренды земельных участков, ранее поставленных на Государственный кадастровый учет и занятыми линейными объектами (ОАО «МРСК Урала»).

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

В плановом периоде по отношению к 2017 году ожидается снижение показателя за счет того, что на основании ст. 39.33 Земельного кодекса Российской Федерации предусмотрены случаи и основания для использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута. Согласно Постановлению Правительства РФ от 03.12.2014 №1300 под выдачу разрешений на использование земель подпадает большинство линейных объектов, имеющих небольшие мощности.

Темпы роста предоставления земельных участков для жилищного строительства планируется осуществлять за счет освоения территории д. Курманка площадью 23 га.

Городской округ Заречный ограничен в земельных участках, предназначенных для эффективного промышленного развития. В связи, с чем в 2015 году была начата организационная работа по безвозмездной передаче части земель из федеральной собственности в муниципальную. Наиболее эффективное использование земельных участков - это организация промышленного производства в рамках индустриального парка «Муранитный». Предоставление земельных участков ориентировочной площадью 30 га под первую очередь парка «Муранитный» было запланировано в 2018 году. Однако, в связи с внесением в государственный кадастр недвижимости сведений о запретной зоне военного объекта - Свердловское лесничество Министерства обороны Российской Федерации, установленной на территории Свердловской области, реализация указанных мероприятий на сегодняшний день не представляется возможным.

27. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства - в течение 3 лет;

- иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет
На выделенные площади земельных участков, предоставленных для строительства получены разрешения на ввод в эксплуатацию.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Принимаются меры по удержанию стабильности показателя.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

28. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами.

В городском округе в 2017 году деятельность по управлению многоквартирными домами осуществляли 5 управляющих организаций – ООО «ДЕЗ», ООО «Викинг», ООО УК «Ленинградская», ООО «ФРЗ ЖКХ» и  МУП «Единый город» в управлении которых находится 197 многоквартирных дома, что составляет 76,1 %.

Организовано 13 ТСЖ, которые объединяют 61 многоквартирный дом, что составляет 23,6 % от общего числа многоквартирных домов. 1 МКД в с. Мезенское (ул. Санаторная 11) находится в непосредственном управлении.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Принимаются меры по удержанию стабильности показателя

29. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо- и электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
В 2017 году в городском округе Заречный работало 9 организаций коммунального комплекса, осуществляющих оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электро- снабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве хозяйственного ведения, частной собственности, по договору аренды или концессии.

При этом в 7 организациях (78% от общего количества организаций) доля участия субъектов РФ и (или) городского округа в уставном капитале составляет не более чем 25 процентов. Это ОАО «Акватех», ООО «Теплопередача», ОАО «Газпром газораспределение Екатеринбург», ОАО «ЭнергосбыТ Плюс», ОАО «МРСК Урала», АО Концерн «Росэнергоатом» Филиал «Белоярская атомная станция», ИП Костенко В.В.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Изменение показателя до 2018 года не предусматривается.

30. Доля  многоквартирных жилых домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет .
На территории городского округа Заречный в 2017 году администрацией городского округа Заречный не осуществлялась постановка земельных участков под многоквартирными жилыми домами в связи с отсутствием в бюджете средств, предусмотренных на указанные цели. На 01.01.2018 процент поставленных на кадастровый учет земельных участков, на которых расположены многоквартирные жилые дома, составляет 90%.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров
На 2018 год запланированы кадастровые работы по постановке на кадастровый учет 2 земельных участков под многоквартирными жилыми домами, до 2020 года планируется увеличить данный показатель до 92%.
31. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещения.

В 2017 году показатель составил 2,95%, в 2016 году-3,2%, по отношению к 2016 году в 2017 году произошло понижение показателя. Улучшили свои жилищные условия 15 семей из общей численности населения состоявшего на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 

С использованием средств  федерального, областного бюджета и бюджета городского округа Заречный осуществлялось предоставление жилья льготным категориям граждан, признанным в администрации городского округа Заречный нуждающимися и участниками программ:

1.Подпрограмма "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы "Жилище" на 2015 - 2020 годы (получили социальные выплаты 3 молодых семьи) на сумму- 2 419,9 тыс. руб.

2.Федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 годы и на период до 2020 года» по выполнению мероприятий по обеспечению жильем граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов (получила социальную выплату 1 молодая семья) (свидетельство) на сумму-1230,0 тыс руб.

Со стороны администрации городского округа Заречный выполнены все обязательства по софинансированию доли средств из местного бюджета в указанных программах.

3. Также  получены субсидии, единовременные денежные выплаты источником которых являются формами государственной поддержки (федеральный, областной бюджеты).
3.1 Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» получили за счет средств федерального бюджета:

- вынужденные переселенцы -2 семьи (государственные жилищные сертификаты) на общую сумму 3 648,0 тыс. руб.

- военнослужащие -1 семья (государственный жилищный сертификат) на сумму 1446, 6тыс. руб.

4.Категории граждан, установленные Федеральным законом "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 г. N 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов"

4.1. Вдова участника ВОВ- 1 семья (уведомление на ЕДВ)  на сумму-1 578 168 руб.

4.2.Инвалиды по общим заболеваниям -1 семья (свидетельство на ЕДВ) на сумму 789, 084  тыс.руб.

Бесплатное муниципальное жилье представляется гражданам в небольших количествах в освобождающемся муниципальном жилищном фонде.
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

1.Принять участие в федеральной программе "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" в состав которой входят:

1.1.Основное мероприятие "Обеспечение жильем молодых семей";

1.2. Основное мероприятие "Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством (вынужденные переселенцы, участники ЧАЭС).
2. В Государственной программе Свердловской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Свердловской области до 2020 года», в состав которой входит подпрограмма "Предоставление региональной поддержки молодым семьям на улучшение жилищных условий»;

3. Участие в Федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий «Государственной подпрограммы» Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 г.

4. В Государственной программе "Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года", в состав которой входит подпрограмма"Стимулирование развития жилищного строительства» (многодетные семьи);

5.  В соответствии Федеральными законами от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" осуществление мероприятий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 г. N 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов"(инвалиды, участники боевых действий).

VIII. Организация муниципального управления

32. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
На протяжении последних лет целью проводимой бюджетной и финансовой политики в городском округе Заречный является необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумного сдерживания расходов. 

Общий объем доходов местного бюджета на 01.01.2017 года был утвержден в сумме  1 002 062 220 руб., в том числе:

     -  налоговые и неналоговые доходы  в сумме – 292 678 920 руб.,

     - дотации из областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности городских округов – 6 314 000 руб.,

-  субвенции из областного бюджета в сумме – 454 060 700 руб.;

-  субсидии из областного бюджета – 248 648 600 руб.;

- прочие безвозмездные поступления  – 360 000 руб.

В 2017 году динамика доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета городского округа Заречный в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) имеет тенденцию к увеличению по сравнению с 2016 годом. В 2017 году – 37,8%, за предыдущий 2016 год – 22%. 
По сравнению с прошлым годом, объем налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет за 2017 год снизился на 120 240,953 тыс. руб. 

Значительная часть доходов городского округа (в общем объеме налоговых и неналоговых доходов) приходится на налог на доходы физических лиц, его доля в отчетном 2017 году составила – 40,7 % (уменьшилась с 61,8 % в 2016 году). 

В 2016 году изменилась структура поступления доходов в местный бюджет.

            В общем объеме налоговых и неналоговых доходов в отчетном 2017 году, в связи с уменьшением  доли НДФЛ, произошел рост удельного веса других доходов: 

· доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства  - 15,8% (в 2016 – 10,7%);

· доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности составили – 14,6 % (в 2016 –7,2 %);

· земельный налог – 9,2%  (в 2016 – 5,5 %);

· единый налог на вмененный доход – 5,4% (в 2016 – 4,1 %);

Исполнение доходной части бюджета за 2017 год (с учетом безвозмездных поступлений) – 1 299 728 614,4 руб. или 96,6 % к утвержденным решением о бюджете годовым плановым назначениям, в том числе: по налоговым и неналоговым доходам – 292 662 868,4 руб.

Процент исполнения по налоговым и неналоговым доходам в отчетном 2017 году составил 100,2 % к годовым бюджетным назначениям, утвержденным решением Думы о бюджете и 108,2 % к плановым показателям, рассчитанным МФ СО для определения размера финансовой помощи из областного бюджета
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Бюджет городского округа Заречный на 2017 год и плановый период разработан в соответствии с прогнозом социально-экономического развития городского округа Заречный, в целях исполнения как ранее принятых, так и принимаемых расходных обязательств, повышения эффективности использования, результативности и оптимизации бюджетных расходов.

33. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости).
На территории городского округа Заречный среди организаций муниципальной формы собственности отсутствуют организации в отношении, которых введена процедура банкротства.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Принимаются меры по удержанию стабильности показателя

34. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).
Незавершённое в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств местного бюджета городского округа Заречный отсутствует.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Принимаются меры по  удержанию стабильности показателя.

35. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
В связи с тем, что в городском округе Заречный просроченная кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных учреждений отсутствует, данный показатель имеет нулевое значение.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Принимаются меры по  удержанию стабильности показателя.
36. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.
Расходы бюджета городского округа Заречный на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2017 году составили – 1152,70 рублей. По отношению к 2016 году (1085,0 руб.) произошло увеличение на 6,2%.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров:
Проведение мероприятий, направленных на оптимизацию расходов на содержание органов местного самоуправления.
 
37. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Постановлением администрации городского округа Заречный от 16.02.2011 г. № 142-П утверждена муниципальная программа «Подготовка документов территориального планирования, градостроительного зонирования и документации по планировке и межеванию территории городского округа Заречный на 2011-2012 г.г.». В соответствии с данной программой решением Думы городского округа Заречный  от 7 февраля 2012 года  утверждены:

1) Генеральный план городского округа Заречный (решение Думы городского округа Заречный от 07.02.2013 г. № 3-Р);

2) Генеральный план городского округа Заречный, применительно к территории г. Заречный (решение Думы городского округа Заречный от 28.08.2009 г. № 139-Р);

3) Правила землепользования и застройки в городском округе Заречный утверждены решением Думы городского округа Заречный от 29.04.2010г. № 60-Р;

4) Генеральный план городского округа Заречный, применительно к территории с. Мезенское (решение Думы городского округа Заречный от 07.02.2013 г. № 4-Р);

5) Генеральный план городского округа Заречный, применительно к территории д.Курманка, д.Боярка, д.Гагарка (решение Думы городского округа Заречный от 07.02.2013 г. № 5-Р).
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

С 2016 года вступила в силу новая муниципальная программа утверждённая постановлением администрации городского округа Заречный от 23.11.2015г. № 1503-П «Об утверждении муниципальной программы «Подготовка документов территориального планирования, градостроительного зонирования и документации по планировке и межеванию территорий городского округа заречный на 2016-2020 годы»». Наличие программы позволит участвовать в федеральных и областных программах с целью софинансирования работ по разработке проектов территориального планирования.

В 2018 году запланирован работа по утверждению Генерального плана городского округа Заречный, применительно к территории г. Заречный.

Кроме этого, запланирована работа по актуализации Генерального плана городского округа Заречный и генерального плана сельских населенных пунктов (д. Боярка, д. Гагарка, д. Курманка).
38.
Удовлетворенность населения организацией транспортного обслуживания в муниципальном образовании:
В современных условиях пассажирский транспорт играет огромную роль в развитии и совершенствовании экономики населенных пунктов. От надежности, эффективности, безопасности и комфортабельности перевозки пассажиров, их ручной клади и багажа во многом зависят: настроение людей, их работоспособность, социальное развитие и здоровье граждан в целом. При пользовании комфортабельным транспортом пассажир меньше устает, а значит, сможет выполнить больший объем работы. При повышении эффективности и скорости движения транспортных средств экономится время, которое пассажиры могут использовать для быта, отдыха и развития. Большинство людей ежедневно затрачивает на транспортные передвижения значительное время. Прежде всего это касается жителей городов, а также жителей пригородных зон. Также, при улучшении перевозочного процесса снижается вероятность приобретения простудного заболевания, которое можно получить стоя на остановочном пункте в холодное время года или находясь в переполненном людьми транспортном средстве. Поэтому при организации пассажирских перевозок особое внимание следует обратить на обеспечение надлежащего качества транспортного обслуживания населения и удовлетворенность пассажиров. Удовлетворенность населения городского округа Заречный организацией транспортного обслуживания в муниципальном образовании составляет:

2013 год – 99,90%

2014 год – 99,92%

2015 год - 99%

2016 год – 95%.
2017 год – 86,0
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

В целях удовлетворенности населения ГО Заречный организацией транспортного обслуживания администрацией ГО Заречный ведется контроль по следующим направлениям:

 − интервал движения и дисциплина его исполнения;

 −целесообразность размещения, с точки зрения пассажиров, остановочных павильонов;

− качество покрытия дорожного полотна;

− степень износа транспорта;

− квалификация водителей.

Вышеуказанные критерии являются основой для разработки мероприятий по улучшения качества обслуживания населения и принятия управленческих решений с ориентированием на население.

39.
Удовлетворенность населения качеством автомобильных дорог в муниципальном образовании.
В связи с недостаточным финансированием, на территории городского округа Заречный наблюдается тенденция ухудшения эксплуатационного состояния автомобильных дорог местного значения. 

Недостаточный уровень развития дорожной сети на территории городского округа Заречный приводит к значительным потерям для экономики и населения и является одним из наиболее существенных инфраструктурных ограничений темпов социально-экономического развития городского округа Заречный.

Развитие улично-дорожной сети на территории городского округа Заречный является одним из основных направлений повышения качества и стандартов жизни населения, создания благоприятных условий для безопасной и благополучной жизни людей при обеспечении экономического роста и социальной стабильности в обществе.

Удовлетворенность населения качеством автомобильных дорог в муниципальном образовании составляет:

2013 год - 99,90%

2014 год - 99%

2015 год – 99%.

2016 год – 95%.
2017 год – 66,70%
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Основные усилия в развитии улично-дорожной сети ГО Заречный сосредоточены на: выполнении работ по содержанию, ремонту, капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения; проектировании и строительстве (реконструкции) автомобильных дорог общего пользования. Данные мероприятия позволят улучшить эксплуатационное состояние автомобильных дорог, увеличить их протяженность и пропускную способность, повысить качество, надежность и экологическую безопасность улично-дорожной сети, тем самым обеспечить развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры городского округа Заречный.

40.
Удовлетворенность населения жилищно-коммунальными услугами, уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения топливом), водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения.
Одним из важнейших показателей развития городского округа являются жилищные условия населения, так как уровень доступности и комфортности жилья отражает экономические возможности и социальные приоритеты общества, личное благосостояние и бюджетные ограничения населения. Удовлетворенность населения ГО Заречный жилищно-коммунальными услугами, уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения топливом), водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения составляет:

2013 год - 99,49%

2014 год – 99,51%

2015 год – 98,5%

2016 год – 95%.
2017 год = 76,00%
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

В целях повышения удовлетворенности населения ГО Заречный жилищно-коммунальными услугами, определены следующие основные усилия в развитии жилищно-коммунального хозяйства: 

 - повышение безопасности проживания населения за счет развития и модернизации объектов инженерной инфраструктуры городского округа Заречный;

- повышение уровня газификации городского округа Заречный;

- повышение качества условий проживания населения за счет модернизации лифтового хозяйства;

- повышение качества условий проживания населения за счет развития жилищного строительства на территории городского округа Заречный;

- улучшение качества жилищных условий граждан за счет проведения капитального ремонта имущества многоквартирных домов;

- повышение энергетической эффективности экономики городского округа Заречный, в том числе за счет активизации энергосбережения;

- повышение качества условий проживания населения городского округа Заречный за счет восстановления и развития объектов внешнего благоустройства;

Данные мероприятия позволят улучшить условия проживания граждан ГО Заречный, а также повысить уровень обеспечения населения коммунальными услугами надлежащего качества.
41. Среднегодовая численность постоянного населения.

Среднегодовая численность постоянного населения в 2017 году составила 31,207 тыс. человек. Прирост по отношению к 2016г. составляет 22 человека. Рост численности постоянного населения сохраняется в результате повышения рождаемости и снижения смертности, а так же миграционного прироста населения. Рост населения незначительный и составил 0,07%.

Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

Для стабилизации демографической ситуации в городском округе Заречный реализуется комплекс мер по снижению смертности населения и увеличению рождаемости, стимулированию рождаемости и развитию института семьи, оздоровлению детей и подростков, укреплению здоровья и увеличению продолжительности жизни жителей городского округа, социальной защите семей с несовершеннолетними детьми, малоимущих граждан и граждан старшего поколения. 

На улучшение демографической ситуации будут направлены меры в соответствии  с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», поэтому на период 2017 - 2019 годов планируется небольшой рост показателя.
XI. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

42. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

В связи с проведением мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в отношении общего имущества многоквартирных домов, а также проведением капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах уровень удельной величины потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах существенно не меняется:

- электрическая энергия       2016 год- 931,2 кВт /чел

                                                 -2017 год- 932,1 кВт /чел

- тепловая энергия                2016 год- 0,15 Гкал/м2

                                                 -2017 год-0,15 Гкал/м2

- горячая вода                         2016 год- 19,61 м3/чел

                                                 -2017 год- 20,5 м3/чел
- холодная вода                       2016 год- 48,10 м3/чел

                                                 -2017 год- 48,0 м3/чел
- природный газ                      2016 год- 90,6 м3/чел

                                                 -2017 год- 90,1 м3/чел
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

- электрическая энергия
Во исполнение Федерального закона №261-ФЗ от 23.11.2009, во всех многоквартирных домах городского округа Заречный установлены общедомовые приборы учета электроэнергии.

- горячая вода, холодная вода 

В настоящее время 90% многоквартирных домов ГО Заречный оснащены общедомовыми приборами холодного водоснабжения и 89% - горячего водоснабжения. 
В целях снижения удельного потребления ХВС и ГВС, а также в целях оснащения приборами учета, в соответствии с Правилами установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. №306, а также постановлениями Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2013 г. №344 и от 17 декабря 2014 г. №1380, при расчете размера платы за коммунальную услугу для потребителей, не установивших соответствующий прибор учета или при отсутствии документального подтверждения наличия (отсутствия) технической возможности установки прибора учета, применяется «повышенный норматив».

- природный газ

Во исполнение Федерального закона №261-ФЗ от 23.11.2009, в 126 многоквартирных домах городского округа Заречный установлены общедомовые приборы учета природного газа.

43. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.

В результате проведения на объектах муниципальных бюджетных учреждений энергосберегающих мероприятий и работ по замене ламп накаливания на энергосберегающие, замене окон, дверных групп, энергетическое обследование, произошло снижение потребления энергетических ресурсов. Во исполнение Федерального закона от 11.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» произведена установка приборов учета. В настоящее время приборы учета тепловой энергии установлены в 100% бюджетных учреждений.

- электрическая энергия       2016 год- 32,10 кВт /чел

                                                 -2017 год- 31,0 кВт /чел

- тепловая энергия                2016 год-0,31 Гкал/м2

                                                 -2017 год-0,30 Гкал/м2

- горячая вода                         2016 год- 1,23 м3/чел

                                                 -2017 год- 1,21 м3/чел
- холодная вода                       2016 год- 1,67 м3/чел

                                                 -2017 год- 1,69 м3/чел
- природный газ                      2016 год- 2,31 м3/чел

                                                 -2017 год- 2,30 м3/чел
Меры, планируемые по достижению целевых ориентиров.

В целях повышения энергоэффективности и энергосбережения в отношении бюджетных учреждений городского округа Заречный проводятся следующие мероприятия:

- энергетические обследования зданий, строений, сооружений;

- модернизация оборудования на предприятиях ЖКХ с целью снижения энергозатрат при его эксплуатации;

-  экономия энергоресурсов;

- повышение надежности и стабильности работы систем ГВС;

- рациональное использование энергоресурсов.
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