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        О направлении информации 
ИНФОРМАЦИЯ

О состоянии дорожно-транспортного травматизма 

за 5 месяцев 2016 года

За 5 месяцев 2016 год на территории ГО Заречный  зарегистрировано 185 дорожно-транспортных происшествия. С пострадавшими произошло 6 ДТП, в которых пострадали 6 человек, в том числе 1 ребенок. 
Основные причины дорожно-транспортных происшествий:

1. Несоответствие скорости конкретным условиям 

2. Несоблюдение очередности проезда

3. Несоблюдение условий, разрешающих движение транспорта задним ходом.

Для снижения тяжести последствий ДТП с начала 2016 года проведены следующие оперативно профилактические мероприятия:

«Стоп – контроль», направленные на пресечение административных правонарушений связанных с управлением транспортом в состоянии опьянения, лишенных права управления, не имеющих права на управление всего – 8. За период проведения профилактических мероприятий личным составом ОГИБДД составлено 11 административных материала, из них: по ч.1,2,3 ст. 12.8 КоАП РФ – 4, по ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ-6, ст. 264.1 УК РФ- 1. 

«Стоп контроль», направленные на снижение уровня аварийности, тяжести последствий ДТП с участием детей пассажиров, при перевозке пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности всего – 5. За период проведения профилактических мероприятий пресечено 51 административных  правонарушения, из них: по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ – 31, по ст.12.6 КоАП РФ -20. 

«Безопасная - дорога», направленная на пресечение административных правонарушений связанных с нарушениями ПДД пешеходами, водителями не предоставляющих преимущества в движении пешеходам при проезде пешеходных переходов, перевозке детей, не достигших 12-ти летнего возраста, перевозки пассажиров без ремней безопасности всего – 6. За период проведения профилактических мероприятий пресечено по ч.3 ст.12.23 КоАП РФ - 72.

Начальник ОГИБДД ММО

МВД России «Заречный»

майор полиции

         





            А.В. Романов
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