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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах работы городского округа Заречный 
в области противодействия терроризма 
за 11 месяцев 2018 года
В рамках комплексного подхода к решению антитеррористических задач, который обеспечивается муниципальной программой «Профилактика терроризма, минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений на 2018-2020 годы», утвержденная постановлением администрации городского округа Заречный от 20.04.2018 № 314-П предусмотрены мероприятия в сфере профилактики терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений. 
Приняты нормативные правовые акты о разграничении полномочий между органами местного самоуправления по участию в профилактике терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, об организации и проведении информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также формированию у граждан неприятия идеологии терроризма. 

Определены должностные лица, ответственные за исполнение мероприятий, предусмотренных Комплексным планом. 

Утвержден регламент осуществления мониторинга состояния политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории ГО.

Внесены в положения о структурных подразделениях и должностные регламенты соответствующих должностных лиц изменения, касающиеся наделения их полномочиями по участию в профилактике терроризма, в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма. 

В городском округе Заречный в соответствии с планом работы на 2018 год проведено 7 заседаний антитеррористической комиссии (далее Комиссия), рассмотрено 27 вопросов, в том числе, касающихся антитеррористической защищенности критически важных и потенциально опасных объектов, объектов топливно-энергетического комплекса, объектов (территорий) спорта, образования, культуры, мест массового пребывания людей, а также обеспечения безопасности граждан в период проведения массовых публичных мероприятий (празднование Нового года и Рождества Христова, Праздника Весны и Труда, Дня Победы, Дня России, Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом, Дня народного единства). Кроме этого, на заседаниях рассматривались вопросы реализации решений Комиссии и Комплексного плана. 
В ходе проведения заседаний членам Комиссии, а также руководителям структурных подразделений городского округа Заречный дано 57 поручений (рекомендаций), из них исполнены 50, у 7 поручений срок исполнения не закончился.

28 марта 2018 года проведен учебно-методический сбор с должностными лицами и специалистами, ответственными за профилактику терроризма, минимизацию и (или) ликвидацию последствий его проявлений (приняло участие 38 чел.)
В целях формирования единого антиэкстремистского и антитеррористического информационного сообщества:  

Еженедельно на медиаэкране по адресу г. Заречный, ул. Ленинградская, 9а (здание ТЦ «Галактика) транслируется информация «Быть предельно бдительными и осторожными при обнаружении подозрительных лиц и предметов».

В МКУ ГО Заречный Д/К «Ровесник» и «ТЮЗ» транслируются видеоролики по противодействию терроризма.

В образовательных, культурно-образовательных, медицинских и административных зданиях городского округа Заречный размещены наглядно-агитационные стенды, содержащие информацию о противодействии идеологии терроризма (29 стендов).
В средствах массовой информации (интернет – в рубрике «Безопасность» - «Антитеррористическая комиссия») размещены материалы, освещающие результаты по участию Комиссии в профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений. 
Растиражировано свыше 2,5 тыс. единиц наглядно-агитационной продукции (плакаты, листовки, памятки). 
МКУ ГО Заречный «Управление образования» совместно с МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Заречный» организовали и провели ряд мероприятий, направленных на поддержку традиционных религиозных конфессий, развития национальных культур, воспитания толерантности: 
Беседы:

«История и мы» (321 чел.);
«Защита от терроризма в разные исторические периоды (от фашизма до современного терроризма)» (180 чел.);
«Как обеспечить себе безопасность в социальных сетях» (зам. начальника отдела УУП и ПДН МО МВД России ГО Заречный Казакова Я.В.) (123 чел.);
«Мы против идей терроризма» (представитель общественного объединения «Гранит» Лондарев Д.А.) (64 чел.);
Встречи с представителями Союза ветеранов локальных войн «Защита Отечества. Россия и за ее пределами» (192 чел.);
Проведены уроки мужества «Герои наших дней» (201 чел.);
18 февраля 2018 года проведен городской праздник народной культуры «Масленица» (500 чел.);

31 марта состоялся конкурс «Народные Заряночки» для учениц 3-4 классов города (270 чел.);
В мае и октябре прошел  фестиваль «Поющий ангел» организованный православной церковью в  Храмах  городского округа Заречный;

В мае организован и проведен XVI городской Фестиваль военно-патриотической песни «Салют, Россия!» (120 чел.);

Проведены молодежные дебаты «У тебя есть голос» (28 чел.);
8 сентября проведен Марш молодежи «Мы разные, но мы вместе» (1,2 тыс. чел.);
22 октября проведена Акция «День белых журавлей» (2,7 тыс. чел.);
Так же в октябре была организована выставка «Колокола народов мира» совместный проект с коллекционером города Заречного А.И. Быковым;
Проведен Час познания «Все мы разные, но все мы равные», посвященный Дню народного единства (92 чел.);
 В рамках проекта «Трудный подросток» в образовательных учреждениях проведены индивидуальные беседы по предотвращению конфликтов на религиозной и межнациональной почве проведено 13 бесед (38 чел.); 

Проводилась адресная профилактическая работа в образовательной 
и молодежной среде, среди иностранцев, в том числе трудовых мигрантов. К данной работе привлекались представители религиозных конфессий, общественных организаций и объединений;
Проведены родительские собрания по разъяснению вопросов организации родительского контроля за интернетом;
Проведено 29 учений (тренировок) по безопасной и своевременной эвакуации муниципальных служащих, работников и иных лиц, находящихся 
на подведомственных объектах (территориях), при получении информации об угрозе совершения террористического акта либо о его совершении, а также занятий по минимизации морально-психологических последствий совершения террористического акта.

