Как обратиться в администрацию городского округа Заречный Свердловской области
1. Написать письмо и отправить его по почте (по адресу: 624251, г. Заречный, ул. Невского, 3);

2. Привезти письмо лично и сдать по этому же адресу в каб. 220, Общий отдел, приём документов: пн-чт:  с 8.00 до 17.15, пт  - с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.001 до 13.00.
При себе необходимо иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

3. Записаться на личный приём к главе администрации и его заместителям можно в Администрации городского округа, каб. 220 или по телефону  3-20-63, общий отдел.
При себе необходимо иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.

4. Обратиться в электронную приёмную на официальном сайте «gorod-zarechny.ru» Администрации городского округа Заречный, записаться на приём или задать свой вопрос. 
 Справки по  обращениям можно получить по телефону: (8-343-77) 3-20-63, общий отдел администрации городского округа Заречный.
Что необходимо знать при обращении 
Обращения граждан направляются в письменном виде по почтовому адресу, приносятся лично или в электронном виде.

Требования к обращению в письменной форме или форме электронного документа.
Письменное обращение гражданина в обязательном порядке должно содержать наименование исполнительного органа местного самоуправлении г. Заречный, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего должностного лица, а также фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии) заявителя, почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресации обращения, изложение сути обращения, личную подпись заявителя и дату. (К обращению могут прилагаться копии документов, необходимых для рассмотрения обращения).

В обращении, направленном в форме электронного документа, гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме.

Информация о персональных данных граждан, направивших обращение в электронном виде, хранится и обрабатывается с соблюдением требований российского законодательства о персональных данных.

Обращения граждан, направленные в электронном виде на официальный сайт администрации городского округа Заречный, регистрируются и рассматриваются как письменные обращения в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Сроки рассмотрения обращений.
Рассмотрение обращений граждан осуществляется в течение 30 дней со дня регистрации. В случаях, требующих для разрешения вопросов, поставленных в обращениях, проведения специальной проверки, истребования дополнительных документов и материалов, срок рассмотрения обращений может быть продлен, но не более чем на 30 дней, с обязательным уведомлением гражданина о продлении срока рассмотрения обращения.
Перечень оснований для отказа в рассмотрении обращений граждан
Обращение не рассматривается по существу, если:

- в письменном обращении не указана фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ;

- по вопросам, содержащимся в обращении, имеется вступившее в законную силу судебное решение (обращение, в котором обжалуется судебное решение, возвращается гражданину, направившему обращение, с разъяснением порядка обжалования данного судебного решения);

- в обращении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи;

- текст письменного обращения не поддается прочтению;

- в письменном обращении гражданина содержится вопрос, по которому ему неоднократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, при условии, что указанное обращение и ранее направляемые обращения направлялись в один и тот же государственный орган, орган местного самоуправления или одному и тому же должностному лицу;

- ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну;

- от гражданина поступило заявление о прекращении рассмотрения обращения.

Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»
Федеральный закон от 02 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 
График приёма граждан по личным вопросам
	Приём ведёт
	День приема
	Часы приёма

	Глава администрации
	Понедельник
	с 16.00 до 18.00 

	И.о. первого заместителя главы 

администрации
	Четверг
	с 15.00 до 17.00

	Заместитель главы администрации

 по социальным вопросам
	Пятница
	с 14.00 до 16.00


О работе с обращениями граждан
Файлы для скачивания:

Информация об обращениях граждан, поступивших в адрес администрации ГО Заречный за III квартал 2014 года.
Информация об обращениях граждан, поступивших в адрес администрации ГО Заречный за 11 квартал 2014 года.
Информация об обращениях граждан, поступивших в адрес администрации ГО Заречный за 1 квартал 2014 года.
Информация  о руководителе  к полномочиям которых отнесены организация приёма лиц, обеспечение рассмотрения их обращений, а также номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера: Заведующая общим отделом Корнильцева Алевтина Александровна. Рабочий телефон: (34377) 3-25-03, 3-20-63.

