СВОДКА

В период с 3 мая   по 10 мая 2022 года на территории обслуживаемой отделом ГИБДД МО МВД России «Заречный» зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий.
На территории Белоярского городского округа произошло 15 ДТП. 
На территории городского округа Заречный произошло 7 ДТП, в одном из которых пострадал ребенок. 
09.05.2022 в 13 часов 52 минут, по адресу г. Заречный, ул.Ленинградская, 14А, 24- летний водитель автомобиля «КИА Рио», при движении по дворовой территории в зоне действия дорожного знака 5.21 «Жилая зона», допустил наезд на  12-летнего велосипедиста.

В результате наезда 12-летний мальчик – велосипедист получил ссадины левого предплечья и  носа, после обработки ссадин ребенок был отпущен домой.Только по счастливой случайности ребенок не получил серьезных повреждений.

Водитель автомобиля пояснил, что двигаясь по двору из за поворота вылетел мальчик на велосипеде, он применил экстренное торможение, но наезда избежать не удалось, после чего он подошел к ребенку и начал вызывать скорую помощь.Сейчас по факту ДТП проводится проверка, в рамках которой будут назначены все необходимые экспертизы.

На территории Свердловской области в период с 3 мая   по 10 мая  2022 года зарегистрировано 52 дорожно-транспортных происшествия, в которых 8 человек погибло, пострадали 59 человек, из них 16 детей.
 
ОГИБДД МО МВД России «Заречный»
