Отчет о работе инвестиционного уполномоченного в ГО Заречный за 2016 год.

В 2016 году работа инвестиционного уполномоченного заключалась в завершении работы по реализации внедрения муниципального инвестиционного стандарта, начатой в 2015 году.
Был создан Координационный совет по инвестициям и развитию предпринимательства в городском округе Заречный (далее - Совет). Было разработано и утверждено Постановлением Главы городского округа Заречный от 26.01.2016 г. № 05-П Положение о Координационном совете по инвестициям и развитию предпринимательства в городском округе Заречный.
В 2016 г. организовано и проведено 4 заседания Совета. Информация о работе Совета, решения Совета и Протоколы заседаний Совета оперативно размещаются на официальном сайте городского округа Заречный по ссылке http://gorod-zarechny.ru/economy/business/
В целях обеспечения эффективности использования имущества, находящегося в собственности городского округа Заречный, повышения доступности и улучшения качества предоставляемых потребителям услуг с использованием объектов социальной и инженерной инфраструктуры, за счет привлечения частных инвестиций в создание, реконструкцию, модернизацию, обслуживание или эксплуатацию объектов социальной и инженерной инфраструктуры было разработано и утверждено Постановлением администрации городского округа Заречный от 19.07.2016 № 973-П Положение о муниципально-частном партнерстве в городском округе Заречный. 
Постановлением Главы городского округа Заречный от 05.07.2016 г. № 50-П определен уполномоченный орган городского округа Заречный на осуществление полномочий в сфере муниципально-частного партнерства.
Внесены изменения в Устав городского округа Заречный в части наделения Главы городского округа Заречный полномочиями о принятии решения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, если публичным партнером является городской округ Заречный (в ред. Решения Думы городского округа Заречный от 26.05.2016г. № 71-Р).
Разработан проект Предложения публичного партнера городского округа Заречный по реконструкции объекта здания бывшей молочной кухни под реализацию инвестиционного проекта Центра бытовых услуг. В дальнейшем инвестиционный проект был переквалифицирован в создание (на базе здания молочной кухни) образовательного центра. В настоящее время инвестиционный проект создания образовательного центра разрабатывается частным партнером. 
Также разработан план мероприятий по созданию зоны рекреации на территории городского округа Заречный (пос. Шеелит) и утвержден Распоряжением Главы городского округа Заречный от 15.07.2016 №31-Р.
В марте 2016 г. подготовлена и направлена в Министерство инвестиций и развития Свердловской области заявка предоставление субсидии из средств федерального и областного бюджетов на создание на территории городского округа Заречный муниципального индустриального парка. В октябре 2016 г. началось строительство 1й очереди муниципального индустриального парка (площадка на 6 га).
В первом квартале 2016 года сформирован и актуализирован паспорт городского округа Заречный за 2015 год. Паспорт городского округа Заречный содержит историческую справку городского округа, географические, экологические особенности территории, характеристику органов местного самоуправления, основные показатели социально-экономического развития территории.
Во втором квартале 2016 года сформирован и актуализирован инвестиционный паспорт за 2015 год. Инвестиционный паспорт городского округа Заречный содержит основные направления инвестиционной политики городского округа Заречный, свободные инвестиционные площадки городского округа Заречный, краткую характеристику демографического состояния, состояние транспортной, производственной, энергетической инфраструктуры.  
Для осуществления мероприятий по обеспечению благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства городского округа Заречный за 2016 год было внесено 4 изменения в муниципальную программу «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный» на 2016-2020 годы. Разработан и утвержден постановлением администрации городского округа Заречный от 13.04.2016 № 477-П Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа Заречный Фонду поддержки малого предпринимательства городского округа Заречный на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный» на 2016-2020 годы.
В целях сбора данных для проведения инвестиционного рейтинга в городском округе Заречный была проведена работа по опросу предпринимателей по эффективности взаимодействия администрации городского округа Заречный с субъектами малого и среднего предпринимательства, подготовлен перечень инвестиционных проектов и проектных инициатив, реализуемых на территории городского округа Заречный, подготовлен доклад по лучшей муниципальной практике поддержки предпринимательства в городском округе Заречный для включения в сборник лучших практик Свердловской области.
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