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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области приняло участие в фестивале «Осеннее очарование»

Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области (далее ОПФР) приняло участие в ежегодном фестивале творчества пожилых людей «Осеннее очарование», проводимом газетой «Пенсионер» для старшего поколения.

Фестиваль прошел в Свердловском государственном областном Дворце народного творчества, в нем приняли участие коллективы и солисты художественной самодеятельности разных жанров и направлений. Традиционно в рамках фестиваля была организована выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества, были представлены красочно оформленные  работы и изделия, выполненные в различных техниках. Все участники фестиваля и выставки были старше 50 лет.

Для посетителей мероприятия была организована работа мобильного информационно-консультационного стенда ОПФР, где каждый желающий мог получить индивидуальную консультацию. Специалисты Пенсионного фонда РФ консультировали участников и зрителей мероприятия по вопросам пенсионного законодательства, социальной доплаты к пенсии. Помимо вопросов пенсионного обеспечения, посетители фестиваля задавали вопросы «для внуков»: о порядке использования материнского капитала, негативных последствиях при отказе от официального оформления трудовых отношений.

 
Для участников мероприятия была представлена полиграфическая продукция по основным направлениям деятельности Пенсионного фонда России.
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