О проведении профилактического мероприятия

«Безопасная дорога»

В целях стабилизации оперативной обстановки, усиления профилактики ДТП с участием детей пассажиров, снижения аварийности на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Заречный» в период с 10 по 12 апреля 2018 года проводится профилактическое мероприятие «Безопасная дорога». 

Уважаемые водители и родители! 

Применение детских автокресел помогает защитить ребенка и при столкновении автомобилей, и даже при простом резком торможении. Ведь непристегнутый малыш легко может упасть с сидения и травмироваться, ударившись головой о кресло впереди себя. При сильном ударе ребенок  и вовсе может вылететь вперед, и разбить головой стекло, а это серьезные травмы.
Правда, стоит помнить – чтобы автокресло в полной мере обеспечивало безопасность перевозки крохи, его следует правильно подбирать. В этом вопросе важны рост и вес ребенка, его возраст и т.д.

Сегодня выбор автокресел для детей регулируется Техническим Регламентом Таможенного Союза «О безопасности колесных транспортных средств». Согласно данному документу, все удерживающие устройства, а это автокресла, с люльки и бустеры, должны соответствовать ряду правил. Во-первых, кресло обязательно должно быть сертифицировано – на это укажет особая маркировка между и международный знак официально учреждения.  Покупать кресло не имеющее такого подтверждения, не стоит – ведь это все равно, что остаться без него, так как несертифицированное изделие не обеспечивает должной защиты ребенка. По словам специалистов, в детском возрасте родителям важно беречь голову ребенка, избегая черепно-мозговых травм. А использование «треугольников» в случае не лобового столкновения может привести даже летальному исходу.
Во-вторых, надо правильно подбирать изделие по возрасту и весу ребенка. Сегодня специалисты выделяют пять групп автокресел. Причем основная их классификация идет по весу, но в качестве вспомогательной может применяться возраст. 

Классификация выглядит следующим образом:

· Группа 0 – для детей весом до 10 кг (по возрасту от рождения до 9 месяцев);

· Группа 0+ - для детей весом до 13 кг (по возрасту от рождения до 15 месяцев);

· Группа 1 – для детей весом от 9 до 18 кг (по возрасту от 1 года до 4 лет);

· Группа 2 – для детей весом от 15 до 25 кг (по возрасту от от 3,5 до 7 лет);

· Группа 3 – для детей весом от 22 до 36 кг (по возрасту от 6 до 12 лет, либо пока ребенок не достиг роста 150 см).

КАК ЧИТАТЬ ЭТИКЕТКИ АВТОКРЕСЛА
СТАНДАРТА ECE

Европейские стандарты безопасности для автокресел

Все детские автокресла, продаваемые в Европе, должны содержать читаемую этикетку ЕСЕ для подтверждения соответствия европейским стандартам безопасности.
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(1) НОРМА ECE R 44/04

Новейшая версия стандарта (04) вступила в силу с 2006 года, однако, автокресла, протестированные в соответствии с более ранней версией стандарта ЕСЕ-R 44/03 по прежнему разрешены к использованию. Обратите внимание, что автокресла с этикеткой стандарта тестов ECE R-44/01 и ECE-R-44/02, или с этикеткой "officially approved" (официально одобрено) больше не разрешается использовать.

(2) УНИВЕРСАЛЬНЫЕ И ПОЛУУНИВЕРСАЛЬНЫЕ АВТОКРЕСЛА
Показывает может ли автокресло использоваться во всех транспортных средствах (универсальные), или некоторые виды автомобилей исключены из этого списка (полууниверсальные)

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ:

Автокресло предназначено для всех штатных легковых автомобилей, которые оснащены сиденьями, соответствующими норме ECE 16 или эквивалентным стандартом.

ПОЛУУНИВЕРСАЛЬНЫЕ:

Эти автокресла одобрены только для некоторых легковых автомобилей. В этом случае необходимо проверить совместимость автокресла и автомобиля на сайте производителя автокресел и/или автомобилей.

ОБЕ КАТЕГОРИИ НА ЭТИКЕТКЕ:

В случае, если автокресло устанавливается с помощью ISOFIX и крепится с помощью ремня безопасности (например Juno-fix, Pallas 2-fix, Solution X2-fix от CYBEX), оно будет одобрено только для совместимых автомобилей. Однако, данные автокресла могут быть установлены без использования системы крепления ISOFIX, скобы которой могут быть легко отогнуты.

(3) 0-18KG:

Вес тела, для которого одобрено автокресло = размерная Группа ECE (в данном случае Группа 0 + / 1)

(4) E1:

Страна, в которой автокресло проходило испытания и сертификацию (например 1 = Германия, 2 = Франция, Италия = 3, 9 = Испания, 11 = Великобритания, 43 = Япония)

(5) 04301251:

Номер теста: первые две цифры относятся к версии применяемого стандарта тестирования. Эти две цифры должны быть 04 или, как минимум, 03.

ОГИБДД МО МВД России «Заречный»

