О компенсации расходов в связи с приобретением онлайн-кассы

Федеральным законом от 27 ноября 2017 г. № 349-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" установлено право уменьшать суммы налогов на суммы расходов по приобретению контрольно-кассовой техники нового образца в размере не более 18 тысяч рублей на каждый кассовый аппарат. 
Такое право получили индивидуальные предприниматели – плательщики единого налога на вмененный доход, а также налогоплательщики, применяющие патентную систему налогообложения. При этом новая касса должна содержаться в реестре ККТ, который ведется на сайте ФНС России и быть зарегистрированной в налоговых органах в период с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2019 года.
В расходы по приобретению включаются затраты на покупку ККТ, фискального накопителя, необходимого программного обеспечения, выполнение сопутствующих работ и оказание услуг, в том числе на модернизацию кассовой техники в соответствие с требованиями, предъявляемыми Федеральным законом от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа". 
[bookmark: _GoBack]Уменьшение суммы единого налога будет производиться при исчислении налога за налоговые периоды 2018 и 2019 годов, но не ранее налогового периода, в котором зарегистрирована техника.


