Информация на сайт
администрации Невьянского городского округа о результатах проверок проведенных Невьянской городской прокуратурой
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1) Невьянской городской прокуратурой  поведена проверка исполнения законодательства   об автомобильных дорогах и дорожной деятельности на территории Невьянского района.
По результатам проверки 24 марта 2017 года в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление № 01-16-17 от 24.03.2017г. об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности на территории Невьянского района. Представление рассмотрено 24 апреля 2017 в присутствии помощника Невьянского городского прокурора. 
По результатам рассмотрения представления приняты следующие решения:	о необходимости заключения дополнительного соглашения к муниципальному контракту, с последующим размещением  данного соглашения на официальном сайта единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»; о привлечении сотрудника Муниципального бюджетного учреждения «Управление хозяйством Невьянского городского округа» к дисциплинарной ответственности; муниципальному служащему  администрации Невьянского городского округа ответственному за данное направление деятельности, строго указано на недопустимость указанных в представлении нарушений в дальнейшем.

2) Невьянской городской прокуратурой  по поручению прокуратуры области поведена проверка соблюдения на территории Невьянского городского округа законодательства в части своевременной оплаты  заказчиками обязательств по исполненным контрактам.
По результатам проверки 23 марта 2017 года в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление № 01-12-2017 от 21.03.2017г. об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Представление рассмотрено 21 апреля 2017 в присутствии помощника Невьянского городского прокурора.
В ходе рассмотрения представления установлено следующее: МБУ «Управление хозяйством Невьянского городского округа» 29.03.2017 года направлена претензия подрядчику по муниципальному контракту; привлечение бывшего директора МБУ «Управление хозяйством Невьянского городского округа» к дисциплинарной ответственности не возможно в связи с его увольнением; исполняющему обязанности директора МБУ «Управление хозяйством Невьянского городского округа» строго указано на недопустимость в дальнейшем ослабления контроля за подчиненными работниками.
      
