Информация администрации Невьянского городского округа о результатах проверки проведенной Невьянской городской прокуратурой

Невьянской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о теплоснабжении при организации теплоснабжения на территории Невьянского городского округа.
По результатам проверки 16.11.2017г. в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление от 15.11.2017г.
№ 01-12-17 об устранении нарушений законодательства о теплоснабжении.
Представление рассмотрено 05.12.2017г. в присутствии помощника Невьянского городского прокурора.
[bookmark: _GoBack]В ходе рассмотрения представления установлено, что угроза падения тепловой сети по пер. Пионерский в г. Невьянске устранена; на предприятии имеется журнал осмотров обслуживаемых тепловых сетей с графиком осмотра; в течение первого и второго квартала 2018 года планируется разработка сметной документации и проведение ценовой экспертизы ремонта тепловой сети с заменой теплоизоляционных материалов по ул. Свободы и пер. Пионерский в г. Невьянске. Капитальный ремонт тепловой сети будет выполнен по мере выделения средств из местного бюджета, либо выделения субсидий из средств областного бюджета.
По результатам рассмотрения представления, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.






