ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ НА 2017 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 И 2019 ГОДОВ В НЕВЬЯНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ
Основные направления бюджетной политики на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов подготовлены в соответствии с Уставом Невьянского городского округа, Положением о бюджетном процессе в Невьянском городском округе с учетом итогов реализации бюджетной политики в период 2015, 2016 годов.
При подготовке Основных направлений бюджетной политики были учтены положения указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, Бюджетное послание Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов, муниципальные программы Невьянского городского округа. 
Бюджетная политика основана на преемственности бюджетной политики в 2014 - 2016 годах с учетом достижения целей и решения задач по муниципальным программам.
Целью Основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов,  подходов к его формированию, приоритетных направлений расходов при формировании бюджета.
Итоги бюджетной политики в 2015 году и 1 половине 2016 года

Бюджетная политика на территории Невьянского городского округа в 2015 году и истекшем периоде 2016 года была направлена на сохранение социальной направленности бюджета, решение социально-экономических задач, в первую очередь поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 
Несмотря  на непростую экономическую ситуацию в городском округе, а именно снижение оборота организаций по сравнению с предыдущим периодом в 2015 году – 97,3%, в 1 полугодии 2016 года – 99,8%, бюджет Невьянского городского округа бюджет планировался, исполнялся и исполняется не только как бюджет «функционирования», но и как бюджет «развития». 

Как и в предыдущие 2011-2014 годы, особое внимание уделялось привлечению средств федерального и областного бюджетов на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Невьянского городского округа. 
Городской округ стремится к активному участию в федеральных и областных государственных программах. 
В рамках реализации государственной программы Свердловской области «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий Свердловской области до 2020 года» проводится капитальный ремонт улицы Ленина, из областного бюджета в течение 2015- 2016 годов выделено  85 млн. руб.  

Важнейшее значение для Невьянского городского округа имеет участие в реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». 
Переселение из ветхого и аварийного жилья является одной из главных задач администрации Невьянского городского округа.

Администрация решает данную проблему с 2011 года за счет средств местного бюджета, путем приобретения жилья  на вторичном рынке,  предоставления высвободившегося жилья, а также путем участия в областных и федеральных программах по расселению аварийного жилищного фонда. Так, предоставлено жилых помещений для переселения из ветхого и аварийного жилья:

2011 год – 12 квартиры;

2012 год – 9 квартир;

2013 год – 13 квартир;

2014 год – 37 квартир;

2015 года – 35 квартир;

за 9 месяцев 2016 года – 17 квартир;
в декабре 2016 года  - 21 квартира.

Поскольку ранее вопросы переселения не решались, а с 2011 года администрация Невьянского городского округа начала планомерно решать данную проблему, население округа все больше обращается в Невьянский городской суд с исковыми заявлениями о предоставлении жилья взамен аварийного. 

На 01.10.2016 г. в администрации Невьянского городского округа имеется 24 неисполненных решений суда по переселению из ветхого и аварийного жилого фонда на 31 574 тыс. руб.

Одним из приоритетных направлений  в Невьянском городском округе является развитие физкультуры и спорта.

В 2015 году и за истекший период текущего года произведены работы по реконструкции стадиона с искусственным покрытием (устройство беговых дорожек) в пос. Цементном, ведется реконструкция хоккейного корта в пос. Цементный, сдана в эксплуатацию лыжная база «Старт» в пос. Ребристый, установлен хоккейный корт в селе Быньги, в школе № 1 построен и введен в эксплуатацию новый стадион для занятий школьников.
Строительство и сдача в эксплуатацию новых спортивных сооружений, проведение спортивных мероприятий позволили увеличить количество систематически занимающихся спортом жителей городского округа в 2015 году в 2 раза по сравнению с 2011 годом (в 2011 году занималось 5784 человека или 13,5% от общего числа жителей округа).


        В 2016 году возросла инвестиционная активность организаций, расположенных на территории городского округа. 

На территории Невьянского городского округа по состоянию  на 01.07.2016 года инвестиции в основной капитал крупных и средних организаций составили 551,5 млн. руб., что выше более чем в 2 раза уровня прошлого года. Основная часть инвестиций приходится на предприятие ООО «Техномаш», где  введена в эксплуатацию новая линия по производству бурильных труб. Ввод в эксплуатацию новой линии позволит предприятию увеличить численность рабочего и обслуживающего персонала до 150 чел. (в 2 раза), планируется увеличение объемов производства в 3 раза. Объем инвестиций составил 328 млн. руб.

В результате работы, направленной  на мобилизацию доходов в местный бюджет, рост налоговых и неналоговых доходов в 2015 году по сравнению с 2014 годом в сопоставимых условиях составил 4,8%, в абсолютном выражении 27,4 млн. руб., за 9 месяцев 2016 года  - 6,3% или 25,7 млн. руб.  По результатам сводного рейтинга эффективности работы муниципальных образований Свердловской области по повышению доходного потенциала территорий за 1 полугодие 2016 года Невьянский городской округ попал в первую десятку лидеров. 
Продолжается работа по повышению открытости и прозрачности  местного бюджета, это одно из основных направлений бюджетной политики муниципального образования. Уже в течение нескольких лет размещается на официальном сайте администрации Невьянского городского округа «Бюджет для граждан». В 2016 году разработан и размещен на сайте в доступной для граждан форме «открытый бюджет». Основные показатели исполнения бюджета Невьянского городского округа обновляются ежемесячно, сравниваются с показателями бюджетов других муниципальных образований, аналогичных по количеству жителей с Невьянским городским округом. Есть бюджетный калькулятор, с помощью которого каждый гражданин может посмотреть куда, на какой вид расходов направляются уплаченные им налоги. По результатам оценки показателей, характеризующих уровень открытости  бюджетных данных, проведенной Министерством финансов Свердловской области, Невьянский городской округ занимает одно из первых мест. 
Основные особенности формирования бюджета Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов
Как уже указывалось, бюджетная политика Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов основана на преемственности бюджетной политики в 2014 - 2016 годах с учетом достижения целей и решения задач по муниципальным программам.
Бюджетная политика в период 2017 - 2019 годов должна соответствовать критериям последовательности, реалистичности, эффективности и адресности. С 2014 года осуществлен переход на программно-целевой метод бюджетного планирования.

Проект бюджета Невьянского городского округа сформирован в рамках 13 муниципальных программ. Мероприятия по муниципальным программам включают в себя 98,1% всех расходов бюджета городского округа. Проект местного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов сформирован в разрезе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей стратегического и социально-экономического развития.

Основными задачами бюджетной политики на 2017 - 2019 годы остаются:

- обеспечение сбалансированности бюджета Невьянского городского округа;

- повышение качества управления бюджетным процессом главными распорядителями бюджетных средств;

- повышение эффективности бюджетных расходов, в том числе за счет оптимизации закупок, максимально эффективного использования субсидий;

- повышение эффективности мероприятий по мобилизации доходов в местный бюджет.

В связи с нестабильной экономической ситуацией, с целью возможного избежания рисков, которые могут возникнуть при исполнении бюджета Невьянского городского округа, проект местного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов основан на умеренных прогнозных оценках развития экономики Невьянского городского округа в среднесрочной перспективе в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Невьянского городского округа на 2017 - 2019 годы.

При определении основных направлений бюджетной политики за основу берется координирование бюджетной политики Невьянского городского округа с политикой государства и Свердловской области в сфере социально-экономического развития, включающей меры по модернизации, формированию нового промышленного потенциала, развитию инновационной составляющей экономики, а также повышению качества человеческого капитала. 
В 2017 году бюджет Невьянского городского округа сохранит свою социальную направленность. Приоритетной задачей становится реализация социальных и экономических задач, определенных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным, Губернатором Свердловской области Е.В. Куйвашевым.

В своем Бюджетном послании на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов Губернатор Свердловской области  Евгений Куйвашев одним из основных направлений бюджетной политики Свердловской области определяет:

«Наша цель – сильная и конкурентная экономика, комфортные условия для ведения бизнеса, безопасность и благополучие всех жителей региона. Мы должны обеспечить достойные условия жизни старшему поколению, дать хорошее образование нашей молодежи и возможность профессионального роста работающему населению, поддержать молодые и многодетные семьи, укрепить национальный мир и согласие в обществе».
Сохранение достигнутого уровня и стремление к повышению уровня качества жизни людей – эта задача была приоритетной в бюджете Невьянского городского округа в предыдущие годы и остается приоритетной на период до 2019 года. 

В рамках подготовки и рассмотрения проекта бюджета Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов необходимо четко определить приоритеты, еще раз оценить содержание муниципальных программ, доработать при необходимости, предусмотреть объемы их финансирования в соответствии с реальными возможностями бюджета и только после этого утвердить. В настоящее время проводится постоянный мониторинг актуальности муниципальных программ, в результате которой осуществляется подготовка изменений в муниципальные программы.

Как и в прошлые годы, особое внимание необходимо уделить привлечению средств федерального и областного бюджетов на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Невьянского городского округа. В Бюджетном послании Губернатора Свердловской области сказано: «Работа по поддержке муниципалитетов всегда была и остается весомым приоритетом в работе Правительства Свердловской области».
       Важнейшей задачей бюджетной политики является повышение эффективности бюджетных расходов. Особое внимание должно быть уделено жесткому контролю за эффективностью и целевым использованием бюджетных средств.
В целях повышения эффективности использования бюджетных ассигнований при реализации муниципальных программ следует продолжить реализацию мер, направленных на достижение целей и решение задач соответствующих муниципальных программ.

    Одним из главных приоритетов  определено безусловное выполнение всех показателей майских  указов Президента России. На особом контроле реализация социального блока майских Указов Президента России, направленных на повышение качества жизни людей. Работа по достижению установленных параметров идет успешно. 
Необходимо консолидировать усилия на продолжении этой работы, сосредоточившись на таких направлениях как рост демографии, строгое соблюдение дорожной карты по заработной плате в бюджетной сфере, повышение качества муниципальных услуг.
           При формировании бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов заработная плата в области образования, культуры и архивной деятельности определяется исходя из  прогнозного значения среднемесячного дохода от трудовой деятельности  по  Свердловской области на 2017 год в размере 28543 рубля.
Размеры повышения фондов оплаты труда работников дошкольных и общеобразовательных организаций (за исключением педагогических, инженерно-технических, административно-хозяйственных, производствен-ных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции, перечень которых устанавливается Министерством общего и профессионального образования Свердловской области), работников организаций дополнительного образования детей (за исключением педагогических), работников прочих организаций образования и культуры, работников организаций физической культуры и спорта и работников единых дежурно-диспетчерских служб с 01 октября 2017 года – 1,049; с 01 октября 2018 года – 1,045; с 01 октября 2019 года – 1,04;
В 2017 году запланировано повышение  окладов  работников органов местного самоуправления  с 01 октября 2017 года на 1,049.

Оценка расходных полномочий Невьянского городского округа определяется с учетом следующих коэффициентов индексации:
роста тарифов на коммунальные услуги, предоставляемые муниципальным учреждениям,  с 01июля 2017 года – 1,047; с 01 июля 2018 года- 1,045; с 01 июля 2019 года- 1,042;
цен на иные товары и услуги с 01 октября 2017 года – 1,049; с 01 октября 2018 года – 1,045; с 01 октября 2019 года – 1,04;
Второе – это концентрация усилий на основных направлениях стратегического развития, утвержденных Советом при Президенте Российской Федерации. В масштабах городского округа к ним относятся следующие направления – «Здравоохранение», «Образование», «Жилищно-коммунальное хозяйство и городская среда», «Производительность труда», «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Безопасные и качественные дороги», «Экология». Следует исходить из того, что это базовые, ключевые, обязательные к исполнению проектные направления.  Поэтому необходимо полностью обеспечить их реализацию в расходах местного бюджета, в текущей работе органов местного самоуправления, законотворческой деятельности депутатов.

Основа механизма роста экономики и развития социальной сферы – это муниципальные программы Невьянского городского округа.  Этот подход доказал свою эффективность.

Кроме того, необходимо  активно внедрять методы проектного управления, совершенствовать бюджетно-налоговую политику, уделяя особое внимание прогнозу рисков развития, механизмам их минимизации.

Не менее важной задачей является мобилизация дополнительных доходов. За 9 месяцев 2016 года благодаря работе комиссии по мобилизации доходов поступило в бюджет городского округа более 15 млн. руб.  Эту работу надо вести постоянно, совместно с  органами государственной власти- налоговой инспекцией,  Пенсионным фондом, центром занятости и др.
Приоритетные направления долговой политики

Муниципальный долг Невьянского городского округа состоит из реструктурированных бюджетных кредитов из областного бюджета в 2008, 2011 и 2014 годах.
В сфере долговой политики на 2017 - 2019 годы основной задачей является поддержание сбалансированности бюджета городского округа, с этой целью должны быть приняты меры, направленные на увеличение собственной доходной базы, включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов, сдерживание наращивания объема муниципального долга.

Приоритетные направления бюджетной
и инвестиционной политики
 Бюджетная политика на территории Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов должна быть в первую очередь направлена на финансовое обеспечение первоочередных расходов, связанных с выплатой заработной платы, социальным обеспечением, предоставлением государственных и муниципальных услуг, а также на поддержку реализации основных направлений государственной политики на местном уровне. И в тоже время бюджет планируется не только как бюджет «функционирования», но и как бюджет «развития». 

В условиях дефицита бюджета необходимо продолжить работы по расходованию средств местного бюджета на приоритетных направлениях, в том числе за счет их сокращения на неприоритетных статьях. Приоритетными в 2017 году признаются направления, связанные с реализацией закрепленных федеральным законодательством функций муниципальной власти, реализацией приоритетных национальных проектов:

1) реализация муниципальной подпрограммы «Строительство объектов капитального строительства», в рамках данной подпрограммы предусмотрено:

· строительство межпоселкового газопровода I категории п. Ребристый – село Федьковка Невьянского района;

· газоснабжение центральной части села Быньги Невьянского района;

· строительство газопровода к селу Шурала Невьянского района;

· строительство школы на 1000 мест в городе Невьянске;
2) в 2016 году будет продолжена реализация комплекса мер, направленных на решение задач, связанных с переселением граждан из аварийного жилищного фонда, в рамках муниципальной подпрограммы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Невьянского городского округа» для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания  до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийными;
3) реализация муниципальной  подпрограммы «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов», в рамках подпрограммы будет  осуществлено:

· строительство системы водоотведения поселка  Ребристый со строительством очистных сооружений, производительной мощностью 150 кубических метров в сутки;

·  строительство скважины хозяйственно-питьевого назначения объемом не менее 30 кубических метров в сутки и централизованной системы водоотведения со строительством канализационного коллектора протяженностью 1,7 километров поселка Таватуй;

· реконструкция и модернизация очистных сооружений водоподготовки, сооружений очистки сточных вод и строительство отдельных узлов и объектов системы водоотведения;
· текущий ремонт муниципальной инженерной инфраструктуры;
4) реализация муниципальной подпрограммы «Организация и содержание объектов благоустройства», в рамках которой будет осуществлено благоустройство дворовых  территорий, ремонт пешеходных мостовых сооружений, ремонт и обустройство тротуаров; 

5) реализация  муниципальной подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Невьянском городском округе» на 2015-2021 годы, в рамках подпрограммы будут осуществлено:

· реконструкция участка тепловой сети по улице Ленина в городе Невьянске;

· установка приборов учета ТЭР на муниципальных объектах;

6) реализация муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках которой будет продолжен капитальный ремонт  улицы  Ленина, ремонт дворовых проездов в городе Невьянске и в сельских населенных пунктах, ремонт остановочных комплексов, ремонт мостовых сооружений.
В 2017 году  администрацией Невьянского городского округа в рамках  подпрограммы «Функционирование дорожного хозяйства» запланированы работы по обустройству улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, с целью устранения недостатков по обеспечению безопасности дорожного движения.
7) реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках программы будет осуществлено:

· реконструкция крытого хоккейного корта с установкой каркасно-тентового ангара при МКОУ ДО ДЮСШ поселка Цементный;

· строительство лыжной базы по ул.Советская,30а в городе Невьянске;
· строительство  второго круга лыжероллерной трассы на лыжной базе «Старт» в пос. Ребристый;
 8) реализация муниципальной программы «Развитие системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках программы планируется осуществить  текущие и капитальные ремонты в образовательных организациях, приобретение автобуса для подвоза учащихся и продолжена  работа по созданию новых мест в  общеобразовательных организациях;

9) реализация муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», в рамках программы будет продолжена работа по поддержке устойчивого развития инфраструктуры – фонда «Невьянский фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», предоставление субсидий для возмещения затрат на инженерное обустройство земель для ведения коллективного садоводства, предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность на территории Невьянского городского округа, создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения. 
         В Свердловской области в настоящий момент реализуется реформа исполнительной власти. Ее главный смысл заключается в том, чтобы в условиях ограниченности ресурсов и оптимизации расходов на управление получить максимальный целевой эффект.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев обобщает свое Бюджетное послание следующими словами:
«Надо преодолеть известный дисбаланс, когда процесс доминирует над результатом, а сам факт действий заслоняет эффект конечного результата.

Ушли времена, когда руководитель оценивался по количеству совещаний и рассмотренных документов. Требуется кардинально повысить уровень персональной ответственности, обеспечить спрос за достижение именно целевого результата. Будут оцениваться только реальные изменения в качестве жизни людей, в работе предприятий, бюджетных организаций, больниц, школ, в состоянии дорог, качестве жилья, коммунальных услуг и т.д.
Органы власти в Свердловской области работают для уральцев, на благо уральцев. Это запрос общества и я, как глава региона, ориентируюсь, прежде всего, на требования общества, на интересы людей. Уверен, что такие же ориентиры у вас, уважаемые коллеги». 
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