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Невьянской городской прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка соблюдения жилищного законодательства при назначении и выплате заявителю компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
По результатам проверки, 28.12.2017г. в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление от 20.12.2017г.
№ 02-11-17 об устранении нарушений жилищного законодательства. 
Представление рассмотрено 11.01.2018г. в присутствии помощника Невьянского городского прокурора.
В ходе рассмотрения представления установлено, что Межведомственной комиссией по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (далее – Межведомственная комиссия) проведено обследование жилого помещения, расположенного в п. Аять, Невьянского р-на.
Согласно заключению Межведомственной комиссии дом, указанный в обращении заявителя, расположенный в п. Аять, Невьянского р-на признан аварийным и подлежащим сносу.
Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа  мероприятия по постановке на кадастровый учет и на учет в Росреестре, как бесхозяйного имущества, будут проведены в срок до 01.10.2018г.  С учетом ст. 225 Гражданского кодекса Российской Федерации по истечении года со дня постановки бесхозяйного объекта на учет, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа   обратится в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на указанный дом.
По результатам рассмотрения представления, оснований для привлечения к дисциплинарной ответственности должностных лиц не имеется.




