О результатах плановой проверки целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, исполнения муниципальных целевых программ и в целях предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детский сад № 13 «Журавушка» с корпусом № 2 «Чебурашка» за период  2011, 2012 годы.

Отделом финансового контроля финансового управления администрации Невьянского городского округа 07 марта 2013 года завершена плановая проверка целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, исполнения муниципальных целевых программ и в целях предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетом дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детский сад № 13 «Журавушка» с корпусом № 2 «Чебурашка» за период 2011, 2012 годы.

В результате проверки выявлены следующие финансовые нарушения:

Некоторым должностным лицам несвоевременно начислена и выплачена  заработная плата за вторую половину декабря 2012 года в сумме 188 343,22 руб. Срок задержки выплаты заработной платы составил 30 дней. В результате не начислен и не удержан НДФЛ в сумме 23 301,62 руб.

Необоснованно  включены в фонд оплаты труда компенсационные выплаты за вредные условия труда, что привело к завышению фонда оплаты труда за 2011-2012 годы в  сумме 73 234,30 руб.
Необоснованно начислено и излишне выплачено компенсации за вредные условия труда за проверяемый период – 46 972,26 руб.
При проведении инвентаризации наличия  продуктов питания на складе установлена недостача продуктов питания на сумму 1 450,12 руб., и излишки на сумму 297,97 руб.
Нарушения п.3 ст.18, п. 14 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ  «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Руководителю Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Невьянского городского округа детский сад № 13 «Журавушка» с корпусом № 2 «Чебурашка»  направлены рекомендации  и предложения по усилению контроля за соблюдением  бухгалтером Инструкций по бюджетному учёту, за правильностью оформления финансовых документов, начислением заработной платы, за соблюдением порядка закупки товаров и услуг, осуществления закупок товаров и услуг на основе муниципальных контрактов. Вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса и предписание об устранении и последующем недопущении нарушений законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
Результаты проверки доведены до сведения Главы Невьянского городского округа и начальника Управления образования Невьянского городского округа.

Согласно Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального финансового контроля, утвержденного Приказом финансового управления администрации Невьнского городского округа от 31.10.2012г. № 47 о/д, копия акта проверки направлена в Прокуратуру Невьянского городского округа.
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