Информация о результатах проведенной Невьянской городской прокуратурой проверки в отношении администрации Невьянского городского округа

Невьянской городской прокуратурой по поручению прокуратуры области проведена проверка соблюдения природоохранного и санитарного законодательства по обращению гражданина.
По результатам проверки 28.04.2017 года в адрес администрации невьянского городского округа вынесено представление № 01-12-2017 от 20.04.2017г. об устранении нарушений природоохранного и санитарного законодательства. Представление рассмотрено 04.05.2017 года в присутствии помощника Невьянского городского прокурора.
[bookmark: _GoBack]В ходе рассмотрения представления  установлено следующее: при производстве ремонтных работ в многоквартирных домах № 11, 13, 15 по ул. Горького в с. Конёво Невьянского района силами МУП «Территория» из подвальных помещений проводилась откачка технической воды. Вода из подвалов вывозилась в неотведенного для этого место. Из сравнительного анализа проб воды взятой из подвала дома № 15 по ул. Горького в с. Конёво и проб воды, взятой из хоз.фекальных стоков на выходе с очистных сооружений г. Невьянска установлено, что вода из подвала домов № 11, 13, 15 по ул. Горького в с. Конёво Невьянского района по составу загрязняющих веществ является технической, в связи с чем, никаких негативных последствий по факту розлива данной технической воды из подвалов домов не возникло. 


