О результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования  бюджетных средств, организации ведения бухгалтерского учета и составления отчетности, сохранности материальных ценностей, кассовой дисциплины и банковских операций в Муниципальном бюджетном  учреждении «Управление хозяйством Невьянского городского округа»  за период  январь-ноябрь 2012 года.

Отделом финансового контроля финансового управления администрации Невьянского городского округа 15 января 2013 года завершена плановая проверка целевого и эффективного расходования  бюджетных средств, организации ведения бухгалтерского учета и составления отчетности, сохранности материальных ценностей, кассовой дисциплины и банковских операций в Муниципальном бюджетном  учреждении «Управление хозяйством Невьянского городского округа»  за период  январь-ноябрь 2012 года.

В результате проверки выявлены следующие финансовые нарушения:

При проведении инвентаризации кассы по состоянию на 26 ноября 2012г. обнаружена недостача в сумме 100 (Сто) рублей 13 копеек. Данное нарушение устранено в период проверки.
Нарушение  Порядка № 373-П систематически наблюдается превышение лимита остатка наличных денежных средств  в кассе.

Излишнее списание ГСМ по причине несоблюдения норм списания, по результатам инвентаризации выявлены  излишки и недостачи по основным средствам и ГСМ, при  снятии показаний спидометров в транспортных средствах МБУ, в ходе которого были обнаружены расхождения между фактическими данными спидометра и данными, указанными водителями в путевых листах недостача бензина составила 55л. Итого общая сумма излишек составляет – 1 394,70 руб., недостача – 6 241,09 руб. 
Руководителю Муниципального бюджетного учреждения  «Управление хозяйством Невьянского городского округа» выдано предписание об устранении выявленных нарушений, привлечении к ответственности  лиц, виновных в нарушениях законодательства.

Результаты проверки доведены до сведения Главы Невьянского городского округа.

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Невьянского городского округа.
