Обобщение практики осуществления
муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Невьянского городского округа за 2020 год

Муниципальный земельный контроль на территории Невьянского городского округа осуществляется на основании административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа, утвержденного постановлением администрации Невьянского городского округа от 12.09.2014 № 2257-п, Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа, утвержденного постановлением администрации Невьянского городского округа 

от 14.08.2020 № 1044-п «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа», программы профилактики нарушений обязательных требований в области соблюдения земельного законодательства на территории Невьянского городского округа на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, утверждённой постановлением администрации Невьянского городского округа от 05.12.2019 № 1933-п «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований в области соблюдения земельного законодательства на территории Невьянского городского округа на 2020 год и плановый период                  2021 - 2022 годов».

 Функция по осуществлению муниципального контроля на территории Невьянского городского округа возложена на отдел архитектуры администрации Невьянского городского округа. На основании постановления администрации Невьянского городского округа 30.10.2018 (ред. от 06.12.2018 года № 2176-п и от 15.11.2019 № 1824-п) ответственными лицами по осуществлению муниципального земельного контроля назначены специалист отдела архитектуры Кондюрина М.Н. и специалист отдела архитектуры Кожин Н.В.

В 2020 году по линии муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей проверки не проводились (плановые и внеплановые).
В 2020 году по линии муниципального земельного контроля проведено 29 внеплановых документарно-выездных проверок в отношении физических лиц, из них:

- в результате 11 проверок составлены акты о невозможности проведения проверки, в связи с неполучение писем о вызове на проверку адресатам;

- в результате 5 проверок выявлены нарушения требований земельного законодательства;

- в результате 12 проверок выданы предписания об устранении выявленных нарушений требований земельного законодательства;

- в результате 1 проверки нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

Кроме того, администрацией Невьянского городского округа поведено                         17 плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков, выдано 149 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства.
