Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!
Поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем российской почты!
Нет нужды говорить о важности и значимости вашей службы – ведь она была и продолжает оставаться самым доступным массовым средством общения, сокращает расстояния, обеспечивает надежную и оперативную связь между людьми.
Время добавило много нового в список традиционных услуг – это доставка и выплата пенсий и пособий, прием коммунальных платежей, страховые услуги, перевозка грузов и реализация товаров народного потребления, доступ в Интернет, подписка на печатные издания и многое другое. И все это требует от работников почтовой отрасли добросовестного отношения к труду, внимания к людям, терпения и выдержки.
[bookmark: _GoBack]Желаем и дальше успешно расширять рынок почтовых услуг, сохранять доверие и уважение земляков. Здоровья и благополучия вам и вашим близким.

Уважаемые жители Невьянского городского округа!
Поздравляем Вас с Днем семьи, любви и верности!
Жизнь любого человека начинается с семьи, где происходит его формирование как личности. Семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких - главная опора и поддержка человека. А благополучная семья - основа крепкого и сильного государства.
Помните, что главное назначение семьи - вырастить детей, дать им достойное образование и помочь определиться в непростом мире человеческих отношений.
Выражаем особую благодарность многодетным семьям за укрепление одного из главных нравственных устоев нашего общества - надёжную и крепкую семью. 
А молодым семьям от всей души желаем крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей - наше будущее. 
Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности!
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