О результатах плановой проверки целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, исполнения муниципальных целевых программ и в целях предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетом учреждении Невьянского городского округа «Невьянский туризм» за период  2011, 2012 годы.

Отделом финансового контроля финансового управления администрации Невьянского городского округа 31 января 2013 года завершена плановая проверка целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, исполнения муниципальных целевых программ и в целях предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетом учреждении Невьянского городского округа «Невьянский туризм» за период 2011, 2012 годы.

В результате проверки выявлены следующие финансовые нарушения:

Нарушения Инструкций Министерства финансов РФ по бюджетному учету. Данные нарушения устранено в период проверки.
Установлены  и  выплачены персональные   повышающие коэффициенты, не имея на то исчерпывающего основания (отсутствует локальный акт о порядке, размерах и условиях применения повышающих коэффициентов, персональные повышающие коэффициенты установлены только трудовым договором),  сумма   выплат  составляет  305 140,87 руб.

Руководителю Муниципального бюджетного учреждения  Невьянского городского округа «Невьянский туризм» направлены рекомендации  и предложения по усилению контроля за соблюдением  бухгалтером Инструкций по бюджетному учёту,  доработать локальные акты по персональным повышающим коэффициентам и материальной помощи.

Результаты проверки доведены до сведения Главы Невьянского городского округа.

Согласно Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального финансового контроля, утвержденного Приказом финансового управления администрации Невьянского городского округа от 31.10.2012г. № 47 о/д, копия акта проверки направлена в Прокуратуру Невьянского городского округа.
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