О результатах плановой проверки целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств  в Муниципальном казенном общеобразовательном  учреждении средняя общеобразовательная школа № 5 Невьянского городского округа 
за период  2011, 2012 годы.

Отделом финансового контроля финансового управления администрации Невьянского городского округа начата 12 марта 2013 года закончена 29 марта 2013 года плановая проверка целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств   в Муниципальном казенном общеобразовательном  учреждении средняя общеобразовательная школа № 5 Невьянского городского округа за период 2011, 2012 годы.

В результате проверки выявлены следующие финансовые нарушения:

В нарушение статьи 221 Бюджетного кодекса РФ сумма уточненной сметы  не соответствует выделенным лимитам бюджетных обязательств.

Нарушения Инструкций Министерства финансов РФ по бюджетному учету.

Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 15 690,39 руб. 

В нарушение ч.6.1 ст.10,  п.14 ч.2 ст.55 № 94-ФЗ (Указание ЦБ РФ от 20.06.2007г. № 1843-У) выявлен факт заключения гражданско-правовых договоров с единственным исполнителем на выполнение одноименных работ, оказание услуг на сумму,  превышающую 100 000 руб. в квартал.  

Директору Муниципального казенного  общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 5 вынесено Предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса.

Результаты проверки доведены до сведения Главы Невьянского городского округа.

Согласно Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального финансового контроля, утвержденного Приказом финансового управления администрации Невьнского городского округа от 31.10.2012г. № 47 о/д, копия акта проверки направлена в Прокуратуру Невьянского городского округа.
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