НЕВЬЯНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
Публичные слушания 
по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Свердловская область, Невьянский район, поселок Калиново, улица Малоозерная, № 11.

ПРОТОКОЛ
22.02.2018 г.                                                                                                      № 1

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение замечаний и предложений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке, расположенном по адресу:                 Свердловская область, Невьянский район, поселок Калиново,                          улица Малоозерная, № 11.
Публичные слушания проводились организационным комитетом, созданным постановлением главы Невьянского городского округа от 05.02.2018г. № 8-гп «О проведении публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства»:

Эдильгериева Е.В. – заведующий отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа, председатель организационного комитета; 	
Кондюрина М.Н. – инженер отдела архитектуры администрации Невьянского городского округа, секретарь организационного комитета.

Количество участников публичных слушаний -  3 человека.
Общее количество участников публичных слушаний: 5 человека.

Публичные слушания начались 22 февраля 2018г. в 11.00 по адресу: Свердловская область, Невьянский район, поселок Калиново,                          улица Малоозерная, № 11. И.о. заведующего отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа, председатель организационного комитета   Тюкина И.Н. объявила повестку дня и цель проведения публичных слушаний – рассмотрение вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
В процессе проведения публичных слушаний поступили возражения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:15:3101002:29.
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания завершились в 11 часов 30 минут.

Председатель организационного комитета                           И.Н. Тюкина 
Секретарь организационного комитета                                 М.Н. Кондюрина
