РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИКАЗ
	04 августа 2016 г.
	
	            №
	о/д 40

	г. Невьянск


Об утверждении Методики 
прогнозирования поступлений 
по источникам финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.05.2016 г. № 469 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета», пунктом 6 статьи 7 Положения о бюджетном процессе в Невьянском городском округе, утвержденного решением Думы Невьянского городского округа от 26.01.2011 № 2 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемую Методику прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа, администратором которых является финансовое управление администрации Невьянского городского округа.
[bookmark: P12]2. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.



	Заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам промышленности, экономики и финансов - начальник финансового 
управления 
	

А.М. Балашов












Утверждена
приказом финансового управления 
администрации Невьянского городского округа 
от 04.08.2016 г.  № 40

[bookmark: P30] МЕТОДИКА
ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ПОСТУПЛЕНИЙ 
ПО ИСТОЧНИКАМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Цели и задачи методики прогнозирования

Настоящий документ определяет методику прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа (далее - методика прогнозирования).
Методика прогнозирования направлена на повышение качества планирования бюджета Невьянского городского округа (далее местного бюджета).
Прогнозирование поступлений по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа осуществляется исходя из прогнозируемого дефицита местного бюджета, а также необходимости погашения долговых обязательств Невьянского городского округа с учетом поступлений иных источников финансирования дефицита.

Перечень поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета
В бюджете Невьянского городского округа предусмотрены следующие источники финансирования дефицита бюджета, в отношении которых главный администратор источников финансирования дефицита бюджета выполняет бюджетные полномочия:

	1. 
	919
	01 02 00 00 04 0000 710

	Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами городских округов в валюте Российской Федерации

	2. 
	919
	01 03 01 00 04 0000 710

	Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами городских округов в валюте Российской Федерации

	3. 
	919
	01 05 02 01 04 0000 510
	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов городских округов

	4. 
	919
	01 06 05 01 04 0000 640
	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов городских округов в валюте Российской Федерации



Методы прогнозирования, применяемые при прогнозировании поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа

Расчет прогнозного объема поступлений осуществляется в следующем порядке:
1) поступления по коду бюджетной классификации источников финансирования дефицита местного бюджета 91901020000040000710 «Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами городских округов» в валюте Российской Федерации":
а) используется метод прямого счета;
б) формула расчета:

Vкр = ((Vдеф + Пд + Аг) - Vбкр) x К2, где:

Vкр - объем поступления заемных средств, рублей;
Vдеф - прогнозируемый объем дефицита местного бюджета, рублей;
Пд - объем погашаемых в планируемом периоде прямых долговых обязательств, рублей;
Аг - объем ассигнований на исполнение муниципальных гарантий, рублей;
Vбкр - объем планируемых к получению бюджетных кредитов из областного бюджета в соответствующем финансовом году, рублей;
К2 - коэффициент, учитывающий покрытие дефицита/погашение заимствований (исполнения муниципальных гарантий) за счет кредитов кредитных организаций, планируемых к размещению в соответствующем финансовом году, процентов. Коэффициент определяется исходя из складывающейся конъюнктуры рынка кредитования;
в) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:
- прогнозируемый объем дефицита и/или объем муниципальных заимствований, подлежащих погашению; объем ассигнований на исполнение муниципальных гарантий в соответствующем финансовом году;
- действующие и планируемые к заключению муниципальные контракты (соглашения) по предоставлению кредитных средств местному бюджету;
2) объем поступлений по коду бюджетной классификации источников финансирования дефицита местного бюджета 91901030100040000710 "Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами городских округов в валюте Российской Федерации":
а) используется метод прямого счета;
б) формула расчета:

Vбкр = Л бкр + Кказн, где:

Vбкр - объем планируемых к получению бюджетных кредитов из областного бюджета в соответствующем финансовом году, рублей;
Лбкр - распределенный на уровне субъекта лимит бюджетных кредитов из областного бюджета на планируемый период, рублей;
Кказн - планируемый к получению объем бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на счетах местного бюджета, но в пределах, не превышающих одну двенадцатую планируемого на текущий финансовый год объема доходов бюджета, за исключением субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, рублей;
в) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются действующие и планируемые к заключению соглашения о получении бюджетных кредитов в соответствующем финансовом году;
3) объем поступлений по коду бюджетной классификации источников финансирования дефицита местного бюджета 91901060501040000640 "Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов городских округов в валюте Российской Федерации":
а) используется метод прямого счета;
б) формула расчета:

Vюл = Vв + Vгар, где:

Vюл - объем планируемых к возврату бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из местного бюджета, рублей;
Vв - плановый объем возврата юридическими лицами бюджетных кредитов в местный бюджет в соответствии с условиями заключенных договоров (соглашений), рублей;
Vгар - планируемый возврат средств по предъявленным к исполнению обязательствам принципала по праву регрессного требования гаранта в соответствующем финансовом году, рублей;
в) для расчета прогнозируемого объема поступлений учитываются условия заключенных графиков возврата бюджетных кредитов, а также условия возврата в местный бюджет принципалами исполненных Невьянским городским округом, как гарантом, обязательств по муниципальным гарантиям;

4) прогнозирование не производится по следующему коду бюджетной классификации источников финансирования дефицита местного бюджета:
919 01 05 02 01 04 0000 510 «Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов городских округов».


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к приказу финансового управления администрации Невьянского городского округа
«Об утверждении Методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа»


        В связи с принятием Федерального закона от 29.12.2015 № 406-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая №469 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета», подготовлен проектприказа финансового управления администрации Невьянского городского округа«Об утверждении Методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа».
Отсутствие  методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета (далее – Методика) может привести к необъективному и некачественному прогнозированию поступлений по источникам финансирования дефицита, а также к снижению качества управления бюджетным процессом Невьянского городского округа.
Методика позволит повысить качество планирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета и управления муниципальным долгомНевьянского городского округа.


Начальник отдела прогнозирования доходов:                  Т. В. Кузнецова
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