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Приложение  к письму 

от  20.03.2017 года № 01-08-07/           
Информация

о проведенной проверке организации работы (в том числе по планированию деятельности) органов местного самоуправления в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области
1. Общие положения

В соответствии с утвержденным Губернатором Свердловской области Сводным планом контрольных мероприятий Администрации Губернатора Свердловской области на I полугодие 2017 года Департаменту по местному самоуправлению Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области (далее – Департамент) поручено проведение проверки организации работы (в том числе по планированию деятельности) органов местного самоуправления Невьянского городского округа.

Для осуществления проверки была создана комиссия под председательством начальника управления по координации деятельности управленческих округов Департамента по местному самоуправлению Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области Сыромятникова Д.М., в состав которой вошли сотрудники Департамента.

Для координации и содействия работе комиссии на местах кроме главы муниципального образования участвовали заместители глав, руководители органов местного самоуправления, а также управляющий делами администрации муниципального образования.

Проверяемый период – с января 2016 года по настоящее время.

В ходе работы комиссии были рассмотрены отдельные вопросы по:

- работе органов местного самоуправления муниципального образования, в том числе администрации муниципального образования, по планированию своей деятельности;

- индивидуальному планированию работы руководителей и специалистов органов местного самоуправления (перспективные и текущие планы);

- проведению совещаний, в том числе по работе комиссий;

- работе официального сайта муниципального образования.
Проверка проведена в Невьянском городском округе – 30 января 2017 года. 

Справочно: В соответствии с Решением Думы Невьянского городского округа от 23.11.2016 № 134 временно с 24 ноября 2016 года исполнение полномочий главы Невьянского городского округа возложено на председателя Думы Невьянского городского округа Берчука А.А. 

В соответствии с Решением Думы Невьянского городского округа 
от 23.11.2016 № 135 временно исполнение полномочий главы администраций возложено на заместителя главы администрации Невьянского городского округа по вопросам реализации инвестиционных проектов, строительству, архитектуре и управлению муниципальным имуществом Шелепова Ф.А.
2. Результаты работы комиссии

1. Нормотворческая деятельность в муниципальном образовании.

Проверялось соответствие Устава муниципального образования действующему законодательству.

По информации (на 31.01.2017 года) Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области Устав Невьянского городского округа соответствует федеральному законодательству. 

Рекомендации:

– Администрации Невьянского городского округа совместно с Думой Невьянского городского округа своевременно проводить работу по приведению Устава Невьянского городского округа в соответствие с действующим законодательством.

2. Работа органов местного самоуправления, в том числе администрации муниципального образования, по планированию.

Проверялось наличие:

- нормативных правовых актов, регламентирующих работу администрации муниципального образования и органов местного самоуправления по планированию (постановления/распоряжения главы (главы администрации) муниципального образования по вопросу формирования комиссии по планированию работы администрации);

- перспективного плана работы администрации (утвержденного постановлением/распоряжением главы (главы администрации) на год/квартал/месяц);

- протоколов комиссии по планированию деятельности администрации муниципального образования;

- функции «контроль выполнения текущих планов» (кто осуществляет, в какие сроки, ответственность за невыполнение).

По результатам проведенной проверки в Невьянском городском округе (далее – НГО) отмечено следующее.
Работа и планирование администрации осуществляется на основании Постановления Администрации Невьянского городского округа от 08.07.2016 
№ 1553-п «Об утверждении Регламента администрации Невьянского городского округа» (далее – Регламент).

Деятельность Администрации осуществляется на основе перспективного планирования на очередной год, текущего планирования на квартал, месячного плана организационных мероприятий, разрабатываемых на основе прогноза социально-экономического развития Невьянского городского округа, бюджета Невьянского городского округа, муниципальных программ Невьянского городского округа, постановлений и распоряжений Администрации.

Планирование деятельности в органах местного самоуправления НГО осуществляется на основе перспективного планирования на год и текущего планирования на месяц и неделю.

Текущее планирование деятельности Администрации НГО реализуется на основании месячных планов работы. В соответствии с утвержденным месячным планом работы Администрации НГО составляется календарный план работы на неделю с участием Главы администрации городского округа и его заместителей.

В ходе проверки были представлены планы работ на 2016, 2017 год, квартальные планы. Постановлением администрации Невьянского городского округа от 28.12.2016 № 019–п был утвержден план работы Администрации Невьянского городского округа на 2017 год. На первый квартал 2017 года утвержден Постановлением администрации Невьянского городского округа от  28.12.2016  №   3020–п.

Аппаратное совещание является основной организационно-правовой формой деятельности Администрации муниципального образования, обеспечивающей координацию взаимодействия со всеми органами государственной власти, расположенными на территории муниципального образования, организациями и предприятиями городского округа, коллегиальное обсуждение важнейших задач и принятие соответствующих решений.

Аппаратное совещание проводит Глава муниципального образования еженедельно по понедельникам в 10.00 в конференц-зале Администрации. Подготовка зала заседания к проведению Аппаратного совещания осуществляется Управлением делами.
На всех аппаратных совещаниях ведется протокол.

Оперативное совещание проводится ежедневно в 8.10 в кабинете Главы муниципального образования.  Во время проведения проверки было выяснено, что принятый Регламент не позволяет оценить в полной мере работы Администрации муниципального образования, в том числе по вопросам планирования ее деятельности.

Контроль выполнения годовых и квартальных планов работы Администрации муниципального образования, муниципальных программ возложен на Заместителей главы администрации муниципального образования по направлениям деятельности. Отчёты по выполнению планов отсутствуют.
Рекомендации:

– провести ревизию (актуализацию) нормативных правовых актов, в том числе связанных с вопросами планирования деятельности администрации городского округа и органов местного самоуправления, особо уделив внимание срокам предоставления соответствующих планов и отчетов, а также персоналиям (Ф.И.О. ответственных сотрудников);
– усилить контроль за подготовкой как планов, так и отчетов по выполнению планов всех уровней (годовой, месячный, недельный);
– организовать анализ планов работы структурных подразделений администрации НГО, территориальных администраций НГО, органов местного самоуправления НГО с целью приведения их в соответствие с утвержденными планами администрации НГО на год, месяц;

– провести учебу сотрудников структурных подразделений администрации НГО, органов местного самоуправления НГО и территориальных администраций НГО по вопросам планирования их деятельности и подготовке отчетной информацию согласно разработанным и утвержденным формам в срок 
до 01 июля 2017 года.

2. Индивидуальное планирование работы руководителей и специалистов органов местного самоуправления (перспективные и текущие планы).

Проверялось наличие:

- индивидуальных планов руководителей органов местного самоуправления (график рабочей недели, месяца, квартала, года) на основании утвержденного регламента;

- календарных планов структурных подразделений администрации муниципального образования (на неделю, на месяц, на квартал, на год);

- индивидуальных планов специалистов органов местного самоуправления (график рабочей недели, месяца, квартала, года) на основании утвержденных должностных инструкций (регламентов).

По результатам проведенной проверки в Невьянском городском округе (далее – НГО) отмечено следующее.
Планирование и выполнение планов деятельности руководителей и сотрудников осуществляется индивидуально.
Рекомендации:

– усилить контроль за подготовкой как планов, так и отчетов по выполнению планов всех уровней (годовой, месячный, недельный по подразделениям и индивидуальных для руководителей и сотрудников администрации муниципального образования);

– проводить работу по разъяснению важности наличия индивидуальных планов (годовых, месячных, еженедельных) руководителей и специалистов Администрации муниципального образования и органов местного самоуправления с целью анализа занятости как самих руководителей, так и их сотрудников;

– привести планы работы и отчеты Администрации НГО и ее структурных подразделений, органов местного самоуправления НГО и отдельных категорий специалистов к единой форме, а также следить за качеством их оформления (неточности, описки и т.п.).

3. Проведение служебных совещаний.

Проверялось наличие:

-протоколов аппаратных совещаний, проводимых у главы (главы администрации) муниципального образования;

-протоколов проблемных совещаний (например, по вопросам ЖКХ и др.);

-протоколов заседаний комиссий, действующих в городском округе (например, по вопросам сельского хозяйства, административным вопросам, вопросам развития предпринимательства и т.д.).

По результатам проведенной проверки в Невьянском городском округе (далее – НГО) отмечено следующее.

Регулярно проводятся оперативные совещания при главе НГО, которые оформляются соответствующими протоколами.

В администрации городского округа создано 61 совещательный орган (советов, комиссий), председателями которых являются глава городского округа, глава администрации, заместители главы администрации.

Представлены отдельные муниципальные нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность советов и комиссий на территории НГО.

В целом комиссии и Советы проходят в соответствии с утвержденными планами в соответствии с принятыми Положениями. 
В течении 2016 года 318 заседаний комиссий, советов, в т.ч. главой муниципального образования было проведено 31 заседание комиссий.
При этом в отдельные комиссии изменения в состав вносятся или несвоевременно или слишком часто. Например: Постановлением главы Невьянского городского округа от 25.01.2016 № 3-гп утверждено Положение о Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Невьянском городском округе и ее состав. Постановлением Администрации Невьянского городского округа от 21.03.2016 № 521-п «О внесении изменений в постановление главы Невьянского городского округа от 25.01.2016 № 3-гп «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Невьянском городском округе» сняты обязанности секретаря Комиссии с Ланцовой О.И., заведующего юридическим отделом администрации Невьянского городского округа и введена в состав Комиссии с возложением обязанности секретаря Комиссии - Жданова М.Э., специалист юридического отдела администрации Невьянского городского округа.

Одновременно с данным постановлением подписано Постановление Администрации Невьянского городского округа от  21.03.2016 № 591-п 
«О внесении изменений в постановление главы Невьянского городского округа от 25.01.2016 № 3-гп «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Невьянском городском округе» с аналогичным текстом. В соответствии с Положением Положение о комиссии и персональный состав комиссии утверждаются главой Невьянского городского округа. Постановлением Главы Невьянского городского округа от 26.12.2016 № 90-гп внесены изменения по составу комиссии.
22 марта 2016 года состоялось заседание комиссии №1, на котором было поручение внести изменения в план работы комиссии. Изменения в план работы внесены не были, что говорит о недостаточном контроле со стороны лица, ответственного за организацию работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании и секретаря комиссии (п.24,25 Положения).

Постановлением Администрации Невьянского городского округа от 19.03.2014 № 582-п «Об утверждении комплексного плана мероприятий по санитарной охране территории Невьянского городского округа на 2014-2019 годы» утверждён состав комиссии. Положение о комиссии отсутствует. Протоколы за 2015 год отсутствуют. Протокол от 03.02.2016 № 1 не подписан. В 2016 году состоялось 6 заседаний комиссий.
- комиссия по организации пассажирских перевозок на территории Невьянского городского округа (Постановление Администрации Невьянского городского округа от 06.07.2010 № 1902-п «Об утверждении Положения о комиссии по организации пассажирских перевозок на территории Невьянского городского округа»). В 2015 году проведено 3 заседания. В 2016 году состоялось 4 заседания. Во втором квартале комиссия не собиралась. В соответствии с Положением комиссия должна собираться не реже 1 раза в квартал.

Рекомендации:

– вести протоколы всех аппаратных совещаний (при необходимости, проблемных совещаний) у главы (главы администрации) НГО с указанием тематики и контролировать сроки выполнения выданных поручений с указанием ответственных исполнителей;

– доводить в письменном виде до сведения ответственных исполнителей решения совещаний (протоколов) в срок не более 10 календарных дней;

– провести работу по анализу выполнения решений совещаний, зафиксированных в протоколах совещаний;

– актуализировать существующую картотеку наименований всех комиссий с указанием конкретных дат проведения заседаний;

– привести Положения о советах и комиссиях, действующих на территории НГО, в соответствие с законодательством. Обратить внимание на составы советов и комиссий, в том числе на должности председателя и заместителей председателя советов и комиссий, и сроки их заседаний;
– разработать и утвердить единую форму оформления протоколов заседаний комиссий и советов (номер, дата проведения, место проведения и т.п.).
4. Планирование работы официального сайта муниципального образования
Проверено:
- работа официального сайта муниципального образования (в соответствии с положениями статьи 13 Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов самоуправления»): актуальность предоставляемой информации; наполненность (содержание) сайта; периодичность обновления размещаемой информации; полнота наполнения разделов сайта, в том числе по размещению муниципальных нормативных правовых актов;

По результатам проведенной проверки в Невьянском городском округе (далее – НГО) отмечено следующее.
1) Деятельность официального сайта

Постановлением Администрации Невьянского городского округа от 16.02.2011 № 286-п  в качестве официального сайта администрации Невьянского городского округа сайт в сети Интернет определен http://www.nevyansk66.ru.

Размещение и удаление материалов на официальном сайте НГО осуществляет управление делами администрации городского округа. Ответственные за предоставление информации самостоятельно осуществляют оперативный контроль за периодичностью обновления, своевременностью представления информации для ее размещения на официальном сайте НГО в соответствующих разделах.

Официальным сайтом администрации НГО в информационно-телекоммуникационной сети Интернет является сайт с доменным именем «nevyansk66.ru/» (электронный адрес: http://www.nevyansk66.ru);

Справочно: краткий анализ информации, размещенной на официальном сайте НГО о деятельности органов местного самоуправления в сети «Интернет» (в соответствии с нормами статьи 13 Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ):

1) общая информация об органе местного самоуправления, в том числе:

а) наименование и структура органа местного самоуправления, почтовый адрес, адрес электронной почты (при наличии), номера телефонов справочных служб органа местного самоуправления; 

На официальном сайте данная информация представлена.
б) сведения о полномочиях органа местного самоуправления, задачах и функциях структурных подразделений, а также перечень нормативных правовых актов, определяющих эти полномочия, задачи и функции;

На официальном сайте данная информация представлена.

г) перечень подведомственных организаций (при наличии), сведения об их задачах и функциях, а также почтовые адреса, адреса электронной почты (при наличии), номера телефонов справочных служб подведомственных организаций;

Информация на официальном сайте отсутствует.
д) сведения о руководителях органа местного самоуправления, его структурных подразделений, руководителях подведомственных организаций (фамилии, имена, отчества, а также при согласии указанных лиц иные сведения о них);

Сведения (фамилии, имена, отчества, тел.) имеются в разделе Карта сайта или можно найти через структуру органов местного самоуправления. Дополнительные сведения о руководителях отсутствуют.

е) перечни информационных систем, банков данных, реестров, регистров, находящихся в ведении органа местного самоуправления, подведомственных организаций;

Информация не найдена.

2) информация о нормотворческой деятельности органа местного самоуправления, в том числе:

а) муниципальные правовые акты, изданные органом местного самоуправления, включая сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействующими, а также сведения о муниципальных правовых актах в случаях, установленных законодательством Российской Федерации;

Информация о постановлениях Администрации Невьянского городского округа, постановлениях Главы Невьянского городского округа, решениях Думы Невьянского городского округа размещены в разделе «Нормотворчество». Сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействующими, а также сведения о государственной регистрации нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, на официальном сайте не найдены. Нормативно правовые акты публикуются, но внесение изменений производится непостоянно. Устав Невьянского городского округа опубликован в редакции 29.06.2016, имеется редакция от 07.12.2016. 

В разделе Порядок поступления граждан на муниципальную службу размещен Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в редакции от 21.11.2011.
В настоящее время в него внесены изменения (ред. от 30.06.2016).
Кроме того, при рассмотрении структуры администрации Невьянского городского округа ряд структурных подразделений публикует нормативные акты, ряд нет.

В разделе Отдел экономики, торговли и бытового обслуживания опубликован реестр получателей поддержки за 2015 год, 2016 год отсутствует.
В разделе Отдел архитектуры – план проведения проверок на 2017 год отсутствует.

Юридический отдел - в разделе виды деятельности опубликована информация - «Информация о работе юридического отдела администрации Невьянского городского округа за 9 месяцев 2012 года». Информация за период 2013-2016 годов отсутствует.
Изменения вносятся несвоевременно.
б) тексты проектов законодательных и иных нормативных правовых актов, внесённых в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации, тексты проектов муниципальных правовых актов, внесённых в представительные органы муниципальных образований;

Информация размещена в разделе «Нормотворчество».
в) информацию о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

На официальном сайте размещены нормативно-правовые акты по размещению заказов. 

г) административные регламенты, стандарты муниципальных услуг;

Регламенты, стандарты размещены в разделе «Муниципальные услуги».
Информация имеется, но без внесения изменений. Например на сайте опубликовано постановление Администрации Невьянского городского округа от 25.09.2015 № 2538-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство (реконструкцию), продление (прекращение) действия разрешения на строительство (реконструкцию), внесение изменений в разрешение на строительство (реконструкцию) объектов капитального строительства и объектов индивидуального жилищного строительства на территории Невьянского городского округа».

В данный регламент были внесены изменения постановлением Администрации Невьянского городского округа от 06.07.2016 № 1511-п «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство (реконструкцию), продление (прекращение) действия разрешения на строительство (реконструкцию), внесение изменений в разрешение на строительство (реконструкцию) объектов капитального строительства и объектов индивидуального жилищного строительства на территории Невьянского городского округа». Информация на сайте отсутствует.

Постановление Администрации Невьянского городского округа от 21.09.2015 № 2477-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и находящихся в муниципальной собственности Невьянского городского округа в постоянное (бессрочное) пользование». 

Отсутствует постановление Администрации Невьянского городского округа от 27.06.2016 № 1398-п «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и находящихся в муниципальной собственности Невьянского городского округа в постоянное (бессрочное) пользование».

Раздел Инвестиционный паспорт постановление Администрации Невьянского городского округа от 06.03.2015 № 614-п «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод в эксплуатацию, внесение изменений в разрешения на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории Невьянского городского округа».

Изменения, внесенные постановлением Администрации Невьянского городского округа от 06.07.2016 № 1510-п «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод в эксплуатацию, внесение изменений в разрешения на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства» на территории Невьянского городского округа» отсутствуют.

д) установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых органом местного самоуправления к рассмотрению в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами;

е) порядок обжалования муниципальных правовых актов;

Отдельно в разделе юридического отдела. В «поиске» находится информация в тексте внутри регламентов.

3) информация об участии органа местного самоуправления в целевых и иных программах, международном сотрудничестве, включая официальные тексты соответствующих международных договоров Российской Федерации, а также о мероприятиях, проводимых органом местного самоуправления, в том числе сведения об официальных визитах и о рабочих поездках руководителей и официальных делегаций органа местного самоуправления;

Информация об участии в программах, а также сведения о выполнении мероприятий программ имеются. Данные о рабочих поездках руководителей размещены в разделе «Новости».

4) информация о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, о приемах и способах защиты населения от них, а также иную информацию, подлежащую доведению органом местного самоуправления до сведения граждан и организаций в соответствии с федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации;

Материалы размещены в разделе «Главная- Общество- Страница безопасности (ГО и ЧС)».
5) информация о результатах проверок, проведенных органом местного самоуправления, подведомственными организациями в пределах их полномочий, а также о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления, подведомственных организациях;

Имеется в разделе юридического отдела

6) тексты официальных выступлений и заявлений руководителей и заместителей руководителей органа местного самоуправления;

В разделе «Экономика и финансы» имеется Доклад Каюмова Е.Т. Главы Невьянского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Невьянского городского округа за 2012-2015 год и планируемых значениях на 2016-2018 годы. Отчет о реализации муниципальных программ Невьянского городского округа за 2016 год (15,1 КБ). Иных текстов на официальном сайте не найдено.
7) статистическую информацию о деятельности органа местного самоуправления, в том числе:

а) статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирование которых отнесено к полномочиям органа местного самоуправления;

б) сведения об использовании органом местного самоуправления, подведомственными организациями выделяемых бюджетных средств;

в) сведения о предоставленных организациям и индивидуальным предпринимателям льготах, отсрочках, рассрочках, о списании задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

Информация размещается. 
Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций — получателей государственной поддержки в Невьянском городском округе в 2016 году.

Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций — получателей государственной поддержки в Невьянском городском округе в 2015 году.

Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления Невьянского городского округа в 2014 году не открывается.

8) информацию о кадровом обеспечении органа местного самоуправления, в том числе:

а) порядок поступления граждан на муниципальную службу;

Опубликован Федеральный закон от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ (ред. от 04.03.2014) «О муниципальной службе в Российской Федерации» – устаревшая редакция.
Закон Свердловской области от 29 октября 2007 года № 136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области» (вместе с «Типовым положением о проведении аттестации муниципальных служащих», «Типовой формой контракта с лицом, назначаемым на должность главы местной администрации по контракту») отсутствует.
б) сведения о вакантных должностях муниципальной службы, имеющихся в органе местного самоуправления;

имеется информация о должности муниципальной службы – ведущий специалист отдела капитального строительства (сфера реализации перспективных и текущих планов по строительству, реконструкции, ремонту объектов.

Прием документов (резюме) до 26 января 2017 года.

в) квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы;

Решение Думы НГО от 21.12.2016 № 154 «Об утверждении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Невьянского городского округа» имеется.

г) условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы;

Информация о результатах конкурсов не найдена.
д) номера телефонов, по которым можно получить информацию по вопросу замещения вакантных должностей в органе местного самоуправления;

В разделе «Муниципальная служба» контакты. 
9) информацию о работе органа местного самоуправления с обращениями граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, в том числе:

а) порядок и время приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, порядок рассмотрения их обращений с указанием актов, регулирующих эту деятельность;

б) фамилию, имя и отчество руководителя подразделения или иного должностного лица, к полномочиям которых отнесены организация приема лиц, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, обеспечение рассмотрения их обращений, а также номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера;

в) обзоры обращений лиц, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, а также обобщённую информацию о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах.

В разделе нормативная база по приему граждан идет ссылка на Федеральный закон 59-ФЗ и переход на сайт города Нижний Тагил, где опубликована старая редакция закона. 

Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» в старой редакции.
Административный регламент рассмотрения обращений граждан в администрации Невьянского городского округа, утвержденный постановлением администрации Невьянского городского округа от 13.01.2010 № 31-п отсутствует. Имеется информация только о внесении изменений в этот регламент.

Порядок и время приема имеется.
Рекомендации: 

– разместить информацию, в соответствии с положениями статьи 
13 Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов самоуправления»;

– актуализировать информацию по отдельным разделам;
– дополнить информацию о подразделениях администрации НГО с указанием выполняемых ими функций.

