В период с 10 февраля 2020 года по 31 марта 2020 года Счетной комиссией Невьянского городского округа в отношении администрации Невьянского городского округа проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, по формированию доходов местных бюджетов в рамках реализации своих полномочий в области земельных отношений (по согласованию с контрольно-счетными органами муниципальных образований)» в отношении администрации Невьянского городского округа, с целью проверки законности и оценки эффективности реализации полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля. Проверяемый период деятельности: 2018-2019 годы.
В результате проведенного мероприятия от контрольного органа поступили следующие предложения:
- осуществлять контроль за выполнением утвержденных планов проведения муниципального земельного контроля в отношении юридических и физических лиц;
- расширить полномочия органов местного самоуправления по привлечению лиц, нарушивших земельное законодательство, к административной ответственности;
[bookmark: _GoBack]- осуществлять проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснение положений земельного законодательства.
