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Невьянской городской прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка соблюдения жилищного законодательства при назначении и выплате заявителю компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
По результатам проверки 23.11.2017г. в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление от 22.11.2017г.
№ 01-12-17 об устранении нарушений жилищного законодательства. 
Представление рассмотрено 28.11.2017г. в присутствии помощника Невьянского городского прокурора.
В ходе рассмотрения представления установлено, что администрацией Невьянского городского округа проведена служебная проверка, по итогам которой подтвердились факты, указанные в представлении городского прокурора.
Рабочей группой по предоставлению отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдела бухгалтерского учета, отчётности и администрирования доходов администрации Невьянского городского округа (далее – рабочая группа) произведен перерасчёт размера выплаты компенсаций расходов на оплату коммунальных услуг заявителю.
По результатам служебной проверки, старшему инженеру, руководителю рабочей группы по предоставлению отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдела бухгалтерского учета, отчётности и администрирования доходов администрации Невьянского городского округа строго указано на недопустимость в дальнейшем нарушения жилищного законодательства при назначении и выплате заявителю компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.





