
Основные направления налоговой политики Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов
Основные направления налоговой политики Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов  разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом Невьянского городского округа и Положением о бюджетном процессе в Невьянском городском округе.

 При подготовке основных направлений налоговой политики были учтены Основные направления налоговой политики Российской Федерации на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, Бюджетное послание Губернатора Свердловской области Е. Куйвашева на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Целью Основных направлений налоговой политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, подходов к его формированию.

Основные меры в области налоговой политики, планируемые к реализации в 2017 году и плановом периоде 2018 и 2019 годов
В связи с нестабильной экономической ситуацией бюджет Невьянского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов будет формироваться на основе умеренных прогнозных оценок, т. е. за основу будет взят консервативный вариант доходной части бюджета. 

Но, учитывая непредсказуемость экономической ситуации и настоящее снижение доходов населения, впрочем, и прогнозируемое ведущими экономистами Российской Федерации на следующий год, риски, которые могут возникнуть при исполнении доходной части бюджета Невьянского городского округа, достаточно высоки.

В этой связи необходимо приложить все усилия по исполнению доходной части бюджета, т. е. продолжить и еще более усилить работу по мобилизации доходов.

Для выполнения поставленной задачи необходимо ориентировать налоговую политику на следующие цели:

- поддержание достигнутого уровня налогового потенциала и создание условий для дальнейшего роста налоговых доходов, закрепленных за местным бюджетом;

- создание условий, препятствующих сокращению поступлений и способствующих обязательности уплаты налогов бизнесом.

В связи с этим стратегическими задачами в области доходов в 2017 и плановом периоде 2018 и 2019 годов остаются:

1) активизация работы по развитию налогового потенциала Невьянского городского округа;

2) осуществление мониторинга роста фонда заработной платы, своевременной и полной уплаты налога на доходы физических лиц, осуществление адресной работы с организациями в этом направлении;

3) создание благоприятных условий для обеспечения инвестиционной привлекательности городского округа;

4) мобилизация налоговых и неналоговых доходов бюджета, в том числе продолжение мероприятий, проводимых в рамках работы межведомственной комиссии по выявлению неучтенных объектов недвижимости и земельных участков на территории Невьянского городского округа;

5) обеспечение высокой доходности аренды нежилого фонда;

6) усиление системы администрирования налоговых и неналоговых доходов в целях повышения их собираемости и минимизации недоимки;

7) проведение ежегодного анализа эффективности предоставленных налоговых льгот;

Решение поставленных задач будет осуществляться за счет реализации следующих мероприятий:

Местный бюджет несет значительные потери по причине «теневых зарплат».

С целью увеличения поступлений налога на доходы физических лиц необходимо проводить мероприятия, направленные на противодействие практике выплат «теневой» заработной платы; продолжать деятельность межведомственной территориальной комиссии при администрации Невьянского городского округа по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета Невьянского городского округа в части рассмотрения вопросов снижения недоимки, легализации налоговой базы по платежам в бюджет. 

Увеличение поступлений налога на имущество физических лиц предполагается за счет увеличения численности налогоплательщиков и количества объектов налогообложения, обусловленного вводом в эксплуатацию новых строений, помещений, сооружений, выявлением неучтенных объектов недвижимости и постановкой на налоговый учет для целей налогообложения.

Увеличение поступлений земельного налога - за счет выявления неучтенных земельных участков и постановки их на налоговый учет для целей налогообложения.

Увеличение доходов от арендной платы за земельные участки, до разграничения государственной собственности на землю, планируется обеспечить за счет платности и законности использования земель в результате осуществления контроля, направленного на выявление незаконного использования земельных участков.

Увеличение доходов от арендной платы за муниципальное имущество, составляющее казну городского округа, необходимо обеспечить за счет мониторинга ставок аренды указанного имущества, активизации работы по сокращению недоимки по указанным платежам.

Усиление системы администрирования налоговых и неналоговых доходов в целях повышения их собираемости и минимизации недоимки предполагается добиться за счет изменений в области налогового администрирования, а именно:

1)
урегулирован внесудебный порядок взыскания налогов с лицевых счетов организаций, если взыскиваемая сумма не превышает пяти миллионов
рублей;

2) расширены возможности использования банковских гарантий;

3) предусмотрена обязанность налогоплательщиков - физических лиц по налогам, уплачиваемым на основании налоговых уведомлений, однократно сообщать о наличии у них объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, в налоговый орган по месту жительства либо по месту нахождения объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов налогообложения за период владения ими.

          Ответственность за неправомерное непредставление (несвоевременное представление) налогоплательщиком - физическим лицом налоговому органу указанного сообщения предусмотрена с 1 января 2017 г.;

4)
введена обязательность досудебного порядка обжалования любых
ненормативных актов налоговых органов, действий или бездействия их
должностных лиц;

          5) предусмотрено право налогового органа при проведении камеральной налоговой проверки уточненной декларации (расчета), в которой уменьшена сумма налога к уплате, заявлена сумма убытка, потребовать, чтобы налогоплательщик представил соответствующие пояснения;

         6) введен запрет на открытие налогоплательщиком нового счета в другом банке, если по существующим счетам приостановлены операции.

В основу расчетов прогноза доходов бюджета Невьянского городского округа в основном положены прогнозы администраторов доходов бюджета, оценка ожидаемых результатов за 2016 год и возможные тенденции их развития, прогноз социально-экономического развития Свердловской области и Невьянского городского округа, изменения налогового законодательства, вступающие в силу с 2017 года.
На федеральном уровне приняты следующие изменения налогового и бюджетного законодательства, в разной мере влияющие на величину доходов бюджетов всех уровней, вступающие в силу с 01.01.2017 года:

1. С 1 января 2017 года вступает в действие ранее приостановленный пункт 2 статьи 53 Бюджетного кодекса Российской Федерации, который содержит следующую норму: «Федеральные законы о внесении изменений в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, федеральные законы, регулирующие бюджетные правоотношения, приводящие к изменению доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и вступающие в силу в очередном финансовом году и в плановом периоде, должны быть приняты не позднее одного месяца до дня внесения в Государственную Думу проекта федерального закона о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период».
2. Налог на доходы физических лиц (НДФЛ).

С 2017 года вступает в силу Закон от 03.07.2016 г. № 238 ФЗ «О независимой оценке квалификации». Чтобы стимулировать участие в оценке, будут введены налоговые послабления. Так, если физическое лицо оплатит независимую оценку своей квалификации, оно сможет получить социальный вычет по НДФЛ.

Размер вычета равен сумме фактических расходов на прохождение независимой оценки квалификации. При этом величина данного вычета и вычетов, предусмотренных подпунктами 2 - 5 пункта 1 ст. 219 Налогового кодекса Российской Федерации (за исключением расходов на обучение детей налогоплательщика и расходов на дорогостоящее лечение) в совокупности не должна превышать 120 тыс. руб. в год.

Возможность через налогового агента получить вычет в сумме, уплаченной за прохождение независимой оценки своей квалификации, не предусмотрена. Следовательно, его следует заявлять в декларации по НДФЛ.

Изменения предусмотрены Федеральным законом от 03.07.2016 № 251-ФЗ.
3. Налог на имущество физических лиц.

В соответствии с Федеральным законом от 04 октября 2014 года № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» (далее - Федеральный закон № 284-ФЗ) с 01 января 2015 года Налоговый кодекс РФ дополнен главой 32 «Налог на имущество физических лиц» с одновременной отменой Закона Российской Федерации от 09 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

Согласно изменениям, внесенным в Налоговый кодекс РФ Федеральным законом № 284-ФЗ, налог на имущество физических лиц вводится в действие и прекращает действовать в соответствии с Налоговым кодексом РФ и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Законодательному Собранию Свердловской области до 01 января 2020 года необходимо установить единую дату начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

В настоящее время закон Свердловской области об установлении единой даты начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения, не принят.

В связи с этим в 2017 - 2019 годах в проекте бюджета налог на имущество физических лиц рассчитан исходя из инвентаризационной стоимости имущества с учетом коэффициента-дефлятора на 2016 год, утвержденного Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 20.10.2015    № 772.

4. Доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, подлежащие распределению между бюджетами субъекта РФ и местными бюджетами.

В соответствии со статьей 10 Закона Свердловской области от 25 ноября 1994 года № 8-ОЗ «О бюджетном процессе в Свердловской области» в бюджет Невьянского городского округа поступают акцизы по нормативам, устанавливаемым законом Свердловской области об областном бюджете исходя из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований.

Поступления акцизов зависят от налоговых ставок, установленных  Налоговым кодексом Российской Федерации на соответствующий период, и от нормативов зачисления, установленных законодательством федерального и регионального уровня.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Невьянского городского округа, принимаемая в расчет дифференцированных нормативов зачисления акцизов в бюджеты территорий Свердловской области, по состоянию на 01 января 2015 года составляет 228,2 км, на 01 января 2016 года – 231,9 км.

5. Земельный налог.

Согласно п. 1 ст. 390 Налогового кодекса Российской Федерации налоговая база определяется как кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со ст. 389 Кодекса. При этом Законом от 3 июля 2016 г. № 360-ФЗ действительно в части применения кадастровой стоимости для целей налогообложения установлены определенные особенности на период с 1 января 2017 г. по 1 января 2020 г. По факту кадастровая стоимость замораживается до 1 января 2020 г.: налоговая база фиксируется по состоянию на 1 января 2014 г. либо на более позднюю дату, если на 1 января 2014 г. отсутствовала кадастровая стоимость или не применялась для целей налогообложения, то есть, если объект был оценен впервые.

Отдельно оговаривается случай, когда кадастровая стоимость объекта недвижимости, определенная после 1 января 2014 г., меньше кадастровой стоимости этого объекта, действующей на 1 января 2014 г. или на 1 января года, в котором она впервые начала действовать для целей налогообложения. В такой ситуации применяется кадастровая стоимость объекта недвижимости, определенная после 1 января 2014 г. или после 1 января года, в котором впервые начала действовать кадастровая стоимость для целей налогообложения, если на 1 января 2014 г. отсутствовала кадастровая стоимость или не применялась для целей налогообложения.

И последний случай. После 1 января 2014 г. определена кадастровая стоимость объектов недвижимости без использования результатов государственной кадастровой оценки, действующих по состоянию на 1 января 2014 г. или на 1 января года, в котором впервые начала действовать для целей налогообложения кадастровая стоимость, если на 1 января 2014 г. таковая отсутствовала или не применялась для целей налогообложения. При таких обстоятельствах кадастровая стоимость подлежит пересчету до 1 января 2017 г. с использованием результатов государственной кадастровой оценки по состоянию на 1 января 2014 г. или на 1 января года, в котором впервые начала действовать для целей налогообложения кадастровая стоимость, если на 1 января 2014 г. таковая отсутствовала или не применялась для целей налогообложения.

Принятие указанных поправок приведет к значительному снижению поступлений земельного налога в 2017 году. 

6. Специальные режимы налогообложения.

С 1 января 2016 года налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, зачисляется в бюджет городского округа по единому нормативу отчислений от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 15 процентов налоговых доходов от этого налога, поступающего по территории городского округа.

       С 1 января 2017 года вступают в силу изменения, благодаря которым больше лиц смогут применять упрощенную систему налогообложения.
В соответствии со статьей 346.12 Налогового кодекса Российской Федерации право применять упрощенную систему налогообложения допустимо будет получить, если доход за девять месяцев года, в котором подается уведомление о переходе на специальный режим, не превысит 90 млн. руб.  Этого права лишатся лица, чей доход по итогам отчетного или налогового периода составит более 120 млн. руб. согласно статье 346.13 Налогового кодекса Российской Федерации.
Сейчас в Налоговом кодексе установлены лимиты 45 млн. и 60 млн. руб. соответственно. Они индексируются на коэффициент-дефлятор (в 2016 году - 1,329). На 2017 - 2019 годы действие норм об индексации пороговых сумм доходов приостановят, на 2020 год коэффициент-дефлятор будет равен 1.

Кроме того, с 2017 года в полтора раза повышается предельная величина остаточной стоимости основных средств. Пока лимит составляет 100 млн. руб. Исчерпав его, юридическое лицо не может применять упрощенную систему налогообложения. Указанные изменения предусмотрены Федеральным законом от 03.07.2016 № 243-ФЗ.
С 1 января 2017 года лицо на упрощенной системе налогообложения вправе учесть в расходах стоимость независимой оценки квалификации работников.
По системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход приняты следующие изменения: Федеральным законом от 02.06.2016 г. № 178-ФЗ, вступающим в силу с 1 января 2017 года, действие специального режима в виде единого налога на вмененный доход продлено до 2020 г. включительно 
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