ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ от 26 ноября 2018 года

Предмет обсуждения на публичных слушаниях: «Рассмотрение проекта бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Время начала проведения публичных слушаний: 17.00

Время окончания проведения публичных слушаний: 18.00
Место проведения публичных слушаний: Свердловская область, г. Невьянск, ул. Кирова, 1, здание администрации Невьянского городского округа, зал заседаний.
Основания проведения публичных слушаний:

Постановление   главы   Невьянского   городского округа от 26.10.2018 № 41-гп «О проведении публичных слушаний».
Постановление с указанием вопроса, времени и места проведения публичных слушаний опубликовано в газете «Муниципальный вестник Невьянского городского округа» от 2 ноября 2018 года № 5, размещено на официальном сайте  Невьянского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Организатор проведения публичных слушаний:

Глава Невьянского городского округа,

организационный комитет по организации проведения публичных слушаний. 

Председатель: Балашов А.М. – заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам промышленности, экономики и финансов - начальник Финансового управления 

Секретарь: Шмакова Е.П. – начальник отдела прогнозирования доходов Финансового управления  администрации Невьянского городского округа

Количество зарегистрированных участников – 14 человек.
1. С докладом о проекте бюджета Невьянского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы выступал заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам промышленности, экономики и финансов - начальник Финансового управления Балашов А.М. (20 минут).

В докладе были освещены основные направления бюджетной политики и налоговой политики Невьянского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, изменения в законодательстве, имеющие влияние на доходы и расходы местного бюджета, основные параметры бюджета Невьянского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, в т. ч. прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) на очередной финансовый год и плановый период. 

2. По содержанию доклада вопросов к докладчику не было.

3. Выступления в прениях:

Замятина Л.Я.: «Предусмотрены  ли в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства на выплату субсидий коллективным садам и крестьянско-фермерским хозяйствам?»

Балашов А.М.: «Да, в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства на выплату субсидий коллективным садам и крестьянско-фермерским хозяйствам запланированы на уровне 2018 года с учетом коэффициента роста».

Онохин А.М.: «Протокол публичных слушаний 2018 года в полной ли мере исполнен?»  
Балашов А.М.: «Мероприятия указанные в протоколе исполнены не в полном объеме, так как бюджет 2018 года сформирован напряженным с точки зрения расходов. При исполнении бюджета 2018 года  возникают расходы, которые  предусмотрены бюджетом не в полном объеме, такие как ремонт котельных и подготовка к осенне-зимнему периоду. Проведены работы связанные с благоустройством территории.

Приоритетным направлением  является  решение глобальных  вопросов, которые в будущем будут оказывать влияние на уровень жизни населения, такие как строительство школы и  детского сада.  Решение данных вопросов влечет за собой дополнительные расходы местного бюджета:

- техническое присоединение объекта к сетям электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения;

- ремонт дорожного полотна и  строительство подъездного пути;
- приобретение оборудования». 

Онохин А.М.: «Из протокола публичных слушаний 2018 года,  покраска, побелка мемориала и столбов забора ДК исполнены на 50%. Не покрашены столбы забора ДК»

Балашов А.М.: «Принято к сведению, доведем информацию до ответственного исполнителя МКУ «УК НГО».

Онохин А.М.: «Необходимо проводить анализ исполнения  протокола публичных слушаний»

Балашов А.М.: «Ваши пожелания зафиксированы в протоколе».

Онохин А.М.: «В областной газете от 17 ноября 2018 года опубликована статья «В Нижнем Тагиле сдали первые дороги «Пятилетки развития». Цифры строительных операций впечатляют – уложено 77,18 кв.м. асфальта, одеты в плитку 34,83 кв.м. тротуаров. Почему  схема  «дорога + тротуар» у нас не работает?»

Балашов А.М.: «В  проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов запланирован ремонт автомобильных дорог в г. Невьянске и сельских населенных пунктах в сумме 5,6 млн. руб.  в том числе и  ремонт тротуаров.  В 2018 году  выполнены   работы   по  устройству   тротуаров на ул. Д. Бедного, ул. Володарского, ул. Коллективная, ул. Свободы и в с. Быньги по  ул. 1905 г.  (покрыто асфальтом 1,88 тыс. кв.м.). Выполнены работы по ремонту автомобильных дорог на улицах: К.Маркса, Красноармейской,  М. Горького, Шевченко, Мартьянова, Профсоюзов, Урицкого, Коскович, Д. Бедного, Космонавтов, Советской, Луначарского и  пр. Октябрьский (покрыто асфальтом 35,28 тыс. кв.м.).  На данный момент мы работаем с предписаниями ГИБДД по обустройству улично-дорожной сети в близи образовательных организаций.  В 2017 году  на данные цели направлено средств в сумме 4,9 млн. руб., в 2018 году – 5,9  млн. руб., а в 2019 году планируется в сумме 27,99 млн. руб.»  

Морева М.В. «В городском округе активно ведутся работы по ремонту дорог и тротуаров.  Отлично сделан объект по ул.  Д. Бедного. Не все граждане знают о проделанной работе. Необходима популяризация того, что делает администрация НГО» 

 Балашов А.М.: «Ваши пожелания зафиксированы в протоколе».

 Волков В.Н.: «Предусмотрены  ли в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства на строительство системы водоотведения п. Ребристый  со строительством очистных сооружений?»

 Балашов А.М.: «Да, в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства предусмотрены».

Волков  В.Н.: «В 2018 году  увеличилось количество детей, охваченных летней оздоровительной компанией на 184 человека.  На сколько,  увеличились расходы в проекте бюджета на проведение оздоровления детей и подростков  в 2019 году?»

Балашов А.М.: «Доля средств местного бюджета на проведение летней оздоровительной компании напрямую зависит от объема средств, выделенных из областного бюджета.  В проекте бюджета на 2019 год доля софинансирования расходов на оздоровление  детей и подростков обеспечена в полном объеме.  В бюджете 2018 года общий объем расходов на данное мероприятие составил 21,45 млн. руб., в  2019 году – 23,69 млн. руб. (за счет всех источников)».

Волков  В.Н.: «Предусмотрены  ли в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства на трудоустройство в летний период молодежи и подростков (отряд Мэра)?»

Балашов А.М.: «Да, в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства предусмотрены с учетом роста минимального размера оплаты труда»

Берчук А.А.: «Кроме оплаты труда, необходимо обеспечить детей спец. одеждой».
   Морева М.В.: «В проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов предусмотрено  52,5 млн. руб. на профилактику терроризма и экстремизма. Каков источник средств?»

 Балашов А.М.: «Данные расходы предусмотрены за счет средств местного бюджета и учтены в расходных полномочиях.  Расходы будут производится в рамках  муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа  на период 2015 – 2021 годов». Планируется осуществить комплекс мероприятий в муниципальных организациях образования в целях минимизации экстремистских и террористических проявлений на территории Невьянского городского округа».
Морева М.В.: «Крупные проекты в области Образования?»  

Балашов А.М.: «В проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов  предусмотрены средства на текущий и капитальный ремонт образовательных организаций на уровне 2018 года с учетом коэффициента роста, также учтены переходящие контракты»

Берчук А.А.: «При  распределении главным распорядителем бюджетных средств на капитальные и текущие ремонты необходимо расставить приоритеты». 

Морева М.В.: «С марта 2017 года  Управлению образования НГО передано 11 полномочий. Увеличилась ли штатная численность?»

 Балашов А.М.: «Штатная численность по УО НГО не увеличена. Необходимо провести анализ, так как данная  проблема касается не только УО НГО,  но и других учреждений, подведомственных администрации НГО. Данный вопрос будет рассмотрен  по итогам работы за 6 месяцев 2019 года». 
Морева М.В.: «Предусмотрены  ли в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства на  замену мебели в актовом зале здания администрации?»
Балашов А.М.: «В проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства на данные цели не предусмотрены».

Морева М.В.: «В проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов необходимо предусмотреть средства на покупку мебели»

Балашов А.М.: «Ваши пожелания зафиксированы в протоколе».

Бицюта И.Н.: «В проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов  увеличен ли объем субвенций на образование?»

 Балашов А.М.: «В настоящее время мы не располагаем такой информацией. После принятия областного бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов во втором чтении, объем субвенций, выделенных Невьянскому городскому округу  на образование, будет уточнен».
Миронова Ю.С.: «Предусмотрены  ли в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов средства на ремонт кровли в задании администрации НГО?»

Балашов А.М.: «Средства предусмотрены в бюджете 2018 года».
РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Решение: Предложения, высказанные на публичных слушаниях, рассмотреть на согласительной комиссии по бюджету и при необходимости внести изменения в проект бюджета Невьянского городского округа.

Председатель публичных слушаний:                                                         А. М. Балашов
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