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администрации Невьянского городского округа о результатах проверок
 проведенных Счетной комиссией Невьянского городского округа

Счетной комиссией Невьянского городского округа в июле-августе 2018 года проведена проверка в отношении комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа по вопросу полноты и своевременности поступления в бюджет Невьянского городского округа доходов, получаемых в виде арендной платы за пользование земельными участками и доходов от продажи земельных участков, в том числе земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа, а также правомерности предоставления права аренды на земельные участки Невьянского городского округа, за период 01.01.2016 по 30.06.2018 включительно.
По результатам проверки в адрес комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа было направлен акт внешней проверки №12 от10.08.2018 об устранении нарушений.
По результатам рассмотрения акта приняты следующие решения: устранены недостатки договоров аренды земельных участков, расчетов и начислений арендной платы, составления бюджетной отчетности.

