
Основные направления налоговой политики Невьянского городского округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов

Основные направления налоговой политики Невьянского городского округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее - Основные направления налоговой политики) подготовлены с целью составления проекта бюджета Невьянского городского округа на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. 

В течение очередного трехлетнего периода приоритетом Правительства Российской Федерации останется недопущение какого-либо увеличения налоговой нагрузки на экономику. Фактический мораторий на увеличение налоговой нагрузки в текущем 2015 году, а также в ближайшие три года должен обеспечить стабильность налоговой системы и повысить ее привлекательность для инвесторов. Одновременно Правительство Российской Федерации планирует дальнейшее применение мер налогового стимулирования инвестиций, проведения антикризисных налоговых мер, а также дальнейшее повышение эффективности системы налогового администрирования.

При разработке налоговой политики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов в Невьянском городском округе администрация Невьянского городского округа постаралась учесть все основные направления налоговой политики Правительства Российской Федерации и Правительства Свердловской области.
,

Анализ принятых решений в области налоговой политики и их последствий. Налоговые расходы Невьянского городского округа
            В масштабе Невьянского городского округа, в соответствии с полномочиями, определенными действующим законодательством, решения в области налоговой политики в 2014 -2015 годах принимались по местным налогам в части установления налоговых ставок и налоговых льгот.

Продолжалась работа по оптимизации льгот, предоставленных нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления по местным налогам на основе учета социально-экономического эффекта, систематического анализа ранее предоставленных льгот, в то же время выявление тех налоговых льгот, которые наиболее актуальны в целях поддержки социально незащищенных и нуждающихся слоев населения в настоящих условиях.
В результате анализа действующих налоговых ставок по местным налогам установлены дифференцированные ставки налога на имущество физических лиц в зависимости от стоимости объектов недвижимого имущества, и как следствие, платежеспособности налогоплательщика. Сохранены уже действующие дифференцированные ставки по земельному налогу для физических лиц, установленные по тем же критериям, что и по налогу на имущество физических лиц.

С 01.01.2015 года установлена льгота по уплате налога на имущество физических лиц многодетным семьям.

           В бюджетном Послании Президента Российской Федерации на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов одним из основных направлений являлось: 
«В соответствии с проектом Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов планируется сократить масштабы и перечень льгот, предоставляемых в соответствии с федеральным законодательством, в отношении налогов и сборов, зачисляемых полностью или частично в бюджеты субъектов Российской Федерации и местные бюджеты».

           Данное направление поддержано губернатором Свердловской области:

 «Налоговые льготы, действующие в Свердловской области, не всегда приводят к нужному экономическому эффекту, а зачастую только увеличивают нагрузку на областной бюджет. Нужно провести ревизию уже действующих налоговых законов, проанализировать эффективность предоставленных и предоставляемых льгот по конкретным налогоплательщикам». 

В рамках исполнения указанного направления отменены льготы по земельному налогу категории «муниципальные автономные, бюджетные и казенные учреждения, финансируемые из бюджета Невьянского городского округа, в отношении земельных участков, используемых для непосредственного выполнения возложенных на эти учреждения функций». Отмена льгот, как нельзя более, способствует реализации принципов бюджетной системы Российской Федерации, это - принципа полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов и принципа прозрачности (открытости) бюджета Невьянского городского округа. 
Кроме того, факт отмены льготы послужил мотивацией для муниципальных учреждений городского округа для надлежащего оформления собственности на земельные участки. 

Таким образом, можно констатировать, что цели, которые преследовались при отмене льгот, в основном, достигнуты.
       В целях настоящего анализа налоговыми расходами признаются выпадающие доходы бюджета Невьянского городского округа или потери местного бюджета, обусловленные применением налоговых льгот и иных инструментов (преференций), установленных нормативно- правовыми актами органов местного самоуправления Невьянского городского округа. По сути, анализ налоговых расходов - это количественный анализ всех ранее принятых решений в области налоговой политики в области предоставления налоговых льгот и преференций.

Согласно отчетности ФНС России, с 2011 года по 2014 год сумма налоговых расходов по Невьянскому городскому округу ежегодно увеличивалась почти в  полтора раза - от 29,4 млн. руб. до 45,3 и 40,8 млн. руб.
Налоговые расходы бюджета Невьянского городского округа в 2011-2014гг. по видам налогов, млн. руб.

	Налог
	2011г.
	2012г.
	2013г.
	2014г.

	Налог на имущество физических лиц
	0
	0
	0
	0

	Земельный налог (юридические лица)
	28
	31,9
	43,6
	38

	Земельный налог (физические лица)
	1,4
	2
	1,7
	2,8

	ИТОГО
	29,4
	33,9
	45,3
	40,8

	в процентах к общему объему налоговых и неналоговых доходов бюджета
	6,2
	6,2
	8,1
	8,1


Потери бюджета Невьянского городского округа в части собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы бюджета) от предоставления налоговых льгот варьируются от 6,2% в 2011- 2012 годах до 8,1% в 2013- 2014 годах.

Наиболее крупными налоговыми расходами бюджета за указанные годы – от 89% до 91% в общей сумме налоговых льгот приходятся налоговые расходы, образовавшиеся в результате представления льгот муниципальным учреждениям, финансируемым из местного бюджета. Данная льгота отменена с 2015 года. 

При ежегодном проведении оценки эффективности предоставляемых льгот  и ставок местных налогов, установленных решениями органов местного самоуправления, и разработке предложений по их оптимизации необходимо руководствоваться принципом, что отмене должны подлежать налоговые льготы, не оказывающие влияния на достижение одной из целей налоговой политики - стимулирование экономического роста, и не имеющие социального эффекта.

Основные меры в области налоговой политики, планируемые к реализации в 2016 году и плановом периоде 2017 и 2018 годов
       Поскольку Правительство Российской Федерации не планирует выходить с предложениями о повышении налоговой нагрузки и осуществлении каких-либо масштабных изменений в налоговой системе в текущем 2015 году, и в ближайшие три года, а также не будет поддерживать такие инициативы других субъектов права законодательной инициативы, при проведении налоговой политики основное внимание будет уделяться реализации тех мероприятий, планы по проведению которых уже определены в нескольких стратегических документах. Это - Основные направления налоговой политики на очередной год и плановый период, утвержденные в предыдущие годы, послания и поручения Президента Российской Федерации и Председателя Правительства Российской Федерации, а также утвержденные к настоящему времени «дорожные карты» в различных отраслях.

В настоящем разделе рассматриваются основные меры в области налоговой политики, которые администрация Невьянского городского округа предлагала на текущий год и будет предлагать реализовать в плановом периоде.
Традиционно в Основных направлениях налоговой политики рассматриваются вопросы политики муниципального образования в отношении платежей, регулируемых законодательством о налогах и сборах. Однако в последние годы вопросы неналоговых платежей и развития нормативно-правовой базы в области неналоговых платежей в силу важности данной темы для оценки наполняемости местного бюджета отражаются в указанном документе.

В условиях четырехлетнего моратория на увеличение налоговой нагрузки вопросы, связанные с регулированием ставок и размеров неналоговых платежей, выходят на первый план. В основном, к ним относятся платежи от использования и продажи муниципальной собственности. 
В этой связи в плановом периоде неналоговые платежи, как и политику в области их регулирования, предлагается рассматривать в Основных направлениях налоговой политики на очередную трехлетку.
В связи с нестабильной экономической ситуацией, отсутствием роста доходов в 2014, 2015 годах, бюджет Невьянского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов будет формироваться на основе умеренных прогнозных оценок, т. е. за основу будет взят консервативный вариант доходной части бюджета. 

И тем не менее, учитывая непредсказуемость экономической ситуации и настоящее снижение доходов населения, впрочем, и прогнозируемое ведущими экономистами Российской Федерации на следующий год, риски, которые могут возникнуть при исполнении доходной части бюджета Невьянского городского округа достаточно высоки.

В этой связи необходимо приложить все усилия по исполнению доходной части бюджета, т. е. продолжить и еще более усилить работу по мобилизации доходов, особое внимание направить на работу с организациями, имеющими недоимку в местный бюджет.

В основу расчетов прогноза доходов бюджета Невьянского городского округа в основном положена оценка ожидаемых результатов за 2015 год, и возможные тенденции их развития, прогнозы администраторов доходов бюджета, прогноз социально-экономического развития Свердловской области и Невьянского городского округа.

На федеральном уровне приняты следующие изменения налогового и бюджетного законодательства, в разной мере влияющие на величину доходов бюджетов всех уровней, вступающие в силу с 01.01.2016 года:

В части налогообложения доходов физических лиц предусматривается увеличение до пяти лет минимального предельного срока владения объектом недвижимого имущества, доходы от продажи которого освобождаются от налогообложения. При этом минимальный предельный срок владения таким объектом недвижимого имущества составляет три года, в случае если право собственности на объект недвижимого имущества получено налогоплательщиком одним из следующих способов:

-
в порядке наследования или по договору дарения от физического лица, признаваемого членом семьи и (или) близким родственником этого налогоплательщика в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации;

-
в результате приватизации;

  -
в результате передачи имущества по договору пожизненного содержания с иждивением.

Одновременно вводится контроль за стоимостью продажи недвижимости. Если стоимость недвижимости по договору окажется ниже кадастровой стоимости этого объекта, умноженной на 0,7, то в декларации увеличивается доход от сделки до величины кадастровой стоимости объекта умноженной на коэффициент 0,7.
При этом субъектам Российской Федерации предоставляется право уменьшать вплоть до нуля минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества и размер понижающего коэффициента.

Предусмотренный механизм налогообложения доходов физических лиц от продажи недвижимого имущества будет применяться в отношении объектов недвижимого имущества, приобретенных в собственность физических лиц после 1 января 2016 г. 

Приняты изменения, которые позволяют избежать двойного налогообложения НДФЛ сумм пенсионных выплат по договорам негосударственного пенсионного обеспечения, по которым пенсионные взносы были внесены работодателями в указанные фонды с удержанием и уплатой НДФЛ до 1 января 2005 года.

Также определены особенности возврата сумм НДФЛ, удержанного налоговым агентом с сумм пенсий, выплачиваемых по договорам негосударственного пенсионного обеспечения, и доходов налогоплательщиков по договорам добровольного долгосрочного страхования жизни, заключенным работодателями до 1 января 2008 г., страховые взносы по которым были уплачены за счет средств работодателей не в полном объеме. 

Расширен перечень доходов, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 13 процентов, доходы от осуществления трудовой деятельности иностранными гражданами или лицами без гражданства, признанными беженцами или получившими временное убежище на территории Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 19 февраля 1993 г. № 4528-1 «О беженцах», облагаются по ставке 13 %. 

В целях уточнения порядка налогообложения доходов иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму на основании патента иностранным гражданам, предоставлено право на осуществление трудовой деятельности по найму не только у физических лиц, но и в организациях. При этом общая сумма НДФЛ иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму, будет исчисляться организациями - налоговыми агентами и подлежать уменьшению на сумму фиксированных авансовых платежей.
Федеральным законом от 13 июля 2015 года N 232-ФЗ с 1 января 2016 года внесены изменения в главу 26.5 Налогового кодекса Российской Федерации "Патентная система налогообложения", в соответствии с которой перечень видов деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, расширен с 47 до 63.
Федеральным законом от 01.10.2014 года № 284-ФЗ с 01 января 2015 года признан утратившим силу Закон Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» и установлен налог на имущество физических лиц в соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации.

Основным изменением в порядке взимания налога на имущество физических лиц является определение налоговой базы с момента установления субъектом Российской Федерации единой даты перехода на новые условия налогообложения, исходя из кадастровой стоимости объекта налогообложения.

Переход на расчет налога от кадастровой стоимости в 2015 году не состоялся, так как субъектом не установлена единая дата перехода, поскольку в данный момент отсутствует актуальная база для расчета.

Работа по установлению норм, которые должны устанавливаться муниципальными образованиями в соответствии с главой 32 НК РФ, должна быть проведена органами местного самоуправления совместно с налоговыми органами в 2015 году. 

С 1 января 2016 года существенно изменяется порядок исчисления платы за негативное воздействие на окружающую среду согласно Федеральному закону от 21.07.2014 N 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В бюджеты городских округов подлежит зачислению плата за негативное воздействие на окружающую среду по нормативу 55 процентов.

Отчетным периодом в отношении внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду признается календарный год, плата, исчисленная по итогам отчетного периода в порядке, установленном статьей 16.3 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ, с учетом корректировки ее размера вносится не позднее 1-го марта года, следующего за отчетным периодом, ранее срок уплаты был установлен ежеквартально.

На уровне субъекта РФ Законом Свердловской области от 12.10.2015 года № 99-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в областной бюджет" приняты следующие изменения налогового законодательства, в разной мере влияющие на величину доходов местного бюджета, вступающие в силу с 01.01.2016 года:

- установлен единый норматив отчислений в бюджет городского округа от минимального налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 15 процентов налоговых доходов областного бюджета от этого налога, поступающих по территории городского округа;
- сокращен единый норматив отчислений в местный бюджет от налога на доходы физических лиц на 2 процента (с 3 до 1).

Как и в прошлые годы, одной из основных задач налоговой политики на территории Невьянского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов является обеспечение поступлений не ниже плановых показателей.

Для выполнения поставленной задачи необходимо ориентировать налоговую политику на следующие цели:
- поддержание достигнутого уровня налогового потенциала и создание условий для дальнейшего роста налоговых доходов, закрепленных за местным бюджетом;

- создание условий, препятствующих сокращению поступлений и способствующих обязательности уплаты налогов бизнесом.

В связи с этим стратегическими задачами в области доходов в 2016 и плановом периоде 2017 и 2018 годов остаются:

1) активизация работы по развитию налогового потенциала Невьянского городского округа;

2) осуществление мониторинга роста фонда заработной платы, своевременной и полной уплаты налога на доходы физических лиц, осуществление адресной работы с организациями в этом направлении;

3) создание благоприятных условий для обеспечения инвестиционной привлекательности городского округа;

4) мобилизация налоговых и неналоговых доходов бюджета, в том числе продолжение мероприятий, проводимых в рамках работы межведомственной комиссии по выявлению неучтенных объектов недвижимости и земельных участков на территории Невьянского городского округа;

5) обеспечение высокой доходности аренды нежилого фонда;

6) усиление системы администрирования налоговых и неналоговых доходов в целях повышения их собираемости и минимизации недоимки;

7) проведение ежегодного анализа эффективности предоставленных налоговых льгот;

Решение поставленных задач будет осуществляться за счет реализации следующих мероприятий:

Местный бюджет несет значительные потери по причине «теневых зарплат».

С целью увеличения поступлений налога на доходы физических лиц необходимо проводить мероприятия, направленные на противодействие практике выплат «теневой» заработной платы; продолжать деятельность межведомственной территориальной комиссии при администрации Невьянского городского округа по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета Невьянского городского округа в части рассмотрения вопросов снижения недоимки, легализации налоговой базы по платежам в бюджет. 

Увеличение поступлений налога на имущество физических лиц предполагается за счет увеличения численности налогоплательщиков и количества объектов налогообложения, обусловленного вводом в эксплуатацию новых строений, помещений, сооружений, выявлением неучтенных объектов недвижимости и постановкой на налоговый учет для целей налогообложения.

Увеличение поступлений земельного налога - за счет выявления неучтенных земельных участков и постановки их на налоговый учет для целей налогообложения.

Увеличение доходов от арендной платы за земельные участки до разграничения государственной собственности на землю планируется обеспечить за счет платности и законности использования земель в результате осуществления контроля, направленного на выявление незаконного использования земельных участков.

Увеличение доходов от арендной платы за муниципальное имущество, составляющее казну городского округа, необходимо обеспечить за счет мониторинга ставок аренды указанного имущества, активизации работы по сокращению недоимки по указанным платежам.
Усиление системы администрирования налоговых и неналоговых доходов в целях повышения их собираемости и минимизации недоимки предполагается добиться за счет изменений в области налогового администрирования, а именно:
1)
урегулирован внесудебный порядок взыскания налогов с лицевых счетов организаций, если взыскиваемая сумма не превышает пяти миллионов
рублей;

2) расширены возможности использования банковских гарантий;

3) предусмотрена обязанность налогоплательщиков - физических лиц по налогам, уплачиваемым на основании налоговых уведомлений, однократно сообщать о наличии у них объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, в налоговый орган по месту жительства либо по месту нахождения объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов налогообложения за период владения ими.

          Ответственность за неправомерное непредставление (несвоевременное представление) налогоплательщиком - физическим лицом налоговому органу указанного сообщения предусмотрена с 1 января 2017 г.;

4)
предусмотрено право налогоплательщиков заявить налоговые вычеты по
налогу на добавленную стоимость в налоговых периодах в пределах трех лет
после принятия на учет приобретенных налогоплательщиком на территории
Российской Федерации товаров (работ, услуг), имущественных прав или
товаров, ввезенных им на территорию Российской Федерации.

5)
введена обязательность досудебного порядка обжалования любых
ненормативных актов налоговых органов, действий или бездействия их
должностных лиц;

6) предусмотрено право налогового органа при проведении камеральной налоговой проверки уточненной декларации (расчета), в которой уменьшена сумма налога к уплате, заявлена сумма убытка, потребовать, чтобы налогоплательщик представил соответствующие пояснения;

7) введен запрет на открытие налогоплательщиком нового счета в другом банке, если по существующим счетам приостановлены операции.
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