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 Итоги социально-экономического развития Невьянского городского округа за январь-сентябрь 2017 года, ожидаемые итоги за 2017 год.
1. Краткая характеристика Невьянского городского округа

Невьянский городской округ (далее НГО) образован 01 января 2006 года. Численность населения по состоянию на 01 января 2017 года, по данным статистики, составляет 41 451 человек, в том числе 23 348 человек (56,3%) проживает в городе Невьянске и 18 103 человек (43,7%) проживает в сельской местности. Численность экономически активного населения составляет 27 тысяч человек. На территории НГО расположены один городской населенный пункт и 37 сельских населенных пунктов.

2.
Укрепление экономики 

На территории НГО работает   7 предприятий по добыче полезных ископаемых, 60 предприятий обрабатывающего производства; производством и распределением электроэнергии, газа и воды занимается 8 предприятий. Оптовой, розничной торговлей, бытовым обслуживанием населения занимается 108 предприятий. Образовательными услугами занимается 39 учреждений. На территории округа осуществляют деятельность 10 организаций здравоохранения и предоставления социальных услуг (по данным органов статистики).

Оборот крупных и средних организаций за 9 месяцев 2017 года составил 6919 млн. рублей, или 112% к аналогичному периоду прошлого года.

Среднемесячная заработная плата работников списочного состава за январь – июнь 2017 года в организациях обрабатывающего производства составила 31 817 руб., увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2,0%; в организациях по производству и распределению электроэнергии, газа и воды среднемесячная заработная плата составила 28059 руб., увеличилась на 7,6%.

Фонд начисленной з/платы за январь – июнь 2017 года в организациях обрабатывающих производств составил 404 млн. рублей, на предприятиях по добыче полезных ископаемых – 89 млн. рублей.
В настоящее время в Невьянском городском округе реализуется 2 крупных инвестиционных проекта.

1)
Модернизация технологической линии с увеличением мощности по производительности клинкера до 3600 т/сутки на АО «Невьянский цементник».

Проектной организацией выбрана немецкая компания «KHD». Предприятием рассматриваются предложения поставщиков оборудования.

2) В 2015 – 2016 годах реализовывался инвестиционный проект 
ООО «Техномаш» по строительству и монтажу новой линии по производству бурильных труб (линия введена в эксплуатацию в апреле 2016 года). 

В состав новой производственной линии входят следующие участки: 

участок высадки концов бурильных труб,

участок термической обработки труб,

участок горячей правки труб,

участок дефектоскопии,

участки приварки бурильных замков,

участок термообработки зоны сварного соединения,

МПК зоны сварного шва, а также установка измерения длины и взвешивания и собственная лаборатория контрольных испытаний, оснащенная оборудованием согласно требованиям мировых систем менеджмента качества.
В 2017 году проводится реконструкция оборудования.
Ежегодно обновляются основные фонды на добывающих предприятиях - приобретается землеройная техника, оборудование, автотранспорт, артелями старателей.
Экономическому развитию округа способствует развитие следующих предприятий:
2.1. Артель старателей «Нейва» 

Вид деятельности – добыча руд и песков драгоценных металлов (золота, серебра и металлов платиновой группы).

Среднесписочная численность в 2016 году составляла 781 человек, в 2017 году – 740 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2016 года составил 412 988 409 тыс. рублей, согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2017 года - составит 390 тыс. рублей.

Оборот выпускаемой продукции за 2016 год составил 1 853 903 тыс. рублей, в 2017 году планируется – 1 950 000 тыс. рублей.
Артель была организована в январе 1978 года в составе Невьянского прииска, с 1992 года стала самостоятельным предприятием. Артель ведет разработку гидравлическим способом россыпных месторождений золота и платины в Невьянском и Пригородном районах Свердловской области. За время существования артель добыла более 24400 кг золота и 550 кг платины. 
Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.
2.2. Артель старателей «Невьянский прииск» 

Основными видами деятельности Артели являются:

- разработка недр с целью добычи драгоценных металлов (золота, платины, серебра, других редкоземельных металлов) и других полезных ископаемых;

- разведка месторождений полезных ископаемых;

- строительство водных сооружений:

- производство общестроительных работ;

- лесозаготовительные работы и переработка древесины;

- транспортные работы.

Основными видами продукции являются лигатурное золото и шлиховая платина.
Среднесписочная численность в 2016 году составляла 614 чел., в 2017 – 640 чел.
Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2016 года составил 204 335 тыс. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2017 года - составит 211 547 тыс. руб.

Оборот предприятия за 2016 год составил 669 619 тыс. рублей, за 2017 год согласно прогнозной оценки планируется 737 020 тыс. рублей.
Предприятие активно участвует в социальных мероприятиях округа - 

осуществляет благотворительную деятельность по обращениям граждан, создало совет ветеранов.

В перспективе развития предприятия разработка новых месторождений Горельская, Листвяная, россыпь Б.Простокишенка и приобретение новой лицензии на россыпь Ольховская.  

2.3. АО «Невьяский цементник»

Вид деятельности – производство цемента.
Среднесписочная численность в 2016 году составляла 474 человека, в 2017 году планируется – 469 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2016 года составил 193 218 тыс. рублей, согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2017 года - составит 205 810 тыс. рублей.

Основные сырьевые компоненты для изготовления цемента - известняк и глина добывается открытым способом на Шуралинском карьере предприятия.

В настоящее время предприятие выпускает следующие типы цемента:

портландцементы со шлаком ЦЕМ I 42,5-Н, ЦЕМ II/А-Ш 32,5Н, ЦЕМ II/В-Ш 32,5Н ГОСТ 31108-2003 «Цементы общестроительные. Технические условия».
Оборот предприятия за 2016 год составил 2 663 227 тыс. рублей, за 2017 год согласно прогнозной оценки планируется 2 млрд. рублей.

Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.

В соответствии с установленной квотой на предприятии работают инвалиды, создано специализированное рабочие место для работника-инвалида.

Для работников предприятия организовано дотационное питание в столовой, на здравпункте работникам производится бесплатно оказание стоматологических услуг, для детей работников летом организовывается работа экологического отряда, ежегодно дети работников предприятия отдыхают в детских лагерях Уральского региона и на Черноморском побережье. На предприятии успешно выполняется Программа технического перевооружения. 

За 7 лет её работы было проведено работ общей стоимостью 570 млн. рублей. 

В том числе:    

500 млн. руб. - модернизация и реконструкция   оборудования, 

70 млн. руб. - природоохранные мероприятия.  
2.4. ЗАО «Мультитекс»

Предприятие производит верхний трикотаж более 20 лет. В год выпускается около 100 тысяч изделий – джемпера, жакеты, платья и многое другое. Огромный ассортимент, который обновляется ежегодно. Невьянский трикотаж производится из пряжи высокого качества следующих стран: Белорусии, Турции, Италии, России.
Оборот выпускаемой продукции за 2016 год составил 64 072 тыс. рублей, в 2017 году планируется – 67 млн. рублей.
Среднесписочная численность в 2016 году составляла 100 человек, в 2017 году – 100 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2016 года составил 25 180 тыс. рублей, согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2017 года – составит 27 млн. рублей. 
Это динамично развивающееся предприятие со стабильным ростом объемов производства и реализации своей продукции. Предприятие отличается активной позицией на рынке верхнего трикотажа и постоянно стремится к расширению и углублению рынков сбыта.

Предприятие активно участвует в социальных мероприятиях округа.

2.5. ООО «Техномаш»

В июне 2012 года в г.Невьянске был запущен в эксплуатацию цех по нанесению полимерных продуктов на металлы – новый технологический процесс – производство заготовок для бурильных труб.
Производительность завода составляет 20 тонн бурильных труб в смену, и более 1,5 млн. метров трубы в год. 
Объем выпускаемой продукции за 2016 год составил 623 320 тыс. рублей, в 2017 году планируется – 2 млрд. рублей.
Среднесписочная численность за 2016 год составляла 182 человека, в 2017 планируется увеличение численности до 282 чел. 

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2016 года составил 121 965 тыс. рублей., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2017 года – составит 165 462 тыс. рублей.
Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.

3.
Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 

На территории Невьянского городского округа зарегистрировано           1343 субъекта малого и среднего предпринимательства (далее СМСП).

Численность занятых в СМСП составляет 3581 человек.

Оборот малых и средних предприятий за 9 месяцев 2017 года составил        2694 млн. руб. (предприятий торговли, предприятий по ремонту автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного использования).

Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства реализуется муниципальная подпрограмма муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года». 

В 2017 году финансирование составило:

из местного бюджета – 420,0 тыс. рублей, 

из областного – 723,66 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы "Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Невьянском городском округе" на 2015-2021 годы финансируется мероприятие «Поддержка устойчивого развития инфраструктуры – фонда «Невьянский фонд поддержки малого предпринимательства».

В ходе исполнения Соглашения, заключенного с Фондом ««Невьянский фонд поддержки малого предпринимательства» (далее – Фонд), за 9 месяцев 2017 года реализовано:

сумма направленных средств местного бюджета (далее – субсидия) – 420,0 тыс. рублей, израсходовано – 337,0 тыс. рублей;

сумма направленных средств областного бюджета (далее – субсидия) – 723,66 тыс. рублей, израсходовано – 288,0 тыс. рублей.

До конца 2017 года планируется освоить денежные средства в полном объеме.

В ходе выполнения данного мероприятия Невьянским фондом поддержки малого предпринимательства в 2017 году проведены следующие мероприятия по поддержке субъектов малого предпринимательства и популяризации предпринимательской деятельности.


1) Сформирована база данных из 11 инвестиционных площадок, расположенных на территории Невьянского городского округа, размещена на сайте Фонда.

2) Мероприятия, направленные на развитие молодежного предпринимательства «Школа бизнеса».

Проведены рабочие совещания с директорами образовательных учреждений о реализации мероприятий проекта «Школа бизнеса».

Проведено 10 тематических классных часов в учебных заведениях Невьянского городского округа.

В 4 мероприятиях «Школы бизнеса» приняли участие 66 школьников и студентов.

19.05.2017 года состоялась защита 7 бизнес-проектов, победителям вручены ценные подарки. 

3) С целью информационной поддержки СМП создан информационный ресурс – сайт Невьянского фонда поддержки малого предпринимательства http://nevfond.ru.

С 01.01.2017 г. по 30.09.2017 г. сайт Невьянского фонда поддержки малого предпринимательства посетило 639 человек, страницы сайта просмотрены 2722 раза.

За 9 месяцев 2017 года Фондом предоставлено 39 консультационных услуг. Основная группа тематики -   ведение бухгалтерии, налогообложение и маркетинг. 

4) В целях пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности:

20 апреля 2017 проведен тренинг «Бизнес-планирование», количество участников – 20 человек (13 СМСП).
В 4 квартале 2017 года запланировано проведение семинаров:

«Виды поддержки и защита предпринимательской деятельности» – 25.10.2017;

«Управление персоналом, его мотивация и повышение квалификации» – 10.11.2017;

«Продвижение товаров и услуг и их реклама» – 17.11.2017;

«Новое в налогообложении, законодательстве и применении фискальной техники» - 22.11.2017;

«Технологии достижения целей» ¬ 01.12.2017;

«Точки роста» – 08.12.2017.
4. Развитие сельского хозяйства 

На   территории   Невьянского городского округа   по состоянию на 01.01.2017 по данным Пригородного управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области осуществляют сельскохозяйственную деятельность 2 организации – ЗАО «Аятское» и ООО «Евроальянс», а также 14 крестьянских (фермерских) хозяйств, из них 5 КФХ осуществляют деятельность в с. Конево.

Поголовье крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях и КФХ на 01.01.2017 составляет 537 голов, в том числе 214 голов – коровы, 74 свиньи, 12 лошадей.

Для стимулирования развития сельского хозяйства в Невьянском городском округе в рамках муниципальной программы в 2017 году выделены субсидии на безвозмездной основе на приобретение сельскохозяйственной и специальной техники, сельскохозяйственных животных, минеральных удобрений и семян овощей 5 крестьянским (фермерским) хозяйствам - на общую сумму 400,0 тыс. рублей, в 2017 году – 6 КФХ на сумму 400,0 тыс. рублей.

На территории округа зарегистрировано 13943 личных подсобных хозяйств, что на 2,5 тысячи подворий больше, чем в 2008 году. Поголовье крупного рогатого скота на 01.01.2017 в личных подворных хозяйствах составляет 1057 голов, в том числе 480 коров; в 2008 году поголовье составляло 998 голов, рост к уровню 2008 года – 6%.     
5. Исполнение бюджета Невьянского городского округа
За 9 месяцев 2017 года в бюджет Невьянского городского округа поступило доходов в сумме 892 120,17 тыс. рублей, что составляет 64,95% к годовому прогнозу, за 12 месяцев 2017 года ожидается 1 404 723,78 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы в структуре доходов бюджета составляют 34,10%, поступило 304224,98 тыс. рублей, что ниже уровня прошлого года на 26,12%, в абсолютном выражении на 107 561,34 тыс. рублей, исполнение к годовому прогнозу 72,87%. Основной причиной снижения налоговых и неналоговых доходов в бюджете Невьянского городского округа является снижения норматива зачисления НДФЛ в местный бюджет в 2017 году на 31 процент.

Безвозмездные поступления в структуре доходов бюджета составляют 65,90%, поступило 595224,92 тыс. рублей, исполнение к годовым бюджетным назначениям 62,40%, рост к уровню 2016 года на 13,58%, в абсолютном выражении на 71151,74 тыс. рублей.
Благодаря стабильной работе предприятий развивается социальная сфера Невьянского городского округа.
6. Развитие социальной сферы. 

6.1. Демографическое развитие 

В январе – сентябре 2017 года число умерших на 38% превысило число родившихся (родилось 358 человек, умерло – 496 человек);
за аналогичный период 2016 года число умерших превысило число родившихся на 25,5% (родилось 415 человек, умерло – 521 человек).

В январе – сентябре 2017 года на территории округа наблюдалась миграционная убыль, которая составила 227 человек (число прибывших – 997 человек, выбывших – 1224 человек).
6.2. Обеспечение занятости населения

Уровень зарегистрированных безработных ежегодно уменьшается и составляет:
на 30.09.2017 года – 1,5% (340 чел. зарегистрированных безработных, 135 вакансий),   

На 30.09.2016 года - 370 чел. зарегистрированных безработных, 132 вакансии); 
На 30.09.2015 года - 1,77% (495 чел., 321 вакансия);
на 01.07.2014 года – 1,55%, зарегистрировано – 420 чел.;

на 01.01.2013 года – 2,0%; 561 человек.
Показатель уровня безработицы в Невьянском городском округе ниже среднеобластного на 0,4%.

По состоянию на 31.12.2017 года прогнозируется численность безработных – 350 чел., уровень безработицы 1,5%, 135 вакансий.

6.3. Образование
В целях обеспечения необходимого уровня готовности образовательных учреждений Невьянского городского округа к 2017/2018 учебному году проделан большой объем работ. Финансирование данных работ в образовательных учреждениях осуществляется как в рамках бюджетных смет, так и по муниципальной программе «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 24.10.2014 года № 2636-п (с изменениями).

Всего на территории Невьянского городского округа для проведения капитальных ремонтов в общеобразовательных учреждениях (школах) в летний период текущего года из средств местного бюджета в рамках муниципальной программы направлено 4 961,139 тыс. рублей. 

На эти средства проведены капитальные и текущие ремонты общеобразовательных учреждениях, наиболее значимые из них:

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 Невьянского городского округа (далее – МБОУ СОШ №1) – оборудование противопожарных перегородок на внутренней лестнице, ремонт системы отопления (600,0 тыс. рублей), 

муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2 Невьянского городского округа (далее – МБОУ СОШ № 2) – замена входной группы, ремонт системы отопления (520,139 тыс. рублей),  

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №3 Невьянского городского округа (далее – МБОУ СОШ № 3) – ремонт пола в спортзале, ремонт системы отопления (600,0 тыс. рублей),

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №5 Невьянского городского округа (далее – 

МБОУ СОШ №5) – ремонт туалетов, частичная замена окон (1680,0 тыс. рублей),

- муниципальное бюджетное вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа Невьянского городского округа (далее – вечерняя школа НГО) – частичный ремонт кровли (200,0 тыс. рублей),

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Аятское (далее – МБОУ СОШ с. Аятское) – ремонт системы отопления, частичная замена окон (600,0 тыс. рублей);

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа села Конево» (далее – МБОУ СОШ с. Конево) – ремонт отмостков вокруг здания спортивного зала (176,0 тыс. рублей);

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа поселка Аять (далее – МБОУ СОШ п. Аять) – ремонт системы вентиляции в столовой (200,0 тыс. рублей - средства выделены в рамках обеспечения выполнения муниципального задания в части покрытия расходов по текущему содержанию зданий);

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Быньги (далее – МБОУ СОШ с. Быньги) – частичная замена окон, модернизация системы энергоснабжения (350,0 тыс. рублей);

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа поселка Калиново (далее – МБОУ СОШ 

п. Калиново) – ремонт кабинета обслуживающего труда, обустройство асфальтовой дорожки между корпусами школы (235,0 тыс. рублей, из которых 100,0 тыс. рублей - средства выделены в рамках обеспечения выполнения муниципального задания в части покрытия расходов по текущему содержанию зданий); 

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа поселка Ребристый (далее – МБОУ СОШ 

п. Ребристый) – ремонт столовой (100,0 тыс. рублей).

Для нормализации работы отопительной системы МБОУ СОШ с. Аятское по адресу с. Аятское ул. Калинина, 5 и филиала «Детский сад» с. Аятское по адресу с. Аятское ул. Карла Маркса, 5Б в 2017 году была проведена техническая экспертиза.  Для этого был заключен договор с Обществом с ограниченной ответственностью «Марка» от 04.04.2017 г. № 170/17 «Об оказании экспертных услуг» на сумму 50 тыс. рублей. В настоящее время все работы по ремонту отопительной системы в данных учреждениях завершены.

Практически все мероприятия проводились по устранению предписаний надзорных органов (Роспотребнадзор – замена окон, ремонт туалетов в МБОУ СОШ №5, ремонт системы отопления, частичная замена 
окон в МБОУ СОШ с. Аятское, ремонт системы вентиляции в столовой 
в МБОУ СОШ п. Аять, дорожка в МБОУ СОШ п. Калиново, частичная замена окон в МБОУ СОШ с. Быньги, Госпожнадзор – оборудование противопожарных перегородок на внутренней лестнице в СОШ №1, замена входной группы 
в СОШ №2).

Продолжены работы по реализации требований Федерального Закона от 30.12.2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Доступная среда», муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа 
до 2021 года», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 17.09.2014 года № 2284-п, в текущем году проведены ремонтные работы в МБОУ СОШ с. Аятское (ремонт крыльца с заменой входной группы и устройством пандуса и перил). На данные мероприятия израсходовано 
более 462 тыс. рублей.

Кроме того, продолжается реализация Перечня мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в Невьянском городском округе в 2017 году за счёт субсидии, полученной из областного бюджета в 2017 году, утвержденный постановлением администрации Невьянского городского округа от 17.02.2017 года № 5-гп. 

В 2017 году данный комплекс мероприятий реализуется на 
базе МАОУ СОШ с. Конево, на ремонт спортивного зала направлено 1 813,169 тыс. рублей (ОБ – 1 396,15 тыс. рублей, МБ – 417,019 тыс. рублей). В настоящее время заключено соглашение с Министерством общего и профессионального образования Свердловской области, проводятся ремонтные работы: ремонт систем электро-, тепло-, водоснабжения и канализации санузлов и душевых, ремонт раздевалок, санузлов и душевых с заменой дверей, ремонт спортивного зала. Проводятся конкурсные процедуры на капитальный ремонт кровли и ремонта теплоизоляционного слоя перекрытия спортивного зала. Все ремонтные работы планируется завершить до 15 декабря 2017 года.  В отремонтированном спортивном зале будут проводиться занятия как силами МБОУ СОШ с. Конево, так и сторонними организациями по заключенным договорам сотрудничества для детей и населения близлежащих сел.

В рамках программы «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях» на 2016–2025 годы, в текущем году Невьянским городским округом в Министерство общего и профессионального образования Свердловской области была подана заявка на участие в отборе муниципальных образований на предоставление в 2017 году бюджетам муниципальных образований субсидий из областного бюджета на капитальный ремонт зданий и помещений муниципальных общеобразовательных организаций. Планировалось проведение капитального ремонта здания во дворе школы №1, однако, из-за высокой стоимости 1 учебного места заявка не прошла отбор. Данную работу планируется продолжить в 2018 году для открытия в данном образовательном учреждении 2 классов иностранного языка и снижения на 25 человек численности обучающихся во 2 смену из числа учащихся начальной школы.

В   рамках   муниципальной   программы «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года» на проведение капитальных ремонтов учреждений дошкольного образования направлены средства местного бюджета в объеме 7 850,0 тыс.  рублей (из них 810,0 тыс. рублей не поступили до настоящего времени от ОАО «Невьянский цементник). 

Наиболее значимые ремонты проведены в следующих образовательных учреждениях: 

1) ремонт кровли в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа   детском саду №44 «Солнышко» с корпусом №2 «Калинка», ремонт пола в 
корпусе № 2 (1050,0 тыс. рублей);

2) ремонт кровли в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детском саду № 36 «Радуга» (500,0 тыс. рублей);

3) частичный ремонт системы освещения, отопления, водоснабжения, частичная замена окон, дверей, полов в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детском саду № 13 «Журавушка» Невьянского городского округа (500,0 тыс. рублей);

4) ремонт системы отопления, частичная замена окон в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детском саду № 28 «Ягодка» поселка Ребристый (400,0 тыс. рублей);

5) ремонт системы отопления в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду № 6 «Снежинка» с корпусом № 2 «Сказка» и корпусом № 3 «Теремок» (200 тыс. рублей);

6) ремонт пищеблока, ремонт кровли корпуса № 2 муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Невьянского городского округа детского сада комбинированного вида № 39 «Родничок» (4568,572 тыс. рублей, из которых 168,572 тыс. рублей были направлены на выполнение проектных работ по ремонту кровли);

7) частичная замена окон в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детском саду № 22 «Калинка» поселка Калиново (100,0 тыс. рублей); 

8) частичная замена окон, замена дверей в филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа села Конево» «Детский сад» с.  Конево (200,0 тыс. рублей);

9) ремонт системы отопления в филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы села Аятское «Детский сад» с.  Аятское (500,0 тыс. рублей).

       Во всех дошкольных образовательных учреждениях к новому учебному году проведены также текущие ремонты.

На проведение капитальных ремонтов учреждений дополнительного образования в   рамках   муниципальной   программы «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года» направлены средства местного бюджета в объеме 405,0 тыс.  рублей. На данные средства проведен ремонт спортивного зала в п. Калиново Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы Невьянского городского округа (340,0 тыс. рублей), замена входной группы в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Станции юных натуралистов Невьянского городского округа (65,0 тыс. рублей).

Благодаря проделанной работе все общеобразовательные учреждения к середине августа уже были готовы к новому 2017/2018 учебному году. Усовершенствованы условия осуществления образовательного процесса в соответствии с требованиями СанПиН, CHИПов, норм противопожарной и антитеррористической безопасности, правил и норм безопасности дорожного движения. Созданы более современные, комфортные и безопасные условия осуществления образовательного процесса.

В текущем году в установленный срок, до 01.07.2017, поданы три заявки в Министерство общего и профессионального образования Свердловской области на участие в отборе для предоставления субсидий на строительство объектов муниципальной собственности и прилагаемые к ним документы в соответствии с Порядком отбора муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, для предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам на строительство и реконструкцию объектов муниципальной собственности в рамках реализации подпрограммы «Строительство объектов государственной собственности Свердловской области и поддержка реализации приоритетных муниципальных инвестиционных проектов» государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года», это:

«Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области»,

«Дошкольное образовательное учреждение на 150 мест в г. Невьянске»,

«Спортивный зал для школы в посёлке Аять Невьянского района».

Все три заявки рассмотрены. По результатам отбора для предоставления субсидий на строительство и реконструкцию объектов муниципальной собственности направлены в Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области.

На организацию оздоровительной кампании в 2017 году выделено 20 514,9 тыс. рублей, из них 11152,9 тыс. рублей субсидии областного бюджета, 9362 тыс. рублей средства местного бюджета. 

В целях выполнения целевых показателей на территории Невьянского городского округа организована работа по организации отдыха детей и их оздоровления.

По состоянию на 01.10.2017 года в лагерях дневного пребывания отдохнуло 1 523 человека, из них 347 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Из числа состоящих на всех видах профилактических учетов – 17 человек. По состоянию на 01.10.2017 года целевой показатель выполнен на 92 %. В период осенних каникул на территории Невьянского городского округа на базе трех муниципальных учреждений будут работать три лагеря дневного пребывания, что позволит полностью выполнить целевой показатель по отдыху детей в лагерях дневного пребывания.

В загородных оздоровительных лагерях и санаторно-курортных организациях отдохнуло 422 ребенка (из них – 91 ребенок, находящийся в трудной жизненной ситуации и 10 подростков, состоящих на всех видах профилактических учетов). Целевой показатель по данному направлению выполнен на 68 %. В период осенних каникул 203 ребенка из числа активистов школьного самоуправления и лучших спортсменов станут участниками специальной смены для этой категории детей. В результате целевой показатель будет выполнен на 100 %.
6.4. Культура
Расходы на культуру и дополнительное образование в сфере культуры в бюджете Невьянского городского округа ежегодно увеличиваются, за 9 месяцев 2017 года составили 79,3 млн. рублей.       

Объем средств, полученных учреждениями культуры от оказанных платных услуг за 9 месяцев 2017 года, составил 7,7 млн. рублей.

В 2017 году приобретены сценические 
костюмы в ДК «Машиностроителей», ДК с. Быньги, ДК с. Н.Таволги, 
ДК пос. Ребристый, ДК пос. Цементный   на общую сумму 208,0 тыс. рублей. Оргтехника, мебель, музыкальная аппаратура 
приобретены в ДК «Машиностроителей», ДК с. Шурала, ДК пос. Цементный, ДК пос. Калиново, с. Кунара, д. Федьковка, с. Нижние Таволги на сумму 
742,0 тыс. рублей (2016 г. было затрачено 558,0 тыс. рублей).

За 9 месяцев 2017 года проведены ремонтные работы в учреждениях культуры на общую сумму 2617,0 тыс. рублей: из средств местного бюджета 1400,0 тыс. рублей в ДК с. Верхние Таволги, из средств от приносящей доход деятельности 1217,0 тыс. рублей в девяти 
учреждениях: пос. Цементный, с. Шайдуриха, д. Федьковка, пос. Забельный, 
пос. Калиново, с. Аятское, с. Шурала, в 2016 году затраты за счет всех источников на ремонты составили 2300,0 тыс. рублей.

В детской музыкальной школе на сумму 437,7 тыс. рублей приобретено три музыкальных инструмента (фортепиано, флейта, домра), а также проектор стоимостью 59,5 тыс. рублей.

В МБУ ДО «Невьянская детская художественная школа» осуществлен выставочно-издательский проект «Невьянские были» на 
сумму 190,0 тыс. рублей.  Издано 505 экземпляров альбомов.

В МБУ ДО «ДШИ» пос. Цементный приобретено фортепиано на сумму 280 тыс. рублей. 

За 9 месяцев 2017 года общий библиотечный фонд МБУК «ЦБС» НГО пополнился на 1459 экземпляров книг на сумму 237,2 тыс. рублей. Это книги, принятые в дар от читателей и организаций. На периодические издания из местного бюджета было выделено 130,0 тыс. рублей, на них приобретено 1034 экземпляров. До конца года будет получено дополнительно на комплектование книжных фондов 207,0 тыс. рублей из областного и федерального бюджетов, в результате конкурсного отбора на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов Свердловской области, на информатизацию муниципальных библиотек, в том числе на комплектование книжных фондов.

Приобретены новые библиотечные кафедры для трех библиотек на сумму 50,0 тыс. рублей в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года».

Как и прежде, особое внимание уделялось повышению квалификации руководителей и специалистов учреждений культуры. За 9 месяцев 2017 года обучение на курсах повышения квалификации прошли 23 преподавателя ДШИ, семинары посетили 15 преподавателей. Обучение на курсах повышения квалификации прошли 11 специалистов культурно-досуговой сферы, 2 библиотечных работника прошли двухнедельные очные 
курсы на базе СОУНБ им. В.Г. Белинского. В настоящее время в ВУЗах обучаются 3 преподавателя, 6 клубных работников. Обучение в средних профессиональных учебных заведениях проходят 5 специалистов культурно-досуговой сферы.

В учреждениях культурно-досугового типа Невьянского городского округа действует 202 клубных формирования (творческих коллектива): театральных, танцевальных, вокальных, семейных, участников декоративно-прикладного творчества и т.д. В данных творческих коллективах участвует 3052 чел. (в 
2016 году - 3031 чел.). Удельный вес населения, участвующего в работе клубных формирований на территории Невьянского городского округа, составляет в 2017 году 7,2% (в 2016 году -  6,9 % при среднеобластном показателе – 3,1%).  

На одно культурно-досуговое учреждение Невьянского городского округа приходится 11,2 клубных формирования, показатель остался на уровне 2016 года (среднеобластной показатель равен 5,3) и выше среднего показателя по России – 8 клубных формирований. Специалисты культурно-досуговых учреждений работают с различными категориями населения: детьми, подростками, молодежью, неформальными группами, семьями, инвалидами, пенсионерами, ветеранами войны и тружениками тыла; детьми, нуждающимися в особой заботе государства.

За 9 месяцев 2017 года творческие коллективы учреждений культуры НГО приняли участие и получили заслуженные награды в 35 фестивалях и конкурсах, 8-ми выставках декоративно-прикладного искусства различных уровней. Из них в 4-х – международных, 4-х – Всероссийских, 17-ти областных, 6-ти – межмуниципальных и 12-ти – районных.

Яркими событиями в округе за данный период стали: 

районные фестивали детского творчества «Весенняя капель» в ДК «Машиностроителей» и «Игрушка-говорушка» в ДК с.Нижние Таволги;

XI межмуниципальный фестиваль танца «Перепляс» (500 участников из различных городов Свердловской области, ДК «Машиностроителей»);

впервые проведен конкурс «Шоу старшеклассниц-2017», ДК «Машиностроителей»;

праздник День Победы в Великой Отечественной войне, во всех населенных пунктах округа были проведены праздничные мероприятия;

окружной этап областного фестиваля творчества пожилых людей Свердловской области «Осеннее очарование».

В IV квартале этого года пройдут традиционные районные фестивали:

национальной культуры «Венок дружбы» с выставкой кукол в национальных костюмах (05.11.2017 года, на площадке ДК с. Быньги);

«Театральные фантазии» (19.11.2017 года, на площадке ДК 
пос. Цементный);

мероприятия в рамках Всемирного Дня борьбы со СПИДом, декады инвалидов, Дня героев Отечества и Дня конституции РФ;

новогодние представления – во всех культурно-досуговых учреждениях округа.

Коллективы самодеятельного художественного творчества примут участие в Международных и областных фестивалях:

«Содружество талантов» - IX Международный фестиваль-конкурс, 09-13 ноября 2017 г., г. Казань;

«Восточная сказка» - XI Международный конкурс-фестиваль музыкально-художественного творчества, с 30 ноября по 03 декабря 2017 года, г. Казань;

«Звуки музыки народной» - X Областной фестиваль вокалистов и исполнителей на национальных инструментах 05 ноября 2017 года, г. В-Пышма ДК «Металлург»;

«Россия начинается с тебя» - XIII Областной конкурс гражданско-патриотической песни, 02 декабря 2017 года СГОДНТ, г. Екатеринбург;

«Кладезь» - IX региональный конкурс народной 
песни, 09.12.2017 года, г. В-Пышма, ДК «Металлург».      

Все учреждения культуры тесно взаимодействуют со средствами массовой информации, освещая свою деятельность в СМИ и на телевидении.
6.5. Молодежная политика, физическая культура и спорт                 

В   Невьянском городском округе систематически занимается физической культурой и спортом 14 825 человек, что составляет 36,64% процентов от общего числа жителей округа. Для занятий физической культурой и спортом действует в Невьянском городском округе 58 спортивных сооружений. 
 

Согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий отдела физической культуры, спорта и молодежной политики на 2017 год запланировано 156 мероприятий по различным видам спорта, за девять месяцев 2017 года проведено 81 мероприятие, приняло участие более 9 201 человек, затрачено на проведение спортивных мероприятий 1 036,48 тыс. рублей. 

В том числе проведены, такие масштабные мероприятия как «Лыжня России 2017», приняло участие 2 000 человек и «Кросс нации 2017», в котором приняло участие 3 500 человек. 
Набирает обороты летний и зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне» как среди обучающихся образовательных организаций, так и для взрослого населения, где из принявших участие 215 человек, 62 получили знаки отличия. Реализация мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» выполнена на 28,1 % (56 тыс. рублей).

Учебно-тренировочную деятельность по подготовке спортивного резерва осуществляют три учреждения дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности:

МБОУ ДО Детско-юношеская спортивная школа Невьянского городского округа – 494 человека занимающихся,

МКУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» п. Цементный – 543 человека занимающихся,

МКУ ДО «Спортивно-патриотический клуб «Витязь» - 528 человек, всего в клубах занимается 1 565 человек. 

Для организации досуга детей и самореализации подростков и молодежи в сфере физической культуры и спорта работает 3 молодежных спортивных клуба по месту жительства («Маяк», «имени Савина М.А.» и «Волна» поселка Калиново), в которых занимается 445 человек - детей и подростков.

С целью организации физкультурно-оздоровительной работы на селе в штате муниципального казенного учреждения «Центр спортивной подготовки» работает 3 инструктора по спорту (пос. Ребристый, с. Аятское, с. Быньги). 

Строительство и сдача в эксплуатацию новых спортивных сооружений, проведение спортивных мероприятий позволили увеличить количество систематически занимающихся спортом в 2017 году на 2,48 % по сравнению с 2016 годом (в 2016 году занималось 13 625 человек или 34,16 % от общего числа жителей округа):

В Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» пос. Цементный:     

В летний период был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ ДО ДЮСШ пос. Цементный в количестве 180 человек – июнь (1 смена). 

1) Ведутся ремонтные работы спортивного клуба МСК им. Савина на сумму 706,456 тыс. рублей средства местного бюджета.
2) Ведутся работы по обустройству хоккейного корта с. Быньги:

установка модульного блока раздевалок на сумму 200 тыс. рублей;

установлен гимнастический городок на сумму 139,212 тыс. рублей;

выполнение работ по электроосвещению на сумму 60,788 тыс. рублей.

3) Начаты работы по реконструкции спортивного клуба «Волна» на сумму 300 тыс. рублей.
4) Начаты работы по строительству лыжной базы, расположенной по адресу г. Невьянск, ул. Советская, 30а на сумму 17 725,049 тыс. рублей.
5) Ведутся работы по объекту «Реконструкция хоккейного корта при МКУ ДО «ДЮСШ» пос. Цементный» на сумму 6 317,52 тыс. рублей, в том числе 868,72 тыс. рублей средства местного бюджета и 5 448,8 тыс. рублей - субсидии областного бюджета, на 01.10.2017 года исполнение плана составляет: областной бюджет – 62,98 %, местный бюджет – 58,85 %.

МКУ ДО «ДЮСШ» п. Цементный за счет средств местного бюджета выделено 10 599,90 тыс. рублей, которые израсходованы на сумму 3 942,8 тыс. руб., что составляет 37,2 % от выделенных ассигнований, остаток планируется израсходовать в 4 кв. 2017 г.

В Муниципальном казенном учреждении Невьянского городского округа «Центр спортивной подготовки»: 

В осенние каникулы был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ НГО «Центр спортивной подготовки» в количестве 40 человек – октябрь-ноябрь (1 смена).

Приобретен спортивный инвентарь для лыжной секции Центром спортивной подготовки на сумму 592 тыс. рублей. (лыжные палки, мази для смазки лыж). 

В Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Спортивно-патриотический клуб «Витязь»:

В осенние каникулы был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ «Спортивно-патриотический клуб «ВИТЯЗЬ» в количестве 30 человек – октябрь - ноябрь (1 смена).

В МКУ СПК «ВИТЯЗЬ» произведены работы по ремонту санузла и облицовки фасада здания металлическим сайдингом на сумму 500 тыс. рублей средств местного бюджета.
6.6. Здравоохранение

Оказание медицинской помощи осуществляют: 
поликлиники: детская и взрослая, 

женская консультация, 

круглосуточный стационар на 142 койки, 

стационар с дневным пребыванием с суммарной мощностью 82 места,
7 общих врачебных практик,
16 фельдшерских пунктов.

За 9 месяцев 2017 года снизилась рождаемость на 14,7 (родилось 336 детей), показатель составил 8,0 на 1000 населения; в 2016 году за 9 месяцев показатель составил 9,3 (родилось детей - 394).
Показатель общей смертности снизился на 6,8 %, показатель составил 12,0 на тысячу населения (умерло 500 чел.), в 2016 году за 9 месяцев показатель составил – 12,7 (умерло 537 чел.).
Показатель общей смертности в трудоспособном возрасте снизился на 19,2%, показатель составил 5,1 на 1000 населения (умерло 113 чел.), в 2016 году за 9 месяцев показатель составил 6,3 (умерло 140 чел.).
Общая смертность от болезней системы кровообращения снизилась на 6,8%, показатель составляет 583,3 на 100 тыс. населения (244 чел.), в 2016 году за 9 месяцев показатель – 619,7 (262 чел.).
Смертность от болезней системы кровообращения в трудоспособном возрасте снизилась на 33,3%, показатель составляет 154,4 на 100 тыс. населения (34 чел.), в 2016 году за 9 месяцев показатель – 230,8 (51 чел.).
Увеличилась общая смертность от злокачественных новообразований на 31,3%, показатель 160,1 на 100 тыс. (67 человек), в 2016 году за 9 месяцев – 120,6 на 100 тыс. (51 человек).
Увеличилась смертность от злокачественных новообразований в трудоспособном возрасте, показатель составил 72,7 на 100 тыс. (16 человек), в 2016 году за 9 месяцев – 36,2 на 100 тыс. (8 человек).
Показатель смертности населения от туберкулеза снизился на 50%, составляет – 4,7 на 100 тыс. населения (2 человека), в 2016 году за 9 месяцев – 9,4 (4 человека).

Показатель смертности населения от туберкулеза в трудоспособном возрасте снизился на 50%, составляет – 4,5 на 100 тыс. населения (1 человек), в 2016 году за 9 месяцев – 9,0 (2 человека).
На 30.09.2017 года на территории Невьянского городского округа состоит на учете 528 ВИЧ (+): 272 ВИЧ (+) - мужчины (51,5%) и 256 ВИЧ (+) - женщины (48,5%); (всего, начиная с 1990 года зарегистрировано – 809 ВИЧ- инфицированных, из них умерло по разным причинам – 160 чел.).  На 30.09.2016 года на территории Невьянского городского округа состояло на учете 471 ВИЧ-инфицированных, из них 232 мужчины – 49,3%, 239 женщин – 50,7%. (всего начиная с 1990 года зарегистрировано – 738 ВИЧ- инфицированных, из них умерло по разным причинам – 144 чел.). 

За 2017 год вновь выявлено 49 ВИЧ (+) (за аналогичный период в 2016 году - 29 ВИЧ (+)).
Обеспеченность врачами в ЦРБ за 9 месяцев 2017 года составила 19,3; за 2016 год - 8,6 на 10 тыс. населения,  

Обеспеченность средними медицинскими работниками за 9 месяцев 2017 года – 68,6 на 10 тыс. населения, за 9 месяцев 2016 года – 70,5.
Остается неудовлетворительной обеспеченность медицинскими кадрами. Потребность в специалистах с высшим и средним медицинским образованием на 2017 год:

врачи терапевты участковые - 4 чел., 

врач-бактериолог – 1 чел.,  

врач ОВП – 2 чел., 

врач-инфекционист поликлиники – 1 чел., 

врач-неонатолог – 1 чел., 

врач анестезиолог-реаниматолог – 1 чел., 

врач лаборант – 1 чел.,

фельдшер ФАП – 4 чел., 

фельдшер ОВП – 2 чел., 

медсестра ДДУ – 3 чел.
 

В целях улучшения качества и доступности первичной медико – санитарной помощи населению, снижения заболеваемости и смертности от управляемых причин, в том числе в трудоспособном возрасте, проводился ряд организационных мероприятий: осуществлялся постоянный мониторинг заболеваемости, в том числе СЗЗ, иммунопрофилактики, обеспечения лекарственными средствами по программам ОНЛС, «Доступные лекарства», 7 нозологий. Продолжалось внедрение федеральных и областных стандартов оказания медицинской помощи, внедрение современных методик диагностики и лечения, улучшилось взаимодействие с межмуниципальными медицинскими центрами г. Н. Тагил. 

В поликлинике функционирует кабинет медицинской профилактики, который выполняет функцию координатора и организатора диспансеризации определенных групп взрослого населения. За 9 месяцев 2017 года осмотрено 4369 человек – 60,5% от годового плана.  Пациенты с вновь выявленными заболеваниями взяты под динамическое наблюдение. Организовано оказание неотложной помощи поликлинической службой, оказывается паллиативная медицинская помощь.
7.
Доходы населения

Начисленная среднемесячная заработная плата одного работника НГО за 9 месяцев 2017 года на крупных и средних организациях составила 31 243,5      рублей, рост по сравнению с соответствующим периодом 2017 года составил 7,2%.
К концу 2017 года размер заработной платы планируется в размере 31503,8 рублей.
Просроченной задолженности по заработной плате по состоянию на 01 октября 2017 года не имеется.
8.  Развитие потребительского рынка на территории Невьянского городского округа 
Оборот розничной торговли и бытового обслуживания по оперативным данным статистики за январь – сентябрь 2017 года составил 2 694 млн. рублей, что составляет 136% к уровню 2016 года.

Площадь торговых объектов составляет   36 486 м. кв.  

Обеспеченность торговыми площадями возросла с 647 кв. м на 1000 жителей в 2013 году до 894 кв. м в 2017 году.
Устойчивую работу потребительского рынка по состоянию на 01.01.2017 года обеспечивают 459 объектов розничной торговли, в том числе: 

326 – в г. Невьянске, 133 – в сельских населенных пунктах;

129 – продовольственные, 225 – непродовольственные, 72 – смешанные;

3 – торговые центры, 30 – нестационарные (киоски, павильоны).
9. Улучшение жилищных условий

В части выполнения целевых показателей, установленных Указом № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем», в январе – сентябре 2017 года введено жилья 12538 кв. м, 100% за счет индивидуального жилищного строительства.

Переселение из аварийного жилищного фонда является одной из приоритетных задач администрации Невьянского городского округа.

В 2017 году администрации Невьянского городского округа была предоставлена субсидия из областного бюджета в размере 45 603,0 тыс. рублей для расселения оставшихся 37 аварийных квартир, признанных таковыми до 01.01.2012 года.

На 01.09.2017 приобретено и на вторичном рынке жилья 22 квартиры, 4 гражданина исключены из данных мероприятий в связи со смертью и признанием временно отсутствующими.  С 5 гражданами заключены Соглашения на выкуп аварийного жилья. 6 квартир будет приобретено до конца года. На 01.09.2017 расселено 46 человек. 

Снос расселяемых домов запланирован на 2017 – 2018 годы.

Так же в 2017 году администрацией Невьянского городского округа запланированы средства местного бюджета в размере 4,9 млн. на расселение 3 многоквартирных дома, признанных таковыми до 01.01.2012, но не находящиеся в муниципальной собственности (г. Невьянск, ул. Комсомольская, д. № 19, Невьянский район, п. Таватй (Аятский с/с), ул. Химиков, д. 6, с. Быньги, ул. Фрунзе, д. № 9). Решением Невьянского городского суда на администрацию Невьянского городского округа было возложено обязательство по предоставлению жилья пригодного для проживания гражданам, проживавшим в аварийных жилых помещениях. 

В виду того, что по решению судов на администрацию Невьянского городского округа была возложена обязанность предоставить жилье 8 семьям, проживавшим в аварийном жилье, признанным таковым после 01.01.2012, был взят кредит в Министерстве финансов Свердловской области на сумму 10 057,64 тыс. рублей для приобретения квартир на вторичном рынке жилья 8 семьям, для 21 человек.

Все выделенные средства будут использованы для приобретения жилья гражданам, проживающим в аварийном жилье до конца 2017 года.
10. Развитие жилищно-коммунального хозяйства
На 2017 год в рамках реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года» запланированы мероприятия, связанные со строительством, капитальным ремонтом, реконструкцией и модернизацией    объектов коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа, находящихся в муниципальной собственности.  Плановые ассигнования на реализацию мероприятий указанной программы на 2017 год составляют 111 800 тыс. руб. 

Основная часть мероприятий, связанных с реконструкцией, модернизацией и ремонтом коммунальной инфраструктуры, обеспечивалась в 2017 году в плане реализации подпрограмм: «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы». 

В разрезе мероприятий, вошедших в рассматриваемые подпрограммы ситуация выглядит следующим образом.

Мероприятие, связанное со строительством  системы водоотведения поселке Ребристый Невьянского городского округа, со строительством очистных сооружений производительностью 150 м. куб. в сутки  в 2017 году по прежнему не  включено  Министерством энергетики и  ЖКХ Свердловской области в подпрограмму  «Развитие и модернизация систем коммунальной инфраструктуры теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов»  государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29 октября 2013 года № 1330-ПП «Об утверждении  государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года».  Администрацией Невьянского городского округа в адрес Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области направлена очередная заявка на участие в государственной программе в 2018 году.  

В рамках реализации мероприятия, связанного с намеченным строительством очистных сооружений в поселке Ребристый, завершена оплата АО «МРСУ-Урала» технологического присоединения спроектированных энергопринимающих устройств.

С целью реализации мероприятия по строительству двух новых котельных в селе Конево отделом капитального строительства администрации Невьянского городского округа обеспечена разработка за счет средств местного бюджета двух комплектов проектно-сметной документации на объекты капитального строительства – теплоисточники, мощностью 0,84 МВт и 0,3 МВт.

Завершен процесс проектирования объекта капитального строительства «Система водоотведения п. Таватуй Невьянского городского округа». Получено положительное заключение государственного автономного учреждения Свердловской области «Управлении государственной экспертизы» о проверке достоверности определения сметной стоимости данного объекта капитального строительства. Стоимость строительства составляет 92 037, 91 тыс. рублей с НДС. В 2018 году администрацией Невьянского городского округа планируется направление заявки в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области на предоставление в 2019 году в рамках государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года» субсидий из областного бюджета на строительство данного объекта. При наличии софинансирования из областного бюджета будет начато строительство объекта. В настоящее время решаются вопросы о переводе земель, по которым будет проходить канализационный коллектор при его строительстве, из категории земель лесопарковой зоны в категорию земель – эксплуатационные леса.  

С целью повышения эксплуатационных характеристик муниципального полигона МБУ «Управление хозяйством НГО» проведен целый комплекс мер по улучшению на этом объекте экологической обстановки, а именно: 

заасфальтирована (35 м2) территория возле бытового здания;

приобретена и установлена ванна для дезинфекции колес мусоровозов;

установлено новое здание для бытовых нужд персонала;

приобретены переносные сетчатые ограждения, используемые при разгрузке ТБО из мусоровозов. 

Самая весомая сумма расходов, предусмотренная данной программой это мероприятия, связанные с подготовкой объектов инженерной инфраструктуры и муниципальных теплоисточников к работе в условиях предстоящей зимы. Плановые ассигнования на 2017 год составляют 10 900 тыс. рублей. Из них по итогам 9 месяцев 2017 года освоено 3,7 млн. руб. Данные средства направлены на капитальный ремонт 4 участков тепловых сетей города Невьянска, села Конево, подключение многоквартирных жилых домов, расположенных 
по ул. Ленина в городе Невьянске к централизованной системе водоснабжения, капитальный ремонт двух аварийных участков сетей водоснабжения поселка Цементный, поселка Ребристый, на капитальный ремонт участка напорного канализационного коллектора пос. Цементный.  Создан резерв материально-технических средств для муниципальных предприятий «Невьянский водоканал», «Территория». Проведен комплекс мероприятий на муниципальных теплоисточниках поселка Ребристый, села Шайдуриха, села Конево, поселка Вересковый, села Аятское.

В рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы» завершены работы по переустройству системы теплоснабжения первого этажа многоквартирного дома № 6 по ул. Свердлова в поселке Цементный с установкой индивидуального узла учета потребления тепловой энергии муниципальными помещениями, расположенными на этом этаже.

В целом освоение денежных средств составило 39 990 тыс. рублей. 
11.  Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа
  В целях реализации муниципальной программы «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года» в 2017 году осуществляются следующие мероприятия:
11.1. Объект «Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области»

Подготовлена заявка на проведение электронного аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по разработке рабочей документации и строительству объекта «Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области". Стоимость работ по строительству объекта составляет – 752 899,220 тыс. рублей. 

Проведение процедуры электронного аукциона будет осуществлена в октябре 2017 года.  До конца 2017 года планируется освоить средства местного бюджета в сумме   226,117 тыс. рублей. 

11.2. Объект «Дворовая территория, образованная многоквартирными домами №№ 1, 3, 6, 7, 9, 10, 11, 17 по улице Школьная в поселке Цементный, Невьянский район, Свердловской области». 

Стоимость строительства объекта 29 149,4 тыс. рублей, в том числе:
федеральный бюджет – 13 458,258 тыс. рублей; 

областной бюджет – 13 458,258 тыс. рублей;

местный бюджет - 1 457,470 тыс. рублей.

За счет средств местного бюджета произведена оплата за выполненные проектные работы в сумме 90 тыс. рублей, заключен муниципальный контракт на выполнение проектно-сметной документации в сумме 300,0 тыс. рублей.
11.3. Объект «Парк отдыха и стадион» ул. Садовая, 3, город Невьянск

Стоимость строительства объекта 14 574,7 тыс. рублей, в том числе: федеральный бюджет – 6 024,877 тыс. рублей, 

областной бюджет – 7 072,682 тыс. рублей, 

местный бюджет - 1 477,14 тыс. рублей.
За счет средств местного бюджета произведена оплата за выполненные проектные работы в сумме 90 тыс. рублей, заключен муниципальный контракт на выполнение проектно-сметной документации в сумме 386,0 тыс. рублей.
11.4. Установка объекта «Туалетный модуль» по адресу: Свердловская область, г. Невьянск, площадь Революции, 2а. Между администрацией Невьянского городского округа и ООО «СпецГидроСтрой» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по установке объекта «Туалетный модуль», стоимостью – 904,654 тыс. рублей. На данный момент силами подрядной организации производятся работы по сбору металлической конструкции объекта на предусмотренной для этого производственной базе. В ближайшее время планируются работы по формированию железобетонной плиты для дальнейшей установки объекта. Выполняются подготовительные работы по прокладке инженерных сетей (водопровод, канализация, электросети).

11.5. Корректировка расчетной схемы газоснабжения города Невьянска и Невьянского района – в местном бюджете предусмотрены средства в сумме 300,0 тыс. рублей. Подготовлены исходные данные для определения начальной (максимальной) цены контракта для выполнения работ по корректировке расчетной схемы газоснабжения в поселке Таватуй, 
поселке Вересковый, в г. Невьянске (ул. Восточная). Процедура по запросу котировок на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по выполнению расчетных схем газоснабжения на территории Невьянского городского округа будет осуществлена в ноябре 2017 года.

11.6. Направлены Заявки в Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области на выделение субсидий из областного бюджета в 2018 году для строительства объектов: «Газоснабжение центральной части с. Быньги Невьянского района»; «Межпоселковый газопровод 1 категории с. Быньги – д. В.Таволги – д. Н. Таволги Невьянского района Свердловской области». В министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области направлена заявка на получение субсидий для строительства объекта «Газопровод к селу Шурала Невьянского района». 
12. Архитектура и градостроительство

Отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа за период январь – сентябрь 2017 года проведены следующие работы:

  12.1. инженерно-геодезические изыскания и обновление топографической съемки территории поселка Калиново, цена муниципального контракта на оказание услуг составила 320 000 рублей из средств местного бюджета.

  12.2. внесены сведения в государственный кадастр недвижимости по описанию местоположения границ населенных пунктов: деревня Невьянка, деревня Сербишино, поселок Аник, поселок Вересковый, поселок Калиново, поселок Ребристый, село Таватуй, село Киприно, село Шурала, село Быньги, цена муниципального контракта на оказание услуг составила 389558 рублей из средств местного бюджета.

 12.3. внесены сведения в государственный кадастр недвижимости по описанию местоположения границ населенных пунктов: поселок Забельный, село Кунара, цена муниципального контракта на оказание услуг составила 78, 00 тыс. рублей из средств местного бюджета;
12.4. выполнены работы по внесению изменений в Генеральный план Невьянского городского округа и в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа, цена муниципального контракта на оказание услуг составила 140, 00 тыс. рублей из средств местного бюджета.
Ожидаемые итоги за январь – декабрь 2017 года:

подготовка и утверждение документации по планировке территории поселка Калиново, цена муниципального контракта на оказание услуг составила 250, 00 тыс. рублей из средств местного бюджета;
подготовка и утверждение документации по планировке территории села Шайдуриха, цена муниципального контракта на оказание услуг составила 594,6 тыс. рублей из средств местного бюджета и за счет средств областного бюджета 48,4 тыс. рублей, общая сумма 643 тыс. рублей;
внесение сведений в государственный кадастр недвижимости по описанию местоположения границ населенных пунктов: описание местоположения границ населенных пунктов: деревня Пьянково, село Федьковка, село Аятское, деревня Верхние Таволги, деревня Нижние Таволги, деревня Гашени, поселок Ударник, село Шайдуриха, село Конёво, деревня Осиновка, цена муниципального контракта на оказание услуг составила 395 тыс. рублей из средств местного бюджета.
13. Развитие транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства в Невьянском городском округе 

В целях реализации муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства в Невьянском городском округе до 2044 года» в 2017 году осуществляются следующие мероприятия:

13.1.
В рамках государственной программы «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий Свердловской области до 2022 года» в 2015, 2016, 2017 годах бюджету Невьянского городского округа предоставлены иные межбюджетные трансферты для организации работ на объекте «Капитальный ремонт улицы Ленина в городе Невьянске Свердловской области», предусмотренных подпрограммой «Развитие и обеспечение сохранности сети автомобильных дорог на территории Свердловской области». Стоимость строительно-монтажных работ по объекту составляет – 248 225, 330 тыс. рублей.  

В 2017 году из областного бюджета выделено 70 000,0 тыс. рублей, из местного бюджета 3 684,0 тыс. рублей.  На 10.10.2017 г. средства местного бюджета освоены в полном объеме, средства областного бюджета освоены в сумме   63 740,0 тыс. рублей.

Срок выполнения работ – 30 ноября 2017 года, окончательный расчет по оплате за выполненные работы на объекте – 31 декабря 2044 года.

13.2.
Обустройство улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций.

На 2017 год выделено 5 миллионов рублей из местного бюджета Невьянского городского округа.

По результатам проведения аукциона был заключен муниципальный контракт с ООО «ЕврАзСтройКомплекс» на обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных организаций. 

Согласно муниципальному контракту запланировано выполнение работ по обустройству пешеходных переходов вблизи школ 
общей стоимостью       4 999,016 тыс. рублей, в том числе установка светофоров типа Т7, устройство пешеходных ограждений, установка дорожных знаков, нанесение разметки, устройство искусственных неровностей и строительство тротуаров. По состоянию на 01.09.2017 года работы по обустройству пешеходных переходов вблизи школ выполнены в полном объеме.

13.3.
Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах Невьянского городского округа.

На 2017 год выделено 1 092,35 тыс. рублей из местного бюджета Невьянского городского округа.

18 июля 2017 года был заключен муниципальный контракт с ООО «Рукор» на ремонт асфальтобетонного покрытия дорог в поселке Цементный на улице Школьная и переулке Больничный. Сумма контракта – 868,418 тыс. рублей. Общая площадь отремонтированного покрытия составляет 1159,5 кв. м. Работы выполнены в полном объеме. 

13.4.
Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Невьянске.

На 2017 год выделено 6 355,151 тыс. рублей из местного бюджета Невьянского городского округа.

Освоено в 2017 году – 5 503,641 тыс. рублей, в том числе заключены следующие муниципальные контракты:

05.06.2017 с ООО «Рукор» на сумму 1 045,096 тыс. рублей.

Согласно контракта были выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия дорог в г. Невьянске на улицах Свободы, Кирова, Красноармейская, Володарского, Крылова, Чапаева, Малышева. Общая площадь отремонтированного покрытия составила – 1503,5 кв. м.

24.07.2017 с ООО «Рукор» на сумму 3 203,641 тыс. рублей.

Согласно контракта были выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия дорог в г. Невьянске на улице Шевченко, проспекте Октябрьский. Общая площадь отремонтированного покрытия составила – 4565 кв. м.

02.05.2017 с ООО «Рукор» на сумму 1 254,904 тыс. рублей.

Согласно контракта были выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия дорог в г. Невьянске на улицах Профсоюзов, Мартьянова, Малышева, К. Маркса, проспекте Октябрьском. Общая площадь отремонтированного покрытия составила – 1796 кв. м.
13.5. В 2017 году в рамках муниципальной подпрограммы «Организация транспортного обслуживания населения» выполнен ремонт остановочных комплексов в городе Невьянске по ул. Шевченко, ул. Профсоюзов, ул. Красноармейской на сумму 236,0 тыс. рублей.
13.6. Ремонт и обустройство тротуаров на территории Невьянского городского округа.

На 2017 год выделено 787,869 тыс. рублей из местного бюджета Невьянского городского округа.

18.07.2017 был заключен муниципальный контракт с ООО «Рукор» на сумму 477,299 тыс. рублей. Согласно контракту были выполнены работы по устройству тротуара в г. Невьянске на улице Мамина-Сибиряка, ремонту асфальтового покрытия тротуаров на улицах Малышева, Космонавтов.  
