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Невьянской городской прокуратурой проведена проверка исполнения федерального законодательства предприятиями жилищно-коммунального хозяйства в части полноты и своевременности погашения задолженности за потребленные энергоресурсы.
По результатам проверки 02.11.2017г. в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление от 30.10.2017г. 
№ 01-12-2017 об устранении нарушений жилищного законодательства о муниципальных предприятиях. Представление рассмотрено 30.11.2017г. в присутствии помощника Невьянского городского прокурора и на балансовой комиссии Невьянского городского округа.
По результатам заседания балансовой комиссии администрации Невьянского городского округа, принято решение рекомендовать руководству МУП «Территория» Невьянского городского округа на постоянной основе проводить мероприятия по повышению эффективности управления.
На основании вышеизложенного, учитывая положительную тенденцию текущего финансового состояния МУП «Территория» Невьянского городского округа, оснований для привлечения к дисциплинарной ответственности должностных лиц не имеется.


