Родителям по обучению детей мерам пожарной безопасности

       Основная ответственность за воспитание у детей чувства ответственности за шалости с огнем, за обучение правилам пользования бытовыми приборами и действиям при пожаре лежит на родителях ребенка. Дома ребенок нередко предоставлен самому себе — родители на работе. Малыши, оставленные дома одни – прямая угроза пожара. Здесь в первую очередь от родителей зависит, пустят ли они беду на порог. Многие из них, к глубокому сожалению, все еще считают, что пожар случайность. Не может быть случайным пожар в доме, где дети имеют свободный доступ к спичкам и зажигалкам, включают электроприборы, телевизор, растапливают печь, да ещё остаются одни в наглухо закрытом на все замки помещении: квартире, доме. Вот тут и может сказаться незнание мер пожарной безопасности в обращении с разного рода источниками огня.
       Филиал КУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» по Октябрьскому району напоминает, что при проведении обучения детей, необходимо обратить внимание на следующие вопросы:
— причины возникновения пожара (детская шалость с огнем, неправильная эксплуатация электро- и газовых приборов, печного отопления и т.д.);
— меры предосторожности при пользовании бытовыми электро- и газовыми приборами;
— действия при возникновении пожара дома, в школе, в транспорте;
— подручные средства пожаротушения; назначение, классификация и способ приведения в действие огнетушителей;
— приемы оказания первой помощи при ожогах.
       Будьте предельно осторожны с огнем! Воспитание привычки у детей осторожно обращаться с огнем — не только средство предупреждения пожаров – это, прежде всего борьба за их жизнь и здоровье.

На месте сгоревшего дома можно построить новый дом, но нельзя вернуть жизни погибших в огне детей.
 
Будьте внимательны, соблюдайте правила пожарной безопасности.
                                    
НАПОМИНАЕМ!
Телефон пожарной охраны - 01 (101; 112 с сотового, звонок бесплатный)
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