Местное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ЮВАО г. Москвы
Информационные материалы 
О социально-экономическом положении в России и за рубежом
Вступление
 

Информационные материалы о социально-экономическом положении в России и за рубежом - это справочник, где  перечислены основные достижения России, представлены ссылки на информационные ресурсы патриотического характера, освещающие успехи России, и развенчивающие мифы о «сказочной жизни» на Западе. Также представлены ссылки на СМИ и Интернет-сообщества, ведущие  активную работу по пропаганде реального положения дел в нашей стране. 

Указанную информацию предлагаем доводить до широкой аудитории, так как Россия на протяжении многих лет была и остается интересом для множества стран и мировых корпораций, по следующим причинам: 

Во-первых, Россия обладает одной восьмой частью суши Земли, она имеет колоссальные запасы природных ресурсов. Этого не имеют другие страны, но желают получить эти ресурсы либо бесплатно, либо за символическую цену. Как это сделать? Первое - ослабить Россию, чтобы она была сговорчивее, и второе – создать России множество проблем, чтобы ей было не до цены. 

Во-вторых, Россия - великая ядерная держава и не всегда соглашается с геополитическими целями США и их союзников, особенно, когда это затрагивает интересы России. Как убрать её с пути к своим целям? И снова, ослабить Россию и создать ей проблемы.

В-третьих, Россия – огромнейший рынок сбыта, подчинить который своим интересам желают многие мировые державы. Как это сделать? Вновь, ослабить Россию и создать ей большие проблемы. 

В итоге: интересы многих стран, политических сил и мировых финансовых корпораций по отношению к России совпадают, и они соединяют свои усилия для многократного ослабления России и создания ей множества проблем. 

Одним из их направлений (кроме политических, экономических, социальных, военно–стратегических и иных действий) является «информационная война», в которой активную помощь нашим врагам оказывают «белоленточные либералы». В настоящее время информационная война развернута по всем направлениям, она ведется агрессивно и наступательно. Эта тема хорошо представлена в материалах лекции российского социолога Андрея Фурсова: «Информационная война против России»: http://fritzmorgen.livejournal.com/568823.html
 Как отмечал Ф.М. Достоевский, «Наш либерал это, прежде всего лакей, который только и смотрит, кому бы сапоги вычистить». Чем мы можем ответить на либеральную ложь? В первую очередь, фактами о положении дел в России. Анализ сложившейся политической ситуации показывает, что с начала 2011 года, то есть задолго до выборов Президента России, Государственный Департамент США и известные политики российской оппозиции развернули активную работу с российскими «троллями» и блогерами в Интернете, чтобы не допустить В. Путина к президентской власти. Были использованы различные механизмы информационного влияния на население. В этот период в России началась массовая и позорная «антипутинская кампания». 

Нужно признать, что многим все же действительно «задурили» и «затуманили» мозги и лишили реального восприятия экономической и социальной ситуации в стране. К сожалению, на сторону этой грязной кампании, кроме известных противников России, встали некоторые отечественные медийные лица, продемонстрировавшие не только невежество в познании реальных дел В. Путина, но и полное непонимание того, чьи интересы они обслуживают. 

А если понимают... тогда это совсем другая тема. В мае 2012 года Всероссийским центром исследования общественного мнения проведен опрос жителей России на тему: «Весенний замер самооценки населением уровня счастья» и сделан сенсационный вывод, что 82% россиян назвали себя счастливыми, причем большая часть - это высокообразованные граждане. 

После публикации праволиберальное меньшинство взорвалось психозом, пытаясь опровергнуть эти данные, находя активную поддержку, в первую очередь, за рубежом. Были организованы митинги, шествия, выступления, содержание которых раскрыло антироссийские взгляды и действия их организаторов. 

Сегодня сложилась ситуация, когда молодежь и многие жители, находясь в информационном поле, создаваемом оппозицией, не понимают, что на самом деле происходит в зарубежных странах с правами человека, с экономикой и тамошней демократией, а собственное бытие в России оценивают не объективно, используя не факты, а так, как им говорит оппозиция. 

Данную информацию предлагаю доводить до широкой аудитории.  

Виктор Пантелеевич Неласов,  
д.в.н., профессор,  
президент Института рыночной  
экономики, социальной политики и права.  
Россия сегодня
 

I место в мире по величине национального богатства (при любом методе расчета, как по абсолютной величине, так и на душу населения).

III место в мире по росту ВВП (плюс 4,2%) в 2011 году после Китая (9,5%) и Индии (7,8%).

III место в мире по золотовалютным резервам, более 500 млрд долларов.

Безработица в России самая низкая после Японии и Китая. Мы делим третью позицию с Бразилией (6,2%), в Испании – 22%, во Франции – 9,7%, в США – 9,1%.

 За последние 10 лет заработной платы увеличилась в 11 раз. Значительна повышена заработная плата работников образования, здравоохранения, военных, сотрудников правоохранительных органов.

В России за 10 лет пенсии увеличились в реальном выражении в три раза, а в период кризиса были единовременно увеличены на 40%.

Самый низкий в развитых странах пенсионный возраст.

В 2011 году родилось детей на 40% больше, чем в 2000 году (2000 год – 1266,8 тыс. чел., 2011 год – 1789,6 тыс. чел.).

Средняя продолжительность жизни в России с 2000 года по 2011 года выросла на четыре года (с 65 до 69 лет).

 IV место в мире по уровню высшего образования. Среди граждан РФ в возрасте 25-35 лет высшее образование имеют 57 % (такой уровень кроме России отмечен всего в трёх странах мира:  Японии, Южной Корее и Канаде).

По исследованиям экспертов МВФ, Россия к 2020 году выйдет на IV место в рейтинге самых крупных экономик мира.

I место в мире по протяженности электрифицированных железных дорог.

I место в мире по числу ежегодных запусков космических аппаратов.

I место в мире по разведанным запасам природного газа (32% мировых запасов газа).

II место в мире по поставкам вооружения всех видов.

I место в мире по добыче нефти и II место по ее экспорту.

I место в мире по добыче и экспорту природного газа (35% мировой добычи газа). 

 

Сообщества, форумы и организации  

Cделано у нас
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www.sdelanounas.ru 

Девиз — «Нам есть, чем гордиться». В сообществе ведется ежедневная хроника развития России, там фиксируются весьма важные для нас события из жизни страны. Открытие новых заводов и больниц, успехи фермеров, внедрение новых технологий. Сообщество является сильным и универсальным ответом на либеральный наезды типа «в России ничего не строится». 

Правда и Мифы: Зарубежный мир и Россия
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www.pravdaimif.ru 

Сайт дает возможность высказаться и развеять мифы тем, кто реально бывал, жил и живет и работает за границей, кто имеет объективный взгляд на мир. В блогах и на открытой площадке сайта комментарии из официальных информационных источников.

Наш Девиз - Объективный взгляд на жизнь!  

Интернет-Ополчение
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www.ipolk.ru 

Портал противодействия информационной войне против России — «Интернет-Ополчение».

Проект Николая Старикова.

               

Телеграфистъ 


www.telegrafist.org
 

Новостной патриотический сайт - взгляд на мировые и российские новости, отличный от либерального мейнстрима. 

Aftershock 


http://aftershock.su

Информационно-аналитический центр «Афтершок». Хроника и анализ развития событий в мире. Выгодно отличается высоким уровнем большинства представляемых аналитических материалов, а также традиционно взвешенной, спокойной и уважительной манерой ведения полемики. 

Панарин Игорь Николаевич 


www.panarin.ucoz.com
 

Российский политолог, доктор политических наук, член Экспертного совета комитета по делам СНГ Совета Федерации. 

Неоднократно принимал участие в новостных и аналитических программах на ведущих российских телеканалах и радио, комментируя острые и актуальные проблемы современной мировой политики и нашей российской действительности. 

Сергей Кургинян 


http://eot.su
 

Основатель и руководитель виртуального клуба «Суть Времени». Известен, в частности, своей борьбой против введения Ювенальной Юстиции в России.

 

Вместе победим 


www.vmestepobedim.org
 

Оперативная, правдивая информация – основное  орудие информационной войны!

Этот сайт собирает в одном месте наиболее ценную и актуальную информацию, выдавая ее в удобном, свобод-ном от флуда, троллизма и пустой болтовни виде.

 

Министерство иностранных дел РФ 



www.mid.ru 

Доклады МИД России о правах человека — публикации о правах человека в США, Канаде и ряде стран Европы. В них российские дипломаты отмечают многочисленные нарушения права человека в США и европейских странах.

Опубликованы три доклада:

ДОКЛАД О СИТУАЦИИ С ПРАВАМИ ЧЕЛОВЕКА В РЯДЕ ГОСУДАРСТВ МИРА, 28.12.2011

ДОКЛАД О СИТУАЦИИ С ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ АМЕРИКИ, 22.12.2012

ДОКЛАД О СИТУАЦИИ С ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА В ЕВРОПЕЙСКОМ СОЮЗЕ, 06.12.2012.

Андрей Ильич Фурсов 


http://andreyfursov.ru

Российский историк, социолог, публицист. Автор исследования «Информационная война против России». Современная Россия — занимающая одну восьмую суши земного шара и обладающая второй по силе армией в мире — впутана в целый ряд информационных конфликтов с самыми разными странами. Главными нашими противниками при этом являются так называемые «страны Запада».

 

Другие сообщества
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http://sdelanounih.ru — задача — показать адептам Запада — русофобам и либералам, что на самом деле про исходит на Западе.

http://oko-planet.su - новости, аналитика, информация

http://2012russia.ru
http://warandpeace.ru - сайт «Война и мир» о событиях на планете с аналитическими статьями

http://www.moderniz.ru - сайт, ставящий цель донести информацию о технологиях, разрабатываемых и внедряемых в России, открытии новых производств и предприятий.

http://vvv-ig.livejournal.com
http://ruskline.ru
http://21russia.ru
http://fpvestnik.ru - Информационно-аналитическаий ежемесячник «Федеральный патриотический вестник»

 

Пророссийские блогеры 

Николай Стариков 


www.nstarikov.ru
 

Писатель, историк, лидер «Профсоюза граждан России». В блоге логично и доходчиво объясняет, что и почему происходит в нашей стране. Что на самом деле стоит за красивыми словами и историческими штампами. Патриот. 

 

Павел Шипилин 


www.pavel-shipilin.livejournal.com

Блогер-аналитик, наглядно и с доказательствами разбирающий у себя в блоге либеральные мифы и прочую де-зинформацию о России.

 

Евгений Фёдоров 


www.fedorov-evgeni.livejournal.com
 

Депутат Государственной Думы. На страницах своего журнала публикует выступления по проблемам суверенитета России и другим актуальным вопросам развития нашей страны. Является инициатором поправок к Закону Димы Яковлева.

 

Фриц Морген  


www.fritzmorgen.livejournal.com
 

Двадцатитысячник Живого Журнала, ведёт блог, в котором пишет о России, о ее достижениях, ее врагах и ее друзьях. 

 

Станислав Апетьян - Политрэш 
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Чистильщик Рунета: регулярно радует общественность освещением грязных делишек наших оппозиционеров. Именно Стасу мы обязаны множественными разоблачениями.

 

Другие блогеры
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http://alf5.livejournal.com, аналитик, регулярно делает обзоры по тэгу «политика»;

http://kassade.livejournal.com, Егор Бакланов;

http://lenin-kerrigan.livejournal.com, Илья Смирнов;

http://awas1952.livejournal.com, Анатолий (Онотоле) Вассерман;

http://fish12a.livejournal.com, Ирина;

http://xakudu.livejournal.com, Евгений;

http://cuamckuykot.livejournal.com, Дмитрий Беляев;

http://putnik1.livejournal.com, Лев Вершинин;

http://zavodfoto.livejournal.com,

http://viktorlevanov.livejournal.com, Виктор Леванов;

http://roman-n.livejournal.com, Роман Носиков;

http://marina-yudenich.livejournal.com, Марина Юденич;

http://bulochnikov.livejournal.com
http://www.dimitrysmirnov.ru/blog/otvet, медиаблог про- тоиерея Димитрия (Смирнова);

http://lex-kravetski.livejournal.com, Алексей Кравецкий

http://e-druzin.ru, Евгений Друзин;

http://evg-egorov.livejournal.com, Егоров Евгений Дмит- риевич, журнал инф-про войн;

http://el-murid.livejournal.com, Эль Мюрид;

http://maramus.livejournal.com, Марат Мусин, доктор экономических наук, профессор;

http://akademiagp.ru/category/ivashov-ru, Леонид Ива-шов, генерал-полковник.

 

Средства массовой информации
 

http://rt.com - телеканал «Russia Today»;

http://russian.rt.com - русская служба «Russia Today»;

http://ruvr.ru - радио «Голос России»;

Программа «Постскриптум» с Алексеем Пушковым на телеканале ТВЦ;

http://odnako.org - информационно-аналитический пор-тал «Однако», включающий материалы одноименного журнала, блоги Михаила Леонтьева, Анатолия Вассермана, Романа Носикова и других государственников.


