Отчет о работе главы городского поселения и возглавляемой им администрации

за 2015 год

В рамках полномочий, установленных действующим законодательством, глава городского поселения Андра (далее – глава) представляет муниципальное образование городское поселение Андра (далее – поселение) в отношениях с органами государственной власти, с органами местного самоуправления Октябрьского района, организациями всех форм собственности, гражданами.

Администрацией поселения в 2015 году заключено 12 соглашений с Администрацией Октябрьского района и структурными подразделениями администрации Октябрьского района о передаче полномочий органам местного самоуправления, о финансировании поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, на предоставление межбюджетных трансфертов окружного бюджета, по реализации мероприятий на развитие общественной инфраструктуры и реализацию приоритетных направлений развития муниципальных образований Октябрьского района в рамках программ. Также между Администрацией поселения и МКОУ «Андринская средняя общеобразовательная школа» заключено соглашение о сотрудничестве по организации работы молодежных трудовых отрядов; с муниципальным предприятием «Бытовое обслуживание» Муниципального образования Октябрьский район заключено соглашение о предоставлении услуг по погребению; с Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском районе заключено соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи.  
            В соответствии с Уставом, территория городского поселения Андра входит в состав территории Октябрьского района Ханты- Мансийского автономного округа. Общая площадь населенного пункта составляет 1,3064 кв. км. Численность постоянно проживающего населения на 31.12.2015 составило 1922 человека, из них на долю трудоспособного населения приходится 1155, пенсионного возраста - 318, детей до 18 лет - 449.

В рамках полномочий по решению вопросов местного значения поселения за 2015 год администрацией поселения было разработано и принято 572 правовых и нормативно-правовых акта, что составило 124 % к уровню 2014 года, в том числе:
· распоряжений по личному составу – 244 (111 % к уровню 2014 года);

· распоряжений по основной деятельности – 63 (105 % к уровню 2014 года);

· постановлений по основной деятельности – 265 (145 % к уровню 2014 года).

      Принято 57 решений Совета депутатов  на заседаниях Совета депутатов городского поселения Андра (143 % к уровню 2014 года). 

Представительские функции

        Глава поселения является постоянным представителем городского поселения Андра в Совете глав муниципальных образований при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, членом Президиума Ассоциации муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и принимает участие во всех заседаниях этих органов (4 служебных командировки). Также представляет муниципальное образование городское поселение Андра в органах государственной и региональной власти по вопросам исполнения полномочий по решению вопросов местного значения и защите интересов муниципального образования городское поселение Андра.

О работе администрации поселения

      Вопросы местного значения поселения – это вопросы непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения поселения, решение которых в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществляется населением и (или) органами местного самоуправления самостоятельно. В целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления поселения обладают полномочиями, которые определены соответствующими вопросами местного значения и устанавливаются федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации. Администрация муниципального образования городское поселение Андра - орган исполнительно-распорядительной власти, осуществляющий функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию, контролю и надзору, оказанию государственных услуг в сфере деятельности органов местного самоуправления. 

При постановке стратегических целей и задач субъекта бюджетного планирования администрация муниципального образования городское поселение Андра руководствовалась национальными интересами России, в число которых входят:

-повышение уровня и качества жизни населения;

-развитие потенциала государственного управления. 

Для планового периода приоритетные цели и тактические задачи муниципального образования городское поселение Андра определены исходя из действующих нормативно-правовых актов и иных официальных документов, определяющих основные задачи и принципы государственной политики в сфере управления муниципальным образованием. 

При подготовке отчёта, в первую очередь, выделены основные цели, которые решались в 2015 году. 

В городском поселении Андра в 2015 году успешно внедрена и реализуется такая муниципальная практика как создание общественных советов по решению вопросов местного значения. Положительным примером является создание Общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при администрации городского поселения Андра.
Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета

· Сформирована нормативно-правовая база финансово-экономических основ местного самоуправления.
· Проведен анализ предложенных основных направлений и приоритетов развития подведомственной сферы исходя из целей стратегического развития поселения на планируемый период.

· Распределены бюджетные ассигнования действующих и принимаемых обязательств и подготовлены соответствующие проекты нормативно-правовых актов.

· Сформированы и согласованы с Комитетом по управлению муниципальными финансами проектировки бюджета поселения по принятым бюджетным обязательствам.

· Согласно решения Совета депутатов поселения № 53 от 24.12.2015 утверждены основные характеристики бюджета муниципального образования на 2016 год.
1. Информация об исполнении доходов и расходов бюджета городского поселения Андра за 2015 год

             С целью пополнения доходной части   бюджета поселения администрацией городского поселения Андра были проведены следующие мероприятия:

· проводилась информационно-разъяснительная работа (реклама, «бегущая строка», доски объявлений и т.д.), в том числе в местах массового скопления населения – почта, магазины, библиотека;

· в средствах массовой информации (в районной газете «Октябрьские вести», на веб-сайте) регулярно опубликовывалась нормативно-правовая информация;

· выявлены организации, прекратившие осуществление деятельности на территории г.п. Андра: ООО «Стройкомплекс», ООО «Сибспецстрой»;

· согласно спискам, предоставленным МРИ ФНС № 3 по ХМАО-Югре, физическим лицам направлены уведомления, имеющим задолженность по налогам;

· в связи с вступлением в силу с 1 марта 2015 года. масштабных поправок в земельное законодательство, введенных Федеральным законом от 23 июня 2014  №171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" муниципальные образования наделены исполнять полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена. В 2015 году между администрацией городского поселения Андра и физическими (юридическими) лицами были заключены 22 договора аренды земельных участков и 7 договоров купли-продажи земельных участков, на которых расположены объекты недвижимого имущества;

· проводилась инвентаризация земель для уточнения, установления местоположения объектов землеустройства, их границ (без закрепления на местности), выявления неиспользуемых, нерационально используемых или используемых не по целевому назначению и не в соответствии с разрешенным использованием земельных участков. Инвентаризация земель осуществлялась проведением комплекса мероприятий: подготовительных работ по сбору и анализу имеющихся правоустанавливающих документов.

В ходе проведения инвентаризации земель было обследовано 715 земельных участков. В результате обследования выявлено:

- используемых с нарушением земельного законодательства (не зарегистрированы права в Росреестре) – 3 земельных участка;

- неиспользуемых земельных участков – 12 (из них 5 участков сформированы под ИЖС для многодетных);

- объектов (гаражей), незаконно занятых, без правоустанавливающих документов на использование земельного участка - 124 объекта;
· осуществлялся контроль по оплате за наем (плате за пользованием жилым помещением), направлялись уведомления о своевременной уплате в бюджет платы за пользование жилыми помещениями муниципального жилищного фонда (платы за социальный и коммерческий найм);
· проводилась целенаправленная, эффективная работа по мобилизации дополнительных доходов, ликвидации задолженности предприятий, организаций и физических лиц в бюджеты всех уровней.
                За 2015 год в бюджет городского поселения Андра поступило доходов в сумме 35 207,3 тыс. рублей при плане 35 569,4 тыс. рублей, что составило 99,0 % исполнения доходной части. Из них:

· Налог на доходы физических лиц – при плане 11 715,5 тыс. рублей поступило 11 490,0 тыс. рублей, что составило 98,1%;

· Земельный налог - при плане 306,5 тыс. рублей поступило 350,9 тыс. рублей, что составило 114,5%;

· Налог на имущество физических лиц - при плане 239,0 тыс. рублей поступило 234,1 тыс. рублей, что составило 97,9%;

· Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки - при плане 2 072,0 тыс рублей поступило 2 137,8 тыс. рублей, что составило 103,2%;

· Доходы от продажи земельных участков - при плане 158,0 тыс. рублей поступило 170,1тыс.  рублей, что составило 107,7 %;

· Государственная пошлина за совершение нотариальных действий - при плане 27,5 тыс.  рублей поступило 26,9 тыс.  рублей, что составило 97,7%;

· Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений – при плане 68,0 тыс. рублей поступило 68,3 тыс. рублей, что составило 100,4 %;

· Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов городских поселений при плане 98,5 тыс. рублей поступило 98,5 тыс.  рублей, что составило 100 %;

· Доходы от возмещения ущерба при возникновении иных страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов городских поселений при плане 26,6 тыс. рублей поступило 26,6 тыс. рублей, что составило 100 %;

· Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности -при плане 2 510,2 тыс. рублей поступило в сумме 2 510,2 тыс. рублей, что составило 100%;

· Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов - при плане 12 273,9 тыс.  рублей поступило в сумме 12 273,9 тыс. рублей, что составило 100%;

· Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета - при плане 356,4 тыс.  рублей поступило в сумме 356,4 тыс. рублей, что составило 100%;

· Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений - при плане 5 717,3 тыс. рублей поступило в сумме 5 463,5 тыс. рублей, что составило 95,6%. 

Фактическое исполнение бюджетной сметы за 2015 год составило 37 519,1 тыс. рублей при плане 38 065,7 тыс. рублей, что составило 98,6 % исполнения расходной части. Из них:

По разделу «Общегосударственные вопросы» было выделено 11 301,9 тыс. рублей, фактически исполнено 11 196,5 тыс. рублей. Экономия по данному разделу составила 105,3 тыс. рублей, исполнение составляет – 99,1%. 

По данному разделу:
· на содержание аппарата управления было выделено 10 300,5 тыс. рублей, фактически израсходовано 10 300,5 тыс. рублей; 

· на другие общегосударственные вопросы было выделено 1 001,4 тыс. рублей, фактически израсходовано 896,1 тыс. рублей.

По разделу «Национальная оборона» на 2015 год запланировано денежных средств в сумме 356,4 тыс. рублей. Фактическое исполнение – 356,4 тыс. рублей, исполнение составляет 100 %.  Произведены расходы на осуществление первичного воинского учета в поселении. 

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» на 2015 год запланировано денежных средств в сумме 713,1 тыс. рублей. Фактическое исполнение 713,1 тыс. рублей, что составляет 100 %.

· Приобретение защитной экипировки для добровольной пожарной дружины - 51,1 тыс.  рублей;

·  Приобретение прочих расходов (рукав напорно-всасывающий, ремонтная вставка, хомут силовой) – 13,9 тыс.  рублей;

· Межбюджетные трансферты «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения (АТЗ) полномочия в соответствии соглашением переданы на уровень района» - 71,7 тыс.  рублей;

· Выполнение работ по содержанию противопожарного разрыва вокруг пгт. Андра - 576,4 тыс. рублей.

По разделу «Национальная экономика» на 2015 год запланировано денежных средств в сумме 2 197,8 тыс. рублей. Фактическое исполнение – 2 131,8 тыс. рублей. Экономия по данному разделу составила 66,0 тыс. рублей, что составило 97,0 % от плановых назначений. 

По данному разделу:
· на общеэкономические вопросы было выделено 14,8 тыс. рублей, фактически израсходовано 14,8 тыс. рублей, что составляет 100%; 

· на дорожное хозяйство запланировано денежных средств в сумме 1 748,6 тыс. рублей, фактическое исполнение – 1 682,5 тыс. рублей, что составляет 96,2 %;

· по программе «Развитие транспортной системы муниципального образования Октябрьский район на 2014-2016 годы» запланировано денежных средств в сумме 375,8 тыс. рублей, фактическое исполнение – 375,8 тыс. рублей, что составляет 100 %;

· на отдельные вопросы в области информационно-коммуникационных технологий и связи запланировано денежных средств в сумме 330,6 тыс.  рублей, фактическое исполнение – 330,6 тыс.  рублей, что составляет 100 %.

· на другие вопросы в области национальной экономики было выделено 103,8 тыс. рублей, фактически израсходовано 103,8 тыс. рублей.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2015 год запланировано денежных средств в сумме 8 552,1 тыс. рублей. Фактически исполнено 8 176,8 тыс. рублей. Экономия по данному разделу составила 375,3 тыс. рублей, что составило 95,6 %. 

По данному разделу:
· на ремонт в жилых домах №53,54,55 было выделено 1 651,2 тыс. рублей, фактически израсходовано 1 641,5 тыс. рублей; 

· на ремонт сетей ТВС в пгт. Андра было выделено 963,8 тыс. рублей, фактически израсходовано 963,8 тыс. рублей; 

· на работы по разработке схем теплоснабжения муниципального образования городское поселение Андра на 2016 – 2020 годы и на период до 2030 годы было выделено 375,5 тыс.рублей, фактически израсходовано 197,5 тыс. рублей;

· по программе «Развитие жилищно- коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании Октябрьского района на 2016 – 2020 годы» было выделено 3 151,5 тыс. рублей, фактически израсходовано 3 150,4 тыс. рублей;

· на уличное освещение было выделено 881,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 881,0 тыс. рублей; 

· на организацию и содержание мест захоронения было выделено 30,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 30,0 тыс.  рублей;

· приобретение элементов благоустройства для береговой зоны отдыха в районе моста через речку «Андринка» – 231,7 тыс. рублей;

· приобретение мемориала в честь 70-летия Победы в память павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. – 534,9 тыс. рублей;

· на прочие мероприятия по благоустройству поселения было выделено 732,5 тыс. рублей, фактически израсходовано 546,0 тыс. рублей.

По разделу «Культура и кинематография» на 2015 год запланировано денежных средств в сумме 12 021,8 тыс. рублей. Фактическое исполнение – 12 021,8 тыс. рублей, что составляет 100%.

По данному разделу:
· на мероприятия в сфере культуры было выделено 30,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 30,0 тыс. рублей; 

· на мероприятия по старшему поколению было выделено 213,2 тыс. рублей, фактически израсходовано 213,2 тыс. рублей; 

· на мероприятия в сфере молодежной политики было выделено 7,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 7,0 рублей; 

· на награждение Благодарственными письмами главы городского поселения Андра за большой вклад в социально-экономическое развитие пгт. Андра было выделено 160,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 160,0 тыс. рублей;

· на обеспечение деятельности МКУК «КДЦ «Лидер» было выделено 11 601,6 тыс. рублей, фактически израсходовано 11 601,6 тыс. рублей.

По разделу «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» на 2015 год запланировано денежных средств на реализацию мероприятий подпрограммы «Укрепление единого культурного пространства в Октябрьском районе» муниципальной программы «Культура Октябрьского района на 2014-2020 годы» в сумме 10,0 тыс. рублей. Фактическое исполнение – 10,0 тыс. рублей, что составило 100%.
По разделу «Физическая культура и спорт» на 2015 год запланировано денежных средств в сумме 2 922,6 тыс. рублей. Фактическое исполнение – 2 922,6 тыс. рублей, что составило 100%, из них:

· 30,0 тыс. рублей на финансирование физкультурно-оздоровительной работы и спортивные мероприятия;

· 5,0 тыс. рублей финансирование по программе «Развитие физической культуры и спорта на территории Октябрьского района на 2014-2020 годы»;

· 2 887,6 тыс. рублей на заработную плату, начисление на оплату труда инспектора по спорту и младшего обслуживающего персонала МКУК «КДЦ «Лидер».

2. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения
На сегодняшний день в собственности администрации городского поселения Андра находится следующее имущество:

- квартиры-13;

- дороги – 12840 м;

- сети теплоснабжения – 4300 м;

- сети водоснабжения – 6226 м;

- сети водоотведения - 5341м;

- 3 жилых дома- 42 комнаты;

- детская площадка на территории школы (корт) – 1 402,8 кв.м;

- здание клуба – 5 312,4 кв.м.

3.Организация в границах поселения тепло-водоснабжения населения, водоотведения.

Согласно утвержденному Плану подготовки к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов были запланированы и проведены следующие мероприятия: 

- создана и утверждена комиссия по проверке готовности к работе в осенне-зимний период 2015-2016 годов;

- утверждена Программа проверки готовности к отопительному периоду 2015-2016 годов;

- проведены противоаварийные тренировки, согласно утвержденному графику;

- проведены собрания с жителями и совещания с руководителями предприятий, организаций поселка и представителями администрации района по подготовке к осенне-зимнему периоду;

- оформлены акты и паспорта готовности к работе в осенне-зимний период;

- установлены сроки начала и окончания периода отопительного сезона;

- выполнены работы по разработке схем теплоснабжения МО гп.Андра на 2016-2020 годы и на период до 2030 года. 

    С целью обеспечения безопасной и бесперебойной работы систем жилищно-коммунального хозяйства на ремонт инженерных сетей в 2015 году было потрачено 3 150,4 тыс. рублей, в том числе на:
·  ремонт сетей тепло-водоснабжения в районе домов № 39, 40, 41, 42(замена труб тепло-водоснабжения на ПП- трубу);

·  ремонт сетей тепло-водоснабжения от дома № 42 до разводки к дому №35 пгт. Андра (замена труб тепло-водоснабжения на ПП- трубу);

· работы по договору аварийного прикрытия (замена тпруб по холодному водоснабжению мкр. ФЖК на магистральном водопроводе в районе дома № 2 (прочистка канализационной трубы тросом КК № 28 к КК № 37 мкр. ФЖК);

· работы по прочистке труб внутренней канализации (жилых домов № 1, 14, 16, 27, 28, 33);

· ремонт сетей тепло-водоснабжения (участок №1- в районе ФЖК д. №1; участок №2 – на территории школы; участок №3 – в районе дома №38; участок №4 в районе дома №19 б/3);

работы по прочистке труб внутренней канализации в городском поселении Андра (в районе дома №19 б/3)
4. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности  в соответствии с законодательством Российской Федерации

    Общая протяженность автомобильных дорог поселения составляет 12,8 км. В структуре автомобильных дорог: дороги с твердым покрытием составляют 11,6 км, дороги с грунтовым покрытием составляют 1,2 км. Использование автомобильных дорог поселения можно охарактеризовать как способствующее ускоренному износу дорожного покрытия.
В целях более качественного и полного исполнения данных полномочий перед администрацией поселения ставились следующие задачи:

· повышение технического уровня автомобильных дорог внутри поселения;

· повышения качества ремонта и содержания внутрипоселковых дорог;

· повышение безопасности дорожного движения;

· снижение отрицательного воздействия на окружающую среду.

       По результатам аукциона администрацией городского поселения в 2015 году был заключен с ИП Амриевым Д. М.  муниципальный контракт на обслуживание внутрипоселковых дорог в зимний и летний период. 
        За 2015 год были произведены следующие работы по обустройству пешеходных переходов на автомобильной дороге по ул.Центральная 1:  

- устройство пешеходных ограждений в количестве 200 м;

- нанесение дорожной разметки;

- установка дорожных знаков;

- устройство светофора по типу Т.7. 
     5. Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация содержания муниципального жилищного фонда (кроме капитального ремонта), создания условий для жилищного строительства на территории поселения. 

             При администрации городского поселения Андра действует общественная жилищная комиссия. Решением Совета депутатов поселения от 07.11.2007 г. № 35 утверждено Положение о порядке признания граждан малоимущими в целях обеспечения жилыми помещениями по договорам социального найма и организации учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

            Ежегодно проводится перерегистрации граждан, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма.
На 31.12.2015 в списках очередности на получение жилых помещений по договорам социального найма состоит 9 семей.

В течение 2015 года велась разъяснительная работа по вопросам постановки на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий. 

 По договору коммерческого найма предоставлены комнаты 16 гражданам.

 В реестре жилых помещений, признанных официально непригодными для проживания на территории городского поселения Андра, состоят 6 жилых домов, из них один дом признан аварийным. 

На сегодняшний день на территории городского поселения Андра сформировано 4 земельных участка под строительство многоквартирных домов для расселения граждан, проживающих в непригодном жилом фонде.

6. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а так же в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения.

    При администрации поселения работает антитеррористическая комиссия в составе 15 человек. В целях обеспечения антитеррористической безопасности мест массового пребывания людей в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию Нового года, Рождества Христова и Крещения Господне в 2015 году проводилось плановое заседание комиссии. 
     В 2015 году велась агитационная работа с населением путем распространения памяток, листовок и объявлений по антитеррористической тематике. На сайте администрации городского поселения Андра были размещены статьи, направленные на профилактику проявлений экстремизма и способствующие развитию межнациональных отношений. 

     Совместно с сотрудниками ОМВД периодически проводились проверки мест массового пребывания людей на наличие антитеррористической защищенности здания.

     Проводились плановые заседания Антитеррористической комиссии при администрации городского поселения Андра.

     Администрацией поселения в течение 2015 года были изданы постановления, касающиеся предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

     Между администрацией городского поселения Андра и администрацией Октябрьского района 26 декабря 2014 года заключено соглашение об участии в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, в части создания резервов материально-технических ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

7. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения.

    В 2015 году согласован с отделом гражданской защиты населения администрации Октябрьского района и утвержден План основных мероприятий администрации городского поселения Андра по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Постановлением администрации городского поселения Андра утвержден комплексный оперативный План мероприятий по предупреждению лесных пожаров и согласован оперативный План привлечения рабочей силы и техники для тушения лесных пожаров. Согласован и утвержден План привлечения сил и средств для принятия мер по локализации пожара и спасению людей и имущества в населенном пункте муниципального образования городское поселение Андра, разработан и утвержден паспорт безопасности населенного пункта. В целях проведения профилактических мероприятий по предупреждению возникновения пожаров, постановлением администрации городского поселения Андра утвержден План мероприятий по стабилизации обстановки с пожарами на территории городского поселения Андра в 2015 году.

     На территории городского поселения Андра расположены 24 пожарных гидранта, 3 пожарных водоема, 2 естественных пирса для забора воды, установлена сирена С-40.

В 2015 году на территории МКОУ «Андринская средняя общеобразовательная школа» установлен пожарный гидрант в целях дополнительной противопожарной защиты социально значимых объектов: МКОУ «Андринская средняя общеобразовательная школа» и МБОУ ДСОВ «Семицветик».

В 2015 году на территории пожарной части (поселок городского типа Андра) КУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» установлена система коллективного оповещения «Вестник». Данная система образует многоуровневую иерархическую структуру, обеспечивая передачу сигнала тревоги («Внимание всем!!!») и речевого сообщения произвольной длительности в любую конечную точку оповещения, расположенную на территории Российской Федерации. 

     В 2015 году администрацией поселения совместно с пожарной частью (поселок городского типа Андра) КУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» проведены пожарно-тактические занятия, учения. 

      Совместно с филиалом КУ ХМАО-Югры  «Цетроспас-Югория»  по Октябрьскому району проведены весенне-летняя и осенне-зимняя проверки источников наружного противопожарного водоснабжения на территории поселения. В период пожароопасной обстановки проводилась разъяснительная работа среди населения и учащихся по профилактике возникновения лесных пожаров, а также на территории городского поселения Андра в период пожароопасной обстановки было введено ограничение пребывания граждан в лесах, установлен запрет на разведение костров и сжигание мусора в лесах и на территории городского поселения Андра.  

     С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения в 2015 году администрацией городского поселения Андра проведены следующие мероприятия:

     -  производилась покраска указательных табличек пожарных гидрантов, водоемов;

     - на территории городского поселения Андра создана добровольная пожарная дружина в количестве 7 человек;

      -   проводилось обследование зданий муниципального, ведомственного жилого фонда на соответствие Правилам противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства от 25 апреля 2012 г. № 390;

      -     издавались и распространялись среди населения буклеты, памятки, листовки и другие агитационные материалы на противопожарную тематику.     

Проводились плановые и внеплановые заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Всего проведено 5 заседаний комиссии.

8. Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания. 

    На территории поселения предоставляют свои услуги операторы сотовой связи: Мегафон, Ростелеком, Мотив, МТС. Услуги почтовой связи и пункт общественного доступа интернет имеются в УФПС ХМАО-Югра Филиал ФГУП «Почта России» и в МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района» филиал Андринская поселковая библиотека.

На территории городского поселения Андра действуют 14 магазинов: «Каштан» (продуктовый, промышленный), «Обь» (продуктовый), «Домашний» (смешанный), «Оптимал» (промышленный), «Стрелец» (продуктовый), «Метелица» (смешанный), «Витамин» (продуктовый), «Оазис» (цветочный), «Роман» (телефонная связь), «Тайга» (промышленный), «Электростроительный», «Строительный», «Мебельный».

Предоставление хлебо-булочных изделий поселению Андра – ИП Матевосян Геворг Гарединович.

Услуги бытового обслуживания предоставляют ООО «Кодапроектстройсервис», ИП Грязнов Владимир Леонидович.

Услуги общественного питания:

 - кафе «Гурман» в здании МКУК «КДЦ «Лидер»;

 - кафе «Березка» в здании магазина «Каштан»;
 - бар «Кландайк».

Услуги в области такси предоставляют: Бабасин Сергей Николаевич, Силин Юрий Анатольевич.

Парикмахерские услуги предоставляют: Сипливенко Елена Анатольевна, Конева Наталья Александровна, Быкова Евгения Брониславовна.

9. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.

        На территории городского поселения Андра   проводится работа по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры, развитию художественного промысла и созданию условий для массового отдыха жителей.
        Заслуженной популярностью среди жителей городского поселения пользуются внутрипоселковые культурные мероприятия: развлекательная программа 

« Рождественский сочельник»;  массовое развлекательное мероприятие «Проводы зимы» (площадь перед администрацией г.п. Андра ); праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества ; гражданско-патриотическая акция «Георгиевская ленточка» (центральные районы поселка); гражданская акция «Россия против террора» (центр поселка); акции «Праздничный бум» («С добром в сердце», «В мире сказок», «С уважением к старшему», «Наркотики - яд» «Всем миром», «Молодежь против СПИДа», «Мы против насилия», «Неделя добра»); праздничный концерт посвященный Международному женскому дню; праздничный митинг к Дню Победы; конкурс «Счастье быть семьей»; отчетный концерт преподавателей и учащихся МБУДО «Детская школа искусств» пгт.Андра ; развлекательное мероприятие к Дню защиты детей;  развлекательная программа для детей младшего возраста «Пиратский клад» (площадка детского сада «Семицветик»); развлекательная программа, приуроченная ко Дню молодежи; День России; День поселка; День матери; День пожилого человека; фестиваль национальных культур «Мы единством и дружбой народов сильны»; Новогодний концерт и детские новогодние утренники.

    В течение 2015 года в МКУК «КДЦ «Лидер»  были проведены следующие районные мероприятия: Рождественский прием Главы Октябрьского района;  церемония открытия «Года литературы» в Октябрьском районе; районный семинар КМНС; финал районного конкурса «Молодая семья-2015»;  фестиваль детского и юношеского творчества «Зажги свою звезду»; фестиваль «Пасхальная весна»; районная акция «Спасти и сохранить»; «День рождения района»; «Форум молодых семей»; «85 лет ХМАО-Югра»; окружной конкурс художественной самодеятельности ветеранов «Мы молоды душой»; районный конкурс «Снежная сказка», «День дублера», а также фестиваль национальных культур «Мы вместе», на котором коллектив МКУК «КДЦ «Лидер» получил диплом участника за представление украинской культуры. 

    Следует отметить, что в МКУК «КДЦ «Лидер» уделяется внимание гастрольной деятельности творческих коллективов разного жанра и не только районного масштаба. За отчетный период на сцене КДЦ выступили Няганский театр, хореографический коллектив «Югра-Классик», цирковые коллективы г.Сочи и г.Майкоп и т.д. Заслуженной популярностью пользуются выступления хореографического коллектива «100 ПА» под управлением М.О. Бобриковой. 
    Всего за 2015 год в МКУК «КДЦ «Лидер» было проведено 163 мероприятия. Общее количество зрителей составило 13 305 человек (запланировано было 40 мероприятий); мероприятия на платной основе – 23 шт. 290 зрителей; кинопоказы 74 шт. 3 875 зрителей. В рамках проведения культурно-досуговых мероприятий большое внимание уделяется сотрудничеству с исполнителями песен различных жанров и направлений, коллективами народной самодеятельности. 
  Информация о предстоящих мероприятиях размещается на официальном сайте администрации муниципального образования городское поселение Андра, поселковых информационных досках, расположенных в различных районах поселка, имеются страницы в популярных соцсетях «В контакте» и «Одноклассники». Наиболее значимые события рекламируются на ведомственном телевидении Октябрьского ЛПУ МГ с помощью рекламных роликов и бегущей строки.
10. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.

     Администрация городского поселения Андра при организации работы в области физической культуры и спорта руководствуется Положением об обеспечении условий для развития на территории муниципального образования городское поселение Андра массовой культуры и спорта, утвержденным Советом депутатов городского поселения Андра.

   Основными задачами в сфере развития физической культуры и спортом являются:

- обеспечение граждан возможностью заниматься физической культурой и спортом;

- формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом, здоровому образу жизни, повышению уровня образованности в этой области;

-  улучшение качества физического воспитания населения.

Основными направлениями развития системы физической культуры и спорта в МО городское поселение Андра являются:

1) физическое воспитание детей дошкольного возраста в дошкольных учреждениях;

2) физическое воспитание обучающихся во всех видах и типах образовательных учреждений;

3) развитие физической культуры и спорта в организациях;

4) развитие физической культуры и спорта в физкультурно-спортивных объединениях по месту жительства;

5) развитие спорта высших достижений.

   На территории поселения проходят спортивные соревнования, спортивно-массовые мероприятия.
  Для привлечения подростков и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, в целях повышения военно-патриотического и спортивного воспитания молодежи был проведен месячник оборонно-массовой работы, посвященный Дню защитника Отечества; День физкультурника; Легкоатлетическая эстафета между организациями поселения. 
    Также прошла районная военно-патриотическая игра «Щит», в которой команда городского поселения Андра заняла второе место в общем зачете. Проводились спортивные игры и соревнования на День здоровья, День защиты детей, День молодежи, День поселка, День призывника и спортивно-развлекательная программа «Азбука безопасности».          Организовано участие сборной команды г.п. Андра в районной Спартакиаде среди трудящихся и ветеранов, участие в соревнованиях среди инвалидов. 

    В период школьных каникул работали две летние дворовые площадки, на базе которых ежедневно проводились спортивные соревнования и игры на свежем воздухе.
     11. Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения.
       Совместно с Октябрьским ЛПУ МГ, БУТТиСТ, депутатами поселения проведена работа по расчистке и благоустройству территории вдоль домов №27 - № 31. Силами работников администрации г.п. Андра, Октябрьского ЛПУ МГ,  МКОУ «Андринская СОШ», МБДОУ ДСОВ «Семицветик»,  «БУАВР», БУТТиСТ, Центроспас- Югория, УРНЭМО ПТУ «Казымгазремонт», индивидуальными предпринимателями, жителями домов проведен субботник.  В районе зоны отдыха (береговой зоны реки Обь) была организована регулярная очистка территории от мусора, завезен песок для дальнейшего благоустройства береговой зоны отдыха. Представители молодежного комитета Октябрьского ЛПУ МГ и старшеклассники МКОУ «Андринская СОШ» приняли участие в расчистке территории будущего сквера «Победы» в районе ФЖК. На всей территории отдыха населения была проведена аккарицидная и лаврицидная обработка. Силами обучающихся МКОУ «Андринская СОШ» была произведена очистка территории спортивного корта. 
     12.Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения.

       На территории городского поселения Андра находится МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района» филиал Андринская поселковая библиотека.

Основные показатели деятельности МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района» филиал Андринская поселковая библиотека.
	Показатели
	2014
	2015
	Динамика, %

	Библиотечный фонд (экз.)
	15757
	15933
	101,1

	Количество читателей (чел.)
	792
	863
	109

	Книговыдача (экз.)
	10200
	14310
	140,3

	Посещения (чел.)
	13196
	12524
	94,9

	Количество справок (шт.)
	950
	1290
	135,8

	Количество проведенных мероприятий
	67
	108
	161,2

	Количество книжных выставок
	46
	51
	110,9


     В 2015 году наблюдается увеличение практически по всем основным показателям деятельности поселковой библиотеки (библиотечный фонд, количество мероприятий, количество читателей, книговыдача, количество книжных выставок).

    Совместно с заведующей Андринской поселковой библиотеки были проведены следующие мероприятия: Поздравление пенсионеров, посвященное празднованию Дня защитника Отечества и Международного женского дня, День пожилого человека, День патриота, День поселка, День защиты детей, День матери, День народного единства, День семьи, День Победы, новогодние и рождественские праздники.

     13.Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного  (муниципального) значения, расположенных на территории поселения. 

             На территории городского поселения Андра расположен мемориал, установленный в честь ссыльных переселенцев. В День памяти жертв политических репрессий возлагаются цветы, проходит чествование граждан, относящихся к данной категории, в средней школе проводятся тематические уроки истории о Дне памяти жертв политических репрессий. В рамках запланированных юбилейных мероприятий был приобретен мемориал в честь 70-летия Победы в память павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.  

14.Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении.

            В городском поселении Андра находится МКУК КДЦ «Лидер», КСК «Прометей»  Октябрьского ЛПУ МГ и МУДОД «Андринская школа искусств». В администрации поселения ежегодно обновляется база данных о народных мастерах и умельцах, проживающих на территории г.п. Андра. Проходили выставки художественного и народного творчества, лучшие мастера были награждены благодарственными письмами и ценными подарками.

    15.Формирование архивных фондов поселения.

          В целях организации хранения, формирования, учета и использования  документов администрации поселения  сформированы архивные фонды, которые в свою очередь передаются в архивный отдел администрации Октябрьского района и являются неотъемлемой частью Архивного фонда Российской Федерации. 
Работает постоянно действующая экспертная комиссия с целью проведения экспертизы ценности текущей документации.

    16. Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию твердых коммунальных отходов.

            На территории городского поселения Андра сбором и вывозом мусора занимается ООО «Югратрансавто». Стоимость вывоза мусора с одного человека 82,35 рублей.  Вывоз мусора на территории поселения осуществляется 4 раза в неделю, согласно утвержденного графика.

     17. Организация благоустройства и озеленения территории поселения, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения.

              В целях благоустройства территории городского поселения Андра проводился месячник по благоустройству и санитарной очистке территории поселка, в план мероприятий которого были включены вопросы проведения общепоселковых субботников, уборки придорожных кюветов, стихийных свалок, береговой зоны, зоны отдыха, лесных логов, детских площадок, организации оформления клумб.  


Организован покос травы на всей территории муниципального образования. Проведена очистка придомовых территорий от мусора.

Организованы работы по уборке территории существующего в поселке мемориала, высажены цветы.

18. Организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов.

      Администрацией поселения заключены договора с ОАО «Межрегионэнергосбыт» на уличное освещение и с ОАО «ЮТЭК-Кода» на техническое обслуживание приборов уличного освещения в количестве 99 штук-ламп с мощностью 250 Вт, 16 штук-ламп с мощностью 400 Вт.

19. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

    В 2015 году администрацией городского поселения был заключен муниципальный контракт с ИП Амриевым Д. М. по очистке кладбища и прилегающей территории от мусора:

- покос травы, срезка кустарников;

-отсыпка щебне-песочной смесью;

- отсыпка дорожек между могилами;

- вывоз мусора на полигон ТБО.

 В зимнее время периодически очищалась подъездная дорога к кладбищу.

20.Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

    Проведены ежеквартальные проверки технического состояния электрической сирены «С-40». Приобретены защитные костюмы для добровольных пожарных, аварийно-спасательное оборудование, агитационный материал.

 21.Создание, содержание и организация деятельности аварийно – спасательных служб и (или) аварийно – спасательных формирований на территории поселения.

       Постановлением главы городского поселения Андра от 12.12.2008 года № 323 «О создании, содержании и организации деятельности аварийно-спасательных формирований на территории МО городское поселение Андра», утверждено Положение о порядке привлечения аварийно-спасательных формирований, общественных организаций и объединений к ликвидации последствий ЧС на территории МО городское поселение Андра. 

  22.Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

Население регулярно информируется о возможных опасностях при купании в несанкционированных местах, о недопущении выезда механизированной техники на тонкий лед, о соблюдении мер безопасности при нахождении на водном объекте. С этой целью организована профилактическая работа по вопросам безопасности на воде с населением в весенне-летний, осенне-зимний периоды: проведение собраний в трудовых коллективах; проведение тематических занятий в школе; проведение тематических занятий в детском саду.

Проводились плановые заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям поселения по вопросу о мерах безопасности на водоёмах и заберегах на реке Обь на период весенне-летнего паводка, ледостава 2015 года.
  23.Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

   По месту нахождения на территории городского поселения Андра состоит на учете одно   юридическое лицо и по месту жительства 26 индивидуальных предпринимателей. В течение года осуществлялась информационная, консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. С целью предотвращения чрезвычайных ситуаций в период распутицы велся учет наличия необходимых товарных запасов основных продуктов питания.

         24. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении. 

           Организовано трудоустройство подростков в трудовые бригады по уборке и благоустройству территории поселения.

В 2015 году были организованы и проведены следующие мероприятия с участием детей и молодежи: Проводы зимы, Месячник оборонно-массовой работы, посвященный Дню защитника Отечества; День защиты детей; День молодежи, праздничное мероприятие, посвященное Дню Октябрьского района, День пожилого человека, День поселка, Новогодние праздничные мероприятия, а также волонтеры на протяжении всего года принимали активное участие в различных акциях и мероприятиях. Организована работа родительского патруля. 

В торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества, Дню России, Дню призывника сделан акцент на подростковую и молодежную аудиторию. Но особое внимание было уделено Дню Победы.  В сохранении памяти поколений тематика Великой Отечественной войны всегда была одним из основных источников, который формировал историческое сознание и чувство патриотизма. Значительное количество самодеятельных артистов, певцов, танцоров, выступающих на подобных мероприятиях, состоит из детей и молодежи. В этом направлении ведется активное сотрудничество с образовательными учреждениями городского поселения. Неоценимую помощь оказывают молодежные волонтерские организации МКОУ «Андринская СОШ». 

Для мальчиков (11-14 лет) в КДЦ «Лидер» работает «Кружок технического творчества», где подростки собирают исторические модели авиации, техники, военно-морского флота как периода ВОВ, так и более поздних периодов. Творчество сопровождается разъяснительными беседами по истории развития советской и российской военно-технической мысли. 

Для девочек (11-14 лет) работает кружок прикладного творчества «Рукодельницы», основное направление работы которого это ручной труд, различные поделки из бумаги, бисера и подручного материала, вязание, шитье и т.д. В ближайшее время планируется расширить его возрастные рамки. 

           В муниципальном этапе окружного молодёжного проекта «Учёба Для Актива Региона» и «День дублёра» 1-2 октября 2015 года от нашего поселка участвовали  Орешин Артём Валерьевич и Шульга Михаил Васильевич. По решению бизнес тренера Волкова Павла диплом первой степени получил Орешин Артём Валерьевич.
       25.Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории.

В 2015 году были оформлены 8 выписок из правил землепользования и застройки. Подготовлено 20 постановлений о присвоении адреса.

      26.Участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству.

    На территории поселка в 2015 году проживало четыре семьи, в которых дети находились под опекой и попечительством. Администрацией поселения  в  отдел опеки и попечительства администрации Октябрьского района в целях оказания содействия предоставлялась информация  о результатах обследования условий жизни и воспитания детей, находящихся под опекой и попечительством, о лицах из числа детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в пгт. Андра. 

При администрации поселения работает общественная комиссия по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, которая ведет профилактическую работу по ликвидации неблагополучия в семьях, работу по выявлению несовершеннолетних, оказавшихся в социально-опасном положении. 

      27.Осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования.

 Для осуществления полномочия решением Совета депутатов поселения утверждено Положение об осуществлении муниципальным образованием городское поселение Андра в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование  населения городского поселения Андра об ограничениях их  использования.

28.Осуществление муниципального лесного контроля.

     Утверждено Положение о порядке осуществления муниципального лесного контроля   
на территории муниципального образования городское поселение Андра.

     Проводились плановые заседания комиссии по борьбе с лесными пожарами на пожароопасный сезон, на которых рассматривались вопросы по организации и подготовке сил и средств для тушения лесных пожаров, разработан План по предупреждению возникновения лесных пожаров на территории городского поселения Андра. На официальном сайте размещены статьи по противопожарной тематике - о правилах поведения в лесах.

29.Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка.

Утверждено положение «О создании условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории муниципального образования  городское поселение Андра».
30.Исполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета

Всего на первичном воинском учете на 31.12.2015 года состоял 561 человек, из них 43 гражданина, подлежащих призыву; 34 офицера запаса; 484 прапорщиков, мичманов, сержантов, солдат и матросов запаса. В 2015 году поставлено на первичный воинский учет 23 гражданина, снято – 20 граждан, вручено 19 повесток. 

Воинский учет ведется в 6-и организациях, расположенных на территории поселка. За период 2015 года было призвано в ряды Российской Армии 3 юноши.

                Другие полномочия, осуществляемые администрацией поселения.

       В администрации поселения осуществляются нотариальные действия, общее количество которых в 2015 году составило 156, из них удостоверенных доверенностей - 42, заявлений – 39, свидетельствование верности копий документов и выписок из них – 61, свидетельствований верности подписи - 14. 

       В 2015 году выдано 1250 справок о составе семьи.
       На территории поселения работает Совет ветеранов, который создан при администрации поселения. Совет  ведет работу с ветеранами, пенсионерами, инвалидами по обеспечению их достойного положения в обществе и удовлетворения духовных потребностей.  
За 2015 год Совет ветеранов провел 9 заседаний, на которых рассматривались следующие вопросы:

-  о подготовке и проведении митинга, посвященного Дню Победы;

-  о чествовании участников трудового фронта;

- о поздравлении многодетных семей старшего поколения с Днем семьи;

-о выделении денежных средств для организации поздравления мужчин с Днём защитника Отечества, женщин с Международным женским днём; 

- о проведении вечеров отдыха ко Дню пожилых людей, новогодним праздникам.

            В 2015 году Совет ветеранов работал в тесном контакте с администрацией поселения, Обществом инвалидов г.п. Андра, средней общеобразовательной школой, поселковой библиотекой.

           Главой поселения, его заместителем и специалистами администрации проводился прием граждан по личным вопросам. За 2015 год в администрацию поступило 120 письменных и устных обращений, что составило на 79% больше, чем в 2014 году. Наибольшее число обращений граждан было по следующим направлениям: водоотведение (засор канализации), сбор и вывоз твердых бытовых отходов, предоставление информации по земельным участкам, выдача справок, заключение или продление договоров аренды земельных участков. На все обращения граждан даны соответствующие разъяснения в установленный законом срок – 30 дней. Если обращение не требовало детального изучения, то ответы предоставлялись в более короткие сроки. При рассмотрении заявлений граждан, требующих дополнительной информации, проводился выезд на место жительства.

          Продолжена практика выездных приемов. В ходе встреч обсуждались как актуальные вопросы развития поселка, так и проблемы жителей поселка: предоставление жилья и земельных участков, коммунально-бытовое обслуживание.

          В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 12 декабря 2014 года проведен Всероссийский день приема граждан главой городского поселения Андра. На прием обратился 1 гражданин.
          В целях социальной защищенности пожилых жителей издано постановление администрации городского поселения Андра, определяющее размеры единовременных выплат лицам пожилого возраста, проживающим на территории поселения. Регулярно уточняются списки льготных категорий граждан (инвалиды, труженики тыла и т.д.) с компетентными органами.

Муниципальная служба и кадры

По состоянию на 31 декабря 2015 года численность работников администрации поселения составила 18 человек, в том числе: глава поселения, 10 муниципальных служащих, 4 работника, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации поселения, 3 рабочих.

Все муниципальные служащие соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к замещаемым ими должностям.


Шестерым муниципальным служащим в 2015 году присвоены очередные классные чины.

Для формирования единой базы о прохождении муниципальными служащими городского поселения Андра муниципальной службы в администрации поселения ведется реестр муниципальных служащих.

В отчетном периоде продолжалась работа по формированию постоянно действующей системы обучения муниципальных служащих.

Всего в 2015 году повысили квалификацию и обучались на краткосрочных курсах 4 муниципальных служащих. Глава городского поселения прошла профессиональную переподготовку по программе «Государственное и муниципальное управление», а также обучение в ФГБОУ ВПО «Югорский государственный университет».


Для обеспечения добросовестного и эффективного исполнения муниципальными служащими  администрации  городского  поселения  Андра  должностных    обязанностей в 2011 году распоряжением администрации поселения принят Кодекс этики  и служебного поведения муниципальных  служащих администрации  муниципального образования городского поселения Андра (далее – Кодекс), все муниципальные служащие администрации поселения при выполнении служебных обязанностей в течение года соблюдали требования, установленные Кодексом. 

Согласно требованиям законодательства о муниципальной службе проведена предварительная сверка полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими. Отправлены запросы в отдел Гостехнадзора Октябрьского района,  ОМВД России по Октябрьскому району, Межрайонную ИФНС России № 8 по ХМАО - Югре,  Октябрьский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре,  отделение Центра ГИМС МЧС России по ХМАО - Югре. В результате проведенной предварительной сверки разногласий не выявлено.
В органах администрации поселения на протяжении 2015 года проводилась разъяснительная работа по формированию негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. 


Продолжила работу комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденная  постановлением администрации поселения от   03 июня 2015 года   № 63 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского  поселения Андра». Указанным актом утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского  поселения Андра и ее состав (далее – Положение). В Положении установлен порядок ее работы, разработанный с учетом норм соответствующего Положения, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01 июля   2010 года № 821. 

В 2015 году было проведено два заседания комиссии.  

В целях усовершенствования кадровой работы по профилактике коррупционных правонарушений в администрации поселения был утвержден план противодействия коррупции в администрации городского поселения Андра на 2014 – 2015гг. Вся работа по плану выполнена в полном объеме.


В соответствии с Порядком уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации городского поселения Андра к совершению коррупционных правонарушений, утвержденным распоряжением администрации поселения от 03 июля 2009 года № 17-р, в 2015 году муниципальными служащими уведомлений о данных фактах представителю нанимателя (работодателю) не поступало.


На официальном  сайте   органов местного самоуправления городского поселения в подразделе «Муниципальная служба»  размещались сведения лиц, замещающих муниципальные должности городского поселения на постоянной основе. 

В 2015 году муниципальные служащие соблюдали ограничения, выполняли обязательства и не нарушали запреты, установленные Федеральным законом от 02 марта 2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Информирование населения
В области развития информационных технологий деятельность администрации поселения в 2015 году была направлена на обеспечение открытости органов местного самоуправления городского поселения.

В течение 2015 года в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения, о важнейших событиях, происходящих в городском поселении, велось оперативное информирование жителей городского поселения.

Доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления городского поселения обеспечивался следующими способами:

1) обнародование (опубликование) органами местного самоуправления городского поселения информации о своей деятельности;

2) размещение органами местного самоуправления поселения информации о своей деятельности  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

3) размещение органами местного самоуправления городского поселения информации о своей деятельности в общественно доступных местах (на стендах и досках объявлений и т.п.).

Основной объем информации о деятельности органов местного самоуправления городского поселения (постановления администрации поселения, решения Совета депутатов, отчеты о деятельности администрации поселения и т.д.) на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения Андра в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.andra-mo.ru.

Согласно Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24 ноября 2008 года № 138-оз «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» администрацией поселения для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  и проведения проверки на соответствие действующему законодательству в Управление  государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры направлено 66 МНПА, из них: 30 решений Совета депутатов, 33 постановления администрации поселения, 3 распоряжения администрации поселения,  а также информация об опубликовании (обнародовании) этих актов. 

Организация и предоставление муниципальных услуг

администрацией городского поселения Андра

Продолжена работа по реализации норм Федерального закона от 27 июля                     2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».  В Региональный реестр муниципальных услуг Ханты-Мансийского автономного округа – Югры включены 32 муниципальные услуги городского поселения, эти муниципальные услуги размещены на Портале государственных услуг Российской Федерации:

1) «Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсов данных мероприятий»;

2) «Выдача документов (справок о составе семьи, о составе семьи на умершего гражданина на день смерти)»;

3) «Выдача копий правовых документов»;

4) «Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению»;

5) «Прием заявлений, документов, а также постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

6) «Прием и оформление документов для заключения договоров социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»;

7) «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»;

8) «Выдача согласия и оформление документов по обмену жилыми помещениями по договорам социального найма»;

9) «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;

10) «Предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования»;

11) «Выдача разрешения (согласия) нанимателю жилого помещения муниципального жилищного фонда на вселение других граждан в качестве членов, семьи проживающих совместно с нанимателем»;

12) «Предоставление сведений из документов, подтверждающих однократное безвозмездное приобретение жилого помещения в собственность в установленном порядке»;

13) «Бесплатная передача в собственность граждан РФ занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»;

14) «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в муниципальной собственности или государственной собственности, на которые не разграничена»;

15) «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена»;

16) «Предоставление земельных участков в собственность для индивидуального жилого строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, однократно бесплатно отдельным категориям граждан»;

17) «Отнесение земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, к к определенной категории земель, перевод земель или земельных участков в состав таких земель из одной категории в другую, за исключением земель сельскохозяйственного назначения»;

18) «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»;

19 «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена в аренду»;

20) «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»;

21) «Предварительное согласование предоставления земельного участка»;

22) «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, на торгах»;

23) «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов»;

24) «Выдача разрешения на производство работ, связанных с разрытием территории общего пользования»;

25) «Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса»;

26) «Предоставление сведений из реестра муниципальной собственности»;

27) «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду»;

28) «Передача в аренду, безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности муниципального образования, за исключением земельных участков и жилых помещений»;

29) «Предоставление выписки из правил землепользования и застройки»;

30) «Передача в собственность граждан жилых помещений муниципального жилищного фонда на условиях социального найма»;

31) «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения городского поселения Андра транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»;

32) «Выдача разрешения на размещение нестационарных торговых объектов на территории городского поселения Андра».


Заключено соглашение о взаимодействии между муниципальным автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Октябрьского района» и администрацией городского поселения Андра.

Работа в системе межведомственного взаимодействия.

С целью обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) Российской Федерации администрацией городского поселения Андра было обработано 91 межведомственный запрос.

Упорядочение адресной системы в городском поселении Андра.

В целях улучшения координации и взаимодействия органов управления и служб городского поселения Андра, упорядочения адресной системы поселка, а также правильности оформления имущественных и иных актов, связанных с объектами недвижимости на территории городского поселения Андра, на основании Федерального Закона от 28 декабря 2013 года № 443 – ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный Закон «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», руководствуясь решением Совета депутатов городского поселения Андра от 17 ноября 2015 года № 46 «Об упорядочении адресной системы в городском поселении Андра», администрацией городского поселения Андра были присвоены наименования микрорайонам и улицам: мкр. Западный, мкр. Восточный, мкр. Центральный, мкр. Финский, ул. Речная, ул. 3-я Гаражная, 4-я Гаражная.

Была организована работа с адресной системой ФИАС (Федеральная информационная адресная система).

Контрольная деятельность

На территории городского поселения Андра в рамках Федерального закона от  06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" осуществляются такие виды муниципального контроля как: жилищный контроль, земельный контроль,  контроль в области торговой деятельности, контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения Андра, лесной контроль.

Согласно соглашения о передаче полномочий органам местного самоуправления от 26.12.2014 года муниципальный жилищный контроль передан на уровень Октябрьского района.

Муниципальный лесной контроль осуществляется на территории муниципального образования городское поселение Андра с целью обеспечения конституционных прав граждан и юридических лиц на владение, пользование, распоряжение лесными ресурсами, получения достоверной информации о состоянии лесов и древесно-кустарниковой растительности органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами; соблюдения исполнения лесного законодательства, требований использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов.

    Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение собственниками, арендаторами земельных участков, землепользователями, землевладельцами) требований к использованию земель, находящихся в границах городского поселения Андра установленного режима использования земельных участков в соответствии с градостроительным зонированием территории, с их целевым назначением и разрешенным использованием, и иными требованиями, установленными законодательством Российской Федерации, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальными правовыми актами, регулирующими земельные правоотношения.

Согласно утвержденного плана в 2015 году было проведено 8 проверок соблюдения требований земельного законодательства при использовании земельных участков. В ходе проверок нарушений не выявлено.

Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, осуществляющими деятельность на территории городского поселения Андра, в процессе осуществления указанной деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами городского поселения Андра к размещению нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов.

Результатом мероприятий, проведенных в целях осуществления муниципального контроля в области сохранности автомобильных дорог является обеспечение:

- соблюдения юридическими лицами законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальных правовых актов в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности;

- сохранности дорог и дорожных сооружений, поддержание их состояния в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения непрерывного и безопасного движения в любое время года.

Должностными лицами администрации городского поселения Андра за 2015 год было составлено 8 протоколов об административных правонарушениях.

К административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» были привлечены 7 физических лиц, 1 юридическое лицо. Вынесены постановления о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении:

- в виде штрафа в отношении 1 физического лица в размере 500 рублей и 1 юридического лица в размере 30 000 рублей;

- в отношении других лиц в виде предупреждений.

Работа администрации городского поселения Андра проводилась совместно со структурными подразделениями администрации Октябрьского района и была направлена на реализацию политики органов местного самоуправления по организации и обеспечению нормальной жизнедеятельности населения, предприятий, организаций и учреждений на подведомственной территории.
        

