О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Теплосистемы» Махнёвского муниципального образования
Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Теплосистемы» Махнёвского муниципального образования за период с 24.04.2013 года по 31.03.2014 года.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

- неправомерное использование бюджетных средств: оплачены паровые котлы, однако на склад товар не оприходован;  крупные сделки не всегда согласованы с учредителем; приняты к учету и оплачены акты выполненных работ, услуг, товарные накладные, не подписанные руководителем и не скрепленные печатью предприятия.
- неэффективное использование бюджетных средств: оплачены информационно-консультационные услуги сторонней организации по подготовке Положения о закупках при наличии в штате юрисконсульта; оплачены пени на недоимку по отчислениям из заработной платы.
При проверке кассовых операций выявлены следующие нарушения: расходный кассовый ордер оформлялся без письменного заявления подотчетного лица; кроме того выявлены факты выдачи заработной платы авансом отдельным сотрудникам, что привело к дебиторской задолженности этих сотрудников перед предприятием при наличии кредиторской задолженности в целом у предприятия перед значительной частью сотрудников.  

В ходе проверки учета нефинансовых активов выявлены нарушения в части отпуска товара со склада хранения – отсутствие подписей получателя, разрешительная подпись на отпуск материалов, нет подписи кладовщика. 

При проверке расчетов с персоналом выявлено грубейшее нарушение Устава предприятия: не согласованы с учредителем штатное расписание, Положение об оплате труда и Положение о премировании. Кроме того неправомерно установлены и выплачены доплаты и надбавки, ежемесячная премия руководителю предприятия без согласования с Работодателем. Установлены  доплаты и надбавки за увеличение объема работы и работу во вредных и тяжелых условиях труда с нарушениями.   

При проверке договоров с поставщиками и подрядчиками выявлены многочисленные нарушения в части подписания и скрепления печатью сторонами договоров. 

Предприятию вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного законодательства, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

