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Уральский выставочный центр оформил право собственности на конгресс-холл МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО».
17 июня 2019г. Управление Росреестра по Свердловской области провело государственную регистрацию прав на конгресс-холл МВЦ «Екатеринбург - ЭКСПО».

Стоит отметить, что первым деловым мероприятием, которое примет новое здание, станет саммит производства и индустриализации (GMIS), который пройдет в Екатеринбурге с 9 по 11 июля. На него ждут представителей иностранных государств и Президента Российской Федерации Владимира Путина. 

 «Ожидаемое число участников саммита более 2000 человек, в том числе около 500 представителей российских и международных СМИ», – отметил советник Президента Российской Федерации, ответственный секретарь оргкомитета GMIS Антон Кобяков.
 «Екатеринбург сделал важный шаг в подготовке к масштабным мероприятиям. Перед Управлением стояла задача: в кратчайшие сроки провести регистрацию в полном соответствии с действующим законодательством, и мы это с удовольствием сделали», - отметил Игорь Цыганаш, руководитель Управления Росреестра по Свердловской области. 
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