О результатах внеплановой камеральной проверки исполнения, реализуемой на территории Махнёвского муниципального образования муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Махнёвского муниципального образования на 2014-2021 годы» в Администрации Махнёвского муниципального образования и в территориальных органах Администрации муниципального образования.


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования по Требованию и.о. Алапаевского городского прокурора проведена внеплановая камеральная проверка исполнения, реализуемой на территории Махнёвского муниципального образования муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Махнёвского муниципального образования на 2014-2021 годы» в Администрации Махнёвского муниципального образования и в территориальных органах Администрации муниципального образования. За период с 01.01.2018 по 01.04.2019 года. 
Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

В нарушение п.15 главы 3 Порядка формирования муниципальных программ утвержденным Постановление Администрации Махнёвского муниципального образования от 04 декабря 2014 года №916 «Об утверждении порядка формирования и реализации муниципальных программ Махнёвского муниципального образования» в двух случаях нарушен двухмесячный срок для внесения изменений в Программу на основании Решений Думы Махнёвского муниципального образования. За 2018 год недофинансированы мероприятия по содержанию территории и по организации уличного освещения. В нарушение п.2 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в первичных учетных документах заполняются не все обязательные реквизиты. Выявлены факты несвоевременной оплаты выполненных работ по договорам. В нарушение п.2 ст.73 Бюджетного кодекса РФ в реестре закупок осуществляемых без заключения муниципальных контрактов не указывается местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг.
Акт проверки вручен Главе Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

