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Росреестр информирует

 С 1 января 2016 г. филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Свердловской области  будет осуществлять предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее – ЕГРП) в виде выписки:
– содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества;
– о переходе прав на объект недвижимого имущества;
– о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества; 
– о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным.
- справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.

В случае получения вышеуказанной информации заявитель может обратиться в любой офис приема-выдачи документов  ФГБУ «Федеральная кадастровая палата  Росреестра» и филиала МФЦ, независимо от места нахождения объекта недвижимости или адреса места жительства (места нахождения) правообладателя, в отношении которых представляется такой запрос.   
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» НЕ осуществляет полномочия по предоставлению сведений содержащихся в ЕГРП в виде:
- справок о содержании правоустанавливающего документа;
- копии договора или иного документа, выражающего содержание односторонней сделки совершенного в простой письменной форме, или копии иного правоустанавливающего документа и (или) копий иных документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов. Данный вид запросов обрабатывается только Управлением Росреестра и  его территориальными отделами.  
В связи с делегированием филиалу ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области полномочий по предоставлению сведений, содержащихся в ЕГРП, в Управлении Росреестра  будут закрыты офисы приема-выдачи документов. В целях оперативного получения готовых документов (выписок, уведомлений), рекомендуем направлять запросы в бумажном или электронном видах напрямую  в отделы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области в соответствии с наделенными полномочиями либо, что быстрее и удобнее,  в офисы приема-выдачи документов Многофункциональных центров государственных и муниципальных услуг, расположенных на территории муниципальных образований Свердловской области. Адреса МФЦ, расположенных на территории города Алапаевска и Алапаевского района:
· Город Алапаевск, ул. Ленина, 16 
· р.п.Верхняя Синячиха, ул.Красной Гвардии, д.6 
· пгт.Махнево, ул.Плюхина, 10  

Зам.начальника 
Алапаевского отдела 
Управления Росреестра
 по Свердловской области                                         Е.П.Макарова
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