О результатах плановой камеральной проверки МБОУ «Санкинская СОШ»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая камеральная проверка: 
а) осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения (государственного органа, органа местного самоуправления) и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2018 год;

б) предоставления и (или) использования субсидий, предоставленных из бюджета публично-правового образования бюджетным (автономным) учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 год. 

Проверкой установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения
          Неэффективное использование средств местного бюджета:

          а) оплачены пени за услуги связи в декабре 2018 года. 

2. Прочие нарушения: 

а) при заполнении первичных учетных документов не выполняются требования Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению", а именно:  инвентарные карточки учета нефинансовых активов(форма 0504031) заполнены не полностью, отсутствуют такие реквизиты, как «назначение объекта», «сведения об объекте», «краткая индивидуальная характеристика объекта»,  «комплектующие объекта», «местонахождение объекта», «организация-изготовитель».  Также для группового учета основных средств применяется форма инвентарной карточки 0504031, вместо 0504032.  При приемке материальных ценностей не оформляется приходный ордер, в группировочных и накопительных ведомостях на продукты питания отсутствует единица измерения, накопительные ведомости по приходу и расходу продуктов ведутся в произвольной форме, при списании горюче-смазочных материалов не применялся акт списания материальных запасов. При расчете отпускных применяется форма по ОКУД 0301051, вместо формы 0504425, расчетные ведомости по начислению заработной платы не отражают полной картины начислений, при приеме работ, выполненных в соответствии с договором с физическими лицами применяется форма Т-13 «Акт о приеме работ, выполненных по срочному трудовому договору»,

      б) в нарушение п.35 Приказа Минфина России от 16.12.2010 N 174н "Об              утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению" отражение в учете операций по перемещению материальных запасов (ГСМ) внутри учреждения за 2019 год, не   отражалось в регистрах аналитического учета материальных запасов путем изменения ответственного лица на основании первичных документов;

       в) в нарушение п. 7 Инструкции утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" в целях составления годового отчета не проведена инвентаризация расчетов с поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами; 
не принято действий по приведению в порядок расчетов й по дебиту и по кредиту счета 1 30305 «Прочие платежи в бюджет», числящиеся на 01.01.2018 года и не измененные на 31.12.2019 года;

       г) неверное отражение цены в договорах заключенных с физическими лицами;

       д) несвоевременное отражение в марте 2019 года поступления и списания ГСМ за январь и февраль 2019 года.       

Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений. 

Копия представления направлена на имя главы Махнёвского муниципального образования.
Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.
