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Государственный земельный надзор: подведены итоги за 2016 год!

Государственный земельный надзор за использование и охраной земель на территории МО город Алапаевск, МО Алапаевское и Махневского МО Свердловской области с 01.01.2017 года осуществляется Межмуниципальным отделом по Алапаевскому, Артемовскому, Режевскому городским округам Управления Росреестра по Свердловской области. 
В 2016 государственными инспекторами по использованию и охране земель Алапаевского отдела Управления Росреестра (далее – госинспекторы) проведена 101 проверка и выявлено 113 нарушений земельного законодательства.
К административной ответственности привлечено 58 субъектов земельных отношений, в том числе: 20 – по протоколам госинспекторов Управления, 8 – по материалам органов прокуратуры, 30 – по материалам органов, осуществляющим муниципальный земельный контроль. По итогам рассмотрения указанных материалов госинспекторами возбуждены дела об административных правонарушениях, в результате которых нарушителям назначено административное наказание в виде штрафов на общую сумму 532,5 рублей.
Также за 2016 год госинспекторами было проведено 26 административных обследования объектов земельных отношений, из них по 20 выявлены признаки нарушений и составлены акты. Процедура административного обследования земельных участков проводится должностными лицами органов, уполномоченных осуществлять государственный земельный надзор (в том числе Росреестра), без участия собственников и правообладателей земельных участков дистанционными способами. Для административного обследования могут быть использованы данные, полученные с космических спутников, летательных аппаратов, в результате проведения исследований почвы, а также путем непосредственного осмотра земельных участков. При этом, если земельные участки огорожены и у государственных инспекторов нет возможности зайти на участок, они могут все действия осуществлять без непосредственного доступа.
Традиционно большинство нарушений на территории Свердловской области связаны с самовольным занятием земельных участков, использованием земельных участков не по целевому назначению, невыполнением в установленные сроки предписаний госземинспекторов об устранении выявленных нарушений. 

Так, например, в ходе рассмотрения материалов проверки муниципального земельного контроля установлено, что на земельном участке, расположенном в Свердловской области, гор. Алапаевск, предназначенном для индивидуального жилищного строительства,  фактически организована автомастерская, автомойка. По факту нецелевого использования земель в отношении собственника земельного участка возбуждено дело об административном правонарушении.
За указанное правонарушение для граждан предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа в размере от 10 000 до 20 000 рублей. 
По такому нарушению земельного законодательства к административной ответственности может быть привлечен как правообладатель земельного участка, так и фактический его пользователь, осуществляющий деятельность на земельном участке в разрез с установленным разрешенным использованием. По указанному случаю необходимо отметить положительный опыт работы по выявлению и фиксированию нарушений муниципальными инспекторами, которые осуществляют свою деятельность на территории каждого муниципального образования и в первую очередь рассматривают жалобы граждан.
О нарушениях земельного законодательства любой гражданин может информировать Администрацию муниципального образования, результаты проверки которой поступают для принятия мер административной ответственности в Управление. 

Использование земельных участков только по целевому назначению, а также  своевременное оформление в установленном порядке прав на землю убережет землепользователей от административных наказаний в виде значительных штрафов.


Заместитель главного государственного 

инспектора МО г. Алапаевск, МО Алапаевское,
и Махневского МО, Артемовского 
городского округа, Режевского 
городского округа Свердловской области 
по использованию и охране земель                                                   Д.С. Стальский
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