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В Управлении состоялось установочное совещание  правления Молодежного совета.
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4 октября 2017 года состоялось совещание Молодежного Совета при Управлении Росреестра по Свердловской (далее – Управление).

Молодежный совет осуществляет свою деятельность в целях объединения молодых специалистов Управления для участия в реализации мероприятий по созданию необходимых условий для решения задач профессионального и досугового характера. 
В состав Молодежного совета Управления  входят молодые государственные гражданские служащие, не достигшие возраста 35 лет.
В ходе проведения совещания был рассмотрен план мероприятий Молодежного совета при Управлении на 2017-2018 гг.


Обсуждали реализацию таких пунктов плана, как разработка предложений по созданию условий, направленных на содействие профессиональному росту, совершенствование деятельности молодых специалистов, организация и проведение спортивных и культурных мероприятий, патриотическое развитие государственных служащих Управления.

По итогам обсуждения плана мероприятий, определены цели и ответственные лица за реализацию задач стоящих перед Молодежным Советом. 
«Перед нами стоит много непростых, но вполне решаемых вопросов. Мы инициативная, энергичная команда единомышленников, и вместе мы сможем создать себе и коллегам условия для эффективной и интересной трудовой деятельности» - подвела итог встречи председатель Молодежного совета Управления Надежда Юмашева.

Об Управлении Росреестра по Свердловской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководитель Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш

Контакты для СМИ

Управление Росреестра по Свердловской области 

отдел организации, мониторинга и контроля  

Зилалова Галина Петровна, специалист 1 разряда

тел. 8 (343) 270 28 81          эл. почта: okr@frs66.ru
