О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности в части расчетов с персоналом по оплате труда муниципального казенного учреждения «Махнёвский культурно-досуговый центр».  

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности муниципального казенного учреждения «Махнёвский культурно-досуговый центр» за период с 01.01.2015 года по 31.03.2016 года.
Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:
Неправомерное расходование средств местного бюджета: 
заключены договора подряда с заинтересованными лицами без согласования с учредителем.

 Неэффективное расходование средств местного бюджета: 
содержание должности кассира при отсутствии операций с денежной наличностью.

Иные нарушения: нарушение предельной доли оплаты труда работников административно-управленческого персонала в фонде оплаты труда, установленного Постановлением Администрации Махнёвского муниципального образования от 17 марта 2015 года №254, несоответствие данных бухгалтерского отчета и отчетности во внебюджетные фонды, нарушения при составлении табелей учета рабочего времени.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

