О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности Измоденовской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности Измоденовской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2014,2015 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неэффективное расходование средств местного бюджета: выдан аванс по содержанию имущества при наличии кредиторской задолженности по расчетам по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование.
Иные нарушения: нарушения при заполнении авансовых отчетов, актов о списании материальных запасов, нарушения при ведении бухгалтерского учета в части учета сувенирной продукции.

         Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

