О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности Муниципального казенного учреждения «Мугайский музейно-туристский комплекс»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности Муниципального казенного учреждения «Мугайский музейно-туристский комплекс» за 2015-2017 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неэффективное использование средств местного бюджета: невозврат переплаты за электроэнергию по договору №18215 от 11.01.2016года.
Иные нарушения: несвоевременное оформление первичных учетных документов,
нарушение методология учета подарочной и сувенирной продукции, отсутствие объемов в договорах и актах выполненных работ на полиграфические услуги и услуги по вывозу мусора, для отражения результатов инвентаризации наличных денежных средств и расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами, и кредиторами использованы регистры и первичные учетные документы, не утвержденные Приказом Минфина от 30.03.2015 года №52, выплата заработной платы ранее отработанного периода.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

