 О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности муниципального казённого образовательного учреждения «Мугайская основная общеобразовательная школа»

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности муниципального казённого образовательного учреждения «Мугайская основная общеобразовательная школа» за 2015-2017 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неэффективное расходование средств местного бюджета: оплачен штраф за несвоевременную уплату налога на доходы физических лиц.
Иные нарушения: нарушения инструкций по ведению бюджетного учета в части заполнения первичной документации, приняты к учету не свершившиеся факты хозяйственной жизни учреждения, искажение ведения бюджетного учета, включение в состав инвентаризационной комиссии материально-ответственных лиц, использование для отражения оборотов по списанию  продуктов в журнале-операций акта списания, вместо накопительной ведомости по списанию продуктов, неисполнение Постановлений Администрации Махнёвского муниципального образования об установлении цен на продукцию сельского хозяйства, установленных в целях экономии бюджетных средств,  не исполнение требований Приказ Минтранса РФ в части заполнения времени прохождения предрейсового медосмотра водителя, нарушение Положения по оплате труда Учреждения  в части оплаты за совмещаемую должность.
Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актах, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.                                   
