
Информация Администрации Махнёвского муниципального образования о мероприятиях по профилактике терроризма, в том числе его идеологии
(второе полугодие 2020 года)
           В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.07.2002 № 114 «О противодействии экстремистской деятельности», Федеральным законом от 06.03.2006 № 35 «О противодействии терроризму», утвержденной Президентом РФ «Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года» № Пр2753 от 28.11.2014 г., в целях реализации государственной политики предупреждения террористических и экстремистских проявлений, на территории Махнёвского муниципального образования утверждена муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Махнёвского муниципального образования на 2017 – 2022 годы» (Постановление Администрации Махнёвского МО от 20.04.2017 г. № 291 (с изменениями от 21.11.2017 года № 811, от 28.02.2018 года № 164, от 03.12.2018 года № 971, от 23.04.2019 года № 331, от 21.02.2020 года № 133, от 09.06.2020 года № 408)).
В рамках данной программы на 2020 год запланированы денежные средства в сумме 74,0 тыс. рублей на проведение мероприятий, направленных на развитие межнациональных и межконфессиональных отношений, на профилактику экстремизма и терроризма на территории Махнёвского МО. Из них: на муниципальные мероприятия, направленные на профилактику экстремизма и терроризма на территории Махнёвского МО запланировано  58,0 тыс. руб. местного бюджета,  на муниципальные мероприятия, направленные на развитие межнациональных и межконфессиональных отношений - 16,0 тыс. руб. местного бюджета. 
Во втором полугодии 2020 для школьников был проведен муниципальный онлайн-конкурс «День толерантности - 2020» (номинации «Социальная   реклама» и «Агитационный плакат»), на который было затрачено 13 950 руб. местного бюджета. 
В III квартале заседание  межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Махнёвского муниципального образования состоялось 24.09.2020 г., в IV квартале - 29.12.2020 г. Повестки заседаний комиссии и протоколов размещены в сети Интернет на официальном сайте Махнёвского муниципального образования.
           В целях эффективности реализации  Администрацией Махнёвского муниципального образования мероприятий в области профилактики терроризма, в том числе его идеологии, в тесном  взаимодействии с общественностью, с  отделением полиции, во втором полугодии 2020 года на территории      муниципального образования  проводилась  следующая работа:  
 активно  велась информационно-разъяснительная  работа с населением по вопросам,   направленным на  предупреждение террористической и экстремистской деятельности,  повышение бдительности граждан на информационных  стендах, расположенных на территориях населенных пунктов муниципального образования,  в  других  общественных  местах, на официальном  сайте Администрации Махнёвского муниципального образования в сети «Интернет».    
Среди подростков и молодежи организована пропаганда патриотизма, здорового  образа  жизни, их ориентации на духовные  интересы через занятия в клубных и спортивных объдинениях и секциях, работающих на базе Махнёвского культурно-досугового центра и ФСК «Ермак». В связи с введением на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции, часть занятий в данных объединениях и секциях была временно приостановлена или проводилась в режиме онлайн. После снятия ограничений занятия проводятся в строгом соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.
[bookmark: _GoBack]В учреждениях культуры Махнёвского муниципального образования во втором полугодии 2020 года прошли такие мероприятия:
 Кишкинский СК организовал  выставку детского рисунка «Дети против террора»; 
 Махнёвский ДК –  конкурс детских рисунков в рамках профилактики терроризма и экстремизма «Мы против террора»; создали информационный видео ролик «Толерантность… Что ты знаешь об этом!»; 
Мугайский ДК приняли участие в муниципальном конкурсе «Дети против террора». 
В МКУ СК «Ермак» с июля по декабрь 2020 года прошли следующие мероприятия:
Просмотр мультфильма "Профилактика экстремизма среди молодежи;
Турнир по мини-футболу среди мужских команд;
Конкурс рисунков, приуроченный к эстафете "Спорт - против террора";
Эстафета "Спорт - против террора";
Знакомство с играми других народов;
Открытые соревнование по волейболу и баскетболу.
В образовательных организациях Махнёвского муниципального образования во втором  полугодии  2020 года продолжилась работа по данному направлению:
- активно проводились пропагандистские мероприятия, направленные на дискредитацию террористической идеологии, формирование в молодежной среде идей межнациональной и межрелигиозной толерантности; 
- учащиеся всех школ принимали активное участие в муниципальной акции «Трагедия Беслана в наших сердцах», посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом на территории Махневского МО;
-  классные руководители проводят регулярные  инструктажи о порядке действий при теракте для учащихся;
- проводятся инструктажи  для сотрудников общеобразовательных организаций;
- 16.11. прошли классные часы к Международному дню   толерантности с просмотром презентаций, с элементами бесед с 1 по 11 классы (1-5 кл., 9, 11 приняли очное участие, 6-8,10 кл.-дистанционное);
 - все школы приняли участие в муниципальном конкурсе рисунков «Дети Мира против террора»;
- с 11.12 по 14.12 для школьников был проведен муниципальный онлайн-конкурс «День толерантности -2020» (номинации «Социальная   реклама» и «Агитационный плакат»); 
- на общешкольных родительских собраниях  с родителями проведены беседы о вреде запрещённых сайтов, распространяющих информацию экстремистской направленности. Родителям выданы памятки по профилактике экстремизма и терроризма;
          - в классных уголках и на информационных стендах  размещена информация на тему «Терроризм и экстремизм – угроза жизни».
 - в родительские чаты постоянно добавляется информация  о правилах поведения в случае обнаружения подозрительных предметов, террористической угрозы и террористического акта,  о санкциях и последствиях противоправных действий, в том числе и экстремистской направленности, несовершеннолетних граждан в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации; о существующих подходах к отнесению противоправных действий к категории экстремистских;
- ведется дальнейшая работа по долгосрочной «Программе обучения детей и подростков правилам безопасного поведения в Интернет - пространстве, профилактике Интернет - зависимости, предупреждения рисков вовлечения в противоправную деятельность»; 
- продолжается работа по  заполнению  специального раздела на сайтах ОУ "Профилактика терроризма, минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений в целях информационного обеспечения профилактики терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявления".
Для обеспечения антитеррористической безопасности граждан в период проведения праздничных, культурных, спортивных мероприятий с массовым участием населения, Администрация Махнёвского муниципального образования  взаимодействует с ОеП № 2 ММО МВД России «Алапаевский. 
         В целях обеспечения антитеррористической защищенности объектов (территорий), осуществляются следующие мероприятия:
· Разработаны планы эвакуации работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта;
· Назначены должностные лица, ответственные за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий);
· В образовательных организациях обеспечивается пропускной и внутриобъектовый режимы  и осуществляется контроль за их функционированием;
· Проводятся инструктажи  с работниками объектов (территорий);
· Проводятся периодические обходы и осмотры  объектов (территорий), их помещений, систем подземных коммуникаций, стоянок транспорта, а также периодическая проверка складских помещений;
· Исключается бесконтрольное пребывание на объекте (территории) посторонних лиц и нахождение транспортных средств, в том числе и в непосредственной близости от объекта (территории);
· Организуется взаимодействие с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел, территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;
· Объекты (территории) оборудуются системами экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации;
· На объектах (территориях) размещаются наглядные пособия, содержащие информацию о порядке действий работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), при обнаружении подозрительных лиц или предметов на объектах (территориях), поступлении информации об угрозе совершения или о совершении террористических актов на объектах (территориях), а также размещается схема эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, номера телефонов аварийно-спасательных служб, территориальных органов безопасности. 
За второе полугодие 2020 г.  на территорию Махнёвского муниципального образования лиц, отбывших или отбывающих наказание по статьям экстремистской и террористической направленности, или принявших радикальные формы ислама, не прибывало. 
Граждан и лиц, наиболее подверженных воздействию идеологии терроризма, а также попавших под её влияние – нет. Бытовых конфликтов,   происшествий,  способных  привести к столкновениям  на национальной  или религиозной почве, пропаганды  экстремистских  идей,  разжигание  расовой, национальной  и религиозной розни  не зарегистрировано. 
Молодежные объединения экстремистской и радикальной экстремистской направленности в муниципальном образовании отсутствуют. 
Обращений граждан в Администрацию Махнёвского муниципального образования по вопросам противодействия терроризму, на деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, средств массовой информации и физических лиц в связи с возбуждением расовой, национальной и религиозной розни, пропагандой исключительности и превосходства граждан по признаку отношения к расе, национальности либо религии во втором полугодии не поступало.
В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Махнёвского муниципального образования созданы и функционируют соответствующие страницы (разделы, подразделы), на которых освещается работа администрации Махнёвского муниципального образования по вопросам профилактики терроризма, в том числе его идеологии. 
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