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620014, г. Екатеринбург
ул. 8 Марта, д.33 
т. (343) 257-74-02
Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области напоминает:

только по ипотечным кредитным договорам, заключенным до 31 декабря 2010 года, можно досрочно направить средства материнского капитала

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области напоминает владельцам сертификатов на материнский (семейный) капитал о том, что досрочное направление средств капитала на погашение основного долга и процентов по кредитам (займам), взятым на улучшение жилищных условий, возможно только по договорам, заключенным до 31 декабря 2010 года. У тех граждан, кто заключит указанный договор после 31 декабря 2010 года, право направить денежные средства возникнет после достижения ребенку возраста 3-х лет.

Напомним, Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №288-ФЗ с 1 января 2009 года была реализована возможность досрочного направления средств материнского (семейного) капитала на погашение займов и кредитов на покупку и строительство жилья, не дожидаясь трёхлетнего возраста ребёнка.

Данное исключение было введено в рамках антикризисных мероприятий для того, чтобы в условиях роста процентных ставок по кредитам поддержать финансовое положение семей, имеющих детей, и позволило направление средств капитала гражданам, заключившим кредитный договор на приобретение или строительство жилья по 31 декабря 2010 года включительно. 

Таким образом, те граждане, которые оформят кредит (займ) на улучшение жилищных условий до 31 декабря 2010 года, срок подачи заявления на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала не ограничен. Они смогут обратиться в любой период. 

На сегодняшний день почти 7 000 семей Свердловской области направили более 2 млрд. рублей на погашение ипотечных кредитов.

Информацию о возможностях получения и распоряжения средствами материнского капитала можно узнать на сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru) в разделе «Материнский (семейный) капитал», либо обратиться в территориальное управление ПФР по месту жительства. Кроме того, получить ответы по данным вопросам можно у специалистов Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области по телефону (343) 357-74-02. 
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