Предприниматели, помните!

Граждане, планирующие начать предпринимательскую деятельность, в том числе с образованием юридического лица, должны знать о том, что в соответствии со статьёй 8 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» обязаны уведомить о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности уполномоченный или уполномоченные в соответствующей сфере деятельности орган (органы) государственного контроля (надзора). 
Уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности представляется юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими выполнение работ и услуг в соответствии с утвержденным Правительством Российской Федерации перечнем работ и услуг в составе видов деятельности, указанных в части 2 данной нормы Федерального закона.
Исходя из распространённости выполняемых и предоставляемых  предпринимателями работ и услуг, необходимо направлять уведомления, в частности, о начале следующих видов предпринимательской  деятельности: 
по предоставлению услуг общественного питания организациями общественного питания, социальных,  бытовых услуг, гостиничных услуг, а также услуг по временному размещению и обеспечению временного проживания, по перевозкам пассажиров и багажа по заказам автомобильным транспортом, по перевозкам грузов транспортными средствами, общая масса которых составляет свыше двух тонн пятисот килограммов;
розничная торговля (за исключением розничной торговли товарами, оборот которых ограничен в соответствии с федеральными законами);
оптовая торговля (за исключением оптовой торговли товарами, оборот которых ограничен в соответствии с федеральными законами);
производство текстильных материалов, швейных изделий, одежды, кожи, изделий из кожи, в том числе обуви;
обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, за исключением мебели;
производство хлеба, хлебобулочных и кондитерских изделий, молока и молочной продукции, масложировой продукции, мукомольной продукции, безалкогольных напитков, тары и упаковки, мебели, строительных материалов и изделий;
Предъявление требований о получении юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями разрешений, заключений и иных документов, выдаваемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, для начала осуществления предпринимательской деятельности, за исключением случаев, установленных федеральными законами, не допускается.
В уведомлении указывается о соблюдении юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований, а также о соответствии их работников, осуществляемой ими предпринимательской деятельности и предназначенных для использования в процессе осуществления ими предпринимательской деятельности территорий, зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования, подобных объектов, транспортных средств обязательным требованиям и требованиям, установленным муниципальными правовыми актами.
[bookmark: P353]Уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности представляется юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в уполномоченный орган государственного контроля (надзора) непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг после государственной регистрации и постановки на учет в налоговом органе до начала фактического выполнения работ или предоставления услуг. Указанное уведомление может быть представлено в форме электронного документа.
Руководителям действующих юридических лиц, действующим индивидуальным предпринимателям следует помнить о том, что дополнительно в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти сообщаются сведения о следующих изменениях:
изменение места нахождения юридического лица и (или) места фактического осуществления деятельности;
изменение места жительства индивидуального предпринимателя;
реорганизация юридического лица.
Сведения об указанных изменениях представляются в уполномоченный орган государственного контроля (надзора) непосредственно либо через многофункциональный центр не позднее чем в течение десяти рабочих дней с даты внесения соответствующих записей в единый государственный реестр юридических лиц или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Правительством Российской Федерации установлена форма уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и утверждён порядок представления таких уведомлений в уполномоченный орган государственного контроля (надзора) непосредственно либо через многофункциональный центр, в том числе в форме электронных документов, а также порядок их учета.
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, которые осуществляют виды деятельности, указанные в части второй статьи 8 Федерального закона, в случае непредставления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности или представления таких уведомлений с содержанием в них недостоверных сведений несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Ответственность за нарушение юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем установленного порядка представления уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности предусмотрена статьёй 19.7.5-1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: 
1) за непредставление уведомления –  штраф на должностных лиц в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей, на юридических лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; 
2) за представление уведомления, содержащего недостоверные сведения, – штраф  на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
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