Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок 
муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением «Махневский детский сад №1» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей
Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования в ноябре 2015 года (с 26.10.2015 по 16.11.2015) проведена плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок МКДОУ Махневский детский сад №1.
В ходе проверки выявлены нарушения Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ:
- части 23 статьи 112 в части назначения контрактного управляющего;

- части 5 статьи 21 в части утверждения Плана-графика и изменений к нему;

- пункта 26 статьи 96 в части размещения информации об изменениях условия контракта;

   - статьи 34 в части обязательных реквизитов контрактов.

           Так же выявлены нарушения:

   - части 5 Особенностей, утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н и от 31.03.2015г. №182/7н,  план-график на 2015 год не соответствует требованиям Особенностей;

   - пункта 3 Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 N 1093 (ред. от 18.05.2015) "О порядке подготовки и размещения в ЕИС в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения" в части срока размещения исполнения контракта и полноты информации об исполнении;

   - Постановления Правительства РФ от 17.03.2015 N 238 "О порядке подготовки отчета об объеме закупок у СМП и СОНО, его размещения в ЕИС… " в части заполнения отдельных позиций отчета.
МКДОУ Махневский детский сад №1 выдано обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений законодательства о закупках.

Акт проверки размещен на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» zakupki.gov.ru.
Докладная записка с выявленными нарушениями и предложениями по принятию мер принуждения за выявленные нарушения направлена на имя главы Махнёвского муниципального образования. 
