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Совещание с администрацией Сысертского городского округа
5 июля 2018 года Управлением Росреестра по Свердловской области совместно с администрацией Сысертского городского округа было проведено совещание по вопросам, связанным с земельными правоотношениями на территории Сысертского городского округа. 
На совещании рассматривались вопросы, связанные с расположением земель лесного фонда в границах населенных пунктов Сысертского городского округа на примере земельных участков, расположенных в границах г. Сысерти, г. Асбеста, пос. Октябрьский и пос. Верхняя Сысерть. 
В процессе обсуждения вопросов участники представили свои позиции,  а также обсудили  порядок получения и использования информации о составе сельскохозяйственных угодий  в отношении  земель сельскохозяйственного назначения при формировании, предоставлении  земельных участков на территории Сысертского городского округа. 
Управлением Росреестра по Свердловской области было также отмечено, что на сегодняшний день в границу населенных пунктов включены земельные участки лесного фонда, при этом категория земель осталась неизменной-земли лесного фонда. По данным Департамента лесного хозяйства Свердловской области, в отношении них заключена  аренда на 25 лет. 

В вопросе взаимодействия Управления Росреестра по Свердловской области с администрацией Сысертского городского округа по выявлению и устранению нарушений земельного законодательства по итогу совещания было принято решение ежеквартально проводить плановые (рейдовые) осмотры земельных участков. 
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