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Внимание: Пенсионный фонд Российской Федерации предупреждает 

о новом виде мошенничества!

В последнее время участились обращения и звонки на «горячую линию» Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области о том, что жители Свердловской области в мобильном приложении Viber получают сообщения, от лиц, представляющихся сотрудниками Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР). Гражданина уведомляют о найденных страховых начислениях по СНИЛС, для получения которых необходимо перейти по ссылке, указанной в сообщении.

В связи с этим напоминаем, что только на официальном сайте ПФР в разделе «Личный кабинет гражданина» (https://es.pfrf.ru/), приложении ПФР для смартфонов и на портале госуслуг (www.gosuslugi.ru) можно получить достоверную информацию о положенных пенсионных выплатах.

Воспользоваться услугами ПФР в электронном виде могут все жители области, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) и получившие подтвержденную учетную запись (http://esiagosuslugi.ru/). 
Настоятельно просим граждан быть бдительными и соблюдать меры безопасности: игнорировать подобные сообщения и не переходить по ссылкам в СМС-сообщениях, не сообщать никому свои личные данные – по телефону или в интернете, и не звонить на номер, с которого пришло сообщение.
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