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Итоги приема отчетности по страховым взносам и персонифицированному учету за 2012 год

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области подводит итоги приема от страхователей отчетности по страховым взносам и персонифицированному учету за 2012 год. Отчетная кампания проходила с 9 января по 15 февраля 2013 года включительно.

Территориальные органы Пенсионного фонда осуществляли одновременный прием расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование, сведений о страховых взносах и страховом стаже, а также сведений о сумме выплат и иных вознаграждений, начисляемых плательщиками страховых взносов в пользу физического лица.

По состоянию на 28.02.2013 отчитались более 126 тыс. страхователей, сведения персонифицированного учета представлены на 2,4 млн. застрахованных лиц; по Управлению Пенсионного фонда в г. Алапаевске и Алапаевском районе 1060 страхователей представили индивидуальные сведения на 26480 человек.
За представление отчетности в органы ПФР после 15 февраля 2013 года действующим законодательством предусмотрена ответственность страхователей.* 

Напоминаем, что периодичность представления отчетности является ежеквартальной, отчетность необходимо представлять не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом.

*Статья 46 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

*Статья 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»
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