Приложение 
к постановлению Администрации Махнёвского муниципального образования от 03 декабря 2018 года. № 972

[bookmark: bookmark0]ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ
членов комиссии по повышению устойчивости функционирования
объектов экономики Махнёвского муниципального образования в
мирное и военное время
Функциональные обязанности председателя комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования 
В режиме повседневной деятельности;
· руководит разработкой годового плана работы комиссии, плана проведения научных исследований устойчивости функционирования экономики и социально-бытового обслуживания населения Махнёвского муниципального образования (далее хозяйственного комплекса) в военное время, перспективного плана мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время и других документов по устойчивости;
· организует работу комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в соответствии с годовым планом;
· проводит заседания комиссии по повышению устойчивости, проверки, экспертизы и другие мероприятия, направленные на повышение устойчивости функционирования предприятий, учреждений и организаций Махнёвского муниципального образования в военное время;
· организует подготовку членов комиссии по повышению устойчивости и председателей объектовых комиссий по вопросам повышения устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования;
· обеспечивает постоянную готовность комиссии по повышению устойчивости к действиям по восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре,
· осуществляет руководство деятельностью комиссии по повышению устойчивости, контролирует и направляет работу комиссий по повышению устойчивости предприятий, учреждений и организаций Махнёвского муниципального образования;

· организует контроль за деятельностью предприятий и организаций на территории Махнёвского муниципального образования, независимо от их форм собственности и ведомственной принадлежности, по вопросам проведения научных исследований состояния устойчивости и внедрению мероприятий по повышению устойчивости их функционирования в военное время;
· докладывает о результатах работы по проведенным научным исследованиям состояния устойчивости и внедрению мероприятий по повышению устойчивости главе Махнёвского муниципального образования;
· доводит до главы Махнёвского муниципального образования предложения и рекомендации по вопросам оценки состояния устойчивости и внедрению мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования;
· участвует в рассмотрении вопросов и даче заключений о целесообразности размещения и устойчивого функционирования на территории Махнёвского муниципального образования объектов экономики потенциально опасных для жизни и здоровья населения, сохранения окружающей природной среды;
· привлекает к работе в комиссии по повышению устойчивости нужных специалистов для компетентного решения рассматриваемых вопросов;
· вносит на рассмотрение главы  Махнёвского муниципального образования предложения по разработке постановлений, распоряжений и других нормативных документов, направленных на обеспечение защиты населения, его жизнеобеспечения и повышение устойчивости функционирования предприятий, учреждений и организаций Махнёвского муниципального образования.
1. При переходе хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени
· отвечает за принятие своевременных и эффективных мер по защите населения, обеспечению его жизнедеятельности, исключению или снижению возможных потерь персонала объектов и населения Махнёвского муниципального образования, внедрению первоочередных мероприятий по повышению устойчивости, согласно плана-графика наращивания мероприятий по повышению устойчивости функционирования предприятий, учреждений и организаций в военное время;
· отдает распоряжение на приведение в готовность сил и средств, предназначенных для восстановления нарушенного производства и возобновления выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;

-обеспечивает сбор и обобщение данных по переводу объектов хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени;
-уточняет задачи хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени.
2. После нападения противника:
· определяет масштабы разрушения в производственной и социально-бытовой сферах, размер ущерба, осуществляет прогнозирование затрат на восстановление разрушенного производства, социально-бытовой сферы, защиту населения и обеспечение его жизнедеятельности, возобновление выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· докладывает главе  Махнёвского  муниципального образования об отданных распоряжениях по восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· доводит полученные сведения до членов комиссии по повышению устойчивости, заслушивает предложения специалистов, членов комиссии и принимает решения по защите населения, определяет задачи членам комиссии по восстановлению разрушенного производства и возобновления выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· обеспечивает оперативное управление при выполнении работ по восстановлению производства и возобновление выпуска продукции с использованием оперативных групп;
осуществляет контроль за привлечением необходимых сил и средств;
· докладывает главе Махнёвского муниципального образования об обстановке, принимаемых мерах и выполнении работ по восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции;
-координирует работу комиссий по повышению устойчивости функционирования предприятий, учреждений и организаций Махнёвского муниципального образования при восстановлении разрушенного производства и выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре.

Функциональные обязанности заместителя председателя комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования 
В режиме повседневной деятельности:
- осуществляет взаимодействие с комиссией муниципального образования

по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, управлением по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям и службами гражданской обороны Махнёвского муниципального образования;
· организует взаимодействие с комиссиями по повышению устойчивости объектов по вопросам защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время, привлечения сил и средств для восстановления разрушенного производства и возобновления выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· участвует в разработке годового плана работы комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования военное время;
· участвует в разработке планов проведения научных исследований состояния устойчивости хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования, план-графиков наращивания мероприятий по повышению устойчивости функционирования предприятий, учреждений и организаций в военное время, планов мероприятий и расчетов по восстановлению разрушенного производства и выпуску продукции после восстановления производства;
· участвует в заседаниях комиссии по повышению устойчивости, проверках, экспертизах и других мероприятиях, направленных на повышение устойчивости функционирования предприятий и организаций Махнёвского муниципального образования в военное время;
· принимает участие в подготовке членов комиссии по вопросам повышения устойчивости функционирования хозяйственного комплекса в военное время;
· контролирует работу комиссий по повышению устойчивости предприятий и организаций по вопросам защиты населения, обеспечению его жизнедеятельности, повышению устойчивости функционирования предприятий и организаций Махнёвского муниципального образования в военное время, готовности их к восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· осуществляет контроль за деятельностью предприятий и организаций, независимо от их форм собственности и ведомственной принадлежности по вопросам проведения исследований состояния устойчивости и внедрения мероприятий по повышению устойчивости их функционирования в военное время;
· контролирует готовность руководящего состава строительных организаций, связи, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, транспорта, а также материально-технического и медицинского обеспечения к

восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· привлекает к работе необходимых специалистов при проведении научных исследований состояния устойчивости и выработке мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время.
1. При переходе хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени.
-обеспечивает сбор и обобщение данных по переводу объектов хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени;
· готовит предложения председателю комиссии по повышению устойчивости и по уточнению задач предприятия и организациям хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени;
· контролирует работу комиссий по повышению устойчивости объектов экономики Махнёвского муниципального образования по вопросам подготовки к восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
2.  После нападения противника:
· участвует в оценке обстановки, масштабов, размеров ущерба и разрушения хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования;
· контролирует работу системы управления при восстановлении разрушенного производства и возобновления выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· обеспечивает защиту населения и обеспечение его жизнедеятельности в военное время;
· обеспечивает согласованную работу рабочих групп комиссии по повышению устойчивости Махнёвского муниципального образования с управлением по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуациям Махнёвского муниципального образования с комиссиями по устойчивости функционирования предприятий и организаций, с силами и средствами, выделенными для восстановления разрушенного производства и возобновления выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· своевременно предоставляет донесения председателю комиссии хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования по повышению устойчивости о ходе ситуаций, восстановления разрушенного возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре.

Функциональные обязанности секретаря комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования 
1. В режиме повседневной деятельности;
· участвует в разработке годового плана комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса в военное время, в подготовке плана проведения научных исследований состояния устойчивости функционирования хозяйственного комплекса и перспективного плана мероприятий по повышению устойчивости функционирования предприятий и организаций Махнёвского муниципального образования в военное время;
· осуществляет контроль за ходом выполнения годового плана работы комиссии, плана проведения научных исследований устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время и перспективного плана мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса в военное время;
· ведет отчетную и учетную документацию о проведенных мероприятиях комиссией по повышению устойчивости хозяйственного комплекса (акты, протоколы, решения, предложения, постановления и др.);
· участвует в подготовке заседаний комиссии по повышению устойчивости в соответствии с годовым планом работы:
· взаимодействует с секретарями подкомиссий комиссии муниципального образования по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при планировании и выполнении мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования;
· ведет сбор, обобщение и представление, по поручению председателя комиссии необходимой информации о проведенных исследованиях состояния устойчивости и готовности предприятий и организаций к восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре.
2. При переходе хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени.
- участвует в сборе, обобщении и анализе информации о состоянии


хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в целом и по отдельным предприятиям и организациям Махнёвского муниципального образования;
· доводит полученную информацию, указы и распоряжения главы Махнёвского муниципального образования до председателя комиссии по повышению устойчивости или его заместителя;
· ведет протоколы заседаний комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования.
1. [bookmark: bookmark1]Функциональные обязанности руководителя группы по
планированию и подготовке системы управления экономикой
муниципального образования в военное время
Руководитель группы планирования и подготовки системы управления экономикой муниципалитета в военное время комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования назначается постановлением главы  Махнёвского муниципального образования.
Руководитель группы подчиняется председателю комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования и является прямым начальником для членов группы.
Руководитель группы отвечает за своевременное и качественное планирование мероприятий по научным исследованиям состояния устойчивости функционирования предприятий и организаций в военное время, за обобщение и включение в перспективные планы социально-экономического развития мероприятия, направленные на повышение устойчивости функционирования хозяйственного комплекса объектов экономики Махнёвского муниципального образования, защиты населения, обеспечения его жизнедеятельности в военное время, за планирование мероприятий по восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре, за подготовку системы управления экономикой объектов экономики Махнёвского муниципального образования в военное время.
I. В режиме повседневной деятельности:
· руководит разработкой плана работы комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования в военное время, контролирует ход его выполнения;
· принимает участие в разработке плана проведения научных исследований состояния устойчивости функционирования объектов экономики

Махнёвского муниципального образования в военное время, обобщает данные о проведенных исследованиях, осуществляет контроль и оказывает помощь в планировании научных исследований состояния устойчивости функционирования предприятий, организаций объектов экономики Махнёвского муниципального образования в военное время;
· участвует в разработке перспективных планов мероприятий по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования в военное время, содействует включению их в планы социально-экономического развития муниципального образования, ведет контроль за ходом их внедрения на предприятиях и в организациях в объектов экономики Махнёвского муниципального образования;
· принимает участие в разработке и корректировке плана гражданской обороны муниципального образования по вопросам повышения устойчивости;
· разрабатывает план-график наращивания мероприятий по повышению устойчивости функционирования объектов экономики Махнёвского муниципального образования в военное время;
· разрабатывает и своевременно представляет необходимые отчетные документы в комиссию;
· планирует, готовит, проводит занятия и тренировки с членами группы планирования и учета;
осуществляет контроль за укомплектованностью комиссией по повышению устойчивости функционирования предприятий, учреждений и организаций муниципального образования;
· создает и содержит в готовности систему управления экономикой города в военное время, внедряет мероприятия по повышению устойчивости ее функционирования в военное время;
· обобщает данные и участвует в планировании организационных и инженерно-технические мероприятий по защите населения и его жизнеобеспечения в военное время;
· принимает участие в проверках состояния устойчивости функционирования предприятий, учреждений и организаций муниципального образования, вносит предложения по планированию мероприятий, направленных на повышение устойчивости их функционирования в военное время;
· своевременно доводит до членов комиссии, предприятий и организаций муниципального образования распоряжения и другие руководящие документы председателя комиссии по устойчивости, и их исполнение на местах;
· учитывает поступающую документацию от вышестоящих инстанций и исполнителей, своевременно представляет ее председателю комиссии по повышению устойчивости;


· принимает участие в планировании рационального размещения производительных сил на территории объектов экономики Махнёвского муниципального образования;
· планирует создание резерва денежных и материально-технических фондов для восстановления разрушенного производства и возобновления выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· разрабатывает и	своевременно корректирует	план работы группы
планирования и учета в различных режимах, распределяет обязанности между членами группы и определяет порядок работы членов группы по планированию и учету.
2. При переходе хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени.
· организует оповещение и сбор членов группы планирования и учета, устанавливает усиленный режим работы;
· оценивает обстановку, доводит ее до членов группы и ставит задачу на
подготовку системы	управления	хозяйственным	комплексом объектов
экономики Махнёвского муниципального образования в военное время;
· обобщает данные	по оценке	обстановки и	готовит предложения
председателю комиссии по повышению устойчивости, о внедрении мероприятий по приведению в готовность системы управления экономикой в военное время, по внедрению мероприятий по повышению устойчивости функционирования системы управления экономикой в военное время согласно плана-графика наращивания мероприятий по повышению устойчивости в особый период;
· уточняет список предприятий и организаций объектов экономики Махнёвского муниципального образования, продолжающих работу в военное время;
· проверяет систему	управления	хозяйственным	комплексом объектов
экономики Махнёвского муниципального образования в военное время;
· ежесуточно докладывает председателю комиссии по повышению устойчивости о ходе выполнения мероприятий по планированию и повышению устойчивости функционирования системы управления экономикой в военное время.
3. После нападения противника:
· организует сбор, обобщение и анализ информации о состоянии системы управления хозяйственным комплексом объектов экономики Махнёвского муниципального образования;
· готовит предложения председателю комиссии по повышению устойчивости по восстановлению и бесперебойному функционированию системы управления хозяйственным комплексом объектов экономики Махнёвского
муниципального образования;
· ежесуточно докладывает председателю комиссии по повышению устойчивости о ходе планирования и выполнения мероприятий по восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре.
2. Функциональные обязанности руководителя группы промышленного, топливно-энергетического комплексов, транспорта, связи и коммунального хозяйства комиссии по повышению устойчивости объектов экономики Махнёвского муниципального
[bookmark: bookmark3]образования
Руководитель группы хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования назначается постановлением главы  Махнёвского муниципального образования. Он подчиняется председателю комиссии по повышению устойчивости объектов экономики Махнёвского муниципального образования и является прямым начальником для членов группы хозяйственного комплекса.
Руководитель группы отвечает за своевременное, качественное планирование и внедрение мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время, за проведение научных исследований состояния устойчивости функционирования хозяйственного комплекса в военное время и разработку мероприятий по дальнейшему повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса, за восстановление разрушенного производства и возобновление выпуска промышленной продукции в установленных объеме и номенклатуре.
1. В режиме повседневной деятельности:
· участвует в разработке годового плана работы комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования, контролирует ход его выполнения по своим направлениям;
· принимает участие в разработке плана проведения научных исследований по вопросам устойчивости функционирования хозяйственного комплекса области в военное время, обобщает данные о проведенных исследованиях и вырабатывает предложения по внедрению мероприятий, направленных на повышение устойчивости функционирования промышленного комплекса в военное время, оказывает помощь в планировании и проведении научных исследований состояния устойчивости хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования;
· участвует в разработке перспективных планов мероприятий по повышению



устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время, содействует включению мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса в планы социально-экономического развития, ведет контроль за ходом их внедрения в организациях хозяйственного комплекса;
· участвует в разработке и корректировке плана гражданской обороны Махнёвского муниципального образования по вопросам повышения устойчивости функционирования хозяйственного комплекса в военное время;
· участвует в разработке плана-графика наращивания мероприятий по повышению устойчивости функционирования организаций хозяйственного комплекса в военное время;
· разрабатывает и своевременно представляет необходимые отчетные документы в группу планирования комиссии по повышению устойчивости;
· планирует, готовит, проводит занятия и тренировки по специальности с членами группы хозяйственного комплекса, оказывает помощь в обучении членов комиссии по повышению устойчивости объектов экономики Махнёвского муниципального образования;
· осуществляет контроль за укомплектованностью квалифицированными
работниками комиссий по повышению устойчивости	организаций
Махнёвского муниципального образования;
· создает и содержит в готовности систему управления хозяйственным
комплексом Махнёвского муниципального образования,	внедряет
мероприятия по повышению устойчивости ее функционирования в военное время;
· обобщает данные и участвует в разработке и внедрении организационных и инженерно-технических мероприятий по защите персонала хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования;
-принимает участие в проверках состояния устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования, вносит предложения по разработке и внедрению	мероприятий,
направленных на повышение устойчивости функционирования хозяйственного комплекса;
· своевременно доводит до членов группы и подчиненных звеньев районов, предприятий и организаций Махнёвского муниципального образования распоряжения и другие руководящие документы по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса, контролирует их исполнение на местах;
· принимает участие в планировании рационального размещения хозяйственного комплекса на территории Махнёвского муниципального образования;

(
(

· участвует в создании и увеличении резервных фондов денежных и материально-технических средств для восстановления разрушенного производства и возобновления выпуска промышленной продукции в установленных объеме и номенклатуре;
· разрабатывает и своевременно корректирует план работы группы промышленного комплекса, распределяет функциональные обязанности между членами группы и определяет порядок работы членов группы.
2. При переходе хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени
· организует оповещение и сбор членов группы хозяйственного комплекса, устанавливает усиленный режим работы;
-оценивает обстановку, доводит ее до членов группы и ставит задачу на подготовку к выполнению мероприятий по повышению устойчивости хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время, приводит в готовность систему управления хозяйственным комплексом в военное время;
· обобщает данные по оценке обстановки, готовит предложения председателю комиссии по повышению устойчивости о внедрении мероприятий по повышению устойчивости функционирования объектов хозяйственного комплекса в военное время, согласно плана-графика их наращивания;
· уточняет список предприятий и организаций хозяйственного комплекса, продолжающих работу в военное время в Махнёвского муниципального образования;
· проверяет систему управления хозяйственным комплексом Махнёвского муниципального образования, ежесуточно докладывает председателю комиссии по повышению устойчивости, через руководителя группы планирования, о ходе выполнения мероприятий по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса в военное время согласно плана-графика их наращивания.
3. После нападения противника:
· оценивает обстановку, обобщает данные оценки обстановки, доводит до ее членов группы и ставит задачу на восстановление системы управления хозяйственным комплексом Махнёвского муниципального образования, готовит предложения председателю комиссии по повышению устойчивости о выполнении первоочередных мероприятий по восстановлению системы управления хозяйственным комплексом Махнёвского муниципального образования;
· обобщает данные и готовит предложения, расчет сил и средств на

восстановление разрушенного производства и возобновление выпуска промышленной продукции в установленных объемах и номенклатуре;
· организует контроль за планированием и восстановлением разрушенного производства и возобновление выпуска промышленной продукции в установленных объемах и номенклатуре;
· принимает меры по восстановлению системы управления хозяйственным комплексом Махнёвского муниципального образования, оказывает содействие в восстановлении системы управления объектами хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования;
·  ежедневно докладывает председателю комиссии по повышению устойчивости, через группу планирования о ходе, планирования и выполнения мероприятий по восстановлению разрушенного производства и возобновлению выпуска продукции в установленных объеме и номенклатуре.
3. [bookmark: bookmark5]Функциональные обязанности руководителя группы агропромышленного комплекса
Руководитель группы агропромышленного комплекса по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования назначается постановлением главы  Махнёвского муниципального образования. Он подчиняется председателю комиссии по повышению устойчивости и является прямым начальником для членов группы агропромышленного комплекса. Руководитель группы отвечает за своевременное, качественное планирование и проведение исследований состояния устойчивости агропромышленного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время, за создание условий выполнения государственных заданий предприятиями агропромышленного комплекса и обеспечения продуктами питания населения Махнёвского муниципального образования.
/. В режиме повседневной деятельности:
· участвует в разработке годового плана работы комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования, контролирует его выполнение по своим направлениям;
-принимает участие в разработке плана научных исследований состояния устойчивости хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования, по вопросам агропромышленного комплекса независимо от форм собственности, к работе в военное время;
-участвует в исследованиях, обобщает данные	исследований,

вырабатывает предложения по усовершенствованию имеющихся и внедрению новых способов по подготовке объектов агропромышленного комплекса, к работе в военное время, оказывает помощь в планировании и проведения исследований состояния устойчивости агропромышленного комплекса независимо от форм собственности;
· участвует в разработке перспективных планов мероприятий по повышению устойчивости агропромышленного комплекса независимо от форм собственности в военное время, содействует включению этих мероприятий в планы социально-экономического развития Махнёвского муниципального образования, предприятий и организаций;
-проводит на предприятиях агропромышленного комплекса инженернонаправленные на повышение устойчивости хозяйственного комплекса, технические мероприятия;
-организует работы по комплексной оценки состояния, возможностей и потребностей предприятий агропромышленного комплекса для обеспечения выпуска продукции предусмотренной мобилизационным заданием и обеспечение продовольствием населения Махнёвского муниципального образования;
· создает и содержит в готовности систему управления хозяйственным
комплексом Махнёвского муниципального образования,	внедряет
мероприятия по повышению устойчивости ее функционирования в военное время;
· принимает участие в разработке и корректировке плана предупреждения и ликвидации последствий ЧС и плана гражданской обороны Махнёвского муниципального образования по вопросам повышения устойчивости агропромышленного комплекса в военное время;
-принимает участие в работе по созданию страхового фонда документации Махнёвского муниципального образования по объектам агропромышленного комплекса;
· планирует, готовит, проводит занятия и тренировки по специальности с членами группы хозяйственного комплекса, оказывает помощь в обучении членов комиссии по повышению устойчивости Махнёвского муниципального образования;
-участвует в подготовке по вопросам устойчивости, командно-штабных учений, обеспечивающих подготовку руководящего состава органов управления и населения;
-готовит материалы для обобщения результатов учений по совершенствованию устойчивости функционирования агропромышленного комплекса Махнёвского муниципального образования в военное время.
· разрабатывает и своевременно корректирует план работы группы, распределяет функциональные обязанности между членами группы и

определяет порядок ее работы.
2. При переходе хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени:
· организует оповещение и сбор членов группы по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности, устанавливает режим работы;
· оценивает обстановку, доводит ее до членов группы по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности и ставит задачи на уточнение планирования мероприятий по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности;
· организует контроль за приведением в готовность средств защиты населения, выявляет источники опасности, прогнозирует, оценивает возможную обстановку;
· разрабатывает и своевременно корректирует планы защиты населения и всестороннего обеспечения его жизнедеятельности;
· издает, в пределах своих полномочий, и доводит до подчиненных звеньев организационно-методические и другие документы, направленные на совершенствование зашиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время;
· участвует в доведении до населения первичной информации о способах зашиты от поражающих факторах оружия массового поражения;
· обобщает данные по оценке обстановки и готовит предложения председателю комиссии по повышению устойчивости о выполнении мероприятий по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности, согласно план-графика наращивания мероприятий по повышению устойчивости защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время;
· уточняет наличие защитных сооружений гражданской обороны, индивидуальных противохимических и медицинских средств защиты населения, запасы денежных и материально-технических средств для защиты населения и его жизнеобеспечения в военное время;
· проверяет готовность системы оповещения населения по сигналам гражданской обороны;
· ежесуточно докладывает председателю комиссии по повышению
устойчивости, через руководителя группы планирования о выполнении мероприятий по повышению устойчивости защиты населения и обеспечению	его жизнедеятельности, согласно план-графика их
наращивания в военное время.
[bookmark: bookmark6]Функциональные обязанности руководителя группы по защите населения и обеспечения его выживания

Руководитель группы по защите населения и обеспечению его выживания комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования назначается постановлением главы Махнёвского муниципального образования.
Он подчиняется председателю комиссии по повышению устойчивости и является прямым начальником для членов группы по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности.
Руководитель группы отвечает за своевременное, качественное планирование и проведение исследований состояния устойчивости защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время, за бесперебойное обеспечение населения всем необходимым для его жизнедеятельности в военное время, за разработку и внедрение новых способов защиты населения в военное время и восстановление систем защиты населения и его жизнеобеспечения в военное время.
1. В режиме повседневной деятельности:
· участвует в разработке годового плана работы комиссии по повышению устойчивости функционирования хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования, контролирует его выполнение по своим направлениям;
· принимает участие в разработке плана научных исследований состояния
устойчивости хозяйственного комплекса Махнёвского муниципального образования, по вопросам защиты населения и обеспечению его жизнедеятельности в военное время,	- участвует в исследованиях,
обобщает данные исследований, вырабатывает предложения по усовершенствованию имеющихся и внедрению новых способов защиты населения и его жизнеобеспечения в военное время, оказывает помощь в планировании и проведения исследований состояния устойчивости защиты населения и его жизнеобеспечения на предприятиях и в организациях Махнёвского муниципального образования;
· участвует в разработке перспективных планов мероприятий по повышению устойчивости защиты населения и его жизнеобеспечения в военное время, содействует включению этих мероприятий в планы социальноэкономического развития Махнёвского муниципального образования, предприятий и организаций;
· принимает участие в разработке и корректировке плана предупреждения и ликвидации последствий ЧС и плана гражданской обороны Махнёвского муниципального образования по вопросам повышения устойчивости защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время;
· участвует в разработке плана-графика наращивания мероприятий по повышению устойчивости защиты населения и обеспечения его

жизнедеятельности в военное время;
· разрабатывает и своевременно представляет необходимые отчеты, расчеты, предложения и другие необходимые документы в группу планирования и учета комиссии по повышению устойчивости хозяйственного комплекса города;
· планирует, готовит, проводит занятия и тренировки по специальности с членами группы защиты населения и его жизнеобеспечения, оказывает помощь в обучении членов комиссий по повышению устойчивости предприятий и организаций Махнёвского муниципального образования;
· осуществляет контроль за укомплектованностью квалифицированными работниками, по своему профилю, комиссий по повышению устойчивости функционирования Махнёвского муниципального образования;
· обобщает данные, участвует в разработке и внедрении организационных и инженерно-технических мероприятий по защите населения и его жизнеобеспечения в военное время;
· принимает участие в проверках состояния устойчивости защиты населения города и его жизнеобеспечения в военное время, вносит предложения по разработке и внедрению мероприятий, направленных на повышение устойчивости защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время;
· осуществляет контроль за состоянием готовности сил и средств по инженерной, медицинской, радиационной, химической, бактериологической защите населения в военное время;
· организует повседневный контроль за радиационной, химической и эпидемической обстановкой в режиме повседневной деятельности и в военное время;
· своевременно доводит до членов группы, предприятий и организаций города распоряжения и другие руководящие документы по повышению устойчивости защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время, контролирует их исполнение на местах;
· принимает участие в планировании рационального размещения средств защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности на территории Махнёвского муниципального образования;
· участвует в создании и увеличении резервных фондов денежных и материально-технических средств для защиты населения, обеспечения его жизнедеятельности в военное время, восстановления разрушенных средств защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности;
· разрабатывает и своевременно корректирует план работы группы по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности, распределяет функциональные обязанности между членами группы и определяет порядок ее работы.


2. При переходе хозяйственного комплекса муниципального образования на работу по планам военного времени:
· организует оповещение и сбор членов группы по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности, устанавливает режим работы;
· оценивает обстановку, доводит ее до членов группы по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности и ставит задачи на уточнение планирования мероприятий по защите населения и обеспечению его жизнедеятельности;
· организует контроль за приведением в готовность средств защиты населения, выявляет источники опасности, прогнозирует, оценивает возможную обстановку;
· разрабатывает и своевременно корректирует планы защиты населения и всестороннего обеспечения его жизнедеятельности;
· издает, в пределах своих полномочий, и доводит до подчиненных звеньев организационно-методические и другие документы, направленные на совершенствование зашиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время;
· участвует в доведении до населения первичной информации о способах зашиты от поражающих факторах оружия массового поражения;
· обобщает	данные по оценке	обстановки	и готовит предложения
председателю комиссии по повышению устойчивости о выполнении мероприятий по защите
-населения и обеспечению его жизнедеятельности, согласно план-графика наращивания мероприятий по повышению устойчивости защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время;
· уточняет	наличие защитных	сооружений	гражданской обороны,
индивидуальных противохимических и медицинских средств защиты населения, запасы денежных и материально-технических средств для защиты населения и его жизнеобеспечения в военное время;
· проверяет	готовность системы	оповещения	населения по сигналам
гражданской обороны;
· ежесуточно докладывает председателю комиссии по повышению
устойчивости, через руководителя группы планирования о выполнении мероприятий по повышению устойчивости защиты населения и обеспечению	его жизнедеятельности, согласно план-графика их
наращивания в военное время.
3. После нападения противника:
· оценивает обстановку, обобщает данные оценки обстановки, доводит ее до
членов группы и ставит задачу	на организацию защиты населения,
обеспечения его жизнедеятельности, готовит предложения председателю

комиссии по повышению устойчивости о порядке выполнения первоочередных мероприятий по восстановлению средств защиты населения и обеспечения его жизнедеятельности в военное время;
· обобщает данные и готовит предложения, расчет сил и средств для восстановления средств защиты населения и организации его всестороннего обеспечения;
· организует контроль за планированием и внедрением мероприятий по восстановлению средств защиты населения муниципального образования и его жизнеобеспечения;
· определяет данные о потерях среди населения, контролирует развертывание подвижных пунктов питания и снабжения;
· принимает меры по восстановлению системы оповещения населения по сигналам ГО, оказывает содействие в восстановлении ее звеньев на предприятиях, в учреждениях и организациях муниципального образования;
· ежедневно докладывает председателю комиссии по повышению устойчивости через руководителя группы планирования и учета о восстановлении средств защиты населения муниципального образования и обеспечению его жизнедеятельности.


