О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности Муратковской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования.


Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчётности Муратковской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2014,2015 год.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Неправомерное использование средств местного бюджета: осуществлен ремонт памятника не учтенного на балансе администрации, произведены затраты на ГСМ для пожарного автомобиля не учтенного на балансе администрации.
     Иные нарушения: выдаются денежные средства под отчет без заявления   подотчетника, или без указания в заявлении срока на который выдаются денежные средства, нарушение инструкции по бюджетному учету при учете сувенирной и подарочной продукции, оприходование материальных запасов не на основании первичных учетных документов, несвоевременное отражение первичных учетных документов в регистрах учета, заключение договоров без доведенных ЛБО, в актах выполненных работ не отражены объемы работ, при наличии длительной дебиторской и кредиторской задолженности не приняты меры для её погашения, применение для расчета отпускных выплат устаревшего коэффициента среднего количества дней в календарном месяце, несоответствие отчетов во внебюджетные фонды и главной книги. 
   Получателю бюджетных средств направлено представление о выявленных нарушениях бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения с требованиями по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений.
Информация направлена на имя Главы Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

