ЗАКОН
 СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
от 07 июня 2016 года N 56-ОЗ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 2 ЗАКОНА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ "О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПО ПОЛНОЙ ИЛИ ЧАСТИЧНОЙ КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ, УСТАНОВЛЕННОЙ ЗАКОНАМИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"
Принят
Законодательным Собранием
Свердловской области
31 мая 2016 года

Статья 1
Внести в статью 2 Закона Свердловской области от 24 апреля 2009 года N 26-ОЗ "О порядке предоставления меры социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, установленной законами Свердловской области" ("Областная газета", 2009, 29 апреля, N 123-124) с изменениями, внесенными Законами Свердловской области от 16 июля 2009 года N 64-ОЗ, от 27 апреля 2011 года N 24-ОЗ, от 9 ноября 2011 года N 109-ОЗ, от 9 ноября 2011 года N 122-ОЗ, от 3 апреля 2014 года N 27-ОЗ и от 21 декабря 2015 года N 165-ОЗ, следующее изменение:

пункт 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:

"2. Мера социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, установленная законами Свердловской области, предоставляется на основании заявлений, подаваемых лицами, имеющими право на ее получение, в органы местного самоуправления, к полномочиям которых муниципальными нормативными правовыми актами отнесено принятие этих заявлений (далее - органы местного самоуправления).

Заявления о полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и другие документы, указанные в пункте 3 настоящей статьи, могут быть поданы в органы местного самоуправления через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а также с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, включая использование единого портала государственных и муниципальных услуг, портала государственных и муниципальных услуг Свердловской области, универсальной электронной карты и других средств информационно-телекоммуникационных технологий в случаях и порядке, установленных законодательством Российской Федерации, в форме электронных документов. В последнем случае заявление и электронная копия (электронный образ) каждого документа должны быть подписаны простой электронной подписью или усиленной квалифицированной электронной подписью. При использовании простой электронной подписи заявление и другие документы, указанные в пункте 3 настоящей статьи, представляются на бумажном носителе в органы местного самоуправления в течение пяти дней со дня подачи заявления.".
 Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.
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