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624600, г. Алапаевск
ул. Лесников, д.7, 
т. (34346) 3-07-17
Управление ПФР в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области рекомендует гражданам получать услуги дистанционно

В связи с угрозой распространения на территории Свердловской области коронавирусной инфекции, в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 №100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», с 24.03.2020 временно приостановлен прием представителей сторонних организаций в УПФР в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области.
В целях профилактики и предотвращения распространения коронавирусной инфекции Управление ПФР в городе Алапаевске и Алапаевском районе Свердловской области убедительно просит жителей города и района по возможности максимально исключить посещение клиентской службы Управления ПФР.
Граждане (особенно люди пожилого возраста, входящие в группу риска) и организации имеют возможность направить письменную корреспонденцию почтовым отправлением по адресу: 624600, г.Алапаевск, ул.Лесников,7. 

Корреспонденцию в электронном виде можно направлять на адрес электронной почты alapaupfr@mail.epfr.ru, а также через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда РФ или на портале Госуслуг (www.gosuslugi.ru).

Телефон горячей линии для приема обращений граждан и предварительной записи: 

-на неотложный прием по вопросам пенсионного обеспечения и выплаты пенсий и социальных пособий: (34346) 3-07-19;

-по приему отчетов, записи на получение СНИЛС и Сведений из индивидуального лицевого счета: (34346) 3-07-51 .

Ограничение действует до улучшения санитарно-эпидемиологической обстановки и до принятия решения об отмене дополнительных мер по защите населения от коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Свердловской области.
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