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расположенный в первой курортной зоне г. Анапа 
в пос.Витязево

ПРИГЛАШЕНИЕ К СОТРУДНИЧЕСТВУ 
Краткая информация:  Анапа – самый солнечный курорт России – солнце светит 280 дней в году. Климат здесь соединяет все лучшее от моря, степных равнин, гор и сам по себе врачует многие заболевания. Песчаный пляж – главное очарование детского курорта. Широкий, местами до 600 метров, песчаный берег полого уходит в море. Лечение нагретым песком и морские купания с древности считаются неиссякаемым источником здоровья и бодрости, средством устранения многих недугов, отличной закаливающей процедурой. 
Наш санаторий расположен на первой береговой  линии в пос. Витязево в экологически чистом районе на берегу Черного моря. Территория здравницы: благоустроена, хорошо озеленена, оборудована, освещена, огорожена, охраняется частным охранным предприятием.  Созданы все условия для здорового отдыха детей.
На территории санатория расположены: одно-двух-трех этажные коттеджи, столовая, медицинский корпус, изолятор, библиотека, дом творчества, клуб, помещения для кружков и школьных занятий, компьютерный класс, крытая площадка (400 кв.м.) для проведения общесанаторных мероприятий, танцевальная площадка, отрядные беседки, спортивно-игровой комплекс, футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадки, теннисные столы, детское кафе, питьевые фонтанчики, бассейн, питьевой бювет, закрытый бассейн.
Проживание в новых корпусах по 2-5 человек в комнате, санузел (душ, туалет) на блок или в номере, горячая и холодная вода круглосуточно. Стоимость санаторно-курортных путевок:

Питание: пятиразовое – завтрак, обед, полдник, ужин и «сонник». Меню сбалансированное, в состав которого входят: разнообразные блюда, фрукты, овощи, зеленый стол, лечебно-столовая минеральная вода.
Лечение: заболевания органов дыхания, нервной системы, эндокринной системы (+ сахарный диабет), опорно-двигательный аппарат, ЖКТ, органов пищеварения, сердечнососудистой системы, костно-мышечной системы и соединительной ткани, болезни уха и сосцевидного отростка, заболевания органов кровообращения, кожи и подкожной клетчатки, мочеполовой системы и мочекаменная болезнь.  Лечебно-оздоровительные мероприятия включают в себя: диетическое питание, электрофизиотерапию, ароматерапию, лечебные ингаляции, массаж, ЛФК, кислородный коктейль,  бальнеотерапию (ванны, гидромассаж,  грязевые аппликации, лечение минеральными водами «Семигорская - 1» и «Анапская»), талассотерапию, псаммотерапию, гелиотерапию, аэротерапию. Питьевой бювет и бассейн находятся на территории здравницы
Досуг: в санатории работает педотряд, прошедший конкурсный отбор. Программа построена с учетом возрастных особенностей детей и имеет туристско-краеведческое направление. Проводятся: фестивали, дискотеки, концерты, спортивные соревнования, турпоходы. Дети посещают кружок: «Юного туриста», прикладного искусства, танцевальный, оригами и другие кружки, спортивные секции. На хорошо озелененной, оборудованной территории, дети могут поиграть в настольные игры-шашки, шахматы, настольный теннис. Имеется библиотека и компьютерный класс.
Пляж: песчаный, оборудованный и охраняемый, расположен в экологически чистой акватории Черного моря. Площадь пляжа – 4000 кв.м., акватория купания – 8000 кв. м. На пляже имеется спасательная станция и медпункт.
Экскурсии: Экскурсия «Обзорная Анапа», с посещением  музея, входит в стоимость путевки. По желанию  предоставляются  дополнительные платные экскурсии: Конные прогулки, Дельфинарий, Боулинг, Обзорная Новороссийск, Золотое кольцо Тамани, Орнито-парк, Грязевые вулканы, Аквапарк Анапа, Геленджик «Сафари - парк».

Возраст: от 6 до 17 лет.

Трансферт: ж/д Вокзалы: Анапа, Тоннельная, Новороссийск, аэропорт Анапа входит в стоимость путевки (для организованных групп детей)

Тел. дир.: 8 (86133) 3-01-08,                                                        353417 г.-к. Анапа, п. Витязево,
Отдел маркетинга тел/факс: 3-06-10,  3-01-22                        пр-д. Санаторный, 6                                                                                                     
 e-mail: globus_anapa@mail.ru  www.anapa- globus.ru                                                      
