Уведомление

о проведении публичных консультаций

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом  Воскресенского муниципального района Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта решения Земского собрания Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества Воскресенского муниципального района Нижегородской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Сроки проведения публичных консультаций:

29 марта 2019 года – 29 апреля 2019 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:
- предложения и замечания направляются в электронном виде по адресу: kumi_vsk_nnov@mail.ru, или на бумажном носителе по адресу: 606730, Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1. каб.34.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Кондрин Виктор Павлович – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области;

Никитина Мария Николаевна – ведущий специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Рабочий телефон: 8(83163)9-17-15, 8(83163)9-15-02.
График работы: 

по рабочим дням: с 8-00 до 17-00 (по пятницам с8-00 до 16-00), 
перерыв с 12-00 до 13-00.
Прилагаемые к уведомлению материалы:

1. проект решения Земского собрания;

2. пояснительная записка к проекту постановления;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.
