I. Анализ социально-экономического развития Воскресенского муниципального района в 2018 году
1.1. Развитие отраслей экономики и социальной сферы

Развитие отраслей экономики
По оценке уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов, проводимой министерством экономического развития и инвестиций Нижегородской области, Воскресенский муниципальный район относится к территориям со средним уровнем развития, рейтинг по итогам 2018 года – 17 место из 52 муниципальных образований (за 2016 год – 13 место, 2017 год – 34 место).  
За январь-декабрь 2018 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг по полному кругу организаций на сумму 2145,9 млн. руб. (131,9% к 2017 году), в т.ч. в разрезе отраслей:

- строительство – 38,5% (826,5 млн. руб.);

- обрабатывающие производства – 31,8% (683,1 млн. руб.);

- оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств – 16,8% (359,5 млн.руб.);

- сельское хозяйство – 3,1% (66,8 млн. руб.);

- теплоснабжение – 2,5% (53,4 млн.руб.);

- водоснабжение; водоотведение, услуги по удалению и рекультивации отходов – 1,6% (33,9 млн. руб.);

- транспорт и складское хозяйство – 1,2% (25,0 млн. руб.);

- прочие – 4,5% (97,7 млн. руб.).

Структура отгруженной продукции, работ и услуг за январь-декабрь 2018 год

по полному кругу организаций
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В районе наиболее развиты следующие отрасли экономики: обрабатывающие производства, торговля и строительство. По состоянию на 01.01.2019 на территории района осуществляли деятельность:

- 20 малых предприятий отрасли «Обрабатывающие производства» (без ИП). Ключевыми предприятиями являются: ООО «Рельеф» (до 01.07.2018 г.), ООО «Стройсервис», ООО «Метрополь», ООО «Н-Н», ПО «Воскресенский хлебокомбинат»;

- 27 организаций торговли, из них 9 крупных и средних и 18 малых предприятий (без ИП), из них ключевыми организациями являются НОПО «Воскресенское райпо», ООО «Юбилейное», ООО «Меркурий»;

- 17 малых предприятий сельского хозяйства: ключевым предприятием данной отрасли является СПК «Путь к новой жизни»;

- 9 строительных предприятий, из них 2 средних предприятий и 7 малых. Ключевым предприятием отрасли является ООО ДСК «Гранит».

Согласованная в Минэкономразвития области оценка объема отгрузки выполнена на 113,4%.

Значительный рост обеспечен двукратным увеличением объема строительных работ, доля отрасли «строительство» составила 38,5% в общей отгрузке по району (826,5 млн.рублей).

Существенно выше прошлогоднего и результаты по некоторым другим отраслям:

- сельское хозяйство – 123,8% в сопоставимых ценах;

- обрабатывающие производства – 113,6% в с.ц.;

- водоснабжение, водоотведение, услуги по удалению и рекультивации отходов – 108,4%.

Ключевой отраслью является направление «строительство» – 38,5%, далее в общей отгрузке следуют «обрабатывающие производства» - 31,8%.

Обрабатывающие производства
Годовой объем промышленности составил 683,1 млн. рублей, темп роста – 116,9% в действующих ценах. 

Доля лесоперерабатывающей отрасли в общем объеме обрабатывающей промышленности района на протяжении многих лет преобладающая и возрастает в динамике: 2010 год – 80,5%, 2015 год -  85,8%, 2017 год – 87,2%, 2018 год – 89,4%. 

В районе по состоянию на 01 января т.г. насчитывалось 54 предприятия (ЮЛ и ИП). На предприятиях лесного комплекса занято свыше 550 человек или 10,9% от общей численности формирующих ФОТ района. За 5 лет численность работников отрасли уменьшилась на 11,9% (632 чел., 65 предприятий).

За 2018 год предприятиями лесной и деревообрабатывающей промышленности заготовлено 209,2 тыс.куб.м древесины (113,7% к 2017 году), произведено 23,9 тыс.куб.м пиломатериалов (71,4% к 2017 году) и реализовано продукции на 610,6 млн.руб. (119,9% к уровню прошлого года), что составляет 32% общей суммы отгрузки по району. 

Заработная плата по отрасли составила 12953 руб., темп роста к 2017 году – 105%. 

В реализации программы «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013-2020 годы» принимают участие 10 предприятий деревообрабатывающей промышленности. 

Объем инвестиций предприятий лесного комплекса за 2018 год составил 26,2 млн.руб. (68,4% общей суммы инвестиций по Программе). Доля предприятий отрасли в суммах прироста отгруженной продукции и налогов в рамках Программы еще выше – 80,5% и 81,0% соответственно. Всего за 2018 год произведено дополнительно продукции на  306,4 млн. рублей, получено налогов – 14,5 млн. рублей. 

Одной из проблем была и остается проблема освоения расчетной лесосеки. В 2017 году освоение расчетной лесосеки составляло 79%, в 2018 - 56%. Такое снижение было вызвано отсутствием у арендаторов действующих проектов освоения лесов с августа по октябрь-декабрь 2018 года, что не разрешало им проводить в это время заготовку древесины. 

В 2018 году утвержден лесохозяйственный регламент на новый десятилетний период. Арендаторами лесных участков проведена натурная таксация лесов. Разработаны  и согласованы новые проекты освоения лесов. 

В 2019 году планируется  увеличить процент освоения лесосечного фонда и приблизиться к отметке 100%.

В Воскресенском районном лесничестве в 2018 году состоялось 3 аукциона по продаже права на заключение договора купли–продажи с субъектами малого и среднего предпринимательства. Всего отпущено 7,8 тыс. кбм. 

В 2018 году арендаторами лесных участков и  исполнителями государственного задания на территории Воскресенского районного лесничества проведены лесовосстановительные мероприятия:
- посадка  лесных культур на площади 496,7 га;

- содействие естественному возобновлению леса и комбинированное лесовосстановление  на площади 274,1 га.

 Перевод в покрытые лесом земли лесных культур и древесных насаждений, образовавшихся в результате осуществления лесовосстановительных мероприятий, проведен  на площади 523 га.

 В 2018 году Воскресенским лесничеством организованы традиционные акции «День посадки леса»  и «Живи, лес!». В акциях принимали участие 145 человек. Произведена посадка на площади 46,6 га.

Противопожарные мероприятия на территории Воскресенского районного лесничества были выполнены на 99%.

 В 2018 году составлен и утверждён План тушения лесных пожаров, где определены все взаимодействия с арендаторами на случай тушения пожаров, произведено закрепление техники и людей. В 2018 году зарегистрировано 5 лесных пожаров.

 В качестве назначения санитарно-оздоровительных мероприятий с целью  предотвращения негативных процессов или ущерба от их воздействия на территории лесничества за прошедший год проведено лесопатологическое обследование на площади 924,6 га. На площади 899,5 га назначены санитарно-оздоровительные мероприятия.

 Лесные участки, на территории которых располагаются особо охраняемые природные территории, выделены из категории эксплуатационных лесов в отдельную категорию защитных лесов.

Предприятиями пищевой промышленности по итогам года отгружено продукции на 72,5 млн.рублей (96,6% к 2017 году).  

В отчетном периоде в районе выпечено 1079 тонн хлебобулочных изделий, что выше прошлогоднего результата на 17,8%. Рост производства хлеба и хлебобулочных изделий отмечен впервые за 10 лет. 

Произвели 44,2 тонны мясных полуфабрикатов, объем производства воды составил 1371 тонну. 

Обеспечение электрической энергией, газом, паром, кондиционирование воздуха

Объем услуг по виду деятельности в 2018 году составил 53,41 млн.руб. (98,3% к 2017 году – 54,31), это услуги теплоснабжения.
На территории района в 2018 году функционирует 63 котельных и 41 печь, которые отапливают объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них 22 котельных находятся на обслуживании гарантирующего поставщика тепловой энергии на территории района ООО «Теплоцентраль» (35%).

На всех действующих котельных и теплотрассах в установленные сроки проведены капитальный и текущий ремонты на общую сумму 3 млн. 865 тыс. рублей. В т.ч. проведена замена ветхой наружной теплоизоляции на теплотрассах общей протяженностью 226 п/м. Выполнен капитальный ремонт в котельных: №1 ул.Спартаковская (котел, тепловые камеры), №2 ул. 60 лет Октября (котел, стены, кровля). Произведен ремонт тепловых сетей котельных: №2 ул. 60 лет Октября, Асташихинской школы, Егоровской школы общей протяженностью 385 метров. Приобретен и смонтирован котел в котельной Галибихинской школы.

В соответствии с требованиями до 15 сентября на всех котельных района сформирован нормативный запас топлива, выполнены согласно графику работы по промывке и опрессовке систем централизованного отопления, проведены пробные топки и с 01 октября начат отопительный сезон в полном объеме. Благодаря плановой подготовке объектов теплоснабжения к отопительному сезону в 2018 году технологических нарушений на системах теплоснабжения не зафиксировано.

По итогам работы в 2018 году ПАО «Газпром Газораспределение Нижний Новгород» выражает благодарность ООО «Теплоцентраль» за отсутствие по итогам года просроченной задолженности за поставленное топливо перед поставщиком газа.

Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов

Объем услуг по виду деятельности в 2018 году составил 33,89 млн.руб., это услуги по водоснабжению, водоотведению и вывозу ТБО.

Все системы централизованного водоснабжения и водоотведения в районе находятся на обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал». На территории района расположены 104 артезианские скважины. Общая протяженность водопроводных сетей в районе составляет 272,4 км., из них ветхих – 160,2 км. Износ – 58,8% (2017 год – 163,8 км, 60%). Канализационные сети расположены в р.п.Воскресенское, протяженность 15,2 км, из них ветхие 3,7 км. (24%).

В 2018 году реализованы следующие мероприятия:

- замена ветхих водопроводных сетей на территориях поселений общей протяженностью 3,581 км;

- ремонт водопровода во Владимирском сельсовете общей протяженностью – 1 км 994 м (программа местных инициатив);

- капитальный ремонт водопроводов в д.Погатиха, д.Чухломка, д.Б.Иевлево, п.Калиниха, с.Глухово, с.Нестиары, д.М.Содомово, п.Северный, р.п.Воскресенское 1587 п/м.

Строительство

Доля предприятий дорожного строительства в районном объеме производства, работ и услуг в 2018 году в общей сумме отгрузки составила 38,5% (2017 год – 24,9%) – 826,47 млн.руб. (2017 год – 404,5 млн.руб.). Объем строительных работ увеличился в 2 раза в д.ц.
На ремонт автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них потрачено 7 млн.руб.из муниципального дорожного фонда.  

Выполнены щебенение и грейдерование на дорогах общей протяженностью 26,2 км; ямочный ремонт на площади 2028 м2; ремонт мостов на площади 224 м2.

Транспортировка и хранение
Объем транспортных услуг в 2018 году составил 25,04 млн.руб, или 101,6% к 2017 году (24,65 млн.руб.).

На конец 2018 года маршрутная сеть пассажирского автотранспорта на территории района  составила 19 маршрутов, из них 13 маршрутов (68,4%) обслуживаются МУП «Воскресенское ПАП», 6 маршрутов - индивидуальными предпринимателями (31,6%).

С целью сохранения маршрутной сети социальных перевозок в 2018 году осуществлялась финансовая поддержка МУП «Воскресенское ПАП» в рамках муниципальной программы «Развитие услуг пассажирского транспорта». В отчетном периоде на данные цели из местного бюджета выделено 4,4 млн.руб. 

Количество пассажиров, воспользовавшихся транспортными услугами на территории района в 2018 году, составило 681,04 тыс.человек (к 625,69 тыс. человек в 2017 году, 108,8%). Пассажирооборот составил 10446  тыс.пасс.км. (10093,75 тыс.пасс.км. в 2017 году, 103,5%).

В 2018 году 19 автобусов, осуществляющих перевозки пассажиров по муниципальным маршрутам района, подключены к региональной навигационно-информационной системе Нижегородской области, оператором которой является АО «РНИЦ Нижегородской области».

В соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области с 01 января 2019 года на территории области вводится автоматизированная система безналичной оплаты проезда пассажиров и провоза багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом.

Потребительский рынок
На территории Воскресенского района действует 192 объекта торговли. Из них 171 стационарный магазин, в том числе 41 (24,0%) – потребительской кооперации, в 2018 году закрылось 13 магазинов (в т.ч. 7 магазинов потребительской кооперации).

На территории района осуществляют деятельность 4 АЗС, фармацевтический рынок района на сегодня представляют 7 аптек и 3 аптечных пункта.

Розничный товарооборот по полному кругу организаций за 2018 год составил 1797,4 млн.рублей (за 2017 год - 1723,3 млн.руб.). Темп роста в действующих ценах к уровню 2017 года составит 104,3% (в сопоставимых ценах - 101,8%).

Общественное питание

На территории района действуют 7 предприятий общественного питания. Оборот общественного питания за 2018 год составил 37,4 млн.руб. (за аналогичный период 2017 года – 37,9 млн. руб.) (98,4% в действующих ценах).

Развитие социальной сферы
Социальная политика и уровень жизни.  Демографическое положение 

По состоянию на 01.01.2018 в районе проживало 19735 человек. 

В 2018 году родилось 158 детей (2017 – 181), умерло 392 человека (2017 год – 383).  Коэффициент рождаемости (количество рожденных на 1000 чел. населения) в 2018 году по району составил 8,1. Коэффициент смертности в 2018 году (количество умерших на 1000 чел. населения) по району составил 20,0.  По итогам 2018 года на 1 рожденного ребенка приходится 2,5 умерших, естественная убыль населения составила 234 чел. (11,9 на 1000 населения). 

Снижение рождаемости является следствием уменьшения числа женщин детородного возраста, вступлением в детородный возраст мужчин и женщин 90-х годов рождения, когда было зарегистрировано значительное снижение рождаемости.

В 2018 году прибыло в район 646 человек, выбыло – 691 человек, миграционная убыль составила 45 чел. 

Численность населения района на 01.01.2019 составила 19456 человек.

Социальная защита населения. 
В 2018 году в рамках стратегических инициатив Управление социальной защиты населения Воскресенского района участвовало в проекте «Бережливая Губерния», в результате участия Клиентская служба  (приёмная граждан) переехала в более просторное помещение. 
Управлением социальной защиты населения совместно с главами администраций поселений организованы вручения поздравлений с юбилейными датами от Президента В.В.Путина 38 ветеранам Великой Отечественной войны.

За 2018 год 15 человек получили звание «Ветеран труда» по наградам, 97 - присвоено звание «Ветеран труда Нижегородской области» по стажу работы. Общее количество  жителей Воскресенского района, получивших звание, на 1 января 2019 года:

- Ветеран труда – 1333 человека,

- Ветеран труда Нижегородской области – 1882 человека.

В 2018 году проводились выплаты по 57 видам социальных пособий. Социальную поддержку в соответствии с действующим законодательством получили 9872 получателя, населению выплачено 127,1 млн. рублей, в том числе:

  - из федерального бюджета –21,1 млн. руб.,

  - из областного бюджета         - 106,0 млн. руб.

 С января 2018 года вступил в силу Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», которым установлена выплата при рождении первого ребёнка в размере 9612 рублей семьям, среднедушевой доход которых не превышает 1,5 - кратную величину прожиточного минимума для трудоспособного населения. Данную денежную выплату в 2018 году получили 34 молодые семьи, общий размер выплаты составил 2,5 млн. рублей.

Оказана материальная поддержка  малообеспеченным семьям и одиноко проживающим гражданам на первоочередные нужды. Адресную государственную помощь получили 350 семей на общую сумму  1,4 млн. рублей.

   На реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка ветеранов и инвалидов Воскресенского муниципального района» в 2018 году выделены из бюджета муниципального района средства в объёме 1,15 млн. рублей, что значительно превышает уровень 2017 года. На мероприятия программы «Социальная поддержка семей Воскресенского муниципального района Нижегородской области» из бюджета района израсходовано 214,7 тыс. рублей.

В целом в 2018 году вниманием со стороны властей и общественности было охвачено более 3600 человек (отдельных категорий граждан), что на 400 человек (12,5%) выше показателя 2017 года.  Увеличение явилось следствием роста количества участников мероприятий в рамках Месячников Пожилых людей и инвалидов, мероприятий с детьми и семьями, а также и повышения интереса к проводимым  в районе мероприятиям.

   С созданием различных Клубов по интересам активизировалась работа  с пожилыми людьми, проживающими на селе. Проводимые в районе благотворительные акции способствовали привлечению и участию в них и родителей, и детей. 

Уровень средней заработной платы социальных работников по сравнению с 2014 годом увеличен на 98% (28967 руб. в 2018 году к 14628 руб. в 2014 году), а медицинских сестер на 52,5% (19836 руб. в 2018 году к 13008 руб. в 2014 году).

          По линии Министерства социальной политики в 2018 году своё здоровье в санаториях  поправили 14 льготников.

Приоритетными  направлениями отдела социального обслуживания в 2018 году была работа, проводимая и  способствующая укреплению социального статуса семьи. Реализуется Закон Нижегородской области «О мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» в части определения права на региональный материнский (семейный) капитал. 

В 2018 году всего за получением свидетельств на  региональный материнский (семейный) капитал в УСЗН обратилось 35 человек, выдано 23 свидетельства на сумму 100 тыс. рублей и 12 свидетельств на сумму 25 тыс. рублей. В свою очередь реализовали свое право  на получение средств материнского капитала 156 семей.

Наиболее распространенные направления использования материнского капитала:

- единовременная выплата за счет средств регионального материнского (семейного) капитала - 33 семьи;

 - на оплату образовательных услуг (дошкольное обучение) – 56 семей;

 - на оплату иных связанных с получением образования услуг (приобретение оборудования для занятий в образовательных организациях) – 49 семей.

На 1 января 2019 года в списке очередности на получение жилого помещения состоит 96 человек из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2018 году 15 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей получили жилые помещения. 

    
 УСЗН Воскресенского района активно сотрудничает с Нижегородским областным объединением Российского Красного Креста.

В 2018 году на территории Воскресенского района совместно с областным отделением РКК проведено 5 благотворительных акций для 172 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

УСЗН проводится  работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В 2018 году на учете состояло 25 семей, находящихся в социально опасном положении. На 1 января 2019 года на межведомственном учете состоит 16  семей. Совместно с КНД и ЗП администрации района проводятся мероприятия по реализации планов межведомственной работы с семьями. Социальным патрулем организовано обследование данных семей, оказывается консультативная помощь и другие виды услуг. 

В целях социальной реабилитации 10 несовершеннолетних детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении  были направлены в СРЦН Варнавинского района, Социальный приют г.о.Семеновский.

15 несовершеннолетних детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально-опасном положении, прошли социальную реабилитацию в ГБУ «Областной санаторно-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Золотой колос» (Арзамасский район). 19 семей (35 детей) посетили ГБУ «Областной центр социальной помощи семье и детям «Юный нижегородец». 

Организован летний отдых детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Всего в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием отдохнули 102 ребенка. 37 несовершеннолетних отдохнули в загородных детских оздоровительных лагерях, санаторно-оздоровительных лагерях.

Трудоустройство и занятость

По состоянию на 01.01.2019 в структуре работающего населения района 39,2% от числа занятых в экономике по всем видам деятельности составили работающие на крупных и средних организациях, 58,3% - в малом бизнесе, 2,5% - в бюджетных учреждениях с численностью менее 15 человек.
За январь – декабрь 2018 года среднемесячная заработная плата работающих по полному кругу организаций составила 17258,6 руб., в т.ч. на малых предприятиях и у индивидуальных предпринимателей – 13037,1 руб. 

Согласованная оценка Минэкономразвития Нижегородской области по среднемесячной заработной плате на 2018 год достигнута.

Наиболее высокие темпы роста оплаты труда отмечены в бюджетной сфере: в здравоохранении – 131,0% и образовании – 110,3; в реальном секторе экономики лидируют «водоснабжение, водоотведение, удаление и рекультивация отходов» - 120,9%  и «торговля» – 115,3%.

В муниципальных учреждениях района обеспечено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. Достигнуты все целевые значения по повышению заработной платы, утвержденные в "дорожных картах".
Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2019 – 0,33%, при областном – 0,4%. Коэффициент напряженности – 0,22, при областном -0,29.

За  2018 год в Центр занятости населения обратилось за содействием в поиске подходящей работы 515 человек, из них  трудоустроено 413 человек. Уровень трудоустройства составил 80,2%. 

В течение 2018 года  предприятиями различных форм собственности было заявлено 1065 вакансий, из них для замещения рабочих профессий 649 вакансий. 207 работодателям оказана услуга в подборе необходимых работников, из них 6 работодателей зарегистрированы для получения государственных услуг  впервые. 

Направлено на профессиональное обучение под гарантированное рабочее место 11 безработных граждан, 1 женщина, находившаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения  им  возраста  3 лет. 354 человека (в т.ч. 89 школьников) получили государственную услугу по профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности с участием психологов-профконсультантов Н.Новгорода.

В отчетном периоде по программе временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет трудоустроено 87 подростков. Во временных работах приняли участие 23 человека, из них проживающие в сельской местности  - 19 чел. Услуга по самозанятости оказана 7 безработным гражданам.

Проведено 8  мини-ярмарок  вакансий рабочих мест  и 3 ярмарки учебных и рабочих мест с участием высших и средних специальных учебных заведений, проведено 23  мероприятия  массового характера: семинар  для работодателей, ярмарки вакансий рабочих и учебных мест, мини-ярмарки рабочих мест, телефонные линии «Партнер», «Ориентир».

514  человек  получили услуги по информированию о положении на рынке труда. 26  безработным гражданам  оказана услуга по  психологической поддержке и  социальной адаптации. 1  безработному гражданину  оказана адресная поддержка  по содействию в переезде в другую местность для трудоустройства.

 На реализацию полномочий в сфере занятости населения израсходовано   2614,6 тыс. рублей.
 В целях совершенствования электронного взаимодействия между органами службы занятости и получателями государственных услуг, повышения доступности предоставления государственных услуг в электронном виде  введен в эксплуатацию Интерактивный портал службы занятости.             

В целях снижения неформальной занятости и повышения уровня заработной платы в реальном секторе экономики проводилась организационная и практическая работа по легализации трудовых отношений и росту заработной платы на предприятиях района. В 2018 году проведено 5 заседаний межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы комиссии, приглашено 71 работодатель, из которых 53 обязались повысить размер оплаты труда.

По 18 работодателям в связи с выплатой заработной платы ниже минимального размера оплаты труда и регулярной неявкой на заседания комиссии направлено официальное письмо в Прокуратуру Воскресенского района Нижегородской области для оказания содействия в работе. По результатам проведенных Прокуратурой Воскресенского района Нижегородской области проверок 13 работодателей привлечены к административной ответственности за нарушение трудового законодательства РФ.

Совместно с МРИ ФНС №8 по Нижегородской области проведено 2 заседания межведомственной комиссии по легализации заработной платы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Приглашены 50 работодателей, из которых 34 обязались повысить размер оплаты труда.

В рамках работы межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы в Воскресенском муниципальном районе проведено 46 выездных рабочих групп (комиссий) по легализации «теневой» заработной платы и неформальной занятости в организации Воскресенского района, использующие труд физических лиц, не оформленных в установленном порядке в качестве наемных работников. По итогам 2018 года выявлено 227 человек, работающих неофициально (контрольный показатель на 2018 год – 202, выполнение -112,4%), с последующим заключением трудовых договоров в соответствии с трудовым законодательством РФ.

Ежегодно организуется информационная компания, направленная на разъяснение возможных негативных последствий для работников (работодателей) получающих (выплачивающих) заработную плату по «серым схемам».

Обращений о нелегальных трудовых отношениях и выплате «теневой» заработной платы в организациях (предприятиях) Воскресенского муниципального района за истекший период не поступало.


Здравоохранение

Здравоохранение Воскресенского района в 2018 году представлено ЦРБ (стационар, поликлиника, отделение скорой помощи), амбулаториями (Владимирская, Нестиарская, Воздвиженская с койками дневного стационара) и 29 ФАП. Коечный фонд составляет 83 койки круглосуточного стационара и 46 коек дневного стационара.

Численность сотрудников ГБУЗ НО «Воскресенская ЦРБ» составляет 327 человек, укомплектованность должностей  кадрами - врачами – 65,2%, средним медперсоналом – 83,1%. 


На 1 января 2019 года не укомплектована ставка врача терапевтав Нестиарской амбулатории, в ЦРБ не укомплектованы ставки врачей: участкового терапевта, стоматолога, хирурга стационара, терапевта стационара, врача функциональной диагностики. Не укомплектована ставка фельдшера Владимирской амбулатории; в Асташихинском, Погатихинском, Большепольском и Игнатьевском ФАП работают совместители.

Демографическая ситуация в районе является неблагоприятной и характеризуется низкой рождаемостью и высоким уровнем смертности. В 2018 году увеличилась смертность населения от болезней системы кровообращения, от злокачественных новообразований и от внешних причин. Увеличилась смертность от алкогольного отравления, от дорожно-транспортных происшествий, смертность при пожаре, от самоубийств и убийств. Смертность от самоубийств в районе превышает областной целевой показатель почти в 3 раза. 

В 2018 году умерло 78 человек трудоспособного возраста (20% всех умерших). Показатель смертности лиц трудоспособного возраста превышает целевой показатель на 2018 год в 1,7 раза. 

Детская смертность (до 18 лет) в 2018 году - 3 человека. В стационаре ЦРБ случаев детской смертности не было. На дому был 1 случай смерти ребенка инвалида 3 лет, 1 случай смерти новорожденного ребенка в стационаре Нижнего Новгорода и 1 случай смерти ребенка при ДТП. Случаев материнской смертности не было.

В структуре преждевременной смертности преобладают болезни и внешние причины смерти, связанные со злоупотреблением алкоголем, злокачественные новообразования, болезни органов кровообращения. 
Следует отметить рост смертности в 2018 году от болезней и внешних причин, связанных со злоупотреблением алкоголем.

В рамках программы «Развитие здравоохранения Нижегородской области до 2020 года» Воскресенской ЦРБ в 2018 году проводилась диспансеризация взрослого и детского населения; оказывалась неотложная медицинская  помощь населению;  больные с диагнозами ОИМ, ОНМК, тяжелыми  травмами, полученными в результате ДТП, направлялись на стационарное лечение в ПСО и травмоцентр 2 уровня на базе ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ»; осуществлялась электронная запись на прием к врачам областных учреждений через сеть Интернет, к врачам ЦРБ через сеть Интернет, через сайт учреждения и через инфомат.

Планы числа случаев госпитализации по круглосуточному стационару по всем источникам финансирования, числа случаев госпитализации по дневным стационарам, по вызовам скорой медицинской помощи, по диспансеризации определенных возрастов взрослого  населения выполнены на 100%.

План по амбулаторно-поликлинической помощи по посещениям по всем причинам по всем источникам финансирования выполнен на 88,3%. 


В целях укрепления материально-технической базы и повышения качества предоставляемых услуг в 2018 году приобретены мобильный ФАП на базе автобуса ПАЗ с оборудованием, принтеры, мониторы, системные блоки, стиральные машины, холодильник, ингалятор, ларингоскоп, негатоскоп, пульсоксиметры, электрокардиограф, сушильный шкаф для рентгеновских снимков, котел пищеварочный, шкафы и столы медицинские, столы пеленальные, банкетки, холодильник. В 2018 году из средств областного бюджета получено оборудование для оснащения ФАП. В комплект оборудования входят комплекс регистрации ЭКГ, индикатор внутриглазного давления, анализатор крови портативный биохимический, экспресс-анализатор мочи, комплекс спирографический, ноутбук, принтер.

В 2019 году  будет введен в эксплуатацию ФАП в с. Большое Поле, на 2019 год запланировано строительство ФАП в д. Галибиха.

Образование, молодежная политика и спорт
В 2018 году сеть образовательных учреждений была представлена 21 учреждением (6 дошкольных образовательных учреждений, 11 школ с 3 филиалами, 4 учреждения дополнительного образования). Всего бюджет по образованию  составил 345,2 млн. рублей (областная субвенция  - 213,5 млн. рублей, муниципальный бюджет  - 131,7 млн. рублей). 

Среднемесячная заработная плата педагогических работников школ за 2018 год составила 29300 рублей, педагогических работников дошкольных учреждений – 27703 рубля, педагогических работников дополнительного образования – 29730 рублей.

Дошкольное образование

Третий год реализуется Федеральный государственный стандарт дошкольного образования. В  дошкольных образовательных организациях  на конец 2018 года 792 ребенка,  из которых 18% - до 3 лет. Учет  нуждающихся  в  услугах  дошкольного  образования обеспечивает электронная очередь, в которой на  конец 2018 года зарегистрировано 126 детей. 100%-ная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет сохраняется. Выпуск  из дошкольных  образовательных  учреждений в  мае 2018  года составил  164  человека (87% первоклассников). Родительская плата в течение  2018 года составляла 1050 рублей в месяц.

Дошкольные учреждения посещают 12 детей-инвалидов (1,2% от общего числа детей в ДОУ). Из них 11 детей с ОВЗ занимаются по адаптированным образовательным программам дошкольного образования, для 1 ребенка разработана специальная индивидуальная программа развития. Работу с данной категорией детей осуществляют специалисты коррекционного профиля: логопед, дефектолог, педагог – психолог.

Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования составила 88%. 

Укрепление материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений продолжается. Из средств областной субвенции дошкольными организациями района приобретено спортивное оборудование, детская мебель, игровое оборудование, игрушки, канцелярские товары. Были установлены прогулочные веранды на игровых участках Воскресенского детского сада №7 «Сказка» и Воскресенского д/с №4 «Рябинка». В д/с №4 «Рябинка» произведен частичный ремонт крыши, частичный ремонт фасада здания, ограждение спортивной площадки, асфальтирование дорожки вокруг здания. Обновлена мебель для детей в Калинихинском д/с № 6 «Березка», Воскресенском д/с № 4 «Рябинка». Обновлено игровое оборудование на прогулочных участках детских садов № 6 «Березка», № 7 «Сказка», спортивное оборудование на прогулочные площадки структурных подразделений в д.Капустиха и д.Бараново.

Проведен ремонт водопровода в структурном подразделении в д.Бараново, ремонт полов в структурном подразделении Воскресенского д/с №7 «Сказка», в группе раннего возраста в структурном подразделении Калинихинского д/с №6 «Березка» (с. Богородское). Установлены пластиковые окна в группах детских садов №2 «Семицветик», «Звездочка», «Ручеек». Декоративный ремонт был проведен во всех детских садах. Для проведения данных видов работ привлекались и внебюджетные средства. 

Начальное общее, основное общее, среднее общее образование

Контингент обучающихся на 1 сентября 2018 года составил 1737  человек (в 2017 году – 1740). В сельских школах обучается 920 человек.  Воскресенская школа (817 обучающихся) вынуждена организовывать учебный процесс в 1,5 смены. Охват учащихся горячим питанием на прежнем уровне - 94,5%.

Федеральные государственные образовательные стандарты общего образования реализуются в 1-8 классах школ. В 9 школах района реализуются образовательные  стандарты для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями). По данным стандартам обучается 35 человек.

Количество детей – инвалидов ежегодно увеличивается.  5 лет назад доля детей-инвалидов составляла 1,5 % в общем количестве обучающихся,  в 2018 году почти 2,9 %.

В государственной итоговой аттестации участвовало 56 выпускников 11-х классов и 153 выпускника 9-х классов.  Все получили документ о соответствующем уровне образования.  11 выпускников (19,6%) награждены медалью «За особые успехи в учении» (в прошлом году – 17 медалистов). 32,7 % выпускников 9-х классов продолжили обучение в 10 классах, остальные получают среднее профессиональное образование. 

В 11 классах средний балл ЕГЭ по русскому языку – 68,8 - выше прошлогоднего результата (64,7), но ниже среднеобластного показателя (72,71). Выше среднеобластного (4,23) результат по базовой математике - 4,3 балла. Результат по профильной математике остался также на уровне прошлого года - 46,6 балла, но пока он ниже областного (52,99). Улучшились результаты по литературе, английскому языку, биологии, русскому языку и географии, на уровне прошлого года остался показатель по математике. На протяжении трех лет стабильны результаты по биологии, географии и математике. 

75% выпускников поступили в ВУЗы, 23,2% - обучаются по программам среднего профессионального образования, 1 выпускник не продолжил обучение.

Среди 9-классников 9 выпускников (5,8%) получили аттестат с отличием. Девятиклассники в этом году сдавали 4 экзамена: 2 обязательных и 2 по выбору. Средняя экзаменационная отметка по русскому языку снизилась с 4 до 3,7 баллов; по математике – с 4,2 до 3,5 балла. По всем предметам по выбору районные показатели снизились по сравнению с прошлым годом в среднем на 0,6 балла.

 В декабре все обучающиеся 11-х классов, написав итоговое сочинение, получили допуск к прохождению государственной итоговой аттестации.

Экспериментальная и инновационная деятельность в образовательных учреждениях района осуществлялась в рамках работы федеральной и региональной инновационных площадок, четырех муниципальных методических площадок.

На базах детского сада № 4 «Рябинка», Глуховской школы, Галибихинской школы и Центра культуры «Китеж» работают муниципальные методические площадки по актуальным проблемам системы образования района: развитие дошкольников средствами семейных проектов, формирование экологической культуры школьников, развитие технического творчества, проектно-исследовательская деятельность.

На базе Воскресенского Детского Центра продолжает работу региональная экспериментальная площадка по теме «Интеграция общего и дополнительного образования через изучение истории семьи и родного края», в рамках которой действует сетевой проект, объединяющий 6 школ района. 

В 2018 году увеличилось количество призёров и победителей муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников.  Из 167 участников 16 победителей и 20 призеров (в прошлом году – 16 победителей и 13 призёров) по физкультуре, технологии, литературе, истории, ОБЖ, биологии и обществознанию. 
В районной детской общественной организации «Возрождение» 13 первичных детских общественных объединений. В 9 школах района действуют советы старшеклассников, лидеры которых входят в состав районного совета старшеклассников «Ориентир». Функционируют 3 волонтерских и 4 юнармейских отделения, военно-патриотический клуб. 

Удается поддерживать транспорт для подвоза детей в рабочем состоянии. Десятилетний срок эксплуатации автобусов продлен до октября 2019 года. В рамках реализации федеральной программы «Школьный автобус» Благовещенская школа получила новый «ПАЗ». Решен вопрос с подвозом детей в Елдежскую ОШ. Получены по программе лизинга автобусы в Воздвиженскую и Задворковскую школы.

В 2018 году в Задворковской школе проведён капитальный ремонт кровли, отремонтирована система отопления, сделан декоративный ремонт второго этажа, заменено крыльцо мастерской. Во Владимирской школе заменена кровля, изгородь протяженностью 300 метров, сделан декоративный ремонт классов. В Благовещенской отремонтирована электропроводка в мастерской, полы в раздевалке, заменена сантехника в туалетах. В Воздвиженской школе  проведен ремонт спортзала, декоративный ремонт, установлено 130 светодиодных светильника. В Глуховской проведён капитальный ремонт кровли, декоративный ремонт классов, заменены 4 окна. В Староустинской ОШ проведён ремонт кровли. В Воскресенской школе заменен пол в малом спортзале.

Дополнительное образование детей

Дополнительное образование реализуется в 4 учреждениях дополнительного образования – многопрофильных центров и 8 школах,  имеющих лицензию на реализацию дополнительных общеобразовательных программ. Общее количество детей, охваченных дополнительным образованием, составляет 2185 человек. 55% обучающихся выбирают программы художественной направленности, 28% физкультурно-спортивной. До 12% увеличилась доля занимающихся в объединениях технического творчества. 

В региональном этапе всероссийского конкурса среди организаций дополнительного образования  физкультурно-спортивной направленности по группе сельских организаций ДООЦ «Юниор» занял 2 место. 2 года подряд педагоги «Юниора» побеждают в областном педагогическом турслете и представляют Нижегородскую область на всероссийских соревнованиях.

О молодежной политике и спорте

В 2018 году реализован комплекс мероприятий в сфере молодежной политики:

- акция «Ветеран живет рядом», молодежь района активно помогала ветеранам и пожилым людям района;

- квест-игра – Фотокросс под девизом "Фотосушка";

- акция «Горка для всех»;

- акция «Бессмертный полк»;

- всероссийская акция "Свеча Памяти", посвящённая годовщине начала Великой Отечественной войны;

- Молодецкие забавы, проводимые на праздник Масленицы;

- командная психологическая игра "Мафия";

- командная игра «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

- пробег на призы газеты «Воскресенская жизнь»;

- День памяти в борьбе с терроризмом;

- Региональный фестиваль "Лето в городе" и др.
Спорт

Значимое мероприятие 2018 года - открытие ФОКа «Олимпия». 2018 год выдался для Воскресенского района насыщенным спортивными мероприятиями. 

Наши спортсмены в волейбольном турнире в республике Марий Эл заняли 2 место, в первенстве по волейболу северных районов - 2 место. В ноябре 2018 году впервые прошел турнир по волейболу памяти Ивана Лебедева, где спортсмены Воскресенского района заняли 1 место.

 Для Воскресенских флорболистов 2018 год стартовал с Турнира на кубок ВСК. На областном турнире по флорболу наша команда заняла 3 место.

Воскресенские футболисты заняли 1 место в турнире по мини-футболу, который состоялся в городе Семенов, в первенстве Нижегородской области футболисты взяли 5 место.

Воскресенские спортсмены активно принимали участие во Всероссийском фестивале физкультурно-спортивного комплекса ГТО, где занимали призовые места и устанавливали лучшие результаты в выполнении нормативов. В образовательных учреждениях нормативы ГТО сдавали  93 человека из 9 школ. 9 человек награждены золотыми значками, 10 – серебряными, 8- бронзовыми.

В 2018 году проведен ежегодный праздник спорта – «День здоровья» на центральной площади им.Ленина. В соревнованиях приняли участие около 450 человек. 

Четвертый год на территории Воскресенского района проходит «Лыжня России». Команда лыжников района приняла участие и стала призером массовых соревнований «Перовская лыжня» в р.п.Варнавино, «Памяти Кириллова» – г.о.Семеновский. 

Реализуется национальный проект «Спорт для всех», в декабре состоялись «Веселые старты» для людей с ограниченными возможностями.

Культура

В рамках объявленного в стране Года Добровольца на базе всех учреждений культуры района был проведен ряд мероприятий, направленных на вовлечение населения в социально-значимую деятельность, создание условий для реализации прав граждан на добровольное, безвозмездное и непосредственное участие в решении социальных проблем, создание условий для приобретения новых знаний, творческих навыков, развития коммуникативных и организаторских способностей.

Коллективы Центра культуры и досуга, Районного краеведческого музея, МТК «Град Китеж», Центральной библиотеки приняли участие в V фестивале-конкурсе районов Нижегородской области «Масленичная седьмица» на Нижегородской ярмарке, вернулись с победой и денежным сертификатом на 100 тысяч рублей.

В январе в Воскресенском Центре культуры и досуга была проведена акция «Дед Мороз – волонтер» для детей, находящихся в сложной жизненной ситуации, в ряде клубных учреждений проведены благотворительные акции «Рождество с доставкой на дом». 18 февраля в ЦКД прошел благотворительный концерт духовой музыки с участием педагогов и студентов Дзержинского музыкального колледжа. 25 февраля в районе состоялось торжественное открытие Года добровольца, активным волонтерам старшеклассникам Воскресенской СОШ вручены волонтерские книжки. В ряде учреждений проведены тематические вечера для подростков «Мы - волонтеры - и этим горды!».

15 апреля агитбригада Воскресенского ЦКД «Позитив» приняла участие в межрайонном конкурсе «Созвездие талантов» в г.Семенов и заняла 2 место. В апреле - мае в клубных учреждениях района проведены  волонтерские десанты «Встретим весну достойно», «Чисто в селе, светло на душе», акции «Зеленая весна», «Сделаем красивой нашу деревню».

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне практически во всех учреждениях проведены акции «Поздравь ветерана», «Чтим ветеранов». Ребята, участники кружков изготавливали своими руками открытки  и подарки  ветеранам и вдовам ВОВ и  разносили их по домам. 24 июля 2018 работники Воскресенского ЦКД  вместе с участниками художественной самодеятельности посетили Дом интернат для престарелых и инвалидов с благотворительным концертом «Доброе сердце». 

2 сентября в р.п.Воскресенское на площади Ленина в рамках губернаторской программы «Лето в городе» и при поддержке местного отделения партии «Единая Россия» волонтеры организовали мероприятие для детей «Дорога детства». В октябре и декабре в учреждениях культуры прошли акции добра «Помоги ближнему», «Я помогаю», «Дарите людям Доброту», «Помощь инвалидам» и др. Всего в течение 2018 года клубными учреждениями проведено 95 мероприятий с участием 542 волонтеров.
Творческий коллектив ЦКД принимал активное участие в межрайонных конкурсах по линии депутата ОЗС А.Ф.Лесуна «Весенняя капель», конкурсе военно-патриотических клубов, депутата ОЗС М.В.Манухина «Созвездие талантов», конкурсе для старшего поколения «Нам года не беда» - 1 место. 

В 2018 году библиотеки МКУК "Воскресенская МЦБС" приняли участие во Всероссийских акциях «Библионочь», культурно-образовательной акции «Ночь искусств»; в региональной акции «Литературная ночь», в общероссийской акции «Дарите книги с любовью», в районном и областном туре Международного конкурса чтецов «Живая классика», в Международной акции «Книжка на ладошке – 2018», в Межрегиональных акциях «Наши истоки. Читаем Фольклор», «Всем хорошим во мне я обязан книгам», «Кораблик доброты», «Читаем детям о войне», «Дни Лермонтовкой поэзии в библиотеке», «Читаем книги Николая Носова», в областной акции «Тургенев для всех». В течение года библиотеки принимали участие в различных конкурсах.

Знаменательное событие 2018 года для МКУК Воскресенская детская школа искусств – юбилей, который включил сразу три даты: 50-летие музыкальной, 45-летие –художественной и 35-летие объединенной школе искусств. К юбилею по Указу президента В.В.Путина и при содействии Министерства культуры Нижегородской области в школу искусств передан новый музыкальный инструмент – фортепиано.

В 2018 году МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей» выиграл грант на создание новой экспозиции по программе «Гений места. Новое краеведение» Российского Фонда Культуры на сумму 1 млн. 300 тыс. рублей.  В рамках проекта данной экспозиции, которая получила название «ОТГОЛОСКИ…», сотрудниками музея велась активная исследовательская деятельность по собиранию и изучению фольклора, традиционной культуры и истории Воскресенского района в ХХ веке.

Староустинский музей в этом году получил грант Министерства Культуры на сумму 130 тыс. рублей в номинации «Лучшее сельское учреждение культуры».

Помимо работы над грантовыми проектами велась активная научная и методическая деятельность. Экспонаты музея (традиционные костюмы) стали предметом изучения на Нижегородском научно-практическом семинаре «Научный костюм – опыт изучения и реконструкции». Методист музея Евгения Емельянова выступала с докладами на IV Международном семинаре по музейной педагогике, III межрайонной краеведческой конференции в Краснобаковском музее (результатами этих выступлений являются публикации в сборниках научных статей).

В Музейно-туристическом комплексе «Град Китеж» разработаны новые интерактивные программы: 9 программ цикла «Китежский календарь» для взрослых и разновозрастных туристических групп, 6 праздничных программ к дню рождения, 8 образовательных программ для воспитанников ДОУ. Новое событийное мероприятие 2018 года -  фестиваль традиционной мужской культуры «Богатыри Китежа». 

Всего учреждениями культуры района в 2018 году оказано платных услуг на сумму 2,9 млн. руб. Уровень удовлетворенности граждан  Воскресенского муниципального района качеством предоставления муниципальных услуг в сфере культуры составляет 86%. 

Ежегодно проводятся мероприятия по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. В 2018 году проведен ряд текущих и капитальных работ по ремонту зданий. На средства, заработанные МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей», был произведен ремонт потолка в главном здании (усадьба Беляева). Посетителям открылась потолочная роспись в том виде, в каком она существовала при хозяине усадьбы. Ремонт потолка провели и во втором здании музея. 

Частичный ремонт цоколя, ремонт крыши, ремонт отопительной системы проведены в Центральной и детской библиотеке. Построено крыльцо и произведен ремонт эвакуационных выходов в МКУК «Калинихинский СДК». Заменили потолок в холле 3-го этажа Воскресенского ЦКД. Проведена замена котла в Докукинском СДК.
Приобретены музыкальная аппаратура и музыкальное оборудование, пандус складной в Воскресенский ЦКД, концертный баян в МКУК «Калинихинский СДК», музыкальные инструменты и цифровая техника в Воскресенскую детскую школу искусств, музыкальная аппаратура в Докукинский СДК, муфельная печь и цифровая техника для МКУК «Историко-художественный музей «Китеж». Для самодеятельного народного хора Воздвиженского СДК  сшили новые костюмы.

В 2018 году учреждениям культуры была предоставлена субсидия на условиях софинансирования за счёт средств областного бюджета и средств, поступивших из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры. Оборудование и аппаратуру получили Асташихинский СК, Богородский СДК, Благовещенский СК, Большепольский СК, Большеивлевский СК, Владимирский СДК, Воздвиженский СДК, Глуховский СДК, Докукинский СДК, Красноярский СДК, Люндо-Осиновский СК, Нахратовский СДК, Русенихинский СК, Староустинский СК.

Экология и туризм

За 2018 год от платы за негативное воздействие на окружающую среду и штрафов за нарушение природоохранного законодательства в районный бюджет поступило 355 тысяч рублей.

Проведены акции: «Чистые берега», «День посадки леса», «Единые дни действий в защиту рек», осенние акции по благоустройству «Чистое село». В рамках мероприятий по благоустройству и санитарной очистке территории района с 05 апреля по 15 мая было ликвидировано 13 несанкционированных свалок, собрано и вывезено 2003 м3 мусора. Поселениями района в данный период было выдано 240 предписаний по содержанию территорий, проведено 49 сходов граждан по вопросам благоустройства и содержания придомовых территорий. Во время проводимых акций высажено 140 деревьев и кустарников. Убрано 115 аварийных деревьев. 

Охват коммунальной услугой по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов (ТКО) увеличился на 5 населенных пунктов: д.Асташиха, с.Богородское, д.Большое Иевлево, Большие Отары и д.Чернышиха. Таким образом, данной услугой на 1 января 2019 года охвачено 24 населенных пункта района. С 2019 года в соответствии с действующим законодательством район перешёл на обслуживание региональным оператором ООО «ЭкоСтандарт».

Туризм

В целях увеличения туристского потока и повышения качества услуг Природным парком «Воскресенское Поветлужье» разработана новая экологическая тропа "Отец-лес", за полгода с объектом познакомились более 100 посетителей.  

В 2018 году состоялось открытие кукольного театра в "Музее культуры дерева".

1.2. Развитие малого бизнеса в производственной и непроизводственной сфере
В районе зарегистрировано 446 субъектов малого и среднего предпринимательства, в т.ч. 2 средних предприятия, 82 малых предприятия и 362 предпринимателя без образования юридического лица. В районе наиболее развиты обрабатывающие производства, торговля и строительство. 

Объем отгруженной продукции, работ, услуг субъектов малого предпринимательства за 2018 год составил 1306,8 млн. руб. (60,9% от общего объема отгрузки). За 2017 год доля отгруженной продукции малого бизнеса составляла 79,2% от общего объема.

Доля занятых в сфере малого и среднего бизнеса от общей численности занятых в экономике района за 2018 год составляет 59,8%. 

Продолжает действовать Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района. Фондом предоставляются консультации по вопросам, касающимся предпринимательской деятельности, о действующем законодательстве в области государственных и муниципальных финансовых поддержек для субъектов малого бизнеса; консультационные услуги по вопросам ведения бухгалтерского и кадрового учета; услуги по заполнению всех видов бухгалтерской отчётности, печати платёжных документов; консультационные услуги по вопросам налогообложения юридических и физических лиц; услуги для субъектов малого и среднего бизнеса по подготовке и сдаче отчётных форм в ПФР, ФСС, ФНС и др.

В июне 2018 года АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства НО» была проведена аттестация руководителей центров поддержки предпринимательства НО и добровольная сертификация Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района на соответствие Стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства Нижегородской области. Аттестация и сертификация Фондом прошли успешно, 8 июня 2018 года был выдан Сертификат (III категории сроком действия 1 год.)

В 2018 году Фонд участвовал в Конкурсе «Предприниматель года - 2017», организованный Министерством промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области. 

За 2018 год на развитие предпринимательства из местного бюджета выделено 500 тыс. руб. (на материально-техническое обеспечение Фонда поддержки предпринимательства).

Два раза в год обновляется Карта «Возможные меры муниципальной поддержки предприятий/предпринимателей Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Основной отраслью в обрабатывающей сфере района является лесопромышленный комплекс. На территории района осуществляют деятельность 54 предприятия лесной и деревообрабатывающей промышленности, из них 33 (61,1%) принадлежат предпринимателям без образования юридического лица. 
В реализации программы «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013-2020 годы» принимают участие 10 предприятий деревообрабатывающей промышленности. 

 Индивидуальное предпринимательство сегодня является основой сферы услуг в районе, большинство видов бытовых услуг оказываются только предпринимателями без образования юридического лица. 

1.3.Развитие агропромышленного комплекса
Общественный сектор сельского хозяйства по состоянию на 1 января 2019 года составляют 9 сельскохозяйственных предприятий, в том числе 6 сельскохозяйственных производственных кооперативов и 3 общества с ограниченной ответственностью. Частный сектор сельского хозяйства на 1 января 2019 года представляют 9 крестьянских (фермерских) хозяйств.

Основная специализация сельхозпредприятий – животноводство, важное место в ней занимает и земледелие, ориентированное на производство кормов для животноводства. 

Объем отгруженной сельскохозяйственной продукции в 2018 году составил 66,81 млн.руб., или 127,4% в д.ц. к уровню 2017 года.

Среднегодовая численность работников в сельскохозяйственных предприятиях в 2018 году по сравнению с 2017 годом возросла на 7 человек (на 6%) (121 чел.). Среднемесячная заработная плата в сельхозпредприятиях за 2018 год составила 14708 руб., что на 5,2% меньше, чем в 2017 году (15513 руб.).
Финансовая поддержка агропромышленного комплекса в целом из бюджетов всех уровней за 2018 год составила 6,4 млн. рублей, что на 6,5% меньше, чем в 2017 году (6,9 млн. руб.), в том числе из:
   - федерального бюджета – 2,4 млн. руб. (в 2017 году – 2,8 млн. руб.);

   - областного бюджета – 3,3 млн. руб. (в 2017 году – 3,9 млн. руб.);

   - бюджета муниципального района – 0,7 млн. руб. (в 2017 году – 0,2 млн. руб.). В структуре финансирования агропромышленного комплекса Воскресенского муниципального района доля федерального бюджета составила 37,9%, областного бюджета – 50,9%, бюджета муниципального района – 11,2%.
Из общего бюджетного финансирования АПК поддержка непосредственно сельскохозяйственных предприятий и крестьянских хозяйств составила 5,9 млн. руб., что на 2,7% меньше, чем в 2017 году (6,0 млн. руб.).

Растениеводство

Посевная площадь в 2018 году была сохранена на уровне предыдущего года, она составила 8842 га. В целом по району яровыми культурами было занято 2120 га, что составляет 86,7% к уровню 2017 года (2445 га), из них на площади 1882 га были посеяны зерновые культуры (89,5% к уровню 2017 года – 2102 га). Площадь многолетних трав посева прошлых лет – 6722 га.

В структуре посевов овес занимал 1736 га (92,2% всей площади зерновых), яровая пшеница – 146 га (7,8%). 

Урожай всех культур в 2018 году оказался значительно ниже уровня предыдущих лет, особенно, в сравнении с 2017 годом. Основная причина – это сильная почвенная засуха, которая не позволила зерну налиться, а травам – набрать необходимую массу.  

В связи с почвенной засухой непригодными для уборки на зерно оказались 359 га зерновых культур, которые были переведены в однолетние травы на кормовые цели. В итоге уборочная площадь составила 1523 га.

Проведение комплекса посевных и уборочных работ позволило собрать в целом по району 1160,6 тонны зерна в весе после доработки,  что на 775,8 т меньше, чем в 2017 году (1936,4 т). Средняя урожайность составила 7,6 ц/га,  что на 4,6 ц/га меньше, чем в 2017 году(12,2 ц/га). 

Урожайность всех зерновых культур получена ниже уровня предыдущего года: пшеница – 5,8 ц/га (в 2017– 21,5 ц/га), овёс – 7,8 ц/га (в 2017– 11,2 ц/га).

Сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими хозяйствами было заготовлено: 2160,1 тонны сена (59,1% от плана), 3650 тонн силоса (81,1%), запрессовано 52,48 тонны соломы (11,7%). На 1 условную голову заготовлено грубых и сочных кормов по 11,7 центнера кормовых единиц.

Проведена работа по закладке урожая будущего года. Под урожай 2019 года засыпано 414 т семян собственного производства (100% потребности). Из них кондиционных семян - 198 т (47,8%), остальные – некондиционные по засоренности и требуют последующей доработки. 

Под урожай 2019 года в хозяйствах района на площади 1000 га поднята зябь, что составляет 48,3% к плану ярового сева. 
Животноводство

Поголовье КРС за 2018 год в сельскохозяйственных организациях снизилось на 7,1% (- 104 головы) и составило на 1 января 2019 года 1371 голову, поголовье коров снизилось на 51 голову и составило на 1 января 2019 года 645 голов. 

Валовой надой молока в СХО района составил 1887,3 т, что на 0,8% (на 15,3 т) больше, чем было в 2017 году. 

Производство скота на убой в живой массе составило 110,1 т (98,7% к 2017 году). 

Развитие малых форм хозяйствования

Индекс физического объема продукции сельского хозяйства по КФХ и ИП в 2018 году составил 77,4%, в том числе: ИФО продукции растениеводства – 102,9%, ИФО продукции животноводства – 60,8%.

Поголовье КРС за 2018 год в КФХ возросло на 8,9% (со 124 до 135  голов), а поголовье коров – сократилось на 15,2%   (с 66 до 56 голов).

Поголовье свиней по итогам 2018 года в КФХ снизилось в 2,1 раза (со 180 до 86 голов). 

Поголовье овец за 2018 год в КФХ возросло на 12,1% (с 513 до  575 голов). Производство мяса на убой в 2018 году в КФХ и у ИП составило 21,5 т, что на 37,1% (на 12,6 т) меньше, чем в 2017 году.

Валовый надой молока в КФХ и у ИП в 2018 году составил 65,1 т, что на 39,3% (или на 42,1 т) меньше, чем было в 2017 году. Обвальное падение производства молока в категории КФХ и ИП объясняется, в первую очередь, прекращением производственной деятельности трех КФХ и одного ИП, занимавших весомую долю молочного рынка в категории малых форм хозяйствования. 

1.4. Анализ инвестиционной ситуации
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по полному кругу организаций за январь-декабрь 2018 года составил 552,9 млн. руб., в т.ч. в разрезе отраслей:

- деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений – 73,1% (404,4 млн. руб.);

- строительство – 5,5% (30,6 млн. руб.);

- обрабатывающие производства – 4,8% (26,3 млн. руб.);

- деятельность в области здравоохранения и социальных услуг – 3,3% (18,1 млн. руб.);

- образование – 3,1% (17,1 млн. руб.);

- обеспечение электрической энергией, газом и паром – 2,9% (16,2 млн. руб.);

- сельское хозяйство –  2,5% (13,7 млн. руб.);

- розничная торговля и общественное питание – 1,1% (6,3 млн. руб.);

- государственное управление –  2,0% (11,0 млн. руб.);

- прочие – 1,7% (9,1 млн. руб.).

Наибольшую долю в общем объеме инвестиций занимают инвестиции по виду деятельности «Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений». Это строительство физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимпия».

Объем инвестиций по субъектам малого предпринимательства – 47,7 млн. руб. Наибольшую долю в общем объеме инвестиций субъектов малого бизнеса занимают инвестиции по виду деятельности «Обрабатывающие производства» (55,2% в инвестициях малого предпринимательства). Средства направлены на приобретение лесозаготовительной техники и модернизацию деревообрабатывающего оборудования. В сельском хозяйстве -  расширение производственных фондов и перевод скота в основное стадо (28,9% от инвестиций малого бизнеса).

Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства в 2018 году составили 19,0 млн.рублей. Средства муниципального бюджета направлены на газоснабжение п.Калиниха, с.Владимирское, д.Чухломка (15,0 млн.рублей),  разработку проектно - сметной документации по объекту «Берегоукрепление реки Уста в районе деревни Большие Отары» (3,3 млн.рублей), строительство водопровода по ул.Марунова р.п.Воскресенское (0,5 млн.рублей), финансирование проекта «Формирование современной городской среды на территории Нижегородской области на 2018-2022 годы» (0,2 млн.рублей).

         Наиболее важным и перспективным направлением, активно реализуемым в настоящее время на территории района, является газификация. Большая работа была проведена по подготовке проектной документации по газификации жилого сектора.

На конец 2018 года газифицированы северо-западная, центральная, южная часть р.п.Воскресенское, д.Бараново, д.Капустиха, д.Чернышиха, д.Осиновка, с.Владимирское. Всего на 01.01.2019 газифицировано 2053 квартиры и дома, построено 96,6 км газопроводов. Темпы газификации не снижаются, в 2018 году проведены работы по строительству объекта газоснабжения «Расширение газораспределительной сети р.п.Воскресенское Нижегородской области. Газопроводы высокого давления II категории и низкого давления, п. Калиниха, ул. Ручина, ул. Кооперативная, ул. Папанина, д. Задворка, ШРП №13, 14, 15, 2 этап».

Прошла государственную экспертизу проектная документация по объектам:

- распределительные газопроводы высокого и низкого давления по ул.Горохова, Морунова, Родионова дома с 33-41 и ул.Дорожная д.12,13 мкр. «Северо-западный» р.п.Воскресенское Воскресенского района Нижегородской области;

-  распределительный газопровод среднего и низкого давления и газопроводы – вводы к жилым домам по улицам Пролетарская и Коммунистическая и распределительный газопровод низкого давления и газопроводы-вводы к жилым домам по улице Ленина от д.№115 до д. №227 и от д. 4 до д. №230, по улицам Набережная, ул. Свердлова, пер. Транспортный, пер. Сплавной, улицам Комсомольская, Пушкина, Свободы, Мира в р.п.Воскресенское Воскресенского района Нижегородской области.

В 2018 году построен Физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом и бассейном в р.п. Воскресенское.

Отремонтированы кровли зданий, произведена замена окон во  Владимирской, Задворковской, Глуховской, Староустинской школах.

По программе «Формирование современной городской среды» благоустроено 7 дворовых территорий в р.п. Воскресенское.  Выполнены работы по благоустройству общественного пространства – набережная в р.п. Воскресенское (I очередь).

В целях развития территорий разработаны генеральные планы, правила землепользования и застройки всех сельских поселений. Находятся на согласовании в Правительстве Нижегородской области Генеральные планы Егоровского сельсовета, р.п.Воскресенское. Согласованы генеральные планы Нахратовского и Староустинского сельсоветов. Направлен на утверждение генеральный план Владимирского сельсовета. Разработаны и утверждены программы комплексного развития социальной инфраструктуры р.п.Воскресенское, Благовещенского, Глуховского, Капустихинского, Богородского, Нестиарского и Воздвиженского сельсоветов.

Программы комплексного развития коммунальной и транспортной инфраструктуры разработаны по всем поселениям.

Ведется работа по уменьшению санитарно-защитной зоны скотомогильника в д. Якшиха.

На проверке в Госэкспертизе находится проектно-сметная документация на берегоукрепление р. Уста в д. Большие Отары.

В 2018 году введено 35 индивидуальных жилых домов площадью 3919 м2, восемь двухквартирных домов площадью 537,9  м2. Темпы ввода индивидуального жилья сохраняются. 

Для детей-сирот в 2018 году приобретено  15 жилых помещений на первичном рынке в двухквартирных домах по ул.Марунова в р.п.Воскресенское.

В 2018 году 2 земельных участка предоставлены многодетным семьям для ведения личного подсобного хозяйства. Всего за период реализации Законов «О  бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков для  индивидуального жилищного строительства на территории Нижегородской области»  и «О предоставлении земельных участков многодетным семьям в собственность бесплатно на территории Нижегородской области» выделен 61 земельный участок для  индивидуального жилищного строительства; 4 участка предоставлены для ведения личного подсобного хозяйства.

Воскресенский район пятый год подряд принимает участие в программе по поддержке местных инициатив. В 2018 году было подано 15 заявок от 9 сельсоветов, все они прошли конкурсный отбор. Полная стоимость всех программ 9,1 млн. руб., в т.ч. из областного бюджета 4,9 млн.руб.

В рамках Программы развития производительных сил в 2018 году привлечено 52,2 млн. руб. инвестиций, получено 380,5 млн. руб. продукции и 17,9 млн. руб. налоговых поступлений, создано 31 новое рабочее место.

В течение года проводили обновление и пополнение основных средств ООО «Абрис», ООО «Агропредприятие «Воскресенское», ООО «Крона», ООО «Метрополь», ООО «Стройсервис», ИП Миронов В.Б., ИП Поляшов Н.Н., ИП Шубин П.В., ООО «Светлояр», ООО «Агрокомбинат Ветлужский», ООО ПЗ «Серая лошадь», СПК «Путь к новой жизни», КФХ Пироговой Т.Б.

1.5. Анализ инновационной деятельности хозяйствующих субъектов

Основные инвестиционные проекты программы развития производительных сил в 2018 году являются инновационно-направленными и предусматривают производство новых видов продукции и использование современных техники и технологии (завод по розливу бутилированной воды ООО «Светлояр»; производство игрового спортивного оборудования ИП Шадрунов С.Н.; производство молока, молочной продукции и сыра ООО «Светлоярское», предприятие по выращиванию шампиньонов ООО «Агрокомбинат "Ветлужский»).
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строительство -826,5 млн.руб.

обрабатывающие производства -683,1 млн.руб.

оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств -359,5 млн.руб.

сельское хозяйство -66,8 млн.руб.

теплоснабжение -53,4 млн.руб.

водоснабжение; водоотведение, услуги по удалению и рекультивации отходов -33,9 млн.руб.

транспорт и складское хозяйство -25,0 млн.руб.

прочие -97,7 млн.руб.
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