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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний в Капустихинском  сельском Совете 
Воскресенского муниципального района Нижегородской области
11 декабря 2015 года, начало 10-00

место проведения: р.п.Воскресенское, ул.Пушкина, дом 65  (администрация Капустихинского сельсовета), кабинет № 1

Председательствовал на публичных слушаниях – Синотов Н.Н. – глава местного самоуправления Капустихинского сельсовета.
Секретарь публичных слушаний – Большакова Г.В. –специалист администрации Капустихинского сельсовета.
Присутствовали  - Л.И.Афоньшина – глава администрации Капустихинского сельсовета, Гречух Н.В. – специалист администрации Капустихинского сельсовета, Молева С.А. заместитель главы местного самоуправлении  Капустихинского сельсовета, Артемьева А.Ф.- депутат избирательного округа №2,Балякина Татьяна Николаевна – депутат избирательного округа №5.
Повестка заседания.
1. О бюджете Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района на 2016 год» и об основных характеристиках бюджета Капустихинского сельсовета Воскресенского  муниципального района на 2016 год.

Синотов Н.Н. проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний. Информация опубликована на информационном стенде в здании администрации Капустихинского сельсовета ,во всех населенных пунктах в местах массового пребывания людей на информационных стендах опубликована на официальном сайте администрации  Воскресенского муниципального района  27 ноября 2015 года.
СЛУШАЛИ: Повестку заседания.
Докладывает Синотов Н.Н. – глава местного самоуправления Капустихинского сельсовета.
РЕШИЛИ: Повестку заседания  - утвердить. 

Вопрос повестки заседания.
СЛУШАЛИ: Проект решения сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области «О бюджете Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района на 2016 год и об основных характеристиках бюджета муниципального района на 2016 год» (проект прилагается)
Докладывает  Гречух Н.В.  – специалист администрации.
Выступила Балякина Т.Н. Она предложила поддержать и вынести проект решения сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области «О бюджете Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района на 2016 год» и об основных характеристиках бюджета муниципального района на 2016 год»  на заседание сельского Совета  30 декабря 2015 года. 

РЕШИЛИ: Вынести предложенный проект решения сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области «О бюджете Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района на 2016 год» и об основных характеристиках бюджета муниципального района на 2016 год»  на заседание сельского Совета 30 декабря 2015 года . Голосовали – принято единогласно.
На этом в 11 часов 00 минут публичные слушания были завершены ввиду отсутствия предложений от других граждан сельсовета.

Председательствующий на публичных слушаниях,

глава местного самоуправления 
Капустихинского сельсовета




Н.Н.Синотов
Вела протокол: специалист администрации




Г.В.Большакова
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