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Раздел I. ВВЕДЕНИЕ 
(Общие сведения о Воскресенском муниципальном районе)

Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района за 2016 год и планируемых значениях на 3-летний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 г. № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта "и" пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления".
Информация о районе: 606730 Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина,1 телефон/(факс) (83163) 9-21-50/9-16-44, электронная почта official@adm.vsk.nnov.ru, сайт www.voskresenskoe-adm.ru
Воскресенский район расположен на северо-востоке Нижегородской области. На юге он граничит с Борским, Воротынским и Лысковским районами, на западе - с Семеновским районом, на севере – с Тонкинским и Красно-Баковским районами и на востоке - с Шарангским районом и Республикой Марий-Эл.

Удаленность от областного центра 150 км. Ближайшая железнодорожная станция находится в г. Семенов, который расположен в 67 км от р.п. Воскресенское.

Административный центр района - рабочий поселок Воскресенское с численностью населения (с пос. Калиниха) 7993 человек. Общая численность населения района на 01.01.2017 года составляла 19760 человек.
Площадь территории района составляет 3554 кв. километра. Воскресенский район разделен на 10 сельских администраций и 1 поселковую администрацию, которые включают в себя 163 населенных пункта и 4 пустующих населенных пункта.
За 2016 год родился 201 ребенок (88,5% к 2015 году). Умерло 422 человека (97,0%). Миграционная прибыль – 216 человек.

В соответствии со Стратегией развития Нижегородской области до 2020 года в 2016 году для обеспечения повышения уровня качества жизни воскресенцев в экономике был взят курс на поиск новых точек роста, организацию новых производств и улучшение инвестиционного климата, развитие конкуренции и повышение производительности труда; в социальной сфере – на развитие человеческого капитала и улучшение демографических процессов; в сфере управления – на повышение эффективности работы органов местного самоуправления, рост собственных доходов и сбалансированность бюджета.
По оценке уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов, проводимой Министерством экономики и конкурентной политики Нижегородской области, Воскресенский муниципальный район относится к территориям со средним уровнем развития, рейтинг по итогам 2016 года – 13 место из 52 муниципальных образований (в 2015 году – 26 место) и 1 место в подгруппе с численностью населения от 15 до 20 тыс. чел..

В рамках реализации программно-целевого метода управления и формирования местного бюджета в программном формате в 2016 году осуществлялась реализация 20 муниципальных программ (в соответствии с Перечнем, утвержденным постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 04.03.2016 № 231 «О назначении ответственных лиц за реализацию муниципальных программ»). Программы сформированы по отраслевому принципу. Реализация комплекса мероприятий муниципальных программ направлена на достижение целей и задач социально-экономического развития Воскресенского муниципального района. На финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2016 году направлено из разных источников 482,03 млн.рублей.

Раздел II. МОНИТОРИНГ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

1. Экономическое развитие
Воскресенский район является не официальной столицей народов Поветлужья. Район имеет свои отличительные особенности с точки зрения инвестиционной привлекательности:

· Наличие значительных лесных ресурсов (78% площади района покрыто лесами), обеспеченность сырьевым ресурсом местных производителей, устойчивый курс на углубленную переработку древесины, внедрение ресурсосберегающих и экологически безотходных технологий способствуют рациональному использованию лесных ресурсов и перспективному развитию лесопромышленного комплекса.
· Многообразие культурных и архитектурных памятников, исторических достопримечательностей способствуют развитию культурно-познавательного, религиозного, событийного и сельского туризма.
· Большое количество особо охраняемых природных территорий, живописнейших ландшафтов и заповедных мест, одним из которых является жемчужина Нижегородского края и России - Государственный Памятник Природы Федерального Значения «Озеро Светлояр», созданный в 2008 году первый в Нижегородской области Природный парк «Воскресенское Поветлужье», присвоенный в 2015 году статус - достопримечательное место «Культурно-ландшафтный комплекс «Озеро Светлояр и село Владимирское» способствуют усилению инвестиционной привлекательности района и создают благоприятные возможности для развития экологического, экстремального и других видов въездного и внутреннего туризма.
· Благоприятные условия для развития малого и среднего бизнеса, особенно в сфере лесоперерабатывающей и пищевой промышленности, туризма (строительство сервисных центров обслуживания, гостиничного бизнеса и т. п.), торговли и бытового обслуживания населения (автосервис, ремонт и изготовление металлоизделий и др.), наличие инфраструктуры поддержки бизнеса (создан Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района) способствуют развитию реального сектора экономики, открытию новых предприятий и созданию дополнительных рабочих мест.
· Работа по программе «Газификация», участие района в реализации государственных и районных программ на условиях софинансирования способствуют поэтапному развитию инженерно-транспортной инфраструктуры и строительству объектов социальной сферы, качественно улучшая жилищно-коммунальные услуги и усиливая инвестиционную привлекательность района.
· Наличие значительных запасов природных ресурсов (стекольные пески, торф и другие), положительные качественные характеристики запасов подземных вод создают предпосылки и способствуют созданию новых производственных предприятий на основе их использования.
· Наличие статусов:

· «Экологически чистый район» (получен в 2005 году)
· «Экологически благополучный район» (получен в 2007 году)
· на территории Воскресенского муниципального района внедрена и поддерживается система экологического менеджмента в соответствии с требованиями национального и международного стандартов ГОСТ Р ИСО 14001-2007 и MS ISO 14001:2004 (сертификат соответствия обновлен в 2016 году)
подтверждают благоприятную экологическую обстановку в районе и положительный статус района, а реализация грамотной экологической политики на предприятиях реального сектора экономики способствует сокращению негативного воздействия на окружающую среду.
Воскресенский район связан с областным центром и другими районами автомобильным транспортом. По территории района проходит автомагистраль областного значения (К-99), соединяющая районный центр с г. Семенов и г. Нижний Новгород. Основные автотранспортные связи Воскресенского района с соседними территориями  проходят через Семеновский район. Имеется прямой выход Воскресенского района в Кировскую область, республику Марий-Эл. Южная часть района, граничащая с Лысковским и Воротынским районами, практически не имеет сети автомобильных дорог.

Протяженность дорог регионального значения – 484,7 км, в т.ч. 480,5 км асфальтобетонные и 4,2 км грунтовые. Протяженность дорог местного значения – 369,2 км, в т.ч. 62,5 км асфальтобетонные и 306,7 км грунтовые. В 2016 году на содержание и ремонт дорог местного значения в дорожные фонды поселений направлено 17765,6 тыс.руб., что на 47,8% больше, чем в 2015 году.

Постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 20 июля 2015 года № 695 утверждена муниципальная программа «Развитие предпринимательства и туризма в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» на 2016-2018 годы. В результате реализации программы число субъектов малого и среднего предпринимательства увеличилось с 563 единиц в 2012 году до 587 единиц в 2016 году.

Ежегодно Воскресенский муниципальный район участвует в конкурсе по отбору муниципальных районов на софинансирование утвержденных в установленном порядке муниципальных программ поддержки малого предпринимательства. По итогам этого конкурса в 2016 году получены субсидии из областного и федерального бюджетов для оказания муниципальной поддержки в размере 455,00 тыс.руб. и 3045,00 тыс.руб., соответственно.
Администрацией Воскресенского муниципального района в 2016 году предоставлены субсидии восьми субъектам малого бизнеса, в том числе: две субсидии на возмещение части затрат, связанных с уплатой первого взноса при заключении договора лизинга, и шесть субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования. Получатели субсидий осуществляют свою деятельность в сферах: производство безалкогольных напитков; производство минеральных вод и прочих питьевых вод в бутылках; разведение молочного крупного рогатого скота, производство сырого молока; распиловка и строгание древесины; лесоводство и прочая лесохозяйственная деятельность; производство строительных металлических конструкций, изделий и их частей.

С 2007 года в Воскресенском муниципальном районе действует Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района. Фондом предоставляются консультационные услуги по вопросам ведения бухгалтерского учета, пользования компьютером, услуги по передаче электронной отчетности в налоговую инспекцию и пенсионный фонд, услуги по оказанию помощи в подготовке полного пакета документов для регистрации субъектов малого и среднего бизнеса, разрабатываются бизнес-планы, уставы для юридических лиц. В рамках муниципальной программы «Развитие предпринимательства и туризма в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» на 2016-2018 годы администрацией района в 2016 году предоставлена субсидия Фонду поддержки предпринимательства Воскресенского района в размере 845,0 тыс.руб. (на материально-техническое обеспечение Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района).

В апреле 2016 года Фонд участвовал в Конкурсе «Предприниматель года -2015», организованном Министерством промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области. По итогам конкурса Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района занял 2 место в номинации «Лучшая организация по поддержке бизнеса».

Также в 2016 году администрация Воскресенского района признана победителем отбора муниципальных районов и городских округов Нижегородской области для предоставления субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов области на материально-техническое обеспечение бизнес-инкубаторов и муниципальных фондов поддержки предпринимательства в рамках государственной программы «Развитие предпринимательства и туризма Нижегородской области». Фонду поддержки предпринимательства Воскресенского района предоставлена субсидия в размере 110,25 тыс.руб. - на материально-техническое обеспечение Фонда.

Доходы Фонда поддержки предпринимательства за счёт других источников в 2016 году составили 112 тыс.руб.

Мощности экономики, измеряемые валовым продуктом района, оцениваются по итогам 2016 года в 1567,7 млн.руб., или 83% в сопоставимых ценах к уровню 2015 года (в действующих – 87,9%). В 2016 году изменилась структура экономики, ведущая отрасль – «строительство» (с ежегодными темпами роста свыше 110%) уступила наибольшую долю в общем объеме «обрабатывающим производствам» и «торговле». В 2015 году отрасль «строительство» была ключевой, ее доля составляла 32,9%, «обрабатывающих производств» – 29,2%. По итогам прошлого года удельный вес отрасли «обрабатывающие производства» возрос до 35,3%, а «строительства» снизился до 23,6%. 

Рост объем отгрузки в действующих ценах по видам деятельности:
- обрабатывающие производства - на 6,1%; - сельское хозяйство - на 4,8%; - розничная торговля - на 3,7%. Однако с учетом рекордно низкой инфляцией в сопоставимых ценах выше уровня 2015 года сработала лишь обрабатывающая отрасль.
Основная причина снижения валового производства к уровню 2015 года - падение объемов дорожно-строительных работ (63,0% к 2015 году) и работ по содержанию дорог (темп по отрасли «транспорт и связь» - 46,7%). С 2016 года ООО ДСК «Вираж» не осуществляет основные виды деятельности (строительство, ремонт и содержание дорог) на территории Воскресенского района, это влечет сокращение объемов строительных работ и объёма отгрузки в целом (объем услуг ООО ДСК «Вираж» в 2015 году составил 222,17 млн.руб.: 165,92 млн.руб. по строительству дорог и 56,25 млн.руб. по эксплуатации дорог). На сегодня в районную отгрузку включается только доход предприятия от сдачи в аренду имущества (за 2016 год – 2,18 млн.руб., т.е. потери составляют 220 млн.руб.).

В целях повышения уровня экономического развития и достижения в 2020 году финансовой самообеспеченности Воскресенского муниципального района в 2012 году утверждена Программа «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013 – 2020 годы». Деятельность по развитию производительных сил считается одним из приоритетных направлений работы ОМСУ. В 2016 году реализовывались 24 проекта Программы развития производительных сил, благодаря чему привлечено 66 млн.руб. инвестиций, произведено 301 млн.руб. продукции, получено 15,9 млн.руб. налоговых поступлений, создано 32 новых рабочих места.
В 2016 году в рамках ПРПС введены в эксплуатацию (построены, модернизированы, реконструированы) следующие объекты:

- проведено строительство отдельных цехов для создания предприятия по выращиванию шампиньонов ООО «Агрокомбинат "Ветлужский»;

- введен в эксплуатацию доильный зал на 8 мест молочно-товарной фермы, приобретен комплекс оборудования для МТФ и цеха по производству сыра ООО «Светлоярское»;

- построен ангар, приобретен молокопровод в СПК «Путь к новой жизни;

- расширен транспортный парк в ООО «Метрополь»; ООО «Абрис-НН»; ООО «Стройсервис»; ИП Миронов В.Б.;

- приобретены станок Термит 240-У, трактор МТЗ 82.1 с навесным оборудованием ООО «БИН»;

- приобретена топливно-заправочная станция, модернизировано производство и расширен транспортный парк в ООО «Агропредприятие Воскресенское»;

- приобретены принтер промышленный, трактор МТЗ-80, станок SVP (сверлильно-пазовый) в ООО «Рельеф»;

- закончено строительство торгово-развлекательного центра ООО «АГАТ»;

- ведется строительство животноводческих помещений в КФХ «Пирогова Т.Б.»;

- приобретена автоматическая линия розлива производительностью 300 19-литровых бутылей в час в ООО «Светлояр»;

- приобретены животные в ООО ПЗ «Серая лошадь»;

- организовано летнее кафе в ООО «Визит»;

- модернизировано производство ИП Шубин П.В.;

- приобретена электропечь в ПО «Воскресенский хлебокомбинат».
Общий объем инвестиций в основной капитал за прошедший год составил 236,866 млн.руб. (153,2% к 2016 году). Экономическая неопределенность и низкая доступность кредитов несколько ограничивали инвестиционную активность бизнеса в 2016 году. В реальный сектор экономики было инвестировано – 100,424 млн.руб., 87,7% к уровню 2015 года.
Для привлечения инвесторов ведется инвестиционный паспорт района, разрабатываются анкеты свободных площадок. Информация представлена на официальном сайте администрации района, направляется для размещения на спецпортале Мининвест НО, по запросам областных министерств, на международном бизнес-форуме. Для привлечения инвесторов и поддержки субъектов малого и среднего бизнеса два раза в год обновляется карта «Возможные меры муниципальной поддержки предприятий/предпринимателей Воскресенского муниципального района Нижегородской области». В целях привлечения покупателей и роста реализации продукции предприятий района, в том числе участников Программы, разработан и размещен на сайте администрации электронный каталог товаров и услуг Воскресенского муниципального района.

По итогам работы в 2016 году выручка от реализации продукции сельскохозяйственных организаций составила 47,21 млн.руб., что на 2,33 млн.руб. (или на 5,2%) больше уровня 2015 года. Финансовый результат от всей производственно-финансовой деятельности с учетом дотаций - положительный. Сумма прибыли в прибыльных организациях – 8,808 млн.руб. (прибыль получили 4 сельскохозяйственных организации из 11).

В 2016 году в конкурсных отборах на предоставление грантов в рамках региональной программы «Оказание мер государственной поддержки начинающих фермеров и развития семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств на 2015-2020 годы»  приняли участие 2 крестьянских (фермерских) хозяйства нашего района:

- индивидуальный предприниматель, глава КФХ Хазов Алексей Геннадьевич;

- крестьянское хозяйство «Кармен» (глава Покаляев Андрей Степанович).

В результате проведения конкурсных отборов они стали победителями и получили господдержку за счет средств областного и федерального бюджетов, сегодня вышеназванные КФХ реализуют намеченные в бизнес-проектах планы.

В целях снижения неформальной занятости и повышения уровня заработной платы в реальном секторе экономики проводилась организационная и практическая работа по легализации трудовых отношений и росту заработной платы на предприятиях района. В 2016 году проведено 7 заседаний межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы, приглашено 78 работодателей. На предмет выявления «теневой» занятости проверено 98 предприятий, выявлены 272 человека.

Подписано Соглашение между администрацией Воскресенского муниципального района, координационным советом профсоюзов и объединениями работодателей Воскресенского муниципального района о взаимодействии в области социально - трудовых отношений и социальной защиты населения, в том числе по вопросам заработной платы.

2. Дошкольное образование

В 2016 году была проведена реорганизация дошкольных образовательных учреждений района путем присоединения с целью сохранения сети дошкольного образования, снижения неэффективных расходов и усиления управленческого эффекта. Присоединенные детские сады утратили статус юридического лица, функционируют в виде удаленных групп. Негосударственных дошкольных образовательных учреждений в районе нет.

Численность детей в возрасте 1-6 лет, посещающих дошкольные учреждения района, составила 792 человека, практически на уровне прошлого года (793 человека). Сохраняется 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. В течение последних 2 лет очередность в детские сады снижалась. Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные ДОУ, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет, по сравнению с 2015 годом уменьшилась с 6,47 % до 5,83 %. Ежемесячный мониторинг посещаемости детьми ДОУ позволяет выявить свободные места, возникающие в результате переезда семей за пределы района, и направлять на эти места очередников.

2016 год - первый год реализации Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. Действия по нормативно-правовому, методическому и аналитическому обеспечению Стандарта проводились в соответствии с планом его реализации. В связи с требованиями, которые стандарт предъявляет к кадровым условиям, большое внимание уделено качеству подготовки педагогических кадров. До 86% увеличился показатель прохождения курсовой подготовки. 
Проведена замена системы отопления и установлено газовое оборудование в новой котельной детского сада в д. Бараново. Заменена электропроводка и отремонтирована крыша здания детского сада № 2 «Семицветик». Приведена в порядок электропроводка и отремонтирована прачечная в детском саду № 7 «Сказка». 

На базе МКДОУ Воскресенский детский сад № 2 «Семицветик» начал работу Консультационный центр по оказанию методической, психолого – педагогической, диагностической и консультативной помощи. По медицинским показаниям предоставляется возможность гибкого режима посещения ДОУ (неполный день, посещение вместе с матерью).

3. Общее и дополнительное образование

В государственной итоговой аттестации участвовал 61 выпускник 11-х классов. 100 % выпускников получили аттестаты. 9 выпускников (14,8%) награждены золотыми медалями «За особые успехи в обучении». 
Снижение доли общеобразовательных организаций, соответствующих современным требованиям обучения, объясняется изменением требований. Информация должна соответствовать новым формам статистической отчетности. Согласно инструкции по заполнению формы № ОО-2 площадь спортивного зала должна быть не менее 9х18м при высоте не менее 6 м. Из 11 спортзалов только 5 соответствуют этому условию. Дистанционные образовательные технологии (согласно приведенному в инструкции понятию) реализуются только в МОУ Глуховская СШ. Опыт школы по реализации образовательной программы с применением дистанционных образовательных технологий был представлен на совещании руководителей образовательных учреждений. Педагоги проходят курсы по применению дистанционных технологий в образовательном процессе.

100 % образовательных учреждений имеют все виды благоустройства. По результатам областного мониторинга охват горячим питанием в школах Воскресенского района высок - 95 %.
В школах района высокий уровень оснащенности компьютерной техникой. Практически все кабинеты оборудованы компьютеризированными рабочими местами учителя с выходом в Интернет, только качество доступа к сети не везде обеспечивает решение образовательных задач на современном уровне. Все школы имеют собственные сайты в сети Интернет. С целью анализа соответствия структуры и содержания сайтов требованиям действующего законодательства ежегодно проводится мониторинг сайтов школ.
Особое внимание уделялось вопросам создания безопасной школьной среды. Во всех школах имеются кнопки экстренного вызова полиции, дымовые извещатели и пожарная сигнализация. Во всех 8 средних школах установлена система видеонаблюдения. С 7 до 5 снизилось количество пожарных рукавов и кранов. Это объясняется тем, что двухэтажное здание Красноярской школы, где имелся пожарный кран и рукав, сейчас не эксплуатируется. Образовательный процесс перенесен в здание, где располагается детский сад. В Задворковской школе пожарный рукав не пригоден для использования. Остальные школы имеют пожарные водоемы. Установка пожарных кранов и рукавов в перспективе требует дополнительного финансирования.

Условия для беспрепятственного доступа инвалидов созданы в 1 школе МОУ Воскресенская СШ, которая участвовала в государственной программе РФ «Доступная среда». 
Количество обучающихся в школах района увеличилось на 51 человек и составило 1725 обучающихся. Обучение ведется в первую смену. Образовательных организаций, имеющих повышенный статус, в районе нет. Образовательный запрос на изучение отдельных дисциплин на профильном уровне обеспечивается за счет организации профильного обучения. Во всех образовательных организациях района ведется мониторинг качества образования, образовательных запросов и удовлетворенности родителей  качеством образовательных услуг. 
Численность детей, занимающихся в 121 объединении учреждений дополнительного образования, за 2016 год составила 1399 человек. Из них 230 детей посещают 2 и более кружка. Обновлено содержание реализуемых дополнительных общеобразовательных программ. В Воскресенском Детском Центре разработаны новые программы для обучающихся старшего возраста «Юный аниматор», «Современный танец», «Активисты школьных музеев». В программу радиотехнической студии включен модуль для обучающихся 9-11 лет. Программа театральной студии получила экспертное заключение ГБОУ ДПО НИРО. В программы студий декоративно-прикладного творчества включены модули по изучению современных техник. В Воздвиженском детском центре реализуются новые программы художественной и технической направленности. В ЦК «Китеж» проектные модули включены в программы студии флористики, художественной вышивки, робототехники. Заключены договоры о совместной деятельности по реализации программ с 7 школами и Владимирским детским садом.

Деятельность 51 школьного объединения дополнительного образования дополняет направленности учреждений ДО, поскольку в большинстве общеобразовательных учреждений существует возможность интеграции по физкультурно-спортивной, художественной и технической направленностям с районными учреждениями дополнительного образования. Такие направленности, как естественнонаучная и социально-педагогическая, реализуются в основном на базе школ. Все направленности представлены с учетом запросов обучающихся и родителей. Основными формами организации остается проектная деятельность, работа кружков, секций, школьных спортивных клубов. Рост числа обучающихся связан с реализацией внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС в 1-6 классах (1059 человек).
Среди позитивных моментов по основным результатам 2016 года следует отметить следующее:

-сохранена 100 % доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет,

-укреплена материально-техническая база дошкольных образовательных учреждений, созданы необходимые условия для реализации ФГОС ДО,
-результаты ЕГЭ по обязательным предметам стабильны, все выпускники получили аттестаты,
-увеличилась доля школ (с 35 до 57 %), в которых установлена система видеонаблюдения. 

-увеличилась численность детей, охваченных программами дополнительного образования.
4. Культура

На 01.01.2017 года в районе работают 48 учреждений культуры, в том числе: 29 клубных учреждений, МКУК «Воскресенская МЦБС», включающая в себя 2 центральные библиотеки и 14 сельских филиалов, МКУК «Воскресенский районный Народный краеведческий музей», включающий в себя районный музей и 2 отдела (Историко-археологический и природный музей «Русенихинское городище», Староустинский краеведческий музей), МКУК «Историко – художественный музей «Китеж», МКОУ ДО Воскресенская детская школа искусств.
В 2016 году уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности соответствует установленным нормам.

Зданий учреждений культуры, находящихся в аварийном состоянии нет. Доля муниципальных учреждений культуры из числа зданий, требующих капитального ремонта в 2016 году составляет 50% (2 единицы). В отчетном году продолжена работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры района. Проведен ряд текущих и капитальных работ по ремонту зданий, приобретено оборудование, оргтехника, сценические костюмы, звуко-усилительная аппаратура, инструменты. На данные цели в 2016 году израсходовано 3,139 млн.руб.

Для удовлетворения информационных потребностей читателям предоставлен книжный фонд библиотечной системы в количестве 124,72 тыс.экз. Для МКУК «Воскресенская МЦБС» из бюджетов всех уровней в 2016 году приобретены книги в количестве 1658 экземпляров на сумму 184,5 тыс.руб. В 8 библиотеках читатели пользуются Интернет-ресурсами.
Для совершенствования туристских услуг работниками музеев района была проведена работа по совершенствованию, расширению существующих экспозиций и организации новых выставок и экспозиций. Продолжена работа по приему новых экспонатов в основной и научно - вспомогательный фонды, заполнению электронной базы данных экспонатов музея – на основе разработанной компьютерной программы описания фондов. В 2016 году количество предметов основного фонда, по сравнению с предыдущим годом увеличилось на 516 единиц и составило 5759 предметов. Эти предметы были подарены или привозились из экспозиций и командировок.
В 2016 году на областных курсах повышения квалификации и творческих лабораториях прошли обучение 13 человек. Из них аттестованы 2 человека, получили первую категорию 2 человека. 19 специалистов, получивших поддержку по областной целевой программе «Меры социальной поддержки молодых специалистов Нижегородской области», продолжают успешно трудиться и вносить свой вклад в развитие культуры района.

2016 год проходил под знаком Года Российского кино. Творческие коллективы учреждений культуры нашего района находились в постоянном поиске новых форм проведения массовых мероприятий, ярких и интересных, отражающих особенности и запросы времени. К Году Российского кино были организованы конкурс песни среди молодежных творческих коллективов и молодых исполнителей «Весенняя капель», районная игра КВН среди учреждений культуры Воскресенского района, районный смотр – конкурс детской художественной самодеятельности «Юные дарования -2016», районный смотр-конкурс ветеранских коллективов художественной самодеятельности «Кино? Кино! Кино…», концерт «Мое любимое произведение» и др.

По результатам областного конкурса на лучшее муниципальное учреждение культуры, находящееся на территории сельских поселений, природный музей «Русенихинское городище» вошел в число призеров, и получил денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей, средства были направлены на приобретение выставочного и компьютерного оборудования.

14 апреля 2016 года в с.Староустье на базе Староустинской сельской библиотеки-филиала открылся информационный центр, работающий по программе «Я эту землю Родиной зову».

7 и 8 сентября Воскресенским краеведческим музеем совместно с Нижегородским государственным историко – архитектурным музеем – заповедником, «Архитектурно – этнографический музей – заповедник «Щелоковский хутор» был проведен II Областной научно – практический семинар музейных работников по теме «Народная инженерия». Тема, поднятая еще в 2015 году, привлекла своей широтой и важностью многие музеи области.

Учреждения культуры района приняли активное участие во всевозможных конкурсах и фестивалях:
- Рябинина Виктория (рук. Шапкина Н.Н.) стала Лауреатом Международного конкурса-фестиваля «Открытые страницы. Нижний Новгород», I Международного фестиваля искусств «Секрет успеха» в г.Великий Новгород, VIII Международного телевизионного конкурса «Созвездие талантов», Международного конкурса «COLDEN TALENTS» г.Москва, Международного телевизионного конкурса «Национальное достояние - 2016» в г.Москва;
- театральная студия «Маска» (рук. М. Белова) - стала Лауреатом I Международного фестиваля искусств «Секрет успеха» в г.Великий Новгород, Международного телевизионного конкурса «Национальное достояние - 2016» г.Москва;
- на Международном конкурсе-фестивале «Мы вместе» в номинации «Академический вокал» Купцова Марьяна (ученица Архиповой С.В.) стала дипломантом I степени;
- дипломы I степени получили во Всероссийском творческом конкурсе «Моя малая Родина» ученики художественного отделения ДШИ Кулевая Анна, Архипов Илья, Тимофеева Дарья;
- педагогический ансамбль народных инструментов «Мой любимый ансамбль» (рук. Соловьева К.Ф.) награжден дипломом Лауреата II степени в конкурсе-фестивале в рамках международного проекта «Волга в сердце впадает мое», в областном фестивале педагогических коллективов «Музыкальные причуды» ансамбль завоевал Гран -при и кубок победителя;
- дипломом лауреата III степени награждена Мария Грязнова на II межрегиональном фестивале конкурсе исполнителей на домре и балалайке имени А.В.Губарькова.

Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, требующих реставрации, составляет 100 % (8 единиц), это:

- усадьба Н.О.Шагина. 1. Главный дом, начало ХХ в., 
р.п. Воскресенское, ул. Ленина, д.107;

- особняк. Доходный дом с торговым заведением В.В. Левашева, начало ХХ в., 
р.п. Воскресенское, ул. Ленина, д.106;

- усадьба Ф. Шагина, 1. Главный дом, р.п. Воскресенское, ул. Ленина, д.105;

- усадьба Беляева 1. Главный дом, р.п. Воскресенское, ул. Пушкина,55;

- усадьба Беляева 3. Флигель, р.п. Воскресенское, ул. Пушкина,53;
- усадьба Левашовых: нежилое здание, д. Галибиха, ул. Школьная, д.12;

- усадьба Левашовых: нежилое здание, д. Галибиха, ул. Школьная, д.13;

- усадьба Левашовых: нежилое здание, д. Галибиха, ул. Школьная, д.14.

5. Физическая культура и спорт

Стабильное увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, является следствием системы мероприятий направленных на популяризацию спорта. Это увеличение спортивно-массовых мероприятий, совершенствование материально-технической базы, участие в большем количестве в областных мероприятиях.
Особой популярностью пользуются в районе массовые спортивные праздники, посвященные памятным и праздничным датам. В 2016 году реализован комплекс мероприятий в сфере молодежной политики: стритбольный турнир на «Кубок Молодежной Палаты», пробег на призы газеты «Воскресенская жизнь» и т.д.

Основные спортивные достижения в 2016 году:

- команда по мини - футболу 3 раз стала призером открытого чемпионата Линды,
- команда района по баскетболу в течение 5 лет становится призером и победителем спартакиады северо-восточной зоны, в 2016 году стали серебряными призерами первенства,
- футбольная команда «Ветлуга» во главе с капитаном команды Александром Оржанцевым на протяжении нескольких лет является одной из ведущих команд Нижегородской области, капитан команды входит в состав сборной команды Нижегородской области и участвует во Всероссийских соревнованиях.
Второй год подряд на территории Воскресенского района проходит «Лыжня России», в которой принимает участие большое количество желающих. Команда лыжников также является участником и призером массовых соревнований «Перовская лыжня» в р.п.Варнавино, «Памяти Кириллова» – г.о. Семеновский.

В 2016 году прошел ежегодный праздник спорта – «День здоровья» на центральной площади поселка. В соревнованиях приняли участие около 400 человек. Впервые в программе соревнований были включены соревнования из нормативов комплекса ГТО.

Активный участник всех районных и межрайонных соревнований - «Клуб 50+».
В 2016 году впервые на стадионе Воскресенской школы состоялся праздник «День ходьбы», участниками данного спортивного мероприятия стали представительницы клуба «Здоровье 50+».
Александр Муравьев - инвалид-колясочник, активно начал заниматься физкультурой и спортом. В 2016 году он стал победителем в открытой городской спартакиаде «ПараСпарта» (ФОК «ОКА» г.Дзержинск).

В районе имеется 34 работающих спортсооружения. Их единовременная пропускная способность составляет 935 человек. При этом пропускная способность спортсооружений имеющихся в р.п. Воскресенском составляет 150 чел. Серьезной проблемой продолжает оставаться отсутствие современных спортивных сооружений для занятий физической культурой по месту жительства. В районе ощущается явный недостаток современных, технически оснащенных спортивных сооружений, на которых могли бы заниматься как учащиеся, так и спортсмены при подготовке к важнейшим областным, всероссийским и международным соревнованиям. На 2017 год запланировано строительство ФОКа.
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Улучшение жилищных условий является одним из важных критериев повышения качества жизни населения в целом. 
В целях обеспечения жильём детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющим закрепленного жилого помещения, в 2016 году приобретено 8 квартир в р.п. Воскресенское на сумму 8 737 тыс.руб., в.т.ч. за счет федерального бюджета 3 533 тыс.руб., за счет областного бюджета 5 204 тыс.руб.
В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» из федерального бюджета выделена единовременная денежная выплата на строительство или приобретение жилого помещения ветеранам Великой Отечественной войны в сумме 4 306 тыс.руб.
В 2016 году введено в эксплуатацию 306 индивидуальных жилых домов площадью 16752 м2, из них 274 жилых дома площадью 13975 м2  по плану инвентаризации. Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых в течение 3-5 лет не было получено разрешение на ввод объекта строительства в эксплуатацию, отсутствуют.

В 2016 году произошло снижение площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, в связи с уменьшением спроса граждан на предоставление земельных участков для строительства жилых домов.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2016 году продолжена работа по организации бесперебойного обеспечения потребителей услугами ЖКХ, исправному функционированию всех систем коммунальной инфраструктуры района, принятию оперативных решений по устранению технологических нарушений на системах ЖКХ в нормативные сроки, реализация мероприятий по энергосбережению, повышению энергетической эффективности и снижению издержек по предоставлению услуг.

В соответствии с поставленными задачами Правительства Нижегородской области 25 декабря 2014 года утвержден комплекс мер «дорожная карта» по развитию жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района, который реализован в 2016 году в соответствии с установленными сроками.

В целях реализации дорожной карты на территории района действует долгосрочная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района на 2014-2016 годы». Объем выделенных средств на реализацию мероприятий программы в 2016 году составил 2,542 млн.руб.
Подготовка объектов инженерной инфраструктуры, социальной сферы, жилфонда района к бесперебойному функционированию в осенне-зимний период осуществлялась в соответствии с разработанным и утвержденным планом-графиком.
8. Организация муниципального управления

По итогам 2016 года консолидированный бюджет района исполнен по доходам в сумме 557,2 млн.руб. – 100,9% к уточненному плану, по расходам в сумме 547,7 млн.руб. – 97,9 % к уточненному плану.

Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 173,1 млн.руб., что составляет 103,4% к годовому плану. Несмотря на непростую экономическую ситуацию в 2016 году абсолютный прирост налоговых и неналоговых доходов к 2015 году составляет 17,3 млн.руб., выполнен план как по налоговым (на 100,5%), так и по неналоговым доходам (на 117,8%).

Основными источниками поступления налоговых доходов консолидированного бюджета являются:

-налог на доходы физических лиц – 100,7млн.руб. (58,2% в собственных доходах);

-доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие перераспределению – 17,8 млн.руб. (10,3%);

-налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 11,8 млн.руб. (6,8%). Исполнение по налогам на имущество составляет 155,6% к уточненному годовому плану. В 2016 году налогов на имущество поступило больше, чем в 2015 году, на 5,7 млн.руб., или в 1,9 раза.

На повышение бюджетной дисциплины, сокращение задолженности по налогам была направлена работа межведомственной комиссии по урегулированию задолженности по налогам и платежам в бюджеты и внебюджетные фонды: проведено 10 заседаний комиссии, по результатам которых погашено задолженности в консолидированный бюджет области в сумме 6155,5 тыс.руб., в т.ч. НДФЛ – 3949,9 тыс.руб.
Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета являются:

-доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 15,1 млн.руб. (8,7% в собственных доходах);

-доходы от продажи имущества и земельных участков - 7,6 млн.руб. (4,4%), от продажи объектов в районный бюджет поступило на 1991,5 тыс.руб. больше, чем в 2015 году, от продажи земельных участков – на 187,3 тыс.руб. больше, чем в 2015 году. Плановое бюджетное задание выполнено на 358,3%, заключено 49 договоров купли-продажи земельных участков общей площадью 6,75 га;

-доходы от аренды имущества 5,4 млн.руб., или 3,1% (93 договора аренды муниципального имущества, из них 58 договоров аренды на здания (помещения). Общая площадь сдаваемых в аренду помещений составила 3186,5 кв.м. и 53102,32 п.м. линейных сооружений);

-доходы от аренды земли 4,4 млн.руб., или 2,5% собственных доходов (359 договоров аренды земельных участков. Арендуемая площадь составляет 249,88 га, увеличилась в сравнении с 2015 годом на 45,12 га. В течение 2016 года вновь заключено 60 договоров аренды).

От платы за негативное воздействие на окружающую среду и от штрафов за нарушение природоохранного законодательства в бюджет района поступило 414 тыс.руб.
Общая кредиторская задолженность бюджета в 2016 году немного увеличилась в связи с тем, что недовыполнены доходы по районному бюджету на сумму 2,8 млн.руб. и тем, что учреждения приняли бюджетные обязательства за счет ассигнований следующего финансового года. На 1 января 2016 года общая кредиторская задолженность бюджета района составляла 4,2 млн.руб., по состоянию на 1 января 2017 года – 5,0 млн.руб.
Муниципальный долг Воскресенского муниципального района на конец года равен 0. Это значит, что у района нет задолженности перед областным бюджетом по кредитам, нет задолженности по муниципальным гарантиям. 

По итогам работы за 2016 год текущая кредиторская задолженность бюджета уменьшена. Если по состоянию на 1 января 2016 года она составляла 2,3 млн.руб., то на конец года текущая кредиторская задолженность составила 1,7 млн.руб.
Остаток незавершенного строительства на 31.12.2016 г. составил 5347,00 тыс. рублей.
Большой блок работы администрации района связан с развитием контрактной системы в сфере закупок для муниципальных нужд. В 2016 году было размещено 135 закупок для субъектов малого предпринимательства на общую сумму 30788,8 тыс.руб. Сумма контрактов, заключенных по результатам проведенных закупок для субъектов малого предпринимательства, составила 25648,9 тыс.руб.

Экономия бюджетных средств от проведения закупок в форме электронного аукциона и методом запроса котировок составила 1590,8 тыс.руб. (местный бюджет – 389,3 тыс.руб., областной бюджет – 1138,6 тыс.руб., прочие внебюджетные средства - 62,9 тыс. руб.). Наиболее эффективным способом размещения закупок в плане экономии бюджетных средств оказался способ размещения закупки путем проведения электронного аукциона. Максимальное снижение цены контракта этим способом составило 52%.

По запросам ГКУ «Агентство по развитию производства, кооперации и конкуренции» сектором по закупкам проводился мониторинг ассортимента и поставщиков поставляемых товаров в течение года. На уровне муниципального района и сельских поселений были установлены требования к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и нормативные затраты на обеспечение функций муниципальных органов.
С 2014 года в районе функционирует МФЦ, осуществляющий предоставление государственных и муниципальных услуг жителям района. За 2016 год Центр предоставил 6817 услуг (в т.ч. 92 муниципальных, 6238 государственных, 3 региональных). Кроме того, предоставлены 484 услуги, которые связаны с регистрацией, подтверждением и восстановлением учетной записи ЕСИА.

Наиболее востребованными среди населения являются услуги в области: выдачи, замены паспортов гражданина РФ, оформления и выдачи загранпаспортов, регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, осуществление миграционного учета в РФ, государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним; государственного кадастрового учета недвижимого имущества, предоставления сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, приема заявлений, постановки на учет и зачисления детей в детские сады. 
Третий год в районе реализуется программа поддержки местных инициатив. По итогам конкурсного отбора в 2016 году 8 заявок из 14 направленных на конкурс получили областную субсидию. Общая стоимость по всем программам составила 5202 тыс.руб., в т.ч. за счет средств областного бюджета - 2446 тыс.руб., за счет средств бюджетов поселений - 1686,2 тыс.руб.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
На территории Воскресенского муниципального района в 2016 году функционировало 64 котельных и 41 печь, которые отапливают объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них 25 котельных находятся на обслуживании гарантирующего поставщика тепловой энергии на территории района ООО «Теплоцентраль» (39%) и 1 котельная ООО «Бор Инвест».

На всех действующих котельных и теплотрассах в установленные сроки проведены капитальный и текущий ремонты на общую сумму 1,07 млн.руб., в т.ч. проведена замена ветхой теплотрассы в с. Богородское общей протяженностью 700 п/м на сумму 950 тыс.руб.

В 2016 году пущено 2 новых газовых котельных: котельная ООО «Бор – Инвест» (Воскресенской ЦРБ) и Барановского детского сада. Объем инвестиций составил 18,2 млн.руб.

В министерствах Нижегородской области своевременно были разработаны и согласованы проекты лимитов потребности в финансовых средствах на топливно-энергетические ресурсы для бюджетных потребителей на 2017 год. В ходе подготовки к отопительному периоду 2016 - 2017 гг. своевременно проведена договорная компания по заключению договоров на поставку природного газа.
До 15 сентября на всех котельных района был сформирован нормативный запас топлива, выполнены согласно графику работы по промывке и опрессовке систем централизованного отопления, проведены пробные топки и бесперебойно начат отопительный сезон. Благодаря плановой подготовке объектов теплоснабжения к отопительному сезону в 2016 году технологическое нарушение на системах теплоснабжения не зафиксировано. Просроченная задолженность предприятий ЖКХ и учреждений за поставленное энергоресурсы перед поставщиками отсутствует.

В октябре сотрудниками Волжско-Окского управления Ростехнадзора проведена проверка администрации района, по результатам которой Воскресенский муниципальный район получил паспорт готовности к отопительному периоду.

Все системы централизованного водоснабжения и водоотведения в районе находятся на обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал». Основной проблемой для района на системах водоснабжения является ветхость сетей, из-за чего возникает аварийность на изношенных участках, напряженная ситуация с подачей воды в летний период, которая влечет увеличение непредвиденных расходов предприятия на ремонтно-восстановительные работы, дополнительную работу установленного электрооборудования, но не смотря на все трудности работа по срокам устранения технологических нарушений на системах водоснабжения в сравнении с 2015 годом улучшилась благодаря оперативной работе МУП ЖКХ «Водоканал».

На обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал» находится 104 артезианские скважины. Водопроводные сети общей протяженностью 272,4 км., из них ветхие - 171 км. Канализационные сети, расположенные в р.п. Воскресенское протяженностью 15,2 км.

Финансовая помощь в решении вопросов обеспечения питьевой водой потребителей со стороны администрации района осуществлялась в рамках действующей районной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства района на 2016-2018 годы», а также по программе поддержки местных инициатив.

В 2016 году за счет средств районного бюджета заменено ветхих водопроводных сетей общей протяженностью 6,5 км. (в 2015 году 1,5 км.) в сравнении с прошлым годом увеличение более чем в 4 раза. Произведена замена 23 глубинных насосов на общую сумму 533,0 тыс.рублей.
Активизировалась работа по оснащению потребителей приборами учета холодной воды. За 2016 год установлено и опломбировано 3000 приборов. Всего установлено 4800 счетчиков.

На территории Воскресенского района расположено 11677 домов, из них: 971 многоквартирных и 10706 индивидуальных. Из всех многоквартирных домов 57 находятся в управляющей компании ООО «Уют», остальные дома осуществляют непосредственное управление.

В рамках программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Воскресенского района в 2016 году было отремонтировано три МКД. Общая стоимость выполненных работ составила 6,8 млн.рублей.
