Пояснительная записка к форме 1-контроль.
На территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области осуществляются следующие виды муниципального контроля:
- лесной,
- за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельсоветов,
- по охране особо охраняемых природных территорий,

-жилищный,
-земельный контроль,
-в области торговой деятельности,
-внутренний муниципальный финансовый контроль.

Муниципальный лесной контроль регулируется положением и административным регламентом, утвержденными постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 01 марта 2013 года № 12 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности Воскресенского муниципального района, расположенных на территории администрации Капустихинского сельсовета».
Функциями муниципального лесного контроля на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района являются:
- соблюдение порядка использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, в т.ч. порядка использования участков лесов района для выполнения работ по недропользованию;

- соблюдение требований по сохранению лесов района от уничтожения, повреждения, ослабления, загрязнения и иных негативных воздействий;

- соблюдение требований по ведению лесного хозяйства и обеспечению качества выполняемых лесохозяйственных мероприятий в соответствии с лесным законодательством Российской Федерации;

- соблюдение требований лесного законодательства Российской Федерации по целевому использованию  лесов района и лесоразведению;

- соблюдение требований законодательства Российской Федерации по своевременному проведению рекультивации нарушенных земель лесов района;

- соблюдение правил санитарной безопасности в лесах района;

- соблюдение требований законодательства Российской Федерации по предоставлению участков лесов района в аренду, безвозмездное пользование, краткосрочное пользование;

- соблюдение условий договоров купли-продажи зеленых насаждений лесах района, договоров аренды и иных условий предоставления участков в лесах района;

- соблюдение правил лесопользования и пребывания граждан в лесах района, требований по обеспечению соответствия порядка проведения на землях лесного фонда строительных работ, прокладки коммуникаций и выполнения иных работ, не связанных с ведением лесного хозяйства и осуществлением лесопользования, разрешительным документам, выдаваемым в соответствии с лесным законодательством Российской Федерации;

- соблюдение правил пожарной безопасности в лесах, требований по своевременному принятию мер для ликвидации лесных пожаров и их последствий, по учету участков лесов района, пострадавших от пожаров, и определению причиненного ими ущерба;

- соблюдение требований по обеспечению сохранности знаков особо охраняемых природных территорий, лесоустроительных и лесохозяйственных знаков в лесах района, а также знаков, устанавливаемых пользователями животным миром или специально уполномоченными государственными органами по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания, зданий и других сооружений, принадлежащих указанным пользователям и органам;

- соблюдение правил пользования объектами животного мира и охраны среды обитания животных на землях лесов района;

- соблюдение иных требований лесного законодательства Российской Федерации.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельсоветов регулируется положением, утвержденным решением сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 26 апреля 2012 года № 11 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Функциями муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района являются:
- проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;

- проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;

- проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.

Муниципальный контроль по охране особо охраняемых природных территорий регулируется положением и административным регламентом, утвержденными решением сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 05 июня 2012 года № 19 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, находящихся на территории администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Функциями муниципального контроля по охране особо охраняемых природных территорий Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района являются:
- сохранение целости и значения ООПТмз;

-мониторинг соблюдения требований природоохранного законодательства организациями, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами в границах ООПТмз;

- контроль за соблюдением установленного режима использования данной территории и выполнением установленных охранных мероприятий;

- профилактика природоохранных правонарушений в границах ООПТмз.

Полномочия по муниципальному жилищному контролю переданы администрации Воскресенского муниципального района по соглашению от 30 декабря 2014 года № 23.

Муниципальный земельный контроль регулируется положением и административным регламентом, утвержденными постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 02 июня 2016 года № 49 «Об утверждении Положения об осуществлении  муниципального земельного  контроля в границах  Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области», от 02 июня 2016 года № 50 «Об утверждении  Административного регламента исполнения администрацией  Капустихинского сельсовета муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Капустихинского сельсовета».
Функциями муниципального земельного контроля на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района являются:
-использование земельных участков по целевому назначению и приведение земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

- недопущение самовольного занятия земельных участков, использования земельных участков без документов, разрешающих в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, осуществление хозяйственной деятельности, самовольной уступки права пользования землей, а так же самовольной мены земельными участками;

- выполнение иных требований законодательства Российской Федерации, законодательства Нижегородской области по использованию земель.

Во всех вышеперечисленных нормативных правовых актах отсутствуют признаки коррупциогенности.

Все вышеперечисленные нормативные правовые акты были обнародованы и доведены до сведения местного населения путем размещения на информационных стендах контролирующего органа и на официальном сайте администрации района.

Муниципальный  контроль в области торговой деятельности регулируется  и Административным регламентом, утвержденными постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 30 августа 2016 года № 66  «Об утверждении  Административного регламента исполнения администрацией  Капустихинского сельсовета муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности ».

Функциями муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района являются:
-соблюдение  юридическим лицом,индивидуальным предпринимателем в процессе торговой деятельности требований установленных муниципальными правовыми актами,соответствие сведений содержащихся в уведомлении о начале осущствления отдельных видов предпринимательской деятельности,обязательным требованиям,
- соблюдение  юридическим лицом,индивидуальным предпринимателем в процессе торговой деятельности  выполнения требований и предеписаний органов госконтроля9Надзора),проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда здоровью,жизни граждан,вреда животным,растениям,окружающей среде,по обеспечению безопасности годударства,по предупреждению возникновения ЧС,по ликвидации последствий причинения такого вреда.
Во всех вышеперечисленных нормативных правовых актах отсутствуют признаки коррупциогенности.

Все вышеперечисленные нормативные правовые акты были обнародованы и доведены до сведения местного населения путем размещения на информационных стендах контролирующего органа и на официальном сайте администрации района.

Внутренний  муниципальный финансовый  контроль  регулируется  и Положением, утвержденным постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 22 декабря 2016 года № 90  «Об утверждении  Положения о внутреннем муниципальном финансовом контроле в Капустихинском сельсовете,Воскресенского муниципального района Нижегородской области ».

Функциями внутреннего муниципального финасововго  контроля в Капустихинском сельсовете Воскресенского муниципального района являются:
-обеспечение соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, подтверждения достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям бюджетной отчетности, экономности, результативности и эффективности использования средств бюджета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области  и средств, полученных в виде межбюджетных трансфертов, оценки возможных резервов повышения результативности и экономности расходов на основе их анализа, введения форм и методов муниципального финансового контроля, установление критериев эффективности использования бюджетных ассигнований, определения мер ответственности за каждое нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации, нецелевое и неэффективное расходование бюджетных средств.

Во всех вышеперечисленных нормативных правовых актах отсутствуют признаки коррупциогенности.

Все вышеперечисленные нормативные правовые акты были обнародованы и доведены до сведения местного населения путем размещения на информационных стендах контролирующего органа и на официальном сайте администрации района.

В 2 полугодии 2016 года проверок по всем видам муниципального контроля, осуществляемого на территории Капустихинского сельсовета, не производилось, в связи с отсутствием жалоб и заявлений граждан.
В связи с отсутствием лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, лесной муниципальный контроль в сельсовете не осуществляется.
Также сообщаем, что невозможно определить общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории сельсовета, деятельность которых подлежит муниципальному контролю.

