П Р О Т О К О Л

Публичных слушаний в сельском Совете КАПУСТИХИНСКОГО сельсовета

Воскресенского муниципального района, Нижегородской области

16 апреля 2020 года

Начало слушаний: 16 часов

Место проведения слушаний: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п. Воскресенское, улица Пушкина, дом 65, (здание администрации, кабинет №1)

Председательствовал на публичных слушаниях – Баранова У.Б. глава местного самоуправления Капустихинского сельсовета

Секретарь публичных слушаний – Ковалева О.П., специалист администрации Капустихинского сельсовета
Присутствовали: Гречух Н.В., Афоньшина Л.И., Молева С.А., Тучкус С.В.
ПОВЕСТКА заседания:

1.Обсуждение проекта решения об утверждении годового отчета за 2019 год Капустихинского сельсовета, Воскресенского муниципального района, Нижегородской области.

СЛУШАЛИ: Повестку заседания.

Докладывает Афоньшина Л.И.

Афоньшина Л.И. проинформировала о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний. Так как, вопросов и замечаний не поступило, перешли к обсуждению вопроса.

РЕШИЛИ: Повестку заседания – утвердить. Принято – единогласно.

Вопрос повестки заседания

СЛУШАЛИ: Проект решения об утверждении годового отчета за 2019 год Капустихинского сельсовета, Воскресенского муниципального района, Нижегородской области (обнародован путем вывешивания в здании администрации, в населенных пунктах администрации 1 апреля 2020 года)

Докладывает: Афоньшина Л.И.. Она отметила, что проект решения об утверждении годового отчета за 2019 год Капустихинского сельсовета был размещен в уголке информации в здании администрации Капустихинского сельсовета и в местах массового пребывания в населенных пунктах администрации. Так как вопросов и замечаний не поступило, перешли к обсуждению проекта решения об утверждении годового отчета за 2018 год Капустихинского сельсовета, Воскресенского муниципального района, Нижегородской области. Содоклад специалиста администрации Гречух Н.В.

Выступила Баранова У.Б.– предложила одобрить предложенный проект решения об утверждении годового отчета за 2019 год Капустихинского сельсовета, Воскресенского муниципального района, Нижегородской области. Вынести его на утверждение на сессию сельского Совета депутатов в мае 2020 года.

Голосовали: принято – единогласно.

РЕШИЛИ: Одобрить предложенный проект решения об утверждении годового отчета за 2019 год Капустихинского сельсовета, Воскресенского муниципального района, Нижегородской области – принято единогласно.

На этом в 16 часов 45 минут публичные слушания были завершены ввиду отсутствия предложений от других граждан.

Председательствующий на публичных слушаниях,

Глава местного самоуправления 
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