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Раздел I. ВВЕДЕНИЕ 
(Общие сведения о Воскресенском муниципальном районе)

Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района за 2019 год и планируемых значениях на 3-летний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 г. № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта "и" пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления".
Информация о районе: 606730 Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина,1 телефон/(факс) (83163)9-21-50/9-16-44, электронная почта official@adm.vsk.nnov.ru, сайт www.voskresenskoe-adm.ru
Воскресенский район расположен на северо-востоке Нижегородской области. На юге он граничит с Борским, Воротынским и Лысковским районами, на западе - с Семеновским районом, на севере – с Тонкинским и Красно-Баковским районами и на востоке - с Шарангским районом и Республикой Марий-Эл.

Удаленность от областного центра 150 км. Ближайшая железнодорожная станция находится в г. Семенов, который расположен в 67 км от р.п. Воскресенское.

Административный центр района - рабочий поселок Воскресенское. Общая численность населения района на 01.01.2020 года составляла 19308 человек.
Площадь территории района составляет 3554 кв. километра. Воскресенский район разделен на 10 сельских администраций и 1 поселковую администрацию, которые включают в себя 163 населенных пункта и 4 пустующих населенных пункта.
За 2019 год родилось 142 ребенка (89,9 % к 2018 году). Умерло 340 человека (86,7 % к 2018 году). Миграционная прибыль – 47 человек.

По оценке уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов, проводимой министерством экономического развития и инвестиций Нижегородской области, Воскресенский муниципальный район относится к территориям со средним уровнем развития, рейтинг по итогам 2019 года – 40 место из 52 муниципальных образований (в 2017 году – 34 место, в 2018 году – 17 место) и 12 место в подгруппе с численностью населения от 15 до 20 тыс.чел..

В рамках реализации программно-целевого метода управления и формирования местного бюджета в программном формате в 2019 году осуществлялась реализация 19 муниципальных программ (с Перечнем, утвержденным постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 30.11.2018 г. № 1224 «Об утверждении перечня муниципальных программ Воскресенского муниципального района Нижегородской области»). Программы сформированы по отраслевому принципу. Реализация комплекса мероприятий муниципальных программ направлена на достижение целей и задач социально-экономического развития Воскресенского муниципального района. На финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2019 году направлено из разных источников 695,4 млн. руб., против 563,5 млн. руб. в 2018 году.
Раздел II. МОНИТОРИНГ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

1. Экономическое развитие
Район имеет свои отличительные особенности с точки зрения инвестиционной привлекательности:

· Наличие значительных лесных ресурсов (78% площади района покрыто лесами), обеспеченность сырьевым ресурсом местных производителей, внедрение ресурсосберегающих и экологически безотходных технологий способствуют рациональному использованию лесных ресурсов и перспективному развитию лесопромышленного комплекса.
· Многообразие культурных и архитектурных памятников, исторических достопримечательностей способствуют развитию культурно-познавательного, религиозного, событийного и сельского туризма.
· Большое количество особо охраняемых природных территорий, живописнейших ландшафтов и заповедных мест, одним из которых является жемчужина Нижегородского края и России - Государственный Памятник Природы Федерального Значения «Озеро Светлояр», созданный в 2008 году первый в Нижегородской области Природный парк «Воскресенское Поветлужье», присвоенный в 2015 году статус - достопримечательное место «Культурно-ландшафтный комплекс «Озеро Светлояр и село Владимирское» способствуют усилению инвестиционной привлекательности района и создают благоприятные возможности для развития экологического, экстремального и других видов въездного и внутреннего туризма.
· Благоприятные условия для развития малого и среднего бизнеса, особенно в туризма (строительство сервисных центров обслуживания, гостиничного бизнеса и т. п.), торговли и бытового обслуживания населения (автосервис, ремонт и изготовление металлоизделий и др.), наличие инфраструктуры поддержки бизнеса (создан Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района) способствуют развитию реального сектора экономики, открытию новых предприятий и созданию дополнительных рабочих мест.
· Работа по программе «Газификация», участие района в реализации государственных и районных программ на условиях софинансирования способствуют поэтапному развитию инженерно-транспортной инфраструктуры и строительству объектов социальной сферы, качественно улучшая жилищно-коммунальные услуги и усиливая инвестиционную привлекательность района.
· Наличие значительных запасов природных ресурсов (стекольные пески, торф и другие), положительные качественные характеристики запасов подземных вод создают предпосылки и способствуют созданию новых производственных предприятий на основе их использования.
Район имеет статус «Экологически чистый район» (получен в 2005 году).
Воскресенский район связан с областным центром и другими районами автомобильным транспортом. По территории района проходит автомагистраль областного значения (К-99), соединяющая районный центр с г. Семенов и г. Нижний Новгород. Основные автотранспортные связи Воскресенского района с соседними территориями проходят через Семеновский район. Имеется прямой выход Воскресенского района в Кировскую область, республику Марий-Эл. Южная часть района, граничащая с Лысковским и Воротынским районами, практически не имеет сети автомобильных дорог.

Протяженность дорог регионального значения – 485 км, в т.ч. 480,9 км асфальтобетонные и 4,1 км грунтовые. Протяженность дорог местного значения – 357,1 км.
На ремонт автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них из муниципального дорожного фонда потрачено 11 млн. руб.

Выполнены щебенение и грейдерование на дорогах общей протяженностью 84,8 км, ямочный ремонт на площади 150 м2, ремонт мостов на площади 136 м2.

Среднегодовая численность населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центом района, осталась на уровне 2018 года и составила 392 человека. Уменьшению значения данного показателя будет способствовать запланированное на 2020 год строительство автомобильной дороги подъезд к поселку имени Михеева от а/д Подъезд к д.Буслаево, что позволит организовать автобусное сообщение для 120 жителей поселка.
На конец 2019 года маршрутная сеть пассажирского автотранспорта на территории района составила 19 маршрутов, из них 13 маршрутов, или 68,4%, обслуживаются МУП «Воскресенское ПАП», 6 маршрутов - индивидуальными предпринимателями (31,6%).

С целью сохранения маршрутной сети социальных перевозок в 2019 году осуществлялась финансовая поддержка МУП «Воскресенское ПАП» в рамках муниципальной программы «Развитие услуг пассажирского транспорта на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области». В отчетном периоде на данные цели из местного бюджета выделено 7,6 млн.руб. 

Постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 14 декабря 2018 года № 1266 утверждена муниципальная программа «Развитие предпринимательства в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» на 2019-2024 годы.
Доля занятых в малом и среднем предпринимательстве от числа занятых в экономике по всем видам деятельности в 2019 году составила 37,83 %. В общем объеме отгруженных товаров района доля малого и среднего предпринимательства в 2019 году составила 96,54 %.
С 2007 года в Воскресенском муниципальном районе действует Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района. Фондом предоставляются консультации по вопросам, касающимся предпринимательской деятельности, о действующем законодательстве в области государственных и муниципальных финансовых поддержек для субъектов малого бизнеса; консультационные услуги по вопросам ведения бухгалтерского и кадрового учета; услуги по заполнению всех видов бухгалтерской отчётности, печати платёжных документов; консультационные услуги по вопросам налогообложения юридических и физических лиц; услуги для субъектов малого и среднего бизнеса по подготовке и сдаче отчётных форм в ПФР, ФСС, ФНС и др.

В июне 2019 года АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства НО» была проведена аттестация руководителей центров поддержки предпринимательства НО и добровольная сертификация Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района на соответствие Стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства Нижегородской области. Аттестация и сертификация Фондом прошли успешно, 27 июня 2019 года был выдан Сертификат III категории сроком действия 1 год.

За 2019 год на материально-техническое обеспечение Фонда поддержки предпринимательства из местного бюджета выделено 664 тыс. руб.
Администрация района в 2019 году признана победителем в отборе муниципальных районов и городских округов Нижегородской области для предоставления субсидий из областного бюджета на реализацию мероприятий по обеспечению удаленных населенных пунктов Нижегородской области товарами первой необходимости (проект «Автолавки в село»).

Финансовые средства в размере 1,5 млн. руб. из областного бюджета и 375 тыс. руб. из местного бюджета направлены на предоставление субъектам малого предпринимательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области муниципальной поддержки в виде субсидий в целях финансового обеспечения затрат (возмещения части затрат) в связи с приобретением ими  автомагазинов (автолавок) для обеспечения жителей удаленных населенных пунктов товарами первой необходимости. Предоставлена муниципальная поддержка двум субъектам малого бизнеса, приобретено 2 автомагазина (автолавки), создано 2 рабочих места. Охват удаленных населенных пунктов составит 55 ед.
Мощности экономики, измеряемые валовым продуктом района, оцениваются по итогам 2019 года в 1697,7 млн. руб. или 79,1% в действующих ценах к уровню 2018 года.
Согласованная в Минэкономразвития области оценка объема отгрузки выполнена на 75,8%.

Значительное падение стало следствием двукратного уменьшения объема строительных работ – 52,0% к 2018 году (429,4 млн. руб. к 826,5 млн. руб. в 2018 году). Доля отрасли «строительство» составила 25,3% в общей отгрузке по району. 

Кроме того, уменьшилась отгрузка по обрабатывающим производствам – 86,9% к уровню 2018 года. Основная причина снижения по отрасли – перерегистрация индивидуальных предпринимателей за пределы территории района.

Вследствие перехода с 2019 года в соответствии с действующим законодательством на обслуживание региональным оператором по вывозу ТКО объем услуг по отрасли «Водоснабжение, водоотведение, услуги по удалению и рекультивации отходов» составил 76,5% к результатам 2018 года.
Существенно выше прошлогоднего результаты в сельском хозяйстве – 140% к предыдущему году. Прирост обеспечили, прежде всего, ООО «Агрокомбинат «Ветлужский» и СПК «Путь к новой жизни».
В целях повышения уровня экономического развития и роста финансовой самообеспеченности Воскресенского муниципального района в 2012 году утверждена Программа «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013 – 2020 годы». Деятельность по развитию производительных сил считается одним из приоритетных направлений работы ОМСУ. 
Ежегодно программа актуализируется с учетом результатов прошедшего года и намерений инвесторов. Ежеквартально проводится мониторинг выполнения Плана мероприятий по реализации Программы развития производительных сил, ежемесячно - подготовка оперативной информации о проблемах, сдерживающих реализацию проектов, ежегодно проводится актуализация мероприятий Программы. 

За 2019 год в рамках Программы привлечено 76,7 млн. руб. инвестиций, получено 296,7 млн. руб. продукции и 13,7 млн. руб. налоговых поступлений, создано 32 новых рабочих места.

В 2019 году в рамках ПРПС введены в эксплуатацию (построены, модернизированы, реконструированы) следующие объекты:

- построен цех пастеризации молока, приобретен фургон изотермический с цистерной в СПК «Путь к новой жизни»;

- - приобретены гидроманипулятор и грузовой автомобиль «Мерседес» в ООО «Метрополь»;

- приобретены модуль-дисплей, гусеницы О-звено, автомобиль в ООО «Стройсервис»;

- ООО «Агрокомбинат "Ветлужский»;

- приобретены сеялка зернотуковая пневматическая, блок управления лебедкой в ООО «Агропредприятие Воскресенское»;

- приобретены гидрораспределитель, электродвигатель, электропилы, бензопилы, пневмопистолеты в ИП Шубин П.В.;
- проведено строительство животноводческих помещений и ограждения в ООО «Племенной завод «Серая лошадь»;

- строительство животноводческих помещений и ограждения в КФХ «Пирогова Т.Б.»;

- ведется строительство животноводческих помещений в ООО «Светлоярское»;

- приобретены и установлены 3 углевыжигательные печи в ООО «Абрис-НН»;

- приобретена валочно-пакетирующая машина в ИП Миронов В.Б.;

- проведен ремонт техники в ИП Поляшов Н.Н.;

- построено ограждение территории завода ООО «Светлояр».
Общий объем инвестиций в основной капитал за прошедший год составил 298,11 млн. руб. Наибольшую долю в общем объеме инвестиций занимает вид деятельности «строительство» - инвестиции дорожно-строительных организаций ООО ДСК «Гранит» и ООО «ДорстройНН».

Для привлечения инвесторов ведется инвестиционный паспорт района, разрабатываются анкеты свободных площадок. Информация о привлекательных площадках и проектах, инвестиционном потенциале направляется в отраслевые министерства Нижегородской области, АО «Корпорация развития НО» для размещения в единой базе инвестиционных площадок. Инвестиционный паспорт, анкеты свободных площадок, информация об инвестпроектах, инвестиционном потенциале и конкурентных преимуществах размещены на официальном сайте администрации. Для привлечения инвесторов и поддержки субъектов малого и среднего бизнеса два раза в год обновляется карта «Возможные меры муниципальной поддержки предприятий/предпринимателей Воскресенского муниципального района Нижегородской области». В целях привлечения покупателей и роста реализации продукции предприятий района, в том числе участников Программы, разработан и размещен на сайте администрации электронный каталог товаров и услуг Воскресенского муниципального района.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» от 25.04.2019 №193, во исполнение поручения Губернатора Нижегородской области от 17.12.2019 и в целях активизации инвестиционной деятельности в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области и усиления инвестиционной привлекательности территории, постановлением администрации района от 30 января 2020 года № 61 утвержден Инвестиционный план района на 2020-2024 годы.
По итогам работы в 2019 году выручка от реализации продукции сельскохозяйственных организаций составила 91,3 млн. руб., что на 26,1 млн. руб. (или на 40,1%) больше уровня 2018 года. Сумма прибыли в прибыльных организациях – 4,6 млн. руб. (прибыль получили 4 сельскохозяйственных организации из 8).

Финансовая поддержка агропромышленного комплекса в целом из бюджетов всех уровней за 2019 год составила 10,1 млн. руб., что на 55,8% больше, чем в 2018 году (6,5 млн. руб.), в том числе из:

-федерального бюджета – 2,6 млн. руб. (в 2018 году – 2,4 млн. руб.);

-областного бюджета – 5,2 млн. руб. (в 2018 году – 3,3 млн. руб.);

-бюджета муниципального района – 2,2 млн. руб. (в 2018 году – 0,7 млн. руб.).

Из общего бюджетного финансирования АПК поддержка непосредственно сельскохозяйственных предприятий и крестьянских хозяйств составила 9,8 млн. руб., что на 65,3% больше, чем в 2018 году (5,9 млн. руб.).

В целях снижения неформальной занятости и повышения уровня заработной платы в реальном секторе экономики проводилась организационная и практическая работа по легализации трудовых отношений и росту заработной платы на предприятиях района. В 2019 году проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы комиссии, приглашено 58 работодателей, из которых 49 обязались повысить размер оплаты труда.

По 9 работодателям в связи с выплатой заработной платы ниже минимального размера оплаты труда и регулярной неявкой на заседания комиссии направлено официальное письмо в Прокуратуру Воскресенского района Нижегородской области для оказания содействия в работе. По результатам проведенных Прокуратурой Воскресенского района Нижегородской области проверок 9 работодателей привлечены к административной ответственности за нарушение трудового законодательства РФ.

В рамках работы межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы в Воскресенском муниципальном районе проведено 46 выездных рабочих групп (комиссий) по легализации «теневой» заработной платы и неформальной занятости в организации Воскресенского района, использующие труд физических лиц, не оформленных в установленном порядке в качестве наемных работников. По итогам 2019 года выявлено 207 человек, работающих неофициально (контрольный показатель на 2019 год – 188, выполнение -110,1%), с последующим заключением трудовых договоров в соответствии с трудовым законодательством РФ.

Ежегодно организуется информационная компания, направленная на разъяснение возможных негативных последствий для работников (работодателей), получающих (выплачивающих) заработную плату по «серым схемам».

Обращений о нелегальных трудовых отношениях и выплате «теневой» заработной платы в организациях (предприятиях) Воскресенского муниципального района за истекший период не поступало.

Образование
В 2019 году сеть образовательных учреждений была представлена 21 учреждением (6 дошкольных образовательных учреждений, 11 школ с 3 филиалами, 4 учреждения дополнительного образования). 

2. Дошкольное образование

В районе реализуется Федеральный государственный стандарт дошкольного образования. Численность воспитанников в дошкольных образовательных организациях на конец 2019 года составила 767 человек. Учет нуждающихся в услугах дошкольного образования обеспечивает электронная очередь, в которой на конец 2019 года зарегистрировано 87 детей (с рождения до 2-х лет). 100%-ная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет сохраняется. Выпуск из дошкольных образовательных учреждений в мае 2019 года составил 164 человека (91% первоклассников). 
Дошкольные учреждения посещают 12 детей-инвалидов (1,6% от общего числа детей в ДОУ). Работу с данной категорией детей осуществляют специалисты коррекционного профиля: логопед, дефектолог, педагог – психолог.

Образовательную деятельность осуществляют 79 педагогических работников. Процент прохождения курсовой подготовки педагогами дошкольных учреждений составляет 98,7%.

В целях выявления и развития индивидуальных способностей детей прошли традиционные районные мероприятия: «Умники и умницы», фестиваль детского рисунка «Весенняя фантазия», спортивный фестиваль «Спартакиада», фестиваль детского творчества «Веснушки», конкурс чтецов. 

Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования составила 86,1%. 

Укрепление материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений продолжается. Из средств областной субвенции дошкольными организациями района приобретено игрового оборудования на сумму 1,1 млн. руб., спортивного оборудования на 0,9 млн. руб., игрушек на 0,7 млн. руб., канцелярских товаров – 0,6 млн. руб., компьютерной техники – на 0,4 млн. руб., детской мебели – на 0,2 млн. руб.
Были установлены прогулочные веранды и обновлено игровое оборудование на участках Воскресенского детского сада № 7 «Сказка», Воскресенского д/с № 2 «Семицветик», Воздвиженского детского сада «Звездочка». В МКДОУ Воскресенский д/с № 4 «Рябинка» произведен капитальный ремонт крыши.

Проведены ремонт водопровода в структурном подразделении в д.Бараново, в д.Капустиха, ремонт полов в МКДОУ Воскресенский д/с №2 «Семицветик». Капитальный ремонт системы отопления произведен  в структурном подразделении МКДОУ Воздвиженский детский сад «Звездочка» Большеотарская группа. В Калинихинском детском саду №6 «Березка» произведен капитальный ремонт пола в помещении пищеблока. Установлена система видеонаблюдения в МКДОУ Воскресенский детский сад №4 «Рябинка». 

Декоративный ремонт был проведен во всех детских садах. 
В 2 учреждениях требуется капитальный ремонт крыш. В целях обеспечения безопасности учреждений необходима установка видеонаблюдения  во всех детских садах.

В 2020 году по программе «Капитальный ремонт образовательных организаций Нижегородской области» будет проведен капитальный ремонт кровли МКДОУ Воскресенский детский сад №7 «Сказка» и ремонт системы электроснабжения в МКДОУ Воскресенский детский сад №4 «Рябинка» и №2 «Семицветик».
Негосударственных дошкольных образовательных учреждений в районе нет.

3. Общее и дополнительное образование

Контингент обучающихся на 1 сентября 2019 года составил 1711 человек (в 2018 году – 1737). В сельских школах обучается 903 человека, в Воскресенской школе – 808 человек (в прошлом году - 817 обучающихся). Охват учащихся горячим питанием составляет 93,3%.

Федеральные государственные образовательные стандарты общего образования реализуются в 1-9 классах школ. В 9 школах района реализуются образовательные стандарты для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями). По данным стандартам обучается 45 человек.

В государственной итоговой аттестации участвовало 57 выпускников 11-х классов и 186 выпускников 9-х классов. 5 выпускников (8,7%) награждены медалью «За особые успехи в учении» (в прошлом году – 11 медалистов).

В 11 классах средний балл ЕГЭ по русскому языку – 65,1 - ниже прошлогоднего результата (68,8) и ниже среднеобластного показателя (73). Ниже среднеобластного (4,2) результат по базовой математике - 4,0 балла. Результат по профильной математике выше прошлого года – 55,4 балла, но пока он ниже областного (57,5). В сравнении с показателями прошлых лет улучшились результаты по математике профильного уровня, физике, английскому языку, биологии. На протяжении трех последних лет имеется тенденция к снижению среднего балла по обществознанию, химии, истории.

54,3% выпускников поступили в ВУЗы, 40,3% - обучаются по программам среднего профессионального образования, 2 выпускника не продолжил обучение, 1 выпускник проходит службу в вооруженных силах.

Среди 9-классников 17 выпускников (9,1%) получили аттестат с отличием (в прошлом году – 9 выпускников). 43,5% выпускников 9-х классов продолжили обучение в 10 классах, остальные получают среднее профессиональное образование. Девятиклассники в этом году сдавали 4 экзамена: 2 обязательных и 2 по выбору. Средняя экзаменационная отметка по русскому языку повысилась с 3,3 до 3,5 баллов; по математике снизилась с 3,5 до 3,1 балла. По предметам по выбору районные показатели повысились по сравнению с прошлым годом в среднем на 0,3 балла.

Экспериментальная и инновационная деятельность в образовательных учреждениях района осуществлялась в рамках работы федеральной и региональной инновационных площадок, четырех муниципальных методических площадок.

В 2019 году в рамках реализации приоритетного проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МОУ Воздвиженская СШ открыт Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Руководитель Центра «Точка роста» приняла участие в I Всероссийском форуме в г. Москве. С ноября 2019 года 135 обучающихся были приняты в Центр на обучение.

Важным направлением воспитательной работы является содействие развитию детского общественного движения в районе. В 2019 году на базе образовательных учреждений Воскресенского муниципального района работали 13 детских объединений с общей численностью 532 человека. В этом году функционирует совет актива, в котором работают 18 детей-лидеров школьных детских объединений из 12 школ района.

В целях укрепления материально-технической базы в 2019 году во Владимирской школе произведено благоустройство футбольного поля, установка металлических ворот в гараж. В Егоровской ОШ построен теплый туалет в начальной школе, установлена система видеонаблюдения. 

В рамках национального проекта «Образование» произведен ремонт спортивного зала в МОУ Глуховская СШ. В Воздвиженской СШ полностью отремонтированы два кабинета, используемые для центра гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста».

В рамках государственной программы «Капитальный ремонт образовательных организаций Нижегородской области, реализующих образовательные программы» произведен капитальный ремонт кровли в Воскресенской СШ и МОУ Богородская СШ. В Богородской СШ также установлены новые окна и двери.

Дополнительное образование реализуется в 4 учреждениях дополнительного образования – многопрофильных центров и 8 школах, имеющих лицензию на реализацию дополнительных общеобразовательных программ. Общее количество детей, охваченных дополнительным образованием, составляет 1204 человека. 

В Воскресенском детском центре реализуются программы художественной и технической направленностей, действует региональная экспериментальная площадка Центра детского и юношеского туризма и экскурсий Нижегородской области. Также учреждение является базой для районной детской общественной организации «Возрождение». В 2017 году МОУ ДО Воскресенский Детский Центр стал муниципальным опорным центром дополнительного образования детей.

Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юниор» реализует дополнительные общеобразовательные программы физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой и социально-педагогической направленностей, является опорной площадкой по реализации военно-патриотического воспитания. 

Центр культуры «Китеж» реализует дополнительные общеобразовательные программы физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой и социально-педагогической направленностей, является опорной площадкой по реализации военно-патриотического воспитания. 

В учреждениях дополнительного образования занимаются 34 ребенка с ограниченными возможностями здоровья и 1 ребенок-инвалид, что составляет 2,9% от общего количества учащихся. Большинство из них занимаются по обычным программам и не нуждаются в специальном оборудовании. Дети с интеллектуальными нарушениями занимаются по индивидуальным образовательным маршрутам.
Основной задачей развития системы дополнительного образования района является участие в региональном проекте «Успех каждого ребенка» по трем направлениям:

-деятельность муниципального опорного центра дополнительного образования детей;

-инвентаризация материально-технических, инфраструктурных и кадровых ресурсов дополнительного образования;

-ведение муниципального сегмента общедоступного Навигатора дополнительного образования.
Основными направлениями деятельности на 2020 год являются:

-реализация федеральных государственных образовательных стандартов, подготовка к введению ФГОС среднего общего образования (разработка нормативно-правовой базы муниципального и школьного уровней, повышение квалификации педагогов, закупка учебников);

-обновление кадрового ресурса, участие в программе «Земский учитель»;

-сохранение стопроцентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте о 3 до 7 лет;
-совершенствование подготовки выпускников к ГИА;
-более широкое использование в образовательном процессе дистанционных образовательных технологий;
-провести 100 % обучение кадров, участвующих в летней оздоровительной кампании 2020 года;

-обеспечить сохранение количества детей, направленных на отдых и оздоровление, не ниже уровня 2019 года;

-создать условия для организации занятости детей-инвалидов, детей с ОВЗ;

-повышение квалификации педагогов по использованию в образовательном процессе современных цифровых и дистанционных образовательных технологий;

-формирование районного банка данных одаренных детей, поиск новых форм работы с одаренными детьми, в том числе с использованием опыта дистанционного обучения;

-организационно-методическое сопровождение приоритетных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребенка» и «Учитель будущего»;

-увеличение доли педагогов, вовлеченных в инновационную деятельность в рамках существующих муниципальных, региональных, федеральных площадок;

-реализация программы «Капитальный ремонт в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории Нижегородской области» в школах и детских садах.
Негосударственных общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования в районе нет.
4. Культура

В рамках объявленного в стране Года Театра на базе всех учреждений культуры района были проведены мероприятия, направленные на пропаганду морально - нравственных, духовных и гражданских ценностей средствами театра. Торжественное открытие Года Театра состоялось 27 января в Воскресенском ЦКД показом спектакля «Золушка» детской театральной студии «Маска» Народного театра. Организована районная конкурсно-развлекательная программа для людей старшего поколения «По обе стороны кулис», проведены районный фестиваль театральных постановок «Весь мир театр» и районный фестиваль театрализованных постановок среди людей старшего поколения «Мы родом из деревни», поставлен спектакль «Девчата» по повести Б.В.Бедного.

Активно вела свою работу театральная студия «Маска» в ЦКД, зрителям представлены театрализованная постановка «Путешествие по стране знаний» и спектакль «Буратино». В летний период времени с детьми проводились занятия, способствующие развитию актерского таланта, развитию способности быстро адаптироваться в любой среде, общаться со сверстниками и взрослыми, раскрытию в себе творческого потенциала. С ребятами были поставлены миниатюры «Тараканище», «Детская площадка», «Теремок».

Программа сельских клубов в течение года была насыщена небольшими театральными постановками, включенными в концертные программы и праздничные мероприятия.

В районном краеведческом музее был реализован выставочный проект «Театральное Воскресенское», посвященный истории Воскресенского Народного театра.

3 марта 2019 года проходила официальная церемония открытия VI фестиваля-конкурса районов «Масленичная седмица». По традиции в этот день выступает район-победитель прошлого года. В 2018 году главный приз получил наш Воскресенский муниципальный район. Артисты Воскресенского ЦКД, специалисты МТК «Град Китеж» и Воскресенского Краеведческого музея представили театрализованную программу «Масленицу встречаем - зиму провожаем».

В Воскресенском Центре культуры и досуга прошло открытие выставки декоративно-прикладного творчества "Сердце - Солнце Вселенной". На выставке были представлены художественная керамика сотрудницы музея-заповедника "Град Китеж" Л.Н. Жебель, рисунки детей Воскресенской школы искусств, а также другие работы в разных техниках - резьба по дереву, бисер, батик, флористика, художественная ковка и мн. др.

Коллективы Воскресенского ЦКД приняли участие в межрегиональных, всероссийских, международных конкурсах и фестивалях:

Екатерина Вакуленко - восьмой Всероссийский конкурс исполнителей народной песни «Вишнёвая метель» - Дипломант;

Ансамбль «Девчата» - Всероссийский фестиваль-конкурс популярных песен имени Б.А.Мокроусова «НА ВОЛГЕ ШИРОКОЙ» - лауреаты 2 степени;

Хор ветеранов «Наследие» Воскресенского ЦКД, рук. Сергей Лаптев, и преподаватель музыкальной школы Воскресенского района Владимир Дуров - смотр-конкурс песен среди хоров ветеранов северных районов Нижегородской области - победители;

Хореографическая студия "Shans" танцевальная группа "Радуга" (9-12 лет) - V (юбилейный) Международный конкурс - фестиваль детского юношеского творчества "Золотая стрекоза" - диплом 1 степени в номинации «Народно-стилизованный танец» и диплом 2 степени в номинации «Эстрадный танец»;. 

Хореографическая студия «Шанс» (народный танец, возрастная группа от 24 лет) - Международный Онлайн конкурс "Жар - Птица России» - лауреат 2 степени в номинации "Хореографическом искусство";

Ирина Самодурова - VI Областной фестивале-конкурсе театральных коллективов и художественного чтения «Весь мир театр»  - Лауреат 3 степени.

За 2019 год во втором корпусе МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей» («Дом Левашова») открыты экспозиции «Отголоски» и «Земский доктор», открылся зал для временных выставок, дебютной стала выставка «Река – море».

К летнему периоду в краеведческом музее была разработана и апробирована программа «ЛЕТО В МУЗЕЕ». Данная программа пользовалась повышенным спросом и успешно себя зарекомендовала.

При поддержке гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества Воскресенским краеведческим музеем осуществлен волонтерский проект «В темно-синем лесу». В раках проекта проведено благоустройство лесной территории памятника археологии федерального значения – «Русенихинское городище», а также марийского могильника. 

Староустинский краеведческий музей в лице директора награжден дипломом 3 степени как лучшая прогулочная группа.

МКУК Музей-заповедник «Град Китеж» занял призовые места на конкурсах видеопрезентаций Диво России и Диво Евразии с фильмами "Богатыри Китежа" и "Град Светлый".

На площадях музея-заповедника «Град Китеж» успешно работали три новые выставки из собственных фондов («Ю.А. Гагарин – первый советский космонавт»; «Род Саваниных в ВОВ», посвященная жителям с. Владимирского - участникам Великой Отечественной войны; «Столярный промысел с.Владимирского»), привозные авторские выставки, а также фотовыставка, посвященная 85-летию Ю.А. Гагарина, предоставленная Мемориальным музеем космонавтики.

В музее-заповеднике проведено более ста интерактивных и образовательных программ для детей.

Библиотеки района в 2019 году приняли участие в международных акциях «Читаем детям о войне», «Читаем Пушкина вместе», «Книжка на ладошке», во Всероссийских акциях «Библионочь», «Ночь искусств», «Литературная ночь».

В течение года библиотеки принимали участие в различных конкурсах:

Члены литературного объединения «Ветлужане» Надежда Козлова, Виктория Королькова, Ева Мурзаева, Надежда Слепцова, Ольга Павлова - I международный литературный конкурс стихов и рассказов об экологии и её будущем «Ветлужская звезда» - Лауреаты конкурса;

Члены литературного объединения «Ветлужане» Виктория Королькова и Надежда Слепцова - Всероссийский литературный конкуре «Герои великой Победы» - полуфиналисты;

Публичный центр правовой информации центральной районной библиотеки им. А.Н. Пайкова - областной конкурс по повышению гражданско-правовой культуры избирателей - отмечен благодарственным письмом.

Калинихинская сельская библиотека - информационный центр - муниципальный конкурс «Лучшая прогулочная группа-2019» - II место.

К юбилею поселка Воскресенское центральная районная библиотека выпустила «Календарь знаменательных и памятных дат Воскресенского района».

Мероприятия, посвященные перекрестным годам культур, проводимые Воскресенской ДШИ, стали традиционными. В 2019 году проведены V межрайонный фестиваль-конкурс юных вокалистов среди учащихся ДМШ и ДШИ северных районов «Соловьиные трели»; фестиваль-конкурс исполнителей на народных инструментах, посвященный Всероссийскому Дню баяна, аккордеона и гармоники; межрайонный конкурс детского рисунка; конкурсное мероприятие, посвященное перекрестному году культур Россия – Турция – 2019 (представлены 63 лучшие работы учащихся школ искусств и художественных школ северных районов области).

Интересно и результативно прошли в 2019 году внутришкольные состязания: конкурс-концерт юных пианистов «Русские композиторы. Славный юбилей», конкурсы-концерты исполнителей на народных инструментах «Мы играли, мы играли, наши пальчики…», «Музыка в ладошках», конкурсы рисунков «История в красках», «Сердце – солнце вселенной».

Ежегодно проводятся мероприятия по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. Общая сумма расходов на обеспечение развития и укрепление материально-технической базы муниципальных домов культуры составила 1,6 млн. руб.

По проекту «Культура малой Родины» в 2019 году проведен ремонт в 4 клубных учреждениях: Асташихинский и Капустихинский сельские клубы, Воздвиженский и Нахратовский сельские Дома культуры. Стоимость работ составила 1,4 млн. руб.

Текущий ремонт проведен во Владимирском СДК. За счет средств бюджета муниципального района в 2019 году профинансированы расходы по газификации МООУ ДО Центр культуры «Китеж» и МКУК «Историко-культурный и природно-ландшафтный музей-заповедник «Град Китеж».

На приобретение основных средств по отрасли «Культура» направлено 1,4 млн. руб.
5. Физическая культура и спорт

2019 год выдался для района богатым на спортивные события. Основные спортивные мероприятия прошли в комфортных условиях ФОКа «Олимпия».

В январе стартовал районный турнир по хоккею среди мужских команд Воскресенского района, до конца апреля команды каждые выходные сражались на ледовой арене ФОКа. Чемпионом стала команда «Полиция». В июне и августе на льду ФОКа состоялись крупные хоккейные турниры: Кубок Федерации и Кубок Светлояра.

С января по апрель проходил ежегодный турнир по флорболу Кубок VSK. 
В апреле впервые прошли соревнования по плаванию в бассейне ФОК «Олимпия» как среди детей, так и взрослого населения.

В мае на Воскресенской земле впервые состоялся турнир по боксу на новом ринге в ФОКе «Олимпия», почетным гостем на данном турнире стал чемпион мира по боксу Андрей Гоголев. Также в мае прошли соревнования по кобудо и кумитэ, Воскресенский район принимал гостей северных районов из различных клубов боевых единоборств. Воскресенские спортсмены достойно выступили на турнирах, одержав множество побед.

В мае состоялся традиционный День Здоровья, в мероприятии приняли участие школьники района, молодежь, производственные коллективы и ветераны. Проведены спартакиады для людей пожилого возраста и инвалидов.

В течение 2019 года принимали участие в выездных соревнованиях. Призовые места завоевывали флорболисты, футболисты, волейболисты, спортсмены из клуба Восточно-боевых единоборств, шахматисты. Воскресенский район принял участие в парковом ориентировании р.п.Варнавино, спартакиадах ГТО, где показали хорошие результаты в своих группах. В областных соревнованиях по шахматам Александр Маслов завоевал 1 место и получил заслуженный кубок.

В марте 2019 года впервые проходил семейный фестиваль ГТО. В фестивале приняли участие семейные команды со всей области, наш район представляла команда семьи Храмовых, которые показали лучший результат в беге на 3 км. 

С марта по май проходило открытое первенство северных районов по волейболу. Мужская команда «Олимпия» заняла второе место на данном турнире, победив более 10 команд.

В 2019 году в р.п.Воскресенское построена и открыта спортивная площадка - воркаут, у жителей появилась возможность заниматься спортом на открытом воздухе в комфортных условиях. В рамках проекта «Спорт-норма жизни» планируется строительство новых спортивных объектов на территории сельсоветов.
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Улучшение жилищных условий является одним из важных критериев повышения качества жизни населения в целом.
Для детей-сирот в 2019 году приобретено 17 жилых помещений на первичном рынке в домах по ул.Марунова, Горохова, Родионова в р.п.Воскресенское, 2 жилых помещения на вторичном рынке.

В 2019 году 3 земельных участка предоставлены многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства. Всего за период реализации Законов «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Нижегородской области» и «О предоставлении земельных участков многодетным семьям в собственность бесплатно на территории Нижегородской области», 64 земельных участка выделены для индивидуального жилищного строительства, 4 участка предоставлены для ведения личного подсобного хозяйства.

В 2019 году введено 50 индивидуальных жилых домов площадью 5461 м2, восемь двухквартирных домов площадью 538,4 м2. Темпы ввода индивидуального жилья возросли. 

Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых в течение 3-5 лет не было получено разрешение на ввод объекта строительства в эксплуатацию, отсутствуют.

В 2019 году произошло снижение площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, в связи с уменьшением спроса граждан на предоставление земельных участков для строительства жилых домов.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2019 году работа в сфере ЖКХ была направлена на бесперебойное обеспечение потребителей услугами ЖКХ, исправное функционирование всех систем коммунальной инфраструктуры района, принятие оперативных решений по устранению технологических нарушений на системах ЖКХ в нормативные сроки, реализацию мероприятий по энергосбережению, повышению энергетической эффективности и снижению издержек по предоставлению услуг.

В целях анализа и контроля за муниципальными предприятиями, повышения эффективности их работы и использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении, в 2019 году проведено 6 заседаний балансовой комиссии, по результатам которых дана оценка деятельности и вынесены конкретные поручения.

В целях реализации дорожной карты на территории района действует долгосрочная муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района». За 2019 год объем выделенных средств на реализацию мероприятий программы составил 8,9 млн. руб.

Особое внимание уделялось подготовке объектов инженерной инфраструктуры, социальной сферы, жилфонда района к бесперебойному функционированию в осенне-зимний период.

В рамках программы в 2019 году проведены:

- реализация мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод (6,2 млн. руб.),

- приобретение и установка энергосберегающих насосов на муниципальных водопроводных сетях (372 тыс. руб.),

- приобретение АСУ для замены башен "Рожновского" на муниципальных системах водоснабжения (114 тыс. руб.),

-капитальные ремонты и АВР на системах холодного водоснабжения (0,8 млн. руб.).

8. Организация муниципального управления

По итогам 2019 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 789,3 млн. руб., что составляет 99,4% к уточненному плану 2019 года и 124% к факту 2018 года.

В структуре доходов консолидированного бюджета:

-20,4% занимают налоговые доходы (161 млн. руб.),

-3,7% - неналоговые доходы (29,2 млн. руб.),

-75,9% - безвозмездные поступления (599,1 млн. руб.).

Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 190,2 млн. руб., что составляет 99,5% к уточненному плану 2019 года и 101,6 % к факту 2018 года. В 2019 году собственных доходов в бюджет района поступило больше, чем в 2018 году на 2,9 млн. руб. (преимущественно за счет роста поступлений от НДФЛ).

Наибольший удельный вес в собственных доходах консолидированного бюджета района в 2019 году имеют налоговые поступления:

-налог на доходы физических лиц – 117,3 млн. руб. (61,7% в собственных доходах);

-налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 17,2 млн. руб. (9,0%);

-доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 16,8 млн. руб. (8,8%).

Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета в 2019 году стали:

-доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 16,5 млн. руб. (8,7% в собственных доходах);

-доходы от использования муниципального имущества – 9,0 млн. руб. (4,7%);

-доходы от продажи имущества и земельных участков – 2,0 млн. руб. (1,1%).

Общая сумма денежных средств, поступившая от использования муниципального имущества в районный бюджет и бюджеты поселений Воскресенского района, составила 11,1 млн. руб., годовое бюджетное задание выполнено на 91%.

Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет района составили 599,1 млн. руб. – 99,4% к уточненному плану на 2019 год и 131,8% к факту 2018 года.

Расходы консолидированного бюджета района составили 793,1 млн. руб.
Наибольший объем расходов бюджета района составили расходы на образование – 50,8%, жилищно-коммунальное хозяйство – 12,1%, культуру и искусство – 10,5%. По расходам бюджет района имеет социальную направленность - из общей суммы расходов на финансирование отраслей социальной сферы направлено 525,5 млн. руб., или 66,2%.

Муниципальный долг Воскресенского муниципального района на 1 января 2020 года составляет 5,91 млн. руб. и включает в себя:

- полученный в октябре 2017 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района. Остаток долга на 1 января 2020 года 1,3 млн. руб., срок возврата - 2020 год; 

- полученный в июне 2018 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,0 млн. рублей под 0,1 процента годовых. Остаток долга на 1 января 2020 года - 2,0 млн. руб., возврат бюджетного кредита запланирован на май 2021 года;

- предоставленную в ноябре 2018 года на безвозмездной основе муниципальную гарантию АО коммерческому банку «Ассоциация» за МУП ЖКХ «Водоканал» для получения кредита на пополнение оборотных средств предприятия для погашения кредиторской задолженности за электроэнергию перед  ПАО «ТНС Энерго НН». Остаток долга на 1 января 2020 года  - 810,9 тыс. руб.;

- полученный в сентябре 2019 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 1,8 млн. руб. под 0,1 процента годовых. Возврат кредита запланирован в 2022 году.

Расходы по обслуживанию муниципального долга в 2019 году составили 4,7 тыс. руб. 

Остаток незавершенного строительства на 31.12.2019 г. составил 27658 тыс. руб. (строительство школы на 10 классов в р.п.Воскресенское).
Расходы районного бюджета на закупку товаров, работ и услуг производятся преимущественно в форме электронного аукциона и методом запроса котировок (исключение составляют закупки у единственного поставщика). В 2019 году был размещен 121 открытый аукцион в электронной форме, 1 открытый конкурс в электронной форме и 1 предварительный отбор.

За год размещено 57 закупок для субъектов малого предпринимательства на общую сумму 56 млн. рублей. В 12 случаях из 57 размещенные закупки признаны несостоявшимися ввиду того, что не было подано ни одной заявки на участие в торгах. Сумма контрактов, заключенных по результатам проведенных закупок для субъектов малого предпринимательства, составила 50 млн. рублей.

Экономия бюджетных средств от проведения закупок составила 33,4 млн. рублей (в т.ч. местный бюджет – 7,2 млн. руб., федеральный и областной бюджеты – 26,1 млн. руб.).

Наиболее эффективным способом размещения закупок в плане экономии бюджетных средств оказался способ размещения закупки путем проведения электронного аукциона.

При размещении закупок наибольший процент участников составляют представители Нижнего Новгорода и Нижегородской области.
С 2014 года государственные и муниципальные услуги жители района вправе получать услуги в МФЦ, где организовано 5 рабочих мест для приема посетителей в режиме «единого окна». За 2019 год МФЦ предоставлено 13810 услуг (в т.ч. 10753 – федеральных, 9 - региональные (лицензирование розничной продажи алкогольной продукции; прием и выдача охотничьего билета единого федерального образца); 48 - муниципальных, 3000 – иных услуг, из них 2864 услуг по регистрации, подтверждению и восстановлению учетной записи в единой системе идентификации и аутентификации).
Наиболее востребованные услуги среди населения в 2019 году были:

-государственная услуга по государственному кадастровому учету недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

-регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации;

-государственная услуга по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости;

-выдача, замена паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.

Воскресенский район шестой год подряд принимает участие в программе по поддержке местных инициатив. В 2019 году было подано 23 заявки от 11 сельсоветов, все они прошли конкурсный отбор. Полная стоимость всех программ составила 19 млн. руб., в т.ч. из областного бюджета 9,8 млн. руб. Основными направлениями расходования средств являются: ремонт дорог, водопроводов, уличного освещения, благоустройство детских площадок.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
На территории района в 2019 году функционировало 63 котельных и 41 печь, которые отапливали объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них 23 котельные находятся на обслуживании гарантирующего поставщика тепловой энергии на территории района ООО «Теплоцентраль» (37%).

На всех действующих котельных в установленные сроки проведен запланированный капитальный и текущий ремонты на общую сумму 2,4 млн. руб. Котельные и теплотрассы подготовлены к работе в осенне-зимний период с оформлением паспортов и актов готовности на данные объекты, сформирован необходимый запас топлива для начала отопительного сезона.

Благодаря плановой подготовке объектов теплоснабжения к отопительному сезону в 2019 году технологических нарушений на системах теплоснабжения не зафиксировано.

Все системы централизованного водоснабжения и водоотведения в районе находятся на обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал». На территории района расположено 104 артезианских скважины. Общая протяженность водопроводных сетей в районе составляет 272,4 км, из них ветхих – 160,2 км (износ – 58,8%). Канализационные сети общей протяженностью 15,2 км расположены в р.п.Воскресенское, из них ветхих 4,1 км (27%).

Основной проблемой на системах водоснабжения является ветхость сетей, из-за чего возникают частые прорывы на изношенных участках, напряженная ситуация с подачей воды в летний период, влечет увеличение непредвиденных расходов предприятия на ремонтно-восстановительные работы, повышенную работу установленного электрооборудования, и, как следствие, более высокие расходы на содержание сетей, чем предусмотрено в тарифе. 

Финансовая помощь в решении вопросов обеспечения питьевой водой потребителей осуществлялась в рамках действующей программы развития жилищно-коммунального хозяйства, а также по программе поддержки местных инициатив.

В 2019 проведена замена ветхих водопроводных сетей на территориях поселений общей протяженностью 8,2 км на общую сумму 4,9 млн. руб., в т.ч. в рамках ППМИ - ремонт водопровода в д.Пузеево 1,9 км, д.Марфино 2,8 км, с.Благовещенское 2,7 км.

По программе «Устойчивое развитие сельских территорий» проведена реконструкция хозяйственно-питьевого водопровода с.Воздвиженское и п.Руя. Протяженность водопровода 14,6 км (сумма 26,8 млн. руб.).

На территории района расположены 12022 дома, из них 1010 многоквартирных, в т.ч. 866 блокированной застройки, и 11012 индивидуальных.

39 многоквартирных домов находятся на управлении ООО «Уют», остальные многоквартирные дома осуществляют непосредственное управление. 

В рамках программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Воскресенского района в 2019 году был проведен ремонт крыши, фасада и внутридомовых инженерных сетей в многоквартирном доме, расположенном в р.п.Воскресенское, на сумму 4,7 млн. руб.

В целях повышения платежной дисциплины со стороны потребителей состоялось 2 заседания комиссии по работе с должниками по оплате за ЖКУ. На заседания комиссии было приглашено 43 человека, имеющих общую сумму задолженности за услуги водоснабжения и водоотведения 1,4 млн. руб.

10.Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями
По данным сайта www.bus.gov.ru. независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями проводилась в отношении  организаций в сфере образования (78,65 баллов), в сфере охраны здоровья (82 балла).
Деятельность ОМСУ района в среднесрочной перспективе в социальной сфере будет направлена на решение таких задач как:

- обеспечения населения доступным и комфортным жильем, а также качественным жилищно-коммунальным обслуживанием,

- поддержания в должном состоянии материально-технической базы и обеспечение высоких стандартов в социальной сфере (образовании, культуре и спорте),

- повышения качества окружающей среды и формирование имиджа экологически чистой территории,

- обеспечения безопасности населения.

Успешное решение вышеизложенных задач позволит обеспечить необходимые стандарты уровня жизни населения Воскресенского района.

