                                       Справка

 С ОТРАЖЕНИМ ПРОВОДИМОЙ УЧАСТКОВЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПОЛИЦИИ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ НА ОБСЛУЖИВАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ СТАРОУСТИНСКОЙ СЕЛЬСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ, ЗА 4 КВАРТАЛ 2012года.
На территории административного участка № 7, который обслуживает участковый уполномоченный полиции капитаном полиции Смирновым А.Е., за минувшие 12 месяцев  совершенно 4 преступления имущественного характера. 
У\Д 45034  14.03.2012 года Голубев О.В. незаконно проник в дом Шишина С.В. в д. Драничное  -  раскрыто.

У\Д 45072 Неизвестные лица проникли в дачный дом Шихова в д. Песочное и похитили вещи  – не раскрыто
У\Д 45098 Из дома Сауковой в с. Староустье похитили сотовый телефон – раскрыто

У\Д 45120 С территории пилорамы ИП Грибов Толмачев А.П. совершил кражу пиломатериалов.

Выявлено 64 административных правонарушений, из которых 4 факта нарушению правил содержания домашних животных. На данных граждан составлены протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 2.2 КоАП Нижегородской области. 
В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные культурные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Так, на территории Староустинской сельской администрации была проверена Староустинская ООШ. В летний  период времени при Староустинской ООШ создан ДОЛ «Тропинка детства моего»  который также был обследованы на предмет антитеррористической защищенности и укрепленности. Администрация данного учреждения была уведомлена о необходимости введения дополнительных мерах безопасности. Установка ограждения  по периметру, усиление пропускного режима. 
В связи с проведением в конце 2012 года праздничных новогодних и рождественских  мероприятий также были обследованы дошкольные и образовательные учреждения на предмет антитеррористической защищенности и укрепленности, где персонал и руководители были уведомлены о дополнительных мерах безопасности, в том числе о использовании пиротехнических изделий в закрытых помещениях и мерах пожарной безопасности.       
Перед началом учебного года   были обследованы на предмет антитеррористической защищенности и укрепленности дошкольные и образовательные учреждения расположенные на административном участке. Руководители данных учреждений были уведомлены о дополнительных мерах безопасности. Вынесены предписания об устранении выявленных недостатках.  
Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Всего на учете состоит 4 человека, больных алкоголизмом.  
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, вести сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве. 
Еще одной важной проблемой является самогоноварение. Борьба с этим явлением ведется повсеместно на территории нашей области, приняты специальные законы, ужесточающие наказание за производство и продажу спиртных напитков домашнего изготовления, т.е. самогона, чачи и т.д. Так с 01.07.2012 года в силу вступил новый закон, который запрещает розничную продажу спиртосодержащей жидкости с массовой долей этилового спирта свыше 5% после 23 часов.
За 12 месяцев 2012 года на территории административного участка проведено 5 рейдов по выявлению фактов торговли спиртосодержащей жидкости на дому. На территории административного участка выявлен 1 факт продажи спиртных напитков домашнего изготовления. Данное лицо привлечено к административной ответственности.
 За отчетные 12 месяцев сотрудником УУП и ПДН составлено 3  протокола на родителей не исполняющих свои родительские обязанности. Решается вопрос о помещении одного из несовершеннолетних жителей административного участка Параничева Алексея Викторовича 08.05.2000 г.р. о помещении его в ЦВСНП.
Так с 17.10.2012 года по решению Воскресенского районного суда несовершеннолетний Параничев А.В. был помещен в ЦВСНП до 16.11.2012 года.

 Остро стоит вопрос о пожарной безопасности как в квартирах, частных домах, так и на территории административного участка, в частности в лесных массивах.  С началом отопительного сезона с местными жителями административного участка, проживающие в деревянных домах проведены устные беседы по противопожарной безопасности в отопительный сезон. 

 Поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования, печного отопления и электроприборов. 

Активную помощь участковому уполномоченному оказывают сотрудники сельской администрации и население административного участка. 
                                                     И.о. Начальника отдела МВД России

                                                     по Воскресенскому району                     

                                                     майор полиции

                                 А.Н. Евстропов
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