                                       Справка

 С ОТРАЖЕНИМ ПРОВОДИМОЙ УЧАСТКОВЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПОЛИЦИИ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ НА ОБСЛУЖИВАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ НАХРАТОВСКОЙ СЕЛЬСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ, ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 2012года.
На территории административного участка № 11, который обслуживает участковый уполномоченный полиции старший лейтенант полиции Легошин А.В., за минувшие 3 месяца преступлений не совершенно. Выявлено 20 административных правонарушений, из которых 1 факт нарушения правил хранения и регистрации оружия. 

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Также в период проведения выборов обследуются избирательные участки. Так, на территории Нахратовской сельской администрации был проверена одна школа и один детский сад. Администрация данных учреждений была уведомлена о необходимости введения дополнительных мер безопасности. 
Серьезной мерой по защите своего жилища является установка в квартире охранной сигнализации с выводом на пульт централизованной охраны. Данная услуга предоставляется управлением вневедомственной охраны, стоит недорого. В случае поступления сигнала сотрудники полиции в считанные минуты прибывают по адресу, блокируют все входы и выходы в помещении. Риск совершения кражи в квартире, оборудованной сигнализацией с выводом на ПЦО, сводится к нулю. Для получения дополнительной информации или с заявлениями по установке сигнализации вы мо​жете обратиться к участковому уполномоченному.

Одной из причин совершения уличных преступлений является плохая освещенность улиц, подъездов и других общественных мест. 

Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Всего на учете состоит 1 лицо, больное алкоголизмом.  

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества вести сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Еще одной важной проблемой является самогоноварение. Борьба с этим явлением ведется повсеместно на территории нашей области, приняты специальные законы, ужесточающие наказание за производство и продажу спиртных напитков домашнего изготовления, т.е. самогона, чачи и т.д. 

 За отчетные 3 месяца сотрудником ПДН составлен 1 протокол на родителей не исполняющих свои родительские обязанности. Остро стоит вопрос о пожарной безопасности как в квартирах, так и на территории административного участка, поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования, электроприборов. 

Активную помощь участковому уполномоченному оказывают работники сельской администрации. 
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