ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области  «Об утверждении административного регламента администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области исполнения муниципальной функции "Контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»

Представленный проект постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области исполнения муниципальной функции "Контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области», разработан в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", с Федеральным законом от 6 октября 2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", с Федеральным законом от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года №373 « О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», и определяет порядок, сроки и последовательность административных действий (процедур) при осуществлении контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции, а также порядок взаимодействия  администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области, с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при исполнении муниципальной функции. В данном проекте постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области предлагается внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования потребительского рынка и услуг, а также качественное осуществление муниципального контроля в сфере соблюдения законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Воскресенского муниципального района.
Принятие проекта постановления способствует совершенствованию действующего законодательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области в сфере осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Для реализации данного проекта решения финансового обеспечения не требуется.

Проект постановления непосредственно будет касаться индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, осуществляющие деятельность в сфере розничной продажи алкогольной продукции на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией Воскресенского муниципального района, юридическими  лицами или индивидуальными предпринимателями при осуществлении функции муниципального контроля в сфере соблюдения законодательства в области торговой деятельности на территории Воскресенского муниципального района. Участники соответствующих отношений самостоятельно не  вправе решать и регулировать данный вопрос.

Проект постановления администрации не содержит:

- положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов  предпринимательской деятельности.

- положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности.

