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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области

 «О порядке предоставления субсидии из областного и местного бюджетов на реализацию мероприятий по обеспечению удаленных населенных пунктов Воскресенского муниципального района Нижегородской области товарами первой необходимости (проект «Автолавки в село»)»
Данный проект постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области разработан с целью приведения в соответствие действующему законодательству, с требованиями организатора (Министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области) конкурсного отбора муниципальных районов Нижегородской области, бюджетам которых в 2019 году предоставляются субсидии для финансирования мероприятий, осуществляемых в рамках оказания муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства районами области.
Муниципальная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области в форме субсидий (далее – муниципальная поддержка) осуществляется в рамках мероприятия «Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области муниципальной поддержки в виде субсидий в целях финансового обеспечения затрат (возмещения части затрат) в связи с приобретением ими автомагазинов (автолавок) для обеспечения жителей удаленных населенных пунктов товарами первой необходимости» муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области», утвержденной постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 14 декабря 2018 года № 1266 (в редакции от 20 июня 2019 года №596) в целях финансового обеспечения затрат (возмещения части затрат) в связи с приобретением ими в текущем финансовом году автомагазинов (автолавок) для обеспечения жителей удаленных населенных пунктов товарами первой необходимости.

В данном проекте постановления прописывается порядок конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства  Воскресенского муниципального района Нижегородской области для предоставления муниципальной поддержки в форме субсидий в целях субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением ими автомагазинов (автолавок).

Максимальный размер субсидии составляет не более 60 процентов от произведенных заявителем затрат на приобретение автомагазина (автолавки), но не более 1,0 млн. рублей.

