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 ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА С ОТРАЖЕНИМ ПРОВОДИМОЙ УЧАСТКОВЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПОЛИЦИИ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ НА ОБСЛУЖИВАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ
 административного участка № 1
Воскресенская поселковая  администрация
На территории административного участка №1, который обслуживает старший участковый уполномоченный полиции капитан  полиции Смирнов А.Е., за 6 месяцев 2012 года совершено 5 преступление имущественного характера, в том числе 1против жизни и здоровья граждан.
У\Д 45021 ст.158 ч.2 УК РФ.  Незвестные лица похитили напольные весы из здания Воскресенской ЦРБ – раскрыто.

У\Д 45052 ст.159 ч. 3 УК РФ. Неизвестные лица завладели средствами Пенсионного фонда в 338860 рублей - не раскрыто.

У\Д 45060 ст. 158 ч.2 УК РФ. Неизвестные лица из санитарной комнаты похитили деньги Завьяловой в сумме 3000 рублей – не раскрыто.

У\Д 45062 ст. 256 ч.1 УК РФ. Монич В.Н. незаконно ловил сетями рыбу на реке Ветлуга – раскрыто.

У\Д 45066 ст. 112 ч.1 УК РФ. Гр. Сметанин причинил телесные повреждения гр-ну Маланову – раскрыто. 

 Участковым уполномоченным полиции Смирновым А.Е. выявлено 63 административных правонарушения, из них составлено 7 административных протокола за мелкое хулиганство, кроме того, 19 человек привлечены к административной ответственности за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые многоквартирные дома, чердачные и подвальные помещения, учреждения здравоохранения. Так, на территории данного административного участка, было проверено 1здание начальных классов Воскресенской СОШ, 1 центр  культуры и досуга и 1 детский сад №3 «Жемчужинка». Администрации данных учреждений были уведомлены о необходимости введения дополнительных мер безопасности, усиление пропускного режима, установления ограждения по периметру.
Одними из факторов,  влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного  опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Всего на учете состоит 4 лица, злоупотребляющих спиртными напитками, каждого из которых участковый уполномоченный периодически посещает, проводит с ними профилактическую работу. 

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками проводить, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Кроме того на профилактическом учете состоит условно-осужденных, Коптелов В.П. и Платонов Д.В. и  2 неблагополучные  семьи, Зверева А.А.,  Чибисова И.В..  С данными лицами участковым регулярно проводятся профилактические мероприятия.

Еще одной важной проблемой является торговля на дому спиртными напитками домашнего изготовления, самогона. Борьба с этим явлением ведется повсеместно на территории нашей области, приняты специальные законы, ужесточающие наказание за производство и продажу спиртных напитков домашнего изготовления, т.е. самогона, чачи и т.д. Так с 01.07.2012 года в силу вступил новый закон, который запрещает розничную продажу спиртосодержащей жидкости свыше 5% этилового спирта.
Участковый  уполномоченный располагает   информацией  о том , что на территории администрации имеется несколько точек  торговли на дому спиртными напитками домашнего изготовления, самогона . Однако при проведении двух рейдов фактов торговли выявлено не было. Это происходит в результате того, что у каждой определенной точки имеется свой круг лиц, которым и осуществляется продажа спиртного, и выявить такие торговые точки становится проблематично. Поэтому прошу представителей администрации, местное население оказывать содействие и помощь в выявлении торговли на дому сотрудникам полиции.

Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводят рейды на улицах населенных пунктов по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного  опьянения. А такие факты, к сожалению, имеют место. За 6 месяцев 2012 года сотрудниками ПДН  совместно с УУП проведено  4 рейда  по выявлению фактов  нахождения подростков  в общественных местах на улицах после 23 часов, нарушений  в ходе проверок выявлено не было. За отчетные 6 месяцев сотрудником ПДН составлено 5 протоколов на родителей, не исполняющих свои родительские обязанности.

  Остро стоит вопрос о пожарной безопасности, как в квартирах, домах, так и на территории административного участка, в лесных массивах поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования, электроприборов, не посещайте без надобности леса. 

Активную помощь участковому уполномоченному оказывают работники сельской администрации.
Начальник  ОМВД России по Воскресенскому району Нижегородской области подполковник полиции                            Д.П. Шахров
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