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Д О К Л А Д 

об итогах оперативно-служебной деятельности начальника отдела МВД России по Воскресенскому району на Земском собрании

за 1 полугодие 2015 год.

Состояние преступности

За 1 полугодие  2015 года на территории района зарегистрировано 69 (за АППГ – 43) преступлений, в том числе преступления следствие по которым обязательно – 32 (за АППГ – 17), следствие по которым необязательно – 37 (за АППГ – 26). 
Произошел рост количества тяжких и особо тяжких преступлений на 8 фактов с 9 до 17 доля раскрытых от находящихся в производстве составила 59,1% (АППГ 47,4%), причинения тяжкого вреда здоровью  3  (АППГ 2), грабежей чужого имущества 3 (АППГ 0).
В текущем году не зарегистрировано фактов убийств 0 (АППГ 0),  изнасилований 0 (АППГ – 0), разбоев – 0 (АППГ - 0).

Произошел рост количества краж 15 (АППГ 9), раскрыто 13 (АППГ 13), приостановлено 2 (АППГ 4), при этом доля раскрытых к находящимся в производстве снижена 68,4% (АППГ 72,2%), количество краж квартир  так же выросло с 3 до 6, раскрыто 5 (АППГ 2), приостановлено 1 (АППГ 0), при этом доля раскрытых к находящимся в производстве составила 71,4% (АППГ 66,7%), мошенничеств 7 (АППГ 2), доля раскрытых к находящимся в производстве составила 55,6% (АППГ 66,7%). 

В 2015 году допущен рост количества преступлений совершенных в общественных местах 11 (АППГ 4), совершено 9 преступлений на улице (АППГ – 3).

Произошел рост количества преступлений совершенных в  состоянии алкогольного опьянения 32 (АППГ 25), что составило 52,5% (АППГ- 56,8%) от общего числа зарегистрированных преступлений.

Динамика преступности за 1 полугодие  2010 - 2015г.г.
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Динамика преступности по видам за 1 полугодие  2015 год
Противодействие организованной преступности и коррупции

Результаты работы по выявлению преступлений экономической направленности остались на уровне прошлого года. В текущем году преступлений экономической направленности выявлено 2 (АППГ 2), из них раскрыто 3 (АППГ – 2). Не выявлено преступлений совершенных организованной группой лиц 0 (АППГ –  0).  
Борьба с незаконным оборотом наркотиков

В текущем году сотрудниками отдела МВД на территории района выявлено преступлений по незаконному обороту наркотиков 2 (АППГ - 0), раскрыто 2 (АППГ - 0). На оперативном учете состоит 6 лиц склонных к употреблению наркотических веществ (АППГ – 4). В текущем году фактов употребления наркотических веществ не выявлено (АППГ – 1), составлены административные протокола по ч.2 ст. 6,9 КоАП РФ  0 (АППГ – 1).

Антитеррористическая деятельность

За 2015 г., проведена отработка 2655 домов жилого сектора, проведено 3 проверок технической укрепленности, многоквартирных домов, предприятий, организаций, мест массового пребывания граждан.  Направлено 0  писем, в антитеррористическую комиссию района по устранению недостатков  в антитеррористической защищенности. Руководителям  предприятий учреждений и организаций направлено 1 предписания по выявленным недостаткам в антитеррористической защищенности. С начала 2015 года на объектах особой важности, повышенной опасности, жизнеобеспечения и местах с массовым пребыванием граждан проведено 2 учения и штабная тренировка.
Профилактика правонарушений

Количество выявленных преступлений превентивной направленности, квалифицируемых по ст. 112, 117, 119, 213 УК РФ составило 8 (АППГ – 9).

Некачественно организована профилактическая работа с лицами, состоящими на различных видах профилактических учетов. Произошло увеличение преступлений совершенных, ранее совершавшими на 19 фактов (с 15 до 34).

Учетно-регистрационная и исполнительская дисциплина

В ОМВД зарегистрировано всего 564 (аппг - 647) заявления и сообщения граждан и иной информации о происшествиях, из них 291 (аппг – 309) о преступлениях. Возбуждено 50 (аппг – 36) уголовных дел, по 181 (аппг – 192) вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и по 60 (аппг – 81) принято решение о передаче по подследственности, подсудности и территориальности. Отменено органами прокуратуры и направлено на проведение дополнительной проверки 33 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (аппг – 50), по результатам дополнительной проверки ОМВД возбуждено 5 уголовных дел (аппг – 0). За нарушения учетно-регистрационной дисциплины к дисциплинарной ответственности привлечены 2 сотрудника (аппг – 5), в том числе 2 по представлению прокурора (аппг – 5).

Раскрытие и расследование преступлений

За 1 полугодие  2015 года раскрыто 61 преступление (АППГ – 44), при этом доля раскрытых преступлений от находящихся в производстве составила 71,8% (АППГ- 66,7%), процент раскрываемости 91% (АППГ – 78,6%).

Количество раскрытых преступлений, предварительное следствие по которым обязательно 27 (АППГ - 19); преступлений следствие по которым необязательно  34 (АППГ- 25).

Проводились мероприятия по раскрытию уголовно - наказуемых деяний с тяжкими и особо тяжкими составами  их количество зарегистрировано в текущем году 17 (АППГ-9), раскрыто 13 (АППГ-9), приостановлено 2 (АППГ- 5), доля раскрытых находящихся в производстве 59,1%, раскрываемость 86,7%.
Не выявлено виновных лиц в совершении преступлений прошлых лет 0 (АППГ - 1).

Не выявлено противоправных деяний, связанных с вовлечением несовершеннолетних в совершение преступлений, либо иных антиобщественных действий. 

Произошло снижение числа преступлений, уголовные дела по которым приостановлены по п.п. 1,2,3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ (с 12 до 6; на 50%).
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В целом за июнь 2015 года, согласно оценки деятельности отдела МВД, утвержденной приказом ГУ МВД России по Нижегородской области от 26.02.2014 № 238, общая оценка эффективности за июнь 2015 года – 47,12. По итогам первого полугодия отдел МВД России по Воскресенскому району занял 10 место из 35 по Нижегородской области.
 Борьба с незаконным оборотом оружия

Отделом внутренних дел реализован комплекс оперативных и профилактических мероприятий, направленных на усиление борьбы с незаконным оборотом оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств

По результатам профилактических мероприятий выявлено 5 преступлений (аппг – 4), связанные с незаконным оборотом оружия, из них раскрыто 5 (аппг - 4).
Охрана правопорядка на улицах и в общественных местах
В отчетном периоде отделом внутренних дел целенаправленно проводилась работа по обеспечению общественного порядка на улицах и других общественных местах, предупреждению и раскрытию преступлений, профилактике административных правонарушений. 

Организовано обеспечение охраны общественного порядка при проведении 5 массовых мероприятий.

Для стабилизации обстановки на улицах и в других общественных местах, силами сотрудников полиции, осуществлено 6 комплексных отработок администраций Воскресенского района.
Всего составлено административных протоколов – 1456 (аппг –1529), ст.20.21 КоАП РФ 98 (аппг -148), ст.20.20 КоАП РФ 104 (аппг - 76), ст.20.1 КоАП РФ 40 (аппг - 47). Административных правонарушений в сфере экономики выявлено – 41 (аппг – 45). Сумма наложенного штрафа составила 2570000 руб. (аппг – 959000 руб.), взыскано – 1670000 руб. (аппг – 1060000 руб.). Составлено административных протоколов за нарушение продажи спиртных напитков (самогон) – 5 (аппг-9).

В ОУУП состоит на учете всего профилактируемых лиц -1105 (аппг – 1328), ранее судимых – 26 (аппг – 23), условно досрочно осужденных – 3 (аппг – 6), в т.ч. с ограничением – 3 (аппг – 6), хронических алкоголиков – 8 (аппг – 29), психбольных – 16 (аппг – 22), наркоманов – 6 (аппг – 4), административный надзор 5 (аппг-5). Произведено закупок спиртсодержащей жидкости - 5 (аппг- 9).

Предпринятые меры не позволили стабилизировать обстановку в  общественных местах, где число зарегистрированных преступлений выросло 11 (аппг-4),  в т. ч. совершено на улицах 9 (аппг - 3), с применением оружия 1 (аппг - 0).
Обеспечение безопасности дорожного движения

Допущен рост, количества дорожно-транспортных происшествий 15 (АППГ 14), в них погибло 1 человек (АППГ 1) и 18 получил ранения (АППГ 21). 
В ходе надзора за дорожным движением пресечено 762 (АППГ 809) нарушений правил дорожного движения. Задержано 75 (АППГ 68) водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, выявлено 189 (АППГ 228) нарушений скоростного режима движения, 6 (АППГ 5) выезд на полосу встречного движения в случаях, когда это запрещено правилами дорожного движения, 105 (АППГ 93) нарушений правил дорожного движения пешеходами.
	
	2014г.
	2015г.

	Совершено ДТП
	14
	15

	- в них ранено
	21
	18

	- в них погибло
	1
	1

	Выявлено нарушений ПДД 
	809
	762

	Задержано водителей в состоянии опьянения
	68
	75


Обеспечение собственной безопасности и работа 

с личным составом

Штатная численность сотрудников отдела МВД России по Воскресенскому району на 01 июля 2015 года составила 66 человек, из них 5 человек вольнонаемный состав некомплект - 5 (старший и младший начальствующий состав). 

Всего с высшим образованием 44 сотрудников, в том числе с высшим юридическим образованием 38 сотрудников. В настоящее время обучаются всего в вузах 8 сотрудников, в том числе 3 в системе МВД.
Начальник штаба отдела МВД России по Воскресенскому району

подполковник внутренней службы                                             В.Н. Гончаров
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