ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»

В соответствии с п. 6 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Закона Нижегородской области от 01.02.2017 № 11-З «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Нижегородской области», руководствуясь постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 08.12.2017 № 1361 «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по пригородным и городским маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области», в целях создания условий для предоставления транспортных услуг населению в границах Воскресенского муниципального района Нижегородской области, администрацией Воскресенского муниципального района разработан проект постановления «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области».
Внесение изменений в существующий документ планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории района вызвано необходимостью открытия нового маршрута Автостанция-ФОК-Автостанция для обеспечения потребностей населения в транспортном обслуживании лиц, посещающих ФОК «Олимпия».

Кроме того, внесены изменения в план-график заключения муниципальных контрактов в связи с необходимостью проведения конкурсных процедур в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в целях заключения муниципальных контрактов на оказание услуг, связанных с осуществлением регулярных пассажирских перевозок по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам в границах Воскресенского муниципального района Нижегородской области в 2021 году.
Действие проекта постановления распространяется на индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом.
Принятие нормативно-правового акта «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области» не повлечёт новых дополнительных затрат со стороны предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок.
