Пояснительная записка к форме 1-контроль.
На территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области осуществляются следующие виды муниципального контроля: 

-за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности района, расположенных на территории администрации,

-жилищный,

-земельный,

-за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения,

-за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения,

-в области торговой деятельности,
- за соблюдением требований в сфере благоустройства.
Муниципальный контроль за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности района, расположенных на территории администрации регулируется положением и административным регламентом, утвержденными постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 01 марта 2013 года № 12 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности Воскресенского муниципального района, расположенных на территории администрации Капустихинского сельсовета» (с изменениями от 21.06.2018 г. № 26, от 16.07.2018 г. № 33).
Полномочия по муниципальному жилищному контролю переданы администрации Воскресенского муниципального района по соглашению от 30 декабря 2016 года № 37.

Муниципальный земельный контроль регулируется положением, утверждённым постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 02 июня 2016 года № 49 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального земельного контроля в границах Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области» и административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 02 июня 2016 года № 50 «Об утверждении Административного регламента исполнения Администрацией Капустихинского сельсовета муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Капустихинского сельсовета» (с изменениями от 16.07.2018 г. № 32).
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Капустихинского сельсовета регулируется положением, утвержденным решением сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 26 апреля 2012 года № 11 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области» и административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 31 июля 2017 года № 62 «Об утверждении административного регламента о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения» (с изменениями от 16.07.2018 г. № 31).
Муниципальный контроль за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения регулируется положением и административным регламентом, утвержденными решением сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 05 июня 2012 года № 19 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, находящихся на территории администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области» (с изменениями от 02.07.2018 г. № 23).

Муниципальный контроль в области торговой деятельности регулируется положением, утверждённым постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 17 декабря 2018 года № 68 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области» и административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 30 августа 2016 года № 66 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Капустихинского сельсовета» (с изменениями от 31.07.2017 г. № 60, от 16.07.2018 г. № 34).
Муниципальный контроль за соблюдением требований в сфере благоустройства регулируется положением, утвержденным постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 6 июля 2018 года № 29 «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований, в сфере благоустройства на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области», административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 25 июня 2018 года № 27 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципального контроля за соблюдением требований в сфере благоустройства на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области» (с изменениями от 16.07.2018 г. № 30) и правилами благоустройства, утвержденными решением сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 18 июня 2018 года № 21 «Правила благоустройства территории Капустихинского сельсовета» (с изменениями от 12.11.2018 г. № 42).
В 2018 году были разработаны Порядок ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, утвержденный решением сельского Совета Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области 18 июня 2018 года № 20 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области», Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, утвержденный постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 21 июня 2018 года № 23 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области» и распоряжением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 19 июня 2018 года № 9-р «О назначении ответственного» назначен ответственный за ведение перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление.
Была разработана Программа профилактики нарушений обязательных требований и проведения мероприятий по муниципальному контролю на территории администрации Капустихинского сельсовета, утвержденная постановлением администрации Капустихинского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 3 мая 2018 года № 18.

Также по каждому виду муниципального контроля были разработаны Перечни нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдение которых является предметом муниципального контроля.

В 2018 году проверок по всем видам муниципального контроля, осуществляемого на территории Капустихинского сельсовета, не производилось, в связи с отсутствием жалоб и заявлений граждан.

В связи с отсутствием лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, муниципальный контроль за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности района, расположенных на территории сельсовета не осуществляется.

В связи с отсутствием особо охраняемых природных территорий местного значения муниципальный контроль за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения в сельсовете не осуществляется.

Также сообщаем, что невозможно определить общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории сельсовета, деятельность которых подлежит муниципальному контролю.

