ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»
Представленный проект постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области» разработан в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 08.12.2017 № 1361 «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по пригородным и городским маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области». 

В настоящее время в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области отсутствует правовой акт, которым утвержден документ планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области. Вместе с тем, наличие такого документа предусмотрено Федеральным законом № 220-ФЗ.
Проект постановления направлен на приведение муниципального законодательства в сфере организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области в соответствие с Федеральным законом № 220-ФЗ.
В данном постановлении администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области» предлагается утвердить перечень мероприятий по планированию (развитию) перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.


Реализация данного проекта постановления позволит создать условия для предоставления транспортных услуг населению и организовать транспортное обслуживание населения между поселениями в границах Воскресенского муниципального района Нижегородской области.


Для реализации данного проекта решения финансового обеспечения не требуется.

Проект постановления непосредственно затрагивает права и интересы неограниченного круга лиц.
