В рамках IX межрегионального фестиваля народного творчества «Град Китеж – душа России» в с.Владимирское 6 июля 2015 года прошел КРУГЛЫЙ СТОЛ: «Роль православия в духовно-нравственном воспитании детей и молодежи».
Протокол

КРУГЛОГО СТОЛА:
«Роль православия в духовно-нравственном воспитании детей и молодежи»
06 июля 2015 года                               Музейно-туристский комплекс «Град Китеж»

15:00-16:30                                              с. Владимирское, улица Советская, дом 47 б

Демонстрация фильма «Светлояр» 
1. Приветственное слово.
- первый заместитель главы администрации Воскресенского муниципального района

Герасимов Андрей Геннадьевич 
«Я хочу открыть круглый стол небольшой речью игумена Иоанна (Ермакова), настоятеля Патриаршего подворья – храма Рождества Иоанна Предтечи в Сокольниках, с которой он выступил на 22 Международных Рождественских образовательных чтениях «Преподобный Сергий. Русь. Наследие, современность, будущее».
В 2014 году мы отмечали 700-летие со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. Эта дата имеет особое значение как для России в целом, так и для русской патриотической идеи, которая лежит в основе военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания нашей молодёжи.

По слову русского историка В.О.Ключевского, «при имени преподобного Сергия народ вспоминает свое нравственное возрождение, сделавшее возможным и возрождение политическое. Творя память преподобного Сергия, мы проверяем самих себя, пересматриваем свой нравственный запас, завещанный нам великими строителями нашего нравственного порядка».

О неоценимом вкладе преподобного Сергия Радонежского в становление русской патриотической идеи и российской государственности пишет отец Павел Флоренский: «От преподобного Сергия многообразные струи культурной влаги текут как от нового центра объединения, напаивая русский народ и получая в нем своеобразное воплощение. Вглядываясь в русскую историю, в самую ткань русской культуры, мы не найдем ни одной нити, которая не приводила бы к этому первоузлу; нравственная идея, государственность, живопись, зодчество, литература, русская наука - все это линии русской культуры сходятся к преподобному. В лице его русский народ сознал себя; свое культурно-историческое место, свою культурную задачу, и только тогда сознав себя, - получил историческое право на самостоятельность. Куликово поле, было пробуждением Руси как народа исторического.

Имя игумена земли Русской всегда являлось для нашего Отечества его духовным стержнем. Преподобный Сергий традиционно считается молитвенным защитником Руси. Само имя преподобного, его духовные труды и подвиги по своим сущностным характеристикам являются носителями фундаментальных ценностей Святой Руси. Что в современных условиях жизни нашего общества является насущно востребованным для военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания нашей молодежи.

Для всех ревнителей памяти преподобного Сергия Радонежского несомненным остается факт духовного влияния этого великого русского святого на все исторические события, происходившие в нашем Отечестве во второй половине 14 века. И это его влияние не ограничивается только временными рамками его земной жизни. С этим влиянием мы можем встретиться и в другое, тоже особо критичное для жизни Руси, время, во время Великой смуты начала 16 века. Так, в 1612 году преподобный Сергий духовно посетил Нижний Новгород, трижды явившись Кузьме Минину и призвав его на защиту Отечества. Это духовное влияние преподобного простирается и в современность, являясь и в наше время образцом высокой духовной чистоты и примером самоотверженного патриотического служения нашей Родине.

Поэтому сегодня, когда наше общество переживает духовно-нравственный кризис, выражающийся, в частности, в отсутствии примеров добродетельной жизни на благо ближним и Отечеству, мы должны особенно бережно относиться к нашему отечественному духовно-историческому и церковному преданию, которое мы можем эффективно использовать в целях военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающих поколений молодых россиян.

Во-первых, в результате трудов и большого духовного авторитета преподобного Сергия ссоры русских князей не переросли в кровопролитный конфликт, или как сейчас говорят, в гражданскую войну, что несло угрозу втянуть в силовое противостояние вооружённые силы Орды.

А во-вторых, важнейшим духовным деянием великого старца стало его благословение великого князя Димитрия Донского на битву с Мамаем на Куликовом поле.

В свете вышеизложенного представляется необходимым воспитывать нашу молодёжь в духе правильного понимания нашей отечественной истории и объективной оценки роли Русской Православной Церкви и значения русских святых для сохранения независимости нашего земного Отечества. Наши молодые люди должны хорошенько усвоить при помощи своих наставников, что в тяжелые годы 14 века Русская земля стонала от татарских набегов и ссоры князей ослабляли Русь, мешали дать отпор врагам. Что Русская Церковь примиряла князей, объединяла в деле защиты Отечества.

Им надо в доступной форме разъяснить, что Промыслом Божиим дан был Руси великий святой — преподобный Сергий Радонежский, совершивший великий труд в деле объединения всех русских сил.

Наши юноши и девушки должны знать о том, что много святых прославлено на Руси, в общей сложности более трёх тысяч. Но только преподобного Сергия Радонежского называли игуменом Русской Земли. Почему? Потому, что преподобный Сергий соединил русских людей в трудные времена татаро-монгольского ига, построил монастырь, своими подвигами восстановил высокие идеалы монашеской жизни, напомнил христианам о цели их жизни - преображении своей души для вечной жизни с Богом.

Молодёжь должна осознать, что преподобный Сергий учил князей христианской братской любви друг к другу, терпению, уступчивости. Создав Лавру, он объединил князей в едином деле - горячей молитве Богу об избавлении русской земли от врагов. К нему приезжали за духовным советом и помощью со всех концов Руси. Он вселял веру, надежду, учил любви к Родине. И Русь собрала силы для решающей битвы.

Рассказывая молодёжи о Куликовской битве, необходимо обратить внимание на тот факт, что Великий князь Димитрий Донской, готовясь идти на Мамая, пришел к преподобному Сергию просить его молитв и благословения на эту битву. Князь пришёл за благословением вместе с небольшим отрядом. Преподобный дал в помощь князю двух монахов. Первый, постарше,- боярин Андрей Ослябя, второй – Александр Пересвет. Вот тебе мои оруженосцы»,- просто сказал игумен.

Знал Сергий, что русские рати, увидев впереди себя воинов Христовых, воспрянут духом: ведь если с ними Бог, то кто против них? И храбрость их станет подобной льву бесстрашному.

Наши молодые люди должны знать, что в день великой битвы по всей Руси народ Божий не выходил из православных храмов, вознося молитвы о даровании победы русским. Уже стоя у реки Дон, на поле Куликовом, смутился князь видом несметных полчищ татарских. В эту минуту прискакал от преподобного Сергия гонец с наказом - немедля сразиться. «Боже, даруй победу!» - неслись клики. Когда шла битва, преподобный Сергий молился за русских воинов. Находясь в лавре, он мысленно был на Куликовом поле, видел и называл павших воинов. О победе он возвестил первым: «Великая победа над врагами дарована нам! Служите благодарственный молебен».

И сегодня все те, кто работает с молодежью, обязаны донести ту истину, что свою земную жизнь святой Сергий посвятил патриотическому служению. Он помогал нуждающимся, исцелял физические и духовные недуги людей, учил их преодолевать вражду между собой, ставил во главу угла правду Божию. «Будьте едины в своей особости, как неслиянны и неделимы в едином Боге – Отец, Сын и Дух Святой!»- призывал преподобный Сергий. Таким образом, Сергий Радонежский предстаёт как молитвенник и заступник за землю Русскую. И наши дети должны знать славную историю своего народа, его культуру, основанную на Православии. Потому что без прошлого нет будущего. И пока будут помнить люди о русских святых, видное место среди которых занимает преподобный Сергий Радонежский, не сгинет Россия! Благодарю за внимание.»
2. Православные аспекты духовно-нравственного образования.
- благочинный Воскресенского района, настоятель прихода церкви в честь Владимирской иконы Божьей Матери, преподаватель Нижегородской Духовной Семинарии 

благочинный Владимир Краев 
- руководитель отдела по делам молодежи Городецкой Епархии
иеромонах Александр Солянкин 
3. Духовно-нравственное воспитание в образовательных учреждениях Воскресенского муниципального района
- заместитель начальника Управления образования администрации Воскресенского муниципального района
Грибина Любовь Николаевна
«Одним из основных направлений развития системы образования района является совершенствование работы по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения.

Данная работа строится в соответствии с муниципальной целевой программой «Развитие образования Воскресенского муниципального района» на 2011-2015 гг.

Организационно-методическое сопровождение духовно-нравственного воспитания в районе реализуется через деятельность:

· постоянно действующего районного проблемного семинара заместителей директоров по ВР;

· районной творческой группы «Интеграция общего и дополнительного образования в духовно-нравственном и патриотическом воспитании школьников»;

· инновационной площадки на базе Воскресенского Детского Центра совместно с Центром детского и юношеского туризма и экскурсий Нижегородской области и объединенного с инновационной площадкой муниципального сетевого проекта школьных музеев «Формирование творческой личности через изучение истории семьи и родного края»;

· районных образовательных чтений;

· районного методического объединения учителей основ религиозных культур и светской этики.

Используются ресурсы всех 

11 общеобразовательных учреждений,

15 дошкольных образовательных учреждений и 

4 учреждений дополнительного образования. 

Развивается социальное партнерство

- с общественными организациями,

- Городецкой епархией,

- Нижегородским институтом развития образования.

С 2008 по 2013 год в районе проходила реализация муниципального сетевого проекта экспериментальной работы по проблеме «Формирование духовно-нравственной культуры личности детей через изучение региональной истории»  (руководитель Плеханова Лариса Александровна, учитель истории Воскресенской школы).
С сентября 2013г. проект преобразован в региональную инновационную площадку на базе Воскресенского Детского Центра совместно с «Центром детского и юношеского туризма и экскурсий Нижегородской области» по теме «Интеграция общего и дополнительного образования через изучение истории семьи и родного края».

В рамках инновационной площадки действует сетевой проект, объединяющий 5 школ: Воскресенскую, Воздвиженскую, Благовещенскую, Богородскую, Владимирскую и Воскресенский Детский Центр.

Разработана и внедряется программа развития школьных музеев  «Формирование духовно-нравственной культуры личности детей через изучение региональной истории». 
Обучающиеся школ – участниц сетевого проекта ежегодно принимают участие в различных мероприятиях и конкурсах по направлению духовно-нравственного воспитания и достигают высоких результатов.

Среди конкурсов: 

· интернет-викторина по православной культуре «Русь святая, храни веру православную», «Наше наследие», «Корни истории уходят в будущее»,

· областной интернет-конкурс «По следам Народного Ополчения», 

· конкурс исследовательских работ «Время – вперед», 

· областной конкурс «Край Нижегородский»,

· конкурс исследовательских работ «С малой родины начинается Россия», 

· интернет - конкурс «Корни истории уходят в будущее», 

· районный фестиваль «Время, к которому можно прикоснуться».

Учащиеся Богородской и Воскресенской школ – постоянные участники интернет-проекта «Символы земли Нижегородской», который реализуется при поддержке Министерства информационных технологий, связи и средств массовой информации Нижегородской области.

В 2013-14 учебном году ученик Богородской школы Волков Григорий стал участником финала, а Волкова Елизавета – дипломантом III степени областного конкурса «Моя семья в истории страны» в номинации «Семейная реликвия». 

В рамках работы экспериментальной площадки на базе Воскресенского района в апреле 2014 г. состоялся областной семинар для слушателей курсов Центра детского и юношеского туризма и экскурсий  «Музейная педагогика».

Руководители музеев Воскресенской, Воздвиженской и Благовещенской школ рассказали об основных направлениях своей работы, слушатели курсов посетили музеи Богородской и Галибихинской школ. 

Руководители школьных музеев Воскресенской, Благовещенской и Воздвиженской школ в марте 2015 года приняли участие в межрегиональной научно-практической конференции по музейной педагогике «Школьный музей в образовательной среде: инновации, формы и методы работы». 

Л.А. Плеханова представила на этой конференции опыт работы музея Воскресенской школы.

В рамках работы конференции специалистами ФГНУ «Институт содержания и методов обучения» РАО и Центра детского и юношеского туризма и экскурсий Нижегородской области было организовано посещение школьных музеев Воскресенского района.

Работа региональной площадки была высоко оценена.

Стало традицией проведение ежегодной районной краеведческой конференции.

Одна из последних конференций была посвящена православным святыням Воскресенского края. 

В конференции принимают участие юные краеведы из большинства школ.

Как показывает практика работы, использование возможностей музейной педагогики позволяет достичь значимых результатов в духовно-нравственном воспитании.

Еще одним направлением духовно-нравственного воспитания является работа с семьей, формирование семейных ценностей.

Темой IV районных образовательных чтений стали «Семейные ценности и традиции как основа духовно-нравственного воспитания  детей и подростков».

В образовательных чтениях приняли участие более 200 человек:

· руководителей и специалистов органов, осуществляющих управление в сфере образования,

· работников муниципальных методических служб,

· представителей учреждений образования Воскресенского и Семеновского районов, здравоохранения, культуры,

· органов социальной защиты населения, ЗАГСа,

· родительской общественности, 

· священнослужителей.

Главная цель образовательных чтений заключалась 

- в представлении системы взаимодействия всех субъектов образовательного пространства Воскресенского муниципального района в вопросах духовно-нравственного воспитания порастающего поколения,

- привлечение внимания участников к вопросам возрождения семейных ценностей и традиций как основы  духовно-нравственного воспитания детей и подростков.

В ходе работы пленарного заседания и 5-ти тематических секций, организованных в рамках образовательных чтений, выступили 50 участников.

В докладах и выступлениях участники чтений поднимали вопросы:

· взаимодействия школы, семьи и Церкви в духовно-нравственном воспитании детей, 

· возрождения семейных устоев, традиций и обрядов, 

· традиций семейного чтения,

· организации работы с молодыми семьями, 

· социального проектирования как современной формы соработничества в деле духовно-нравственного воспитания. 

На базе Воскресенского Детского Центра продолжает работу семейный клуб «Творческий город», которым руководит педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории Турусова Лидия Константиновна.

Основная задача семейного клуба - создание условий для сотрудничества детей и взрослых, взаимосвязи педагогов и родителей, направленной на поддержку и развитие творчества, психического и духовно- нравственного здоровья обучающихся. 

Результатами работы  семейного клуба являются

- осознание ребенком  социальной значимости семьи,

- укрепление дружеских и партнерских отношений между детьми и родителями,

- повышение результативности совместного участия детей и родителей в конкурсах патриотической и краеведческой направленности.

Семейный клуб также действует в Центре культуры «Китеж».

Воздвиженский детский центр сотрудничает с Городецкой епархией.

Его обучающиеся ежегодно принимают участие в различных конкурсах, проводимых по инициативе епархии.

Делегации педагогов Воскресенского района ежегодно принимают участие в Нижегородских Рождественских образовательных чтениях.

Система работы по духовно-нравственному, гражданско-патриотическому воспитанию в образовательных учреждениях Воскресенского района  была представлена Плехановой Л.А. на 20-х Международных педагогических чтениях в г. Москва. 

Постоянными участниками Международных Рождественских чтений являются

· учителя ОРКСЭ Кострова Валентина Николаевна и Пигалева Ольга Александровна,

· руководитель воскресной школы при Соборе в честь Воскресения Словущего Елена Николаевна Вилкова. 

Наряду с традиционными формами работы по духовно-нравственному воспитанию развиваются и новые направления, в частности, проектная деятельность. 

Опыт реализации проектов по духовно-нравственному воспитанию школ и учреждений дополнительного образования района был представлен на областном семинаре по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию в с. Владимирское.

Проектная деятельность широко применяется учителями начальных классов, работающих в рамках федерального государственного образовательного стандарта.

Интересные проекты созданы учащимися 3 класса под руководством Шулешовой Г.Н. 

Информационный проект «Дружат дети всей Земли» направлен на формирование уважения к культуре разных национальностей.

Дети были вовлечены в активную деятельность: создавали  национальные костюмы, готовили рассказы о традициях разных народов.

Творческий проект «Рождественская игрушка» раскрыл творческие способности детей, помог  прикоснуться к православной культуре.

О традиции праздника Рождества Христова дети узнали при посещении Храма в посёлке Воскресенское, историю  рождественской игрушки в Воскресенском краеведческом музее.

Мастерить  рождественские украшения помогали детям их родители. 

Реализация проекта способствовала  привитию семейных традиций и ценностей.

В образовательных учреждениях района работают школьные проектные команды учителей и учащихся по направлениям:

«Исследовательский проект»,

«Социальный проект»,

«Творческий проект».

Тематика многих проектов соответствует гражданско-патриотическому направлению.

В 2014-2015 учебном году большинство проектов были посвящены празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов:

· Центр культуры «Китеж»: исследовательский проект «На перекрестке времен», посвященный жителям блокадного Ленинграда, эвакуированным в с. Владимирское;

· МОУ Глуховская СШ: исследовательский проект «Героями не рождаются» о Герое Советского Союза  А.Н. Пайкове и социальный проект «Письма с фронта»;

· МОУ Воздвиженская СШ: социальный проект «Я помню, я горжусь» (создание школьной Книги Памяти);

· филиал Елдежская ООШ: социальный проект «Без прошлого нет будущего» (создание на базе школы опорного пункта по оказанию посильной помощи ветеранам ВОВ и труженикам тыла);

· МОУ Задворковская СШ: социальный проект «Реконструкция Парка Победы»;

· филиал Егоровская ООШ: социальный проект «Великая Отечественная война глазами наших земляков» (видеофильм с воспоминаниями ветеранов войны и тружеников тыла);

· Воскресенский Детский Центр: творческий проект «Броня крепка, и танки наши быстры»;

· Воздвиженский детский центр: творческий проект «Поздравительная открытка к 9 Мая».

Обучающиеся Воздвиженской и Егоровской школ, Воздвиженского детского центра стали победителями 2-го районного конкурса школьных проектных команд «Твоё открытие» в 2015 году.

В ноябре 2014 г. завершен муниципальный конкурс патриотических проектов «Растим патриотов России», целью которого было:

· выявление наиболее эффективных проектов и программ для школьников и их внедрение  в воспитательный процесс образовательных учреждений,

· выявление и поддержка творчески работающих педагогов и творчески одаренных детей,

· привлечение внимания общественности к вопросам патриотического воспитания. 

В номинации для педагогов победителями стали зам.директора по ВР Смирнова А.А. и старшая вожатая Еремина И.А. из Задворковской школы с социальным проектом по созданию электронной книги памяти земляков – участников Великой Отечественной войны.

Среди обучающихся победителем стал ученик 8 класса Воздвиженской школы Рябов Артём с социальным проектом по созданию виртуального музея школы на платформе «Дневник.Ру» и социальной сети «ВКонтакте».

Практико-ориентированные, социальные проекты мотивируют учащихся  на созидательную деятельность. 

Это наиболее продуктивный тип проектирования.

В ходе реализации социальных проектов

· успешно идёт процесс становления  патриотического сознания,

· закрепление идей служения Отечеству;

· изучение русской истории, воинских традиций,

· познание историко-культурных корней,

· осознание неповторимости Отечества и родного края;

· уважение трудовых дос​тижений, героических деяний предшествующих поколений. 

Школьные краеведческие музеи постоянно пополняются «продуктами» проектной деятельности. 

Работа с использованием проектной технологии дает положительные образовательные и воспитательные результаты:

· знания по истории и культуре родного края, истории школы;

· ценностное отношение к историческим и культурным традициям родного края, родной школы;

· реализация интересов и творческих способностей учащихся;

· опыт ведения исследовательской работы индивидуально и в творческих группах, представление результатов своих исследований в формах экскурсий, бесед, презентаций;

· формирование духовного мира личности учащихся;

· опыт социальных отношений.

Результаты мониторинга свидетельствуют о положительной динамике развития личностных качеств. 

Введение в 2012 году комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» также направлено на решение задач духовно-нравственного воспитания.

В нашем районе в 2014-2015 учебном году модуль «Основы православной культуры» изучали по выбору 60% четвероклассников. 

По результатам работы по направлению духовно-нравственного воспитания в районе издан ряд сборников методических материалов:

·  «Формирование пространства духовно-нравственной культуры и гражданского становления личности в образовательном учреждении»,

·  «Духовно-нравственное и гражданское воспитание личности. 

·  «Из опыта работы учреждений образования Воскресенского района» и др.

В настоящее время созданная система духовно-нравственного воспитания успешно функционирует в большинстве школ, детских садов, учреждений дополнительного образования.»
4. Духовно-нравственное воспитание в условиях школы искусств
- директор МКОУ ДОД «Детская школа искусств»
Березина Венера Никитична 
«Молитвенно желаю РОССИИ процветания…

Раскол между властью светской и духовной в нашей стране был особо широк в советский период. В историческом аспекте раздвоение было и, наверное, будет всегда. Ведь сам человек находится в постоянном состоянии выбора: быть или не быть, поступить так, как велит совесть (Бог в душе) или, как велит самость и корыстный разум. Если раньше было чаще: «Не живи, как хочется, а живи, как Бог велит», то сейчас приходится слышать на предложение доброй поддержки вместо «спасибо» недоуменное: «А что ты с этого имеешь?»

Далеко не заглядывая…

Начиная с царствования Петра I, в России Церковь становится наравне с государственным правлением. Во имя сохранения социального мира Петром I провозглашается веротерпимость…
Конечно, столетний перерыв оставил глубокую рану в душе народа… хотя рана затягивалась крепкой коркой идеологии… 

Сегодня назрела острая необходимость и наступило время единения мира, где единственным царем является Царь Небесный, а духовенство и светская власть должны вместе, но каждый по-своему служить Богу. «Кесарево – кесарю, а Божие – Богу». Почитание порядка должно стать основополагающим и для той, и для другой власти.  К такому же конструктивистскому смыслу служения должно прийти и различным партиям, где, к сожалению, власти ищут, накормив обещаниями народ, для того, чтобы урвать побольше кусок государственного одеяла.

Во имя сохранения порядка как мира в народе и между народами россияне должны оставаться  и в Божьей вере и в вере светской власти. А для этого нужно власти светской не только войти в доверие, а быть верным народу избравшему… (хотя бы не тащить за границу богатства недр русской земли, таланты взлелеянные в России и в советский период и позже).

Думаю, что сегодня к доброму совместно стремятся и президент, и Церковь, и каждый из нас, А ЧТО ДЕЛАЮТ СМИ? «Одной ложкой бочку меда …», - называется их работа зачастую. 

Детская школа искусств в течение последних пяти лет тесно сотрудничает с Нижегородской  Епархией, храмом Воскресения Словущего (р.п.Воскресенское) 

Юные музыканты школы и преподаватели ежегодно участвуют в Епархиальных зональных и областных смотрах – конкурсах в литературных и музыкальных номинациях конкурса «Мы православные нижегородцы», «В единстве духа»; учащиеся художественного отделения постоянные участники конкурсов детского рисунка: «Рождественский фестиваль народного творчества», «Рождественская открытка» в номинации «Красота Божьего мира», «Красота родной природы», «Любимый храм» конкурса «Мы православные нижегородцы»; «Пасха красная».

Преподавателями школы искусств проводятся мастер классы для учеников и учителей школ района по темам «Роспись пасхального яйца», народные традиции православных праздников, народный календарь и т.д., целью которых является  знакомство с традициями русского православия и духовно- нравственное воспитание подрастающего поколения.
Дети сегодня с большим удовольствием участвуют в тех конкурсах, где четко прописаны условия награждения победителей. Первый вопрос, который они задают при объявлении очередного конкурса, это: «А что нам за победу в конкурсе подарят?»

Разумная система поощрения успехов ребёнка не должна проходить спонтанно. Очень важно сформировать понятие результата не ради награды, а ради самосовершенствования и саморазвития. А  еще благодатнее результат от детских трудов, когда взрослый предупреждает их о том, что эти работы порадуют тех-то и тех-то… Вот тут-то и приходит момент тщательного подбора адресата. Свои работы, не прошедшие на высокий конкурсный уровень дети с удовольствием дарят своим бабушкам и дедушкам, родителям, воспитателям и жителям дома –интерната в селе Воздвиженское. Всегда вовремя приходит информация. Которая появляется в православной газете «Воскресение». Совсем нет нужды воспитывать наших детей. Стоить прочесть притчу, подобранную в этой газете, разобрать ее с ребенком, который вопит о справедливости…, о том, что ему приз не достался… А тут старец Паисий  с притчей «Как поделить сливы»

Пожелаю добра, мира всем живущим на земле, мира в душе каждому, молитвенно желаю России процветания, трудов праведных и радостных, чтоб становились краше и добрее все мы, чтобы ничто не омрачало в наших душах великую радость соприкосновения с Божьим светом.»

5. «Образ Града Китежа в культурном ландшафте России»

- директор историко-художественного музея «Китеж»

Гроза Алексей Борисович
«Легенда о граде Китеже, сокрывшемся в глубинах озера Светлояр, — одна из самых поэтических легенд о древней Руси. Данную легенду воспевали в своих трудах Владимир Короленко и Михаил Пришвин, Максим Горький и Сергей Дурылин, Дмитрий Мережковский и Зинаида Гиппиус, Анна Ахматова и Федор Сологуб, Максимилиан Волошин и Игорь Северянин, Николай Клюев и Андрей Белый. Свое второе рождение озеро Светлояр получило во времена раскола в церкви, когда в начале 18 века более сорока тысяч старообрядцев пришли в керженские леса, спасая святую веру предков. И озеро Светлояр с легендой о граде Китеже стало главной святыней верующих. Первым письменным документом, который дошел до наших дней является книга, глаголемая «Китежский летописец», по исследованию специалистов, относящаяся к началу 18 века. Виктор Комарович исследовал феномен создания данного народного произведения и выразил гипотезу о собирательном характере данного произведения. В книгу включили элементы жития святых, некоторых исторических фактов, имеющих другие даты в настоящей истории, написанных раньше и переложили на существующую действительность, с целью интерпретации для современников, с необходимой идеологической концепцией и собственным интересам конфессии. Первая официальная публикация относит нас к 1843 году, в журнале «Москвитянин» Степан Меледин, создатель общественной библиотеки из г.Семенова, написал рассказ о сборах старообрядцев на светлом озере, почитающих образ светлого града Китежа. В дальнейшем при посещении классиками озера Светлояр и публиковавшим в своих произведениях данный миф из местной легенды превратился в один из национальных символов России. Представления о Китеже христианизировались в соответствии с общими процессами, происходящими в русской культуре. Однако даже в христианизированных фольклорных образах различимы лежащие в их основе архетипы, которые сложились в древней мифологической традиции. Они живут в генетической памяти поколений, передающих свое культурное наследие по законам преемственности. Эти же первообразы пульсируют и в «сверхличном, или коллективном, бессознательном», что со всей очевидностью проявляется в народном творчестве, и особенно в мифологии, которую К.Г.Юнг отождествляет с «коллективной психикой, а не индивидуальной».
«Познание духовной глубины Светлояра вышло из народа и идет к народу волнующим своим сказом. Веянием своего духа оно исходит из русской культуры и возвращается в неё <…>. Светлояр – «золотая жила» художников, поэтов, композиторов, мыслителей, которым доступна духовная глубина жизни. Эзотерически эта легенда вскрывает высшую реальность человека и народов.»

Овладевая умами и вдохновляя на творчество, образ Китежа в начале 20 в. побуждал многих «интеллигентов» приобщиться к созерцанию и сопереживанию «праведной» Руси. В село Владимирское Семеновского уезда Нижегородской губернии, где находится озеро Светлояр, а в настоящее время Воскресенский район Нижегородской области, посещали многие из них. Современное устремление народа к устроению общества и поиску смысла жизни в контексте перемен, особенно на рубеже 19-20 столетий притягивала их на берега Светлого озера, где не только мода или любопытство, но и жажда духовного общения с «народом» были востребованы. И почти каждый, кто побывал «у стен града невидимого» и набрался там ярких впечатлений, оставлял красочные описания своего странствия.
Райнер Мария Рильке в своем известном письме к Леониду Пастернаку (отцу поэта) писал 14 марта 1926 г. о том, что исконная («глубинная... умеющая все претерпеть») Россия не погибла, а лишь «вернулась ныне к своим потаенным корням, как это было уже с ней однажды во времена татарщины <...> и, объятая темнотой, незримо и медленно, в святой своей неторопливости собирается с силами для какого-нибудь, еще, быть может, далекого будущего.»

Устройство России подверглось новому социальному опыту (коммунизму), но ее сокровенная суть осталась нетронутой. Придет время — и Россия явит миру свой ослепительный, незамутненный («нерукотворный») лик. Такого рода представления были распространены — в советский период — и внутри страны. «Россия, Русь! Храни себя, храни, — восклицал в 1960-е гг. поэт послевоенного поколения Николай Рубцов.
Предпосылки этой историко-культурной трансформации можно видеть уже в романах Мельникова-Печерского, запечатлевшего старинный быт и древние устои старообрядческого Заволжья. Важным событием в культурной жизни стала, опера Николая Римского-Корсакова «Сказание о невидимом Граде Китеже и деве Февронии», которая способствовала популяризации китежской темы.
Русский Китеж, коренящийся в народной легенде, вырастает — как общенациональный миф — прежде всего из потребностей общественного сознания. Успех романов Мельникова-Печерского, оперы Римского-Корсакова, стихотворений Клюева и Волошина объясняется не только их художественными достоинствами — он напрямую связан с движением русской общественной мысли: от народничества 1860—1870-х гг. к религиозному народничеству начала ХХ в.; от революционной волны в первой половине 1900-х гг. к богоискательству и богостроительству, охватившим в «эпоху реакции» различные слои русского общества; от яростных дискуссий вокруг проблемы «народ и интеллигенция», предельно обострившейся в период «между двух революций», до полного переосмысления понятия «народ» после победы большевизма. Нараставшее на этом фоне внимание к Китежу пред​ставляется вполне естественным.
Легенда, как видно, оказалась жизнеспособной. Два мифа (о Святой Руси и Невидимом Граде) постепенно слились воедино, и Китеж стал функционировать в нашей культуре как воплощение трагической судьбы России, как выражение ее неосуществленных мечтаний о Царстве Божием и Небесном Иерусалиме, о праведной, райской жизни. Сюжет разросся, превратился в систему представлений, в емкую метафору, трактовать которую можно по-разному, но ядро ее остается неизменным: образ богоспасаемой, святой страны. В этом и заключается уникальность «местной легенды», давно преодолевшей свой старообрядческий генезис.

«Китежский миф, повествующий о прошлом, объясняющий искупительный путь настоящего и дающий опору для веры в будущее, становится средством осмысления русской истории».
Да, китежский миф превратился в миф о России, какой она до сих пор предстает зачарованному взору: несбыточная утопия, «наш неосуществимый сон» (Волошин).

И в наши дни на берега озера Светлояр начинают приходить верующие, паломники, туристы. Но за последнее времена ушедшего века так сложилось, что территория озера превратилась и в некое подобие зоны отдыха не только районного, но и областного значения. Сегодня Светлояр буквально стонет от того, как ведет себя человек на берегах священного места. Мы чувствуем, как незримо разрушается духовное наследие, благодаря умалению и осквернению устоев и традиций, в веках совершающихся здесь.
По-человечески понятно, что местному населению негде искупаться в жаркий день, и они приходят к озеру. И все-таки, исходя из уникальности как исторического, так и духовного значения Светлояра, нужно искать выход из сложившейся ситуации. Такой выход, конечно же, есть. Территориально развести данные две идеологии: памятника природы и парка культуры. Ведь что мешает, например, возродить и благоустроить места отдыха на берегу речки Люнды, где они и были, поскольку в озере раньше не купались? Построить купальню у святого ключика Кибелек для омовения верующих. Создать места отдыха на берегу р. Ветлуги и на р. Керженец, других озерах и водоемах Нижегородского Заволжья. Ведь «сохранение культурной среды – задача не менее существенная, чем сохранение окружающей природы. Если природа необходима человеку для его биологической жизни, то культурная среда столь же необходима для его духовной, нравственной жизни, для его “духовной оседлости”, для его нравственной самодисциплины и социальности». Длительный процесс исторического развития общества, окружающей среды ведёт к нарастанию мощности культурного слоя, к формированию сложной и разнообразной культурной среды. Д.С. Лихачёв обращает внимание на обратный процесс. «Запас» памятников культуры, «запас» культурной среды крайне ограничен в мире, и он истощается со всё прогрессирующей скоростью».
Ведь озеро Светлояр и связанная с ним легенда о сокровенном граде Китеже является одним из ярких примеров культурного ландшафта. По классификации охраняемых территорий Юнеско относит данный тип территории к ассоциативным типам ландшафтов. Это ландшафты, хранящие в себе память о выдающихся исторических событиях, исторических личностях или связанные с художественными произведениями. Они несут в себе черты сакральности. При этом необходимо отметить, что культурный ландшафт, как объект наследия, рассматривается весьма широко. Он включает не только вещественно-выраженные природные и культурные объекты, но и сохранившуюся на этой территории живую традиционную культуру, мифы и легенды, хранителем которого является население, проживающее на этой территории.
Село Владимирское неразрывно связано с находящимся рядом (2 км к западу) озером Светлояром, благодаря которому оно и получило широкую известность. С целью сохранения озера Светлояр и возрождения традиций, связанных с легендой о граде Китеже мы предлагаем рассмотреть вопрос придания исторического статуса данной местности, рассматривая озеро Светлояр, село Вдаимирское, тропу паломников, могилы трех старцев и ключик Кибелек как целостную ландшафтную территорию.

Благодаря последним открытиям археологов и работам специалистов из научно-исследовательского предприятия «Этнос» Алексеем Давыдовым и Ирины Агафоновой сложились предложения для придания данного статуса достопримечательное место «Культурно-ландшафтный комплекс село Владимирское и озеро Светлояр». Основные исторические вехи обоснования говорят нам о следующем.

По последним данным археологических исследований берег озера Светлояр был заселен издревле - со времен мезолита (VII – VI тысячелетия до н.э.). В VII – IX веках н.э. территория Поветлужья входила в ареал распространения марийских племен. Заселение русскими окрестностей современного села Владимирского и непосредственно берега озера Светлояр датируется временем не позднее XIV века. Об этом свидетельствуют обнаруженные в 2011 году Ветлужской археологической экспедицией Музея ННГУ, под руководством Евгения Четвертакова и его заместителя Андрея Пудалова, русские средневековые селища Владимирское 1 (на правом берегу реки Люнды), Светлояр 1 и Светлояр 2 (на Святых горах у озера Светлояр). Однако их генетическая связь с современным селом Владимирским, которое известно по архивным документам с середины XVII века с первоначальным наименованием Люнда (по названию реки), пока не установлена.
Село до отмены крепостного права являлось владельческим, переходя из рук в руки разных собственников. В «Экономических примечаниях» к Генеральному межеванию второй половины XVIII века, касающихся Макарьевского уезда Нижегородской губернии, среди других сел кратко указано, что «Владимирское, Люнда тож, на обеих сторонах оврага безымянного, в том селе церковь Владимерския Пресвятыя Богородицы деревянная». По мнению писателя С.В. Афоньшина, местного уроженца, первоначально был заселен правый берег оврага с речкой Теплушкой (Теплухой) – притоком реки Люнды, а затем село распространилось к югу.

Озеро Светлояр показано с ярко выраженной протокой, соединяющей его с рекой. К северо-западу от него обозначены разрозненные постройки хутора, принадлежавшего князю А.А. Сибирскому. В настоящее время хутор не существует. Из известных нам чертежей он последний раз показан как «Старый хутор» на генплане озера Светлояра и его окрестностей в 1893году.

В дореволюционное время Владимирское являлось волостным центром. По данным на 1895 год число жителей в нем составляло 922 человека, в том числе 422 мужчины и 500 женщин.

Единственной архитектурно-градостроительной доминантой села на протяжении долгого времени являлась деревянная ярусная Владимирская церковь с колокольней. В конце XIX – начале ХХ века к ней прибавилось массивное, также деревянное, здание пожарной части с каланчой, находившееся на месте современного памятника жителям села, погибшим в Великую Отечественную войну. Заложенная в 1908 году вторая (каменная) церковь оказалась недостроенной. Тем не менее, ее краснокирпичный объем доминирует, замыкая перспективу улицы Советской и обозначая границу села при въезде/выезде из него со стороны современной трассы на районный центр Воскресенское. 

Постепенно почитание этого святого места и отдельных элементов его ландшафта (деревья, родники, «святые горы», то есть холмистый берег, камень-следовик) помимо старообрядцев распространяется и среди приверженцев официального православия, а еще позже – среди сектантов.

Еще одним таким сакрализированным топосом являлся находящийся примерно в двух километрах от озера ключ Кибелек, воспринимаемый как легендарное место битвы трех русских богатырей с татарами, а также расположенные здесь их «могилы» (по другой версии – «могилы» трех старцев).

В советское время среди значительной части людей отношение к Светлояру оставалось неизменным. В святость озера по-прежнему верили, к нему шли паломники, устраивались диспуты на религиозные темы. Последний такой диспут по сведениям И.А. Кирьянова состоялся в 1953 году. Продолжавшееся почитание святынь вызывало противодействие официальных властей, провозгласивших атеизм своей официальной идеологией: где-то в 1936 – 1937 годах была снесена часовня, завален лесным мусором родник Кибелек. Патрули из представителей советского и комсомольского актива в дни религиозных праздников пытались не допустить паломников на берега Светлояра.

Вместе с тем, именно в советское время были организованы многочисленные научные экспедиции с целью изучения озера, его происхождения, а также происхождения и бытования китежской легенды.

В результате целесообразна музеефикация культурного ландшафта озера Светлояр и прилегающих достопримечательностей. Музеефикацию мы понимаем как направление музейной деятельности и охраны памятников, сущность которого – преобразование историко-культурных и природных объектов в объекты музейного показа с целью максимального сохранения и выявления их историко-культурной, природной, научной, художественной ценности и включения их в актуальную культуру. А в будущем создать музей-заповедник на базе существующего историко-художественного музея «Китеж» и территории, имеющей статус «Достопримечательное место».

В итоге, можно инициировать процедуру включения данного объекта в список объектов ЮНЕСКО в номинации нематериальное культурное наследие. У России всего два объекта в данной номинации, это пение Забайкальских старообрядцев и эпос Эвенков.

Многовековое почитание водоема племенами язычников, искоренение язычества церковью, раскол в самой церкви, борьба советской власти с религией и наступивший, наконец, период новой эпохи, ноосферы – все, как в зеркале, отразилось в водах Светлояра. Стремление познать свою Родину, ее природу и историю влекло и влечет к этому озеру многочисленных людей. 

Притяжение Светлояра основано на стремлении людей к воссозданию в душах своих образа Светлого Града, созвучного образу Небесного Града Китежа. Это притяжение основано на нравственных законах и обогащено разумной верой благодаря знаниям и опыту. Пусть живительный источник Матери Природы и великий символ многих поколений позволит найти точку опоры и сохранить равновесие и устойчивость в нашем обществе в эпоху глобальных перемен.»
6. Обсуждение вопросов повестки дня круглого стола
