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 ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА С ОТРАЖЕНИМ ПРОВОДИМОЙ УЧАСТКОВЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПОЛИЦИИ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ НА ОБСЛУЖИВАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ
 административного участка №9
Нестиарская сельская  администрация
На территории Нестиарской сельской администрации, которая входит в состав  административного участка №9,  обслуживаемого старшим участковым уполномоченным полиции подполковником  полиции Жуковым А.А., за 9 месяцев  2013 года совершено 4 преступления, в том числе  1 кража личного имущества. 12.03.2013 года было возбуждено уголовное дело №55031 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ в отношении Горохова Андрея Владимировича, который совершил ДТП на автодороге Воскресенское – Нестиары.

25.03.2013 года было возбуждено уголовное дело №55037 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ в отношении гр-на Калинина Игоря Алексеевича, который совершил кражу фляги у жителя д. Марково Воскресенского района Миронова Н.Б.     05.04.2013 года было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ в отношении гр-на Нестерова Евгения Александровича. 
 08.08.2013 года возбуждено уголовное дело №55084 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ в отношении Удальцова Игоря Николаевича.Уголовное дело направлено для рассмотрения в мировой суд Воскресенского района.  За 9 месяцев 2013 года на территории Нестиарской сельской администрации выявлено 52 административных правонарушения, из них   11 человек привлечены к административной ответственности за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Так, на территории Нестиарской администрации было проверена 1 школа и 1 сельский дом культуры. 
Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного  опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому регулярно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Всего на учете состоит 1  больной алкоголизмом, участковый уполномоченный периодически его посещает, проводит с ними профилактическую работу. 

Еще одной важной проблемой является торговля на дому спиртными напитками домашнего изготовления, самогоном. Борьба с этим явлением ведется повсеместно на территории нашей области, приняты специальные законы, ужесточающие наказание за  продажу спиртных напитков домашнего изготовления, т.е. самогона, чачи и т.д. 

Участковый  уполномоченный располагает   информацией  о том , что на территории администрации имеется несколько точек  торговли на дому спиртными напитками домашнего изготовления, самогона . Однако при проведении 5 рейдов фактов торговли выявлено не было. Это происходит в результате того, что у каждой определенной точки имеется свой круг лиц, которым и осуществляется продажа спиртного, и выявить такие торговые точки становится проблематично. Поэтому прошу представителей администрации, местное население оказывать содействие и помощь в выявлении торговли на дому сотрудникам полиции.

Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводят рейды на улицах населенных пунктов по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного наркотического опьянения. За отчетные 9 месяцев 2013 года сотрудником ПДН  совместно с УУП проведено  5 рейдов  по выявлению фактов  нахождения подростков  в общественных местах на улицах после 23 часов, нарушений  в ходе проверок выявлено не было. 
Активную помощь участковому уполномоченному оказывают работники Нестиарской сельской администрации.
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