Отчет работы администрации Воскресенского района по соцсфере за 2015 год

Отчет о работе системы образования за 2015 год.
Среднемесячная заработная плата педагогических работников дошкольных учреждений  за 2015 год  составила 25 100  рублей, педагогических работников школ -  25 500 рублей, педагогических работников дополнительного образования – 22 600 рублей, что соответствует показателям Соглашения с министерством образования Нижегородской области. 

Численность  детей  в  дошкольных образовательных учреждениях  в  2015  году  составила  805 человек, больше, чем в прошлом году. 
Охват  детей  дошкольным образованием в  возрасте  от  1 года  до  7  лет  – 62  %. Очередность в детские сады снизилась  на 7 %. 
85 % первоклассников являются выпускниками детских садов.
В течение 2015 года шла подготовительная работа к введению в действие федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. Особое внимание уделялось совершенствованию кадрового потенциала и  укреплению материально-технической базы. На приобретение мебели, компьютерной техники, спортивного оборудования и  игрушек в течение года было израсходовано 3 млн. 103 тысячи рублей.
Количество обучающихся  в школах района увеличилось на 37 человек и составило 1 674 обучающихся.  Увеличилась численность детей с ограниченными возможностями здоровья. В рамках реализации  государственной программы  «Доступная среда на 2011-2015 годы» Воскресенской школе был выделен 1 млн. 192 тысяч рублей на создание условий для образования детей – инвалидов. 
На индивидуальном финансировании по-прежнему 8 школ. Для 30 % обучающихся осуществляется подвоз. Парк школьных автобусов составляет 20 единиц, был приобретен автобус в Воскресенскую школу. Все автобусы оборудованы системой ГЛОНАС и тахографами, что является важным условием обеспечения безопасной перевозки детей. 
Уровень квалификации педагогов по результатам аттестации имеет положительную динамику в 11 школах района. 
Показатель курсовой подготовки среди педагогических и руководящих работников школ почти на 25 % выше уровня прошлого года.
Результаты государственной итоговой аттестации являются одним из показателей качества образования. Все выпускники получили аттестаты. 13 выпускников (в 2014 году - 4) награждены золотыми медалями «За особые успехи в обучении». 66 % выпускников поступили в Вузы, все  медалисты на бюджет. 
Средний балл единого государственного экзамена по русскому языку - 67,8 балла - выше прошлогоднего. Положительная динамика внутри района стабильна, но результат на 0,5 балла ниже среднеобластного показателя. Экзамен по математике разделен на базовый и профильный уровни. Результат базового уровня соответствует областному показателю – 3,9 балла, результат профильного уровня – 42,2 - ниже областного.
В 2015 году в профессиональных конкурсах на муниципальном, региональном и федеральном уровнях участвовали  педагоги 10 школ. Победителем районного конкурса «Учитель года» стала Полисадова Ольга Игоревна, учитель начальных классов Глуховской школы. В областном этапе конкурса Ольга Игоревна заняла 12-е место среди 33 участников. 
В школах района достаточно высокий уровень оснащенности компьютерной техникой. Педагоги школ активно осваивают информационные технологии, осуществляют контрольно-оценочную деятельность с использованием современных способов оценивания: электронного журнала и электронных дневников обучающихся. В трех школах района применяется электронное обучение и дистанционные образовательные технологии.
Во всех образовательных организациях района ведется мониторинг качества образования,  образовательных запросов и удовлетворенности родителей  качеством образовательных услуг. По результатам независимой оценки уровень удовлетворенности в различных школах находится в диапазоне  от 86 до 100 %. 

В рамках работы с высокомотивированными и способными детьми  была организована работа школьных проектных команд, проводились олимпиады и конкурсы различного уровня, в том числе дистанционные. В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 232 человека, из них 19 победителей и 20 призеров, в прошлом году результативность была выше. 
Для детей, добившихся успехов в различных направлениях, министерством образования Нижегородской области предоставлялись бесплатные путевки в «Артек». По результатам конкурсного отбора такая возможность была предоставлена пятерым обучающимся Воскресенской школы.

Министерством образования отмечен хороший уровень организации и проведения дивизионного этапа соревнований «Нижегородская школа безопасности – Зарница» в Воскресенском районе в апреле 2015 года. 
В школах района развивается волонтерское движение. Основными направлениями деятельности является пропаганда здорового образа жизни, помощь людям, находящимся в трудной жизненной ситуации, благоустройство. 
Ведется работа по профилактике асоциального поведения подрастающего поколения. 
До 51 % повысился охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием. 4 учреждения дополнительного образования детей реализуют образовательные программы спортивной, художественной, технической, спортивно-технической, эколого-биологической, туристско-краеведческой и других направленностей. 
С 1 сентября 2015 года на базе школ действуют 66 объединений дополнительного образования детей, в которых занимаются 907 обучающихся. Все направленности представлены с учетом запросов обучающихся и родителей. Основными формами организации остается проектная деятельность, работа кружков, секций, школьных спортивных клубов. В целом охват детей в возрасте от 6 до 18 лет дополнительным образованием составляет 94 %. 

Для организации учебного процесса в 2015-2016 учебном году было приобретено учебного и лабораторного оборудования на сумму 123 тысячи  рублей, спортивного оборудования и инвентаря - на 168 тысяч рублей, мебели – на 98 тысяч рублей. За счёт средств  регионального бюджета приобретена учебная литература на сумму более 1,5 миллиона рублей.
Затраты на  капитальный и текущий ремонт учреждений образования составили 1 млн. 309 тысяч рублей. На благоустройство территорий ОУ было израсходовано 37 тысяч рублей. На подготовку автотранспорта - более 122 тысяч рублей. 
Для повышения уровня пожарной безопасности социально-значимых объектов во всех школах, 3 детских садах и Воскресенском детском центре установлена система противопожарного оповещения «Стрелец-мониторинг». 
На мероприятия по противопожарной безопасности израсходован 1 млн. 969 тысяч рублей. 
На мероприятия по антитеррористической безопасности - 150 тысяч рублей.  Выполнено частичное восстановление ограждения территории. В 22 образовательных учреждениях  установлены кнопки экстренного вызова полиции. В пяти школах и одном учреждении дополнительного образования установлена система видеонаблюдения. 
Основными направлениями деятельности на 2016 год являются:
- повышение эффективности использования бюджетных средств;
- обеспечение преемственности всех уровней образования при переходе на федеральные государственные образовательные стандарты дошкольного и общего образования;

- обеспечение прозрачности деятельности  учреждений образования;
- повышение качества подготовки выпускников к государственной итоговой аттестации;

- совершенствование муниципальной модели предпрофильной подготовки учащихся;

- создание условий для участия обучающихся в мероприятиях по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
- выполнение плана мероприятий по реализации Концепции развития дополнительного образования и Стратегии развития воспитания в РФ в Воскресенском муниципальном районе.
ОТЧЕТ   

о работе ГБУЗ НО «Воскресенская ЦРБ» за 2015  год

Здравоохранение Воскресенского района представлено:

- ЦРБ (стационар, поликлиника, отделение скорой помощи);

- Воздвиженской участковой больницей  (стационар, амбулатория);

-3 амбулаториями (Владимирская с кабинетом врача общей практики, Староустинская с кабинетом врача общей практики, Нестиарская). В амбулаториях, кроме Староустинской, имеются койки дневного стационара.

- 28 ФАП.

С 01.01.2015:

-  коечный фонд составляет: 83 койки круглосуточного  стационара и  46 коек  дневного стационара.

- Красноярская амбулатория переведена в ФАП в связи с уменьшением количества населения на участке обслуживания и отсутствием врача.

-бригада скорой помощи Воздвиженской участковой больницы переведена  в ЦРБ.
Кадры

Численность сотрудников ГБУЗ НО «Воскресенская ЦРБ» составляет ― 376 человек, в том числе:

врачи



 ― 46  

средний медперсонал
 ― 163

прочие сотрудники
 ― 167 человек.

Квалификационные категории имеют: 19% врачей и 32% средних медработников. 

Укомплектованность должностей  врачебными кадрами составляет:

- врачами – 94%,  

- средним медперсоналом – 97%.  


Соотношение врачей и среднего медицинского персонала ― 1/3,57 (целевое значение показателя на 2015 год по Дорожной карте развития здравоохранения до 2020 г. ― 1/2,5).

В 2015 году прибыли на работу молодые специалисты: врач акушер-гинеколог, врач стоматолог, врач педиатр в Воздвиженскую участковую больницу (в настоящее время находится в декретном отпуске). Укомплектована ставка заведующего Поповского ФАП.

На начало 2016 года не укомплектована ставка врача общей практики  в Староустинской амбулатории, в ЦРБ не укомплектованы ставки врачей: участкового терапевта, онколога, хирурга. Не укомплектованы ставки фельдшеров Красноярского и Большеотарского ФАП, в Асташихинском, Погатихинском и Звягинском ФАП работали совместители.

С 01.01.2015 г. в связи с передачей медицинских кабинетов детских дошкольных учреждений в штат ЦРБ  введены новые штатные должности - врачей и  медицинских сестер дошкольно-школьного отделения.

Демографические показатели

Численность населения, прикреплённого для медицинского обслуживания к ГБУЗ НО «Воскресенская ЦРБ», на 01.01.2016 г. составляет 18940 чел., при численности населения района по данным Росстата 20018 чел.

Отрицательный прирост населения в 2015 году по сравнению с 2014 годом  увеличился с -12,2 до -12,4. 

Рождаемость в 2015 году повысилась  с 8,6 до 8,98  на 1000 населения.

Смертность населения.

Умерло по данным Росстата за 2015 г. - 435 чел. жителей района.  

По возрастному составу:

Трудоспособный возраст ― 95 чел. (21,84%), пенсионный возраст ― 340 чел. (78,16%), дети (до 18 лет) ― 4 чел. (0,92%).

Структура общей смертности:

1 место ― болезни системы кровообращения; 

2 место ― злокачественные новообразования;  

3 место ― внешние причины смерти (травмы, отравления).

В структуре преждевременной  смертности  преобладают болезни и внешние причины смерти, связанные со злоупотреблением алкоголем (включая отравления алкоголем и суррогатами, самоубийства) и злокачественные новообразования. 

Показатели  работы ГБУЗ НО «Воскресенская ЦРБ» за 2015 год

В районе имеются 2 круглосуточных стационара – в ЦРБ и  в Воздвиженской участковой больнице.

План числа случаев госпитализации по круглосуточному стационару в целом по району по всем источникам финансирования выполнен на 104,8 %.. 

План числа случаев госпитализации по дневным стационарам выполнен на 105,5%. 

План посещений по амбулаторно-поликлинической помощи выполнен на 81%.

План посещений по неотложной медицинской помощи –  на 92,6 %.

Невыполнение плановых показателей по амбулаторно-поликлинической помощи связано с наличием вакантных ставок врачей амбулаторного приема.

План отделения «Скорой медицинской помощи» выполнен на 100 %.

Профилактическая работа

В 2015 году в районе проводилась диспансеризация определенных групп взрослого населения и диспансеризация детского населения. 

План диспансеризации взрослого населения выполнен на 100% - осмотрено 3930 человек. Было выявлено 261 заболевание, в структуре преобладают болезни системы кровообращения, болезни органов пищеварения, нарушения обмена веществ.

План  диспансеризации детского населения  выполнен на 85 %.

На базе поликлиники ЦРБ в течение 2015 года проводились занятия Школ здоровья, целью которых является формирование здорового образа жизни, профилактика заболеваний и обучение населения методам самоконтроля уже имеющихся заболеваний.
Укрепление материально-технической базы

 Проведены следующие мероприятия:

- монтаж  лифта в здании поликлиники ЦРБ;

- устройство ограждения кровли стационара ЦРБ

- капитальный ремонт кровли здания инфекционного отделения ;

- монтаж системы вентиляции в новом помещении баклаборатории;

- ремонт АПС в здании стационара и поликлиники ЦРБ;

- замена окон в здании пищеблока ЦРБ;

- ремонт гаража ЦРБ;

- капитальный ремонт Егоровского ФАП;

- ремонт Докукинского  ФАП (замена ветхой электропроводки);

- проведена огнезащитная обработка здания стационара и амбулатории Воздвиженской участковой больницы;

- поведены частичные ремонты в ФАП (Шадринский,  Малосодомовский, Елдежский).

 Приобретено оборудование 

Всего на сумму 2.499.288  руб.,

в т.ч. из  средств:

- бюджета-1.879.228  руб.

- ОМС-136.979  руб.

- спец. счета-483.081 руб.

На компенсационные выплаты молодым специалистам, прибывшим на работу  в ЦРБ  в 2015 году по подпрограмме «Кадровое обеспечение системы здравоохранения» израсходовано 2 млн. руб.

В 2015 году согласно программы «Развитие здравоохранения  нижегородской области до 2020 года» в Воскресенском районе:

-  проводилась диспансеризация взрослого и детского населения;

- оказывалась неотложная медицинская  помощь населению;

- больные с диагнозами: острый инфаркт миокарда, тяжелыми  травмами, полученными в результате ДТП, направлялись на стационарное лечение в травмоцентр 2 уровня на базе ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ»;

- беременные женщины направлялись на роды в перинатальные центры г. Семенов и г. Нижнего Новгорода; 

- проведены выплаты средств молодым специалистам;

- внедрена система электронной записи на прием к врачу через сеть Интернет или инфомат, расположенный в поликлинике ЦРБ.

В результате работы по программе, в 2015 году снизилась смертность от острого инфаркта миокарда, инсультов, а также снизилась младенческая смертность.

Проблемы, которые не удалось решить в 2015 году:

- не ликвидирован дефицит кадров врачей и фельдшеров ФАП;

- не завершен ремонт инфекционного отделения;

- не решен вопрос о ремонте здания стационара Воздвиженской участковой больницы или переводе коек на другие площади.

Основные направления развития здравоохранения на  2016  год:

Дальнейшее выполнение программы «Развитие здравоохранения  нижегородской области до 2020 года» («Дорожная карта»), утвержденной  Постановлением Правительства Нижегородской области, приоритетными направлениями которой являются:

- снижение смертности населения;

- повышение эффективности службы родовспоможения и детства;

- профилактическая направленность   системы здравоохранения;

- развитие специализированной и высокотехнологичной помощи;

- совершенствование системы  медицинской реабилитации;

- обеспечение медицинской помощью неизлечимых больных (развитие паллиативной помощи);

- развитие информационной системы здравоохранения;

- развитие первичной медико-санитарной помощи – амбулаторной и дневных стационаров, сокращение круглосуточных коек.

- укомплектование ставок врачей и фельдшеров ФАП

-  строительство газовой котельной;

-  ремонт дорог на территории ЦРБ, подъездов к ФАП;

-  оборудование автостоянки;

-  ограждение территории ЦРБ;

-  ремонт ФАП, инфекционного отделения, пищеблока, прачечной;

- перевод баклаборатории в здание бывшего акушерского отделения;

- обеспечение условий доступности для инвалидов;   

- проведение мероприятий по устранению предписаний Госпожнадзора. 

Сводный годовой отчёт работы

Государственных учреждений социальной защиты населения  Воскресенского района за 2015 год
Итоги работы Управления социальной защиты населения 

Государственная система социальной защиты населения Воскресенского района  осуществляет единую эффективную государственную политику Нижегородской области в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения.
Социальная защита населения Воскресенского района представлена 4 учреждениями, на которые возложены задачи по предоставлению социально - незащищённым категориям населения района государственных социальных услуг по направлениям деятельности:

- ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» непосредственно оказывает услуги гражданам пожилого возраста в части организации социального обслуживания пожилых людей на дому и организации культурно – досуговой работы с ветеранами;

- ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Теремок»- реализует государственную региональную политику в отношении семьи и детей;

- стационарное учреждение - ГБУ «Дом интернат для престарелых и инвалидов» предоставляет одиноким  гражданам района пожизненное содержание.

Повышение эффективности работы государственных учреждений социального обслуживания, системы социальной защиты населения, координация и методическое обеспечение их деятельности осуществляет ГКУ «Управление социальной защиты населения Воскресенского района».

 Общая численность работающих  во всех учреждениях -215 человек
В 2015 году  производились выплаты по 56 видам социальных пособий. Социальную поддержку по действующему законодательству получили 10 297 получателей.

 На эти цели было выплачено населению 114 710 805,87рублей, в том числе из них:

-  федеральный бюджет – 18 244 116,29 руб.

-  областной бюджет – 96 466 689,58руб.
Количество пенсионеров состоящих на учёте в отделе социального обслуживания составляет 6 635 человек.

Количество участников ВОВ 32 человека, из них инвалидов ВОВ- 7 человек.

В юбилейный год Победы проведена большая подготовительная работа по оказанию помощи в проведении районных мероприятий и подготовке информационного материала на каждого ветерана ВОВ. 

Организованы совместно с администрацией района торжественные мероприятия по вручению памятных юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне. 

Организовано вручение в торжественной обстановке, на заседании Земского собрания медали «За оборону Ленинграда» и памятного подарка от администрации района инвалиду ВОВ Ситнову И.Е.(с.Богородское).

Всего вручено медалей 892 ветеранам ВОВ.

В связи с празднованием 70 – летия Победы в Великой  Отечественной войне, было проведено обследование жилищных условий ветеранов, определены виды работ по ремонту жилья, предварительно составлены ОКС администрации района сметы на ремонт жилья на 32 ветеранов ВОВ. 

Организованы и проведены совместно с руководителями района и главами сельских администраций вручения поздравлений от Президента В.В. Путина ветеранам Великой Отечественной войны с юбилейными датами, долгожителям района с вручением подарков от администрации района и сельских администраций.
За истекший период  2015 года вновь присвоено звание «Ветеран труда» 29 человекам (в 2014 г.- 24 чел.) по  наградам, 168 человекам присвоено звание «Ветеран  труда Нижегородской области» по стажу работы (в 2014 году – 140). 

Общее количество  жителей Воскресенского района, получивших звание «Ветеран труда» на 31.12.2015 года составляет – 2 235 человек,

«Ветеран труда Нижегородской области» - 1 591 человек.

Поправили своё здоровье в санаториях  по линии Министерства социальной политики в 2015 году – 12 ветеранов войны и труда.
За истекший год оформлена опека над двоими совершеннолетними недееспособными гражданами района, управлением проведено 45 плановых  и внеплановых  проверок условий жизни данной категории граждан.

На сегодняшний день состоит на учёте в органе опеки 24 совершеннолетних недееспособных гражданина Воскресенского района.  

Работа с обращениями граждан.

Управлением социальной защиты населения постоянно ведётся работа по рассмотрению обращений граждан на оказание материальной помощи на различные нужды в связи с мало обеспеченностью, чрезвычайными ситуациями, с приобретением дорогостоящих лекарств и т.д.
Решением Комиссии УСЗН подготовлены и направлены документы на комиссию Министерства социальной политики Нижегородской области на оказание материальной помощи на 51 жителя района, 40 человек получили материальную поддержку от 2 000 тысяч рублей до 10 000 рублей.

Четыре ветерана ВОВ получили материальную помощь на ремонт жилья в размерах от 30.0 тысяч рублей до 100.0 рублей, 2 многодетные семьи также получили средства на ремонт жилья по решению областной комиссии в размерах от 55.5 тысяч рублей до 170.0 тысяч рублей.

Подготовлено актов социально – бытового обследования и ответов на обращения граждан для администрации района по различного рода вопросам на 87 малообеспеченных граждан (76 жителей в 2014 году).

Другим важным направлением работы управления является – социальная поддержка семей Воскресенского района.

Наиболее перспективным в настоящее время является развитие форм и методов профилактической работы с семьей, особенно на ранних стадиях семейного неблагополучия. 

Это позволит в дальнейшем значительно сократить количество детей, проходящих социальную реабилитацию в специализированных учреждениях. При этом важно учесть, что она может быть эффективной только в том случае, если будет действовать в отношении всех групп населения, всех категорий семей адресно, в точном соответствии с их проблемами и потребностями, реализуя заявляемые приоритеты по отношению ко всему населению и каждому гражданину.

Все перечисленные проблемы актуальны и в Воскресенском районе, где проживает:

- 154 многодетных семьи,

- 61 семей с детьми инвалидами, 

- 77 приемных семей,

- 20 семей опекаемые,

- 45 социально - неблагополучных семей. 

Проведение мониторинга семей района позволит адресно подойти к решению социально – бытовых, материальных, психологических и других проблем. Семья должна почувствовать поддержку и заботу со стороны государства, власти районного уровня.

Важным направлением работы с семьей является повышение качества и объема социальных услуг, совершенствование системы социального обслуживания семьи и детей, профессиональной  компетентности специалистов, работающих с семьями и детьми, разработка и внедрение новых социальных технологий.

В районе для решения проблем социальной защиты семьи, женщин и детей  утверждена муниципальная программа «Социальная поддержка семей Воскресенского района» на 2014-2016 годы.

В последние годы
особое внимание уделяется возрождению семейных традиций, изучения положительного опыта семейного воспитания, формирования положительного образа семьи, поощрения семей, матерей за большие заслуги в воспитании детей.

В настоящее время государственные и областные награды имеют 134  многодетных матерей.

123 женщин-матерей за особые заслуги в воспитании детей имеют государственные награды.

Проводится большая работа по выявлению, изучению и распространению положительного опыта воспитания детей. В рамках районных мероприятий, посвященных международному Дню семьи, Дню матери приглашаются успешные многодетные, приемные семьи, имеющие активную жизненную позицию с целью пропаганды лучших семейных традиций.

Отмечается тенденция увеличения количества многодетных семей до 154.  В 2015 году  выдано удостоверение «Многодетная семья Нижегородской области» 27 семьям, что на 10 семей (37%) больше по сравнению с 2014 годом.

Управление социальной защиты населения Воскресенского района организует работу по выдаче свидетельств на региональный материнский (семейный) капитал.

По состоянию на 01.01.2016 года выдано 461 свидетельство на региональный материнский (семейный) капитал.

На 01 января 2016 года 252 семьи получили средства регионального материнского (семейного) капитала в сумме 25 тысяч рублей (каждая семья). 

- 21 семья использовали средства материнского капитала на приобретение (строительство) жилого помещения,

- 6 семей - на уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставленные гражданам, по кредитному договору (договору займа),

- 21 семья - на проведение ремонта,

- 4 семьи – на газификацию жилых помещений, 

-16 семей - на оплату платных образовательных услуг, оказываемых государственными и муниципальными образовательными учреждениями, 

-117 семей - на оплату иных, связанных с получением образования услуг, 

-67 семей получили единовременную выплату (10 тыс.руб.).
Охват отдыхом и оздоровлением детей, находящихся в трудной жизненной ситуации

Государственное казенное учреждение Нижегородской области «Управление социальной защиты населения Воскресенского района» организовало отдых и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении.
Всего отдыхом и оздоровлением в летний период 2015 года охвачено 134 человека. 

Из них:

- 40 детей из многодетных семей, 

- 51 ребенок из неполных семей, 

- 3 ребенка-инвалида, 

-16 детей из приемных семей, опекаемые;

 -1 ребенок, состоящий на учете в ПДН.

Количество отдохнувших детей осталось на уровне прошлого года.

В 2015 году организована работа 2 детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, в которых отдохнули  102 ребенка.
Плановые мероприятия УСЗН на 2016год.
Оказывать методическую помощь организациям всех форм деятельности в разработке адресных программ по адаптации объектов социальной инфраструктуры и развития услуг с учётом потребностей инвалидов и других маломобильных групп населения на период 2016 – 2020 годы, с определением ежегодного выделения средств на эти цели с бюджета района.
Реализация на территории района ФЗ от 28.12.2013года № 442 - ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Новые подходы по признанию граждан нуждающихся в формах социального обслуживания;

Контроль качества предоставления государственных социальных услуг подведомственными УСЗН учреждениями.

