О состоянии лесного ресурса и его роли 

в развитии промышленного производства района
(информация на Земское собрание)

О лесопромышленном комплексе

На территории района осуществляют деятельность по заготовке и переработке древесины 55 предприятий  (22 - юридические лица и 33 индивидуальных предпринимателя).
Доля лесоперерабатывающей отрасли в общем объеме обрабатывающей промышленности района преобладающая: 2010 год – 80,5%, 2015 год -  85,8%, 2016 год – 86,8%, 8 месяцев 2017 года – 85,8%.
За 5 лет (август 2017 года к августу 2012 года) индекс физического объема произведенной продукции составил 89,2%. Объем производства пиломатериалов – 62,0%.
На предприятиях лесного комплекса занято 590 человек (55 предприятий – ЮЛ и ИП) или 11,4% от общей численности формирующих ФОТ района. За 5 лет численность работников отрасли уменьшилась на 13,4% (681 чел. в январе-августе 2012 года).
Заработная плата за 5 лет выросла с 10963,8 руб. в январе-августе 2012 года до 11895,0 руб. по итогам 8-и месяцев 2017 года. Реальная заработная плата – 72,7%.
В реализации программы «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013-2020 годы» принимают участие 11 предприятий деревообрабатывающей промышленности. Всего с начала действия программы (2013-1-е полугодие 2017) в развитие отрасли инвестировано 67,8 млн. рублей, произведено дополнительно продукции на 892,3 млн. рублей, получено налогов – 41,0 млн. рублей, создано вновь 165 рабочих места. 
Объем инвестиций  предприятий лесного комплекса за 6 месяцев 2017 года составил 4,2 млн.руб. (21,2% общей суммы инвестиций по Программе). Доля предприятий отрасли в суммах прироста отгруженной продукции и налогов в рамках Программы выше – 70,7% и 77,6% соответственно.

За период реализации Программы:

- построены и введены в эксплуатацию сушильные камеры,

- приобретено около полутора десятка пилорам и деревообрабатывающих станков,
-приобретено свыше 15 единиц техники для заготовки, транспортировки древесины, перевозки готовой продукции,

- приобретена гидравлическая машина для колки дров,

- проведены ремонты производственных и хозяйственных помещений.. 

За 8 месяцев 2017 года предприятиями лесной и деревообрабатывающей промышленности отгружено продукции на сумму 304,0 млн. рублей, что составляет 32,4% общей суммы отгрузки по району. Сумма отгрузки по отрасли на 1,2% выше результатов 8-и месяцев 2016 года. В разрезе предприятий увеличили объемы реализации ООО «Метрополь» (2,2 раза), ИП Поляшов Н.Н. (158,1%), ИП Шубин П.В. (154,8%) ООО «Артель-лес» (133,1%). Вдвое упала выручка в ООО «Агропредприятие Воскресенское», ООО «Тризо», ООО «Абрис-НН».
По итогам 8-и месяцев 2017 года по отношению к аналогичному периоду прошлого года уменьшились объемы заготовки (66,1%) – 113,5 тыс.куб.м, и производства пиломатериалов (84,0%) – 24,05 тыс.куб.м. Объем заготовки древесины сохранился на уровне прошлогоднего только в ООО «Стройсервис» и у ИП Шубина П.В., по всем другим предприятиям – от 50% до 80%. Рост производства пиломатериалов по итогам 8-и месяцев отмечен в ООО «Метрополь», ООО «АРТЕЛЬ ЛЕС», ИП Медведев А.В., ИП Щербинин А.К.
Среднемесячная заработная плата одного работника с начала  2017 года  по лесоперерабатывающим предприятиям  составила  11895 руб., рост к аналогичному периоду 2016 года отсутствует. Уменьшение объемов производства повлекло снижение зарплаты в ООО «Абрис НН», ООО «Н-Н», ООО «Крона», ООО «Стройсервис». 

Предприятия отрасли взаимодействуют с Центром занятости населения. 

За период 2017 г. предприятиями заявлено  более 900 вакансий, из них для  временного трудоустройства - 234  вакансии.  Наибольшее количество вакансий  заявили: ООО «Калинихинское ЛПП», ООО «Н-Н», ООО «Рельеф»,  ИП Медведев А.В.,  ИП  Смирнов  С.Н., ИП Шубин П.В., ИП Манукян С.М..

        На заявленные вакансии  было трудоустроено 86  человек. Активно сотрудничали по трудоустройству безработных граждан предприятия: ИП Медведев А.В.,  ООО «Калинихинское ЛПП», ООО «Н-Н», ООО «Рельеф»,  ИП Шубин П.В. , ИП Манукян С.М..

     
В период летних каникул предприятия лесной  отрасли  участвуют  в реализации  районной программы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан  в возрасте от 14 до 18 лет».   Для трудоустройства подростков было заявлено 5 вакансий. Трудоустроено  4  несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на предприятиях: ООО «Калинихинское ЛПП»,  ООО ПМК «Воскресенская»,

 Предприятия лесного комплекса принимали участие в ярмарках  вакансий рабочих и учебных мест, совещаниях.

ООО «Калинихинское ЛПП»  стало победителем районного конкурса «Лучший работодатель Воскресенского района 2016 года» в номинации «Партнер года» , производственной сферы.

.

