ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий из бюджета Воскресенского муниципального района  на возмещение части затрат на проведение исследований химического состава и качества кормов (сена, силоса) в 2020 году»
Пояснительная записка к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий из бюджета Воскресенского муниципального района на возмещение части затрат на проведение исследований химического состава и качества кормов (сена, силоса) в 2020 году» (далее — проект постановления, Порядок). Проект постановления подготовлен в соответствии с муниципальной программой «Развитие агропромышленного комплекса Воскресенского муниципального района Нижегородской области», утверждённой постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 24 декабря 2018 года № 1300 (в ред. постановления администрации Воскресенского муниципального района от 27 октября 2020 года № 940).

Порядок устанавливает общие положения о предоставлении из бюджета Воскресенского муниципального района субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на проведение исследований химического состава и качества кормов (сена, силоса) в 2020 году, условия и порядок предоставления субсидий, требования к отчётности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственности за их нарушение.

Проект постановления не содержит положения, устанавливающие не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.

Разработка и принятие проекта постановления направлены на укрепление экономического положения сельскохозяйственных товаропроизводителей, эффективное использование средств бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

Действие проекта постановления распространяется на сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных до 1 января 2020 года  и осуществляющих производственную деятельность на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области. 
Реализация проекта постановления «Об утверждении Порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий из бюджета Воскресенского муниципального района на возмещение части затрат на проведение исследований химического состава и качества кормов (сена, силоса) в 2020 году» не повлечёт увеличения расходной части бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области, а также новых дополнительных затрат со стороны сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных до 1 января 2020 года  и осуществляющих производственную деятельность на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
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