ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области»
Пояснительная записка к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» (далее — проект постановления, Положение). Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 01.02.2017 № 11-З «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Нижегородской области».

Положение устанавливает порядок организации и осуществления администрацией Воскресенского муниципального района Нижегородской области проверок и проведением должностными лицами муниципального контроля за выполнением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области.
Проект постановления не содержит положения, устанавливающие не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.

Разработка и принятие проекта постановления направлены на повышение качества осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области.

Действие проекта постановления распространяется на индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области.

Реализация проекта постановления «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» не повлечёт увеличение расходной части бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области, а также новых дополнительных затрат со стороны предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок.
