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В связи с поступившим обращением прокуратурой Воскресенского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства индивидуальным предпринимателем Громовым Н.А.

Согласно ст. 37 Конституции РФ, каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд, без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

В силу ст.22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан: соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров, обеспечивать безопасность и условия труда, соответствующие государственным нормативным требованиям охраны труда.

В соответствии со ст.67 Трудового кодекса трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя. 

Кроме того, согласно ст.66 Трудового кодекса РФ трудовая книжка установленного образца является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника. Правила ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей, утверждены Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 № 225.
  В нарушение указанных требований трудовые договоры с работниками ИП Громовым не заключались, учет трудовых книжек ИП Громовым Н.А. не ведется.
Согласно ст.133.1 Трудового кодекса РФ в субъекте Российской Федерации региональным соглашением о минимальной заработной плате может устанавливаться размер минимальной заработной платы в субъекте Российской Федерации.

5 декабря 2014 года, года между Правительством Нижегородской области, Нижегородским объединением организаций профсоюзов «Облсовпроф» и объединением работодателей «Нижегородская ассоциация промышленников и предпринимателей» заключено региональное соглашение «О минимальной заработной плате в Нижегородской области на 2015 год» N 286-П/440/А-637. Данным Соглашением на территории Нижегородской области с 01.01.2015 года установлена минимальная заработная плата для работников организаций внебюджетного сектора экономики, полностью отработавших норму рабочего времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности), в размере не ниже 7800 рублей.

Таким образом, при условии полной отработки установленной графиком нормы рабочего времени, зарплата работников с 01.01.2015 года должна составлять не менее 7800 рублей.

В нарушение предъявляемых законодательством требований, у индивидуального предпринимателя Громова Н.А. трудовым договором заработная плата продавцу установлена в размере 7500 рублей, что ниже минимального размера заработной платы по Нижегородской области.

Проведенной проверкой установлено, что сроки выплаты заработной платы работнику ни трудовым договором, ни каким-либо локальным актом не определены.
Кроме того, в соответствии со ст. 212 Трудового кодекса РФ обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя. Работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда.

По результатам проведения специальной оценки условий труда устанавливаются классы (подклассы) условий труда на рабочих местах.

Как установлено в ходе прокурорской проверки, индивидуальный предприниматель Громов Н.А. осуществляет деятельность по розничной торговле продуктами и другими товарами с января 2013 года. На 12.05.2015 года имеет 2 рабочих места (продавцы в магазинах), 2 работников однако специальная оценка условий труда до настоящего времени им не проведена. Аттестация рабочих мест по условиям труда до 01.01.2014 года им также не проводилась.
В связи с выявленными нарушениями в отношении индивидуального предпринимателя возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.5.27, ч.2 ст.5.27.1 и ст.5.31 кодекса РФ об административных правонарушениях, внесено представление об устранении нарушений законодательства о труде.
