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Отделение по Нижегородской области
Обучающий семинар в "Учебно-методическом Центре Нижегородского Облсовпрофа"
28 апреля 2014
22 апреля 2014 года в НОУ «Учебно-методический Центр Нижегородского Облсовпрофа» состоялся обучающий семинар председателей территориальных организаций Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности по теме : «Новая пенсионная реформа. О ходе реализации стратегии развития пенсионной системы РФ до 2030 года. Система пенсионного обеспечения и страхования в РФ». Семинар проводили заместитель начальника отдела назначения и перерасчета пенсий Отделения ПФР по Нижегородской области Ярова С.Г. и заместитель начальника отдела организации администрирования страховых взносов Козыренко И.В.
На семинаре была озвучена главная цель введения с 1 января 2015 г. новой пенсионной формулы - это выполнение пенсионных обязательств при обеспечении финансовой сбалансированности пенсионной системы и придание системе симулирующего характера, создающего мотивы к производительному труду и продолжительному трудовому стажу.
Специалисты   Отделения Пенсионного Фонда РФ выступили с разъяснениями    по Федеральному Закону   от 28.12.2013 г.  № 400 ФЗ «О страховых пенсиях»  и Федерального Закона от 28.12.2013 г.   № 424 ФЗ  «О накопительной пенсии», вступающим в силу с 1 января 2015 года. Ярова С.Г. раскрыла вопросы :
· о дополнительных страховых взносах на страховую часть пенсии;

· о формировании составляющей страховой части пенсии,

-
о перерасчете пенсий нынешних пенсионеров, порядок обращения гражданин за назначением трудовой
пенсии. Светлана Геннадьевна дала разъяснения по исчислению страховой части пенсии.
Также заместитель начальника отдела назначения и перерасчета пенсий Отделения ПФР подробно рассказала о «нестраховых» периодах.
Заместитель начальника отдела организации администрирования страховых взносов Козыренко Ирина Васильевна проинформировала о новой системе тарифов страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, установленных с 1 января 2013 года.
Уточнила, о поправках, внесенных в пенсионное законодательство, направленных на оптимизацию расходов и обеспечение сбалансированности бюджета Пенсионного фонда РФ.
В соответствии с поправкой, в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу застрахованных лиц, занятых на работах с вредными, опасными, тяжелыми условиями труда, применяются дополнительные тарифы страховых взносов на финансирование страховой части трудовой пенсии.
Ирина Васильевна разъяснила вопросы о дополнительных тарифах страховых взносов для отдельных категорий плательщиков и об изменениях предельного годового заработка работников, с которого будут уплачиваться страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования.
Семинар проходил в режиме активного обсуждения темы. Во время семинара участниками были заданы самые актуальные 'вопросы по пенсионному законодательству и пенсионному обеспечению. Специалисты Отделения Пенсионного Фонда дали исчерпывающие ответы на все вопросы аудитории.
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