Основные  итоги  социально-экономического развития Воскресенского муниципального района за 2013 год
В целом итоги социально-экономического развития района за 2013 год положительные. По оценке экономический рост составил – 105,0%. 
Объем отгруженной продукции (работ, услуг) за прошедший год составил 1,658 млн. рублей, что на 12,9% выше уровня 2012 года. 
В 2013 году продолжалась работа по развитию собственной налогооблагаемой базы территории района в рамках реализации долгосрочной программы развития производительных сил до 2020 года. В уходящем году успешно реализовано 14 из 18 мероприятий Программы развития производительных сил, благодаря чему получено 24,71 млн. руб. инвестиций, дополнительно 192,12 млн. руб. продукции и 8,46 млн. руб. налоговых поступлений, создано 90 новых рабочих мест. 
Промышленность
Годовой объем промышленных предприятий составил –520,7 млн. рублей, рост – 103,2%. 
Положительная динамика обеспечена, в основном, за счет роста на предприятиях деревообрабатывающей отрасли – 105,8%. Доля лесной промышленности в общем объеме промышленного производства района за 2013 год составила 85,4%. За 2013 год предприятиями лесопромышленного комплекса отгружено товарной продукции на 444,5 млн. рублей. 
Предприятиями пищевой промышленности с начала года произведено продукции на 76,2 млн.рублей. Объемы реализации ПО «Воскресенский хлебокомбинат» возрастают ежегодно, и по итогам 2013 года динамика положительная – 106,5%. Заводом ООО «Светлояр» произведено  1125,1 тонн воды, что в 1,8 раза больше 2012 года. Предприятие развивается, в настоящее время проводится работа по включению ООО «Светлояр»  в областной проект «Ключ здоровья». 
Сельское хозяйство
Анализ производственно-финансовых показателей деятельности сельскохозяйственных предприятий района показывает, что они находятся в сложной ситуации. Снижаются экономические и финансовые показатели, что затрудняет поддерживать достаточный уровень заработной платы основных категорий работников сельскохозяйственного производства. Индекс физического объема по сельскохозяйственным организациям составил 95,5%, в том числе: ИФО продукции растениеводства – 87,2%, ИФО продукции животноводства – 99,5%.

По итогам работы в 2013 году выручка от реализации продукции сельскохозяйственных организаций составила 36,27 млн. руб., что на 3,5 млн. руб. (или на 17,1%) больше уровня 2012 года.
Растениеводство


В целом по району посевная площадь под зерновыми культурами составила  2711 га. В связи с почвенной засухой непригодными для уборки на зерно оказались  448 га, которые были переведены в однолетние травы на кормовые цели. Всего намолочено 1395,1 тонны зерна, урожайность по району – 7,1 ц/га.

Под картофелем в сельскохозяйственных организациях было занято 20 га, что на 10 га меньше показателя прошлого года. Валовое производство картофеля составило 90 тонн, что меньше уровня прошлого года на 60 тонн. Урожайность – 45 ц/га.

Животноводство
Поголовье КРС  осталось на уровне начала года - 1454 головы, а поголовье коров уменьшилось на 36 голов с 748 голов до 712. Стабильно удерживают поголовье КРС и коров в СПК «Путь к новой жизни» и СПК «Ёлкинский». 


Валовый надой молока составил 1739,5 т, что на 0,8% (на 13 тонн) меньше, чем было в 2012 году. Производство молока увеличило одно хозяйство - СПК «Путь к новой жизни», с 1343 до 1422 тонн (105,9% к уровню 2012 года). 

 Развитие малых форм хозяйствования


В результате проведения конкурсного отбора начинающих фермеров стали победителями и получили господдержку за счет средств областного и федерального бюджетов:


- Покаляева Н.В. и Сударев В.П. – гранты на создание и развитие крестьянских хозяйств в сумме 1015,867 тыс. руб. и единовременную помощь на бытовое обустройство в сумме 150 тыс. рублей.


Из общего бюджетного финансирования АПК поддержка непосредственно сельскохозяйственных предприятий и крестьянских хозяйств  составила 17491,007 тыс. руб., что на 35,4% превышает уровень финансирования 2012 года. 

Потребительский рынок и предпринимательство
Торговля и общепит, бытовое обслуживание
Ситуация на потребительском рынке характеризовалась ростом потребительской активности населения. Розничный товарооборот по полному кругу организаций за 2013 год составил 1312,5 млн.рублей. Темп роста в сопоставимых ценах к уровню 2012 года – 105,0%. В 2013 году начали работу  более десятка новых объектов торговли, в том числе «Мамино Солнышко» ООО «Воскресенский ТЦ», магазины «Пеликан» предпринимателя Маслова Е.В., «Берег» ООО«Берег», «1000 мелочей» предпринимателя Силютина М.Ю. В ноябре открылся новый сетевой магазин самообслуживания «Пятерочка» ООО «Сладкая жизнь НН». 

Развивается и сфера общественного питания – открыто кафе «Визит» в р.п.Воскресенское на 80 посадочных мест ООО «Визит», бар ООО «Меркурий» и спортбар ООО «Дионис» в р.п.Воскресенское, бар «Сова» ООО «Агрус» в п.Калиниха. 
Предпринимательство

Доля занятых в сфере малого и среднего бизнеса от общей численности занятых в экономике района за 2013 год составила 66,3%.
Второй год подряд наш район побеждает в конкурсе по отбору муниципальных районов на софинансирование утвержденных в установленном порядке муниципальных программ поддержки малого предпринимательства. Благодаря этому девять субъектов малого бизнеса, в том числе четыре предприятия, относящихся к молодежному бизнесу, получили муниципальную поддержку на создание собственного дела на общую сумму 2500 тыс. рублей. 
Кроме того 44 человек получили областную финансовую поддержку в виде грантов на создание собственного дела по 300 тыс. рублей на общую сумму 13800,00 тыс. рублей.

Успешно в прошедшем году работал Фонд поддержки предпринимательства. Организовано производство сувенирной продукции (нанесение фотопечати на бокал, бейсболку, футболку). По договору между Фондом и ГБОУ «Семеновский индустриально-художественный техникум» проведено обучение по курсу «Основы построения бизнеса» 51 человек. При Фонде поддержки предпринимательства 9 июня 2013 года открыт Туристско-информационный центр. В 2013 году Фонд принял участие в конкурсном отборе как социально ориентированная некоммерческая организация на право получения субсидий на реализацию общественно полезных проектов. Фондом представлен Проект «Дети – наше будущее, и мы в ответе за их здоровье». В рамках данного проекта оказана помощь детям из малоимущих семей по Нахратовской сельской администрации. Из областного бюджета на эти цели Фонду предоставлена субсидия в размере 200,0 тыс.рублей, затрачены собственные средства в размере 129,8 тыс.рублей.

Демография и уровень жизни
За 2013 год родилось 266 детей. В сравнении с 2012 годом число родившихся возросло на 49 человек, или 22,6%; число умерших увеличилось на 30 человек, или 6,7%. Это свидетельствует о том, что уровень смертности снижается более быстрыми темпами.
Средняя заработная плата по району по оценке за 2013 год составила 12432,1 руб. (рост 115,2%), в том числе по крупным и средним организациям – 14023,0 руб. (рост 123,0%). Прожиточный минимум трудоспособного населения составил 6964 руб., покупательная способность заработной платы составила 1,8 раза. Уровень официально зарегистрированной безработицы на 1 января 2014 года составил 0,45% при среднеобластном показателе  0,46%. 
Финансы и бюджет

В 2013 году в полном объеме обеспечено финансированиие всех принятых социально-значимых обязательств, предприняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального района. 
По итогам 2013 года в консолидированный бюджет района поступило 526300,1 тыс. рублей доходов, что составляет 101,1% к уточненному годовому плану, в том числе налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 134667,7 тыс. рублей (104,3% к уточненному годовому плану). 

Расходы консолидированного бюджета за 2013 год исполнены в сумме 524181,6 тыс. рублей, что составляет 99,2% к уточненному годовому плану. 

В 2013 году был полностью погашен муниципальный долг района в сумме  275,7 тысяч рублей. Вся сумма являлась долгом по муниципальным гарантиям, предоставленным администрацией района гражданам на получение льготных кредитов для приобретения и строительства жилья. По состоянию на 1 января 2014 года  уменьшилась более чем в 3 раза задолженность организаций  (МУПов  ЖКХ  и сельхозпроизводителей) бюджету района по бюджетным кредитам (с 1577,7 тыс. руб. до 468,7 тыс. руб.).

Расходы районного бюджета на закупку товаров и услуг производятся преимущественно в форме торгов и методом запросов котировок (исключение составляют закупки у единственного поставщика). В 2013 году было проведено 17 открытых аукционов в электронной форме, 2 открытых конкурса и 152 размещения заказов методом запроса котировок.

В 2013 году было размещено 75 заказов для субъектов малого предпринимательства на общую сумму 15084,1 тыс. рублей. Экономия бюджетных средств от проведения торгов и запросов котировок составила 3448,2 тыс. рублей. 
Всего за 2013 год от аренды муниципального имущества фактически поступило 6600,3 тыс.рублей, что на 1773,1 тыс.руб. больше чем в 2013 году. Бюджетное задание по поступлению денежных средств в консолидированный бюджет района за аренду земли выполнено на 100 %. В консолидированный бюджет района от продажи земельных участков поступило 1668,6 тыс.руб. (что на 148,5 тыс.руб. больше, чем в 2012 году). 
В 2013 году продолжалась работа по формированию земельных участков в счет невостребованных земельных долей (СПК «Мир») земель сельскохозяйственного назначения. Поставлено на кадастровый учет и зарегистрировано право муниципальной собственности на 538,8 га.
На реализацию 16 муниципальных программ было направлено 38241,9 тыс. рублей, из них наиболее значимые:

- МЦП «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района на 2011-2013 годы» - 12288,7 тыс. рублей;

- МЦП «Развитие городского и пригородного транспорта на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2012-2014 годы» - 6738,0 тыс. рублей;
- МЦП «Развитие агропромышленного комплекса Воскресенского муниципального района в 2013 году» - 2330,5 тыс. рублей;
-  МЦП «Социально-экономическая поддержка молодых специалистов, работающих в учреждениях образования, здравоохранения, спорта и культуры Воскресенского района» на 2012-2020 годы – 6307,6 тыс. рублей;
- МЦП «Развитие благоустройства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2013-2020 годы» - 2438,3 тыс. рублей;

- МЦП «Молодежь Воскресенского муниципального района» на 2013-2014 годы - 1265,8 тыс. рублей;

- МЦП «Воскресенские каникулы» на 2012-2014 годы – 603,0 тыс. рублей.

Большая часть программ являются инфраструктурными и  направлены на развитие социальной, инженерной, дорожной и транспортной инфраструктуры. 
Строительство

В рамках проекта по ОЦП «Меры социальной поддержки молодых специалистов Нижегородской области на 2011-2023 годы» введено в эксплуатацию 11 жилых домов площадью 717 кв.м., в т.ч. 10 домов в р.п.Воскресенское, 1 дом в с.Владимирское, приобретена 1 квартира. Кроме того, приобретено жилье для 6 человек - инвалидов, участников и вдов участников Великой Отечественной войны (на сумму 7,7 млн. рублей).

В рамках программы «Молодая семья» приобретено жилье для 5 семей, сумма бюджетных расходов составляет 3,6 млн.рублей.

В целях обеспечения жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющим закрепленного жилого помещения, приобретено 9 квартир (на сумму 9,3 млн.рублей).

В рамках реализации I этапа региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на 2013-2015 годы» направлено в 2013 году 920 тыс.рублей. Продолжается строительство жилого дома для переселения 3 квартир на общую сумму 3,8 млн.рублей. Окончание строительства планируется в 2014 году.
Основная доля бюджетного финансирования осуществляется в рамках ОЦП «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры, как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области». В 2013 году продолжено строительство музейно-туристского комплекса "Град Китеж" (Оптический театр в с.Владимирское, сумма инвестиций 14,3 млн.рублей, 85% готовности), строительство инфраструктуры территории микрорайона малоэтажной застройки в северо-западной части р.п.Воскресенское (сумма инвестиций 7,5 млн.рублей), на распределительные газопроводы д.Капустиха направлено 3,3 млн. рублей, на дорожное хозяйство – 8,5 млн. рублей.

Продолжаются работы по газификации района, в 2013 году на проектирование и строительство газопроводной сети направлено 24,7 млн.руб., в том числе 6,3 млн. руб. бюджетных средств района, 3,5 млн. рублей из областного бюджета и 14,6 млн.рублей средства ОАО «Газпром газораспределение Нижний Новгород».

Утверждена схема территориального планирования Воскресенского муниципального района, утверждены нормативы градостроительного проектирования на территории района. Разработаны генеральные планы и правила землепользования и застройки Богородского, Благовещенского, Воздвиженского, Глуховского и Капустихинского сельсоветов Воскресенского муниципального района. Затраты составили 2 млн.руб.. Всего в 2013 году введено 37 индивидуальных жилых домов площадью 4999,3 кв.метра. Произведена прокладка хозяйственно-питьевого водопровода в д.Задворка Воскресенского района Нижегородской области (449,4 тыс.руб.).
Введена в эксплуатацию автодорога Егорово - Дунаевы Поляны протяженностью 3,6 км, произведен капитальный ремонт 20,6 км дорог, находящихся на балансе области. Введен в эксплуатацию мост у д.Томилиха. 
Жилищно-коммунальное хозяйство
Объем выделенных средств из местного бюджета в 2013 году на 01 декабря составил 12,2 млн.руб.. Основные мероприятия, выполненные в рамках программы в 2013 году: - замена котла на котельной №1 ул. Спартаковская,

- замена башен «Рожновского» на АСУ 3 ед.,

- замена насосов на энергосберегающие на системах водоснабжения 19 шт.,

- замена ветхих водопроводных сетей общей протяженностью 4,1 км.,

-оформление технической документации  на муниципальные водопроводы (д.Площаниха, д.Капустиха, с.Богородское),

-обследование конструкций и замена компрессора на очистных сооружениях канализации р.п. Воскресенское,

Жилфонд

За счет местного бюджета выполнен капитальный ремонт 3 многоквартирных домов на сумму 650,0 тыс.рублей, силами и средствами ООО «Уют» выполнен текущий ремонт жилфонда, находящегося на управляющей компании на сумму 633,0 тыс.рублей. В 2013 году в рамках 185-ФЗ проведен капитальный ремонт 5 многоквартирных домов р.п. Воскресенское. Объем освоенных финансовых средств составил 4,5 млн.руб..
Транспорт

Для реализации данных направлений реализуется долгосрочная муниципальная целевая программа «Развитие городского и пригородного транспорта на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2012-2014 годы» в рамках которой в 2013 году финансирование отрасли из местного бюджета составило 6,738 млн.рублей. В результате реализации программы в полном объеме сохранена маршрутная сеть в районе. За счет проведенных мероприятий по оптимизации маршрутной сети, повышению сбора выручки у основного предприятия района, оказывающего пассажирские перевозки МУП «Воскресенское ПАП» сократилась убыточность в сравнении с 2012 годом на 2,448 млн.рублей (с 7,5 млн. руб. до 5,1 млн. руб.).

В рамках программы для МУП «Воскресенское ПАП» приобретено 2 автобуса марки ПАЗ и Газель, выполнен ремонт здания автостанции, в посадочном павильоне восстановлено асфальтовое покрытие. В целях реализации мероприятий по энергоресурсосбережению на территории МУП «Воскресенское ПАП» проложена подземная теплотрасса от котельной до базы.
Экология и туризм
Экология
Доработана Генеральная схема очистки территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, находится на согласовании в Министерстве экологии и природных ресурсов Нижегородской области. По муниципальной программе:  «Развитие благоустройства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2013-2020 годы» МУП ЖКХ «Центральное» приобретены бункера–накопители вместимостью 8 м3 и автомобиль: КО-440 АМ.
 15 апреля по 31 мая проходил месячник по благоустройству и санитарной очистке территории района, за данный период было ликвидировано 33 несанкционированные свалки, собрано и вывезено свыше 10,0 тыс.м3 мусора. Проведена акция «Живая земля», силами волонтеров были проведены работы по расчистке территорий усадьбы Левашовых и Беляевского парка, а также посажены в п.Калиниха и р.п.Воскресенское -100 лип и 120 акаций. Проведены ставшие традиционными акции «Марш парков», «Чистые берега», «День посадки леса», «Единые дни действий в защиту рек».
Туризм

В июне 2013 года по территории района прошел 1-й международный автокараван «Великая Волга» - это масштабное и абсолютно новое для России мероприятие, имеющее международный статус. 

10 июня 2013 года отметил свое пятилетие природный парк «Воскресенское Поветлужье». Состоялось открытие первой экспозиции в музее-заповеднике «Усадьба Левашовых» в д.Галибиха. На открытие приехали потомки рода Левашовых из г.Воронежа. Мерцалова Людмила Андреевна и ее сын Игорь Шамраев. Территорию парка и экспозицию в этом году посетило более 350 человек.

Летом и осенью 2013 года силами сотрудников природного парка отремонтировано 420 метров тропы вокруг озера Светлояр. Разработана и подготовлена система навигации в виде аншлагов, которые будут установлены в едином стиле в местах показа в 2014 году.

Запущен новый современный сайт svetloyar.org, где размещается информация о природном парке, культурном и природном наследии, турбазах Воскресенского района, экскурсиях и туристских маршрутах территории. Природный парк был представлен как объект туристской индустрии на выставках в Москве «Интурмаркет» и «МИТТ», Нижнем Новгороде на Нижегородской ярмарке.

В августе администрация парка участвовала в селе Владимирское в  выездном совещании депутатов Законодательного собрания Нижегородской области, где презентовалась Концепция развития туристского кластера «Воскресенское Поветлужье». 

За летний сезон 2013 года силами сотрудников природного парка вывезено более 2 тонн мусора с территории природного парка «Воскресенское Поветлужье». Собственные доходы выполнены и по отношению к 2013 году перевыполнены на 10,2%. Рост туристского потока в район составил 3,8%.
Работа органов местного самоуправления

Кадровая политика
Реализация всех направлений социально-экономического  развития района невозможна без совершенствования системы государственного и муниципального управления. В течение года проведена аттестация 29 муниципальных служащих. На классный чин сдали квалификационные экзамены 18 муниципальных служащих.

На личном приеме главой администрации района был принят 60 человек. Из них решено положительно - 28, даны разъяснения -29, на контроле – 3. Письменных заявлений поступило 183, из них решено положительно 60, даны разъяснения – 119, на контроле 4. Анализ обращений показывает, что основными проблемами для жителей района являются: оказание материальной помощи на ремонт дома, хоз.построек, лечение; об улучшении жилищных условий вдовам участников ВОВ, участникам ВОВ; о постановке в очередь на приобретение жилья для детей-сирот; о выдаче акта освидетельствования на жилой дом.
Правоохранительная деятельность
Реформирование органов внутренних дел должно способствовать обеспечению эффективной системы безопасности населения.    За 2013 год на территории района зарегистрировано 141 (за АППГ – 155) преступление, в том числе преступления следствие по которым обязательно – 86 (за АППГ – 113), следствие по которым необязательно – 55 (за АППГ – 42). В текущем году произошел рост убийств 2 (АППГ - 0), доля раскрытых находящихся в производстве составила 100%, причинения тяжкого вреда здоровью  5  (АППГ 3), раскрыто 4 (АППГ 5), приостановлено 1 (АППГ 0). Уменьшилось количество тяжких и особо тяжких  преступлений на 11 фактов с 49 до 38 при этом снижена доля раскрытых от находящихся в производстве 64,7% (АППГ – 64,8%). Допущен рост количества разбоев – 2 (АППГ - 1), раскрыто 0 (АППГ 1), грабежей чужого имущества 3 (АППГ 1), доля раскрытых к находящимся в производстве составила 100% (АППГ 100,0%).

Социальная сфера

В отчетном году УСЗН производилась выплата по 52 видам социальных пособий, компенсаций и льгот. В 2013 году коллективом ГБУ ЦСОГПВИИ Воскресенского района проводилась целенаправленная работа по организации эффективной деятельности, направленной на удовлетворение потребностей граждан пожилого возраста и инвалидов в качественных социальных услугах, внедрение новых методов работы  с населением. За 2013 год в социально – бытовых  и социально - медицинских  отделениях обслужено 446 человек, в т.ч. СБО – 330; СМО - 118. В ГБУ «ЦСОГПВИИ Воскресенского района» с мая 2013г. организованы мини – клубы на дому.

Вновь  в 2013 году 30 семей получили статус многодетной, им вручены  удостоверения «Многодетная семья». За достойное воспитание детей и сохранение семейных традиций в 2013 году 2 многодетные мамы: Припорова Лима Федоровна и Родина Татьяна Ивановна награждены благодарственными письмами Законодательного  собрания Нижегородской области, 3 многодетные мамы  Благодарственными письмами депутата Законодательного собрания Нижегородской области А.Ф.Лесуна. 

   2013 года управлением социальной защиты населения Воскресенского района организован отдых и оздоровление детей, всего отдыхом и оздоровлением охвачено 143 человека, 41 ребенок получил путевки  в санаторно-оздоровительные лагеря Костромской, Ростовской и Нижегородской областей. 

   Через управление социальной защиты населения оформлена  и оказана помощь 86 малообеспеченным гражданам района комиссией УСЗН, направлено в Министерство социальной политики документов на 20 человек, положительно решён вопрос по 15 человекам, им выделены средства от 5.0 – 10.0 тысяч рублей, на такие нужды как дорогостоящее лечение и ремонт жилья.

       На сегодняшний день общая сумма средств выплаченных на поддержку социально незащищённых граждан района в виде материальной помощи составила 1 014332 рублей (по пост. №86)  плюс 2 095.050 руб. по закону НО № 1-з –всего – 3 109 382 руб.

Активно в 2013 году велась работа по улучшению жилищно - бытовых условий клиентов ГБУ «Воскресенский дом – интернат». В 2013 г. было затрачено на ремонты, приобретение мебели в жилые комнаты и медицинской мебели, специального оборудования для инвалидов (поручни и подъемник для лежачих)  1 044 000 рублей.
В 2013 году в район поступило 894 миллиона рублей на выплату пенсий.   Средний размер пенсии на 01.01.2014г. в Воскресенском районе составляет  9242,91 рублей.  1059 пенсионеров в районе получают Федеральную социальную доплату до уровня прожиточного минимума пенсионера в Нижегородской области, который в 2013 году составлял  5731 рубль  (с 01.01.2014 г. – 5943 руб.). 
В 2013 году в соответствии с постановлениями Правительства РФ проведено повышение пенсий: трудовых  с 01.02. – 6,6%, с 01.04. – 3,3%; социальных пенсий – 1,181%, а также выплат федеральным льготникам на 5,5%. 

Сумма материнского капитала ежегодно индексируется государством. С 250 000 рублей капитал подрос до 408 960 рублей 50 копеек в 2013 году. С января 2007 года по 01.01.2014 года в Воскресенском районе 668 человек получили государственный сертификат на материнский (семейный) капитал. В 2013 г. на улучшение жилищных условий направлено 20 383 007,03 руб., из которых 6 229 840,76 руб. семьи получили на строительство (реконструкцию) жилья или в качестве компенсации за уже построенное (реконструированное) жилье. 14 153 166,27 рублей было направлено на приобретение готового жилья. На погашение целевых кредитов перечислено 10 129 747,52 руб., на оплату обучения - 171 250 рублей. Всего 30 684 004,55 рублей. Полностью распорядились средствами материнского семейного капитала 191 семья.
Здравоохранение

По итогам года достигнут 100% уровень выполнения плановых показателей по стационарной, скорой и неотложной медицинской помощи, по стационарозамещающим видам помощи, выполнению плана посещений на фельдшерско-акушерские пункты. Выполнение плана амбулаторных посещений - на уровне 90%, что в основном связано с неукомплектованностью ставок врачей амбулаторно-поликлинического звена.

Проводились мероприятия по дополнительному лекарственному обеспечению граждан за счет средств регионального бюджета (больные сахарным диабетом, бронхиальной астмой, онкологическими заболеваниями) и за счет средств федерального бюджета (инвалиды). В 2013 году проведён текущий ремонт помещений в 8-ми фельдшерско-акушерских пунктах, приведено в соответствие с требованиями Роспотребнадзора состояние и оборудование процедурных кабинетов на ФАП. Проведена замена отопительной системы в инфекционном отделении (на сумму 252 тыс. руб.). Приступили к работе 2 молодых специалиста (врач педиатр в Воздвиженской участковой больнице, врач терапевт в ЦРБ). Закончил интернатуру и приступил к работе врач фтизиатр. Принят на работу в ЦРБ зубной врач. Прошли повышение квалификации 49 специалистов.

Культура

Бюджет отрасли в прошедшем году составил  62,8 млн. руб., % расходов на культуру от общего бюджета района составляет 12%. Доход от платных услуг составил 1 млн. 285 тыс. руб. На укрепление материальной базы учреждений культуры района направлено 1 млн.805 тыс. рублей.

В 2013 году проведены  разнообразные мероприятия, посвященные   датам красного календаря, профессиональным праздникам, фестивали, смотры-конкурсы, концертные программы, спектакли и театрализованные представления для населения района. Знаковые события 2013 года: VII фестиваль народного самодеятельного творчества «Град Китеж – душа России» в с. Владимирское, праздник поселка Воскресенское и Воскресенского района. Отметили свое 45 - летие со дня образования МКОУ Детская школа искусств, 5 – летие Воскресенский Центр культуры и досуга. 

Учреждения культуры принимали активное участие в областных, зональных, межрегиональных конкурсах и фестивалях: «Чтобы пела душа и жила Россия» в г. Н.Новгороде, «Вишнёвая метель» памяти Л.Г.Зыкиной в р.п. Бутурлино,  «Мы с Ветлуги – реки» в г.Шарья Костромской области, «Я люблю тебя, жизнь», проводимый  по инициативе депутата Законодательного собрания Нижегородской области А.Ф.Лесуна, «Нам года не беда, коль душа молода» - по инициативе депутата Законодательного собрания Нижегородской области М.В.Манухина. 
Проведены зональные конкурсы: смотр - конкурс «Весенняя капель» при поддержке депутата Законодательного собрания Нижегородской области А.Ф.Лесуна, фестиваль дарований «Созвездие талантов» при поддержке депутата Законодательного собрания Нижегородской области М.В.Манухина, фестиваль военно-патриотических клубов «От Древней Руси до новой России», при поддержке депутата Законодательного собрания Нижегородской области А.Ф.Лесуна, районные конкурсы «Мы выбираем жизнь», «Юные дарования», «Заветлужские сентябрины», «Нам года не беда, коль душа молода» для старшего поколения. 
Вокальный ансамбль «Раздолье» ЦКД под руководством Сергея Лаптева принял участие в международном фестивале-конкурсе «Созвездие-2013» в городе Чебоксары Чувашской республики и получил звание лауреата I степени.

Активно с участием более 900 детей и подростков прошла летняя оздоровительная кампания в учреждениях культуры района. 

Для удовлетворения  информационных потребностей читателям предоставлен книжный фонд библиотечной системы в количестве 132 тыс. экз. В  шести библиотеках  читатели пользуются Интернет-ресурсами. В 2013 году на базе Воздвиженской сельской библиотеки открылся профильный сельский информационный центр «Библиотека – территория здоровья». 

В музеях района кроме экскурсионной  и выставочной деятельности  проводится большая массовая работа, организована работа мастер-классов. МКУК «Историко – художественный музей «Китеж» принял участие в областном конкурсе на лучшее муниципальное учреждение культуры, находящееся на территории сельских поселений Нижегородской области и получил денежное поощрение в размере 100 тыс. руб.  Средства направлены на обновление экспозиций музея.

Воспитанники ДШИ принимали участие в международных, всероссийских, региональных, зональных конкурсах. Юные художники подготовили и провели 22 выставки в учреждениях и организациях района. 

По областной целевой программе  «Меры социальной поддержки молодых специалистов,  Нижегородской области на 2011-2013 гг.» жилье и автомобили в 2013 году получили 4 специалиста. Всего за время работы Программы  получили данную поддержку 19 специалистов  - работников культуры района.
Образование, молодежная политика, спорт
Образование

Объём финансовых средств, выделенных  на модернизацию системы общего     образования за три года составил 18 887 800 рублей (2011г-3 463,0 тыс., 2012-9527,4 тыс.  2013-5897,4 тыс.). Приобретено учебно-производственное, лабораторное, спортивное, столовое  оборудование, спортивный инвентарь, компьютерная техника. Учебные кабинеты оснащены интерактивными и мультимедийными техническими средствами.
За счёт средств местного бюджета проведён текущий и капитальный ремонт помещений школ и детских садов на сумму 1498, 8 тыс. руб., что больше предыдущего года  на 437 тыс. рублей. Проведены работы  по улучшению систем отопления в Воскресенском детском саду № 2 «Семицветик», частичная замена кровли в детском саду №3 «Жемчужинка» на территории  этого  же учреждения заасфальтирована площадка к центральному входу. Большая работа по текущему и капитальному ремонту проведена в  учреждении дошкольного образования № 7 «Сказка», во Владимирской,  Задворковской  средних общеобразовательных школах. Частично заменена кровля здания Калинихинского детского сада.  В дошкольные образовательные учреждения на сумму 715 тыс. рублей приобретена мебель, электрооборудование, столовое, игровое, компьютерное оборудование. Всего на подготовку учреждений израсходовано более 5-ти млн. рублей (5026,9тыс.). 

Наряду с процессами оптимизации  сети образовательных учреждений, в районе предприняты необходимые меры по обеспечению финансирования малокомплектных школ на  территориях  значительно удалённых от базовых. Если в прошлом году 7 школ финансировалось по отдельному нормативу, не зависящему от числа обучающихся, то в этом году их 8. (Большепольская, Староустинская, Владимирская, Благовещенская, филиалы средних школ Елдежская, Егоровская, Нестиарская).  
С 2011 по 2013 годы парк школьных автобусов за счет средств, выделенных на модернизацию системы общего образования, увеличился на 4 автобуса  и составил  18 единиц. Всего подвозом  охвачено 346 детей из 58 населённых пунктов. 
Успешными участниками муниципального конкурса «Информационно-коммуникационные технологии в образовании-2013» стали педагоги  Воскресенской, Воздвиженской и Богородской средних общеобразовательных школ. Из 14 участников Воскресенской школы, 5 педагогов  стали   победителями, 9 - лауреатами.  В номинации «Лучший сайт образовательного учреждения» приняли участие все школы района и Воскресенский детский центр. Победителями в данной номинации стали Галибихинская,   Владимирская,   Воскресенская средние школы.

Главным стратегическим ресурсом модернизационных  процессов являются педагогические кадры. Участие в профессиональных  конкурсах помогает педагогу оценить свой потенциал, развивает уверенность, даёт стимул к дальнейшей творческой работе. В приоритетном национальном проекте образования в 2013 году участвовали Архипова Светлана Владимировна, учитель музыки Глуховской средней общеобразовательной школы,  Гущина Светлана Сергеевна, учитель химии и биологии Благовещенской  средней школы, Плеханова Лариса Александровна, учитель истории Воскресенской средней школы. В ряду лучших учителей  сельских школ области эти педагоги   заняли достойные места. 


Введение новой системы оплаты труда педагогов, прежде всего, направлено на усиление роли стимулирующих надбавок, побуждающих учителя к более качественному, эффективному, результативному труду. Заработная плата учителей в сравнении с 2011 годом увеличилась в 1,3 раза. Если в  2011 году средняя заработная плата учителей  составляла 14779 руб.,   в 2012г.–  15 439 рублей, то в ноябре 2013 года  - 20438 рублей. Значительно увеличилась (в 1,7 раза) заработная плата педагогов  дополнительного образования с 12 754 до 21 902 рубля. Средняя заработная плата по учреждениям дошкольного образования составила 10 131 рубль (в 2012году -8 196 рублей). В целом по образованию средняя заработная плата в текущем году составляет 17 490 рублей.

О качестве образовательных услуг, предоставляемых общеобразовательными учреждениями, говорят  результаты  государственной  итоговой  аттестации выпускников. Наблюдается устойчивая тенденция роста показателей качества обученности и средней экзаменационной отметки. 171 выпускник  9-х классов получил аттестат  об основном общем образовании, в том числе 15 аттестатов с отличием. Участниками единого государственного экзамена стали 79 выпускников средних школ.     Все выпускники получили аттестаты о среднем (полном) общем образовании. Из них пять  обучающихся  награждены золотыми медалями (Галибихинская -2 медали, Задворковская -1, Воздвиженская -1) и одной серебряной в  Галибихинской школе. 

В условиях модернизации семь  учреждений образования приобрели оборудование для школьных столовых на сумму более  2-х млн рублей (2070,41 тыс.), 15 единиц спортивного оборудования на сумму 66,30 тыс. рублей, 754 единицы  спортивного инвентаря на сумму более чем  на 720 тыс. рублей. 
 Ежегодный муниципальный конкурс «Интеллектуал года» является составной частью системы работы с высокомотивированными,  одаренными детьми.   Результатом работы по приобщению  к научно - исследовательской, проектной  и творческой деятельности  школьников стали победы учащихся в  районных и областных конкурсах. 12 учащихся 6- –х классов  Воскресенской, Владимирской, Богородской,  Глуховской средних школ приняли участие во Всероссийском конкурсе юных чтецов «Живая классика».  Кострова Анна, учащаяся Воскресенской средней школы, стала победителем регионального этапа конкурса, а  Волков Григорий, учащийся Богородской средней школы,  – лауреатом. Торопов Илья, обучающийся 10 класса Владимирской  школы, явился  призером областного исторического исследовательского конкурса в номинации «Семейная реликвия» и принял участие в областной краеведческой конференции «Отечество».  В феврале 2013 г. учащиеся  Воскресенской, Владимирской, Глуховской, Богородской  средних школ участвовали в областном  интернет-конкурсе  «Нижегородский край», и показали хорошие результаты (34-38 баллов из 40 возможных).  Скобелев Вячеслав, учащийся Воскресенской средней школы, в  областной краеведческой  конференции занял 1 место в  олимпиаде.
Молодежная политика и спорт

Молодежь района (возраст от 14 до 30 лет) составляет 4689 человек - это 22,9 % от общего состава населения на 01 января 2014 года (20459 человек). За 2013 год по программе «Молодёжь Воскресенского муниципального района на 2013 – 2015 годы» проведено по блоку «Молодежь» 25 мероприятий с участием более 2134 человек, израсходовано 464,0 тыс.рублей. Все мероприятия Программы выполнены в установленные сроки. Знаковым событием 2013 года стала победа и выход в Высшую Лигу команды КВН «Шизгара».
Определено 5 основных направлений деятельности по реализации молодежной политики в Воскресенском муниципальном районе:

Вовлечение молодежи в социальную практику. В целях содействия занятости несовершеннолетних на территории района уже четвертый год реализуется проект «Дворовая практика». В 2013 году приняло участие 62 подростка, и проводилась на территориях следующих поселений: с. Глухово, с. Владимирское, с. Нестиары и р.п. Воскресенское.

Патриотическое, нравственное и гражданское воспитание молодежи, профилактика экстремизма в молодежной среде. Проведение таких акций как «Подари ребенку книгу», акция по уборке Беляевского парка», к дню Матери «От чистого сердца», акция «Пристегнись», участие в акции «Александро-Невская ленточка».

Формирование системы выявления, развития потенциала и поддержки талантливой молодежи. Ярким событием стало проведение фестиваля молодежных субкультур «В Движении», были проведены показательные катания райдеров на скейтбордах, организованы соревновательные батлы в компьютерной игре «Мортал Комбат», проведены соревнования по стритболу и граффити а также концерт реп исполнителей и популярного нижегородского диджея, все завершилось фаер - шоу.

Формирование молодежного актива и поддержка молодежных общественных объединений. В 2013 году состоялось переизбрание Молодежной палаты. Были вновь избраны 13 человек. За время действия палаты состоялось 9 собраний, где рассматривались вопросы по различным тематикам.

Формирование здорового образа жизни и профилактика асоциального поведения в молодежной среде. В течение года прошло 78 районных мероприятий, приняли участие в 126 зональных и областных соревнованиях и 2 соревнованиях общероссийского уровня. Основные виды спорта, развиваемые в районе, это хоккей, туризм, баскетбол, футбол, бокс, флорбол.  В Спартакиаде Северо-Восточной зоны, в которой участвуют 7 районов, хорошо выступила сборная команда по настольному теннису – 3 место, сборная по хоккею – 1 место, сборная баскетболистов – 1 место, сборная команда по футболу – 1 место.

СМИ

В Крыму г. Судак состоялся международный открытый творческий конкурс журналистов «Серебряное перо». Участие принимали 12 стран. «Живая газета» - телевизионная версия газеты  «Воскресенская жизнь» стала лауреатом в номинации «Интернет – журналистика», получила диплом и серебряную медаль. Состоялся областной конкурс «Я люблю  Россию» среди журналистов при поддержке Министерства социальной политики и Союза журналистов. Наши журналисты заняли 1 место.

Итоги года говорят о переменах в экономическом, и социальном развитии района. Об этом говорит и наш рейтинг по общему интегральному показателю: по уровню социально-экономического развития за 9 месяцев 2013 года район занимает 25 место из 51 и относится к районам со средним уровнем развития территории. 
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