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Раздел I. ВВЕДЕНИЕ 
(Общие сведения о Воскресенском муниципальном районе)

Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района за 2018 год и планируемых значениях на 3-летний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 г. № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта "и" пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления".
Информация о районе: 606730 Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина,1 телефон/(факс) (83163)9-21-50/9-16-44, электронная почта official@adm.vsk.nnov.ru, сайт www.voskresenskoe-adm.ru
Воскресенский район расположен на северо-востоке Нижегородской области. На юге он граничит с Борским, Воротынским и Лысковским районами, на западе - с Семеновским районом, на севере – с Тонкинским и Красно-Баковским районами и на востоке - с Шарангским районом и Республикой Марий-Эл.

Удаленность от областного центра 150 км. Ближайшая железнодорожная станция находится в г. Семенов, который расположен в 67 км от р.п. Воскресенское.

Административный центр района - рабочий поселок Воскресенское. Общая численность населения района на 01.01.2019 года составляла 19459 человек.
Площадь территории района составляет 3554 кв. километра. Воскресенский район разделен на 10 сельских администраций и 1 поселковую администрацию, которые включают в себя 163 населенных пункта и 4 пустующих населенных пункта.
За 2018 год родилось 158 детей (87,0 % к 2017 году). Умерло 392 человека (102,3 % к 2017 году). Миграционная убыль – 45 человек.

По оценке уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов, проводимой министерством экономического развития и инвестиций Нижегородской области, Воскресенский муниципальный район относится к территориям со средним уровнем развития, рейтинг по итогам 2018 года – 17 место из 52 муниципальных образований (в 2016 году – 13 место, в 2017 году – 34 место) и 3 место в подгруппе с численностью населения от 15 до 20 тыс.чел..

В рамках реализации программно-целевого метода управления и формирования местного бюджета в программном формате в 2018 году осуществлялась реализация 18 муниципальных программ (с Перечнем, утвержденным постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 19.10.2017 г. № 1155 «Об утверждении перечня муниципальных программ Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2018-2020 годы»). Программы сформированы по отраслевому принципу. Реализация комплекса мероприятий муниципальных программ направлена на достижение целей и задач социально-экономического развития Воскресенского муниципального района. На финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2018 году направлено из разных источников 563,5 млн.руб., против 528,8 млн.руб. в 2017 году.
Раздел II. МОНИТОРИНГ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

1. Экономическое развитие
Район имеет свои отличительные особенности с точки зрения инвестиционной привлекательности:

· Наличие значительных лесных ресурсов (78% площади района покрыто лесами), обеспеченность сырьевым ресурсом местных производителей, устойчивый курс на углубленную переработку древесины, внедрение ресурсосберегающих и экологически безотходных технологий способствуют рациональному использованию лесных ресурсов и перспективному развитию лесопромышленного комплекса.
· Многообразие культурных и архитектурных памятников, исторических достопримечательностей способствуют развитию культурно-познавательного, религиозного, событийного и сельского туризма.
· Большое количество особо охраняемых природных территорий, живописнейших ландшафтов и заповедных мест, одним из которых является жемчужина Нижегородского края и России - Государственный Памятник Природы Федерального Значения «Озеро Светлояр», созданный в 2008 году первый в Нижегородской области Природный парк «Воскресенское Поветлужье», присвоенный в 2015 году статус - достопримечательное место «Культурно-ландшафтный комплекс «Озеро Светлояр и село Владимирское» способствуют усилению инвестиционной привлекательности района и создают благоприятные возможности для развития экологического, экстремального и других видов въездного и внутреннего туризма.
· Благоприятные условия для развития малого и среднего бизнеса, особенно в сфере лесоперерабатывающей и пищевой промышленности, туризма (строительство сервисных центров обслуживания, гостиничного бизнеса и т. п.), торговли и бытового обслуживания населения (автосервис, ремонт и изготовление металлоизделий и др.), наличие инфраструктуры поддержки бизнеса (создан Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района) способствуют развитию реального сектора экономики, открытию новых предприятий и созданию дополнительных рабочих мест.
· Работа по программе «Газификация», участие района в реализации государственных и районных программ на условиях софинансирования способствуют поэтапному развитию инженерно-транспортной инфраструктуры и строительству объектов социальной сферы, качественно улучшая жилищно-коммунальные услуги и усиливая инвестиционную привлекательность района.
· Наличие значительных запасов природных ресурсов (стекольные пески, торф и другие), положительные качественные характеристики запасов подземных вод создают предпосылки и способствуют созданию новых производственных предприятий на основе их использования.
· Наличие статусов:

· «Экологически чистый район» (получен в 2005 году)
· «Экологически благополучный район» (получен в 2007 году)
· на территории Воскресенского муниципального района внедрена и поддерживается система экологического менеджмента в соответствии с требованиями национального и международного стандартов ГОСТ Р ИСО 14001-2007 и MS ISO 14001:2004 (сертификат соответствия обновлен в 2016 году)
подтверждают благоприятную экологическую обстановку в районе и положительный статус района, а реализация грамотной экологической политики на предприятиях реального сектора экономики способствует сокращению негативного воздействия на окружающую среду.
Воскресенский район связан с областным центром и другими районами автомобильным транспортом. По территории района проходит автомагистраль областного значения (К-99), соединяющая районный центр с г. Семенов и г. Нижний Новгород. Основные автотранспортные связи Воскресенского района с соседними территориями проходят через Семеновский район. Имеется прямой выход Воскресенского района в Кировскую область, республику Марий-Эл. Южная часть района, граничащая с Лысковским и Воротынским районами, практически не имеет сети автомобильных дорог.

Протяженность дорог регионального значения – 485 км, в т.ч. 480,9 км асфальтобетонные и 4,1 км грунтовые. Протяженность дорог местного значения – 357,1 км, в т.ч. 64,7 км с твердым покрытием и 292,4 км грунтовые.
В 2018 году на ремонт автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них потрачено 7 млн.руб.из муниципального дорожного фонда. Выполнены щебенение и грейдерование на дорогах общей протяженностью 26,2 км; ямочный ремонт на площади 2028 м2; ремонт мостов на площади 224 м2.

Постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 20 ноября 2017 года № 1264 утверждена муниципальная программа «Развитие предпринимательства и туризма в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» на 2018-2020 годы.
Доля занятых в малом и среднем предпринимательстве от числа занятых в экономике по всем видам деятельности в 2018 году составила 59,8 %. В общем объеме отгруженных товаров района доля малого и среднего предпринимательства в 2018 году составила 99,4 %. 
С 2007 года в Воскресенском муниципальном районе действует Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района. Фондом предоставляются консультации по вопросам, касающимся предпринимательской деятельности, о действующем законодательстве в области государственных и муниципальных финансовых поддержек для субъектов малого бизнеса; консультационные услуги по вопросам ведения бухгалтерского и кадрового учета; услуги по заполнению всех видов бухгалтерской отчётности, печати платёжных документов; консультационные услуги по вопросам налогообложения юридических и физических лиц; услуги для субъектов малого и среднего бизнеса по подготовке и сдаче отчётных форм в ПФР, ФСС, ФНС и др.

В июне 2018 года АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства НО» была проведена аттестация руководителей центров поддержки предпринимательства НО и добровольная сертификация Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района на соответствие Стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства Нижегородской области. Аттестация и сертификация Фондом прошли успешно, 8 июня 2018 года был выдан Сертификат (III категории сроком действия 1 год.).
В 2018 году Фонд участвовал в Конкурсе «Предприниматель года - 2017», организованный Министерством промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области.

За 2018 год на материально-техническое обеспечение Фонда поддержки предпринимательства из местного бюджета выделено 500 тыс. руб.

Мощности экономики, измеряемые валовым продуктом района, оцениваются по итогам 2018 года в 2145,89 млн.руб., или 128,2 % в сопоставимых ценах к уровню 2017 года (в действующих – 131,9 %).
Согласованная в Минэкономразвития области оценка объема отгрузки выполнена на 113,4%.

Значительный рост обеспечен двукратным увеличением объема строительных работ, доля отрасли «строительство» составила 38,5% в общей отгрузке по району (826,5 млн.рублей).

Существенно выше прошлогоднего и результаты по некоторым другим отраслям:
- сельское хозяйство – 123,8% в сопоставимых ценах;

- обрабатывающие производства – 113,6% в с.ц.;

- водоснабжение, водоотведение, услуги по удалению и рекультивации отходов – 108,4%.
Ключевой отраслью является направление «строительство» – 38,5%, далее в общей отгрузке следуют «обрабатывающие производства» - 31,8%.

В целях повышения уровня экономического развития и достижения в 2020 году финансовой самообеспеченности Воскресенского муниципального района в 2012 году утверждена Программа «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013 – 2020 годы». Деятельность по развитию производительных сил считается одним из приоритетных направлений работы ОМСУ. 
Ежегодно программа актуализируется с учетом результатов прошедшего года и намерений инвесторов. Ежеквартально проводится мониторинг выполнения Плана мероприятий по реализации Программы развития производительных сил, ежемесячно - подготовка оперативной информации о проблемах, сдерживающих реализацию проектов, ежегодно проводится актуализация мероприятий Программы. 

За 2018 год в рамках Программы привлечено 52,2 млн. руб. инвестиций, получено 380,5 млн. руб. продукции и 17,9 млн. руб. налоговых поступлений, создано 31 новое рабочее место.

В 2018 году в рамках ПРПС введены в эксплуатацию (построены, модернизированы, реконструированы) следующие объекты:

- приобретены полуприцепы "Coder" - 2 ед., автомобиль легковой в ООО «Метрополь»;

- приобретен УАЗ Профи в СПК «Путь к новой жизни»;

- приобретены лесовоз TATRA, валочная машина ЛП-19, автомобили легковые - 2 ед., генератор, гидроманипулятор  проведен ремонт трактора в ООО «Агропредприятие Воскресенское»;

- приобретены станок фрезерно-гравировочный, принтер-планшет, комплекс для лазерной резки, станок ленточнопильный-2 шт., станция гидравлическая ИП Шадрунов С.Н.;

- введены в эксплуатацию все 12 камер выращивания, приобретен чиллер в ООО «Агрокомбинат "Ветлужский»;

- приобретены 2 емкости для оборудования углевыжигательных печей в ООО «Абрис-НН»;

- построены животноводческие помещения в ООО «Племенной завод «Серая лошадь» и КФХ Пирогова Т.Б.;

- приобретены гидравлический насос, компьютер в ООО «Стройсервис»;

-приобретен МАЗ в ООО «Крона»;

- построено ограждение территории завода ООО «Светлояр»;

- модернизированы производства ИП Поляшов Н.Н., ИП Миронов В.Б., ИП Шубин П.В.

Общий объем инвестиций в основной капитал за прошедший год составил 552,9 млн.руб. (254,4 % к 2017 году). Наибольшую долю в общем объеме инвестиций занимают инвестиции по виду деятельности «Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений». Это строительство физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимпия».

Для привлечения инвесторов ведется инвестиционный паспорт района, разрабатываются анкеты свободных площадок. Информация о привлекательных площадках и проектах, инвестиционном потенциале направляется в отраслевые министерства Нижегородской области, АО «Корпорация развития НО» для размещения в единой базе инвестиционных площадок. Инвестиционный паспорт, анкеты свободных площадок, информация об инвестпроектах, инвестиционном потенциале и конкурентных преимуществах размещены на официальном сайте администрации. Для привлечения инвесторов и поддержки субъектов малого и среднего бизнеса два раза в год обновляется карта «Возможные меры муниципальной поддержки предприятий/предпринимателей Воскресенского муниципального района Нижегородской области». В целях привлечения покупателей и роста реализации продукции предприятий района, в том числе участников Программы, разработан и размещен на сайте администрации электронный каталог товаров и услуг Воскресенского муниципального района.

По итогам работы в 2018 году выручка от реализации продукции сельскохозяйственных организаций составила 66,81 млн.руб., что на 14,41 млн.руб. (или на 27,5%) больше уровня 2017 года. Сумма прибыли в прибыльных организациях – 0,85 млн.руб. (прибыль получили 4 сельскохозяйственных организации из 9).

В целях снижения неформальной занятости и повышения уровня заработной платы в реальном секторе экономики проводилась организационная и практическая работа по легализации трудовых отношений и росту заработной платы на предприятиях района. В 2018 году проведено 5 заседаний межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы комиссии, приглашено 71 работодатель, из которых 53 обязались повысить размер оплаты труда.

По 18 работодателям в связи с выплатой заработной платы ниже минимального размера оплаты труда и регулярной неявкой на заседания комиссии направлено официальное письмо в Прокуратуру Воскресенского района Нижегородской области для оказания содействия в работе. По результатам проведенных Прокуратурой Воскресенского района Нижегородской области проверок 13 работодателей привлечены к административной ответственности за нарушение трудового законодательства РФ.

Совместно с МРИ ФНС №8 по Нижегородской области проведено 2 заседания межведомственной комиссии по легализации заработной платы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Приглашены 50 работодателей, из которых 34 обязались повысить размер оплаты труда.

В рамках работы межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы в Воскресенском муниципальном районе проведено 46 выездных рабочих групп (комиссий) по легализации «теневой» заработной платы и неформальной занятости в организации Воскресенского района, использующие труд физических лиц, не оформленных в установленном порядке в качестве наемных работников. По итогам 2018 года выявлено 227 человек, работающих неофициально (контрольный показатель на 2018 год – 202, выполнение -112,4%), с последующим заключением трудовых договоров в соответствии с трудовым законодательством РФ.

Ежегодно организуется информационная компания, направленная на разъяснение возможных негативных последствий для работников (работодателей) получающих (выплачивающих) заработную плату по «серым схемам».

Обращений о нелегальных трудовых отношениях и выплате «теневой» заработной платы в организациях (предприятиях) Воскресенского муниципального района за истекший период не поступало.
Образование
В 2018 году сеть образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Воскресенского муниципального района, была представлена 21 учреждением, среди которых:

- 6 дошкольных образовательных учреждений;

- 11 школ с 3 филиалами;
- 4 учреждения дополнительного образования детей.

2. Дошкольное образование

Третий год реализуется Федеральный государственный стандарт дошкольного образования. До 771 человек уменьшилась численность детей в возрасте 1-6 лет, посещающих дошкольные учреждения района. Учет детей, нуждающихся в услугах дошкольного образования, обеспечивает электронная очередь, в которой на конец 2018 года зарегистрировано 126 детей. Ежемесячный мониторинг посещаемости детьми ДОУ позволял выявлять свободные места, возникающие в результате переезда семей за пределы района, и направлять на эти места очередников.100%-ная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет сохраняется. В очереди нет детей данной возрастной категории.

В целях выявления и развития индивидуальных способностей детей прошли традиционные районные мероприятия: «Умники и умницы», фестиваль детского рисунка «Весенняя фантазия», спортивный фестиваль «Спартакиада», фестиваль детского творчества «Веснушки», конкурс чтецов.

Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования составила 88%.
Укрепление материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений продолжается. Из средств областной субвенции дошкольными организациями района приобретено спортивного оборудования на 2,5 млн. рублей, детской мебели – на 1,1 млн. рублей, игрового оборудования на сумму 1,1 млн. рублей, игрушек на 0,8 млн. рублей, канцелярских товаров – 0,6 млн. рублей.

Были установлены прогулочные веранды на игровых участках Воскресенского детского сада №7 «Сказка» и Воскресенского д/с №4 «Рябинка». В д/с №4 «Рябинка» произведен частичный ремонт крыши, частичный ремонт фасада здания, ограждение спортивной площадки, асфальтирование дорожки вокруг здания. Обновлена мебель для детей в Калинихинском д/с № 6 «Березка», Воскресенском д/с № 4 «Рябинка». Обновлено игровое оборудование на прогулочных участках детских садов № 6 «Березка», № 7 «Сказка», спортивное оборудование на прогулочные площадки структурных подразделений в д.Капустиха и д.Бараново.

Проведен ремонт водопровода в структурном подразделении в д.Бараново, ремонт полов в структурном подразделении Воскресенского д/с №7 «Сказка», в группе раннего возраста в структурном подразделении Калинихинского д/с №6 «Березка» (с. Богородское). Установлены пластиковые окна в группах детских садов №2 «Семицветик», «Звездочка», «Ручеек». Декоративный ремонт был проведен во всех детских садах. Для проведения данных видов работ привлекались и внебюджетные средства. 

В 3 учреждениях требуется капитальный ремонт крыш. В целях обеспечения безопасности учреждений необходима установка видеонаблюдения во всех детских садах.

Негосударственных дошкольных образовательных учреждений в районе нет.

3. Общее и дополнительное образование

Контингент обучающихся на 1 сентября 2018 года составил 1737 человек (в 2017 году – 1740). В сельских школах обучается 920 человек. Воскресенская школа (817 обучающихся) вынуждена организовывать учебный процесс в 1,5 смены. Охват учащихся горячим питанием на прежнем уровне - 94,5%.

Федеральные государственные образовательные стандарты общего образования реализуются в 1-8 классах школ. В 9 школах района реализуются образовательные стандарты для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями). По данным стандартам обучается 35 человек.

В государственной итоговой аттестации участвовало 56 выпускников 11-х классов и 153 выпускника 9-х классов. Все получили документ о соответствующем уровне образования. 11 выпускников (19,6%) награждены медалью «За особые успехи в учении» (в прошлом году – 17 медалистов).
Все муниципальные общеобразовательные учреждения имеют водопровод, канализацию и центральное отопление.
В 2018 году в Задворковской школе проведён капитальный ремонт кровли, отремонтирована система отопления, сделан декоративный ремонт второго этажа, заменено крыльцо мастерской. Во Владимирской школе заменена кровля, изгородь протяженностью 300 метров, сделан декоративный ремонт классов. В Благовещенской отремонтирована электропроводка в мастерской, полы в раздевалке, заменена сантехника в туалетах. В Воздвиженской школе проведен ремонт спортзала, декоративный ремонт, установлено 130 светодиодных светильника. В Глуховской проведён капитальный ремонт кровли, декоративный ремонт классов, заменены 4 окна. В Староустинской ОШ проведён ремонт кровли. В Воскресенской школе заменен пол в малом спортзале.
В школах района высокий уровень оснащенности компьютерной техникой. Практически все кабинеты оборудованы компьютеризированными рабочими местами учителя с выходом в Интернет, только качество доступа к сети не везде обеспечивает решение образовательных задач на современном уровне. Все школы имеют собственные сайты в сети Интернет. С целью анализа соответствия структуры и содержания сайтов требованиям действующего законодательства ежегодно проводится мониторинг сайтов школ.

Дистанционные образовательные технологии (согласно приведенному в инструкции понятию) реализуются только в МОУ Глуховская СШ и МОУ Воздвиженская СШ, в 2019 году планируют присоединиться еще две школы. Вопрос о реализации образовательной программы с применением дистанционных образовательных технологий неоднократно рассматривался на совещаниях руководителей ОУ. Все общеобразовательные учреждения проанализировали возможность введения дистанционных образовательных технологий. В тех школах, где скорость интернета высокая, работа по внедрению дистанционного обучения ведется. Педагоги проходят курсы по применению дистанционных технологий в образовательном процессе, разрабатывают соответствующие модули. 

Вопросам создания безопасной школьной среды уделяется особое внимание. Во всех школах имеются кнопки экстренного вызова полиции, дымовые извещатели и пожарная сигнализация. Во всех 8 средних школах установлена система видеонаблюдения. В 5 школах есть пожарные рукава и краны, остальные школы имеют пожарные водоемы. Установка пожарных кранов и рукавов в перспективе требует дополнительного финансирования.

Количество детей – инвалидов ежегодно увеличивается. 5 лет назад доля детей-инвалидов составляла 1,5 % в общем количестве обучающихся, в 2018 году почти 2,9 %. Условия для беспрепятственного доступа инвалидов созданы в Воскресенской школе, которая в 2015 году участвовала в государственной программе «Доступная среда». Остальные школы по мере возможности стараются обеспечить доступность зданий для инвалидов.
Образовательных организаций, имеющих повышенный статус, в районе нет. Образовательный запрос на изучение отдельных дисциплин на профильном уровне обеспечивается за счет организации профильного обучения. Во всех образовательных организациях района ведется мониторинг качества образования, образовательных запросов и удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг.
Дополнительное образование реализуется в 3 учреждениях дополнительного образования – многопрофильных центров и 8 школах, имеющих лицензию на реализацию дополнительных общеобразовательных программ. Общее количество детей, охваченных дополнительным образованием в организациях, подведомственным органам управления в сфере образования, составляет 1920 человек: 1189 обучающихся занимаются в детских центрах и 731 обучающийся в школах по дополнительным общеобразовательным программам; еще 190 обучающихся – в сфере культуры (Воскресенская ДШИ), и 470 учащихся – в сфере спорта (ФОК).

Каждое из учреждений дополнительного образования является опорной площадкой по реализации отдельных видов творчества. В Воскресенском детском центре реализуются программы художественной и технической направленностей. Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юниор» является опорной площадкой по военно-патриотическому воспитанию, реализует дополнительные общеобразовательные программы физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой и социально-педагогической направленностей. Центр культуры «Китеж» - опорная площадка по развитию технического творчества. В каникулярное время учреждения дополнительного образования работают как с постоянными, так и с временными объединениями детей по запросу школ. Наиболее востребованными формами работы являются краткосрочные проекты и мастер-классы. В 2018 году центр «Китеж» первым из учреждений дополнительного образования начал реализацию дистанционных образовательных программ в рамках районной заочной школы «Академия знаний».
Деятельность школьных объединений дополнительного образования дополняет направленности учреждений ДО, поскольку в большинстве общеобразовательных учреждений существует возможность интеграции по физкультурно-спортивной, художественной и технической направленностям с районными учреждениями дополнительного образования. Такие направленности, как естественнонаучная и социально-педагогическая, реализуются в основном на базе школ. Основными формами организации остается проектная деятельность, работа кружков, секций, школьных спортивных клубов. 
В 2018 году в школах по дополнительным общеобразовательным программам занималось 731 обучающийся. Так как количество обучающихся, занимающихся по ФГОС, ежегодно увеличивается, охват дополнительным образованием в школе постепенно снижается ( в 2017 году-783 чел). 

В 2018 году системе дополнительного образования исполнилось 100 лет. К юбилейной дате в учреждениях дополнительного образования проведен ряд мероприятий и мастер-классов. Педагоги дополнительного образования были приглашены в ГБУДО ЦРТДиЮ НО на творческую площадку, посвященную празднованию 100-летия системы дополнительного образования, где в торжественной обстановке были награждены за значительный вклад в развитие системы дополнительного образования.
Негосударственных общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования в районе нет.
Основными направлениями деятельности на 2019 год являются:

- сохранение 100% доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет,
- совершенствование подготовки выпускников к ГИА,

- сохранение односменного режима занятий в МОУ Воскресенская СШ,

- увеличение числа школ, реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий,

- организация необходимых условий для детей с ОВЗ и детей-инвалидов в образовательных учреждениях,

- повышение эффективности мероприятий по формированию здорового образа жизни,
- увеличение охвата обучающихся дополнительным образованием, в том числе программами технической, естественно-научной и биологической направленности.
4. Культура

В рамках объявленного в стране Года Добровольца на базе всех учреждений культуры района был проведен ряд мероприятий, направленных на вовлечение населения в социально-значимую деятельность, создание условий для реализации прав граждан на добровольное, безвозмездное и непосредственное участие в решении социальных проблем, создание условий для приобретения новых знаний, творческих навыков, развития коммуникативных и организаторских способностей.

Коллективы Центра культуры и досуга, Районного краеведческого музея, МТК «Град Китеж», Центральной библиотеки приняли участие в V фестивале-конкурсе районов Нижегородской области «Масленичная седьмица», который проходил на Нижегородской ярмарке, вернулись с победой и денежным сертификатом на 100 тысяч рублей.

В январе в Воскресенском Центре культуры и досуга была проведена акция «Дед Мороз – волонтер» для детей, находящихся в сложной жизненной ситуации, в ряде клубных учреждений проведены благотворительные акции «Рождество с доставкой на дом». 18 февраля в ЦКД прошел благотворительный концерт духовой музыки с участием педагогов и студентов Дзержинского музыкального колледжа. 25 февраля в районе состоялось торжественное открытие Года добровольца, активным волонтерам старшеклассникам Воскресенской СОШ вручены волонтерские книжки. В ряде учреждений проведены тематические вечера для подростков «Мы - волонтеры - и этим горды!».

15 апреля агитбригада Воскресенского ЦКД «Позитив» приняла участие в межрайонном конкурсе «Созвездие талантов» в г.Семенов и заняла 2 место.

В апреле - мае в клубных учреждениях района проведены волонтерские десанты «Встретим весну достойно», «Чисто в селе, светло на душе», акции «Зеленая весна», «Сделаем красивой нашу деревню».

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне практически во всех учреждениях проведены акции «Поздравь ветерана», «Чтим ветеранов». Ребята, участники кружков изготавливали своими руками открытки и подарки ветеранам и вдовам ВОВ и разносили их по домам.

24 июля 2018 работники Воскресенского ЦКД вместе с участниками художественной самодеятельности посетили Дом интернат для престарелых и инвалидов с благотворительным концертом «Доброе сердце».

2 сентября в р.п.Воскресенское на площади Ленина в рамках губернаторской программы «Лето в городе» и при поддержке местного отделения партии «Единая Россия» волонтеры организовали мероприятие для детей «Дорога детства».

В октябре и декабре в учреждениях культуры прошли акции добра «Помоги ближнему», «Я помогаю», «Дарите людям Доброту», «Помощь инвалидам» и др. Всего в течение 2018 года клубными учреждениями проведено 95 мероприятий с участием 542 волонтеров.

Теме года были посвящены часы информации «Все о волонтерстве», «Волонтеры: дорогою добра», выставки «Спешите делать добро», «Их помощь бескорыстна». Библиотеки проинформировали население о теме года, рассказали о том, кто такие добровольцы (волонтеры), провели обзор литературы.

Воскресенский Центр культуры и досуга

Творческий коллектив ЦКД принимал активное участие в межрайонных конкурсах по линии депутата ОЗС А.Ф.Лесуна «Весенняя капель», конкурсе военно-патриотических клубов, депутата ОЗС М.В.Манухина «Созвездие талантов», конкурсе для старшего поколения «Нам года не беда» - 1 место.

На протяжении трех лет жителей поселка радует молодежный фестиваль  живой музыки «Воскресенская волна», на который съезжаются музыканты пяти районов севера области.

Ярким событием в уходящем году стала выставка декоративно-прикладного творчества «Древо Жизни - Радости Даров».

Народный театр под руководство М.Ю. Беловой поставил спектакль «Любовь и голуби», спектакль собирал полные аншлаги и был показан 3 раза.

Одним из юбилейных событий прошедшего года стало 100-летие ВЛКСМ. В рамках даты прошло мероприятие под символичным названием «Комсомол не просто возраст – комсомол моя судьба».

Знаковой датой для самого Центра культуры и досуга стало празднование 10-летнего юбилея.

Коллективы Воскресенского ЦКД приняли участие в межрегиональных, всероссийских, международных конкурсах и фестивалях:

· Хореографическая студия «Шанс», танцевальная группа «Колибри» - 3 Международный конкурс детского, молодежного и взрослого творчества «Битва талантов» - Диплом Дипломанта 1 степени, Международный интернациональный онлайн-конкурс «Арт фестиваль» - Диплом лауреата 3 степени;

· Народный театр - 3 Международный конкурс детского, молодежного и взрослого творчества «Битва талантов» -
Диплом Лауреата 1 степени;

· Детская студия «Маска» - Международный интернет-конкурс «Творим расправив крылья» - Диплом Лауреата 1 степени;

· Ансамбль духовых инструментов - 3 Международный конкурс детского, молодежного и взрослого творчества «Битва талантов» - Диплом Лауреата 1 степени;

· Рябинина Виктория («Художественное чтение») - 3 Международный конкурс детского, молодежного и взрослого творчества «Битва талантов» - Диплом Лауреата 1 степени;

· Костров Андрей Львович («Фотография») -3 Международный конкурс творческих коллективов и исполнителей «Звездный путь» - Диплом лауреата 2 степени, 2 Всероссийский конкурс изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Высокое мастерство» - Диплом лауреата 1 степени, номинация «Портрет», 2 Всероссийский конкурс изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Высокое мастерство» - Диплом лауреата 1 степени, номинация «Пейзаж».

В 2018 году библиотеки МКУК «Воскресенская МЦБС» приняли участие во Всероссийских акциях «Библионочь», культурно-образовательной акции «Ночь искусств»; в региональной акции «Литературная ночь», в общероссийской акции «Дарите книги с любовью», в районном и областном туре Международного конкурса чтецов «Живая классика», в Международной акции «Книжка на ладошке – 2018», в Межрегиональных акциях «Наши истоки. Читаем Фольклор», «Всем хорошим во мне я обязан книгам», «Кораблик доброты», «Читаем детям о войне», «Дни Лермонтовкой поэзии в библиотеке», «Читаем книги Николая Носова», в областной акции «Тургенев для всех».
В течение года библиотеки принимали участие в различных конкурсах:
- в областном конкурсе «Библиотека - информационный центр по пропаганде здорового образа жизни» Большеиевлевская сельская библиотека заняла III место;
- отмечена перспективной программа развития Большеиевлевской библиотеки как центра эколого-краеведческих исследований в российской глубинке «К научным знаниям через библиотеку», выдвигавшаяся на премию Министерства культуры в области библиотечного дела;
 - в открытом районном интернет-проекте «Победа деда – моя Победа» I место в номинации «Реквием о погибшем солдате» заняли Виктория Григорьевна Королькова и Татьяна Николаевна Девушкина.

В октябре центральной районной библиотекой была организована встреча с нижегородским писателем и поэтом, членом Союза писателей России Олегом Рябовым.

Центральная детская библиотека (совместно с Семеновской центральной детской библиотекой им. Горького) к 110-летнему юбилею писателя-земляка С.В.Афоньшина провела межрайонную on-line-игру «В стране сказов и легенд С.В.Афоньшина» (65 человек). Это был первый опыт использования телемоста. Форма работы вызвала интерес у участников и зрителей.

К Юбилею ВЛКСМ центральная районная библиотека выпустила брошюру «Юность моя - комсомол», страницы комсомольской организации Воскресенского района и оформила фотовыставку «Это наша с тобой биография» которую использовали как декорацию к праздничным мероприятиям.

Знаменательное событие 2018 года для МКУК Воскресенская детская школа искусств – юбилей, который включил сразу три даты: 50-летие музыкальной, 45-летие –художественной и 35-летие объединенной школе искусств.
К юбилею по Указу президента В.В.Путина и при содействии Министерства культуры Нижегородской области в школу искусств передан новый музыкальный инструмент – фортепиано.

Учащиеся преподавателя Соловьевой Клары Фаязовны в августе 2018 года Грязнова Мария и Котов Андрей стали участниками II Всероссийской летней творческой школы исполнителей на народных инструментах в Крыму. Их исполнительское мастерство высоко оценили профессора нескольких консерваторий России.

Участие в региональных, всероссийских, международных конкурсах учащихся школы искусств в 2018 году:
· Кузьмин Прохор – обладатель Гран–при Всероссийского конкурса «Гитарный калейдоскоп» - преподаватель Кузьмин Илья Николаевич;
· Жаров Даниил – лауреат III степени Всероссийского конкурса «Гитарный калейдоскоп» - преподаватель Кузьмин Илья Николаевич.

· Харитонова Карина и Зеленова Александра - Лауреаты II степени Всероссийской олимпиады по истории изобразительного искусства «От Колизея до Собора Парижской Богоматери» - преподаватель Максименко Елена Владимировна.

· Привалова Полина и Купцова Марьяна - Лауреаты I степени регионального фестиваля-конкурса «Весна надежд» - преподаватель Архипова Светлана Владимировна.

· Войнова Анастасия - Лауреат I степени Международного конкурса  детского рисунка «Охрана труда глазами юных зрителей Земли» - преподаватель Березина Венера Никитична.

· Педагогический коллектив народных инструментов под руководством Соловьевой Клары Фаязовны «Наш любимый ансамбль» - Лауреат II степени XI Межрегионального фестиваля-конкурса имени Н.Я.Чайкина.

В 2018 году МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей» выиграл грант на создание новой экспозиции по программе «Гений места. Новое краеведение» Российского Фонда Культуры на сумму 1 млн. 300 тыс. рублей. В рамках проекта данной экспозиции, которая получила название «ОТГОЛОСКИ…», сотрудниками музея велась активная исследовательская деятельность по собиранию и изучению фольклора, традиционной культуры и истории Воскресенского района в ХХ веке.

Староустинский музей в этом году получил грант Министерства Культуры на сумму 130 тыс. рублей в номинации «Лучшее сельское учреждение культуры».
Помимо работы над грантовыми проектами велась активная научная и методическая деятельность. Экспонаты музея (традиционные костюмы) стали предметом изучения на Нижегородском научно-практическом семинаре «Научный костюм – опыт изучения и реконструкции». Методист музея Евгения Емельянова выступала с докладами на IV Международном семинаре по музейной педагогике, III межрайонной краеведческой конференции в Краснобаковском музее (результатами этих выступлений являются публикации в сборниках научных статей).

В Музейно-туристическом комплексе «Град Китеж» разработаны новые интерактивные программы: 9 программ цикла «Китежский календарь» для взрослых и разновозрастных туристических групп, 6 праздничных программ к дню рождения, 8 образовательных программ для воспитанников ДОУ.
Новое событийное мероприятие 2018 года -  фестиваль традиционной мужской культуры «Богатыри Китежа».

Всего учреждениями культуры района в 2018 году оказано платных услуг на сумму 2,9 млн. руб. Уровень удовлетворенности граждан Воскресенского муниципального района качеством предоставления муниципальных услуг в сфере культуры составляет 86%.
Ежегодно проводятся мероприятия по укреплению материально-технической базы учреждений культуры.

В 2018 году проведен ряд текущих и капитальных работ по ремонту зданий. На средства, заработанные МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей», был произведен ремонт потолка в главном здании (усадьба Беляева). Посетителям открылась потолочная роспись в том виде, в каком она существовала при хозяине усадьбы. Ремонт потолка провели и во втором здании музея.
Частичный ремонт цоколя, ремонт крыши, ремонт отопительной системы проведены в Центральной и детской библиотеке. Построено крыльцо и произведен ремонт эвакуационных выходов в МКУК «Калинихинский СДК». Заменили потолок в холле 3-го этажа Воскресенского ЦКД. Проведена замена котла в Докукинском СДК.
Приобретены музыкальная аппаратура и музыкальное оборудование, пандус складной в Воскресенский ЦКД, концертный баян в МКУК «Калинихинский СДК», музыкальные инструменты и цифровая техника в Воскресенскую детскую школу искусств, музыкальная аппаратура в Докукинский СДК, муфельная печь и цифровая техника для МКУК «Историко-художественный музей «Китеж».
Для самодеятельного народного хора Воздвиженского СДК сшили новые костюмы.

В 2018 году учреждениям культуры была предоставлена субсидия на условиях софинансирования за счёт средств областного бюджета и средств, поступивших из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры на общую сумму 1 млн. 399 тыс. руб. Оборудование и аппаратуру получили Асташихинский СК, Богородский СДК, Благовещенский СК, Большепольский СК, Большеивлевский СК, Владимирский СДК, Воздвиженский СДК, Глуховский СДК, Докукинский СДК, Красноярский СДК, Люндо-Осиновский СК, Нахратовский СДК, Русенихинский СК, Староустинский СК.

Планируемые наиболее важные мероприятия 2019 года:
-Постановка спектакля «Девчата» народного театра Воскресенского Центра культуры и досуга (Март);
-II Фестиваль традиционной мужской культуры «Богатыри Китежа» (МТК «Град Китеж» - Июнь);
-IV Фестиваль живой музыки «Воскресенская волна-2019»
(пл.им.Ленина -Август);
-Юбилейный вечер, посвященный 20-летию хора Воскресенского Центра культуры и досуга «Наследие» (Октябрь);
-Юбилейный вечер, посвященный 35-летию самодеятельного Народного хора Воздвиженского СДК
(Декабрь);
-Спектакль детской театральной студии «Маска» Воскресенского Центра культуры и досуга «12 месяцев» (Декабрь).
5. Физическая культура и спорт

В ноябре 2018 года открылся ФОК «Олимпия». У населения района появилась возможность заниматься спортом и с пользой проводить свободное время. В ФОКе созданы все условия для организации различных соревнований и активного отдыха.

2018 год выдался для Воскресенского района насыщенным спортивными мероприятиями.
Наши спортсмены достойно выступили в волейбольном турнире в республике Марий Эл и заняли 2 место, в первенстве по волейболу северных районов наша команда также завоевала 2 место, на областных соревнованиях волейболисты показали неплохие результаты. В ноябре 2018 году впервые прошел турнир по волейболу памяти Ивана Лебедева, где спортсмены Воскресенского района заняли 1 место.

Для Воскресенских флорболистов 2018 год стартовал с Турнира на кубок ВСК, соревнование прошло масштабно и зрелищно. Турнир стал традиционным и набирает обороты в своей массовости и организации. На областном турнире по флорболу наши флорболисты заняли почетное 3 место.

Воскресенские футболисты заняли 1 место в турнире по мини-футболу, который состоялся в городе Семенов, в первенстве Нижегородской области футболисты взяли 5 место.

Воскресенские спортсмены активно принимали участие во Всероссийском фестивале физкультурно-спортивного комплекса ГТО, где занимали призовые места и устанавливали лучшие результаты в выполнении нормативов (Грибин Андрей и Кулик Татьяна).

В образовательных учреждениях нормативы ГТО сдавали 93 человека из 9 школ. 9 человек награждены золотыми значками, 10 – серебряными, 8- бронзовыми.
Традиционным стал веломарафон «Наследники Победы», маршрут наши спортсмены прошли достойно.
В 2018 году проведен ежегодный праздник спорта – «День здоровья» на центральной площади им.Ленина. В соревнованиях приняли участие около 450 человек.
Четвертый год на территории Воскресенского района проходит «Лыжня России». Команда лыжников района приняла участие и стала призером массовых соревнований «Перовская лыжня» в р.п.Варнавино, «Памяти Кириллова» – г.о.Семеновский. Ветеран воскресенского спорта Александр Калинин не только успешно выступает за честь района, но и проводит большую работу по подготовке лыжной трассы.

Активный участник всех районных и межрайонных соревнований - «Клуб 50+». В октябре на стадионе Воскресенской школы состоялся «День ходьбы», участниками спортивного мероприятия стали представительницы клуба «Здоровье 50+». 
Набирает обороты национальный проект «Спорт для всех», в декабре состоялись «Веселые старты» для людей с ограниченными возможностями.

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Улучшение жилищных условий является одним из важных критериев повышения качества жизни населения в целом.
Для детей-сирот в 2018 году приобретено 15 жилых помещений на первичном рынке в двухквартирных домах по ул.Марунова в р.п.Воскресенское.
В 2018 году 2 земельных участка предоставлены многодетным семьям для ведения личного подсобного хозяйства. Всего за период реализации Законов «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Нижегородской области» и «О предоставлении земельных участков многодетным семьям в собственность бесплатно на территории Нижегородской области» выделен 61 земельный участок для индивидуального жилищного строительства; 4 участка предоставлены для ведения личного подсобного хозяйства.
В 2018 году введено 35 индивидуальных жилых домов площадью 3919 м2, восемь двухквартирных домов площадью 537,9 м2. Темпы ввода индивидуального жилья сохраняются.
Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых в течение 3-5 лет не было получено разрешение на ввод объекта строительства в эксплуатацию, отсутствуют.

В 2018 году произошло снижение площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, в связи с уменьшением спроса граждан на предоставление земельных участков для строительства жилых домов.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2018 году работа в сфере ЖКХ была направлена на бесперебойное обеспечение потребителей услугами ЖКХ, исправное функционирование всех систем коммунальной инфраструктуры района, принятие оперативных решений по устранению технологических нарушений на системах ЖКХ в нормативные сроки, реализация мероприятий по энергосбережению, повышению энергетической эффективности и снижению издержек по предоставлению услуг.

В соответствии с поставленными задачами Правительства Нижегородской области в районе реализуется комплекс мер («дорожная карта») по развитию жилищно-коммунального хозяйства.

В целях анализа и контроля за деятельностью муниципальных предприятий, повышения эффективности их работы и использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении, в 2018 году проведено 8 заседаний балансовой комиссии, по результатам которых дана оценка деятельности и вынесены конкретные поручения.

В целях реализации дорожной карты на территории района действует муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района». За 2018 год объем выделенных средств на реализацию мероприятий программы составил 4,36 млн.руб.

Особое внимание уделялось подготовке объектов инженерной инфраструктуры, социальной сферы, жилфонда района к бесперебойному функционированию в осенне-зимний период.

Основные мероприятия, исполненные в рамках программы в 2018 году:

-осуществление мероприятий по капитальному ремонту и аварийно-восстановительным работам на муниципальных водопроводных сетях р.п.Воскресенское и сельских поселений на общую сумму 939,1 тыс. руб.;

- приобретение и установка энергосберегающих насосов на муниципальных водопроводных сетях на общую сумму 167,0 тыс. руб.;

- приобретение АСУ для замены башен «Рожновского» на муниципальных системах водоснабжения на сумму 100,3 тыс.руб.

8. Организация муниципального управления

По итогам 2018 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 636,5 млн.руб., что составляет 100,1% к уточненному плану 2018 года и 103,3% к факту 2017 года.

В структуре доходов консолидированного бюджета:

- 24,5% занимают налоговые доходы (156,1 млн.руб.),

- 4,9% - неналоговые доходы (31,2 млн.руб.),
 - 70,6% - безвозмездные поступления (449,2 млн.руб.).

 Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 187,3 млн.рублей, что составляет 101,6% к уточненному плану 2018 года. Выполнен план, как по налоговым доходам (на 101,4% к уточненному плану), так и по неналоговым доходам (на 103,0% к уточненному плану). 
Наибольший удельный вес в собственных доходах консолидированного бюджета района в 2018 году имеют налоговые поступления:

- налог на доходы физических лиц – 113,9 млн. руб. (60,8% в собственных доходах); 

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие перераспределению – 15,4 млн. руб. (8,2%);

- налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 16,9 млн. руб. (9,0%).
Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета в 2018 году стали:

- доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 17,0 млн. руб. (9,1% в собственных доходах);

- доходы от аренды земли и имущества – 9,4 млн. руб. (5,0%);

- доходы от продажи имущества и земельных участков – 2,9 млн.руб. (1,6%).

Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет района составили 449,2 млн. руб. - 99,5% к уточненному плану на 2018 год и 106,7% к факту 2017 года.

По итогам 2018 года консолидированный бюджет исполнен по расходам в сумме 643,7 млн. руб., что составляет 97,5% к уточненному плану 2018 года и 105,1% к факту 2017 года.

Муниципальный долг Воскресенского муниципального района на конец года равен 6 млн.руб. и включает в себя: 

- полученный в октябре 2017 года из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,3 млн.руб. (0,1 процента годовых). Погашение кредита запланировано в 2019 году (1,0 млн.руб.) и в 2020 году (1,3 млн.руб.);

- полученный в июне 2018 года из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,0 млн. руб. (0,1 процента годовых). Возврат бюджетного кредита запланирован на май 2021 года (2,0 млн.руб.). Полученные кредитные ресурсы были направлены на оплату проектной документации по берегоукреплению реки Уста в д. Большие Отары в сумме 1,1 млн.руб. и на софинансирование реализации проекта по поддержке местных инициатив в сумме 0,9 млн.руб.

- предоставленную в ноябре 2018 года на безвозмездной основе муниципальную гарантию АО коммерческому банку «Ассоциация» за МУП ЖКХ «Водоканал» для получения кредита на пополнение оборотных средств предприятия для погашения кредиторской задолженности за электроэнергию перед ПАО «ТНС Энерго НН» в сумме 1,7 млн.руб. (в том числе 1,5 млн.руб. основного долга по 15% годовых сроком на 24 месяца).

Остаток незавершенного строительства на 31.12.2018 г. составил 5347,00 тыс.руб.
Расходы районного бюджета на закупку товаров, работ и услуг производятся преимущественно в форме электронного аукциона и методом запроса котировок (исключение составляют закупки у единственного поставщика). Так, в 2018 году было размещено 152 открытых аукциона в электронной форме, 1 открытый конкурс, 6 размещений закупок методом запроса котировок и 1 предварительный отбор.

В 2018 году было размещено 70 закупок для субъектов малого предпринимательства, сумма контрактов, заключенных по результатам проведенных закупок для субъектов малого предпринимательства, составила 39,8 млн. рублей.

Экономия бюджетных средств от проведения закупок в форме торгов и методом запросов котировок составила 2,9 млн. руб. (местный бюджет – 1,8 млн. руб., областной бюджет – 1,0 млн. руб., прочие внебюджетные средства – 0,1 млн. руб.).

Наиболее эффективным способом размещения закупок в плане экономии бюджетных средств оказался способ размещения закупки путем проведения электронного аукциона. Максимальное снижение цены контракта этим способом составило 67%.

При размещении закупок путем проведения электронного аукциона и методом запроса котировок наибольший процент участников закупок составляют представители г.Нижнего Новгорода и Нижегородской области.

С 2014 года в районе функционирует МФЦ, где организовано 5 рабочих мест для приема посетителей в режиме «единого окна». За 2018 год МФЦ предоставлено 16464 (2017 год – 12082, 136,3%) услуги (в т.ч. 13914 – федеральных, 3 - региональные (лицензирование розничной продажи алкогольной продукции; прием и выдача охотничьего билета единого федерального образца); 74 - муниципальных, 2473 – иных услуг, из них 2175 услуг по регистрации, подтверждению и восстановлению учетной записи в единой системе идентификации и аутентификации). 

Наиболее востребованные услуги среди населения в 2018 году были:

- государственная услуга по государственному кадастровому учету недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации;

- государственная услуга по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости;

- выдача, замена паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.

Воскресенский район пятый год подряд принимает участие в программе по поддержке местных инициатив. В 2018 году было подано 15 заявок от 9 сельсоветов, все они прошли конкурсный отбор. Полная стоимость всех программ составила 9,1 млн. руб., в т.ч. из областного бюджета 4,9 млн.руб. Средства направлены на: установку контейнерных площадок ТБО, обустройство уличного освещения, ремонт водопроводов, ремонт забора вокруг кладбища, ремонт дорог и установку детского игрового оборудования на детских игровых площадках.

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
На территории района в 2018 году функционировали 63 котельных и 41 печь, которые отапливали объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них 22 котельных находятся на обслуживании гарантирующего поставщика тепловой энергии на территории района ООО «Теплоцентраль» (35%).

На всех действующих котельных и теплотрассах в установленные сроки проведены капитальный и текущий ремонты на общую сумму 3 млн. 865 тыс. рублей. В т.ч. проведена замена ветхой наружной теплоизоляции на теплотрассах общей протяженностью 226 п/м на сумму 250,0 тыс.руб. Выполнен капитальный ремонт в котельных: №1 ул.Спартаковская (котел, тепловые камеры), №2 ул. 60 лет Октября (котел, стены, кровля) общей стоимостью 2350,0 тыс.руб. Произведен ремонт тепловых сетей котельных: №2 ул. 60 лет Октября, Асташихинской школы, Егоровской школы общей протяженностью 385 метров на сумму 655 тыс.руб. Приобретен и смонтирован котел в котельной Галибихинской школы на сумму 260 тыс.руб.

В соответствии с требованиями до 15 сентября на всех котельных района сформирован нормативный запас топлива, выполнены согласно графику работы по промывке и опрессовке систем централизованного отопления, проведены пробные топки и с 01 октября начат отопительный сезон в полном объеме. Благодаря плановой подготовке объектов теплоснабжения к отопительному сезону в 2018 году технологических нарушений на системах теплоснабжения не зафиксировано.

Все системы централизованного водоснабжения и водоотведения в районе находятся на обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал». На территории района расположены 104 артезианские скважины. Общая протяженность водопроводных сетей в районе составляет 272,4 км., из них ветхих – 160,2 км. Износ – 58,8% (2017 год – 163,8 км, 60%). Канализационные сети расположены в р.п.Воскресенское, протяженность 15,2 км, из них ветхие 3,7 км. (24%).

Основной проблемой для района на системах водоснабжения является ветхость сетей, из-за чего возникают частые прорывы на изношенных участках. Напряженная ситуация с подачей воды в летний период влечет увеличение непредвиденных расходов предприятия на ремонтно-восстановительные работы, повышенную работу установленного электрооборудования, и как следствие более высокие расходы на содержание сетей, чем предусмотренные в тарифе.

Финансовая помощь в решении вопросов обеспечения питьевой водой потребителей со стороны администрации района осуществлялась в рамках действующей районной программы развития жилищно-коммунального хозяйства района, а также по программе поддержки местных инициатив.

В 2018 году, в том числе за счет средств районного бюджета, реализованы следующие мероприятия:

- замена ветхих водопроводных сетей на территориях поселений общей протяженностью 3,581 км на общую сумму 2 млн. 940 тыс. рублей;

- ремонт водопровода во Владимирском сельсовете общей протяженностью – 1 км 994 м общей стоимостью 1 млн. 947 тыс. руб. (программа местных инициатив);

- капитальный ремонт водопроводов в д.Погатиха, д.Чухломка, д.Б.Иевлево, п.Калиниха, с.Глухово, с.Нестиары, д.М.Содомово, п.Северный, р.п.Воскресенское 1587 п/м общей стоимостью 992,8 тыс.рублей.
На территории района расположен 11991 дом, из них: 1009 многоквартирных, в т.ч. блокированной застройки 840, и 10982 индивидуальных.

Из всех многоквартирных домов 51 находится на управлении ООО «Уют», 5 домов - ИП Чуприн А.С., остальные многоквартирные дома осуществляют непосредственное управление.
В рамках программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Воскресенского района в 2018 году был проведен ремонт фасадов и внутридомовых инженерных сетей в двух МКД.Общая стоимость СМР составила 2 млн. 907 тыс.руб.

В целях повышения платежной дисциплины со стороны потребителей состоялось 2 заседания комиссии по работе с должниками по оплате за ЖКУ. На заседании комиссии было приглашено 34 человека, имеющих общую сумму задолженности за услуги водоснабжения и водоотведения 411 тыс. руб.

10.Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями
По данным сайта www.bus.gov.ru. независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями проводилась в отношении 2 организаций, в т.ч. в

в сфере культуры - 2;
в сфере образования - 0;
в сфере охраны здоровья - 0;
в сфере социального обслуживания - 0.
Деятельность ОМСУ района в среднесрочной перспективе в социальной сфере будет направлена на решение таких задач как:

- обеспечения населения доступным и комфортным жильем, а также качественным жилищно-коммунальным обслуживанием,

- поддержания в должном состоянии материально-технической базы и обеспечение высоких стандартов в социальной сфере (образовании, культуре и спорте),

- повышения качества окружающей среды и формирование имиджа экологически чистой территории,

- обеспечения безопасности населения.

На период 2018-2020 годов ОМСУ Воскресенского муниципального района разработан «План мероприятий (дорожная карта) органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района по развитию инвестиционной привлекательности и улучшению инвестиционного климата района». 

Мероприятия Плана структурированы в следующие разделы:

- совершенствование правового регулирования инвестиционной деятельности на территории муниципального района;

- подготовка и проведение презентаций и выставочно-ярмарочной деятельности муниципального района в выставках;

- создание благоприятной административной среды для инвесторов;

- формирование инфраструктуры инвестиционной деятельности;

- информационно-технические мероприятия.

Данный документ позволит не только обеспечить благоприятный инвестиционный климат в Воскресенском районе, но и упорядочить всю систему поддержки инвестиционной деятельности на территории района. 

Во исполнение плана мероприятий «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции в Нижегородской области постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 29.03.2019 г. №358 утвержден план мероприятий («дорожная карта») по содействию развития конкуренции в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области.
Успешное решение вышеизложенных задач и мероприятий позволит обеспечить необходимые стандарты уровня жизни населения Воскресенского района.

