ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области  «Об утверждении административного регламента администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области по оказанию муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»»

Представленный проект постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области по оказанию муниципальной услуги "Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области"», разработан в соответствии с  Градостроительным кодексом, и определяет порядок, сроки и последовательность административных действий (процедур) при выдаче разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, а также порядок взаимодействия  администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области, с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при исполнении муниципальной услуги.
В данном проекте постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области предлагается урегулировать:
1. Требования к порядку осуществления муниципальной услуги, к порядку информирования об осуществлении услуги, срокам осуществления муниципальной услуги. 
2. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме:

 - прием и регистрация обращений и заявлений;
- проверка содержания представленных документов;

- формирование и направление запросов в органы (организации), участвующие в предоставлении Услуги;

- подготовка разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства, либо продление срока ранее выданного разрешения на строительство, реконструкцию, либо внесение изменений в ранее выданное разрешение и выдача или отказ в предоставлении услуги.

3. Порядок и формы контроля за осуществлением муниципальной услуги.
Принятие проекта постановления способствует совершенствованию действующего законодательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области в сфере строительства.
Для реализации данного проекта решения финансового обеспечения не требуется.

Проект постановления непосредственно будет касаться индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, граждан, являющихся застройщиками, обеспечивающими на принадлежащем земельном участке строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, а также выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации для их строительства, реконструкции на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
