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1. Краткое описание муниципального района (городского округа)
Воскресенский район расположен на северо-востоке Нижегородской области. На юге он граничит с Борским, Воротынским и Лысковским районами, на западе - с Семеновским районом, на севере – с Тонкинским и Красно-Баковским районами и на востоке - с Шарангским районом и Республикой Марий-Эл.

Удаленность от областного центра 150 км. Ближайшая железнодорожная станция находится в г.Семенов, который расположен в 67 км от р.п.Воскресенское.

Административный центр района - рабочий поселок Воскресенское с численностью населения (с пос. Калиниха) 7906 человек. Общая численность населения района на 01.01.2015 года составляла 20020 человек. Площадь территории района составляет 3554 кв. километра. Воскресенский район разделен на 10 сельских администраций и 1 поселковую администрацию, которые включают в себя 162 населенных пункта и 3 пустующих населенных пункта.

В соответствии со Стратегией развития Нижегородской области до 2020 года для обеспечения повышения уровня качества жизни воскресенцев в экономике был взят курс на модернизацию ее структуры, на внедрение новых технологий и улучшение инвестиционного климата; в социальной сфере – на развитие человеческого капитала; в сфере управления – на повышение эффективности исполнительной власти. 
По уровню социально-экономического развития по итогам за 2014 год район занимает 33 место из 52 и относится к районам со средним уровнем развития территории.

О позитивных изменениях в обществе говорят следующие факты.

Выполнены плановые назначения по доходам консолидированного бюджета района в сумме 581,5 млн. рублей, что составляет 100,1% к уточненному годовому плану, в том числе налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 115,8 млн. рублей (100,6% к уточненному годовому плану). Расходы консолидированного бюджета района за 2014 год исполнены в сумме 583,1 млн. рублей, что составляет 98,7% к уточненному годовому плану.

На реализацию 16 муниципальных программ было направлено 24783,431 тыс. рублей, из них наиболее значимые:

- МП «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района на 2014-2016 годы» - 8052,382 тыс. рублей (капитальный ремонт и аварийно-восстановительные работы на муниципальных водопроводных сетях, приобретение и установка оборудования станций управления глубинными насосами; строительство сливного колодца, субсидия на покрытие убытков по оказанию услуг водоснабжения);

- МП «Развитие городского и пригородного транспорта на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2012-2014 годы» - 6640,0 тыс. рублей (покупка 2 автобусов, ремонт здания автостанции, страхование перевозимых пассажиров на социальных маршрутах, компенсация убытков МУП «Воскресенское ПАП»);

- МП «Развитие агропромышленного комплекса Воскресенского муниципального района в 2014-2016 годы» - 2330,5 тыс. рублей (содействие увеличению объемов заготовки кормов, сохранению посевных площадей, проведению оценки качества семенных материалов, сохранению поголовья сельскохозяйственных животных, увеличению производства молока и мяса, привлечение и закрепление кадров в селе);

- МП «Воскресенские каникулы» на 2012-2014 годы – 1640,9 тыс. рублей (приобретение санаторных путевок в загородные лагеря в период летних и сезонных каникул, организация и проведение стационарного палаточного лагеря «Озерское», организация мероприятий и конкурсов для отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи);

- МП «Развитие благоустройства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2014-2016 годы» - 1394,2 тыс. рублей (приобретение бункеров-накопителей, рекультивация Воскресенской поселковой свалки, субсидии на выпадающие доходы по уборке мусора, на оплату задолженности по приобретению основных средств);

- МП «Молодежь Воскресенского муниципального района» на 2013-2015 годы - 1368,8 тыс. рублей (организация спортивных мероприятий);

- МП «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в  Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области на 2014-2016 годы» - 1174,5 тыс. рублей (содействие в профессиональном обучении безработных граждан, субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования ( в том числе по договорам лизинга, материально-техническое обеспечение и содержание офиса Фонда поддержки предпринимательства);

- МП "Обеспечение жильем молодых семей Воскресенского муниципального района" на 2014-2015 годы – 483,5 тыс. рублей (выплата денежных средств 2 молодым семьям за покупку жилья).

Большая часть программ являются инфраструктурными и направлены на развитие социальной, инженерной, дорожной и транспортной инфраструктуры. 

Улучшается качество жизни, о чем свидетельствует увеличение продолжительности жизни населения - с 68,9 до 70,3 лет. За 2014 год родилось 259 детей. В сравнении с 2013 годом число родившихся уменьшилось на 7 человек, или 2,6%; при этом почти на 10% уменьшилось число умерших (на 47 чел.). Это свидетельствует о том, что уровень смертности снижается более быстрыми темпами.
2.Экономическое развитие

Воскресенский район является неофициальной столицей народов Поветлужья. 
Он имеет свои отличительные особенности с точки зрения инвестиционной привлекательности:

· наличие значительных лесных ресурсов (78% площади района покрыто лесами), обеспеченность сырьевым ресурсом местных производителей, устойчивый курс на углубленную переработку древесины, внедрение ресурсосберегающих и экологически безотходных технологий способствуют рациональному использованию лесных ресурсов и перспективному развитию лесопромышленного комплекса;
· многообразие культурных и архитектурных памятников, исторических достопримечательностей способствуют развитию культурно-познавательного, религиозного, событийного и сельского туризма;
· большое количество особо охраняемых природных территорий, живописнейших ландшафтов и заповедных мест, одним из которых является жемчужина Нижегородского края и России - Государственный Памятник Природы Федерального Значения «Озеро Светлояр», и созданный в 2008 году первый в Нижегородской области Природный парк «Воскресенское Поветлужье» способствуют усилению инвестиционной привлекательности района и создают благоприятные возможности для развития экологического, экстремального и других видов въездного и внутреннего туризма;
· благоприятные условия для развития малого и среднего бизнеса, особенно в сфере лесоперерабатывающей и пищевой промышленности, туризма (строительство сервисных центров обслуживания, гостиничного бизнеса и т. п.), торговли и бытового обслуживания населения (автосервис, ремонт и изготовление металлоизделий и др.), наличие инфраструктуры поддержки бизнеса (создан Фонд поддержки и развития малого предпринимательства Воскресенского района) способствуют развитию реального сектора экономики, открытию новых предприятий и созданию дополнительных рабочих мест;
· работа по программе «Газификация», участие района в реализации государственных и районных программ на условиях софинансирования способствуют поэтапному развитию инженерно-транспортной инфраструктуры и строительству объектов социальной сферы, качественно улучшая жилищно-коммунальные услуги и усиливая инвестиционную привлекательность района;
· наличие значительных запасов природных ресурсов (стекольные пески, торф и другие), положительные качественные характеристики запасов подземных вод создают предпосылки и способствуют созданию новых производственных предприятий на основе их использования;
· наличие статусов:

-«Экологически чистый район» (получен в 2005 году),
-«Экологически благополучный район» (получен в 2007 году),
-на территории Воскресенского муниципального района внедрена и поддерживается система экологического менеджмента в соответствии с требованиями национального и международного стандартов ГОСТ Р ИСО 14001-2007 и MS ISO 14001:2004 (сертификат соответствия обновлен в 2010 году)
подтверждают благоприятную экологическую обстановку в районе и положительный статус района, а реализация грамотной экологической политики на предприятиях реального сектора экономики способствует сокращению негативного воздействия на окружающую среду.
Постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 29 августа 2013 года №1069 утверждена муниципальная Программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области на 2013-2015 годы». В результате реализации данной Программы число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения увеличится до 270,0 единиц в 2015 году. 

Число субъектов малого и среднего предпринимательства составило 590 единиц в 2014 году в результате реализации муниципальной Программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области на 2013 - 2015 годы». 

Ежегодно Воскресенский муниципальный район участвует в конкурсе по отбору муниципальных районов на софинансирование утвержденных в установленном порядке муниципальных программ поддержки малого предпринимательства. 
По итогам этого конкурса получены субсидии из областного и федерального бюджетов для оказания муниципальной поддержки в виде грантов на создание собственного дела субъектам малого предпринимательства: в 2014 году администрации района предоставлены субсидии из областного бюджета в размере 1 000,00 тыс.руб. и 3166,60 рублей из федерального бюджета. В 2014 году предоставлены субсидии 9 субъектам малого бизнеса на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования (в том числе по договорам лизинга) в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров. Это, в свою очередь, будет способствовать созданию новых рабочих мест в 2015 году -16, в 2016 году -13, а также увеличению среднемесячной заработной платы.

Объем отгруженной продукции (работ, услуг) за 2014 год составил 1,515 млн. рублей, что на 8,6% ниже уровня 2013 года. Снижение объемов производства в районе обусловлено кризисными факторами, в силу объективных обстоятельств обрабатывающие производства реализовали продукции на 2,4% меньше, чем в 2013 году; спад объема дорожно-строительных работ составил 37,7% (-204,0 млн.руб.).

Наибольший удельный вес в общей сумме отгруженной продукции занимают обрабатывающие производства (33,5%) и строительные организации (26,7%). 
В целях повышения уровня экономического развития и достижения финансовой самообеспеченности Воскресенского муниципального района в 2020 году 28 ноября 2012 года утверждена Программа «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013 – 2020 годы» (действующая редакция от 13 мая 2014 года). В 2014 году успешно реализовывались 21 из 22 мероприятий Программы, благодаря чему за 2014 год привлечено 68,6 млн. руб. инвестиций, получено 218,3 млн. руб. продукции и 10 млн. руб. налоговых поступлений, создано 45 новых рабочих мест. 

В рамках Программы:

-после реконструкции здания ООО «ВетлугаДомСтрой» в июле открыта современная станция техобслуживания и ремонта автомобилей, сумма инвестиций 5,0 млн.рублей;

- модернизированы производства:

-ООО «Абрис-НН» (приобретены УРАЛ с гидроманипулятором, машина гидравлическая для колки дров, трактор), сумма инвестиций 6,7 млн.рублей и

-ООО «Крона» (реконструировано помещение, открыто предприятие, приобретены ленточная пилорама, станки деревообрабатывающие, автомобиль ГазСаз), сумма инвестиций 4,5 млн.рублей;

-СПК «Путь к новой жизни» реконструирована Пигалевская МТФ и модернизирована сельскохозяйственная техника, сумма инвестиций составила 8,0 млн.рублей, что в 16 раз выше плана.

Второй год участники Программы становятся победителями областного конкурсного отбора на субсидирование затрат по приобретению оборудования и техники. В 2014 году это ООО «Абрис-НН» и ООО «Крона».

Снижение доли прибыльных хозяйств в 2014 году по сравнению с 2013 годом объясняется увеличением убыточности продаж сельскохозяйственной продукции СПК «Ёлкинский» (с 23,5% до 49,6%), а также уменьшением господдержки СПК «Шадринский». В 2014 году из разряда прибыльных выпали СПК «Ёлкинский» и СПК «Шадринский». В 2012 году прекратил производственную деятельность СПК «Нахратовский». В управление с/х отчетность о финансово-экономическом состоянии не предоставляется.

Значения показателя на 2015-2017 годы даны в соответствии с «Соглашением о сотрудничестве между министерством сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области и администрацией Воскресенского муниципального района на 2013-2020 годы», индикаторы которого согласованы в феврале 2013 года. В 2016 году производственная деятельность может быть прекращена в одном из сельхозпредприятий, где ныне осуществляется процедура реструктуризации задолженности (в соответствии с Федеральным законом от 09.07.2002 № 83-ФЗ «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей»). В 2015-2017 годы, как и в предыдущие, за счет средств бюджета муниципального района сельхозтоваропроизводителям будет предоставляться финансовая поддержка по различным направлениям в рамках муниципальной программы «Развитие АПК Воскресенского муниципального района».

В 2014 году также активно проводилась работа по повышению уровня заработной платы на предприятиях реального сектора экономики, проведено 6 заседаний МВК по вопросам заработной платы, приглашено 94 работодателя. Анализ данных Пенсионного Фонда по итогам 2014 года позволяет сделать вывод, что деятельность комиссии приносит результаты, и список предприятий с низким уровнем сокращается. За период с 2012 года  число предприятий с заработной платой ниже уровня прожиточного минимума для трудоспособного населения по НО сократился на 29,7% (2014 год к 2012 году: 130 предприятий к 185). Тема заработной платы на предприятиях района рассматривалась на заседаниях Земского собрания района, координационного совета по экономическому развитию района и отраслевых совещаниях.
3.Дошкольное образование

Структура системы образования района включает в себя 15 дошкольных образовательных учреждений, 11 общеобразовательных учреждений (в том числе 8 СОШ, 2 ООШ, 1 НОШ - детский сад), 3 филиала общеобразовательных учреждений и 4 учреждения дополнительного образования. 

Образовательная политика района направлена на решение следующих задач:

- активизация инновационных процессов в школьном образовании;

- обеспечение открытости школьного образования путем развития общественно-государственной системы управления современной школой;

- повышение имиджа школьного образования, его значимости, важности профессии учителя, педагога;

- поддержка одаренных и талантливых детей;

- создание условий для достижения современного качества образования.

Охват детей в возрасте от 1 года до 6 лет дошкольными образовательными организациями составил 69 % (778 чел). В сравнении с 2013 годом (59,57%) доля детей данной возрастной категории, получающих дошкольную образовательную услугу, увеличилась. Очередность в детские сады на 01 января 2015 года составила 103 человека, по сравнению с 2013 годом уменьшилась на 1,3% (140 человек в 2013 году). Тем не менее, проблема доступности услуг дошкольного образования остаётся актуальной для населения. Для решения проблемы обеспечения дошкольным образованием детей необходимо строительство дошкольного учреждения в р.п. Воскресенское. В связи с устаревающими системами коммуникации, изношенностью зданий и помещений необходимо проведение планового капитального ремонта дошкольных учреждений городского поселения. 

В ДОУ работают 90 педагогических работников, из них с высшим профессиональным образованием 34%. Среднемесячная заработная плата педагогических работников ДОУ на декабрь 2014 года составила 24 500 рублей (на уровне среднеобластного показателя).

В 2014 году ДОУ района приобретено спортинвентаря на сумму 1 125 000 рублей, компьютерной техники на сумму 262 000 рублей, закуплена мебель на сумму 332 000 рублей, игрушек на сумму 472 000 рублей. 
Все дошкольные учреждения имеют сформированную предметно-развивающую среду, тем не менее, остается проблема недостаточного материально-технического оснащения. Проблемой является отсутствие в 93% ДОУ спортивных залов, недостаточная информатизация детских садов. 

В октябре 2014 года проводился мониторинг готовности дошкольных образовательных учреждений к введению федерального государственного стандарта дошкольного образования (ФГОС ДО). Результат мониторинга - 60% (средний уровень готовности). До 01 января 2016 года необходимо привести в соответствие нормативно-правовую базу, улучшить материально-технические и финансовые условия введения ФГОС ДО. Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования составила 71 %.
4.Общее и дополнительное образование

В 2014-2015 учебном году в школах обучается 1 647 учащихся. Все учащиеся занимаются в первую смену. За последние 3 года, наблюдается ежегодное снижение численности обучающихся на 15 человек. 

В целях сокращения неэффективных расходов необходимо проводить работу по увеличению наполняемости классов сельской местности через оптимизацию сети муниципальных общеобразовательных учреждений. В среднем по району на 1 учителя приходится 8 учащихся, что ниже федерального норматива. Средняя по району наполняемость по классам составила 12 учащихся. По сравнению с прошлым годом данный показатель остается на прежнем уровне. 

На индивидуальном финансировании находится 8 школ. Осуществляется подвоз 596 детей из 53 населенных пунктов. Парк школьных автобусов по сравнению с прошлым годом увеличился на единицу (газель в Воздвиженскую СОШ) и составляет 19 единиц, но ежедневная эксплуатация ведет к быстрому износу транспортных средств, возникает проблема финансирования их ремонта. В рамках работы по обеспечению условий для безопасности детей на 18 автобусов установлены тахографы и ГЛОНАСС.

Общий объем финансовых средств, поступивших в общеобразовательные организации, в расчете на одного учащегося составил 110,06 тыс. рублей.

Главным стратегическим ресурсом модернизационных процессов являются педагогические кадры. Из 197 учителей общеобразовательных учреждений 43 педагога относятся к возрастной категории до 35 лет (21,83 %, что выше среднеобластного показателя). Причиной роста данного показателя является реализация областной целевой программы по поддержке молодых специалистов. С 2006 года участниками Программы стали 28 учителей школ района. 

Все образовательные учреждения подключены к сети Интернет. Дистанционные образовательные технологии применяются в 3 школах через создание собственных дистанционных образовательных ресурсов на сайтах. На приобретение оборудования для обеспечения дистанционных образовательных технологий израсходовано 80 000 рублей. Во всех школах района введены электронные дневники и журналы. Общеобразовательные учреждения предоставляют услугу по ведению электронных дневников и журналов на платформе «Дневник.Ру». По сравнению с 2013 годом произошло увеличение по всем категориям пользователей, увеличилась доля образовательных учреждений, в которых регулярно выставляются отметки в электронный журнал. Все школы имеют собственные сайты в сети Интернет. Для перехода на электронный документооборот создаются локальные сети, устанавливается серверное оборудование. Все общеобразовательные учреждения, за исключением Красноярской НОШ, оснащены комплектами интерактивного оборудования.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике, остается стабильной на протяжении последних лет и составляет 100%. Качество образовательных услуг, предоставляемых общеобразовательными учреждениями, подтверждается результатами государственной итоговой аттестации выпускников. 89 выпускников 11-х классов и 151 выпускник 9-х классов (100%) получили документы о соответствующем уровне образования. 4 выпускника награждены золотыми медалями «За особые успехи в обучении».

Средний балл ЕГЭ по русскому языку в районе составил 63,46 (в прошлом году – 60,23), по математике – 43,62 (в прошлом году 43,27). Таким образом, наблюдается положительная динамика внутри района, но баллы ниже среднеобластных значений.

Результаты ОГЭ по русскому языку составили 32,4 балла, что выше среднеобластного и среднерайонного показателей прошлого года. Результат по математике, как и в целом по Нижегородской области, ниже прошлогоднего - 12,5 баллов (18,6 баллов в 2013 году).

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях (показатель 16) практически остаётся на прежнем уровне.  Совершенствование комплекса мер по здоровьесбережению школьников предусматривает реализация образовательных программ. Увеличилось количество часов физической культуры практически во всех классах. По данным мониторинга количество оборудованных спортивных залов в школах района составляет 100%, спортивных площадок – 64,2 %. Создаются условия для занятий спортом, для организации соревнований и спортивно-массовых мероприятий, в том числе в рамках зимней и летней спартакиады школьников, военно-патриотической игры «Зарница». Работа по совершенствованию комплекса мер по здоровьесбережению школьников продолжается через реализацию образовательных программ по культуре здорового питания.

Реализация проекта модернизации общеобразовательной системы района способствовала увеличению доли учреждений, соответствующих современным требованиям обучения. В 2014 году снижение данного показателя обусловлено ужесточением требований к условиям для беспрепятственного доступа инвалидов в образовательные учреждения. 

Важным условием создания полноценных условий для качественного образования является наличие в учреждениях образования оздоровительной инфраструктуры. В целом отмечается положительная динамика показателей санитарно-технического состояния общеобразовательных учреждений. Во всех школах имеется водопровод, канализация, отопление. Школьные столовые оснащены новым оборудованием. Горячим питанием обеспечено 90,87 % обучающихся. Возникает необходимость создания более современных условий для физического развития учащихся. 

Особое внимание уделяется вопросам создания безопасной школьной среды. Во всех образовательных учреждениях имеются дымовые извещатели, в 8 школах есть пожарные краны и рукава, системы видеонаблюдения установлены в 5 школах (Воскресенской, Владимирской, Галибихинской, Благовещенской, Глуховской) и Центре культуры «Китеж». 

Для повышения уровня пожарной безопасности социально-значимых объектов в трех образовательных учреждениях установлены программно-аппаратные комплексы «Стрелец-мониторинг» (Воскресенская СОШ, Детский Центр, детский сад № 4). 

В соответствии с планом мероприятий по подготовке образовательных учреждений к учебному году проведены капитальные работы по замене кровли в Воздвиженской школе и ремонт цоколя во Владимирской школе. Установлен новый пеллетный котел в Большепольской школе. 

Во всех образовательных учреждениях проведен декоративный ремонт, замер сопротивления изоляции. На подготовку системы отопления (промывка, опрессовка) в шести ОУ потрачено 94 тыс.рублей. 

На мероприятия по противопожарной безопасности (ремонт и обслуживание АПС, приобретение и перезарядка огнетушителей, огнезащитная обработка деревянных конструкций) - 958,634 тыс.рублей. 

В рамках работы по антитеррористической безопасности установлено ограждение территории Задворковской средней школы (18 тыс. руб.), установка кнопки экстренного вызова полиции в 20 учреждениях на сумму 460 тыс. рублей. 
Охват дополнительным образованием детей в возрасте 5-18 лет за 2014 год составил 77,99 %. Все 4 учреждения дополнительного образования детей являются многопрофильными и реализуют дополнительные образовательные программы следующих направленностей: спортивной, художественной, технической и спортивно-технической, эколого-биологической, туристско-краеведческой и других. 

В 2014-15 учебном году доля молодых специалистов в учреждениях ДОД возросла до 25%. Среднемесячная заработная плата педагогов дополнительного образования на декабрь 2014 года составила 20,837 тыс.рублей.

Численность детей остается стабильной на протяжении последних лет. Основной контингент посещающих учреждения дополнительного образования составляют учащиеся начальной и средней ступеней обучения.

По результатам анкетирования родителей обучающихся учреждений ДОД, 97,3 % отметили приобретение детьми актуальных знаний, умений, практических навыков, 86,60 % - выявление и развитие таланта и способностей, 88,60 % - освоение значимых для профессиональной деятельности навыков, 66 % - улучшение знаний в рамках школьной программы. Удовлетворенность населения качеством общего образования за 2014 год составила 74%, дополнительного образования детей - 77%.

Все учреждения ДОД имеют собственные сайты в сети Интернет, проведена работа по их наполнению.

Общий объем финансовых средств в расчете на одного обучающегося составил 10,520 тыс.рублей.

Основным направлением работы в 2013-14 учебном году стал поиск путей интеграции общего и дополнительного образования с целью выполнения задач воспитания и развития личности обучающихся и повышения качества образования. Интеграция осуществлялась через деятельность сетевого проекта в рамках региональной экспериментальной площадки и через разработку интегрированных программ внеурочной деятельности.

В течение учебного года приведены в соответствие программы дополнительного образования всех секций и студий дополнительного образования. 

Основной задачей на 2014-15 учебный год является разработка основных образовательных программ дополнительного образования для всех учреждений ДОД района. 

Первоочередными задачами являются развитие волонтерского движения, более активное сотрудничество с родителями по патриотическому воспитанию, организация обмена опытом по данному направлению работы с другими регионами не только на виртуальных площадках, но и в форме экскурсий, встреч, совместных мероприятий.

Одним из проблемных задач системы образования являлась задача развития муниципальной системы государственно-общественного управления образованием, что обеспечило удовлетворение интересов и социальной ответственности различных слоев общества, в том числе, родителей  за качество обучения и воспитания подрастающего поколения.

Для решения данной задачи разработано положение о муниципальном общественном Совете при управлении образования, приказом утверждён состав. Осуществлён первый этап плана организационных мероприятий по формированию независимой оценки качества работы образовательных организаций. Неотъемлемой частью открытости системы образования является рейтинг образовательных учреждений, который проводится дважды в год. Рейтинг показывает, насколько конкурентоспособны наши организации.  Лидерские позиции по всем направлениям деятельности в течение последних трёх лет в системе общего образования занимают Воскресенская, Богородская, Глуховская средние общеобразовательные школы. Среди учреждений дополнительного образования в числе первых - Воскресенский детский центр. Одной из задач на предстоящий учебный год является разработка и внедрение критериев и механизмов комплексного рейтинга дошкольных образовательных учреждений. 

Во всех школах района созданы органы государственно-общественного управления: школьные управляющие советы, советы школы, советы родительской общественности, общешкольные конференции. Данные органы решают главные, принципиальные по важности вопросы жизни и деятельности школы, влияют на улучшение обучения и воспитания детей. Например, Попечительский Совет Воскресенской средней школы решает вопросы изменения инфраструктуры учреждения. В Глуховской средней общеобразовательной школе большую работу по укреплению материально-технической базы выполняет Управляющий Совет. 
В целях обеспечения качества предоставляемых услуг дошкольного образования организована работа по переходу дошкольных образовательных учреждений к реализации Федеральных государственных требований к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования и подготовка к реализации федеральных государственных образовательных стандартов.

На протяжении последних лет сохраняется напряжённая ситуация с финансированием муниципальной системы образования района на ремонт и содержание помещений и зданий. Бюджетные заявки управления образования, составленные на основе расчётов реальной потребности средств, необходимых для оплаты проведения текущего и капитального ремонта, обслуживания зданий, с учётом предписаний органов государственного надзора, не удовлетворяются в полном объёме. Одной из причин недостаточного финансирования муниципальной программы развития образования является значительная нагрузка на местный бюджет, определяемая увеличением заработной платы педагогических работников дошкольного образования. 

Для решения проблемы обеспечения дошкольным образованием детей в полной мере, возникает необходимость строительства дошкольного учреждения в р/п Воскресенское. В связи с устаревающими системами коммуникации, а также изношенностью зданий и помещений необходимо финансирование на проведение планового капитального ремонта 4-х дошкольных учреждений городского поселения.

В условиях реализации ФГОС отмечается низкая эффективность работы в вопросах преемственности на этапе перехода детей, достигших школьного возраста, из детского сада в начальную школу. Для решения данной проблемы необходимо разработать нормативно – правовой документ муниципального уровня по организации преемственности детского сада и школы в условиях реализации государственных стандартов.

Несмотря на достижения учащихся в олимпиадном движении, конкурсах и конференциях, отмечается ряд проблем: отсутствие на уровне общеобразовательного учреждения системы работы с одаренными детьми в течение всего учебного года, участие одного и того же ученика по нескольким предметам в олимпиадах муниципального этапа. Важнейшей составляющей повышения эффективности и результативности работы со способными учащимися является мотивирование таких детей. Поэтому, говоря о расширении самостоятельности школ в части управления образовательным учреждением, предлагается использовать положительный опыт регионов, которые через управляющие и попечительские советы организуют фонды финансовой поддержки талантливых детей. В нашем районе такие школы как Воскресенская, Глуховская поощряют высокомотивированных учащихся через спонсорскую помощь, но такая деятельность не носит системный характер, кроме того, не закреплена нормативно-правовыми актами. Ключевой задачей данного направления в 2014-2015 учебном году необходимо обозначить систематизацию подготовки и переподготовки педагогических кадров, работающих в школах с одарёнными детьми. Безусловно, первоочередное значение в качественном образовании приобретает задача повышения профессиональной компетенции учителя. 

Существует проблема по профильному обучению, которая требует решения. Сравнительный анализ результатов ЕГЭ предметов по выбору показывает, что средний балл по району в сравнении с прошлым учебным годом снизился по физике, химии, обществознанию, истории, информатике и ИКТ. Проблема обусловлена как отсутствием системы предпрофильной подготовки, так и низким качеством преподавания профильных предметов. Во всех общеобразовательных учреждениях необходимо провести детальный анализ причин перечисленных результатов в части оценки качества образования, определить, запланировать и реализовать наиболее эффективные мероприятия, направленные на улучшение данных показателей.

Совершенствование системы коррекционной работы с детьми с ОВЗ не должно отходить на второй план. Важно решить вопрос о формировании доступной среды для детей – инвалидов.
Проблема сокращения неэффективности расходов бюджетных средств в образовательных учреждениях остается. Основные причины неэффективности расходования бюджетных средств те же: 

- низкая наполняемость классов в сельских образовательных учреждениях (сумма неэффективных расходов составляет 16222,0 тыс. рублей, в прошлом году - 27609,8 тыс. рублей.). 

- излишняя численность учителей и прочего персонала относительно федерального норматива (сумма неэффективных расходов - 56 178,2 тыс. рублей). 

Неэффективные расходы на основное общее образование составили 72 400,2 тыс. рублей. Основной причиной увеличения неэффективных расходов является повышение средней заработной платы педагогическим работникам в 2014 году. Снизить неэффективные расходы можно через оптимизацию сети общеобразовательных учреждений, приведение показателей обеспеченности кадрами и наполняемости классов в соответствие с федеральными нормативами. 

Основные направления деятельности на 2015 год.

Деятельность муниципальной системы образования направлена на улучшение комплексных показателей, ориентированных на качественный результат основных направлений образовательной политики.
В соответствии с Концепцией социально-экономического развития Воскресенского муниципального района на период до 2020 года, приоритетными направлениями развития района в сфере образования являются: 

- улучшение качества и доступности образовательных услуг;

- позитивная социализация детей и подростков; 

- повышение эффективности расходования бюджетных средств. 

Приоритетными задачами в сфере дошкольного образования являются: создание условий для повышения качества дошкольного образования, направленного на внедрение федеральных государственных образовательных стандартов, обеспечение преемственности дошкольного и начального уровней образования. 

Одним из основных направлений развития системы образования является реализация федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования и переход на федеральные государственные образовательные стандарты основного общего образования.

Актуальной задачей является обеспечение преемственности и интеграции программ основного общего образования и дополнительного в рамках реализации профильного обучения старшеклассников, так как охват учащихся старшей ступени дополнительным образованием по-прежнему низок (14%). Необходима в сфере дополнительного образования и организация профориентационной и предпрофильной подготовки.

Также возникает необходимость повысить эффективность и качество деятельности работников системы образования района по решению ряда обозначенных проблемных вопросов. Необходимо совершенствовать муниципальную систему оценки качества образования, проводить мониторинг системы образования и эффективности принимаемых управленческих решений.

5.Культура

На 01.01.2015 года в районе работают 4 организации культуры, а именно 48 учреждений культуры, в том числе: 29 клубных учреждений, МКУК «Воскресенская МЦБС», включающая в себя 2 центральные библиотеки и 14 сельских филиалов, МКУК «Воскресенский районный Народный краеведческий музей», включающий в себя районный музей и 2 отдела (Историко-археологический и природный музей «Русенихинское городище», Староустинский краеведческий музей), МКУК «Историко – художественный музей «Китеж», МКОУ ДОД Детская школа искусств.

Бюджет отрасли в 2014 году составил 71,2 млн. рублей, из которых 12,2% от общего бюджета района выделено на культуру , что на 8,4 млн. рублей больше чем в 2013 году. Доход от платных услуг составил 2,121 млн. рублей, что на 100 тыс.рублей больше по сравнению с 2013 годом. В 2014 году 15 человек прошли обучение на областных курсах повышения квалификации и творческих лабораториях, заочно продолжают обучение 6 работников культуры в Нижегородском областном колледже культуры, аттестован 1 человек, 1 человек получил. 
19 специалистов-работников культуры, получившие поддержку по областной целевой программе «Меры социальной поддержки молодых специалистов Нижегородской области» продолжают успешно трудиться и вносить свой вклад в развитие культуры района.

Для удовлетворения информационных потребностей читателям предоставлен книжный фонд библиотечной системы в количестве 128,82 тысячи экземпляров. Для МКУК «Воскресенская МЦБС» из бюджетов всех уровней в 2014 году приобретены книги - 1658 экземпляров на сумму 166,0 тыс.рублей, периодические издания - 480 экземпляров на сумму 141,5 тыс.рублей. В 7 библиотеках читатели пользуются Интернет-ресурсами: Богородская, Владимирская, Воздвиженская, Глуховская, Калинихинская, центральная, центральная детская библиотеки.

Для повышения качества туристских услуг работниками музеев района была проведена работа по совершенствованию, расширению существующих экспозиций и организации новых выставок и экспозиций. Продолжена работа по приему новых экспонатов в основной и научно - вспомогательный фонды, заполнению электронной базы данных экспонатов музея – на основе разработанной компьютерной программы описания фондов. В 2014 году в фонды музея поступило 548 предметов (документы, предметы нумизматики, этнографии, археологии, живопись, книги, предметы быта, из них 242 предмета – в основной фонд и 306 предметов – в научно-вспомогательный фонд). Эти предметы были подарены или привозились из экспозиций и командировок. 

МКУК «Историко – художественный музей «Китеж» внесен в федеральный реестр экономически эффективных учреждений по представлению администрации Воскресенского муниципального района. Был заключен договор с НИП «Этнос» по корректировке проекта на создание культурно - ландшафтного комплекса «Село Владимирское и озеро Светлояр» для дальнейшей музеефикации достопримечательного места и вывода музея на новый уровень работы с большим объемом посетителей и улучшением привлекательности территорий. Сделана необходимая документация по включению в реестр объектов культурного наследия «Достопримечательное место «Кльтурно-ланшафтный комплекс «Озеро Светлояр и село Владимирское», в рамках сотрудничества гранта с «Махаон интернешнл», фондом возрождения деревянных памятников архитектуры, национальным парком «Кенозеро», национальным парком «Угра», национальным парком «Онежское Поморье» и национальным парком «Синевир» (Украина).

Важными событиями в Год культуры стали: 
- 8-й межрегиональный фестиваль народного творчества «Град Китеж – душа России» в с. Владимирское;

- День поселка Воскресенское, посвященный празднованию 400-летия р.п. Воскресенское и 85-летию Воскресенского района; 

- Презентация книги «Энциклопедия Воскресенского района»;
- фестиваль народного творчества «Заветлужские сентябрины» в д. Раскаты;
- 30 -летие Народного хора Воздвиженского сельского Дома культуры;

- 10-летие ансамбля «Горница» Воздвиженского сельского Дома культуры;

- проект Правительства Нижегородской области, группы компании «Ренова», Международного благотворительного фонда П.И. Чайковского «МУЗЫКА – ДЕТЯМ». (Безвозмездная передача методической, учебной литературы и нотного материала для школ искусств и музыкальных школ).
В отчетном году продолжена работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры района. Проведён капитальный ремонт 11 учреждений: Асташихинский СДК - ремонт фасада здания, покраска помещений; Нестиарский СДК – ремонт кровли; Докукинский СДК – ремонт кровли, помещений, замена отопительной системы; МКУК «Калинихинский СДК» - ремонт кабинета, покраска фойе; Ёлкинский СК- замена электропроводки; Центральная библиотека – ремонт полов, замена входной двери; Центральная детская библиотека – ремонт цоколя, полов, туалетов; Калинихинская библиотека – замена оконных, дверных блоков, ремонт помещения; МКОУ ДОД Детская школа искусств – ремонт фасада здания; МКУК «Историко-художественный музей «Китеж» - строительство ларька, ремонт сектора «Керамика»; МКУК «Воскресенский районный Народный краеведческий музей» - ремонт кабинета, покраска коридора, крыльца. На эти цели из бюджета района, собственных средств израсходовано 1947,7 тыс.рублей. Приобретено оборудование, технические средства, музыкальные инструменты, костюмы на сумму 2060,6 тыс.рублей. По гранту на условиях софинансирования для Глуховского сельского Дома культуры приобретён комплект звукоусилительной аппаратуры на общую сумму 240 тыс.рублей, в том числе 190 тыс.рублей из областного бюджета. Для создания информационного центра на базе Калинихинской сельской библиотеки из федерального бюджета были выделены средства в сумме 40,0 тыс.рублей для приобретения компьютерного оборудования и подключения сети интернет.

Вместе с тем, в отрасли существует ряд проблем:

- недостаточно средств выделяется на комплектование книжного фонда и подписку периодических изданий для библиотек (книжный фонд 2014 года на 5 тысяч экземпляров меньше уровня прошлого года, что связано со списанием ветхой литературы и недостаточным финансированием на приобретение и обновление фонда по нормам);

- ограничены площади фондохранилищ и помещений для организации выставочной деятельности музеев, недостаточно фондового, экспозиционного оборудования; 

- слабо оснащены оборудованием, театральными креслами, оргтехникой сельские клубные учреждения, многие из них нуждаются в капитальном ремонте.

В 2014 году уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности соответствует установленным нормам.
Зданий учреждений культуры, находящихся в аварийном состоянии нет. Проведение капитальных ремонтов объектов культуры, своевременное устранение проблемных вопросов обеспечит условия для активизации творческой деятельности учреждения, увеличит степень его безопасности. 

В общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, требующих консервации не установлены.

Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, требующих реставрации, составляет 100 % (6 единиц), это: 

- «Усадьба Н.О.Шагина. 1. Главный дом», начало ХХ в., расположенный по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п. Воскресенское, ул. Ленина, д.107;

- Особняк. Доходный дом с торговым заведением В.В. Левашева», начало ХХ в., расположенный по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п. Воскресенское, ул. Ленина, д.106;

- Усадьба Ф. Шагина, 1.Главный дом, расположенная по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п. Воскресенское, ул. Ленина, д.105;

- Усадьба Беляева 1. Главный дом, расположенная по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п. Воскресенское, ул. Пушкина,55;

- Усадьба Беляева 3. Флигель, расположенная по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п. Воскресенское, ул. Пушкина,53.

- Усадьба Левашовых: - Нежилое здание, находящееся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д. Галибиха, ул. Школьная, д.12; - Нежилое здание, находящееся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д. Галибиха, ул. Школьная, д.13; - Нежилое здание, находящееся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д. Галибиха, ул. Школьная, д.14.

Бережное использование объектов историко-культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности района, путем выполнения комплекса мероприятий по противопожарной безопасности, проведения ремонтных работ, реставрации за счёт пользователей, обеспечит сохранность объектов. Реставрация зданий памятников истории и культуры, в которых размещаются учреждения, в частности музеи, будет способствовать привлечению в них населения, развитию въездного и внутреннего туризма в районе.

Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры возросла от 51% в 2013 году до 52% в 2014 году, в связи с увеличением количества и разнообразия предоставляемых услуг, повышения качества культурного обслуживания творческим коллективом Воскресенского Центра культуры и досуга, сельских информационных центров в библиотеках района, Детской школы искусств, музеев района, это:

- создание и реконструкция музейных экспозиций;

- активизация концертной и выставочной деятельности;

- организация гастролей профессиональных коллективов;

- расширение спектра библиотечных услуг и внедрение в практику работы новых технологий: предоставление доступа к интернету, электронному каталогу. 

Дальнейшее повышение уровня удовлетворенности населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры будет непосредственно связано с активизацией работы МТК «Град Китеж» в с. Владимирское как многофункционального культурного центра. 

6.Физическая культура и спорт

Стабильное увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, является следствием реализации системы мероприятий направленных на популяризацию спорта. Это:

- ежегодное увеличение спортивно-массовых мероприятий на 1-2 %;

- усовершенствование материально-технической базы;

- участие в большем количестве областных мероприятий;

- появление новые формы организации спортивно-массовых мероприятий в местах жительства и отдыха;

-увеличением количества проводимых спортивных мероприятий. Особой популярностью пользуются в районе массовые спортивные праздники, посвященные памятным и праздничным датам.

В районе имеется 34 работающих спортсооружений. Их единовременная пропускная способность составляет 935 человек. При этом пропускная способность спортсооружений, имеющихся в р.п.Воскресенское, составляет 200 чел. 

Серьезной проблемой продолжает оставаться отсутствие современных спортивных сооружений для занятий физической культурой по месту жительства. В Воскресенском муниципальном районе ощущается явный недостаток современных, технически оснащенных спортивных сооружений, на которых могли бы заниматься как учащиеся, так и спортсмены при подготовке к важнейшим областным, всероссийским и международным соревнованиям. Актуальной проблемой остается строительство ФОКа в р.п.Воскресенское.
7.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2014 году произошло снижение площади земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс.человек (показатель 25) в связи с невозможностью предоставления земельных участков с 01.06.2014 года для строительства на территории нескольких сельсоветов ( отсутствие правил землепользования и застройки территории).
В целях обеспечения жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющим закрепленного жилого помещения, приобретено 5 домов в с.Вад Нижегородской области и 1 квартира в г.Семенов Нижегородской области (на сумму 6501 тыс. рублей в том числе федеральный бюджет - 3146 тыс. рублей, областной бюджет 3355 тыс. рублей.).

В рамках реализации 2 этапа региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на 2013-2015 годы» направлено в 2014 году 12865 тыс.рублей, в том числе, из областного бюджета 3012 тыс. рублей, фонда ФСР ЖКХ 7318 тыс. рублей, местного бюджета 2535 тыс. рублей. 

Основная доля бюджетного финансирования осуществляется:

1. в рамках реализации ГП "Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области на 2014-2016 год": в 2014 году продолжено строительство музейно-туристского комплекса "Град Китеж" (Оптический театр в с.Владимирское, сумма инвестиций 43160 тыс. рублей, 100% готовности); строительство распределительного газопровода высокого и низкого давления д.Чернышиха Воскресенского района ( сумма инвестиций 4373 тыс.рублей, в том числе федеральный бюджет 1200 тыс.рублей, областной бюджет 2538 тыс.рублей, местный бюджет 635 тыс.рублей.

2. в рамках реализации ГП «Обеспечение граждан Нижегородской области доступным и комфортным жильем на период до 2024 года» предоставление земельных участков многодетным семьям: строительство инфраструктуры территории микрорайона малоэтажной застройки в северной западной части р.п.Воскресенское (сумма инвестиций 3035 тыс.рублей, в том числе, областной бюджет 1821 тыс.рублей, местный бюджет 1214 тысячи рублей);

Продолжаются работы по газификации района. В 2014 году на проектирование и строительство газопроводной сети направлено 6732,3 тыс.рублей, в том числе, 3799,8 тыс.рублей из местного бюджета, 3481,5 тыс.рублей из областного бюджета и 1200,00 тыс.рублей из федерального бюджета.

К концу 2014 года газифицированы: Северная западная, центральная, частично южная части р.п.Воскресенское, д.Бараново, д.Капустиха, д.Чернышиха -1611 квартир и домов (175 в 2014 году);

- построено газопроводов –57,989 км из них 7,938 км в 2014 году.
Темпы газификации не снижаются, ежегодно вводится порядка 8 км новых газопроводов.

Введено в эксплуатацию 34 индивидуальных жилых дома площадью 3229 м2, а также многоквартирные дома 20-и квартирный дом площадью 870,1 м2 и 24-х квартирный площадью 996,7 м2.

Темпы ввода индивидуального жилья снизились в связи с отсутствием документов территориального планирования по некоторым поселениям, доля многоквартирного домостроения увеличилась.

Основные направления деятельности подразделения на 2015 год.
- выполнение функций заказчика по проектированию и строительству объектов, технический надзор;
- работа с населением по вопросам газоснабжения жилых домов;
- предоставление социальных выплат населению на возмещение части процентной ставки по кредитам на газификацию жилья;
- выполнение мероприятий по программе в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности Воскресенского муниципального района;
- составление сметной документации для муниципальных заказчиков, утверждение и согласование ее с заинтересованными организациями;
- утверждение схемы санитарной очистки территории Воскресенского муниципального района.
Основные проблемы, которые необходимо решить в 2015 году:
-газификация северной и южной части р.п.Воскресенское;

-капитальный ремонт по федеральному закону №185-ФЗ многоквартирных жилых домов за счет средств регионального оператора;

-инженерная и дорожная инфраструктура территории микрорайона малоэтажной застройки  в северо-западной части р.п.Воскресенское;

-приступить к реконструкции водоснабжения в с.Воздвиженское, п.Руя;

-разработка градостроительной документации (разработана документация на р.п.Воскресенское и с.Владимирское, Глуховская с/а, Богородская с/а, Благовещенская с/а, Воздвиженская с/а), выполнить и утвердить схему территориального планирования Воскресенского района, выполнить правила землепользования и застройки территории всех сельских поселений, находящихся на территории района, выполнить обновление генеральных планов поселений;

- ПИР Инженерная и дорожная инфраструктура территории микрорайона малоэтажной застройки в западной части р.п.Воскресенское (ПИР) 2 очередь.

8.Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2014 году работа органов МСУ района направлена на организацию по обеспечению бесперебойного функционирования всех систем коммунальной инфраструктуры для своевременного и качественного предоставления коммунальных услуг потребителям, осуществлению контроля и принятию оперативных решений по устранению возникающих технологических нарушений на системах ЖКХ в нормативные сроки, выполнение мероприятий по энергосбережению, повышению энергетической эффективности и снижению издержек по предоставлению услуг.

В соответствии с поставленными задачами постановлением администрации района 25 декабря 2014 года № 1795 утвержден комплекс мер (дорожная карта) по развитию жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района.

Основное финансирование отрасли ЖКХ района из местного бюджета осуществлялось в соответствии с муниципальной программой «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района на 2014-2016 годы». Объем выделенных средств из местного бюджета в 2014 году составил 8,151 млн.рублей. Благодаря данной программе в районе поэтапно проводится обновление инженерно-технической базы отрасли ЖКХ, снижаются издержки при оказании услуг, осуществляется выделение финансовых средств предприятиям в целях выполнения работ по капитальному ремонту (замене) ветхих сетей, покрытия затрат на аварийно-восстановительные работы (неучтенных в тарифе), для бесперебойного оказания услуг.

Подготовка объектов инженерной инфраструктуры, социальной сферы, жилфонда района к бесперебойному функционированию в осенне-зимний период осуществлялась в соответствии с планом-графиком, утвержденным постановлением администрации района. Все запланированные мероприятия выполнены в установленные сроки в полном объеме.
Основная работа администрации района была направлена на реализацию нововведений в Жилищный кодекс Российской Федерации, Закона Нижегородской области от 28 ноября 2013 года № 159-З «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Нижегородской области». Проведена комиссионная оценка всех многоквартирных домов, расположенных на территории района, в соответствии с которой разработан перечень и план капитального ремонта этих домов в период с 2014 по 2043 годы, который утвержден 01 апреля 2014 года постановлением Правительства Нижегородской области в части государственной региональной адресной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Нижегородской области. На основании данной программы администрацией района утвержден краткосрочный план реализации государственной региональной адресной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Нижегородской области в отношении многоквартирных домов расположенных на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2014-2016 годы», в который вошли 6 многоквартирных домов р.п. Воскресенское с общим объемом финансирования 10,3 млн. рублей.

В течение года проведена информационно-разъяснительная работа с гражданами, проживающими в многоквартирных домах путем собраний с жителями многоквартирных домов, с помощью местных СМИ, сайтов администрации района и управляющей компании ООО «Уют» по вопросу обязательного участия собственников помещений в многоквартирном доме в финансировании капитального ремонта.

Проведена работа по выбору способа формирования фонда капитального ремонта собственников помещений в многоквартирном доме по результатам которой все 75 домов определились формировать финансовые средства у некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Нижегородской области».

Проведены собрания с собственниками многоквартирных домов, участвующих в краткосрочном плане на 2014-2015 годы. Работы по капремонту этих домов будут выполнены в 2015 году, организованные региональным оператором.

В целях исполнения мероприятий «Дорожной карты» по развитию ЖКХ, совершенствования системы управления жилищным фондом, привлечения граждан к активному участию в решении проблем ЖКХ 27 ноября 2014 года создан общественный совет по вопросам ЖКХ при администрации района, в состав которого вошли представители власти, руководители предприятий ЖКХ, управляющая организация и граждане, проживающие в многоквартирных домах.

В целях массового жилищного просвещения всех категорий граждан, овладения правовой грамотностью в сфере ЖКХ, в декабре разработан план реализации проекта «Школа грамотного потребителя» в Воскресенском муниципальном районе, при реализации которого с 2015 года будем создавать и организовывать работу «Центра поддержки собственников» с привлечением к работе органы местного самоуправления, учреждения образования, культуры, местное отделение партии «Единая Россия», предприятия ЖКХ.

Утвержден план-график проверок органом муниципального жилищного контроля администрации района на 2015 год, согласованный с органами прокуратуры района.

Подготовка жилищного фонда к осенне-зимнему сезону осуществлялась в соответствии с Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 года № 170, а также с учетом предписаний и рекомендаций, выданных контролирующими органами и ресурсоснабжающими организациями.

В течение периода подготовки к зиме осуществлялся контроль за своевременным выполнением работ по ремонту, проверке и прочистке дымоходов и вентканалов многоквартирных и жилых домов, где используется газ, закрытию тепловых контуров зданий и сооружений, промывке и опрессовке систем теплоснабжения многоквартирных домов.

Все дома, независимо от способа управления, подготовлены к осенне-зимнему периоду. План текущего ремонта многоквартирных домов в 2014 году выполнен силами и средствами ООО «Уют» в полном объеме на сумму 633,5 тыс.рублей. На каждый дом в установленный графиком срок подписан паспорт готовности жилого дома к эксплуатации в зимних условиях и проверен сотрудниками Государственной жилищной инспекции по Нижегородской области.

9.Организация муниципального управления

В 2014 году в полном объеме обеспечено финансирование всех принятых социально-значимых обязательств, управлением финансов предприняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального района. Обеспечено своевременное исполнение всех принятых обязательств перед населением по социальному обеспечению, поддержке детей, по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы.

По итогам 2014 года в консолидированный бюджет района поступило 581509,7 тыс. рублей доходов, что составляет 100,1% к уточненному годовому плану, в том числе налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 115755,6 тыс. рублей (100,6% к уточненному годовому плану). Расходы консолидированного бюджета за 2014 год исполнены в сумме 583065,5 тыс. рублей, что составляет 98,7% к уточненному годовому плану.

Муниципальный долг Воскресенского района отсутствует. В течение 2014 года сумма муниципального долга района не изменилась ни по долговым обязательствам, ни по муниципальным гарантиям. Задолженность заемщиков по кредитам из бюджета муниципального района по состоянию на 01.01.2015 составляет 468741,30 рублей. Задолженность является просроченной. Заемщики - крестьянско-фермерские хозяйства и сельскохозяйственные предприятия, которые находятся в сложном финансовом положении, в том числе, в предбанкротном состоянии и в состоянии банкротства. В 2015 году закончится процедура банкротства в СПК «Власть советов». Следовательно, в 2015 году задолженность по бюджетным кредитам уменьшится, по крайней мере, на 209056,00 рублей.

Расходы районного бюджета на закупку товаров и услуг производятся преимущественно в форме торгов и методом запросов котировок (исключение составляют закупки у единственного поставщика). В 2014 году было проведено 64 электронных аукциона, 2 открытых конкурса, 53 размещения заказа методом запроса котировок и 5 размещений - методом запроса предложений. В соответствии с действующим законодательством закупки на сумму 13,322 млн .рублей были произведены у субъектов малого предпринимательства. Экономия бюджетных средств всего от проведения закупок в форме торгов, методом запросов котировок и запросом предложений составила 615,4 тыс. рублей (местный бюджет – 355,7 тыс. руб., областной бюджет – 158,0 тыс. руб., федеральный бюджет – 101,5 тыс. руб., прочие внебюджетные средства - 0,4 тыс. руб.).

В 2014 году от аренды муниципального имущества фактически поступило 6498,6 тыс. рублей, что на 101,7 тыс. рублей меньше чем в 2013 году. Плановое бюджетное задание выполнено на 101,5%. В консолидированный бюджет района за аренду земли поступило 5069,7 тыс. рублей (что на 225,0 тыс. рублей больше, чем в 2013 году). Бюджетное задание по поступлению денежных средств в консолидированный бюджет района за аренду земли выполнено на 126,7 %. В консолидированный бюджет района от продажи земельных участков поступило 1993,8 тыс. рублей (что на 325,2 тыс.рублей больше, чем в 2013 году). Плановое бюджетное задание выполнено на 284,8%.
Сумма денежных средств, поступившая от деятельности комитета в районный бюджет и бюджеты поселений Воскресенского района составила 16056,2 тыс.рублей, что на 289,8 тыс.рублей больше, чем в 2013 году. Годовое бюджетное задание выполнено на 118,1 %. В течение 2014 года от аренды муниципального имущества фактически поступило 6498,6 тыс.рублей, арендной платы за землю - 5069,7 тыс.рублей. 

Доходы бюджета муниципального района 2014 году получены в сумме 549389,8 тыс. рублей, что составляет 100,4% к уточненному годовому плану, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 84432,9 тыс. рублей (103,2% к уточненному годовому плану). Расходная часть бюджета муниципального района по итогам года исполнена в сумме 552605,2 тыс. рублей, что составляет 99,6% к уточненному плану, что на 47584,7 тыс. рублей превышает расходы соответствующего уровня 2013 года (темп роста составил 9,4 процента).

В 2014 году произошло увеличение полной учетной стоимости основных фондов всех организаций муниципальной формы собственности на конец года за счет за счет строительства жилья детям-сиротам и переселенцам, программы газификации, подвода инфраструктуры к домам многодетных семей, покупки автобусов по программе развития транспорта. 

Сложившиеся условия экономического развития диктуют органам власти необходимость поиска дополнительных возможностей экономического роста и наращивания доходов бюджета. В прошедшем году относительно неплохо с этой задачей справлялись работа координационного совета по экономическому развитию, работа комиссий по контролю за заработной платой и по недоимке. 
10.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2014 году, по сравнению с 2013 годом, произошло укрупнение предприятий. В результате количество предприятий сократилось на 2 единицы. За счет ликвидации ООО «Тепловые сети» и прекращения деятельности по предоставлению услуг теплоснабжения ИП Бочков А.Н. Котельные и теплотрассы, находящиеся в аренде у данных предприятий, переданы в долгосрочную аренду ООО «Теплоцентраль».
На территории района расположено 65 котельных и 41 печь, отапливаемые объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них ООО «Теплоцентраль» обслуживает 27 котельных (45%).

Котельных, работающих на мазуте 1 единица, природном газе 3 единицы, пеллетах (топливных гранулах) – 4 единицы, угле и дровах – 50 единиц, электроэнергии – 7 единиц. Общая протяженность тепловых сетей составляет - 7,3 км., из них ветхих – 2,9 км. Износ теплотрасс – 40%.

В целях оперативного рассмотрения обращений граждан и принятия решений по возникающим вопросам теплоснабжения, на официальном сайте администрации района размещена информацию о правилах обращения граждан в соответствии с Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации. В 2014 году на системах теплоснабжения произошло 1 технологическое нарушение, которое устранено в нормативный срок. Отопительный период прошел без сбоев.

Одним из основных положительных факторов стабильности работы ООО «Теплоцентраль» является факт отсутствия в течение года просроченной задолженности за поставленное топливо перед поставщиками и удовлетворительными результатами финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

В целях продолжения поэтапной работы по переводу котельных с электроотопления (более дорогого) на местные виды топлива закуплен и пущен в эксплуатацию 1 котел, работающих на древесных гранулах (пеллетах), в Большепольской общеобразовательной школе. Объем освоенных финансовых средств 280,0 тыс.рублей.

Установлен котел на твердом виде топлива (угле) для котельной №1 ул. Спартаковская, который необходим для частичного высвобождения мазута. Проведен текущий ремонт 5 котлов ООО «Теплоцентраль.

В октябре сотрудниками Волжско-Окского управления Ростехнадзора проведена проверка администрации района, по результатам которой Воскресенский муниципальный район получил паспорт готовности к отопительному периоду.
Все системы централизованного водоснабжения и водоотведения в районе находятся на обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал». С 01 сентября 2014 годом централизованная система водоотведения р.п. Воскресенское, ранее находящаяся в ООО «Водоканал», передана в оперативное управление МУП ЖКХ «Водоканал».

На территории района расположено 105 артезианских скважин. Общая протяженность водопроводных сетей составляет 272,4 км., из них ветхих - 174 км. Износ – 64%. Общая протяженность канализационной сети, расположенной в р.п. Воскресенское составляет 15,2 км. из них ветхая 3,7 км. (24%).

Основной проблемой для района на системах водоснабжения остается ветхость сетей и оборудования, из-за чего возникает аварийность на изношенных участках, напряженная ситуация с подачей воды в жаркий летний период, которая влечет увеличение непредвиденных расходов предприятия на ремонтно-восстановительные работы, работу установленного электрооборудования, отсутствию рентабельности и как следствие убыточностью по основному виду деятельности предприятия МУП ЖКХ «Водоканал». Из-за сложившихся проблем сложно привлечь частные инвестиций в данную сферу.

Для оперативного принятия решений в сложившейся ситуации в сфере водоснабжения со стороны администрации 27 октября 2014 года принято постановление «О предоставлении информации о финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства и транспорта» для проведения экономического анализа финансово-хозяйственной деятельности МУП ЖКХ «Водоканал».

На основании получаемых данных разработаны и реализуются мероприятия в рамках действующей муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства района на 2014-2016 годы». 
В 2014 году за счет средств районного бюджета реализованы следующие мероприятия:

- замена ветхих водопроводных сетей общей протяженностью 3,0 км. на общую сумму 1508,0 тыс.рублей;

- замена башен «Рожновского» на АСУ 4 единицы;

- приобретение и установка оборудования станций управления глубинными насосами на системах водоснабжения района 25 шт.;

-строительство и пуск в эксплуатацию колодца для слива с автомашин жидких бытовых отходов в централизованную систему канализации от частных домовладений;

-оформление технической документации на муниципальные водопроводы.

Также выделены средства местного бюджета на аварийно-восстановительные работы МУП ЖКХ «Водоканал» в сумме 1035,0 тыс.рублей.

В 2014 году продолжилась работа по оснащению потребителей приборами учета холодной воды. По расчетам при 100% оснащении всех потребителей приборами учета холодной воды в р.п.Воскресенское напряженность с перебоями подачи воды в летний период отступит, т.к. фактический объем подаваемой воды в сеть действующих скважин достаточен для имеющегося числа потребителей.

