ИНФОРМАЦИЯ 
о развитии отрасли, курируемой отделом ОКСА за 2018 год
         Наиболее важным и перспективным направлением, активно реализуемым в настоящее время на территории района, является газификация. Большая работа была проведена по подготовке проектной документации по газификации жилого сектора.
Газифицированы населенные пункты:
       Северо-западная, центральная, южная часть р.п.Воскресенское, д. Бараново, д. Капустиха, д. Чернышиха, д. Осиновка, с. Владимирское – 2053 квартир и домов, построено газопроводов 96,56 км.
       Темпы газификации не снижаются, в 2018 году проведены работы по строительству объекта газоснабжения «Расширение газораспределительной сети р.п.Воскресенское Нижегородской области. Газопроводы высокого давления II категории и низкого давления, п. Калиниха, ул. Ручина, ул. Кооперативная, ул. Папанина, д. Задворка, ШРП №13, 14, 15, 2 этап».
Приобретено в 2018 г.:
- 15 жилых помещений на первичном рынке в двухквартирных домах по ул. Марунова в р.п.Воскресенское (для детей-сирот).

Построено:
       -Физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом и бассейном в р.п. Воскресенское.
Отремонтировано:
  - кровли зданий, замена окон во  Владимирской, Задворковской, Глуховской, Староустинской школах.
Благоустроено: по программе формирование современной городской среды благоустроено 7 дворовых территорий в р.п. Воскресенское.  Выполнены работы по благоустройству общественного пространства – набережная в р.п. Воскресенское (I очередь).

Проектируется:

Разработаны генеральные планы, правила землепользования и застройки всех сельских поселений. Генеральный план находится на согласовании в Правительстве Нижегородской области на Егоровский сельский совет, р.п. Воскресенское. Согласованы генеральные планы: Нахратовский Староустинский сельские советы, для утверждения необходимы средства на постановку на кадастровый учет границ населенных пунктов. Направлен на утверждение генеральный план Владимирского сельсовета.
Разработаны и утверждены программы комплексного развития социальной инфраструктуры по Благовещенской, р.п. Воскресенское, Глуховской, Капустихинской, Богородской, Нестиарской и Воздвиженской сельским администрациям.

Программы комплексного развития коммунальной а также транспортной инфраструктуры разработаны по всем поселениям.

Ведется работа по уменьшению санитарно-защитной зоны скотомогильника в д. Якшиха.

Изготовлено 140 сметных расчетов по муниципальным объектам и частным лицам для выделения леса на ремонт и строительство.

Проектная документация прошла государственную экспертизу по объектам:

- «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления по улице Горохова, Морунова, Родионова дома с 33-41 и ул.Дорожная д.12,13 мкр. «Северо-западный» р.п. Воскресенское Воскресенского района Нижегородской области». 

-  Распределительный газопровод среднего и низкого давления и газопроводы – вводы к жилым домам по улицам Пролетарская и Коммунистическая и распределительный газопровод низкого давления и газопроводы-вводы к жилым домам по улице Ленина от д.№ 115 до д. №227 и от д. 4 до д. №230, по улицам Набережная, ул. Свердлова, пер. Транспортный, пер. Сплавной, улицам Комсомольская, Пушкина, Свободы, Мира в р.п. Воскресенское Воскресенского района Нижегородской области.
Проведены изыскания, разработан проект,  документы находятся на экспертизе :

- спрямление русла р. Уста в д. Большие Отары Воскресенского района Нижегородской области.
На проверке в Госэкспертизе находиться проектно-сметная документация на берегоукрепление р. Уста в д. Большие Отары Воскресенского района.
Введено жилья в 2018 году:

- 35 индивидуальных жилых дома площадью 3919 м2, восемь двухквартирных домов площадью – 537,9  м2, темпы ввода индивидуального жилья сохраняются. 
Муниципальные услуги:

- Выдано 99  разрешений на строительство для всех форм собственности,

- Оформлено 133 градостроительных плана земельных участков.

- Выданы 17 разрешений  на ввод  юридическим лицам, по  строительству и реконструкции объектов капитального строительства.
- Оказано более трехсот пятидесяти муниципальных услуг в области градостроительной деятельности.
Межведомственной комиссией:

-  Проведено 37 обследования жилых и нежилых объектов по обращениям граждан и юр. лиц.

-   Проведено 8 заседаний комиссии по сносу, переоборудованию

переводу и перепланировке помещений. Выдано 8 документов по переоборудованию

переводу и перепланировке помещений.

- признан аварийным один дом в р.п.Воскресенское.

- Проведено 2 заседания технического совета, рассмотрено 2 заявления в области градостроительной деятельности.

В ближайшее время планируется реализация следующих мероприятий, направленных на повышение качества жизни населения района: 
•    капитальный ремонт по федеральному закону №185-ФЗ многоквартирных жилых домов;

•    пуск и врезка потребителей газопровода высокого и низкого давления в с. Владимирское.

•    автодорога Буслаево – Затон им. Михеева.
• Внесение данных в автоматизированную информационную систему обеспечения градостроительной деятельности.

•  Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями. Строительство жилых домов.

• расширение системы газораспределения. Распределительные газопроводы высокого давления 2 категории п. Калиниха ул. Кооперативная, Ручина, ШРП №13,14,15, д. Задворка.

•  проектная документация по спрямлению русла р. Уста в д. Большие Отары Воскресенского района Нижегородской области.

-  участие в региональной программе переселения многоквартирных жилых домов, признанных аварийными после 01.01.2012 года
