Уведомление

о проведении публичных консультаций

Настоящим отдел капитального строительства и архитектуры администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области по оказанию муниципальной услуги "Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области"»,
Сроки проведения публичных консультаций:

C 18 октября 2018 года по 16 ноября 2018 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:
- предложения и замечания направляются в электронном виде по адресу: oks-voskresensk@yandex.ru, official@adm.vsk.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 606730, Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1. каб.32.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Покалякин Александр Алексеевича - начальник отдела капитального строительства и архитектуры администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Храмова Татьяна Максимовна – зам. начальника отдела капитального строительства и архитектуры, главный архитектор администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Рабочий телефон: 8(83163)9-28-16, 8(83163)9-18-90.
График работы: 

по рабочим дням: с 8-00 до 17-00 (по пятницам с8-00 до 16-00), 
перерыв с 12-00 до 13-00.
Прилагаемые к уведомлению материалы:

1. проект постановления;

2. пояснительная записка к проекту постановления;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.
