ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

д. Хулимсунт                                                                                       3 марта  2021 года          

Администрация поселения

Присутствовали:  14  человек.
Председательствующий: Ануфриев Ярослав Викторович - глава сельского поселения Хулимсунт.

Секретарь: Тургачева Светлана Ивановна – специалист администрации сельского поселения Хулимсунт.
Тема: Обсуждение проекта изменений и дополнений в Устав сельского поселения Хулимсунт.

Ануфриев Я.В. -  огласил повестку дня, ознакомил присутствующих с проектом решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 11.02.2021 № 100 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения Хулимсунт», опубликованном в официальном бюллетене органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт от 12.02.2021 года   № 02 (61).
Выступили:



Королькова К.А. предложила подпункты 7.1. и 7.2 пункта 1 статьи 3 исключить, в связи с тем, что с 01.01.2021 вступил в силу Закон ХМАО - Югры от 04.08.2020 N 71-оз «О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Согласно внесенным изменениям к вопросам местного значения сельского поселения относятся вопросы, закрепленные в пунктах 4 - 7, 8, 11, 13, 13.1, 15, 18, 19, 20, 22, 24, 26, 27, 31, 32, 33.1 - 34, 37 - 39 части 1 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Таким образом, из вопросов местного значения сельского поселения исключены полномочия, предусмотренные пунктами 7.1, 7.2. части 1 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». предложила обсудить проект изменений и дополнений в устав сельского поселения Хулимсунт.

Ефаркина Е.Н. – предложила поддержать предложенные изменения. 


Ануфриев Я.В. предложил проголосовать за изменения в устав сельского поселения Хулимсунт, путем открытого голосования большинством голосов по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 11.02.2021 № 100 с изменениями, внесенными Корольковой К.А.
Проголосовали:
За –  14 человек
Против – нет
Воздержался – нет
Решили:

- одобрить изменения в устав сельского поселения Хулимсунт по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от  11.02.2021 № 100 с внесенными изменениями Корольковой К.А..

Председательствующий

публичных слушаний                                                                     Я.В. Ануфриев
Секретарь   
публичных слушаний                                                                     С.И. Тургачева
