Уважаемые жители сельского поселения Хулимсунт!

	В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 16.12.2011 № 113-оз «О бесплатной юридической помощи в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» отдельные категории граждан имеют право на получение юридической помощи бесплатно.	
В настоящее время появилась возможность в режиме видеосвязи «Skype» посредством сети Интернет с использованием центра общественного доступа получать бесплатную юридическую консультацию у адвокатов в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, юристов Нотариальной палаты Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, Управления Федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре:
· В  Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре консультирование осуществляется в режиме видеосвязи или по телефону в 1 и 3 понедельник месяца с 16.00 часов до 18.00 часов. Логин для осуществления видеозвонка «Skype»: min86_6. Контактный телефон 8 (3467) 33-10-69.
· В Нотариальной палате Ханты-Мансийского автономного округа – Югры консультирование осуществляется в режиме видеосвязи или по телефону еженедельно по четвергам с 16.00 часов до 18.00 часов. Логин для осуществления видеозвонка «Skype»: nphmao. Контактный телефон 8 (3467) 23-54-15.
· В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре организовано консультирование граждан в режиме видеосвязи или по телефону по средам с 16.00 часов до 17.00 часов, в том числе для представителей юридических лиц. Логин для осуществления видеозвонка «Skype»: aida_konuhova. Контактный телефон 8 (3467) 35-20-36.
· В Управлении Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре консультирование осуществляется в режиме видеосвязи или по телефону ежедневно в рабочие дни с 09.00 часов до 17.00 часов. Логин для осуществления видеозвонка «Skype»: Priem-Vudacha. Контактный телефон 8 (3467) 36-37-95.

По всем интересующим вопросам Вы можете обратиться к главному специалисту по юридическим вопросам администрации сельского поселения Хулимсунт по т. 33-8-87.
