День пенсионера: создан промо-раздел сайта
Ознакомиться с планом мероприятий, которые пройдут в рамках нового областного праздника – Дня  Пенсионера, можно уже сегодня, зайдя на официальный сайт Правительства Свердловской области http://www.midural.ru/news/exposition/100613/. Информация на сайте ежедневно дополняется.
 В новостном разделе «День пенсионера» на сайте можно ознакомиться с последними новостями по подготовке и проведению месячника, посвященного новому областному празднику.

Кликнув, на красно-белый баннер с девизом Дня пенсионера «Здесь вас ждут!», можно получить информацию о  телефоне «горячей линии», открытой для представителей  старшего поколения областным министерством социальной политики. В ближайшее время на сайте появятся также телефонные номера «горячих линий» других региональных министерств и ведомств.

На сайте Правительства также размещена информация о том, когда и где пройдут самые интересные культурно-массовые мероприятия. Здесь можно ознакомиться с условиями многочисленных акций, организованных предприятиями  сферы торговли и бытовых услуг,   предоставляющих скидки для пенсионеров региона.

Напомним, на заседании штаба по подготовке ко Дню пенсионера Первый заместитель Председателя Правительства Свердловской области Владимир Власов дал поручение сделать акцент на информирование населения о предстоящих мероприятиях. «От нашего общего взаимодействия, - подчеркнул Владимир Александрович, от четкой скоординированной работы всех структур зависит, насколько эффективно пройдет месячник, посвященный Дню пенсионера».   
Справка: 
В настоящее время на Среднем Урале проживает 1 млн 285 тысяч пенсионеров.

29 июля Губернатор Евгений Куйвашев подписал указ о проведении Дня пенсионера в Свердловской области, который был разработан по инициативе вице-губернатора Якова Силина. «Забота о людях старшего поколения – один из приоритетов региона. То, что мы даем старт такому благородному делу, положительным образом скажется на нашей работе, направленной на поддержку уральцев», - подчеркнул губернатор.

В этом году праздник будет отмечаться 25 августа.  Для того, чтобы участие в нем смог принять каждый представитель старшего поколения, чтобы отметить вклад людей, внесших большой вклад в развитие своих территорий, в сентября в каждом муниципальном образовании Свердловской области будут организованы самые разнообразные мероприятия, посвященные этому событию.
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