Потенциально опасные игрушки выявлены  при проведении проверки

Нижнетагильским территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области  в процессе проведения  плановой проверки индивидуального предпринимателя была отобрана проба изделия для детского творчества (для  детей до 3-х лет) «Масса для лепки в стакане «Очень мягкий пластилин», артикул 7945; изготовитель Crayola Easton РА 18044-0431 UK,    Великобритания. В  ходе проведения лабораторных испытаний  Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области" Испытательный лабораторный центр, было установлено не соответствие требованиям  п.п.3.4, 3.5 ст.4 Технического регламента Таможенного союза № 008/2011 «О безопасности игрушек» по показателям:

   -Содержание формальдегида – фактическое содержание 0,28+/-0,03 мг/дм3 , величина допустимого уровня не более 0,1 мг/дм3

- Индекс токсичности (с использованием в качестве тест-объекта спермы крупного рогатого скота) – фактически 50,5%, норма 70-120%.
           Кроме того,  продукция не соответствует требованиям п.п.5.1, 5.3, 6 ст.4, ст.7 Технического регламента Таможенного союза № 008/2011 «О безопасности игрушек»  так как: 
- отсутствует основная информация на русском языке, что не позволяет оценить достоверность сведений, указанных на маркировке.

- отсутствуют сведения о минимальной возрастной адресованности (в том числе пиктограмма), сведения о сроке службы товара, сроке годности, сведения о дате изготовления (месяц, год).

- отсутствуют сведения на русском языке, содержащие данные о  наименовании страны - изготовителя, о наименовании  предприятия-изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), о местонахождении предприятия-изготовителя (уполномоченного изготовителем лица).

- маркирование знаком обращения продукции на рынке государств - членов таможенного союза при наличии документов, подтверждающих соответствие требованиям ТР ТС 008/2011.

