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Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города»
Информация по голосованию на 17 марта 2020 года
Сегодня в Верхнем Тагиле идет активное голосование по выбору общественной территории в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды».

Напомним, что в конце прошлого года были введены изменения в Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета регионам на поддержку государственных и муниципальных программ по формированию современной городской среды. Они коснулись процедуры отбора для благоустройства общественных территорий (парки, скверы). Отбор будет производиться в 2 этапа.

В настоящий момент проходит первый этап - проводится опрос и прием от жителей городского округа предложений по первоочередному благоустройству парков и скверов. Из 2 общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве, тагильчане выбирают 1 территорию, которая, по мнению жителей, должна быть благоустроена.

Для организации опроса действует 4 стационарных  пункта приема предложений. Помимо этого, голосование организовано на каждом значимом мероприятии, начиная от совещаний и заканчивая культурно-массовыми и спортивными мероприятиями  и электронное интернет голосование:

-  на сайт городского округа Верхний Тагил,

- в группе ВКонтакте «Формирование комфортной городской среды городского округа Верхний Тагил».
Ведется ежедневный мониторинг электронного интернет голосования на  17 марта 2020 года, на сайте городского округа Верхний Тагил приняли участие 12 человек, в группе ВКонтакте   175 человек. Последние данные по голосованию показали, что жители города Верхний Тагил активно включились в работу. Голосование продлится до 23  марта.
