Информация

о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации городского округа Верхний Тагил и урегулированию конфликта интересов за 2017 год

В соответствии с правовыми актами, определяющими порядок работы Комиссии, в 2017 году в Администрации городского округа Верхний Тагил было проведено 10 заседаний Комиссии. На заседаниях Комиссии были рассмотрены: 

1. Организационные вопросы:

- организация работы по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений городского округа Верхний Тагил и итоги представления вышеуказанных сведений; 

- организация работы по размещению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и членов их семей на официальном сайте городского округа Верхний Тагил;

- организация работы по проведению проверки соблюдения муниципальными служащими требований, предусмотренных Федеральным законом от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководителями муниципальных учреждений требований, предусмотренных Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- организация проверки представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и членов их семей;

- подведение итогов проведения проверки соблюдения муниципальными служащими требований, предусмотренных Федеральным законом от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», соблюдения руководителями муниципальных учреждений требований, предусмотренных Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

2. Вопросы соблюдения требований к служебному поведению и  урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе Свердловской области:

- о выполнении муниципальными служащими иной оплачиваемой работы и дачи согласия на выполнение такой работы. Конфликт интересов не выявлен, согласовано выполнение иной оплачиваемой работы 9 муниципальным служащим;

- о соблюдении муниципальными служащими требований, предусмотренных Федеральным законом от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», о соблюдении руководителями муниципальных учреждений требований, предусмотренных Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» - представление муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений городского округа Верхний Тагил неполных сведений о доходах. 
Комиссией установлено, что сведения, представленные муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений до уточнения являются не полными. Причины предоставления неполных сведений о доходах являются неуважительными. Конфликт интересов отсутствует.

Работодателю рекомендовано применить к муниципальным служащим и руководителям муниципальных учреждений меры ответственности – применить дисциплинарные взыскания (объявить замечание) за нарушение федерального, областного законодательства Российской Федерации о муниципальной службе, о противодействии коррупции (предоставление неполных сведений о доходах).

