Сведения о результатах плановой документальной тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном  казенном учреждении «Комплексный расчетный центр городского округа Верхний Тагил»
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 08.02.2017г. по 06.03.2017г. проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения бюджетного учета по ведению бюджетной сметы, достоверности составления отчетности, соблюдения обоснованного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности МКУ «Комплексный расчетный центр городского округа Верхний Тагил» за 2016год  (далее - Учреждение).  

Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

Неправомерно произведено расходов в большем объеме, чем предусмотрено расшифровками к бюджетной смете, за работы по программированию телефонной станции, за программу Traffic Incpector. Неправомерно произведена оплата за предрейсовый осмотр автомобилей в большем объеме, чем подтверждено путевыми листами Учреждения.
В нарушение ст.284 ТК РФ внешние совместители в Учреждении работают более 4 часов в день (продолжительность рабочего времени при работе по совместительству превышает четыре часа в день и в течение одного месяца продолжительность рабочего времени при работе по совместительству превышает половину месячной нормы рабочего времени, установленной для соответствующей категории работников).

Руководителю Учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты проверки доведены до сведения Учредителя. 

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
