Администрация городского округа Верхний Тагил руководствуясь ст. 39.6, 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления следующих земельных участков для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности:

 земельный участок с кадастровым номером 66:37:0101001:314, площадью 101005 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения,  разрешенное использованием – для сельскохозяйственного производства, местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, пос. Половинный, участок № 8;
земельный участок с кадастровым номером 66:37:0101001:315, площадью 106832 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения,  разрешенное использованием – для сельскохозяйственного производства, местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, пос. Половинный, участок № 7;

земельный участок с кадастровым номером 66:37:0101001:323, площадью 180435 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения,  разрешенное использованием – для сельскохозяйственного производства, местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, пос. Половинный, участок № 18;

земельный участок с кадастровым номером 66:37:0101001:324, площадью 142382 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения,  разрешенное использованием – для сельскохозяйственного производства, местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, пос. Половинный, участок № 17;

земельный участок с кадастровым номером 66:37:0101001:325, площадью 443648 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения,  разрешенное использованием – для сельскохозяйственного производства, местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, пос. Половинный, участок № 16;

земельный участок с кадастровым номером 66:37:0101001:327, площадью 745887 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения,  разрешенное использованием – для сельскохозяйственного производства, местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, пос. Половинный, участок № 14.


Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения в Администрацию городского округа Верхний Тагил по адресу: г. Верхний Тагил, ул. Жуковского, д. 13, кабинет 6, лично или почтовым отправлением.

          Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства вправе ознакомиться со схемами расположения земельных участков каждый понедельник с 14.00 ч. в Администрации городского округа Верхний Тагил по адресу: г. Верхний Тагил, ул. Жуковского, д. 13, кабинет 6.

          Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка 27.04.2017 г.»
