[bookmark: _GoBack]В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение по муниципальным нормативным правовым актам. 
	Постановления администрации городского округа Верхний Тагил «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа Верхний Тагил»
Администрация городского округа Верхний Тагил извещает о проведении с 20.08.2019 года по 10.09.2019 года публичных консультаций постановления администрации городского округа Верхний Тагил «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля в области  торговой деятельности на территории городского округа Верхний Тагил»  в рамках проведения оценки регулирующего воздействия и выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных предложений в процессе проведения публичных консультаций. Документы размещены на официальном сайте городского округа Верхний Тагил в разделе Документы/Оценка регулирующего воздействия МНПА. Предложения принимаются на адрес электронной почты: samofeeva.elena@mail.ru, planolga14@mail.ru или по адресу: г. Верхний Тагил, ул.Жуковского-13, кабинет №3 (в рабочие дни).

Дата публичных консультаций по проекту МНПА: 
с 20.08.2019 года по 10.09.2019 года
Адрес электронной почты для направления заключения: 
samofeeva.elena@mail.ru, planolga14@mail.ru 
Извещение о проведении публичных консультаций по  МНПА
Текст МНПА




