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Губернатор нацелил глав муниципалитетов на ввод жилья экономкласса, проекты КОТ и качественный капремонт в 2015 году

При организации проектов жилищного строительства в 2015 году и последующие годы необходимо учитывать новые подходы государственной политики в области обеспечения жильем жителей региона, в том числе федеральную программу «Жилье для российской семьи», комплексное освоение территорий и другие. Об этом губернатор Евгений Куйвашев заявил 23 декабря на заседании Совета по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».

По словам губернатора, в 2015 году в Свердловской области будет продолжена работа по строительству жилья экономического класса. С этой целью правительством Среднего Урала было заключено соглашение с Министерством строительства России и ОАО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию». В соответствии с ним в 2014–2017 годах планируется строительство 425 тысяч квадратных метров жилья экономического класса с необходимой социальной инфраструктурой. Квадратный метр такого жилья будет продаваться по цене ниже рыночной. Таким жильем будут обеспечиваться льготные категории граждан.
Кроме того, по словам Евгения Куйвашева, в 2015 году в целях обеспечения льготных категорий граждан жильем будет продолжена работа по предоставлению земельных участков под индивидуальное жилищное строительство – эта мера господдержки в уходящем году хорошо себя зарекомендовала.

При этом глава региона обратил внимание руководителей муниципалитетов и строителей, что областные власти будут внимательно следить за реализацией подобных проектов и пресекут любые попытки их коммерциализации. «Чтобы не получилось так, что мы раздали льготникам участки, а через некоторое время там появилось коммерческое жилье. Наказание будет серьезное, никого спасать не буду. Такими случаями будут заниматься правоохранительные органы», - заявил губернатор.
Еще одним важнейшим проектом в жилищной сфере, который напрямую окажет влияние на качество жизни людей, станет старт масштабной кампании по проведению капитальных ремонтов многоквартирных домов.

«В апреле этого года мы утвердили региональную программу по проведению капитальных ремонтов многоквартирных домов до 2044 года, в неё вошло более 29 тысяч домов. Согласно краткосрочному плану реализации в первые три года необходимо отремонтировать около пяти тысяч многоквартирных домов общей площадью 2,9 миллиона квадратных метров на общую сумму 15,7 миллиарда рублей», – отметил Евгений Куйвашев.

Главам муниципалитетов, отметил губернатор, необходимо активно работать с людьми, разъясняя жителям, куда и на что пойдут деньги, в какие сроки будут отремонтированы дома.

Особое внимание следует уделить выбору строительных организаций, которые будут производить капитальный ремонт. Губернатор поручил главам муниципалитетов в ближайшее время составить реестр добросовестных подрядчиков в каждом муниципалитете, которые имеют опыт проведения капитального строительства.

«У нас сейчас в руках появляется серьезный инструмент решения проблем, которые копились десятилетиями. Вопросы ремонта жилья мне задают каждый раз, когда я бываю в территориях. Поэтому у вас должен быть четкий план ремонта того или иного жилья, с указанием конкретных года и месяца начала ремонта», - отметил Евгений Куйвашев.ц
Министерству энергетики и ЖКХ глава региона оказать муниципальным органам власти и строительным организациям консультационные услуги.

Актуальной задачей в сфере строительства остается использование современных ресурсосберегающих технологий.

Участники Совета также подвели итоги работы строительного комплекса Среднего Урала за 2014 год. За 11 месяцев в регионе введено в эксплуатацию более 1 миллиона 850 тысяч квадратных метров жилья. Это в 1,8 раза больше, чем за аналогичный период 2013 года. Уже сейчас годовой план ввода жилья выполнен более чем на 92 процента. Сегодня есть все основания для достижения установленного на этот год контрольного показателя в 2 миллиона квадратных метров жилья.

Серьёзно увеличилась и доля введенного жилья экономического класса, составив 72 процента от общего объема или 1 миллион 334 тысячи квадратных метров.

Хорошо справились с поставленными задачами по вводу жилья территории: 47 муниципальных образований Свердловской области перевыполнили установленный им контрольный показатель.

Эти успехи, по мнению участников совета, в том числе обусловлены началом реализации проекта «трубы на метры», когда из областного бюджета выделяются средства на строительство инженерных сетей. Уже сейчас построены инженерные сети для нового микрорайона в Каменске-Уральском, а до конца года планируется завершить строительство сетей к новому микрорайону в Полевском.

По окончании совета Евгений Куйвашев поблагодарил представителей строительного комплекса Свердловской области за выполнение задач, поставленных в начале 2014 года.
