Пояснительная записка к отчету об исполнении бюджета

городского округа  Верхний Тагил

за  2020 год 

(суммы округлены до целых чисел)
Доходы  местного бюджета  городского округа Верхний Тагил  за 2020 год исполнены в сумме  566 330 тыс. рублей или  96,7%  к годовым назначениям. По сравнению с 2019 годом поступления  увеличились на 68 114 тыс. рублей, в том числе по налоговым и неналоговым платежам  уменьшились  на  29 098 тыс. рублей, по безвозмездным поступлениям увеличились на 97 212 тыс. рублей.
Основным доходным источником местного бюджета являлся налог на доходы физических лиц - поступление данного налога в местный бюджет составило 61 794 тыс. рублей. По отношению к 2019 году произошло уменьшение поступлений по данному налогу. Одна из причин уменьшения поступления налога – уменьшение норматива отчислений в местный бюджет (63% -2019 год, 38%-2020 год).  
Наибольший  рост   поступлений  в  местный бюджет   в 2020 году  к  объему поступлений     2019 года   по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прирост – 2 845 тыс. рублей;  по штрафам, санкциям, возмещение ущерба прирост – 2 482 тыс. рублей; по   налогу, взимаемому с применением упрощенной системы налогообложения  прирост – 1 206 тыс. рублей.
Поступления из вышестоящих бюджетов составили 474 638  тыс. рублей  или  99,3%  плановых назначений в т. ч:

Дотации получены в объеме  – 218 290 тыс. рублей;

Субсидии –38 616 тыс. рублей;

Субвенции –210 506 тыс. рублей;
Иные межбюджетные трансферты – 7 226 тыс. рублей.

Прочие безвозмездные поступления  -) 14 120 тыс. рублей, в том числе:
- прочие безвозмездные поступления (добровольные пожертвования на реализацию проекта «Благоустройство общественной территории г. Верхний Тагил «Набережная огней») 195 тыс. рублей;

- возврат остатков субсидий субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских округов          -) 18 569 тыс. рублей.

        - возвращено из областного бюджета в объеме потребности в расходовании                              4 254 тыс. рублей на реализацию проекта капитального строительства муниципального значения по развитию газификации и  на стройконтроль и авторский надзор (кредиторская задолженность по новому детскому саду).

 Расходы местного бюджета за 2020 год  исполнены в сумме 568 453 тыс.рублей или 95,5 % к годовым плановым назначениям. По сравнению с 2019 годом (554 364 тыс. рублей) наблюдается  увеличение расходов на 14 089 тыс. рублей или на 2,5%.

       На финансирование социально значимых отраслей (образование, культура, социальная политика и физкультура и спорт) направлено   415 523 тыс. рублей или 73,1% от общего объема произведенных расходов, что на  36 528 тыс. рублей  меньше аналогичного периода прошлого года (452 051 т.р.) в связи произведенными в 2019 году расходами на строительство детского сада.

       На содержание дорог  в 2020 году было направлено 27 367 тыс.рублей, на жилищно-коммунальное хозяйство  78 215 тыс. рублей, в том числе расходы на монтаж контейнерных площадок, строительство газопровода среднего давления до мкр. Северный, установку  в муниципальных зданиях системы автоматического регулирования потребления тепловой энергии (САРТы),  ремонт и обслуживание сетей уличного освещения,  благоустройство общественной территории «Набережная огней», отлов собак, содержание мемориалов и памятников, снежный городок, вывоз мусора и другие расходы . 

       Расходы на обеспечение пожарной безопасности, защиты населения от чрезвычайных ситуаций, на охрану окружающей среды производились в рамках предусмотренных мероприятий в муниципальных программах.

       Расходы на содержание органов местного самоуправления  в 2020 году  составили  31 948 тыс.рублей, на другие общегосударственные  вопросы 4 238 тыс.рублей, на судебную власть (составление списков присяжных заседателей)      5тыс.рублей, на  публикацию  в средствах массовой информации 341 тыс.рублей.

      На обслуживание муниципального долга в 2020 году из бюджета городского округа было направлено 13 тыс.рублей.

      Средства резервного фонда  администрации городского округа Верхний Тагил  в полном объеме  были направлены на санитарно-эпидемиологическую обработку общего имущества многоквартирных домов.
