Уважаемые жители Кировградского городского округа, городского округа г. Верхний Тагил, прокуратура г. Кировграда проводит предварительный подбор кандидатов для обучения по целевым направлениям органов прокуратуры в Институте прокуратуры Уральской государственной юридической академии.
В соответствии со ст. 40.1 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» прокурорами могут быть граждане Российской Федерации, получившие высшее юридическое образование по имеющей государственную аккредитацию образовательной программе и обладающие необходимыми профессиональными и моральными качествами, способные по состоянию здоровья исполнять возлагаемые на них служебные обязанности.
В силу ч. 2 ст. 40.1 Закона о прокуратуре лицо не может быть принято на службу в органы и учреждения прокуратуры и находиться на указанной службе, если оно:
-  имеет гражданство иностранного государства;
-	признано решением суда недееспособным или ограниченно дееспособным;
-	лишено решением суда права занимать государственные должности государственной службы в течение определенного срока;
-	имело или имеет судимость;
-	имеет заболевание, препятствующее поступлению на службу в органы и учреждения прокуратуры и исполнению служебных обязанностей прокурорского работника; 	
- состоит в близком родстве или свойстве с работником органа или учреждения прокуратуры, если их служба связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
В силу изложенного целевые направления для поступления на учебу не выдается лицам, не отвечающим указанным требованиям.
Перечень заболеваний, препятствующих прохождению службы в органах прокуратуры, установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 26.08.2013 № 733 «О медицинском освидетельствовании лиц на предмет наличия (отсутствия) заболевания, препятствующего поступлению на службу в органы и учреждения прокуратуры Российской Федерации и исполнению служебных обязанностей прокурорского работника».
Кандидатами для обучения по целевым направлениям органов прокуратуры могут быть лица, указанные в ст. 69 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации.
Вместе с тем, поскольку в силу ст. 5 Закона об образовании получение второго высшего образования возможно только на платной основе, при этом выделение целевых мест для обучения происходит за счет их финансирования из федерального бюджета, лица, имеющие высшее образование, не могут рассматриваться в качестве кандидатов.
Кандидат должен проживать на поднадзорной прокурору г. Кировграда территории.
Отбор кандидатов для обучения по целевым направлениям органов прокуратуры состоит из двух этапов:
-	предварительный подбор в прокуратуре г. Кировграда (изучение документов, собеседование, направление представления в прокуратуру области);
-	конкурсный отбор, проводимый отделом кадров прокуратуры Свердловской области, выражающийся в изучении представленных документов и психодиагностическом тестировании кандидатов.
Желающие стать кандидатами для обучения в Институте прокуратуры Уральской государственной юридической академии, могут обращаться по адресу: г. Кировград, ул. Кировградская, 4 прокуратура города, в рабочие дни с 09 до 18 часов в рабочее время, перерыв с 13 до 14 часов.  











