Информация
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского  округа 
Верхний Тагил и урегулированию конфликта интересов
за 1 полугодие 2012 года

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Верхний Тагил и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) образована в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2008г. № 273 –ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» в целях недопущения нарушений законодательства о муниципальной службе и их своевременного предотвращения. Порядок формирования и деятельности Комиссии определен Положением о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Верхний Тагил и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Постановлением Главы городского округа Верхний Тагил от 04.06.2012г. № 34. Состав Комиссии 
В соответствии с правовыми актами, определяющими порядок работы комиссии в 1 полугодии 2012 года было проведено три заседания Комиссии в Администрации городского округа Верхний Тагил.

На заседаниях Комиссии были рассмотрены:

1. Организационные вопросы:

- организация работы по проведению проверки соблюдения муниципальными служащими требований, предусмотренных Федеральным законом от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
- организация работы по представлению и итоги представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации городского округа Верхний Тагил; 

- организация работы по размещению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте городского округа Верхний Тагил;

- организация работы по проверке сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей. 

2. Вопросы соблюдения требований к служебному поведению и  урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе Свердловской области:

- 07.02.2012г. о соблюдении муниципальным служащим требований, предусмотренных Федеральным законом от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» - уведомление муниципальными служащими работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы. Факт наличия личной заинтересованности муниципальных служащих не установлен, конфликт интересов отсутствует. На основании решения Комиссии муниципальным служащим согласовано выполнение иной оплачиваемой работы только во вне рабочее время.
- 05.05.2012г. о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципального служащего. Комиссией установлено, причина представления муниципальным служащим не точных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) является объективной и уважительной.
