Житель пос. Нейво-Рудянка г. Кировграда осужден к 14 годам лишения свободы за незаконный сбыт наркотических средств и незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.
16.11.2015 года Кировградским городским судом на основании доказательств, представленных стороной обвинения, вынесен приговор в отношении жителя пос. Нейво-Рудянка г. Кировграда по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 (3 эпизода незаконного сбыта наркотических средств в крупном размере), п. «б» ч.3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере) и ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере). 
Судом установлено, что в период 23 по 25 марта 2015 года гр. К., находясь по месту жительства в пос. Нейво-Рудянка, неоднократно (в судебном заседании установлено 4 эпизода сбыта К. наркотического средства), по предварительной договоренности передавал из рук в руки, тем самым незаконно сбывал, наркотическое средство – курительную смесь своим знакомым, также проживающим в пос. Нейво-Рудянка. Указанное наркотическое вещество в дальнейшем было обнаружено и изъято сотрудниками полиции. При этом в ходе следствия установлено, что наркотическое средство К. приобретал в г. Новоуральске у неустановленного лица. 
Кроме того, 25.03.2015 года имея умысел, направленный на незаконные приобретение и хранение наркотического средства в значительном размере для целей личного потребления, К. в г. Новоуральске приобрел наркотическое средство – курительную смесь массой не менее 0,13 гр. и незаконно хранил по месту проживания до момента проведения обыска в жилище и изъятия наркотиков сотрудниками  полиции. 
Суд признал подсудимого К. виновным по всему объему обвинения и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Приговор суда в законную силу не вступил. 
Помощник прокурора г. Кировграда                                                К.М. Степанова
