  Информация к публичным слушаниям 29.11.2018 

О Проекте Стратегии социально-экономического развития городского округа Верхний Тагил до 2030 года
Стратегия социально-экономического развития городского округа Верхний Тагил разработана в соответствии с федеральным и региональным законодательством о стратегическом планировании, методическими рекомендациями по разработке стратегий, Концепцией «Пятилетка развития» Свердловской области на 2017-2021 годы, Генеральным планом городского округа Верхний Тагил.
При главе городского округа были сформированы Совет стратегического развития по разработке стратегии и пять экспертных советов «Власть», «Наука», «Бизнес», «Общественность», «СМИ». 
Город Верхний Тагил, являющийся центром городского округа, относится к малым городам Свердловской области и расположен на восточном склоне Среднего Урала, вблизи железнодорожной магистрали Екатеринбург-Нижний Тагил, в долине реки Тагил, протекающей между двумя цепями Уральских гор, в 104 км. к северу от Екатеринбурга и на расстоянии 18 км юго-западнее города Кировграда. Городской округ граничит с городским округом Нижний Тагил, Кировградским и Новоуральским городскими округами                   и городским округом Первоуральск Общая площадь городского округа составляет 31 057 га.
В состав городского округ Верхний Тагил входит город Верхний Тагил и 2 сельских населенных пункта: поселок Половинный и поселок Белоречка. Численность населения городского округа Верхний Тагил на 01.01.2018 года составляет 12533 человека, из них 87,5 % - городского населения (10 962 человека) и 12,5% - сельского населения (1571 человек). Численность экономически активного населения – 7,4 тысяч человек, население старше трудоспособного возраста составляет почти 28% от общей численности населения (3,6 тыс. чел.)
На территории городского округа Верхний Тагил расположены особо охраняемые природные территории федерального и местного значения:

-Висимский государственный природный биосферный заповедник;

- Памятник природы «Вершина горы «Лубная»;

- Памятник природы «Болото «Алексеевское».
Городу Верхний Тагил в текущем 2018 году исполнилось 300 лет. История Верхнего Тагила восходит к 1712 году, когда по поручению царя Петра I тульский мастеровой и купец Никита Демидов начал ставить на реке Тагил чугунно-литейный и железоделательный завод. Город возник и развивался подобно большинству заводских поселков Урала, в тесной связи с чугуно-литейным заводом. С началом сокращения в 1906 г. выпуска продукции, а после Гражданской войны – полного прекращения работы завода, большинство трудоспособного населения работало на Кировградском медеплавильном заводе. 
Новый этап в развитии города наступил с началом строительства Верхнетагильской ГРЭС.  В 1964 году ВТГРЭС достигла мощности 1600 тыс. кВт и стала самой мощной тепловой электростанцией на Урале и пятой в стране. Численность работающих на предприятии в те времена была более 2 тысяч человек. Энергетиками был построен благоустроенный, комфортный для проживания и труда, так называемый в народе «город энергетиков». На сегодняшний день «Верхнетагильская ГРЭС» является филиалом АО «Интер РАО – Электрогенерация» с численностью работающих на 01.01.2018 года всего лишь 447 чел. 
Кроме того в городском округе расположены предприятия агропромышленного комплекса -  ООО «Агрофирма «Северная», ООО «Куратье» (производственная площадка «Кировградская»), небольшие предприятия: строительного комплекса, по ремонту электрооборудования,  ремонту автотранспорта, муниципальные унитарные предприятия жилищно-коммунального хозяйства, по утилизации бытовых отходов, в сфере бытовых, ритуальных услуг. Значительное количество граждан (до 20% трудоспособного населения), постоянно проживающих в городском округе, работает в городах Кировград, Новоуральск, Екатеринбург. С каждым годом увеличивается трудовая маятниковая миграция населения города и поселков. 
Городской округ Верхний Тагил находится в зоне влияния города Екатеринбурга как центра мощного индустриального региона. Основные процессы, происходящие в Екатеринбурге, накладывают отпечаток на экономические процессы в городском округе Верхний Тагил.
Высокая степень залесенности района, наличие водоемов и водотоков способствуют сохранению растительности и животного мира, несмотря на увеличивающееся антропогенное воздействие.

В связи с этим территория может быть востребованной для развития бизнеса, отдыха и туризма, а также проживания в комфортных условиях малоэтажной застройки.
Миссия городского округа Верхний Тагил – территория устойчивого развития, расположенная в красивом и экологически благоприятном месте, комфортном для проживания и ведения деятельности.

 
В соответствии с миссией городского округа, определена главная стратегическая цель развития городского округа. 

Главная цель – повышение качества жизни жителей городского округа на основе его сбалансированного экономического развития как территории устойчивого роста, комфортной для проживания, посещения, реализации творческого потенциала во всех сферах деятельности.

Стратегия направлена на развитие важных и приоритетных направлений, которые были определены в результате анализа существующих преимуществ городского округа, сильных и слабых сторон развития территории. А именно: 

1)
Сохранение и развитие человеческого потенциала 

2)
Развитие экономического потенциала 

3)
Развитие инженерной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства 

4)
Градостроительство, землепользование 

5)
Развитие транспортной инфраструктуры 

6)
 Формирование экологически благополучной среды 

7)
Безопасность и комфорт проживания 

8)
Развитие гражданского общества.
Достижение поставленных целей по каждому из направлений реализуется в стратегических программах, которые направлены на решение основных проблем во всех сферах жизнедеятельности городского округа. 

Стратегические программы в ходе реализации подразделяются в стратегические проекты, направленные на эффективное решение стоящих перед городском округом задач с конкретными сроками реализации, источниками финансирования и ответственными за исполнение.


Проведенный SWOT - анализ городского округа Верхний Тагил позволил установить связи между сильными и слабыми сторонами, которые присущи городскому округу. 
Среди слабых сторон городского округа можно выделить: 

- отсутствие заинтересованности крупных инвесторов в развитии территории;

- рост безработицы в городском округе в связи со значительными сокращениями персонала на градообразующем предприятии – Верхнетагильской ГРЭС (уровень безработицы за 2017 год - 3,75%);
- исключение из программы развития моногородов в 2014 году в связи с несоответствием требованиям федерального законодательства по критериям отнесения муниципальных образований к моногородам;
- высокий уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры и сетей (до 70%);
- ухудшение демографической ситуации в части сокращения численности трудоспособного населения (старение населения);
- превышение уровня смертности над уровнем рождаемости (ежегодная естественная убыль населения свыше 100 человек);
- недостаточная укомплектованность врачебными кадрами, узкими специалистами (средний возраст врачей старше 55 лет);
- слабо развито малое предпринимательство. Отсутствует Фонд поддержки и развития малого и среднего предпринимательства;
- невыгодное для транспортно-логистического развития географическое положение городского округа (тупиковость территории)
- недостаточный уровень состояния дорог (не соответствует существующим нормативным требованиям более 50% дорог местного значения);

К сильным сторонам городского округа относятся:

- достаточный уровень благоустройства жилищного фонда;
- высокий показатель площади жилья на 1 человека среди городов области                (28, 8 кв.м.);

- достаточно высокий уровень заработной платы среди малых городов Свердловской области (средняя заработная плата по городскому округу за 2017 год – 31 116 рублей);
- наличие свободных площадок для малоэтажного строительства;

- отсутствие очереди в дошкольных образовательных учреждениях;

- обучение детей в общеобразовательных учреждениях в одну смену;

- наличие архитектурных, исторических достопримечательностей, особо охраняемые природных территорий федерального и местного значения;
- природно-ресурсный потенциал позволяет развивать производство строительных материалов из собственного сырья.
Основными стратегическими направлениями развития городского округа Верхний Тагил в области сохранения и развития человеческого потенциала являются Направления:

1.1. Верхний Тагил – здоровый город.

1.2. Образование – залог успеха, основа развития.

1.3. Верхний Тагил – культурный, спортивный и туристический центр.

 Программы в рамках данных направлений:

- Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе Верхний Тагил;

- Развитие системы образования в городском округе Верхний Тагил;

- Обеспечение общественной безопасности на территории городского округа Верхний Тагил;

- Формирование комфортной городской среды;

- Содействие созданию в городском округе Верхний Тагил новых мест в общеобразовательных учреждениях на 2016-2025 годы;

- Социальная поддержка населения в городском округе Верхний Тагил;  
 Стратегические проекты в рамках направления 1.1. Верхний Тагил – здоровый город: 

1. Профилактика – гарантия здоровья. 

2. Три шага к долголетию.

3. Кадры решают все.
Стратегические проекты в рамках направления 1.2. Образование – залог успеха, основа развития:
1. Детский сад – «колыбель» детства.

2. Школа – основа будущего.

3. Кадры решают все.

Стратегические проекты в рамках направления 1.3. Верхний Тагил – культурный, спортивный и туристический центр.

1. Верхний Тагил – культурный центр.

2. Верхний Тагил– спортивный центр.

3. Верхний Тагил – туристический центр.
В области развития экономического потенциала 
Реализация стратегических инициатив в области формирования устойчивой экономики связана с дальнейшим развитием основного градообразующего предприятия филиала «Верхнетагильская ГРЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация». В рамках одобренной программы модернизации оборудования производственных активов Группы «Интер РАО» на период 2022-2030 гг. выделено мероприятие по филиалу Верхнетагильской ГРЭС: «Надстройка одного из блоков (паровой турбины) 5 очереди до ПГУ с одновременным выводом из эксплуатации 2-х остающихся блоков», срок реализации 2021-2024 годы. Инвестиции в проект модернизации оборудования на Верхнетагильской ГРЭС, по оценкам специалистов, составит свыше 29 млрд. рублей. На период внедрения проекта могут быть привлечены дополнительные трудовые ресурсы городского округа. В настоящее время конкретные показатели по данному проекту прорабатываются компанией Групп «Интер РАО».
Кроме перспективных проектов, реализуемых ключевыми предприятиями, значительная часть стратегических инициатив связана с развитием на территории малого предпринимательства. При этом особая ставка делается на создание Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства, который сможет оказывать юридическую и финансовую помощь начинающим предпринимателям. Развитие малого предпринимательства не только в сфере торговли, общественного питания, но и в промышленности строительных материалов, пищевой промышленности.
Предполагается, что на территории городского округа произойдет развитие туризма. Реализация проектных решений генерального плана по развитию инженерной и транспортной инфраструктур создаст благоприятные условия для развития современной индустрии туризма на основе рекреационных ресурсов городского округа Верхний Тагил. Сферу туризма необходимо рассматривать как одно из основных направлений диверсификации экономики городского округа. С целью наиболее полного определения туристического потенциала городского округа и привлечения инвестиций целесообразна разработка Концепции создания туристско-рекреационного комплекса (ТРК) «Верхнетагильский», предусматривающей развитие различных видов отдыха и туризма.
Программы в рамках направления:

1. Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Верхний Тагил

2. Развитие промышленности на территории городского округа Верхний Тагил

3. Развитие туризма в городском округе Верхний Тагил

Стратегические проекты:

1. Модернизация и реконструкция филиала «Верхнетагильская ГРЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация».

2.Создание Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.

3.Создание туристско-рекреационного комплекса ТРК «Верхнетагильский».
Направление Развитие инженерной инфраструктуры и ЖКХ

Цель: Обеспечение жителей Верхний Тагил надежными и качественными услугами теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, электроснабжения, газоснабжения и утилизации ТКО.

Достижение указанной цели возможно за счет модернизации системы теплоснабжения (переход от открытой системы теплоснабжения на закрытую в городе Верхний Тагил, газификация частного сектора городского округа, водоснабжения (модернизация системы водоснабжения, водоотведения (модернизация очистных сооружений города Верхний Тагил) и электроснабжения (строительство новых и модернизация действующих высоковольтных воздушных и кабельных линий электропередач, строительство новых и модернизация действующих трансформаторных подстанций и сетей наружного освещения городского округа).

Стратегические проекты:

1. Инвестиционные проекты в сфере водоснабжения и водоотведения.
Программа инвестиционных проектов разработана совместно с эксплуатирующими организациями в сфере водоснабжения и водоотведения МУП «ЖКХ п. Половинный», АО «ИнтерРАО-Электрогенерация» филиал «Верхнетагильская ГРЭС», ООО «Агрофирма «Северная», а также администрацией городского округа Верхний Тагил. 

Реализация данной программы должна обеспечить развитие систем централизованного водоснабжения городского округа в соответствии с потребностями зон жилищного и коммунально-промышленного строительства до 2030 года. Планируемые мероприятие в рамках программы:

•
Строительство и реконструкция водоводов и магистральных сетей; 

•
Реконструкция канализационных сооружений, основных КНС и площадок для их размещения; 

•
Разработка новых месторождений, обеспечивающих перспективное развитие городского округа Верхний Тагил;

•
Модернизация насосного оборудования и оборудование по очистке питьевой воды.

•
Установка узлов учета холодного и горячего водоснабжения;

2. Инвестиционные проекты в сфере теплоснабжения.

Программа инвестиционных проектов в теплоснабжении разработана совместно с эксплуатирующими организациями в сфере централизованного теплоснабжения: МУП «ЖКХ п. Половинный», АО «ИнтерРАО-Электрогенерация» филиал «Верхнетагильская ГРЭС», а также администрацией городского округа Верхний Тагил. Программа направлена на повышение надежности теплоснабжения, приведение качества тепловой энергии и теплоносителя в соответствие требованиям нормативных и законодательных актов, повышение эффективности производства, транспортировки и распределения тепловой энергии.

Программа включает:

•
Отказ от использования тепловой энергии АО «ИнтерРАО-Электрогенерация» филиал «Верхнетагильская ГРЭС»;

•
Строительство газовой котельной в г. Верхний Тагил с целью обеспечения всей существующей и перспективной тепловых нагрузок после 2019 года;

•
Реконструкцию и модернизацию тепловых сетей отдельный районов;

•
Установка узлов учета тепловой энергии;

3. Инвестиционные проекты в электроснабжении.

Программа инвестиционных проектов в электроснабжении реализуется и контролируется Верхнетагильским РКЭС АО «Облкоммунэнерго» в долгосрочной перспективе. 

Планирование и реализация мероприятий в области энергосбережения позволит обеспечить бесперебойную передачу электрической энергии надлежащего качества с высокой степенью надёжности потребителям, снизить затраты на ремонты энергетического оборудования и электрических сетей, создать возможность для дальнейшего развития инфраструктуры городского округа.

4. Инвестиционные проекты в газоснабжении. 

Программа инвестиционных проектов в газоснабжении реализуется и контролируется АО «ГАЗЭКС» в долгосрочной перспективе.

5. Инвестиционные проекты в утилизации (захоронении твердых коммунальных отходов).

В перспективе предполагается увеличение объемов, образующихся твёрдых коммунальных отходов, как в абсолютных величинах, так и на душу населения и усложнение морфологического состава твердых коммунальных отходов, включающих в себя всё большее количество экологически опасных компонентов. В связи с перспективным ростом отходов городского округа Верхний Тагил необходимы соответствующие мероприятия по модернизации полигона твёрдых коммунальных отходов.

Предполагаемый общий объем финансирования всех стратегических проектов по коммунальной инфраструктуре до 2030 года составит – 700 млн. рублей. 
Направление Развитие транспортной инфраструктуры
Цель: Создание транспортной системы, удобной для жизни населения в условиях высокого уровня автомобилизации на основе проведения сбалансированной транспортной политики, включающей в себя улучшение качества услуг пассажирского транспорта и совершенствование улично-дорожной сети.
Перечень стратегических программ

- Развитие дорожного хозяйства в городском округе Верхний Тагил.
- Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в городском округе Верхний Тагил
Стратегические проекты:

1. Развитие и модернизация автомобильных дорог.

 - Строительство улиц магистрального и местного значения в новом жилом районе, расположенном в северо-восточной части г. Верхний Тагил;

- Строительство автодороги местного значения, ведущей к развивающейся зоне рекреации на западном берегу Вогульского пруда;

- Работы по усовершенствованию дорожного полотна на грунтовых автомобильных дорогах, которые составляют 60% от всей улично-дорожной сети городского округа Верхний Тагил.

Реализация мероприятий позволит сохранять и увеличивать протяженность участков автомобильных дорог, соответствующих нормативам по транспортно-эксплуатационным показателям.             

2. Обустройство пешеходных зон.

3. Обустройство и развитие автопарковок.

    Общий объем инвестиций стратегических проектов по развитию транспортной инфраструктуры городского округа Верхний Тагил составит свыше 708 млн. рублей.         

Финансовое обеспечение стратегических проектов по источникам реализации инвестиционных проектов по развитию транспортной инфраструктуры

Направление Формирование экологически благополучной среды 

Цель: Создание комфортных условий проживания на основе улучшения качества окружающей среды и благоустройства территорий городского округа. Обеспечение экологической устойчивости и повышение экологической безопасности систем жизнедеятельности, формирование у жителей городского округа экологического мировоззрения.
Программы в рамках направления: 

1. Формирование комфортной городской среды

2.Обеспечение рационального и безопасного природопользования в городском округе Верхний Тагил

3.Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в городском округе Верхний Тагил

Стратегические проекты:

-реконструкция городского сквера

- «Чистый город» 
- расширение и реконструкция полигона ТКО (строительство завода по переработке ТКО)

Направление Градостроительство, землепользование
Программы в рамках направления:

1. Программа «Жилище» городского округа Верхний Тагил 

2.Подготовка документов территориального планирования, градостроительного зонирования и документации по планировке территории городского округа Верхний Тагил

3. Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами городского округа Верхний Тагил
Стратегические проекты

1. Дом для детей сирот
Строительство в 2018 – 2019 годах 24 - квартирного 3-х этажного одноподьездного жилого дома по адресу: город Верхний Тагил, улица Лесная 11/1.  Цель: обеспечение благоустроенным жильем 18 детей сирот. 

2. Жилье для молодой семьи

Выдача жилищных сертификатов молодым семьям, стоящим в очереди на получение жилья за счет средств федерального, регионального и местного бюджета (ежегодно 2 сертификата)

3. Предоставление земельных участков для льготных категорий населения.
СТРАТЕГИЯ ПРОСТРАНСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХНИЙ ТАГИЛ
Целью стратегии пространственного развития территории городского округа Верхний Тагил является дальнейшее планомерное развитие сложившейся планировочной структуры муниципального образования, создание условий для формирования благоприятной среды жизнедеятельности населения и определение территорий для перспективного инвестиционного развития.

 Задачи стратегии пространственного развития: 

• Эффективное использование функциональных зон города и населённых пунктов.

• Увеличение жилищной обеспеченности за счет реконструкции существующих неэффективно используемых территорий в пределах населенных пунктов.

• Выделение территорий для организации производственной деятельности, связанной с развитием промышленности, сельского хозяйства, строительства и иных видов деятельности;

• Разработка предложений по дальнейшему развитию объектов социального и культурно-бытового обслуживания населения.

• Формирование устойчивых транспортных связей городского округа с центром области, внутри городского округа и с удалёнными территориями.

• Обеспечение населения городского округа газо-, водоснабжением, объектами санитарной очистки и удалением хозяйственно-бытовых стоков.

• Определение мероприятий по организации зон с особыми условиями использования территорий.

• Определение перспективных границ населенных пунктов.
Основные факторы, влияющие на планировочную структуру городского округа:


- ландшафтные особенности территории – крупные водные объекты (Вогульский и Верхнетагильский пруды), долина реки Тагил в окружении горных гряд, крупные лесные массивы;

- расположение в границах городского округа крупных предприятий – ВТГРЭС, птицефабрики ООО «Агрофирма «Северная»;

- планировочные ограничения развития – имеющиеся особо охраняемые природные территории и средозащитные леса, охранные зоны инженерных коммуникаций, зоны санитарной охраны месторождений подземных вод, санитарно-защитные зоны предприятий;

- размещение городского округа между крупнейшими городами Свердловской области – Екатеринбургом и Нижним Тагилом.
Основными направлениями концепции планировочного развития городского округа являются:

1. сохранение компактности сложившихся планировочных структур существующих населенных пунктов в составе городского округа и оптимизация их развития на свободных территориях;

2. развитие общественно-деловой зоны в границах существующих населенных пунктов и ее формирование на планируемых под развитие жилой застройки территориях;

3. развитие транспортного каркаса на территории городского округа, оптимизация существующих связей с Екатеринбургом, Нижним Тагилом, Кировградом, Новоуральском, упрощение транспортной доступности в направлении на Первоуральск и далее на запад путем использования планируемой автодороги регионального значения;

4. использование потенциала территории городского округа для развития спортивного и семейного отдыха путем организации туристических маршрутов и создания инфраструктуры отдыха и туризма; 

5. проведения мероприятий по сохранению природных комплексов на территории городского округа – обустройство зон отдыха, организация природного парка «Красные Горы», очистка водных объектов, рекультивация нарушенных территорий.

6. проведение мероприятий по сохранению объектов культурного наследия.
 
Социально-значимые стратегические проекты, лично курируемых главой городского округа Верхний Тагил

1. Строительство школы на 1000 мест в г. Верхний Тагил (2021-2023 гг.)
2. Строительство пожарного депо в г. Верхний Тагил (2019-2021гг.)
3. Строительство многоквартирного дома для детей сирот в г. Верхний Тагил (2019-2021 гг.)
4. Благоустройство внутриквартальной территории ул. Лесная г. Верхний Тагил в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» (2018-2019 гг.)
5. Реконструкция городского сквера в г. Верхний Тагил (2019-2020 гг.)
Ожидаемые результаты реализации Стратегии по целевому сценарию:

 -Увеличение численности населения к 2025 году до 13 тысяч человек, а к 2030 году - до 13,5 тысяч человек;

- Увеличение продолжительности жизни к 2025 году до 73 лет, к 2030 году – до 74 лет;

- Увеличение объемов отгруженной продукции по полному кругу предприятий к 2025 году – 11825 млн. рублей, к 2030 году – до 13708 млн. рублей;
- Увеличение средней заработной платы к 2025 году до 46 тыс. рублей, к 2030 году до 58,6 тыс. рублей.  

- Объем инвестиций в основной капитал всего к 2025 году – свыше 30 млрд. рублей за счет инвестиционного проекта: Модернизация и реконструкция филиала «Верхнетагильская ГРЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация», к 2030 году возможно значительное снижение объема инвестиций из-за окончания реконструкции ВТГРЭС (на уровне 2,5млрд. в год к 2030 году: реконструкция сетей теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения в городе Верхний Тагил и п. Половинный).
- Снижение уровня безработицы в городском округе с 3,75% в 2018 году до 3% к 2025 году, и до 2,6% r 2030 году.
- Общая площадь введенного жилья с 3 тыс. кв.м. в 2017 году до 4 тыс. кв.м. в 2020 году, и 4,5 тысячи кв.м. - к 2030 году.
- Увеличение удельного веса автомобильных дорог с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования с 36% в 2017 году до 46,0 в 2025 году, и 50,0% к 2030 году.
- Снижение степени износа коммунальной инфраструктуры с 70,0% в 2017 году до 66,0% к 2025 году, и
60,0% - к 2030 году.

 Таким образом, реализация основных направлений Стратегии придаст городскому округу Верхний Тагил новый импульс развития.

