Сведения о результатах плановой тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении - детский сад №22»

Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 28.10.2016 г. по 22.12.2016 г. была проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета по исполнению Плана финансово-хозяйственной деятельности, соблюдения обоснованного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения - детский сад №22 (далее – Учреждение).
Нецелевого, неэффективного использования бюджетных средств не установлено.

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

Приказами заведующего Учреждения установлены фиксированные выплаты стимулирующего характера административно-управленческому и прочему персоналу на календарный год вне зависимости от результатов и качества  исполнения работы. Кроме того, работникам административно-управленческого персонала стимулирующая выплата производится без учета фактически отработанного времени.

Установлены нарушения сроков выплаты заработной платы.

В ходе проверки установлено нарушение Трудового законодательства: работникам заработная плата выплачивалась реже двух раз в месяц. 

Списание материальных запасов производится без приложения подтверждающих документов: ведомость выдачи материальных запасов, выписка из журнала боя посуды отсутствуют.

Руководителю Учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты проверки доведены до сведения Учредителя и вышестоящей организации – МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил».
Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
