Информация

Во втором полугодии 2015 года прокуратурой г. Кировграда проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере организации автомобильных пассажирских перевозок в Кировградском городском округе и законодательства о безопасности дорожного движения, по результатам которой выявлены нарушения. 
Так, в ходе проведенной проверки в деятельности ИП Никитина В.В. по адресу: г. Кировград, ул. Чернышевского, д. 24, выявлены следующие нарушения: 
- у водителей обязательные периодические (не реже одного раза в два года) медицинские осмотры не проведены; 
- послерейсовые медицинские осмотры водителей в 2015 году у ИП Никитина В.В. не проводятся.
По результатам проведенной проверки в отношении ИП Никитина В.В. 08.09.2015 возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ. На основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 13.11.2015 года ИП Никитин В.В. привлечен к административной ответственности по ч.3 ст. 14.1 КоАП РФ с назначением штрафа в размере 3000 рублей.
Также в ходе вышеуказанной проверки в деятельности ИП Ихсанова по адресу: г. Кировград, ул. Степана Разина 25, выявлены следующие нарушения:
- Послерейсовые медицинские осмотры водителей в 2015 году у                    ИП Ихсанова И.М. не проводятся.
- Внутри автобус отсутствуют следующие сведения: фамилия кондуктора; наименование, адрес и контактные телефоны органа, обеспечивающего контроль за осуществлением перевозок пассажиров и багажа; указатели мест расположения огнетушителей; указатели аварийных выходов и правила пользования такими выходами;
- Автобус используемый для регулярных перевозок пассажиров и багажа, не оборудован указателями маршрута регулярных перевозок: на правой стороне кузова по ходу транспортного средства; на заднем окне транспортного средства.
По результатам проведенной проверки в отношении ИП Ихсанова И.М. 08.09.2015 возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ. На основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 16.11.2015 года ИП Ихсанов И.М. привлечен к административной ответственности по ч.3 ст. 14.1 КоАП РФ с назначением штрафа в размере 3000 рублей.

Помощник прокурора г. Кировграда                                           Степанова К.М.
