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Введение 
         Раздел "Оценка воздействия на окружающую среду" в проектной документации   «Реконструкция гидросооружений золоотвала №2  по результатам многофакторных исследований для нужд Верхнетагильской ГРЭС  Филиал ОАО «ИНТЕР РАО - Электрогенерация»   определяет степень возможного воздействия проектируемого объекта на атмосферный воздух, поверхностные и подземные воды, геологическую среду, растительный мир, характер отходов производства и потребления, возможные негативные последствия от указанных факторов, а также мероприятия,  предупреждающие и предотвращающие их.

           Оценка воздействия на окружающую среду (ОВОС) выполнена на основании и в соответствии с природоохранными  законодательствами, Нормами и Правилами:

- Федерального закона от 10.01.2002 г. №7-ФЗ "Об охране окружающей среды";

- Федерального закона от 23.11.1995 г. №174-ФЗ "Об экологической экспертизе";

- Распоряжения  Правительства РФ от 21.06.2010 г. № 1047р Перечень национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»
- Приказ Ростехрегулирования от 01.06.2010 N 2079 (ред. от 10.09.2013) "Об утверждении Перечня документов в области стандартизации, в результате применения которых на добровольной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона от 30 декабря 2009 г. N 384-ФЗ "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений"
- "Инструкции по экологическому обоснованию хозяйственной и иной деятельности", утвержденной приказом от 29.12.1996 г. №539 МПР РФ;

- "Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации", утвержденного приказом от 16.05.2000 г. №372 Госкомэкологии РФ;

- Практического пособия к СП 11-101-95 по разработке раздела "Оценка воздействия на окружающую среду" при обосновании инвестиций в строительство предприятий, зданий и сооружений. М, 1998 г.;
- СанПиН 2.2.1./2.1.1.1200–03 «Санитарно - защитные зоны и санитарная классификация промышленных предприятий, сооружений и иных объектов»;
- Положения о  водоохранных зонах водных объектов и их прибрежных защитных   полосах, утвержденных постановлением Правительства РФ от 3 июня 2006 года  №  74-ФЗ « Водный кодекс Российской Федерации» 
- Постановления правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 года N 87     «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» 
1 Общие сведения
1.1 Заказчик деятельности
 Полное наименование: Филиал «Верхнетагильская ГРЭС» ОАО «ИНТЕР РАО - Электрогенерация» 

Сокращённое наименование: Верхнетагильская ГРЭС  

Юридический адрес: 624162, Российская Федерация, Свердловская область,  г.Верхний Тагил, сектор Промышленный проезд 4, Промплощадка. 

Телефон/факс (34357) 2–23–59/2–22–22.
E-mail: sd@vtgres.ru
ИНН 7704784450

КПП 668243001

Код ОКВЭД 40.10.1, 40.10.4, 40.30.1

Код ОКОПО 79107617 

Код ОКАТО  65453503000 

Код  ОКФС 16

Код ОКОПФ 90.
1.2  Название объекта проектирования и планируемое место его реализации
       Реконструкция гидросооружений золоотвала №2  по результатам многофакторных исследований для нужд Верхнетагильской ГРЭС  Филиал ОАО «ИНТЕР РАО – Электрогенерация.
1.3 Характеристика типа обосновывающей документации
 Проектная документация
2 Пояснительная записка по обосновывающей документации 
Нормативная   продолжительность  производства работ объекта  с соответствующими показателями, определённая  по расчетным показателям для  определения продолжительности    производства работ (том I.  ЦНИИСМ ТП  Госстроя СССР, Москва, 1991г.  составляет 3 года.

      Общая реконструкция ЗШО №2  заключается в следующем:

       Реконструкция багерной насосной станции предусматривает изменение схемы подачи золошлаковых материалов, позволит продлить срок эксплуатации гидромеханического оборудования насосной станции. Настоящим  проектом предусматривается реконструкция существующей центральной багерной насосной станции №2 (ЦБН №2) - II подъема без замены основных грунтовых насосов с режимом работы основных багерных насосов «с разрывом струи», что обеспечивается строительством приемной емкости  для приема золошлаковой пульпы - пристрой к ЦБН №2.
Реконструкция магистрального участка ГЗУ от багерной насосной станции до ЗШО №2 исключит (снизит до минимума) аварийные порывы золошлакопроводов и, как следствие этого, загрязнение прилегающей территории золошлаковыми материалами.

          Замена золошлакопроводов, проходящих по дамбе третьего яруса и строительство выносных дамб внутрь золоотвала будет способствовать равномерному заполнению ЗШО и, как следствие этого, уменьшит величину пляжей вдоль дамб ЗШО, что будет способствовать уменьшению пыления. 

Настоящим проектом предусматривается:  замена магистральных золопроводов, укладка разводящей сети золопроводов по дамбе III яруса наращивания с заменой диаметра 630x10 мм на диаметр  720x10 мм.
Орошение пляжей исключит пыление пляжей в течении всего периода эксплуатации ЗШО. Для этих целей  проектом предусматривается установить по всему контуру ЗШО 115 дождевальных аппаратов типа ДД-15, способных оросить территорию ЗШО полосой 35-50 м (максимальная ширина пляжа. Одновременно могут работать 12 дождевальных аппаратов ДД-15. Ширина фронта полива, территории фронта ЗШО 850м. Территория всего ЗШО будет залита водой в течении 3 – 3,5 часа.
Реконструкция дамб третьего яруса связана с необходимостью повышения их устойчивости до нормативных значений. Настоящим проектом  предусматривается повышение устойчивости откосов ограждающей дамбы на длине 430м  (в районе  ПК 23+50) путем уширения поперечного  профиля дамбы отсыпкой пригрузочной призмы из скального  грунта  до отметки 257.00мБС.   Настоящим проектом  предусматривается сводка кустарника с откосов дамб с планировкой и подсыпкой откосов, планировка гребня откоса до отметки 274,50мБС с подсыпкой скальным грунтом  до 0,4м   шириной 6м.  
          Для отвода стока р. р. Сибирка, Хомутовка и поверхностных вод вдоль северного, западного и южного контуров золоотвала реконструируются северная и южная нагорные канавы.    Все перехваченные поверхностные стоки отводятся по системе нагорных канав в р. Тагил.
Реконструкция северной нагорной канавы включает в себя ее расчистку от древесной растительности, ее углубление и устройство переездов, быстротока  из сборного железобетона. После реконструкции будет исключено затопление прилегающих территорий вдоль нагорной канавы. 
Реконструкция южной нагорной канавы включает в себя ее расчистку от древесной растительности, ее углубление и устройство переездов. После реконструкции будет исключено затопление прилегающих территорий вдоль нагорной канавы.
Реконструкция дренажных канав связана с необходимостью исключения перелива дренажных вод из дренажных канав на прилегающие территории и включает в себя расчистку канав от древесной растительности и планировку дна и откосов, устройство переездов из сборного железобетона.
Строительство насосной станции перекачки фильтрата и пылеподавления №1 позволит в полном объеме перекачать дренажные воды с прилегающей территории и разместить в ней оборудование для подачи воды на дождевальные аппараты ДД-15.     
Строительство насосной станции перекачки фильтрата №2 позволит в полном объеме перекачать дренажные воды с прилегающей территории. Здание из сборно-монолитного железобетона, полузаглубленное.
Реконструкция ВЛ 6 кВт обеспечит гарантированное электроснабжение насосных станций №1 и №2.
Автомобильная дорога между насосными стациями №1 и №2 из щебня по ТИП -1-40 позволит организовать эксплуатацию насосных станций.

3  Цель и потребность реализации намечаемой хозяйственной и иной деятельности  
Целью обоснования инвестиций в реконструкцию гидросооружений золоотвала №2   Верхнетагильской ГРЭС  является повышение надежности работы всех элементов ЗШО№2 и максимальное исключение всех негативных воздействий на окружающую среду, возникающие при эксплуатации ЗШО. 

 Реконструкция осуществляется в границах действующего золоотвала №2 в соответствии с актом выбора земельного участка и  свидетельством о государственной регистрации права -  серии 66 АЕ № 788855 от 24.12.2012 год и Свидетельство о праве собственности комплекс №23 с техническим паспортом.
4   Описание альтернативных вариантов достижения цели намечаемой деятельности 
В настоящей работе согласно технического задания на проектирование другие  альтернативные варианты не разрабатывались. Объем работ по проектированию определялся на основании выводов и рекомендаций технического отчета по результатам многофакторных исследований гидросооружений ЗШО№2, выполненного ОАО «ВНИИГ им..Б.Е.Веденеева» в 2010-2011г.г.

Проектом предусматривается реконструкция и новое строительство двенадцати объектов, входящих в состав ЗШО №2:
· Реконструкция   багерной насосной станции;

· Реконструкция  участка внешнего ГЗУ;

· Реконструкция золошлакопровода по дамбе III яруса;

· Орошение пляжей на золоотвале;

· Дамба III яруса; 

· Реконструкция Северной  нагорной канавы;

· Реконструкция Южной нагорной канавы;

· Реконструкция дренажной канавы;

· Строительство насосной станции перекачки фильтрата и пылеподавления №1;

· Строительство насосной станции перекачки фильтрата №2;

· Реконструкция трассы ВЛ 6кВ;

· Строительство автомобильной дороги между насосными стациями №1 и №2;
5 Описание возможных видов воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельностью  
Реализация всех намеченных мероприятий полностью исключит негативное влияние эксплуатации ЗШО №2 на окружающую среду. Исключением составляет загрязнение подземных вод за счет фильтрации из ЗШО. В тоже время количество фильтрационных вод, попадающих в подземные воды составляет только 25% от всего объема фильтрации, в зоне влияния ЗШО отсутствуют водозаборы подземных вод и учитывая большую абсорбирующую способность грунтов основания ЗШО, негативное влияние ЗШО на изменение качества 

подземных вод можно считать минимальным. 
Грунты для реконструкции (глинистый грунт, скальный грунт, щебень)  везутся из Сухоложского карьера, сертифицированы. Отходы от производства работ размещаются на полигоне ООО «Утилис» г. Новоуральска.

       Негативное воздействие на окружающую природную среду возможно в период производства работ и в период эксплуатации.

Негативное воздействие на окружающую природную среду возможно в период производства работ по следующим видам:
Атмосферу
- при работе машин и механизмов во время разработки и вывозки грунта, монтаже  конструкций, 
Гидросферу (поверхностные и подземные воды)
-воздействие  ЗШО №2 на состояние грунтовых вод и природных водотоков;
Литосферу (почвы)
- нарушение почв при складировании вынутого грунта 

- отходы, образующиеся при строительстве и жизнедеятельности строительной организации;
Негативное воздействие на окружающую природную среду возможно в период эксплуатации работ по следующим видам:
Атмосферу
- при работе машин и механизмов во время разработки и вывозки грунта поочередно с 1 и 2 секций, 
Гидросферу (поверхностные и подземные воды)
-воздействие  ЗШО на состояние грунтовых вод и природных водотоков;
Литосферу (почвы)
- нарушение почв при складировании вынутого грунта.

- отходы, образующиеся при эксплуатации 
Основная строительная техника, применяемая при производстве строительно-монтажных работ 

- бульдозеры на базе трактора Т-170

- экскаваторы ЭО-4225  емкостью ковша  1-1,2м3
- автосамосвалы КАМАЗ- г/п 15т

-  кран автомобильный

-  трубоукладчик 

- компрессор 

- сварочный агрегат АДД

- пневмотрамбовки

- каток кулачковый весом 8т

-автомобиль бортовой

-бетоносмесительная установка
6  Описание окружающей среды, которая может быть затронута намечаемой хозяйственной деятельностью  
6.1 Атмосфера и загрязненность воздуха 
            Климат территории резко континентальный с резкими колебаниями температур воздуха как внутри года, так и в течение суток. Уральские горы, представляя естественный барьер,  затрудняют поступление влажных воздушных масс. 
В течение года осадки выпадают неравномерно. Большая часть их выпадает в теплый период года. Характерной особенностью района является 
частые ливни значительной интенсивности, вызывающие значительные паводки. Чаще всего ливни бывают летом, реже осенью.

 Среднегодовая температура воздуха равна 1,0°С. Абсолютный температурный минимум составляет (- 47°С), абсолютный максимум - 37°С . Норма осадков равна 660 мм, в наиболее увлажненные годы сумма возрастает до 800 мм.

Высота снежного покрова составляет 50 см, достигая в отдельные зимы 100 см и более. В ветровом режиме доминируют южные и юго-западные направления.
Скорость ветра в среднем составляет 3 м/с, максимальная достигает 20-25м/с.
Нормативная  глубина промерзания  в данном районе  для глинистых и суглинистых грунтов составляет 174 см, песчаных – 227  см, крупнообломочных – 257 см.
Характеристика  климата  приведена   по метеостанциям  Верхний Тагил, Невьянск, Свердловск.

6.2 Гидрологическая характеристика района  
     Формирование поверхностного стока исследуемых водотоков  (рек Сибирка, Хомутовка и нагорных канав)  происходит в условиях обильных атмосферных осадков, залесенности водосборов  и значительных уклонов рельефа. Это обуславливает формирование высоких максимумов весеннего и дождевого стока. Дождевые максимумы редкой повторяемости превышают максимумы весеннего половодья и рекомендованы как расчетные. Расчеты максимальных расходов воды при отсутствии наблюдений  выполнены косвенными приемами с использованием редукционных формул и аналога  р.Тагил –Водстрой ( А=158 км2). Объем  представленных гидрометеорологических данных обеспечивает проектные решения по реконструкции нагорных канав.

               Расчетные максимальные расходы воды весеннего половодья, м3/с
	№ 

п/п
	Наименование

расчетного

створа


	Обеспеченность,  Р%

	
	
	1
	5
	10
	25
	50

	1
	р. Сибирка – створ 1
	12,4
	8,72
	7,10
	5,06
	3,40

	2
	Северная нагорная канава - створ 2
	4,58
	3,22
	2,62
	1,87
	1,25

	3
	Северная нагорная канава - створ 3
	5,40
	3,79
	3,08
	2,20
	1,48

	4
	Северная нагорная канава - створ 4
	16,5
	11,6
	9,41
	6,70
	4,51

	5
	Северная нагорная канава - створ 5
	17,0
	11,9
	9,70
	6,91
	4,65

	6
	р. Хомутовка   – створ 6
	7,05
	4,96
	4,03
	2,87
	1,93

	7
	Южная нагорная канава-

створ 7
	8,61
	6,05
	4,92
	3,51
	2,36

	8
	Южная нагорная канава-

створ 8
	10,0
	7,06
	5,73
	4,09
	2,75


Таблица  6.2  Расчетные максимальные расходы воды дождевых паводков,м3/с
	
	Характеристика
	Обеспеченность, Р%

	
	
	1
	5
	10
	25

	1
	р. Сибирка- створ 1
	17,9
	9,99
	7,06
	3,72

	2
	Северная нагорная канава - створ 2
	10,0
	5,58
	3,95
	2,08

	3
	Северная нагорная канава - створ 3
	11,0
	6,13
	4,34
	2,28

	4
	Северная нагорная канава - створ 4
	21,1
	11,8
	8,34
	4,39

	5
	Северная нагорная канава - створ 5
	21,5
	12,0
	8,50
	4,47

	6
	р. Хомутовка   – створ 6
	12,8
	7,16
	5,06
	2,67

	7
	Южная нагорная канава-

створ 7
	14,4
	8,05
	5,69
	3,00

	8
	Южная нагорная канава-

створ 8
	15,8
	8,81
	6,23
	3,28


6.3 Инженерно-геологические, гидрогеологические условия  
Чаша золоотвала № 2 располагается в заболоченной низине при слиянии рек Хомутовки и Сибирки.

Природный рельеф территории золоотвала значительно изменен. Абсолютные отметки поверхности в пределах изучаемых профилей изменяются от 255,50 м (ПК 24+00) до 274,40 м (ПК 3+00). Территория вокруг золоотвала заболочена.

Площадки дренажных насосных станций проектируются в районе пикетов: 2; 15+14-16+0,9; 51+98; 59+0,8-59+41 (местоположение площадок было уточнено представителем проектной организации на местности). Площадки проектируемых насосных станций на период изысканий представляют собой техногенную поверхность, спланированную насыпными грунтами.

В геологическом отношении на исследуемой территории встречены порфириты палеозойского возраста. В результате процессов физико-химического выветривания кровля скальных грунтов превращена в элювиальные крупнообломочные и глинистые грунты. Коренные породы и продукты их выветривания перекрыты насыпными грунтами.

В изученном инженерно-геологическом разрезе по результатам анализа материалов лабораторных данных и пространственного распределения разновидностей грунтов по площадкам насосных станций выделено 10 инженерно-геологических элементов, по дамбе - 13 инженерно-геологических элементов . Естественный режим водоносного горизонта в условиях действующего промышленного предприятия нарушен различными факторами, важнейшим из которых является постоянное поступление водонасыщенной пульпы на поле золоотвала. По химическому составу грунтовые воды преимущественно хлоридно-сульфатно-кальциевые, реже - гидрокарбонатно-кальциево-магниевые, характеризуются повышенной минерализацией до 1461 мг/дм3, что свидетельствует об их загрязнении.

 В геологическом отношении по трассе ЛЭП вскрыты мраморизованные известняки, песчаники и порфириты. В результате процессов физико-химического выветривания кровля скальных грунтов превращена в элювиальные 

крупнообломочные и глинистые грунты, перекрытые четвертичными делювиальными осадками. Поверхность преимущественно задернована почвенно-растительным слоем, частично отсыпана насыпными грунтами.Инженерно-геологические условия сооружения трассы ЛЭП в целом благоприятны.
7 Оценка воздействия проектируемого объекта на состояние окружающей среды 
7.1 Воздействие на атмосферный воздух 
        В период реконструкции  основным видом воздействия является загрязнение атмосферного воздуха в результате поступления в него продуктов сжигания топлива от работы машин и механизмов и пыление во время земляных работ.
Загрязнение  атмосферного  воздуха происходит при движении (въезд и выезд), работе  двигателя на холостом ходу и под нагрузкой при производстве  работ.

Количество одновременно работающей техники меняется  согласно  проекта организации работ, в зависимости от вида и срока  выполняемых работ. Источники выбросов загрязняющих веществ в период проведения работ по строительству сооружений являются временными, поэтому мероприятия по регулированию выбросов загрязняющих веществ в атмосферу при наступлении особо неблагоприятных метеорологических условий (НМУ) и план-график контроля за выбросами  не разрабатывается.

          При проведении строительных работ необходимо выполнение следующих мероприятий:
- запрет на сверхнормативную работу двигателей автомобилей и строительной техники в режиме холостого хода в пределах стоянки на строительных площадках и объектах. 

-регулировка топливной аппаратуры и систематический контроль состава выхлопных газов машин и механизмов.
Также в период строительства должны соблюдаться следующие требования:

- производство работ строго в границах площадок;

- сжигание мусора на территории строительных работ запрещено;

- использование дорожно-строительной техники соответствующей природоохранному законодательству. 

- строгое соблюдение технологии производства работ.
- установка каталитических нейтрализаторов марки ШПК-2 (с алюмоплатиновыми каталитическими элементами) серийно выпускаемые промышленностью;

- автосамосвалы и бортовые машины, перевозящие сыпучие грузы, должны быть оборудованы специальными съемными тентами.
  Во время эксплуатации после строительства оросительной системы  пыление золоотвала исключено.

7.2 Воздействие на поверхностные и подземные воды 
Согласно водному кодексу Российской федерации, принятому Государственной Думой  12 апреля 2006 года и одобренному  Советом Федерации   26 мая    2006 года (Статья 65. Водоохранные зоны водных объектов и прибрежные защитные полосы)  ширина водоохранной зоны р. Тагил  – 200м,  ширина прибрежной защитной полосы – 50 метров. Ширина водоохранной зоны р.Сибирка- 100м, ,  ширина прибрежной защитной полосы – 50 метров.  Ширина водоохранной зоны р.Хомутовка  - 100м, ,  ширина прибрежной защитной полосы – 50 метров Граница водоохраной зоны устанавливается от среднемноголетнего уреза воды в безледовый период.

Существующий ЗШО №2  частично расположен в водоохранной зоне реки Сибирка, реки Хомутовка,  что требует соблюдения регламентируемых требований  в части использования и охраны водных объектов. В пределах водоохранных зон водных объектов применительно к разрабатываемому проекту запрещаются: 

- размещение складов  горюче-смазочных материалов

- складирование отходов и мусора; 

- заправка топливом, мойка и ремонт автомобилей и других машин и механизмов;

- размещение  стоянок транспортных средств;

- проведение рубок главного пользования; 

В пределах прибрежных защитных полос дополнительно к указанным ограничениям, указанным  запрещаются:

–  складирование отвалов размываемых грунтов; 

Реконструкция сооружений проводится на действующем золоотвале.
         Для отвода р. Сибирка и поверхностных стоков со склонов северной и западной сторон сооружена северная нагорная канава. По этой канаве естественные поверхностные стоки отводятся сначала в старое русло р. Сибирка и далее в реку Тагил. Для отвода поверхностных стоков, поступающих к золошлакоотвалу со склонов, примыкающих с юго-западной стороны, сооружена южная нагорная канава,   которая отводит поверхностные стоки через канал аварийного сброса в реку Тагил. Расчеты  максимального стока  весеннего половодья и дождевых паводков  для  водотоков на рассматриваемой  территории в створах  выполнены в  Разделе 12 ОТЧЕТ ПО ИНЖЕНЕРНО-ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИМ ИЗЫСКАНИЯМ.

Фильтрующие через тело ограждающих дамб ЗШО №2  дренажные воды собираются в дренажную систему и отводятся обратно в ЗШО№2  через насосные станции  НПФиП №1  и НПФ №2. Возврат осветленной воды осуществляется  через существующие шахтные колодцы (2шт), расположенные в золоотвале №2. Оценка притока воды в дренажные канавы выполнена в Разделе 12   ОЦЕНКА ВОДОПРИТОКА В ДРЕНАЖ ЗОЛОШЛАКООТВАЛА №2    ВТГРЭС. При приведенных выше фильтрационных параметрах водоприток в дренаж составил 2406,8 м3/сут.
          Транспортные средства, инструмент – должны соответствовать требованиям санитарных правил и гигиенических нормативов. Машины, транспортные средства, производственное оборудование используются по назначению и применяются в условиях, установленных заводом – производителем. В нерабочее время техника и транспорт убираются из забоя, что позволяет снизить возможность случайного загрязнения поверхностных вод утечками ГСМ.  Заготовку и обработку арматуры следует производить на специально предназначенных и соответствующим образом оборудованных местах. Электросварочные и газопламенные работы выполняются в соответствии с требованиями санитарных правил при сварке, наплавке и резке металлов,   СанПина  2.2.3.1384-03. Сбор и удаление отходов, содержащих токсичные вещества, следует осуществлять в закрытые контейнеры или плотные мешки, исключая ручную погрузку. Сточные воды следует собирать в накопительные емкости  с исключением фильтрации в подземные горизонты Не допускается сжигание на площадке работ отходов.
Емкости для хранения и места складирования, разлива, раздачи горюче-смазочных материалов и битума оборудуются для защиты почвы от загрязнения.
Бытовой мусор и нечистоты следует регулярно удалять в установленном порядке и в соответствии с требованиями действующих санитарных норм.
Предусмотренные в проекте мероприятия  достаточны для снижения негативного воздействия на подземные воды в результате эксплуатации реконструированного ЗШО.
Мониторинг поверхностных и подземных вод осуществляет специализированная организация и цех, который занимается эксплуатацией гидротехнических сооружений. 
Гигиенические требования к организации строительного производства и                   строительных работ 

            До начала производства работ должны быть выполнены следующие работы:

- площадки ведения работ  распланированы с организацией      водоотведения;

- сведена кустарниковая растительность;

Технологическая последовательность производства работ определяется проектом организации работ. Технологические процессы осуществляются в соответствии с СанПиН 2.2.3.1384-03.  Перед началом производства работ работодатель  ознакомляет работников с проектом и проводит инструктаж  о принятых методах работ,  установленной последовательности их выполнения, необходимых средствах индивидуальной защиты, мероприятиях по предупреждению неблагоприятного воздействия факторов производственной среды и трудового процесса.

     Машины и механизмы, транспортные средства, инструмент – должны соответствовать требованиям санитарных правил и гигиенических нормативов. Машины, транспортные средства, производственное оборудование используются по назначению и применяются в условиях, установленных заводом – производителем.

      К организации рабочего места при выполнении работ предъявляются следующие гигиенические требования;

   – зоны с уровнем звука свыше 80 дБА обозначаются знаками опасности, работа в этих зонах без использования средств индивидуальной защиты слуха не допускается.

   - рабочие места при техническом обслуживании и текущем ремонте машин, транспортных средств, производственного оборудования оборудуются грузоподъемными приспособлениями;

   - производство работ на объекте следует вести в технологической последовательности, при необходимости совмещения работ проводятся мероприятия по обеспечению условий труда;

   - во избежание локального охлаждения  работающих следует обеспечивать рукавицами, обувью, головными уборами применительно к климатическому поясу. На рукавицы, обувь, головные уборы должны иметься положительные санитарно-эпидемиологические заключения;

   - в целях нормализации теплового состояния работника температура воздуха в местах обогрева поддерживается на уровне 21-25°С. Помещение следует также оборудовать устройствами, температура которых не должна быть выше 40°С –  для  обогрева кистей и стоп;

   - продолжительность первого периода отдыха допускается ограничить 10 минутами, продолжительность  каждого последующего следует увеличить на 5 минут;

- перерывы на обогрев могут сочетаться с перерывами на восстановление функционального   состояния  работника после выполнения физической работы на холоде следует ранее, чем через 10 минут после приема «горячей» пищи (чая и др.).


Режимы труда и отдыха работников  должны соответствовать требованиям действующих нормативных правовых актов.


     В состав санитарно-бытовых помещений входят умывальники, устройства питьевой воды, помещения для обогрева или охлаждения, обработки, хранения и выдачи спецодежды.

Питьевое водоснабжение:

- все рабочие обеспечиваются доброкачественной питьевой водой, отвечающей  требованиям действующих санитарных правил и нормативов;

- в каждом бригадном домике необходимо иметь установки с питьевой водой и для приготовления питьевой воды.

     В целях предупреждения возникновения заболевания, связанных с условиями труда, работники, занятые на производстве, должны проходить обязательные при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры (освидетельствования). 

      На всех участках и в бытовых помещениях оборудуются аптечки  первой помощи.

      В местах производства земляных работ до их начала обеспечивается отвод поверхностных  и подземных вод. При выполнении земляных работ на рабочем месте в траншее ее размеры должны обеспечивать размещение конструкций, оборудования и оснастки, а также проходы на рабочих местах и к рабочим местам шириной не менее 0,6м и необходимое пространство в зоне работ. Места проходов через траншею оборудуется мостиком.

       Заготовку и обработку арматуры следует производить на специально предназначенных и соответствующим образом оборудованных местах. Электросварочные и газопламенные работы выполняются в соответствии с требованиями санитарных правил при сварке, наплавке и резке металлов  СанПиНа  2.2.3.1384-03.

       Очистку подлежащих монтажу элементов конструкций от грязи и наледи производить до их подъема.

        Окраску и антикоррозийную защиту конструкций и оборудования в случае, когда они выполняются на площадке работ, проводят до их подъема. После подъема производить окраску или антикоррозийную защиту следует только в местах стыка или соединений. 

        Распаковку и расконсервацию подлежащего монтажу оборудования следует проводить в  отведенной зоне, осуществлять на спецстеллажах или подкладах высотой не менее 100мм.

        При разборке конструкций материалы от разборки, мусор следует со всех сторон ограждать, затем при помощи грузоподъемных кранов грузить и отвозить в специальные места для отходов.

        Охрана окружающей среды в зоне размещения площадки ведения работ осуществляется в соответствии с действующими нормативными правовыми актами.

  7.3 Воздействие отходов  на состояние окружающей среды 
7.3.1 Общие положения   
     В настоящем разделе рассмотрены процессы образования, сбора, хранения и лимитов размещения отходов, образующиеся  при проведении работ по  реконструкции золоотвала №2 Верхнетагильской ГРЭС.  Целью  раздела  является  установление объемов образования  и  лимитов размещения отходов за период  производства работ и во время эксплуатации. 
7.3.2 Характеристика производственных процессов предприятия как источника образования отходов   
Основные виды отходов, образующихся в процессе производства работ:
обтирочный   материал,  загрязненный маслами; отходы лакокрасочных изделий; масла моторные отработанные; твердые бытовые отходы жилищ несортированные (исключая крупногабаритный); отходы черных металлов; огарки сварочных электродов; грунт, не загрязненный опасными веществами.

7.3.3 Определение класса опасности отходов  

Класс опасности  отхода устанавливается по степени возможного вредного воздействия на окружающую природную среду (ОПС) в соответствии с критериями отнесения опасных отходов к классу опасности для ОПС, по Федеральному классификационному каталогу отходов, утвержденного приказом Министерства природных ресурсов России от 02.12.2002 г. № 786 и дополнения к нему, утвержденного приказом Министерства природных ресурсов России от 30.06.2003 г. № 663.

Вредные вещества по степени воздействия делятся на пять классов опасности:

1 класс - чрезвычайно опасные;


2 класс - высокоопасные;

3 класс - умеренноопасные;

4 класс - малоопасные;

5 класс – практически неопасные.

          Результаты определения класса опасности отходов: 

 - к третьему классу опасности относятся: обтирочный материал, загрязненный 

маслами; масла моторные и лакокрасочная продукция.

 - к четвертому классу опасности: твердые бытовые отходы жилищ несортированные (исключая крупногабаритный), отходы (осадки) из выгребных ям, и хозяйственно-бытовые стоки
 - к пятому классу опасности: отходы черных металлов; грунт, не загрязненный опасными веществами ; огарки сварочных электродов, отходы корчевания кустарников отходы стальных труб и металлопроката, отходы изолированных проводов и кабелей.

7.3.3.1   Решение по утилизации отходов  
 При производстве работ на объекте  образуется 3 вида основных отходов. 

Обоснованием для размещения отходов являются нормативные документы – "Предельное количество токсичных отходов, допускаемое для складирования в накопителях (на полигонах твердых бытовых отходов)" Москва 1985, Минздрав СССР № 3897-85, Минжилкомхоз РСФСР № 85-191-1 [21], "Временный классификатор токсичных промышленных отходов" и "Порядок накопления транспортировки, обезвреживания и захоронения токсичных и промышленных отходов" (санитарные правила), Москва, 1985, Минздрав СССР [10].

Отходы 3 класса опасности: 

-обтирочный материал, загрязненный маслами и отходы лакокрасочной 

продукции вывозятся на городской полигон ТБО ООО «Утилис»  г.Новоуральска;

-отработанные моторные масла передаются специализированной организации на переработку ООО «Северовосточная Топливная Компания», г.Пермь;

Отходы 4 класса опасности: отходы ТБО, битума, древесных строительных лесоматериалов  вывозятся на городской полигон ТБО ООО «Утилис»  г.Новоуральска  , отходы (осадки) из выгребных ям, и хозяйственно-бытовые стоки вывозятся на очистные сооружения.
         Отходы 5 класса опасности: лом черных металлов – передаются по результатам торгов спецорганизации,  огарки сварочных электродов ООО «Утилис»  г.Новоуральска , отходы стальных труб и металлопроката, отходы изолированных проводов и кабелей - передаются специализированной организации на переработку. Грунт, образовавшийся при производстве земляных работ, не загрязненный опасными веществами,  отходы корчевания кустарников, бой железобетонных изделий, отходы железобетона в кусковой форме – на городской полигон ТБО ООО «Утилис»  г.Новоуральска. 
7.3.3.2 Характеристика мест временного хранения отходов предприятия . обоснование количества хранения (накопления ) отходов и периодичность их вывоза
            Согласно гигиеническому нормативу № 4015-85 "Предельное количество накопления токсичных промышленных отходов на территории предприятия (организации)" Москва, 1985, способ временного хранения отходов на территории предприятия определяется классом опасности отходов.

           При производстве работ образуются отходы 3, 4  и 5 классов опасности, которые хранятся на специально отведенной площадке с твердым покрытием, на территории временного городка строителей  и по мере накопления вывозятся на городской полигон ТБО г.Новоуральска  или передаются специализированной организации на переработку,

или  на очистные сооружения.

Сбор и удаление отходов, содержащих токсичные вещества, следует осуществлять в закрытые контейнеры или плотные мешки, исключая ручную погрузку. Сточные воды следует собирать в накопительные емкости  с исключением фильтрации в подземные горизонты. Емкости для хранения и места складирования, разлива, раздачи горюче-смазочных материалов и битума оборудуются для защиты почвы от загрязнения.

Бытовой мусор и нечистоты следует регулярно удалять в установленном порядке и в соответствии с требованиями действующих санитарных норм.
7.4  Оценка уровня шумового воздействия   
        В настоящем разделе рассматривается воздействие шума, возникающего при работе машин и механизмов на территории ЗШО№2 во время строительства и эксплуатации.

Ближайшая жилая застройка расположена в 2-х км от места строительства. Работы во время  реконструкции золоотвала№2  ведутся поочередно согласно проекта организации работ. В жилой застройке при проведении  работ по реконструкции золоотвала  звуковое   давление в пределах допустимого. На площадке выполнения работ должен быть обеспечен контроль уровней шума на рабочих местах и установлены правила безопасной работы в шумовых условиях. В технических характеристиках машин и механизмов должны быть указаны значения шумовых характеристик. Снижение уровня шумового воздействия осуществляется  техническими  средствами уменьшения шума в источнике, 

организационными мероприятиями (выбора рационального  режима труда и отдыха, сокращения  времени нахождения  в шумных  условиях, установка глушителей, противошумных экранов и кабин (для звукоизоляции двигателей машин применять защитные кожухи  и капоты с многослойными покрытиями из резины, поролона и др.). Запрещается работать в вечерние и ночные часы.
7.5 Воздействие объекта на растительный и животный мир   
Учитывая продолжительную историю интенсивной хозяйственной деятельности в районе  места проведения работ, можно говорить, что животный и растительный мир в той или иной степени адаптировался к деятельности человека. 

Место проведения работ – действующий золоотвал Верхнетагильской  ГРЭС.

Участок земли, отведенный под работы, не является особоохраняемой природной территорией,  на нем отсутствуют места  постоянного обитания птиц и животных, реликтовые насаждения, исторические памятники и памятники культуры. 

Выполняемые работы не внесут каких-либо заметных изменений в животный мир. 

Выполняемые работы не окажут существенного  влияния  на состав животного и растительного мира, его популяцию и миграцию.  Объектов растительного и животного мира, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, на территории  работ не наблюдается. 
На проектируемой территории произрастание кустарниковой растительности не допускается. Дополнительный земельный отвод не требуется. 
7.6 Воздействие объекта при аварийных ситуациях 
7.6.1 Прогнозируемая возможность возникновения аварийных ситуаций, их вероятность , масштаб и продолжительность воздействия 
          Золошлакоотвал №2 предназначен для складирования золошлаковых отходов Верхнетагильской ГРЭС, а также для осуществления оборотного водоснабжения. 

Состав сооружений:

-ограждающая дамба 2 класса

-шахтные водосбросы -3класса

В 2012г утверждена ДЕКЛАРАЦИЯ БЕЗОПАСНОСТИГИДРОТЕХНИЧЕСКИХ СООРУЖЕНИЙ (ВЕРХНЕТАГИЛЬСКОГО ГИДРОУЗЛА, ВОГУЛЬСКОГО ГИДРОУЗЛА, ЗОЛОШЛАКООТВАЛА № 2) ВЕРХНЕТАГИЛЬСКОЙ ГРЭС – ФИЛИАЛА ОАО «ОГК – 1».
Для декларируемого объекта возможными источниками возникновения и развития гидродинамической аварии следует считать земляную дамбу, а также водосбросные сооружения.

Аварии и нарушения эксплуатационной надежности ГТС могут привести к тяжелым социально-экологическим последствиям с затоплением и подтоплением территорий.

Причинами возникновения гидродинамической аварии на сооружениях гидроузла могут быть:

- воздействия природного характера (ливневые дождевые осадки не расчётной обеспеченности, особенно при  их наложении на весеннее половодье, сверхнормативные ледовые нагрузки);
- воздействия технического характера (отказ гидромеханического оборудования, разрушение конструкций сооружений напорного фронта вследствие различных факторов, в том числе ошибки эксплуатационного персонала, несвоевременность текущих и планово-предупредительных ремонтов);

- террористический акт.

Анализ аварий, произошедших на золошлакоотвалах, созданных грунтовыми дамбами показал, что других источников опасности, которые могут привести к прорыву дамб для данного ЗШО №2 нет: отсутствуют селевые потоки.

7.6.1.2 Прогнозируемая возможность возникновения аврийных ситуаций и их вероятность при реконструкции ЗШО №2 
В соответствии с особенностями сооружений ЗШО №2 Верхнетагильской ГРЭС  можно определить следующие наиболее вероятные сценарии возможного возникновения гидродинамической аварии.
Сценарий 1. (С1): Потеря устойчивости ограждающей дамбы вследствие подъема пьезометрических уровней в теле дамбы или выноса грунта из основания или тела дамбы (насыщение водой низового клина дамбы, оползание участков откоса, образование провалов, промоин, размыв тела дамбы и развитие прорана с образованием волны прорыва).
Сценарий 2. (С2): Отказ водосбросных сооружений золошлакоотвала №2, (перелив через гребень ограждающей дамбы, локальному ее разрушению в месте понижения отметки гребня, образованию прорана. Причинами отказа водосбросных со​оружений ЗШО могут быть: разрушение водосбросного колодца вследствие давления льда, волнового воздействия, потеря устойчивости конструкции).

В соответствии с рассматриваемым сценарием, в результате аварии на дамбе ЗШО № 2 происходит, в первую очередь, затопление поймы реки Сибирки до ее впадения в р.Тагил, далее зона затопления простирается вдоль русла р.Тагил  и ограничивается автомобильной дорогой (г.Кировград–п.г.т.Карпушиха) с ж/б мостом. Общая протяженность зоны влияния гидродинамической аварии на ограждающей дамбе золошлакоотвала №2 составляет 8,5 километров, ширина зоны изменяется от 200 м до 1,8 км (на низменных, болотистых участках). 

Общая площадь зоны затопления в результате гидродинамической аварии на ограждающей дамбе золошлакоотвала составляет 406 га. Экспликация площадей затопления волной прорыва в результате гидродинамической аварии на ограждающей дамбе золошлакоотвала №2 представлена в таблице 7.1. Площади земельных угодий в зоне затопления волной прорыва при аварии на золошлакоотвале №2                                                              

Таблица 7.1
	№
	Наименование угодий
	Всего земель, га

	1
	Лес и кустарник
	380

	2
	Болота
	24

	3
	Прочие (земли дорог, карьеры, под обрывами и др.)
	2

	
	Всего:
	406


Кроме того в зону затопления попадает два участка автомобильных дорог, автодорожный мост, две нитки ЛЭП 110 кВ.

Населенные пункты в зону затопления не попадают.
7.6.1.3 Необходимость декларирования безопасности объектоа в связи с тем, что деятельность связана с повышенной опасностью   
В статье 1 Закона РФ «О безопасности гидротехнических сооружений» указана сфера его действия – распространяется на ГТС, аварии или повреждения которых могут привести к возникновению чрезвычайных ситуаций (ЧС). Единый подход к оценке ЧС установлен Постановлением Правительства РФ «О классификации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» № 1094 от 13.09.96 г.

Декларирование безопасности ГТС, аварии которых могут привести к возникновению ЧС, является обязательным в соответствии с Постановлением Правительства РФ №1303 от 06.11.98 г. «Об утверждении Положения о декларировании безопасности ГТС».

Декларация безопасности ГТС представлена в составе  данного проекта  после реконструкции (раздел12)   

8  Мероприятия организации санитарно-защитной 
          Размер санитарно-защитной зоны для ЗШО №2 согласно  санитарно-эпидемиологического заключения №66.01.31.000.Т.000234.02.13 от 13.02.2013г установлен на расстоянии 300м от территории промплощадки.

           Проектируемые мероприятия не требуют дополнительной организации санитарно-защитных зон,  золоотвал является частью территории Каширской ГРЭС.
9  Обоснование уровня выбора варианта намечаемой деятельности   
Рассмотренные в настоящем проекте работы по реконструкции золоотвала №2 Верхнетагильской ГРЭС выполнены в соответствии с заданием на проектирование, с учетом материалов выполненных ранее материалов изысканий, по результатам многофакторных исследований  а также с соблюдением действующих норм, правил и стандартов.
Инвестиционный проект реконструкции ЗШО Верхнетагильской ГРЭС считается устойчивым и эффективным и полностью учитывает интересы энергопотребителей, акционеров и прочих  интересантов.

Основными положительными факторами при разработке проекта является следующее:
-Проект характеризуется технологической необходимостью и достаточной экономической эффективностью;
- Технологические решения соответствуют технической политике Филиал «Верхнетагильская ГРЭС» ОАО «ИНТЕР РАО - Электрогенерация» 
- Имеется вся инфраструктура, позволяющая в короткие сроки и с минимальными затратами реализовать проект;
- Наличие обученного и квалифицированного персонала;
         Учитывая актуальность проблем, решаемых данным проектом, ожидаемый эффект в результате выполнения проектируемых мероприятий и вышеприведенную оценку воздействия на окружающую природную среду, можно сделать вывод, что реализация данного проекта является обоснованной.
10 Материалы общественных обсуждений, проводимых при проведении исследований и подготовке материалов по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности 
         В настоящее время  Филиал «Верхнетагильская ГРЭС» ОАО «ИНТЕР РАО - Электрогенерация» направил в администрацию городского округа Верхний Тагил письмо с просьбой проведения общественных обсуждений по реконструкции гидросооружений золоотвала №2.
11  Резюме нетехнического характера   
         В соответствии с требованиями природоохранного законодательства России, с учётом прогнозируемых экологических последствий намечаемой деятельности в составе проектной документации проведена оценка воздействия намечаемой хозяйственной деятельности. 

            При разработке документации было уделено соответствующее внимание охране природы и обеспечено минимальное воздействие на природные условия.

Оценка воздействия проектируемой водохозяйственной деятельности на окружающую среду позволяет сделать следующие выводы:

1. Выполненные работы по реконструкции гидросооружений золоотвала №2  не окажут существенного воздействия на окружающую природную среду. Проект решает вопрос о
приведении существующего ЗШО №2 в соответствие критериям безопасности и действующим нормам и правилам:

- по ограждающей дамбе ЗШО №2( нагорные и дренажные канавы с переездами, устройство пригруза, гребня, канавы между первичной и дамбой 1 яруса);

- исключение пыления ЗШО№2 со строительством системы орошения;

- мероприятия перехвата и отвода поверхностных и дренажных вод (насосные станции №1,2)
- электроснабжения (реконструкция трассы ВЛ 6кВт, диспетчеризация и связь проектируемых объектов);

-  реконструкция участка внешнего ГЗУ, золошлакопроводов по дамбе III яруса, реконструкция багерной;

- строительство автомобильной дороги между насосными стациями №1 и №2;
2. Основным источником загрязнения воздушного бассейна являются пляжные зоны, с которых обычно происходит сдувание мелкодисперсных материалов. Намытый пляжный откос постоянно находится во влажном состоянии (орошение), что исключает загрязнение воздуха.

3. Технологические процессы при ведении строительно-монтажных работ сопровождаются незначительным выделением загрязняющих веществ.
    Основными источниками загрязнения воздушной среды района производства работ  являются двигатели внутреннего сгорания машин и механизмов.  

        В период  строительно-монтажных работ основных объектов    и    в период эксплуатации  на атмосферу прилегающего района будет оказано кратковременное, негативное воздействие. Существенного изменения уровня загрязнения атмосферного воздуха в районе производства работ не ожидается. Выбросы вредных веществ от источников выбросов в период производства работ могут быть предложены как предельно допустимые и должны быть утверждены в установленном порядке.

     После завершения работ, предусматриваемых проектом, влияние на воздушную среду района исключено.

4. Шумовое воздействие в жилой застройке при проведении  работ в пределах допустимого. 

5. На площадке временных зданий и сооружений устанавливаются передвижные контейнерного типа вагончики (типа ППВТК-6) для обогрева работающих, приема пищи и 

укрытия от дождя. В удобном для пользования месте рядом с площадкой работ устанавливаются «биотуалеты» в соответствии с общими санитарными нормами. В период производства проектируемых работ предусматривается сбор всех отходов, хозяйственно-бытовых и фекальных стоков, источником образования которых является персонал организации, участвующий в выполнении проектируемых работах, попадание их в водный объект исключено.

          Источником образования твердых бытовых отходов является персонал организации, участвующий в работах. Для временного складирования и накопления твердых бытовых отходов используются специальные контейнеры-мусоросборники.

Вывоз отходов должен осуществляться на полигоны ТБО ООО «Утилис»  г.Новоуральска, очистные сооружения. 

6.   Во избежание загрязнения почвы горюче-смазочными материалами во время производства строительно-монтажных работ  специально оборудуются  открытые  площадки для стоянки и заправки вспомогательной техники, площадка отсыпается  глинистым грунтом и гравием с уплотнением. Доставка топлива предусмотрена при помощи бензовоза. При заправке техники попадание горюче-смазочных материалов в почву должно быть исключено. Для этого предполагается осуществлять заправку механизмов на площадке через специальные заправочные шланги. Хранение горюче-смазочных материалов (ГСМ) на объекте не предусматривается.

      Техническое обслуживание оборудования и ремонт намечается осуществлять на базе ремонтно-технической службы подрядчика, находящейся за пределами водоохраной зоны ЗШО №2. 

7.   Проектируемые   насосная  станция перекачки фильтрата и пылеподавления №1 и

насосная станция перекачки фильтрата №2 отводят  дренажную воду обратно в ЗШО №2;
8.  Проектируемая насосная станция перекачки фильтрата и пылеподавления №1 подает воду на орошение пляжей;
9.   Проектируемые работ на растительный и животный мир не внесут каких-либо заметных изменений.
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