На публичные слушания, которые состоятся 28.04.2020 г., выносятся 
Внесение изменений в Правила землепользования и застройки в части внесения изменений в текстовую и графическую часть, в связи со следующими мероприятиями:

- объединение территориальных зон (И) Зона инженерной инфраструктуры, (П-1) Производственно-коммунальная зона объектов I - II класса санитарной опасности, (СХ) Сельскохозяйственная зона, которые войдут в состав образуемой зоны МЦ (Многоцелевая зона) поселка Половинный города Верхний Тагил;

- объединение территориальных зон (Ж-2) Жилая зона малоэтажной застройки, (ОД-С) Общественно-деловая зона социального назначения, которые войдут в состав зоны, (ОД-К) Общественно-деловая зона комплексная поселка Половинный города Верхний Тагил;

- объединение территориальных зон (Ж-2) Жилая зона малоэтажной застройки, (ОД-С) Общественно-деловая зона социального назначения, которые войдут в состав зоны (ОД-К) Общественно-деловая зона комплексная поселка Белоречка города Верхний Тагил;

- объединение территориальных зон (П-3) Производственно-коммунальная зона объектов III - V класса санитарной опасности, (СХ) Сельскохозяйственная зона, Специальная зона, (С-З) Специальная зона, связанная с захоронениями, (И) Зона инженерной инфраструктуры, которые войдут в состав образуемой зоны МЦ (Многоцелевая зона) поселка Белоречка города Верхний Тагил.

