Об оказании бесплатных юридических консультаций 
в режиме видеосвязи

Согласно постановлению Правительства Свердловской области от 05.09.2012 № 965-ПП «Об уполномоченном исполнительном органе государственной власти Свердловской области в сфере обеспечения граждан бесплатной юридической помощью и о внесении изменений в Положение о Департаменте по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области, утвержденное Постановлением Правительства Свердловской области от 15.02.2012 № 127-ПП» Департамент по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области определен в качестве уполномоченного исполнительного органа государственной власти Свердловской области в сфере обеспечения граждан бесплатной юридической помощью.


Оказание бесплатной юридической помощи в Свердловской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и Законом Свердловской области от 05 октября 2012 года № 79-ОЗ «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области».


Одним из участников государственной системы бесплатной юридической помощи является государственное казенное учреждение Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области».

С целью оказания бесплатной юридической помощи гражданам, проживающим в малонаселенных и труднодоступных муниципальных образованиях, расширения доступа граждан к ее получению и с учетом их потребностей, а также в связи с отдаленностью нахождения государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области», Департаментом по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области организуется оказание бесплатных юридических консультаций в режиме видеосвязи специалистами ГКУ СО «Государственное юридическое бюро по Свердловской области» с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Предварительная запись на бесплатные юридические консультации организуется Администрацией городского округа Верхний Тагил 
по адресу: г. Верхний Тагил, ул. Жуковского, 13, каб. № 13,

по телефону: (343 57) 2-00-15, 

режим работы: понедельник – пятница с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00. 


Информация о категориях граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, а также Порядок оказания бесплатной юридической помощи размещены на сайте Департамента по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области http://svd.msudrf.ru в разделе «Бесплатная юридическая помощь».
