Государственная регистрация прав

Как подать документы на государственную регистрацию прав 

В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ 
Государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним – это юридический акт признания и подтверждения государством возникновения, ограничения (обременения), перехода и прекращения прав на недвижимое имущество. Государственная регистрация является единственным доказательством существования зарегистрированного права. 
Электронный сервис «Подать заявление на государственную регистрацию прав»
Подать документы на государственную регистрацию прав можно с помощью электронного сервиса «Подать заявление на государственную регистрацию прав» на сайте Росреестра www.rosreestr.ru. 
Для подачи документов и формирования заявления о государственной регистрации прав пошагово заполните поля сервиса.
Информацию о перечне документов, необходимых для государственной регистрации прав, сроках оказания услуги и размерах государственной пошлины Вы можете узнать на сайте Росреестра в разделе «Государственная регистрация прав и сделок с недвижимостью». 
Этапы подачи заявления на государственную регистрацию прав в электронном виде











Внимание! Направляемый договор должен быть подписан стороной (-ами) сделки электронной цифровой подписью (ЭЦП)*. Иные загружаемые документы должны быть заверены ЭЦП органа выдавшего их.

*Для подачи заявления на государственную регистрацию прав в электронном виде необходима электронная цифровая подпись (ЭЦП). ЭЦП можно приобрести в специализированном удостоверяющем центре. Список сертифицированных удостоверяющих центров можно получить на официальном сайте Росреестра, у специалистов в офисах Росреестра, Кадастровой палаты и МФЦ («Мои документы»).

После заполнения всех полей сервиса, загрузки документов и подписания заявления с помощью ЭЦП, заявителю на адрес электронной почты, указанный в заявлении, направляется уведомление с указанием размера государственной пошлины, кода платежа для уплаты государственной пошлины и указанием даты, до которой необходимо уплатить государственную пошлину.
Внимание! При уплате государственной пошлины за государственную регистрацию прав в случае подачи заявления в электронном виде необходимо указать код платежа, полученный по электронной почте. 

После получения Росреестром подтверждения об уплате государственной пошлины в нужном размере заявитель получает на адрес электронной почты уведомление о приеме документов на государственную регистрацию прав. 

Получение результата услуги
После принятия Росреестром решения о государственной регистрации заявителю на адрес электронной почты направляется электронный документ, подтверждающий проведение государственной регистрации.
В случае принятия Росреестром решения о приостановлении государственной регистрации или отказе в государственной регистрации соответствующее уведомление направляется заявителю на адрес электронной почты.
Центр телефонного обслуживания Росреестра 8 800-100-34-34. Звонок по России бесплатный. 

Сайт Росреестра www.rosreestr.ru
С вопросами и предложениями по улучшению качества обслуживания обращайтесь по адресу электронной почты: info@rosreеstr.ru
Узнайте адрес ближайшего МФЦ на портале государственных услуг Вашего региона. 

Контактная информация Вашего территориального органа Росреестра 

Данный буклет содержит краткую справочную информацию. Для получения подробной консультации по каждому конкретному случаю, пожалуйста, посетите сайт Росреестра или обратитесь к специалисту в офисе. 
Главный государственный инспектор по использованию и охране земель Кировградского городского округа и городского округа Верхний Тагил Катаева Наталья Геннадьевна информирует: 

 С 20 марта 2015г. в десятки раз повышаются штрафы за самовольное занятие земельного участка. Размер штрафа теперь будет не фиксированным, а зависимым от кадастровой стоимости участка.

 20 марта  вступит в силу Федеральный закон от 08.03.2015г. № 46-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». 


Закончится время, когда самовольно заняв земельный участок, нарушитель предпочитал годами платить штраф в 500-1000 рублей и продолжал хозяйничать на чужой земле.


Согласно новому закону, за самовольное занятие земельного участка налагается штраф от 1 до 1, 5 % кадастровой стоимости, но не меньше 5 тыс.рублей для граждан; от 1, 5 до 2% кадастровой стоимости, но не менее 20 тыс.рублей - для должностных лиц; для юридических лиц - от 2 до 3% кадастровой стоимости участка, но не менее 100 тыс.рублей. В случае, если кадастровая стоимость не определена, штраф для граждан может варьироваться от 5 до 10 тыс.рублей, для должностных лиц - от 20 до 50 тыс.рублей, для юридических лиц - от 100 до 200 тыс.рублей. 


Аналогичным образом меняются штрафные санкции в отношении нецелевого использования земли. Физическое лицо будет караться штрафом не менее 10 тысяч рублей вместо предусмотренных сейчас 1 000-1 500 рублей. Для юридических лиц за то же нарушение штраф составит не менее 100 тысяч рублей при сегодняшнем минимуме в  10 тысяч.


Если же правонарушитель проигнорировал выданное ему предписание об устранении нарушения, то его ждет повышенный штраф: от 10 до 20 тыс. рублей - для граждан, от 30 до 50 тыс. рублей или дисквалификация на срок до трех лет - для должностных лиц, от 100 до 200 тыс. рублей - для юридических лиц. 


Кировградский отдел Росреестра по Свердловской области работает в соответствии с планом проведения проверок физических и юридических лиц  утверждёнными приказами П/379 от 17.12.2014г.; Л - П/330 от 31.10.2014 г. 
Указать цель обращения





Заполнить данные об объекте недвижимости





Заполнить данные о правообладателе 








Указать сведения о заявителе





Загрузить документы 








Подписать заявление с помощью электронной цифровой подписи заявителя
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