Итоги социально-экономического развития

Карабашского городского округа

 за 2017 год 
         Численность постоянного населения Карабашского городского округа по состоянию на 01.01.2018г. по данным органов федеральной статистики составила 11202 человека, в том числе: сельское население – 203 человека. 
        В округе отмечается сокращение численности населения Карабашского городского округа,  в том числе его трудоспособной части, это  происходит за счет естественной убыли и миграционного оттока населения.
        Оборот всех организаций Карабашского городского округа за 2017 год составил 14975,2 млн. рублей, что составляет 115,6 процентов к уровню прошлого года. В данном показателе основную долю – 80,2 процента занимает оборот промышленных организаций, который за отчетный период составил 12003,1 млн. рублей или 122,2 процента к прошлому году.

        Доля оборота  градообразующего предприятия в общем объеме промышленного производства составляет  98,3 процента.
Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный период составил 2529,5 млн. рублей, что составляет 112,2 % по сравнению с прошлым годом.

В деятельности субъектов малого предпринимательства развиваются услуги парикмахерских, по ремонту автомобилей, розничная торговля и общественное питание. Товарооборот от индивидуальной предпринимательской деятельности составил 1229,2 млн. руб.
Объем инвестиций в основной капитал по организациям всех форм собственности за отчетный год составил 1862,0 млн. рублей, что составляет 59,5 процента к 2016 году. Снижение объема инвестиций в 2017 году произошло за счет  сокращения финансирования инвестиционного проекта по модернизации металлургического производства ЗАО «Карабашмедь» по отношению к прошлому году. 

В отчетном году введено в действие общей площади жилых домов 3683 м2, что больше в 5,2 раза по сравнению с  прошлым годом, в том числе за счет индивидуального жилищного строительства введено 690 м2.

Продолжаются строительно-монтажные работы по реконструкции  металлургического производства ЗАО «Карабашмедь», завершилось строительство детской школы искусств.
В рамках Концепции развития Карабашского городского округа в 2017 году осуществлялось строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, которое завершилось в конце года и проведена реконструкция санатория – профилактория «Синегорье». 
За  счет внебюджетных источников по инициативе ЗАО «Русская медная компания» началось строительство торгово – развлекательного центра.  
       На рынке труда по оценке среднесписочная численность работающих по городскому округу на 01.01.2018 года составляет 4,0 тыс. человек, в том числе доля работающих на предприятии ЗАО «Карабашмедь» составляет 34,3 %. 
        Численность безработных граждан, состоящих на учете в центре занятости   по сравнению с  прошлым годом уменьшилась на 22,6 % и составила по состоянию на 01.01.2018г. 178 человек, уровень безработицы – 4,0 %.

        В отчетном году  в ОКУ «Центр занятости населения города Карабаша» обратилось  за содействием в поиске подходящей работы 508 человек, что составляет 80,6 % к прошлому году, в том числе 10 человек, уволенных в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности  или штата, что в 5,2  раза меньше, чем в 2016 году.

        При  содействии службы занятости нашли подходящую работу 263     человека, в  том числе безработные – 175 человек. 71 безработный гражданин трудоустроен  на общественные работы.

        Государственную  услугу  по  социальной адаптации на рынке труда получили 50 безработных граждан, что составляет 89,3% к 2016 году, по содействию самозанятости – 35 человек, из них 4 человека зарегистрированы в качестве индивидуального предпринимателя.

        Удельный вес трудоустроенных граждан в общей численности, обратившихся за содействием в поиске работы в ОКУ «Центр занятости населения города Карабаша», составил 51,8 %.

В 2017 году в Карабашском городском округе создано 167 постоянных рабочих мест, в том числе: на ЗАО «Карабашмедь» - 77 мест. Кроме того, создано 120 временных рабочих мест.

       По данным органов федеральной статистики средняя заработная плата в целом по городскому округу в  2017 году составила 29525,0 руб., что составляет 105,3 % к прошлому году. Наибольшая заработная плата на предприятии ЗАО «Карабашмедь». Самая низкая заработная плата отмечается в торговле и в учреждениях социальной сферы. 

       Задолженность по выдаче заработной платы на предприятиях городского округа отсутствует.  

       На рынке товаров и услуг ежегодно отмечается рост оборота предприятий данной сферы. Так, товарооборот во всех каналах реализации за 2017 год  составил 1555,9 млн. рублей, что составляет 104,4 % к прошлому году. 

       Объем платных услуг населению с начала года  составил  сумму в 483,0 млн. рублей или  107,6 % к уровню 2016 года. 

       В текущем году по отношению к 2016 году отмечается рост количества зарегистрированных преступлений на 11,2 %  и составляет  238 случаев.

       Доходы бюджета Карабашского городского округа за 2017 год составили 548,3 млн. руб., что по отношению к 2016 году составляет 115,3%.  Собственные доходы бюджета 114,3 млн. руб., рост доходов составил к 2016 году 11,3 %. 

       Расходы бюджета Карабашского городского округа  по сравнению с прошлым годом увеличились на 6,6 % и составили сумму 537,7 млн. рублей. В структуре расходов по ведомственной классификации наибольшая сумма приходится на образование – 203,5 млн. руб. или 37,8 % всех расходов, на социальную политику – 136,9  млн. руб. или 25,5 %, на ЖКХ – 46,2 млн. руб. или 8,6 %.

       Денежные доходы населения с начала года составили  1844,8 млн. рублей, в расчете на душу населения – 13503 рубля.                             

       Расходы ориентировочно составили  1555,0 млн. рублей.

Начальник Управления экономики

администрации Карабашского ГО                                                                 А.Г. Ахатова
