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Предметом Муниципального контроля соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющих регулярные перевозки условий организации регулярных перевозок в соответствии с нормативными требованиями нормативно-правовых актов КГО.
Подконтрольными субъектами Муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения являются: Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие пассажирские перевозки.
	Осуществление муниципального контроля   соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа проводится по следующим направлениям:
	- пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам;
	- качество транспортного обслуживания населения КГО;
	- наличие карт и свидетельств маршрута;
	- наличие лицензии на право осуществления пассажирских перевозок.
	Целью муниципального контроля   соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа является предупреждением, пресечением и устранением причин нарушения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа.
В результате рейдовых осмотров территории в период 2018-2019 г. в целях выявления нарушений в соблюдении исполнения нормативных правовых актов в сфере соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа нарушения не выявлены.
С 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года Федеральным законом от 13.07.2015 года № 246–ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)
и муниципального контроля» (далее ФЗ-№294), введен «мораторий» на проведение плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенным к субъектам малого и среднего предпринимательства, мораторий продлен до конца 2019 г. 
Отнесение к субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ». 
Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием основания. 
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