Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Карабашского городского округа «Об утверждении Порядка размещения и эксплуатации нестационарных развлекательных  аттракционов  на территории Карабашского   городского  округа      без предоставления         земельного участка»

Проект нормативного правового акта «Об утверждении Порядка размещения и эксплуатации нестационарных развлекательных  аттракционов  на территории Карабашского   городского  округа      без предоставления         земельного участка» (далее - Порядок) разработан в целях упорядочения размещения нестационарных развлекательных аттракционов на территории Карабашского городского округа , обеспечения соблюдения Правил благоустройства территорий Карабашского городского округа, утвержденных решением собрания депутатов от 31.10.2017 № 226 "Об утверждении "Правил благоустройства территорий Карабашского городского округа (включая механизмы вовлечения людей и общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды)", обеспечения безопасности при пользовании услугами.
Проект постановления прошел общественную экспертизу на заседании Координационного совета по работе с СМСП Карабашского городского округа (протокол № 6 от 6.08.2017г.).

