ГОЛОСОВАНИЕ ГРАЖДАН, 
ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ ПО МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ

[bookmark: _GoBack]       29 мая 2019 года принят Федеральный закон, закрепляющий право голосовать на региональных выборах гражданам, зарегистрированным по месту пребывания. 
      Закон закрепляет активное избирательное право граждан на выборах в региональные органы власти, не имеющих регистрации по месту жительства, но зарегистрированных по месту временного пребывания на территории соответствующего избирательного округа не менее чем за три месяца до дня голосования. 
      Так на предстоящих 8 сентября 2019 года выборах Губернатора Челябинской области возможность проголосовать будут иметь граждане Российской Федерации, не имеющие регистрации по месту жительства, но зарегистрированные по месту пребывания на территории Челябинской области не позднее 7 июня 2019 года.
       Кроме этого, чтобы иметь возможность проголосовать, такой гражданин должен будет подать заявление о включении в список избирателей. 
       Подать заявление можно с 24 июля по 4 сентября 2019 года в электронном виде через Единый портал государственных услуг, либо лично в любой территориальной избирательной комиссии, через МФЦ или с 28 августа по 4 сентября 2019 года в любой участковой избирательной комиссии.
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