На Южном Урале в 3 раза сократилось количество поддельных больничных.
С начала года специалистами Челябинского отделения Фонда социального страхования проведены проверки в 126 медицинских организациях г.Челябинска и Челябинской области. Проверено более 350 тысяч больничных на соблюдение порядка выдачи, продления и оформления. Почти в тысячи из них установлены нарушения. Выявлен 21 поддельный листок нетрудоспособности. Отметим, что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество подделок сократилось почти в 3 раза (59 фальшивых листков нетрудоспособности выявлено за 9 месяцев 2017 года).
Исключить возможность обмана работодателя с помощью фальшивого документа поможет новый сервис ФСС – электронный листок нетрудоспособности (ЭЛН). Такой больничный нельзя подделать, испортить или потерять. Данный сервис позволяет также снизить количество допускаемых ошибок при заполнении. Сегодня электронные листки нетрудоспособности выдают около половины медицинских учреждений Челябинской области. 
Справочно: Ежегодно Челябинское региональное отделение Фонда социального страхования выдает медицинским организациям Челябинской области более 1 миллиона бланков листков нетрудоспособности. 
Подробную информацию по оформлению ЭЛН можно найти на сайте Челябинского отделения ФСС -  www.ro74.fss.ru.
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