Итоги социально-экономического
развития Карабашского городского округа

за 2019 год
Оборот   предприятий    Карабашского  городского  округа в 2019 году составил 14428,0 млн. рублей, что составляет 116,2 %  к прошлому году. 

Оборот промышленных предприятий составил  10883,6 млн. рублей, что составляет в действующих ценах 120,4 % к прошлому году. Доля АО «Карабашмедь» в общем объеме промышленного производства составила  92,6 %. 
Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный год  составил 3148,9 млн. рублей, что составляет 107,1 % по сравнению с 2018 годом.

В деятельности субъектов малого предпринимательства развиваются бытовые услуги и розничная торговля. Товарооборот от индивидуальной предпринимательской деятельности составил 1321,2 млн. руб.

По данным федеральной статистики численность постоянного населения Карабашского городского округа по состоянию на 01.01.2019г. составила 11059 человек. 
В отчетном году родилось 104 человека, умерло - 195. Естественная убыль населения составила 91 человек.

Итоги миграции населения Карабашского городского округа сложились в отрицательный прирост (- 9 человек), прибыло - 435 человек, убыло - 444.

На рынке труда по оценке среднесписочная численность работающих по городскому округу с начала года составляет 3900 человек, в том числе доля работающих на предприятии АО «Карабашмедь» составляет 36,1 %. 

Численность безработных граждан, состоящих на учете в центре занятости,   по сравнению с прошлым годом уменьшилась на 27,9 %  и составила по состоянию на 01.01.2020г. 116 человек, уровень безработицы – 2,9 %.
        В 2019 году в Областное казенное учреждение «Центр занятости населения города Карабаша» обратилось за содействием в поиске подходящей работы 555 человек, что составляет 121,2 % к прошлому году, в том числе 15 человек, уволенных в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности или штата, что на 7,1 % больше, чем в 2018 году. 

        При содействии службы занятости нашли подходящую работу 211 человек, в  том числе безработные – 116 человек. 35 безработных граждан приняли участие в общественных работах.

        Государственную  услугу  по содействию самозанятости получили 35 человек,  

по социальной адаптации на рынке труда - 50 безработных граждан, по профессиональной ориентации - 351 безработный. 

        За отчетный период снято с учета 462 безработных гражданина, из них: 25,1 % – в связи с трудоустройством; 7,4 % - приступили к профессиональному обучению, получению дополнительного профессионального образования; 1,3 % - назначена трудовая пенсия, 66,2 % – снято по другим причинам. 
В отчетном году создано 52 новых рабочих места на АО «Карабашмедь» и 11 мест в сфере торговли. Кроме того создано 90 временных рабочих мест.
        По данным органов федеральной статистики средняя заработная плата в целом по городскому округу в  январе - декабре 2019 года составила 33841,0 руб., что составляет 106,4 % по сравнению с прошлым годом. Наибольшая заработная плата на предприятии АО «Карабашмедь». 
       Задолженность по выдаче заработной платы на предприятиях городского округа отсутствует. 

Товарооборот во всех каналах реализации за отчетный период текущего года - 2097,1 млн. рублей, что составляет 107,5 % к прошлому году. Доля объема товарооборота субъектов малого предпринимательства  занимает в общем объеме товарооборота 63,0 %.

Оказано платных услуг населению с начала года на сумму  697,3 млн. рублей, что составляет 115,5 % к 2018 году. Объем платных услуг на душу населения в текущем году  - 5254 рублей.

За отчетный период 2019 года введено  в действие общей площади жилых домов 1911 квадратных метров за счет средств населения, что  составляет 78,1 % по сравнению с прошлым годом.
        Продолжаются строительно-монтажные работы по реконструкции  металлургического производства АО «Карабашмедь». В 2019 году реализация инвестиционного проекта «Модернизация химико – металлургического производства до производительности 130 тысяч тонн черновой меди в год», завершена, объем  финансовых средств за период реализации проекта с 2010 года составил 12172,7 млн. руб., создано 84 новых рабочих места. 
       Началась  реализация инвестиционного проекта, связанного с увеличением  производительности  до  230 тыс. тонн  черновой  меди  в  год стоимостью 6522,3 млн. руб. В 2019 году освоено 2036,3 млн. руб.
       В рамках  Концепции  развития Карабашского городского округа за  счет внебюджетных источников по инициативе АО «Русская медная компания» осуществляется  строительство торгово – развлекательного комплекса, ввод объекта планируется в мае 2020 года.
       В отчетном году начались работы по строительству Центральной площади города.

       Инвестиции в основной капитал составили 2177,2 млн. рублей, что составляет 91,0 % по сравнению с 2018 годом.

       В отчетном году по отношению к прошлому году отмечается рост числа зарегистрированных преступлений на 34,4 %, их число составило 254 случая.
       Доходы бюджета Карабашского городского округа за 2019 год составили 608,6 млн. руб., из них 128,6 млн. руб. -  собственные доходы.

       Расходы бюджета Карабашского городского округа выразились в сумме 591,6 млн. рублей. В структуре расходов по ведомственной классификации наибольшая сумма приходится на образование – 236,4 млн. руб. или 40,0 % всех расходов, на социальную политику – 146,0  млн. руб. или 24,7 %  и  на  ЖКХ – 91,8 млн. руб. или  15,5 %.
       Денежные доходы населения с начала года составили  1988,2 млн. рублей, в расчете на душу населения – 14982 рубля.                             

       Расходы ориентировочно составили  1775,1 млн. рублей.
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