Итоги социально-экономического развития Карабашского городского округа за январь - декабрь 2012 года.
         По итогам  2012 года оборот   предприятий    Карабашского  городского  округа  составил 9040,4 млн. рублей, что составляет 114,3 % к соответствующему периоду прошлого года. Оборот промышленных предприятий составил  7646,8 млн. рублей. Индекс физического объема промышленного производства составляет 96,5 %. Доля ЗАО «Карабашмедь» в общем объеме промышленного производства составляет 99,8%.  Оборот    малых     предприятий      за  январь – декабрь 2012 года составил 236,0 млн. рублей, что составляет 107,9 % к соответствующему периоду прошлого года. 

В деятельности субъектов малого предпринимательства развиваются услуги парикмахерских, по ремонту автомобилей, по оказанию услуг сотовой связи, пассажирских перевозок. 

По оценке товарооборот во всех каналах реализации за 2012 год составил  925,6 млн. рублей, что составляет 137,5 % к соответствующему периоду  прошлого года. Доля объема товарооборота субъектов малого предпринимательства  занимает в общем объеме товарооборота  79% и составляет 731,2 млн. руб.

Оказано платных услуг населению с начала года на сумму  232,0 млн. рублей, что составляет 111,1  % к соответствующему периоду прошлого года. Объем платных услуг на душу населения в текущем году  - 1487 рублей. 

        В текущем году отмечается рост объема инвестиций в основной капитал по отношению к соответствующему периоду прошлого года в 2  раза и за 2012  год он составил 1417,6 млн. рублей. В городском округе осуществляется строительство жилых домов, объектов малого бизнеса, реконструкция металлургического цеха ЗАО «Карабашмедь». Введено 2 жилых дома общей площадью 2050 кв. метров на 48  квартир. Ведется индивидуально – жилищное строительство.
         На рынке труда по оценке среднесписочная численность работающих по городскому округу с начала года составляет 5000 человек, в том числе доля работающих на предприятии ЗАО «Карабашмедь» составляет 25,2%. 
Средняя заработная плата в целом по городскому округу  составляет 20586,4 рублей, что составляет 115,3 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Наибольшая заработная плата на предприятии ЗАО «Карабашмедь». Задолженность по выдаче заработной платы на предприятиях городского округа отсутствует. 

         Численность безработных граждан, состоящих на учете в центре занятости  по состоянию на 01.01.2013г. 264 человека, с начала года уровень безработицы снизился на 0,3 %   и составил 5,0 %. 
        Преступность в городе по сравнению с соответствующим периодом прошлого года снизилась на 19,2 %, в городском округе совершено 257 преступлений.
Доходы бюджета Карабашского городского округа за  январь-декабрь 2012г. составили  479,5 млн. рублей, из них 128,3 млн. рублей составили собственные доходы.

Расходы бюджета Карабашского городского округа выразились в сумме 441,1 млн. рублей. В структуре расходов по ведомственной классификации наибольшая сумма приходится на образование – 140,9 млн. рублей или 31,9 % всех расходов, на социальную политику – 86,5 млн. рублей или 19,6 %, на ЖКХ – 96,3 млн. рублей или 21,8 %.

Денежные доходы населения с начала года составили  1583,0 млн. рублей, в том числе фонд оплаты труда – 720,0 млн. рублей, социальные трансферты – 293,8 млн. руб., прочие – 99,0 млн. руб. Денежные доходы в расчете на душу населения – 10659 рублей.                             

Расходы ориентировочно составили  1297,1 млн. рублей.

Превышение доходов над расходами населения внутри округа в текущем году 227,2 млн. рублей. 
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