100-летие государственной архивной службы России в 2018 году
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В 2018 году празднуется 100-летие государственной архивной службы России. 

 Её формирование определил Декрет Совета Народных Комиссаров РСФСР "О реорганизации и централизации архивного дела в Российской Социалистической Федеративной Советской Республике", принятый 1 июня 1918 года и ставший правовой основой коренной реформы архивной сферы. 

Этим документом в нашей стране впервые публично были узаконены принципы и технологии организации архивного дела, заложены основы упорядочения архивного фонда страны, а также фактически подтверждена необходимость существования центрального органа управления архивным строительством. 
В соответствии с декретом в стране вводилось централизованное управление архивным делом, которое было возложено на Главное управление архивным делом РСФСР. Архивы всех дореволюционных правительственных учреждений ликвидировались как ведомственные организации, а хранившиеся в них документы передавались в Единый государственный архивный фонд. Реализация заложенных в декрете положений способствовала централизации архивного дела, преодолению ведомственного подхода в архивной сфере и сохранению значительной части документального наследия страны.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 10.07.2017 № 314 в 2018 году будут проведены мероприятия, посвященные празднованию 100-летия государственной архивной службы России. 
Государственным комитетом по делам архивов Челябинской области 07.11.2017г. утвержден План мероприятий по организации празднования 100-летия государственной архивной службы России в архивных органах и учреждениях Челябинской области.
Планы основных мероприятий, посвященных юбилейной дате размещены на сайтах Федерального архивного агентства и Государственного комитета по делам архивов Челябинской области. 

