Пояснительная записка
к проекту решения собрания депутатов Карабашского городского округа Челябинской области «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа».

Проект нормативного правового акта «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа» (далее - Порядок) разработан в целях повышения качества и эффективности проверок, проводимых уполномоченными должностными лицами Администрации Карабашского городского округа (далее – уполномоченный орган).
 Нормативный правовой акт определяет порядок организации и осуществления муниципального контроля соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа.
      Предметом муниципального контроля соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа является деятельность органов местного самоуправления по контролю за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями установленных федеральными законами, законами Челябинской области, нормативными правовыми актами Карабашского городского округа требований соблюдения условий организации регулярных перевозок, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории Карабашского городского округа.
Проект постановления прошел общественную экспертизу на заседании Координационного совета по работе с СМСП Карабашского городского округа (протокол № 7 от 02.10.2018г.).

