Итоги конкурсного отбора (рассмотрения) проектов инициативного бюджетирования на территории Карабашского городского округа.
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 22 декабря 2020 года № 288-ЗО «О некоторых вопросах правового регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета», Решением Собрания депутатов Карабашского городского округа Челябинской области от 28 декабря 2020 года № 55 «Об утверждении Положения о реализации Закона Челябинской области «О некоторых вопросах правового регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета», Уставом Карабашского городского округа. Комиссия приняла решение:
- поддержать инициативный проект «Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: ул. Металлургов, 13/1, 13/2, 13/3» стоимостью 4 742,20 тыс. рублей (без учёта трудового участия), в целях его дальнейшей реализации в Карабашском городском округе в 2021 году.
- отказать в поддержке инициативных проектов в целях их дальнейшей реализации в Карабашском городском округе 2021 году следующие инициативные проекты:
 - «Благоустройство междворового проезда, расположенного по адресу: ул. Металлургов, 11/1 - 13/1»;
- «Благоустройство междворового проезда, расположенного по адресу: ул. Металлургов, 13/1 - 15/1».
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