Итоги социально-экономического развития

Карабашского городского округа

 за январь - сентябрь 2014 года 

Оборот   предприятий    Карабашского  городского  округа за январь - сентябрь 2014 года составил 6897,4 млн. рублей, что составляет 102,1 %  к соответствующему периоду прошлого года. 
Оборот промышленных предприятий составил  5548,7 млн. рублей, что составляет 109,4 % к соответствующему периоду прошлого года. Индекс физического объема промышленного производства составляет 117,1 %. Доля ЗАО «Карабашмедь» в общем объеме промышленного производства составляет  96,0 %. 
Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства за январь – сентябрь  2014 года составил 1160,8 млн. рублей, что составляет 115,5 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В деятельности субъектов малого предпринимательства развиваются услуги парикмахерских, по ремонту автомобилей, розничная торговля и общественное питание. Товарооборот от индивидуальной предпринимательской деятельности составил 569,7 млн. руб.

Численность постоянного населения Карабашского городского округа по состоянию на 01.01.2014г. составляет 12140  человек. 

На рынке труда по оценке среднесписочная численность работающих по городскому округу с начала года составляет 4,9 тыс.человек, в том числе доля работающих на предприятии ЗАО «Карабашмедь» составляет 24,5 %. 

Численность безработных граждан, состоящих на учете в центре занятости,   по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла на 4,2 % и составила по состоянию на 01.10.2014г. 225 человек, уровень безработицы – 4,3 %.

В январе-сентябре 2014 года создано  79 рабочих мест, из них на ЗАО «Карабашмедь» - 8, 21 место - у СМиСП (субъекты  малого и среднего предпринимательства), в сфере жилищно – коммунального хозяйства -  50 мест.

        По данным органов федеральной статистики средняя заработная плата в целом по городскому округу в сентябре 2014 года составляет 23115,1 руб., что составляет 111,8 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Наибольшая заработная плата на предприятии ЗАО «Карабашмедь». Задолженность по выдаче заработной платы на предприятиях городского округа отсутствует. 

Товарооборот во всех каналах реализации с начала года  723,0 млн. рублей, что составляет 106,0 % к соответствующему периоду  прошлого года. Доля объема товарооборота субъектов малого предпринимательства  занимает в общем объеме товарооборота 78,8 %.

Оказано платных услуг населению с начала года на сумму  230,6 млн. рублей, что составляет 105,2 % к соответствующему периоду прошлого года. Объем платных услуг на душу населения в текущем году  - 2111 рублей.

В январе – сентябре 2014 года введено в действие общей площади жилых домов 674 м2 за счет индивидуального жилищного строительства, что больше в 4,5 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

       Ведутся строительно-монтажные работы по реконструкции  металлургического производства ЗАО «Карабашмедь», осуществляется строительство 1 жилого дома на 48 квартир и детской школы искусств.

       Инвестиции в основной капитал составили 1266,4 млн. рублей, что составляет 71,2 %  к соответствующему периоду прошлого года.

       Число зарегистрированных преступлений в январе – сентябре 2014 года – 163, что к январю - сентябрю 2013 года составляет  91,6 %.

       Доходы бюджета Карабашского городского округа за январь - сентябрь 2014 года составили 270,6 млн. руб., из них 82,4 млн. руб. -  собственные доходы.

       Расходы бюджета Карабашского городского округа выразились в сумме 308,4 млн. рублей. В структуре расходов по ведомственной классификации наибольшая сумма приходится на образование – 116,7 млн. руб. или 37,9 % всех расходов, на социальную политику – 73,4 млн. руб. или 23,8 %, на ЖКХ – 24,9 млн. руб. или 8,1 %.

       Денежные доходы населения с начала года составили  1272,9 млн. рублей, в расчете на душу населения – 11650 рублей.                             

Расходы ориентировочно составили  806,8 млн. рублей.
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