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ИНФОРМАЦИЯ
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства Карабашского городского округа

Динамика большинства показателей свидетельствует о сохранении стабильной ситуации в экономике Карабашского городского округа.
         По состоянию на 01.01.2017 г. на территории Карабашского городского округа осуществляют деятельность 406 субъектов малого и среднего предпринимательства, в т.ч. 7 малых предприятий, 117 микропредприятий и 282 индивидуальных предпринимателей.
         На рынке труда среднесписочная численность работников малых и средних предприятий и организаций, расположенных на территории муниципального образования Карабашского городского округа, составила 1108 человек. Доля работников малых предприятий (с учетом микропредприятий) от общего объема работающих в малом бизнесе составила около 39,7 %.
Создано в 2016 году 25 новых рабочих мест, что в 8 раз больше по отношению к 2015 году. 
Размер официально начисленной среднемесячной заработной платы работников в малом бизнесе остался на уровне 2015 года и составил    11500 рублей. 
         Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства в отчетном году составил 2254,1 млн. рублей, что составляет 112,2 % по сравнению с  прошлым годом.
         Наибольший удельный вес в объеме оборота малых предприятий занимают  предприятия  промышленного производства (5,2%), торговли (63,3%) и услуг населению (19%).
 В деятельности субъектов малого предпринимательства развиваются услуги парикмахерских, по ремонту автомобилей, розничная торговля и общественное питание. Товарооборот от индивидуальной предпринимательской деятельности составил 1127,9 млн. руб.

