К сведению субъектов предпринимательства!

В Министерство строительство и инфраструктуры Челябинской области поступило информационное письмо от Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации (далее – Минприроды России) о субсидировании процентной ставки по кредитам, привлекаемым для реализации инвестиционных проектов.
Согласно информации, в рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012-2020 годах», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2012 года № 350, Минприроды России предоставляет российским организациям субсидии за счет средств федерального бюджета на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях на финансирование инвестиционных проектов по строительству, реконструкции и модернизации систем оборотного и повторно-последовательного водоснабжения и комплексов очистных сооружений, по которым завершение строительства и ввод в эксплуатацию планируется после 01 января 2012 года.
Субсидии предоставляются на реализацию организациями комплекса мероприятий, направленных на сокращение объема сброса загрязненных сточных вод и (или) повышение рациональности использования водных ресурсов.
В Правительстве Челябинской области данную программу курирует Министерство экологии Челябинской области.
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