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Раскрась свой город ярко!

Уральский государственный архитектурно-художественный университет и Образовательный центр «Уралгрит» предлагают школьникам городов Орск, Нижний Тагил, Реж, Красноуральск, Карабаш  принять участие в  межрегиональном юношеском  конкурсе дизайн-проектов художественного решения промышленных и социальных объектов 
«Искусство – городу»
Конкурс проводится с 1 сентября по 31 декабря 2018 года при поддержке Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы, Группы компаний «Уралгрит», Благотворительного фонда «Евраза» - Урал» администраций городов Красноуральск, Орск, Нижний Тагил, Карабаш, Реж. 

[bookmark: _GoBack]Конкурс «Искусство – городу» призван вовлечь молодежь в процесс качественного изменения городской среды, найти наилучшие художественные и перспективные решения окраски промышленных и социальных объектов в городах проведения конкурса Орск, Реж, Карабаш,  Красноуральск, Нижний Тагил, разбудить творческую инициативу поколения будущего малых и моногородов нашей большой и разной страны.

Победители конкурса награждаются дипломами Уральского государственного архитектурно-художественного университета и ценными призами от партнеров конкурса. 
Условия участия в конкурсе: на сайте http://www.виртуальный-университет.рф/ в разделе «Конкурс» 
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