Отчет о результатах деятельности Управления финансов администрации
Карабашского городского округа

за 2015 год

Управление финансов администрации Карабашского городского округа является подразделением администрации и выполняет функции финансового органа в структуре администрации Карабашского городского округа.
Основными задачами Управления являются обеспечение исполнения бюджета Карабашского городского округа  на основе казначейской системы  исполнения бюджета, обеспечение разработки и составления проекта бюджета муниципального образования   Карабашского городского округа, отчетов об исполнении бюджета, осуществление контроля за рациональным и целевым использованием бюджетных средств, разработка предложений по увеличению дополнительных доходов и эффективному использованию бюджетных средств, совершенствование методов финансово-бюджетного планирования, финансирования и отчетности.
         Управление осуществляет следующие функции: участвует в разработке и реализации стратегических направлений единой политики в области финансово-бюджетного планирования  в муниципальном образовании, осуществляет организацию исполнения местного бюджета  в муниципальном образовании, составляет сводную бюджетную роспись по муниципальному образованию, в том числе бюджетную роспись в разрезе бюджетополучателей, осуществляет в пределах компетенции контроль за реализацией органами местного самоуправления государственных полномочий, переданных в установленном порядке, и целевым использованием  выделенных для их реализации средств.
        Численность сотрудников управления согласно штатного расписания на 1 января 2016 года составляет 16 человек, в том числе 12 чел. – муниципальные служащие, 2 чел. – технический персонал, 2 чел. – работники, занимающие рабочие должности. В 2015 году 1 работник управления финансов прошел курсы повышения квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд».


Для обеспечения деятельности управления работники обеспечены современными техническими средствами.
          Стоимость имущества управления финансов по состоянию на 01.01.2016 года составляет 3025,7 тыс.руб. Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния основных средств на надлежащем уровне и обеспечению их сохранности  являются правильная эксплуатация и бережное отношение сотрудников к  имуществу учреждения.
       Для достижения показателей результативности учреждением произведены запланированные расходы на сумму 7078,3 тыс.рублей  или на 95,9 %.

Объем закупок за 2015 год составил 2229,9 тыс.руб. Для эффективного использования бюджетных средств  проведено 3 электронных аукциона  (поставка сервера, сопровождение «АЦК-Финансы», сопровождение и поддержка программного обеспечения комплекса «БИС») на общую сумму 1785,64 тыс. рублей. Заключены контракты на сумму 1777,54 тыс.рублей. Экономия  бюджетных средств составила 8,1 тыс.рублей.
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