ПРОТОКОЛ №1
 Проведения публичных слушаний по проекту постановления администрации Карабашского городского округа «Об актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа»
Место и время проведения публичных слушаний: г. Карабаш, ул. Металлургов, 3 (актовый зал): 31 марта 2016 года в 15:00  часов в здании администрации Карабашского городского округа.

Способ информирования общественности: Материалы проекта, размещены и на сайте администрации Карабашского городского округа http://karabash-go.ru   и в газете «Карабашский рабочий»

Присутствуют члены организационного комитета: Кроткова О.Н., Соколова И.Н., Мирошникова О.И.,  Сухороруков С.В., Бурбаева А.Т., Черных М.И., Колотушкина А.Ю.
Председатель слушаний: Кроткова О.Н. - зам. главы по инженерной инфраструктуре, строительству и архитектуре.

Секретариат слушания:    Черных М.И. – старший инспектор отдела ЖКХ

                                    Бурбаева А.Т. – ведущий специалист отдела ЖКХ.

Участники публичных слушаний: В публичных слушаниях приняли участие 31 человек:
       - население Карабашского городского округа – 24 человек;

       - сотрудники администрации Карабашского городского округа – 7 человек.
Основание для проведения публичных слушаний: Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Карабашского городского округа утвержденным решением Собрания депутатов Карабашского городского округа от 20 ноября 2008 года № 559, Постановления администрации  Карабашского городского округа «О назначении публичного слушания по проекту постановления администрации Карабашского городского округа «Об утверждении актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа» от 15.03.2006 года № 67/1, Порядок организации и проведения публичных (общественных) слушаний на территории Карабашского городского округа от 27.04.2006 года № 218.
    Повестка дня: Обсуждение проекта постановления Карабашского городского округа «Об утверждении актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа»
      Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления: 

- Зам. главы по инженерной инфраструктуре, строительству и архитектуре Кроткова О.Н.;

- Начальник отдела капитального строительства Соколова И.Н.;

- Начальник отдела архитектуры и строительства Сухоруков С.В.

    Повестка дня:

1.  Избрание председателя и секретаря организационного комитета.

2. Назначение секретариата публичных слушаний.

3. Утверждение программы публичных слушаний и регламента проведения публичных слушаний.

4. Подготовка списка приглашенных на публичные слушания.

5. Провести анализ и обобщить замечания и предложения по актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа

6.  Подготовить итоговый документ публичных слушаний 

7. Обеспечить опубликование итогового документа публичных слушаний  в городской газете «Карабашский рабочий» не позднее 14 дней с момента проведения слушаний.
Слушали 1: «Избрание председателя и секретаря организационного комитета».


Выступили: 

Кроткова О.Н. –  предлагаю председателем организационного комитета избрать Кроткову О.Н., секретарем – Черных М.И.

Голосовали: «за» - единогласно.

Слушали 2: «Назначение секретариата публичных слушаний»  


Выступили:

Кроткова О.Н. – секретариат публичных слушаний предлагаю утвердить в следующем составе: Бурбаева А.Т., Колотушкина А.Ю.

Голосовали: «за» - единогласно.

Слушали 3: «Утверждение»

Выступили: 
    Кроткова О.Н. – разработаны программа и регламент публичных слушаний.

Программа и регламент направлены докладчикам, содокладчикам, выступающим.
     Соколова И.Н. – в соответствии с  Постановлением  88 от 23.03.2016г., «Об утверждении порядка ежегодной актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа», Постановления № 67/1 от 15.03.2016г., «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации Карабашского городского округа «Об актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа», руководствуясь п. 22 Требований к разработке схем необходимо проводить ежегодную актуализацию схемы теплоснабжения.
В соответствии с п. 24 Требований к разработке схем уведомление о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения размещается не позднее 15 января года, предшествующего году, на который актуализируется схема. При этом актуализация схемы теплоснабжения должна быть осуществлена не позднее 15 апреля года, предшествующего году, на который актуализируется схема. Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются до 1 марта. Схема теплоснабжения с изменениями была размещена на официальной сайте администрации Карабашского городского округа, предложений не поступало. Основными преимуществами внесенных изменений является возможность и право  теплоснабжения малоэтажной и усадебной застройки, а так же общественных зданий - от индивидуальных встроено-пристроенных котельных и индивидуальных источников теплоснабжения (АОГВ, настенных котлов).
     Сухоруков С.В. –  Необходимость актуализации схем теплоснабжения вызвана, прежде всего, требованиями статьи 23 федерального закона от 27.07.2010 г. «О теплоснабжении», «… Уполномоченные в соответствии с настоящим Федеральным законом органы должны осуществлять разработку, утверждение и ежегодную актуализацию схем теплоснабжения». Предлагаем проголосовать за утверждение изменений и за актуализацию схемы теплоснабжения Карабашского городского округа.

От участников публичных слушаний поступили следующие вопросы и предложения:
Участник публичных слушаний:
Швейкина Н.С.: «Если большинство домов перейдет на индивидуальное газовое оборудование, останутся ли котельные?»

-Кроткова О.Н. зам. главы по инженерной инфраструктуре, строительству и архитектуре ответила: Да.

Участник публичных слушаний Нестерова Н.Ю.: Что делать жителям, которые уже перешли на индивидуальное газовое оборудование? ООО «Перспектива продолжает выставлять нам счета!»

Сухоруков С.В. начальник отдела архитектуры и строительства пояснил: После утверждения схемы теплоснабжения, копии всех НПА будут направлены  в ООО «Перспектива».

Участник публичных слушаний Веденский О.А.: Если количество потребителей в городе уменьшиться, возможно ли увеличение тарифа?

-Кроткова О.Н. зам. главы по инженерной инфраструктуре, строительству и архитектуре пояснила: администрация Карабашского городского округа  не может в рамках своей компетенции предоставить информацию, так как  за изменение  тарифы по Челябинской области отвечает Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области.

Кроткова О.Н.- Предлагаем проголосовать за утверждение изменений и за актуализацию схемы теплоснабжения Карабашского городского округа по  обсуждению проекта постановления Карабашского городского округа «Об утверждении актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа» № 67/1 от 15.03.2016г.
Результаты голосования:

«За» 29 человек

«Против» 0 человек

«Воздержалось» 2 человека

Других возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило. 
       Принято решение : большинством голосов предложения по  проекту постановления Карабашского городского округа «Об утверждении актуализации схемы теплоснабжения Карабашского городского округа» № 67/1 от 15.03.2016г., приняты.
Список присутствующих:
	1. Туктамышев Зухар Григорьевич

2. Туктамышева Вера Викторовна

3. Хабирова Раиса Федоровна

4. Киприянова Валентина Дмитриевна

5. Швейкина Нина Семеновна

6. Токарев Владимир Николаевич

7. Карташев Владимир Николаевич

8. Серов Вячеслав Александрович

9. Урвачев Павел Николаевич

10. Кустав Валерий Леонидович

11. Шарапо в Юрий Петрович

12. Вединский Олег Александрович


	13. Маркин Николай Васильевич

14. Загидуллина Рафига Нуриахметовна

15. Бигбулатов Геннадий Васильевич

16. Фирсов Парфирий Васильевич

17. Альхамова Лариса Габидулловна

18. Разнадежина Ольга Викторовна

19. Нестерова Наталья Юрьевна

20. Кильбахтина Евгения 

21. Феклистов Илья Николаевич

22. Туктамышев Сергей Зуфарович

23. Ахалин Сергей Александрович

24. Скалозубов Игорь Анатольевич




Председатель организационного 

комитета 








О.Н. Кроткова
Секретарь организационного 

комитета








М.И. Черных 
