Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля за период 2018-2019 гг.
Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля на территории Карабашского городского округа подготовлено в соответствии с ч.3 ст.8.2 Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Анализ практики осуществления муниципального контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на пользователей участками недр в целях недопущения совершения правонарушений, обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина, общества и государства от противоправных посягательств.
Исполнение обязательных требований к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей регулируется следующими нормативно-правовыми актами: 
- Лесной кодекс Российской Федерации от 04.12.2006 г. № 200-ФЗ;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».        	
Полномочия по муниципальному лесному контролю на территории Карабашского городского округа осуществляет муниципальное казенное учреждение «Управление гражданской защиты и экологии» Карабашского городского округа (далее - Учреждение).
[bookmark: sub_7701]За период 2018-2019 г.  плановые или внеплановые проверки  и рейдовые осмотры в рамках муниципального лесного контроля не проводились, в связи с тем, что лесные участки в пользование никому не передавались.
В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований в сфере муниципального контроля в области охраны лесов, Учреждение осуществляет мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с ежегодно утверждаемой Программой профилактики нарушений обязательных требований в сфере муниципального лесного контроля.


