ИНФОРМАЦИЯ
о работе административной комиссии Карабашского городского округа 
за I квартал 2016 года
В соответствии с Законом Челябинской области «Об административных правонарушениях» от 27.05.2010г. № 584-ЗО (с изменениями от 31.08.2015г №213-ЗО) за 3 месяца  2016 год комиссией было рассмотрено 4 протокола  (из них по статье 3. Нарушение правил благоустройства муниципальных образований, утвержденных муниципальными нормативными правовыми актами – 4 протокола:  

по п. 1 Повреждение, перемещение, снос, ненадлежащее содержание малых архитектурных форм, в том числе скамеек, урн, бордюров, ограждений, указателей, а также других элементов благоустройства, расположенных на территориях общего пользования, детских и спортивных площадках – 0 протоколов; 

по п. 2 Нарушение установленных муниципальными нормативными правовыми актами требований по содержанию и ремонту фасадов, отмосток, водостоков, навесных металлических конструкций, окон и витрин, вывесок, входных групп (узлов), иных архитектурных элементов нежилых зданий, строений и сооружений – 0 протоколов;

 по п. 3 Непринятие собственниками и иными законными владельцами нежилых зданий, строений и сооружений мер по очистке кровель, карнизов, водостоков, навесов (козырьков) от снега, наледи, сосулек – 0 протоколов;
по п. 4 Нарушение правил содержания и эксплуатации объектов (средств) наружного освещения населенных пунктов – 0 протоколов; 

по п.5  Размещение объявлений и иной информации, не являющейся рекламой, в неустановленных местах, а также самовольное нанесение рисунков и надписей на здания, строения, сооружения, инженерные коммуникации, тротуары, дорожные и иные информационные знаки, другие элементы благоустройства – 0 протоколов;

по п.6 Торговля и оказание бытовых услуг либо услуг общественного питания в неустановленных местах – 0 протоколов;

по п. 7 Нарушение установленных муниципальными нормативными  правовыми актами правил благоустройства территорий населенных пунктов, выразившееся в разведении костров, сжигании листы, травы, частей деревьев и кустарников и других остатков растительности, за исключением случаев,  предусмотренных федеральным законодательством – 1 протокол;

по п.8 Сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведенных для этого мест, а также сжигание мусора, иных отходов производства и потребления на территории Челябинской области, за исключением термической переработки мусора, иных отходов производства и потребления, осуществляемой в установленном действующим законодательством порядке –2 протокола;

по п. 9  Организация несанкционированной свалки отходов – 1 протокол; 

по ст. 21 Непредставление или несвоевременное представление в орган местного самоуправления (должностному лицу), за исключением органа местного самоуправления (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых необходимо для осуществления этим органом местного самоуправления (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или искаженном виде в орган местного самоуправления (должностному лицу), за исключением органа местного самоуправления (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль – 0 протоколов.), (I квартал 2015г -5, I квартал 2014-0, I квартал 2013г -6)
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Сумма наложенных административных штрафов за I  квартал  2016 года составила 5 000 тысяч рублей (I квартал 2015 года - 2 400  рублей 00 копеек, (I квартал 2014 года – 0 рублей, I квартал 2013 – 17 000 рублей 00 копеек)
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Сумма взысканных штрафов в I квартале 2016 года составила 10 434,93 рубля 93 копейки  (I квартал  2015 года - 3 514,95 рубля 95 копеек (I квартал 2014 года – 0 рублей, I квартал 2013 года – 8 000 рублей 00 копеек)
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