12 декабря 2019 года – Общероссийский приём граждан

В соответствии с поручением Президента России 12 декабря 2019 года, в День Конституции Российской Федерации, в администрации Карабашского городского округа проводится Общероссийский день приёма граждан.
С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени личный приём заявителей, пришедших в администрацию Карабашского городского округа, будут проводить уполномоченные лица по компетенции вопроса. 
[bookmark: _GoBack]Личный приём проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).
Осуществляется предварительная запись заявителей на личный приём в Общероссийский день приёма граждан в отделе организационно-контрольной работы администрации Карабашского городского округа. Ежедневно с 8:30 до 17:00 часов (12:30 до 13:15 перерыв) по адресу: г. Карабаш, ул. Металлургов, д.3, кабинет № 204.
Личный прием заявителей уполномоченным лицом администрации Карабашского городского округа будет проходить по адресу: Челябинская область, г. Карабаш, ул. Металлургов, 3, кабинет № 313.










	

Личный прием к главе Карабашского городского округа 
12 декабря 2019г. с 12-00



	



