УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций 


Настоящим Администрация Карабашского городского округа уведомляет о начале проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проект постановления  администрации Карабашского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017 году на возмещение затрат на уплату первого взноса (аванса) по договорам лизинга (при заключении договора (договоров) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)».

Разработчик проекта: Управление экономики администрации Карабашского городского округа.

Сроки проведения публичных консультаций: 06.07.2017- 02.08.2017

Способ направления ответов:
Направление по электронной почте на адрес mbiz_karabash@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Ахатова Алла Гарафиевна, начальник управления экономики Администрации Карабашского городского округа, тел.:8(35153)2-49-23

Прилагаемые к запросу документы:
1. Проект постановления  администрации Карабашского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017 году на возмещение затрат на уплату первого взноса (аванса) по договорам лизинга (при заключении договора (договоров) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»;
2. Пояснительная записка;
3. Опросный лист.


