КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА КАРАБАШСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
За 9 месяцев 2012 года проведено 12 контрольных и 6 экспертно-аналитических мероприятий. Выявлено 69 нарушений на общую сумму 176,0 млн. руб.:

- неэффективное использование бюджетных средств – 3,0 млн. руб., в том числе средств областного бюджета 1,5 млн. руб.,

- нарушения законодательства о бухгалтерском учете и (или) требований по составлению бюджетной отчетности – 0,1 млн. руб.,

- нарушения в учете и управлении муниципальным имуществом – 172,3 тыс. руб.,

- нарушения законодательства РФ о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд – 0,3 млн. руб.,

- несоблюдение установленных процедур и требований бюджетного законодательства РФ при исполнении местного бюджета – 0,3 млн. руб.

За 9 месяцев 2012 года устранено 12 нарушений на сумму 2,1 млн. руб., в том числе:
- устранено финансовых нарушений на сумму 1,8 млн. руб., в том числе восстановлено средств 1,6 млн. руб.,

- предотвращено бюджетных потерь на сумму 0,3 млн. руб.


По материалам проверок Контрольно-счетной палаты Карабашского городского округа к  административной ответственности привлечено 3 должностных лица, к дисциплинарной ответственности привлечено 3 должностных лица, возбуждено 1 уголовное дело по ч.3 ст.15 УК РФ – мошенничество.

Кроме того, Контрольно-счетная палата Карабашского городского округа является уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим контроль в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Карабашского городского округа.


Как уполномоченный орган на осуществление контроля в сфере размещения заказов в  2012 году Контрольно-счетной палатой проведено шесть плановых проверок. 

Выявлено 105 фактов нарушений Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», материалы проверок направлены в Главное Контрольное управление Челябинской области. Информация о привлечении к административной ответственности должностных лиц отсутствует.
