ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету о деятельности отдела по осуществлению контроля в сфере закупок и внутреннего финансового контроля администрации  Карабашского городского округа за 2020 год

     
     Отдел по осуществлению контроля в сфере закупок и внутреннего финансового контроля администрации  Карабашского городского (далее – отдел контроля администрации КГО) осуществляет контроль в соответствии                          с полномочиями, определенными частями 3, 8, 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  о контрактной системе), статьей 269.2 «Бюджетного Кодекса Российской Федерации» от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ.
     Деятельность отдела по осуществлению контроля в сфере закупок и внутреннего финансового контроля администрации Карабашского городского округа строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетенции, достоверности результатов и гласности при осуществлении полномочий по осуществлению контроля в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд Карабашского городского округа и внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.
     В 2020 году начальник отдела контроля администрации КГО прошел повышение квалификации программе «Организация ведомственного контроля: контроль в сфере закупок, контроль за соблюдением трудового законодательства, финансовый контроль» в объеме 18 часов;
 по программе «Контрактная системе в сфере закупок по 44 ФЗ» в объеме 108 часов.
     Ведущий специалист отдела прошел повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Защита персональных данных» в объеме 16 часов;
 по программе «Контрактная системе в сфере закупок по 44 ФЗ» в объеме 108 часов;
 по программе «Организация финансового контроля в муниципальном образовании» в объеме 36 часов.
     Штатная численность отдела контроля администрации КГО в 2020 году составляла 2 единицы, фактически заполнены 2 единицы:
     - начальник отдела – 1 единица;
     - ведущий специалист – 1 единица.
     Объем финансовых средств, затраченных на содержание отдела контроля администрации КГО, составил 831 753,55 рублей.
     Для проведения своей деятельности отдел контроля администрации КГО обеспечен необходимыми материальными и техническими ресурсами.
     Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольных мероприятий специалистов иных организаций, независимых экспертов, не осуществлялись.
     Отделом по осуществлению контроля в сфере закупок и внутреннего финансового контроля администрации Карабашского городского округа в 2020 году проведено 6 контрольных мероприятий. 
     При поведении контрольных мероприятий выявлено:
     - 16 нарушений при осуществлении контроля в сфере закупок;
     - 19 нарушений при осуществлении финансового контроля.
     В соответствии с заключенным Соглашением о взаимодействии Главного контрольного управления Челябинской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Челябинской области, уполномоченных на осуществление контроля в сфере закупок от 26.11.2014 г.                  в Главное контрольное управление Челябинской области направлено 2 материала по результатам плановых проверок для  рассмотрения  вопроса  о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
     Согласно полученной информации о рассмотрении материалов плановых проверок Главным контрольным управлением Челябинской области, по контрольным мероприятиям, проведенным в 2020 году, должностные лица субъектов контроля к административной ответственности не привлекались.                    Руководителю одного муниципального заказчика объявлено устное замечание.
     Руководителю 1 объекта контроля направлено представление, содержащее требование по устранению выявленных нарушений и недостатков, указанных в акте по результату контрольного мероприятия для принятия мер по их устранению и недопущению в дальнейшей работе, с конкретными сроками принятия мер по устранению нарушений и недостатков.
     Объекты контроля представил информацию об устранении выявленных проверкой нарушений в установленные сроки.
     Отделом по осуществлению контроля в сфере закупок и внутреннего финансового контроля администрации  Карабашского городского материалы по результатам контрольных мероприятий в правоохранительные органы, органы прокуратуры не направлялись. 
     Уведомления о применении бюджетных мер принуждения, исковые заявления в суды о возмещении объектом (субъектом) контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными не направлялись.
     Жалобы и исковые заявления на решения отдела контроля администрации КГО, а также жалобы на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
     Сотрудники отдела принимали участие в Координационных советах, проводимых Главным контрольным управлением Челябинской области.
     Информационная деятельность отдела была направлена на информирование руководителей проверяемых учреждений, учредителей учреждений о результатах проведенных контрольных мероприятий.
     Отдел участвовал в разработке проектов нормативных правовых актов и других документов по вопросам, относящимся к компетенции отдела. 
     Сотрудники отдела принимали участие в координационных советах, проводимых Главным контрольным управлением Челябинской области.
     Отделом ведется разъяснительная и консультационная работа с представителями муниципальных учреждений по вопросам положений бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе в пределах компетенции отдела. 
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