 Отчет о результатах деятельности Управления финансов администрации Карабашского городского округа за 2012 год
 
1. Общие сведения об управлении.
 	Управление финансов администрации Карабашского городского округа (далее управление финансов) действует на основании постановления Собрания депутатов Карабашского городского округа от 23.06.2005 года № 34 «Об утверждении положения об Управлении финансов администрации Карабашского городского округа», является структурным подразделением администрации Карабашского городского округа. Управление финансов  осуществляет полномочия, отнесенные законодательством Российской Федерации к бюджетным полномочиям финансового органа местной администрации городского округа.
  	Управление финансов осуществляет свою деятельность по составлению местного бюджета и его организации исполнения в целях реализации единой методологии формирования и исполнения бюджета Карабашского городского округа. Управление финансов подчиняется Главе Карабашского городского округа, является главным администратором доходов бюджета Карабашского городского округа, главным распорядителем бюджетных средств и финансируется из средств местного бюджета на основании бюджетной сметы. Количество штатных единиц на начало года составляло 16 единиц, на конец 2012 года – 16 единиц. 

Основными задачами управления финансов являются:
    - составление проекта местного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период;
   - организация исполнения местного бюджета;
   - осуществление контроля за рациональным и целевым использованием бюджетных средств;
   - разработка предложений по увеличению дополнительных доходов и эффективному использованию бюджетных средств;
   - исполнение судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета по денежным обязательствам бюджетных учреждений и судебных актов по искам к Карабашскому городскому округу;
   - взаимодействие с органами и организациями, расположенными на территории Карабашского городского округа, по организации работы по составлению и исполнению местного бюджета;
   - ведение бюджетного учета и отчетности по исполнению местного бюджета;
   - реализация единой финансовой и бюджетной   политики на территории Карабашского городского округа.

2. Результат деятельности финансового управления за 2012 год
2.1. Формирование и утверждение бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов
 
Формирование бюджета Карабашского городского округа осуществлялось в соответствии с постановлением главы Карабашского городского округа от 04.05.2012 года № 200 «О порядке составления проекта местного бюджета и разработки среднесрочного плана», а также в соответствии с распоряжением администрации Карабашского городского округа от 10.05.2011 года № 668 «Об утверждении графика составления проекта бюджета Карабашского городского округа на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».
Бюджет Карабашского городского округа на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов, после проведения публичных слушаний, утвержден решением Собрания депутатов Карабашского городского округа от 22 декабря 2011г. № 305 «О бюджете Карабашского городского округа на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов». 
Бюджет разработан в установленные сроки в общей сумме по доходам – 295923,8 тыс. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы запланированы в размере 110183,0 тыс. руб., межбюджетные трансферты – 185740,8 тыс. руб.;  по расходам – 294306,83 тыс. руб., с профицитом 1616,97 тыс. руб. Одновременно с внесением проекта в Собрание депутатов Карабашского городского округа были представлены документы и материалы:
1) основные направления бюджетной и налоговой политики;
2) прогноз социально-экономического развития городского округа;
3) предварительные итоги социально-экономического развития городского округа за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития округа за текущий финансовый год;
4) проект среднесрочного финансового плана городского округа;
5) пояснительная записка к проекту бюджета округа, включающая в себя пояснения к расчетам доходов по видам налогов и неналоговых поступлений, по разделам и подразделам классификации расходов местного бюджета, а также источникам финансирования дефицита местного бюджета на очередной финансовый год;
6) проект программы муниципальных внутренних заимствований, предусмотренных на очередной финансовый год для покрытия дефицита бюджета округа и погашения долговых обязательств округа;
7) проект программы муниципальных гарантий на очередной финансовый год;
8) проект программы предоставления бюджетных кредитов на очередной финансовый год;
9) реестр расходных обязательств округа;
10) оценка ожидаемого исполнения бюджета округа за текущий финансовый год;
11) расчетную потребность бюджетных организаций на очередной финансовый год;
12) перечень муниципальных программ, включенных в бюджет на очередной финансовый год.

2.2 Исполнение бюджета Карабашского городского округа за 2012 год 

Исполнение местного бюджета Карабашского городского округа в 2012 году осуществлялось в условиях открытия в управлении финансов следующих видов лицевых счетов: главных распорядителей бюджетных средств, получателей бюджетных средств, лицевых счетов бюджетных учреждений. Кассовое обслуживание местного бюджета осуществляется согласно принятому Регламенту о порядке и условиях обмена информацией между Управлением Федерального казначейства по Челябинской области и Управлением финансов.  
На территории Карабашского городского округа зарегистрировано:
- казенных учреждений – 20, бюджетных учреждений – 2, органов власти – 4.
Доходы бюджета Карабашского городского округа на 2012 год утверждены в сумме 488541,1 тыс.руб. и исполнены в сумме 479491,6 тыс.руб., что составляет 98,1 % исполнения годовых назначений, отклонение от годовых назначений составило (-) 9049,5 тыс.руб.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Карабашского городского округа на 2012 год утверждены в сумме 124169,3 тыс.руб., по состоянию на 01.01.2013 года исполнены в сумме 128340,9 тыс.руб., что составляет 103,4 % исполнения годовых назначений, отклонение от годовых назначений составило (+) 4171,6 тыс.руб. 
Безвозмездные поступления от бюджетов других уровней на 2012 год запланированы в сумме 363811,8 тыс.руб. и исполнены в сумме 351472,6 тыс.руб., отклонение от годовых назначений составило (-) 12339,2 тыс.руб., процент исполнения 96,6%.
Прочие безвозмездные поступления на 2012 год запланированы в сумме 560,0 тыс.руб. и исполнены в сумме 1560,0 тыс.руб. отклонение от годовых назначений составило (+) 1000,0 тыс.руб., процент исполнения 278,6%.
Возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет в областной бюджет составил (-) 1881,9 тыс.руб.
Объем расходов местного бюджета Карабашского городского округа вырос по сравнению с 2011 годом на 2,5% и составил 441051,2 тыс.руб., что составляет  84% от годового плана.
Треть  от общего объема средств местного бюджета  (153365,1 тыс.руб.) с приростом 9% к прошлому году направлено на выплату заработной платы бюджетных учреждений.
 Около 15% расходов (64869,4 тыс.руб.) осуществлено в сфере социального обеспечения граждан. Установленные в этих сферах обязательства по-прежнему являются первоочередными и обеспечены ресурсами в полном объеме.
Укрупненная структура расходов местного бюджета сложилось следующим образом.
Отрасли социальной направленности – образование, здравоохранение, социальная политика, культура, спорт - профинансированы в сумме 268231,6 тыс.руб. Это 60,8% от общего объема расходов.
Направления экономического характера, к которым при анализе относятся разделы «Национальная экономика», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Охрана окружающей среды», профинансированы в объеме 120312,6 тыс.руб. Их доля в расходах 27,3%. 
Объем расходов на реализацию переданных на местный уровень государственных полномочий составили 112709,4 тыс.руб. с приростом на 33,7 % к прошлому году. Наиболее существенно - по таким направлениям как обеспечение образовательного процесса, поддержка детей – сирот, социальная поддержка ветеранов труда и тружеников тыла, организация оказания медицинской помощи.
С 1 января 2012 года в Карабашском городском округе осуществлен переход бюджетных учреждений со сметного финансирования на финансовое обеспечение в форме субсидий на выполнение муниципального задания. Указанные расходы в отчетном периоде составили 36701,4 тыс.рублей.
В рамках программных мероприятий в 2012 году были профинансированы расходы в общей сумме – 321678,3 тыс.рублей.

2.3. Бюджетная отчетность:
Управлением финансов администрации Карабашского городского округа обеспечено качественное и своевременное представление ежемесячной, ежеквартальной и годовой отчетности в Министерство финансов Челябинской области.
Сводные показатели исполнения бюджета Карабашского городского округа за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2012 года утверждены постановлениями администрации Карабашского городского округа, опубликованы в газете «Карабашский рабочий» и ее приложениях. Информации об утверждении отчетов об исполнении бюджета Карабашского городского округа за вышеуказанные периоды рассмотрены на заседаниях Собрания депутатов Карабашского городского округа. Ежемесячные показатели исполнения бюджета Карабашского городского округа размещаются на официальном сайте администрации Карабашского городского округа. Также Управлением финансов составлялись отчеты:
- по сети, штатам и контингентам за 2011 год;
- уточненный реестр расходных обязательств за 2011 год;
- плановый реестр расходных обязательств на  текущий 2012 год, очередной 2013 год и  плановый период 2014- 2015 годы;
- к Соглашению о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению налоговых и неналоговых доходов местного бюджета Карабашского городского округа;
- отчет по выполнению первоочередных мероприятий в соответствии с Планом первоочередных мероприятий Карабашского городского округа на 2012 год, утвержденного постановлением администрации Карабашского городского округа от 18.04.2012 года № 178;
- отчеты о расходах и численности органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований по форме 14-МО (за 2011г.,  1 полугодие 2012г., 9 месяцев 2012 года);
- ежемесячные отчеты об исполнении бюджета и другие.

Ежемесячно Управлением финансов проводится анализ просроченной кредиторской задолженности по представленным данным главных распорядителей бюджетных средств. Анализ причин возникновения и контроль за погашением позволили снизить просроченную кредиторскую задолженность с 5757,0 тыс.рублей (на 01.01.2012г.) до 3331,0 тыс.руб. (на 01.01.2013г.).
В 2012 году проводились семинары для бухгалтеров всех учреждений по ведению бухгалтерского учета  и составлению отчетности в бюджетных, казенных учреждениях. 

3. Информация о выполненной работе.
В 2012 году управлением финансов подготовлены следующие документы и материалы:
3.1. Проекты решений Собрания депутатов Карабашского городского округа (51 уточнение):
- «Об отчете об исполнении бюджета Карабашского городского округа за 2011 год»;
- О внесении изменений в бюджет Карабашского городского округа на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов»;
- «О проекте бюджета Карабашского городского округа на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»;
3.2. Проекты постановлений администрации Карабашского городского округа:
 - «Об утверждении графика подготовки и рассмотрения материалов по составлению проекта бюджета Карабашского городского округа на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»;
- «Об отчете об исполнении бюджета Карабашского городского округа за 1 квартал 2012 года»;
- «Об отчете об исполнении бюджета Карабашского городского округа за 1 полугодие 2012 года»;
[bookmark: _GoBack]- «Об отчете об исполнении бюджета Карабашского городского округа за 9 месяцев 2012 года.
3.3 Приказы Управления финансов администрации Карабашского городского округа:
- «О внесении изменений в приказ Управления финансов администрации Карабашского городского округа от 24.11.2009г. № 11 «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению местного бюджета в текущем финансовом году»;
- Об утверждении Графика завершения операций по исполнению местного бюджета и кассовых выплат муниципальных бюджетных учреждений в 2012 году»;
- О внесении изменений в приказ Управления финансов администрации Карабашского городского округа от 30.12.2011 года № 17 «О порядке проведения Управлением финансов администрации Карабашского городского округа кассовых выплат за счет средств муниципальных бюджетных учреждений»;
- О внесении изменений в приказ Управления финансов администрации Карабашского городского округа от 27.02.2009г. №1 «О порядке обеспечения наличными деньгами получателей средств местного бюджета».
	- о закреплении за администрацией Карабашского городского округа, отделом культуры администрации Карабашского городского округа кодов бюджетной классификации.

Ежемесячно устанавливаются предельные объемы финансирования на основе заявок на финансирование главных распорядителей бюджетных средств. 
Сформирована сводная бюджетная роспись по доходам, расходам, источникам финансирования дефицита бюджета Карабашского городского округа на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов, кассовый план, реестр лимитов бюджетных обязательств.
Доведены показатели бюджетной росписи в форме уведомлений до  распорядителей бюджетных средств.
Вносились изменения в сводную бюджетную роспись на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов в связи с внесением изменений в решение Собрания депутатов Карабашского городского округа  «О бюджете Карабашского городского округа на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».
В рамках мониторинга исполнения местного бюджета осуществлялся ежедневный контроль:
- над поступлением денежных средств на единый счет местного бюджета;
- над оплатой денежных обязательств получателей средств местного бюджета в пределах лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования;
- остатков целевых и нецелевых средств на счете местного бюджета. 

И.о. заместителя главы по финансовой
деятельности – начальника управления
финансов администрации
Карабашского городского округа					Г.Н. Резанцева
