ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ КАРАБАШСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Пошаговая информация 
о регистрации физических лиц в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), для получения государственных и муниципальных услуг

(Регистрация бесплатная)

С помощью портала Вы можете:
- получить услугу в электронном виде;
- получить информацию о государственной, муниципальной услуге, в том числе о месте ее получения, стоимости, сроке оказания и образцы документов;
 - получить информацию о государственных и муниципальных учреждениях.

шаг 1  - заходим на сайт Портал государственных услуг Российской Федерации;
шаг 2 – выбираем пункт «Личный кабинет» ( в правом верхнем углу);
шаг 3 – знакомимся с правилами регистрации, после ознакомления с правилами Вам необходимо создать учетную запись с указанием паспортных данных, номера страхового индивидуального лицевого счета (СНИЛС), ИНН, номера мобильного телефона,  пароля и логина от Вашего личного кабинета ;
шаг 4 - подтвердить свое согласие на обработку персональных данных. Для того чтобы никто кроме Вас не мог обращаться  в органы власти от Вашего имени нужно получить код активации. Его можно получить заказным письмом через почтовое отделение или в местном отделении ЗАГСА; 
шаг 5 – после получения кода активации, вновь входим в личный кабинет – «Регистрация» - заполняем учетную запись – вводим код активации и все Ваша учетная запись активирована.

Вы зарегистрированы на портале и можете пользоваться услугами через Интернет. Необходимую услугу можно выбрать из списка или воспользоваться строкой поиска.
