
Отчет по муниципальному контролю - 2019 г.
В соответствии с частью 9 статьи 9  Федерального закона № 294-ФЗ в 2019 году проведены две проверки по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере образования.
Согласно утвержденного плана на 2019 год:

- в  мае месяце была проведена проверка соблюдения земельного законодательства, требований охраны и использования земель МКДОУ «Детский сад № 11 города Карабаша»  на земельном участке, расположенном по адресу: г.Карабаш, ул. Декабристов, д.10. Признаков нарушения земельного законодательства, а также состава административного правонарушения в отношении МКДОУ «Детский сад № 11 города Карабаша»  не обнаружено;

- в ноябре месяце была проведена проверка соблюдения земельного законодательства, требований охраны и использования земель МКДОУ «Детский сад № 12  города Карабаша»  на земельном участке, расположенном по адресу: г.Карабаш, ул.Павлика Морозова, д.76. Признаков нарушения земельного законодательства, а также состава административного правонарушения в отношении «МКДОУ Детский сад № 12 города Карабаша» не обнаружено.

Внеплановые проверки в 2019 г. не проводидись.
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