Информация по истории отдела ЗАГС 
администрации Карабашского городского округа
Точная дата создания органа записи актов гражданского состояния на территории города Карабаша неизвестна. Предположительно отдел ЗАГС был образован в поселке Карабаш в 1924 году, так как к этому периоду относятся первые сохранившиеся книги записи актов гражданского состояния. Одновременно регистрация актов гражданского состояния производилась Мухаметовским сельским Советом и Черемшанским сельским Советом, которые в 1960 году вошли в состав города Карабаша и книги записи актов гражданского состояния были переданы в архив городского отдела ЗАГС.
В первые годы своего существования отдел производил регистрацию актов гражданского состояния четырех видов: рождения, заключения брака, расторжения брака  и смерти. С 1938 года отделом ЗАГС начала осуществляться регистрация усыновления (удочерения), с 1957 года – регистрация перемены имени, с 1968 года – установления отцовства.
В 1999 году отделом ЗАГС из военного городка, расположенного на административной территории города Карабаша, были приняты книги записей актов гражданского состояния, составленные отделом ЗАГС-2 Центрального района города Челябинска за 1953 – 1998 годы. В настоящее время архив отдела ЗАГС составляет 95638 актовых записей, сформированных в 370 актовых книг. Весь архивный фонд переведен в электронный вид, что позволяет в кратчайшие сроки исполнять запросы граждан и организаций.
Имена первых работников, регистрировавших акты гражданского состояния, к сожалению, выяснить не удалось. Личные дела их не сохранились, а подписи неразборчивы.
В результате долгих поисков установлено, что, начиная с 1940-х годов, регистрацию актов гражданского состояния осуществляли Т.А. Кравченко, Р. Рябова (имена и отчества установить не удалось), Надежда Михайловна Стерлюкина, Александра Петровна Суслова, Александра Максимовна Гусакова, Мария Павловна Королькова, Таисья Ивановна Ельникова, Анна Алексеевна Телегина, Модеста Семеновна Маркина. 
В течение 15 лет, с 1965 по 1980 годы, отделом ЗАГС руководила Клавдия Яковлевна Наумова. В эти годы специалисты отдела принимали активное участие в ежегодных общественных смотрах на лучший отдел записи актов гражданского состояния, проводимых отделом ЗАГС Челябинского облисполкома, их деятельность постоянно освещалась в средствах массовой информации. Для внедрения новых традиций при регистрации бракосочетаний и новорожденных решением исполнительного комитета Карабашского городского Совета народных депутатов от 12 июля 1967 года №372 при городком бюро ЗАГС был создан общественный совет.
Более четверти века, с 1983 по 2011 год отдел ЗАГС возглавляла Вера Ивановна Цирульниченко. Уделяя большое внимание самообразованию, Вера Ивановна всегда стремилась повышать профессиональный уровень. Благодаря этому отдел ЗАГС Карабашского горисполкома неоднократно награждался почетными грамотами Отдела ЗАГС Облисполкома за качественное заполнение актовых записей, а также за активную работу по укреплению семьи. Профессиональное мастерство Веры Ивановны было отмечено областными и муниципальными наградами.
На протяжении всего своего существования отдел ЗАГС активно участвовал в решении  вопросов по укреплению семейных традиций и улучшению демографической ситуации на территории города Карабаша. С 1980-х годов в практику отдела вошло чествование золотых и серебряных юбиляров семейной жизни, проведение торжественных мероприятий, посвященных семейным традициям. Запоминающимся стало чествование юбиляров семейной жизни, которое проходило на рабочем месте юбиляров, - в металлургическом цехе Карабашского медеплавильного комбината. Совместно с работниками культуры проводились вечера отдыха, посвященные семье, верности, родительству: «Хвала тебе, любовь моя!», «Серебряные свадьбы – серебряный костер» и многие другие. Популярны были торжественные выездные регистрации браков в Доме культуры «Металлург».
В 1989 году отдел ЗАГС переехал в более просторное помещение, расположенное в цокольном этаже жилого дома, в результате чего удалось обустроить зал для проведения торжественных церемоний регистрации браков.  С 2000 года началась компьютеризация отдела, то также привело к повышению качества оказания государственных услуг.
В настоящее время коллектив отдела состоит из четырех специалистов, два из которых оказывают государственную услугу по регистрации актов гражданского состояния. Возглавляет отдел ЗАГС Светлана Рифовна Ардашова. Специалисты отдела ведут работу по обеспечению качественное и своевременной регистрации актов гражданского состояния, а также по укреплению семейных традиций и повышению правовой грамотности населения. В частности, в течение нескольких лет отдел ЗАГС участвует в работе Школы молодой семьи на базе городской больницы, организует торжественную регистрацию рождений, чествование юбиляров семейной жизни.
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