Пояснительная 
к прогнозу социально - экономического развития Карабашского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020 - 2024 годы 

     Прогноз социально-экономического развития Карабашского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020 - 2024 годов разработан на основе одобренных Правительством Российской Федерации сценарных условий социально-экономического развития Российской Федерации.
     Основные показатели прогноза разработаны на основе анализа существующих тенденций развития основных экономических и социальных показателей, официальных статистических данных, планов  финансово - экономической  деятельности предприятий, вносящих существенный вклад в развитие Карабашского городского округа.
     Показатели прогноза социально - экономического развития Карабашского городского округа на среднесрочный период разработаны в трех вариантах: консервативном, базовом и целевом. 
Во всех вариантах заложены предпосылки полной реализации разработанного Правительством Российской Федерации комплекса мер, направленных на обеспечение ускорения темпов экономического роста и улучшение демографической ситуации. 
     Стратегической целью развития городского округа на 2019 год и на  плановый период 2020 - 2024 годы является реализация мер по повышению качества жизни населения Карабашского городского округа, а именно:
     - создание условий для стабильной работы экономики городского округа, предоставление комплексной поддержки реальному сектору, включая малое и среднее предпринимательство;
     - совершенствование социального развития;
     - повышение бюджетной устойчивости, эффективности бюджетных расходов;
     - сохранение социальной стабильности;
     - улучшение инвестиционного климата;
     - повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления.     

