УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций

 
Настоящим Администрация Карабашского городского округа уведомляет о начале публичных консультаций в целях проведения оценки фактического воздействия Решения Собрания депутатов Карабашского городского округа от 23.06.2016 г. № 116 «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в границах Карабашского городского округа».
Наименование органа-разработчика нормативного правового акта:  отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Карабашского городского округа

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичных консультаций: 14.09.2020г. – 14.10.2020г.
 
Способ направления ответов:
Направление по электронной почте на адрес: gkhkarabash@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки:
Наумова Ирина Ивановна, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Карабашского городского округа, тел.: 8(35153)2-30-88.

Прилагаемые к уведомлению документы:
1) Решение Собрания депутатов Карабашского городского округа от 23.06.2016 г. №116 «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в границах Карабашского городского округа».
2) Опросный лист.

