

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Стратегии социально - экономического  развития  Карабашского  городского  округа  на период до  2035 года

     Проект Стратегии социально - экономического развития Карабашского городского округа на период до 2035 года подготовлен в соответствие с реализацией положений Федерального закона от 28.06.2014г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» и закона Челябинской области от 27.11.2014г. № 63-ЗО «О стратегическом планировании в Челябинской области». 
     Стратегия социально-экономического развития Карабашского городского округа на период до 2035 года (далее – Стратегия 2035) – основной документ стратегического планирования, определяющий целевые ориентиры, приоритеты и возможности долгосрочного развития городского округа в рамках задач социально-экономического развития Карабашского городского округа. 
[bookmark: _GoBack]     Стратегия - 2035 служит основой для формирования систем стратегического планирования - единого механизма обеспечения согласованного взаимодействия участников стратегического планирования при осуществлении разработки и реализации документов стратегического планирования, а также мониторинга и контроля их реализации. Главной целью Стратегии выступает повышение качества жизни населения в условиях устойчивого развития экономического и социального потенциала городского округа. 
     Стратегия является основополагающим документом, задающим ориентиры долгосрочного развития городского округа. Решения, принимаемые руководящими органами городского округа, согласуются с целевыми ориентирами направлений развития Стратегии.
     Стратегия - 2035 учитывает положения федеральных и региональных нормативно-правовых актов, и нормативных актов органов местного самоуправления Карабашского городского округа.
     Стратегия содержит: 
     - оценку достигнутых показателей социально-экономического развития Карабашского городского округа за период 2009-2019 гг.; 
     - приоритеты, цели, задачи и направления социально-экономической развития Карабашского городского округа; 
     - показатели достижения целей социально-экономического развития Карабашского городского округа, этапы реализации Стратегии - 2035; 
     - ожидаемые результаты реализации Стратегии - 2035; 
     - информацию о муниципальных программах Карабашского городского округа, утверждаемых в целях реализации Стратегии - 2035.
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