Областное государственное автономное учреждение «Управление государственной экспертизы проектной документации, проектов документов территориального планирования и инженерных изысканий челябинской области» является организацией субъекта Российской Федерации – города Челябинска, подведомственной Министерству имущества и природных ресурсов Челябинской области.

Официальное сокращенное наименование – ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области».

Приказом Министерства имущества и природных ресурсов Челябинской области от 14.03.2016г. №21-п Начальником ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области» назначен Грищенко Олег Владимирович. 
Целью деятельности Учреждения является оценка соответствия проектной документации требованиям технических регламентов, в том числе санитарно-эпидемиологическим, экологическим требованиям, требованиям государственной охраны культурного наследия, требованиям пожарной, промышленной и иной безопасности, а также результатам инженерных изысканий, и оценка соответствия результатов инженерных изысканий требованиям технических регламентов.
Также задачей ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области» является способствовать повышению эффективности управления инвестициями в объекты капитального строительства.
На сегодняшний день ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области» предоставляет следующие виды услуг:
1. Государственная экспертиза проектной документации.
2. Государственная экспертиза результатов инженерных изысканий
3. Проверка достоверности определения сметной стоимости объектов.
4. Негосударственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий.
5. Консультационная деятельность.
6. Выдача заключения о признании проектной документации модифицированной проектной документацией.
Официальная информация об учреждении, в том числе отчетность, учредительные документы, решения учредителя о назначении руководителя и т.д., размещена в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru.

Государственная экспертиза – это один из рычагов, влияющих на исполнение стратегических задач, поставленных государством, поскольку на стадии проектирования и экспертизы проектной документации принимаются и рекомендуются к утверждению решения, позволяющие повышать энергоэффективность вновь строящихся объектов капитального строительства, использовать энергосберегающее оборудование и новые технологии. 

