Пояснительная записка
по проекту Решения Собрания депутатов Карабашского городского округа «Об утверждении Положения о порядке предоставления особых условий аренды и передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества, находящегося в собственности Карабашского городского округа»


Проект Решения Собрания депутатов Карабашского городского округа «Об утверждении Положения о порядке предоставления особых условий аренды и передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества, находящегося в собственности Карабашского городского округа» разработан с целью реализации основных положений Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Уставом Карабашского городского округа.

Основные направления проекта Решения: Положение устанавливает порядок передачи муниципального имущества, составляющего муниципальную казну Карабашского городского округа, в безвозмездное пользование и предоставления особых условий аренды муниципального имущества юридическим и физическим лицам без проведения торгов в случаях, предусмотренных законодательством на очередной финансовый год, а также круг лиц, имеющих право на получение в безвозмездное пользование и предоставление особых условий аренды муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Карабашского городского округа, общие принципы предоставления особых условий аренды и передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Карабашского городского округа, а также порядок осуществление контроля целевого использования арендатором предоставленных особых условий аренды и имущества, переданного по договору безвозмездного пользования.




