Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Карабашского городского округа «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального геологического контроля на территории Карабашского городского округа»»

Проект постановления администрации Карабашского городского округа «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального геологического контроля на территории Карабашского городского округа»» (далее - регламент) разработан в целях повышения качества и эффективности проверок, проводимых уполномоченными должностными лицами Администрации Карабашского городского округа (далее – уполномоченный орган) на организацию и осуществление контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых на территории Карабашского городского округа.
Основным направлением регламента  является проверка соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями  на территории Карабашского городского округа требований, установленных федеральными законами, законами Челябинской области, муниципальными правовыми актами Карабашского городского округа в области недропользования при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
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