Отчет о работе  общественной приемной  Губернатора Челябинской области  в  Карабашском городском округе  за 2015 год

В течение 2015 года  в общественную приемную Губернатора  Челябинской области   Карабашского городского округа обратилось 54 человека. Основная  категория   обращающихся - пенсионеры. Обращения касались следующих проблем:

       -  экологическая ситуация в Карабашском городском округе;

       -  признание домов  ветхо - аварийными;

       -  вопросы  жилищно - коммунального хозяйства (в т.ч. высокие  тарифы на услуги  ЖКХ); 

       -  вопросы переселения из санитарно - защитной зоны.

По вопросу экологической  ситуации (причинение вреда приусадебным участкам жителям города  Карабаша  по вине ЗАО «Карабашмедь»)  в городе было принято 32 человека. Состоялась встреча со специалистами  отдела по охране окружающей среды  администрации Карабашского городского округа  и жителями города. Было направлено  письмо Губернатору Челябинской области  Б.А. Дубровскому.  Была создана комиссия из депутатов Карабашского городского округа. Вопрос был частично  решен. Жители города получили компенсацию  за  повреждение садово-огородных культур. 

В августе 2015 года  по просьбе депутатов Карабашского городского округа  руководством ЗАО «Карабашмедь» выделено на отдых детей 5 млн. рублей, благодаря этому дети города смогли отдохнуть в лагере бесплатно.

К сожалению, остаются вопросы, которые не решаются. Это вопросы по переселению людей  из санитарно - защитной зоны ЗАО «Карабашмедь».  9 лет  люди ждали переселения, а сейчас остались без жилья, так как  по решению  ЗАО «Карабашмедь» размеры   санитарно - защитной зоны  уменьшены. Вместе с тем по  проекту санитарно - защитной зоны, которая была утверждена  и продолжает еще действовать. 197 жителей  города  имеет право на переселение. Руководство ЗАО «Карабашмедь» и  Русской медной  компании обещали начать строительство домов для переселения на апрель 2015 года, но до сих пор не начали работы.

Важным  вопросом, с которым   в приемную обращаются жители города, является вопрос  высоких тарифов на услуги теплоснабжения  ООО «Перспектива».  Обращения в администрацию города,  в теплоснабжающую организацию не дают положительных результатов, так как  мы получаем ответ, что тариф экономически обоснованный. Вместе с тем, модернизация котельной, проводимая ООО «Перспектива» позволяет   надеяться, что после реализации модернизации произойдет снижение тарифа на 30%.
Конфликтов при рассмотрении обращений  граждан за отчетный период не было.

Благодаря тесному сотрудничеству  с органами местного самоуправления, правоохранительными органами,  общественными организациями решаются вопросы. Например, в общественную приемную обратился пенсионер с просьбой отремонтировать колодец. После обращения к депутату данного округа вопрос был решен. Это не один вопрос, где помогают  и решают вопросы в своих округах  депутаты. При рассмотрении вопросов заявителей по вопросам ЖКХ ведется взаимодействие с коммунальными  организациями.
К примеру,  положительно решен вопрос по установке автономного газового отопления  в двухэтажных домах  городского округа. Это позволило значительно удешевить плату за отопление для населения городского округа, проживающего  в домах  двухэтажной застройки. Вопрос решен после проведения переговоров с ООО «Перспектива».
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