Пояснительная записка
к проекту решения собрания депутатов Карабашского городского округа Челябинской области «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля в сфере распространения наружной рекламы на территории Карабашского городского округа»

Проект нормативного правового акта «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля в сфере распространения наружной рекламы на территории Карабашского городского округа» (далее - Порядок) разработан в целях повышения качества и эффективности проверок, проводимых уполномоченными должностными лицами Администрации Карабашского городского округа (далее – уполномоченный орган).
 Нормативный правовой акт определяет порядок организации и осуществления муниципального контроля в  сфере распространения наружной рекламы на территории Карабашского городского округа.
      Предметом муниципального контроля в сфере рекламы является проверка соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, гражданином в процессе осуществления деятельности обязательных требований по:
- направлению уведомлений лицом, которому выдано разрешение на установку рекламной конструкции, в администрацию Карабашского городского округа обо всех фактах возникновения у третьих лиц прав в отношении этой рекламной конструкции;
- наличию разрешения на установку рекламной конструкции;
- установке рекламной конструкции в течение одного года со дня выдачи разрешения на ее установку;
- использованию рекламной конструкции в целях распространения рекламы, социальной рекламы;
- соответствию установки рекламной конструкции схеме размещения рекламных конструкций на территории Карабашского городского округа (размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности Челябинской области или муниципальной собственности Карабашского городского округа;
- соблюдению в результате установки рекламной конструкции внешнего архитектурного облика сложившейся застройки муниципального образования Карабашского городского округа.
 	Проект постановления прошел общественную экспертизу на заседании Координационного совета по работе с СМСП Карабашского городского округа (протокол № 6 от 6.08.2017г.).
