О праве на перерасчет пенсии гражданам, получающим досрочную пенсию

В связи с поступающими обращениями граждан, являющихся получателями досрочных пенсий, в УПФР в городе Кыштыме Челябинской области, сообщаем следующее. 

По действующему законодательству перерасчет досрочных пенсий производится специалистами территориальных органов ПФР исключительно на основании заявления гражданина.

Некоторые граждане за свою трудовую деятельность работали как по Списку № 1, так и по Списку № 2. Они по достижению возраста, дающего право на пенсию по Списку № 2, могут обратиться за ее перерасчетом с учетом стажа работы во вредных и тяжелых условиях труда. Эта норма введена Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» с 01.01.2002 и действует в настоящее время.

Такой перерасчет осуществляется на основании поданного заявления и документов в управлении ПФР по месту получения пенсии. В случае, если граждане за перерасчетом пенсии обратятся позднее возникновения права, он будет произведен только с момента обращения. Доплата пенсии за прошлый период в соответствии с пенсионным законодательством не производится. Специалисты клиентской службы проверят целесообразность перерасчета пенсии, потому что в отдельных случаях это может быть невыгодно.

При перерасчете пенсии стажевый коэффициент по Списку № 2 определяется исходя из возраста заявителя на дату перерасчета. 

Например, мужчине, обратившемуся за перерасчетом пенсии в 59 лет, при подсчете стажевого коэффициента требуется 6 лет 3 месяца, а не 12 лет 06 месяцев. 

В настоящее время всем обратившимся досрочные пенсии пересчитаны и выбран выгодный вариант.

С более подробной информацией о праве на перерасчет пенсии гражданам, получающим пенсию по Списку № 1 и имеющим стаж работы по Списку № 2, о порядке суммирования стажа на соответствующих видах работ при назначении досрочных пенсий можно ознакомиться на официальном сайте ПФР на региональной странице Челябинской области в разделе «Гражданам». 

