Аналитическая записка 
о состоянии потребительского рынка Карабашского городского округа в 2014 году и тенденциях его развития на 2015 год

Одним из наиболее важных факторов реального социально-экономического развития муниципальных образований является состояние потребительского рынка, включая предоставление платных услуг населению. 
Торговая сеть Карабашского городского округа представлена 87 предприятиями розничной торговли, в том числе,  76 - магазинов, из них:
34 – по реализации продовольственных товаров;
40 – по реализации непродовольственных товаров;
2 -  предприятия с реализацией товаров с невысоким уровнем наценок. 
Из общего числа магазинов действующих на территории Карабашского городского округа  3 магазина (2,9%) являются сетевыми, из которых 2 – федеральные, такие как сеть магазинов «Пятёрочка» и «Дикси».
Общая площадь торговых объектов в Карабашском городском округе на 1 января 2015 года составляет 16502,4 кв. метров, из них 5782,1 кв. метров – торговая. 
Оборот розничной торговли за 2014 год составил  1021,2 млн. рублей, что составляет 107,5 %  к соответствующему периоду прошлого года.
В округе осуществляют свою деятельность 19 предприятий общественного питания, 6 из которых находятся при учебных заведениях, 1 – при промышленном предприятии, 12 - общедоступные. Общее количество посадочных мест – 1148.
Оборот общественного питания составил 76,9 млн. рублей, что составляет 115,4 %  к соответствующему периоду прошлого года.
По состоянию на 01.01.2015г. на территории Карабашского городского округа функционирует 33 предприятия бытового обслуживания, из них предприятий, оказываемых:
услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств - 10;
парикмахерские услуги - 8;
услуги фотоателье - 2;
ритуальные услуги - 3;
услуги по ремонту обуви - 2;
услуги по ремонту и пошиву одежды - 2;
услуги бань - 1;
услуги по прокату - 1;
стоматологические услуги - 1;
услуги ногтевого сервиса - 1;
услуги по чистке подушек - 1;
ломбард - 1. 
Большая  часть оборота общественного питания приходится на кафе, бары и рестораны.
Оказано платных услуг населению с начала года на сумму  345,5 млн. рублей, что составляет 109,3 % к соответствующему периоду прошлого года. 
На территории Карабашского городского округа определена территория для проведения ярмарок общей площадью 8410 кв. метров, количество торговых мест – 197.
Два предприятия торговли осуществляют деятельность по производству хлеба   и   мучных   кондитерских   изделий недлительного хранения с дальнейшей реализацией продукции населению городского округа. Кроме того, одно предприятие торговли вырабатывает мясные полуфабрикаты, пользующиеся большим спросом у потребителей не только Карабашского городского округа, но и близлежащих городов. 
Наполнение потребительского рынка основными продуктами питания осуществляется в основном фирмами-поставщиками и местными товаропроизводителями, а также производится руководителями торговых предприятий, которые осуществляют завоз товаров из близлежащих городов области.
Одним из основных показателей эффективности развития сферы потребительского рынка и услуг является обеспеченность населения предприятиями отрасли. 
Норматив минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов для Карабашского городского округа утвержден постановлением Законодательного Собрания Челябинской области от 26.03.2014г. № 1949 в размере 344,72 кв. метров на 1000 человек. Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов в Карабашском городском округе на 1 января 2015 года составляет 476,28 кв. метра на 1000 человек. Уровень обеспеченности увеличился на 9,3% по сравнению с прошлым годом, увеличение обусловлено открытием новых предприятий розничной торговли, а также снижением численности населения. 
Существующий уровень развития общественного питания в городском округе нуждается в дальнейшем развитии и поддержке. Одной из причин слабого развития данной сферы является низкая платежеспособность населения и малая рентабельность предприятий при высоких стартовых затратах на открытие объекта.
В перспективе на 2015 – 2016 годы запланировано строительство и открытие магазина «Магнит», с открытием кафе, его планируемая площадь - 120 кв. метров, открытие придорожного сервиса с пунктом общественного питания.
С 1 января 2014 года на территории Карабашского городского округа прекратил свою деятельность универсальный розничный рынок, на данных площадях будут проводиться ярмарки. 
Наибольшая часть общего розничного товарооборота приходится на долю субъектов малого предпринимательства – более 78,8 %.
По состоянию на 01.01.2015г.  на территории Карабашского городского округа зарегистрировано 414 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 286 – индивидуальные предприниматели.
С 2010 года в Карабашском городском округе большое внимание было уделено развитию малого и среднего предпринимательства. 
Администрацией Карабашского городского округа разработана и реализуется Программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства монопрофильной территории Карабашского городского округа Челябинской области на 2010-2015 годы».
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