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о приеме предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома и о включении наиболее посещаемой территории общего пользования в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Карабашского городского округа в 2017 году»
К сведению жителей Карабашского городского округа! 
Администрация Карабашского городского округа информирует, что в целях реализации в 2017 году приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Карабашского городского округа в 2017 году» в период с 23 марта 2017 г. по 19 апреля 2017 г. осуществляется прием заявок с прилагаемыми к ним документами (дизайн-проект с текстовым и визуальным описанием проекта благоустройства, в том числе концепция проекта и перечень (в том числе визуализированный) элементов благоустройства, предполагаемых к размещению на соответствующей территории.
Предложения представителей заинтересованных лиц, уполномоченных на представление предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Карабашского городского округа в 2017 году» и предложения о включении в муниципальную программу территорий общего пользования в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Карабашского городского округа в 2017 году» подаются в виде заявки (см. Приложение).
В целях проведения общественного обсуждения, Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды Карабашского городского округа в 2017 году» размещён на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Разработчиком проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Карабашского городского округа в 2017 году» является отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Карабашского городского округа.
Замечания и предложения по проекту муниципальной программы  «Формирование современной городской среды Карабашского городского округа в 2017 году» принимаются по адресу: 456143, Челябинская область, город Карабаш, ул. Металлургов, д. 3, каб. 210.
Телефон для информации 8(35153) 2-30-88, http: www.karabash-go.ru

