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Контрольный орган Новолялинского городского округа


624400,Россия, Свердловская область, г. Новая Ляля, ул. Р.Люксембург, 24а
тел. 34388 2-28-64

12 октября 2012 г. 
      ОТЧЕТ

по результатам проверки
В соответствии с пунктом 1.7 годового плана работы Контрольного органа Новолялинского городского округа на 2012год, проведена проверка целевого использования средств бюджета городского округа, направленных на исполнение мероприятий муниципальной целевой программы "Развитие и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Новолялинского городского округа на 2009-2011годы».
      Проверка проведена  за период с 01 января 2009 года по 31 декабря  2011 года.  

        В результате контрольного мероприятия установлено следующие: 


Решением Думы Новолялинского городского округа от 20 ноября  2008года №83 утверждена муниципальная целевая программа «Развитие и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Новолялинского городского округа на 2009-2011годы».
Основные разделы программы:

1. Строительство; 2. Реконструкция.

Объем финансирования  мероприятий Программы  на  2009-2011годы составил 95750,0тыс.руб., в том числе за счет местного бюджета 13675,0тыс.руб.  После внесения соответствующих изменений данная сумма была сокращена до 16297,0тыс. руб.,  в том  числе за счет местного бюджета 7080тыс.руб. 

В 2009году финансирование мероприятий Программы не осуществлялось, при этом  приостановление действия Программы на 2009год  принято Постановлением главы Новолялинского городского округа только  31.12.2009. 

В 2010году финансирование мероприятий Программы также не осуществлялось,  но  действие данной Программы на 2010год  не приостанавливалось.
Не  внесены соответствующие изменения  в перечень мероприятий и объемы финансирования   Программы  за 2009-2010год,  что  является нарушением пункта 1.8 порядка принятия решений о разработке долгосрочных целевых программ, их формирования и реализации. 
В 2011году в соответствии с Решением Думы на реализацию мероприятий Программы бюджетные ассигнования  предусмотрены в сумме  8067тыс.руб., из них: 

-  6097,0 тыс.руб.  субсидия  областного бюджета на софинансирование инвестиционных проектов  развития и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры муниципального значения;

-   1970,0 тыс.руб.  средства местного бюджета.  

Исполнение составило 7979,0тыс.руб. или 98,9% от утвержденных бюджетных ассигнований на 2011год, из них: 

- 6097,0 тыс.руб. субсидия областного бюджета;

- 1882,0 тыс.руб. средства местного бюджета.

В течение периода действия Программы предполагалось осуществить 27 мероприятий. В результате изменений, внесенных в план мероприятий Программы,  планировалось осуществить 17 мероприятий, в том числе два мероприятия в 2011 году: 

- реконструкция сетей тепло-водоснабжения и водоотведения г.Новая Ляля и п.Лобва,; 
-  разработка проектно-сметной документации, строительство «по ключ» блочной газовой котельной в поселке Лобва.
Проведены и профинансированы расходы  по экспертизе сметной документации на капитальный ремонт теплотрасс по улицам 8 Марта  - Октябрьская, Бажова, Кирова, Сакко и Ванцетти, Гайдара на сумму 18,8тыс.руб. что не предусмотрено мероприятиями Программы. 
Фактически в рамках мероприятий Программы осуществлены расходы по строительству «по ключ» блочной газовой котельной в поселке Лобва.
По результатам проведенного Администрацией открытого аукциона на  строительство «под ключ» блочной газовой котельной в поселке Лобва Новолялинского района Свердловской области  заключен муниципальный контракт  от 27.06.2011 №0162300023411000009-0204248-01-14  между Администрацией  и  ЗАО «Газмонтаж». Срок исполнения муниципального контракта 15.10.2011 года.
В соответствии со статьей 743 Гражданского кодекса Российской Федерации (ГК РФ)  «Подрядчик» обязан осуществлять работы по строительству объекта в соответствии с технической документацией, определяющей объем, содержание работы, и сметой, являющейся важным экономическим документом строительства, который определяет цену объекта, поскольку смета учитывает не только стоимость работ, но и стоимость приобретаемого оборудования, материалов, энергоисточников,  других затрат.   
При этом,   как  техническая документация, так  и  смета на строительство  должны   соответствовать   требованиям    Строительных норм  и  правил  СНиП  1.02.01-85 «Инструкция о составе, порядке разработки, согласования и утверждения проектно-сметной документации на строительство предприятий, зданий и сооружений", утвержденных  Постановлением Госстроя СССР от 23 декабря 1985 г. N 253. 
Техническая документация и смета, подлежат обязательному согласованию сторонами.  

Представленная к проверке смета утверждена в одностороннем порядке – заказчиком,   не содержит перечень работ с указанием их стоимости и единиц измерения объемов работ. 
 Акты о приемке - выполненных работ (форма №КС-2), справка  о стоимости выполненных работ и затрат (форма №КС-3), не содержат перечень работ в натуральном и денежном выражении, что является нарушением Постановления Росстата от 11.11.1999№100 «Об утверждении  унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ».

Основанием для окончательной оплаты всех выполненных исполнителем работ в соответствии с муниципальным контрактом, является акт законченного строительством объекта (форма №КС-11), который для проверки не представлен. 

Также не  представлены для проверки:

-   журнал (форма КС-6а)  «Журнал учета выполненных работ», который является основанием для заполнения акта о приемке - выполненных работ (форма №КС-2), справки  о стоимости выполненных работ и затрат (форма №КС-3),  являющийся  обязательным для предъявления заказчику по окончанию работ. 
После выполнения строительно-монтажных работ выполняются пусконаладочные работы, которые предполагают проведение комплекса работ по проверке, настройке  и испытанию оборудования.

По данным бухгалтерского учета осуществлены  расходы на оплату природного газа по договору  поставки и транспортировки газа для проведения пуско-наладочных работ  от 28.12.2011года заключенному с ЗАО «Уралсевергаз» на сумму 470,6тыс.руб.(оплата 28.12.2011г). 

Согласно договору, период поставки и транспортировки природного газа указан с 01.01.2012 г по 29.12.2012г в количестве 150,0 тыс.куб.м, в том числе январь-75,0тыс. куб.м., февраль -75,0 тыс.куб.м. Согласно счета-фактуры газ поставлен в марте 2012года в объеме 34,020тыс.куб.м. на сумму 107,6тыс.руб. и  по состоянию  учета на 01.04.2012г числиться задолженность за ЗАО «Уралсевергаз» в сумме 363,0тыс.руб.

Пусконаладочные работы выполняются в несколько этапов, последним из которых является «ввод в эксплуатацию», который завершает процесс строительства.

В ходе проверки представлен технический отчет  ООО «ИНТЕРСТРОЙ» по пуско-наладочным работам двух водогрейных котлов, установленных в блочной газовой котельной п.Лобва, зарегистрированный в Уральском управлении  Ростехнадзора  за № 1669 от 19 июня 2012, который отражает что, пуско-наладочные работы выполнены в полном объеме и удовлетворяют условиям договора.
На момент проведения проверки газовая блочная котельная в эксплуатацию не введена.  Согласно пояснений начальника Лобвинской территории котельная не введена в эксплуатацию в связи с не устраненными недостатками ЗАО «Газмонтаж».
При этом заказчиком подписаны акты – приемки выполненных работ (формы КС-2) и справка  о стоимости выполненных работ и затрат (форма №КС-3), что является нарушением условий муниципального контракта.

Установлены нарушения в части отражения в бюджетном учете учреждения операций по вложениям в нефинансовые активы
Оценка эффективности реализации целевой программы

В ходе проверки был проведен анализ, насколько экономично и результативно использовались средства по целевой программе.


Использование средств является экономичным, если проверяемый объект достиг заданных результатов с применением их наименьшего объема.


Экономическая результативность определяется путем сравнения достигнутых и запланированных экономических результатов использования средств.


Согласно целевой программы предполагалось осуществить 27 мероприятий.  С учетом  изменений количество мероприятий составило 17. Фактически исполнено одно.
Таким образом, запланированные результаты не получены. 


Основная причина неисполнения мероприятий  – отсутствие средств в местном бюджете. 

Объем финансирования по Программе уменьшился в 5,9 раза. 


В связи с  приостановлением   в 2010г, выполнения  26 мероприятий, содержание Программы  перестало соответствовать ее названию и назначению.


В целом  Программа  предполагала    достичь социально-экономического  эффекта от проведенных мероприятий,  направленных на  развитие  и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры Новолялинского городского округа, однако обеспечено выполнение  всего лишь одного мероприятия, что не позволяет оценить данную программу в целом.   

В связи с установленными нарушениями - 100% оплата муниципальному контракту при невыполнении условий контракта  « строительство «под ключ» газовой блочной котельной, Акт проверки направлен в прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования. 
Председатель                                                                                В.И.Пономарева                                                                                                                                                   
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