Отчет главы Новолялинского городского округа
о результатах его деятельности, деятельности администрации 
 и иных подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2014 год. 

Уважаемые депутаты и руководители органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации!

Представляю вашему вниманию доклад о результатах деятельности главы, администрации и подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2014 год.
Настоящий  отчет главы Новолялинского городского округа представлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Новолялинского городского округа, постановления главы Новолялинского городского округа от 15.04.2013 г. № 480 «Об утверждении порядка подготовки ежегодного отчета главы Новолялинского городского округа о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации Новолялинского городского округа и иных подведомственных главе Новолялинского городского округа органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Новолялинского городского округа».
Деятельность органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за период январь-декабрь 2014 года была направлена на выполнение показателей социально-экономического развития Новолялинского городского округа и показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

1. Основные итоги социально-экономического развития Новолялинского городского округа

Демографическая ситуация
По данным статистического наблюдения среднесписочная численность постоянного населения Новолялинского городского округа составила за 2014 года 22235 человек, что составляет 98,6% по отношению к показателю 2013 года (снижение на 326 человек).

За период январь-декабрь 2014 года зарегистрировано рождений 295 младенцев, что на 22% или на 53 младенца больше чем за аналогичный период прошлого года. 
За период январь-декабрь 2014 зарегистрировано 300 смертей что на 21,1% или на 80 случаев ниже показателя 2013 года. 

Естественная убыль населения составила 5 человек.   

Миграция населения за 2014 год: прибыли 538 человек, что в 2,2 раза больше показателя предыдущего года, выбыли 283 человека, что в 2,2 раза выше показателя прошлого года. Миграционный прирост составил 255 человек.  

Промышленность
Оборот по крупным и средним предприятиям за 2014 год составил 237 млн. рублей, темп роста к прошлому году -90,1%, в том числе:

- оборот предприятий обрабатывающего производства составил 117,7 млн. рублей, темп роста к прошлому году – 79,3% или снижение на 30,7 млн. рублей. 
- оборот предприятий по производству и распределению электроэнергии, газа и воды составил 119,3 млн. рублей, темп роста к прошлому году -104,1% или 5,3 млн. рублей.

Объем отгруженных товаров собственного производства (выполненных работ и услуг) по крупным и средним предприятиям в 2014 году составил 237,1 млн. рублей, темп роста к прошлому году - 90,3% или снижение показателя на 25,5 млн. рублей.

За 2014 год численность работников, занятых на предприятиях промышленности составила 1128 человек, темп роста к прошлому году - 98,5% или снижение на 17 человек. 
Среднемесячная заработная плата работников, занятых на предприятиях промышленности за 2014 год составила 12968 рублей, что на 105,8% больше показателя прошлого года.
Задолженность предприятий по выплате заработной платы в целом по городскому  округу на 01.01.2015 года составила 15210 тыс. рублей, что на 16,1% или на 2915 тыс. рублей меньше задолженности на 01.01.2014 г. (18125 тыс. рублей).
Сельское хозяйство

Сельскохозяйственную деятельность в округе осуществляет сельскохозяйственный кооператив «Новолялинский», крестьянско-фермерские хозяйства. 
Данным предприятием в 2014 году было произведено продукции животноводства: 

- молока в количестве 1619 тонн, что на 94 тонны больше объема прошлого года (темп роста 106,2%);

- выращено скота в количестве 98 тонн, что на 13,3 тонны больше объема прошлого года (темп роста 115,7%).
Выручка от реализации продукции за 2014 год составила 27080 тыс. рублей. 

Продолжается работа по закупу молока у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство. 

Количество крестьянско-фермерских хозяйств на территории округа  составляет 11 единиц. Основные виды деятельности хозяйств - животноводство (производство молока, мяса, заготовка  сена).

В целях создания условий для реализации продукции сельского хозяйства на рынке населению Новолялинского городского округа, производителям данной продукции предоставляются торговые места в количестве 10 мест.

В городском округе за 2014 год было организовано и проведено 3 ярмарки по продаже сельскохозяйственной продукции. 

Площадь сельскохозяйственных угодий в 2014 году составляла 12111 га, к прошлому году данный показатель остается неизменным, из них фактически используется 3779 га.

Инвестиции

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех форм собственности  за 2014 год составил 158,7 млн. рублей, увеличение к прошлому году составило 64,5 млн. рублей (темп роста  168,5%). 
По источникам финансирования структура инвестиций сложилась следующая: привлеченные средства составили 150,8 млн. рублей (в т.ч. из федерального бюджета 0,7 млн. рублей, областного бюджета 92,8 млн. рублей, местного бюджета 56,2 млн. рублей), собственные средства предприятий составили 7,9 млн. рублей.     

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2014 году составил 0,4 тыс. рублей, что ниже уровня 2013 года  в 3 раза.
Инвестиции были направлены на:

1) здания и сооружения в размере 9,9 млн. рублей, что составляет 6,2% от общей суммы инвестиций;

2) машины и оборудование в размере 47,1 млн. рублей, или 29,7% от общей суммы инвестиций;

3) жилье в размере 99,8 млн. рублей, или 63% от общей суммы инвестиций; 

4) прочие вложения в размере 1,9 млн. рублей, или 1,1% от общей суммы инвестиций.  

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего по Новолялинскому городскому округу за 2014 год составила 23,92 кв. метра, в сравнении с 2013 годом увеличение произошло на 0,52 кв. метра.   

Увеличение вновь введенных площадей жилых помещений в планируемом периоде ожидается в связи с реализацией, на территории городского округа, программы по переселению граждан из жилья, признанного аварийным. Так в 2015 году планируется сдача двух многоквартирных домов общей площадью 1900 кв.метров. В последующие периоды планируется увеличение строительства до 5000 кв.метров в год.  

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего по Новолялинскому городскому округу в 2014 году составила 12,6 гектаров, увеличение показателя в сравнении с 2013 годом составляет 6,7 гектаров, 

в том числе площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в 2014 году составила 2,10 гектаров, в сравнении с 2013 годом снижение составило 2,44 гектаров.

Земельные участки для строительства малоэтажных жилых домов  формируются в микрорайоне многоэтажной жилищной застройки площадей,  подключенной к сетям тепло-водоснабжения и водоотведения. Продолжается освоение площадок строительства в микрорайоне Сосновый бор и   перспективном районе жилищной застройки по улице Тимирязева в городе Новая Ляля.

За 2014 год введено жилья 4016,2 кв. метра, в том числе 2062,2 кв. метров под индивидуальную жилую застройку.

Жилищно-коммунальное  хозяйство

В 2014 году к началу отопительного сезона были подготовлены все котельные, отапливающие жилищный фонд и объекты соцкультбыта. Подготовлены инженерные коммуникации: тепловые сети, сети водоснабжения, водоотведения. При подготовке к отопительному периоду заменено 3,2 км тепловых и  2,8 км водопроводных сетей.

В рамках программы по энергосбережению за счет средств областного и местного бюджетов выполнены работы: техническое перевооружение модульной водогрейной установки в городе Новая Ляля, пер. Клубный 8А; установлено 8 модульных типовых насосных станций с установкой частотных преобразователей на территории населенных пунктов п. Лобва и д. Савинова. Сумма денежных средств составила 7,8 млн. рублей.  

В городском округе продолжены работы по созданию  кооперативов по газификации жилого сектора и строительству котельных. Выполнено   строительство магистральных газопроводов по  ул. Розы Люксембург, ул. Энгельса в г. Новая Ляля. Подготовлена проектно-сметная документация по  газификации микрорайонов г. Новая Ляля и п. Лобва.

Проведен капитальный ремонт муниципального жилищного фонда городского округа: замена кровли, ремонт отопительных печей, замена инженерных сетей и ремонт жилых помещений в специализированном жилищном фонде «Дом Ветеранов» г. Новая Ляля, ул. Лермонтова № 31. Сумма затрат составила 1690 тыс. рублей.

 Согласно  программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств областного и местного бюджета в 2014 году выполнено строительство 4-х многоквартирных домов: г. Новая Ляля, ул. Республики, № 15а, корпус 1 и 2; п. Лобва, ул. Кузнецова № 8 и № 10, на общую сумму 119 млн. рублей, из них: 113 млн. рублей - доля областного бюджета и 6 млн. рублей – доля местного бюджета. Переселено 94 семьи, 191 человек. 

В 2014 году в целях улучшения жилищных условий получили государственную поддержку следующие категории граждан городского округа:

- 2 семьи (вдовы ВОВ) единовременные денежные выплаты в сумме 6,5 млн. рублей;

-1 семья  - вынужденные переселенцы в сумме 1,3 млн.рублей;

- 11 многодетных семей в сумме 12,9 млн. рублей;

- 1 молодая семья получила социальную выплату на сумму 0,8 млн. рублей.

Потребительский  рынок

Оборот розничной торговли в Новолялинском городском округе за 2014 год составил 1 млрд. 276 млн. рублей, темп роста к прошлому году составляет 111,5% или 132,7 млн. рублей,  в том числе:

- оборот торговых предприятий составил 1 млрд. 130 млн. рублей, что на 111,6 % выше показателя прошлого года;

- оборот рынков составил 146,9 млн. рублей, что на 111,6% выше показателя прошлого года. 

Оборот общественного питания в 2014 году составил 35,09 млн. рублей, темп роста к прошлому году – 96,4%, или снижение на 1,4 млн. рублей. 
Обеспечение населения продовольственными и промышленными товарами осуществляют 206 торговых объектов. В 2014 году увеличение магазинов, нестационарных торговых объектов составило 24 ед. Торговая площадь составила 12 тыс. кв. метров, увеличение произошло на 1,3 тыс. кв. метров.

По методу самообслуживания работают 27 магазинов, что составляет 15% от общего числа магазинов.

 На территории городского округа осуществляют свою деятельность следующие торговые сети: «Монетка», «Магнит», «Промка», «Красное и белое».

Объем оказанных населению платных услуг за 2014 год составил 97,2 млн. рублей, что выше уровня прошлого года на 21,7% или на 17,3 млн. рублей.

Общее количество организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих бытовое обслуживание, в 2014 году сохранилось на уровне 2013 года и составило 33 ед.
Малое  предпринимательство
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2014 году составило 179 ед., что на 6,2 ед. меньше показателя 2013 года. На уменьшение данного показателя повлияло снижение среднегодовой численности постоянного населения и сокращение числа субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В сравнении с 2013 годом, количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе снизилось на 93 ед., (в 2013 г. - 491 ед., в 2014 г. – 398 ед.). 
На территории Новолялинского городского округа на 01.01.2015 г. осуществляют свою деятельность 68 субъектов малых и микро- предприятий, и 330 индивидуальных предпринимателей. 

Численность занятых в сфере малого предпринимательства составляет 1469 чел. Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций в 2014 году составила 34,9%, что на 4,92% больше показателя 2013 года. Рост данного показателя связан с уменьшением среднесписочной численности работников крупных и средних предприятий.

Развитие и поддержка предпринимательства является одним из приоритетных направлений политики округа. Основные действия органов власти в данной сфере были направлены, в первую очередь, на повышение доступности финансовых средств. В 2014 году на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в виде субсидий было направлено 2282,5 тыс. руб., из них за счет средств местного бюджета - 2134 тыс. руб.

 В Новолялинском городском округе по вопросам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляет свою деятельность некоммерческая организация Фонд «Центр развития предпринимательства Новолялинского городского округа» (далее – Фонд). В целях оказания консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства для осуществления деятельности Фонда направлено 446,5 тыс. рублей, в том числе из средств областного бюджета – 256,5 тыс. руб., из средств местного бюджета – 190 тыс. руб. 
За 2014 год специалистами Фонда оказана 691 консультация 187 субъектам среднего и малого предпринимательства, 25 субъектов находятся на абонентском обслуживании по бухгалтерскому учету, оказана помощь в регистрации 27 индивидуальному предпринимателю.

В 2014 году Фондом был организован тренинг по программе «Начни свое дело» 1 этап и проведен квалифицированными тренерами из г. Екатеринбурга.

Предприниматели нашей территории при помощи Фонда в 2014 году активно приняли участие в реализации мер поддержки. Общим итогом на   территорию городского округа было привлечено более 10,3 млн. руб., из них: 

- получено микрозаймов на сумму 4,9 млн. руб.;

- начинающим предпринимателям выдано 5,4 млн. руб. 

Различные виды поддержки позволяют сохранить активность предпринимательства, обеспечить прирост оборота товаров и услуг в этом важном секторе экономики округа. 
Занятость населения

По данным статистического учета на 01.01.2015 года в Новолялинском городском округе численность экономически активного населения составила 13700 человек, в том числе занятых в экономике 4214 человек.

С начала года в ГКУ «Новолялинский центр занятости населения» за содействием в трудоустройстве обратилось всего 1242 человека, из них 616 женщин и 626 мужчин. Признано безработными 623 человека, из них 299 женщин и 324 мужчин. Трудоустроенно 760 человек, их них 372 женщин и 388 мужчин.

За текущий период за счет средств ГКУ «Новолялинский центр занятости населения» направлено на обучение 137 человек, окончили обучение 133 человека, трудоустроено 395 подростков в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Уровень безработицы по Новолялинскому городскому округу на 01.01.2015 г. составил 2,37%. 

Доходы населения

Тенденция роста денежных доходов населения сохраняется в позитивной динамике. Заработная плата составляет основную часть в совокупном доходе населения.

По данным статистического учета средняя заработная плата на предприятиях и организациях по видам экономической деятельности на 1 января 2015 года составила:

- обрабатывающие производства – 12422 руб., что на 3,6% выше показателя 2013 года;

- газовые сети, распределение воды и пара - 15251 руб., что на 14% выше показателя 2013 года.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников в 2014 году по Новолялинскому городскому округу составила:

- крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций 21093,6 руб., темп роста составляет 107,8% к 2013 году;

- муниципальных дошкольных образовательных учреждений 16862,4 руб., темп роста составляет 106,8% к 2013 году;

- муниципальных общеобразовательных учреждений 26966,7 руб., темп роста составляет 104,2% к 2013 году;

- учителей муниципальных образовательных учреждений 32809 руб., темп роста составляет 97% к 2013 году;

- муниципальных учреждений культуры и искусства 20514,7 руб., темп роста составляет 126,8% к 2013 году;

- муниципальных учреждений физической культуры и спорта 12149,5 руб., темп роста составляет 112,6% к 2013 году.

Увеличение зарплаты в сфере образования, культуры и искусства, в общеобразовательных учреждениях обусловлено достижением показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».  

2. Информация об исполнении полномочий главы Новолялинского городского округа, администрации Новолялинского городского округа и иных подведомственных главе муниципального образования органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.
В соответствии со статьей 28 Устава Новолялинского городского округа наделяется собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.

Глава представляет городской округ в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени городского округа, заключает договоры и соглашения, регулирующие взаимоотношения Думы с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами территориального общественного самоуправления, организациями всех форм собственности.

В течение отчетного периода проводились регулярные встречи и консультации по вопросам местного значения городского округа, совершенствования правовой базы, межбюджетных отношений, создания необходимых условий для экономического развития и инвестиционной привлекательности городского округа с Губернатором Свердловской области, представителями администрации Губернатора Свердловской области, Правительством Свердловской области.

В целях улучшения взаимодействия с представительными органами местного самоуправления Свердловской области Глава городского округа принимал активное участие в работе Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области. На заседаниях рассматривались вопросы взаимодействия органов местного самоуправления с Законодательным Собранием Свердловской области, основные направления государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области, вопросы межбюджетных отношений.

Являясь высшим должностным лицом, Глава городского округа обеспечивает осуществление органами местного самоуправления городского округа полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Свердловской области. В  Новолялинском городском округе структуру органов местного самоуправления составляют представительный орган - Дума городского округа, исполнительно-распорядительный орган - администрация городского округа, Контрольный орган,  Управление образованием. 
Согласно статье 28 Устава Новолялинского городского округа глава городского округа, возглавляющий исполнительно-распорядительный орган, подконтролен и подотчетен Думе городского округа. Во исполнение части 9.1 статьи 28 Устава городского округа Дума рассмотрела отчет главы о результатах его деятельности, деятельности администрации и иных подведомственных  главе  органов местного  самоуправления Новолялинского городского округа за 2013 год, по решению вопросов местного значения, переданных государственных полномочий, обеспечению качества жизни населения, комфортности и безопасности среды обитания, реализации национальных проектов, программ развития городского округа и признала удовлетворительной работу администрации в 2013 году. Данный отчет размещен на официальном сайте городского округа 09 июня 2014 года. 

Организация  местного самоуправления
Актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов городского округа является Устав Новолялинского городского округа, который в течение отчетного года  приводился депутатами в соответствие с изменениями действующего законодательства в части вопросов местного значения городского округа, полномочий Думы и администрации городского округа, организации проведения публичных слушаний и собраний граждан, а также других вопросов. В соответствии с законодательством для внесения изменений в Устав городского округа в 2014 году администрацией были назначены и проведены два публичных слушания, на которых выявлялось мнение населения по планируемым изменениям.

Признавая заслуги и выражая особую благодарность гражданам и коллективам организаций за большой вклад в социально-экономическое и культурное развитие городского округа, в 2014 году поощрены Почетной грамотой городского округа, Благодарственным письмом главы 227 человек. Почетными грамотами Управляющего Северным управленческим округом поощрены 34 человека, Законодательным Собранием Свердловской области 5 человек и Правительством Свердловской области, Министерствами Свердловской области 11 человек. Министерствами Российской Федерации 4 человека. 
Организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов Думы городского округа, а также муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений проводится в соответствии с постановлением главы Новолялинского городского округа от 28.03.2011 года № 280 «Об утверждении Порядка организации дополнительного профессионального образования муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новолялинского городского округа». В 2014 году прошли курсы повышения квалификации 19 муниципальных служащих.

За счет областного бюджета прошли обучение 15 муниципальных служащих, за счет местного бюджета прошли обучение 8 муниципальных служащих.

На краткосрочных курсах и семинарах прошли обучение в 2014 году 49 специалистов ОМС. 

Вновь поступили на муниципальную службу 3 человек. Данные специалисты включены в заявку на повышение квалификации в 2015 году.

Администрацией ведется постоянное взаимодействие со средствами массовой информации. В целях информирования населения о деятельности органов власти на официальном сайте администрации размещается оперативная информация, официальные документы и отчеты.
Постоянная
 работа
ведется
администрацией
городского округа по совершенствованию нормативной правовой базы. В 2014 году администрацией городского округа было внесено 32 изменения в нормы Устава Новолялинского городского округа, принято 440 распоряжений по вопросам, относящимся к ее деятельности, издано 1524 постановления главы городского округа.

В рамках проведения административной реформы работа велась по направлениям:
· регламентация и стандартизация муниципальных функций и услуг,

· размещение муниципальных заказов,

· противодействие коррупции.

Ведется работа по наполнению Реестра государственных услуг, на портале государственных (муниципальных услуг) опубликовано 88 муниципальных услуг, продолжается работа по формированию правовой базы. Деятельность учреждений муниципального уровня по оказанию муниципальных услуг должна выйти на новый более качественный уровень.
В соответствии с муниципальной программой «Развитие информационного общества в Новолялинском городском округе»  для жителей округа на базе Центральной районной детской библиотеки и Лобвинской поселковой детской библиотеки открыты Центры общественного доступа к сети Интернет (бесплатно) в целях получения государственных и муниципальных услуг. 

 В
2014 году
осуществлял деятельность многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Главная цель - повышение уровня удовлетворенности граждан качеством и доступностью  государственных и муниципальных услуг, оказание услуг по принципу «одно окна». Через многофункциональный центр оказывается 70 муниципальных услуг. 

Организован центр подтверждения учетной записи пользователя в администрации Новолялинского городского округа и в почтовых отделениях городского округа  Почты России.
По вопросу формирования, утверждения, исполнения бюджета городского округа и контроля за исполнением данного бюджета. 
Бюджет Новолялинского городского округа на 2014 год утвержден Решением Думы Новолялинского городского округа от 19.12.2013 г. № 143 с общим объемом доходов 622,6 млн. руб. и общим объемом расходов 625,7 млн. руб., дефицит бюджета  предусмотрен в размере 3,1 млн.руб.
В течение финансового года в бюджет внесены следующие изменения:

- увеличен общий объем доходов на сумму 162,7 млн. руб., в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – на 14,7 млн. руб., безвозмездные поступления – на 148,0 млн. руб.;

- увеличен общий объем расходов на 180,4 млн. руб.

Доходов в 2014 году поступило на сумму 760,0 млн. руб. при плане 785,3 млн. руб., выполнение составило 96,8% от годового плана, что больше фактических поступлений прошлого года на 23,3 млн. руб.

Налоговых и неналоговых доходов поступило в местный бюджет 201,2 млн. руб., при плане 223,0 млн. руб., или 90,2% от плана, что на 28,2 млн. руб. больше прошлого года.

Наибольший удельный вес в налоговых и неналоговых доходах составил налог на доходы физических лиц – 84,5% или 170,0 млн. руб., увеличение данного показателя в сравнении с прошлым годом произошло на 1,9 млн. руб. 
Выполнены плановые показатели по следующим доходным источникам:

- государственная пошлина – на 104,2%;

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – на 102,9%.
Не выполнены показатели по доходным источникам:
- доходы от уплаты акцизов – 80,6%;
- налог на совокупный доход –  98,2%;

- налог на имущество физических лиц – 95,0%;

- земельный налог – 78,1%;

- доходы от оказания платных услуг – 98,7%;

- платежи при пользовании природными ресурсами – 62,9%;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 88,6%;

- штрафы – 97,9%;

- налог, взимаемый с патента -  99,6%.
Безвозмездные денежные средства поступили в объеме 560,7 млн. руб., при плане 562,3 млн. руб., что составляет 99,7%.

Удельный вес в общем объеме доходов безвозмездных поступлений составил 73,8%.

Расходная часть бюджета исполнена на сумму 769,4 млн. руб., при плане 812,8 млн. руб., или 84,7%, что на 44,4 млн. руб. больше показателя прошлого года.

На социальную сферу направлено 525,4 млн. руб., или 68,3% от общей суммы расходов, в том числе на «Образование» - 415,6 млн. руб., на «Культуру» - 45,2 млн. руб., «Физическую культуру и спорт» - 11,9 млн. руб., на «Социальную политику» - 52,8 млн. руб.

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 41,6 млн. руб., или 97,7% от плана; на «Национальную оборону» направлено 961,2 тыс. руб., на «Национальную безопасность и правоохранительную деятельность» -3,4 млн. руб.; на «Национальную экономику» -30,2 млн. руб.; на «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 163,5 млн. руб.; на «Охрану окружающей среды» - 709,0 тыс. руб.

В общей сумме расходов на заработную плату и начисления направлено 132,7 млн. руб., или 17,3% от общего объема расходов, на социальные выплаты - 45,6 млн. руб., или 5,9%, на предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям для выполнения муниципального задания –510,2 млн. руб., или 66,3%.

За 2014 год специалистами Финансового управления проведено 4 проверки, в том числе 3 - по заданию главы Новолялинского городского округа.

Кроме того, по вопросу соблюдения законодательства при размещении заказов проведено 6 плановых проверок. 
2 проверки выявили финансовые нарушения на сумму 275,2 тыс. руб.

По вопросу установления, изменения и отмены местных налогов и сборов городского округа.

Налоговая политика осуществлялась в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации.

В соответствии с действующим законодательством РФ, на основании проведенной оценки эффективности налоговых льгот, принято Решение Думы Новолялинского городского округа от 30.10.2014 г. № 189 «Об установлении налога на имущество физических лиц», в котором определены дополнительные категории граждан, освобожденные от уплаты данного налога. 

Решением Думы городского округа  Новолялинского городского округа от 30.10.2014 года № 188 «О внесении изменений в Решение Думы Новолялинского городского округа от 20.11.2008 г. № 73 «О введении на территории Новолялинского городского округа системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» увеличено значение корректирующего коэффициента базовой доходности (К2), установленной для предпринимательской деятельности по оказанию автотранспортных услуг по перевозке грузов. 

По вопросу установления тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями. 

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 01.10.2014 г. № 833-ПП «Об установлении на территории Свердловской области минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на 2015-2017 годы» постановлением главы Новолялинского городского округа от 30.10.2014 г. № 1245 установлен размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) муниципального жилищного фонда на территории Новолялинского городского округа. 
Постановлением главы Новолялинского городского округа от 25.12.2014 г. № 1478 утверждены тарифы на услуги коммунальной бани на территории Новолялинского городского округа на 2015 год. Рост данного тарифа, оказываемого муниципальным унитарным предприятием Новолялинского городского округа «Риус» составил 130,4%, муниципальным унитарным предприятием Новолялинского городского округа «Теплоцентраль» 113%.
По вопросу формирования и размещения муниципального заказа.

За 2014 год общее количество заключенных контрактов муниципальными заказчиками составляет 625, в том числе путем:
- конкурсов (открытые, закрытые) – 2;

- аукционов (открытые в электронной форме, закрытые) – 96;

- запросов котировок – 27;

- закупок у единственного поставщика – 500.

Стоимость проведенных процедур по муниципальным контрактам за 2014 год составила 183,7 млн. рублей.

Количество неисполненных контрактов всего 29, причина- срок исполнения контрактов наступает в 2015 году.

По вопросу принятия и организации выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования, а так же организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставления данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством РФ. 
Постановлением главы Новолялинского городского округа от 12.11.2014 года № 1285 одобрен прогноз социально-экономического развития Новолялинского городского округа на 2015 год и плановый период 2016-2017  годы, где освещены следующие разделы: «финансы», «производственная деятельность городского округа», «инвестиционная деятельность», «денежные доходы населения», «потребительский рынок», «демографические показатели», «развитие социальной сферы», «трудовые ресурсы».

Постановлением главы Новолялинского городского округа от 21.11.2014 года № 1316 утверждена муниципальная комплексная программа повышения качества жизни населения Новолялинского городского округа на период до 2018 года, в которой охвачены все сферы жизнеобеспечения населения городского округа.  
Решением Думы Новолялинского городского округа от 25.12.2014 г. № 206 утверждена Стратегия социально-экономического развития Новолялинского городского округа на период до 2030 года.

В  соответствии с договором на оказание услуг по представлению статистической информации регулярно осуществляется сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования. 
Во исполнение Указов Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», и от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» осуществляется работа в автоматизированной системы управления деятельностью исполнительных органов государственной власти Свердловской области по предоставлению сведений, отражающих информацию о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за отчетный год и их планируемых значениях на трехлетний период до 01 мая текущего года составляется ежегодный доклад главы городского округа.

Доклад главы Новолялинского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2014 год и их планируемых значениях на трехлетний период размещен на официальном сайте администрации Новолялинского городского округа  29.04.2015 г. и направлен в Министерство экономики Свердловской области.
По вопросу владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом.

Управление муниципальным имуществом Новолялинского городского округу осуществляется администрацией Новолялинского городского округа в лице отдела по управлению муниципальной собственностью и земельным отношением администрации Новолялинского городского округа в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством, Уставом Новолялинского городского округа и нормативно-правовыми актами Новолялинского городского округа.

По состоянию на 01.01.2014 в реестр муниципальной собственности включено объектов:

	Наименование объекта
	Количество

(единиц)
	Первоначальная балансовая стоимость тыс.руб.
	Остаточная

стоимость  тыс.руб.

	Всего, из них
	8940
	914560
	432970

	Недвижимое имущество, в т.ч.:
	3034
	745407
	378815

	 земельные участки 
	202
	1078
	-

	движимое имущество 
	5906
	196153
	54154


В течение 2014 года в целях обеспечения учета муниципального имущества и увеличения доли объектов муниципальной собственности, права на которые зарегистрированы, в соответствии с действующим законодательством:

- было зарегистрировано право на  объекты  недвижимости (здания, сооружения и  нежилые помещения)   -  108, в том числе автомобильных дорог  - 51; 

- зарегистрировано в собственность МО земельных участков под объектами недвижимости – 155, в том числе сформировано и зарегистрировано право на 116 земельных участков, выделенных в счет земельных долей из   земельного участка для сельскохозяйственного производства, ранее используемого СПК «Новолялинское».   

В целях улучшения качества предоставляемых услуг населению Новолялинского городского округа в сфере ЖКХ, проведен открытый конкурс на право заключения договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом Новолялинского городского округа. По результатам конкурса заключено 4 договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом. 

Привлечено дополнительно в бюджет денежных средств в виде платы за право участия в конкурсе в сумме 77,25 тыс. руб.

В 2014 году  осуществлялось предоставление  в аренду муниципального имущества в соответствии с Порядком управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Новолялинского городского округа, Федеральным законом от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 22.07.2008 года №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Осуществлялось администрирование доходов от аренды муниципального имущества в отношении 34 договоров аренды муниципального имущества.

В соответствии с действующим законодательством в 2014 году было проведено 2 аукциона и 2 конкурса  на право заключения  договоров аренды муниципального имущества, по итогам аукционов и конкурсов заключено 13 договоров аренды муниципального имущества.

Зачет затрат по проведенному ремонту арендованного имущества в счет арендной платы в 2014 году не производился.

Поступило арендной платы в местный бюджет за 2014 год  – 3742,0 тыс. руб.

В течение 2014 года было объявлено  о проведении  3 торгов, открытых по составу участников и форме подачи предложений о цене  по продаже муниципального имущества в соответствии с Прогнозным планом приватизации муниципального имущества.

 Торги проводились в отношении муниципального имущества расположенного в п. Лобва, ул. Тимирязева, 30:

 ЛОТ№1 - здание  фруктохранилища общей площадью 646,1 кв.м.;

 ЛОТ№2 - здание холодильника-склада, общей площадью 638,8 кв.м.  Торги признаны не состоявшимся и в 2014 году договоры купли-продажи  муниципального имущества по результатам торгов не заключались.

 Всего по  договорам купли - продажи (в соответствии с графиками о рассрочке) муниципального имущества  поступило в 2014 г.  - 957 тыс. руб.

Поступило от продажи земельных участков в 2014 г.  - 767 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2014 г. администрация Новолялинского городского округа является учредителем 13 муниципальных унитарных предприятий, из них 9 предприятий действующие, 2 – в процедуре банкротства. 

По  состоянию на 01.01.2014 г. в Новолялинском городском округе 52 муниципальных учреждения, в том числе: 

- образовательных учреждений - 30, из них школ -11, детских дошкольных учреждений  -14, учреждений дополнительного образования  - 4;

- учреждений культуры, спорта  - 10;

- территориальные органы администрации Новолялинского городского округа имеющие статус юридического лица -  7;

- иные учреждения и органы местного самоуправления  - 4.

Из них:

автономных учреждений – 5;

казенных учреждений – 28;

бюджетных учреждений – 6.
Муниципальные учреждения наделены имуществом на праве оперативного управления и безвозмездного пользования.

В 2014 году были проведены две проверки эффективного использования муниципального имущества, переданного на праве оперативного управления автономным учреждениям.

По вопросу градостроительной деятельности
По состоянию на 2014 в Новолялинском городском округе имеется в наличии утвержденная градостроительная документация:

- генеральный план Новолялинского городского округа, в том числе: генеральный план г. Новая Ляля, генеральный план пос. Лобва, утвержденные Решением Думы Новолялинского городского округа от 24.12.2012г. №59;

- правила землепользования и застройки Новолялинского городского округа, утвержденные Решением Думы Новолялинского городского округа РТ 09.07.2009г. №164 с изменениями, внесенными Решениями Думы от 24.12.2012г. №58,  30.05.2013г №103, от 28.11.2013г. №137.

В 2014 году была подготовлена градостроительная документация: 

- проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории квартала г. Новая Ляля, ограниченный улицами Розы Люксембург – Республики – Заводская – Лермонтова – Челюскинцев, общей площадью 10,5 Га; 
- проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории квартала п. Лобва, ограниченный улицами Христофорова – Куйбышева – Кузнецова – Серова – Труда, общей площадью 66 Га. 

Отсутствуют местные нормативы градостроительного проектирования (разработка – апрель 2015г. и утверждение – 3 квартал 2015г.). Отсутствует автоматизированная информационная система обеспечения градостроительной деятельности (АИСОГД - электронный вид), ИСОГД ведется на бумажных носителях, внедрение АИСОГД  запланировано на 2015г.

За 2014 г. выдано 103 разрешения на строительство, в том числе 79 для объектов индивидуального жилищного строительства и 24 разрешения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по объектам нежилого назначения.

Присвоение адресов улицам, площадям и иным территориям проживания не проводилось. Осуществлено присвоение и уточнение адресов земельных участков и объектов жилой застройки в количестве 53 единиц.

По вопросу организации благоустройства территории
В 2014 году разработана и утверждена постановлением главы Новолялинского городского округа №  818 от 21.07.2014 г. муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности Новолялинского городского округа до 2020 года».

За 2014 год на территории городского округа проведено 98 субботников по уборке мусора, приняло участие в субботниках 148 организаций, более 6,7 тыс. человек, выявлено 27 несанкционированных  свалок, из них: ликвидировано 24, вывезено 4 тыс. куб. метров мусора. Приобретено 30 штук контейнеров для сбора ТБО и установлено 5 контейнерных площадок на территории округа. Средства местного бюджета на санитарную очистку составили 500 тыс. рублей. Проведена работа по спиливанию и утилизации тополей, представляющих угрозу жилищному фонду и объектам социального назначения в г. Новая Ляля, п. Лобва и п. Павда в количестве 190 ед. 
В городе Новая Ляля и поселке Лобва проводились работы по восстановлению, ремонту и содержанию наружного освещения улично-дорожной сети. Установлено более 40 шт. светильников наружного освещения. 

В целях проведения благоустройства дворовых территорий   многоквартирных домов, приобретено 5 игровых детских комплекса, которые установлены на территории городского округа.
В рамках областной программы «Родники» за счет средств  областного и местного бюджетов отремонтированы и обустроены три источника нецентрализованного водоснабжения: в г. Новая Ляля колодец «Серебряное копытце» по ул. Бажова,  п. Лобва колодец «Победитель» по ул. Суворова и с. Салтаново родник «Серебряный ключик». Сумма денежных средств составила 174 тыс. рублей, из них 51 тыс. рублей средства местного бюджета. Новолялинский городской округ занял 2 место в Свердловской области в конкурсе на лучшую реализацию программы «Родники» среди городских округов с численностью населения от 20 до 50 тыс. человек. 
В 2014 году за счет средств областного и местного бюджетов  продолжено строительство плотины на реке Павда в п. Павда. Сумма финансирования денежных средств составила 3,6 млн. рублей, из них 840 тыс. рублей доля местного бюджета.

В сфере «Дорожное хозяйство» выполнены мероприятия:

- проведен ремонт улично-дорожной сети городского округа, в том числе в г. Новая Ляля ул. Куйбышева, переулок от ул. Карла Маркса до ул. Жукова.  Произведена отсыпка и грейдирование участков автодороги Лобва-Красный Яр-Каменка-Павда;

- текущий ремонт моста «Гаванский» в г. Новая Ляля;
- впервые проведен ямочный ремонт автомобильных дорог с асфальтовым и гравийным покрытием в г. Новая Ляля и п. Лобва с использованием спец. техники, отремонтировано около 250 тыс. кв. м. дорожного полотна; 

- приобретены и установлены дорожные знаки и указатели в количестве более 200 единиц;

- нанесена дорожная разметка на автомобильные дороги местного значения в г. Новая Ляля и п. Лобва, проводилось обновление дорожной разметки на пешеходных переходах;
- проведено оканавливание автомобильных дорог в г. Новая Ляля по ул. Гагарина, ул. Розы Люксембург, ул. Энгельса, Куйбышева.

- выполнены работы по ремонту и содержанию автобусных остановок в г. Новая Ляля по ул. Гагарина, ул. Розы Люксембург, ул. Лермонтова.
По вопросу гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям. 
На выполнение мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от ЧС предусмотрены финансовые средства в соответствии с  муниципальной программой по ГОЧС и ОПБ 2012-2014 годы. В 2014 году на выполнение мероприятий по гражданской обороне предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций было запланировано 3493,1 тыс. рублей, освоено 3388,3 тыс. рублей, в том числе на поддержание в постоянной готовности к использованию системы оповещения населения об опасностях израсходовано 237,8 тыс. рублей, функционирование ЕДДС 1870 тыс. рублей. 

На обеспечение мероприятий по пожарной безопасности израсходовано 1016,6 тыс. руб. (план 1068,8 тыс. руб.), в том числе 368,2 тыс. руб. на создание и поддержание в боевой готовности созданных ДПК и ДПД, на поощрение членов ДПО 42,9 тыс. руб. 

В сельских территориях функционируют 14 ДПО, ДПД, с численностью 52 человека, в том числе обучены 25 членов ДПО, аттестованы на проведение пожарно-спасательных работ, имеют на вооружении 6 пожарных машин, 10 мотопомп, 60 ранцевых огнетушителей.     

Участие в профилактике терроризма в Новолялинском городском округе осуществляется в рамках работы антитеррористической комиссии Новолялинского городского округа в соответствии с планом работы, указаниями и решениями антитеррористической комиссии, оперативного штаба, совета общественной безопасности Свердловской области.

Большая работа проведена по недопущению ЧС, связанных с лесными пожарами: распространено более 2000 листовок среди населения, сделано минерализованных полос в сельских территориях вокруг населённых пунктов-10,5 км.

В 2014 году чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зарегистрировано, крупных аварий на коммунально-энергетических сетях и потенциально-опасных объектах не допущено.

На территории городского округа в 2014 году произошло 40 пожаров, что ниже показателя 2013 года на 1 пожар, и 7 лесных пожаров площадью возгорания 21,8 га,  в 2013 г. - 6 лесных пожаров площадью возгорания 2,0 га.

В рамках реализации муниципальной программы проведены ремонты гидрантов, пожарных водоемов и водонапорных башен на сумму 84,2 тыс. руб. 

По вопросу социальной политики, образования, культуры, спорта.
Образование. 

В 2014 году в Новолялинском городском округе функционировало 11 муниципальных  общеобразовательных учреждений. Всего обучающихся 2317 человек, в том числе 24 обучающихся коррекционных классов и 9 обучающихся вечерних классов общеобразовательных школ (в 2013 году количество обучающихся  составляло 2352 человека). 

Удельный вес обучающихся, сдавших ЕГЭ, составляет 100% от общего количества выпускников, сдававших ЕГЭ в 2013 году (в 2013 году-99,4%). Не прошёл испытание 1 выпускник вечернего класса. 

Все общеобразовательные учреждения оснащены компьютерной и мультимедийной техникой, интерактивными досками. Осуществляется плановая замена устаревшей компьютерной техники. На один компьютер приходится 5 обучающихся. Все школы подключены к сети Интернет с оплатой трафика за счет средств областного бюджета. 10 школ (91%) подключены по технологии ADSL со скоростью доступа 2 Мбит/с. 
Общее количество педагогических работников общеобразовательных учреждений на конец 2014 года – 224 человека. Основное направление повышения квалификации педработников – реализация требований федеральных государственных образовательных стандартов.

С 2010 года МАОУ Новолялинского городского округа «СОШ № 4» является  базовой площадкой ГАОУ ДПО СО «ИРО» - стажировочной площадкой ФЦПРО по теме «Введение ФГОС общего образования как фактора модернизации системы образования Свердловской области». Все педагоги начальной школы прошли обучение по образовательной программе ИРО «ФГОС НОО». Школа является пилотной площадкой по введению ФГОС ООО, что очень благотворно сказывается на развитии системы образования всего Новолялинского городского округа, так как на базе этой школы систематически проводятся семинары для всех категорий педагогических работников: для  руководителей ОУ, заместителей руководителей по учебной и воспитательной работе, для всех педагогов. 

В Новолялинском городском округе осуществляют деятельность 2 ведущих консультанта и 5 консультантов по образовательным программам, 13 тьюторов по вопросам реализации ФГОС.  

Проведены традиционные педагогические чтения по теме «Инновационная деятельность ОУ и педагога в условиях реализации ФГОС».

В 2014 году услугу по дошкольному образованию предоставляли 14 детских садов и 3 сельские общеобразовательные школы (Старолялинская СОШ, Лопаевская ООШ и Шайтанская ООШ). Детские сады посещают 1369 детей. Охват детей дошкольными образовательными услугами и услугами по их содержанию составляет 76% (в 2013 г. – 76%). Дети дошкольного возраста (от 3 до 7 лет) обеспечены местами в ДОУ полностью. Остается проблема с обеспеченностью местами в ДОУ детей раннего возраста (от 1 года до 3-х лет). Доля  детей в возрасте от 1 года до 3 лет, состоящих на учете для определения в детский сад, в общей численности детей в возрасте от 1 года до 3 лет, составляет 27,4%. В последующий период предполагается снижение доли при условии, что будет построен  новый детский сад в городе Новая Ляля.

В системе дополнительного образования Новолялинского городского округа функционируют 4 учреждения дополнительного образования детей: Детско-юношеская спортивная школа (39 объединений дополнительного образования), Дом детского творчества (35 объединений), Детско-юношеский центр патриотического воспитания (21 объединение) и Новолялинская школа искусств с филиалом в поселке Лобва (всего 7 отделений). В целях увеличения доступности услуг дополнительного образования, организована работа структурных подразделений на базе общеобразовательных учреждений города Новая Ляля и поселке Лобва. В целом дополнительным образованием охвачено 83 % детей в возрасте от 4 до 18 лет. Эта цифра остается стабильной  с 2013 года. 

Учреждения дополнительного образования проводят большую работу по культурно-эстетическому развитию детей, популяризации спортивного и физкультурного движения, военно-патриотического воспитания детей дошкольного и школьного возраста. Являются организаторами муниципальных, окружных, областных соревнований. Результатами работы системы дополнительного образования детей являются достижения воспитанников на муниципальных, окружных, областных, всероссийских конкурсах и соревнованиях. Занимают призовые места, тем самым,   показывая высокий уровень своей подготовки и профессионализм педагогов, тренеров. 

В 2014 году осуществлялось оздоровление детей и подростков в загородных оздоровительных учреждениях, в лагерях с дневным пребыванием детей, в санаторно-оздоровительных учреждениях, через малозатратные формы оздоровления.

Организован электронный учёт детей для обеспечения путевками. Информация о планировании и ходе летней кампании размещалась на сайтах Управления образованием, администрации Новолялинского городского округа, через районную газету «Обозрение».

В лагерях с дневным пребыванием детей оздоровлено 1300 детей (55,6 % от общего количества детей школьного возраста), в загородном оздоровительном лагере «Маяк» - 342 детей (14,6%), в санаторных учреждениях оздоровлены 81 человек (3,4%). 

Малозатратные формы отдыха:

- на базе ЗОЛ «Маяк» проведен окружной оборонно-спортивный лагерь «Витязь»;

- спортсмены из ДЮСШ принимали участие в чемпионате и Первенстве Свердловской области по общефизической подготовке среди лыжников - гонщиков Свердловской области в г. Екатеринбурге;
- отряд «Доброволец» МБОУ Новолялинского городского округа «ООШ № 11» ежегодно принимает участие в поисковой экспедиции «Вахта памяти» в Волгоградской области;

- воспитанники военно-патриотических клубов участвуют в 4-ых сборах военно-патриотических клубов Всероссийского детского  центра «Океан» г.Владивосток;
- в областном и районном туристическом слёте приняли участие 140 детей и подростков;

- 100 подростков приняли участие в сборах актива старшеклассников, посвященные теме «Мы - наследники Урала» в рамках Года культуры;

- учреждениями культуры были организованы поездки детей в Полевской, где прошли спортивно – тренировочные сборы по баскетболу, экскурсионные поездки в  Санкт-Петербург;

          - для детей церковно-приходской школы п. Лобва была организована экскурсионная поездка по святым местам г.Тобольск. 

- организованы походы, дворовые отряды, летние отряды при клубах. 

За летний период за счёт всех форм предоставлено 2851 мест для отдыха и оздоровления детей, из них 1060 мест для детей, нуждающихся в особой защите государства. 

На 2015 год определены основные направления организации летнего отдыха детей, а также перспективы развития через сохранение сети оздоровительных лагерей на базе образовательных учреждений,   организацию деятельности  загородного оздоровительного лагеря    «Маяк», повышение квалификации работников оздоровительных учреждений, развитие малозатратных форм отдыха.

В 2014 году было заключено соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Новолялинским городским округом на проведение капитального ремонта зданий и сооружений образовательных организаций (капитальный ремонт спортивного зала  муниципального автономного общеобразовательного учреждения НГО «Средняя общеобразовательная школа №4»  и капитальный ремонт кровли спортивного зала муниципального автономного общеобразовательного учреждения НГО «Средняя общеобразовательная школа №12»)  на сумму 3 155,8 тыс. рублей, в том числе доля областного бюджета – 1577,9 тыс. рублей и доля местного бюджета -  1577,9  тыс. рублей. Так же было заключено соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Новолялинским городским округом на проведение капитального ремонта ЗОЛ «Маяк» на сумму 2 490,2 тыс. рублей, в том числе доля областного бюджета – 1 245,1 тыс. рублей и доля местного бюджета -  1 245,1  тыс. рублей.

В Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Павдинская СОШ» приобретен новый школьный автобус. В рамках этого  мероприятия заключено соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Новолялинским городским округом на сумму  841,6 тыс. рублей,  в том числе доля областного бюджета – 409,2 тыс. рублей и доля местного бюджета -  432,4  тыс. рублей.

Было заключено соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Новолялинским городским округом на реализацию комплекса мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, на сумму 1 318,3 тыс. рублей из средств федерального бюджета. В рамках соглашения: проведен капитальный ремонт спортивного зала, приобретено спортивное оборудование и инвентарь для спортивного зала, спортивное оборудование и инвентарь для спортивного клуба Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «СОШ №10».

В 2015 году в рамках муниципальной программы «Развития системы образования Новолялинского городского округа до 2020 года» планируется продолжить работу по укреплению и модернизации материально-технической базы образовательных учреждений.
Культура и спорт.
1. «Организация предоставления дополнительного образования  детям».

Услуги населению по дополнительному художественному образованию  в сфере искусства в Новолялинском городском округе оказывает Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования Новолялинского городского округа  «Детская школа искусств» (ДШИ в г. Новая Ляля и п. Лобва). В 2014 году в детских школах искусств на 6 отделениях  обучалось 566 человек - дети  от 4 до 16 лет.  Процент охвата детей обучением в детских школах искусств  составил 23,5 % от числа детей от 4-16 лет проживающих в городском округе.

Успехи учащихся детских школ искусств позволяют проводить на базе Новолялинской детской школы искусств межрегиональные, областные и окружные конкурсы. В 2014 году состоялся областной открытый конкурс   «Золотая туфелька» (хореография), областной конкурс по станковой живописи  «Кавказ подо мною, один в вышине», посвященный 200 - летию М.Ю. Лермонтова и окружной конкурс – пленер юных художников «Краски осени». Учащиеся ДШИ городского округа успешно выступили и получили 5 дипломов 1 степени, 7 дипломов 2 степени и 3 диплома 3 степени.
Учащиеся детских школ искусств успешно выступали на международных конкурсах и фестивалях в городах: Санкт Петербурге, Москве, Казани, Бийске (награждены дипломами разных степеней).

На базе Новолялинской ДШИ второй год работает областная  методическая площадка, в 2014 году прошла областная конференция для преподавателей детских школ искусств, состоялись мастер-классы преподавателей Уральской государственной консерватории им. М. П. Мусоргского, Краснотурьинского колледжа искусств, ведущих преподавателей ДШИ Новолялинского городского округа.

В 2014 году победителями областного конкурса на получение премии Губернатора Свердловской области в номинации «За лучшую педагогическую  работу года» стала Жук Ирина Владимировна -Заслуженный работник культуры РФ, преподаватель по классу гитары Новолялинской ДШИ и ее ученица Лещина Анна в номинации «Юные  дарования».

В 2014 году в ДШИ проведен ремонт кровли, замена окон, ремонт учебных кабинетов в Лобвинской ДШИ, ремонт актового и малого залов в Новолялинской ДШИ. В детские школы искусств приобретены музыкальные инструменты: 6 пианино, гусли, 2 домры, 2 балалайки, 4 баяна. Приобретена  мебель в Лобвинскую ДШИ. 

2. «Организация библиотечного обслуживания  населения».

Организацией библиотечного обслуживания населения в Новолялинском городском округе в 2014 году занимались 7 массовых библиотек Муниципального бюджетного учреждения культуры НГО «Централизованная  библиотечная система». В целях охвата населения библиотечным обслуживанием созданы 16 передвижных пунктов, где можно получить литературу. Пункты выдачи открыты в населенных пунктах, где нет стационарных библиотек,  в детских садах.

В 2014 году основные  показатели работы муниципальных библиотек городского округа увеличены: по количеству  пользователей библиотечными услугами, по числу посещений библиотек и книговыдаче. Число читателей за 2014 год составило 10990 чел. что на 8,4% выше показателя 2013 года. Количество посещений в библиотеках ЦБС за 2014 год составило 103616 раз, что выше показателя прошлого года на 17%. Книговыдача за 2014 год составила 249073 экз., что выше показателя 2013 года на 2,2 %.

Проведена работа по информатизации библиотек и подключению их к сети Интернет. Все библиотеки ЦБС компьютеризированы, 3 библиотеки имеют доступ к сети Интернет, Центральная районная библиотека имеет свой сайт, Центральная районная детская библиотека свой блог, в трех муниципальных библиотеках открыты Центры общественного доступа населения к информации.  

Популярностью у населения пользуется виртуальный концертный зал Свердловской государственной областной филармонии, он работает в Центральной районной библиотеке, в 2014 году его посетили 430 человек. В 2014 году в библиотеке создано филармоническое сообщество. 

В двух библиотеках ЦБС  работают клубы общения для людей старшего возраста: в городе клубы «Ветеран» и «Вальс цветов», в сельских библиотеках: «В кругу друзей» и «Наши таланты». 

В библиотеках Централизованной библиотечной системы реализованы творческие проекты: «Библионочь - 2014», Всероссийская акция «Тотальный диктант». Специалисты библиотек и читатели  стали победителями областных конкурсов: «Лидер чтения», «Мировой дед», «Неизвестный Урал». В библиотеках прошла Неделя детской и юношеской книги, Пушкинский день в России, в летний период проведен конкурс «Литературное лето», на базе трех библиотек в летний период  работали детские площадки. 

Для создания благоприятных условий в Центральной районной детской библиотеке проведен ремонт помещения с заменой оконных блоков и входной группы.

3. «Создание  условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа  услугами организаций культуры».

В Новолялинском городском округе  услуги в сфере культуры оказывают 8 культурно- досуговых учреждений и 2 муниципальных музея. В 2014 году  проведена работа по ремонту фойе Новолялинского центра культуры, спортивного зала в Лобвинском ЦК и С им.И.Ф.Бондаренко, отремонтирована кровля в Павдинском доме культуры.

В 2014 году  культурно- массовые мероприятия посетили  более 80 тысяч посетителей, в среднем каждый житель округа 4 раза в году посетил  мероприятия. В домах культуры и клубах в 2014 году работали 79 клубных формирований, где  занимались 1521 человек разных возрастов. 

В 2014 году успешно прошли два областных фестиваля народного творчества: «Серебряное копытце» и «Лялинское поречье». Фестивали объединили более 800 участников и зрителей.

В учреждениях успешно реализованы два народных творческих проекта «Большие танцы»  с участием взрослого населения и детей.

В 2014 году МБУ НГО «Лобвинский центр культуры и спорта имени И.Ф. Бондаренко» стал победителем областного конкурса Министерства культуры Свердловской области на получение денежного поощрения среди муниципальных учреждений культуры, расположенных на территориях сельских поселений. В номинации «Культурно-досуговая деятельность в 2014 году», этот коллектив получил 100 тыс. рублей. Победителями этого же конкурса в номинации «Работники муниципальных учреждений» стали специалисты ЛЦКиС им. И.Ф.Бондаренко - Рахимова О.И. и Стумбрис Т.Е.

В 2014 году культурно- досуговые учреждения округа  провели большую работу по организации досуга детей и подростков в летний период. Коллективы Новолялинского центра культуры и Лобвинского центра культуры и спорта им.И.Ф.Бондаренко стали победителями областного конкурса по организации досуга детей в летний период в рамках областной межведомственной профилактической  операции «Подросток».

В 2014 году денежный Грант Министерства культуры Свердловской области в номинации «Коллективы  самодеятельного  народного творчества» в размере 200 тыс.руб. получила изостудия «Радуга» Новолялинского ЦК (руководитель Молнар И.А.). Изостудия «Гамма» Новолялинского ЦК подтвердила почетное звание «Народная самодеятельная студия» (руководитель Теплых О.В.).

В 2014 году увеличились основные показатели работы музеев: количество посетителей, количество экскурсий и культурно-просветительских мероприятий. Новолялинский и Лобвинский краеведческие музеи в 2014году  посетили 5120 человек, музеи  округа продолжили работу по сохранению исторического наследия родного края. В музеях реализовывались образовательные программы: «Патриотическое воспитание музейными средствами», «Национальная культура народов Урала», «Музей рассказывает». В рамках этих программ подготовлены фотовыставки, экспозиции: «Коренные жители Новолялинского района», «Лобва в годы Великой Отечественной войны», «Вековая судьба- судьба народа» (к 100-летию Новолялинского ЦБК), «Дорога жизни. Бабиновская дорога». В музеях организован цикл мероприятий «Народные праздники».

4. «Сохранение, использование  и популяризация  объектов  культурного наследия (памятники  истории и культуры), находящихся  в собственности  городского округа». 

В реестр мемориальных объектов местного значения на территории Новолялинского городского округа занесено 39 объектов (памятники, мемориальные доски, памятные знаки).  В 2014 году по инициативе населения и общественных организаций были установлены 3 мемориальные доски, увековечены имена Бондаренко Ивана Фомича, Жука Владимира Ивановича, Кокоулина Алексея Николаевича. 

В 2014 году наш округ принял участие в областном смотре памятников, увековечивающих память защитников Отечества и использования  мемориальных объектов в патриотическом воспитании граждан, посвященном   70 - летию Победы. Результаты смотра будут подведены к юбилею Победы.

5. Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа.

В 2014 году работа в сфере физической культуры и спорта велась в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры в Новолялинском городском округе».

С каждым годом наблюдается рост занимающегося населения физической культурой и спортом. В 2014 г. удельный вес систематически занимающихся физкультурой и спортом составил 27,3% (в 2013 г. – 23,82%). 

На территории округа находятся 70 спортивных сооружений.  

Ежегодно пополняются и обновляются спортивным оборудованием и инвентарем спортивные сооружения (так в 2014 году приобретено спортинвентаря и оборудования на сумму 1671,0 тыс. руб.). Проведен капитальный ремонт подтрибунного помещения в МБУ «Физкультурно-оздоровительный спортивный центр», в котором открылся тренажерный зал с новым оборудованием.   
На территории Новолялинского городского округа проводятся   районные, окружные, областные соревнования по лыжным гонкам, баскетболу, футболу, каратэ, волейболу. В 2014 г. проведено 183 физкультурно-массовых и спортивных мероприятий, 52 мероприятия агитационно - пропагандистких по формированию здорового образа жизни (в 2013 г.- 165 мероприятий). 

Наиболее значимые мероприятия - физкультурно-оздоровительные и спортивно- массовые мероприятия с жителями Новолялинского городского округа это: Всероссийский день бега «Кросс Наций» (в 2014 г. приняли участие - 4600 чел, в 2013 г. -  4075 чел.),  «Лыжня России» (в 2014 г. приняли участие –6267 чел., в 2013 г. - 6231 чел.), легкоатлетическая, военизированная  эстафеты, День физкультурника и другие. Стали традиционными соревнования по лыжным гонкам среди дошкольников на призы депутата Думы Новолялинского городского округа Лобанова В.Д., впервые прошли лыжные гонки на призы депутата ЗССО Семеновых С.М., в которых приняли участие города Северного Управленческого округа.  

Лучшие спортсмены нашего округа:

- Андрей Воробьев - победитель и призер областных соревнований, бронзовый призер Всероссийских соревнований г. Заинск 2014 г.

- Романов Иван в составе сборной команды Свердловской области принял участие в Чемпионате Европы по футболу в рамках Специальной Олимпиады в Бельгии, (1 место –чемпион Европы).
В настоящее время обучаются в училище Олимпийского резерва г. Новоуральск воспитанники ДЮСШ: Воробьев Андрей, Марчинин Иван  Хандорина Анастасия, Власов Данил, Карасев Антон, Зыков Александр,  Рытиков Денис, Скулкин Иван.
Шулепов Николай и Брыляков Евгений –выполнили нормативы мастеров спорта Федерации пауэрлифтинга по жиму лежа и становой тяге.

Всероссийский смотр – конкурс на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы по месту жительства в 2014 г. (в номинации клубы по месту жительства патриотической направленности – 4 место МКОУ ДОД НГО ДЮЦПВ»).
В Областном этапе 5 Всеросиийского конкурса на лучшего работника спортивной школы в 2014 г. 2 место занял директор ДЮСШ Носков В.А.
Сборные команды города добились высоких спортивных результатов: 

- 1 место в Кубке Кима Чельстрема (Швеция) для спортсменов с ментальными нарушениями,  Чемпионы Европейского турнира по футболу;
- Всероссийские соревнования по легкой атлетике по программе Специальная Олимпиада - призовые места;
- 1 место в областных соревнованиях по мини-футболу по программе Специальной Олимпиады (Екатеринбург);
- Первенство Свердловской области по сноушуингу по программе Специальной Олимпиады, 1 и 2 места;
- 2 место в областных  соревнованиях  по баскетболу среди девушек.
Пропаганда здорового образа жизни, ценностей спорта является одним из наиболее важных направлений деятельности учреждений спорта, отдела культуры, молодежной политики и спорта в рамках достижений указанных целей.

Социальная политика.

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в городском округе проводится в рамках муниципальной программы «Молодежь Новолялинского городского округа на 201-2015 годы». 
1.Организация занятости и трудоустройства молодежи.

В 2014 году было трудоустроено 594 подростка (в 2013 году – 580 человек), через молодежную биржу труда было трудоустроено 348 человек (в 2013 году – 311 человек). Подростков из семей «группы риска» через летнюю молодежную биржу труда трудоустроено - 289 человек (в 2013 году - 274 человека). Несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, трудоустроено 13 человек (в 2013 году – 12 человек). 

В летний период 2014 года была организована работа 22 экологических отрядов, трудоустроено – 115 человек. Основными направлениями в работе стали: благоустройство и озеленение территории Новолялинского городского округа, облагораживали детские площадки, уборка территории и корпусов лагеря «Маяк», косметический ремонт памятников героям Гражданской и Великой Отечественной войны. 

Проведены следующие мероприятия:

1. Воспитание гражданственности и патриотизма.

-  районное мероприятие «День призывника»; 

- торжественное вручение паспортов, несовершеннолетним гражданам, получающим паспорт впервые (ежемесячно). Новолялинский округ принял активное участие в акции «Мы – граждане России». Разработан буклет.
2. Поддержка и развитие молодежного творчества и организация досуга.

- участие в Окружном этапе областного тура телевизионного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни «Песня не знает границ» Уральского Федерального округа; 
-  слет молодежи Новолялинского городского округа. Участники слета - молодежь округа в возрасте от 20 до 35 лет;
- организация деятельности Совета молодежи при главе Новолялинского городского округа. Участие в районных мероприятиях. Проведение  акций по пропаганде здорового образа жизни. 

3. Профилактика асоциальных явлений и пропаганда здорового образа жизни.

- реализация проекта «Здоровым быть здорово» по профилактике наркомании, алкоголя и табакокурения;
- соревнования по компьютерным играм «Киберспорт против наркотиков» на базе ЛЦКиС (через интернет).

В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Новолялинского городского округа на 2011-20115 годы» в 2014 году одна молодая семья получила свидетельство. Приобрела благоустроенную квартиру в г. Новая Ляля.

По вопросу работы по обращениям граждан

В  2014 году главой Новолялинского городского округа,  заместителями главы администрации, начальниками управлений сельских территорий проводилась целенаправленная организаторская работа по улучшению работы с обращениями граждан. 

В целом работа с обращениями граждан характеризуется следующим образом: в администрацию Новолялинского городского округа в 2014 году поступило 702 обращения (в 2013 году поступило 539 обращений), из них письменных обращений - 645 (в 2013 году- 478 обращений), устных обращений 57 (в 2013 году- 61 обращение).
 В том числе поступило из вышестоящих органов в 2014 году 29 обращений (в 2013 году – 40 обращений).

Коллективных обращений поступило 30 (в 2013 году - 30 обращений), в которых подписались  876 человек (в 2013 году - 725 человек).

Анализ тематики всех обращений показывает, что основной темой обращений остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 301 обращение, (в 2013 году – 238 обращений), на втором месте вопросы, связанные с жильем – 174 обращения (в 2013 году - 66 обращений). На третьем месте вопросы, связанные с землепользованием – 43 обращения.

Из 301 обращения вопросов ЖКХ - 177 обращений по вопросу обследования жилья.

Главой городского округа и его заместителями проведено 13 приемов граждан по личным вопросам, на которых принят 57 граждан. В рамках Дней Министерства проведено 5 приемов, принято 10 человек.

Прием граждан по личным вопросам согласно  графикам начальниками управлений сельских территорий проводится также в управлениях сельских территорий.

Итоги рассмотрения обращений главой городского округа

	№

пп
	Количество рассмотренных обращений
	2013год

	1.
	Всего обращений, в том числе:
	702 (в 2013 году - 539)

	2.
	- решено положительно
	177 (25%)  (в 2013 году- 26%)

	3.
	- приняты меры для положительного решения с дополнительным контролем
	 140 (20%) (в 2013 году -18%)

	4.
	- даны разъяснения
	366 (52%) в 2013 году -52%)

	5.
	- отказано
	19 (2%) (в 2013 году- 4%)


По вопросу формирования и содержания муниципального архива.
В 2014 году принято на постоянное хранение 509 ед. хранения управленческой документации, кроме того, приняты документы по личному  составу от ликвидированных предприятий и организаций – 343 ед. хранения.   

Приняты на хранение позитивы из серии под названием «Исторические памятники (памятные знаки)» - 39 ед. хранения.
Утверждены протоколами ЭПК Управления архивами описи № 1, 2 на дела постоянного хранения – 640 ед. хранения.

Архивным отделом утверждена опись № 2 на 14 единиц хранения Государственного учреждения Управление Пенсионного Фонда РФ в Новолялинском районе Свердловской области за 2012 год.

Архивным отделом согласованы описи дел по личному  составу на 51 ед. хранения.

Согласованы протоколом ЭПК Управления архивами Свердловской области 5 номенклатур дел. протоколом ЭПК Управления архивами Свердловской области согласовано Положение о постоянно действующей экспертной комиссии государственного учреждения – Управление Пенсионного Фонда РФ в Новолялинском районе.
3. Исполнение отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Федеральными законами и законами Свердловской  области.
По вопросу предоставления гражданам субсидий.

В 2014 году отделом по предоставлению гражданам компенсаций расходов и субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг было предоставлено субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 590 семьям на сумму 6198,6 тыс. рублей. Для сравнения получателями субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 2013 г. стали   366 семей на сумму 4795 тыс. рублей. Среднемесячный размер субсидии на одну семью за 2014 год составил 875,51 рублей (за аналогичный период 2013 года – 1091,66 рублей). Уменьшение среднемесячного размера субсидий на оплату ЖКХ связано с изменениями в Постановлении Правительства РФ № 761 от 14.12.2014 г. Количество получателей в 2014 году составило 590 семей или 161% по сравнению с 2013 годом. 

На территории городского округа продолжена работа по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, ежемесячные компенсационные выплаты. На 1 января 2015 года общая численность таких граждан составила 4818 человек. Среднемесячный размер компенсационных выплат на одного человека составил за 2014 год 662,08 руб. (за аналогичный период 2013 года 643,68 руб.). Фактически возмещено средств на предоставление  ежемесячных компенсационных выплат по оплате жилого помещения и коммунальных услуг из бюджетов всех уровней 38,3 млн. руб. (за аналогичный период 2013 года - 38 млн. руб.). 

По вопросу хранения, комплектования, учета и использования архивных документов, относящихся к государственной собственности Свердловской области.
В 2014 году закортонировано 389 единицы хранения. Документов, относящихся к государственной форме собственности, в 2014 году закартонировано в количестве 23 ед.хранения - ОАФ № 29  «Избирательные комиссии и комиссии референдума Новолялинского городского округа».

Приняты документы, относящихся к государственной собственности Свердловской области:  на постоянное хранение  - 57 единиц.

Утверждены описи дел постоянного срока хранения, относящиеся к государственной собственности Свердловской области на 122 единицы хранения.

В 2014 году описи дел по личному составу, относящиеся к государственной собственности Свердловской области архивным отделом не согласовывались.
Во исполнение государственных полномочий Свердловской области по хранению, комплектованию, учету и использования архивных документов, относящихся к государственной собственности Свердловской области, создания оптимальных условий труда сотрудникам архива, в 2014 году было получено 167,0 тыс. рублей субвенций. 

Годовая сумма субвенций, в размере 167,0 тыс. руб. израсходована на:

- выполнение работ по проектированию, монтажу и пуско-наладочных работ системы охранно-пожарной и тревожной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией – 74,6 тыс. руб.;

- поставку и установку двух кондиционеров настенного типа NORD-30 – 70,3 тыс. руб.;

- приобретение визуализатора архива ViAr-500А – 22,1 тыс. руб.

По вопросу осуществления первичного воинского учета на территории Новолялинского городского округа.

В  2014 году по Новолялинского городского округа призвано на военную  службу 50 призывников, в 2013 году было призвано на военную службу 60 призывников. Установленный план призыва по городскому округу выполнен в полном объеме. 

По обобщенным показателям оценки результатов работы муниципальных районов и городских округов во взаимодействии с муниципальными отделами Военного комиссариата Свердловской области, в конкурсе на лучшую подготовку граждан к военной службе, организацию и проведение призыва граждан на военную службу в Свердловской области в 2014 году Новолялинский городской округ занял второе место. 
По вопросу земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.
В соответствии с постановлением Правительства РФ № 475 от 13.09.2011 г. «Об утверждении перечня документов, необходимых для приобретения прав на земельный участок» было подготовлено запросов в интересах граждан:

- в Федеральную регистрационную службу -  2573; 

- в ФКУ «ЗКП» (кадастровые паспорта на земельные участки и объекты недвижимости, исправление технических ошибок, изменение адреса и разрешенного использования земельного участка, оформление прав по дачной амнистии) – 697. 

Проводилась работа по регистрации прав граждан на земельные участки предоставленные в аренду и собственность:

1) передано для совершения регистрационных действий 210 договоров аренды земельных участков (без оплаты арендатором госпошлины);

2) предоставлено и зарегистрировано гражданами земельных участков в собственность за плату - 103.

В течение 2014 года проводилась работа по реализации положений  Федерального закона № 101–ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в результате проведенных мероприятий зарегистрировано право муниципального образования на 116 земельных участков, выделенных из земельных долей СПК «Новолялинский» в собственность Новолялинского городского округа. 
Поставлено на кадастровый учет земельных участков под автомобильными дорогами Новолялинского городского округа – 98 (в соответствии с муниципальным контрактом), зарегистрировано право собственности на земельные участки под бесхозяйными дорогами - 41.

4. Решение вопросов, поставленных Думой Новолялинского городского округа, которые направлялись главе Новолялинского городского округа, в органы местного самоуправления.
Мероприятия не проводились в связи с отсутствием в 2014 году вопросов, поставленных Думой Новолялинского городского округа главе Новолялинского городского округа и органам местного самоуправления.
Глава Новолялинского городского округа                     С.А.Бондаренко
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