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Контрольный орган Новолялинского городского округа


624400,Россия, Свердловская область, г. Новая Ляля, ул. Р.Люксембург, 24а
тел. 34388 2-28-64

10 сентября   2013г. 
 ОТЧЕТ

по результатам проверки
В соответствии с пунктом 1.6 годового плана работы Контрольного органа Новолялинского городского округа, проведена  проверка по вопросу   
«Проверка полноты сбора и перечислений в местный бюджет платы за пользование жилыми помещениями» Администрацией Новолялинского городского округа.
Проверка начата  10 июля   2013года, окончена  24 июля 2013года.
Предыдущая проверка по вопросу полноты сбора и перечислений в местный бюджет платы за пользование жилыми помещениями за 2011год проводилась Контрольным органом  с 12.09.2012г по 19.09.2012года.  Данное контрольное мероприятие приостановлено, в связи с отсутствием у субъекта проверки (Администрации) :

- нормативно - правового акта, регулирующего порядок управления, распоряжения жилым фондом городского округа;

-  нормативно - правового акта, регулирующего формирование доходного источника  «Плата за наем жилого помещения»;

- базы данных, содержащей сведения о состоянии лицевых счетов  нанимателей жилых помещений по договорам социального найма.

-   учета договоров социального найма в специализированных журналах.

По приостановленному контрольному мероприятию вынесено Представление от 19.09.2012г №8 по сроку устранения нарушений до 01.03.2013года.  
В результате контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Постановлением главы Новолялинского городского округа от 20.11.2012года №1201 утвержден Порядок  сбора, учета и использования средств, поступающих от населения в качестве платы за пользование жилым помещением (платы за наем) муниципального жилищного фонда Новолялинского городского округа» (далее по тексту Порядок №1201).


Решением Думы  Новолялинского городского округа от 06.12.2012года №51 утверждено Положение о порядке формирования жилищного фонда, находящегося в собственности муниципального образования «Новолялинский городской округ»,  и  распоряжения им (далее по тексту Положение №51). 

          Действие принятых нормативно-правовых актов  (Порядка №1201, Положения №51) распространяется  на правоотношения, возникшие с 01.01.2013года. 

2. В ходе выборочной проверки договоров социального найма жилого помещения  у главного администратора доходов установлено:

-  отсутствует  специализированный журнал регистрации учета договоров  социального найма жилых помещений;

-  в договорах отсутствуют порядковые номера, тогда как типовой формой договора социального найма,  утвержденной Постановлением Правительства РФ от 25.05.2005года №315 «Об утверждении типового договора социального найма жилого помещения»  (далее  по тексту Постановление №315) предусмотрено наличие данного реквизита;

-  отсутствует конкретный срок внесения платы за жилое помещение нанимателем, что является  нарушением статьи 682 «Плата за жилое помещение» Жилищного кодекса РФ от 29.12.2001г №188-ФЗ (далее по тексту ЖК РФ) в соответствии с которым  «если сроки внесения платы за жилое помещение договором найма не установлены,  то в соответствии со статьей 155 ЖК РФ такая плата вноситься ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем. 

-   отсутствуют сведения о расторгнутых договорах   социального найма жилых помещений которые в соответствии с подпунктом 4  пункта 12 раздела 3 «Административные процедуры» Постановления главы Новолялинского городского округа  от 29.07.2010г №535 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Исполнение обязанностей наймодателя жилых помещений муниципального жилищного фонда Новолялинского городского округа по договору социального найма» (далее по тексту Регламент  №535)  вносятся  в электронный реестр заключенных договоров, который дублируется на бумажном носителе.
-  в нарушение пункта 13 Положения  №51  перечень жилых помещений муниципального жилого  фонда по видам жилищного фонда в зависимости от целей использования  Отделом ЖКХ, транспорта, связи, природопользования и градостроительства Администрации НГО не ведется. 

3. Функции администратора доходов бюджета по коду бюджетной классификации 901 111 09 044 04 000 120 «Плата за пользование жилыми помещениями (плата за наем) муниципального жилищного фонда  городских округов»  за 2011г, 2012г, с 01.01.2013 по 30.03.2013г Администрацией  не выполнялись, что является нарушением статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
С 01.04.2013года функции по администрированию данного  доходного источника выполняло  Муниципальное казенное учреждение  Новолялинского городского округа «Управление капитального строительства и городского хозяйства» (далее по тексту МКУ НГО «УКС и ГХ»)  в соответствии с Постановлением главы Новолялинского городского округа от 10.06.2013года  № 725 «О наделении полномочиями  администратора доходов бюджета». 
        В ходе проверки МКУ НГО «УКС и ГХ» установлено:  
        1. База данных по жилищному фонду нанимателей жилых помещений для начисления платы за наем сформирована МКУ НГО «УКС и ГХ»  по  данным, полученным в электронном виде без оформления соответствующих актов от ОАО  «Свердловэнергосбыт».  
При сверке сформированной базы данных с реестром объектов муниципальной собственности в части жилого фонда, предоставленных управлением муниципальной собственности и земельным отношениям администрации Новолялинского городского округа в электронном виде,  списку аварийного и ветхого жилого фонда по Новолялинскому городскому округу на 01.01.2013г, утвержденному Постановлением главы Новолялинского городского округа от 13.02.2013года №147,  договорам социального найма  (за 2011,2012,2013года), имеющимся сведениям  государственной регистрации жилья (представленных  нанимателями в МКУ НГО «УКС и ГХ») установлено:
- по ряду договоров не производилось начисление платы за наем   по жилому фонду, по которому заключены договора социального найма жилых помещений, между Администраций Новолялинского городского округа и нанимателем.  

- в базу данных  включены  объекты жилого фонда  при  наличии сведений о государственной регистрации  (приватизация).   
- ряд  адресов объектов жилого фонда  (в  части  указания номеров  квартир) отраженных  в базе данных, не соответствует   адресам,  указанным в реестре   муниципального  жилого фонда. 

- не исключены из базы данных объекты, исключенные из перечня муниципального жилого фонда с 10.01.2013года  в  связи  с  приватизацией                ( согласно дополнительного соглашения №5 от 10.01.2013г к договору №06 от 10.08.2009г на обслуживание муниципального жилого фонда и придомовых территорий в Новолялинском городском округе с ООО «Управляющая компания ПИК-Сервис»).

В связи с отсутствием в базе данных объектов жилого фонда не произведено  начисление платы за наем:

- по жилому фонду  Управления Павдинской территории ( п. Юрты, п.Каменка) на сумму  14,2тыс.руб.

- по жилому фонду, находящемуся в г.Новая Ляля по улицам Заводская, Бумажников, 8 Марта, Тимирязева, Кима, Весенний переулок, Чайковского, 9Января на сумму 14,7тыс.руб.
При отсутствии на 2013 год нормативно правового акта по установлению права на освобождение от платы за наем, не произведено  начисление платы за наем:

-  по аварийному и ветхому жилью на  сумму 24,9 тыс. руб.;
- по жилью, переданному гражданам, признанных малоимущими на сумму 0,1 тыс. руб. 

В результате того, что сформированная МКУ НГО «УКС и ГХ»  база  данных для начисления платы  за наем  не  приведена в соответствие с реестром жилого фонда муниципальной собственности, а также  в  связи с отсутствием перечня жилых помещений муниципального жилого фонда,  проверить полноту начисления платы за наем в полном объеме не представляется  возможным.     

2. Срок  платы за жилое помещение установленный в квитанциях МКУ НГО «УКС и ГХ»  не соответствует требованиям статьи 155 «Внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги»  ЖК РФ, так как установлен 25 числа следующего месяца  ( если сроки внесения платы за жилое помещение по заключенным договором найма не установлены,  то в соответствии со статьей 155 ЖК РФ такая плата вноситься ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем). 

3. В нарушение  пункта  14 статьи 155  «Внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги»  ЖК РФ за невнесение в установленный срок платы за жилое помещение не производилось начисление пени. 

     По результатам контрольного мероприятия в Администрацию Новолялинского городского округа  и МКУ НГО «УКС и ГХ»  30 июля  2013г  направлено представление об устранении выявленных нарушений и предоставлении информации о  принятых мерах до 30 августа  2013 года. 

    В срок установленный представлением, Администрацией представлен отчет согласно которого: 
- проводится работа по составлению перечня жилых помещений муниципального жилищного фонда в зависимости от целей использования до 01.01.2014г;

- до 01.10.2013г будут внесены изменения в текст договора социального найма, в части установления срока внесения платы нанимателем жилого помещения за найм ;

- в соответствии с требованиями Регламента, утвержденного Постановлением главы НГО от 29.07.2010г №535 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции » заведен журнал регистрации учета договоров социального найма на предоставляемые жилые помещения муниципального жилищного фонда, где имеются сведения о заключенных и расторгнутых договорах, договора социального найма нумеруются, ведется электронный  реестр заключенных договоров;

- в целях упорядочения работы администратора, в том числе по взысканию кредиторской задолженности в срок до 30.11.2013г будут внесены изменения в постановление главы НГО от 20.11.2012г №1201 «Об утверждении Порядка сбора, учета и использования средств, поступающих от населения в качестве платы за пользование жилым помещением муниципального жилищного фонда НГО»;

- ведущему специалисту Администрации указано на недопущение установленных нарушений.  

Отчет по исполнению представления Контрольного органа, МКУ НГО «УКС и ГХ», представлен несвоевременно (по сроку представления 30.08.2013г, представлен 09.09.2013г). Согласно представленного отчета: 
- направлены письма в Администрацию НГО для получения перечня жилых помещений жилого фонда, для проведения сверки базы данных по начислению платы за наем, о составлении нормативно-правового акта по освобождению от платы за наем по аварийному и ветхому жилью и освобождение от внесения платы  за пользование жилым помещением малоимущих граждан;

- приняты меры по устранению нарушений по Жилищному кодексу РФ от 29.12.2001г №188-ФЗ, а именно Постановлением главы НГО «О сроках платы за наем » на согласовании в Администрации НГО;

- произведено начисление пени за несвоевременную оплату за наем жилых помещений с июля 2013г;

- исключены из базы данных приватизированные жилые помещения из перечня муниципального жилищного фонда от 10.01.2013г.
Председатель Контрольного органа 
Действительный муниципальный  советник 

3-го класса                                                                                         В.И.Пономарева
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