АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОЛЯЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
П Р О Т О К О Л

27 марта 2017 года 
13.00 час, кабинет главы

ПРОТОКОЛ №1
заседания Консультативного совета по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями на территории Новолялинского городского округа

Председатель заседания – Бондаренко С.А.
Секретарь -  Мариненко Г.Ю.
Присутствовали: члены комиссии - 18 человек

Повестка дня:

1. О результатах контрольно-надзорной деятельности, об изменениях в миграционном законодательстве
      Докладывает: Бухаров Максим Александрович – заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Новолялинский» 

2. О взаимодействии учреждений культуры, социального обслуживания с общественными организациями при проведении мероприятий на территории Новолялинского городского округа
       Докладывает: Ляпунова Лариса Павловна - начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа

       По первому вопросу слушали: Бухарова Максима Александровича заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Новолялинский», который доложил о проделанной работе и её результатах в области контрольно-надзорной деятельности, об изменениях в миграционном законодательстве в данной сфере (информация прилагается).
	Бондаренко С.А. – Максим Александрович, где мигранты сосредоточены на территории Новолялинского городского округа в большей мере, в п. Лобва или в г. Новая Ляля? Все ли они трудоустроены?
	Бухаров М.А. – в основном – в г. Новая Ляля. В феврале 2017 г. полицией была проведена проверка всех 14 человек, пребывание которых зарегистрировано на территории Новолялинского городского округа, проблем с их документами и трудоустройством по факту не выявлено.
	Бондаренко А.А. – в п. Лобва на прошлой неделе зафиксирован случай проживания незарегистрированных цыган, которые прописаны на ст. Вагранская, но проживают в п. Лобва, ул. Чехова, 1 (договор соц. найма). Они утверждают, что их дети учатся в Лобвинской школе и д/саду.
	Бухаров М.А. – в прошлую субботу их доставляли в участок (по ст. 19.3 за неповиновение), проверили документы, они все в порядке. Завтра выйдут работники отделения по вопросам миграции Межмуниципального отделения Министерства внутренних дел России «Новолялинский» (Пн. – выходной) и мы будем решать данный вопрос.
	Халиуллин И.Г. – к нам постоянно приезжают новые мусульмане в мичеть из г. Верхотурье, их тоже как-то необходимо проверять.
	Бондаренко С.А. – нужно проверить и эти данные тоже. Предлагаю до конца недели решить вопрос по цыганам. Морозовой Л.П. и Андрусишиной О.А. уточнить информацию по детям, узнать, где обучаются и в каких условиях они проживают.

       По первому вопросу Совет решил:
       Заслушав и обсудив информацию заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Новолялинский» о результатах контрольно-надзорной деятельности, об изменениях в миграционном законодательстве:
1. Принять к сведению информацию заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Новолялинский» (Бухарова М.А.) о результатах работы в области контрольно-надзорной деятельности, об изменениях в миграционном законодательстве в данной сфере;
2. МО МВД России «Новолялинский» продолжить работу по вопросам миграции, в том числе в оперативно-профилактических мероприятиях по выявлению и пресечению правонарушений в сфере миграционного законодательства на территории Новолялинского городского округа;
3. Доносить всю необходимую информацию до заинтересованных лиц, граждан через доступные средства массовой информации.
       
	По второму вопросу слушали: Ляпунову Ларису Павловну начальника отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа, которая  доложила о работе учреждений культуры, социального обслуживания Новолялинского городского округа с общественными организациями при проведении мероприятий на территории Новолялинского городского округа (информация прилагается).
	Бондаренко С.А. – В округе проводится много мероприятий, хотелось бы выслушать Ваши предложения, мы всегда готовы внести корректировки и изменения.
	Иерей Николай – Есть несколько предложений: 31 марта – 1 апреля будет организован семинар для учителей нового предмета в школе «Основы нравственности и православной этики», предлагаю принять участие в его подготовке и работе всем заинтересованным. Хотелось бы видеть больше православных праздников среди мероприятий, проводимых городом, таких как Пасха – «Пасхальная радость» (помощь малообеспеченным), Троица («Троицкие гуляния» как в г. Верхотурье), и др. Можно организовать массовое крещение летом на реке в честь Дня памяти крестителя Владимира.
	Иерей Павел – предложение приурочить празднование Дня семьи, любви и верности к празднованию Дня Петра и Февронии.
	Ляпунова Л.П. – будет организована ярмарка поделок умельцев, на данный момент отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа принимает заявки. Изначально планировалась как ярмарка поделок людей с ограниченными возможностями, но уже сейчас идея стала шире. Это событие тоже можно приурочить к какому-нибудь празднику.
	Иерей Николай – На прошлом Совете говорили о нравственном воспитании детей, хотелось бы больше узнать, что было сделано по данному направлению. Фактически существует готовая база для начала деятельности, можно проводить беседы о патриотических ценностях с ребятами патриотических клубов.
	Морозова Л.П. – требуется время, сейчас готовится план по взаимодействию. Связались с территорией, активно взаимодействующей с Екатеринбургской епархией, обещали поделиться опытом. В ближайшее время планируется проведение  родительской конференции по нравственности.
	Бондаренко С.А. – все предложения были услышаны. Для проведения бесед по патриотическим ценностям можно использовать не только клубы, но и музеи, где можно устраивать встречи со служителями церкви. Передать Кильдюшевской Е.В. о включении православных праздников (Пасха, Троица, День крестителя Владимира, День Петра и Февронии) в мероприятия округа. Провести необходимую для этого работу. Необходимо ежемесячно направлять планы работ администрации представителям церкви для их дополнения, приглашать служителей церкви на оргкомитеты.

       
	 По второму вопросу  Совет решил:
        Заслушав и обсудив информацию начальника отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа о работе учреждений культуры, социального обслуживания Новолялинского городского округа с общественными организациями:
1. Принять к сведению информацию начальника  отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа Ляпуновой Л.П.;
2. Одобрить работу, проводимую учреждениями культуры, социального обслуживания Новолялинского городского округа по взаимодействию с общественными организациями при проведении мероприятий на территории Новолялинского городского округа;
3. Продолжить:
- работу отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа с общественными организациями при подготовке и проведении мероприятий на территории Новолялинского городского округа. Для этого использовать самые разнообразные формы и приемы взаимодействия;
- по возможности расширять область взаимодействия в дальнейшей работе учреждений культуры, социального обслуживания с общественными организациями Новолялинского городского округа.
4. Проработать вопросы:
- Ляпуновой Л.П. включить православные праздники (Пасха, Троица, День крестителя Владимира, День Петра и Февронии) в План проведения мероприятий округа;
- Морозовой Л.П. организовать проведение бесед по патриотическим ценностям и нравственности обучающихся со служителями церкви;
- Кильдюшевской Е.В. взять решения под контроль. Приглашать служителей церкви на оргкомитеты по проведению мероприятий.

     

 Председатель                                                                                                          С.А. Бондаренко
    

 Секретарь                                                                                                                Г.Ю. Мариненко
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