ДОКЛАД ГЛАВЫ 

о результатах его деятельности, деятельности администрации

 и иных подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2011 год. 

Уважаемые депутаты и руководители органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации!

Представляю вашему вниманию доклад о результатах деятельности главы, администрации и подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2011 год
1. Основные итоги социально-экономического развития Новолялинского городского округа в 2011 году
Деятельность органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за период январь-декабрь 2011 года была направлена на выполнение показателей социально-экономического развития Новолялинского городского округа и ключевых показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления.

Социально-экономическая ситуация  в Новолялинском городском округе в 2011 году характеризовалась  ростом:

- производительности труда в промышленности,
-производства важнейших видов  промышленной продукции;

-заработной платы, 
-оборота розничной  торговли,

снижением задолженности по  выплате заработной платы.

Демографическая ситуация
Численность постоянного населения  в Новолялинском городском округе в 2011 году, по оценке увеличилась на 152 человека по состоянию на 01.01.2012 года  и составила 23642 человека, в том числе в г. Новая Ляля  12,6 тысяч человек, в сельских населенных пунктах  10,8 тыс. человек, в том числе в поселке Лобва –  8 тысяч 369 человек
В январе-декабре родилось  282 младенца, это на 22 меньше, чем за аналогичный период прошлого года (в 2010 году  304),  умерло 365 человек, что на 11%  ниже уровня  2010 года (410 человек). Коэффициент смертности  (число умерших на 1000 человек)  составил 15,6 промилле.  
В прошедшем году  снизилась  общая смертность по сосудистым заболеваниям,  травмам и отравлениям, новообразованиям, заболеваниям органов дыхания, Инфаркта миокарда. Наблюдается  снижение  смертности в трудоспособном   возрасте.

В 2011 году  умерло 2 детей в возрасте до 1 года, что в 2 раза  больше чем в 2010 году. Коэффициент  младенческой смертности (число детей, умерших в возрасте до 1 года, на 1000 родившихся) составил 7,1 промилле.
Естественная убыль населения в 2011 году составила 23 человека.

В 2011 году на территорию округа  прибыло 161 человек, выбыло за пределы городского округа 245 человек.

Промышленность

Оборот   организаций  за 2011 год в целом  по городскому  округу  составил    318,9    млн. рублей, снижение к уровню прошлого года    4,7%, в том  числе  оборот  обрабатывающих  производств  99,7 млн. рублей, или  31,3% к общему  обороту  организаций по городскому  округу, производство и распределение электроэнергии 82,1 млн. рублей  или 25,7 %, сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство 137,0 млн. рублей или  43%.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг  предприятиями и организациями всех форм  собственности в 2011 году по полному кругу организаций составил 311 млн. рублей (98,4 % к уровню прошлого года). 

-в обрабатывающих производствах 91,9 млн. рублей (120,5% к соответствующему периоду 2010 года).  
В прошедшем году появилась стабилизация в целлюлозно-бумажном производстве, производство целлюлозы увеличилось на 37,3%, бумаги на 42,5%, картона на 13,9%, бумажных мешков на 37,9% к соответствующему периоду  прошлого года;

-в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды 82,1 млн.рублей (124,54 % к  соответствующему периоду прошлого года).Увеличение  выработки тепловой  энергии обусловлено введением 3 газовых модуль котельных ;
-в сельском хозяйстве, охоте и лесном хозяйстве 137,0 млн. рублей (78,6%).


На предприятии ООО «ЛПК «Урал-Лобва» сохраняется ряд негативных тенденций, тормозящих процессы дальнейшего развития отрасли: высокий износ основных фондов, недостаточные темпы обновления и модернизации производства, недостаток собственных оборотных  средств, возрастающая зависимость от природных  факторов, ухудшение состояния лесосырьевой базы и условий  для лесозаготовок. Главную роль в снижении объемов  выпуска ряда важнейших видов продукции, в натуральном выражении играет отсутствие у предприятия лесосечного фонда.

В целом по году возросла выработка на  одного работника   занятого в отраслях промышленных  предприятий городского округа и составляет 291,5 тыс. рублей, прошлый год   283,7 тыс. рублей.

Вопросы деятельности промышленных предприятий неоднократно рассматривались на заседании областной Правительственной комиссии, в Министерстве промышленности Свердловской  области, совещаниях и на заседаниях областного уровня и территории  городского округа.

Результатом проведенных заседаний явилось:

- положительное  решение вопроса по обеспечению  лесосечным фондом предприятия ООО «ЛПК Урал-Лобва» ;

-увеличение объемов производства  предприятием  ООО «Новолялинский ЦБК».

Вопросы погашения задолженности  по заработной плате работникам промышленных предприятий,  выделения  лесосечного фонда предприятию ООО «ЛПК Урал-Лобва» неоднократно рассматривались на заседании областной Правительственной комиссии, в Министерстве промышленности Свердловской  области, на заседаниях антикризисной  комиссии городского округа. В течение года проведено 4 заседания, рассмотрено 22 предприятия и организации. Кроме  того, проведено 8 заседаний межведомственных комиссий по рассмотрению вопросов недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы и ликвидации убыточности организаций. Рассмотрено:

-по вопросу снижения недоимки - 22  хозяйствующих субъекта;

-по вопросу ликвидации убыточности  5 предприятий.
Сельское хозяйство

Объем валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в январе-декабре 2011 года составил 23 млн. рублей, что  на 25% выше  уровня января-декабря 2010 года. 

В 2011 году заготовлено СПК «Новолялинский»  сена 900 тонн, силоса 2950 тонн, количество кормовых единиц  приходящихся  на 1 условную  голову составило 25,5 у.к.е.,  превысив   уровень  соответствующего  периода прошлого года на 68% (15,1 у.к.е.). 

Валовое производство  молока во всех хозяйствах  составил  1352 тонны, что выше уровня 2010 года на  113%. Объем реализации мяса   КРС  на убой в живом весе составил 399 цн.  Надой на 1 фуражную корову  3756 кг, что выше уровня  прошлого года  на  13%. 

Основной объем производства молока в городском округе приходится на СПК «Новолялинский». 

Продолжается  работа по закупу молока у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство. В 2011 году главой крестьянского фермерского хозяйства «Буренка» Соловьевым С.Н. закуплено 130 тн  молока (рост более чем в 2 раза к соответствующему периоду  прошлого года) на сумму более 2 млн.  рублей.

Объем инвестиционных кредитов, полученных СПК «Новолялинский» на  реконструкцию животноводческой фермы на 400 голов  в д.Савинова составил 50 млн. рублей. 

В прошедшем году  были продолжены  работы СПК «Новолялинский» по строительству фермы с доильным залом на 400 голов  крупно - рогатого скота в д. Савинова. 

Предприятием ООО «Савинова» (частный инвестор Удинцев С.В.)  в 2011 году  были продолжены работы  по строительству фермы на 200 голов,  установке оборудования.


 В целях обеспечения населения городского округа товарами повседневного спроса  по доступным  ценам, реализации продукции   сельскохозяйственных  предприятий, личных подсобных хозяйств в 2011году  проведено 21  ярмарка. На ярмарках покупателям предложен широкий выбор: 

-посадочного материала (саженцы плодовых, декоративных кустарников, рассада цветов, овощей); 

-продуктов питания: молоко, мясо, продукты пчеловодства, картофель, овощи, и др.;

-сельскохозяйственных животных (поросята) и птицы (куры, утки, гуси и др.)


Население имело возможность реализовать продукцию с личных подсобных хозяйств и садовых участков, дикоросы (ягоды, орехи).
Инвестиции
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за январь-декабрь 2011 года, составил 44,3  млн.рублей 

(муниципальные и государственные), что выше уровня 2010 года более чем в 2 раза, кроме того,  объем  инвестиций по разделу « Прочие»  98,3 млн. рублей, за аналогичный  период  прошлого года 22,8 млн. рублей.
В  2011 году инвестиции в основной капитал были направлены на:

- строительство фермы с доильным залом  на 400 голов  в д.Савинова с последующим вводом в эксплуатацию  новых основных фондов   в размере 37,754 млн.рублей за счет кредитов  банка; 

-строительство фермы на  400 голов в д.Савинова,   частный инвестор ООО «Савинова» (средства частного инвестора);

-окончание строительства и ввод в эксплуатацию  трех  модулей газовых блочных котельных в городе Новая Ляля, (средства  областного бюджета);

-начало строительства  ФОК (средства областного и местного бюджетов);

-строительство модуль газовой  блочной котельной в пос. Лобва по ул._Советская 40а (средства областного и местных бюджетов);

-продолжение работ по  подключению к центральному  водоводу  пользователей  в микрорайоне «Новостройка»  (средства  местного бюджета и      предприятия МУП «Водоканал»);

-перепрофилирование  существующего здания  начальной школы под МДОУ «Тополек»  (средства  областного и местного бюджетов);

-капитальный  ремонт крыши СОШ№1    (средства  областного и местных бюджетов);

-установку оконных переплетов СОШ №4, Новолялинская ДШИ  (средства  областного бюджета);

-ремонт  фасада здания Новолялинского  ГДЦ (средства  областного и местных бюджетов);

-капитальный  ремонт детского отделения МУ НГО Новолялинская  районная  больница,  средства  областного и местного  бюджетов;

строительство  лесопильного цеха  ООО «Лесторг» (руководитель Осягин А.М.),  собственные  средства  предприятия;

-реконструкцию действующих  производств  обособленного подразделения Лялинская  промышленная площадка Нижне-Туринского ЛПУ  ООО Газпром Трансгаз Югорск, средства предприятия.

Жилищное строительство

В  2011году контрольные параметры по вводу  жилья  в целом по  городскому  округу  выполнены  на  136%. Введено в эксплуатацию 3059 кв.метров  жилья, в том числе  индивидуальными застройщиками введено 2038 квадратных  метров  жилья.

В целях снижения  социальной напряженности, обеспечения детей сирот, и детей оставшихся без попечения родителей  жильем, впервые на территории  городского округа в текущем году  построен и введен в эксплуатацию 30 квартирный дом для  детей  сирот  и детей, оставшихся без попечения  родителей, общая  площадь которого составила 1021 квадратный  метр. 
В течение 2011 года рассмотрено 213 заявлений физических (и юридических) лиц о предоставлении земельных участков. По результатам указанных заявлений оформлены договоры купли-продажи на 65 участков, оформлено договоров аренды на 131 земельный участок, передано в собственность бесплатно 16 и в постоянное бессрочное пользование 1. 
Сформировано 2 земельных участка для строительства многоквартирных домов, предназначенных для  льготных категорий граждан, по ул.Лермонтова  микрорайона Южный г.Новая Ляля.
В ноябре 2011 года проведены земляные работы для начала строительства  нового жилого дома  для детей сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей и  участников локальных  войн.

В целях реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье-гражданам России» на территории Новолялинского городского округа  выполняются  следующие мероприятия: 

- за счет  средств   федерального, областного, местного бюджетов предоставлена социальная  выплата  на улучшение жилищных условий по целевой программе  обеспечения жильем молодой  семье  Лавринович; 
-для улучшения  жилищных условий участнику ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС Бабий И.Р. получен Государственный жилищный  сертификат;

-в целях  улучшения жилищных условий   многодетным семьям  (по состоянию на 01.01.2012 года  21  семья),  получены  двум семьям социальные  выплаты на  индивидуальное жилищное строительство.
В 2011 году Серовским отделением  сберегательного банка  ОАО «Сбербанк России» выдано  13 кредитов  на приобретение (строительство) жилья, в том числе  8 молодым семьям, выдано ипотечных кредитов 6, в том числе 5  молодым  семьям.  Сумма  выданных кредитов на приобретение (строительство)  жилья  по городскому  округу   составила 9,5 млн.рублей,   что выше уровня   соответствующего периода  более чем в 3,5  раза.

На территории округа  имеется потенциально ветхое жилье в объеме 14 тыс. кв. метров, или 2,8% от общей площади жилого фонда. В  очереди на получение жилья стоит 691 семья, в том числе семей очередников пенсионного возраста 206.


Особо острой проблемой является отсутствие финансирования на реализацию программ по переселению граждан, проживающих в ветхом аварийном жилищном  фонде. 

 Жилищно- коммунальное хозяйство

По итогам работы за 2011 год организациями жилищно-коммунального хозяйства городского округа оказано услуг всем категориям потребителей на сумму более 82 млн.рублей (по сравнению с аналогичным периодом 2010 года  увеличение составило 24,4%). 

По состоянию на 1 января 2012 года дебиторская задолженность организаций  жилищно-коммунального хозяйства составила  28,2 млн. рублей (снижение  к соответствующему периоду 2010 года на 1,8%), в том числе задолженность населения по оплате жилищно-коммунальных услуг составила  14,3 млн.рублей (или 50,7% от общего объема задолженности).

Кредиторская задолженность  организаций оказывающих жилищно-коммунальные услуги, составила 56,2 млн. рублей (снижение  к уровню аналогичного периода 2010 года на  17,9%).

В 2011 году в отрасли жилищно-коммунальное хозяйство выполнялось 2 программы модернизации коммунальной инфраструктуры и энергосбережения.
В соответствии с  планами предприятий жилищно-коммунального хозяйства городского округа по подготовке к началу отопительного сезона, выполнены все   мероприятия  направленные  на подготовку муниципального жилищного фонда, объектов социального и культурного назначения, коммунального и электроэнергетического комплекса Новолялинского городского округа к работе в осенне-зимний период 2011/2012г.

 Согласно акта готовности 29 котельных городского округа отапливающих  жилищный фонд и объекты социально-культурного назначения, подключены к отоплению 15 сентября 2011 года, в том числе 24 муниципальные.


На территории округа подготовлены  инженерные коммуникации: тепловые сети 54,3 км, сети водоснабжения 74,5 км, сети водоотведения 29,1  км.  При подготовке к отопительному сезону  заменено 1,52 км  тепловых сетей и 2,1 км водопроводных сетей.

В полном объеме   создан запас  топлива для котельных, работающих на дровах. Направлены средства на капитальный ремонт, модернизацию  объектов ЖКХ в размере более 7  млн. рублей.

С  начала отопительного сезона работают 3  газовые блочные котельные  построенные и введенные в эксплуатацию  ГУП СО «Облкоммунэнерго», обеспечивая  теплом микрорайоны  «Леспромхоз», поселок Заречный, Центральную часть города.

В  третьем квартале  начато строительство модуль газовой  блочной котельной в пос. Лобва по ул.Советская 40а. В настоящий период  ведутся  пуско-наладочные работы. С вводом данной  котельной  улучшится  обеспечение теплом объектов жилого фонда и соцкультбыта.

В прошедшем году   на территории городского округа создано три кооператива  в городе Новая Ляля и пос.Лобва,  по газификации жилого сектора и строительству котельных. Выполнено строительство магистральных газопроводов по газификации жилищного фонда в г.Новая Ляля и пос. Лобва. 

Городской округ принимает активное участие в программе Свердловской  области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

В целях бесперебойной работы системы водоснабжении и водоотведения в текущем году предприятием МУП «Водоканал» проведен ремонт водопроводов, санирование линии водовода, замена старых водоразборных колонок на новые, ремонт канализационных колодцев, устройство пожарных гидрантов.
В 2011 году в целях ликвидации  ветхих выгребных ям,  проведено подключение  к центральному канализационному коллектору  жилых домов №5,7,9,11 по улице Лермонтова.

Проведен капитальный  ремонт кровли и фасадов 6 жилых многоквартирных  домов  по ул. Р-Люксембург, 9-ое Января,  Уральская. Проведен ремонт  жилых  помещений  специализированного  жилищного фонда  по ул.Лермонтова, дом № 31 (Дом ветеранов). 

В 2011году проведен ремонт асфальтового покрытия автомобильных  дорог в г. Новая Ляля, по ул.Уральская, Челюскинцев на сумму более 5 млн. рублей, проведены  работы  по капитальному  ремонту  автодороги  Новая Ляля- д. Салтаново,  за счет  средств   областного бюджета.

Потребительский рынок
Потребительский  рынок городского округа  развивается  стабильно.

В январе-декабре  2011 года оборот розничной торговли составил 950 млн.рублей, что в фактических ценах на 6,6 % выше уровня января-декабря 2010 года. Оборот розничной  торговли  на душу  населения составил 40491   рубль, что выше уровня 2010 года на 33,5%. Большая  часть потребительских товаров (88,5% торговли)  реализуется  через  объекты  стационарной  торговли, оборот которых составил 849,7 млн. рублей.

Продано товаров  на розничных рынках на сумму 100,3 млн.рублей, что составляет  10,6 %  от оборота розничной торговли городского округа.

Оборот общественного питания сначала  2011 года сложился в сумме 33,9 млн. рублей, что в фактических ценах на 3,2%  ниже уровня 2010 года.

 Уровень торговой  надбавки на социально-значимые товары по городскому округу не превышает 15%, на товары  отечественного производства -10%. 
По итогам 2011 года  темп роста  товарооборота  составил 106,5% к уровню  прошлого года, что обусловлено увеличением  товарооборота  по Новолялинскому  городскому  округу  в связи  с открытием  новых площадей предприятий  торговли  и  ростом  цен на продовольственные  товары.
 Малое и среднее предпринимательство

На территории округа работает  469 субъектов  малого предпринимательства, с общим охватом 1714  человек.

Производственную деятельность осуществляют 3 минипекарни, по заготовке и переработке древесины -  12, по производству мяса и молока - 14.

В 2011 году были разработаны  мероприятия  по созданию условий  для развития и содействия развитию малого предпринимательства. Сумма направленных средств на  финансирование некоммерческой организации Фонд «Центр развития предпринимательства Новолялинского ГО» в 2011 году составила 296 тыс. рублей.

Фондом оказана помощь в регистрации 35 предпринимателям, составлено 33 бизнес-плана для реализации программы самозанятости, 10 бизнес-проектов для участия в конкурсе «Молодой предприниматель», из которых 5 получили Гранты на реализацию своих проектов (организация кузнецы, детского развлекательного центра «Теремок», гидробурение скважин, приобретение стенда «Развал-схождение», организация  грузоперевозок). 

Предоставлено более 400 бесплатных консультаций предпринимателям, 24 клиента получили микрозаймы на сумму  более 2 млн. рублей, 25 клиентов получили услуги  по  абонентному ведению  бухгалтерского учета. За 2011 год более 500 отчетов передано через ТКЦ в налоговую инспекцию, пенсионный  фонд,  фонд  социального страхования, 200 отчетов составлено при непосредственном участии специалистов  Фонда.

В течение года при поддержке Центра занятости оформили предпринимательскую деятельность 46  безработных граждан, ими создано 15 дополнительных  рабочих мест, для трудоустройства безработных граждан, стоящих в службе занятости населения. 

В прошедшем году передано в аренду  субъектам малого и среднего предпринимательства 48 объектов муниципального имущества, общей  площадью 1525 кв. метров. 

С целью поддержки малого и среднего предпринимательства администрацией Новолялинского городского округа в 2011  году разработана и утверждена  долгосрочная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в НГО на 2012-2015 годы». Мероприятия данной программы   в 2012 году включены    в   «пилотный проект»  с участием  средств  областного бюджета.

Занятость населения
С начала года   снизилась численность безработных. На начало 2011 года на учете состояло 820 безработных граждан, на начало 2010 года 1127 безработных. Зарегистрировано безработными в отчетном периоде 2011 года 788 человек, состоит на  учете 646 безработных.

При содействии специалистов Центра занятости нашли работу 345 человек (незанятого населения), в том числе 164 женщины.

В течение 2011 года   участвовали в оплачиваемых общественных работах (ведомственная  программа) 36 граждан. Общественные работы были организованы в сфере социального обслуживания населения, жилищно-коммунального хозяйства, образования.

В 2011 году  Центр занятости активно работал по опережающему обучению, с начала  года прошли обучение 78 человек. Наибольшее количество безработных граждан в 2011 году обучено по таким специальностям как «Водитель транспортного средства» (категории С, Е, Д), «Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин»,  «Электросварщик ручной сварки», «Продавец широкого профиля, «Менеджер по персоналу». 

Уровень регистрируемой безработицы снизился  по отношению к 01.01.2011 года на 1,3 процентных пункта и составляет   4,7%.

Примером положительного опыта реализации полномочия содействия гражданам в поиске подходящей работы является использование  передвижного мобильного центра. Для оказания государственных услуг организовано посещение в соответствии с графиком отдаленных территорий Новолялинского городского округа, где проводится регистрация граждан, обратившихся в поиске подходящей работы, перерегистрация, оказание консультационных услуг. В течение отчетного периода осуществлено 2 выездных мероприятия, воспользовались услугами 148 человек.

Всего за  2011 год свидетельства на право занятия предпринимательской деятельностью получили 46 человек из числа безработных граждан. Создано 15 дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан, в том числе  в сельской  местности 6 .

В 2011 года бизнес-планы представлены по таким видам деятельности:

разведение крупного рогатого скота, овец,  пчел, кроликов, свиней, деятельность такси, розничная торговля, предоставление услуг по монтажу, ремонту, техническому обслуживанию машин для швейной промышленности, прокат инвентаря и оборудования для проведения досуга и отдыха, выращивание картофеля, производство отделочных работ, предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты, распиловка и строгание древесины, деятельность в области бухгалтерского учета и аудита, ремонт обуви и прочих изделий из кожи, производство верхней трикотажной одежды, отделка тканей и текстильных изделий, деятельность в области документальной электросвязи  и др. 

Денежные доходы  и расходы  населения

 Номинальные денежные доходы, полученные населением Новолялинского городского округа, по оценке составили 1638,4 млн. рублей и возросли по сравнению с аналогичным периодом  прошлого года на 5,9% (5819 рублей на одного жителя в месяц),  расходы составили  1540 млн.рублей   увеличившись на 5,3%.
В 2011 году потребительские расходы населения городского округа увеличились по сравнению с аналогичным периодом 2010 года на 6,6%. 
Расходы, направленные на обязательные платежи и разнообразные взносы сократились на 16%.

Сбережения населения во вкладах и ценных бумагах увеличились на 20,8% к соответствующему периоду прошлого года.

За январь-декабрь 2011 года работникам, занятым во всех сферах экономики городского округа, начислен фонд заработной  платы в сумме 778,7 млн. рублей (103,3% к уровню аналогичного периода  2010 года). Среднемесячная  заработная плата одного работника промышленности составила 9389 рублей, что выше уровня 2010 года на 24%.
Среднемесячная заработная плата одного работника по кругу крупных и средних организаций  в январе-декабре 2011 года  по сравнению с январем-декабрем 2010 года увеличилась на 9,4% и составила 11864 рубля.
 Снижена просроченная задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и в организациях лесной промышленности и коммунального хозяйства. На начало года она составляла 23,63 млн. рублей (на 01.05.2011 – 25,4 млн. руб.).                                                 

Экология
На территории Новолялинского городского округа  за период с 2001 по 2011 год обустроены источники нецентрализованного водоснабжения: из них 

50 колодцев, 11 родников, 2 самоизливающих скважины, в том числе за 2011 год  обустроено  3 колодца.

Колодец «Боец» п.Павда Управления Павдинской территории предоставлен на участие  в областной  программе «Родники» в номинации среди   физических лиц.

 Колодцы «Родной» и  «Патриот» построены  ИП Милюхин В.В. согласно заключенных  муниципальных контрактов.  Вышеуказанные  колодцы  закреплены  за  МУП «Водоканал» г.Новая Ляля. 

Сумма  средств  направленных на строительство колодцев составляет 130 тыс. рублей, в том числе  средства  местного бюджета 30 тыс. рублей. 

С ООО  «Мастерстрой»  заключен муниципальный контракт  на  изготовление  3  срубов  колодцев  для жителей  города  Новая  Ляля на общую сумму  52 тыс. рублей. Силами  жителей    обустроены   3 колодца  по ул.Гвардейская, Володарского города  Новая Ляля.

 За каждым колодцем закреплены шефствующие учреждения (МКОУ ДОД НГО «ДЮЦПВ», ГУП СО «Социальный  реабилитационный центр для несовершеннолетних», Павдинская  средняя общеобразовательная  школа). 

МУП «Водоканал»  выдана  субсидия  в  размере 209 тыс. рублей  на  приобретение  оборудования  для  баклаборатории исследования  воды.

На полигоне ТБО г.Новая  Ляля  проведен  ремонт  дороги  на сумму  50 тыс. рублей.

Для МУП «Газовое хозяйство» выдана  субсидия  в  размере 62  тыс. рублей на  оформление документации  3 газовых котельных  на ПДВ.

Правопорядок

За отчетный  период 2011 года совершено 404 преступления, что  на 4,9%  меньше, чем за  соответствующий  период  прошлого года. Раскрыто 297  преступлений,  процент раскрываемости  составил 73,5%. Уровень преступности на 10 тыс.населения по городскому округу составил 168,3 преступления.

От общего числа преступлений 113 совершены против личности  или  28%, 242 преступления совершены против собственности или  60%.

Большая доля совершаемых  преступлений  приходится на   кражи 46,5% ,  грабежи и разбои 4,7 %. Из зарегистрированных  преступлений 51 совершено в состоянии опьянения, 85 преступления совершены  ранее совершавшими  лицами, 22  преступления совершенные  в группах.

Несовершеннолетними совершено 12 преступлений, что на  54% меньше, чем за аналогичный период  прошлого года. Удельный  вес подростковой  преступности  в общей  структуре  расследованных  преступлений составил 3 %.

В структуре подростковой преступности преобладают имущественные  преступления  (кражи 11 случаев, грабежи 1случай). 



Привлечено к уголовной ответственности  несовершеннолетних 25 человек, в том числе  24 юношей,  состоящих  на учете  в Новолялинской территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите  их  прав 4.

На учете в  территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите  их  прав состоит 60 несовершеннолетних и 49  семей, находящиеся в социально-опасном  положении, в комиссии разработана  и реализуются  индивидуальная программа  социальной  реабилитации и адаптации.

Зарегистрировано 246 случаев  дорожно-транспортных  происшествия, на  28 случаев  меньше, чем за  соответствующий  период  прошлого года (снижение на 10%).

Зарегистрировано дорожно-транспортных  происшествий с пострадавшими 40 случаев (рост  на 17,6%), погибло  3 человека (снижение к уровню  прошлого года  в 3 раза),  ранено 51 человек (рост   на 4%), в том числе 5 детей. 

Ситуация по дорожно-транспортным происшествиям  объясняется, тем что через территорию округа проходит трасса регионального значения Екатеринбург-Серов.

На территории городского округа действует добровольная  народная  дружина  по линии ГИБДД, численность которой  составляет 20  человек.

Численность участковых уполномоченных  милиции составляет 17 человек, или 100% от штатной  численности работающих, 10  человек обеспечены  квартирами,  5 нуждаются  в  жилье, 1 состоит в очереди на получение жилья в администрации НГО.

Служебными помещениями на административных участках обеспечены 3 участковых уполномоченных милиции  (33,3%), 5 обеспечены   автомобильным  транспортом, 2 нуждаются в обеспечении мебелью, 4 нуждаются в обеспечении оргтехникой на административных участках.

 По состоянию на 1  октября 2011 года с участковыми уполномоченными милиции не заключены контракты.

Региональные, муниципальные программы, национальные и региональные проекты
В соответствии с решением Думы Новолялинского городского округа от 23.12.2010 года № 318 «О бюджете Новолялинского городского округа на 2011 год» (с изменениями)  в 2011 году финансировались мероприятия 24 долгосрочных и ведомственных  целевых программ.

Это программы  по совершенствованию медицинской помощи населению, социальной защите и поддержке граждан, патриотическому воспитанию молодежи, энергосбережению и экологии, строительству и модернизации объектов коммунальной  инфраструктуры, и другие.

Суммарный объем финансирования  долгосрочных целевых программ по итогам 2011 года составил 16,2  млн. рублей.

Исполнение местного бюджета на 2011 год в части финансирования мероприятий долгосрочных целевых программ составило 91,6%.

В 2011 году проводилось софинансирование  целевых программ за счет  средств  областного бюджета. Сумма направленных средств  на реализацию программ  составила 50 млн. рублей, при  запланированных 52,9 млн. рублей, или 94,7%.

Это программы по экологии, подготовке документов территориального планирования, градостроительного зонирования и документации по планировке территории, по оснащению многоквартирных домов и муниципальных учреждений приборами учета потребления энергетических ресурсов,  созданию единого информационного комплекса,  расходы на капитальный ремонт зданий, сооружений и помещений муниципальных образовательных учреждений,  строительству оздоровительных комплексов, расходы  на капитальный  ремонт зданий  и помещений, в которых размещаются муниципальные учреждения культуры, приведение в соответствие с требованиями пожарной  безопасности и санитарного законодательства и (или) оснащение таких учреждений специальным оборудованием, музыкальным оборудованием, инвентарем и музыкальными инструментами, расходы на информатизацию муниципальных библиотек, в том числе на комплектование книжных фондов (включая приобретение информационных версий  книг и приобретение  (подписку) периодических изданий), приобретение компьютерного оборудования  и лицензионного программного обеспечения, подключение  к сети Интернет, расходы на осуществление мероприятий по возврату  ранее перепрофилированных зданий дошкольных образовательных учреждений, расходы на мероприятия по патриотическому воспитанию граждан.

В рамках реализации приоритетного национального проекта  «Образование»  в 2011 году освоение средств федерального бюджета составило  1936 тыс.рублей (91,1%), областного бюджета 4426 тыс.рублей (98%), местного бюджета  58,9 тыс. рублей (98,2%).

В 2011 году на реализацию мероприятий по поддержке талантливой молодежи: вручение муниципальных грантов по результатам районного фестивального движении «Будущее России» из средств  местного бюджета  было направлены  средства в  сумме 30 тыс. рублей,  10 учащихся школ городского округа  стали  обладателями  гранта.

За 2011 год на выплату дополнительного  ежемесячного вознаграждения за осуществление классного руководства из федерального бюджета направлено  1936 тыс. рублей, из областного бюджета 2701 тыс. рублей. 
В целях выполнения  мероприятий  целевой  программы средства  областного бюджета  были направлены на  приобретение учебно-наглядных пособий и оборудования 3893 тыс. рублей, на оплату  трафика Интернет 448,6 тыс. рублей, на приобретение мультимедийной техники 886,6 тыс. рублей.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье»  в Новолялинском городском округе за 2011 год:

- за счет  средств федерального и областного бюджетов  выплачено 2158,8 тыс. рублей участковым врачам-терапевтам, участковым врачам-педиатрам.
-за счет средств  федерального бюджета выплачено 3579,8 тыс. рублей медицинским сестрам, работающими  с участковыми врачами – терапевтами и врачами-педиатрами, работникам фельдшерско-акушерских пунктов, работникам скорой помощи.
Проведена оплата расходов по направлению «Совершенствование медицинской помощи матерям и детям» на  сумму 2737,5 тыс. рублей.

Обследовано на гепатит В, С;  ВИЧ 8525 человек. Нуждаются в лечении  ВИЧ инфицированных 26 человек, гепатитов В и С 17 человек.
В рамках реализации Национального календаря профилактических прививок, а также гриппа  привито:

-гепатит В-1282 человека;

-против кори 307 человек;

-против полиомиелита 713 человек.
По данным районной больницы за 2011 год  прошли дополнительную диспансеризацию  450 человек (100%  плана).
 Продолжается выдача сертификатов на материнский (семейный)  капитал. Всего за 2011 год выдано 207 «Родовых сертификатов» на сумму 1,8 млн. рублей. 

За 2011 год в рамках проведения диспансеризации детей сирот, детей оставшихся без попечения родителей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  осмотрено 7 детей.
В целом расходы по приоритетному национальному  проекту «Доступное и комфортное жилье-гражданам России», по утвержденной Программе, предусмотренные областным и местным  бюджетами в 2011 году составили 12783,6 тыс. рублей, том числе областной  бюджет 7072 тыс. руб., местный бюджет 5711,8 тыс. рублей.

Средства  данной программы  в размере 8862,4 тыс.рублей были направлены на выполнение мероприятий  по  модернизации объектов коммунальной  инфраструктуры  (строительство газовой  блочной котельной  в пос. Лобва ул. Советская , 40а.).

На проведение капитального ремонта многоквартирных жилых домов  средства местного бюджета в размере 2458,9  тыс. рублей  общей  площадью 1200 кв. метров.
На выполнение  мероприятий  по подготовке документов территориального планирования, правил землепользования и застройки, документации по планировке территорий для жилищного строительства были направлены  средства областного и местного  бюджетов  в размере 975 тыс. рублей.

Во исполнение  федеральной программы «Развитие села до 2012 года», на производство продукции животноводства (молоко)  сельскохозяйственным  предприятиям, крестьянским (фермерским) хозяйствам  выделено из  федерального бюджета  3261,1 тыс. рублей, областного бюджета 33211,5 тыс. рублей субсидий. 

11.Информация об исполнении полномочий главы НГО, администрации  НГО и иных подведомственных главе МО органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения

Формирование, утверждение, исполнение бюджета городского округа и контроль за исполнением данного бюджета

План по доходам местного бюджета за 2011 год выполнен на 98,3% при плане 579 млн. руб. поступило доходов 569,1 млн. руб., что на 9,9 млн. руб. меньше плана 2011 года, но на 165,9млн.руб. больше факта уровня прошлого года.

Собственных доходов за 2011 год поступило 158,1 млн. руб. при плане 157,4 млн. руб., или 100,4 % к плану, и на 9,3 млн. руб. больше факта прошлого года.

Расходы местного бюджета в отчетном году составили 567,3 млн. рублей или 97,3% к плановым назначениям. 

На социальную сферу направлено средств в объеме 474,9млн. руб.,  что составило 83,7%  от общего объема расходов, и на 38,1% больше по сравнению с 2010 годом.

Утвержден местный бюджет на 2012 год, доля собственных доходов в доходной части составляет 15%. Объем бюджета  текущего года ниже уровня 2011 года на 9,7%, или на 56,6млн.руб. Это частично объясняется тем, что с 2012 года финансирование  здравоохранения передано в областной бюджет, а также, что в течение 2011 года дополнительно бюджет городского округа получил из областного бюджета 75,0млн.руб. в виде субсидий, субвенций, средств резервного фонда Правительства Свердловской области 

Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов городского округа-

 Приняты решения  Думы  НГО:

-  о предоставлении налоговых льгот по земельному налогу субъектам  малого и среднего предпринимательства, в которых инвалиды составляют не менее 50 процентов от общего числа работников и доля расходов на оплату труда инвалидов в расходах  на оплату труда,  в которых составляет не менее 25 процентов;

- по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности дополнительно введены виды деятельности  (распространение наружной рекламы с использованием рекламных конструкций, размещение рекламы на транспортных  средствах) с установлением значения коэффициента базовой доходности, учитывающего совокупность особенностей ведения на территории городского округа предпринимательской  деятельности;

- о порядке определения нормативов затрат для целей налогообложения предприятий и организаций, учитываемых при исчислении налога на прибыль, имеющих на своем балансе объекты социально-культурной сферы, содержание которых не является основным видом деятельности в 2012 году. 

 Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа, создание муниципальных предприятий и учреждений

В течение  2011 года администрацией Новолялинского городского округа в соответствии с действующим законодательством  осуществлялась  передача муниципального имущества  в аренду, безвозмездное пользование, передача в хозяйственное ведение муниципальным предприятиям и оперативное управление муниципальным учреждениям.

Всего  в течение  2011 года действовало 48  договоров аренды муниципального имущества. Начисленная сумма арендной платы за 2011 год составила  5083 тыс. руб., поступило арендной платы в местный бюджет 4079тыс.руб., задолженность по арендной плате по состоянию на 01.01.2012 года составила 1218 тыс.руб.,  основные задолжники  ООО ЖКХ Гидролизный, ООО УК «Новый город».

В целях погашения задолженности по арендной плате  было направлено  2 иска в Арбитражный суд Свердловской  о взыскании задолженности по арендной плате. По результатам вынесенных судебных  решений  взыскано 86 тыс.руб., находится на исполнении  в службе судебных приставов  исполнительный лист  на сумму 618 тыс.руб. по  ООО ЖКХ «Гидролизный».

 
Действовало 26 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом  по состоянию на 01.01.2012г.

 
По состоянию на 01.01.2012 года  администрация Новолялинского городского округа является учредителем 14 муниципальных унитарных предприятий. Зарегистрировано в 2011 году  одно  муниципальное унитарное предприятия  МУП «Теплоцентраль»,  для оказания  услуг теплоснабжения в п.Лобва.

Исключено из единого государственного реестра юридических лиц  муниципальное унитарное предприятие «Лобвинское ЖКХ» в связи с завершением процедуры банкротства. 

В течение 2011 года  продолжалось  конкурсное  производство на предприятиях МУП ЖКХ г. Новая Ляля и МУП «Тепловые сети».

По состоянию на 01.01.2012г зарегистрировано муниципальных учреждений   41 , в том числе казенных  39, органов местного самоуправления   4, структурных подразделений администрации  (юридических лиц) 7. 

 
В течение 2011 года создано  1  муниципальное казенное учреждение  «Хозяйственно – эксплуатационное управление». Реорганизовано  в бюджетное учреждение  Свердловской области   МУ  НГО «Новолялинская районная  больница». В стадии реорганизации в форме присоединение находится 2  муниципальных образовательных учреждения. 

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации


В 2011 году на территории городского округа  проводились работы  в  отношении дорог  местного значения. Объем выполненных работ за 2011 год составил 11,1  млн.рублей, что выше уровня 2010 года  1,5 раза.  Проведен капитальный  ремонт на сумму 4,9 млн. рублей, введено в эксплуатацию 0,996 км, текущий ремонт  проведен на площади 2,5тыс. кв. метров на сумму 1,7 млн. рублей, сумма средств направленных на содержание дорог  4,4 млн. рублей.
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа

           Для улучшения работы  автомобильного транспорта и снижения затрат, МУП «Транспорт» в переданном  в 2010 году имущественном комплексе установлен котел, работающий на дровяном топливе.

Предприятиям  автомобильного транспорта в 2011 году выделено 1506 тыс. рублей на поддержание пассажирских перевозок.

Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа

       Участие в профилактике терроризма в Новолялинском городском округе осуществляется в рамках работы антитеррористической комиссии Новолялинского городского округа в соответствии с планом работы, указаниями и решениями антитеррористической комиссии, оперативного штаба, совета общественной безопасности Свердловской области.

        Основные усилия комиссии были направлены на организацию взаимодействия подразделений территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти свердловской области, расположенных на территории городского округа, и органа местного самоуправления в сфере профилактики терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории городского округа, повышения уровня защищённости инфраструктуры и населения Новолялинского городского округа от террористических проявлений. В 2011году проведено 5 заседаний антитеррористической комиссии, на которых рассмотрено 14 вопросов. В целях выполнения решений антитеррористической комиссии администрация Новолялинского городского округа выделила денежные средства (40 тыс. руб.) для организации системы наблюдения на объекте жизнеобеспечения (Новолялинский водозабор).

     Проводятся работы по инженерной укреплённости объектов топливно-энергетического комплекса. Составлены паспорта антитеррористической безопасности всех газовых котельных (9 объектов), выполнены работы по строительству ограждений 3-х газовых котельных в г. Новая Ляля.

    В 2011году в администрации Новолялинского городского округа работала межведомственная комиссия по профилактике экстремизма.

    Большая работа по недопущению экстремизма проводится среди молодёжи в образовательных учреждениях городского округа. Делается упор на патриотическое воспитание молодёжи, в учебных заведениях городского округа в программы ОБЖ включены занятия антитеррористической тематики.

      В администрации Новолялинского городского округа проводится ежеквартальный мониторинг причин и условий, оказывающее влияние на ситуацию в области противодействия терроризму, проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому сопровождению антитеррористической деятельности, проводится мониторинг протестной активности населения, все материалы направляются в антитеррористическую комиссию Правительства Свердловской области.

 Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах городского округа.

В 2011году основными задачами комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Новолялинского городского округа были:
- предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- совершенствование работы в области пожарной безопасности, стабилизации количества пожаров в жилом секторе и гибели людей;

- обучение руководящего состава и населения способам защиты в чрезвычайных ситуациях;

- повышение готовности формирований к выполнению возложенных задач по ликвидации аварийных и чрезвычайных ситуаций.

План работы КЧС и ОПБ выполнен в полном объеме, проведено 9 заседаний, рассмотрено 23 вопроса.

            Большая работа была проведена по недопущению ЧС, связанных с лесными пожарами: принято 5 нормативных актов, с 24 июля 2011г. введён особый противопожарный режим, ограничен доступ населения в лесные массивы, распространено более 1000 листовок среди населения, сделано минерализованных полос в сельских территориях вокруг населённых пунктов-10км., разрублены противопожарные разрывы более 2км., привлечены для тушения лесных пожаров более 40 человек населения (добровольцы), 81 человек с организаций, 32 курсанта пожарного института.

    В 2011году чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зарегистрировано, крупных аварий на коммунально-энергетических сетях и потенциально-опасных объектах не допущено.

На выполнение мероприятий по ГОЧС и пожарную безопасность из местного бюджета было выделено 1730тыс. рублей, средства освоены на 100%. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах городского округа 
На территории городского округа в текущем году произошло 41 пожар, что выше уровня 2010 года на 2,5 %, и 22 лесных пожара, что ниже уровня прошлого года на 24%. В 2011году произошло снижение пожаров в жилом секторе на 17%. В тоже время возросло количество пожаров транспортных средств. Коллективы привлеченных учреждений, добровольные пожарные дружины и граждане  оказали неоценимую помощь в ликвидации лесных пожаров. 

В 2011году в пожарах погибло 4 человека,  2010 году-7 человек.

В  рамках реализации муниципальной целевой программы проведены ремонты: гидрантов, пожарных водоемов, водонапорных башен, пирсов, оборудованы системой оповещения населения 9 населённых пунктов.

Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, за исключением полномочий по финансовому обеспечению образовательного процесса, отнесенных к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации; организация предоставления дополнительного образования детям (за исключением предоставления дополнительного образования детям в учреждениях регионального значения) и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории муниципального района, а также организация отдыха детей в каникулярное время
В 2011 году округе функционировало 11 муниципальных  общеобразовательных учреждений с охватом 2357 обучающихся (в 2010 году - 2325). 

В рамках введения новой системы оплаты труда в общеобразовательных учреждениях проведена оптимизация:

· сети учреждений, что привело к повышению наполняемости классов;

· численности штатных должностей административно- управленческого,

вспомогательного и младшего обслуживающего персонала.

Увеличился  до 100% удельный вес обучающихся, сдавших ЕГЭ. 

           Все общеобразовательные учреждения оснащены компьютерной и мультимедийной техникой, интерактивными досками. Осуществляется плановая замена устаревшей компьютерной техники. В 2011 г. в рамках модернизации региональных систем образования в школы поступили современные программно-аппаратные комплексы. На один компьютер приходится 8,5 обучающихся (в 2010 году 9). Все школы подключены к сети Интернет с оплатой трафика за счет средств областного бюджета. Школы г. Новая Ляля и п. Лобва подключены по технологии ADSL со скоростью доступа 2 Мбит/с. Доля кабинетов, оснащенных современным учебно-наглядным оборудованием, составляет 85 %. 

              Приоритетные направления развития образования:

1) повышения  квалификации педагогических кадров;

2)  реализация Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования;

3) подготовка и проведение ГИА  и ЕГЭ.  

Повышение квалификации осуществлялось через курсовую подготовку 

(всего за год проучились 602 педагога), работу 20 РМО, семинары на базе ОУ для разных категорий педагогических работников.

          В округе проведены профессиональные конкурсы «Учитель года» и «Воспитатель года», районные педагогические чтения «Открытое образование: подходы, содержание, практика управления», в которых участвовали 46 педагогов. 

   В 2011 году детские сады посещали 1366 детей. Обеспеченность местами на 100 детей составляет 76%. Причём дети дошкольного возраста (от 3 до 7 лет) обеспечены местами в ДОУ полностью. Существует проблема с обеспеченностью детей раннего возраста местами в детские сады, несмотря на то, что количество мест увеличивается. Детские сады предлагают различные формы получения  дошкольного образования: присутствие детей на  занятиях, играх, прогулках, т.е. кратковременное пребывание в детском саду, но пользуются этой услугой единицы, в основном это -  дети с ограниченными возможностями. 

В 2011 году в рамках областной государственной целевой программы   «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» на 2010-2014 годы осуществлены мероприятия по возврату здания детского сада «Тополек» на 40 мест в пос. Лобва.  

 Дополнительным образованием охвачено 78 % обучающихся всех ступеней образования (2010-78%).

Дом детского творчества провел большую работу по культурно-эстетическому развитию детей дошкольного и школьного возраста.

Детско-юношеская спортивная школа внесла большой вклад в развитие спортивного и физкультурного движения, являясь организатором спортивных мероприятий районного, окружного и областного масштабов.

          Детско-юношеский центр патриотического воспитания детей, воспитанники которого  неоднократно принимали участие в мероприятиях различного уровня. Младшая группа воспитанников ВПК «Клинок» стала победителями спартакиады посвящённой 100-летию Н.И.Кузнецова, участники международного автопробега Екатеринбург-Львов-Талица, посвящённого  100-летию Н.И.Кузнецова.
Военно-патриотический клуб «Клинок» является неоднократным победителем в областной спартакиаде по военно-прикладным и техническим видам спорта. 

Летней оздоровительной компанией охвачено 2975 детей, из них 1074 детей, нуждающихся в особой защите государства. В том числе: в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 332 ребенка, в лагерях дневного пребывания - 1300, оборонно-спортивных лагерях -81, в санаторно-курортных учреждениях -76. 

На базе учреждений культуры был организован пленэр для 130 детей, летние площадки.

Организовано временное трудоустройство подростков. За летний период трудоустроено 569 подростков. Особое внимание уделялось организации отдыха, оздоровления и занятости детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в заботе государства: 35 состояли на учете в подразделении по делам несовершеннолетних, 13 детей опекаемых, 296 подростков из малообеспеченных и семей «группы риска». 

          Многодневные туристические походы организованы на горы Конжаковский камень, Павдинский камень, Кунгурскую пещеру, организованы сплавы по рекам Уфа, Ляля, Тура. В походах принимало участие более 700 ребят. 
 Организация предоставления дополнительного  художественного образования для детей на территории Новолялинского ГО в 2011году.

 
Услуги населению по организации дополнительного художественного образования для детей в Новолялинском ГО оказывают  Новолялинская и Лобвинская детские школы искусств. В ДШИ в 2011году  на 5 отделениях  бесплатно обучалось 502 человека от 5 до 17 лет,  2010г.- 476. Процент охвата детей  детскими школами искусств  составляет в округе на сегодня 23%. В 2011году  решен  вопрос по замене оконных блоков и ремонту учебных  кабинетов   в Новолялинской ДШИ. На эти цели  из областного бюджета выделено 2413,4 тыс.рублей,  в т.ч. - 513, 0 тыс.рублей выделено по областной программе «Развитие культуры в Свердловской области» на 2011-2015  и 1900,4 тыс. руб. - из резервного фонда Правительства Свердловской области.  В 2011году за вклад в развитие художественного образования преподавателю по классу гитары Новолялинской ДШИ Ирине Владимировне Жук присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации»

В 2011году хореографический ансамбль «Радость»  этой школы стал лауреатом Всероссийского фестиваля хореографии «Полет колибри» в г.Санкт- Петербурге, затем успешно выступил  на   Международном  конкурса хореографии «Цвети, Россия» в Италии, стал лауреатом международного  фестиваля.

 Успехи учащихся детских школ искусств, кадровый потенциал и  материально- техническая база школ  позволяют проводить на базе этих учреждений областные и окружные конкурсы.

В 2011году в  Новолялинской ДШИ успешно  прошел  областной открытый конкурс «Волшебные струны», окружной конкурс – пленер учащихся художественных отделений Северного округа - «Краски осени». В  Лобвинской ДШИ состоялся  окружной конкурс среди учащихся художественных отделений ДШИ Северного управленческого округа «Солнце в варежках». По результатам выступлений на конкурсах учащиеся  ДШИ получили дипломы 1,2,3 степеней. Коллективы  школ активно участвовали  в городских, районных культурно- массовых  мероприятиях и проводили  благотворительные концерты.

Оказание на территории городского округа (за исключением территорий городских округов, включенных в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень территорий, население которых обеспечивается медицинской помощью в медицинских учреждениях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению населения отдельных территорий) медицинской помощи 

В 2011 году в Новолялинском городском округе  функционировало 112 коек в круглосуточном стационаре, 40 коек в дневном стационаре. Средняя занятость койки составила 271,5 дней. Средняя продолжительность пребывания пациента на койке в круглосуточном стационаре в 2011 году составила 10,8 ней.

Фактическая  стоимость 1 койко-дня без учета расходов  на оплату труда и начислений на оплату труда  в 2011 году составила 295,25 рублей. Объем стационарной медицинской  помощи в расчете на одного жителя в 2011 году составил 1,27 койко-день.

В Новолялинском городском округе функционирует две круглосуточные бригады скорой медицинской помощи.

Число вызовов скорой медицинской помощи в расчете на одного жителя в 2011 году составило 0,36 вызова, что ниже уровня 2010 года на 2,4%. Стоимость одного вызова в 2011 году составила 1777 рублей. 

Средняя стоимость посещения за  2011 год составила 196 рублей в соответствии с уровнем сертификации лечебного учреждения.

Число амбулаторных посещений на одного жителя, предоставляемых лечебным учреждением составляет 9,0 посещений.

Создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания,  торговли и бытового обслуживания


В 2011 году  была продолжена работа по созданию  условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, торговли, общественного питания, бытового обслуживания. Открыт салон сотовой связи, два  магазина «Мастер» и «10 XL». Дополнительно создано 17 рабочих мест. Общая площадь торговых  помещений  составляет 9 тыс. кв. метров, обеспеченность торговыми площадями на 1 жителя 0,401 кв. метр.
Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек городского округа

Организацией библиотечного обслуживания населения   в 2011году  занималось  8 муниципальных библиотек  Централизованной библиотечной системы, в 2010году услуги населению оказывали   9 библиотек. 

В связи с оптимизацией сети учреждений культуры в 2011году  закрыта Салтановская сельская библиотека, здесь организовано внестационарное обслуживание населения – работает по графику  пункт выдачи литературы от  Центральной районной библиотеки. 

К сожалению,  по  нормативам обеспеченности учреждений  современным профильным оборудованием, пополнению фондов наши    библиотеки пока не соответствуют нормам. И это  влияет на основные показатели работы учреждений, мешает развивать ассортимент услуг. 

В  2011году в библиотеках ЦБС  уменьшилось количество пользователей на 757 человек, в библиотеках сократилась книговыдача литературы  и число посещений. В библиотеках пока нет  возможности посетителям воспользоваться Интернет  услугами и получить доступ к базам данных фондов других библиотек Свердловской области.

 Но ситуация меняется в лучшую сторону -  в 2011году в  Центральную районную библиотеку  приобретена программа для ведения  электронного  каталога, приобретено 2 компьютера. Современные информационные технологии позволили открыть в Центральной районной библиотеке  виртуальный концертный зал Свердловской областной филармонии и в  читальном зале библиотеки сегодня  можно посмотреть бесплатно   прямую  трансляцию концертов  известных исполнителей. 

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры

Работу по организации досуга населения в округе  в 2011году проводили 8 культурно- досуговых учреждений. В связи с оптимизацией сети число культурно- досуговых учреждений  сокращено на два объекта.

Закрыты Салтановский и Красноярский  клубы,  в этих населенных пунктах  организовано внестационарное культурное  обслуживание, здесь в 2011году  проводились  выездные мероприятия  коллективами  Новолялинского центра культуры  и Лобвинского центра культуры и спорта.   Оптимизация сети  привела к  снижению показателей по основной деятельности КДУ к уровню 2010года, но количество посетителей мероприятий  увеличилось на 2378 человек и  доля населения, участвующего в культурно – массовых  мероприятиях составила    в 2011году - 142%, или на 1% выше уровня 2010 года. Увеличение  объясняется в первую очередь  проведением большего числа крупных  областных,  окружных, районных, городских  мероприятий, фестивалей, массовых гуляний, а также улучшением качества предоставляемых услуг.

В 2011году  проведена большая  работа по созданию благоприятных условий для посетителей в учреждениях культуры. 

В 2011году   успешно решен вопрос по ремонту фасадов  Новолялинского центра культуры и  частично фасада Лобвинского центра культуры и спорта. Из областного бюджета на эти цели    выделено - 1116,1 тыс.руб.  

В 2011году за счет средств областного и местного бюджетов  установлены пожарные сигнализации в 5 культурно - досуговых учреждениях-Новолялинском ЦК, Лобвинском ЦКиС, Коптяковском, Савиновском и Шайтанском домах культуры. На сегодня пожарные сигнализации  оборудованы в 10 учреждениях культуры с массовым пребыванием людей, в 2010году только 5 объектов соответствовали требованиям противопожарной безопасности. Работа в этом направлении будет продолжена в 2012году.

В 2011году успешно прошел второй  окружной фестиваль народного творчества в деревне Савинова «Лялинское поречье». Фестиваль объединил 20  творческих коллективов из 12 территорий Северного управленческого округа. Областной фестиваль детского и юношеского творчества «Серебряное копытце» состоялся  в Новолялинском ЦК и собрал более 200 участников из разных уголков Свердловской области. 

В учреждениях культуры  для населения состоялись  мероприятия  к празднованию Дня Защитников Отечества,  Дня Победы, к Дню защиты детей, в День города, к Дню пожилого человека, в учреждениях культуры   прошли Новогодние и Рождественские мероприятия. Выборочный опрос населения по удовлетворенности  качеством предоставляемых услуг  учреждениями культуры  в 2011году составил- 71,5 %, в 2010году- 71,3%.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории городского округа . Сохранение исторического наследия  

В 2011году за счет средств  местного бюджета  продолжена работа по сохранению памятников  истории Новолялинского ГО. Проведен ремонт   памятника на братской  могиле периода  Гражданской войны на городском кладбище и оборудованы новые ограждения для сохранности  двух объектов истории нашего  округа  -    в городе  и  в п. Старая Ляля.  
Работу по замене   памятника  на братской могиле в д.Новоселово провел коллектив Комплексного центра социального  обслуживания  населения   под руководством  его директора Г.В.Чуриной.  Для увековечивания памяти воинов – интернационалистов по инициативе директора «Детско - юношеского центра  патриотического воспитания» А.В.Елохина  в п.Лобва у мемориала «Дорога памяти»  в декабре 2011года установлена  мемориальная доска.  В 2011году у  обелисков и памятников состоялись праздничные мероприятия в День Победы, прошли митинги в День памяти и скорби 22 июня.
Обеспечение условий для развития на территории округа физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных  и спортивных мероприятий  городского округа

         Основной задачей отдела  культуры, молодежной политики и спорта в части развития физической культуры и спорта является вовлечение населения Новолялинского городского округа в систематические занятия физической культуры и спорта. На протяжении 2007-2011 годов отмечается рост основного параметра развития отрасли – численности населения регулярно, занимающихся физической культурой и спорта и число проводимых физкультурно-массовых мероприятий.

        В Новолялинском городском округе культивируется более 10 видов спорта. Организация спортивно-массовой работы в сфере детско-юношеского спорта проводится совместно с Управлением образования, ДЮСШ, физкультурно-оздоровительным спортивным центром. Спортивно- массовая работа с взрослым населением Новолялинского округа проводится через коллективы физической культуры предприятий, учреждений.  В 2011 году было проведено 134 спортивно-массовых мероприятий районного значения (в 2010г –103 мероприятия). Турниры на Первенство Северного Управленческого округа по хоккею с мячом, футболу,  мини-футболу, лыжным гонкам, волейболу. Областные соревнования по лыжным гонкам на приз областной газеты. Особое место в календаре спортивных мероприятий занимают физкультурно-массовые мероприятия с жителями Новолялинского городского округа:  кросс Наций, лыжня России, легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы.

       В  2011г в кроссе Наций приняли 3642, в 2010г – около 2000 чел., в соревнованиях лыжня России стартовало 2011г. -3048 чел.,  в 2010 г.- 3211 человек, на снижение численности повлияли сильные морозы и эпидемия гриппа, футбольная страна (2011г  – 906, 2010г- 569,) и т.д.

       В легкоатлетической эстафете принимает  участие 38 команд с общим числом участников 480 человек.  С каждым годом возрастает число сельских жителей, принимающих участие в спортивно- массовых мероприятиях. 

      Главной проблемой для дальнейшего развития физической культуры и спорта является недостаток финансирования отрасли, что отражается и на кадрах (отсутствуют специалисты по организации спортивной работы по месту жительства, нет инструкторов по физической культуре и спорту на предприятиях и учреждениях),  на приобретении спортивного инвентаря,  на строительство новых спортивных сооружений. Имеющиеся спортивные сооружения были построены в прошлом веке и на сегодня не соответствуют современным требованиям. Проводимый на спортивных сооружениях косметический ремонт не способствует  привлечению новых любителей здорового образа жизни к занятиям физической культурой и спортом. 

Для дальнейшего развития физической культуры и спорта необходимо строительство новых спортивных сооружений и капитальный ремонт имеющихся спортивных сооружений. 

Ведется работа по оформлению  пакета документов для строительства трех футбольных полей с искусственным покрытием в 2012-2013г. (2012 год – городской стадион, 2013- СОШ № 4, СОШ № 10). Кроме того, необходимо провести инвентаризацию и ремонт, а также строительство новых простейших сооружений  по месту жительства, что позволит привлечь к занятиям физической культуры и спорта различные слои населения.   

Развитие материально-технической базы является одним из важнейших этапов развития физической культуры и спорта. Что сделано в НГО за последний год?    2011 год – произведен частичный ремонт мягкой кровли спортивного зала. Главным событием  2011 года стало начало строительства ФОКа, который будет введен в эксплуатацию в 2012году, что позволит привлечь новых любителей здорового образа жизни на спортивные площадки. Будут значительно улучшены условия для юных спортсменов, занимающихся в ДЮСШ. Ежегодно для нужд спортсменов закупается необходимый спорт инвентарь, на  простейших плоскостных сооружениях проводятся косметические ремонты.

Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и организация обустройства мест массового отдыха населения.

 По инициативе общества охотников и рыболовов при поддержке администрации городского округа в 2011 году была восстановлена и обустроена плотина на территории 105 пруда. 

Формирование и содержание муниципального архива
В 2011 году принято на постоянное хранение 413 ед. хранения управленческой документации, кроме того, приняты документы по личному  составу  от ликвидированных  предприятий и организаций – 310 ед.хранения.   

На муниципальное хранения приняты документы путем инициативного фотодокументирования, 10 единиц хранения (позитивы), относящиеся к серии фотоснимков  «Женский портрет». 

Утверждены протоколами ЭПК Управления архивами описи № 1, 2, 3 на дела постоянного  хранения   613 единиц хранения, Государственного учреждения Управление Пенсионного Фонда РФ в    Новолялинском районе Свердловской области  за 2009 год.


Архивным  отделом  согласованы описи дел  по  личному  составу   на    477 единиц хранения.

         Согласованы протоколом ЭПК Управления архивами Свердловской области 2 номенклатуры дел Управления Павдинской территории, Финансового управления администрации Новолялинского городского округа.

         На основании протоколов № 7, 14, 15 ЭПК Управления архивами исключены из списков источников комплектования архивного отдела  Отделение Федерального казначейства по Новолялинскому району, Отдел архитектуры и градостроительства, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 7 по   Свердловской области,   Финансовое управление в Новолялинском городском округе.

        На основании протокола № 8 ЭПК Управления архивами включено в список источников комплектования Финансовое управление администрации Новолялинского городского округа.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

      МУП «Риус»  в прошедшем году за счет собственных средств приобретен гаражный  бокс  стоимостью 700 тыс. рублей и обустроено помещение под обслуживающий персонал.

        Сумма средств из местного бюджета  направленных на  обустройство кладбищ  и мест захоронения в городе Новая Ляля и пос. Лобва составила 200 тыс. рублей.

Организация сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов
С начала года  на территории городского округа  проведено  114 субботников  по уборке  мусора, приняло участие в субботниках  92 организации, более 5 тыс. человек, выявлено 37 несанкционированных  свалок, из них: ликвидировано 34, вывезено 2,8 тыс. куб. метров мусора, установлено 14 контейнерных площадок.

Организация благоустройства и озеленения территории городского округа, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа
Впервые за  многие годы  начат ремонт  пешеходных  дорожек, по ул.Уральская,   межквартальных дорожек в микрорайоне «Южный». В целях своевременной расчистки пешеходных дорожек от снега в 2011 году приобретен трактор «Беларусь-320» с  навесным оборудованием, общей  стоимостью 540 тыс. рублей. 

Утверждение генеральных планов городского округа, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов городского округа документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении муниципального строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории городского округа, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования городского округа, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории городского округа, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах городского округа для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель городского округа
  Предприятием ОАО  «Ивановгражданпроект» в соответствии с заключенным  муниципальным контрактом, в ноябре 2011 года     представлены   материалы  разработанного генерального плана  городского округа (схема территориального планирования городского округа).

Выдача разрешений на установку рекламных конструкций на территории городского округа, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций на территории городского округа, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом "О рекламе"

В соответствии с  Порядком управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Новолялинского городского округа, административным регламентом по оформлению и выдаче разрешение на установку рекламной конструкции, утвержденного постановлением главы Новолялинского городского округа от 27.01.2010г №35  в 2011 году было выдано одно разрешение на установку рекламной конструкции   победителю аукциона проведенного в соответствии   с постановлением Главы Новолялинского  городского округа  от   19 октября   2011г  № 993   «О проведении  аукциона, открытого по форме подачи предложений о цене,  по продаже права  заключения договора на установку и  эксплуатацию рекламной конструкции». 
Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в городском округе, установление нумерации домов, организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов
В г.Новая Ляля и поселке Лобва проводились работы по ремонту и содержанию наружного освещения, по ремонту и обслуживанию светильников и замене электрических ламп. 

На территории  городского округа восстановлены вновь дорожные знаки и указатели в количестве  более 200 единиц.

Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории городского округа от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств   

            На выполнение мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от ЧС предусмотрены финансовые средства согласно целевой

программы по ГОЧС и ОПБ 2009-2011годы. В 2011году на выполнение мероприятий освоено 434 тыс. руб.(план 435тыс.руб.), в том числе на поддержание в постоянной готовности к использованию системы оповещения населения об опасностях израсходовано- 154 тыс. руб., приобретение системы оповещения населения (сирены)- 80 тыс. руб., обеспечение безопасности людей на водных объектах-77 тыс. руб.

Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории городского округа
            На территории Новолялинского городского округа на базе ПЧ 16 МЧС России по свердловской области создано пожарно- спасательное подразделение, прошли аттестацию 54 человека, подразделение полностью укомплектовано спасательным снаряжением и оборудованием. Спасатели осуществляют спасение людей в ДТП, на воде, в лесу, в жилье.

  В сельских территориях создано 15 ДПО, ДПД, с численностью 60 человек, в том числе 25 членов ДПД прошли обучение, аттестованы на проведение пожарно-спасательных работ, имеют на вооружении 6 пожарных машин, 9 мотопомп, 60 ранцевых огнетушителей.

Создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству.

Администрацией Новолялинского городского округа разработана и утверждена  долгосрочная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в НГО на 2012-2015 годы». Мероприятия данной программы  включены    в   «пилотный проект»  с участием  средств  областного бюджета.

 
В прошедшем году продолжил работу  некоммерческая организация Фонд «Центр развития предпринимательства Новолялинского ГО», фондом оказана помощь в регистрации 35 предпринимателям, составлено 33 бизнес-плана для реализации программы самозанятости, 10 бизнес-проектов для участия в конкурсе «Молодой предприниматель», из которых 5 получили гранты на реализацию своих проектов (организация кузнецы, детского развлекательного центра «Теремок», гидробурение скважин, приобретение стенда «Развал-схождение», организация  грузоперевозок). 

Предоставлено более 400 бесплатных консультаций предпринимателям, 24 клиента получили микрозаймы на сумму  более 2 млн. рублей, 25 клиентов получили услуги  по  абонентному ведению  бухгалтерского учета. За 2011 год более 500 отчетов передано через ТКЦ в налоговую инспекцию, пенсионный  фонд,  фонд  социального страхования, 200 отчетов составлено при непосредственном участии специалистов  Фонда.

Активное участие в благотворительной  деятельности приняли предприятия и организации городского округа, ими направлено на благотворительные цели средства в размере 4,3 млн. рублей, что выше уровня  2011 года на 1,7 млн.рублей. Активно  прошли благотворительные акции: «Собери ребенка в школу», «Подари ребенку праздник», «День Победы», «Новогодний подарок».Перечислены  средства на церковные нужды Храмам Христово Воскресенье и  Святого апостола Андрея Первозванного.

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в городском округе

Работа по реализации молодежной политики на территории Новолялинского городского округа в 2011 году проводилась в рамках муниципальной целевой программы «Молодежь Новолялинского городского округа на 2011-2015 годы».  На реализацию программы в 2011 году было заложено 443 т.р. Денежные средства освоены в полном объеме.

Основные разделы программы:

1.Организация занятости и трудоустройства молодежи.

В 2011 году было трудоустроено 560 человек (в 2010 году – 556 человек),  в т.ч. через ЛМБТ - 289 человек. Подростков из семей "группы риска" через ЛМБТ трудоустроено - 274 человека. Несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, трудоустроено 32 человека. 

В летний период 2011 года была организована работа 14 экологических отрядов, всего –130 человек. Основными направлениями в работе стали: благоустройство и озеленение территории Новолялинского городского округа, шефская помощь, исследовательская работа и косметический ремонт памятников героям Гражданской и Великой Отечественной войны. Победителем конкурса стал экологические отряды «ЭкоСпецНаз» МКОУ «СОШ №12»  и  «БЭД» МКОУ «СОШ №1»

 2.Воспитание гражданственности и патриотизма.

1)  Районное мероприятие «День призывника». Проводится в торжественной обстановке 2 раза в год (весенний и осенний призывы) на базе НЦК и ЛЦКиС.

2) Торжественное вручение паспортов, несовершеннолетним гражданам, получающим паспорт впервые (ежемесячно). Новолялинский округ принимает активное участие в акции «Мы – граждане России». Вручение проводится начальником УФМС в Новолялинском районе, в присутствии главы Новолялинского городского округа, начальника отдела культуры, молодежной политики и спорта, председателя ТИК Новолялинского района. Разработан буклет.

3) Поддержка системы военно-патриотических клубов: 

- Работа оборонно-спортивного лагеря на базе о/л «Маяк» (июнь). Руководитель – А.В.Елохин. Оказание финансовой поддержки для приобретения необходимого оборудования и призового фонда.

- Районные соревнования по военно-прикладным видам спорта "Защитники Отечества", «Молодая гвардия», «Служу Отечеству». Оказание финансовой поддержки для формирования призового фонда.

4) Обеспечение деятельности поискового отряда «Доброволец», работающего на базе МКОУ «ООШ № 11». Помощь  в организации поездки в Волгоградскую область на раскопки. 

 3.Поддержка и развитие молодежного творчества и организация досуга.

- участие в Окружном этапе областного тура  9 телевизионного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни  «Песня не знает границ» Уральского Федерального округа. 

- III  Слет молодежи Новолялинского городского округа, который прошел под девизом «Огню дорогу преградим».  Участники слета - молодежь округа в возрасте от 20 до 35 лет. 

- в рамках проекта «Дорогу талантам» (конкурс-портфолио «Наши надежды», конкурс-пленэр «Краски осени» и др.)  оказана финансовая поддержка в формировании призового фонда.

- Организация деятельности Совета молодежи при главе Новолялинского городского округа. Участие в районных мероприятиях. Проведение  акций по пропаганде здорового образа жизни. 

4. Профилактика асоциальных явлений и пропаганда здорового образа жизни.

- на базе Центральной районной библиотеки в течение всего года был реализован проект «Здоровым быть здорово» по профилактике наркомании, алкоголя и табакокурения.

- соревнования по компьютерным играм «Киберспорт против наркотиков» на базе ЛЦКиС (через Интернет).

- в с.Савинова в рамках празднования Дня молодежи проведена акция «Скажи наркотикам – НЕТ!»

- Советом молодежи совместно с активом школьного самоуправления в г. Новая Ляля проведена акция  «Знать – чтобы жить».

Реализация муниципальной  программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Новолялинского городского округа на 2011-20115 годы».  В рамках реализации программы по выданному сертификату в 2011 году семьей  Лавринович приобретено жилье.

Внесение изменений и дополнений в устав муниципального района, издание муниципальных правовых актов

Администрацией   внесено 3 изменения  в Устав Новолялинского городского округа, принято 489 распоряжения по вопросам, относящимся к ее деятельности. Издано 1259 постановлений главы городского округа.

Установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами

       Тарифы на  тепловую энергию, услуги водоснабжения, вывоз ТБО, утилизацию бытовых отходов  утверждены постановлением РЭК на 2011 год. В соответствии с постановлением РЭК  Свердловской  области на 2011  год были установлены предельные индексы  роста на жилищные и коммунальные  услуги в размере 115%  к утвержденным тарифам на услуги по состоянию на конец декабря 2010 года.

Формирование и размещение муниципального заказа

      Муниципальный заказ по Новолялинскому  городскому  округу   на 2011 год утвержден решением Думы НГО, сумма  которого составляет 105,8 млн.рублей. 

Принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования, а также организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в  порядке, установленном Правительством Российской Федерации

В прошедшем году деятельность администрации направлена на выполнение параметров прогноза социально-экономического развития Новолялинского городского округа  на 2011-2013 годы определенные основными показателями на среднесрочную перспективу в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Новолялинского городского округа на период до 2020 года, утвержденную постановлением главы НГО от 27.02.2009 года № 126 «О стратегии социально-экономического развития НГО на период до 2020 года».

          В соответствии с решением Думы Новолялинского городского округа от 23.12.2010 года № 318 «О бюджете Новолялинского городского округа на 2011 год» (с изменениями) были запланированы  средства  местного бюджета на  реализацию 15 долгосрочных и ведомственных целевых программ в  размере  18,4 млн. рублей.


Из-за отсутствия  средств  местном бюджете в начале года было приостановлено  4 программы (МЦП «Профилактика и ранняя диагностика онкологических заболеваний в НГО на 2010-2013 годы», «По профилактике клещевого энцефалита в НГО на 2010-2013 годы»,  «Экологическое воспитание в НГО» на 2009-2011 годы, «Профилактика наркомании, токсикомании их социальных последствий в НГО» на 2011-2013 годы).


В течение 2011 года были  дополнительно  разработаны и  приняты 6 программ («Капитальный  ремонт образовательных учреждений», «Газификация населенных пунктов», «Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций в 2011 году», «Развитие физической  культуры и спорта в НГО» на 2012-2015 годы, «Энергосбережение в сфере ЖКХ, повышение энергетической  эффективности экономики по сокращению энергетических издержек в бюджетной  сфере НГО на 2011-2013 годы», «Совершенствование оказания медицинской помощи населению, предупреждение и борьба с социально-значимыми заболеваниями на территории НГО на 2011-2015 годы»).

По итогам 2011 года  в городском округе работали 24 программы (прошлый  год 15). 

Организация  подготовки, переподготовки и повышения квалификации выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительных органов муниципальных образований, а также профессиональной  подготовки , переподготовки и повышения квалификации муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений

Организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов Думы городского округа, а также муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений проводится в соответствии с постановлением главы Новолялинского городского округа от 28.03.2011 года № 280 «Об утверждении Порядка организации дополнительного профессионального образования муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новолялинского городского округа». В соответствии с образовательными потребностями лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих в Новолялинском городском округе на 2011 год,  прошли курсы повышения квалификации 19 муниципальных служащих.


За счет областного бюджета прошли обучение  8 муниципальных служащих, за счет местного бюджета прошли обучение 11 служащих, в дистанционном режиме обучились по муниципальному заказу 3 специалиста, на краткосрочных курсах повысили квалификацию 4.


Продолжают учиться в высших учебных заведениях 3 специалиста. 
Всего на обучение было затрачено 148,7 тыс.  рублей, из них 103,2 тыс. рублей за счет местного бюджета и 45,4 тыс.рублей частично оплата командировочных расходов  за счет  средств областного бюджета.

На краткосрочных курсах и семинарах прошли обучение в 2011г. 17 специалистов ОМС. 

Вновь поступили на муниципальную службу  3, которые  включены в заявку на повышение квалификации в 2012 году.

Утверждение и реализация муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организация и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности

        В 2011 году была  разработана и утверждена программа «Энергосбережение в сфере ЖКХ, повышение энергетической  эффективности экономики по сокращению энергетических издержек в бюджетной  сфере НГО на 2011-2013 годы».

        Сумма средств направленных на реализацию за счет  средств  местного бюджета  составила 50 тыс.рублей, за счет средств областного бюджета 768,9тыс. рублей.

Иная деятельность, осуществляемая в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Подготовлен и размещен на сайте администрации Новолялинского городского округа Доклад главы «О достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2010 год и их планируемых значениях на 2011-2013 годы», разработан и представлен в Министерство инвестиций и развития  Свердловской  области «Инвестиционный  паспорт Новолялинского городского округа», разработана и представлена в Министерство торговли, питания и услуг Свердловской  области «Схема размещения нестационарных торговых объектов на 2012 год на территории НГО».

111.  Информация  об исполнении отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами  Свердловской  области

Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и предоставление отдельным категориям гражданам компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на территории Новолялинского городского округа

На территории городского округа действует служба жилищных субсидий. За январь-декабрь 2011 года число семей, получавших субсидии на оплату  жилого помещения и коммунальных услуг, составило 258 семей (или                                                             2,7% к числу семей, пользующими жилищными и коммунальными услугами), что на 12 семей больше, чем за соответствующий  период 2010 года. Среднемесячный размер начисленных субсидий на семью 898 рублей (за аналогичный период 2010 года 850 рублей). Фактически возмещено населению субсидий за январь-декабрь 2011 года  на сумму  2782 тыс. рублей.

На территории городского округа продолжена работа по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, ежемесячные компенсационные выплаты. На 1 января 2012 года общая численность таких граждан составила 5128 человек. Среднемесячный размер компенсационных выплат составил за 2011 год 457  рублей (за аналогичный период 2010 года  447 рублей). Фактически возмещено средств на предоставление  ежемесячных компенсационных выплат по оплате жилого помещения и коммунальных услуг из бюджетов всех уровней 28,1 млн.рублей.

 Для повышения численности получателей субсидии в 2011 году были предприняты следующие меры: были распечатаны и разнесены по квартирам в г. Новая Ляля и п. Лобва  листовки с разъяснением о порядке предоставления и начисления субсидии в количестве 1800 штук. Стоимость доставки обошлась в 7500 рублей. Планировалось, что на предложение оформить субсидию, откликнется хотя бы 10% проинформированного населения. Однако в декабре 2011 года впервые обратились за предоставлением субсидии  19 семей, из них лишь 5 семей, ссылались на полученные листовки.

         В 2012 году планируется продолжить информирование населения о возможности предоставления субсидии в Новолялинском ГО путем размещения информации в газете, а также организовать встречи с населением  на крупных предприятиях.

Хранение, комплектование, учет и использование архивных документов, относящихся к государственной собственности Свердловской области 

Во исполнение государственных полномочий Свердловской области по хранению, комплектованию, учету и использования архивных документов, относящихся к государственной собственности Свердловской области, создания оптимальных условий труда  сотрудникам архива, в 2011 году было получено 151,0 тыс. рублей субвенций. Денежные средства израсходованы на приобретение канцелярских товаров, оплату  командировочных расходов, замену деревянных оконных блоков на пластиковые в здании архивного отдела, приобретение и установку рольставней, оцифровку описей, приобретение архивных коробок. 

Из местного бюджета производится выплата заработной платы сотрудникам архивного отдела, оплата всех коммунальных услуг, Интернета, счетов за предоставление услуг связи, содержание пожарной и охранной сигнализаций

Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

Количество граждан состоящих на воинском учете  по состоянию на 1 января 2012 года в целом по Новолялиснкому городскому  округу составляет 5126 человек, что ниже уровня соответствующего периода 2010 года  на 3%. Общее количество солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков-4718, офицеров запаса-132, граждан, подлежащих призыву на военную  службу не пребывающих в запасе 408. 


Специалистами военно-учетного стола  Новолялиснкого городского округа в прошедшем году проведено:
- 47  сверок учетных карточек с карточками Т-2  организаций (прошлый год 45);

-11 проверок состояния воинского учета  организаций (прошлый год  10).


В  2011 году с территории Новолялинского  городского округа призвано на военную  службу 45 призывников, за соответствующий  период  прошлого года  113. Установленный план призыва для  округа  выполнен в полном  объеме.


Деятельность военно-учетного стола Новолялинского округа  проведенной комплексной комиссией   военного комиссариата Свердловской  области в  августе 2011 года, отмечена  положительной  работой.
Распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена

Аренда земельных участков:
Имеется всего договоров на 1 января 2012 года-295, площадью 9675690 кв.м., начислено арендной платы 2971 тыс. рублей,  поступило в консолидированный  бюджет 2941 тыс.руб., или 109% к уточненному  плану.
Предоставлена  аренда земельных участков под жилищное строительство  по договорам по состоянию на 1 января 2012 года  32 участка, площадью 75562 кв.м., начислено арендной платы в сумме 11 тыс. рублей, данные  средства в полном объеме поступили в консолидированный бюджет.

Из них на аукционе: договоров 4, общая  площадь 7872 кв. м., начислено арендной  платы 11 тыс. рублей и все  средства  перечислены в консолидированный  бюджет

По ст.30.1.п.3 Земельного кодекса  РФ (без проведения  аукциона в случае поступления одной заявки при наличии публикации: 28 договоров, общей  площадью 67690 кв. м.

Предоставлено 54 договора за плату,  общей площадью 504772 кв. метра, фактически поступило в консолидированный  бюджет2672,3 тыс. рублей, или 106,3% к уточненному  плану.

Предоставлено 8 договоров в собственность бесплатно, общей  площадью 13178 кв. метров.

В 2011 году поступило от граждан 276 заявок о предоставлении земельных участков в целях индивидуального жилищного и гаражного строительства, ведения огородничества и садоводства и о переоформлении прав на земельные участки под существующими объектами.

На основании поступивших заявок, в 2011 году их поступило 20, в целях реализации прав граждан на однократное бесплатное получение земельных участков в собственность, в соответствии с Законом Свердловской  области от 20.11.2009 года №103-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской  области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской  области», включено в очередь 15 на однократное  бесплатное предоставление,  предоставлен данной категории лиц 1 земельный участок и 3 земельных участка находятся  в стадии формирования и выполнения кадастровых работ, в целях предоставления.

           В целях увеличения доходной  части местного бюджета было заключено 2 муниципальных контракта на выполнение работ по межеванию земельных участков под многоквартирными домами. Всего проводятся работы в отношении 982 земельных участков  (в 2010 году их было 70).  В связи с переходом Свердловской  области с 28.11.2011 года на местную систему координат, работы по постановке  сформированных земельных участков на кадастровый  учет будут завершены в 2012 году.

Создание административных комиссий

На территории городского округа  принято постановление о создании административной комиссии, разработано Положение, утвержден Состав.

Обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, а также дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях для реализации основных общеобразовательных программ

	№

п/п
	
Наименование программ

	1.
	Областной уровень: Областная государственная целевая программа «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» на 2010-2014 годы, утв. постановлением Правительства Свердловской области 09.06.2010 г. № 894-ПП

	
	Муниципальный уровень: Долгосрочная целевая программа «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Новолялинском городском округе» на 2010-2014 годы,  утв. постановлением главы Новолялинского ГО от 08.07.2010 г. № 475

	
	Финансирование
	тыс. рублей

	
	ВСЕГО
	10 387

	
	Местный бюджет
	3 116

	
	Областной бюджет
	7 271  

	2.
	Областной уровень: Областная государственная целевая программа «Патриотическое воспитание граждан Свердловской области» на 2011-2015 годы

	
	Муниципальный уровень: Долгосрочная целевая программа «Патриотическое воспитание граждан Новолялинского городского округа» на 2011-2015 годы, утв. постановлением главы Новолялинского ГО от 10.11.2010 г. № 862

	
	Финансирование
	тыс. рублей

	
	ВСЕГО
	473,1

	
	Местный бюджет
	95

	
	Областной бюджет
	378,1 

	3.
	Областной уровень: Областная целевая программа «Развитие образования в Свердловской области («Наша новая школа») на 2011-2015 годы, утв. постановлением Правительства Свердловской области от 11.10.2010 г. № 1472-ПП 

	
	Муниципальный уровень: Целевая программа «Развитие образования Новолялинского городского округа на 2008- 2011 годы», утв. решением Думы Новолялинского ГО  от 27.09.2007 г. № 339 с подпрограммой: Муниципальная целевая программа «Капитальный ремонт образовательных учреждений Новолялинского городского округа» на 2011 год, утв. решением думы от 31.03.2011 г. № 347

	
	Финансирование
	тыс. рублей

	
	ВСЕГО
	3 814

	
	Местный бюджет
	1 907

	
	Областной бюджет
	1 907

	4.
	Федеральный уровень: Приоритетный национальный проект «Образование»

	
	Муниципальный уровень: «Программа по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Новолялинском городском округе», утв. постановлением главы от 07.10.2008 г. № 458

	
	Финансирование
	тыс. рублей

	
	ВСЕГО
	1966,9

	
	Местный бюджет
	30

	
	Федеральный бюджет
	1 936,9 (доплата за классное руководство)


1V.Основные мероприятия по решению вопросов, поставленных Думой НГО, которые направлялись главе округа, в органы местного самоуправления в отчетном периоде

	Вопрос, поставленный Думой 
	Ответственные исполнители
	Результат исполнения



	Разработать и утвердить нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, содержание дорог, а также правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели
	Заместитель главы администрации по экономическим вопросам и управлению муниципальной собственностью
	Принято постановление главы Новолялинского городского округа от 27.06.2011 №627

	Поручить администрации округа внести изменения в положение «Об организации деятельности по формированию, обеспечению размещения, исполнению и контролю за исполнением муниципального заказа Новолялинского городского округа»
	Заместитель главы администрации по экономическим вопросам и управлению муниципальной собственностью
	В настоящее время проект об изменении готовится, но в связи с большим объемом изменений будет представлен на рассмотрение Думы НГО в марте 2012 года

	Поручить администрации Новолялинского городского округа подготовить проект решения Думы Новолялинского городского округа «Об утверждении Положения о порядке предоставления земельных участков на территории муниципального образования Новолялинский городской округ
	Начальник отдела по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Новолялинского городского округа
	Проект представлен на рассмотрение и утвержден Думой Новолялинского городского округа 22.12.2011 (№422)

	Администрации Новолялинского городского округа подготовить проект о внесении изменений в подпункт 66 пункта 1 статьи 31 Устава Новолялинского городского округа 
	Главный специалист административно-правового отдела администрации Новолялинского городского округа
	Проект изменений в Устав Новолялинского городского округа представлен на рассмотрение Думы Новолялинского городского округа в феврале 2012 года


Глава Новолялинского

городского округа                                                                        С.А.Бондаренко

Исп.Листопад Н.Н. 8(34388) 2-15-51
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