Анализ состояния дел с пожарной безопасностью

в Новолялинском городском округе
 за 2017 год.

За прошедший 2017 год вся организационная и практическая деятельность подразделений Новолялинского гарнизона пожарной охраны была сосредоточена, прежде всего, на выполнении требований, вытекающих из Указов Президента и Правительства России, решений коллегий и приказов МЧС и других нормативных документов. 

За истекший 2017 год всего в районе зарегистрировано 26 пожаров, за аналогичный период 2016 года 35 пожаров. Общие материальные потери от пожаров за 2017 год составили 2 936 951 рубль 00 копеек, за аналогичный период 2016 года составили 6 486 690 рубль 00 копеек.

За 2017 год при пожаре гибели и травм не зарегистрировано, за аналогичный период 2016 года при пожаре погибли 2 человека, получили травму 4 человека. За 2017 год пожарами уничтожено 7 строений, повреждено 15 строений, повреждено 4 транспортных средства, ЛПХ-4 п.Лобва (повреждена, поджог); за аналогичный период 2016 года пожарами уничтожено 13 строений, повреждено 17 строений, уничтожено 5 транспортных средства.  
Основными причинами пожаров явились:
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По объектам возникновения пожары распределились следующим образом: 

- жилой сектор
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- производственные










- объекты торговли




       
- транспортные средства                                                          - 4 сл.
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- объекты муниципальной собственности


- прочие 





           -2 сл.                               -1 сл.

При этом в г. Новая Ляля произошло 14 пожаров (АППГ -20), в п. Лобва – 7 пожаров (АППГ-9), территории остальных сельских поселений НГО – 4 пожара (АППГ - 6). В 2017 году один пожар произошел вне населенных пунктов на 282 км.  а/д Екб-Серов в автомобиль УРАЛ-5557. ( В 2016 году один пожар  произошел вне населенных пунктов на 303 км.  а/д Екб-Серов в автомобиль ВАЗ-21093).
Вынесено 45 постановлений о привлечении к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 299 100  рублей: 8 – на граждан, 36 – на должностных лиц, 1 – юридическое лицо, в 2016г (АППГ) - 32 постановления о привлечении к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 101 200 рублей: 16 – на граждан , 16 – на должностных лиц, 1 – юридическое лицо.

 Штатными инструкторами пожарной профилактики за 2017г. в жилом секторе проведена следующая работа по обучению населения мерам пожарной безопасности и профилактике пожаров и гибели людей на закрепленных участках в г. Новая Ляля и п.Лобва: проверено противопожарное состояние 1271 дом, 462 квартиры, проинструктировано 2183 человек, выдано 188 предложений домовладельцам и квартиросъемщикам по устранению нарушений требований пожарной безопасности. Сотрудниками          ОНДиПР Новолялинского ГО совместно с УУП ОМВД по Новолялинскому району, ТКДНиЗП, ГАУ «КЦСОН Новолялинского района», ГАУСО СО «СРЦН»  проведено 13 рейдов по местам проживания групп социального риска. Охвачено 453 человека. Вручено 450 листовок, памяток на противопожарную тему.
           Разработаны памятные листовки о соблюдении правил противопожарного режима в быту и организовано их раздача в местах массового скопления населения. 
         
В муниципальных организациях и учреждениях с массовым пребываниям людей, образовательных учреждениях размещена наглядная агитация о соблюдении правил пожарной безопасности в быту, обзор пожаров и их последствий происшедших на территории Новолялинского ГО, информация о телефоне вызова пожарной охраны.
         
Проведено 28 экскурсий, учащихся ОУ НГО в 16 ПСЧ с показом боевой и аварийно-спасательной техники.

В школьных и дошкольных учреждениях с привлечением сотрудников МО МВД «Новолялинский», ТКДНиЗП, ГАУ «КЦСОН Новолялинского района», ГАУСО СО «СРЦН» проведено 17 родительских собраний.

         В школьных образовательных учреждениях с учащимися проводятся открытые уроки ОБЖ, беседы, инструктажи с показом фильмов и мультфильмов, отработки тренировочных эвакуаций.
         29 сентября в г.Лесной прошли соревнования среди учащихся общеобразовательных учреждений Северного управленческого округа Свердловской области «Спасатель», посвященные памяти Героя России Замараева Валерия Валентиновича. Команду города Новая Ляля достойно представила дружина юных пожарных «Прометей» МАОУ НГО «СОШ №4» заняв 1-е место.
В г. Новая Ляля и п. Лобва продолжают функционировать 2 учебно-консультационных пункта для проведения противопожарных инструктажей, занятий с сотрудниками организаций и учащимися образовательных учреждений Новолялинского городского округа. На базе УКП обучено 1807 человек. В населенных пунктах работа по обучению населения мерам пожарной безопасности организовано силами начальников Управлений территорий Новолялинского района.
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