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АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОЛЯЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРОТОКОЛ № 3

от  22 октября 2015 года 






15 час. 00 мин.

 г. Новая Ляля
Совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе
Присутствовали:
Бондаренко С.А. – глава  Новолялинского городского округа - председатель Совета;
Атепалихина Е.А. – заместитель главы администрации  Новолялинского городского округа по экономическим вопросам и управлению муниципальной собственностью – заместитель председателя Совета;
Демина Л.П. – председатель некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района», местного отделения «Опора России» - заместитель председателя Совета;
Фесун Г.М. – специалист 1 категории отдела по экономике и труду администрации  Новолялинского городского округа, секретарь Совета;

Члены Совета:

Батманова С.С. – начальник отдела по экономике и труду администрации Новолялинского городского округа;

Семакина М.В. – директор Фонда «Центр развития предпринимательства Новолялинского городского округа»;
Альяных А.Н. – член местного отделения «Опора России»;

Опалева Г.В. – член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;
Кроликова Е.Б. - член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;

Бастинович М.В. - член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;

Смирнов А.С. - член местного отделения «Опора России»;
Приглашенные:

Коньшина О.В. – и.о. начальника МИФНС России № 26 по Свердловской области.
Козлова О.Л. – главный государственный инспектор МИФНС России № 26 по Свердловской области.

Смагина М.М. - начальник отдела по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Новолялинского городского округа.

Кильдюшевская Е.В. - заместитель  главы администрации Новолялинского городского округа по социальным и общим вопросам.

Повестка заседания:
1.
О легализации теневого бизнеса на территории Новолялинского городского округа.

2.
- О возможности использования электронных сервисов ФНС России;

- Порядок получения выписок из ЕГРЮЛ и ЕГРИП;

- Порядок регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей через Единый Регистрационный Центр (ЕЦР).
3.
Согласование проекта Решения Думы Новолялинского городского округа «Об установлении базовой годовой ставки арендной платы за муниципальное недвижимое имущество на 2016 год».

4.
Согласование проекта Решения Думы Новолялинского городского округа «О внесении изменений в Решение Думы Новолялинского городского округа от 29.10.2015 г. № 254 «Об установлении земельного налога на территории Новолялинского городского округа».

5.
Согласование проекта Решения Думы Новолялинского городского округа «О внесении изменений в решение Думы Новолялинского городского округа от 20.11.2008 № 73 «О введении на территории Новолялинского городского округа системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» (с учетом изменений). 
6.
Рассмотрение проекта нормативно-правового акта «Порядок предоставления субсидий из бюджета Новолялинского городского округа субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по проведению специальной оценки условий труда».

7.
Обсуждение и разработка рекомендательных мероприятий по оформлению зданий, предприятий торговли к новогодним праздникам.

8.
Разное (о профилактическом осмотре, флюорографическом обследовании, о вакцинации против гриппа и клещевого энцефалита работников организаций).

По первому вопросу слушали Коньшину О.В. о легализации теневого бизнеса на территории Новолялинского городского округа. 

Решение совета:

1. Принять к сведению доклад Коньшиной О.В. о легализации теневого бизнеса на территории Новолялинского городского округа.
По второму вопросу слушали Козлову О.Л. об электронных сервисах ФНС России, порядке получения выписок из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, порядке государственной регистрации всех юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Свердловской области посредствам  Единого Регистрационного центра (ЕЦР) с 12 октября 2015 года.
Решение совета:

1.
Принять к сведению информацию Козловой О.Л. об электронных сервисах ФНС России, порядке получения выписок из ЕГРЮЛ и ЕГРИП и с 12 октября 2015 года государственная регистрация всех юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Свердловской области, осуществляется  Единым Регистрационным центром (ЕЦР).
2. Рекомендовать членам комиссии довести информацию до юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по использованию в работе данного сервиса.
По третьему вопросу слушали Смагину М.М. о согласовании проекта Решения Думы Новолялинского городского округа «Об установлении базовой годовой ставки арендной платы за муниципальное недвижимое имущество на 2016 год» в размере 520 рублей за 1 кв.м.
Решение совета:

1.
Согласовать проект Решения Думы Новолялинского городского округа «Об установлении базовой годовой ставки арендной платы за муниципальное недвижимое имущество на 2016 год». 
По четвертому вопросу слушали Смагину М.М. о согласовании проекта Решения Думы Новолялинского городского округа «О внесении изменений в Решение Думы Новолялинского городского округа от 29.10.2015 г. № 254 «Об установлении земельного налога на территории Новолялинского городского округа», установлена налоговая ставка в размере 1,5 % в отношении собственников, не использующих по назначению земли сельскохозяйственного назначения».

Решение совета:
1.
Согласовать проект Решения Думы Новолялинского городского округа «О внесении изменений в Решение Думы Новолялинского городского округа от 29.10.2015 г. № 254 «Об установлении земельного налога на территории Новолялинского городского округа».
По пятому вопросу слушали Атепалихину Е.А. о согласовании проекта Решения Думы Новолялинского городского округа «О внесении изменений в решение Думы Новолялинского городского округа от 20.11.2008 № 73 «О введении на территории Новолялинского городского округа системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» (с учетом изменений)», дополнены отдельные виды  предпринимательской деятельности и определены ставки для целей налогообложения.
Решение совета:

1. Согласовать внесение изменений, предложенные администрацией Новолялинского городского округа в части предлагаемых видов предпринимательской деятельности.

2. Рассмотреть возможность о снижении ставки по налогу на вмененный доход в связи со снижением товарооборота, увеличения количества сетевых предприятий торговли и значительным ростом К1.  
По шестому вопросу слушали Батманову С.С. о рассмотрении проекта нормативно-правового акта «Порядок предоставления субсидий из бюджета Новолялинского городского округа субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по проведению специальной оценки условий труда».

Решение совета:
1.
Согласовать проект нормативно-правового акта «Порядок предоставления субсидий из бюджета Новолялинского городского округа субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по проведению специальной оценки условий труда».

По седьмому вопросу слушали Атепалихину Е.А. о разработке рекомендательных мероприятий по оформлению зданий, торговых предприятий к новогодним праздникам.

Решение совета:
1.
Информацию Атепалихиной Е.А.принять к сведению.

2.
Утвердить мероприятия по оформлению зданий торговых предприятий. Опубликовать информацию в газете «Обозрение», разослать на электронные адреса субъектам предпринимательской деятельности рекомендательные письма о принятии участия по оформлению зданий торговых предприятий к новогодним праздникам.
Предложения по требованиям к оформлению торговых и офисных зданий (помещений) на время  проведения праздников
	Наименование праздника
	Период
	Требования

	Новый год
	с 01.12 по 19.01
	1. Украшение торговых залов и помещений, предназначенных для обслуживания потребителей.

2. Оформление витрин, окон и фасадов светодинамическими и декоративными элементами, надувными фигурами, объемно пространственными конструкциями, а также разноцветными гирляндами.

3. Оформление деревьев (в случае наличия на территории) световым шнуром и другими элементами декорирования.

4. Оформление входных групп (шары, цветы, декоративные элементы).

	9 Мая
	с 25.04 по 15.05
	

	День города
	с 10.06 по 30.06
	


По восьмому вопросу слушали Кильдюшевскую Е.В. о профилактическом осмотре, флюорографическом обследовании, о вакцинации против гриппа и клещевого энцефалита работников организаций.
Решение совета:
1.
Принять к сведению информацию Кильдюшевской Е.В. и рекомендовать членам комиссии довести информацию до субъектов предпринимательской деятельности о своевременном прохождении работниками организаций мероприятий в сфере здравоохранения.
Председатель                                                                                         С.А. Бондаренко
Секретарь                                                                                                        Г.М. Фесун             

