Уведомление
о сборе предложений для формирования плана проведения экспертизы
нормативных правовых актов Новолялинского городского округа 

на 2018 год
На основании постановления главы Новолялинского городского округа от 06.07.2015 г. № 726 «Об утверждении  Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов на территории Новолялинского городского округа» отдел по экономике и труду администрации Новолялинского округа уведомляет о сборе предложений для формирования плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Новолялинского городского округа на 2018 год. 
Экспертизе подлежат нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности:

- при проведении оценки регулирующего воздействия проектов которых определена высокая степень регулирующего воздействия и с момента вступления в силу которых прошло не менее 3 лет;

- не прошедшие оценку регулирующего воздействия на стадии разработки проекта нормативного акта и с момента вступления в силу которых прошло не менее 1 года. 

Дата начала сбора предложений – 01.09.2017 г. 

Дата окончания сбора предложений – 30.09.2017 г.

Предложения направляются: 

- по адресу: Свердловская обл., г. Новая Ляля, ул. Ленина, 27, каб. № 10 (отдел по экономике и труду администрации Новолялинского округа), конт. тел. (34388) 2-15-51   
- посредством электронной почты: otdel.po.ekonomike.nl@mail.ru. 

