Информация о результатах плановой проверки соблюдения законодательства при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг Муниципальным автономным учреждением  Новолялинского городского округа «Управление капитального строительства и городского хозяйства»
                                                                                                         23 июня 2014г.

       На основании приказов Финансового управления администрации Новолялинского городского округа от 25.04.2014г. № 27 «О проведении плановой проверки», согласно плана проведения проверок соблюдения законодательства при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, а также нужд бюджетных учреждений Новолялинского городского округа на 2014 года, утвержденного приказом Финансового управления администрации Новолялинского городского округа от  19.12.2014г. №54, проведена плановая проверка соблюдения законодательства при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в Муниципальном автономном учреждении Новолялинского городского округа «Управление капитального строительства и городского хозяйства».

.

         Проверяемый период: 2013 год, 1 квартал 2014 года.

В результате проведения плановой проверки выявлены нарушения:

1. В представленной к проверке документации имеются документы без подписи членов комиссии и Заказчика.
2. В нарушение ч. 5.1. ст. 16 Закона 94-ФЗ не размещены изменения к плану-графику размещения заказов на 2013;

3. В нарушение ч.3 ст.18 Закона 94-ФЗ сведения о заключении  и исполнении муниципальных контрактов установленного трехдневного срока размещения необходимой информации.


Учитывая, что одно из выявленных нарушений содержит состав административного нарушения, предусмотренного ч.3 ст. 7.30, п.1.4 ст. 7.30 КоАП РФ контрольный орган должен передать материалы дела в Министерство Финансов Свердловской области, но с 01.01.2014 года Федеральный закон от 21.07.2005 года № 94ФЗ утратил силу. 
Ведущий специалист 
Финансового управления администрации
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