 
Отдел  ЖКХ, транспорта, строительства, связи и природопользования администрации Новолялинского городского округа предлагает                                для общественного обсуждения  проект изменений, вносимых                                    в муниципальную программу   «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий Новолялинского городского округа до 2020 года». Изменения вносятся  на основании решения Думы Новолялинского городского округа от 26.02.2015 г. № 211 «О внесении изменений в Решение Думы Новолялинского городского округа пятого созыва от 25.12.2014 г. № 203 «О бюджете Новолялинского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и  2017 годов».

Замечания и предложения по предложенному проекту принимаются                 в течение 7 календарных дней с момента размещения  на официальном сайте администрации Новолялинского городского округа в сети Интернет.


Замечания и предложения принимаются в письменном виде                               в произвольной форме в отделе ЖКХ, транспорта, строительства, связи                       и природопользования администрации Новолялинского городского округа:

при личном обращении по адресу: 624400, Свердловская область, город Новая Ляля, ул. Ленина, 27, каб.6;  
при письменном обращении   почтовый адрес: 624400, Свердловская область, город Новая Ляля, ул. Ленина, 27; 
при направлении предложений и замечаний в электронном виде                      на  адрес электронной почты: ngo@gov66.ru; 

 Начальник отдела ЖКХ,
транспорта, строительства, 

связи и природопользования                                                             Н.И. Савченков









