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АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОЛЯЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРОТОКОЛ

от  31 марта 2015 года № 1







 
в 15.00
г. Новая Ляля
Совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе
Присутствовали:

Атепалихина Е.А. – заместитель главы администрации  Новолялинского городского округа по экономическим вопросам и управлению муниципальной собственностью - председатель Совета;
Демина Л.П. – председатель некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района», местного отделения «Опора России» - заместитель председателя Совета;
Фесун Г.М. – специалист 1 категории отдела по экономике и труду администрации  Новолялинского городского округа, секретарь Совета;

Члены Совета:

Батманова С.С. – начальник отдела по экономике и труду администрации Новолялинского городского округа;
Альяных А.Н. – член местного отделения «Опора России»;

Опалева Г.В. – член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;
Янчина Н.С. – член местного отделения «Опора России»;
Кроликова Е.Б. - член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;

Бастинович М.В. - член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;

Смирнов А.С. - член местного отделения «Опора России»;
Боровских М.Ю. - член местного отделения «Опора России».
Приглашенные:

Колганов Д.А. - заведующий отделом организации деятельности химик-эксперт ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии Свердловской области» в г. Серов, Серовскому, Гаринскому, Новолялинскому и Верхотурскому районам;

Самойлова Д.А. - специалист-эксперт территориального отдела Роспотребнадзора по г. Серов, Серовскому, Гаринскому, Новолялинскому и Верхотурскому районам.

Повестка заседания:
1.  О выполнении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе на 2012 - 2015 годы» за 2014 год и планах на 2015 год.
2. Информация по проведенным Роспотребнадзором проверках в 2014 году малого и среднего предпринимательства Новолялинского городского округа.

3. О внесении изменений в перечень муниципального имущества Новолялинского городского округа, подлежащего предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства.

4. Необходимость возмещения затрат юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговое и бытовое обслуживание населения в труднодоступных, малонаселенных и отдаленных сельских населенных пунктах на территории Новолялинского городского округа.
По первому вопросу слушали Батманову С.С. о выполнении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе на 2012 - 2015 годы» за 2014 год и планах на 2015 год. 

Решение совета:

1. Принять к сведению доклад Батмановой С.С. о выполнении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе на 2012 - 2015 годы» за 2014 год и планах на 2015 год.
По второму вопросу слушали Колганова Д.А. и Самойлову Д.А. о информации по проведенным Роспотребнадзором проверкам в 2014 году субъектов малого и среднего предпринимательства Новолялинского городского округа, анализе лабораторных исследований, причинах некачественной продукции. Также специалисты Роспотребнадзора довели информацию о возможном участии субъектов малого и среднего предпринимательства в семинарах по вопросам изменения законодательства.

Решение совета:

1.
Принять к сведению информацию по вопросу проверок малого и среднего предпринимательства Новолялинского городского округа за 2014 год (прилагается).
2.
Рекомендовать Роспотребнадзору:

-
 довести график по проведению семинаров по изменениям в законодательстве РФ до администрации Новолялинского городского округа и субъектов малого и среднего предпринимательства;

- рассмотреть вопрос о правомерности вынесения административных штрафов в отношении ИП Ибрагимовой М.А. и ИП Бурнашевой С.И и о результатах рассмотрения сообщить на Координационном совете.
3.
Рекомендовать Членам Координационного совета обеспечить сбор информации о проведенных проверках Роспотребнадзором субъектов малого и среднего предпринимательства и вынесенных решениях. Срок – ежеквартально. 

По третьему вопросу слушали начальник отдела по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям Смагину М.М. о внесении изменений в перечень муниципального имущества Новолялинского городского округа, подлежащего предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства.

Решение совета:

1.
Согласовать внесение изменений в постановление главы Новолялинского городского округа от 15.06.2009 № 394 «Об утверждении перечня муниципального имущества Новолялинского городского округа, подлежащего предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства» уточнив занимаемую площадь муниципального имущества арендаторами.
По четвертому вопросу слушали Атепалихину Е.А. о необходимости возмещения затрат юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговое и бытовое обслуживание населения в труднодоступных, малонаселенных и отдаленных сельских населенных пунктах на территории Новолялинского городского округа.
Решение совета:
1.
Рекомендовать Администрации Новолялинского городского округа при составлении бюджета на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 гг. учесть расходы на возмещение затрат юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговое и бытовое обслуживание населения в труднодоступных, малонаселенных и отдаленных сельских населенных пунктах на территории Новолялинского городского округа.

Председатель                                                                                             Е.А. Атепалихина
Секретарь                                                                                                   Г.М. Фесун             

