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 НОВОЛЯЛИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ПРОТОКОЛ

от «17» ноября  2016г.               №   9                                                      17.00 ч.
г.Новая Ляля
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Председательствующий: К.К.Лесников  – заместитель главы администрации  Новолялинского городского округа  по вопросам ЖКХ, транспорта, строительства и связи  администрации Новолялинского городского округа.
Секретарь: специалист отдела ПР и ГД администрации Новолялинского городского округа Сошникова И.В.
Присутствуют: руководители предприятий, организаций и учреждений Новолялинского городского округа, руководители и работники отделов администрации, Дума Новолялинского городского округа, всего  21 человек.
Публичные слушания открывает К.К.Лесников.
На публичные слушания выносится вопрос: 
1.  «По проекту планировки и проекту межевания территорий сельских населенных пунктов, расположенных в границах Новолялинского городского округа Свердловской области по территориям: (с.Салтаново, д.Полуденная, п.Поздняковка, с.Караульское).

Повестка: 
1. Доклад «По проекту планировки и проекту межевания территорий сельских населенных пунктов, расположенных в границах Новолялинского городского округа Свердловской области по территориям: (с.Салтаново, д.Полуденная, п.Поздняковка, с.Караульское)».

Прения. 1. «По проекту планировки и проекту межевания территорий 
сельских населенных пунктов, расположенных в границах 
Новолялинского городского округа Свердловской области по 
территориям: (с.Салтаново, д.Полуденная, п.Поздняковка, 
с.Караульское)».
Голосовали: единогласно.
Предлагается следующий регламент проведения публичных слушаний:

- Доклад «По проекту планировки и проекту межевания территорий сельских населенных пунктов, расположенных в границах Новолялинского городского округа Свердловской области по территориям: (с.Салтаново, д.Полуденная, п.Поздняковка, с.Караульское)» - 10-15 мин. 

- Прения по представленному проекту - 10-15 мин.
Голосовали: единогласно.
К.К.Лесников:слово для доклада предоставляется Слободянюку А.И. - начальнику отдела ПР и ГД администрации Новолялинского городского округа.  

Слободянюк А.И. доложил: 1. «По проекту планировки и проекту межевания территорий сельских населенных пунктов, расположенных в границах Новолялинского городского округа Свердловской области по территориям: (с.Салтаново, д.Полуденная, п.Поздняковка, с.Караульское)».
Слободянюк А.И.: Какие будут предложения и вопросы? 

Вопросов и предложений не поступало. 
Голосовали: единогласно.
РЕШИЛИ:  
 «Проект планировки и проекту межевания территорий сельских населенных пунктов,  расположенных в  границах  Новолялинского  городского  округа Свердловской  области  по  территориям: (с.Салтаново, д.Полуденная, п.Поздняковка, с.Караульское)» направить главе Новолялинского городского округа для утверждения.
Замечаний по ведению публичных слушаний нет.

Публичные слушания закончены.

Председатель

                  К.К.Лесников
Секретарь



И.В.Сошникова
