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АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОЛЯЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРОТОКОЛ

от  23 марта 2016 года № 1







 
   в 14:00
г. Новая Ляля
Совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе
Присутствовали:

Атепалихина Е.А. – заместитель главы администрации  Новолялинского городского округа по экономическим вопросам и управлению муниципальной собственностью - председатель Совета;
Демина Л.П. – председатель некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района», местного отделения «Опора России» - заместитель председателя Совета;
Фесун Г.М. – специалист 1 категории отдела по экономике и труду администрации  Новолялинского городского округа, секретарь Совета;

Члены Совета:

Батманова С.С. – начальник отдела по экономике и труду администрации Новолялинского городского округа;

Семакина М.В. – директор Фонда «Центр развития предпринимательства Новолялинского городского округа»;
Альяных А.Н. – член местного отделения «Опора России»;

Опалева Г.В. – член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;
Янчина Н.С. – член местного отделения «Опора России»;
Кроликова Е.Б. - член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;

Бастинович М.В. - член некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Новолялинского района»;

Смирнов А.С. - член местного отделения «Опора России»;
Повестка заседания:
1.
О выполнении мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе до 2020 года» за 2015 год и планах на 2016 год.

2.
О реализации положений Закона СО № 74-ОЗ от 14.07.2014 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов».

По первому вопросу слушали Батманову С.С. и Семакину М.В. о выполнении мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе до 2020 года» за 2015 год и планах на 2016 год. 

Решение совета:

1. Принять к сведению доклад Батмановой С.С. и Семакиной М.В. о выполнении мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе до 2020 года» за 2015 год и планах на 2016 год.
2. Рекомендовать Семакиной М.В. организовать подготовку пакета документов для награждения Благодарственными письмами и Почетными грамотами представителей субъектов малого и среднего предпринимательства в целях поощрения и морального стимулирования с предстоящим празднованием Дня российского предпринимательства.

По второму вопросу слушали Батманову С.С. о реализации положений Закона СО № 74-ОЗ от 14.07.2014 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов».
Решение совета:


1.
Принять к сведению информацию по вопросу реализации положений Закона СО № 74-ОЗ от 14.07.2014 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов».
Председатель                                                                                       Е.А. Атепалихина
Секретарь                                                                                                       Г.М. Фесун             
