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Введение. Общие положения

Президент РФ В.В. Путин в своей программной статьи «Демократия и качество государства» обозначил: «Наше гражданское общество стало несравненно более зрелым, активным и ответственным. Нам надо обновить механизмы нашей демократии. Они должны вместить возросшую общественную активность».
Мы стоим на пороге нового этапа развития страны, исход которого в большей, если не сказать в решающей, степени будет зависеть от вклада гражданского общества. На основании этого возрастает необходимость координации деятельности институтов гражданского общества для достижения общественно значимых интересов, обеспечения взаимодействия граждан и общественных организаций с органами государственной власти и органами местного самоуправления, осуществления общественного контроля над деятельностью органов власти.
Сегодня нормой должен стать принцип: «Решение без нас, не для нас!»
Необходимо серьезно заняться формированием организованного гражданского общества, как базы для реальной консолидации сил и ресурсов, всех социальных слоев и групп населения, как вектора развития, отвечающего, как их собственным убеждениям, так и интересам общества в целом.

В Свердловской области формализацию общего контура взаимодействия населения, органов власти и НКО, по развитию институтов гражданского общества может обеспечивать реализация «Программы социально экономического развития Свердловской области», в том числе в части расширения возможностей включения институтов гражданского общества в процессы формирования и исполнения государственного социального заказа, аутсорсинга отдельных функций, реализации проектов в социальной сфере.
Характеристика состояния гражданского общества в Свердловской области
Свердловская область по праву считается регионом гражданского мира и согласия, входит в число лидирующих субъектов РФ в процессах становления, укрепления и развития основных институтов современного гражданского общества.
Общественная стабильность на территории Свердловской области базируется, прежде всего, на постоянном конструктивном взаимодействии власти и гражданского общества.

Значительную роль в этом процессе занимает Общественная палата Свердловской области. Именно ею сформирована рабочая группа экспертов по разработке и широкому обсуждению Стратегии развития гражданского общества в Свердловской области.
В статье 20 устава Свердловской области «Развитие гражданского общества в Свердловской области» законодательно утверждено, что «органы государственной власти Свердловской области, иные государственные органы Свердловской области, органы местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, в соответствии с федеральными законами и законами Свердловской области создают условия для развития гражданского общества и его институтов». 
К настоящему времени органами власти Свердловской области совместно с общественными объединениями и некоммерческими организациями региона заложены основы и созданы все необходимые предпосылки для дальнейшего формирования и развития правовых, экономических и организационных условий развития в области институтов гражданского общества на Среднем Урале.
Практика развития гражданского общества в Свердловской области убедительно подтверждает, что на Среднем Урале уже сложилась работающая и конструктивная парадигма взаимодействия органов власти и гражданского общества.
В Свердловской области нормой стал созидательный разноуровневый диалог власти и общества, всесторонний учет запросов и предложений организованного гражданского общества при решении значимых экономических, социальных и духовно-нравственных проблем региона.
В развитом и многопрофильном гражданском обществе Среднего Урала успешно работают многочисленные социально ориентированные некоммерческие организации и общественные объединения.
Сегодня на территории области работает более 7 тысяч общественных и некоммерческих организаций, зарегистрировано 64 политические партии.
В широчайшем спектре представлены общественные объединения, представляющие ветеранов, профсоюзы, молодежь, патриотические организации, национально-культурные объединения, религиозные организации, казачьи общества и общественные организации казаков, объединения промышленников и предпринимателей, общественные организации, занимающиеся вопросами семьи и детства, общественные объединения, действующие в сфере образования и науки Свердловской области. Оказание содействия в обеспечении условий для их дальнейшей успешной деятельности - одна из главных задач в развитии гражданского общества в регионе на предстоящий период.
В Свердловской области общественным организациям и институтам гражданского общества обеспечивается беспрепятственный открытый, свободный и равный доступ к средствам массовой информации. В регионе многое делается для повышения уровня информационной открытости органов власти, властных структур и средств массовой информации, внедрению новых форм в этой работе.
Некоммерческие организации и общественные объединения Свердловской области имеют все законодательно обеспеченные и реальные возможности для заявления и отстаивания своих интересов в рамках правового пространства и законодательно разрешенных процедур по проведению публичных мероприятий и акций.
Во всех исполнительных органах государственной власти обеспечено создание общественных советов, внедряется механизм комплексной общественной оценки деятельности исполнительных органов государственной власти Свердловской области, осуществляется работа по формированию независимой оценки качества работы учреждений, оказывающих социальные услуги гражданам.

Одной из ведущих форм развития гражданского общества в регионе стала реальная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций со стороны органов власти. Развитие некоммерческого сектора, передача государством в некоммерческий сектор контрольных функций осуществляются в рамках создания в различных отраслях жизнедеятельности саморегулируемых организаций.
Важно, что в регионе сложились и последовательно формируются все необходимые и достаточные предпосылки для дальнейшего развития основных институтов гражданского общества в Свердловской области.
Вместе с тем необходимо отметить наличие нерешенных проблем.

· определенная дефицитность ресурсов и средств у многих некоммерческих организаций и социально ориентированно общественных объединений при реализации перспективных и социально значимых программ и проектов;
· недостаточные темпы и объем работ по развитию социально-бытовой инфраструктуры для активной полноценной жизни и труда людей с ограниченными возможностями здоровья;

· недостаточно полное обеспечение условий для карьерного роста, социальной мобильности и профессионального продвижения молодежи.

· до конца не определены приоритеты ценностного ядра гражданского общества

· недостаточно развита сеть местных общественных палат в муниципальных образованиях

· недостаточная координация деятельности общественных советов, некоммерческих организаций и общественных объединений

· только начинает формироваться структура по организации общественного контроля и другие актуальные вопросы

Основные направления развития Гражданского общества в Свердловской области
Учитывая современное состояние гражданского общества в Свердловской области, жизненно необходима его активизация и самоорганизация. Считать основными следующие направления его деятельности:
· формирование организованного гражданского общества как такового

· построение механизмов взаимодействия институтов гражданского общества и власти на демократической основе

· формирование объективного представления у молодежи об экономической привлекательности рабочих профессий технического профиля и инженерных специальностей, повышение мотивации к трудовой деятельности по рабочим профессиям
· Дальнейшее развитие и внедрение в народные массы идей, принципов и устоев консервативного развития в том числе государственности, обновленной патриотически ориентированной государственной политики во всех сферах национальной жизни, веры, единого многонационального народа, семьи и демографии

· всяческое содействие и организация общественного контроля за соблюдением принципов социальной справедливости.

· поддержка реализации комплексной программы Свердловской области «Повышение качества жизни уральцев», повышение доступности и качества услуг здравоохранения и образования
· совместная с органами государственной власти и органами местного самоуправления деятельность по повышению качества государственного и муниципального управления

· повсеместная постоянная борьба с проявлениями коррупции

· содействие формированию гражданской нации и формирование межконфессиональных отношений

· участие в разработке стратегических проектов модернизации экономики Свердловской области, организация общественного контроля их реализации

· активизировать деятельность по благотворительности и меценатству
· государственная поддержка социальноориентрованных некоммерческих организаций и общественных объединений

· упорядочение деятельности по участию гражданского общества и организации общественного контроля за деятельностью кино, театров, литературы по нравственному воспитанию с учетом исторических и национальных традиций народов России; борьба с проявлениями насаждения низменных человеческих чувств культа секса, насилия, садизма и предательства, безнравственности, хамства, наглости, лжи, обмана, пьянства, наркомании, национализма и вражды народов

· особое внимание реализации комплексной программы Свердловской области «Старшее поколение»

· развитие межсекторного партнёрства власти, бизнеса и гражданского общества

· расширение формата общественного обсуждения социально значимых программ и проектов, организация общественного контроля исполнения 11-и «майских указов» президента РФ Путина Владимира Владимировича, установок его посланий Федеральному собранию
· организация независимой оценки качества работы государственных и муниципальных учреждений социальной сферы по доступности услуг населению

· формирование механизмов по улучшению информированности потребителей государственных и муниципальных услуг о качестве предоставленных услуг

· стимулирование процессов самоорганизации и самоидентификации различных групп молодежи – путем развития нравственного исторического воспитания. 

Организованное гражданское общество в Свердловской области
За последние годы в Свердловской области сложилась сеть структур организованного гражданского общества, которая тем не менее, нуждается в дальнейшем развитии и структурировании.

Стержень и основу организованного гражданского общества Свердловской области составляют следующие структуры:

1. Сеть Общественных палат. 
Она формируется на базе Общественной палаты Свердловской области – инициатора и координатора дальнейшего развития всех общественных палат области, а также из местных Общественных палат в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области.

Стратегией развития гражданского общества подразумевается создание местных общественных палат практически во всех муниципальных образованиях, организация областного совета местных общественных палат, как координирующего органа деятельности сети общественных палат Свердловской области.
2. Сеть Общественных советов Свердловской области.
Формируется из Общественных советов, организуемых при представительствах и отделениях федеральных органах государственной власти по Свердловской области, государственных органах исполнительной власти Свердловской области и органах местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 7 февраля 2014 года № 65 – ПП и законом Свердловской области об Общественной палате Свердловской области от 19.12.2010 №4-ОЗ
С государственными органами, при которых в соответствии с их положениями, не предусмотрено создание общественных советов, возможно заключение соответствующих договоров о взаимодействии. 

Координатором деятельности Общественных советов и реализации соответствующих договоров является Общественная палата Свердловской области.

Основными направлениями деятельности сети общественных советов должны стать:

· участие в проведении аттестации государственных гражданских служащих и муниципальных служащих;

· участие в комиссиях по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской и муниципальной службы;
· содействие в разработке проектов нормативных правовых актов и иных отсутствующих и значимых документов;
· участие в приеме граждан должностными лицами органов государственной власти и органов местного самоуправления; 

· рассмотрение планов работы и результатов деятельности исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления, их оценка, с позиции интересов гражданского общества, ее эффективности;

· повышение информированности общественности по основным направлениям деятельности исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления;
· осуществление общественного контроля качества представление государственных и муниципальных услуг;

· организация общественной экспертизы проектов стратегических нормативных правовых актов с целью согласования государственной политики с интересами общества;

рассмотрение и экспертиза общественных инициатив в т.ч. с использованием интернет ресурса «Российская общественная инициатива»

3. Сеть общественных организаций и объединений Свердловской области.

В области организовано и функционирует более 7 тысяч общественных некоммерческих организаций, часть из которых объединены в организованные структуры в различных секторах экономической и социальной деятельности.
Практически все НКО характеризуются тем, что предметом их деятельности является нематериальная среда с проявлением результатов и социально – экономических последствий этой деятельности, как правило, в долгосрочной перспективе.

В связи с этим результативность и эффективность деятельности НКО не всегда очевидна ни для органов власти, ни для населения.

Вместе с тем организованное, координируемое и эффективное развитие некоммерческих организаций становится важнейшим и все более значимым организационным условием развития институтов гражданского общества.

Естественно, усиливается необходимость координации их деятельности, законодательную передачу некоторых прав и полномочий от государства и местного самоуправления НКО. 

Общественная палата Свердловской области должна взять на себя координацию такой деятельности и заключение соглашений с ведущими объединениями НКО, уже сформированными на территории Свердловской области, а также способствовать созданию новых объединений по различным направлениям деятельности общества.

4. Гражданский форум Свердловской области.

Активно работает уже несколько лет. Однако требуется отработать механизмы его деятельности, воздействия на выработку общественного мнения граждан, НКО и их объединений.

Необходимо реально сконструировать структуру Гражданского форума на территории Управленческих округов и в муниципальных образованиях, расположенных в Свердловской области, обеспечить его дееспособными механизмами взаимодействия власти и общества – ресурсным центром НКО.
Заключение
Настоящая стратегия развития гражданского общества будет способствовать дальнейшему формированию ценностного ядра российского общества: патриотизма, демократии социальной справедливости.

Ее реализация закрепит нормы взаимодействия власти и общества, широкий и разно уровневый диалог власти и общества, все больший учет мнений организованного гражданского общества при решении значимых экономических, социальных и государственных проблем.
Принципы, заложенные в стратегию, в значительной мере повлияет на восприятие гражданским обществом решений государственной и муниципальной власти и, следовательно, на эффективность реализации этих решений.

Проект стратегии развития гражданского общества в Свердловской области подлежит широкому обсуждению в местных общественных палатах, в общественных советах при органах исполнительной власти и в муниципальных образованиях, в общественных организациях и их объединениях.
Публичное одобрение и принятие Стратегии развития гражданского общества Свердловской области необходимо осуществить на внеочередном расширенном заседании Гражданского Форума Свердловской области.
После утверждения Стратегии на Гражданском Форуме Общественная палата Свердловской области разрабатывает «План мероприятий по реализации Стратегии развития гражданского общества Свердловской области».
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