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Контрольный орган Новолялинского городского округа


624400,Россия, Свердловская область, г. Новая Ляля, ул. Р.Люксембург, 24а
тел. 34388 2-28-64

12 октября 2012 г. 
      ОТЧЕТ

по результатам проверки
В соответствии с пунктом 1.6 годового плана работы Контрольного органа Новолялинского городского округа на 2012год, проведена проверка полноты сбора и перечислений в местный бюджет платы за пользование жилыми помещениями в 2011 году. Данное контрольное мероприятие включено в план работы Контрольного органа на основании поручения Думы Новолялинского городского округа.

Проверка проведенеа в отношении Администрации Новолялинского городского округа, являющегося главным администратором( администратором)  данного доходного источника.
                                                                                                                         
Распоряжением председателя Контрольного органа в соответствии с Регламентом,   проведение контрольного мероприятия приостановлено.


 Основанием для приостановления контрольного мероприятия послужила докладная записка инспектора, проводившего контрольное мероприятие.


В соответствии с докладной запиской у субъекта проверки отсутствует:

1.
Нормативный правовой акт, регулирующего порядок управления, распоряжения жилым фондом городского округа.
2.
Нормативный  акт, регулирующий  формирование доходного источника « Плата за наем жилого помещения».
3.
Не выполняются функции администратора данного доходного источника, который обязан в соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации осуществлять:


-начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним;


- взыскание задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов;


- принимает решение о возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет, пеней и штрафов, а также процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы, и представляет поручение в орган Федерального казначейства для осуществления возврата в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации;


-принимает решение о зачете (уточнении) платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и представляет уведомление в орган Федерального казначейства;


-в случае и порядке, установленных главным администратором доходов бюджета формирует и представляет главному администратору доходов бюджета сведения и бюджетную отчетность, необходимые для осуществления полномочий соответствующего главного администратора доходов бюджета.


У субъекта проверки отсутствует  база данных, содержащая сведения о состоянии лицевых счетов нанимателей жилых помещений по договорам социального найма.
4.
Не ведется учет договоров социального найма в специализированных журналах.

В адрес субъекта проверки направлено Представление от 19.09.2012 № 8, в котором предложено  Администрации Новолялинского городского округа в срок до  01 марта 2013 года разработать нормативную правовую базу по управлению жилищным фондом,  провести работу по формированию базы данных  по плате на наем жилых помещений в целях выполнения функции администратора дохода.     
Председатель                                                                                В.И.Пономарева                                                                                                                                        
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