АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОЛЯЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
П Р О Т О К О Л

26 сентября  2016 года 
14.00 час, кабинет главы

ПРОТОКОЛ №3
заседания Консультативного совета по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями на территории Новолялинского городского округа
Председатель заседания – Бондаренко С.А.
Секретарь -  Кожевникова В.А.
Присутствовали: члены комиссии - 19 человек
Приглашены: Ишеев И.В.-прокурор Новолялинского района

Повестка дня
      1. О реализации Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом
                    Докладывают: 
  Савченкова Елена Николаевна- директор ГУ Центр занятости в Новолялинском районе;
                      Тутубалина Оксана Владимировна- начальник отделения по вопросам миграции МО МВД «Новолялинский»                          
     2.   О  состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Новолялинского городского округа
                   Докладывает: Любимов Дмитрий Анатольевич- начальник оперативного отдела  МО МВД «Новолялинский»                       
3. О деятельности религиозных организаций (объединений) на территории Новолялинского городского округа
                Докладывают:
  Хафизов Рашид Харисович – заместитель председателя местной мусульманской религиозной организации Махалля»Нур»;
 Отец Николай- настоятель православной церкви Воскресения Христова;
 Иерей Павел- настоятель православной церкви Андрея Первозванного
      По первому вопросу слушали: Тутубалину О.В. начальника отдела по вопросам миграции МО МВД «Новолялинский», директора ГУ Центр занятости в Новолялинском районе  Савченкову Е.Н. ОУ ФМС, которые доложили о реализации Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом ( информация прилагается).
      По первому вопросу Совет решил:
    Принять к сведению  информации директора ГУ Центр занятости населения в Новолялинском районе (Савченкова Е.Н.) и начальника отдела по вопросам миграции МО МВД «Новолялинский» (Тутубалина О.В.)  о реализации Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом.
     ГУ Центр занятости населения в Новолялинском районе и отделу по вопросам миграции МО МВД «Новолялинский»  оказывать информационную помощь гражданам, изъявившим желание участвовать в  Государственной программе по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.

     По второму вопросу слушали: Любимова Д.А.- начальника оперативного отдела МО МВД «Новолялинский»,  доложил о состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Новолялинского городского округа (информация прилагается)
   По второму вопросу  Совет решил:
Принять к сведению информацию начальника оперативного отдела МО МВД «Новолялинский»  (Любимов Д.А.), о состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Новолялинского городского округа. Меры по контролю за оперативной обстановкой в рассматриваемом направлении, позволяют констатировать ее стабильное состояние. 
     . МО МВД «Новолялинский» продолжить:
- осуществлять подворный обход пустующих домовладений на территории поселений, с целью выявления возможного незаконного проживания в них незарегистрированных лиц;
- взаимодействие с религиозными и общественными объединениями по вопросам обстановки внутри объединений;
- проводить разъяснительную работу среди населения, направленную на повышение бдительности и организованности, готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях, укрепление взаимодействия с правоохранительными органами в части обмена информацией.
     По третьему вопросу слушали: Хафизова Р.Х.- заместителя председателя местной мусульманской религиозной организации Махалля «Нур», настоятеля православной церкви Воскресения Христова – отца Николая, настоятеля православной церкви Андрея Первозванного- отца Павла, которые доложили о деятельности своих объединений на территории Новолялинского городского округа.
     Хафизов Р.Х.- местная мусульманская организация осуществляет свою деятельность по направлениям – завершение строительства мечети, взаимодействие со средствами массовой информации, разъяснение мусульманской религии- добра, помощи родителям и бедным. Заканчивается ремонт и отделка всех помещений мечети, планируем  полностью ввести в эксплуатацию в 2017 году. Большую помощь в работе оказывает администрация НГО (отремонтирована дорога к мечети).
    Каждую пятницу проходят службы, на которых присутствуют от 15 до 20 человек. По праздникам (2 праздника) посещает больше народа, приезжают из ближнего зарубежья. В планах на будущее открыть школу при мечети,  где будет  учить хазрат из Екатеринбурга.
     Отец Николай-  о деятельности православной церкви. Службы проходят еженедельно, прихожан присутствует от 100 до 300 человек. В сельских населенных пунктах  бываем по мере возможности.  В течение месяца крещение принимают в среднем  от 5-7 человек, в летнее время до 20 человек. За время существования церкви крестилось 15 тысяч человек. В ИК-54 заканчивается строительство прихода. Строительство прихода оказывает положительную динамику- снижение агрессивности у осужденных.  Начато строительство воскресной школы,  в настоящее время школу посещают 35 человек. Налажен тесный контакт  с информационным изданием газетой «Обозрение», выходит отдельная страничка. В настоящее время проходит текущий ремонт кровли церкви. Если судить по родительским дням, то духовное состояние народа повышается.
    Отец Павел- смысл нашей деятельности – прививать моральные ценности нашим гражданам,  службу посещают 90-100 человек, в праздничные  дни больше. Привозим православные газеты, делаем распечатки. В связи с ведением в эксплуатацию пристроя к существующему зданию открыты 2 класса воскресной школы.  Необходима помощь в благоустройстве территории.
    Морозова Л.П.- начальник Управления образованием  Новолялинского городского округа внесла предложение о том, что в целях нравственного воспитания детей необходимо построить программу взаимодействия, проведение круглых столов с участием различных конфессий, осуществляющих деятельность на территории НГО.

По третьему вопросу Совет решил:
        Принять к сведению информацию представителей религиозных объединений (Хафизова Р.Х.) зам. председателя местной мусульманской религиозной организации Махалля»Нур» ., настоятеля православной церкви Воскресения Христова- отец Николай, настоятеля православной церкви Андрея Первозванного- отец Павел о деятельности религиозных объединений на территории Новолялинского городского округа
- проводить этнокультурные акции и кампании, направленные на устранение религиозных и национальных противоречий и развитие межнационального и межконфессионального диалога;
- активнее пропагандировать идеи национального единства всех религий;
-  в целях  духовно-нравственного  воспитания детей,  течение 2017 года  Управлению образованием провести круглые столы с участием представителей конфессий, осуществляющих деятельность на территории Новолялинского городского округа.




   Председательствующий                                                                          С.А.Бондаренко
    

   Секретарь                                                                                                  В.А. Кожевникова
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