ДОКЛАД ГЛАВЫ 

о результатах его деятельности, деятельности администрации

 и иных подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2010 год. 

Уважаемые депутаты и руководители органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации!

Представляю вашему вниманию доклад о результатах деятельности главы, администрации и подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2010 год.


Деятельность органов местного самоуправления Новолялинского городского округа в 2010 году была направлена на сохранение тенденции экономного расходования бюджетных средств, на сохранение стабильной социальной обстановки в округе,  поддержку промышленных предприятий и создание условий для дальнейшего социально-экономического развития городского округа.
Численность постоянного населения составляет 23310 человек, в том числе в г. Новая Ляля – 13 тысяч человек, в сельских населенных пунктах - 10 тысяч  300 человек, в том числе в поселке Лобва –  8 тысяч 400 человек.
В  отчетном году родилось на 53  младенца больше  по сравнению с предыдущим годом (304). Умерло - 410 человек. Снижение  естественной убыли населения составило 28,4%.

В течение всего прошлого года городской округ жил в нормальном, стабильном режиме. 
По статистическим данным, оборот организаций за 2010 год в целом по городскому округу составил 160,7 млн. рублей, темп роста к уровню прошлого года 88,7%, в том числе оборот обрабатывающих производств (ЦБК) - 88,6млн. рублей, производство и распределение электроэнергии 72,1 млн. рублей. оборот организаций относящихся к сельскому, лесному хозяйству, охоте (ЛПК Лобва) составляет 192,6 млн. рублей, что выше уровня 2009 года в 8,4 раза.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятиями и организациями всех форм собственности в  прошлом  году по полному кругу организаций, составил 180,3млн. рублей. 
Объем валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств составил 18,4 млн. рублей, что на 4,4% выше уровня 2009 года.

Валовой надой молока во всех хозяйствах составил 11970 ц, мяса 502 ц. Надой на 1 фуражную корову 3300 кг, что выше уровня прошлого года на 8,2%.

В прошедшем году наблюдалось снижение объемов производства, что было обусловлено, в первую очередь, недостаточным объемом лесосечного фонда у предприятия ООО «ЛПК Урал-Лобва» и отключением подачи газа в летний период  на ООО «Новолялинский ЦБК».
По итогам 2010 года среднемесячная заработная плата одного работника по полному кругу организаций составила 10828 рублей, что на 7,4 % выше уровня  прошлого года. 
Снижена просроченная задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и в организациях лесной промышленности и коммунального хозяйства. На начало года она составляла 23,7 млн. рублей. (на 01.05.2011 – 25,4 млн. руб.).
На начало года отсутствовала задолженность по заработной плате на предприятиях ООО «ЛПК Урал-Лобва» и  ООО «Новолялинский ЦБК».
Вопросы погашения задолженности  по заработной плате работникам промышленных предприятий,  поставки газа на ООО «Новолялинский ЦБК», погашении задолженности за поставленный газ, передачи полномочий собственника предприятия ООО «Лесопромышленная компания Лобва» новому собственнику ООО «ЛПК Урал-Лобва» неоднократно рассматривались на заседании областной Правительственной комиссии, в Министерстве промышленности Свердловской  области, на заседаниях антикризисной  комиссии городского округа. В течение года проведено 13 заседаний, рассмотрено 22 предприятия и организации. Кроме  того, проведено 10 заседаний межведомственных комиссий по рассмотрению вопросов недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы и ликвидации убыточности организаций. Рассмотрено:

-по вопросу снижения недоимки - 33  хозяйствующих субъекта;

-по вопросу ликвидации убыточности  1 предприятие;
-по вопросу легализации заработной платы, погашения задолженности по выплате заработной платы 16 хозяйствующих субъектов.
В результате проделанной работы  на территории городского округа зарегистрированы:  новое предприятие ООО ЛПК «Урал-Лобва» (с переводом на предприятие с 1 марта 2010 года работников ООО « РММ», ООО «ЛИК Лобва», ООО «ЛПК Лобва») и ООО «Новолялинский целлюлозно-бумажный комплекс» (с переводом работников ООО «Новолялинский целлюлозно-бумажный завод» на вновь созданное предприятие с 1 апреля 2010 года).

В целях увеличения объемов производства на предприятии ООО «ЛПК «Урал-Лобва» был решен вопрос об увеличении объема собственной заготовки и вывозки древесины с территории поселков Оус и Пелым, с последующим увеличением оборота продукции предприятия и приведением в разряд прибыльных предприятий.

С начала 2010 года снизилась численность безработных с 1127 до 820 человек. Уровень регистрируемой безработицы снизился на 2,1 процентных пункта и в конце года составил 6,2%.

В Программе поддержки занятости населения Свердловской области в отчетном году приняло участие 4399 человек. Средства на выплату заработной платы возмещены 44 предприятиям-работодателям в размере 65,8 млн. рублей.

В течение года при  поддержке Центра занятости населения оформили предпринимательскую деятельность 42 безработных гражданина, которые получили положительное заключение по представленным бизнес-планам, ими создано 35 дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан, состоящих в службе занятости населения.

В рамках областной государственной программы поддержки предпринимательства 13 начинающих предпринимателей Новолялинского городского округа, прошедших обучение по программе «Начни свое дело», получили гранты на развитие бизнеса.

В целях улучшения оказания и расширения услуг связи для проживающих на Павдинской территории, сооружена и запущена в эксплуатацию релейная связь (Нижняя-Тура-Ис-Нясьма-Павда) для подачи Интернета, введена в эксплуатацию базовая станция сотовой связи «Ютэл», установлено первое в городском округе радио-Интернет «Вай-Фай».

В поселке Старая Ляля установлена релейная связь для АТС.

В тестовом режиме начали работу башни сотовой связи в поселке  Заболотный и в селе Коптяки ООО «Екатеринбург-2000» (Мотив).
Выполнен план 2010 года по восстановлению освещения городского автобусного маршрута.
В целях улучшения транспортного обслуживания при поддержке областного правительства приобретены автобус, который передан в хозяйственное ведение МУП «Транспорт». Кроме того, приобретена ассенизационная машина для оказания услуг в сфере ЖКХ Лобвинской территории. Сумма направленных средств из местного бюджета на приобретение составила 859,6 тыс. рублей.

 Муниципальным унитарным предприятием «Риус» в отчетном году за счет собственных средств приобретена специализированная машина стоимостью 641 тыс. рублей.

Для улучшения условий работы автомобильного транспорта и 
снижения затрат муниципальному унитарному предприятию  «Транспорт»   передан в хозяйственное ведение имущественный комплекс, включающий в себя гаражные боксы.

На
развитие
животноводства сельскохозяйственным предприятиям, фермерским хозяйствам выделено субсидий на общую сумму 12,9 млн. рублей, в том числе: из федерального бюджета – 0,3 млн. рублей, из областного бюджета – 12,6 млн. рублей.

Объем инвестиционных кредитов, полученных СПК «Новолялинский» на реконструкцию животноводческой фермы на 400 голов в д.Савинова, составил 11,6 млн. рублей.

В 2010 году СПК «Новолялинский» приступил к строительству фермы с доильным залом на 400 голов  крупно - рогатого скота в д. Савинова. Комплекс планируется построить до конца  текущего года, после сдачи которого СПК «Новолялинский» планирует довести производство молока до 3000 тонн в год.

Предприятием ООО «Савиново» (частный инвестор Удинцев СВ.) построено 2 здания фермы для молодняка, ведутся работы по установке оборудования, оформлению документов (земля находится в собственности) и выкупу земель пайщиков. Сумма направленных средств на строительство объекта составляет более 40 млн. рублей. Кроме того, подготовлена площадка для строительства фермы на 400 голов с доильным залом.
В 2010 году в Новолялинском городском округе значительно выросли темпы жилищного строительства. Введено в эксплуатацию 3628 кв.метров жилья, что в 2,8 раза  больше аналогичного периода прошлого года (2009 – 1288,7 в.м.).
Построен и введен в эксплуатацию 22-х квартирный жилой дом для участников Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны и участников локальных войн. 
В течение 2010 года рассмотрено 287 заявлений физических и юридических лиц о предоставлении земельных участков. По результатам указанных заявлений оформлены договоры купли-продажи на 65 участков, оформлено договоров аренды на 131 земельный участок, передано в собственность бесплатно – 16 и в постоянное бессрочное пользование -1. 
Увеличилось количество заявлений на предоставление земельного участка под индивидуальное жилищное строительство.  Необходимо  отметить 11 заявлений   на  предоставление земельных участков под строительство в двух нежилых деревнях, которые были  ликвидированы еще в 70-е годы. Индивидуальное жилищное строительство осуществляют 37 человек. Индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 2519 кв. метров жилья. 
В рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» освоено средств в размере 4 млн. рублей, в том числе средств местного бюджета – 2,4 млн. рублей, в том числе: - приобретены 2 благоустроенные квартиры в п. Лобва для молодых семей и специалистов, проживающих и работающих на селе, на сумму 1,4 млн. рублей;

- с целью поддержки строительства жилья в сельской местности две семьи получили свидетельства для строительства,  с участием собственных средств, в размере 1,9 млн. рублей.

Для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в  отчетном году приобретены 3 квартиры на сумму 1,9 млн. рублей.
Предоставлено жилье в специализированном Доме ветеранов 6 одиноко проживающим престарелым гражданам. 

Организована работа по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, вставших на учет после 1 марта 2005 года. Получено 32 уведомления на приобретение квартиры, предоставлено 16 квартир в новом доме.

Отделением сберегательного банка выдано 17 кредитов на приобретение (строительство) жилья, в том числе 13 молодым семьям - ипотечный кредит. 

План по доходам местного бюджета за 2010 год выполнен на 100,1% при плане 402,8 млн. руб. поступило доходов 403,2 млн. руб., что на 52,3 млн. руб. больше факта уровня прошлого года.

Собственных доходов за 2010 год поступило 148,8 млн. руб. при плане 144,0 млн. руб., или 103,3 % к плану, и на 16 млн. руб. больше факта прошлого года.

Расходы местного бюджета в отчетном году составили 400,9 млн. рублей или 98,5% к плановым назначениям года. Невыполнение расходной части бюджета при выполнении доходной обусловлено поступлением доходов в конце финансового года, 29,30, 31 декабря 2010 года в объеме 1,6 млн.руб. Таким образом, осуществить расходы не представлялось возможным.
Средства местного бюджета направлены на финансирование социальной сферы в объеме 343969,0 тыс. руб., что на 12,6% больше по сравнению с 2009 годом.
С начала года осуществлено финансирование муниципальных целевых программ в размере 1852,4 тыс. рублей или 88,6% от запланированного объема.

Утвержден местный бюджет на 2011 год, доля собственных доходов в доходной части составляет 30%. Бюджет  текущего года выше уровня 2010 года на 22,4%.

В связи с введением с 1 декабря 2010 года новой системы оплаты труда работникам муниципальных бюджетных учреждений разработаны и утверждены муниципальные правовые акты, проведена тарификация сотрудников, сотрудникам учреждений выданы уведомления о переходе на новую систему оплаты труда, подписаны дополнительные соглашения к трудовому договору с сотрудниками, разработаны Положения об оплате труда, подготовлены изменения в коллективные договоры. 

Проведена индексация заработной платы работникам органов местного самоуправления.

Потребительский рынок городского округа развивался стабильно.

Оборот розничной торговли составил 891,2 млн. рублей, что в фактических ценах на 13,1% выше уровня 2009 года. Оборот розничной торговли на душу населения составил 38,2 тыс. рубля, что выше уровня прошлого года на 14%.

Оборот общественного питания сложился в сумме 35 млн. рублей, что в фактических ценах на 15,1% выше уровня 2009 года.

В 2010 году рост товарооборота обусловлен открытием новых торговых организаций  в г.Новая Ляля и в пос. Лобва (магазины «Магнит», «Школьник», по реализации мяса куры, кафе «У Палыча»  в пос. Лобва, «Наш малыш» в г.Новая Ляля, аптека № 32 ГУП СО «Фармация») и ростом цен на продовольственные товары.     

Администрацией Новолялинского городского округа разработаны мероприятия по созданию условий для развития и содействия развитию малого предпринимательства.  В мае 2010 года начала свою работу некоммерческая организация Фонд «Центр развития предпринимательства Новолялинского ГО», мероприятия которого включены  в   областную   целевую программу  до 2013 года. За полгода своей деятельности фондом оказана помощь в регистрации 41 предпринимателю, составлено 36 бизнес-планов для реализации программы самозанятости, предоставлены бесплатные консультации предпринимателям, в том числе  8 соискателям на гранты. 
Для продажи населением продукции с личных подворий на рынках
округа выделены 8 бесплатных мест. В целях обеспечения населения
городского округа товарами повседневного спроса по доступным ценам,
реализации    продукции
сельскохозяйственных предприятий, личных подсобных хозяйств, садовых участков и дикоросов проведено 20 ярмарок. 

В     органах    опеки    и     попечительства  на конец года   состояло
на    учете  137 несовершеннолетних, что на 7 меньше, чем в 2009 году. В течение года выявлено 19 детей, оставшихся без попечения родителей, что на 5 меньше, чем в 2009 году. В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних проживают 10 воспитанников.
В связи с вступлением в действие Федерального закона «О монетизации» в прошлом году меры социальной поддержки на сумму 27,5 млн.рублей получили 5247 человек, что составляет 22,5 % от общей численности населения округа. Меры социальной поддержки предоставлены 18 категориям льготников.

Учреждения системы образования в прошедшем году работали под знаком Года учителя. Состоялся районный конкурс «Современный классный руководитель». Педагоги приняли участие в окружном и Всероссийском этапах конкурса. В окружном этапе 1 место заняла Людмила Сергеевна Лепаловская. Виктор Яковлевич Стрелец стал дипломантом  Всероссийского конкурса «Классный руководитель -2010».  В течение года прошла выставка «Инновации в системе образования Свердловской области», в окружном этапе этой выставки  приняли участие 7 наших руководителей и педагогов, все стали призерами.
 В округе - 12 муниципальных  общеобразовательных учреждений с охватом 2325 обучающихся. В связи с малой наполняемостью классов  в отчетном году прекращён образовательный процесс в МОУ СОШ № 8 города Новая Ляля. 80 обучающихся школы № 8 переведены в другие школы города, организован их подвоз.

В рамках введения новой системы оплаты труда в общеобразовательных учреждениях проведена оптимизация:

· сети учреждений, что привело к повышению наполняемости классов;

· численности штатных должностей административно- управленческого,

вспомогательного и младшего обслуживающего персонала.
Увеличился  до 97,2% удельный вес обучающихся, участвующих в ЕГЭ. 

Завершается работа по формированию единого информационного пространства. Все школы оснащены компьютерной и мультимедийной техникой, интерактивными досками. Осуществляется плановая замена устаревшей компьютерной техники. На один компьютер приходится 9 обучающихся (в 2009 году 15). Все школы подключены к сети Интернет. Доля кабинетов, оснащенных современным учебно-наглядным оборудованием, составляет 75 %. В школах (№2,4,10,12) отремонтированы и подготовлены к лицензированию медицинские кабинеты.

В рамках областной программы  по развитию сети дошкольных образовательных учреждений и благодаря межбюджетным трансфертам, выделенным по ходатайству администрации,  был проведен ремонт и приобретено оборудование в  10 детских садах (вставлены пластиковые окна,  проведен ремонт крыш, крылец, систем водоснабжения, отопления, канализации и освещения, проведено частичное обновление системы пожарной сигнализации). Открыто 77 дополнительных мест для детей, что позволило существенно снизить очередь в детские сады.

 Дополнительным образованием охвачено 78 % обучающихся всех ступеней образования (2009-77%).

Дом детского творчества провел большую работу по культурно-эстетическому развитию детей дошкольного и школьного возраста.

Детско-юношеская спортивная школа внесла большой вклад в развитие спортивного и физкультурного движения, являясь организатором спортивных мероприятий районного, окружного и областного масштабов.

Продолжил свою работу Детско-юношеский центр патриотического воспитания детей, воспитанники которого  неоднократно принимали участие в мероприятиях различного уровня.  Клуб «Клинок» стал победителем в областной спартакиаде по военно-прикладным и техническим видам спорта. 

Летней оздоровительной компанией охвачено 2975 детей. В том числе: в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 204 ребенка, в лагерях дневного пребывания - 1200, оборонно-спортивных лагерях -100, в санаторно-курортных учреждениях -76. На базе 9 культурно-досуговых учреждений в летний период работали детские площадки.
Организовано временное трудоустройство подростков. За летний период трудоустроено 550 подростков, в том числе 296 через
молодежную биржу труда. Работало 9 экологических   отрядов. Особое внимание уделялось организации отдыха, оздоровления и занятости детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в заботе государства: 33 состояли на учете в подразделении по делам несовершеннолетних, 11 детей-сирот,332 подростка из малообеспеченных и семей «группы риска». 
Объем финансирования из местного бюджета на трудоустройство подростков в летний период составил 439,5 тыс.рублей.

Сеть медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь, представлена районной больницей, тремя аптеками. Открыта аптека №32 «Фармация», которая стала хорошим подарком горожанам.

В   марте   прошлого года   в   округе   проведена   реорганизация   учреждений здравоохранения,   в   результате   которой   образовано   одно   муниципальное учреждение здравоохранения - муниципальное учреждение НГО Новолялинская районная больница.

Целевое обучение в высших учебных заведениях по врачебной специальности получают 5 человек.

В 2010 году штат лечебного учреждения пополнился двумя молодыми докторами, выпускниками медицинской академии, которые обучались по направлению районной больницы. Молодые специалисты обеспечены благоустроенным жильем.

Выполнение программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи составляет:

амбулаторно-поликлиническая помощь-9,175посещений на 1 жителя, рост на 6,9 %.
стационарная помощь 1469 койко-дней на 1 тысячу человек населения снижение на 13,5%,

стационарозамещающие технологии —42,9 пролеченных больных на 1 тысячу населения, увеличение на 26,9 %,

скорая медицинская помощь 436,1 вызовов на 1 тысячу человек населения, рост на 8,4 %.
2010 год ознаменован  дорогой для нас датой - 65-летием Победы в Великой Отечественной войне. В Новолялинском районе на конец года было  34 участника Великой Отечественной войны.  Юбилейными медалями «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» награждены 901 человек, включая участников и вдов погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, несовершеннолетних узников фашистских концлагерей. 

Подготовлен реестр из 25 памятников, находящихся на территории городского округа, которые были приведены в порядок.  Дополнительно внесены выявленные инициативной группой учащихся и учителей школы №1 ещё два памятника. В поселке Красный Яр при поддержке Южно-Заозерского прииска установлен обелиск в память о погибших красноярцах. В честь 144 погибших в годы Великой Отечественной войны  односельчан жителями деревни Савинова на берегу реки Ляля был заложен сад.


Одной из основных   задач   администрации   Новолялинского городского
округа является создание условий для организации досуга населения, развития массовой физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни у жителей района. 
За прошедший период были проведены традиционные и ставшие уже любимыми спортивно- массовые мероприятия, такие как:

«Лыжня России», «Кросс наций», военизированная эстафета  в день защитника Отечества, легкоатлетическая эстафета и велопробег, посвященные Дню Победы, спартакиады и спортивные праздники, посвященные Дню города, День физкультурника. Всего проведено 133 спортивных мероприятия, в которых приняло участие 17378 жителей городского округа.
В 2010 году за счет средств местного бюджета подготовлена проектно-сметная документация на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в микрорайоне Южный. 
Были проведены следующие культурные мероприятия для населения:

- в четвертый раз Лобвинский центр культуры и спорта принимал у себя окружной этап областного телевизионного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни «Песня не знает границ»;

- очень ярко прошел 15 областной фестиваль детского и юношеского творчества  «Серебряное  копытце - 2010»;



- впервые прошел конкурс с участием детей дошкольного возраста «Веселые нотки» (совместный проект Новолялинского ЦК и детских садов);


- Новолялинская ДШИ в марте принимала областной открытый конкурс
учащихся хореографических отделений - «Золотая туфелька»;

          - с успехом прошел конкурс-пленер учащихся художественных отделений детских школ искусств и детских художественных школ Северного округа - «Краски осени»;



- прошли традиционные массовые народные гуляния: «Масленица», «Проводы русской зимы», «Праздник весны и труда», «День города», «День поселка Лобва, села Коптяки» и другие;

         - организованы мероприятия, посвященные празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, и мероприятия, посвященные Дню пожилого человека. 
          - на высоком организационном уровне в сентябре прошел первый окружной фестиваль народной песни «Лялинское поречье» в д. Савинова, в котором приняли участие более 20 творческих коллективов из 12 территорий Северного управленческого округа. 

В 2010 году продолжил работу Районный совет молодежи, по инициативе которого  проведен районный слет молодежи «Будущее за нами!» на берегу реки Ляля в селе Караульское. Было представлено 8 команд.

На территории городского округа в 2010 году обустроено  4 колодца. По итогам 2010 года Новолялинский городской округ занял второе место среди городских округов области в конкурсе по реализации областной Программы «Родники» с численностью населения от 20 до 40  тысяч человек. 
Колодец «Переменка» в п.Каменка  стал победителем в номинации среди населенных пунктов численностью от 300 до 1000 жителей.

На территории городского округа в текущем году произошло 40 пожаров, что ниже уровня 2009 года на 14,9 %, и 25 лесных пожаров. Коллективы привлеченных учреждений, добровольные пожарные дружины и граждане  оказали неоценимую помощь в их ликвидации. По итогам года работа Новолялинского штаба по тушению лесных пожаров получила высокую оценку областного правительства.
В  рамках реализации муниципальной целевой программы проведены ремонты: гидрантов, пожарных водоемов, водонапорных башен, пирсов. Также  приобретены ранцевые огнетушители.

В 2010 году совершено 425 преступлений, что на 18% меньше уровня  прошлого года. Несовершеннолетними  совершено  26  преступлений,   что   на     23,6  % меньше   прошлого   года.   Зарегистрировано 274 случая дорожно-транспортных происшествий (снижение на 5,8%).    В целях профилактики ДТП  сотрудниками организована пропаганда безопасности дорожного движения. Впервые проведены акции «Помоги своему малышу!», «По дороге в первый класс - в первый раз». На базе школы №11 организован отряд юных инспекторов движения.

С начала года на территории городского округа проведено 32 субботника по уборке мусора, приняло участие в субботниках 98 организаций, более 3 тыс. человек, выявлено 39 несанкционированных свалок, из них: ликвидировано 34, вывезено 1850 куб. метров мусора, установлено 6 контейнерных площадок. 

Уровень  оплаты   жилищно-коммунальных   услуг населением за 2010 год составил 86,7%.

Выполнены все мероприятия, направленные на подготовку муниципального жилищного фонда, объектов социального и культурного назначения, коммунального и электроэнергетического комплекса Новолялинского городского округа к работе в осенне-зимний период 2010/2011г.

Направлены средства на капитальный ремонт, модернизацию объектов ЖКХ в размере 7 млн. рублей.

В прошедшем году ГУПСО «Облкоммунэнерго»  приступило к строительству 3 блочных газовых котельных в городе Новая Ляля, которые в настоящее время готовы к эксплуатации в новом отопительном сезоне.
В целях бесперебойной работы системы водоснабжении и водоотведения муниципальным унитарным предприятием «Водоканал» проведен  ремонт водопроводов, санирование линии водовода, замена старых водоразборных колонок на новые, ремонт канализационных колодцев, устройство пожарных гидрантов, произведен пуск новой водопроводной линии в микрорайон «Заречный», проведено подключение новой линии водовода по ул.Д.Бедного.

В г.Новая Ляля и поселке Лобва проводились работы по ремонту и содержанию наружного освещения, по ремонту и обслуживанию светильников и замене электрических ламп.

Проведен выборочный ремонт асфальтового покрытия автомобильных дорог в г. Новая Ляля, п. Лобва, с. Салтаново, восстановлены и установлены вновь дорожные знаки и указатели.

Проведено 32 субботника по уборке мусора, в которых участвовало 98 организаций, 3100 человек. Выявлено 39 несанкционированных свалок, из них: ликвидировано – 34. Установлено 6 новых контейнерных площадок.
По инициативе общества охотников и рыболовов при поддержке администрации городского округа в 2010 году была восстановлена плотина на территории 105 пруда.
Подготовлен и размещен на сайте Правительства Свердловской области Доклад главы Новолялинского городского округа «О достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2009 год и их планируемых значениях на 2010-2013 годы».

Специалисты административно-правового отдела администрации приняли участие в 60 судебных заседаниях судов различных уровней. Доля удовлетворенных полностью или частично судебных исков составляет 86,7% от общего числа.
Главой городского округа рассмотрено 374 письменных и устных обращений граждан, что на 35,5% больше количества обращений 2009 года.
В течение 2010 года организовано и проведено главой 43 встречи с населением. Это сходы в сельских населенных пунктах, встречи в трудовых коллективах предприятий и учреждений, с лидерами профсоюзных организаций, советом ветеранов и другими общественными организациями. Кроме того, по вопросам защиты прав потребителей  - 23 обращения, составлено 12 претензий, что в 2 раза больше по сравнению с предыдущим годом. Также 54 гражданам  оказаны юридические услуги, что в 3 раза больше, чем в 2009 году. 
Администрацией принято 474 распоряжения по вопросам, относящимся к ее деятельности. Издано 1119 постановлений главы городского округа.

Проведена большая работа по разработке и принятию административных регламентов по оказанию муниципальных услуг. На Портале государственных услуг Свердловской области к концу года опубликовано 15  муниципальных услуг, оказываемых на территории Новолялинского городского округа.  Наполнение Реестра продолжается. 

Создан официальный сайт Новолялинского городского округа, на котором размещается информация о городском округе и деятельности органов местного самоуправления.

Приступили к разработке градостроительной документации в соответствии с новым Градостроительным кодексом.
Задачи на 2011 год:
1. Обеспечить реализацию мероприятий программы социально-экономического развития Новолялинского городского округа.

2. Продолжить работу по реализации мероприятий по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений в рамках реализации Федерального закона №83-ФЗ.

3. Организовать подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также депутатов Областной Думы Законодательного собрания Свердловской области, которые должны состояться 4 декабря 2011 года.

4. Организовать работу по передаче муниципального учреждения Новолялинского городского округа «Новолялинская районная больница» в государственную собственность Свердловской области.

5. Продолжить строительство жилья как в городе, так и в сельской местности.
6. Разработать муниципальную долгосрочную целевую программу по строительству и реконструкции жилых домов на территории Новолялинского городского округа в целях переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа.
7. Обеспечить условия для развития сельского хозяйства на территории Новолялинского городского округа.
8. Создать 40 дополнительных мест в детских садах на базе начальной школы МОУ СОШ №10 в п. Лобва.
9. Обеспечить качественное предоставление муниципальных услуг населению органами местного самоуправления и подведомственными им учреждениями во всех сферах жизнедеятельности.

10.      Газификация жилого фонда населенных пунктов.

11. Продолжить работу по предоставлению сельскому населению услуг сотовой связи и подключению абонентов к сети интернет.

12. Осуществить запланированные мероприятия по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса в рамках муниципальной долгосрочной целевой программы по развитию физической культуры и спорта в Новолялинском городском округе.

13. Строительство блочной газовой котельной в поселке Лобва (микрорайон ДК Ханкевича).

14.    Продолжить работы по расширению сети холодного водоснабжения.

Глава Новолялинского

городского округа                                                                        С.А.Бондаренко
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