Информация о результатах плановой проверки соблюдения положений ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МКОУ ДОД Новолялинского городского округа «Детско-юношеский центр патриотического воспитания имени Героя Российской Федерации Туркина А.А.»
26 декабря 2014г.

       На основании приказов Финансового управления администрации Новолялинского городского округа от 11.12.2014г. № 58 «О проведении плановой проверки», согласно плана проведения проверок соблюдения законодательства при размещении в сфере закупок Финансовым управлением администрации Новолялинского городского округа, уполномоченным на 

осуществление контроля за размещением заказов для муниципальных нужд, а также нужд муниципальных бюджетных учреждений Новолялинского городского округа на 2014 года, утвержденного приказом Финансового управления администрации Новолялинского городского округа от  30.04.2014г. №28, проведена плановая проверка соблюдения законодательства при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в МКОУ ДОД Новолялинского городского округа «Детско-юношеский центр патриотического воспитания имени Героя Российской Федерации Туркина А.А.»

         Проверяемый период: 9 месяцев 2014 года.

В результате проведения плановой проверки выявлены нарушения:

1.Нарушения части 2 статьи 112 Закона № 44-ФЗ и совместного Приказа от 20.09.2013 № 544/18н, выявленные комиссией, в соответствии с частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусматривают признаки состава административного правонарушения, однако, учитывая, что выявленные нарушения не повлияли на осуществление закупок, комиссия считает возможным не передавать материалы проверки в соответствующий орган.
2. В нарушение ст. 103 Закона о контрактной системе несвоевременно направлялись сведения в реестр контрактов.
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