Действия заявителя:
1. Направление в сетевую организацию уведомления о выполнении своей части мероприятий, предусмотренных ТУ
После завершения выполнения мероприятий, предусмотренных ТУ, Вам необходимо уведомить об этом сетевую организацию (п. 85 Правил ТП).
Рекомендуемый формат Уведомления о выполнении  технических условий  по технологическому присоединению
После получения сетевой организацией уведомления ее специалисты свяжутся с Вами с целью согласования времени выезда для осмотра присоединяемых электроустановок заявителя и проведения проверки выполнения заявителем технических условий.
Срок проведения мероприятий по проверке сетевой организацией выполнения заявителем технических условий не должен превышать 10 дней со дня получения сетевой организацией уведомления от заявителя о выполнении им технических условий либо уведомления об устранении замечаний.
2. Допуск представителей сетевой организации для проведения осмотра сетевой организацией присоединяемых электроустановок заявителя и проверки выполнения заявителем технических условий
Заявитель принимает участие в осмотре присоединяемых электроустановок вместе с сетевой организацией.
Сетевая организация проводит осмотр присоединяемых электроустановок заявителя до распределительного устройства (пункта) заявителя (распределительного устройства трансформаторной подстанции, вводного устройства, вводного распределительного устройства, главного распределительного щита, узла учета) включительно (п. 84 Правил ТП).
В процессе осмотра присоединяемых электроустановок также осуществляется допуск к эксплуатации установленного в процессе технологического присоединения прибора учета электрической энергии, включающий составление акта допуска прибора учета к эксплуатации. Указанные действия сетевой организации регламентированы Правилами ТП и совершаются без взимания платы (п. 18 Правил ТП). В данной процедуре может принимать участие представитель энергосбытовой организации (ГП) (приглашается для участия сетевой организацией самостоятельно). Вместе с тем, отсутствие представителя энергосбытовой организации (ГП) при допуске к эксплуатации установленного в процессе технологического присоединения прибора учета электрической энергии не является основанием для отказа энергосбытовой организации (ГП) к принятию допущенного прибора учета (имеющего акт допуска к эксплуатации) для расчетов по договору энергоснабжения (купли-продажи) электрической энергии либо основанием для проведения его дополнительной проверки.
По результатам осмотра электроустановок заявителя сетевая организация на месте оформляет акт о выполнении технических условий. Данный акт подписывается сторонами непосредственно в день проведения осмотра (либо в течение 3-х календарных дней).
В случае выявления сетевой организацией в процессе осмотра электроустановок заявителя несоответствия фактически выполненных заявителем мероприятий требованиям технических условий и проектной документации, сетевая организация оформляет перечень замечаний. Заявитель обязан устранить выявленные замечания и после устранения направить в сетевую организацию уведомление об устранении замечаний с приложением информации о принятых мерах по их устранению.
Повторный осмотр электроустановки заявителя осуществляется не позднее 3 рабочих дней после получения уведомления об устранении замечаний. Акт о выполнении технических условий оформляется и подписывается сторонами после устранения выявленных нарушений.
3. Подписание акта об осуществлении технологического присоединения
После подписания акта о выполнении технических условий в сроки, установленный договором технологического присоединения, сетевая организация выполняет фактическое подключение энергопринимающих устройств заявителя к электрическим сетям и оформляет акт об осуществлении технологического присоединения.
Заявитель обязан подписать акт об осуществлении технологического присоединения и один экземпляр возвратить в адрес сетевой организации.
4. Заключение договора энергоснабжения (купли-продажи) электрической энергии
Заключение договора энергоснабжения (купли-продажи) электрической энергии осуществляется заявителем на любом этапе технологического присоединения через сетевую организацию, либо самостоятельно.
Действия сетевой организации:
1. Проведение проверки выполнения заявителем технических условий
2. Фактическое подключение энергопринимающих устройств заявителя к электрическим сетям
3. Оформление документов о технологическом присоединении
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