                                             ДОКЛАД ГЛАВЫ 

о результатах его деятельности, деятельности администрации

 и иных подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2012 год. 

Уважаемые депутаты и руководители органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации!

Представляю вашему вниманию доклад о результатах деятельности главы, администрации и подведомственных главе органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за 2012 год.
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Деятельность органов местного самоуправления Новолялинского городского округа за период январь-декабрь 2012 года была направлена на выполнение показателей социально-экономического развития Новолялинского городского округа и показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

1.Основные итоги социально-экономического   развития Новолялиснкого городского округа

Социально-экономическое положение можно охарактеризовать по основным показателям:

1)оборот организаций-222,0  млн.рублей, рост  12,1% по сравнению с 2011 годом.
2)оборот розничной торговли-1млр. 13 млн. рублей, рост по сравнению с 2011 годом на 6,6%.

3)среднемесячная заработная  плата одного работника по кругу крупных и средних  и  некоммерческих организаций 15814,9 рублей  рост  по сравнению с 2011 годом на 21,3%.

Демография

В январе-декабре родилось  290 младенцев, это на 2,8% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Умерло 350 человек, что на 4,1%  ниже уровня  2011 года.  

На 1 января 2013 года с учетом окончательных итогов Всероссийской переписи населения 2010 года, численность постоянного населения  Новолялинского городского округа составила 22760 человек, в том числе: в г.Новая Ляля  - 12367 человек, в сельских населенных пунктах - 10393 человека (в том числе п. Лобва –  8,4 тыс. человек).

Численность безработных  к концу  2012 года возросла по сравнению с 2011 годом на 1,45 процентных пункта и составила 843 человека,  уровень безработицы составил  6,2%.

Рост безработицы вызван остановом предприятия  ООО «ЛПК «Урал-Лобва» с 1 апреля 2012 года. 

Промышленность
Оборот по крупным и средним предприятиям за 2012 год составил  222 млн. рублей, рост 12,2% к уровню 2011 года. Оборот предприятий  обрабатывающих производств составил 135,2 млн. рублей, рост 4,8%. Производство и распределение электроэнергии, газа и воды составило 86,8 млн. рублей, рост 18,9% к уровню 2012 года.

В промышленности по крупным и средним предприятиям объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг своими силами в 2012 году составил 217,8 млн. рублей, рост  на 25,2%.

В прошедшем году продолжилась стабилизация  производства на целлюлозно-бумажном производстве, увеличилось производство  картона в  2,1 раза  к уровню 2011 года. В настоящее время, не имея инвестиций со стороны, коллектив комбината  своими силами решает проблемы развития предприятия. В 2012 году на предприятии проведена  модернизация мешочного цеха с установкой новой линии по производству склеенных мешков (большая номенклатура выпуска мешков с объемом 5.10,15,20, 25 кг, ранее  выпускались мешки с объемом 50 кг), усовершенствована  технология погрузки мешков  на поддоны.

Приобретена  установка флексографического  станка, который  позволит выпускать мешки с 6-цветным логотипом;

В цехе очистки хозяйственно-бытовых и промышленных стоков проведена реконструкция системы  отопления с установкой  инфокрасных  ламп, которые  позволили снизить себестоимость продукции,  замена    существующих труб на  водоводе   от  центрального коллектора  до очистных сооружений, протяженностью 60 метров, замена кровли  здания на  дальних биофильтрах.

Проводится реконструкция бумагоделательной машины №2 в бумажном цехе. 

Лесная отрасль  на территории городского округа переживает период, когда самое крупнейшее предприятие  ООО «ЛПК «Урал-Лобва»  остановило  свое  производство. 
При этом остается непогашенной задолженность предприятий в целом  по городскому  округу  по выплате заработной платы перед 1932 работниками в размере  25,4 млн. рублей.
Сельское хозяйство

Сельскохозяйственными производителями городского округа являются  следующие организации:  СПК «Новолялинский», ФБУ ИК-54 ГУФСИН России. На территории зарегистрировано 9 крестьянско-фермерских хозяйств, имеется более 5 тысяч личных подсобных хозяйств граждан, 1 садоводческое товарищество.

Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных организациях составляет 766 голов, в том числе 360 коров.

Отгрузка продукции сельского хозяйства собственного  производства  в действующих ценах по СПК «Новолялинский» за 2012 год составила 35,7млн.рублей,  что на 37% больше, чем за 2011год.

В 2012 году произведено 696 цн мяса, что на 33% больше, чем в2011 году.  Произведено 1536,7 тонн молока,  что на 13,6 % больше, чем в 2011 году. Надой на 1 фуражную корову  4265 кг, что выше уровня  прошлого года  на  500 кг.

Закуплено у фермерских хозяйств и личных подсобных хозяйствах граждан 190 тонн молока, что  на 15% больше уровня 2011 года.


В целях создания условий для реализации жителям городского округа продукции сельского хозяйства на рынке предоставляются торговые места для продажи сельскохозяйственной продукции в количестве 10 мест.


В настоящий период на территориях городов Свердловской области проводятся воскресные ярмарки по продажи сельхозпродукции с приглашением производителей сельхозпродукции со всей области. Считаю необходимым внедрение данной практики в   нашем городском округе.

Площадь фактически используемых сельскохозяйственных угодий в 2012 году составила 12111га, что   на уровне  2011 года.

Инвестиции

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за 2012 год составил 54,2 млн.рублей, что ниже уровня 2011 года на 63,4%. По источникам  финансирования инвестиций наибольшую долю составляют  привлеченные  средства 50,5%, собственные средства предприятий 49,5%. Из общего объема инвестиций направлено на  строительство ФОКа и плотины 51,4% на приобретение машин, оборудования  48,2%.

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2012 году составил 1208 рублей, что ниже уровня 2011 года  в 3,7 раза.
При исполнении бюджета по расходам  в  размере 565,3 млн.рублей в 2012 году объем бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств составил 39,6 млн.рублей., или 7%, в том числе:

-на общее и дополнительное образование 13,3млн.руб.,

-на развитие дошкольного образования 0,34млн.руб.,

-на физическую культуру и спорт  11 млн.руб.,

-на культуру 0,99 млн.руб.,

-на жилищно-коммунальное хозяйство 11,7млн. руб.,

В 2012 году инвестиции были  направлены на  строительство ФОКа, плотины в пос. Павда, двух модуль котельных в п. Лобва, фермы на 200 голов в д.Савинова, капитальный ремонт СОШ №1,2,4,12 (оконные и дверные переплеты), реконструкцию действующих производств обособленного подразделения Лялинская промышленная площадка Нижне-Туринского ЛПУ ООО «Газпром Трансгаз  Югорск».

Жилищное строительство и обеспечение граждан  жильем

За счет всех  источников  финансирования в 2012 году на территории городского округа были введены жилые дома общей площадью 381,5 кв. метров.

В целях реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» на территории Новолялинского городского округа  выполняются  следующие мероприятия: 

- за счет  средств   федерального, областного, местного бюджетов предоставлена социальная  выплата  на улучшение жилищных условий по целевой программе  обеспечения жильем молодой  семье  Жуковых ; 

-для улучшения  жилищных условий участнику ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС Колоскову А.В. получен Государственный жилищный  сертификат;

- улучшили жилищные условия путем получения социальной выплаты для приобретения жилых помещений два военнослужащих Дубовиков В.В., Вершинин В.Н.

- улучшили жилищные условия два молодых специалиста проживающих и работающих в сельской местности путем приобретения жилья на вторичном рынке;

-в 2012 году 8 многодетных семей получили социальные выплаты для индивидуального жилищного строительства

- улучшили жилищные условия 9 семей, которым были предоставлены квартиры из муниципального жилищного фонда. 

В 2012 году Серовским отделением  сберегательного банка  ОАО «Сбербанк России» выдано  13 кредитов  на приобретение (строительство) жилья, в том числе  8 молодым семьям, выдано ипотечных кредитов 6, в том числе 5  молодым  семьям.  Сумма  выданных кредитов на приобретение (строительство)  жилья  по городскому  округу   составила 6,49 млн.рублей,   что выше уровня   соответствующего периода  в 3,0  раза.

Жилищно-коммунальное  хозяйство

Наиболее острыми для жителей городского округа остаются проблемы жилищно-коммунальной сферы. Чаще всего граждане задают вопросы, касающиеся проблем чистоты и благоустройства наших улиц и дворов, состояния дорог, ремонта жилья. Задачей администрации в отчетном периоде ставилось своевременное и целенаправленное рассмотрение этих проблем, принятие решений, способствующих существенному повышению качества жизни населения городского округа.

К началу отопительного сезона были подготовлены все котельные отапливающие жилищный фонд и объекты соцкультбыта. Подготовлены инженерные коммуникации: тепловые сети, сети водоснабжения, водоотведения. При подготовке к отопительному периоду заменено 1,52 км тепловых и  2,1 км водопроводных сетей. В 2012 году направлены средства на капитальный  ремонт, модернизацию объектов  жилищно-коммунального хозяйства в размере более 7 млн. рублей.

В прошедшем году построены и введены в эксплуатацию две газовые блочные котельные  в пос.Лобва. С вводом данных котельных улучшилось обеспечение теплоснабжением  жилфонда и объектов соцкультбыта.

В городском округе продолжены работы кооперативов по газификации жилого сектора и строительству котельных. Выполнено   строительство магистральных газопроводов, газифицированы 45 домов в г.Новая Ляля и пос.Лобва.

Проведен:

-  ремонт проездов к многоквартирным жилым домам по ул.Р-Люксембург,  Челюскинцев, Лермонтова  в г.Новая Ляля, ул.Кузнецова,  Бажова  в п.Лобва;
-устройство пешеходных дорожек в местах  стоянки массового пребывания людей СОШ №1,4, ГБУЗ СО «Новолялинская районная больница»,  магазин «Монетка».

В целях проведения благоустройства дворовых территорий   в городском округе приобретены 5 игровых детских комплексов, которые установлены на территории города и поселка Лобва.

В 2012 году утверждены Правила благоустройства, обеспечения санитарного содержания территорий, обращения с бытовыми отходами в Новолялинском городском округе.

Рассматривалось выполнение целевых программ реформирования и модернизации жилищно-коммунального комплекса, газификации, сноса ветхого жилищного фонда и переселения граждан из ветхого жилья, комплексное благоустройство  дворовых территорий и другие. 

                       Потребительский  рынок

Оборот розничной торговли в городском округе за 2012 год составил 1млрд.13 млн.рублей, или  106,6 % от уровня 2011 года.

В 2012 году прирост  количества магазинов  составил 5 объектов. Обеспечение населения продовольственными и промышленными товарами осуществляют  180 торговых объектов. Торговая площадь объектов ставила 10686,5 кв.метров (9397,5 кв.м. в 2011году)  или 0,455  кв.м.  на 1000 жителей (0,406 кв.м.  в 2011году).

По методу самообслуживания  работают 25 магазинов или 14% от общего числа магазинов.

 На территории городского округа  торговые объекты представлены торговыми сетями: «Монетка», «Мотив», «Промка», «Красное и белое».

Оборот общественного питания за  2012 года составил 38,3 млн. рублей, или 13%  к уровню 2011 года. Общее количество предприятий общественного питания составило 19. Количество посадочных мест на предприятиях общественного питания 1208. 

Объем оказанных населению платных услуг  за 2012 год составил 95,3 млн.рублей, в том числе бытовые услуги 4,7 млн.рублей, рост соответственно 23,1%  и 0,8% по сравнению с 2011 годом.

На территории городского округа  оказываются бытовые услуги (7 наименований). Общее количество предприятий бытового обслуживания в 2012 году  осталось на уровне 2011 года. 

Несмотря на положительную динамику, требуют решения  вопросы развития розничной сети и  развития  сферы услуг в сельской местности. 

Администрации городского округа необходимо изучить возможность открытия потребительских рынков по реализации местных  товаропроизводителей на территории городского округа. 
Малое  предпринимательство
На 1 января 2012 года на территории городского округа зарегистрировано 536 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 152 малых предприятий, 384 индивидуальных предпринимателей, в том числе 9 крестьянско-фермерских хозяйств.

В малом и среднем бизнесе занято 1368 человек, т.е.22,4% от общей численности занятых в экономике городского округа в 2012 году. Доля налоговых поступлений в бюджет городского округа от субъектов малого и среднего предпринимательства в объеме  налоговых платежей  около 17%.
В настоящее время предприятия малого и среднего бизнеса охватывают практически все виды экономической деятельности. Структура малых и средних предприятий городского округа в разрезе основных сфер деятельности остается неизменной на протяжении ряда лет, розничная торговля более 90%, производственная сфера  4 %, сфера услуг 3,7%.

В рамках муниципальной  целевой программы  «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в НГО на 2012-2015 годы» в городском округе реализуется  комплекс мероприятий, включающих финансовую поддержку, консультативную и организационную помощь через Фонд  поддержки предпринимательства. В 2012 году за  помощью    обратилось  513   человек.    Из  обратившихся 58 субъектов малого предпринимательства получили реальную финансовую поддержку в размере 3155 тыс. рублей, что позволило предпринимателям направить средства на развитие бизнеса, пополнить оборотные средства.

            Специалистами Фонда «Центр развития предпринимательства  Новолялинского городского округа»  оказано 602 услуги (консультации), 585 субъектам малого и среднего предпринимательства и 17 гражданам  желающим открыть ИП,  предоставлено 203 раза  бесплатное место для доступа к справочно-правовым системам и интернету, создано 18 рабочих мест.
           Различные виды поддержки позволяют сохранить активность предпринимательства, обеспечить прирост оборота товаров и услуг в этом важном секторе экономики округа. Об этом говорит тот факт, что субъектами малого и среднего предпринимательства производится 76% городского объема продукции.
          Для выработки совместных действий по поддержке малого и среднего бизнеса создан Совет  по развитию малого и среднего предпринимательства в Новоолялинском городском округе. В течение 2012 года в рамках заседаний Координационного совета рассмотрено 4 вопроса, относящихся к сфере поддержки и развития предпринимательства на территории городского округа. 

Отделом по управлению муниципальным  имуществом и  земельным отношениям  администрации Новолялинского городского округа  по состоянию на 01.01.2013 года   заключено 5  договоров купли –продажи, из них 1  субъект малого и среднего предпринимательства  полностью выкупили арендуемые помещения. В связи с тяжелым финансовым положением 1 арендатор отказался от реализации преимущественного права на приобретение арендуемых помещений.

За время действия данного федерального закона  по вопросам  его реализации Арбитражным судом  Свердловской  области рассмотрено 3 дела. 
Доходы населения

Тенденция роста реально располагаемых денежных доходов населения сохраняется в позитивной динамике. Заработная плата составляет основную часть в совокупном доходе населения.

Средняя заработная плата по отраслям на 1 января 2013 года составила:

-в промышленности-10624 рубля;

-в сельском хозяйстве - 12676 рублей;

-на транспорте  9820 рублей;

 -в связи- 20689 рублей.
В 2012 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников городского округа составила:

-для крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций 15814,9руб.,  темп  роста 21,3%;

-для муниципальных общеобразовательных учреждений 22011рублей, темп роста 33%.

-для муниципальных дошкольных учреждений   11315 рублей, темп роста  30%.

-для учреждений культуры 9736,7рублей, темп роста 25,3%.

В течение 2012 года обеспечено повышение заработной платы работникам бюджетной сферы  с  1 октября 2012 года на 6%.
План по доходам местного бюджета за 2012 год выполнен на 99,1%  от годового плана, при плане 576,8 млн. руб. поступило 571,8 млн. руб., что на 5 млн. руб. меньше плана,  и на 1,6 млн.руб. меньше факта прошлого года.

Собственных доходов за 2012 год поступило 175,2 млн. руб. при плане 175,4 млн. руб., или 99,9 % к плану, и на 16,1 млн. руб. больше факта прошлого года.

Расходы местного бюджета в отчетном году составили 565,3 млн. рублей или 97,2% к плановым назначениям. 

На социальную сферу направлено средств в объеме 439,3 млн. руб.,  что составило 77,7%  от общей  суммы расходов.

В соответствии с решением Думы Новолялинского городского округа от 22.12.2011 года № 422 «О бюджете Новолялинского городского округа на 2012 год» (с изменениями)  в 2012 году финансировались мероприятия 24 долгосрочных и ведомственных  целевых программ.

Суммарный объем финансирования  долгосрочных целевых программ по итогам 2012 года составил 29,8  млн. рублей, что выше уровня 2011 года в 1,86 раза. Исполнение местного бюджета за 2012 год в части финансирования мероприятий долгосрочных целевых программ составило 91,9%.

В 2012 году осуществлялось со финансирование  целевых программ за счет  средств  областного бюджета. 

Утвержден местный бюджет на 2013 год в объеме доходов 556,1 млн. рублей, в том числе доля собственных доходов составляет 14%, в объеме расходов 559,8 млн. рублей, дефицит местного бюджета предусмотрен в объеме 3,8 млн. рублей или 5% от объема собственных доходов.
2. Решение вопросов местного значения и исполнение переданных государственных полномочий органами местного самоуправления городского округа

В соответствии со статьей 25 Устава Новолялинского городского округа наделяется собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.

Глава городского округа представляет Новую Лялю в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени городского округа, заключает договоры и соглашения, регулирующие взаимоотношения Думы с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами территориального общественного самоуправления, организациями всех форм собственности.

В течение отчетного периода проводились регулярные встречи и консультации по вопросам местного значения городского округа, совершенствования правовой базы, межбюджетных отношений, создания необходимых условий для экономического развития и инвестиционной привлекательности Новой  Ляли с Губернатором Свердловской области, представителями администрации Губернатора Свердловской области, Правительством Свердловской области.

В целях улучшения взаимодействия с представительными органами местного самоуправления Свердловской области Глава городского округа принимал активное участие в работе Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области. На заседаниях рассматривались вопросы взаимодействия органов местного самоуправления с Законодательным Собранием Свердловской области, основные направления государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области, вопросы межбюджетных отношений.

В июле 2012 года   глава  городского округа подписал  соглашение о сотрудничестве  с администрацией  Советского района Ханты Мансийского   автономного округа для оказания взаимной помощи по вопросам нормотворчества, содействия в вопросах правоприменительной практики,  сотрудничестве в сфере АПК, начального профессионального образования, реформирования жилищно-коммунального хозяйства.

За отчетный период   были назначены и проведены публичные слушания по вопросам  проекта, исполнения бюджета городского округа, об изменении вида разрешенного использования земельных участков, по проекту градостроительного зонирования и другие.
Являясь высшим должностным лицом, Глава городского округа обеспечивает осуществление органами местного самоуправления городского округа полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Свердловской области. В  Новолялинском городском округе структуру органов местного самоуправления составляют представительный орган - Дума городского округа, исполнительно-распорядительный орган - администрация городского округа, контрольный орган,  Управление образованием, Отдел культуры, молодежной политики и спорта.

Согласно статье 28 Устава Новолялинского городского округа глава городского округа, возглавляющий исполнительно-распорядительный орган, подконтролен и подотчетен Думе городского округа. Во исполнение части 9.1 статьи 28 Устава городского округа Дума рассмотрела отчет главы  о результатах его деятельности, деятельности администрации и иных подведомственных  главе  органов местного  самоуправления Новолялинского городского округа за 2011 год, по решению вопросов местного значения, переданных государственных полномочий, обеспечению качества жизни населения, комфортности и безопасности среды обитания, реализации национальных проектов, программ развития городского округа и признала удовлетворительной работу администрации в 2011 году. Данный отчет размещен на официальном сайте городского округа 29 апреля 2012 года. 

Организация  местного самоуправления
Актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов городского округа является Устав Новолялинского городского округа, который в течение отчетного года  приводился депутатами в соответствие с изменениями действующего законодательства в части вопросов местного значения городского округа, полномочий Думы и администрации городского округа, организации проведения публичных слушаний и собраний граждан, а также других вопросов. В соответствии с законодательством для внесения изменений в Устав городского округа в 2012 году администрацией были назначены и проведены публичные слушания, на которых выявлялось мнение населения по планируемым изменениям.

Признавая заслуги и выражая особую благодарность гражданам и коллективам организаций за большой вклад в социально-экономическое и культурное развитие городского округа, в 2012 году поощрены Почетной грамотой городского округа, Благодарственным письмом главы  333 гражданина. Остаются актуальными вопросы совершенствования института муниципальной службы и местного самоуправления в городском округе, в рамках которых в 2012 году приняты правовые акты:

- Порядок подготовки ежегодного отчета главы Новолялинского городского округа о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации Новолялинского городского округа и иных подведомственных главе Новолялинского городского округа органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Новолялинского городского округа. 

Кроме того, внесены изменения в Положение о размерах и условиях оплаты труда лиц, замещающих должности муниципальной службы. 
В 2012 году Решением Думы проиндексированы должностные оклады сотрудникам органов местного самоуправления, работникам осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов  местного самоуправления, рабочим отдельных профессий и  младшему обслуживающему персоналу, занятому обслуживанием органов местного самоуправления, до уровня, рекомендованного Указом Губернатора Свердловской  области от 17 сентября 2012 года № 686-УГ.

Организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов Думы городского округа, а также муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений проводится в соответствии с постановлением главы Новолялинского городского округа от 28.03.2011 года № 280 «Об утверждении Порядка организации дополнительного профессионального образования муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новолялинского городского округа». В 2012 году  прошли курсы повышения квалификации 20 муниципальных служащих.


За счет областного бюджета прошли обучение  11 муниципальных служащих, за счет местного бюджета прошли обучение 9.


Продолжают учиться в высших учебных учреждениях 2 муниципальных служащих. На краткосрочных курсах и семинарах прошли обучение в 2012году 18 специалистов ОМС. 

Вновь поступили на муниципальную службу 7 человек. Данные специалисты включены в заявку на повышение квалификации в 2013 году.

В населенных пунктах городского округа было организовано 76 встреч с населением, в которых участвовало более 18,4 тыс. человек. Высказанные населением критические замечания, вопросы и просьбы фиксировались   и принимались к исполнению.
Администрацией ведется постоянное взаимодействие со средствами массовой информации. В целях информирования населения о деятельности органов власти на официальном сайте администрации размещается оперативная информация, официальные документы и отчеты.
 Постоянная
работа
ведется
администрацией
городского округа по   совершенствованию нормативной правовой базы. В 2012 году администрацией было внесено 14 изменений  в Устав Новолялинского городского округа, принято 577 распоряжений по вопросам, относящимся к ее деятельности, издано 1472 постановления главы городского округа.

Бюджетная и налоговая политика

Для приведения нормативных актов  администрации городского округа в соответствие с действующим законодательством в новой редакции принято Положение о порядке разработки, утверждения и реализации целевых  и ведомственных муниципальных программ развития городского округа.

В течение 2012 года на заседаниях Думы городского округа и постоянной комиссии по бюджету и экономической политике депутаты рассмотрели вопросы внесения изменений и дополнений в бюджет Новолялинского городского округа. Так, доходная часть бюджета, первоначально утвержденная в сумме 522,7 миллиона рублей, была увеличена за счет перевыполнения налоговых и неналоговых доходов на сумму 1,3 миллиона рублей, кроме того, в ходе исполнения бюджета были увеличены межбюджетные трансферты (субсидии, субвенции) из областного бюджета (на 55,3 миллиона рублей). Общая сумма доходов местного бюджета составила 571,8 миллиона рублей, расходы составили 565,3 миллиона рублей.

Наибольший удельный вес в структуре доходов бюджета городского округа принадлежит налоговым поступлениям. Постоянная межведомственная комиссия администрации городского округа продолжала реализацию налоговой политики, направленной на соблюдение интересов как муниципальной казны, так и налогоплательщиков.

Все вопросы, возникающие в ходе исполнения бюджета, в том числе касающиеся изменения его доходной и расходной частей, всесторонне рассматривались депутатами совместно с администрацией городского округа и ее структурными подразделениями. В ходе согласительной комиссии были заслушаны все главные распорядители бюджетных средств, определены приоритетные задачи, на выполнение которых средства местного бюджета будут направляться в первую очередь (заработная плата бюджетников, коммунальные платежи, питание детей, и т.д.).

В течение 2012 года одним из приоритетов при исполнении бюджета Новолялинского городского округа оставалось сохранение доли инвестиций в  строительство ФОКа, плотины в пос.Павда, ремонт школ, детских дошкольных учреждений. 
Таким образом, благодаря принятым мерам по адаптации бюджетной системы к изменившимся условиям и своевременно проведенной оптимизации бюджетных расходов удалось в полном объеме обеспечить финансирование расходов на социальную сферу.

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 25.05.2011 года N 596-ПП,  Министерством  финансов Свердловской  области проведена оценка качества управления бюджетным процессом Новолялинского городского округа. Оценка производилась по бюджетному планированию, исполнению бюджета, управлению муниципальным долгом, оказанию муниципальных услуг и прозрачности бюджетного процесса.

Налоговая политика осуществлялась в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации.

Решением Думы городского округа  Новолялинского городского округа от 25 октября 2012 года внесены изменения в Решение Думы от 29 октября 2009 года №188 "О введении  на территории Новолялинского городского округа земельного налога». Теперь в соответствии с федеральным законодательством  установлены:

- налоговая ставка 1,5% от кадастровой  стоимости  земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, не используемых для сельскохозяйственного производства;

-налоговая льгота  субъектам малого и среднего предпринимательства, если среднесписочная численность инвалидов среди их работников составляет не менее 50 процентов, а их доля в фонде оплаты труда -не менее 25%-в отношении земельных участков, используемых ими для производства и (или) реализации товаров (за исключением  подакцизных товаров, минерального сырья и иных полезных ископаемых, а также иных товаров по перечню, утверждаемому Правительством Российской Федерации по согласованию с общероссийскими общественными организациями инвалидов), работ и услуг (за исключением брокерских и иных посреднических услуг).
В рамках проведения административной реформы работа велась по направлениям:
· регламентация и стандартизация муниципальных функций и услуг,

· размещение муниципальных заказов,

· противодействие коррупции.

Работа по переходу на электронное взаимодействие администрацией района осуществляется поэтапно. Ведется работа по наполнению Реестра государственных услуг, на портале государственных (муниципальных услуг) опубликовано 32 муниципальные услуги, продолжена работа по формированию правовой базы. Деятельность учреждений муниципального уровня по оказанию муниципальных услуг должна выйти на новый более качественный уровень.
            В соответствии с долгосрочной целевой программой «Развитие информационного общества в Новолялинском городском округе»  на территории подключены 7 муниципальных учреждений к единой сети передачи данных Правительства Свердловской области, для жителей округа на базе Центральной районной библиотеки открыт Центр общественного доступа к сети Интернет (бесплатно).
 В
этом
году
начнет
осуществлять
свою
деятельность
многофункциональный  центр  организации  предоставления     муниципальных
услуг.    Главная    цель    -
повышение    уровня    удовлетворенности    граждан
качеством   и   доступностью   муниципальных   услуг,   оказание   услуг   по принципу « одно окна».
В  целях  реализации Федерального закона от 8 мая 2010года №83-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» в 2012 году было создано два муниципальных казенных учреждения: «Единая дежурно-диспетчерская  служба» и «Управление капитального  строительства и городского хозяйства».  

Муниципальное учреждение «Редакция газеты «Обозрение»  преобразовано в автономное учреждение.
В связи с признанием банкротом МУП «ЖКХ г.Новая Ляля» исключено из реестра муниципальной собственности.

Поддержка предпринимательства

Внесены изменения в перечень муниципального имущества (зданий, строений, сооружений, нежилых помещений) предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе. Рассматривались итоги выполнения и эффективности реализации  муниципальной целевой программы «Развитие субъектов малого  и среднего предпринимательства в Новолялинском городском округе на 2012-2015годы».
Градостроительная деятельность

Большое внимание уделялось градостроительной деятельности. Утверждены генеральные планы развития Новолялинского городского округа, г.Новая Ляля, пос.Лобва. Продолжалось  поэтапное дополнение Правил землепользования и застройки городского округа схемами градостроительного  зонирования территории городского округа и градостроительными регламентами.

Управление муниципальной  собственностью

Одним из ключевых полномочий представительного органа муниципального образования является установление порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

В 2012 году  вносились изменения в действующее Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности городского округа, утвержденного решением Думы Новолялинского городского округа от 05.06.2009 года № 158 в целях приведения в соответствие действующему   законодательству.
По-прежнему остаются актуальными вопросы повышения качества распоряжения муниципальным имуществом, увеличения собираемости доходов от его использования. Утверждена годовая  базовая ставка арендной платы  на 2013 год за пользование объектами муниципального нежилого фонда, перечни имущества, передаваемого в собственность Российской Федерации.

                           Социальная политика, спорт, культура, здравоохранение
В области образования, в 2012 году округе функционировало 11 муниципальных  общеобразовательных учреждений с охватом 2360 обучающихся  (в 2011году  2357). 

Удельный вес обучающихся, сдавших ЕГЭ, составляет 99,4% от общего количества выпускников, сдававших ЕГЭ в 2012 году (в 2011 году-100%). Не прошёл испытание 1 выпускник вечернего класса. 

           Все общеобразовательные учреждения оснащены компьютерной и мультимедийной техникой, интерактивными досками. Осуществляется плановая замена устаревшей компьютерной техники. В 2012 г. в рамках комплекса мер по модернизации региональных систем образования в школы городского округа поступили современные программно-аппаратные комплексы. На один компьютер приходится 7,9 обучающихся (в 2011 году 9). Все школы подключены к сети Интернет с оплатой трафика за счет средств областного бюджета.

          Ежегодно педагоги проходят курсовую подготовку по вопросам подготовки к ГИА (в том числе ЕГЭ). В 2013 году планируется обучение 25 педагогов (11,4%) по ОП «Педагогическое тестирование в системе оценки и управления качеством образования».
          В округе проведены профессиональные конкурсы «Учитель года» и «Воспитатель года», районные педагогические чтения «Инновационная деятельность образовательных учреждений и педагогов в условиях реализации  ФГОС». 

В 2012 году детские сады посещали 1342 ребёнка. Охват детей дошкольными образовательными услугами и услугами по их содержанию составляет 1366 детей (77,8%) (в 2011 г. – 79%). Дети дошкольного возраста (от 3 до 7 лет) обеспечены местами в ДОУ полностью. В городской местности имеются свободные места для детей дошкольного возраста. Остается проблема с обеспеченностью местами в ДОУ детей раннего возраста (от 1 года до 3-х лет). Доля  детей в возрасте от 1 года до 6 лет, состоящих на учете для определения в детский сад, в общей численности детей в возрасте от 1 года до 6 лет, составляет 8% (в 2011 г. – 7,4%). В последующий период предполагается снижение доли при условии, что будет построен детский сад в г. Новая Ляля.

Дополнительным образованием охвачено 83 % детей в возрасте от 5 до 18 лет (в 2011 году - 78 %). 

Учреждения дополнительного образования проводят большую работу по культурно-эстетическому развитию детей, популяризации спортивного и физкультурного движения, военно-патриотического воспитания  детей дошкольного и школьного возраста. Являются организаторами муниципальных, окружных, областных соревнований. Результатами работы системы дополнительного образования детей являются достижения воспитанников на муниципальных, окружных, областных, всероссийских конкурсах, соревнованиях. Занимают призовые места, тем самым,   показывая высокий уровень своей подготовки и профессионализм педагогов, тренеров. 

В 2012 году в рамках ежегодного чествования одаренных детей, их родителей и педагогов награждено 128 золотых, серебряных  медалистов, победителей и призеров конкурсов и олимпиад.

       Для отдыха и оздоровления детей было предоставлено 2850 мест, из них 1030 мест, нуждающихся в особой защите государства.   В том числе в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 300 детей,  в лагерях дневного пребывания 1300, в санаторных учреждениях оздоровлены 70 человек.

         Организован электронный учёт детей для обеспечения путевками. Информация о планировании и ходе летней кампании размещалась на сайтах Управления образованием, администрации Новолялинского городского округа, через районную газету «Обозрение».

  В лагерях с дневным пребыванием детей оздоровлено 1300 детей (55,4 % от общего количества детей школьного возраста), в загородном оздоровительном лагере «Маяк» - 295 детей (12,6%), в загородном лагере «Солнышко» (г. Лесной) - 5 детей (0,2%), 

         Всего в Новолялинском городском округе 2345 детей школьного возраста. 

          На 2013 год определены основные направления организации летнего отдыха детей, а также перспективы развития через сохранение сети оздоровительных лагерей на базе образовательных учреждений,   организацию деятельности  загородного оздоровительного лагеря    «Маяк», повышение квалификации работников оздоровительных учреждений, развитие малозатратных форм отдыха.

В области молодежной политики, трудоустроено 590 человек, в том числе через молодежную биржу 293.Подростков из семей « группы риска» трудоустроено 237 человек, несовершеннолетних, состоящих в комиссии по делам несовершеннолетних  трудоустроено 18 человек. 

В целях стимулирования участия молодых граждан в реализации молодежной политики на территории Новолялинского городского округа, вовлечения молодежи в общественно-политическую деятельность, повышения социальной активности и социальной ответственности молодежи администрацией принято Положение о Новолялинской районной молодежной избирательной комиссии
 В 2012 году проведено несколько заседаний, на которых избраны руководящие органы, утвержден регламент и структура, определены приоритетные направления деятельности. 

В летний период была организована работа 10 экологических отрядов, которые занимались благоустройством, озеленением, оказанием шефской помощи, косметическим ремонтом памятников.

В области физкультуры и спорта  продолжена работа по  привлечению  населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.

На протяжении последних лет отмечается  рост занятием спортом. В 2012 году проведено 162 спортивно-массового мероприятия, в которых приняло участие более 5000  жителей городского округа. Особо массовые мероприятия: Кросс наций, Лыжня России, легкоатлетические эстафеты, турниры по хоккею с мячом, футболу, волейболу.

В 2012 году была продолжена работа по строительству ФОКа, который будет введен в июне 2013 года. Введение данного объекта   позволит привлечь новых любителей здорового образа жизни.

В области  развития культуры, искусства, библиотечного дела продолжена работа  по созданию условий для организации досуга и обеспечения   жителей городского округа услугами организаций культуры.

В 2012  году каждый житель городского округа в среднем  4 раза  в году  посетил  культурно-массовые мероприятия. В домах культуры и клубах работали 68 клубных формирований, где занимались 1374 человека.

Состоялся первый областной фестиваль  народной песни «Лялинское поречье», 17 областной фестиваль детского и юношеского творчества «Серебрянное копытце»,  областной конкурс учащихся  хореографических отделений ДШИ «Золотая туфелька».

Проведен окружной конкурс «Краски осени» для учащихся художественных отделений детских школ искусств и детских художественных школ.

Для жителей городского округа проведены  массовые праздники, праздничные вечера, программы День города, поселка, День Победы, День пожилого человека и др.

В 2012 году услугами библиотек воспользовались более 10 тысяч  читателей, однако за последние годы данный  показатель снижается, ввиду  снижения числа жителей в округе и  внедрения  информационных технологий и Интернет, слабой материально-технической базы библиотек.

В 2012 году в ЦРБ  создан собственный  сайт, организован информационный центр электронных услуг населению города. Третий год работает вертуальный  концертный зал  Свердловской государственной  областной филармонии, библиотеки приняли участие во Всероссийской акции «Библионочь-2012».

В целях сохранения, использования и популяризации памятников истории и культуры на привокзальной  площади установлена  мемориальная доска воинам-интернационалистам,  воинам участникам локальных войн, проведен текущий ремонт двух памятников местного исторического значения, ремонт обелиска в п. Павда. 

В течение 2012 года велась активная работа по таким направлениям, как воспитание гражданственности и патриотизма, профилактика асоциальных явлений и пропаганда здорового образа жизни и поддержка и развитие молодежного творчества и организация досуга. Проведены  следующие мероприятия: «День призывника», торжественное вручение паспортов, несовершеннолетним гражданам, получающим паспорт впервые, работа оборонно-спортивного лагеря на базе о/л «Маяк», районные соревнования по военно-прикладным видам спорта "Защитники Отечества", «Молодая гвардия», «Служу Отечеству», обеспечение деятельности поискового отряда «Доброволец», работающего на базе МКОУ «ООШ № 11», участие в Окружном этапе областного тура  9 телевизионного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни  «Песня не знает границ» Уральского Федерального округа, четвертый Слет молодежи Новолялинского городского округа и другие мероприятия.
В 2012 году на территории городского округа  функционировало 112 коек в круглосуточном стационаре, 40 коек в дневном стационаре.

В городском округе функционирует две круглосуточные бригады скорой помощи.

В 2012 году в детской поликлинике проведен капитальный ремонт, установленные оконные блоки, капитально отремонтированы здания Лопаевского и Савиновского ФАПов.

За отчетный  период 2012 года совершено 411 преступлений, что  на 1,73%  больше, чем за соответствующий период прошлого года. Раскрыто 278  преступлений,  процент раскрываемости  составил 67,6%. Уровень преступности на 10 тыс.населения по городскому округу составил 175,1 преступления.

Несовершеннолетними совершено 12 преступлений, что на  уровне 2011 года. Удельный  вес подростковой  преступности  в общей  структуре  расследованных  преступлений составил   4,3 %. 

В 2012 году   комиссией   по   делам   несовершеннолетних   и   защите   их прав проведено 46, в том числе 23 выездных  заседания территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На заседаниях рассмотрено 563 документа (административные протоколы, представления на несовершеннолетних и их детей, постановлений об отказе возбуждения уголовных дел).    
Зарегистрировано 289 случаев  дорожно-транспортных  происшествия, на  43 случая  больше, чем за  соответствующий  период  прошлого года (рос на 17,5%).

На территории городского округа действует 2 добровольные  народные дружины  по линии ГИБДД,  по линии охраны, численность которых  составляет 22  человека.

В целях предупреждения преступлений и улучшения крименнологеной обстановки проводятся комплексные и оперативно-профилактические мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности.
Благоустройство
   С начала года  на территории городского округа  проведено  96 субботников  по уборке  мусора, приняло участие в субботниках  148 организаций, более 5,5 тыс. человек, выявлено 32 несанкционированные  свалки, из них: ликвидировано 30, вывезено 3 тыс. куб. метров мусора.
По результатам аукциона, проведенного на основании постановления главы Новолялинского городского округа от 29 октября 2012 года № 1103 «О проведении аукциона, открытого по форме подачи предложений о цене, по продаже права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции», с победителем аукциона ИП Павленко И.Н. заключены   два договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций   в  пос. Лобва по пер.Свердлова, ул. Советская.

  В г.Новая Ляля и поселке Лобва проводились работы по ремонту и содержанию наружного освещения, по ремонту и обслуживанию светильников и замене электрических ламп. 

На территории  городского округа восстановлены вновь дорожные знаки и указатели в количестве  более 200 единиц.

          На выполнение мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от ЧС предусмотрены финансовые средства в соответствии с  целевой программой по ГОЧС и ОПБ 2012-2014годы. В 2012 году на выполнение мероприятий по гражданской обороне предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций было направлено 2190 тыс. рублей (план 2205 тыс.руб.), в том числе на поддержание в постоянной готовности к использованию системы оповещения населения об опасностях израсходовано 154,6 тыс. руб., приобретение системы оповещения населения (сирены) 187,5 тыс. руб., обеспечение безопасности людей на водных объектах  91.6 тыс. руб., создание и функционирование ЕДДС  1658тыс. руб. 

    С 4 апреля 2012 года в составе 5 человек начала функционировать Единая дежурно диспетчерская служба Новолялинского городского округа.

       На обеспечение мероприятий по пожарной безопасности израсходовано 981 тыс. руб.(план 993 тыс. руб.), в том числе 567 тыс. руб. на создание и поддержание в боевой готовности созданных ДПК и ДПД, на поощрение членов ДПО  41.4 тыс. руб. 

       В сельских территориях создано 15 ДПО, ДПД, с численностью 60 человек, в том числе 31 член ДПО прошел обучение, атестованы на проведение пожарно-спасательных работ, имеют на вооружении 6 пожарных машин, 10 мотопомп, 60 ранцевых огнетушителей.     

      Участие в профилактике терроризма в Новолялинском городском округе осуществляется в рамках работы антитеррористической комиссии Новолялинского городского округа в соответствии с планом работы, указаниями и решениями антитеррористической комиссии, оперативного штаба, совета общественной безопасности Свердловской области.

        В целях выполнения решений антитеррористической комиссии администрация Новолялинского городского округа выделила денежные средства (50 тыс. руб.) для организации системы наблюдения на центральной площади г. Новая Ляля, оборудованы системами наблюдения 3 детских дошкольных учреждения.

          Большая работа проведена по недопущению ЧС, связанных с лесными пожарами: принято 5 нормативных актов, с 6 по 24 августа  2012г. был введён особый противопожарный режим, ограничен доступ населения в лесные массивы, распространено более 1000 листовок среди населения, сделано минерализованных полос в сельских территориях вокруг населённых пунктов-10,5км..

        В 2012году чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зарегистрировано, крупных аварий на коммунально-энергетических сетях и потенциально-опасных объектах не допущено.

На территории городского округа в 2012 году произошло 43 пожара, что выше уровня 2011 года на  2 пожара, и 5 лесных пожаров, что ниже уровня прошлого года на 18пожаров. 

В  рамках реализации муниципальной целевой программы проведены ремонты на сумму 94тыс. руб.: гидрантов, пожарных водоемов, водонапорных башен. 

     Оборудованы системой оповещения населения 5 населённых пунктов.
 

Активное участие в благотворительной  деятельности приняли предприятии, организации, учреждения городского округа, ими направлено на благотворительные цели средства в размере 1,14 млн. рублей. Активно прошли благотворительные акции: «Собери ребенка в школу», «Подари ребенку праздник», «День Победы», «Новогодний подарок». Перечислены средства на церковные нужды Храмам Христово Воскресенье и  Святого апостола Андрея Первозванного, оказана помощь  для оперативного лечения детей. 
В части исполнения Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» (с изменениями  от 14 октября 2012г. №1384), ежегодно до 1 мая текущего года производится оценка эффективности деятельности органов  местного самоуправления Новолялинского городского округа за отчетный период.

По итогам 2012 года администрацией произведена оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления Новолялинского городского округа, главой округа утвержден доклад «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа за 2012 год». Доклад размещен на  официальном сайте городского округа в разделе «Экономика» и представлен в Правительство Свердловской  области.

Необходимо отметить тот факт, что показатели расчетов эффективности устанавливаются в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области ежегодно и носят переменный характер по годам.
Работа по обращениям граждан

Работа по обращениям граждан строится в соответствии с административным регламентом рассмотрения обращений граждан к Главе городского округа. Главой городского округа как высшим должностным лицом муниципального образования в отчетном году проводился регулярный прием граждан, рассматривались поступающие  обращения от жителей городского округа. Всего за год на имя Главы городского округа и поступило 530 обращений. Основная доля обращений адресовалась подведомственности структурных подразделений для рассмотрения и принятия решения. По всем обращениям направлены ответы. В 2012 году значительно улучшилась работа со стороны администрации городского округа по обращениям граждан.

 Так же, как и в 2012 году, большая часть поступивших обращений граждан связана с проблемами жилищно-коммунальной сферы (более 58 процентов от общего количества обращений). В основном ставились вопросы капитального и текущего ремонта многоквартирных жилых домов, часть обращений касалась некачественного предоставления жилищно-коммунальных услуг, правильности начисления платы за жилищно-коммунальные услуги и проведения перерасчета платежей в случае предоставления коммунальных услуг с нарушением режима подачи или параметров качества.

По 2 процента обращений касалось  по спиливанию  тополей, ремонту  подъездов, организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа.

3.Исполнение отдельных государственных полномочий, переданных органам     местного самоуправления федеральными законами и законами Свердловской  области

В 2012 году на территории городского округа  продолжена работа  службы жилищных субсидий. За январь-декабрь 2012 года число семей, получавших субсидии на оплату  жилого помещения и коммунальных услуг, составило 246 семей (или 2,6% к числу семей, пользующими жилищными и коммунальными услугами), что на 12 семьи меньше, чем за соответствующий  период 2011 года. Сумма субсидий населению на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составила 3213,4 тыс. рублей.

 На территории городского округа продолжена работа по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, ежемесячные компенсационные выплаты. На 1 января 2013 года общая численность таких граждан составила 5124  человека. Среднемесячный размер компенсационных выплат составил за 2012 год 530  рублей (за аналогичный период 2011 года  457 рублей). Фактически возмещено средств на предоставление  ежемесячных компенсационных выплат по оплате жилого помещения и коммунальных услуг из бюджетов всех уровней 32,6 млн.рублей (федеральный  бюджет 8,3 млн. рублей,  областной бюджет 24,3 млн.рублей). 

      В 2012 году принято на постоянное хранение 323 ед. хранения управленческой документации, кроме того, приняты документы по личному  составу  от ликвидированных  предприятий и организаций – 37 ед. хранения.   

        В 2012 году закартонировано 666 единиц хранения документов относящихся к государственной форме собственности, в том, числе:

 «Управление сельского хозяйства исполнительного комитета Новолялинского районного Совета народных депутатов», «Органы управления финансами в Муниципальном образовании Новолялинский городской округ», «Отдел культуры молодежной политике и спорту администрации Новолялинского городского округа».

        Приняты документы относящихся к государственной собственности Свердловской области:  на постоянное хранение  - 78 единиц.


 В  2012 году с территории Новолялинского  городского округа призвано на военную  службу 60 призывников, за соответствующий  период  прошлого года  45. Установленный план призыва для  округа  выполнен в полном  объеме.
В течение 2012 года предоставлено  в  собственность гражданам и юридическим лицам 70 земельных участков.

Зарегистрировано в постоянное бессрочное пользование за администрацией Новолялинского городского округа 5 земельных участков. 

В собственность  за Новолялинским городским округом зарегистрировано 7 земельных участков. На 31 декабря 2012 года действующих договоров аренды земельных участков 393. Начислено арендной платы 1554 тыс. рублей, поступило в консолидированный  бюджет 1677 тыс. рублей.
По результатам работы комиссии выявлено 161 земельный участок используемый гражданами и юридическими лицами без оформления в установленном порядке правоустанавливающих документов, из них заключены договоры аренды с 57 гражданами.

На территории городского округа  принято постановление о создании административной комиссии, разработано Положение, утвержден Состав.

В 2012 году совместно с  сотрудниками  полиции проведены  рейды в целях выявления и пресечения административных правонарушений, а также меры по их профилактике. Проведено совещание по вопросу  деятельности  административной  комиссии  и взаимодействии, в котором приняли участие  органы надзора, контроля и  правоохранительные  органы. В январе-декабре 2012 года проведено 11 заседаний комиссии, рассмотрено 10 дел об административных правонарушениях. Подвергнуты административному наказанию 6 лиц, в том числе в виде предупреждения 1 лицо, наложения штрафа  5 лиц. Сумма наложенного  штрафа составляет 14 тыс. рублей, взыскано 12 тыс. рублей.  

В заключение считаю необходимым отметить следующее.

Основная цель работы органов местного самоуправления - создание условий для устойчивого развития  Новолялинского городского округа, повышения качества жизни населения. Это возможно только при эффективной работе всех органов муниципальной власти, а также при тесном взаимодействии с государственными органами власти, с жителями городского округа. В 2012 году в бюджет муниципального образования было привлечено дополнительно 55,3 миллионов рублей из областного и  бюджета (в 2011 году - 75 миллиона рублей), в том числе на решение таких вопросов, как строительство детских игровых площадок, развитие инфраструктуры города, приобретение жилья. Переходящий остаток этих средств на 2013 год составил 9,0 миллионов рублей, в том числе за счет  средств  областного бюджета  3,7 млн.руб., местного 5,3  млн.рублей.

В целях более системного и регулярного взаимодействия, контроля за деятельностью администрации городского округа в еженедельном режиме проводятся заседания у Главы городского округа.

По сравнению с 2011 годом увеличено в 1,8 раза количество обращений граждан, в том числе по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, предоставления жиль.
Вместе с тем,  не все удалось выполнить в полном объеме. В 2011 году было проведено значительно больше встреч с населением и трудовыми коллективами предприятий городского округа. На встречах с жителями поднималось много вопросов, затрагивающих сферу деятельности органов власти. В большинстве случаев, как и в предыдущие годы, вопросы, с которыми обращались граждане, относились к сфере ЖКХ, наиболее остро стоял вопрос по учету и расчетам за коммунальные услуги. Также задавались вопросы по газификации населенных пунктов, содержанию дорог и благоустройству территорий населенных пунктов. Одной из серьезных проблем остается проблема бездомных бродячих животных. Деятельность администрации в этих вопросах неоднократно подвергалась критике.

Как и в предыдущие годы, не менее напряженной будет работа в 2013 году, мы совместными усилиями продолжим решение насущных проблем жителей городского округа в части выработки реальных мер для стабилизации ситуации на данных направлениях деятельности.

Нам предстоит решить следующие задачи:

- привлечение дополнительных доходов в бюджет городского округа за счет мобилизации налоговых и неналоговых поступлений;

- разработка новой программы социально-экономического развития Новолялинского городского округа на среднесрочную перспективу, в которой необходимо учесть новые возможности и требования, предъявляемые нам днем сегодняшним. Наша Программа должна стать Программой опережающего развития;

- строительство и ремонт социальных объектов;

- реализация программ развития дорог городского округа, ремонт дорог;

- работа по обеспечению оперативного и качественного предоставления муниципальных услуг населению городского округа и расширению возможностей граждан получать их дистанционно, в том числе через использование интернет-портала;

- пропаганда здорового образа жизни, создание условий для занятий массовой физической культурой и спортом и многое другое.

На повестке дня стоит вопрос повышения и гражданской активности населения городского округа. Необходимо эффективнее использовать возможности граждан определять и повышать степень участия местного сообщества в управлении городским округом, в решении вопросов местного значения, формировать партнерские отношения власти и населения. Представители общественных организаций должны принимать участие в работе различных совещательных органов при администрации городского округа, в публичных мероприятиях. Общественная инициатива должна учитываться при разработке планов и программ развития городского округа.

Только вместе мы можем сделать наш город, поселки, села лучше, чище и уютнее. Большинство жителей городского округа негативно относятся к мусору, которого все больше становится на наших улицах, к непривлекательному облику домов, отсутствию детских игровых площадок во дворах многоквартирных жилых домов. Но в большинстве случаев причиной недовольства является само отношение граждан к нашему "общему дому". Мусор, сломанные объекты благоустройства - это рукотворное деяние самих жителей нашего городского округа. Есть хорошо отражающая реальность поговорка, "Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят". Ежегодно увеличивается количество мусора, собираемого с улиц. На это затрачиваются деньги бюджета городского округа, которые также могли быть направлены на строительство объектов благоустройства.

С июня 2012 года на улицы города и поселков выйдут отряды мэра, которые будут трудиться на благоустройстве и очистке территорий. 

Каким бы противоречивым ни был прошлый год, мы движемся вперед в развитии городского округа. И на этом пути я хочу искренне поблагодарить администрацию городского округа, депутатов городского округа, руководителей предприятий, учителей и врачей, всех работников социальной сферы, сотрудников правоохранительных органов, наших предпринимателей за созидательную работу на благо нашего городского округа.

Сегодня в городской округ вкладываются инвестиции, развивается инфраструктура, усиливается гражданская активность. Меняется городская среда, а с ней - и наши жители. Все это должно привести к новому качеству власти, новому качеству бизнеса и новому качеству жизни.

При этом мы сами должны определять облик нашего города, поселков, сел. Все это можно сделать, включив и поддержав инициативу самих горожан. Я надеюсь, что те, кто мечтает, поймут и поддержат желание сделать следующий шаг в развитии  Новолялинского городского округа.

Благодарю всех за совместную работу.

Глава Новолялинского

городского округа                                                                        С.А.Бондаренко
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