Информация на  расширенное аппаратное совещание 26 ноября 2012 года
при главе Новолялинского городского округа 

Информация

 об  итогах социально-экономического развития Новолялинского городского округа за 9 месяцев 2012 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Новолялинского развития за текущий финансовый 2012 год  

Деятельность органов местного самоуправления  Новолялинского городского округа за период с января по сентябрь 2012 года была направлена на выполнение   показателей социально-экономического развития Новолялинского городского округа и ключевых показателей  эффективности  деятельности органов  местного самоуправления. 

Промышленный комплекс

Оборот   организаций  по полному кругу составил 153,9 млн. рублей, темп  роста к уровню прошлого года    117,5%, в том  числе:

  оборот  обрабатывающих  производств  96,3 млн,рублей, или  62,5% к общему обороту;

производство и распределение электроэнергии 57,7 млн.рублей  или 37,5 % к общему обороту.

Наибольшие темпы роста достигнуты в целлюлозно-бумажном производстве, оборот   которого составляет 96,3 млн.рублей, или  128,8% к соответствующему периоду прошлого года, увеличился выпуск картона на 90%, мешков на 1%,  снизилось производство бумаги на 10%.

Выработка на  одного работника  производственного комплекса по округу составила 161 тыс. рублей, прошлый год  292 тыс. рублей (или 55%), это самый низкий показатель среди  городских округов северного округа.
Наибольшее снижение темпов роста  произошло  среди организаций относящихся к сельскому, лесному хозяйству, охоте оборот которого составил  7,97 млн. рублей или  (9% к уровню 9 месяцев 2011года) (предприятие ООО «ЛПК «Урал-Лобва»  с 1 апреля  2012 года  прекратило работу), 
Вопросы деятельности ООО «ЛПК «Урал-Лобва» неоднократно рассматривались на заседании областной Правительственной комиссии, в Правительстве Свердловской  области  Министерстве промышленности, на заседаниях комиссии по содействию в обеспечении устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов.

По итогам 2012 года ожидаемый оборот по крупным  и средним организациям обрабатывающих производств, производству и распределению электроэнергии, газа и воды составит 62,6% к уровню   2011 года   или 196,5 млн.рублей
, в том числе:

-оборот  организаций обрабатывающего производства 100,6% или  100,31 млн.рублей;

-производство и распределение электроэнергии, газа и воды 102,8% -или  79,96 млн.рублей.

Транспорт
На территории городского округа  работают  три автотранспортных предприятия (МУП «Лобвинское АТП», ИП Сухарева В.А., ИП Сергеев  П.А.), которые осуществляют  перевозку пассажиров на городских, пригородных, междугородних и  социально-значимых маршрутах.

 Возобновил работу маршрут №3 «Мира-ЦБК» в г.Новая Ляля. С целью создания  более благоприятных услуг при  перевозке пассажиров  и регулярности его движения, в поселке Лобва изменилось  движение маршрута. За счет собственных  средств    ИП Целлер В.А. приобрел  новые машины, которые   работают   на постоянном маршруте №3  «РММ-ж/д вокзал-Гидролизный»  в пос. Лобва. 

С начала  года  возмещены  средства      автотранспортным предприятиям, связанных  с убыточностью социально-значимых  маршрутов   в  размере 1,7 млн. рублей (перевозка пассажиров  на  отдаленные   участки населенных  пунктов  округа, перевозка больных на процедуры «Гемодиализа»).

Ожидаемые расходы за 2012 год по возмещению за транспортные услуги  составят 2,0 млн. рублей.
Сельское хозяйство

Производство валовой продукции сельского хозяйства составило 31,084 млн. рублей, что  на 30,7% выше  уровня января-сентября 2011 года. 

В 2012 году СПК «Новолялинский»  заготовлено:

-сена 1320 тонн, силоса 2800 тонн, количество кормовых единиц  приходящихся  на 1 условную  голову составило 26,2 у.к.е.,  превысив   уровень  соответствующего  периода прошлого года на 2,7% (25,1 у.к.е.). 

Валовой надой молока составил  1180 тонн, что выше уровня 2011 года на 5,2%. Надой на 1 фуражную корову  3278 кг, что выше уровня  прошлого года  на  8,9%.

Основной объем производства молока в городском округе приходится на СПК «Новолялинский». 
Кроме того у населения осуществляется закуп молока. Главой крестьянского фермерского хозяйства «Буренка» Соловьевым С.Н. закуплено 159,3 тн  (на 22,5%  больше чем за соответствующий период прошлого года) на сумму 1,974 млн.  рублей. Молоко закупают в д.Савиново, п.Заболотный, город Новая Ляля.

В текущем году  были продолжены  работы по строительству фермы на  200 голов  крупно - рогатого скота в д. Савинова. Первую очередь (двор на 200 голов и  доильный зал) построен  в 2011  году, после сдачи всего комплекса планируется  увеличить производство  молока. 

Объем инвестиционных кредитов, полученных СПК «Новолялинский» на  приобретение доильного оборудования  составил 4 млн. рублей, с начала года приобретено оборудование  на 1,9 млн.рублей.

Предприятием ООО «Савинова» (частный инвестор Удинцев С.В.)  в текущем году  работы  по строительству фермы на 200 голов  были приостановлены, ввиду  внесение изменений в проектно-сметную документацию  и оформления  правоустанавливающих документов на   земельный участок. 


 В 2012 году  проведено 17 ярмарок. На ярмарках покупателям предложен широкий выбор: 

-посадочного материала (саженцы плодовых, декоративных кустарников, рассада цветов, овощей); 

-продуктов питания: молоко, мясо, продукты пчеловодства, картофель, овощи, и др.;

-сельскохозяйственных животных (поросята) и птицы (куры, утки, гуси и др.)


Население имело возможность реализовать продукцию с личных подсобных хозяйств и садовых участков, дикоросы (ягоды, орехи).
В хозяйствах СПК «Новолялинский»  в 2012 году  ожидается произвести  1501 тн  молока, мяса  78 тн,  наличие  поголовья КРС  которое составит 746 голов, в том числе коров 360, удой на 1 фуражную корову составит 4169 кг.

Ожидаемая выручка от реализации сельского хозяйства  составит  22794тыс. рублей, прибыль от хозяйственной деятельности   ожидается в размере 2987 тыс. рублей.

Финансовое  состояние предприятий
По итогам  работы   за 9 месяцев предприятий и организаций   получено  убытков  53,5 млн.рублей, в том числе  предприятиями  промышленности 43,3 млн. рублей,  муниципальными  предприятиями 8,7 млн. рублей, автотранспортными предприятиями   1,69 млн. рублей. 
По итогам 2012 года   ожидается  получить  сумму прибыли в размере  3,1 млн.  рублей  по предприятиям торговли, сельского хозяйства.
Инвестиции
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за январь-сентябрь 2012 года, составил 13,2  млн.рублей (муниципальные и государственные), что  в 4,9 раза  больше чем в 2011 году. Объем  инвестиций по разделу « Прочие»  3,88 млн. рублей.

В  2012 году были направлены  инвестиции в основной капитал:

 -продолжение  строительства  ФОК, средства областного и местного бюджетов;

-строительство платины в пос.Павда,  средства областного бюджета;

-строительство жилья для молодых семей, средства областного бюджета,

-строительство детского игрового комплекса в г.Новая Ляля  и населенных пунктах  средства местного и областного бюджетов,

- строительство фермы на 200 голов  в д.Савинова с последующим вводом в эксплуатацию  за счет кредитов  банка; 

-строительство двух модулей газовой и дровяной блочных котельных в пос. Лобва по ул._Советская 40а, Чехова,  средства  областного и местного бюджетов.

-строительство 3-х квартирного жилого дома в д.Савиново, средства частного инвестора,

 -газификация частного сектора  в г.Новая Ляля и пос.Лобва,

-реконструкцию действующих  производств  обособленного подразделения Лялинская  промышленная площадка Нижне-Туринского ЛПУ  ООО Газпром Трансгаз Югорск, средства предприятия.

 Ожидаемый объем  инвестиций за 2012 год  составит  185,51 млн.рублей. в том числе  средства бюджетов 18 млн.рублей.
Жилищное строительство
За 9 месяцев  2012 году на территории  округа  предприятием ООО «Савинова» (частный инвестор Удинцев С.В.) построен 3 квартирный жилой  дом  общей  площадью 125,5 кв. метров,  для работников бюджетной  сферы и лиц, проживающих в ветхом аварийном жилом фонде в д. Савиново. Индивидуальными застройщиками  введены жилые дома площадью  185 кв. метров. 

В целях реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье-гражданам России на территории Новолялинского городского округа  выполняются  следующие мероприятия: 

- в целях выполнения  мероприятий  программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Новолялинского городского округа на 2011-2015 годы» за счет  средств   федерального, областного, местного бюджетов  предоставлена социальная  выплата  молодой  семье  Жуковых на улучшение жилищных условий;

- для улучшения  жилищных условий Колоскову А.В. инвалиду ЧЭС получен государственный жилищный  сертификат;

-в целях  улучшения жилищных условий   многодетным семьям  (по состоянию на 01.10.2012 года  более 60 семей),  получены  социальные  выплаты на строительство  индивидуального жилищного строительства восьми  многодетным  семьям; 

-в целях обеспечения  жильем граждан, уволенных  с военной  службы и приравненных к ним лиц, выданы  единовременные денежные выплаты двум  военнослужащим, уволенных с военной  службы;

-в целях  социальной  поддержки ветеранов   ВОВ, выплачены единовременные денежные компенсации на приобретение  жилья 15 вдовам.

В целях  выполнения  мероприятий «Обеспечения жильем молодых семей  проживающих в сельской  местности» за счет средств федерального, областного, местного бюджетов и собственных  средств,   предоставлены двум семьям социальные  выплаты на улучшение жилищных условий  в пос.Лобва.

В целях переселения граждан из жилых помещений, признанных не пригодных для проживания (ветхий, аварийный жилой фонд), на основании решения  Новолялинского районного суда  администрацией  НГО приобретены для граждан  6 квартир. 

Отделением  сберегательного банка  выдано  20  ипотечных кредитов  на приобретение (строительство) жилья, в том числе молодым семьям  15.
 Сумма  выданных кредитов на приобретение (строительство)  жилья  по городскому  округу   составила 15,01 млн.рублей,   что выше уровня   соответствующего периода  более чем в 3  раза.

В городском округе ведется разработка градостроительной документации в соответствии с новым Градостроительным кодексом РФ (Федеральный закон от 29.12.2004 года № 190-ФЗ). 

Планируется утвердить в декабре 2012 года:

- генеральный план городского округа;

-генеральный план  центра городского округа г.Новая Ляля;

-генеральный  план населенного пункта  п.Лобва.

В 2012 году   будет введено 1325 кв. метров, что ниже контрольных показателей  установленных    Правительством  Свердловской  области  (2500 кв. метров) 

Исполнение бюджета
В доходную часть местного бюджета поступило 398,5 млн. руб., -96,3% к уровню соответствующего периода прошлого года (413,8 млн.рублей), в том числе:

1)собственных доходов 119,5 млн. руб.  -106,2% к уровню соответствующего периода 2011 года (112,53 млн.рублей);

-налог на доходы физических лиц-96,6 млн.руб.,80%:

-налог на совокупный налог -5,49 млн.руб. 4,6%;

-налог на имущество физических лиц -2,6 млн. руб. 2,2%;

-доходы от использования имущества находящегося в муниципальной  собственности 4,48 млн. руб.,3,7%.

2)межбюджетных трансфертов  279 млн.рублей, -92,3% к уровню ответствующего периода 2011 года (30,2 млн.рублей).

Расходы  местного  бюджета  составили 370,7  млн. рублей или  63,8 % к плановым  назначениям  9 месяцев   текущего  года, или 103,4% к соответствующему периоду прошлого года.
Средства   местного  бюджета   направлены на  финансирование  социальной  сферы:

-образование 245,1 млн. рублей, что составляет  66,1 % расходов  бюджета 2012 года, 

- физическую культуру  и спорт 7,5 млн. руб. или 2,0%, 

- жилищно-коммунальное хозяйство 25,3 млн.руб. или  6,8%,

-социальную политику 28,7 млн. руб. или 7,74%, (расходы  в связи с осуществлением государственных полномочий по предоставлению отдельным категориям граждан компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг),

-культуру, кинематографию, средства  массовой  информации 18,5  млн.руб. или  5,0 %. 

-национальную экономику 7,9 млн.руб. или  2,1%.  и др.

Сумма средств  направленных на финансирование  муниципальных  целевых программ  составила 22,0 млн. рублей  или 64,5%   от  плановых назначений 2012 года. 

 Ввиду недостаточности   средств  в  местном  бюджета  финансирование 7 программ   в  начале  года  были  приостановлены, по 6 программам предложено внести изменения.

          В целом по 2012 году ожидаемое финансирование муниципальных программ составит  33,0 млн.руб.  или 95,6%  плановых назначений.


Ожидаемое исполнение доходной части бюджета Новолялинского городского округа за 2012 год составит  543602,9 тыс. рублей или 94,7%  к годовому плану (573907,9 тыс. рублей).

Собственные доходы местного бюджета будут  исполнены  в размере 169315,7 тыс. рублей, или 95,9 % к плановым назначениям 2012 года.

Ожидаемое исполнение расходной части бюджета Новолялинского городского округа за 2012 год составит  548,5 млн. рублей или 94,3% к годовому плану. 

                                            Уровень жизни населения 

Среднемесячная заработная плата одного работника по полному кругу организаций составила 13809 рублей, что на 22 % выше уровня  соответствующего периода прошлого года, однако  по отношению к городам  расположенным на территории Северного округа  уровень заработной платы является  самым  низким. 

За  период с октября  2011 по октябрь 2012 годов просроченная задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и организациях округа увеличилась  на 21,2 млн. рублей  и составляет 37,04 млн. рублей  перед 1899  работниками.  82,5%  задолженности  по заработной плате  Северного округа, составляют наши предприятия.  
С 1 октября 2012 года на 6 процентов увеличен  фонд  оплаты  труда  работников  муниципальных учреждений. 

                                 Потребительский рынок
Потребительский  рынок округа  развивается  стабильно.Оборот розничной торговли составил 758,3 млн.рублей, что в фактических ценах на 5,5 % выше уровня января-сентября 2011 года. Оборот розничной  торговли  на душу  населения составил 32312  рублей, что выше уровня 2011 года на 5,53%. Большая  часть потребительских товаров (88,5% торговли)  реализуется  через  объекты  стационарной  торговли, оборот которых составил 671,1 млн. рублей.

Доля продажи товаров на розничных рынках составляет  11,5 % -87,2 млн.рублей.

Оборот общественного питания составил 29 млн. рублей,(104,9% к уровню 2011 года).
Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей составляет 454 кв.м. (за 9 месяцев 2011 года  402 кв.м. темп  роста 113%). Функционирует 2 рынка.
По итогам 2012 года  темп роста  товарооборота  составит 104,7% к уровню  прошлого года, что обусловлено увеличением  товарооборота  по Новолялинскому  городскому  округу  в связи  с открытием  новых площадей предприятий  торговли  и  ростом  цен на товары.

Ожидаемая обеспеченность площадью торговых объектов   на 1000 жителей по году составит 455 кв. метров.

Малое  предпринимательство
В округе осуществляют деятельность 535 субъектов малого предпринимательства (за 9 месяцев 2011 года 469 субъектов  114%), из них 152 малые , доля которых составляет 28,4%, 383 -индивидуальные предприниматели-71,6%. Производственную деятельность осуществляют 3 мини пекарни.

Реализуется целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства».

  Сумма средств направленных на  финансирование мероприятий по созданию условий  для развития и содействия развитию малого предпринимательства  за 9 месяцев 2012 года составила 198 тыс. рублей или 66,7 % от   плановых назначений. 
Передано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства  15 объектов муниципального имущества общей площадью 2868 кв. метров.

В  текущем году  продолжил работу Фонд «Центр развития  предпринимательства Новолялинского городского округа. 
За 9 месяцев 2012 года оказано 845 услуг (консультативные, бухгалтерские, финансовые, юридические, офисные) 170 субъектам малого и среднего предпринимательства 16 гражданам и ИП, 

-140 раз бесплатно  предоставлено  мест для доступа  в  Интернет.

По итогам 2012 года  планируется  направить  средства на развитие малого и среднего предпринимательства  в  объеме 297 тыс. рублей или 100%  от запланированных.

                      Демографическая ситуация
Численность постоянного населения по состоянию на 01.01.2012 года составляет 23468 человек, увеличилась численность на 6 человек к уровню прошлого года. 

Родилось  206 младенцев, это на 14 меньше,  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (в 2011 году  220),  показатель рождаемости в 2012  году (на 1000 человек населения) составил 9,6 (9 месяцев 2011 года-9,4), рост  на 0,2 процентных пункта. 

Умерло в 2012 году 266 человек, в 2011 году 286 человек, показатель смертности (на 1000 человек населения)  по  городскому  округу  11,3 (9 месяцев 2011 года-12,2) снижение на  0,9 процентных пункта.

При общем снижении количества  смертей,  наблюдается  рост по причинам общей  смертности:

-травмы и отравления  на 27,5%;

-новообразования  на  3,2%;

-инфаркт миокардо  75%..

За  9 месяцев 2012 года  наблюдается  рост  смертности в трудоспособном  возрасте на 0,1 процентных  пункта  на 1000 человек  трудоспособного населения.

В текущем году показатель младенческой  смертности  уменьшился  и составляет 4,85  на 1000 человек родившихся.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                            Рынок труда
Численность безработных граждан,  состоящих на учете по состоянию на  1 октября составила 923 чел. (615 чел. в 2011 г), удельный вес безработных граждан в численности экономически активного населения – 6,78 %.
Уровень регистрируемой безработицы увеличился с начала года на 2,27 процентных пункта или 308 человек.
С начала года в банк вакансий Новолялинского центра занятости  работодателями было заявлено 1048 вакансий (823 вакансии заявлено в 2011г). На 01.10.2012 г. в центре занятости заявлено 135 вакансий, из них 125 вакансий - по рабочим специальностям, 93 вакансии – с оплатой труда выше прожиточного минимума по Свердловской области. 
На рынке труда за 2012 год ожидается незначительное снижение численности безработных, которая  составит 880 человек.  Уровень регистрируемой  безработицы составит 6,47 %.

Социальная защита

На территории городского округа работает социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, в котором проживают 7 воспитанников.

В органах опеки и попечительства состоит  на учете 128 несовершеннолетних, что на 6 меньше, чем в 2011 году,  из них детей сирот 28,  детей оставшихся без попечения  100. В текущем году выявлено  7 детей оставшихся без попечения, устроено в приемную  семью 1.


В текущем году улучшены условия 13 одиноко проживающим престарелым гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, которые  получили жилье в Доме ветеранов, на 1 октября 2012 года нуждаются в улучшении  жилищных условий 40 ветеранов. На сегодня в Доме ветеранов проживает 80 человек   (участники локальных войн, ветераны труда,  труженики тыла, граждане находящиеся в трудной  жизненной  ситуации, пенсионеры).

В текущем году продолжена работа  по выполнению ФЗ «О монетизации», меры социальной поддержки  получили  22,1%  льготников  от общей численности населения округа, 18 категориям льготников предоставлена  субсидия.
Доступность и качество образования

В округе  1818 детей в возрасте  до 7 лет (7,7% от общего числа жителей),  что на 266 человек меньше, чем за 9 месяцев 2011 года).

Количество ДДУ в 2012 году увеличилось на 1 учреждение дошкольного образования и составляет 14.  В связи с открытием в пос пос.Лобва детского сада увеличилось количество мест и  на сегодня составляет 1369 мест. В городском округе отсутствует срочная очередь на получение мест, отсутствует текущая очередь для детей в возрасте от 3 до 7 лет.   По состоянию на 1 октября число детей стоящих в  очереди на получение мест составляет 80 человек, в том числе дети в возрасте от 1 до 1,5 лет-70 человек, дети в возрасте от 1% до 3 лет -10 человек.
Родительская плата за содержание ребенка составляет 900 рублей, это почти, что самая  низкая плата в Северном округе (Гари-798 рублей).

 На территории городского округа функционируют 12 общеобразовательных учреждений, количество детей  в 2012-2013 учебном  году составляет 2432 ученика.  
Подготовка образовательных учреждений к началу 2012-2013  учебного года проводилась в соответствии с постановлением Правительства Свердловской  области. 

Разработаны и утверждены планы мероприятий по подготовке общеобразовательных учреждений к началу учебного года.

 Все общеобразовательные школы были приняты в установленные графики.
Обеспечена пожарная безопасность общеобразовательных учреждений (имеются  первичные  средства пожаротушения, оборудованы водоемами, имеется аварийное освещение).

Продолжается работа по обеспечению антитеррористической защищенности образовательных учреждений (имеются паспорта антитеррористической защищенности школ, проведена их корректировка, обновление, ведется установка кнопок тревожной  сигнализации). 
Обеспечение безопасности дорожного движения, предотвращения детского дорожного травматизма:

В районах расположения школ проведена  работа:

Обустроены  пешеходные переходы через проезжую часть улиц вблизи 6 школ, оборудованы наружным освещением пешеходные,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         дорожки и тротуары в районе 9 школ, установлены дорожные знаки.

С целью повышения  эффективности управления движением транспорта и уровня безопасности перевоза детей школьными автобусами, 4 автобуса оснащены аппаратурой ГЛОНАСС.

Основную школу  в 2012 году окончили 234 учащихся, что на 4 учащихся  меньше чем  в 2011 году.

- на «4» и «5»-  61, (2011 год 69).

-качество обучения 24,0%, (2011 год-26,5%)
 Количество  учащихся награжденных «За особые успехи в учебе» золотой  медалью-6, серебряной медалью 8.
Все школы оснащены компьютерной и мультимедийной техникой, интерактивными досками. Осуществляется плановая замена устаревшей компьютерной техники. На один компьютер приходится 9 обучающихся, что   соответствует уровню 2011 года. Все школы подключены к сети Интернет. Доля кабинетов, оснащенных современным учебно-наглядным оборудованием, составляет 89%.

В текущем году продолжили свою работу пять учреждений  дополнительного образования. Количество  детей  посещающие муниципальные  образовательные  учреждения  дополнительного образования детей  в  текущем году  составляет 3007, за соответствующий  период прошлого года  3174.

Дом детского творчества осуществляет большую работу по культурно-эстетическому развитию детей дошкольного и школьного возраста.  

Детская юношеская спортивная школа вносит большой вклад в развитие спортивного и физкультурного движения, является организатором спортивных мероприятий. 

Продолжает свою работу Детско-юношеский центр патриотического воспитания детей «Клинок».
Летний  отдых, оздоровление  и трудоустройство детей и подростков

Летней оздоровительной  компанией охвачено 2975 детей, что на  уровне 2011 года и выше целевого  показателя 2012 года  на 148,8% (2000). 

В загородных оздоровительных лагерях  отдохнуло 306 (в 2012 году  была организована  работа  лагеря «Маяк»), в лагерях дневного пребывания 1300, оборонно-спортивных лагерях 70, в санаторно-курортных учреждениях 98, в  других лагерях  20,  приняло участие в  малозатратных  оздоровительных  мероприятиях  1091,  отдохнуло за  пределами  Свердловской  области 90 (отдых  на  Черноморском  побережье).

В текущем году продолжает работать программа «Молодежь». Одной их задач  данной программы - является организация трудоустройства подростков от 14 до 18 лет. За летний период трудоустроено 580 подростков,  в том числе  293 через молодежную биржу труда, летние трудовые отряды 90

 Из общего числа трудоустроенных подростков  32 человека, состоящие  на учете в  подразделениях по делам несовершеннолетних, детей – сирот 10 человек,  детей из малообеспеченных и семей «группы риска» - 274 человека.

В летний период ребята   занимались работой по озеленению и  благоустройству, приводили в порядок памятники и обелиски, организацией досуга детей в оздоровительных лагерях.

 На базе 8 культурно-досуговых учреждений в летний период работали детские площадки. 

Четвертый  год при главе работает  районный Совет молодежи, члены совета  стал организаторами  проведения районного  слета  молодежи «Будущее за нами!»,  слет как и ранее  проходил на берегу реки Ляля в селе Караульское, молодежь НГО представляли 6 команд.

На территории округа  также  работает  детская  общественная организация  «Шанс», которая  объединяет 114 человек и  общественная детско-юношеская организация «Эко» с численностью 950 человек.
    Здравоохранение
Социальную ситуацию в городском округе определяет доступность и качество медицинской  помощи.

В 2012 году  произошло снижение численности работающих в здравоохранении округа  на 4 человека  и составляет 504 человека, или 91,3% от штатной  численности  (прошлый год 508 человека и 90,6%),  из них:

-врачи – 32 человека; - средний медицинский персонал – 242 человека.

Обеспеченность медицинскими кадрами на 10,0 тыс. населения составляет:

-врачи – 14 чел., средний медицинский персонал – 103 чел.

Укомплектованность медицинскими  кадрами составляет:

-врачи – 46,8 %  от  штатной  численности,

-средний медицинский персонал – 90,6 % от штатной  численности.

Коечная сеть лечебных учреждений составляет 112 коек  круглосуточного стационара и 40 коек дневного стационара.

В текущем году     увеличена   средняя заработная  плата,  к уровню  прошлого года  у врачей на  0,4%,  у  среднего  медицинского  персонала на 1,8%. 

Объемы и виды медицинской  помощи,  предоставленные  населению за 9 месяцев 2012 года по Новолялинскому  городскому  округу

	НГО
	Всего за счет областного бюджета и фонда ОМС

	
	Амбулаторно-поликлиническая помощь
	Стационарная  помощь
	Стационарозамещающая  помощь
	Скорая медицинская  помощь

	
	Кол-во посещений на 1 жителя (факт)
	Рост

(сни-же--ние) %
	Код-во койко-дней на 1000 чел.

населения (факт)
	Рост

(сниже-ние)

%
	Кол-во пролеченных больных на 1000 чел. населения (факт)
	Рост

(сниже-ние)

%
	Кол-во вызовов на 1000 чел. населения (факт)
	Рост

(сни

же-ние)%

	
	9 мес.

2012г.
	9 мес.

2011г.
	
	9 мес.

2012г.
	9 мес.

2011г.
	
	9 мес.

2012г.
	9 мес.

2011г.
	
	9 мес.

2012г.
	9 мес.

2011г.
	

	
	5,337
	6,706
	79,6
	970,04
	1021
	95,0
	29,74
	29,4
	101,2
	303,5
	309,7
	97,9


По итогам 9 месяцев  2012 года   выполнение  программы  государственных гарантий оказания бесплатной  медицинской помощи составляет: 

-амбулаторно-поликлиническая помощь- 5,3 посещения на 1 жителя, снижение  на 20,4%   (прошлый год 6,7);

-стационарная  помощь  койко-дней на 1 тысячу человек населения снижение на 5% (прошлый  год 1021);

-стационарозамещающие технологии – 29,74  пролеченных  больных на 1 тысячу населения, увеличение на  1,2% (прошлый год 29,4); 
скорая медицинская помощь вызов на 1 тысячу человек населения 303,5 случаев, снижение на 2,1% (прошлый год 309,7).

В текущем году получают  услуги диализа 5  хронических больных из округа в ГБУЗ СО «Краснотурьинская  городская больница»,  за текущий период  обследовано 261  ребенок в Центре здоровья по формированию здорового образа  жизни и профилактике неинфекционных заболеваний сердечно-сосудистой системы на базе ГБУЗ СО ««Краснотурьинская  детская  городская больница».

В текущем году  проведен капитальный ремонт Савиновского, Лопаевского ФАП. До конца 2012 года планируется  направить на капитальный  ремонт    средства ФФОМС (ремонт детской поликлиники)   в объеме 1,899 млн. рублей.
Культура,  молодежная политика, спорт

За  прошедший  период  были проведены  традиционные и ставшие уже любимыми  спортивно- массовые мероприятия, такие как:

 «Лыжня России»,  «Кросс наций», «Оранжевый мяч», «Кожаный мяч», «Плетеный мяч», «Футбольная страна», «Золотая шайба», легкоатлетическая эстафета и велопробег посвященные Дню Победы, спартакиада среди учреждений дополнительного образования, старшеклассников образовательных учреждений и предприятий, среди руководителей предприятий лесной отрасли, спортивные праздники посвященные Дню города, Дню физкультурника, военизированная эстафета посвященная Дню защитника отечества. С каждым годом число участников спортивных мероприятий  увеличивается.

За 9 месяцев 2012 года проведено 119 спортивных мероприятий, в которых приняло участие  более 31,5  тысячи жителей городского округа.

Из местного бюджета  были выделены средства в размере  270 тыс. рублей на проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно – массовых мероприятий,  работу спортивных секций, на капитальный и текущий ремонты спортивных сооружений  направлено более 550 тыс.рублей.
Отделом культуры молодежной политики и спорта и коллективами учреждений культуры  были проведены мероприятия для населения:

- очень ярко прошел 17 областной  фестиваль детского и юношеского творчества «Серебряное копытце – 2012». В 2009году фестиваль  получил статус телевизионного фестиваля, в этом году  объединил более 300 талантливых мальчишек и девчонок из 15 городов Свердловской области; 

- успешно прошел конкурс с участием детей дошкольного  возраста «Веселые нотки» (совместный проект Новолялинского ЦК и детских садов); 

- на базе Новолялинской ДШИ в сентябре с успехом  прошел конкурс- пленер учащихся художественных отделений детских школ искусств и детских художественных школ Северного округа  - «Краски осени»- наши дети в числе лауреатов;

- в летний период в библиотеках ЦБС НГО был организован  конкурс среди читателей – детей и подростков, конкурс  детских площадок «Отдыхаем вместе», проведены культурно- познавательные  мероприятия для детей;

-при  Центральной  районной  библиотеке  открыт  Виртуальный концертный зал Свердловской  филармонии, концерты транслируются   в системе Он-Лайн (прямая трансляция) из Свердловской государственной академической филармонии;
- в районе традиционно прошли:  массовые народные гулянья: «Масленица», «Проводы русской зимы», «Праздник весны и труда»,  «День города», «День поселка  Лобва»;

-в учреждениях культуры были  организованы   мероприятия посвященные празднованию Дню Победы в Великой Отечественной войне, Дню памяти и скорби,    мероприятия в рамках месячника,  посвященного  Дню  пожилого человека.

На  высоком организационном уровне в августе прошел  областной фестиваль народной песни « Лялинское поречье» в д.Савинова,  который получил  статус  областного фестиваля, в нем приняли участие 31творческий коллективы из 15 территорий Северного управленческого округа, гости из Ханты-мансийского округа, народный артист России Иван Пермяков. Фестиваль  стал настоящим праздником - смотром  народных талантов, собрал большое количество зрителей. 
Учредителями и организаторами фестиваля выступили – администрация НГО, Отдел культуры молодежной политики и спорта и коллектив  Новолялинского  центра культуры. 

В текущем году были продолжены работы по строительству ФОК. 

                                                       Экология
В сфере охраны окружающей среды в настоящее время действуют программы «Экология и природные ресурсы НГО на 2012-2014 годы», «Экологическое воспитание в Новолялинском городском округе».

С целью обеспечения надлежащего санитарного состояния населенных пунктов проведено 58  субботников, в которых приняло участие более 4,6 тыс. человек, выявлено  32 несанкционированные  свалки твердых бытовых отходов, со свалок вывезено 2,5 тыс. кубометров мусора. На реализацию мероприятий по санитарной очистке  и благоустройству территории в 2012 году в  округе выделено 8,1 млн.рублей, освоено 5,55 млн.рублей или 69%.

Продолжается реализация  областной целевой программы по использованию, охране и обустройству источников нецентрализованного водоснабжения («Родники»): за 2012 год  обустроено  2 колодца.
В целях выполнения  мероприятий программы, проведен аукцион  на выполнение работ по восстановлению плотины на реке Павда  в пос.Павда НГО, заключен муниципальный  контракт на выполнение работ с ЗАО «Строймонтаж», в настоящий период  начаты работы по  восстановлению плотины. 

Пожарная безопасность
На территории городского округа в текущем году произошло 31 пожар, что выше  уровня 2011 года на 3%.В пожарах погибло 3 человек, что на уровне соответствующего периода прошлого года.

Основные причины возникновения пожаров:

-неосторожное обращение с огнем-15;   -электрические причины-7

-прочие причины-5

-печное отопление -4

Сумма причиненного ущерба составила 584 тыс. рублей, что на 18% меньше, чем за соответствующий  период прошлого года. В пересчете на 10000 населения округа произошло 13,21 пожар (9 месяцев 2011 года 12,8 пожаров, 103%).

Произошло 4 лесных пожара, 2 потушены в день обнаружения. В бюджете городского округа в текущем году предусмотрены средства на мероприятия:
1)по обеспечению гражданской обороны, предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению безопасности людей на водных объектах , из них освоено 1687 тыс. рублей, или 76% плановых назначений.

2)по обеспечению первичных мер пожарной безопасности предусмотрены  средства в размере 966 тыс. рублей, за 9 месяцев освоено751,6 тыс. рублей или 78%.
3)по организации безаварийного пропуска весеннего половодья, предусмотрено 100 тыс.рублей. освоено 47 тыс. рублей, или 47%.

Проведена работа по организации единой дежурно-диспетчерской  службы. Выделено помещение  для размещения ЕДДС, в котором оборудованы 3 рабочих места, имеются телефоны, работает 5 сотрудников, при 100% укомплектованности.

Между службами ЕДДС и диспетчерскими службами предприятий заключены соглашения об обмене информацией в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и соглашения  об использовании ведомственных автомобилей, оборудованных громкоговорящими устройствами с МВД, ОФПС ГУ МЧС по Свердловской  области.

Организация  сбора, обработки, обмена и выдача информации в области защиты населения и территории от ЧС  осуществляется в соответствии с нормативными документами. Сбор информации осуществляется  от служб постоянной готовности (01,02,03,04) потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения. Информация выдается  главе городского округа и другим заинтересованным лицам) , в ЦУКС ГУ МЧС России по Свердловской  области.

Правопорядок
Совершено 297 преступлений, что  на 6,3%  меньше, чем за  соответствующий  период  прошлого года. Раскрыто 192  преступления,  процент раскрываемости  составил 68,1%. Уровень преступности на 10 тыс.населения по городскому округу составил 126,6 преступления.

От общего числа преступлений 85 совершены против личности  или  28,6%, 176 преступлений совершены против собственности или  59,2%.

Большая доля совершаемых  преступлений  приходится на   кражи 45,1% ,  грабежи и разбои 3,36 %. Из зарегистрированных  преступлений 91 совершены в состоянии опьянения, 92 преступления совершены  ранее совершавшими  лицами, 14  преступлений совершенные  в группах.

Несовершеннолетними совершено 9 преступлений, что на  43,8% меньше, чем за аналогичный период  прошлого года. Удельный  вес подростковой  преступности  в общей  структуре  расследованных  преступлений составил 3,8 %.

В структуре подростковой преступности преобладают имущественные  преступления  (кражи 7случаев, 1 грабежи, 1 случай побоев). 



В текущем году  ситуация по несовершеннолетним изменилась в лучшую сторону. Произошло снижение числа привлеченных к уголовной ответственности  несовершеннолетних  на 5 человек (2012 год-9 человек, 2011 год 14)9 человек, в том числе  8 (прошлый год  13) юношей,  состоящих  на учете  в Новолялинской территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите  их  прав.

На учете в  территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите  их  прав состоит 44 (прошлый год 55) несовершеннолетних и 37(52)  семей, находящиеся в социально-опасном  положении, в комиссии разработана  и реализуются  индивидуальная программа  социальной  реабилитации и адаптации.

Зарегистрировано 207 случаев  дорожно-транспортных  происшествий, на  32 случая  больше, чем за  соответствующий  период  прошлого года (рост на 18,2%).

Зарегистрировано дорожно-транспортных  происшествий с пострадавшими 34 случая (рост на 30,7%), погибло  16 человек (рост к уровню  прошлого года  в 8 раз ), в том числе 1 ребенок,  ранено 37 человек (снижение   на 9,8%), в том числе 3 ребенка. 

Ситуация по дорожно-транспортным происшествиям  объясняется, тем что через территорию округа проходит трасса регионального значения Екатеринбург-Серов.

На территории городского округа действует добровольная  народная  дружина  по линии ГИБДД, численность которой  составляет 20  человек.

Численность участковых уполномоченных  милиции составляет 17 человек, или 100% от штатной  численности работающих, 9  человек обеспечены  квартирами,  12 нуждаются  в  жилье, 1 состоит в очереди на получение жилья в администрации НГО.

Служебными помещениями на административных участках обеспечены 2 участковых уполномоченных милиции  (18,7%), 11 обеспечены   автомобильным  транспортом, 17 нуждаются в обеспечении мебелью, 12 нуждаются в обеспечении оргтехникой на административных участках.

 По состоянию на 1  октября 2012 года с участковыми уполномоченными милиции заключено  17 контрактов.
Жилищно- коммунальное хозяйство

Снижение просроченной дебиторской задолженности за предоставленные ЖКУ  составляет  (по сравнению с 1 октября 2011 года на 24,5%, на 6,8 млн. рублей).

Задолженность населения по оплате за жилищно-коммунальные услуги 15361 тыс. рублей, прошлый год  11270 тыс. рублей. Просроченная  задолженность 11229 тыс. рублей, прошлый период 8029 тыс. рублей.

Количество должников 5826, что меньше на  516 человек уровня 2011 года.

Для взыскания долга с населения проводятся профилактические мероприятия:

-вынесено 1168 предупреждений  должникам.

Подано  682 заявления  на выдачу судебных приказов(11,7% от общего количества должников) на сумму   6,0 млн. рублей, что составляет  39.5% от всей суммы задолженности:

-принято 590 положительных решений на сумму 5,2 млн. рублей;

--вынесено отказов 3 на сумму 24,7 тыс. рублей;

-получено 465 листов на сумму 3,8 млн. рублей, взыскано  по  исполнительным листам 2,4 млн. рублей.

Уровень оплаты населением за сентябрь 2012 года составил  106,9%, при этом  январь-сентябрь 93,6%.

Кредиторская задолженность предприятий  жилищно-коммунального хозяйства за потребленные топливно-энергетические ресурсы составила 20,8 млн. рублей. Задолженность  снизилась на 30% , на 9 млн. рублей.

Создан запас  топлива  в объеме 3,1 тыс. куб. метров для котельных, работающих на дровах. Направлены средства  для подготовки ЖКХ к зиме-5,05 млн. рублей, в том  числе  капитальный ремонт, модернизацию  объектов ЖКХ 3,95  млн. рублей, на приобретение топлива 0,5 млн. руб., для формирования аварийного запаса МТР 0,6 млн. рублей.

В текущем году построены  и введены в эксплуатацию в пос.Лобва две   блочные котельные (газовая  по ул.Советская 40а и  дровяная по ул.Чехова). С вводом данных  котельных  улучшилось  обеспечение теплом объектов жилого фонда и соцкультбыта  и ликвидирована  зависимость от предприятия ООО «ЛПК Урал-Лобва», которое  прекратило  свою деятельность.

Продолжена  работа кооперативов  в городе Новая Ляля и пос.Лобва,  по газификации жилого сектора. Данными кооперативами заключены договоры на выполнение проектных работ по газификации на строительство газопровода, с последующим подключением жилых домов.

Проведен капитальные  ремонты:

- кровли 12 жилых многоквартирных  домов, 

-3 печей (ул.Советская,22, ул.Тимирязева, ул.Чапаева,18-1) 

-жилых  помещений  специализированного  жилищного фонда  по ул.Лермонтова, дом № 31 (Дом ветеранов),

 - квартир по ул. К-Либкнехта №3, ул.Матросова14-2.


 В г.Новая Ляля и поселке Лобва проводится работа по ремонту и содержанию наружного освещения в г.Новая Ляля и пос. Лобва. Проводится ремонт и обслуживание светильников и замена электрических ламп. 

В текущем году проведен выборочный ремонт асфальтового покрытия автомобильных  дорог в г. Новая Ляля, п. Лобва,  проведен  ремонт пешеходной дорожки  по ул. Энгельса,   межквартальных дорожек в микрорайоне «Южный» по ул.Лермонтова 15,17. Проведены  работы по благоустройству  автостоянок у дома №83 по ул.Уральская,  ГБУЗ СО «Новолялинская районная больница», ООО «Элемент-Трейд-Н-Тагил» магазин «Монетка».

За счет  средств   областного бюджета проведены  работы  по капитальному  ремонту:

- автодороги к д. Савиново (11 км),

-мостов  через реку Черная (подъезд №1 к г.Новая Ляля),  р. Лобва в пос.Талица.

В течение года проводились работы  по восстановлению  и  установке вновь дорожных знаков и указателей.
В целях реализации программы «Комплексное благоустройство  дворовых территорий Новолялинского городского округа на 2012-2015 годы» приобретены и установлены 5 детских площадок  на территории городского округа.
Исп.Листопад Н.Н. 8(343-88)2-15-51
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