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  Финансовое управление администрации Новолялинского  городского округа

       
Информация о результатах плановой проверки исполнения сметы расходов Отдела культуры, молодёжной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа 

за период с 01.01.2012 года по 31.12.2013 года.

09.06.2014 года
На основании приказа Финансового управления администрации Новолялинского городского округа от 17.03.2014 № 18 «О проведении плановой выездной проверки», согласно плана проведения проверок на 2014 год, утвержденного приказом Финансового управления администрации Новолялинского городского округа от 31.12.2013 года №59, проведена плановая проверка исполнения сметы расходов Отдела культуры, молодёжной политики и спорта администрации Новолялинского городского округа. 

Проверяемый период: с 01 января 2012 года по 31 декабря 2013 года.

Акт подписан без протокола разногласий.

По итогам контрольного мероприятия установлено:

В течении проверяемого периода Отделом культуры осуществлялось приобретение ГСМ по содержанию Отдела культуры и для выполнения полномочий по заключённому договору № 47000045 от 20.08.2019 с ОАО «Газпромнефть-Урал», на условиях предоплаты. А также на основании договоров, выставленных счетов, счетов-фактур и накладных приобретались запчасти на эксплуатируемую технику.


При проверке правильности применения норм списания горюче-смазочных материалов, установленных  Распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 года № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте» превышение указанных норм не установлено. 
Приказами начальника Отдела культуры установлена норма расхода бензина на легковой автомобиль Отдела культуры, без учёта коэффициентов по работе автотранспорта в городах с населением: до 100 тыс. человек – до 5 %.

В ходе проверки установлено, что смазочные материалы приходуются в штуках, а не в литрах. Списание смазочных материалов также осуществляется в штуках, без основания потребности в них, т.е. без расчёта норм расхода масел и смазок на эксплуатируемую транспортную технику. Согласно Рекомендаций № АМ-23-р, нормы эксплуатационного расхода смазочных материалов (с учётом замены и текущих дозаправок) установлены из расчёта на 100 л от общего расхода топлива, рассчитанного по нормам для данного автомобиля. Списание осуществлялось на основании путевых листов, ведомостей на списание материальных запасов, актов о списании материальных запасов.


При заполнении отдельных путевых листов допускаются неоговоренные исправления. При работе автотранспорта по городу Новая Ляля и району на оборотной стороне путевого листа не указываются пункт назначения, время выезда и возвращения автомобиля, а также количество пройденных километров.

При эксплуатации транспортного средства сторонними организациями подшиваются распоряжения или приказы того учреждения, которому был выделен автомобиль. В вышеуказанном документе оговорены: цель поездки, конкретные пункты назначения и количество выделяемого бензина для оказания услуги. Данные по ГСМ Отделом Культуры в бухгалтерском учёте не учитывается как приход по счёту 1 105 33 000 «Горюче-смазочные материалы» и соответственно не списываются. 
При направлении в командировку в город Екатеринбург водителю Отдела культуры Смагину В.И. производилась выплата суточных (в расчёте за 2 рабочих днях, что подтверждается отметками в командировочных удостоверениях), тогда как пунктом 11 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 13 октября 2008г. № 749 предусмотрено, что при командировках в местность, откуда работник исходя из условий транспортного сообщения и характера выполняемой в командировке работы, имеет возможность ежедневно возвращаться к месту постоянного жительства, суточные не выплачиваются. Выплата суточных водителю производилась по предоставленным авансовым отчётам с приложением командировочных удостоверений и приказов о направлении в командировку сроком на 2 дня. Тогда как согласно путевых листов время выезда из гаража и время возвращения в гараж осуществляется в течение одних суток, при которых водитель направлен в командировку. В результате неправомерная выплата суточных составила 10 000,00 руб., в .ч. за 2012г. – 2800,00 руб., за 2013г. – 7 200,00 руб.

В нарушении пункта Инструкции по получению, хранению, выдаче и учету топлив и смазочных материалов в автотранспортных предприятиях РД-200-РСФСР-12-0053-84, утвержденной Минавтотрансом РСФСР от 27.07.1984 не составляются акты снятия показаний спидометра и ежемесячные акты замеров остатков бензина в топливных баках. 
Выдача денежных средств под отчет производится из кассы бюджетного учреждения по расходным кассовым ордерам формы 0310002. В течение проверяемого периода произведена оплата по приобретению ткани лицами, не состоящими в штате Отдела культуры на сумму 210 руб.

В ходе выборочной проверки было установлено, что по авансовому отчёту     № 46 от 18.11.2013 приобретён букет из роз по КОСГУ 290 в сумме 740 рублей. Данные затраты не являются представительскими расходами.
         При проверке  правильности планирования и обоснованности расходования средств на выплату заработной платы были проверены штатные расписания, лицевые счета, расчетно-платежные ведомости, табеля учета рабочего времени.                        

          Штатные расписания аппарата Отдела культуры (4 единицы) на 2012 и 2013 годы утверждены главой городского округа; бухгалтерии (9,75 единицы), ОХО (3,5 единицы) – начальником Отдела культуры. 

В бухгалтерии обязанности 0,75 ставки уборщицы исполняют  бухгалтера по приказу руководителя с соответствующей дополнительной надбавкой, доведённой до минимальной заработной платы. 

В соответствии со статьей 133.1 Трудового кодекса РФ размер надбавки до  минимальной заработной платы может устанавливаться только тем работникам, у которых заработная плата ниже минимального размера заработной платы. 

За период 2012-2013годы переплата за уборщицу составила 56 057,40 руб., в т.ч. по КОСГУ 211  -  43 054,84 руб.:

Согласно статье 151 Трудового кодекса РФ при совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объёма работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определённой трудовым договором, работнику производится доплата. Размер доплаты устанавливается по соглашению сторон трудового договора с учётом содержания и (или) объёма дополнительной работы. В нарушение статьи 72 Трудового кодекса РФ не оформляются соглашения об изменении определенных сторонами условий трудового договора.  К проверке были предоставлены трудовые договора: Ксенофонтовой                           Е.А., Ильиных Н.В., Чуровой И.Г. без дополнительных соглашений,   свидетельствующих об изменении определенных сторонами условий данного договора с начальником Отдела культуры.
Фактические расходы Отдела культуры за проверяемый период произведены в пределах уточненного фонда оплаты труда. По ОХО первоначальный плановый ФОТ  Решением Думы был увеличен. В результате фактические расходы превысили первоначальный расчетный ФОТ:

- в 2012 году на  75 605,30 руб.

из них: КОСГУ 211 – 60 333,30 руб., КОСГУ 213 – 15 272,00 руб.;

- в 2013 году на  120 010,00 руб.

из них: КОСГУ  211 – 93 992,00 руб., КОСГУ 213 – 26 018,00 руб.

       Согласно п.13 гл.4 приказа Отдела культуры от 30.10.2010г №157 «Об утверждении положения по оплате труда организационно-правового отдела Отдела культуры». Данная ссылка  на приказ противоречит выплате премии по отделу ОХО.
          На основании приказов начальника Отдела культуры (отсутствует приказ за март 2013г.), работникам бухгалтерии оплачивалась работа в праздничные и выходные дни в двойном размере. Выход работников в выходные и праздничные дни осуществлялись без письменного разрешения администрации Отдела культуры. Сумма выплат, не предусмотренных локальным нормативным актом учреждения, за проверяемый период составила  31 439,00 руб., в том числе по КОСГУ 211 -  24 146,70 руб. 
         Положением о премировании работников органов местного самоуправления муниципального образования  Новолялинский городской округ, утвержденным постановлением главы Новолялинского городского округа от 07.04.2009г № 228 предусмотрена выплата единовременной премии при наличии экономии по фонду оплаты труда, на которую районный коэффициент, установленный действующим законодательством не начисляется.         

         В проверяемом периоде выплата премии за счет экономии фонда оплаты труда произведена с начислением районного коэффициента. Сумма переплаты районного коэффициента составила 69 308,85 руб., в том числе по КОСГУ 211 - 53 232,60 руб.
Ежемесячно выплачиваются премии по приказу начальника Отдела культуры за сложность, напряженность и личный вклад в результат работы, за добросовестное отношение к своим должностным обязанностям и высокие показатели в работе, за увеличение объема работы, за расширение зоны обслуживания.  При этом в отдельных случаях не указаны определённые задания, которые выполнялись конкретными специалистами централизованной бухгалтерии отдела культуры и ОХО, отсутствует основание для выплаты премии. Следует отметить, что часто в приказах основанием для выплаты премии указывают нормативные документы 2005 и 2007гг, утратившие силу, а так же нормативные документы не соответствующие указанной категории работников. Так для премирования технических работников ссылаются на документ по оплате труда муниципальных служащих. 

          По выплате надбавки за классные чины установлено следующее:

Решением Думы Новолялинского городского округа от 31.03.2011г № 351 установлена ежемесячная надбавка за классные чины, которая индексируется в сроки индексации должностных окладов муниципальных служащих. За проверяемый период было дважды повышение окладов (с 01.10.2012 в 1,06 и  с 01.10.2013 в 1,055).  Индексацию классных чинов произвели только  с 1 октября 2013г в 1,055. В результате сумма недоплаты данной надбавки составила 1 290,28 руб., в том числе по КОСГУ 211 -  991,00 руб.

При выборочной проверке начисления отпускных за 2013год по аппарату, бухгалтерии, ОХО были выявлены следующие нарушения:

- при расчёте отпускных начальнику Отдела культуры с 08.07.2013г по 16.08.2013г  за счет включения в средний заработок разовых премий излишне начислено и выплачено 2 843,97 руб.

- при расчёте отпускных главному бухгалтеру за счет включения в средний заработок праздничных дней  переплата составила в сумме 593,89 руб.

 - за счет включения в средний заработок незаконно выплаченной суммы за уборщицу переплата составила в сумме 1 885,93 руб.
Итого по КОСГУ 211 – 5 323,79 руб., по КОСГУ 213 – 1 607,78 руб.


В учреждении предоставлялись дополнительные оплачиваемые дни отпуска за стаж работы и за работу без больничных листов согласно коллективного договора Отдела культуры на 2009-2011годы с учётом дополнительного соглашения от 20 апреля 2012г.  Кроме того, пункт 6.11 раздела 6 Приложения №1 «Правила внутреннего распорядка Отдела культуры» не соответствует пункту 3.2 Положения о ежегодных оплачиваемых отпусках работников органов местного самоуправления Новолялинского городского округа, утверждённого Решением Думы от 05.06.2008г. №28.

Исходя, из выше изложенного следует, что за проверяемый период необоснованно начислено и выплачено:

- заработной платы  по КОСГУ 211      – 125 757,93 руб.;

- начислений на ФОТ по КОСГУ  213  –   37 978,90 руб.;

- суточных по КОСГУ 212                     –   10 000,00 руб.;
          - прочих расходов по КОСГУ 290         –        740,00 руб.
Начальник Финансового управления

Администрации Новолялинского 

городского округа


                             
      М.В. Мадиарова
