МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЛЯМИНА

ПРОТОКОЛ № 2 

собрания граждан  сельского поселения Лямина
с.п. Лямина                                                                                  «20» апреля 2021 года

Место проведения:   д. Лямина,  ул. Центральная, д.13, здание Ляминского ЦДиТ.
Время проведения: 18-00 часов                                                                                                                 

Присутствовали:  Дизер А.А. – глава сельского поселения Лямина.   

                                Депутаты Совета депутатов сельского поселения Лямина
                                Жители с.п. Лямина, 27 человек.
Повестка дня:

1. Отчет главы сельского поселения Лямина «О результатах проведенной работы по вопросам, возникшим на собрании жителей с.п. Лямина 17.02.2021 года»
2.  Разное.

1. Слушали:   Дизера А.А., главу сельского поселения Лямина.
В своем отчете Дизер А.А. довел  информацию  присутствующим, о проделанной работе администрации сельского поселения Лямина по вопросам, возникшим на собрании жителей с.п. Лямина 17.02.2021 года.
В обсуждении принимали участие: Дизер А.А., депутаты Совета депутатов сельского поселения Лямина, жители поселения.

Решили: Принять к сведению информацию.   
2. Вопросы, поступившие от жителей поселения на собрании граждан.
1. ВОПРОС:
Ерхов О.А. – На улице Береговой размещена контейнерная площадка для сбора ТКО. При таянии снега ее заливает водой. Можно ли решить данную проблему?
Дизер. А.А. – Глава сельского поселения Лямина: При строительстве тротуаров по улице Береговой в этом году произведем отсыпку и перенесем данную площадку.
2. ВОПРОС: 

Ерхов О.А. –  Также по улице Береговой  подмыло песок под плитами под новой дорогой,  также стекает вода рядом с дренажной трубой. Нужно в этом месте провести укрепление берега.

 Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина:  Строительство дороги по      ул. Береговой на данный момент не закончено. Будут еще проводиться укрепление обочин. А также после схода льда на реке будет произведено обследование берега реки.
3. ВОПРОС: 

Немерещенко Л.Н. – Будет ли снесен общественный туалет по ул. Речников?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина:  Для того чтобы снести здание туалета сначала нужно признать его аварийным. Рядом с данным туалетом будет сноситься здание старого детского сада, рассмотрим вопрос, чтобы снести и туалет и детский сад одновременно.
4. ВОПРОС: 
Егорова Л.Н. – Будет ли перенесен детский сад в здание старой школы?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Нет, т.к. экспертиза показала, что в данном здании размещать детский сад нельзя.  
5. ВОПРОС: 
Ценева О.Г. – Будут ли прокладывать плиты в переулке между Верхорубовым И.Н. и Мазановой М.А. по улице Северная?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: По проекту там планировалась прокладка плит, но целесообразнее плиты из этого переулка положить по ул. Северная возле дома Дудченко А.Г., т.к. там образовалась большая яма и постоянно скапливается вода и детям, идущим в школу, приходится обходить большую лужу.
6. ВОПРОС: 
Ценева О.Г. –  Если в данном переулке не будет плит, будут ли там чистить дорогу зимой?

Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Чистить будем обязательно.  Заложим данный переулок в локально-сметный расчет на зимнее содержание дорог.
7. ВОПРОС: 
Телицина Т.И. – Проулок от бывшего магазина Сибиряк также плохо чиститься зимой, можно ли как-то исправить ситуацию?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Данная грунтовая дорога также будет включена в локально-сметный расчет. В данном переулке будет производиться очистка от снега.
8. ВОПРОС: 
Ценева О.Г. –  Можно убрать мусор на кладбище?
Дизер. А.А. – Глава сельского поселения Лямина: АО «Югра-Экология» вывозит каждую неделю мусор с территории деревни, а также с кладбищ поселения. Если там переполнены баки, то обратимся к ним, они вывезут весь мусор. 
9. ВОПРОС: 
Крикуненко Л.Ю. –  Будет ли установлено новое ограждение на кладбище в д. Лямина?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Да, в этом году установим.
10. ВОПРОС:

Достовалова Н.А. – Маршрут следования автобуса из Сургута в Лямина очень неудобен для жителей, т.к. автобус забирает людей с остановки УБР, а не с филармонии, как раньше. Можно ли сделать прежний маршрут?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Обратимся к перевозчику и уточним, можно ли вернуть старый маршрут.
11. ВОПРОС: 
Пиварчук Е.С. –  В поселке Песчаный очень плохой интернет. Можно ли как-то решить данную проблему?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Напишем обращение в адрес сотового оператора Мотив с просьбой помочь нам в этом вопросе.
12. ВОПРОС: 
Пиварчук Е.С. –  Почти всю зиму памятники в поселке Песчаный простояли заметенные снегом. Нужно там проводить уборку от снега.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: На следующий год там запланировано установить дополнительно освещение. Чистка памятников обязательно будет проводиться.
13. ВОПРОС: 
Дудченко А.Г. – УК «МУП СРТ»  не выполняют работы по текущему ремонту подъездов, осыпается фундамент дома №8а по ул. Центральная.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Создадим комиссию по обследованию многоквартирных домов, проведем обследование и направим акты для устранения дефектов в УК «МУП СРТ». А также пригласим руководство УК на встречу с жителями.

14. ВОПРОС:

Достовалова Н.А. – Переулок по ул. Лесная возле моего дома не освещается, можно ли сделать там освещение?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: После ремонта дороги по ул. Лесной в данном переулке будут установлены дополнительные опоры освещения.
15. ВОПРОС:

Немерещенко Л.Н. – Можно ли будет подойти к памятнику Победы на территории Ляминского ЦДиТ 9 мая или снова будут перекрыты все выходы?

Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: В целях антитеррористической защищенности будет функционировать один вход на территорию Ляминского ЦДиТ. А также 9 мая на данной территории будет праздничный концерт.

16. ВОПРОС:

Белоус В.В. – Будут ли строиться многоквартирные дома на территории поселения?

Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Нет, к сожалению, не будут. Уже объявляли аукцион на строительство МКД в Лямина, но никто из подрядчиков не вышел, т.к. мы отдаленное поселение и подрядчикам не выгодно.
17. ВОПРОС:

Достовалова Н.А. – А как быть с очередниками? Будет ли выделяться им жилье?

Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Т.к. новое жилье не строится, то и выделять пока нечего. Будут переселять только жителей аварийных домов. И, к сожалению, в другие поселения где строиться новое жилье. 

18. ВОПРОС:

Захарчук Н.И. – Почему у нас в поселении поздравляют с юбилеями только отдельных людей? Вы не поздравили 2 марта женщину, у которой был юбилей 80 лет.

Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Мы поздравляем всех жителей. Кого мы не поздравили, обязательно поздравим на день поселения.
Дополнительных вопросов для обсуждения от жителей не поступило. Собрание граждан сельского поселения Лямина объявляется закрытым.
     Глава сельского поселения Лямина                                                 А.А. Дизер
     Секретарь                                                                                            Я.Ю. Гапоненко
