
Уважаемые родители,
(законные представители)!

[bookmark: _GoBack]С 01 марта 2017 года начался приём заявлений от родителей (законных представителей) на предоставление путёвок в период летних школьных каникул 2017 года детям в возрасте от 6 до 17 лет (включительно) по направлениям:
- Краснодарский край;
- Республика Крым;
- Республика Башкирия;
- Новосибирская область;
- Тюменская область;
- Ханты-Мансийск.
Правом воспользоваться путевкой имеют дети, имеющие регистрацию на территории Сургутского района.Путевки в загородные оздоровительные лагеря, расположенные за пределами Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, предоставляются детям один раз в календарном году, путевки в лагеря, расположенные на территории округа, предоставляются детям два раза в календарном году.
Путёвки за пределы Сургутского района приобретаются за счёт средств бюджета автономного округа, бюджета Сургутского района и предоставляются бесплатно. Родители (законные представители) оплачивают проезд детей к местам отдыха и оздоровления.

Полная информация об условиях предоставления путёвок размещена на официальном сайте администрации сельского поселения Ляминаadm_lyamina@mail.ruв разделе «Объявления».

Заявление
на предоставление оздоровительных путёвокможно подать:

1) Через Единый портал государственных и муниципальных услуг;

2) специалистуадминистрации сельского поселения Ляминапо адресу:  
д.Лямина,  ул. Лесная, д. 38,  каб. № 6
(понедельник – пятница с 9.00 ч.до 17.00 ч.; обед с 13.00 ч. до 14.00 ч.)


Дополнительную информацию можно получить по телефонам«горячей» линии: (3462) 52-60-91; 52-91-24.
