МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЛЯМИНА

ПРОТОКОЛ № 1 

собрания граждан  сельского поселения Лямина
с.п. Лямина                                                                               «17» февраля 2021 года

Место проведения:   д. Лямина,  ул. Центральная, д.13, здание Ляминского ЦДиТ.
Время проведения: 17-00 часов                                                                                                                 

Присутствовали:  Дизер А.А. – глава сельского поселения Лямина.   

                                Депутаты Совета депутатов сельского поселения Лямина
                                Жители с.п. Лямина, 23 человека.
Повестка дня:

1. Отчет главы сельского поселения Лямина «О деятельности администрации сельского поселения Лямина в 2020 году.
2.  Разное.

1. Слушали:   Дизера А.А. , главу сельского поселения Лямина.
В своем отчете Дизер А.А. довел  информацию  присутствующим, о проделанной работе администрации сельского поселения Лямина за 2020 год.
В обсуждении принимали участие: Дизер А.А., депутаты Совета депутатов сельского поселения Лямина, жители поселения.

Решили: Принять к сведению отчет.   
2. Вопросы, поступившие от жителей поселения на собрании граждан.
1. ВОПРОС:
Телицина Т.И. – Просим Вас разобраться с вопросом об увольнении руководителя клубного формирования Тодрия Надежды Юрьевны из МКУК Ляминского ЦДиТ?
Дизер. А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Я проведу беседу с Тодрия Н.Ю., уточню причину увольнения. Решим этот вопрос.  
2. ВОПРОС: 
Телицина Т.И. – Просим Вас посодействовать в решении вопроса  о выходе участков жителей поселения за красные линии. Многим жителям пришли уведомления о  «самозахвате» земель.
Дизер. А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Этот вопрос уже задан в администрации Сургутского района. Прорабатываем вопрос об оказании помощи жителям по организации работ по межеванию земельных участков.
3. ВОПРОС: 

Попова Г.Г. – Не горит фонарь по ул. Лесная, 41. Я неоднократно обращалась в администрацию по данному вопросу.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина:  На следующей неделе нам привезут фонари, и мы обязательно заменим фонарь по ул. Лесной, 41. А также нами заказаны новые фонари в количестве 20-ти штук, но контракт находится на стадии подписания. 
4. ВОПРОС: 
Попова Г.Г. – Нужно ли оплачивать то, что начислила АО «Югра-Экология», когда сделали перерасчет? Начислены огромные суммы, столько мусора не выбрасывается, сколько начисляют платы. В частном секторе много мусора сжигается.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Пока нужно. На данный момент у администрации сельского поселения Лямина идут судебные разбирательства с АО «Югра-Экология». Готовится кассационная жалоба в кассационный суд. А также мы направили обращение прокурору Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Считаю, что плата за обращения с ТКО начислена неправомерно.  
5. ВОПРОС: 
Попова Г.Г. – Будут ли вывозить снег с территории с.п. Лямина?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Нет, снег вывозить не будут. Так как на этот год отсутствуют денежные средства. На следующий год денежные средства будут заложены в любом случае, т.к у нас появится 3 километра тротуаров, их обязательно нужно будет очищать и вывозить оттуда снег.
6. ВОПРОС: 
Попова Г.Г. –  В поселении плохое качество воды. Вода грязная.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Весной будем производить обследование водоснабжения на территории котельной, и разбираться в причине плохого качества воды.
7. ВОПРОС: 
Крикуненко Л.Ю. – В 2007 году для поселения приобретались противопожарные щиты? Почему не размещены пожарные щиты в деревянных домах по ул. Речников, 10 и 12?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Не готов сейчас ответить на вопрос. Так как щиты приобретались много лет назад. Мы проработаем данный вопрос.
8. ВОПРОС: 
Телицина Т.И. –  В поселении практически нет молодых специалистов, нужно работать с ВУЗами и привлекать молодежь. А также поселению требуется ведомственное жилье, чтобы молодые специалисты могли там проживать. 
Дизер. А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Для начала нужно найти этих специалистов, а уже потом приобретать для них жилье.

9. ВОПРОС: 
Попова Г.Г. –  Нужно чаще проводить собрания граждан сельского поселения Лямина.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Предлагаю собираться раз в квартал. Проведем следующее собрание в апреле месяце.

10. ВОПРОС: 
Крикуненко Л.Ю. –  Также нужно проводить субботники на территории поселения, чтобы там участвовали жители поселения, а не только одна администрация поселения.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Согласен, будем чаще проводить субботники в летний период. Информировать жителей о субботнике будем за неделю до его проведения.

11. ВОПРОС: 
Бильман Н.Е. –  Появиться ли в с.п Лямина цифровое телевидение?
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: С данным вопросом я обратился к заместителю главы Сургутского района Марценковскому Руслану Федоровичу.

Он прорабатывает данный вопрос.

12. ВОПРОС: 
Зелик М.Е. – По улице Речников, д. 2 после откачки жидких бытовых отходов часто остается лужа и люки остаются открытыми.
Крикуненко Л.Ю. – Я неоднократно обращалась в УТВиВ, что возле этого дома открыты люки, туда могут провалиться дети.
Дизер А.А. – Глава сельского поселения Лямина: Мы обязательно разберемся,  обратимся к руководству УТВиВа.

Дополнительных вопросов для обсуждения от жителей не поступило. Собрание граждан сельского поселения Лямина объявляется закрытым.
     Глава сельского поселения Лямина                                                 А.А. Дизер
     Секретарь                                                                                            Я.Ю. Гапоненко
