Анализ практики прокурорского надзора 
за соблюдением законодательства при расследовании преступлений имущественного характера.

   Сообщаю, что в соответствии с п. 3 плана основных мероприятий по взаимодействию со средствами массовой информации прокуратуры Гаринского района на первое полугодие 2017 года, мной проведен   анализ практики прокурорского надзора за соблюдением законодательства при расследовании преступлений имущественного характера, по результатам которой установлено следующее:

За 5 месяца 2017 года правоохранительными органами расположенными на поднадзорной территории было зарегистрировано 235 сообщений о преступлениях и происшествиях (АППГ - 323),  из них возбуждено 30 уголовных дел (АППГ - 32), вынесено 79 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел (АППГ - 89), передано по подследственности - 2 (АППГ - 7), приобщено  12 сообщений в специальное номенклатурное дело  (АППГ - 28) , составлено административных протоколов 20 (АППГ - 23) , приобщено к КУСП 55 сообщений (АППГ - 69), вынесено 2 определения об отказе  в возбуждении дела об административном правонарушении (АППГ - 6), вынесено 2 определения о возбуждении дела административного правонарушения (АППГ - 2), передано по подведомственности – 14 (АППГ - 17). 

         За 5 месяцев    2017 года   раскрыто  32 преступления (АППГ – 34). Приостановлено по пунктам 1-3 ст. 208 УПК РФ – 1 (АППГ – 5).     

 За отчетный период  тяжких и особо тяжких преступлений   зарегистрировано  – 3 (АППГ – 5), раскрыто – 3 (АППГ - 5) приостановлено – 0 (АППГ – 0). Преступлений по линии незаконного оборота наркотиков не зарегистрировано (АППГ – 1).
 В анализируемом периоде возбуждено уголовных дел по ст.158 УК РФ – 13 (АППГ-14), привлечено к уголовной ответственности 15 лиц (АППГ – 17). Вынесено 9 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ - 11).   Разбоев, грабежей и других преступлений имущественного характера в данный период  не зарегистрировано.  
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