Как получить налоговые услуги через ЕГПУ не приходя в налоговую инспекцию
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что за получением государственных услуг, предоставляемых Федеральной налоговой службой, можно обращаться не только в налоговые инспекции лично, через сайт Федеральной налоговой службы, но и к Единому порталу государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) (www.

 HYPERLINK "https://www.gosuslugi.ru/" gosuslugi.ru).
На портале доступные следующие услуги ФНС России:

· бесплатное информирование (в том числе в письменной форме) налогоплательщика о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц;

· прием налоговых деклараций;

· узнай свой ИНН;

· уточнить наличие/отсутствие задолженности по налогам;

· государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств;

· ведение Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ), Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) и предоставление содержащихся в них сведений;

· учет организаций и физических лиц, ведение ЕГРН и предоставление содержащихся в нем сведений и др.

Через ЕПГУ пользователи могут также зайти в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России.

Стоит отметить, что некоторые услуги ФНС России предоставляются только пользователям с авторизованной записью. Для этого необходимо пройти регистрацию на портале, а затем подтвердить личность лично в удостоверяющих центрах (например, в отделениях Почты России, МФЦ и т.д.).
