Информация по развитию конкуренции в Гаринском городском округе

Сфера бизнеса в условиях современной рыночной экономики, так или иначе, регулируется единой государственной экономической политикой. Одним из важнейших направлений такого регулирования является стимулирование развития конкуренции и создание благоприятной конкурентной среды.
В целях содействия развитию конкуренции, улучшению конкурентной среды, повышению эффективности защиты конкуренции и уровня защиты прав потребителей на территории Гаринского городского округа постановлением главы Гаринского городского округа от 11.01.2018 г. № 14 утвержден план мероприятий «дорожная карта» по внедрению Стандарта развития конкуренции в Гаринском городском округе на 2018-2019 годы" (далее – Дорожная карта).
Дорожная карта размещена на официальном сайте Гаринского городского округа http://admgari-sever.ru/economy/razvitie-konkurentsii/ . 
В Гаринском городском округе проведён мониторинг конкурентной среды методом анкетирования.
Сформирован реестр хозяйствующих субъектов, с долей муниципального образования Гаринского городского округа 50 и более процентов с обозначением рынка их присутствия.
В целях реализации мероприятий, предусмотренных Дорожной картой, вопросы по развитию конкуренции рассматриваются на заседаниях: Координационного Совета по инвестициям и развитию предпринимательства в Гаринского городском округе. 
На заседаниях Совета по содействию развитию конкуренции рассматривались следующие вопросы:
- Об объектах муниципальной собственности, в отношении которых планируется реализация инвестиционных проектов с применением государственно-частного партнерства;
[bookmark: _GoBack]- О развитии муниципально-частного партнерства на территории Гаринского городского округа; 
- Представление (презентация) инвестиционных возможностей Гаринского городского округа;

