Предоставление муниципальной услуги 
«Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады) Гаринского городского округа»
Правовые основания для предоставления муниципальной услуги

Федеральный закон от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
  Федеральный закон от 24.11.1995 N 181-ФЗ (ред. от 29.07.2018) "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2019)
  Указ Президента от 02.10.1992 № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов»;
[bookmark: _GoBack]Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;
Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.12.2015 № 1527 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности»; 
Закон Свердловской области от 15 июля 2013 года № 78-ОЗ «Об образовании в Свердловской области»;
Постановление администрации Гаринского городского округа от 10.05.2017 № 95 «О создании Муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр» Гаринского городского округа;
Постановление администрации Гаринского городского округа от 27.12.2018 №253 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;
Постановление администрации Гаринского городского округа  от 17.04.2019 № 160 "Об утверждения перечня муниципальных услуг, предоставляемых на территории Гаринского городского округа и перечня муниципальных услуг, предоставление которых организуется по принципу «одного окна» в государственном бюджетном  учреждении Свердловской области "Многофункциональный центр предоставления государственных  и муниципальных  услуг» на территории Гаринского городского округа.

