Информация Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области об итогах надзора за качеством и безопасностью мясной продукции в 2017 г. на территории Гаринского городского округа 

В текущем периоде 2017 г. на территории Гаринского городского округа проверено 13 объектов, занимающихся оборотом и реализацией мясной продукции.
При проведении надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований действующего законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и законодательства в сфере защиты прав потребителей, в том числе: неудовлетворительное санитарно-техническое состояние объектов торговли; не соблюдение сотрудниками правил личной гигиены.
[bookmark: _GoBack]За 2017 г. на территории Гаринского городского округа исследовано 7 проб мясной продукции по бактериологическим и физико-химическим показателям. Удельный вес неудовлетворительных проб мясной продукции составил 28,6%, что выше аналогичного периода 2016 г. на 7,5% (2016 г. -21,1%), а именно: колбаса вареная «К завтраку», производитель: ООО «Доброгост» Свердловская область, полуфабрикат мясосодержащий рубленный, неформованный, категории Д, замороженный фарш «Домашний», производитель: ООО «МПК «Добродел» Курганская область.
Данная некачественная продукция реализовалась в магазине № 3 Гаринское РАЙПО. 
По результатам надзорных мероприятий 4 протокола направлено в мировой суд, по которым вынесено 3 постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа.





