24 мая 2016 года в Администрации Гаринского городского округа состоялось заседание санитарно-противоэпидемической комиссии при администрации Гаринского городского округа. 

На заседании комиссии рассматривались вопросы:

        - О санитарно-эпидемической ситуации на территории Гаринского городского округа (информация Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области).
       - Об организации питания в образовательных учреждениях. 

- О состоянии заболеваемости природно-очаговыми инфекциями на территории Гаринского городского округа и эпидемиологическая ситуация по заболеваемости особо опасными инфекциями.
     Комиссией приняты решения: 

Управлению образования Гаринского городского округа  обеспечить соблюдение норм питания детей детских дошкольных учреждений в соответствие с санитарными нормами, в школах качество питьевой воды по микробиологическим показателям, калорийность  готовых блюд в соответствии с требованиями санитарного законодательства

     Руководителям социальных объектов организовать проведение дератизационных мероприятий в соответствии с требованиями санитарного законодательства для снижения численности грызунов.

Заведующему амбулаторно-поликлиническим отделением п. Гари ГБУЗ СО «Серовская городская больница» обеспечить проведение  информационно-просветительной работы с населением об обращении за помощью при укусах, о последствиях отказа от вакцинации или самовольного прекращения курса вакцинации при укусах животных.

 Управлению по благоустройству Гаринского городского округа обеспечить проведение мероприятий по регулированию численности безнадзорных животных, организовать контроль за проведением мероприятий по санитарной очистке, ликвидации свалок в населенных пунктах.

     В этот же день (24 мая 2016 года) состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике туберкулеза среди населения Гаринского городского округа.  
На заседании комиссии рассматривались вопросы:

        -  Эпидемическая ситуация по туберкулезу на территории Гаринского городского округа.
        - Организация флюорографического обследования групп населения: не обследовавшихся рентгенологически более 3 лет, неорганизованное население, мигранты, группы риска по заболеванию туберкулезом.          

        - Организация просветительской деятельности по вопросам профилактики туберкулеза среди учащихся образовательных учреждений. 
   Комиссией приняты решения:

  Заведующему амбулаторно-поликлиническим отделением п. Гари ГБУЗ СО  «Серовская городская больница»   обратить внимание на обследование групп населения: не обследовавшихся более 3 лет, неорганизованное население, жители сельских отдаленных  территорий, мигранты, группы риска по заболеванию туберкулезом.

Заведующим территориальных органов администрации Гаринского городского округа организовать вывоз жителей населенных пунктов, не обследовавшихся более 3 лет для прохождения флюорографического обследования. 
