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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: О проведении горячей линии на тему: С 2021 года единый налог на вмененный доход отменяется

УВАЖАЕМЫЕ
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

29 июня 2020 года

Межрайонной ИФНС России № 26 по Свердловской области проводится горячая линия на тему «С 2021 года единый налог на вмененный доход отменяется».

По телефону
(34385) 99029
                                                   с 11-00 до 13-00 

на вопросы налогоплательщиков ответит старший специалист 2 разряда отдела камеральных проверок № 2 Кутлина Надежда Николаевна

     Налогоплательщики ЕНВД вправе перейти на иные режимы налогообложения. Так, юридические лица могут перейти на общую систему налогообложения или упрощенную систему налогообложения (УСН). Индивидуальные предприниматели кроме указанных выше режимов могут выбрать патентную систему налогообложения (ПСН). Организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями, вправе применять единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН).

     Для выбора оптимального налогового режима рекомендуем воспользоваться информационными онлайн-сервисами, размещенными на сайте ФНС России «Налоговый калькулятор - Выбор режима налогообложения» и «Какой режим подходит моему бизнесу?».
[bookmark: _GoBack]


Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько

Козлова Оксана Леонидовна, 34385-99015
