Информация по реализации программы, направленной на преодоление дефицита микронутриентов в т.ч. увеличения производства и потребления продукции, обогащенной микронутриентами Гаринского городского округа в 2018 году.
В целях обеспечения реализации мероприятий по полноценному и рационному питанию населения, на территории разработан и реализовался «План мероприятий по предупреждению заболеваний, связанных с дефицитом микронутриентов среди населения Гаринского городского округа на 2018-2023 годы» утвержден Постановлением главы Гаринского городского округа № 47 от 27.02.2017 г.
На фоне роста алиментарно-зависимой патологии, обогащение продуктов массового потребления, прежде всего хлеба, остаётся актуальным на территории округа. Существующее предприятие – «Гаринское РайПО», хлебозавод производило выпуск продукции, обогащенной витаминами и микроэлементами.
С – витаминизация блюд проводится в дошкольных учреждениях, общеобразовательных, лечебных учреждениях. Однако качество витаминизации в 2018 году неудовлетворительное: блюда детских учреждений не соответствовали требованиям по содержанию витамина «С» в 10,0 %.
Произошел рост выявленных проб пищевых продуктов, несоответствующих НД по физико-химическим показателям, в 2018 году составил 20,0 %. Высокий процент неудовлетворительной продукции обусловлен за счет выявленной хлебобулочной продукции несоответствующей по физико-химическим показателям, изготовленной существующим предприятием –хлебозавод «Гаринское РайПО».
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