01 информирует
                                         Правила пожарной безопасности  в новогодние праздники
Наступает 2017-й год – год Петуха.   Пожарная часть 6/3 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №6»  поздравляет   читателей  газеты с наступающими новогодними праздниками. 
Год Петуха наступит очень скоро,

Пусть каждому деньжат он принесёт,

Здоровья и весёлого задора,

Желания идти всегда вперёд!
Сбываются пусть планы и надежды,

Работа дарит радость и успех,
Пусть будет всё прекраснее, чем прежде,

И пусть везде звучит счастливый смех!

    Скоро Новый год – самый яркий зимний праздник. Одним из атрибутов новогоднего праздника является ёлка. Перечень правил, которые необходимо соблюдать при проведении Новогодних мероприятий  в учреждениях с массовым пребыванием людей: 
-  организаторы мероприятий с массовым участием людей должны  перед началом  этих мероприятий тщательно  осмотреть помещения и убедиться в их полной готовности в противопожарном отношении; 
- в помещении должно быть два самостоятельных выхода на разные  лестничные клетки;

-  беспрепятственно открывающиеся двери;
- помещения, должны   отвечать требованиям норм проектирования не имеющие, решёток и расположены,  не выше второго этажа;

- новогодняя ёлка должна устанавливаться  на устойчивом основании, и ставят так, чтобы она не мешала возможной эвакуации людей;
- ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1м от стен и потолков.
 При проведении  новогодних мероприятий  должны быть  назначены  дежурные.  Они  должны следить за порядком в зале. У входа в зал, где установлена ёлка необходимо  наличие средств пожаротушения- огнетушителей.  Дежурных необходимо проинструктировать о мерах пожарной безопасности, и они должны уметь обращаться с огнетушителями.
  Запрещается:

- применять  свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные  эффекты, которые могут привести к пожару;
- полностью гасить свет в помещении во время спектакля или представления;

- уменьшать ширину проходов между рядами  и устанавливать в проходах дополнительные стулья; 

- допускать заполнение помещений  людьми сверх установленной нормы 
Если горит новогодняя ёлка. Что делать?

1.Выведите всех присутствующих из помещения.
2.Вызовите пожарную охрану  по телефону «01» или с мобильного  телефона по номеру  83438721501, 83438721076. Также можно позвонить оперативному дежурному Единой дежурно-диспетчерской службы  Гаринского городского округа 8(34387)2-11-32, 89521323784, назвать точный адрес, ФИО.
3. При перемещении закройте двери в помещение, где произошёл пожар;
4.Обесточьте электрическую гирлянду. Если это  возможно приступите к тушению ёлки. Для этого повалите её на пол, накройте плотной тканью, залейте водой (примените огнетушитель). 

 Ни в коем случае не применяйте воду для тушения горящей искусственной ёлки из полимерных материалов, синтетика плавится и растекается в процессе горения, попадание воды  на горящую поверхность ведёт к увеличению площади горения.
         Помните: горящие полимеры выделяют сильнодействующие ядовитые вещества, поэтому, если с пожаром не удалось справиться в течение первых 30-40 секунд, покиньте  помещение.
   ЗАПОМНИТЕ: открытый огонь, будь то  хлопушка или бенгальские свечи – опасен! От него может начаться настоящий пожар.  Пусть новогодние праздники будут самыми яркими в ваших семьях.

  Инструктор ПП ГКПТУ СО
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