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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Налоговая инспекция  сообщает о временной отмене приема налогоплательщиков
Уважаемые налогоплательщики!

[bookmark: _GoBack]Налоговая инспекция  сообщает о временной отмене приема налогоплательщиков в пгт.Гари в целях  предупреждения распространения коронавирусной  инфекции (COVID-19).
Налоговая служба рекомендует налогоплательщикам в целях защиты собственного здоровья и здоровья окружающих по возможности обращаться в налоговые органы по интересующим вопросам в письменной форме, посредством онлайн-сервисов сайта ФНС России www.nalog.ru, по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22. 
Большинство вопросов можно решить, воспользовавшись «Личными кабинетами налогоплательщиков», официальными интерактивными сервисами либо через МФЦ.
· В «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» можно узнать задолженность, оплатить налоги, обратиться за разъяснениями, заполнить и подать декларацию 3-НДФЛ, урегулировать вопросы расчетов с бюджетом (в том числе вернуть НДФЛ за приобретение имущества, обучение или лечение).
· Организации и индивидуальные предприниматели могут взаимодействовать с налоговыми органами с помощью «Личного кабинета юридического лица» и «Личного кабинета индивидуального предпринимателя» и по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) в порядке официального электронного документооборота. 
· Также с помощью интернет-сервисов можно узнать свой ИНН, сформировать квитанцию на оплату налогов или оплатить онлайн, направить своё обращение, узнать о статусе рассмотрения своей жалобы и т.д. 
По вопросам подключения налогоплательщиков к Личным кабинетам можно обращаться по телефонам в г.Серове (34385) 99015, 99014, 99027, 99010.
Благодарим за понимание!



Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько



Козлова Оксана Леонидовна, 34385-99015
