Аналитическая информация  о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Гаринского городского округа за 2010 год и их планируемых значениях на 3-летний период.

Введение.

          Настоящий Доклад подготовлен во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».

          Структура и содержание Доклада соответствует требованиям, указанным в распоряжении Правительства Российской Федерации от 11.09.2008 г. № 1313-р, постановлении Правительства Свердловской области от 24.02.2009 года № 196-ПП «О формировании сводного доклада Свердловской области о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных на территории Свердловской области» (с изменениями от 16.02.2011 г. №103-ПП).

           Показатели для оценки эффективности деятельности органов местного

самоуправления Гаринского городского округа рассчитаны в соответствии с «Инструкцией по подготовке доклада главы местной администрации городского округа (муниципального района) субъекта Российской Федерации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за отчетный год и их планируемых значениях на 3-летний период», подготовленной Департаментом мониторинга и оценки эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации Министерства регионального развития Российской Федерации.

          Источниками информации для расчета показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Гаринского городского округа являются официальные данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики РФ.

Раздел 1.Экономическое развитие

1.1. Дорожное хозяйство и транспорт
Всего дорог   на территории Гаринского  городского округа:

Асфальтированных и бетонных  –  11,5 км

Щебеночных 131  км.

Грунтовых (в зимнее время) 523 км

Из них дороги местного значения  380 км.
* по строительству автомобильной дороги Гари – Зыкова (протяженностью 7 км, участок 15-22 км) – проведены изыскания,  ведется корректировка  проектно-сметной документации. Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в 2010 году не производился. Осуществлялось только содержание дорог. Освоено за 2010 год денежных средств 1217 тыс.рублей. План на 2011 год составляет 2936,2 тыс.руб. 
На 2012-2013 годы запланирован капитальный ремонт соответственно по 2 км и 2,9 км, что составит 8 % и 11 %  от автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием. Несмотря на положительную динамику в части запланированных мероприятий по капитальному ремонту автодорог местного значения, фактическая потребность в капитальном ремонте автодорог в разы превышает возможности бюджетного финансирования данных мероприятий. 

       На 2011 год  запланирован капитальный ремонт региональной дороги Гари-Таборы участка Гари-Андрюшино 0-19 км.за счет средств  областного бюджета на сумму  124,9 млн.руб.

В соответствие с программой  «Уральская деревня» на 2010 год в р.п. Гари  запланировано выделение денежных средств из областного бюджета на реконструкцию дорог местного значения на 3,2 километра, но денежных средств не было выделено.

На территории Гаринского городского округа разработана целевая межведомственная комплексная программа «Профилактика правонарушений в Гаринском городском округе на 2010-2011 годы», утвержденная решением Думы Гаринского городского округа от 22.04.2010 г. №223/29, в которой включен раздел    «Мероприятия по профилактике правонарушений в области обеспечения безопасности дорожного  движения на территории Гаринского городского округа » .
Доля населения, проживающего  в населенных пунктах,  не имеющих регулярного  автобусного  и (или)  железнодорожного  сообщения  с административным центром  городского округа  в общей численности населения городского округа составляла в 2010 году  38 %.  Обслуживание населения автобусным сообщением затруднено, так как автомобильные дороги отсутствуют, существуют лишь направления:

Гари-Шабурово - 47 км

Гари-Пуксинка-Еремино – 95 км

Гари-Вагиль – (через г.Серов) 240 км.

Гари-Лапотково - 133 км

Гари-Кузнецово – 120 км

Гари-Шантальская 140 км

 и осуществление движения автомобильного транспорта возможно лишь по зимней дороге.
     1.2. Развитие малого и среднего предпринимательства 

      На территории Гаринского  городского округа работает 70 субъектов малого предпринимательства. Всего работающих (среднесписочная численность работников) малого предпринимательства составляет 250 человек. Общее число субъектов малого предпринимательства не изменилось,  но увеличилось количество работающих до 250 человек в субъектах малого предпринимательства. В 2009 году на 10 000 человек населения показатель составляет 98 единиц. увеличение на 45% к 2009 году. Прогнозный показатель на 2011 год – 130 единиц (на 10 000 человек населения), на 2012 год – 117 единиц, на 2013 год – 117 единиц. Резкий рост в 2010 году обуславливается снижением численности населения Гаринского района (по данным переписи 2010 года).

 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций за 2010 год составила – 12,8%, прогноз на 2011,2012,2013 год-12,8%.Доля вновь созданных в течение года субъектов малого и среднего предпринимательства составляет:2010 год – 1/70*100=1,4  %., прогноз на 3 года остается прежним 1,4%. 
В 2010 году на территории Гаринского городского округа введено в эксплуатацию предприятие бытового обслуживания – мастерская по ремонту и пошиву швейных изделий «Золушка». В 2011 году планируется введение в действие минипекарни в п.Пуксинка. 
Общий объем бюджета городского округа на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в 2011-2013 годах планируется  в размере 100 тыс.рублей. 
     1.3. Улучшение инвестиционной привлекательности

 Выполняется работа по формированию 15 земельных участков для дальнейшего строительства жилья, в т.ч для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в качестве нуждающихся  в жилье. 
Ведется работа с индивидуальными застройщиками о своевременном оформлении документов для ввода в эксплуатацию построенного жилого дома (письменные обращения, встречи, беседы).

 В настоящее время зарегистрировано 13 индивидуальных застройщиков. Строительство из них ведут  8 чел. В 2010 году выдано разрешений на строительство - 11 из них 6 – ИЖС, 5 – юридическим  лицам.
В 2010 году принято 17 заявлений от граждан на строительство индивидуальных жилых домов, всем даны положительные ответы, из них предоставлено 2 земельных  участка, остальные оформляются.  
      Фактически в 2010 году предоставлен - 1 земельный участок на торгах в собственность для индивидуального жилищного строительства площадью   0,14 га,
 - заключено 17 договоров аренды земельных участков, из них для индивидуального  жилищного строительства- 6 участков, под объект торговли -2, под объект промышленности (деревообработка) -2, под опоры сотовой телефонной связи -3, для  сельскохозяйственного назначения (покосы) – 4, для ведения личного подсобного хозяйства (огород) – 1, для административной застройки  - 1, всего общей площадью- 283 га.
-  заключено 6 договоров купли-продажи, в т.ч. для индивидуального жилищного строительства – 3, для ведения личного подсобного хозяйства  – 2, под объект промышленности (деревообработка)  -1,общей площадью  5 га.
Прогнозировать предоставление земельных участков на территории Гаринского городского округа для строительства,  жилищного строительства и индивидуального жилищного строительства крайне сложно, по нескольким причинам. В Гаринском районе мало людей, желающих строить дома, народ не пассивный,  но процедура оформления земельных  участков очень затратная и длительная по нескольким причинам. 

       Первая причина заключается в том, что  на территории Гаринского городского округа отсутствуют необходимые службы (специализированные службы,  которые занимаются: межеванием земельных участков, постановкой земельных участков на кадастровый учет, Управление Роснедвижимости по Свердловской области, Управление регистрационной службы, БТИ), данные службы находятся в г. Серове, а это 160 км по не очень хорошей дороге. Вторая причина нет круглодичного автомобильного сообщения, поэтому оформление земельных участков затягивается на долгие месяцы, а порой даже не на один год.
 Администрация обращалась и в БТИ, и в регистрационную службу, были определены графики приезда специалистов, но по разным причинам (плохая дорога, либо отсутствие транспорта, и т.д.) в район специалисты  приезжают крайне редко (1 – 2 раза в год). Администрация Гаринского городского округа принимает всевозможные меры для того, чтобы не нарушать сроки. Продолжительность периода по предоставлению  с даты принятия решения о предоставлении земельного участка для строительства или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) по предоставлению земельных участков до даты получения разрешения на строительство составляет 14-15 дней 

Территория  Гаринского  городского округа составляет 1677415 гектаров, из них 1466108 гектаров занимают леса государственного лесного фонда, 22884 гектара – земли  водного фонда, 50493 га – земли запаса. 

Земли личных подсобных хозяйств сельских населенных пунктов  составляют 553 гектара,  земли, занятые под индивидуальным жилищным строительством  в р.п. Гари – 137 гектаров, застроенная территория зданиями предприятий, учреждений, организаций Гаринского  городского округа – 246 гектаров,

земли сельскохозяйственного назначения -  7563 гектара, в том числе в черте населенных пунктов – 1157 гектаров,  за чертой населенных пунктов – 6406 гектаров. 

Площадь земельных участков, являющихся объектами налогооблагаемой базы составляет 25378 га. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории  Гаринского  городского округа  на 01.01.2010 год составляет  1,5 процента.

(25378 х 100) : 1677415 = 1,5 % 

Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета в 2010 году составляет 400,0 тыс.руб. Заказчиком незавершенного строительства ( одноквартирный дом) является Управление по благоустройству Гаринского  городского округа. В 2011 году работы по завершению строительства дома будут продолжены.  

    1.4. Сельское хозяйство.

      Агропромышленный комплекс городского округа представляют: сельскохозяйственных организаций – 1 (Сельскохозяйственный снабженско-сбытовой потребительский кооператив «Рассвет» и крестьянско-фермерское хозяйство Долгих Г.А.  В счет реализации программы ««Уральская деревня», крестьянско-фермерское хозяйство Долгих Галины Анатольевны принимало участие в сельскохозяйственном конкурсе на лучшее КФХ области, которое проходило в 2008 году в г. Екатеринбурге. По результатам этого конкурса КФХ Долгих Г.А. получило на безвозмездное пользование в 2010 году молочную автоцистерну и изотермический фургон для перевозки молочной и мясной продукции.

В 2010 году не зарегистрированы новые КФХ. 
В 2009 году процент доли фактически используемых сельскохозяйственных угодий составил 7%, в 2010 году составил 14,3 % процентов используемых  сельскохозяйственных угодий. Процент увеличился в связи с тем, что у главы крестьянского (фермерского) хозяйства Долгих Г.А. увеличилось поголовье скота,  в 2009 году  в Гаринском  городско округе  предоставлено в аренду 5144 га  пашни, 1634 га сенокосов, 2014 га пастбищ. 
1.5. Доходы населения
Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Гаринского городского округа составляет  86 %. В 2009 год показатель составлял 89 %, это объясняется тем, что  заработная плата крупных и средних предприятий  и некоммерческих организаций возросла, а заработная плата муниципальных организаций осталась практически на прежнем уровне. На 2011 и 2012 годы  плановый показатель – 99 %.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата за 2010 год работников: 

- крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Гаринского городского округа составляет  12274 рубля  (в 2009 году - 11351 рубль);

- муниципальных детских дошкольных учреждений – 7486 рублей (в 2009 году - 7396 рублей), что составляет 60,9 % от среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Гаринского городского округа;

учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 15085,6 рублей, (в 2009 году -15833,9 рублей), что в 1,2 раза больше среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Гаринского городского округа;

- прочих работающих в муниципальных общеобразовательных учреждениях (административно-управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а также педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс) – 8083,7 рублей (в 2009  году – 7530,1 рублей), что составляет  65,9 % от среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Гаринского городского округа;

- врачей муниципальных учреждений здравоохранения – 25770 рублей (в 2009 году - 23520 рублей), что в 2,1  раза больше среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Гаринского городского округа;

- среднего медицинского персонала муниципальных учреждений  здравоохранения – 17688 рублей (в 2009 году - 15691 рубль), что в 1,44 раза больше среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Гаринского городского округа.
Таким образом, наблюдается отставание заработной платы от заработной платы работников, занятых в экономике района только у работников муниципальных детских дошкольных учреждений и прочих работающих в муниципальных общеобразовательных учреждениях, уровень оплаты труда учителей и работников муниципальных учреждений  здравоохранения (и врачей и среднего медперсонала) Гаринского городского округа позволяет предоставлять качественные услуги населению и дает возможность привлечения высококвалифицированных кадров, способных обеспечить предоставление качественных услуг населению Гаринского городского округа.
Раздел 2. Здравоохранение и здоровье населения
Здравоохранение  Гаринского городского округа представлено одним лечебно-профилактическим учреждением МУ «Гаринская  центральная  районная больница», включающий в себя стационар на 25 коек, поликлинику на 150 посещений в смену, отделение скорой медицинской помощи- 1, бригада в смену -1. 

фельдшерско-акушерские пункты: 

1.Андрюшинский 

2.Нихворский

3.Крутореченский

4.Пуксинский

5.Ереминский

6.Зыковский 

МУ  Гаринская  центральная  районная   больница  имеет лицензию №ЛО-66-01-000155 до 18.07.2013 года, сертификат ЗСМ-В607-00017 до 01.07.2012г.

МУ Гаринская ЦРБ - 2 категории. В МУ Гаринской  ЦРБ проведена оптимизации коечного фонда, в связи с согласованием государственного заказа на 2011 год в Министерстве здравоохранения Свердловской области  сокращено 5 коек стационара.

Удовлетворенность населения медицинской помощью на территории округа по данным социологическим опросам в сравнении с 2009 годом снизилась на 6% и составила за 2010 год 48 %, т.к. существует острая проблема в потребности в специалистах с высшим медицинским образование. Задачей перед администрацией, работниками больницы является повышение удовлетворенности населения медицинской помощью в 2011 году до 55% и выше.  
В 2010 году доля населения  Гаринского  городского округа охваченного профилактическими осмотрами составила  7.8,  т.к.  МУ  Гаринская ЦРБ, имеет 2 категорию и  на медицинские осмотры  лицензию не имеет.

МУ Гаринская ЦРБ  работает в системе обязательного медицинского страхования, применяются медико-экономические стандарты оказания медицинской помощи. Введена с 01.12.2010 года новая система оплаты труда, в 2011 году критерии оценки труда получат отражение в контрактах с работниками в виде стимулирующих выплат. 

Перевод на одноканальное финансирование через систему органов местного самоуправления уточняются на уровне Министерства Здравоохранения Свердловской области. 
 В 2010 году  охват населения  Гаринского  городского округа профилактическими осмотрами на туберкулез составила  131.1.%  

 План по дополнительной диспансеризации, работающих  граждан на 2010 год был дан  на 100 человек, а прошли  дополнительную диспансеризацию  84 человека, что составило  84%.

Охват населения (17 лет и старше) профилактическими осмотрами на злокачественные новообразование составило 73,5  %

В рамках проводимой работы по замене устаревшего оборудования амбулаторных  учреждений в соответствии с табелем оснащения, отчетном и плановом периоде составляет 1 учреждение. 
Число случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет в 2010г всего 22 чел.( 537.5), в.т.ч.на дому составило 16 (390.9) в том числе от инфаркта миокарда – 1(24.4), от инсульта – 1(24.4), что на 8 случаев меньше чем в предыдущем году.

Число случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет в первые сутки в стационаре в 2010 году составило 3 ( 73.3.) в том числе от инфаркта миокарда - 0, от инсульта – 2( 48.8), что  в предыдущем году  на 2 человека меньше.

Число случаев смерти  детей до 18 лет в 2010г не зарегистировано.

В 2011 году планируется сократить число случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет  на дому  до  10 чел ( в том числе  от инфаркта миокарда- 0, от инсульта- 2).

- в первые сутки в стационаре до  5 чел. (в том числе от инфаркта миокарда, инсульта).
Достижению запланированных результатов способствует программа помощи

больным острым инфарктом и инсультом, реализуемая  Министерством

здравоохранения Свердловской области. В 2010 году на базе Краснотурьинской ГБ № 1 открыто  сосудистое отделение для оказания экстренной помощи больным, с острым инфарктом миокарда и инсультом.

 Взаимодействие МУ Гаринской  ЦРБ с  сосудистым  отделением  должно привести к снижению  смертности  и инвалидности  от данных заболеваний среди  лиц  в возрасте   до 65 лет.

В 2011 году в  результате проведения мероприятий в рамках плана по борьбе с младенческой смертностью, включающего в себя обучение медицинского персонала, усилен  контроль за оказанием медицинской помощи беременным, роженицам,  активизирована работа  детской консультации   по наблюдению за детьми в возрасте до 1 года.

 На конец 2010 года число работающих в МУ Гаринская ЦРБ  в расчете на 10000 человек населения городского округа составило – 158,73  

 В том числе:

- число врачей в расчете на 10000 человек населения городского округа на конец 2010 года составило – 10.5 (из них участковых врачей и врачей общей практики – 2.01).

-число среднего медицинского персонала в расчете на 10000 человек населения городского округа на конец 2010 года составило – 62,29 из них участковых медицинских сестер и медицинских сестер врачей общей практики – 3 (2,01)

число прочего персонала в МУ Гаринской ЦРБ составило  47 чел (86,4)

 В 2010 году уровень госпитализации составил 9,5, что с предыдущим 2009 годом  остается на одном уровне. В 2011 году  в мае месяце  в МУ Гаринской

ЦРБ  будет  работать  дневной стационар на  10 коек.

 В 2010 году средняя продолжительность пребывания пациента на койке в МУ Гаринская  ЦРБ  составила 8.6 дней.   

 В 2010 году койка использовалась- 229,8 дня, в 2009 году – 321.9 дней. В

2011 году планируется сохранить среднегодовую занятость койки на уровне

2009 года - 320 дней.

 В городском округе обеспеченность населения  больничными койками  на 10000 населения  в 2010 году число коек  составляет -61.1
Объем медицинской помощи,  предоставляемой  муниципальными  учреждениями  здравоохранения:
Стационарная медицинская помощь в 2010г. - пролечено 664 чел, проведено койко-дней 5783. В 2010 году сделано посещений в поликлинику 43200. 

Отделением скорой медицинской помощи сделано 3223 выезда. Наибольшее количество вызовов приходится на сердечнососудистые заболевания. Они составляют  42  % от всех вызовов.
     Стоимость единицы объема стационарной  медицинской помощи  827 рублей  в 2009г., 828 рублей -2010 г., рост 0.1 % .

В 2011 году стоимость  единицы объема стационарной медицинской помощи уменьшится до 463 рублей.
В 2009 году стоимость единицы объема медицинской помощи, оказанной в амбулаторном  звене, составила 304 рубля, в 2010 году  254 рубля снижение на 16%.В 2011 году стоимость  единицы объема амбулаторной помощи  уменьшится до 214 рублей. 

       Стоимость единицы объема скорой медицинской помощи в 2009г- 1500 рублей, в 2010 году - 1379 рубля, снижение на 8 %. В 2011г планируется рост до 1707 рублей или  на 15 % к стоимости  2010 года. В планируемом периоде стоимость единицы объема, оказанной  МУ Гаринской ЦРБ медицинской  помощи, будет увеличиваться  в связи с увеличением заработной платы, налогов, лекарственного обеспечения.

- Общий объем расходов бюджета муниципального образования на здравоохранение составил  23617,5 тыс. руб., что на 2468 тыс. руб. меньше по сравнению с 2009 годом. 

- Общий объем расходов бюджета муниципального образования на здравоохранение в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств  составил 364,5 тыс.руб., на  1872,6 тыс.руб.  меньше показателя 2009 года.

- Общий объем расходов бюджета муниципального образования на здравоохранение в части расходов на оплату труда и начислений на оплату труда уменьшился на 384,7 тыс.руб. и составил  16220,3 тыс.руб.
Оценка эффективности управления кадровыми ресурсами

в сфере здравоохранения.

Расчет неэффективных расходов на кадровое обеспечение (в расчете на 10000

человек населения) в сфере здравоохранения определяется исходя из числа

работников (физических лиц) учреждений здравоохранения ,

 а также по числу врачей и среднего медицинского персонала (физических
лиц) по формуле:

Р11 х Vн1

Р1 = -----

10000

где:

Р11 - объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами;

Vн1- численность населения в городском округе Гари на конец года.

Объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами

определяется по формуле:

Р11 = (Чф - Чц) x (ЗПрз + 0,26 x ЗПрз) x 12 месяцев

где:

Чф - число работников (физических лиц) в МУ «Гаринская ЦГБ» на 10000

человек населения;

Чц - целевое значение числа работников (физических лиц) муниципальных

учреждений здравоохранения на 10000 человек населения, установленное на

территории Свердловской области;

ЗПрз - среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в МУ

«Гаринская ЦГБ».

Формула оценки объема неэффективных расходов на управление кадровыми

ресурсами применима при условии, если Чф > Чц.

Расчет неэффективных расходов управление кадровыми ресурсами в 2010 году

исходя из числа работников (физических лиц) МУ «Гаринская ЦГБ»

Нет возможности рассчитать неэффективные расходы на управление

кадровыми ресурсами исходя из числа врачей (физических лиц), так как согласно

Методики мониторинга эффективности деятельности органов местного

самоуправления городских округов и муниципальных районов, формула оценки объема неэффективных расходов на управление кадровыми  ресурсами применима

при условии, если, Чф > Чц.

где Чф - число работников (физических лиц) в МУ «Гаринская ЦГБ» на

10000 человек населения;

Чц - целевое значение числа работников (физических лиц) муниципальных

учреждений здравоохранения на 10000 человек населения, установленное на

территории Свердловской области;

В городском округе Гари число работников (физических лиц) в МУ «Гаринская ЦРБ» на 10000 человек населения составляет 3,5 человек, а целевое значение числа работников (физических лиц) муниципальных учреждений здравоохранения на 10000 человек населения, установленное на территории Свердловской области составляет 15,3 человек.

Расчет неэффективных расходов управление кадровыми ресурсами исходя из

числа среднего медицинского персонала (физических лиц) МУ «Гаринская ЦРБ»:

Нет возможности рассчитать неэффективные расходы на управление кадровыми ресурсами исходя из числа среднего медицинского персонала. т.к согласно методики мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, формула оценки объема неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами применима

при условии, если, Чф > Чц.

 Чф- 35 человек

 Чц- 35 человек
Оценка эффективности управления объемами и стоимостью

медицинской помощи.

Расчет неэффективных расходов на управление объемами и стоимостью

медицинской помощи определяется исходя из объема каждого вида медицинской  помощи, оказываемой учреждениями здравоохранения городского округа (муниципального района), путем сравнения данного объема с нормативным значением.

Для стационарной медицинской помощи такой расчет определяется по

формуле:

Р2 = (ОСф - ОСн) x Скд x Vн2 ,

где:

Р2 - неэффективные расходы на управление объемами стационарной

медицинской помощи;

ОСф - фактический объем стационарной медицинской помощи;

ОСн - установленный на территории Свердловской области норматив объема

стационарной медицинской помощи в расчете на одного жителя в городском округе (муниципальном районе);

Скд - средняя стоимость койко-дня в учреждениях здравоохранения

городского округа;

Vн2 - численность населения в городском округе на начало года.

Формула оценки неэффективных расходов на управление объемами

стационарной медицинской помощи применима при условии, если ОСф > ОСн.

Для амбулаторной медицинской помощи такой расчет определяется по

формуле:

Р3 = (ОАф - ОАн) x Са x Vн2,

где:

Р3 - неэффективные расходы на управление объемами амбулаторной

медицинской помощи всех видов;

ОАф - фактические объемы амбулаторной медицинской помощи в расчете на

одного жителя;

ОАн - установленный субъектом Российской Федерации норматив объема

амбулаторной медицинской помощи (включая все виды) в расчете на одного

жителя;

Са - фактическая стоимость одного посещения.

Формула оценки неэффективных расходов на управление объемами

амбулаторной медицинской помощи всех видов не  применима т.к.  ОАф

< ОАн.

Для скорой медицинской помощи такой расчет определяется по формуле:

Р4 = (ОСПф - ОСПн) x Св x Vн2,

где:

Р4 - неэффективные расходы на управление объемами скорой медицинской

помощи;

ОСПф - фактический объем скорой медицинской помощи в расчете на одного

жителя;

ОСПн - установленный на территории Свердловской области норматив объема

скорой медицинской помощи в расчете на одного жителя;

Св - фактическая стоимость вызова.

Формула оценки неэффективных расходов на управление объемами скорой

медицинской помощи применима при условии, если ОСПф > ОСПн.

Оценка эффективности управления объемами и стоимостью медицинской помощи в 2010 году:

Расчет неэффективных расходов на управление объемами и стоимостью

стационарной медицинской помощью

Р2 = (5,8 – 2,7) x 828,6 x 4093 = 10513525,3,0

Расчет неэффективных расходов на управление объемами и стоимостью

амбулаторной медицинской помощью

Р3 = (6,2 – 9,6) x 254,3 x 4093 = 0

Формула оценки неэффективных расходов не применима т.к. ОАф меньше         ОАн.

Расчет неэффективных расходов на управление объемами и стоимостью скорой медицинской помощью

Р4 = (0,460 – 0,312) x 1483 x 4093 = 898348,0 

В 2010 году объем неэффективных расходов управление объемами и стоимостью медицинской помощи составил 11411,8 тыс. рублей.

МУ Гаринская ЦРБ по своему уровню оснащена медицинским оборудованием на 100%, но в связи с тем, что нет специалистов, медицинское оборудование не используется  (аппарат УЗИ и др.).

Раздел 3. Дошкольное образование
По результатам социологического опроса населения Гаринского городского округа - 73,9 % от числа опрошенных удовлетворены качеством дошкольного образования детей по итогам 2010 года. В прошлом отчетном периоде эта цифра составляла 74,3 %. Снижение данного показателя произошло из-за увеличения количества очередников в дошкольные образовательные учреждения.
К 2013 году значение данного показателя планируется довести до 85 %.
        В Гаринском городском округе услуги дошкольного образования предоставляются в муниципальных дошкольных учреждениях. Учреждения представлены МДОУ детским садом «Березка» и его филиалами: детский сад «Золотой ключик» и детский сад «Чебурашка», с численностью фактически посещающих детей – 181  человек, с количеством мест 164. 

        Проблема общедоступности дошкольного образования в округе находится на постоянном контроле органов местного самоуправления.
           На текущем учете для приема в дошкольные учреждения на 01  января  2010 года состояло 76 детей, из них с неудовлетворенной потребностью в 2010 году- 73 человека; 

на текущем учете для приема в дошкольные учреждения на 01  января  2011 года состоит  55 детей, из них с неудовлетворенной потребностью на конец  2010 году- 25 человек.  Принято заявлений  от родителей в детский сад «Березка»- 31 заявление, в детский сад «Чебурашка»- 4 заявления, в детский сад «Золотой ключик»- 7 заявлений. Выдано в дошкольные учреждения 43 путевки. Подготовлено 5 заседаний комиссии по комплектованию  детских садов 17.05.2010 г., 10.06.2010 г., 21.06.2010 г., 18.08.2010 г., 09.09.2010 г. Ведется учет детей дошкольного возраста, проживающих на территории Гаринского городского округа.

Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу  в общей численности детей от 3 до 7 лет, составляет 72 %.
Доля детей в возрасте от 5 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в 2010 году -  69 %. 

В дошкольных учреждениях работают 57 человек из них педагогических работников 14 человек.

         В дошкольных учреждениях округа пополнилась материально-техническая база на 619 тысяч рублей, приобретена детская мебель.
  Разработан проект целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений» на 2010- 2014 годы. Основной задачей программы является: расширение сети дошкольных образовательных учреждений для обеспечения доступности и равных возможностей всем слоям населения для полноценного образования детей дошкольного возраста, а так же значительное сокращение очередности в ДОУ. В 2010 году по Программе открыто 4 дополнительных места в детском саду «Березка». Затраты составляют 139 тыс. рублей: из областного бюджета- 98 тыс. рублей,  из местного бюджета- 41 тыс. рублей

В течение 2010 года  во всех образовательных учреждениях проведен косметический ремонт внутри здания и котельных.

В МДОУ детском саде «Березка»:

- покрытие пола линолеумом, масляная окраска ранее окрашенных стен, окон, дверей, пола и лестниц, ремонт облицовки стен из керамической плитки, благоустройство веранд, итого на сумму 185 300,00 руб., 

в   филиале МДОУ детского сада «Березка» детский сад «Золотой ключик»:

 - ремонт котла, здания котельной, ремонт пола в здании, разборка и устройство кровли детского сада, известковая окраска стен и потолка внутри здания, масляная окраска труб отопления и окон, устройство двух веранд, итого на сумму 541 744, 00 руб.,

 в   филиале МДОУ детского сада «Березка» детский сад «Чебурашка»:

- устройство каркасных перегородок в санузлах, устройство деревянных решеток на трубы отопления, установка душевого поддона, масляная окраска детской площадки по дереву, итого на сумму 13725,00 руб. 

Всего выделено и освоено финансовых средств на подготовку дошкольных образовательных учреждений 740769,00 руб.

- Доля лиц с высшим профессиональным образованием в общей численности педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составляет 0,8 процентов. В последующие годы будет процент возрастать, так как 3 воспитателя обучаются в высших учебных заведениях.

 Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование составил 9833,1 тыс. руб., что на 529,6 тыс.руб. больше по сравнению с 2009 годом. 

 Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств - на 285,6 тыс. руб., на 37,5 тыс. руб. больше показателя 2009 года.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в части расходов на оплату труда и начислений на оплату труда увеличился на 281,7 тыс. руб. и составил 5788,9 тыс.руб.
Раздел 4. Общее и дополнительное образование
По  результатам социологического опроса населения Гаринского городского округа 76,3 %  от числа опрошенных удовлетворены качеством общего образования в 2010 году. К 2013 году значение данного показателя планируется довести до 80 %.

4.1. Оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления в сфере общего образования.
      Общее образование доступно для всех граждан, проживающих на территории округа. В муниципальной системе образования создаются условия для   дифференцированного обучения детей с разными образовательными потребностями, интересами и возможностями. Обучение организовано по очной, очно-заочной формам, в форме экстерната.

            В 2009-2010 учебном году  сеть  общеобразовательных учреждений Гаринского городского округа включала 4 школы (3 средних, 1 основная), в которых обучалось 455 школьников, из них в сельской местности расположено  3 учреждения  с численностью обучающихся 158 человек. 

В течение последних лет число учащихся общеобразовательных школ Гаринского городского округа, снижается, что обусловлено демографическими тенденциями. Средняя наполняемость классов в городе -18,8, в селе -6,9.
         Факторами, препятствующими достижению областных показателей  по средней наполняемости классов,  являются: 

- удаленность населенных пунктов (расстояние между сельскими населенными пунктами от 15 до 100 км) и плохое состояние автомобильных дорог или их отсутствие (ограничение в подвозе учащихся);

-размещение общеобразовательных учреждений ( в п.Андрюшино, п.Пуксинка)  в зданиях, в которых максимальная наполняемость классов не более10-12 человек в зависимости от площади учебных кабинетов;

- МОУ Гаринская СОШ отнесена к категории «городская», но находится в поселке городского типа;

-возрастание социальной напряженности в населенных пунктах, в которых возможно реорганизация образовательного учреждения с низкой наполняемостью классов.
Количество работников   в общеобразовательных учреждениях Гаринского городского округа в 2010 году составляло 155 человек, из них 55 педагогов. Укомплектованность штатов в общеобразовательных учреждениях остается стабильной 100 процентов.
- Среднегодовая численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений, находящихся в городской местности равна  79 человек. Данный показатель в среднем сохранится до 2013 года.

-   Среднегодовая численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений, находящихся в сельской местности равна  90 человек. Данный показатель в среднем сохранится до 2013 года.

-  Среднегодовая численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, находящихся в городской местности равна  34 человека. Данный показатель в среднем сохранится до 2013 года.

-  Среднегодовая численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, находящихся в сельской местности равна  35 человек. Данный показатель в среднем сохранится до 2013 года.

-  Среднегодовая численность прочего персонала муниципальных общеобразовательных учреждений, находящихся в городской местности равна  35 человек. Данный показатель в среднем сохранится до 2013 года.

-  Среднегодовая численность прочего персонала муниципальных общеобразовательных учреждений, находящихся в сельской местности равна  55 человек. Данный показатель в среднем сохранится до 2013 года.

            На уровне образовательных учреждений, реализующих программы основного общего образования,  оценка качества образования осуществляется двумя процедурами: государственной итоговой аттестацией выпускников  и промежуточной и текущей аттестацией учащихся  в рамках внутренней системы контроля качества образования. В 2009-2010 учебном году у выпускника было право выбора сдачи обязательных письменных  экзаменов. В связи с этим, в рамках формирования муниципальной системы оценки качества  образования, итоговая аттестация  выпускников 9 классов по обязательным предметам для сдачи  - русский язык и математика    проводилась в новых условиях выпускниками  9-х классов пока только одной школы МОУ Гаринской СОШ. В соответствии с полномочиями, определенными Положением о государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 и 11 классов, Положением о муниципальной экзаменационной  комиссии  организована проверка экзаменационных работ  выпускников на уровне  муниципальной экзаменационной комиссии. В целом, качество подготовки выпускников 9 классов соответствует  требованиям, определённым стандартом. 

         Обращения  граждан по вопросам апелляций государственной (итоговой) аттестации подано не было.
          В 2010 году 45 выпускников 9-х классов получили аттестат об основном общем образовании. 31 выпускник XI (XII) классов получили аттестаты о среднем (полном) общем образовании. 3 человека награждены серебряными медалями.

  На территории Гаринского городского округа количество 11(12) классов составило:

 -  в 2009-2010 учебном году  4 класса - 32 выпускника,  

 -  в 2008-2009 учебном году  4 класса - 49 выпускников, 

Количество человеко-экзаменов – 120, из них:

-  выпускники школ – 29  чел.,
- выпускники прошлых лет – 27 чел.,   

         С целью обеспечения успешности  результатов государственной (итоговой) аттестации выпускников,  своевременного выявления и исключения факторов, приводящих к нарушению процедуры итоговой аттестации и прав обучающихся, в апреле 2010 года проведен репетиционный ЕГЭ по 8 общеобразовательным предметам.  

           В 2009-2010 учебном году аттестацию выпускников по форме ЕГЭ разрешили по варианту для труднодоступных территорий, чем были сняты вопросы доставки и возврата  КИМов в район и образовательные учреждения.

          Выпускников, успевающих по итогам учебного года на «4» и «5», от общего количества выпускников было:

- В 2008-2009 учебном году  -  13 учащихся- 26,5 %. 

 - В 2009-2010 учебном году - 7 учащихся- 22 %. 

Показатели ниже в связи с уменьшением количества учащихся.

Выпускников 11 классов, допущенных к  государственной (итоговой) аттестации:

- в 2008- 2009 учебном году 47 человек- 96 %, 

 - в 2009- 2010 учебном году 31 человек- 97 %.

Было не допущено к государственной (итоговой) аттестации:

 - в 2008-2009 учебном году -  2 человека- 4,08 %, 

 - в 2009-2010 учебном году -1 человек – 3%.

         Количество выпускников 11 классов, проходящих государственную (итоговую) аттестацию в щадящем режиме в форме ЕГЭ составило:

в 2008-2009 учебном году 1человек- 2,04 %, 

в 2009-2010 учебном году 0 человек

         Выпускников, проходящих государственную (итоговую) аттестацию в форме ЕГЭ и не получивших минимальное количество баллов по русскому языку и математике было 

- в 2008- 2009 учебном году  - 1 человек (2 %), 

 - в 2009- 2010 учебном году  - 1 человек. (3 %) 

         Количество выпускников, претендовавших на награждение золотой и серебряной медалями, от общего количества выпускников 11 классов составило:

  - в 2008- 2009 учебном году - 4 выпускника – 8 %. 

 - в 2009- 2010 учебном году  - 3 выпускника – 10 % 

Количество выпускников, награжденных золотой и серебряной медалями, от общего количества выпускников 11 классов составило:

- в 2008-2009 учебном году 4 выпускника -8 %,

 -  в 2009-2010 учебном году 3 выпускника -10 % 
Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам  в 2010 году, составила 96,8 процентов, что выше в сравнении  с 2009 годом на 4,1 процента.
         В результате можно констатировать: все условия для реализации Федерального законодательства в части проведения государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ  на территории Гаринского городского округа в 2010 году были созданы.

          Выпускники 2010 года продолжили образование в ВУЗе 12 человек – 28 % от общего количества выпускников,  в СПО (НПО) 25 выпускников – 60%, трудоустроились 5 выпускников – 12%. Не  поступивших и не трудоустроившихся выпускников 2009-2010 учебного года нет- 0%.

                   Три школы подключены к сети «Интернет», это МОУ Гаринская СОШ, МОУ Пуксинская СОШ, МОУ Андрюшинская СОШ. Филиал МОУ Андрюшинская СОШ Нихворская основная общеобразовательная школа не имеет выхода к сети Интернет.  Оплата трафика сети Интернет за  2010 года в общеобразовательных учреждениях составила 284 тысячи рублей, что составило 100 % от запланированного. Школы Гаринского городского округа обеспечены необходимым количеством компьютерной техники, позволяющим реализовать государственный образовательный стандарт общего образования. На развитие технической основы современных информационных технологий, в том числе на приобретение компьютерной техники было запланировано 76,5 тысяч рублей,  запланированные средства освоены на 100%.

                   За 2010 год в школы приобретены учебно-наглядные пособия и оборудование за счет субвенций  на сумму 153,5 тысяч рублей для трех школ округа,  в том числе учебно-наглядные пособия и оборудование для кабинетов музыки двух школ. В рамках направления «Дополнительное вознаграждение за классное руководство»  всего поступило из федерального бюджета 436,6 тысяч рублей, выплачено 359,6 тысяч рублей, что составило 82% от запланированного,  из областного бюджета 807 тыс.руб., выплачено 632,9 тысяч рублей, что составило  78,4 % от запланированного.

                  В сентябре 2010 года общеобразовательными учреждениями Гаринского городского округа был сделан заказ на учебники за счет средств Министерства образования Свердловской области. На запланированные 90 тысяч рублей две школы МОУ Гаринская СОШ и МОУ Пуксинская СОШ  сделали дополнительный заказ на учебники и учебную литературу.

               Ежегодно ведется стабильное поэтапное комплектование фонда школьных библиотек.    Ведется обмен учебной литературой между школами Гаринского городского округа. Поступило:

-  программно-методической литературы  -  на сумму 8664,72 рублей,

 - учебных пособий на сумму 48903,32 рублей.

               В целях укрепления материально-технической базы за счет субвенций была закуплена мебель для  МОУ Андрюшинская СОШ и  МОУ Пуксинская СОШ на сумму  78,0 тысяч рублей. 

   Материально-техническое состояние 
 В течение 2010 года  во всех образовательных учреждениях проведен косметический ремонт внутри здания и котельных.

 В МОУ Гаринская СОШ:

 – установка дверей на сумму 278 755,00 рублей, устройство из штакетника забора, ремонт канализации в подвале школы, ограждение из сетки мусоросборника, известковая окраска стен и потолка в школе и интернате, масляная окраска пола, замена люминесцентных ламп ЛБ-40в МОУ, ремонт котельной, итого на сумму 544 726,00 руб.; 

в МОУ Пуксинская СОШ :

– известковая окраска внутренних поверхностей стен и потолка, масляная окраска пола, труб отопления, устройство козырька, ремонт кровли из шифера отдельными местами, итого на сумму 157 031,00 руб.; 

в МОУ Андрюшинская СОШ и филиале МОУ Андрюшинская СОШ Нихворская ООШ:
– смена светильников с лампами накаливания, установка деревянных решеток на трубы отопления, смена дощатых полов с добавлением новых досок на спортплощадке, в гараже, заделка трещин в кирпичных стенах цементным раствором, усиление фундамента цементацией, устройство ворот, масляная окраска ранее окрашенного пола и стен, итого на сумму 227 517,00 руб.

 Всего выделено и освоено финансовых средств на подготовку школ 929274,00 руб., в том числе на приведение образовательных учреждений в соответствие с требованиями  пожарной безопасности  израсходовано из местного бюджета 18 952,00 руб., освоено на обеспечение: санитарно-эпидемиологической безопасности  - 219 247,00 руб.,  антитеррористической защищенности – 53 408,00 руб. 

          Приняты к началу нового 2010/2011 учебного года  все  4  школы.
До окончания срока действия лицензии  МОУ Андрюшинской СОШ и филиала МОУ Андрюшинской СОШ Нихворская ООШ проведена  лицензионная экспертиза и получена для МОУ Андрюшинской СОШ новая лицензия на право ведения образовательной деятельности в Министерстве общего и профессионального образования Свердловской области.
      Начиная с 2009 года планируется уменьшение количества классов в муниципальном общеобразовательном учреждении в городской местности примерно на 1%. в каждом году до 2013 года,  это обусловлено объединением классов в классы-комплекты и сокращением классов в некоторых параллелях с численностью, позволяющей укрупнение до нормативных показателей, с 19 классов до 17 классов.

 Начиная с 2009 года планируется уменьшение количества классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях в сельской местности примерно на 1%. в каждом году до 2013 года,  это обусловлено объединением классов в классы-комплекты, с 25 классов до 21 класс-комплекта.
 Средняя стоимость содержания одного класса в муниципальных общеобразовательных учреждениях в городском округе (муниципальном районе) составила 110900 рублей

 Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в 2010 году - 33288,3 тыс. руб., в 2011 году -73212,0 рублей, увеличение связано со строительством в 2011 году интерната в п. Гари

 Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств в 2010 году - 423,5 тыс.руб.
 Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в части текущих расходов – 7991,5 тыс. руб.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в части текущих расходов на оплату труда и начислений на оплату труда- 24873,3 тыс.руб.

Остается стабильной сеть учреждений дополнительного образования детей. В 2010 году в Гаринского городского округа функционировало 2 учреждения дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования: МОУ ДОД Дом детского творчества и филиал МОУДОД ДДТ Детско-юношеская спортивная школа. 

Удельный вес детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию составляет 51,2 %. Число занимающихся в кружках и секциях составило 454 обучающихся или 86,5 % обучающихся Гаринского городского округа.

Все образовательные услуги предоставляются ДДТ бесплатно, что особенно важно для детей из малообеспеченных семей. Педагоги отслеживают результативность деятельности детей  из неблагополучных семей, детей которые состоят на учете в КДН.

В творческих объединениях ДДТ занимается 252 ребенка от 4,5 до 18 лет.

Педагогический коллектив небольшой -15 человек, их них 7 основных работников при Доме детского творчества , 8- совместителей. Укомплектованность кадрами – 100 %.

Образовательный процесс осуществляется в тесном сотрудничестве с общеобразовательными школами района, учреждениями, предприятиями, родителями (законными представителями). 

За последние четыре года образовательные программы педагогов Дома детского творчества обновились практически на 100%. Коллектив находится в постоянном поиске перспективных направлений деятельности. 

В последнее время у детей и подростков, занимающихся  в Доме детского творчества стали популярными антинаркотические и антиалкогольные тренинги, игры по этикету, беседы о толерантности.

Главная задача перед Домом детского творчества – привитие здорового образа жизни обучающимся. В 2009 году принята программа по данному направлению, все педагоги Дома детского творчества продолжают работать по этой программе и в 2010 году.

Ежегодно, весной, Дом детского творчества проводит в районном Доме культуры фестиваль детского и юношеского творчества  и выставку- конкурс творческих работ среди учащихся школ Гаринского городского округ, где дети показывают свои таланты на сцене и принимают участие в конкурсе-выставке, в 2010 году в данном мероприятии приняло участие 195 учащихся. 

   Материально-техническое состояние

В образовательных учреждениях дополнительного образования на ремонт израсходовано 197 133,00 руб., из них 

 МОУ ДОД ДДТ:

- устройство дощатого забора и устройство ограждения из сетки, покрытие пола линолеумом отдельными местами, масляная окраска перил, стен, пола, известковая окраска внутренних поверхностей по штукатурке в здании и в котельной, итого на сумму 90828,00 руб.;  

филиал МОУ ДОД  Дома детского творчества ДЮСШ:

 -  установка питьевого фонтанчика, масляная окраска ранее окрашенного пола, установка зонтов над трубами вентиляции, итого на сумму 106 305,00 руб. 
            С 1 декабря 2010 года учреждения дошкольного и дополнительного образования перешли на НОВУЮ СИСТЕМУ ОПЛАТЫ ТРУДА.
     Чтобы каждому образовательному учреждению хватило фонда заработной платы, необходимо провести в 2011 году мероприятия по снижению неэффективных расходов бюджета в сфере общего образования Гаринского городского округа, а именно:
 - неэффективные расходы на кадровые ресурсы (на одного учителя должно приходиться 13 учащихся, у нас же 8,5)

 - неэффективные расходы, обусловленные излишней численностью прочего персонала ОУ ( административно – управленческие, учебно – вспомогательные, младшего обслуживающего персонала, а также пед.работников, не осуществляющих учебный процесс);

 - неэффективные расходы по оценке эффективности наполняемости классов (сейчас в городе – 13 человек, на селе – 7,8 человек, что ниже норматива)

4.1.1. Расчет  объема неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами в общеобразовательных учреждениях.

Расчет общего объема неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами в общеобразовательных учреждениях определяется отдельно по педагогическому персоналу (учителям) и персоналу общеобразовательных учреждений (административно-управленческому персоналу, учебно-вспомогательному и младшему обслуживающему персоналу, педагогическим работникам, не осуществляющим учебный процесс) по формуле: 

Ра = Ра1 + Ра2, 

где: 

Ра1-объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами 

(учителя); 

Ра2-объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами 

(административно-управленческий персонал, учебно-вспомогательный и младший 

обслуживающий персонал, педагогические работники, не осуществляющие учебный процесс). 

Объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами (учителя) рассчитывается по формуле: 

Ра1=(Vу/Уф  -  Vу /Уц ) x (ЗПру  + 0,26 x ЗПру) x 12 месяцев
где: 

Vу -число учеников в Гаринском городском округе 

Уф -среднее число учеников, фактически приходящихся на одного учителя; 

Уц - целевое значение числа учеников, приходящихся на одного учителя, 

установленное на территории Свердловской области; 

ЗПру -среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей в Гаринском  городском округе 

Расчет эффективности управления кадровыми ресурсами (учителя) 

производится при условии, если Уф < Уц.

(455:8,5 – 455 : 14,3 )x( 10309 + 0,26x10309)x 12= 3382 тыс. руб.

В 2010 году неэффективные расходы,  обусловленные излишней численностью педагогического персонала составляют 3382 тыс. руб.

Неэффективные расходы, обусловленные излишней численностью прочего 

персонала общеобразовательных учреждений (административно-управленческого персонала, учебно-вспомогательного и младшего обслуживающего персонала, педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс), рассчитываются по формуле: 
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где: 

Vn - число прочего персонала общеобразовательных учреждений 

(административно-управленческого персонала, учебно-вспомогательного и 

младшего обслуживающего персонала, педагогических работников, не 

осуществляющих учебный процесс), физических лиц; 

ЗПри - среднемесячная номинальная начисленная заработная плата прочего персонала общеобразовательных учреждений (административно-управленческого персонала, учебно-вспомогательного и младшего обслуживающего персонала, педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс). 

Расчет общего объема неэффективных расходов на управление кадровыми 

ресурсами в общеобразовательных учреждениях по персоналу 

общеобразовательных учреждений (административно-управленческому персоналу, учебно-вспомогательному и младшему обслуживающему персоналу, педагогическим работникам, не осуществляющим учебный процесс): 

(90 - (455/14,3 х 0,53)) х (5881+0,26 х 5881) х 12 = 6500 тыс. рублей 

В 2010 году неэффективные расходы, обусловленные излишней численностью 

прочего персонала общеобразовательных учреждений (административно - управленческого персонала, учебно-вспомогательного и младшего обслуживающего персонала, педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс) составляют 6500 тыс. рублей. 

Итого, расчёт общего объема неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами в общеобразовательных учреждениях Гаринского городского округа составляет:

3382 тыс. руб. + 6500 тыс. руб.=9882 тыс. руб.

4.1.2. Расчет объема неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в общеобразовательных учреждениях

Расчет объема неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью 

классов в общеобразовательных учреждениях определяется исходя из 

наполняемости классов в городских поселениях и сельской местности по формуле: 
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где: 

Рб -объем неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов; 

Нф -средняя наполняемость классов; 

Нц -нормативное значение наполняемости классов (рекомендуемое значение в городе - 25 человек, в селе - 14 человек); 

Ск -средняя стоимость расходов на содержание одного класса, которая 

рассчитывается как отношение текущих расходов бюджета городского округа на общеобразовательные учреждения (без учета расходов на фонд оплаты труда работников общеобразовательных учреждений) к общему количеству классов в муниципальном образовании. 

Формула определения эффективности управления классокомплектностью 

рассчитывается при условии, если Нф < Нц. 

Расходы рассчитываются отдельно по городским поселениям и сельской 

местности, затем суммируются. 

Оценка эффективности наполняемости классов в общеобразовательных 

учреждениях в 2010 году: 

-Расчет объема неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью 

классов в общеобразовательных учреждениях в Гаринского городского округа (город): 

(300/18,8 – 300/25) х) 110900руб. = 439,16 тыс. рублей 

-Расчет объема неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью 

классов в общеобразовательных учреждениях в сельской местности Гаринского городского округа:

(158/6,9 – 158/14) х 110900 руб.  = 1286 тыс. рублей. 

В 2010 году объем неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в общеобразовательных учреждениях Гаринского городского округа составляет в городе 439,16  тыс. рублей, в сельской местности 1286 тыс. руб. 

Раздел 5.  Физическая культура и спорт

 Удельный вес населения, систематически занимающихся, физкультурой и спортом в Гаринском  городском округе в 2010 году составил 5,8 %. В 2011 году за счет реализации целевой программы «Развитие физической культурой и спорта в Гаринском  городском округе на 2011-2015 гг.» планируется довести этот показатель до 6%.
На территории Гаринского  городского округа осуществляют свою деятельность МОУ ДОД ДЮСШ в р.п. Гари с филиалами в п.Пуксинка и с.Андрюшино. В округе культивируются более 8 видов спорта, наиболее популярными у населения и массовыми видами являются: футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, легкая атлетика, ОФП, зимние виды спорта, такие как лыжные гонки и хоккей с шайбой. Для занятий  физкультурой и спортом в нашем округе имеется удовлетворительная спортивная база: 2 хоккейных корта, стадион с футбольным полем, беговой дорожкой, волейбольной и баскетбольной площадкой. Также при каждой общеобразовательной школе имеются спортзалы с полным набором спортинвентаря, необходимого для занятий спортом. 
Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Общая площадь  жилых помещений,  приходящаяся в среднем на одного жителя -    в 2009 году составляла 15 кв.м.,  в том числе  введенная в действие  за год  0,08 кв. м.  В 2010 году при плановом показателе 15 кв. м. фактически  общая площадь  жилых помещений,  в том числе  введенная в действие  за год  0,12 кв. м. (при плановом значении 0,08 кв. м)

Число жилых квартир в расчете на 1000 человек населения составило в 2010 году 211,4  единиц, в том числе введенных в действие за год – 1,7 единиц.

 Объем  жилищного строительства, предусмотренный  в соответствии  с выданными  разрешениями на строительство  жилых зданий  в 2010 году   составил   830 кв. м, в 2009 году – 400 кв.м.,  достижение перевыполнения показателя обеспечено  за счет строительства жилья для ветеранов Великой Отечественной войны  на территории Гаринского  городского округа. 
Принята пусковая программа «Ввод объектов жилищного назначения за счет всех источников финансирования на территории Гаринского городского округа в 2010 году». В 2010 году построено 5 жилых домов для 9 семей ветеранов общей площадью 416,9 м2 (4 ж. д. – двухквартирные, 1 ж. д. – одноквартирный) через СОГУ «Фонд поддержки индивидуального жилищного строительства», и введено 2 квартиры и 1 жилой дом ИЖС общей площадью 162,5 м2. Таким образом ввод жилья по округу за 2010 год – составил  579,4 м2.
     В 2010 году продолжалась работа по постановке на государственный кадастровый учет  4 многоквартирных домов, доля  многоквартирных домов, в отношении  которых осуществлен государственный  кадастровый учет будет составлять  10,5 %.

В 2010 году  утвержден решением Думы Гаринского  городского округа  от 09.11.2010 года № 290/39 генеральный план  Гаринского  городского округа.

       Администрация Гаринского  городского округа  с 2004 года  ведет работу по подготовке  документов территориального планирования  и генеральному  плану Гаринского  городского округа.

В  2010 году выполнялись работы по муниципальным контрактам: разработка генплана Гаринского  городского округа  ,как часть информационной системы градостроительной деятельности применительно к р.п.Гари и 21 населенному пункту и правила землепользования и застройки. В 2011 году работа по этому направлению будет продолжена к оставшимся 20  населенным пунктам. 
Доля объектов  капитального строительства, по которым не соблюдены  нормативные и плановые сроки ввода в эксплуатацию в общем  количестве объектов  капитального строительства  - 5,5 %. Это объекты:- автозаправочная станция в р.п. Гари, (строительство велось  за счет средств областного бюджета) и взлетно –посадочная «п. Гари Усиление Удлинение». Распоряжением Правительства Свердловской области  от 08.10.2008 г.  № 1228  предусмотрено Министерству строительства и архитектуры Свердловской области принять меры по обеспечению выполнения   ООО «Жилдорстрой»  работ по строительству  в 2008 году АЗС за счет собственных средств.  Работы не выполнены.

Раздел 7.  Жилищно-коммунальное хозяйство
По данным  социологического опроса по эффективности деятельности органов местного самоуправления, процент удовлетворенности населения жилищно-коммунальными услугами в 2010 составил 67,6 % от числа опрошенных жителей Гаринского городского округа, в 2009 году данный показатель составлял – 65 %.  
Функции  обслуживания управления многоквартирным домом выполняет МУП отдел по благоустройству, так как  собственники  помещений не выбрали ни один из способов  управления многоквартирным домом.
Услуги водоотведения в Гаринском городском округе не оказываются.
Доля  объема отпуска  коммунальных ресурсов, счета за которые  выставлены  по показаниям  приборов  учета составили 9%, показатель 2010 года планируется довести до 10 %. (приборы учета по холодному водоснабжению).
Уровень собираемости  платежей  за предоставленные жилищно-коммунальные услуги в 2009 году составлял  73 %,   в 2010 году показатель возрос до 78 %, за счет взыскания задолженности прошлых лет в  результате претензионно-исковой работы, проведение разъяснительной работы с должниками, работа со средствами массовой информации по уплате за коммунальные услуги. Данные меры позволят довести уровень собираемости платежей за жилищно-коммунальные услуги до 93-96 % в 2012-2013 годах.

Паспорта готовности  жилищного фонда  и котельных – на уровне 100%.

В мероприятиях социально-экономического развития на 2011 год, перспективного плана социально-экономического развития  Гаринского  городского округа  на 2008-2015 годы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство и электроснабжение» запланировано на 2011 год приобретение и устройство 2-х детских площадок (ул. Промысловая, Юбилейная).
Протяженность улиц в городском округе составляет 26,7 км, из них освещено 21,36 км, что составляет 80 %  к общей протяженности улиц.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществляется, государственный кадастровый учет составляет 19%, в 2011 году планируется довести данный показатель до 20%.
Раздел 8. Организация муниципального управления
По данным социологического опроса по эффективности деятельности органов местного самоуправления, процент удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления Гаринского городского округа за 2010 год составил -75,3 % , от числа опрошенных жителей Гаринского городского округа, в том числе их информационной открытостью. По отношению к 2009 году показатель снизился на 8,3 %, планируется на последующие годы активизировать проведение работы по информационной открытости через средства массовой информации, интернет. 
Администрация Гаринского городского округа направила  обращение на Губернатора Свердловской области Мишарина  А.С.   по  строительству  волоконно-оптиковой линии связи совместно с ОАО  «Уралсвязьинформ» для  улучшения качества услуг доступа в сеть Интернет в Гаринском  городском округе. 
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета Гаринского городского округа за 2010 год по сравнению с 2009 годом увеличилась с 13,6 процента до 20,5 процента. Так как при исполнении местного  бюджета доля налоговых и неналоговых доходов составила 17434,5 тыс. руб., а собственные доходы  местного  бюджета без учета субвенций составили 85 119,4 тыс. руб.
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета Гаринского городского округа на 2011 год – 18113,0 тыс.руб. составляет 12,9 % к собственным доходам  местного  бюджета без учета субвенций (140 405,7 тыс.руб.) или наблюдается снижение доли налоговых и неналоговых доходов.
По проведенному социологическому опросу по удовлетворенности населения качеством предоставляемых в сфере культуры за 2010 год процент составил 70 % от числа опрошенных жителей Гаринского городского округа.

Управление культуры Гаринского городского округа имеет статус юридического лица. В структуру управления культуры входят: аппарат управления, Гаринский РДК, два сельских дома культуры: с.Еремино, с.Андрюшино, сельских клубов:Нихвор, Зыкоо, Шабурово, Новый Вагиль, Ликино, Шанталь, Пуксинка, Круторечка, и один филиал Зыковского клуба в д.Горный.


Централизованная библиотечная сеть: 11 библиотек, в р.п. Гари две библиотеки – районная библиотека и детская библиотека, девять сельских библиотек.


Деятельность Управления культуры направлена на:

-совершенствование социально культурной и досуговой деятельности;

-оказание информационно методической и организационно творческой помощи специалистам;

-организация и проведение учебно-образовательной деятельности по повышению квалификации специалистов культурно-досуговой сферы;

-содействию развитию народного творчества;

-изучение и внедрение современных информационных и досуговых технологий.

Управление культуры имеет необходимую материально-техническую базу.

Штатная численность -65 человек.

Со специальным образованием – 6 человек.

Все клубы и дома культуры оснащены современным звуковым и световым оборудованием.

Компьютеров- 17

Действуют 7 сетей Интернет.
Работа РДК и в сельских клубах ведется в следующих направлениях:

-формирование здорового образа жизни;

-гражданско-патриотическое воспитание;

-организация семейного досуга;

-организация и досуг детей и молодежи;

-информационно методическая работа;

-праздник для предприятий и организаций;

1.Основные мероприятия.

Ежегодно проводятся фестиваль художественной самодеятельности среди взрослого населения.

Для жителей пожилого возраста проводятся большие праздники в День пожилого человека и в День Победы.


Два раза в год проводится мероприятия для призывников.

Традиционно к праздничным датам (концерты, конкурсы, тематические вечера).

Проводятся месячники ко дню защитника Отечества, Дню Победы.

В работе с детьми используются следующие формы работы:

-игровые программы

-выставки детского творчества

-театрализованные праздники

-фестивали художественной самодеятельности

-в летний период проводятся мероприятия на оздоровительной площадке.

В отчетном 2010 году библиотеки Гаринского района выбрали для себя  свое направление работы: Военно-патриотическое воспитание юношества, - Здоровый образ жизни;

- Сохранение и передача культурного наследия  от поколения к поколению.

· Формирование экологической культуры по программе «Сохраним все живое».

· 65 лет Победы в Великой Отечественной войне;

· Международный год сближения культур.    

Формирование у пользователей комплексной системы знаний  по различным темам, информирование их по данной теме, по выбранным направлениям.

- Общий объем расходов бюджета муниципального образования на культуру составил  9201,7 тыс. руб., что на 658,8 тыс. руб. меньше по сравнению с 2009 годом. 

- Общий объем расходов бюджета муниципального образования на культуру в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств  составил 327,37 тыс.руб., на  1060,29 тыс.руб.  меньше показателя 2009 года.

- Общий объем расходов бюджета муниципального образования на культуру в части расходов на оплату труда и начислений на оплату труда увеличился по сравнению с 2009 годом  на 459,93 тыс.руб. и составил  6189,56 тыс.руб.

Кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных бюджетных учреждениях в Гаринском городском округе по состоянию на 01.01.2010, 01.01.2011 года отсутствует.

Доля трудоустроенных граждан, в общей численности граждан, обратившихся, за содействием в государственные службы занятости населения с целью поиска подходящей работы в 2010 году составляет – 50,4%,  по сравнению с 2009 годом снижение на 5%.

Согласно предварительным итогам переписи населения в 2010 году, среднегодовая численность населения городского округа снизилась с 7,0 тыс. человек в 2009 году до 4,93 тыс.чел. в 2010 году. 

Общий объём расходов бюджета Гаринского городского округа за 2009 год составил 129 756,8 тыс. рублей, за 2010 год – 125 590,1 тыс. рублей или  96,8 % к уровню 2009 года. На  снижение расходов бюджета повлияло не освоение денежных средств Управлением по благоустройству запланированных на мероприятия по землеустройству на сумму 4330,0 тыс.руб.

       На 2011 год общий объём расходов бюджета  составит 179 330,1  тыс. рублей,  увеличение связано с тем, что в оценке расходных полномочий дополнительно учтено строительство пришкольного интерната на 40 мест при МОУ «Гаринская СОШ» на сумму 34318,0 тыс.руб. и расходы на вновь принимаемые  обязательства на содержание финансового управления  администрации Гаринского городского округа,  на 2012-2013 годы  общие расходы бюджета предварительно  составят 180 000 тысяч рублей. 

        На содержание работников  органов местного самоуправления в 2010 году было  запланировано 16 323,2 тыс. рублей, увеличение на 1002,6 тыс. руб. по сравнению с 2009 годом 15320,6 тыс. рублей или на 6,1 % больше. Рост связан с увеличением заработной платы работников органов местного самоуправления в 2010 году на 7%. На 2011 год на содержание работников органов местного самоуправления запланировано значительно больше, чем в 2010 году,  в связи с передачей в состав администрации  финансового управления -  4049,0 тыс. рублей, увеличение платы за коммунальные и прочие услуги. 
      В расчете на одного жителя городского округа затраты на содержание  работников органов местного самоуправления составили в 2009 году – 2157,8 рублей, в 2010 году – 3310,9 рублей, в 2011 году составят 4145,5  рублей,  2012 -2013 годах  - 3731 рубль. 
Анализ эффективности работы органов местного самоуправления

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления:

	Бюджет Гаринского городского округа
	Норматив расходов на содержание органов местного самоуправления

	2009 год -  15 320,6 тысяч рублей                       
	2009 год -  16879,0 тысяч рублей

	2010 год -  16323,2  тысяч рублей    
	2010 год -  15793,0 тысяч рублей

	2011 год -  22386,0  тысяч рублей                
	2011  год -  22836,0 тысяч рублей


         Расчет расходов, признанных неэффективными осуществляется по формуле: Дму=  (Рмун. : Р общ. Х100%) – k процентов  где,
      Рмун. – расходы бюджета городского округа  на содержание ОМС

      Робщ.- общий объем расходов городского округа

      k – норматив расходов на содержание ОМС, установленный субъектом РФ. (процентов)

Дму09 =(15320,6 :  129756,8 х100) –  (16879  : 129756,8 х 100 ) = - 1,2 %
Дму10 = (16323,2 : 125590,1 х 100) – ( 15793 : 125590,1 х 100) =  0,42 %

Дму11 =  ( 22386,0 : 179330,1 х 100) – ( 22836  : 179330,1 х 100) =  - 0,25 %

Если Дму >0 процентов, то расчет неэффективных расходов определяется по формуле:  

                                Рму = Робщ.  : 100% ×Дму
Рму 09 = -1,2 ‹ 0 
Рму10 = 125590,1 :100  х 0,42 = 527,47 тыс.руб.
Рму 11 = -0.25 ‹ 0  
Доля неэффективно расходуемых бюджетных средств, в сфере организации муниципального управления в общем объеме расходов   на содержание органов местного самоуправления:

Д1му = Рму  : Рмун х100%    
Д1му 09 - 
Д1му 10 =527, 47:  16323,2 х 100% =  3,23 %

Д1му 11 -
  Доля неэффективно расходуемых бюджетных средств, в сфере организации муниципального управления в общем объеме расходов   на содержание органов местного самоуправления в 2010 году  составляет 3,23 % . Основной причиной является повышение оплаты труда работников органов местного самоуправления. 

Распоряжением  Правительства РФ от 17 декабря 2009 года  № 1993-р  поставлена задача, утвердить сводный перечень  государственных и муниципальных  услуг,  предоставляемых органами государственной власти и органами местного  самоуправления. 

      В соответствии с этапами перехода на предоставление услуг в электронном виде, Администрацией  Гаринского городского округа  и уполномоченными органами: Управлением образования, Управлением культуры,  МУ Гаринской ЦРБ полностью выполнены работы по внесению в реестр  услуг в электронном виде  из разряда первоочередных.
Администрация Гаринского городского округа активизировала эту работу с 1.12.2010 года

Всего заведено  в реестр 29  услуг.

опубликовано    по состоянию на  14 марта 2011 года 28   услуг.

Работа с реестром услуг в электронном виде продолжается.(это 1-й и 2-й этапы).

      В 2010 году объём услуг в электронном виде составляет 18 муниципальных услуг, в 2013 году составит - 30 услуг.

Хочется надеяться, что при улучшении технической возможности на территории района обеспечится достаточная скорость передачи данных  по сети Интернет и население Гаринского городского округа сможет пользоваться услугами в электронном виде.

Раздел 9.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
     Решением Думы Гаринского городского округа от 22.07.2010г. № 250/33 утверждена муниципальная целевая программа "Энергосбережение и повышение эффективности объектов в бюджетной сфере и сфере жилищно-коммунального хозяйства Гаринского городского округа на период 2010-2012 годы". (далее – Программа)

Программа была направлена на согласование в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области. В декабре 2010 года  Программа была направлена на доработку в соответствии требованиям Федерального Закона от 23.11.2009 года № 261-ФЗ. В настоящее  время  разработана новая программа «Повышение энергоэффективности и энергосбережения объектов в  бюджетной сфере и  сфере жилищно-коммунального хозяйства Гаринского городского округа на период 2011-2015 гг.» и  находится в стадии утверждения.
Программа определяет основные цели и задачи, прописаны финансовые потребности, указаны индикаторы и показатели, планируемые при реализации Программы, указаны этапы и мероприятия по ее реализации.

Предусмотрен ряд организационных и технических мероприятий позволяющих снизить бюджетные расходы на коммунальные услуги с целевой установкой сокращения доли расхода на коммунальные услуги в общих расходах местного бюджета к 2015 году в 1,3 раза, к 2020 году в 1,5 раза по отношению к уровню 2007 года.
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