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До окончания приема отчетности за 1 квартал 2012 года

осталась 1 неделя

Управление Пенсионного фонда РФ  в Гаринском районе продолжает прием от страхователей-плательщиков страховых взносов отчетности за 1 квартал 2012 года. Срок представления отчетности − не позднее 15 мая 2012 года, до окончания приема отчетности осталась 1 неделя. Управление ПФР рекомендует не откладывать представление отчетности на последний день и представить ее своевременно.

Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование представляется плательщиками одновременно с отчетностью по персонифицированному учету. Формы отчетности, рекомендуемый порядок их заполнения и программы для подготовки отчетности размещены на официальном сайте Пенсионного фонда РФ в разделе «Работодателям» (www.pfrf.ru) и на странице Отделения Пенсионного фонда РФ сайта ПФР в разделе «Работодателям региона» (http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/admin_strah/), в управлениях ПФР в городах (районах) Свердловской области (на «гостевых» компьютерах и стендах).

Напоминаем, что для плательщиков, представляющих отчетность в территориальные органы ПФР в электронной форме с электронной цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи, датой представления документов считается дата их доставки в территориальный орган ПФР. Факт доставки документов подтверждается соответствующей квитанцией о доставке документов в территориальный орган ПФР, полученной уполномоченным представителем. 

Внимание! Во избежание конфликтных ситуаций рекомендуется направлять отчетность по ТКС не позднее, чем за 5 дней до окончания срока сдачи.

Напоминаем, что действующим законодательством предусмотрена ответственность страхователей-плательщиков страховых взносов за несвоевременное представление отчетности в органы ПФР*. 

· Статья 46 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

· Статья 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»
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