О результатах эпиднадзора за клещевыми инфекциями,  итоги эпидситуации в 2018 году на территории Гаринского городского округа.
           В 2018 году на территории Гаринского ГО зарегистрировано 19 случаев укусов клещами,  что на 14% выше аналогичного периода 2017 года (17 случаев). Детей до 17 лет 3 человека, что в 2 раза  ниже аналогичного периода прошлого года (6 покусанных). 

             Из числа покусанных клещами 6 человек получил иммуноглобулин, 4 человека привиты против ВЛКЭ, 9 человек не имели прививки и не получили иммуноглобулин.

Случаев клещевого энцефалита, в 2018 году не  зарегистрировано. Зарегистрирован 1 случай клещевого боррелиоза.
            Проводится вакцинация против клещевого энцефалита в эпидсезон 2018 года:

Вакцинировано  102 ребенка, 74,5% от плана (подлежит прививкам 137 детей).

Ревакцинировано 153 ребенка, 74,3% от подлежащих (подлежит прививкам 206 детей).

Вакцинировано 48 взрослых,  56% от подлежащих (подлежит прививкам 86 человек).

Ревакцинировано 158 взрослых, 80,2% от подлежащих (подлежит прививкам 197 человек).
         Всего по Гаринскому ГО проведено энтомологическое обследование на заселенность иксодовыми клещами 9 объектов, где осуществляются акарицидные обработки. Отработано 5,25 флагокилометров. На территории кладбища отловлено 4 клеща ( ♀ - 3, ♂ - 1). Для исследования на вирус клещевого энцефалита, в вирусологическую лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» г.Екатеринбург отправлено 4 клеща, при исследовании вирус клещевого энцефалита в отловленных экземплярах не обнаружен. Проводилось обследование лесных массивов. Всего обследована 1 стация, отработан 1 флагокилометр, отловлено 3 клеща (♀ - 2, ♂ - 1), при исследовании вирус клещевого энцефалита в отловленных экземплярах не обнаружен.

        Проведены исследования воды, субстратов зимних нор грызунов, сена, мелких млекопитающих (грызунов)  на наличие туляремии. Отобрано 6 проб воды, 6 проб сена и субстратов зимних нор грызунов - ДНК F.tularensisне обнаружена. Отловлено 2 грызуна – в 1 пробе обнаружена ДНК Y.enterocolitica.
        На территории Гаринского ГО проведены дератизационные работы на открытых территориях. Дератизация проведена на 6 объектах, общей площадью 5,7 га, что выше показателей прошлого года в 2,3 раза. В связи с регистрацией случаев туляремии в Гаринском ГО, проведена барьерная дератизация вокруг п.Гари, площадью 50 га. До обработки численность грызунов составляла 4 на 100 ловушкосуток, после обработок 1 на 100 ловушкосуток.

Акарицидные работы проведены на 9 объектах (кладбища, скверы, школы, ДОУ и т.д.) общей площадью 6,7 га, что на уровне объемов прошлого года.
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