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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Утверждены новые формы документов, представляемых для государственной регистрации ЮЛ, ИП, КФХ, а также требования к их оформлению


25.11.2020 вступает в силу приказ ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств».
Данным приказом утверждены новые формы документов, представляемых для государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств, а также требования к их оформлению. 
С 25.11.2020 документы для государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств в регистрирующий орган необходимо представлять по формам и в соответствии с требованиями приказа ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@.



Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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