О работе координационного совета по инвестициям и 

развитию предпринимательства в Гаринском городском округе

15 сентября 2020 года состоялось заседание координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства в Гаринском городском округе. 
На заседании координационного совета была доведена информация специалистами ГКУ «Серовский Центр занятости» «Программа поддержки работодателей».
В рамках программы работодателю возмещается заработная плата за работников в размере минимального размера оплаты труда, увеличенного на сумму страховых взносов за фактически отработанное время. В данном мероприятии могут принять участие работодатели двух категорий: работодатели, чьи предприятия находятся в режиме неполного рабочего времени, в режиме временной остановки работ или предоставления работникам отпусков без сохранения заработной платы; работодатели, которые организуют общественные работы для граждан, обратившихся в органы службы занятости. Серовский центр занятости приглашает работодателей принять участие в данном мероприятии. 

Программа действует до конца 2020 года, заявку можно подать в Центр занятости до 01 декабря 2020 года.

С работником, стоящим на учете в Центре занятости работодатель заключает срочный трудовой договор, на срок не более чем на 3 месяца.

