01 информирует

         Ежегодно    в мае 2017 года  в соответствии Комплексного  межведомственного плана, заинтересованных организаций и ведомств по профилактике  гибели и травматизма детей при пожарах на 2017 год  в   Свердловской области  проводится День защиты детей   в школах области. 
        В преддверии летних каникул, хочется напомнить школьникам о необходимости безопасного поведения и соблюдении правил пожарной безопасности. 18 мая 2017 года в МКОУ Гаринской СОШ организован и проведен День защиты детей  для учеников начальных классов   совместно с работниками районной  библиотеки Вискуновой С.М., Мерзляковой Н.Г. и инструктором по противопожарной профилактике ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №6» Сусловой В.Т..
      Для учеников 2 класса методист районной центральной библиотеки Мерзлякова Н.Г. подготовила викторину о пожарной безопасности. Ребята  разделились на две команды.  Одна команда была «Искорка», другая команда «Спичка». Были выбраны капитаны команд. Первый был конкурс  капитанов. Нужно было собрать пазл, который включал правила  пожарной безопасности. Затем были конкурсы  между командами, которые включали вопросы пожарной безопасности: как правильно набрать номер  телефона пожарной охраны и  сообщить  о пожаре, в период когда команда готовилась к ответу, другой команде была  показана презентация о Пожарной части п.Гари,  видеоролики для детей  по соблюдению правил пожарной безопасности в быту. 
      Библиотекарь центральной библиотеки Вискунова С.М. подготовила для учащихся 3-х классов игру-викторину по  противопожарной безопасности «Готовность 01». Дети отвечали  на вопросы викторины, показали свои  отличные знания и быстро разобрались в предметах, которые необходимы пожарному во время тушения пожара. 
       В заключении были подведены итоги  и командам – победителям были вручены грамоты. Каждому участнику игры были вручены медали «Юный пожарный» и  памятки  по соблюдению правил пожарной безопасности и  фотография   на память.
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