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Уважаемый Сергей Евгеньевич!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Тема: О наступлении срока оплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в размере 1 % с суммы дохода, превысившего 300 тыс. рублей
Уважаемые плательщики страховых взносов, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам!

(индивидуальные предприниматели адвокаты, медиаторы, нотариусы, занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, оценщики, патентные поверенные и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой)

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области напоминает, что в срок не позднее 01.07.2019 года необходимо произвести уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в размере 1 % с суммы дохода, превысившего 300 тыс. рублей (п. 2 ст. 432 НК РФ).

Исчисление сумм страховых взносов, подлежащих уплате необходимо произвести самостоятельно (п. 1 ст. 432 НК РФ). 

Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для плательщиков, которыми профессиональная деятельность осуществлялась в течение всего 2018 года, не может превышать 212 360 рублей.

(26 545 руб. – фиксированный размер и 185 815 руб. максимальная сумма взноса в размере  1 % с суммы дохода, превышающего 300  тыс.  рублей). 

Код бюджетной классификации для уплаты страхового взноса на обязательное пенсионное страхование - 182 1 02 02140 06 1110 160.

Сформировать платежный документ и оплатить взносы в режиме онлайн можно используя электронный сервис «Оплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России (https://service.nalog.ru/payment)

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                         А.А.Гринько

Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
