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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Для получения налогового вычета декларацию можно подать в любое время

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что декларационная кампания 2020 года в самом разгаре. В  период с 1 января по 30 апреля (включительно) физическим лицам, получившим какие-либо доходы в 2019 году, необходимо исполнить обязанности по декларированию доходов. 
Есть две категории налогоплательщиков - одни должны представлять декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) в обязательном порядке, другие вправе использовать свое право на представление декларации, заявив налоговые вычеты для возврата ранее уплаченного налога по ставке 13 процентов.
При заявлении вычетов, обязанность подачи декларации в срок не позднее 30 апреля 2020 года не распространяется. Период, за который представляется декларация по поводу получения налоговых вычетов, ограничен трехлетним  сроком. Так, в 2020 году подать декларации с целью получения вычетов можно за 2019, 2018 и 2017 годы.
Для удобства заполнения налоговой декларации разработана специальная программа «Декларация», которую можно скачать на сайте ФНС России www.nalog.ru в рубрике «Программные средства» - «Декларация». Также для пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» доступно заполнение налоговой декларации по НДФЛ онлайн в интерактивном режиме.


Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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