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Уважаемый Александр Геннадьевич!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

Тема: Преимущества сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для юридического лица»
     Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что интернет - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для юридического лица» на сайте ФНС России (www.nalog.ru) позволяет организации максимально сэкономить свое рабочее время и предоставляет возможность взаимодействовать с инспекцией не выходя из офиса.

   Сервис «Личный кабинета налогоплательщика для юридических лиц» позволяет получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, невыясненных платежей; контролировать состояние расчетов с бюджетом; составлять и направлять в налоговые органы заявления на уточнение платежа, о зачете (возврате) переплаты; получать справки о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении обязанности по уплате налогов и других обязательных платежей, акты сверки и другие. 

   Налогоплательщик имеет возможность направлять документы для государственной регистрации юридических лиц или внесения изменений в сведения, содержащиеся в ЕГРЮЛ, в налоговый орган для осуществления процедур государственной регистрации или внесения изменений в ЕГРЮЛ.

   Подключатся к сервису необходимо на компьютере с  выходом в интернет и с помощью носителя электронной подписи руководителя. 
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