Результаты прокурорского надзора за соблюдением 
законодательства в сфере незаконного оборота оружия, 
боеприпасов  и взрывчатых веществ 
        Сообщаю, что в соответствии с п. 2 плана основных мероприятий по взаимодействию со средствами массовой информации прокуратуры Гаринского района на первое полугодие 2017 года, мной проведена проверка за соблюдением законодательства в сфере незаконного оборота оружия, боеприпасов  и взрывчатых веществ, по результатам которой установлено следующее:

            За 6 месяцев 2017 года  оперативные совещания, связанные с работой ОП №20 (дислокация п.г.т.Гари) МО МВД  России «Серовский» по выявлению и пресечению незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ не проводились.

            На территории Гаринского района  частные охранные и детективные предприятия не зарегистрированы. 

            У 303 физических лиц имеется гладкоствольное, нарезное оружие и оружие самообороны (АППГ – 296). Количество зарегистрированного у них оружия составляет 438 и 431 единиц соответственно.

            В данной сфере органами правоохраны за 1 квартал 2017 года было проведено 61 проверок (АППГ – 78), по результатам данных проверок нарушений не выявлено (АППГ – 1). Привлечено к административной ответственности 0 человек (АППГ –  1). Возбуждено 2 уголовных дела, привлечено к уголовной ответственности 2 лица (АППГ - 3/3). Осуждено 1 лицо (АППГ- 3). Вынесено 9 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ - 11). Изъято из незаконного оборота  1 единица огнестрельного оружия (АППГ-5).
            За анализируемый период 2017 года и АППГ на территории Гаринского района преступлений, совершенных с использованием оружия и взрывчатых веществ, не  регистрировалось.  

  Организован мониторинг средств массовой информации, на предприятиях, организациях и образовательных учреждениях, направленный на пресечение распространения сведений об изготовлении взрывчатых веществ. Сообщений об обнаружении либо изъятии самодельных взрывных устройств в отчетном периоде не регистрировалось. 
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