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Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

Тема: Пора отпусков: как проверить сумму долга по налогам
Межрайонная ИФНС России по Свердловской области информирует, что в случае неоплаты долга в добровольном порядке налоговые органы в рамках ст. 48 НК РФ направляют в суды заявления о вынесении судебных приказов. После судебный приказ предъявляется для исполнения в территориальные органы Федеральной службы судебных приставов.
Также налоговая инспекция вправе направить судебный приказ работодателю (отделение Пенсионного фонда, кредитные учреждения) для взыскания задолженности с заработной платы, из пенсии, со счета в банке.
[bookmark: _GoBack] Несвоевременная оплата имеет весьма неприятные последствия. Неплательщику придется уплатить не только сам налог, но и пени в связи с просрочкой платежа, государственную пошлину за рассмотрение дела в суде и исполнительский сбор в размере 7% от суммы долга. Процедуры по взысканию задолженности также сопровождаются арестом счетов в кредитных учреждениях, удержанием сумм долга из заработной платы, пенсий, запретом на выезд за пределы Российской Федерации.
Проверить, есть ли долги по налогам (при наличии - произвести их онлайн-оплату) можно с помощью электронного сервиса сайта ФНС России nalog.gov.ru «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для подключения к нему следует обратиться в любую налоговую инспекцию Российской Федерации.
Кроме того, информация о задолженности доступна на Портале государственных услуг Российской Федерации, в онлайн-сервисах кредитных учреждений. 
Оплатить задолженность можно одним из следующих способов:
1. на сайте ФНС России в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» или посредством группы сервисов «Уплата налогов и пошлин» (в последнем случае оплата возможна, если известна сумма долга);
1. через мобильное приложение «Налоги ФЛ», доступное для скачивания на смартфон через Google play или AppStore;
1. в банкоматах и банковских мобильных приложениях в разделе «Поиск задолженности по ИНН»;
1. в «Личном кабинете» на сайте госуслуг в разделе «Налоговая задолженность».



Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                             А.А.Гринько
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