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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
ОПФР по Свердловской области сообщает: приняты первые заявления на материнский капитал от семей, в которых родился первенец
Специалисты управлений ПФР в городах и районах Свердловской области принимают заявления на получение материнского капитала от семей, в которых родился первый ребенок. 

Так, в УПФР в городе Каменске-Уральском и Каменском районе 5 марта приняли два заявления на получение материнского капитала. В семье Марии и Евгения Равицких первенец, которого счастливые родители назвали Михаилом, появился на свет 5 января 2020 года. Ксения Азеева воспользовалась правом на материнский капитал в связи с рождением сына — Александра, родившегося 22 января 2020 года. 

Также 5 марта специалисты Управления ПФР в городе Алапаевске и Алапаевском районе приняли заявление от семьи Екатерины и Владимира Фоминых.

6 марта приняли первые заявления на получение материнского капитала от семей, в которых родился первый ребенок, специалисты  Управления ПФР в Железнодорожном районе города Екатеринбурга  и в городе Нижней Туре Свердловской области (межрайонное). 

Первой семьей в Железнодорожном районе города Екатеринбурга, которая воспользовалась новыми правами, стала семья Николая и Ирины Александровых. Их дочь Алиса появилась на свет 11 января 2020 года. В Нижней Туре правом на МСК воспользовалась  К.А. Ципина – её дочь Алина родилась 27 января 2020 года. 

Федеральный закон, направленный на расширение программы материнского (семейного) капитала, подписан 1 марта. Программа продлена на пять лет, до конца 2026 года. Право на дополнительные меры государственной поддержки получили в том числе семьи, в которых с 1 января 2020 года родился или был усыновлен первый ребенок. Размер материнского капитала для них составляет 466617 рублей. Также закон делает получение капитала и его использование проще и доступнее. С середины апреля сертификат можно будет получить онлайн, в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России или портале госуслуг.
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