Информация Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области о санитарно-эпидемиологической обстановки по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, находящихся в обороте на территории Гаринского городского округа 

Химическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания
 Объем химических лабораторных исследований за 6 месяцев 2018 года составил 29 проб пищевых продуктов, не соответствовало гигиеническим требованиям 3,4%, в аналогичном периоде 2017 года – 29,5 % (картофель отварной (МКОУ ГСОШ пищеблок ЛОУ по показателям жиры, углеводы и общая калорийность). 

Биологическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания
Объем лабораторных исследований продуктов питания по микробиологическим показателям на предприятиях занятых в обороте пищевых продуктов за 6 месяцев 2018 года составил 16 проб пищевых продуктов.
Процент неудовлетворительных проб по микробиологическим показателям составил – 12,5% (2 неудовлетворительные пробы)
Некачественная продукция выявлена в рамках надзорных мероприятий, а именно:
Нарезка из свежих огурцов изготовитель пищеблок МКОУ АНДРЮШИНСКАЯ СОШ, ЛОУ с. Андрюшино (продукция не соответствовала по показателю КМАФАнМ), салат из свежих огурцов изготовитель пищеблок МКОУ ГСОШ, ЛОУ (продукция не соответствовала по показателю КМАФАнМ и БГКП (колиформы).
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