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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
ОПФР по Свердловской области приняло участие в ежегодном мероприятии, посвященном Дню матери


Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области приняло участие в торжественном мероприятии, посвященном чествованию матерей погибших защитников Отечества. Ежегодная встреча, приуроченная ко Дню матери в России, прошла в Уральском государственном театре эстрады.


Перед началом праздничного концерта была организована работа консультационных пунктов, где специалисты ОПФР по Свердловской области наряду с коллегами из Министерства социальной политики Свердловской области, Фонда социального страхования и Военного комиссариата Свердловской области ответили на вопросы приглашенных гостей.


Наиболее частыми были вопросы, посвященные индексации пенсий с 01 января 2019 года, социальной доплате до уровня прожитого минимума пенсионера в Свердловской области, порядку оформления пенсии по потере кормильца, а также об изменениях в пенсионном законодательстве в связи с принятием Федерального закона от 03.10.2018 № 350-ФЗ. 

Гостями встречи стали более 600 матерей военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов Свердловской области, погибших при исполнении воинского и служебного долга.
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