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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Получить информацию в режиме on-line поможет информационный стенд

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области в период массовой рассылки налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов за 2017 год информирует налогоплательщиков о возможности получения сведений, необходимых для исчисления имущественных налогов физических лиц. 

Одним из источников получения сведений является электронный сервис «Информационные стенды», размещенный на сайте ФНС России. Сервис создан в целях повышения качества информирования налогоплательщиков, а также доступности сведений, размещенных на информационных стендах территориальных налоговых органов. С его помощью можно получить всю информацию без личного посещения инспекции, в режиме on-line. При входе на Сервис необходимо выбрать регион, налоговую инспекцию и интересующую тему.

Для получения информации в части налоговых ставок, льгот, порядка расчета по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам следует выбрать категорию стендов «Местные налоги». Здесь же размещены различные формы заявлений, сообщений, уведомлений по имущественным налогам физических лиц, которые можно заполнить и направить в налоговый орган.

	Технические ошибки могут стать причиной отказа в государственной регистрации
	


Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что в Свердловской области функции государственной регистрации осуществляет Единый  регистрационный центр, куда от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей поступают документы по государственной регистрации и в ряде случаев  выносятся решения об отказе. 

Часто причиной отказа являются ошибки при заполнении форм для государственной регистрации:

· опечатки в дате и месте рождения, паспортных данных и иных персональных данных руководителя, учредителя организации;

· несоответствие указанных кодов ОКВЭД Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС ред. 2) (утвержден приказом Росстандарта от 31.01.2014 № 14-ст с 01.07.2016);

· неверное заполнение сокращений адресных реквизитов (города, улицы, квартиры, офиса); 

· заполнение документов чернилами не черного цвета либо прописным шрифтом, что является нарушением требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств. 

С 1 октября 2018 года несоблюдение требований к заполнению соответствующих форм является самостоятельным основанием для отказа в госрегистрации. Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». 

При этом у заявителей в случае получения отказа в регистрации из-за ошибок, допущенных при заполнении форм, а также при представлении неполного комплекта документов появилась возможность однократно повторно представить их без уплаты государственной пошлины. 

В целях исключения ошибок и во избежание потери времени на повторное представление документов из-за технических ошибок для заявителей разработано программное обеспечение «Подготовка документов для государственной регистрации», размещенное в электронном сервисе «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». 

С помощью сервиса также можно направить документы в регистрирующий орган в электронном виде. Это позволяет избежать заверения документов у нотариуса, сэкономив время и деньги.

Меньше двух месяцев остается у налогоплательщиков на уплату имущественных налогов

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области напоминает, что собственникам квартир, домов, гаражей, земли и транспорта в этом году нужно уплатить имущественные налоги не позднее 3 декабря, так как срок по Налоговому кодексу - 1 декабря – приходится в 2018 году на выходной день. 

Сводные налоговые уведомления уже сформированы налоговой службой и направлены адресатам. Пользователям «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» уведомления выгружены в сервис. Они получат расчеты налогов и квитанции на их оплату только в электронном виде без дублирования в бумажном варианте. 

Кстати здесь же – в Личном кабинете – можно в считанные минуты оплатить начисленные налоги в режиме онлайн. Сформировать платежные документы и осуществить оплату, не выходя из дома, позволяет всем желающим и сервис «Заплати налоги». Налоговые платежи принимаются также офисами банков и посредством платежных терминалов.

Онлайн-калькулятор на сайте ФНС – в помощь индивидуальным  предпринимателям для расчета страховых взносов

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области напоминает, что срок уплаты страховых взносов в фиксированном размере за 2018 год не позднее 31 декабря 2018 года.      

Фиксированный размер страховых взносов за 2018 год составляет 32 385 рублей, в том числе:
– на обязательное пенсионное страхование в сумме 26 545 рублей (код бюджетной классификации 182 102 02140 06 0010 160);
– на обязательное медицинское страхование в сумме 5 840 рублей (код бюджетной классификации 182 102 02103 08 0013 160).
На сайте ФНС России в разделе «Электронные сервисы» доступен калькулятор расчета страховых взносов, с помощью которого можно рассчитать сумму страховых взносов, подлежащих уплате за соответствующий период. 

Калькулятор не требует предварительной регистрации. Все что потребуется — указать сумму дохода за соответствующий период, а также период, в течение которого вы находились в статусе ИП в том или ином году. 

После того, как данные будут введены, калькулятор сделает расчет обязательных взносов, подлежащих уплате ИП на пенсионное и медицинское страхование. Подробная расшифровка расчета будет также приведена. Кроме того, будут выведены КБК для уплаты взносов.

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 2 класса                                                                А.А.Ивенских
Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
