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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
ОПФР по Свердловской области сообщает о предстоящей реорганизации ряда управлений ПФР 

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области сообщает о предстоящей реорганизации путем присоединения УПФР в Сысертском районе Свердловской области к УПФР в городе Полевском Свердловской области и переименовании его в Государственное учреждение — Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Полевском Свердловской области (межрайонное) (далее УПФР в г. Полевском (межрайонное)).
УПФР в г. Полевском (межрайонное) будет осуществлять свою деятельность на территории Полевского, Сысертского и Арамильского городских округов Свердловской области. Все права, обязанности и функции реорганизованных управлений ПФР переходят к УПФР в г. Полевском (межрайонному). 

УПФР в г. Полевском (межрайонное) будет располагаться по адресу: 623388, Свердловская область, г. Полевской, ул. Максима Горького, 4А. Начальник Управления — Галина Васильевна Кебенекова.

Телефон «горячей линии» для граждан: (34350) 5-94-59; для страхователей: (34350) 5-18-66. Время приема граждан и страхователей: понедельник с 8.00 до 18.00, вторник – четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16.00. Клиентская служба работает без перерыва, у остальных специалистов обеденный перерыв с 12.00 до 13.00.

Дополнительно сообщаем, что на территориях Сысертского и Арамильского городских округов будет осуществлять деятельность структурное подразделение межрайонного УПФР.

Изменений в выплате и доставке пенсий не будет. 

Страхователи, находящиеся на территории Сысертского и Арамильского городских округов, отчетность на бумажных носителях будут представлять нарочным по прежнему адресу: 624022, Свердловская область, Сысертский район, г. Сысерть, ул. Коммуны, д. 26-А, в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи и почтой – в адрес УПФР в г. Полевском (межрайонного). 

Прием граждан и страхователей Сысертского и Арамильского городских округов будет проводиться по прежнему адресу: 624022, Свердловская область, Сысертский район, г. Сысерть, ул. Коммуны, д. 26-А, телефон клиентской службы: (34374) 7-13-61, 7-13-62, а также по месту нахождения УПФР в г. Полевском (межрайонное) по указанному выше адресу.

Время приема граждан и страхователей в Сысертском и Арамильском городских округах: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00. Обеденный перерыв с 12.00 до 13.00.
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