Результаты социально – гигиенического  мониторинга по Гаринскому ГО за 2017 год
Социально – гигиенический мониторинг представляет собой государственную систему наблюдения, анализа, оценки и прогноза состояния здоровья населения и среды обитания человека, а также определения причинно - следственных связей между состоянием здоровья населения и воздействием на него факторов среды обитания.

Результаты социально – гигиенического  мониторинга:

1. состояние централизованного водоснабжения

В системе централизованного хозяйственно-питьевого водоснабжения осуществлялось наблюдение за содержанием веществ: железо, кремний, марганец.

- Железо (включая хлорное железо) - исследованы 44 пробы, из них 59% от числа исследованных проб не отвечают требования санитарных правил. 

- Кремний (по Si) – исследованы 44 пробы, из них  68,2% от числа исследованных проб не отвечают требования санитарных правил. 

- Марганец – исследованы  44 пробы, из них 9% от числа исследованных проб не отвечают требования санитарных правил. 

12,8% от общего числа исследованных проб не отвечали гигиеническим нормам по микробиологическим показателям.

2. состояние почвы

В почве осуществлялось наблюдение за содержанием веществ: медь, цинк, мышьяк, марганец, никель, свинец, кадмий. Исследовалось по 1 пробе на каждое вещество. Кадмий, марганец, цинк не превышают значений фоновых концентраций. 

Медь, мышьяк, никель, свинец превышают значения фоновых концентраций.

В исследованных пробах почвы зарегистрирована 1 положительная проба с содержанием бактерий группы кишечных палочек (БГКП), возбудителей паразитарных заболеваний не обнаружено.

3. состояние продуктов питания

Исследованы следующие группы продукции отечественного производства: зерно (семена), мукомольно-крупяные изделия.   

Исследованы следующие группы контаминантов (токсикантов): пестициды, токсичные элементы (свинец, кадмий, ртуть, мышьяк), микотоксины. 

Превышения фактических значений данных групп контаминантов (токсикантов) не зарегистрировано. 

4. условия труда и профессиональная заболеваемость

1. Число лиц, работающих в контакте с вредными и опасными факторами производственной среды и трудового процесса, подлежащих периодическим медицинским осмотрам – 161 человек, число осмотренных –  107 чел. (66,4% от подлежащих). 

2. Лиц, с впервые установленными профессиональными заболеваниями (отравлениями), не зарегистрировано. 

5. Показатели радиационной безопасности объектов окружающей среды и среды обитания людей

При определении радионуклидов на открытой местности, в помещениях, в питьевой воде, в пищевых продуктах превышений допустимых значений не зарегистрировано. В 2017 году превышения нормативов изотопов радона в жилых и общественных зданиях не зарегистрировано.

Анализируя данные социально-гигиенического мониторинга, можно сделать вывод, что приоритетными проблемами на территории Гаринского ГО являются:

1.  химическое и микробиологическое загрязнение питьевой воды и почвы;

2. проведение профессиональных периодических медицинских осмотров работающих во вредных и опасных условиях труда.

Содержание химических веществ в окружающей среде  выше гигиенических нормативов оказывает следующее влияние на состояние здоровья населения:

- избыточное накопление марганца в организме сказывается, в первую очередь, на функционировании центральной нервной системы. Марганец является политропным ядом, поражающим также легкие, сердечно-сосудистую систему, печень, вызывает аллергический и мутагенный эффект;

- соединения железа обладают общим токсическим действием, оказывает прижигающее действие на слизистые оболочки пищеварительного тракта.

- избыточное содержание кремния в воде предрасполагает  к развитию онкологических заболеваний;

- микробиологические показатели качества питьевой воды и почвы оказывают влияние на заболеваемость населения острыми кишечными инфекциями. 

- высокая концентрация меди в почве вызывает изменения в мозге, печени и поджелудочной железе;                                                                                                                          

 - высокая концентрация мышьяка в почве вызывает хроническое отравление. Его соединения провоцируют заболевания нервной системы, мозга, кожных покровов;
 - высокая концентрация свинца поражает центральную нервную систему, головной мозг, печень и почки. Он опасен своим канцерогенным и мутагенным действием.
Низкий удельный вес прошедших обязательный медицинский осмотр от числа подлежащих лиц, работающих во вредных и опасных условиях труда, способствует несвоевременному выявлению профессиональных заболеваний работающих.
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