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Уважаемый Александр Геннадьевич!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

      Тема: Получить госуслуги просто! 

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что через сайт электронного правительства www.gosuslugi.ru можно получить государственные услуги онлайн, не выходя из дома. В настоящее время портал госуслуг активно развивается и является универсальной точкой доступа к услугам различных государственных служб и ведомств.

К услугам, получение которых возможно в режиме онлайн, относятся: регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, получение информации о налоговой задолженности, подача налоговых деклараций (расчетов), получение справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам и другие.

Услуги ФНС России предоставляются бесплатно. На сайте содержится описание услуг, сроки их  исполнения, бланки заявлений и форм, а также перечень документов, необходимых для получения той или иной государственной услуги.

Зарегистрированный пользователь может воспользоваться порталом в любой удобный для него момент, что максимально экономит время и предоставляет возможность взаимодействия с налоговыми органами, не выходя из дома. Для налогоплательщиков важным является также то обстоятельство, что, зарегистрировавшись единожды на сайте государственных услуг и подтвердив свою личность в удостоверяющем центре, любой гражданин сможет зайти в свой "Личный кабинет налогоплательщика" на сайте Федеральной налоговой службы.

Тема: Получайте письма-разъяснения ФНС России на свою электронную почту

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что налогоплательщики – пользователи сайта ФНС России имеют возможность подписаться на рассылку новых писем Федеральной налоговой службы, содержащихся в разделе сервиса «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов».

Сервис разъясняет налогоплательщикам, сотрудникам территориальных налоговых органов согласованную с Минфином России официальную позицию ФНС России по вопросам применения порядка заполнения налоговых деклараций, исчисления и уплаты налогов и сборов.

Сервис организован с целью повышения качества услуг, предоставляемых налоговой службой, и рассчитан на широкий круг пользователей. Письма данного раздела носят обобщающий характер и готовятся по наиболее массовым запросам налогоплательщиков. Многие пользователи сайта при определении своих налоговых обязательств ориентируются на эти разъяснения.

База писем ФНС помогает сформировать единую правоприменительную практику по вопросам исчисления и уплаты налогов и сборов, что, в свою очередь, позволяет сократить число налоговых споров, более успешно прогнозировать поступление налоговых платежей в бюджет.

Для того, чтобы подписаться на рассылку новых разъяснений, необходимо в сервисе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов» перейти в раздел «Подписка на рассылку новых писем ФНС России» и указать свой электронный адрес, на который будет отправлена ссылка для подтверждения подписки.
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