	
	


Информация
о результатах проверки в МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район» использования средств из бюджета Гаринского городского округа, выделенных в 2019 году в форме субсидий 
        Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена проверка в МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район» использования средств из бюджета Гаринского городского округа, выделенных в 2019 году в форме субсидий на возмещение затрат, связанных с оказанием услуги холодного водоснабжения населению и организациям Гаринского городского округа в 2019 году, на возмещение затрат, связанных с предоставлением услуг по уличному освещению и обслуживанию светильников наружного освещения во 2-м полугодии 2019 года, на возмещение затрат, связанных с выполнением работ по ремонту объектов коммунального хозяйства в 2019 году, на возмещение затрат, в связи с выполнением работ по ремонту объектов муниципального имущества в 2019 году.

      Проверка завершена 28 февраля 2020 года.

В результате проверки установлены следующие нарушения:

- допускались отклонения по данным расчета нормативных затрат по населению и организациям Гаринского городского округа, предоставленных по заявке (на возмещение через субсидию) с данными главной книги и сводной ведомости квартиросъемщиков по улицам;

- не разработано и не утверждено Положение об оплате труда работников предприятия;

 - не проведена инвентаризация начислений за услуги холодного водоснабжения населению Гаринского городского округа (д. Зыково);

 - в дефектных ведомостях не заполнены все обязательные реквизиты; 

 - не своевременно предоставлялась отчетность, предусмотренная Порядками предоставления субсидий.
       О результатах контрольного мероприятия до МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринского район» доведен Акт проверки от 28 февраля 2020 года.

       По результатам проведенной проверки руководителю учреждения 
  предложено:
1) принять меры по устранению выявленных недостатков в акте ревизии;

2) отчет о проделанной работе по устранению недостатков по акту ревизии предоставить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа до 10 апреля 2020 года. 

