ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту изменений и дополнений 

в Устав Гаринского городского округа

21 марта 2019 года                                                                           р.п. Гари
Присутствуют: прокурор Гаринского городского округа, депутаты Думы Гаринского городского округа, сотрудники Администрации Гаринского городского округа, представители политических партий, средств массовой информации, представители общественности.

Председательствующий: Каргаева Т.В., председатель Думы Гаринского городского.

Слушали Каргаеву Т.В.:  в соответствии со статьёй 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях, решением Думы Гаринского городского округа от 17 января 2019г. № 142/25 «О проекте изменений и дополнений в Устав Гаринского городского округа», проводятся публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав Гаринского городского округа. 

В газете «Вести севера» от 25.01.2019 года № 3 был опубликован проект изменений и дополнений в Устав Гаринского городского округа, состав рабочей группы, созданной для учета предложений граждан, порядок учета предложений граждан по проекту изменений в Устав. Через газету и официальный сайт Думы Гаринского городского округа население было проинформировано о дате, времени и месте проведения публичных слушаний. 

По проекту дополнений и изменений в Устав предложений от граждан не поступило. Это означает, что население Гаринского городского округа согласно с предложенным проектом изменений в Устав. 

В адрес главы Гаринского городского округа поступило Заключение Главного управления Министерства юстиции РФ по Свердловской области от 23.01.2019 года по проекту решения о внесении изменений в Устав. 
С 1 января 2019 года вступила в силу статья 42 Федерального закона от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которой внесены изменения в пункт 2 части 7 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Согласно действующей в настоящее время редакции пункта 2 части 7 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» пункты 3 и 4 Проекта изложить в следующей редакции:

 «заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзов, зарегистрированным в установленном порядке,  участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или  Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимся в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;»
В целях устранения нарушений правил юридической техники, а также неполноты правового регулирования предлагается:

1) в пункте 1 Проекта слова «осуществление Градостроительным кодексом Российской Федерации» заменить словами «осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации», слова «построенных или реконструированных объектов» заменить словами «построенных или реконструированных объекта»;

2) в пунктах 3 и 4 Проекта слово «профсоюзов» заменить словом «профсоюзом».
Предлагаю: 

- учесть замечания Главного управления Министерства юстиции РФ по Свердловской области;   
- публичные слушания считать состоявшимися, направить проект дополнений и изменений в Устав Гаринского городского округа в Думу Гаринского городского округа на второе чтение.

Голосовали: «за» - единогласно.

Решили: публичные слушания считать состоявшимися, проект дополнений и изменений в Устав Гаринского городского округа направить в Думу Гаринского городского округа на второе чтение.

Председательствующий                                                                     Т.В. Каргаева
