	
	


Информация
о результатах плановой проверки финансово- хозяйственной
 деятельности МКОУ Андрюшинская средняя
 общеобразовательная школа за 2017-2018 годы
      Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая проверка финансово- хозяйственной деятельности МКОУ Андрюшинская средняя общеобразовательная школа за 2017-2018 годы.

Проверка завершена 07 марта 2019 года.

В результате проверки установлены следующие нарушения:

- бюджетные сметы представлены без приложенных обоснований (расчетов);

- не обоснованно выплачена заработная плата по трудовому договору штатному сотруднику;

- не обоснованно произведена оплата труда кочегарам котельной;

- допускается неэффективное использование бюджетных средств, в части уплаты пеней, штрафов налоговой инспекции за несвоевременную уплату налогов;

- не осуществляется контроль за оформлением первичных документов и допускаются необоснованные выплаты в авансовых отчетах по статьям КОСГУ;

- производится несвоевременное отражение финансовых операций при расчетах с поставщиками и подрядчиками в регистрах бухгалтерского учета
 (Журнал операций №4) за полученные товарно– материальные ценности, оказанные услуги;

- не осуществляется контроль за своевременной постановкой на учет нефинансовых активов и допускаются несоответствия главной книги и оборотной ведомости по поступившим и израсходованным материальным ценностям.

  О результатах контрольного мероприятия до главного распорядителя бюджетных средств – МКУ ИМЦ Гаринского городского округа доведен Акт проверки от 07 марта 2019года.

  По результатам проведенной проверки руководителю учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

  О результатах рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа Отчет о результатах выполнения требований Представления до 07 мая 2019 года. 

