ПРОГРАММА

общественного обсуждения проекта Плана мероприятий

по противодействию коррупции на территории Гаринского городского округа на 2021–2023 годы
   Проект Плана мероприятий по противодействию коррупции на территории Гаринского городского округа на 2021–2023 годы (далее – проект муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы) разработан во исполнение Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Областного закона от 20.02.2009 № 2-ОЗ «О противодействии коррупции в Свердловской области».
Общественное обсуждение проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы проводится в соответствии со статьей 20 Закона Свердловской области от 19 декабря 2016 года № 151-ОЗ «Об общественном контроле в Свердловской области».

Организатором общественного обсуждения проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы является общественная палата (совет) Гаринского городского округа, расположенного на территории Свердловской области.

Общественное обсуждение проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы проводится в соответствии с Порядком общественного обсуждения проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы (далее – Порядок общественного обсуждения проекта).

В целях обеспечения свободного доступа граждан к материалам, выносимым на общественное обсуждение, проект муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы, Порядок общественного обсуждения проекта и настоящая Программа общественного обсуждения указанного проекта размещаются в разделе «Общественное обсуждение» официального сайта соответствующего муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области.

Общественное обсуждение проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы проводится с 23 ноября  2020 года по 22 декабря 2020 года.

Замечания и предложения по проекту муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы могут быть направлены по почте (почтовый адрес: 624910, Свердловская область, Гаринский район, п.г.т. Гари, ул. Комсомольская, 52), а также по электронной почте gari_admin@mail.ru.

Последний день приема замечаний и предложений по проекту муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы – 22 декабря 2020 года.

Ответственное лицо, осуществляющее прием замечаний и предложений по проекту муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы, а также их обобщение, Панова Алла Залимхановна, главный специалист отдела организационно-правовой и кадровой работы администрации Гаринского городского округа, тел. 8(34387) 2-10-84.

Общественная палата (совет) Гаринского городского округа, расположенного на территории Свердловской области, рассматривает сводный перечень замечаний и предложений, поступивших в рамках общественного обсуждения проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы, в срок до 27 декабря 2020 года.

Итоговый протокол общественного обсуждения проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы оформляется, размещается на официальном сайте соответствующего муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области, и направляется главе муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области, в срок до 29 декабря 2020 года.

Проект муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023  годы дорабатывается с учетом предложений, замечаний и рекомендаций, содержащихся в итоговом протоколе общественного обсуждения проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023  годы.

Доработанный проект муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023  годы может быть вынесен на рассмотрение комиссии по противодействию коррупции в соответствующем муниципальном образовании, расположенном на территории Свердловской области, (особенно, если имеются неучтенные замечания, предложения и рекомендации, содержащиеся в итоговом протоколе общественного обсуждения проекта муниципального плана противодействия коррупции на 2021–2023 годы).

