С ДНЕМ пожарной охраны России!
           Российские пожарные в нынешнем году  30 апреля отметят «профессиональный юбилей», поскольку с того момента,  как борьба с пожарами была объявлена государственной заботой, прошло ровно 370 лет.  В апреле 1649 года Российский царь Алексей Михайлович подписывает и рассылает по всей России «Наказ о городском благочинии» и «Соборное Уложение». Именно эти документы и были взяты за основу в создании Пожарной охраны России. 1 «Наказ о градском благочинии» - установлен строгий порядок при тушении пожаров в Москве. Создан оплачиваемый штатный состав, введено постоянное дежурство. 2 «Соборное уложение» - регламентировал правила обращения с огнем и вводил уголовную ответственность за поджоги. Было установлено различие между неосторожным обращением  с огнем и умышленным поджогом. 
           Борьба с огнём требует мужества, бесстрашия, силы, принятия безошибочных решений и быстрого выполнения действий. Эта работа сопряжена с постоянным риском и самоотверженностью. В любое время днем и ночью, в любую погоду пожарные готовы вступить в борьбу  с коварным врагом – огнем, забывая о своем доме и родных. 
      В канун праздника  особые слова признательности хочется сказать в адрес ветеранов противопожарной службы. Многие из них по прежнему в строю, передают свои знания и богатый жизненный опыт молодёжи. В день профессионального праздника  желаю всему личному составу  Пожарной части п.Гари и отдельного поста Пожарной части с.Андрюшино и ветеранам Государственной противопожарной службы, коллегам ведомственной пожарной охраны, членам  добровольных пожарных дружин, всем  кто имеет отношение  к благородному  делу защиты и спасения людей с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России!
     Пожелать крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни  и удачи во всем. 
        Каждый год в конце апреля

        Славу граждане поют

        Тем, кто постоянно в деле,

        Охраняя их уют,

        Тем, кому все благодарны,

        Тем, в чьём слове корень «спас»…

        Пусть хотя бы в День пожарных

        Будет тихим день у Вас!     

   Тем, кто на посту – Сухих Вам рукавов!
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