рубрика: 95 лет Архивной службе Свердловской области 

У истоков архивного дела
    10 марта российские архивисты отмечают свой профессиональный праздник. История праздника берет истоки от 10 марта (по новому стилю) 1720 года, когда Петр 1 (Великий) подписал «Генеральный регламент или Устав» первый в России общегосударственный акт, определивший основы организации централизованной системы архивного дела в России. Генеральный регламент предписывал центральным государственным учреждениям передавать документы в архивы, устанавливал обязательный учет государственных бумаг и вводил государственную должность архивариуса, которому надлежало «письма прилежно собирать, реестры чинить, листы перемечивать…». Есть в нем небольшая глава «Об архивах». 

    До становления современных архивов данное направление деятельности прошло много этапов. Издание Декрета о реорганизации и централизации архивного дела в РСФСР от 1 июня 1918 года положило начало образования  архивной  службы. 

   Екатеринбургское губернское архивное бюро (иначе Губернский архив), созданное в сентябре 1919 года на правах подотдела губернского отдела народного образования, охватывал Екатеринбургскую губернию, которая включала в себя территории современной Свердловской области, а также частично – Челябинской и Курганской. От этой даты архивная служба Свердловской области нынче отмечает своё 95-летие. 

   Время показало необходимость упорядочивать документы, образующиеся в делопроизводстве созданного  в 1924 году исполнительного комитета Гаринского районного Совета и его отделов. Для этого в штатах исполкома была должность архивариуса, которую часто совмещали с работой секретаря –машинистки. 
   В 1938 году в распоряжениях Гаринского райисполкома впервые имеется назначение заведующим районным архивом Носова Григория Тимофеевича, период работы которого не установлен, так как нет сведений о его увольнении. После него работала до августа 1946 года Лыжина Римма Михайловна. С ноября 1946 года по февраль 1947 года заведующей была Щербакова Клавдия Ивановна. Шимова Александра Пантелеевича, работавшего с марта по июнь 1947 года сменил Смирнягин Петр Владимирович.

   Эти годы характерны частой сменой заведующих архивом и тем, что архив хоть и назывался районный, а фактически был ведомственным архивом, работавшим с документами райисполкома и его отделов. 

   В период деятельности Смирнягина П.В. (1947 по 1951 гг.)  решением Гаринского райисполкома № 86 от 26.01.1948 года образован архив районного значения «вместо имеющегося местного архива» Гаринского райисполкома. Более активно стали работать по сохранности документов с предприятиями, учреждениями, сельскими Советами, проводить проверки, учебу.
   Тех, кто положил основу для создания Гаринского районного архива, вспоминаем с особой теплотой. 
   Долгие годы с 1951 по 1978 год заведующей архивом работала Шутова Антонина Александровна.  Оба эти ветерана внесли большой вклад в становление районного архива, начало комплектования, упорядочения документов. Обоих ветеранов уже нет. Но в архивом отделе встречается много дел сформированных и оформленных рукой Шутовой А.А. Большая часть документов принятых в тот период передана по распоряжению областных архивных органов в 1980 –е годы в филиал облгосархива в городе Серове.  Переданы документы большинства сельских Советов за самые интересные  1930-1970-е годы (для меня  - к сожалению, так как это затрудняет к ним доступ). С  1978 года по 1997 годы - заведующий районным архивом была Коркина Лепестинья Григорьевна.   

 В 1991 году районный государственный архив реорганизован в архивный отдел исполнительного комитета Гаринского районного Совета народных депутатов. В 1992 году в связи с ликвидацией Советов и образованием администрации Гаринского района отдел стал именоваться архивным отделом администрации Гаринского района. Далее его название менялось в связи со сменой статуса муниципального образования. 
   Но как и прежде главной задачей работников архивного отдела администрации Гаринского городского округа является сохранение наиболее полного комплекса исторически и социально значимых документов и использование данной информации в виде выставок, публикаций и исполнения тематических и социально –правовых запросов граждан. 

Заведующая архивным отделом             В.Л.Мерзлякова
