Тема:          Вопросы и ответы по предоставлению льгот владельца большегрузных транспортных средств

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует налогоплательщиков о наиболее часто задаваемых вопросах по предоставлению льгот владельцам большегрузных транспортных средств

Вопрос: Каким образом владельцам большегрузных транспортных средств получить налоговую льготы по транспортному налогу?

Ответ: Физическому лицу, имеющему право на налоговую льготу, необходимо представить в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

Вопрос: Каков размер налоговой льготы по уплате транспортного налога для владельцев большегрузных транспортных средств?

Ответ: Если сумма исчисленного налога в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы, превышает сумму платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения, уплаченную в отношении такого транспортного средства в данном налоговом периоде, налоговая льгота предоставляется в размере суммы платы путем уменьшения суммы налога на сумму платы.

Вопрос: В каком случае владельцы большегрузных транспортных средств освобождаются от уплаты транспортного налога?

Ответ: Освобождаются от налогообложения физические лица в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы, если сумма платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, уплаченная в налоговом периоде в отношении такого транспортного средства, превышает или равна сумме исчисленного налога за данный налоговый период.
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