Отчет  о результатах антикоррупционного мониторинга, 
а также реализации мероприятий в сфере противодействия коррупции за 2019 год

В 2019 году мероприятия по противодействию коррупции в администрации Гаринского городского округа (далее – администрация) осуществлялись с учётом требований: Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Указа Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378  «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы»; Плана мероприятий по противодействию коррупции на территории Гаринского городского округа  на 2018 – 2020 годы, утвержденный постановлением главы Гаринского городского округа от 17.09.2018 № 164 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции на территории Гаринского городского округа на 2018-2020 годы».
В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 09.10.2015 г. № 449-УГ «О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области», в целях исполнения возложенных на комиссию задач,  постановлением главы Гаринского городского округа от  20.07.2018  г. №  157  «Об утверждении Комиссии по координации работы по  противодействию коррупции на территории Гаринского городского округа» создана комиссия (далее – Комиссия). Комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Планом, утвержденным  распоряжением главы Гаринского городского округа от 24.12.2018 г. № 109 «Об утверждении плана работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Гаринском городском округе на 2019 год». В 2019 году  проведено 4 заседания Комиссии, 15.11.2019 года с учениками  10 класса проведена интеллектуальная игра «Нет коррупции».
В целях обеспечения принятия мер по повышению эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности в администрации (далее - муниципальные служащие) требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в администрации утвержден план мероприятий по противодействию коррупции на 2018 – 2020 годы, утвержденный постановлением главы Гаринского городского округа от 17.09.2018 № 164 (далее – Постановление), предусматривающий комплекс мер по профилактике коррупционных правонарушений, в том числе по выявлению, предупреждению и урегулированию случаев конфликта интересов. В ходе реализации мероприятий Плана противодействия коррупции осуществлялись следующие мероприятия:
Обеспечена работа Комиссии администрации по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Порядок формирования и деятельности Комиссии администрации по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов утвержден постановлением администрации Гаринского городского округа от 19.02.2016 года № 46 «Об утверждении новой редакции Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Гаринского городского округа  и урегулированию конфликта интересов». Действующий состав Комиссии  утвержден постановлением администрации Гаринского городского округа от 30.08.2019 года № 380.
В 2019 году состоялось 2 заседания Комиссии. На заседании рассмотрены следующие вопросы: О рассмотрении обращения  депутата Думы Гаринского городского округа по вопросу нарушения Кодекса этики и служебного поведения муниципальным служащим администрации Гаринского городского округа, об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Гаринского городского округа и  урегулированию конфликта интересов за 2019 год и плане работы на 2020 год. В администрацию подано 1 уведомление о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации. 
Также были рассмотрены предварительные результаты анализа представленных муниципальными служащими сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области и членов их семей за период с 01.01.2018 по 31.12.2018.
Организованы и проведены мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений среди муниципальных служащих администрации:
- при приёме граждан на муниципальную службу в администрацию в целях формирования у муниципальных  служащих нетерпимого отношения к дарению им подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, непосредственным руководителем проводились индивидуальные беседы;
- вновь принятые на службу в 2019 году муниципальные служащие ознакомлены с положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Гаринского городского округа, утвержденного постановлением главы Гаринского городского округа от 20.07.2018 № 158.
Информирование муниципальных служащих о новеллах законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции, а также о правоприменительной практике в области коррупционных правонарушений осуществлялось с использованием информационных стендов и семинаров. 
В течение 2019 года не поступало уведомлений муниципальных служащих о фактах обращения к ним в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений. Сообщений муниципальных служащих о получении ими подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей в отчетный период также не поступало.
Ведущим специалистом отдела организационно-правовой и кадровой работы администрации осуществлялся контроль за исполнением муниципальными служащими обязанности по уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. В 2019 году от муниципальных служащих администрации поступило 4 уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Все они рассмотрены.
В текущем режиме осуществлялась проверка подлинности дипломов об образовании (2 человека) муниципальных служащих администрации и лиц, претендующих на замещение должностей муниципальной службы. Данных о предоставлении поддельных дипломов не выявлено.
В рамках проведения мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией,  главным специалистом отдела организационно-правовой и кадровой работы администрации 10 декабря 2019 года проводилось консультирование граждан по вопросам законодательства Российской Федерации, регулирующего вопросы противодействия коррупции. Также для получения консультаций была организована «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» с населением Гаринского городского округа по фактам коррупционных проявлений со стороны должностных лиц органов местного самоуправления Гаринского городского округа, муниципальных предприятий и учреждений.

Ведущим специалистом отдела организационно-правовой и кадровой работы администрации организована и проведена сверка анкетных данных муниципальных служащих (регистрация или расторжение брака, рождение ребенка, смена места жительства, смена фамилии, изменение места работы родственников, смерть и т.д.).
В 2019 году в установленные сроки 36 муниципальных служащих  представили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2018 по 31.12.2018. В том числе 7 руководителей муниципальных учреждений предоставили справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супругов и несовершеннолетних детей.
В целях оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в администрации или нарушениях требований к служебному поведению служащих, в администрации организована работа «телефона доверия», в связи с чем, у населения Гаринского городского округа была возможность направления соответствующей информации посредством функционирования «телефона доверия». Информация о функционировании «телефона доверия» размещена на официальном интернет-сайте Гаринского городского округа  в разделе «Противодействие коррупции», а также опубликована в газете «Вести севера». Обращения граждан и организаций по фактам проявления коррупции в администрации и структурных подразделений администрации 2019 году не поступали.
В течение 2019 году поступило 293 обращения граждан,  из них обращений граждан по вопросам коррупционной направленности не зарегистрировано. На официальном сайте в сети интернет Гаринского городского округа организована работа интернет-приемной. За 2019 год поступило 10 обращений граждан, обращений по фактам коррупции не поступало.

Информация об антикоррупционной деятельности размещается на официальном интернет-сайте Гаринского городского округа в разделе «Противодействие коррупции». 

В 2019 году в прокуратуру на экспертизу направлено 75 проектов НПА и 114 НПА, также направлено 23 уведомления независимым экспертам. Заключения от независимых экспертов в администрацию  не поступали. 

В период с 01 сентября по 01 октября 2019 г. был проведен социологический опрос об уровне восприятия коррупции на территории городского округа, результаты социологического опроса размещены на официальном сайте Гаринского городского округа в сети интернет 

В средствах массовой информации опубликовано 3 материала посвященных борьбе с коррупцией.
