Малярия. Информация для отдыхающих. 
Маляри́я - группа трансмиссивных инфекционных заболеваний, передаваемых человеку при укусах самками комаров рода Anopheles («малярийных комаров») и сопровождающихся лихорадкой, ознобами, увеличением размеров печени и селезёнки, анемией. 85—90 % случаев заражения приходится на районы Африки южнее Сахары
Симптомы малярии обычно следующие: лихорадка, ознобы, боль в суставах, рвота,  анемия, судороги. Возможно также ощущение покалывания в коже, особенно в случае малярии, вызванной P. falciparum. Также могут наблюдаться увеличение селезенки, нестерпимая головная боль, ишемия головного мозга. Малярийная инфекция смертельно опасна, особенно для детей и беременных женщин.
Профилактика:                                                                                                                     Методы, которые используются для предотвращения распространения болезни или для защиты в областях, эндемичных для малярии, включают профилактические лекарственные средства, уничтожение комаров и средства для предотвращения укусов комаров. В настоящий момент нет коммерчески доступной вакцины против малярии. Уже более 20 лет ведутся активные исследования для её создания, испытываются несколько кандидатов. 
Ситуация по Малярии в Свердловской области:                                                                     В Свердловской области случаи регистрировались единичные случаи заболевания Малярии. А именно: в 2018 году был зарегистрирован 1 случай, в 2017 году было зарегистрировано 4 случая. Все случаи были завозными из эндемичных стран.  
Эпидемиологическое неблагополучие по Малярии отмечалось в 2018 году в следующих странах: 

Греция: в 2018 году было зарегистрировано 46 случаев малярии (37  из них были зарегистрированы как импортированные – 17 из Индии, 20 из Африки). С 2009 года регистрируются  случаи заболевания малярией в различных районах Греции у пациентов, которые не посещали эндемичную по малярии страну.

Бразилия в 2018 году был зарегистрирован подъём заболеваемости в Бразилии, а именно: 29462 случаев заболевания за 2018 год.  Наиболее неблагоприятная ситуация была в 4 муниципалитетах: Sao Gabriel da Cachoeira – 7127 случаев; Manaus – 3523 случаев; Barselos 1976 случаев; Santa Izabel do Rio Negro – 1468 случаев.
Доминиканская республика За 2018 год зарегистрировано  438 случаев заболевания. Зарегистрирован 1 случай со смертельным исходом.
Коста- Рика По состоянию на 22.06.2018г в стране с начала года было зарегистрировано 23 случая. Случаи регистрировались на севере страны, предположительно были завозными.  
Панама: За 2018 год было зарегистрировано 377 случаев малярии из которых 375 случаев малярии трёхдневной формы. 2 завозных случая тропической малярии. Около 40% заболеваний пришлось на провинцию Гуна-Яла.
ЮАР: Всего за 2018 год в ЮАР было зарегистрировано более 16000 случаев заболевания малярией, из них 110 – летальных. За последние 10 лет в ЮАР регистрируются в среднем около 7600 случаев заболевания в год.
Сомали: Всего за 2018 год в Сомали было зарегистрировано 5965 случаев заболевания малярией. 
Вьетнам: В южной провинции Биньфыок за первое полугодие 2018 года было зарегистрировано 973 случая заболевания малярией. Количество летальных исходов – 1. Во Вьетнаме сохраняется передача малярии в 3 провинциях: Биньфыок, Залай и Ниньтхуан.
Индия: По состоянию на 22.06.2018г., на территории штата Вишакхапатанам с начала2018 года зарегистрировано 747 случаев заражения малярией. В 2018 году на территории столицы Индии – г. Дели зарегистрировано 122 случая заболевания малярией.
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