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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
	Тема: Чтобы не испортить запланированный отдых - убедитесь в отсутствии задолженности по налогам
	


	
	


Лето. Впереди пора отпусков! Многие уже запланировали заграничную поездку на пляжный курорт. Но, прежде чем  отправиться на отдых в другую страну, Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области, рекомендует проверить, не числится ли за Вами задолженность по налогам!

Конституцией Российской Федерации гарантируется право каждого гражданина свободно выезжать за пределы Российской Федерации. Между тем, данное право может быть ограничено.

Уважаемые налогоплательщики, помните, выполнив свой конституционный долг по уплате налогов, Вы без труда сможете отправиться в запланированные заграничные поездки и прекрасно провести время! 

Чтобы не испортить себе запланированный отдых, рекомендуем проверить информацию об имеющейся задолженности. Сделать это можно на сайте ФНС России www.nalog.ru с  помощью  электронного сервиса «Личный кабинет для налогоплательщика физических лиц» или обратившись в налоговый орган. Также информацию об имеющейся задолженности Вы можете узнать на Едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru, для получения информации Вам необходимо будет перейти по ссылке «Налоговая задолженность» (раздел «Популярные услуги» внизу главной страницы»).

Не откладывайте уплату налогов, ведь за каждый  день несвоевременной  уплаты начисляются пени.

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
Козлова Оксана Леонидовна 34385-99015
