   Профилактика правонарушений несовершеннолетних
Прокуратурой Гаринского района на регулярной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Систематически проводятся проверки деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Гаринского района и других субъектов системы профилактики в данном направлении. Проверка работы ОП № 20 (дислокация р.п. Гари) ММО МВД России «Серовский» по выявлению и пресечению  фактов незаконной продажи несовершеннолетним алкогольной продукции, пива и сигарет осуществляется ежеквартально. Организовано обязательное поступление из ОП № 20 (дислокация р.п. Гари) ММО МВД России «Серовский» информации о выявленных в ходе предварительного расследования причинах и условиях совершения несовершеннолетними преступлений и иных правонарушений. 

  За 1 полугодие 2014 года на территории Гаринского района несовершеннолетними совершено 2 преступления (аналогичный период прошлого года – 5 преступлений), таким образом, на территории Гаринского района произошло снижение уровня преступности несовершеннолетних  на 60,0%. Группами несовершеннолетних и в смешанных группах преступлений совершено не было, что на уровне аналогичного периода прошлого года.
 За 1 полугодие 2014 года в отношении несовершеннолетних вынесено 2 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, в отношении 3 несовершеннолетних принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с недостижением уголовно наказуемого возраста.
За появление в общественных местах в состоянии опьянения и распитие спиртных напитков к административной ответственности по ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ, а также по ст. 20.1 КоАП РФ - за мелкое хулиганство несовершеннолетние не привлекались. 
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