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Уважаемый Александр Геннадьевич!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

Тема: Электронный сервис ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»
   Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области, сообщает, что налогоплательщики на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» могут узнать о нормативно-правовых актах, устанавливающих сроки уплаты, налоговые ставки и льготы по следующим налогам:

- транспортному налогу;

- земельному налогу;

- налогу на имущество организаций;

- налогу на имущество физических лиц.

    Для получения информации о налоговых, о ставках и льготах в интересующем субъекте Российской Федерации достаточно выбрать вид налога, налоговый период и регион.

    С 2015 года изменился порядок льготирования по налогу на имущество физических лиц – с этого налогового периода льгота предоставляется не по всем объектам недвижимости, принадлежащим льготнику, как было ранее, а только по одному объекту каждого вида (по одному жилому дому, по одной квартире, одному гаражу и т.п.).

Направление налоговых уведомлений за 2015 год, для налогоплательщиков Свердловской области планируется в октябре 2016 года. Срок уплаты имущественных налогов за 2015 год не позднее 1 декабря 2016 года.
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