	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2019-2020 годы в МКУ «ЕДДС Гаринского городского округа»
         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2019-2020 годы в МКУ «ЕДДС Гаринского городского округа».
        Проверка завершена 23 апреля 2021 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения: 

- в пункте 5 Положения об оплате труда предусмотрено согласование штатного расписания с Управлением по благоустройству Гаринского городского округа, которое ликвидировано в 2018 году.
- работникам Учреждения не выдавались расчетные листки с целью доведения до них сведений о начислении заработной платы (ст.136 ТК РФ).

- с сотрудниками заключались срочные трудовые договоры на 1 год без оснований на такое заключение (ст. 59 ТК РФ).

- необоснованно выплачена премия в декабре 2019 года в сумме 8 762 рублей (п. п. 5 п. 9 Положения об оплате труда).  

 - в течении всего проверяемого периода заработная плата сотрудникам за   сверхурочную работу выплачивалась в нарушение ст. 152 ТК РФ, ст. 153 ТК РФ, а также при оплате сверхурочной работы не учитывались установленные работникам постоянные надбавки. При выборочной проверке начисленной заработной платы - недоначислено в январе 2020 года – 34 082,85 рублей, в мае 2020 года – 48 237,63 рублей.   

       - заключались договоры гражданско – правового характера на оказание услуг бухгалтера, контрактного управляющего, уборщицы помещений, которые носят длительный характер отношений и перезаключаются с одними и теми же лицами, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции.  
  - заключен договор о полной материальной ответственности с лицом, не состоящим в трудовых отношениях с Учреждением (Постановление Минтруда от 31.12.2002 № 85).   

  - в авансовых отчетах по подотчетным лицам не заполняются данные о выдаче перерасхода.

  -несвоевременно регистрируются документы, которыми оформлены проверяемые операции (п.1 ст.10 Федерального Закона № 402 –ФЗ от 06.12.2011, Приказ МФ РФ № 157н).

  - в составе основных средств учтены материальные ценности в сумме 13 990 рублей (п. 99 Приказа МФ РФ № 157н).   

  - несвоевременно списывается ГСМ в периоды работы электрогенератора 

(п.3 ст.9 Федерального Закона № 402 –ФЗ от 06.12.2011.)    
  - в 2019 году свыше установленной нормы списано твердого топлива в количестве 22,25 м3 на сумму 20 025 рублей. (Приказ директора ЕДДС от 28.12.2018 г. на установление нормы расхода – 8,5 м3/ мес.).

  - в 2019 году учтены в составе счета 010536 «Прочие материальные запасы» - дрова, которые следует учитывать по счету 010533 «Горюче - смазочные материалы» (п. 118 Приказа МФ РФ № 157н).
  - в 2019 и 2020 годах допускаются отклонения между главной книгой и

  формами годовой бюджетной отчетности. 

  - заказчиком в 2019 году по муниципальному контракту № 133 от
      21.01.2019г.«Услуги холодного водоснабжения» нарушены сроки оплаты 

      выполненных услуг (нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 Закона № 44-
    ФЗ).

 - в муниципальных контрактах определены изменения существенных

  условий контракта (нарушение п.2 ст.34 Закона 44 –ФЗ).
       О результатах контрольного мероприятия до МКУ «ЕДДС Гаринского городского округа» и главного распорядителя бюджетных средств – Администрации ГГО доведен Акт проверки от 23 апреля 2021 года.

      По результатам проведенной проверки директору учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

    По результатам рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о результатах выполнения требований Представления до 26 июня 2021 года. 

