Практика надзора в сфере борьбы с преступлениями, 

совершаемыми несовершеннолетними 

и в отношении несовершеннолетних

Состояние прокурорского надзора и законности при осуществлении, предварительного расследования, а также исполнение законодательства при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних сотрудниками органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и иных лиц, в обязанности которых входят функции воспитания, содержания, лечения и обучения несовершеннолетних.
За отчетный период 2015 года и аналогичный период прошлого года сообщения о совершении преступлений в отношении несовершеннолетних родителями  сотрудниками органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и иными лицами, в обязанности которых входят функции воспитания, содержания, лечения и обучения несовершеннолетних, на территории Гаринского городского округа не регистрировались.   

Процессуальные проверки по данным фактам не проводились, постановления об отказе в возбуждения уголовного дела не выносились.

Уголовные дела не возбуждались, не расследовались, не приостанавливались, не прекращались и в суд не направлялись, материалы в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ прокурором не направлялись, 
         Укрытых от учета преступлений анализируемой категории не выявлялось, меры прокурорского реагирования не применялись, 

         Жалобы в порядке ст.ст. 124, 125 УПК РФ на действия и решения должностных лиц органов следствия и дознания в анализируемой сфере не поступали и не рассматривались.
Состояние прокурорского надзора и основные показатели работы органов предварительного расследования при разрешении сообщений о преступлениях и производстве предварительного расследования преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

3а отчетный период 2015 года на территории Гаринского городского округа зарегистрировано 9 сообщений о преступлениях анализируемой категории (АППГ - 11).
В 2015 году вынесено 7 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ- 5)
За 12 месяцев 2015 года возбуждено 2 уголовных дела (АППГ – 6).
За анализируемый период 2015 года нарушения при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении не выявлялись (АППГ – 0).

В 2015 году 2 уголовных дела анализируемой категории находилось в производстве (АППГ – 6). 

Предварительное следствие по уголовным делам не приостанавливалось, не прекращалось.
За 12 месяцев 2015 года 2 уголовных дела направлено в суд (АППГ – 6).

      Исполнение законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, семейного неблагополучия, проведенных по фактам совершения преступлений несовершеннолетними.

3а отчетный период 2015 года на территории Гаринского городского округа зарегистрировано 13 сообщений о преступлениях анализируемой категории (АППГ - 11).
В 2015 году принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела – 9 (АППГ – 5).

 Возбуждено 4 уголовных дела (АППГ – 6).

За 12 месяцев 2015 года выявлено 2 нарушения при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении (АППГ – 2).
За отчетный период 2015 года отменено 2 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ- 2).

В 2015 году 4 уголовных дела анализируемой категории находилось в производстве (АППГ – 6). 

Предварительное следствие по уголовным делам не приостанавливалось, не прекращалось.

         За 12 месяцев 2015 года 4 уголовных дела направлено в суд (АППГ – 6).

За 12 месяцев 2015 года уголовные дела не приостанавливались и не прекращались (АППГ – 0).

