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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

[bookmark: _GoBack]Тема: Результаты акции «Новый год без долгов»


Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что по итогам проведения акции «Новый год без долгов», которая проводилась с декабря прошлого года, в счет уплаты задолженности по имущественным налогам в бюджеты различных   поступило порядка 5940 тыс.рублей.  
В ходе акции за 4 месяца для налогоплательщиков - физических лиц было проведено 33 выездных мобильных офиса, в ходе которых приняло участие более 1750 человек. Сотрудники инспекций информировали обратившихся к ним граждан о наличии или отсутствии налоговой задолженности. При наличии долга налогоплательщикам выдавались платежные документы. Более 1000 налогоплательщика подключились к сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица».
Погасить задолженность  можно, не выходя из дома: используя мобильное приложение «Налоги ФЛ» (доступно пользователям смартфонов, планшетных компьютеров, мобильных телефонов), а также с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» или воспользоваться сайтом gosuslugi.ru.
Самостоятельно сформировать платежное поручение также поможет сервис «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России www.nalog.ru. 
Обращаем внимание, что несвоевременная уплата налогов приведёт не только к дополнительным финансовым издержкам (пени, штрафы, государственная пошлина при судебном взыскании задолженности), но и возможном ограничении прав должников распоряжаться своим имуществом, на выезд за пределы Российской Федерации.  



Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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