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Уважаемый Александр Геннадьевич!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

Тема:          Налоговая льгота по транспортному налогу предоставляется физлицу - владельцу «большегруза» вне зависимости от наличия или отсутствия у него статуса индивидуального предпринимателя
Льгота по транспортному налогу предоставляется физическим лицам в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы.

Если сумма платы в систему «Платон» равна сумме налога или превышает ее, налог не уплачивается. Если плата меньше суммы налога, то предоставляется налоговый вычет. В этом случае транспортный налог уменьшается на сумму платы.

Налоговая служба внимание на то, что положения главы 28 «Транспортный налог» Налогового кодекса Российской Федерации не содержат каких-либо особенностей исчисления и уплаты налога либо применения налоговой льготы в зависимости от регистрации физического лица - владельца транспортного средства в качестве индивидуального предпринимателя либо отсутствия таковой.

Для получения льготы необходимо представить в налоговый орган по своему выбору соответствующее заявление (в том числе, можно воспользоваться Личным кабинетом налогоплательщика) и документы, подтверждающие право на налоговую льготу (например, информация о состоянии расчетной записи за соответствующий налоговый период, распечатанная пользователем из своего Личного кабинета).

Заявление о предоставлении налоговой льготы налоговая служба рекомендует представить в инспекцию до начала массового расчета транспортного налога за 2016 год – до 1 мая текущего года. Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22 или на сайте www.nalog.ru.

Заместитель начальника,

Советник государственной

гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
Козлова Оксана Леонидовна 34385-99015
