 150 детей пассажиров пострадали в области, 6 погибли.
За январь месяц текущего года на обслуживаемой территории было выявлено 53 нарушения правил перевозки маленьких пассажиров. На протяжении недели в первую неделю февраля в утреннее время инспекторы ГИБДД совместно с отделом пропаганды уделяли внимание водителям и проверяли насколько правильно и безопасно родители привозят в школы и детские сады своих детей. 13 водителей – родителей были привлечены к административной ответственности и подвергнуты административному штрафу в размере 3000 рублей.
Оказывается, до сих пор не все родители отдают себе отчет, что может произойти с ребенком при дорожно-транспортном происшествии в случае столкновения. Проверка показала, что некоторые родители, усадив ребенка в детское кресло – не пристегивают их ремнями безопасности, у некоторых родителей виноваты сами дети, которые не пристегнулись или уже отстегнулись.  А кто -  то из родителей просто игнорирует все правила и перевозит ребенка и без кресла  и не использует штатные ремни безопасности. 
В прошлом году, в Свердловской области, в результате дорожно-транспортных происшествий погибли 6 детей, 144 ребенка получили травмы различной степени тяжести.  В возрасте до 12 лет  106 детей получили травмы. Наибольшее количество детей-пассажиров пострадало в возрасте до 7 лет - 63 ребенка, в возрасте от 7 до 12 лет зарегистрировано 43 пострадавших детей. Наименьшее количество травмированных детей-пассажиров зарегистрировано в возрасте от  12 до 15 лет (38 детей).  Таким образом, с нарушениями перевозился каждый пятый из раненых детей-пассажиров, при этом более половины (52%) из водителей, нарушивших правила перевозки детей, имели возраст от 30 до 35 лет, т.е. предположительно являясь родителями.

С июля 2017 года в Правила дорожного движения Российской Федерации были внесены изменения касающиеся перевозки несовершеннолетних детей – пассажиров, водителями транспортных средств. На сегодняшний день обязательное использование детского удерживающего устройства предусмотрено для детей до 7 лет и на переднем сидении до 12 лет. Но ГИБДД настоятельно рекомендует использовать автокресла до самого последнего  момента, т.е до достижении ребенком возраста 12 лет, потому что только такие устройства дают  дополнительную защиту, в первую очередь при боковом ударе, чего как раз не могут обеспечить «бустеры», «штатные ремни» и т.п. Статистика показывает, что с введением изменений в Правила дорожного движения многие дети получают травму шеи, тупую травму живота,  которая может привезти к разрыву органов, травмы головы. И все эти травмы из-за того что родители рано пересадили детей из детских удерживающих устройств  просто на сидения  своего автомобиля  и  используют при этом только штатные ремни безопасности.  
 ГИБДД обращается к родителям!!! Жизнь и здоровье ребенка пассажира напрямую зависит только от водителя. Безопасно, удобно и комфортно должно быть именно детям,  а не вам!!!! 

                                               Наталья Большакова,

                                              старший инспектор по пропаганде  ОГИБДД.
