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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
	Индивидуальные предприниматели, не забудьте уплатить страховые взносы
	


Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что  уплата страховых взносов в фиксированном размере осуществляется индивидуальным предпринимателем независимо от наличия наемных работников, возраста, вида осуществляемой деятельности, факта осуществления им предпринимательской деятельности и получения дохода в конкретном расчетном периоде.

Каждый индивидуальный предприниматель до 31 декабря 2018 года должен уплатить страховые взносы в фиксированном размере на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 2018 год в сумме 26 545 и 5 840 рублей соответственно. Уплату можно производить частями в течение всего года.

Гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя, но фактически не осуществляющий предпринимательскую деятельность, имеет законодательно закрепленную возможность в любой момент обратиться в регистрирующий орган с заявлением о государственной регистрации прекращения данной деятельности и, следовательно, связанных с нею прав и обязанностей. 

Сохраняя статус индивидуального предпринимателя и не предприняв действий по исключению из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, индивидуальный предприниматель обязать представлять в налоговый орган отчетность и уплачивать страховые взносы в фиксированном размере.

В случае фактического неосуществления предпринимательской деятельности индивидуальному предпринимателю целесообразно, не наращивая долги, прекратить свою деятельность, подав в Единый регистрационный центр по Свердловской области (непосредственно, в электронном виде, через МФЦ или в инспекцию по месту жительства) заявление о государственной регистрации прекращения деятельности (№ Р26001). С приложением документа об уплате государственной пошлины (160 рублей). 

	Зарегистрируйтесь в «Личном кабинете» с логином и паролем портала госуслуг


	


Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, если Вы активный пользователь Единого портала государственных услуг (ЕПГУ), Вы можете легко  стать пользователем сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для этого можно использовать учетную запись портала госуслуг.

Пользователи ЕПГУ могут использовать свои логин и пароль для входа в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения  налоговой инспекции.

При этом важно, чтобы код подтверждения для портала ЕПГУ был получен лично, а не по почте. Налоговые начисления являются конфиденциальной информацией, поэтому личность пользователя должна быть подтверждена.

Напомним, что в «Личном кабинете» физические лица могут видеть налоговые начисления, заполнять и подавать налоговую декларацию, проверять информацию о своих объектах налогообложения, уплачивать налоги и узнавать о задолженности.

	С налоговым уведомлением помогут разобраться «жизненные ситуации»
	


До 3 декабря 2018 года налогоплательщики – физические лица должны уплатить имущественные налоги. 

В случае если граждане не получили уведомление или данные, содержащиеся в нем, требуют уточнений и дополнений, можно воспользоваться обновленным сервисом ФНС России «Обратиться в ФНС России».
Специальное приложение в сервисе разработано для оперативного решения часто возникающих у налогоплательщиков вопросов в период уплаты имущественных налогов – типовых «жизненных ситуаций».

Налогоплательщик выбирает вопрос, связанный с его «жизненной ситуацией» (уведомление не получено, в налоговом уведомлении содержатся неточные данные о налогоплательщике или объекте налогообложения, не учтены налоговые льготы и т.д.), указывает номер налогового уведомления, в котором содержатся некорректные сведения, заполняет поле, в каком именно реквизите документа были отражены неточные сведения, и указывает инспекцию, из которой поступило налоговое уведомление. 

Поступившее через этот сервис формализованное обращение рассматривается инспекцией в сжатые сроки и ответ направляется налогоплательщику по адресу электронной почты, указанному в заявке. 

Новая функция сервиса «Обратиться в ФНС России» позволит также сообщить о своей ситуации также и тем гражданам, которые не являются пользователями «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» или утратили доступ к нему. 

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 2 класса                                                                А.А.Ивенских
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