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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Не позднее 31 декабря 2018 года уплачиваем за 2018 год

страховые взносы 

Уважаемые плательщики страховых взносов!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что срок уплаты страховых взносов в фиксированном размере за 2018 год не позднее 31 декабря 2018 года.

Страховые взносы в фиксированном размере уплачивают:

► индивидуальные предприниматели;

► главы крестьянских (фермерских) хозяйств;
► адвокаты;

► медиаторы;

► нотариусы, занимающиеся частной практикой;

► арбитражные управляющие;

► оценщики;

► патентные поверенные;

►иные лица, занимающиеся частной практикой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Фиксированный размер страховых взносов за 2018 год составляет 32 385 рублей, в том числе:

– на обязательное пенсионное страхование в сумме 26 545 рублей (код бюджетной классификации 182 102 02140 06 0010 160);

– на обязательное медицинское страхование в сумме 5 840 рублей (код бюджетной классификации 182 102 02103 08 0013 160).

Размер страховых взносов за расчётный период 2018 года определяется пропорционально количеству календарных месяцев, начиная с месяца начала (окончания) деятельности. За неполный месяц деятельности размер страховых взносов определяется пропорционально количеству календарных дней этого месяца.

Уплата страховых взносов осуществляется независимо от факта получения/неполучения и размера доходов от предпринимательской деятельности, частной практики или иной профессиональной деятельности.

Оплатить налоги можно любым удобным способом: через отделения банков и их терминалы или воспользовавшись электронными сервисами на сайте ФНС России www.nalog.ru – «Заплати налоги» или «Личный кабинет налогоплательщика».

Уклонение от уплаты влечет:

- начисление пени за каждый день просрочки платежа;

- применение процедур принудительного взыскания задолженности, в том числе за счет имущества и денежных средств должника;

- ограничение права на выезд за пределы Российской Федерации либо арест имущества в случаях, предусмотренных законодательством.

	Кто платит и как: несколько важных вопросов об имущественных налогах
	


Кто платит имущественный налог?
Все, кто обладает каким-либо крупным имуществом. Под ним подразумеваются объекты недвижимости и транспорт. Соответственно, к имущественным налогам относятся транспортный, земельный налоги, а также налог на имущество физических лиц: квартиру, дом, земельный участок, дачу, и пр.

Когда нужно заплатить налог?
В этом году россияне платят имущественные налоги за прошлый, 2017, год. Срок уплаты — до 3 декабря.

Кто не платит имущественный налог?
Категории налогоплательщиков, освобождённые от уплаты налога на имущество или имеющие налоговые льготы. Ставки и льготы можно узнать на сайте ФНС России при помощи сервиса "Имущественные налоги: ставки и льготы". Достаточно ввести критерии поиска: вид налога, налоговый период, субъект РФ и муниципальное образование.

Заодно и НДФЛ?
Да, в этом году можно заплатить НДФЛ вместе с имущественным налогом — также не позднее 3 декабря. Ранее в случае если у налогоплательщика не был удержан НДФЛ налоговым агентом, ему приходилось самостоятельно предоставлять декларацию и уплачивать налог до 15 июля. Теперь процедура упрощена. В этом году в налоговые уведомления вместе с имущественными налогами включены суммы НДФЛ, если они не были удержаны в 2016 и 2017 годах.

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, для того чтобы просто и оперативно разобраться в полученном уведомлении, на сайте ФНС России создана новая промостраница "Налоговое уведомление 2018".

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
