Информация о санитарно-эпидемиологической обстановке по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, находящихся в обороте на территории муниципального образования Гаринский городской округ

За 11 месяцев 2020 года на территории Гаринского городского округа объем химических лабораторных исследований составил 19 проб пищевых продуктов, объем лабораторных исследований продуктов питания по микробиологическим показателям – 28 проб пищевых продуктов. Неудовлетворительных проб за указанный период не обнаружено. 
В соответствии со ст. 22 Закона № 29-ФЗ от 02.01.2000 г. «О качестве и безопасности пищевых продуктов: индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие деятельность по обороту пищевых продуктов, материалов и изделий, должны организовывать и проводить производственный контроль за их качеством и безопасностью с соблюдением требований законодательства Российской Федерации и технической документации к условиям обращения пищевых продуктов, материалов и изделий.
[bookmark: _GoBack]Однако не всеми предприятиями, занятыми оборотом пищевых продуктов на территории Гаринского городского округа осуществляется производственный контроль за качеством реализуемой продукции, так в текущем периоде не осуществлялся производственный контроль организацией ООО «Аметист», ООО «Ромашка».
