Тема: Уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения необходимо представить не позднее 31 декабря
   
Межрайонная ИФНС России №  26 по Свердловской области доводит до сведения, что налогоплательщикам, планирующим перейти на упрощенную систему налогообложения (УСН) с 1 января 2017 года, необходимо представить в налоговый орган уведомление о переходе на УСН по форме № 26.2-1, утвержденной приказом ФНС России от 02.11.2012 №ММВ-7-3/829@, в срок не позднее 31 декабря 2016 года.   

   Для перехода на УСН налогоплательщик должен соответствовать требованиям, установленным ст. 346.12 НК РФ. Вновь созданным организациям и вновь зарегистрированным индивидуальным предпринимателям следует уведомить налоговый орган о переходе на упрощенную систему налогообложения не позднее 30 календарных дней с даты постановки на учет.

   Кроме того, до 31 декабря налогоплательщик должен подать уведомление в инспекцию по месту нахождения, при смене объекта налогообложения (доходы или доходы минус расходы). Выбор объекта налогообложения осуществляется самим налогоплательщиком и может изменяться ежегодно с начала налогового периода.
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