01 информирует
                                         Правила пожарной безопасности  в новогодние праздники
Наступает 2019-й год – год желтой земляной Свиньи.  Пожарная часть 6/3 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №6»  поздравляет   читателей  газеты с наступающими новогодними праздниками. 
В этот год Свинья встречает,

Хрюкает нам и кивает!
Так и так, мол, в Новый год
Непременно повезет.
Хочет очень пожелать
В пробках долго не стоять,
Акции ловить успешно,
Взять удачу, неизбежно!

Повышение поймать,

И счастливыми всем стать!
    Осталось совсем немного времени до  наступления Нового года. Новогодняя елка – это радость для детей и взрослых, она дарит замечательное настроение и под ней находят долгожданные подарки. Но в предпраздничных заботах не стоит забывать о том, что выбранная елка должна быть не только красивой, но еще и безопасной во всех отношениях. При выборе искусственной елки лучше отдать предпочтение моделям, которые имеют противопожарную пропитку. Эта информация указывается на упаковке.  
В соответствии Постановления Правительства РФ от 25 апреля 2012 года №390 утверждены «Правила противопожарного режима в Российской Федерации».  Так согласно п.31 Правил следует применять: 

- электрические гирлянды и иллюминацию, имеющую соответствующий сертификат соответствия;
- при обнаружении неисправности  в иллюминации или гирлянде (нагрев, искрение и др.) они должны  быть немедленно обесточены;

-  новогодняя ёлка должна устанавливаться  на устойчивом основании и не загромождать выход из помещения так, чтобы она не мешала возможной эвакуации людей;
- ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1м от стен и потолков.
 При проведении  новогодних мероприятий  должны быть  назначены  дежурные.  Они  должны следить за порядком в зале. У входа в зал, где установлена ёлка необходимо  наличие средств пожаротушения- огнетушителей.  Дежурных необходимо проинструктировать о мерах пожарной безопасности, и они должны уметь обращаться с огнетушителями.
  Согласно п.32 Правил при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей запрещается:

- применять  пиротехнические изделия, свечи, хлопушки, а также открытый огонь и другие световые пожароопасные  эффекты, которые могут привести к пожару; 
- полностью гасить свет в помещении во время спектакля или представления;

- уменьшать ширину проходов между рядами  и устанавливать в проходах дополнительные стулья; 

- допускать заполнение помещений  людьми сверх установленной нормы 
Если горит новогодняя ёлка. Что делать?

1.Выведите всех присутствующих из помещения.
2.Вызовите пожарную охрану  по телефону «01» или с мобильного  телефона по номеру  83438721501, 83438721076. Также можно позвонить оперативному дежурному Единой дежурно-диспетчерской службы  Гаринского городского округа 112, 8(34387)2-11-32, 89521323784, назвать точный адрес, ФИО, свой номер телефона.
3. При перемещении закройте двери в помещение, где произошёл пожар;
4.Обесточьте электрическую гирлянду. Если это  возможно приступите к тушению ёлки. Для этого повалите её на пол, накройте плотной тканью, залейте водой (забросайте песком, примените огнетушитель). 

 Ни в коем случае не применяйте воду для тушения горящей искусственной ёлки из полимерных материалов, синтетика плавится и растекается в процессе горения, попадание воды  на горящую поверхность ведёт к увеличению площади горения.
         Помните: горящие полимеры выделяют сильнодействующие ядовитые вещества, поэтому, если с пожаром не удалось справиться в течение первых 30-40 секунд, покиньте  помещение.
          Встретим Новый год и Рождество без пожаров.

  Инструктор ПП ГКПТУ СО
   «ОПС Свердловской области 6»                                        В.Суслова
