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Архивисты отмечают юбилей
   В 2014 году Архивная служба Свердловской области отмечает 95-летие.   
1 сентября 1919 года образовано Екатеринбургское управление губернским архивным фондом (губархив). В сентябре – октябре текущего года  проходят торжественные мероприятия.
   Архивная служба Гаринского района значительно моложе. 

   В 1924 году с созданием Гаринского района и его исполнительных органов власти возникла необходимость в упорядочении образующихся документов. В этих целях были назначены штатные работники райисполкома  – архивариус, а затем и заведующий Гаринским районным архивом.
   Однако этими работниками осуществлялась работа с документами только самого райисполкома. 

   И только по решению Свердловского облисполкома от 10 апреля 1944 года в городах областного подчинения и районах области начали создаваться архивы. Архив районного значения «вместо имеющегося местного архива» Гаринского райисполкома образован решением райисполкома № 86 от 26.01.1948 года.

   Первым заведующим Гаринским районным архивом был Смирнягин Петр Владимирович.  В период его деятельности архив начал работать с организациями района по систематизации образовавшихся документов и постановке их на учёт (первая фаза этой деятельности – составление описей).   

   В 1951 году ему на смену пришла в архив Шутова Антонина Александровна, из крестьян бедняков (как написано в анкете). Проработала до 1978 года. Сделано ею очень много: произведен большой прием архивных документов от организаций, заведены первые учётные документы архива, много дел в архиве сшиты и оформлены её руками. 

   Следующей и предпоследней заведующей районным архивом была Коркина Лепестинья Григорьевна, работала с  1978 по 1997 год.    
   Поиски материала о бывших работниках потребовало много времени и даже лет, так как с уходом людей, к сожалению, исчезает слишком много информации.

   В 1992 году архив был реорганизован в архивный отдел райисполкома, затем администрации. 

   Я доведу до вас информацию об архивном деле в Гаринском городском округе по состоянию на начало 2014 года.. Под архивным делом в соответствии с областным и федеральным законом понимается  деятельность в сфере организации комплектования, учета, хранения и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов (деятельность по 4 направлениям: комплектование /прием документов/, ведение учетной документации, обеспечение условий для хранения документов и их использование).  
      На 01 января 2014 года на хранении в архивном отделе числится 71 фонд организаций и предприятий  Гаринского района, около 9 тысяч дел, в том числе чуть более 1500 дел по личному составу, и  около 300 фотографий, кроме того много электронного фотоматериала (фотографий созданных с помощью цифрового фотоаппарата и сканированных изображений). 

        Архивный отдел хранит фонды местных органов власти и управления Гаринского района, в том числе фонды  районного, поселкового и сельских Советов и их исполнительных комитетов, органов финансирования, планирования, статистики, управления сельским хозяйством, образованием, культурой, здравоохранением, социальным обеспечением, жилищно- коммунальным хозяйством, колхозов, машинотракторных станций, совхозов, а также фонды промышленных предприятий п. Гари, средств массовой информации – районной газеты, территориальной избирательной комиссии, ликвидированных предприятий различных форм собственности Гаринского района и др.

       Часть фондов советского периода исполкомов Советов всех уровней по 1974 год передана в 1980 году в филиал Областного государственного архива в г.Серове. Доступно для использования, но всё равно «не под руками».
   Архивный отдел также располагает документальными коллекциями: по истории Гаринского района, поселка Гари, куда вошли статьи, фотографии, документы; участников Великой Отечественной войны, жителей Гаринского района; по истории предприятий, учреждений района и др.

   На хранении имеются фотографии архитектурных и исторических памятников района, общественных зданий, предприятий поселка Гари, фотографии участников войны, Героев Советского Союза, почетных граждан, снимки тружеников сельского хозяйства, промышленности, водного транспорта, работников образования, а также снимки культурно – массовых мероприятий и др. 
   Мы храним архивные документы для того чтобы использовать. И не только для истории для потомков, но и сегодня активно используются для написания статей, создания выставок (организуется по 3-4 в год), для выдачи справок, для поиска информации по запросам.  
    Благодаря вниманию руководства администрации городского округа и финансовой поддержке за счет областных субвенций условия хранения документов в архивном отделе соответствуют необходимым требованиям.  В хранилище установлен кондиционер, охранная и пожарная сигнализации. За последние 2 года заменены все стеллажи на новые. 

   А в организациях  сроки ведомственного хранения также предусматривают оборудование мест хранения документов. Если дела постоянного хранения периодически передаются в архивный отдел, то массив дел по личному составу ежегодно нарастает. Очень большое количество дел по личному составу (в Управлении образования более  400; Управлении культуры, ЦРБ более  300, в УСП и КЦСОН, Управлении по благоустройству уже более 100 дел, в Администрации Гаринского городского округа – 800 и т.д.) требует условий обеспечивающих сохранность данных документов и их удобное использование для выдачи справок. Наверняка нет человека, который бы не обращался за какой - то справкой в организацию или архив. И мы осознаем, что этому человеку именно эта справка именно в этот момент является очень важной. 

    Большинство показателей архивной работы в Гаринском городском округе зависит от деятельности наших организаций – источников комплектования архивного отдела.    

   Источниками являются организации, учреждения, действующие на территории Гаринского района. На сегодня таких организаций 28, в том числе 1 – негосударственная (общественная) организация – Совет ветеранов. Состав их периодически меняется, в зависимости от их реорганизаций, ликвидаций  или образования новых. В 2013 году в список организаций-источников комплектования архивного отдела  внесены решением ЭПК Управления архивами 2 новые: Контрольный орган Гаринского городского округа  и Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно - досуговый центр» Гаринского городского округа. Еще раньше в связи со сменой собственности произошли реорганизации Финуправления, ГБУЗСО ЦРБ  и др.  

   Реорганизации, происходящие с учреждениями, организациями, сразу же заставляют провести комплекс мероприятий по организации делопроизводства: внести изменения в списки источников комплектования архивного отдела, назначить ответственных за ведомственный архив, провести их обучение, составить новые номенклатуры дел и т.д.
   В связи с плановой работой в 2015 году по составлению нового списка источников комплектования (последний - от 2007 года) начата данная работа. Количество организаций уменьшится  за счет территориальных органов администрации Гаринского городского округа. Источником комплектования в соответствии с рекомендациями останется юридическое лицо – Администрация, в которой будут откладываться документы территориальных органов.  Однако работы не уменьшится, так как нельзя оставлять без внимания и контроля хранителей очень больших объемов документов постоянного хранения и по личному составу (похозяйственные книги со времен сельских советов; стаж и зарплата граждан, получающих там заработную плату через централизованные бухгалтерии; а также домовые книги, карточки регистрации граждан и реестры нотариальных действий сельсоветов).   
   Будет рассмотрен вопрос о включении в список пока не включенных муниципальных предприятий: пристани «Гари» и МУП «Отдел по благоустройству».

     Поступают периодически запросы и по тем организациям,  документы от которых не поступали в архив:  Химлесхоз, леспромхоз Лобановский, Подразделения АБ-239, Райкомы ВЛКСМ и КПСС и др. Нам приходится восстанавливать историю организации и ее документов, и эти сведения доводить до пользователей.
   Многие факты в истории района, поселка, истории организаций мы бы не смогли связать между собой не будь на хранении документальных свидетельств  прошедших лет. 

   И поэтому, осознавая свою ответственность перед обществом, работники любой организации должны сохранить нужные документы, а архивисты стремятся добросовестно исполнять возложенные на них обязанности. 
   Ответственные за архив организации очень нуждаются если не в материальной, то в моральной поддержке со стороны руководства.   Так как в основном эти обязанности возлагаются на какого-то работника в виде общественной нагрузки. 
   Самое сложное для них – это взаимодействие с коллегами по отбору и оформлению дел для архивного хранения, которые ссылаясь на свою занятость, стараются отмахнуться от архивиста. А он к тому же (чаще всего) еще и по рангу намного ниже других. 
   Хотя опыт показывает, что из них вырастают неплохие специалисты.  Надо сказать, что практически все, с кем мне довелось работать – очень ответственные работники, понимающие свою ответственность за сохранение документов для будущего их использования. 
   Не могу не назвать поименно этих героев невидимого фронта: 

Шимова Алена Михайловна , УСП, начальник Мораш З.Г.; 

Аман Вера Леонидовна Лесничество, начальник Мезников С.И.; 

Анисимкова Наталья Викторовна, УПФР начальник Мораш А.В.; 

Епифанова Алена Аркадьевна, Управление культуры и МКУК «КДЦ», директор А.В.Лушников; 

Лушникова Татьяна Викторовна, много лет отдавшая комплектованию фонда Комитета по экономике администрации; и многие наши специалисты и заведующие территориальных органов: Богданова Г.Н., Власенко М.А., Гайдукова Е.М.,Табакова Л.Л;,
Трифонова Марина Владимировна, Финуправление, начальник Зальман О.М.;

Шалагина Евгения Юрьевна, КЦСОН (до нее Головко Марина Григорьевна) начальник Сафина Светлана Ивановна;

Касторная Светлана Александровна, ЦРБ, главный врач Опарин А.Л.;

Евтюшкина Галина Ивановна и Краинская Ирина Михихайловна, Гаринская ТИК;

Анкина Тамара Петровна, председатель Совета ветеранов

и многие другие.

   Спасибо всем с кем сотрудничаем сегодня и огромная признательность тем, кто уже сменился или уволился: Трущелева Н.В., Татаренко И.Н., работавшая в Думе, потом в Контрольном органе, Безденежных Г.П., Неуймина Н.Н, Овешкова Г.М., Карманович Г.И., Рычкова Н.И., Пономарева Н.В., Зверева Н.Д., Отраднова Нина Вяч., Пономарева А.К., Журавлева Н.Л., Зыкова Н.С.(МХЛ), Кузеванова Г.А. (ЖКХ) и многие другие.

   Спасибо исследователям, тем, кто ищет информацию и пишет материал на определенную тему. В этом плане особая признательность Суминой Галине Николаевне. Она со своими учениками создала уже много работ: по истории района, по исчезающим населенным пунктам района, по истории улиц поселка Гари, последняя - по истории Пристани «Гари», сейчас в разработке проект по Госпромхозу и другие. Предлагаю и Вам, читатель, испытать себя в роли исследователя.
   Спасибо всем, создающим сегодня историю. А наша задача сохранить ее и сделать доступной для использования будущим поколениям, чтобы воспользоваться имеющимся опытом и учиться на чужих ошибках.

Мерзлякова В.Л., заведующая архивным отделом

администрации Гаринского городского округа  

