Компания «Рифей» приступила к строительству комплекса по обращению с твердыми коммунальными отходами в Краснотурьинске
На месте строительства ведутся земляные работы. До конца 2021 года планируется завершить работы по организации рельефа, заливке фундамента, возведению металлоконструкций и строительству инженерной инфраструктуры. 
[bookmark: _GoBack]«В составе мусоросортировочного комплекса построим два объекта – мусоросортировочный завод и участок компостирования. Проектная мощность завода – 129 тысяч тонн ТКО в год. В процессе сортировки на заводе будут выделять вторичные материальные ресурсы - стекло, пластик, бумагу и картон, чёрные и цветные металлы. Из органических ТКО будут изготавливать техногрунт – инертный материал, снижающий пожароопасность полигонов. Твердые коммунальные отходы непригодные для вторичного использования будут помещать в пресс-компактор, уменьшать их объем в пять раз и уже после этого вывозить на полигон», - объяснил исполнительный директор ООО «Компания «РИФЕЙ» Федор Потапов.  
Строительство мусоросортировочного комплекса позволит сократить объем ТКО, отправляемого на полигоны и увеличить объемы вторичного использования сырья. Напомним, разработка проекта началась в 2019 году. В 2020 на выделенном участке исследовали грунты и водоносные слои, а также готовили проектную документацию. 
В течение 2022 года планируется возвести административно-бытовой и контрольно-весовой корпуса, пункт компостирования и другие объекты, входящие в состав мусоросортировочного комплекса. Окончание строительства запланировано на 2024 год, ввод в эксплуатацию состоится в 2025 году. 
Задать вопрос о работе регионального оператора можно по телефону горячей линии 8-800-234-02-43 или в любой мессенджер по номеру 8-900-202-15-56.  


