Доклад 
об организации и проведении муниципального земельного контроля администрацией Гаринского городского округа за  2013 год
Настоящий доклад главы Гаринского городского округа подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)» с изменениями от 21.03.2012г № 225, постановления Правительства Свердловской области от 26 декабря 2012 года № 1550-ПП «О порядке направления и обобщения сведений, необходимых для подготовки сводных докладов об организации и проведении государственного контроля (надзора), муниципального контроля и об эффективности такого контроля в Свердловской области», в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Раздел 1  Состояние нормативно- правового регулирования  в соответствующей сфере  деятельности на территории Гаринского городского округа.

Постановлением главы Гаринского городского округа от 06.11.2012г. №422/1 утвержден административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Гаринского городского округа, разработанный в соответствии  с требованиями, предусмотренными Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального надзора». Постановлением Правительства Свердловской области от 28.06.2012г № 703-ПП «Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля на территории Свердловской области».
Контроль использования земель на территории Гаринского городского округа осуществляется на основании положения о муниципальном земельном контроле, утвержденного постановлением главы муниципального образования Гаринский район от 31.05.2012 г. №251.

Данные нормативные правовые акты доступны на официальном сайте администрации Гаринского городского округа в сети Интернет по адресу: http://www. Admgari-sever.ru/. 
Раздел 2 Организация муниципального контроля.
а) в соответствии с пунктом 9 статьи 6 Устава Гаринского городского округа к вопросам местного значения относится осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель городского округа.
Муниципальный земельный контроль осуществляет администрация Гаринского городского округа во взаимодействии с Серовским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области и прокуратурой Гаринского района Свердловской области. Организация муниципального земельного контроля отнесена к должностным обязанностям ведущего специалиста отдела по управлению имуществом и  земельными ресурсами администрации Гаринского городского округа.
Для осуществления муниципального земельного контроля создана комиссия по осуществлению  муниципального земельного контроля за использованием и охраной земель на территории Гаринского городского округа с участием специалистов функциональных органов местного самоуправления городского округа, положение о составе комиссии утверждено распоряжением главы Гаринского городского округа от 03.03.2009г. №31.
В состав  комиссии по осуществлению муниципального земельного контроля входят заместитель главы администрации Гаринского городского округа, ведущий специалист отдела по энергетике, транспорту, связи и ЖКХ администрации Гаринского городского округа, ведущий специалист отдела по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Гаринского городского округа, заведующие территориальными органами Гаринского городского округа, специалист 1 категории по работе с территориями администрации Гаринского городского округа. 
б) комиссия по осуществлению муниципального земельного контроля администрации Гаринского городского округа в соответствии с возложенными на нее задачами выполняет следующие функции:

· ведет переписку и осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального контроля на территории городского округа;

· разрабатывает проекты административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля;

·  подводит итоги проведения мониторинга эффективности муниципального земельного контроля в соответствии с показателями и методикой проведения, утверждаемыми Правительством Российской Федерации;

-     информирует органы государственного контроля (надзора) при организации и проведении проверок о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления муниципального земельного контроля; о целях, сроках проведения плановых проверок; о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере деятельности и об эффективности  муниципального земельного контроля;

-  готовит в установленном порядке предложения о совершенствовании законодательства Российской Федерации в части организации и осуществления  муниципального земельного контроля;

-     принимает участие в разработке административных регламентов взаимодействия органов государственного контроля (надзора), органов муниципального земельного контроля при осуществлении  муниципального земельного контроля;

-     ежегодно  организует подготовку докладов об осуществлении  муниципального земельного контроля, об эффективности такого контроля и представляет указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного сводного доклада о состоянии государственного контроля (надзора), муниципального земельного контроля и его представление в Правительство Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

-     организует проведение проверок в целях осуществления муниципального земельного контроля.
Плановые проверки осуществляются на основании согласованного с прокуратурой Гаринского района и утвержденного главой Гаринского городского округа ежегодного плана проведения проверок по исполнению земельного законодательства Российской Федерации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Гаринского городского округа. План проведения проверок по исполнению земельного законодательства Российской Федерации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Гаринского городского округа на 2013 год не утверждался.
в) нормативно-правовые акты администрации Гаринского городского округа, регламентирующие осуществление муниципального контроля:

· Устав Гаринского городского округа, принят решением Гаринской районной Думы от 23.06. 2005 г. N 62;
· Административный регламент проведения проверок при осуществления муниципального земельного контроля на территории Гаринского городского округа, утвержден постановлением главы  Гаринского городского округа от 06.11.2012г. №422/1;
· Распоряжение главы Гаринского городского округа от 03.03.2009г. №31 «Об утверждении состава комиссии по осуществлению контроля за использованием и охраной земель на территории Гаринского городского округа».
г) при исполнении  муниципальной функции по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:

· Серовским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области;

· прокуратурой Гаринского района Свердловской области.
Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля определяется действующим законодательством. 

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
В 2013 году муниципальный земельный контроль на территории Гаринского городского округа в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществлял ведущий специалист отдела по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Гаринского городского округа, в должностные обязанности которого входит осуществление муниципального земельного контроля. Содержание осуществляется за счет сметы администрации Гаринского городского округа.
Квалификационные требования должностного лица, осуществляющего муниципальный земельный контроль, соответствуют требованиям, установленным Федеральным законом  от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (с последующими изменениями). Также в соответствии с индивидуальным планом самоподготовки специалист поддерживает свой уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей.  

Средняя нагрузка на  специалиста по фактически выполненному в 2013  году объему функций по контролю составила 0,33 проверки в месяц.

При проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю  эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.  
           Раздел 4. Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.   
За отчетный период - 2013 год, проведены 4 внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства на территории Гаринского городского округа  специалистом администрации совместно с прокуратурой Гаринского района по результатам 3-х, из которых, возбуждены дела об административных правонарушениях и наложен административный штраф.
Раздел. 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
При осуществлении проверок соблюдения земельного законодательства  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями основными  нарушениями являются самовольное занятие земельных участков и (или) использование без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю. 

Администрация Гаринского городского округа на момент проверок не являлась уполномоченным органом по составлению протоколов об административных правонарушениях, поэтому в случае обнаружения достаточных данных, указывающих на наличие административного правонарушения, материалы проверок направлялись в Серовский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (уполномоченный орган по осуществлению государственного контроля) для привлечения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к административной ответственности. За 2013 год Серовским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области по результатам рассмотрения материалов вынесено 3 постановления о назначении административных правонарушений, по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания в виде штрафа на сумму 4,5 тыс. руб.

В качестве профилактических мероприятий до проведения проверок соблюдения земельного законодательства  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, специалистом администрации ведется работа по разъяснению порядка оформления прав на землю, порядка использования земельных участков индивидуально и через СМИ.
           Раздел 6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 
Показатели эффективности муниципального земельного контроля за 2013 год:

Всего проведено проверок – 4;

В том числе проведено из запланированных – 0.

Внеплановых – 4 проверки,

    из них совместно с прокуратурой -4;

Доля проведенных совместно с прокуратурой  проверок – 100 %.
Раздел 7. Выводы и предложения  по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 
Проведение проверок администрацией Гаринского городского округа за соблюдением земельного законодательства ориентируют собственников, землепользователей, владельцев на рациональное использование земельных участков, целевое использование, оформление документов на земельные участки, расположенные под объектами недвижимости. 

Следует отметить, что после проведенных проверок и рекомендаций оформить правоустанавливающие документы на земельные участки юридические лица и индивидуальные предприниматели активнее приступают к их оформлению, о чем свидетельствуют факты их обращений прав на земельные участки для оформления в установленном порядке.
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