01 информирует

          В 2016году в Гаринском городском округе  продолжает оставаться напряженная обстановка с  гибелью людей. 
         Если на 28 октября  2015года   был зарегистрирован 1 случай   гибели людей, травмирования  зарегистрировано не было, то за аналогичный период 2016 года  зарегистрировано 2 случая гибели  людей на пожаре.  
           27.10.16года в 04ч25мин   на пункт связи Отдельного поста ПЧ №6/3 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №6»  с.Андрюшино  поступило сообщение  по телефону о пожаре   в жилом доме по адресу:  с.Андрюшино ул.Лесная д.4.  В доме находились хозяин 1931г.р. и его сын 1964 г.р. После сообщения о пожаре начальник ОП ПЧ №6/3 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №6» Кропинов А.В. и сосед Иванов О.Н., проживающие  рядом с горящим домом  приступили к спасению людей из дома. Хозяина дома вытащили через окно, разбив стекло рамы и выдернув оконный проём, а сына спасти не удалось, вследствие того, что, когда начали возвращаться за ним, в сенях  произошёл взрыв газового баллона,  и  в результате  взрывной волны  последовало увеличение  распространения  открытого горения сенок, кровли жилого дома и надворных  построек. Было сильное задымление внутри дома. Дом частный жилой одноэтажный, отопление печное. Площадь пожара составила 130м2.    По данному факту ведется  дознание. Причина  пожара устанавливается.  
         При пожаре самое главное – не поддаваться панике. При его обнаружении необходимо сразу вызвать пожарную охрану. Необходимо принять меры по спасению людей. Если очаг небольшой, то его можно потушить самостоятельно при помощи подручных средств: одеяла, водой из любой ёмкости. При этом нельзя открывать окна, так как приток  свежего воздуха будет  способствовать развитию открытого горения. При этом нос и рот требуется прикрыть мокрым платком. Двигаться нужно вдоль стены, чтобы не потерять направление, и избежать травм при обрушении конструкций. При соблюдении этих несложных правил жизнь человека будет в безопасности.
  Еще раз напоминаем при пожаре необходимо, звонить по телефону «01», а по сотовой связи 8(34387)2-15-01 или 8(34387)2-10-76 или в Единую дежурно-диспетчерскую службу  Гаринского городского округа оперативному дежурному  8(34387)2-11-32 или 89521323784 назвать ФИО, адрес и место пожара, свой номер телефона. 
      Уважаемые жители Гаринского городского округа!  Соблюдайте все правила пожарной безопасности. Пожар легче не допустить, чем потушить.
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