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ПРЕСС-РЕЛИЗ

О создании лесопаркового зеленого пояса в Екатеринбурге
05 октября 2017 года Управление Росреестра по Свердловской области приняло  участие в общественном (публичном) слушании, посвященном  вопросу создания вокруг Екатеринбурга лесопаркового зеленого пояса.
Организатором мероприятия выступила Общественная палата Свердловской области. Мероприятие прошло в Зале судебных заседаний Уставного суда Свердловской области. 
Напомним, что с января 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 №353-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания лесопарковых поясов. В соответствии с его положениями в Федеральный закон от 10 января 2002 года №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» включена статья ст.62.1, согласно которой, в целях реализации права граждан на благоприятную окружающую среду могут создаваться лесопарковые зеленые пояса – «зоны с ограниченным режимом природопользования и иной хозяйственной деятельности, включающие в себя территории, на которых расположены леса, и территории зеленого фонда в границах городских населенных пунктов, которые прилегают к указанным лесам или составляют с ними единую естественную экологическую систему». 

Лесопарковый зеленый пояс – попытка не только улучшить экологическое здоровье города, но и обезопасить часть территорий от бесконтрольной вырубки или застройки.

Активисты Регионального отделения Общероссийского народного фронта в Свердловской области выступили с инициативой составить «зеленый щит» Екатеринбурга. Они подготовили перечень из более чем 200 участков, площадь которых составляет порядка 30 тысяч гектаров. В северо-западной части Екатеринбурга предлагается включить в зеленый пояс участки под Шувакишским, Железнодорожным, Оброшинским, Московским и Юго-Западным лесными парками, а также Верх-Исетский пруд и озера Шувакиш и Здохня. В северо-восточной части Екатеринбурга — земли под Калиновским, Шарташским, Санаторным, Карасье-Озерским, Мало-Истокским лесными парками, лесным парком им. Лесоводов России. Также озера Шарташ, Малый Шарташ и Нижнеисетский пруд. В Южной части Екатеринбурга (район Елизавета) — земли под Нижне-Исетским, Южным и Уктусским лесными парками.

Представители государственных органов власти региона, Администрации Екатеринбурга, общественные организации, члены региональной Общественной палаты инициативу общественников поддержали. 
Заместитель начальника Департамента лесного хозяйства по УрФО Ирина Бечина сообщила, что площадь зеленой зоны в Екатеринбурге, согласно ГОСТу, должна составлять 276 тысяч гектаров, а размер лесопарковой части зеленой зоны должен равняться 1,5 тысячи гектаров. 

«Площадь участков, предлагаемых к включению в зеленый пояс Екатеринбурга относительно невелика. Думаю, это должно стать лишь первым этапом по созданию защитного зеленого пояса Екатеринбурга», — отметила Ирина Бечина.

В ходе слушаний было сказано о необходимости законодательно закрепить орган, которому лесопарковый зеленый пояс будет подведомственен.
По итогам совещания инициатива общественников была поддержана с оговоркой о внесении изменений в перечень предлагаемых к включению в «зеленый щит» участков. Для этого было предложено создать межведомственную рабочую группу, куда войдут общественники. Далее инициатива поступит в Законодательное Собрание Свердловской области, где и определят точный перечень и площадь лесопаркового зеленого пояса Екатеринбурга.
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Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководитель Управления Росреестра по Свердловской области – Игорь Николаевич Цыганаш

Контакты для СМИ

Управление Росреестра по Свердловской области 

отдел организации, мониторинга и контроля  

Зилалова Галина Петровна, специалист 1 разряда

тел. 8 (343) 270 28 81          эл. почта: okr@frs66.ru
