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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Тема: Погаси долги и отдыхай спокойно

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области рекомендует гражданам оплатить налоговую задолженность. Сделать это можно в один клик, воспользовавшись электронными сервисами ФНС России и Единым порталом государственных и муниципальных услуг. 

Неуплата налогов чревата последствиями - от увеличения суммы к уплате за счет начисления пени за каждый календарный день просрочки, списания денег с банковских карт, ареста имущества и до крайней меры - временного ограничения выезда из России. В преддверии отпускного сезона службой судебных приставов уже выносятся постановления об ограничении выезда за пределы страны, и работа в этом направлении продолжается.

Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги в онлайн-режиме можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого необходимо ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться сервисом одного из банков-партнеров ФНС России. 

Оплатить долги можно с помощью линейки электронных сервисов «Оплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России или традиционным способом - через банкоматы, в офисах банков, почтовых отделениях. Для решения вопросов, связанных с задолженностью, достаточно направить заявление через «личный кабинет» или сервис «Обратиться в ФНС России», а также можно обратиться в любую налоговую инспекцию. Для удобства налогоплательщиков инспекции работают по продленному графику каждый вторник и четверг - с 9.00 до 20.00 (кроме праздничных дней).

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                         А.А.Гринько

Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
