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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Отчетность по НДФЛ и страховым взносам удобнее сдавать в электронном виде

Межрайонная ИФНС России № 26 ПО Свердловской области информирует, что представление налоговой отчетности налогоплательщиками в электронном виде - наиболее удобный способ ее представления. 

По общему правилу, работодатели, у которых в подчинении до 25 человек, могут сдавать налоговую отчетность по НДФЛ и страховым взносам как на бумаге, так и в электронном виде.

В последнем случае предприниматели получают ряд преимуществ. Во-первых, электронная передача отчетности освобождает от личного посещения инспекции, таким образом, бизнес экономит свое время. Во-вторых, отчетность передается по защищенным каналам связи, что обеспечивает конфиденциальность. В-третьих, при заполнении отчетности в электронном виде система автоматически проверит и исправит технические ошибки.

Напоминаем, что сдать отчетность за третий квартал по страховым взносам необходимо до 30 октября, а по НДФЛ - до 31 октября. Чтобы избежать ошибок налогоплательщики могут использовать программу «Налогоплательщик ЮЛ», которая готовит документы налоговой и бухгалтерской отчетности, а также расчет по страховым взносам. Кроме того, есть программа TESTER, с помощью которой можно проверить готовые файлы на соответствие форматам. 

	Легальная оплата труда – гарантия ваших гражданских прав
	


Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  призывает граждан объединить усилия в выявлении и пресечении фактов выплат неофициальной заработной платы.   

 Работники, получающие зарплату «в конвертах», лишают себя пенсионных накоплений, которые, в свою очередь, определяют величину будущей пенсии. От легальной оплаты труда зависят также размеры больничных, пособий по беременности и родам, имущественных вычетов по НДФЛ.

Кроме того, в случае необходимости, гражданин не сможет официально подтвердить размер своих доходов для получения кредита в банке.

Работодатель, использующий неофициальный наемный труд, не обеспечивает поступление необходимых средств в государственные внебюджетные фонды, за счёт которых осуществляется реализация прав граждан на государственное социальное обеспечение, а также медицинскую помощь.

Напоминаем, что нарушение закона влечет негативные последствия для недисциплинированного работодателя. За «серые» зарплатные схемы Налоговым кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 20 до 40% от неуплаченной суммы налога на доходы физических лиц, а с 2017 года еще и за социальный налог. Неуплата налогов в крупном размере является уголовно наказуемым деянием и может повлечь за собой не только материальные санкции, но и ответственность в виде лишения свободы статья 199.1 Уголовного кодекса РФ.

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  обращается к гражданам с убедительной просьбой сообщать о фактах выплаты зарплаты в «конвертах». Для этого вы можете воспользоваться электронными сервисами ФНС России: «Обратиться в ФНС России», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или по телефонам Горячей линии УФНС России по Свердловской области по вопросам «неформальной занятости населения»: (343) – 3602450, (343) - 3560682.

	Не откладывайте уплату имущественных налогов на последний день!
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· 

Срок уплаты гражданами налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов за 2017 год - не позднее 3 декабря 2018 года.

Пользователи Интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», не сообщившие о необходимости получения документов на бумаге, получили налоговое уведомление только в электронном виде. Налогоплательщикам, не имеющим «Личного кабинета», уведомления были направлены заказными письмами по почте.

В случае неполучения налогового уведомления налогоплательщик может обратиться в инспекцию ФНС России по месту учета лично или направив обращение через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области напоминает: несвоевременная уплата налогов влечет начисление пени и может стать причиной ограничения выезда за пределы Российской Федерации.

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 2 класса                                                                А.А.Ивенских
Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
