Проверка исполнения лесного законодательства в деятельности лесозаготовителей и государственного казенного учреждения Свердловской области «Гаринское лесничество»
Прокуратурой Гаринского района в 2017 году, в том числе совместно с главным специалистом отдела федерального государственного лесного надзора (лесная охрана), федерального государственного пожарного надзора в лесах по Северному и Горнозаводскому управленческим округам Свердловской области и сотрудниками ГКУ СО «Гаринское лесничество» проведено 4 проверки в сфере исполнения лесного законодательства, в ходе которых установлено 30 нарушений.
[bookmark: _GoBack]В ходе надзорных мероприятий указанные нарушения выявлены в сферах проведения лесовосстановительных и противопожарных мероприятий в лесах, выявлены факты формального подхода сотрудниками лесничества при приеме лесного участка после производства выборочной проходной рубки леса, установлены случаи несвоевременного внесения лесопользователями арендной платы за использование лесов.
По итогам проведенных проверок прокуратурой Гаринского района в Серовский районный суд Свердловской области направлено 2 исковых заявления о понуждении арендаторов лесных участков в полном объеме выполнить лесовосстановительные и противопожарные мероприятия на арендуемых участках. Исковые заявления судом удовлетворены в полном объеме, арендаторами принимаются меры направленные на исполнение решений суда. Также прокурором Гаринского района в адрес руководителя ГКУ СО «Гаринское лесничество» и директора ООО «Аргус-СФК» внесено 3 представления об устранении выявленных нарушений, по итогам рассмотрения которых 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, приняты меры к устранению допущенных нарушений. Кроме того прокурором Гаринского района 3 должностным лицам объявлены предостережения о недопустимости нарушений законодательства об охране окружающей среды в части обеспечения пожарной безопасности в лесах.  
Вопросы состояния законности в сфере использования, охраны и оборота древесины находятся на постоянном контроле прокуратуры Гаринского района, надзорные мероприятия будут продолжены.
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