С 26 июля    июля 2013г. территориальная комиссия Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав объявляет о приёме документов для участия              в конкурсах на замещение вакантной должности  и на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области:

Старшая должность категории «специалисты» - ответственный секретарь территориальной комиссии Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав

Требования к кандидатам:

высшее профессиональное образование;

должен знать: Российское законодательство и законы Свердловской области  (за списком законов обращаться в территориальную комиссию)

Конституцию Российской, Конвенцию о правах ребенка, Декларацию прав ребенка,  Гражданский кодекс Российской Федерации,  Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Уголовный кодекс Российской Федерации, Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, Семейный кодекс Российской Федерации, Жилищный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон  от  27 июля 2004 года № 79-ФЗ  «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другие нормативные правовые акты, регулирующие особенности прохождения государственной гражданской службы; Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»,  Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», Федеральный закон                    от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Федеральный закон от 24 июля 1998года  № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Федеральный закон от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»,  Федеральный закон от 10 июля 1992 года № 3266-1 «Об образовании»,  Федеральный закон от 31 мая 2002 года № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», Федеральный закон  от 10 декабря 1995 года № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации», Устав Свердловской области,. Закон Свердловской области от 15 июля 2005 года № 84-ОЗ «Об особенностях государственной гражданской службы Свердловской области», Областной закон от 24 декабря 1996 года № 58-ОЗ «Об исполнительных органах государственной власти Свердловской области», Областной закон от 4 ноября 1995 года № 31-ОЗ «О правительстве Свердловской области», Закон Свердловской области от 28 ноября 2001 года № 58-ОЗ «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Свердловской области», Областной закон от 23 октября 1995 года  № 28-ОЗ «О защите прав ребенка»; Закон Свердловской области от 14 июля 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», Областной закон от 19 декабря 1997 года № 78-ОЗ «О профилактике наркомании и токсикомании на территории Свердловской области»;

иметь навыки:

владения современными средствами, методами, технологией работы с информацией и документами, аналитической и экспертной работы, планирования деятельности, оперативного выполнения поставленных задач, организации и проведения публичных мероприятий, написания информационных сообщений, подготовки презентационных, информационно-аналитических материалов, составления правовых актов и деловых документов (сопроводительных писем, аналитических записок, проектов докладов и выступлений, служебных записок, заключений и иных документов), работы с информационно-правовыми базами, изложения своих мыслей в устной и письменной форме, ведения переговоров, принятия решений по вопросам своей компетенции, владения компьютером на уровне профессионального пользователя.

Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы:

1) гражданам:

личное заявление (заполняется при представлении полного пакета документов)*;

собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы с приложением фотографии (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р)*;

копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 001-ГС/у, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 г. № 984н)*. Данное заключение может быть выдано гражданину только врачами психиатром и наркологом. При прохождении осмотра психиатра и психиатра-нарколога в психоневрологическом и наркологическом диспансерах заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или её прохождению представляется из двух профильных диспансеров. В остальных случаях выдается единое заключение, которое должно быть подписано врачом-психиатром и (или) психиатром-наркологом. Не принимаются заключения, подписанные врачами иных специальностей и заключения без указания специальности врача, его подписавшего.

2) государственным гражданским служащим:

 личное заявление на имя представителя нанимателя*;

собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором государственный гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету установленной формы* с приложением фотографии.

Документы для участия в конкурсе представляются в течение 21 дня со дня объявления об их приеме.

Последний день приёма документов – 15 августа 2013 года.

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: Свердловская область,  р.п. Гари, ул.Комсомоьская, 52, каб.323. Приём документов осуществляется в рабочие дни с понедельника по пятницу с 10.00 часов до 12.00 часов и с 14.00 часов до 16.00 часов. Получить дополнительную информацию о конкурсе можно по телефонам: (34387)  2-11-12.

Условия прохождения государственной гражданской службы устанавливаются в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Законом Свердловской области от 15 июля 2005 года № 84-ОЗ «Об особенностях государственной гражданской службы Свердловской области».

Предполагаемая дата проведения конкурса –  3 сентября 2013 года.

Место проведения конкурса – р.п.Гари, ул.Комсомольская,52, каб.323.

Порядок проведения конкурса определяется Программой проведения конкурса на замещение вакантной  должности государственной гражданской службы Свердловской области  и на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области в территориальной комиссии Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав  (прилагается).

