Ежегодное инвестиционное послание главы Краснокамского муниципального района 
«Инвестиционный климат и инвестиционная политика 

Краснокамского муниципального района»
Уважаемые коллеги!


Сегодня я впервые обращаюсь к Вам с инвестиционным посланием. Его цель  – информировать участников инвестиционного процесса о сложившемся инвестиционном климате в районе, инвестиционной политике и задачах, стоящих перед администраций района в этом направлении.


Краснокамский муниципальный район занимает достойное место среди муниципальных районов и городских округов Пермского края, о чем свидетельствуют данные государственной статистики. Объем отгруженных товаров собственного производства в 2014 г вырос на 21,3 %. Введено в действие 21,6 тысяч кв.м. жилья – это 4 место в крае. 

Среднемесячная заработная плата  работающих района составила 26,6 тыс.руб, по сравнении с прошлым годом она выросла на 7,9 %.

В последние годы наблюдаются высокие темпы роста объемов инвестиций в основной капитал. За 5 лет  в промышленность и социальную сферу района инвестировано более  10 млрд.руб. 
В текущем году по объему инвестиций муниципальный район находится на 6 месте в крае. 

Основная доля инвестиций приходится на промышленность. 

В рамках государственной программы на бумажной фабрике Гознак реализуется инвестиционный проект по строительству предприятия по выпуску бумаги строгого учета.

На корпорации Бетокам продолжается реализация проекта «Строительство завода по производству стеновых неармированных изделий из ячеистого бетона».

Проводится модернизация производства на заводе противогололедных материалов – вложение инвестиций прогнозируется до 2020 г.


За счет бюджетов всех уровней в 2014 году построены  детский сад на 190 мест, межшкольный стадион в школе №5 и распределительный газопровод в д.Хухрята.
Проводится капитальный ремонт автодороги Мысы-Ласьва.

Закончено проектирование 5 объектов, в том числе -  детского сада на 240 мест и пристроя к школе №8, в которой  сейчас начинаются ремонтные работы.

Достойную роль в развитии района играет малое предпринимательство. Всего в районе зарегистрировано 2904 субъекта малого  предпринимательства, из которых в 2014 году зарегистрировано 104.  Это еще одна ниша для  вложения инвестиций.

Оценивая текущую ситуацию можно сказать, что в этом году проделана большая работа по повышению инвестиционной привлекательности района: 
1. Сформировано восемь инвестиционных площадок, из которых три находится в стадии освоения:

- Швейцарская компания ООО «СВИСС КРОНО РУСС» осуществляет строительство деревообрабатывающего предприятия, осваивает  участок 109 га.

- ООО «А Плюс Парк Пермь» ведет строительство многофункционального производственно-логистического комплекса (осваивает 11 га).
- ЗАО «Верхнекамскстройкомплект» ведет строительство экологического парка Краснокамского района (осваивает 1,15 га).

2. Инвестиционные возможности муниципального района позиционируются на сайте района. 

3. Разработан «Инвестиционный паспорт Краснокамского муниципального района».
4. Реализуется Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Краснокамского муниципального района.
5. Утвержден  план создания объектов инфраструктуры и план создания инвестиционных объектов Краснокамского муниципального района на 2014-2015 годы.

Администрация района поводит работу по устранению административных барьеров при работе с инвесторами. Примером этой работы стало сокращение сроков разрешительных процедур для строительства завода по производству ОСБ-плит, инвестируемого Швейцарской компанией ООО «СВИСС КРОНО РУСС». 
Администрацией района были налажены взаимоотношения с руководством компании, с обеих сторон были назначены ответственные лица, составлен план –график реализации проекта с участием Правительства Пермского края, ответственный со стороны администрации района (Капитонов В.Ю.) участвовал во всех встречах с государственными органами. Процесс лично курировал глава района. В результате удалось сократить сроки получения разрешительной документации на 35 % от предельных, установленных законодательством.

Хочу затронуть еще один из важнейших факторов, влияющих на благоприятный инвестиционный климат – трудовые ресурсы. Не для кого не секрет, что в  настоящее время существует несоответствие между спросом и предложением на  рынке труда. Стали дефицитными специальности связанные с металлообработкой, обслуживанием электромеханического оборудования, санитарно-технических систем и автотранспорта. Администрацией района и Краснокамским многопрофильным техникумом была проведена работа с Министерством образования и Торгово-промышленной палатой. В результате  в техникуме дополнительно открыто 105 бюджетных мест на требуемые в районе специальности. Эта работа должна быть продолжена.
В 2015 году нам нужно работать над решением двух важных задач :
1. создание условий для привлечения инвестиций;

2. обеспечение комфортных условий для ведения бизнеса.

Для достижения этих целей в районе имеется Программа комплексного социально-экономического развития Краснокамского муниципального района до 2015 года, разработана Дорожная карта по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления Пермского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Краснокамском муниципальном районе. При действующем Экономическом совете создана рабочая группа по улучшению инвестиционного климата, в состав которого вошли представители крупного и малого бизнеса.

 В 2015 году будет разработана и утверждена Стратегия социально-экономического развития Краснокамского муниципального района до 2030 года, а так же  Инвестиционная стратегия.

В сфере инвестиционной политики на 2015 год считаю приоритетными следующие направления нашей деятельности:

- активизировать работу по привлечению новых инвесторов на территорию района, особенно на территории  сельских поселений;
- продолжить работу по представлению инвестиционных возможностей района посредством интернет-сайта;

- активизировать деятельность по продвижению муниципального района путем участия в выставочно-ярмарочной деятельности, форумах, конференциях;
- следует продолжить работу по уменьшению сроков разрешительных процедур, снижению административных барьеров и улучшению условий ведения бизнеса;

- продолжить работу по инвентаризации муниципального недвижимого имущества (свободные и сдаваемые в аренду нежилые помещения, доступные земельные участки), которое может быть предоставлено и использовано исходя из своего функционального назначения для целей инвестиционной и предпринимательской деятельности; 

- необходимо внедрить Стандарт деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата  в Краснокамском муниципальном районе.

Создание благоприятного инвестиционного климата - это длительная и последовательная работа, в которой должны принять участие все структурные подразделения администрации, поселения района, иные организации, имеющие отношение к бизнес-процессам. Системное, взаимовыгодное и открытое сотрудничество бизнеса и власти, ориентированное на результат – залог комфортной предпринимательской атмосферы.
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