ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения  Земского Собрания Краснокамского муниципального района «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2016-2020 годы»
Проект  решения  Земского Собрания Краснокамского муниципального района «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2016-2020 годы» разработан в связи с требованиями статьи 47 Федерального закона от 28 июня 2014 года №172–ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» с целью реализации на территории района Стратегии социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2016-2030 годы, утвержденной решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 27 ноября 2015 года.
План разработан с учетом общих для социально-экономического развития Кранокамского муниципального района и Пермского края целей, задач и механизмов в рамках полномочий, закрепленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Целью разработки Плана мероприятий  по реализации Стратегии является определение приоритетных направлений, целей, задач социально-экономического развития Краснокамского муниципального района, мероприятий и показателей по достижению долгосрочных целей и задач Стратегии на первом этапе реализации (с 2016 по 2020 г.г.).

План реализуется по следующим функционально-целевым блокам:

1.«Развитие инфраструктуры»;
2.«Экономическое развитие»;

3. Земельные ресурсы и имущество»;
4.«Общественная безопасность»;

5.«Социальная сфера»;

6. «Гражданское единство».

План включает в себя 9 разделов:
1. Анализ основных проблем, цели, задачи и механизмы реализации, прогноз целевых показателей (приложение № 1);

2. Перечень мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2016-2020 годы с привлечением бюджетных средств:

- по ФЦБ «Развитие инфраструктуры» (приложение № 2);

- по ФЦБ «Экономическое развитие» (приложение № 3);

- по ФЦБ «Общественная безопасность» (приложение № 4);

- по ФЦБ «Земельные ресурсы и имущество» (приложение № 5);

- по ФЦБ «Социальная сфера» (приложение № 6);

     - по ФЦБ «Гражданское единство» (приложение № 7);

3. Перечень инвестиционных проектов Краснокамского муниципального района на 2016-2020 годы без привлечения бюджетных средств (приложение № 8);

4. Перечень муниципальных программ муниципальных образований Краснокамского муниципального района на 2016-2020 годы (приложение № 9) .
При разработке документа  использовались следующие источники информации: 

- Схема территориального планирования Краснокамского района, утвержденная Решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 22 апреля 2015 года № 27;

- Муниципальные программы Краснокамского муниципального района;

- Муниципальные программы Краснокамского городского поселения

- Муниципальные программы Оверятского городского поселения;

- Муниципальные программы Майского сельского поселения;

- Муниципальные программы Стряпунинского сельского поселения;

- Информация исполнительных органов края;

- Информация территориальных органов федеральной исполнительной власти;

Информация предприятий (организаций) района.  

Главные направления развития района, определенные в  Стратегии социально-экономического развития Краснокамского муниципального района – «Промышленное развитие» и «Развитие заселенности территории».
Основной вклад в развитие промышленности вносят крупные и средние предприятия, которые за период реализации Стратегии до 2020 годы планируют вложить в экономику района внебюджетных инвестиций на сумму 5,3 млрд.руб. и создать 800 дополнительных рабочих мест.  

Основным блоком по реализации второй задачи («Развитие заселенности территории») является ФЦБ «Развитие инфраструктуры». По данному блоку планируется проведение мероприятий за счет всех источников на сумму 6,8 млрд.руб. За пятилетний период предполагается построить 88,1 км распределительных сетей газоснабжения, подключить к услуге электроснабжения 750 потребителей, реконструировать и построить 58,1 сетей водоснабжения, 26,3 сетей водоотведения, капитально отремонтировать и построить 141,3 км дорожного полотна, капитально отремонтировать 221 многоквартирный дом. Планируется ввести в эксплуатацию 15 многоквартирных и 435 индивидуальных жилых домов. 

По ФЦБ «Социальная сфера» в Плане запланированы мероприятия на сумму 1,5 млрд.руб., планируется построить детский сад на 240 мест, спроектировать и построить общеобразовательую школу на 900 мест, многофункциональную спортивную площадку на территории школы с.Стряпунята, реконструировать здание вечерней школы по детский сад, построить пристрой к школе № 8, построить сельскую врачебную амбулаторию в п. Оверята, оборудовать средствами беспрепятственного доступа для людей с ограниченными возможностями  12 учреждений образования, культуры и спорта.

По функционально-целевым блокам «Общественная безопасность», «Гражданское единство», «Земельные ресурсы  и имущество» запланированы мероприятия на сумму 69,5 млн.рублей. 

Всего пятилетний План предусматривает проведение мероприятий на общую сумму около 12,5 млрд.рублей.

Раздел «Заключительные положения» Плана мероприятий определяет  управление реализацией Плана и организацию взаимодействия участников реализации Плана. 

Утверждение проекта  решения  Земского Собрания Краснокамского муниципального района «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2016-2020 годы» не приведет к увеличению средств бюджета Краснокамского муниципаьного района на 2017 год. Однако при формировании бюджета на плановый период 2018-2020 г.г. мероприятия, утвержденные в Плане должны найти свое отражение (полностью или частично) в муниципальных программах района и послений района.
Принятие указанного проекта не повлечет за собой принятие, изменение, приостановление или признание утратившим силу нормативно правовых актов администрации Краснокамского муниципального района и Земского Собрания Краснокамского муниципального района. 
В целях общественного обсуждения проект Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2016-2020 годы размещен на официальном сайте Краснокамского муниципального района, а также направлен всем депутатам в эл.виде. 
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