Уточнены отдельные нормы Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, устанавливающие ответственность за нарушение Правил дорожного движения. 

В частности, за выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением объезда препятствий, установлен штраф в размере пяти тысяч рублей или альтернатива в виде лишения права управления транспортным средством на срок от четырех до шести месяцев. 

При этом повторное нарушение указанного административного правонарушения повлечет лишение права управления транспортными средствами на срок один год, а в случае фиксации административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото и киносъемки, видеозаписи или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи – наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей. 

Ранее данное правонарушение влекло наказание в виде лишения права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев при фиксации нарушения сотрудниками ГИБДД и лишь в случае фото- или видеофиксации административного правонарушения техническими средствами – наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей. 
Данные изменения вступили в законную силу с 01 января 2013 года.       
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