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В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:
Проведена экспертиза проектов решений представительных органов:
Земского Собрания Краснокамского муниципального района:
- О внесении изменения в прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2018 год, утвержденный решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 29.11.2017 № 136.
Проект решения рекомендован к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района с учетом замечаний, изложенных в заключении.
Думы Краснокамского городского поселения:
- О внесении изменений в Положение о денежном содержании муниципальных служащих Краснокамского городского поселения, утвержденное решением Думы Краснокамского городского поселения от 26.12.2007 № 124.
Проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения при предоставлении расчетов, экономического обоснования к проекту решения.
Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения:
- О внесении изменений в решение Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения  от 12.12.2017 № 42 «Об утверждении бюджета Стряпунинского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- О внесении изменений в Приложение к решению Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 14.11.2017 № 36 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Стряпунинского сельского поселения на 2018 год»;
- О внесении изменений в Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда Стряпунинского сельского поселения, утвержденного решением Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 19.11.2013 № 48. 
Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Советом депутатов Стряпунинского сельского поселения с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключениях.

В рамках проведения экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палатой в соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Контрольно-счетной палатой подготовлены заключения на информацию об исполнении бюджетов за 1 полугодие текущего года:
 - Краснокамского муниципального района;
- Краснокамского городского поселения;
- Стряпунинского сельского поселения.

В текущем месяце проводились контрольные мероприятия:
- Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» (в т.ч. СП «Детский сад № 14», «Детский сад № 47»)»;
- Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 11» (в т.ч. СП «Детский сад № 32», «Детский сад № 43»)»;
- Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 10» (в т.ч. СП «Детский сад № 28»).

По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой направлены:
· Представление в адрес:
- главы муниципального района – главы администрации Краснокамского муниципального района В.В. Соколова по результатам   контрольного мероприятия: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Агентство по муниципальным закупкам» администрации Краснокамского муниципального района.
· Информационное письмо в адрес:
- главы муниципального района – главы администрации Краснокамского муниципального района В.В. Соколова по результатам   контрольного мероприятия: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Мысовская СОШ».

В августе 2018 года вынесено постановление по административному делу в отношении руководителя муниципального учреждения Краснокамского городского поселения, решением мирового судьи назначено наказание в виде  административного штрафа в размере 5000 рублей.

Контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района осуществляется постоянный контроль за исполнением направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предписаний, представлений и информационных писем.
[bookmark: _GoBack]Ежемесячно результаты проверок, информация учреждений и организаций, а также учредителей учреждений и организаций об устранении выявленных нарушений рассматриваются на контрольном комитете Земского Собрания Краснокамского муниципального района.
