Администрация Краснокамского муниципального района Пермского края
ПРОТОКОЛ рабочей группы  
№ 4                                                                                   14 августа 2017 года
г. Краснокамск

Председатель: заместитель главы администрации по развитию территорий Максимчук А.В.

Заместитель председателя: председатель комитета территориального планирования и распоряжения земельными участками Трусов В.В.

Секретарь: начальник сектора территориального планирования и распоряжения земельными участками Бородина С.С.

Присутствовали:
Начальник  отдела регулирования земельных отношений и кадастра недвижимости Министерства по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края Гордеев А.Ю.
Начальник межмуниципального отдела по Краснокамскому, Нытвенскому районам Управления Росреестра по Пермскому краю Краснова О.А.

Начальник территориального отдела № 8 филиала ФГБУ (ФКП Росреестра) по Пермскому краю (Рабочие места по Краснокамскому району) Иванченко Л.В. 
Директор Нытвенского филиала ГБУ Пермского края "Центр технической инвентаризации и кадастровой оценки Пермского края" Сединина Л.Б.

Начальник отдела камеральных проверок 2 МИФНС  России № 16  по Пермскому краю Репнина Л.В.
Заместитель председателя комитета имущественных отношений и землепользования администрации Краснокамского городского поселения Мифтахова З.Х.

Помощник первого заместителя по вопросам землеустройства, ГО и ЧС Федосеева Е.Н. (администрация Майского с/п)
Главный специалист отдела регулирования земельных отношений и кадастра недвижимости Министерства по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края Мялицина Ю.Ф.
Главный специалист по земельным и имущественным отношениям администрации Стряпунинского сельского поселения Кирьянова Н.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  Реализация мероприятий п. 1.3 распоряжения губернатора Пермского края от 15.05.2017 № 83-р по достижению показателей «Дорожной карты».
2.  Реализация мероприятий п. 1.4 распоряжения губернатора Пермского края от 15.05.2017 № 83-р по достижению показателей «Дорожной карты».
СЛУШАЛИ: Заместителя главы администрации по развитию территорий Максимчук А.В.
Необходимо провести информационную и консультационную работу с населением Краснокамского муниципального района на личных приемах граждан с целью  постановки на государственный кадастровый учет земельных участков, учтенных в государственном кадастре недвижимости до 1 марта 2008 г., в случае, если сведения о правообладателе такого участка отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости. Повторно оповестить население через средства массовой информации о необходимости проведения кадастровых работ по уточнению границ земельных участков.
ПРЕДЛОЖЕНО:

В целях достижения целевых показателей «Дорожной карты» обеспечить размещение соответствующей информацию (памяток) на сайтах администраций поселения и  местных печатных изданиях  для информирования населения о необходимости постановки объектов недвижимости на ГКУ и обеспечения государственной регистрации прав на них.
Исп.:

Администрация Стряпунинского с/п 

Администрация Оверятского г/п

Администрация Краснокамского г/п

Администрация Майского с/п

в срок до 01.09.2017 г. 

СЛУШАЛИ: Начальника межмуниципального отдела по Краснокамскому, Нытвенскому районам Управления Росреестра по Пермскому краю Краснову О.А.

Уровень предоставления услуги по государственной регистрации через МФЦ целевой показатель достигнут (в целом по краю по итогам 4 месяцев составляет 77 %). В настоящее время Филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю разработан план закрытия окон приёма, то есть к концу года приём документов на получение услуг Росреестра  в 100% объеме будет осуществляться через МФЦ.

Заявители будут полностью переориентированы на офисы приёма МФЦ, таким образом, окна приёма МФЦ будут загружены намного больше, чем сейчас. В связи с чем, мы максимально должны предпринимать все меры, чтобы не подвергся риску снижения показатель по Фактору 1.2. данной целевой модели: «Доступность подачи заявлений». 

Одной из таких эффективным мер является направление ОМС, других участников рынка документов на государственную регистрацию в соответствии с п.2 ст.19 Федерального закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в электронной форме в 100% объёме.
По Краснокамскому и Нытвенскому районам обеспечен 100% показатель подачи документов ОМСУ в электронном виде на государственную регистрацию.

Организация работ по установлению в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации границ земельных участков, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости привела к показателю – 45% 

В Краснокамском муниципальном районе данный показатель на 01.08.2017 составляет 21,43%,  на 01.06.2017 - 21,38 %. Прирост составил 0,5%. Для достижения показателя до окончания 2017 года необходимо провести работы и внести  в ЕГРН сведения о площади 22572,39га.

В Нытвенском муниципальном районе данный показатель составляет на 01.08.2017 составляет 38,15%,  на 01.06.2017 – 38,14 %. Прирост составил 0,01%. Для достижения показателя до окончания 2017 года необходимо провести работы и внести  в ЕГРН сведения о площади 11339,42 га.
В Ильинском муниципальном районе данный показатель составляет на 01.08.2017 составляет 31,25%,  на 01.06.2017 – 31,17 %. Прирост составил 0,08%. Для достижения показателя до окончания 2017 года необходимо провести  работы и внести  в ЕГРН сведения о площади 42219,59 га.
В Оханском муниципальном районе данный показатель составляет на 01.08.2017 составляет 25,47%,  на 01.06.2017 – 25,46 %. Прирост составил 0,01%. Для достижения показателя до окончания 2017 года необходимо провести  работы и внести  в ЕГРН сведения о площади 29509,03 га.
В Карагайском муниципальном районе данный показатель составляет на 01.08.2017 составляет 36,28%,  на 01.06.2017 – 36,27 %. Прирост составил 0,01%. Для достижения показателя до окончания 2017 года необходимо провести в работы и внести  в ЕГРН сведения о площади 20872,97 га.
Внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах административно-территориальных образований  (доля населенных пунктов, сведения, о границах которых внесены в ЕГРН в общем количестве населенных пунктов) - 30%

КРАСНОКАМСКИЙ РАЙОН: На сегодняшний день, из 74 населенных пунктов, расположенных на территории Краснокамского района, в отношении 9  населенных пунктов в ЕГРН внесены сведения о границах, что составляет 12,16%).  Прирост  за 2 месяца составил 2 населенных пункта Для достижения целевого показателя до окончания 2017 года  необходимо внести в ЕГРП сведения о границах 13 населенных пунктов.

НЫТВЕНСКИЙ РАЙОН: На сегодняшний день, из 117 населенных пунктов, расположенных на территории Нытвенского района, в отношении 13 населенных пунктов в ЕГРН внесены сведения о границах, что составляет 11,11%. Прирост за 2 месяца отсутствует. Для достижения целевого показателя до окончания 2017 года  необходимо внести в ЕГРН сведения о границах 22 населенных пунктов.

ИЛЬИНСКИЙ РАЙОН: На сегодняшний день, из 174 населенных пунктов, расположенных на территории Ильинского района, в отношении 1 населенного пункта в ЕГРН внесены сведения о границах, что составляет 0,57%. Прирост за 2 месяца отсутствует. Для достижения целевого показателя до окончания 2017 года  необходимо внести в ЕГРН сведения о границах 51 населенном пункте.
ОХАНСКИЙ РАЙОН: На сегодняшний день, из 62 населенных пунктов, расположенных на территории Оханского района, в отношении 31 населенного пункта в ЕГРН внесены сведения о границах, что составляет 50% . Целевой показатель достигнут. 

КАРАГАЙСКИЙ РАЙОН: На сегодняшний день, из 173 населенных пунктов, расположенных на территории Карагайского района, в отношении 1 населенного пункта в ЕГРН внесены сведения о границах, что составляет 0.58% Прирост показателя за 2 месяца составил 1 населенный пункт. Для достижения целевого показателя до окончания 2017 года  необходимо внести в ЕГРН сведения о границах 51 населенного пункта.

ПРЕДЛОЖЕНО:

Активизировать работу органов местного самоуправления по информированию населения о необходимости уточнения границ земельных участков и оформления прав собственности в целях обеспечения защиты прав собственности на недвижимость.
Включить в целевую статью расходов бюджета муниципальных образований на 2018 год исполнение мероприятий по проведению землеустроительных работ по описанию местоположения границ населенных пунктов при формировании соответствующих бюджетов на последующие годы;
Обеспечить составление планов-графиков по проведению указанных видов работ;

При расчете стоимости землеустроительных работ по описанию местоположения границ объектов землеустройства (определении начальной максимальной цены государственного контракта, договора) в качестве метода определения координат характерных точек, таких как границ, использовать в том числе, картометрический метод (координаты характерных точек границ объекта землеустройства определяются с точностью не ниже точности картографической основы ГКН, принятой на территории, на которой размещается граница объекта землеустройства). Использование картометрического метода позволит существенно сократить денежные, трудовые и временные затраты на проведение землеустроительных работ.

Исп.:

Администрация Стряпунинского с/п 

Администрация Оверятского г/п

Администрация Краснокамского г/п

Администрация Майского с/п

в срок до 06.09.2017 г. 
Председатель                                                                             А.В. Максимчук
Секретарь                                                                                   С.С. Бородина

