Дополнительный приём документов от фермеров
С 1 ноября по 15 ноября 2014 года включительно объявляется дополнительный приём документов от глав крестьянских (фермерских) хозяйств Краснокамского муниципального района  по направлению «Поддержка начинающих  крестьянских (фермерских) хозяйств» в соответствии с  долгосрочной целевой программой  «Развитие сельского хозяйства в малых формах хозяйствования  на территории Краснокамского муниципального района на 2013-2020 годы».

Приём документов осуществляется в отделе сельского хозяйства и продовольствия  администрации Краснокамского муниципального района, телефон для справок -  и.о. заведующего отделом Ужегова Раиса Николаевна - 7 39 66, 4-53-10.

Перечень необходимых документов: 

-заявка на участие в конкурсе;

- копию выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученную не ранее, чем за месяц до даты подачи заявки на предоставление гранта начинающему фермеру;

- план расходов;

-бизнес-план;

- аттестат об образовании;

- копии договоров  или предварительных договоров о реализации сельскохозяйственной продукции на сумму более 30 тыс. рублей;

- копию форм налоговой отчётности за год, предшествующий году подачи заявки на предоставление гранта начинающему фермеру;

- копию документа, содержащего расчёт по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской федерации, страховым взносам на обязательное медицинское  страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам за отчётный период, предшествующий дню регистрации заявки, по форме РСВ-1 ПФР, утверждаемой приказом Министерства здравоохранения Российской  Федерации на соответствующий год;

-  дополнительно  - любые документы (при наличии), в том числе рекомендательное письмо (письма) от органов местного самоуправления, или общественных организаций, или поручителей, если  глава крестьянского (фермерского) хозяйства считает, что они могут повлиять на решение комиссии Министерства; 
- опись представленных документов в двух экземплярах с указанием наименования, номера и даты всех документов, подаваемых главой хозяйства, количество листов.
- обязательства фермера;
- Представленные  копии документов должны быть сброшюрованы, заверены главой  крестьянского (фермерского) хозяйства и скреплены печатью (при наличии).

