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В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Пермского края от 07 июня 2013 г. № 209-ПК  «О передаче органам местного самоуправления Пермского края отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства»,   статьёй 22 Устава Краснокамского муниципального района, ведомственной целевой программой «Развитие сельского хозяйства на территории Краснокамского муниципального района на 2014 год и плановые 2015-2018 годы»  администрация Краснокамского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Внести в состав комиссии по отбору и утверждению сводного списка получателей государственной поддержки (грантов) в рамках реализации мероприятий «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств», «Поддержка начинающих крестьянских (фермерских) хозяйств в соответствии с ведомственной целевой программой «Развитие сельского хозяйства на территории Краснокамского муниципального района на 2014 год и плановые 2015-2018 годы», утверждённый постановлением администрации Краснокамского муниципального района от 07.04.2016 № 190 «О создании комиссии по отбору и утверждению сводного списка получателей государственной поддержки (грантов) в рамках реализации мероприятий «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств», «Поддержка начинающих крестьянских (фермерских) хозяйств» в соответствии с ведомственной целевой программой «Развитие сельского хозяйства на территории Краснокамского муниципального  района на 2014 год и плановые 2015-2018 годы» (в редакции от 25.10.2017 № 1043-п) следующие изменения:
1.1.
  вывести из состава комиссии А.В.Лаврентьеву – начальника сектора по антикоррупционной экспертизе и оценке регулирующего воздействия нормативно-правовых актов правового управления администрации Краснокамского муниципального района, члена комиссии;

1.2.
 ввести в состав комиссии А.С.Кислову – главного специалиста по антикоррупционной экспертизе и оценке регулирующего воздействия нормативно-правовых актов правового управления администрации Краснокамского муниципального района, члена комиссии.

2.
Постановление подлежит опубликованию в специальном выпуске «Официальные материалы органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района» газеты «Краснокамская звезда» и на официальном сайте администрации Краснокамского муниципального района.

3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. первого заместителя главы Краснокамского муниципального района по социально-экономическому развитию А.В. Максимчука.

Глава муниципального района -

глава администрации Краснокамского

муниципального района                                                                 В.В. Соколов

Ужегова Р.Н.
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О внесении изменений в состав комиссии, утверждённый постановлением администрации Краснокамского муниципального района от 07.04.2016 №190 «О создании комиссии по отбору и утверждению сводного списка получателей государственной поддержки (грантов) в рамках реализации мероприятий «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств», «Поддержка начинающих крестьянских (фермерских) хозяйств» в соответствии с ведомственной целевой программой «Развитие сельского хозяйства на территории Краснокамского муниципального  района на 2014 год и плановые 2015-2018 годы»
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