Уважаемые участники программы «Земля для многодетных семей»!

Комитет имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района объявляет о проведении  жеребьевки, которая состоится 27 ноября 2013 года. 
Процедура распределения земельных участков состоится 27 ноября 2013 г. в 09.30 час. по адресу: г. Краснокамск, пр. Маяковского, 11 (администрация КМР, актовый зал, 1-й этаж). Вход свободный.

Постановлением администрации Краснокамского муниципального района «Об утверждении Перечня земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям» от 09.01.2012 № 1 (в ред. от 18.06.2013г. № 899, от 09.09.2013 № 1541, от 13.11.2013 № 2055) внесены изменения в Перечень земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям в собственность бесплатно без торгов в г.Краснокамске (далее - Перечень), в частности в Перечень включены 51 земельный участок, которые расположенны на территории Пермского и Краснокамского районов, из них: 

-  Пермский район, Фроловское с/п, д.Большая Мось  – 22 участка для ИЖС, 

-  Краснокамский район, Стряпунинское с/п, с.Стряпунята – 5 участков для ИЖС, 

- Краснокамский район, Оверятское ГП, южнее с.Мысы – 23 участка для дачного строительства.

Многодетная семья, не желающая приобретать земельный участок из опубликованного Перечня, должна отказаться от участия в процедуре распределения земельных участков, которая состоится 27 ноября 2013 г. 
Заявление многодетной семьи об отказе от участия в процедуре распределения земельных участков 27 ноября 2013г. оформляется в соответствии с Постановлением от 09.01.2013 № 3 и подается в комитет имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района по адресу: проспект Маяковского, 11, каб. № 319.

Окончание срока приема заявлений многодетных семей об отказе от участия в жеребьевке по распределению земельных участков – 17.00 час. 25 ноября 2013г. Начало приема заявлений об отказе – 14 ноября 2013г.

Многодетная семья, отказавшаяся от участия в жеребьевке,  сохраняет очередность в Реестре и может  участвовать в следующих процедурах распределения земельных участков.

Распределение земельных участков будет происходить между многодетными семьями, не направившими заявление об отказе от участия в процедуре распределения земельных участков 27 ноября 2013г., в соответствии с очередностью, установленной в Реестре.

Перечень земельных участков и схема (на схеме кадастровые номера участков, участвующие в жеребьевке закрашены желтым).
