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о начале подготовки проекта нормативно-правового акта Краснокамского муниципального района и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативно-правового акта в форме публичных консультаций

Настоящим правовое управление администрации Краснокамского муниципального района уведомляет о начале подготовки проекта нормативно-правового акта и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта постановления администрации Краснокамского муниципального района  «Об утверждении административного регламента комитета имущественных отношений и территориального планирования администрации Краснокамского муниципального района по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в аренду муниципального имущества Краснокамского муниципального района» в форме публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативно-правового акта Краснокамского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Разработчик проекат нормативно-правового акта – организатор публичных консультаций: правовое управление администрации Краснокамского муниципального района.
Контактное лицо разработчика проекта нормативно-правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Лаврентьева Анастасия Владимировна, начальник сектора по антикоррупционной экспертизе и оценке регулирующего воздействия правового управления администрации Краснокамского муниципального района, тел. 44791, адрес эл.почты: oregvoz@mail.ru.

Срок проведения публичных консультаций:09.08.2017 – 23.08.2017

Описание идеи (концепции) предлагаемого проекта нормативно-правового акта – представленный проект устанавливает процедуру предоставления муниципальной услуги по предоставлению в аренду муниципального имущества Краснокамского муниципального района.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу эл.почты: oregvoz@mail.ru в виде прикрепленного файла.

Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (наименование организации или Ф.И.О. физического лица, сферу деятельности, Ф.И.О. контактного лица, контактные телефоны).
