            В первом квартале 2013 года проведены проверки:

-Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» п. Майский;

-Встречная проверка соблюдения действующего законодательства по реализации проекта «Спортивный клуб + Спортивный сертификат» в Краснокамском муниципальном районе по предоставлению и целевому использованию бюджетных средств, выделенных ИП Филимонову М.Б.;

-Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом Комитетом имущественных отношений и землепользования администрации Краснокамского городского поселения.

В рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2012 год проведены внешние проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств:
- Краснокамского муниципального района: Управление системой образования администрации Краснокамского муниципального района, Администрация Краснокамского муниципального района, Отдел сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснокамского муниципального района, Комитет имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района.                            

- Краснокамского городского поселения: МКУ «Служба заказчика», Администрация Краснокамского городского поселения.



Проведено 13 экспертиз проектов бюджета, долгосрочных целевых программ и правовых актов в бюджетной сфере Краснокамского муниципального района и поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района.
