Декабрь 2013г. 

В декабре продолжилась работа в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района:
1. В рамках осуществления текущего финансового контроля проведена экспертиза постановления администрации Краснокамского муниципального района от 04.12.2013 № 2204 «О ведомственной целевой программе «Развитие сельского хозяйства в малых формах хозяйствования на территории Краснокамского муниципального района на 2014 год и плановые 2015-2016 годы». 
2. Проведена экспертиза проектов решений:
2.1. Земского собрания Краснокамского муниципального района:

- «О внесении изменений в решение Земского собрания Краснокамского муниципального района от 28.11.2012 № 105 «Об утверждении бюджета Краснокамского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;
- «О внесении изменений в Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Краснокамского муниципального района бюджетам поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района, утвержденный решением Земского собрания Краснокамского муниципального района от 27.11.2008 № 133»;

- «Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий Краснокамского муниципального района»;

- «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Краснокамского муниципального района».
С учетом предложений контрольно-счетной палаты проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским собранием Краснокамского муниципального района.
2.2. Думы Краснокамского городского поселения:

- «О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории  Краснокамского городского поселения, утвержденное решением Думы Краснокамского городского поселения от 29.09.2010 № 255». 

Проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения.

2.3. Совета депутатов Майского сельского поселения:

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов Майского сельского поселения от 19 декабря 2012 года № 70 «Об утверждении бюджета Майского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

С учетом устранения замечаний контрольно-счетной палаты проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Майского сельского поселения.

2.4. Думы Оверятского городского поселения:

- «О внесении изменений в решение Думы Оверятского городского поселения от 24.12.2012 № 72 «Об утверждении бюджета Оверятского городского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
С учетом устранения замечаний контрольно-счетной палаты проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Оверятского городского поселения.
3. Проведены контрольные мероприятия и оформлены акты: 
3.1. Проверка исполнения Управлением системой образования администрации Краснокамского муниципального района, муниципальными дошкольными учреждениями пункта 17 решения Земского собрания Краснокамского муниципального района от 28.11.2012 № 105 «Об утверждении бюджета Краснокамского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», в части доведения среднемесячной заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений до уровня средней заработной платы в экономике Пермского края».
Проведенная проверка показала, что администрация Краснокамского муниципального района обеспечила доведение среднемесячной заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений до уровня средней заработной платы в экономике Пермского края.
3.2. Контроль за законностью и использованием средств бюджета Краснокамского муниципального района в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснокамском муниципальном районе на 2012-2015 годы» и средств субсидии, полученной бюджетом Краснокамского муниципального района из бюджета Пермского края в целях софинансирования отдельных мероприятий муниципальных целевых программ развития малого и среднего предпринимательства.

При проверке установлено, что отделом развития предпринимательства, торговли и туризма администрации Краснокамского муниципального района не соблюдены требования п.3.13. Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденного постановлением администрации Краснокамского муниципального района от 18.12.2012 № 1990, в части ведения и оформления специального журнала регистрации заявок. Субъектами малого и среднего предпринимательства не соблюдены требования заключенных договоров в части предоставления отчетных документов не в полном объеме. При заполнении отчета о реализации бизнес-планов предпринимателями допускаются несоответствие показателей, отраженных в отчете данным бизнес-плана и бухгалтерского учета. На момент проверки субъектами малого и среднего предпринимательства принятые бизнес-планом обязательства в части создания дополнительных рабочих мест не соблюдены.
3.3. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Оверятский дом культуры».
По результатам контрольного мероприятия установлено, что устав учреждения не соответствует нормам, установленным Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части определения имущества, подлежащего изъятию собственником, определения права Учреждения на имущество, переданного ему в форме дара, пожертвования, по завещанию, а также полученное из других внебюджетных источников, указания полных сведений об учредителе (собственнике имущества), указания источников формирования имущества Учреждения в денежной и иных формах, указания формулировок в отношении имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления. В нарушение п.2 статьи 5 Положения о порядке владения и управления муниципальным имуществом Оверятского городского поселения, утвержденного решением Думы Оверятского городского поселения от 21.06.2006 № 45, в Оверятском городском поселении отсутствует Порядок передачи муниципального имущества в оперативное управление.
В нарушение ст.120 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.20 Земельного кодекса Российской Федерации, пункта 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» учреждению не передано в оперативное управление здание дома культуры и не предоставлен земельный участок на праве постоянного (бессрочного) пользования, необходимое для выполнения им уставных задач.
В нарушение Порядка формирования, размещения, контроля и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями Оверятского городского поселения, утвержденного постановлением администрации Оверятского городского поселения от 15.12.2011 № 454, администрацией Оверятского городского поселения не утвержден Перечень муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями Оверятского городского поселения физическим и (или) юридическим лицам за счет средств бюджета Оверятского городского поселения, не утверждены нормативы затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и нормативы затрат на содержание имущества, необходимого для выполнения установленного муниципального задания.
При составлении, утверждении и внесении изменений в план финансово-хозяйственной деятельности учреждения не соблюдаются требования Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений Оверятского городского поселения, утвержденного постановлением администрации Оверятского городского поселения от 15.12.2011 № 458.
Допускается нарушение Трудового кодекса Российской Федерации в части заключения трудовых договоров при работе по совместительству, утверждения графика отпусков, заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам с работниками при изменении условий оплаты труда, составления графика сменности.
