Информация о проведённой работе МКУ «Управление  гражданской защиты, экологии и природопользования Краснокамского муниципального района» и экологической обстановке на территории Краснокамского муниципального района за I полугодие 2014 года
1. Охрана атмосферного воздуха

Мониторинг атмосферного воздуха на территории района проводится ФБГУ «Пермский ЦГМС»  на  посту контроля, расположенном в г. Краснокамске по ул. Энтузиастов, 9 «а». Отбор проб атмосферного воздуха ведется ежедневно, 2 раза в день, по 12 загрязняющим веществам. За I полугодие зарегистрирован один случай превышения максимально разовой ПДК по 1 загрязняющему веществу: этилбензолу – 1,5 ПДК, информация о превышении максимально разовых концентраций по другим загрязняющим веществам от ГУ «Пермский ЦГМС»  не поступала. Основным источником загрязнения атмосферного воздуха по-прежнему остается автотранспорт.

2. Охрана водных ресурсов
На основании Постановления администрации  Краснокамского муниципального района от 04.03.2014 г. № 237 «О мерах по безаварийному пропуску весеннего половодья и паводков 2014 года»  был разработан  план мероприятий Краснокамского муниципального района по предупреждению возможного негативного воздействия на поверхностные водные объекты при прохождении паводковых вод в 2014 году. Согласно плану за 1 полугодие 2014 года специалистами МКУ «УГЗЭП» проведено  обследования ГТС (прудов). По результатам обследований состояния гидротехнических сооружений на предмет готовности к паводковому периоду составлены акты обследований.  

По данным ГУ «Пермский ЦГМС» в Воткинском водохранилище в районе г.Краснокамск на 5 июня содержание марганца составило 6-15 ПДК, железа общего – 6-8 ПДК, органических веществ /по ХПК/, меди – 2 ПДК. Концентрация цинка, фенолов, нефтепродуктов, никеля не превысила уровень ПДК. 
3. Обращение с отходами производства и потребления
За 1 полугодие 2014 года по данным ООО «Буматика», эксплуатирующего полигон захоронения ТБО г. Краснокамска, всего принято для захоронения 45216,63 тн. отходов, в том числе с территории Краснокамского района от населения и предприятий поступило 8678,75 тн. отходов, из них принято безвозмездно в период весенних субботников 1992,76 тн отходов. 
Проведена инвентаризация мест несанкционированного размещения отходов (свалок) на территории Краснокамского района. Выявлено 66 свалок, из них ликвидирована - 13: 27 обнаружено и 3 ликвидировано на территории Краснокамского городского поселения (КГП), 21 обнаружено и 5 ликвидировано на территории Оверятского городского поселения (ОГП), 11 выявлено и 2 ликвидировано на территории Майского сельского поселения (МСП), 7 выявлено и 3 ликвидировано на территории Стряпунинского сельского поселения (ССП). 
На ликвидацию свалок в общем по району израсходовано – 852,5 тыс. руб. (КГП – 240 тыс. руб., ОГП – 290 тыс. руб., ССП - 322,5 тыс.руб.). Заключен муниципальный контракт на ликвидацию выявленных свалок на сумму197,99 тыс. руб.
4. Экологическое образование и воспитание.
4.1. В январе проведен I районный конкурс на лучшие идеи по сохранению окружающей среды и рациональному природопользованию среди граждан в возрасте от 12 лет «Новый взгляд». Для награждения победителей конкурса приобретены дипломы и ценные призы на сумму 3999,5 рублей;

С 15 апреля по 5 июня на территории Краснокамского муниципального района проведена ежегодная всероссийская акция "Дни защиты от экологической опасности". В рамках данной акции проведены следующие мероприятия: 
- В апреле - районный конкурс творческих групп «Экологическая культура», среди школ на лучшую организацию работы. 

- в мае - акция по посадке деревьев - ели сибирской. В ходе акции высажено 200 саженцев. 

- 14 мая - ежегодная районная акция «Экологический десант» по уборке соснового бора. В акции приняли участие ГКОУ «Детский дом» и МБУ «Ресурсный центр». В результате акции собрано около 7 куб.м. мусора. За  проделанную работу участники были награждены благодарственными письмами и сладкими призами. Затраты на проведение мероприятия составили 4799 руб.
- 29 мая - районная  интеллектуальная  игра «Природа-это Я!» среди 5-7 классов. Победители получили памятные призы на сумму проведено мероприятий было на сумму 19071руб. 
- 4 июня совместно с администрацией Краснокамского ГП проведено молодежное экологическое шествие «Мы за чистый город!», посвященное Международному дню охраны окружающей среды, который ежегодно отмечается 5 июня. В шествии приняли участие 15 трудовых отрядов (более 200 человек) из школ и клубов города. Победители каждой номинации были награждены дипломами и ценными призами. МКУ "УГЗЭП" выделенна сумма на поощерительные призы в размере 5000 руб. 
4.2. В рамках просвещения населения было опубликовано: 21 статья в местных СМИ, 1 статья – в приложение к краевой газете «Звезда», а также  информация размещалась на сайте администрации Краснокамского муниципального района и на сайте Министерства природных ресурсов, экологии и лесного хозяйства. 

5. Прочие мероприятия:
5.1. Экспертная работа:

 -  согласовано материалов по выбору земельных участков – 283; 

-  подготовлено заключений по выбору земельных участков – 133;

 -  подготовлено отказов по предоставлению земельных участков – 48;

 - согласовано земельных работ – 54.
5.2. За 1 полугодие специалистами проведено 13 обследований территорий на предмет выявления мест несанкционированных свалок мусора, выявления фактов нарушения природоохранного законодательства по заявлениям граждан и поручениям вышестоящих ведомств. Принято участие в 3 комиссионных выездах по принятию рекультивированных земель, перевода зданий из жилое в нежилое и др.
5.3. Для Минприроды Пермского края подготовлены и отправлены по ИАС формы: 
- паспорт «Информация о нераспределённом фонде недр»;

- паспорт «Охрана окружающей среды»;

- паспорт «Количество действующих лицензий».
Начальник отдела экологии 
и природопользования 
МКУ «УГЗЭП»                                                                                Е.Н. Федосеева
.






