
В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района на 2013 год во втором квартале 2013 года проведены проверки:


- Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-экономической деятельности МБУ «Краснокамский городской физкультурно-спортивный комплекс» (акт от 16.07.2012г.);

 
- Исполнение долгосрочной целевой программы «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности в Краснокамском муниципальном районе на 2010-2015 годы»

- Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжением имуществом, находящимся в собственности Краснокамского муниципального района (Целевое использование муниципального имущества, переданного в оперативное управление МАОУ СОШ № 10);

- Проверка исполнения администрацией Краснокамского городского поселения положения о денежном содержании муниципальных служащих Краснокамского городского поселения, утвержденного решением Думы Краснокамского городского поселения от 20.12.2007 № 124;


- Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУК ДК «Гознак»;


- Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД «Детская школа искусств г. Краснокамска»;


- Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Стряпунинский сельский дом культуры».


Во втором квартале 2013 года проведено 26 экспертиз проектов бюджета, долгосрочных целевых программ и правовых актов в бюджетной сфере Краснокамского муниципального района и поселений Краснокамского муниципального района.
