Информировать о возникновении чрезвычайных ситуаций будут по телефону
11  февраля  между Главным управлением МЧС России по Пермскому краю и Пермским филиалом ОАО «Ростелеком» состоялось  подписание соглашения по информированию и оповещению населения  Пермского  края в  случае  возникновения чрезвычайных  ситуаций,  наступления неблагоприятных и опасных погодных явлений, аварий в сфере ЖКХ  и  других  социально значимых  происшествий.  
Информирование абонентов Пермского филиала  ОАО  «Ростелеком» будет  проводиться посредством рассылки голосовых сообщений на стационарные телефоны  с применением интеллектуальной платформы речевого автоинформатора.

Сегодня технические возможности интеллектуальной платформы речевого автоинформатора Пермского  филиала ОАО «Ростелеком» позволяют формировать группы абонентов для адресной подачи информации. Таким образом, информирование граждан возможно как в отдельно взятом муниципальном образовании, так и в нескольких сразу. 
«Не дай Бог, случилось что-то, - комментирует А.Е. Логинов, руководитель Пермского филиала ОАО «Ростелеком», - в Березниках, предположим, провал. Будет поставлена задача от МЧС,  передан определенный речевой модуль специально для жителей конкретного города. Этот модуль содержит информацию о событии и о действиях, которые человек может и должен предпринять. Эту информацию получают либо все, либо какие-то прицельные группы абонентов, в зависимости от масштабов ЧС».
 В настоящее время, опыт использования речевого автоинформатора для оповещения граждан мало распространен в России. Пермский край - в числе первых субъектов, осваивающих инновационные технологии.
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