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о начале подготовки проекта нормативного правового акта Краснокамского муниципального района
и обсуждение концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта в форме публичных консультаций


      Администрации Краснокамского муниципального района уведомляет о начале подготовки проекта нормативного правового акта и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта постановления администрации Краснокамского муниципального района «Об ограничении движения по мосту через реку Ласьва на автомобильной дороге Мысы-развязка Пермь-Краснокамск-Крым» в форме публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия  проекта нормативного правового акта   Краснокамского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
     Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор  публичных консультаций:
Управление развития инфраструктуры, ЖКХ, транспортного обслуживания и дорог администрации Краснокамского муниципального района.
     Контактное лицо разработчика проекта  нормативного правового акта   по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний):
-  Пономарева Галина Алексеевна – начальник Управления развития инфраструктуры, ЖКХ, транспортного обслуживания и дорог, тел: 4-39-20;
- Ковалевская Татьяна Викторовна – главный специалист Управления развития инфраструктуры, ЖКХ, транспортного обслуживания и дорог, тел: 4-40-68.
Срок проведений публичных консультаций: 25.10.2017-10.11.2017. 
Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта  нормативного правового акта    –  «Об ограничении движения по мосту через реку Ласьва на автомобильной дороге «Мысы-развязка Пермь-Краснокамск-Крым», (далее – Документ) разрабатывается в соответствии со статьей  7 Федерального закона от 06.10.2003  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с Соглашением о взаимодействии от 29.05.2015г. 
Документ разрабатывается в целях:
-  обеспечения безопасности осуществления движения по мосту через реку Ласьва при осуществлении перевозок автомобильным транспортом по дороге Мысы - развязка Пермь-Краснокамск-Крым в границах Краснокамского муниципального района; сохранности моста. 
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресам электронной почты: gaponomareva@rambler.ru в виде прикрепленного файла. Участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свои контактные данные (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны).
