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В ноябре текущего года контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:

Проведена экспертиза проектов решений представительных органов:

1. Земского Собрания Краснокамского муниципального района:

-  Об утверждении Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района и Порядка определения размера платы за оказание ус луг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района муниципальных услуг;
- О внесении изменений в решение Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 27.11.2015 № 122 «Об утверждении бюджета Краснокамского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»
Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района с учетом предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района. 
2. Думы Краснокамского городского поселения:

- О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 17 декабря 2015г. № 112 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского поселения на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»;
Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения с учетом предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района. 
В соответствии с нормами статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» проведена экспертиза проектов решений представительных органов о бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов муниципальных образований Краснокамского муниципального района: Краснокамского муниципального района, Краснокамского городского поселения, Оверятского городского поселения, Майского сельского поселения и Стряпунинского сельского поселения. Все проекты решений о бюджете муниципальных образований на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов рекомендованы к рассмотрению представительными органами.
В рамках проведения экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палатой подготовлены заключения на проекты постановлений администрации Краснокамского городского поселения:

- О внесении изменений в постановление администрации Краснокамского городского поселения от 15.10.2014 года № 794 «Об утверждении муниципальной программы «Строительство, развитие, капитальный ремонт жилищного фонда и объектов коммунальной инфраструктуры и дорожного хозяйства»;
- О внесении изменений в муниципальную программу «Управление муниципальными финансами Краснокамского городского поселения», утвержденную постановлением администрации Краснокамского городского поселения от 07 декабря 2015 № 1207»;

- О внесении изменений в постановление от 15 октября 2014г. № 793 «Об утверждении муниципальной программы «Содействие развитию и поддержка общественных объединений, некоммерческих организаций в Краснокамском городском поселении на 2015-2017 годы»;
- Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами, градостроительная деятельность на территории Краснокамского городского поселения» в новой редакции;

- О внесении изменений в постановление от 13.10.2014 № 787 «Об утверждении муниципальной программы «Повышение квалификации муниципальных служащих органов местного самоуправления Краснокамского городского поселения на 2015-2018 г.г.»;
- О внесении изменений в постановление от 13.10.2014 № 788 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение взаимодействия гражданского общества и органов местного самоуправления Краснокамского городского поселения на 2015-2018г.г.»;
- о внесении изменений в постановление от 15.10.2014 № 794.1 «Об утверждении муниципальной программы «Содержание объектов коммунальной и инженерной инфраструктуры, объектов внешнего благоустройства и озеленения»;

- О внесении изменений в постановление администрации Краснокамского городского поселения от 15.10.2014 года № 795.1 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем жителей Краснокамского городского поселения»;

- О внесении изменений в постановление администрации Краснокамского городского поселения от 10.03.2016 № 199 «Об утверждении муниципальной программы «Создание благоприятных условий для реализации мероприятий в сферах молодежной политики, культуры и спорта на территории Краснокамского городского поселения»; 
- О внесении изменений в постановление администрации Краснокамского городского поселения от 11.12.2015 № 1229 «Об утверждении муниципальной программы Краснокамского городского поселения «Обеспечение безопасности населения и территории Краснокамского городского поселения». 

В ноябре месяце проведены контрольные мероприятия: 
- Проверка законности и эффективности использования ОАО «Пермский свинокомплекс» бюджетных средств, полученных в 2015-2016 годах».
Проверка проводилась совместно с прокуратурой г. Краснокамска. Акт контрольного мероприятия направлен в прокуратуру г. Краснокамска.
- Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Водоканал» Краснокамского городского поселения.


Устав МУП «Водоканал» содержит ряд сведений и положений, не соответствующих требованиям Федерального законодательства, нормативных документов Краснокамского городского поселения.


В учетной политике имеются ссылки на нормативные документы, утратившие силу, отдельные положения не соответствуют требованиям действующего законодательства.

В нарушение требований приказа Минфина РФ № 94н величина уставного фонда по данным бухгалтерского баланса не соответствует величине уставного фонда, зафиксированному в пункте 2.2 устава, величина уставного фонда предприятия превышает стоимость чистых активов.

При утверждении Положения о закупках не в полной мере соблюдены требования Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, услуг отдельными видами юридических лиц».


В нарушение требований пункта 3 статьи 23 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ, устава предприятия в течение 2016 года допущена крупная сделка без согласия собственника предприятия. 

По результатам контрольных мероприятий направлены:
· информационное письмо в адрес председателя Комитета имущественных отношений и территориального планирования администрации Краснокамского муниципального района В.В. Трусова по результатам контрольного мероприятия «Соблюдение утвержденного порядка ведения реестров муниципального имущества органами местного самоуправления Краснокамского муниципального района (по состоянию на 01.07.2016)».

· представления:
- в адрес главы городского поселения – главы администрации Краснокамского городского поселения Ю.А. Потаповой по результатам контрольного мероприятия «Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Водоканал» Краснокамского городского поселения»;

- в адрес председателя Комитета имущественных отношений и землепользования администрации Краснокамского городского поселения А.В. Лебедева по результатам контрольного мероприятия «Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Водоканал» Краснокамского городского поселения»;


- в адрес директора МУП «Водоканал» Р.Х. Шарафутдинова по результатам контрольного мероприятия «Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Водоканал» Краснокамского городского поселения».
Зам. председателя КСП КМР                                                    М.А. Богомягкова
