Пермской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе проверки деятельности ООО «Финэнерго» по эксплуатации нефтяных ям, расположенных в Краснокамском районе, установлено, что Общество является собственником нефтяных ям и осуществляет в них с 2009 г. размещение (в части хранения) нефтесодержащих отходов.
Согласно заключениям о классе опасности отхода для окружающей природной среды, отходы, находящиеся в нефтяных ямах, относятся к III классу опасности.
Природоохранной прокуратурой директору ООО «Финэнерго», в связи с проведением проверки, направлен запрос о предоставлении информации. Запрашиваемые документы в установленный срок не представлены, в связи с чем, директор и юридическое лицо по постановлению прокурора оштрафованы на 2000 руб. и 55000 руб. соответственно (25.04.2014 мировой судья судебного участка № 4 Дзержинского района г. Перми, 29.04.2014 Дзержинский районный суд г. Перми).
Апелляционной инстанцией (10.10.2014 Дзержинский районный суд г. Перми, 09.06.2014 Пермский краевой суд) судебные постановления оставлены без изменения.
Кроме того, в ходе проверки, проведенной с привлечением специалистов Управления Росприроднадзора по Пермскому краю, установлено, что в нарушение ст. 30 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 9 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», п. 30 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» ООО «Финэнерго» осуществляет деятельность по эксплуатации нефтяных ям в отсутствие лицензии по размещению (в части хранения) отходов III класса опасности.
По результатам проверки Управлением Росприроднадзора по Пермскому краю возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.20 КоАП РФ. 
Постановлением Дзержинского районного суда от 10.10.2014 ООО «Финэнерго» признано виновным и ему назначен административный штраф в размере 170000 руб.».
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