Декларационная кампания 2018 года
На вопросы читателей отвечает начальник Межрайонной ИФНС России № 16 по Пермскому краю - советник государственной  гражданской службы  Российской Федерации 1 класса Наталья Сергеевна Царегородцева.
Вопрос: Наталья Сергеевна, расскажите об особенностях декларационной кампании по доходам 2017 года?
Ответ: Межрайонная ИФНС России № 16 по Пермскому краю готова принять налогоплательщиков в новом операционном зале. По прежнему, основной и самой важной особенностью является возможность составить декларацию по налогу на доходы физических лиц, (сформировать файл для отправки, прикрепить необходимые документы, подписать  усиленной неквалифицированной электронной подписью) и направить ее в налоговую инспекцию с  помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения инспекции.
Вопрос: Как  можно получить сертификат ключа неквалифицированной электронной подписи?
Ответ: Получение сертификата ключа проверки электронной подписи доступно пользователю «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России в разделе «Профиль» по ссылке «Получение сертификата ключа проверки электронной подписи». 
Вопрос:  Наталья Сергеевна, напомните в какие сроки, и кто обязан подать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ?
Ответ: Не позднее 3 мая 2018 года (30 апреля приходится на выходной день)  налогоплательщикам необходимо представить декларацию о доходах, полученных в 2017 году:
 от продажи объектов недвижимого имущества (квартиры, жилого дома), которые были в собственности менее  трех лет,

[bookmark: _GoBack] от продажи иного имущества (автомобиля), находившегося в собственности налогоплательщика  менее трех лет,


получения  дорогих подарков не от близких родственников, выигрышей в лотерею, сдачи  имущества в аренду или получения  дохода от зарубежных источников. 
Доход от продажи имущества, используемого в предпринимательской деятельности (в том числе при отсутствии статуса предпринимателя на момент совершения сделки), декларируется независимо от срока нахождения такого имущества в собственности физического лица.
Отчитаться о своих доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица. Направление налоговым органом напоминаний налогоплательщикам о наличии у них обязанности декларирования полученных доходов, а также  уведомлений на уплату НДФЛ по результатам камеральных налоговых проверок деклараций, действующим налоговым законодательством не предусмотрено.
Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 16 июля 2018 года.
Вопрос: Наталья Сергеевна, а если налогоплательщик не представит декларацию до 3 мая  или не уплатит налог вовремя?
 Ответ: Если налогоплательщик не представит декларацию до 3 мая или не уплатит налог вовремя, то за эти нарушения предусмотрено привлечение к налоговой ответственности.
Штраф за непредставление декларации в срок - 5% от не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от суммы неуплаченного налога.
Предельный срок подачи декларации 3 мая  2018 года не распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года. 
Вопрос:  Наталья Сергеевна, напомните наиболее часто встречающиеся ошибки, допускаемые физическими лицами при заполнении и представлении налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ).

Ответ: Во первых, представление налоговой декларации с неверно заполненным полем "Код по ОКТМО". Поле "Код по ОКТМО" необходимо заполнять в налоговой декларации следующим образом:                                                                                                                                                                                                                                                                                         -если в налоговой декларации рассчитана сумма налога к уплате (доплате) в бюджет - указывается код ОКТМО по месту жительства налогоплательщика;                                                                                                                                                                                                                                                   -если в налоговой декларации рассчитана сумма налог к возврату из бюджета - указывается код ОКТМО по месту нахождения работодателя.                                                           Код ОКТМО по месту нахождения работодателя можно узнать из Справки о доходах по форме 2-НДФЛ, полученной от работодателя.                                                                                      
Во вторых, представление налоговой декларации с повторно заявленным налоговым вычетом. Налогоплательщик не имеет права на повторное получение имущественного налогового вычета по расходам на приобретение жилья. К примеру, если жилье приобретено в 2008-2014 гг. и налогоплательщик получил имущественный налоговый вычет в сумме фактически произведенных расходов в общем размере менее 2 млн. руб., он не имеет право на получение такого вычета в дальнейшем.
В третьих, представление налоговой декларации с включением в сумму налогового вычета средств материнского (семейного) капитала,  субсидий на приобретение жилья, иных бюджетных средств. Имущественные налоговые вычеты не предоставляются в части расходов  на приобретение жилья, покрываемых за счет средств материнского (семейного) капитала, субсидий на приобретение жилья, иных средств государственной поддержки.                                                                              
С целью предотвращения ошибок, наиболее часто встречающихся при заполнении налоговой декларации, считаю необходимым рекомендовать налогоплательщикам использовать для ее заполнения программные средства, разработанные ФНС России и находящиеся в свободном доступе на официальном интернет - сайте ФНС России www.nalog.ru (ПК «Декларация 20_» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»).
                                                                                                                                                                                                                                   

                  
 


 
 

