Администрация Майского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы:

начальник отдела экономики, финансов и имущественных отношений

Квалификационные требования:	

Наличие высшего профессионального образования, наличие стажа муниципальной службы (государственной службы) не менее двух лет или стажа работы по специальности не менее трех лет.
К профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей относятся:
Навыки стратегического планирования и управления групповой деятельностью с учетом возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий, программных документов и приоритетов государственной политики;
навыки применения современных информационно-коммуникационных технологий в муниципальных органах, работы с внутренними периферийными устройствами  компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе Интернет, работы в операционной системе  управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, работы с базами данных, работы с системами управления проектами;
навыки практического применения нормативных правовых актов, оперативного принятия и реализации решений, подготовки делового письма, эффективной организации своей работы, эффективного сотрудничества с коллегами, работы со служебными документами, умение не допускать личностных конфликтов во взаимоотношениях с коллегами;
	знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Устава Пермского края, законов и иных нормативных  правовых актов Пермского края, Устава Майского сельского поселения и иных муниципальных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей; знание своей должностной инструкции, правил внутреннего трудового распорядка, порядка работы со служебной информацией, установленной в Майском сельском поселении, навыки работы с персональным компьютером и другой организационной техникой. 

Для участия в конкурсе претенденты представляют в конкурсную 
комиссию следующие документы:

● личное заявление;
● документ, удостоверяющий личность (по прибытии на конкурс);
● анкету установленной формы с фотографией;
● документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы): выписка из трудовой книжки, копии документов об образовании, о повышении квалификации, о присвоении ученого звания
● справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы на себя, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей;
● заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;
● различные характеристики и рекомендации по инициативе кандидата.

	Прием документов проводится до 03 ноября 2013 года.
	Документы представлять в конкурсную комиссию по адресу: пос.Майский, ул.Центральная, 2, администрация, кабинет 4, телефоны: 
99-981, 99-644.
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