Апрель 2014г. 

В апреле продолжилась работа в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района:

1. В соответствии со статьями 264.4, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации контрольно-счетной палатой проведена внешняя проверка отчетов об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района и бюджетов поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района, за 2013 год.
По результатам внешней проверки составлены заключения на отчеты об исполнении бюджетов за 2013 год. Заключения направлены в адрес соответствующих администраций и представительных органов района и поселений. Администрациям указано на необходимость соблюдения бюджетного законодательства, Федеральных законов, приказов Министерства финансов Российской Федерации при проведении приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности, исполнении бюджета и составлении бюджетной отчетности. 
Все отчеты об исполнении бюджетов за 2013 год рекомендованы к рассмотрению представительными органами. 

2. Проведена экспертиза проектов решений:
2.1. Земского собрания Краснокамского муниципального района:

- «О передаче муниципального автономного учреждения здравоохранения «Краснокамская центральная районная поликлиника» в государственную собственность Пермского края»;
- «О передаче муниципального имущества Краснокамского муниципального района в собственность Краснокамского городского поселения»;

- «О внесении изменений в решение Земского собрания Краснокамского муниципального района от 27.11.2013 № 145 «Об утверждении бюджета Краснокамского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
С учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским собранием Краснокамского муниципального района.
2.2. Думы Краснокамского городского поселения:

- «О внесении изменений в Положение о комитете имущественных отношений и землепользования администрации Краснокамского городского поселения, утвержденное решением Думы Краснокамского городского поселения от 29.04.2009 № 85»;
- «Об утверждении Перечня имущества, ранее переданного МУП «Водоканал» в хозяйственное ведение»;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 24.07.2013 № 56 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями Краснокамского городского поселения»;
- «О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 20.02.2014 № 5 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

С учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения.

2.3. Думы Оверятского городского поселения:

- «О внесении изменений в решение Думы Оверятского городского поселения от 17.12.2013 № 80 «Об утверждении бюджета Оверятского городского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Оверятского городского поселения.
2.4. Совета депутатов Майского сельского поселения:
- «О внесении изменений в решение Совета депутатов Майского сельского поселения от 18.12.2013 № 70 «Об утверждении бюджета Майского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».

С учетом устранения замечаний контрольно-счетной палаты проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Майского сельского поселения.

3. В рамках осуществления текущего финансового контроля проведена экспертиза:

3.1. решения Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 10.12.2013 № 60 «Об утверждении бюджета Стряпунинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;
3.2. решения Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения  от 11.02.2014 № 01 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 10 декабря 2013 № 60 «Об утверждении бюджета Стряпунинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
