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Об итогах работы Земского собрания

Краснокамского муниципального района за 2013 год

В 2013 году депутаты Земского собрания Краснокамского района пятого созыва продолжили совершенствование нормативной правовой базы Краснокамского муниципального района, обеспечивая правовое регулирование общественных отношений на территории Краснокамского муниципального района. 

Деятельность Земского собрания Краснокамского муниципального района осуществлялась в соответствии компетенцией представительного органа, определенной Федеральным законом от 06 октября 2014 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 20 Устава Краснокамского муниципального района, планом работы, заключениями постоянных депутатских комиссий.
В соответствии с Уставом Краснокамского муниципального района основной формой деятельности Земского собрания Краснокамского муниципального района являются заседания. В соответствии с Регламентом Земского собрания Краснокамского муниципального района заседания проводятся не реже 1 раза в месяц. За отчетный период проведено 16 заседаний Земского собрания Краснокамского муниципального района. 
На заседаниях Земского собрания Краснокамского муниципального района депутатами принято 169 решений. 
В соответствии со статьей 45 Устава Краснокамского муниципального района все решения нормативного характера опубликованы в специальном выпуске  «Официальные материалы органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района» газеты «Краснокамская звезда». Решения Земского собрания Краснокамского муниципального  района размещены в справочно-правых системах «Консультант», «Гарант», в разделе «Земское собрание Краснокамского муниципального района» сайта   Краснокамского муниципального района, в информационном отделе центральной библиотеки, в системе автоматизации контроля за принятием представительными органами муниципальных районов нормативных правовых актов в развитие законов Российской Федерации, Пермского края, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления. 

В соответствии со статьей 15 Устава Краснокамского муниципального района в 2013 году проведено три заседания публичных слушаний по инициативе Земского собрания Краснокамского муниципального района, по вопросам:

- об отчете об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2012 год;

- о проекте решения по внесению изменений в Устав Краснокамского муниципального района;

- о проекте бюджета Краснокамского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.
При обсуждении этих вопросов в заседаниях приняли участие представители общественности, население, депутаты Земского собрания Краснокамского муниципального района, служащие администрации Краснокамского муниципального района, представители поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района. Предложения и дополнения, поступившие в ходе публичных слушаний, учитывались депутатами при принятии решений. 

В декабре 2013 года возобновил работу Совет представительных органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района.
За проектами и решениями Земского собрания Краснокамского муниципального района осуществляют контроль и надзор органы прокуратуры Российской Федерации в соответствии с  Федеральными законами от 06 октября 2014 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 17 января 1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации».
В 2013 году Земским собранием Краснокамского муниципального района утверждены:

· бюджет Краснокамского муниципального района на 2014 и плановый период 2015 и 2016 годов, 
· отчет об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2012 год; 

· корректирующие коэффициенты для расчета размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Краснокамского муниципального района, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные в границах населенных пунктов на территории Краснокамского муниципального района;

· предельный максимальный тариф на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на районных и межмуниципальных маршрутах пригородного и междугородного сообщений Краснокамского муниципального района

· муниципальная Адресная программы № 26  Краснокамского муниципального района по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в 2013 году; 

· муниципальных Адресных программ № 24, 25, 27  Краснокамского муниципального района по переселению граждан и сносу аварийных домов в рамках приоритетного регионального проекта «Достойное жилье» в 2013 году;

· стоимость услуг, предоставленых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на 2013 год;
· структура администрации Краснокамского муниципального района;

· программа комплексного развития объектов, используемых для утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов, на территории КМР на 2013-2025 годы;
· положение о поддержке социально ориентированных некоммерческих органицаций КМР; 
· положение о молодежном кадравом резерве Краснокамского муниципального района и Положение о молодежном парламенте Краснокамского муниципального района;

· положение о порядке предоставления служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда, находящегося в собственности Краснокамского муниципального района;
· порядок формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Краснокамского муниципального района.

· положение о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы (должности муниципальной службы) в органах местного самоуправления Краснокамского муниципального района;

· положение о Совете представительных органов муниципальных образований Краснокамского муниципального района;

· порядок предоставления муниципальных гарантий Краснокамского муниципального района;
· перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг, и порядок определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района муниципальных услуг;
· схема размещения рекламных конструкций на территории Краснокамского муниципального района ;
· положение о регулировании цен (тарифов) органами местного самоуправления Краснокамского муниципального района
Внесены изменения в 49 нормативных правовых актов Земского собрания Краснокамского муниципального района, в т.ч. в связи с изменениями федерального и регионального законодательства: 

· в Устав Краснокамского муниципального района, все изменения прошли государственную регистрацию в Министерстве юстиции Российской Федерации по Пермскому краю;

· в бюджет Краснокамского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов;
· в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального имущества на 2013 год;
· в Положение о компенсационных выплатах депутатам Земского собрания Краснокамского муниципального района;

· в Регламент Земского собрания Краснокамского муниципального района;

· в Положение о помощнике депутата Земского собрания Краснокамского муниципального района; 

· в Положение об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района;

· в Положение о комитете имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района; 

· в Реестр должностей муниципальной службы в Краснокамском муниципальном районе  

· в Положение о порядке назначения и выплат пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим выборные муниципальные должности в Краснокамском муниципальном районе;  

· в Положение о денежном содержании выборных должностных лиц местного самоуправления Краснокамского муниципального района, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе порядке осуществления выплат и их размерах; 

· в Положение о постоянных комиссиях Земского собрания Краснокамского муниципального района; 
· в Программу комплексного социально-экономического развития на 2011-2015 годы;
· в Положение о денежном содержании муниципальных служащих КМР, порядке осуществления выплат и их размерах;

· в Схему территориального планирования Краснокамского муниципального района;

· в Положение о контрольно-счетной палате Краснокамского муниципального района;

· в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом КМР;

· в Положение о санаторно-курортном лечении и оздоровлении работников муниципальных учреждений Краснокамского муниципального района;

· в Положение о порядке предоставления ежегодного отчета главы Краснокамского муниципального района-главы администрации Краснокамского муниципального района в Земского собрание Краснокамского муниципального района; 

· в Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Краснокамского муниципального района бюджетам поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района;

· в Положение о бюджетном процессе в Краснокамского муниципального района;
· в Положение о порядке предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, а также находящиеся в собственности Краснокамского муниципального района;
· в Положение о порядке подготовки и внесения проектов нормативных актов на рассмотрение Земского собрания Краснокамского муниципального района и об организации контроля за их исполнением; 

· в Правила использования водных объектов общего пользования на территории Краснокамского муниципального района;

· в Адресную программу №13 Краснокамского муниципального района по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2011 году

Земским собранием КМР на 2013 год было принято 22 решения по приему следующих полномочий от органов местного самоуправления поселений, входящих в состав КМР 
· в части организации библиотечного обслуживания населения, комплектования библиотечных фондов поселений;

· в части обслуживания лицевых счетов органов местного самоуправления, муниципальных учреждений поселений; 

· по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капстроительства, подготовки и выдачи градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на перевод помещений перепланировку;
· по реализации в 2013 году ДЦП «Обеспечение жильем молодых семей Краснокамского муниципального района на 2005 - 2010 годы";
· по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля; 
· в части газификации частных  домов д. Нижние Симонята
· в части газификации частных  домов с. Усть-Сыны               (ул. Речная).

· в части разработки проектно-сметной документации капитального ремонта участков дорог по ул.Молодежная, пер.Вокзальный и ул.Строителей пос.Оверята

· в части строительства распределительного газопровода д.Хухрята
Как наиболее значимые необходимо отметить некоторые решения Земского собрания Краснокамского муниципального района. Это решение о создании дорожного фонда в Краснокамском муниципальном районе, принятие которого позволяет обеспечить гарантированное целевое расходование денежных средств именно на дорожную деятельность и повышает эффективность контроля за их целевым расходованием. Не менее значимое решение, принятое Земским собранием по инициативе органов власти Пермского края, о создании молодежного кадрового резерва Краснокамского муниципального района и Пермского края. Создание резерва привлечет наиболее активную молодежь к решению общественно значимых вопросов. Кроме того, депутатами Земского собрания Краснокамского муниципального района и Думы Краснокамского городского поселения  проводилась работа, направленная на реализацию одного из важных наказов избирателей по объединению Краснокамского городского поселения и района. Для решения данного вопроса были проведены общественные слушания, по итогам которых  разработаны проекты актов о передаче администрации Краснокамского муниципального района  одного из «дублирующих» полномочий Краснокамского городского поселения:  по обеспечению условий для развития на территории Краснокамского городского поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения. 
    Правотворческая деятельность Земского собрания была подкреплена аналитической работой совместно с контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района. В течение 2013 года было подготовлено 26 экспертно-аналитических заключений на проекты решений, а по 55 проектам решений проведена антикоррупционная экспертиза.

По итогам исполнения бюджета Краснокамского муниципального района за 2013 год профинансированы мероприятия восьми долгосрочных целевых программ на сумму 10186, 2 тыс. рублей. 

По программе «Обеспечение жильем молодых семей» на территории Краснокамского муниципального района в 2013 году получили свидетельства на приобретение жилья 93 молодых семьей, реализовано 74 свидетельства,  всего на реализацию мероприятий программы израсходовано около 22 миллионов рублей.
В 2013 году Краснокамский муниципальный район принимал участие в национальных и региональных проектах: 

- «Программа модернизации системы общего образования Пермского края», на мероприятия программы израсходовано -    13448,3 тыс. рублей,

 - Программа модернизации систем дошкольного образования (строительство детских садов) – 5594,7 тыс. рублей;

-  национальный проект «Образование» - 5 171,0 тыс. рублей;  

- эксперимент «Стимулирование педагогических работников по результатам обучения школьников» - 1584,6 тыс. рублей;

- долгосрочная целевая программа «Развитие системы образования Пермского края на 2013-2017 годы» – 830,3 тыс. рублей»;

- проект «Спортивный клуб + спортивный сертификат»- 9 505,8 тыс. рублей;
- государственная программа Российской Федерации «Доступная среда» - 1591,7 тыс. рублей.
Бюджетные инвестиции осуществлялись в рамках «Программы комплексного социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2012-2016 гг» .

     Основным направлением деятельности постоянных депутатских комиссий является предварительное рассмотрение всех проектов решений Земского собрания Краснокамского муниципального района с целью повышения качества нормотворческой деятельности.
 При рассмотрении вопросов на заседаниях постоянных комиссий депутаты принимали заключения по рассматриваемым вопросам и  представленным проектам.

Проведено заседаний постоянных депутатских комиссий Земского собрания КМР:

по экономике, бюджету и налогам (председатель – А.П.Колоколов) -  13. По профильному направлению работы комиссии – бюджетная и финансовая политика Краснокамского района, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации бюджетного процесса, рассмотрено более 106 вопросов, в т.ч.:
- об отчете по исполнению бюджета КМР за 2012 год;

- о бюджете КМР на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, о прогнозном плане приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2014 год;
- о внесении изменений и дополнений в бюджет 2013 года, в прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2013;
- о контроле за исполнением бюджета 2013 года по итогам 1 квартала, 1 полугодия, 9 месяцев 2013 года;

- о распределении финансовых средств из регионального фонда софинансирования расходов по объектам приоритетных региональных и инвестиционных проектов;
- о программе социально-экономического развития Краснокамского района до 2016 года;

- о состоянии финансирования фонда оплаты труда работников дошкольных образовательных учреждений Краснокамского района;

- об исполнении администрацией Краснокамского муниципального района полномочий, принятых от поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района, по итогам 2012 года;

-  о выплате заработной платы педагогическим работникам муниципальных дошкольных образовательных  учреждений, финансируемых за счет средств бюджета Краснокамского муниципального района, в связи с ее увеличением с 01января 2013 года на 30,0% (в разрезе по дошкольным учреждениям в сравнении с декабрем 2012 года);

- о корректирующих коэффициентах для расчета арендной платы за земельные участки;

- об анализе финансово-хозяйственной деятельности автономных муниципальных учреждений по исполнению муниципальных заданий за 2012 год;     
- о расселении жилых домов, расположенных на территории СК «Россия»,   

- о формах межпоселенческого сотрудничества по решению вопросов местного значения в Краснокамском муниципальном районе;
- о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Краснокамском муниципальном районе;

-  о Положении о  регулировании цен (тарифов) органами местного самоуправления  Краснокамского муниципального района;

- о направлениях финансовой и налоговой политики при формировании бюджета Краснокамского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов;

- о реализации в 2013 году  Программы развития сети дошкольных учреждений в Краснокамского муниципального района;

- о Положении о  регулировании цен (тарифов) органами местного самоуправления  Краснокамского муниципального района;

- информация о планировании муниципальных заданий по отраслям социальной сферы КМР на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 года;

- о создании дорожного фонда Краснокамского муниципального района;

- о создании межмуниципального хозяйственного общества в форме общества с ограниченной ответственностью;

- об утверждении Порядка предоставления муниципальных  гарантий Краснокамского  муниципального района;

- о стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в Краснокамского муниципального района;  

 по социальной политике и социальной защите населения (председатель Р.Т.Хасанов) – 12. По профильному направлению работы комиссии: социальная политика, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации правовых основ местного самоуправления в Краснокамском муниципальном районе, деятельности органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района,   организации работы отраслей здравоохранение, образование, культура, рассмотрено более 87 вопросов, в т.ч.: 
-  об обеспечении в Краснокамском районе жильем участников Великой Отечественной войны, детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- о готовности муниципальных образовательных учреждений к учебному году 2013-2014;

 - об итогах реализации приоритетного муниципального проекта  «Сельское жилье в Краснокамском муниципальном районе»;


- о внесении изменений в Положение о порядке предоставления ежегодного отчета главы Краснокамском муниципальном районе – главы администрации Краснокамском муниципальном районе в Земское собрание Краснокамском муниципальном районе;
- об организации  движения автотранспорта по ул.Февральской, г.Краснокамска;
- о вводе в эксплуатацию рентгенологического аппарата в ГБУЗ ПК «Краснокамская городская больница»;

- об обеспечении поликлиники № 3 (мкр.Заводской) мебелью;

- о ходе решения вопроса по созданию детской спортивной школы хоккея и фигурного катания в 2013 году;

- о внесении изменений в Регламент Земского собрания Краснокамского муниципального района;
- о предложениях в состав участковых избирательных комиссий и резерв состава комиссий Краснокамского муниципального района;

- об информации о финансово-хозяйственной деятельности и перспективах  работы МАУЗ «Краснокамская центральная районная поликлиника»;

- о мероприятиях, направленных на обеспечение общественной безопасности населения Краснокамского муниципального района;
- об итогах исполнения долгосрочных целевых программ  Краснокамского муниципального района за 2012 год;

- о внесении изменений в Устав Краснокамского муниципального района;

- о проводимой в 2013 году администрацией Краснокамского муниципального района работе по участию в федеральных и краевых программах;
- об итогах летней оздоровительной кампании 2013 года;

- об открытии в Краснокамского муниципального района  многофункционального центра;

- о контроле за ходом решения вопроса о передаче в собственность Пермского края имущества МАУЗ «Краснокамская центральная районная поликлиника» ;
по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и связи (председатель Новиков Г.П.) – 11.  По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы ЖКХ (водоснабжения, энергосбережения, переработки отходов), участия в региональных и инвестиционных проектах,   рассмотрено более 81 вопросов, в т.ч.:

- об итогах освоения средств фонда софинансирования расходов за 2012 год, в т.ч. по поселениям, входящим в состав Краснокамского муниципального района;

- о ходе предоставления земельных участков многодетным семьям;

- о ходе строительства жилого дома в с.Стряпунята;

- об итогах исполнения в 2012 году приоритетного проекта Краснокамского муниципального района «Достойное жилье» (программы капитального ремонта и переселение граждан из ветхого жилья), проекта «Благоустройство»;

- о перспективной программе газификации Краснокамского муниципального района;

- о программе комплексного развития объектов, используемых для утилизации (захоронения) ТБО, на территории  на 2013-2025 годы;

- об итогах проведения мониторинга скважин Нытвенского водоисточника;

- о ходе передачи лесопарка «Сосновый бор»;

- о внесении изменений в Схему территориального планирования Краснокамском муниципальном районе;

- о принятых мерах по решению вопроса начисления завышенных платежей за общедомовые нужды потребления холодного и горячего водоснабжения и водоотведения;

- о выполнении договорных обязательств по содержанию районных дорог по итогам 2012 года и 1 квартал 2013 (в т.ч. уборка дорог, остановочных павильонов);

- о проведенной администрацией Краснокамском муниципальном районе в 2012 году работе по энергосбережению (ФЗ № 261-ФЗ);

- о создании общественного экспертного совета по вопросам ЖКХ;

- о  предельном максимальном тарифе на районных и межмуниципальных маршрутах;

- о содержании и эксплуатации кладбищ на территории Краснокамском муниципальном районе;

- о мероприятиях по содержанию кабельных и воздушных линий в Краснокамском муниципальном районе;

- об Адресных программах № 24,25 Краснокамского муниципального района по переселению граждан и сносу аварийных домов в рамках приоритетного регионального проекта «Достойное жилье» в 2013 году;

- об Адресной программе № 26 Краснокамского муниципального района  по проведению капитального ремонта МКД в  2013 году;

- об итогах ознакомительной экскурсии на станцию 3-го подъема водоснабжения г.Краснокамска, состоявшуюся;

- об актуализации статуса лесопарка «Сосновый бор»;

- о критериях оценки деятельности управляющих компаний  в Краснокамском муниципальном районе на экспертном Совете по вопросам ЖКХ  администрации Краснокамском муниципальном районе;

- о формировании тарифа за водоснабжение и водоотведение в г.Краснокамске;

- об анализе составляющей тарифа на водоснабжение и водоотведение в г.Краснокамске;

- информация о расследовании кражи труб Нытвенского водовода;

- о выделении земельных участков под строительство жилых домов в Краснокамском муниципальном районе;

- о создании межмуниципального хозяйственного общества в форме общества с ограниченной ответственностью;

- об анализе составляющей тарифа на газоснабжение в Краснокамском муниципальном районе;

- обсуждение законопроекта Пермского края «О системе капитального ремонта общего имущества в МКД, расположенных на территории Пермского края» (в законопроект направлены предложения от Земского собрания Краснокамского муниципального района);

- о строительстве торгового центра по Комсомольскому пр,20 (бывший к/т «Родина»);

- о Схеме размещения рекламных конструкций на территории Краснокамском муниципальном районе.

по молодежной политике, физической культуре и спорту (председатель – Ю.Н.Нежданов) –11. По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы молодежной политики, организации занятости детей и подростков, развитие спорта в Краснокамском районе, рассмотрено более 77 вопросов, в т.ч.:

- о ходе исполнения ЦКП «Обеспечение жильем молодых семей»

- об итогах проведения конкурса социальных культурных проектов в 2013 году;
- о реализации в Краснокамском районе проекта «Школьный спортивный сертификат»; 

- о контроле за подготовкой строительства объекта ФОК «Олимпийский» - открытая спортивная площадка;

- об итогах проведения общерайонных массовых  спортивных мероприятий за 2012 год и плане на 2013 год;

- о лицензировании медицинской деятельности ФОК «Олимпийский», учреждений дополнительного образования отрасли физическая культура и спорт администрации Краснокамского муниципального района;

- о вводе в эксплуатацию бассейна в детском саду № 49;

-  о подготовке к летней оздоровительной компании 2013 года отраслей: молодежная политика, физическая культура и спорт;

- о ходе подготовки строительства крытого катка с искусственным льдом;

- о субъектах выдвижения кандидатов в Молодежный парламент при Законодательном Собрании Пермского края;

- о контроле за реализацией в 2013 году проекта школьный спортивный сертификат;

- о реализации проекта «Молодежный кадровый резерв Пермского края» на территории Краснокамского муниципального района;

- об итогах ГИА и ЕГЭ в Краснокамском районе в 2013 году;
- о выполнении договора аренды муниципального имущества Краснокамского муниципального района – оздоровительный лагерь «Солнечный» с краевым учреждением в части  проведения работ по реконструкции котельной и подключению газа;

- о ходе решения вопроса по определению статуса   принадлежности ледового дворца и планированию его использования;

- о приеме в собственность КМР имущественного комплекса МБУ «Краснокамский  городской физкультурно-спортивный комплекс»;

- о приеме Краснокамским районом  полномочий по  обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
контрольный комитет (председатель – О.П.Радостев) – 11. По профильному направлению работы комитета - взаимодействие с контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района; участие в отдельных контрольных или экспертно-аналитических мероприятиях контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района, рассмотрено более 70 вопросов, в т.ч.:

- о контроле за ходом ремонта МАУ РДК;

- о проверке финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД ЦДТ;

- о проверке проекта «Школьный спортивный сертификат»;

- об анализе стоимости муниципальной услуги, размещенной в МБОУ ДОД СДЮШОР по борьбе самбо;

- об анализе положения об оплате труда учреждений отрасли физическая культура и спорт;

- о проверке финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД «Детская спортивная школа п.Майский»;

- об анализе деятельности автономных учреждений по итогам 2012 года;

- информация о ходе проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Краснокамского муниципального района; 

- об итогах работы КСП Краснокамского муниципального района  за 2012 год;

- о реализации администрацией Краснокамского муниципального района заключения КСП Краснокамского муниципального района на проект отчета об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района  за 2012 год;

- о проверке КСП Краснокамского муниципального района реализации ДЦП «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности в Краснокамском муниципальном районе на 2010-2015 годы» по итогам 2011-2013 годов;

- о проверке финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД «Краснокамская школа искусств», МАДОУ  «Детский сад № 13»,  МАОУ ДОД «Детская театральная школа»;

- о заключении Соглашения между Краснокамским муниципальным районом Краснокамским городским поселением о приеме полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;

- об информации по проведению комитетом имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района технической инвентаризации муниципального имущества Краснокамского муниципального района за период с 2009 по 2013;

- об исполнении мероприятий ДЦП «Охрана окружающей среды в Краснокамском муниципальном районе на 2011-2015 годы»;

- о проверке законности и целевого использования иных межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом КМР из бюджета Пермского края на комплектования книжных фондов библиотек; на поддержку малого и среднего предпринимательства;

- о внесении изменений в Положение о КСП КМР.
Председатель Земского собрания

Краснокамского муниципального района 



И.Ю.Малых

