 ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «Развитие культуры и ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С МОЛОДЕЖЬЮ В КраснокамскоМ муниципальноМ районЕ НА 2018-2020 ГОДЫ» 
к проекту постановления «Об утверждении муниципальной  программы «Развитие культуры и организация работы с молодежью в Краснокамском муниципальном  районе на 2018-2020 годы»

Муниципальная  программа «Развитие культуры и организация работы с молодежью в Краснокамском муниципальном  районе на 2018-2020 годы» (далее Программа) представляет собой комплекс мероприятий, направленных на реализацию приоритетных направлений в сфере культуры и молодежной политики Краснокамского муниципального района  в области библиотечного дела, организации досуга населения, дополнительного образования в сфере культуры и организация работы учреждений по работе с молодежью.
Финансирование мероприятий Программы  осуществляется за счет средств бюджетов всех уровней.
Расчет основных мероприятий, мероприятий программы, подпрограмм произведен на основании Методики планирования бюджетных ассигнований Краснокамского муниципального района, утвержденной приказом финансового управления от 29.06.2017 №45-о «Об утверждении Методики планирования бюджетных ассигнований Краснокамского муниципального района» (далее – Методика).
На 2018 год средства краевого и местного бюджетов, бюджетов поселений КМР, составляет 104799,4 тыс. руб.
- объем бюджетных ассигнований краевого бюджета Пермского края на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы составляет    6294,0  тыс. рублей,

- объём бюджетных ассигнований бюджета Краснокамского муниципального района на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы составляет 95375,5 тыс. рублей.
- объём бюджетных ассигнований бюджетов поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы составляет 3129,9 тыс. рублей.

Указанные средства планируется направить на мероприятия по следующим подпрограммам:
1. Подпрограмма 1. «Культура» - 77 019,6 тыс. руб.:
· Бюджет Краснокамского муниципального района – 73 889,7 тыс. руб.
Основные мероприятия программы:
1. Сохранение и развитие библиотечного дела,

2. Создание условий для организации досуга и самореализации жителей Краснокамского муниципального района,

3. Развитие системы художественного образования.
Расчет мероприятий 1.1.1, 1.1,2, 1.2.1, 1.3.1 осуществлен в соответствии с п.3.8. Методики  (приложение 1. Расчеты по Затратам на оказание муниципальной услуги (выполнение работы) и затраты на содержание муниципального имущества учреждений, подведомственных Управлению культуры и молодежной политики администрации Краснокамского муниципального района на 2018 год прилагаются).
Расчет мероприятий п.1.1.3, 1.2.2, 1.3.2 подлежащих финансированию в 2018 году произведен в соответствии с п.3.11.6.1. Методики. Объем расходов на проведение мероприятий в сфере культуры на 2018 год определяется по следующей формуле:
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 - расходы на проведение мероприятий в сфере культуры;
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 - расчетный показатель по расходам на проведение мероприятий в сфере культуры на 1 человека согласно приложению 1 к Методике;
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 - численность населения Краснокамского муниципального района.
По формуле определено 74044×10=740 440,00 руб. (расходы на мероприятия в сфере культуры прилагаются)
· Средства бюджетов поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района – 3129,9 тыс. руб.
Расчет финансового обеспечения подпрограммы 1 по мероприятиям 1.1.4, 1.1.5, 1.1.6. за счет средств поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района  произведен на основании п.3.13.5 Методики  в объеме - 3129,9 тыс. руб.
Расчёты направлены в поселения 02.08.2017г. на согласование и включение в соглашение по передаче полномочий на 2018 год в следующих объемах:
Майское сельское поселение (2 библиотеки –филиала) – 1025,8 тыс. руб.

Стряпунинское сельское поселение (1 библиотека –филиал) – 557,0 тыс. руб.

Оверятское городское поселение (3 библиотеки филиала) – 1547,1 тыс. руб.
(расчеты прилагаются).
Стоимость услуги определяется после подписания соглашения по передаче полномочий по библиотечному обслуживанию поселениями района на 2018 год.

2. Подпрограмма 2 «Реализация молодежной политики в Краснокамском муниципальном районе» - 16519,3тыс. руб.
· Бюджет Краснокамского муниципального района – 16519,3тыс. руб.
Расчет мероприятий 2.1., 2.2, осуществлен в соответствии с п.3.8. Методики (приложение 2. Расчеты по Затратам на оказание муниципальной услуги (выполнение работы) и затраты на содержание муниципального имущества учреждений, подведомственных Управлению культуры и молодежной политики администрации Краснокамского муниципального района на 2017 год прилагаются).
Расчет мероприятий п. 2.3. подлежащих финансированию в 2018 году произведен в соответствии с п.3.11.5.1 Методики. Объем расходов на проведение мероприятий в сфере культуры на 2017 год определяется по следующей формуле:
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 - расходы на проведение мероприятий в сфере молодежной политики;
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 - расчетный показатель по расходам на проведение мероприятий в сфере молодежной политики на 1 человека согласно приложению 1 к Методике;
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 - численность населения Краснокамского муниципального района в возрасте от 14 до 30 лет.

По формуле определено 15 467×20= 309 340,00 руб. 
 (расходы на мероприятия в сфере молодежной политики прилагаются)
3. Подпрограмма 3 «Развитие материально-технической базы и приведение в нормативное состояние учреждений культуры Краснокамского муниципального района» - 9479,9тыс. рублей.
- Бюджет Краснокамского муниципального района – 3185,9 тыс. руб.
- Краевой (федеральный) бюджет Пермского края – 6294,0  тыс. руб. 

Основными  направлениями  работы являются: 
3.1.Развитие материально-технической базы учреждений культуры и молодежной политики
На основании  Постановления Правительства РФ от 3 марта 2012 г. №186 «О федеральной целевой программе «Культура России (2012-2018 годы)» (в ред. 06.2016г.) и приказа Министерства культуры Российской Федерации №690 от 7 июня 2013 года «Об утверждении Порядка проведения конкурсного отбора субъектов Российской Федерации для предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации по развитию учреждений культуры, за исключением субсидий на софинанисрование объектов капитального строительства» от Краснокамского муниципального района направлена заявка для участия в отборе на приобретение музыкальных инструментов и оборудования для школ  дополнительного образования детей от следующих учреждений:
Будут приобретены музыкальные инструменты:

МАУ ДО ДШИ (край 300, 0 тыс. руб., район 60,0 тыс. руб.)
-Акустическое пианино -1 ед. 
-Домра 1

-Механический гончарный круг – 1ед.
МАУ ДО ДМШ (край 300, 0 тыс. руб., район 60,0 тыс. руб.)
Будет приобретено:

-Гитара 12 ед.

На основании приложения 4 п.6 Постановления Правительства РФ от 3 марта 2012 г. №186 «О федеральной целевой программе «Культура России (2012-2018 годы)» размер субсидии субъектам РФ будет осуществляться по формуле:
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 - размер субсидии, предоставляемой бюджету i-го субъекта Российской Федерации на реализацию мероприятий, указанных в пункте 2 настоящих Правил (далее - мероприятия);

C - общая сумма субсидий, предоставляемая субъектам Российской Федерации на реализацию мероприятий в отчетном финансовом году;
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 - коэффициент выравнивания потребности i-го субъекта Российской Федерации исходя из расчетной бюджетной обеспеченности и численности населения;

K - общая сумма коэффициентов выравнивания потребности субъектов Российской Федерации, прошедших конкурсный отбор.

· В случае прохождения Отбора заявок от Пермского края предоставление субсидии муниципальным образованиям на приобретение музыкальных инструментов будет производиться аналогично Порядка предоставления, распределения и расходования субсидий из бюджета Пермского края, в том числе за счет  средств субсидий из федерального бюджета, бюджетам муниципальных образований Пермского края  на поддержку отрасли культуры,  утвержденным Постановлением Правительства Пермского края от 31 марта 2017 г. N 187-п  (в редакции
№ 616-п от 05.07.2017),  в соответствии с п.1.6.2. доля средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования на софинансирование приобретения музыкальных инструментов и оборудования для учреждения, составляет не менее 20% от общего объема расходов на данные мероприятия.
Итого по проекту запланировано на 2018 год 720 тыс. руб. из них:
Местная доля - 120 тыс. руб. (20%),
Краевой (Федеральный)  бюджет – 600 тыс. руб. (80%).
  Сметы на приобретение музыкальных инструментов прилагаются.
3.2. Приведение учреждений культуры и молодежной политики в нормативное состояние в т.ч. ремонт учреждений, благоустройство территорий, организация безопасности 
В программе запланированы средства проведение ремонтных работ в учреждениях культуры и молодежной политики. 
Размер софинансирования за счет средств местного бюджета предусматривается в соответствии с Законом Пермского края от 02.09.2014 №357-ПК «О предоставлении субсидий бюджетам муниципальных образований Пермского края из бюджета Пермского края» на основании ч.4 п.5 ст.4.
при направлении заявок на софинансирование приоритетных направлений местного значения, включенных в муниципальные программы, приоритетные муниципальные проекты, инвестиционные проекты муниципальных образований, - 35% за счет средств местного бюджета и 65% за счет средств бюджета Пермского края.


В 2018 году запланировано 4 объекта по приведению в нормативное состояние:
Центральная районная библиотека МБУК МЦБС (Орджоникидзе,4):

-Ремонт кровли входной группы,

-Приведение в нормативное состояние путей эвакуации (коридор, тамбур) 
МАУ ДО «Детская школа искусств»:
-Ремонт коридоров 1,2 этажей

-Ремонт кабинетов 10 ед.

-Ремонт туалетных комнат,

-Замена электрощитов,

-Замена ветхих окон,

-Ремонт пожарной сигнализации
МАУ ДО «Детская театральная школа»:
-Оборудование искусственного освещения в учебных кабинетах,

-Ремонт санузлов, замена приборов учета электрической энергии,

-Утепление стен, ремонт кабинетов,

-Ремонт цоколя, отмостки здания, ступеней выходов,

-Установка ограждения по периметру школы
МАУ ДО «МЦ Ровесник»:

-Проведение капитального ремонта помещений

-Ремонт и установка  пожарной сигнализации в КМЖ

Специалистами МКУ УКС проведено техническое обследование объектов и составлены локальные сметы на ремонт помещений.
(Сметы прилагаются).

Общая сумма смет на 2018г. составляет: 8759,9 тыс. рублей, из них местный бюджет (35%)– 3065,9 тыс. рублей и краевой бюджет (65%)  - 5694  тыс. рублей.
При выполнении  запланированных работ по объектам будут выполнены: предписания надзорных органов, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, текущий ремонт объектов на основании актов технического обследования состояния. 
1. Подпрограмма 4. «Обеспечение реализации муниципальной программы» - 1780,6 тыс. рублей.
В  соответствии с п.3.6.1.2. Методики определены затраты, по мероприятию 4.1., связанные с содержанием аппарата Управления по культуре и молодежной политике (Приложение 3 Смета расходов Управления культуры и молодежной политики администрации КМР на 2017 год.) и п. п.3.11.6.1. Методики произведены расчеты на мероприятие 4.2 (Расходы на мероприятия в сфере культуры,  Расходы на мероприятия в сфере молодежной политики)
Начальник УКМП                                             И.И.Кирова
6

_1559995843.unknown

_1559995864.unknown

_1559996057.unknown

_1559995402.unknown

_1559995528.unknown

_1559995820.unknown

_1559995446.unknown

_1559995378.unknown

