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Об итогах работы Земского Собрания

Краснокамского муниципального района за 2014 год

Деятельность Земского Собрания Краснокамского муниципального района в 2014 году осуществлялась в соответствии компетенцией представительного органа, определенной Федеральным законом от 06 октября 2014 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 20 Устава Краснокамского муниципального района, планом работы, заключениями постоянных депутатских комиссий.
В соответствии с Уставом Краснокамского муниципального района основной формой деятельности Земского Собрания Краснокамского муниципального района являются заседания. В соответствии с Регламентом Земского Собрания Краснокамского муниципального района заседания проводятся не реже 1 раза в месяц. За отчетный период проведено 15 пленарных заседаний, на которых депутаты продолжили совершенствование нормативной правовой базы Краснокамского муниципального района, обеспечивая правовое регулирование общественных отношений на территории Краснокамского муниципального района. 

  На заседаниях Земского Собрания Краснокамского муниципального района депутатами принято 157 решений. 
В соответствии со статьей 45 Устава Краснокамского муниципального района все решения нормативного характера опубликованы в специальном выпуске  «Официальные материалы органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района» газеты «Краснокамская звезда». Решения Земского Собрания Краснокамского муниципального  района размещены в справочно-правых системах «Консультант», «Гарант», в разделе «Земское Собрание Краснокамского муниципального района» сайта   Краснокамского муниципального района, в информационном отделе центральной библиотеки, в системе автоматизации контроля за принятием представительными органами муниципальных районов нормативных правовых актов в развитие законов Российской Федерации, Пермского края, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления. 

В соответствии со статьей 15 Устава Краснокамского муниципального района в 2014 году проведено три заседания публичных слушаний по инициативе Земского собрания Краснокамского муниципального района, по вопросам:

- об отчете об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2013 год;

- о проекте бюджета Краснокамского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;
- о внесении изменений в Устав Краснокамского муниципального района.
При обсуждении этих вопросов в заседаниях приняли участие представители общественности, население, депутаты Земского Собрания Краснокамского муниципального района, служащие администрации Краснокамского муниципального района, представители поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района. 
В 2014 году продолжил свою работу Советом представительных органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района, в состав которого входят депутаты представительных органов поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района.
В 2014 году Земским Собранием Краснокамского муниципального района утверждены:

· отчет об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2013 год;

· бюджет Краснокамского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;
· прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2014, 2015 годы;

· муниципальные адресные программы   Краснокамского муниципального района №  28, 29, 30 по переселению граждан  из аварийного жилищного фонда;
· Положение о согласительной комиссии по отбору мероприятий поселенческого уровня для включения в инвестиционные и приоритетные муниципальные проекты Краснокамского муниципального района,  ее состава и Порядка отбора мероприятий поселенческого уровня для включения их в инвестиционный проект и приоритетный муниципальный проект Краснокамского муниципального района;
· положения об управлении системой образования администрации Краснокамского муниципального района, об отделе по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района, об отделе культуры и молодежной политики администрации Краснокамского муниципального района, об отделе сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснокамского муниципального района;
· персональный состав Молодежного парламента Краснокамского муниципального района;
· коэффициент инфляции для определения размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом Краснокамского муниципального района на 2014 год;
Внесены изменения в 41 нормативный правовой акт Земского Собрания Краснокамского муниципального района, в т.ч. в связи с изменениями федерального и регионального законодательства: 
· в бюджет Краснокамского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов;

· в Положение об условиях установления пенсии за выслугу лет, порядка обращения за ней и её выплаты лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы (должности муниципальной службы) в органах местного самоуправления Краснокамского муниципального района, 
· в Положение о бюджетном процессе в Краснокамском муниципальном районе;

·  в структуру администрации Краснокамского муниципального района;
· в Положение о санаторно-курортном лечении и оздоровлении работников муниципальных учреждений Краснокамского муниципального района;
· в Положение о порядке подготовки и внесения проектов нормативных правовых актов на рассмотрение Земского собрания Краснокамского муниципального района и об организации контроля за их исполнением;
· в Положение об аренде муниципального имущества Краснокамского муниципального района и Методики расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом Краснокамского муниципального района;
· в решение Земского собрания Краснокамского муниципального района от 29.01.2014 № 02 «О приеме администрацией Краснокамского муниципального района осуществления части полномочий администрации Краснокамского городского поселения по решению вопросов местного значения по обеспечению условий для развития на территории Краснокамского городского поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения»;
· в Порядок заключения органами местного самоуправления Краснокамского муниципального района соглашений о передаче осуществления части своих полномочий органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района, и о принятии от поселений осуществления части их полномочий;
· в Программу комплексного социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2011-2015 годы;  
· в муниципальную Адресную программу № 30 Краснокамского муниципального района по переселению  граждан из аварийного жилищного фонда на 2014 – 2017 годы;
·  в муниципальную Адресную программу №  28 Краснокамского муниципального района  по переселению                                                                   граждан  из аварийного жилищного фонда в 2014 году;
·  в Положение о контрольно-счетной палате Краснокамского муниципального района;
· в Положение об управлении системой образования администрации Краснокамского муниципального района; 

· в Схему размещения рекламных конструкций на территории Краснокамского муниципального района;
· в Положение о порядке и условиях проведения конкурса на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы в Краснокамском муниципальном районе;
· в Положение о порядке передачи муниципального имущества Краснокамского муниципального района в безвозмездное пользование;
· в Перечень муниципального имущества Краснокамского муниципального района, подлежащий перепрофилированию (изменению целевого назначения имущества);
·  в Перечень услуг,  которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг;
· в решение Земского собрания Краснокамского муниципального района от 03.07.2014 № 74 «О газоснабжении населения»;
· в Положение об аренде муниципального имущества Краснокамского муниципального района; 

· в муниципальную Адресную программу №  24  Краснокамского муниципального района по переселению                                                                      граждан и сносу аварийных домов в рамках                                                                     приоритетного регионального проекта                                                             «Достойное жилье» в 2013 году;    

· в муниципальную Адресную программу №  25 Краснокамского муниципального района  по переселению                                                                    граждан и сносу аварийных домов в рамках                                                                     приоритетного регионального проекта                                                             «Достойное жилье» в 2013 году, утвержденную  решением  Земского собрания Краснокамского муниципального   района от 29.05.2013 № 64;
· в муниципальную Адресную программу № 30 Краснокамского муниципального района по переселению                                                                   граждан из аварийного жилищного фонда на 2014 – 2017 годы;
· в решение Краснокамской Думы от 22.06.2005 № 88 «О трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений  Краснокамского муниципального района»;
· в решение Краснокамской Думы от 02.11.2005  № 150 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход на территории Краснокамского муниципального района»;
· в прогнозный план приватизации  муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2014 год;
· в муниципальную Адресную программу № 29 Краснокамского муниципального района по переселению граждан  из аварийного жилищного фонда  в 2014 году;
· в Положение о постоянных комиссиях Земского собрания Краснокамского муниципального района;
· в персональный состав Молодежного парламента Краснокамского муниципального района;
· в Правила приема сточных вод в системы канализации на территории Краснокамского муниципального района;
Земским Собранием КМР на 2014 год были приняты полномочия от органов местного самоуправления поселений, входящих в состав КМР:
· в части обеспечения условий для развития на территории Краснокамского городского поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
· в части исполнения функций уполномоченного органа поселения в случаях возникновения расходных обязательств поселения при заключении заказчиками Оверятского городского поселения муниципальных контрактов и договоров в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
· в части исполнения функций уполномоченного органа поселения в случаях возникновения расходных обязательств поселения при заключении заказчиками Стряпунинского сельского поселения муниципальных контрактов и договоров в рамках Федерального закона 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
· в части установления лимитов водоотведения, нормативов допустимого сброса загрязняющих веществ сточных  вод для абонентов, находящихся на территории Майского сельского поселения;
· в части газификации жилого фонда поселка Ласьва (ПИР);
· в части исполнения функций уполномоченного органа поселения в случаях возникновения расходных обязательств поселения при заключении заказчиками Майского сельского поселения муниципальных контрактов и договоров в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
· в части капитального ремонта ул.Молодежной п.Оверята (ПИР);
· в части  газификации жилого фонда д. Конец-Бор (2-я очередь);
· часть полномочий по реализации в 2014 году мероприятий подпрограммы  «Государственная социальная поддержка семей и детей» государственной программы «Семья и дети Пермского края»; 

· в части реконструкции объекта «Магистральный водовод от котельного цеха ОАО «Пермский свинокомплекс» до ВНС п. Майский»; 

· часть полномочий администрации Майского сельского поселения по  реализации в 2014 году государственной программы «Развитие сельского хозяйства и устойчивое развитие сельских территорий в Пермском крае», ведомственной программы «Предоставление социальных выплат гражданам,  проживающим в сельской местности, в т. ч молодым семьям и молодым специалистам, на 2014 год и планируемые 2015-2016 годы»;
· в части  выдачи разрешения на строительство, на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения;
· в части организации библиотечного обслуживания населения, комплектования библиотечных фондов библиотек Краснокамского  городского поселения.
    Правотворческая деятельность Земского Собрания была подкреплена аналитической работой совместно с контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района. В течение 2014 года составлено  112 экспертно-аналитических заключений на проекты решений, по 51 проектам решений проведена антикоррупционная экспертиза.

По итогам исполнения бюджета Краснокамского муниципального района за 2014 год профинансированы мероприятия пяти долгосрочных целевых программ на сумму 3549,3 тыс. рублей. 

По программе «Обеспечение жильем молодых семей» на территории Краснокамского муниципального района в 2014 году получили свидетельства на приобретение жилья 7 молодых семьей, реализовано 42 свидетельства.  Всего на реализацию мероприятий программы израсходовано около 13 миллионов рублей. Произведена дополнительная социальная выплата 20 молодым семьям при рождении (усыновлении) детей в размере – 3000,0 тыс.рублей.
В 2014 году Краснокамский муниципальный район принимал участие в национальных и региональных проектах, программах: 

- «Программа внедрения федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования», на мероприятия программы израсходовано -    400,0 тыс. рублей,

 - Программа модернизации региональных систем дошкольного образования (строительство детских садов), на мероприятия программы израсходовано – 53 164,7 тыс. рублей;

-  национальный проект «Образование», на мероприятия проекта израсходовано - 9642,9 тыс. рублей;  

- эксперимент «Стимулирование педагогических работников по результатам обучения школьников», на мероприятия эксперимента израсходовано - 1459,8 тыс. рублей;

- долгосрочная целевая программа «Культура» Пермского края, на мероприятия программы израсходовано – 1220,7 тыс. рублей;

- долгосрочная целевая программа «Противодействие наркомании и незаконному обороту наркотических средств, профилактика потребления психоактивных веществ на территории Пермского края на 2014-2016 годы», на мероприятия программы израсходовано - 2500 тыс.рублей;

- долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта», на мероприятия программы израсходовано - 14974,9 т ыс.рублей;

- долгосрочная целевая программа «Развитие образования и науки», на мероприятия программы израсходовано - 850,9 тыс.рублей;

- долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Пермском крае» на 2012-2014 годы, на мероприятия программы израсходовано – 1471,7 тыс.рублей;
долгосрочная целевая программа «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Пермском крае на 2013- 2020 г.г.», на мероприятия программы израсходовано - 3985,3 тыс.рублей;

- федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», на мероприятия программы израсходовано - 26155,9 тыс.рублей;
Бюджетные инвестиции осуществлялись в рамках «Программы комплексного социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2012-2016 гг» .

 Основным направлением деятельности постоянных депутатских комиссий является предварительное рассмотрение всех проектов решений Земского собрания Краснокамского муниципального района с целью повышения качества нормотворческой деятельности.
 При рассмотрении вопросов на заседаниях постоянных комиссий депутаты принимали заключения по рассматриваемым вопросам и  представленным проектам.
Проведено заседаний постоянных депутатских комиссий Земского Собрания КМР:

по экономике, бюджету и налогам (председатель – А.П.Колоколов) -13. 
По профильному направлению работы комиссии – бюджетная и финансовая политика Краснокамского района, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации бюджетного процесса, рассмотрено более 100 вопросов, в т.ч.:
- о решении вопроса по приему Краснокамским муниципальным  районом полномочий Краснокамского городского поселения по  обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
- о методике расчета заработной платы директоров общеобразовательных школ и учителей в КМР; 

- о выделении бюджетных ассигнований на софинансирование расходов по реализации в Краснокамском городском поселении региональной адресной программы по переселению жителей из аварийного жилищного фонда; 

- об обращении Думы Краснокамского городского поселения от 20.12.2013 № 422 по передаче имущества Краснокамского муниципального района (помещение по адресу: г.Краснокамск, ул.Энтузиастов,5) в собственность Краснокамского городского поселения и об использовании данного имущества для нужд Краснокамского муниципального района; 
- о внесении изменений в бюджет КМР на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов;
- о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в КМР;
- о внесении изменений в Положение об аренде муниципального имущества Краснокамского муниципального района и Методики расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом Краснокамского муниципального района 

- о корректирующих коэффициентах арендной платы за земельные участки;  
  
- о внесении в Основные направления социально-экономического развития КМР на 2007 -2010 годы и Программы социально-экономического развития КМР на 2007 год, в Программу комплексного социально-экономического развития КМР на 2011-2015 годы;

- об эффективности использования муниципального имущества КМР по итогам 2013 года;
- о мониторинге задолженности по арендной плате за муниципальное имущество КМР (в т.ч. земельные участки);
- о формировании системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций (учреждений) Краснокамского муниципального района;

- о состоянии выплаты заработной платы работникам детских садов; 

- о внесении изменений в Порядок заключения органами местного самоуправления Краснокамского муниципального района соглашений о передаче осуществления части своих полномочий органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района, и о принятии от поселений осуществления части своих полномочий; 
- о назначении ежегодного отчета главы-главы администрации Краснокамского муниципального района Ю.Ю.Крестьянникова о результатах его деятельности, деятельности администрации Краснокамского муниципального района, в том числе о решении вопросов, поставленных Земским Собранием Краснокамского муниципального района.

- о проведении публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2013 год»;
- о выделении бюджетных ассигнований на проведение ремонта помещения опорного пункта участковых уполномоченных полиции в микрорайоне Заводской (для микрорайонов Мясокомбинат, Рейд, Заводской, Матросово  г.Краснокамска) в помещении поликлиники № 3; 

- о передаче из собственности Краснокамского муниципального района в  собственность Краснокамского городского поселения муниципального имущества – муниципальных жилых помещений;
- о передаче муниципального автономного учреждения здравоохранения «Краснокамская центральная районная поликлиника» в государственную собственность Пермского края;
- о контроле за исполнением решений Земского Собрания Краснокамского муниципального района по итогам 1 квартала, 1 полугодия, 9 месяцев 2014 года;
- о положениях об отделе по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района, об отделе культуры и молодежной политики администрации Краснокамского муниципального района;
- об отчете об исполнении бюджета КМР за 2013 год;
- об информации по исполнению бюджета КМР за 1 квартал 2014 года;
- о проекте соглашения о передаче муниципального автономного учреждения здравоохранения «Краснокамская центральная районная поликлиника» в государственную собственность Пермского края;
- об исполнении Краснокамским муниципальным районом принятых полномочий в части  организации библиотечного обслуживания населения, комплектования библиотечных фондов;
- о внесении изменений в решение Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 27.12.2006 № 219 «Об утверждении Положения о порядке передачи муниципального имущества Краснокамского муниципального района в безвозмездное пользование»;
- о переносе рынка в мкр.Гознак и организации сквозного проезда по ул.Суворова;   

- о причинах отключения от газоснабжения населения Краснокамского муниципального района (в т.ч. К.Маркса, 41 а);
- о порядке формирования, организации деятельности ОМСУ муниципальных образований Пермского края;

- об исполнении бюджета КМР за 1 полугодие 2014 года;
- о рентабельности деятельности МУП «Аптека Заводская»;

- о внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества КМР на 2014 год;

- о внесении изменений в Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг 
- о коэффициенте инфляции для определения размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом  Краснокамского муниципального района на 2014 год;

- информация о ходе исполнения  муниципальных заданий муниципальными учреждениями Краснокамского муниципального района за 1 полугодие 2014 года;
- о бюджете Краснокамского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (первое чтение).

- о назначении публичных слушаний по проекту решения Земского Собрания Краснокамского муниципального района  «Об утверждении бюджета Краснокамского муниципального района на 2015 год и на  плановый период  2016 и 2017 годов». 

- о муниципальных программах Краснокамского муниципального района на 2015 год: 

- экономическое развитие Краснокамского муниципального района  на 2015-2017 годы;

- о прогнозном плане  приватизации муниципального  имущества Краснокамского муниципального района на 2015 год;
- об исполнении бюджета КМР по итогам 9 месяцев 2014 года;
- о бюджете Краснокамского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (второе чтение);
- о внесении изменений в Систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход на территории Краснокамского муниципального района;
- о создании в Краснокамском муниципальном районе некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах»;

- об изъятии неэффективно используемого имущества МУП;
 по социальной политике и социальной защите населения (председатель Р.Т.Хасанов) – 12. 
По профильному направлению работы комиссии: социальная политика, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации правовых основ местного самоуправления в Краснокамском муниципальном районе, деятельности органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района,   организации работы отраслей здравоохранение, образование, культура, рассмотрено более 87 вопросов, в т.ч.: 
- о контроле за ходом решения вопроса о передаче в собственность Пермского края имущества МАУЗ КЦРП;
- об использовании нежилых помещений, находящихся в собственности Краснокамского муниципального района по Комсомольскому пр., 5,  пр.Мира, 
-  об организации остановочных комплексов в д. К.-Бор (кладбище), с.Усть-Сыны, об организации движения автобусов по маршрутам № 205, 150;   

- об участии Краснокамского муниципального района в мероприятиях года культуры;
- об итогах реализации в 2013 году Программы развития сети дошкольных учреждений в КМР и плане на 2014 год;
- о внесении изменений в структуру администрации КМР;
- о внесении изменений в состав трехсторонней комиссии КМР;
- о Положении об управлении системой образования администрации Краснокамского муниципального района;
- о внесении изменений в Положение о санаторно-курортном лечении и оздоровлении работников муниципальных учреждений Краснокамского муниципального района;
- о порядке подготовки и внесения проектов нормативных правовых актов на рассмотрение Земского собрания Краснокамского муниципального района и об организации контроля за их исполнением; 
- о подготовке к летней оздоровительной компании 2014 года отрасли образование;
- о порядке участия учреждений и организаций Краснокамского муниципального района в ХIII конкурсе социальных и культурных проектов «Лукойл» в ежегодном конкурсе социальных и культурных проектов Краснокамского муниципального района;
- о реализации долгосрочных целевых программ Краснокамского муниципального района по итогам 2013 года;
- об итогах работы  НО КМФ «Поддержка малого и среднего предпринимательства»  за 2013 год;
- о выполнении муниципального задания по итогам 2013 года муниципальными учреждениями Краснокамского муниципального района; 
- о контроле за исполнением решений Земского Собрания Краснокамского муниципального района по итогам 1 квартала, 1 полугодия, 9 месяцев 2014 года;
- о выделении бюджетных ассигнований на проведение ремонта помещения опорного пункта участковых уполномоченных  полиции в микрорайоне Заводской (для микрорайонов Мясокомбинат, Рейд, Заводской, Матросово  г.Краснокамска) в помещении поликлиники № 3; 

- о назначении ежегодного отчета главы - главы администрации Краснокамского муниципального района Ю.Ю.Крестьянникова о результатах его деятельности, деятельности администрации Краснокамского муниципального района, в том числе о решении вопросов, поставленных Земским собранием Краснокамского муниципального района;
- об анализе причин остатков субсидий у бюджетных учреждений Краснокамского муниципального района, подведомственных управлению системой образования администрации Краснокамского муниципального района, выделенных из бюджета Краснокамского муниципального района на выполнение муниципального задания в 2013 году; 

- о внесении изменений в Положение об управлении системой образования администрации Краснокамского муниципального района;
- о документах, регламентирующих деятельность НО «Краснокамский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства»;
- о наделении прокурора города правом нормотворческой инициативы;

- об информации по исполнению решения Зс КМР от 26.03.2014                                                                                                                № 35 «О строительстве торгового центра» (к/т «Родина»);
- о протесте прокуратуры на решение Зс КМР от 270902007 № 133 «Об утверждении Положения о порядке и условиях проведения конкурса на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы в Краснокамском муниципальном районе»;
- о рассмотрении обращения жителей мкр.Гознак, опубликованного в газете «Наш город - Краснокамск» от 05.06.2014 (стр.6) о полномочиях по спорту, об исполнении администрацией КМР полномочия по созданию условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях (в т.ч. борьба с борщевиком);
- об исполнении ведомственной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства КМР на 2014-2016 годы» в части имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (использование дебаркадера);
- об итогах проверки целевого использования субсидий в рамках проекта «Школа равных возможностей» на исполнение муниципального задания в 2013 году МБОУ ООО Ш № 7;
- о порядке формирования, организации деятельности ОМСУ муниципальных образований Пермского края, о законопроектах Пермского края, необходимых к принятию в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.05.2014 № 136-ФЗ  Федеральный закон от 27.05.2014 N 136-ФЗ (ред. от 23.06.2014) "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- о внесении изменений в Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг; 
- о контроле за исполнением решения Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 03.07.2014 № 75 «Об организации сквозного проезда» (ярмарка в мкр. Гознака).
- о приеме части государственных полномочий по реализации в 2014 году мероприятий подпрограммы «Государственная социальная поддержка семей и детей» государственной программы «Семья и дети Прикамья»;
- о Положении об управлении культуры администрации Краснокамского муниципального района;
- о Положении об отделе сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснокамского муниципального района;
- о внесении изменений в решение Краснокамской Думы от 22.06.2005 № 88 «О трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений  Краснокамского муниципального района»;
-  о процедуре выделения земельных участков многодетным семьям в Краснокамском муниципальном районе;

- о муниципальном нагрудном знаке «За вклад в развитие  Краснокамского района»;
- о внесении изменений в Положение о контрольно-счетной палате Краснокамского муниципального района;
- о внесении изменений в Положение о постоянных комиссиях Земского Собрания Краснокамского муниципального района; 
- о муниципальных программах Краснокамского муниципального района на 2015 год: обеспечение доступности качественного образования на территории КМР;  развитие сферы культуры и искусства КМР,  формирование доступной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения на территории КМР на 2015-2017 г. г.; укрепление гражданского единства на территории КМР на 2015-2017 г.г.

по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и связи (председатель Новиков Г.П.) – 11.  
По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы ЖКХ (водоснабжения, энергосбережения, переработки отходов), участия в региональных и инвестиционных проектах,   рассмотрено более 81 вопросов, в т.ч.:

- об организации работы по регистрации граждан на территории Краснокамского муниципального района в связи с реализацией Постановления Правительства РФ от 17.07.1995 N 713 (ред. от 21.05.2012) "Об утверждении Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и перечня должностных лиц, ответственных за регистрацию";
- об информации по размещению стоянок такси в г.Краснокамске и принимаемых администрацией Краснокамского городского поселения мерах к организации несанкционированных стоянок такси;
- о проделанной администрацией Краснокамского муниципального района работе по выявлению негативного воздействия выбросов завода противогололедных покрытий, расположенного в мкр.Звездный г.Краснокамска;
- об организации содержания кладбищ на территории Краснокамского муниципального района; 
- о проводимой администрацией Краснокамского муниципального района работе по ликвидации несанкционированных свалок;
- о перспективах исполнения с 2014 года администрацией КМР полномочий в области охраны окружающей среды (организация утилизации, переработки бытовых и промышленных отходов, мероприятия по охране окружающей среды, охрана водных объектов местного значения и разработка нормативных актов в области водопользования);
- об итогах освоения средств ФСР за 2013 год, в т.ч. по поселениям, входящим в состав Краснокамского муниципального района;
- об исполнении перспективной программы газификации Краснокамского муниципального района в 2013 году;
- о перспективах реализации программы «Благоустройство» в поселениях Краснокамского муниципального района в 2014 году;
- о качестве поставляемого газа в Краснокамский муниципальный район;
- о контроле за исполнением решения Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 29.01.2014 № 8 «О водоснабжении г.Краснокамска»;
-  посещение завода противогололедных покрытий, расположенного в мкр.Звездный г.Краснокамска;  

- об актуализации нормативно-правового статуса ООПТ лесопарк «Сосновый бор»;
- о результатах рассмотрения администрацией Краснокамского муниципального района информации Пермской межрайонной природоохранной прокуратуры от 25.02.2014 № 2-11-2014 о состоянии законности и правопорядка в сфере экологии на территории Краснокамского муниципального района Пермского края в 2013 году;
- об адресных программах № 28, 29, 30 по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2014 году;
- о Положении о согласительной комиссии по отбору мероприятий поселенческого уровня для включения в инвестиционные и (или) приоритетные муниципальные проекты КМР, ее состава и Порядка отбора мероприятий поселенческого уровня для включения их в инвестиционный проект и (или) приоритетный муниципальный проект КМР;
- о перспективах газификации д.Конец-Бор, строительстве водовода и котельной в п.Майский; 

- об итогах освоения средств ФСР за 2013 год, в т.ч. по поселениям, входящим в состав КМР;
- о распределении средств фонда софинансирования расходов 2013 года, переходящих на 2014 год;
- о реализации поселениями, входящими в состав КМР, полномочий по пожарной безопасности;

- об итогах посещения Кировской фильтровальной станции;
- об эксплуатации и содержании газопровода  в д. Шилово;
- о контроле за исполнением решений Земского Собрания Краснокамского муниципального района по итогам 1 квартала, 1 полугодия, 9 месяцев 2014 года;
- о причинах отключения газоснабжения населению микрорайона Рейд, мкр. Звездный, мкр. Гознак, МЖК;
- об итогах встречи делегации Краснокамского муниципального района с участием депутатов Земского Собрания Краснокамского муниципального района и депутата Законодательного Собрания Пермского края Р.З.Разутдинова  с министром регионального развития Пермского края по срокам  утверждения заявки Краснокамского муниципального района по реализации средств ФСР в 2014 году;

- о внесении изменений  в Схему размещения рекламных конструкций на территории Краснокамского муниципального района.

- о законопроекте Пермского края «О внесении изменений в Закон ПК «Об административных правонарушениях».
- об итогах проведения совещания в п.Майский о перспективах развития ОАО «Свинокомплекс «Пермский»;
- о мерах, принимаемых администрацией Краснокамского городского поселения к владельцам автомашин, паркующих их на тротуарах, газонах;
- об обращении в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки по правомерности размещения объектов общеделовой застройки (ОД-1) на пересечении улиц Большевистская, К.Маркса,  и пр.Мира, пр.Комсомольский (Ж-5); 

- об организации транспортного обслуживания населения Краснокамского муниципального района,  в т.ч. д.Фадеята;
- о проводимой администрацией Краснокамского муниципального района работе с ФМС РФ по возобновлению работы паспортных столов в сельских поселениях (в.ч. по вопросу выдачи управляющим компаниям справок о составе семьи для предоставления в суд, в связи с судебными процессами с должниками-неплательщиками коммунальных услуг);
- о подготовке учреждений Краснокамского муниципального района к отопительному сезону 2014-2015 г.г.;
- о задолженности Краснокамского муниципального района  по оплате за тепло- и газоснабжение по состоянию на 01.08.2014 и мерах принимаемых администрацией Краснокамского муниципального района по погашению задолженности;
- об учете, содержании и использовании бомбоубежищ, расположенных на территории Краснокамского муниципального района; 
- о состоянии экологической безопасности и природоохранной деятельности на территории Краснокамского муниципального района в части выполнения законодательства  ООО «Камабумпромочистка» (протест прокуратуры г.Краснокамска от 28.08.2014 № 2-15-824-14 на решение Краснокамской Думы от 26.05.2004 № 58 «Об утверждении правил приема сточных вод в системы канализации на территории КМО»);
- о разработке программы по ликвидации муниципальных котельных;
- о мерах, принимаемых администрацией Краснокамского муниципального района, по демонтажу незаконно размещенной рекламы в г. Краснокамске;    
- о ходе отопительного сезона в Стряпунинском сельском поселении;
- о предоставлении субсидий гражданам, проживающим на территории Краснокамского муниципального района, и субвенций из бюджета Пермского края на финансирование расходов, связанных с предоставлением гражданам субсидий;
- о внесении изменений в решение Краснокамской Думы от 26.05.2004 № 58 «Об утверждении правил приема сточных вод в системы канализации на территории КМО»;

- о муниципальной программе Краснокамского муниципального района  на 2015 год по развитию инфраструктуры, транспорта и дорог Краснокамского муниципального района;  
по молодежной политике, физической культуре и спорту (председатель – Ю.Н.Нежданов) –11. 
По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы молодежной политики, организации занятости детей и подростков, развитие спорта и физической культуры в Краснокамском районе, рассмотрено более 77 вопросов, в т.ч.:
- о приеме Краснокамским районом  полномочий Краснокамского городского поселения по  обеспечению условий для развития на  территории поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
- об итогах исполнения  в 2013 году ЦКП "Обеспечение жильем молодых семей Краснокамского муниципального района» и перспективах на 2014 год;
- о внесении изменений в структуру администрации Краснокамского муниципального района;
- о финансировании хоккейной команды «Кама»;
- об организации врачебных осмотров для допуска детей к занятиям в учреждениях дополнительного образования спортивной направленности;
- о ходе строительства ледового катка с искусственным льдом;
- о подготовке к летней оздоровительной компании 2014 года отраслей: молодежная политика, физическая культура и спорт;
- об отборе членов Молодежного парламента Краснокамского муниципального района;  
- об организации работы муниципальных учреждений дополнительного образования отрасли физическая культура и спорт Краснокамского муниципального района в помещении крытого катка с искусственным льдом ;

- о плане работы и взаимодействии депутатов Земского Собрания Краснокамского муниципального района с членами Молодежного парламента Краснокамского муниципального района;  
- об итогах конкурса социально-культурных проектов Краснокамского муниципального района; 

- о контроле за исполнением решений Земского Собрания Краснокамского муниципального района по итогам 1 квартала, 1 полугодия, 9 месяцев 2014 года;
- об итогах летней оздоровительной кампании 2014 года;
- о вводе в эксплуатацию  бассейна в детском саду № 49;
- о ходе разработки НПА  для муниципальных учреждений КМР об установлении мер социальной поддержки педагогическим работникам в соответствии со ст.22 Закона Пермского края «Об образовании в Пермском крае» с учетом планирования соответствующих расходов в бюджете Краснокамского муниципального района  на 2015 год; 

- о взаимодействии членов Молодежного парламента Краснокамского муниципального района с депутатами Земского Собрания Краснокамского муниципального района и результатах проведении парламентского урока в школах Краснокамского муниципального района;
- о переводе детского объединения «Малыш-спорт» из клуба по месту жительства «Ровесник» в ФОК «Олимпийский»;

- о муниципальных программах Краснокамского муниципального района на 2015 год: по развитию физической культуры, спорта и здорового образа жизни, по развитию молодежной политики Краснокамского муниципального района;
- о статусе  ФОК «Олимпийский»;
- о состоянии выплаты заработной платы руководителям, педагогам, учреждений дополнительного образования спорта, культуры, молодежной политики Краснокамского муниципального района.

контрольный комитет (председатель – О.П.Радостев) – 11. 
По профильному направлению работы комитета - взаимодействие с контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района; участие в отдельных контрольных или экспертно-аналитических мероприятиях контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района, рассмотрено более 70 вопросов, в т.ч.:
- о договоре на право ограниченного пользования МБУ ДШИ п.Майский земельным участком под зданием ДК п.Майский;
- о законности и целевом использовании иных межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом Краснокамского муниципального района  из бюджета Пермского края на поддержку малого и среднего предпринимательства;   

- о ведомственной целевой программе «Развитие сельского хозяйства в малых формах хозяйствования на территории КМР на 2014 год и плановые 2015-2016 годы»;
- о проведенных администрацией Краснокамского муниципального района проверках исполнения муниципальных заданий в муниципальных учреждениях КМР за 2013 год и использования муниципального имущества за 2013 год; 

- об эффективности использования муниципального имущества Краснокамского муниципального района центральной библиотечной системой;
- об анализе бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Краснокамского муниципального района за 2013 год;
- об исполнении заключения КСП Краснокамского муниципального района по проверке  бюджетной отчетности МКУ УГЗ, Комитета имущественных отношений администрации КМР, администрации КМР, отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации КМР.
- о расходах бюджета Краснокамского муниципального района по судебным искам и оплате госпошлины;

- об отчете о деятельности КСП КМР за 2013 год;
- об экспертно-аналитической проверке постановления администрации КМР от 12.02.2014 № 133 «Об утверждении ведомственной целевой Программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства КМР на 2014-2016 годы»;   
- о мероприятиях, проводимых в целях обеспечения безопасности населения с.Стряпунята, в связи с разрушением фундамента дома, предназначавшегося для переселения жителей из аварийного и ветхого жилья;     

- об экспертно-аналитических проверках актов: постановления администрации КМР от 10.01.2014 № 5 «Об объявлении конкурса на предоставление имущественной поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям КМР»; распоряжения КИО администрации КМР от 13.01.2014 № 1-р «О включении в Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, которое может быть предоставлено в пользование социально-ориентированным организациям КМР»;
- о контроле за исполнением решений Земского Собрания Краснокамского муниципального района по итогам 1 квартала, 1 полугодия, 9 месяцев 2014 года;
- о внесении изменений в Положение о контрольно-счетной палате  Краснокамского муниципального района;

- о проверке исполнения бюджета Краснокамского муниципального района за 2013 год;
- о заключениях КСП  КМР на отчет об исполнении бюджета КМР за 2013 год, на информацию об исполнении бюджета КМР за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2014. 

- об устранении нарушений законодательства в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью;
- об устранении замечаний по результатам экспертно-аналитической проверки: постановления администрации КМР от 10.01.2014 № 5 «Об объявлении конкурса на предоставление имущественной поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям КМР;  распоряжения КИО администрации КМР от 13.01.2014 № 1-р «О включении в Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, которое может быть предоставлено в пользование социально-ориентированным организациям КМР»;
- о результатах рассмотрения заключений КСП КМР на отчет об исполнении бюджета КМР за 2013 год, на информацию об исполнении бюджета КМР за 1 квартал 2014;
-об организации транспортного сообщения межпоселенческих маршрутов;
- о проверках КСП КМР финансово-хозяйственной деятельности МУП КЭС КМР, ФОК «Олимпийский», МБУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система», 


- о проверке отчуждения земельных участков на территории Краснокамского муниципального района, находящихся в муниципальной собственности, участков, государственная собственность на которые не разграничена комитетом  имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района КИО администрации КМР,


- о реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
- о внесении изменений в Положение об аренде муниципального имущества КМР  в части согласования с комитетом имущественных отношений администрации КМР передачи муниципального имущества, находящегося у автономных и бюджетных муниципальных учреждений в оперативном управлении, в аренду (п.1 заключения контрольного комитета от 18.06.2014);
- о включении в Реестр муниципального имущества Краснокамского муниципального района организации – НО КМФПМП, с учетом определения доли администрации КМР в уставном фонде НО КМФПМП;
-  об исполнении заключения КСП КМР по  реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
- о внесении изменений в Положение об аренде муниципального имущества КМР;


- о  проверке формирования реестра муниципального имущества КМР;

- о проверке отчуждения земельных участков на территории Краснокамского муниципального района, находящихся в муниципальной собственности, участков, государственная собственность на которые не разграничена комитетом  имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района,


- о  проверке финансово-хозяйственной деятельности МДОУ «Детский  сад № 49».

- о заключении КСП КМР на проект бюджета Краснокамского муниципального района на проект бюджета КМР на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годов. 

- о заключении Соглашений между Краснокамским муниципальным районом, Краснокамским городским поселением, Оверятским городским поселением, Майским и Стряпунинским сельскими поселениями по приему полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 
Председатель Земского Собрания

Краснокамского муниципального района 



И.Ю.Малых

