Информация 
о результатах работы Контрольно-счетной палаты 
Краснокамского муниципального района
за 1 квартал 2014 года  

По результатам 1 квартала 2014 года проведено 3 контрольных мероприятий предусмотренных планом работы на 2014 год. В результате проверены следующие вопросы:

· финансово-хозяйственная деятельность МУП «Теплосеть» 

· финансово-хозяйственная деятельность МБУ «Черновской дом культуры» 
· финансово-хозяйственная деятельность МБУ «Краснокамский РКЦ».

Экспертно-аналитическая деятельность за 1 квартал 2014 года представлена подготовкой 24 заключений по проектам решений Земского собрания Краснокамского муниципального района и представительных органов поселений (в рамках переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля), 6 заключений на постановления администрации Краснокамского муниципального района, 3 заключений на решения представительных органов поселений, информационных писем в адрес Думы Краснокамского городского поселения. 
В соответствии со статьями 264.4, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности 9 главных администраторов бюджетных средств бюджета Краснокамского муниципального района и бюджетов поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района.
Подготовлен и направлен для рассмотрения в Земское собрание Краснокамского муниципального района отчет о работе Контрольно-счетной палаты за 2013 год.
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