Июнь 2018г. 

В текущем месяце Контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:

Проведена экспертиза проектов решений представительных органов:

Земского Собрания Краснокамского муниципального района:

- О передаче муниципального имущества Краснокамского муниципального  района в безвозмездное пользование.
Проект решения рекомендован к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района.

Думы Краснокамского городского поселения:

- О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 14.12.2017 № 111 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;
- О порядке установления размера платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме на территории населенного пункта город Краснокамск, о порядке определения предельных индексов изменения размера такой платы».

Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения с учетом заключений Контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.

В июне месяце проведены контрольные мероприятия и оформлены акты: 
- Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад № 40».
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в нарушение ст. 52 ГК РФ изменения Устав не зарегистрированы в налоговом органе.
В Положении об оплате труда работников учреждения не учтены требования отдельных статей ТК РФ, Положения по формированию системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций (учреждений) Краснокамского муниципального района, реализующих государственные полномочия в сфере образования, за счет субвенции из бюджета Пермского края и средств бюджета Краснокамского муниципального района.
По итогам 2017 года Учреждением не выполнено муниципальное задание по качественным показателям.
При ведении бухгалтерского учета не соблюдаются требования Указаний Банка России № 3210-У в части работы с денежной наличностью.

Учетная политика Учреждения не в полной мере соответствует нормам действующего законодательства в сфере бухгалтерского учета.
Списание муниципального имущества было произведено без согласования с Комитетом имущественных отношений и территориального планирования администрации Краснокамского муниципального района.

Проверка организации питания воспитанников МБДОУ «Детский сад № 40» показала, что допускается нарушение норм, установленных СанПиН 2.4.1.3049-13.
Содержание договоров на оказание платных образовательных услуг дополнительного образования не в полной мере соответствуют требованиям правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 № 706.   
-Проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Агентство по муниципальным закупкам».
При проверке установлено, что Учреждением не соблюдались требования Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части размещения в сети Интернет документов и информации об учреждении.
В нарушение ст. 158 БК РФ Администрацией Краснокамского муниципального района, являющейся главным распорядителем бюджетных средств, не выполнены полномочия по утверждению перечня подведомственных распорядителей и получателей бюджетных средств.

Утвержденная бюджетная смета имеет отклонения от установленной формы.

В нарушение норм ст.57, 72 ТК РФ при изменении условий, определенных трудовым договором с работниками Агентства, не внесены соответствующие изменения в трудовые договоры путем заключения дополнительных соглашений к ним.
При назначении выплат стимулирующего характера работникам учреждения имеет место, когда в приказах применяются общие формулировки без установления персональных оснований для ее выплаты каждому работнику.
По результатам контрольных мероприятий направлены:

· Представления в адрес:

- заведующей МБДОУ «Детский сад № 40» Т.А. Перетягиной по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад № 40»; 
- главы муниципального района – главы администрации Краснокамского муниципального района  В.В. Соколова по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Агентство по муниципальным закупкам» администрации Краснокамского муниципального района.                                
· Информационные письма в адрес:
- заведующей МБДОУ «Детский сад № 40» Т.А. Перетягиной по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад № 40»; 

- главы муниципального района – главы администрации Краснокамского муниципального района  В.В. Соколова по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Агентство по муниципальным закупкам» администрации Краснокамского муниципального района;
- директора  МКУ «Агентство по муниципальным закупкам» администрации Краснокамского муниципального района Т.Н. Груздевой по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Агентство по муниципальным закупкам» администрации Краснокамского муниципального района.

В июне 2018 года вынесены четыре постановления по административным делам в отношении должностных лиц администраций Оверятского городского поселения, Майского сельского поселения и Стряпунинского сельского поселения. Всем должностным лицам назначено наказание в виде  административного штрафа в размере 5000 рублей.

В июне месяце составлен протокол об административном правонарушении в отношении руководителя муниципального учреждения Краснокамского муниципального района, протокол передан на рассмотрение мировому судье.
Контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района осуществляется постоянный контроль за исполнением направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предписаний, представлений и информационных писем.
Ежемесячно результаты проверок,  информация учреждений и организаций, а также учредителей учреждений и организаций об устранении выявленных нарушений рассматриваются на контрольном комитете Земского Собрания Краснокамского муниципального района с участием контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.
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