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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого Кубка г.Краснокамска по классическому жиму штанги лёжа среди мужчин и женщин посвященное «Дню физкультурника»

1.Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью популяризации пауэрлифтинга (жима штанги лёжа) в  г. Краснокамске, содействия      развития этого вида спорта, повышения спортивного мастерства, выявления сильнейших        спортсменов и формирование сборной команды города для участия в краевых соревнованиях.
2.Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 9 августа 2018 года на стадионе МБУ КГФСК  по адресу г.Краснокамск ул.Большевитская, 56.
3.Руководство по проведению соревнований
Общее руководство по проведению и организацией соревнований осуществляется Управлением по молодежной политике культуре и спорту Краснокамского городского поселения, Управлением по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Ивенских А.В. главный секретарь – Мосягина И.А. т. 89127880614.
4. Программа соревнований
Соревнования проводятся в абсолютном зачете как среди мужчин, так и среди женщин по коэффициенту Виллкса. 9 августа 2018 года в помещении «Дома спорта» МБУ КГФСК, в 17-30 производится регистрация участников и взвешивание.
5. Условия проведения соревнований
Победители определяются по коэффициенту Виллкса (коэффициент Виллкса х на максимально поднятый вес из трех попыток).  
6. Расходы и финансирование
Расходы, связанные с командированием спортсменов, тренеров, и судей, несут командирующие организации. Финансовые расходы, связанные с награждением команд несет Управление по молодежной политике, культуре и спорту администрации Краснокамского городского поселения и МБУ ФОК «Олимпийский». 

7. Награждение
Победители и призеры среди мужчин и женщин награждаются медалями и дипломами. 
8. Заявки
Заявки, заверенные врачом, подаются в день соревнований. 

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
