Категории граждан, имеющих право на предоставление служебного жилого помещения из специализированного жилищного фонда Краснокамского муниципального района:

-   не имеющие на территории Краснокамского муниципального района жилых помещений на праве собственности или по договору социального найма на период трудовых отношений;
-  замещающие муниципальные должности муниципальной службы органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района;
-    работники муниципальных предприятий, учреждений, организаций, финансируемых за счет средств бюджета Краснокамского муниципального района;
- сотрудники организаций, учреждений, имеющие право на обеспечение служебным жилым помещением в соответствии с федеральным законодательством.


Решение Земского собрания Краснокамского муниципального района от 25.10.2006 № 161 «Об утверждении Положения о порядке предоставления служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда, находящегося в собственности Краснокамского муниципального района («Депутатские вести» (специальный выпуск газеты «Краснокамская звезда» от 16.11.2006 № 7).


