Декабрь 2017 г. 

В текущем месяце контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:

Проведена экспертиза проектов решений представительных органов:

Земского Собрания Краснокамского муниципального района:

- О внесении изменений в Положение об Управлении по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района;

- О внесении изменений в Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Краснокамского муниципального района бюджетам поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района, утвержденный решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 27.11.2008 № 133. 

Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района с учетом предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.
 Думы Краснокамского городского поселения:
- О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 15.12.2016 № 94 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
Проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения с учетом заключения контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района. 
Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения:

- О внесении изменений в решение Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 15 декабря 2016 года № 60 «Об утверждении бюджета Стряпунинского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Стряпунинского сельского поселения с учетом замечаний и предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.

В рамках экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:
1. Подготовлено заключение на нормативные акты МБУК «ДК Гознака», регулирующие систему оплаты труда работников МБУК «ДК Гознака».

2. Подготовлено заключение на Положение об условиях оплаты труда работников МБУК «ДК Гознака», утвержденное директором учреждения и согласованное начальником Управления по молодежной политике, культуре и спорту администрации Краснокамского городского поселения 31.07.2017.

3. Подготовлено заключение на коллективный договор МБУК «ДК Гознака» на 2017-2020 гг. 

В декабре оформлены акты контрольных мероприятий: 
- Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО ДЮСШ «Лидер».
Контрольное мероприятие проводилось в соответствии с решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 01.12.2017 № 151 «О проведении анализа обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год», распоряжения администрации Краснокамского муниципального района от 11.12.2017 № 361-р «О проведении совместной внеплановой проверки муниципальных учреждений, подведомственных Управлению по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района».
Результаты контрольного мероприятия направлены в адрес Управления по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района и учреждения.

- Совместная с прокуратурой г. Краснокамска проверка в рамках коллективного обращения работников МБУК «ДК Гознака».
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру г. Краснокамска.
По результатам контрольных мероприятий направлены:
· Предписание в адрес:

- начальника управления по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района А.Ф. Гайфиева по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО ДЮСШ «Лидер».
· Представления в адрес:

- начальника управления по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района А.Ф. Гайфиева по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО ДЮСШ «Лидер»;
- директора МБУ ДО ДЮСШ «Лидер» В.Ф. Потапова по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО ДЮСШ «Лидер».
· Информационное письмо в адрес:
- главы городского поселения – главы администрации Краснокамского городского поселения Ю.А. Потаповой по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств (бюджета Краснокамского муниципального района, федерального бюджета и бюджета и бюджета Пермского края), выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие инфраструктуры, транспорта и дорог Краснокамского муниципального района».

Контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района осуществляется постоянный контроль за исполнением направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предписаний, представлений и информационных писем.
Ежемесячно результаты проверок,  информация учреждений и организаций, а также учредителей учреждений и организаций об устранении выявленных нарушений рассматриваются на контрольном комитете Земского Собрания Краснокамского муниципального района с участием контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.
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