Март 2014г. 

В марте продолжилась работа в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района:

1. В соответствии со статьями 264.4, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации контрольно-счетной палатой проводится внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств бюджета Краснокамского муниципального района и бюджетов поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района, за 2013 год:

1.1. Краснокамский муниципальный район: 
- Комитет имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района».

По результатам проверки учреждению рекомендовано при составлении бюджетной отчетности соблюдать в полном объеме требования Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н. Провести инвентаризацию финансовых обязательств, в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и  Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных  приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49. Привести в соответствие с действующим законодательством Учетную политику для целей бухгалтерского учета. Соблюдать требования п. 339 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н в части учета списанной нереальной к взысканию задолженности. Соблюдать требования п. 2 ст. 160.1 БК РФ и Положение о комитете имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района в части выполнения в полном объеме возложенных полномочий по контролю за внесением платежей в бюджет. Первоначальную цену арендной платы на недвижимое имущество определять в соответствии с требованиями Федерального закона «Об оценочной деятельности» от 29.07.1998 № 135-ФЗ.   
- Администрация Краснокамского муниципального района.
По результатам проверки учреждению рекомендовано при составлении бюджетной отчетности соблюдать в полном объеме требования Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н. Привести в соответствие с действующим законодательством Учетную политику для целей бухгалтерского учета. Внести изменения в Положение об отделе по учету и отчетности.
- Отдел сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснокамского муниципального района.

По результатам проверки учреждению рекомендовано при составлении бюджетной отчетности соблюдать в полном объеме требования Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н. Привести в соответствие с действующим законодательством Положение об Отделе сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснокамского муниципального района. Привести в соответствие с действующим законодательством Учетную политику для целей бухгалтерского учета. Соблюдать требования ст. 158, 161, 162, 221 БК РФ в части составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений. Соблюдать требования ст. 219.1 БК РФ в части ведения бюджетной росписи. Соблюдать требования бюджетного законодательства в части осуществления внутреннего финансового контроля, ведения кассовых операций и осуществления расчетов с подотчетными лицами. В целях подтверждения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности осуществлять инвентаризацию нефинансовых активов, денежных средств, дебиторской и кредиторской задолженности.
- МКУ «Управление капитального строительства администрации Краснокамского муниципального района». 
По результатам проверки учреждению рекомендовано при составлении бюджетной отчетности соблюдать в полном объеме требования Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н. Привести в соответствие с действующим законодательством Учетную политику для целей бухгалтерского учета. Соблюдать требования Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных  приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49.  
1.2. Краснокамское городское поселение: 
- Администрация Краснокамского городского поселения.
По результатам внешней проверки Администрации Краснокамского городского поселения рекомендовано в пояснительной записке к годовому отчету дополнительно раскрывать все требуемые сведения с учетом особенностей формирования бюджетной отчетности. Выдачу наличных денежных средств из кассы в порядке возмещения произведенных из личных средств расходов (включая перерасход по авансовому отчету) осуществлять только при наличии заявления, подписанного руководителем.

- Финансовое управление администрации Краснокамского городского поселения. 
По результатам проверки рекомендовано привести учетную политику для целей бухгалтерского учета в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации. Соблюдать требования пункта 4.4 положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ, утвержденного Центральным Банком России от 12.0.2011 № 373-П, в части оформления визы руководителя на заявлении работника о выдаче денежных средств под отчет. Соблюдать требования Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Краснокамского городского поселения, утвержденного приказом финансового управления администрации Краснокамского городского поселения в части составления отдельного плана, устанавливающего сроки составления и утверждения сводной бюджетной росписи Краснокамского городского поселения, а также соблюдать требования пункта 1.3 Порядка в части утверждения сводной бюджетной росписи бюджета Краснокамского городского поселения начальником финансового управления.

- Управление по молодежной политике, культуре и спорту администрации Краснокамского городского поселения. 
По результатам внешней проверки рекомендовано в текстовой части пояснительной записки к годовому отчету дополнительно раскрывать все требуемые сведения с учетом особенностей формирования бюджетной отчетности. При проведении инвентаризации и оформлении ее результатов строго руководствоваться Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49 и приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н. Учетную политику привести в соответствие с действующим законодательством. Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы привести в соответствие с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации.
2. Проведена экспертиза проектов решений:
2.1. Земского собрания Краснокамского муниципального района:

- «Об утверждении Положения о согласительной комиссии по отбору мероприятий поселенческого уровня для включения в инвестиционные и (или) приоритетные муниципальные проекты Краснокамского муниципального района, ее состава и Порядка отбора мероприятий поселенческого уровня для включения их в инвестиционный проект и (или) приоритетный муниципальный проект Краснокамского муниципального района».
С учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты проект решения рекомендован к рассмотрению Земским собранием Краснокамского муниципального района.
2.2. Думы Краснокамского городского поселения:

- «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Краснокамском городском поселении, утвержденное решением Думы Краснокамского городского поселения от 13.11.2008 № 8»;

- «О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 20.02.2014 № 5 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

С учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения.

2.3. Думы Оверятского городского поселения:

- «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Оверятском городском поселении, утвержденное решением Думы Оверятского городского поселения от 19.09.2007 № 78»;
- «О внесении изменений в решение Думы Оверятского городского поселения от 17.12.2013 № 80 «Об утверждении бюджета Оверятского городского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

С учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Оверятского городского поселения.
2.4. Совета депутатов Майского сельского поселения:
- «О внесении изменений в решение Совета депутатов Майского сельского поселения от 18.12.2013 № 70 «Об утверждении бюджета Майского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».

С учетом устранения замечаний контрольно-счетной палаты проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Майского сельского поселения.

3. В рамках осуществления текущего финансового контроля проведена экспертиза постановлений администрации Краснокамского муниципального района:
3.1. от 12.02.2014 № 133 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Краснокамского муниципального района на 2014-2016 годы.

3.2. от 20.02.2014 № 170 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Охрана окружающей среды Краснокамского муниципального района на 2014-2016 годы. 

3.3. от 10.01.2014 № 5 «Об объявлении конкурса на предоставление имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям Краснокамского муниципального района» и распоряжение Комитета имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района от 13.01.2014 № 1-р.

3.4. решения Думы Краснокамского городского поселения от 13.11.2008 № 8 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Краснокамском городском поселении».

