Январь 2016г. 

В январе текущего года контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:

1. Проведена экспертиза проектов решений:
1.1. Земского Собрания Краснокамского муниципального района:

- «Об утверждении состава и Положения об административной комиссии Краснокамского муниципального района».
С учетом предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проект решения рекомендован к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района.
1.2. Думы Краснокамского городского поселения:

- «О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 29.12.2010 № 295 «Об установлении размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Краснокамского городского поселения».                                                                                                                                                        
1.3. Думы Оверятского городского поселения:

- «Об утверждении положения о поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Оверятского городского поселения».

С учетом замечаний и предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проект решения рекомендован к рассмотрению Думы Оверятского городского поселения.

2. В рамках экспертно-аналитической деятельности:

2.1. Проведена экспертиза проектов постановлений:

- администрации Краснокамского городского поселения «Об утверждении Устава МУК «Краснокамский расчетно-кассовый центр», по заключению контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проект устава предлагается к утверждению с учетом замечаний и предложений;
- проекты постановлений администрации Оверятского городского поселения:

· «Об утверждении муниципальной программы «Привлечение граждан к участию в обеспечении охраны общественного порядка (о добровольных народных дружинах) на территории Оверятского городского поселения» на 2016-2018 годы»;
· «О внесении изменений в Перечень муниципальных программ Оверятского городского поселения на 2016 год и плановый  период 2017-2018 годов, утвержденного постановлением администрации Оверятского городского поселения от 09.09.2015 № 562»;
· «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Оверятского городского поселения» на 2016-2018 годы». 
Ответственному исполнителю (разработчику) муниципальных программ рекомендовано рассмотреть замечания и предложения контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района и внести соответствующие изменения в проекты постановлений.
2.2. Подготовлены аналитические записки:

· по анализу внесения поправок в распределение бюджетных ассигнований по данным, представленным Думой Краснокамского городского поселения и Финансовым управлением администрации Краснокамского городского поселения в проект бюджета Краснокамского городского поселения на 2016 год;
· в части анализа проекта Устава МУП «Гостиница «Кама».
В январе оформлены акты по результатам проведенных контрольных мероприятий: 
1. Проверка фактического использования жилых помещений, находящихся в составе служебного жилищного фонда и маневренного жилищного фонда Стряпунинского сельского поселения.
При проверке установлено, что реестр муниципального имущества Стряпунинского сельского поселения ведется не в соответствии с Порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424: в реестре не заполнены ряд граф, отсутствуют сведения об установленных в отношении муниципального недвижимого имущества ограничениях (обременениях), из реестра исключено приватизированное имущество.
Установлены расхождения в данных бухгалтерского учета и реестра муниципального имущества.

В нарушение ст.160.1 БК РФ администрация Стряпунинского сельского поселения как администратор доходов по прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности поселения, не выполняет свои полномочия по учету и контролю за полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет доходов от использования жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности поселения.

2. Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Физкультурно-оздоровительный центр «Дельфин».
 Проведенная проверка показала, что учреждение осуществляет медицинскую и тренировочную деятельность без получения лицензии, что является нарушением требований Федеральных законов от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
При формировании учетной политики учреждением не осуществляется контроль изменения требований, установленных законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, отмены действующих стандартов и вступления в силу новых нормативных правовых актов.
Наименование муниципальных услуг, указанных в муниципальном задании не соответствует Перечню муниципальных услуг, утвержденному постановлением администрации Краснокамского городского поселения от 03.10.2011 № 656.
Управлением по молодежной политике, культуре и спорту не произведена корректировка муниципального задания с тем, чтобы привести показатели состава и объема оказываемых муниципальных услуг в соответствие с объемами бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, утвержденных главному распорядителю бюджетных средств решением Думы Краснокамского городского поселения от 21.05.2015г. № 44.

Учреждением неверно показаны отчетные данные в отчете об исполнении муниципального задания за 2014 год по услуге «Организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий».

В содержании внутренних локальных актов (коллективный договор, положение о системе оплаты труда, правила внутреннего трудового распорядка) допускается противоречие нормам ТК РФ, приказа Минобрнауки России, рекомендациям Минспорта России, изложенным в письме от 12.05.2014 № ВМ-04-10/2554.
3. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад № 38».
По результатам проверки установлено, что устав учреждения не в полной мере соответствует требованиям действующего законодательства – в уставе отсутствует исчерпывающий перечень видов деятельности с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, отсутствуют положения, закрепляющие порядок осуществления крупных сделок и т.д.
Допускается нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации в части ознакомления работников с внутренними локальными нормативными актами, регулирования труда работников, осуществляющих другую оплачиваемую работу в свободное от основной работы время, распределение стимулирующих выплат производилось без учета мнения работников.
В нарушение требований Положения по формированию системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций (учреждений) Краснокамского муниципального района в учреждении не утвержден локальный акт, устанавливающий критерии оценки эффективности деятельности учреждения.
Установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  
"О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в части размещения планов-графиков на официальном сайте, в договорах поставки продуктов питания цена договора не определена, допущено превышение процента совокупного годового объема закупок у единственного поставщика (при норме не более 50% - доля по факту составила 61%).
По результатам контрольных мероприятий направлены представления в адрес:

- главы сельского поселения – главы администрации Стряпунинского сельского поселения Ю.Н. Иванова по результатам контрольного мероприятия «Проверка фактического использования жилых помещений, находящихся в составе служебного жилищного фонда и маневренного жилищного фонда Стряпунинского сельского поселения»;

- директора МБУ ФОЦ «Дельфин» В.В. Чечеткина по результатам контрольного мероприятия «Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ ФОЦ «Дельфин»;

- и. о. начальника Управления по молодежной политике, культуре и спорту администрации Краснокамского городского поселения А.В. Фадеева по результатам контрольного мероприятия «Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ ФОЦ «Дельфин»;

- заведующей МБДОУ «Детский сад № 38» З.А. Гаревской по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад № 38».

Кроме того, по итогам контрольного мероприятия «Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков, установленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ ФОЦ «Дельфин» в адрес и. о. начальника Управления по молодежной политике, культуре и спорту администрации Краснокамского городского поселения А.В. Фадеева направлено предписание об устранении выявленных нарушений.

