
ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений в форме слушаний по проекту технической документации на специализированные материалы и моющие средства для содержания дорожного хозяйства, включая материалы ОВОС 
г. Краснокамск           		                       			   «22» июня 2017 г.
                                                                                                              
Дата и время проведения: 22 июня 2017 г., 15:00-16:00
Место проведения: г. Краснокамск, пр. Мира 18. 


Общественные обсуждения проводятся 
в соответствии с: 
1.1. Федеральным законом от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
1.2. Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе»;
1.3. Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утверждённым приказом Госкомэкологии от 16.05.2000 № 372;
1.4. Положением о порядке проведения публичных слушаний в Краснокамском муниципальном районе, утвержденным решением Земского собрания Краснокамского муниципального района от 29.03.2006 г. № 44.

на основании:  
Распоряжения главы администрации Краснокамского муниципального района от 22.05.2017 № 135-р «Об организации проведения общественных слушаний».

Организатор общественных обсуждений: Администрация Краснокамского муниципального района.

Информация о проведении общественных обсуждений:
Информационное освещение общественности было осуществлено путем опубликования в газетах:  «Российская газета» (выпуск №103 (7269)  от 16 мая 2017 года); региональное приложение к «Российской газете» (выпуск №103 (7269)  от 16 мая 2017 года);  «Краснокамская звезда» (выпуск № 21 от 18 мая 2017 года), интернет ресурсы (22.05.2016): официальные сайты администрации Краснокамского района, МКУ «Управление гражданской защиты, экологии и природопользования КМР», ООО «УЗПМ»
Опубликованные информационные сообщения соответствуют требованиям Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000 № 372, и дополнительного и повторного опубликования информации в печатных изданиях не требуется.
Повестка дня:
1. Краткий доклад представителя заказчика об основных технических и технологических решениях, оценки воздействия намечаемой хозяйственной деятельности. 
2. Вопросы представителю заказчика.
3. Голосование о возможности реализации объекта государственной экологической экспертизы.

На общественных обсуждениях присутствовали:
От Администрации Краснокамского муниципального района:
- Фаррахов А.А. - начальник МКУ «Управление гражданской защиты, экологии и природопользования» (далее МКУ «УГЗЭП»), председатель комиссии;
- Гузаева О.П. - начальник отдела экологии и природопользования МКУ «Управление гражданской защиты, экологии и природопользования», секретарь комиссии;
- Евдокимова В.Х. - инженер отдела экологии и природопользования МКУ «Управление гражданской защиты, экологии и природопользования», член  комиссии. 
От представителя заказчика ООО «Уральский завод противогололедных материалов»:
- Пономарев Рудольф Артурович -  заместитель коммерческого директора;
- Сенинец Александр Владимирович – пресс-секретарь;
-Демин Иван Павлович – заместитель руководителя службы производственно-экологического контроля и стандартизации.
Члены комиссии: 
- Нагимов Дамир Равилевич – кандидат технических наук, доцент кафедры "Химические технологии" Пермского национального исследовательского политехнического университета (ПНИПУ);
- Алешин Матвей Алексеевич – кандидат сельскохозяйственных наук, доцент кафедры «Агрохимии» Пермской государственной сельско-хозяйственной академии (ПГСХА);
- Марков Вячеслав Валерьевич -  Представитель общественной организации «Урал обитаемый».
Представители граждан и общественных организаций:
жители г.Краснокамска (31 человек) и г. Пермь (1 человек) согласно Приложения 1 «Регистрация лиц, присутствующих на общественных слушаниях». 

Слушали:
Фаррахов А.А.: По регламенту - на текущие слушания вынесен вопрос о проведении общественных обсуждений в форме слушаний по проекту технической документации на специализированные материалы и моющие средства для содержания дорожного хозяйства, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее ОВОС). 
Регламент выступлений: для основного выступления не более 20 мин.
Прочие выступления, вопросы и ответы не более 10 мин. 
Во исполнение распоряжения  главы администрации Краснокамского муниципального района  от 22.05.2017 № 135-р «Об организации проведения общественных слушаний», на текущие слушания вынесен вопрос проведения общественных обсуждений в форме слушаний по проекту технической документации на специализированные материалы и моющие средства для содержания дорожного хозяйства, включая материалы ОВОС ООО «Уральский завод противогололедных материалов».
Информационное освещение общественности было осуществлено путем опубликования информации в газетах и на интернет ресурсах.  
Слово для доклада по проекту технической документации на специализированные материалы и моющие средства для содержания дорожного хозяйства, включая материалы ОВОС, предоставляется представителю ООО «Уральский завод противогололедных материалов» –  Пономареву Рудольфу Артуровичу, заместителю коммерческого директора.

Пономарев Р.А.: текст выступления согласно  Приложению 2 «Доклад представителя ООО «Уральский завод противогололедных материалов»

Фаррахов А.А.: Пожалуйста, вопросы по проекту технической документации на специализированные материалы и моющие средства для содержания дорожного хозяйства, включая материалы ОВОС? Прежде чем задать вопрос, прошу представиться. 

Швецова Ирина Николаевна 
вопрос: Судя по вашему докладу, мы тут в хорошем состоянии,  и что у нас тут морская вода, и нам можно не ездить никуда, так ведь? 

Ответ - Пономарев Р.А: Да, мы говорим что материалы при применении не оказывают воздействия больше чем морская вода.   

Швецова Ирина Николаевна 
вопрос: В классе опасности я могу прочитать, что хлориды относятся к третьей группе опасности, Вы сказали, что это четвертая, менее опасная группа, в чем разница? 

Ответ - Пономарев Р.А: Разница заключается в том что, разные комбинации хлоридов с биохийными  и антикоррозийными добавками, то есть мы берем не чистые хлориды как техническая соль, не применяем их и не производим чистый хлорид. Мы производим комбинированный противогололедный материал, который состоит из разных компонентов, включая биофильную добавку и антикоррозийную добавку.   

Швецова Ирина Николаевна 
вопрос: Я в терминах, в которых вы сказали, ничего не понимаю. 
Ответ - Пономарев Р.А: Поясняю - минеральные удобрения и добавка, которая снижает агрессивное воздействие.
Швецова Ирина Николаевна 
вопрос: Мне по-обывательски, пожалуйста, ответьте, вот те входящие материалы - они какой класс опасности имеют?
Ответ - Пономарев Р.А: Сырье обладает разными классами опасности, включая как вы верно сказали третий - умеренно опасные материалы. К третьему классу опасности в данный момент относятся такие материалы, как техническая соль и пищевая сода, вы их держите у себя в доме.
Швецова Ирина Николаевна 
вопрос: Так как я близкая соседка вашего предприятия, мне хотелось бы узнать - насколько часто я могу вдыхать Ваши морские соли?
Фаррахов А.А.: Предлагаю сначала обсудить представленный проект, а потом задавать дополнительные вопросы, если есть. 
Маслов Василий Васильевич 
вопрос: На счет морской воды? Рыбачил на море, Вы с морской водой якобы сравниваете, крючка хватает оксидного покрытия на одну рыбалку, держит только хромированные крючки. Второе, воздействие на обувь - якобы там дистиллированная вода, как можно сравнивать вашу продукцию с дистиллированной водой. Официально, я видел передачу, где говорили, что люди подавали иски за разрушение обуви. Третье - кто пешком ходит по Краснокамску? Заметили, когда после снегопада, сверху каша, а снизу лед, и ноги улетают вверх. Вопрос в том, что эффективность его какая, разъедаются пороги машин. Эту кашу не убирают с дорог. Четвертый вопрос - что вы собираетесь делать, расширяться? Что за моющие средства вы собираетесь делать? Когда автомойки работают от них идет специфических дух, запах и попадает к нам в окна. Пятое - вы живете в Краснокамске? Нет? Почему помойку, полигон в районе Мишкинского пруда разместили в Краснокамске, почему не установили у себя в Перми? Пермь круглосуточно возит к нам мусор! Что вы будете делать: расширять производство, площадь увеличивать, производственные помещения, какие-то будут химические выварки? Я сам работал на целлюлозном производстве и знаю что такое химическое производство. Откуда у вас заключения и выводы, за каждым выводом должен стоять конкретный человек.
Ответ - Пономарев Р.А: По вопросу воздействия на обувь - как мы понимаем любого вещества можно насыпать разное количество, когда дорожник или специалист подрядной организации насыпает избыточное количество материала, а иногда это бывает превышение в десятки раз, но это вопрос не к производителю, а к тому кто применяет.
Маслов Василий Васильевич 
вопрос: Ну, ваши материалы не могут быть хоть в какой доле равняться дистиллированной воде. Вы посмотрите на обувь.
Ответ - Пономарев Р.А: Поэтому мы и предлагаем переводить все современные города на новые противогололедные материалы, про которые мы сегодня говорим. Сейчас в Краснокамске не применяют материалы УЗПМ, а применяют технические пескосолевые смеси и т.д., которые соответственно и являются веществами третьего класса опасности и которые действительно обладают агрессивным и коррозионным воздействием на кожу обуви. Города,  которые применяют современные противогололедные материалы, не испытывают такого сильного агрессивного воздействия. По вопросу расширения производства и производству моющих дорожных средств - то что мы производим, это, прежде всего, моющее средство дорожных покрытий, это то, что сейчас применяется в ряде городов, таких как например, г. Москва.
Маслов Василий Васильевич 
вопрос: Уточняю вопрос, что значит расширение, вы будете увеличивать производственные площади? Улицу Февральскую развалили всю фурами.
Ответ - Пономарев Р.А: Ту часть дороги, которую нарушили, УЗПМ отремонтировало. Всем фурам, которые прибывают на завод заранее диспетчера сообщают информацию о том, как правильно проезжать на завод, соответственно все фуры идут по той части дороги, которая отремонтирована.
Малова Наталья Петровна
вопрос: Вопрос в том, что химическое производство рядом с нами, мы все из одного дома, химическое производство - вот в чем проблема. Значит вы там гололедную смесь творите, работаете 24 часа в сутки или нет? Как вы работаете? Мы все здесь находимся, а вы здесь планируете расширяться или что то еще творить, но не надо здесь обостренную экологическую обстановку делать. У вас прекрасный доклад, но есть такой параметр как накопительность. Мы здесь живем, а вы трудитесь и уедете отсюда. А у нас все почернеет. Про рабочих мы тоже знаем, они живут в нашем доме.
Ответ - Пономарев Р.А: Мы ведем постоянный мониторинг окружающей среды, у завода, как и у любого предприятия, есть санитарно-защитная зона. Она у нас одно из самых небольших в Пермском крае, что говорит о том, что мы не являемся предприятием с агрессивным химическим воздействием на окружающую среду. Она у нас совпадает по нормам с зоной пищевых предприятий и пищевой промышленности. Вы ведь понимаете, что даже когда продукты производят, которые вы потребляете в пищу, это все равно какое-то производство, у которого тоже существует определенный технологический цикл и вещества применяются.
Малова Наталья Петровна
вопрос: Макаронка лучше звучит нежели ваше химическое производство.
Ответ - Пономарев Р.А: Вы понимаете, мы же тоже состоим из химии, назваться мы можем как угодно, главное чтобы были объективные данные мониторинга, который мы проводим постоянно, делаем замеры проб воздуха. Иван Павлович может прокомментировать более внимательно если надо. Это и замеры сточных вод  и других характеристик. Наверное, проблема в вашем отношении к термину. Химическое - это сразу рождает понимание - вредное, но химия она бывает разная.
Фаррахов А.А.: Предлагаю выступить кандидату технических наук Нагимову Дамиру Равильевичу.
Нагимов Д. Р.: Ожидалось, что с самого начала дискуссии может уйти другую плоскость. Сейчас у многих слушателей преобладают эмоции, связанные с наблюдением и которые ощущаются в повседневной жизни местных жителей. Я тоже житель Краснокамска и часто езжу там и вижу - все работает. Справедливости ради надо сказать, что вообще-то организаторы производства противогололедных материалов, на самом деле молодцы! То есть на голом месте, где было непонятно что, создали предприятие, которое постепенно изменяет облик города и района. И вносит большой социальный вклад. Насколько хорошо выбрано место, то тут много всяких обстоятельств, которые обусловлены привязкой предприятия к той или иной точке. Во-первых, это транспортная доступность, предприятие само не производит составные компоненты, работает полностью на привозных. У предприятия хорошая транспортная доступность, наличие вблизи автомобильной и железной дороги, близость к объездной дороге, совокупность всех этих факторов, обуславливает развитие предприятия в нужном направлении. То, что там не все идеально, это да, и много над чем ещё надо работать. Но для того чтобы двигаться нужны какие-то цели и именно с целью создания вектора развития предприятию необходимо расширять свою номенклатуру. Если оно будет стоять на месте и если оно будет производить продукцию, которая никому не нужна, оно загнется, а загибаясь будет загибаться вся территория. Поэтому предприятие разработало новую номенклатуру продукции. Речь не идет о строительстве каких то дополнительных производственных мощностей. Предлагается на существующих производственных площадях производить более широкий ассортимент продукции, который востребован в транспортной безопасности. Большая составляющая жизни всего нашего общества, игнорировать ее не возможно, весь современный мир идет в этом направлении. Хотим мы этого или нет, кто-то это будет делать. Либо это будет предприятие, которое находится у нас, где будем работать мы, и получать деньги будет наш бюджет, либо это будут производить наши конкуренты в Башкирии, либо в других местах, и тогда деньги уйдут туда. Хорошо, что разработали материалы, на разработку этих материалов ушло лет 5-6 и может быть больше. В течение разработки этих материалов по составам, все составы подверглись санитарно-эпидемиологической оценки ведущих вузов, в лабораториях, которые сертифицированы и аккредитованы, то есть государство полностью доверяет квалификации тех лабораторий, и, соответственно, заключения, которые выдают эти лаборатории, носят фактически ответ государства заявителю. Я сам видел все экспертные заключения, они все подлинные. И ведь проведена комплексная оценка: оценка воздействия на людей, животных, на обувь, на кожу, на металлические конструкции, то есть полный спектр материалов, с которыми возможно взаимодействие при обращении. А вот вопросы обращения нуждаются в совершенстве, по недоработкам в сфере обращения жители, в том числе, судят по пригодности или непригодности материалов, с одной стороны пригодность материалов для тех целей, для которых есть, сами же о том и говорите, что все раскисает, что все тает, дак они для этого и создаются, чтобы расплавлять лед, отмывать поверхности, но правилами обращения предусмотрено: во-первых, дозированное нанесение, определенные температурные режимы, одни составы работают от  минус 4 до минус 23, другие работают от минус 7 до минус 35, то есть нужно соблюдать температурный режим, когда они наносятся; во-вторых, строго надо соблюдать дозировки, чтобы не было передозировки, известно превышение положенных концентраций, и в 2, и в 3, и в 10 раз бывает. И после нанесения этого состава, что очень важно и часто игнорируют, то покрытие которое раскисло и остатки материалов должны убираться. Проблема Краснокамска в том, что не осуществляется правильная уборка дорожного покрытия и тротуаров.  Сейчас, как и 40 лет назад, используем песок и песчано-солевые смеси, соль единственная хлорид натрия - техническая соль. Механизированная уборка этих составов гостами не предусмотрена и на это администрации поселения надо обратить внимание. Есть проблемы, видимо, с организацией погрузки, безопасной перевозки материалов, как входящих компонентов, так и готовых материалов. И конечно в результате этих нарушений, которые происходят регулярно на ограниченном пространстве, сложилась такая ситуация, что эта территория подвергается регулярному засолению этими непреднамеренными выбросами. Конечно, в этой ситуации было бы правильно предусмотреть организованную уборку этих составов, но поскольку городскому коммунальному хозяйству в обязанности не вменено, поэтому все, и город, и завод, пытаются эту проблему не поднимать. Чего делать не надо и надо эти проблемы решать, но эта тема другого совещания. Сегодня нужно решить нужно нам производить эти материалы, которые разработаны, которые прошли экспертизу и которые востребованы всем дорожным хозяйством России. Эмоции надо отложить.
Малова Наталья Петровна
вопрос: А здоровье куда откладывать?
Ответ - Нагимов Д.Р.: Вопрос, безусловно надо решать, решать его надо оперативно. Но я сейчас не уполномочен. 

Рыжова Галина Георгиевна
вопрос: Данные препараты вызывают аллергию, испаряются или нет?
Ответ - Нагимов Д.Р.: Только у тех людей, которые склонны к аллергии. Если пониженный порог сопротивляемости по отношению к данному препарату. У людей с нормальным иммунитетом аллергические реакции не возникают. Вещества не испаряются.
Рыжова Галина Георгиевна
вопрос: Почему в жилой зоне построили предприятие?
Ответ - Нагимов Д.Р.: Выделение земельных участков определено заранее. Вся территория поселения размежована и каждый участок отнесен к той или иной сфере деятельности. Дак вот та территория, где раньше был агроснаб и где сейчас располагается предприятие УЗПМ, эти земли были отведены под промышленность, так как там ранее была территория золоотвала. Территория всегда была промышленной и перевода категории по данному участку не планируется. Предприятие имеет утвержденную санитарно-защитную зону, размером 100 м, где постоянно ведется наблюдение, и превышения не фиксируются. Превышений ПДК за пределами санитарно-защитной зоны нет.
Рыжова Галина Георгиевна
вопрос: Не фиксирует когда не надо или наоборот когда надо?
Ответ - Нагимов Д.Р.: Вы знаете, общественность вообще не имеет право участвовать в этих замерах. Давайте на этот вопрос Вам ответит представитель завода.
Фаррахов А.А.: Предлагаю выступить доценту кафедры агрохимии Пермской сельскохозяйственной академии Матвею Алексеевичу Алешину.
Алешин М.А.: Хочу осветить вопрос, кто подписывает эти заключения по производству материалов. На сегодняшний день нами подписано 2 заключения по этим материалам, потому что мы по ним работаем порядка трёх лет, непосредственно с ними проведены соответствующие исследования в рамках полевых опытов и проведены непосредственные исследования на той территории, где исследовались данные противогололедные материалы. На сегодняшний день были сделаны выезды в рамках весеннего и осеннего периодов в г. Екатеринбурге специально для решения поставленного вопроса. На территории г.Краснокамска и г.Перми исследования не проводились, так как такие материалы здесь не применяются. То есть изначально были вынуждены проводить исследования в рамках г. Екатеринбурга. Было определено сразу несколько пробных площадок: напротив городской администрации, та территория, которая относится к первой категории, участки размещения второй и третьих категорий улиц. Были отобраны соответствующие образцы почвы, на которых изучалось физико-химическое состояние, структура почвы. Во-вторых, это содержание основных элементов питания, способность растения произрастать. И в-третьих, проводилось исследование анионно-катионного состава в весенний и осенний сезоны. Все результаты представлены. Кроме этого, были проведены полевые опыты, в рамках этого мы изучали фитотоксичность. Когда мы непосредственно брали противогололедный материал, в достаточно больших количествах заносили материал на опытные площадки, после чего высевались сельскохозяйственные культуры, не одна, а ряд культур. Эффекта фитотоксичности, после которого наблюдалось бы непосредственная гибель растений, лишение его урожайности и показателей качества - не обнаружено, потому что в состав этих компонентов входят отдельно удобрения - это мочевина и хлористый калий, которые в целом в ряде вариантов оказывали стимулирующее действие на развитие растений. Также нами были проведены исследования по влиянию противогололедных материалов, а именно их растворов, потому что мы как понимаем с весенним таянием снега все эти материалы превращаются именно в растворы и этими растворами достаточно высокой концентрации мы производили полив фитоцинозов - естественных площадок с растительностью. Никакого резкого пожелтения, увядания мы не наблюдали. Мы не испытывали крайне высокие концентрации, но как уже говорилось если любого вещества насыпать черезчур много, то действительно будет плохо и растениям, и нам с вами.
Маслов Василий Васильевич 
вопрос: Вот значит в Краснокамске это производится - чуть ли не витамины, почему в Краснокамске же посыпают дороги солью с песком? Ответ не жду, догадываюсь сам. Куда тогда все это идет, в Москву? Фуры сами загружаясь застревали часами и мерзли, дожидаясь госавтоинспекции.
Ответ - Пономарев Р.А: География применения данных материалов составляет сегодня более 50 регионов. Самые северные точки это г.Магадан,  самые южные - это г.Сочи, то есть это говорит, что этот материал был признан официальным противогололедным материалом. По вопросу неиспользования его в Краснокамске и Перми, не надо забывать что стоимость материала является достаточно высокой по сравнению с традиционными средствами применяемыми при противогололедной обработке. Платит за материал либо бюджет либо непосредственный подрядчик, тот кто занимается содержанием дорог. Г.Краснокамск как и г Пермь, к сожалению, в текущей экономической ситуации не могут себе этого позволить, что касается г. Краснокамска я не могу ничего прокомментировать, ну что касается г. Перми - это один единственный город миллионник, который не может найти средства на данные противогололедные материалы. Так устроена дорожная отрасль в Пермском крае. Если вас интересуют другие населенные пункты, материал применяют в Екатеринбурге, Казани, Новосибирске, Челябинске, Ульяновске, Самаре, в г. Урай  (20 тыс. населения). Потому что у них холодно и традиционные противогололедные смеси у них не работают. Эти материалы применяются на специализированных объектах, например в музеях, заповедниках, в Кремле, Эрмитаже. Экологическая безопасность проверяется не только в момент поступления сырья на завод, но и в процессе его производства аккредитованными лабораториями в соответствии со всеми требования. Но ещё и входным контролем у заказчика, которые не будут работать себе во вред, и которые заинтересованы в качественных материалах. Поэтому материал проходит не только заводской контроль, но и контроль внешний и контроль сторонних организаций. Что касается транспортной ситуации в г. Краснокамск, мы, к сожалению, не имеем право содержания городских дорог.
Малова Наталья Петровна
вопрос: Мы живем при производстве? Скажите, как вы эту смесь делаете и как это влияет на нас, как вы все это варите? Как организован процесс производства?
Ответ - Пономарев Р.А: Материал производится путем компактирования на современном немецком оборудовании. Входные компоненты, которые поставляются на завод в виде гранул различных веществ, они измельчаются специально в бункере и не покидают его, и никаких выбросов нет. Все это закрыто. В закрытом цехе расположены эти закрытые бункера. Все это там измельчается, затем все компактируется в единый состав и только потом гранулируется на грануляторе и рассыпается в МКР. Все одновременно сразу запечатывается и пломбируется. Поставляется на автотранспорте или железнодорожном транспорте в герметичной упаковке - это мягкие контейнеры, так называемые «Бигбэги». То есть нет таких процессов перевалки открытым способом как в угольной промышленности, где образуется пыль. Такие открытые этапы производства просто не предусмотрены новым оборудованием.
Малова Наталья Петровна
вопрос: Почему березы черные стоят?
Ответ - Пономарев Р.А: Мы только сейчас проезжали по улице Февральской и мы там не увидели ни одной черной березы. Мы проехали по всей дороги, от одного конца, где расположен центр «Вольво», и до конца вашей улицы, у магазина «Монетка», есть фотосъемки. Мы нашли несколько деревьев, которые к нам не относятся и расположены со стороны дороги, где расположен центр «Вольво», насколько я понимаю там болотистая местность, я не совсем разбираюсь, но на болотах часто встречаются сухостойные деревья. Вдоль дороги завода, на противоположной стороне деревья нормальные, на территории завада тоже здоровые деревья, зеленые газоны.
Демин И.П.: Хочу прокомментировать ваши высказывания связанные с тем, что наше предприятие химическое. На территории России существуют санитарные правила. В соответствии с этими правилами существует деление предприятий на категории. Есть предприятия химические, есть предприятия другие. Дак вот в соответствии с заключением по утверждению санитарной защитной зоны, которое нам выдали, которое внесено в Росреестр, так что можно нашу сан.зону посмотреть там, оно относится и звучит так - предприятия солеваренного и солеразмольного производства. Химическое предприятие - ПНОС. Что касается влияния нашего предприятия на экологическую обстановку Краснокамска, то с 2012 года очень поменялась обстановка. В 2012 году были случаи пыления, я не буду отрицать, потому что стояла и работала установка, которая дробила мраморную крошку. В соответствие с документами, которое разработаны нашим предприятием, и которые обязано иметь каждое предприятие, а мы имеем все природоохранные документы: и разрешение на выброс, утвержденную санитарную защитную зону. В 2012 году у нас было 17 тонн выбросов, после модернизации производства, устранены многие цеха, которые пылили, и таким образом у нас в этом году будет в соответствие со свежим разрешением, будет всего около 6 (шести) тон выбросов в год. Причем основная часть это обычная пищевая поваренная соль. Что касается мониторинга атмосферного воздуха, то с 2012 года по этот год включительно мы регулярно проводим замеры атмосферного воздуха на границе стометровой санитарной защитной зоны предприятия. Но по просьбе Кокшарова С.И., бывшего директора комитета по экологии и природопользованию Краснокамского района для спокойствия жителей мы ввели ещё одну точку на ул. Победы, поэтому все эти 5 лет мы проводим замеры атмосферного воздуха по многим показателям именно в селитебной зоне. Это жест доброй воли нашего предприятия. Мы это не обязаны делать, это полномочия Роспотребнадзора. Но мы это делаем. Так вот в соответствии с протоколами этих замеров за пять лет нет ни одного превышения ПДК ни на одной точке.
Малова Наталья Петровна
вопрос: Как регулярно делаются замеры? как можно посмотреть документы этих измерений?
Ответ - Демин И.П.: Существуют определенные нормативы, по которым необходимо производить эти замеры. Эти замеры делает специализированная организация, аккредитованная на данные работы. В прошлом году было проведено 78 измерений в течение года. Замеры производятся раз в квартал по сезонам, зима, весна, лето, осень. Зимой было произведено 20 измерений, в том числе у дома по ул.Победы было произведено 18 измерений. В случае письменного запроса контролирующей организации или администрации района ответ им будет предоставлен.
Родионова Юлия Александровна
вопрос: Все ли использовались химические вещества, которые изготавливают на заводе и результаты их применения?
Ответ - Пономарев Р.А: Данные материалы использовались во многих городах РФ.  Наиболее объективные данные по мониторингу представляет г. Москва как столица нашего государства. Москва применяет те компоненты, которые мы сейчас производим, противогололедные материалы данной комплектации с 2011 года. Соответственно, по данным Мосэкомониторинга, ГИБДД, видна положительная динамика, во-первых, по экологическому состоянию Московской городской среды, во-вторых, по травматизму, который снизился в 2,5 раза. И также мы видим снижение ситуации по ДТП, то есть тоже примерно в 2 раза с момента начала применения современного противогололедного материала в г.Москва
Стряпунина Ксения Михайловна
вопрос: В документации оценки воздействия на окружающую среду приводится оценка состояния г.Москва 2012, 2013годы, необходимо их обновить и предоставить более свежие данные.


Ответ - Пономарев Р.А: Да, мы понимаем, что любые замеры, любых показателей, они нуждаются в определенной регулярности, как мы проводим замеры воздуха, например. Мы учтем пожелания, связанные с тем, чтобы провести определенные новые измерения по применению технологии в других городах. Мы с нашими клиентами работаем и стараемся от них получать обратную связь. Наша задача не просто продать материал, но и обеспечить качество товара. Наши заказчики очень внимательно относятся к состоянию окружающей среды в своих городах и к состоянию травматизма. Поэтому мы обязательно учтем предложение и объективные данные будем Вам предоставлять. Вся наша информация в виде сканов размещена на официальном сайте нашего предприятия УЗПМ.ру. Все новости из различных регионов по применению нашей продукции также размещены на нашем сайте, то есть любой житель может с этим ознакомиться. Также всегда можно обратиться в пресс-службу предприятия, где вам всегда ответят на ваш вопрос.

Малова Наталья Петровна
вопрос: Следующий этап - вы внедряете производство моющих средств для дорог. У вас вся технологическая цепочка подготовлена, налажена. Все у вас безопасно, все уже построено, только маленькая хитрость - надо все это внедрить, ввести в действие. И это опять будет Москва мыть?

Ответ - Пономарев Р.А: Все больше городов России стремятся мыть свои дороги специальными средствами. Я буду только рад, если все присутствующие будут писать в администрации города и просить чтобы их дороги мыли специальным шампунем. К сожалению, не все можно убрать с дорожного полотна: выхлопы автомобильного транспорта, частички корда шин оседают, затем они измельчаются в мелкодисперстные вещества, и вот их как раз, вы их вдыхаете и это очень опасно. Потому что соли они оседают и во взвесь эту не летят, а вот все эти нехорошие вещества как раз и плохо влияют, попадая в легкие граждан.  

Малова Наталья Петровна
вопрос: То есть суть только в обращении с этими веществами, и в принципе нам не грозит, мы то ведь не применяем.

Ответ - Пономарев Р.А: Очень важно - это соблюдение технологии обращения, потому что мы как производитель у себя производство контролировать можем, а  вот применение во всех концах Родины, к сожалению, нет.

Малова Наталья Петровна
вопрос: Мы ваши средства не применяем, нас волнует ваше производство.

Ответ - Пономарев Р.А: Именно поэтому мы и говорим, что с точки зрения нашего производства мы абсолютно гарантируем его безопасность.



Малова Наталья Петровна
вопрос: То есть согласно ваших слов нам одни плюсы, у нас экологически чистое производство, налоги идут в наш бюджет, все хорошо, все прекрасно, и вы номенклатуру свою увеличиваете, и у нас налоги больше будут, но пользоваться этими средствами мы не будем. И когда вы собираетесь включать это производство в работу?

Ответ - Пономарев Р.А: Как только мы пройдем все процедуры согласования, так начнем.

Маслов Василий Васильевич 
вопрос: И зачем мы здесь собрались?

Ответ - Пономарев Р.А: Мы собрались, чтобы услышать вашу точку зрения, ответить на ваши вопросы, мы стараемся вам объяснить моменты которые вам непонятны. Мы постоянно модернизируем производство не только в экономических целях, но и в экологических. Мы меняем оборудование, циклы, применяем дополнительные меры экологического мониторинга. Мы не вредим вам!

Малова Наталья Петровна
вопрос: Наша точка зрения - переехали бы вы куда-нибудь в лес.

Ответ - Пономарев Р.А: Тогда бы мы не платили налоги и у нас бы не было рабочих, платили бы где-то в другом месте, например в лесу.

Фаррахов А.А.:  Слово предоставляется Маркову Вячеславу Валерьевичу, председателю общественной организации «Обитаемый Урал».

Марков В.В.:  У меня тоже вопрос - а можно было бы вообще без хлоридов, то есть создать что-то такое, чтобы у нас соли не применялись, какой-то элемент, который бы топил снег, лед.

Ответ - Пономарев Р.А: Действительно есть определенные наработки мирового опыта по постепенному переходу от хлоридов к более совершенным материалам, например, к формиатам. Мы тоже настроены, чтобы такой материал в линейки продуктов УЗПМ появился. У нас уже есть один специальный материал для мостов и искусственных сооружений, сейчас мы работаем над другим материалом, о котором вы говорите. Хотим от солей уйти полностью.

Малова Наталья Петровна
вопрос: Как у вас люди там работают, какое у них здоровье? Мы своих видим, дак нам очень не нравится. У них зубы выпадывают, ботинки разваливаются. Идет ли у работников вредность?



Ответ - Пономарев Р.А: У нас по технологии применяются базовые средства индивидуальной защиты, это спецодежда и респиратор, другого не требуется. У нас не такое производство, не вредное. Правильно сказал Иван Павлович - это солеваренное производство, с точки зрения закона. Как вы понимаете, весь Пермский край вырос на этом производстве, именно солеварения, и люди раньше вообще без всех средств работали. Это не вредное производство, соответственно оно не требует показателей. Что касается зубов, в нашем регионе в целом, проблемы зубным здоровьем.

Малова Наталья Петровна
вопрос: Если у вас не вредное производство, почему люди в масках работают?

Ответ - Пономарев Р.А: Когда идет процесс солеварения, солеизмельчения, соль она имеет определенную пылевую составляющую. Респираторы постоянно меняются. На производстве есть специалисты по охране труда.

Журавлев Михаил Петрович
вопрос: Почему бы нам не посыпать дороги просто песочком?

Ответ - Пономарев Р.А: при применении песка есть негативные моменты. Во-первых, песок попадает на газоны, забивает газоны и на них не растет трава, а так как у нас газоны идут вдоль дорожного полотна это важный факт. Во-вторых, песок забивает ливневые стоки, и не работает по весне ливневая канализация. Следующее - песок не повышает коэффициент сцепления, это известно и дорожникам и представителям ГИБДД, то есть посыпанная песком дорога, дает коэффициент 0,15, она не дает требуемого коэффициента 0,3. Машина тормозит и вместе с песком, она продолжает скользить по льду, потому что песок он не фиксирует ее на месте. По требованию законодательства дорога должна быть чистая и в любой период времени должна быть в асфальте. Поэтому мы стремимся добиться увлажненного покрытия после обработки материалом. Третий момент, песок нужно по весне увозить, его нужно собирать. Как показывает практика, дорожники, в лучшем случае, в самых передовых регионах могут вывести только до 80% песка с дорожного полотна. У вас каждый год, вот вы говорили о накоплении материалов, у вас каждый год на дорогах остается около 20 % песка, который рассыпали дорожники, а это тысячи тонн. И этот песок он потом измельчается и в виде пыли он попадает в легкие граждан, а он еще имеет свойство аккумулировать в себе все вредные вещества с дороги. Это те же самые оседания от выбросов предприятий и оседания от выхлопных газов и всевозможные аллергены и вот отсюда, наверное, и нужно искать проблемы - почему у нас так много аллергиков стало. Поэтому города которые современные они уже понимают эту проблему, и, общаясь с экологами, с общественностью, видя необходимость и удобство применения, все-таки переходят на современные материалы. К сожалению, Россия очень северная страна, и не получается не копить лед, потому что у нас много переходов через ноль, у нас много ситуаций когда из-за погодных условий дорожники просто не успевают убирать механическим способом. К сожалению, столько техники просто нет. Страна большая, дороги большие.


Малова Наталья Петровна
вопрос: Предложение - может быть для Краснокамска сделать какие-то льготы по продаже ваших замечательных средств, почему мы зря страдаем.

Ответ - Пономарев Р.А: Мы учтем ваши пожелания, доложим руководству и возможно выйдем на какой-то консенсус. Я надеюсь, что вы вообще не должны страдать и обязательно передам все руководству.

Фаррахов А.А.:  Еще вопросы есть? Если вопросов нет, предлагаю голосовать о возможности реализации объекта государственной экологической экспертизы.
«ЗА» - 28
«ПРОТИВ» -1
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 3

Решение:
1. Признать общественные обсуждения в форме слушаний состоявшимися и удовлетворяющими требованиям Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000 
№ 372.
2. Разместить протокол данных слушаний на официальном сайте администрации Краснокамского муниципального района.
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