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В июле контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района оформлены акты контрольных мероприятий: 

1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАУ ДО МЦ «Ровесник».
По результатам контрольного мероприятия учреждению рекомендовано в устав внести дополнения и изменения в целях приведения в соответствие с нормами Трудового кодекса РФ, Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях». Допускается нарушение ст.11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в части рассмотрения наблюдательным советом вопросов, не отнесенных к компетенции наблюдательного совета. В нарушение ст.46 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих» на должности педагогов принимаются лица без соответствующего уровня образования. Не выполняются требования ст. 8, 9, 236, 136 ТК РФ в части заключения трудовых договоров с подростками и выплате им заработной платы.
При распоряжении муниципальным имуществом не выполняются требования ст. 296, 298 ГК РФ, Положения о порядке передачи муниципального имущества Краснокамского муниципального района в хозяйственное ведение и оперативное управление, утвержденное решением земского собрания Краснокамского муниципального района от 27.12.2006 № 216, не все имущество имеет маркировку с указанием инвентарного номера, отсутствуют договоры безвозмездного пользования имуществом.

Не выполняются в полной мере требования Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49.

Имеют место случаи заполнения журналов учета работы объединений с нарушением указаний по их ведению.

В нарушение норм, установленных Инструкцией по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета…, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, в учреждении не ведется учет расчетов по суммам доходов в момент возникновения требований к их плательщикам, возникающих в силу заключенных договоров с родителями детей обучающихся по образовательным программам.
2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1».
Устав учреждения не соответствует действующему законодательству в части наличия сведений о филиалах и представительствах учреждения, допущено разночтение при установлении размера крупной сделки, отражения прав и обязанностей руководителя учреждения.
При формировании учетной политики не в полной мере соблюдены требования действующего законодательства. К бухгалтерскому учету принимаются первичные документы при неполном заполнении в них всех реквизитов и при отсутствии на документе подписи руководителя.
Отсутствует нормативный акт, устанавливающий нормы расходов на оплату проезда и питания учащихся на выездные учебные мероприятия.

Документы на официальном сайте размещаются с нарушением приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011 3 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».

Допускается невыполнение положений ТК РФ в части ознакомления работников с локальными нормативными актами, приеме на работу лиц, работающих по совместительству, при трудоустройстве несовершеннолетних граждан.
3. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Майская средняя общеобразовательная школа».
Устав учреждения не в полной мере соответствует требованиям постановления администрации Краснокамского муниципального района от 17.03.2011 № 58 «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации, ликвидации муниципальных автономных и муниципальных бюджетных учреждений Краснокамского муниципального района».
Положения, установленные в учетной политике учреждения в части установления порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками, не соответствуют требованиям ст.168 ТК РФ.

Документы на официальном сайте размещаются с нарушением приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011 3 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».

Проверка использования муниципального имущества показала, что имеется имущество, не учтенное в бухгалтерском учете, неверно передано недвижимое имущество (теплица).
В нарушение требований Порядка определения платы за оказание услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам деятельности муниципальных бюджетных учреждений, утвержденного приказом Управления системой образования от 03.11.2010 № 417/1-С виды платных услуг, а также прейскурант цен на платные услуги, оказываемые структурным подразделением, в 2014 году с учредителем не согласованы. В нарушение требований порядка определения платы за оказание услуг (выполнение работ), относящихся не к основным видам деятельности муниципальных учреждений для граждан и юридических лиц на платной основе, утвержденного приказом УСО от 01.03.2014 № 96/1-о, учреждение оказывало платные услуги (выращивание и реализация рассады) в отсутствие утвержденной стоимости услуги, а также без согласования стоимости услуги с Учредителем. 
4. Проверка законности расходования средств бюджета на осуществление дорожной деятельности (муниципальный дорожный фонд) в Оверятском городском поселении.
Не в полной мере соблюдены требования ст. 50 Федерального закона от 06.11.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст. 215 ГК РФ в части оформления права муниципальной собственности на часть дорог местного значения, содержание которых производится за счет бюджета Оверятского городского поселения и включение его в состав имущества муниципальной казны.
Не соблюдены требования Федерального закона от 05.04.2013 3 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части соблюдения предельного объема закупок, которые могут осуществляться без проведения торгов.

Положение о дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и плана капитального ремонта дорог Оверятского городского поселения, утвержденное постановлением администрации от 11.08.2010 № 199 не соответствует требованиям Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» и требованиям нормативных правовых актов РФ в части определения порядка содержания и ремонта дорог, не охватывает вопросы, связанные с планированием, выполнением и принятием работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог, не содержит мероприятия по обследованию дорог, разработке сметной документации, организации контроля и качества работ.
Допускаются нарушения по оформлению муниципальных контрактов и договоров подряда.
Зам. председателя КСП КМР                                                    М.А. Богомягкова
