Май 2015г. 

В мае контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района:

1. Проведена экспертиза проектов решений:
1.1. Земского собрания Краснокамского муниципального района:

- Об утверждении Порядка установления и использования полос отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Краснокамского муниципального района, Порядка установления и использования придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Краснокамского муниципального района;
- Об утверждении Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Краснокамского муниципального района бюджетам поселений, входящим в состав Краснокамского муниципального района, на реализацию социально значимых проектов территориального общественного самоуправления;

- Об утверждении Порядка списания муниципального имущества, находящегося в собственности Краснокамского муниципального района;
- О внесении изменений в Положение о комитете имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района, утвержденное решением Земского собрания Краснокамского муниципального района от 31.01.2008 № 5.

С учетом замечаний и предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района.
1.2. Совета депутатов Майского сельского поселения:

- О внесении изменений в решение Совета депутатов Майского сельского поселения от 19.12.2014 № 50 «Об утверждении бюджета Майского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

С учетом устранения замечаний контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Майского сельского поселения.
1.3. Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения:

- О внесении изменений в решение Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 09.12.2014 № 57 «Об утверждении бюджета Стряпунинского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

С учетом устранения замечаний контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Стряпунинского сельского поселения.
2. В рамках осуществления текущего финансового контроля подготовлены заключения на отчеты об исполнении бюджетов за 1 квартал текущего года:
Краснокамского муниципального района;

Краснокамского городского поселения;

Оверятского городского поселения;

Майского сельского поселения;

Стряпунинского сельского поселения.

3. В текущем месяце начато проведение следующих контрольных мероприятий: 

- проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП Центр школьного питания «Веста»;
- проверка финансово-хозяйственной деятельности МАУ ДО МЦ «Ровесник»;

- проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1».
