
В июне контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района:

1. Проведена экспертиза проектов решений:

1.1. Земского собрания Краснокамского муниципального района:

- Об утверждении Порядка и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Краснокамского муниципального района, Порядка расчета стоимости услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Краснокамского муниципального района;
- Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Краснокамского муниципального района;

- Об утверждении Положения о санаторно-курортном лечении и оздоровлении работников муниципальных учреждений Краснокамского муниципального района.

В связи с тем, что соответствующий федеральный закон на момент рассмотрения проекта решения не принят, по мнению КСП КМР принятие проекта решения «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Краснокамского муниципального района» преждевременно. Другие проекты решений с учетом замечаний и предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района рекомендованы к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района.
1.2. Думы Оверятского городского поселения:

- Об установлении земельного налога на территории Оверятского городского поселения;

- О предоставлении льготы на помывку в бане;

- О создании дорожного фонда Оверятского городского поселения, об утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Оверятского городского поселения.
Проекты решений с учетом замечаний и предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района рекомендованы к рассмотрению Думой Оверятского городского поселения.
2. Подготовлено заключения на проект постановления администрации Краснокамского городского поселения «О внесении изменений в постановление администрации Краснокамского городского поселения от 28.10.2014 № 847 «Об утверждении муниципальной программы «Создание благоприятных условий для реализации мероприятий в сфере молодежной политики, культуры и спорта на территории Краснокамского городского поселения». По результатам экспертизы проект постановления рекомендовано доработать.
3. В текущем месяце проводились следующие контрольные мероприятия: 

- проверка финансово-хозяйственной деятельности МАУ ДО МЦ «Ровесник»;

- проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1»;
- проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Майская средняя общеобразовательная школа»;

- проверка законности использования средств дорожного фонда Оверятского городского поселения.

Закончена проверка и оформлен акт проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП Центр школьного питания «Веста».
По результатам проверки установлено устав предприятия содержит ряд сведений и положений, не соответствующих требованиям Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», нормативным документам Краснокамского муниципального района о создании предприятия. Учетная политика МУП ЦШП «Веста», постановка бухгалтерского учета не в полной мере отвечает требованиям действующего законодательства. При проведении годовой инвентаризации не соблюдены требования ст.11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 29.07.1998 № 34н, Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств от 13.06.1995 № 49.

В ходе проверки выявлены ряд нарушений трудового законодательства.

Положение «О закупках товаров, работ, услуг» не в полной мере соответствует требованиям Федерального закона от 18.07.2011 № 273-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

В нарушение требований ст.131 ГК РФ имущество, переданное предприятию на праве хозяйственного ведения в установленном порядке не зарегистрировано. Установлен случай совершения крупной сделки без согласия собственника. Предприятие предоставляет в аренду недвижимое имущество, принадлежащее на праве хозяйственного ведения без проведения конкурсных процедур, а также не выполняется требование в части определения размера аренды по результатам оценки рыночной стоимости объектов.

В нарушение требований ст.13 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» Комитетом имущественных отношений не определен перечень имущества, переданного учредителем в счет формирования уставного фонда предприятия.
По итогам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП Центр школьного питания «Веста»»  направлены представления в адрес директора МУП Центр школьного питания «Веста» и председателя Комитета имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района.
