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C 31.03.2017 действует новая редакция статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон № 171-ФЗ), устанавливающая  особые требования к розничной продаже алкогольной продукции, розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также потреблению (распитию) алкогольной продукции.
При этом, согласно абзаца 9 пункта 10 статьи 16 Федерального закона № 171-ФЗ (в новой редакции) розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляются обязательно с применением контрольно-кассовой техники.
Возможность перехода на новый порядок в личном кабинет на сайте ФНС России. С подробной инструкцией  по осуществлению регистрационных действий можно ознакомиться на сайте ФНС России в разделе  «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники»,  в личном кабинете юридического лица и индивидуального предпринимателя! Те, кто уже перешли на современные кассы, (на подведомственной Инспекции территории работает  60 онлайн касс) смогли оценить простоту и удобство их применения, в частности, возможность регистрировать кассы онлайн значительно экономит время. Порядок применения ККТ становится проще: «Если раньше пользователи ККТ были обязаны вести кассовые отчеты по формам первичной учетной документации (формы «КМ»), то по новым правилам ведение указанных документов остается на усмотрение пользователей».
Налогоплательщикам в свою очередь, нужно обеспечить  переход на новую технику поэтапно, исходя из сроков действия ЭКЛЗ. Только планирование и своевременная организация позволят обеспечить максимально комфортный переход на онлайн кассы.
