СУЩЕСТВЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНЕ О ТОРГОВЛЕ
С 15 июля 2016 года вступил в силу федеральный закон  № 273-ФЗ  от 03.07.2016 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»  Цель подготовки новый изменений  было создание равноправных условий для сотрудничества производителя с торговыми сетями.  
Наиболее существенное изменение коснулось правовых норм, регулирующие отношения торговых организаций и хозяйствующих субъектов, осуществляющих поставки продовольственных товаров.
Совокупный размер вознаграждения, выплачиваемого торговой организации, в связи с приобретением им у поставщика продовольственных товаров, и платы за оказание услуг по продвижению товаров, логистических услуг, услуг по подготовке, обработке, упаковке этих товаров, иных подобных услуг не может превышать 5% от цены приобретенных продовольственных товаров. 
При расчете указанного совокупного размера не учитывается сумма налога на добавленную стоимость, предъявляемая хозяйствующим субъектом, осуществляющим поставки продовольственных товаров, к оплате торговой организацией, а в отношении подакцизных продовольственных товаров не учитывается также сумма акциза.
Хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность по продаже продовольственных товаров посредством организации торговой сети, и хозяйствующим субъектам, осуществляющим поставки продовольственных товаров в торговые сети, запрещается:
1) взимание платы либо внесение платы за право поставок продовольственных товаров в функционирующие или открываемые торговые объекты;
2) взимание платы либо внесение платы за изменение ассортимента продовольственных товаров;
3) возмещение расходов в связи с утратой или повреждением продовольственных товаров после перехода права собственности на такие товары, за исключением случаев, если утрата или повреждение произошли по вине хозяйствующего субъекта, осуществляющего поставки таких товаров;
4) возмещение расходов, не связанных с исполнением договора поставки продовольственных товаров и последующей продажей конкретной партии таких товаров.
Если совокупный размер вознаграждения - 5 % от цены приобретённых товаров будет превышен, а также, если в договор поставки  продовольственных товаров будут включены условия о совершении действий, связанных с оказанием услуг по продвижению товаров, услуг по подготовке, обработке, упаковке этих товаров, иных подобных услуг, или если в товарооборот будет включён НДС и акциз, то данное деяние будет составлять административное правонарушение с назначением наказания, как поставщику, так и торговой организации, в виде штрафа для должностных лиц в размере от 20000 до 40000 рублей; для юридических лиц - от 1 000 000  до 5 000 000 рублей (ч.1 ст.14.42 КоАП РФ).
Помимо этого, снижен максимальный срок, в течение которого может оплачиваться товар, полученный с отсрочкой платежа: 
- для продовольственных товаров, на которые срок годности установлен менее чем десять дней, срок оплаты не может превышать восьми рабочих дней со дня фактического получения товаров; 
- для продовольственных товаров, на которые срок годности установлен от десяти до тридцати дней включительно, срок оплаты не может быть более, чем двадцать пять календарных дней со дня фактического получения товаров;
-для продовольственных товаров, на которые срок годности установлен свыше тридцати дней, а также для алкогольной продукции, произведенной на территории Российской Федерации, срок оплаты не должен быть более, чем сорок календарных дней со дня фактического получения товаров
Сопроводительные документы, которые поставщик обязан передать покупателю в отношении переданного товара, допустимо предоставлять в течение 3 рабочих дней со дня фактического получения товаров, однако стороны договора могут изменить данный срок (как в сторону увеличения, так и уменьшения).
Установление в договоре поставки продовольственных товаров сроков оплаты таких товаров, превышающих установленные сроки, либо исполнение (реализация) такого договора влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от одного миллиона до пяти миллионов рублей (ч.3 ст.14.42 КоАП РФ).
Важно отметить, что все вышеуказанные новеллы касаются договоров поставок (включая соглашений о выплате вознаграждений), договоров о возмездном оказании услуг, заключённых после 15.07.2016.
Договора, заключённые до указанной даты, продолжают действовать на прежних условиях вплоть до 01.01.2017 и подлежат приведению в соответствие с новыми правилами путём подписания дополнительных соглашений в срок до 01.01.2017.17. В случае, если по таким договорам не будут подписаны дополнительные соглашения –договоры утрачивают свою силу.
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