ПАМЯТКА

ПО  БЕШЕНСТВУ
 Бешенство - острая  вирусная  инфекция,  которая  характеризуется  поражением  центральной нервной  системы,  развитием параличей  и  заканчивается  смертельным  исходом.

      К  бешенству  восприимчивы  все  теплокровные  животные  и  человек. Болезнь  возникает  независимо  от  времени  года. Источником  заболевания  являются  дикие  животные:  волки,  лисицы,  енотовидные  собаки,  грызуны  и  летучие  мыши;  из  домашних  - собаки,  кошки.

      Заражение  происходит  при  попадании  вируса  на  поврежденные  кожные  покровы  или  слизистые  оболочки,  вследствие  укусов  или  ослюнения  инфицированными  животными.  Особенно  опасны  укусы  плотоядных,  в  слюне  которых  содержится   фермент  гиалуронидаза,  повышающий  проницаемость  вируса  в  ткани.
Клинические признаки

      Больные  животные  вначале  угнетены,  теряют  аппетит,  меняется  поведение  /безразличие  или  чрезмерная  ласковость/,  затем  проявляется  агрессивность,  извращение  аппетита.  Собаки  молча  набрасываются  на  животных  и  людей.  У  лисиц  и  волков  отсутствуют  осторожность,  они  в  дневное  время  забегают  в  населенные  пункты,  фермы  и  нападают  на  животных  и  людей.
      Признаками  заболевания  является  затрудненное  глотание,  слюнотечение,  нижняя  челюсть  отвисает,  развиваются  параличи  мышц  конечностей  и  туловища,  и  наступает  смерть.

     У  человека   болезнь  проявляется  неприятными  ощущениями  на  месте  укуса:  жжение,  зуд,  тянущие  боли.  Появляются  симптомы  нарушения  психики,  страх,  тоска,  беспричинная  тревога,  депрессия.  Характерным  признаком  болезни  бешенством  у  людей  является  водобоязнь.

      Больных  и  подозрительных  в  заболевании  животных  изолируют,  при  подтверждении  диагноза  убивают  и  сжигают, голову  направляют для  лабораторного  исследования.

Профилактика

 Собаки,  кошки,  покусавшие  людей  или  животных,  карантинируются  в  течение  10  дней  под  наблюдением  ветеринарного  работника.

     Раны  от  укусов   обильно  промывают  водой  с  мылом  и  смазывают  настойкой  йода,  после  чего  необходимо  обратиться  в медицинское  учреждение.

     Для  профилактики  бешенства собак  и  кошек  прививают  антирабической  вакциной  на  станциях  по  борьбе  с  болезнями  животных.

    Охотникам  необходимо  соблюдать  меры  предосторожности  при  снятии  шкур  с  лисиц,  волков,  енотовидных  собак  и  пользоваться  средствами  индивидуальной  защиты  /резиновые  перчатки,  марлевая  повязка/.     

