Сентябрь 2014г. 

В сентябре продолжилась работа в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района:

Проведена экспертиза проектов решений:
1.1. Земского собрания Краснокамского муниципального района:

- «О внесении изменений в Положение об аренде муниципального имущества Краснокамского муниципального района»;
- «Об утверждении коэффициента инфляции для определения размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом Краснокамского муниципального района на 2014 год».
Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским собранием Краснокамского муниципального района с учетом замечаний и предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.

1.2. Думы Краснокамского городского поселения:

- «О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 20.02.2014 № 5 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
С учетом предложений и замечаний проект решения рекомендован к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения.
1.3. Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения:

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 10 декабря 2013 № 60 «Об утверждении бюджета Стряпунинского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».

С учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Стряпунинского сельского поселения.
1.4. Думы Оверятского городского поселения:
- «О внесении изменений в решение Думы Оверятского городского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

- «О внесении изменений в муниципальную Адресную программу № 1 Оверятского городского поселения по переселению граждан и сносу аварийных домов в рамках приоритетного регионального проекта «Достойное жилье» на 2013 год, утвержденное решением Думы Оверятского городского поселения от 23.05.2013 № 25;

- «Об установлении минимальной стоимости находящегося в муниципальной собственности движимого имущества, акций, долей (вкладов) в уставных (складочных) капиталах хозяйственных обществ или товариществ либо иного не относящегося к недвижимости имущества, подлежащего учету в реестре муниципального имущества».
Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Оверятского городского поселения с учетом замечаний и предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.

В течение месяца проводились контрольные мероприятия:
- Контроль за соблюдением порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Краснокамского муниципального района;

- Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Оверятского городского поселения; 
- Проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Служба заказчика»;

- Проверка мер, принятых по устранению нарушений и недостатков установленных по результатам контрольных мероприятий «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ Мысовский дом культуры «Восход», МБУ Оверятский дом культуры, МБУ Черновской дом культуры;

- Проверка отчуждения земельных участков на территории Стряпунинского сельского поселения;

- Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Краснокамского городского поселения.
По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены предложения в адрес главы администрации Оверятского городского поселения О.А. Мухачевой по итогам проверки отчуждения земельных участков на территории Оверятского городского поселения, находящихся в муниципальной собственности Оверятского городского поселения.
