Отчет о работе депутата Черемных А.В. в избирательном  округе №12 за март 2015 года.
1.Количество принятых избирателей-32.
2.Рассмотрены вопросы:
-Тюлькина Надежда Петровна-председатель Совета ветеранов КЦБК-просьба оказать материальную помощь для чествования тружеников тыла в честь 70- летия Победы ВОВ –помощь оказана в сумме 3000 рублей 24 марта, в округе проживает 13 тружеников тыла работников КЦБК.
-Высокова Татьяна Васильевна-директор Муниципального бюджетного учреждения «Ресурсный центр».25 марта 2015 года состоится Юбилейный конкурс Красоты для студенческой и учащейся молодежи города «Мисс Весна 2015».Цель конкурса-формирование позитивного образа девушки в молодёжной среде, ведущей здоровый образ жизни, с высоким интеллектуальным уровнем и большим творческим потенциалом, проявляющей социальную активность и сознательность.Просьба оказать содействие в проведении данного мероприятия в спонсорской помощи в размере 2000 рублей. Помощь оказана.
-Резухина Наталья Ефимовна-председатель женсовета солдатских матерей-оказана материальная помощь в сумме 1000 рублей на оплату связи.                                                         
-Баннова Лидия Александровна-председатель Совета ул. Пушкина №23-благодарность за оформление подъезда №4- информация в газете «НГК» №11 от 12 марта статья «Дом с лесом», не первый год течет крыша-сильно течёт.
Путилова Зоя Ивановна-инвалид второй группы, ветеран МВД –предложено лечь на обследование в госпиталь МВД, также решен вопрос о лечении мужа в кардиологическом отделении.
-Котельников Дмитрий Петрович 1929 г.р. ветеран труда, инвалид первой группы.Оказана помощь в оформлении удостоверения ветерана ВОВ и получения медали 70 лет Победы в ВОВ.
-Соломенникова Тамара Александровна, ветеран труда,инвалид второй группы, проживает ул. Энтузиастов 7а  кв 48.
Решен вопрос о поведении соседа из кв 45 (после 23 часов громко включает музыку).
-Поздравление с днем рождения Косак Франциски Иосифовны, ветерана труда, инвалида второй группы, председателя Совета.
-Поздравление с днем свадьбы, 65-летия совместной дружной семьи участника ВОВ, ветерана труда Шигабутдинова Расима Юсуповича и его жены Асии, ветерана общепита.
-Посещение на дому ветеранов труда, инвалидов первой и второй групп: Авзаловой Лузы Муллахаметовны, Тропиной Клавдии Африкановны, Дворецкой Риммы Ильиничны.
-Поздравление женщин Краснокамского муниципального района с международным женским Днем 8 марта в газете «Наш город Краснокамск» от 6 марта 2015 года.
3.Участие в мероприятиях Краснокамского муниципального района:
-5 марта в 18 часов ДК Гознака праздничная программа «В любимом городе весна».Приглашены активисты округа:
1.Ефремова Валентина Афанасьевна,
2.Михеева Наталья Валерьевна,
3.Котельникова Ольга Александровна,
4.Русских Лидия Васильевна,
5.Фурина Александра Александровна,
6.Фурин Борис Григорьевич,
7.Стригунова Диана Иосифовна,
8.Конова Валентина Леонидовнна.
-6 марта в 17 часов клуб «Радуга»,праздничная программа посвящённая международному дню 8 марта, принимали участие ветераны труда:Тропина К.А.,Кочергин АП,Попова АН,Косак ФИ, Шигабутдинов РЮ,Шигабутдинова Асия,Юкова ТН.
К международному женскому дню отмечены работники предприятий
Детсад №12-25 человек,детсад №39-48 человек,клуб «Радуга»-6 чел.
Ресурсный центр-6 человек.
-13 марта ДК ГОЗНАКа состоялась церемония награждения лучших работников бытового обслуживания населения города Краснокамска в честь профессионального праздника.Отмечены почётными грамотами и подарками:
-Солдатова Татьяна Ивановна,фотограф с 47 летним стажем;
-Нечаева Милена Юрьевна, мастер-парикмахер широкого профиля;
-Ермолина Маргарита Викторовна, скорняжник с 33 летним стажем.
-16 марта,ДК Гознака,семинар.
Фандрайзинг-привлечение ресурсов.
Расчетные лимиты финансирования муниципальным районам Пермского края на2015 год по предоставлению субсидий из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных образований на софинансирование мероприятий по реализации социальнозначимых проектов территориального общественного самоуправления.
Краснокамский муниципальный район расчетный лимит финансирования в тысячах рублей: 1179,1.
На благотворительные акции израсходовано: 31675 рублей.

Адрес приемной депутата Черемных А.В.: ул. Энтузиастов 5.
Часы приема: среда с 14 до 18 часов.
Контактные телефоны: 8(912)580-46-99, 8(963)871-71-83.
Депутат Земского собрания КМР : Черемных А.В.
25.03.2015.



