Опыт работы Краснокамского муниципального района по профилактике распространения ВИЧ-инфекции  

Здравствуйте, уважаемые коллеги! 
Сегодня мне бы хотелось рассказать о том, как организована работа по профилактике ВИЧ-инфекции на территории нашего района.
На протяжении многих лет Краснокамский район занимал первое место в крае по заболеваемости  ВИЧ-инфекцией. Сегодня можно констатировать улучшение ситуации: уровень заболеваемости удалось снизить на 30%, что позволило вывести район  из «лидеров» по заболеваемости  этой страшной инфекцией.
Таким образом, нами накоплен некий опыт работы, которым мне бы и хотелось поделиться с вами.
      Многие годы  работа по профилактике ВИЧ-инфекции проводилась, как, наверное, и в большинстве других территорий,   традиционно:  это информационно-просветительская  работа, распространение буклетов и листовок по профилактике ВИЧ среди населения,  оформление информационных стендов в учреждениях, проведение тематических акций,  чтение лекций. В последние годы использовались и новые формы профилактики, такие как флеш-мобы, молодежный театр, конкурсы презентаций и видеороликов.
Однако информационно-просветительская работа и мероприятия по первичной профилактике не приносили желаемых результатов в противодействии распространению ВИЧ-инфекции.  Анализ проводимой работы показал, что мероприятия проводятся в достаточном количестве, но субъекты профилактики –  здравоохранение, учреждения социальной сферы, правоохранительные органы –  действовали зачастую разрозненно, не всегда анализировалась эффективность проведенных мероприятий.
 Необходимо было найти новые инструменты, которые могли бы переломить ситуацию. В августе 2015 года был создан  межведомственный координационный штаб, в состав которого вошли представители муниципальной власти, здравоохранения, правоохранительных органов, некоммерческих общественных организаций.
На заседаниях штаба, которые сегодня проходят два раза в месяц - ранее еженедельно, анализируются все вновь выявленные случаи ВИЧ–инфекции, рассматривается эффективность проводимых мероприятий, обсуждаются новые формы работы. Впервые нами был разработан единый план профилактических мероприятий на текущий год, который также согласовывался всеми членами штаба.
Основным результатом работы штаба можно смело назвать отработанную систему межведомственного взаимодействия, которая позволила всем субъектам профилактики четко понимать зону ответственности в рамках полномочий и более эффективно организовывать свою деятельность.  
 Так, через сотрудничество прокуратуры, ОВД и отделения профилактики ВИЧ отработан механизм взаимодействия с пациентами, уклоняющимися от лечения, ведется активный поиск пациентов, которым не объявлен диагноз. Все это позволило увеличить эффективность работы с пациентами, которые ранее уклонялись от лечения, на 25%. 
Было организовано тестирование на ВИЧ-инфекцию при освидетельствовании граждан на употребление ПАВ в Краснокамском отделении Краевого наркологического диспансера. Первое время охват тестированием от числа всех доставленных на освидетельствование составлял всего 10%, что шло в разрез с решением краевой СПК. Нами  было принято решение использовать экспресс-тесты, что позволило увеличить количество граждан, обследованных на ВИЧ-инфекцию.
Налажено взаимодействие отделения профилактики ВИЧ районной поликлиники с Краснокамским отделом ГУФСИН. Сотрудники отделения  в соответствии с утвержденным графиком проводят профилактическую работу с гражданами, стоящими на учете в инспекции. 
Медицинские работники отделения профилактики ВИЧ районной поликлиники выходят с лекциями, беседами к пациентам, проходящим реабилитацию в наркологическом диспансере. 
Проводится работа по тестированию пациентов негосударственных реабилитационных центров, расположенных на территории района.
Для охвата обследованием на ВИЧ труднодоступных групп населения  привлекаются некоммерческие организации: фонд «Зеркало», социальное бюро «Надежда», некоммерческое партнерство «Антинаркотические программы». 
В целях поиска новых форм по инициативе администрации района был запущен социальный проект «Сохраняя жизнь», к участию в котором привлечены некоммерческий фонд «Зеркало», Краевой наркологический диспансер, Пермский классический университет и Пермский медицинский университет. Цель проекта: через опросы, тестирования, анкетирование разных слоев населения проанализировать ситуацию по заболеваемости наркоманией и ВИЧ-инфекцией на территории, дать оценку проводимым профилактическим мероприятиям, разработать новые, наиболее эффективные формы профилактики.  
Итоги данного проекта были озвучены 15 ноября 2016 года на районной конференции, в которой приняли участие 300 человек: представители всех субъектов профилактики, а также родительский актив образовательных организаций района. 
Разработана и принята с 2017 года муниципальная программа «Профилактика наркомании,  ВИЧ-инфекции и формирование здорового образа жизни». 
       Впервые в Пермском крае на территории Краснокамского района проводится профилактическая акция среди работающего населения «Добровольное консультирование и тестирование на ВИЧ-инфекцию на рабочих местах». Врачи Краевого центра ВИЧ и Краснокамского отделения профилактики ВИЧ проводят разъяснительную работу по проблемам ВИЧ непосредственно на рабочих местах. У работников предприятий есть возможность в рамках данной акции пройти добровольное тестирование на ВИЧ инфекцию прямо на рабочем месте. На сегодняшний день в акции приняли участие 9 крупных промышленных предприятий района, а также учреждения образования, культуры, другие учреждения социальной сферы. Общее количество участников мероприятий более 2 тысяч человек, обследовалось на ВИЧ более 1000 человек.
  	Кроме того, для жителей поселений района проводятся Дни здоровья, где наряду с лекциями по проблемам ВИЧ-инфекции и забором крови проходят приемы  узких специалистов. В 2016 году Дни здоровья прошли в селе Стряпунята,  поселке Оверята, селах Черная и Мысы. Более 600 человек прослушали лекцию, 261  человек сдали кровь на ВИЧ.  В результате проведенных мероприятий с населением выявлено 8 случаев заражения инфекцией, немного, но главное, около 3 000 человек в индивидуальном порядке получили разъяснения от специалистов отделения профилактики по вопросам ВИЧ-инфекции. В 2017 году данная работа продолжается.
 Еще одна форма – консультирование и тестирование жителей в специализированном транспорте. В декабре 2015 года более ста человек обследованы на  ВИЧ в спецавтобусе. 
          Вся проделанная работа позволила увеличить охват населения  обследованием на ВИЧ:   в 2016 году число обследованных увеличилось на 34% по сравнению с 2015 годом.  В 2016 году вновь выявлено 153  случая заболевания, за период 2015 года  - 190 случаев. Возросла выявляемость среди таких категорий, как наркопотребители, контактные лица, граждане группы риска. 
         На фоне увеличения обследования в 2016 году:
   - наблюдается снижение уровня заболеваемости ВИЧ-инфекцией  на 20,8%,
[bookmark: _GoBack]в 2017 году тенденция снижения заболеваемости сохраняется – по состоянию на начало марта снижение на 33%  в сравнении с аналогичным периодом 2016 года;
- в два раза уменьшилось количество необъявленных диагнозов;
- увеличилась явка инфицированных граждан на диспансерные осмотры;
- значительно возрос охват антиретровирусной терапией ВИЧ-инфицированных.  В 2015 году терапию принимали 279 ВИЧ- инфицированных, в 2016 г.  – 435 человек.  
Однако оценивать текущие положительные результаты преждевременно.  Основной эффект проделанной работы – замедление прогрессирования болезни, снижение смертности –  сможем увидеть только через 2-3 года. 
На основе глубокого погружения в тематику проблемы предлагаем:
На федеральном уровне:
1.	Систематически разрабатывать и размещать различные виды социальной рекламы по профилактике ВИЧ-инфекции.
2.	Законодательно предусмотреть обязательное медицинское обследование граждан на ВИЧ-инфекцию (например, при прохождении диспансеризации, при прохождении медицинской комиссии при трудоустройстве, при получении медицинской справки водителя).
          На краевом уровне совместно с муниципалитетом:
1. Проанализировав опыт Краснокамского района, закрепить алгоритм взаимодействия субъектов профилактики подписанием межведомственного соглашения на краевом уровне. 
2. Увеличить план скрининговых исследований при обязательном увеличении штата сотрудников отделения профилактики ВИЧ Краснокамской городской больницы, используя все возможные пути выявления больных ВИЧ-инфекцией, в том числе закупку  экспресс-тестов.
3. Расширить охват лиц, получающих антиретровирусную терапию до уровня не ниже 60% (при наличии медицинских препаратов в достаточном количестве).
























