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Об итогах работы Земского Собрания

Краснокамского муниципального района 
за 2016 год

В 2016 году депутаты Земского Собрания Краснокамского района шестого созыва продолжили совершенствование нормативной правовой базы Краснокамского муниципального района.

В истекшем году Земское Собрание Краснокамского муниципального района осуществляло свою деятельность в соответствии со своей компетенцией, определенной статьей 20 Устава Краснокамского муниципального района, планом работы, заключениями постоянных депутатских комиссий.
В соответствии с Уставом Краснокамского муниципального района основной формой деятельности Земского Собрания Краснокамского муниципального района являются заседания. В соответствии с Регламентом заседания проводились не реже 1 раза в месяц. За отчетный период проведено 15 пленарных заседаний, принято 184 решения. 

В соответствии со статьей 45 Устава Краснокамского муниципального района все решения нормативного характера опубликованы в специальном выпуске «Официальные материалы органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района» газеты «Краснокамская звезда». Решения Земского Собрания Краснокамского муниципального  района размещены в справочно-правых системах «Консультант», «Гарант», в разделе «Земское Собрание Краснокамского муниципального района» официального сайта  Краснокамского муниципального района, в информационном отделе центральной библиотеки, в системе автоматизации контроля за принятием представительными органами муниципальных районов нормативных правовых актов в развитие законов Российской Федерации, Пермского края, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления. 
В соответствии со статьей 15 Устава Краснокамского муниципального района в 2016 году проведено три заседания публичных слушаний по инициативе Земского Собрания Краснокамского муниципального района, по вопросам:

- об отчете об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2015 год;

- о проекте решения по внесению изменений в Устав Краснокамского муниципального района;

- о проекте бюджета Краснокамского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

При обсуждении этих вопросов в заседаниях приняли участие представители общественности, население, депутаты Земского собрания Краснокамского муниципального района, служащие администрации Краснокамского муниципального района, представители поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района. Предложения и дополнения, поступившие в ходе публичных слушаний, учитывались депутатами при принятии решений. 

 В период с января по декабрь 2016 года, Земским Собранием Краснокамского муниципального района утверждены:
· Положение об административной комиссии Краснокамского муниципального района;
· Положение о финансовом управлении администрации Краснокамского муниципального района;
· Положение о представлении председателем, депутатами Земского Собрания Краснокамского муниципального района сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· Порядок размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Администрации Краснокамского муниципального района и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Земского Собрания Краснокамского муниципального района и членов их семей;
· Положение о контроле за соответствием расходов депутатов Земского Собрания Краснокамского муниципального района, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей общему доходу данных лиц;
· Порядок уведомления депутатами Земского Собрания Краснокамского муниципального района о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
· отчет об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2015 год;
· Порядок определения состава имущества Краснокамского муниципального района, закрепляемого за унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения;
· Положение о порядке управления находящимися в собственности Краснокамского муниципального района акциями акционерных обществ;
· местные нормативы градостроительного проектирования Краснокамского муниципального района; 

· Порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Краснокамского муниципального района;
· Порядок проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания, осуществляемого на территориях сельских поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района;
· Порядок закрепления и передачи муниципального имущества Краснокамского муниципального района на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями;
· Порядок выявления бесхозяйного имущества, находящегося на территории Краснокамского муниципального района, и подготовки документов, необходимых для постановки бесхозяйного имущества на учет;
· Перечень имущества, подлежащего передаче в муниципальную собственность Оверятского городского поселения;
· прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2017 год;
· бюджет Краснокамского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов; 

· Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района и Порядка определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления отраслевыми (функциональными) органами администрации Краснокамского муниципального района муниципальных услуг;
· Правила рассмотрения уполномоченным органом Краснокамского муниципального района предложений о заключении концессионных соглашений и Порядка формирования и утверждения перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений;
· Порядок установления, изменения и отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом в границах Краснокамского муниципального района и Порядка подготовки документа планирования муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах Краснокамского муниципального района. 

Внесены изменения в 39 нормативных правовых актов, в т.ч. в связи с изменениями федерального и регионального законодательства, по вопросам бюджетной политики, использования муниципального имущества, внешнего муниципального контроля, управленческой деятельности и другие.

Приняты полномочия от поселений, входящих в состав КМР, по решению вопросов местного значения в части:

· выдачи разрешений на строительство, на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, подготовки и выдачи градостроительных планов земельных участков, расположенных на территории поселения, выдачи разрешений на перевод жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения, выдачи разрешений на перепланировку и переустройства жилых и нежилых помещений;

· организации библиотечного обслуживания населения и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотеками – филиалами:
· осуществления мероприятий по ремонту автомобильных дорог в пределах границ населенных пунктов Оверятского городского поселения, обеспечивающих доступность земельных участков, предоставленных многодетным семьям в соответствии с Законом Пермского края от 01 декабря 2011 г. № 871-ПК;
· обслуживания лицевых счетов органов местного самоуправления, муниципальных учреждений Краснокамского городского поселения;
· реализации в 2016 году мероприятий подпрограммы 1 «Государственная социальная поддержка семей и детей» государственной программы «Семья и дети Пермского края»;
·  дорожной деятельности в границах Оверятского городского поселения в части осуществления мероприятий по ремонту автомобильных дорог в пределах границ населенных пунктов Оверятского городского поселения:
· организации и осуществления мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории Краснокамского городского поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в части реализации мероприятия по предупреждению негативного воздействия поверхностных вод и аварий на гидротехнических сооружениях, находящихся в муниципальной собственности, а также бесхозяйных гидротехнических сооружениях: «Капитальный ремонт берегоукрепления Воткинского водохранилища в г. Краснокамске»;
· реализации в 2016 году ведомственной целевой программы «Предоставление социальных выплат гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам на 2014 год и плановые 2015-2016 годы»;
· решения вопросов местного значения в части строительства объекта «Газификация с. Мысы (старая часть) внутрипоселковые сети (ул. Почтовая, ул. Запрудная)» Краснокамского муниципального района;
· предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах Краснокамского городского поселения, организации и осуществлении мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории Краснокамского городского поселения от ЧС природного и техногенного характера, полномочий по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах;
· осуществления внешнего муниципального финансового контроля;
· исполнения функции уполномоченного органа поселения в сфере осуществления закупок в случаях возникновения расходных обязательств поселения при заключении заказчиками муниципальных контрактов и договоров в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

На заседаниях также рассмотрены вопросы:

· об итогах работы Молодежного парламента Краснокамского муниципального района за 2015 год и плане работы на 2016 год;

· о награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами Земского Собрания Краснокамского муниципального района, нагрудным знаком «За вклад в развитие Краснокамского района»;
·  о пожарной безопасности на территории Краснокамского муниципального района;
· о фонде капитального ремонта;
· об информации по итогам работы отдела МВД России по Краснокамскому району за 2015 год, за 1 полугодие 2016 года;
· Об информации прокуратуры г.Краснокамска о состоянии законности в Краснокамском муниципальном районе по итогам 2015 года;
· Об отчете о деятельности контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района за 2015 год;
· Об информации Пермской межрайонной природоохранной прокуратуры;
· Об отчете о деятельности контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района за 2015 год;
· О сохранении дополнительного офиса Сбербанка в микрорайоне Звездный;
· Об отчете главы муниципального района-главы администрации Краснокамского муниципального района за 2015 год;
· Об итогах работы ООО «Пермский свинокомплекс» и мерах по стабилизации ситуации на предприятии ООО «Свинокомплекс Пермский»;
· О замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.
Ежеквартально Земским Собранием рассматривалась информация по исполнению бюджета Краснокамского муниципального района. Депутаты контролировали его исполнение, анализировали выпадающие доходы бюджета, следили за эффективным использованием муниципального имущества. Депутаты на профильных депутатских комиссиях заслушали и обсудили мероприятия девяти муниципальных программ КМР (по отраслям: образование, культура, физическая культура и спорт, общественная безопасность, по инфраструктуре, транспорту и дорогам), на основании которых сформирован бюджет района, в администрацию района направлены предложения по их реализации. 

Также депутаты Земского Собрания успешно взаимодействовали в своей работе с контрольно-счетной палатой КМР, которая осуществляла контроль за исполнением бюджета Краснокамского муниципального района, за целевым использованием муниципального имущества, проводила финансовую экспертизу нормативных правовых актов. Депутаты совместно с аудиторами контрольно-счетной палаты провели проверку технического состояния зданий муниципальных учреждений, качества исполнения ремонтных работ автодорог. Провели выездные заседания в муниципальные учреждения при подготовке к отопительному сезону, после капитального, текущего ремонта, после произведенных работ по благоустройству территории (СОШ № 1, 8, Д/с № 42, 1, СК Ледовый, детский оздоровительный лагерь «Солнечный», автодорога Краснокамск-Майский)   


Ежеквартально, в соответствии с планом работы, в прошлом году проводились заседания Совета представительных органов муниципальных образований, входящих в состав Краснокамского муниципального района, на которых рассмотрены вопросы, волнующие депутатов и жителей поселений. А именно, на последнем заседании обсуждались вопросы объединения полномочий поселения и района, создания ДНД, также рассматривались рекомендации краевого Совета представительных органов муниципальных образований Пермского края. 

Депутаты регулярно принимали участие в межмуниципальных семинарах представительных органов Пермского края, обменивались опытом нормотворческой деятельности, инновационных программ развития территории. Ежегодно, по округам, в школах проводили парламентские уроки.

Депутатами Земского Собрания проведена работа по дополнительному набору в молодежный кадровый резерв Краснокамского района, в результате в 2016 году приступил к работе новый созыв Молодежного парламента (2016-2018). Молодые парламентарии нашего района успешно реализовали социально-культурные проекты «Здоровая нация», «Правовое воспитание» (волонтерские и патриотические движение, дебаты, политические игры, конкурсы стихов и сочинений), участвовали в общерайонных, общегородских мероприятиях. Взаимодействовали с краевым Молодежным парламентом, в т.ч. в рамках нормотворческой деятельности по законопроектам антиалкогольной направленности. Представляли Пермский край на форуме Приволжского федерального округа «I Волга» в Самарской области. 

      
Депутаты работали в избирательных округах: вели прием граждан, участвовали в собраниях и рабочих встречах с жителями по проблемам общедомового хозяйства, участвовали в качестве грантодателей в ежегодном районном конкурсе социально-культурных проектов.
Основным направлением деятельности постоянных депутатских комиссий являлось предварительное рассмотрение всех проектов решений Земского Собрания Краснокамского муниципального района с целью повышения качества нормотворческой деятельности.

 При рассмотрении вопросов на заседаниях постоянных комиссий депутаты принимали заключения по рассматриваемым вопросам и представленным проектам.
Проведено заседаний постоянных депутатских комиссий Земского Собрания КМР:

- по экономике, бюджету и налогам (председатель – Д.Г.Чеплыгин) - 15.
По профильному направлению работы комиссии – бюджетная и финансовая политика Краснокамского района, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации бюджетного процесса, рассмотрено более 97 вопросов.
- по социальной политике и социальной защите населения (председатель Р.Т.Хасанов) – 12. 

По профильному направлению работы комиссии: социальная политика, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации правовых основ местного самоуправления в Краснокамском муниципальном районе, деятельности органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района, организации работы отраслей здравоохранение, образование, культура, рассмотрено более 85 вопросов.
- по молодежной политике, физической культуре и спорту (председатель – Ю.Н.Нежданов) –11. 
По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы молодежной политики, организации занятости детей и подростков, развитие спорта и физической культуры в Краснокамском районе, рассмотрено более 50 вопросов.
- контрольный комитет (председатель – Ю.Н.Науменко) – 11. 

По профильному направлению работы комитета - взаимодействие с контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района; участие в отдельных контрольных или экспертно-аналитических мероприятиях контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района, рассмотрено более 60 вопросов.
- по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и связи (председатель В.Ю.Артемов) – 11.  
По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы ЖКХ (водоснабжения, энергосбережения, переработки отходов), участия в региональных и инвестиционных проектах, рассмотрено более 75 вопросов. 
Председатель Земского Собрания

Краснокамского муниципального района                                  
Г.П.Новиков

