Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления сведений, содержащихся в ИСОГД:
-  заявление о выдаче сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, примерная форма которого приведена в приложении к настоящему административному регламенту, с указанием наименования (имени) заявителя, его места нахождения (места жительства), раздела информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, запрашиваемых сведений о развитии территории, застройке территории, земельном участке и объекте капитального строительства, формы предоставления сведений информационной системы обеспечения градостроительной деятельности и способа их доставки;
-  копия документа, удостоверяющего личность заявителя, являющегося физическим лицом, либо личность представителя физического или юридического лица;
-  документ, удостоверяющий полномочия представителя физического или юридического лица (если обращается представитель).

Тексты документов, представляемых для оказания муниципальной услуги, должны быть написаны разборчиво, наименования юридических лиц - без сокращения, с указанием их мест нахождения. Фамилии, имена и отчества физических лиц, адреса их мест жительства должны быть написаны полностью.
