«Противодействие игорной деятельности. 
Вместе нам это под силу!»
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Согласно Федерального закона от 29.12.2006 г. № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ», игорные заведения, в том числе с игровыми автоматами, должны были закрыться. Несмотря на запрет, в регионах России постоянно выявляются и закрываются подпольные казино и игорные заведения. Не является исключением и наш родной город  Краснокамск.
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Правоохранительные органы города на постоянной основе проводят работу, направленную на выявление и пресечение незаконной игорной деятельности. 


Мы приветствуем общественную активность, внимание граждан к соблюдению законов. 
Информацию об известных Вам фактах функционирования лотерейных клубов, подпольных казино, покерных клубов необходимо сообщить в Отдел МВД России по Краснокамскому району. Все сведения будут тщательно проверены. По всем поступившим сообщениям будет проведена проверка, в случае подтверждения информации виновные лица будут привлечены к ответственности согласно действующему законодательству.

И помните, ВМЕСТЕ нам это под силу!
ОТДЕЛ МВД России по Краснокамскому району:

02 – дежурная часть,  5-16-26 – телефон доверия
