Имущественные налоги физических лиц
В настоящее время налоговые инспекции приступили к начислению имущественных налогов (транспортного, земельного и налога на имущество физических лиц), подлежащих уплате в 2017 году за налоговый период 2016 год. 
На всей территории Российской Федерации действует единый срок уплаты гражданами имущественных налогов –  не позднее 1 декабря 2017 года за 2016 год.
Налогоплательщикам, имеющим право на налоговые льготы, и не представившим до настоящего времени заявление, рекомендуем направить соответствующее заявление и подтверждающие документы в Инспекцию.
Централизованная печать налоговых уведомлений на уплату налогов начнется с конца августа и в начале сентября жители Прикамья начнут получать первые уведомления.  
Если налоговое уведомление не получено или утеряно - узнать индекс платежного документа можно с помощью интернет сервиса «Узнай индекс платежного документа» на интернет - сайте ФНС России www.nalog.ru. Сервис предназначен для получения оперативной информации об «индексах» платежных документов для уплаты имущественных налогов. Для поиска информации достаточно ввести свой ИНН. Указанный «индекс» позволяет произвести платеж исчисленных сумм налога через любой платежный терминал и банкомат Сбербанка.
 До наступления срока уплаты налогов за 2016 год налоговая инспекция  рекомендует налогоплательщикам – физическим лицам проверить себя на наличие налоговой задолженности прошлых лет и оплатить долги.
 Информацию о сумме налоговой задолженности можно уточнить:
- в налоговой инспекции;
- через сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- через сервис «Узнай свою задолженность», авторизовавшись на Едином портале государственных услуг;
- через платежные терминалы Сбербанка.
С февраля 2017 года на всей территории Пермского края реализована возможность оплаты налоговых платежей (налогов, пени, штрафов, администрируемых налоговыми органами) в отделениях почтовой связи.
Режим работы Межрайонной ИФНС № 16 по Пермскому краю:
понедельник, среда с 09-00 до 18-00
вторник, четверг     с 09-00 до 20-00
пятница                     с 09-00 до 16-45
[bookmark: _GoBack]каждую вторую и четвертую субботу с 10-00 до 15-00
