
Июнь 2017г. 
	В текущем месяце контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:
Проведена экспертиза проектов решений:
Земского Собрания Краснокамского муниципального района:
-    Об утверждении Порядка формирования регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом в границах Краснокамского муниципального района;
- О внесении изменений в Положение об Управлении культуры и молодежной политики администрации Краснокамского муниципального района;
- О внесении изменений в решение Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 30.11.2016 № 140 «Об утверждении бюджета Краснокамского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
С учетом предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским Собранием Краснокамского муниципального района.  
Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения:
- О внесении изменений в решение Совета депутатов Стряпунинского сельского поселения от 15 декабря 2016 года № 60 «Об утверждении бюджета Стряпунинского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 
С учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района проект решения рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Стряпунинского сельского поселения.  

В рамках проведения экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палатой:
1. Подготовлено заключение на проект устава МАУ ДО «Детская школа искусств г. Краснокамска».
2. Подготовлено заключение на проект постановления администрации Краснокамского городского поселения «О внесении изменений в муниципальную программу «Управление муниципальными финансами Краснокамского городского поселения», утвержденную постановлением администрации Краснокамского городского поселения от 07 декабря 2015 № 1207».

В июне оформлены акты следующих контрольных мероприятий: 
- Проверка расходования средств на обеспечение деятельности МБУК «Дворец культуры Гознака» за 2016 год. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Дворец культуры Гознака» за 2016 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что Устав МБУК «ДК Гознак» не в полной мере соответствуют нормам действующего федерального законодательства и нормативных правовых актов Краснокамского городского поселения.
В нарушение требований пункта 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» на официальном сайте размещены не все документы.
При формировании учетной политики не в полной мере соблюдены требования действующего законодательства6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета …», приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств».
При ведении бухгалтерского учета нарушаются требования Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета …» в части ведения аналитического учета расчетов с дебиторами по платным услугам, формирования дебиторской задолженности в разрезе получателей услуг в данных бухгалтерского учета, проведения внутреннего финансового контроля, осуществления аналитического учета бланков строгой отчетности в разрезе мест хранения, их видов и материально-ответственных лиц.
В нарушение ст. 135 ТК РФ Положение об оплате труда работников, устанавливающее систему оплаты труда работников в учреждении, принято без учета мнения представительного органа учреждения. В Положении о системе оплаты труда не утверждены критерии, позволяющие оценить эффективность деятельности учреждения и личный вклад работников.
 
- Контроль управления лесами на территории Краснокамского городского поселения.
При проверке установлено, что в нарушение требований Лесного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории Краснокамского городского поселения отсутствует ряд нормативных правовых актов, регламентирующих полномочия органов местного самоуправления при использовании, охране, защите, воспроизводстве городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах Краснокамского городского поселения, при осуществлении лесного контроля в отношении городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах Краснокамского городского поселения.
В проверяемый период муниципальный мониторинг пожарной опасности, лесной контроль в отношении городских лесов, расположенных в границах Краснокамского городского поселения, не осуществлялся.
В нарушение требований приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 в реестре муниципального имущества Краснокамского городского поселения сведения о земельных участках, расположенных под городскими лесами частично отсутствуют, по ряду земельных участков сведения занесены частично.

По результатам контрольных мероприятий направлены:
· Представления в адрес:
- и.о. директора МБУК «Дворец культуры Гознака» И.В. Протасевич по результатам контрольного мероприятия «Проверка расходования средств на обеспечение деятельности МБУК «Дворец культуры Гознака» за 2016 год. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Дворец культуры Гознака» за 2016 год»;
- начальника управления по молодежной политике, культуре и спорту администрации Краснокамского городского поселения А.В. Фадеева по результатам контрольного мероприятия «Проверка расходования средств на обеспечение деятельности МБУК «Дворец культуры Гознака» за 2016 год. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Дворец культуры Гознака» за 2016 год».
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