Уважаемые депутаты!

	В соответствии с Уставом Краснокамского муниципального района  предлагаю Вашему вниманию отчет об итогах деятельности администрации Краснокамского муниципального района за 2017 год.
Основной текст отчета Вам был предоставлен ранее, с которым Вы могли ознакомиться. В своем докладе я остановлюсь лишь на ключевых моментах. 
Демография
Среднегодовая численность населения Краснокамского муниципального района за 2017 год составила 74057 человек, в том числе 58960 чел. – городское, 15071 чел – сельское население. Население Краснокамского муниципального района составляет 2,8 % от населения Пермского края.  
40709 человек – это трудоспособное население района, что составляет или 55,1 % от общего числа населения, моложе трудоспособного возраста - 15051 человек (20,4 %) и старше трудоспособного 18084 человек (24,5 %). 
В прошедшем году  на территорию района прибыло  2745 чел., что на 1,1 % меньше, чем в 2016 году. Убыло 2641 чел.- на 3,4 % больше, чем в прошлом году. Миграционный прирост численности в отчетном году составил 104 человек.
В отчетном периоде наблюдается снижение рождаемости, которая вызвана очередной фазой демографического спада, связанной со снижением рождаемости в предыдущие периоды. Увеличение численности происходит за счет миграционного прироста  при наличии  естественной убыли населения. Миграционный прирост перекрывает естественную убыль.
Занятость населения
За отчетный период численность работающих предприятиях  района снизилась на 1,6 % и составила 13238 человек. Наибольший удельный вес занимают работники промышленных предприятий (34,0%), образования (13,9 %), сельского хозяйства (10,3 %), здравоохранения (10,0 %) и государственного управления (9,4 %). 
	Среднемесячная начисленная заработная плата тех же работающих в 2017 году сложилась в сумме 31 107,2 руб., по сравнению с соответствующим периодом прошлого года она выросла на 6,3%. Среди 48 городских округов и муниципальных районов Пермского края по величине заработной платы муниципальный район занимает 12 место. Самыми высокооплачиваемыми отраслями в районе являются финансовая деятельность, сфера обеспечения электроэнергией, газом, паром, государственное управление и обрабатывающие производства. 
	Уровень зарегистрированной безработицы снизился на 0,2% и составил 1,3%.

Промышленность
	На развитие экономики и социальной сферы за счет всех источников финансирования крупными и средними предприятиями  муниципального района направлено 3593,2 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что  составляет 89,0 %, от объема инвестиций соответствующего периода прошлого года. Основной причиной снижения объема инвестиций явилось то, что в 2016 году произведена крупная модернизация производственных линий на предприятиях района (ОАО «КЗМС», ООО «КФДИ», 
ООО «ПКНМ-Урал», ООО «Олданс, ООО «Буматика», ООО «Сокол», 
ООО «Пермнефтемашремонт»).
В видовой структуре инвестиций значительная доля (60 %) приходится на приобретение машин и оборудования. На строительство зданий и сооружений направлено 31 % инвестиций. В разрезе источников финансирования большая часть инвестиций приходится на собственные средства предприятий – 97,6 %, привлеченные средства составляют 2,4 %, в т.ч. бюджетные средства – 1,2 %.

Агропромышленный комплекс
В 2017 году отмечается рост численности крупного рогатого скота у крестьянско-фермерских хозяйств на 112% к уровню прошлого года. Стоит отметить, что не смотря на плохие погодные условия и введение режима чрезвычайно ситуации удалось повысить урожайность на 28% к уровню прошлого года.
В связи с активной переориентацией КФХ на мелкий рогатый скот и птицу, а так же активным мерам поддержки АПК удалось снизить падение оборота АПК в 14 раз в сравнении с прошлым годом.   
Для популяризации продукции местных производителей в течение года проведено 42 сельскохозяйственные ярмарки, которые посетило около 6000 человек.

Водоснабжение
Разработана Инвестиционная программа по развитию систем коммунальной инфраструктуры холодного водоснабжения Краснокамского городского поселения Пермского края на 2018-2022 г.г. 
Разработана проектно-сметная документация  на строительство  объекта «Водоснабжение д.Карабаи», на которую получено положительное заключение  государственной экспертизы. 

Электрификация
Построено и введено в эксплуатацию 48 км воздушно-кабельных линий, отремонтировано - 73,6 км. Построено и введено 14 трансформаторных подстанции, отремонтировано – 4.
Выполнено 687 договоров технологического присоединения.
Введено в эксплуатацию 1321 узлов учета электроэнергии.
Выполнены технологические мероприятия по надежному обеспечению электроэнергией жителей д.Трубино и п. Оверята.
          
Газификация
Выполнены работы по строительству газопровода для газификации участков, выделенных многодетным семьям  в д.Брагино. 
          

Задолженность предприятий ЖКХ за ТЭР
           Острой проблемой остается задолженность предприятий ЖКХ перед ресурсоснабжающими организациями. 
            По состоянию на 01.01.2018 г. задолженность УК и ТСЖ г.Краснокамска за тепловую энергию перед ПАО «Т Плюс» составила 249,0 млн.руб. Благодаря проведенной работе по переводу потребителей на прямые договора за услугу теплоснабжения с ПАО «Т Плюс» задолженность снизилась на 126,8 млн.руб. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Задолженность операторов муниципальных котельных Краснокамского муниципального района за газ на ту же дату составила 18,5 млн.руб., за электрическую энергию – 2,0 млн.руб. С целью снижения задолженности составлены 3-х сторонние соглашения с бюджетными организациями по оплате счетов за тепловую энергию напрямую в ресурсоснабжающие организации.

Дороги 
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Краснокамского муниципального района составляет 152,8 км, основную долю имеет асфальтированное покрытие.
В отчетном году объем финансовых средств, направленных на ремонт и содержание  автомобильных дорог общего пользования местного значения района, городских и сельских поселений района составил 100,7 млн. рублей.
Выполнен текущий ремонт автодорог общей протяженностью 15 км, ликвидированы дефекты дорожного покрытия на площади  23,2  тыс.кв.м, проведена диагностика и оценка технического состояния 19 дорог и 1 моста, выполнена замена 606 п.м барьерного ограждения.

Жилищное строительство
Жилищное строительство является не просто приоритетным направлением района, а возможностью решить целый комплекс социально-экономических  проблем. В прошедшем году введено в эксплуатацию 18,8 тысяч квадратных метров жилья или 168 домов (ИЖС)




[bookmark: _GoBack]Переселение 
Район завершил реализацию Региональной адресной программы, которая действовала 5 лет и была направлена на переселение из аварийных многоквартирных домов, признанных таковыми до 01.01.2012. В данном проекте приняли участие Краснокамское, Оверятское  и Майское поселения.  Всего за 5 лет расселено 816 чел. из 28 аварийных МКД общей площадью
23 тыс.кв.м. Общая стоимость мероприятий по переселению составила  420,8 млн. 

Земельные участки многодетным семьям
По состоянию на 01.01.2018 количество многодетных семей, поставленных на учет для предоставления земельных участков,  составляет 533 семьи. Всего, начиная с 2012 года, многодетным семьям предоставлен 351 земельный участок, что составляет 65 % от общей очередности семей.

Жилищные программы
В районе реализуется ряд федеральных и краевых программ, обеспечивающих улучшение жилищных условий граждан. Улучшили жилищные условия 16 семей на общую сумму 20,1 млн.рублей.

Земельные ресурсы 
По состоянию на 1 января 2018 года действуют 1704 договора аренды на земельные участки, заключенные на общую площадь 596 га, из которых  2017 году заключено 95. По договорам аренды поступило средств на сумму 8,9 млн.рублей.
Предоставлено безвозмездно в собственность 149 участков общей площадью 103,9 тыс.кв.м для ведения садоводства.
В собственности района зарегистрировано 23 участка площадью 869 га.
Продан 101 земельный участок  на общую сумму 5,1 млн.рублей.

Дошкольное образование
Дошкольные учреждения района посещают 4515 детей в возрасте с 2-х до 7 лет. 
Общий охват детей дошкольным образованием на сегодняшний день составляет 70,2 %.
Для решения проблемы очередности в детские сады возобновилось строительство детского сада в микрорайоне «Звездный» на 240 мест. Кроме этого, дополнительно созданы группы неполного дня (четырехчасовые) для детей от 3-х до 7 лет.


Общее образование
В сентябре 2017 года   контингент учащихся школ увеличился на 300 человек и составил 8208 учащихся, из которых 1097 – первоклассники. Самыми крупными школами по-прежнему остались школа № 3 (1043 чел.),  школа № 5 (945 чел.) и школа № 1 (796 чел.)
Важной проблемой остается приведение образовательных учреждений в нормативное состояние и получение всеми учреждениями бессрочной лицензии. На эти цели в 2017 году за счет бюджетных средств и внебюджетных источников было выделено 27 млн. руб. Проведены ремонтные работы в 16 образовательных учреждениях (9 школ и 7 детских садов). В настоящее время все образовательные учреждения имеют бессрочную лицензию. 
Объективным критерием качества образования наших детей является государственная итоговая аттестация.
По результатам экзаменов, проводимых в 9 классах, 24 учащихся окончили 9 класс с «отличием»,  24 человека получили 100 баллов по предметам, 59 человек набрали 225 баллов и выше по сумме трех экзаменов.
Результаты единого государственного экзамена в 11 классах в 2017 году имеют положительную динамику. Средний балл по математике, как обязательному предмету, вырос на 1,1 балл. Значительно повысился балл по таким предметам по выбору как, биология, история, обществознание, литература, информатика.  Количество выпускников набравших 225 и более баллов составило в этом году 35 человек или 17,1 % от общего количества выпускников.
Из 205 участников ЕГЭ 204 человека получили аттестаты, среди которых - 17 выпускников награждены  «золотыми медалями».
В 2017 году 16 школьников района награждены знаком отличия «Гордость Пермского края». Около 40 учащихся и педагогов стали призерами районных и краевых  конкурсов и олимпиад. 

Деятельность в области культуры
2017 год был богат на победы в сфере культуры.  Более 300 учащихся школ дополнительного образования стали обладателями званий лауреатов и дипломантов международных, всероссийских и краевых фестивалей и конкурсов, в том числе - 150 получили дипломы  международного уровня.
Наиболее ярким и масштабным событием  года стал 13 фестиваль искусств имени Дмитрия Борисовича Кабалевского «Наш Пермский край», участниками которого стали 300 учащихся, 99 из которых будут представлять Краснокамский район на зональном этапе фестиваля. 
Учреждения культуры получили поддержку на реализацию 14 социально-культурных проектов, программ  на сумму более 1 млн.рублей.

Физическая культура и спорт
Большое внимание в районе уделялось развитию массовой физической культуры и спорта. На сегодняшний день занимается спортом  более 20 тыс. жителей, что составляет 31,2 % от численности населения района. Среди жителей района регулярно занимающихся физической культурой и спортом более 350 человек имеют ограниченные возможности здоровья.
Охват детей и подростков занятиями спортом составляет более 87,8 % . 
За год воспитанники спортивных школ приняли участие более  чем в  550 краевых, всероссийских и международных спортивных мероприятиях, в которых заняли более 400 призовых мест.

Развитие гражданского общества
На территории района зарегистрировано 65  общественных объединений, фондов, политических партий и религиозных организаций. Благодаря активному участию жителей в конкурсах социальных и культурных проектов привлечено около 13 млн.рублей.  

Исполнение консолидированного бюджета района 
Доходная часть исполнена в сумме 1 млрд.738 млн. руб., что на 5,3 % больше запланированного. 
План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 107,4 %, в консолидированный бюджет района поступило 593 млн.руб. – на 6 % больше, чем в прошлом году. 
50,6 % налоговых и неналоговых доходов приходится на налог на доходы физических лиц.
Расходы консолидированного бюджета составили 1 млрд.701млн.руб., что от плана составляет 93,9 %, а от уровня прошлого года 96,8 %.
67,8 % расходов бюджета  направляется на финансирование социальной сферы. 
Экономия бюджетных средств по итогам размещения конкурсного муниципального заказа  составила 51 млн. руб.


Хочу поблагодарить всех за плодотворную совместную работу и, надеюсь, что конструктивный подход по решению актуальных текущих и перспективных вопросов поможет нам в достижении поставленных перед районом важных для нас целей и задач. Спасибо за внимание.






