О льготе по транспортному налогу

С 01.01.2015 года согласно статьи 361.1 Налогового кодекса Российской Федерации физические лица-владельцы транспортного средства с разрешенной максимальной массой свыше 12 тонн имеют право на освобождение от уплаты транспортного налога в связи с внесением платы в систему ПЛАТОН.
 Заявление о предоставлении налоговой льготы и документы, подтверждающие право на льготу. необходимо представить в любой налоговый орган.
Перечень документов:
- чеки, платежки, квитанции, подтверждающие внесение платы на конкретный лицевой счет грузовика в системе "Платон";
- распечатки (детализации) оплаты, которые можно сделать в личном кабинете системы или в центре поддержки системы "Платон".
[bookmark: _GoBack]Налоговая служба рекомендует сделать это до 1 мая 2017 года для учета льготы при исчислении имущественных налогов до направления налоговых уведомлений за 2016 год.
Направить заявление об использовании налоговой льготы и подтверждающие право на льготу документы можно любым удобным способом: через "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц"; почтовым сообщением или обратившись лично в налоговую инспекцию.
Ознакомиться с перечнем налоговых льгот (налоговых вычетов) по всем имущественным налогам, действующим за налоговый период 2016 года, можно с помощью сервиса "Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам".


