ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о проводимой работе старшего участкового уполномоченного полиции Отдела МВД России по Краснокамскому району капитана полиции Кузина Дмитрия Вячеславовича
за 2014год.

	Старший участковый уполномоченный полиции Отдела МВД России по Краснокамскому району капитан полиции Кузин Д.В.обслуживает территорию административного участка «Энергетик» Отдела МВД России по Краснокамскому району.
На административном участке «Энергетик» Отдела МВД России по Краснокамскому району в 2014 году совершено 640 преступлений, из них раскрыто 420. Наиболее криминогенные места на обслуживаемой территории является ул. Коммунистическая.
За 2014 год капитаном полиции Кузин Д.В.было рассмотрено 878 материалов проверки, было выявлено и раскрыто 16 преступления, выявлено 7789 административное правонарушение. В том числе наибольшее количество административных правонарушений по 19.15-19.16, ст.20.20-20.21 Кодекса об административных правонарушениях РФ.
Причинами совершения преступлений являются: 
- безучастность граждан в оказании помощи правоохранительным органам.
- отсутствие информационного содействия от граждан, проживающих на административном участке,  о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях. 
- плохая освещенность улиц и общественных мест административного участка в вечернее и ночное время.
- проблема адаптации ранее судимых лиц в обществе, отсутствие системы и практики оказания им социальной помощи вследствие отсутствия на федеральном уровне закона о социальной реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы. Между тем, в среднем, каждый третий освобожденный из мест лишения свободы, нуждается в бытовом и трудовом устройстве.
В целях выявления и предотвращения преступлений в микрорайоне, старшим участковым уполномоченным полиции проводились профилактические мероприятия, направленные на стабилизацию криминогенной обстановки: «Условник », «Мак», «Быт», «Рецидив», «Нелегал 2014», «Нелегальный мигрант», «Розыск», «Лес» и т.д.
Прием граждан  капитаном полиции Кузиным Д.В.осуществляется на участковом пункте полиции расположенном по адресу: г. Краснокамск, ул. Энтузиастов, 9 осуществляется каждый вторник, четверг с 18.00 час. до 20.00 час., суббота с 16.00 час. до 18.00 час.  

