Январь 2018г. 

В текущем месяце контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:

Проведена экспертиза проектов решений представительных органов:

Думы Оверятского городского поселения:
- Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет Оверятского городского поселения части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налоговых и иных обязательных платежей;
- О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Оверятском городском поселении.

Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Оверятского городского поселения с учетом предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района. 
В рамках экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района:

1. Подготовлены заключения на проекты постановлений администрации Оверятского городского поселения:
- Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Оверятского городского поселения;

- О внесении изменений в Порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения муниципального задания.

2. Подготовлена аналитическая записка по обзору практики осуществления контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района аудита в сфере закупок в рамках реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

3.Подготовлена аналитическая записка по разъяснению вопроса постановки на балансовый учет имущества, расположенного на территории МАДОУ «Детский сад № 1»: малых архитектурных форм, веранд, ограждения.
В январе оформлен акт контрольного мероприятия: 
- Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МАУ ДО «ДЮСШ п. Майский».
Контрольное мероприятие проводилось в соответствии с решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 01.12.2017 № 151 «О проведении анализа обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год», распоряжения администрации Краснокамского муниципального района от 11.12.2017 № 361-р «О проведении совместной внеплановой проверки муниципальных учреждений, подведомственных Управлению по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района».
Результаты контрольного мероприятия направлены в адрес Управления по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района и учреждения.

По результатам контрольных мероприятий направлены:

· Предписание в адрес:

- начальника управления по спорту и физической культуре администрации Краснокамского муниципального района А.Ф. Гайфиева по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МАУ ДО «ДЮСШ п. Майский».
· Представления в адрес:

- директора МАУ ДО «ДЮСШ п. Майский» Д.В. Бабкину по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО «ДЮСШ п. Майский».

· Информационные письма в адрес:
- директора МАУ ДО «ДЮСШ п. Майский» Д.В. Бабкину по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО «ДЮСШ п. Майский»;
- начальника Управления системой образования М.Ю. Перминовой по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО «ДЮСШ п. Майский»;
- начальника Управления по спорту и физической культуре А.Ф. Гайфиева по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО «ДЮСШ п. Майский»;
- директора МБОУ «Черновская МОШ» Н.А. Путиловой по результатам контрольного мероприятия «Анализ обоснованности показателей планового муниципального задания на 2018 год МБУ ДО «ДЮСШ п. Майский».

Контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района осуществляется постоянный контроль за исполнением направленных учреждениям и организациям по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предписаний, представлений и информационных писем.
Ежемесячно результаты проверок,  информация учреждений и организаций, а также учредителей учреждений и организаций об устранении выявленных нарушений рассматриваются на контрольном комитете Земского Собрания Краснокамского муниципального района с участием контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.
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