ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ЖЕРЕБЬЕВКИ
Уважаемые многодетные!

Обратите внимание! Объявлена жеребьевка, которая состоится 
       16 апреля 2014 года 
Процедура распределения земельных участков состоится 16 апреля 2014г. в 09.30 час. по адресу: г.Краснокамск, пр.Маяковского, 11 (администрация КМР, актовый зал, 1-й этаж). Вход свободный.

Продолжается распределение земельных участков, включенных в Перечень Постановлением администрации Краснокамского муниципального района «Об утверждении Перечня земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям» от 09.01.2012 № 1 (в ред. от 13.11.2013 № 2055).

В частности в Перечень включены 89 земельных участков, которые расположены на территории   Краснокамского района, из них: 

-  Оверятское ГП, д.Брагино  – 75 участка для ИЖС, 

-  пос.Оверята – 10 участков для ИЖС,
-  с.Стряпунята – 3 участка для ИЖС,
-  Оверятское г/п, южнее с.Мысы – 1 участка под дачи 
Вновь сформированные и включенные в Перечень земельные участки отсутствуют.  

Жеребьевка является продолжением  жеребьевки, состоявшейся 19 февраля 2014 года. 

В жеребьевке участвуют многодетные семьи с порядковыми номерами, включенными  в Реестр с 171  по   250.

Многодетная семья, не желающая приобретать земельный участок из опубликованного Перечня, вправе отказаться от участия в процедуре распределения земельных участков. 
Заявление многодетной семьи об отказе от участия в процедуре распределения земельных участков оформляется в соответствии с Постановлением от 09.01.2013 № 3 и подается в комитет имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района по адресу: пр. Маяковского, 11, каб. 319, 330.

Окончание срока приема заявлений многодетных семей об отказе от участия в жеребьевке по распределению земельных участков – 15.00 час. 11 апреля 2014г. 
Начало приема заявлений об отказе – 24 марта 2014г.

Многодетная семья, отказавшаяся от участия в жеребьевке,  сохраняет очередность в Реестре и может  участвовать в следующих процедурах распределения земельных участков.

Распределение земельных участков будет происходить между многодетными семьями, не направившими заявление об отказе от участия в процедуре распределения земельных участков 16 апреля 2014г., в соответствии с очередностью, установленной в Реестре.

Перечень земельных участков и схема (на схеме кадастровые номера участков, участвующие в жеребьевке закрашены желтым цветом) размещены на сайте.
Комитет имущественных отношений

администрации Краснокамского

муниципального района

