Перечень документов, предоставляемых одним из родителей

1. Родители или одинокая мать (одинокий отец) - члены многодетной семьи (далее - заявитель), с которыми совместно проживают трое и более детей в возрасте до 18 лет, зарегистрированные по месту жительства на территории Краснокамского муниципального района, заинтересованные в предоставлении им земельных участков для целей индивидуального жилищного строительства, дачного строительства, ведения садоводства, обращаются с заявлением в комитет имущественных отношений (далее Комитет) администрации Краснокамского муниципального района. В заявлении должны быть указаны: 

- фамилии, имена, отчества заявителя и других членов многодетной семьи;

- адреса места жительства;

- адреса электронной почты (при желании заявителя);

- контактного телефона (при желании заявителя);

- цель использования земельного участка;

Заявление о предоставлении земельного участка подписывается всеми совершеннолетними членами семьи.

2. К заявлению о предоставлении многодетной семье земельного участка прилагаются следующие документы, являющиеся основанием для его рассмотрения с целью постановки на учет:

- копии документов, удостоверяющих личность членов многодетной семьи старше 14 лет, за исключением членов семьи, проходящих военную службу по призыву в Вооруженных Силах РФ. (страницы с паспортными данными и регистрацией) (с предоставлением на обозрение по требованию ответственного специалиста Комитета оригиналов этих документов);
- копия свидетельства о браке (о разводе), не распространяется на одинокую мать (отца)(с предоставлением на обозрение по требованию ответственного специалиста Комитета оригинала документа);
- копия свидетельства о смерти супруга в случае смерти одного из супругов (с предоставлением на обозрение по требованию ответственного специалиста Комитета оригиналов этих документов);

- копии свидетельств о рождении (об усыновлении, удочерении) всех детей с отметкой о наличии гражданства Российской Федерации (с предоставлением на обозрение по требованию ответственного специалиста Комитета оригиналов этих документов);

- документ, подтверждающий факт постоянного проживания Заявителя на территории Пермского края в течение не менее пяти последних лет (справка с места жительства);

-  документы, подтверждающие факт совместного проживания детей с Заявителем (регистрация по месту жительства и состав семьи);

-  справка, подтверждающая факт обучения в образовательном учреждении на очной форме обучения (для совершеннолетних детей в возрасте от 18 до 23 лет).Справка должна содержать реквизиты: наименование организации, выдавшей справку, ее адрес, телефон, дату выдачи и регистрационный номер; должна быть подписана должностным лицом с расшифровкой подписи (должность, подпись, фамилия, инициалы);

-  выписка из домовой или похозяйственной книги (если частный дом) или справка о регистрации членов многодетной семьи по месту жительства, или решение суда об установлении факта проживания в Пермском крае. 

Граждане, зарегистрированные в частном жилом доме, предоставляют копии страниц домовой книги.

Граждане, зарегистрированные в многоквартирных жилых домах, предоставляют справки из управляющих компаний, правлений ТСЖ, ЖСК, (не о проживании по адресу) о регистрации по месту жительства с указанием адреса.

Справка должна содержать реквизиты: наименование организации, выдавшей справку, ее адрес, телефон, дату выдачи и регистрационный номер; подписана должностным лицом с расшифровкой подписи (должность, подпись, фамилия, инициалы);

- если ребенок имеет постоянную регистрацию по месту жительства на территории Пермского края по адресу, отличному от адреса постоянной регистрации  родителя, обратившегося в комитет имущественных отношений  администрации Краснокамского муниципального района с заявлением о постановке на учет, этот родитель должен  представить  документы, подтверждающие совместное проживание ребенка с ним  в Краснокамском муниципальном районе  (например: справка из образовательного учреждения, от участкового педиатра,  справка с места жительства соответствующей жилищно-эксплуатационной организации, справкой товарищества собственников жилья, жилищного или жилищно-строительного кооператива либо другие документы, подтверждающие данное обстоятельство); 

- справку об отсутствии учёта многодетной семьи в целях предоставления земельного участка в собственность бесплатно в другом муниципальном образовании Пермского края (в случае регистрации одного из заявителей в другом муниципальном образовании пермского края).

- копии правоустанавливающих документов на объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Копии документов предоставляются с одновременным предъявлением оригиналов документов, либо копии документов должны быть удостоверены в порядке, предусмотренном законодательством.

Документы, которые могут быть предоставлены Заявителем либо запрошены Комитетом в порядке межведомственного взаимодействия: сведения из Единого государственного реестра прав (ЕГРП) о правах отдельного лица на объекты недвижимого имущества по Пермскому краю на обоих супругов (земельные участки на праве собственности, праве пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования; зарегистрированные договора аренды земельных участков, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, арендаторами которых являются члены многодетной семьи), выданные не ранее чем за 30 дней до даты подачи заявления.

Документы на совершеннолетних детей, не соответствующих критериям отнесения их к членам многодетной семьи в целях применения Закона Пермского края от 01.12.2011 №871-ПК, не предоставляются.

Получить консультацию по реализации закона Пермского края от 01.12.2011 №871-ПК и сдать документы для постановки на учет с целью бесплатного предоставления земельного участка многодетным семьям можно по адресу:

г.Краснокамск,

пр.Маяковского, 11,

Комитет имущественных отношений администрации КМР, 

каб. 330

часы приема: пн. – чт.  9.00 – 16.0; обед 12.00.-.13.00 
Гражданство подтверждается следующими документами:

* родители и дети старше 14 лет подтверждают паспортами граждан Российской Федерации;

* на детей до 14 лет подтверждается:

- имеющимся у ребенка заграничным, дипломатическим или служебным паспортом гражданина Российской Федерации, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской Федерации;

- паспортом гражданина Российской Федерации родителя, в том числе заграничным, дипломатическим или служебным паспортом, в который внесены сведения о ребенке

- свидетельством о рождении, в которое внесены сведения о гражданстве Российской Федерации обоих родителей или единственного родителя (независимо от места рождения ребенка);

- отметкой на переводе на русский язык документа, выданного компетентным органом иностранного государства в удостоверение акта регистрации рождения ребенка, проставленной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, или его территориальным органом, консульским учреждением Российской Федерации или консульским отделом дипломатического представительства Российской Федерации;

- отметкой на свидетельстве о рождении, выданном уполномоченным органом Российской Федерации, проставленной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, или его территориальным органом, консульским учреждением Российской Федерации или консульским отделом дипломатического представительства Российской Федерации;

- вкладышем к документу, выданному компетентным органом иностранного государства в удостоверение акта регистрации рождения ребенка, либо к свидетельству о рождении, подтверждающим наличие гражданства Российской Федерации, выданным в установленном порядке до 6 февраля 2007 года.

Для исключения причины отказа многодетной семье в постановке на учет рекомендуем, к перечисленным выше документам, представить дополнительно:

- при несовпадении фамилии родителя в свидетельстве о рождении ребенка с фамилией, указанной в паспорте родителя - либо свидетельства о перемене фамилии, имени, отчества, либо справку органов ЗАГСа о предыдущих браках и др. - с целью отнесения граждан к членам одной семьи;

- при отсутствии в паспорте родителя информации о регистрации по месту жительства на территории Пермского края в течение 5 лет - справку Управления Федеральной миграционной службы по Пермскому краю, управляющей организации, содержащей сведения о регистрационном учете;

- для подтверждения статуса «одинокая мать, (отец)» - справку формы № 4 или № 25 органов ЗАГСа, свидетельство расторжении брака, свидетельство о смерти одного из супругов, свидетельства об установлении отцовства;

- для подтверждения факта службы по призыву в Вооруженных Силах РФ совершеннолетних детей в возрасте до 23 лет - справку их военной части о прохождении службы по призыву.

В случае представления документов не в полном объеме Комитет возвращает Заявителю заявление со всеми ранее приложенными к нему документами с указанием документов, подлежащих предоставлению. Заявитель вправе повторно обратиться с заявлением для постановки его на учет, представив полный комплект документов. Количество таких обращений не ограничено.

Перечень оснований для отказа в постановке многодетной семьи на учет:

- члены многодетной семьи не являются гражданами Российской Федерации;

- родители либо одинокая мать (отец), с которым(и) совместно проживают трое и более детей, зарегистрирован(ы) по месту жительства на территории Пермского края менее 5 лет;

- трое и более детей многодетной семьи не зарегистрированы по месту жительства на территории Пермского края;

- члены многодетной семьи имеют земельные участки в собственности, на праве пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования на территории Пермского края;
Решение о постановке на учет многодетной семьи принимается в течение месяца со дня предоставления пакета документов с соответствующим заявлением и получения выписок из ЕГРП либо иных документов об отсутствии прав членов многодетной семьи на земельные участки, жилые дома (строения) и зарегистрированных договоров аренды земельных участков.
Зарегистрированное заявление при отсутствии необходимых документов не является основанием постановки на учет многодетной семьи для предоставления земельного участка.
В случае отсутствия у многодетной семьи оснований для предоставления земельного участка в собственность бесплатно либо предоставления недостоверных сведений комитет имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района подготавливает заявителю письменный мотивированный отказ.

