Право на предоставление субсидий на приобретение (строительство) жилого помещения имеют нуждающиеся в улучшении жилищных условий отдельные категорий граждан, установленные  федеральным законодательством:
Категория  «Ветераны, участники боевых действий,  инвалиды, семьи, имеющие детей инвалидов»

инвалиды Великой Отечественной войны;

участники Великой Отечественной войны, в том числе военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период;

лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного флота, интернированные в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда";

члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, члены семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также члены семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда.

А также вставшие на учет до 1 января 2005 года:

инвалиды боевых действий, а также военнослужащие и лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей);

ветераны боевых действий;

члены семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, члены семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), члены семей военнослужащих, погибших в плену, признанные в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий;

инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов 
Нормативные документы
Федеральный закон от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» ("Парламентская газета", N 3, 06.01.2000);
Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» ("Российская газета", N 234, 02.12.1995);
Закон Пермской области от 14.11.2005 № 2621-580 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по социальной поддержке, социальной помощи и социальному обслуживанию отдельных категорий граждан» (в редакции от 10.09.2008 № 290-ПК) ("Бюллетень Законодательного Собрания и администрации Пермской области", N 12, 27.12.2005);

Постановление Правительства Пермского края от 02.03.2007 № 21-п «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий» ("Российская газета", N 50, 13.03.2007);

Постановление администрации Краснокамского муниципального района от 02.11.2010 № 305 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий».
Категория  «Реабилитированные лица»
реабилитированные лица, имеющие инвалидность или являющиеся пенсионерами, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях 

Нормативные документы 

Федеральный закон от 18.10.1991 № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий» ( "Ведомости СНД и ВС РСФСР", 31.10.1991, N 44, ст. 1428);
Постановление Правительства Пермского края от 28.05.2008 № 128-п «О Правилах выпуска и реализации краевых жилищных сертификатов, выдаваемых отдельным категориям граждан» ("Звезда", N 79-80, 03.06.2008).

Категория «Дети-сироты,  дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа»
дети-сироты,  дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа, не имеющие закрепленного жилого помещения и состоящие на учете в качестве нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями, подлежащие обеспечению жилыми помещениями по обязательствам, возникшим в 2012 году.

Нормативные документы 

Закон Пермского края от 14.12.2012 N 147-ПК "О внесении изменений в отдельные законы Пермской области и Пермского края в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" ("Бюллетень законов Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края", N 51, 24.12.2012)

