Декабрь 2014г. 

В декабре продолжилась работа в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района:

Проведена экспертиза проектов решений:
1. Земского собрания Краснокамского муниципального района:

- «Об утверждении базовой ставки для расчета оплаты по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Краснокамского муниципального района»;
- «О внесении изменений в решение Земского собрания Краснокамского муниципального района от 27.11.2013 № 145 «Об утверждении бюджета Краснокамского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

- «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Краснокамского муниципального района».
Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Земским собранием Краснокамского муниципального района кроме проекта решения «Об утверждении базовой ставки для расчета оплаты по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Краснокамского муниципального района». По итогам экспертизы проект решения «Об утверждении базовой ставки для расчета оплаты по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Краснокамского муниципального района» к рассмотрению Земским собранием Краснокамского муниципального района не рекомендован.

2. Думы Краснокамского городского поселения:

- «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Краснокамском городском поселении, утвержденное решением Думы Краснокамского городского поселения от 13.11.2008 № 8»;
- «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма и степени благоустроенности жилого помещения по Краснокамскому городскому поселению на 2015-2017 годы»;
- «О внесении изменений в решение Думы Краснокамского городского поселения от 20.02.2014 № 5 «Об утверждении бюджета Краснокамского городского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Проекты решений рекомендованы к рассмотрению Думой Краснокамского городского поселения с учетом предложений контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района.
В течение месяца проведены контрольные мероприятия и оформлены акты:
1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа г. Краснокамска».
При проверке установлено, что устав учреждения не соответствует действующему законодательству в части:

отсутствия информации о видах деятельности, являющихся основными, а также о видах деятельности, являющихся иными (платными);
отсутствуют положения об ответственности руководителя учреждения, о порядке осуществления крупных сделок, сделок в совершении которых имеется заинтересованность, о запрете на совершение сделок, возможными последствиями которых является отчуждение или обременение имущества, закрепленного за муниципальным учреждением, или имущества, приобретенного за счет средств, выделенных учреждению из бюджета;

определения источников формирования имущества автономного учреждения;

определения перечня вопросов, относящихся к компетенции учредителя, а именно назначение руководителя учреждения и прекращение его полномочий, а также заключение и прекращение трудового договора с ним.
При формировании учетной политики не в полной мере соблюдены требования действующего законодательства – Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации, утвержденного Банком России 12.10.25011 № 373-П, указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», приказа Минфина РФ от 23.12.2010 № 183н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению», приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств».
Положение о платных услугах МАОУ ДОД «ДМШ г. Краснокамска» не соответствует требованиям постановления Правительства РФ от 15.08.2013 № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг», приказа Минобрнауки России от 25.10.2013 № 1185, которым утверждена примерная форма договора об образовании на обучение по дополнительным образовательным программам.
В нарушение требований Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, не осуществляется аналитический учет бланков строгой отчетности в разрезе их видов и материально-ответственных лиц, операции по приобретению, хранению, перемещению, списанию бланков строгой отчетности (билеты и абонементы) за проверяемый период не отражены в данных бухгалтерского учета, в учетной политике учреждения не определен порядок применения бланков строгой отчетности, их учета, оценки, проведения инвентаризации и внезапных контрольных проверок их наличия, правильности заполнения и использования.
Директором учреждения превышены свои должностные полномочия в части распоряжения муниципальным имуществом – в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» учреждение без согласия учредителя не вправе распоряжаться недвижимым имуществом, закрепленным за ним учредителем.

В нарушение требований пункта 2.4 Положения о системе оплаты труда работников МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа г. Краснокамска» от 03.03.2014 № 54-од в учреждении с марта 2014 года отсутствует внутренний локальный нормативный акт, определяющий процедуру распределения стимулирующей части фонда оплаты труда.

2. Соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом Комитетом имущественных отношений и землепользования администрации Краснокамского городского поселения.
При проверке установлено, что Комитетом не соблюдаются требования приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» в части отсутствия сведений об установленных в отношении недвижимого имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения, исключения имущества из реестра в связи с прекращением на него права собственности. 

Отсутствует единый подход в расчете стоимости муниципального имущества при продаже субъектам малого и среднего предпринимательства. Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в одних случаях стоимость рассчитывается с учетом НДС, в других случаях без учета НДС.
Необеспечение доступа на объекты муниципального имущества при проверке не позволяет определить фактическое использование ряда объектов муниципального имущества.
При проверке установлено нецелевое использование муниципального имущества, невыполнение ссудополучателем договорных условий.

Установлено, что Комитетом имущественных отношений и землепользования Краснокамского городского поселения не используется право при нарушении сроков внесения арендной платы требования от арендатора досрочного внесения арендной платы (ч.5 ст.614 ГК РФ), либо досрочного расторжения договора аренды (п.3 ст.619 ГК РФ).
По результатам проведенных контрольных мероприятий направлены: 
· предложения
- в адрес председателя комитета имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района Ю.А. Отиновой по результатам контрольного мероприятия «Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Краснокамского муниципального района»;

- в адрес начальника управления по спорту, культуре и работе с молодежью администрации Краснокамского муниципального района А.В. Гайфиева по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа г. Краснокамска»;

- в адрес председателя комитета имущественных отношений и землепользования администрации Краснокамского городского поселения А.В. Лебедева по результатам контрольного мероприятия «Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Краснокамского городского поселения (реестр муниципального имущества по состоянию на 01.01.2014, на 01.09.2014 с выходом на объекты)»;
- в адрес директора МБУ «КГФСК» Н.Н. Смертиной по результатам контрольного мероприятия «Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Краснокамского городского поселения (реестр муниципального имущества по состоянию на 01.01.2014, на 01.09.2014 с выходом на объекты)».
· представления 

- в адрес главы Стряпунинского сельского поселения Ю.Н. Иванова по результатам контрольного мероприятия «Проверка отчуждения земельных участков на территории Стряпунинского сельского поселения, находящихся в собственности Стряпунинского сельского поселения»;

- в адрес председателя комитета имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района Ю.А. Отиновой по результатам контрольного мероприятия «Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Краснокамского муниципального района»;

- в адрес директора МАУ ДО «Детская музыкальная школа г. Краснокамска» И.В. Косивцовой по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа г. Краснокамска»;

- в адрес главы администрации Оверятского городского поселения О.А. Мухачевой по результатам контрольного мероприятия «Проверка отчуждения земельных участков на территории Оверятского городского поселения, находящихся в муниципальной собственности Оверятского городского поселения»;
- в адрес председателя комитета имущественных отношений и землепользования администрации Краснокамского городского поселения А.В. Лебедева по результатам контрольного мероприятия «Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Краснокамского городского поселения (реестр муниципального имущества по состоянию на 01.01.2014, на 01.09.2014 с выходом на объекты)».
