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 Заслушав и обсудив информацию заместителя председателя Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района Н. А. Воробьевой  об анализе деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района (далее – Комиссии) за 2017 год и основных направлениях работы  в 2018 году, Комиссия установила следующее.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  (далее – Комиссия) является коллегиальным органом, созданным в целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.

Комиссия руководствуется в своей деятельности законом Российской Федерации от 09.06.1999 г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», законом Пермской области от 05.09.2005 г. № 2441-539 «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав», законом Пермского края от 07.07.2014 г. № 352-ПК «О системе профилактики детского и семейного неблагополучия в Пермском крае», решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 16 декабря 2015 г. № 140 «Об утверждении Положения о комиссии по делам несовершеннолетних Краснокамского муниципального района», постановлениями Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24.06.1999 г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» к субъектам системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних входят комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы управления социальной защитой населения, органы, осуществляющие управление в сфере образования, органы опеки и попечительства, органы по делам молодежи, органы управления здравоохранением, органы службы занятости, органы внутренних дел, учреждения уголовно-исполнительной системы. 

Работа Комиссии в 2017 году осуществлялась в соответствии с планом работы и решениями, принимаемыми на основе анализа сложившейся ситуации по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, детского и семейного неблагополучия, в том числе, связанного с жестоким обращением в отношении несовершеннолетних, с учетом следующих приоритетных направлений:

- организация и развитие системы общественно-государственного воспитания на территории Краснокамского муниципального района посредством развития системы родительского образования, создания и развития родительских общественных объединений, детских общественных объединений российского движения школьников;
- исполнение законодательства, направленного на защиту детей от распространения информации, наносящий вред их здоровью, нравственному и духовному развитию, пропагандирующей насилие, жестокость, порнографию, антиобщественное поведение, обеспечение информационной безопасности несовершеннолетних;  
- организация межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов  среди несовершеннолетних;
- профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних;
- организация эффективной работы по защите детей от жестокого обращения;
- организация межведомственной работы по профилактике употребления несовершеннолетними наркотиков, алкоголя, психоактивных и одурманивающих веществ, формирование здорового образа жизни;
- развитие на территории  района дружественного к ребенку правосудия, реализации восстановительных технологий и медиативного подхода в отношении детей, в том числе совершивших общественно опасные деяния, но не достигших возраста, с которого наступает уголовная ответственность в Российской Федерации;

- совершенствование индивидуальной реабилитационной работы                            с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении. 

Основными мероприятиями по реализации указанных направлений являются: координация деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проведение методических совещаний и семинаров с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по различным направлениям деятельности, организация и проведение  различных межведомственных профилактических мероприятий, проведение анализа деятельности учреждений и организация по вопросам профилактики негативных явления в детской среде, мероприятия по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, организация общественного контроля  по профилактике незаконной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, проведение зонального этапа краевой Спартакиады для детей, состоящих на профилактических учетах «Волшебный мяч», проведение межведомственных мероприятий «Всеобуч»,  «Занятость», «Дети России – 2017», организация деятельности рабочей группы по профилактике преступлений среди несовершеннолетних.

Персональный состав Комиссии утвержден решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района 25.10.2017 г.  № 118. 

Вопросы деятельности Комиссии по профилактике негативных явлений в подростковой среде ежеквартально рассматривались на заседании рабочей группы при прокуратуре г. Краснокамска с участием всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Анализ деятельности органов и учреждений субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Краснокамского муниципального района в 2017 году позволяет дать положительную оценку их  деятельности по профилактике употребления несовершеннолетними алкоголя и спиртосодержащей продукции, суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних, выявлению лиц, не приступивших к обучению в образовательных организациях основного общего образования. Так, в 2017 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района зарегистрировано 4 случая совершения попыток суицидов несовершеннолетними, в аналогичный период 2016 года – 11 попыток. В отчетный период на учете в Комиссии состояло следующее количество несовершеннолетних, замеченных в употреблении:

	
	2015 год
	2016 год
	2017 год

	алкоголя
	126
	64
	46

	наркотических средств
	7
	5
	14

	Токсических веществ
	18
	8
	6


 Из анализа следует, что в  2017 году значительно ухудшилась ситуация с употреблением несовершеннолетними наркотических и психоактивных веществ.

Также отмечен рост количества  преступлений и общественно-опасных деяний в сфере незаконного оборота наркотиков, совершенных несовершеннолетними лицами на территории Краснокамского муниципального района. 

Так, в сфере незаконного оборота наркотиков в 2017 году были возбуждены уголовные дела в отношении 7 несовершеннолетних. Из них 3 человека – иногородние, 3 человека являются воспитанниками ГКУСО ПК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Краснокамска. В настоящее время в отношении 1 несовершеннолетнего уголовное дело прекращено в связи с не достижением им возраста привлечения к уголовной ответственности, 4 человека осуждены. 

Также отмечается рост количества преступлений, совершенных несовершеннолетним, ранее судимыми или ранее совершавшими преступления. 

Рост преступлений, совершенных несовершеннолетними повторно, указывает на недостаточное взаимодействие субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в данном направлении, либо на низкую эффективность проводимых с несовершеннолетними профилактических мероприятий. 

 Для устранения указанных недостатков Комиссией утверждено положение о межведомственной рабочей группе по профилактике преступлений и общественно-опасных деяний среди несовершеннолетних и ее состав, проведены методические совещания с сотрудниками  ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Краснокамскому району, а также  с директорами школ и заведующими детскими садами, социальными педагогами образовательных организаций района. 

Также был проведен круглый стол в Краснокамском городском суде с участием всех субъектов системы профилактики и мировых судей по внедрению элементов восстановительных технологий при рассмотрении уголовных дел в отношении несовершеннолетних. 

 В январе 2017 года повторно состоялось рабочее совещание под руководством заместителя председателя Краснокамского городского суда по внедрению восстановительного подхода и медиативных технологий при рассмотрении уголовных дел с участием несовершеннолетних. По итогам совещания разработан проект Соглашения между субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, Краснокамским отделом Следственного отдела Следственного Управления по Пермскому краю, мировыми судьями и Краснокамским городским судом по внедрению восстановительного подхода и медиативных технологий при рассмотрении уголовных дел с участием несовершеннолетних на 2017 год. 

В 2017 году Комиссией планируется продолжить системную работу по профилактике употребления несовершеннолетними алкоголя и ПАВ, по профилактике гибели детей от неестественных причин и профилактике совершения несовершеннолетними преступлений, общественно-опасных деяний и правонарушений. 

Работа по профилактике безнадзорности и правонарушений среди детей и подростков строится Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в тесном взаимодействии с другими районными органами и учреждениями системы профилактики и  включает следующие направления: 

– мероприятия по раннему выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в группе риска социально-опасного положения и в социально-опасном положении,  и организация профилактической работы с ними;
- профилактика жестокого обращения с детьми и подростками, социального сиротства;

– информационная работа среди детей и подростков и их родителей по распространению правовой культуры и знаний законодательства Российской Федерации в части прав, обязанностей и ответственности несовершеннолетних; 

– профилактика употребления ПАВ, пропаганда здорового образа жизни среди несовершеннолетних;   

– мероприятия по профилактике суицидов и суицидальных попыток несовершеннолетних;  
- мероприятия по организации «Интернет» - безопасности детей и подростков, в том числе защиты от насилия в социальных сетях. 
В состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района входят 22 представителя различных учреждений и организаций Краснокамского района. Основной формой работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав являются заседания. 
За отчетный период проведено 39 заседаний, на которых рассматривались административные материалы, а также целевые вопросы в сфере координации деятельности субъектов по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних. В том числе рассматривались следующие вопросы:
- О проведении на территории Краснокамского муниципального района акции по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних;
- Анализ состояния преступности и правонарушений, условий и причин совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними учащимися КГАПОУ «Краснокамский политехнический техникум»;
- Об организации работы КГАПОУ «Краснокамский политехнический техникум» по профилактике преступлений и правонарушений среди учащихся;
- Анализ состояния преступности и правонарушений, условий и причин совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними, в том числе совершенными в группах. О деятельности ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Краснокамскому району по профилактике групповой преступности несовершеннолетних;
- Анализ состояния преступности и правонарушений несовершеннолетних, совершенных на объектах транспорта. О мерах, принимаемых управлением системой образования, по профилактике травматизма несовершеннолетних на объектах транспорта;
- О деятельности образовательных организаций Краснокамского муниципального района  по раннему выявлению детского и семейного неблагополучия, выявлению фактов жестокого обращения с детьми;
- О деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  по предотвращению гибели детей на территории Краснокамского муниципального района;
- О создании межведомственной рабочей группы для проведения мониторинга ситуации безопасности в сети «Интернет» на территории Краснокамского муниципального района;
- Анализ состояния преступности и правонарушений, условий и причин совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними, в том числе совершенными в группах. О деятельности МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 по профилактике преступности и общественно-опасных деяний учащихся;
- О межведомственном взаимодействии по реализации восстановительных технологий при рассмотрении уголовных и гражданских дел с участием несовершеннолетних;
- О деятельности отдела опеки и попечительства ТУ МСР по Краснокамскому и Нытвенскому муниципальным районам по раннему выявлению детского и семейного неблагополучия, выявлению фактов жестокого обращения с детьми;
      -  Анализ состояния преступности и правонарушений несовершеннолетних за 4 месяца 2017 года;

 
- О реализации на территории Краснокамского муниципального района закона Пермского края от 19.04.2017 г. «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Пермском крае»;
- О деятельности  управления системой образования и образовательных организаций Краснокамского муниципального района по профилактике «школьного буллинга»;
- Об организации летней занятости несовершеннолетних, в том числе организации временного трудоустройства детей;
- Анализ причин и условий, способствующих совершению преступлений и общественно-опасных деяний  несовершеннолетними, находящимися в группе риска СОП и в СОП, а также причин и условий, способствующих низкой эффективности реабилитационной работы с семьями СОП;
-Анализ состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних, условий и причин совершения несовершеннолетними правонарушений и преступлений за 5 месяцев 2017 года;          

- Анализ состояния преступности и правонарушений, условий и причин совершения правонарушений и преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, за 5 месяцев 2017 года;
- О мерах, направленных на защиту несовершеннолетних от информации, наносящий вред их здоровью, нравственному и духовному развитию, пропагандирующих насилие, жестокость, порнографию, антиобщественное поведение, склоняющей к суицидальному поведению, и формировании безопасного информационного пространства в сети «Интернет»;
- О деятельности органов и учреждений по организации дальнейшего жизнеустройства детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в замещающие семьи и защите прав      и законных интересов детей-сирот  детей, оставшихся без попечения родителей;
- Информация о положении дел с детским травматизмом на территории объектов инфраструктуры Свердловской железной дороги – филиал ОАО «РЖД» за 2016 г. и 5 месяцев 2017 г.;
- Об  итогах организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей на территории Краснокамского муниципального района  в июне 2017 года;
- Анализ состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних за 1 полугодие 2017 года, в том числе совершенными воспитанниками ГКУСО ПК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Краснокамска;     

- О деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по обеспечению получения учащимися обязательного общего образования. О проведении межведомственного профилактического мероприятия «Всеобуч»;
- Анализ состояния  правонарушений и преступности несовершеннолетних  за 7 месяцев 2017 года, в том числе совершенных несовершеннолетними,  находящимися в социально опасном положении;
- О деятельности отдела опеки и попечительства ТУ МСР ПК по Краснокамскому и Нытвенскому районам по исполнению Федерального закона Российской Федерации от 24.06.1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- Анализ качества рассмотрения дел об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, а также дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.35,  6.10, 6.23, 20.22 КоАП РФ;
- О проведении на территории Краснокамского муниципального района акции «100 добрых дел»;
- О проведении на  территории Краснокамского муниципального района межведомственного профилактического мероприятия «Занятость»;
- Об  итогах организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей на территории Краснокамского муниципального района  в 2017 году;
- Анализ состояния  правонарушений и преступности несовершеннолетних  за 8 месяцев 2017 года, в том числе преступлений, совершенных в состоянии опьянения. Об организации межведомственного подхода в предупреждении распространения алкоголизма, наркомании и  ПАВ среди несовершеннолетних;
- О деятельности ГБУЗ ПК «Краснокамская городская больница» по профилактике гибели детей;
- О деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Краснокамского муниципального района по профилактике потребления и распространения наркотических средств в подростковой среде;
- Анализ состояния преступности и правонарушений несовершеннолетних за 9 месяцев 2017 г.;

- Об исполнении межведомственного плана  по профилактике преступлений и правонарушений несовершеннолетних  за 2017 год;
- О деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, осуществляющих свою деятельность на территории Оверятского городского поселения, по раннему выявлению детского и семейного неблагополучия, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в 2017 году;
- О мерах по организации внеурочной занятости и досуга несовершеннолетних на территории Краснокамского муниципального района;
- Об организации работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Краснокамского муниципального района в период с 25 декабря 2017 года по 8 января 2018 года;
- Анализ состояния преступности и правонарушений несовершеннолетних, условий и причин совершения преступлений среди несовершеннолетних за 11 месяцев 2017 года, в том числе преступлений, совершенных на почве экстремизма, ксенофобии и национализма.  О мерах по профилактике  экстремизма, ксенофобии и национализма среди несовершеннолетних;
- О реализации на территории Краснокамского муниципального района  восстановительных технологий и медиативного подхода при разрешении уголовных дел в отношении несовершеннолетних. 
Принятые на заседаниях Комиссии решения направляются в соответствующие органы и учреждения и обязательны к исполнению всеми субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
В целях повышения эффективности деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Комиссией разработаны и утверждены целевые показатели деятельности субъектов, проводится анализ их исполнения. 

В целях реализации постановлений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края  в сфере профилактики негативных явления в подростковой среде, раннего выявления фактов жестокого обращения с детьми, детского и семейного неблагополучия Комиссией проведены методические совещания с руководителями органов и учреждений субъектов системы профилактики, проведены проверки деятельности МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11» и ее структурное подразделение «Детский сад № 43», МАДОУ «Детский сад № 15», КГАПОУ «Краснокамский политехнический техникум». 

В целях координации индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении, при Комиссии создана и действует межведомственная локальная рабочая группа, к участию в которой привлекаются представители образовательных организаций, общественных объединений, иные лица. В 2017 году проведено 29 заседаний   межведомственной локальной рабочей группы (АППГ – 36).
В целях обеспечения прав несовершеннолетних на образование и во исполнение Порядка учета несовершеннолетних, обучающихся в образовательных организациях, систематически пропускающих или не посещающих учебные занятия без уважительной причины, на территории Краснокамского муниципального района  проведено межведомственные профилактические мероприятия «Всеобуч» и  «Занятость», результатами которых стали выявление, учет и дальнейшее устройство несовершеннолетних лиц, не приступивших к обучению. В сентябре 2017 года было выявлено 9 несовершеннолетних, подлежащих обучению в общеобразовательных организациях, но не приступивших к обучению. В настоящее время все дети устроены в образовательные организации Краснокамского муниципального района. 

В целях предотвращения гибели детей от неестественных причин Комиссией индивидуально рассматривается каждый случай гибели, проводится анализ причин и условий, способствующих гибели детей от неестественных причин, принимаются меры по их устранению. В течение 2017 года на территории Краснокамского муниципального района зафиксировано 7 случаев гибели детей (АППГ – 11), в том числе  новорожденных – 1 (АППГ -5) человек, по болезни – 4 (АППГ –2), от неестественных причин – 2  (АППГ – 4), в том числе 1 несовершеннолетний проживал за пределами Пермского края, находился с родителями в гостях. 

Основной проблемой увеличения количества детей, умерших в результате болезни в 2017 году стала, по мнению Комиссии, недостаточная профилактическая работа специалистов ГБУЗ ПК «Краснокамская городская больница» по контролю за осуществлением лечения детей, имеющих хронические заболевания, со стороны родителей. Данный вопрос был рассмотрен на заседании КДН и ЗП в октябре 2017 года. 

К сожалению, в 2017 году в Краснокамском муниципальном районе зафиксирован случай гибели  воспитанника КГАПОУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Краснокамска от острого отравления наркотическим средством. По данному факту Министерством социального развития Пермского края была проведена проверка деятельности учреждения, приняты организационные меры, виновные привлечены к ответственности. 

В целях профилактики суицидальных попыток и суицидов среди несовершеннолетних и во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края от 29.06.2016 г. № 13 «Об утверждении новой редакции Порядка межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних», Комиссией проведены проверки деятельности МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10», МБОУ «Конец-Борская основная общеобразовательная школа», проведен анализ результатов первичной диагностики факторов суицидального поведения школьников,  по результатам которого проведено методическое совещание с участием школьных психологов, социальных педагогов и специалистов МБОУ ДО «ЦПМСС «Компас». 

В каждой образовательной организации района 2 раза в год проводится психолого-педагогическое обследование особенностей эмоционального реагирования и адаптационных возможностей  детей в возрасте от 12 до 18 лет. С детьми, попавшими в группу суицидального риска, проводится углубленная психологическая диагностика и мероприятия по коррекции поведения детей с риском суицидального поведения.   

 Каждая суицидальная попытка анализируется Комиссией и принимается решение о проведении комплекса мероприятий по выводу семьи и подростка из кризиса и профилактики повторных суицидов.  В 2017 году совершено 4 суицидальных попытки (АППГ – 11), из них все они совершены девочками. Основная причина – проблемы во взаимоотношении со сверстниками, безответная любовь, конфликты с родителями. 

 В Краснокамском районе в 2017 году зафиксирован рост числа обращений несовершеннолетних по факту участия в деструктивных Интернет-играх, призывающих к суициду. По данному факту Комиссией принят алгоритм межведомственного взаимодействия при  выявлении фактов участия несовершеннолетних в указанных играх и оказания несовершеннолетним комплексной помощи, в том числе с привлечением специалистов Пермского городского консультативно-диагностического центра (для детей) на базе ГБУЗ «ГДКБ им. П. И. Пичугина», куда дети с высоким суицидальным риском направляются на консультацию врача-суицидолога и врача-психотерапевта.  

Также в течение года  Комиссией проводились проверки организаций летнего отдыха и занятости детей на предмет их безопасности пребывания для детей. Члены Комиссии включены в состав комиссии по приемке летних оздоровительных организаций для детей на территории Краснокамского муниципального района. В летний период 2017 года были проверены детские оздоровительные лагеря «Лесная сказка», «Нечайка», санатории «Вита» и «Атлант», а также все пришкольные оздоровительные площадки. Также специалистами учреждений системы профилактики была выявлена незаконная деятельность детского лагеря религиозной организации «Свет жизни» на территории бывшего загородного лагеря «Чибис». Деятельность данного лагеря прекращена. 

 По итогам 2017 года комиссией зарегистрировано 134 факта самовольного ухода детей из семей и госучреждений. На учете в Комиссии состоит  26 несовершеннолетних, допустивших неоднократные самовольные уходы.  В связи с уходом из семьи  были объявлены в розыск 15 человек, 17 человек объявлялись в розыск в связи с неоднократными самовольными уходами из ГКУСО ПК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Краснокамска.  
Также на базе ГКУ ПК СОН «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Краснокамска Министерством социального развития Пермского края проведено заседание межведомственной рабочей группы по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из госучреждений с участием Комиссии. 

Также Комиссией приняты решения о постановке  семей, в которых были допущены факты самовольных уходов детей, на внутриведомственный учет группы риска социально опасного положения или  в социально опасное положение. 
В соответствии с постановлением КДН и ЗП  Пермского края № 12 от 26.11.2015 г.  на территории Краснокамского муниципального района  организована работа по раннему выявлению и профилактике детского и семейного неблагополучия. Комиссией проводится координация деятельности субъектов системы профилактики по выявлению фактов детского и семейного неблагополучия и проведению работы с данной категорией семей. Итогам 2017 года  на территории Краснокамского района на внутриведомственном учете группы риска социально опасного положения состоит 842 несовершеннолетних (АППГ- 817 человек).
Увеличение данного показателя позволяет сделать вывод об улучшении выявления семей данной категории и проведении индивидуальной профилактической работы с семьями на раннем этапе неблагополучия. 

В целях координации деятельности субъектов системы профилактики по профилактике детского и семейного неблагополучия Комиссией ежеквартально утверждается график межведомственных профилактических мероприятий по проверке магазинов на факт незаконной продажи алкогольных напитков несовершеннолетним. В течение 2017 года проведено 56 рейдов, привлечено к административной ответственности 49 продавцов (АППГ – 53), в отношении двух продавцов возбуждены уголовные дела (АППГ – 4). 
Регулярно проводятся рейды по соблюдению закона Пермского края «Об административных правонарушениях в Пермском крае» в части соблюдения  запрета на нахождение детей до 16 лет в общественных местах без родителей (законных представителей). 

В течение 2017 года проведены также профилактические мероприятия «Рецидив», «Быт», «Сообщи, где торгуют смертью», «Дача», «Здоровье», «Лето-это жизнь», «Занятость», «Подросток – улица», в ходе которых проверялись подростки по месту жительства и на улицах, а также проверялись места концентрации несовершеннолетних правонарушителей. 

Комиссия сотрудничает с  Краснокамским отделением ГБУЗ ПК «Пермский краевой наркодиспансер». В состав комиссии включен подростковый врач-нарколог, который присутствует на заседаниях Комиссии и непосредственно после рассмотрения административных дел имеет возможность провести индивидуальные консультации с подростком и его родителями, а также со взрослыми лицами, замеченными в злоупотреблении алкогольными напитками. 

Об эффективности данной работы можно судить по снижению количества составленных административных протоколов по статьям 20.20, 20.21. КоАП РФ. В течение 2017 года привлечено к административной ответственности детей по ст. 20.20. и 20.21. КоАП РФ – поступило 71 протокол (АППГ-90), рассмотрен 61 протокол (АППГ-72), из них 49 – за  распитие (употребление) алкоголя (АППГ – 71), 2 - за употребление токсических веществ (АППГ – 13), 20 - за употребление наркотических средств (АППГ – 6), на родителей по ст. 20.22 КоАП РФ поступил 55 протоколов (АППГ -41), рассмотрено 42 протокола (АППГ -27).

Статистические данные позволяют судить о том, что на территории Краснокамского муниципального района возрастает количество несовершеннолетних, употребляющих наркотические вещества, а также, что снижается возраст употребления алкогольных напитков несовершеннолетними. 

Комиссией выдано направлений к наркологу 73  подросткам, 193 родителям. Также родители, злоупотребляющие алкоголем и наркотиками, направляются на лечение и реабилитацию в наркодиспансер, а также в некоммерческие организации. 

По данному вопросу Комиссия взаимодействует со следующими некоммерческими организациями: «Руки помощи», «Пермь – город без наркотиков», «Зеркало» и др.  Также в течение 2016 года на базе наркодиспансера работала группа по реабилитации созависимых. 

К сожалению проведение реабилитационной работы с нарко и алко-потребителями затрудняется в  связи с запретом разглашения диагнозов и отсутствием действенных мер по  организации принудительной диагностики и лечения данных лиц. В отношении каждого несовершеннолетнего, замеченного в потреблении наркотических веществ, разрабатывается индивидуальная программа реабилитации,  которая реализуется с участием всех субъектов системы профилактики. Однако судить об эффективности мероприятий ИПР достаточно сложно, не имея информации о результатах лечения несовершеннолетнего в ГЮБУЗ ПК «Пермский краевой наркологический диспансер». 

Аналогичная проблема возникает и при проведении индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, имеющих F- диагноз, либо состоящих под консультативным наблюдением у врача-психиатра. 

Также затрудняет проведение реабилитационной работы с данными категориями детей недостаточное количество подростковых врачей-наркологов и психиатров.  
Всего за 2017 год в отделение реабилитации ГКУ ПК СОН «ЦПД» г. Краснокамска было помещено 86 несовершеннолетних, в детское отделение ГБУЗ ПК «Краснокамская городская больница» помещалось 5  детей в возрасте до 3 лет. Некоторые дети помещались в отделение реабилитации неоднократно.

Комиссией ведется учет данной категории детей, совместно с представителями отдела опеки и попечительства и ГКУ ПК СОН «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Краснокамска проводятся заседания консилиумов по определению дальнейшего жизнеустройства детей, определяются мероприятия по возвращению детей в кровную семью, мероприятия по защите имущественных и неимущественных прав детей. 

В центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей,  проводится комплексная работа как с несовершеннолетними, так и с их родителями, по диагностике и коррекции детско-родительских отношений и возвращению ребенка в кровную семью. Все семьи, чьи дети находились в отделениях реабилитации, подлежат постановке на учет и проведению с ней индивидуальной профилактической работы. В результате деятельности по данному направлению в кровную семью было возвращено 72 ребенка, ограничено в родительских правах 9 родителей в отношении 12 детей, лишено родительских прав 24 родителя в отношении  31 ребенка. 

Для координации деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике правонарушений несовершеннолетних Комиссией были проведены следующие  мероприятия:

Для детей, состоящих на профилактических учетах, организованы благотворительные елки во всех домах культуры поселений и МАУ «Районный дворец культуры». В данных мероприятиях приняло участие более 150 детей. Кроме того, Комиссией налажено взаимодействие с благотворительным фондом «Я помогаю детям», который оказал нуждающимся семьям благотворительную помощь к 1 сентября в виде предоставления 150 школьных наборов, к Новому году – 440 сладких подарков. Также представители Фонда ежемесячно проводят акцию «Подарок имениннику», а в декабре 2017 года провели акцию «Письмо Деду Морозу». 

В январе 2016 года в целях проверки условий проживания детей из социально незащищенных семей проведены межведомственный рейды по графику, утвержденному Комиссией. Всего за новогодние каникулы 2016 года было проверено около 330 семей, состоящих на различных видах учета, всеми субъектами системы профилактики. Кроме того на территории района были проверены многодетные и неблагополучные семьи, проживающие в деревянных неблагоустроенных домах на предмет пожарной безопасности. 

В декабре 2017 года администрацией Краснокамского муниципального района было принято постановление об организации мероприятий по обеспечению безопасности детей на территории Краснокамского муниципального района в праздничные дни с 26 декабря 2017 года по 09 января 2018 года. В том числе разработан график посещения субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних семей, находящихся на различных видах учета. 

Также дети принимали участие в патриотической игре «Зарница», в военно-спортивной игре «Майская гора», «Поезд безопасности», зональном этапе краевой Спартакиады «Волшебный мяч» и др. 

В течение лета МАУ «Районный дворец культуры» проводил  уличные досуговые мероприятия для детей,  а также структурными подразделениями МАОУ ДО «МЦ «Ровесник» по месту жительства проводились уличные досуговые мероприятия»;

Для учащихся общеобразовательных организаций силами учащихся МБУ ДО «Детская театральная школа» проведены спектакли «Сотников», «Удивительные путешествия кролика Эдварда», «Аська, или я ищу тебя», «В ночь лунного затмения» и др. 

В течение летней оздоровительной кампании для детей, находящихся в социально опасном положении, были приобретены 30 путевок в летний оздоровительный лагерь «Гагаринец» и две путевки в загородный лагерь «Нечайка».

Для детей, состоящих на учете в органах внутренних дел, в осенние каникулы в рамках реализации краевого проекта АНО «ПравДа вместе» проведена профилактическая смена «На пути героя». Также данной некоммерческой организацией проводятся семинарские занятия для специалистов учреждений субъектов системы профилактики. 

Всего в течение лета смогли организовать свой досуг 96% детей, находящихся в социально опасном положении.

В ноябре 2017 года состоялось общерайонное родительское собрание на тему профилактики негативных явлений в подростковой среде «Опасность рядом с детьми». 

Комиссией утверждены и реализуются комплексные межведомственные планы по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, профилактике жестокого обращения с детьми, профилактике потребления и распространения наркотических средств среди несовершеннолетних. 

В 2017 году комиссией рассмотрено 673 сообщений от  органов и учреждений субъектов системы профилактики о фактах детского и семейного неблагополучия, в том числе  от образовательных организаций - 112, от учреждений здравоохранения – 305, от органов внутренних дел - 159, от органов опеки и попечительства - 50, органов социальной защиты населения – 41.

В Комиссию поступило 136 заявлений от граждан по защите прав и законных интересов детей, в том числе: 

По фактам нарушений прав на жилище – 6 

По фактам нарушений прав на образование – 5

По фактам нарушений прав на здоровье – 0

По фактам нарушений прав на общение с родителями, проживающими отдельно от ребенка – 15

По фактам конфликтных отношений между супругами и иными членами семьи -25

По фактам детского и семейного неблагополучия - 83 

В рамках реализации постановления Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края от 11.11.2015 № 12 Комиссией принято к рассмотрению 71 сообщение о фактах жестокого обращения с детьми. По всем фактам  проведены проверки, открыто 3 случая жестокого обращения (АППГ- 10). Снижение числа  открытых случаев жестокого обращение произошло в связи с  увеличением числа зарегистрированных органами и субъектами системы профилактики случаев пренебрежения нуждами ребенка.

В том числе органами внутренних дел  уголовные дела по фактам жестокого обращения с детьми (ст. 156 УК РФ) не возбуждались (АППГ – 3), уголовных дел по фактам нанесения побоев не возбуждалось в связи с декриминализацией указанной статьи, 4 по фактам истязания ребенка (АППГ – 1). В 2017 году органами внутренних дел возбуждено 15 административных дел по статье 6.1.1. КоАП РФ в отношении родителей по фактам нанесений побоев детям. 

По результатам анализа мониторинга учета фактов жестокого обращения с несовершеннолетними можно отметить следующее: за 12 месяцев 2017 года возбуждено 14 уголовных дел (АППГ – 49), где жертвами являлись  несовершеннолетние, из них по ст. 156 УК РФ - 0 (АППГ – 6), по ст. 116 УК РФ - 0 (АППГ - 28),  ч. 1 ст. 109 УК РФ – 1 (АППГ – 0), ч.1. ст. 112 УК РФ – 0 (АППГ – 1), по ч.1 ст. 119 УК РФ – 0 (АППГ –2), ч. 1  ст. 115 – 1 (АППГ – 0), ч. 2 ст. 115 – 1 (АППГ – 0), ч. 1 ст. 116 – 3 (АППГ – 28), ч. 2 ст. 117 – 4 (АППГ – 2),  ст. 132 УК РФ – 0 (АППГ – 2), ч. 1 ст. 134 УК РФ - 3 (АППГ – 3), ч. 135 УК РФ - 1 (АППГ- 1).  
Снижение количества уголовных дел, где потерпевшими были признаны несовершеннолетние, снизилось в связи с декриминализацией статьи 116 УК РФ. 
В целях защиты детей от информации, которая может нанести вред здоровью детей, их духовному, нравственному и интеллектуальному развитию, Комиссией принято решение о внесении изменений в перечень мест, нахождение в которых детям в возрасте до 16 лет в ночное время без сопровождения родителей (законных представителей) запрещено. 

В 2017 году в рамках внедрения восстановительных технологий и медиативного подхода при рассмотрении уголовных дел в отношении несовершеннолетних, Комиссией совместно с Краснокамским городским судом проведено совещание с руководителями следственного отдела и отдела дознания ОМВД России по Краснокамскому району, следственным отделом по г. Краснокамск Следственного Управления Следственного комитета Российской Федерации в Пермском крае, мировыми судьями и МБОУ ДО «Центр психолого-медико-педагогической помощи несовершеннолетним «Компас». 
В целях реализации постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края от 01.12.2016 г. № 18 «О роли служб медиации в профилактике преступности и правонарушений несовершеннолетних. Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и судов по реализации восстановительных технологий и медиативного подхода» с Краснокамским городским судом, Следственным отделом по г. Краснокамск Следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю в РФ, Отделом МВД России по Краснокамскому району подписано соглашение об организации взаимодействия по реализации восстановительных технологий.

  Для реализации программ примирения в районе действует 15 школьных служб примирения и 1 муниципальная служба примирения, которые  в том числе проводят мероприятия по примирению сторон конфликта. 

  В 2017 году Комиссией направлено в Муниципальную службу примирения 45 заявок на проведение восстановительных технологий, Школьными службами примирения проведено 113  примирительных процедур. 
В рамках принятия мер, направленных на защиту прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения, Комиссией проведена проверка деятельности ГКУ ПК СОН «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г. Краснокамска на соблюдение условий проживания детей и проверки соблюдения права на образование среди воспитанников учреждения для детей-сирот. Также в целях профилактики социального сиротства  Комиссией совместно с представителями органов опеки и попечительства ТУ Минсоцразвития Пермского края по Краснокамскому и Нытвенскому районам  проводятся заседания консилиумов по определению дальнейшего жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей. 

В рамках организации деятельности по защите прав детей на образование Комиссией в 2017 году проведено методическое совещание с руководителями образовательных организаций по исполнению постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края от 25 мая 2016 г. № 8, проведена межведомственная профилактическая операция «Всеобуч», в ходе которой было выявлено 9 несовершеннолетних с ограниченными возможностями здоровья, обучение которых ранее не было организовано. В 2017-2018 учебном году все дети начали обучение по программе «особый ребенок». 

 Комиссией ведется учет детей, не приступивших к обучению в образовательных организациях, а также учащихся образовательных организаций, пропускающих занятия без уважительных причин. 

В период 2017 года в адрес Комиссии образовательные организации района ходатайств об отчислении несовершеннолетних обучающихся по инициативе образовательной организации, не направлялись. В течение года было  отчислено по согласованию с Комиссией 4 несовершеннолетних в связи с переводом в другие образовательные организации. 

По состоянию на 01.01.2017 года на учете семей и детей, находящихся в социально опасном положении, состояли 147 семей/303 ребенка. На 31.12.2017 года на учете состоит 149 семей/286 детей. В течение 2017 года выявлено и поставлено на учет 58 семьи/118 детей, снято 56 семей/125 детей.

 С 2010 года отмечалось стабильное снижение семей, находящихся в СОП, в 2016 году  зафиксирован рост числа семей, находящихся в социально-опасном положении. Это связано с увеличением числа семей, поставленных на учет в СОП в связи с совершением несовершеннолетними уголовного преступления. 

Специалистами субъектов системы профилактики правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних проводится планомерная работа по выявлению и учету неблагополучных семей. По обращению поселений, частных лиц, медицинских работников, специалисты обследуют семьи, о чем составляется акт обследования, даются рекомендации по работе с семьей, если имеется необходимость для постановки на профилактический учет, семья берется на учет, составляется индивидуальная программа по реабилитации семьи, и все структуры профилактики  работают с этой семьей. Если работа не дает положительных результатов, КДН и ЗП совместно с отделом опеки и попечительства готовят  документы    на лишение родительских прав. 
Из анализа показателей регистра учета несовершеннолетних, состоящих на учете как находящихся в социально опасном положении, следует, что основное  количество семей поставлены на учет в связи со злоупотреблением родителями или иными законными представителями спиртными напитками и ПАВ, в 2016 и 2017 годах отмечается тенденция к росту оснований постановки на учет  за совершение несовершеннолетним преступлений.

 Причиной длительной реабилитации семей является трудность в реабилитации лиц с алкогольной и наркотической зависимостями, а также невозможностью снятия с учета семей, дети в которых осуждены судом к наказанию на срок до наступления возраста совершеннолетия. 

Вместе с тем,  в течение года актуальным оставался вопрос качества составления и исполнения индивидуальных программ реабилитации семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. В целях улучшения качества проведения индивидуальной   профилактической работы Комиссией проведен анализ подготовки индивидуальных программ реабилитации, проведено обучение специалистов, осуществляющих взаимодействие с семьями. Также на территории Краснокамского муниципального района некоммерческой организацией «Согласие» проводилось обучение, осуществляющих реабилитацию семей, в котором приняли участие представители субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
Из анализа показателей причин снятия с учета следует, что в большинстве случаев основанием снятия явилась положительная реабилитация (35 семей, что составляет 63%), (АППГ – 18 семей, или 35%).
На прежнем уровне осталось количество семей СОП, снятых с учета на основании лишения родительских прав – 7 семей/14 детей (АППГ - 8 семей/14 детей). 

Вместе с тем  на прежнем уровне сохраняется  количество родителей, ограниченных в родительских правах – 4 семей (АППГ - 5 семьи).
По данным мониторинга учета преступлений, совершенных несовершеннолетними отмечается значительный рост подростковой преступности. Всего в 2017 году возбуждены уголовные дела в отношении 68 несовершеннолетних по подозрению в совершении  81 преступление (АППГ – 67 несовершеннолетних совершено 69 преступлений). Снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в группах с 34 до 24 преступлений.

 Отмечается рост количества ранее привлекавшихся к уголовной ответственности несовершеннолетних, совершивших преступления повторно (с 19 до 24). Незначительно снизилось количество преступлений, совершенных подростками, находящимися в состоянии алкогольного опьянения (с 13 до 8).

Однако в 2017 году отмечается рост преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, совершенных несовершеннолетними. В 2017 году к реальным срокам наказания за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков  приговорены 4 несовершеннолетних.

Одной из мер профилактики преступлений среди несовершеннолетних  является ранее выявление лиц, склонных к совершению противоправных деяний, в том числе склонных к употреблению алкогольных напитков и психоактивных веществ. В 2017 году отмечается снижение выявленных фактов употребления алкогольных напитков несовершеннолетними.

 Всего в Комиссию от органов внутренних дел в 2017 году поступило 866  административных протоколов (АППГ – 723), рассмотрено Комиссией – 719 (АППГ -607), прекращено – 147 протоколов (АППГ-  116). Основными причинами прекращения рассмотрения дела об административном правонарушении являются истечение сроков рассмотрения административных протоколов и отсутствие состава административного правонарушения. 

Комиссией вынесено 175 постановлений о назначении наказания в виде штрафа на родителей  на сумму 72,9 тыс. руб., взыскано 52,1 тыс. руб.,  88 постановлений на детей на общую сумму 145,9 тыс. руб., взыскано 70,6 тыс. руб. 

Всего в отношении родителей Комиссией рассмотрено 577 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, из них на злоупотребление алкоголем родителями – 193 (33,5%), за пренебрежение нуждами ребенка – 189 (32,8%), за совершение ребенком проступков или общественно-опасных деяний – 264 (45,8%). К данному показателю относится нарушение ребенком и родителем закона «Об образовании», совершение ребенком ООД, иных проступков. По статье 20.22 КоАП РФ привлечено к ответственности 42 родителя. 

В отношении несовершеннолетних Комиссией рассмотрено 92 административных протокола, из них по статьям: 20.20, 20.21 КоАП РФ – 61 (АППГ – 90), ст. 6.24 КоАП РФ – 8 (АППГ – 4), 7.27 КоАП РФ – 6 (АППГ – 6). 

Снижено количество малолетних, совершивших преступления до достижения ими возраста уголовной ответственности (с 22 до 15 человек). 

 Одной из форм профилактического воздействия в отношении несовершеннолетних, совершивших ООД до достижения возраста к уголовной ответственности, является помещение подростков в ЦВСНП. В 2017 году в ЦВСНП по решению суда помещено 3 несовершеннолетних.  

 Также Комиссией рассматриваются ходатайства органов и учреждений субъектов системы профилактики о применении к несовершеннолетним воспитательных мер воздействия.  Всего в 2017 году Комиссией рассмотрено 145 материалов (АППГ – 71) с вынесением решения о применении к несовершеннолетнему мер воспитательного воздействия, что является одной из мер ранней профилактики правонарушений несовершеннолетних. 
Незанятость подростков в свободное от учебы время продолжает относиться к числу факторов, способствующих совершению правонарушений и преступлений несовершеннолетними. По результатам мониторинга дополнительной занятости несовершеннолетних, состоящих на учете как находящиеся в социально опасном положении следует, что более  50% учащихся данной категории не имеют постоянной дополнительной занятости, тогда как 86% детей группы «норма» имеют дополнительную занятость. Учреждениями субъектов системы профилактики проводится значительная работа по вовлечению детей в дополнительную занятость. Одним из традиционных мероприятий стала ярмарка услуг по дополнительному образованию «Калейдоскоп увлечений», которая проводится в начале нового учебного года. В 2017 году по поручению Комиссии педагогами КГАПОУ «Краснокамский политехнический техникум» продолжена практика проведения цикла культурно-досуговых мероприятий для первокурсников, приехавших с других территорий края, с целью познакомить их с культурными традициями района и оказать содействие в выборе кружков и секций по интересам. Также общежитием техникума заключено соглашение с управлениями культуры и молодежной политики администраций Краснокамского муниципального района и Краснокамского городского поселения о предоставлении плана мероприятий, проводимых учреждениями культуры и молодежной политики, для подростков и молодежи. 

В целях профилактики преступности несовершеннолетних, в том числе и рецидивной преступности, Комиссией проводится подробный анализ причин и условий совершения подростками преступлений. Из анализа установлено, что чаще всего преступления совершаются подростками в возрасте 16-17 лет из неполных малообеспеченных семей, либо из семей, где родители находятся в состоянии развода. Чаще всего совершаются преступления имущественного характера, однако в 2017 году зафиксирован рост тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (сбыт, хранение). В связи с чем Комиссией в числе приоритетных направлений деятельности на 2017 год определена профилактика преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, совершенных несовершеннолетними. 

В целях профилактики рецидивной преступности, все несовершеннолетние, обвиняемые либо подозреваемые в совершении преступлений, а также осужденные судом к наказанию, не связанному с лишением свободы, ставятся в Комиссию на учет как находящиеся в социально опасном положении, и в отношении них организуется проведение индивидуальной профилактической работы. В 2017 году на учете в Комиссии состоит – 49 несовершеннолетних за совершение уголовного преступления (АППГ – 20), в том числе 9 человек - в связи с принятием судом решения о передаче несовершеннолетнего под надзор КДН и ЗП.  
Комиссией рассмотрено ходатайств образовательных организаций об отчислении и переводе детей в образовательные организации -  5 (АППГ – 25).

В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  на учете  за употребление ПАВ состоит 76 несовершеннолетних (АППГ – 77), в том числе за употребление алкоголя - 57 несовершеннолетних (АППГ – 54), токсических веществ – 5 (АППГ – 8), наркотических средств – 14 (АППГ - 5).
С целью защиты прав несовершеннолетних, устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений, проведено 67 посещений учреждений и организаций, обеспечивающих реализацию несовершеннолетними их права на образование, труд, отдых, труд, охрану здоровья и медицинскую помощь, права на жилище и иных прав. 
Вынесено 44 представления в адрес субъектов профилактики, допустивших нарушение законодательства либо имеющих недостатки в работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (АППГ – 21).
Комиссией в течение 2017 года проведено 21 совещание с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам организации профилактической работы.

Члены комиссии приняли участие в общерайонной родительской конференции, Краевом семейном форуме, Краевом родительском собрании, методических объединений для зам. председателей КДН и ЗП. 

Проведены обучающие семинары для специалистов, работающих с детьми, организовано освещение деятельности Комиссии в районных средствах массовой информации. 

В течение 2017 года  по материалам Комиссии в средствах массовой информации были размещены материалы, посвященные профилактике употребления несовершеннолетними алкогольных напитков и психоактивных веществ, профилактике наркомании,  гибели детей, информация о работе детского телефона доверия, по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, 

В целях организации качественной реабилитационной работы с детьми и семьями, находящимися в социально-опасном положении, Комиссия взаимодействует с Пермским краевым Фондом «Я помогаю детям», ООО «Комплексно-адаптационный центр», АНО «Салют», «Согласие», «Вектор»,  реабилитационными центрами «Независимость», «Зеркало», «Руки помощи» и другими некоммерческими организациями. 

С учетом профилактической работы в 2017 году, деятельность Комиссии  в текущем году  необходимо сосредоточить на решении следующих  задач:

1. Осуществление мер по повышению эффективности координации органов и учреждений системы профилактики по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

2. Развитие системы правосудия, дружественного к детям, вступившим в конфликт с законом. 
3. Совершенствование индивидуальной реабилитационной работы                            с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении;

4. Профилактика повторных преступлений, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и их прекурсоров, профилактика правонарушений и иных антиобщественных действий подростков;

5. Организация межведомственной работы по профилактике употребления несовершеннолетними психоактивных веществ и формирование здорового образа жизни, а также проведение мероприятий по снижению количества преступлений, совершенных несовершеннолетними в состоянии опьянения; 
6. Организация межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних, снижения детской смертности;

7. Организация мероприятий, направленных на повышение процента охвата детей дополнительной занятостью, особенно несовершеннолетних приоритетных категорий;

8. Организация и развитие системы общественно-государственного воспитания посредством развития родительского образования, детских  и родительских общественных объединений.

9.  Организация эффективной работы системы защиты детей от жестокого обращения. 

Материальное обеспечение деятельности Комиссии осуществляется за счет субвенций, передаваемых  из бюджета Пермского края в бюджет Краснокамского муниципального района на выполнение государственных полномочий по образованию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации их деятельности,  и  в 2017 году составила сумму в объеме 3 569,1 тыс. руб. Данные субвенции  предназначены для обеспечения деятельности аппарата комиссии в составе 4 человек и специалистов по координации индивидуальной профилактической работы  в количестве 5 человек, а также расходы на материальное обеспечение, услуги связи, приобретение оборудования и оргтехники, транспортные расходы.
 Руководствуясь статьей 11 Федерального закона Российской Федерации от 24 июня1999 г. № 120-ФЗ  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», законом Пермской области от 05 сентября 2005 г. № N 2441-539 «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав», решением Земского Собрания Краснокамского муниципального района от 16 декабря 2015 г. № 140 «Об утверждении Положения о комиссии по делам несовершеннолетних Краснокамского муниципального района»,  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района 
ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию об итогах деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района за 2017 год  принять к сведению.

2. Утвердить план работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района на 2018 год согласно приложению 1 к настоящему постановлению.  
 3. Определить  следующие приоритетные направления деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района на 2018 год: 
3.1. организация и развитие системы общественно-государственного воспитания на территории Краснокамского муниципального района посредством развития системы родительского образования, создания и развития родительских общественных объединений, детских общественных объединений российского движения школьников;
3.2. исполнение законодательства, направленного на защиту детей от распространения информации, наносящий вред их здоровью, нравственному и духовному развитию, пропагандирующей насилие, жестокость, порнографию, антиобщественное поведение, обеспечение информационной безопасности несовершеннолетних;  
3.3. организация межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов  среди несовершеннолетних;
3.4. профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних;
3.5  организация эффективной работы по защите детей от жестокого обращения;
3.6. организация межведомственной работы по профилактике употребления несовершеннолетними наркотиков, алкоголя, психоактивных и одурманивающих веществ, формирование здорового образа жизни, а также профилактика совершения несовершеннолетними гражданами преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и их прекурсоров;
3.7 развитие на территории  района дружественного к ребенку правосудия, реализации восстановительных технологий и медиативного подхода в отношении детей, в том числе совершивших общественно опасные деяния, но не достигших возраста, с которого наступает уголовная ответственность в Российской Федерации;

3.8. совершенствование индивидуальной реабилитационной работы                            с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.
4. Утвердить межведомственный план мероприятий по профилактике жестокого обращения в отношении детей на территории Краснокамского муниципального района на 2018 год согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
5. Утвердить межведомственный план  мероприятий по профилактике распространения наркомании среди несовершеннолетних  Краснокамского муниципального района на 2018 год согласно приложению 3 к настоящему постановлению.
6. Утвердить комплексный план по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних на территории Краснокамского муниципального района  на 2018 год согласно приложению 4 к настоящему постановлению. 
7. Всем субъектам системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Краснокамского муниципального района обеспечить исполнение  утвержденных настоящим постановлением планов на 2018 год.  

Срок: в течение года
8. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснокамского муниципального района Н. А. Воробьеву.
Председатель КДН и ЗП                                                  
А. В. Максимчук
