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Об итогах работы Земского собрания 

Краснокамского муниципального района за 2012 год


В 2012 году депутаты Земского собрания Краснокамского района пятого созыва продолжили совершенствование нормативной правовой базы Краснокамского муниципального района.
В истекшем году Земское собрание Краснокамского муниципального района осуществляло свою деятельность в соответствии со своей компетенцией, определенной статьей 20 Устава Краснокамского муниципального района, планом работы, заключениями постоянных депутатских комиссий.
В соответствии с Уставом Краснокамского муниципального района основной формой деятельности Земского собрания Краснокамского муниципального района являются заседания. В соответствии с Регламентом Земского собрания Краснокамского муниципального района заседания проводятся не реже 1 раза в месяц. За отчетный период проведено 14 заседаний Земского собрания Краснокамского муниципального района. 
На заседаниях Земского собрания Краснокамского муниципального района депутатами принято 128 решений. 
В соответствии со статьей 45 Устава Краснокамского муниципального района все решения нормативного характера опубликованы в специальном выпуске  «Официальные материалы органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района» газеты «Краснокамская звезда». Решения Земского собрания Краснокамского муниципального  района размещены в справочно-правых системах «Консультант», «Гарант», в разделе «Земское собрание Краснокамского муниципального района» сайта  Краснокамского муниципального района, в информационном отделе центральной библиотеки, в системе автоматизации контроля за принятием представительными органами муниципальных районов нормативных правовых актов в развитие законов Российской Федерации, Пермского края, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления. 
В соответствии со статьей 15 Устава Краснокамского муниципального района в 2012 году проведено три заседания публичных слушаний по инициативе Земского собрания Краснокамского муниципального района, по вопросам:

- об отчете об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2011 год;

- о проекте решения по внесению изменений в Устав Краснокамского муниципального района;

- о проекте бюджета Краснокамского муниципального района  на  2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.
При обсуждении этих вопросов в заседаниях приняли участие представители общественности, население, депутаты Земского собрания Краснокамского муниципального района, служащие администрации Краснокамского муниципального района, представители поселений, входящих в состав Краснокамского муниципального района. Предложения и дополнения, поступившие в ходе публичных слушаний, учитывались депутатами при принятии решений. 

В 2012 году Земским собранием КМР утверждены:

· Бюджет Краснокамского муниципального района на 2013 и плановый период 2014 и 2015 годов, прогнозный план приватизации муниципального имущества КМР на 2013 год; 

· Отчет об исполнении бюджета Краснокамского муниципального района за 2011 год; 

· Муниципальные Адресные программы № 16,17,18,20,21,22  Краснокамского  муниципального района  по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в 2012 году; 

· Муниципальная Адресная программа № 15,19,23  Краснокамского муниципального района по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2012 году;

· Положение о помощнике депутата Земского собрания Краснокамского муниципального района;
· Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг отраслевыми (функциональными) органами администрации КМР и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг;
· Порядок определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления отраслевыми (функциональными) органами администрации КМР муниципальных услуг
· Положение о порядке предоставления ежегодного отчета главы КМР-главы администрации КМР в Земское собрание КМР
· Перечень населенных пунктов в разрезе поселений Краснокамского муниципального района;
· Порядок предоставления из бюджета Краснокамского муниципального района иных межбюджетных трансфертов на стимулирование ОМСУ поселений, входящих в состав КМР, к увеличению доходной части бюджетов за счет поступлений от единого сельскохозяйственного налога, на решение вопросов местного значения, осуществляемых с участием средств самообложения граждан, на проведение мероприятий по подключению общедоступных муниципальных библиотек к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом расширения информационных технологий и оцифровки;   

· Положение о порядке участия КМР в организациях межмуниципального сотрудничества; 
·   Положение о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоупрапвления КМР;
· Величина корректируещего коэффицента для целей исчисления арендной платы за муниципальное имущество КМР на 2013 год;

· Форма проведения торгов по продаже права на заключение договора на установку  и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в собственности КМР, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена;

· Прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2013 год;

· Положение о порядке участия  Краснокамского муниципального района в организациях межмуниципального сотрудничества;

· Положение о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района

Внесены изменения в более 45 нормативных правовых актов Земского собрания Краснокамского муниципального района, в т.ч. в связи с изменениями федерального и регионального законодательства: 

· в Устав Краснокамского муниципального района, все изменения прошли государственную регистрацию в Министерстве юстиции Российской Федерации по Пермскому краю;

· в Программу комплексного социально-экономического развития на 2011-2015 годы

· в Положение о Земском собрании КМР;

· в бюджет Краснокамского муниципального района на 2012 год

· в Положения об управлении по спорту, культуре и работе с молодежью, об управлении системой образования, комитете имущественных отношений администрации Краснокамского муниципального района;

· в Положение о Молодежном парламенте;

· в Положение о порядке  проведения публичных слушаний в КМР;

· в Прогнозный план приватизации муниципального имущества КМР на 2012 год;

· в Положение о денежном содержании муниципальных служащих КМР, порядке осуществления выплат и их размерах;

· Схему территориального планирования Краснокамского муниципального района;

· в Положение о порядке самообложения граждан КМР;

· в Положение о контрольно-счетной палате;

· в решение о  предельной стоимости гарантированного перечня услуг по погребению реабилитированных лиц в случае их смерти;

· в решение о предельном тарифе на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на районных и межмуниципальных маршрутах пригородного и междугородного сообщений КМР;
· в приоритетный проект КМР «Достойное жилье»;

· в Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета КМР бюджетам поселений, входящих в состав КМР;

· в Положение о бюджетном процессе в КМР;

· в Положение о порядке предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, а также находящиеся в собственности КМР;
· в Перечень муниципального имущества Краснокамского муниципального района не подлежащего отчуждению в частную собственность; 

· в Правила использования водных объектов общего пользования на территории КМР

· в Порядок распределения и использования средств регионального фонда софинансирования расходов, выделенных бюджету КМР из бюджета ПК на реализацию приоритетных муниципальных и инвестиционных проектов;

· о введении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход на территории КМР;

· в Положение о приватизации муниципального имущества КМР;

Земским собранием КМР на 2012 год были приняты следующие полномочия от органов местного самоуправления поселений, входящих в состав КМР:

· полномочия в части организации библиотечного обслуживания населения, комплектования библиотечных фондов поселений;

· по казначейскому исполнению бюджетов и осуществлению контрольных функций по исполнению бюджетов поселений;

· по реализации приоритетного муниципального проекта (программы) «Сельское жилье»;

· по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капстроительства, подготовки и выдачи градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на перевод помещений перепланировку;
· по заключению соглашений по реализации целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей Краснокамского муниципального района на 2005 - 2010 годы"; 

· внешнего муниципального финансового контроля. 
По итогам исполнения бюджета Краснокамского муниципального района за 2012 год профинансированы мероприятия девяти долгосрочных целевых программ на сумму 4 179, 5 тыс. рублей. 

По программе «Обеспечение жильем молодых семей» на территории Краснокамского муниципального района в 2012 году получили свидетельства на приобретение жилья 97 молодых семьей, реализовано 189 свидетельства,  всего на эти цели израсходовано более 37 миллионов рублей.

Бюджетные инвестиции осуществлялись в рамках «Программы комплексного социально-экономического развития Краснокамского муниципального района на 2011-2015 гг» .

В течение 2012 года проведены конкурсные процедуры и заключены муниципальные контракты и договоры на проведение работ по следующим объектам:

· мониторинг скважин по объекту «Водоснабжение  г.Краснокамска из подземных источников»;

· корректировка проектно-сметной документации на строительство детского сада на 190 мест по ул.Чапаева;

· разработка проектно-сметной документации на газоснабжение четырех жилых домов в с.Стряпунята;

· разработка проектно-сметной документации на реконструкцию водонапорной башни и водопровода в д.Ананичи;

· разработка проектно-сметной документации на газоснабжение жилого фонда с.Черная (2 очередь). 

На  2012 год был запланирован объем финансирования в сумме 87,3 млн.руб., в т.ч:

4,8 млн.руб. – средства федерального бюджета;

59,7 млн.руб. – средства краевого бюджета;

22,7 млн.руб. – средства местного бюджета;

Значительная часть средств направлялась на реализацию региональных проектов:

На реализацию регионального проекта «Качественное здравоохранение» было направлено 1,3 млн.руб. и проведены ремонтные работы МУЗ «Краснокамская ЦРП», Черновской и Мысовской сельских врачебных амбулаторий и Оверятской поселковой амбулатории.

В рамках проекта «Новая школа» проведены ремонтные работы в 7 школах и 1 детском саду. Освоено 3,6 млн.руб. средств краевого бюджета.

В рамках проекта «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы» выполнены работы в МАУ «Районный дворец культуры», МУК «Дом культуры п.Майский» и МАУ ДОД «Детская театральная школа» - освоено 2,4 млн.руб. 

На реализацию инвестиционных проектов в прошедшем году израсходовано 12,7 млн.руб., в т.ч.:

· выполнение проектно-изыскательских работ (в части мониторинга скважин) объекта «Водоснабжение г.Краснокамска из подземных источников» - 3,2 млн.руб.

· выполнение проектно-изыскательских работ на газификацию жилого фонда д.Фадеята, с.Черная (2 очередь)  и д.Н.Симонята, реконструкцию водонапорной башни и водовода д.Ананичи – 0,6 млн.руб.

· строительство детского сада по ул.Чапаева в г.Краснокамске – 5,2 млн.руб.

· газификация жилых домов в с.Мысы и д.Конец-Бор – 1,5 млн.руб.

· строительство внутрипоселкового распределительного газопровода  с.Стряпунята – 0,9 млн.руб.

· разработка генерального плана Майского сельского поселения – 3,2 млн.руб.

     Основным направлением деятельности постоянных депутатских комиссий является предварительное рассмотрение всех проектов решений Земского собрания Краснокамского муниципального района с целью повышения качества нормотворческой деятельности.
 При рассмотрении вопросов на заседаниях постоянных комиссий депутаты вырабатывали предложения, замечания, рекомендации по представленным проектам.

Проведено заседаний постоянных депутатских комиссий Земского собрания КМР:

по экономике, бюджету и налогам (председатель – А.П.Колоколов) -  13. По профильному направлению работы комиссии – бюджетная и финансовая политика Краснокамского района, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации бюджетного процесса, рассмотрено более 80 вопросов, в т.ч.:
- об отчете по исполнению бюджета КМР за 2011 год;

- о бюджете КМР на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, о прогнозном плане приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2013 год;
- о внесении изменений и дополнений в бюджет 2012 года, в прогнозный план приватизации муниципального имущества Краснокамского муниципального района на 2012;
- о контроле за исполнением бюджета 2012 года по итогам 1 квартала, 1 полугодия, 9 месяцев 2012 года;

- о распределении финансовых средств из регионального фонда софинансирования расходов по объектам приоритетных региональных и инвестиционных проектов

- о программе социально-экономического развития Краснокамского района до 2015 года;

- о работе администрации Краснокамского района в сфере экономической безопасности КМР, в части взыскания задолженности по арендным платежам за муниципальное имущество в бюджет КМР;
- о состоянии финансирования фонда оплаты труда работников дошкольных образовательных учреждений Краснокамского района;

- о  контроле за исполнением решений Земского собрания Краснокамского муниципального района, заключений комиссии по экономике, бюджету и налогам Земского собрания Краснокамского района по вопросам бюджетной и финансовой политики района; 

 по социальной политике и социальной защите населения (председатель Р.Т.Хасанов) – 9. По профильному направлению работы комиссии: социальная политика, совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы организации правовых основ местного самоуправления в Краснокамском муниципальном районе, деятельности органов местного самоуправления Краснокамского муниципального района,   организации работы отраслей здравоохранение, образование, культура, рассмотрено более 60 вопросов, в т.ч.: 
-  об обеспечении в Краснокамском районе жильем участников Великой Отечественной войны, детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- о реализации в 2012 году на территории КМР региональных проектор «Новая школа», «Качественное здравоохранение», «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы»;

-  о подготовке к летней оздоровительной кампании 2012 года;
- о готовности муниципальных образовательных учреждений к учебному году 2012-2013;
- об организации  движении автотранспорта по ул.Февральской

- о вводе в эксплуатацию рентгенологического аппарата в ГБУЗ ПК «Краснокамская городская больница»

- о приеме осуществления части полномочий администрации МСП по реализации приоритетного муниципального проекта  «Сельское жилье в КМР»;


- о внесении изменений в Положение о Земском собрании КМР
- о внесении изменений в Положение о порядке предоставления ежегодного отчета главы КМР – главы администрации КМР в Земское собрание КМР 
по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и связи (председатель Новиков Г.П.) – 9. По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы ЖКХ (водоснабжения, энергосбережения, переработки отходов), участия в региональных и инвестиционных проектах,   рассмотрено более 77 вопросов, в т.ч.:

- о проведенной администрацией КМР в 2011 году работе по энергосбережению (ФЗ № 261-ФЗ) и планировании работы в 2012 год;
-  о решении вопроса водоснабжения г.Краснокамска;
- об итогах   реализации на территории КМР региональных проектов «Новая школа», «Качественное здравоохранение», «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы» в 2011, 2012 годах;
-  о контроле за ремонтом крыши РДК;
- о Схеме территориального планирования Краснокамского района;  

- о выполнении адресных программ по капитальному ремонту жилых домов в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию ЖКХ»;
- о приеме осуществления полномочий Краснокамского городского поселения по организации водоснабжения в части проведения государственной экспертизы проектно-сметной документации по объекту «Водоснабжение г.Краснокамска из подземных источников»

- о предельном тарифе на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на районных и межмуниципальных маршрутах пригородного и междугородного сообщений Краснокамского муниципального района
-  о ходе передачи лесопарка «Сосновый бор» администрации КГП;
- об использовании бюджетных средств Майским сельским поселением в 2012 году по проекту «Благоустройство»;
- о ходе строительства жилого дома в с.Стряпунята;
- о выделении земельных участков многодетным семьям;
- об информации о строительстве торгового центра у кинотеатра «Родина».
по молодежной политике, физической культуре и спорту (председатель – Ю.Н.Нежданов) – 9. По профильному направлению работы комиссии: совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы молодежной политики, организации занятости детей и подростков, развитие спорта в Краснокамском районе, рассмотрено более 30 вопросов, в т.ч.:

· о ходе исполнения ЦКП «Обеспечение жильем молодых семей»

· об итогах проведения конкурса социальных культурных проектов в 2012 году

· о реализации в Краснокамском районе проекта «Школьный спортивный сертификат», 

· об организации работы учреждений физической культуры и спорта Краснокамского района в летнее время;

· об организации летней оздоровительной кампании в Краснокамском районе в 2012 году;
· о формировании муниципального задания по предоставлению социальной услуги в отраслях молодежная политика, физическая культура и спорт на 2012 год, 
·   о  порядке утверждения уставов бюджетных и казенных учреждений, административных регламентов управлений образования, физкультуры и спорта, развития предпринимательства и торговли

контрольный комитет (председатель – О.П.Радостев) – 9. По профильному направлению работы комитета - взаимодействие с контрольно-счетной палатой Краснокамского муниципального района; участие в отдельных контрольных или экспертно-аналитических мероприятиях контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района, рассмотрено более 70 вопросов, в т.ч.:
· о контроле за выполнением работ, выявленных при проверке установки теневых навесов в МАОУ СОШ № 5;

· о проверке качества работ по ремонту МДАОУ «Детский сад № 35»;
· о реализации акта проверки расходования бюджетных средств МАУ РДК, МКУ УКС по объекту РДК в рамках реализации регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы»; 

· о реализации заключения КСП КМР по проверке финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДОД ЦДТ;

· о заключении соглашений о приеме полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
· о проверке реализации в КМР проекта «Школьный спортивный сертификат»;
· об анализе стоимости муниципальной услуги, размещенной в МБОУ ДОД СДЮШОР по борьбе самбо;
- использование субсидий из краевого бюджета на развитие малого и среднего предпринимательства за 2011 год;
- обоснованность расчетов по ФОТ МАУК РДК;

- исполнение прогнозного плана приватизации муниципального имущества КМР за 2011 год;

-  по исполнению бюджетной сметы МКУ КООС;

- информация о мерах, принимаемых администрацией КМР по соблюдению сроков выполнения ремонта МАУК РДК и контролю за качеством выполняемых работ;  

· об эффективности использования муниципального имущества КМР по итогам 2011 года в соответствии с реестром муниципального имущества КМР (имущество казны);
· о содержании
 подвальных помещений, находящихся в собственности Краснокамского муниципального района;
· о системе оплаты труда работников образовательных учреждений;
· об организации работы частного детского центра; 
· о механизме проведения мониторинга по установлению уровня удовлетворенности жителей КМР качеством предоставляемых муниципальных услуг (п.6 заключения контрольного комитета Зс КМР от 20.06.2012);
· о внесении изменений в решение Земского собрания КМ от 28.09.2011 № 99 «Об утверждении Положения о КСП КМР»; 



· Информация о выездной поверке организации работы ООО «Буматика»;  

· о контроле за исполнением п.6 заключения контрольного комитета Зс КМР от 28.05.2012 по проведению проверки реализации регионального проекта «Новая школа»;
· о работе управляющих и наблюдательных советов  школ и детских садов по итогам 2011 год (п.1 заключения контрольного комитета от 21.12.2012); 
· о контроле за ходом исполнения заключения контрольного комитета  Зс КМР от 16.05.2011 о целевом использовании недвижимого и особо ценного движимого имущества МАУЗ КЦРП;
· Информация о предоставлении  государственных услуг по принятым от Пермского края полномочиям муниципальными учреждениями Краснокамского муниципального района;
· о проверке контроля и итогов исполнения долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры, спорта и здорового образа жизни в КМР на 2011-2015 гг.»;   

· о правомерности выделения земельных участков в д.К-Бор, используемых жителями  под пастбище.

Председатель Земского собрания

 Краснокамского муниципального района 



И.Ю.Малых

