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Если на улице метель…
     Зима в этом году удивляет сильными морозами, частыми снегопадами, метелями... Неблагоприятные погодные условия приводят к тому, что под снегом оказываются здания, останавливается движение на дорогах, прерывается связь, нарушается нормальная жизнедеятельность людей.
* Если Вы получили предупреждение о сильной метели, постарайтесь не выходить из дома. Плотно закройте окна и двери, чердачные люки. Уберите с балконов вещи, чтобы их не унесло воздушным потоком. Приготовьтесь к возможному отключению электроэнергии.
* Если Вы вынуждены выйти из дома, то предупредите родных и близких о Вашем уходе и времени возвращения. Если Вы потеряли ориентацию, передвигаясь пешком вне населённого пункта, зайдите в первый попавшийся дом, уточните место Вашего нахождения и, по возможности, дождитесь окончания метели. Если Вас покидают силы, ищите укрытие и оставайтесь в нём.
* Если Вы едете в машине, то лучше остановиться и переждать метель. В автомобиле можно двигаться только по большим дорогам и шоссе. При выходе из машины не отходите от нее за пределы видимости. Остановившись на дороге, подайте сигнал тревоги прерывистыми гудками, поднимите капот или повесьте яркую ткань на антенну и ждите помощи в автомобиле. При этом можно оставить мотор включённым, приоткрыв стекло для обеспечения вентиляции и предотвращения отравления угарным газом.
Помните об этом! Живите в безопасности!
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