Доклад начальника ОМВД России по Калтасинскому району подполковника полиции Абдуллина И.Х. 
«О состоянии правопорядка в Калтасинском районе в 2014 году»

Уважаемые депутаты!
В начале своего выступления, хочу поблагодарить депутатов районного совета за внимательное отношение к деятельности Отдела внутренних дел. 
Вами приняты ряд программ правоохранительной направленности, которые позволяют улучшить работу по профилактике правонарушений.


Значительная помощь в вопросах укрепления правопорядка нам оказывается и со стороны руководства администрации района. Успешному решению задач борьбы с преступностью способствуют реализуемые целевые Программы правоохранительной направленности.


Если говорить о приоритетных направлениях, то сегодня полиция ориентирована на тесное взаимодействие с гражданским обществом, и критерий этому общественное мнение, основанное на уверенности каждого гражданина в личной безопасности.
 Жители района все больше обращаются в органы полиции - за 12 месяцев 2014 года зарегистрировано свыше 3 тысяч обращений граждан в отдел внутренних дел.
Коротко оценивая состояние правопорядка, необходимо отметить, что в целом оперативная обстановка на территории района сохраняется стабильной.
В прошлом году в Калтасинском  районе зарегистрировано 328 преступлений, что на 78 фактов  или на 19 % меньше, в сравнении с 2013 годом. 

Остаток нераскрытых преступлений уменьшился  на 42 % и составил  74 (- 53).

За 2014  год  раскрыто  267(-8) преступлений.

Общая  раскрываемость  преступлений по Отделу повысилась на 10 % ( с 68 до 78 %).

Также повысилась раскрываемость  тяжких и особо тяжких преступных посягательств на 12 %  и составила 88 %. 

При снижении общего количества краж на 35% (107; - 59), улучшена их раскрываемость на 8 % и составила 54 %.

Активизирована работа по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотам наркотиков на 37 % . Выявлено ( 11; +3) преступлений данной категории. Их раскрываемость составила  92 (+20 ) %.

Нераскрытых преступлений прошлых лет раскрыто в текущем году 9, что на уровне АППГ.

Уменьшилось количество преступлений совершённых в общественных местах на 18% (71; - 16) и на улицах района на 32 % (44; - 21). 
В текущем году меньше совершено преступлений, совершённых ранее судимыми лицами на 11% (66; - 8). 

Следует отметить, что снижение количества преступлений  в общественных местах, на улицах, рецидивной преступности складывается из снижения общего количества зарегистрированных преступлений в районе на 78 фактов.
В прошлом  году сотрудниками полиции пресечено 6891 (+1354) правонарушения. В том числе: ГИБДД 5671 (+1292), УУП 974 (+69), ИАЗ 83 (+18), ГДН 112 (-4), ЛРР 92 (+17).

Активизирована работа по пресечению мелких хулиганств 155 (+22),  фактов распития алкоголя в общественных местах  74 (+31), потребления наркотических средств 29 (+21), по неуплате административного штрафа по ст.20.25   КоАП РФ   62 (+ 29).

Взыскано в общей сложности 9 млн 734 тыс руб (+ 7 млн 812 тыс) рублей.
Взыскаемость штрафов  составила без учета данных ГИБДД -  74 % (=). Общая взыскаемость   83% (=).

Активно велась работа, направленная на открытость освещения деятельности Отдела, а также информационное и профилактическое взаимодействие со средствами массовой информации, общественными организациями.  На постоянной основе используются Интернет ресурсы Администрации МР «Калтасинский район», МВД по РБ. 

Организованы еженедельные выступления в передачах Калтасинского телевидения и газеты «Калтасинская заря».
К сожалению, в рамках отведенного регламентом времени невозможно детально рассмотреть все имеющиеся проблемы – а их немало. Тем не менее, мы готовы обсудить их в любых форматах, в том числе при личных встречах. Мы открыты к всестороннему сотрудничеству и надеемся на Ваше понимание и поддержку.

Спасибо за внимание доклад закончен

Начальник ОМВД России по Калтасинскому району
подполковник полиции                                                  И. Абдуллин
