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КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН
	   30 ноября  2016 года
	


ПРОТОКОЛ № 4
заседания  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский район

Председательствующий – А.В. Малеев, заместитель главы администрации по экономике  промышленности и жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального района Калтасинский район
Секретарь  - Э.Б. Мурсакаев., главный специалист по охране труда и технике безопасности администрации муниципального района Калтасинский район
Участники -  члены  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский раойн 
ПОВЕСТКА

1. О состоянии условий и охраны труда, профессиональной заболеваемости, производственного травматизма в организациях  муниципального района Калтасинский район в III квартале 2016 года.
2. О мероприятиях, проводимых на предприятиях муниципального района Калтасинский по профилактике ВИЧ-инфекции.
3. О плане работ Координационного Совета по охране  труда городского округа город Нефтекамск на 2017 год.

Информация по пунктам 1, 2, 3  повестки прилагается в приложениях к настоящему протоколу №№ 1, 2.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию:

о состоянии условий и охраны труда, о работе по профилактике профессиональной заболеваемости, производственного травматизма в организациях  муниципального района Калтасинский район в III квартале 2016 года;
о мероприятиях, проводимых на предприятиях муниципального района Калтасинский район по профилактике ВИЧ-инфекции;

о плане работ Координационного Совета по охране  труда муниципального района Калтасинский район на 2017 год.

2. Работу по выполнению требований законодательства по охране труда в организациях,  признать удовлетворительной.
3. Территориальному отделу Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе рекомендовать систематически информировать работодателей об изменениях в законодательстве в области охраны труда.

4. Рекомендовать руководителям организаций:
При возникновении несчастного случая  во исполнение ст. 228.1 Трудового кодекса Российской Федерации (далее ТК РФ) и в целях уточнения и корректировки сведений о количестве пострадавших в результате несчастных случаев на производстве в организациях муниципального района Калтасинский район в течение суток, помимо иных органов предусмотренных данной статьей, сообщать обо всех несчастных случаях с тяжелым и смертельным исходами, а так же о групповых несчастных случаях в администрацию муниципального района Калтасинский район  (e-mail: adm21@bashkortostan.ru ) и в территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе (e-mail: trud21@bashkortostan.ru   );
при расследовании групповых несчастных случаев, несчастных случаев с тяжелым и смертельным исходами при формировании состава комиссии по расследованию учитывать п. 2.1 «Порядка взаимодействия органов исполнительной власти и местного самоуправления Республики Башкортостан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в сфере обмена информацией о состоянии производственного травматизма и мер по его предотвращению»;
обеспечить размер финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда не менее 0,2 процента суммы затрат на производство продукции (работ, услуг), в соответствии со статьей 226 ТК РФ;

использовать возможность финансового обеспечения  предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, за счет средств отчислений по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, приказ Минтруда России от 10 декабря 2012 года № 580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами». 
Срок: ежегодно до 1 августа;
применять в работе Типовой перечень ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков, утвержденный Приказом Минздравсоцразвития России от 1 марта 2012 года № 181н. Учесть, что с 16 июня 2014 года указанный перечень дополнен пунктом 32,  включающим  мероприятия,  направленных  на развитие  физической культуры и спорта в трудовых коллективах, в том числе: компенсация работникам оплаты занятий спортом в клубах и секциях; организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе мероприятий   по   внедрению   Всероссийского   физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), включая оплату труда методистов и тренеров, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; организация   и   проведение   физкультурно-оздоровительных мероприятий (производственной гимнастики, лечебной физической культуры (далее - ЛФК) с работниками, которым по рекомендации лечащего врача и на основании результатов медицинских осмотров показаны занятия ЛФК), включая оплату труда методистов, тренеров, врачей-специалистов, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; приобретение, содержание и обновление спортивного инвентаря; устройство новых и (или) реконструкция имеющихся помещений и площадок для занятий спортом;  создание и развитие физкультурно-спортивных клубов, организованных в целях массового привлечения граждан к занятиям физической культурой и спортом по месту работы;
принять меры по приведению штатной численности служб охраны труда в соответствии с требованиями трудового законодательства; 
привести организацию работы по охране труда в соответствие с требованиями Межгосударственного стандарта ГОСТ 12.0.230-2007 «ССБТ. Системы управления охраной труда. Общие требования», а также вступивших в действие с 01.07.2010 национальных стандартов: ГОСТ Р 12.0.007-2009 «ССБТ. Система управления охраной труда в организации. Общие требования по разработке, применению, оценке и совершенствованию», ГОСТ Р 12.0.008-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда в организациях. Проверка (аудит)», ГОСТ Р 12.0.009-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда на малых предприятиях»,                 ГОСТ Р 12.0.010-2009 «Система управления охраной труда. Определение опасностей и оценка рисков»; 

проводить в установленные сроки специальную оценку условий труда  и по ее результатам предоставлять в полном объеме гарантии и компенсации работникам, занятым на тяжелых работах и работах с вредными условиями труда; 

принять меры по улучшению условий труда работающих, сокращению вредного воздействия факторов производственной среды на их здоровье;

обеспечить контроль за соблюдением периодичности проведения обучения по     охране    труда    и     проверки     знаний     требований     охраны   труда руководителей и работников организации, проведением инструктажей с вновь принятыми работниками;
       обеспечить работающих, в соответствии с установленными нормами, современными сертифицированными средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами;
        обеспечить прохождение работниками диспансеризации, профилактических медицинских осмотров, организацию дальнейшего оздоровления работников и ежегодное представление информации в Минздрав РБ;

         организовать проведение предварительных и периодических медицинских осмотров работников в соответствии с требованиями приказа Минздравсоцразвития России от 12 апреля 2011 года № 302н « Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»;

       проводить производственный контроль в соответствии с санитарными правилами СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил  и выполнением санитарно-противоэпидемических(профилактических) мероприятий» (с изменениями и дополнениями), обратив внимание на соответствие условий труда работников требованиям санитарного законодательства;

      с целью повышения уровня информативности работников предприятий по вопросам ВИЧ/СПИД/ИППП, выработки эффективных подходов для снижения поведенческих рисков распространения ВИЧ-инфекции среди работающего населения, а также уменьшения дискриминации в сфере трудовых отношений на основании ВИЧ/СПИД статуса регулярно доводить до работников трудовых коллективов информацию по профилактике ВИЧ-инфекции.
     5. Настоящий протокол разместить на официальном сайте администрации муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан.

     Председатель координационного

     Совета  по охране труда 

     муниципального района Калтасинский район                       А.В. Малеев

    Секретарь совета                                                                     Э.Б. Мурсакаев

Приложение 1
к протоколу   заседания Координационного совета по охране труда городского округа  г.Нефтекамск от 31 октября  2016 года № 4
ИНФОРМАЦИЯ

о мероприятиях, проводимых на предприятиях городского округа              город Нефтекамск по профилактике ВИЧ-инфекции
В соответствии с Планом работы межведомственной комиссии при Правительстве Республики Башкортостан по проблемам предупреждения распространения ВИЧ-инфекции в Республике Башкортостан на 2016 год, территориальным отделом Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе доведена до работников трудовых коллективов информация по профилактике ВИЧ-инфекции.
В ответ на запрос о проводимой профилактике ВИЧ-инфекций на предприятиях предоставлена информация о проделанной работе. 
Так, среди работников в организациях: АУ Калтасинский лес, ООО «Управление жилищным хозяйством», Автономное некоммерческая организация Центр социального обслуживания населения «Вера», МУП «Калтасинские теплосети» СП КС МР Калтасисинский район, МБУК Межпоселенческий культурно-досуговый центр, Межпоселенческая центральная районная библиотека, Фин. управление администрации МР Калтасинский район, МДОУ Калмашевский детский сад «Родничок», МОБУ Актугановская ООШ, МУП «Калтасинская киновидеосеть», Филиал ГУП РБ Издательский дом «Республика Башкортостан», МОБУ Краснохолмская СОШ №3, Администрация сельского поселения Тюльдинский сельсовет, МБДОУ Новокильбахтинский детский сад «Рябинушка», МБУДО Калтасинский районный детский оздоровительно-образовательный центр «Салют», Администрация сельского поселения Новокильбахтинский сельсовет МР Калтасинский район, МБДОУ Сазовский детский сад «Ромашка», МОБУ Амзибашевская СОШ, Администрация Сельского поселения Старояшевский сельсовет МР Калтасинский район, Администрация Сельского поселения Амзибашевский сельсовет МР Калтасинский район, МОБУ Кутеремская СОШ, ООО «Калтасинский лес», МБУДО Краснохолмская ДЮСШ Лидер», Администрация Сельского поселения Калегинский сельсовет МР Калтасинский район, Администрация Сельского поселения Большекачаковский сельсовет МР Калтасинский район, Администрация Сельского поселения Кельтеевский сельсовет МР Калтасинский район, Администрация Сельского поселения Калтасинский сельсовет МР Калтасинский район. В АУ Калтасинский лес приглашают специалистов (врачей) для проведения беседы по вопросам профилактики ВИЧ/СПИДа. В МОБУ Краснохолмская средняя общеобразоваиельная школа №2 выделяют средства для оздоровления работников, за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, выделяет и оборудует комнату для отдыха работников. Оформлены выставки детских рисунков и фотографий «Здоровая семья - здоровая нация». Распространение памяток «5 шагов, чтобы остановить ВИЧ», «Думай о будущем сегодня», «Вирусные гепатиты». Среди обучающихся 8-11 классов распространены буклеты «Профилактика ВИЧ-инфекции»;  В МБУ «Калтасинский районный историко-краеведческий музей» проводят ежегодные профилактические осмотры работающих женщин с целью раннего выявления онкологических заболеваний, флюорографическое обследование работников, проведение анализа заболеваемости работников учреждения для планирования мероприятий  для улучшения условий труда и оздоровления работников. В МБУ ДОД ДДТ «Радуга» за счет работодателя приобретают путевки на лечение и отдых работников. Отдел образования Администрации МР Калтасинский район, МБУ ДОД ДЮСШ выделяют и оборудуют комнаты отдыха для работников, проводят физкультурно-оздоровительной работы. Представители трудовых коллективов принимают активное участие в проводимых физкультурно-оздоровительных мероприятиях. В районе сложилась определенная система по развитию физической культуры, спорта и туризма, укреплению материально-спортивной базы, развитию спортивных секций, оздоровительных групп с различными категориями населения.  Для организации данной работы в  районе работают: МБУДО Краснохолмскйи ДЮСШ «Лидер» и МБУДОД «Детско-юношеская спортивная школа». 

     Районным отделом образования, учебными заведениями района  разработаны комплексно-целевые  программы по профилактике ВИЧ-инфекции, пьянства, наркомании и токсикомании среди учащихся. Проводятся классные часы по темам: «Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения» и  «СПИД не спит!» В рамках родительского всеобуча, во всех учебных заведениях района, до сведения родителей доведены требования законодательства об ответственности родителей и детей за нарушение антиалкогольного законодательства. Одним из важнейших направлений в работе с молодежью  является профилактика преступлений и правонарушений, правовая пропаганда среди учащихся и студентов, а также формирование основ здорового образа жизни молодежи и организация содержательного досуга молодых людей. 

          В библиотеках района посредством организации и проведения выставок, литературных вечеров, мероприятий познавательно-развлекательного характера проводится своеобразная система просвещения молодежи по правовым, семейным вопросам, по здоровому образу жизни.

       11 августа 2016 года Службой социально-психологической помощи семье, детям и молодежи в рамках проведения профилактических мероприятий антинаркотической направленности был реализован антинаркотический проект «Вместе за жизнь». В ходе мероприятия перед воспитанниками лагерной смены выступили заместитель начальника полиции Нурмухаметов Л.А., медсестра наркологического кабинета Жукова К.В. Они провели информационно-разъяснительную работу о последствиях употребления наркотических средств, о медицинском аспекте проблемы.

    Территориальным отделом Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе ведется работа по информированию и привлечению внимания к проблеме предупреждения распространения ВИЧ/СПИД/ИППП. Так на официальном сайте администрации МО Калтасинский район размещена  информация по проблемам предупреждения распространения ВИЧ-инфекции в РБ: http://s3.netangels.ru/inova-media/project_mo_153/ff/a4/d8/1a/ad/e1/metodicheskie_rekomedatsii_profilaktika_vich.pdf, 
     Всемирный День борьбы со СПИДом пройдёт 1 декабря. В 1988 году эта дата была объявлена, чтобы привлечь внимание общественности к распространению ВИЧ-инфекции, которая 25 лет назад обрела масштабы глобальной эпидемии. 
http://kaltasyrb.ru/inova_block_mediaset/672/card/?category=meditsina&q=%D0%92%D0%98%D0%A7
   О проведении Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», но и в любое другое время на «телефоны доверия» территориальных органов ФСКН России - http://kaltasyrb.ru/inova_block_mediaset/672/2013/11/19/vserossijskaya-aktsiya-soobschi-gde-torguyut-smertyu/
инспектор ПДН майор полиции в МОАУ СОШ №10 «Центр образования» провела профилактическую беседу «Уголовная и административная ответственность среди несовершеннолетних», в ходе которой затронула тему о нормах морали и полового воспитания среди несовершеннолетних;

в младших классах фельдшерами школ проведены классные часы на тему: «Гигиенические требования», «Как правильно ухаживать за собой», «Как вести себя» и др. 
Приложение 2
к протоколу заседания Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский район  
от 30 ноября  2016 года № 4
ПЛАН 
работ Координационного Совета по охране  труда муниципального района Калтасинский район на 2017 год
	№

п/п
	Содержание
	Ответственные   исполнители
	Дата  рассмотрения
	Отметка о выполнении

	1. 
	О состоянии условий и охраны труда, профессиональной заболеваемости, производственного травматизма в организациях  муниципального района Калтасинский район по итогам 2016 года 
	Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе, организации (по согласованию)
	I квартал
 
	

	2. 
	Об организации и проведении работодателями специальной оценки условий труда  на предприятиях муниципального района Калтасинский район
	Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе.
 Главный специалист по ОТ и ТБ
	I квартал
	

	3. 
	Об основных изменениях в законодательстве по вопросам охраны труда в 2016 году
	Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе, организации (по согласованию)
	I квартал

	

	4. 
	Подведение итогов Месячника по улучшению условий и охраны труда в организациях муниципального района Калтасинский район
	Главный специалист по ОТ и ТБ Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе, организации, предприятия городского округа                      г.Нефтекамск (по согласованию)
	II квартал

	

	5. 
	Заслушивание руководителей организаций, где были допущены несчастные случаи на производстве со смертельным, тяжелым исходами и выявлены профессиональные заболевания, о принятых мерах, направленных на ликвидацию производственного травматизма
	Главный специалист по ОТ и ТБ Ответственные должностные лица организаций  (по согласованию)
	ежеквартально  
	

	6. 
	Ежеквартальное рассмотрение состояния работы по охране труда в организациях, расположенных на территории муниципального района Калтасинский район
	Главный специалист по ОТ и ТБ Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе,  организации (по согласованию)
	ежеквартально
	

	7. 
	Об  обучении по охране труда руководителей, специалистов по охране труда, и уполномоченных лиц по охране труда в организациях муниципального района Калтасинский район
	Главный специалист по ОТ и ТБ Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе, организации (по согласованию)
	III квартал

	

	8. 
	О реализации плана мероприятий по  улучшению условий и охраны труда в муниципального района Калтасинский район на 2017-2021 годы 
	Главный специалист по ОТ и ТБ Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску, организации (по согласованию)
	III квартал

	

	9. 
	О плане работ Координационного Совета по охране  труда муниципального района Калтасинский район на 2018 год
	Главный специалист по ОТ и ТБ Территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе, организации (по согласованию)
	IV квартал

	


