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КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН
	13 марта  2017 года                                                  
	


ПРОТОКОЛ № 1
заседания  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский район
Председательствующий – А.В. Малеев, заместитель главы администрации по экономике  промышленности и жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального района Калтасинский район
Секретарь  - Э.Б. Мурсакаев., главный специалист по охране труда и технике безопасности администрации муниципального района Калтасинский район
Участники -  члены  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский раойн 
ПОВЕСТКА

1. Об основных изменениях в законодательстве по вопросам охраны труда в 2016 году. 
Информация по  повестки прилагается в приложениях к настоящему протоколу. 
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию:

об основных изменениях в законодательстве по вопросам охраны труда в 2016 году ведущего специалиста – эксперта территориального отдела Министерства труда и социальной защиты населения по г. Нефтекамску в Калтасинском районе  Садрисламовой А.С.; 
2. Территориальному отделу Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе рекомендовать систематически информировать работодателей об изменениях в законодательстве в области охраны труда.

3. Рекомендовать руководителям организаций:
во исполнение статьи 228.1 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ) и в целях уточнения и корректировки сведений о количестве пострадавших в результате несчастных случаев на производстве в организациях МР Калтасинский в течение суток, помимо иных органов предусмотренных данной статьей, сообщать обо всех несчастных случаях с тяжелым и смертельным исходами, а так же о групповых несчастных случаях в администрацию МР Калтасинский район на электронный адрес (e-mail: adm21@bashkortostan.ru ) и в территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе (e-mail: trud21@bashkortostan.ru   );
при расследовании групповых несчастных случаев, несчастных случаев с тяжелым и смертельным исходами при формировании состава комиссии по расследованию учитывать пункт 2.1 «Порядка взаимодействия органов исполнительной власти и местного самоуправления Республики Башкортостан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в сфере обмена информацией о состоянии производственного травматизма и мер по его предотвращению»;
обеспечить размер финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда не менее 0,2 процента суммы затрат на производство продукции (работ, услуг), в соответствии со статьей 226 ТК РФ;

использовать возможность финансового обеспечения  предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, за счет средств отчислений по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, приказ Минтруда России от 10 декабря 2012 года № 580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами». 
Срок: ежегодно до 1 августа;
применять в работе Типовой перечень ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков, утвержденный Приказом Минздравсоцразвития России от 1 марта 2012 года № 181н. Учесть, что                    с 16 июня 2014 года указанный перечень дополнен пунктом 32,  включающим  мероприятия,  направленных  на развитие  физической культуры и спорта в трудовых коллективах, в том числе: компенсация работникам оплаты занятий спортом в клубах и секциях; организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе мероприятий   по   внедрению   Всероссийского   физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), включая оплату труда методистов и тренеров, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; организация   и   проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий (производственной гимнастики, лечебной физической культуры (далее - ЛФК) с работниками, которым по рекомендации лечащего врача и на основании результатов медицинских осмотров показаны занятия ЛФК), включая оплату труда методистов, тренеров, врачей-специалистов, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; приобретение, содержание и обновление спортивного инвентаря; устройство новых и (или) реконструкция имеющихся помещений и площадок для занятий спортом;  создание и развитие физкультурно-спортивных клубов, организованных в целях массового привлечения граждан к занятиям физической культурой и спортом по месту работы;
принять меры по приведению штатной численности служб охраны труда в соответствии с требованиями трудового законодательства; 
привести организацию работы по охране труда в соответствие с требованиями Межгосударственного стандарта ГОСТ 12.0.230-2007 «ССБТ. Системы управления охраной труда. Общие требования», а также вступивших в действие с 01.07.2010 национальных стандартов: ГОСТ Р 12.0.007-2009 «ССБТ. Система управления охраной труда в организации. Общие требования по разработке, применению, оценке и совершенствованию», ГОСТ Р 12.0.008-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда в организациях. Проверка (аудит)», ГОСТ Р 12.0.009-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда на малых предприятиях», ГОСТ Р 12.0.010-2009 «Система управления охраной труда. Определение опасностей и оценка рисков»; 

проводить в установленные сроки специальную оценку условий труда  и по ее результатам предоставлять в полном объеме гарантии и компенсации работникам, занятым на тяжелых работах и работах с вредными условиями труда; 

принять меры по улучшению условий труда работающих, сокращению вредного воздействия факторов производственной среды на их здоровье;

обеспечить контроль за соблюдением периодичности проведения обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда руководителей и работников организации, проведением инструктажей с вновь принятыми работниками;

 обеспечить работающих, в соответствии с установленными нормами, современными сертифицированными средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами; 
обеспечить прохождение работниками диспансеризации, профилактических медицинских осмотров, организацию дальнейшего оздоровления работников и ежегодное представление информации в Минздрав РБ; 

         организовать проведение предварительных и периодических медицинских осмотров работников в соответствии с требованиями приказа Минздравсоцразвития России от 12 апреля 2011 года № 302н « Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»;

       проводить производственный контроль в соответствии с санитарными правилами СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил  и выполнением санитарно-противоэпидемических(профилактических) мероприятий» (с изменениями и дополнениями), обратив внимание на соответствие условий труда работников требованиям санитарного законодательства;

      с целью повышения уровня информативности работников предприятий по вопросам ВИЧ/СПИД/ИППП, выработки эффективных подходов для снижения поведенческих рисков распространения ВИЧ-инфекции среди работающего населения, а также уменьшения дискриминации в сфере трудовых отношений на основании ВИЧ/СПИД статуса регулярно доводить до работников трудовых коллективов информацию по профилактике ВИЧ-инфекции.

     В связи с участившимися в республике, несчастными случаями при падении с высоты рекомендуем работодателям обеспечить безопасность персонала при выполнении работ на высоте, согласно приказу Минтруда России от 28.03.2014 г. № 155н.

     5. Настоящий протокол разместить на официальном сайте администрации муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан.

     Председатель координационного

     Совета  по охране труда 

     муниципального района Калтасинский район                       А.В. Малеев

    Секретарь совета                                                                     Э.Б. Мурсакаев

Приложение 1
к протоколу заседания 

Координационного совета по охране труда МР Калтасинский район 

от 23 января 2017 года № 1
ИНФОРМАЦИЯ

об основных изменениях в законодательстве по вопросам охраны труда                 в 2016 году

С 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный   закон   от                       14 декабря 2015 года   № 362-ФЗ  «О   страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случае на производстве и профессиональных заболеваний на 2016 год».
Усовершенствован механизм проведения специальной оценки условий труда. Вступил в силу Федеральный закон от 1 мая 2016 года                № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона    «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и Федеральный закон «О специальной оценке условий труда».
Так, работники наделены правом обращаться к работодателю с предложением о проведении на их рабочих местах идентификации потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов. Уточнен порядок идентификации и измерений таких факторов.

Предусмотрено декларирование соответствия условий труда на рабочих местах, условия труда на которых по результатам исследований (испытаний) и измерений признаны оптимальными или допустимыми (кроме списочных рабочих мест). В отношении таких рабочих мест работодатель должен подать в территориальный орган Роструда уточненную декларацию соответствия условий   труда   государственным   нормативным   требованиям   охраны   труда.

Однако если в отношении работника и (или) на его рабочем месте в ходе госнадзора за соблюдением трудового законодательства выявлены нарушения государственных нормативных требований охраны труда, действие декларации прекращается и проводится внеплановая специальная оценка условий труда.

Скорректирован состав сведений, вносимых в федеральную государственную информационную систему учета результатов проведения специальной оценки условий труда.

Также урегулирован вопрос использования в ходе специальной оценки условий труда методик (методов) измерений, утвержденных федеральными органами исполнительной власти и не аттестованных в соответствии с законодательством об обеспечении единства измерений. Предусмотрен переходный период до 31 декабря 2020 года, в течение которого эти методики (методы) должны быть аттестованы.
Утверждено распоряжение Правительства Российской Федерации от 01.04.2016 № 559-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности в Российской Федерации на 2016 - 2017 годы» и план мероприятий («дорожная карта»), направленный на сокращение количества проверок и снижение административного давления на бизнес.

Приказом Минтруда России от 17.08.2015 № 550н утверждены Правила по охране труда при производстве отдельных видов пищевой продукции» (зарегистрировано в Минюсте России 30.12.2015 № 40373). Работодатели обязаны обеспечить выполнение нормативных требований охраны труда при организации и проведении основных процессов и работ, связанных с производством пищевой продукции.
Приказом Минтруда России от 15.10.2015 № 722н утверждены Правила  по  охране  труда  при  производстве  цемента»  (зарегистрировано в Минюсте России 25.01.2016 № 40760). Утвержденные Правила распространяются на работодателей - юридических или физических лиц при организации и осуществлении ими работ, связанных с производством цемента, вступивших в трудовые отношения с работниками.
Приказом Минтруда России от 16.11.2015 № 873н утверждены Правила по охране труда при хранении, транспортировании и реализации нефтепродуктов» (зарегистрировано в Минюсте России 28.01.2016 № 40876). Обновлены государственные нормативные требования охраны труда при проведении производственных процессов и работ, связанных с хранением, транспортированием и реализацией продуктов переработки нефти

Руководители и иные должностные лица организаций, а также работодатели - физические лица, виновные в нарушении требований Правил, привлекаются к ответственности в порядке, установленном законодательством РФ.

Утратившим силу признается Постановление Минтруда России от 06.05.2002 № 33 «Об утверждении Межотраслевых правил по охране труда при эксплуатации нефтебаз, складов ГСМ, стационарных и передвижных автозаправочных станций».
Приказом Минтруда России от 02.11.2015 № 835н утверждены Правила по охране труда в лесозаготовительном, деревообрабатывающем производствах и при проведении лесохозяйственных работ» (зарегистрировано в Минюсте России 09.02.2016 № 41009). Правила обязательны для исполнения работодателями - юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм и физическими лицами при организации и осуществлении ими указанных работ. Ответственность за выполнение правил возлагается на работодателя.
Приказом Минтруда России от 20.05.2016 №  248 признано утратившим силу  постановление  Министерства  труда и социального развития Российской  Федерации  от  21.03.1997  № 15 «Об утверждении Межотраслевых правил по охране труда в  лесозаготовительном, деревообрабатывающем производствах и при проведении лесохозяйственных работ».
Приказом Минтруда России от 25.02.2016 № 76н утверждены Правила по охране труда в сельском хозяйстве» (зарегистрировано в Минюсте России 25.03.2016 № 41558). Правила устанавливают государственные нормативные требования охраны труда при организации и проведении основных производственных процессов по возделыванию, уборке и послеуборочной обработке продукции растениеводства, содержанию и уходу за сельскохозяйственными животными и птицей, мелиоративных работ и работ по очистке сточных вод производства и первичной переработки сельскохозяйственной продукции. 

Приказом  Минтруда  России  от   19.02.2016  №   74н  внесены изменения в Правила по охране труда при эксплуатации электроустановок, утвержденные приказом Минтруда России от 24.07.2013 № 328н». Скорректированы и уточнены некоторые положения Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок. Документом также вводится новая форма удостоверения о проверке знаний правил работы в электроустановках.

Приказом Минтруда России  от  05.04.2016 №  150н  внесены изменения в профессиональный стандарт «Специалист в области охраны труда», утвержденный приказом Минтруда России от 04.08.2014 № 524н. Уточнены отдельные положения профессионального стандарта, устанавливающего квалификационные требования к должности специалиста по охране труда. В частности, приводятся в соответствие с требованиями Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ, Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29 положения стандарта, определяющие трудовые функции специалиста по охране труда. Также уточнены требования к уровню образования, предъявляемые к кандидатам на данную должность.

Приказом Минкультуры России от 30.12.2015 № 3448 утверждены типовые отраслевые нормы труда на работы, выполняемые в  культурно-досуговых  учреждениях и других организациях культурно-досугового типа» (зарегистрировано в Минюсте России 02.02.2016 № 40938).
Приказом Минздрава России от 15.06.2015 № 344н «О проведении обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств)» утверждены порядки проведения обязательного медосвидетельствования водителей (кандидатов в водители) транспортных средств и выдачи медицинского заключения о наличии (об отсутствии) у них медицинских противопоказаний, показаний или ограничений к управлению такими средствами. Также разработана форма указанного медицинского заключения.

Приказом Минздрава России от 05.05.2016 № 282н утвержден Порядок проведения экспертизы профессиональной пригодности и формы медицинского заключения о пригодности или непригодности к выполнению отдельных видов работ» (зарегистрировано в Минюсте России 02.06.2016 № 42397). Такая экспертиза проводится в отношении работников (лиц, поступающих на работу), у которых при проведении обязательного медицинского осмотра выявлены медицинские противопоказания к выполнению отдельных видов работ. Цель экспертизы - определить, может ли работник по своему состоянию здоровья выполнять отдельные виды работ.
Приказом Минобрнауки России от 11.05.2016 № 536 утверждены особенности режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников организаций, осуществляющих образовательную   деятельность»  (зарегистрирован    в    Минюсте    России 01.06.2016 № 42388).

Приведены новые особенности режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников образовательных организаций. Это вызвано принятием нового Закона об образовании. Так, расширен перечень показателей, учитываемых при установлении режима. Это в том числе продолжительность рабочего времени (нормы часов педагогической работы за ставку зарплаты), время, необходимое для выполнения дополнительной работы за дополнительную оплату по соглашению сторон трудового договора, объемы учебной (тренировочной) нагрузки (педагогической работы).
Приказом Минтранса России от 09.03.2016 № 44 утверждены новые особенности режима рабочего времени и времени отдыха, условий труда отдельных категорий работников железнодорожного транспорта общего пользования, работа которых непосредственно связана с движением поездов» (зарегистрировано в Минюсте России 10.06.2016 № 42504). Речь идет о работниках профессиональная деятельность которых непосредственно связана с движением поездов. 

Чтобы экономически заинтересовать работодателей снижать профессиональный риск, к тарифам на обязательное социальное страхование  от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний применяются скидки и надбавки. В соответствии с постановлением Фонда социального страхования  России от 31.05.2016 № 61 «Об утверждении значений   основных   показателей   по   видам   экономической  деятельности на 2017 год» (зарегистрировано в Минюсте России 22.06.2016 № 42604).

Утверждены другие документы, касающиеся охраны труда. Минтрудом России разъяснены некоторые вопросы в области применения профессиональных стандартов. 

В письме Минтруда России от 08.02.2016 № 15-2/ООГ-470 даны разъяснения отдельных положений Правил по охране труда при  работе  на высоте,    утвержденных    приказом    Минтруда    России от 28.03.2014                 № 155н. 

Письмом Минтруда России от 16.03.2016 № 15-2/ООГ-1049 даны разъяснения по вопросу обеспечения работников средствами индивидуальной защиты.

Письмом Минтруда России от 06.05.2016 № 15-2/ООГ-1752 даны разъяснения по вопросу выдачи  работникам  смывающих  и (или) обезвреживающих средств, где предусмотрена выдача очищающих средств на работах, связанных с легкосмываемыми загрязнениями. По мнению Департамента условий и охраны труда, к легкосмываемым загрязнениям следует относить загрязнения, при которых применения мыла или жидких моющих средств достаточно для очищения от загрязнения в процессе трудовой деятельности (за исключением работ, связанных с трудносмываемыми, устойчивыми загрязнениями, а также работ на угольных шахтах) кожи и волос работника. Согласно письму для «офисных» сотрудников (бухгалтер, экономист и др.) выдача смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с Приказом не требуется. 

Письмом Минтруда России от 25.04.2016 № 15-2/ООГ-1636 даны разъяснения по вопросу о нормативных правовых актах, содержащих требования охраны труда при работе с инструментом и приспособлениями. Минтруд России поясняет, что Правила безопасности при работе с инструментом и приспособлениями РД 34.03.204, утвержденные постановлением Президиума ЦК профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности от 27.03.1985, не применяются в связи с вступлением в силу Правил по охране труда при работе с инструментом и приспособлениями, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17.08.015             № 552н.

Письмом Минтруда России от 25.05.2016 № 15-2/ООГ-1916 даны разъяснения по вопросу обучения работников безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте согласно требованиям Правил по охране труда при  работе на высоте, утвержденных Приказом Минтруда России от 28.03.2014 № 155н. Работники, выполняющие работы на высоте, должны иметь квалификацию, соответствующую характеру выполняемых работ, уровень которой подтверждается документом о профессиональном образовании (обучении) или о квалификации. Отмечается, что квалификация является одним из требований к работникам, допускаемым к работам на высоте, и не отменяет необходимость проведения обучения безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте. 

В соответствии с информацией Роструда «Об организации труда в холодное время года на открытой территории или в неотапливаемых помещениях» к работе на холоде допускаются только лица, прошедшие предварительные медицинские осмотры и не имеющие каких-либо противопоказаний для данной деятельности. Работники должны быть обеспечены комплектом средств индивидуальной защиты, соответствующим текущим климатическим условиям. Привлечение работников к выполнению трудовых обязанностей в холодное время на открытом воздухе или в неотапливаемых помещениях должно сопровождаться специальными перерывами для обогрева и отдыха. Перерывы обязательно включаются в рабочее время и подлежат оплате. Температура воздуха в местах обогрева должна поддерживаться на уровне 21 - 25 градусов Со, данные помещения также следует оборудовать устройствами для обогрева кистей и стоп, температура которых должна быть в диапазоне 35 - 40 градусов Со.

Письмом ФФОМС от 17.02.2016 №  1181/26/и даны разъяснения по вопросу использования  средств обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение расходов медицинских организаций, связанных с проведением специальной оценки условий труда. 
В письме Минфина России от 04.04.2016 № 03-07-11/18789                                 «О применении вычетов по налогу на добавленную стоимость в отношении приобретаемых организацией-заказчиком работ (услуг) по проведению специальной оценки условий труда» отражается официальная позиция по вопросу вычета налога на добавленную стоимость (НДС) по приобретенным организацией услугам по проведению специальной оценки условий труда, если расходы на ее проведение частично финансируются за счет взносов на обязательное социальное страхование, подлежащих уплате в Фонд социального страхования Российской Федерации.

Правилами финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, утвержденными приказом Минтруда России от 10.12.2012 № 580н, предусмотрено финансовое обеспечение проведения специальной оценки условий труда за счет сумм взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, подлежащих перечислению в Фонд социального страхования Российской Федерации в текущем финансовом году.

