Предоставление единовременной денежной выплаты семьям, имеющим девять и более несовершеннолетних детей

           В связи с изменениями, внесенными в Закон Республики Башкортостан «О государственной поддержке многодетных семей в Республике Башкортостан», с 1 января 2015 года установлена единовременная денежная выплата в размере 600, 0 тыс. рублей многодетным семьям, имеющим девять и более несовершеннолетних детей взамен предоставляемого ранее транспортного средства в виде микроавтобуса типа ГАЗель.

          Единовременная денежная выплата предоставляется семьям, имеющим девять и более детей в возрасте до 18 лет, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку и попечительство.

          Многодетная семья, в составе которой имеются дети, находящиеся под опекой (попечительством), приемные дети, имеет право на получение единовременной денежной выплаты при условии их проживания в такой семье не менее 3 лет.

         Для получения государственной услуги граждане представляют в филиал (отдел филиала) государственного казенного учреждения Республиканский центр социальной поддержки населения по месту постоянной регистрации заявление на предоставление единовременной денежной выплаты по установленной форме.

          К заявлению прилагаются:
· заявления о согласии членов семьи заявителя на обработку их персональных данных по установленной форме;

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

· свидетельства о рождении детей являющихся несовершеннолетними, а также паспорта на детей старше 14 лет;

· документы, подтверждающие факт усыновления (удочерения), принятия детей под опеку (попечительство) или в приемную семью;

· документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства заявителя и членов его семьи, — справок о составе семьи».

