За истекший 2012 год в отношении Администрации муниципального района Калтасинский район прокуратурой Калтасинского района был направлен ряд исковых заявлений в мировой суд Калтасинского судебного участка, в Калтасинский  районный суд с требованиями о признании Администрации, нарушившей отдельные положения действующего законодательства. Не согласившись с действиями местной прокуратуры, Администрация МР Калтасинский район  доказала правомерность своих действий.

Так, в ноябре 2012 года прокурор Калтасинского района обратился в Калтасинский районный суд в защиту прав и законных интересов несовершеннолетних обучающихся к МКУ Отдел образования Администрации муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан о признания бездействия по приведению материально-технического оснащения образовательных учреждений для обучения несовершеннолетних незаконным, обязании устранить нарушения законодательства в сфере обеспечения общедоступности, бесплатности и безопасности общего образования детей. В ходе судебного разбирательства представителем Администрации по данному исковому заявлению было представлено достаточно доводов, доказывающих правомерность действий МКУ Отдел образования. Итогом дела стал отказ прокурора от своих исковых требований. Определение суда от 24.12.2012 г. вступило в законную силу, сторонами дело не обжаловано.
Кроме того, в сентябре 2012 года прокурор Калтасинского района обратился в суд о привидении численного состава органов опеки и попечительства в соответствии с действующим законодательством. В ходе рассмотрения дела прокурор отказался от заявленных исковых требований.
При Администрации района существует административная комиссия, рассматривающая дела об административных правонарушениях, уполномоченная составлять постановления об административных правонарушениях. Не согласившись с некоторыми решениями административной комиссии, прокуратура района внесла протесты на постановления вышеуказанной комиссии. По итогам рассмотрения данные протесты Калтасинским районным судом были оставлены без удовлетворения.
Не остался без внимания и Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ  "О противодействии коррупции". Так, прокуратурой района в Калтасинский районный суд было направлено заявление об освобождении из должности муниципального служащего, в действиях которого усматривалась коррупционная составляющая. В результате судебных разбирательств апелляционной инстанцией Верховного суда в заявленных требованиях прокуратуре Калтасинского района отказано, представление прокурора признано незаконным. 
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