Итоги оперативно-служебной деятельности

Отдела МВД России по Калтасинскому району

за 7 месяцев 2012 года

 По итогам 7 месяцев 2012 г. зарегистрировано 256 (+5) преступлений.Процент раскрываемости преступлений повысился на 4,7 % и составил 79,3 %. Всего окончено 188 (+3) преступления.По линии полиции оперативной работы зарегистрировано преступлений 103 (-22), приостановлено 26 (-20) уголовное дело, направлено в суд 71 (-3), раскрываемость составила  73,2 % (+11,5%). По линии охраны общественного порядка зарегистрировано преступлений 153 (+27),приостановлено 23 (+6) дел, направлено в суд 117 (+6),раскрываемость составила 83,6% (-3,1%).Зарегистрировано 38 (на уровне) тяжких и особо тяжких преступлений, приостановлено 4 (-1) дела,направлено в суд 32 (+8),раскрываемость тяжких преступлений составила 88,9 % (+6,1 %).

 Увеличилось количество преступлений, совершённых в общественных местах 37 (+1), в том числе на улицах 26 (+1); Кроме того, не зарегистрировано ни одного факта краж цветных металлов, ни одного факта разбоя, изнасилований. Зарегистрировано преступлений, совершенных несовершеннолетними 6.

 Однако, беспокоит вопросы раскрытия некоторых видов краж. Так, неблагополучная ситуация по раскрытию краж из складов, баз, магазинов. Зарегистрировано 4 (на уровне). Окончено уголовных дел данной категории 2 (-2). Приостановлено 1 уголовное дело (+1). Процент раскрываемости – 66,7 % (-33,3%).

 Несмотря на принимаемые профилактические меры, на территории района увеличилось количество насильственных преступлений против личности, в том числе: произошло 2 убийства (+1). Увеличилось количество причинения тяжкого вреда здоровью 8 (+1); преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения 90 (+36). 

 Лицами, ранее совершавшими преступления, совершено 130 (+50) преступлений,в том числе судимыми 66 (+19).Увеличилось количество приостановленных уголовных дел совершённых в общественных местах 17 (+11).

Состояние учётно - регистрационной дисциплины

 За 7 месяцев 2012г. в ДЧ ОМВД России по Калтасинскому району зарегистрировано 1653 (+321) заявления, сообщение и иная информация о происшествиях. Из них по 238 (+15) – возбуждены уголовные дела, отказано в возбуждении уголовного дела  по 643 (+43), в т.ч. за отсутствием события (состава) преступления – 643 (+44). Передано по подследственности (подсудности) или по территориальности – 266 (+39). Возбуждено 117 (+102) дел об административном правонарушении, приобщено к материалам ранее зарегистрированного сообщения о том же происшествии – 298 (+74.

        Рассмотрено сообщений о преступлении – 1147 (+97), из них до 3-х суток – 626 (+136), от 3-х до 10 суток – 515 (+37), от 10 до 30 суток – 6 (-2), свыше 30 суток – 0.

Работа следственного подразделения

 В отчётном периоде следователями, окончено 54  (-11) уголовных дел, направлено в суд с обвинительным заключением 54 дел (-10). Всего приостановлено 31 (-17) уголовных дел. Привлечено к уголовной ответственности 69 лиц (-34). Задержано в порядке ст.91 УПК РФ – 5 (+2) лиц, арестовано – 6 (+3). 

Работа отделения дознания

 Сотрудниками отделения дознания принято к производству 148 (+32) уголовных дел. Из которых по окончанию дознания с обвинительными актом направлено в суд 54 (+3) уголовных дела. Доля возмещения материального ущерба по оконченным уголовным делам составил 96 % (-4%). Проведено обысков 3 (+2), одно уголовное дело прекращено в связи со смертью обвиняемого.

Работа отделения уголовного розыска

 За 7 месяцев 2012г. сотрудниками отделения УР раскрыто 51 (=) преступлений. В числе 5 (=) преступлений прошлых лет, в том числе 1 тяжкое преступление.

 Раскрыто тяжких и особо тяжких преступлений 24 . Сотрудниками ОУР выявлено в сфере незаконного оборота наркотиков 7 (=), из них сбыт 1, окончено 6преступлений, из которых 1 преступление является тяжким. 

    Разыскано преступников – 7 (=), в розыске остаётся 1 (=). 

Работа направления экономической безопасности

 За 7 месяцев 2012 г. Отделом МВД России по Калтасинскому району            выявлено 12 экономических преступлений (-3), из них 2 тяжких (-1). Из тяжких направлено в суд  2.

       В отчетном периоде выявлено 6 (+3) фактов должностных преступлений, в т.ч. взяточничество 3 (=).

Работа отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних

       Участковыми уполномоченными полиции за истекший период раскрыто 81 преступление (по сравнению с АППГ +1). За 7 месяцев т.г. выявлено 54 (-40)  преступлений. 

   Увеличилось количество преступлений совершенных, лицами, ранее совершавшими преступления 130 (+50 %), в т.ч. судимыми 66 (+19). 

        На профилактическомучёте состоят: 1) лиц, в отношении которых установлен адм.надзор 10 (+11); 2) лиц, освобождённых из мест лишения свободы, судимость которых не погашено 111 (+13); 3) осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества («условники») 86 (-54); 4) условно-досрочно освобождённых 12 (-3). 

       За текущий период направлено в суд 10 (+1) представлений, из которых на замену условного осуждения на реальное лишение свободы – 5 (-3), удовлетворено судом – 5 (+4); на возложение дополнительных обязанностей в отношении условно осужденных – 5 (+2); на отмену условно-досрочного освобождения – 1 (=), удовлетворено судом – 0 (-1), на возложение дополнительных ограничений на лиц, состоящих под административным надзором – 1 (+1), удовлетворено – 1 (+1).

       Наибольшее количество общественно-опасных деяний совершено лицами, ранее совершавшими преступления на территориях Калтасинского, Краснохолмского, Кельтеевского сельских поселений. 

  За 7 месяцев 2012 года в состоянии опьянения совершено 90 преступлений, что на 36 преступлений, больше аналогичного периода 2011 г.

          Наибольшее количество общественно-опасных деяний данной категории совершены на территориях Краснохолмского, Калтасинского, Калегинского сельских поселений.

         В сфере семейно-бытовых отношений  совершено 50 (+13) преступлений.

          Всего УУП рассмотрено 808 (+92) сообщений и заявлений, зарегистрированных в КУСП, из них вынесено 526 (-1) постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, передано по подследственности - 192 (+24), направлено по территориальности – 15 (=), возбуждены дела об административном правонарушении – 50 (+44), приобщено в номенклатурное дело – 25 (+25).

Работа группы по делам несовершеннолетних

    В отчетном периоде текущего года, зарегистрировано 6 (=) преступлений, совершённых несовершеннолетними. Выявлено преступлений, связанных с жестоким обращением с детьми 1 (+1). Всего за 7 месяцев 2012 года составлено административных протоколов, связанных с профилактикой правонарушений несовершеннолетних – 96 (-10). Из них: ГДН – 39 (-8), УУП -50 (на уровне).

    В группе по делам несовершеннолетних состоят на учете несовершеннолетних правонарушителей – 39 (-2). На несовершеннолетних за правонарушения, посягающие на общественный порядок, составлено 26 (+1) административных протоколов. Из них: 1) мелкое хулиганство – 5 (+3); 2) появление в общественных местах в состоянии опьянения – 19 (-2);  3) распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции – 1 (-1); 4) мелкое хищение – 1 (+1)

           В течение данного периода на учет в ПДН ОМВД России по Калтасинскому району за совершение правонарушений поставлено 20 (+9) несовершеннолетних. За ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей на учет в ПДН ОМВД России по Калтасинскому району поставлено 6 (-1) родителей. Состоит на учете родителей - 43 (-24). 28 родителей сняты с учёта по исправлению и по ходатайству сельских поселений.

            За систематическое невыполнение родителями своих обязанностей по воспитанию детей, а также по совершению последними административных правонарушений составлено 51 (-3) протоколов (ГДН – 22 (на уровне), УУП – 23 (-10)), среди них по ст.5.35 КоАП РФ – 40 (-14), по ст. 3.3 ч. 1 КоАП РБ – 11 (+11).

 В отношении родителей злостно уклоняющихся от родительских обязанностей подготовлено и направлено в Районный суд 4 (-3) материала на лишение родительских прав, 1 (+1) в органы предварительного следствия для возбуждения уголовного дела.

 Работа ОГИБДД

           За истекший период на территории района зарегистрировано 13 (+4) ДТП, при которых погибло 4 (+1), ранено 10 (-1). По вине водителей в нетрезвом состоянии совершено - 3 (+2) ДТП, рост составляет 200 %. Тяжесть последствий при ДТП составила 28,6% (по РБ-7%). Детского дорожно-транспортного травматизма не допущено.

          Сотрудниками ДПС ГИБДД выявлено грубых нарушений ПДД 261 (-239), процент грубых нарушений ПДД 10,8 % (по сравнению с АППГ -0,8 %).       

Административная практика

 Сотрудниками Отдела выявлено 2745 административных правонарушений, что на 408 больше по сравнению с АППГ. Наложено штрафов на общую сумму 771500 рублей, из которых взыскано 616200 рублей. Взыскаемость штрафов составила 77 %. 

Лицензионно-разрешительная деятельность

     В соответствии с Законом РФ «Об оружии» рассмотрено заявлений от физических лиц на выдачу лицензий – 65 (+2). Аннулировано лицензий и разрешений у физических и юридических лиц на деятельность, связанную с оборотом оружия – 12. Проведено проверок объектов разрешительной системы – 19 (+3), при этом нарушений не выявлено. Изъято огнестрельного оружия всего – 27 (+3), в том числе из незаконного оборота – 2 (+1), за нарушение правил оборота оружия – 25 (+2). Изъято газового оружия – 5 (+1). Изъято боеприпасов – 14 (+14). Всего добровольно сдано огнестрельного оружия и боеприпасов за денежное вознаграждение – 5 (+1), в том числе из незаконного оборота 4 единицы (=).

Работа кадрового аппарата.

 По состоянию на 01 августа 2012г. штатная численность Отдела  составляет 67 ед., из которых 63 единицы аттестованного состава. За истекший период текущего года уволено 3 сотрудника, принято на службу 2 сотрудника. Некомплект по состоянию на 01.08.2012г. составляет 6 единиц аттестованного состава:1) Помощник начальника Отдела – оперативный дежурный – 1 ед., 2) Начальник ОГИБДД  – 1 ед., 3) ИДПС ГИБДД – 2 ед.,4) оперуполномоченный ОУР – 1ед., заместитель начальника полиции – 1 ед.

            За отчётный период сотрудниками отдела чрезвычайных происшествий и нарушений законности не допущено, к дисциплинарной ответственности привлечено 14 сотрудников отдела, что составил 22 % от л/с.                        

Начальник Отдела МВД России по Калтасинскому району  

подполковник полиции                                                                                И.Х. Абдуллин  
