И Н Ф О Р М А Ц И Я

о состоянии правопорядка на территории муниципального района «Калтасинский район» по итогам 1 квартала 2014 года

 
Отделом МВД России по Калтасинскому району в 1 квартале 2014 года принимались организационно - практические мероприятия, направленные на обеспечение координации и контроля деятельности служб и подразделений по выполнению приоритетных задач, определенных в Директиве Министра внутренних дел Российской Федерации от 12 ноября 2013 года №2 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, ФМС России в 2014 году» и по выполнению  районной целевой программы «Профилактики правонарушений и борьбы с преступностью в МР «Калтасинский район» РБ на 2011 – 2014 годы». 


Личный состав Отдела обеспечивал охрану общественного порядка при проведении всех общественно – политических, культурно – зрелищных и спортивных мероприятиях. Во время проведения массовых мероприятий не допущено каких – либо преступлений и групповых нарушений общественного порядка.   


За 1 квартал 2014 года в Калтасинском  районе зарегистрировано 71 преступление, что на 1 факт  или на 1,4 % меньше, в сравнении с аналогичным периодом 2013 года. 


Увеличилось общее количество раскрытых преступлений на 21,2% (80; +14), по  РБ (- 9,7%).   В том числе, по линии дознания на 38,5% (54; +15). 

При этом  остаток нераскрытых преступлений уменьшился  на 57,1 % и составил  9 (-12), (по РБ рост на 1,6 %). По линии следствия 6 (-8) и по линии дознания  3 (-4) преступления.


В результате общая  раскрываемость  преступлений по Отделу повысилась на 14 % (с 75,9 до 89,9%).


Снизилось  количество тяжких и особо тяжких преступных посягательств на 28,6 % (10; -4). Их раскрываемость составила 90%, что на уровне АППГ.


Снизилось количество краж на 13% (20; -3). Их раскрываемость повысилась на 21,2 %  и составила 74,1%. 
На 50% уменьшилось количество грабежей.


В текущем году допущен рост  количества таких тяжких видов преступлений: убийств 2(+2), разбоев 1(+1). В то же время снизилась эффективность работы по выявлению превентивных преступлений. Фактов угроз убийством выявлено 4 (-2). Их раскрываемость снизилась на 13,5%. 
За 1 квартал 2014 года в ДЧ Отдела МВД России по Калтасинскому району зарегистрировано 556 (+56) заявлений, сообщений и иной информация о происшествиях.

  По зарегистрированным сообщениям 54 – возбуждены уголовные дела, отказано в возбуждении уголовного дела по 153. В том числе за отсутствием события (состава) преступления – 153 .

            Следственным отделением за 1 квартал 2014 года принято к производству 45  уголовных дел. Окончено производством 21 уголовное дело. Приостановлено – 6   уголовных дел. 

 
Возмещаемость ущерба, причиненного по уголовным делам составила  – 98,0%.

Раскрыто преступлений следователями – 4 (-1).

Проведено обысков 1 . Задержано в порядке ст. 91 УПК РФ - 2 , арестовано - 2 . Привлечено к уголовной ответственности  22 обвиняемых лица.

  За 1 квартал 2014 года у дознавателей в производстве находилось 54  уголовных дела. Завершены производством 28  уголовных дел. Приостановлено 3  уголовных дела. 

В ходе производства дознания доля возмещенного ущерба от причиненного составляет 100%.  Проведено обысков 1. 


За 1 квартал 2014 года остались нераскрытыми  9  преступлений.  Заведено 7 розыскных дел на преступников. Разыскано – 5, остаются в розыске  2. 

Раскрыто  преступлений прошлых лет  1 (-4). Раскрыто тяжких и особо  тяжких преступлений 9. 

За отчётный период  в сфере незаконного оборота наркотиков (НОН) выявлено 4  преступления. Выявлен 1 факт сбыта. Изъято наркотических веществ 6,12 гр. 

За административные правонарушения в сфере НОН составлено 3 административных протокола.  


За 3 месяца 2014 года в сфере экономической безопасности и противодействия коррупции  выявлено 2 тяжких и особо тяжких преступления. 
 


В текущем году на фоне общего снижения преступности отмечается рост удельного веса преступлений, совершённых в общественных местах на   24,3 % (87; + 17) и на улицах  района на 54,8 % (65; +23).  


При общем снижении уровня преступлений высоким остаётся удельный вес «пьяный преступности» - 55,3 %, а по РБ – 39,9%.  По правонарушениям в нетрезвом состоянии - выявлено 482  правонарушения. По линии охраны общественного порядка  (без  учёта нарушений ПДД) выявлено 1160 правонарушений. 

Взыскаемость штрафов без ГИБДД составляет 81%.

Участковыми уполномоченными полиции рассмотрено 1592 (+171) сообщений и заявлений. В том числе вынесено 744 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.

         По итогам 1 квартала 2014 года участковыми уполномоченными полиции раскрыто 36  преступлений.


На профилактическом учёте состоят 8 лиц, в отношении которых установлен административный надзор, 123 лица освобождённых из мест лишения свободы, 102 – осужденных  к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества, 15 – условно- досрочно освобождённых лица.  

        
Увеличилось  количество преступлений, совершённых лицами, ранее совершавшими преступления на 9,5% (46; +4)  и в общественных местах на 6,7%  (16; +1). 


Увеличилось количество преступлений, совершённых в состоянии опьянения на 37,5 % (55; +15). Снижена эффективность выявления фактов реализации суррогатной алкогольной продукции и реализации алкогольной продукции в нарушение действующего законодательства.

        По линии профилактики  выявлено 253  административных  правонарушения, в том числе  за мелкое хулиганство – 41, за распитие спиртных напитков в общественных местах – 10, за появление в общественных местах в состоянии опьянения – 117. 

В текущем году увеличилась сумма наложенных административных штрафов - 87000 рублей (АППГ – 53600 рублей). В то же время сумма взысканных штрафов по сравнению с прошлым годом снизилась на 7400 рублей. Взыскаемость без штрафов по линии ГИБДД составляет всего 41%. Общая взыскаемость штрафов снизилась до 60%. 

        В Калтасинском районе 3288 учащихся школ.  На профилактическом учёте ГДН состоит 43 (+10) несовершеннолетних и 75 (+14) родителей, не исполняющих надлежащим образом обязанности по содержанию и воспитанию детей.

В сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних выявлено 35 административных правонарушений. В том числе сотрудниками ГДН выявлено 25 правонарушений несовершеннолетних, нарушающих общественный порядок. За появление в общественных местах в состоянии опьянения  привлечено 3 подростка.


За розничную продажу несовершеннолетним табачной продукции выявлено  2 (+2) правонарушения. 

За 1 квартал несовершеннолетними в районе совершено 6 (+5) преступлений. Рост составляет 500%. В то же время в целом по Республике отмечается снижение преступности несовершеннолетних на 17,5%.

Выявлено 2 факта по ст.156 УК РФ – неисполнение родительских обязанностей. 

          За 1 квартал 2014 года на территории Калтасинского района зарегистрировано 48 (+7) механических ДТП и 1 дорожно-транспортное происшествие с пострадавшими. В ДТП  1 (+1) человек погиб, 0 (-3)  получили ранения различной степени тяжести.

         Выявлено  нарушений ПДД 1408 (+395). За превышение скорости - 205 (-104). Отстранено от управления транспортом лиц в состоянии опьянения – 49 (-6). Активизирована работа по пропаганде БДД.


Привлечено к административной ответственности должностных лиц - 15 (+9). В т.ч. за неисполнение предписаний ГИБДД – 4 (+2). За выпуск неисправного транспорта – 4 (+4). За нарушение правил ремонта дорог - 5 (+1).


В Калтасинском районе зарегистрировано 444 (-21) владельцев гражданского оружия,  у которых зарегистрировано - 522 (-36) единиц оружия.
        Проведено проверок  владельцев оружия – 70. Выявлено административных правонарушений - 19. 

         Изъято огнестрельного оружия   – 19 единиц, все за нарушение правил оборота оружия.


Наложено штрафов на сумму 6000 рублей. Взыскаемость составляет 96%. 
            За 3 месяца 2014 года отконвоировано 96 человек. В том числе осужденных 27,  задержанных по ст.91 УПК РФ – 2, адм.арестованных – 20. Чрезвычайных происшествий при охране и конвоировании не допущено.


Инспектором-кинологом за 3 месяца осуществлено 14 выездов в составе СОГ.  Раскрыто с применением служено-розыскной собаки (СРС) 4  преступления. 


Эксперт – криминалист принимал участие в 25 ОМП, в   том числе 19 – по преступлениям.


В настоящее время в долгосрочной командировке несут службу 2 сотрудника. 


Исходя из результатов  в оперативно-служебной деятельности, личный состав и руководство Отдела, в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами  и при поддержке администрации района, общественности в 2014 году способны решить большинство поставленных задач по охране правопорядка и обеспечению безопасности граждан.

Начальник Отдела
подполковник полиции                                                                                          И. Абдуллин. 
Исп.:Ляпустин Э.В.
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