Пояснительная записка

к отчету о выполнении плана развития архивного дела

в архивном отделе Администрации муниципального района

Калтасинский район Республики Башкортостан за 2015 год.

В 2015 году архивный отдел Администрации МР Калтасинский район вел свою работу в соответствии с утвержденной районной целевой  программой «Развитие архивного дела в муниципальном  районе Калтасинский район Республики Башкортостан на 2013-2018 годы» и планом развития архивного дела на 2015 год. 
В 2015 году в целях улучшения физического состояния документов были заменены обложки, произведен полистный ремонт 40 дел следующих фондов: фонда № 60 РО «Калтасинская сельхозтехника», фонда № 11 Калтасинское РайПО, № 25 Администрация СП Калтасинский сельсовет, фонда № 75 Коллекция документов ликвидированных предприятий и организаций. 
В течение года проведена проверка состояния и наличия документов  фонда № 4 Управление финансов Администрации Калтаснского района, фонда № 3 Отдела культуры Администрации муниципального района  Калтаснский район, фонда № 28 Администрация СП Старояшевский сельсовет и фонда № 53 Кучашевский сельсовет в количестве 518 ед.хр. 

 
В целях пополнения Архивного фонда Республики Башкортостан в 2015 году  принято на хранение 448 ед. хр., их них: 228 ед. хр.постоянного срока хранения, 215 ед.хр.  по личному составу и 5 фотодокументов.

Проведены проверки архивов в следующих организациях: Комитет по делам молодежи Админисрации МР Калтасинский район,  СП Калегинский сельсовет, Администрация СП Калмиябашевский сельсовет, Калтасинская СОШ №2.

Проведена работа по составлению списков источников-комплектования архивного отдела Администрации муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, в результате чего был составлен список,  подготовлены справка на исключение из списка и справка на включение в список.

С января по март 2015 года в районном архиве была организована выставка, посвященная 80-летию со дня рождения Емельянова Петра Емельяновича  - уроженца д.Калмаш  Калтасинского района Республики Башкортостан, Отличника народного просвещения, Народного учителя СССР (всего 122 награды).  

 С 10 по 20 марта  заведующий архивным отделом прошла курсы повышения квалификации  при ГБУ ВПО БАГСУ по программе «Основные направления развития архивного дела на современном этапе».

12 марта 2015 года приняли участие на заседании коллегии Управления по делам архивов Республики Башкортостан, на котором  были рассмотрены итоги работы архивных учреждений республики в 2014 году и задачи на 2015 год.

В связи с празднованием 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.  в районном архиве была организована выставка «Подвиг их бессмертен…»  документов (писем, наград, биографий и др.) участников Великой Отечественной войны 1941-1945гг., уроженцев Калтасинского района Республики Башкортостан. Часть материалов этой же выставки были размещены в форме виртуальной выставки на сайте Управления по делам архивов Республики Башкортостан.

Кроме того, сотрудники архивного отдела принимали активное участие в районном фестивале художественной самодеятельности среди организаций и предприятий района «Салют Победы», где были награждены дипломом II степени. 

В ноябре 2015 года заведующий архивным отделом выступила на совещании при главах и управляющих делами  сельских поселений района с подробным анализом о работе архивов  сельских поселений. Также были даны рекомендации по ведению делопроизводства, а именно по  составлению описей, подготовке дел к сдаче  на постоянное хранение в муниципальный архив, были рассмотрены основные правила работы архивов организаций. 

  В течение 2015 года работа по вводу данных в ПО «Архивный фонд. Версия 4.3.16» не проводилась, т.к. с января 2015 года системный блок находится в Управлении по делам архивов Республики Башкортостан. 

В течение отчетного периода выполнено 1057 запросов граждан и организаций, из них: 92 – тематических, 729 – социально-правовых, а также  запросы по электронному документообороту с ГУ Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Калтасинском районе Республики Башкортостан -   236  запросов.
В 2015 году  из  бюджета муниципального района выделено 108850,00 руб.  на следующие нужды архивного отдела: 

- с целью недопущения появления сырости в северной стороне архивохранилище проделана работа по добавлению 3 шестисекционных отопительных батарей на общую сумму 20890,00 руб.

- дополнительно закуплены и установлены стеллажи  общей протяженностью 28 м., на общую сумму 87960,00 руб. 

Зав. архивным отделом                                           Е.Б.Сайтаева 

