Социальный туризм
      Отдел ФГКУ РЦСПН по г.Нефтекамску РБ в Калтасинском районе сообщает, что с 24 июля началась выдача сертификатов на оплату части стоимости туристской путевки пенсионерам и инвалидам республики в рамках реализации подпрограммы «Развитие социального туризма в Республике Башкортостан» государственной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Республике Башкортостан».

       Выдача сертификатов осуществляется отделом филиала государственного казенного учреждения Республиканский центр социальной поддержки населения по месту регистрации пенсионеров и инвалидов согласно очередности по поданным заявлениям..

         Напомним, что подпрограмма «Развитие социального туризма в Республике Башкортостан» реализуется в Башкортостане с 2011 года. Начиная с 2013 года участникам подпрограммы стали выдаваться именные сертификаты на субсидирование части стоимости туристских путевок.                   Сертификат дает возможность участнику подпрограммы самостоятельно заключать договор на оказание туристских услуг с любым из отобранных экспертным советом туроператоров и выбирать любой туристский маршрут, в соответствии с квотой. Для малоимущих граждан, а также для инвалидов-колясочников, детей-инвалидов, инвалидов 1 группы по зрению и сопровождающих их лиц, предусмотрена стоимость именного сертификата — 12000 рублей на одну турпутевку, для остальных участников программы стоимость сертификата составляет 8000 рублей.

       В рамках подпрограммы организуются социальные туры для пенсионеров и инвалидов республики по маршрутам Республики Башкортостан и Российской Федерации.

            Отметим также, что в этом году пенсионерам и людям с ограниченными возможностями здоровья будет предложено новое направление для отдыха — участники подпрограммы «Социальный туризм» смогут отдохнуть на курортах Крымского полуострова взамен туров в зарубежные страны. Более подробно с информацией по данной программе и маршрутами можно ознакомиться на сайте соцтуризмрб. рф. 
Граждане, вставшие в очередь, но не получившие туристских путевок в рамках реализации Подпрограммы в 2011–2014 годах, имеют право на получение туристских путевок в 2015–2016 годах в порядке очередности списков 2011 — 2014 годов. Предоставления дополнительных заявлений от граждан, вставших в очередь в 2011- 2014 годах не требуется. За 2011–2014 годы выдано 415 сертификатов на субсидирование части стоимости туристской путевки.

С 28 июля 2015 г. начата выдача сертификатов в порядке очередности подачи заявлений с сентября 2011года.

Напоминаем, что сертификат действителен до 30 ноября 2015 года. Просим учесть данный факт и вовремя использовать полученные сертификаты.

С государственной программой «Развитие внутреннего и въездного туризма в Республике Башкортостан» и с перечнем маршрутов социальных туров на 2015 год можно ознакомиться на сайте Министерства труда и социальной защиты населения РБ (mintrudrb.ru) в разделе «Государственные программы».

Для подачи заявления и получения информации необходимо обращаться в Отдел филиала ГКУ РЦСПН по г. Нефтекамску в Калтасинском районе по адресу: адресу с. Калтасы. ул. К.Маркса, 70 каб. №5  При себе иметь паспорт, пенсионное удостоверение, справку МСЭК( если имеется инвалидность)
