Отчет 
о деятельности ревизионной комиссии Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан  в 2013-2014 годы
          
  Контрольный орган  Совета муниципального района Калтасинский район организован на основании решения Совета депутатов муниципального района Калтасинский  район от 22.12.2006 года № 238 «Об утверждении Положения «О ревизионной комиссии Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан».  Решением Совета муниципального района Калтасинский район №27 от 3 .12.2012 года  сформирована Ревизионная комиссия Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан третьего созыва в составе 5-ти человек, при этом освобожденных штатных членов ревизионной комиссии  не имеется.  
           

         Основной целью деятельности Ревизионной комиссии являются :

- осуществление контроля за соблюдением исполнения местного бюджета путем проведения анализа отчета о его исполнении;

- осуществление контроля за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении;

- осуществление контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального района.

За данный период рассмотрены и даны заключения  по проектам бюджета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан  на 2013, 2014 и 2015 годы.

Проекты  бюджетов муниципального района Калтасинский район  2013, 2014 и 2015  годы были  внесены в срок, установленный Администрацией муниципального района Калтасинский район. 

Прогноз доходной базы консолидированного бюджета муниципального района Калтасинский район был сформирован с учетом динамики поступления доходов, прогнозируемых показателей социально-экономического развития Калтасинского района, изменений бюджетного и налогового законодательства и в соответствии с основными направлениями налоговой политики, стратегическими ориентирами которой остается обеспечение сбалансированности бюджета, развитие доходного потенциала Калтасинского района на основе формирования стабильной и эффективной налоговой системы. 
 
Заседаниями ревизионной комиссии Совета муниципального района Калтасинский район от 9 апреля 2013 года  и 2014 года проведено  рассмотрение отчета об исполнении бюджета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан за 2012  и 2013 год.  
Отчет об исполнении бюджета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан Администрацией муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан был представлен  для подготовки заключения на него в соответствии со статьей 264 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

      Одновременно с годовым отчетом об исполнении бюджета были представлены  все предусмотренные  Бюджетным кодексом  документы.


Заключение об исполнении бюджета муниципального района Калтасинский район за 2013 и за 2014 год был представлен  в Совет  при утверждении отчета  на Сессии районного совета. 

По обращению депутатских комиссий  в 2013 году были проведены   ревизии  по использованию бюджетных средств  в 4-х бюджетных организациях района, в частности по расходованию ГСМ на служебный автотранспорт, соблюдение штатного количества работников  и фонда заработной платы. 
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