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КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН
	   26 сентября  2016 года
	


ПРОТОКОЛ № 3
заседания  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский район
Председательствующий – А.В. Малеев, заместитель главы администрации по экономике  промышленности и жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального района Калтасинский район
Секретарь  - Э.Б. Мурсакаев., главный специалист по охране труда и технике безопасности администрации муниципального района Калтасинский район
Участники -  члены  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский раойн 
ПОВЕСТКА

1. О состоянии условий и охраны труда, профессиональной заболеваемости, производственного травматизма в организациях  муниципального района Калтасинский район  во II квартале 2016 года.
2. О реализации плана мероприятий по  улучшению условий и охраны труда в муниципальном районе Калтасинский район  на 2012-2016 годы.
3. Об итогах заседания Межведомственной комиссии по охране труда Республики Башкортостан от 01.07.2016.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию:

о состоянии условий и охраны труда, профессиональной заболеваемости, производственного травматизма в организациях  муниципального района Калтасинский район  во II квартале 2016 года.

о реализации плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в муниципальном районе Калтасинский район  на 2012-2016 годы. 
об итогах заседания Межведомственной комиссии по охране труда Республики Башкортостан от 01.07.2016.

2. Работу по выполнению требований законодательства об охране труда в организациях продолжить. 

3. Территориальному отделу Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе рекомендовать систематически информировать работодателей об изменениях в законодательстве по охране труда.

4. Рекомендовать руководителям организаций:
во исполнение ст. 228.1 Трудового кодекса Российской Федерации (далее ТК РФ) и в целях уточнения и корректировки сведений о количестве пострадавших в результате несчастных случаев на производстве в организациях муниципального района Калтасинский район в течении суток, помимо иных органов предусмотренных статьей, сообщать о всех несчастных случаях с тяжелым исходом, со смертельным исходом, а так же о групповых несчастных случаях в администрацию муниципального района Калтасинский район и территориальный отдел Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе;

при расследовании групповых несчастных случаев, несчастных случаев с тяжелым и со смертельным исходами при формировании состава комиссии по расследованию несчастных случаев учитывать п. 2.1 «Порядка взаимодействия органов исполнительной власти и местного самоуправления Республики Башкортостан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в сфере обмена информацией о состоянии производственного травматизма и мер по его предотвращению»;
обеспечить размер финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда не менее 0,2 процента суммы затрат на производство продукции (работ, услуг), в соответствии со статьей 226 ТК РФ;

использовать возможность финансового обеспечения (за счет средств отчислений по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний) предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, предусмотренную приказом Минтруда России от 10 декабря 2012 года № 580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами». Срок: ежегодно до 1 августа;
применять в работе Типовой перечень ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков, утвержденный Приказом Минздравсоцразвития России от 1 марта 2012 года № 181н. Учесть, что с 16 июня 2014 года указанный перечень дополнен пунктом 32,  включающим  мероприятия,  направленных  на развитие  физической культуры и спорта в трудовых коллективах, в том числе: компенсация работникам оплаты занятий спортом в клубах и секциях; организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе мероприятий   по   внедрению   Всероссийского   физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), включая оплату труда методистов и тренеров, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; организация   и   проведение   физкультурно-оздоровительных мероприятий (производственной гимнастики, лечебной физической культуры (далее - ЛФК) с работниками, которым по рекомендации лечащего врача и на основании результатов медицинских осмотров показаны занятия ЛФК), включая оплату труда методистов, тренеров, врачей-специалистов, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; приобретение, содержание и обновление спортивного инвентаря; устройство новых и (или) реконструкция имеющихся помещений и площадок для занятий спортом;  создание и развитие физкультурно-спортивных клубов, организованных в целях массового привлечения граждан к занятиям физической культурой и спортом по месту работы;
принять меры по приведению штатной численности служб охраны труда в соответствие с требованиями трудового законодательства; 
привести организацию работы по охране труда в соответствие с требованиями Межгосударственного стандарта ГОСТ 12.0.230-2007 «ССБТ. Системы управления охраной труда. Общие требования», а также вступивших в действие с 01.07.2010 национальных стандартов: ГОСТ Р 12.0.007-2009 «ССБТ. Система управления охраной труда в организации. Общие требования по разработке, применению, оценке и совершенствованию», ГОСТ Р 12.0.008-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда в организациях. Проверка (аудит)», ГОСТ Р 12.0.009-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда на малых предприятиях»,                 ГОСТ Р 12.0.010-2009 «Система управления охраной труда. Определение опасностей и оценка рисков»; 

 проводить в установленные сроки специальную оценку условий труда  и по ее результатам предоставлять в полном объеме гарантии и компенсации работникам, занятым на тяжелых работах и работах с вредными условиями труда; 
принять меры по улучшению условий труда работающих, сокращению вредного воздействия факторов производственной среды на их здоровье;

обеспечить контроль за соблюдением периодичности проведения обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда руководителей и работников организаций, проведением инструктажей с вновь принятыми на работу работниками;

обеспечить работающих, в соответствии с установленными нормами современными средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами;

обеспечить прохождение работниками диспансеризации, профилактических медицинских осмотров, организацию дальнейшего оздоровления работников, представлять информацию в Минздрав РБ ежегодно;

организовать проведение предварительных и периодических медицинских осмотров работников в соответствии с требованиями приказа Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 №302н «об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров(обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»;

проводить производственный контроль в соответствии с санитарными правилами СП 1.1.1058-01 «организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий» ( с изменениями и дополнениями), обратив внимание на соответствие условий труда работников требованиям санитарного законодательства.

5. Опубликовать настоящий протокол на официальном сайте администрации муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан.

Председатель координационного

Совета  по охране труда 

муниципального района Калтасинский район                       А.В. Малеев

 Секретарь совета                                                                  Э.Б. Мурсакаев

 Приложение 1
к протоколу   заседания Координационного совета по охране труда МР Калтасинский район от 27 сентября 2016 года № 3

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации плана мероприятий по  улучшению условий и охраны труда в городском муниципальном районе Калтасинский район на 2012-2016 годы
В 2016 году организациями городского округа и Координационным советом по охране труда в муниципальном районе Калтасинский район продолжена работа по реализации Плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в муниципальном районе Калтасинский район РБ на 2012-2016 годы, утвержденного постановлением администрации.

Согласно  Плану  мероприятий по улучшению условий и охраны труда и Положения о Координационном совете по охране труда в муниципальном районе Калтасинский район действует  Координационный совет по охране труда, материалы размещаются на официальном сайте администрации муниципального района Калтасинский район http://kaltasyrb.ru/society/socialpart/usloviya-i-ohrana-truda/ в разделе «Трудовые отношения»/ «Условия и охрана труда».

В соответствии с  Планом  мероприятий по улучшению условий и охраны труда в МР Калтасинский район РБ на 2012-2016 годы, постановлением  Правительства Республики Башкортостан от 12 августа 2013 года № 369 «Об организации и проведении месячника охраны труда в Республике Башкортостан», в организациях, предприятиях и учреждениях  с 1 по 30 апреля проведен  месячник охраны труда. 
В период проведения месячника охраны труда  были выявлены  нарушения требований ОТ и ПБ, которые  в течение месяца были устранены.  

Уделяется внимание работе по предупреждению производственного травматизма, проводятся рейдовые осмотры с участием  представителей администрации городского округа МР Калтасинский район, прокуратуры, налоговой инспекции, территориального отдела Минтруда РБ. 
По результатам осмотра выявляются многочисленные нарушения такие как: 
допуск людей к работе без трудовых договоров, не предоставлены подтверждающие документы о проведении специальной оценки условий труда, прохождении работниками обучения по охране труда, медицинского осмотра, работа выполнялась без выдачи специальной сертифицированной  одежды и обуви, без использования средств индивидуальной защиты. Так же работодателем не оборудованы по установленным нормам санитарно-бытовые помещения, помещения для приема пищи, помещения для оказания медицинской помощи, комнаты для отдыха в рабочее время. Не организованы посты для оказания первой помощи, укомплектованные аптечками для оказания первой помощи. Производственные помещения не оборудованы естественной и (или) принудительной приточно-вытяжной общеобменной вентиляцией, обеспечивающей оптимальные или допустимые параметры воздуха рабочей зоны. На предприятии используются лестницы и самодельные конструкции, не соответствующие требованиям безопасности - не испытанные, без инвентарных номеров, отсутствует журнал учета и осмотра такелажных средств, механизмов и приспособлений, территория не освобождена от мусора, захламлена отходами производства. Некоторые объекты не обеспечен огнетушителями по нормам, с соблюдением сроков их перезарядки, освидетельствования и своевременной замены, указанных в паспорте огнетушителя, отсутствуют ящики с песком. Так же используются самодельные конструкции для работы на высоте, приспособления для подъема материалов на верхние этажи, не соответствующие требованиям безопасности - не испытанные, без инвентарных номеров и т.д.
По оперативным данным Минтруда России за I полугодие 2016 года специальную оценку условий труда (далее - СОУТ) завершили 961 организаций республики, оценено 80813 рабочее место с численностью работников 106115 человек. По городскому округу город Нефтекамск за                I полугодие 2016 года специальную оценку условий труда провели                      19 организаций, оценено 2024 рабочее место с численностью работников 3168 человек (таблица 4).

Таблица 4
ОПЕРАТИВНЫЕ ДАННЫЕ 
о проведении специальной оценки условий труда в организациях городского округа город Нефтекамск 
за I полугодие 2016 года в сравнении с I полугодием 2015 года
(по данным организаций, проводящих СОУТ)
	№ п/п
	Основные показатели
	по Республике Башкортостан
	по городскому округу 

	1
	Среднесписочная численность работников по крупным и средним предприятиям, тыс. чел.
	835333
	3349

	2
	Количество организаций *
	174976
	539

	3
	Занято на конец 2015 года во вредных и (или) опасных условиях труда (в % к общей численности работников)**
	30.8
	13,3

	4
	Количество организаций завершивших СОУТ в I пол. 2016г.
	961
	25

	5
	Количество организаций завершивших СОУТ в I пол. 2015г. 
	1003
	2

	6
	Количество рабочих мест, в отношении которых проведена СОУТ в I пол. 2016г.
	80813
	642

	7
	Количество рабочих мест, в отношении которых проведена СОУТ в I пол. 2015г.
	44010
	47

	8
	Численность работников, в отношении которых проведена СОУТ в I пол. 2016г., чел
	106115
	755

	9
	Численность работников, в отношении которых проведена СОУТ в I пол. 2015г., чел
	57192
	74

	10
	Удельный вес организаций, в которых проведена СОУТ (в % к общему количеству организаций)
	2,5
	5,9

	11
	Количество организаций, выполнивший СОУТ по результатам за период с 01.01.2014 по 30.06.2016
	4542
	32

	12
	Численность работников, в отношении которых проведена СОУТ по результатам за период с 01.01.2014 по 30.06.2016
	348511
	963

	13
	Удельный вес организаций, в отношении которых проведена СОУТ или АРМ (в % к общему количеству организаций)
	4,6
	7,2


* по данным Башкортостанстата (на 1 января  2016 г.)
** По данным Башкортостанстата за январь-март 2016 года.
Согласно  Плану мероприятий по улучшению условий и охраны труда в МР Калтасинский РБ на 2012-2016 годы и Положения о Министерстве  труда и социальной защиты населения РБ специалистами территориального отдела Минтруда РБ по г.Нефтекамск ведется проверка и регистрация коллективных договоров. В целом по данным за 9 месяцев  2016 года территориальным отделом Минтруда РБ по г.Нефтекамску на предприятиях зарегистрировано 73 коллективных договора. 

Изменения в трудовом законодательстве отражаются  в новостной ленте и в разделе «Трудовые отношения» подраздел «Условия и охрана труда» на сайте администрации МР Калтасинский район. Публикуются статьи  в  газете «Калтасинская заря». Отделом Минтруда РБ по г.Нефтекамск в Калтасинском районе  организуется телефон «горячей линии» по вопросам условий и охраны труда.

В связи с изменениями трудового законодательства, у работодателей возникают вопросы по практической реализации положений данных законов. С начала года специалистом  по охране труда территориального отдела Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе дано 66 консультации.
Так утверждены государственные нормативные требования охраны труда при проведении основных технологических операций и работ, связанных с размещением, монтажом, техобслуживанием и ремонтом стационарных машин, механизмов, устройств, приборов и другого оборудования, используемых при производстве промышленной продукции. Приказ Минтруда России от 23.06.2016 № 310н зарегистрирован в Минюсте России 15.07.2016 № 42880, официально опубликован 18.07.2016.

Ответственность за выполнение установленных правил возлагается на работодателя, который призван обеспечить содержание технологического оборудования, инструмента и приспособлений в исправном состоянии и их эксплуатацию в соответствии с утвержденными требованиями и технической (эксплуатационной) документацией организации-изготовителя. К выполнению работ допускаются лица, прошедшие обучение по охране труда и проверку знаний.

При выполнении работ, к которым предъявляются дополнительные (повышенные) требования охраны труда, проверка знаний проводится не реже 1 раза в 12 месяцев, а повторный инструктаж - не реже 1 раза в 3 месяца. Перечень соответствующих профессий, должностей и видов работ утверждается локальным нормативным актом работодателя.

Данным Приказом прописаны также требования охраны труда, предъявляемые к территории организации, к производственным зданиям (сооружениям), помещениям (производственным площадкам), к рабочим местам, к обеспечению коллективной защиты работников. Работодатель вправе устанавливать дополнительные требования безопасности при выполнении работ, улучшающие условия труда. Приказ вступает в силу по истечении 3 месяцев после его официального опубликования.

С 3 октября текущего года в силу вступят изменения в статью 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
В частности, в новой редакции указанной статьи предусмотрена самостоятельная ответственность работодателей за невыплату или неполную выплату в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством (ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ).
Более того, в случае повторного совершения одного из вышеуказанных правонарушений лицами, ранее подвергнутыми административному наказанию за аналогичное правонарушение, на них будут наложены административные штрафы в повышенном размере (на должностных лиц от 20 тыс. до 30 тыс. руб. либо дисквалификация на срок от 1 года до 3-х лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 10 тыс. до 30 тыс. руб.; на юридических лиц – от 50 тыс. до 100 тыс. руб.).
Изменения коснулись также и размера материальной ответственности работодателей за задержку выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику (ст. 236 Трудового кодекса РФ).
Так, при нарушении работодателем срока выплаты работнику причитающихся ему денежных сумм работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка России от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно.
Руководителям следует обратить внимание и на изменения части шестой  статьи 136 Трудового кодекса РФ, согласно которым конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
Для более подробного ознакомления с предстоящими изменениями рекомендуем обратиться к Федеральному закону от 03.07.2016 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда».
Для работников Федеральный закон от 03.07.2016 № 272-ФЗ предусматривает право обратиться в суд за разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику, в течение одного года со дня установленного срока выплаты указанных сумм. Кроме того, иски о восстановлении трудовых прав могут предъявляться также в суд по месту жительства истца.

Согласно  Федеральному закону от 03.07.2016 № 348-ФЗ «О внесении изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации в части особенностей регулирования труда лиц, работающих у работодателей – субъектов малого предпринимательства, которые отнесены к микропредприятиям» работодатель – субъект малого предпринимательства, который отнесен к микропредприятиям,  вправе отказаться полностью или частично от принятия локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права (правила внутреннего трудового распорядка, положение об оплате труда, график сменности и другие). При этом работодатель указанной категории должен включить в трудовые договоры с работниками условия, регулирующие вопросы, которые в соответствии с трудовым законодательством должны регулироваться локальными нормативными актами. 
Приложение 2
к протоколу   заседания Координационного совета по охране труда городского округа  г.Нефтекамск от 19 августа 2016 года № 3

ИНФОРМАЦИЯ

об итогах заседания Межведомственной комиссии по охране труда Республики Башкортостан от 01.07.2016
  В Доме Правительства Республики Башкортостан 1 июля 2016 года состоялось 51-е, внеплановое заседание Межведомственной комиссии по охране труда Республики Башкортостан. На заседании были рассмотрены вопросы о состоянии производственного травматизма со смертельным исходом в организациях Республики Башкортостан, а также о дополнительных мерах, направленных на исправление ситуации. 

Как отметил, открывая заседание, заместитель министра труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан Мельников Ю.М., поводом для проведения внепланового заседания стало увеличение в республике количества погибших на производстве работников. «В 2015 году рост смертельных случаев на производстве составил 22,9% (59 человек, что на 11 человек больше, чем в 2014 году). Республика оказалась в числе субъектов с динамикой роста смертельных случаев на производстве, и это на фоне снижения данных показателей в целом по Российской Федерации. Особую тревогу вызывает тот факт, что негативная тенденция увеличения смертельных случаев на производстве сохраняется в республике также по итогам пяти месяцев текущего года.  На рост числа погибших в текущем году повлияла авиакатастрофа, в которой погибли 3 человека (2 сотрудника акционерного общества «Лайт Эйр» и 1 сотрудник акционерного общества «Транснефть-Урал»)», - констатировал факты заместитель министра. 

С подробным анализом конкретных случаев производственного травматизма со смертельным исходом в 2016 году на заседании выступила руководитель Государственной инспекции труда  в Республике Башкортостан Астрелина Т. По информации  руководителя ведомства, в текущем году наиболее травмоопасными стали обрабатывающая отрасль  – 26 пострадавших; транспорта и связи – 9  пострадавших (4 погибших и 5 - получивших тяжелые травмы); строительства – 8 пострадавших (1 погибший, 7 - получивших тяжелые травмы); сельского и лесного хозяйства – 7 пострадавших (в том числе 1 - погибший, 6 - получивших тяжелые травмы); производства и распределения электроэнергии, газа и воды. 

В ходе заседания заслушаны руководители 3-х организаций, допустивших случаи со смертельным исходом, а также представители соответствующих районов (городов) и отраслевых органов исполнительной власти. 
На заседании было отмечено, что причиной большинства произошедших на производстве трагедий является безответственность работодателей. «Не что иное, как невыполнение руководителями организаций своих прямых обязанностей по обеспечению элементарных требований безопасности.  Системной работы в данном направлении у большинства руководителей организаций, отраслевых ведомств и администраций муниципалитетов в настоящее время нет. Пример этому - трагедия с тремя погибшими работниками, произошедшая 10 июня в муниципальном предприятии Альшеевского района. Погибшие не были обучены требованиям охраны труда и не были обеспечены средствами индивидуальной защиты. За последние 2 – 3 года подобные случаи были зарегистрированы также в Иглинском и Илишевском районах», - призвал к ответственности руководителей предприятий, глав муниципалитетов и отраслевых ведомств заместитель министра труда Ю.Мельников. 

Заместитель министра также отметил, что для исправления негативной ситуации Минтрудом РБ подготовлены предложения по совершенствованию информационного обмена о случаях производственного травматизма с тяжкими последствиями и дополнительным мерам по предотвращению подобных трагедий. В ходе заседания членами Межведомственного совета по охране труда был утвержден Порядок взаимодействия органов исполнительной власти и местного самоуправления, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в сфере обмена информацией о состоянии производственного травматизма и мер по его предотвращению. С решением Межведомственной комиссии по охране труда Республики Башкортостан, а так же с Порядком взаимодействия органов исполнительной власти и местного самоуправления, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в сфере обмена информацией о состоянии производственного травматизма и мер по его предотвращению можно ознакомится на официальном сайте администрации муниципального района Калтасинский район «Трудовые отношения»/«Условия и охрана труда»/«Решения совета инспекции при Межведомственной комиссии по охране труда РБ».
