Информация о рассмотрении обращения граждан, поступивших на имя главы Администрации муниципального района  Калтасинский район

во втором полугодии 2012 года

Динамика поступления обращений


Во втором полугодии 2012 года наблюдалась тенденция уменьшения числа обращений по сравнению с аналогичным периодом 2011 года:  во втором полугодии 2012 г. зарегистрировано всего 96 обращений, что на  15 обращений меньше чем во втором полугодии 2011 года.


По каналам поступления обращения распределились следующим образом: письменных обращений, принятых по почте, нарочно по району – 71 (74%), обращений в форме электронного документа – 13 ( 13,5%), с вышестоящих органов поступило 12 ( 12,5%) обращений. 

Коллективных обращений -12, что на 2 обращения больше, чем во втором полугодии 2011 г.

Прием граждан


Во второй половине 2012 года Главой Администрации проведены  ряд мероприятий , связанных с приемом граждан: продолжились выездные приемы граждан в сельских поселениях. В Калмиябашевском сельском поселении приняты 7 граждан. Ими подняты вопросы благоустройства дороги, о ремонте моста, о проведении газа, об очистке пруда (д. Калмиябаш), о подвозе учеников (д. Бабаево), о подключении к Интернет связи в д. Султанаево. В Кельтеевском сельском поселении на выездном приеме присутствовало 29 человек, которые обратились к главе Администрации вопросами газификации некоторых улиц д. Кельтей, о газификации церкви д. Кутерем, о благоустройстве улиц , о земельном пае, об открытии садика.

На устном приеме у главы во втором полугодии 2012 г. побывали 23 граждан района, из них 14 по вопросам улучшения жилищных условий, по вопросу благоустройства обратились 5 граждан,  по трудоустройству -1, по оказанию материальной помощи-1, по выделению земельного участка-1, по выплате пенсии -1.

Кроме того, в ходе рабочих поездок по сельским поселениям глава Администрации проводит встречи с населением, отвечает на вопросы жителей, наиболее острые ставит на контроль.

Территориальное распределение

Наибольшее количество обращений поступает  из Краснохолмского сельсовета – 41 (42,2%) обращение, что на 14 обращений больше, чем во втором полугодии 2011 года. Наблюдается уменьшение обращений от жителей Калтасинского сельского поселения: во втором полугодии 2012 г. – 27 ( 28,1%), в 2011 г. и 2010 аналогичного периода соответственно  37 и 44 обращений.

Далее  по количеству обращений сельские поселения располагаются следующим образом:





2 полуг. 2012 г.
             2 полуг. 2011 г.


Новокильбахтинское –  
7


7

Нижнекачмашевское -   
5


10

Кельтеевское -              

5


16

Большекачаковское     - 
2


8 


Старояшевское            - 
2


1


Калмиябашевское       - 

2


2


Амзибашевское          - 

1


0


Тюльдинское              -  

1


2

Калегинское               -  

0


1 

Основные темы обращений

1. Жилищно-коммунальная сфера


Большая доля обращений как и в предыдущие годы (29, или 30,2%) касается вопроса улучшения жилищных условий, в том числе 15 обращений о выделении жилья, 11 обращений об обследовании дома на предмет пригодности к проживанию, с просьбой оказания помощи в ремонте дома обратились 3 граждан.  


Вопросы благоустройства поднимались в 24 обращениях, или 25%.
2. Социальная сфера


Вопросы блока социальной сферы составили 11 обращений (11,4%). Граждане в основном просят оказать материальную помощь (7, или 7,3%), недовольны размером назначенной пенсии. По вопросу устройства детей в детский сад поступило пять заявлений, по вопросам образования – 2 заявления (о строительстве Калтасинской школы № 1).

 6 граждан (6,3%) обратились по вопросу неудовлетворительной работы разного уровня руководителей, из них  2 обращения о руководителе ФОК «Лидер».

О рассмотрении обращений граждан.


По результатам рассмотрения обращений по 63 ( 65,6%) обращениям были даны разъяснения, по  4 (4,2%) отказано, по  29  (30,2%) - вопрос был решен положительно.

Управляющий делами                                                  З.В.Нурмухаметова. 
