Отчет  главы Администрации муниципального района  Калтасинский район Ю.М. Садырова  о деятельности Администрации в 2016 году
Добрый день,  Гузэль Наиловна! 

Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные! 

На основании Устава муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан представляю отчёт о деятельности Администрации в 2016 году. 
За отчётный период деятельность Администрации муниципального района, ее структурных подразделений, в первую очередь, была направлена на решение первоочередных задач, поставленных в ежегодном Послании Главы Республики Башкортостан Государственному Собранию – Курултаю Республики Башкортостан, на улучшение качества жизни людей, развития основных отраслей деятельности, поддержку предпринимательства. 

Экономические показатели развития территории за 2016 год
За отчетный год оборот организаций района  составил 1 миллиард 115 миллионов рублей, что составило 101,6 % к уровню  предыдущего  года. 

Объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг по муниципальному району составил 784 миллиона рублей, или  107,9 % к 2015 году.

К сожалению,  снизился индекс промышленного производства до  84,5%, что, в первую очередь, связано приостановлением  производственной деятельности обществом с ограниченной ответственностью «Калтасинский кирзавод».

Хотя и отмечается некоторый рост количественных и качественных показателей, развитие темпов развития предпринимательской активности недостаточное. На 1 января текущего года зарегистрировано 633 субъекта малого предпринимательства, из них -  72 малых предприятия,  81 микропредприятие, 85 крестьянских фермерских хозяйств,  395 предпринимателей без образования юридического лица. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами субъектами малого бизнеса составляет 421 миллион  рублей, или 101,6 % к уровню прошлого года.

Ежегодно наш район участвует в конкурсе поддержки муниципальных программ, в  2016 году оказана  муниципальная поддержка на сумму 2 миллиона 419 тысяч рублей (в т. ч. 1,4 млн. рублей за счет привлеченных средств федерального бюджета получили 13 субъектов малого предпринимательства. 
Потребительский  рынок. 
Не обошла район и общероссийская тенденция снижения потребительского спроса. По итогам 2016 года оборот розничной торговли составил 717,3 миллионов рублей, что меньше уровня  прошлого года на  3,9%. 

Услуги розничной торговли по состоянию на 1 января 2017 года оказывают более 200 объектов потребительского рынка, из них 46-продовольственных, 91 - непродовольственных и 67 - смешанных объектов торговли и 3 торгово-сервисных комплекса. 

 В 2016 году  в строительство и реконструкцию торговых объектов  инвестировано более 3 миллионов рублей  капвложений.

 Торговая площадь всех объектов розничной торговли по состоянию на 1 января  2017 года составляет 9,3 тысяч квадратных метров. Обеспеченность торговыми площадями на 1 000 жителей составляет 383 квадратных  метров (норматив 257 кв.м.)

На 1 января 2017 года на территории района расположено 9 объектов общедоступной сети, общественного питания с количеством посадочных мест- 533.

Оборот общественного питания в январе-декабре 2016 года составил 82,3 млн. руб.
Труд и занятость. За отчетный год уровень официальной безработицы снизился  на  0,39 процентных пункта, с 1,86%  до 1,47 % от экономически активного населения. Если на 31 декабря 2015 года на учете состояли в центре занятости 246  человек, безработные – 239  человек, то по состоянию на 31 декабря  2016  года  число состоящих на учете в центре занятости – 192  человек, безработные – 189 человек.
Обший объем инвестиций в основной капитал за 9 месяцев 2016 года  составил 300,6 млн. рублей  или 111,6% к уровню прошлого года, на душу населения  приходится 12,4 тыс.руб. В этом направлении перед нами ставится серьезная задача по доведению этого уровня до 78 тысяч рублей в год.
Уважаемые депутаты!

В отчетном году большой объем работ реализован в строительстве и ремонте социальных объектов.

Построены и введены в действие фельдшерско-акушерский пункт в д.Киебак, многофункциональная спортивная площадка в с. Кутерем,  завершается строительство  детского сада на 110 мест в с. Краснохолмский. Завершена реконструкция СОШ №1 с. Калтасы на 474 места с современным оборудованием и планировкой. В 2016 году сданы в эксплуатацию гараж и многофункциональная спортивная площадка школы.

Завершены работы на объекте «Водозабор и водовод для водоснабжения с. Краснохолмский», в настоящее время подрядная организация с эксплуатирующей организацией на объекте проводит пуско-наладочные работы автоматического режима насосной станции.
В отчётном году начата реализация проекта «Реконструкция РДК на 300 мест в с. Калтасы»  сметной стоимостью 129 млн. рублей.

Выполнен  переход на поквартирные системы отопления многоквартирных домов по ул.Кооперативная д.1А, 1Б, 1В с.Калтасы и перевод на автономное газовое отопление Калтасинской СОШ №2 с установкой блочной котельной, перевод на индивидуальное отопление здания автовокзала в с.Калтасы.

Разработана проектно-сметная документация по реконструкции СОШ №2 в с. Краснохолмский, проект находится на госэкспертизе.

Дорожное хозяйство. В 2016 году для реализации территориального заказа по содержанию и ремонту автодорог местного значения, включая дорожные полотна улиц населенных пунктов, затрачены средства 38,95 млн. рублей.

Выполнен ремонт ул. Уфимская, переулок ул. Молодежная – ул. Ленина, ул. Октябрьская, ул. Фаизова, подъезда ул.Кирова, ямочный ремонт улиц с. Краснохолмский. В с.Калтасы проведен ремонт проезжей части ул.К. Маркса, ул. Советская (от ул. Черняховского до ул. Пушкина), ремонт дворовой площадки дома №27 ул. Палантая, расширение выезда с ул. Палантая,  ул. Гагарина, дворовой площадки СОШ №2,  ремонт двора домов №69-73 ул. К. Маркса, проезжей части ул. К. Маркса от АЗС, парковочное место ул. Кооперативная, тротуар и пешеходный переход ул. Кооперативная  и Черняховского, ул. Юбилейная, ул. Партизанская  д. Старые Калтасы, а также определенный объем ямочного ремонта райцентра. 

Также выполнен ремонт проезжей части ул. Зеленая с. Кутерем, ул. Садовая и Интернациональная д. Большой Кельтей, дворовой площадки Большекачаковской СОШ, подъезда к ферме д. Верхний Тыхтем.

Определенные работы по ремонту улично-дорожной сети и благоустройству территорий выполнены за счет бюджетов сельски поселений.

Большое внимание уделяется  содержанию  жилищного фонда. Всего в районе 180 многоквартирных домов: в с. Краснохолмский – 117, в с. Калтасы – 45, в с. Кутерем – 18. Общая площадь составляет 156 тыс. кв. м., в них проживают свыше 6 тысяч населения района. 

В текущем 2016 г. проведен капремонт 5 домов на общую сумму более 7 млн рублей:  1 дом в с. Калтасы, 4 дома в с. Краснохолмский. Из 5 МКД в четырех домах проведен капремонт крыши, в 1 доме проведен ремонт систем теплоснабжения. Таким образом, условия комфортного проживания улучшили более 110 семей, проживающих во многоквартирных домах.

В районе успешно реализуется программа ликвидации ветхого и аварийного жилья. За 2014 - 2015 годы были переселены 161 житель из 62 квартир и 16 аварийных домов с общей площадью 1876 кв.м.

В настоящее время проведена работа по включению в Республиканскую адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда 2015-2018 г.г. В  2017 году в рамках действия данной программы планируется ввести 1706 кв.м. нового жилья в райцентре. 

Повышается  уровень газификации в районе. Построены уличные сети газоснабжения в  д. Калмаш по ул. Партизанская, ул. Шкетана длиной 411 м.  В д. Малокачаково проложена  уличная трасса газоснабжения по ул. Северная,  где жители новых домов получили природный газ.
 Строительство и обеспечение жильем. В  2016 г. ввод жилья составил 8310 кв.м., это – 97 домов, из них 7480 кв.м. ИЖС, 830 кв.м. - социальное жилье.

Детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей представлены 12 квартир (в  2015 - 13, в 2014 г. – 9 квартир), из них 11 – в новых домах. Общая площадь приобретенных квартир составляет 434,1 кв.м. на общую сумму 9,8 млн.  руб. 

В рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" в 2016 году 5 семьей, том числе  3  молодые семьи и молодых специалистов получили социальные выплаты на сумму 5,3  млн. рублей на строительство индивидуальных жилых домов. На 1 января 2017 г. в очереди на получение господдержки стоят  60 семей. 

В районе проведена определенная работа по предоставлению земельных участков в собственность льготным категориям граждан, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, а так же ребенка – инвалида на территории сельских поселений.  Земельные участки предоставлены 121 семье.

Согласно реестру заявлений на 01.01.2017 г. нуждающихся в земельных участках льготных категорий граждан 400 семей, в том числе с. Калтасы - 169 семей, с. Краснохолмский – 203 семьи.

Отделом архитектуры и градостроительства в 2016 г. выдано разрешений на строительство по 167 объектам, в т.ч. 3 - для строительства социального жилья, 139 - для строительства индивидуального жилья.

Сельскохозяйственное производство – основной сектор экономики района. В 2016 году в аграрном секторе  валовой продукции произведено на сумму 1792,3 млн. рублей (99,2 %  к  2015 году).  Снижение уровня валовой продукции произошло в результате  засухи в июне-августе отчетного года.  

 Животноводство. В сельхозкооперативах и КФХ  надоено  9426 тонн молока или 101,8 % к 2015 году и  реализовано  8488 тонн  ( 103% к уровню 2015 года).  Надой на корову по  сельхозпредприятиях   вырос на 6% по сравнению с 2015 годом и составил 3328 килограмм. 

Выращено в сельхозпредприятиях и КФХ  -  569 тонн мяса ( 111,2% к уровню 2015 года).  Самый высокий среднесуточный привес КРС получен в СХК «Восход» - 771 граммов  (117,4% к 2015 году).

 Лидерами в животноводческой отрасли района являются  СХК «Восход» и  ООО «Победа», которые ежегодно наращивают объемы производства продукции.  
Растениеводство. При  севе зерновых культур на площади 19169 гектаров хозяйствами  убрано 15928 гектаров  зерновых и зернобобовых культур. 3240 гектаров площадей пострадал в связи с засухой в период с июня по август  и были переведены под кормовые площади. Валовой сбор зерновых по району в этом году составил  239,8 тыс. центнеров зерна в зачетном  весе (90,8 % к уровню 2015 г), при урожайности  15 центнеров с гектара  с  уборочной площади (92 % к уровню 2015 г). 
Однако  в тех хозяйствах,   где в оптимальные сроки был проведен весенний сев яровых культур  с хорошими семенами и с применением минеральных удобрений, потери от засухи были не столь значительны. 

Сельскохозяйственным  кооперативом «Восход» в текущем году  намолочено более 43 тыс.центнеров зерна  при средней урожайности 21,2 центнера с гектара. Нужно отметить что хозяйство более чем в 2 раза увеличило площади зерновых.  С валовым сбором более 27,3 тыс.центнеров при урожайности 15,6 центнеров с гектара  завершили уборочную работу труженики полей  Большекачаковского подразделения ООО «Победа». 

Среди фермерских хозяйств лидером по выращиванию зерновых остается фермерское хозяйство  Бикмурзина Владислава Петровича, получивший  более 16,7 центнеров  с гектара  зерновых культур.  
Уважаемые депутаты и приглашенные!

В отчетном году  отмечается рост инвестиций в сферу сельскохозяйственного производства. Кроме действующих в районе сельхозпредприятий и предпринимателей, создано новое общество «ИТС-Агро»,  которое за первый год работы вложило на приобретение сельхозтехники и строительство сооружений около 40 млн. рублей. Начинается освоение части заброшенных участков совхозом «Алексеевский».  

Большие вложения сделаны в сфере переработки молока.  Инвестором ООО «Агромол» на базе молокозавода в с. Калтасы проведена полная модернизация производственных цехов и оснащено современным оборудованием. Сейчас предприятие  выпускает  5 видов продукции.
Господдержка агропромышленного комплекса. Существенной поддержкой в стабилизации финансового состояния сельхозкооперативов и крестьянско-фермерских хозяйств района является   помощь в виде субсидий. За 2016  год  по различным направлениям государственной поддержки сельхозтоваропроизводители района получили субсидии на сумму  11,3 миллиона рублей.
В рамках программы субсидирования хозяйства района продолжают обновление парка самоходной и прицепной сельскохозяйственной техники.  За 12 месяцев 2016 года в районе закуплено различной сельскохозяйственной техники на сумму более 43,8 млн. руб. (2011 год - 25,4 млн. руб.; 2012 - 43, 1 млн. руб.; 2013 - 36 млн. руб.; 2014 – 27 млн. руб.;2015 -35 млн. руб.)

      За 2015 - 2016 годы по  ведомственной программе «Поддержка начинающих фермеров РБ» гранты на становление бизнеса получили 5 крестьянских фермерских хозяйства. Было закуплено  46 голов  крупного рогатого скота, 7 единиц  различной сельскохозяйственной техники, 14 тыс. посадочного материала. 
За 2016 год консолидированный бюджет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан исполнен по доходам в сумме 625,9 млн. руб.  или на 102,3 % к аналогичному периоду прошлого года, по расходам – в сумме 613, 4 млн. руб. или на 96,6 %  к уровню  2015 г.

В консолидированном бюджете муниципального района  собственные доходы составили 209,7 млн. руб., что составляет 103,1 % к уточненному годовому плану или 33,5 % от доходной части бюджета. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления увеличились на 39,9  млн. руб. или на 23,5 %.

Безвозмездные поступления по консолидированному бюджету составили 416,3 млн. руб. или 66,5 % от общей суммы доходов, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшились на 25,8 млн. руб. или на 5,8 %.

Основными источниками налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета являлись: налог на доходы физических лиц – 144 млн. руб. (68,8 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов), налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 9 млн. руб. (4,4 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов), доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 10,7 млн. руб. (5,1 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов, единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 5,4 млн. тыс. руб. (2,6 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов), 
Бюджет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан на 1 января 2017 года  по доходам исполнен в сумме 604,9 млн.  рублей или на 101,9 % к уровню 2015 года, из них собственные доходы составили 190 млн.  руб. или 102,3 % к уточненному годовому плану (при расчетном показателе 100 %). Доля собственных доходов 31,4%.
Налоговые и неналоговые доходы сельских поселений на 1 января 2017 года составили 19,7 млн. руб. или 111,1 % к уточненному годовому плану (при расчетной норме исполнения 100 %). 

Недоимка по налогам и сборам по состоянию на 1 января 2017 года составила 3,3 млн. руб., с ростом к 1 январю 2016 года на 978,2 тыс. руб., или на 141,6%.   

Расходы консолидированного бюджета муниципального района Калтасинский район Республики  Башкортостан за  2016 год   профинансированы в объеме  613 млн. тыс. руб. или на 96,6 % к соответствующему  уровню 2015 года.  В отраслевой структуре    расходов  наибольший удельный вес занимают расходы на образование  -  54,7 %  всех расходов или  335 млн. руб.  Расходы на культуру составляют  47,5 млн. руб. (7,7 %),  расходы на социальную политику – 48.6 млн. (7,9 %),  расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 61 млн. руб. (9,9 %), расходы на физическую культуру и спорт – 1.3 млн. руб. (0,2 %), расходы на национальную экономику – 54 млн. руб. (8,9 %).

Бюджет  муниципального района Калтасинский район Республики  Башкортостан за  2016 год   по расходам  исполнен в сумме 601 млн.935  тыс. руб.  или на 99,6  %  к аналогичному периоду прошлого года,  в  том числе расходы на выплату заработной платы, начисления на выплаты по оплате труда составили в сумме  336 млн. руб. или 55,8  % от общей суммы расходов,  на реализацию мер социальной поддержки граждан, на выплату пособий, доплат к пенсиям и других расходов по социальному обеспечению – 23 млн. руб. или 3,9 % от общей суммы расходов,  на оплату коммунальных услуг – 23 млн. руб. или 3,9  % от общей суммы расходов. 

Расходы бюджетов сельских поселений на 1 января 2017 года составили  63 млн.774 тыс. руб.
Образование. Образовательные организации района оказывали образовательные услуги населению района по 9 основным направлениям. Количество детей дошкольного возраста (от 1 года до 6 лет) в районе составляет 2211 детей, из них 1377 детей посещают детские сады. Охват детей дошкольным образованием составляет 62,3 %. Очередность на получение места в организации района, реализующие программы дошкольного образования, на 1 января 2017 года-273 детей. Проблема  нехватки мест в дошкольных образовательных учреждениях в последние годы  решается  последовательно. Завершается строительство нового  детского сада  на 110 мест  в с. Краснохолмский, с открытием которого дети села до 6 лет  будут обеспечены дошкольным образованием.

Качество знаний обучающихся по сравнению с предыдущим годом повысилось на 0,8 % и составляет по итогам 2015-2016 учебного года 59 %. Успеваемость составила   99,7%.  

В 2016 году 9 класс окончили 309 обучающихся:  из них в форме ОГЭ прошли 289 обучающихся (93,5%), в форме ГВЭ – 20 (6,5 %).     Всем 309 выпускникам выданы аттестаты об основном общем образовании. 
     В 2015-2016 учебном году средние школы завершили 111 обучающихся. 108 выпускников получили аттестат о среднем образовании; 3 выпускника не получили аттестаты (которые не сдали ЕГЭ и в дополнительные сроки),  32 выпускника были награждены медалью «За особые успехи в учении».  

     Из года в год более 60% выпускников 11 классов поступают в высшие учебные заведения. 
Уровень оснащенности школ компьютерной техникой составил 7,2 учащихся на один компьютер. На базе двух школ функционируют сетевые инновационные площадки: МОБУ Краснохолмская СОШ №1 – «Управление качеством образования на основе внедрения электронного обучения» на 2015-2018 годы; МОБУ Краснохолмская СОШ №3 –  «Применение инновационных технологий для повышения качества образовательного процесса.
В школьном этапе приняли участие 992 школьника 5-11 классов, 231 учащийся – в муниципальном этапе, среди которых были определены 131 победитель и призеры.
       Три победителя соревнований, олимпиад, районных, республиканских, всероссийских конкурсов Министерством образования РБ поощрены путевками  в учреждения отдыха в «Артек» и «Орленок». 

      В 5 учреждениях дополнительного образования занимаются 2298 учащихся, что составляет 73 % от общего количества обучающихся в районе.       Охват дополнительным образованием в системе образования составляет 96%.

       Два представителя района вошли в сборную команду Башкортостана и участвовали  во Всероссийском фестивале ГТО в г. Белгород. 

      В 2016 году команда Краснохолмской СОШ №3 в республиканском  конкурсе - слете отрядов юных инспекторов движения «Безопасное колесо», посвященный 80-летию образования ГИБДД России, заняла I место в личном первенстве. 

      На отдых и оздоровление детей в 2016 г. выделено  9 млн. 609 тыс. руб. (в 2015 г. - 7 092 487 рублей). 

     Были  организованы  малозатратные формы  отдыха для 592 учащихся района. Более 200 детей совершили туристические походы массива горы Большой Иремель, посетили Аркаим, побывали в пещерах Шульган-Таш, Игнатьевская, Кунгурская, Салавата Юлаева. 


На  ремонтно-восстановительные  работы в 2016 году было израсходовано 1,6 млн. руб. Кроме того,  отремонтированы 4 спортзала на сумму 1 млн. 287 тыс. рублей.   Для индивидуального обогрева здания построена  и сдана в эксплуатацию новая газовая котельная для Калтасинской  СОШ №2.   Приобретены автобусы ПАЗ в Кельтеевскую и Нижнекачмашевскую  школы, автобус Газель - в Калтасинскую  школу №2.  

На регистрационном учете органа опеки и попечительства  состоит 119 детей (на 20 меньше, чем в 2015 году), опекуны которых получают пособие  на содержание опекаемого ребенка и 11 детей, переданые родителями  под опеку  (всего 130 детей). Приемных семей - 63, в них воспитывается 77 ребенок,  42 ребенка находятся под  опекой в семьях, таких 34 семьи.

За уклонение от выполнения родительских обязанностей  3 родителя в отношении 6 детей лишены родительских прав. 

Продолжается  работа по подготовке лиц, желающих принять на воспитание в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.  Заключен договор с Нефтекамским филиалом БГУ о подготовке кандидатов в замещающие родители: на учете состоит 14 граждан, кандидаты в замещающие семьи; прошли обучение 13 кандидатов в замещающие семьи, и приняли детей в семьи. 

Культура. В культурно-досуговых учреждениях   в отчетном году работали 279 клубных формирования самодеятельного народного творчества, из них 45 хоровых (вокальных), 83 хореографических, 23 театральных, 25 фольклорных коллективов, 6 коллективов  народных инструментов.

Из них, 7 коллективов имеют звание «народный» -    ансамбль танца «Эрви»,  удмуртский фольклорный ансамбль «Ингур»,  вокальные ансамбли «Ший онгыр»,  «Барыня»,  «Сударушка»,  2 хора ветеранов войны и труда «Ветераны»  и   «Встреча» и  1 коллектив – «образцовый» театр ложкарей «Холмичи», заслуженный коллектив народного творчества Республики Башкортостан.
Достижения в области культуры за  2016 год: участие в Международном фестивале народных инструментов «Парад народных инструментов» в  г. Москва -  ОТЛ «Холмичи»:  Диплом 3 степени; в Республиканском фестивале людей старшего поколения «Я люблю тебя, жизнь» - фольклорный коллектив «Умыр кас»: Диплом 1 степени; в Республиканском конкурсе на получение денежных поощрений лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территории сельских поселений и их работникам -  ДК «Нефтяник» с. Кутерем: грант 100 тысяч рублей. А в Республиканском смотре художественной самодеятельности трудовых коллективов «Многоцветие талантов» район  занял 3 место.

На укрепление материально-технической базы в сфере культуры из бюджета выделено  661 тыс. руб., в т.ч.  400 тыс. руб.  на капитальный ремонт кровли 2 сельских клубов: Кургаковский СК – 174 тыс. рублей, Нижнетыхтемский СДК – 225 тыс. руб., 184 тыс. руб. на укрепление материально-технической базы, 76 тыс. руб. – на установку окон в Верхнетыхтемском СДК в рамках проекта  «Реальные дела»;
 - 300 тыс. руб. на софинансирование по ФЦП «Культура России 2012-2018гг.
- 492 тыс. руб. направлены на приобретение оборудования для сельского многофункционального клуба на базе ДК «Нефтяник» с. Краснохолмский.
Здравоохранение. В 2016 году деятельность учреждений  здравоохранения  Калтасинского района была направлена на повышение эффективности здравоохранения и улучшение качества жизни граждан. Оказание первичной медико-санитарной помощи населению в ГБУЗ РБ Калтасинская ЦРБ  осуществляется двумя поликлиническими отделениями на 450 посещений в смену и   дневным стационаром на 43 койки, круглосуточным стационаром на 89 коек.

Укомплектованность врачами составила 96,8%, средним медперсоналом – 100%. За период существования программы «Земский доктор» (с 2012 года) в район  прибыло 19 специалистов-врачей. Соотношение врачей и среднего медперсонала составило 1:4.

В 2016 году построено новое здание для Киебаковского ФАП и модульный ФАП в д. Василово. 
Восемь врачей пользуются мерами социальной поддержки по компенсации расходов на проживание.

За 12 месяцев 2016 года в районе родилось  303 ребенка, что  на 25 человек  меньше, чем за аналогичный период прошлого года (12 мес. 2015 –328 чел.). Показатель рождаемости  составил 12,6% на 1000 населения  (12 мес. 2015 г. –13,4 %). Умерло на 42 человека (9,7%) меньше, чем в предыдущем году. Показатель смертности  составил 16,3 % на 1000 чел. (12 мес. 2015 – 15,4 %) . 
Социальная политика. В районе проживают 561 многодетная семья, в них воспитываются 1988 детей. В прошлом году  258 многодетных семей получали ежемесячную денежную компенсацию по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Общая сумма выплаты составила 3 млн. 475 тыс. руб., своевременно выплачиваются  и другие пособия на детей. Одна многодетная семья получила жилищный сертификат на сумму 3 млн. 399 тыс. рублей. Адресную социальную помощь на основании социального контракта получили 9 многодетных семей. Полученные средства направлены на развитие личного подсобного хозяйства, общая сумма помощи составила    327,2 тыс. руб. На каждую семью - это примерно 35-36 тыс. руб. 

171 путевка выделена на летний отдых детям из  малоимущих семей  на сумму   2 млн. 682 тыс.  рублей.

За 2016 год субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг получили 534 семей. Выплачено 6 млн. 916 тыс. рублей.

1642 инвалидам,   в том числе  86 семьям, имеющим детей-инвалидов,  выплачена ежемесячная денежная  компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на сумму 12 млн. 197  тыс. руб.  

1516-и  ветеранам войны и труда ежемесячные компенсации  по оплате жилья и коммунальных услуг  выплачено на сумму  9 млн. 539 тысяч  рублей. С 1 июля  ежемесячная компенсация проиндексирована.

Системно  решается задача обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны. За прошедший год жилищные сертификаты получили 3 вдовы погибших (умерших ) участников Великой Отечественной войны. С начала действия Указа Президента Российской Федерации  жилищные сертификаты вручены 120 ветеранам войны и вдовам участников войны. На сегодняшний день все нуждающиеся в улучшении жилищных условий ветераны Великой Отечественной войны  и вдовы участников Великой Отечественной войны  жильем обеспечены.

Молодежная политика. В районе реализуется подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы в Республике Башкортостан. В 2016 году государственную поддержку получили  5 молодых семей, из них 2 семьи - на строительство ил приобретение жилья, 3 семьи - на списание части задолженности при рождении  ребенка. Общая сумма по указанной программе составила  2 млн. 507 тыс. руб.

На начало 2017 г. 196 семей стоят в очереди на получение субсидии. 

В прошедшей летней оздоровительной кампании было организовано 2 профильных лагеря и другие формы малозатратного отдыха детей. По итогам Республиканского конкурса летних профильных лагерей, финансирование культурно-лингвистического лагеря проводилось средствами республиканского бюджета  на сумму 30 тысяч рублей с охватом 20 человек, в 2015 году было выделено 40 тысяч рублей на 30 человек.

На проведение военно-спортивно-туристического лагеря «Юный спецназовец» выделено  50 тысяч рублей. На временное трудоустройство несовершеннолетних было направлено 100 тысяч рублей, трудоустроено  138 чел.

Развитие физической культуры, массового и туристского спорта. 
В 2016 г.  знаки удостоверения ГТО получили 62 учащихся нашего района. Из них золотых-3, серебряных -34, бронзовых – 28. в 2017 году начинается прием нормативов для всех групп населения. 

Команда муниципальных служащих Администрации района заняла 2 общекомандное место  в  летнем Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди северо-западных районов. 

Спортивными организациями района в 2016 году организовано 94 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятия с общим охватом более 9000 человек. На их проведение было выделено 166 тыс. руб.  На проведение учебно-тренировочных сборов по зимним видам спорта – 68 тыс.800  руб. Для обеспечения спортивным инвентарем  спортсменов района выделено 58  тыс. руб. Было приобретено хоккейное снаряжение. 

В течение года сборная команда района принимала участие  в различных республиканских спортивно-массовых мероприятиях по видам спорта.

По итогам Сельских спортивных игр  2016 года по 10 лучшим видам спорта  Калтасинский район занял 2 место среди районов с населением до 30 тыс. человек.

Успешнее всего выступили по следующим видам спорта: лыжные гонки – 1 место; зимний полиатлон – 3 место; летний полиатлон – 4 место; баскетбол (муж.) – 5 место; футзал – 5 место.
Среди детско-юношеских спортивных школ республики наш район занял общекомандное 3 место по лыжным гонкам. 
В 2016 году команда девушек Калтасинской СОШ №2 стала победителем Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди сельских районов Республики Башкортостан.

Воспитанники калтасинского спорта успешно выступили не только в республиканских, но и во Всероссийских соревнованиях. В частности, победителем Первенства России по биатлону среди юниоров стал Кугубаев Андрей, а Линючев Иван занял 2 место в Зимней Спартакиаде молодежи России по бобслею.

Уважаемые депутаты!

В целях повышения эффективности решения социальных и экономических вопросов Администрацией района подготовлено 1485 (-544) постановлений и распоряжений. 33 % документов регламентировали вопросы комитета по управлению собственностью, 24 % - архитектуры и градостроительства, 21% - системы образования, около 16 % - кадровой политики. Также приняты постановления, направленные на решение экономических вопросов, организации культурных мероприятий, учета и распределения жилой площади.
В 2016 году отмечена  тенденция уменьшения числа обращений от граждан:  в 2016 г. зарегистрировано 235 обращений, что на  26 обращений меньше, чем в 2015 году. Кроме того, с письменным  обращением о включении в различные Программы по улучшению жилищных условий обратились 39 (-37) человек, о выделении земельного участка - 28.

Коллективных обращений – 19, что на  12 обращений меньше, чем в  2015 г.
В  2016 году продолжились выездные приемы граждан  в сельских поселениях, где было принято 43 (-3) человека.

На устном приеме у главы администрации  побывали 66 (-17) граждан по вопросам улучшения жилищных условий,  газификации, выделении земельных участков, об оказании материальной помощи, о трудоустройстве, по вопросу пенсионного обеспечения и другие вопросы.

По результатам рассмотрения обращений граждан по 188 (80%) обращениям были даны разъяснения, по  7 (2,9%) отказано, по 40  (17%) - вопрос был решен положительно.
Стратегия социально-экономического развития  Республики Башкортостан на период до 2030 года

Сегодня этот вопрос выносится на общественное обсуждение, предлагается ознакомиться с материалами данного вопроса на сайте Министерства экономического развития Республики Башкортостан, предложения  направить в  администрацию района для свода и направления в вышеуказанный адрес министерства в течение 5 дней.

В 2009 году в Республике Башкортостан разработана Стратегия социально-экономического развития Республики Башкортостан до 2020 года (далее – Стратегия). Стратегия утверждена постановлением Правительства Республики Башкортостан от 30 сентября 2009 года № 370 «О стратегии социально-экономического развития Республики Башкортостан до 2020 года». 

Актуальность обновления Стратегии также обосновывается рядом нормативных правовых, организационных и управленческих факторов развития Республики Башкортостан: изменившейся геополитической ситуацией вокруг Российской Федерации; возросшей конкуренцией регионов Российской Федерации за ресурсы развития, в том числе и кадровые; принятием федерального закона «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (№ 172-ФЗ от 28 июня 2014 года). 

Стратегия социально-экономического развития Республики Башкортостан на период до 2030 года устанавливает: систему стратегического управления развитием Республики Башкортостан; определяет перечень и описание проектов развития, направленных на достижение стратегических целей и задач в социально-экономическом развитии Республики Башкортостан на период до 2030 года; показатели результативности реализуемых проектов; порядок осуществления мониторинга хода реализации и предоставления отчетности об исполнении и сроки корректировки стратегии.

Вкратце, приоритетные направления :

-Общие вопросы развития: -активизация инвестиционной деятельности;


-позиционирование Республики Башкортостан;

-Реальный сектор экономики: -новые индустрии-новые рынки;

-Развитие человеческого потенциала:-семья РБ-2030;

-Государственное управление: -гос.управление:гибкость,компетентность и консолидация интересов;

-Территориальное развитие:-сбалансированное пространство Республики Башкортостан; 

Уважаемые депутаты! Дорогие гости! Приглашенные!

Пользуясь моментом, хочу поздравить всех присутствующих с наступающим праздником – Днем защитника Отечества!
Желаю всем участникам заседания доброго здоровья, благополучия и успехов во всех делах и начинаниях. 

Благодарю за внимание. 
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