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Итоги оперативно-служебной деятельности Отдела  МВД России  по Калтасинскому  району за 2017 год свидетельствуют о достижении определенных положительных результатов в работе по стабилизации и оздоровлению криминогенной обстановки в районе.  

Последовательно наращивались усилия, направленные на повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, защите прав и свобод граждан, обеспечению общественного порядка и безопасности, в т. ч. дорожного движения, противодействию экстремизму и совершенствованию системы профилактики правонарушений, укреплению учетно-регистрационной и служебной дисциплины, соблюдению законности и оптимизации морально-психологического обеспечения служебной деятельности Отдела.

За прошедший год в дежурную часть поступило 3720 (+44) заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. По результатам их рассмотрения возбуждено 223  уголовных дела. Раскрыто 209 преступлений. Остаток нераскрытых преступлений уменьшился  на 6%. Уровень преступности в районе понизился на 15%.
Увеличена раскрываемость краж всех форм собственности. В результате общая  раскрываемость  преступлений по Отделу составила 76%. 

Уменьшилось количество преступлений, совершённых в общественных местах на 31%, в том числе на улицах района на 27% . 

Так же отмечается сокращение следующих видов преступлений: причинение тяжкого вреда здоровью, побои, угроза убийством, краж всех форм собственности.

Меньше преступлений совершено ранее совершавшими лицами в т.ч. судимыми – на 2% .
Увеличена раскрываемость краж из квартир на 10%, транспортных средств на 17%, хищений сотовых телефонов на 13%, карманных краж. 

На территории района зарегистрировано 17 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. При этом сотрудниками уголовного розыска из незаконного оборота было изъято 420  (+257) гр. наркотических веществ. Житель с.Краснохолмский 1983г.р. за хранение и сбыт наркотических средств осужден к 8 годам лишения свободы в колонии строгого режима. 
Стабильны показатели  при применении мер административного воздействия в сфере незаконного оборота наркотиков. Выявлено 15 фактов употребления наркотических средств без назначения врача. Все потребители привлечены к административной ответственности. По постановлению мирового суда дважды наложен административный арест на 7 суток жителю с.Калтасы 1986г.р. и жителю с.Краснохолмский 1983г.р.  
Выявлено 8 преступлений экономической направленности. 4  коррупционных преступления совершены работником Калтасинской ЦРБ. 54 летний врач за денежное вознаграждение выписывала фиктивные больничные листы в 2016-2017 годах. Сотрудниками полиции задержана с поличным при получении взятки. В конце декабря 2017 года она привлечена к уголовной ответственности.
В прошлом году на территории района зарегистрировано 167  дорожно-транспортных происшествий. В том числе с пострадавшими – 16. В результате ДТП 7 человек погибло, ранено – 22 (-4). Два ДТП с участием несовершеннолетних. Основная причина ДТП это несоблюдение скоростного режима участниками дорожного движения и выезд на встречную полосу. 13 февраля 2017 года на 174 км автодороги г.Уфа – г.Янаул 41-летний житель с.Краснохолмский, управляя автомашиной «Тойота-Королла», двигаясь со стороны с.Краснохолмский выехал на полосу встречного движения, и совершил лобовое столкновение с автомашиной «Дэу-Нексия», под управлением 43-летнего жителя г.Нефтекамск. В результате ДТП 38 летняя пассажирка автомашины «Деу-нексия» погибла на месте. Спустя неделю погиб 6-летний ребенок и серъезные ранения получили 3 пассажира. 
В 2017 году сотрудниками полиции пресечено свыше 7000  административных правонарушений, в том числе более шести тысяч в области дорожного движения. За управление транспортным средством в состоянии опьянения задержано 137  водителей. 
Возбуждено 19 уголовных дел в отношении водителей по статье 264 прим.1 УК РФ за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. Пример: 33-х летняя жительница г.Агидель, будучи дважды привлеченной к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 30 сентября 2016 года на территории Калтасинского района вновь управляла транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, за что была осуждена мировым судом Калтасинского района к уголовному штрафу в размере 100 тыс.рублей. Не сделав должных выводов «горе-водительница» 21 января 2017 года в состоянии опьянения снова села за руль и была задержана сотрудниками ГИБДД. В итоге была повторно привлечена Калтасинским мировым судом к уголовной ответственности.  

За нарушение правил содержания дорог и дорожных сооружений привлечено к административной ответственности 19 должностных лиц. 

Активизирована работа по пресечению вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков 12 (+2), выявление  фактов незаконной реализации алкогольной продукции 38. Из незаконного оборота изъято 350 литров контрафактной продукции. 

Взыскано в общей сложности более шести с половиной миллионов рублей шрафов.

Несовершеннолетними в районе совершено 5 (-3) преступлений. Несовершеннолетний житель д.Киебак, находясь в гардеробе школы Киебаковской ООШ совершил кражу сотового телефона. За данное деяние несовершеннолетний привлечен к уголовной ответственности. 
На профилактическом учёте состоит 29 несовершеннолетних и 71  родитель, не исполняющих надлежащим образом обязанности по содержанию и воспитанию детей. Выявлено 126 административных  правонарушений, связанных с профилактикой в сфере подростковой преступности.
В ЦВСНП (центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей) в 2017 году сотрудниками по делам несовершеннолетних помещены на 48 часов 17 летняя жительница г.Нефтекамска за появление в состоянии опьянения и на 20 суток 9 летний житель с.Краснохолмский за квартирную кражу.
На территории района  зарегистрировано 386 владельцев оружия, у которых в пользовании имеется 566 единиц оружия. Сотрудниками полиции проводилась целенаправленная работа по контролю за оборотом оружия.
Изъято 31 единица огнестрельного оружия, около трех десятков патронов. Добровольно сдано 17 единиц оружия. В сфере оборота оружия выявлено 46  административных правонарушений и 5 преступлений.

Оперативная обстановка на территории района является стабильной, но обеспокоенность вызывает увеличение количества некоторых видов преступных посягательств, а именно: мошенничеств, преступлений связанных с наркотиками, хищений сотовых телефонов, краж из квартир, краж скота. 
Острым в районе остается вопрос по обеспечению сохранности скота  всех форм собственности. Не организована пастьба общественного скота в ряде сельских поселений, в т.ч. в с.Калтасы. На неудовлетворительном уровне организация охраны скота в местах стойлового содержания. В текущем году сотрудниками полиции выявлено 40 фактов безконтрольного выпаса скота. Зарегистрировано 10 (+6) краж скота. Яркий пример: житель Янаульского района совершил 4 кражи скота. Из них 3 кражи из ферм района и 1 кража с вольного выпаса возле д.Калмиябаш у местного жителя. Общее количество похищенного – 13 телят. Скотокрад был задержан с поличным сотрудниками полиции при перевозке похищенного скота. На данный момент обвиняемый ждет суда. 

В прошлом году в районе совершено 15 мошенничеств и краж с использованием интернета и мобильной связи. У 21-летнего жителя д.Старояшево с банковской карты неустановленное лицо похитило 80000 рублей. В ходе проверки установлено, что потерпевший получил сообщение от родственницы в социальной сети, с просьбой зачислить на его карту денежные средства. Не догадываясь, что страницу родственницы взломали, он сообщил данные своей карты. Далее он выполнил все указания преступника, которые получил в ходе переписки в социальной сети. После чего со счета потерпевшего списали 80000 рублей. Как оказалось, он подключил услугу «Онлайн Банк» к чужому номеру. 

Высоким остается уровень бытовой преступности на почве злоупотребления алкогольными напитками. 38 летний житель с.Краснохолмский дома в результате совместного употребления спиртных напитков в ходе ссоры нанес удар ножом в область руки своей сожительнице. Преступник был приговорен к 1 году лишения свободы в колонии общего режима.
К административной ответственности по статье 6.1.1 КоАП РФ (за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния) привлечено 76 (+61) нарушителей (санкция за данное правонарушение влечет наложение административного штрафа в размере от 5 до 30 тысяч рублей, либо административный арест на срок от 10 до 15 суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов). 
В прошлом году по статье 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и статье 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) привлечено к уголовной ответственности 9 жителей нашего района. 

К административной ответственности по статье 19.13 КоАП РФ (заведомо ложный вызов специализированных служб) привлечено 16 жителей района и все оштрафованы на 1000 рублей.   
За совершение преступлений привлечены к уголовной ответственности 197 преступников. Из них 87% мужчин, местные жители - 88%, безработные - 68%. По возрастной категории: 44% - от 30 до 50 лет, 32% - от 18 до 30 лет, 18% - 50 лет и старше, 5% - до 18 лет.  

Следует отметить активную помощь жителей района в выявлении и раскрытии преступлений, пресечении правонарушений.
Активно велась работа, направленная на информационно-пропагандистское освещение деятельности Отдела, а также информационное и профилактическое взаимодействие со средствами массовой информации, общественными организациями. 

Постоянная работа ведется с районной газетой «Калтасинская заря» и местным телевидением. Также хорошее взаимодействие налажено с Интернет ресурсом Администрации МР «Калтасинский район», МВД по РБ. 

Непростая работа по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, раскрытию и расследованию преступлений, пресечению административных правонарушений ведется во взаимодействии с районным и мировым судами, прокуратурой, администрацией района и сельскими поселениями.
В результате принятых мер, направленных на стабилизацию и защиту населения от преступных посягательств, криминогенная обстановка в районе остается под контролем и отмечается тенденция ее улучшения.

Начальник 

подполковник полиции                                                                    Э.В. Ляпустин

