Ежемесячная денежная выплата многодетным малоимущим семьям на каждого ребенка, рожденного третьим или последующим, в возрасте от полутора до трех лет

          Право на предоставление ежемесячной денежной выплаты многодетным малоимущим семьям на каждого ребенка, рожденного третьим или последующим, в возрасте от полутора до трех лет (далее — ЕДВ), имеют многодетные семьи, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума для детей, устанавливаемую в соответствии с частями 1 и 2 статьи 4 Закона Республики Башкортостан «О порядке определения и установления потребительской корзины и прожиточного минимума в Республике Башкортостан».

           ЕДВ предоставляется многодетным малоимущим семьям на каждого ребенка, рожденного третьим или последующим, в возрасте от полутора до трех лет включительно.

ЕДВ предоставляется в размере 3000 рублей на каждого ребенка, рожденного третьим или последующим.

           Решение вопроса о назначении ЕДВ осуществляется на основании заявления одного из родителей (опекуна (попечителя), усыновителя) ребенка о назначении ЕДВ по установленной форме с приложением следующих документов:

а) документов, удостоверяющих личность родителей (опекунов (попечителей), усыновителей) и членов семьи из числа детей (для детей в возрасте до 14 лет — свидетельства о рождении, для детей в возрасте от 14 до 18 лет — свидетельства о рождении и паспорта);

б) заявлений о согласии членов семьи заявителя либо их законных представителей на обработку их персональных данных (за исключением лиц, признанных безвестно отсутствующими, и на разыскиваемых лиц, место нахождения которых не установлено уполномоченным федеральным органом исполнительной власти);

в) документов, подтверждающих регистрацию по месту жительства или по месту пребывания заявителя и членов его семьи, — справок о составе семьи;

г) свидетельства о браке заявителя (при наличии зарегистрированного брака);

д) справок о доходах заявителя и членов его семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении ЕДВ, с указанием доходов помесячно;

е) трудовой книжки для лиц, не подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. При отсутствии у одного из родителей (опекуна (попечителя), усыновителя) трудовой книжки в заявлении о назначении ЕДВ указываются сведения о том, что один из родителей (опекун (попечитель), усыновитель) нигде не работал и не работает по трудовому договору, не осуществляет деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, адвоката, нотариуса, занимающегося частной практикой, не относится к иным физическим лицам, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию;

ж) аттестата о среднем (полном) образовании либо диплома или иного документа об образовании или профессиональной подготовке — в случае отсутствия трудовой книжки;

з) справки из органа государственной службы занятости населения о выплате (невыплате) пособия по безработице и иных выплат, осуществляемых через орган государственной службы занятости населения;

и) решения об установлении над ребенком опеки (попечительства) (для опекуна (попечителя) ребенка);

к) документа (сведений) из органов опеки и попечительства о неполучении опекуном (попечителем) денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) (для опекуна (попечителя) ребенка);

л) решения суда об усыновлении детей (для усыновителя детей в случае, если в свидетельстве о рождении ребенка усыновитель не указан в качестве родителя);

м) страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) заявителя и членов его семьи;

н) сведений о размере земельного участка либо о его отсутствии (для граждан, проживающих в сельской местности).

        Решение вопроса о назначении ЕДВ на ребенка, являющегося получателем ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом Республики Башкортостан «О ежемесячном пособии на ребенка в Республике Башкортостан», осуществляется на основании заявления о назначении ЕДВ без истребования документов, указанных в пунктах «в» — «н».

