ТРЕХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ № 2
заседания территориальной трехсторонней комиссии по регулированию

социально- трудовых отношений муниципального района Калтасинский район
от 30 мая 2016 года

Координатор территориальной трехсторонней комиссии – Сайфугалиев Д.Б.
Секретарь территориальной трехсторонней комиссии –      Садрисламова А.С.
Присутствуют: члены территориальной трехсторонней комиссии, представители управления образования муниципального района  и соответствующих надзорных органов, приглашенные.
Открывает заседание районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Координатор комиссии – Сайфугалиев Д.Б.
Уважаемые члены городской трехсторонней комиссии и приглашенные!

Сегодняшнее расширенное заседание, на котором присутствуют члены трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, представители отдела образования муниципального района и соответствующих надзорных органов, проводится в рамках исполнения законодательства, направленного на обеспечение летнего отдыха, оздоровления  и занятости детей. В соответствии с планом работы территориальной трехсторонней комиссии на  II квартал 2016 года рассматривается вопрос «Об итогах проведения летней оздоровительной компании детей в 2015 году и задачах по  организации отдыха в летнее время 2016 года». 
Есть замечания по повестке дня заседания?

Повестка дня утверждается.

Предлагается следующий регламент работы заседания.

Информаторам для выступления – до 20  минут, выступающим в прениях до - 3 минут.

Заседание планируется провести без перерыва в течение одного часа.

Какие будут мнения по регламенту работы?

Есть предложение согласиться.
Принимается.

Заместитель главы администрации - координатор территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений муниципального района Калтасинский район РБ  Д.Б. Сайфугалиев ознакомил присутствующих с проектом постановления Главы администрации  «Об обеспечении летнего отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в 2016 году», а именно: о создании районной межведомственной комиссии (РВК) по обеспечению летнего отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в 2016 году, положением, составом, планом работы РВК, графиком проведения проверки готовности оздоровительных и образовательных учреждений, планом набора по обеспечению летнего отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи, о создании пунктов питания детей, расчетом сметы расходов на летние оздоровительные мероприятия. В обсуждении задач, поставленных в проекте постановления, приняли участие: 
Кугубаев В.И. - председатель  муниципального бюджетного учреждения Комитет по физической культуре, спорту и туризму муниципального района Калтасинский район РБ;

 Алексеева Е.А. - председатель муниципального бюджетного учреждения Комитет по делам молодежи муниципального района Калтасинский район РБ;
Гарипова Э.Р. - начальник  Муниципального казенного учреждения отдел образования муниципального района Калтасинский район РБ:
Во исполнение законодательства, направленного на обеспечение летнего отдыха, оздоровления  и занятости детей, управлением образования были подведены итоги проведения летней оздоровительной компании 2015 года. 
Проведена работа по проверке на соответствие санитарно-гигиеническим  и противопожарным  требованиям в 17 средних и основных школах района начнут работу детские центры дневного пребывания. Планируется, что в них отдохнут более 1400 детей. Традиционно с первых дней июня примет юных отдыхающих загородный лагерь «Салют». При школах начнется пятая трудовая смена. Будут организованы профильные лагеря и детские игровые площадки. В течении лета образовательными учреждениями запланирована организация 46 многодневных походов. По туристическим маршрутам отправятся почти 700 детей. Всего различными видами отдыха и оздоровления планируется охватить более трех тысяч детей школьного возраста.  
РЕШЕНИЕ по  вопросу повестки дня:
1. Информацию начальника отдела образования муниципального района  Калтасинский район Гарипова Э.Р. об организации отдыха детей в летнее время принять к сведению.
2. Управлению образования муниципального района Калтасинский район РБ:

усилить контроль за ходом оздоровительной компании 2016 года;

продолжить практику проведения мониторинга хода оздоровительной компании;
обратить особое внимание организации воспитательно - профилактических мероприятий,      содержательному досугу детей в период летней оздоровительной компании;
обеспечить повышение квалификации работников сферы детского отдыха и оздоровления.

3. Администрации муниципального района Калтасинский район РБ :

принять меры по созданию в детских оздоровительных лагерях безбаръерной среды и условия для отдыха детей всех групп здоровья;

по обеспечению максимально безопасного, комфортного летнего отдыха детей;
по укреплению материально – технической базы детских оздоровительных лагерей;

по подбору и расстановке кадров в лагерях всех типов, активнее привлекать молодежь к работе с детьми в летнее время.
Вопросы повестки дня  рассмотрены.

Заседание территориальной трехсторонней комиссии объявляю закрытым.

Спасибо всем за активное участие.

Координатор комиссии



          Д.Б. Сайфугалиев
Секретарь комиссии



                      А.С. Садрисламова
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