Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

       Отдел филиала ГКУ РЦСПН по г. Нефтекамску РБ в Калтасинском районе рекомендует обратиться за получением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

      Если оплата в квитанции за коммунальные услуги (с учетом республиканских стандартов стоимости ЖКУ) превышает 20% общего семейного дохода, для одиноко проживающего пенсионера 18% от его дохода и 15% для многодетных и неполных семей, то гражданин может воспользоваться субсидией на оплату жилого помещения.

       Субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг — это безвозмездная помощь государства, предоставляемая в соответствии со ст. 159 Жилищного кодекса РФ, гражданам, имеющим низкие доходы, для своевременной оплаты жилищно-коммунальных услуг.

      Субсидия предоставляется гражданину при одновременном:

· наличии основания пользования жилым помещением;

· наличии гражданства Российской Федерации;

· наличии регистрационного учета по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;

· превышении расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, исчисленных исходя из соответствующего республиканского стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, над суммой, соответствующей максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи;

· отсутствии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. При наличии задолженности, вы можете оформить субсидию, заключив договор (соглашение) на погашение задолженности по оплате ЖКУ с поставщиками услуг.

      По всем интересующим вопросам обращаться в Отдел филиала ГКУ РЦСПН по г. Нефтекамску РБ в Калтасинском районе по адресу: с. Калтасы, ул.К.Маркса, д.70. тел. 4-24-90
      Так же, на официальном сайте ГКУ РЦСПН РБ вы самостоятельно можете воспользоваться калькулятором субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг и сделать предварительный расчет размера субсидии.

     При этом подчеркиваем, что полученный на основании расчета результат является ориентировочным и может служить лишь основанием для Вашего обращения в филиал.

