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КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН
	14 марта  2016 года
	


ПРОТОКОЛ № 1
заседания  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский район
Председательствующий – А.В. Малеев, заместитель главы администрации по экономике  промышленности и жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального района Калтасинский район
Секретарь  - Э.Б. Мурсакаев., главный специалист по охране труда и технике безопасности администрации муниципального района Калтасинский район
Участники -  члены  Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский раойн 
ПОВЕСТКА

1. Об основных изменениях в законодательстве по вопросам охраны труда в 2015 году. 
Информация по пунктам 1, 2  повестки прилагается в приложениях к настоящему протоколу соответственно №№ 1, 2.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию:

об основных изменениях в законодательстве по вопросам охраны труда в 2015 году.
2. Территориальному отделу Минтруда РБ по г.Нефтекамску в Калтасинском районе рекомендовать систематически информировать работодателей об изменениях в законодательстве по охране труда.

4.  Рекомендовать руководителям организаций:
обеспечить размер финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда не менее 0,2 процента суммы затрат на производство продукции (работ, услуг), как это предусмотрено статьей 226 Трудового кодекса Российской Федерации;
применять в работе Типовой перечень ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков, утвержденный Приказом Минздравсоцразвития России от 01.03.2012 № 181н. Учесть, что с 16.06.2014 указанный перечень дополнен пунктом  32,  включающим  мероприятия,  направленные  на развитие  физической культуры и спорта в трудовых коллективах, в том числе: компенсация работникам оплаты занятий спортом в клубах и секциях; организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе мероприятий   по   внедрению   Всероссийского   физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), включая оплату труда методистов и тренеров, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; организация   и   проведение   физкультурно-оздоровительных   мероприятий (производственной гимнастики, лечебной физической культуры (далее - ЛФК) с работниками, которым по рекомендации лечащего врача и на основании результатов медицинских осмотров показаны занятия ЛФК), включая оплату труда методистов, тренеров, врачей-специалистов, привлекаемых к выполнению указанных мероприятий; приобретение, содержание и обновление спортивного инвентаря; устройство новых и (или) реконструкция имеющихся помещений и площадок для занятий спортом;  создание и развитие физкультурно-спортивных клубов, организованных в целях массового привлечения граждан к занятиям физической культурой и спортом по месту работы;
принять меры по приведению штатной численности служб охраны труда в соответствие с требованиями трудового законодательства; 
привести организацию работы по охране труда в соответствие с требованиями Межгосударственного стандарта ГОСТ 12.0.230-2007 «ССБТ. Системы управления охраной труда. Общие требования», а также вступивших в действие с 01.07.2010 национальных стандартов: ГОСТ Р 12.0.007-2009 «ССБТ. Система управления охраной труда в организации. Общие требования по разработке, применению, оценке и совершенствованию», ГОСТ Р 12.0.008-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда в организациях. Проверка (аудит)», ГОСТ Р 12.0.009-2009 «ССБТ. Системы управления охраной труда на малых предприятиях», ГОСТ Р 12.0.010-2009 «Система управления охраной труда. Определение опасностей и оценка рисков»; 

 проводить в установленные сроки специальную оценку условий труда  и по ее результатам предоставлять в полном объеме гарантии и компенсации работникам, занятым на тяжелых работах и работах с вредными условиями труда; 

 принять меры по улучшению условий труда работающих, сокращению вредного воздействия факторов производственной среды на их здоровье;

обеспечить контроль за соблюдением периодичности проведения обучения по охране    труда   и    проверки   знаний   требований охраны   труда  руководителей  и  работников организации, проведением инструктажей с вновь принятыми на работу работниками;
обеспечить работающих, в соответствии с установленными нормами современными сертифицированными средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами;

обеспечить прохождения работниками диспансеризации, профилактических медицинских осмотров, организацию дальнейшего оздоровления работников, представлять информацию в Минздрав РБ ежегодно;
проводить производственный контроль в соответствии с санитарными правилами СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно противоэпидемического (профилактических)  мероприятий» (с изменениями и дополнениям), обратив внимание на соответствие условий труда работников требованиям санитарного законодательства.

Опубликовать настоящий протокол на официальном сайте администрации муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан 

Председатель координационного

Совета  по охране труда 

муниципального раона Калтасинский раон                            А.В. Малеев

 Секретарь совета                                                                  Э.Б. Мурсакаев
Приложение 1
к протоколу заседания 
Координационного совета по охране труда муниципального района Калтасинский район
от 14 марта  2016 года № 1
В 2015 году произошли следующие изменения в законодательстве в области охраны труда:
вступили в силу новые  «Правила по охране труда при работе на высоте» (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.03.2014 № 155н «Об утверждении Правил по охране труда при работе на высоте»);

начали действовать «Правила по охране труда при выполнении электросварочных и газосварочных работ» (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 23.12.2014 № 1101н «Об утверждении Правил по охране труда при выполнении электросварочных и газосварочных работ»);

вступили в силу новые  «Правила по охране труда при погрузочно-разгрузочных работах и размещении грузов»  (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17.09.2014 № 642н «Об утверждении Правил по охране труда при погрузочно-разгрузочных работах и размещении грузов»);

начали действовать «Правила по охране труда в строительстве» (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 01.07.2015                 № ЗЗбн «Об утверждении Правил по охране труда строительстве»);

вступили в силу «Правила по охране труда в жилищно-коммунальном хозяйстве» (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.07.2015 № 439н «Об утверждении Правил по охране труда в жилищно-коммунальном хозяйстве»).

Перечень принятых в 2015 году нормативно правовых актов по охране труда размещен на официальном сайте Министерства труда и социальной защиты     населения    Республики Башкортостан   в   разделе     «Трудовые     отношения»   –      «Условия и охрана труда» – «Нормативно правовые акты» (http://mintrudrb.ru/relations/normative_and_legal_documents1/).
Согласно пункта 3.3 раздела III Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда России, Минобразования России от 13.01.2003 № 1/29 при введении новых или внесении изменений и дополнений в действующие законодательные и иные нормативные правовые акты, содержащие требования охраны труда, проводится внеочередная проверка знаний требований охраны труда работников организаций независимо от срока проведения предыдущей проверки. При этом осуществляется проверка знаний только этих законодательных и нормативных правовых актов

В случае допуска работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда надзорными органами может быть наложен, согласно части 3, статьи 5.27.1 К6АП РФ, административный штраф.

