Отчёт о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

при Администрации муниципального района Калтасинский район

Республики Башкортостан по итогам 2014 года.

        Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации  муниципального района Калтасинский район РБ в 2014г. работала в соответствии с принятым планом от 22  января 2014г.       
        В 2014г. комиссией проведено 25 заседаний из них 4 координационных.

        На основании п. 5 ст. 32.2 КоАП РФ за текущий период 2014г. 72 оригинала постановлений КДН и ЗП при Администрации муниципального района Калтасинский район направлены в Калтасинский районный отдел Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Башкортостан для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном ФЗ «Об исполнительном производстве» от 02.10.2007г. № 229-ФЗ.
       В 2014г. в КДН и ЗП при Администрации МР Калтасинский район  всего рассмотрено 313 материалов, что на 18 материалов больше, чем в 2013г. Из них направленных Отделом МВД России по Калтасинскому району - 165, МО МВД Росси «Нефтекамский» - 27. Направлено прокуратурой Калтасинского района 21 материал, что на 5 материалов меньше, чем в 2013г. Направлено КДН и ЗП г. Нефтекамск – 3 материала. Заявление граждан - 9, что на 8 больше, чем в 2013г. Ходатайство учебных заведений - 25, что на 2 больше, чем в 2013г. Ходатайства СП – 60, что на 14 больше, чем в 2013г. Ходатайства органа опеки и попечительства -1. Информация об отчислении с учебного заведения - 1. Решение Калтасинского районного суда – 1. Внесено 4 представления в администрации сельских поселений.        
       Количество несовершеннолетних проживающих на территории Калтасинского района составляет - 6161, в т.ч. в возрасте до 14 лет - 5059, от 14 до 18 лет - 1102 человек.

       В 2014г. на территории Калтасинского района, по данным группы по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Калтасинскому району несовершеннолетними совершено 15 преступлений, что на 9 преступлений меньше, чем в 2013г. На территории СП Краснохолмский сельсовет – 8 преступлений, СП Кельтеевский сельсовет – 2 преступления, СП Калтасинский сельсовет – 1 преступление, СП Калегинский сельсовет – 1 преступление, СП Старояшевский сельсовет – 2 преступления, Нижнекачмашевский сельсовет – 1 преступление. Повторно несовершеннолетними совершено 2 преступления. Лицами, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности совершено 4 общественно опасных деяний, в которых приняло участие 5 несовершеннолетних. В ЦВСНП МВД по РБ помещены 2 несовершеннолетних. За повторное совершение антиобщественных действий 1 несовершеннолетний помещён в специальное воспитательное учреждение закрытого типа сроком на 3 года. По неисполнению обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего по ст. 156 УК РФ выявлено 4 факта. За вовлечение несовершеннолетних в совершение преступления по ст. 150 ч. 4 УК РФ выявлен 1 факт. Суициды не зарегистрированы. Попытка совершения суицида среди несовершеннолетних-1.
      В 2014 году за уклонение от выполнения родительских обязанностей  3 родителя в отношении 5 детей лишены родительских прав, 1 родитель ограничен в родительских правах в отношении 1 ребенка.  Родители восстанавливают свои родительские права в отношении несовершеннолетних детей: 2 родителя восстановили свои права. 
      На регистрационном учете ООиП состоит 151 ребёнок, из них на возмездной основе (по договору о приемной семье) 58 детей.  Также на учете состоит 41 приемная семья, в которых воспитывается 58 детей.

      В 2014 году предоставлено жилье 12 детям-сиротам на средства,  выделенные из бюджета Республики Башкортостан и Федерального бюджета.
      Также ведется работа по сохранности закрепленного жилья за несовершеннолетним. В 2014 году  на основании заключения районной межведомственной комиссии были признаны непригодными для постоянного проживания  жилой дом 2 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дети включены в список очередников для получения жилплощади.  66 детей состоит на учете ООиП на получение жилья. Также  осуществляется программа по ремонту жилья детей, которые имеют (после смерти родителей или после получения статуса детей-сирот) долю по договору соцнайма, или являются членами нанимателей по договору соцнайма.       
     В рамках реализации постановления Правительства Республики Башкортостан «Об организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в МР Калтасинский район»   ведется  работа по  оздоровлению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за летний период  33 ребенка данной категории отдохнули в ДОЛ «Салют» Калтасинского района и 20 детей-сирот  проходили профилактику в санатории-профилактории  г. Уфа «Салют».

     В целях реализации постановления Правительства Республики Башкортостан от 23 июня 2006 года №179 «О порядке предоставления бесплатного проезда детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, обучающимся в государственных и муниципальных учреждениях РБ» по заявке органа опеки и попечительства выданы социальные проездные карты 13 детям-сиротам.

      В текущем году в КДН и ЗП поступило 35 сигнальные карточки, из них: 5 - ОМВД России по Калтасинскому району РБ, 8 - ЦРБ, 3- соц. приют, 5 – образование, сельсоветы – 14, которые в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», направляются в соответствующие органы системы профилактики для осуществления мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации. 

      Также  ежемесячно в комиссию поступает информация от органов системы профилактики о проделанной работе за месяц, которая в дальнейшем направляется в прокуратуру Калтасинского района для сведения. 

      В отношении семей, находящихся в социально опасном положении в соответствии со ст. 5, ст. 6 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» проводится индивидуальная профилактическая работа, которая доводится до соисполнителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

      Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального района Калтасинский район рассматриваются административные протоколы по ст. 5.35 КоАП РФ в отношении родителей (законных представителей), ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних детей.       

      По итогам рассмотрения административных материалов, при наличии оснований семья заносится в базы данных семей: обсужденных на заседании комиссии и семей, находящихся в социально опасном положении. На заседаниях комиссии выясняются проблемные вопросы семей, представителями органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, оказывается консультативная помощь, а при необходимости направляется комиссией в тот или иной орган или учреждение для оказания более детальной помощи семье.

    Отделение социальный приют для детей и подростков рассчитан на 20 мест. В отделение  круглосуточно принимаются дети  в возрасте  от 4 до 18 лет. 

В текущем году   всего обслужили 74 несовершеннолетних из сельских поселений Калтасинского и Бураевского районов РБ.

   Жизнеустроены  всего- 54 несовершеннолетних.   Из них 45 детей  возвращены в родные семьи, 6 переданы  под опеку,  2 устроены  в приемную семью.  

Социальный приют:

- совместно с органами и учреждениями образования, здравоохранения, внутренних дел и другими организациями осуществляет мероприятия по выявлению несовершеннолетних, нуждающихся в экстренной социальной помощи;

- обеспечивает временное проживание несовершеннолетних в трудной жизненной ситуации;

-оказывает социальную, психологическую и иную помощь несовершеннолетним, их родителям (иным законным представителям) в ликвидации трудной жизненной ситуации, восстановлении социального статуса несовершеннолетних в коллективах сверстников по месту учебы, работы, жительства, содействует возвращению несовершеннолетних в семьи;

-обеспечивает защиту прав и законных интересов несовершеннолетних;

- организует медицинское обслуживание и обучение несовершеннолетних, находящихся в приюте;

- содействует органам опеки и попечительства в устройстве несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, в том числе в образовательные учреждения или другие учреждения;

     Реабилитационную работу с детьми проводят   шесть  воспитателей, педагог – психолог, социальный педагог  и  медицинская сестра. 

     Для проведения  реабилитационных мероприятий имеется  компьютерный класс, комната психологической разгрузки, медкабинет, комната отдыха, сауна.

     Имеется  лицензия на  осуществление медицинской деятельности. 

     Все  дети  охвачены полным медицинским осмотром.  За отчетный период 25 воспитанников  прошли диспансеризацию.

    Два воспитанника были обследованы в кардиологическом центре г.Уфы, одна воспитанница – в глазной больнице г.Уфы. 

    Три  воспитанника поправили свое здоровье в республиканских  санаториях  «Толпар» и «Салют».  4 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья  прошли реабилитацию в реабилитационном центре с. Кутерем. 

    Медперсонал приюта проводит процедуры, связанные с лечением и поддержанием здоровья детей, также санитарно-просветительскую работу.

    Работа психолога направлена на адаптацию к новой ситуации, нормализовать взаимоотношения с окружающими, адекватно реагировать на возникновение трудных ситуаций, учиться справляться с неудачами, снизить эмоциональное напряжение и стабилизировать  состояние тревожности и страхов, развивать мышление, память, внимание, речь.

     В приюте имеется комната психологической  разгрузки. Комната состоит из нескольких тренажеров: «сухой бассейн», безопасная пузырьковая колонна с мягкой платформой и безопасным угловым зеркалом.  Созданные условия не только дают приятные ощущения, но и применяются для терапии. 

     В 2010 году в приют поступили компьютеризированные психодиагностические программы фирмы «Амалтея», психопрофилактические программы  «Сталкер» и «Волна». 

     Воспитанники школьного возраста  учатся в Калтасинской   СОШ №1.

     Дети дошкольного возраста занимаются в приюте. 

     В свободное от занятий время проводятся различные познавательные, развлекательные, спортивно-оздоровительные мероприятия и мероприятия, посвященные календарным датам. 

     Воспитатели также ведут занятия  по интересам. Это  «Юный поваренок», «Фантазия», «Вязание» и  «Лепка». 

     В 2014  году  было оформлено воспитанникам 60  жизненноважных документов. 3 несовершеннолетним были оформлены  пенсии по потери кормильца,   10  воспитанникам  пенсии по потери кормильца были переведены на лицевые счета.  В отношении 13   несовершеннолетних  взысканы алименты. Медицинские полиса заменены 10 воспитанникам.  

     Первоочередная  задача, которую ставят перед  собой сотрудники приюта - это вернуть ребенка в родную семью, но не просто вернуть ребенка обратно, а максимально улучшить сложившуюся ситуацию в семье в интересах ребенка. Поэтому большое внимание уделяется  работе с семьей.

     Семьям оказываются   консультативно-правовая, психологическая, гуманитарная виды помощи. 

     Большинство детей  поступают в приют из социально-опасных семей, где родители злоупотребляют спиртное, пренебрегают родительскими обязанностями. 

     С  такими  родителями ведутся   беседы о необходимости лечения от алкоголизма.  В  текущем  году  12 родителей лечились от алкогольной зависимости.  

      На официальном сайте Администрации муниципального района Калтасинский район, в разделе КДН и ЗП, также размещена информация для родителей о «комендантском часе».

 В целях обеспечения выполнения требований № 120–ФЗ, Закона Республики Башкортостан от 14.07.2010 г. № 294–з «О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан «Об основных гарантиях прав ребёнка в Республике Башкортостан»», а также  предупреждения правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, защите их прав,  выявления фактов семейного неблагополучия на основании распоряжения Главы Администрации МР Калтасинский район № 234 от 27.05.2014г. на территории муниципального района Калтасинский район была проведена операция «Подросток», направленная на профилактику подростковой преступности, детской безнадзорности, беспризорности, на профилактическую работу с неблагополучными семьями «группы риска».

     Данная работа проведена совместно с ОМВД России по Калтасинскому району РБ,  общественной инспекцией по предупреждению  правонарушений среди несовершеннолетних сельских поселений. В ходе профилактической работы велось разъяснение несовершеннолетним и их родителям по соблюдению правил правопорядка, пожарной и дорожной безопасности, правил поведения на водоёмах во время купания и вблизи них в летний период времени, проведена разъяснительная работа по «комендантскому часу»: 

-  «ночное время – время с 22.00 часов (с 1 мая по 30 сентября – с 24.00 часов) до 06.00 часов местного времени».

 03 июня 2014г. проведён открытый приём граждан, посвящённый Международному дню защиты детей.
      20 ноября  2014г. проведён открытый приём граждан, посвящённый Дню правовой помощи детям. Также в ГБУ КЦСОН Калтасинского района РБ проведена бесплатная юридическая помощь по правовому консультированию семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.      

      В Отделении социальный приют для детей и подростков ГБУ КЦСОН Калтасинского района РБ с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, в игровой форме проведена викторина о правах ребёнка.

      На территории МР Калтасинский район обеспечивают информирование населения местные СМИ: «Калтасинское телевидение», газета «Калтасинская заря». В 2014г. газетой «Калтасинская заря» опубликовано 16 материалов по профилактике правонарушений  и преступлений среди несовершеннолетних и 30 материалов о реализации национальной стратегии действий в интересах детей. Калтасинским телевиденьем снято и передано в эфир 58 материалов по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, 8 материалов – практическая (выездная) работа комиссии по делам несовершеннолетних. 
       Воспитанием и обучением занимаются 18 школ из них: 12 средних, 3 основных общеобразовательных школ, 3 филиала, 17 детских садов, дополнительное образование – 4. В средних школах Калтасинского района ведут свою работу 5 социальных педагогов, в остальных ОУ работа социального педагога проводится завучем по учебно-воспитательной работе.
       В 2014 – 2015 учебном году в школах района обучается  3 223 учащихся, детские сады посещают 1493 ребёнка из них: 1219 детей посещают полный день, 274 ребёнка посещают группу кратковременного пребывания. 
     В образовательных учреждениях района  работают Советы профилактики, на которые приглашаются учащиеся и их родители. Осуществляется за детьми постоянный контроль со стороны классных руководителей, учителей и соц.педагога, ведется ежедневный контроль отсутствующих, в свободное от занятий время дети занимаются в кружках, спортивных секциях, участвуют в мероприятиях проводимых в школе и в районе.

       В школе организовано патрулирование учителей и родителей в вечернее время.

       Проводятся общешкольные, районные  родительские  собрания с приглашением служб профилактики;  индивидуальные профилактические  беседы  с родителями, детьми.

       В школах  создан наркопост, составлен план работы. В рамках реализации планов наркопоста, по профилактике наркомании, табакокурения, алкоголизма проводятся беседы  членами наркопоста на классных часах, общешкольных линейках с приглашением специалистов ЦРБ, ОГИБДД, ССПП и др. 

       В школах ведется целенаправленная работа с учащимися «группы риска», состоящими на учете ГДН, КДН и ВШУ, а также с детьми из неблагополучных семей и находящихся в трудной жизненной ситуации. Для детей из малообеспеченных и многодетных семей организовано бесплатное горячее питание, выделяется денежная компенсация на приобретение школьной формы. 

       Еженедельно в 5-11 классах, проводятся классные часы, а в 1-4 классах ежедневно пятиминутки по профилактике дорожно-транспортных происшествий, ежемесячно по профилактике наркомании, табакокурения, алкоголизма, безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних.

       В течение 1 полугодия 2014-2015 учебного года обучающиеся, состоящие на учете ГДН и ВШУ приняли участие: в туристическом слете, в осеннем кроссе, во Всероссийской акции «Зарядка с чемпионом», в поздравлении учителей с Днем Учителя, в районном конкурсе волонтеров, в конкурсе, посвященном дню матери.

       На несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете КДН и ЗП, ГДН в каждой школе ведётся индивидувльная карточка. В школах организовано 48 объединений от ЦВВ,  где задействовано -735 учащихся, из них 6 детей – состоящих на учете в КДН и ЗП, работают школьные предметные кружки – где занимаются 10 учащихся состоящих на учете, спортивные секции - задействовано 7 учащихся состоящих на учете, внеурочной деятельностью занимаются 5 учащихся состоящих на учете,  Дом Детского Творчества «Радуга» посещает 1 ученик, состоящий на учете, ДЮСШ-1 ученик.

       На классных часах проводятся беседы по профилактике правонарушений, безнадзорности, наркомании, алкоголизма и табакокурения, например такие темы: «Курить здоровью вредить», «Токсические вещества», «Стоп – сигарета», «Во взрослую жизнь без вредных привычек», «Наркотик- орудие самоубийства», «Детки в пивной клетке», «Формы девиантного поведения», «Нет вредным привычкам», «Наркотики путь в никуда» многие другие темы.  
       В школах ежегодно проводят наркотестирование учащихся на предмет раннего выявления потребления наркотических и психотропных веществ среди 9-11 классов, на сегодняшний день протестировано 379 учащихся. Регулярно проводится показ  видеофильмов, видеороликов о вреде алкоголя, наркотиков, психотропных веществ, табакокурения, а также выступают агитбригады.
     Органы службы занятости в порядке, предусмотренном  Законом РФ «О занятости в Российской Федерации», и ст.19 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» совместно с Комитетом по делам молодёжи участвуют в профессиональной ориентации несовершеннолетних, а также содействуют трудоустройству несовершеннолетних граждан, нуждающихся в помощи государства.

       В целях приобщения к труду несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, получения профессиональных навыков и адаптации на рынке труда и в целях профилактики правонарушений Центр занятости реализует мероприятия по организации временного трудоустройства данной категории граждан в период каникул и в свободное от учебы время в течение всего учебного года. 

       Временное трудоустройство организуется в соответствии с договором о совместной деятельности по организации и проведению временного трудоустройства несовершеннолетних граждан и безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, заключаемыми с работодателями. В 2014 году заключено 7 договоров, по ним трудоустроено 163 несовершеннолетних (из 163 обратившихся по вопросу трудоустройства), из них 12 человек состоит на учете КДН. В целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения, предоставляется государственная услуга по организации профессиональной ориентации  граждан. Проводится профессиональная консультация с использованием методов интервьюирования (беседы), выявления факторов мотивации к труду и поиску работы, представления о профессиональной деятельности достижения успешности в трудовой деятельности. Так в 2014г. оказано услуг по профессиональной ориентации 400 гражданам, в том числе 106 несовершеннолетним.     
      Центром занятости совместно с Администрацией района, отделом по делам молодежи, представителями отдела образования, работодателей и учебных профессиональных учреждений, проводятся  акции «Работу молодым», ярмарки вакансий и учебных рабочих мест, в 2014году участвовали 185 граждан. В марте 2014 года в рамках акции «Работу молодым» провели ярмарку  вакансий и учебных рабочих мест, где приняли участие более 170 учащихся школ района. Ежегодно Центр занятости принимает участие в слете старшеклассников. В 2014году выезжали по школам района проводили диагностику, информирование, профориентацию старшеклассников с раздачей  буклетов, профессиограмм, информационных материалов, брошюр.
      Для повышения конкурентоспособности и дальнейшего трудоустройства Центр занятости при желании несовершеннолетних граждан направляет их на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование. В 2014 году  направлено на первоначальное профессиональное обучение 3 безработных граждан от 14 до 18 лет.  После прохождения обучения обращений в службу занятости по вопросу трудоустройства не было.

      ГКУ ЦЗН Калтасинского района предоставляет государственные услуги по информированию о положении на рынке труда, в содействии гражданам в поиске подходящей работы, трудоустройстве  безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, профессиональной ориентации, профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации 

      По состоянию на 31.12.2014г на профилактическом наблюдении в наркологическом кабинете ГБУЗ РБ Калтасинская ЦРБ состоят 16 несовершеннолетних, из них 1 как потребитель наркотических веществ.

      В течение 2014 года взято на учет по беременности 13 несовершеннолетних от 15 до 17 лет включительно. На конец 2013 года под наблюдением находилось 6 беременных несовершеннолетних. 
       Всего на учете филиала инспекции по Калтасинскому району ГУФСИН России по РБ за истекший период 2014 года состояло 9 несовершеннолетних осужденных к мерам наказания не связанным с изоляцией от общества против 6 за аналогичный период прошлого года): из них  8 условно осужденных, 1 осужденный к обязательным работам. На начало года было 2  несовершеннолетних осужденных, поставлено на учет всего 7 несовершеннолетних осужденных, снято с учета 6. На сегодняшний день на учете инспекции состоит 3 условно осужденных.
 Согласно совместного приказа ГУФСИН России по РБ И МВД России по РБ от 22.11.2013 № 498/1263, приказа  № 142 от 20.05.2009 года ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ИНСТРУКЦИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ИСПОЛНЕНИЯ НАКАЗАНИЙ И МЕР УГОЛОВНО-ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРА БЕЗ ИЗОЛЯЦИИ ОТ ОБЩЕСТВА и Регламента взаимодействия ГУФСИН России по Республике Башкортостан и МВД по Республике Башкортостан по предупреждению совершения лицами, состоящими на учете уголовно-исполнительных инспекций, преступлений и других правонарушений, проводятся все профилактические меры по предупреждению совершению несовершеннолетними осужденными повторных преступлений. Повторных преступлений несовершеннолетними состоящими на учете уголовно-исполнительных инспекций за 2014 год не совершено.

       Одной из приоритетных целей Комитета по делам молодежи  в Калтасинском районе является профилактика асоциальных проявлений в подростково-молодежной среде. Для достижения этой цели ведется многоаспектная работа: духовно-нравственное и социально-культурное воспитание молодежи, профилактика рискованного поведения, массовая пропаганда ценностей здорового образа жизни, поддержка добровольческих инициатив и талантливой молодежи.

      При Комитете по делам молодежи работает ПК «Центр», Служба СППСД и М, при СП имеются ставки специалистов по работе с молодежью в крупных сельских поселениях (три специалиста на 11 сельских советов). Большую помощь в работе с молодежью  оказывают общественные объединения и межведомственное взаимодействие.

      С 2010 года  в районе создана Служба по оказанию социально-психологической помощи семье, детям и молодежи.  Служба является методическим центром по созданию комплексной системы профилактики асоциальных проявлений в молодежной среде, объединением специалистов (психологов, социальных педагогов, педагогов-организаторов, специалистов комитетов по делам молодежи и других структур), занимающихся первичной профилактикой в подростковой среде, разработка и издание информационных листовок, буклетов, разработка и реализация  социально-профилактических проектов, программ: 

-реализация системы комплексных мероприятий по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, особенно среди несовершеннолетних и молодежи; 

-разработка системы сопровождения трудных подростков; 

-активизация социально-психологической работы, направленной на сохранение психического здоровья детей и репродуктивного здоровья подрастающего поколения, подготовку молодежи к семейной жизни и осознанному родительству (Создан клуб «Молодая семья» совместно с ЦРБ)

-формирование условий для воспитания нравственной и гражданской позиции у несовершеннолетней молодежи; 

-пропаганда здорового образа жизни, в том числе и развитие волонтерского движения; 

-содействие в трудоустройстве и профориентации молодежи.

     Важно отметить, что при реализации указанных направлений используется программно-целевой подход. Служба работает по авторским комплексным программам, разработанным и апробированным  ГУ РЦСППСДМ: «Взаимодействие без барьеров», «Твой выбор», «Семья плюс» и другие. 

     При Службе работает телефон для оказания экстренной консультативной помощи.

      Реализация социально-значимых проектов  для подростков и молодежи с целью повышения их компетентности в вопросах первичной профилактики, а также проектов, направленных на пропаганду здорового образа жизни осуществляется также межведомственным и комплексным подходом. В рамках этих направлений ежегодно формируется комплекс мероприятий, способствующих развитию профилактической деятельности в районе. Такие, как: антинаркотический проект «Я выбираю жизнь» - это комплекс мероприятий направленный на профилактику наркомании, табакокурения, алкоголизма, сохранение семейных ценностей, дорожно-транспортный травматизм среди подростков. Данное мероприятие было организовано при содействии общественного совета при муниципальном отделе МВД России по г.Нефтекамск, Калтасинскому району а также членами молодёжного клуба «ВИНИЛ» г.Нефтекамск, представителями ведомств органов профилактики в Калтасинском районе. Старшеклассникам и родителям была предоставлена возможность стать участниками  проекта. В альтернативу пагубным привычкам, ребятам были предложены спортивные, эстрадные выступления юных дарований, которые заполнили зал теплом, улыбкой и радостью.  Выступление волонтеров и показ видео-ролика   членами молодёжного клуба «ВИНИЛ» произвёл не забываемое  впечатление на аудиторию. Бывалые наркоманы  рассказали о своей жизни,  в той яме в которой они побывали благодаря самому себе, где они когда то не смогли сказать такое простое слово «НЕТ!», многих заставил задуматься стоит ли совершать такие ошибки за которые можно расплачиваться всю жизнь.

       Ежегодно в летний период в ДОЛ «Салют» в Калтасинском районе оздоравливаются дети из семей, оказавшихся в ТЖС, дети группы риска, лидерская смена, и смена «дети-спортсмены». Во все три заезда лагеря КДМ организовывается антинаркотический проект «Вместе за жизнь», с приглашением представителей наркоконтроля г.Нефтекамск, членов клуба «Ягуар» г.Нефтекамск по боевым искусствам. Входе мероприятия ребятам демонстрируется антинаркотические видеофильмы (например: «Под грифом Смертельно», «Полуфабрикаты смерти» и др.)

       Представители ведомств района и города:  УФСКН России по г.Нефтекамск, ОМВД России по Калтасинскому району, Калтасинской ЦРБ, Центра занятости населения по Калтасинскому району,  проводят информационно-разъяснительную работу о последствиях употребления наркотических средств, о медицинском аспекте, проблемах правовой ответственности за преступные деяния, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ и трудоустройство в летнее время.

       Организаторами ПК «Центр» проведен конкурс рисунков «Я выбираю жизнь». 

       Во второй части мероприятия отряды показали концерт, а спортивные игры футбол и волейбол дал заряд позитивного адреналина. 

       Ежегодно в районе в рамках профилактики, антинаркотической программы «Юный спецназовец» проводятся военно-спортивные, туристические лагеря. В первой половине лета вблизи  деревни Кутерем состоялись учебно-тренировочные сборы в рамках летнего профильного  казачьего военного-патриотического спортивного лагеря «Есаулец»,  в котором приняло участие 39 учащихся нашего района. 

       В первый день заезда  под общим руководством коменданта  лагеря, инструктора по проведению мероприятий – сотрудника ООО ЧОП «Ягуар» г.Нефтекамск ребята формировали роты, взводы, отделения, и назначали командиров. 

      Строевая подготовка, сборка и разборка  автомата, пистолета, стрельба из пневматической винтовки, караульная служба, дежурство  в кухонном наряде, обучение в ориентировке, использование туристического снаряжения, вязка узлов и прохождение по навесной переправе- все это входило в программу работы лагеря  «Есаулец».

      Ребята, совместно с уфимскими казаками  участвовали  в военизированной игре «Окружение и ликвидация диверсантов». 

      По завершению сборов ребята получили сертификаты о прохождении курса молодого бойца.

      Также в целях военно-патриотического воспитания, профилактики пагубных привычек и правонарушений среди подрастающего поколения Комитет по делам молодежи и подростковый клуб «Центр»,  во второй половине лета, провели учебно-тренировочные сборы   военно-спортивно – туристического  лагеря «Юный спецназовец» среди учащихся общеобразовательных учреждений района, воспитанников военно-патриотических клубов.

       55 детей и подростков,  из них 16 это воспитанники военно-патриотического клуба «Есаулец» из п. Амзя,  Краснокамского района, приобрели  навыки  строевой подготовки, разборки и сборки автомата, стрельбе из пневматической винтовки, техники туризма, а также проявили такие качества, как смелость, решительность, взаимовыручка и командный дух.                 Мастер класс «Есаульцев» по  приемам рукопашного боя, владении  шашкой и нагайкой заинтересовал наших ребят и побудил на дальнейшее сотрудничество в проведении совместных мероприятий.

       В рамках военно-патриотического воспитания молодежи, приняли участие в Республиканских сборах военно-патриотических клубов в Кармаскалинском районе, в Республиканском соревновании по военно-прикладному виду спорта в с. Аскино, итоговом Республиканском профильном лагере военно-патриотических клубов в г. Агидель, в Республиканской альпиниаде в г.Уфа, в военно-патриотическом фестивале «Сердце помнит» и др.

       На сегодняшний день имеется военно-патриотический клуб «Память» в с. Калтасы и филиалы военно-патриотический кружок «Братишка» с. Краснохолмский и спортивно-туристический кружок «Вертикаль» в д. Нижний Качмаш с охватом 77 человек.

       В рамках проведения комплексной межведомственной оперативно-профилактической операции «Дети России», направленной на предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков  Комитетом по делам молодежи Администрации МР Калтасинский район совместно с МБУ Калтасинский районный клуб для детей, подростков и молодежи «Центр» ежегодно в начале учебного года организовывается «Слет совета старшеклассников» - «Иди за мной». Более 150 лидеров школ, сформировавших в команды, разбили бивуак, установили палатки,  приготовили походное блюдо  на костре, которое оценивалось жюри по вкусовым качествам, эстетичности и экологичности приготовления. Прохождение спортивно-туристического маршрута из девяти этапов выявил самую сильную, ловкую и здоровую команду.

       После обеда участники слета работали по  образовательным  площадкам: «Творческая», «Лидерская», «Предпринимательская», «Молодежный парламентаризм» и «Профориентационная».     При подведении итогов  проведения слета старшеклассников была проведена акция «Работу-молодым», в которой  перед ребятами выступили представители организаций ЦРБ, ЦЗН, Отдела образования, Отдела сельского хозяйства, местные предприниматели. Были розданы информационно-раздаточные материалы для будущих абитуриентов и проведено  профтестирование всех желающих, с целью определения сферы профессиональной ориентации.  

       Молодежным советом района был проведен соцопрос учащейся молодежи. В конце мероприятия всех ребят сплотили песни под гитару и танцевальный флэш-моб.

       Ежегодно, инициативная творческая молодежь района имеет возможность поделится опытом волонтерства и реализации социальных проектов  на вечер волонтеров «Мы вместе». Активисты соревнуются выступлениями антинаркотических агитбригад, презентацией антинаркотичексих баннеров для своего села и делятся опытом реализации своих волонтерских проектов, например, шефство над детьми детсадовского возраста, тимуровские отряды помощи по ветеранам, экологические асоциальные проекты.  

      Сфера физической культуры, спорта и туризма в районе является важной составляющей частью в профилактике асоциальных проявлений. При Детско-юношеская спортивной школе функционируют 34 объединения спортивной направленности по 8 видам спорта: зимний полиатлон, лыжные гонки, волейбол, футбол и борьба «Куреш». При физкультурно-оздоровительном комплексе «Лидер» работа ведется по 12 направлениям: футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, тяжелая и легкая атлетика, курэш, кикбоксинг, пионербол, паралифтинг, бильярд, хоккей. 

       По итогам работы подготовлено 5 мастера спорта России, 10 человек стали членами сборной команды Республики Башкортостан. По развитию массового спорта в районе организуются спартакиады школьников по 12 видам спорта, учителей  по 5 видам спорта, работников местного самоуправления проводятся лыжные, легкоатлетические марафоны, легкоатлетическая эстафета и различные турниры. 

       Спонсором ежегодных лыжных и легкоатлетических районных марафонов является газета «Калтасинская заря», которая через свою газету пропагандирует ЗОЖ. 

       Ежегодно Комитет по делам молодежи принимает участие в Республиканских конкурсах. По итогам 2014 года Программа гражданско-патриотического воспитания молодежи «Я-гражданин России» заняла 3 место среди МР Республики и была награждена ценным призом – макет АК-74.

       Программа социокультурных проектов «Истоки» для организации работы с детьми, подростками и молодежью в МР Калтасинский район заняла призовое место в Республиканском конкурсе и была награждена ценным призом – ноутбук.

       В республиканском конкурсе «Лучший лагерь Башкортостана» по итогам летнего отдыха в 2014 году среди районов Республики заняла призовое место и была награждена ценным призом – палатки (3 шт.), коврики (2 шт.).

 В соответствии с планом работы МКУ «Отдел культуры» по развитию детского и юношеского творчества в клубных учреждениях района за 2014 г., работниками культуры была проведена  следующая работа: 

- В клубных учреждениях в настоящее время действуют 154 детских клубных формирований; 

- Было проведено 3013 мероприятий направленных на развитие детского и юношеского творчества;

- В МБУК МКДЦ было проведено всего 80 мероприятий для детей и подростков, на которых принимали участие  3761 детей и подростков.

      Работники культуры организовали и провели фестивали и конкурсы, направленные на работу среди несовершеннолетних по предупреждению правонарушений и безнадзорности: 

- Районный конкурс-фестиваль «Мама, Папа, я – музыкальная семья», который проходил с 26 февраля по 7 марта 2014 года;

- Районный конкурс-фестиваль «Радуга талантов», который проходил с 12 по 14 ноября;

- Районный конкурс организаторов детского и молодежного досуга «Мастера хорошего настроения», который проходил в декабре 2014 года.

19  ноября в КСШ № 1 совместно с отделом молодежи состоялся круглый стол на тему «Мы против наркотиков», для учащихся 8-11 классов КСШ № 1 и КСШ № 2 

28 ноября в МБУК МКДЦ проводился праздничный концерт ко Дню матери,  на котором активное участие приняли дети из КСШ №1 и КСШ № 2. На концерте присутствовало 360 человек из них 170 детей и подростков.

      В течение года в МБУК МКДЦ проводились такие мероприятия как: тематические спортивно-информационные мероприятие для детей «Курить – здоровью вредить», «Мы – за здоровый образ жизни», на которые приглашались дети 4-7 классов вместе с педагогами КСШ №1, КСШ №2, с ребятами проводились беседы о вреде курения, о зависимости к вредным привычкам, они с интересом слушали рассказы об истории происхождения табака а после беседы с ребятами были проведены спортивные эстафеты, на которых они принимали активное участие.

      В клубах района тоже ведется активная работа с детьми и подростками, проводятся такие мероприятия как: конкурсно-игровая программа «Сказочка про сигарету» (Норкинский СК),  беседа «Спайс забирает молодые жизни», «Сломай сигарету» (Большекуразовский СДК), детская игровая программа «Мастера хорошего настроения», конкурс рисунков «Осенняя пора», игровая программа «С утра до вечера игра» (Старокалтасинский СК) викторина «Мы за здоровую жизнь» (Нижне-Тыхтемский СДК) и т.д.

      Также еженедельно в СДК и СК проводятся «Воробьиные дискотеки» для младших школьников и тематические дискотеки, на которых  проводятся беседы с молодежью о профилактике и вреде курения, алкоголизма и наркомании и на другие злободневные темы. 

      В целях профилактики наркомании в СДК, СК оформлены стенды: Н. Качмашевском – «Это нужно знать», В.Тыхтемском, Н. Тыхтемском, Кутеремском, Кельтеевском – «Скажем наркотикам НЕТ», Калегинском - «Беда, которую несут наркотики», Бабаевском – «Мы выбираем жизнь», Калмиябашевском – «Нет наркотикам!», М. Качаковском – «Не ломай себе жизнь». В Туганеевском, Козлояловском, Б. Куразовском, Василовском, Ст. Калтасинском СК – оформлены уголки здоровья.

     По реализации ст. 12 ФЗ РФ № 120-ФЗ специалистами  Отдела управления труда и социальной защиты населения  министерства труда и социальной защиты РБ по  г. Нефтекамску  в Калтасинском районе в пределах своей компетенции ведут учет семей, нуждающихся в устройстве детей в социальный приют.  

     Специалисты Отдела управления труда и социальной защиты населения  министерства труда и социальной защиты РБ по  г. Нефтекамску в Калтасинском районе нуждающимся гражданам сообщают о мерах соц. поддержки, на которые имеют право несовершеннолетние и их родители, оказывают помощь в оформлении пособий. 

     Согласно  предоставления государственной услуги «Организация отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» предоставляется детям в возрасте от 7 до 15 лет включительно, находящимся в трудной жизненной ситуации предоставляются путевки в детские оздоровительные лагеря:

а) детям, проживающим в малоимущих семьях, то есть в семьях, среднедушевой доход которых не превышает величины прожиточного минимума, установленного в Республике Башкортостан. 

б) детям-инвалидам, способным к самообслуживанию; 

в) детям – жертвам вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий; 

г) детям из семей беженцев и вынужденных переселенцев; 

д) детям, оказавшимся в экстремальных условиях; 

е) детям – жертвам насилия; 

ж) детям, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи, в том числе воспитанникам учреждений социальной защиты населения. 

    Заявителем на предоставление государственной услуги является один из родителей (законный представитель) ребенка, находящегося в трудной жизненной ситуации (далее – заявитель). 

    Ежегодно по запросу Минтруда предоставляется количество семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, соответственно их количеству выделяются путевки на летний оздоровительный отдых детей. Путевки распределяется согласно поступившим заявлениям, причем преимущественное право на летний отдых  имеют дети из многодетных семей. В 2014г. району выделено 62 путевки, из них – 18 детей из социального приюта, 44 ребёнка из многодетных  и малоимущих семей.
    По государственной поддержке – оказание материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации в 2014 году оказана материальная помощь 8 семьям на 13 детей  в размере 10  тыс. руб. на каждого ребёнка. 

    На сегодняшний день КДН и ЗП продолжает вести работу по координации деятельности органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, профилактике проявлений жестокости и насилия по отношению к несовершеннолетним, причинения вреда здоровью, физическому, психическому, духовному и нравственному развитию детей, направленную на профилактику семейного благополучия.
Ответственный секретарь КДН и ЗП

при Администрации МР
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