Информация о состоянии правопорядка в Калтасинском районе по итогам 1-го полугодия 2012 года

В 1-ом полугодии 2012 г. зарегистрировано 227 преступлений, по сравнению за аналогичный период прошлого года на уровне.Процент раскрываемости преступлений повысился на 3 % и составил 79,1 %. Зарегистрировано 36 тяжких и особо тяжких преступлений. Раскрываемость тяжких преступлений составила 88,2 % (+0,2 %).

В результате проводимых профилактических мероприятий снизилось количество преступлений, совершённых в общественных местах 31 (-3), в том числе на улицах 22 (-2); краж 74 (-6), в том числе с проникновением 21 (-14). Кроме того, не зарегистрировано ни одного факта краж скота – 0 (-2); цветных металлов, ни одного факта разбоя, изнасилований – 0 (-1). Зарегистрировано преступлений, совершенных несовершеннолетними 1 (-4). Раскрыто преступлений прошлых лет 5 .

Несмотря на снижение количества совершённых краж 74 (-6), беспокоит ситуация по раскрытию краж из автотранспорта.

Несмотря на принимаемые профилактические меры, на территории района увеличилось количество насильственных преступлений против личности, в том числе: произошло 2 убийства (+1). Увеличилось количество причинения тяжкого вреда здоровью 8 (+2); преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения 75 (+25). 

 Не достаточно эффективно проводилась профилактическая работа с лицами, ранее совершавшими преступления, ими совершено 115 (+44) преступлений, в том числе судимыми 57 (+12).

Состояние учётно - регистрационной дисциплины

За 6 месяцев т.г. в ДЧ ОМВД России по Калтасинскому району зарегистрировано 1351 (+223) заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. Из них по 212 (+11) – возбуждены уголовные дела. Возбуждено 85 (+71) дел об административном правонарушении.     

 По «Телефону доверия» поступило 4 сообщения.       

По итогам 6 месяцев т.г. в соответствии с критериями оценок, утвержденными приказом МВД РФ №1310-2011г., учетно-регистрационная дисциплина оценена положительно.

Работа следственного подразделения

В отчётном периоде следователями, окончено 49   уголовных дел, направлено в суд с обвинительным заключением 49 дел . К уголовной ответственности  привлечено 59 лиц .Задержано в порядке ст.91 УПК РФ – 5 (+2) лиц, арестовано – 6 (+3). 

Возмещаемость ущерба по оконченным уголовным делам составляет 76 %.

Работа отделения дознания

Сотрудниками отделения дознания принято к производству 130 (+29) уголовных дел. Из которых по окончанию дознания  направлено в суд 46 (+5) уголовных дел. Доля возмещения материального ущерба по оконченным уголовным делам составил 96 % . Проведено обысков 3 (+2), одно уголовное дело прекращено в связи со смертью обвиняемого.

Работа отделения уголовного розыска

За 1-ое полугодие 2012г. сотрудниками отделения УР раскрыто 50 (+4) преступлений, нагрузка на одного оперуполномоченного составила 10,5 преступления (по РБ - 6,3).В числе раскрытых преступлений 5 (=) преступления прошлых лет, в том числе 1 тяжкое преступление.

Раскрыто тяжких и особо тяжких преступлений 23  (нагрузка составила 5,8; по РБ - 3,0).

Разыскано преступников – 6 , в розыске остаётся 1 . 

Работа направления экономической безопасности

За 6 месяцев 2012 г. Отделом МВД России по Калтасинскому району            выявлено 12 экономических преступлений (+1), из них 2 тяжкое.          

В отчетном периоде выявлено 6 (+6) фактов должностных преступлений, в т.ч. взяточничество 3 (+3).

Работа отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних

Участковыми уполномоченными полиции за истекший период раскрыто 68преступлений.  

 На профилактическом учёте состоят:

1) лиц, в отношении которых установлен адм.надзор 10 (+10);

2) лиц, освобождённых из мест лишения свободы, судимость которых не погашено 111 (+14);

3) осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества («условники») 87 (-53);

4) условно-досрочно освобождённых 12 (-4). 

Наибольшее количество общественно-опасных деяний совершено лицами, ранее совершавшими преступления на территориях Калтасинского, Краснохолмского, Кельтеевского сельских поселений.  

 За 1-ое полугодие 2012 года в состоянии опьянения совершено 75 преступления.         Наибольшее количество преступлений в состоянии алкогольного опьянения совершено на территориях Краснохолмского, Калтасинского, Калегинского сельских поселений.

В сфере семейно-бытовых отношений  совершено 44 (+13) преступлений.

Всего УУП рассмотрено 658 (+86) сообщений и заявлений, зарегистрированных в КУСП.     

Работа группы по делам несовершеннолетних

В отчетном периоде текущего года, зарегистрировано 1 (-4) преступление, совершённых несовершеннолетними. Это житель д.Старотураево, учащийся МОБУ Краснохолмская СОШ №2.Не выявлено ни одного фактавовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность.Выявлено преступлений, связанных с жестоким обращением с детьми 1 (+1).Всего за 6 месяцев 2012 года составлено административных протоколов, связанных с профилактикой правонарушений несовершеннолетних – 89.

 В группе по делам несовершеннолетних состоят на учете несовершеннолетних правонарушителей – 33 (-5).На несовершеннолетних за правонарушения, посягающие на общественный порядок, составлено 26 (+4) административных протоколов.Из них: 1) мелкое хулиганство – 5 (+4);2) появление в общественных местах в состоянии опьянения – 19;  3) распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции – 1 (-2); 4) мелкое хищение – 1 (+1)

На учет в ПДН ОМВД России по Калтасинскому району за совершение правонарушений поставлено 12 (+5) несовершеннолетних.За ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей на учет в ПДН ОМВД России по Калтасинскому району поставлено 3 (-4) родителей.Состоит на учете родителей - 42 (-28). 28 родителей сняты с учёта по ходатайству сельских поселений.

За систематическое невыполнение родителями своих обязанностей по воспитанию детей, а также по совершению последними административных правонарушений составлено 45.

В отношении родителей злостно уклоняющихся от родительских обязанностей подготовлено и направлено в Районный суд 4 (-3) материала на лишение родительских прав, 1 (+1) в органы предварительного следствия для возбуждения уголовного дела.

Работа ОГИБДД

 За истекший период на территории района зарегистрировано 10 (+5) ДТП,при которых погибло 4 (+2),ранено 6 (+1).По вине водителей в нетрезвом состоянии совершено - 2 (+1) ДТП, рост составляет 100 %. Детского дорожно-транспортного травматизма не допущено.

Сотрудниками ДПС ГИБДД выявлено грубых нарушений ПДД 189.За управление автотранспортом в состоянии опьянения задержаны 118 водителя (+2).

Зарегистрировано 9 (+7) факта неправомерного завладения транспортным средством, один угон остался не раскрытым.Не разысканных транспортных средств нет.

Административная практика

Сотрудниками Отдела выявлено 2745 административных правонарушений, что на 408 больше по сравнению с АППГ. Наложено штрафов на общую сумму 771500 рублей, из которых взыскано 616200 рублей. Взыскаемость штрафов составила 79,8 %.    

Лицензионно-разрешительная деятельность

 В соответствии с Законом РФ «Об оружии» рассмотрено заявлений от физических лиц на выдачу лицензий – 57 (+6). Выявлено административных правонарушений – 29 (+1). Аннулировано лицензий и разрешений у физических и юридических лиц на деятельность, связанную с оборотом оружия – 11. Проведено проверок объектов разрешительной системы – 18 (+2), при этом нарушений не выявлено. Проверено индивидуальных владельцев оружия – 310 (+5). Изъято огнестрельного оружия всего – 21 (+3), в том числе из незаконного оборота – 2 (+1), за нарушение правил оборота оружия – 15 (+2). Изъято газового оружия – 4 (+2). Изъято боеприпасов – 2 (+1). Всего добровольно сдано огнестрельного оружия и боеприпасов за денежное вознаграждение – 5 (+1), в том числе из незаконного оборота 4 единицы.

Начальник ОМВД России по Калтасинскому району  

подполковник полиции                                                                     Абдуллин И.Х.
