ТРЕХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ

заседания территориальной трехсторонней комиссии по регулированию

социально - трудовых отношений 

от 17 декабря 2014 года

Координатор территориальной трехсторонней комиссии – Низамутдинов Д.А.

Секретарь территориальной трехсторонней комиссии – Нурмухаметова З.В.
Присутствуют: члены территориальной трехсторонней комиссии, приглашенные.
Открывает заседание городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений координатор комиссии – Низамутдинов Д.А.
Уважаемые члены территориальной трехсторонней комиссии и приглашенные!

Сегодняшнее заседание, на котором присутствуют члены  территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и приглашенные, проводится в рамках реализации территориального трехстороннего соглашения, заключенного до 2015 года и в соответствии с  планом работы трехсторонней комиссии на 2014 год.

Сегодня предстоит рассмотреть следующие вопросы: 

	1. О выполнении условий территориального соглашения между районным объединением профсоюзов, районным объединением работодателей и администрацией муниципального района Калтасинский район
 (информируют начальник отдела экономики МР Калтасинский район, директор Центра занятости населения Калтасинского района, главный специалист по охране труда Администрации МР Калтасинский район, начальник комитета по делам молодежи Администрации МР Калтасинский район.
2. О плане работы на 2015 г.

(информирует секретарь территориальной трехсторонней комиссии Нурмухаметова З.В.).



	


СЛУШАЛИ: 

Гайнцева А.В. – в настоящее время на территории района функционируют 6 промышленных предприятий (в том числе 5 субъектов малого предпринимательства), 6 предприятий ЖКХ и более 7,8 тыс. личных подсобных хозяйств. Численность занятых в экономике составляет 12,8 тыс. чел., из них 1,7 тыс. человек в малом предпринимательстве, что составляет 13,3% от численности занятых  в экономике района. Оборот организаций района за январь-сентябрь 2014 года составил 747,2 млн. рублей, 103,4% к уроню соответствующего периода прошлого года. Администрация района оказывает методическую помощь в реализации программ финансово-экономического  оздоровления предприятий, выхода их на безубыточную работу, способствует размещению на конкурсной  основе муниципального заказа в организациях, информирует население об исполнении бюджета района, ведет работу по снижению количества безработных в районе – на сегодняшний день на территории пустующей производственной базы ОАО «Башнефтегеофизика» в с.Краснохолмский открыт филиал ООО  «Ойл-сервис», где организовано  13 бригад по нефтесервисному обслуживанию с численностью 30 человек. Выполнение Программы социально-экономического развития муниципального  района на 2011-2015 г.г. ежегодно рассматривается на заседаниях Совета муниципального района. Объем финансирования мероприятий районной Программы за 2013 г. составил 432,6 млн. рублей. Из  49 запланированных  мероприятий  в 2013 году выполнено и реализуется 39 , что составляет 79,6%.

Тимиргалиев А.А. – Центр занятости населения реализует меры, направленные на повышение эффективности использования трудового потенциала муниципального района путем обеспечения рациональной занятости населения, создания условий для профессионального роста и повышения квалификации работников, безработных граждан, урегулирования трудовой миграции. В случае массового увольнения выполняет мероприятия программ, направленных на содействие занятости населения, поддержку высвобождаемых работников и их консультации, реализует меры по обеспечению  трудоустройства выпускников  учреждений профессионального партнерства о ситуации в сфере занятости и мерах по снижению напряженности на рынке труда. По состоянию на 31 октября 2014 года число состоящих на учете в центре занятости -159 человек, безработные – 151 человек. В 2014 году направлено на повышение квалификации и прохождение профессионального обучения 36 человек, направлены на стажировку четверо выпускников учреждений  профессионального образования. Создан банк вакансий. С начала года заявлено 822 вакансии. Оказывается социальная помощь безработным  (пособия- 7,3 млн.руб., материальная помощь- 36 тыс., стипендии в период обучения – 55 тыс.руб.)

Мурсакаев Э.Б. – в области охраны  труда и экологической безопасности в районе проделана определенная работа: проведена аттестация рабочих мест  во всех сельскохозяйственных предприятиях района. Администрация района приняла участие во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность». Несчастных случаев в 2013 году в Калтасинском районе не зарегистрировано. Затраты на мероприятия по охране труда в организациях района в последнее время увеличивается. В 2012 г. совместно с НОУ «Башкирский межотраслевый институт охраны труда, экологии и безопасности на производстве» проведено обучение специалистов всех форм собственности по охране труда, всего прошли обучение 147 специалистов. 

Алексеева Е.А. – комитетом по делам молодежи активно поддерживаются экономические инициативы молодых людей и подбираются новые формы трудовой занятости молодежи. Совместно с Центром занятости населения ежегодно осуществляется подбор для молодежи как постоянной, так и сезонной и временной работы. На трудоустройство несовершеннолетних в 2014 году из местного бюджета было выделено 100 тыс.рублей. В районе также успешно реализуется республиканская программа государственной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий на 2011-2015 годы. По Республиканской целевой программе «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей» в 2014 году в районе получат поддержку 12 молодых семей. 

Решение:

1. Информации  начальника отдела экономики, директора Центра занятости населения, главного специалиста, начальника комитета по делам молодежи  админ. МР Калтасинский район, директора Центра занятости населения принять к сведению.

По  второму вопросу повестки дня слово для ознакомления с  проектом Плана работы территориальной трехсторонней комиссии на 2015 год представляется секретарю трехсторонней комиссии Нурмухаметовой З.В..

РЕШЕНИЕ по второму вопросу повестки дня:

1.1. Всем сторонам соглашения добиться выполнения плана работы на 2015 г.

Вопросы повестки дня  рассмотрены.

Заседание территориальной трехсторонней комиссии объявляется закрытым.

Координатор комиссии:                                 Д.А.Низамутдинов

Секретарь комиссии                                      З.В.Нурмухаметова

