И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе по муниципальному земельному контролю за 2015 год

За 2015 год главным инспектором муниципального земельного контроля Администрации муниципального района Калтасинский район проведено 111 проверок: 9 проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, 102 проверок в отношении физических лиц. Из общего числа 78 проверок являются плановыми и 33 проверок внеплановые. Внеплановые проверки проведены в целях проверки выполнения выданных предписании об устранении выявленных нарушении земельного законодательства. В ходе проверок выявлены 71 нарушение земельного законодательства, выдано 54 предписании об устранении выявленных нарушении. 
За нарушение порядка выпаса и прогона сельскохозяйственных животных составлено 9 протоколов об административных правонару-шениях, административной комиссией наложено административных штрафов на сумму 5 тысяч рублей. 

За невыполнение предписании, выданных за нарушении земельного законодательства составлено 19 протокола об административных право-нарушениях, мировой судьей наложен административных штрафов на сумму 3,9 тысяч рублей.
