И Н Ф О Р М А Ц И Я

      о состоянии правопорядка на территории муниципального района         

                  «Калтасинский район» за  6 месяцев 2013 года 

Личным составом Отдела МВД России по Калтасинскому району в 1-ом полугодии 2013 года принимались организационно - практические мероприятия, направленные на обеспечение координации и контроля деятельности служб и подразделений по выполнению приоритетных задач, определенных в Директиве Министра внутренних дел Российской Федерации от 31 октября 2012 года №1 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, ФМС России в 2013 году» и по выполнению  районной целевой программы «Профилактики правонарушений и борьбы с преступностью в МР «Калтасинский район» РБ на 2011 – 2014 годы».

Итоги  оперативно-служебной деятельности  Отдела МВД России по Калтасинскому району  за 1 полугодие  текущего года свидетельствуют о достижении определённых положительных результатов в работе по стабилизации и оздоровлению криминогенной обстановки в районе.

В текущем году в Калтасинском  районе зарегистрировано 168 преступлений, что на 59 фактов  или на 26 % меньше, в сравнении с аналогичным периодом 2012 года. Общее количество тяжких и особо тяжких преступных посягательств также снизилось и составило 21 (-15) (- 41,7 %). Их раскрываемость составила 90% (+1,8  %). Раскрыто в дежурные сутки 97 преступлений. Раскрываемость по «горячим следам» составила 40,2% ( по РБ – 11,4).

           Имеется тенденция планомерного сокращения количества фактов  убийств (1; - 50 %), причинения  тяжкого вреда здоровью (6; - 25 %), грабежей (4; - 64 %), краж (72; - 2,7 %), в том числе из квартир (4; - 50 %).  


 Снизилось количество преступлений, совершённых лицами, ранее совершавшими преступления на 35 % ( 75; - 40) и судимыми лицами на 28 % ( 41; - 16).


Сократилось количество фактов неправомерных завладений транспортных средств 3 ( - 6; - 67 %). 

          Увеличился удельный вес  раскрытых преступлений  прошлых лет  и составил 6,3 % (+3,2 %). Таких преступлений раскрыто 8 (+ 3; + 60 %).


Активизирована работа сотрудников Отдела по раскрытию преступлений совершённых в общественных местах и на улицах района. Их раскрываемость  составила соответственно 61 % (+ 14 %) и на улицах   71 % (+ 31 %). 


В текущем году на фоне общего снижения преступности отмечается рост удельного веса преступлений, совершённых в общественных местах на 6 %  и на улицах  района на 2,8 %.  Определенную роль здесь сыграло сокращение в 2010 году отделения патрульно - постовой  службы полиции, в котором несли службу по охране общественного порядка на улицах и других общественных местах района 12 сотрудников.

В текущем году отмечается рост преступлений, совершённых лицами в состоянии  алкогольного опьянения (+ 6,8 %). Почти в 2 раза выше республиканского остаётся уровень «пьяной» преступности. Осложняет данную работу тот факт, что всех правонарушителей общественного порядка, находящихся в состоянии опьянения, из любого населённого пункта района необходимо доставлять для медицинского освидетельствования в Калтасинскую ЦРБ.
  


Участковыми уполномоченными полиции рассмотрено 542  сообщения и заявления, выявлено преступлений превентивной направленности 40, раскрыто 57 преступлений. По линии профилактики  выявлено 401 административное правонарушение, в том числе (за мелкое хулиганство - 43), за распитие спиртных напитков в общественных местах – 18 , за появление в общественных местах в состоянии опьянения – 180.

Исходя из эффективности работы УУП следует вывод, что необходимо организовать   работу непосредственно на обслуживаемом административном участке во взаимодействии с администрациями сельских поселений и общественными формированиями правоохранительной направленности, в участковом пункте полиции (УПП) с населением, с подучётным контингентом, по выявлению и предупреждению правонарушений.  Как показала комиссионная проверка, предоставленные сельскими поселениями помещения для размещения УПП не соответствуют требованиям.  В настоящее время Отделом ведётся работа по организации ремонта помещений участковых пунктов полиции  и их оборудованию  мебелью и оргтехникой. Учитывая  справедливые нарекания со стороны  населения района, принято решение о пересмотре графика работы участковых уполномоченных полиции.


За отчётный период  в сфере незаконного оборота наркотиков выявлено 3  преступления. Необходимо активизировать  работу по привлечению к административной ответственности лиц, допускающих немедицинское потребление наркотиков. Недостаточно активно организована работа по уничтожению наркотикосодержащих растений на землях сельских поселений и сельхозпредприятий.  

На профилактическом учёте группы по делам несовершеннолетних  состоит 41(+8) несовершеннолетних и 32 (+29) родителей, не исполняющих надлежащим образом обязанности по содержанию и воспитанию детей. В центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей (ЦВСНП) помещено 2  несовершеннолетних на 10 суток каждый за совершение краж. 


В текущем году выявлено   7  правонарушений несовершеннолетних, нарушающих общественный порядок. В том числе за появление в общественных местах в состоянии опьянения 5. 

        За 6 месяцев 2013 года несовершеннолетними в районе совершено 7  преступлений. Лицами, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, совершено 4  общественно – опасных деяния, в которых приняло участие 8  несовершеннолетних. Основной причиной совершения преступлений несовершеннолетними является их бесконтрольное нахождение вне места проживания в ночное время.

По итогам июня 2013 года на территории Калтасинского района зарегистрировано 7  дорожно-транспортных происшествий, в которых 3  человека погибло, 7   получили ранения различной степени тяжести.          Выявлено грубых нарушений ПДД 168.

        В Калтасинском районе зарегистрировано 451  владельцев гражданского оружия,  у которых зарегистрировано  530  единиц оружия.
        Проведено проверок  владельцев оружия – 320 . Выявлено административных правонарушений - 31 . 

         Изъято огнестрельного оружия   – 31 (+10) единиц. В т.ч. из незаконного оборота –1 , за нарушение правил оборота оружия – 30 (+10),  газового оружия –4(+1);  боеприпасов – 15(+3).
           Добровольно сдано огнестрельного оружия и боеприпасов за денежное вознаграждение – 4 . В т.ч. из незаконного оборота  – 2 единицы оружия. 



В сфере декриминализации  экономики  выявлено 8 преступлений. 
            Раскрыто преступлений   сотрудниками ОУР - 31. В т.ч. раскрыто 6 (+3) преступлений прошлых лет.   Раскрыто тяжких и особо тяжких преступлений 13. Сотрудниками ОУР выявлено в сфере незаконного оборота наркотиков 5 преступлений.  За 6 месяцев остались нераскрытыми  40 преступлений. Заведено 7 розыскных дел на преступников. Разыскано – 3 преступника, остаются в розыске  4 .


 За 6 месяцев 2013 года у дознавателей на производстве находилось 98 уголовных дел. Завершены производством 41 уголовных дел,  все  направлены в суд. В ходе производства дознания добровольно погашен ущерб на сумму 75789  рублей. Доля возмещенного ущерба от причиненного составляет 73,8 %. 
            Следственным отделением при Отделе МВД России по Калтасинскому району РБ за 6 месяцев 2013 года принято к производству 80   уголовных дел. Окончено производством 45  уголовных дела. Приостановлено 23  уголовных дела. 
Следователями СО Отдела МВД России по Калтасинскому району выявлено и раскрыто 5 преступлений.   Возмещаемость ущерба,  причиненного по уголовным делам, составила в июне 77%.      Привлечено к уголовной ответственности 55  лиц.  


В 2012 году был установлен новый порядок профессионального психологического отбора прохождения службы по контракту, введены новые квалификационные требования к должностям начальствующего состава. 


Руководством Отдела  большое внимание уделяется комплектованию кадров. Так, по состоянию на 10 июля 2013 года некомплект составляет 7 единиц аттестованного состава. Учитывая остроту проблемы,  в настоящее время принимаются меры по  созданию резерва кадров из числа граждан, отвечающих необходимым требованиям. 

Начальник Отдела МВД России по Калтасинскому району 

подполковник полиции                                 И. Х. Абдуллин

