ТРЕХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ № 3
заседания территориальной трехсторонней комиссии по регулированию

социально- трудовых отношений муниципального района Калтасинский район

от 03  сентября 2018 года

Координатор территориальной трехсторонней комиссии – Габдрахманов А.Г.
Секретарь территориальной трехсторонней комиссии –      Садрисламова А.С.
 Присутствуют: члены территориальной трехсторонней комиссии, представители управления образования муниципального района  и соответствующих надзорных органов, приглашенные.

Открывает заседание районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Координатор комиссии – Габдрахманов А.Г.
Уважаемые члены районной  трехсторонней комиссии и приглашенные!

На сегодняшнем заседании нам предстоит рассмотреть два вопроса:

1. Об итогах выполнения  Территориального соглашения в I полугодии 2018 года.
2. О ситуации в сфере занятости, мерах, принимаемых по снижению напряженности на рынке труда и  об обеспечении соблюдения предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста, а также реализации мер, направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста
Предлагается следующий регламент работы заседания.

Информаторам для выступления- до 5 минут, выступающим в прениях до -3 минут.

Заседание планируется провести без перерыва в течении одного часа

    Есть предложение согласится.

   Принимается. 
           По второму вопросу  СЛУШАЛИ:
Галиева Ф.А. - председателя объединения работодателей муниципального района Калтасинский район РБ.  Доклад в приложении №1 к протоколу.

Аркадьеву Е.В. - председатель территориального объединения организаций профсоюзов муниципального района Калтасинский район РБ. Доклад в приложении №2 к протоколу.
РЕШЕНИЕ по  второму вопросу повестки дня:

1. Информацию, представленную Администрацией МР Калтасинский район РБ, территориальным объединением организаций профсоюзов МР Калтасинский район,  об итогах выполнения территориального трехстороннего соглашения в 1 полугодии 2017 году принять к сведению.
2. В рамках реализации Территориального соглашения между территориальным объединением организаций профсоюзов муниципального района Калтасинский район Республики  Башкортостан, объединения работодателей муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан и Администрацией МР Калтасинский район Республики Башкортостан на 2015-2017 годы сторонам усилить работу, направленную на повышение качества и уровня жизни населения на основе устойчивого  развития экономики, роста производительности труда, на обеспечение достойной заработной платы, стабильной занятости, безопасности рабочих мест, развитие кадрового потенциала, обратив особое внимание на выполнение обязательств, выполненных не в полном объёме. 

РЕШЕНИЕ по первому вопросу повестки дня:

         Заслушав и обсудив информацию трехсторонняя комиссия РЕШИЛА:

1.  Информацию об итогах выполнения территориального трехстороннего соглашения в 1 полугодии 2018 года принять к сведению.
2. Активизировать работу по выполнению обязательств работодателей, профсоюзов и администрации, закрепленных трехсторонним соглашением.

Исполнители: Администрация муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, объединение организаций профсоюзов муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, объединение работодателей муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан. 

Срок исполнения: в течение 2018 года.
         По второму вопросу  СЛУШАЛИ:
Начальника отдела  ГКУ Северо-западный МЦЗН по Калтасинскому району Тимиргалиева А.А.


В 2017 году зарегистрировали 588 человек, признали безработными 388 и сняли с учета 587 человек, в том числе трудоустроено 286  или 49 % от зарегистрированных граждан. За год заявлено 1890 вакансии 83 работодателями. Трудоустроили по неформальной занятости 3 работников

По состоянию на 29 декабря 2017  года  число состоящих на учете в центре занятости – 193 человек, безработные –186 человек. Из них: женщин 115 человек (62%), высвобожденных 26 человек (14%). Уровень безработицы составляет 1,47 % от экономически активного населения (12627). 
Назначено пособие по безработице 183  безработным гражданам. Среднемесячный размер пособия  3631 рубля.  Коэффициент напряженности 0,8.


По состоянию на 31 июля 2018  года  число состоящих на учете в центре занятости – 191  человек, безработные – 186 человек. Из них: женщин 109 человек (59 %), высвобожденных 42 человек (23%). Уровень безработицы составляет 1,5 % от экономически активного населения (12369). Средний размер пособия составляет 3993  рублей.


Всего за месяц зарегистрировано в службе занятости  35  человека, признано безработными 31 человека,  снято с учета 35 человека, 16  из которых трудоустроено. С начала года зарегистрировали 377 человек, признали безработными 273 и сняли с учета 379 человек, в том числе трудоустроено 176 или 46 % от зарегистрированных граждан. Из них несовершеннолетних с 14 до 18 лет -65 граждан. Трудоустроили по неформальной занятости 38 работников. На общественные работы направили 39 человек. Направили на обучение 29 человек  

Создан банк вакансий. Регулярно собирается информация о вакансиях, принимаются заявки от работодателей на специалистов и рабочих. Информация о вакантных местах обновляется ежедневно. На 31 августа     2018г. числится 298 вакантных места. Коэффициент напряженности  0,64. За месяц было подано 56 вакансии, из них по рабочим профессиям 24, с оплатой труда выше прожиточного минимума-46. С начала года зарегистрировано 1156 вакансии. 

          Проводится консультирование и обучение навыкам поиска работы граждан, испытывающих трудности в трудоустройстве. Получили предувольнительную консультацию 281  человек.  Численность граждан получивших профориентационные услуги (неработающее население, безработные граждане, учащиеся старших  классов) -  388   человек.    

              РЕШЕНИЕ по второму вопросу повестки дня:
1.1 Информацию Начальника отдела  ГКУ Северо-западный МЦЗН по Калтасинскому району Тимиргалиев А.А.   принять к сведению.
1.2 Администрация:

- Осуществляет контроль за соблюдением нормативных правовых ак​тов, касающихся  массового высвобождения граждан, их со​кращения.

- Принимает меры по организации общественных работ, определяет виды работ, круг работодателей, их потребность в рабочей силе.

- Принимает меры  по организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, по возможности организует временные рабочие места для подростков на основе муниципального заказа.

 Работодатели

- Не допускают массового увольнения работников. В случае его уг​розы информируют профсоюзы, центр занятости населения не позднее, чем за три месяца и разрабатывают совместные мероприятия, направленные на уменьшение численности работников, подлежащих увольнению (приостановка найма, пе​ревод на режим неполного рабочего времени и др.).

- Создают и совершенствуют систему подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров, предусматривают в коллективных договорах выделение средств целевого назначения.

- Своевременно и в полном объеме информируют органы службы занятости  населения о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей.

- Обеспечивают соблюдение квот рабочих мест для инвалидов и других категорий граждан, особо нуждающихся в социальной защите.

- Принимают участие в разработке  мероприятий содействия занятости населения.

Профсоюзы

- Оказывают работникам бесплатные консультации по во​просам труда, занятости, охране здоровья, жилищно-бытовым, пенсионным и другим вопросам.

- Принимают участие в работе координационных комитетов содействия занятости населения и в разработке программы содействия занятости населения.

Вопросы повестки дня  рассмотрены.

Заседание территориальной трехсторонней комиссии объявляю закрытым.

Спасибо всем за активное участие.

Координатор комиссии



          А.Г. Габдрахманов
Секретарь комиссии



          А.С. Садрисламова
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