О награждении многодетных матерей медалью

 «Материнская слава»
Указом Президента Республики Башкортостан  от 31 декабря 2013 № УП-435 внесены изменения в Инструкцию о порядке представления к награждению медалью «Материнская слава», согласно которым с 1 января 2014 изменился порядок представления к награждению медалью « Материнская Слава».

 Изменения направлены на установление порядка более тщательного отбора кандидатур на награждение государственной медалью.

К награждению медалью «Материнская слава» представляются матери, родившие и воспитывающие пять и более детей. Награждение носит индивидуальный характер, производится с учетом морального, нравственного облика матери, добросовестного исполнения ею обязанностей заботиться о детях, воспитывать и содержать их.
Добросовестное и ответственное отношение многодетной матери к воспитанию своих детей определяется с учетом информации (сведений) органов образования, опеки и попечительства, внутренних дел и комиссии по делам несовершеннолетних.
Предложение о представлении к награждению медалью «Материнская слава» многодетных матерей вносится администрацией сельского поселения по месту жительства многодетной матери, коллективом работников организации, в которой работает многодетная мать или общественным объединением, членом которого является многодетная мать. Данное предложение направляется в Администрацию муниципального района, которая после рассмотрения  документов  возбуждает ходатайство о награждении или отказывает в его возбуждении. 

Далее ходатайство со всеми необходимыми документами передается в отдел филиала Республиканского центра социальной поддержки населения, который  проверяет представленные документы, заполняет анкету на представляемую к награждению многодетную мать и направляет на рассмотрение в Министерство труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан. 

Минтруд РБ рассматривает представленные документы и вносит представление   к награждению многодетной матери медалью «Материнская слава» в Комиссию по государственным наградам при Президенте Республики Башкортостан.

Комиссия по государственным наградам при Президенте Республики Башкортостан рассматривает в установленные сроки представленные наградные материалы, оценивает их, готовит материалы и представляет заключение  о возможном награждении, готовит проекты Указов Президента Республики Башкортостан.


По вопросам награждения медалью «Материнская слава» обращаться в каб.№5 или в администрацию сельского поселения по месту жительства 
