ТРЕХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ № 4
заседания территориальной трехсторонней комиссии по регулированию

социально- трудовых отношений муниципального района Калтасинский район
от 18 декабря  2017 года

Координатор территориальной трехсторонней комиссии – Габдрахманов А.Г.
Секретарь территориальной трехсторонней комиссии –      Садрисламова А.С.
Присутствуют: члены территориальной трехсторонней комиссии, представители управления образования муниципального района  и соответствующих надзорных органов, приглашенные.
Открывает заседание районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Координатор комиссии – Габдрахманов А.Г.
Уважаемые члены районной трехсторонней комиссии и приглашенные!

Сегодняшнее заседание, на котором присутствуют члены трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и приглашенные, проводится в рамках реализации территориального трехстороннего соглашения. В соответствии с Планом работы комиссии на 2017 год предстоит рассмотреть следующие вопросы: 
1 «О выполнении работодателями, осуществляющими деятельность на территории МР «Соглашения о минимальной заработной плате в Республике Башкортостан от 20 апреля 2016 года»» 
2 Вопросы содействия занятости населения. (Начальник отдела  ГКУ Северо-западный МЦЗН по Калтасинскому району Тимиргалиев А.А.) 

3.  О плане работы территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Муниципального района Калтасинский район на 2018 год.

Есть замечания по повестке дня заседания?

Повестка дня утверждается.

Предлагается следующий регламент работы заседания.

Информаторам для выступления – до 20  минут, выступающим в прениях до - 3 минут.

Заседание планируется провести без перерыва в течение одного часа.

Какие будут мнения по регламенту работы?

Есть предложение согласиться.
Принимается.

По первому вопросу  СЛУШАЛИ:
 О выполнение работодателями, осуществляющими деятельность на территории МР Соглашения о минимальной заработной плате от 20 апреля 2016 года. 
Выступил начальник отдела экономики МР Калтасинский район А.В. Гайнцева.

           Доведение размера минимальной заработной платы до установленного законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Башкортостан, на  основании статьи 133.1 Трудового кодекса РФ, в целях повышения доходов и качества жизни граждан, усиления социальной защищенности населения в соответствии с соглашением от 20.04.2016 года «О минимальной заработной плате в Республике Башкортостан» для работников организаций внебюджетного сектора  экономики Республики Башкортостан – в размере 8900 рублей в месяц с 01.05.2016 года, для работников организаций бюджетного сектора экономики – в размере 7500 рублей в месяц с 01.07.2016 года является обязательным  для всех работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории республики, за исключением организаций, финансируемых за счет средств федерального бюджета, а также предприятий, представивших в соответствии со ст. 133.1 Трудового кодекса РФ (установление размера минимальной заработной платы в субъекте российской Федерации) в  уполномоченный орган исполнительной власти республики (Министерство семьи и труда Республики Башкортостан) мотивированные письменные отказы присоединиться к данному соглашению. 
            Таким образом, месячная заработная плата работника, работающего в организациях внебюджетного сектора экономики должна быть не менее 8900 рублей, в бюджетных организациях не менее 7500 рублей при условии, что указанным работником полностью отработана за этот период норма рабочего времени. В случае невыполнения условий Соглашения работодатели несут ответственность в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.  Доведение заработной платы работников до минимального размера оплаты труда осуществляется в соответствии с отраслевыми положениями об оплате труда.

РЕШЕНИЕ по первому вопросу повестки дня:

1.Информации начальника отдела экономики А.В. Гайнцевой принять к сведению.

2. Повысить роль профсоюзов в осуществлении контроля за соблюдением законодательства о труде и иных нормативно правовых актов. 
3.  Сторонам социального партнерства продолжить по обеспечению выполнения государственных гарантий в области оплаты труда, а также гарантий по заработной плате, предусмотренных территориального, регионального и федерального уровня. 
По второму вопросу  СЛУШАЛИ:
Начальника отдела  ГКУ Северо-западный МЦЗН по Калтасинскому району Тимиргалиев А.А.  

О состоянии занятости населения, реализации мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынка труда.  

  По состоянию на 30 ноября  2017  года  число состоящих на учете в центре занятости – 187  человек, безработные – 176 человек. Из них: женщин 113 человек (64%), высвобожденных 18 человек (11%). Уровень безработицы составляет 1,39% от экономически активного населения (12627). Средний размер пособия составляет 3975 рублей.


  Всего за месяц зарегистрировано в службе занятости  62 человек, признано безработными 49 человек,  снято с учета 44 человек. С начала года зарегистрировали 554 человек, признали безработными 360 и сняли с учета 565 человек, в том числе трудоустроено 278 или 50,2 % от зарегистрированных граждан, из них несовершеннолетних с 14 до 18 лет -135, в том числе состоят на учете в КДН-14 граждан. Испытывающие трудности в поиске работы- 7 граждан, из них инвалидов-5.   Трудоустроили по неформальной занятости 52 работников. Трудоустроено выпускников 18-20 лет - 3 человек. Направлено на учебу 37 человек, 10 продолжают обучение.


  На общественные работы направили 42 безработных граждан.

Создан банк вакансий. Регулярно собирается информация о вакансиях, принимаются заявки от работодателей на специалистов и рабочих. Информация о вакантных местах обновляется ежедневно. На 30 ноября 2017г. числится 233 вакантных мест. Коэффициент напряженности 0,8. За месяц было подано 211 вакансии, из них по рабочим профессиям-164, с оплатой труда выше прожиточного минимума-186. С начала года зарегистрировано 1790 вакансии. 

              Проводится консультирование и обучение навыкам поиска работы граждан, испытывающих трудности в трудоустройстве. Получили предувольнительную консультацию 373  человек.  Численность граждан получивших профориентационные услуги (неработающее население, безработные граждане, учащиеся старших  классов) -  430  человек.     

Среди проблем, сохраняющихся на рынке труда, можно выделить следующие:

- трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды; лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы; несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет; лица предпенсионного возраста; выпускники учебных заведений; одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов и др.);

- отток трудовых ресурсов на работу в другие регионы с более высоким уровнем оплаты труда;

- отток наиболее активной и талантливой молодежи;

РЕШЕНИЕ по второму вопросу повестки дня:
1.1 Информацию Начальника отдела  ГКУ Северо-западный МЦЗН по Калтасинскому району Тимиргалиев А.А.   принять к сведению.
1.2 Администрация:

- Осуществляет контроль за соблюдением нормативных правовых ак​тов, касающихся  массового высвобождения граждан, их со​кращения.

- Принимает меры по организации общественных работ, определяет виды работ, круг работодателей, их потребность в рабочей силе.

- Принимает меры  по организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, по возможности организует временные рабочие места для подростков на основе муниципального заказа.

 Работодатели

- Не допускают массового увольнения работников. В случае его уг​розы информируют профсоюзы, центр занятости населения не позднее, чем за три месяца и разрабатывают совместные мероприятия, направленные на уменьшение численности работников, подлежащих увольнению (приостановка найма, пе​ревод на режим неполного рабочего времени и др.).

- Создают и совершенствуют систему подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров, предусматривают в коллективных договорах выделение средств целевого назначения.

- Своевременно и в полном объеме информируют органы службы занятости  населения о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей.

- Обеспечивают соблюдение квот рабочих мест для инвалидов и других категорий граждан, особо нуждающихся в социальной защите.

- Принимают участие в разработке  мероприятий содействия занятости населения.

Профсоюзы

- Оказывают работникам бесплатные консультации по во​просам труда, занятости, охране здоровья, жилищно-бытовым, пенсионным и другим вопросам.

- Принимают участие в работе координационных комитетов содействия занятости населения и в разработке программы содействия занятости населения.

По третьему вопросу  СЛУШАЛИ:
 О плане работы территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Муниципального района Калтасинский район на 2018 год секретаря ТТК Садрисламову А.С.
На сегодняшнем заседании, в связи с принятием за основу проекта Плана работы территориальной трехсторонней комиссии на 2018 год представителями сторон трехсторонней комиссии и учитывая поступившиеся от сторон предложения, нам предстоит рассмотреть единственный вопрос, «О доработке плана работы территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений муниципального района Калтасинский район на 2018 год», для представления на утверждение Координатору ТТК МР Калтасинский район.

РЕШЕНИЕ по третьему вопросу повестки дня:
3.1 Информацию секретаря трехсторонней комиссии принять к сведению.

3.2 Секретарю комиссии разработать проект Плана работы ТТК на 2018 год.

3.3 Рабочей группе комиссии доработать проект плана с учетом замечаний и предложений сторон и представить  для утверждения в установленном порядке.

Вопросы повестки дня  рассмотрены.

Заседание территориальной трехсторонней комиссии объявляю закрытым.

Спасибо всем за активное участие.
Координатор комиссии



          А.Г. Габдрахманов
Секретарь комиссии



                      А.С. Садрисламова
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