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Итоги оперативно-служебной деятельности Отдела  МВД России  по Калтасинскому  району за 9 месяцев 2016 года свидетельствуют о достижении определенных положительных результатов в работе по стабилизации и оздоровлению криминогенной обстановки в районе.  

Последовательно наращивались усилия, направленные на повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, защите прав и свобод граждан, обеспечению общественного порядка и безопасности, в т. ч. дорожного движения, противодействию экстремизму и совершенствованию системы профилактики правонарушений, укреплению учетно-регистрационной и служебной дисциплины, соблюдению законности и оптимизации морально-психологического обеспечения служебной деятельности Отдела.

За 9 месяцев текущего года в дежурную часть поступило 2844 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. По результатам их рассмотрения возбуждено 205  уголовных дел. Раскрыто 195 преступлений, из них 79 (+33) неочевидных. Остаток нераскрытых преступлений уменьшился  на 28 % и составил  39 (-15).
Увеличена раскрываемость краж всех форм собственности на 17 %. В результате общая  раскрываемость  преступлений по Отделу повысилась на 4,3 % (с 79 до 83,3 %). Раскрыто 8 (=) преступлений прошлых лет.

Уменьшилось количество преступлений совершённых на улицах района на 9 % (30; - 3). 

Отмечается сокращение следующих преступлений: мошенничество –на 75% (5; -15), причинение тяжкого вреда здоровью – на 55 % (5;-6), краж из баз, складов, магазинов – на 43 % (4;-3), побои – на 39% (26;-17), угроза убийством – на 15% (22;-4).

Меньше преступлений совершено лицами, ранее вступавшими в конфликт с законом – на 15 % (113;-20), из них судимыми – на 33 % (52;-26) 

Сотрудниками Отдела выявлено 12 (+4) преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков. При этом сотрудниками уголовного розыска из незаконного оборота было изъято 167  (+160) гр. наркотических веществ. 

Стабильны показатели  при применении мер административного воздействия в сфере НОН, выявлено 16 (=) фактов употребления наркотических средств.

За 9 месяцев 2016 года выявлено 8 (+5) преступлений экономической направленности, из них  3 тяжких

За отчетный период сотрудниками полиции пресечено 5233  административных правонарушения. Выявлено четыре с половиной тысячи административных правонарушений в области дорожного движения. За управление транспортным средством в состоянии опьянения задержано 142  водителя. 
За нарушение правил содержания дорог и дорожных сооружений                             привлечено к административной ответственности 44 должностных лица. 

В сфере охраны общественного порядка пресечено 785  административных правонарушений. Активизирована работа по пресечению вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков 8 (+3), выявление  фактов незаконной реализации алкогольной продукции 29 (+19). Из незаконного оборота изъято 233 литра контрафактной продукции. 

Взыскано в общей сложности около трех с половиной миллионов рублей.

Преступления в сфере семейно-бытовых отношений были совершены на территориях:

- СП «Краснохолмский сельсовет» - 18 (-4), удельный вес – 36 %;

- СП «Калтасинский сельсовет» - 16 (+5), удельный вес – 32 %;

- СП «Калегинский сельсовет» - 3 (+1), удельный вес – 6 %;

- СП «Кельтеевский сельсовет» - 3 (-7), удельный вес – 6 %; 

- СП «Большекачаковский сельсовет» - 4 (+2), удельный вес – 8 %;

- СП «Нижнекачмашевский сельсовет» - 3 (-3), удельный вес – 6 %;

- СП «Новокильбахтинский сельсовет» - 2 (+2), удельный вес – 4 %;

- СП «Калмиябашевский сельсовет» - 1 (+1), удельный вес – 2 %;

На профилактическом учёте состоит 39  несовершеннолетних и 68  родителей, не исполняющих надлежащим образом обязанности по содержанию и воспитанию детей.  В 2016 году поставлено на учет 37 несовершеннолетних, 30 родителей. Выявлено 129 административных  правонарушений, связанных с профилактикой в сфере подростковой преступности.  Несовершеннолетними в районе совершено 6 преступлений.
За отчетный период на территории района зарегистрировано 108  дорожно-транспортных происшествий,  в том числе с пострадавшими – 12 (+2), в которых 4  человека погибло, ранено – 19 человек. ДТП   участием несовершеннолетних участников не зарегистрировано. 
Проводилась целенаправленная работа по контролю за оборотом оружия и взрывчатых веществ. На территории района  зарегистрировано 367 владельцев оружия, у которых в пользовании имеется 478 единиц оружия.
Изъято 43 единицы огнестрельного оружия, в т.ч. одна из них из незаконного оборота, за нарушение правил оборота оружия изъято 42  ствола, 46 патронов. Добровольно сдано 5 единиц оружия, в сфере оборота оружия выявлено 44  административных правонарушения и  2 преступления.

Оперативная обстановка на территории района является стабильной, но обеспокоенность вызывает увеличение количества некоторых видов преступных посягательств, в том числе совершенных в общественных местах – 58(+12), кражи из квартир – 10(+4), хищений сотовых телефонов 10 (+4).

Острым в районе остается вопрос по обеспечению сохранности скота  всех форм собственности. Не организована пастьба общественного скота в ряде сельских поселений, в т.ч. в с. Калтасы. На неудовлетворительном уровне организация охраны скота в местах стойлового содержания. В текущем году сотрудниками полиции выявлено 55 фактов вольного выпаса скота. В районе выявлено 5 краж скота.

Высоким остается уровень бытовой преступности на почве злоупотребления алкогольными напитками. Необходимо активизировать работу общественных формирований правоохранительной направленности сельских поселений по профилактике пьянства  и пресечению реализации  алкогольного суррогата на территориях сельских советов. 

Остаются проблемы в организации профилактической работы в области дорожного движения и в подростковой среде. 

В приоритетном порядке предстоит решать задачи, связанные с комплектованием вакантных должностей. 
Анализируя результаты оперативно-служебной деятельности Отдела  за 9 месяцев 2016 год можно сделать вывод, что нами сделаны определенные наработки для обеспечения правопорядка в Калтасинском районе.
Начальник 

подполковник полиции                                                                    Э.В. Ляпустин
