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Приложение
           Характеристика источников ЧС в августе
0. Природные источники ЧС
Гидрометеорологические источники ЧС
Из циклически повторяющихся опасных природных явлений наиболее характерными природными источниками ЧС в августе на территории Ставропольского края являются: 
· сильный ветер, шквалы (преимущественно северо-западная и центральная части края); 
· сильная пыльная буря (наибольшая вероятность - Апанасенковский, Арзгирский, Буденновский, Благодарненский, Новоселицкий, Левокумский, Нефтекумский районы);
· сильная жара (на всей территории края);
· суховей (наибольшая вероятность – северо-восточная часть края: Ипатовский, Апанасенковский, Петровский, Туркменский, Арзгирский, Буденновский, Благодарненский, Левокумский, Нефтекумский районы);
· засуха (на всей территории края);
· комплекс неблагоприятных явлений: ливневой дождь, град и сильный порывистый ветер (на всей территории края);
· сильный ливневой дождь (в северо-западных, западных и южных районах края, наибольшая вероятность – Красногвардейский, Новоалександровский, Шпаковский, Кочубеевский, Андроповский, Александровский, Предгорный, Минераловодский, Георгиевский районы); 
· крупный град (наиболее градоопасная часть территории – Шпаковский, Андроповский, Минераловодский, Георгиевский, Кировский, Кочубеевский, Предгорный районы);  
· природные пожары (на всей территории, наибольшая вероятность – Шпаковский, Предгорный, Георгиевский, Апанасенковский районы).

Гидрологическая обстановка в августе на территории Ставропольского края ожидается спокойной, повышение уровней воды в реках до критических отметок маловероятно. 
         На 30 июля обстановка на реках и водохозяйственных объектах края спокойная – уровни воды далеки от опасных отметок.

Прогноз водности рек Ставропольского края на август 2016 года.
	Река-пост
	Расходы воды в августе, м³/сек
	% от нормы

	
	прогнозируемые
	ср. многолетние
	

	р. Кума - ст. Александрийская
	6,00 – 8,00
	8,55
	70-94

	р. Кума – с. Новозаведенное
	18,0 – 22,0
	17,9
	100-123

	р. Подкумок – ст. Незлобная
	10,00 – 12,0
	11,8
	85-102

	р. Кубань – с. К. Хетагурова
	170 – 190
	141
	120-135


           
   Экзогенные процессы. 
С июля по октябрь происходит ежегодная сезонная приостановка процессов оползневых смещений. 
  В связи с этим чрезвычайных ситуаций, связанных с опасными проявлениями оползневых процессов в июле не прогнозируется. 

Природные пожары.
Степень пожарной опасности лесного фонда края неоднородна, характеризуется как средняя и зависит от многих факторов: лесорастительных условий, породного состава насаждений, сети лесных дорог, примыкания к лесным участкам дорог общего пользования, сельхозугодий, необрабатываемых площадей, зон отдыха населения. Невысокий средний класс пожарной опасности насаждений края определяется, прежде всего, преобладанием лиственных древостоев, которые в значительной степени препятствуют возникновению пожаров. 
По данным Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края периоды максимальной природной пожарной опасности в Ставропольском крае в 2016 году наиболее вероятны в апреле-ноябре. Параметры природных пожаров на территории края прогнозируются ниже средних многолетних значений.
В августе на Ставрополье продолжится период максимальной пожароопасности, в связи с этим не исключена вероятность возникновения ЧС, источником которой является природный пожар, но не выше локального уровня.
В периоды чрезвычайной пожароопасности наиболее подвержены природным пожарам: г. Железноводск, г. Кисловодск, г. Ставрополь, Минераловодский городской округ, Благодарненский, Буденновский, Левокумский, Шпаковский, Кочубеевский, Петровский, Апанасенковский, Александровский, Ипатовский, Арзгирский, Предгорный, Георгиевский районы. 
На 30 июля на территории края лесных пожаров не зафиксировано. 

1.2 Сейсмическая обстановка
    По данным Координационного прогностического центра ИФЗ РАН, согласно проведенным оценкам вероятности возникновения сейсмических событий на территории Ставропольского края сейсмологическая обстановка представляется благоприятной. Разрядка сейсмической энергии на территории края близка к норме.
Краткосрочных предвестников сильных землетрясений на территории России подразделениями геофизической службы РАН не зарегистрировано

1.3  Биолого-социальные источники ЧС
Заболевание людей
В августе возможно регистрирование случаев заболевания конго-крымской геморрагической лихорадкой и острыми кишечными инфекциями.

Заболевание животных
Эпизоотическая обстановка в целом по краю продолжает оставаться нестабильной. Существует вероятность заболевания животных особо опасными болезнями, таким как бешенство всех видов животных, бруцеллёз крупного и мелкого рогатого скота, АЧС.
Фитосанитарная обстановка
          Саранчовые вредители
По состоянию на 30 июля 2016 года обследования на выявление личинок саранчовых и кузнечиковых проведено на 752,9 тыс. га. Стадными видами заселение выявлено на площади – 184,6 тыс. га, в том числе:
Мароккская саранча обнаружена в 12 районах: Апанасенковском, Арзгирском, Благодарненском, Буденновском, Грачевском, Ипатовском, Курском, Левокумском, Нефтекумском, Петровском, Степновском и Туркменском районах на площади 138,6 тыс. га со средней численностью 29,5 экз. /м2. Максимальная численность 500 экз./м2 на 0,05 тыс. га отмечена в Курском районе. Защитные мероприятия проведены во всех заселенных районах  на общей площади 97,9 тыс. га.
Итальянский прус обнаружен в 9 районах края в Апанасенковском, Арзгирском, Буденновском, Ипатовском, Курском, Левокумском, Петровском, Советском и Туркменском районах на площади 33,4 тыс. га со средней численностью 1,7 экз. /м2. Максимальная численность 100 экз./м2 на 0,1 тыс. га отмечена в Арзгирском районе.  Защитные мероприятия проведены на общей площади 2,91 тыс. га.
Азиатская перелетная саранча обнаружена в 19 районах: Александровском, Апанасенковском, Буденновском, Георгиевском, Изобильненском, Ипатовском, Кировском, Кочубеевском, Красногвардейском, Курском, Левокумском, Минераловодском, Новоалександровском,  Петровском, Предгорном, Советском, Степновском, Труновском и Шпаковском районах на площади 12,58 тыс. га со средней численностью 13,9 экз. /м2. Максимальная численность 500 экз./м2 на 0,01 тыс. га отмечена в Изобильненском районе.  Защитные мероприятия проведены во всех заселенных районах  на общей площади 12,35 тыс. га.
Заселение нестадными видами выявлено на площади 117,86 тыс. га. со средней численностью 2,5 экз./м2, максимальной – 27 экз./м2 на площади 0,001 тыс. га в Левокумском районе. Обработки проведены в Курском районе на площади 0,4 тыс. га.
Кузнечиковые выявлены на площади 104,7 тыс. га со средней численностью 2,3 экз./м2, максимальной – 21 экз./м2 на площади 0,001 тыс. га в Левокумском районе. 
Филиалом ФГБУ «Россельхозцентр» по Ставропольскому краю во все районы был разослан сигнал о проведении мониторинга по вредителю и мерам борьбы.
По состоянию на 30 июля 2016 года обследования на выявление имаго саранчовых и кузнечиковых проведено на 324,9 тыс. га. Стадными видами заселение выявлено на площади – 89,72 тыс. га, в том числе:
Мароккская саранча имаго обнаружена в 16 районах: Александровском, Апанасенковском, Арзгирском, Благодарненском,  Буденновском, Георгиевском, Грачевском,  Изобильненском, Ипатовском, Кочубеевском, Левокумском, Нефтекумском, Новоалександровском, Петровском, Туркменском, Шпаковском районах на площади 82,5 тыс. га со средней численностью 18 экз. /м2. Максимальная численность 150 экз./м2 на 0,01 тыс. га отмечена в Буденновском районе. Защитные мероприятия против имаго проведены на площади 57,32 тыс. га.
Итальянский прус имаго обнаружен в 6 районах: Буденновском, Ипатовском, Курском, Левокумском, Новоселицком, Советском районах на площади 3,9 тыс. га со средней численностью 2,0 экз./м2.  Максимальная численность 9 экз./м2 на 0,01 тыс. га отмечена в Левокумском районе. Защитные мероприятия против имаго  не проводились.
Азиатская перелетная имаго саранча обнаружена в 11 районах:  Александровском, Георгиевском, Грачевском,  Ипатовском, Красногвардейском, Курском, Левокумском, Минераловодском, Новоселицком, Советском, Труновском на площади 3,31 тыс. га со средней численностью 2,8 экз. /м2. Максимальная численность 48 экз./м2 на 0,01 тыс. га отмечена в Минераловодском районе.  Защитные мероприятия проведены  на площади 0,86 тыс. га.
Окрыление кобылок и мароккской саранчи началось с конца первой декады июня. В настоящее время мароккская саранча, итальянский прус находиться в фазе имаго, идет спаривание вредителя, откладка кубышек. Азиатская перелетная саранча окрыляется и начинаются миграционные полеты. На некоторых участках имеются еще личинки 2-5 возрастов.
Филиалом ФГБУ «Россельхозцентр» по Ставропольскому краю во все районы был разослан сигнал о проведении мониторинга по вредителю.
Всего защитные мероприятия по саранчовым вредителям проведены на площади 171,72 тыс. га ( по личинке 113,55 тыс. га по имаго 58,17 тыс. га) в 22 районах (Александровском – 0,1 тыс. га, Апанасенковском —4,985 тыс. га; Арзгирском — 14,3 тыс. га; Благодарненском – 4,77 тыс. га, Буденновском — 13,23 тыс. га; Георгиевском — 0,88 тыс. га; Изобильненском – 2,66 тыс. га, Ипатовском – 1,03 тыс. га, Кировском – 2,46 тыс. га, Кочубеевском – 1,06 тыс. га,  Красногвардейском — 0,931 тыс. га; Курский – 0,55 тыс. га, Левокумском — 47,5 тыс. га; Минераловодском – 0,45 тыс. га,  Нефтекумском — 44,87 тыс. га; Новоалександровский – 12,21 тыс. га, Петровском — 0,55 тыс. га; Советском — 1,3 тыс. га; Степновском – 0,34 тыс. га, Труновском – 1,01 тыс. га, Туркменском — 16,53 тыс. га, Шпаковском – 0,01 тыс. га), в том числе 60,71 тыс. га авиа и 110,43 тыс. га наземно. В пик работ было задействовано 88 единицы наземной техники и 9 самолетов.

Вредители и болезни подсолнечника
Вредители
На отчетный период обследования проведены на 167,15 тыс. га. Травяные клопы отмечены на 65,5 тыс. га со средней численностью 2,2 экз./м2, максимальной – 10 экз./м2 в Георгиевском районе на площади 2,0 тыс. га. Хлопковая совка отмечена на 43,9 тыс. га со средней численностью 1,9 экз./м2, максимальной – 10,5 экз./м2 в Ипатовском районе на площади 0,07 тыс. га. Прочие совки обнаружены на 15,1 тыс. га со средней численностью 1,6 экз./м2, максимальной – 4,0 экз./м2 в Курском районе на 0,01 тыс. га. Подсолнечниковая огневка обнаружена на 13,1 тыс. га со средней численностью 1,3 экз./м2, максимальной – 3,0 экз./м2 в Курском районе на 0,5 тыс. га
Защитные мероприятия от комплекса вредителей проведены на площади 21,7 тыс. га.

Болезни 
На отчетный период обследования на выявление болезней проведены на 165,25 тыс. га. Выявлено поражение бактериозом на площади 5,7 тыс. га (3% от обследованной площади); пероноспороз зарегистрирован на 26,6 тыс. га (16% от обследованной площади), альтернариоз зарегистрирован на 34,5 тыс. га (21% от обследованной площади); серая гниль обнаружена на 3,8 тыс. га (2,3% от обследованной площади), белая гниль обнаружена на 4,9 тыс. га (3% от обследованной площади). Фунгицидные обработки проведены на площади 8,0 тыс. га.
Вредители и болезни кукурузы
Вредители 
	По состоянию на 30 июля обследования на выявление вредителей кукурузы проведены на площади 105,7 тыс. га. Заселение хлопковой совкой выявлено на площади 46,0 тыс. га со средней численностью 2,1 экз./м2, максимальная численность– 10 экз./м2 выявлена в Георгиевском районе на площади 0,01 тыс. га. Обработки проведены на площади 9,81 тыс. га. Заселение прочими совками выявлено на 2,93 тыс. га со средней численностью 1 экз./м2, максимальная численность– 2 экз. /м2 выявлена в Советском районе на площади 0,1 тыс. га. Обработки не проводились. Заселение стеблевым кукурузным мотыльком выявлено на площади 17,2 тыс. га со средней численностью 1,6 экз./м2, максимальная численность – 4 экз./м2 выявлена в Изобильненском районе на площади 0,34 тыс. га. Обработки проведены на площади 1,52 тыс. га. Заселение песчаным медляком выявлено на площади 8,5 тыс. га со средней численностью 0,5 экз./м2, максимальная численность – 15,1 экз./м2 выявлена в Ипатовском районе на площади 0,15 тыс. га. Обработки проведены на площади 0,3 тыс. га. Всего обработки по вредителям кукурузы проведены на площади 11,63 тыс. га. Обследования на выявление вредителей продолжаются.

Болезни 
По состоянию на 30 июля обследования на выявление болезней кукурузы проведены на площади 99,37 тыс. га. Заражение гельминтоспориозом отмечено на 25,2 тыс. га (25% обследованной площади). Пузырчатая головня выявлена 0,7 тыс. га (0,7% обследованной площади). Бактериоз выявлен 0,9 тыс. га (0,9 % обследованной площади). Фузариоз початков выявлен 1,5 тыс. га (1,5 % обследованной площади). Обработки проведены на 0,03 тыс. га. Обследования на выявление болезней продолжаются.
Вредители и болезни сахарной свеклы
Вредители
	По состоянию на 30 июля обследования на выявление вредителей сахарной свеклы проведены на площади 38,7 тыс. га. Заселение прочими совками выявлено на площади 3,8 тыс. га со средней численностью 0,3 экз./ м2. Обработки не проводились. Заселение тлей выявлено на площади 18,8 тыс. га со средней численностью 5,6 экз./ м2. Обработки проведены на площади 15,6 тыс. га. Заселение черешковым долгоносиком выявлено на площади 7,4 тыс. га со средней численностью 2,0 экз./растение. Обработки проведены на 3,1 тыс. га. Заселение свекловичным долгоносиком выявлено на 16,9 тыс. га со средней численностью 4,8 экз./растение. Обработки проведены на 22,1 тыс. га. Всего по вредителям обработано 40,8 тыс. га.
Обследования на выявление вредителей продолжаются.

Болезни
	На отчетный период обследования на выявление болезней проведены на площади 51,23 тыс. га. Посевы в наибольшей степени поражены церкоспорозом, который зарегистрирован на 47,4 тыс. га (93% от обследованной площади). Заражение фомозом отмечено на 8,6 тыс. га (17% обследованной площади). Заражение пероноспорозом отмечено на 0,2 тыс. га (0,4% обследованной площади). Заражение бактериозом отмечено на 0,5 тыс. га (1% обследованной площади). Обработки по комплексу болезней проведены на площади 59,93 тыс. га. Обследования на выявление болезней продолжаются.
Вредители и болезни сои
Вредители 
По состоянию на 30 июля обследования на выявление вредителей сои проведено на площади 16,04 тыс. га. Хлопковая совка отмечена на 6,92 тыс. га со средней численностью 2,5 экз./м2, максимальной – 11 экз./м2 в Минераловодском районе на площади 0,001 тыс. га. Прочие совки отмечены на 3,49 тыс. га со средней численностью 2,5 экз./м2, максимальной – 8 экз./ м2 в Минераловодском районе на 0,002 тыс. га. Заселение тлей отмечено на 0,41 тыс. га со средним баллом 10. Соевая плодожорка отмечена на 1,5 тыс. га со средней численностью 2,6 экз./м2, максимальной – 15 экз./ м2 в Труновском районе на 0,1 тыс. га. Паутинный клещ отмечен на 0,52 тыс. га со средней численностью 4,9 экз./м2, максимальной – 4 экз./ м2 в Минераловодском районе на 0,01 тыс. га. Обработки по комплексу вредителей проведены 8,73 тыс. га. 
Болезни
На отчетный период обследования на выявление болезней проведены на 15,6 тыс. га. Выявлено поражение бактериозом на площади 5,0 тыс. га (32% от обследованной площади). Пероноспороз выявлен на 2,2 тыс. га (14 % обследованной площади). Фузариоз выявлен на 0,7 тыс. га (4% обследованной площади). Альтернариоз выявлен на 3,9 тыс. га (25 % обследованной площади). Обработки проведены на общей площади 5,24 тыс. га, в том числе био – на 2,32 тыс. га. 

Поврежденность зерна пшеницы клопом - вредная черепашка
По данным районных филиалов ФГБУ «Россельхозцентр» по Ставропольскому краю на поврежденность зерна пшеницы клопом – вредная черепашка проверено 1760,6 тыс. т зерна, из которых повреждено 503,1 тыс. т. Средний процент повреждения зерна составил 0,4, максимальный – 7,0 % от партии 1,2 тыс. т в Арзгирском районе. Самый низкий средний процент поврежденности зерна – 0,01% отмечен в Новоселицком районах, самый высокий средний процент – 2,1% в Благодарненском районе.

1.4 Техногенные источники ЧС
В августе наибольшее количество чрезвычайных ситуаций техногенного характера связано с пожарами в зданиях жилого, социально-бытового назначения, на объектах промышленности; сохраняется повышенная вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с авариями на всех видах транспорта; могут отмечаться единичные случаи аварий на магистральных трубопроводах в виду несанкционированной врезки, а также выброс АХОВ.

2. Прогноз чрезвычайных ситуаций на август 2016 года.
В августе на территории края существует наибольшая вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера, связанных с:
- увеличением количества ДТП, ухудшением условий дорожного движения, нарушениями в работе транспорта, повреждением ЛЭП, слабо закрепленных конструкций, кровли, рекламных щитов и деревьев (источник ЧС – сильный дождь, град, сильный ветер);
 - повреждением и гибелью сельскохозяйственных культур (источник ЧС - сильный ливневой дождь, сильный ветер, град, пыльная буря, засуха, суховей); 
В периоды сильной жары (выше 40° С) повышается вероятность увеличения количества ДТП, связанных с деформацией дорожного покрытия, природными пожарами, нарушениями в работе систем водо- и энергоснабжения.

техногенного характера, связанных с: 
- с авариями на энергетических и коммунальных системах; 
- с авариями на автомобильном, железнодорожном транспорте и магистральных нефтепроводах;
- с авариями и взрывами на потенциально-опасных объектах. 
(источник ЧС - изношенность оборудования, неблагоприятные погодные условия, человеческий фактор);

биолого-социальных чрезвычайных ситуаций, связанных с:
- регистрированием вспышек острых кишечных инфекций;
- регистрированием случаев заболевания конго-крымской геморрагической лихорадкой;
- регистрированием случаев обострения сердечно-сосудистых заболеваний и тепловых ударов у населения в периоды высоких температур воздуха (+35°…+40°);
- регистрированием единичных случаев заболеваемости бешенством;
- регистрированием новых случаев заболевания африканской чумой свиней;
- регистрированием случаев заболевания гриппом птиц.

Заключение
Вероятность возникновения природных, техногенных и биолого-социальных ЧС будут уточняться в недельных, а при необходимости – в ежедневных оперативных прогнозах и экстренных предупреждениях.
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