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Выплата средств пенсионных накоплений

В   соответствии   с   федеральным законом  от  30.11.2011 № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» к числу видов выплат, осуществляемых за счет средств пенсионных накоплений, относятся:
· единовременная выплата средств пенсионных накоплений (далее – единовременная выплата);

· срочная пенсионная выплата;

· накопительная пенсия.
Размер указанных выплат определяется исходя из суммы средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета на день, с которого назначается соответствующий вид выплат.

Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляет выплаты за счет средств пенсионных накоплений только застрахованным лицам, которые на день обращения за назначением указанных выплат формируют пенсионные накопления в Пенсионном фонде Российской Федерации.

В случае если на день обращения за установлением какой-либо из вышеуказанных выплат застрахованное лицо формирует средства пенсионных накоплений в негосударственном пенсионном фонде (НПФ), указанную выплату осуществляет НПФ.

Право на единовременную выплату возникает у лиц, размер накопительной пенсии которых составляет 5% и менее по отношению к размеру страховой пенсии по старости, включая накопительную пенсию, рассчитанному на дату назначения  пенсии (в том числе досрочной).

С 1 января 2015 года минимальный срок, по истечении которого гражданин может повторно обратиться за получением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, составляет 5 лет. 
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