Петровский СДК

Февральский ветер ворошил страницы,
В календаре порядок наводя,
Потом он вдруг решил остановиться
На дате  - 23 февраля.
Давным - давно был праздник установлен…
Что говорить, традиция сильна.
Мужчин и юношей мы поздравляем снова -
Мы им желаем мира и добра!  

    23 февраля отмечается как "День защитника Отечества" в России, Беларусии и на Украине. В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу.
   В Петровском СДК прошли мероприятия, посвященные этой дате и 25-летию вывода советских войск из Афганистана.15 февраля  с детьми была проведена тематическая беседа «25-летие вывода войск из Афганистана». 
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  Так 23 февраля в 18.00 состоялась поздравительная программа «Защитники Отечества», а так же прошел турнир по настольному теннису среди мужчин.
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Мероприятие закончилось словами: «Вечная мечта человечества – мир на всей земле. Эта мечта вечная, она возникает у каждого нового поколения, но, к сожалению, существующий вокруг нас мир еще далек от идеала. Поэтому ради мирной жизни на родной земле достойно несут свою нелегкую службу воины – наши современники. »
 Нам нужен мир на голубой планете! 
Его хотят и взрослые, и дети. 
Им хочется, проснувшись на рассвете, 
Не вспоминать, не думать о войне.

Нам нужен мир, чтоб строить города, 
Сажать деревья и работать в поле. 
Его хотят все люди доброй воли - 
Нам нужен мир навеки! Навсегда!

Культорганизатор                            Кошелева Н.И.
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