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ИТОГОВАЯ СПРАВКА

по инвентаризации водных объектов
      Пруды (3 шт.) «Казьминские» расположены в границах с.  Казьминского (условное название прудов в данном и последующих случаях берется от наименования рядом расположенных хозяйств, фермеров и частных подворий), находятся в балке р. Овечки (http://bestmaps.ru/map/yandex/hybrid/16/44.5963/41.6699) Документы, подтверждающие право осуществления товарного рыбоводства или  права предоставления услуг в области любительского и спортивного рыболовства на основании договоров возмездного оказания услуг отсутствуют. Таким образом, данные пруды являются общедоступными водными объектами федерального значения, на которых не могут быть введены ограничения по доступу граждан для любительской рыбалки. 
       Пруды (3шт) расположены в 2,5 км. северо-западнее                                 с. Казьминского фактически находится на реке Овечка и являются общедоступными водными объектами федерального значения (http://bestmaps.ru/map/yandex/hybrid/16/44.6181/41.6669). Рыбоводный участок для осуществления товарного рыбоводства на данном водоеме не сформирован. Документы, подтверждающие право осуществления товарного рыбоводства или  права предоставления услуг в области любительского и спортивного рыболовства на основании договоров возмездного оказания услуг отсутствуют. Таким образом, данные пруды являются общедоступными водными объектами федерального значения, на которых не могут быть введены ограничения по доступу граждан для любительской рыбалки. 

Пруд «Коваленко» , расположен
 севернее х. Беловский по р. Овечка.  http://bestmaps.ru/map/yandex/hybrid/17/44.61669/41.66948. Рыбоводный участок для осуществления товарного рыбоводства на данном водоеме не сформирован. Документы, подтверждающие право осуществления товарного рыбоводства или  права предоставления услуг в области любительского и спортивного рыболовства на основании договоров возмездного оказания услуг отсутствуют. Таким образом, данные пруды являются общедоступными водными объектами федерального значения, на которых не могут быть введены ограничения по доступу граждан для любительской рыбалки.
Пруд «Беловский»  реке Овечка, 0,8 км. севернее х. Беловского http://bestmaps.ru/map/yandex/hybrid/17/44.62233/41.66296. Документы, подтверждающие право осуществления товарного рыбоводства или  права предоставления услуг в области любительского и спортивного рыболовства на основании договоров возмездного оказания услуг находятся на оформлении. 

         Уважаемые жители Кочубеевского района! В случае, если вам  ограничивают доступ на указанные пруды для осуществления не запрещенной законодательством Российской Федерации деятельности, рекомендуем обращаться в правоохранительные органы и в управление сельского хозяйства администрации Кочубеевского муниципального района по тел. 2-12-25   (указать наименование водного объекта, дату посещения и другие сведения, которые помогут установить лиц, незаконно препятствующих посещению общедоступных водных объектов федерального значения)
