ИНФОРМАЦИЯ
Об итогах продажи земельных участков с разрешенным использование «для ведения личного подсобного хозяйства» в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации и опубликования   извещения   в   официальном печатном издании муниципального образования Ивановского сельсовета Кочубеевского района Ставропольского края «Вестник Ивановского сельсовета» от  30 декабря 2016  года  №8.

- Земельный участок, площадью 933+/-11 кв.м.  кадастровый номер 26:15:250701:717 адрес (местоположение):  Российская Федерация, Ставропольский край, Кочубеевский район, село Ивановское, улица Майская,  2 а, разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», категория земель: земли населенных пунктов, продан по стоимости  согласно кадастровой оценке земельного участка  -  94 512,90 (девяносто четыре тысячи пятьсот двенадцать)   рублей 90 коп.,  Ежову Максиму Алексеевичу;
-  Земельный участок, площадью 1477+/-13 кв.м.  кадастровый номер 26:15:250701:718 адрес (местоположение):  Российская Федерация, Ставропольский край, Кочубеевский район, село Ивановское, улица Цветочная, 58,  разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», категория земель: земли населенных пунктов, продан по стоимости  согласно кадастровой оценке земельного участка  -  149 620,10  (сто сорок девять тысяч шестьсот двадцать)   рублей 10 коп.,  Джилешхову Руслану  Бердовичу;

-  Земельный участок, площадью 2355+/-34 кв.м.  кадастровый номер 26:15:250701:587 адрес (местоположение):  Российская Федерация, Ставропольский край, Кочубеевский район, село Ивановское, улица Полевая, 43,  разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства», категория земель: земли населенных пунктов, продан по стоимости  согласно кадастровой оценке земельного участка  -  238561,50  (двести тридцать восемь тысяч пятьсот шестьдесят один)   рубль 50 коп.,  Дроздовой Татьяне Анатольевне.

