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Введение

Ботлихский район расположен в западной части Республики Дагестан на границе с Чеченской республикой. Соседствует на юге с Цумадинским, юго-востоке Ахвахским, востоке - Хунзахским и на северо-востоке Гумбетовским районом. Входит в состав внутреннего горного Дагестана. Общая площадь муниципального района в рамках административных границ - 68793 га. Земли отгонного животноводства составляют 23318 га.
Горный рельеф с резкими перепадами высот и связанные с ним почвенно-климатические условия оставили свой отпечаток на становление и развитие хозяйства, в структуре которого преобладающее место занимает аграрный сектор. В долинной части вдоль реки Андийское Койсу и других речек сложились благоприятные климатические условия для террасного садоводства. Горная часть с альпийскими лугами отведена под животноводство.
Среднегодовая численность населения района составляет – 55,5 человек.

Количество муниципальных образований по району всего-21, в том числе муниципальный район-1, сельские поселения -20. Общее количество населенных пунктов по району 47, в том числе 14 за пределами административной границы (прикутанные хозяйства).
Наиболее крупными населёнными пунктами района являются с. Ботлих (более 12 тыс. населения), Анди, Ансалта (более 5 тыс. чел.), Гагатли, Муни (около 3,5 тыс.чел.), Тлох, Алак, Годобери (около 3 тыс. человек).
Сельское хозяйство
Численность производителей сельхозпродукции, на конец 2013 года-14200 единиц, в том числе в личных подсобных хозяйствах -13774, СПК-58, КФХ и индивидуальные предприниматели-368.
Наиболее крупным сельхозорганизациям относятся СПК «Андийский», СПК «Хелетуринский», СПК «Алакский», СПК «Искра», СПК «Инхеловский», СПК «1 мая», СПК «Тасута», СПК «Иса», КФХ «Каскад», КФХ «Айтхан», КФХ «Ахул». Сельскохозяйственные угодья составляют 62,3 тыс. га., в том числе находящиеся в пользовании  в личных хозяйствах населения – 33,356 тыс.га., в сельхозорганизациях – 27,351 тыс.га., в КФХ - 1,644 тыс.га.

В структуре сельхозугодий пастбища составляют-62,4%, пашня – 8,6%, многолетние насаждения – 19%, сенокосы – 10%.

Вся площадь сельскохозяйственных угодий находилась в обороте.
Доля орошаемых земель в общей площади сельхозугодий составляет – 12%.

Удельный вес прибыльных сельхозорганизаций в 2013 году составил 100%. Общая сумма прибыли сельхозпредприятий, составляет 1720,0 тыс. рублей.
В 2013 году объем валовой продукции сельскохозяйственного производства во всех категориях хозяйств в районе составил 2137700,0 тыс. рублей; индекс производства сельскохозяйственной продукции составил 110% к уровню 2012 года;    производство продукции сельского хозяйства на душу населения по району-38517,0 рублей, против 35200,0 рублей в 2012 году. Доля в общем объеме  производства валовой продукции сельского хозяйства в 2013 году составил: ЛПХ-63,5%, сельхозорганизаций-7,1%,  крестьянско-фермерские хозяйства-29,4%. 
Растениеводство 
В хозяйствах всех категорий  в 2013 году продукция растениеводства произведена на сумму 737,0 млн. рублей, против 706,7 млн. рублей в 2012 году, что составляет 34,5% в общем объеме продукции сельского хозяйства. 

В 2013 году валовой сбор зерновых во всех категориях хозяйств района составил – 4775 тонн, картофеля – 828 тонн, овощей - 735 тонн плодов и ягод – 8,4 тыс. тонн.
В 2013 году урожайность зерновых составил 22,5 ц/га., картофеля соответственно-176,2 ц/га., овощей 199,0 ц/га., плодов и ягод 55,4 ц/га. 

Животноводство  
 В хозяйствах всех категорий  в 2013 году продукция животноводства произведена на сумму 1400,0 млн. рублей, что составляет 65,5% в общем объеме продукции сельского хозяйства. В истекшем году во всех категориях хозяйств произведено: мясо в живом весе 8286,0 тонн, молоко 25512,0 тонн, яйца 1350,0 тыс. штук, шерсть 674,5 тонн.
Численность поголовья КРС в хозяйствах всех категорий на 1 января 2014 года составил 27,922 тыс.голов, 102,9% к уровню 2012 года, в том числе коров 13,486 тыс. голов; поголовье овец и коз  составил 269,822 тыс. голов (117,3%) к 2012 году, в том числе овцематки 187,366 тыс. голов, 135,7% к уровню 2012 года; поголовье птиц 7,1 тыс. голов (103,6%) к 2012 году.

 Средний удой от одной коровы  за год составил 1892 кг., что составляет 102,8% к уровню 2012 года, выход приплода на 100 коров составил 85 телят (102,4% к 2012г.); выход приплода на 100 овцематок составил 87 голов (102,3%); среднегодовая   яйценоскость  кур 220 шт. в год (101,0%); средний настриг шерсти от одной овцы 2,5 кг. 
В 2013 году в рамках государственной поддержки сельскохозяйственного производства из республиканского бюджета на развитие сельского хозяйства выделено-45343,6 тыс. рублей.
 Основные проблемы в сфере сельского хозяйства:

-из-за не очищения межхозяйственных каналов и не обеспечения поливной водой хозяйства не могут получать стабильные урожаи. Не использованным под сельскохозяйственные культуры остается часть пашни;  
-хотя несколько лет работает программа развития АПК ни одно хозяйство в районе не получил целевой кредит;
-парк сельскохозяйственной техники полностью устарел. На приобретение новой техники у хозяйств нет средств;
-в период сезонных работ горюче-смазочные материалы дорожают;
-отдаленность молокоперерабатывающих заводов создают проблемы с реализацией молока;
-во всех скотопрогонных трассах ведутся строительные работы, и затрудняется перегон овец из зимних пастбищ в летние пастбища;    

-своевременно не можем получать субсидии на тот или иной показатель;
-не можем обеспечить сбыт произведенного мяса в районе;

-из-за установления определенных условий МСХ РД для получения субсидий  в отрасли садоводства и молочного скотоводства не можем получать субсидии;

-субсидии на полученные целевые кредиты для КФХ и ЛПХ не субсидируются всем получателям кредитов и использующих их по назначению;

-лимиты бюджетных средств выделяемых на развитие сельского хозяйства до районов не доводятся.

Приоритетные направлениями деятельности на 2014-2016 годы:

-увеличение численности и продуктивности поголовья животных (КРС, МРС) и породного состава (СПК «Андийский», СПК «Искра», СПК «Хелетуринский»);

-строительство мини-цехов по переработке животноводческой продукции (СПК «Искра», СПК «Хелетуринский»);
-развитие горно-долинного садоводства, закладка новых садов с целью
совершенствования структуры и ассортимента насаждений в с. Ботлих-7га., Муни-5га., Тлох-4га., Кванхидатли-2 га., Н.Инхело-2 га., Алак-3 га., Рахата-2 га., Ансалта-3га., Тандо-1 га.;
-создание питомника с целью возрождения плодовых культур районированных сортов в с. Ботлих;

-развитие овощеводства закрытого грунта в с. Ботлих;

-развитие производства безалкогольных напитков на фруктово консервных заводах в с. Ботлих и Тлох;
Промышленность
В настоящее время промышленность в районе представлена ОАО «Ботлихский консервный завод», ОАО «Тлохский консервный завод», ОАО «Ботлихский завод ТС ЭВМ», хлебопекарней (РайПО), ГУП «Фабрика народных промыслов», предприятиями по производству хлебобулочных изделий-6  и предприятиями по производству пластиковых окон и дверей-4.

Наиболее крупные предприятия выпускают следующую продукцию:
ОАО «Ботлихский консервный завод», ОАО «Тлохский консервный завод» - производство пищевых продуктов, включая напитки;

ОАО «Ботлихский завод ТС ЭВМ» - производство электрооборудования;

ГУП «Фабрика народных промыслов» - текстильное и швейное производство.

 Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами предприятиями промышленности  в 2013 году составил 82062 тыс. рублей, 103% к уровню 2012 года.
Доля отгруженных товаров собственного производства предприятиями промышленности Ботлихского района в общем объеме отгруженных товаров, произведенных предприятиями промышленности республики составляет-0,2%, Объем отгруженной продукции на душу населения составляет 1478 рублей. Численность занятых в промышленном производстве составляет 139 человек или 0,8% от общей численности занятых в экономике (19020 человек). 

Основные проблемы:

-промышленные предприятия района работают не в полную силу;

-отсутствие оборотных средств, отсутствие заказов на производимую продукцию;

 -отсутствие рынка сбыта.
Для развития промышленности в районе необходимо развивать следующие приоритетные направления: - расширение производства и увеличение конкурентно способной продукции на ОАО «Ботлихский консервный завод», «Тлохский консервный завод»; -восстановление утраченных производств  на ОАО «Ботлихский завод ТС ЭВМ» и  ГУП «Фабрика народных промыслов».

Транспорт 

В районе общая протяженность автомобильных дорог составляет 241,0 километров, из них автомобильных дорог республиканского значения – 97 км., местного значения 144,0 километров.  

     Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения -11,1 %.

Пассажирооборот по всем видам транспорта составил 10000,0 тыс. пасс. км.,   грузооборот 5000,0 тыс.тонн-км.  
 Приоритетные направления: - развитие транспортной сети района;

Малое предпринимательство
Количество субъектов малого предпринимательства в Ботлихском районе в 2012 году составило -1463 (87,6 % к 2012 году) в т.ч. малых предприятий-326, 103% к уровня 2012 года, индивидуальных предпринимателей-1137, 84,1% к уровня 2012 года.                                           
Численность занятых в малом предпринимательстве, включая совместителей и лиц, работающих по договорам гражданско-правового характера составила 1902 человек (87,6% к 2012 году).                                                
Доля среднесписочной численности работников малых предприятий (без внешних совместителей) в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций – 26,2%.                                                                             

Обо​рот малых предприятий муниципального образования за 2013 год составил 257000,0 тыс. рублей (208% к уровню 2012 года).
Субъектами малого предпринимательства уплачено налогов в бюджеты всех уровней – 12751,0 тыс. рублей (68,3% к уровню 2012 года).

К основным проблемам, существующим в сфере развития малого бизнеса,  относятся: 
-затрудненный доступ к финансово-кредитным ресурсам;                                            -отсутствие квалифицированных кадров в малом бизнесе.                                                 –не все субъекты малого  предпринимательства отчитываются в отдел районной статистики, в связи с этим данные налогового органа и территориального органа Росстата по субъектам малого и среднего предпринимательства отличаются большим разрывом.                                                                                     
Инвестиции и строительство
 Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составляет 282886,0, тыс. рублей, в том числе: из федерального бюджета 95724,0 тыс. рублей, что составляет 33,8% в общем объеме инвестиций; из республиканского бюджета 47590,0 тыс. рублей, что составляет 16,83%; из средств местного бюджета 34572,0 тыс. рублей, что составляет 12,23%; средства населения на строительство индивидуального жилищного строительства в сумме 105000,0 тыс. рублей, что составляет 37,14%.  
Объем инвестиций на душу населения составляет 5,1 тыс. рублей.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района в общей численности составляет 10% против в 26,2 % в 2012 году.
В 2013 году в рамках Республиканской инвестиционной программы выделено  средств в объеме  136323,0 тыс. рублей или 108% к уровню 2012 года, в том числе:
-на реконструкцию  районной больницы в с. Ботлих-38750,0 тыс. рублей, из них  из фед. бюджета 15000,0 тыс. рублей, из рес. бюджета 23700,0 тыс. рублей;

-строительство школы в с. Годобери 318,0 тыс. рублей (рес. бюджет);

-водовод в с. Хелетури-Алак-12900,0 тыс. рублей, из них  из фед. бюджета 11600,0 тыс. рублей, из рес. бюджета 1300,0 тыс. рублей; 
-водовод Ансалта-Ботлих-1500,0 тыс. рублей (рес. бюджет);
-водовод в с. Н.Инхело-1000,0 тыс. рублей (рес. бюджет);

-водовод в с. Кванхидатли-1000,0 тыс. рублей (рес. бюджет);

-водоснабжение в с. Шодрода-17000,0 тыс. рублей, из них  из фед. бюджета 12000,0 тыс. рублей, из рес. бюджета 5000,0 тыс. рублей;
-строительство школы в с.Алак -1200,0 тыс. рублей (рес. бюджет);

 -строительство детского сада в с. Ботлих-62655,0 тыс. рублей, из них  из фед. бюджета 50124,0 тыс. рублей, из рес. бюджета 12531,0 тыс. рублей;

-строительство МФЦ в с.Ботлих-7000,0 тыс. рублей (фед. бюджет).
Обеспеченность жильем и ввод жилья
   В 2013 году введено 4463 м2, жилья. Вес объем жилья построен за счет средств населения.  
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, составляет 15,6 кв.м., что составляет 92,0% от республиканского значения.
Число семей получивших жилье  и улучшивших жилищные условия за год в районе 39, в том числе  6 детей-сирот и дети, оставшиеся без попечения родителей,  7-молодые семьи, 12 семей в рамках программы «Социальное развитие села»,  2 афганца, 6 чернобыльцев и 6 вдов участников ВОВ.

Одним из основных проблем в сфере жилищного строительства является отсутствие генеральных планов сельских поселений. Для обеспечения жильем отдельных категорий граждан и работающего населения района в бюджете сельских поселений и муниципального района, отсутствуют финансовые средства для строительства муниципального жилья. Многие сельские поселения не могут выделить земельный участок под строительство индивидуального жилья в связи с нехваткой земли. Жители района строят индивидуальное жилье  в садовых участках находящихся в их собственности.
Финансы
Доходы консолидированного бюджета в 2013 году составили 872657,0 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления 819421,0 тыс. рублей.
Финансовая обеспеченность муниципального образования составила 15,724 тыс. рублей на одного человека.
Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов составляет 6,0%, (5,8% в 2012 году). 

Поступление налоговых и неналоговых доходов составило 53237,0 тыс. рублей, против 41945,6 тыс. рублей в 2012 году, или 126,9% к уровню прошлого года.
Установленный план по поступлению налогов в местный бюджет выполнен на 102%, в том числе.
Доведение значений коэффициента К2 до рекомендованных Правительством РД будет способствовать увеличению собственных доходов и расширению налоговой базы. Кроме того, в целях увеличения собственных доходов бюджета необходимо совместно с налоговой службой и правоохранительными органами активизировать работу по выявлению и постановке на налоговый учет физических лиц занимающихся предпринимательской деятельностью без регистрации.
 Администрациям сельских поселений необходимо активизировать работу по сбору налога на имущество физических лиц и земельного налога.
Потребительский рынок и платные услуги населению
Оборот розничной торговли формировался крупными и средними торгующими организациями, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в стационарной торговой сети, малыми предприятиями и смешанными рынками.
 На территории района, действующие розничные и оптовые рынки не имеются.

Оборот розничной торговли за 2013 год составил 1386400,0 тыс. рублей. Индекс оборота розничной торговли к 2012 году 109,0%.
Товарооборот розничной торговли на душу населения составляет 24981,0 рублей, против 23126,0 рублей в 2012 году.  
Платные услуги населению в 2013 году оказаны на 202000,0 тыс. рублей. Индекс объема платных услуг к 2012 году 120,0%.

 Объема платных услуг на душу населения составляет 3640,0 рублей,  против 3064,0 рублей в 2012 году.
Приоритетные направления: строительство розничных и оптовых рынков, создание условий для функционирования предприятий оказывающих доступные и качественные услуги.

Образование
 Общий объем расходов муниципального образования на образование  составляет 568911,0 тыс. рублей, против 457812,8 тысяч рублей в 2012 году. Количество общеобразовательных учреждений на территории района всего 34, из них находящихся в типовых помещениях 10, в не типовых помещениях 24, требующие капитального ремонта 14.
Совокупная мощность всех образовательных школ района составляет 4292 мест. Численность учащихся в общеобразовательных учреждениях составляет 5482 учащихся. Доля  учащихся в общеобразовательных учреждениях района занимающихся в 1 смену составляет 85,6%.
 Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников муниципальных учреждений, участвовавших в едином государственном  экзамене 99,2%.
Средняя наполняемость классов 15 человек.
Число дошкольных учреждений 13 единиц. 
Численность детей посещающие дошкольные образовательные учреждения 1356 человек. 
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составляет  22,5%, против 18,1% в 2012 году.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений образования составляет 15479,6 рублей (133,8% к уровню 2012 года), в том числе учителей 22000,0 рублей (172,3% к уровню 2012 года), работников муниципальных дошкольных учреждений образования 10104,1 рублей (136,4% к уровню 2012 года). 
Основные проблемы в сфере образования
1.Ограниченность условий для обеспечения доступного качественного образования:

- низкая обеспеченность населения услугами дошкольного образования в районе:         - ежегодно увеличивается спрос населения района на услуги дошкольного образования.  
-проблема развития материально-технической базы образовательных учреждений в соответствии с современными требованиями является одной из наиболее значимых для Ботлихского района, несмотря на поставку учебно-производственного и учебно-лабораторного  оборудования в рамках ПНПО.

2.В современных образовательных учреждениях важную роль играет состояние и укомплектованность медицинских кабинетов и столовых общеобразовательных учреждений. 

3. Недостаточное финансирование

В связи с отсутствием бюджетного финансирования противопожарных мероприятий не все образовательные учреждения обеспечены противопожарным оборудованием.

4. Проблема кадрового состава

Остается проблемой кадровое обеспечение образовательных учреждений в связи со слабой методической и теоретической подготовкой  молодых специалистов.

Требует дальнейшего развития система социальной поддержки педагогов.

5.Здоровьесберегающая деятельность  общеобразовательных учреждений

Требует решения проблема сохранения здоровья детей, развития здоровьесберегающих образовательных технологий, препятствующих заболеваниям детей, психическим расстройствам, детской наркомании и алкоголизма, детской и подростковой преступности.

6. Отсутствие центра  по координации работы с одаренными  детьми

Так, в масштабах района целостная система работы со способными и одаренными детьми пока не сформировалась, работа ведется на общественных началах , но в основном на уровне каждого отдельно взятого учреждения, и сводится, чаще всего, к подготовке детей к олимпиадам и конкурсам по профилю работы учреждения.

Перечисленные проблемы являются основой определения целей, направлений и задач развития системы образования.

7.Аварийное состояние общеобразовательных учреждений

В аварийном состоянии находятся  следующие общеобразовательные учреждения: МКОУ «Мунинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ « Тлохская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Годоберинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Андийская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Зиловская средняя общеобразовательная школа» .

Приоритетные направления в сфере образования:
1.    Продолжение  работы по реализации всех направлений приоритетного национального проекта  «Образование», ключевых направлений национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». 

2.    Продолжение работы по программно-целевому методу в разработке и исполнении целевых муниципальных и школьных программ.

3.    Совершенствование управления бюджетным финансированием и  целевым использованием бюджетных средств..

4.    Продолжение развития информационной образовательной среды, внедрение в образовательный процесс информационных технологий, интернет-технологий.     

5.    Развитие  сети ресурсных центров с передовыми технологиями и современной базой. 

6.    Использование потенциала лидеров (лучших учителей и инновационных школ) для системных изменений в муниципальной системе образования.

7.    Создание условий для получения обязательного общего образования всеми детьми подростками, подлежащими обучению, в том числе посредством введения на старшей ступени профильного обучения. 

8.    Продолжение  работы по развитию   системы оценки качества образования. Обеспечение участия в независимой оценке качества образования (итоговая аттестация учащихся 11 (12) классов в форме ЕГЭ, учащихся 9 классов в  форме ГИА).

9.    Продолжение работы по укреплению материально - технического и учебно-методического оснащения образовательных учреждений

10.     Осуществление комплекса  мероприятий по обеспечению пожарной, электрической, экологической, технической и террористической безопасности образовательных учреждениях всех типов и видов. 

11.    Осуществление мероприятий  по созданию в образовательных учреждениях условий, обеспечивающих  сохранение жизни и здоровья  обучающихся и воспитанников, профилактики заболеваний и вредных привычек, работы по формированию здорового образа жизни.

12.    Продолжение работы по созданию в общеобразовательных учреждениях условий для качественного медицинского обслуживания учащихся, оснащению медицинских кабинетов  в соответствие с требованиями СанПиН 

13.    Продолжение изучения и внедрения более совершенных технологий улучшения условий охраны труда и технике безопасности в учреждениях образования.

14.    Совершенствование  материальной базы объектов школьного питания: реконструкции, ремонту и оснащению в полном объеме школьных столовых технологическим оборудованием, мебелью, посудой в соответствии с требованиями СанПиН. Использование современных технологий в системе школьного питания.

15.    Обеспечение государственных гарантий доступности и равных стартовых возможностей получения полноценного дошкольного образования

16.    Обеспечение увеличения мест в  дошкольных образовательных учреждениях.

17.    Совершенствование содержания дошкольного образования путем внедрения инновационных технологий.

18.    Обеспечение социальной защиты детей и работников образования.

19.    Совершенствование работы по духовно-нравственному  воспитанию школьников.

20.    Продолжение работы по  сохранению и дальнейшему развитию сети учреждений  дополнительного образования, предусмотрев укрепление материально-технической базы и открытие новых направлений с учетом интересов и возрастных особенностей детей.

21.    Создание условий для  100% охвата школьников занятиями физической культурой и спортом.

22.    Совершенствование работы по развитию школьного самоуправления.

23.    Создание условий для 100% охвата школьников всеми формами организованного отдыха и занятости в летний период 2013-2014 года.

24.    Обеспечить создание условий для профессионального и методического роста педагогов, развития творческого потенциала.

25.    Содействовать  созданию и развитию общественной и саморегулируемой организаций учителей - победителей конкурса в рамках ПНП « Образование». 

26.    Продолжить во всех образовательных учреждениях работу по стимулированию педагогических работников за осуществление дополнительных видов работ с учетом результативности их труда

27.    Обеспечение реализации государственных стандартов образования, особенностей выбранных образовательными учреждениями учебно-методических комплексов путем оперативного и качественного комплектования школьных библиотек.
Здравоохранение 

На территории района находится 37 единиц учреждений здравоохранения. Из них 3 единиц больничные учреждения, амбулаторно-поликлинические учреждения 4 единиц, 31 единиц ФАПов, и одна Тлохская территориальная больница. Из общего числа больничных учреждений в типовых помещения расположены 2 единиц, в нетиповых помещения 1 единица. Для Тлохской территориальной больницы требуется капитальный ремонт.
 Из общего числа амбулаторно-поликлинических учреждений самостоятельные поликлиники 1 единица, врачебные амбулатории 3 единиц. Из общего числа амбулаторно-поликлинических учреждений в типовых помещения расположена 1 единица, в нетиповых помещения 3 единиц, требующие капитального ремонта 1 единица.
 Фактическая мощность амбулаторно-поликлинических учреждений 240 посещений в смену.
Число больничных коек 195 единиц, в том числе 40 единиц в Тлохской территориальной больнице.
 Обеспеченность койками 35,6 койкомест на 10000 человек.

Численность врачей 68 человек, среднего медицинского персонала 252 человек. Обеспеченность врачами на 10000 человек составляет 12,6 человек, обеспеченность средним медицинским персоналом на 10000 человек составляет 45,2 человек.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников учреждений здравоохранения составляет 15250,0 рублей (128,8% к уровню 2012 года), в том числе врачей 29950,0 рублей (111,2% к уровню 2012 года), среднего медицинского персонала 16840,0 рублей (142,1% к уровню 2012 года).
Основные проблемы в сфере здравоохранения:

 Оказываемая медицинская помощь населению района не всегда своевременна и качественна. Не все нуждающиеся могут получить виды медицинской помощи, относящиеся к высокотехнологичной и дорогостоящей. Требующие капитального ремонта больничные корпуса, морально устаревшее медицинское оборудование, неразвитая, система водоснабжения, канализации. Сложившаяся негативная атмосфера в лечебно-профилактических учреждений, невнимательное, черствое отношение персонала к больным, недостаточная компетентность врачей, а также большие очереди на прием и обследование.  
Недостаточное финансирование и нерациональное использование выделяемых средств. Не оправдавшая себя система оплаты труда медицинских работников. 

Приоритетные направления в сфере здравоохранения:

-развитие первичной медико-санитарной помощи;

- обеспечение кадрами;

-профессиональная подготовка и переподготовка специалистов;

-усиление профилактической направленности медицинской помощи;

-охрана здоровья матери и ребенка;

-повышение объемов высокотехнологичных видов медицинской помощи и т.д. 
Труд и занятость
В 2013 году на предприятиях и организациях района создано 416 рабочих мест.

Из них 2 высокопроизводительных рабочих мест.

 На вновь образованных предприятиях 20 постоянных рабочих мест. 
230-временных рабочих мест создано при строительстве и реконструкции объектов, финансируемых из местного бюджета и на объектах, строящихся в рамках республиканской инвестиционной программы.
Сократилась численность безработных, зарегистрированных в органах государственной службы занятости населения, и составила на конец года 900 человек, против 940 человек в 2012 году.
Уровень зарегистрированной безработицы в районе составил 4,2%, против 4,7% в 2012 году. 
В целях стабилизации положения дел на рынке труда особое внимание уделяется вопросам трудоустройства граждан обращающихся в ЦЗН, организации профессионального обучения безработных граждан и высвобождаемых работников, обеспечение социальной поддержки безработных граждан в ЦЗН разработана и реализуется "Программа содействия занятости населения Ботлихского района на 2011-2015 годы".
Основной целью настоящей Программы является снижение численности безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости населения.
Уровень жизни населения
За прошлый год реально располагаемые денежные доходы населения существенно повысились и составили 4349507,0 тысяч рублей. При этом среднемесячные денежные доходы на душу населения в 2013 году  составили 6530,0 рублей.
Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника составила по итогам 2013 года 16575,3 рублей, против 13191,2 рублей в 2012 году). 
Просроченная задолженность по заработной плате организаций и предприятий за 2013 год не имеется.
Физкультура и спорт
Общий объем расходов муниципального образования на физическую культуру, и спорт  составляет 9584,0 тыс. рублей, против 4458,6 тыс. рублей в 2012 году.
  Всего на территории района расположены 54 спортсооружений, в том числе 18 спортзалов с общей площадью 6070кв. м., 1 стадион с трибунами свыше 1500 мест, 31 спортивные площадки и 4 игровые площадки.

Численность населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом составляет 6049 человек, или 10,9%, от общей численности населения, против 4075 человек, или 7,4% в 2012 году.
  Основные проблемы в сфере физической культуры и спорта:

-не все администрации сельских поселений уделяют внимание развитию физической культуры и спорта на местах. Вся физкультурная работа в поселениях накладывается на физруков школ, или на общественников без материальной и финансовой поддержки. В поселениях необходимо внедрять штаты профессиональных инструкторов-методистов по организации физкультурно-массовой работы;

-плохая оснащенность плоскостных сооружений. Не внедряются современные методы строительства плоскостных сооружений (искусственные покрытия площадок беговых дорожек);

Приоритетные направления в сфере физической культуры и спорта:

-для дальнейшего развития физической культуры и оздоровления населения путем привлечения их к здоровому образу жизни необходимо строительство спортивно-оздоровительного центра в районе;

-для улучшения учебно-тренировочного, соревновательного и оздоровительного  процесса необходимо повсеместное комплектование действующих спортивных сооружений современным оборудованием.

Культура
Общий объем расходов муниципального образования на культуру составляет 29382,0 тыс. рублей, против 19171,8 тыс. рублей в 2012 году.
Число учреждений культуры-всего-47. Из них общедоступных библиотек-23, учреждений культурно-досугового типа-24, в них 4000 мест.
 Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры  муниципальном районе от нормативной потребности составляет: клубами и учреждениями клубного типа 54,2%, библиотеками 19,0%.
Основные проблемы в сфере культуры:
-подавляющее большинство учреждений культуры района не отвечает требованиям дня. 
Приоритетные направления в сфере культуры:

-укрепление материально технической базы, приобретение оргтехники, национальной формы, музыкальных инструментов;
-строительство новых клубных учреждений культуры;
-увеличение доли объектов культурного наследия, содержание памятников культуры и архитектуры;

-сохранение исчезающих видов ремесел, национальных промыслов, таких как национальная вышивка, заческа, резьба по дереву  и камню, изготовление национальных музыкальных инструментов, пошив национальной формы и т.д.
Резюме:                                                                                                                       В настоящее время на территории Ботлихского района  приняты и действуют следующие программы:                                                                                        -Районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ботлихском районе на период 2012-2015 годы»;                                                Программа «Развитие агропромышленного комплекса в районе на 2013-2020 годы»;                                                                                                                     Программа «Развитие садоводства до 2017 года»;                                                       Программа социально-экономического развития МР «Ботлихский район» на 2014-2018годы.                                                                                                                 Администрации района  необходимо    направить свою деятельность на мобилизацию собственных возможностей и ресурсов, создание адекватной материально-финансовой базы.
 Снижение дотационности  бюджета района  является основной задачей руководства района.
 Необходимо осуществлять  работу  по привлечению инвестиций в реальный сектор экономики района. В этой связи создание благоприятного инвестиционного и предпринимательского климата  является  одним из приоритетов социально-экономического развития района.                                                                                                                Необходимо проработать вопрос подготовки  инвестиционных площадок, расположенных на территории района,  определить критерии привлекательности муниципального образования для инвесторов.
В 2014 году в первую очередь необходимо:
-развивать информационно-коммуникационную среду общества (завершение строительства Многофункционального центра);

 -разработать генеральные планы сельских поселений;

-реализация мероприятий намеченных в Программе социально-экономического развития МР «Ботлихский район» на 2014-2018годы.

