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РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БОТЛИХСКИЙ РАЙОН»

368970; ул. Центральная, 130, с. Ботлих, Ботлихский район, Республика Дагестан

.                                                                                                                                                                                             

Решение №2
двадцать шестой сессии Собрания депутатов муниципального

района «Ботлихский район» шестого созыва  
      от 30 апреля 2019 года                                                                       с. Ботлих
      О направлении переходящих остатков 2018 года по состоянию на 01.01.2019 года и  субсидий из республиканского бюджета на проведение торжественных мероприятий, посвященных празднованию 90 - летия со дня образования района и 20 - й годовщины разгрома незаконных вооруженных формирований, распределении остатков акцизов на ГСМ  и внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального района «Ботлихский район» «О бюджете МР «Ботлихский район» на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов»
      Рассмотрев представленный главой АМР «Ботлихский район» проект решения о направлении переходящих остатков 2018 года по состоянию на 01.01.2019 год и внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального района «О бюджете МР «Ботлихский район» на 2019 год и на плановый период 2020 – 2021 годов» от 27.12.2018 год № 1 Собрание депутатов муниципального района решает:
1. Направить:

- переходящие остатки 2018 года по состоянию на 01.01.2019 год в сумме 14716681 рублей целевым назначением согласно приложению №1;

- субсидии в сумме 10950000 рублей, поступившие из республиканского бюджета на проведение торжественных мероприятий, посвященных празднованию 90-летия со дня образования района и 20 – й годовщины разгрома незаконных вооруженных формирований, вторгшихся в августе 1999 года согласно приложению №2.
2. распределить остатки акцизов на ГСМ в сумме 2350000 рублей согласно приложению №3;

3. Внести внутри сметные изменения согласно приложению №4.
4. Администрации МР «Ботлихский район»:

- разработать и принять Положение о порядке составления и согласования проектной (сметной) документации на текущий и капитальный ремонт объектов финансируемых полностью или частично за счет бюджета МР «Ботлихский район»;

- представить на утверждение Собранием депутатов МР «Ботлихский район» структуру администрации муниципального района «Ботлихский район» с входящими в структуру отраслевых (функциональных) и территориальных органов местной администрации.
5. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Гьудуллъи-Дружба».
Глава муниципального района                                   М. Патхулаев
Председатель Собрания                                                 М. Омаров
