[bookmark: bookmark0]Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан информирует
Во исполнение Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» государственные и муниципальные органы, юридические и физические лица, осуществляющие в своей деятельности сбор, накопление, хранение, использование и т. д. информации о физических лицах (работниках, клиентах и т. д.) обязаны направить Уведомление об обработке персональных данных в Уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных. В Республике Дагестан таким органом является Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан.
Уведомление должно быть направлено в письменной форме и подписано уполномоченным лицом. На Портале персональных данных Роскомнадзора (pd.rkn.gov.ru) реализована возможность заполнения Уведомления с применением специальной формы.
По вопросам защиты прав субъектов персональных данных, а также направления Уведомлений необходимо обращаться в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан по адресу: 367000, г. Махачкала, С. Стальского ул., д. 2; адрес электронной почты: rsockanc05@rkn.gov.ru; контактный телефон: (8722)67-58-19; информационный сайт Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан в сети «Интернет»: 05.rkn.gov.ru.

