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РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БОТЛИХСКИЙ РАЙОН»
с.20, р. 4                                                                                                                
 от 31.07.2018 г.                                                                                                                                                                                             
Решение
двадцатой сессии Собрания депутатов муниципального
района «Ботлихский район» шестого созыва  от 31 июля 2018 года

Об отчете о деятельности контрольно-счетной палаты  МР «Ботлихский район» за 2017 год

      Заслушав отчет председателя контрольно-счетной палаты муниципального района  «Ботлихский район» Мусалаева Р.А. о деятельности контрольно-счетной палаты МР «Ботлихский район» за 2016 год, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о контрольно-счетной палате МР «Ботлихский район» и  руководствуясь Уставом муниципального района  «Ботлихский район», Собрание депутатов муниципального района  «Ботлихский район» решает:

       Принять к сведению прилагаемый отчет КСП МР «Ботлихский район» о деятельности контрольно-счетной палаты МР «Ботлихский район» за 2017 год и признать работу удовлитворительной.
      

       Председатель 
Собрания  депутатов                                                М.О. Омаров
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Контрольно-счетный орган муниципального района «Ботлихский район» - Контрольно-счетная палата муниципального района «Ботлихский район» (далее – Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.  Образована Контрольно-счетная палата решением Собрания депутатов муниципального района «Ботлихский район» от 20.12.2003г. № 5/12и осуществляет деятельность с 22.12.2003г. на основе Конституции Российской Федерации, Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Устава муниципального района «Ботлихский район», Положения о Контрольно-счетном органе муниципального района «Ботлихский район».

Основные результаты деятельности

Организационная деятельность

Контрольно-счетная палата  в целях объективной и эффективной работы осуществляет деятельность в соответствии  с разработанными и утвержденными локальными нормативными актами: Регламентом Контрольно-счетной палаты и Стандартами муниципального контроля:
· Стандарт организации деятельности «Общие правила подготовки годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального района «Ботлихский район»;
· Стандарт финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия»;
· Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Контроль реализации результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий».
	В 2017 году разработан и утвержден четвертый Стандарт внешнего муниципального финансового контроля  «Организация и проведение внешней проверки годового отчета об исполнении муниципального бюджета».
План работы Контрольно-счетной палаты на 2017 год разработан, утвержден Председателем КСП  от 30.12.2016 года.
Для выполнения стоящих перед Контрольно-счетной палатой задач и в целях повышения эффективности и результативности деятельности, определены стратегические цели деятельности, отражающие насущные потребности и приоритеты.
В целях реализации стратегических целей деятельности:
- контрольные и экспертно-аналитические мероприятия проводятся в соответствии со Стандартами муниципального контроля, наличие которых является важной частью работы по наращиванию потенциала и единообразного подхода к методам проведения указанных мероприятий, а также позволяет повысить качество самих мероприятий;
- Контрольно-счетная палата обеспечивает открытость своей деятельности, в том числе посредством размещения всей информации о контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях в сети «Интернет». На официальном сайте администрации муниципального района «Ботлихский район»в отдельном разделе «противодействие коррупции» подразделе «счетная палата» размещается вся информация о деятельности органа. Председатель Контрольно-счетной палаты принимает участие в заседаниях Собрания депутатов района, в постоянно действующих комиссиях по профильным вопросам.
В целях реализации абзаца четвертого статьи 264.4 Бюджетного кодека Российской Федерации, части 11 статьи 3 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации  и Положение о контрольно-счетном органе Контрольно-счетной палатой муниципального района «Ботлихский район» в 2012 году заключены двадцать Соглашений о передаче полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования сельского поселения Контрольно-счетной палате муниципального района «Ботлихский район». В соответствии с указанными Соглашениями Контрольно-счетной палатой в 2017 году осуществлялся  внешний муниципальный финансовый контроль в отношении деятельности муниципальных образований сельских поселений«село Алак» « сельсовет Андийский», « сельсовет Ансалтинский»,«село Ашали», « сельсовет Ботлихский»,«село Гагатли», « сельсовет Годоберинский»,«село Зило»,«село Кванхидатли»,«село Кижани»,«село Миарсо»,« сельсовет Мунинский»,«село Нижнее Инхело»,«село Рахата», « сельсовет Рикванинский»,«село Тандо»,«село Тлох», « сельсовет Хелетуринский»,« сельсоветЧанковский», « сельсовет Шодродинский».

Плановые мероприятия
Работа Контрольно-счетной палаты в 2017 году строилась на основе Плана основных  мероприятий, утвержденного председателем счетной палаты МР «Ботлихский район».
В 2017 году Контрольно-счетной палатой проведено21мероприятие,  из них:
- 15 контрольных мероприятий;
- 6 экспертно-аналитических мероприятий;
	В течение 2017 года в план работы Палаты дополнительно включены 5 контрольных мероприятий,в том числе по запросу главы района-1, правоохранительных оргаов-3, Собрание депутатов-1.

Из числа плановых контрольных мероприятий не проведены проверки связи проведением проверок Счетной палатой Республики Дагестан :
- « сельсовет Ансалтинский»;
- « сельсовет Ботлихский»;
- «село Гагатли» за 2016 год;
- МБУ «Управление  жилищно-коммунального хозяйства»
- Администрация МР «Ботлихский район»
- Управление образования АМР «Ботлихский район»

Реализация плановых  и не плановых мероприятий и результаты проверок за 2017 год:
	Пункт плана
	Наименование планового
мероприятия
	Реализация планового мероприятия
и результаты 

	1. Организационные мероприятия

	1.1.

	Участие  в  работе  постоянных  комиссий   и в 
заседаниях Собрание депутатов  муниципального района 
«Ботлихский район»          
	 В течение года принимала участие в заседаниях Собрание депутатов МР «Ботлихский район». Приняла участие в  заседании комиссии по эффективному и рациональному расходованию средств бюджета района

	
1.2.




1.3.
	Взаимодействие со счетной палатой РД  по вопросам аналитической деятельности,  изучение практического опыта  других муниципальных счетных палат.
Участие  в семинарах-совеща-ниях, проводимой Счетной палатой РД
	В течение года осуществляла взаимодействие с СП РД по различным вопросам деятельности.
Семинар-совещание в 2017 году Счетной палатой РДне проводился.
По итогам работы в 2017 году и задачах, поставленных на 2018 год, семинар назначен  в конце апреля 2018 года.

	
1.4.
	Опубликование     результатов
контрольных и экспертно-аналитических мероприятий на официальном сайте АМР «Ботлихский район»
	Опубликован отчет проделанной работы КСП МР «Ботлихский район» за 2016 год на сайте АМР «Ботлихский район»

	
1.5.
	Представление   в   Собрание депутатов   муниципального района «Ботлихский район»  и руководителю администрации   района материалов   о результатах  проведенных контрольных мероприятий     
	За 2017 год направлено в адрес:
Собрание депутатов МР «Ботлихский район» :3 отчета, 1 информационное письмо о результатах контрольных мероприятий, 3 заключения о результатах проведения внешних проверок и анализа исполнения бюджета, 1 заключение о проведении экспертизы проекта бюджета района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;
Администрации МР «Ботлихский район»:1 акт проверки, 2 представление, 7 информационных писем, 1 заключение о результатах проведения внешних проверок бюджета и анализа исполнения бюджета за 2017 г., 1заключение о проведении экспертизы проекта бюджета района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, 1 информационное письмо  о проведении ФЭЭ муниципальной программы,  3 заключения о проведении проверки при изменениях вносимых бюджет:4 заключения о результатах проведения внешних проверок бюджета, 1 отчет о проведении контрольного мероприятия, 1 информационное письмо в рамках исполнения ст. 99 Закона РФ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Администрацийсельских поселений: 7актов проверок, 6 представлений.

	
1.6.
	Подготовка Отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2016 год и представление в Собрание депутатов муниципального района «Ботлихский район»
	Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2016 год представлен в Собрание депутатов муниципального района «Ботлихский район» и принят к сведению на основании решения Собрание депутатов от 24.03.2017г. № 18/295. Отчет опубликован на официальном сайте администрации МР «Ботлихский район» в разделе «Собрание депутатов» .по адресу: http://xn--80abvlool0a.xn--p1ai/normotvorchestvo/?doc_set_page=10#documentset_469


	
1.7.
	Подготовка проекта плана работы   Контрольно-счетной  палаты муниципального района «Ботлихский район» на 2018 год
	Утвержден распоряжением председателя КСП МР «Ботлихский район» 28.12.2017 г. Согласован Собранием депутатов МР «Ботлихский район» 

	2. Экспертно-аналитическая деятельность

	2.1.
	Внешняя проверка годовой отчетности МР «Ботлихский район» за    2016 год.
	Проведена внешняя проверка годовой отчетности МР «Ботлихский район» Подготовлен заключение,  исполнения бюджета  за 2016 год.

	


2.3.



	

Подготовка заключения по исполнению бюджета  муниципального района «Ботлихский район»  за 2016 год и представление в Собрание депутатов муниципального  района «Ботлихский район».
	Проведен анализ исполнения доходной и расходной статей бюджета по объему, структуре и целевому назначению. В заключении отражено:
доходы 711488,1 тыс. рублей (95процентов)
расходы729114,1 тыс. рублей (95,0 процента);
профицит 0тыс. рублей.
По состоянию на 31.12.2017муниципальный долг составляет 19153000 рублей.
Отчет соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В адрес Собрание депутатов района и главы администрации заключения направлены от 16.05.2017г. исх. № 133

	2.4
	Заключение на изменение проекта бюджета за 2017 год
	За 2017 год в бюджет муниципального района внесены изменения от 10.03.2017, 18.05.2017, 06.07.2017, 10.08.2017, 28.12.2017 на дачу заключение на изменение бюджета поступило запрос от АМР «Ботлихский район» от 05.08.2017. КСП провели анализ вносимых изменений и представлен заключение на проект вносимых изменений. 

	2.5.
	Проведение экспертизы и подготовка заключений  по проектам решений о бюджете сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Ботлихский район», на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов в рамках осуществления переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля
	Проекты бюджетов не представлены


	2.6.
	


Проведение экспертизы и подготовка заключения по проекту решения о бюджете муниципального  района «Ботлихский район» на  2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 
	Основные параметры проекта бюджета на 2018 год:
Доходы –  876526,5 тыс. рублей
Расходы  - 876526,5 тыс. рублей
Дефицит (профицит) бюджета – 0,0 тыс. рублей

Нарушений требований действующего бюджетного законодательства не установлено.
Заключение направлено в адрес Собрание депутатов района и администрации 27.12.2017 г., исх. № 192 и размещено на сайте.

	
	
	

	2.11.
	Финансово-экономическая экспертиза проектов бюджета муниципального района (кроме годовых), муниципальных правовых  актов, касающихся расходных обязательств муниципального района «Ботлихский район».
	В течение 2017 г. проведена финансово-экономическая экспертиза представленных:
4 проектанормативно-правовых акта администрации муниципального района «Ботлихский район».
Проекты решений Собрание депутатов района для экспертизы в отчетном периоде не направлялись

	2.12.
	Оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств бюджета муниципального района «Ботлихский район», оценка законности предоставления муниципальных гарантий и поручительств или обеспечения исполнения обязательств другими способами по сделкам, совершаемым юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями за счет средств бюджета муниципального района «Ботлихский район» и имущества, находящегося в собственности муниципального района «Ботлихский район»
(по мере поступления)
	Запросы не поступали

	2.13.
	Анализ бюджетного процесса муниципального района «Ботлихский район» (по мере необходимости)

Анализ налоговых поступлений в районный бюджет и консолидированный бюджет МР «Ботлихский район» за 2016 год
	Решением Собрание депутатов района от 10.08.2017г. № 2 принято Положение «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МР «Ботлихский район»
Проведен анализ налоговых поступлений акт проверки от 21.11.2017 г. Результаты проверки представлены главе района письмо от 21.11.2017 № 187, выявлены недоимки по налогам некоторых налогоплательщиков. Представлены  предложения по улучшению собираемости налоговых платежей в районный бюджет и  в консолидированный бюджет МР «Ботлихский район»   

	3. Контрольные мероприятия

	3.1
	Проверки  отдельных  вопросов  по   запросам, поручениям и предложениям:
- Главы муниципального района «Ботлихский район», --  

-Собрание депутатов    муниципального района «Ботлихский район»,     постоянных комиссий  и  депутатов   районного Собрания депутатов.


-  по запросу ОВМД России по Ботлихскому району № 17/2-1973 от 22.06.2017









- по поручению прокуратуры Ботлихского района от 03.07.2017 г. № 12-95в-2017





- по поручению прокуратуры Ботлихского района от 02.05.2017 г. № 92ж-2017
	
По поручению главы района проведена инвентаризация материальных ценностей МКОУ "Тандовская СОШ" информация о проведенной проверки направлено главе района от 27.03.2017 г. 
 По решению Собрания депутатов МР «Ботлихский район» 14-й  сессии  от 06.07.02017 года,  проведена проверка МБУ «Управление  жилищно-коммунального хозяйства» отчет о результатах проверки представлен Председателю Собрания депутатов МР «Ботлихский район» и Главе района  от 21.07.2017 г. № 180.
Проведена проверка в ГБУ РД «Ботлихская ЦРБ».Выявлено не целевое расходование средств ФОМС по Республике Дагестан в сумме 18112,62 рублей.Указанные средства израсходованы на оказание медицинских услуг лицам находящихся в федеральном розыске.Акт результатов проверки представлен  начальнику ОМВД России по Ботлихскому району от 04.07.2017 г. № 134.


Представлены результаты проверки, по проведенным проверкам в часты соблюдения Федерального Закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ. В целом за 1 полугодие 2017 года выявлено нарушения по 44-ФЗ от 05.04.2013 г.  на сумму 1542413 рублей.

Проведена проверка в ГБУ РД «Ботлихская ЦРБ» в часты правильности составления тарификационных списков и начисления заработной платы, проверка правомерности удержания заработной платы работников согласно приказу ГБУ РД «Ботлихская ЦРБ» Акт проверки от 23.05.2017 г. представлен прокуратуру Ботлихского района от 23.05.2017 г. № 127. Выявлены нарушения при составлении тарификационных списков работников ЦРБ. Также установлено удержанная зарплата с работников по приказу ГБУ РД «Ботлихская ЦРБ» от 17.02.2017 г. №17 удержано в нарушение БК,ТК и в нарушение п.4 Указа Президента РФ от 25.07.1996 г. № 1095. 



	3.2
	Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных Управление культуры за 2016 год.

	Проведенной проверкой установлено недостача материальных ценностей в сумме 526907 рублей. Установлено отсутствие бухгалтерского учета и отчетности. Составлен акт проверки от 26.02.2017 г. На имя главы района и руководителя МКУ «Районный центр культуры и досуга» от 27.02.2017 г. направлен представление об устранение указанных недостатков. 

	3.3.
	Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МО "сельсовет Рикванинский" за 2016 год.

	Проведенной проверкой установлено не целевое использование бюджетных средств на сумму38911 рублей, не эффективное использование 32251 рублей, не правомерные расходы 29632 рублей. Проведенной инвентаризацией установлено излишки материальных ценностей  на сумму 2807000 рублей. Отсутствует бухгалтерский учет по всем балансовым счетам. На имя главы МО "сельсовет Рикванинский"направлено  Представление по результатам проверкиот 22.06.2017 г. № 132. Получен ответ от главы МО "сельсовет Рикванинский" о принятых мерах по данному Представлению, излишки материальных ценностей оприходованы, принимаются меры по восстановлению других сумм.


	3.4.
	







Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МО "село Ашали" за 2016 год

	Проведенной проверкой установлено не целевое использование бюджетных средств на сумму 45890 рублей. Проведенной инвентаризацией установлено излишки материальных ценностей  на сумму 4191664 рублей. Отсутствует бухгалтерский учет по всем балансовым счетам. Установлены нарушения по соблюдения законодательства о размещения заказов поставки товаров, выполнение работ оказания услуг на сумму 297000 рублей. На имя главы МО "село Ашали " направлено  Представление по результатам проверки. Получен ответ от главы МО "село Ашали" о принятых мерах по данному Представлению, излишки материальных ценностей оприходованы, принимаются меры по устранению других нарушений и недостатков.

	
3.5.
	













Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МО "сельсовет Шодродинский"

	Проведенной проверкой установлено:
- отсутствует и не разработан порядок составления рассмотрения и утверждения, а также за осуществлением контроля  над исполнением бюджета;
- недоимка налоговых поступлений за 2016 год 38400 рублей;
- не эффективные расходы на сумму 12451,20 рублей;
- не ведётся реестр муниципального имущества;
- отсутствует  утверждённый перечень муниципальных дорог;
- в нарушение п.1,4 ст. 9 ФЗ «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ от 06.12.2011 г. без надлежащего оформления первичных документов списано с баланса автомобиль «Шеврале Нива» 2005 года выпуска, балансовой стоимостью 300000 рублей;
- не выполнены предписания предыдущей проверки.
На имя главы  МО "сельсовет Шодродинский" направлено Представление от 09.03.2017 г.
Материалы проверки за 2015-2016 годы направлены Прокурору Ботлихского района для принятия мер предусмотренных законодательством РФ от 15.03.2017 г. № 122


	3.6.
	Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МО "село Зило" за 2015 год

	Проведенной проверкой установлено:
- отсутствует и не разработан порядок составления рассмотрения и утверждения, а также за осуществлением контроля  над исполнением бюджета;
- бюджет утвержден без составления плана социально-экономического развития села;
-  исполнение бюджета за 2015 год не опубликован в средствах массовой информации;
- выявлено не целевое использование бюджетных средств в сумме 137054 рублей;  
- не эффективные расходы на сумму 34000 рублей;
- выявлено излишки материальных ценностей на сумму 19490475 рублей;
- не ведётся реестр муниципального имущества;
- отсутствует  утверждённый перечень муниципальных дорог;
- отсутствует синтетический и аналитический учет по всем балансовым счетам.
На имя главы МО «село Зило» направлено Представление от 29.05.2017 г. № 128. Получен ответ от 29.06.2017 г. за № 46 о принятых мерах по устранению выявленных нарушений недостатков.


	3.7
	









Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МКУ РЦДОДЮ

	

Проведенной проверкой установлено:
- частичное отсутствие бухгалтерского учета;
- выявлено не целевое использование бюджетных средств 1424368 рублей, в том числе недостача материальных ценностей на сумму 384218 рублей;
- не правомерные расходы 17911286 рублей. 
 На имя главы района направлено Представление по устранению выявленных нарушений от 19.07.2017 г. № 178. Направлено информационное письмо на имя Управляющего ГУ РО ФСС РФ по РД  от 02.08.2017 г. № 183о выявленных нарушениях по средствам социального страхования в сумме 2808046,80 рублей. Руководитель МКУ РЦДОДЮ уволен с занимаемой должности,осужден Ботлихский судом. Получен протокол из АМР «Ботлихский район» от 21.08.2017 год о принятых мерах.


	3.8
	



Инвентаризация дебиторской кредиторской задолженности в бюджетных учреждениях и муниципальных сельских поселениях
	Проведенной инвентаризацией дебиторской кредиторской задолженности в бюджетных учреждениях и муниципальных сельских поселениях по состоянию на 01.01.2017 год установлено:
- дебиторская задолженность сельских поселениях- 92594 рублей;
- кредиторская задолженность 4949860 рублей;
- дебиторская задолженность в муниципальных учреждениях – 2848576 рублей;
- кредиторская задолженность 4353914 рублей;
- дебиторская задолженность в образовательных учреждениях – 1789606 рублей;
- кредиторская задолженность на сумму 4550670 рублей. 
Общая сумма дебиторской задолженности 4730776 рублей, кредиторской задолженности на сумму 11951265 рублей.В нарушение  ст. 283, 297 Бюджетного кодекса РФ некоторые сельские поселения приняли обязательства не обеспеченные бюджетными средствами за 2016 год, на сумму4099855 рублей. Такое же положение в образовательных учреждениях. На основании проверки составлена справка  от 30.08.2017 года.Материалы проверки направлены главе района  от 31.08.2017 г. № 185 для принятия мер указанных в справке.
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Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МО "село Рахата" за 2016 год

	Проведенной проверкой в МО «село Рахата» установлено:
  -  в нарушении статьи 37 БК РФ «Принцип достоверности бюджета» при формировании местного бюджета не была учтена реальная доходная база; 
   - отсутствует план социально экономического развития сельского поселения   «село Рахата» на 2016-2021 годы;
 - недоимка налоговых поступлений 43727 рублей, неналоговых доходов 13000 рублей;
   - выявлено не целевое использование бюджетных средств 41792 рублей. 
  -основные средства и имущество по переданным полномочиям муниципальному району с 1 января 2015 года не переданы в баланс муниципального района «Ботлихский район» на основании Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в частности:
                      - объекты дорожного фонда;
                      - объекты водоснабжения и водоотведения;
                      - места захоронения;
      -в нарушении Федерального закона 257-ФЗ от 08.11.2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»  п.1,2,3,4 ст.10 в АСП «село Рахата» не внесены  внутри сельские дороги  в Единый государственный реестр;
-  работы по ремонту внутри сельской дороги с. Рахата  на сумму 800000 рублей, устройство подпорной стены на сумму 198530 рублей, строительство пристройки к культурно досуговому центру на сумму 394764 рублей, работы всего на сумму 1393294 рублей  проведены в нарушении ст. 8,13,18 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";
           -  в нарушение ст. 136 п.2 БК РФ приобретена автомобиль LADA 21705-057 на сумму 438550 рублей, для служебного использования администрации МО «село Рахата», тем самим указанные расходы  являются не эффективным использованием бюджетных средств. 
Для устранения указанных недостатков на имя главы МО «село Рахата» направлено Представление от 13.12.2017 г. № 194.
Для принятия мер и прокурорского реагирования  материалы проверки направлени Прокурору Ботлихского района от 13.12.2017 г. № 193 




	3.10
	
Проверка целевого расходования средств, направленных на компенсацию части родительской платы, взимаемой с родителей за содержание ребенка муниципальных образовательных учреждениях:
-муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Светлячок» с. Анди;- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Аист» с. Ансалта; муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Ромашка» с. Алак;
-муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Ласточка» с. Рахата;
- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Сказка» с. Ашали;
-муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Улыбка» с. Муни; 
-муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Орленок» с. Зило;
- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Теремок» с. Годобери;
-муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Журавлик» с. Шодрода;
- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Солнышко» с. Ботлих;
- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Родничок» с. Ботлих;
- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Чебурашка» с. Ботлих;
- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Радуга» с. Тлох;
- муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Звездочка» с. Тандо;-муниципальное казенное учреждение дошкольного образования «Орленок» с. Тлох,
и правильность  своевременность взимания родительской платы за содержания ребенка муниципальных в образовательных учреждениях АМР «Ботлихский район» за 2016 год

	В результате проверки установлено:
-   выплата компенсации части родительской платы произведено в нарушение пунктов 2,4,5,6 «Порядок обращения за компенсацией части родительской плати за содержание ребенка в государственных, муниципальных учреждениях и иных образовательных организациях в Республике Дагестан, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования и осуществление ее выплаты» утверждённый постановлением Правительства РД от 20.05.2009 г. № 142.
- выплата компенсации произведено без учета среднедушевого дохода на семью, так как правом получения компенсации обладают малоимущая семья со среднедушевым доходом, размер которого на момент обращения не превышает величину прожиточного минимума на душу населения;
- отсутствовал учет родительской платы;
- в результате восстановления учета выявлено дебиторская задолженность в пользу бюджета в сумме 167800,07 рублей;
- в отсутствии оправдательных документов бухгалтерией указано кредиторская задолженность в пользу родителей причитающегося с республиканского бюджета в сумме 2549224 рублей. 
На основания акта проверки направлено представление на имя первого заместителя главы АМР «Ботлихский район» от 16.01.2018 г. Для устранения указанных недостатков и нарушений руководителям дошкольных образовательных учреждений направлены представления.
По полученным сведениям указанную дебиторскую задолженность 167800,07 рублей, внесено лицевой счетдоходов районного бюджета.
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Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МО "сельсовет Годоберинский"
За 2016 год.
	-в нарушение статьи 3 БК РФ «Нормативно-правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения», СП не приняты муниципальные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения, в  пределах своей компетенции;            -в нарушении статьи 9 БК РФ «Бюджетные полномочия муниципальных образований» в СП «сельсовет Годоберинский» за проверяемый период, не разработан и не утвержден порядок составления, рассмотрения и утверждения, а также за осуществлением контроля над исполнением бюджета СП «сельсовет Годоберинский»;           ---бюджет за 2016 год, в нарушении статьи 169 БК РФ СП утвержден   и принят без составления плана развития социально-экономического развития села;
- в нарушение статьи 36 Бюджетного кодекса РФ «принцип прозрачности» бюджет СП «сельсовет Годоберинский» не опубликован в средствах массовой информации  исполнение бюджета за 2016 год;
-в нарушение  п. 5 ст. 51 федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ» от 06.10.2003 г. № 131 не ведут муниципальный реестр муниципального имущества;
-в нарушение Федерального закона 257-ФЗ от 08.11.2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации» п.5,12 ст.13 в МО «сельсовет  Годоберинский» отсутствует утверждённый перечень внутри сельских дорог;
-в нарушение Федерального закона 257-ФЗ от 08.11.2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»  п.1,2,3,4 ст.10 в МО «сельсовет Годоберинский» не внесены  внутри сельские дороги Единый государственный реестр. 
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Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных МО "село Гагатли" за 2015 год.

	-в нарушение статьи 3 БК РФ «Нормативно-правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения», СП не приняты муниципальные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения, в  пределах своей компетенции;
 - в нарушении статьи 9 БК РФ «Бюджетные полномочия муниципальных образований» в СП «село Гагатли» за проверяемый период, не разработан и не утвержден порядок составления, рассмотрения и утверждения, а также за осуществлением контроля над исполнением бюджета СП «село Гагатли»;
-бюджет за 2015 год, в нарушении статьи 169 БК РФ СП утвержден   и принят без составления плана  социально-экономического развития села;
- в нарушение статьи 36 Бюджетного кодекса РФ «принцип прозрачности» бюджет СП «село Гагатли» не опубликован в средствах массовой информации  исполнение бюджета за 2015 год. Доходная часть бюджета МО «село Гагатли» по налоговым и не налоговым платежам в 2015 году определена в разрезе основных видов налогов и сборов в соответствии с налоговым законодательством  и Законом РД «О республиканском бюджете Республики Дагестан на 2015 год»;
-основные средства и имущество по переданным полномочиям муниципальному району с 1 января 2015 года не переданы в баланс муниципального района «Ботлихский район» на основании Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ"Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"в частности:
- объекты дорожного фонда на сумму-7348000 рублей;
- объекты водоснабжения и водоотведения на сумму 13060900  рублей;          
-не приняты на баланс места захоронения;
-в нарушение статьи 51 Федерального закона 131-ФЗ от 6.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» не принят порядок ведения реестра муниципального имущества в МО «село Гагатли» отсутствует реестр муниципального имущества;
 - в нарушение п.5,12 ст.13Федерального закона 257-ФЗ от 08.11.2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации» в МО «село Гагатли» отсутствует утверждённый перечень внутри сельских дорог;
 - нарушение п.1,2,3,4 ст.10  Федерального закона 257-ФЗ от 08.11.2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»  в МО «село Гагатли» не внесены  внутри сельские дороги Единый государственный реестр;
-не принят порядок ведения реестра муниципального имущества в МО «село Гагатли» отсутствует реестр муниципального имущества;
 -в нарушение п.5,12 ст.13Федерального закона 257-ФЗ от 08.11.2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации» в МО «село Гагатли» отсутствует утверждённый перечень внутри сельских дорог.




Внеплановые мероприятия

	В течение отчетного периода Контрольно-счетной палатойпроведены внеплановые контрольное мероприятие:
- на основанииписьма прокурора Ботлихского района от 03.07.2017 г. № 12-95в-2017 по соблюдению законодательства   Федерального Закона  от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ. Материалы проверки представлены на имя прокурора района;
- по поручению прокурора района от 02.05.2017 г. № 92ж-2017 проведена проверка в ГБУ РД «Ботлихская ЦРБ» в часты правильности составления тарификационных списков и начисления заработной платы, проверка правомерности удержания заработной платы работников согласно приказу ГБУ РД «Ботлихская ЦРБ». Материалы проверки представлены прокурору Ботлихского района, выявлено не правильное удержание заработной платы работников ЦРБ  на сумму 121280-97 рублей, по приказу главного врача;
- на основании письмаОВМД России по Ботлихскому району№ 17/2-1973 от 22.06.2017в ГБУ «Ботлихская ЦРБ» проведена проверка и результате проверки установлено  не целевое расходование средств ФОМС по Республике Дагестан в сумме 18112,62 рублей. Указанные средства израсходованы на оказание медицинских услуг лицам находящихся в федеральном розыске. Акт результатов проверки представлен  начальнику ОМВД России по Ботлихскому району от 04.07.2017 г. № 134.
- по поручению Главы района проведена инвентаризация материальных ценностей находящихся в МКУ «Тандовская СОШ». Материал о результатах проверки представлен от 17.03.2017 г. Главе района.

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации Контрольно-счетной палатой проведенавнешняя проверка годового отчета об исполнении   бюджета МР «Ботлихский район»за 2016 год.	
	По результатам внешнейпроверки подготовлен заключение о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального района «Ботлихский район» за 2016  год.Заключение представлен на имя главы района и на адрес Собрания депутатов МР «Ботлихский район»
Присоставления заключения использованы результаты проверки, проведенные  КСП за 2016 год.

Результаты контрольных мероприятий

В 2017 году Контрольно-счетная палата выполнила 17 контрольных мероприятий, которые проведены в полном объеме.
Контрольными мероприятиями охвачено 35объектов в том числе:
· МКОУ "Тандовская СОШ";
· МБУ «Управление  жилищно-коммунального хозяйства»;
· ГБУ РД «Ботлихская ЦРБ»;
· Управление культуры;
· МО "сельсовет Рикванинский";
· МКУ «Рикванинский центр культуры и досуга»
· МО "село Ашали";
· МКУ «Ашалинский сельский центр культуры и досуга»
· МО "сельсовет Шодродинский"
· МКУ «Шодродинский сельский центр культуры и досуга»
· МО «село Зило»
· МКУ «Зилоский сельский центр культуры и досуга»
· МО «село Гагатли»
· МКУ «Гагатлинский сельский центр культуры и досуга»
· МО «сельсовет Годоберинский»
· МКУ «Годоберинский сельский центр культуры и досуга
· МО «село Рахата»
· МКУ «Рахатинский сельский центр культуры и досуга
· МКУ РЦДОДЮ
· МКУ «Светлячок» с. Анди;
· МКУ «Аист» с. Ансалта
· МКУ «Ромашка» с. Алак;
· МКУ «Лсточка» с. Рахата;
· МКУ «Сказка» с. Ашали;
· МКУ «Улыбка» с. Муни;
· МКУ «Орленок» с. Зило;
· МКУ «Теремок» с. Годобери;
· МКУ  «Журавлик» с. Шодрода;
· МКУ «Солнышко» с. Ботлих;
· МКУ «Родничок» с. Ботлих;
· МКУ «Чебурашка» с. Ботлих;
· МКУ «Радуга» с. Тлох;
· МКУ «Звездочка» с. Тандо;
· МКУ «Орленок» с. Зило.	
Объем проверенных средств в 2017 году составил 156575  тыс. рублей, что  107 % больше от объема проверенных средств в 2016 году.
В результате проведенных контрольных мероприятий установлено (в отношении проверок, реализованных в 2017 году):
· Финансовых нарушений на сумму 37295 тыс. рублей, что в 6,8 раза больше аналогичного показателя прошлого года в том числе:
·  нарушений законодательства в сфере закупок на сумму 3329 тыс. рублей;
· не целевое использование бюджетных средств на сумму 2950 тыс. рублей;
· не эффективное использование бюджетных средств на сумму 684 тыс. рублей;
· не правомерные расходы на сумму 2632 тыс. рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 27700 тыс.рублей.
	
Нарушения требований Закона Российской Федерации от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечений государственных и муниципальных нужд» в части закупок товаров, работ, услуг, информация по которым не размещена на официальном сайте www.zakupki.gov.ruна сумму 3329 тыс. рублей;в части заключения договоров (контрактов) по основаниям ч. 4 ст. 1ст. 93 Закона № 44-ФЗ с одним поставщиком на оказание однородных (идентичных) услуг на сумму 2384 тыс. рублей, из них в нарушение  ст.16,17,21 Федерального Закона 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» без составления плана закупок и плана графика  на сумму 945 тыс.рублей.
	Проверки, проводимые в отчетном году, как и в 2016 году, акцентированы по двум направлениям: поступление доходов от использования муниципальногоимущества и аудит закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
	В условиях сложившихся бюджетных ограничений,  усиливается потребность в обоснованном распределении имеющихся ресурсов в соответствии с объективными потребностями органов местного самоуправления и бюджетных учреждений. В связи  с чем, Контрольно-счетная палата в рамках своей деятельности должна либо подтвердить соблюдение принципа эффективного и экономного расходования средств муниципального бюджета либо указать на его нарушения в ходе проведения аудита закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основные выводы и принятые меры по результатам
 проведенных контрольных мероприятий

По результатам плановых и внеплановых контрольных мероприятий, проведенных в 2017 годусоставлены:
· 17 итоговых документов – актов проверок по итогам проведенных контрольных мероприятий.
Каждое контрольное мероприятиезавершено в виде акта,  исполненного в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты. В течение отчетного периода Контрольно-счетной палатойбыли направлены 3 Отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия и 1 информационное письмо в адрес Собрание депутатов муниципального района «Ботлихский район», 1 Отчет – в адрес главы района,  4 представление - в адрес администрации муниципального района «Ботлихский район».
В соответствии со Стандартом ФК «Общие правила проведения контрольного мероприятия» в адрес Собрание депутатов муниципального района «Ботлихский район» направлено   информационное письмо по результатам проведенных мероприятий, в адрес администрации муниципального района «Ботлихский район» - 4 представление.
В целях реализации ст. 99 Закона Российской Федерации от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» одно информационное письмо направлено в адрес прокуратуры района.

Основные выводы по результатам контрольных мероприятий:

· Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом муниципального образования сельского поселения:
1) Проведены проверки 7 поселений. Администрации  поселений распоряжались и управляли имуществом при отсутствии нормативно-правовых актов, определяющих порядок учета, управления и распоряжения муниципальным имуществом поселения;
2) При проведении инвентаризации материальных ценностей в МО «сельсовет Рикванинский» выявлено излишки материальных ценностей на сумму 2807000 рублей, также излишки выявлены в МКУ «Тандо СОШ» на сумму 184100 рублей, в МО «село Зило» на сумму 19490475 рублей, указанные ценности оприходованы и закреплены за материально- ответственными лицами;
3) Выявлено недостача материальных ценностей на сумму 1365691 рублей, в том числе МКУ «Тандо СОШ» на сумму 454556 рублей, в МКУ РЦДОДЮ в сумме 384218 рублей, Управление культуры на сумму 526907 рублей;
4) Отсутствуетреестр и перечень муниципального имущества во всех 7 сельских поселениях.
1) Аудит закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в 2017 году 
2) В нарушение статьи 72 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и ст. 21 Закона Российской Федерации от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ)сельскими поселениями осуществлялись закупки, не предусмотренные в плане-графике на 2016 год на сумму 945,1 тыс. рублей;
3) В нарушение п. 4 ст. 93 Закона № 44-ФЗ Заказчик осуществил закупки по договорам, заключенным в один день на поставку однородных услуг на общую сумму свыше 100 тыс. рублей в сельских муниципальных поселениях на сумму 2384 тыс.рублей, в том числе МО «сельсовет Рикванинский» на сумму 297000 рублей, в МО «село Ашали» на сумму 297290 рублей в МО «село Рахата» на сумму 1393294 рублей в МБУ ЖКХ на сумму 397000 рублей. Материалы проверки в МО «село Рахата» направлено  прокурору Ботлихского района для прокурорского реагирования.
Проведенными проверками выявлено не эффективное использование бюджетных средств на сумму 684,0 тыс. рублей, в том числе:
- 168700 рублей в дошкольных образовательных учреждениях, указанные средства  как дебиторская задолженность родительской платы в 2018 году взысканы в пользу бюджета МР «Ботлихский район»;
- МО «село Рахата» на сумму 438550 рублей; 
- МО «село Зило» 34000 рублей; 
- МО «село Ашали» на сумму 12451 рублей; 
- МО «сельсовет Рикванинский» 31251 рублей. 
          Проведен анализ состояния поступления налоговых платежей в районный бюджет и бюджеты сельских поселений за 2016 год. Проведенной проверкой установлено сумма задолженности по состоянию на 01.01.2017 г. в 29697 тыс. рублей, в том числе:
- недоимка налогов – 19748 тыс. рублей;
- дебиторская задолженность по налоговым доходам- 210.6 тыс. рублей;
- задолженность по бюджетным кредитам – 9738,6 тыс. рублей.  При этом рекомендовано главе МР «Ботлихский район» и главам сельских администраций:
· Создание объективной системы финансовой поддержки местных       сельских бюджетов на основе сопоставления их нормативных бюджетных   потребностей и налогового потенциала каждого конкретного   муниципального образования с учетом обособленных учреждений и предприятий, находящихся на территории поселений.
· Необходимость продолжение работы по мобилизации налога на доходы физических лиц в районный бюджет за счет легализации «теневой» заработной платы.
· Активизировать работу  межведомственной комиссии и оперативного мобильного отряда  по  проведению работ по актуализации налогооблагаемой базы по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц и инвентаризации бесхозяйного имущества, а также по выявлению и постановке на налоговый учет лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность.
· В соответствии пунктом 5 стати 31 Федерального Закона от 5 апреля 2013 г. 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" поручить конкурсной комиссии АМР «Ботлихский район» и другим муниципальным учреждениям соблюдать требования при проведении торгов для отстранения участников торгов имеющих недоимки по налогам.
· Для оперативного контроля за поступлениями налоговых платежей в районный бюджет наладит передачу информации финансовое управление МР «Ботлихский район» от МРИ ФНС № 12 в соответствии Постановления Правительства РФ  от 12 августа 2004 г. N 410 "О порядке взаимодействия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов".
· Рекомендовать главам муниципальных сельских поселений завершит работы до 31.06.2018 годапо занесению данных по объектам капитального строительства и земельных участков в сельских муниципальных образованиях, программу «похозяйственней учет» и активизировать   работу   по уменьшению  объемов  недоимки,  в том числе путем проведения разъяснительной работы с налогоплательщиками. 
· Поручить УСХ АМР «Ботлихский район» произвести инвентаризацию земель сельскохозяйственного назначения в целях уточнения наличия и состояния земель сельскохозяйственного назначения, выявления неиспользуемых и неэффективно используемых земель.
· Главам администраций сельских поселений принят меры к установлению землепользователей, использующих земельные участки без оформления документов, контроля за оформлением прав на используемые земельные участки. Своевременно направит материалы и документы в Управление Росс реестра по Республике Дагестан для привлечения к административной ответственности.   



Принятые меры по результатам контрольных мероприятий

	По итогам оконченных в 2017 году  контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой направлено 26 представлений, количество подготовленных предложений по итогам проверок Контрольно-счетной палатой МР 131, учтенных при принятия решений 115. По результатам проверок привлечено дисциплинарной ответственности 20 должностных лиц.На дату отчета получена информация об устранении недостатков, и все документы сняты с контроля. 
	В адрес правоохранительных органов за 2017 год переданы 6материалов, в том числе в прокуратура Ботлихского района5 материалов, 1 материала ОМВД по Ботлихскому району.
По результатам контрольного мероприятий, проведенных в 2016 году, в бюджет муниципального района поступили 127 тыс. рублей.
	
Экспертно-аналитическая деятельность и реализация результатов деятельности

В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой проводились: экспертиза проектов бюджетов муниципального района, проектов нормативно-правовых актов,  анализ исполнения бюджета района. По результатам проведенных экспертиз и аналитических мероприятий подготовлено 5 заключений:
· Анализ состояния поступления налоговых платежей в районный бюджет и бюджеты сельских поселений за 2016 год;
· Заключение на проект изменения бюджета за 2017 год;
· Заключение на проект бюджета на 2018 год;
· Заключение о результатах внешней проверки отчета об исполнения бюджета муниципального района за 2017 год. 
По результатам проведенных экспертиз и аналитических мероприятий подготовлены предложения контрольно-счетной палаты МР «Ботлихский район» и представлены Главе района и Собрание депутатов МР «Ботлихский район».

Информационная деятельность
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009г. №8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" и требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ вся информация о деятельности Контрольно-счетнойпалаты  должно быть размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, и за отсутствия сайта это информация не размещается,  принимаются меры по созданию этого сайта. Информация о деятельности Контрольно-счетной палаты   размещается на официальном сайтеадминистрации муниципального района «Ботлихский район»   
Борьба с коррупцией

В своей деятельности Контрольно-счетная палата руководствуется постановлением администрации муниципального района «Ботлихский район» от 25.07.2017 г. № 58 «Об утверждение плана мероприятий по противодействию коррупции в МР «Ботлихский район» на 2017-2018 годы.
В целях противодействия коррупции в 2017 году председателем Контрольно-счетной палаты предоставлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год.Информация размещена на официальном сайте администрации МР «Ботлихский район»

Взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, правоохранительными и другими контролирующими органами, Счетной палатой Республики Дагестан и иными органами профессионального сообщества
	
	В отчетном периоде осуществлялось конструктивное взаимодействие с администрацией муниципального района «Ботлихский район» и с Собрание депутатов района. 
Председатель Контрольно-счетной палаты принимает участие в работе  постоянных комиссий  и в заседаниях Собрание депутатов муниципального района«Ботлихский район».На постоянной основе председатель принимает участие в планерных совещаниях администрации муниципального района.
Председатель КСП является членом комиссии по эффективному и рациональному расходованию средств бюджета муниципального района «Ботлихский район», членом комиссии по противодействию коррупции. 
К сожалению, для формирования проекта Плана основных мероприятий на 2018 год в адрес Контрольно-счетной палаты не поступило ни одно предложение  от депутатов Собрание депутатов муниципального района «Ботлихский район». Но по решению Собрания депутатов МР «Ботлихский район» проведена проверка МБУ ЖКХ.

Взаимодействие с правоохранительными органами
    Контрольно-счетная палата МР «Ботлихский район» за отчетный год провела 3 проверок по поручениям правоохранительных органов. За отчетный год по инициативе Контрольно-счетной палаты в адресПрокурора района представлены 3 материала.  
Взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Республики Дагестан и иными органами профессионального сообщества

Контрольно-счетная палата муниципального района «Ботлихский район» является членом Союза муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации.Союз муниципальных  контрольно-счетных органов РФ создан для координации деятельности органов внешнего финансового контроля РФ. 
 На сайте Счетной Палаты РФ открыт портал  «Союз МКСО» для  КСП МР «Ботлихский район»предоставлена возможность ознакомления с методическими материалами по проведенным и проводимым контрольным мероприятиям, с другой информацией, которая полезна для осуществления деятельности органа внешнего финансового контроля района.
В соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию, во всех сферах деятельности на первое место должен выходить критерий эффективного, результативного использования каждого бюджетного рубля.
Поэтому, в Контрольно-счетной палатой планируется усилить деятельность экспертно-аналитического направления, будет продолжена работа по контролю над разработкой и реализацией муниципальных программ, муниципальных заданий, расширению применения аудита эффективности и элементов  аудита.
Создание эффективной системы финансового контроля невозможно без организации тесного взаимодействия с органами внутреннего контроля разных уровней, правоохранительными органами, всех ветвей власти. Объединив усилия депутатов Собрания, Администрации района и Контрольно-счетнойпалаты мы сможем повысить эффективность использования бюджетных средств.
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