
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Постановления 

«Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2018-2020 годы»»

Проект Постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2018-2020 годы»» разработан в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Постановлением Правительства Самарской области от 29 ноября 2013  года № 699 "Об утверждении государственной программы Самарской области "Развитие предпринимательства, торговли и туризма в Самарской области" на 2014-2019 годы", а также Законом Самарской области от 28.12.2017 № 134-ГД «О внесении изменений в статью 1 Закона Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» (в части установления с 01.01.2018 единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов и бюджеты городских округов).

Расчет выделяемых средств осуществлялся исходя из прогнозируемых отчислений в бюджет муниципального района от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, поступающего от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей муниципального района Камышлинский, в размере 10%. 

Принятие проекта не потребует дополнительных средств из местного бюджета. 
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