
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Решения Собрания Представителей муниципального района Камышлинский  Самарской области пятого созыва «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального района Камышлинский Самарской области».

Проект решения Собрания Представителей муниципального района Камышлинский Самарской области пятого созыва «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального района Камышлинский Самарской области» (далее — проект Решения) разработан в целях реализации статьи 8, статей 29.1-29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

Проект Решения направлен на подготовку местных нормативов градостроительного проектирования в соответствии  со  статьей 8, статьями 29.1-29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации.                                       К   полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов в области градостроительной деятельности относится утверждение местных нормативов градостроительного проектирования муниципальных районов.

Проект Решения не предусматривает введения избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской   и инвестиционной деятельности. 

С учетом изложенного, подготовлен настоящий проект Решения.


