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ПОРЯДОК 
предоставления  субсидий за счет средств местного бюджета 
сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение сортовых семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур  первой репродукции
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1. Настоящий Порядок определяет механизм предоставления на безвозмездной и безвозвратной основе за счет средств бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области (далее – местный бюджет) субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения понесенных ими в предыдущем и (или) текущем финансовых годах затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение сортовых семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур   первой репродукции (далее - субсидии).
2. Субсидии предоставляются в соответствии со сводной бюджетной росписью  бюджета на соответствующий финансовый  год в пределах лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий, утверждаемых в установленном порядке Администрацией муниципального района Камышлинский Самарской области, (далее – орган местного самоуправления) на указанные цели.
3.Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, признанным таковыми в соответствии с частью 1 и пунктами 2, 3 части 2 статьи 3 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства», осуществляющим свою деятельность  на территории муниципального района Камышлинский Самарской области (при условии, что приобретаемые семена сельскохозяйственных растений первой репродукции относятся к сортам, включенным в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию) (далее - производители).
4. Субсидии не предоставляются:
производителям, которые на день обращения в котором планируется принятие заключение соглашения  о предоставлении субсидий: 
имеют просроченную (неурегулированную) задолженность по возврату бюджетного кредита  (основного долга), предоставленного из местного бюджета;
имеют неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов (за исключением процентов за пользование бюджетным кредитом, представленным из областного бюджета), подлежащих уплате в соответствии с законодательством о налогах и сборах Российской Федерации;
находятся в процессе ликвидации, а также признаны в установленном порядке банкротами, и в отношении которых открыта процедура конкурсного производства; 
имеют задолженность по арендной плате в местный бюджет от использования земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального района Камышлинский, и земельных участков, находящихся в собственности муниципального района Камышлинский;
         имеющим просроченную задолженность по займу перед НКК «АНО ЦПСМСП муниципального района Камышлинский Самарской области".
5. Субсидии предоставляются производителям, соответствующим требованиям пунктов 3, 4 настоящего Порядка (далее – получатели), в целях возмещения понесенных ими в предыдущем и (или) текущем финансовых годах затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение  семян зерновых, зернобобовых и крупяных культур первой репродукции у организаций, занимающихся производством семян и (или) их подготовкой к посеву (с полным технологическим циклом их подготовки к посеву в соответствии с принятой технологией по каждой сельскохозяйственной культуре) по ставке за 1 тонну согласно приложению № 1 (за исключением затрат возмещенных в соответствии с действующим законодательством).
6. После получения субсидий получатели должны соблюдать следующие условия:
представление получателями в орган местного самоуправления в течение финансового года, в котором предоставлена субсидия, и по его итогам отчетности о финансово-экономическом состоянии получателей по форме и в сроки, устанавливаемые в соответствии с действующим законодательством Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, в сроки, устанавливаемые министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области;
погашение получателем просроченной задолженности по уплате процентов за пользование бюджетным кредитом, предоставленным из областного бюджета (далее - задолженность), и представление в орган местного самоуправления не позднее 45 дней со дня предоставления субсидии копий платежных поручений, подтверждающих перечисление получателем денежных средств в целях погашения задолженности (при наличии у получателя задолженности).
отсутствие выявленных в ходе проверок, проводимых уполномоченными органами, недостоверных сведений в документах, представленных получателем в соответствии с настоящим пунктом и пунктом  8 настоящего Порядка, а также фактов неправомерного получения субсидии.
7. Размер субсидии рассчитывается исходя из затрат, понесенных получателями в связи с приобретением семян сельскохозяйственных растений первой репродукции,  и ставок для расчета размера субсидий, согласно приложению 3 к настоящему Порядку.
8.  В целях получения субсидии производитель в срок до 1декабря текущего финансового года представляет в орган местного самоуправления следующие документы:
      заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку;
         справку-расчет о причитающейся субсидии по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку;
      копии договоров на приобретение  семян     сельскохозяйственных растений  первой репродукции, заверенные производителем;
          
       копии платежных поручений  или расходные кассовые ордера на оплату сортовых семян сельскохозяйственных растений первой репродукции, заверенные кредитной организацией и (или) производителем; 
        копии накладных на приобретение семян сельскохозяйственных растений первой репродукции, заверенные  производителем; 
        акт расхода семенного материала согласно приложению № 4 к настоящему порядку;
       выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (если производитель является индивидуальным предпринимателем), выданную не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителя в орган местного самоуправления (Комитет сельского хозяйства и продовольствия) для предоставления субсидии;
[bookmark: P78]       выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (если производитель является юридическим лицом), выданную не позднее чем за 30 дней до даты подачи  производителя в орган местного самоуправления для предоставления субсидии;
       справку об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов процентов на дату не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителем заявления о предоставлении субсидии;
       письмо, подтверждающее, что производитель не находится в процессе ликвидации, а также не признан в установленном порядке банкротом и в отношении него не открыта процедура конкурсного производства, подписанное производителем; 
       справку об исполнении производителем обязанности по своевременному внесению арендных платежей в местный бюджет, выданная Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский  на дату не позднее чем за 10 рабочих дней до даты подачи производителем заявления о предоставлении субсидии;
        справку об отсутствии (наличии) просроченной задолженности по займу перед НКК «АНО ЦПСМСП муниципального района Камышлинский Самарской области".
[bookmark: _Hlk34831853]9.  Орган местного самоуправления в целях предоставления субсидий осуществляет:
регистрацию заявлений о предоставлении субсидий в порядке их поступления в специальном журнале, листы которого должны быть пронумерованы, прошнурованы, скреплены печатью органа местного самоуправления;
рассмотрение документов, предусмотренных пунктом 8 настоящего Порядка, на предмет комплектности и соответствия требованиям действующего законодательства, а также оснований для отказа в предоставлении  субсидии;
проверку соответствия производителя требованиям, установленным настоящим Порядком;
принятие решения о предоставлении получателю  субсидии или отказе в ее предоставлении в течение 15 рабочих дней со дня регистрации заявления в предоставлении субсидии;
заключение соглашения в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении получателю субсидии. Типовая форма соглашения устанавливается органом местного самоуправления;
предоставлении субсидии осуществляется на основании реестра получателей  субсидии в течение 10 рабочих дней со дня его подписания путем перечисления суммы субсидии на счет, открытый получателю в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях и указанный в соглашении.
10.Основаниями для отказа в предоставлении производителю субсидии являются:
несоответствие производителя требованиям пунктов 3,4, настоящего Порядка;
отсутствие, или использование органом местного самоуправления в полном объеме лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий, доведенных в установленном порядке;
  превышение суммы субсидии, указанной производителем в справке - расчете для предоставления субсидии, над остатком объема лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий, доведенных органу местного самоуправления в установленном порядке;
представление документов, указанных в пункте  8 настоящего Порядка, с нарушением сроков, установленных пунктом 8 настоящего Порядка, не в полном объеме и (или) не соответствующих требованиям действующего законодательства.
В случае принятия решения об отказе в предоставлении субсидии представленные производителем документы подлежат возврату с мотивированным отказом (в письменной форме) в течение 10 рабочих дней со дня подписания реестра получателей, которым отказано в предоставлении субсидии.
Производитель после устранения причин, послуживших основанием для отказа в предоставлении субсидии, вправе вновь обратиться с заявлением о предоставлении субсидии в порядке и сроки, предусмотренные абзацем первым пункта 8 настоящего Порядка.
11. В случае нарушения получателем условий, предусмотренных пунктом 6 настоящего Порядка, получатель обязан в течение 10 дней со дня получения письменного требования органа местного самоуправления о возврате субсидии или ее части возвратить в доход местного бюджета предоставленную субсидию или ее часть.
В случае, если субсидия или ее часть не возвращена в установленный срок, она взыскивается в доход местного бюджета в порядке, установленном действующим законодательством.
12. Орган местного самоуправления осуществляет обязательную проверку соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
Органы муниципального финансового контроля при проведении проверок осуществляют соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.





