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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией муниципального района Камышлинский Самарской области муниципальной услуги «Предоставление в собственность субъектам малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, в порядке реализации преимущественного права»
Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрен выкуп субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, в порядке реализации преимущественного права.

Рассматриваемым проектом постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области предлагается распространить преимущественное право выкупа на субъектов малого и среднего предпринимательства, арендующих недвижимое муниципальное имущество муниципального района Камышлинский Самарской области.

Антикоррупционная экспертиза проекта постановления проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
