ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления Администрации муниципального района

Камышлинский Самарской области «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению  муниципального земельного контроля на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2020 год»

Проект Постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению  муниципального земельного контроля на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2020 год» (далее – проект постановления) разработан в целях мотивации к добросовестному поведению субъектов земельных отношений и, как следствие, снижения уровня ущерба охраняемым законом земельным отношениям, повышение прозрачности системы муниципального земельного контроля, разъяснения подконтрольным субъектам обязательных требований, предупреждения нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований земельного законодательства, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований земельного законодательства,  а также реализации части 2 статьи 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля  (надзора) муниципального контроля».
Проектом постановления предусматривается утверждение Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению  муниципального земельного контроля на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2020 год и план-графика профилактических мероприятий в сфере муниципального земельного контроля на 2020 год.

  Принятие постановления поспособствует улучшению в целом ситуации   по контролю за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований земельного законодательства, снижению количества выявляемых нарушений обязательных требований в указанной сфере.
Антикоррупционная экспертиза настоящего проекта постановления проведена, коррупциогенные факторы отсутствуют.
