
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Постановления 

«Об утверждении Порядка по представлению в 2018 году субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на выращивание сортовых семян сельскохозяйственных растений первой репродукции».

Проект Постановления «Об утверждении Порядка по представлению в 2018 году субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на выращивание сортовых семян сельскохозяйственных растений первой репродукции» устанавливает механизм предоставления в 2018 году субсидий за счет средств местного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на выращивание сортовых семян сельскохозяйственных растений  (далее – субсидии), предоставляемых за счет и в пределах стимулирующих субсидий, поступающих в бюджет муниципального района Камышлинский из областного бюджета для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения.

Расчет необходимых средств на 2018 год осуществлялся исходя из следующего: 

Объем финансирования в целях возмещения части расходов на выращивание сортовых семян первой репродукции составит 350000 рублей (70 тонн семян * 5000 рублей). 

Для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения с учетом выполнения показателей социально-экономического развития муниципальному району Камышлинский на поддержку производства семян первой репродукции планируется выделить 350000 (триста пятьдесят тысяч рублей).
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