               ПРОТОКОЛ № 3
заседания Совета по противодействию коррупции 

в муниципальном районе Камышлинский по рассмотрению результатов предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
  16 мая 2013 года 
На заседании присутствовали:

1. Багаутдинов Р.К. - Председатель Совета;

2.  Члены Совета и приглашенные.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Рассмотрение результатов предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
СЛУШАЛИ:

1. Абзалову Л.Ф. – начальника отдела  организационных вопросов и общего обеспечения.
Она представила на рассмотрение Совета по противодействию коррупции в муниципальном районе Камышлинский следующую информацию.

В соответствии со статьей 8 Федерального закона РФ № 273-ФЗ от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции» обязанность по предоставлению работодателю сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера возлагается на гражданина замещающего должность муниципальной службы, муниципального служащего и на претендующего на замещение должности муниципальной службы. 

Муниципальные служащие и лица, замещающие должности муниципальной службы ежегодно не позднее 30 апреля, следующего за отчетным годом представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по утвержденными Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 года № 559  формам справок.


Гражданин при  назначении на должность муниципальной службы представляет:

- сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для замещения должности муниципальной службы, а также сведения об имуществе, принадлежащему ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения должности муниципальной службы (на отчетную дату);

- сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи гражданином документов для замещения должности муниципальной службы, а также сведения об имуществе, принадлежащее  им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи гражданином документов для замещения должности муниципальной службы (на отчетную дату).
Проверка достоверности и полноты указанных сведений о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его супруга(ги) и несовершеннолетних детей, а также лица претендующего на муниципальную службу осуществляется руководителем аппарата администрации самостоятельно либо путем направления запроса в правоохранительные органы или государственные органы, осуществляющие контрольные функции.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные гражданами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальными служащими, а также гражданами,  претендующими на замещение должностей муниципальной службы, ежегодно и информация о результатах проверки достоверности и полноты этих сведений приобщаются к личному делу муниципального служащего.
Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей утвержден Постановлением администрации района.  
По состоянию на 1 мая 2013 года все муниципальные служащие муниципального района Камышлинский представили справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
В результате проведенной проверки нарушений не выявлено.
РЕШИЛИ:
1.Информацию о результатах предоставления муниципальными служащими в 2013 году сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  принять к сведению.
2.Рекомендовать отделу организационных вопросов и общего обеспечения в течение 14 дней опубликовать сведения о доходах муниципальных служащих на официальном сайте администрации района.
Председатель Совета                                           Р.К. Багаутдинов 

