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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  Постановления «Об утверждении Порядка 
по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным 

товаропроизводителям, организациям потребительской кооперации, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам)»
   Проект Постановления «Об утверждении Порядка по предоставлению в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным  товаропроизводителям, организациям потребительской кооперации, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам)»  определяет механизм предоставления в                 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям потребительской кооперации, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства, на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства, на развитие молочного скотоводства, на переработку продукции растениеводства и животноводства. Выделение финансовых средств из местного бюджета в данном Порядке не предусмотрено. 

           Финансирование расходных обязательств будет осуществляться с учетом софинансирования  из средств федерального и областного бюджетов.
Порядком определены условия предоставления субсидий и порядок возврата субсидий, полученных с нарушением законодательства. 

Порядком определены условия предоставления субсидий и порядок возврата субсидий, полученных с нарушением законодательства. 
Согласно Порядка, планируется возмещение  части процентной ставки по краткосрочным кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и краткосрочным займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства, на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства, на развитие молочного скотоводства, на переработку продукции растениеводства и животноводства части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам).
Государственная поддержка сельхозтоваропризводителей, занимающихся животноводством является стимулом к увеличению поголовья крупного рогатого скота и способствует выполнению плановых показателей по мясу и молоку, для сельхозтоваропризводителей занимающихся растениеводством является стимулом к увеличению обрабатываемых земель сельскохозяйственного назначения, способствует увеличению валового сбора с/х культур и способствует выполнения плановых показателей по валовому сбору зерновых.  
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