Основные итоги 

социально-экономического развития муниципального района Камышлинский Самарской области за 2012 год 


Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района Камышлинский за 2012 год и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте муниципального района по следующему адресу: www.kamadm.ru

1. « Экономическое развитие. Итоги 2012 года»

По состоянию на 1 января 2013 года на территории района зарегистрировано 36 малых предприятий, из них  реально осуществляют деятельность 19, и 255  предпринимателей. За прошедший год численность как самих малых предприятий – 19 (2011г. – 26), так и численность работающих в них-184чел. (2011г. – 362чел.), сократилась в связи с перерегистрацией обществ с ограниченной ответственностью в фермерские хозяйства, а также с прекращением деятельности. 

На территории района не зарегистрировано крупных и средних коммерческих организаций. Экономика района имеет преимущественно сельскохозяйственную ориентацию. Поэтому инвестиционные ожидания связаны, прежде всего, с приходом инвесторов именно в эту отрасль. 

Инвестиционный проект, к реализации которого в 2013 году приступит ОАО «Волгожилстрой», оценивается в 5 млрд. руб. со сроком реализации 3 года. В планах строительство животноводческого комплекса на 2500голов КРС и  организация перерабатывающего производства, строительство жилья для специалистов и объектов социальной сферы. Кроме того, ведутся переговоры с инвестором, в планах которого также ввод в оборот неиспользуемой пашни,  строительство завода по переработке твердых бытовых отходов. 

Общая площадь территории района составляет 82348га. Согласно данным Росреестра по состоянию на 01.01.2013 года площадь земельных участков, не подлежащих налогообложению, составляет 16307га., которая не менялась в рассматриваемом периоде. Доля площади земель подлежащих налогообложению в общей площади района  составляет 80,2%. 

По результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2012 год,  несмотря на трудные климатические условия, сельскохозяйственные  организации района сработали прибыльно. Рентабельность составила 9,5%. Благодаря государственной поддержке   хозяйства района  на протяжении ряда лет работают прибыльно.

В районе асфальтированными дорогами с райцентром и магистральными дорогами связаны 20 из 22 населенных пунктов, кроме двух, - с. Степановские Выселки и п. Красный яр, что позволило организовать внутрирайонные пассажирские перевозки по 6 межмуниципальным  маршрутам  протяженностью  179 км.  В названных населенных пунктах зарегистрировано 2 человека, но фактически никто не проживает.

Из 23,7 км асфальтовых дорог общего пользования местного значения нормативным требованиям не отвечают 8,78 км. дорог. В 2011 году количество ненормативных дорог снизилось за счет проведенного ремонта дорог в 2010 и 2011 годах в количестве 10,81км. На 01.01.2013 года в районе проведена корректировка протяженности и состояния автодорог общего пользования местного значения. Общая протяженность асфальтовых дорог в ненормативном состоянии составила 37%, общее количество ненормативных дорог с включением грунтовых и асфальтовых дорог составляет 45%.   В 2009-2011 годах этот показатель отдельно для асфальтовых дорог не рассчитывался.

В период 2013 – 2015годы доля автодорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям должна снизиться до уровня 24% ,что составит 5,7 км, за счёт запланированного ремонта 3,0 км.

          Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата ежегодно растет, что связано, прежде всего, с увеличением зарплаты в образовании, здравоохранении и в культуре, так как работники указанных сфер занимают большой удельный вес в общей среднесписочной численности работников организаций района. Муниципальных учреждений физкультуры и спорта в районе нет. 

2.  «Дошкольное образование. Итоги 2012 года»

     В 2009-2011 годах капитальные ремонты в зданиях дошкольных образовательных учреждений не проводились.    На 2013 год, согласно программе "Развитие сети ДОУ Самарской области" на 2012 -2015 годы,  запланирована реконструкция здания детского сада "Березка" ГБОУ СОШ с. Камышла.    

3. «Общее и дополнительное образование. Итоги 2012 года»

   
В 2009 году капитальный ремонт требовался в 3-х зданиях школ из 12-ти.  Отремонтировано 2 здания (Камышлинская СОШ - крыша, Старо-Ермаковская СОШ - замена оконных конструкций и дверей).   В 2010 году проведен капитальный ремонт здания Ново-Усмановской СОШ (крыша).      В 2012 году возникла необходимость в капитальном ремонте здания Байтуганской СОШ, который запланирован на 2013 год.    
Соответственно, росли расходы бюджета района на общее образование в расчете на одного обучающегося. 

Динамика доли детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности,  в общей численности детей данной возрастной группы   относительно стабильна в пределах 72-73% .  В 2010  году  количество детей уменьшилось на 89 человек в связи с    уменьшением финансирования.   На 2014 и  2015 годы  уменьшение  количества детей,  получающих услуги по дополнительному образованию не прогнозируется.  

4. «Культура. Итоги 2012 года»

В муниципальном районе Камышлинский  отсутствуют учреждения культуры  вместимостью не менее 500 мест.

Динамика доли муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры за отчетный период неоднозначна в связи с тем, что министерством культуры для расчета показателя учитываются только те здания,  находящиеся в аварийном состоянии и требующие капитального ремонта, которые включены в районную целевую программу «Развитие и укрепление материально-технической базы учреждений культуры, осуществляющих свою деятельность  в сфере культуры, на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2011-2018г.г» в рамках реализации одноименной областной целевой программы. 

На планируемый 2013 год показатель равен 0, потому что из-за отсутствия финансирования реализация вышеназванной программы приостановлена. На 2014-2015 годы  год предполагается ремонт 4 зданий учреждений культуры  в рамках реализации данной программы по два в каждом году.

В Камышлинском районе есть выявленные объекты культурного наследия, но они не паспортизированы и вследствие этого не находятся в муниципальной собственности. В плановом периоде 2014-2015 гг. предполагается проведение инвентаризации выявленного объекта культурного наследия «Усадьба помещиков Неклюдовых» и проведение государственной историко- культурной экспертизы в рамках областной целевой программы «Культурное наследие на 2012-2020 гг.»

5. «Физическая культура и спорт. Итоги 2012 года»

Рост количества занимающихся физической культурой по сравнению с предыдущими годами произошел в основном за счет увеличения количества спортивно-массовых мероприятий, проводимых в районе. После ведения в эксплуатацию трех универсальных спортивных площадок также наблюдается увеличение количества занимающихся спортом как в 2012 году и в перспективе. Согласно ОЦП «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2010-2018 годы» планируется дальнейшее строительство современных спортивных объектов на территории Камышлинского района. В связи с этим ожидается рост количества занимающихся спортом до 30% к 2015 году.

6. «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем. Итоги 2012 года»

Увеличение общей площади жилищного фонда  в расчете на одного жителя связано с увеличением ввода жилья по сравнению с предшествующим периодом как за счет индивидуального жилищного строительства, так и за счет ввода жилья  по программе переселения граждан из аварийного жилья (1769 м2  в 2010 году). В 2013-2015 годах  ожидается ввод жилья ежегодно по 2500 кв. метров жилья, за счет чего на одного жителя будет приходиться по  21,00 кв.м.  

Площадь земельных участков предоставляемых для строительства зависит от  количества обращений. В 2012 году Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации района после проведения кадастровых работ на площади 3,75 га. предоставлены для строительства 9  земельных участков. Для комплексного освоения в целях жилищного строительства земельные участки не предоставлялись. В 2013-2015 годах произойдет уменьшение площади земельных участков для строительства до 1,25 га в виду того, что будет вестись строительство двух многоквартирных двухэтажных домов, которые будут сданы в срок. В последние годы в районе строительство многоквартирных жилых домов в районе не велось. 

В районе два объекта, по которым не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию  в течение 5 лет - общеобразовательный комплекс  и очистные сооружения в с.Камышла . В 2009-2010 годах этот показатель составлял 130903 м2 , в 2011 году   увеличение показателя до 137704,0  м2 связано с добавлением объекта очистные сооружения в с.Камышла. В 2013-2015 годах  этот показатель должен составить 6081 кв. метров с вводом в эксплуатацию общеобразовательного комплекса.  

7. «Жилищно-коммунальное хозяйство. Итоги 2012 года»

В районе 24 многоквартирных жилых дома, жильцы которых определились с выбором способа управления: создано 5 ТСЖ и одна управляющая компания.


На территории района оказывают коммунальные услуги 7 организаций коммунального комплекса, в том числе 2 организации, в уставный капитал которых передано  муниципальное имущество, соответственно доля муниципалитета составляет 100%.

Динамика доли многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет за период 2009-2013 неоднозначна в связи с тем, что  до 2011 года из 24 домов были оформлены земельные участки под 22, что составило 91,7%. В 2012 году аннулированы два кадастровых паспорта земельных участков из-за того, что в течение двух лет не было зарегистрировано право собственности на них.


На учете на конец 2012 года состояло 29 очередников, нуждающихся в получении жилых помещений по договорам социального найма.

В  2012 году в сельском поселении Камышла сданы в эксплуатацию три двухквартирных жилых дома общей площадью 304,2 кв.м., построенное в рамках программы «Стимулирование развития жилищного строительства на 2011-2015 годы». Жилье по договорам социального найма предоставлено шести очередникам.

8. «Организация муниципального управления. Итоги 2012 года»

Скачкообразная динамика доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета зависит от объёма предоставляемых по годам субсидий из вышестоящих бюджетов. В  2009 году сумма субсидий составила 6452 тыс. руб,  в 2010 году - 72984 тыс. руб., в 2011 - 62424,6 тыс.руб, в 2012 году – 29719,6тыс.руб. На период 2014-2015 годы объем субсидий при расчете учтен на уровне 2013 года, так как объем распределяемых субсидий по муниципалитетам определяется для каждого конкретного года при утверждении областного бюджета.

         В 2012 году организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства не было. 

Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района, составил за 2012 год 118740 тыс. рублей. В 2009-2011 годах этот показатель составлял соответственно от 243509 тыс. руб. до 286659 тыс. руб. В этом показателе отражён один объект — очистные сооружения и канализационные сети в с. Камышла, строительство которого приостановлено в конце 2008 года. Разница в  показателях произошла за счет применения разных подходов при пересчете сметной стоимости с учетом  изменения индексов инфляции со стороны профильного министерства и администрации района.

В 2013 — 2015 годах планируется корректировка всей проектно-сметной документации этого объекта, после завершения которой продолжится строительство, но разрешение на ввод в этот период не будет получено.


Просроченная кредиторская задолженность  по оплате труда отсутствует. Расчеты с работниками органов МСУ и муниципальных учреждений осуществляются своевременно и в полном объеме.

Расходы бюджета муниципального района на содержание работников ОМСУ в расчете на одного жителя ежегодно растут в связи с индексацией зарплаты и инфляцией. Показатели 2014-2015гг. рассчитаны без учета субвенций по передаваемым государственным полномочиям, так как объем распределяемых субвенций по муниципалитетам определяется для каждого конкретного года при утверждении областного бюджета.

  9. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности. Итоги 2012 года»

Рост потребления электрической энергии в 2012 году  в многоквартирных домах обусловлен переводом четырех аварийных домов в с. Новое Усманово на электрическое отопление. После переселения граждан их аварийных домов в 2013 г. величина вновь снизится до нормативного среднего показателя. Расход тепловой энергии остается на уровне. Потребление холодной воды  снизилось из-за увеличения количества индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах. Дальнейшее снижений также произойдет по той же причине.

Производство горячей воды в районе не осуществляется. Потребление газа также имеет тенденцию с сокращению в связи с установкой приборов учета. 

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в 2013 году сократится из-за реорганизации в здравоохранении. В последующие годы планируется установка приборов учёта тепла и воды  во  всех бюджетных учреждениях, проведения энергоаудита и реализации программы энергосбережения.

Приоритеты развития муниципального района Камышлинский

в 2013 году

- в образовании: - завершение строительства образовательного комплекса в с. Камышла;  реконструкция МДОУ д/с "Березка".

- в культуре: - капитальный ремонт и укрепление материально-технической базы СК с. Новое Ермаково, СК п. Чулпан;  реконструкция и оснащение оборудованием здания школы дополнительного образования детей в сфере культуры в с. Камышла.

- в спорте: - строительство универсальных спортивных площадок в селах Камышла и Старое Ермаково.

- в ЖКХ: - капитальный ремонт котельных №1 в с. Камышла, №6 в с. Старое Ермаково;  реконструкция, ремонт существующих и строительство новых водопроводных сетей и водозабора в с. Камышла по ОЦП «Чистая вода».

- в строительстве: - завершение строительства 13 двухквартирных домов (1500 м2) в с. Новое Усманово и переселения граждан из аварийного жилья; капитальный ремонт 2 многоквартирных домов в с. Камышла;   строительство моста через реку Сок в с. Камышла;

- в сельском хозяйстве:

- введение в оборот неиспользуемых земель за счет поддержки сельхоз товаропроизводителей района и привлечения эффективных инвесторов.

