Отчёт
о проведении оценки регулирующего воздействия
 

1. Общие сведения
Разработчик проекта нормативного правового акта:

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.

Вид, наименование проекта нормативного правового акта:

«Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению муниципального земельного контроля на 2020 год» (далее – Программа)
2. Проблема, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта:
исполнение требований к организации и осуществлению органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами 

Причины (источники) возникновения проблемы:
Внесение изменений в часть 2 статьи 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля  (надзора) муниципального контроля».
Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы:
Невозможность в полной мере обеспечить реализацию установленных федеральным законодательством механизмов оказания муниципальных услуг.

Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения: отсутствуют
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами: Отсутствует.
Вывод:

Принятие нормативного правового акта позволит:

- мотивировать субъекты земельных отношений к добросовестному поведению и, как следствие, снизить уровень ущерба охраняемым законом земельным отношениям;
 - повысить прозрачность системы муниципального земельного контроля;
 - разъяснить подконтрольным субъектам обязательные требования;
 - предупредить нарушение обязательных требований земельного законодательства подконтрольными субъектами, в т.ч. устранить причины, факторы и условия, способствующие возможному нарушению обязательных требований земельного законодательства. 
3. Цели регулирования:

предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами

4. Варианты решения проблемы:
Вариант 1

Принятие нормативного правового акта.

Вариант 2

Непринятие нормативного правового акта.
5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта, оценка их предполагаемых издержек и выгод:
Для Варианта 1 решения проблемы: юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица, использующие объекты земельных отношений на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.
Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта: 
Издержки отсутствуют. 
Выгоды: Проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение подконтрольными субъектами обязательных требований земельного законодательства, побуждение подконтрольных субъектов к добросовестности должно способствовать снижению количества выявляемых нарушений обязательных требований земельного законодательства.

Для Варианта 2 решения проблемы: юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица, использующие объекты земельных отношений на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.
Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта отсутствуют.

6. Выбранный вариант решения проблемы:
предпочтительным вариантом является Вариант 1 в силу следующего:
принятие нормативно-правового акта позволит осуществлять информирование физических лиц, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований законодательства в области муниципального земельного контроля, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований законодательства в области муниципального земельного контроля, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами.

7. Риски недостижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта: отсутствуют.
8. Справка о проведении публичных консультаций:
Срок проведения публичных консультаций: с 13.12.2019 года по 17.12.2019 года.

Участники публичных консультаций:

юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица, использующие объекты земельных отношений на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Самарской области.

Способ проведения публичных консультаций:

- Размещение проекта нормативного правового акта на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» /www.kamadm.ru/.
- Направление проекта нормативного правового акта Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Самарской области, общественному помощнику Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области, фокус-группе по рассмотрению проектов нормативных правовых актов Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Предложения в ходе проведения публичных консультаций: отсутствуют.
9. Иная информация, подлежащая отражению в отчёте о проведении оценки регулирующего воздействия по усмотрению разработчика проекта нормативного правового акта: отсутствует.
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