ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления Администрации муниципального района

Камышлинский Самарской области «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества муниципального района Камышлинский Самарской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и/или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

Проект Постановления Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества муниципального района Камышлинский Самарской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и/или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее – проект постановления) разработан в целях актуализации существующей нормативной базы, предусматривающей имущественную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, а также реализации положений Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Проектом постановления предусматривается утверждение Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества муниципального района Камышлинский Самарской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и/или пользование субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП.
Принятие постановления позволит создать дополнительные условия для развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Камышлинский Самарской области.

