ИНФОРМАЦИЯ
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в  органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов 
за 3 квартал 2017 года

В целях урегулирования конфликтов интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления Артемовского городского округа создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в  органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов, постановление Администрации Артемовского городского округа от 19.08.2010 № 1006-ПА (с изменениями).
Основной задачей Комиссии является содействие органам местного самоуправления:
а) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции;
б) в осуществлении в органах местного самоуправления Артемовского городского округа мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированием конфликта интересов в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа. 
22.09.2017 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта, на котором рассматривались:
- информация о представлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Артемовского городского округа за 2016 год;
- материалы проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 2 муниципальными служащими.
Комиссией установлено, что сведения, представленные муниципальными служащими, являются недостоверными и неполными. 
[bookmark: _GoBack]С одним муниципальным служащим на заседании комиссии проведена беседа; в отношении второго муниципального служащего представителю нанимателя (работодателю) направлены рекомендации о применении взыскания за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
