О результатах работы Административной комиссии Артемовского городского округа за 9 месяцев 2017 года
За  9 месяцев 2017 года Административной комиссией Артемовского городского округа проведено 92 заседания, рассмотрено 92 дела о привлечении к административной ответственности  91 физического лица и 1 юридического лица.  В отношении 83 физических лиц приняты решения о привлечении их к административной ответственности в виде предупреждения или административного штрафа в размере от 500 рублей до 5000 рублей. Привлечения физических лиц к административной ответственности производились в соответствии со ст. ст. 10, 37, 38 Закона Свердловской области от 14.06.2005       № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».  Принято 3 решения о привлечении к административной ответственности 3 должностных лиц (административный штраф по статье 10 Закона 52-ОЗ – от 10 000 рублей до 20 000 рублей). Постановление по делу об административном правонарушении о привлечении юридического лица к административной ответственности по статье 16 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» в виде административного штрафа в размере 100 000 рублей отменено Арбитражным судом Свердловской области.

Общая сумма предъявленного штрафа за 9 месяцев 2017 года составила      125 400 рублей,  оплачено в отчетном периоде – 39 440, 00 рублей, в том числе добровольно  - 25 350 рублей, взыскано службой судебных приставов –  14 090, 00 рублей. 

С начала 2017 года в адрес Администрации Артемовского городского округа поступило 160 материалов от ОМВД России по Артемовскому району. В отношении 83 физических лиц составлены протоколы об административном правонарушении, в отношении 54 физических лиц вынесено определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении (отсутствует доказательная база, отсутствуют сведения о документе, удостоверяющем личность, отсутствует состав административного правонарушения, отсутствует событие административного правонарушения), 2 материала направлены по подведомственности, по 2 материалам направлены письма о дополнении материалов дела подтверждающими документами.

 Рассмотрение Комиссией дел об административных правонарушениях производится в соответствии с положениями главы 29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

 Комиссия рассматривает дела об административных правонарушениях на открытых заседаниях, которые являются основной формой работы Комиссии. В случаях, установленных законодательством, Комиссия принимает решение о закрытом рассмотрении дела.

Заседания Комиссии проводятся с периодичностью, обеспечивающей соблюдение установленных законом сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях.

