ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _GoBack]о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов 
за 1 квартал 2019 года

В целях урегулирования конфликтов интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления Артемовского городского округа создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), постановление Администрации Артемовского городского округа от 19.08.2010 № 1006-ПА (с изменениями).
Основной задачей Комиссии является содействие органам местного самоуправления:
а) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа (далее – муниципальные служащие) ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции;
б) в осуществлении в органах местного самоуправления Артемовского городского округа мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированием конфликта интересов в отношении муниципальных служащих. 
09.01.2019, 04.02.2019 состоялись заседания Комиссии, на которых рассматривалась информация:
1) о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов;
2) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссией установлено:
1) муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов;
2) признать, что при исполнении должностных обязанностей муниципальными служащими личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Во втором случае Комиссией рекомендовано: 
Представителю нанимателя (работодателю): 
- довести до муниципальных служащих информацию о возможных ситуациях возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей, о рекомендациях недопущения личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов и обязанности сообщения, в случае возникновения конфликта интересов;
- принять меры по недопущению возможного конфликта интересов и недопущению его возникновения;
- в случае получения от муниципальных служащих уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, незамедлительно направлять данное уведомление в Комиссию для рассмотрения.
