Информация по соблюдению требований по сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов, для предприятий малого и среднего бизнеса, 

в том числе предприятий общественного питания, расположенных

 на территории Артемовского городского округа
 На территории Артемовского городского округа ежегодно образуются несанкционированные свалки, на ликвидацию которых используются средства местного бюджета. Так  в  2017 году было ликвидировано 143 места несанкционированного размещения отходов (ТКО) (из них 112 – в                        г. Артемовском), что составило 17 750 м3 отходов (из них 14 889 м3 – в             г. Артемовском), на выполнение данных работ использовано средств местного бюджета в размере 4 094,767 тыс. руб. (из них 3 009,668 тыс. руб. – в г. Артемовском). Одной из причин образования данных свалок является нежелание организаций, в том числе предприятий малого и среднего бизнеса, заключать договоры со специализированной организацией на сбор, транспортирование, размещение отходов.
В Артемовском городском округе сбор и транспортирование отходов  осуществляют ООО «ЖЭУ», ООО «ЭкоАрт», ООО «ЦКУ»,  ИП Арсенова Т.В., МУП АГО «Развитие и благоустройство». Размещение твердых коммунальных отходы и некоторых промышленных отходы IV-V класса опасности (т.е – малоопасных и практически неопасных) допускается на полигоне ТБО п. Буланаш, эксплуатирующей организацией которого является ООО «ЦКУ», также некоторые отходы могут передаваться другим специализированным организациям для утилизации, либо обезвреживания.
В результате конкурсного отбора в Восточной административно -производственной зоне Свердловской области, в которую входит и Артемовский городской округа, определен региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) - ЕМУП «Специализированная автобаза». С  01.07.2018  этому предприятию будут переданы полномочия в данной сфере деятельности, то есть  Артемовский городской округ (в числе прочих муниципальных образований Среднего Урала) переходит на новую систему обращения с ТКО. В рамках нее все полномочия по сбору, транспортированию, размещению, обезвреживанию и утилизации коммунальных отходов перейдут с муниципального уровня к региональным операторам.   Соглашение с региональным оператором по обращению с ТКО заключает Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области. Срок действия соглашения с победителем конкурсного отбора определен 12 годами и вступит в действие с 1 июля 2018 года. В рамках поручений Президента России Владимира Путина и главы региона Евгения Куйвашева по снижению негативного влияния ТКО на окружающую среду, одним из приоритетов деятельности операторов станет создание современной инфраструктуры в сфере обращения с ТКО и организация работы по вовлечению коммунальных отходов во вторичное использование.

Обращаем внимание  предприятий малого и среднего бизнеса, в том числе предприятий общественного питания, расположенных на территории Артемовского городского округа, на перечень нормативных правовых актов, регламентирующих обращение с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, с которыми необходимо внимательно ознакомиться:
          - Федеральный закон  от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (с изменениями и дополнениями);

          - Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии» (с изменениями и дополнениями);

           - Федеральный закон  от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (с изменениями и дополнениями);

          - Федеральный закон от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» (с изменениями и дополнениями);

          - Постановление Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641»;
          - Закон Свердловской области от 19.12.1997 № 77-ОЗ «Об отходах производства и потребления» (с изменениями и дополнениями);                                                         
          - Закон Свердловской области от 20.03.2006 № 12-ОЗ «Об охране окружающей среды на территории Свердловской области» (с изменениями и дополнениями);

- Приказ Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства свердловской области от 23.09.2016 № 228 «Об утверждении территориальной схемы обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, Свердловской области»;


- Постановление Правительства Свердловской области от 31.05.2017    № 386-ПП «Об утверждении Порядка разработки и утверждения территориальной схемы обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, Свердловской области»;
- Постановление Правительства Свердловской области от 21.07.2017    № 519-ПП «Об утверждении требований к содержанию соглашения об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами и Порядка заключения соглашения об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами»;

- Постановление Правительства Свердловской области от 22.06.2017   № 440-ПП «Об утверждении правил осуществления деятельности региональных операторов, контроль за их исполнением»;
- Постановление Правительства Свердловской области от 18.10.2017   № 780-ПП «Об утверждении порядка сбора твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного сбора) на территории Свердловской области» (вступит в силу с 01.01.2019);
- Правила обращения с отходами производства и потребления в Артемовском городском округе, принятые Решением Думы Артемовского городского округа от 28.09.2017 № 247 (в данные правила в настоящее время вносятся изменения и дополнения).

Обращает Ваше внимание также на то, что некоторые отходы, которые образуются от деятельности организаций, являются твердыми коммунальными отходами  (далее – ТКО). Понятие ТКО определено      статьей 1  Федерального  закона  от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»:   «твердые коммунальные отходы - отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами».

Согласно Федеральному классификационному каталогу отходов, утвержденному Приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242, к твердым коммунальным отходам относятся все виды отходов подтипа отходов «Отходы коммунальные твердые» (Блок 7, код 7 31 000 00 00 0), а также другие отходы типа «отходы коммунальные, подобные коммунальным на производстве, отходы при предоставлении услуг населению» (код 7 30 000 00 00 0) в случае, если в наименовании подтипа отходов указано, что они относятся к ТКО.


         За выбрасывание мусора в не отведенных для этого местах Кодексом   Российской Федерации об   административных   правонарушениях  (закон  РФ  от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ) предусмотрена административная ответственность: согласно статье 8.2. несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления влечет наложение административного штрафа:  на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Согласно статье 15-1  Закона  Свердловской области от 14 июня 2005 г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» выбрасывание бытового мусора и иных предметов вне мест для сбора таких отходов в нарушение порядка, установленного нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, не повлекшее нарушение экологических и санитарно-эпидемиологических требований, 
- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до одного миллиона рублей.
Сжигание отходов  не допускается. При сжигании пластиковых отходов образуются высокотоксичные выбросы, обладающие канцерогенным и мутагенным действием.
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