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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Артемовского городского округа «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов для отдельных отраслей промышленности на территории Артемовского городского округа»

В целях привлечения инвесторов на территорию Артемовского городского округа и поддержки положительного имиджа территории Артемовского городского округа, как территории открытой для инвестиций, в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 23 ноября 2015 года № 136-ОЗ «Об отдельных вопросах реализации в Свердловской области промышленной политики Российской Федерации», Постановлением Правительства Свердловской области от 16.11.2016 № 808-ПП «О специальных инвестиционных контрактах для отдельных отраслей промышленности Свердловской области» разработан Порядок заключения специальных инвестиционных контрактов для отдельных отраслей промышленности на территории Артемовского городского округа (далее – Порядок). Данным Порядком устанавливаются процедуры заключения специальных инвестиционных контрактов для отдельных отраслей промышленности (машиностроение (транспортное, сельскохозяйственное машиностроение, машиностроение для пищевой промышленности), станкоинструментальной, металлургической, химической, фармацевтической, биотехнологической, медицинской, легкой, лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей, электронной, авиационной, судостроительной, энергетической промышленности, промышленности средств связи, радиоэлектронной промышленности) на территории Артемовского городского округа.
Реализация положений Порядка на территории Артемовского городского округа дает возможность юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям, принимающим на себя обязательства в предусмотренный специальным инвестиционным контрактом срок своими силами или с привлечением иных лиц создать либо модернизировать и (или) освоить производство промышленной продукции на территории Артемовского городского округа, получения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности из числа мер, предусмотренных Федеральным законом от 31 декабря 2014 года
№ 488 «О промышленной политике в Российской Федерации», или мер поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности, установленных иными федеральными законами и нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, Свердловской области.
Принятие проекта постановления Администрации Артемовского городского округа «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов для отдельных отраслей промышленности на территории Артемовского городского округа»:
- не способствует возникновению расходов бюджета Артемовского городского округа;
- не приводит к введению дополнительных необоснованных ограничений и обязанностей для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной деятельности; 
- не способствует возникновению дополнительных необоснованных расходов для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной деятельности;
- имеет риски реализации инвестиционных проектов на территории Артемовского городского округа, без обращения в Администрацию Артемовского городского округа с заявлением о заключении специального инвестиционного контракта для отдельных отраслей промышленности на территории Артемовского городского округа.
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