
«О реализации мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности и мобилизационной подготовки на территории Артемовского городского округа в 2018 году»

          В 2018 году отделом по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности и мобилизационной подготовке Администрации Артемовского городского округа (далее – отдел по делам ГОЧС, ПБ и МП) проводилась работа по реализации единой политики государства в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности, мобилизационной подготовки, обеспечению безопасности населения на водных объектах на территории Артемовского городского округа.
	В течение 2018 года отделом по делам ГОЧС, ПБ и МП разработано 11  правовых акта в области гражданской обороны, защиты населения от ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, из них: 2 постановления главы Артемовского городского округа, 7 постановлений Администрации Артемовского городского округа и 2 приказа руководителя ГО Артемовского городского округа. 
	В соответствии с рекомендациями Сибирского регионального центра МЧС России, нормативная база в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах приведена в соответствие с предъявляемыми требованиями.
        В целях содержания в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций на территории Артемовского городского постановлением Администрации Артемовского городского округа от 29.12.2017 № 1390-ПА  определен перечень характерных для Артемовского городского округа рисков возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, всего территории Артемовского городского округа характерно 59 рисков возникновения ЧС природного и техногенного характера. В целях предупреждения и ликвидации данных рисков на территории округа создано 12 спасательных служб муниципального звена Артемовского городского округа  территориальной подсистемы РСЧС Свердловской области. 
	Для своевременного предотвращения чрезвычайных ситуаций в Артемовском городском округе создан резерв материальных ресурсов, с организациями округа заключено 17 договоров на поставку продовольственных, вещевого имущества, строительных материалов, ГСМ и медицинского оборудования. 
	С целью своевременной эвакуации лиц, из зон возможных чрезвычайных ситуаций на территории округа развертывается 14 ПВР. Общей вместимость более 8000 человек. Все ПВР готовы к приему укрываемого населения.
В целях подготовки нештатных аварийно- спасательных формирований, восстановительных и ремонтных бригад к действиям в условиях военного времени и ЧС на организациях и предприятиях округа проводились тренировки и учения. Всего в 2018 году проведено 86 учений и тренировок, из них 2 – комплексных учения, 8- тактико-специальных учения с организациями, 35- командно-штабных тренировок, 41 - тренировка с организациями, в том числе с образовательными и лечебно- профилактическими организациями. План проведения учений и тренировок на 2018 год выполнен в полном объеме.
	С 04.09.2018 по 04.10.2018 проводился Месячник по подготовке населения Артемовского городского округа к действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.
	В период с 01.10 по 03.10.2018 спасательные службы обеспечения мероприятий по гражданской обороне приняли участие во Всероссийской штабной тренировке по теме: «Организация мероприятий по приведению в готовность гражданской обороны в Российской Федерации при введение в действие Президентом Российской Федерации Плана гражданской обороны и защиты населения Российской Федерации на территории Российской Федерации». По результатам тренировки действия спасательных служб обеспечения мероприятий по ГО Артемовского городского округа и МКУ Артемовского городского округа «ЕДДС» отмечены в лучшую сторону.	
	Также, в 2018 году со спасательными службами по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне проведены командно- штабные учения по подготовке к паводковому периоду (в феврале) и по подготовке к пожароопасному сезону 2018 года (в марте).   
          В соответствии с планом обучения руководящего состава в области ГО и ЧС в 2018 году в учебно- методическом центре ГОЧС Свердловской области прошли обучение 24 должностных лица и специалистов уполномоченных на решение вопросов в области гражданской обороны, ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
1 уполномоченный на решение задач в области ГО прошел обучение в институте развития МЧС России Академии гражданской защиты МЧС России. План обучения  на 2018 год выполнен на 100%.
	Правилам действий и способам защиты населения от чрезвычайных ситуаций и правилам пожарной безопасности обучено в текущем году обучено 66 тыс. 589 человек, в том числе 37484 человек неработающего населения, работающего населения 26188 и 2917 учащихся. В целях обучения неработающего населения способам защиты и правилам действий при ЧС на территории Артемовского городского округа функционирует 1 учебно- консультационный пункт и 6 уголков гражданской обороны в муниципальных учреждениях округа.
   	В целях своевременного оповещения и информирования населения Артемовского городского округа о чрезвычайных ситуациях в соответствии с Региональной программа «Реконструкции Региональной автоматизированной системы централизованного оповещения (РАСЦО) Свердловской области на базе комплекса технических средств оповещения» в 2018 году продолжена работа по модернизации системы оповещения в округе, в текущем году в 7 населенных пунктах округа установлены и введены в эксплуатацию уличные пункты оповещения населения, данные пункты подключены к аппаратно- программному комплексу «Грифон». 
	На сегодняшний день всеми видами связи оповещается 100% населения Артемовского городского округа. 
	Подпрограммой 5 «Совершенствование системы гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,  обеспечения пожарной безопасности и охраны общественного порядка на территории Артемовского городского округа» муниципальной программы «Реализация вопросов местного значения и переданных государственных полномочий в Артемовском городском округе на период до 2022 года»  на мероприятия по гражданской обороне, было предусмотрено 65 тыс. рублей, средства освоены на 100%, на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 4 млн. 533 тыс. 260 рублей, на сегодняшний день освоено 4 млн. 396 тыс. 120 рублей, или 97%. На мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах предусмотрено 32 тыс. 660 рублей, средства освоены в полном объеме. 
	В целях своевременного предупреждения чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности в 2018 году было проведено 10 заседаний Комиссии Артемовского городского округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, из которых 5 плановых, 5 внеплановых. 
	На внеплановых заседаниях рассматривались вопросы:  о ликвидации последствий разрушений кровли муниципальных объектов культуры и спорта Артемовского городского округа вызванных сильным ветром, о предотвращении чрезвычайной ситуации вызванной срывом сроков начала отопительного сезона 2018/2019 годов, об  организации подачи качественной питьевой воды населению микрорайона Станочников п. Красногвардейского, о выполнение 1 этапа работ по ликвидации места несанкционированного размещения нефтеотходов в районе промплощадки по ул. Дзержинского, 1 в  г. Артемовском, предотвращении риска возникновения дорожно- транспортных происшествий на территории поселка Буланаш Артемовского городского округа, вызванного обледенением дорожного покрытия автомобильных дорог общего пользования
	За прошедший период 2018 года режимы функционирования «Повышенная готовность» и «Чрезвычайная ситуация» на территории Артемовского городского округа не вводился.
	На 30 ноября 2018 года на территории  Артемовского городского округа зарегистрировано 53 техногенных пожара, против 55 за АППГ, возгораний 204 против 180, в пожарах погибло 7 человек (Артемовский- 3, Покровское- 2, Миронов- 1, Красногвардейский- 1), против 4 в 2017 году, при пожарах травмы получили 3 человека, против 6 за АППГ.
	В течение пожароопасного сезона 2018 года на территории округа зарегистрировано 6 лесных пожаров на общей площади 11,2 гектара (средняя площадь лесного пожара составила 1,9 га), в 207 году было зафиксировано 7 лесных пожаров, на обще площади 69,5 гектара (средняя площадь 1 пожара составила 9,9 га).
	В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Артемовского городского округа в 2018 году проводились мероприятия по ремонту неисправных и установке новых пожарных гидрантов, находящихся в муниципальной собственности, оборудованию пожарных пирсов,  опашке территории населенных пунктов, обучению населения правилам поведения при возникновении пожара и правилам пожарной безопасности. В текущем году на безводном районе (ул. Станционная) установлен искусственный пожарный водоем, емкостью 30 м3.
	В настоящее время на территории Артемовского городского округа с целью своевременного обнаружения, локализация и ликвидации очагов возгорания, а также проведения профилактической работы среди населения по соблюдениям требований пожарной безопасности создано и функционирует 2 добровольные пожарные команды и 8 добровольных пожарных дружин, общей численностью 61 человек (согласно реестра) из них:
ДПК с. Шогринское - 8 человек
ДПД с. Мостовское - 5 человек
ДПД с. Мироново - 5 человек
ДПД с. Покровское - 5 человек
ДПД п. Буланаш -5 человек
ДПК п. Незевай - 8 человек
ДПД с. Б. Трифоново -5 человек
ДПД п. Красногвардейский - 5 человек
ДПД с. Лебедкино - 5 человек
ДПД с. Писанец+ Сосновый Бор - 10 человек
	Кроме того на территории округа создано 10 патрульных, 5 патрульно- маневренных и 1 патрульно- контрольная группа. Данные группы используются в период повышения класса пожарной опасности для своевременного обнаружения, локализации очагов возгорания, а также выявления и привлечения к ответственности лиц, нарушающих правила пожарной безопасности.
	За прошедший период 2018 года на территории Артемовского городского округа особый противопожарный режим не вводился.

	Работа по мобилизационной подготовке Администрацией Артемовского городского округа  в 2018 году осуществлялась в соответствии с требованиями Федеральных Законов Российской Федерации: «О мобилизационной  подготовке  и  мобилизации  в  Российской  Федерации» № 31-ФЗ, «О воинской обязанности и военной службе» № 53-ФЗ, «Об обороне» № 61-ФЗ, Указов Губернатора Свердловской области, постановлений Правительства Свердловской области, методических рекомендаций Управления мобилизационной подготовки и защиты государственной тайны  Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области, других нормативных документов и планом мероприятий мобилизационной подготовки Артемовского городского округа на 2018 год, утвержденным главой Артемовского городского округа.
Мобилизационная подготовка Артемовского городского округа непосредственно связана с использованием сведений, составляющих государственную тайну, в соответствии с законом Российской Федерации «О государственной тайне» и выполнением требований соответствующих инструкций.
Администрацией Артемовского городского округа осуществлялось решение задач по вопросам заблаговременной подготовки Артемовского городского округа и экономики городского округа к переводу на работу в условиях военного времени. 
Рассмотрение вопросов в области мобилизационной подготовки осуществлялось на  суженных заседаниях Администрации Артемовского городского округа в соответствии с Положением о порядке рассмотрения вопросов обороны  и мобилизационной подготовки в Артемовском городском округе. В 2018 году  рассмотрены и приняты решения по 14 вопросам  в области мобилизационной подготовки. По принятым решениям издано 7 правовых актов. В декабре планируется проведение суженного заседания с рассмотрением 4 вопросов по мобилизационной подготовке Артемовского городского округа.
         В соответствии с планом основных мероприятий по мобилизационной подготовке, проведено  текущее уточнение (корректировка) документов мобилизационного планирования Артемовского городского округа. Проводилась работа по уточнению и подготовке договоров на поставку продукции, (работ, услуг) для государственных нужд и нужд населения с подведомственными организациями.
Военному комиссариату городов Реж, Артемовский, Режевскому и Артемовскому районам оказано содействие в мобилизационных вопросах по подготовке базы мобилизационного развертывания, оповещения, призыва и поставки людских и транспортных ресурсов в Вооруженные Силы Российской Федерации. 
          В 2018 году проведено 4 заседания комиссии Артемовского городского округа по бронированию граждан, пребывающих в запасе,  на которых рассматривались вопросы организации и методического руководства работой по бронированию граждан, пребывающих в запасе, в органах местного самоуправления, подведомственных организациях и организациях, которые находятся в сфере их ведения, а также в организациях, деятельность которых связана с деятельностью исполнительных органов государственной власти Свердловской области, и расположенных на территории Артемовского городского округа. 
         В связи с принятыми изменениями Межведомственной комиссией по вопросам бронирования граждан, пребывающих в запасе, (с учетом изменений функций районных комиссий)  внесены изменения в Положение о комиссии Артемовского городского округа по бронированию граждан, пребывающих в запасе, и в план работы комиссии Артемовского городского округа по бронированию граждан, пребывающих в запасе, на 2018 год.         
         В течение года  проведены мероприятия, в которых приняли участие руководители и специалисты организаций, ответственные за ведение воинского учета и бронирования:
         1) 27.03.2018 года проведено инструкторско-методическое занятие, на котором рассмотрены вопросы: 
         «Об организации работы и задачах на 2018 год по бронированию граждан, пребывающих в запасе»; 
          «О проведении проверок состояния бронирования граждан, пребывающих в запасе,  в организациях, расположенных на территории Артемовского городского округа,  в 2018 году».
          Количество участников занятия – 37 человек. 
          2) 18.09.2018  года на практическом занятии рассмотрены вопросы:
          «Применение в работе изменений, внесенных постановлением Межведомственной комиссии по бронированию граждан, пребывающих в запасе, от 05.04.2018 № 21 в Инструкцию по бронированию граждан, пребывающих в запасе»;  
          «Подготовка доклада о состоянии работы по бронированию граждан, пребывающих в запасе, и приложений к нему. Оформление карточки учета организации».
         Количество участников занятия – 27 человек.
         3) проведено 3 инструктажа с вновь назначенными специалистами организаций, осуществляющих работу по бронированию граждан, пребывающих в запасе, по теме: «Организация работы по бронированию граждан, пребывающих в запасе»;
         4) организовано проведение  12 практических занятий (оказана методическая помощь военно-учетным работникам организаций) по вопросам организации бронирования граждан, пребывающих в запасе, заполнения бланков спеучета по форме № 4 и оформлению документов для организации работы по бронированию граждан, пребывающих в запасе.
В целях обеспечения исполнения руководителями организаций и гражданами обязанностей в области воинского учета, бронирования и стимулирования надлежащего качественного исполнения этих обязанностей, согласно постановлению Администрации Артемовского городского округа от 30.08.2013 № 1250-ПА, совместно с Военным комиссариатом городов Реж, Артемовский, Режевского и Артемовского районов Свердловской области, проведен ежегодный смотр-конкурс на лучшую организацию осуществления воинского учета в Артемовском городском округе. По итогам проведенного конкурса признаны лучшими организациями по осуществлению воинского учета  – Акционерное общество «Артемовский машиностроительный завод «Вентпром» и ООО «СТМ-Сервис» Свердловское управление сервиса Сервисное локомотивное депо «Артемовский».
         По итогам 2018 года в Правительство Свердловской области направлены годовые отчетные документы комиссии Артемовского городского округа по бронированию граждан, пребывающих в запасе, за 2018 год и доклад о состоянии работы по бронированию граждан, пребывающих в запасе в Артемовском  городском округе.
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