Информация о результатах плановой проверки, проведенной в Территориальном органе местного самоуправления села Большое Трифоново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Малое Трифоново, поселок Кислянка
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности в Территориальном органе местного самоуправления села Большое Трифоново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Малое Трифоново, поселок Кислянка (далее - ТОМС  с. Б. Трифоново) за  период  2013-2014 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации в т.ч.:
-проверке не представлены документы, подтверждающие расходы ТОМС с. Б. Трифоново, произведенные в ноябре 2013 года по Муниципальной целевой программе «Предупреждение туберкулеза на территории Артемовского городского округа» на 2012 - 2014 годы»;
-работникам ТОМС  допущена переплата премий, заработной платы; неверно начислялся районный коэффициент на заработную плату; не доначислялись отпускные, премиальные выплаты; неправомерно выплачивалась доплата за классность;
- бухгалтерский учет велся со следующими  нарушениями: не по всем первичным документам произведен точный количественный перенос данных в систему бухгалтерского учета (отсутствие записей в  журналах операций  №4, 7); инвентарные номера объектам основных средств присвоены неверно; в 2013 году списание материальных запасов осуществлено один раз в году; при проверке годовых бухгалтерских отчетов за 2014 год  выявлено несоответствие данных формы 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» и данных, отраженных в ф.0503130 «Баланс» и несоответствие данных ф.0503130 «Баланс» и данных, отраженных в  главной книге по состоянию на 01.01.2015; 
-при выборочно проведенной инвентаризации основных средств 27.08.2015 выявлена недостача нефинансовых активов (мотоцикл ИМЗ-8) по материально-ответственному лицу Маслов С.Ф.;
- в путевых листах систематически не указывались точные сведения о маршруте, 
время выезда, возвращения автомобиля; не соблюдалась хронология порядковых номеров, отсутствовала отметка Автозаправочной станции о количестве отпущенного бензина;  отсутствовали отметки о прохождении предрейсового медицинского осмотра водителем;
-в ходе контрольного  снятия показаний счетчика спидометра а/м ВАЗ-217230  гос.№ М 119 РВ (27.08.2015) выявлено расхождение между показаниями спидометра на автомобиле и показаниями в путевом листе от 27.08.2015 №19 в размере 2046 км. 
По результатам проведенной проверки в адрес председателя ТОМС с. Б. Трифоново направлено Представление для рассмотрения об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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