[bookmark: _GoBack]-заявление о переводе помещения;
[bookmark: Par100]- документ, удостоверяющий личность заявителя (заявителей), являющегося физическим лицом, либо личность представителя физического или юридического лица;
[bookmark: Par101]- свидетельство о государственной регистрации юридического лица (для юридических лиц) или выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, являющемся заявителем;
[bookmark: Par102]- документ, удостоверяющий права (полномочия) представителя физического или юридического лица, если с заявлением обращается представитель заявителя (заявителей);
- правоустанавливающие документы на переводимое помещение (подлинники или засвидетельствованные в нотариальном порядке копии):
[bookmark: Par104]- выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на переводимое помещение (в случае, если права на него зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП)), или
[bookmark: Par105] документы, удостоверяющие (устанавливающие) права на переводимое помещение (в случае, если права на него в соответствии                        с законодательством Российской Федерации признаются возникшими независимо от регистрации в ЕГРП);
[bookmark: Par106]- план переводимого помещения с его техническим описанием                        (в случае, если переводимое помещение является жилым, технический паспорт такого помещения);
[bookmark: Par107]- поэтажный план дома, в котором находится переводимое помещение;
[bookmark: Par108]- подготовленный и оформленный в установленном порядке проект переустройства и (или) перепланировки переводимого помещения (в случае, если переустройство и (или) перепланировка требуются для обеспечения использования такого помещения в качестве жилого или нежилого помещения).

