Уважаемые жители Артемовского городского округа!

Приглашаем Вас принять участие в  конкурсе  фотографии и рисунка «Созидая, не разрушай!».

При поддержке Фонда президентских грантов Фондом «Устойчивое развитие» (Москва) в партнерстве с Государственным Дарвиновским музеем проводится Всероссийский конкурс фотографии и рисунка «Созидая, не разрушай!» (далее - Конкурс).

Цель Конкурса: повышение экологической культуры в обществе и формирование бережного отношения к природным ресурсам и живому миру путем привлечения внимания населения и органов государственных власти к проблемам окружающей среды и ценностям устойчивого развития.
Номинации Конкурса: 
- «Дыхание природы» (фотографии, рисунки с краткими эссе в данной номинации раскрывают красоту и многообразие природы);
- «Эко-Око: экологическая проблема рядом с тобой» (фотографии, рисунки с краткими эссе в этой номинации показывают экологические проблемы и их последствия);
- «Мир в твоих руках: успешные инициативы и проекты по решению экологических проблем» (фотографии, рисунки и краткие рассказы о делах по улучшению мира вокруг нас (подписи-эссе под работами) заставят задуматься и будут вдохновлять на действие);
- «Человек и животные: живем в гармонии и согласии» (фотографии, рисунки с краткими эссе в данной номинации показывают важность общения человека и животных). 

Сроки проведения Конкурса: конкурс проводится в два этапа. 
Первый этап – региональный: 1 февраля – 25 апреля - прием работ на Конкурс региональными представителями, 1 мая – 30 июня – подведение итогов регионального этапа. 

Второй - заключительный этап Конкурса: с 1 июля – 20 августа. 27 августа 2018 г. – объявление итогов Конкурса. 2 октября 2018 г. – начало работы Выставки лучших работ Конкурса в Государственном Дарвиновском музее по адресу Москва, ул. Вавилова, 57. 
26 ноября 2018 г. – Открытие виртуальной версии Выставки на сайте Фонда «Устойчивое развитие».
Порядок предоставления работ:
- На Конкурс принимаются как любительские, так и профессиональные работы от жителей Российской Федерации любого возраста. 

- От одного автора и/или коллектива авторов на Конкурс принимается неограниченное количество работ в каждом жанре (фото или рисунок) и каждой тематической номинации. 
- К работе обязательно прикладываются Анкета участника в формате Word, а также в формате PDF с подписью участника Конкурса (см. Анкета на сайте организаторов). 

- Анкета должна содержать краткий сопроводительный авторский текст (подпись-эссе), помогающий лучше понять и раскрыть сюжет работы. Объем текста - не более половины страницы формата А4 (два-три абзаца – 1500 печатных знаков), шрифт Тimes New Roman 12 пт с полуторным интервалом. 
-  Работы предоставляются по электронной почте: 

- Фото и рисунки - в формате JPG с размером фотоснимка в пикселях не менее 2398x3602 

-  В теме электронного письма обязательно указывается следующая информация: Конкурс, жанр, номинация, имя и фамилия автора. Пример: Конкурс. Фото. Дыхание природы. Иванов И.А. 
Работы высылаются в электронном виде в ближайшие к месту жительства авторов региональные Центры приёма конкурсных работ. В частности, по Уральскому  федеральному округу работы направляются на адрес:  eco2018-ural@mail.ru.
Контактное лицо: Мария Николаевна Струкова, телефон +7 922 217 2623.
Контактное лицо в Министерстве природных ресурсов Свердловской области- Рыжкова Нина Михайловна т. (343) 312-00-13 доб. 52

Победителями в каждой номинации становятся работы, набравшие максимальные баллы. В каждой номинации и в каждом жанре (фотография, рисунок) присуждается первое, второе и третье места. Победители получат Дипломы, призы и подарки. 

Лучшие работы войдут в цветной красочный альбом и итоговую выставку, которая будет экспонироваться в Государственном Дарвиновском музее (г. Москва) в октябре-ноябре 2018 года. 

Вся информация о Конкурсе, итоги конкурса  в сети Интернет: 
- www.fund-sd.ru - Фонд «Устойчивое развитие» 

- www.darwinmuseum.ru - Государственный Дарвиновский музей.
Администрация Артемовского городского округа

