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ИНФОРМАЦИЯ
на  расширенное аппаратное совещание
на 27.11.2017

«О работе межведомственной комиссии по предотвращению незаконной заготовки и оборота древесины в  Артемовского городского округа»

         В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение распоряжения Правительства Свердловской области от 03.12.2009      № 1272-РП «О создании комиссии по предотвращению незаконной заготовки и оборота древесины в Свердловской области», статьями 29.1, 31 Устава Артемовского городского округа, постановлением Администрации Артемовского городского округа от 14.05.2013 № 680-ПА (с учетом изменений, внесенных постановлением Администрации Артемовского городского округа от 29.09.2015 № 1316-ПА), создана межведомственная комиссия по предотвращению  незаконной заготовки и оборота древесины в Артемовском городском округе (далее – Комиссия). 
           Председателем данной Комиссии является зам. главы Администрации АГО по городскому хозяйству и строительству (А.И. Миронов). В состав Комиссии также входят представители: ГКУ СО «Егоршинское лесничество», МБУ ЖКС, КУМИ АГО, ОМВД России по Артемовскому району, ФГКУ «54 ОФПС по Свердловской области», Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 23 по Свердловской области. 
          Комиссия является постоянно действующим коллегиальным совещательным органом, обеспечивающим взаимодействие органов местного самоуправления, государственных органов исполнительной власти и правоохранительных органов по предотвращению незаконной заготовки и оборота древесины в Артемовском городском округе.
         В 2017 году (по состоянию на 24.11.2017) заседания комиссии проводились 11.04.2017 и 21.11.2017 на которых рассматривались вопросы:
         -    об организации мероприятий по уборке вырубленных лесных насаждений в полосе отвода линии электропередач, проходящей слева от автодороги, ведущей от п. Буланаш в сторону п. Красногвардейский, и о результатах  проведенных данных мероприятий;
          -  о рассмотрении информации о местах незаконных рубок лесных насаждений на территории Артемовского городского округа за  прошедший период 2017 года (по состоянию на 21.11.2017) (в сравнении с аналогичным периодом 2016 года).    
          - о рассмотрении письма Администрации Восточного управленческого  округа от 27.10.2017 № 32-01-81/2297 «О несанкционированных местах размещения твердых коммунальных отходов в лесах».
         По результатам рассмотрения сообщаю следующее:
         За истекший период 2017 года на территории ГКУ СО «Егоршинское лесничество» было выявлено 11 незаконных рубок древесины. Общий объём составил 333,217 м3, ущерб - 1 837,18 тыс. руб. За аналогичный период  2016 года было выявлено 10 нарушений, общий объём составил 1250,278 м3, ущерб составил 11 184,8 тыс. руб. Объем уменьшился в 3,7 раза, ущерб – в 6 раз. По всем случаям незаконных рубок материалы направлены в ОМВД России по Артемовскому району. В 2016 году установлены 2 лица-нарушителя, в 2017 пока идет установление лиц, виновных в незаконных рубках. В 2017 году выявлены  нарушения на территории Артемовского, Красногвардейского (2 случая) и Буланашского лесничеств, в том числе выявлены нарушения у  арендаторов (выход за границы выделенного участка). По некоторым нарушениям, выявленным в 2015-2016 годы, до сегодняшнего дня проходят суды.
              По вопросу уборки вырубленных лесных насаждений, выявленных  в полосе отвода линии электропередач, проходящей слева от автодороги, ведущей от               п. Буланаш в сторону п. Красногвардейский, в рамках полномочий, проводилось следующее: ТОМС п. Буланаш 12.04.2017 с участием представителей ГКУСО «Егоршинское лесничество», ОАО «МРСК Урала», депутата Думы Артемовского городского округа Тухбатуллина Т.Н. проведен осмотр места вырубки зеленых насаждений, расположенных вдоль линии электропередач, проходящей в сторону      п. Красногвардейский. В результате осмотра на участке находятся хлысты сосны, березы и осины, оставшиеся от рубки весной 2016 года, потерявшие товарную ценность как деловая древесина. Примерный объем древесины составлял 70% от объема, определенного лесничеством в марте 2016 года. Администрацией Артемовского городского округа в адрес Департамента лесного хозяйства Свердловской области было направлено письмо (исх. от 14.04.2017 №2132/27) о предоставлении информации о получении ОАО «МРСК Урала» разрешительных документов на снос зеленых насаждений с указанием точных границ участка, информация по данному вопросу до сегодняшнего дня не поступала.
        По вопросу рассмотрения письма Администрации Восточного управленческого  округа от 27.10.2017 № 32-01-81/2297 «О несанкционированных местах размещения твердых коммунальных отходов в лесах»: по информации лесничеств, в границах лесничеств Восточного управленческого округа зарегистрировано 144 места несанкционированного  размещения твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) в лесах и о необходимости принятия мер по их ликвидации. В данном перечне территория Артемовского городского округа отсутствует, но это не значит то, что в наших лесах нет несанкционированных свалок ТКО. Соответственно, Егоршинскому лесничеству рекомендовано   при выявлении таких мест информацию направлять в адрес Администрации Артемовского городского округа  для принятия мер необходимых мер.


Заместитель главы Администрации
Артемовского городского округа –
начальник Управления по городскому
хозяйству и жилью  Администрации
Артемовского городского округа                                                  А.И. Миронов











Проект решения:
1. ТОМС п. Буланаш (Вандышева Л.И.) подготовить и направить в адрес Департамента лесного хозяйства Свердловской области повторный запрос о представлении информации о наличии разрешения у ОАО «МРСК Урала»  на вырубку лесных  насаждений вдоль линии электропередач, проходящей слева от автодороги, ведущей от п. Буланаш в сторону п. Красногвардейский. Срок – до 01.12.2017.
2. Рекомендовать ГКУ СО «Егоршинское  лесничество» (Антонов А.С.):
2.1.  Информацию о выявленных местах несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов  в границах лесничества  направлять в адрес Администрации Артемовского городского округа  для принятия необходимых мер.  Срок – в случае выявления.
2.2. Подготовить информацию о результатах надзорной деятельности в 2017 году и последствиях правонарушений, связанных с незаконной вырубкой древесины, для размещения на сайте Артемовского городского округа и в средствах массовой информации. Срок – 08.12.2017


