Доклад о развитии социально-трудовых отношений на территории
Артемовского городского округа

Социальное партнерство устанавливает основы регулирования отношений в сфере труда. Основной формой реализации социального партнерства являются заключаемые в организациях коллективные договоры, а также соглашения на федеральном уровне, уровне субъектов и территориальном – уровне муниципального образования.
Постоянно действующим органом системы социального партнерства в Артемовском городском округе является Территориальная трехсторонняя комиссия  по регулированию социально-трудовых отношений Артемовского городского округа.  
Состав Комиссии и Положение о территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на территории Артемовского городского округа утверждены Решением Думы Артемовского городского округа от 27.03.2008 № 315.
Работа Территориальной трехсторонней комиссия  по регулированию социально-трудовых отношений в Артемовском городском округе ведется в ежеквартальном режиме, в  течение 2015 года проведено 4 заседания комиссии, на последнем заседании рассмотрен и утвержден Координатором Территориальной трехсторонней комиссии План на 2016 год. План размещен на официальном сайте Артемовского городского округа в сети «Интернет» в разделе «Социальное партнерство». Протоколы заседаний и протокольные решения Комиссии также размещались в данном разделе на сайте Артемовского городского округа.
Действующее  в 2015 году Трехстороннее соглашение - Соглашение между Координационным Советом профсоюзных организаций Артемовского городского округа,  Артемовским филиалом Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (работодателей) и Администрацией Артемовского городского округа на 2014-2015 годы принято на совещании Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на территории Артемовского городского округа 30.12.2013. Данное соглашение зарегистрировано Департаментом  по  труду  и   занятости    населения  Свердловской  области 03.04.2014  №  07-Т.
Трехстороннее соглашение действует в интересах работников, работодателей и органов местного самоуправления по вопросам регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений. 
Соглашение между Координационным Советом профсоюзных организаций Артемовского городского округа,  Артемовским филиалом Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (работодателей) и Администрацией Артемовского городского округа на 2016-2018 годы рассмотрено на совещании Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на территории Артемовского городского округа 25.03.2016. Данное соглашение направлено на согласование в Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей. 
На заседаниях Комиссии  в 2015 году были рассмотрены  следующие вопросы:
- информация о реализации плана мероприятий программы социально-экономического развития Артемовского городского округа на 2013-2015 годы;  
- о мероприятиях по формированию у граждан навыков здорового образа жизни;  
- о подготовке к  детской оздоровительной кампании в летний период на территории Артемовского городского округа;
- о мерах по противодействию коррупции на территории Артемовского городского округа. 
На заседаниях Территориальной трехсторонней комиссии была рассмотрена информация ГКУ СО «Артемовский центр занятости» о  заключенных  Коллективных договорах.
Коллективный договор является важнейшим правовым актом, приспособленным к конкретным условиям данного производства к трудовому коллективу. Разработка и принятие коллективных договоров осуществляется в рамках социального партнерства.
В социальном аспекте через коллективный договор обеспечивается выполнение важнейшей государственной задачи – повышения уровня жизни населения. Обеспечивается социальная защита работников, обеспечиваются меры социальной поддержки членов семей работающих, ветеранов труда, инвалидов.




Заведующий отделом 
социально-экономического развития                                            Е.В. Пискова
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