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Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в  Комитете по управлению муниципальным имуществом Артемовского  городского  округа
      
Специалистами отдела финансового контроля, бюджетного отдела Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа проведена плановая документальная проверка целевого, правомерного  и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Комитету по управлению муниципальным имуществом  Артемовского  городского  округа  (далее – Комитет) за период 2015 - 2016 годы, проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
В ходе проведения проверки выявлено следующее:
- в отсутствие основания (письмо, приглашение, вызов, решение об участии, телефонограмма, поручения работодателя) в декабре 2015 года ведущему специалисту произведено возмещение расходов по проезду в служебную командировку;
- выплачены премии не состоящих в штате организации работникам (уволенным);
- ведущему специалисту неправомерно выплачено  доплаты за исполнение обязанностей делопроизводителя;
- не начислено районного коэффициента на премии;
- за исполнение обязанностей председателя Комитета главному специалисту не начислено доплаты; 
- за исполнение обязанностей председателя Комитета ведущему специалисту излишне начислено доплаты;
- Комитетом, как главным администратором (администратором) доходов бюджета Артемовского городского округа в проверяемом периоде не формировалась Главная книга, на основании которой составляется годовая бухгалтерская отчетность.
При проверке соблюдения Закона № 44-ФЗ выявлены следующие нарушения:
 - договоры с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) заключены без обоснования цены: на оказание услуг по разработке, установке и технической поддержке Программы «Информационная система «Реестр имущества Артемовского ГО», на оказание услуг по установке обновлений и технической поддержке Программы «Информационная система «Реестр имущества Артемовского ГО», ранее установленного на рабочих местах пользователей, Программа «Информационная система «Реестр имущества Артемовского ГО» не учитывалась на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование»;
- отражение в документах учета (август 2015 года) поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги в журналах операций произведено в учете позднее срока, установленного законодательством;
- Работы (оплачены  за счет средств резервного фонда в 2015 году) по договорам на проведение аварийно-восстановительных работ на бесхозяйных участках водопроводных сетей в п. Буланаш Артемовского района, на проведение работ по прочистке бесхозяйных участков канализационных сетей в поселке Буланаш Артемовского района, были оказаны до подписания договоров, по истечении более одного месяца после объявления чрезвычайной ситуации, что не указывает на неотложность проведения аварийно-восстановительных работ на бесхозяйных участках водопроводных и канализационных сетей п. Буланаш;
- в акте  приемки от 05.03.2015 на проведение земляных работ экскаватором для ремонта бесхозяйных сетей холодного водоснабжения в п. Буланаш не  указано точное место проведения работ;
- Комитет не произвел конкурентный способ определения поставщика при осуществлении закупки за счет средств резервного фонда на приобретение и поставку Оборудования на основную скважину № 28 п. Буланаш Артемовского района Свердловской области, заключив контракт в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (как с единственным поставщиком), передача Комитетом Оборудования произведена по истечении более одного месяца после объявления чрезвычайной ситуации;
- закупки товаров, работ, услуг, включенных в перечень, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.10.2013 № 2019-р, а именно  услуги по покупке и продаже жилых зданий (ОКПД 70.12.11.000) в 2015 году следовало осуществлять путем проведения электронного аукциона, проведение открытого конкурса не предусмотрено;
- при расчете НМЦК Комитет применял метод сопоставимых рыночных цен, используя ценовые предложения с сайтов о продаже квартир в которых предложенная цена не является среднерыночной; достоверность и объективность подхода Комитета к определению и обоснованию НМЦК на приобретение жилых помещений в рамках соблюдения требований Закона № 44-ФЗ не обеспечена;
- в 2015 году в  составе заявок на участие в открытых конкурсах отсутствуют копии: договоров купли-продажи, договоров дарения жилых помещений; жилые помещения приобретены у собственников непосредственно перед их продажей муниципалитету по ценам значительно ниже, чем значатся в контрактах;
- в контракте от 30.03.2015 на приобретение жилого помещения не было достигнуто соглашение по всем существенным условиям контракта (предмет контракта не соответствует данным, содержащимся в свидетельстве о гос.регистрации права собственности, выданного на объект);
- экспертиза результатов, предусмотренных контрактами в 2015 году, Комитетом не производилась: 18.05.2017 специалистами ОФК при проведении обследования жилого помещения, приобретенного Комитетом согласно муниципальному контракту от 24.07.2015 выявлены нарушения санитарного и технического состояния жилого помещения;
- согласие супругов на продажу квартир (муниципальный контракт от 17.06.2015, муниципальный контракт 18.06.2015) не представлено;
- при проведении открытого конкурса конкурсная комиссия неправомерно признала надлежащей заявку № 2, которая не соответствует требованиям конкурсной документации (содержит недопустимые противоречивые исправления, удостоверенные только одним из собственников);
- при организации электронных аукционов в 2016 году Комитет не в полной мере руководствовался потребностями городского округа, произвольно осуществляя закупки жилых помещений;
- в описании объекта закупки указаны требования к приобретаемым квартирам, влекущие за собой ограничение количества участников конкретной закупки: ограничение по году постройки жилых домов, ограничения по этажности домов, где расположены закупаемые квартиры,  ограничения к оборудованию квартир,  необоснованные ограничения по площади приобретаемого жилого помещения, необоснованные ограничения по количеству комнат: в технической документации предъявлены необоснованные требования, ограничивающие конкурентоспособность потенциальных участников торгов;  
- из аукционной документации по 39 объявленным аукционам, размещенной в ЕИС, установлено, что информация о поставщике содержит адрес электронной почты, которая является официальной электронной почтой Комитета; 
- в 20 из 39 объявленных аукционах заказчиком применен нормативный метод расчета НМЦК; обоснование применения нормативного метода отсутствует;
неправомерный расчет и необоснованное завышение НМЦК при объявлении аукционов повлекли заключение 17 муниципальных контрактов по приобретению жилых помещений для нужд Артемовского городского округа по значительно завышенным ценам;
- нарушения со стороны Комитета при проведении  электронных аукционов в 2016 году, заключении и исполнении муниципальных контрактов по приобретению жилых помещений:
несоответствие аукционной документации потребностям Артемовского городского округа: все аукционы – по годам постройки дома, где расположено закупаемое жилое помещение; по этажности и теххарактеристикам квартиры;
при признании единственной заявки участника аукциона соответствующей АД аукционной комиссией не проверялись: ни этажность, ни  год постройки дома по предложению участника;
согласно АД, только в одном случае участнику (Продавцу квартиры) в течение одного дня с момента размещения итогового протокола предписывалось в доказательство отсутствия обременения на квартиру представить Заказчику (помимо прочих документов)  выписку из ЕГРПН, в остальных 17-ти аукционных документациях подобное требование отсутствовало, при заключении муниципальных контрактов наличие обременения Заказчиком не проверялось;
приемка квартир, экспертиза исполнения контрактов Комитетом не производилась;
обеспечение исполнения контрактов Комитет возвращал практически сразу после их заключения (в 8-ми квартирах на момент заключения контрактов были зарегистрированы жильцы; не имеется справок об отсутствии задолженности Продавцов квартир по содержанию жилых помещений до момента перехода права собственности);
Комитетом не применялись неустойка (пени за просрочку исполнения обязательств) и штрафные санкции за несвоевременное или ненадлежащее исполнение Продавцами;
 - прочие нарушения по закупкам: 
муниципальный контракт от 22.07.2016 является недействительным, т.к.  закупка № 016230005576000040 совершена по электронному аукциону, который фактически не проводился;
предмет муниципального контракта от 28.03.2016 не соответствует правоустанавливающим документам и технической (кадастровой) документации на приобретаемое жилое помещение;
в муниципальном контракте от 22.07.2016 соглашение об определении размеров долей в совместной собственности супругов по договору приватизации не указано, обеспечение контракта возвращено продавцу в полном объеме (до госрегистрации и фактической передачи квартиры и до момента снятия с регистрационного учета) без применения обязательной ответственности;
в муниципальную собственность приобретена квартира по завышенной цене,  не соответствующей аукционной документации;
проведенный аукцион (закупка № 016230005576000037  от 29.06.2016.) свидетельствует (почти в 2 раза) завышении НМЦК при объявлении аукциона;  
по закупке № 0162300055760000013 от 19.05.2016 обременение приобретаемого жилого помещения жильцами Комитетом на момент заключения контракта не  проверено;
по закупке № 0162300055760000021 от 31.05.2016 квартира обременена долгами за коммунальные услуги;
по муниципальному контракту от 28.06.2016 продавец квартиры не исполнил обязанности по содержанию квартиры до госрегистрации перехода права собственности (отсутствуют: копия  договора приватизации,  справка об отсутствии задолженности по куммунальным услугам); оснований для возврата обеспечения исполнения контракта в полном объеме у Комитета не имелось;
внутренний финансовый контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Комитетом в проверяемом периоде не осуществлялся;
Комитет, не проверив исполнение контракта от 27.06.2016, осуществил возврат обеспечения исполнения контракта до госрегистрации и фактической передачи жилого помещения;

- Учетной политикой Комитета не предусмотрено отражение в бухгалтерском учете объектов имущества в составе казны Артемовского городского округа, Комитетом не представлены должным образом оформленные результаты инвентаризации имущества казны;
- бесхозяйное имущество не отражалось на Забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование», в результате чего, не представилось возможным произвести сверку объектов бесхозяйного имущества с данными бухгалтерского учета;
- имущество (в т.ч.: отдельные помещения здания, части здания), переданное Комитетом по договорам безвозмездного пользования, не учитывалось на Забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование», аналитический учет по данному счету  не осуществлялся, в результате чего, не представилось возможным сверить стоимость имущества, переданного в безвозмездное пользование;
- годовая бухгалтерская отчетность Комитета не дает достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности (данные ведомостей остатков имущества казны по состоянию на 01.01.2016, на 01.01.2017, не соответствуют данным, отраженным в реестре муниципальной собственности и перечне договоров безвозмездного пользования);

- Комитетом должным образом не осуществлялся контроль за использованием имущества, переданного в безвозмездное пользование; 
- при проведении 02 мая 2017 года обследования использования муниципального имущества и соблюдения условий договоров безвозмездного пользования выявлены 2 объекта, которые на момент проверки не использовались Ссудополучателями по назначению;
-ведение Реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности, в Комитете осуществлялось в журналах «Реестр муниципальной собственности», следовало вести - в электронном виде, с применением специального программного обеспечения, установленного уже в 2015 году на рабочих местах пользователей;
-Комитетом не проводился должный контроль за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности Артемовского городского округа;
- экономическое обоснование расчета базовой ставки арендной платы за аренду объектов муниципальной собственности Комитетом не представлено;
- Порядок ведения лицевых счетов по арендной плате за использование муниципального имущества отсутствует;
- учет имущества, переданного Комитетом в возмездное пользование (по договору аренды), на Счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» не осуществлялся, аналитический учет не велся;
- Комитетом не велся Счет 205 «Расчеты по доходам» (учет расчетов по суммам доходов от аренды имущества, находящегося в собственности Артемовского городского округа);
- при проверке  правильности начисления арендной платы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов (за исключением земельных участков), выявлены следующие  нарушения: арендная плата неправомерно занижена, расчет арендной платы за период с марта 2015 года по декабрь 2016 года производился из расчета установленной базовой ставки арендной платы, то есть без учета площади арендуемого объекта;
- при  проверке полноты и своевременности осуществления платежей в бюджет по арендной плате от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов (за исключением земельных участков), взыскания задолженности по платежам в бюджет и  пеней по ним выявлены следующие нарушения:
уплата арендных платежей, в основном, разносилась в  лицевые счета по дате платежного документа, а не по дате зачисления платежа в бюджет Артемовского городского округа, что привело к неверному исчислению размера пени;
за проверяемый период сумма пени неправомерно занижена;
не в полном объеме Комитетом проведена претензионно – исковая работа по взысканию задолженности по арендной плате и пени;
арендная плата и штрафные санкции по имуществу, составляющему казну, поступали в доход бюджета Артемовского городского округа не в полном объеме;
- при проверке соблюдения условий заключенных договоров аренды имущества, составляющего казну городских округов (за исключением земельных участков) выявлено следующее:
Комитетом за проверяемый период неправомерно не начислены штрафные санкции;
Комитетом не внесены изменения и не расторгнут заключенный Договор аренды от 01.04.2009 в связи с изменением Арендатора.



Заместитель главы Администрации - 
начальник Финансового управления		                                             О.Г. Бачурина


