Уведомление о размещении проекта муниципального нормативного правового акта Администрации Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет»


Уважаемый независимый эксперт!

Приглашаем Вас принять участие в антикоррупционной экспертизе проекта Постановления Администрации Артемовского городского округа «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов для отдельных отраслей промышленности на территории Артемовского городского округа», разработанного Администрацией Артемовского городского округа. 
С текстом указанного проекта Вы можете ознакомиться в разделе «Противодействие коррупции» (подраздел «Независимая антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов») официального сайта Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artemovsky66.ru/.
[bookmark: _GoBack]Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 03.08.2017 
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 11.08.2017  
Ваше заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы просьба направить на электронную почту expertiza.mnpa@artemovsky66.ru и gladisheva.t.a@artemovsky66.ru.

Благодарим Вас за сотрудничество!


Заведующий отделом экономики, 
инвестиций и развития Администрации 
Артемовского городского округа                                                     О.С. Бахарева



