В настоящее время правоотношения в сфере обращения с животными регулирует Федеральный закон от 27 декабря 2018 г. N 498-ФЗ
«Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Согласно статьи 4 указанного закона, обращение с животными основывается на следующих нравственных принципах и принципах гуманности:
[bookmark: sub_41]1) отношение к животным как к существам, способным испытывать эмоции и физические страдания;
[bookmark: sub_42]2) ответственность человека за судьбу животного;
[bookmark: sub_43]3) воспитание у населения нравственного и гуманного отношения к животным;
4) научно обоснованное сочетание нравственных, экономических и социальных интересов человека, общества и государства.

	Согласно статьи 16.
[bookmark: sub_161]1. Приюты для животных создаются в целях осуществления деятельности по содержанию животных, в том числе животных без владельцев, животных, от права собственности на которых владельцы отказались.
[bookmark: sub_162]2. Приюты для животных размещаются в специально предназначенных для этого зданиях, строениях, сооружениях.
[bookmark: sub_163]3. Приюты для животных могут быть государственными, муниципальными, а также частными.
[bookmark: sub_164]4. Владельцами частных приютов для животных могут быть индивидуальные предприниматели или юридические лица.
[bookmark: sub_165]5. В приютах для животных может осуществляться деятельность по временному содержанию (размещению) домашних животных по соглашению с их владельцами, а также деятельность по оказанию ветеринарных и иных услуг.
[bookmark: sub_166]6. В отношении животных, находящихся в приютах для животных, владельцы приютов для животных и уполномоченные ими лица несут обязанности как владельцы животных.
[bookmark: sub_167]7. Владельцы приютов для животных и уполномоченные ими лица должны соблюдать общие требования к содержанию животных, а также следующие дополнительные требования:
[bookmark: sub_1671]1) проводить осмотр и осуществлять мероприятия по обязательному карантинированию в течение десяти дней поступивших в приюты для животных животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались, вакцинацию таких животных против бешенства и иных заболеваний, опасных для человека и животных;
[bookmark: sub_1672]2) осуществлять учет животных, маркирование неснимаемыми и несмываемыми метками поступивших в приюты для животных животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались;
[bookmark: sub_1673]3) осуществлять стерилизацию поступивших в приюты для животных животных без владельцев;
[bookmark: sub_1674]4) содержать поступивших в приюты для животных животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались, до наступления естественной смерти таких животных либо возврата таких животных на прежние места их обитания или передачи таких животных новым владельцам;
[bookmark: sub_1675]5) возвращать владельцам животных, имеющих на ошейниках или иных предметах сведения о владельцах;
[bookmark: sub_1676]6) обеспечивать владельцу потерявшегося животного или уполномоченному владельцем такого животного лицу возможность поиска животного путем осмотра содержащихся в приютах для животных животных без владельцев;
[bookmark: sub_1677]7) размещать в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в соответствии с частями 9 и 10 настоящей статьи сведения о находящихся в приютах для животных животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались;
[bookmark: sub_1678]8) вести документально подтвержденный учет поступления животных в приюты для животных и выбытия животных из приютов для животных.
[bookmark: sub_168]8. Передавать животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались, физическим лицам и юридическим лицам для использования таких животных в качестве лабораторных животных не допускается.
[bookmark: sub_169]9. Сведения (фотография, краткое описание, дата и место обнаружения и иные дополнительные сведения) о каждом из поступивших в приют для животных животном без владельца и животном, от права собственности на которое владелец отказался, размещаются сотрудниками приюта для животных в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" не позднее чем в течение трех дней со дня поступления соответствующего животного в приют для животных.
[bookmark: sub_1610]10. Перечень дополнительных сведений о поступивших в приют для животных животных без владельцев и животных, от права собственности на которых владельцы отказались, и порядок размещения этих сведений в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" утверждаются уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
[bookmark: sub_1611]11. Животных, содержащихся в приютах для животных, умерщвлять запрещено, за исключением случаев необходимости прекращения непереносимых физических страданий нежизнеспособных животных при наличии достоверно установленных специалистом в области ветеринарии тяжелого неизлечимого заболевания животного или неизлечимых последствий острой травмы, несовместимых с жизнью животного, и соответствующая процедура должна производиться специалистом в области ветеринарии гуманными методами, гарантирующими быструю и безболезненную смерть.
[bookmark: sub_1612]12. Владельцы приютов для животных и уполномоченные ими лица обеспечивают возможность посещения:
[bookmark: sub_16121]1) гражданами приютов для животных в установленное приютами для животных время, за исключением дней, в которые проводится санитарная обработка или дезинфекция помещений;
[bookmark: sub_16122]2) добровольцами (волонтерами) приютов для животных в часы, установленные режимом работы приютов для животных, за исключением дней, в которые проводится санитарная обработка или дезинфекция помещений.
[bookmark: sub_1613]13. Порядок организации деятельности приютов для животных, а также нормы содержания животных в них устанавливаются уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с методическими указаниями, утвержденными Правительством Российской Федерации.

[bookmark: _GoBack]Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за жестокое обращение с животными.


