Об обращении с твердыми  коммунальными отходами на территории  Артемовского городского округа
Ежегодно на нашей планете образуются миллионы тонн отходов,  с каждым годом  их объем увеличивается. 

По данным Государственного доклада «О состоянии и об охране окружающей среды Свердловской области в 2016 году», на основании данных статистической отчетности  предприятий,  на территории  Артемовского городского округа  в 2016 году образовано 78,5 тыс. тонн отходов.

В 2017 году согласно представленным предприятиями отчетам на территории АГО образовано 57, 215 тыс. тонн отходов. В среднем, около 50%  процентов отходов подвергаются утилизации и обезвреживанию, остальная часть отходов размещается на объектах размещения отходов (полигон, золошлакоотвал, иловые карты и др.), а также частично используется.

  На Буланашском полигоне ТКО  в 2017 размещено для захоронения  14,199 тыс. тонн отходов. 

В 2017 году в Артемовском городском округе проведена большая работа по организации контейнерного сбора отходов, в том числе, на территории частного сектора. Транспортирование отходов осуществляют ООО «ЖЭУ», ООО «ЭкоАрт», ООО «ЦКУ», ИП Арсенова Т.В.
Обращаем внимание жителей на необходимость выбрасывания мусора строго в отведенные для этого места: контейнеры. Возникновение несанкционированных свалок приводит к дополнительным затратам из бюджета, расходуемым на  ликвидацию свалок.

За выбрасывание мусора в не отведенных для этого местах Кодексом   Российской Федерации об   административных   правонарушениях  (закон  РФ  от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ) предусмотрена административная ответственность: согласно статье 8.2. несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Согласно статье 15-1 Закона  Свердловской области от 14 июня 2005 г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» выбрасывание бытового мусора и иных предметов вне мест для сбора таких отходов в нарушение порядка, установленного нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, не повлекшее нарушение экологических и санитарно-эпидемиологических требований, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до одного миллиона рублей.

Согласно п. 5 ст. 30  Жилищного Кодекса РФ (закон РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ) собственник жилого дома или части жилого дома  обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами (ТКО) путем заключения договора с  региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. До начала работы регионального оператора собственники жилья заключают договоры по обращению с ТКО с транспортирующими организациями, имеющими лицензии на обращение с отходами, путем индивидуального договора, либо  договора публичной оферты.
Обращаем внимание населения, проживающего в  частном секторе, на необходимость регулярного внесения платежей за услугу по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов (62 руб./чел. в месяц). В случае возникновения спорных ситуаций необходимо обратиться с заявлением в организацию, оказывающую услуги, для урегулирования вопросов. Заявления об отсутствии отходов могут быть приняты только при условии убытия жильцов (на учебу, в длительную  командировку), либо при использовании жилого дома в качестве дачи в летний период, при предоставлении подтверждающих данный факт документов. Сжигание отходов в печи (за исключением незагрязненных древесных отходов, бумаги) не допускается. При сжигании пластиковых отходов образуются высокотоксичные выбросы, обладающие канцерогенным и мутагенным действием.
