
 

        Никогда не купайся в незнакомом месте, особенно там, где нет других купальщиков, дно реки или озера может таить немало опасностей: затопленная коряга, за которую можно случайно зацепиться; осколки стекла; острые жестянки, о которые можно порезать ноги; холодные ключи и глубокие ямы.
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Если на твоих глазах тонет человек, не теряйся, брось ему веревку или спасательный круг, срочно позови на помощь взрослых!

Если под рукой нет ни спасательного круга, ни веревки, чтобы бросить ее утопающему, и поблизости нет взрослых, а ты уже очень хорошо плаваешь и уверен в своих силах, необходимо:

· Прежде всего, ободрить тонущего человека криком, и сразу плыть на помощь.

· Подплывать к терпящему бедствие человеку нужно сзади и каким-нибудь приемом захвата  (самый распространенный - за волосы), плыть вместе с ним к берегу.

· Если он в отчаянии пытается схватить тебя за шею, руки или ноги – нырни: тонущий человек, повинуясь инстинкту самосохранения, выпустит тебя.

· Не стесняйся обращаться с ним жестоко: нередко это единственный способ спасти человека!

ПОМНИ!

Для оказания помощи пострадавшему необходимо:

· Повернуть его голову на бок, прочистить пальцем забитые тиной или песком рот и нос.

· Положить пострадавшего себе на колено (голова должна свешиваться вниз) и, сильными нажатиями, вытеснять воду из желудка и дыхательных путей.

· Начать делать искусственное дыхание и непрямой массаж сердца.

Даже если ты не ощущаешь явного результата, не прекращай оживление до прибытия скорой медицинской помощи – нельзя упустить ни одного шанса на спасение человека!

