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О межведомственной комиссии по регулированию процесса переселения соотечественников в Артемовском городском округе
В целях реализации подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Свердловскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2021-2023 годы» государственной программы Свердловской области «Содействие занятости населения Свердловской области до 2024 года», утвержденной Постановлением Правительства Свердловской области от 18.03.2021 № 132-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Содействие занятости населения Свердловской области до 2024 года», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Артемовского городского округа,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить: 
1) Положение о межведомственной комиссии по регулированию процесса переселения соотечественников в Артемовском городском округе (Приложение 1);

2) состав межведомственной комиссии по регулированию процесса переселения соотечественников в Артемовском городском округе (Приложение 2).
2. Признать утратившими силу:

          - постановление Администрации Артемовского городского округа от 29.10.2013 № 1517-ПА «О межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;
          - постановление Администрации Артемовского городского округа от 27.05.2014 № 698-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа, утвержденный постановлением Администрации Артемовского городского округа от 29.10.2013 № 1517-ПА»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 11.03.2015 № 416-ПА «О внесении изменений в постановление Администрации Артемовского городского округа от 29.10.2013 № 1517-ПА                                                        «О межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 23.04.2015 № 584-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа, утвержденный постановлением Администрации Артемовского городского округа от 29.10.2013 № 1517-ПА»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 26.06.2015 № 838-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа, утвержденный постановлением Администрации Артемовского городского округа от 29.10.2013 № 1517-ПА»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 17.09.2015 № 1265-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;

- постановление Администрации Артемовского городского округа от 26.08.2016 № 966-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;

- постановление Администрации Артемовского городского округа от 16.09.2016 № 1043-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;

- постановление Администрации Артемовского городского округа от 22.02.2017 № 195-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;

- постановление Администрации Артемовского городского округа от 30.03.2017 № 371-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;

- постановление Администрации Артемовского городского округа от 04.09.2017 № 972-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 15.03.2018 № 263-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 26.03.2018 № 289-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 05.07.2018 № 687-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;

- постановление Администрации Артемовского городского округа от 27.11.2018 № 1284-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 15.02.2019 № 151-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 18.06.2019 № 637-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 09.08.2019 № 881-ПА «О внесении изменения в Положение о межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 17.03.2020 № 271-ПА «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа»;


- постановление Администрации Артемовского городского округа от 15.07.2020 № 689-ПА «О внесении изменения в состав межведомственной комиссии по вопросам миграции Артемовского городского округа».
3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Артемовский рабочий», разместить на Официальном портале правовой информации Артемовского городского округа (www.артемовский–право.рф) и на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам Лесовских Н.П.

Глава Артемовского городского округа                                           К.М. Трофимов
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