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«О работе комиссии по профилактике правонарушений на территории Артемовского городского округа»

В целях реализации комплексных мер, направленных на профилактику правонарушений и обеспечение безопасности граждан Артемовского городского округа, на территории Артемовского городского округа создана межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в Артемовском городском округе. 
Деятельность комиссии регламентируется нормативными правовыми актами в сфере решения задач по снижению уровня преступности на территории Артемовского городского округа:
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 13.10.2017 № 1115-ПА «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Артемовском городском округе»;
- план реализации бюджетных ассигнований, выделенных на профилактику правонарушений в 2017 году.
В состав комиссии входят представители Администрации Артемовского городского округа, ОМВД России по Артемовскому району, отдела по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа, Управления культуры Администрации Артемовского городского округа, отдела по делам гражданской обороны, чрезвычйным ситуациям, пожарной безопасности и мобилизационной подготовке Администрации АГО, отдела по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа, Территориальной комиссии Артемовского района по делам несовершеннолетних и защите их прав, ГАУСОН СО «Центр социальной помощи семьи и детям Артемовского района», ГКУ ЗН СО «Артемовский центр занятости», ГБУ ЗО СО «Артемовская ЦРБ», Управления образования Артемовского городского округа, территориального отдела Территориального управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в Артемовском и Режевском районах, Филиала по Артемовскому району Федерального казенного учреждения уголовно-исполнительной инспекции ГУФСИН России по Свердловской области.
Разработан и утвержден календарный план заседаний комиссии на 2017 год. Заседания проходят ежеквартально. В 2017 году проведено 3 заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Артемовском городском округе, рассмотрено 16 вопросов, основные из них:
- о проведении субъектами профилактики мероприятий, направленных на профилактику правонарушений в 2017 году;
- о состоянии общественного порядка на улицах города Артемовский и Артемовского городского округа, принимаемые меры профилактического характера;
- выявление нарушений в сфере миграционного законодательства;
- о занятости несовершеннолетних в каникулярный период;
- обустройство уличного наружного освещения на территории Артемовского городского округа;
- о состоянии аварийности на дорогах и принимаемых мерах профилактического характера по безопасности дорожного движения;
- о деятельности школьных советов по профилактике правонарушений.
На территории Артемовского городского округа действует постановление Администрации Артемовского городского округа от 03.12.2014 № 1687-ПА «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» (с изменением), подпрограмма 6 «Осуществление мер по предупреждению терроризма, профилактике экстремизма и охране общественного порядка», постановление Администрации Артемовского городского округа от 06.10.2017 № 1094-ПА «Об утверждении муниципальной программы Артемовского городского округа «Реализация вопросов местного значения и переданных государственных полномочий в Артемовском городском округе на период до 2022 года».  На реализацию мероприятий в 2017 году из средств местного бюджета выделено 320 000 рублей на правоохранительную деятельность:
- профилактику незаконного оборота наркотических средств (на оказание медицинских услуг по освидетельствованию граждан)- 20 000 руб.
  - изготовление и распространение наглядной агитации для населения по вопросам профилактики правонарушений – 70 000 руб.
- изготовление и информирование через СМИ видеороликов по безопасности дорожного движения- 50 000 руб.
   - проведение с несовершеннолетними правовых викторин и олимпиад, конкурсов в образовательных учреждениях- 50 000 руб.
    - приобретение методической литературы и наглядных пособий для использования в работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних- 20 000 руб. 
- участие в областных соревнованиях «Безопасное колесо»- 10 000 руб.
- материальное стимулирование общественной организации «Народная дружина Артемовского городского округа»- 100 000 руб.
На сегодняшний день освоено 311600 рублей, из них:
- муниципальный контракт № 778 от 01.06.2017 с ООО «Альтекс-Медиа» на информирование населения по телевидению о результатах деятельности органов внутренних дел и проведения тематических телепередач по проблемам подростковой преступности, наркомании и токсикомании среди молодежи, детского дорожно-транспортного травматизма, профилактики правонарушений по ПДД- 50 000 руб.
- договор № 785/ю от 20.07.2017 на изготовление и распространение наглядной агитации для населения по вопросам профилактики правонарушений на сумму 5000 рублей с ИП Мустафиной С.П. на изготовление информационных памяток для населения по мошенничеству, разработанных ОМВД России по Артемовскому району совместно с Артемовской городской прокуратурой.
- договор № 781/ю от 07.06.2017 с ООО «РА Антиква» на изготовление и распространение наглядной агитации для населения по профилактике правонарушений приобретение авторучек с логотипами «СТОЙ, СМОТРИ, СЛУШАЙ» ОГИБДД г. Артемовский и Артемовская городская прокуратура и «СТОЙ, СМОТРИ, СЛУШАЙ» ОМВД России по Артемовскому району на сумму 10 000 руб.
- договор № 779/ю от 02.06.2017 с ООО «Эксперт» на приобретение методической литературы и наглядных пособий для использования в работе среди несовершеннолетних, приобретение USB флэш-накопителей на сумму 15 200 руб.
- муниципальный контракт от 28.08.2017 № 792/ю с ИП Малых А.П. на перевозку несовершеннолетних для участия в областных соревнованиях «Безопасное колесо» на сумму 16 000 руб.
- заключен договор от 30.10.2017 № 804/ю с ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» на проведение медицинского освидетельствования граждан с признаками наркотического опьянения на сумму 19 488 руб.
- на материальное стимулирование общественной организации «Народная дружина Артемовского городского округа» на сумму 91 600 руб.
На сегодняшний день по освоению денежных средств, выделенных на профилактику правонарушений в 2017 году проводится следующая работа:
- в рамках материального стимулирования общественной организации «Народная дружина АГО» в Администрации АГО рассматривается вопрос о выделении денежных средств на сумму 8400 руб.
По итогам 2017 года денежные средства, выделенные на профилактику правонарушений, будут освоены в полном объеме.



Заместитель главы Администрации
Артемовского городского округа
по социальным вопросам                                                               С.Б. Темченков

