
Информация о результатах плановой проверки, проведенной в муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа городской центр культуры и кино «Родина»
  
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа городской центр культуры и кино «Родина»  (далее - Учреждение) за  период  2013-2014 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации в т.ч.:
- муниципальное задание в части выполнения  муниципальной работы «Организация и проведению культурно-массовых мероприятий» в 2013 году не выполнено на  11%, в 2014 году – на 8%;
-работникам Учреждения  допущена переплата премий, заработной платы; неправомерно предоставлялись дополнительные оплачиваемые отпуска; заработная плата работникам, находящимся в служебной командировке, начислялась как за отработанное время, а не по среднему заработку;
- уровень образования звукорежиссера, методиста по организации массовых праздников, режиссера-постановщика, методиста  по досуговой деятельности, инженера по эксплуатации кинооборудования не соответствует требованиям, предъявляемым Едиными квалификационными справочниками; 
- бухгалтерский учет велся со следующими  нарушениями: инвентарные номера объектам основных средств присваивались не верно; в инвентарных карточках учета основных средств не указывалось: для здания – местонахождение, материалы, для компьютеров  - составные части; инвентаризация расчетов проведена не в полном объеме; не осуществлялся учет сувениров, призов, приобретенных Учреждением для поощрения и награждения участников мероприятий на забалансовом счете 07 «Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры»; аналитический учет расчетов по поступлениям в разрезе видов доходов (поступлений) по плательщикам и соответствующим им суммам расчетов и операции по счету 205 «Расчеты по доходам» в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам №5 не отражены; внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни Учреждением не осуществлялся;
-в ходе контрольного  снятия показаний счетчика спидометра автомобиля (21.10.2015) выявлено расхождение между показаниями спидометра на автомобиле и в путевом листе от 21.10.2015  №1645 в размере  6473 км;
-план-график размещения заказов Учреждения на 2014 год опубликован на 14 дней позднее установленного срока;
-объем закупок, запланированный в плане-графике Учреждения на 2014 год, срок исполнения которых 2014 год, не соответствует объему средств, запланированному на закупки товаров, работ, услуг в плане финансово-хозяйственной деятельности  на 2014 год.
По результатам проведенной проверки в адрес директора Учреждения направлено Представление для рассмотрения об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления культуры Администрации Артемовского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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