

Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в  Думе  Артемовского  городского  округа 
       
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  целевого, правомерного  и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на содержание Думы  Артемовского  городского  округа    за период  2015 - 2016 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации, в т.ч.:
- работникам Думы  Артемовского  городского  округа    допущена переплата заработной платы;
- в 2015 году Думой  Артемовского  городского  округа    приняты и оплачены расходы по договору на оказание услуг оперативной мобильной связи с ОАО «МегаФон», превышающие принятые бюджетные обязательства;
- возмещение расходов за использование личного транспорта депутату производилось в отсутствие основания и произведено в бухгалтерском учете позднее срока, установленного законодательством;
- списание масла моторного, тосола в проверяемом периоде производилось в отсутствие основания;
          - списание материальных запасов,  используемых в деятельности Думы Артемовского городского округа, в течение периода, не превышающего 12 месяцев (в отсутствие складского помещения) производилось не своевременно;
- в отсутствие основания (постановления главы Артемовского городского округа) неправомерно производились расходы по списанию наградной продукции - благодарностей для награждения граждан и коллективов организаций Артемовского городского округа. Списание почетных грамот, грамот, благодарственных писем, поздравительных открыток; бензина  в документах учета отражено позднее срока, установленного законодательством;  
- по состоянию на 01.01.2017 основные средства стоимостью до 3000,00 руб. включительно учитывались на счете 101 «Основные средства», следовало - на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 руб. включительно в эксплуатации»;
- в форме № 0503121  «О финансовых результатах деятельности», представленной  к годовым отчетам, неверно отражены суммы фактически начисленной заработной платы.
По результатам проведенной проверки в адрес председателя Думы  Артемовского  городского  округа    направлено обязательное для рассмотрения Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главы Артемовского городского округа. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.


Начальник Финансового управления                                                                       О.Г.Бачурина  


