Час Земли – это мероприятие, которое проводится на международном уровне, с целью привлечения внимания всех жителей планеты к существующим экологическим проблемам. Люди на  один час отключают свет и электроприборы.
Первое событие подобного плана состоялось в 2007 году в Австралии. Его инициатором стали Международный фонд дикой природы (WWF) и  периодическое издание «The Sydney Morning Herald». Более 2 тысяч компаний приняли участие в акции, чтобы привлечь внимание людей к проблеме ответственного отношения к природным ресурсам. 
В 2008 году к акции присоединились 35 стран на разных материках планеты. В 2009 году участниками стали 74 страны, в 2012 году количество стран – участников  достигло 147 (свыше 5,4 тысяч городов). 
В 2017 году в акции приняло участие рекордное количество стран – 184. Целью мероприятия было – обратить внимание на будущее планеты. 
В России впервые акция была проведена в 2009 году. Ежегодно количество российских городов, которые принимают участие в акции, растет, в 2017 году  их  число достигло рекордного значения – 150! 
Поскольку 2017 год в России был объявлен Годом экологии, было принято решение провести своеобразное соревнование и определить самый активный населенный пункт. Победителя определяли по соотношению количества зарегистрировавшихся пользователей на сайте карты Часа Земли к общему количеству численности населения. Победителем акции стал город Сургут, за что и получил звание столицы Часа Земли в Российской Федерации. В тройку лидеров также вошли Тамбов и Мурманск. 
В 2018 году событие мирового масштаба пройдет 24 марта. Организаторы предлагают всем неравнодушным жителям страны выключить на один час (с 20.30 до 21.30) все электроприборы. Надо заметить, что это делается не ради экономии электроэнергии, а для того, чтобы обратить внимание людей на разрушающее воздействие человеческой деятельности на природные ресурсы Земли.

Вы также можете присоединиться к акции и на 60 минут отключить свет и электрические приборы, а также рассказать об акции знакомым и друзьям.
