Информация о результатах внеплановой выборочной проверки в муниципальных учреждениях Артемовского городского округа по вопросу своевременности уплаты налога на имущество организаций за 2015 год
Специалистами Финансового управления Администрации Артемовского городского округа проведена выборочная проверка своевременности уплаты налога на имущество организаций за 2015 год.
Выборочная проверка проводилась в:
- муниципальном бюджетном учреждении Артемовского городского округа «Жилкомстрой» (далее – МБУ АГО «Жилкомстрой»);
- муниципальном казенном учреждении Артемовского городского округа «Единая дежурно-диспетчерская служба» (далее - МКУ АГО «ЕДДС»);
- муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 56» (далее - МАОУ СОШ №56). 
В нарушение  статьи 4 Закона Свердловской области от 27.11.2003 № 35-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций» руководителями проверенных муниципальных учреждений Артемовского городского округа допускалось не соблюдение установленных сроков уплаты налога на имущество организаций за 2015 год.  В результате чего, муниципальные учреждения Артемовского городского округа произвели уплату пеней в общей сумме   –  247,26 тыс. руб., в том числе:
- МБУ АГО «Жилкомстрой» - 130,96 тыс.руб.;
- МКУ АГО «ЕДДС» - 0,03 тыс.руб.;	
- МАОУ СОШ №56 – 116,27 тыс.руб.
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа, председателя Комитета по Управлению Муниципальным имуществом Артемовского городского округа, начальника Управления образования Артемовского городского округа с требованием организовать контроль за соблюдением муниципальными учреждениями  Артемовского городского округа установленных налоговым законодательством сроков уплаты налога на имущество организаций. 
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