
Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в   Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа Дворец Культуры им. А.С. Попова  
     
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  в  Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа Дворец Культуры им. А.С. Попова  за  период  2014-2015 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации, в т.ч.:
- муниципальное задание в части «работа по организации деятельности клубных формирований»  за 2014 год не выполнено на 41,4%, за 2015 год  -  на 31%;
- уровень образования директора, режиссера-постановщика культурно-массовых мероприятий, главного администратора, режиссера цирковых программ, звукорежиссера, методиста по досуговой деятельности, светооператора, методиста по обслуживанию мероприятий   не соответствует требованиям, предъявляемым Едиными квалификационными справочниками; 
-денежные средства от приносящей доход деятельности сдавались в кассу с нарушением установленных сроков;
-трудовые отношения с поваром и кух.работником, оказывающих услуги кафе, оформлены  не были, соответственно и обязательные платежи в пенсионные и налоговые органы не производились;
-фактически выполняемые  трудовые обязанности методиста по организации обслуживания массовых мероприятий (услуги общественного питания в кафе Учреждения) не соответствовали должностным обязанностям, определенным трудовым договором;
-Учреждением произведены неправомерные расходы за счет субсидии на выполнение муниципального задания на оплату труда работников,  принятых по внутреннему совместительству на должность билетных кассиров;
- Учреждением произведены расходы, не связанные с выполнением муниципального задания и не обеспечивающие целевой характер расходования средств субсидий, предоставленных Учреждению на иные цели (для оформления кафе изготовлены -  скатерти, панно, портьеры, ламбрикены, салфетки; произведена установка пластиковых дверей);
- Учреждением произведены расходы от приносящей доход деятельности на проведение лабораторных исследований пищевых продуктов в кафе, в отсутствие в бухгалтерском учете закупа продуктов питания; 
- бюджетный (бухгалтерский) учет велся со следующими  нарушениями: в Учетной политике отсутствуют порядок присвоения инвентарных номеров и структура инвентарного номера объектов основных средств; объекты основных средств отражались в учете по наименованиям, не позволяющим однозначно их идентифицировать; 
-план-график размещения заказов Учреждения на 2014 год опубликован на 47 дней позднее установленного срока;
-объем закупок, запланированный в плане-графике Учреждения на 2014 год, срок исполнения которых 2014 год, не соответствует объему средств, запланированному на закупки товаров, работ, услуг в плане финансово-хозяйственной деятельности  на 2014 год; объем закупок, запланированный в плане-графике Учреждения на 2015 год, срок исполнения которых 2015 год, не соответствует объему средств, запланированному на закупки товаров, работ, услуг в плане финансово-хозяйственной деятельности  на 2015 год; 
-договоры с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) заключались без обоснования цены;
-отражение в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги в журналах операций произведено в учете позднее срока, установленного законодательством (договор от 20.12.2013 б/№ с ИП Хакимов А.М.,  договор от 16.12.2013 б/№ с ООО «МОРОЗ МЬЮЗИК»).
- при исполнении контракта с ООО «ИСТ-Комплект» от 11.07.2014 № 0362300270114000002 по ремонту фойе 2 этажа (полы, сцена, ниши, отопление) не представлены документы (счет-фактура, накладная), подтверждающие приобретение Подрядчиком строительных материалов. 
По результатам проведенной проверки в адрес директора Учреждения направлено Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями бюджету Артемовского городского округа, Представление для рассмотрения об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления культуры Администрации Артемовского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.


Начальник Финансового управления                                                                       О.Г.Бачурина  


