Официальное сообщение муниципального образования город Заринск Алтайского края об утверждении лесохозяйственного регламента городских лесов города Заринск Алтайского края

Муниципальное образование город Заринск Алтайского края размещает на официальном сайте муниципального образования город Заринск Алтайского края в сети Интернет (www.admzarinsk.ru) проект Лесохозяйственного регламента городских лесов города Заринска Алтайского края для ознакомления  физических, юридических лиц и направления замечаний и предложений по проекту.
Также с проектом лесохозяйственного регламента городских лесов города Заринска Алтайского края можно ознакомиться по адресу: г. Заринск, пр. Строителей, 31, каб. № 111 (понедельник – четверг с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00, пятница с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00).
Предложения и замечания по проекту лесохозяйственного регламента городских лесов города Заринска Алтайского края можно подавать до 18.06.2018 года в письменном виде по адресу: г. Заринск, пр. Строителей, 31, каб. № 111, и электронной почте admzarinsk@mail.ru.
Комитет по управлению городским хозяйством, 

промышленностью, транспортом и связью администрации города
г. Заринск, пр. Строителей, 31, каб. 111
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