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Администрация города Заринска по исполнению пункта 3б перечня поручений Президента Российской Федерации от 07.09.2017 № Пр-1773 по вопросу «обеспечения широкого привлечения граждан к определению направлений деятельности по благоустройству территорий муниципального образования и их непосредственного участия в такой деятельности» сообщает следующую информацию.


В целях  повышения качества и комфорта городской среды, благоприятных условий жизнедеятельности населения города, поддержания и улучшения санитарного и эстетического состояния территорий, на территории города организуются и проводятся мероприятия с привлечением населения в процессы благоустройства.

На каждый календарный год составляются планы совместной работы администрации города и территориального общественного самоуправления. Раз в квартал, проводятся  совещания главы города с председателями и членами уличных комитетов, а при необходимости с председателями советов многоквартирных домов,   где рассматриваются вопросы социально-экономического развития города, актуальные проблемы отдельных его территорий, а также вопросы по благоустройству территорий города.

На  территории города Заринска образованы и активно решают вопросы местного значения 52 уличных комитета,  которые объединяют в своем составе более 200 общественников и 1 Совет территориального общественного самоуправления многоквартирных жилых домов Северного микрорайона,   в составе которого 18 общественников,  председателей  Советов  каждого из  18  многоквартирных жилых домов. Уличные комитеты и Совет ТОС при решении практически всех вопросов местного значения являются единственным связующим звеном между населением и администрацией города, городскими службами.  

Одной и форм работы с населением является собрание (конференция) граждан. Ежегодно   проводится от 8 до 15 собраний (конференций), причем более половины  проходит по инициативе самих жителей. Основные вопросы, решаемые на собраниях (конференциях) граждан: обеспечение нормальной жизнедеятельности жителей улиц,  общественного и санитарного порядка, противопожарной безопасности  и другие. Самым актуальными вопросами являются благоустройство и наведение санитарного порядка. И это не случайно, ведь наша среда обитания,  наш дом…как важно, что именно нас окружает, откуда приходиться черпать силы и заряжаться положительной энергией.


В весенний период уличные комитеты работают по санитарной очистке улиц и прилегающих к домам территорий. Предварительные обходы домовладений, выдача предписаний о необходимости уборки придомовых территорий, рейды совместно с городской комиссией по санитарной очистке территории города, с участковым уполномоченным полиции – это  неотъемлемая часть работы уличного комитета с населением и городскими службами. Среди уличных комитетов ежегодно проводится смотр-конкурс по организации работы с населением по благоустройству и наведению  санитарного порядка в весенне-осенний период.  В декабре на совещании уличных комитетов подводятся итоги, победителям вручаются дипломы и денежные премии. 
        Администрация города, в частности, комитет по управлению городским хозяйством, промышленностью, транспортом и связью, работают с уличными комитетами как при формировании плана производства работ, так и при решении  текущих проблем микрорайонов  индивидуальной застройки города, например, по установке фонарей уличного освещения. Совместно с уличными комитетами активно проводится разъяснительная работа с населением по заключению договоров на сбор и вывоз отходов жизнедеятельности, а также по ликвидации несанкционированных мусорных свалок. Сбор, вывоз и утилизацию  твердых бытовых отходов контейнерным и бесконтейнерным способом на всей территории города осуществляет  ИП Лесюков А.А., который  работает как с администрацией города, так и с уличными комитетами. Совместными усилиями администрации города,  предпринимателя, уличных комитетов, населения количество и главное объемы несанкционированных свалок в городе сокращается. Жители города на встречах, собраниях остро ставят вопросы по наведению санитарного порядка, организации сбора и вывоза бытовых отходов. 

Уличными  комитетами, советами многоквартирных жилых домов совместно с учреждениями культуры города  поддерживается хорошая  добрая  традиция  по проведению Праздников улиц в границах  микрорайонов индивидуальной жилой застройки города, многоквартирных жилых домов, которые не оставляют равнодушными не только жителей микрорайонов, но и многих горожан и гостей города. Активными участниками подготовки и проведения праздников являются  учреждения культуры, уличные комитеты, Советы домов, просто  жители улиц и многоквартирных домов. На праздниках проводятся различные конкурсы, викторины, отмечаются многочисленными подарками   ветераны, многодетные семьи, семейные пары, трудовые династии, юбиляры, молодежь, дети, лучшие усадьбы.

В результате  общими усилиями удалось обратить внимание горожан на необходимость каждодневной работы по наведению санитарного порядка, выкосу травы, ликвидации складирования строительных материалов, старой техники, благоустройству прилегающих территорий. 


Также в текущем году в весенний период проведения Месячника по благоустройству в социальной сети Одноклассники в группе «Заринск сегодня» был проведен фотоконкурс «Сделаем свой город чище».  


Конкурс проводился по двум номинациям: "Мой коллектив на субботнике", "Я на субботнике". Победители, набравшие больше всего "классов", но не менее 30, были награждены поощрительными призами: в номинация "Мой коллектив на субботнике" за 1 место – торт, за 2 место - настенные часы, за 3 место - упаковка кофе; в - номинация "Я на субботнике" за 1 место - абонемент в бассейн, за 2 место - абонемент в тренажерный зал, за 3 место - билет на мероприятие в ГДК "Строитель".


Самые небезразличные, инициативные и активные горожане приняли участие в акции "Чистый берег". Берег реки Чумыш очищали: местное отделение партии "Единая Россия", воспитанники спортивного клуба "Крепость", молодежный парламент города, молодая гвардия, учащиеся лицея "Бригантина", детский экологический отряд "Экоша", активисты Российского движения школьников, волонтерский отряд "Эдельвейс", служащие Залесовской военной части, представители ОАО «Алтай-Кокс» и многие жители города.


Ежегодно с 1 июня по 1 сентября среди населения города, коллективов предприятий, учреждений и организаций различных форм собственности на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края проводится  городской конкурс по благоустройству города «Заринский дворик», который направлен на развитие инициативы жителей, более широкого вовлечения их в работу по обеспечению сохранности и ремонту зданий, благоустройству территории, повышению ответственности за образцовое содержание жилых домов, активизацию деятельности служб городского хозяйства, создание благоприятных условий проживания в городе Заринске.

           Целью Конкурса является создание соответствующего общественного мнения вокруг проблемы улучшения внешнего благоустройства Заринска, стимулов для её решения и условий для расширения самодеятельности жителей города в этой сфере.

          Конкурс проводится по следующим номинациям:

-«Двор образцового содержания»;

-«Подъезд образцового содержания»;

-«Улица в индивидуальном секторе образцового содержания»;

-«Частная усадьба образцового содержания»;

-«Самая благоустроенная территория учреждения культуры, здравоохранения и общеобразовательного учреждения»;

-«Самая благоустроенная территория предприятия и организации».


Участники, победившие в городском конкурсе, торжественно награждаются дипломами, благодарственными письмами, ценными подарками или денежными премиями, и в дальнейшем принимают участие в краевой конкурсе в номинации «Лучшая частная усадьба края».


В преддверии проведения Дня города и Дня металлурга, 10 июля 2018 года в 13:00 ч, был объявлен городской субботник «Пусть наш уютный и чистый городок станет ещё краше!», «Наведем порядок сами» с участием горожан, учреждений и предприятий всех форм собственности, с целью приведения прилегающей к дому или организации территории в порядок. 
Благоустройство и озеленение территории муниципального образования способствуют оздоровлению окружающей среды, создают комфортные условия для быта, труда и отдыха населения, обогащают ландшафт населенного пункта и его живописность. 

Надеемся, что и в дальнейшем жители нашего города будут принимать непосредственное участие в мероприятиях по благоустройству и озеленению городского пространства. 
Первый заместитель главы администрации города                                               С.М. Пеньков
Дегтярева Светлана Анатольевна
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