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Отчёт о проделанной работе за 2011 год 

УУП 2-го микрорайона г. Заринска.

За 2011 год на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 51 преступление.

Раскрыто преступлений 32, из них 22 участковым уполномоченным полиции. 

Выявлено 236 административных правонарушений, по ним направлено 37 материалов в суд,   199  рассмотрено руководством отдела.  

Участковым уполномоченным исполнено 314 материалов по Книги учета сообщений о происшествиях, по ним 38 возбуждено уголовных дел, 95 направлено по территориальности, 181 отказано в возбуждении уголовного дела. 
Проводился поквартирный обход, отработано 600 квартир. Периодически проверялись чердачные и подвальные помещения домов, из них при проверке все были закрыты. 

Проверялись дошкольные учреждения, школы, детская поликлиника, предприятия, организации, места массового скопления граждан расположенные на административном участке, с целью антитеррористической защищённости и пожарной безопасности. 

Подготовлено 3 представления (информационных писем) и предложений в организации о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений.

Проверено 50 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 5 лиц, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 5 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 150 владельцев оружия.

На территории административного участка в течении 2011 года проводились оперативно-профилактические мероприятия, в ходе которой выявлены административные правонарушения, в том числе и ряд преступлений из которых можно выделить такие преступления. В апреле 2011г. неизвестный проник в киоск, расположенный в здании «Почта России», по пр. Строителей, 13, откуда похитил товарно-материальные ценности. По данному факту был задержан местный житель, ранее судим за аналогичные преступления. В мае 2011 года была совершена кража компьютера из квартиры. Проверкой было установлено, что кражу совершил хозяин квартиры, который сдавал жильё в наем. В сентябре 2011 года был выявлен притон по изготовлению и употреблению  наркотических средств. Хозяин квартиры привлечён к уголовной ответственности.

Несмотря на проводимые мероприятия необходимо продолжить проведение оперативно-профилактических мероприятий по стабилизации оперативной обстановки, профилактические мероприятия в отношении лиц, состоящих на профилактических учётах.
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