13 сентября 2020 года с  08.00 до 20.00 часов – Дополнительные выборы депутатов Заринского городского Собрания Алтайского края седьмого созыва по двухмандатным избирательным округам № 1, № 5
К сведению избирателей!
          Избирательная комиссия муниципального образования город Заринск Алтайского края   доводит до сведения избирателей, что с  21 августа  2020 года приступили к работе участковые избирательные  комиссии избирательных участков № 381, 382, 389, 390 образованных на территории города Заринска. 
График работы УИК в рабочие  дни:

- с 21 августа по 01 сентября 2020 года  в рабочие дни  с 14.00 до 20.00 час.;   суббота с 10.00 до 14.00 час., выходные дни: воскресенье; 

- с 02 сентября по 12 сентября 2020 года  ежедневно в рабочие и выходные дни (без обеда)  с 08.00 до 20.00 час.  
           С 02 сентября  по 12 сентября 2020 года  каждый избиратель может  сверить свои данные в списках избирателей. Для этого надо подойти на свой избирательный  участок  по месту постоянной регистрации с паспортом. Список телефонов и местонахождение каждой участковой избирательной  комиссии  можно   узнать  в   избирательной   комиссии   муниципального  образования (пр.  Строителей, 31,  администрация   города,  малый  зал)  или  по телефону: 7-47-16;  4-33-34,  либо из информации,  размещенной на официальном сайте  города Заринска Алтайского края  (www.admzarinsk.ru) в разделе «Избирательные комиссии» - «Дополнительные выборы - 13 сентября 2020 года». Для получения информации о включении в список избирателя Вы также можете воспользоваться сервисом «Найди себя в списке избирателей», размещенном на официальном сайте ЦИК России в сети Интернет www.cikrf.ru.

Избиратель, который не будет иметь возможности прибыть в день голосования (командировка, отпуск, лечение в лечебном учреждении, режим трудовой и учебной деятельности, опасение за свое здоровье и т.д.) на тот участок, где он включен в список избирателей, вправе  проголосовать досрочно. Досрочное  голосование проводится в помещении участковой избирательной комиссии с 02 сентября по 12 сентября 2020 года ежедневно в рабочие и выходные дни (без обеда)  с 08.00 до 20.00 час.  
        В случае если Вы по уважительной причине (болезнь, инвалидность, уход за детьми и и другими близкими) не сможете в день голосования лично прибыть в помещение для голосования своего избирательного участка, Ваше письменное или устное заявление (может быть передано через родных, соседей, социальных работников и др. лиц) о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в   избирательную комиссию муниципального образования (тел. 7-47-16; 4-33-34) или  участковую  избирательную  комиссию (по месту  регистрации)  начиная  с  02 сентября 2020 года   и  не  позднее  14.00  часов 13 сентября  2020 года.
 В целях информирования избирателей о ходе проведения избирательных кампаний на территории Алтайского края в единый день голосования  13   сентября  2020 года в  Избирательной комиссии  Алтайского  края  открыта «горячая линия». По телефону (8 -3852- 36-30-62)  можно получить консультацию о том, как найти свой избирательный участок, кто имеет право проголосовать на дому, какие меры профилактики распространения коронавирусной инфекции будут предприняты на участках для голосования и иных вопросов, связанных с избирательным законодательством. Специалисты «горячей линии» принимают звонки с 9.00 до 18.00  (понедельник - четверг)  и   с  9:00 до 17:00 (пятница).  
Ждём Вас  на избирательных участках города.
                                                                                        Избирательная комиссия  муниципального 
                                                                                                                     образования город Заринск Алтайского края
