	
	К сведению зарегистрированных кандидатов в депутаты Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края седьмого созыва, их доверенных лиц, уполномоченных представителей избирательных объединений, выдвинувших кандидатов по двухмандатным избирательным округам



Избирательная комиссия муниципального образования город Заринск Алтайского края и городская газета «Новое время» приглашает зарегистрированных кандидатов в депутаты Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края седьмого созыва, их доверенных лиц, уполномоченных представителей избирательных объединений  05 августа 2017 года в 10.00 час. в большой зал администрации города Заринска Алтайского края (пр. Строителей, 31) для участия:

-в семинаре-совещания по информационному обеспечению избирательной кампании по выборам органов местного самоуправления в единый день голосования 10 сентября 2017 года;


-в жеребьевке по распределению бесплатной (при желании платной) печатной площади в городской газете «Новое время».


При себе  необходимо иметь:

             - удостоверение (или паспорт), подтверждающие личность, соответствующий статус и полномочия;
            -цветную, либо черно-белую фотографию (портретный снимок размером 9х12) в электронном ( jpg ) и печатном виде;
            -информацию о кандидате для изготовления информационного материала, предназначенного для размещения в помещениях для голосования  в печатном и электронном виде объемом 1 лист формата А4 (шрифт 14 через 1,5 интервала), заверенную личной подписью кандидата.

Объем необходимых сведений определен решением избирательной комиссии муниципального образования от 05.07.2017 № 19/86, которое размещено на официальном сайте города Заринска, в разделе «Избирательные комиссии», подраздел «Выборы 10 сентября 2017 года»
Председатель избирательной комиссии                                                          Т.А. Рубцова
