· если выйти из помещения невозможно, следует плотно закрыть входную дверь; 
· дверные щели и вентиляционные отверстия заложить мокрыми тряпками;

· при возгорании одежды - лечь на землю или на пол и сбить пламя;

· для тушения электроприборов  применять только углекислотные  или порошковые огнетушители;

· из зоны пожара выходить в наветренную сторону.

ВЗРЫВЫ
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· необходимо   использовать   для   укрытия естественные  складки   местности,   прочные низковысотные  конструкции,  расположенные на   удалении   от   многоэтажных   зданий   и сооружений, конструкций с остеклением;

· находясь на открытом пространстве, лечь на живот ногами  по  направлению       к предполагаемому    месту    взрыва.    Голову защитить руками;

· при нахождении в помещении лечь на живот подальше от окон, заставленных дверей, проходов, лестниц, по возможности в местах соединения несущих              конструкций, в углах, образованных капитальными стенами, возле опорных колонн,                                                    закрыть голову руками.

ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ УГРОЗЫ

ВЗРЫВООПАСНЫЕ ПРЕДМЕТЫ
· заметив бесхозную вещь не прикасаться к находке и не подпускать к ней других людей, немедленно обратиться к работнику милиции. Признаками взрывоопасных предметов являются неизвестная деталь в машине, в подъезде, во дворе дома, остатки различных материалов, нетипичных для данного места, натянутая проволока, шнур, чужая сумка, портфель, коробка или другой предмет, оказавшийся поблизости с вашим автомобилем, домом, квартирой;

· запретить детям поднимать с земли различные предметы (игрушки, красочные вещи и т.д.).

ЗАХВАТ ЗАЛОЖНИКОВ
· при захвате в заложники стараться ограничить любые контакты с преступниками, не вызывать у них агрессии своими действиями или словами;

· постараться запомнить характерные приметы преступников, рост, одежду, обувь, особенности поведения, речи и т.д.;

· использовать любую возможность для передачи информации о своем местонахождении родственникам или правоохранительным органам;

· не  реагировать  на  провокационные действия террористов,  не задавать им вопросов и стараться не смотреть им в глаза;

· выполнять требования террористов и спрашивать у них разрешения на любые действия;
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· при штурме спецподразделения попытаться отойти от входных дверей, окон, иллюминаторов, люков, укрыться за предметами (креслом, столом и т.п.), занять горизонтальное положение, прикрыть свое тело от пуль подручными средствами. В момент штурма не брать в руки оружие преступников, так как вас могут принять за бандитов и открыть по вам огонь на поражение;

· при перестрелке немедленно отойти от окон, если есть ванная комната, то желательно укрыться там, лечь на пол или в ванну. Находясь на улице найти укрытие (выступ здания, каменные ступени, памятник, фонтан, бетонный столб, кирпичный забор или бордюрный камень) и пробираться к нему ползком.

БЕЗОПАСНОСТЬ В ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ
В городе избегайте плохо освещенных, малолюдных мест, держите деньги или драгоценности во внутреннем кармане, не показывайте их посторонним. При необходимости ночных передвижений по городу пользуйтесь такси, не соглашайтесь на то, чтобы вас подвозили незнакомые люди. При посадке в автомобиль постарайтесь запомнить его номер и марку. Избегайте мест скопления людей, не приближайтесь из любопытства к месту, где что-то случилось, где происходит манифестация или любое другое собрание.

При нападении собаки остановитесь, поверни​тесь к нападающей собаке лицом и твердым голосом отдайте команды, типа: «Место!», «Стоять!», «Сидеть!», «Фу!». Для защиты горла прижмите подбородок к груди. По возможности обмотайте плащом, пиджаком предплечье и руку, а затем, выставив ее вперед, спровоцируйте собаку на укус и сильно ударьте ее по верхней челюсти. В целях обороны используйте зонтик, камни, палку, одновременно отступая к укрытию (забору, дому) спиной и призывая на помощь окружающих. Если собака сбила вас с ног, то упадите на живот и закройте руками шею. 

При обнаружении утечки (запаха) газа в помещении (жилом доме) в целях предотвращения взрыва - нельзя включать и выключать свет и электробытовые приборы.

424 УМЦ ГУ по делам ГОЧС Алтайского края
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424 учебно-методический центр ГУ по делам ГОЧС Алтайского края
г. Барнаул, 2004г.


г. Барнаул, 2004г.


АЛТАЙСКИЙ КРАЙ
Алтайский край образован  28 сентября 1937г. Территория края, протяженность которого с запада на восток достигает 600 км и с севера на юг - 400 км, занимает площадь 168,0 тыс. км2. 

Алтайский край расположен на юго-востоке Западной Сибири, в бассейне верхнего течения Оби. Территория края находится в пределах двух физико-географических зон: Западно-Сибирской равнины и Алтае-Саянских гор. Значительную ее часть занимают Алтайские горы, западные склоны Салаира и примыкающие к ним равнинные, предгорные районы.

Ландшафт Алтайского края представлен тремя зонами: на востоке - горы, в центре -  слегка возвышенная равнина, на западе и юго-западе - Кулундинская и Алейская степи. Такое расположение региона при обширно​сти территории обусловило разнообразие его природно-климатических условий. В равнинной части климат континентальный, с продолжительной, холодной и малоснежной зимой, жарким и часто засушливым летом. Средняя температура января -19°, июля +18,9°С. Годовое количество осадков невели​ко -  250—350мм. Продолжительность безморозного периода составляет 122 - 127 дней. В горной части выпадает значительное количество осадков -1500-3000мм в год.

Почти треть территории Алтайского края покрыта хвойными породами деревьев. В степной части, сохранились сосновые боры и березовые колки; во многих местах рассажены полезащитные лесополосы. Растительные ресурсы края включают в себя большую группу лекарственных и пищевых растений.

По территории Алтайского края протекает около 17 тыс. рек. Главная водная артерия региона - р. Обь, образующаяся от слияния Бии и Катуни. Основные притоки Оби - Чарыш, Алей и Чумыш. Кроме того, на территории края более 13 тыс. озер, около половины из них с соленой водой. Самые крупные из соленых озер - Кулундинское, Кучукское, Горькое, Горькое-Перешеечное.

Регион располагает большими запасами полезных ископаемых, полиметаллов, мирабилита, природной соды, каменного угля, железной руды, золота, никеля, кобальта, вольфрама, ртути, яшм, порфиров, мрамора. Алтай богат минеральными водами и лечебными грязями.
Административный центр Алтайского края – г. Барнаул. В состав края входят 12 городов, 14 поселков городского типа и 60 сельских районов, в том числе Немецкий национальный район. Кроме того, имеется закрытое территориальное образование – пос. Сибирский.

Население Алтайского края, по данным переписи 2002г. составила более 2600 тыс.  человек. 

На территории края действует 162 промышленных предприятия, из них 34 являются химически опасными.   Функционируют 14 пожароопасных и 76 пожаро-взрывоопасных объекта. Более 60% их продукции производится на крупных предприятиях, сосредоточенных в городах  Барнауле, Бийске, Рубцовске.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРА

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ
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     При нахождении в здании необходимо: 

· если толчки застали вас в здании – немедленно   выбежать на улицу  и  отойти  подальше  на открытое место;  категорически    запрещается пользоваться            лифтом;

 если покинуть здание невозможно, - занять положение в углу, образованном  капитальными стенами,   узкими   коридорами,   встать   около опорных колонн или в дверных проемах, спрятаться под стол, кровать или лечь в ванную, закрыть лицо и голову руками.

При  нахождении на улице  необходимо немедленно отойти  как можно дальше от зданий  и  сооружений,  высоких столбов  и  заборов,  линий электропередач.

Если вы оказались в завале, - не поддавайтесь панике, постарайтесь определиться в пространстве и подавайте сигналы о себе (стучите железом о железо - по батареям, трубам и т.п.).

После землетрясения следует немедленно выйти из здания, остерегаясь падающих предметов,  оборванных проводов,  и  отойти  подальше  на открытое место. Спуститься по лестнице следует крайне осторожно, оценив ее прочность. Не подходите к поврежденным зданиям, не пользуйтесь открытым огнем.

УРАГАНЫ, БУРЯ, СМЕРЧИ  

Как действовать во время урагана, бури, смерча :
Если ураган (буря, смерч) застал вас в здании:
· отойдите от окон и займите безопасное место у стен внутренних помещений, в коридоре, у встроенных шкафов, в ванных комнатах, туалете, кладовых, в прочных шкафах, под столами, погасите огонь в печах, отключите электроэнергию, закройте краны на газовых сетях.
Если ураган, буря или смерч застали вас на улицах населенного пункта :

· держитесь как можно дальше от легких построек, зданий, мостов, эстакад, ЛЭП, деревьев, рек, озер и промышленных объектов, старайтесь быстрее укрыться в подвалах, погребах и противорадиационных укрытиях.
Если стихийное бедствие застает вас на открытой местности :
· укройтесь на дне дорожного кювета, в ямах, рвах, узких оврагах, плотно прижимаясь к земле, закрыв голову одеждой или ветками деревьев. Не оставайтесь в автомобиле, выходите из него и укрывайтесь тка, как указано выше.

НАВОДНЕНИЯ
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Возникают из-за обильных осадков, интенсивного таяния   снега,   заторов  льда   при   прохождении ледохода      и   паводковых   вод,   прорыва   или разрушения дамб и плотин.

При угрозе наводнения необходимо:

· отключить воду, газ и электричество, потушить горящие печи отопления;

· перенести на верхние этажи зданий, чердаки ценные предметы и вещи;

· взять с собой личные документы, помещенные в непромокаемый пакет, деньги,    медицинскую    аптечку,    необходимое    белье    и    туалетные принадлежности,  трехдневный  запас  продуктов  питания  и  прибыть  к установленному сроку на сборный эвакуационный пункт.

При  нахождении  внутри  здания  (жилого дома)  во  время  внезапного наводнения необходимо:

· как можно быстрее занять ближайшее безопасное возвышенное место, верхний этаж здания, чердак или крышу дома;

· принять меры, позволяющие спасателям вас обнаружить (вывесить на высоком месте белое или цветное полотнище, подавать световые сигналы);

· самостоятельную эвакуацию вплавь или с использованием плавсредств проводить только в случаях угрозы жизни  и  здоровью,  а также  при необходимости оказания неотложной помощи пострадавшим.

ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ
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· необходимо выходить на дорогу или просеку, широкую поляну,  к берегу реки или водоема перпендикулярно направлению движения огня,
прикрыв рот и нос смоченной ватно-марлевой повязкой, носовым платком, тряпкой;

· при невозможности уйти от пожара - войти в водоем или накрыться мокрой одеждой;

· после выхода из зоны пожара - сообщить о месте, размерах и характере 

пожара в администрацию ближайшего населенного пункта, лесничество или противопожарную службу, а также местному населению.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА

АВАРИИ НА ХИМИЧЕСКИ ОПАСНЫХ ОБЪЕКТАХ
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При получении информации об аварии на химически опасном объекте необходимо: 
· надеть штатные средства индивидуальной защиты. При их отсутствии использовать для защиты органов дыхания простейшие ватно-марлевые повязки, пропитанные водой, 2% раствором соды (при аварийном выбросе хлора)   или   5%   раствором   лимонной   или уксусной кислоты (при аварийном выбросе аммиака);
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· при  эвакуации  из зоны  заражения  передвигаться перпендикулярно направлению  ветра  к ближайшему пункту   сбора.   При   выходе   из   зоны заражения, образованной  хлором,  двигаться  по  возвышенным местам,   а   в случае   заражения   аммиаком   -   по низменным участкам местности;

· при  невозможности   покинуть  зону  заражения  - немедленно  отключить электроэнергию  и  газ.  При заражении хлором перейти по возможности на верхние этажи здания, при заражении аммиаком - на нижние и подвальные этажи. Выбрать помещение с окнами на сторону, противоположную предполагаемому месту аварии, закрыть и загерметизировать влажными   тряпками вентиляционные устройства, форточки, окна и двери.

ПОЖАРЫ
· немедленно покинуть горящее помещение  и задымленное место, задержав дыхание, защитив нос и рот влажной плотной тканью.  В сильно задымленном помещении передвигаться ползком или пригнувшись;

· дверь в горящее,  задымленное помещение открывать осторожно, чтобы избежать вспышки пламени от быстрого притока воздуха;

· о пожаре или возгорании незамедлительно сообщить по телефону 01;

ПАМЯТКА


НАСЕЛЕНИЮ ПО ДЕЙСТВИЯМ


В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ
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Гражданская оборона действительно  реальный и эффективный инструмент обеспечения безопасности населения.





Глава администрации                                 М.С. Евдокимов


Алтайского края





Милиция                                        02


Скорая помощь             03, 68-98-01


ФСБ                                      36-18-85


МЧС                     38-01-12, 23-93-51


Спасатели                   082, 24-54-30
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М.С. Евдокимова
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