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                                                           ИНФОРМАЦИЯ 

о награждении жителей города Заринска государственными и ведомственными наградами Российской Федерации, наградами Алтайского края и краевых ведомств, наградами Заринского городского Собрания депутатов  и администрации города  в 2010 году

Администрацией города Заринска подведены итоги награждения жителей города  государственными и ведомственными наградами Российской Федерации, наградами Алтайского края и краевых ведомств, наградами Заринского городского Собрания депутатов и администрации города в 2010 году.  

В соответствии с состоявшимися Указами Президента РФ государственными наградами награждено 4 человека, в т.ч. Благодарностью Президента РФ – 1 чел. (Макашенец П.И.);  орденом Почёта -2 чел. (Грачев А.З., Гилёв И.Н.); Почётное звание «Заслуженный энергетик РФ» присвоено Свининых Сергею Ефимовичу, электромонтёру по ремонту и монтажу кабельных сетей ООО «Заринская городская электрическая сеть». 
Для сравнения в 2009 году не было подписано ни одного Указа о награждении государственными наградами жителей города.    
Наградами и поощрениями Министерств и ведомств Российской Федерации отмечено в 2010 году 18 работников различных отраслей городского хозяйства (в 2009 году было 16). Среди них «Почётный металлург РФ» - 4 человека (в 2009 – 2 чел.),  «Почётный строитель» - 1 чел. (в 2009 – 2 чел.); «Почётный работник общего образования РФ» - 2 чел. (в 2009 – 2 чел.), Почётными грамотами и Благодарностями Министерств РФ награждено – 11 человек, из них 6 – работники ОАО «Алтай-Кокс», 1 – ООО «СУ-Сибстальконструкция», 4 – образовательных учреждений города (средняя школа № 7, № 15, лицей «Бригантина», детский сад № 11).
Начиная с сентября 2007 года в Алтайском крае проводится работа по вручению наград Алтайского края, учрежденных законом края от 12.12.2006 № 135-ЗС «О наградах Алтайского края». В 2010 году постановлениями Администрации Алтайского края медалью Алтайского края «За заслуги в труде» награждено 6 человек (2009 – 5 чел.) в т.ч. 2 работника ОАО «Алтай-Кокс», 3 – специалиста строительного комплекса города (ООО «СУ-Сибстальконструкция» - 1, ООО «Металлург-Цемремонт» - 2 чел.); 1 работник ООО «Жилищно-коммунальное управление». Медалью Алтайского края «Родительская Слава» в 2010 году не было награждено ни одного жителя, в 2009 году – 3 чел.
По состоянию на 01.01.2011 наградами Алтайского краевого Законодательного Собрания награждено 23 человека (2009 – 18), в т.ч. 9 – памятным знаком «70 лет представительной власти Алтайского края», 9 – Почётной грамотой, 5 – Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания. Из 23 жителей города – 9  работники ОАО «Алтай-Кокс», 1 – ООО «Заринская городская электрическая сеть», 1 – ООО «Металлург-Цемремонт», 1 – Заринского почтамта, 1 – средней общеобразовательной школы № 1, 1 - средней общеобразовательной школы №2, 1 – Управления Пенсионного фонда по г.Заринску, 1 – Сибсоцбанка,  2 – администрации города, 1 – представитель профсоюзов, 4 – пенсионера.
Почётной грамотой администрации Алтайского края в 2010 году награждено 15 чел. (2009 – 11), Благодарностью Губернатора – 12 человек и 1 коллектив (в 2009 году – 10), Ценным подарком Администрации Алтайского края – 1 чел. Среди награждённых: представители ОАО «Алтай-Кокс» - 12 чел.; ООО «Заринская городская электрическая сеть» - 1 чел.; строительной отрасли города – 4 чел. ( в т.ч. ООО «Управление механизации Алтайкоксохимсрой» - 1, ООО «Металлург-Цемремонт» - 2, ООО «Стройком» - 1 чел.); КГУП «ДСУ-2» - 2 чел;  ООО «Лола» (потребительский рынок) – 1 чел.; образования – 3 чел. (ПУ-41, детский сад № 10, Центр детского творчества) ; здравоохранения – 2 чел. (МУЗ «Заринская центральная городская больница»), спортсмены – 1 чел. (МАУ «Спорт»), отдела внутренних дел по г.Заринску – 2 чел., администрации города – 1 чел.

Памятную медаль Главного управления ГО и ЧС по Алтайскому краю «55 лет штабу МПВО-ГО ГУ по ГО и ЧС и ПБ»  получили 4 человека, грамотами и благодарностями отраслевых управлений Алтайского края награждено 37 жителей города (в 2009 году – 37), Почётной грамотой Избирательной комиссии Алтайского края 2 человека ( 2009 – нет). Среди награждённых представители предприятий, организаций и учреждений: промышленности и энергетики (9 чел.), строительной отрасли (8 чел.), коммунального хозяйства (2 чел.), образования (12 чел.), здравоохранения (2 чел.),  культуры (1 чел.),  органов местного самоуправления (8 чел.),  пенсионеров – 1 чел.
Активно шла работа в предприятиях, учреждениях и организациях по представлению к награждению и поощрению жителей города наградами Заринского городского Собрания депутатов и администрации города.
Звание «Почётный гражданин города Заринска Алтайского края» решением Заринского городского Собрания депутатов от 29.10.2010 № 95 было присвоено работнику образования, снискавшему уважение горожан, искреннюю любовь своих подопечных Калабину Александру Павловичу, директору краевого государственного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Заринский детский дом». Награда была вручена на праздничном мероприятии, посвящённом дню образованию города Заринска 29.11.2010 в МУК «ГДК «Строитель».

Согласно принятым решениям Заринского городского Собрания депутатов в 2010 году  21 житель города был награждён Почётной грамотой Заринского городского Собрания депутатов (в 2009 году также 21), 69 человек (против 36 в 2009 году) были поощрёны Благодарностью главы города Заринска С.М. Балабина.


В систему наград администрации города Заринска входят Почётная грамота и Ценный подарок администрации города, Благодарность главы администрации города. В течение 2010 года на основании представленных наградных материалов и рекомендаций экспертной группы по награждению, главой администрации города были  приняты  положительные   решения  по  121  жителю  города  (в  2009 – 135)  и 1 коллективу, представленных на награждение Почётной грамотой администрации города; Ценным подарком награждено 6 человек ( в 2009 году – 14) и 1 коллектив; Благодарностью главы администрации города И.И. Терёшкина поощрено 91 человек (в 2009 – 92) и 3 коллектива.

Всего различными видами наград органов власти и управления награждено в 2010 году 430 жителей (2009 – 394) и 6 коллективов (2009-5). Из 430 награждённых 171 (39.8%) мужчины, 259 (60.2%) женщины; 81 (18.8%) - руководящие работники (директора, их заместители, главные бухгалтера, начальники цехов, отделов) в 2009 году было 78;  206 (47.9%) - ИТР и специалисты (2009-167), в т.ч. 174  (40,5%) (2009-117) -рядовые; 108 (25,4%) представители рабочих профессий (2009-118); 23 (5,3%) –пенсионера (2009-26); 9  (2,1%) - учащихся и студентов  образовательных учреждений (в 2009-5); 3 (0.7%) – временно неработающие (представители уличных комитетов (в 2009 -2). 


Качественный анализ  награждений в 2010 году показывает, что основную часть награждаемых по городу Заринску в 2010 году составляют рядовые труженики города (рабочие, служащие  и рядовые специалисты) – 282 чел. (65.6%). Этот показатель имеет положительную динамику на 5.9% (235 чел.) по сравнению с 2009 годом. Награждение и поощрение рядовых тружеников города будет являться приоритетным направлением в наградной работе администрации города и в 2011 году. 
По итогам социально-экономического развития, уровню и качеству жизни горожан город Заринск  занимает одно из ведущих позиций среди муниципальных образований Алтайского края. Вклад работников предприятий, учреждений и организаций в экономику и социальную сферу города, Алтайского края значительный и высоко оценивается как вышестоящими органами власти и управления, так и органами местного самоуправления города. Об этом свидетельствует самое активное участие города и его тружеников в  ликвидации последствий пожаров в с.Николаевка Михайловского района Алтайского края: это ОАО «Алтай-Кокс», ООО «СУ-Сибстальконструкция», ООО «Металлург-Цемремонт», ООО «Управление механизации Алтайкоксохимстрой», ООО «Жилищно-коммунальное управление» и другие. Многие горожане были отмечены наградами Алтайского края и органов управления Алтайского края за высокий профессионализм, самоотверженность, проявленные при восстановительных работах  и ликвидации последствий этого стихийного бедствия.

2010 год был ознаменован многими значимыми событиями в жизни края и города. В связи с 15-летием Избирательной комиссии Алтайского края 3 жителей города (Борученко Л.А., участковый педиатр МУЗ «Заринская центральная городская больница»), Шабанова С.И., бухгалтер ООО «Жилищно-коммунальное управление», Савостикова С.В., специалист общего отдела администрации города), как активные участники избирательного процесса при проведении различных выборов в органы власти, были награждены Почётными грамотами Администрации края, Избирательной комиссии Алтайского края.
В июне 2010 года своё 35-летие отметила МУЗ «Заринская центральная городская больница», в которой многие горожане начали свою трудовую деятельность и здесь же продолжают трудиться по настоящее время. 32 человека – работники городской больницы были награждены в течение года различными наградами края и города.

Доброй традицией стало награждение краевыми и местными наградами наиболее отличившихся работников предприятий, учреждений и организаций различных форм собственности в связи с профессиональными праздниками: Днём металлурга, Днём строителя, Днём работником жилищно-коммунального хозяйства и торговли и др., а также в связи с Днём города и Днём образования города Заринска.
Согласно сведений о награждении за 2010 год больше всего наград получили представители отраслей промышленности и энергетики - 87 (в 2009-90);  образования – 62 (2009-42); здравоохранения, ветеринарии, санэпиднадзора – 47 (2009-34), строительства – 41 (2009-34); коммунального хозяйства – 29 (2009-39); транспорта -23 (2009-21); органов юстиции и правопорядка – 20 (2009-13); культуры, СМИ – 18 (2009- 29), потребительского рынка и бытового обслуживания – 18 (2009-18); общественных организаций – 15 (2009-17); пенсионеры -14 (2009-4). 

10 и менее 10 награждённых в 2010 году было в  отраслях  сельского  и  лесного  хозяйства – 4 ((2009-1);  связи – 7 (2009-8);  социальной защиты, занятости, фондов – 8 (2009-9);  физкультуры и спорта – 10 (2009-2); налоговых и финансовых органов – 8 (2009-12);  органах регистрационного учёта – 5 (2009-1).

Ни одного представления не поступило от предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, хотя  предприятия этого комплекса, расположенные на территории города, достаточно крупные по численности работающих и по объёмам производимой продукции.
Для организации работы с предприятиями, учреждениями и организациями по награждению наградами и поощрениями органов власти и управления в администрации города Заринска и Заринском городском Собрании депутатов определены структурные подразделения – общий отдел администрации города и аппарат городского Собрания депутатов, специалисты которого дадут квалифицированную консультацию, образцы оформляемых документов, окажут помощь при оформлении наградного листа и т.д.
Для предварительной оценки представленных наградных материалов и выдачи по ним заключений главе администрации города в администрации города создана экспертная группа  по награждению, которую возглавляет Овчинникова Наталья Григорьевна, заместитель главы администрации города, председатель комитета по культуре. Заседания экспертной группы проводятся 2 раза в месяц. По представленным наградным документам и заключениям экспертной группы по награждению глава администрации города принимает окончательное решение по поступившим ходатайствам.

Практика работы с представленными в администрацию города наградными материалами показала, что имеют место случаи несоблюдения порядка предоставления ходатайств на награждение. В основном это касается вопроса, когда предприятия и организации не занимаются вопросами поощрения и награждения своих работников внутри коллектива, а при наступлении, как правило, юбилейной даты, направляют ходатайство в органы местного самоуправления на награждение не благодарностью главы, а сразу Почётной грамотой администрации города, либо городского Собрания депутатов. При оформлении наградного листа специалистам кадровых служб следует обращать большое внимание на характеристику представляемого к награждению, которая должна  отражать заслуги лица, а не перечисление занимаемых должностей и биографических данных, содержащихся в других пунктах наградного листа. Есть случаи, когда награждаемый прошел  в одном предприятии весь свой трудовой путь, активно участвовал в общественной жизни коллектива, а у кадровика  не нашлось времени и желания описать заслуги, трудовые и общественные достижения  такого работника.
Во многих наградных листах  остается незаполненным  пункт 7 «Сведения о награждениях», в котором  на краевые и местные награды рекомендуется указывать исчерпывающую информацию о видах и датах награждений. Это без труда можно сделать только в том случае, когда работник кадровой службы вовремя вносит все награждения и поощрения (денежные премии, благодарности, грамоты и т.д.) в трудовую книжку работника, либо  у работника в домашнем архиве хранятся все награды и поощрения.
При этом следует обращать особое внимание требованиям краевых и местных нормативных актов по вопросам награждения о недопустимости повторного представления к награждению одноименными наградами (например, работник был награжден Почётной грамотой администрации города в 2001 году, в 2010 году его опять представляют к этой же награде), а также о соблюдении трехлетнего срока с момента предыдущего награждения. При представлении к награждению жителей города наградами Алтайского края, органов власти и управления края, необходимо учитывать сроки рассмотрения документов в краевых органах, поэтому наградные документы оформляются не позднее чем за 2 месяца до даты награждения.
При представлении к награждению наградами края, органов местного самоуправления города следует также учитывать, что медаль Алтайского края, благодарность, Почётная грамота,  ценный подарок, либо любая другая награда является формой поощрения за заслуги и личный вклад работника в социально-экономическое развитие предприятия, учреждения, организации города и т.д. и критерием оценки являются сегодняшние заслуги лица. Награждение жителей города, за прошлые заслуги, если к тому же они уже отмечались наградами федерального, краевого или местного уровня, не допускается.

При представлении к награждению руководителей ходатайствующих субъектов  комиссия по наградам Администрации Алтайского края, экспертная  группа  по награждению администрации города обращает внимание на  финансово-экономические показатели работы юридического лица, отсутствие задолженности по заработной плате, по платежам в бюджеты и другие факторы, свидетельствующие о стабильной работе предприятия.

Администрация города Заринска Алтайского края доводит до сведения жителей города. руководителей и специалистов  кадровых служб предприятий, учреждений и организаций различных форм собственности, что по вопросам представления горожан к награждению государственными, ведомственными наградами Российской Федерации, наградами Алтайского края, органов власти и управления Алтайского края, наградами администрации города необходимо обращаться в общий отдел администрации города Заринска (пр.Строителей, 31, каб.305, 213, тел. 8 (385 95) 4-33-34); по награждению наградами Заринского городского Собрания депутатов и главы города  в  аппарат Заринского городского Собрания (пр. Строителей, 31, каб.306, тел.8 (385 95) 4-32-01).
Заведующий общим отделом

администрации города Заринска                                                                      Т.А. Рубцова

25.01.2011
