СООБЩЕНИЕ

	
	Администрация города Заринска уведомляет о сборе предложений с указанием общественной территории для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края на 2017 год».
Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края на 2017 год»  общественной территории, подлежащей благоустройству в 2017 году  размещен на официальном сайте муниципального образования город Заринск Алтайского края в сети Интернет: http://www.admzarinsk.ru в разделе «Муниципальная программа по благоустройству 2017 год».
Предложение (в двух экземплярах) необходимо направлять в письменном виде в рабочие дни с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00 в адрес комитета по управлению городским хозяйством, промышленностью, транспортом и связью администрации города по адресу: 659100, Алтайский край, г. Заринск, пр. Строителей, 31, кабинет № 111. 
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