ОБЪЯВЛЯЕТСЯ  КОНКУРС !!!

Администрация города проводит отборочный этап краевого конкурса «Лучший предприниматель года» с 11.04.2018 по 28.04.2018 года среди субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и ведущих предпринимательскую деятельность на территории Алтайского края не менее трех лет (для номинантов «Прорыв года» - от 1 до 3 лет) в производственном секторе, в сельском хозяйстве, в сфере информационных технологий, в сфере платных услуг, в сфере розничной торговли, и имеющих безупречную репутацию по исполнению финансово-кредитных, налоговых и трудовых обязательств. Участники конкурса представляют в комиссию по организации отборочного этапа конкурса обзорную информацию о состоянии и перспективах развития бизнеса и пакет документов.

Конкурс проводится по номинациям: 
· «Лучшее производственное предприятие»; 
· «Лучшее сельскохозяйственное предприятие»; 
· «Лучшее предприятие потребительского рынка»;
· «Лучшее предприятие - экспортер»;
· «Прорыв года» - для начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства;
· «Предпринимательская династия» - для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся предпринимательской деятельностью несколько поколений подряд или с участием нескольких членов семьи.

Победитель отборочного этапа конкурса выдвигается для участия в краевом конкурсе.
Прием заявок на участие в отборочном этапе конкурса осуществляется с 11.04.2018 по 28.04.2017 в комитете по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации города, кабинет №208, телефон для справок 4 13 71.

С условиями краевого конкурса можно ознакомиться на сайте Управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры www.altsmb.ru в разделе «Деятельность/Конкурсы и выставки».
Заместитель главы администрации города,
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