12 ноября  2017 года с  08.00 до 20.00 часов – выборы депутатов 
Заринского городского Собрания Алтайского края седьмого созыва 
по двухмандатному избирательному округу № 8
К сведению избирателей!
          Избирательная комиссия муниципального образования город Заринск Алтайского края   доводит до сведения избирателей, что    23 октября   2017 года приступят  к работе участковые избирательные  комиссии избирательных участков №  395 (Залинейный микрорайон (СМУ), № 396 (микрорайон «Лесокомбинат»), образованные на территории города Заринска. 
График работы УИК в рабочие  дни:

- с 23 октября  по 01 ноября  2017 года  в рабочие дни  с 16.00 до 19-00 часов;   выходные дни: суббота, воскресенье;   

- с 02 ноября  по 11 ноября  2017 года в рабочие дни  с 16.00 до 20-00 часов;   в выходные дни (суббота, воскресенье) с 10.00 до 14.00 часов.
           С 02 ноября   по 11 ноября  2017 года  каждый избиратель может  сверить свои данные в списках избирателей. Для этого надо подойти на свой избирательный  участок  по месту постоянной регистрации с паспортом. Список телефонов и местонахождение каждой участковой избирательной  комиссии  можно   узнать  в   избирательной   комиссии   муниципального  образования (пр.  Строителей, 31,  администрация   города,  малый  зал)  или  по телефону: 7-47-16;  4-33-34,  либо из информации,  размещенной на официальном сайте  города Заринска Алтайского края  (www.admzarinsk.ru) в разделе «Избирательные комиссии» - «Выборы 12 ноября  2017 года» или  «Избирательная комиссия муниципального образования» - «Найдите свой избирательный участок»,  а также  из материала о границах избирательных участков и руководителях  избирательных комиссий, который будет опубликован  в городской газете «Новое время» 26 октября  2017 года.   Для получения информации о включении в список избирателя Вы также можете воспользоваться сервисом «Найди себя в списке избирателей», размещенном на официальном сайте ЦИК России в сети Интернет www.cikrf.ru.
         Избиратель, который не будет иметь возможности прибыть в день голосования (уезжает в   командировку, отпуск, санаторий, на лечение в лечебное учреждение и т.д.) на тот участок, где он включен в список избирателей, вправе  проголосовать досрочно. Досрочное  голосование проводится в помещении участковой избирательной комиссии с 02 ноября  по 11 ноября  2017 года  в рабочие дни с 16.00 часов до 20.00 часов, в выходные дни (суббота, воскресенье) с 10.00 часов до 14.00 часов.  
        В случае если Вы по уважительной причине (болезнь, инвалидность) не сможете в день голосования лично прибыть в помещение для голосования своего избирательного участка, Ваше письменное или устное заявление (может быть передано через родных, соседей, социальных работников и др. лиц) о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в   избирательную комиссию муниципального образования (тел. 7-47-16; 4-33-34) или  участковую  избирательную  комиссию (по месту  регистрации)  начиная  с  02 ноября 2017 года    и  не  позднее  14.00  часов 12 ноября  2017 года.
 В целях информирования о ходе проведения избирательной кампании по выборам  Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края  седьмого созыва по двухмандатному избирательному округу № 8, назначенным на 12  ноября   2017 года,  разъяснения порядка участия избирателей в голосовании и иных вопросов, связанных с избирательным законодательством  и избирательным процессом Вы можете позвонить ежедневно с понедельника по пятницу с 16.00 до 20.00, в субботу с 10.00 до 14.00 часов по телефону 4-33-34, 7-47-16 либо подойти в избирательную комиссию муниципального образования (пр. Строителей, 31, администрация города, 3 этаж, малый зал)  и получить любую консультацию, разъяснение по вышеуказанным вопросам.
Ждём Вас  на избирательных участках города.
                                                                                  Избирательная комиссия  муниципального 
                                                                                                 образования город Заринск Алтайского края
