Официальное сообщение Муниципального образования город Заринск Алтайского края о проведении публичных слушаний
21.08.2017 в 14.00 часов
по адресу: город Заринск, проспект Строителей, д. 31, малый зал, проводятся публичные слушания:

-о  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка под объект недвижимости – обслуживание автотранспорта (здание гаража), расположенного по адресу: город Заринск Алтайского края, улица Песчаная, 12/7, по обращению комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации города Заринска;

- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров размера земельного участка, расположенного по адресу: город Заринск Алтайского края, улица Центральная, 17, кв. 1, по обращению Подольховой Веры Зиновьевны;

- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства (магазин), расположенного на земельном участке по адресу: город Заринск Алтайского края, проспект Строителей, 1, по обращению общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания Созидание».

С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний и постановлением администрации города Заринска от 03.08.2017 №666                                                                                                                  «О проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, разрешений на отклонение от предельных параметров размера земельного участка и объекта капитального строительства» можно ознакомиться по адресу: город Заринск, проспект Строителей, 31, каб.109 (понедельник — четверг с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00, пятница с 8-00 до 12-00 и с 13:00 до 16:00). 
Предложения по обсуждаемому вопросу можно подавать до 21.08.2017 в письменном виде по адресу: г. Заринск, проспект Строителей, 31, каб.109.

Участвовать в проведении публичных слушаний могут жители города Заринска не моложе 18 лет. Регистрация участников состоится 21.08.17 с 13:30 до 13:45 по месту проведения публичных слушаний, при наличии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.
Комиссия по землепользованию и застройке 

г. Заринск, проспект Строителей, 31, каб. 109 

4-34-45
