О деятельности Межмуниципального отдела МВД России «Заринский» за 2020 год
В 2020г. в МО МВД России «Заринский» поступило 10 547 заявлений (сообщений) о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. Ни одно из них не осталось без внимания, все они были рассмотрены, по всем проведены проверки.

В 2020г. в г. Заринске отмечается снижение зарегистрированных преступлений на 3,4 % с 653 до 631. Из числа совершённых преступлений 364 было раскрыто (58 %), при этом стоит отметить, что из 267 не раскрытых преступлений большую часть занимают мошенничества и кражи денежных средств с банковских карт - 130 преступлений.

В 2020 году в г. Заринске совершено 2 убийства, 1 причинение тяжкого вреда здоровья, повлекшее смерть. Совершено 7 грабежей и 2 разбойных нападения, при этом отмечу, что все указанные преступления раскрыты и преступники привлечены к установленной законом ответственности.

Сотрудниками оперативных подразделений, на постоянной основе проводились оперативно-розыскные мероприятия по выявлению и документированию преступлений так называемого «скрытого характера». Всего в г. Заринске выявлено 34 преступления, связанного с незаконным оборотом наркотиков, к уголовной ответственности за «наркопреступления» привлечено 23 лица, из незаконного оборота изъято 6, 3 кг. Наркотических средств. Выявлено 4 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия. Сотрудниками отделения экономической безопасности и противодействия коррупции выявлено 3 тяжких экономических преступления, 1 коррупционное преступление. За совершение тяжких преступлений экономической и коррупционной направленности привлечено 5лиц. Сумма причинённого ущерба по уголовным делам указанной категории составила 877 тысяч рублей.

В 2020 году отдельное внимание уделено профилактической работе. Проводимыми профилактическими мероприятиями удалось снизить на 30 % число преступлений, совершённых в общественных местах. На 25% снизилось число преступлений, совершённых лицами, ранее совершавшими преступления, а также число преступлений, совершённых в группе, на 20% снизилось число преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения.

Всего в 2020 году установлено причастность к совершению преступлений 317 лиц, из них 10 несовершеннолетних, 58 женщин. Из 317 лиц, преступивших закон 219 сделали это повторно. 176 лиц, совершили преступления в состоянии алкогольного опьянения.

Актуальной остаётся проблема с мошенничествами и кражами денежных средств с банковских карт. Несмотря на проводимую разъяснительную работу с гражданами по способам совершения мошенничеств у наблюдается рост более чем в 2 раза совершённых дистанционных мошенничеств и краж денежных средств с банковских карт. Сложность раскрытия таких преступлений заключается в том, что они как правило совершаются удалённым способом и потенциальный преступник может находится в различных регионах РФ. На сегодняшний день сотрудниками полиции проводится разъяснительная работа с жителями города. В течении февраля-марта сотрудники полиции посетят каждую квартиру и проведут профилактическую беседу с гражданами.

Отдельно остановлюсь на безопасности дорожного движения.

В г. Заринске за 12 месяцев 2020 года зарегистрировано 29 учетных ДТП в которых было ранено 40 человек. 15 водителей совершили ДТП в состоянии алкогольного опьянения.

Сотрудниками ОГИБДД МО в 2020 году в г. Заринске пресечено 6 047 нарушения правил дорожного движения, из них 3 367 грубых. Выявлено 277 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, 397 лиц, не имеющих право управление ТС.

Предстоящий период потребует решения существующих проблем, связанных с установлением и привлечением к ответственности лиц, занимающихся мошенническими действиями, без своевременного решения которых невозможно остановить постоянно возрастающий вал такого вида преступлений.

Актуальными остаются задачи, стоящие перед МО по реализации антикоррупционной политики, противодействию экономической преступности, в том числе по защите бюджетных средств, выделяемых на реализацию приоритетных национальных проектов.

Хотелось бы подчеркнуть, что успех в решении задач по стабилизации будет зависеть от нашего умения четко организовать работу, от налаженного взаимодействия между всеми государственными органами.

