
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту приказа Управления образования администрации Назаровского района «Об утверждении Методики определения нормативных затрат на обеспечение функций Управления  образования  администрации района и подведомственных ему муниципальных казенных образовательных учреждений Назаровского района»
Настоящий проект приказа разработан в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Общие правила определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации Назаровского района от 17.02.2016 № 52-п «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Назаровского района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации Назаровского района от 18.07.2016 г. № 193-п «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций структурных подразделений администрации Назаровского района, обладающих статусом юридического лица и подведомственных им муниципальных казенных учреждений района».

Проект приказа утверждает Методику определения нормативных затрат на обеспечение функций Управления  образования  администрации района и подведомственных ему муниципальных казенных образовательных учреждений Назаровского района согласно приложению, к настоящему приказу.

Настоящий проект размещен на сайте муниципального образования Назаровский район Красноярского края для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок обсуждения проекта в целях общественного контроля 7 (семь) календарных дней со дня размещения проекта на сайте.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы по электронному адресу: nazarovo_ruo@mail.ru или по почтовому адресу: 662200, Красноярский край, г. Назарово, ул. Карла Маркса, 19/2, каб. 402.
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