Протокол № 2
заседания Общественного совета при администрации Назаровского района по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг

г. Назарово                                                                                         10.11. 2016 г.

Присутствовали члены общественного совета при администрации Назаровского района по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг:

Барковский Михаил Петрович – председатель общественного совета при администрации Назаровского района, Почетный гражданин Назаровского района, член Местной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Назаровского района Красноярского края;
Мартынова Ольга Ивановна - директор МБУ «Дороховская СОШ»;
Обухова Светлана Константиновна - ветеран труда, член президиума районного Совета ветеранов.

Отсутствовали члены общественного совета при администрации Назаровского района по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг:

Голощапов Сергей Николаевич - директор ЗАО «Гляденское»;
Дударева Вера Сергеевна - член некоммерческой общественной организации «Созидание» Назаровского района Красноярского края;
Мандрыкина Светлана Викторовна - индивидуальный предприниматель без образования юридического лица.

Секретарь общественного совета:
Ковалева Ольга Анатольевна -  специалист 2 категории  общего отдела администрации Назаровского района.

Повестка дня:
Экспертиза проекта распоряжения администрации Назаровского района «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ услуг), закупаемых администрацией Назаровского района, МКУ служба «Заказчик» Назаровского района, МБУК «Централизованная библиотечная система Назаровского района», МБУК «Назаровский районный Дом культуры», МБУ «Районный Молодежный центр «Фристайл» Назаровского района.
10.11.2016 г. завершилось рассмотрение проекта распоряжения администрации Назаровского района ««Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики  (в том числе предельные цены товаров, работ услуг), закупаемых администрацией Назаровского района, МКУ служба «Заказчик» Назаровского района, МБУК «Централизованная библиотечная система Назаровского района», МБУК «Назаровский районный Дом культуры», МБУ «Районный Молодежный центр «Фристайл» Назаровского района.
В течение установленного срока проведения обсуждения в целях общественного контроля с 21.10.2016 г. по 28.10.2016 г. предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту распоряжения администрации Назаровского района не поступало.
На заседании Общественного совета при администрации Назаровского района по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг был рассмотрен проект распоряжения администрации Назаровского района. Членами Общественного совета было принято решение о возможности принятия распоряжения администрации Назаровского района                                                          «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики  (в том числе предельные цены товаров, работ услуг), закупаемых администрацией Назаровского района, МКУ служба «Заказчик» Назаровского района, МБУК «Централизованная библиотечная система Назаровского района», МБУК «Назаровский районный Дом культуры», МБУ «Районный Молодежный центр «Фристайл» Назаровского района.
Предложение поставлено на голосование:
«за» - 3 голосов, «против» или «воздержавшихся» - 0 голосов. 
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О.И. Мартынова



