Направления деятельности Управления в сфере предоставления социальных услуг

Отдел по вопросам семьи
Кабинеты 108, 109
Тел. 5-72-68

· пособие по беременности и родам (в связи с ликвидацией организации);

· единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинские учреждения в ранние сроки беременности (в связи с ликвидацией организации);

· единовременное пособие при рождении ребенка;

· единовременное пособие при рождении одновременно двух и более детей;

· ежемесячное пособие по уходу за ребенком;

· ежемесячное пособие на ребенка;

· ежемесячная компенсационная выплата нетрудоустроенным женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, уволенным в связи с ликвидацией организации;

· ежемесячная компенсационная выплата на ребенка в возрасте от 1,5 до 3 лет, которому временно не предоставлено место в ДОУ или предоставлено место в группах кратковременного пребывания;

· единовременное пособие беременной жене военнослужащего и ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву (на каждого ребенка в возрасте до 3-х лет)

· ежемесячное пособие детям военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти, погибших (умерших), пропавших без вести при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей)
· выдача удостоверения многодетной семьи;

· выдача сертификата на краевой (семейный) материнский капитал и прием заявлений на распоряжение средствами краевого (семейного) материнского капитала;

· организация отдыха и оздоровления детей;

· работа с неблагополучными семьями;

· ежемесячная выплата родителям-инвалидам (1 и 2 группы инвалидности), имеющих детей от 0 до 18 лет (обучающихся в образовательных учреждениях до 23 лет);

· ежегодная выплата школьникам из многодетных семей, семей, где оба родителя – инвалиды или одинокий родитель – инвалид;
· компенсация на проезд школьникам из многодетных семей и семей, где оба родителя – инвалиды или одинокий родитель – инвалид;

· ежемесячная денежная выплата родителям и законным представителям детей-инвалидов, осуществляющим их воспитание и обучение на дому;
· компенсация родительской платы, фактически взимаемой за содержание ребенка-инвалида в муниципальном дошкольном образовательном учреждении;

· компенсация расходов на приобретение специальных учебных пособий и литературы инвалидам (в том числе детям-инвалидам), получающим воспитание и обучение в дошкольных, общеобразовательных учреждениях, а также профессиональное образование, профессиональную подготовку в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования;

· ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату проезда на междугородном транспорте к месту проведения лечения гемодиализом и обратно в пределах Красноярского края; 
· ежемесячная доплата к пенсии по случаю потери кормильца детям погибших (умерших) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел;

· компенсация стоимости проезда на санаторно-курортное, стационарное лечение, амбулаторное консультирование или обследование  для детей и сопровождающих из малообеспеченных семей, с учетом величины прожиточного минимума;

· компенсация стоимости проезда к месту амбулаторного консультирования и обследования, стационарного лечения, санаторно-курортного лечения и обратно для детей-инвалидов и сопровождающих;

· выдача справок на получение государственной социальной стипендии малообеспеченным студентам;
· выдача справок о малообеспеченности;

· компенсация стоимости проезда беременным женщинам к месту проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения и обратно;
· оказание адресной материальной помощи в соответствии с долгосрочной целевой программой; 
· пособие на погребение неработающих граждан;
· приобретение новогодних подарков для детей-инвалидов и детей из семей, в которых оба родителя (лица, их заменяющие) - инвалиды, или неполных семей, в которых родитель (лицо, его заменяющее) – инвалид.

Сектор по работе с отдельными категориями граждан

Кабинеты 107, 113

· Тел. 5-71-48
· ежемесячная денежная выплата ветеранам труда, реабилитированным и лицам, пострадавшим от политических репрессий, участникам трудового фронта, ветеранам Красноярского края, членам семей военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы в мирное время, пенсионерам при достижении возраста 55 лет – женщины и 60 лет – мужчины;

· ежемесячная денежная выплата членам семей военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы в мирное время;

· ежемесячная денежная компенсация военнослужащим и членам семьи военнослужащего, гражданина, призванного на военные сборы или инвалида вследствие военной травмы;

· компенсация страховых премий инвалидам-владельцам транспортных средств по договору ОСАГО; 

· денежная компенсация гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России»;

· денежная компенсация участникам ликвидации на ЧАЭС, ПО «Маяк» и «Семипалатинском полигоне» и в подразделениях особого риска;

· дополнительные меры социальной поддержки отдельным категориям граждан, подвергшихся воздействию радиации и членов их семей;

· ежемесячная денежная выплата семьям, состоящим исключительно из неработающих инвалидов с детства 1,2 группы; 

· денежная компенсация расходов инвалидам проезда к месту проведения обследования, медико-социальной экспертизы, реабилитации;
· денежная компенсация расходов проезда к месту лечения гемодиализом и обратно;
· компенсация стоимости проезда по территории Российской Федерации реабилитированным лицам;

· компенсация расходов вдовам (вдовцам) инвалидов и участников ВОВ, умерших до 12.06.1990г. на изготовление и установку (замену) памятников (надгробий), благоустройство могил;

· компенсация стоимости установки стационарного телефона ветеранам Великой Отечественной войны, вдовам (вдовцам) инвалидов и участников Великой Отечественной войны;

· компенсация расходов на изготовление и ремонт зубных протезов ветеранам Красноярского края;

· единовременная и ежемесячная денежная компенсация гражданам при возникновении у них поствакционального осложнения;

· оформление и выдача единых социальных карт Красноярского края
· определение права на меры социальной поддержки, установление статуса, присвоение званий и выдача соответствующих удостоверений;

· прием документов для оказания социально-медицинских услуг с обеспечением временного проживания неработающих граждан пожилого возраста, являющихся пенсионерами, сохранившим способность к самообслуживанию и не имеющих группу инвалидности в геронтологических центрах;

· организация приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов;

· организация и проведение льготной подписки на газеты;

· выдача удостоверений на льготный проезд на ж/д транспорте пригородного сообщения (региональным льготникам); 

· обеспечение жильем ветеранов ВОВ, других отдельных категорий ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов;

· прием инвалидов, имеющих ИПР; 

· информирование и консультация по вопросам реабилитации, разработка реабилитационного маршрута;
· оказание адресной материальной помощи в соответствии краевыми и городскими целевыми программами.
Сектор по предоставлению мер социальной поддержки и субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг 
Кабинеты 111, 113
Тел. 5-96-87, 5-71-48
· субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг с учетом доходов граждан;

· субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан по федеральным и краевым законам;

· денежная компенсация расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг членам семей погибших военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти

· прием документов на районную комиссию по решению спорных вопросов по предоставлению субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг с учетом доходов.
Отдел бюджетного планирования, исполнения, учета, отчетности и информационно-правовой работы
Кабинет 112
Тел. 5-61-93
· прием и консультирование граждан по вопросам действующего законодательства;

· организация правовой помощи гражданам района в рамках утвержденных полномочий; 
· подготовка документов на рассмотрение районной администрации об установлении опеки над совершеннолетними недееспособными гражданами и попечительства.
