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Росреестр предупреждает: получить достоверную информацию о недвижимости можно только на ресурсах Росреестра
Управление Росреестра по Красноярскому краю предостерегает красноярцев от возможного получения недостоверных сведений о недвижимости. В сети интернет различные компании за определённую плату предоставляют информацию о недвижимости со ссылкой на информационные базы ведомства ЕГРП и ГКН. 
Росреестр предоставляет информацию без посредников! 
На сегодняшний день на официальном портале Росреестра  www.rosreestr.ru  доступны все базовые услуги ведомства – государственная регистрация прав, постановка на государственный кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН), круглосуточно работают 29 электронных сервисов. Граждане могут получить ответы на свои вопросы без посредников. 

Портал Росреестра www.rosreestr.ru дает также возможность предварительно записаться на прием к специалистам, отследить статус своей заявки, узнать справочную информацию в режиме онлайн, получить сведения из Фонда данных государственной кадастровой оценки.
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