Сельское хозяйство в Назаровском районе.

Район — один из основных сельскохозяйственных районов края. По производству продукции он занимает первое место в крае. Природно-климатические условия позволяют развивать аграрный сектор и производить достаточное количество продукции для обеспечения нужд района и вывоза за его пределы. Но для этого требуются дополнительные инвестиции, как возмездные, так и безвозмездные (дотации, компенсации, субсидии)..

В состав района входят: 11 сельскохозяйственных предприятий — акционерных обществ закрытого типа: ЗАО «Ададымское», «Гляденское», «Краснополянское», «Луч» и «Назаровское», АОЗТ «Павловское», «Сахаптинское», «Крутоярское», «Подсосенское», «Дороховское», «Владимировское». Кроме них, имеются несколько десятков крестьянско-фермерских хозяйств и 8297 личных подсобных хозяйств.

Направление производства сельскохозяйственных предприятий — молочно-мясное с хорошо развитым растениеводством, что обеспечивает прочную кормовую базу для животноводства. За 1997—1999 годы произведено межхозяйственное перераспределение земель внутри района в пользу наиболее крупных предприятий, имеющих достаточно средств и мощностей для более рационального и эффективного использования пашни. Дополнительно получили землю ЗАО «Назаровское», «Краснополянское» и АОЗТ «Владимировское».

Основное направление растениеводства — зерновое. Одно из хозяйств — «Дороховское» — выращивает овощи. Высокая культура и агротехника в полеводстве позволяют акционерным обществам района получать стабильные и высокие урожаи зерновых (в среднем по годам — 30 ц/га) и кормовых культур. Из-за финансовых трудностей хозяйства значительно сократили применение минеральных удобрений, но увеличили площади паров до 20 процентов от пашни, что позволяет сохранить урожайность и валовый сбор продукции растениеводства.

Посевные площади составляют 158,8 тысячи гектаров, из них 96,3 тысячи гектаров заняты зерновыми культурами (47,9 процента от пашни), 62,8 тысячи — кормовыми (32,7 процента), 123 гектара — овощами и картофелем (0,06 процента). На территории района выращиваются: продовольственная пшеница, рожь, овес, кормовые культуры.

Недостаточно обновляется техника (за исключением ЗАО «Назаровское»), поэтому очень высока нагрузка на комбайн, пропашной трактор. Техническую базу сельскохозяйственных товаропроизводителей составляют 1385 тракторов, 565 комбайнов, другие виды сельскохозяйственного оборудования и техники. Для обновления машинно-тракторного парка требуется дополнительно инвестировать на безвозмездной основе финансовые средства в сумме 80 миллионов рублей.

В районе развито животноводство молочно-мясного направления. Основное стадо КРС состоит из животных молочных пород, причем два хозяйства — «Назаровское» и «Владимировское» — племенные. На территории района 49 пунктов искусственного осеменения, но проблема в том, что оборудование устарело. Для его замены требуется 10 миллионов рублей.

Производство продукции животноводства требует больших материальных затрат, поэтому в прошлые годы было убыточно во многих хозяйствах, несмотря на финансовую поддержку из федеральных и местных источников. Дополнительные средства требуются на ремонт старых и строительство новых помещений в сумме 42 миллиона рублей. Ранее товаропроизводители испытывали трудности со сбытом мяса. Но в 1999 году ЗАО «Назаровское» приобрело Ачинский мясокомбинат, на котором в настоящее время перерабатывается не только собственная продукция, но и продукция других хозяйств района. Переработка молока производится в ЗАО «Назаровское» (масло, сыр) и АО «Назаровское молоко». Следует отметить, что все хозяйства имеют мельницы и пекарни.
