Ст. 1 Закона  от 19.06.2000 № 82-ФЗ «о Минимальном размере оплаты труда»
Статья 1 (в ред. Федерального закона от 28.12.2017 N 421-ФЗ)
Установить минимальный размер оплаты труда с 1 января 2018 года в сумме 
9 489 рублей в месяц.

Начиная с 1 января 2019 года и далее ежегодно с 1 января соответствующего года минимальный размер оплаты труда устанавливается федеральным законом в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации за второй квартал предыдущего года.

В случае, если величина прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации за второй квартал предыдущего года ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего предыдущему году, минимальный размер оплаты труда устанавливается федеральным законом в размере, установленном с 1 января предыдущего года.

Имущественная поддержка
Администрацией района утвержден перечень муниципального имущества, необходимого для реализации мер по имущественной поддержки  субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций,  образующих инфраструктуру поддержки субъектов  малого  и  среднего  предпринимательства  в Назаровском  районе. На конец 2017 года с   20 субъектами малого предпринимательства  заключены договора аренды имущества, включенного в Перечни муниципального имущества.
