Служба ГО и ЧС администрации Назаровского района

Контактная информация:
Адрес: 662200, Красноярский край, г. Назарово, ул. К. Маркса, 19/2.

Телефон: 8(39155)7-11-94

E-mail: Ewgenii_1989@mail.ru
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Служба является структурным подразделением администрации Назаровского района и осуществляет свою деятельность под непосредственным руководством главы администрации Назаровского района.
Основными задачами службы являются:
В области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, противодействия терроризму, обеспечения безопасности людей на водных объектах:
реализация единой государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения безопасности людей на водных объектах и противодействия терроризму;
планирование и осуществление в пределах своих полномочий мероприятий гражданской обороны, мероприятий по защите населения и территорий Назаровского района от чрезвычайных ситуаций, мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, мероприятий по противодействию терроризму, и контроль за их выполнением в органах местного самоуправления и организациях Назаровского района;
участие в работе районной комиссии по чрезвычайным
ситуациям, пожарной безопасности и безопасности на водных объектах и
осуществляет контроль за выполнением принятых решений;
разработка методических документов по вопросам
гражданской обороны, предупреждения и ликвидации последствий
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера для
администрации района, муниципальных унитарных предприятий и учреждений, а также иных организаций, расположенных на территории района;
осуществление в установленном порядке сбора, обработки и обмена информации в области гражданской обороны, защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения безопасности людей на водных объектах, противодействия терроризму, организация своевременного оповещения и информирования населения о проведении мероприятий гражданской обороны, об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и опасностей на водных объектах, а также террористических угроз.
