
26 мая 2017 года в 
администрации Назаровского района состоялось  торжественное мероприятие совещание, посвященное Дню российского предпринимательства.

По состоянию на 01.01.2017 г. на территории Назаровского района осуществляет деятельность  30 малых предприятий и 218 индивидуальных предпринимателей, где работают  484 человека. 

 В целом отраслевая структура распределения малых предприятий сложилась следующим образом: в сфере торговли (22 предприятия) - 73,3%, в сельском хозяйстве (4 кооператива) - 13,3%, в строительстве (1 предприятие) - 3,3%, на прочих предприятиях - 10,1% (XI111 (хлебоприемные предприятия - 2шт.)- 6,6%, здравоохранение (1 предприятие) - 3,3%).

Отраслевая структура индивидуальных предпринимателей охватывает все отрасли экономики. Более половины приходится на торговлю и общественное питание (122) - 56,0%, сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство (26) - 11,9%, транспорт и связь (24) - 11,0%, обрабатывающие производства (12) - 5,5%, операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг (12) - 5,5%, предоставление прочих коммунальных услуг (8) - 3,7%. строительство (7) - 3,2%, прочие (7) - 3,2%. 

Уровень безработицы в регионе  за 2016 год составлял 0,50%, количество зарегистрированных безработных сократилось по сравнению с прошлым годом на  7 человек или на 10,0%.


Среди субъектов малого предпринимательства достаточно высокая инвестиционная активность в сфере торговли. За  2016 год объем инвестиций индивидуальных предпринимателей составил 7,8 млн.руб. Введены в эксплуатацию в 2016 году магазины в с. Подсосное и п. Красная Сопка. Ведется строительство объектов торговли в с. Красная Поляна, п. Степной, с. Ильинка.
Лучшие предприниматели были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами главы района .
