Об условиях поставки пшеницы в Китайскую Народную Республику

[bookmark: _GoBack]	Межрайонный отдел по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Западной группе районов Управления Россельхознадзора по Красноярскому краю доводит до сведения сельхозпроизводителей информацию об условиях поставки зерна пшеницы в Китайскую Народную Республику.
Между Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору и Главным государственным Управлением по контролю качества, инспекции и карантину Китайской Народной Республики о фитосанитарных требованиях к пшенице, экспортируемой из Российской Федерации в Китайскую Народную Республику согласован Протокол об условиях поставки зерна пшеницы в Китайскую Народную Республику.
Согласно указанному протоколу, в целях обеспечения безопасных для сельскохозяйственного производства КНР поставок российской пшеницы в Китай, предполагается экспорт зерна яровой пшеницы, выращенного на территории Алтайского, Красноярского краев, Новосибирской, Омской областей Российской Федерации и предназначенное исключительно для переработки. Указанные территории считаются свободными от карликовой и индийской головни пшеницы, имеющих значение для КНР.
Пшеница должна соответствовать фитосанитарному законодательству и санитарным стандартам КНР, а также положениям Протокола между Россельхознадзором и Главным государственным управлением по контролю качества, инспекции и карантину КНР. 
Для этого ФГБУ «Красноярский референтный центр Россельхознадзора» проводит проверку фитосанитарного состояния семян пшеницы, предназначенных для производства пшеницы с целью экспорта в КНР (составляется протокол исследования). 
ФГБУ «Красноярский референтный центр Россельхознадзора» перед закладкой зерна пшеницы на хранение проводит карантинное профилактическое обеззараживание (составляется акт о проведении обеззараживания).
ФГБУ «Красноярский референтный центр Россельхознадзора» перед закладкой зерна пшеницы на хранение и в процессе его хранения проводит проверку фитосанитарного состояния зернохранилищ и оборудования хлебоприемных предприятий, которые заинтересованы в хранении пшеницы, предназначенной для поставок в КНР (выдается заключение о фитосанитарном состоянии).
В процессе хранения зерна пшеницы, предназначенной для поставки в КНР, ФГБУ «Красноярский референтный центр Россельхознадзора» проводит предварительную фитосанитарную экспертизу хранящейся пшеницы на возможность ее поставки в КНР. 
Российская сторона проводит в местах производства пшеницы мониторинг вредных организмов, имеющих карантинное значение для КНР, и комплексные защитные мероприятия по борьбе с ними, руководствуясь Конвенцией и соответствующими международными стандартами. С указанной целью ФГБУ «Красноярский референтный центр Россельхознадзора» проводит мониторинг (проверку) фитосанитарного состояния земельных участков, где выращивается пшеница, предназначенная для поставок в КНР.
В случае обнаружения карликовой головни пшеницы или индийской головни пшеницы, экспорт из мест производства пшеницы, где выявлены возбудители указанных болезней Российской Стороной приостанавливается с предварительным уведомлением об этом Китайской Стороны.
Российская Сторона в процессе хранения, транспортировки пшеницы до отгрузки на экспорт, принимает меры по очистке пшеницы в целях удаления почвы, остатков частей растений, семян опасных сорных растений и других посторонних примесей. При хранении и транспортировке пшеница находится отдельно от озимой пшеницы и от пшеницы, которая происходит с других территорий (не указанных в Протоколе).
До отгрузки на экспорт пшеница подлежит государственному контролю Российской Стороной. В случае выявления вредных организмов, имеющих карантинное значение для КНР, или иного несоответствия фитосанитарным требованиям КНР, применяются фумигация и очистка.
По прибытии пшеницы в пункт ввоза на территории КНР, Китайская Сторона проводит  карантинную инспекцию. В случае обнаружения Китайской Стороной карликовой или индийской головни пшеницы, зараженная партия пшеницы возвращается отправителю или, при невозможности возврата, уничтожается.
Хозяйствующим субъектам, заинтересованным в производстве, хранении, предназначенной для поставки в КНР необходимо до 01 мая 2016 года подать заявку в Управление Россельхознадзора по Красноярскому краю.
По возникающим вопросам можно просим обращаться в Межрайонный отдел по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Западной группе районов Управления Россельхознадзора по Красноярскому краю по телефону 8 (39155)7-04-33.
