Приложение № 5
к муниципальной программе 
«Развитие физической культуры и спорта  в Богучанском районе»  
Подпрограмма 1

«Развитие массовой физической культуры и спорта» 
1. Паспорт подпрограммы
	Наименование подпрограммы
	«Развитие массовой физической культуры и спорта»  на (далее по тексту – подпрограмма).

	Наименование

муниципальной программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	«Развитие физической культуры и спорта в Богучанском районе».

	Муниципальный заказчик-координатор подпрограммы
	Администрация Богучанского района  (управление экономики и планирования администрации Богучанского района). 

	Исполнитель подпрограммы, главный распорядитель бюджетных средств
	Муниципальное казенное учреждение «Управление  культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики  Богучанского района» (далее по тексту -Управление)


	Цель подпрограммы
	Цель  - создание доступных условий для занятий населения Богучанского района различных возрастных и социальных групп физической культурой и спортом. 

	Задачи подпрограммы
	Задача 1: Формирование мотивации  к регулярным занятиям физической культурой и спортом посредством проведения, участия в организации официальных, спортивных мероприятий на территории Богучанского района;
Задача 2 : Обеспечение развития массовой физической культуры и спорта.

	Показатели результативности подпрограммы                
	Доля взрослых жителей района, занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности взрослого населения  (увеличение до 35,18 % к 2023 году);
Доля учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся (увеличение до 41,88 % к 2023 году);
Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физкультурой и спортом, в общей численности данной категории  населения (увеличение до 1,25 % к 2023 году);
Количество жителей Богучанского района, проинформированных о мероприятиях в области физической культуры и спорта (увеличение                              до 25,5 тыс. человек к 2023 году);
Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан к 2023 году составит 6960 штуки;

Организация и проведение официальных спортивных мероприятий к 2023 году составит 224 штуки.

	Сроки реализации подпрограммы
	2020 - 2023годы

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	Объем финансирования подпрограммы на период  2020 - 2023 годы  составит – 52 943 343,95 рублей,  в т.ч. по годам:

средства районного бюджета, 

в  2020 году -  14 742 447,95   рублей;

в  2021 году -  12 771 072,00   рублей;

в  2022 году -  12 771 072,00   рублей;
в  2023 году -  12 771 072,00   рублей.

средства бюджета  поселений:

в  2020 году -   935 200,00   рублей;

в  2021 году -  900 000,00 рублей;

в  2022 году -  900 000,00 рублей;

в 2023 году -   900 000,00 рублей.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	В систему организации контроля включены:

Муниципальное казенное учреждение «Управление  культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики  Богучанского района».
Финансовое управление администрации Богучанского района;
контрольно-счетная комиссия муниципального образования Богучанский район.


2. Основные разделы подпрограммы.
2.1. Постановка общерайонной проблемы 
и обоснование необходимости разработки подпрограммы

В соответствии с Концепцией  долгосрочного экономического развития Российской Федерации и Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2035 года поставлены задачи по увеличению доли граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом. 
В Богучанском районе наблюдается устойчивый рост показателей вовлеченности населения в физкультурно-спортивное движение.  
В развитии массовой физической культуры и спорта в Богучанском районе ведется работа по формированию сети спортивных клубов по месту жительства.
Для  создания сети спортивных клубов по месту жительства  организуются семинары с целью повышения квалификации для спортивных инструкторов по месту жительства, распространяются методические пособия по созданию и деятельности спортивных клубов по месту жительства.
На территории села Богучаны физкультурно-оздоровительную и спортивно-массовую работу с населением обеспечивают  учреждения:

- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»;

- муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Богучанский спортивный комплекс «Ангара».
В с. Богучаны  создан  детский футбольно-хоккейный клуб  «Ангара», клуб укомплектован качественной футбольной и хоккейной формой, мячами, клюшками. На сегодняшний день в клубе работают филиалы в поселках: Гремучий, Новохайский,  Невонка, Ангарский, микрорайоне Геофизиков, в клубе занимается  255 детей.  
В 24 школах района из 25 образованы и работают ФСК (физкультурно-спортивные клубы). Работу в клубах проводят учителя физкультуры по совместительству. Без учета учащихся ДЮСШ, в физкультурно-спортивных клубах  школ, в школьных секциях и кружках занимаются 2,2 тыс.  учащихся.
В муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» занимается  822 учащихся по 7 дополнительным образовательным  программам. Филиалы ДЮСШ работают в 9-ти поселках района, основная часть занимающихся –            44,8 % проходят обучение в районном центре   с. Богучаны.
По  данным  управления социальной защиты населения администрации Богучанского района  на учете в органах социальной защиты населения состоит 2475  инвалидов, из них 170   детей.

В штатное расписание МБУ «Центр социального обслуживания  граждан пожилого возраста  и инвалидов» введена ставка инструктора-методиста по адаптивной физической культуре. 
Ежегодно в рамках Дня инвалидов в районе проводятся спортивные соревнования среди инвалидов по настольным видам спорта (шашки, шахматы), спартакиада среди пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья «Нам года – не беда!». Соревнования организуются  отделом спорта и молодежной политики совместно с МБУ «Центр социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов». В соревнованиях принимают участие до 20 человек в возрасте от 15 до 70 лет. 
В районе действуют 87 объектов спортивного и оздоровительного назначения, уровень фактической обеспеченности от нормативной потребности по состоянию на 01.01.2015 года составляет:

- спортивными залами -  43,1 %;

- спортивными сооружениями – 87,04 %.

Повышение эффективности использования помещений и спортивных сооружений происходит за счет плотного графика работы спортивных объединений и отслеживания занятости спортивных площадей. 

Практически в каждом населенном пункте имеется спортивный зал и, как минимум, школьный спортивный стадион, площадка,  реконструированы 3 хоккейные коробки, которые заливаются и проводятся соревнования и массовое катание на коньках. Во многих населенных пунктах,  где еще нет хоккейных коробок, заливаются простейшие площадки с бортами небольшой высоты из досок или снежных бортов. Массовое катание на коньках стало любимым занятием населения, не зависимо от возраста. 
Совершенствуется система проведения официальных физкультурных, спортивных мероприятий Богучанского района. Ежегодно на территории района проводятся около 56 физкультурных, спортивных мероприятий, общее количество участников составило 15,0 тыс. человек. 
Очень популярны среди населения района массовые спортивные мероприятия: «Осенний кросс», «Лыжный марафон», «Быстрая лыжня», «Белая ладья», одной из традиций является проведение соревнований для многодетных семей. 

Приоритетным для района является развитие спартакиадного движения, ежегодно проводятся:  спартакиада  «Мой спортивный двор», спартакиада среди педагогических работников, вошли в традицию спартакиады  среди работников предприятий и учреждений, спартакиады межведомственного характера. 
Активное продвижение на территории района получили массовые всероссийские  и краевые спортивные акции, из которых наиболее массовыми являются «Лыжня России», «Кросс нации», «Золотая осень», «Юный олимпиец». 
Спортсмены района являются постоянными участниками краевых спортивных мероприятий. Ежегодно около  260 спортсменов района выезжают на краевые, республиканские и Всероссийские соревнования по различным видам спорта. 
  Несмотря на позитивную динамику развития массовой физической культуры и спорта в Богучанском районе сохраняют актуальность следующие проблемные вопросы:   

- анализ деятельности спортивных клубов, действующих в поселениях района, указал на слабую материально-техническую, методическую базу, недостаток  количества и однообразие форм массовых физкультурно-спортивных занятий, ориентированных на взрослое население; имеются недостатки в нормативно-правовом оформлении и содержании деятельности клубов, проблемы с помещениями для размещения спортивных клубов;
- неравномерность развития физической культуры и спорта в поселениях района, обусловленная различным уровнем финансирования отрасли, их обеспеченности спортивными сооружениями и спортивным оборудованием; 
- недостаток условий для активного семейного отдыха.  В целях решения проблем вовлечения в активные занятия физической культурой детей и подростков особое внимание необходимо обратить и на проведение детьми спортивного досуга совместно с родителями. Концепция активного семейного отдыха должна быть признана приоритетной на уровне, как пропаганды, так и организации досуга; 

-  среди обучающихся и взрослого населения района отсутствуют стимулы для развития и поддержания физической формы, улучшения спортивных результатов. На фоне отмены норм ГТО не введены нормативы физической подготовки, на предприятиях не проводится спортивное тестирование с целью сохранения физического здоровья населения, занятого в экономике района;
-  недостаток нормативно-правовой базы на федеральном, региональном, а, следовательно, и на муниципальном уровнях, позволяющий осуществлять планомерное развитие физической культуры и спорта по месту жительства, среди студентов, трудящихся, лиц среднего и старшего возраста;    

-  поселения района испытывают острый недостаток квалифицированных специалистов, подготовленных для работы в клубах по месту жительства. Слабое кадровое обеспечение спортивных клубов по месту жительства обусловлено низкой оплатой труда инструкторов по месту жительства;
-  не ведется работа по подготовке спортсменов-инвалидов, имеющих возможность принимать участие в краевых соревнованиях по адаптивному спорту. На спортивных объектах района отсутствуют спортивные сооружения для развития адаптивного спорта, отсутствует специальный современный спортивный инвентарь и оборудование для подготовки спортсменов с ограниченными возможностями здоровья.
Дефицит районного бюджета  Богучанского района не позволяет решить все вышеперечисленные проблемы. 

Решение проблем возможно только программными плановыми методами, в том числе с использованием мер краевой поддержки. 

 Для финансирования мероприятий по реализации календарного плана официальных физкультурных, спортивных мероприятий Богучанского района, участия спортивных команд района в краевых спортивных мероприятиях и всероссийских акциях, была разработана данная подпрограмма.

 Реализация  подпрограммных мероприятий приведет к росту интереса населения к занятиям физической культурой и массовым спортом, ведению здорового образа жизни и позволит решить цели и задачи подпрограммы. 
конечные социально-экономические результаты решения проблемы, являются:

доля взрослых жителей района, занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности взрослого населения составит, в 2023 году – 35,18 %.
доля учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся составит, в 2023 году – 41,88 %.
доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физкультурой и спортом, в общей численности данной категории  населения составит, в 2023 году – 1,25%.
количество жителей Богучанского района, проинформированных о мероприятиях в области физической культуры и спорта, в 2023 году – 25,5 тыс. чел
- Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан, в 2023 году составит  – 1740 штуки
        - Организация и проведение официальных спортивных мероприятий в 2023 году – 56  штук.
2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы,
 показатели результативности
Подпрограмма направлена на формирование здорового образа жизни посредством развития массовой физической культуры и спорта.
Цель подпрограммы: создание доступных условий для занятий населения Богучанского района различных возрастных и социальных групп физической культурой и спортом.
Задача подпрограммы - формирование мотивации  к регулярным занятиям физической культурой и спортом посредством проведения, участия в организации официальных, спортивных мероприятий на территории Богучанского района.
В рамках задачи запланировано финансирование из районного бюджета, бюджетов поселений,   мероприятий по реализации календарного плана официальных физкультурных, спортивных мероприятий Богучанского района, участия спортивных команд района в краевых спортивных мероприятиях и всероссийских акциях, приобретение оборудования и спортивного инвентаря для проведения спортивно-массовых мероприятий.
Сроки выполнения подпрограммы: 2020-2023 годы.

Муниципальным заказчиком-координатором программы является Управление  которое осуществляет:
разработку нормативно-правовых актов, необходимых для реализации подпрограммы;










разработку предложений по уточнению перечня, затрат и механизма реализации подпрограммных мероприятий;





определение критериев и показателей эффективности, организация мониторинга реализации подпрограммы;

обеспечение целевого, эффективного расходования средств, предусмотренных на реализацию подпрограммы;




подготовку ежегодного отчета о ходе реализации подпрограммы.
Достижимость и измеримость поставленной цели обеспечиваются за счет установления значений показателей результативности на весь период действия подпрограммы по годам ее реализации.


Перечень показателей результативности подпрограммы прилагается (приложение №1) к настоящей подпрограмме.

2.3. Механизм реализации подпрограммы

Механизм реализации определяет комплекс мер, осуществляемых исполнителем подпрограммы в целях повышения эффективности реализации мероприятий подпрограммы и достижения показателей результативности. В основу механизма реализации подпрограммы заложены следующие принципы:

эффективное целевое использование средств районного бюджета в соответствии с установленными приоритетами для достижения показателей результативности подпрограммы;

системный подход, комплексность, концентрация на самых важных направлениях, наличие нескольких вариантов решения проблем;

оценка потребностей в финансовых средствах;

оценка результатов и социально-экономической эффективности подпрограммы, которая осуществляется на основе мониторинга показателей результативности.

Реализацию подпрограммы осуществляет  Управление.
планирование реализации мероприятий подпрограммы, в том числе контроль соответствия отдельных мероприятий требованиям и содержанию подпрограммы, обеспечение согласованности их выполнения;

общую координацию мероприятий подпрограммы, выполняемых в увязке с мероприятиями других муниципальных программ;

мониторинг эффективности реализации мероприятий подпрограммы
и расходования выделяемых бюджетных средств, подготовку отчетов о ходе реализации подпрограммы;

внесение предложений о корректировке мероприятий подпрограммы
в соответствии с основными параметрами и приоритетами социально-экономического развития Богучанского района.

Финансирование мероприятий подпрограммы осуществляется за счет средств районного, бюджета поселений в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы). 
Главными распорядителями средств районного бюджета является 
Управление;
Контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы  осуществляет Управление, финансовое управление администрации Богучанского района.

Внешний контроль за использованием средств районного бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы осуществляет контрольно-счетная комиссия муниципального образования Богучанский район.
2.4. Организация управления подпрограммой

и контроль за ходом ее выполнения

Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения осуществляется в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Богучанского района, их формировании и реализации, утвержденного постановлением администрации Богучанского района от 17.07.2013 № 849-п. 
Ответственными за подготовку и представление отчетных данных являются, Управление.

Контроль за целевым и эффективным использованием средств, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, осуществляет Управление,  Финансовое управление администрации Богучанского района.
2.5. Оценка социально-экономической

эффективности от реализации подпрограммы

Реализация мероприятий подпрограммы за период 2020 - 2023 годов позволит обеспечить достижение следующих показателей:
доля взрослых жителей района, занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности взрослого населения;
доля учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся;
доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физкультурой и спортом, в общей численности данной категории  населения;
количество жителей Богучанского района, проинформированных о мероприятиях в области физической культуры и спорта;
          проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан;

организация и проведение официальных спортивных мероприятий.
Выполнение вышеперечисленных  показателей обеспечит качество жизни населения Богучанского района путем  увеличения доли граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом.
Реализация мероприятий подпрограммы не повлечет за собой негативных экологических последствий.

Поступление доходов в районный бюджет от реализации данного мероприятия не предполагается.

2.6. Система подпрограммных мероприятий

Перечень мероприятий программы приведен в приложении № 2 к подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых

затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием

источников финансирования

Мероприятия Подпрограммы реализуются за счет средств районного бюджета,  бюджетов поселений, предусмотренных на оплату муниципальных контрактов (договоров) на выполнение работ, оказание услуг.

Перечень мероприятий подпрограммы " Развитие физической культуры и спорта в Богучанском районе "  с указанием источника финансирования приведен в приложении №2.
