ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!

Под весенними лучами солнца лед на водоемах становится рыхлым и непрочным. В это время выходить на его поверхность крайне опасно. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий весенний лед, тем самым, подвергая свою жизнь смертельной опасности.

                                       Это нужно знать

· Безопасным для человека считается лед толщиною не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой.
· В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша.
· Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%.
· Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный, белого – прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен. 

                                   Если случилась беда

Что делать, если вы провалились в холодную воду:

· Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.
· Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.
· Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед.
· Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.
· Ползите в ту сторону – откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.




                                  Если нужна Ваша помощь:

· Вооружитесь любой длинной палкой, доскою, шестом или веревкою. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.
· Следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье.
· Остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест.
· Осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны.
· Ползите в ту сторону – откуда пришли. 
· Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь – в подобных случаях это может привести к летальному исходу. 

При чрезвычайных ситуациях звонить - 01; с сот. тел. - 112,
Госинспектор ГИМС МЧС России. Богучанский участок. М.Р.Расулов.

	Рейд по реке Ангара.
Чтобы предотвратить несчастные случаи на весеннем тонком льду, инспекторы Богучанского  участка  ГИМС выходят в профилактические рейды по водным объектам Богучанского района
Медленно, но верно весна всё же вступает в свои права. Солнце светит ярче и теплее, а столбик термометра поднимается всё выше. С приближением тепла наступает горячая пора и для инспекторов государственной инспекции по маломерным судам. Лед на водоемах становится тоньше, а слова убеждения инспекторов ГИМС всё убедительнее. «Выход на лед опасен для вашей жизни! …» - повторяют сотрудники инспекции изо дня в день и просят не подвергать свою жизнь опасности.  
Чтобы убедить самых отчаянных в ход идут уговоры и даже реальные истории о тех, кто уже провалился под лед. Яркий пример – прошлогодний случай в поселке Манзя, где на одном из местных рыбаков, под лед провалился рыбак-пенсионер. По его словам, зимней рыбалкой он занимался всю жизнь, всегда был уверен в себе. Однако в тот злополучный день едва не ушел под лед. Горе-рыбака спас проходивший мимо односельчан, который помог дедушке выбраться из ледяной воды с помощью досок и веток. 
Случай – реальный и не единственный. Однако никакие доводы и убеждения не могут остановить фанатов весенней рыбалки. «Охота пуще неволи!» - признаются сами рыболовы. Практически каждый из них или сам проваливался под лед, или помогал другим выбраться из ледяной воды. Но, как говорится, урок – не впрок. Любители зимней, теперь уже весенней, рыбалки размещаются там, где захочется. Опасность их не пугает, главный критерий — богатый улов, за которым они готовы идти хоть на середину Ангары. Но самые опасные места для зимней ловли сейчас находятся у берегов. Рыбачить в этих местах сотрудники МЧС не советуют, и сами бы сюда не пришли, если бы не профилактический рейд.
         В рамках рейда инспекторы провели разъяснительные беседы с рыбаками. Любителям рыбной ловли раздали памятки о безопасном нахождении на льду и рассказали об подручных средствах спасения, которые должен иметь при себе каждый выходящий на лед человек. Цель таких рейдов исключительно профилактическая. Единственное оружие инспекторов ГИМС – убеждение.
Проверили инспекторы и места возможного выезда на лед автотранспорта. По словам руководителя Богучанского участка  ГИМС Сергей Токмакова – «… случаев выезда автомобилей на лед пока не зафиксировано. Да люди и сами видят, что весенний лед не выдержит тяжести машины. А вот ходить по нему пешком считают вполне безопасным. Тем временем, весной лед даже толщиной в 30-40 сантиметров становится крупинчатый. Он очень легко трескается и проламывается. Толщина льда на водоеме не везде одинакова. Тонкий лед находится у берегов, в районе перекатов и стремнин, в местах слияния рек, на изгибах, излучинах, около вмерзших предметов, подземных источников, в местах сливов в водоемы теплых вод Богучанский ГЭС. Опасаться надо также полыней, прорубей, трещин, лунок, покрытых тонким льдом. Всегда надо иметь страховку: шест, палки, веревки».
Инспекторы по маломерным судам советует гражданам в случае пролома льда под ногами широко расставить руки, удерживаясь ими на поверхности льда. Если имеется возможность, ложиться грудью на кромку льда с выброшенными вперед руками или на спину, откинув руки назад, по возможности, упираясь в противоположную кромку льда. Затем, двигаясь, самостоятельно выбраться из опасного места. И, конечно, нельзя забывать звать на помощь. При возникновении несчастного случая необходимо вызвать службу спасения по телефону 01, с мобильного телефона – 112.
 Происшествий этой зимой на реках, Богучанского  муниципального района пока не было. Но трагедия может произойти в любой момент, если люди сами не позаботятся о своей безопасности.
 
 


Госинспектор ГИМС МЧС России Богучанского участка:                              М.Р.Расулов.
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