В Уголовный кодекс Российской Федерации введена 
новая статья «Мелкое взяточничество»


Федеральным законом от 03.07.2016 № 324-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» в Уголовный кодекс введена новая статья 291.2 «Мелкое взяточничество».

Данная статья состоит из двух частей: первой частью установлена ответственность за получение взятки, дачу взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. Вторая часть устанавливает квалифицированный состав данного преступления, предусматривающий ответственность для лица, имеющего судимость за совершение преступлений, предусмотренных статьями 290, 291, 291.1 УК Российской Федерации либо рассматриваемой статьей.

Таким образом, законодателем впервые выделена норма закона, предусматривающая уголовную ответственность за дачу взятки в незначительных размерах, имеющая иную (менее строгую) санкцию.

Законом установлено, что лицо, совершившее дачу взятки в размере, указанном в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки, либо это лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.

Указанные изменения вступили в действие с 15 июля 2016 года.

Источник – Красноярская транспортная прокуратура

