                                     Приложение

                                                                       к постановлению администрации

                                                   Богучанского района

                                                                   от  «05» «02 » 2014 г.  №144-п       
Муниципальная программа 
«Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан
 Богучанского района» на 2014-2016 годы
1. Паспорт

муниципальной программы  «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Богучанского района» 
на 2014-2016 годы 

	Наименование муниципальной программы
	«Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Богучанского района» на 2014-2016 годы (далее – муниципальная программа).

	Основания для разработки  муниципальной программы
	Статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

Постановление администрации Богучанского района от 17.07.2013 № 849-п «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Богучанского района, их формировании и реализации»;

Постановление администрации Богучанского района от 30.07.2013 № 900-п «Об утверждении перечня муниципальных программ Богучанского района на 2014-2016 годы».

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	 Управление муниципальной собственностью Богучанского района.

	Соисполнители муниципальной программы:
	МКУ «Муниципальная служба Заказчика».


	Перечень подпрограмм  и   отдельных мероприятий подпрограммы
	Подпрограммы:

1. «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Богучанском районе» на 2014-2016 годы;
2. «Строительство объектов коммунальной и транспортной инфраструктуры в муниципальных образованиях Богучанского района с целью развития жилищного строительства» на 2014-2016 годы;
3.«Обеспечение жильем работников отраслей бюджетной сферы на территории Богучанского района» на 2014-2016 годы;

4. «Осуществление градостроительной деятельности в Богучанском районе» на 2014-2016 годы;

 5. «Приобретение жилых помещений работникам бюджетной сферы Богучанского района» на 2014-2016 годы.

	Цель муниципальной программы
	Цель: Повышение доступности жилья и улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Богучанского района.

	Задачи муниципальной программы
	Задачи:

1. Расселения граждан из  аварийного жилищного фонда  муниципальных образований Богучанского района;
2. Обеспечение увеличения ввода жилья на территории Богучанского района;
3. Улучшение жилищных условий  работников отраслей бюджетной сферы и закрепление квалифицированных специалистов в муниципальных учреждениях Богучанского района;
4. Создание условий для застройки и благоустройства населенных пунктов Богучанского района  с целью повышения качества и условий проживания населения;
5. Приобретение жилых помещений  работникам бюджетной сферы Богучанского района.

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы
	Программа реализуется в один этап с  2014 по 2016 годы. 



	Целевые индикаторы и показатели муниципальной программы
	Целевые показатели:

Удельный вес введенной площади жилых домов по отношению к общей площади жилищного фонда к 2016 году составит 1,43 %.
Показатели результативности:

Доля ветхого и аварийного жилищного фонда в общем объеме жилфонда к 2016 году составит 5,0 %;

Доля аварийного жилищного фонда в общем объеме жилищного фонда к 2016 году составит 0,1 %;
Ввод общей площади жилья за счет всех источников финансирования  к 2016 году составит 16,0 тыс. кв. метров;
Доля работников бюджетной сферы, обеспеченных вновь построенным жильем,   в общем количестве работников бюджетной сферы, нуждающихся в служебных жилых помещения в муниципальном образовании Богучанский район к 2016 году, составит  24,24 %;
Доля обеспеченности документами территориального планирования (генеральными планами, проектами планировки) отвечающим современным требованиям и планированию развития района к  2016 году составит            20 %;

 Доля работников бюджетной сферы, обеспеченных жильем, в общем количестве работников бюджетной сферы, нуждающихся в служебных жилых помещениях в муниципальном образовании Богучанский район к 2016 году, составит 10 %.
Целевые показатели и показатели результативности представлены в приложении № 1 к паспорту муниципальной программы.

Значение целевых показателей на долгосрочный период представлены в приложении № 2 к паспорту муниципальной программы.             

	Ресурсное обеспечение муниципальной программы
	1. Общий объем финансирования программы составляет  -
38 335 677,0  рублей, в том числе по годам:

2014 год –  18 946 957,0 рублей;

2015 год –  15 088 720,0 рублей;

2016 год –   4 300 000,0 рублей;
      в том числе:
средства краевого бюджета- 3 484 400,0 рублей, в том числе по годам:
2014 год – 3 484 400,0 рублей;

2015 год –               0,0 рублей; 

2016 год –               0,0 рублей;
      средства районного бюджета -34 851 277,0 рублей, в том числе по годам:

2014 год – 15 462 557,0 рублей;

2015 год – 15 088 720,0 рублей;

2016 год –   4 300 000,0 рублей.

	Перечень объектов капитального строительства
	Перечень объектов капитального строительства в приложение № 3 к паспорту муниципальной программы.


2. Характеристика текущего состояния жилищной сферы с указанием основных показателей социально-экономического развития Богучанского района  и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации программы.

Жилищная политика, проводимая Правительством края, направлена на создание условий для обеспечения населения доступным, качественным и благоустроенным жильем. Деятельность в этой сфере осуществляется в рамках Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 600, федеральной целевой программы «Жилище», региональных долгосрочных целевых программ и в соответствии со специальными краевыми законами.

На 01.01.2013 года в Богучанском районе находятся в стадии строительства  638  жилых домов.

В 2012 году введено в эксплуатацию 9264 кв.м (53 дома) жилой площади, из них 4154 кв.м – индивидуальных жилых домов и четыре блок-секции 5-ти этажного 10-ти секционного жилого дома в п. Таежный, застройщик ЗАО «БоАЗ», площадью 5110 кв.м.

Сформировано 206 дел о земельных участках, подлежащих застройке.


Разработано и утверждено 230 градостроительных планов земельных участков для дальнейшего проектирования объектов.


В течение года по 264 заявлениям граждан юридических лиц подготовлены документы для дальнейшего формирования земельных участков под строительство (акты выбора, схемы согласования).


Выдано 240 заключений по земельным участкам и проектным решениям.


Положительно рассмотрено 30 заявлений многодетных семей для предоставлений земельных участков в собственность под строительство жилых домов.

Вместе с тем в сфере жилищного обеспечения населения имеется ряд проблем.
Количество семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на начало 2013 года в районе составляет  446 единиц.
Проблема обеспечения жильем работников отраслей бюджетной сферы остается одной из самых актуальных     на территории Богучанского района. По состоянию на 01.01.2013 года потребность в жилых помещениях на территории муниципального образования Богучанский район составляет 33 единицы, в том числе в:  здравоохранении – 6 единиц; образовании – 17 единиц; культуре - 6 единиц; социальной защиты населения – 2 единицы, физкультуры и спорта – 2 единицы.
Отсутствие возможности приобретения собственного жилья является серьезным фактором, обуславливающим отток квалифицированных кадров из бюджетной сферы муниципального образования Богучанский район и сдерживающим фактором замещения рабочих мест молодыми перспективными специалистами. 

Привлечение молодых специалистов для работы в сельской местности невозможно без формирования базовых условий социального комфорта,                   в том числе удовлетворения их первоочередной потребности в доступном                и комфортном жилье. 
По состоянию на 1 января 2013 года  по Богучанскому району общая площадь жилищного фонда всех форм собственности составила 1121,7 тыс. кв. метров, в том числе  признанного в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу, составила 3,5  тыс. кв. метров. Жилищный фонд является аварийным, представляющим угрозу для жизни проживающих в нем граждан. Аварийные дома ухудшают внешний облик сельских поселений, сдерживают развитие инфраструктуры, что снижает инвестиционную привлекательность территорий поселений района. 

При комплексной застройке территорий имеются случаи, строительства объектов без  разработанных и утвержденных проектов планировки и проектов межевания территорий, отсутствие которых нередко приводит к противоречиям с положениями документов территориального планирования, в которых содержатся расчетные показатели и схемы, определяющие развитие социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, схем ограничений для строительства и мероприятий по обеспечению безопасности. 

Обеспечение финансирования разработки проектов планировки и межевания территорий населенных пунктов позволят не только упорядочить и упростить деятельность, связанную с подготовкой земельных участков к строительству, но и даст возможность принимать взвешенные и эффективные решения по привязке и размещению объектов, улучшающих условия проживания населения и позволит планировать этапность их реализации. 

Стратегический подход к развитию среды обитания диктует необходимость планомерного комплексного градостроительного развития территорий и разносторонних подходов к проблеме обеспечения населения жильем, включая строительство нового и капитальный ремонт старого жилья, снос ветхого и аварийного жилья. 

Жилищное, и связанное с ним социальное строительство будет опираться на перспективы социально-экономического развития конкретных населенных пунктов, перспективный спрос на жилье и социальные услуги.
К 2016 году планируется прирост численности населения Богучанского района до 52,7 тыс. человек в связи с реализацией крупных инвестиционных проектов в том числе: строительство Богучанского  алюминиевого завода и Богучанского лесоперерабатывающего комплекса (ЗАО «Краслесинвест)».  Соответственно, возрастет потребность в увеличении строительства  нового жилья  в п. Таежном, с. Богучаны и других  развивающихся населенных пунктов.
 Риски реализации программы представляет собой невыполнение в полном объеме исполнителями принятых по программе финансовых обязательств, а также с неэффективным управлением подпрограммой, которое может привести к невыполнению цели и задач подпрограммы, обусловленному:

срывом мероприятий и не достижением целевых показателей;

не эффективным использованием ресурсов.

3. Приоритеты и цели социально-экономического развития в жилищной  сфере, описание основных целей и задач программы, прогноз развития соответствующей сферы.

Важнейшими целями в сфере жилищного строительства до 2016 года являются формирование рынка доступного жилья, отвечающего требованиям энергоэффективности и экологичности, и обеспечение комфортных условий проживания населения на территории Богучанского района. 
В целях обеспечения населения района доступным и комфортным жильем определены плановые показатели по вводу объектов жилищного строительства, которые являются основой построения прогнозов деятельности отрасли.

Объем ввода жилых домов:

2013 год – 13,0 тыс. кв. м;

2014 год – 14,0 тыс. кв. м;

2015 год – 15,0 тыс. кв. м;

2016 год – 16,0 тыс. кв. м.
Для достижения цели программы – повышение доступности жилья и улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Богучанского района, необходимо реализовать следующие направления: 

завершить подготовку документов территориального планирования; 

обеспечить жилищное строительство региона земельными участками, обустроенными коммунальной и транспортной инфраструктурой, в том числе под строительство малоэтажного жилья;

создание условий для привлечения собственных средств, финансовых средств кредитных организаций и других организаций,  предоставляющих кредиты и займы, в том числе ипотечные жилищные кредиты, для приобретения жилья или строительства индивидуального жилого дома.

Реализация программы направлена на решение основных задач:

1. Расселения граждан из  аварийного жилищного фонда  муниципальных образований Богучанского района;

2. Обеспечение увеличения ввода жилья на территории Богучанского района;
3. Улучшение жилищных условий  работников отраслей бюджетной сферы и закрепление квалифицированных специалистов в муниципальных учреждениях Богучанского района;

4. Создание условий для застройки и благоустройства населенных пунктов Богучанского района с целью повышения качества и условий проживания населения;

5. Улучшение жилищных условий для работников бюджетной сферы Богучанского района.
  По итогам реализации программы ожидаются следующие результаты:

Удельный вес введенной площади жилых домов по отношению к общей площади жилищного фонда к 2016 году составит 1,43 %.
Доля ветхого и аварийного жилищного фонда в общем объеме жилфонда к 2016 году составит 5,0 %;

Доля аварийного жилищного фонда в общем объеме жилищного фонда к 2016 году составит 0,1 %.
Ввод общей площади жилья к 2016 году составит 16 тыс. кв. метров;

Доля работников бюджетной сферы, обеспеченных вновь построенным жильем,   в общем количестве работников бюджетной сферы, нуждающихся в служебных жилых помещения в муниципальном образовании Богучанский район, к 2016 году составит  24,24 %;

Доля обеспеченности документами территориального планирования (генеральными планами, проектами планировки), отвечающим современным требованиям и планированию развития района, к  2016 году составит 20 %;
Доля работников бюджетной сферы, обеспеченных жильем,  в общем количестве работников бюджетной сферы, нуждающихся в служебных жилых помещениях в муниципальном образовании Богучанский район, к 2016 году составит 10 %.

Прогноз развития сферы жилищного строительства представлен  приложении № 1 к паспорту муниципальной программы.
4. Механизм реализации отдельных мероприятий программы.

Муниципальная программа основана на реализации подпрограмм,
реализация отдельных мероприятий программы не предусмотрена.

5. Прогноз конечных результатов программы, характеризующих целевое состояние (изменение состояния) уровня и качества жизни населения, социальной сферы, экономики, степени реализации других общественно значимых интересов и потребностей в жилищной сфере на территории Богучанского района.

В  Богучанском районе в 2012 году введено в эксплуатацию 9264 кв.м (53 дома) жилой площади, из них 4154 кв.м – индивидуальных жилых домов и четыре блок-секции 5-ти этажного 10-ти секционного жилого дома в п.Таежный, застройщик ЗАО «БоАЗ», площадью 5110 кв.м.

В   2009 году в с. Богучаны по краевой целевой программе "Дом" построено 6 двухквартирных жилых домов общей площадью 606 кв. метров, в которые переселено 36  человек.  Снесено 946  кв. метров жилья,  признанного аварийным.   Вместе с тем это  не решило  полностью проблему ликвидации жилищного фонда в Богучанском районе, признанного в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу.
В 2012-2013 годах ведется строительство 10 двухквартирных жилых домов общей площадью 500 кв. м (с. Богучаны- 6 жилых домов, п. Пинчуга – 4 жилых дома).
В прогнозном периоде ввод жилья составит  в 2013 году – 13,0 тыс. кв. метров, в 2014 году – 14,0 тыс. кв. метров, в 2015 году – 15,0  тыс. кв. метров, в 2016 году – 16,0 тыс. кв. метров, в том числе будет осуществлено:

строительство двухквартирных жилых домов: в с. Богучаны 6 домов/606кв. метров и п. Пинчуга 4 дома /404 кв. метров ;
строительство 8 квартирного жилого  дома с. Богучаны  для предоставления работникам муниципальных учреждений здравоохранения, образования, культуры, спорта, социальной защиты.
К 2016 году развитие жилищного строительства должно обеспечить повышение доступности и качества жилья для населения. 

6. Перечень подпрограмм с указанием сроков их реализации и ожидаемых результатов.

Перечень подпрограмм установлен для достижения целей и решения задач муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Богучанского района»,  данные подпрограммы разработаны 
на период 2014-2016 годы.
В муниципальную программу входят следующие подпрограммы: 

1. «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в  Богучанском  районе» на 2014-2016 годы (приложение № 5).
Ожидаемые результаты реализации мероприятий подпрограммы:  к 2016 году будет осуществлено строительство жилых домов общей площадью 2828 кв. метров, для переселения граждан, проживающих в жилых домах муниципальных образований Богучанского района, признанных аварийными в установленном порядке и подлежащих сносу. Будет   обеспечено жилыми помещениями 142 человека, переселяемых из жилищного фонда, признанного в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу.
 2. «Строительство объектов коммунальной и транспортной инфраструктуры в муниципальных образованиях Богучанского района с целью развития жилищного строительства» на 2014-2016 годы (приложение № 6). 
Ожидаемые результаты реализации мероприятий подпрограммы: 
к 2016 году планируемая площадь застройки под малоэтажное жилищное строительство на территории с. Богучаны составит 30 гектаров, что позволит обеспечить застройку 95 земельных участков. Ожидаемый  ввод  жилых помещений на  данных   земельных участках  в перспективе  составит  более  13670 кв. метров  общей площади.
3. «Обеспечение жильем работников отраслей бюджетной сферы на территории Богучанского района» на 2014-2016 годы (приложение №7).
Ожидаемые результаты реализации мероприятий подпрограммы к 2016 году: обеспечение жильем работников отраслей бюджетной сферы к 2016 году – 8 работников, том числе: в 2014 году – 8 работников; в 2015 году - 0 работников; в 2016 году – 0 работников, осуществление  ввода жилья, общей площадью 396,07 кв. метров, что позволит обеспечить сохранение квалифицированного кадрового состава на территории Богучанского района.

Доля работников бюджетной сферы, обеспеченных вновь построенным жильем, в общем количестве работников бюджетной сферы, нуждающихся в служебных жилых помещениях в муниципальном образовании Богучанский район – участников подпрограммы, за период реализации подпрограммы составит  к 2016 году 24,24 %.
4. «Осуществление градостроительной деятельности в Богучанском районе» на 2014-2016 годы (приложение №8).
Ожидаемые результаты реализации мероприятий подпрограммы к 2016 году: 
повышение инвестиционной привлекательности территории Богучанского района, привлечение инвесторов в строительство, реконструкцию, реставрацию (восстановление) объектов недвижимости, объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, проведение обустройства территорий  сельских поселений и межселенных территорий района;

повышение объема поступающих в бюджет платежей за пользование объектами недвижимости, инфраструктурой и природными ресурсами в доходную часть бюджетов всех уровней за счет обоснования ставок, устанавливаемых с учетом градостроительной ценности территорий;

рациональное и эффективное использование территории района, создание условий для застройки и благоустройства территорий сельских поселений и межселенных территорий района, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, сохранение и восстановление объектов историко-культурного наследия, рациональное  природопользование и охрана окружающей природной среды в целях обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека.

В результате будут обеспечены документами территориального планирования: 

 - генеральным планом 2 сельских поселения (п. Красногорьевский и п. Гремучий),
-  проектами планировки территории- 2 микрорайона, 

- будет откорректирована Схема территориального планирования Богучанского района (СТП). 
5. «Приобретение жилых помещений работникам бюджетной сферы Богучанского района» на 2014-2016 годы (приложение №9).
Ожидаемые результаты реализации мероприятий подпрограммы к 2016 году: социальная эффективность подпрограммы  заключается в снижении существующей напряженности по обеспечению муниципальных  учреждений системы общего образования, здравоохранения, культуры Богучанского района квалифицированными специалистами.

Приобретение жилых помещений для специалистов бюджетной сферы является стимулом и гарантом государственной поддержки отдельной категории граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

В результате реализации подпрограммы улучшат жилищные условия 7 работников бюджетной сферы в том числе: в 2014 году – 2 работника; в 2015 году - 3 работника; в 2016 году – 2 работника. 

Доля работников бюджетной сферы, обеспеченных жильем,     в общем количестве работников бюджетной сферы, нуждающихся в служебных жилых помещениях в муниципальном образовании Богучанский район, составит к 2016 году 10 %.

7. Основные меры правового регулирования в области жилищного строительства Богучанского района, направленные на достижение цели и (или) конечных результатов программы

Основные меры правового регулирования Богучанского района, в области жилищного строительства Богучанского района, направленные на достижение цели и (или) конечных результатов программы, приведены в приложении № 1 к  муниципальной программе.

8. Информация о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям программы, подпрограммам с указанием главных распорядителей средств районного бюджета, а также по годам 

реализации программы

Информация о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям программы приведена в приложении № 2 к муниципальной программе.

9. Информация об объеме бюджетных ассигнований, направленных на реализацию научной, научно-технической и инновационной деятельности

Объем бюджетных ассигнований, направленных на реализацию научной, научно-технической и инновационной деятельности, в рамках настоящей программы не предусмотрен.

 10. Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей программы с учетом источников финансирования, в том числе краевого бюджета и районного бюджета, а также перечень реализуемых ими мероприятий.
Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей программы с учетом источников финансирования приведена в приложении № 3 к муниципальной программе.

11. Прогноз  показателей муниципальных заданий, в случае оказания муниципальными учреждениями муниципальных услуг юридическим и (или) физическим лицам, выполнения работ 

Прогноз сводных показателей муниципальных заданий настоящей программой не предусмотрен (приложение № 4 к муниципальной программе).

12.  Основные правила (методики) распределения субсидий бюджетам муниципальных образований района, в случае если программа предусматривает предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований района, или дается ссылка 
на действующие правила

Правила (методики) распределения субсидий бюджетам муниципальных образований района настоящей программой не предусмотрены.

