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Приложение

к решению Богучанского районного Совета депутатов 

от 18.05.2015 г. № 47/1-382 

Уважаемые депутаты,

уважаемые коллеги! 

Сегодня я предлагаю вашему вниманию отчет за 2014 год.

В минувшем году деятельность органов местного самоуправления была направлена на обеспечение социально-экономической стабильности в районе, поддержание законности и правопорядка, удовлетворение жизненных потребностей жителей нашего района, его социальную защиту и поддержку. 
Район активно принял участие в выборах Губернатора Красноярского края, по итогам которых Глава района получил благодарственное письмо за эффективную и общественно-политическую деятельность и высокие результаты на выборах.
За отчётный период проведено 9 заседаний Богучанского районного Совета депутатов, принято 56 решений. Все запланированные районным Советом депутатов в отчетном году мероприятия выполнены. Решения принимались в зависимости от критичности ситуации, степени их социальной и общественной значимости. За что я всем Вам благодарен.
Более подробно остановлюсь на местном бюджете – это наш главный рабочий документ. Доходы консолидированного бюджета Богучанского района за 2014 год составили 2 миллиарда 142 миллиона рублей, что на 153 миллиона рублей больше, чем в 2013 году.  Собственные доходы исполнены в сумме 1 миллиард 10 миллионов рублей, по сравнению с 2013 годом больше на 131 миллион рублей. 
В общем объеме бюджета собственные доходы составили 47 %, безвозмездные поступления из краевого бюджета – 53 %. 
Основными результатами реализации бюджетной политики в 2014 году стали переход на программный бюджет и привлечение дополнительных средств. 

За 2014 год проведено 7 межведомственных комиссий, приглашено 120 руководителей организаций-недоимщиков, в результате произведена оплата задолженности в районный бюджет 21 миллион рублей. 
В отчетном году осуществили постановку на учет 12 организаций, осуществляющих субподрядные работы на объектах строительства инвестиционных проектов, дополнительно поступило НДФЛ в сумме 15 миллионов рублей.
Сумма привлеченных средств из краевого бюджета увеличилась по сравнению с первоначально утвержденной бюджетом в двенадцать раз (с 7 миллионов 234 тысячи рублей до 86 миллионов 923 тысячи рублей), софинансирование краевых программ из местного бюджета составило девять с половиной миллионов рублей.
За 2014 год в рамках соглашений о сотрудничестве в 2014 году привлечено более 86 миллионов рублей частного капитала на социально значимые мероприятия района. 
Расходы консолидированного бюджета за 2014 год составили 2 миллиарда 10 миллионов рублей (по сравнению с 2013 годом возросли на 15 миллионов рублей – 101 %).
С 2014 года отрасль «Здравоохранение» передана на финансирование из краевого бюджета.
Исполнение бюджета в 2014 году осуществлялось путем реализации    12-ти муниципальных программ с объемом финансирования 1 миллиард 835 миллионов рублей.
Расходы на капитальный ремонт объектов социальной сферы и коммунального хозяйства в 2014 году составили 106 миллионов рублей.
На 1 января 2015 года на территории района осуществляли деятельность 702 организации. Основной отраслью промышленности в районе является лесная промышленность. Количество предприятий и индивидуальных предпринимателей, которые реально занимаются заготовкой леса и его переработкой, в районе – 205.  
В 2014 году лесозаготовительными предприятиями и населением района заготовлено 3 миллиона 16 тысяч кубометров древесины, что на 15 % больше, чем в 2013 году. Рост произошел в результате тесного сотрудничества администрации Богучанского района с ЗАО «Краслесинвест» по предоставлению малым и средним лесозаготовительным предприятиям лесосек для заготовки древесины.

Объем производства пиломатериалов за 2014 год – 292 тысячи кубометров, что на 13 % больше, чем в 2013 году. 
В течение летнего пожароопасного периода 2014 года в лесах района возникло 267 лесных пожаров, в результате которых выгорел лес на площади 40 тысяч гектар. 
За счет средств местного бюджета содержится 9 постов пожарной охраны. За отчетный период увеличилось количество бытовых пожаров по сравнению с 2013 годом на 7 (110 против 103), на которых погибло 7 человек (2013 – 11). Основными причинами произошедших пожаров является ветхое состояние электрической проводки в жилом секторе, а также человеческий фактор. 

Оперативная обстановка в районе продолжает оставаться сложной: за год зарегистрировано 783 преступления (2013 год – 758), на 11,8 % сократились тяжкие и особо тяжкие преступления, которые составили 149 случаев. 
На территории района на 01 января 2015 года осуществляли финансово-хозяйственную деятельность 198 малых предприятий и 1215 индивидуальных предпринимателей. Численность работающих на малых предприятиях района составила 5811 человек.  

Одной из основных причин сокращения количества индивидуальных предпринимателей за последние годы является прекращение предпринимательской деятельности под воздействием роста величины обязательных сборов в Пенсионный фонд, земельного налога, изменения условий лицензирования, увеличение арендной платы за помещения. 
В 2014 году 9 предпринимателей прошли краткосрочное обучение «Начни и совершенствуй свой бизнес», получили финансовую поддержку 3 субъекта малого и среднего предпринимательства на 5 миллионов рублей. 
3 человека, получивших услуги по содействию самозанятости, организовали собственное дело, каждому оказана финансовая поддержка в размере 76 тысяч 440 рублей.
Красноярским региональным агентством поддержки малого бизнеса выданы микрозаймы 2-м предпринимателям на сумму 1 миллион 500 тысяч рублей. 
В прошедшем году на экономике края продолжали ощущаться негативные последствия мирового кризиса, при этом по статистическим данным уровень безработицы в районе один из самых низких в крае (на 31 декабря 2014 года – 0,72 %), среднемесячная заработная плата по району за 2014 год увеличилась по сравнению с 2013 годом на 15 % и составила 34 тысячи 339 рублей. Среднемесячная заработная плата в бюджетной сфере района за отчетный период составила 17 тысяч 274 рубля (рост 102,4 % к 2013 году). 
Количество пенсионеров, проживающих в нашем районе за отчетный период, увеличилось на 83 и составило 14922 человека. Средний размер трудовой пенсии за отчетный год вырос с 12016 рублей до 12693 рублей (105,6 %). 
С начала действия краевой программы помощи сельскому хозяйству 43 владельца личных подсобных хозяйств получили кредиты на 10 миллионов рублей. 
Одним из самых сложных и проблемных вопросов остается качество как межпоселенческих, так и поселковых дорог. В течение 2014 года на ремонт и содержание дорог затрачено 217 миллионов рублей, что на 18 % больше, чем в предыдущем году.
При поддержке депутата Законодательного Собрания Красноярского края Александра Алексеевича Симановского получили субсидии из краевого бюджета по грантам Губернатора Красноярского края «Жители – за чистоту и благоустройство»  два сельсовета на 702 тысячи рублей (Таёжнинский и Артюгинский на модернизацию уличного освещения, благоустройство площади).

Основным направлением работы власти является транспортная доступность по территории района, предоставлены услуги населению по 27 маршрутам, протяженность маршрутов составила 2056 километров, перевезено 777 тысяч пассажиров. 

С введением моста через реку Ангара и оптимизацией транспортной сети в отчетном периоде услуги по перевозке населения воздушным транспортом в период распутицы не осуществлялись в связи с отсутствием потребности. 
Устойчивую связь в районе обеспечивают 3 оператора – «Сибирьтелеком», «Альфаком» и ЗАО «Искра», а также 4 оператора сотовой связи: «Енисейтелеком», «Билайн», «МТС» и «Мегафон». 99,4 % жителей района пользуются сотовой связью. 
Услуги по доставке почтовой связи населению осуществляют 24 отделения почтамта, которые обслуживают 27 населенных пунктов. 
Коллеги!
Благосостояние территории во многом определяется темпами строительства. Прошедший год принес хорошие результаты в осуществлении капитального строительства и капитального ремонта.

На 1 января 2015 года в районе находятся в стадии строительства 930 объектов (в 2013 – 906), в том числе 818 – индивидуальных жилых домов (в 2013 – 756). Строятся такие крупные объекты, как Богучанский алюминиевый завод, Богучанский лесоперерабатывающий комплекс, железнодорожная линия Карабула-Ярки, Центральная районная больница, воздушные линии электропередач 200 кВ и 500 кВ от Богучанской ГЭС, ПС «Приангарская», ПС «Ангара», магистральный нефтепровод от Юрубчено-Тахомского месторождения. 

В отчетном периоде введено в эксплуатацию 126 объектов (в 2013 – 99), из них: 88 – жилых домов (в том числе 11 многоквартирных) общей площадью 9 тысячи 600 квадратных метров (в 2013 – 62 дома общей площадью 6,9 тыс. кв. метров), 17 объектов производственного назначения (в 2013 – 16), 21 объект гражданского назначения, в том числе новая школа на 275 учащихся в поселке Пинчуга и первый пусковой комплекс Центральной районной больницы, магазины.
61 многодетной семье предоставлены земельные участки под строительство жилых домов, что в 4 раза больше, чем в 2013 году.

В отчетном году введены 6 жилых домов в селе Богучаны и 4 в поселке Пинчуга в рамках подпрограммы «Переселения граждан из аварийного жилищного фонда», 20 семей в конце года справили новоселье. Также в конце года получили ключи от новых квартир жители 8-ми квартирного жилого дома в селе Богучаны. 
В текущем году завершается строительство восьми 5-ти этажных жилых домов в поселке Таёжный для работников Богучанского алюминиевого завода с количеством квартир – 470. 
Начато строительство жилых комплексов ООО «Транснефть-Восток»: два 16-ти квартирных жилых дома в поселке Октябрьский и три 24-х квартирных жилых дома в поселке Ангарский. 
За 2014 год социальные выплаты на приобретение жилья получили 6 молодых семей в размере 1 миллион 420 тысяч рублей.
По федеральной программе «Жилище» 12 семей получили государственные жилищные сертификаты на сумму 20 миллионов 950 тысяч рублей по категории инвалиды I-II группы и инвалиды детства, которые приобрели квартиры в Красноярском крае. 
По краевой программе «Север на Юг» на конец отчетного периода стоят на учете 553 семьи инвалидов и   пенсионеров. В 2014 году 3 семьи получили средства на приобретение жилья в размере 5 миллионов 228 тысяч рублей.
По муниципальной программе «Молодежь Приангарья» в 2014 году были приобретены 3 квартиры на сумму 2 миллиона 700 тысяч рублей. 
За отчетный год заключено 23 договора найма служебного жилого помещения с работниками учреждений образования, культуры и здравоохранения. Приватизировано 307 квартир. 
Решение вопросов устойчивого функционирования объектов жизнеобеспечения является нашей приоритетной задачей. Между тем проблем в коммунальной сфере, как и по всей стране, очень много. И все они, в основном, связаны с физическим износом имеющихся систем и оборудования. 
На территории Богучанского района функционируют 47 котельных, из которых на 40 установлены резервные источники питания, тепловых сетей – 145 километров, 191 километр водопроводных сетей, на ремонт которых в 2014 году потрачено 211 миллионов рублей.
Уважаемые коллеги!

Более 70 процентов бюджета мы тратим на социальную сферу и важно знать, как эти средства используются.  
Залог успешного будущего во многом зависит от того, насколько сегодня уделяется внимание развитию образования.

Система школьного образования Богучанского района включает 25 образовательных учреждений, в которых за отчетный период обучалось 5754 учащихся, открыто 9 учебно-консультационных пунктов с обучение 145 человек взрослого населения. Дети с ограниченными возможностями здоровья обеспечены медико-психологическим сопровождением и специальными условиями для обучения на дому.  
Качество знаний по району выше уровня прошлого года на 1,8 %. Удельный вес обучающихся района, окончивших 2013/2014 учебный год на «4» и «5», составил 42,3 % (в 2012/2013 - 40,5 %). В 2014 году 18-ти выпускникам одиннадцатых классов вручены медали «За особые успехи в учении» (как и в 2013 году).
Во всех школах района установлены софиты, подключен Интернет, организовано горячее питание, в целях повышения обеспечения противопожарной безопасности установлены дублирующие сигналы на пульт пожарной охраны. В 23 школах района действуют медицинские пункты. Постоянно обновляется мебель, приобретается учебно-наглядного оборудование. В 2014 году на ремонт образовательных учреждений было выделено 12 миллионов рублей.
   Ежедневно 10 школьных маршрутов подвозят более 600 учеников, что составляет 11 % от общего числа учащихся. Все автобусы подключены к системе ГЛОНАСС и оснащены тахографами, установлены тревожные кнопки.
Детские объединения дополнительного образования работали на базе 19 школ по 29 образовательным программам, в Центре дополнительного образования детей и в Детско-юношеской спортивной школе, где занимались 2538 детей в возрасте от 7 до 18 лет, что составляет 48 % всех детей района (в 2012-2013 учебном году 2776 детей – 52,4 %). 
По рейтингу краевого этапа среди команд общеобразовательных учреждений Красноярского края «Школьная спортивная лига» в 2013-2014 учебном году Богучанский район занял 2 место среди 43 территорий Красноярского края.
В этом году по нашей инициативе 10 одаренных ребят из многодетных семей поедут отдыхать в лагерь «Лучистый» Республики Крым.
В районе сформирована система отдыха и оздоровления детей в летний период. На базе 23 школ отдохнуло 1976 детей, из них 286 из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, оздоровлены за счет средств районного бюджета. 
В детском оздоровительном лагере «Березка» отдохнуло и   оздоровилось 160 детей, в том числе 41 из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Там же прошли военно-полевые сборы для 149 десятиклассников. 

Проведена большая совместная работа Главы Богучанского района и депутата Законодательного Собрания Красноярского края А.А. Симановским с инвестором – открытым акционерным обществом «Акционерная компания по транспорту нефти «Транснефть»» о выделении 35 миллионов рублей на реконструкцию корпусов детского оздоровительного лагеря «Берёзка» для увеличения продолжительности оздоровительного сезона. Также компания «Транснефть» выделила 190 миллионов рублей на проектирование и строительство детского сада в п. Ангарский, 50 миллионов рублей на проектирование и строительство спортивного зала в п. Новохайский и 60 миллионов рублей на строительство полигона твердых бытовых отходов в с. Боогучаны. 
В Богучанском районе функционируют 30 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, которые посещают 2338 детей, что составляет 55 % от общего количества детей, проживающих на территории Богучанского района, в возрасте от 0 до 7 лет. В целях снижения очередности в 2014 году открыты дополнительно группы в п. Октябрьский   2 группы на 40 мест; д. Карабула 1 группа на 20 мест; п. Пинчуга 1 группа на 20 мест. С 2004 года в районе функционируют группы предшкольного образования при школах, которые в отчетный период посещали 24 ребенка: п. Таежный 2 – группы, п. Чунояр – 1 группа.
На 1 января 2015 года очередь детей в детские сады составляет 1005 человек. 
В 2014 году за счет средств местного бюджета проведены ремонты в детских садах района на 6 миллионов 356 тысяч рублей (с. Богучаны, п. Таежный, п. Манзя, п. Новохайский). На приобретение технологического оборудования, оснащение медицинских кабинетов из средств местного бюджета выделено 3 миллиона 232 тысячи рублей.
Несмотря на перевод районного здравоохранения на краевой уровень, организация и качество оказания услуг здравоохранения занимают важное место в социально-экономическом развитии района. В прошедшем году за счет средств фонда медицинского страхования приобретено оборудования на сумму 1 миллион 181 тысяча рублей, за счет собственных средств (оказание платных услуг) приобретено оборудования на сумму 1 миллион 922 тысячи рублей. За счет родовых сертификатов в роддоме появился фетальный монитор стоимостью 570 тысяч рублей.

По краевой программе получено два автомобиля скорой помощи стоимостью 1 миллион 456 тысяч рублей в Невонку и Богучаны, а также стоматологическая установка за 500 тысяч рублей.

Проведены ремонтные работы медицинских учреждений в Богучанах, Ангарском, Невонке, Красногорьевском почти на 4 миллиона рублей.
Социальная помощь населению в условиях экономического кризиса приобретает особую актуальность. Составной   частью   системы   социальной   защиты является социальная поддержка населения, на которую в 2014 году было направлено 275 миллионов 634 тысячи рублей (на 189 тысяч рублей больше, чем в 2013 году (101 %). 
Каждому обратившемуся за помощью в связи с трудной жизненной ситуацией оказывалась помощь не только в материальном выражении (за год выплачено 2 миллиона рублей), но и в обеспечении вещами, решении жилищных проблем.

За 2014 год 3 ветеранам и вдовам Великой Отечественной войны была предоставлена краевая социальная выплата на приобретение жилых помещений в собственность на общую сумму более 4 миллионов рублей.  
Всего с 2010 года было приобретено 20 квартир для участников и вдов ветеранов Великой Отечественной войны на сумму 23 миллиона рублей.
Для качественного предоставления государственных услуг, управление социальной защиты населения продолжает прием населения по принципу «одного окна». Количество обращений в 2014 году составило 14118.
Оздоровление пенсионеров проводится в краевых геронтологических центрах «Уют» и «Тонус», «Тесь», где в отчетном периоде отдохнули 37 человек (в 2013 – 33 человека). 
287 детей из малообеспеченных семей, детей-инвалидов отдохнули в оздоровительных лагерях «Березка», «Жарки», оздоровительном центре «Тесь» (2013 – 290).

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» оказывает услуги, входящие в перечень гарантированных государством социальных услуг, гражданам пожилого возраста и инвалидам, которые предоставляется бесплатно, а также на условиях частичной оплаты.
Главным направлением в деятельности отрасли культуры остается сохранение и развитие культурного потенциала района, реализация творческих инициатив и запросов населения.  
На территории района 29 клубов, 25 библиотек, 6 школ искусств и музыкальных школ, 1 краеведческий музей. 
Проведено 6 тысяч культурно-массовых мероприятий, которые посетило – 293 тысячи человек. 
Двадцать пять библиотек Богучанского района давно стали местом для обогащения читателей знаниями, мыслями, идеями. Радует, что, не смотря на технический прогресс, число пользователей и число посещений библиотек не сокращается.
В библиотеках района установлено 76 комплектов компьютеров, подключен Интернет в 15 библиотеках-филиалах, создан сайт районной библиотеки.

Наш Краеведческий музей по праву считается одним из самых ярких, интересных, продвинутых сельских музеев края, сотрудниками которого в 2014 году проведено 190 экскурсий, которые посетили 6 тысяч 800 человек.
К 80-летию Красноярского края организована выставка «Богучаны в истории Красноярского края», где выставлены фотографии об истории развития Богучанского района с 1934 по 2014 год. В преддверии подготовки к празднованию 70-летия Великой Победы, для реализации проекта «Живой полк» и сохранения памяти о наших земляках, в музее собрана информация и фотографии ветеранов войны. Презентация материала пройдет 9 мая 2015 года.
2014 год – Год культуры был плодотворным и очень насыщенным событиями для 6-ти детских школ искусств район, в которых занимается 572 ученика.  
В 2014 году произведен капитальный ремонт 7 клубов, 3 библиотек, 3 детских школ искусств на 7 миллионов рублей. Приобретено оборудования на 6 миллионов рублей. 
Большим подарком от районной администрации для всех жителей Богучанского района стала реставрация площади у районного Дома Культуры «Янтарь».

При реализации социальной политики особый акцент ставится на повышении приоритетности работы с молодежью. Основным результатом в 2014 году является реализация 37 молодежных социальных проектов, в реализацию которых было вовлечено 2 315 молодых людей 14-30 лет – 24,6% всего молодого населения района. 
Стратегическим приоритетом политики государства является формирование и развитие здорового образа жизни.
Физкультурно-спортивным движением в районе занимаются 18 сельских администраций, 24 школьных физкультурно-спортивных клубов, детско-юношеская спортивная школа, детский футбольно-хоккейный клуб «Ангара». Это дает положительные результаты в плане содержания спортивных объектов, способствует росту числа жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, с 18 процентов за 2013 год до 21 % в отчетном периоде. 

Сборная Богучанского района приняла участие в 18-х летних спортивных играх среди 44 муниципальных районов Красноярского края «Сельская нива Красноярья», где заняла 4 общекомандное место. Также ветераны спорта участвовали в 4-ой летней Спартакиаде ветеранов спорта Красноярского края, на которых заняли 3-е место из 29. 
Единороссами проведены районные соревнования по лыжным гонкам, теннису и дартсу в п. Невонка, турнир дворовых футбольных команд с участием жителей всех поселений.

Как глава района, я прекрасно понимаю, что о деятельности власти люди судят по тому, насколько быстро и по существу решаются их конкретные вопросы и проблемы. А потому, считаю очень важным направлением своей деятельности оперативное решение вопросов, поднятых в обращениях граждан. 
В 2014 году в администрацию Богучанского района поступило 3235 обращений граждан. На все запросы заявители получили ответ. Принято граждан на личном приеме 2901 человек. Проведено 29 выездных приемов, на которых присутствовало более 3 тысяч граждан.
Уважаемые депутаты!

Искренне благодарю вас за конструктивную работу и ответственный подход к решению   задач, стоящих перед депутатским корпусом.  Хочу отметить, что в 2014 году мы с вами старались работать как единая команда, нацеленная на один результат.  В итоге мы смогли реализовать основные муниципальные программы, сохранить стабильную ситуацию, улучшить показатели в социальной сфере. Желаю всем крепкого здоровья, удачи и плодотворной работы на благо жителей Богучанского муниципального района!
Спасибо за внимание!
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