Минимальная заработная плата в районах Крайнего Севера или приравненных к ним местностям
В соответствии со ст. 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда в Российской Федерации с 01.07.2016 года составляет 7500 рублей в месяц.

Статьей 133 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда.

Согласно ст. 146 Трудового кодекса Российской Федерации в повышенном размере оплачивается труд работников, занятых на работах в местностях с особыми климатическими условиями.

Оплата труда в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях осуществляется с применением районных коэффициентов и процентных надбавок к заработной плате (ст. 315 Трудового кодекса Российской Федерации).

Это означает, что заработная плата работников организаций в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям должна быть, при условии, что работник полностью отработал за месяц норму рабочего времени и выполнил норму труда (трудовые обязанности), определена в размере не менее минимального размера оплаты труда, с учетом районного коэффициента и надбавки за стаж работы в данных районах или местностях.

В случае если, начисленная месячная заработная плата менее указанного размера, работник, ее получивший, вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании с работодателя недоначисленной заработной платы или в органы прокуратуры для составления и направления такого заявления в суд.
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