Информация за I квартал 2016 года 
об установлении органами местного самоуправления в области регулирования тарифов требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих регулируемых виды деятельности, обобщенные по видам деятельности указанных организаций

В соответствии с Федеральными законами  РФ №210-ФЗ  от 30.12.2004г. «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»,  от 27.07.2010г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», от  07.12.2011г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»  тарифы на коммунальные услуги,  подлежащие государственному регулированию,  устанавливаются для организаций коммунального комплекса регулирующими органами субъектов РФ.
В Богучанском районе тарифы на тепловую энергию, на водоснабжение и водоотведение устанавливаются Региональной энергетической комиссией Красноярского края. 
Органы местного самоуправления не наделены полномочиями по регулированию тарифов, в связи с чем, не могут принимать нормативно-правовые акты, содержащие требования к программам в области  энергосбережения для организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности. 
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