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ОТЧЕТ УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ МО «Кехотское», МО «Койдокурское»

В прошедшем полугодии осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями, на территории района проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел и добровольных народных дружин.

Существенную помощь нашему отделу полиции оказывает администрации муниципальных образований. Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны территориального общественного самоуправления, общественных организаций правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан. 

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы. Снижение жизненного уровня населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы подростков по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле - и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

На территории административного участка МО «Кехотское», МО «Койдокурское», где вы проживаете, за минувшие 12 месяцев совершено 28 преступлений: 15 - краж, 2 – неуплата алиментов, 2 – мошенничество, 1 –причинение тяжкого вреда здоровью при ДТП, 1 – угроза убийством, 1 – незаконное хранение нарк. средств, 1 – склонение к потреблению нарк. средств, 1 – нарушение ПДД, лицом подвергнутым адм. наказанию, 1 - побои, 1 – повреждение чужого имущества, 1- умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, 1 – применение насилия в отношении представителя власти,  раскрываемость преступлений составила  57 %  (раскрыто 16 преступлений).  

Выявлено 113 адм. правонарушений, составлено 35 протоколов об адм. правонарушениях за появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах, 13–по линии ГИБДД, 12– по административному надзору, 9–побои, 13–неуплата штрафа, 6–мелкое хулиганство, 6-в сфере миграционного законодательства, 5–ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, 4–самовольное занятие земельного участка, 3- уничтожение чужого имущества, 2–самоуправство, 1–в сфере оборота оружия, 1–мелкое хищение, 1-самовольное подключение эл. энергии, 1-незаконная розничная продажа алкогольной продукции, 1–ложный вызов. Хочется обратить ваше внимание на принятие  мер к сохранности своего имущества каждым гражданином: не оставлять вещи и предметы без присмотра, не оставлять дома и квартиры открытыми, когда в жилых помещениях никого нет, при выявлении вами фактов краж незамедлительно сообщать о случившемся в полицию, данные меры могут способствовать сохранению вашего имущества и быстрому его розыску и возвращению владельцу.

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Так, на территории МО «Кехотское», МО «Койдокурское», было проверено 2 школы, 2 детского сада, места массового скопления граждан; администрация данных учреждений была уведомлена о необходимости введения дополнительных мер безопасности. 

Сотрудниками полиции совместно с педагогами  МБОУ «Кехотская средняя общеобразовательная школа» проводится большая работа по выявлению родителей, оказывающих отрицательное влияние на своих несовершеннолетних детей, то есть родителей, которые злоупотребляют спиртными напитками и не осуществляют должного родительского контроля за нормальным развитием, воспитанием, обучением и содержанием своих несовершеннолетних детей. При выявлении таких фактов, родители, отрицательно влияющие на своих несовершеннолетних детей, привлекаются к административной ответственности и ставятся на учет в ОМВД России по Холмогорскому району, после чего с ними проводится профилактическая работа. За истекший период, участковым уполномоченным полиции на территории МО «Кехотское», МО «Койдокурское» составлено 5 административных протоколов в отношении родителей, оказывающих отрицательное влияние на своих несовершеннолетних детей. В настоящее время в ПДН ОМВД России по Холмогорскому району состоит 4 родителей, оказывающий отрицательное влияние на несовершеннолетних детей, проживающих на территории администрации МО «Койдокурское», МО «Кехотское».

В отношении данных родителей постоянно проводится профилактическая работа со стороны сотрудников полиции и педагогов  МБОУ «Кехотская общеобразовательная школа».

Огромная просьба к жителям МО «Кехотское», МО «Койдокурское», при выявлении административных правонарушений и преступлений, незамедлительно обращаться к участковому уполномоченному полиции, которые обслуживают администрацию МО «Кехотское», МО «Койдокурское» и сообщать о данных фактах.

 Для Вас и для участковых уполномоченных полиции необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений очень важна.

Участковый уполномоченный полиции

 ОМВД России по Холмогорскому району

капитан полиции                                                                         Жернаков С.В.

