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ПЕРЕЧЕНЬ
избирательных участков для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах, проводимых на территории муниципального образования «Холмогорский муниципальный район»,

и их границы

1. Курейский № 921.

Населенные пункты МО «Холмогорское»: деревни Анашкино, Ивлево, Ильино, Кичижно, Кузополье, Мироново, Побоище, Погост, Смольниковская, Спасская, Телепниха, Третьяково, Тряпицыно, Харитоново.

Место нахождения участковой избирательной комиссии: д. Анашкино, дом 49, клуб.

Место нахождения помещения для голосования: д. Анашкино, дом 49а, школа.
2. Племзаводской № 922.

Населенные пункты МО «Холмогорское»: деревни Белая Гора, Демидово, Обухово, Ходчино, село Холмогоры – улицы Племзаводская, Жернакова, Полевая, набережная имени Горончаровского с д.1 по д.18, Ломоносова с д.1 по д.22, Красноармейская с д. 1 по д.36, Механизаторов, Октябрьская с д.28 до конца улицы, Третьякова, Загородная.

Место нахождения участковой избирательной комиссии: с. Холмогоры, ул. Шубина, дом 22а, администрация сельского поселения «Холмогорское».

Место нахождения помещения для голосования: с. Холмогоры, ул. Октябрьская, дом 15, школа, актовый зал.
3. Холмогорский № 923.

Населенные пункты МО «Холмогорское»: с. Холмогоры – площадь Морозова, улицы Галушина, Красноармейская с д.37 и до конца улицы, Ломоносова с д. 24 и до конца улицы, набережная имени Горончаровского с д.19 и до конца улицы, Октябрьская с д.1 до д.27а, Шубина, Ольховая, Парухина, Песошникова.

Место нахождения участковой избирательной комиссии: с. Холмогоры, ул. Шубина, дом 22а, администрация сельского поселения «Холмогорское».

Место нахождения помещения для голосования: с. Холмогоры, ул. Октябрьская, дом 15, школа, спортивный зал.
4. Ломоносовский № 929.

Населенные пункты МО «Холмогорское»: село Ломоносово, деревни Андрияновская, Большое Залесье, Бор, Боярская, Бушково, Вавчуга, Даниловская, Демушино, Жучково, Залыва, Заручевье, Косновская, Кочерино, Красное Село, Лубянки, Лыжино, Макарово, Малое Залесье, Марково, Митревщина, Неверово, Некрасово, Осина Гора, Пекишево, Перхуровская, Подгорье, Подсосны, Почапы, Разлог, Строительская, Сурово, Татаурово, Тихновская, Трехновская.

Место нахождения участковой избирательной комиссии: с. Ломоносово, дом 67а, училище.

Место нахождения помещения для голосования: с. Ломоносово, дом 45а, школа.
5. Светлозерский № 935.

Населенные пункты МО «Светлозерское»: поселок Светлый д. 3, 5, 5а, 6, 7, 7а, 12, 13, 15, 25, ПРС.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: п. Светлый, дом 21, администрация сельского поселения «Светлозерское».

Место нахождения помещения для голосования: п. Светлый, дом 16, школа.
6. Ракульский № 940.

Населенные пункты МО «Ракульское»: деревни Великий Двор, Верхнее, Горка-Ладковщина, Околодок, Осередок, Речка, Погост, Подборье, Среднеконская, Ульяново, Часовенская, поселок Зеленый Городок.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: д. Часовенская, дом 19, клуб.

Место нахождения помещения для голосования: д.Часовенская, дом 19, клуб.
7. Бриннаволоцкий № 943.

Населенные пункты МО «Ракульское»: деревни Березник, Верхняя Гора, Жилино, Заборье, Заручевье, Крениха, Летняя, Нижняя Гора, Осередок, Палишино, поселок Брин-Наволок ул. Вологодская, ул. Лесная, пер. Лесной, пер. Миножный, ул. Набережная, ул. Новая, ул. Октябрьская, пер. Речной, пер. Солнечный.

Место нахождения участковой избирательной комиссии: п. Брин-Наволок, ул. Набережная, дом 39, администрация сельского поселения «Ракульское».

Место нахождения помещения для голосования: п. Брин-Наволок, ул. Набережная, дом 31, дом культуры.
8. Пингишенский № 948.

Населенные пункты МО «Хаврогорское»: деревни Болото, Борок, Бутырки, Вахново, Верхний Конец, Гора, Дорохово, Ерзовка, Задняя, Заозеро, Заполье, Заполье, Запольица, Заречье, Зуевщина, Казаковщина, Клишовщина, Кузнецы, Куково, Околодок, Перелесок, Плахино, Погода, Погост, Подгор, Пукшеньга, Пустыщи, Сергеевщина, Сивозерщина, Танашовщина, Устрека, Часовня, поселки Пукшеньга, Челмохотской базы.

Место нахождения участковой избирательной комиссии: д. Погост, дом 8, администрация сельского поселения «Хаврогорское».

Место нахождения помещения для голосования: д. Погост, дом 31, школа.

