ПРОТОКОЛ

проведения  публичных слушаний по проекту  Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области
Дата проведения: 20 декабря 2017 г.

Время проведения: 18.00 часов

Место проведения: актовый зал

администрации МО «Светлозерское»

Инициатор проведения публичных слушаний – администрация муниципального образования «Светлозерское». Распоряжения  администрации муниципального образования «Светлозерское»  от  18 октября 2017 года № 26 и от 17 ноября 2017 № 31 «О назначении публичных слушаний», опубликовано в Бюллетене Совета депутатов и администрации МО «Светлозерское» и на официальном сайте МО «Холмогорский муниципальный район».

 
На публичные слушания выносятся проекты  Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области.
 Состав рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний:

Манчук Сергей Александрович – глава муниципального образования «Светлозерское»;

Жерак Татьяна Анатольевна – заместитель главы муниципального образования «Светлозерское»;

Хоменко Нина Николаевна –  специалист 1 категории  по жилфонду                                      МО «Светлозерское.

Присутствуют 12 человек (жители п. Светлый, депутаты Совета депутатов муниципального образования «Светлозерское», глава муниципального образования «Светлозерское», заместитель главы муниципального образования «Светлозерское», представители администрации муниципального образования «Светлозерское»).

                                                                     ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  Обсуждение   проектов Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области
Докладчик по проектам Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области – Хоменко Нина Николаевна.
Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с распоряжениями администрации муниципального образования «Светлозерское»  от  18 октября 2017 года № 26 и от 17 ноября 2017 № 31 «О назначении публичных слушаний» вынесены проекты Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области

Данные проекты  были опубликованы в Бюллетенях Совета депутатов и администрации муниципального образования «Светлозерское» и на официальном сайте МО «Холмогорский муниципальный район».
С момента публикации данных проектов в Бюллетенях Совета депутатов и администрации муниципального образования «Светлозерское» и на официальном сайте МО «Холмогорский муниципальный район», по настоящее время, от жителей п. Светлый предложений по внесению изменений и дополнений в проекты  - не поступило.
На основании изложенного, проекты выносятся на ваше обсуждение, после чего будут рассмотрены на заседании Совета депутатов муниципального образования «Светлозерское».
Слово предоставляется докладчику по проектам Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области. 
Докладчик, Хоменко Нина Николаевна, ознакомила присутствующих с проектами.
Председательствующий открыл прения по проектам  Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области.
В прениях выступили: глава МО «Светлозерское» Манчук Сергей Александрович и заместитель главы муниципального образования «Светлозерское» Жерак Татьяна Анатольевна.
В виду отсутствия выступающих, председательствующий закрыл прения по данному вопросу.

Председательствующий сделал предложение проголосовать за проекты Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области.

Вопрос поставлен на голосование:

«ЗА» - единогласно;

«ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ» - нет;

«ПРОТИВ» - нет.

              Председательствующий  на публичных слушаниях по проектам предложил  принять следующее решение: 

1.  Рекомендовать внести данные проекты  Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области на рассмотрение Совета депутатов муниципального образования «Светлозерское.

Вопрос поставлен на голосование: 

«ЗА» - единогласно;

«ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ» - нет;

«ПРОТИВ» - нет.

        Слово предоставлено докладчику для оглашения проекта итогового документа публичных слушаний по вопросу проектов Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области
Проект итогового  документа поставлен на голосование: 

«ЗА» - единогласно;

«ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ» - нет;

«ПРОТИВ» - нет.

В заключении, председательствующий на публичных слушаниях по проектам Правил землепользования и застройки и Генерального плана муниципального  образования «Светлозерское»  Холмогорского муниципального района Архангельской  области Манчук Сергей Александрович,  напомнил тему публичных слушаний, поблагодарил присутствующих за участие и закрыл публичные слушания.

Председательствующий

на публичных слушаниях:




С.А.Манчук
Секретарь 

публичных слушаний:





Т.А.Жерак
