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Отчет главы  МО «Ухтостровское» о своей деятельности 

и деятельности   администрации   МО    «Ухтостровское » за  2012 год
     Деятельность  Главы муниципального образования «Ухтостровское» и деятельность   администрации  муниципального образования «Ухтостровское» осуществлялась в соответствии с действующим законодательством РФ, руководствуясь Конституцией РФ, Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,  законодательством   Архангельской  области, Уставом  и  нормативно  правовыми  актами   муниципального  образования «Ухтостровское». 
      14 октября 2012 года состоялись выборы депутатов третьего созыва в местное самоуправление. Численный  состав депутатов составляет  7 человек, в т.ч 2 депутата остались из прежнего состава. Выборы главы муниципального образования «Ухтосторовское» перенесены на 10 марта 2013 года.
      В 2012 году состоялось 4 сессии Совета депутатов МО «Ухтостровское» второго созыва и 2 сессии третьего созыва. Всего Советом депутатов  принято  29   Решений :2 созыв- 14 решений нормативного характера и 4 ненормативного характера, 3 созыв- 15 решений нормативного характера и 1 ненормативного характера. Согласно ст.17 Устава обеспечение деятельности Совета депутатов осуществляется администрацией. Изменения в устав МО были внесены решением совета депутатов №83 от 17.12.2012 года.
         Основные параметры бюджета МО «Ухтостровское» на 2012 г.утверждены решением Собрания депутатов МО «Ухтостровское» от 22 декабря 2011 года № 67  «О бюджете муниципального образования «Ухтостровское»на 2012 год» по доходам 2154,8 тыс. руб, по расходам 2 223,2 тыс. руб , дефицит 68,4 тыс. руб . За период 2012 года были внесены изменения в бюджет Решениями Совета депутатов  6 раз: № 70 от 15.03.2012 г., № 74 от 20.04.2012г., № 80 от 07.06.2012 г.,  № 81  от 17.07.2012г. №4 от 01.11.2012 г. № 8 от 21.12.2012 г.
     Исполнение бюджета  за 2012 год составило по доходам- 3358,9 тыс.руб_ (117,4 %), по расходам -  2965,3 тыс.руб (98,6%) , профицит  бюджета + 393,6 тыс.руб. Бюджет муниципального образования не дотационный.
     Финансирование расходов, использование средств бюджета МО и контроль за расходованием средств осуществлялся в соответствии с утвержденной бюджетной росписью. 
     Контроль  за исполнением местного бюджета осуществлялся  Советом депутатов и администрацией муниципального образования. Полномочия  по внешнему  муниципальному  контролю переданы Контрольно-счетной  палате МО «Холмогорский муниципальный район» по соглашению № 12 от 14 декабря 2012 года.  Резервный фонд в бюджете  на 2012 год   предусмотрен в сумме 7,3 тыс.руб.  

 Дебиторская задолженность  на 01.01.2013 г. отсутствует. Задолженности по  выплате заработной платы нет.
   Необходимо в доходной части продолжать работать над пополняемостью  налоговых доходов. Особое внимание уделить сбору налогов  на имущество.  По неналоговым доходам обратить серьезное внимание на собираемость платы за найм жилых помещений   по задолженности прошлых лет. Для  увеличения  дополнительных доходов в бюджет МО необходимо провести полную инвентаризацию земель  и свободные участки формировать для оформления их в аренду или для выкупа в собственность. Ведется работа по вопросу невостребованных долей из земель ОАО «Двина» для передачи их в собственность муниципального образования. Продолжена работа   по легализации свалки в дер.Елисеевская : определено и выделено место, проведено межевание земельного участка и оформлено в постоянное бессрочное пользование. Документы на свалку отправлены для  санитарно-эпидеологического  заключения.
    По состоянию на 01.01.2013 г. численность  постоянно  проживающего населения  610 человек 

За период 2012 г. родилось – 7 чел., умерло – 6  чел.

Зарегистрировано по месту пребывания – 114 чел.,  

Выдано свидетельств о регистрации по месту пребывания – 114.

Зарегистрировано по месту жительства  за 2012год – 22 чел.

Перерегистрация (смена адреса )                                 -  5 чел.

Снято с регистрационного учета по месту жительства за 2011 г.-34 чел.

Выдано свидетельств о регистрации по месту жительства – 15  шт.

Выдано справок гражданам – 343 шт.

Подготовлено документов ( характеристик, справок о составе семьи, в органы внутренних дел, прокуратуру, суды , миграционную службу       -     128 шт.

Подготовлено  информации , справок по запросам других организаций  -    342  шт.

Совершено нотариальных действий   -  26
Принято  распоряжений     Главы администрации         -  81
          --    постановлений  Главы администрации          -   35
   В соответствии со ст.13 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» утвержден Перечень муниципальных услуг из 35 типовых наименований муниципальных услуг, по которому  разработано и утверждено 34 регламента.
    В 2012 году в администрации МО «Ухтостровское» продолжила свою работу административная комиссия в составе  5 человек для привлечения к административной ответственности, предусмотренной областным законом от 03 июня 2003 года  № 172-22 –ОЗ  «Об административных правонарушениях»

    За 2012 год в административную  комиссию МО «Ухтостровское» поступило 12 протоколов, по результатам рассмотрения дел об административном правонарушении вынесено 12 Постановлений,  в т.ч о назначении предупреждения – 3 , о назначении административного штрафа- 9 , на общую сумму – 16300 рублей. По состоянию на 01.01.2013  не уплачено штрафов на сумму 2800 рублей. На новое рассмотрение дела   не возвращались.
Образование

    На территории  МО «Ухтостровское» функционирует – 1 дошкольное образовательное учреждение д/с «Ручеек», 2 –образовательных учреждения на базе МОУ  «Рембуевская СОШ». Д/с «Ручеек» посещает 14 чел. Старше 3-х лет-13 чел,   до 3-х лет – 1 чел. Родительская плата  за содержание ребенка в детском саду в день составляет до 45 рублей, кроме того за содержание 2-го и 3-го, а также многодетным семьям выплачивается компенсация. Для детей детского сада приобретены  новые игрушки, тематические уголки (детская  спальня, поликлиника, мягкие модули, строительный материал, твердые и мягкие конструкторы)

     В 2011 – 2012 уч.г в Ухтостровской школе обучалось 25 чел.(из них 6 чел. коррекционного 8 вида) Закончили год на «4» и «5»  13 чел (качество знаний -52 %)
 Успеваемость составила – 100%

     В школе работает 8 педагогов, в т.ч  1 совместитель, из них имеют высшее педагогическое образование- 4 чел. ,средне-специальное педагогическое образование – 3 чел. На сегодня 2 чел. учатся заочно в  САФУ . Учителя постоянно повышают свой профессиональный уровень.

    Раз в 5 лет проходят курсовую подготовку, аттестацию. Школа работает согласно учебного плана. Дети обеспечены горячим питанием. Есть свой пришкольный участок, где выращивают овощи, картофель для школьной столовой, что непосредственно снижает себестоимость обедов. Стоимость полного школьного обеда составляет 25 рублей.
   В школе проводится  большая воспитательная работа. Дети активно участвуют не только в школьных мероприятиях, но  и в районных и областных:

-Районный конкурс-выставка «Великому земляку посвящается» в номинации «Компьютерная мозаика» - 1 и 2 место (В личных зачетах)
- Районный заочный конкурс – выставка – 2 место в номинации «Иллюстрации к книгам о войне»; 3 место в номинации «Из семейного архива»

- Областные  конкурсы – выставки декоративно - прикладного творчества «Ремесленное наследие» и «На границе прошлого с грядущим»; конкурс рисунков «Рисуем спорт» 
- 2 место  в районной акции патриотической направленности «Патриоты Поморья». 
      В  школе и детском саду проведен частично косметический ремонт.
      Проведено обучение ответственного за  теплохозяйство – 1 чел, машинисты котельной – 4 человека, ответственный за электрохозяйство -1 чел.

   В 2011 -2012 уч.г  в Рембуевской школе  обучалось  79 чел.

Из них: закончили школу 7 чел.- «отлично»  25 чел. на «4» и «5»

Успеваемость -100%, Качество знаний – 40,5 %

В школе работает 18 педагогов,  в т.ч совместителей – 3 чел.

Из 18 педагогов: 2 чел – высшую , 5 чел. имеют первую  категорию , 1 человек - вторую квалификационную категорию. Средний возраст педагогов – 33 года.

    За отличные успехи в учебе 1 ученик школы получает стипендию Главы МО «Холмогорский   муниципальный Район»


Разработан и успешно реализуется план взаимодействия между школой и в /частью № 20851 на   2011-2012 учебный год. Учащиеся школы и учителя активно  участвуют в районных  и областных мероприятиях , где успешно занимают призовые места:

-  3-е место в спартакиаде среди школ Холмогорского района по легкоатлетическому четырехборью
-  1-ое место в спартакиаде среди школ Холмогорского района  по баскетболу 

-  2-ое место в спартакиаде среди школ Холмогорского района  по волейболу 

- 1-ое место по районному уровню и 3-е место по областному уровню в учебно-исследовательской конференции «Юность Поморья» 
Проводили подготовку и участвовали  в  мероприятиях, посвященные 75-летию Архангельской  области.
   Силами родителей отремонтировано  2 кабинета.  Покрашены полы на втором этаже и в спортивном зале, заменены окна в кабинете директора и в кабинете английского языка, заменены двери в библиотеке, в кабинете начальных классов и туалетных комнатах.
    В школах значительно улучшилась материально-техническая база. Приобретена новая учебная литература для работы учителям. В целях обеспечения    безопасности школы установлена и функционирует система видеонаблюдения.

Здравоохранение.

    В МО «Ухтостровское» имеется 3 ФАПа,  но с 2008 г. на Нестеровском ФАПе нет фельдшера., поэтому фельдшер Ухтостровского ФАПа  обслуживает  данный участок. 

	
	Ухтостровский ФАП
	Нестеровский ФАП
	Рембуевский

 ФАП

	Всего посещений 
 Посещений на ФАП :

- по заболеваниям

-профилактически

  Посещений на дому:

-по заболеваниям

-профилактически
	1251
1197
517
680
504
266
238
	681
471

174

297
210
97
113
	2092

1740
1473
267
352

255

97

	Охват населения диспансерного наблюдения :Из них 

-взрослых

-дети (0-17)
	49
            20
29
	30
               17
13
	61
         29
32

	Флюрографическое обследование  :

- план

-факт                    
	82
32
	42
20
	138
138


  В рамках программы по здравоохранению в 2012 год построен новый модульный ФАП в дер.Горка-Кузнечевская. Ввод в действие запланирован до 01.06.2013 года. 
Физкультурно-массовая работа
      В марте 2012 года проведено совместное спортивное  мероприятие, с участием школьников Ухтостровской и Рембуевской школ и населения,   традиционные лыжные  соревнования «Ухтостровская лыжня-2012» .

    Принимали участие в лыжных соревнованиях на приз Якова Самоварова, проходившие в п.Луковецкий, в районных лыжных соревнованиях на приз газеты «Холмогорская жизнь»
Культура
    В 2012 году В Ухтостровском клубе не  было работника культуры. Праздничные мероприятия ко всем праздникам были организованы  и  проведены работниками администрации, библиотеки, совета молодежи и работниками по договорам возмездного оказания услуг:

-Чаепитие 8 Марта

-Праздничный концерт к 9 Мая
-День села Ухтострово , празднично-театрализованное представление , народные гуляния 
-Вечер отдыха за столиками «День пожилого человека» 
-Вечер у новогодней елки  «Зимней сказочной порой…» с конкурсами, хороводами, играми и танцами.
    В марте 2012 года в МО «Ухтостровское» организовано Территориальное Общественное Самоуправление (ТОС) «ОСТРОВ», действующее на территории населенных пунктов: дер. Большой и Малый Наволок, Андриановская, Горка-Кузнечевская, Александровская-1 и   по приоритетному направлению «Сохранение исторического и культурного наследия, народных традиций, промыслов, развитие въездного туризма» был разработан  и защищен проект Центр Досуга «Надежда» ( руководитель – Лудкова О.Е) . В летний период членами ТОС и работниками Ухтостровской школы произведена разборка  и укладка нового пола в Ухтостровском клубе.

Библиотека
В Ухтостровскую библиотеку за    прошедший год поступило  из ОКиО 257 новых  изданий (книги,  журналы),

Списано – 148  экз  журналов и книг.

Всего  книг состоит на учете на 31.12.2012 г.- 7853 экз.
Библиотеку постоянно посещало  69  читателя  

основные читатели – дети 29 чел

остальные по группам :
-учителя, воспитатели – 7 чел.

-пенсионеры       - 9 чел.

- муниципальные служащие – 4 чел.

-прочие- 20 чел.         

Всего посещений за год    - 1324 ( - 276  к прошлому году)

Выдано книг за прошедший год - 3329 экз.
   В течение года в библиотеке оформлялись книжные выставки к памятным датам.
В 2012 году из Луковецкой библиотеки передали компьютер. Имеется подключение к интернету. В общих мероприятиях на селе работник библиотеки участвовала совместно  с
администрацией МО «Ухтостровское», школой  и Советом ветеранов. В летний период сделан косметический ремонт: покрашены полы, частично стены.

   В связи с переводом 0,5 единицы должности библитекаря на 0,37 единицы изменился режим рабочего времени. Рабочие дни- понедельник ,среда ,пятница. Количество рабочих часов уменьшилось и составляет 13 часов 20 минут в неделю.
Жилищно-коммунальная сфера

      Отопительный сезон в МО «Ухтостровское» начат с 1 сентября 2012 г. В период подготовки к отопительному сезону силами ООО «Пинега» было заготовлено 350 куб. метров дров.     В муниципальном жилом секторе произведен  капитальный ремонт дома № 36 дер.Горка-Кузнечевская (замена венцов , балок ), ремонт крыльца в д.№ 27 дер.Елисеевская . По ведомственной целевой программе Архангельской области «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на 2011-2012 годы»» отремонтирована муниципальная квартира для медицинского персонала для работы на Ухтостровском ФАПе . Увеличивается задолженность населения за найм жилого помещения перед администрацией МО «Ухтостровское» у некоторых квартиросъемщиков, которые не платят уже на протяжении многих лет.
     Силами жителей  и администрации МО «Ухтостровское»  отремонтирован   колодец в дер.Большая Вашкаранда  для обеспечения питьевой водой населения  . Этот  же колодец предназначен и для пожарных целей. В дер.Горка-Кузнечевская произведен ремонт  у 2-х пожарных водоемов.
    За 2012 год в поселении  введено в эксплуатацию 4 частных жилых домов площадью 162,0 кв. м  . В 2012 году приватизирован  1 муниципальный дом.
Строительство

    На   содержание в зимний период и  ремонт   автомобильных  дорог в границах поселения в рамках  благоустройства  израсходовано 144,5 тыс.руб , по дорогам вне границ населенных пунктов поселения -353,3 тыс.руб.  в т.ч  намораживание и устройство ледовой переправы в зимний период через реку Северная Двина 123,2 тыс.руб. 
Сельское хозяйство

По состоянию на 01.01.2012 г. в МО «Ухтостровское» в личном подсобном хозяйстве

числилось:  КРС – 56  гол., в т.ч коровы – 28 гол.,

                       Овцы, козы-  44 гол.,

                       Лошади       - 32 гол.

  По сравнению с прошлым  2011 годом поголовье осталось на прежнем уровне. В  растениеводстве сохраняется тенденция сокращение посевных площадей. Посевы овощей у населения в 2012 году   составили  4 га.
Торговля

В МО « Ухтостровское» насчитывается  10 торговых мест:  в том числе:

 государственная форма торговли, Почта России, - 2 -   20 кв.м.

                Смешанное – торговое место: 1- 10  кв.м, маг-4 -57  кв.м, кафе -1-20  кв.м

                 Частная                     - 2 - 34,2 кв.м.

ООО «Виктория»  -  руководитель Афанасьев В.В., маг «Глория» - ЧП Узкая Л.А., маг. «Провинция»  - ЧП Бездетных М.И

Трудовые ресурсы

Численность работающих на предприятиях различных форм собственности:
Трудоспособное население всего – 295 чел 

             В т.ч в- бюджет, мун.служба                  -  43
                          -Частный сектор                    –   13
                          - детский дом                         -    20

                          - в/часть 20851                        -  110   

                          - прочие                                  -    32

                         - в других населенных пунктах -  77                        
Учащиеся в трудоспособном возрасте                - 36
Не занятые трудовой деятельностью, учебой     - 57 чел
Пенсионеры                                                       - 137 чел.
На учете в центре занятости в с. Холмогоры состоит на 01.01.2012 г – 2 чел
Правопорядок
      На территории административного участка МО «Ухтостровское»  за 12 месяцев 2012 года совершено 8 преступлений: 3 кражи, 2- против личности (угроза убийства, побои),3-прочие, из них раскрыто 5 преступлений, что составило 62,5% , не раскрыто 3 преступления 2012 года.

    Выявлено 47 административных правонарушений, из которых 4 факта мелкого хулиганства (1 факт совершения данного правонарушения со стороны несовершеннолетнего), 15 фактов появлений в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах,15 фактов нарушения областного законодательства, 2- неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего своих обязанностей по воспитанию,  содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей, 2- нарушения в сфере паспортного режима, 3- правонарушения в сфере оборота огнестрельного оружия 

      В настоящее время на учете в ПДН ОМВД России «Холмогорский» состоит 5 несовершеннолетних и 1 пара родителей, оказывающих отрицательное влияние на несовершеннолетних детей, проживающих на территории администрации МО «Ухтостровское». За истекший период, сотрудниками полиции составлено 2 протокола об административном правонарушении в отношении родителей, оказывающих отрицательное влияние на своих несовершеннолетних детей.

      По сравнению с 2011 годом преступность не уменьшилась. Очень сказывается на этом  не занятость населения, отсутствие работы,

   Ежегодно проводится работа по предотвращению чрезвычайных ситуаций. Ведется разъяснительная работа с гражданами по профилактике пожаров с вручением памяток под личную роспись. За период 2012 года на территории в  МО «Ухтостровское» зарегистрирован 1 крупный пожар частного дома в дер. Большой Наволок. Произошло 3 возгорания  сухой травы  в особо пожароопасный период в дер. Елисеевская.
    По проведению противопаводковых  мероприятий в весенний период была организована комиссия и мобильная группа спасателей в количестве 5 человек, с которыми были заключены договора на аренду л/мотора и лодки, зарегистрированных в Холмогорском ГИМС, по  выполнению спасательных работ в период подтопления.
    По обеспечению безопасности людей на водных объектах  в летний период было организовано и оборудовано   место для отдыха  населения у воды в дневное время. В часы работы  проводилось дежурство спасателей. В летний период несчастных случаев на воде  не зарегистрировано.
Водный транспорт

     В сентябре 2012 г. по выходным дням, в  период навигации, была организована временная речная  переправа по перевозки грузов самоходным паромом  «Двиносплав -230»  через реку Северная Двина  по маршруту Ухтострово – х. Матера по договору администрации МО «Холмогорский муниципальный район» с  ООО «Устьпинежским ЛПХ» для вывоза у населения сельхоз продукции и крупногабритных материалов. 

Совет ветеранов

     Вместе с администрацией МО  «Ухтостровское» проводили заседания, рассматривали текущие вопросы, проведение праздников. Посетили и  поздравили на дому 13 Юбиляров.   
    Работа в администрации строится на основе тесного взаимодействия с администрацией района, организациями и учреждениями, ведущими свою деятельность на территории поселения, с населением. Все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть такие, которые требуют долгосрочной перспективы. Поэтому работа администрации и всех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи - сделать МО «Ухтостровское» лучшим, а вся  работа и деятельность  администрации МО «Ухтостровское» будет  направлена на исполнение  наказов избирателей.
Глава МО «Ухтостровское»                                                                                 Т.Н.Шилинская

