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Изменения по обжалованию решений и письменных возражений по актам налоговых проверок.
     Межрайонная ИФНС России  №3 по Архангельской области и НАО  доводит до сведения налогоплательщиков, что Федеральными законами от 02.07.2013 № 153-ФЗ и  от 23.07.2013 № 248-ФЗ в Налоговый Кодекс Российской Федерации внесены изменения, которые вступили в силу в августе 2013 года. Изменения касаются порядка обжалования решений и возражений по актам налоговых проверок, а именно:
-  срок  подачи письменных возражений на акт налогового органа и  срок апелляционного обжалования решения налогового органа увеличен до 1 месяца;

- срок подачи жалобы на решение налогового органа, которое уже вступило в силу, увеличен до 1 года. 
     Жалоба (апелляционная жалоба) налогоплательщика оставляется налоговым органом без рассмотрения (п.1 ст.139.3 Налогового Кодекса Российской Федерации) в случае, если: 

 - жалоба не подписана лицом, подавшим жалобу, или его представителем либо не представлены оформленные в установленном порядке документы, подтверждающие полномочия представителя на ее подписание;

- жалоба подана после истечения срока подачи жалобы, установленного настоящим Кодексом, и не содержит ходатайства о его восстановлении или в восстановлении пропущенного срока на подачу жалобы отказано;

- до принятия решения по жалобе от лица, ее подавшего, поступило заявление об отзыве жалобы полностью или в части;

- ранее подана жалоба по тем же основаниям.

    Инспекция напоминает: более подробную информацию также можно получить по телефонам справочной службы инспекции, на официальных сайтах службы и в справочно-правовых системах.
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