ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект межевания территории в с. Холмогоры в границах по проекту межевания территории в с. Холмогоры в границах южная – земельный участок 29:19:161907:10, западная – здание ГИБДД с. Холмогоры ул. Шубина д. 31б; северная – хозяйственные постройки, восточная – ул. Шубина. 

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о проведении публичных слушаний на территории муниципального образования «Холмогорский муниципальный район», утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» от 27 сентября 2005 года № 32,  Порядком учета предложений граждан по проектам муниципальных правовых актов и участия в их обсуждении на территории муниципального образования «Холмогорский муниципальный район», утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» от 27 сентября 2005 года № 33.

Территория проведения публичных слушаний  - в пределах территориальной зоны, в границах которой расположены земельные участки, в границах земельных участков, прилегающих к земельным участкам, в отношении которых подготовлен данный проект. 
Категории участников публичных слушаний (граждане, постоянно проживающие на определенной территории, правообладатели определенных земельных участков, объектов капитального строительства, помещений) - граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Организатор публичных слушаний - администрация МО «Холмогорский муниципальный район».

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: с. Холмогоры, ул. Набережная им. Горончаровского, д. 21, каб. 17 (отдел строительства и архитектуры).

Экспозиция открыта по пятницам. Часы работы с 16.00 до 17.00. На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний специалистами отдела строительства и архитектуры.
Прием от физических, юридических и иных заинтересованных лиц предложений, рекомендаций и замечаний по выносимому на публичные слушания вопросу осуществляется в рабочие дни, начиная с первого рабочего дня, следующего за днем официального опубликования (обнародования) настоящего распоряжения, но не позднее чем за два рабочих дня до дня проведения публичных слушаний посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- личного обращения по адресу: 164530, Архангельская область, Холмогорский район, с. Холмогоры, ул. Набережная, д. 21, каб. 17;

- отправления по электронной почте на адрес: arhitector.holmogory@mail.ru/;

- почтового отправления по адресу: 164530, Архангельская область, Холмогорский район, с. Холмогоры, ул. Набережная, д. 21, кабинет 17.

           Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний – 13 декабря 2019 года года в 18 часов 00 минут в здании по адресу: Архангельская область, Холмогорский район, Архангельская область, Холмогорский район, с. Холмогоры, ул. Набережная им. Горончаровского, д. 21, I этаж, зал заседаний. Общий срок публичных слушаний – 34 календарных дня со дня оповещения жителей муниципального образования «Холмогорское» о проведении публичных слушаний.

             Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту (общий срок публичных слушаний, в том числе дата их начала и окончания, формы проведения публичных слушаний: путем проведения собрания или собраний участников публичных слушаний, в месте (местах) проведения экспозиции (экспозиций) проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, иное)
        Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Информационные материалы - проект межевания территории в с. Холмогоры в границах по проекту межевания территории в с. Холмогоры в границах южная – земельный участок 29:19:161907:10, западная – здание ГИБДД с. Холмогоры ул. Шубина д. 31б; северная – хозяйственные постройки, восточная – ул. Шубина - размещены на официальном сайте администрации МО «Холмогорский муниципальный район» в разделе  Градостроительство/ документация по планировке территории/ публичные слушания по ссылке: http://holmogori.ru/gradostroitelstvo/dokumentatsiya-po-planirovke-territorii/publichnyie-slushaniya/.
Дата размещения оповещения: 12 ноября 2019 года.
Глава МО «Холмогорский муниципальный район»                              Н.В. Большакова
