Итоги работы Отделения ПФР по Архангельской области в 2011 году по администрированию страховых взносов и изменения в пенсионном законодательстве в 2012 году

В 2011 году Отделение ПФР по Архангельской области обеспечило своевременно и в полном объеме выплату всех видов пенсий и социальных пособий и собрало на обязательное пенсионное страхование 24,8 млрд. рублей страховых взносов, на обязательное медицинское страхование 4,6 млрд. руб., из них в Федеральный фонд ОМС – 2,8 млрд. руб., в территориальный – 1,8 млрд. рублей.

Темп роста поступлений 2011 года к 2010 году составил 141,8%. По сравнению с 2010 годом снижения поступления страховых взносов от начисленных страховых взносов не наблюдается (коэффициент поступления сохраняется на уровне 93%). 
По данным отчетности страхователей за 2011 год сумма задолженности по страховым взносам на 1 января 2012 года  составила 629,6 млн. рублей, из них на обязательное пенсионное страхование – 534,2 млн. рублей, на обязательное медицинское страхование – 95,4 млн. рублей. 

Отделением ПФР по Архангельской области по отношению к страхователям- должникам  применялся весь комплекс мер, предусмотренный действующим законодательством. 
С 1 января 2012 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 24.09.2009 №212-ФЗ. Изменения касаются тарифа страховых взносов, а также льготных категорий  работодателей, имеющих право на пониженный тариф страховых взносов. В 2011 году тариф страховых взносов в ПФР составлял 26%. Начиная с 2012 года, он уменьшился с 26% до 22% до предельной величины облагаемой базы в сумме 512 тысяч рублей и свыше указанной величины в размере по тарифу 10%.

С 1 января 2012 года все взносы на обязательное медицинское страхование перечисляются в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Тариф страховых взносов на обязательное медицинское страхование с 1 января 2012 года составляет 5,1%

С 2012 года расширяется перечень льготных категорий  плательщиков, применяющих пониженный тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Среди них аптечные организации, уплачивающие единый налог на вмененный доход, некоммерческие организации, применяющие упрощенную систему налогообложения и осуществляющие деятельность в области социального обслуживания населения, научных исследований и разработок, образования, здравоохранения, культуры и искусства и массового спорта (за исключением профессионального), благотворительные организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, организации, оказывающие инжиниринговые услуги, за исключением организаций, заключивших с органами управления особыми экономическими зонами соглашения об осуществлении технико-внедренческой деятельности. 
Кроме того, начиная с 2012 года, индивидуальные предприниматели, адвокаты, частные нотариусы и иные лица, занимающиеся частной практикой, уплачивающие страховые взносы исходя из стоимости страхового года, освобождены от необходимости представлять ежегодную отчетность в ПФР. Исключение составляют лишь главы крестьянских (фермерских) хозяйств, которым будет необходимо представить отчетность в ПФР по результатам 2011 года. 

Для всех остальных категорий плательщиков отчетность в ПФР в 2012 году необходимо  представлять не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Таким образом, последними датами сдачи отчетности в 2012 году становятся 15 февраля, 15 мая, 15 августа и 15 ноября. Ежеквартально надо сдавать не только расчеты по страховым взносам в ПФР и ФФОМС, но и сведения по персонифицированному учету. 
Как и в 2011 году, работодатели, численность сотрудников которых по состоянию на 1 января 2012 года составит более 50 человек, должны представлять отчетность в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

Более подробную информацию можно получить в территориальных органах ПФР и на сайте Отделения ПФР по Архангельской области http://www.pfrf.ru/ot_archan/
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