Основные проекты и ключевые мероприятия министерства 

по делам молодежи и спорту Архангельской области

Проект «Система молодежной власти». Развитие молодежного самоуправления.

Система молодежной власти рассматривается как инструмент формирования кадрового потенциала для органов местного самоуправления и вовлечения молодежи в процесс развития территорий.
В систему молодежной власти на региональном уровне включены:
совет по делам молодежи при Губернаторе Архангельской области:
Молодежное правительство Архангельской области (формируется на конкурсной основе, члены правительства закреплены за органами власти, в состав совета входят представители работающей молодежи);
Молодежная избирательная комиссия;
Молодежная палата при Архангельском областном собрании депутатов.
На муниципальном уровне в систему молодежной власти включены:
органы молодежного самоуправления муниципальных образований (советы по делам молодежи, молодежные советы, молодежные палаты, молодежные парламенты, советы работающей молодежи);
дублеры глав муниципальных образований (21 дублер).
Сейчас в составе органов молодежного самоуправления, которые есть во всех муниципальных образованиях, работает около 1600 молодых людей, которые активно участвуют в жизни своего села, поселка, города, района и области в целом. Всего таких органов около 120. Их уровень различен - от поселенческого, до городского и районного.
Со всеми органами, входящими в систему молодежной власти, ведется постоянная работа по обучению, в том числе в рамках ежегодной образовательной площадки «Молодежное самоуправление» регионального форума молодежи «Команда 29».
В 2013 году совместно с центром социальных технологий «Гарант» реализован областной региональный проект «Школа общественной дипломатии», направленный на развитие гражданской активности молодежи и вовлечение молодых людей в процесс выстраивания гражданского диалога на местном уровне через развитие системы молодежного самоуправления. Участниками обучающей программы стали 50 молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет, активно участвующие в работе молодежного самоуправления: дублеры глав, члены органов молодежного самоуправления.
В рамках Школы организовано проведение 5 очных обучающих модулей по следующим темам: «Я и сообщество: как совместить интересы личного развития и общественной пользы»; «История сообщества: как найти особенности развития своей территории, привлечь сторонников и учесть их интересы»; «Молодежный совет -площадка для диалога и принятия решений»; «Проекты развития: проектирование, фандрайзинг, управление проектом», «Оценки результата; подведение итогов школы».
12 декабря 2013 года на базе Дома молодежи состоится конференция органов системы молодежной власти «Молодежное самоуправление: ресурс развития территорий».
Ключевые мероприятия
Архангельский международный форум молодежи «Команда 29» (02-04 июля 2014 года, Приморский район Архангельской области, лыжный стадион имени В.С. Кузина). Образовательный форум для молодежи Архангельской области по различным направлениям

(площадкам - добровольчество, туризм. СМИ, предпринимательство и др.). Цель -привлечение молодёжи к участию в социально-экономическом развитии области, вовлечение молодых людей в разработку региональных брендов, воспитание патриотических чувств к родному краю. Участники: молодежь Архангельской области, специалисты сферы государственной молодежной политики Архангельской области. Представители федеральных органов государственной власти, Правительство Архангельской области, главы муниципальных образований, иностранные эксперты и участники.
Профильная смена для лидеров детских общественных объединений «Команда-29. Юниор» (июнь, ДОЛ «Северный Артек», Холмогорский район) Смена
для активистов детских общественных объединений. В течение смены подросткам будет предоставлена возможность получить знания и умения, связанные с добровольческой деятельностью, стать автором социального проекта, инициативы, организовать и провести интересные и полезные дела, найти себе дело но душе, а также встретиться и пообщаться с известными людьми в сфере молодежной политики, спорта, науки, творчества и журналистики.
Форум молодых политиков (апрель, муниципальное образование на конкурсной
основе). Форум проводится с целью создания условий для развития политической активности и социальной компетентности молодежи, формирования эффективного кадрового управленческого резерва региона. Участники: молодые люди 18-35 лет, в том числе главы МО Архангельской области и депутаты их представительных органов; молодые граждане, не имеющие опыта работы на выборных должностях, которые планируют участвовать в выборах в качестве кандидатов.
Форум «Поморские дни карьерной навигации» + деятельность 2-х выездных площадок форума в муниципальных образованиях Архангельской области (апрель 2013 г., г. Архангельск, 2 муниципальных образования Архангельской области).
Интерактивная выставка «10 востребованных профессий»; деловые игры. Участники: учащиеся 8-9 классов, работодатели, педагоги, родители.
Архангельский форум молодых предпринимателей (ноябрь, г. Архангельск).
Цель - способствовать развитию молодежного предпринимательства в Архангельской области. Задачи: Вовлечение молодёжи в предпринимательскую деятельность
Объединение ресурсов эффективных бизнес - тренеров и экспертов для повышения компетентности молодых предпринимателей и руководителей предприятий малого и среднего бизнеса. Повышение управленческой компетентности молодых руководителей предприятий малого и среднего бизнеса. Участники: молодые предприниматели, собственники и руководители предприятий малого и среднего бизнеса, начинающие предприниматели (на старте) в возрасте до 35 лет.
Прием Губернатора Архангельской области по итогам года в сфере государственной   молодежной   политики   и   спорта   (декабрь,   г.   Архангельск)
Подведение итогов года в сфере реализации государственной молодежной политики и спорта, чествование социльно-активной и талантливой молодежи. Участники: молодежь Архангельской области, специалисты сферы государственной молодежной политики Архангельской области, лидеры молодёжных общественных: объединений и руководители молодёжных и детских общественных организаций.
