Отчет 

о работе администрации муниципального образования

 «Холмогорский муниципальный район» за 2013 год


Одним из главных общественно-политических событий 2013 года было проведение избирательной кампании по выборам депутатов Архангельского областного Собрания депутатов, депутатов районного Собрания депутатов и главы МО «Холмогорский муниципальный район». 

Администрацией района своевременно и качественно были подготовлены все необходимые нормативные правовые акты, осуществлены организационные мероприятия по подготовке к дню голосования. 8 сентября 2013года, в единый день голосования, органы местного самоуправления муниципального района были избраны. Выборы прошли без нарушений.


19 сентября состоялась первая сессия районного Собрания пятого созыва и вступление в должность главы муниципального района.


Показатели исполнения бюджета муниципального района за 2013 год следующие: 

по доходам  план  940199 тыс.руб. исполнение 845201,4 тыс.руб.  ( 89,9%),

по расходам план 951132,6 тыс.руб. исполнение 856009,5 тыс.руб. (90,0 %).


Отчет об исполнении бюджета будет представлен Собранию на следующей сессии.


По состоянию на 1 января 2014 года муниципального долга нет. В 2013 году муниципальных заимствований не производили. Просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы нет.

Всего за прошлый год финансово-экономическим управлением было проведено 9 ревизий и проверок (3 комплексных, 6 контрольных) финансово-хозяйственной деятельности учреждений и организаций, состоящих на местном бюджете. Также было осуществлено 7 плановых проверок по контролю в сфере размещения заказов для муниципальных нужд.

Ревизиями и проверками за 2013 год выявлено незаконного и необоснованного расходования средств на сумму 177087, 94 руб.
ОБРАЗОВАНИЕ


В структуре расходов районного бюджета самую большую долю 64,9% составляют расходы на образование.


Система образования Холмогорского района в 2013 году в целом действовала стабильно, обеспечивая возможность населению в получении дошкольного, общего и дополнительного образования детей, удовлетворяя образовательные потребности граждан.


Для обеспечения доступности общего и дополнительного образования сохранена оптимальная сеть учреждений образования, включающая в себя 17 образовательных учреждений ( юридических лиц).

В течение года проводилась целенаправленная работа по выполнению плана модернизации системы образования. На мероприятия по модернизации было израсходовано 16427 тыс.руб., в том числе на развитие школьной инфраструктуры ( текущий ремонт) – 1 млн.руб., на повышение квалификации, профессиональную переподготовку учителей 410, 68 тыс.руб., на осуществление мер, направленных на энергосбережение в системе общего образования – 15016,32 тыс.руб.

В районе решается проблема подвоза учащихся к месту обучения, что существенно повысило доступность качественного общего образования. Открыто 26 маршрутов в 12 образовательных учреждениях, на все маршруты составлены паспорта и акты обследования. Все 12 образовательных учреждения имеют лицензию на право перевозки пассажиров, автобусы, занятые на подвозе детей оборудованы системой ГЛОНАСС ( автобусы импортного производства- «ПЕЖО») Организованно подвозится 414 детей

( 99%).


В отчетном году в большинстве образовательных учреждений проведен большой объем работ по замене оконных блоков на современные, что улучшило освещенность и шумоизоляцию классов, спортивных залов, утепление помещений. Заменено покрытие кровли крыш на Брин-Наволоцкой и Зачачьевской школах, на детских садах «Незабудка» ( с.Емецк) и «Солнышко» ( п.Белогорский). Заменены котлы отопления на современные в Койдокурской и Пингишенской школах. Установлено видеонаблюдение в 6 образовательных учреждениях (Холмогорская, Емецкая, Матигорская, Двинская, Рембуевская и Усть-Пинежская  школы).

Все 23 школы, 22 детских сада и 1 общеобразовательное учреждение дополнительного образования имеют автоматическую пожарную сигнализацию и систему оповещения людей, фотолюминесцентные планы эвакуации и знаки пожарной безопасности. Планово производится огнезащитная обработка строительных конструкций чердачных помещений 
( 1 раз в 5 лет). Во всех образовательных учреждениях произведен замер сопротивления изоляции проводов, кабелей и электроустановок, составлены акты.

При Емецкой школе работает пришкольный интернат, где проживает 35 человек. В 10 школах работают 12 групп продленного дня для 67 учащихся.


Все общеобразовательные учреждения района подключены к сети Интернет и имеют собственные сайты. Имеются в районе 14 компьютерных классов, 1702 компьютера, используемых для осуществления образовательного процесса, 190 мультимедийных проектов, 90 интерактивных досок.


Система дошкольного образования представлена 23 детскими садами, в которых реализуются программы дошкольного образования.


На конец 2013 года дошкольным образованием было охвачено 86,1 %  детей (1147 человек). В 9 детских садах осуществляется подвоз детей (53 ребенка) из близлежащих населенных пунктов.


Средний размер родительской платы составляет 81 руб. За счет средств федерального бюджета родители получают компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальном образовательном учреждении. Родителям компенсировано 3605,6 тыс.руб.


На конец 2013 года на учете для устройства в дошкольные образовательные учреждения  состоит 227 детей, из них от 0 до 1,5 лет – 178 чел. (78,4%), от 1,5 до 3 лет – 48 чел. ( 21,2 %), от 3 до 5 лет – 1 чел. ( 0,4%), от 5 до 7 лет – нет.


Приведенные данные подтверждают, что максимально обеспечивается потребность семей в услугах дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7 лет. В возрасте от 1 года до 3лет нуждаются в устройстве в детские сады района 226 человек.

Важнейшей качественной характеристикой системы дошкольного образования района является состояние здоровья воспитанников. Индикаторами,  обеспечивающими выполнение данного показателя, являются: заболеваемость воспитанников, отсутствие случаев детского травматизма, качество питания. 


Районный показатель пропуска дней по болезни одним ребенком – 19,1 дня.


Во всех дошкольных учреждениях района отмечена положительная динамика по выполнению натуральных норм питания. Средний процент выполнения по району по молоку и кисло-молочным продуктам составил  95,7%, по рыбе – 96,3%, по мясу – 82,3%, по овощам и зелени-  67,7%.


В районе наблюдается тенденция снижения количества учащихся в образовательных учреждениях района. На 1 сентября 2013 года количество учащихся составило 2309 человек.


С целью удовлетворения запросов населения в различных формах образования наряду с дневной формой обучения, по которой обучалось 98% учащихся (2262 ученика), реализуются и такие формы как индивидуальное обучение- 11 человек, очно-заочное обучение на базе 5 УКП – 75 учащихся.

Общее образование получают 45 детей-инвалидов. 

Все образовательные учреждения используют учебники, утвержденные Министерством образования и науки РФ из федерального перечня учебников, рекомендованных к использованию в образовательном процессе. Учащиеся Холмогорского района обеспечены учебниками Федерального комплекта на 100%.  Для этих целей выделено в рамках модернизации 3465,5 тыс.руб. из субвенции.


Всего на реализацию основных  общеобразовательных программ выделено из средств субвенции 4412731,8 тыс.руб.


Показателями качества образования, прежде всего, являются результаты обучения, именно требования к ним являются основополагающей частью новых школьных стандартов. Уровень обученности учащихся по району – 99,5%. Качество знаний – 47,76 %. Окончили школу с золотой медалью 10 выпускников, с серебряной медалью – 10.

228 выпускников 9-х классов освоили базовый уровень образовательных программ основной школы и получили аттестаты ( из них особого образца – 6 человек).


В высшие учебные заведения поступили после 11 класса 52,7% выпускников.


Эффективность образовательного процесса в школах, сильные и слабые стороны преподавания учебных дисциплин, качество управления учебно-воспитательным процессом в средних общеобразовательных учреждениях позволяет оценить единый государственный экзамен, совмещающий государственную итоговую аттестацию выпускников школ и вступительные испытания в вузы.


Единый государственный экзамен в районе прошел в штатном режиме, без технологических сбоев. В рейтинг 25 общеобразовательных учреждений Архангельской области с лучшими результатами единого государственного экзамена вошли следующие школы района: Белогорская школа ( русский язык, биология, химия),  Емецкая и Селецкая школы ( география), Брин-Наволоцкая школа (химия), Холмогорская школа (физика).

В 2013 учебном году продолжилась работа с одаренными и мотивированными на учебу детьми:


- в феврале состоялась 1Х  районная учебно-исследовательская конференция школьников «Юность Поморья». Было представлено 38 исследовательских работ учащихся 2-11 классов из 12 школ района.


- проведены заочные олимпиады для выпускников начальных классов.


- проведен муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Приняли участие 442 учащихся 7-11 классов по 19 предметам.


- традиционным стало проведение районного слета медалистов.


- проведен отбор конкурсных материалов на премию Главы Холмогорского муниципального района, награждено премией 9 обучающихся.


- продолжена работа творческого объединения «Районная школа для одаренных детей» на базе Емецкой средней школы ( 75 обучающихся).


Всего из местного бюджета на поддержку одаренных детей выделено 794 547 рублей.


Вместе с тем, следует отметить, что возможности и способности творческих учащихся не всегда реализуются в полной мере. Многим педагогическим  коллективам следует проводить целенаправленную и систематическую работу с одаренными  детьми, активизировать работу научных обществ учащихся, создавать благоприятную интеллектуальную атмосферу для достижения максимальной самореализации этой категории детей, повышать квалификацию педагогов, работающих с ними.


Основными задачами совершенствования воспитательной работы в образовательных учреждениях района в 2013 году были: создание условий для развития единого воспитательного пространства, расширение системы дополнительного образования, интеграция процессов воспитания и социализации во все виды деятельности обучающихся (учебную, внеучебную, внешкольную, общественно- полезную). В районных мероприятиях приняли участие все средние и основные школы, Ичковская начальная школа ( 22 школы), 14 детских сада, Районный центр дополнительного образования.


В течение года проведены: районный конкурс детско-юношеского творчества «Северная звезда», военно-спортивная игра «Зарница-2013», 41-й слет выпускников «Ты нужен Холмогорскому району!», конкурс- соревнование юных велосипедистов «Безопасное колесо – 2013», слет кадетских классов. Наши школьники активно участвовали в мероприятиях областного и всероссийского  уровня.

Охват детей системой дополнительного образования с 5 до 18 лет составляет 82,8%


Отмечено, что выстроенная система воспитания и дополнительного образования позволяет реализовать детям и подросткам свои способности, становиться победителями в различных творческих конкурсах, научно-исследовательских конференциях, форумах и других мероприятиях районного и областного уровней.


Создание кадетских классов – перспективная модель, создающая условия для интеллектуального, физического и нравственного развития обучающихся, их адаптации к жизни в обществе, подготовки к служению Отечеству в самом широком понимании этого слова, формирования общей культуры. Сегодня в трех муниципальных образовательных учреждениях функционируют 7 кадетских классов ( Холмогорской – 3 класса, Луковецкой – 3 класса, Усть-Пинежской – 1 класс), в которых обучатся 123 человека.

Работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних была организована на устранение причин, способствующих увеличению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними, на раннее выявление семей, находящихся в социально-опасном положении. Создан районный банк данных по детям, не посещающим школу. На 01 октября 2013 года школу не посещало 2 ребенка.


Создан районный банк данных по безнадзорным детям и семьям, находящимся в социально-опасном положении. В 2012 году таких семей было 33 и в них воспитывалось 76 детей, в 2013 году на учете 30 семей, в которых живут и воспитываются 70 детей.

В системе профилактики большое значение имеет работа с родителями. Действует районная программа «Родительский всеобуч», проводятся родительские собрания, в повестке которых обязательно включаются вопросы об успеваемости и посещаемости учащихся, малые педсоветы с приглашением родителей (законных представителей) детей. Проводятся рейды по проверке режима дня, посещение семей детей «группы риска», индивидуальные беседы с родителями.  В 7 школах функционируют службы психолого-педагогического сопровождения. Развивается взаимодействие Управления образования, школ с другими учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений. На базе 16 школ района для 282 учащихся из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, с 1 октября 2013 года через отдел социальной защиты организовано бесплатное горячее питание.


На конец 2013 года в замещающих семьях воспитывается 138 несовершеннолетних. За отчетный год выявлено 24 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей. Из них: 18 – направлены в интернатные учреждения, 5 – переданы в замещающие семьи, 1 – возвращен родителям.



Всего в районе 25 приемных семей, в которых живут и воспитываются 27 детей.


Одним из направлений здоровьесбережения обучающихся является обеспечение горячим питанием. В 20 школьных столовых питаются 2078 детей, что составляет 90,55% от общего количества учащихся. Средняя стоимость завтраков составляет 27 рублей, обедов 35 рублей. 35 детей-инвалидов питаются бесплатно, из муниципального бюджета выделено 161,2 тыс.рублей).


Получают бесплатные молочные продукты 1002 обучающихся начальных классов (субсидия 1037,7 тыс.руб.). 

На организацию отдыха, оздоровления и занятости детей в отчетном году выделено из областного бюджета 4233,3 тыс.рублей, из бюджета района – 585 тыс.рублей. Охвачено различными формами отдыха и оздоровления за счет средств местного и областного бюджетов 1213 человек, что составляет 54,4%  учащихся 7-17 лет (1-10 кл.). На базе образовательных учреждений района в июне работали 19 лагерей с дневным пребыванием детей, в них отдохнули 973 школьника, из них 624 учащихся, находящихся в трудной жизненной ситуации. На летние площадки израсходовано 1957536 рублей. В загородные лагеря Архангельской области оплачено 62 путевки ( выделена компенсация 875500 рублей). Выделена компенсация за путевки в загородные лагеря Вологодской области, побережий Черного и Азовского морей 1844104 рублей. Произведена оплата проезда организованных групп детей к месту отдыха и обратно в оздоровительный лагерь «Альтаир» Шенкурского района на 35 человек в размере 29808 рублей. Летняя оздоровительная компания 2013 года, в целом, прошла организованно.

Принимаются определенные меры по внедрению и реализации программ превентивного обучения, образовательных курсов, профилактических программ, ориентированных на формирование ценностей здорового образа жизни, законопослушного и безопасного  поведения, повышение социальной, межличностной компетенции обучающихся.

Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа в школах  направлены на массовое вовлечение детей и подростков в активные занятия физической культурой и спортом. В различных соревнованиях приняли участие 998 обучающихся и 128 воспитанников детских садов. В областной Спартакиаде команда учащихся Холмогорского района принимала в 11 видах спорта.

В муниципальных образовательных учреждениях работает 1013 человек, в т.ч. руководящих работников – 59, педагогических работников – 468.


Средняя заработная плата в образовательных учреждениях составила: руководителей образовательных учреждений – 57469 руб., учителей – 36478,1 руб., педагогов дополнительного образования детей – 25214 руб., педагогических работников детских садов -31176,2 руб.


Компенсационные выплаты за коммунальные услуги в 2013 году составили 25 млн.рублей.
КУЛЬТУРА


Основой политики муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» в области культуры является муниципальная программа «Развитие сферы «Культура» в Холмогорском районе на 2014 – 2016 годы», которая определяет приоритетные направления в поэтапном развитии учреждений культуры, а также последовательной модернизации отрасли, комплектования библиотечного фонда и обеспечения сферы культуры профессиональным кадровым составом, исходя из современных условий развития общества.


На территории района осуществляют свою деятельность 57 учреждений культуры, в том числе: 3 муниципальных казенных учреждений культуры, подведомственных администрации МО  администрации МО «Холмогорский муниципальный район» с 37 структурными подразделениями и филиалами:


МКУК «Холмогорская централизованная клубная система»,


МКУК «Холмогорская центральная межпоселенческая библиотека»,


МКУК «Историко-мемориальный музей М.В.Ломоносова»,


8 муниципальных учреждений культуры, подведомственных администрациям поселений с 8 филиалами и структурными подразделениями на территории МО «Кехотское», «Койдокурское», «Матигорское», «Копачевское», «Емецкое», «Двинское», «Луковецкое», «Усть-Пинежское», 1 обособленное подразделение администрации МО «Хаврогорское».


По направлениям деятельности: 31 библиотека, 23 дома культуры, клубов или культурных центров, 3 музея.


В 2013 году работа учреждений культуры строилась по нескольким направлениям:


1) Обеспечение жизнедеятельности учреждений культуры и искусства, создание условий для модернизации культурной деятельности.


Проведены следующие работы: покраска Кузоменской, Брин-Наволоцкой, Луковецкой библиотек, установлены 2 крыльца в Луковецкой библиотеке, произведен ремонт крыльца в Хаврогорской библиотеке, выполнены работы по замене и покраске пола в районной библиотеке, приобретен счетчик теплоучета в Луковецкую библиотеку, приобретены  10 светильников для Хаврогорской и Ухтостровской библиотек. Закуплены музыкальные инструменты для детских школ искусств. Выполнено работ на 1 149 913 руб. , из которых 713 913 руб. средства районного бюджета, 396 тыс.руб. средства федерального бюджета, 40 тыс. руб. средства ДШИ. Проведен ремонт к/т «Двина», средства выделены из резервного фонда Губернатора Архангельской области. Привлечено 240 тыс.рублей из областного бюджета на приобретение музыкальных инструментов для ДШИ.

2) Совершенствование системы библиотечно – информационного обслуживания, создание электронных информационных ресурсов.

Оформлена подписка для библиотек на периодические печатные  издания. Всего было выписано 4235 экземпляров на муниципальные средства, а также 140 экземпляров литературно-художественных журналов ( 9 названий) на областные средства. В течение года было приобретено 1992 экземпляра книг на муниципальные средства, 1 928 экз. книг на областные средства, 2073 экз.книг были приняты в дар.

3) Кадровое обеспечение. 


Проведен районный конкурс «Лучшее учреждение культуры Холмогорского района». Победителями признаны Емецкий краеведческий музей им.Н.М.Рубцова и МКУК «Историко-мемориальный музей М.В.Ломоносова». В направлении «Библиотечное дело» призовые места заняли Брин-Наволоцкая и Ракульская библиотеки, которые являются филиалами МКУК «Холмогорская центральная межпоселенческая библиотека», а в направлении «Культурно-досуговая деятельность»  победило учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Ритм» МО «Кехотское».


Приняли участие в областных конкурсах «Лучшее учреждение культуры Архангельской области» и «Лучший работник культуры Архангельской области». Из пяти заявленных на конкурс учреждений культуры Района победителями стали 3: Кехотский культурно-досуговый центр «Ритм», Матигорский культурный центр и Холмогорская центральная межпоселенческая библиотека. Каждое учреждение получило грант в размере 100 тыс.руб. Лучшим работником культуры в номинации «Библиотечное дело» стала библиотекарь Заболотской библиотеки Панина Лидия ( премия 50 тыс.руб.)


4) Развитие дополнительного образования.


Детские школы искусств приняли участие в региональном фестивале детского и педагогического творчества «Созвучие Севера».

5) Повышение уровня подготовки и проведения культурно-досуговых мероприятий.


Проведен фестиваль «Кружево ремесел», организован литературно-музыкальный фестиваль «Под Рубцовской звездой». Проведены районные конкурсы «Холмогорский снежок» и конкурс любительского творчества «Весняночка». Повсеместно прошли территориальные праздники «Дни малых деревень». Организовано празднование 45-летия Селецкого ДК, 40-летия Луковецкой библиотеки, 60-летия Ракульской библиотеки. Работники культуры приняли участие в работе Маргаритинской  ярмарки. Состоялись 42-е Ломоносовские чтения. На различные культурные мероприятия из районного бюджета было выделено 218 тыс.руб.


Одной из главных задач в области культурной политики в 2013 году было выполнение Указов Президента РФ по повышению заработной платы работникам учреждений культуры, доведение средней заработной платы  до 60 % от средней заработной платы работников отраслей экономики по Архангельской области. Были разработаны Планы мероприятий
«Изменения, направленные на повышение эффективности сферы культуры муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» на 2013 – 2018 годы», разработаны критерии стимулирующих надбавок к заработной плате работникам культуры, критерии эффективности учреждений культуры и много других нормативных актов. Создан общественный Совет по культуре. Цель Совета: проведение независимой оценки качества работы учреждений культуры, внесение предложений для улучшения работы учреждений культуры, повышение уровня удовлетворенности населения. 


На повышение заработной платы работникам культуры были получены средства областного бюджета в размере 20 495 500 руб. Средняя заработная плата работников культуры составила 19500 руб., что составляет 66 % от средней заработной платы по экономике. 

Привлечено из областного бюджета 509 279 руб. на установку пожарной сигнализации в учреждениях культуры. Столько же средств выделено из районного бюджета. Почти во всех учреждениях культуры установлена пожарная сигнализация.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ


С 2011 года в районе работает долгосрочная целевая программа «Физическая культура и спорт Холмогорского района на 2011 0 2014 годы».
В прошлом году финансирование по этой программе составило 595 тыс.руб. Было проведено 60 мероприятий по наиболее популярным видам спорта: лыжные гонки, волейбол, мини-футбол, настольный теннис, флорбол, легкая атлетика и т.д. В них приняло участие более 2200 человек.

В отчетном году проведены соревнования: «Лыжня России» (участвовало более 500 чел.), легкоатлетическая эстафета, посвященная 9 мая ( 100 чел. участников), «Кросс Холмогоры-Архангельск» ( более 200 чел. участников). В четвертый раз был проведен спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, на который съехались более 70 спортсменов со всего района. Проведен 26-й турнир по волейболу на приз администрации МО «Холмогорский муниципальный район» «Кубок Ломоносова» среди мужских и женских команд. Всего участвовало 11 команд. В двенадцатый раз проводился региональный турнир по флорболу «Кубок Ломоносова», участвовало 9 команд. В четвертый раз проводились межмуниципальные соревнования по футзалу, участвовало 6 команд.

Спортсмены района приняли участие в традиционных областных физкультурно- спортивных мероприятиях:  в Беломорских играх ( заняли 3 место), в Летних спортивных играх (заняли 4 место). По общим итогам смотра-конкурса на лучшую постановку спортивно- массовой работы Холмогорский район занял 3 место.

На территории района имеется 49 спортивных сооружений, из них :

12 спортзалов, 5 залов (приспособленные помещения в школах), 9 хоккейных кортов и 1 каток, 20 плоскостных спортивных площадок для занятий игровыми видами спорта, 1 лыжная база, помещение для занятий тяжелой атлетикой в здании ГУП АО «Формация» и ГОУ СПО «Архангельский аграрный техникум».

Но почти все спортсооружения непригодны из-за своих технических данных для проведения соревнований районного, областного и более высокого уровня. Для улучшения данной ситуации ежегодно направляются заявки в областную администрацию  и в Собрание депутатов Архангельской области для вступления в программы по строительству универсальных спортивных сооружений. В прошлом году по областной программе введена площадка для  мини футбола с искусственным покрытием в Матигорах, а также за счет софинансирования и областных средств введена универсальная площадка в с.Емецк.


Ежегодно проводится спартакиада среди муниципальных образований района, в которой участвуют по всем видам только три образования  (Холмогорское, Емецкое и Матигорское). 


На сегодняшний день в районе существуют два физкультурно-оздоровительных клуба «Темп» и «Тонус». Клубы направляют свои усилия на развитие физкультурно-оздоровительного движения, пропагандируют здоровый образ жизни.

С 2014 года полномочия по присвоению массовых разрядов спортсменам передаются на уровень муниципального района, а это еще один шаг вперед в развитие физкультуры и спорта.


МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА


На реализацию долгосрочной целевой программы «Молодежь Холмогорского района на 2013 – 2015 годы» в 2013 году утверждено в бюджете района и израсходовано 380 тыс.рублей.

В программе запланированы и проведены мероприятия, нацеленные на занятость подростков, на развитие творчества, на обучение волонтерству и составлению социальных проектов, на пропаганду здорового образа жизни, на пропаганду семейных ценностей среди молодежи, детей и молодых семей, профилактику совершения несовершеннолетними гражданами правонарушений. Проводилась работа по созданию общественных объединений и советов молодежи.

В течение отчетного года было проведено большое количество мероприятий для молодежи района:

- слет рабочей и учащейся молодежи «Школа молодежного актива», обучено более 20 активных молодых людей лидерству через тренинги и семинары.


-форум «Новое поколение», в котором приняли участие 50 человек.


- фестиваль творческой молодежи «Окрыленные» ( привлечено более 120 человек.


- тренинги  «Старт с минимальными деньгами», «Как выбрать место для дальнейшего проживания», «Как создать себе имя».


Активная работа с молодежью проводилась на территории муниципальных образований «Кехотское», «Луковецкое», «Копачевское», «Холмогорское», «Емецкое», «Светлозерское».

65 несовершеннолетних было трудоустроено в летний период в Холмогорах, Емецке, Усть-Пинеге и Луковецком. 


В 2013 году в программе «Обеспечение жильем молодых семей» участвовали 3 семьи, проживающие на территории района. Общая сумма социальной выплаты составила 589680  руб. ( федеральный бюджет – 170428, 40 руб., областной и районные бюджеты – по 209625,80 тыс.руб.).

Социальные выплаты в размере 294840 руб. на решение жилищных проблем получили молодые семьи Пысины Иван Васильевич и Ольга Александровна, Олешков Павел Витальевич и Наталья Анатольевна, Труфановы Сергей Николаевич.


СОЦИАЛНО-ТРУДОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ


В связи с исполнением органами МСУ госполномочий по охране труда в адрес администрации поступило более 340 запросов по охране труда от граждан, организаций, индивидуальных предпринимателей. В течение года было организованы 3 группы по обучению по охране труда руководителей и специалистов организаций различных форм собственности. Всего обучено 74 человека. Было проведено 13 совещаний и семинаров, в повестку дня которых включались вопросы социального характера, необходимости соблюдения трудового законодательства, в т.ч. охраны труда, в которых приняло участие 232 представителя организаций и предприятий малого бизнеса. На проведение аттестации рабочих мест по условиям труда израсходовано 400 тыс.рублей ( средства  предприятий, областного и местного бюджетов).

В апреле прошлого года в организациях различных отраслей  проведен Месячник по охране труда. Активное участие по улучшению работы по охране труда в рамках Месячника приняли Двинская, Усть-Пинежская, Брин-Наволоцкая школы, СПК «Холмогорский племзавод».


Число несчастных случаев на производстве снизилось с 22 в 2012 году до 6 в 2013 году. Затраты на охрану труда в расчете на одного работающего составили 1,94 тыс.руб.


В течение года действовала Программа по организации общественных работ. Приняли участие в  общественных работах 165 человек, которые занимались благоустройством территорий, ремонтом ( покраской) подъездов в домах муниципального жилищного фонда.

Численность работающих по крупным и средним предприятиям на 1 января 2014 года составила 4568 человек (снижение на 300 чел.). Среднемесячная начисленная заработная плата  на одного работника  составила 24133,9 руб., что составляет 111,2 % к уровню 2012 года.

По результатам проведенного мониторинга вакантных рабочих мест и потребности в кадрах на перспективу по состоянию на 1 января 2014 года в организациях имелось 152 вакансии, в том числе по рабочим профессиям 105. Практически во всех отраслях экономики имеется потребность в водителях автомобилей, электрогазосварщиках, потребность в продавцах- консультантах составляет до 20 единиц ежегодно, в сельском хозяйстве острый дефицит операторов машинного доения, трактористов. Основная причина текучести кадров – неудовлетворенность заработной платой.

СЕЛЬСКОЕ  ХОЗЯЙСТВО

В 2013 году в Холмогорском районе производственную деятельность осуществляли 10 сельскохозяйственных предприятий и 5 крестьянских (фермерских) хозяйств. В первом полугодии прекратило хозяйственную деятельность «Сельхозпредприятие Ломоносово», в октябре в ООО «Агропредприятие Двинское» введено конкурсное производство. Сельхозпредприятиями используется 19 тыс.га сельхозугодий, в т.ч. 4 тыс. га пашни, 11,7 тыс.га сенокосов и 3,3 тыс. га пастбищ. В сельхозпредприятиях района трудится 560 чел. ( -165 чел. к прошлому году), среднемесячная заработная плата составила 16686 руб. ( +25% к прошлому году). Личных подсобных хозяйств в районе – 11771 ед.

В 2013 году из муниципального бюджета на развитие сельского хозяйства выделено 600 тыс.руб., в т.ч.  100 тыс.руб. на поддержку завоза семян для выращивания кормовых культур ( получили средства СПК «Холмогорский племзавод», ЗАО «Хаврогорское», ФГУП «Холмогорское»), 155 тыс.руб. на обеспечение потребности в дизельном топливе, используемом для проведения сезонных сельскохозяйственных работ ( ЗАО «Копачево), 140 тыс.руб. на поддержку кадрового потенциала, 75 тыс.руб. на поддержку развития мясного скотопроизводства (ООО «Заречное»), 10 тыс.руб. на компенсацию затрат по землеустроительным работам ( СПК «Холмогорский племзавод»), 120 тыс.руб. на компенсацию затрат по замене водопроводных сетей (СПК «Племзавод «Кехта»).


В 2013 году проведены следующие мероприятия:

- конкурс пахарей на базе СПК «Холмогорский племзавод», спортивные соревнования на приз бывших руководителей сельхозпредприятий Анатолия Дмитриевича Шиловского и Александра Петровича Вашукова, «День урожая» в с.Холмогоры.

- участие в выставке «Животноводство Поморья» в Вельске, в «круглом столе» в Устьянском районе.
- проводились производственные совещания и рабочие встречи, выезды специалистов управления сельского хозяйства в сельхозпредприятия, участие в работе собраний в СПК «Племзавод «Кехта», ЗАО «Копачево» (трижды), СПК «Холмогорский племзавод» (дважды), состоялись собрания и встречи с населением по земельным паям в МО «Ломоносовское», МО «Копачевское», МО «Койдокурское».
- продолжается работа по передаче невостребованных земельных паев в муниципальную собственность.


В 2013 году заканчивается действие программы «Социальное развитие села», за время действия этой программы в ней приняли участие с 2004 по 2013 год – 205 семей., в т.ч. молодых семей -66. Введено 13060,9 тыс. жилья. Субсидии составили 57271,616 тыс.руб., в т.ч. федеральный бюджет – 26210,334 тыс.руб., областной бюджет – 23394,775 тыс.руб,  местный бюджет – 7666,507 тыс.руб.

В подпрограмме «Ведомственное жилье» участвовали сельхозпредприятия  района: 

- в 2012 году – ФГУП «Холмогорское» - 7 квартир общей площадью 349,079 м2, из областного бюджета освоено 2546,471  тыс. руб., из местного бюджета – 650 тыс.руб.

- в 2013 году ФГУП «Холмогорское» - 5 квартир общей площадью 190,37 м2, освоено из областного бюджета 1584,640 тыс.руб., из местного бюджета – 396,16 тыс.руб.  ЗАО «Хаврогорское» - одноквартирный жилой дом площадью 72 м2, освоено из областного бюджета – 599,328 тыс.руб., из местного бюджета 149,832 тыс.руб. будут выделены в 2014 году.


Второй раз проведен конкурс по предоставлению грантов начинающим фермерам на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства. От района в нем участвовало четыре КФХ, три из которых стали победителями и получили гранты в сумме 1380 тыс.руб. каждый: КФХ Шошина и КФХ Гафарова А.А. ( МО «Емецкое», КФХ Анциферова А.В. (МО «Зачачьевское»).


ПРОМЫШЛЕННОСТЬ


В 2013 году поменялись приоритеты выделения лимитов лесосечного фонда для нужд муниципальных образований области. Поэтому, в течение года была произведена корректировка объемов выделенных на 2013 год лимитов в сторону уменьшения, и перехода на оплату услуг по заготовке  в денежной форме. Так по Емецкому лесничеству лимиты на муниципальные и государственные нужды на 2014 год уменьшились с 42,5 тыс. до 9,5 тыс. кубометров, по Холмогорскому лесничеству с 58,5 до 50,9 тысяч кубометров. Заготовкой муниципальных лимитов занимались муниципальные предприниматели, освоение составило 95% по Емецкому и 31,5% по Холмогорскому лесничествам (из-за отсутствия пригодных в рубку лесонасаждений в зонированных кварталах). Так, на 1 января 2014 года представителями малого бизнеса поставлено 15,3 тыс.кубометров дров ( на 10 тыс.меньше прошлогоднего) и еще  27,5 тыс. закуплено у предприятий (на 10 тыс. больше прошлогоднего), т.е. постепенно идет сдвиг в сторону денежных расчетов за дрова. Объекты социальной сферы, в основном, обеспечены дровами на зиму 2013 – 2014 гг.

ТРАНСПОРТ


Обеспечение населения пассажирскими перевозками в районе осуществляется автомобильным и водным транспортом. В районе два основных автобусных  перевозчика: ООО «Транспортно- сервисный центр «Северный автобус» и ИП Зелянин В.П., которые охватили перевозками основную часть района: это Сельцо, Пиньгиша, Двинской, Емецк, Усть-Пинега,  Матигоры,  Холмогоры. В 2013 году проведен конкурс  по открытию дополнительного рейса на маршруте Емецк – Сельцо, открыто сообщение Холмогоры – Нижние Матигоры. В конце года начата процедура оформления перевозок легковыми такси на маршруте Белогорский – Луковецкий и Белогорский – Паленьга. Для населения МО «Леуновское» и МО «Белогорское» доступен вновь открытый маршрут автобуса № 533  Мезень – Архангельск.

В плане обеспечения водными перевозками населения МО «Хаврогорское» и МО «Ухтостровское» приобретены суда с плашкоутами и организованы паромные переправы на маршрутах Пиньгиша – Усть-Емца т Ухтострово- Матера. К сожалению, все суда старые, имеются проблемы с квалификационным освидетельствованием у Российского Речного Регистра, в частности не смогли получить разрешение на теплоход «Холмогоры», который планировалось использовать на паромной переправе Копачево – Ичково.


В зимний период сообщение из заречных населенных пунктов осуществляется по ледовым переправам, которых намораживается ежегодно 14 единиц.


МУНИЦИПАЛЬНЫЕ  ДОРОГИ


Муниципальных дорог общего пользования в районе насчитывается 424,19 км, в том числе в границах поселений – 243,28 км, районных – 180,91 км. На зимнее обслуживание этих дорог ( расчистка от снега) выделяются средства, заключены договора с подрядными организациями. На муниципальных дорогах находятся 106 искусственных сооружений, в т.ч. 31 мост и 75 труб, все это требует финансовых вложений для поддержания в проезжем состоянии. В 2013 году за счет средств областного дорожного фонда отремонтировано 7,6 км автомобильных дорог в населенных пунктах, в т.ч. 0,7 км с асфальтовым покрытием. На ремонт дорог израсходовано 11175,6 тыс.руб., на содержание – 4514,9 тыс.руб.

ТОРГОВЛЯ 


На сегодня розничная и оптовая торговля, общественное питание и бытовое обслуживание представлены главным образом предприятиями малого бизнеса.  На 01.01.2014 г. в районе зарегистрировано 291 предприятие  розничной торговли и 111 объектов мелкой розницы, 47 предприятий общественного питания ( в т.ч. 21 школьная столовая), 12 предприятий хлебопечения, 34 индивидуальных предпринимателя, занятых уличной торговлей. Бытовое обслуживание района представлено парикмахерскими, мастерскими по ремонту обуви, часов, сложно-бытовой техники, по изготовлению ключей, швейной мастерской.

Самой большой торговой сетью, которая насчитывает 49 магазинов, располагает потребительская кооперация. 


На территории района открыты филиалы торговых сетей г.Архангельска «Гамма-быт», «Хозторг», «Копейка», «Экономкласс», «Шик», г.Краснодара  «Магнит».


В администрации зарегистрирован опорный пункт для информационной поддержки предпринимателей, при главе МО  сформирован Совет по малому предпринимательству, утверждена Программа развития и поддержки малого бизнеса. 7 начинающих предпринимателя  получили материальную поддержку в общей сумме 2 млн.809 тыс. руб.

СТРОИТЕЛЬСТВО


За 2013 год введено в эксплуатацию    81 объектов строительства ( в 2012 году 92), в том числе:

- жилищное строительство  – введено в эксплуатацию 74 (2012 г. – 85) жилых дома общей площадью 8239,0м2, при плане 6000м2, в т. ч.  72 индивидуальных жилых домов общей площадью 6993,4м2 , из них 65 домов за счёт средств застройщиков и 7 домов участники программ; 2 многоквартирных жилых дома общей площадью 1245,6 м: 12-ти квартирный жилой дом в п. Брин-Наволок общей площадью 583,6м2 и 15-ти квартирный жилой дом в  д. Харлово МО «Матигорское» общей площадью 662,0м2  по программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Из общего объёма общей площади введённого жилья 717,7м2 составляют индивидуальные жилые дома построенные в прошлые годы, но незарегистрированные в установленном порядке.

       Выполнение плана по вводу жилья в целом по району  составило 137,3%.  К уровню 2012 года (9097,8м2) объём ввода составил 90,5%.
       Также приняты в эксплуатацию 5 объектов торговли (1- в п. Усть-Пинега, 2 – в с. Холмогоры, 1 – в п. Орлецы, 1 – в Кехте). Объекты связи – 1 (кабельная линия М.Товра – привязка к магистральным сетям ВОЛС). Прочие объекты -1 (баня в п. Усть-Пинега).

   В Программу по переселению из аварийного жилфонда с софинансированием фонда содействия  реформированию ЖКХ в 2013г. включены МО «Холмогорское» (профинансировано 7444,64 тыс. руб. – 6 квартир), МО «Матигорское» (профинансировано 18408,74 тыс. руб. – 15 квартир), МО «Емецкое» (профинансировано 24649,1 тыс. руб. – 24 квартиры). Всего профинансировано 50502,48 тыс. руб., в том числе средства фонда ЖКХ – 44280,574 тыс. руб., областной бюджет – 6221,906 тыс. руб. Переселено 15 семей в МО «Матигорское», МО «Холмогорское» 21 семья  по программе 2012 года 2 семьи по программе 2013 года, приобретено 12 квартир в МО «Ракульское» для переселения граждан из аварийного жилья.  

     По федеральной целевой программе «Жилище» на 2011 – 2015 годы, подпрограмме «приобретение жилья гражданам, выезжающим из районов крайнего севера и приравненных к ним местностей» в текущем году жилищных сертификатов не выдавалось. На 2014 год изъявили желание на выезд 6 чел. Всего в списке с 1998г. 84 семей (216 чел.) – выбыло из списка 3 семьи (12чел.) (две семьи уехало, 1 умерла). 

       В рамках Федеральной долгосрочной целевой программы «Модернизация региональной системы общего образования» на 2011-2013 годы выполнены ремонтно-строительные работы в 11 школах района на 15 016,200 тыс. руб.:

Зачачьевской  (1302,400 тыс. руб.), Пингишенской (395,000 тыс. руб.), Емецкой (2725,854 тыс. руб.), В-Матигорской (1389,221 тыс. руб.), Белогорской (1363,063 тыс. руб.), Брин-Наволоцкой (1678,134 тыс. руб.), Рембуевская (623,700 тыс. руб.), Светлозерская (946,700 тыс. руб.), Усть-Пинежской (1216,925 тыс. руб.) Луковецкой (4287,063 тыс. руб.); Холмогорской (88,200 тыс. руб.), д/с «Полянка» в д. Анашкино (1980, 00 тыс.руб.)

      В рамках  ведомственной программы «Развитие образования в Холмогорском районе на 2013-2015 годы» выполнен ремонт дошкольных образовательных учреждений  на сумму 2765,200 тыс. руб.

      В рамках муниципальной целевой программы «Строительство и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности» на 2013-2016 годы подготовлена проектно-сметная документация на строительство Школы на 176 учащихся с детским садом на 40 мест в д. Хомяковская МО «Койдокурское» и на установку дизельной электростанции для детского сада на 45 мест в д. Васильевская МО «Кехотское», завершена разработка и направлена на госэкспертизу проектно-сметная документация на строительство детского сада на 45 мест в д. Васильевская МО «Кехотское». Доведён лимит финансирования из областного бюджета в размере 54093 тыс. руб. на строительство детского сада на 45 мест в д. Васильевская МО «Кехотское», строительство которого должно быть завершено в 2014 году.
 Выполнены инженерно-строительные изыскания для строительства 18-кв жилого дома для погорельцев в п. Двинской. 
       Выдано 131 разрешение на строительство, в т.ч. ИЖС – 110; малоэтажное строительство - 2; объекты торговли – 9; объекты связи – 4; прочие - 6.  

       Выдано 13 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, в т.ч. ИЖС – 1; малоэтажное строительство - 2; объекты торговли – 5; объекты после реконструкции  – 3; объекты связи – 1; прочие – 1.

    По  территориальному планированию выполнены следующие работы:

       1. Разработка Схемы территориального планирования Холмогорского муниципального района» по контракту с ФГУП «Российский государственный научно-исследовательский и проектный институт урбанистики» - выполнено три этапа разработки проекта, проект рассмотрен и предварительно согласован в агентстве архитектуры и градостроительства Архангельской области.

       2. Разработка генеральных планов и правил землепользования и застройки поселений – заключены контракты на разработку генеральных планов муниципальными образованиями «Емецкое», «Копачевское», «Матигорское», «Холмогорское», «Ломоносовское».

ЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНОЕ  ХОЗЯЙСТВО

В 2013 проведена работа по основным направлениям:


- Участие в программе капитального ремонта многоквартирных домов по 185 –ФЗ «О фонде содействия реформированию ЖКХ» ( с.Холмогоры 1 жилой дом - комплексный ремонт и п.Светлый 3 жилых дома – ремонт кровли)

- Участие в областной программе «Подготовка к ОЗП»: проведен ремонт водопровода по новым технологиям ( метод горизонтального бурения) с.Холмогоры  - 360 м. Ремонт водопровода в п.Малая Товра ( МО «Матигорское») – 400 м с установкой накопительного бака и ремонтом водоразборных колонок. Ремонт водопровода в п.Двинской, который позволил значительно сократить потери и расход воды со второго подъема практически в два раза.

- Участие в областной программе по энергосбережению «Модернизация объектов энергетики» За счет федерального финансирования провели ремонт теплотрассы в с.Холмогоры ( от ул. Красноармейская до наб.им. Горончаровского)


Кроме того  провели устройство перемычки на теплотрассе с.Холмогоры (ул.Красноармейская до к/т «Двина»), что позволило переключить все социально значимые объекты для теплоснабжения на котельную ПМК. Проведена подготовительная работа по программе «Регионального плана капитального ремонта многоквартирных домов». Выполнен ремонт дворовых территорий в 5 МО («Холмогорское», «Матигорское», «Усть-Пинежское», «Двинское», «Луковецкое»)

По- прежнему серьезной проблемой в работе предприятий ЖКХ является задолженность населения за жилищно-коммунальные  услуги.


Гражданам, имеющим низкие доходы, предоставляются субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.


В районе у нас проживает 11420 семьи. Количество семей-получателей субсидии по состоянию на 01.01.2014 г. составило 2501 ( или 22% от общего числа семей в районе), из них:


* МО «Холмогорское» - 467 семей;

 
* МО «Копачевское» - 62 семьи;

 
* МО «Матигорское» - 262 семьи;


 * МО «Устьпинежское» - 208 семей;


 * МО «Белогорское» - 114 семей;


 * МО «Луковецкое» - 463 семьи;

 
* МО «Светлозерское» - 172 семьи;

 
* МО «Ракульское» - 130 семей;

 
* МО «Емецкое» - 385 семей;

 
* МО «Двинское» - 238 семей.

  Средний размер субсидии на одну семью составил – 2012 руб.(в 2012 году - 1973 руб.).

     За 2013 год объем бюджетных средств на выплату гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составил – 60 млн. 302 тыс.руб., в т.ч.услуги банка по перечислению – 992 тыс.руб.  (в 2012 году было направлено – 67 млн. 427 тыс.руб.,  в т.ч. услуги банка – 1 млн. 131 тыс.руб.)

     91% получателей субсидии на оплату ЖКУ получают через кредитные организации (Сбербанк, Россельхозбанк) путем перечисления средств на персональные счета или банковские карты и 9 % получают через кассу отдела, в связи с отсутствием филиалов банка. 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ИМУЩЕСТВО И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ


В отчетном году 
совершено 246 сделок купли-продажи земельных участков на общую сумму 24700 тыс. руб.

Заключено 295 договоров купли-продажи земельных участков в соответствии со ст. 36 Земельного кодекса РФ приобретение прав на земельные участки, которые находятся в государственной или муниципальной собственности и на которых расположены здания, строения, сооружения. Так же было заключено 192 договора аренды земельных участков, из них: с гражданами 163 договора, с юридическими лицами 29 договоров.


Путем информационного взаимодействия между Администрацией МО «Холмогорский муниципальный район» и ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Архангельской области и НАО, на основании межведомственных запросов и заявлений граждан собственников земельных участков, было проведено уточнение кадастровых сведений в отношении 83 земельных участков.


В соответствии с действующим законодательством земельные участки под многоквартирными домами бесплатно переходят в собственность собственников жилых помещений с момента кадастрового учета таких участков. В отчетном году процесс оформления участков под многоквартирными домами активизировался, так на основании заявлений собственников жилых помещений было оформлено 36 земельных участков под многоквартирными домами.


В 2013 году на территории МО «Луковецкое» было зарегистрировано дачное некоммерческое партнерство «Лесозаготовитель». Было сформировано 23 земельных участка, которые в соответствии с Федеральным законом от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» членам ДНП «Лесозаготовитель» предоставляются в собственность, по оценочной стоимости, для ведения дачного хозяйства. В отчетном периоде было заключено 7 договор купли-продажи земельных участков для ведения дачного хозяйства на сумму 239100 руб.


Было оформлено 24 Акта выбора земельных участков для целей связанных со строительством, из них 5 Актов ОАО «МРСК Северо-Запада» «Архэнерго» для установки опор электролиний ВЛ-10 кВ, ВЛ-0,4 кВ и установки трансформаторных подстанций.

В 2013 г. предоставлено 65 земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства в собственность через аукцион, площадью 72864 кв.м., сумма доходов от продажи указанных участков составила 14587 тыс. руб. 

В 2013 г. предоставлено 35 земельных участков бесплатно в долевую собственность многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, площадью 48182 кв.м., что по сравнению с 2012 годом больше на 26 участков.

В 2013 г. предоставлен 21 земельный участок в аренду для индивидуального жилищного строительства гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, площадью 31953 кв.м., а в 2012 году было предоставлено 19 участков.


Постоянно ведется работа по взиманию задолженности по арендной плате за земельные участки. В отчетном периоде было выставлено 214 требований как гражданам так и юридическим лицам на сумму 311017,80 руб. По данным Требованиям было взыскано 151689,44 руб. 

Постановлением Администрации муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» от 27.12.2012 г. № 83 «Об утверждении положения о реестре имущества, принадлежащего муниципальному образованию «Холмогорский муниципальный район» определена новая форма реестра имущества муниципального образования «Холмогорский муниципальный район». Реестр состоит из 3 разделов содержащих сведения о имуществе, в том числе: в разделе 1 - Сведения о муниципальном недвижимом имуществе, на 01.01.2013 г. числилось 394 объекта (здания, строения, сооружения, земельные участки и.т.п.), на 01.01.2014 г. числится 509 указанных объектов; в разделе 2 - Сведения о муниципальном движимом имуществе, на 01.01.2013 г. числилось 114 объектов (основная масса - транспортные средства) на 01.01.2014 г. числится 137 указанных объектов; в разделе 3- Сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале которых принадлежат муниципальному образованию «Холмогорский муниципальный район», иных юридических лицах, в которых муниципальное образование «Холмогорский муниципальный район» является учредителем (участником), числится 36 организаций (Автономное учреждение 1, Бюджетное учреждение 16, Казенное учреждение 12, Общество с ограниченной ответственностью 5, муниципальное предприятие 2).

Проведена работа по государственной регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества в Росреестре, на 01.01.2013 г. получено 121 свидетельство на право собственности, в том числе 28 свидетельств о праве муниципальной собственности на земельные участки, в том числе в 2013 году получено 79 свидетельств на право собственности, в том числе 8 свидетельств о праве муниципальной собственности на земельные участки.

Доходы от аренды имущества в 2013 г. составили 1209 тыс. руб.

В отчетном  году проведено 27 процедур закупок в соответствии с федеральным законом № 94-ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», заключено 17 муниципальных контрактов. Общая сумма заключенных контрактов составляет 17105 тыс. руб., в том числе контрактов заключенных образовательными учреждениями 11699 тыс. руб.


РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ


В 2013 году на развитие ТОСов израсходовано 2333499 руб., из них районный бюджет -384500 руб., областной бюджет – 1153500 руб., бюджеты поселений – 113000 руб., привлеченные средства 682499 руб.


Всего на территории района работают 44 ТОС. В  прошлом году на конкурс поступило 25 проектов, профинансировано -17. Все проекты реализованы.


В отчетном году продолжилась работа по реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Администрацией муниципального района предоставляется 53 услуги, из них 32 муниципальные услуги и 21 услуга в порядке наделения государственными полномочиями. В электронной форме можно получить 20 муниципальных услуг и 21 государственную услугу. Все услуги предоставляются в соответствии с административными регламентами.

В администрации сформирована нормативная правовая база в сфере противодействия коррупции. Создан Совет по противодействию коррупции. В 2013 году проведено 3 заседания Совета, на которых было рассмотрено 15 вопросов, касающихся осуществления мероприятий антикоррупционной направленности.

В прошлом году утвержден порядок предоставления сведений об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и руководителями муниципальных учреждений, а также порядок размещения этих сведений на официальном сайте администрации. В отчетном году представили сведения за 2012 год 38 муниципальных служащих, глава муниципального района и 20 руководителей муниципальных учреждений.


В архивный отдел за 2013 год поступило 1727 запросов, исполнено с положительным результатом  1675 запросов.


В отчетном году в администрацию поступило 112 обращений граждан, рассмотрено 109. Через «прямую линию» Правительства Архангельской области поступило 11 обращений. Большая часть обращений касается вопросов обеспечения жильем, ремонт жилья, предоставления услуг ЖКХ.


На личном приеме побывало 133 гражданина.


Администрация района осуществляет свою деятельность во взаимодействии с органами МСУ поселений. В течение года проводились Советы глав, совещания по актуальным проблемам, специалисты администрации выезжали в поселения для оказания практической помощи.

Информация о деятельности органов МСУ размещается на страницах районной газеты «Холмогорская жизнь», на официальном сайте администрации. В 2013 году было издано 32 номера газеты «Холмогорский вестник»
