ОТЧЕТ

 Председателя Собрания депутатов о деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Холмогорский муниципальный район»
 за 2012 год

Собрание депутатов в своей работе руководствовалось нормами федерального и регионального законодательства, Уставом района, Регламентом Собрания  депутатов, планом работы Собрания депутатов на 2012 год.
За отчетный период проведено 4 сессии и 4 заседания коллективных депутатских комиссий. Внеочередных сессий не проводилось. Принято 71 решение, из них 49 решений носящих нормативно-правовой характер и 22 решения не носящих нормативно-правовой характер. 
План по рассмотрению вопросов выполнен  полностью.
Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Собранием депутатов являются вопросы утверждения бюджета муниципального района и отчета о его исполнении. В течение 2012 года Собранием депутатов 4 раза вносились изменения и дополнения в решение о бюджете, принят к сведению отчет о бюджете за 2011 год и отчеты за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2012 года. Утвержден бюджет района на 2013 год.
Изменения в Устав МО «Холмогорский муниципальный район» в 2012 году вносились 3 раза. Соответственно было проведено 3 публичных слушаний по проектам решений изменений в Устав.

Учеба депутатов «Депутатский час» проводился после окончания сессии. Темы  определялись депутатами на президиуме или предыдущей сессии.
В 2012 году на депутатском часе заслушивались следующие вопросы:

- О реализации федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальный услуг» на территории Холмогорского района;

-  Информация о муниципальных выборах (выборы глав и депутатов поселений);

- Информация по долгосрочной целевой программе МО «Холмогорский муниципальный район» «Развитие общественного пассажирского транспорта Холмогорского района на 2013-2016 годы»;

- Информация по долгосрочной целевой программе МО «Холмогорский муниципальный район» «Строительство и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности на 2013-2016 годы»
В 2012 году Председатель Собрания  депутатов участвовал в работе сессий Архангельского областного Собрания депутатов, встречался с депутатами областного Собрания.

Председателем  рассмотрены все поступившие проекты областных законов, и по проектам направлено 2 предложения в областное Собрание депутатов:

- по проекту областного закона «Об утверждении прогнозного плана приватизации государственного имущества Архангельской области на 2013 – 2015 годы» направлено предложение исключить из списка приватизации здание находящееся по адресу: Холмогорский район, с. Холмогоры, ул. Красноармейская, д.13., так как там расположен архив. Здание из списка приватизации было исключено.
- по проекту областного закона «О внесении изменений в статью 12 областного закона «О реализации органами государственной власти Архангельской области государственных полномочий в сфере лесных отношений», где предлагалось увеличить предельный норматив для хозяйственных построек до 30 кубических метров древесины, направлено предложение о нецелесообразности внесения данных изменений. Данные изменения внесены не были.
Председатель районного Собрания депутатов участвовал в Координационных советах в г. Вельск и г. Северодвинск.

Также принимал участие в юбилейном мероприятии посвященном 75-ю со дня образования Архангельской области (г. Москва)
В 2012 году активно участвовали в работе районного Собрания депутатов следующие депутаты: Жернакова В.М., Маркова Е.А., Баландин В.В., Цыганков И.В., Юркина С.В.
В 2012 году от Прокуратуры Холмогорского района поступило 2 протеста:

 - на статью 9 Устава МО «Холмогорский муниципальный район», 
- на решение Собрания депутатов № 122 от 06.02.2007г. «Об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения имуществом, принадлежащим на праве собственности МО «Холмогорский муниципальный район». Протесты полностью удовлетворены. 
В суде представлять интересы Собрания депутатов  пришлось 2 раза:
На решение Собрания депутатов № 101 от 23.12.2011 г.  «О согласовании передачи имущества в федеральную собственность» ОМВД России «Холмогорский» подало исковое заявление в Арбитражный суд Архангельской области о признании данного решения незаконным. Решение оставлено без изменений. 
Также КСП МО «Холмогорский муниципальный район» обратилось в Холмогорский районный суд о признании противоречащим федеральному и областному закону Решения № 89 от 23.12.2011 «О бюджете МО «ХМР» на 2012 год. Производство по делу прекращено.
В память о депутате Попове Дмитрии Владимировиче Собранием депутатов профинансировано 210 экземпляров брошюры «Легкий след скользящей тени». Экземпляры розданы районным депутатам и ЛИТО «Емца».
Всего в 2012 году Аппаратом Собрания депутатов израсходовано 1 383 539,45 руб. из запланированных -1 626 000 руб. 

