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Темы недели:

Власти РФ 1 января 2012 увеличат выплаты военным инвалидам - Путин 
Сертификат на материнский (семейный) каптал получили уже 3 млн. семей
В I полугодии 2011 года ПФР выплатил правопреемникам 595 млн. рублей средств пенсионных накоплений

Рабочая группа Исполнительной Дирекции ПФР посетила Республику Саха (Якутию)
Цитаты недели: 

Владимир Путин, Председатель Правительства РФ:

«1 февраля 2011 года пенсии по инвалидности были проиндексированы на 8,8%, а социальные пенсии 1 апреля - на 10,3%» (РИА «Новости», 19.08.11, Власти РФ 1 января 2012 увеличат выплаты военным инвалидам - Путин)
Интервью и заявления.
ИНТЕРФАКС 19.08.2011 16:45:00 Инвалиды, получившие военные травмы, будут получать ежемесячные компенсации - Путин 

Премьер-министр РФ Владимир Путин сообщил, что с 1 января следующего года планируется ввести ежемесячную денежную компенсацию инвалидам вследствие военной травмы дополнительно к пенсии.

"С 1 января 2012 года дополнительно к пенсии планируем ввести ежемесячную денежную компенсацию инвалидам вследствие военной травмы", - сказал В.Путин на встрече с координационным советом Общероссийского народного фронта с участием представителей организаций инвалидов в пятницу. 

В.Путин пообещал также подумать над мерами поддержки инвалидов, имеющих заслуги перед Отечеством.

Он попросил главу Минздравсоцразвития Татьяну Голикову вместе с аппаратом правительства "вместе подумать, какие шаги можно предпринять".

С соответствующим предложением к главе правительства обратился один из участников встречи.

Кроме того, правительство приняло решение предоставить людям с ограниченными возможностями право бесплатного проезда на фирменных поездах к месту лечения и обратно. Раньше, заметил премьер, можно было пользоваться только обычными поездами.

В.Путин также напомнил, что с 1 февраля текущего года на 8,8% были проиндексированы пенсии по инвалидности, а с 1 апреля - на 10,3% социальные пенсии.

"Вместе с тем для того, чтобы с ограниченными возможностями могли жить обычной жизнью, недостаточно только повышать пенсии, хотя это очень важно. Недостаточно ликвидировать технические и административные преграды, нужно, конечно, работать с людьми, причем с самого раннего возраста, со школ", - подчеркнул премьер.

Как заявил В.Путин, он рассчитывает, что к 2016 году количество школ, в которых созданы условия для совместного обучения детей с ограниченными возможностями по здоровью и здоровых детей, вырастет более чем в восемь раз - с 1,2 тыс. до 10 тыс. На сегодня, по словам В.Путина, таких школ лишь 2,5%.

"Естественно, все условия должны быть созданы и в вузах", - подчеркнул В.Путин. 

Пенсионное обеспечение.
pfrf.ru, 18.08.2011, Сертификат на материнский капитал получили 3 миллиона российских семей

За время действия государственной программы поддержки семей, имеющих детей, сертификат на материнский капитал получили три миллиона российских семей. На сегодняшний день его размер составляет 365 тысяч 698 рублей 40 копеек.

Самым популярным направлением использования материнского капитала у россиян по-прежнему остается погашение жилищных кредитов и займов. Напомним, что к этому направлению можно прибегнуть вне зависимости от возраста второго ребенка* и даты получения кредита. На сегодня при помощи материнского капитала 537 тысяч российских семей частично или полностью погасили жилищные кредиты на сумму 170 млрд. рублей.

При этом российские семьи, в которых вторым детям исполнилось три года, продолжают использовать материнский капитал по основным направлениям: улучшение жилищных условий, получение детьми образования и формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин.

Пенсионный фонд принял уже почти 163 тысячи заявок от семей, определившихся с основным направлением расходования средств материнского капитала. Из них 152 тысячи заявок – на улучшение жилищных условий на общую сумму 46,3 млрд. рублей; 10,4 тысяч заявок на обучение детей на 580 миллионов рублей и 555 заявок на перевод средств на накопительную часть будущей пенсии мамы на 96 миллионов рублей. 

* Под «вторым ребенком» понимается второй, третий или последующий ребенок, родившийся в семье (или усыновленный) после 1 января 2007 года, если после рождения предыдущих детей право на получение материнского капитала не оформлялось.

pfrf.ru, 16.08.2011, В I полугодии 2011 года ПФР выплатил правопреемникам 595 млн. рублей средств пенсионных накоплений

В первом полугодии 2011 года Пенсионный фонд Российской Федерации выплатил правопреемникам 595 млн. рублей средств пенсионных накоплений. С соответствующими заявлениями в ПФР в течение первого полугодия обратилась 61 тысяча правопреемников застрахованных лиц.

Напомним, что обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений правопреемники должны в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. При этом пенсионные накопления могут быть унаследованы только в том случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии.

Правопреемник может и не быть родственником умершего. Такое возможно, если застрахованное лицо подало заявление в пользу конкретного человека или нескольких людей, определив долю каждого. Оформить такое заявление можно в отделении ПФР по месту жительства.

Если гражданин не подал заявления о распределении средств пенсионных накоплений, то правопреемники определяются в соответствии с нормами законодательства. Правопреемники первой очереди – это дети, в том числе усыновленные, супруг и родители. Если такие отсутствуют, то пенсионные накопления выплачиваются правопреемникам второй очереди – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

При этом если умерший гражданин был участником Программы государственного софинансирования пенсии, все взносы в рамках Программы и средства государственного софинансирования также выплачиваются его правопреемникам.

Выплачиваемые правопреемникам средства пенсионных накоплений налогом на доходы физических лиц не облагаются.

 Более подробно ознакомиться с порядком наследования пенсионных накоплений, а также скачать бланки заявлений, можно на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в разделе «Выплата пенсионных накоплений правопреемникам».

pfrf.ru, 12.08.2011, Рабочая поездка заместителя Председателя Правления ПФР по Якутии

Началась рабочая поездка по Республике Саха (Якутия) заместителя Председателя Правления ПФР по координации и контролю деятельности Административного департамента и Управления капитального строительства Бориса Гукайло. В составе рабочей группы Пенсионного фонда заместитель начальника Административного департамента Исполнительной дирекции ПФР Илья Елисеев, начальник отдела эксплуатации зданий Управления капитального строительства Исполнительной дирекции ПФР Михаил Бородин.   

В первый день работы рабочей группы состоялась встреча Бориса Витальевича с Главным федеральным инспектором по РС(Я) Генадием Вадюхиным, на которой Генадий Валерьевич ознакомил с перспективным планом социально-экономического развития республики со строительством железной дороги до Якутска, коснулся вопросов  пенсионного обеспечения северян. Далее руководители ПФР  с управляющим Отделением ПФР по РС(Я) Альбиной Поисеевой осмотрели ход строительства нового административного здания предназначенного для работы со страхователями и работодателями по сбору страховых взносов и отчетности Управления ПФР в городе Якутске. На встрече с коллективом УПФР по г. Якутску, были поставлены вопросы о выделении оборудования по электронной очереди, которая будет удобна посетителям и разгрузит работу клиентской службы Якутска, а также об ускорения запуска отдельного сервера для обработки данных страхователей. Также члены рабочей группы побывали в здании Отделения ПФР по Республике Саха (Якутия) по улице Чернышевского,4, где управляющий проинформировал о ходе капитального строительства и ремонта управлений пенсионного фонда в улусах и городах республики. 
В связи с переносом районного центра Мегино-Кангаласского улуса в поселок Нижний Бестях, руководство улуса заинтересовано в переезде Управления пенсионной службы и создания социальной инфраструктуры для работы с населением. Для этого в центре Нижнего Бестяха выделяется участок под капитальное строительство. Поэтому во второй половине первого рабочего дня в Якутии ответственные работники Пенсионного фонда России побывали в селе Майя и Нижний Бестях, где осмотрели предполагаемую строительную площадку нового административного здания Управления ПФР в Мегино-Кангаласском районе.    

Сегодня заместитель Председателя Правления ПФР Борис Гукайло со своей рабочей группой вылетел в Абыйский улус, чтобы на месте обсудить вопрос о возможности строительства административного здания ПФР в Белой Горе, также запланирована встреча с администрацией улуса.  В завершении визита запланирована встреча  заместителя Председателя Правления ПФР Бориса Гукайло с  Первым заместителем Председателя Правительства РС(Я) Алексеем Стручковым.
15 августа – 21 августа 2011
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