Информация отдела молодежной политики, культуры и спорта по направлению: «О развитии физической культуры и спорта» за 2013 год

С 2011 года работает долгосрочная целевая программа «Физическая культура и спорт Холмогорского района на 2011-2014г.г.» В 2011 год по программе было выделено 460 тыс. руб. согласно календаря спортивно-массовых мероприятий проведено 50 мероприятий, что на 15 мероприятий больше чем в 2010г. На 20? 2 год финансирование составило по программе 484 тыс. руб. согласно календаря спортивно-массовых мероприятий проведено 60 мероприятий, что на 10 мероприятий больше чем в 2011г. В 2013г. финансирование составило 768тыс. руб. согласно календаря спортивно-массовых мероприятий отделом молодежной политики, культуры и спорта профинансировано и проведено совместно с другими заинтересованными организациями 60 мероприятий (сюда не входят мероприятия РЦДО) по наиболее популярным видам спорта: лыжные гонки, волейбол (м/ж), мини-футбол, н/теннис, флорбол, л/атлетика и т.д.. В них приняло участие более 2200 человек, что на 400 человек больше чем в 2011 и 2012 годах.
Все мероприятия программы направлены на создание условий для укрепления здоровья населения, развития массовой физической культуры и спорта среди различных категорий населения и для дальнейшего развития мастерства спортсменов достигших высоких результатов в спорте Холмогорского района, а именно :
1.        научно-методическое и кадровое обеспечение. - повышение квалификации спортивных судей -(поездка Клепиковского Е.А. на семинар для тренеров-преподавателей и судей по лыжным гонкам в Устьянский район д.Малиновка) - 7 т.р.
2.        развитие массовой физической культуры и спорта:
- проведение районных, областных, региональных соревнований, а именно «Лыжня России 2013.» (приняло участие более 500 чел.), л/атлетическая эстафета, посвященная 9 Мая (100 ч.), «Кросс Холмогоры-Архангельск» (приняло участие более 200 чел.). В четвертый раз в 2013 году провели спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, на который съехались более 70 спортсменов со всего района. В данных мероприятиях постоянно участвуют спортсмены с с.Холмогоры, с.Емецка, с Матигоры, п.Усть-Пинега, п Луковецкий, п.Белогорский, п.Двинской, п Светлый. Помогают в организации и участвуют в мероприятиях Холмогорская СОШ, Матигорская СОШ, Емецкая СОШ, ГОУ СПО «Архангельский аграрный техникум». Также проведены 26-й турнир по волейболу на приз администрации МО «Холмогорский муниципальный район» «Кубок Ломоносова» среди мужских и женских команд. Всего участвовало 11 команд (100 чел.). с.Холмогоры в двенадцатый раз принимало региональный турнир по флорболу «Кубок Ломоносова». В данном турнире участвовало 9 команд (7 команд с Архангельской области и 2 команды с Московской области - 100 чел.). В четвертый раз проводились межмупицинальные соревнования по футзалу, где участвовали шесть команд с районов Архангельской области.)
- участие в традиционных областных физкультурно-спортивных мероприятиях: в Беломорских играх (2010г - 5м., 2011г. - 2м., 2012 - 2м. 2013г. - Зм.), в Летних спортивных играх, а также в других различных областных соревнованиях (2010 - 7м., 2011г, - 5м., 2012г.- 5м., 2013г. - 4м.). По общим итогам смотра-конкурса на лучшую постановку спортивно-массовой работы Холмогорский район занял 2010 - 5м., 2011 - 2м., 2012 - Зм., 2013 -Зм.
Всего израсходовано по направлению - 420т.р.
3.        подготовку сборных команд района:
-  приобретение спортивной формы для хоккеистов -15т.р.
- подготовка сборной команды по мини-футболу - 15т.р. (стартовый взнос)
4.     пропаганду здорового образа жизни населения - 10 т.р. (проведение «Дня физкультурника»)
5.     укрепление и развитие материально-технической базы:
- софинансирование по областной программе «Устройство и оснащение поля для мини-футбола искусственным покрытием» - 263 т.р. В общем на физическую культуру и спорт в Холмогорском районе но статотчету за 2012 год затрачено 14054,0 т.р. Сюда входит: проведение соревнований(420т.р.), приобретение инвентаря (2120,0 т.р.), ремонт и реконструкция спортсооружений (1700,0 т.р.) и заработная плата работников физической культуры и спорта (10230,0т.р.).
Но почти все спортсооружения непригодны для проведения районного (кроме четырех больших спортзалов) областного и более высокого уровня соревнований из-за своих технических данных. Для улучшения данной ситуации отдел молодежной политики, культуры и спорта ежегодно направляет заявки в министерства строительства, министерства по делам молодежи и спорта и в Собрание депутатов Архангельской области для вступления в программы по строительству универсальных спортивных сооружений. Так в 2012 году по областной программе введен в эксплуатацию хоккейный корт в с.Холмогоры, в 2013 введена площадка по мини футболу с искусственным покрытием в с.Матигоры, а также за счет со финансирования и областных средств введена универсальная площадка в с.Емецк. Для Холмогорского района необходим спортивный универсальный спортзал размерами 40х20м .для усовершенствования тренировочного процесса и проведения соревнований различного уровня, но для этого нужно ПСД.
На сегодняшний день в Холмогорском районе существуют два физкультурно-оздоровительных клуба «Темп» и «Тонус». Клубы направляют свои усилия на развитие спортивного и физкультурно-оздоровительного движения в районе, пропагандируют здоровый образ жизни.
Важное место в системе развития физической культуры и спорта среди населения занимает информационно-пропагандистское направление. По возможности в районной газете «Холмогорская жизнь» освещаются все спортивно-массовые мероприятия, проводимые на территории Холмогорского района.
С 2014 года отделу молодежной политики культуры и спорта министерством по делам молодежи и спорта Архангельской области предоставлены полномочия по присвоению массовых разрядов спортсменам района - это еще один шаг вперед к развитию ФК и С. На данный момент разрабатывается регламент по присвоению.
Имеется ряд проблем, влияющих на развитие физической культуры и спорта:
-недостаточное привлечение населения к регулярным занятиям физической культуры и спорта;
-недостаточное количество профессиональных тренерских кадров в сфере физической культуры и спорта;
-несоответствие уровня материальной базы и инфраструктуры физической культуры и спорта, а также их из нас;
-недостаточная организация спортивной работы по месту жительства, -отсутствие мед. персонала по спортивной медицине
- отсутствие данных по лицам с ограниченной возможностью, которые могли бы заниматься ФК и С.
Основной причиной, тормозящей развитие, является несоответствие финансирования, высокая стоимость качественной спортивной формы, инвентаря и оборудования.
На базе ГБУЗ АО «ХЦРБ» с 2011г. открыт кабинет спортивной медицины, получена лицензия. В целях проведения медицинского наблюдения и дальнейшего улучшения медицинского обеспечения лиц, занимающихся физической культурой и спортом. На данный момент стоит большая проблема в прохождении предварительного медосмотра спортсменов из-за отсутствия медперсонала по спортивной медицине.
На сегодняшний день мы ставим для себя следующие задачи по развитию инфраструктуры физической культуры и спорта, укреплению здоровья и организации досуга населения, а также профилактической работе и борьбе с наркоманией, пьянством, особенно среди детей, подростков и молодежи:

-  привлечь большую часть населения к регулярным занятиям физической культуры спорта; (проведение массовых физкультурных мероприятий)
-  организовать спортивную работу в поселениях района.
(введение в поселениях ставки организатор по ФК и С)
- участие в областных и федеральных конкурсах по строительству современных спортивных сооружений различного типа для занятий различными видами спорта с привлечением областных, федеральных и внебюджетных средств.
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