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СОГЛАШЕНИЕ
о передаче контрольно-счетному органу Кичменгско-Городецкого муниципального района полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области по осуществлению 
внешнего муниципального финансового контроля в 2021 году

«16» декабря 2020 года

Совет сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области в лице Главы сельского поселения Гладских Алексея Дмитриевича, действующего на основании Устава сельского поселения, и Муниципальное Собрание Кичменгско-Городецкого муниципального района в лице Главы района Дьяковой Любови Николаевны, действующего на основании Устава района, именуемые далее «Стороны», руководствуясь пунктом 11 статьи 3 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля, пришли к соглашению о нижеследующем:

Статья 1

Совет сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области (далее Совет сельского поселения) передает Муниципальному Собранию Кичменгско-Городецкого муниципального района (далее Муниципальное Собрание) осуществление полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Кичменгское:
1) контроль за исполнением бюджета сельского поселения;
2) экспертиза проектов бюджета сельского поселения;
3) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения;
4) организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета сельского поселения, а также средств, получаемых бюджетом сельского поселения из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
5) контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения;
6) оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств бюджета сельского поселения, а также оценка законности предоставления муниципальных гарантий и поручительств или обеспечения исполнения обязательств другими способами по сделкам, совершаемым юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями за счет средств бюджета сельского поселения и имущества, находящегося в муниципальной собственности сельского поселения;
7) финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств сельского поселения, а также муниципальных программ;
8) анализ бюджетного процесса в сельском поселении и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;
9) подготовка информации о ходе исполнения бюджета сельского поселения, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Совет сельского поселения и главе сельского поселения;
10) участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции;
11) иные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленные федеральными законами, законами Вологодской области, муниципальными правовыми актами.
Объектами внешнего муниципального финансового контроля, осуществляемого контрольно-ревизионной комиссией, являются:
главные распорядители (распорядители, получатели) бюджетных средств, главные администраторы (администраторы) доходов бюджета, главные администраторы (администраторы) источников финансирования дефицита бюджета;
финансовые органы (главные распорядители (распорядители) и получатели средств бюджета, которому предоставлены межбюджетные трансферты) в части соблюдения ими целей и условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, предоставленных из другого бюджета бюджетной системы Российской Федерации;
муниципальные учреждения;
муниципальные унитарные предприятия;
юридические лица (за исключением муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий), индивидуальные предприниматели, физические лица - в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета сельского поселения, муниципальных контрактов, соблюдения ими целей, порядка и условий предоставления кредитов и займов, обеспеченных муниципальными гарантиями, целей, порядка и условий размещения средств бюджета в ценные бумаги таких юридических лиц.
Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется контрольно-ревизионной комиссией:
1) в отношении органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, а также иных организаций, если они используют имущество, находящееся в собственности сельского поселения;
2) в отношении иных организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий, кредитов, гарантий за счет средств бюджета сельского поселения в порядке контроля за деятельностью администрации сельского поселения, предоставившей указанные средства, в случаях, если возможность проверок указанных организаций установлена в договорах о предоставлении субсидий, кредитов, гарантий за счет средств бюджета сельского поселения.

Статья 2

Во исполнение настоящего соглашения:
Муниципальное Собрание:
- определяет штатную численность, структуру, порядок деятельности контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания;
- поручает осуществление внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении контрольно-ревизионной комиссией согласно статье 1 настоящего соглашения;
- не несет ответственность за не представление проектов нормативных правовых актов или несвоевременное их представление для дачи заключения;
- ежегодно представляет отчет об осуществлении переданных в соответствии с настоящим Соглашением полномочий.
Совет сельского поселения:
- направляет в Муниципальное Собрание (контрольно-ревизионную комиссию) проекты муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств сельского поселения, а также муниципальных программ сельского поселения, бюджетного процесса и т.п;
- ответственность за принятия нормативных правовых актов без заключения контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания ложится на администрацию сельского поселения и Совет сельского поселения, принявшего нормативный правовой акт без соответствующего заключения;
- представляет необходимые для работы контрольно-ревизионной комиссии сведения, документы и материалы в соответствии с запросами контрольно-ревизионной комиссии;
- направляет в Муниципальное Собрание (контрольно-ревизионную комиссию) принятые (изданные) органами местного самоуправления сельского поселения муниципальные правовые акты, касающиеся полномочий согласно статье 1 настоящего соглашения, в течение пяти дней с момента их оформления;
- обеспечивает финансовыми средствами осуществление Муниципальным Собранием (контрольно-ревизионной комиссией) передаваемых в соответствии с настоящим Соглашением полномочий в соответствии со статьей 3 настоящего Соглашения;
- вправе получать информацию о порядке осуществления Муниципальным Собранием (контрольно-ревизионной комиссией) переданных полномочий на основании запросов;
- публикует настоящее Соглашение в районной газете «Заря Севера»;
- предоставляет в случае необходимости транспорт для доставки сотрудников контрольно-ревизионной комиссии в проверяемые органы и организации.

Статья 3

Совет сельского поселения совместно с главой сельского поселения и администрацией сельского поселения обеспечивают в установленном порядке Муниципальное Собрание финансовыми средствами на осуществление полномочий по внешнему финансовому контролю в сельском поселении.
Переданные настоящим Соглашением полномочия осуществляются за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета сельского поселения в бюджет муниципального района.
Размер межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий и предоставляемых из бюджета сельского поселения в бюджет района, определяется исходя из годового норматива финансовых средств (ежегодного объема межбюджетных трансфертов), который рассчитывается по следующей формуле:

Н=[(Фзп + М) × И] : Кмо, где

Н – ежегодный объем межбюджетных трансфертов;
Фзп – расходы на оплату труда одного главного специалиста, включая начисления на фонд оплаты труда, рассчитанный в соответствии с решением Муниципального Собрания;
М – расходы на материально – техническое обеспечение, в состав которых входят приобретение основных средств, канцелярские товары, обслуживание вычислительной техники и оргтехники, оплата отопления и услуг связи, повышение квалификации, командировочные расходы. Данный показатель составляет до 20% от фонда оплаты труда и начислений на него по должности главного специалиста;
И – индекс роста цен, применяемый при расчете бюджета на соответствующий финансовый год;
Кмо – количество муниципальных образований, заключивших соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Объем межбюджетных трансфертов может быть изменен на очередной финансовый год по соглашению сторон.
Для обеспечения деятельности контрольно-счетного органа сумма межбюджетных трансфертов на 2021 год составляет 137 700,00 (Сто тридцать семь тысяч семьсот) рублей 00 копеек.
Средства межбюджетных трансфертов перечисляются ежемесячно равными частями в срок до 8-го числа текущего месяца, носят целевой характер и используется Муниципальным Собранием в соответствии с бюджетным законодательством.

Статья 4

Настоящее Соглашение заключено сроком на один год и вступает в силу с 1 января 2021 года.
В случае, если ни одна из сторон не заявит другой стороне требование о расторжении настоящего соглашения за 30 (тридцать) дней до истечения срока его действия, то соглашение продлевается на тот же срок.

Статья 5 

Изменение условий настоящего Соглашения осуществляется по взаимному согласию Сторон путем внесения в него изменений и дополнений.
Соглашение подлежит изменению или расторжению в случае внесения изменений и дополнений в действующее законодательство.

Статья 6

1. Основанием прекращения действия настоящего Соглашения является истечение срока его действия.
2. Основаниями досрочного прекращения действия настоящего Соглашения являются:
- соглашение сторон;
- неисполнение, существенные нарушения условий настоящего Соглашения.
3. Существенным является следующее нарушение настоящего соглашения:
а) со стороны Совета сельского поселения:
 – не перечисление в течение трех периодов подряд средств межбюджетных трансфертов;
- неоднократный необоснованный отказ в предоставлении транспорта;
- неоднократное непредставление, неоднократное несвоевременное предоставление документов, информации, материалов по запросам контрольно-ревизионной комиссии;
б) со стороны Муниципального Собрания:
- нарушение сроков выполнения соответствующих мероприятий, предусмотренных бюджетным законодательством;
 - неоднократное непредставление информации по запросам Совета сельского поселения;
В указанных случаях Соглашение может быть расторгнуто одной из Сторон в одностороннем порядке.
Уведомление о намерении расторгнуть настоящее Соглашение в одностороннем порядке направляется одной из Сторон в письменном виде не менее чем за 2 месяца до даты расторжения настоящего Соглашения.




Статья 7

Споры, которые могут возникнуть при исполнении условий настоящего Соглашения, Стороны будут стремиться разрешать в порядке досудебного разбирательства: путем переговоров, обмена письмами, направлением претензии. 
При не достижении взаимоприемлемого решения Стороны вправе передать спорный вопрос на разрешение в суд.
По всем вопросам, не нашедшим своего решения в тексте и условиях настоящего Соглашения, но прямо или косвенно вытекающим из отношений Сторон по нему, затрагивающим имущественные и иные интересы сторон Соглашения, имея в виду необходимость защиты их охраняемых законом прав и интересов, стороны настоящего Соглашения будут руководствоваться нормами и положениями действующего законодательства Российской Федерации.
Стороны обязуются при исполнении условий настоящего договора не ограничивать сотрудничество к соблюдению только содержащихся в Соглашении требований, принимать все необходимые меры для обеспечения эффективности и развития внешнего финансового контроля в сельском поселении.

Статья 8

Муниципальное Собрание несет ответственность за неисполнение обязательств по настоящему соглашению в виде пени в размере 0,01 процента от объема выделенных межбюджетных трансфертов, но в пределах выделенных средств межбюджетных трансфертов.
Муниципальное Собрание несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение полномочий, указанных в статье 2 настоящего Соглашения. Совет сельского поселения вправе требовать полного возмещения причиненных органам местного самоуправления сельского поселения убытков, под которыми понимаются расходы, которые органы местного самоуправления сельского поселения произвели или произведут для восстановления своих прав и интересов (реальный ущерб).
Ответственность Муниципального Собрания наступает, если неисполнение (ненадлежащее исполнение) обязательств не вызвано неисполнением органами местного самоуправления сельского поселения своих обязательств, в том числе по предоставлению Муниципальному Собранию либо контрольно-ревизионной комиссии необходимой информации, документов и разъяснений.
Совет сельского поселения (в лице главы сельского поселения и администрации сельского поселения) несет ответственность за просрочку перечисления финансовых средств из бюджета сельского поселения в бюджет муниципального района в виде пени в размере 0,01 процента от суммы задолженности за каждый день просрочки.

Стороны не несут ответственность по своим обязательствам, если:
а) в период действия настоящего Соглашения произошли изменения в действующем законодательстве, делающим невозможным либо необязательным их выполнение;
б) невыполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы.
Сторона, для которой возникли условия невозможности выполнения обязательств по настоящему Соглашению, обязана немедленно известить другую сторону о наступлении и прекращении вышеуказанных обстоятельств.
Надлежащим подтверждением наличия вышеуказанных обстоятельств и их продолжительности будут служить официально заверенные документы соответствующих органов местного самоуправления муниципального района и органов местного самоуправления сельского поселения, органов государственной власти.
В случае изменения реквизитов сторон настоящего Соглашения последние обязаны в пятидневный срок уведомить об этом друг друга в письменной форме.
Настоящее Соглашение подготовлено в двух экземплярах, по одному для каждой из Сторон, имеющих равную юридическую силу.
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