Аналитическая справка за  2014год
О работе органов местного самоуправления сельского поселения Кичменгское в сфере противодействия коррупции

В настоящее время значимость темы противодействия коррупции в органах местного самоуправления приобретает все большее значение как с точки зрения органов власти, так и с точки зрения общества. Противодействие коррупции можно обеспечить только комплексным подходом, начиная от модернизации законодательства в сфере антикоррупционной деятельности и реализации на практике необходимых мер по выявлению и профилактике коррупции в деятельности органов местного самоуправления, так и планомерным повышением правовой культуры населения, созданием в обществе атмосферы нетерпимости к проявлениям коррупции.

В этой связи органы местного самоуправления должны активно участвовать в борьбе с коррупционными проявлениями.

Действующее законодательство Российской Федерации на федеральном уровне предоставляет  целый комплекс полномочий, позволяющих оперативно и с должной степенью эффективности осуществлять необходимые меры по противодействию коррупции. При этом многие цели и задачи в рамках противодействия коррупции уже сформулированы и определены на федеральном уровне, в том числе в Федеральном законе «О противодействии коррупции» и Указе Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 № 226, утвердившим  Национальный план противодействия коррупции на 2014-2015 годы.

На основании федеральных законов и Указа Президента РФ администрацией сельского поселения Кичменгское разработан и утвержден План мероприятий по противодействию коррупции на 2014-2015годы (Постановление администрации сельского поселения Кичменгское от 01.07.2014г №62).

Хотим уточнить, что в 2013году на основании закона Вологодской области от 01.04.2013 №3019-ОЗ «О преобразовании некоторых муниципальных образований Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области и о внесении изменений в закон области «Об установлении границ Кичменгско-Городецкого муниципального района, границах и статусе муниципальных образований, входящих в его состав» прошло объединение сельских поселений в Кичменгско-Городецком муниципальном районе. Сельские поселения: Кичменгское, Куриловское, Шестаковское, Погосское, Югское, Плосковское объединены в одно сельское поселение Кичменгское. За 2014год нормативная правовая база органов местного самоуправления сельского поселения Кичменгское полностью еще не приведена в соответствие с действующим законодательством. Данная работа будет продолжена в 2015году. По вопросу нормативно-правового обеспечения можно сделать вывод, что на муниципальном уровне необходимо продолжить активную работу по разработке и принятию новых нормативных правовых актов. Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Кичменгское и урегулированию конфликта интересов. В 2015году планируется принятие положения о данной комиссии, т.к. положение по комиссии не разработано.
В утвержденном Плане противодействия коррупции изложены все Положения Национального плана противодействия коррупции и указаны мероприятия по реализации данных положений.

В целом по реализации Плана противодействия коррупции можно сделать вывод, что по  Плану мероприятий ведется активная работа. 
В настоящее время антикоррупционная экспертиза НПА проводится в полном объеме. На 2015год заключено соглашение о передаче полномочий по проведению антикоррупционной экспертизы НПА на районный уровень. Нарушения выявленные в ходе мониторинга за 2013год, указанные в числе  основных, проявлялись и в 2014году. Передаче полномочий на районный уровень позволит снизить выявленные нарушения. 

Лицами, замещающими муниципальные должности муниципальной службы, муниципальными служащими соблюдаются запреты и ограничения, установленные в целях противодействия коррупции в том числе ограничения касающиеся получения подарков. В связи с этим разработаны проекты НПА которые вносят изменения в уже принятые постановления и решения. В указанные в законодательстве сроки предоставляются сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. В 2014году Прокуратурой района была проведена проверка предоставления муниципальными служащими данных сведений. По результатам проведенной прокуратурой района проверки по предоставлению сведений, можно сделать вывод, что муниципальные служащие не на должном уровне подходят к составлению сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. В числе основных выявленных нарушений при предоставлении сведений о доходах можно выделить основные нарушения:

- заполнение  сведений о доходах с исправлениями, 
- не точное заполнение граф и не в полном объеме, 
- не указан доход от вкладов в банках, не точное указание дат отчетного периода,  
- не полное  наименование и адреса банка или иной кредитной организации, не указана дата открытия счета; 
- не указано место регистрации транспортного средства; 
- не заполнен пункт 6.1. раздела 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера».
В 2015году необходимо усилить контроль за правильностью заполнения данных сведений.
Кадровыми службами администрации сельского поселения Кичменгское на совещаниях с главой поселения проводилась разъяснительная работа с муниципальными служащими по вопросам изменений вносимых в законодательство. Кроме того кадровые службы тесно взаимодействуют с прокуратурой района, которая своевременно доводит  изменения законодательства в сфере противодействия коррупции в виде памяток. Данные памятки размещены на сайте сельского поселения и доведены до всех муниципальных служащих администрации сельского поселения Кичменсгкое.
Общим отделом администрации сельского поселения осуществляется  координация деятельности администрации сельского поселения и методическое обеспечение по вопросам, связанным с противодействием коррупции. На всех рабочих местах сотрудников установлена система «Консультант плюс», доводятся до сведения сотрудников принимаемые НПА в сфере противодействия коррупции по мере необходимости.
Осуществляется контроль за выполнением муниципальными служащими обязанности сообщать о случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. Принято постановление администрации от 23.06.2014 №59 «Об утверждении правил передачи подарков, полученных муниципальными служащими администрации сельского поселения Кичменгское, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями». Данное постановление доведено до сведения всех муниципальных служащих администрации в июле 2014г на совещании при главе сельского поселения Кичменгское. В 2015году будут внесены изменения в данное постановление. Проект изменений уже подготовлен и направлен на антикоррупционную экспертизу.
 В качестве общего вывода в отношении органов местного самоуправления сельского поселения Кичменгское, по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции можно отметить следующее.

1. Продолжить осуществлять методическое обеспечение деятельности органов местного самоуправления по профилактике коррупционных и иных правонарушениях в системе муниципальной службы.
2. Продолжить работу по приведению в соответствие действующему законодательству нормативных правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения Кичменгское.
3. Работа по реализации Указа Президента РФ осуществляется. В то же время уровень эффективности и качества такой работы значительно отличается от областного уровня. Необходимо продолжить активизировать деятельность в данной сфере, в том числе для комплексного повышения эффективности противодействия проявлениям коррупции в органах местного самоуправления. 

Глава сельского поселения                                                      В.И.Шумилов.
