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Что ждет вологжан в 2018 году?
Софинансирование социальных программ регионов

Пенсионный фонд продолжит предоставлять субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на региональные социальные программы, обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров и адресную помощь неработающим пенсионерам. Сумма средств, предусмотренная в бюджете ПФР на софинансирование социальных программ  Вологодской области в 2018 году, составит 2 миллиона 766 тысяч.

Новая отчетность для работодателей

С 2018 года вводится новая отчетность для работодателей по форме СЗВ-СТАЖ (сведения о страховом стаже застрахованных лиц). Не позднее 1 марта страхователям Вологодской области необходимо отчитаться о своих сотрудниках по итогам 2017 года.

В отчете о стаже потребуется отображать следующие сведения:

 - страховой номер индивидуального лицевого счета;

 - ФИО сотрудника;

 - дату приема на работу или дату заключения договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы;

 - дату увольнения или дату прекращения договора гражданско-правового характера;

 -  периоды деятельности, включаемые в стаж на соответствующих видах работ, определяемый особыми условиями труда, работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях;

 - периоды трудовой деятельности, включаемые в профессиональный стаж застрахованного лица, являющегося субъектом системы досрочного негосударственного пенсионного обеспечения.

Электронные сервисы

В 2018 году Пенсионный фонд продолжит развивать свои электронные сервисы, способствующие дистанционному получению государственных услуг. Планируется, что в 2018 году доля электронных услуг ПФР составит 70%.

Напомним, в 2015 году на сайте Пенсионного фонда появился «Личный кабинет гражданина», который доступен всем, кто зарегистрирован на Портале госуслуг.

Сегодня в «Кабинете» можно подать 29 видов заявлений -  о назначении ежемесячной денежной выплаты, которая положена всем инвалидам, о получении набора соцуслуг и др. Чаще всего через сайт поступают заявления о назначении и доставке пенсии.

Также в «Кабинете» доступна информация о получаемых социальных выплатах, стаже и пенсионных баллах. Чтобы получить доступ к сервису, нужна подтвержденная учетная запись на Портале госуслуг, который является второй площадкой для получения электронных услуг Пенсионного фонда.
Кроме того, на сайте ПФР можно предварительно записаться на прием, заказать нужную справку и направить обращение, на которое специалисты подготовят ответ. Получить обратную связь от Пенсионного фонда можно и в социальной сети «ВКонтакте» - в группе «Online-консультации Пенсионного фонда (Вологда)».

Продолжится совершенствование мобильного приложения Пенсионного фонда для смартфонов и планшетов, в котором сегодня можно узнать информацию о стаже, пенсионных накоплениях, заработанных пенсионных баллах, получаемой пенсии и других социальных выплатах, размере материнского капитала,  а также записаться на прием в ПФР и направить обращение.

