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Вынесен приговор в отношении действующего главы Кичменгско-Городецкого района
02 ноября 2015 г. Великоустюгский  районный суд Вологодской области вынес приговор по уголовному делу в отношении  действующего главы Кичменгско-Городецкого  района Летовальцева А.И.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, главой органа местного самоуправления).
Летовальцеву А.И. назначено наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком на 1 год.

Приговор суда не вступил в законную силу.

По требованию прокурора Кичменгско-Городецкого района должностное лицо  сельской администрации привлечено к ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.

Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации сельского поселения Кичменгское. 


Установлено, что в апреле в администрацию сельского поселения обратился местный житель по вопросам создания противопожарных полос вокруг населенных пунктов, дачи опровержения на статью, опубликованную в районной газете, а также необходимости выравнивания автомобильной дороги «Кильченга-Подволочье».


Через месяц в адрес заявителя направлен ответ за подписью начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации сельского поселения Кичменгское, в котором разъяснялось о невозможности рассмотрения по существу довода обращения в части обслуживания автодороги ввиду подведомственности разрешения данного вопроса Департаменту дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области.


Вместе с тем в нарушение ч. 3 ст. 8 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» заявление в семидневный срок в указанной части в уполномоченный орган направлено не было, что повлекло нарушение прав заявителя на полное и всесторонне рассмотрение обращения.


 Учитывая изложенное, судом на основании постановления прокуратуры Кичменгско-Городецкого района начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации сельского поселения Кичменгское за допущенную волокиту привлечен к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 000 рублей.


Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района пресечены нарушения при привлечении гражданина к административной ответственности.

 Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района проведена проверка по обращению гражданина о привлечении его к административной ответственности. 


Надзорными мероприятиями установлено, что участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Кичменгско-Городецкому району житель с. Кич-Городок подвергнут административному наказанию по ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ в виде штрафа в размере 500 рублей за нарушение пешеходом Правил дорожного движения. 


Вместе с тем, сотрудник полиции на месте совершения правонарушения вынес в отношении заявителя постановление по делу об административном правонарушении, при этом проигнорировал факт несогласия заявителя с наличием самого события правонарушения и назначенным ему административным наказанием, что в силу ч. 2 ст. 28.6 КоАП РФ является основанием для составления протокола. 


Кроме этого, в нарушение требований ч. 1 ст. 28.6 КоАП РФ копия постановления по делу об административном нарушении заявителю не вручена. 


В связи с существенными нарушениями требований административного законодательства на постановление ОМВД России по Кичменгско-Городецкому району прокуратурой Кичменгско-Городецкого района принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен. 


Незаконное решение о привлечении гражданина к административной ответственности отменено, производство по делу об административном правонарушении прекращено, из службы судебных приставов отозваны документы о принудительном взыскании штрафа. 


Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции.

Органами прокуратуры области пристальное внимание уделяется исполнению государственными и муниципальными служащими требований законодательства о противодействии коррупции. 


Так, прокуратурой Кичменгско-Городецкого района в ходе проведенных надзорных мероприятий установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» управлением сельского хозяйства Кичменгско-Городецкого муниципального района сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главного бухгалтера и её несовершеннолетнего ребёнка на официальном сайте органа местного самоуправления не размещены. 


По данному факту прокуратурой Кичменгско-Городеского района в адрес главы администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 


Кроме того, специалист кадровой службы органа местного самоуправления, допустивший указанное нарушение, на основании постановления заместителя прокурора Кичменгско-Городецкого района решением мирового судьи Вологодской области по судебному участку № 50 привлечена к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ (неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом) в виде штрафа в размере 3 000 рублей. 

         Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района поддержано государственное обвинение по делу   об умышленном   причинении тяжкого вреда здоровью человека, повлекшем по неосторожности  его  смерть.


Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района поддержано  государственное обвинение по уголовному делу в отношении  Алексея Пермякова, который  совершил преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111  УК РФ (умышленное   причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности  его  смерть).   


В суде установлено, что 12 февраля 2015 года около 19 часов в доме, расположенном в  с. Кич-Городок,  между находившимися в состоянии алкогольного опьянения  осужденным, 1986 года рождения,   и  его  отцом, 1946 года рождения,  на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой осужденный  умышленно с целью причинения тяжкого вреда здоровью нанес многочисленные удары руками в область жизненно-важных органов отца  -  в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался 16 февраля 2015 года   на месте  происшествия.


С учетом мнения государственного обвинения и потерпевшей, смягчающих наказание обстоятельств - явки с повинной,  наличия троих  малолетних детей  у виновного суд назначил ему наказание  в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Приговор вступил  в законную  силу.

Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района  выявлен   факт бездействия судебного пристава-исполнителя.

Прокуратурой Кичменгско-Городецкого района проведена проверка исполнения законодательства об исполнительном производстве в отделе судебных приставов по Кич-Городецкому району УФССП России по Вологодской области по исполнению исполнительных документов о взыскании ущерба, причиненного лесонарушениями и незаконными рубками.


Установлено бездействие  судебного пристава-исполнителя в отношении местного жителя, осужденного за совершение преступления, предусмотренного ст. 260 ч.3 УК РФ (незаконная  рубка лесных насаждений, группой лиц по предварительному сговору,   в особо   крупном размере), с  которого приговором суда  в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением, в пользу Российской Федерации  в солидарном порядке  с  другим осужденным взыскано   280 832 руб., при этом постановлено взыскание  по гражданскому иску произвести за счет имущества, принадлежащего виновному, на которое при производстве предварительного следствия  судом был наложен арест, – автомобиля марки «Джели МК-GROSS», 2012 года выпуска. Несмотря на требования исполнительного документа, судебный пристав-исполнитель с  октября 2014 г.  до  октября 2015 г.  надлежащих  мер  к описи и реализации арестованной  автомашины  не  принял, что  привело к неисполнению требований исполнительного документа  в полном объеме, за указанный  период  времени в счет возмещения  ущерба  должником уплачено   8 403 руб. 

В результате вмешательства прокуратуры судебный  пристав совершил выход по месту жительства должника, установил место нахождения транспортного средства, составил акт описи и ареста автомашины, после чего должник  погасил  задолженность по исполнительному  производству в сумме  269 528 руб., исполнительное  производство окончено в связи с фактическим  исполнением судебного решения.
