                                                                                                    Приложение к письму        

                                                                                                           Управления образования

                                                                                                           от    17.01.13    №  04-07/49
Выписка из отчета
о реализации Плана действий по модернизации общего образования, направленных на реализацию 
в 2011-2015 годах национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» 
в Кичменгско-Городецком муниципальном районе за 2012год

  План  действий по модернизации общего образования, направленных на реализацию в 2011-2015 годах национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» (далее - План действий) утвержден постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 03.08.2010 № 331. В соответствии с ним в 2012 году были проведены соответствующие мероприятия по 6 направлениям, одно из которых – реализация ФГОС НОО.
I. Реализация   федеральных государственных образовательных стандартов  начального общего образования за 2012 год
1.1.Нормативно- правовое  обеспечение:

    Утверждены и реализуются на муниципальном уровне планы-графики: 
- план – график  введения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования в образовательных учреждениях района на 2012-2013 учебный год (приказ Управления образования от  10.04.2012    №  118 );

- план-график введения  федерального государственного образовательного стандарта начального  общего образования в общеобразовательных учреждениях района на 2012-2015 годы (приказ Управления образования от  06.09.2011 №369);

- план – график подготовки к  введению федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования в общеобразовательных учреждениях района на 2011-2012 учебный год (приказ Управления образования от  31.08.2011 №353);

Аналогичные планы-графики  утверждены и  реализуются во  всех  образовательных учреждениях района.

 Утвержден план работы Координационного совета по ФГОС  на 2012-2013 учебный год.

Во всех  школах внесены изменения в  структуру   основной образовательной программы начального общего образования.
По   внеурочной деятельности:

- разработаны соглашения о сотрудничестве по реализации совместной деятельности  БОУ ДОД «ДДТ» и  БОУ «Кич-Городецкая средняя общеобразовательная школа», БОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» (обучающиеся 1,2 классов БОУ «Кич-Городецкая средняя общеобразовательная школа» посещают кружки: физкультурно-спортивной направленности - «Аэробика»,  «Рукопашный бой», художественно-эстетической направленности  -  «Флористика», «Умелые руки», «Бумажные фантазии». Обучающиеся 1,2 классов БОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» посещают кружки: художественно-эстетической направленности – «Мукасолька», туристско-краеведческой направленности – фольклорный кружок «Родничок»).

1.2. Методическое   сопровождение, кадровое обеспечение

1.2.1. Перечень мероприятий по методическому сопровождению введения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования включает: 

· повышение квалификации педагогических и руководящих кадров ОУ района по проблеме введения ФГОС НОО, в том числе с использованием дистанционных технологий;

· организация и методическое сопровождение участия педагогов в мероприятиях регионального и муниципального уровней по вопросу введения ФГОС НОО;

· создание банка инновационного опыта по реализации ФГОС;

· организация сетевого взаимодействия учителей начальных классов и образовательных учреждений по различным аспектам реализации ФГОС НОО;

· реализация плана взаимодействия с РМК Подосиновского района Кировской области по вопросам внедрения и реализации ФГОС, организация деятельности межрегиональной проблемной группы по введению ФГОС;

· изучение, обобщение и распространение актуального педагогического опыта через организацию деятельности РМО учителей начальных классов.                                                                          
1.2.2. Повышение квалификации педагогических и руководящих кадров ОУ района по проблеме введения ФГОС общего образования, в том числе с использованием дистанционных технологий

Педагогические и руководящие работники образовательных учреждений района повышали свою квалификацию в АОУ ВО ДПО «Вологодский институт развития образования»,  БОУ СПО ВО  «Вологодский педагогический колледж», БУ СО ВО «Центр информатизации и оценки качества образования»  через прохождение образовательных и проблемных курсов. В течение 2012 года образовательные и проблемные курсы (72 ч., 108 ч.) прошли 62 педагога. 

По внедрению ФГОС общего образования образовательные курсы прошли 41 человек, вариативный модуль – 8 человек, 12 человек посетили различные семинары и совещания.  

Повышение квалификации педагогических работников образовательных учреждений области в сфере инклюзивного образования:

-«Механизм реализации индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида в части получения детьми-инвалидами образования в обычных образовательных учреждениях» - 2 (заместитель начальника Управления образования, заместитель директора БОУ «Первомайская СОШ»);

-«Обучение детей с ограниченными возможностями с использованием Интернет - технологий» - 1(заместитель директора БОУ «Первомайская СОШ»);

-«Инклюзивное образование в условиях общеобразовательной школы»-1(директор «БОУ «Первомайская СОШ»)

Повышение квалификации по модульной программе «Современный образовательный менеджмент» - 2 руководителя ОУ.

Выездные курсы на базе района: семинар  «Подготовка экспертов по аттестации педагогических кадров» - 26 педагогов

Дистанционные курсы: «Технологическая культура личности в процессе обучения» - 14 педагогов; «Сетевые технологии для дистанционной формы обучения» - 8 педагогов

Повышение квалификации  по различным аспектам внедрения и реализации ФГОС НОО:

- Образовательные курсы по программе «Федеральный государственный стандарт начального общего образования: содержание и технологии реализации» (13.03.12-22.03.12) – 3 учителя 

- Образовательные курсы «ФГОС НОО: содержание и технологии реализации» (система развивающего обучения Л.В.Занкова)  16.04-25.04.12-

 1 учитель начальных классов;

-  Очно-дистанционные курсы ПК по  комплектам учебно-лабораторного оборудования для реализации ФГОС «Профессиональная деятельность учителя в информационно-образовательной среде» 26.03 - 6.04.12 - 2 учителя начальных классов;

- Дополнительная профессиональная образовательная программа повышения квалификации «Управление качеством начального общего образования в условиях введения ФГОС НОО»       (Заочная 27.03-28.03, Очная 29.03-30.03) – 1 учитель;

- Семинар-практикум «Система оценки образовательных результатов» ( 2.02.12) – 2 учителя;

- Обучающий семинар «Организация проектной деятельности младших школьников в системе учреждений дополнительного образования детей» (29.01.12) – 1 учитель;

- Семинар-практикум «Информационно-коммуникационные технологии в образовательном процессе: опыт проблемы и перспективы» (10.04.12) – 3 чел;

- Семинар-совещание «Информационная образовательная среда ОУ»  (10.04.12) – 3 чел;

- Семинар-совещание «Итоги работы по реализации ФГОС НОО за 2011-2012 учебный год и задачи на 2012-2013 учебный год» (17.05.12-18.05.12) – 1 чел.

 Повышение квалификации по вопросам введения  ФГОС основного общего образования:

- Дистанционные курсы по программе «Организационно-методические  условия  введения ФГОС основного общего образования» для руководителей общеобразовательных учреждений и их заместителей (29.12.11. -29.06.12) – 23 чел.

-  Дистанционные курсы по программе «Организационно-методические  условия  введения ФГОС основного общего образования» (муниципальные координаторы и тьюторы) – 2 чел.

-  11 учителей-предметников прошли образовательные курсы, проблемные семинары по  проблемам ФГОС ООО

«Филологическое образование в условиях внедрения ФГОС: современные концепции, учебно-методическое обеспечение, инновационный опыт» -(06.02.12-25.02.12) -  2;

«Развитие профессиональной компетентности учителей физической культуры в условиях внедрения ФГОС» (06.02.12-25.02.12) - 1;

«Развитие профессиональной компетентности учителей естественнонаучного цикла (биология, география, химия) и ОБЖ с учетом требований ФГОС» (13.02-03.03.12)   - 4;

«Обновление содержания раннего иноязычного образования в условиях перехода к ФГОС нового поколения» (10.05.12-22.05.12)  - 2;

«Методические особенности преподавания технологии в условиях перехода на ФГОС ООО» - 1;

«УМК издательства «Мнемозина»: реализация требований ФГОС» - 1.

1.2.3. Методическая поддержка педагогических и руководящих работников по вопросам внедрения и реализации ФГОС НОО

С целью организации сетевого взаимодействия педагогов и образовательных учреждений по проблеме внедрения ФГОС в 2012 году:

 - организована деятельность 4 межшкольных творческих групп. Определены состав групп, руководители, направления деятельности.  Продуктом сетевого взаимодействия в ноябре – декабре 2012 года стали разработанные членами групп оценочные листы для 1,2 классов по литературному чтению, окружающему миру, русскому языку и математике;

- организовано участие педагогов в  вебинарах регионального уровня (БОУ СПО ВО «Вологодский педагогический колледж»):

 «Оценочная деятельность младших школьников» (11.01.2012 г.) - 24 человека

 «Преподавание русского языка в контексте требований ФГОС» (24.02.2012 г.) - 24 человека

Площадками  для проведения вебинаров стали 6 школ района: БОУ «Кичменгско – Городецкая СОШ»; БОУ «Первомайская СОШ»; БОУ «Нижнеенангская СОШ»; БОУ «Косковская СОШ»; БОУ «Трофимовская ООШ»; БОУ «Емельяновская ООШ». Материалы вебинаров использовались для проведения с педагогами индивидуальных и групповых консультаций, в работе рабочих групп по разработке проектов положений, в разработке занятий, практических заданий для педагогов, являющихся членами межрегиональной проблемной группы.                                                                

РМО учителей начальных классов   в 2012 году работало над методической темой «Введение ФГОС в начальное общее образование». В течение года проведено 4 заседания:

1. «Организация сетевого взаимодействия педагогов и ОУ по различным аспектам реализации ФГОС НОО»

2. «Выбор педагогических технологий и конструирование урока в контексте требований ФГОС  в условиях совмещения классов».

3. «Система оценки образовательных результатов: модели, методы, инструменты»

4. «Организация внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС» (совместно с БОУ ДОД ДДТ).

 
 В 2012 учебном году с целью соотнесения инновационного опыта педагогов Кичменгско-Городецкого района   с инновационным опытом педагогов Подосиновского района Кировской области   была создана и активно работала межрегиональная проблемная группа «Методическое сопровождение ФГОС НОО»,  в которую вошли учителя начальных классов, методисты двух районов. От Кичменгско – Городецкого района в состав группы вошли 16 педагогов из 11 школ. В течение года прошло 3 заседания группы согласно плану:  

1 заседание: «Применение ИКТ в условиях стандартизации образования» (10.01.2012 г.на базе Подосиновского района Кировской области);

2 заседание: «Реализация системно-деятельностного подхода на уроках и внеурочных занятиях» (14.02.2012г. на базе Кичменгско-Городецкого района);

3 заседание: «Система оценки достижения планируемых результатов» (21.04. 2012 г на базе Подосиновского района Кировской области).

Участники проблемной группы по итогам заседаний выполняли практические задания: разрабатывали конструкторы уроков с приёмами ИКТ, конспекты уроков и внеклассных занятий в деятельностном подходе.

Каждое образовательное учреждение до 18 мая 2012 года в соответствии с планом-графиком реализации ФГОС провело анализ освоения обучающимися  ООП НОО по итогам первого года обучения по ФГОС НОО. Анализ освоения строился на основе результатов всех оценочных процедур, проведённых в образовательных учреждениях в соответствии с ООП НОО и положением о системе оценок, формах и порядке промежуточной аттестации обучающихся начальной ступени образования. Оценивались все три группы результатов: предметные, метапредметные и личностные. Итоги оценочных процедур, проведённых в образовательных учреждениях района, были подробно проанализированы на заседании районного Координационного совета 25.06.2012 г.

1.2.4. Распространения актуального  педагогического опыта внедрения и реализации ФГОС НОО в 2011-2012 учебном году проходило в следующих формах:

1.
открытые уроки и внеурочные занятия  в рамках обучающих семинаров, заседаний проблемной группы, в рамках заседаний РМО учителей начальных классов, методических дней в ОУ (за 2011-2012 учебный год проведено 12 открытых уроков и занятий в соответствии с требованиями ФГОС для педагогов района; созданы 3 видеоурока);

2.
участие в конкурсах профессионального мастерства (в 2011-2012 учебном году в районных конкурсах «Лучший мультимедиаурок», «Лучший внеклассный проект с использованием ИКТ» приняло участие 10 учителей начальных классов, 1 педагог награждён дипломом III степени, методическая разработка урока в 1 классе рекомендована к занесению в районный банк педагогической информации);

3.
публикации  (согласно заявке и по итогам конференции «Опыт реализации ФГОС НОО: проблемы, поиски, решения» для публикации в газете «Начальное общее образование» подготовлено 7 материалов для публикации);

4.
педагогический десант (с целью соотнесения инновационного опыта педагогов Кичменгско-Городецкого района с опытом педагогов Подосиновского района Кировской области 19 октября на базе Подосиновского района проходил III межрегиональный педагогический десант «Создание ситуации успеха обучающихся через профессиональное мастерство учителя». Открытый урок и занятие по внеурочной деятельности в деятельностном подходе для учеников начальной школы МКОУ СОШ пгт Подосиновец показали учитель начальных классов БОУ «Кичменгско-Городецкая СОШ» Шарова О.М. и педагог дополнительного образования БОУ ДОД ДДТ Шиловская И.В.).

5.
конференция.

       Своеобразным подведением итогов первого года работы педагогов по новым стандартам  стала  районная конференция с межрегиональным участием «Опыт внедрения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования: проблемы, поиски, решения», которая состоялась 27 апреля 2012 года на базе БОУ «Кичменгско-Городецкая средняя общеобразовательная школа». Целью конференции стало подведение промежуточных итогов реализации ФГОС НОО в образовательных учреждениях района, содействие повышению и совершенствованию методического уровня педагогов, выявление и распространение инновационного педагогического опыта учителей начальных классов в условиях перехода на новые образовательные стандарты. Участниками конференции стали педагоги образовательных учреждений Подосиновского района Кировской области и Кичменгско-Городецкого района Вологодской области (60 участников). В работе двух секций педагогический опыт реализации ФГОС НОО в форме докладов, сообщений, мастер-класса, презентационной площадки представили 8 педагогов Кичменгско-Городецкого района и 8 педагогов Подосиновского района, члены межрегиональной проблемной группы «Методическое сопровождение введения ФГОС НОО». В рамках конференции была организована работа методической выставки, на которой педагогами района были представлены методические разработки, дидактические пособия, творческие работы обучающихся, портфолио, программы внеурочной деятельности. По итогам конференции создан электронный сборник материалов из опыта работы. 

Тематика представленного опыта в рамках конференции:

-Возможности учебно-лабораторного оборудования для реализации ФГОС НОО;

-Формирование экологической компетентности на уроках окружающего мира; 

-ИКТ как инструмент реализации ФГОС;

-Обучение младших школьников действию целеполагания на уроках;

-Межпредметные связи на уроках математики в 1 классе как один из способов формирования универсальных учебных действий;

-мастер-класс «Энциклопедия одного слова» (проведение исследования на уроке русского языка);

-Особенности программы внеурочной деятельностисти младших школьников «Мой разноцветный мир» Селивановой О.Г., к.п.н., её реализация в ОУ Подосиновского района Кировской области;

- Технология подготовки и проведения рефлексивного классного часа для 1 класса по теме «С чего начинается Родина?»;

- Технология подготовки и проведения игры для 1 класса по теме «Зачем нам нужно учиться?»;

- Проектная деятельность обучающихся начальной школы;

- Система оценки. Организация накопительной системы оценки. Работа с детским портфолио;

- Использование технологии индивидуально – ориентированных учебных планов как один из способов развития самостоятельности младших школьников;

- Межпредметные связи на уроках математики в 1 классе как один из способов формирования универсальных учебных действий;

- Взаимодействие школы и сельского социума по формированию личностных качеств обучающихся 1 кл. в условиях внедрения ФГОС НОО;

- Проектная деятельность в экологическом образовании младших школьников.

1.2.5. Обеспечение  организации внеурочной деятельности в рамках  ФГОС НОО.
 а) С целью повышения квалификации педагогов  учреждения:

- прошли образовательные курсы на базе ГОУ ДПО «ВИРО»:  

«Современные технологии обучения как важная составляющая в воспитании и развитии творческих способностей детей и молодежи» (май 2012 г.)  - 1 педагог;

«Гуманизация образовательного пространства и дополнительного образования» (март 2012 г.)  - 1 педагог.

- дистанционные образовательные курсы «Формирование познавательных универсальных учебных действий»– проходят 8 педагогов учреждения.

б) С целью методического обеспечения внеурочной деятельности:

 на базе БОУДОД «ДДТ» прошли методические семинары для заместителей по УВР, педагогов дополнительного образования:

- семинар-практикум «Художественно-эстетическое творчество учащихся как средство подготовки их к труду» (в рамках семинара прошли открытые учебные занятия художественно-эстетической направленности в кружках «Флористика», «Мастерица» - обучающиеся 1 классов БОУ «Кич-Городецкая средняя общеобразовательная школа»)

- семинар «Учебное занятие творческого объединения с учетом требований ФГОС» (в рамках семинара прошли учебные занятия кружков физкультурно-спортивной направленности «Аэробика», и художественно-эстетической направленности «Мукасолька» - обучающиеся 1,2 классов БОУ «Кич-Городецкая средняя общеобразовательная школа», БОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа»)

- семинар «Программное обеспечение внеурочной деятельности в условиях реализации нового образовательного стандарта».

в) С целью оказания методической помощи педагогам  ОУ района на базе БОУДОД «ДДТ»:

-  ежемесячно (соответственно плану) проходят мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, организуются выездные мастер-классы на базы школ;

- один раз в четверть организуются  консультации для педагогов дополнительного образования (за отчетный период прошли консультации «Активные формы познавательной деятельности на занятиях по дополнительному образованию», «О подходах к систематизации программ дополнительного образования», «Технология работы над образовательной программой дополнительного образования детей»);

- на базе цифровой школы (с использованием видеоконференцсвязи) - прошел мастер-класс «Открытие открытки», проведенный педагогом БОУ ДОД «ДДТ»  с  обучающимися БОУ «Косковская СОШ»;

- в рамках учреждения с целью повышения профессионализма педагогических работников прошел педагогический совет-практикум «Организация работы творческих объединений в условиях реализации ФГОС».
1.3.Организационное обеспечение:

· Проводятся по плану     заседания Координационного совета   по реализации  федерального государственного образовательного стандарта       общего  образования по вопросам реализации ФГОС НОО и подготовки к введению ФГОС ООО.
· Организовано участие образовательных учреждений  района в  Федеральном электронном мониторинге  (КПМО) по реализации ФГОС НОО как одного из направлений президентской инициативы «Наша новая школа», ведется контроль за заполнением таблиц.

·  В 2011-2012 учебном году при комплектовании учебных фондов были проведены мониторинги:

-Мониторинг о  закупаемых в 2012 году учебниках за счет средств субвенции из областного бюджета на учебные расходы. Результатом стал показатель, что перейти на новую линию учителям не предоставляется возможным ввиду финансовых трудностей. 

-Мониторинг о закупке  учебников для реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования в 2012/2013 учебному году и в рамках мониторинга обеспечения учебниками специальных (коррекционных) образовательных учреждений области для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья.  Вследствие данного мониторинга можно сделать вывод, что в 2013-2014 учебном году все коррекционные школы будут работать по ФГОС и нужно менять программы и учебники.

-Мониторинг о прогнозе обеспеченности и потребности в учебниках образовательных учреждений для реализации федерального образовательного стандарта начального общего образования в 2012-2013 учебном году. Он показал, что в школах отсутствуют учебники регионального компонента. 

-Мониторинг о комплектовании учебниками основы духовно- нравственной культуры народов России учащихся 4 классов. В следующем учебном году в школах этот предмет будет изучаться, только в 4 классах, поэтому исчезнет острая нехватка учебников. 

-Мониторинг о наличии и использовании фонда учебников федерального перечня  к 2013-2014 учебному году.

В рамках Федеральной целевой программы развития образования на 2011-2015годы, в период с октября 2011 по ноябрь 2012 года, реализуется проект «Мониторинг использования учебников и учебных пособий (в том числе учитывающих в содержании региональные, национальные и этнокультурные особенности) в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях, имеющих аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования» в результате проведенного мониторинга у педагогов и родителей появилась возможность высказать мнение, внести предложения  о том или ином учебнике при заполнении анкеты.

-Мониторинг по комплектованию школьных библиотек литературой, в том числе учебниками и учебными пособиями, и подписке на периодические издания в 2012 году.

1.4.Информационное обеспечение

С целью информационного обеспечения введения ФГОС созданы  и обновляются на сайтах  школ, Управления образования  странички по ФГОС.

      Информирование родителей, общественности   о   введении   ФГОС НОО осуществляется через родительские собрания, материалы в СМИ (районная газета «Заря Севера», информационные конференции, проводимые по сельским поселениям.

Также информационное сопровождение перехода на федеральные государственные образовательные стандарты начального общего образования осуществлялось через семинары, совещания,  консультации, публикации в СМИ:

· в рамках районной  конференции с межрегиональным участием «Опыт внедрения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования: проблемы, поиски, решения» состоялся обмен опытом, и  были рассмотрены следующие вопросы:

- Промежуточные итоги введения ФГОС НОО в ОУ района: проблемы и перспективы;

- Развитие информационно – образовательной среды начальной школы в рамках реализации ФГОС НОО;

- Содержательная оценка результатов обучения и развития.

· Совещание директоров школ (на базе БОУ «Первомайская СОШ»):

- Просмотр видеоурока по русскому языку в 1 б классе (Токаревская О.И.)

- Посещение урока по русскому языку в 1 а классе «Строчная буква ц» (Морозова А.В.)

- Мастер-класс «Работа в парах» (занятие по внеурочной деятельности)

·  индивидуальные и групповые консультации:

- Конструирование уроков по технологии деятельностного метода обучения;

- О внесении изменений в ООП НОО (в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009г. №373);

- о проектировании ООП НОО; 

- Критерии и показатели оценки образовательных результатов обучающихся» (с целью проведения анализа результатов освоения обучающимися ООП НОО по итогам первого года обучения по ФГОС НОО).

· методические дни в образовательных учреждениях с показом открытых уроков и внеурочных занятий:   

- БОУ «Шонгская СОШ» -7.03.2012г.; БОУ «Косковская СОШ» - 20.04.2012 г.);

· Заседания рабочих групп: 

-  реализация программы духовно-нравственного воспитания в ОУ района;

- организация промежуточной аттестации и оценки образовательных результатов обучающихся начальной школы в соответствии с требованиями ФГОС НОО;

- разработка инструментария для проведения оценочных процедур в 1 классах по ФГОС НОО;

- реализация  программы преемственности между школой и ДОУ в условиях введения ФГОС НОО.

· Членами методической группы  районного координационного совета  для педагогов района разработаны:

- Лист оценки ООП НОО;

- Карта участника апробации ФГОС НОО;

- Лист образовательных достижений (метапредметные, предметные, личностные результаты);

- Проект положения о системе оценки образовательных результатов согласно требованиям ФГОС НОО (новая редакция) (25.06.2012г.);

- Памятка для педагогов «Конструирование уроков по технологии деятельностного метода обучения»;

- Перечень методических материалов по вопросам введения и реализации ФГОС (в КОУ ДОПР «Кичменгско – Городецкий ИМЦ»);

- Перечень интернет – ресурсов для педагогов;

- электронный сборник материалов межрегиональной конференции «Опыт реализации ФГОС: проблемы, поиски, решения»;

- электронный «архив» материалов вебинаров регионального и федерального уровней.

1. 5. Финансово-экономическое обеспечение ФГОС НОО
Осуществляется контроль за реализацией   стимулирования   педагогических работников в условиях введения ФГОС (ежемесячные отчеты руководителей школ).

     В рамках Соглашения по реализации Комплекса мер по модернизации системы общего образования между Департаментом образования и Кичменгско-Городецким муниципальным районом (№ 134 от 16.04.2012 г.)  в 14 общеобразовательных школ района поступило учебно-лабораторное оборудование для реализации ФГОС начального общего образования за счет федеральных средств и субвенций на обеспечение общеобразовательного процесса (3 типа комплектов на общую сумму 7 969 916,7 руб, по одному на каждое образовательное учреждение).  Данные  комплекты    будут использоваться  во всех школах района   как переносные  лаборатории для обучающихся начальных классов, которые перешли на обучение по  федеральному государственному образовательному стандарту начального общего образования.

      В 2012 году из федерального бюджета были выделены средства на закупку учебников для 2 класса ФГОС издательство «Академкнига/Учебник» и недостающие  учебники для 1класса. Всего  из федерального бюджета на закупку учебников, учебных пособий, методической литературы, было выделено 776817,46 рублей. 

     Закупались учебники и на средства,  выделенные из регионального бюджета (субвенция).  Для 3класса   была организована закупка учебников в соответствии с  ФГОС. Всего потрачено около 300000 рублей. Закупались недостающие учебники и для основного и среднего звена. Всего из регионального бюджета было затрачено на закупку учебников 646442,28 рублей, так же были выделены средства на закупку учебников и художественной литературы для коррекционной школы. Всего на сумму 60194,86 рублей. 
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