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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка соблюдения управлением по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района законодательства, регламентирующего вопросы владения, пользования и распоряжения объектами муниципальной собственности.
Проведенной проверкой установлено, что управлением по имуществу и ЖКХ района при реализации полномочий в сфере использования и распоряжения муниципальным имуществом допускались нарушения положений отдельных нормативных правовых актов и действующего бюджетного законодательства. 
При использовании муниципального имущества контрольным мероприятием установлен недостаточный уровень информатизации процедур ведения Реестра муниципального имущества района, который ведется в автоматизированном (табличном) виде с применением специального программного обеспечения «Реестр объектов муниципальной собственности». 
Факты нарушений и недостатков в сфере исполнения законодательства при использовании муниципальной собственности стали возможными в результате ненадлежащего исполнения должностных обязанностей работниками управления.
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района внесено представление для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для принятия мер прокурорского реагирования по выявленным нарушениям материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

