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19.11.2018 - 17.12.2018

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии проведена проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района, находящегося в оперативном управлении Управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации района.
Общий объем проверенных средств составил 9 726,4 тыс. рублей.
Проверкой установлено.
По мнению контрольно-ревизионной комиссии, инвентаризация имущества перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2017 год проведена по формальному признаку, так как порядок проведения инвентаризации имущества, установленный Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49, инвентаризационной комиссией соблюдался не в полном объеме и не на должном уровне, проверка фактического наличия соответствующих объектов имущества производилась без участия материально ответственных лиц.
Некорректно отражается и ведется учет нефинансовых активов, используемых в осуществляемой Управлением деятельности, имеют место нарушения норм, установленных приказами Минфина России от 01.12.2010 № 157н, от 06.12.2010 № 162н, от 13.10.2003 № 91н, от 13.06.1995 № 49;
Процедура проведения регистрации поступившего объекта основных средств бухгалтерской службой осуществляется с нарушением действующего законодательства, уникальные инвентарные порядковые номера инвентарным объектам основных средств присваиваются без учета группировки объектов основных фондов.
Установленные нарушения и недостатки свидетельствуют о недостаточном обеспечении организации и поддержания на должном уровне в Управлении качественного и достоверного внутреннего финансового контроля, предусмотренного статьей 265 Бюджетного кодекса РФ. 
По результатам контрольного мероприятия начальнику Управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района контрольно-ревизионной комиссией внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, недостатков и недопущении их в дальнейшем, в том числе предложено провести совещание с бухгалтерской службой по отраженным в акте проверки вопросам, а также тщательным образом разобраться с причинами нарушений требований законодательства, с определением мер ответственности к допустившим указанные нарушения лицам. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию, Муниципальное Собрание, в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
