Пояснительная записка 

к проекту постановления Администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района «Об утверждении муниципальной программы Кичменгско-Городецкого муниципального района «Развитие сферы «Культура» в   Кичменгско – Городецком муниципальном районе на 2015 - 2020 г.г. в новой редакции»

Данным проектом утверждается муниципальная программа Кичменгско-Городецкого муниципального района «Развитие сферы «Культура» в   Кичменгско – Городецком муниципальном районе на 2015 - 2020 г. г» в новой редакции, где лимиты бюджетных ассигнований на реализацию программы приведены в соответствие с исполнением бюджета в 2015 году.

Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за счет средств районного бюджета составит 172258,7 тыс.руб., это обусловлено тем, что с 2017 года в муниципальную программу включены расходы подпрограммы 2 «Обеспечение условий реализации муниципальной программы», что включает в себя расходы по Управлению культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района и Муниципального казенного учреждения Кичменгско-Городецкого района «Центр обслуживания учреждений культуры».
Принятие данного проекта постановления Администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района не потребует принятия новых и внесения изменений в действующие нормативные правовые акты области.
С принятием данного проекта постановления Администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района утратит силу:

 Постановление Администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района  № 316 от 17.05.2016 года  «Развитие сферы «Культура» в Кичменгско –Городецком муниципальном района на 2015 - 2020 г.г.».
