15.05.2018 - 28.06.2018

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка исполнения бюджета по расходам, правомерного использования бюджетных средств администрацией сельского поселения Енангское в 2016 году и за 9 месяцев 2017 года.
Общий объем проверенных средств составил 14 918,3 тыс. рублей.
Расходы бюджета в проверяемом периоде исполнялись по мере фактического поступления доходов в бюджет сельского поселения.
Проведенной проверкой установлено:
- неправомерное использование бюджетных средств местного бюджета в сумме 16,7 тыс. рублей;
- несоблюдение принципа эффективности использования бюджетных средств на сумму 46,9 тыс. рублей;
- в нарушение установленных нормативными правовыми актами требований к первичным учетным документам путевые листы в администрации поселения заполняются ненадлежащим образом, не содержат полной информации по заполнению обязательных реквизитов лицами, отвечающими за эксплуатацию легковых автомобилей и участвующими в заполнении путевого листа; 
- в действиях заказчика имеют место нарушения и недостатки законодательства о контрактной системе в сфере закупок, связанные с планированием и нормированием закупок, с информационным обеспечением закупочной деятельности, с направлением информации и документов в уполномоченные органы (выявленные нарушения не повлияли на исполнение обязательств, предусмотренных контрактами).
По результатам контрольного мероприятия Главе сельского поселения Енангское В.И. Колосову внесено представление для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
На предмет принятия мер прокурорского реагирования по фактам выявленных нарушений и недостатков материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
