Сведения о проведенных контрольных мероприятиях в 2018 году 
контрольно-ревизионной комиссией Муниципального Собрания 
Кичменгско-Городецкого муниципального района 

18.09.2018 - 12.10.2018

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка правильности учета лимитов бюджетных обязательств и принятых бюджетных обязательств в сельском поселении Кичменгское в 2017 году и истекшем периоде 2018 года.
Контрольным мероприятием установлено.
Анализ принятия администрацией сельского поселения обязательств по заключенным договорам оказания услуг свидетельствует об их несоответствии доведенным лимитам бюджетных обязательств, что говорит о не выполнении администрацией полномочий, установленных статьей 162 Бюджетного кодекса РФ, в части необходимости принятия бюджетных обязательств в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований. В нарушение п. 3 статьи 219 Бюджетного кодекса, согласно которому бюджетополучатель вправе принимать бюджетные обязательства в пределах доведенных до него лимитов бюджетных обязательств, на 01.07.2018 установлено превышение принятых бюджетных обязательств на утвержденными лимитами бюджетных обязательств на 175,2 тыс. рублей.
Имеются нарушения Приказов Минфина России №№ 157н, 162н.
В Журнале регистрации бюджетных обязательств формы 0504064 администрацией учтены не все бюджетные обязательства, принятые на 2017 год и 01.07.2018 года, о чем свидетельствуют данные Отчета о принятых бюджетных обязательствах формы 0503128 по состоянию на 01.01.2018 и на 01.07.2018 года. 
Отмечено: выявленные отдельные нарушения и недостатки не повлияли на достоверность бюджетной отчетности ГРБС и в целом сводной отчетности об исполнении местного бюджета сельского поселения Кичменгское за 2017 год и I полугодие 2018 года.
По результатам контрольного мероприятия Главе сельского поселения Кичменгское внесено представление для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
На предмет принятия мер прокурорского реагирования по фактам выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
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