Справка

о состоянии  преступности и административных правонарушениях,

произошедших  на территории администрации сельского поселения

«Городецкое»,  административного участка  № 19 за 1 квартал 2014 года, участковый уполномоченный, мл. лейтенант полиции Пахолков Евгений Михайлович
В период с января по  март 2014 года на территории административного участка № 19 сельского поселения «Городецкое» совершено 4 преступления, из них:

1.  03.01.2014 года   Наволоцкий И.А. угрожал своей жене Наволоцкой О.А. расправой. Возбуждено уголовное дело по  ч.1 ст. 119 УК РФ.
2.  04.01.2014 года в период времени с 03 до 04 часов Бакшанов А.И. в доме по адресу: с. Кичменгский Городок улица Новостроек д.27 причинил телесные повреждения сотруднику полиции  Барболину В.А.. Возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 318 УК РФ.

3.  05.02.2014 года  Поджаров В.А. в состоянии алкогольного опьянения в квартире №5 дома №15 по улице Сосновой с. Кичменгский Городок подверг избиению Квашнину М.Н., высказывал ей угрозы убийством. Возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 119 УК РФ.
4.  13.03.2014   с 09-10 часов Колосов Н.Н. около «Заречного ДК» по адресу с. Кичменгский Городок ул. Заречная д.50, публично оскорбил УУП майора полиции О.В. Батакову. Возбуждено уголовное дело по ст. 319 УК РФ.
За   аналогичный период 2013 года  на административном участке совершено 7 преступлений.

За 1 квартал  2014 года мною рассмотрено 58 материалов и сообщений, отказано в возбуждении уголовного дела 11 материалов, направлено по подведомственности - 4, прочие – 43. 
       Всего составлено административных протоколов –  
 ст.6.24 КоАП РФ-  1
 ст.7.17 КоАП РФ- 1
 ст.7.27 КоАП РФ- 1

 ст.20.25 КоАП РФ- 4
 ст. 20.21 КоАП РФ -  11
 ст. 20.1 КоАП РФ - 1 

 ст.12.3 ч.1  КоАП РФ - 3
 ст.19.1 КоАП РФ - 1

 КоАП ВО- 5
В течение 1 квартала 2014 года мною на административном участке  проводилась работа по предупреждению правонарушений  и преступлений, в целях усиления  профилактического воздействия  на криминогенные категории  граждан, улучшения взаимодействия с населением, а также проводился подворный обход  административного участка.
Выходные и праздничные дни осуществлял охрану общественного порядка в     местах  массового пребывания людей. С  несовершеннолетними, состоящими  на учете в ГДН ОП Кичм - Городецкого района и  их родителями проведена профилактическая  беседа, а также они были проверены по месту жительства. Кроме этого, проверены по месту жительства граждане,  состоящие на учете в УИИ по Кичм-Городецкому району. С ними также проведены профилактические беседы, мною предупреждены об ответственности за совершение каких-либо правонарушений.
В целях снижения роста преступлений и административных правонарушений необходимо в дальнейшем выполнить ряд  мероприятий:
- улучшить профилактическую работу с лицами,  состоящими на различных учетах в ОП по Кичм-Городецкому району, а также с лицами ранее судимыми, склонными к совершению преступлений и правонарушений. Осуществить  проверку по месту их жительства с целью проведения с ними   профилактической работы;

-кроме этого, необходимо во 2 квартале 2014 года провести обследование  объектов, хранящих товарно-материальные ценности,   обновить  химические средства,  провести беседы с руководителями предприятий, а  также с  индивидуальными предпринимателями по вышеуказанному вопросу;
- продолжить отработку жилого сектора на административном участке с целью улучшения взаимодействия с населением, выявлением лиц склонных к совершению преступлений и административных правонарушений, семейных скандалистов и лиц,  предоставляющих жилье  для распития спиртных  напитков для дальнейшей постановки их на учет и проведения с ними профилактической работы. 

На административном участке проживает 98 человек, которые состоят на профилактических учетах, в том числе:

- 13 граждан, состоящих на учете у врача нарколога Кичменгско-Городецкой ЦРБ;

- 32 гражданина, состоящих на учете в ОП по Кичменгско-Городецкому району как нарушители семейно-бытовых отношений;

-  9 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в ПДН;

- 2 родителей, которые своим поведением негативно влияют на несовершеннолетних;

- 9 граждан, ранее судимых;

- 12 граждан, осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы;
- 3 граждан, состоящих под административным надзором;
- 7 граждан, систематически нарушающих общественный порядок;
-  9 лиц, предоставляющих жилые помещения для распития спиртных напитков;
- 2 гражданина, освобождённых из мест лишения свободы, в отношении которых установлены ограничения в соответствии с законом.

С данными гражданами  в соответствии с приказом  от 16.05.2012 года № 499 УМВД России по Вологодской области регулярно проводится профилактическая работа и проверки по месту их проживания, в результате которых за 3 месяца 2014  года выявлено 2 нарушения административного законодательства РФ, граждане их совершившие привлечены к административной ответственности.  

За 3 месяца 2014 года мною неоднократно проводились проверки  владельцев охотничьего огнестрельного оружия, которых на административном участке всего 142 человека, в результате данных проверок выявлено 2 нарушения правил оборота оружия, граждане их совершившие привлечены к административной ответственности.

УУП ОП по Кичм-Городецкому району
Е.М.Пахолков
мл. лейтенант полиции
31.03.2014 г.
