Отчет

начальника   отделения МВД России  по Кичменгско-Городецкому району  перед  депутатами Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого района   по   вопросу:   «О состоянии преступности и правопорядка в Кичменгско-Городецком районе  по итогам 2015 года».

В течение 2015года деятельность Отделения МВД России  по Кичменгско -Городецкому району была направлена  на  реализацию оперативно-розыскных и профилактических мероприятий,  основной задачей которых является оздоровление криминогенной обстановки на территории района,  предупреждение и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений,  обеспечение общественной, личной и имущественной безопасности граждан, профилактика преступлений. Проведенные мероприятия в целом позволили   не допустить ухудшения криминальной ситуации на обслуживаемой территории.          
   По итогам  12 месяцев  2015 года  количество зарегистрированных в дежурной части Отделения МВД заявлений   и сообщений   граждан о преступлениях и происшествиях увеличилось на 18,9% с 2454 до 2917.  общее количество зарегистрированных преступлений возросло на 25,6% с 176 до 221,   число расследованных преступлений увеличилось со 178 до 179.  

            В структуре и динамике преступных проявлений достигнуты определенные позитивные изменения: снизилось общее количество  особо тяжких и тяжких преступных проявлений  и составило 34 преступления (- 12,9%).   В отчетном периоде сократилось количество зарегистрированных умышленных убийств  с 4 до 1, причинений тяжкого вреда здоровью  с 5 до 3 (-40 %). На уровне 2014 года осталось количество грабежей (4 преступления),  мошенничеств -2. На территории района не зарегистрировано изнасилований, хулиганств, вымогательств, разбоев ( в 2014 году было зарегистрировано  1 преступление). 

          В целях профилактики особо тяжких и тяжких преступлений против личности выявлено 42 преступления профилактической  направленности (2014год – 41).  В течение 2015 года выявлено 6 преступлений  по незаконному обороту оружия.        
Сокращение числа зарегистрированных преступлений отмечается  на 4  административных участках: 

1. № 5 Сараево с 11 до 8; 

2.  № 9 Курилово с 7 до 5; 

3. №10 Н. Енангск с 10 до 8; 

4. №13 Лаптюг с 8 до 6, 

        На административном участке № 11 В-Ентала число преступлений осталось на уровне  2014 года - 6.  

Принимаемыми профилактическими   мерами удалось удержать под контролем количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, количество которых снизилось с 9 до 6, удельный вес  сократился с 6,1 до 3,4% (область 7,1%),  в  быту на 20,7%.  Не допущено роста  преступлений,  совершенных  лицами,  ранее совершавшими  преступления, их число осталось на уровне прошлого года -85, а также  в группе - 12. 
    С целью стабилизации оперативной обстановки в районе проведено 14 комплексных отработок административных участков, 232 рейдовых мероприятий, 28 дней профилактики.  Однако, принимаемыми мерами не удалось преломить ситуацию с  преступностью, совершенной в общественных местах, их количество возросло с 14  до 25  преступлений (+ 78,5%),  число  преступлений на улицах  возросло в 2 раза с 7 до 14 ( ст. 158 ч.1 УК РФ – 1, ст.264 пр.1 -9, ст.166.-3, ст.214 УК РФ -1)        
             Принимаемыми мерами удалось не допустить роста  количества  преступлений против личности, число которых осталось  на уровне прошлого года – 72 преступления, а также  не допустить роста тяжких и особо-тяжких преступлений против  личности,  в том числе  убийств  -1 (  2014 года -4),   фактов  причинений тяжкого вреда здоровью -3 ( 2014 год -5 ).  Раскрываемость данных преступлений составила 100%.

          Вместе с тем, криминогенная обстановка на обслуживаемой территории остается сложной. На территории 8 административных участков сохраняется рост числа зарегистрированных преступлений: 

1. наиболее значительный на административном участке №2 ( Заречье с Кичменгский Горолок)   более чем в 2 раза с 10 до 21;

2.  №8 Шонга  с 14 до 25;

3.  №7 Плосково с 12 до16; 

4.  №6 Югский с 15 до19; 

5.  №1 К Городок- 1 ( центр) с 39 до 41; 

6. № 3 К- Городок -3 с 6 до 9, 

7. №4 Захарово с 6 до 7, 

8. №12 Шестаково с 11до 12 преступлений. 

              В структуре преступности отмечается рост  угонов с 2 до 7 преступлений,   краж  на 52,6% с 57 до 87, в том числе  краж с проникновением на  66,6 %  с 30 до 50 фактов,  из объектов торговли в 3 раза с 6 до  18.  Снизился удельный вес раскрытых краж с  69,8% до 63,4%, нераскрытыми остаются 26 преступлений, (в 2014 году -16).  

            По итогам 2015 года снизился общий удельный вес раскрытых преступлений  на 4,3%  с 83,1% до 78,8%,   общий остаток нераскрытых преступлений возрос  и составил  38 преступлений ( 2014 год -30),   при этом остаток категории тяжких  преступлений  возрос с  2 до 14  преступлений. Снижена эффективность работы по противодействию преступлениям экономической направленности, за истекший зарегистрировано 2 преступления (12 мес.2014года-6). 
Нераскрытыми в отчетном периоде остались 26 краж, 6 незаконных рубок  древесины, 1 угон,  2 факта  умышленного повреждения имущества, 1 поджог,  1  незаконный сбыт  поддельных купюр, 1-вандализм ( раскрыт в январе 2016 года). 
Следственной группой и группой дознания  принимались определенные меры, направленные на максимальное обеспечение принципа неотвратимости наказания при условии соблюдения прав и законных интересов всех участников уголовного судопроизводства. В анализируемом периоде отмечается увеличение общих объемов следственной работы по принятым к производству уголовным делам  на  32,4%,  сотрудниками следственной группы всего принято к производству 104 уголовных дела ( 2014 год - 90), дознавателем  -101 ( 2014 год- 64). 
В отчетном периоде принимались меры по контролю за легальным оборотом оружия, профилактике его незаконного оборота. В настоящее время на учете в ЛРР ОМВД по Кичменгско-Городецкому району зарегистрировано - 843 владельца охотничьего оружия. На учете состоит-1379 единиц оружия, из них-1123 единицы гладкоствольного оружия, 45 единиц оружия самообороны, 211 единиц оружия с нарезным стволом. 

За 12 месяцев текущего года на территории  обслуживания  преступлений с использованием огнестрельного оружия не допущено: (АППГ-1). Сотрудниками полиции выявлено 6 преступлений  связанных с незаконным оборотом оружия. Всего за 2015 год изъято 58 единиц оружия, (АППГ-54),  в том числе незарегистрированного - 5 единиц, АППГ-5.  В добровольном порядке  сдано 19 единиц (АППГ-16).

  Сотрудниками ОМВД проведено 904 проверки владельцев оружия.   За нарушение правил оборота оружия к административной ответственности привлечено  80 владельцев оружия. Аннулированы  48 лицензий   и разрешений на право владения оружием. 
   Сотрудниками Отделения МВД принимались меры по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка, по контролю за оборотом алкогольной продукции,  металла, в сфере оборота контрафактной продукции и лекарственных средств. В ходе работы по выявлению правонарушений по линии потребительского рынка  задокументировано 65 административных правонарушений.

В сфере  контроля за оборотом  лома металлов за 2015 год проведено 17 проверок, в ходе которых выявлено и задокументировано 28  административных правонарушений, выявлено 2 незаконных пункта  приема лома металлов, изъято 1750 кг  лома металлов. 

В ходе проводимых мероприятий по контролю за оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции, проведено 16 проверок, выявлено и   задокументировано 16 правонарушений. Из незаконного оборота изъято 74,5 литра алкогольной продукции.

         В  системе проводились мероприятия по недопущению оборота на территории района фальсифицированной и контрафактной продукции, сотрудниками ОМВД  по данному направлению выявлено 5 нарушений, из незаконного оборота  изъято 16 единиц  контрафактной продукции на сумму 5500 рублей. 

При проведении  рейдов на территории района выявлено и задокументировано 6 нарушений в сфере перевозки пассажиров и багажа легковым такси. 
 По состоянию на 01.01.2016 года всего состоит на различных видах учетов 538 граждан.  Однако, принимаемые меры  по профилактике правонарушений и  преступлений  со стороны лиц, состоящих на учете и контроле в ОМВД, не были достаточными. Так, в отчетном периоде, количество преступлений, совершенных ранее судимыми гражданами возросло  на 17,6 с 34 до 40 ,    удельный вес преступлений, совершенных данной категорией возрос на 5,4%  с 23,0 до 28,5% (область 32.7%).  Остается значительным количество  преступлений гражданами,  ранее совершавшими преступления,  -85   преступлений.   Проведенный анализ свидетельствует о том, что ряд граждан указанной категории совершили по 2-3 преступления,  что указывает на недостаточность проводимых профилактических мероприятий, 37 фактов – это преступления против собственности . 

По итогам 2015 года  на 8,1% (с 101 до 120) увеличилось число преступлений, совершенных неработающими гражданами, а их удельный вес возрос с 75% до 85,1%. Необходимо отметить, что доля лиц,  состоящих под административным надзором и совершивших преступления  от общего числа состоящих под административным надзором 16,2 %  превышает среднеобластной показатель (5,8%). 
   В течение анализируемого периода принимались организационно-практические меры, направленные на стабилизацию криминогенной обстановки в подростковой среде, укреплению взаимодействия служб и подразделений в работе по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних. 

         По итогам 2015 года на территории района зарегистрировано 5 преступлений, совершённых подростками, в 2014 году- 9 , но в тоже время  количество несовершеннолетних  участников преступлений  осталось на уровне прошлого года 9 человек. Число подростков, совершивших преступления повторно уменьшилось с 3 до 1.

   
 Не снижается резерв подростковой преступности:  за отчетный период число общественно-опасных  деяний  увеличилось с 9 до 10 фактов, при этом число участников возросло с 9 до12.  В целях профилактики дальнейших правонарушений в ЦВСНП области помещено 3  несовершеннолетних, совершивших общественно – опасного деяния  (2014 год – 2) .

         По-прежнему, одним из серьезных факторов, дестабилизирующих обстановку с подростковой преступностью, является неблагополучие в семьях, как правило, связанное с пьянством родителей.

          К административной ответственности за ненадлежащее выполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей привлечено 92 родителя ,  совместно с органами опеки и попечительства и прокуратурой района оформлены документы на лишение родительских прав в отношение 4 родителей, судом решение на лишение родительских прав  удовлетворено по всем  материалам. 
Принимаемые меры по обеспечению безопасности дорожного движения  в течение 12 месяцев  2015 года  не  позволили удержать  ситуацию на дорогах района под контролем,  хотя  в отчетном периоде не допущено роста количества  зарегистрированных  ДТП  -14,    количество  погибших граждан в ДТП увеличилось с 2 до 3, число граждан  получивших травмы различной степени тяжести увеличилось  на 11% с 16 до 18 человек.  Коэффициент тяжести последствий возрос  с 13,3%  до 14,3%.  За отчетный период  ДТП с участием детей не допущено  (2014 год – 2).  Основными  причинами  аварийности являются несоответствие скорости конкретным дорожным условиям;  нарушение правил обгона;    выезд на полосу, предназначенную для встречного движения. 

             В целях обеспечения выполнения оперативно – служебных задач в 2016 году Отделению полиции  совместно с заинтересованными ведомствами и контролирующими органами необходимо провести следующие мероприятия:
1.  наращивание, укрепление и реализация задач в сфере профилактики правонарушений, в т.ч. стабилизация криминальной ситуации на улицах и в иных общественных местах, повышение эффективности профилактики рецидивной преступности, преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения.
2. Совершенствование форм и методов работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма, вовлечение в деятельность по обеспечению безопасности дорожного движения субъектов транспортно-дорожного комплекса и общественных объединений.
3.   Активизация работы  по   профилактике  неблагополучия семей и детской безнадзорности, нарушений и преступлений несовершеннолетних;  координация совместных действий сотрудников  полиции,  администрации района и муниципальных образований. 

Начальник 
подполковник полиции                                                                       А.М. Зародов    
