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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2019 год проведена проверка соблюдения администрацией сельского поселения Кичменгское законодательства, регламентирующего вопросы владения, пользования и распоряжения объектами муниципальной собственности в 2017 – 2018 годах.
Выявлены факты подтверждающие искажение учета и отчетности объектов, составляющих муниципальную казну. Бюджетный учет не достоверно отражает стоимость муниципальной казны, данные бухгалтерского учета и Реестра муниципального имущества не соответствуют друг другу.
Выявлены случаи несоответствия стоимости объектов по реестру и оборотной ведомости, отсутствия в реестре некоторых объектов, отраженных в оборотных ведомостях и, наоборот, в реестре объекты числятся, в оборотной ведомости нет.
Не установлен порядок ведения аналитического учета по объектам в составе имущества казны на основании информации из реестра имущества. Данные регистров бухгалтерского учета об объектах, составляющих муниципальную казну, на отчетную месячную дату должны быть сопоставимы с данными информации из Реестра муниципального имущества (в силу норм п.145 Инструкции № 157н).
По результатам контрольного мероприятия Главе сельского поселения Кичменгское внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущении их в дальнейшем. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для принятия мер прокурорского реагирования по выявленным нарушениям материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

