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Отчет от 27.07.2011г.
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24 июля 2011 года в городе Великий Устюг прошли областные соревнования по легкой атлетике среди инвалидов – колясочников. Участникам были предоставлены на выбор дистанции  на 100, 400 и 800 метров.  Обязательным  было фигурное вождение, то есть  вождение с препятствиями на пути. Наш район представляли Губина Любовь и Волкова Елена.  Жаркое солнце забирало силы, казалось, что другие участники мероприятия и более подготовлены к заезду, и сильнее, и коляски у них лучше… Но стремление к лидерству  у наших девчонок  не отнять. Бьющая через край энергия, непреодолимое желание стать первыми привели их к победе.  Первое место в заезде на стометровку было присуждено Волковой Елене, второе – Губиной Любови. Победители были награждены грамотами и подарками, а также незабываемой экскурсией на вотчину Деда Мороза. Там они посетили его владения, в том числе дворец и зоосад. Восхищению не было предела, хотелось везде сфотографироваться, все посмотреть.
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Участницы поделились своими впечатлениями, Люба: «Мне очень понравилось то, что мне предоставили право поднятия флага на соревнованиях, это было первый раз в моей жизни.  Мы узнали о таком виде спорта, как легкая атлетика для колясочников, так как в этом мероприятия приняли участие также впервые. Хотелось бы продолжать работу в данном направлении, чтобы показывать хорошие результаты, а также чтобы от нашего района было больше участников. »

Лена: «Царила доброжелательная атмосфера, в процессе непринужденного общения мы приобрели много друзей. Меня удивило то, что участие в соревнованиях принимали пенсионеры – колясочники. Они предпочли дистанции на 400 и 800 метров и блестяще их преодолели, несмотря на свой  возраст и  невыносимую жару. Но самые яркие впечатления на меня произвел зоопарк на вотчине!!!»

Хочется добавить слова В. В. Путина  о физкультуре и спорте для инвалидов: «…многие десятилетия совершенно неоправданно  спорту среди людей с ограниченными возможностями  не уделялось должного внимания, а спорт  способен изменить судьбу многих людей и отношение к ним общества, дать ощущение полноты жизни и обогатить их внутренний мир.»

Получен приказ от Управления социальной защиты  населения
 Кичменгско – Городецкого муниципального района  Вологодской области 
от 25.07.2011 г.  № 97 

«О переименовании  
Муниципального Учреждения социальной защиты  «Комплексного центра социального обслуживания населения» Кичменгско – Городецкого муниципального района 
в
Бюджетное Учреждение социального обслуживания Кичменгско – Городецкого  муниципального района «Комплексный центр социального обслуживания населения» ».

В связи с переименованием  учреждения,  ведется работа  по внесению изменений в документацию учреждения.
Поступило оборудование  для организации пункта проката технических средств реабилитации по программе «Безбарьерна среда» (кресло- туалет, ходунки, костыли, подъемное приспособление и др.)
Заключен контракт на приобретение автомобиля «Газель» для предоставления услуг «Социальное такси».

Отделением срочного социального обслуживания принято 26 заявлений на единовременное социальное пособие.

Принято 6 заявлений на выдачу  средств ухода за новорожденными. Данные комплекты выданы нуждающимся по итогам комиссии по распределению государственной социальной помощи от  25 июля.
 Проведен патронаж 14 семей, получающих  ежемесячное пособие, оформлены акты  по результатам целевого  расходования денежных средств.



27 июля заканчивается  2 смена  оздоровительного лагеря  с дневным 
пребыванием «Радуга».

Смену завершает увлекательная экскурсия на Родину Деда Мороза.
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Интервью местному  устюгскому телеканалу «Провинция»
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На трудотерапии дети сшили этих замечательных Крошей своими руками.








