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23.10.2019 - 12.11.2019

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка исполнения прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества в 2018 году и текущем периоде 2019 года.
Проверкой установлено:
Продажа имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района в 2018 году не осуществлялась в виду отсутствия предложений по приобретению имущества. 
За 9 месяцев 2019 года в бюджет муниципального района поступило денежных средств от приватизации муниципального имущества 1 141,2 тыс. рублей. План по доходам выполнен на 100%.
Основные требования законодательства о продаже муниципального имущества при проведении аукционов и посредством публичного предложения соблюдены.
При утверждении отчета о результатах приватизации имущества района за 2018 год имеется ссылка на документ, признанный утратившим силу.
Не организовано и не осуществлено информационное обеспечение приватизации муниципального имущества: не проведены мероприятия, направленные на создание возможности свободного доступа неограниченного круга лиц к информации о приватизации и включающие в себя своевременное размещение в информационных системах общего пользования на сайте продаж муниципального имущества прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества и ежегодных отчетов о результатах приватизации. В нарушение ст. 15 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» администрацией района на официальном сайте www.torgi.gov.ru не опубликованы: прогнозный план (программа) приватизации имущества на 2018-2020 годы (с изменениями и дополнениями); отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2018 год.
По результатам контрольного мероприятия руководителю администрации района внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, недостатков и недопущении их в дальнейшем, в т. ч. предложено провести анализ выявленных замечаний и нарушений, принять меры по недопущению нарушений, отраженных в отчете; обеспечить максимальную открытость и эффективность процедуры приватизации объектов муниципального имущества. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию, Муниципальное Собрание и прокуратуру района.
