В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101- ФЗ « об обороте земель сельскохозяйственного назначения» , администрация сельского поселения Погосское  УВЕДОМЛЯЕТ участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 35:17:0000000:85, расположенных на землях бывшего СПК «Кировский» Кичменгско- Городецкого района Вологодской области, о проведении общего собрания со следующей повесткой дня:

1. О выборе председателя, секретаря счетной комиссии общего собрания.

2. О предложениях относительно проекта межевания.

3. об утверждении списка лиц , земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными. 

Общее собрание состоится 21 ноября 2011 г. в 11.00 часов по адресу; Вологодская область , Кичменгско- Городецкий район, с. Кобыльск, в здании администрации.

При себе на общем собрании иметь; документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителям собственников земельных долей также- надлежащим образом оформленную доверенность. Для ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться в администрацию сельского поселения Погосское по адресу: Вологодская область, Кичменгско- Городецкий район, д. 9, тел. (81740) 39-2-41, в срок до 21 ноября 2011 года.

        Глава поселения В.А.Федулин.   
