Отчет
об исполнении отдельных государственных полномочий 
в сфере  охраны  окружающей среды   за 2019 год.

Отделом экологии и природопользования  администрации  района  в  2019  году   проведено 8 внеплановых  документарных проверок  по истечению  срока  исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем  ранее выданного  предписания  об устранении  выявленных  нарушений  природоохранного законодательства, из них,  по  2  проверкам   составлены  протокола  по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.  Материалы  проверок  направлены  в  мировой суд по судебному участку №50 Вологодской области.
Возбуждено  35 дел  об административном правонарушении в области   охраны окружающей среды в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
[bookmark: _GoBack]По результатам   рассмотрения дел об административном  правонарушении  составлено 35 протоколов в отношении граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, из них: 
-  по ч.1ст.19.5 КоАП РФ - 2 протокола;
-  по ст.8.41 КоАП РФ  - 12 протоколов;
-  по ст.3.1  закона Вологодской области «Об административных правонарушениях  в Вологодской области» №2429-ОЗ от 08.12.2010 года-1 протокол ;
- по ст.8.1 КоАП РФ  - 16 протоколов;
- по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ -1протокол;
- по ст.8.5 КоАП РФ  - 3 протокола.
           В рамках проведения  административного  расследования в отношении юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей уполномоченным  лицом  на осуществление  регионального  государственного надзора вынесено 5 постановлений  о прекращении  производства по делу об административном  правонарушении  в связи отсутствием  состава административного правонарушения.  Проведено 50 мероприятий по контролю  без взаимодействия  с юридическими  лицами, индивидуальными предпринимателями на основании  плановых (рейдовых) заданий на  проведение  плановых (рейдовых) осмотров, обследований. 
Проведено  3  совместных  проверки  с прокуратурой Кичменгско-Городецкого района  в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   по  соблюдению  требований природоохранного законодательства.  
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