В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка сельского поселения Енангское по использованию бюджетных ассигнований районного бюджета и выделенных межбюджетных трансфертов в 2014 году.
Общий объем проверенных средств сельского поселения Енангское составил 14 250,9 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений в сумме проверенных средств составляет 324,0 тыс. рублей.
При проверке установлены различные нарушения федерального и областного законодательства, муниципальных правовых актов поселения. Поселением не соблюден установленный норматив расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих. Выявлено неэффективное использование бюджетных средств, направленных на уплату штрафов и пеней. 
Местный бюджет сельского поселения находится практически в полной зависимости от средств областного бюджета, поселение является на более чем на 80% дотационным.
Проверкой правомерного и эффективного использования средств межбюджетных трансфертов (выборочно), предоставленных бюджету сельского поселения, нарушений не установлено.
По результатам контрольного мероприятия Главе сельского поселения направлено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе района и в Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки установленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
