Информация о состоянии

правопорядка в Кичменгско - Городецком районе
за 1 полугодие 2014 года
В течение 1 полугодия 2014 года деятельность Отделения полиции  по Кичменгско – Городецкому району была направлена  на  реализацию оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, в т.ч. по реализации требований Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ, Директивы МВД России № 1 дсп 2012 г.,  основной задачей которых является оздоровление криминогенной обстановки на территории обслуживания,  предупреждение и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений,  обеспечение общественной,  личной и имущественной безопасности граждан, профилактика преступлений. Проведенные мероприятия в целом позволили не допустить ухудшения криминальной ситуации на обслуживаемой территории.
В течение анализируемого периода личным составом ОП по ООТ Кичменгско-Городецкого района МО МВД РФ «Никольский» принимались определенные меры по обеспечению правопорядка в районе.
По итогам анализируемого периода уменьшилось количество сообщений о происшествиях с 1398 до 1263 на 9,6 % и также сократилось количество зарегистрированных преступлений  с 104 до 89 на 14,4%. Наблюдается положительная динамика по раскрытию преступлений, раскрываемость преступлений увеличилась на 2,5% с 89,9 до 92,4%. 
В целях профилактики особо тяжких и тяжких преступлений против личности выявлено 24 преступления превентивной направленности. 
В структуре и динамике преступных проявлений достигнуты определенные позитивные изменения: по итогам 6 месяцев 2014 г. сократилось  число преступлений средней тяжести с 35 до 16 на 54,3 %. Наблюдается снижение на 18,3 % количества преступлений против личности с 49 до 40, в том числе с 35 до 26 против жизни и здоровья (-25,7%), уменьшилось  количество угроз убийством с 15 до 12 (-20%).
На территории района не зарегистрировано таких видов преступлений как: изнасилований, вымогательств, хулиганств; преступлений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в совершение преступлений (июнь 2013 г. -2 факта). Уменьшилось на 75 % число преступлений, связанных с оборотом наркотиков, на 66,6 % с оборотом оружия. Сократилось с 32 до 25 на 22% количество краж, в том числе с проникновением с 15 до 13, не зарегистрировано краж транспортных средств (6 мес. 2013 г. -1). Сократилось число совершенных мошенничеств с 6 до 1 (-83,3%).

  Организация работы по профилактике преступности со стороны ранее судимых граждан, позволила снизить количество совершенных ими преступлений, их количество сократилось на 47,8 % с 23 до 12, так же сократилось количество преступлений, совершенных гражданами, ранее совершавшими преступления с 54 до 39 (-27,7%).
За 6 месяцев  2014 г. раскрыто 7 преступлений прошлых лет (6 месяцев 2013 – 1).
Вместе с тем, криминогенная обстановка на обслуживаемой территории остается сложной. Рост преступности допущен на 4 административных участках: № 23 (Сараево) с 6 до 7, № 24 (Курилово) с 4 до 5, № 25 (Шонга) с 3 до 10, № 28 (Нижний Енангск) с 1 до 5.

Увеличилось число зарегистрированных тяжких преступных проявлений с 11 до 19 на 72,7%. На территории района зарегистрировано 1 убийство (прошлый год – 3). Возросло количество грабежей с 1 до 3 (+200), увеличилось количество краж из квартир с 3 до 7 (на 133%), незаконных порубок лесных насаждений с 2 до 6 в 3 раза, разбоев с 0 до 1 (+100%), нарушений правил дорожного движения с 0 до 3 (100%), количество поджогов с 1 до 2 в 2 раза, угонов АМТ с 1 до 2 в 2 раза.
По итогам 6 месяцев 2014 года количество преступлений, совершенных на бытовой почве, возросло с 9 до 14, увеличилось количество преступлений, совершенных на улице с 3 до 5, уменьшился рост количества преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения с 44 до 43         (-2,3%). 
В течение анализируемого периода сотрудниками  ОП во взаимодействии с заинтересованными органами и ведомствами осуществлен комплекс организационно-практических мер, направленных на предупреждение подростковой преступности и безнадзорности. На территории района зарегистрировано 3 преступления, совершенные несовершеннолетними (прошлый год – 6). За анализируемый период на учет в ГДН поставлено 35 несовершеннолетних (2013 г.-32). Всего на учете состоит 43 подростка  по различным основаниям (2013 г.-37). 

За истекший период текущего года в ходе профилактических рейдов выявлено и поставлено на профилактический учет 16 родителей (2013 г.-6) и на профилактический контроль 2 родителя (2013 г. -0), отрицательно влияющих своим поведением на несовершеннолетних детей. Всего на профилактическом учете состоит 30 (2013-17) родителей.
В целях ранней профилактики преступности среди несовершеннолетних сотрудниками ГДН установлено 3 (2013-3) подростка, совершивших 6 (2013-2) общественно-опасных деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности.

В целях предупреждения повторных противоправных деяний со стороны подростков 1 (2013-0) помещен в ЦВСНП УМВД области, второй несовершеннолетний не помещен в ЦВСНП УМВД области по состоянию здоровья.
В течение первого полугодия 2014 года группой ИАЗ отделения полиции осуществлен комплекс организационных и практических мер, направленных на повышение эффективности применения административной практики, укрепление законности и соблюдение прав граждан при осуществлении административного производства. Проведено 11 проверок субъекта малого и среднего бизнеса. По результатам проверок составлено 12 административных протоколов.
По результатам проведенных мероприятий за отчетный период 2014 года составлено 146 административных протоколов, по линии потребительского рынка 37 материала, 109 составлены на граждан за неуплату в установленный законом срок наложенного на них административного штрафа.
За анализируемый период выявлено 6 правонарушений в сфере оборота лома металлов.
В сфере работы по контролю за оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции выявлено 15 административных правонарушений, за 2013 год -10.  Изъято 12,5 литров алкогольной продукции.
С целью выявления и пресечения фактов распространения на обслуживаемой территории контрафактной продукции проведено 4 проверки. Выявлено 4 административных правонарушения, составлено 4 административных протокола по ст. 14.10 КоАП РФ, за 2013 год – 4. 
Выявлено 4 нарушения в сфере перевозки граждан легковыми такси.
За анализируемый период 2014 года службами ОП (без ГИБДД) выявлено и задокументировано 1115 правонарушений в области ООП, за 2013 год- 1852, вынесено административных штрафов (без ГИБДД) на сумму: 154800 руб., за 2013 год – 180600, взыскано 110313 рублей, за 2013 год – 128890, что составило 71,2 %, за 2013 год- 71%.
Сотрудниками отделения полиции принимались определенные меры по контролю за оборотом оружия. В течение 6 месяцев 2014 года сотрудниками ОП проводились профилактические мероприятия, в том числе рейды и комплексные отработки административных участков, на предмет сохранности огнестрельного оружия, выявления лиц, нарушивших сроки его регистрации (продления). В ходе проведенных мероприятий выявлено 69 нарушений (прошлый год – 65), зарегистрировано преступление с использованием огнестрельного оружия – 1 (прошлый год – 1), изъято 38 единиц огнестрельного оружия (январь-июнь 2013 г. -35), незарегистрированного в ОП оружия изъято 5 единиц (январь-июнь 2013 г. -5), добровольно сдано 8 единиц оружия (январь-июнь 2013 -7), из них незарегистрированного в ОП – 4 единицы (январь-июнь 2013 -3), аннулировано 25 разрешений на право хранения и ношения гладкоствольного огнестрельного оружия (январь-июнь 2013 -30). 

Всего на учете ЛРР ОП состоит 130 владельцев охотничьего оружия с нарезным и комбинированным стволом, в собственности которых находится 162 единицы оружия, 866 владелецев огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, в собственности которых 1152 единицы, 44 владельца газового и травматического оружия самообороны, в собственности которых 52 единицы газового и травматического оружия, состоит на учете 14 частных охранников.
За 6 месяцев 2014 года на территории Кичменгско-Городецкого района зарегистрировано 6 ДТП, в которых 2 участника дорожного движения погибли, 6 получили телесные повреждения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года: 6 ДТП, в которых 3 человека погибло, 7 человека ранено. Таким образом, по вине водителей зарегистрировано 5 ДДТ, в которых 1 участник ДТП погиб, 6 получили травмы различной степени тяжести (АППГ по вине водителей 5 ДТП, в котором 3 участника дорожного движения погибли, 3 получили травмы различной степени тяжести). По вине пешеходов за январь-июнь 2014 года зарегистрировано 1 ДТП, в котором 1 участник дорожного движения погиб (АППГ-1). В 2014 году зарегистрировано 1 ДТП с участием несовершеннолетнего участника дорожного движения, ДТП зарегистрировано по вине водителя транспортного средства, ребенок находился в автомашине в качестве пассажира.
За истекший период на территории района зарегистрировано 152 (1,3%) ДТП с материальным ущербом. Основной вид ДТП- это столкновение транспортных средств. 

За истекший период снижен надзор за участниками дорожного движения, сотрудниками ГИБДД пресечено 1936 нарушений ПДД водителями (-37,7%), в том числе существенно снижена профилактика по нарушениям ПДД, влияющих на состояние аварийности в районе. Выявлено 118 нарушений ПДД пешеходами (-21,8%), на 83 % сократилось количество пресеченных административных правонарушений за превышение скоростного режима.
Проведенные мероприятия позволили достичь определенных положительных результатов по ряду направлений оперативно - служебной деятельности. 
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