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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии на 2020 год проведена проверка законности расходов, связанных с осуществлением закупок муниципальным бюджетным общеообразовательным учреждением «Югская основная школа», достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в 2019 году.
Целями контрольного мероприятия являлись: предупреждение и выявление нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд; оценка законности, целесообразности, обоснованности, планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Общий объем проверенных средств составил 3 807,8 тыс. рублей.
МБОУ «Югская основная школа» осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон 44-ФЗ, ФЗ-44, Закон о контрактной системе).
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа сведений, размещенных в единой информационной системе в сфере закупок на официальном сайте www.zakupki.gov.ru.
План-график закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Заказчика (далее план-график) на 2019 год утвержден 21.12.2018 и размещен на официальном сайте 25.12.2018, что соответствует требованиям ч. 10 и 15 статьи 21 Закона 44-ФЗ.
В течение года изменения в план-график вносились неоднократно (7 раз). Изменения планов после утверждения размещались в единой информационной системе без нарушений.
При проверке соблюдения Учреждением требований статьи 38 о контрактной системе установлено, что в проверяемом периоде ответственным лицом за осуществление всех закупок для нужд Учреждения (контрактным управляющим) в соответствии с приказом МБОУ «Югская основная школа» от 01.09.2018 № 106а «О назначении контрактного управляющего» являлась Ирина Александровна Митина (директор МБОУ «Югская основная школа»).
Проверкой обоснованности закупки, включая обоснованность объекта закупки, начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком, нарушений не установлено. Заключенные муниципальные контракты, исполнение их соответствуют требованиям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Приёмка товаров (работ, услуг) осуществляется в соответствии с требованиями статьи 94 Закона № 44-ФЗ.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, пункта 12 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084, информация и документы, указанные в части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, в пункте 2 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084, касающиеся заключения, изменения, исполнения или расторжения контракта; приемки поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги), в целях ведения реестра контрактов формируются и направляются заказчиками в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (Федеральное казначейство), в течение трех рабочих дней с даты заключения, исполнения, изменения, расторжения контракта или со дня приемки товаров (работ, услуг).
Учреждением данное требование соблюдено, нарушений нет.
Реестр закупок, представленный для проверки МБОУ «Югская основная школа», сформирован без нарушений.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе района и руководителю администрации района. В соответствии с соглашением о взаимодействии материалы проверки также направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
