03.04.2017 - 17.05.2017

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка исполнения администрацией муниципального образования Городецкое бюджетного законодательства при исполнении бюджета по расходам за 2016 год.
Цели контрольного мероприятия: 
определить соблюдение администрацией МО Городецкое бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов при разработке, принятии и исполнении местного бюджета в 2016 году;
предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок.
Проверкой установлено. 
Удельный вес безвозмездных поступлений в доходах бюджета МО Городецкое в 2016 году составил 72,2%, что свидетельствует о значительной зависимости местного бюджета от вышестоящих бюджетов, по сравнению с 2015 годом данный показатель ниже на 3,3 процентных пункта.
Установленный Правительством области норматив расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих муниципальным образованием в 2016 году соблюден.
Не соблюдается принцип эффективности использования бюджетных средств, который определен статьей 34 Бюджетного кодекса РФ, т.к. допущен расход средств бюджета на уплату пеней в сумме 22,0 тыс. рублей.
Проверка соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» показала:
- не обеспечено принятие нормативных правовых актов о нормировании в сфере закупок, не установлен Порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок для обеспечения муниципальных нужд, что является нарушением требований, установленных частями 4 и 5 статьи 19 Закона о контрактной системе;
- в действиях Заказчика признано нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084, выразившееся в несвоевременном представлении информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиком;
- в действиях Заказчика признано нарушение части 9 статьи 94 Закона о контрактной системе, Положения о подготовке и размещении в ЕИС в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093, выразившееся в несвоевременном представлении отчета об исполнении муниципального контракта в ЕИС в сфере закупок, содержащего информацию, предусмотренную частью 9 статьи 94 Закона 44-ФЗ.
В связи с допущенными нарушениями Главе МО Городецкое внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущении их в дальнейшем с предложениями:
- провести детальный анализ замечаний и нарушений, выявленных при проведении контрольного мероприятия, виновных лиц за допущенные ими нарушения в их деятельности привлечь к дисциплинарной ответственности; 
- своевременно и в полном объеме размещать в единой информационной системе информацию и документы, подлежащие размещению;
- принять меры по повышению уровня исполнительской дисциплины должностных лиц, осуществляющих полномочия в сфере закупок, неукоснительному исполнению ими требований законодательства в сфере закупок.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

