
Итоги "Года Экологии"
Завершился 2017 год, объявленный Президентом Российской Федерации В. Путиным Годом экологии. Целью данного решения было  привлечение внимания к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере и улучшение состояния экологической безопасности. В связи с этим в начале 2017 года в администрации района был сформирован межведомственный план, основными направлениями деятельности которого стали мероприятия, посвященные датам экологического календаря и способствующие формированию экологической культуры населения. Надо отдать должное образовательным учреждениям и библиотекам района: они явились активными участниками и организаторами процесса экологического просвещения. Ими было организовано и проведено большое количество конкурсов, акций и уроков на экологическую тематику. Школами района были поддержаны инициативы по проведению Всероссийских экологических акций, таких как Зеленая Весна,  Чистый берег, Вода России, Экоуборки, Зеленая Россия. 
На базах «Кичменгско-Городецкий центр дополнительного образования», «Кичменгско-Городецкая средняя школа», «Кичменгско-Городецкая коррекционная школа-интернат», «Первомайская средняя школа», «Косковская средняя школа» работали детские летние лагеря экологической направленности. В Центре дополнительного образования проведена ежегодная выставка "Урожай-2017". В Центральной межпоселенческой библиотеке состоялся круглый стол по теме «Экология района глазами жителей», посвященный Дню экологических знаний. В ходе подготовки к проведению мероприятия было проведено анкетирование населения по теме «Экология родного края», 348 человек из 12 населенных пунктов района большинством голосов оценили экологическую обстановку в районе как удовлетворительную. Также в библиотеке проведены первые эколого-краеведческие чтения «Сохраним то, что любим». 
Жителями ул. Световая с. Кичменгский Городок обустроен родник и возведена купель.
Были ликвидированы 4 несанкционированные свалки, расположенные возле населенных пунктов Шартаново, Находка Кичменгского сельского поселения, в с. Кичменгский Городок (ул. Песочная), Олятово Енангского сельского поселения, общей площадью 1,51 гектара. Администрацией муниципального образования «Городецкое» установлены аншлаги «Свалка мусора запрещена!» на ул. Заречной, ул. Западной, ул. Лесной с. Кичменгский Городок, ул. Ключевой д. Ананино (у родника), а также в д. Решетниково.
За 2017 год проведено 29 проверок соблюдения природопользователями природоохранного законодательства, выписано 17 предписаний по устранению выявленных нарушений, в рамках проведения контрольных мероприятий составлено 12 протоколов об административной ответственности. Наиболее распространенным нарушением природоохранного законодательства является отсутствие проекта допустимых выбросов вредных (загрязняющих веществ) в атмосферный воздух и вредных физических воздействий на атмосферный воздух, отсутствие проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение.
Год экологии завершился, но мероприятия, направленные на охрану окружающей среды и формированию экологической культуры граждан, будут продолжены и в наступившем  году.

