Пояснительная записка
к проекту Постановления администрации Кичменгско-Городецкого  муниципального района  «Об утверждении порядка предоставления и расходования субсидии на возмещение части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Кичменгско-Городецкого муниципального района в 2017 году».

В соответствии с Законом Вологодской области от 19.12.2016 № 4071-ОЗ «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и  2019 годов» и государственной программой «Экономического развитие Вологодской области на 2014-2020 годы разработан проект Постановления администрации Кичменгско-Городецкого  муниципального района  «Об утверждении порядка предоставления и расходования субсидий на возмещение части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты в 2017 году».
[bookmark: _GoBack]	Проектом постановления администрации Кичменгско-Городецкого  муниципального района предложено утвердить Порядок предоставления и расходования субсидии на возмещение части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Кичменгско-Городецкого  муниципального района, утвердить состав комиссии по проведению отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на получение субсидии, утвердить Порядок проведения отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на получение субсидии.


