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01.07.2016 - 05.08.2016
В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка формирования и исполнения бюджета, использования межбюджетных трансфертов муниципальным образованием Городецкое в 2015 году.
Целями контрольного мероприятия являлись: соблюдение администрацией МО Городецкое бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов при разработке, принятии и исполнении местного бюджета; оценка, анализ и контроль правомерности использования межбюджетных трансфертов.
Общий объем проверенных средств 43 814,4 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений составила 304,8 тыс. рублей.
Удельный вес безвозмездных поступлений в доходах бюджета МО Городецкое в 2015 году составил 75,5%, что свидетельствует о значительной зависимости местного бюджета от федерального, областного и районного бюджетов, по сравнению с 2014 годом данный показатель выше на 8,2 процентных пункта.
Установленный Правительством области норматив расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих муниципальным образованием Городецкое в 2015 году соблюден.
Сумма неправомерного расходования средств местного бюджета с начислениями на выплаты по оплате труда за проверяемый период в результате нарушения порядка оплаты труда работников составила 6,8 тыс. рублей.
Проверкой выявлены факты нарушения бюджетного законодательства. В нарушение пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которому бюджетополучатель вправе принимать бюджетные обязательства в пределах доведенных до него лимитов бюджетных обязательств, выборочной проверкой принятых бюджетных обязательств по некоторым кодам бюджетной классификации путем заключения договоров с индивидуальными предпринимателями, физическими и юридическими лицами по состоянию на 29.12.2015 установлено превышение принятых бюджетных обязательств над утвержденными лимитами на сумму 267,5 тыс. рублей.
Кредиторская задолженность за 2015 год существенно увеличилась. По состоянию на 01.01.2016 года ее объем составил 2 106,2 1 тыс. рублей, уровень 2014 года превышен на 1 590,0 тыс. рублей или в 4,1 раза. Значительный объем кредиторской задолженности может негативно сказаться на исполнении бюджета в 2016 году.
Выявлено несоблюдение принципа эффективности использования бюджетных средств, который определен статьей 34 Бюджетного кодекса РФ, так как допущен расход бюджетных средств на уплату пеней за несвоевременное перечисление обязательных платежей в бюджет и государственные внебюджетные фонды - 11 случаев в сумме 12,4 тыс. рублей, с увеличением к 2014 году в 1,9 раза (в 2014 году было 6,4 тыс. рублей).
По результатам контрольного мероприятия Главе МО Городецкое внесено представление для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
