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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2019 год проведена проверка соблюдения администрацией муниципального образования Городецкое законодательства, регламентирующего вопросы владения, пользования и распоряжения объектами муниципальной собственности в 2017 – 2018 годах.
Представленные данные по муниципальному имуществу не подлежат объективному анализу в виду выявления в ходе контрольного мероприятия отсутствия полных данных по объектам муниципальной собственности.
Выявлен ряд нарушений ведения Реестра муниципального имущества, также отраженные в Реестре в многочисленных случаях данные являются неактуальными и необъективными в части состава муниципального имущества, также в формировании Реестра выявлены случаи отсутствия необходимых реквизитов, соответствующих Порядку ведения реестра и неполного заполнения данных по графам. 
Выявлены факты подтверждающие искажение учета и отчетности объектов, составляющих муниципальную казну;
Контрольно-ревизионной комиссией отмечено, что установленные проверкой нарушения требований действующего законодательства при использовании и распоряжении муниципальной собственностью стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей работниками администрации МО Городецкое, осуществляющих полномочия в сфере муниципального имущества, а также отсутствия по данному вопросу должностного контроля со стороны Главы и бухгалтерской службы муниципального образования. 
По результатам контрольного мероприятия Главе муниципального образования Городецкое внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущении их в дальнейшем. 
Предложено провести тщательный разбор нарушений законодательства, регламентирующего вопросы владения, пользования и распоряжения объектами муниципальной собственности; принять меры по повышению уровня исполнительской дисциплины должностных лиц, ответственных за исполнение установленных требований законодательства по правильному оформлению документов и своевременному отражению поступления, внутреннего перемещения, выбытия и по ведению Реестра муниципального имущества; привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, допустивших нарушения в сфере учета и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО Городецкое. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для принятия мер прокурорского реагирования по выявленным нарушениям материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

