      Управление по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района сообщает о внесении изменений в административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению  муниципального земельного контроля в границах поселений на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденный постановлением администрации района  от 25.01.2016 г. №51.
        Проект изменений в административный регламент размещен на официальном   сайте   администрации   района.
        Управление   просит заинтересованных лиц направлять свои предложения  и замечания по указанному проекту в  Управление по имущественным отношениям жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального   района, по адресу: 161400,село Кичменгский Городок, ул.Комсомольская,3,каб.106, также по факсу:(81740) 2-14-42,электронной почте: kgor_kymi@mail.ru.
       Контактные лица:
      Томилова З.А., тел. (81740) 2-15-75
      Срок     окончания    приема   предложений и замечаний- 17 часов 00 минут  23  января  2017 года



























Изменения в административный регламент исполнения муниципальной функции  по осуществлению муниципального земельного  контроля в границах поселений на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденный постановлением администрации района от 25.01.2016 г. №51.


        Внести в Административный регламент  исполнения муниципальной функции  по осуществлению муниципального земельного контроля  в границах поселений на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденный постановлением администрации района от 25.01.2016 г. № 51 следующие изменения:
       1.1.  подпункт «б» пункта  3.1.2 Административного регламента дополнить абзацами  следующего  содержания:
  « - организация  и проведение мероприятий по профилактике нарушений в соответствии  с требованиями,  предусмотренными Федеральным законом №294-ФЗ;
        - организация и проведение проверок, мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями     в порядке, установленном Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.»;
      1.2. дополнить подпункт  3.1.1. абзацем  следующего содержания:        
«В рамках муниципального контроля в соответствии с порядком, установленным Федеральным законом № 294-ФЗ, осуществляется организация и проведение проверок, мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, и мероприятий по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений.»;






























       

