Сведения о проведенных контрольных мероприятиях в 2017 году 
контрольно-ревизионной комиссией Муниципального Собрания 
Кичменгско-Городецкого муниципального района 

01.02.2017 - 17.02.2017

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка законности использования субсидий, предоставленных муниципальному унитарному предприятию «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество» из районного бюджета в 2016 году.
Целями контрольного мероприятия являлись: оценить законность и проанализировать результативность (эффективность и экономность) использования средств районного бюджета, выделенных МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество» в 2016 году на возмещение затрат в связи с выполнением работ по содержанию муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Кичменгско-Городецкого муниципального района, в сфере коммунального хозяйства; на финансирование работ по капитальному ремонту жилищного фонда и специализированного жилого фонда, взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, включенных в региональную программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности района.
Общий объем проверенных средств составил 1 895,6 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения в использовании бюджетных средств на общую сумму 197,0 тыс. рублей.
Проверкой установлено. 
Порядок предоставления субсидий в связи с выполнением работ по содержанию муниципального имущества, находящегося на балансе МУП, в сфере коммунального хозяйства, утвержденный постановлением администрации района от 04.02.2016 № 85 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат в связи с выполнением работ по содержанию муниципального имущества» содержит признаки несовершенства правовых норм.
Имеют место случаи нарушения требований к оформлению первичных учетных документов.
Управлением по имуществу и ЖКХ района бюджетные полномочия, установленные ст. 162 Бюджетного Кодекса РФ по обеспечению характера использования предусмотренных ему бюджетных ассигнований, осуществлялись недостаточно. Не проводились проверки фактического использования бюджетных средств в части правильности отражения муниципальным унитарным предприятием в документах расходов за счет средств субсидий. Кредиторская задолженность на 01.01.2017 в ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» не отражена, а фактически составляет 13 545,09 рублей.
По результатам контрольного мероприятия директору муниципального унитарного предприятия «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество», начальнику Управления по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района внесены представления для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.
Управлению по имуществу и ЖКХ района предложено:
Пересмотреть Порядок предоставления субсидии на возмещение затрат в связи с выполнением работ по содержанию муниципального имущества в сфере коммунального хозяйства и при разработке нормативного правового акта на следующий период устранить отсутствующие нормы права, в соответствии с которыми должен решаться вопрос, требующий правового регулирования.
Обеспечить эффективность и целевой характер использования предусмотренных учреждению бюджетных ассигнований.
Предоставлять субсидии строго в целях, предусмотренных статьей 78 Бюджетного кодекса РФ, а также учесть в дальнейшем нарушения и недостатки, отмеченные в акте по результатам контрольного мероприятия.
Должным образом осуществлять проверку документов, предоставленных организациями-получателями субсидий, а также проверку обоснованности произведенного ими расчета размера субсидий, выделяемых из районного бюджета.
Должным образом осуществлять бюджетные полномочия, установленные статьей 162 Бюджетного кодекса РФ.
Ведение бюджетного учета осуществлять в соответствии с действующим бюджетным законодательством. При составлении отчетности руководствоваться требованиями Бюджетного кодекса и приказом Минфина России от 28.12. 2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество» предложено:
Учесть замечания и недостатки, отмеченные в акте проверки.
При получении субсидии за счет бюджетных средств не допускать нарушений условий соглашений, регламентирующих порядок их использования.
Принять меры к обеспечению контроля за использованием бюджетных средств предоставленной субсидии из районного бюджета.
В соответствии с порядком возврата субсидий, предусмотренным муниципальным нормативным актом, возвратить в районный бюджет сумму излишне предоставленной субсидии в размере 18 850,17 рублей.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
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