Доклад
об осуществлении муниципального земельного контроля
и об эффективности данного контроля
в границах  поселений на территории  Кичменгско-Городецкого муниципального района   за 2016 год.
Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля  в границах поселений на территории Кичменгско - Городецкого муниципального района подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

       Муниципальный земельный контроль в границах поселений на территории    Кичменгско-Городецкого муниципального района осуществляет  администрация Кичменгско-Городецкого  муниципального района  через управление по  имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района. 
I. Состояние нормативно-правового регулирования в области муниципального земельного контроля
       Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального земельного контроля:
Конституция Российской Федерации;

Земельный кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 25 октября 2001 года №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (с последующими изменениями);

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с последующими изменениями) (далее - Закон № 294-ФЗ);

Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» (с последующими изменениями);

        Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (с последующими изменениями);
приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с последующими изменениями);
      закон Вологодской области от 4 июня 2010 года № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области» (с последующими изменениями);
закон Вологодской области от 8 декабря 2010 года № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области» (с последующими изменениями);

постановление Губернатора Вологодской области от 20.08.2010 № 409 «О Порядке организации совместных проверок органами исполнительной государственной власти области, осуществляющими региональный государственный контроль (надзор), и органами местного самоуправления муниципальных образований области, уполномоченными на осуществление муниципального контроля»;

решение Муниципального Собрания от 19.12.2014 года №101 « Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории  Кичменгско-Городецкого муниципального района».
      административный       регламент,      утвержденный     постановлением 
администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района   от 25.01.2016г. №51;
      Устав  администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района.
      Все муниципальные нормативные акты принятые администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района  опубликованы в районной газете «Заря Севера».

II. Организация муниципального земельного контроля
      Предметом муниципального земельного контроля является проведение проверок соблюдения юридическими и физическими лицами требований земельного законодательства.

Муниципальный земельный контроль включает в себя контроль:

за соблюдением требований действующего законодательства по использованию земель;

за соблюдением прав собственников, землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков, обладателей сервитутов в целях воспрепятствования самовольному занятию земельных участков или использованию их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

за использованием земельных участков по целевому назначению;

за соблюдением сроков возврата временно занимаемых и арендуемых земельных участков, а также выполнением обязанностей по приведению их в состояние, пригодное для использования по целевому назначению; недопущением искажения сведений о состоянии и использовании земель (в том числе сокрытия сведений о наличии свободного земельного фонда);

за недопущением самовольной уступки права пользования землей, а равно самовольной мены земельного участка;

за наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

за исполнением предписаний об устранении выявленных нарушений в области земельных правоотношений, вынесенных должностными лицами, а также предписаний, вынесенных уполномоченным на осуществление государственного земельного контроля органом (в случае получения от такого органа соответствующих обращений);

за переоформлением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями права постоянного (бессрочного) пользования.
Основанием для включения плановой проверки в ежегодный план проведения плановых проверок является истечение трех лет со дня:

1) государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя;

2) окончания проведения последней плановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя;

3) начала осуществления юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности в соответствии с представленным в уполномоченный Правительством Российской Федерации в соответствующей сфере федеральный орган исполнительной власти уведомлением о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в случае выполнения работ или предоставления услуг, требующих представления указанного уведомления.

      Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании распоряжения управления по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству  и градостроительству администрации   Кичменгско-Городецкого муниципального района.

Мероприятия по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ.

  Осуществление муниципального земельного контроля включает в себя следующие административные процедуры:

а) организация проверки:

- составление ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, ежегодного плана проведения плановых проверок физических лиц;

- принятие решения о проведении плановой (внеплановой) проверки.

б) проведение проверки и оформление ее результатов:

- проведение документарной проверки и оформление ее результатов;

- проведение выездной проверки и оформление ее результатов;
- проведение   плановых (рейдовых) осмотров, обследований при проведении  плановых (рейдовых) осмотров  и оформление  их    результатов;

в) принятие мер в отношении фактов нарушений, выявленных при проведении проверки.
Юридическим фактом, являющимся основанием для выполнения действия по составлению ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, является наступление даты - 1 июля года, предшествующего году проведения плановых проверок.

 Муниципальный инспектор:

в срок до 5 августа года, предшествующего году проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, составляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок (далее - план проверок) по форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489;

в срок до 10 августа года, предшествующего году проведения плановых проверок, направляет с сопроводительным письмом проект плана проверок в органы исполнительной государственной власти области, уполномоченные на осуществление регионального государственного контроля (надзора) (далее - органы государственного контроля (надзора), иные органы муниципального контроля для представления предложений по проведению совместных плановых проверок;

в срок до 15 августа года, предшествующего году проведения плановых проверок, направляет в органы государственного контроля (надзора), иные органы муниципального контроля предложения о проведении совместных плановых проверок;

в срок до 20 августа года, предшествующего году проведения плановых проверок, готовит ответы на поступившие предложения о проведении совместных плановых проверок и направляет их в соответствующие органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля;

в срок до 25 августа года, предшествующего году проведения плановых проверок, по результатам рассмотрения предложений о проведении совместных плановых проверок составляет уточненный проект плана проверок и передает на согласование начальнику управления  по имущественным отношениям, жилищно - коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района (далее по тексту – начальник управления).

Муниципальный инспектор в срок до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, направляет с сопроводительным письмом утвержденный план проверок в органы прокуратуры.

Муниципальный инспектор в срок до 31 декабря текущего календарного года, предшествующего году проведения плановых проверок, размещает утвержденный начальником управления и согласованный с прокуратурой план проверок на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Результатом выполнения действия по составлению плана проверок является план проверок, утвержденный начальником управления, согласованный с прокуратурой и размещенный на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» либо иным доступным способом доведенный до сведения заинтересованных лиц.

Юридическим фактом, являющимся основанием для выполнения действия по составлению ежегодного плана проведения плановых проверок земельных участков, используемых физическими лицами, является наступление даты - 1 декабря года, предшествующего году проведения плановых проверок.

Муниципальный инспектор:

в срок до 20 декабря года, предшествующего году проведения плановых проверок земельных участков, используемых физическими лицами, составляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок земельных участков, используемых физическими лицами, (далее - план проверок земельных участков) и передает на согласование начальнику управления.

Срок для исполнения указанных действий – до 31 декабря года, предшествующего году проведения плановых проверок

Результатом выполнения действия по составлению плана проверок земельных участков является план проверок земельных участков, утвержденный начальником управления.

       Принятие решения о проведении плановой проверки.
Юридическим фактом, являющимся основанием для выполнения действия по принятию распоряжения о проведении плановой проверки является наступление даты, на тридцать дней предшествующей дате проведения плановой проверки.

      Муниципальный инспектор не позднее, чем за 7 дней до проведения плановой проверки готовит в двух экземплярах распоряжение управления  о проведении плановой проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  по типовой форме, утвержденной уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, о проведении плановой проверки   земельного участка.

      Муниципальный инспектор уведомляет проверяемое лицо (в случае проведения плановой проверки членов саморегулируемой организации - также саморегулируемую организацию) не позднее чем за три рабочих дня до начала проведения плановой проверки посредством направления копии распоряжения  о проведении плановой проверки, заверенной печатью, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

Результатом выполнения действия по принятию распоряжения  о проведении плановой проверки является распоряжение о проведении плановой проверки и уведомление о проведении плановой проверки проверяемого лица (в случае проведения плановой проверки членов саморегулируемой организации - также саморегулируемой организации).

     Принятие решения о проведении внеплановой проверки.
     Юридическими фактами, являющимися основаниями для выполнения действия по принятию распоряжения о проведении внеплановой проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являются:

1) поступление в орган муниципального земельного контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц,  информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

2) распоряжение органа муниципального земельного контроля, изданное в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям;

3) истечение срока исполнения ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами.

      Основаниями для проведения внеплановой проверки земельных участков, используемых физическими лицами, являются:

1) истечение срока исполнения физическим лицом ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований, установленных правовыми актами, регулирующими земельные отношения;

2) обнаружение муниципальным инспектором, нарушений земельного законодательства, получение от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц документов и иных доказательств, свидетельствующих о наличии признаков нарушения земельного законодательства.

Результатом выполнения действия по принятию  распоряжения о проведении внеплановой проверки земельных участков, используемых физическими лицами, являются распоряжение о проведении внеплановой проверки и уведомление проверяемого лица.

Результатом осуществления муниципального земельного контроля является:

составление акта проверки - в случае отсутствия факта нарушения, подготовка ответа (если основанием для проведения проверки явилось обращение заинтересованных лиц);

составление акта проверки, направление материалов на рассмотрение в специально уполномоченный орган, подготовка ответа (если основанием для проведения проверки явилось обращение заинтересованных лиц).

       Орган муниципального земельного контроля, муниципальный инспектор имеют право:

- проверять соблюдение юридическими  и физическими лицами требований земельного законодательства;

- беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии распоряжения органа муниципального земельного контроля о назначении проверки посещать земельные участки, расположенные в границах поселений Кичменгско-Городецкого муниципального района, используемые на любом виде права или без оформления прав, и обследовать их, а также проводить необходимые исследования, экспертизы, расследования и другие мероприятия по контролю;

- запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от юридических и физических лиц информацию и материалы об использовании и состоянии земель, необходимые для осуществления муниципального земельного контроля;

- выдавать предписания об устранении выявленных нарушений в области земельных правоотношений с указанием сроков их устранения;

- обращаться в правоохранительные, контрольные и надзорные органы за оказанием содействия в предотвращении и (или) пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального земельного контроля, а также в установлении лиц, виновных в нарушении земельного законодательства;

- обжаловать действия (бездействие) лиц, повлекшие за собой нарушение прав должностных лиц, а также препятствующие исполнению ими должностных обязанностей;

- при  наличии согласия проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме в рамках муниципального контроля направить акт проверки в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю.

      Орган муниципального земельного контроля, муниципальный инспектор обязаны:

- своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя и физического лица, в отношении которых проводится проверка;

- проводить проверку на основании распоряжения органа муниципального контроля  о ее проведении в соответствии с ее назначением;

- проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку - только при предъявлении служебных удостоверений, копии распоряжения органа муниципального контроля   и в случае, предусмотренном частью 5 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ,  копии документа о согласовании проведения проверки;

- не препятствовать руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю и физическому лицу, их уполномоченному представителю присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

- предоставлять руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю и физическому лицу, их уполномоченному представителю, присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

- знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя и физическое лицо, их уполномоченного представителя с результатами проверки;

- учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц;

- оперативно рассматривать поступившие обращения органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, содержащие сведения о нарушениях в использовании земель, и принимать меры в пределах имеющихся полномочий;

- передавать материалы о выявленных нарушениях в орган, должностные лица которого уполномочены в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законом Вологодской области об административных правонарушениях в Вологодской области составлять протоколы об административных правонарушениях, в течение пяти рабочих дней со дня составления акта;

- доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- соблюдать сроки проведения проверки и уведомления юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, установленные Законом № 294-ФЗ;

- не требовать от юридических лиц, физических лиц, индивидуальных предпринимателей документы и иные сведения, предоставление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

- перед началом проведения выездной проверки по просьбе руководителя юридического лица, иного его должностного лица, физического лица, индивидуального предпринимателя, их уполномоченного представителя ознакомить  с положениями настоящего Регламента, в соответствии с которым проводится проверка;

- осуществлять мониторинг исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений в области земельных правоотношений, вынесенных должностными лицами, а также предписаний, вынесенных уполномоченными на осуществление государственного земельного контроля органом (в случае получения от такого органа соответствующих обращений);

- осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок.
    При осуществлении муниципального земельного контроля орган муниципального земельного контроля взаимодействует:

- с органами прокуратуры - по вопросам подготовки ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, рассмотрения предложений о проведении совместных плановых проверок, согласования внеплановых выездных проверок в соответствии с Законом № 294-ФЗ;

- с органом, должностные лица которого уполномочены в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законом Вологодской области об административных правонарушениях в Вологодской области составлять протоколы об административных правонарушениях, - путем направления материалов о выявленных нарушениях обязательных требований для решения вопросов о возбуждении дел об административном правонарушении;

- с правоохранительными органами - по вопросам оказания содействия в предотвращении и (или) пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального земельного контроля, а также в установлении лиц, виновных в нарушении обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, осуществляющими государственный контроль (надзор), - путем проведения совместных плановых и (или) внеплановых проверок, своевременного получения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации;

- с экспертами, экспертными организациями - по вопросам оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями действий (бездействия) обязательным требованиям в соответствии с действующим законодательством.

        - с  Управлением  Россельхознадзора по Вологодской области на основании соглашения от 14.10.2016г.
III. Финансовое и кадровое обеспечение
муниципального контроля
       Муниципальный  земельный контроль в границах поселений   на территории    Кичменгско-Городецкого   муниципального   района   возложен на   главного специалиста  по муниципальному  земельному контролю отдела земельно-имущественных отношений управления по имущественным отношениям, жилищно - коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района.
IV.Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
       Проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2016 году не проводились.
       В отношении физических лиц проверки проводились согласно  плана  утвержденного распоряжением комитета  по управлению имуществом Кичменгско-Городецкого    муниципального района  Вологодской области 

 «Об утверждении  плана проведения проверок по муниципальному  земельному контролю» от 17.12.2015 года №166.
      В отношении физических лиц проведено    86 проверок, из них 52 плановых     и  34 внеплановых.     Выявлено      25  нарушений  земельного законодательства. Привлечено  к  административной ответственности  11  граждан. 

         Эксперты и представители экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.
V.Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований
 и (или) устранению последствий таких нарушений
        В   отношении  юридических  лиц и индивидуальных предпринимателей   в  2016 году проверок   не проводилось.
VI.Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
	
	2015 год
	2016 год

	-выполнение  плана проведения  проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок)
	Проверки не проводились
	Проверки не проводились

	доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения  внеплановых выездных  проверок, в согласовании которых было отказано( в процентах  общего числа направленных  в органы прокуратуры заявлений);
	0%
	0%

	доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) ;
	0%
	0%

	доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) ;
	0%
	0%

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю:
	0%
	0%

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя:
	0
	0

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) ;
	0%;
	0%;

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок);
	0%;
	0%;

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);
	0%;
	0%;

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);
	0%;
	0%;

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) ;
	0%;
	0%;

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) ;
	0
	0

	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях);
	0%;
	0%;

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) ;
	0%;
	0%;

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) ;
	0%;
	0%;

	количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба);
	0%;
	0%;

	доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений).

отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных  административных штрафов (в процентах);
	0%;
	0%;

	средний  размер наложенного административного штрафа  в том числе на должностных лиц и юридических лиц ( в тыс. рублей);
	0
	0

	доля проверок, по результатам  которых  материалы  о выявленных  нарушениям  переданы  в уполномоченные  органы  для возбуждения  уголовных  дел  ( в процентах общего  количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований);
	0
	0


                      VII. Выводы и предложения по результатам
муниципального контроля
         План проверок на 2016 год в отношении физических лиц  выполнен в полном объеме. В отношении физических лиц проведено    86 проверок, из них  52  плановых  и  34 внеплановых.     Выявлено      25   нарушений  земельного законодательства. Привлечено  к  административной ответственности  11  граждан.
       По  результатам  проверок   можно  сделать  вывод,  что   муниципальный  земельный  контроль является эффективной мерой, направленной   на  побуждение    граждан   к  оформлению  земельных участков  и   предотвращению  нарушений   земельного законодательства.
       В результате  проведения   мероприятий по муниципальному  земельному   контролю  за 2016  год  гражданами  оформлено в собственность  21 земельный участок.
        Для проведения качественного муниципального земельного контроля, своевременного предотвращения нарушений земельного законодательства и более эффективного выполнения обязательных требований по использованию земель  в границах поселений на территории  Кичменгско-Городецкого муниципального района необходимо:
     - проведение документарных проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков как юридических, так и физических лиц;

     - взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля;

      - проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.

Начальник управления                                                                 В.В.Чистякова
