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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии на 2020 год проведена проверка использования бюджетных средств сельским поселением Кичменгское, выделенных в 2019 году в форме межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований – субсидий бюджетам сельских поселений:  на поддержку отрасли культуры, на обеспечение развития и укрепление материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек, на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности.
Целью контрольного мероприятия являлось установление законности, результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных бюджету сельского поселения Кичменгское.
Общий объем проверенных средств составил 4 333,6 тыс. рублей.
Проверкой использования средств предоставленных субсидий нецелевого их использования не выявлено. Средства израсходованы в полном объеме. Отчеты о расходовании субсидий и информации об исполнении показателя результативности сельским поселением представлены. Целевое расходование субсидий подтверждено документами, установленными соглашениями.
Контрольным мероприятием установлены нарушения законодательства в сфере закупок. Выявленные нарушения касаются этапов контрактной системы в сфере закупок – заключения и исполнения контрактов:
- нарушение статьи 94 Закона № 44 [нарушения условий реализации контрактов (договоров), в том числе сроков реализации, включая своевременность расчетов по контракту (договору) – несвоевременная оплата товара (работ, услуг)];
- нарушение статьи 103 Закона № 44 (несвоевременное размещение информации в ЕИС о заключении, исполнении контракта).
В связи с выявленными проверкой нарушениями Федерального закона № 44-ФЗ, для принятия мер по устранению имеющих место нарушений и недопущении их в дальнейшем, Главе сельского поселения Кичменгское внесено представление, в котором предложено принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, их причин и условий, им способствующих.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе района и руководителю администрации района. В соответствии с соглашением о взаимодействии материалы проверки для правовой оценки выявленных нарушений также направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
