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	МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
КИЧМЕНГСКО-ГОРОДЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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с. Кичменгский Городок
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О ходе мероприятий по подготовке оздоровительной кампании детей в 2018 году.


Муниципальное Собрание РЕШИЛО:
Информацию первого заместителя руководителя Администрации района Китаевой О.В. «О ходе мероприятий по подготовке оздоровительной кампании детей в 2018 году» принять к сведению (информация прилагается).



Глава района                                                                                      Л.Н. Дьякова


О ходе мероприятий по подготовке
 оздоровительной кампании детей в 2018 году.

Организация оздоровительной кампании – важная составляющая государственной социальной политики России в отношении семьи и детей, в том числе и в Кичменгско-Городецком районе.
Организация оздоровительной кампании требует особого внимания по самым различным направлениям, таким, как условия проживания, питание, безопасность, оздоровление. 
В целях успешного проведения детской оздоровительной кампании в Кичменгско-Городецком муниципальном районе сформирована системная работа по организации отдыха, оздоровления и занятости детей при участии заинтересованных служб района.
Администрацией Кичменгско-Городецкого района принято постановление № 61 от 25.01.2018 года «Об осуществлении мероприятий по обеспечению организации отдыха детей, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья на территории Кичменгско-Городецкого района в 2018 году», создана районная межведомственная комиссия по приемке оздоровительных организаций. (Постановление № 246 от 25.05.2017 года Администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района).
Основной целью работы районной межведомственной комиссии является контроль освоения денежных средств и качества предоставления услуг отдыха, оздоровления детям, в том числе определение готовности лагерей к функционированию в каникулярный период, вынесение заключения и разрешения на их открытие.
Для достижения данной цели необходимо решение следующих задач:
- 100% освоение средств областного бюджета;
- сохранение количества лагерей с охватом детей отдыхом и оздоровлением не ниже уровня 2017 года;
- повышение качества предоставления услуг детям;
- обеспечение комплексной безопасности детей в период оздоровительной кампании;
- внедрение инновационных форм деятельности при организации отдыха и оздоровления на базах общеобразовательных организаций, учреждений культуры и социальной защиты, а именно: проведение профильных смен, организация инклюзивных смен, привлечение волонтёров, организация православных сессий.
В обязанности членов межведомственной комиссии входит:
- распределение денежных средств между организациями отдыха и оздоровления детей.
- проведение комплексных проверок детских оздоровительных лагерей дневного пребывания и палаточных лагерей, в том числе на обеспечение безопасности и состояния территорий, зданий, технических и инженерных сооружений на предмет готовности к предоставлению услуг детям;
- аудит документации и исполнения предписаний, рекомендаций надзорных органов, штатного расписания, соответствия на профессиональную пригодность работников лагерей, а также документов о состоянии источников водоснабжения, технологического и холодильного оборудования на пищеблоке, договоров на поставку продуктов питания, вывоз отходов, и т.д.  
- проверка качества содержания познавательных, развивающих и досуговых программ деятельности лагеря, их соответствие возрастным и индивидуальным особенностям детей.
Одной из массовых форм организации отдыха и оздоровления детей является лагерь с дневным пребыванием: в течение 2017 года функционировало 33 лагеря, в которых смогли отдохнуть 1043 ребёнка (в 2016-1011 детей).
В приоритетном порядке был обеспечен отдых для детей-инвалидов, детей-сирот, детей из малоимущих семей, испытывающих трудности в социальной адаптации. В лагерях дневного пребывания отдохнули 5 инвалидов, 33 ребёнка, находящихся под опекой и 469 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В палаточных лагерях на базе двух школ (БОУ «Косковская средняя школа в с. Кобыльск и МБОУ «Кичменгско-Городецкая СКШИ») оздоровились 57 детей, из них 33 ребенка из семей в ТЖС, 2 опекаемых ребёнка.
Традиционно проведён районный смотр-конкурс организаций отдыха детей и их оздоровления «Горизонты лета». В нём приняли участие 13 организаций отдыха детей по 3 номинациям. Победители и участники отмечены дипломами и денежными призами из средств районного бюджета. На областном этапе конкурса работы из нашего района не остались незамеченными и получили дипломы I и II степени.
Наиболее полноценным и качественным по праву считается отдых детей, организованный в загородных оздоровительных лагерях. В контрактной сфере закупок специалистом КЦСОН были проведены 2 электронных аукциона. По итогам аукциона победителем был признан лагерь Ивановской области «Алые паруса». Кроме того, на образовавшуюся экономию от проведения аукционов были приобретены путёвки на условиях частичной оплаты для 32 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации в детский оздоровительный лагерь «им. Яшина». Всего в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 98 детей, из них 18 опекаемых и 70 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
С целью проверки целевого использования денежных средств, качества предоставления услуг и безопасного пребывания детей на территории лагеря детский оздоровительный центр «Алые паруса» был дважды проверен членами межведомственной комиссии по проверке лагерей.
Одним из показателей результативности летней кампании является оздоровительный эффект, полученный ребёнком, в организациях отдыха. Оценка эффективности оздоровления детей, отдохнувших в ходе летней оздоровительной кампании 2017 года, позволяет констатировать, что выраженный оздоровительный эффект получили 97,83 % отдыхавших в ДОЛ детей, что выше показателя 2016 года (95,6 %) и средне областного (93,9%).
Учитывая сокращение финансирования в 2017 году на организацию отдыха и оздоровления детей, задачи, поставленные межведомственной комиссией, выполнены, общий охват детей, получивших услуги отдыха и оздоровления сохранен на уровне 2016 года. 
На организацию оздоровительной кампании в 2018 году выделено средств областного бюджета 3486500 (это меньше на 262600 рублей по сравнению с 2017 годом).
В весенний период 2018 на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района функционировало 6 лагерей, в них отдохнули 228 детей. Из средств областного бюджета на организацию отдыха детей в весенние каникулы освоено 176342 рубля:
- 120 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, для них произведена частичная оплата стоимости путёвки на сумму - 104775 руб.
-100 детей, родители которых не получают детские пособия на сумму - 63500руб.;
- 8 путёвок на опекаемых на сумму - 8067 руб.
В период летних каникул планируется открытие 21 лагеря дневного пребывания,
все лагеря занесены в Реестр организаций отдыха и оздоровления.
Планируется оздоровить в ЛДП 634 ребёнка, без учёта опекаемых, списки их ещё не уточнены. С каждым ДОЛ будут заключены соглашения на общую сумму 1677 222руб. 
Летом продолжат свою работу 2 палаточных лагеря с круглосуточным пребыванием.
В палаточных лагерях отдохнёт 40 детей (33 их них ТЖС). Закупки путёвок в палаточные лагеря пройдут путём запроса котировок. На эти цели из средств областного бюджета будет выделено 238800рублей.
Особо значимым вопросом в оздоровительной практике является профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. С данной целью проводится ежегодная межведомственная смена «Неделя в армии» на базе БОУ «Косковская средняя школа» по адресу с. Кобыльск, которая в этом году охватит 10 подростков, стоящих на учёте в КДН. Благодаря тесному сотрудничеству всех органов системы профилактики дети с пользой проведут  время.
На вторую смену палаточного лагеря запланирован отдых 10-ти ребят -«юноармейцев». Им будут даны первоначальные навыки обращения с оружием и проверен уровень их физической подготовки.
На базе МБОУ «Кичменгско-Городецкая коррекционная школа-интернат будет организован лагерь для 20 детей. Планируется провести программу художественной направленности для детей 10-14 лет.
Санаторно- курортное лечение
На сегодняшний день четверо детей из Кичменгско-Городецкого  района оздоравливаются в санатории «Бобровниково». 
Загородный отдых
По загородному отдыху: на сегодняшний день запрошены коммерческие предложения от специализированных организаций, подготовлена документация для проведения закупки в форме электронного аукциона. В апреле планируется публикация на сайте Госзакупок. В рамках процедуры планируется закупить 48 путёвок с начальной максимальной ценой контракта в размере свыше 1 000 000 рублей.
В августе на смену «юноармейцев» для 15 детей будет частично оплачена путёвка в лагерь им. Яшина.
Остальные денежные средства будут израсходованы в осенний период.
Успешной реализации мероприятий по организации и проведению оздоровительной кампании способствует четкое и согласованное взаимодействие, осуществляемое районной межведомственной комиссией по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, координатором деятельности которой является БУСОВО «КЦСОН Кичменгско–Городецкого района».
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