Территориальная избирательная  комиссия Кичменгско-Городецкого муниципального района
Территориальная  избирательная комиссия Кичменгско-Городецкого муниципального района    находится по адресу: 161400 Вологодская область с. Кичменгский Городок  ул.Центральная  д.7 каб.14.

номера телефонов\факсов: (81740) 2-31-75; 2-10-66. 

Территориальная  избирательная комиссия Кичменгско-Городецкого муниципального района состоит из 9 членов с правом решающего голоса. (далее -ТИК)
Пять членов ТИК  назначены из числа кандидатур, предложенных  политическими партиями.
Три члена  назначены из числа кандидатур, предложенных собраниями избирателей.
Один член комиссии назначен из числа кандидатур, предложенных территориальной избирательной комиссией предыдущего состава.

Постановлением  Избирательной комиссии Вологодской области  № 127\593   председателем  комиссии   была назначена Екимовская Галина Владимировна.

Комиссия избрана сроком на пять лет. Срок полномочий с  мая 2011 года по  май 2016 года.
Задачи и функции территориальных избирательных комиссий определены  законом  Вологодской области от 3 ноября 2006 года № 1514-ОЗ «О ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЯХ В ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ» ( с последующими изменениями и дополнениями)

Территориальные избирательные комиссии:

-обеспечивают реализацию и защиту избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации;

- осуществляют подготовку и проведение выборов в федеральные органы государственной власти, в Законодательное Собрание области, референдума Российской Федерации, референдума области;

- обеспечивают на соответствующей территории реализацию мероприятий, связанных с развитием избирательной системы в Российской Федерации, внедрением, эксплуатацией и развитием средств автоматизации, правовым обучением избирателей, профессиональной подготовкой членов участковых избирательных комиссий и других организаторов выборов, референдумов.

Полномочия ТИК 
(закон Вологодской области от 3 ноября 2006 года № 1514-ОЗ «О ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЯХ В ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ» 
( с последующими изменениями и дополнениями)
Территориальная избирательная комиссия:

- осуществляет на соответствующей территории контроль за соблюдением избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации;

- обеспечивает на соответствующей территории соблюдение нормативов технологического оборудования (кабины для голосования, ящики для голосования) для участковых комиссий;

- обеспечивает на соответствующей территории реализацию мероприятий, связанных с подготовкой и проведением выборов, референдумов, развитием избирательной системы в Российской Федерации, внедрением, эксплуатацией и развитием средств автоматизации, правовым обучением избирателей, профессиональной подготовкой членов комиссий и других организаторов выборов, референдумов;

- осуществляет на соответствующей территории меры по соблюдению единого порядка установления итогов голосования;

- распределяет выделенные ей из федерального, областного бюджетов средства на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов, референдума, контролирует целевое использование указанных средств;

- оказывает методическую и организационно-техническую помощь нижестоящим комиссиям;

- заслушивает сообщения органов исполнительной власти области и органов местного самоуправления по вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов, референдума;

- рассматривает жалобы (заявления) на решения и действия (бездействие) нижестоящих комиссий и принимает по указанным жалобам (заявлениям) мотивированные решения;

- осуществляет иные полномочия в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", иными федеральными законами, Уставом области, настоящим законом, иными законами области.

 По решению Избирательной комиссии области, принятому на основании обращения представительного органа муниципального образования, на территориальную избирательную комиссию могут быть возложены полномочия избирательной комиссии этого муниципального образования. 

(Постановлением Избирательной комиссии Вологодской области от 30 мая 2011 года № 129/651 на территориальную избирательную комиссию Кичменгско-Городецкого муниципального района  возложены полномочия избирательной комиссии  муниципального образования). 

- В межвыборный период территориальная избирательная комиссия осуществляет правовое обучение избирателей, профессиональную подготовку членов нижестоящих избирательных комиссий, комиссий референдумов.

