Отчет перед населением
о проделанной работе за январь  2014 года участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП по Кичменгско-Городецкому району МО МВД России «Никольский»  лейтенанта полиции  Бубнова В.Е. 
Я обслуживаю  административный участок № 25, куда входят  населенные пункты, расположенные в сельском поселении «Городецкое».

В текущем году ОП по Кичменгско-Городецкому району МО МВД России «Никольский» осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями.

Вместе с тем, необходимо учитывать то, что на состояние преступности значительное влияние оказывает социально экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяется безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, индивидуальные беседы и штрафы помогают далеко не всегда, к проф. беседам люди относятся равнодушно.
Криминогенная обстановка на территории административного участка остается сложной.

На территории обслуживаемого мною административного участка № 25 за январь 2014 года  преступлений совершено не было. 
По обеспечению охраны общественного порядка на территории обслуживаемого административного участка  привлечено к административной ответственности всего –31 человек, из них:

-  по ст. 20.21 КоАП РФ - 15 человек;

-  по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство)- 1 человек;

- по ст. 20.8 КоАП РФ - 2 человека;

- по ст. 20.25 КоАП РФ  – 3 человека;
- по ст. 6.10 КоАП РФ – 1 человек;

- по ст. 14.1 КоАп РФ – 2 человека;

- по ст. 7.17 КоАП РФ – 1 человек; 

- по линии ОГИБДД – 6 человек.

За январь 2014 года мною было рассмотрено 14 административных материалов, из которых:

- вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела - 1;

- составлено административных протоколов - 6;

- отправлено по подследственности - 5;

- материалов отправлено в мировой суд -2.

На административном участке проживает 39 человек, которые состоят на профилактических учетах:

- на участке проживает 7 человек, осужденных  к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы. Данные лица систематически проверялись по месту жительства и образу жизни совместно с уголовно-исполнительной инспекцией;

-  проводились проверки  и по владельцам охотничьего огнестрельного оружия, которых всего 53 человек, 2  из них допустили нарушение правил хранения и сроков регистрации оружия, в результате чего они были привлечёны к административной ответственности по ч. 1 ст.20.11 КоАП РФ; 

- в течение января велась профилактическая работа  c  лицами ранее судимыми (6 человек), состоящими на профилактическом учёте в ОП по Кичменгско-Городецкого району МО МВД России «Никольский». 
На административном участке проживает 4 несовершеннолетних, состоящие на профилактическом учёте в ПДН, с ними систематически проводились беседы по предупреждению повторных правонарушений.  Родители Наволоцкого Николая лишены в отношении его родительских прав. Наволоцкий Николай направлен в детский дом.
За текущий период на территории административного участка выявлено 2 случая торговли спиртосодержащей продукцией на дому. Лица, торгующие на дому спиртосодержащей продукцией, привлечены к административной ответственности. 
На профилактический контроль в январе 2014 года поставлены 2 квартиры, хозяева которых предоставляют жилые помещения для распития спиртных напитков. Данные квартиры периодически проверяются сотрудниками полиции.

Одной их форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение дебоширов к уголовной ответственности по ст.ст. 115,116 УК РФ. Но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко потерпевшие, соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями нанесения побоев,  не желают, как они считают, «лишних хлопот» отказываются давать письменные показания и являться в мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.   Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
Несмотря на то, что за январь 2014 года на территории административного участка не  зарегистрировано краж, уважаемые граждане, вам следует запомнить несколько элементарных правил по сохранности имущества:

1. отлучаясь из дома на длительное время, надо попросить соседей присмотреть за домом и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.
2. Следует напомнить о необходимости при обнаружении в доме следов преступления:

-первое  – сообщить об этом дежурному отдела полиции;

-второе  – не изменять обстановку в доме до прибытия сотрудников полиции.
В завершение своего отчета я хотела бы поблагодарить за помощь администрацию структурного подразделения в с. Шонга, д. Шатенево, население административного участка за  содействие в борьбе с правонарушениями, предоставлении необходимой информации, население которое помогало мне исполнять свои служебные обязанности. В дальнейшем хотелось бы более тесно сотрудничать  и привлекать к данному делу других лиц. 
Для вас и меня необходима постоянная связь и взаимная помощь, только так мы вместе сможем уменьшить преступность в нашем поселении.

С  целью поддержания постоянной связи, мной производится раздача визитных карточек. Хочу вам напомнить номера служебных телефонов, по которым можно связаться со своим участковым уполномоченным, обслуживающим административный участок.

Контактный телефон: 89210650577; 2-17-85.   
УУП ОП по Кичменгско-Городецкому району
МО МВД России «Никольский»
лейтенант полиции                                                                                Бубнов В.Е.
