25.05.2016 - 08.06.2016
В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, затраченных в 2015 году на реализацию целевых показателей муниципальной программы «Содействие занятости населения на 2015-2020 годы». 
Объекты, в которых проводилось контрольное мероприятие: управление образования администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района (до 01.01.2016 года управление образования Кичменгско-Городецкого муниципального района); управление культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района (до 01.01.2016 года управление культуры, молодежной политики, туризма и спорта Кичменгско-Городецкого муниципального района); муниципальное образование Городецкое; сельские поселения Енангское и Кичменгское.
Общий объем проверенных средств составил 267,1 тыс. рублей. Суммовая оценка установленных нарушений и недостатков составила 112,8 тыс. рублей. 
Проверкой установлено, что расходы на реализацию мероприятий муниципальной программы по содействию занятости населения администрациями сельских поселений отнесены на не по соответствующей предметно-целевому назначению бюджетной классификации расходов.
В нарушение пункта 3.2 раздела III Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства Финансов России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», расходы на реализацию государственной политики в области занятости населения, в разрезе мероприятий по содействию занятости населения отражены не в рамках подраздела 0401: администрацией муниципального образования Городецкое расходы в сумме 86,9 тыс. рублей отражены по подразделу 0503; администрацией сельского поселения Енангское расходы в сумме 11,6 тыс. рублей отражены по подразделу 0801; администрацией сельского поселения Кичменгское расходы в сумме 14,4 тыс. рублей отражены по подразделу 0104.
По результатам контрольного мероприятия Главам муниципального образования Городецкое, сельских поселений Енангское и Кичменгское внесены представления для их рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
