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Информация

о состоянии прокурорского надзора за   исполнением   законодательства о      противодействии     коррупции в 2014 году

Прокуратурой района в 2014 году проанализировано состояние законности и организации прокурорского надзора в области противодействия коррупции.

Проведенный анализ показал, что в 2014 году количество выявленных  нарушений в данной сфере по сравнению с 2013 годом незначительно увеличилось с 47 до 49. 

 В 2014 году прокуратурой района выявлено 33 нарушения законодательства о противодействии коррупции, в связи с чем принесено 9 протестов, внесено 9 представлений об устранении нарушений закона. По требованию прокурора привлечено к дисциплинарной ответственности 13 лиц, 1 лицо привлечено к административной ответственности.


Так, при осуществлении мониторинга нормативных правовых актов органов местного самоуправления на предмет их соответствия федеральному законодательству прокуратурой района установлено, что Правила содержания собак и кошек на территории сельского поселения Енангское противоречат ч.2 ст.2 федерального закона от 24.06.1998 № 89-фз «Об отходах производства и потребления», поскольку регламентируют положения, связанные с обращением биологических отходов, которые должны регламентироваться законодательством Российской Федерации. Поскольку указанное решение содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный п. «д» ч.3 Методики проведения анткоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, прокуратурой района принесен протест на незаконный правовой акт, который рассмотрен и удовлетворен. 

При проведении проверки исполнения законодательства в сфере градостроительства в муниципальном образовании Городецкое установлено, что все градостроительные планы, выданные администрацией сельского поселения Городецкое в 2012-2013 г.г., 1 квартале 2014 г., не содержат информацию о технических условиях подключения объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, о разрешенном использовании земельного участка, чем нарушены п.п. 5, 7 ч.3 ст.44 Градостроительного Кодекса РФ.  

Вследствие неисполнения указанных норм законодательства администрацией муниципального образования Городецкое создавались препятствия в развитии территории муниципального образования Городецкое, возлагались дополнительные обязанности на собственников земельных участков, планирующих осуществление строительства капитальных объектов, по согласованию подключения данных объектов к сетям инженерно-технического обеспечения, что является нарушением пункта 13 статьи 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений закона в администрацию муниципального образования Городецкое, которое рассмотрено и удовлетворено путем внесения изменений в градостроительные планы, лицо, допустившее указанные нарушения, привлечено к дисциплинарной ответственности.

По аналогичным основаниям внесены представления об устранении нарушений закона в администрации сельских поселений Енангское и Кичменгское.

По результатам проведенной прокуратурой района проверки исполнения законодательства организациями, занятыми в сфере жилищно-коммунального хозяйства, выявлены нарушения требований законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципального унитарного предприятия «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество».

Проверкой установлено, что вопреки требованию статьи 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предприятием не разработаны и не приняты меры по предупреждению коррупции, что противоречит одному из основных принципов противодействия коррупции, предусмотренному пунктом 6 статьи 3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» - приоритетное применение мер по предупреждению коррупции, и может привести к совершению работниками предприятия коррупционных правонарушений, к недобросовестной работе организации.

Кроме этого, в ходе проверки установлено, что директор муниципального унитарного предприятия «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество» занимает должность главного бухгалтера в коммерческой организации, что противоречит части 2 статьи 21 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях». 

По результатам проверки прокуратурой района внесено председателю комитета по управлению имуществом района представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого главный бухгалтер коммерческой организации уволилась из организации, муниципальным унитарным предприятием разработаны все необходимые документы по предупреждению коррупции, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Нарушения требований статьи 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в ходе данной проверки установлены также в ООО «Жилищник», МУП «Кичменгско-Городецкое имущество», ООО «Комсервис». С целью устранения выявленных нарушений в указанные организации прокуратурой района в апреле 2014 года внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены.


Проверкой, осуществленной прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя, принявшего на работу бывшего муниципального служащего, выявлены  нарушения законодательства о противодействии коррупции, а именно, в нарушение требований абз.3 ст.64.1 Трудового кодекса РФ, ст.12 ч.4 Федерального закона «О противодействии коррупции» индивидуальный предприниматель пренебрег обязанностью в течение двух лет после увольнения бывшего муниципального служащего в десятидневный срок со дня заключения трудовых договоров сообщить о заключении данного договора в администрацию муниципального образования Городецкое Кичменгско-Городецкого района. 


По результатам проверки прокуратурой района возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.29 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя, по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено мировым судьей Вологодской области к административной ответственности по ст.19.29 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20000 рублей.
В августе 2014 года прокуратурой района при проведении проверки установлено, что муниципальные служащие администрации муниципального образования Городецкое приняли в качестве подарка билеты на цирковое представление от юридического лица ООО «Джемми» и распорядились ими по своему усмотрению, чем допустили нарушение пункта 5 части 1 статьи 14.3 федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». 


По результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, 8 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой района осуществляется надзор за исполнением федерального законодательства в сфере муниципальной службы. Прокуратурой района по результатам осуществления надзора в данной сфере выявлено 2 нарушения с коррупционной составляющей, с целью устранения выявленных нарушений внесено 1 представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Так, прокуратурой района в сентябре 2014 года проведена проверка законодательства о противодействии коррупции при исполнении муниципальными служащими администрации сельского поселения Кичменгское обязанностей по предоставлению сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдению установленных ограничений и запретов, в том числе обязанности по предотвращению (урегулированию) конфликта интересов за 2013 г., которой выявлены неединичные факты неполного и недостоверного представления муниципальными служащими, должности которых включены в перечень, утвержденный решением Совета сельского поселения Кичменгское от 20.12.2013 № 41, сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.


Должностными лицами администрации сельского поселения Кичменгское при предоставлении справки о своих доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера за 2013 год не указаны действующие лицевые счета, на которых имелись денежные средства, не представлены сведения о получении доходов от продажи транспорта, что повлекло занижение суммы дохода, полученного в отчетный период указанными лицами.


По результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Прокуратурой района осуществляется надзор за исполнением бюджетного законодательства. 
Так, в 2014 году в данной сфере выявлено 5 нарушений с коррупционной составляющей, в связи с чем принесено 5 протестов на незаконные положения нормативных правовых актов, содержащих коррупциогенные факторы, которые  рассмотрены и удовлетворены.

Так, при проверке нормативных правовых актов муниципального образования Городецкое установлено, что указанные в Положении о резервном фонде администрации муниципального образования Городецкое, утвержденном постановлением администрации муниципального образования Городецкое от 21.02.2014 № 43 «Об утверждении Положения о резервном фонде администрации муниципального образования Городецкое» потребности в расходах (например, проведение юбилейных мероприятий  межмуниципального образования, районного, общеобластного и общегосударственного значения; участие в юбилейных мероприятиях районного, общеобластного и общегосударственного значения; проведение семинаров, совещаний, ярмарок, выставок, фестивалей, презентаций, конференций, конкурсов поселенческого, районного, областного и межрегионального уровня, имеющих высокую значимость, поднимающих престиж муниципального образования и тому подобное) не являются непредвиденными, поскольку в силу статьи 18 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, бюджетная классификация Российской Федерации позволяет отнести их к определенному виду (разделу, подразделу, статье) классификации расходов. Соответственно, расходы на данные цели должны предусматриваться в сметах доходов и расходов соответствующих бюджетополучателей.

Кроме того, указанным Положением установлено, что средства резервного фонда администрации муниципального образования Городецкое могут расходоваться на «прочие непредвиденные расходы (в размере до 15 проценто утвержденной суммы резервного фонда», «расходы непредусмотренные после утверждения бюджета». 

Неопределенность условий и оснований принятия решения указывает на наличие коррупциогенного фактора, предусмотренного п. «а» ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, - широта дискреционных полномочий. Прокуратурой района принесен протест на незаконный нормативный правовой акт, содержащий коррупциогенный фактор, который рассмотрен и удовлетворен, коррупциогенный фактор исключен.

По аналогичным основаниям прокуратурой района опротестовано постановление администрации сельского поселения Енангское от  04.03.2014 № 15.
Прокуратурой района в 2014 году проведена проверка исполнения бюджетного законодательства в администрации муниципального образования Городецкое в части присоединенного к нему сельского поселения Шонгское и бюджетном учреждении культуры «Шонгское культурно-досуговое объединение» сельского поселения Шонгское Кичменгско-Городецкого муниципального района с привлечением специалистов контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания района. 

Проверкой выявлены факты неправомерного и неэффективного использования бюджетных средств, а также нарушения, связанные с разработкой муниципальных правовых актов, документарным оформлением первичных учетных документов.

По материалам проверки возбуждены 2 уголовных дела, виновные лица осуждены судом к лишению свободы условно, причиненный ущерб ими погашен.

В 2014 году прокуратурой района выявлено 5 нарушений в сфере землепользования с коррупционной составляющей, в связи с чем принесено 5 протестов на незаконные правовые акты, которые рассмотрены и удовлетворены. 

Так, прокуратурой района проанализированы Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования Городецкое, отдельные пункты которых возложили на землепользователей и эксплуатирующие организации обязанность содержать  и убирать отведенные закрепленные территории в соответствии  с требованиями настоящих Правил. 

Возложение Правилами обязанности по уборке закрепленной и прилегающей территории на указанных лиц решением Совета сельского поселения не соответствует статьям 3, 210 Гражданского Кодекса РФ, ст.5, 40-42 Земельного Кодекса РФ, в связи с чем указанные пункты подлежат изменению в части исключения незаконно возложенных обязанностей по уборке закрепленной и прилегающей территории.

Кроме того,  установление трудновыполнимых и обременительных требований к гражданам и организациям указывает на наличие коррупциогенного фактора, предусмотренного п.п. «а» п.4 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96, - наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права.


По результатам проверки прокуратурой района незаконный нормативный правовой акт опротестован, протест рассмотрен и удовлетворен.


При осуществлении надзора в сфере использования государственного и муниципального имущества прокуратурой района выявлены 4 нарушения, сопряженные с коррупционной составляющей, в связи с чем принесены 4 протеста на отдельные положения незаконных нормативных правовых акта, содержащих коррупциогенные факторы, которые рассмотрены и удовлетворены.


Так, прокуратурой района опротестовано распоряжением комитета по управлению имуществом района от 10.07.2014 № 34, которым утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению жилых помещений специализированного муниципального жилищного фонда, поскольку административным регламентов не предусмотрена возможность обращения за оказанием услуги уполномоченных представителей граждан, не регламентирован срок обращения с жалобой на действия должностных лиц, предоставляющих услугу. 


Аналогичные нарушения выявлены в административных регламентах комитета по управлению имуществом района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению муниципального имущества в аренду, безвозмездное пользование без проведения торгов», «Об утверждении административного регламента по предоставлению  муниципальной услуги по предоставлению жилых помещений муниципального жилищного фонда», в связи с чем на них 16.07.2014 принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены.
В 2014 году в ходе прокурорских проверок не выявлялись нарушения законодательства, сопряженные с коррупционной составляющей, в сферах антимонопольного законодательства, о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, об осуществлении лицензирования, регистрации и иных разрешительных процедур, об осуществлении государственного и муниципального контроля и надзора, в сфере реализации федеральных целевых программ и национальных проектов, природопользовании.

