25.09.2017 - 26.10.2017

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка правильности учета лимитов бюджетных обязательств и принятых бюджетных обязательств в сельском поселении Енангское в 2016 году и истекшем периоде 2017 года.
Общий объем проверенных средств составил 8 047,7 тыс. рублей.
Проверкой установлено, что администрацией сельского поселения Енангское, как главным распорядителем бюджетных средств, учет санкционирования расходов ведется с нарушениями бюджетного законодательства. Анализ принятия обязательств по заключенным договорам оказания услуг свидетельствует об их несоответствии доведенным лимитам бюджетных обязательств, что говорит о не выполнении полномочий, установленных статьей 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в части необходимости принятия бюджетных обязательств в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований. 
По результатам контрольного мероприятия Главе сельского поселения Енангское внесено представление для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

