НАИБОЛЕЕ ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ НА НИХ ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ ПО ЛИНИИ ЛИЦЕНЗИОННО-РАЗРЕШИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

1. ДЛЯ ЧЕГО НЕОБХОДИМ ВЫБОР МЕСТО ПОЛОЖЕНИЯ НА ПОРТАЛЕ?

Все услуги, размещенные на Едином портале государственных услуг соотнесены с конкретным субъектом РФ: место получения услуги определяет как наличие самой услуги, так и условия ее предоставления.

В связи с этим первым шагом для получения доступа к возможностям портала является выбор интересующего региона, после чего выбираются услуги, предоставляемые на его территории как территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами государственной власти конкретного субъекта РФ, так и органами местного самоуправления.
2. КАК НАЙТИ НУЖНУЮ УСЛУГУ?

Для поиска услуги можно использовать раздел «Каталог услуг». Выбирите категорию получателей услуг («Физические лица», «Предприниматели», «Иностранные граждане», «Юридические лица») и вариант рубрикатора («По ведомствам», «Популярные», «По категориям», «По жизненным ситуациям»).
Если интересуют только услуги, обращение за которыми возможно в электронном виде, установите флаг «только электронные услуги».

Также вы можете использовать поисковую форму, размещенную на главной странице Единого портала.
3.  ЯВЛЯЮСЬ СОТРУДНИКОМ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ, РЕГУЛЯРНО ПРОХОЖУ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ НА ВЫЯВЛЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПРЕПЯТСТВУЮЩИХ РАБОТЕ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНАХ, НЕОБХОДИМО ЛИ ПРИ ОБРАЩЕНИИ В ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ОРГАНЫ МВД РОССИИ ПО ВОПРОСУ ПОЛУЧЕНИЯ ЛИЦЕНЗИИ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ОХОТНИЧЬЕГО ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ С НАРЕЗНЫМ СТВОЛОМ, ПРЕДОСТАВЛЯТЬ МЕДИЦИНСКУЮ СПРАВКУ ОБ ОТСУТСТВИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ К ВЛАДЕНИЮ ОРУЖИЕМ?
ОТВЕТ: Да, необходимо! В соответствии с п. 9 Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче гражданину Российской Федерации лицензии на приобретение охотничьего или спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом и патронов к нему, утвержденному приказом МВД России от 26.04.2012 года № 366, для получения указанного вида лицензии, к заявлению прилагаются соответствующие документы, в том числе и медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием, связанных с нарушением зрения, психическим заболеванием, алкоголизмом или наркоманией.

4. ЯВЛЯЮСЬ ВЛАДЕЛЬЦЕМ ОРУЖИЯ ОГРАНИЧЕННОГО ПОРАЖЕНИЯ, НАМЕРЕВАЮСЬ ВЫЕХАТЬ В ДРУГОЙ РЕГИОН РОССИИ ДЛЯ ПРЕБЫВАНИЯ В ОТПУСКЕ, НЕОБХОДИМО ЛИ В ЭТОМ СЛУЧАЕ ПОЛУЧЕНИЕ РАЗРЕШЕНИЯ НА ТРАНСПОРТИРОВКУ ИЛИ ДОСТАТОЧНО ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ РАЗРЕШЕНИЕ НА ХРАНЕНИЕ И НОШЕНИЕ ТАКОГО ОРУЖИЯ?
ОТВЕТ: Да, необходимо? Согласно п. 75. Постановлению Правительства РФ от 21.07.1998 N 814 "О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации" (вместе с "Правилами оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации", "Положением о ведении и издании Государственного кадастра гражданского и служебного оружия и патронов к нему"), без разрешений органов внутренних дел осуществляется транспортирование оружия и патронов:

а) государственными военизированными организациями в порядке, установленном этими организациями;

б) юридическими и физическими лицами в пределах территорий субъектов Российской Федерации, органами внутренних дел которых данное оружие и патроны поставлены на учет;

в) гражданами Российской Федерации, имеющими на законных основаниях спортивное и охотничье оружие, для участия в охоте и спортивных мероприятиях на основании разрешений органов внутренних дел на хранение и ношение оружия;

г) гражданами Российской Федерации, имеющими на законных основаниях огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие, указанное в пунктах 1, 2 и 3 части второй статьи 3 Федерального закона "Об оружии", приобретенное в целях самообороны без права ношения;

д) не подлежащих регистрации в органах внутренних дел.

