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Информация о состоянии 

правопорядка в Кичменгско-Городецком 

районе за 2013 год.
           В течение 2013  года деятельность Отделения полиции  по Кичменгско-Городецкому району была направлена  на  реализацию оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, в т.ч. по реализации требований Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ, Директивы МВД России № 1 дсп-2012 г.,  основной задачей которых является оздоровление криминогенной обстановки на территории обслуживания,  предупреждение и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений,  обеспечение общественной,  личной и имущественной безопасности граждан, профилактика преступлений. Проведенные мероприятия в целом позволили сохранить стабильной оперативную обстановку на территории Кичменгско- Городецкого района. 

           В соответствии с методикой оценки, утвержденной приказом МВД РФ № 1310 – 2011 г., основные проблемные моменты по оценке деятельности остаются по раскрытию  преступлений прошлых лет, снижение количества раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений, рост количества преступлений в общественных местах, рост преступности  среди несовершеннолетних. 
За  2013 год   на территории района:

	
	 2012 год
	2013 год
	динамика

	зарегистрировано
	169
	181
	+7,1%

	Не раскрыто 
	18
	23
	+27,7%

	Раскрываемость 
	89,3
	87,1
	-2,2%


           По итогам 2013 года на территории района увеличился рост количества зарегистрированных преступлений со 169 до 181  (+ 7,1 %). Рост   преступности произошел на территории 9 сельских поселений, в том числе:

                  Плосковского с 9 до 12
                  Захаровского с 3 до 5;
                  Шонгского с 13 до 15 : 
                  Кичменского с 19 до 22, 
                  Шестаковского  с 1 до 5, 
                  Сараевского с 4 до 7, 

                  Югского  с 5 до 15,  

                  Трофимовское с 0 до 3

                 Городецкого с 62 до 87  (в том числе  наиболее значительно Городецкое- 1  с 27 до 43   преступлений). В основном,   во всех перечисленных поселениях рост преступности произошел за счет роста количества краж, превентивных  составов преступлений  и  ст. 157 УК РФ (неуплата алиментов). 
          Анализ преступности в районе по тяжести  зарегистрированных преступлений показывает, что  произошел рост на 4,5 % с 44 до 46  преступлений средней тяжести,   особотяжких на 14,2% с 7 до 8.  В 2013 году зарегистрированы 3 убийства, 2 – ч.3 и ч.4 ст.111УК РФ, 3 по ст. 228 УК РФ. (2012 год: ст. 105 УК РФ -4, ст. 111ч.4-1, ст. 162 УК РФ – 1, ст. 161УК РФ -1). 
           Количество преступлений против личности возросло на 14,3% с 63 до 72,   в том числе с 0 до 2 по ст. 109 УК РФ, с 5 до 7 по ст. 111 УК РФ, с 13 до 22 по ст. 119 УК РФ,  в 3 раза с 6 до 18 по ст. 157 УК РФ.  В разрезе сельских поселений рост  преступлений  данного вида   произошел на территории  Городецкого, Югского,  Кичменгского, Сараевского сельских поселений.     

             В структуре преступности отмечается рост:

            -  краж на 18,8% с 53 до 63, в том числе с проникновением на 16,6% с  24 до 28;  из квартир на 10% с 10 до 11, из автомобилей с 2 до 7.   

           - вымогательств с 0 до 2, +100% 
           - угроз убийством с 13 до 22, + 69,2%

             Кроме того,   на территории района зарегистрированы  1  факт хулиганства (2012 год -0), 6 преступлений  в сфере незаконного оборота  наркотиков ( 2012 год -2),   2 преступления,  связанные с вовлечением несовершеннолетних в совершение преступлений. 
По итогам 2013 года раскрываемость преступлений  составила 87,1 %, что на 2,2% ниже показателей 2012 года -89,3.  В том числе, по уголовным делам следствие по которым обязательно  80%;   следствие необязательно 93,5 % . Остаток нераскрытых уголовных дел возрос на 27,7% и  составляет 23 преступления ( 2012 год -18), из них: 1 убийство,  15 –краж, 1  - поджог,  2 –преступления,  связанные с оборотом наркотиков, 4 -НПЛ. Процент раскрытия особо тяжких преступлений снизился на 33,3% со 100 до 66,7%;  тяжких на 1,1 % с 81,1 до 80%.  

 Наибольшее количество  нераскрытых преступлений наблюдается на территории административного  участка Городецкое -1 -  9 преступлений из н6их 8 краж и 1 поджог.  
Раскрыто 3 преступления прошлых лет. 

На территории  района за истекший период   ФСКН выявлено  4  преступления, сотрудниками ОП -1( 2012 год-2).  

В течение отчетного периода одним из основных направлений деятельности являлась реализация задач по совершенствованию системы профилактики правонарушений, предусмотренных  районной долгосрочной целевой Программой профилактики преступлений и правонарушений  на  2012- 2015 годы. В течение 2013 года  службами  ОП произведена охрана правопорядка при проведении  62  массовых мероприятий, молодежных дискотеках, вечерах  отдыха. Благодаря принимаемым мерам не было допущено  грубых и массовых нарушений общественного порядка.  
         В целях повышения эффективности борьбы с преступностью, стабилизации оперативной обстановки, усиления профилактического воздействия на криминогенные категории граждан, обеспечения общественного порядка, в течение  2013 года сотрудниками  ОП проведено 13 профилактических отработок   района, 98  рейдов  по различным направлениям деятельности, 28 дней профилактики. 
          Количество   преступлений, совершенных на  улице,  возросло с 5 до 8. ( Из них 4  уголовных дела  были возбуждены по двум фактам,  одно преступление совершено в пос. Югский,  Кичменгско-Городецкого района).    
По состоянию на 01.01.2014 года всего состоит на различных видах учетов 553 гражданина.   Организация работы по профилактике преступности со стороны ранее судимых граждан  позволила снизить количество совершенных ими преступлений,  их количество сократилось  с 57 до 44,    удельный вес преступлений, совершенных данной категорией снизился на 9,6%  с 38,0 до 28,4% (область 31,9%). Произошел рост количества преступлений гражданами,  ранее совершавшими преступления,     на 28,2%.   Удельный вес  - 64,5% ( область 57,8%).  
Определяющее влияние на структуру преступности оказывает распространение пьянства и связанные с ним правонарушения. По итогам  2013 года проводимыми профилактическими мероприятиями удалось сократить количество преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения на 17,2% ( с 99 до 82). Однако,  удельный вес «пьяной преступности» остается достаточно высоким и составляет 52,9%, что значительно выше среднеобластного показателя  36,6%.   Одной из наиболее действенных мер профилактики  является применение административно-правовых мер воздействия.  В анализируемом периоде количество пресеченных правонарушений антиалкогольного законодательства  возросло с 1936 до 1981  (+ 2,3 %). Продолжена практика  по изъятию граждан с улиц, совершивших административные правонарушения, находящихся в состоянии   алкогольного опьянения,  количество доставленных в ОП увеличилось более чем в 2,5 раза. 
С целью реализации положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию РФ одной из основных задач на 2013 год необходимо считать деятельность по защите прав детей.

В течение анализируемого периода принимались организационно-практические меры, направленные на стабилизацию криминогенной обстановки в подростковой среде, укреплению взаимодействия служб и подразделений в работе по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних. По итогам 2013 года количество расследованных преступлений, совершенных несовершеннолетними на территории Кичменгско-Городецкого  района увеличилось с 6 до 7,  из них 2 совершены в 2012 году. Число участников преступлений возросло  с 8  до 12 из них: трое подростков совершили по 2 преступления, фактически  участников – 9. Удельный вес подростковой преступности составил – 4,5% (2012 – 4,0%). Несмотря на рост выявленных фактов нахождения подростков в ночное и вечернее время  в общественных местах на 24,3% , в 2013 году 3 преступления  подростками  совершены в вечернее и  4 -  в ночное время. 
        За  2013 год на территории района совершено 6 общественно-опасных деяний  4 подростками 11-12 лет. В целях профилактики преступности среди несовершеннолетних  в  районный суд направлено 4 ходатайства о помещении  подростков в ЦВСНП г. Вологда. Удовлетворено судом 2 ходатайства в отношении 2 подростков.   За  2013 года на учет в ГДН поставлено 58 несовершеннолетних,  по состоянию на  01.01.2014г. на учете в ГДН ОП по ООТ Кичменгско-Городецкого района состоит 35 подростков по различным основаниям.  

    Принимаемые меры по обеспечению безопасности дорожного движения  не позволили удержать  под контролем  ситуацию на дорогах района. По итогам 2013 года  на территории  района произошло 13 ДТП, в которых 5 человек погибли и 18 получили телесные повреждения  различной степени  тяжести.  По сравнению с 2012 года  количество ДТП  уменьшилось  на 27,8 %  с 18  до 13,  количество раненых сократилось с 23 до 18,  но  в 5 раз с 1 до 5 возросло  число погибших.  Коэффициент тяжести последствий ДТП составил 21,7  ( 2012 год-5,6).  Допущено 1 ДТП с участием детей (2012 год -2). 10 ДТП допущено по вине водителей, 3- по вине пешеходов.  Основными причинами ДТП являются: управление ТС в состоянии опьянения, управление ТС, лицами, не имеющими водительских прав, превышение скорости, нарушение правил обгона и выезд на полосу встречного движения.   
           За истекший период снижен надзор за участниками дорожного движения, сотрудниками ОГИБДД  пресечено 3529 нарушений ПДД водителями (-29,0%), 811 пешеходами(-24%),  на 70%  сократилось количество пресеченных административных правонарушений за превышение скоростного режима.  
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