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Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Кичменгско-
Городецкого муниципального района на 2021-2023 годы

Основные показатели прогноза социально-экономического развития района на 2021 год и период до 2023 года разработаны на основании уточненных отчетных данных Вологдастат за 2019 год, итогов развития района за 9 месяцев 2020 года, сценарных условий развития РФ на 2021 год и на период до 2023 года, информации, полученной от предприятий и организаций района.
Показатель «кадастровая стоимость земли по категории земель населенных пунктов» уменьшился в связи с проведением в 2019 году государственной кадастровой оценки земельных участков категории земель «земли населенных пунктов». Результаты государственной кадастровой оценки вступили в силу с 01.01.2020 года. Государственная кадастровая оценка проводилась по заказу Департамента имущественных отношений Вологодской области Бюджетным учреждением в сфере государственной кадастровой оценки Вологодской области «Бюро кадастровой оценки и технической инвентаризации» в соответствии с положениями Федерального  закона  от  03.07.2016  № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», определившего новый порядок проведения государственной кадастровой оценки.

Предлагаемые к одобрению данным проектом постановления показатели среднесрочного прогноза на 2021-2023 годы (базовый вариант) будут приняты Управлением финансов администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района за основу при составлении проекта бюджета района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

