21.03.2016 - 31.03.2016
В соответствии с планом работы по требованию прокуратуры контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества, входящего в состав казны Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Целями контрольного мероприятия являлись: оценка реализации полномочий комитета по управлению имуществом района, имеющего право и обязанности ведения учета муниципальной собственности и контроля за ее использованием, определенных нормативно – правовыми актами по сохранности и правильности использования муниципальной собственности, находящейся в муниципальной казне.
Общий объем проверенных средств составил 6 732,7 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений в сумме проверенных средств составляет 3 360,7 тыс. рублей.
Проверкой выявлены факты нарушения бюджетного законодательства. В нарушение требований пунктов 77, 78 Инструкции № 162н и пункта 197 Инструкции № 157 не обеспечено правильное ведение бюджетного учета поступивших доходов, не осуществлялся учет по начислению доходов от передачи муниципального имущества в аренду, в бюджетном учете отражаются только кассовые поступления от аренды имущества (1 102,3 тыс. рублей). Находящиеся на хранении железобетонные плиты балансовой стоимостью 2 258,4 тыс. рублей и не числящиеся в казне района, переданы в хозяйственное ведение. 
Проводимая в постоянном режиме претензионно-исковая работа в отношении не добросовестных плательщиков арендной платы и неплательщиков арендных платежей за использование муниципальным имуществом является недостаточно активной и эффективной.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

