УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ КИЧМЕНГСКО-ГОРОДЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ПРИКАЗ  № 20 от 15.02.2013 года
О внесении изменений в приказ
начальника управления финансов 

от 29.10.2012г. № 76

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Приложение 9 «Порядок организации работы Управления финансов по анализу  результатов мониторинга дебиторской и кредиторской задолженности» к приказу начальника управления финансов от 29.10.2012г. № 76 «О реализации постановления администрации района «Об утверждении Порядка проведения мониторинга и урегулирования дебиторской и кредиторской задолженности»» изложить в новой редакции, согласно приложению 1 к настоящему приказу.
2.  Делопроизводителю Шаровой М.И. ознакомить работников управления финансов с приказом под роспись, программисту Дурягиной С.Н довести приказ до главных распорядителей средств районного бюджета, администраций сельских  поселений посредством электронной связи. 
Начальник управления финансов                                                                                        Г.К. Буслаева
                                                                                                             Приложение 1 к приказу

                                                                                                                           начальника управления финансов 

                                                                                                                             от 15.02.2013г.  №  20
Порядок
организации работы Управления финансов по анализу результатов мониторинга дебиторской и кредиторской задолженности
Настоящий Порядок определяет организацию работы по анализу результатов   мониторинга дебиторской  и  кредиторской  задолженности в Управлении финансов.
Отдел формирования и исполнения бюджета Управления финансов осуществляет  сбор   информации о результатах мониторинга дебиторской и кредиторской задолженности,   представляемой главными распорядителями средств районного бюджета, органами местного самоуправления сельских поселений. 
В течение 5 рабочих дней после получения информации от главных распорядителей средств районного бюджета и органов местного самоуправления сельских поселений в полном объеме отдел формирования и исполнения бюджета Управления финансов:

- обобщает информацию о результатах анализа состояния кредиторской и дебиторской задолженности, представленной главными распорядителями средств районного бюджета, органами местного самоуправления сельских поселений;

- проводит анализ состояния дебиторской и кредиторской задолженности консолидированного бюджета района;
- представляет начальнику управления финансов обобщенную информацию о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности консолидированного бюджета района с пояснительной запиской для согласования;
- представляет собранную информацию для анализа в Департамент финансов Вологодской области.
           Краткая информация об объемах дебиторской и кредиторской задолженности районного бюджета, в том числе просроченной, доводится до главы района. 
Главные распорядители средств районного бюджета сведения об объемах дебиторской и кредиторской задолженности, в том числе просроченной, размещают в сети Интернет на официальном сайте Администрации района ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, по году – до 1 февраля. 

Главные распорядители средств районного бюджета используют результаты анализа состояния дебиторской и кредиторской задолженности:
- при реализации мер по сокращению дебиторской и кредиторской задолженности;

- при прогнозировании расходной части районного бюджета на очередной финансовый   год и плановый период, а  также при текущем планировании расходов районного бюджета;
- для составления аналитических отчетов и материалов.
