Информационно - аналитическая записка

о проделанной работе участковым уполномоченным административного участка № 26 отдела полиции по обслуживанию сельского поселения «Кичменское» ОП по Кичм-Городецкому району МО МВД России «Никольский» в период с 01.01.2014 года по 01.02.2014 года

майора полиции Попова Александра Ильича

Административный участок №26
Участковый пункт полиции № 26 расположен в п.Югский Кичм-Городецкого района (тел. 30-1-30)

Обслуживаемая территория:

п. Югский, д. Сергеево, д.Плесо, с. Кобыльск.

1.Оперативная обстановка на административном участке в период с 01.01.2014 г. по 01.02.2014 г. совершено 1 преступление, из них раскрыто - 1 (ст. 157 ч.1 УК РФ – 1). 

2.Работа по выявлению и раскрытию преступлений. За текущий период на административном участке раскрыто 1 преступление.
3.Деятельность проводимая по профилактике правонарушений.
За период с 01.02.2014 г. по 01.01.2014 г. составлено 12 административных протокола: основная часть правонарушений –  появление граждан в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, и за нарушение паспортного режима, мелкое хулиганство.
Так же обращаю ваше внимание на соблюдение правил дорожного движения. Прошу незамедлительно докладывать в отделение полиции по Кичменгско Городецкому району о лицах, управляющих транспортными  средствами в нетрезвом состоянии, создающих угрозу для себя и окружающих.
На административном участке на учете состоит 9 человек. С ними систематически проводится профилактическая работа, в том числе выносятся предупреждения о недопустимости нарушений обязанностей возложенных судом, совершения повторных преступлений. В течении текущего периода, из данной категории граждан к административной ответственности привлечено 2 человека.
4.Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

В настоящее время на территории административного участка имеется три внештатных сотрудника полиции, с которыми осуществляется охрана общественного порядка на территории сельского поселения «Кичменское».
На доверительной основе от граждан получена одна информация.

5.Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан

За текущий период рассмотрено 14 обращений граждан, из них: 5 – вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела; 6-направлено в мировой суд; 2 – привлечено к административной ответственности, и других 1 материал.
С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить работу по выявлению и предупреждению нарушений в быту, преступлений, большое внимание уделять профилактической направленности с лицами, состоящими на учете в ОП по Кичм-Городецкому району.
В завершение своего отчета я хотел бы поблагодарить за помощь администрацию поселения «Кичменское», население административного участка за  содействие в борьбе с правонарушениями, предоставлении необходимой информации, население которое помогало при осуществлении мной полномочий как участкового. В дальнейшем хотелось бы более тесно сотрудничать  и привлекать к данному делу других лиц. 
Для вас и меня необходима постоянная связь и взаимная помощь, только так мы вместе сможем уменьшить преступность в нашем городе и на наших улицах.
С  целью поддержания постоянной связи мной производится раздача визитных карточек. Хочу вам напомнить номера служебных телефонов, по которым можно связаться со своим участковым уполномоченным, обслуживающим административный участок.

Контактный телефон: 89815056945; 30-1-30; 2-17-85.   
Ст. УУП ОП по Кичм-Городецкогому району

майор  полиции                                                                                 Попов А.И.                    

