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Способы совершения регистрационных действий с транспортными средствами, получения водительских удостоверений
Для совершения регистрационных действий с транспортными средствами, получения водительских удостоверений необходимо:
1. Обратиться лично в ближайшее подразделение Госавтоинспекции Вологодской области;

2. Также в целях сокращения времени можно записаться в ближайшее подразделение Госавтоинспекции Вологодской области посредством: 
- Единого Интернет портала госуслуг www.gosuslugi.ru;

- по телефону предварительной записи. Адреса, графики работы и телефоны для предварительной записи Вы можете найти на сайте Госавтоинспекции МВД России www.gibdd.ru.

Регистрация на Едином портале государственных услуг
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В адресной строке Интернет браузера набрать www.gosuslugi.ru и в появившемся окне нажать на клавишу «Регистрация».
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Далее заполнить соответствующую форму, нажать клавишу «зарегистрироваться», после чего на номер Вашего мобильного телефона придет SMS-сообщение с кодом активации, который необходимо ввести в соответствующее поле. После ввода кода активации необходимо войти в свой «личный кабинет» и продолжить регистрацию с указанием всех необходимых установочных данных.
Важно! В обязательном порядке вводятся паспортные данные и номер СНИЛС.

После ввода всех установочных данных автоматически начнется процесс проверки личных данных, по окончании которого придет SMS-уведомление на Ваш номер.
Далее следует процедура подтверждения личности, для чего на странице «Персональные данные» следует перейти по ссылке «подтверждение личности». После чего на открытой странице появятся три варианта способов подтверждения личности, среди которых следует выбрать подходящий.

Наиболее быстрый, с помощью электронной подписи или УЭК (если имеется), либо обратиться лично в ОАО «Ростелеком» и предъявив паспорт и СНИЛС подтвердить свои личные данные. Получение кода подтверждения письмом займет время до 2-х недель.









