Информация

по результатам контрольного мероприятия «Мониторинг исполнения предложений контрольно-счетной палаты по результатам контрольного мероприятия и анализ финансово-хозяйственной деятельности МУП «Устюженский леспромхоз» за 2019 год» 
Проверяемый период деятельности:  2019 год.
Сроки проведения мероприятия: с «27» января 2020 года  по «27» февраля 2020 года.
Объект проверки: муниципальное унитарное предприятие «Устюженский леспромхоз» (далее МУП «Устюженский леспромхоз»), адрес: 162840, РФ, Вологодская область, г. Устюжна, ул. Ижинская, д. 10. ИНН/ОГРН: 3520005547/1023501692895.
Муниципальное унитарное предприятие «Устюженский леспромхоз» (далее МУП «Устюженский леспромхоз») осуществляет свою деятельность на основании Устава МУП  утвержденного Учредителем в лице Главы администрации Устюженского муниципального района 24.06.2008 года. На момент проверки  уставный капитал общества составляет 255 000 рублей. Учредителем и собственником предприятия является Устюженский муниципальный район в лице исполнительного органа – администрации Устюженского муниципального района. 
Основными видами деятельности предприятия в соответствии с  Уставом являются: лесозаготовки, лесоводство, производство пиломатериалов, производство прочих изделий из дерева. 

         По результатам  контрольного мероприятия  было установлено из 14 выявленных КСП  и предложенных к устранению нарушений и недостатков в финансово-хозяйственной деятельности 12 исправлено и устранено. 
Наличие и целевое использование организацией переданного муниципального имущества Комитетом по управлению имуществом администрации Устюженского муниципального района не проверялось   

Материалы контрольного мероприятия направлены Главе Устюженского муниципального района и Администрацию Устюженского муниципального района. 
