Меры финансовой поддержки малого и среднего бизнеса, предусмотренные  государственной программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Вологодской области на 2013-2016 годы»
       Реализация мер государственной поддержки осуществляется в соответствии с государственной программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Вологодской области на 2013-2016 годы», утвержденной постановлением Правительства области от 3 октября 2012 года № 1156. Порядки предоставления субсидий утверждены  Постановлением Правительства области от 1 апреля 2013 г. N 339 «О реализации государственной прогграммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Вологодской области на 2013-2016 годы» 
С 22 августа возобновляется прием заявок в 2013 году на предоставление субсидий на возмещение  субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат по лизинговым договорам и предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного дела (грантовая поддержка).

Прием заявок на предоставление субсидий на возмещение субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат по уплате процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях, субсидий (инновационных грантов) инновационным компаниям на поддержку научно-практических разработок продолжается с 17 апреля т.г.
      Прием документов на предоставление субсидии в текущем финансовом году осуществляется с даты, указанной в объявлении о начале приема заявок и завершается 15 ноября. В случае когда 15 ноября приходится на выходной день,  последний день приема документов переносится на первый рабочий день после выходного дня.

Получателями субсидии являются субъекты малого и среднего предпринимательства:
- соответствующие условиям, указанным в частях 1 и 5 статьи 4 Закона 209-ФЗ;

- зарегистрированные и действующие на территории Вологодской области на момент регистрации заявления о предоставлении субсидии;

- не имеющие задолженности во все уровни бюджетной системы Российской Федерации и внебюджетных фондов по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафных санкций.

Помимо субсидий субъекты малого и среднего предпринимательства в рамках реализации государственной программы могут воспользоваться такими видами поддержки как микрокредитование и   предоставление  поручительств по банковским кредитам.
Вся информация о порядках предоставления субсидий, перечень и формы предоставляемых документов, а также система критериев и балльной оценки технико-экономических обоснований (ТЭО) и бизнес-проектов размещены на сайте БУ ВО «Бизнес-инкубатор» (www.smb.ru).
Консультации можно получить в БУ ВО «Бизнес-инкубатор» по адресу г. Вологда, ул. Машиностроительная, д.19, или по телефону 8(817-2) 28-54-65, 28-54-63, а также в Управлении развития малого и среднего предпринимательства Департамента экономики области по адресу: г. Вологда, ул. Герцена, д.27, каб. 405, 417 или по телефонам  56-54-04, 72-63-18, 72-45-68, факс– 72-45-68.  Вопросы можно направить также по электронной почте (adm.event@smb.ru;  TroshkovaYP@gov35.ru; ErmolinaIN@gov35.ru; BalykovaML@gov35.ru) или на сайт Бизнес-инкубатора.
Предоставление субсидий на возмещение субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат по уплате процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях
Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства:

- получившим кредиты в российских кредитных организациях на строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг);

 -  среднесписочная численность работников, которых за последний отчетный год составляет 30 и более человек;

 - прошедшим конкурсный отбор в соответствии с порядком проведения конкурного отбора технико-экономических обоснований.
Максимальная сумма субсидии одному Заявителю в текущем финансовом году не может превышать 10 000,0 тыс. рублей.

     Субсидии предоставляются  на возмещение части затрат по уплате процентов по кредитным договорам, уплаченных в текущем финансовом году, в размере 2/3 процентной ставки, установленной кредитной организацией при предоставлении кредита, но не более 2/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действовавшей на дату уплаты процентов.

Условия и критерии предоставления субсидии:

- отсутствие просроченных платежей по гашению кредита и начисленных процентов по кредитному договору на дату подачи заявления о предоставлении субсидии;

- наличие ТЭО, предусматривающего сохранение и создание новых рабочих мест, развитие деятельности по производству товаров, предоставлению услуг, выполнению работ; 

- сумма привлеченного кредита составляет более 3 млн. рублей, оставшийся срок погашения кредита и уплаты процентов по нему на дату представления кредитного договора для получения субсидии составляет более 1 года;

- на дату регистрации заявления о предоставлении субсидии Заявителем должна быть произведена оплата по каждому кредитному договору в размере не менее 10 % от всей суммы кредита и процентов по кредиту в размере не менее 10 % от всей суммы процентов по кредиту;

- должны быть заключены договоры, обеспечивающие строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования.

Перечень документов и их формы размещены на сайте БУ ВО «Бизнес-инкубатор» (www.smb.ru).
Срок рассмотрения заявки  - в течение 8 рабочих дней со дня регистрации документов. При положительном заключении Заявитель считается допущенным к конкурсному отбору ТЭО.
Конкурсный отбор ТЭО проводится Комиссией в соответствии с Системой критериев и балльной оценки ТЭО, набравшие 5 и более баллов, признаются прошедшими конкурсный отбор для получения субсидии, менее 5 баллов - не прошедшими конкурсный отбор. На заседание Комиссии Заявители не приглашаются. 
Порядок выплаты субсидий

         Для получения субсидии Получатели субсидии ежемесячно представляют в Департамент экономики области заверенные Получателями субсидии копии и подлинники платежных документов с отметкой банка, подтверждающих уплату платежей по кредитному договору (подлинники после сверки с копиями возвращаются Получателям субсидии).
Документы для получения субсидии представляются ежемесячно в течение 10 рабочих дней со дня уплаты процентов по кредитному договору.

Департамент осуществляет выплату субсидии Получателю субсидии в течение месяца со дня регистрации документов. Субсидия выплачивается до 29 декабря текущего финансового года. В случае когда по условиям кредитного договора платежи за декабрь подлежат уплате не в текущем финансовом году, а в следующем, то сумма субсидии равна сумме субсидии за одиннадцать месяцев текущего финансового года (исключая декабрь). Департамент перечисляет субсидии на счета Получателей субсидии.

Предоставление субсидий на возмещение  субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат по лизинговым договорам

Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим лизинговые договоры с лизинговыми компаниями и прошедшим конкурсный отбор в соответствии с порядком проведения конкурсного отбора технико-экономических обоснований (далее – ТЭО):
 1. На возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей, из расчета 2/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действовавшей на момент уплаты лизинговых платежей от остаточной стоимости предмета лизинга, уплаченных в текущем финансовом году в размере, не превышающем 1500,0 тыс. рублей одному Заявителю в текущем финансовом году. 

2. На возмещение первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга, уплаченного в текущем финансовом году, в отношении Заявителей со среднесписочной численностью работников до 30 человек в размере, не превышающем 1500,0 тыс. рублей одному Заявителю в текущем финансовом году. 

3. На возмещение первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга, уплаченного в текущем финансовом году, в отношении Заявителей со среднесписочной численностью работников 30 и более человек в размере, не превышающем 3000,0 тыс. рублей одному Заявителю в текущем финансовом году. 

4. В виде целевого гранта на условиях долевого финансирования целевых расходов на уплату первого взноса при заключении договора лизинга оборудования в размере, не превышающем 1000,0 тыс. рублей одному Заявителю в текущем финансовом году. Субсидия предоставляется:

 - начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства, вновь зарегистрированным и действующим на момент подачи Заявления на предоставление субсидии менее 1 года;

- при условии использования собственных средств Заявителя в размере не менее 15% от суммы гранта.

Условия и критерии предоставления субсидии

На конкурсный отбор ТЭО Заявители допускаются при соблюдении следующих условий:

- отсутствие просроченных лизинговых платежей по договору лизинга на дату подачи заявления о предоставлении субсидии;

- наличие ТЭО, предусматривающего сохранение и создание новых рабочих мест, развитие деятельности по производству товаров, предоставлению услуг, выполнению работ;

- отсутствие задолженности во все  уровни бюджетной системы Российской Федерации и внебюджетные фонды по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, и штрафных санкций.

Субсидия предоставляется по лизинговым договорам, предметами лизинга по которым являются: 

1. Оборудование. 

2. Универсальные мобильные платформы:

мобильный центр поддержки предпринимательства; мобильный образовательный центр; мобильная служба быта; мобильный шиномонтаж; мобильный пункт быстрого питания;

мобильный пункт производства готовых к употреблению продуктов питания (хлебобулочные и кондитерские изделия, блины, гриль, пончики и пр.); мобильный ремонт обуви; мобильный центр первичной обработки и фасовки сельскохозяйственной продукции; мобильный пункт заготовки молочной продукции; мобильный центр реализации продукции сельхозтоваропроизводителей; мобильный салон красоты; мобильный пункт туристических услуг; мобильный пункт реализации сувенирной продукции; мобильный пункт проката спортивного инвентаря; мобильный пункт реализации, наладки и обслуживания спортивного инвентаря; мобильное предприятие мелкорозничной торговли; мобильное предприятие сферы услуг; мобильное оздоровительное предприятие; прочие мобильные платформы.

3. Нестационарные объекты для ведения предпринимательской деятельности (временные сооружения или временные конструкции, не связанные прочно с земельным участком, вне зависимости от присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения).

4. Модульные объекты для ведения предпринимательской деятельности. Под модульными объектами понимаются быстровозводимые здания, собранные из отдельных модулей (блок-контейнеров) с готовой внутренней и внешней отделкой и имеющие все условия для административно-хозяйственной деятельности. 

Субсидия не предоставляется по лизинговым договорам, предметами лизинга по которым являются:

- легковые автомобили;

- оборудование, предназначенное для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности, относящееся ко 2 и выше амортизационным группам Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 1 января 2002 года № 1 «О классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы

- изношенное или морально устаревшее оборудование. 

 Перечень документов и их формы размещены на сайте БУ ВО «Бизнес-инкубатор» (www.smb.ru)

Срок рассмотрения заявки: в течение 8 рабочих дней со дня регистрации документов. При положительном заключении Заявитель считается допущенным к конкурсному отбору ТЭО.
Конкурсный отбор ТЭО проводится Комиссией в соответствии с Системой критериев и балльной оценки ТЭО, набравшие 4 и более баллов, признаются прошедшими конкурсный отбор для получения субсидии, менее 4 баллов - не прошедшими конкурсный отбор. На заседание Комиссии Заявители не приглашаются. 
Порядок выплаты субсидий

Для получения субсидии Получатели субсидии ежемесячно представляют в Департамент экономики области заверенные Получателями субсидии копии и подлинники платежных документов с отметкой банка, подтверждающие уплату лизинговых платежей (подлинники после сверки с копиями возвращаются Получателям субсидии).
В случае если лизинговым договором предусмотрено безакцептное (бесспорное) списание денежных средств, документом, подтверждающим своевременное исполнение по лизинговому договору, является выписка по счету, заверенная банком.

Документы для получения субсидии представляются ежемесячно в течение 10 рабочих дней со дня уплаты процентов по кредитному договору.

Субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного дела (грантовая поддержка)

Получатели субсидии  - субъекты малого предпринимательства:
- зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Вологодской области, с даты регистрации которых на момент регистрации заявления о предоставлении грантовой поддержки прошло не более одного года;

- прошедшие краткосрочное обучение по созданию и ведению собственного дела (прохождение краткосрочного обучения по созданию и ведению собственного дела не требуется индивидуальному предпринимателю или учредителю юридического лица, имеющему диплом о высшем юридическом и (или) экономическом образовании (профильной переподготовке);

-прошедшие конкурсный отбор в соответствии с порядком проведения конкурного отбора бизнес-проектов.

Субсидия предоставляется на обоснованные и документально подтвержденные затраты:

- связанные с государственной регистрацией, – расходы, связанные с уплатой государственной пошлины на регистрацию, расходы на нотариальные услуги, расходы на открытие расчетного счета;

- связанные с началом и ведением предпринимательской деятельности, – затраты на приобретение основных средств (за исключением легковых автотранспортных средств) 

- получение лицензий и разрешений, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности, приобретение нематериальных активов, приобретение сырья и материалов, услуги сторонних организаций;

- по передаче прав на франшизу (паушальный взнос) – выплата вознаграждения правообладателю по договору коммерческой концессии в форме первоначального единовременного фиксированного платежа;

- на приобретение оборудования при заключении договора коммерческой концессии;

за исключением:

- расходов на оплату труда сотрудников организации – заявителя (либо самого заявителя – индивидуального предпринимателя и его наемных работников);

- расходов на оплату в бюджет всех уровней бюджетной системы Российской Федерации налогов, сборов, страховых взносов, пеней, процентов и штрафных санкций; 

расходов на закупку товара в целях дальнейшей реализации.
Размер субсидии одному Заявителю не может превышать 300,0 тыс. рублей на условиях долевого финансирования целевых расходов в размере не более 50% от суммы заявленной грантовой поддержки.

В случае когда учредителями Заявителя являются несколько физических лиц, указанных в приоритетной целевой группе, определенной Системой критериев и балльной оценки бизнес-проектов субъектов малого предпринимательства, претендующих на предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства на создание собственного дела (грантовая поддержка), размер субсидии не превышает произведения числа указанных учредителей на 300,0 тыс. рублей, но не более чем 900,0 тыс. рублей на одного Заявителя.

Грантовая поддержка предоставляется Заявителю только один раз на конкурсной основе в соответствии с Порядком.
Условия и критерии предоставления субсидии:
На конкурсный отбор бизнес-проектов Заявители допускаются при соблюдении следующих условий:

- наличие бизнес-проекта, предусматривающего сохранение и создание новых рабочих мест, развитие деятельности по производству товаров, предоставлению услуг, выполнению работ; 

- отсутствие задолженности в бюджеты любого уровня бюджетной системы Российской Федерации и внебюджетные фонды по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафных санкций.

Перечень документов и их формы размещены на сайте БУ ВО «Бизнес-инкубатор» (www.smb.ru)
Срок рассмотрения заявки - в течение 8 рабочих дней со дня регистрации документов. При положительном заключении Заявитель считается допущенным к конкурсному отбору бизнес-проектов.
     Конкурсный отбор бизнес-проектов проводится Комиссией в соответствии с Системой критериев и балльной оценки.

Заявители, подавшие заявления о предоставлении грантовой поддержки (индивидуальный предприниматель, руководитель (учредитель)), в порядке очередности осуществляют защиту бизнес-проектов на заседании Комиссии.
На защите бизнес-проекта необходимо раскрыть:

 - сферу реализации бизнеса, его роль в развитии региона, области и т.д.;

 - социальную направленность;

 - место фактической реализации бизнес-проекта;

 - наличие материально-технических ресурсов;

 - конкурентоспособность товаров (работ, услуг) на региональном и межрегиональном уровнях;

 - стадию реализации бизнес-проекта;

 - социальную и бюджетную эффективность бизнес-проекта.

     На защиту бизнес-проекта одному Заявителю предоставляется не более 5 минут. На обсуждение и вопросы к Заявителю - не более 10 минут.

     При неявке на заседание Комиссии Заявителя рассмотрение бизнес-проекта переносится на следующее заседание Комиссии. При повторной неявке Заявителя бизнес-проект не оценивается, Департаментом принимается решение об отказе в предоставлении грантовой поддержки.

При определении победителей конкурсного отбора бизнес-проектов Комиссия руководствуется следующими критериями: бизнес-проекты, набравшие 4 и более баллов, признаются прошедшими конкурсный отбор для получения субсидии, набравшие менее 4 баллов - не прошедшими конкурсный отбор.

В случае превышения количества заявлений о предоставлении грантовой поддержки над лимитом бюджетных средств, предусмотренных на эти цели, Комиссия рекомендует на предоставление субсидии бизнес-проекты, которые набрали большее количество баллов.

При наличии нескольких бизнес-проектов с равным количеством баллов предпочтение отдается бизнес-проектам Заявителей, заявление о предоставлении грантовой поддержки которых зарегистрировано в журнале БУ ВО «Бизнес-инкубатор» ранее.

Порядок выплаты субсидий:
    Департамент в течение 10 рабочих дней с даты подписания распоряжения заключает договоры о предоставлении грантовой поддержки с Получателями субсидии и перечисляет субсидию на его счет.

Внесение изменений в бизнес-проект

Получатели субсидии в срок не позднее 2 месяцев до истечения срока использования грантовой поддержки вправе вносить изменения в таблицу «Направление использования грантовой поддержки» бизнес-проекта в следующих случаях:
 - изменение суммы направления использования грантовой поддержки в связи с изменением стоимости товаров, работ, услуг, используемых при реализации бизнес-проекта, и/или изменение наименований приобретаемых товаров, работ, услуг без изменения товарных групп;

замена поставщика по не зависящим от Получателя грантовой поддержки обстоятельствам и (или) в связи с предложением более выгодных условий;

 - дополнение новым направлением использования грантовой поддержки без изменения общего направления реализации бизнес-проекта.

         Для внесения изменений в бизнес-проект Получатели субсидии представляют в Департамент заявление о внесении изменений в бизнес-проект.

Предоставление субсидий (инновационных грантов) инновационным компаниям на поддержку научно-практических разработок

Получателями инновационного гранта являются субъекты малого и среднего предпринимательства, реализующие бизнес-проекты, направленные на осуществление инновационных товаров, работ, услуг (далее - бизнес-проект), действующие  на момент подачи заявления о предоставлении инновационного гранта более одного года и прошедшие конкурсный отбор.
        К субсидированию принимаются затраты, произведенные действующей инновационной компанией в двух предшествующих годах и в год подачи заявки на субсидию.  

         Инновационные гранты предоставляются на возмещение следующих общих (капитальных и текущих) затрат:

 - исследование и разработка новых продуктов, услуг и методов их производства (передачи), новых производственных процессов;

 - производственное проектирование, дизайн и другие разработки (не связанные с научными исследованиями и разработками) новых продуктов, услуг и методов их производства (передачи), новых производственных процессов;

 - приобретение машин и оборудования, связанных с технологическими инновациями;

 - приобретение новых технологий (в том числе прав на патенты, лицензии на использование изобретений, промышленных образцов, полезных моделей);

приобретение программных средств;

 - другие виды подготовки производства для выпуска новых продуктов, внедрения новых услуг или методов их производства (передачи);

 - обучение и подготовка персонала, связанного с инновациями;

 - маркетинговые исследования;

 - прочие затраты на технологические инновации;

 - аренда помещений, используемых для обеспечения деятельности действующей инновационной компании;

- затраты, связанные с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, связанным с реализацией бизнес-проектов, направленных на реализацию инновационной продукции (работ, услуг);

- сертификация и патентование.
Максимальная сумма инновационного гранта одному Заявителю в текущем финансовом году не может превышать 3000,0 тыс. рублей. 

 Сумма инновационного гранта устанавливается в размере 75% от произведенных действующей инновационной компанией затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг.
Условия и критерии предоставления субсидии

         На конкурсный отбор бизнес-проектов Заявители допускаются при соблюдении ими следующих условий:

 - фактическое осуществление инновационной деятельности;

 - наличие документов, подтверждающих права на результаты интеллектуальной деятельности Заявителя;

 - фактическое осуществление затрат на технологические, продуктовые или процессные инновации в значении, установленном в Приказе Росстата;

 - наличие бизнес-проекта, предусматривающего сохранение и создание новых рабочих мест, развитие инновационной деятельности; 

Перечень документов и их формы размещены на сайте БУ ВО «Бизнес-инкубатор» (www.smb.ru)

Срок рассмотрения заявки: в течение 8 рабочих дней со дня регистрации документов
Заявители с положительными заключениями  допускаются к конкурсному отбору бизнес-проектов, который проходит в 2 этапа.

Первый этап - экспертиза бизнес-проектов на эффективность и инновационную составляющую.

Максимальный срок проведения экспертизы членами Комиссии - 5 рабочих дней со дня передачи бизнес-проекта на экспертизу.

Результаты экспертизы всех Заявителей выносятся на второй этап  конкурсного отбора бизнес-проектов, который проводится Комиссией в соответствии с Системой критериев и балльной оценки бизнес-проектов.

Заявители приглашаются на заседание Комиссии для защиты бизнес-проектов.
На защите бизнес-проекта необходимо раскрыть:

-    сферу реализации бизнеса, его роль в развитии региона, области и т.д.;

-    инновационную составляющую бизнес-проекта;

-    социальную направленность;

-    место фактической реализации бизнес-проекта;

-    наличие материально-технических ресурсов;

-   конкурентоспособность товаров (работ, услуг) на региональном и межрегиональном уровнях;

-    стадию реализации бизнес-проекта;

-    социальную и бюджетную эффективность бизнес-проекта.      
        При определении победителей конкурсного отбора бизнес-проектов Комиссия руководствуется следующими критериями: бизнес-проекты набравшие 34,5 и более баллов признаются прошедшими конкурсный отбор для получения инновационного гранта, менее 34,5  - не прошедшими конкурсный отбор.

Порядок выплаты субсидий:

Департамент в течение 10 рабочих дней с даты подписания распоряжения заключает договоры о предоставлении инновационного гранта  с Получателями субсидии и осуществляет выплату инновационного гранта в течение 14 рабочих дней со дня заключения договора о предоставлении инновационного гранта на счет Получателя субсидии. Субсидия выплачивается до 29 декабря текущего финансового года. 
Предоставление субсидий организациям, реализующим массовые программы обучения и повышения квалификации

 Предоставляются организациям, реализующим массовые программы обучения и повышения квалификации.
Субсидии предоставляются организациям, реализующим массовые программы обучения и (или) повышения квалификации по:
 - предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства образовательных услуг, связанных с подготовкой, переподготовкой и повышением квалификации, а также развитием предпринимательской грамотности, продолжительностью не более 200 часов; 
 - предоставлению образовательных услуг молодым людям в возрасте до 30 лет на базе учебных заведений высшего и среднеспециального образования с целью стимулирования создания молодыми людьми новых малых и микропредприятий, продолжительностью не более 200 часов (далее – массовые программы обучения и повышения квалификации).
Субсидии предоставляются на возмещение затрат, произведенных в текущем финансовом году. К возмещению затрат принимаются расходы на оплату педагогических часов, оплату коммунальных услуг, расходы на текущий ремонт помещений, оплату методических пособий, раздаточный материал, расходы на изготовление и размещение рекламы, полиграфию, канцелярские товары и оргтехнику, мебель, почтовые расходы, а также расходы на проведение мероприятий по обучению, включающие оплату помещений, используемых для проведения данных мероприятий, бухгалтерские, юридические, кадровые услуги, заработную плату сотрудников, участвующих в организации и проведении учебного процесса. 
Условия предоставления субсидии и требования к образовательным учреждениям:

Заявители должны соответствовать следующим требованиям:

 - осуществлять образовательную деятельность на территории Вологодской области не менее одного года;

 - осуществлять реализацию массовых программ обучения и повышения квалификации;

 - иметь лицензию на право ведения образовательной деятельности;

 - не находиться в стадии банкротства, реорганизации или ликвидации;

 - деятельность не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

 - не должны иметь задолженности перед бюджетами всех уровней;

 - образовательные услуги должны оказываться в соответствии с программами обучения, содержащими: 
          - основы создания и ведения собственного дела; 
          - дисциплины в сфере ведения предпринимательской деятельности;

 - образовательные услуги должны оказываться специалистами, имеющими высшее профессиональное образование по направлениям обучения и имеющими опыт преподавательской деятельности или работы по специальности не менее двух лет.
Для получения субсидии на возмещение затрат по предоставлению образовательных услуг молодым людям в возрасте до 30 лет организации должны быть учреждениями высшего или среднеспециального образования.

Образовательные услуги должны оказываться в соответствии с программами обучения по:

 - основам создания и ведения собственного дела;

 - дисциплинам в сфере ведения предпринимательской деятельности

     Образовательные услуги должны оказываться специалистами, имеющими высшее профессиональное образование по направлениям обучения и имеющими опыт преподавательской деятельности или работы по специальности не менее двух лет.

Перечень документов и их формы размещены на сайте БУ ВО «Бизнес-инкубатор» (www.smb.ru)

Компенсируемые затраты Получателя субсидии на реализацию массовых программ обучения и повышения квалификации составляют не более 5 (пять) тысяч рублей на одного обучающегося.  
Условия предоставление микрозаймов 

субъектам малого и среднего предпринимательства 

некоммерческой организацией Вологодской области 

«Фонд ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства»

на 01.08.2013 года
	№
	Положения
	Условия

	1
	Заемщик
	Субъект малого или среднего предпринимательства, зарегистрированный и осуществляющий деятельность на территории Вологодской области

	2
	Сумма микрозайма 
	Минимальная сумма – 30 000 руб.

Максимальная сумма - 1 000 000 руб.

	3
	Срок микрозайма
	От 3 до 12 месяцев

Для повторных клиентов Фонда, надлежаще исполнивших обязательства по ранее предоставленному микрозайму:

От 3 до 36 месяцев

	4
	Процент по микрозайму 
	сроком до 12 месяцев  - 10 % годовых

сроком от 12 до 36 месяцев - от 10,5% до 13 % годовых (в зависимости от срока микрозайма и вида экономической деятельности Заявителя)

	5
	Валюта микрозайма
	Рубли РФ

	6
	Условия предоставления  микрозайма
	Безналичным перечислением денежных средств на расчетный счет Заявителя

	7
	Способ начисления процентов
	Процент начисляется на сумму задолженности по займу 

	8
	Обеспечение микрозайма 
	Обязательное поручительство:

- для ИП- супруг(а); 

- для юридического лица – учредитель и/или руководитель.

Залог

	9
	Виды рассматриваемого обеспечения
	- Залог имущества юридических и/или физических лиц;

-поручительство юридических и/или физических лиц;

-поручительство лиц;

- залог имущественных прав;

-банковская гарантия;

- иное
Микрозаймы в сумме до 300 000 руб. могут быть предоставлены  без обеспечения в виде залога имущества. 

	10
	Возврат займа
	Ежемесячно, равными аннуитентными платежами, начиная со следующего месяца, следующего за предоставлением займа.

Возможен индивидуальный график, в том числе с предоставлением отсрочки  в погашении суммы основного долга сроком до 3-х месяцев.

	11
	Досрочное погашение займа
	Частичное и полное досрочное гашение займа возможно на основании заявления заемщика, предоставленного в срок не менее чем за 10 (Десять) календарных дней до предполагаемой даты гашения. 

	12
	Штрафные санкции

При нарушении сроков возврата займа и/или процентов

При нарушении целевого использования суммы займа
	0,5% от суммы просроченного платежа за каждый день просрочки; 

Штраф в размере 25 (Двадцать пять) процентов от суммы займа, используемой не по целевому назначению


Поручительства по банковским кредитам

«Гарантийный фонд» создан на базе  НП «Агентство Городского Развития» (г. Череповец) -  предоставление  поручительств по банковским кредитам для действующих предпринимателей

Если  субъект малого и среднего предпринимательства намерен взять кредит в банке на развитие бизнеса, но недостаточно залога, то поручителем может выступить ГАРАНТИЙНЫЙ ФОНД

ГАРАНТИЙНЫЙ ФОНД по Вологодской области работает в городе Череповце  в Агентстве Городского Развития.

Для получения поручительства необходимо:

1. Выбрать банк и кредитный продукт (банк должен быть из списка банков-партнеров).

2. Подать заявку на кредит и получить ответ от банка о возможности получения кредита.

3. Совместно с банком предоставить документы в НП «Агентство Городского Развития»

Величина поручительства не может превышать 70% от объема обязательств заемщика перед банком. Максимальный размер поручительства - 20 млн. руб.

Кредитный договор должен быть заключен на срок от 1 года до 10 лет и в сумме более 1 млн. рублей.
Требования к заявителям:

· соответствовать требованиям, установленным к субъектам МСП ФЗ №209 от 24.07.07 «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ»; 

· осуществлять деятельность и быть зарегистрированными на территории Вологодской области;

· деятельность не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом РФ об административных правонарушениях;

· не находиться в стадии банкротства, реорганизации и ликвидации;

· обладать лицензиями на право осуществления деятельности, подлежащей лицензированию

· не иметь просроченную задолженность по налогам и сборам.

Не подлежат государственной поддержке субъекты МСБ, указанные в статье 14 ФЗ №209 от 24.07.07 «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» 

Банки-партнеры:

ОАО «Банк СГБ»

ОАО «Сбербанк России»        

ОАО «НОМОС-БАНК»          

ОАО «Северный кредит»   


   ОАО «БАНК УРАЛСИБ»

Список необходимых документов для получения поручительства размещен на сайте www.agr-city.ru  НП «Агентство Городского Развития» г. Череповец, Б.Доменщиков, 32 Тел.: (8202) 53-47-54

