Анализ состояния конкуренции в Устюженском муниципальном районе за 1 полугодие 2019 годаоля конкуренции 










































































































	№
	Наименование органа власти
	№ и дата акта, наименование акта (источник публикации) или характер совершенного действия (дата, место)
	Краткое содержание акта или действия
	Значимость акта или действия для конкуренции

	1. 
	Администрация Устюженского муниципального района
	Постановление администрации Устюженского муниципального района от 20.02.2018 № 175

«О внедрении стандарта развития конкуренции в Устюженском муниципальном районе» 


	Утвержден состав и положение о рабочей группе по внедрению стандарта развития конкуренции в Устюженском муниципальном районе.
	

	
	
	Постановление администрации Устюженского муниципального района от 06.04.2018 № 315 

«О содействии развития конкуренции в районе»
	Утвержден перечень социально значимых и приоритетных рынков для содействия развитию конкуренции в районе и 

План мероприятий «дорожная карта», которая направлена на создание условий для формирования благоприятной конкурентной среды на территории района, комплексное инновационное развитие экономики в районе.
	Рынок розничной торговли

Объем розничного товарооборота по итогам 1 полугодия  2019 года по всем категориям предприятий составил 726,3 млн. руб. и составил 100,3% к аналогичному периоду прошлого года. Основной удельный вес товарооборота приходится на объекты торговли индивидуальных предпринимателей, что составляет 97,5% оборота и 2,5% оборота составили розничные рынки и ярмарки. В расчете на душу населения товарооборот составил 43,8 тыс. рублей.

В Устюженском муниципальном районе сеть предприятий сферы торговли представлена следующим образом: 191 объект розничной торговли, 9 – оптовой торговли, деятельность осуществляют 49 юридических лиц, 171 индивидуальный предприниматель.

Выездную торговлю осуществляют 19 индивидуальных предпринимателей и 1 организация. 

В целях привлечения производителей к продаже продукции собственного производства потребителю без посредников, на территории района организованы ярмарки выходного дня, проводятся сельскохозяйственные ярмарки на 40 мест.
Проблемные вопросы: высокий уровень тарифов на энергоносители; недостаток оборотных средств; низкая покупательская способность населения в виду низких доходов населения.

Рынок услуг в сфере сельского хозяйства 

 Сельхозпредприятия Устюженского района специализируются на производстве молока, мяса, выращивании зерновых культур, картофеля, льна.
В районе функционируют 9 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности. Ведущими являются: СПК Пригородный «Плюс», ООО «Жуковец», ООО «Выдвиженец Плюс», СПК «Верный».

На 1 июля 2019 года 42  индивидуальных предпринимателя работают в сфере сельского хозяйства, бюджетополучателями являются 28. 27 крестьянских (фермерских) хозяйств специализируются на производстве картофеля, одно - на молочном животноводстве. За 1 полугодие  2019 года хозяйствами района  произведено 8460 тонн молока, 183 тонны мяса.
Рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства

Рынок   жилищно-коммунальных   услуг   включает:   управление,   содержание   и   ремонт   общего   имущества  в   многоквартирных   домах;   водоснабжение   и водоотведение; теплоснабжение; вывоз и утилизацию бытовых отходов.

Число    участников    рынка    жилищно-коммунального    хозяйства    составляет    13   организаций    частных    разных форм  собственности, в том числе в области электроснабжения -2, газоснабжения – 1, теплоснабжения  -   1, многоотраслевые -  7, содержания и ремонта жилищного фонда  - 1,  вывоза и  утилизации бытовых отходов - 1.

На 30.06.2019  в  районе заключено  шесть Концессионных соглашения на объекты коммунальной инфраструктур,  в том числе  концессионное соглашение с АО «Вологдаоблэнерго» на объекты теплоснабжения в городе Устюжна. Данным соглашением предусматривается кардинальное изменение схемы теплоснабжения г. Устюжна с отключением части неэффективных котельных и подключением  к котельной «ЖБИ», которая перейдет на более эффективное возобновляемое  топливо.
Рынок муниципальных закупок

За 1 полугодие 2019 год на территории района опубликовано в единой информационной системе в сфере закупок (далее - ЕИС) 37 извещений (аукционы, запрос  котировок, открытый конкурс, конкурс с ограниченным участием) об осуществлении закупок на общую сумму 50 116,5 тыс. руб.
- электронный аукцион – 88 345,77 тыс. руб. 
- запрос котировок – 171,9 тыс. руб. 
- открытый конкурс - 102,3 тыс. руб.
- конкурс с ограниченным участием - 844,1 тыс. руб.
        Основной способ определения поставщика - электронный аукцион, доля которого составляет 90,0% от общего количества размещенных в ЕИС извещений.    

Размещение закупок осуществлялось на электронной торговой площадке АО "ЕЭТП" http://roseltorg.ru; ЗАО «Сбербанк - АСТ» http://www.sberbank-ast.ru; РТС-тендер http://www.rts-tender.ru.
За отчетный период заключено 24 муниципальных контракта на общую сумму 59 191,93 тыс. руб., в том числе по итогам проведения:
- электронных аукционов на сумму 58 274,53 тыс. руб.;

- запроса котировок в электронной форме на сумму 171,9 тыс. руб.;

 - открытого конкурса в электронной форме - 102,3 тыс. руб.
- конкурса с ограниченным участием в электронной форме - 643,2 тыс. руб.
Участниками закупок подано 95 заявок.
Экономия бюджетных средств по итогам проведенных закупок составила 9 742,58 млн. руб.
31 муниципальный заказчик завершил работу по подключению к электронной системе «Электронный магазин».

За 1 полугодие 2019  год в электронной системе муниципальными заказчиками проведено 18 закупок на сумму 387,0 тыс. руб. из них:

- состоявшихся процедур: 12.00 (67%) 

- несостоявшихся процедур: 6.00 (33%) 
Экономия составила 47,1 тыс. руб. 
Совершенствование процессов управления объектами муниципальной собственности Устюженского муниципального района

За первое полугодие 2019 года комитетом по управлению имуществом администрации района проведены мероприятия по выявлению фактов использования земельных участков не по целевому назначению в соответствии с принадлежностью категории земли и вида разрешенного использования:

- 11 плановых проверок на землях населенных пунктов;

- 6 плановых проверок на землях сельскохозяйственного назначения;

внеплановых проверок на землях населенных пунктов и на землях сельскохозяйственного назначения не проводилось.


По результатам каждой проведенной проверке органом муниципального контроля составлен акт проверки. По 2 проверкам материалы переданы в Управление Россельхознадзора по Вологодской области, по 3 проверкам – материалы переданы в Управление Росреестра по Вологодской области. По 3 проверкам выданы предписания об устранении нарушений земельного законодательства.


Сумма начисленных штрафов за нарушения земельного законодательства за первое полугодие 2019 года составляет 30500 рублей, из которых поступило в бюджет 25500 рублей.



	
	
	
	
	


