Информационно-аналитическая записка о проделанной работе   участкового уполномоченного  административного участка № 17 ОП по оперативному обслуживанию территории Устюженского района МО МВД России «Бабаевский»  за шесть  месяца 2015 года

майор полиции Курочкин Геннадий Викторович
Административный участок № 17

Участковый пункт полиции № 7, расположен по адресу: г. Устюжна ул. К.Маркса д.6

Обслуживаемая территория:  Переулки: 
  Коммунальный проезд, Терешковой ( четная сторона), Кооперативный, Тихий, Советский, Луначарского, Богатырева, Конный, Корелякова, Детский, Соборная площадь, Пр. Набережная р. Молога с 26 дома по 44 дом, Энтузиастов, Сиреневая.
 Улицы:

Карла Маркса, Володарского, Трудовой Коммуны, Красноармейская, Пр. Набережная р. Ворожи,  Интернациональная, Батюшкова.

1.Оперативная обстановка на административном участке.
  На территории участка № 17  за прошедшие шесть месяцев совершено 26 преступлений (АППГ-17), не раскрыто 14 преступлений
2. Работа по выявлению и раскрытию преступлений
За текущий период лично раскрыто 3 преступления, по ч. 1 ст. 116,  УК РФ, 

3.Деятельность проводимая по профилактике правонарушений
 За период с 01.01.2015 г., по 30.06.2015 г., составлено  30 административных протоколов:    6 протоколов по ст. 20.11 КоАП РФ нарушение сроков перерегистрации оружия, 9 протоколов  по ст. 20.21 КоАП РФ появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения,   2протокола по ст. 1.1 КоАП ВО за нарушение тишины и спокойствия граждан в ночное время,  6  протоколов  по ст. 12.29 КоАП РФ за нарушение правил дорожного движения.

      На административном участке проживает состоящих на профилактическом учете состоит 97. С ними ежемесячно и ежеквартально проводятся профилактические беседы о не допустимости нарушений и обязанностей, возложенных судом, повторно совершения преступлений, кроме того, в случае выявления нарушений со стороны контролируемых граждан выносятся предупреждения. В розыске находится один человек Джабишвили Георгий Муразович 16.05.1987 г.р. в отношении которого  с 04.04.2008 г. заведено розыскное дело № 284002 с мерой пресечения заключение под стражу.

4.Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.
В настоящее время  на территории административного  участка зарегистрировано одно общественное  объединение правоохранительной направленности в количестве 8 человек. 

5.Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан.

За текущей период рассмотрено 74 заявления и сообщения граждан.

С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить активность по охране общественного порядка, по выявлению и предупреждению правонарушений. Активизировать работу с общественностью, большее внимание уделять работе профилактической направленности с лицами, состоящими на учете в ОП по оперативному обслуживанию территории Устюженского района МО МВД России «Бабаевский».

