ПРОТОКОЛ
 общего собрания граждан д. Веницы муниципального образования Никифоровское Устюженского муниципального района
пос. Даниловское                                                                        от 17.02.2017г.
Присутствуют: 50  человек населения (список прилагается), глава муниципального образования Никифоровское Крылова О.В.,  первый заместитель  главы муниципального образования Никифоровское Лобова С.Н. 
Собрание проводится по инициативе главы муниципального образования Никифоровское Устюженского муниципального района.
Повестка дня: Об участии в областном проекте  «Народный бюджет» в 2017 году. 
Слушали: Крылову О.В. главу муниципального образования Никифоровское, которая сообщила, что в области реализуется проект «Народный бюджет» согласно которому предусмотрено софинансирование за счёт средств областного бюджета общественно значимых муниципальных проектов до 50%,  не более 45% составят средства местного бюджета муниципального образования и пожертвования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не менее 5% - добровольные пожертвования физических лиц. Предложила обсудить участие в проекте  «Народный бюджет»  по вопросу: расширения детской площадки в                       д. Веницы». 
Слушали жительницу  д. Веницы Борисову В.М. она отметила, что необходимо расширить детскую площадку в деревне Веницы, а для этого необходимо приобрести дополнительно игровое оборудование. 
Слушали:  главу МО Никифоровское О.В.Крылову. Пояснила, что подготовлена локальная смета приобретение детского игрового комплекса в                     д. Веницы  на сумму: 108469 (Сто восемь тысяч четыреста шестьдесят девять) рублей. Предложила оплатить размер взноса   как добровольное пожертвование от физических лиц в сумме 43400.00 (сорок три тысячи четыреста ) рублей и заключить  договор добровольного пожертвования c администрацией муниципального образования Никифоровское Устюженского муниципального района.
На голосование вынесли следующий вопрос:
 Принять участие в проекте «Народный бюджет» по вопросу расширения  детской площадки в деревне Веницы.
ГОЛОСОВАЛИ:
  Принять участие в проекте «Народный бюджет» по вопросу строительства детской площадки в деревне Веницы.
«ЗА» - 50 «ПРОТИВ» - нет «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

РЕШИЛИ:
1. Принять участие в проекте «Народный бюджет» по вопросу расширения  детской площадки в деревне Веницы.

 
Протокол вела первый заместитель главы муниципального образования Никифоровское  Лобова С.Н.
 Список жителей прилагаются.   

