Информация
о резерве управленческих кадров  и кадровом резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Устюженского муниципального района за 1 квартал 2019 года.

Ведется работа по формированию резерва управленческих кадров  и кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в  администрации Устюженского муниципального района.        
Рассматривается вопрос о повторном объявлении конкурса на включение в резерв управленческих кадров и кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Устюженского муниципального района во 2 квартале 2019 года. Также ведется прием предложений руководителей отраслевых (функциональных) органов, структурных подразделений администрации Устюженского муниципального района до 1 апреля 2019 года. По результатам внесенных предложений комиссией будет рассмотрен вопрос о включении представленных кандидатур в резерв управленческих кадров и кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы района.

