
Информация об обязанности потребителя заключить договор о ТО и ремонте ВКГО, последствия незаключения.
Газовое оборудование в МКД делится на внутридомовое и внутриквартирное. Такое разделение установлено п. 2 Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденным постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410 (далее — Правила № 410). 
Внутридомовое газовое оборудование (ВДГО) входит в состав общего имущества в МКД и включает: участки газопроводов от места присоединения к сети газораспределения до запорного крана (отключающего устройства) на ответвлениях (опусках) к внутриквартирному газовому оборудованию; газоиспользующее оборудование (исключая входящее в состав внутриквартирного газового оборудования); технические устройства на газопроводах, в т. ч. регулирующая и предохранительная арматура, системы контроля загазованности помещений; коллективные (общедомовые) приборы учета газа; приборы учета газа, фиксирующие объем газа, используемого при производстве коммунальной услуги. 
Внутриквартирное газовое оборудование (ВКГО) состоит из участков газопровода от запорного крана (отключающего устройства) на ответвлениях (опусках) к ВКГО до бытового газоиспользующего оборудования внутри помещения; бытового газоиспользующего оборудования и технических устройств на газопроводах, в т. ч. регулирующей и предохранительной арматуры, систем контроля загазованности помещений; индивидуальных приборов учета газа. 
Граница между ВДГО и ВКГО проходит по запорному крану (отключающему устройству) на сетях газоснабжения. 
Правилами № 410 установлена  периодичность технического обслуживания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования. С 20.09.2017 года техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования должно осуществляться не реже 1 в год, с учетом минимального перечня выполняемых работ (оказываемых услуг) по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (далее – ТО ВДГО и ТО ВКГО), предусмотренного приложением к Правилам № 410. 
Надлежащее техническое состояние ВДГО/ВКГО обеспечивается  путем заключения договора. 
Порядок заключения договора о техническом обслуживании и ремонте определен Правилами № 410 и ГК РФ. 
В отношении ВДГО заказчиком по договору выступает управляющая организация, являющаяся исполнителем коммунальной услуги по газоснабжению. Ответственность за состояние, содержание ВДГО несет собственник квартиры. При непосредственном управлении многоквартирным домом заказчиком по договору является собственники помещений, расположенных в данном МКД. Ответственность за состояние, содержание ВДГО в данном случае несут собственники помещений.
В отношении ВКГО заказчиком по договору выступает собственник (пользователь) расположенного в многоквартирном доме помещения, в котором размещено такое оборудование. От имени собственника (пользователя) помещения договор о техническом обслуживании и ремонте ВКГО может быть подписан УО на основании протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, на котором принято решение о том, что указанный договор о техническом обслуживании и ремонте внутриквартирного газового оборудования подписывается управляющей организацией, но только в интересах каждого из собственников помещений в многоквартирном доме, проголосовавших за такое решение. Расходы на техническое обслуживание и ремонт ВКГО, а так же ответственность за состояние, содержание ВКГО несет собственник квартиры. 
Статьей 9.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ предусмотрена ответственность за уклонение от заключения договора на ТО ВДГО и ТО ВКГО, отказ в допуске представителя специализированной организации для выполнения работ по ТО ВДГО и ТО ВКГО, уклонение от замены оборудования, входящего в состав ВДГО и ВКГО, которая для граждан  составляет от одной до двух тысяч рублей, а при совершении вышеуказанных правонарушений, приведших к аварии или возникновению непосредственной угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей, — наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти до тридцати тысяч рублей.
В случае отсутствия договора о техническом обслуживании и ремонте ВКГО подача газа может быть приостановлена.

