Государственные услуги
 
Сайт государственных услуг http://www.gosuslugi.ru/ появился в 2009 году. В настоящее время он стал привычным для многих россиян. Перечень услуг и возможностей портала постоянно расширяется. Например, сайт позволяет: заполнить заявление на получение заграничного и общегражданского паспортов; оформить заявку на получение справки о наличии, отсутствии судимости;  оформить заявку на получение водительских прав и проверить наличие неоплаченных штрафов; оформить заявку на получение разрешения на приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия, и оружия самообороны; отправить налоговую декларацию и много другое.
 
Раздел «Государственные услуги» призван повысить информированность граждан о государственных услугах, предоставляемых УМВД России по Вологодской области, в том числе посредством межведомственного электронного взаимодействия.
 
С 1 октября 2011 года в рамках реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» УМВД России по Вологодской области приступило к предоставлению государственных услуг и функций в упрощенном порядке.
 
В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.
 
Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.
 
Преимущества пользования Порталом государственных услуг (www.gosuslugi.ru):
 
· ·        всё это делается для того, чтобы мы могли зайти к чиновникам всего один раз (а в будущем, по возможности, и вовсе не появляться у них), чтобы получить документ, который до сих пор ещё остаётся бумажным с синей печатью и подписью.
· ·        портал государственных услуг обеспечивает гражданам удобный и простой доступ к информации о том, как быстро и удобно получить те или иные услуги в органах исполнительной власти и местного самоуправления. Регистрация автомобиля в ГИБДД, оформление загранпаспорта, получение сведений в Пенсионном фонде о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица– всё это услуги, которые можно получать комфортно.
· ·        по всем заказанным услугам можно отслеживать статус их оказания. Так что больше нет нужды ходить по кабинетам и обзванивать справочные – достаточно войти в свой личный кабинет на портале.
· Список оказываемых через портал услуг постоянно расширяется. Это очень удобно, так как исчезает необходимость обращаться в различные ведомства за получением платёжных документов, с которыми потом нужно идти в банк для оплаты.
 
Нормативные документы:
 
· Постановление Правительства РФ от 12 декабря 2012г. №1284
 
· Приказ МВД РФ от 27 октября 2015 г. №1441
 
· Приказ МВД РФ от 31 декабря 2013г. №1039
 
· Приказ УМВД России по Вологодской области от 22 марта 2015г. № 300
 
· Указ президента РФ от 07 мая 2012г. №601
 
 
Как зарегистрироваться на сайте?
 
Для начала необходимо зарегистрироваться. Процесс регистрации на http://www.gosuslugi.ru/ достаточно прост. Для этого необходимо перейти на сайт государственных услуг http://www.gosuslugi.ru/, и пройти первоначальную регистрацию, при этом Вам понадобятся паспорт, и СНИЛС (Страховой Номер Индивидуального Лицевого Счёта), а так же действующий номер мобильного телефона. После первоначальной регистрации, вам будет доступен лишь малый перечень государственных услуг. Чтобы из простого посетителя  превратиться в полноценного «клиента» сайта, вам необходимо заполнить электронную анкету на данном сайте, после проверки ваших данных, необходимо получить подтверждение персональных данных в следующих организациях: администрация района или города, ЗАГС, МФЦ или других государственных органах.
Получив заветный пароль, можно приступать к пользованию госуслугами. Для этого достаточно авторизироваться (то есть ввести номер СНИЛС и полученный при подтверждении личных данных пароль) и выбрать регион пребывания – эта возможность доступна в меню «Ваше местоположение», которое находится в верхней части сайта. От региона зависит состав списка доступных государственных услуг.
 
 
Уважаемые граждане!  
 
         ВЫ можете дать оценку  работы сотрудников следующими способами:
 
· посредством заполнения анкет на бумажном носителе;
 
· заполнение опросной формы на сайте http://www.vashkontrol.ru
 
· на сайте МВД России в разделе «Электронное МВД»
 
· на региональном сайте http://www.35.mvd.ru (Вы можете заполнить опросную форму)
 
· путем отправки ответа на sms-сообщение с номера 0919.
 
Остерегайтесь SMS-мошенничества!
 
 
Минскомсвязь  запустила в прошлом году проект по сбору обратной связи у граждан России о качестве электронных государственных услуг по SMS. В рамках проекта пользователь, обратившийся за услугой в Росреестр, оставляет номер мобильного телефона. Эта информация поступает в систему мониторинга качества государственных услуг. Затем по факту оказания услуги формируется список телефонных номеров и направляется в государственную информационную систему «Федеральный телефонный центр» (ФТЦ) для последующего осуществления опроса клиентов.
 
Опрос производится посредством отправки SMS-сообщения с короткого номера 0919 с просьбой оценить качество оказания услуги по шкале от одного до пяти. Отправка ответных сообщений на указанный номер является бесплатной для абонентов.
 
К сожалению, использование новых технологий привлекает мошенников, которые пользуются доверчивостью абонентов сетей мобильной связи.
 
МВД просит граждан внимательнее относиться к SMS, полученных якобы от «Портала госуслуг» или от федеральных органов исполнительной власти и требующих от получателя каких-либо быстрых действий.
 
Ведомство напоминает, что подлинные сообщения содержат лишь просьбу оценить качество полученной госуслуги. Также в SMS федерального органа исполнительной власти указывается число, месяц и год получения государственной услуги, а также краткое наименование федерального органа исполнительной власти, предоставившего государственную услугу.
 
И, конечно, отправка ответных SMS сообщений является бесплатной для гражданина.
  
Адрес официального сайта УМВД России по Вологодской области (для получения консультаций, жалоб и обращений): www.35.mvd.ru
 
Адрес официального сайта МВД России: www.mvd.ru

