                                                          

Отчет о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории  Устюженского муниципального района за 2019 год

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  Устюженского муниципального района (далее - КДН и ЗП, комиссия) организована и осуществляется в соответствии с Примерным положением о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, требованиями Законов: федерального от 24.06.1999 № 120 – ФЗ  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»,  областного от 13.11.2014г. № 3480-ОЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Вологодской области» и в рамках выполнения муниципальной программы «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Устюженском муниципальном районе на 2015-2020 годы» (постановление администрации района от 30.01.2015 № 98). 
Персональный состав комиссии в количестве 9 человек утвержден решением Земского Собрания Устюженского муниципального района от 30.12.2010 № 333 «О персональном составе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Устюженского муниципального района» (с последующими изменениями).
На территории Устюженского муниципального района на 01.01.2019 года проживает 3141 несовершеннолетний (в возрасте  от 0 до  14 лет - 2641 человек,  от 15 до  17 лет – 500).
Основной формой координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений является проведение заседаний КДН и ЗП. За 2019 года проведено   27 заседаний КДН и ЗП (2018 –29), рассмотрено 57 вопросов (2018 – 53).
Работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Устюженском муниципальном районе осуществляют:
- бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Устюженского района «Гармония» (далее - БУ СО ВО «КЦСОН «Гармония», Центр), осуществляя деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, организации  и проведению социально – педагогической реабилитации несовершеннолетних, использует в работе инновационную технологию. Организовано  сопровождение семей, находящихся в социально опасном положении. 
В 2019 году в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних состояли, и с ними проводилась работа по реабилитации 44  семьи, находящихся в социально опасном положении, в них 110 детей; с учета снято по различным основаниям 18 семей, 38 детей: 9 семей (50%) сняты  в связи с ограничением или лишением родителей родительских прав, 8 (44,4%) - в связи с оздоровлением обстановки, 1 (5,6%) – в связи с выездом за пределы района. На конец 2019 года на учете в учреждениях системы профилактики состоят 26 семей (36 родителей), относящиеся к категории находящихся в социально опасном положении, в них проживают 74 ребенка. В отношении всех родителей, состоящих на учете, приняты меры по социальной реабилитации.
Кроме того, учреждением проводится работа с семьями, в которых проживают несовершеннолетние, отнесенные к категории находящихся в социально опасном положении в связи с совершением правонарушений в результате безнадзорности. Целью работы с такими семьями и несовершеннолетними является предупреждение совершения повторных противоправных деяний, в том числе путем организации досуга, развития творческих способностей несовершеннолетних в кружках, клубах по интересам, а также организации оздоровления и отдыха несовершеннолетних данной категории. На социальном патронаже в течение года состояли и с ними проводилась индивидуальная профилактическая работа 35 несовершеннолетних правонарушителей. В течение года с учета были сняты 18 несовершеннолетних правонарушителей (8 в связи с выездом за пределы района, 8  в связи с устранением причин, способствовавших  правонарушениям несовершеннолетних, 2 в связи с 18-летием).  
Несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, в порядке, установленном законодательством, предоставляется 200 услуг в месяц:
- социально-педагогические - 152 услуги; 
- социально-психологические - 48 услуг. 
В истекшем году семьям с несовершеннолетними  было оказано содействие в получении государственной социальной помощи в денежной и натуральной форме; 3 семьи, находящиеся в социально - опасном положении, оформили социальные контракты на личное подсобное хозяйство, 1 семья на трудоустройство.
В рамках реализации  комплексных межведомственных планов индивидуальной профилактической работы организовано 353 посещений семей по месту жительства, с целью выявления проблем, требующих решения и проведения мероприятий, предусмотренных планами.
Посещения семей осуществляются совместно с представителями субъектов системы профилактики: КДН и ЗП, ОП МО МВД России «Бабаевский», органа опеки,  участковыми социальными работниками.
Работа с семьями направлена на социальную реабилитацию родителей и детей.
Для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  на базе БУ СО ВО «КЦСОН «Гармония» организован и действовал клуб «Надежда», главной задачей которого является профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формирование здорового образа жизни, организация досуга и творческого самовыражения семей. Работой клуба охвачены семьи, находящиеся в социально-опасном положении и семьи с несовершеннолетними правонарушителями. За отчетный период проведено 13 мероприятий, охвачено 50 родителей.
С целью занятости несовершеннолетних  во внеурочное время на базе центра работают социально-реабилитационные группы «Шаг навстречу», «Разноцветный мир», основными направлениями деятельности которых, являются: профилактика правонарушений и употребления ПАВ, формирование у несовершеннолетних здорового образа жизни,  социальная адаптация несовершеннолетних в обществе через творческую деятельность, организация  полноценного и здорового досуга.
Реализация данных направлений идет через беседы, дискуссии, викторины, конкурсы, игры и т.д.
Группа «Шаг навстречу»- проведено 15 мероприятий, охвачено более 35 детей.
Работой группы «Разноцветный мир» охвачено 45 детей. 
Работой студии «STR» охвачено 35 детей.
Работой спортивного клуба охвачено более 30 детей, из них 2 правонарушителя, 5 детей из семей, находящихся в социально – опасном положении, 2 – на внутришкольном контроле.
На базе Центра активно действует волонтерский отряд «Дружба». Задействовано 12 волонтеров в возрасте от 12 до 16 лет, из них 6 правонарушителей.  Проведено более 20 акций. Волонтеры провели три мероприятия на базе детских садов города, 2 новогодних мероприятия в БУ СО ВО «КЦСОН «Гармония».
Специалисты ведут постоянный контроль занятости несовершеннолетних, способствуют его организации. 
В рамках реализации комплекса мер, направленного на развитие региональной системы обеспечения безопасного детства в вологодской области «На защите детства» для несовершеннолетних по формированию навыков неагрессивного поведения 27 мероприятий разных форм работы: беседы, круглые столы, турниры, флеш-мобы, конкурсно - игровые программы, викторины, кинопросмотры, акции. А также организован и продолжает работу спортивный клуб «Силомер» для подростков, одной из задач которого является коррекция агрессивного поведения подростков по отношению к сверстникам, взрослым.
В рамках реализации комплекса мер, направленного на развитие региональной системы обеспечения безопасного детства в вологодской области «На защите детства» для несовершеннолетних по формированию навыков неагрессивного поведения закуплено  и используется спортивное оборудование: гребной тренажер, тренажер с эспандерами универсальный, многофункциональный спарринг-манекен, боксерские перчатки, балансировочный диск-лабиринт. Все вышеперечисленное оборудование используется в полном объеме. Для продолжения работы с несовершеннолетними, с целью коррекции агрессивного поведения по отношению к сверстникам и взрослым, а также с их родителями, в 2020 году планируется закупить беговую дорожку, велотренажер, плитку «Сенсорный пол», ноутбук, флипчарт с мобильной стойкой, тактильную дорожку, настенный гребень «Звездный дождь».
В отчетный период были проведены социокультурные мероприятия для несовершеннолетних и их родителей, приуроченные к главным государственным праздникам и датам.
В  2019 году в летний период несовершеннолетние из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, посетили лагеря с дневным пребыванием - 19 чел. (в 2018 – 10 чел.), лагеря труда и отдыха с дневным пребыванием – 3 чел. (в 2018  - 1 чел.), загородные оздоровительные лагеря – 5 чел.,  группу дневного пребывания - 47 человек.
В период летних каникул  для детей на базе Центра работали группы дневного пребывания:  «Чудо остров детства», «Разноцветный мир», «Страна сияющих звезд».
В период осенних каникул в загородном оздоровительном лагере «Лесная сказка» отдыхали 30 детей из Устюженского района, в санаторных лагерях отдохнули 2 правонарушителя.
Работа по планированию и организации мероприятий, способствующих профилактике и реабилитации лиц, находящихся в социально опасном положении и в иной трудной жизненной ситуации, будет продолжена в следующем году.
 
В систему образования Устюженского муниципального района входят 14 учреждений для несовершеннолетних органов управления образования (8 общеобразовательных организаций, 1 учреждение дополнительного образования МОУ ДО «Центр дополнительного образования», 1 образовательное учреждение среднего профессионального образования АПОУ ВО «Устюженский политехнический техникум», 4 дошкольных образовательных учреждения), в них  несовершеннолетних – 2537 чел. (1561 чел.– обучающиеся общеобразовательных организаций, 175 чел. - обучающиеся АПОУ ВО «Устюженский политехнический техникум», 801 чел. – воспитанники детских садов и дошкольных групп). Услуги дополнительного образования получают 1705 несовершеннолетних, что составляет 75,14% от общего количества граждан в возрасте от 5 до 18 лет, зарегистрированных на территории Устюженского района. 
Управлением образования администрации Устюженского муниципального района в соответствии с Положением о порядке выявления и учета детей, подлежащих обязательному обучению в муниципальных образовательных учреждениях Устюженского муниципального района, проводится мониторинг детей в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 18 лет, проживающих на территории района, не приступивших к обучению. На 01 октября 2019 года детей в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 18 лет, не приступивших к занятиям в школе, в районе нет. 
На основе мониторинга пропусков уроков без уважительной причины, проводимого ежемесячно, и информации о выявлении подростков, уклоняющихся от учебы и длительное время не посещающих учебные занятия, родители привлекаются к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. В 2019 году на заседаниях комиссии рассмотрено   5 (2018-11) административных протоколов за ненадлежащее исполнение обязанностей по обучению своих детей; в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав образовательные организации по вопросам, связанным с оставлением несовершеннолетними, достигшими 15-летнего возраста, общеобразовательных организаций, не обращались, согласий на оставление несовершеннолетними общеобразовательных организаций не давалось. 
Осуществляя свою деятельность, образовательные организации района участвуют в организации летнего отдыха и занятости несовершеннолетних, который организован в соответствии с постановлением администрации Устюженского муниципального района от 27.03.2019 № 236 «Об организации оздоровительной работы с детьми в Устюженском муниципальном районе в 2019 году»  и планом мероприятий по проведению операции «Подросток» на территории Устюженского муниципального района в 2019 году, утвержденным постановлением администрации Устюженского муниципального района от 17.05.2019 № 383.  Всего в период проведения операции «Подросток» на территории района функционировало 10 лагерей дневного пребывания на базе 9 образовательных организаций района, в них отдохнули 430 детей; на базе двух образовательных организаций лагеря труда и отдыха, в них потрудились и отдохнули 30 человек; в загородных лагерях побывали 117  детей; на базе МОУ ДО «Центр дополнительного образования» в июле-августе 2019 года была организована районная программа «Город детства», в которой приняли участие 200 несовершеннолетних.
Управление образования администрации Устюженского муниципального района принимает участие в разработке и реализации мероприятий Комплексных межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, направленных на формирование законопослушного поведения.
В целях реализации мер, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических и психотропных веществ, формирования единого антинаркотического профилактического пространства, управлением образования Устюженского муниципального района было организовано участие образовательных организаций в месячнике антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, основной задачей которой является формирование в подростково-молодёжной среде ценностных ориентаций, нравственных представлений и негативного отношения к потреблению наркотических средств и психотропных веществ, стойкой установки на пропаганду здорового и безопасного образа жизни. В рамках месячника антинаркотической  направленности были проведены следующие мероприятия: круглый стол «Правда о наркомании», агитбригада «Нет наркотикам!», неделя профилактики наркозависимости «Независимое детство!», общешкольные дни здоровья, анкетирование обучающихся 6-9 классов об отношении к наркотикам, беседа «Мифы и правда о курении и наркомании», занятия «Путешествие в страну здоровья», «Легко ли быть белой вороной»; тематические классные часы о вреде спайсов, снюсов и др., занятия «Развитие навыков общения у старшеклассников» (количество участников - 569 обучающихся школ района). Информационно-методические материалы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  в т. ч. по профилактике  наркомании, алкоголизма, немедицинского употребления психотропных веществ среди несовершеннолетних размещались на официальных сайтах общеобразовательных организаций. Практикой стало изготовление памяток обучающимися - «Об ответственности за употребление и распространение наркотических средств».
В 8 общеобразовательных организациях района обучаются 129 детей с ограниченными возможностями здоровья  (далее – с ОВЗ), 33 обучающихся имеют отклонения в поведении. В школах района систематически проводится работа по оказанию социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним с ОВЗ и (или) отклонением в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении.  
В течение 2019 года в соответствии с планами воспитательной работы, планами работы служб психолого-педагогического сопровождения, содержанием коррекционно-развивающей работы с обучающимися с ОВЗ,  реализовывались различные направления деятельности и проводились следующие мероприятия:
- реализация адаптированных основных образовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования для обучающихся с ОВЗ различных нозологий;
- коррекционная – развивающая работа специалистов (педагоги – психологи, учителя- логопеды, учителя- дефектологи) с обучающимися и ОВЗ и обучающимися, испытывающими трудности в обучении;
-  организация индивидуальной работы с обучающимися;
- посещение семей обучающихся с целью обследования социально-бытовых условий;
- организация летней трудовой бригады;
- проведение тематических классных часов;
- организация занятий по внеурочной деятельности, вовлечение в спортивные соревнования, культурно-массовые мероприятия, конкурсы;
- вовлечение подростков в общественную жизнь школы и класса через ученическое самоуправление, волонтерское движение, участие в социально значимых акциях и мероприятиях, а также организация внеурочной занятости через кружки и клубы по интересам;
- работа по формированию социально одобряемых моделей поведения;
- организация работы в образовательных организациях по договору о взаимодействии с БОУ ВО «Череповецкий центр ППМСП» (консультационные приемы специалистов, консилиумы, мастер-классы для педагогов, игры и квесты для обучающихся, семинары для родителей);
- семинары, педагогические советы  для классных руководителей, педагогов по профилактике правонарушений и сопровождению обучающихся, состоящих на различных видах учета;
- разработка материалов  профилактической направленности для родительских собраний, психолого-педагогическое просвещение родителей по различной тематике;
- на основании заключений ТПМПК ВО №1 и совместным межведомственным планам разрабатывались психолого-социально-педагогические маршруты сопровождения  детей с ОВЗ и индивидуальные планы сопровождения детей группы риска, в которых  спланированы индивидуальные мини-занятия с элементами тренинга, беседы, игровые методы, диагностические исследования; 
- просветительская работа, информирование родителей и педагогов и участие в вебинарах, проводимых «Областным центром психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», направленных на предупреждение суицидального поведения несовершеннолетних, коррекцию агрессивного поведения детей и подростков, формированию безопасного поведения детей в интернет-пространстве и  информирование и привлечение родителей в получении бесплатных консультаций специалистов (В рамках реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей»);
- взаимодействие с отделением полиции, информирование инспектора ПДН о пропускающих занятия без уважительных причин обучающихся группы риска, профилактическая работа социальных педагогов;
-  организация профориентационной работы с обучающимися.
Работу по выявлению семей, находящихся в социально опасном положении в образовательных организациях осуществляют социальный педагог (инспектор по охране прав детей), психолог (при наличии) и  классный руководитель (воспитатель).
С целью оказания помощи в обучении и воспитания детей из семей, находящихся в социально опасном положении реализуются мероприятия комплексных межведомственных индивидуальных профилактических  планов. 
Образовательными организациями осуществляется  вовлечение учащихся в занятия спортом, художественное творчество, кружковую работу, что способствует  развитию творческой инициативы несовершеннолетних, активному полезному проведению досуга, формированию законопослушного поведения.
Классными руководителями принимаются меры по привлечению в спортивные секции, кружки широкого круга учащихся, особенно детей «группы риска». Организация предметных и спортивных олимпиад, конкурсов, выставок, привлечение к ним детей не только в качестве участников, но и болельщиков, зрителей, организаторов, помогает удовлетворить потребность ребят в общении, организует их активность в школе, значительно ограничивая риск мотивации на асоциальное поведение. В образовательных организациях района реализуются следующие направления кружковой деятельности: физкультурно-спортивное и оздоровительное, общекультурное, духовно-нравственное, социально-общеинтеллектуальное, естественно-научное. Охват обучающихся кружковой работой составил 75%.
Реализация комплекса мер, направленных на формирование правовой культуры и правосознания несовершеннолетних, осуществляется в соответствии с методическими рекомендациями по формированию законопослушного поведения, профилактике правонарушений и безнадзорности  несовершеннолетних в рамках Межведомственного комплексного плана по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и суицидов несовершеннолетних, профилактике детского травматизма, защите прав несовершеннолетних.
Организация работы по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, осуществляется в рамках межведомственного взаимодействия с субъектами
профилактики, а также осуществляется в рамках урочной деятельности в процессе изучения курса «Обществознание». К основным содержательным линиям образовательной программы курса «Обществознание» относятся следующие:
- гражданство, основные права и обязанности граждан;
- участие граждан в управлении государством, избирательная система в России;
- роль права в жизни общества.
К программам и методикам, направленным на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, относятся программы и методики по: 
- изучению правил дорожного движения (дополнительные общеобразовательные программы «ЮИД», «Безопасное колесо», «Школа безопасности» и другие);
- поведению в общественных местах, в образовательных организациях(«Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних»);
- исполнению требований Устава учреждения;
- пропаганде ЗОЖ.

Орган опеки и попечительства Устюженского района, осуществляя отдельные государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетних обращался в Устюженский районный суд с исковыми заявлениями о лишении (ограничении) родителей родительских прав. По результатам рассмотрения исковых заявлений судом приняты решения об ограничении в родительских правах 4 родителей в отношении 6 детей; лишении 11 родителей родительских прав в отношении 13 детей; в отношении двоих родителей суд отказал в иске о  лишении (ограничении) родительских прав. (В 2018 году на обращения в Устюженский районный суд с исковыми заявлениями о лишении родительских прав в отношении 2 родителей (4 ребенка), судом отказано в удовлетворении ходатайства о лишении родителей в родительских правах).
В 2019 году органом опеки и попечительства района дано согласие на перевод одного несовершеннолетнего из одной образовательной организации в другую;  по ходатайству администрации  Устюженского  муниципального района  9 несовершеннолетних определены в центры помощи детям Вологодской области, возвращены в семьи 4 ребенка. В пределах своей компетенции представители органа опеки и попечительства проводили индивидуальную профилактическую работу в отношении 2 несовершеннолетних, относящихся к категории детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в связи с совершением ими правонарушений, до достижения возраста административной и уголовной ответственности.

Управлениие по культуре, туризму, спорту и молодежной политики администрации района в ведомстве которого находятся 6 учреждений культуры проводит работу  по организации отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних и профилактики негативных явлений в молодежной среде. В течение 2019 года на базе клубных учреждений культуры района организована работа 125 клубных формирований и кружков из них 61 для несовершеннолетних до 14 лет, 23 для молодежи от 15 до 24 лет, инклюзивные, включающие в состав лиц с ограниченными возможностями здоровья – 14. С участием 1476 человек, из них 636 дети и  325 молодежь  до  24 лет, проведено 2045 культурно-массовых мероприятия. в том числе 1021  для несовершеннолетних до 14 лет, 349 для молодежи до 24 лет. В настоящее время в Устюженском районе действует более 23 районных и городских молодежных общественных объединений, ведущие деятельность по нескольким направлениям. Активно развивается волонтерское движение (на данный момент в районе действуют 7 добровольческих отрядов), всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия» (4 юнармейских отряда), вовлечение молодежи в активную общественно-политическую деятельность и в решение социально-экономических проблем в муниципальном районе занимает лидирующую позицию Устюженский молодежный парламент. Все эти объединения и в сельских культурно - досуговых учреждениях, входящих в состав МУК «УОМЦКиТ» являются активными помощниками в реализации мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, формирования активной жизненной позиции. Постоянно ведётся работа по вовлечению детей, состоящих на различных видах учета, в общественно значимые мероприятия, в том числе, в добровольческую и волонтерскую деятельность. В целях информационного обеспечения молодежной политики на территории Устюженского района созданы три официальные группы в социальной сети «ВКонтакте». Для информирования молодежи в группах публикуются новости о предстоящих мероприятиях, пост-релизы и фотоотчеты о прошедших событиях, видеоролики о проектах, полезная информация. Кроме того, несовершеннолетние привлекаются к занятиям в различных кружках и спортивных секциях.
Ежегодно, на территории Устюженского района, совместно с органами ОП МО МВД России «Бабаевский», КДН и ЗП Устюженского муниципального района реализуется проект муниципального этапа военно-спортивных сборов для несовершеннолетних с девиантным поведением «Неделя в армии»: «Районные военно-патриотические сборы для несовершеннолетних «Четыре дня в армии».  Цель Сборов – создание условий для социализации подростков с девиантным поведением. В этот год Сборы прошли с 23 по 26 июля, в них приняло участие  14 несовершеннолетних (в т.ч. 10 чел. состоящих на различных видах учета). С 19 по 23 августа 2019 года 3 несовершеннолетних состоящих на учете в КДН и ЗП  направлены на участие в областном этапе военно-патриотических сборов для несовершеннолетних с девиантным поведением «Неделя в армии» (согласно предоставленной квоты). С 31 июля по 2 августа 2019 года совместно с органами ОП МО МВД России «Бабаевский», КДН и ЗП Устюженского муниципального района впервые на территории района был реализован «Проект муниципального этапа обучающих сборов для несовершеннолетних девушек с девиантным поведением «Шаг вперед» (далее - Сборы). Участники Сборов - девушки в возрасте от 13 до 16 лет (включительно), состоящие или состоявшие ранее на различных видах учета. Общее количество участниц – 12 девушек, из них -2 состоящих на  учете в комиссии по делам несовершеннолетних. В рамках работы Сборов проводятся обучающие семинары, тренинги, мастер-классы, квесты, занятия с психологом и иные мероприятия.
По итогам 2019 года МБУК «УЦБС» было проведено более 1465 различных мероприятия, в том числе, направленных на профилактику негативных явлений в обществе (профилактика безнадзорности, правонарушений, пропаганда здорового образа жизни). В них приняли участие более 9491 человек, Число зарегистрированных пользователей библиотек района составило 39866 человек. Особое внимание уделяется детям из неблагополучных и  социально-незащищенных  семей.  Формы работы многообразны: книжные выставки, вечера отдыха, работа с лагерями отдыха  летнего пребывания детей, организация работы в группах продленного дня и т.д. В течение 2019 года численность посещений МБУК «Устюженский краеведческий музей» составила  12344 человека,  из них 6411 посетителей  до 16 лет. Контингент учащихся в МОУДОД «Устюженская детская школа искусств» остается стабильным  и составляет   330 человек. Во всех библиотеках, клубных учреждениях действуют постоянные выставки и стенды с информацией и наглядной агитацией по профилактике правонарушений, проблемам, связанным с вредными привычками и формированию здорового образа жизни. С марта 2019 года, ребят с девиантным поведением мы постепенно привлекаем в работу добровольческого (волонтерского) движения. Вместе с ребятами из волонтерского отряда «Актив&Я» они участвуют в организации и проведении социально значимых мероприятиях района, что способствует в дальнейшем освоению новых знаний, навыков, развитию личностных, профессиональных и творческих способностей, а также сплочению в атмосфере группового доверия.  
С целью выполнения требования закона  «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области» в части запретов и ограничений нахождения несовершеннолетних в общественных местах: 
-  на районных семинарах работников культуры проведена разъяснительная работа;
-  на стендах в учреждениях помещена информация;
-  изменен график проведения мероприятия в клубных  учреждениях; 
-  осуществляется дежурство на вечерних мероприятиях.

- Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Устюженская центральная районная больница» (далее - БУЗ ВО «Устюженская ЦРБ»), в пределах своей компетенции осуществляет круглосуточный прием и содержание в педиатрическом отделении детей в возрасте до 4 лет, оставшихся без попечения родителей, и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В 2019 такие дети в педиатрическом отделении не содержались. В 2019 году  в поликлинике обследовано 51 детей категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За 2019 года в условиях стационара прошли лечение 297 детей. 
Врачом - наркологом  осуществляется выявление, учет и направление на обследование несовершеннолетних, употребляющих алкогольную продукцию, психотропные или одурманивающие вещества. На профилактическом наблюдении в кабинете врача-нарколога состоят 10 несовершеннолетних с диагнозом: употребление алкоголя с вредными последствиями, 4 – с диагнозом: употребление летучих растворителей (2018 год - 8 несовершеннолетних за употребление алкоголя, 8 - за употребление токсических веществ); не зарегистрировано детей и подростков, употребляющих наркотические препараты. 
Из 36 родителей, находящихся в социально опасном положении, большинство употребляют спиртные напитки, для всех родителей, чьи дела были рассмотрены на заседаниях КДН и ЗП, организованы консультации с врачом - наркологом непосредственно после рассмотрения персонального дела. Активно среди несовершеннолетних проводится работа по профилактике употребления психоактивных веществ, алкогольной и табачной продукции. Участие в данном направлении принимают все учреждения системы профилактики района; врач-нарколог принимает участие в Днях профилактики в образовательных организациях района. В мае 2019 года проведено добровольное тестирование 48 студентов АПОУ ВО «!Устюженский политехнический техникум», 5 обучающихся МОУ «Гимназия» на предмет употребления алкоголя, табака, наркотиков.

 Отделение занятости населения по Устюженскому району КУ ВО «Центр занятости населения Вологодской области» (далее – ОЗН по Устюженскому району), осуществляя деятельность по профессиональной ориентации  несовершеннолетних,  принимает активное участие в проведении Дней профилактики в образовательных организациях района.
В 2019 году в целях содействия в трудоустройстве в ОЗН по Устюженскому району обратились всего 770 граждан, из них: 274 гражданина имеют несовершеннолетних детей (8 одиноких родителей, 33 – многодетных). 162 безработных родителя были трудоустроены, 100 безработных, имеющих несовершеннолетних детей, состоят на учете, получают социальные выплаты.
В 2019 году в целях содействия в трудоустройстве в ОЗН по Устюженскому району обратились всего 131 несовершеннолетний гражданин. Из них: 127 школьников были трудоустроены на временные работы, 3 - отказались от предложенных вариантов работ, 1 несовершеннолетний гражданин на данный момент состоит на учете, получает пособие по безработице.
В 2019 году работа по организации  трудовой занятости несовершеннолетних граждан  проводилась в соответствии с Постановлением Администрации Устюженского муниципального района от 27.03.2019г. № 236 «Об организации оздоровительной работы с детьми в Устюженском муниципальном районе в 2019 году».  Отделением занятости населения по Устюженскому району организовано взаимодействие с учреждениями и организациями района по заключению договоров на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан. Руководителям организаций предоставлена информация законодательного характера об условиях приема на работу несовершеннолетних граждан, разъяснены требования Трудового кодекса РФ и нормы охраны труда  несовершеннолетних граждан. Для помощи в работе по трудоустройству несовершеннолетних граждан работодателям направлены методические рекомендации, обзор типовых нарушений при оформлении на работу, форма срочного трудового договора и проверочный лист по охране труда. В 2019 году в период летних каникул, в свободное от занятий время и период осенних каникул планировалось трудоустроить 118 граждан в возрасте от 14 до 18 лет. 
В общей сложности в 2019 году заключено 15 договоров о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Всего  трудоустроено на временные работы 127 школьников (проживающих в городе - 46, на селе – 81).   На оплату труда использованы средства местного бюджета в размере 454,4 тыс.руб.,  средства работодателя (ООО «ЛПК им. Желябова») - 58,1 тыс.руб., к основному заработку каждый школьник получил материальную поддержку  из средств областного бюджета, общая сумма средств ОБ – 57,3 тыс.руб.  В целом, в организации  временного трудоустройства несовершеннолетних граждан приняли участие 8 учреждений образования (школ), 1 учреждение дополнительного образования (МОУ ДО «Центр дополнительного образования»),  2 учреждения культуры (Дом культуры и Библиотека) и 1 промышленное предприятие – ООО «ЛПК им. Желябова».

Подразделение по делам несовершеннолетних и иные подразделения отделения полиции (по оперативному обслуживанию территории Устюженского муниципального района) МО МВД России «Бабаевский» (далее - ОП МО МВД России «Бабаевский), в пределах своей компетенции осуществляют деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
В течение 2019 года на учете в отделении полиции состояли и с ними проводилась профилактическая работа 72 несовершеннолетних, по итогам работы с учета снят 31 подросток (22 – в связи с исправлением, 3 – в связи с достижением совершеннолетия, 6 – по иным основаниям).
Осуществляя деятельность по выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступления, других противоправных и (или) антиобщественных действий, отделением полиции составлено и направлено в КДН и ЗП 1 (2018-6) административный протокол за вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольных напитков (ч.1 ст.6.10 КоАП РФ), 1 (2018–0) административный протокол за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака (ч.1 ст.6.23 КоАП РФ); кроме того расследовано и направлено в суд уголовное дело по преступлению, предусмотренному ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетних в противоправную деятельность).
В течение 2019 года отделением полиции осуществлялись меры по розыску 7 (2018 год -29) несовершеннолетних, самовольно ушедших из семьи или образовательных организаций, в настоящее время находящихся в розыске несовершеннолетних нет.
В течение года 7 несовершеннолетними совершено 4  (2018 год – 3) общественно опасных деяний до достижения возраста уголовной ответственности. Сотрудники полиции обращались в Устюженский суд с ходатайствами о помещении двух несовершеннолетних в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей, по одному ходатайству судом отказано в помещении, по второму – ходатайство удовлетворено, несовершеннолетний направлен в ЦВСНП.
Кроме того, выявлены 23 (2018-15) несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения до достижения возраста административной ответственности, материалы направлены в КДН и ЗП для рассмотрения.
Всего сотрудниками полиции составлено и направлено для рассмотрения 130 (2018 год – 178) протоколов об административных правонарушениях.

Филиал по Устюженскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Вологодской области (далее – филиал) в пределах своей компетенции проводит воспитательную работу с несовершеннолетними осужденными, оказывают им помощь в трудоустройстве, а также осуществляют иные меры  по предупреждению правонарушений в соответствии с законодательством. В 2019 году на учете  в филиале состояли 2 несовершеннолетних, осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы (2018 год -0). Индивидуальная работа с несовершеннолетними строится на основании рекомендаций  психолога по результатам обследования. Выполнение постановлений суда несовершеннолетними, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, обсуждается на заседаниях КДН и ЗП.
 
Активную работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в районе осуществляет добровольная народная дружина Устюженского района Региональной общественной организации «Оперативный отряд дружинников Вологодской области» (далее - ДНД).
Члены добровольной народной дружины принимают активное участие в проведении рейдов по охране общественного порядка на дискотеках, массовых мероприятиях, посещениях несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении.

По итогам 2019 года на территории Устюженского района не удалось не допустить роста подростковой преступности, расследовано  9 преступлений, совершенных несовершеннолетними (2018 год – 3), что дало рост на 200%; удельный вес подростковой преступности составил 6,5%  (2018 – 1,7%), что на уровне областного показателя (6,5%). Все преступления имущественного характера. Преступления совершили 9 несовершеннолетних: 2 обучающихся МОУ «Средняя школа №2», 2 - МОУ «Гимназия», 2- АПОУ ВО «Устюженский политехнический техникум», 1 – МОУ «Желябовская школа», 1 – иногородний. Два несовершеннолетних, совершивших преступления, состояли на профилактическом учете в отделении полиции (2018 -1), в том числе 1 за совершение преступления, (повторное совершение преступления). 
В 2019 году количество преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних (в том числе по ст.157 УК РФ), снизилось на 57% (с 21 до 9): 5 преступлений связанны со злостным уклонением от уплаты средств на содержание детей, 1 – нанесение побоев, 1- причинение легкого вреда здоровью, 1- угроза убийством. 
Деятельность по предупреждению безнадзорности, беспризорности, преступлений, и правонарушений среди несовершеннолетних, по обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, проведению социально – педагогической реабилитации несовершеннолетних, в Устюженском муниципальном районе проводится во взаимодействии со всеми субъектами системы профилактики района и основывается на принципах законности, демократизма, гуманного обращения с несовершеннолетними, поддержки семьи взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним с соблюдением конфиденциальности полученной информации. 
На заседаниях КДН и ЗП в 2019 года заслушаны руководители и представители:
 субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних района о состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних на территории района, мерах по устранению причин и условий их совершения (2 раза в год); 
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Устюженского муниципального района   о выполнении субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Плана межведомственных мероприятий по профилактике безнадзорности, правонарушений, саморазрушающего поведения несовершеннолетних, предупреждению жестокого обращения с детьми и преступлений в отношении них на 2018-2019 годы; 
органа опеки и попечительства о реализации Межведомственного регламента проведения ежемесячного мониторинга условий жизни несовершеннолетних в семьях опекунов (попечителей), в том числе приемных семьях; 
управления образования, ОП МО МВД  России «Бабаевский», органа опеки и попечительства, БУЗ «Устюженская ЦРБ» о деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по раннему выявлению и реабилитации семей, в которых родители ведут асоциальный образ жизни, злоупотребляют спиртными напитками, допускают нарушения в сфере незаконного оборота наркотических средств; профилактике наркомании алкоголизма, немедицинского употребления психотропных веществ среди несовершеннолетних на территории Устюженского района;
ОП МО МВД России «Бабаевский», БУ СО ВО «КЦСОН «Гармония», управления образования о выявлении, учету, эффективности проведения индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и родителями, относящимися к категориям, указанным в ст.5 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
управления образования об итогах социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в образовательных организациях района;
управления образования, МОУ ДО «Центр дополнительного образования», ОП МО МВД России «Бабаевский»,  АПОУ ВО «Устюженский политехнический техникум» о доступности занятий физической культурой и спортом для всех категорий несовершеннолетних в соответствии с их потребностями и возможностями;
глава муниципального образования Никифоровское  о деятельности муниципального образования по выполнению п.7 ст.6 Федерального закона № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»;
ОП МО МВД России «Бабаевский» о состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних на территории Устюженского района по итогам 1 квартала, 1 полугодия 2019 года;
управления образования, ОП МО МВД России «Бабаевский» об организации летней занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДН и ЗП Устюженского муниципального района, ОП МО МВД России «Бабаевский»;
управления по культуре, туризму, спорту и молодежной политике об участии в профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, вовлечению несовершеннолетних в молодежные организации и движения;
МОУ «Гимназия» о выполнении образовательной организацией требований п. 2 ст.14 Федерального закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»; 
БУ СО ВО «КЦСОН «Гармония» о деятельности учреждения по выполнению требований п.2 ст.12 Федерального закона № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
заместитель председателя КДН и ЗП о разработке и реализации планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, отнесенными к категории находящихся в социально опасном положении;
управления образования  о дальнейшем устройстве несовершеннолетних, не прошедших государственную итоговую аттестацию в 2018-2019 учебном году;
БУ СО ВО «КЦСОН «Гармония», председатель КДН и ЗП о результатах проведения комплексной межведомственной операции «Подросток»;
органа опеки и попечительства района о результатах реализации на территории района межведомственного регламента проведения ежемесячного мониторинга  условий жизни несовершеннолетних в семьях опекунов (попечителей), в том числе приемных семьях;
специалист общественной приемной по правам ребенка  о межведомственном взаимодействии КДН и ЗП и служб школьной медиации (примирения);
МОУ «Средняя школа №2» о выполнении образовательной организацией требований п. 2 ст.14 Федерального закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;   
ответственный секретарь КДН и ЗП  о выполнении субъектами системы профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних постановлений КДН и ЗП Устюженского муниципального района;
заместитель руководителя администрации района по социальным вопросам - начальник управления образования о выполнении субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Областной межведомственной программы обеспечения информационной безопасности детей, производства информационной продукции для детей и оборота информационной продукции на 2017-2020 годы.
Ежеквартально на заседаниях КДН и ЗП анализируется состояние безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Устюженского муниципального района, результаты работы по выполнению требований закона области об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах, на каждом заседании в соответствии с установленными сроками рассматриваются результаты выполнения комплексных межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, отнесенными к категории, находящихся в социально опасном положении, а также рассматриваются результаты Дней профилактики в образовательных организациях и муниципальных образованиях района. 
На заседаниях межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Устюженского муниципального района 30 января 2019 года и 24 апреля 2019 года рассмотрены вопросы: «О состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних на территории района за 2018 год и мерах по устранению причин и условий их совершения, задачах на 2019 год», «О реализации мероприятий по организации летнего отдыха и занятости несовершеннолетних, в том числе состоящих на различных видах учета в органах системы профилактики. Обеспечение безопасности, охраны жизни и здоровья детей в период их участия в организованных мероприятиях летней оздоровительной кампании 2019 года»; на совместном заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и антинаркотической комиссии Устюженского муниципального района 24 июля 2019 года по вопросу: «О состоянии правопорядка и наркоситуации на территории района по итогам первого полугодия 2019 года и реализации муниципальной программы  «Обеспецение законности, правопорядка и общественной безопасности в Устюженском муниципальном районе на 2015-2020 годы»  выступил ответственный секретарь КДН и ЗП.
За истекший период 2019 года осуществлено изучение деятельности: МОУ «Гимназия», МОУ «Средняя школа №2» по выполнению требований п.2 ст.14 Федерального закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»; субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений района по выполнению Комплексных межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и родителями, относящимися к категориям, указанным в ст.5 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Результаты проведенных мероприятий рассмотрены на заседаниях КДН и ЗП 13 марта, 5 июня, 27 ноября 2019 года.
В районе активно внедряются новые формы работы, специалисты субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Устюженского района совершенствуют свою деятельность в рамках участия в конференциях, семинарах, вебинаров, ВКС-семинарах, консультаций, изучения методических материалов и т.д. 
Индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, проводится в соответствии с Примерным порядком организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении на основе Комплексных межведомственных планов.
В целях координации деятельности всех заинтересованных ведомств по результатам анализа состояния преступности несовершеннолетних, оказания практической, методической и других видов  помощи на территориях муниципальных образований и образовательных учреждениях района проводятся Дни профилактики, включающие в себя комплекс мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, решение вопросов по выводу семей из кризисных ситуаций. За 2019 год проведено 9  Дней профилактики (2018 г. – 8); члены КДН и ЗП и представители субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних выступили родительских собраниях в образовательных организациях. В преддверии летнего периода с участием представителей субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних 16 мая 2019 года прошло общерайонное родительское собрание, на котором была обсуждена тема безопасности детей в летний период.
В результате деятельности субъектов системы профилактики по выявлению правонарушений, совершенных несовершеннолетними и в отношении их в 2019 году в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав поступило 158 протоколов об административных правонарушениях (2018-197), в том числе, в отношении несовершеннолетних -  41 (2018 – 41), родителей (лиц, их заменяющих) – 115 (2018 – 150), иных лиц – 2 (2018 –6).  В течение года на заседаниях КДН и ЗП рассмотрено 145 административных протоколов, что на 24% меньше по сравнению с 2018 годом (2018-191).  Снижение рассмотренных административных дел произошло по статьям, предусматривающим как ответственность родителей (со 143 до 107),  несовершеннолетних (с  42 до 36) и иных лиц (с 6 до 2).
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях комиссией направлено 2 представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению правонарушений. 
В 2019 году членами КДН и ЗП составлено 45  административных протоколов, что на 25% больше по сравнению с 2018 годом (36), в том числе: 
-  27 (2018-16) по фактам несоблюдения требований по ограничению нахождения несовершеннолетних в общественных местах (ч.2 ст.17, ч.2 ст.1.16 Закона ВО «Об административных правонарушениях в Вологодской области»);
- 18 - (2018-17) по фактам неуплаты штрафов, наложенных постановлениями КДН и ЗП (ч.1 ст.20.25 КоАП РФ).
Исходя из требований Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на комиссии как органе, вынесшем постановление о назначении наказания, лежит обязанность отслеживать исполнение постановления. В 2018 году сумма штрафов, наложенных по постановлениям комиссии, составила 115 080 рублей (2018 год – 126 353 рублей), добровольно уплачено и принудительно взыскано  102 745 рублей (2018 год – 99 143 рублей), что составило 89,3% от суммы наложенных штрафов.
В 2019 году Устюженским районным судом по протесту прокуратуры Устюженского района отменено 1 постановление КДН и ЗП о назначении административного наказания по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении, производство по делу прекращено в связи с отсутствием состава правонарушения. В течение года прокуратурой внесено одно Представление  об устранении нарушений федерального законодательства, причин и условий, им способствующим; гражданами постановления комиссии не обжаловались.

Исходя из сложившейся ситуации, наряду с основными задачами по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2020 год определить в качестве приоритетных следующие направления: 
- активизация деятельности субъектов системы профилактики по предупреждению противоправных деяний несовершеннолетних, в первую очередь, направленной на реабилитацию семей и детей, находящихся в социально опасном положении;
- профилактика потребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции, наркотических средств, психотропных веществ, психоактивных веществ или одурманивающих веществ, в том числе табачных и бестабачных никотиновых смесей (снюсов); 
- укрепление межведомственного взаимодействия и активизация деятельности  образовательных организаций по внедрению школьных служб медиации (примирения) и проведению восстановительных процедур;
- совершенствование методов вовлечения несовершеннолетних в позитивные виды деятельности, обеспечение их максимальной занятости в свободное от учебы время, а также недопущение фактов пропусков уроков без уважительной причины.







