ИНФОРМАЦИЯ на сайт 20.02.2017 г.
20.02.2017 г. в администрации Устюженского муниципального района состоялся конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы – помощника главы администрации района по работе с обращениями граждан. 
Конкурсной комиссией на первом этапе была проведена проверка представленных на конкурс документов участников на их соответствие квалификационным требованиям должности муниципальной службы, достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По итогам первого этапа были допущены ко второму этапу конкурса два участника.
На втором этапе для оценки профессиональных и деловых качеств кандидатов было проведено тестирование участников конкурса на знание действующего законодательства в сфере муниципального управления, а также  нормативных правовых актов, необходимых для замещения должности муниципальной службы, а также собеседование с участниками конкурса. 

Решением комиссии от 20.02.2017 победителем конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы – помощника главы администрации района  по работе с обращениями граждан признана Мизинцева Зоя Петровна.
