Информационно-аналитическая записка о проделанной работе старшего участкового уполномоченного административного участка №15 ОП по оперативному обслуживанию территории Устюженского района МО МВД России «Бабаевский» капитана полиции Царева Д.В. за 6 месяцев 2015 года.
Обслуживаю административный участок № 15
Участковый пункт полиции № 7, расположен по адресу: г. Устюжна ул. Карла Маркса д. 6 Вологодской области.

Обслуживаемая территория:

- ул. Ул. Ленина, Торговая Площадь, Красных Зорь, Ижинская, Литовская, Набережная Куприна, Титова, Правая Набережная, Коммунаров, Ветеранов,  
-пер. Зеленый, Луговой, Совхозный. Полевой, Тихвинский, Филинский, Октябрьский, Заречный, Лесной, Рыбацкий.
1.Оперативная обстановка на административном участке.

В период с 01.01.2015 г., по 30.06.2015 г., на территории административного участка совершено 12  преступлений. Раскрываемость на участке составила 93 %. За аналогичный период прошлого года раскрываемость на участке составляла 80 %..
2. Работа по выявлению и раскрытию преступлений.
За текущий период лично раскрыто 8 преступлений, из них ч. 1 ст. 119, ч. 2 ст.115, ч. 2, ст. 158, ч. 1 ст. 111 УК РФ. 
3. Деятельность проводимая по профилактике правонарушений.
За период с 01.01.2015 г., по 30.06.2015 г., составлено 46 административных протоколов:, 2 протокола по ст. 5.35 КоАП РФ, ст. 20.8 КоАП РФ 5 протоколов, ст. 20.21 КоАП РФ 34 протокола,  ст. 20. 1 КоАП РФ -5, по линии ГИБДД 6 протоколов.

    На административном участке проживает состоящих на профилактическом учете состоит 51 человек.
4. Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

В настоящее время ведется работа по охране общественного порядка, выявлении административных правонарушений, розыску лиц, скрывшихся от дознания, следствия, суда. 

5. Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан.

За текущей период рассмотрено 100 материалов, из них 30 материала списано в специальное номенклатурное дело,  вынесено 28 постановления об отказе в ВУД, 20 материала направлено по подследственности, по 22 лица привлечены к административной ответственности.

С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить активность по охране общественного порядка, по выявлению и предупреждению правонарушений. Активизировать работу с общественностью, большее внимание уделять работе профилактической направленности с лицами, состоящими на учете в ОП по оперативному обслуживанию территории Устюженского района МО МВД России «Бабаевский».

