АДМИНИСТРАЦИЯ УСТЮЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по проведению административной реформы 

г. Устюжна				                         			          «29» мая 2017 года

Заседание началось в 15.00 (г. Устюжна ул. Карла Маркса, д.2, зал)

Заседание вел заместитель председателя комиссии Рогозина Т.Н. (председательствующий), при ведении протокола секретарем комиссии Знаменской Я.А.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Левина Г.В., Малясов А.Г., Порошина Л.Н., Знаменская Я.А., Федорова Ю.И., Малышева И.О., Петрова М.В., Суровицын А.И., Артамонова А.В., Устинов А.Б., Рогозина Т.Н.(11 чел.) 
ОТСУТСТВОВАЛИ: 
Болтунов А.Ю. (совещание), Новожилова И.А. (отпуск), Ильина Я.В. (отпуск)
ПРИ УЧАСТИИ:
Паньшиной Л.Ф. заведующего архивным отделом администрации района;
Алдамидзе Н.Л. специалиста по имуществу комитета по управлению имуществом;
Рыжковой Н.В. ведущего специалиста комитета по управлению имуществом;
Ильинского А.С. специалиста по земельным вопросам комитета по управлению имуществом
Кворум (2/3 состава комиссии) имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об исполнении решений протокола заседания комиссии по проведению административной реформы от 05.05.2017 
                                      Устинов А.Б. управляющий делами администрации района

2. Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Устюженского муниципального района.
    Артамонова А.В., заведующий юридическим отделом  администрации района 

3. Об определении ответственных за качество предоставления муниципальных услуг                                                             Артамонова А.В., заведующий юридическим отделом  администрации района 

4. О письме Департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области от 25.05.2017 их. 25-1822/17 «О работе в Федеральном реестре государственных и муниципальных услуг (функций)»
                                                    Устинов А.Б. управляющий делами администрации района

5. О перечне типовых муниципальных услуг Вологодской области, в отношении которых обеспечена возможность предоставления услуг в электронной форме до III-V этапов, утвержденный приказом Комитета информационных технологий и телекоммуникаций области от 30 декабря 2015 года № 167-О 
                                       Устинов А.Б. управляющий делами администрации района

6. О дате заседания комиссии по административной реформе

               
1. СЛУШАЛИ:
Об исполнении решений протокола заседания комиссии по проведению административной реформы от 05.05.2017 

ВЫСТУПИЛИ:
	Устинов А.Б.
  
	-управляющий делами администрации района




РЕШИЛИ: 
По исполнению пункта 8 протокола заседания комиссии по проведению административной реформы от 18.04.2017 заместителям главы администрации района (Левина Г.В., Болтунов А.Ю., Рогозина Т.Н.) на следующее заседание комиссии 16.06.2017 (пятница) предоставить информацию о проделанной работе по регистрации населения на портале госуслуг и выезда сотрудников администрации района для регистрации и подтверждения учетных записей пользователей портала госуслуг.
По исполнению пункта 9 протокола заседания комиссии по проведению административной реформы от 18.04.2017 комитету по управлению имущество предоставить четыре регламента:
-«Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования или права пожизненного наследуемого владениями земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, либо государственная собственность на которые не разграничена» до 30.06.2017 (пятница);
-«Предоставление в собственность бесплатно либо в аренду без проведения торгов земельных участков, образованных из земельных участков, предоставленных до 09.11.2001 садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениям граждан либо иной организации, при которой было создано или организовано указанное объединение» до 16.06.2017 (пятница);
-«Установление соответствия между разрешенным использованием земельного участка и видом разрешенного использования, установленным классификатором видов разрешенного использования земельных участков» до 30.06.2017 (пятница);
-«Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, либо государственная собственность на который не разграничена» до 30.06.2017 (пятница).


	2. СЛУШАЛИ:
Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Устюженского муниципального района.

ВЫСТУПИЛИ:
	Артамонова А.В.  


	заведующий юридическим отделом  администрации района;



РЕШИЛИ:
Исключить из перечня  муниципальных услуг две муниципальные услуги:
-«Принятие решения об установлении придорожных полос частных автомобильных дорог или об изменении границ таких придорожных полос в отношении частных автомобильных дорог»;
-«Согласование специально установленных мест прогона животных через автомобильные дороги местного значения».
Проект постановления «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Устюженского муниципального района» считать предварительно рассмотренным и одобренным.

3. СЛУШАЛИ:
Об  определении ответственных за качество предоставления муниципальных услуг

ВЫСТУПИЛИ:
Артамонова А.В.           –заведующий юридическим отделом администрации района

РЕШИЛИ:
Информацию заведующего юридическим отделом администрации района принять к сведению. Проект постановления «Об определении ответственных за качество предоставления муниципальных услуг» считать предварительно рассмотренным и одобренным.

4. СЛУШАЛИ: 
 О письме Департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области от 25.05.2017 их. 25-1822/17 «О работе в Федеральном реестре государственных и муниципальных услуг (функций)»

	ВЫСТУПИЛИ:
Устинов А.Б.                   –управляющий делами администрации района

РЕШИЛИ:
Информацию управляющего делами администрации района принять к сведению. 

5.СЛУШАЛИ:
 О перечне типовых муниципальных услуг Вологодской области, в отношении которых обеспечена возможность предоставления услуг в электронной форме до III-V этапов, утвержденный приказом Комитета информационных технологий и телекоммуникаций области от 30 декабря 2015 года № 167-О 

ВЫСТУПИЛИ:
Устинов А.Б.                        –управляющий делами администрации района

РЕШИЛИ:
Информацию управляющего делами администрации района принять к сведению. Руководителям отраслевых (функциональных) органов и структурных подразделений администрации района, предоставляющим муниципальные услуги продолжить работу по переводу в электронный вид типовых регламентов по муниципальных услугам, переведенным в электронный вид. 

6. СЛУШАЛИ:
О дате заседания комиссии по проведению административной реформы 

ВЫСТУПИЛИ:
      Рогозина Т.Н.            - заместитель главы администрации района по экономической          политике – начальник управления экономического развития и сельского хозяйства, заместитель председателя комиссии

РЕШИЛИ:
Определить дату заседания комиссии по административной реформы 16.06.2017  в 15.00 часов


Председательствующий                                                                                   Т. Н. Рогозина

Секретарь                                                                                                            Я.А. Знаменская

