Доклад о работе, проводимой в Устюженском муниципальном районе по противодействию коррупции в 2015 году и 11 месяцев 2016 года
Работа по противодействию коррупции в Устюженском муниципальном районе организована в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Национальным планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утверждённым Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года  № 147, законом Вологодской области от 9 июля 2009 года № 2054-03 «О противодействии коррупции в Вологодской области». 
В целях реализации Национального плана противодействия коррупции, постановлением главы Устюженского муниципального района от 11.05.2016 № 45 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции на 2016 – 2017 годы в соответствии с которым обеспечиваются следующие основные направления по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных правонарушений:


- обеспечение контроля за применением предусмотренных  законодательством мер юридической ответственности в каждом  случае несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер  по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов;

- проведение анализа соблюдения запретов, ограничений 
и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;


- проведение необходимых мероприятий по формированию у муниципальных служащих негативного отношения к коррупции, недопустимости поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;


- организация работы по обеспечению исполнения нормативных правовых актов, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции;  

- обеспечение выполнения требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе;

- организация работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов; 


- организация работы по преданию гласности и применению к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

В целях противодействия коррупции в районе активно работает Общественный совет при администрации Устюженского муниципального района, на заседаниях которого в том числе рассматриваются и вопросы противодействия коррупции. За период  2015 года и 11 месяцев 2016 года проведено 14 заседаний Общественного совета. Вопросы противодействия коррупции рассматривались на 6 заседаниях.
26.04.2016 состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Устюженского муниципального района, на котором был рассмотрен вопрос «Об эффективности принимаемых на территории района мер по  противодействию коррупции, в том числе в сферах закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, исполнения муниципальных контрактов в области образования и здравоохранения».

На официальном сайте Устюженского муниципального района поддерживается в актуальном состоянии раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции, который отвечает требованиям приказа Министерства труда Российской Федерации от 7 октября 2013 года № 530н              «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка РФ, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
В разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Устюженского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет размещаются проекты нормативных правовых актов, нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, методические материалы, формы, бланки, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах   имущественного   характера,   информация   о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, работает «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции. 

Нормативная правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного

характера. Так, в рамках реализации антикоррупционной политики проведена работа по подготовке принятия дополнительных нормативных правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативных правовых актов в соответствие с федеральным законодательством.
На основании постановления администрации Устюженского муниципального района от 16.02.2010 № 25 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов администрации района», в целях выявления в принимаемых нормативных правовых актах коррупциогенных факторов проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов.  В 1 полугодии 2016 года осуществлена антикоррупционная экспертиза 159 нормативных муниципальных правовых актов и 50 проектов муниципальных правовых актов. Было выявлено 53 коррупциогенных фактора (25 % от общего числа прошедших экспертизу документов), все нарушения устранены и акты приведены в соответствие с действующим законодательством.

Проводится мониторинг применения действующих нормативных муниципальных правовых актов и действующего законодательства с целью своевременного внесения изменений в нормативные муниципальные правовые акты, приведения их в соответствие с положениями федерального и областного законодательства, исключения коррупционных факторов. 
Проводится мониторинг реализации мер по противодействию коррупции в районе, по результатам которого готовится отчет о проведенной работе и предложения по устранению выявленных замечаний и недостатков, внесению дополнений в план по противодействию коррупции района. 
Неотъемлемой частью антикоррупционной работы является проведение анализа и проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими Устюженскогоо муниципального района. До 30 апреля 2016 года все муниципальные служащие администрации района предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя,  супругу (супруга) и несовершеннолетних детей.

В июне – июле 2016 года сектором муниципальной службы и кадровой работы администрации Устюженского муниципального района проводился анализ представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проведенного анализа составлены справки, с которыми муниципальные служащие ознакомлены под роспись. 

В 1 квартале 2016 года проведена учеба муниципальных служащих администрации Устюженского муниципального района об изменениях в законодательстве в сфере противодействия коррупции. 

Администрацией Устюженского муниципального района на постоянной основе осуществляется взаимодействие по противодействию коррупции с администрациями муниципальных образований Устюженского муниципального района. Им оказывается методическая помощь, разъяснения законодательства и содействие в устранении недостатков в работе. 
Еще одним направлением в сфере противодействия коррупции является работа комиссии  по  соблюдению  требований  к  служебному поведению муниципальных  администрации Устюженского муниципального района и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. Данная работа затрагивает особенности правового положения муниципальных служащих и соблюдение ими антикоррупционных требований.

Положение о комиссии по  соблюдению  требований  к  служебному поведению муниципальных администрации Устюженского муниципального района и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе утверждено постановлением администрации Устюженского муниципального района от 15.08.2014 № 673 в соответствие с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному    поведению    федеральных    государственных    служащих    и урегулированию конфликта интересов», закона области от 09.10.2007 № 1663-03 «О регулировании некоторых вопросов муниципальной службы в Вологодской области» 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов созданы во всех муниципальных образованиях Устюженского муниципального района. Проводится ежеквартальный мониторинг деятельности этих комиссий. Информация ежеквартально направляется в Департамент государственной службы и кадровой политики Вологодской области.
В 2015 году и 11 месяцев  2016 года в целом по району состоялось
3 заседания комиссии, на которых рассматривались материалы о предоставлении муниципальным служащим  неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации. Комиссиями выявлено 2 нарушения, 
2 муниципальных служащих привлечены  к дисциплинарной ответственности. 
Вся информация о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению размещается на официальном сайте Устюженского района в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».

Проводятся профилактические мероприятия в форме занятий, бесед для формирования у муниципальных служащих отношения нетерпимости к проявлениям коррупции.  За 11 месяцев 2016 года проведено 3 мероприятия правовой и антикоррупционной направленности.

В целях снижения коррупционных рисков в сентябре 2014 года в городе Устюжна открыт Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг организует предоставление государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в соответствии с соглашением о взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

 
С самого начала работы был принят клиентоориентированный подход,  который позволит обеспечить высокий уровень удовлетворенности граждан качественным предоставлением государственных и муниципальных услуг.     

Результатом деятельности МФЦ стало решение ряда задач:

- повышение удобства и комфорта получения услуг;

- переход предоставления услуг по принципу «одного окна»;

- сокращение рынка посреднических услуг;

- внедрения в практику эффективных методов противодействия коррупции;

- повышения прозрачности деятельности органов власти и ОМС.

Реализовать в полном объеме вышеперечисленные задачи позволило оборудованное с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 № 1376 «Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» помещение на 5 окон, разделенное на сектора ожидания, информирования и обслуживания и расположенное в центре города в пешеходной доступности от остановок общественного транспорта на первом этаже с отдельным входом обеспечена доступность для мобильных групп населения. График работы центра установлен для максимального удобства посетителей и предусматривает возможность обращения за государственными и муниципальными услугами в один из выходных дней в субботу. Многофункциональный центр осуществляет свою деятельность в соответствии с требованиями комфортности и доступности для получателей государственных и муниципальных услуг.

В целях территориальной доступности предоставления государственных и муниципальных услуг помимо центрального офиса МФЦ на территории района функционируют дополнительные офисы. Это позволяет заявителям получить услуги массовой доступности.

С момента создания МФЦ и по настоящее время перечни государственных и муниципальных услуг постоянно расширяются. В 2015 году в перечне было 70 видов услуг (количество оказанных услуг  4006 единиц); за 11 месяцев 2016 года центром оказано более 142 видов  услуг в количестве 6206 единиц. «Одно окно» в месяц в среднем оказывает более 130 услуг.

Самыми востребованными являются государственные услуги Росреестра, услуги связанные с регистрационным учетом граждан (получение справок, регистрация по месту жительства, получение или замена паспорта гражданина РФ и загранпаспорта), услуги Пенсионного фонда Российской Федерации. 
В настоящее время в МФЦ работает 5 сотрудников по приему и выдаче документов. В центре на постоянной основе проводится повышение квалификации специалистов, в т.ч. дистанционные вебинары, когда опытом работы в реальном режиме времени делятся специалисты уполномоченного МФЦ, специалисты региональных и федеральных органов власти; с сотрудниками центра проводятся специальные психологические тренировки с приглашением специалистов.

В целях  обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности администрацией Устюженского муниципального района разрабатываются административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций,  которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.  Постановлением администрации Устюженского муниципального района утвержден Перечень  муниципальных    услуг, предоставляемых администрацией Устюженского муниципального района. В Перечень включено 37 муниципальных услуг. Администрацией Устюженского муниципального района утверждено 18 административных регламентов. Административные регламенты предоставления муниципальных услуг конкретизируют и упрощают административные процедуры,  определяют стандарт комфортности приема посетителей. Муниципальные услуги размещены на портале государственных и муниципальных услуг  Вологодской области,  из них 3 муниципальных услуги переведены в электронный вид, что позволяет привести к минимуму количество обращений граждан лично к муниципальным служащим администрации Устюженского муниципального района.
Все административные регламенты  размещены на  официальном    сайте  Устюженского муниципального района. Это позволяет потенциальным потребителям услуги заранее ознакомиться с условиями получения услуги, при желании заполнить прилагаемую форму заявления, изучить требования к комплекту документов по запрашиваемой услуге. 
Еще одно важное направление антикоррупционной деятельности – осуществление закупок для муниципальных нужд.

При осуществлении закупок для муниципальных нужд в рамках Федерального закона № 44-ФЗ основными способами определения поставщика (исполнителя,      подрядчика)      на      сегодняшний      день      в      районе является закупка у единственного поставщика, электронный аукцион, запрос котировок.
В 2016 году администрацией Устюженского муниципального района в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключено 58 договоров (контрактов) на сумму, не превышающую ста тысяч рублей; заключено 2 контракта с единственным поставщиком; проведено 2 электронных аукциона.
На сегодняшний день определены следующие задачи по дальнейшему совершенствованию работы в области противодействия коррупции: 
- осуществление контроля за исполнением Плана мероприятий по противодействию коррупции на 2016 – 2017 годы (в целях реализации Национального плана противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147); 

- осуществление контроля за исполнением Плана противодействия коррупции администрации района на 2016 год;
- организация работы по присоединению к 10 новым типовым муниципальным услугам;

- организация работы по активизации мероприятий по продвижению Порталов госуслуг, электронных услуг, преимуществ их получения;

- организация работы по переводу муниципальных услуг в электронный вид;

- проведение аттестации  муниципальных служащих, в которую будут включены вопросы на знание антикоррупционного законодательства; 

- организация работы в администрации Устюженского муниципального района, по подготовке к проведению тестирования на знание законодательства о противодействии коррупции при поступлении на муниципальную службу и при ее прохождении с использованием тестов, подготовленных Департаментом государственной службы и кадровой политики Вологодской области.
