	
	


                                                       С В Е Д Е Н И Я

о муниципальном образовании Мезженское Устюженского муниципального района Вологодской области

        1. Муниципальное образования Мезженское входит в состав Устюженского муниципального района Вологодской области. Общая площадь 47228 га, протяженность с севера на юг 45 км.; с запада  на восток  34 км.     

Муниципальное образование Мезженское расположено на северо-западе Устюженского района, в состав муниципального образования Мезженское входят 15 населённых пунктов, из них самые крупные п. Долоцкое – 530, д. Мочала - 58,  д. Мезга – 31 человека. Общая численность постоянно проживающего населения составляет на 01.01.2012 года 730 человек, количество домохозяйств - 310, в летний период население увеличивается за счёт дачников на 100 -120 человек

     2. Административный центр муниципального образования Мезженское – деревня Долоцкое. Расстояние до районного центра  50  км.
    3. Историческая справка

            На основании Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями)  было создано муниципальное образование Мезженское. 

5 июня 2005 года состоялись выборы главы муниципального образования и  7 депутатов в Совет муниципального образования Мезженское. 

Муниципальное образование Мезженское является сельским поселением. Статус муниципального образования Мезженское установлен законом Вологодской области от 06.12.2004 № 1126-ОЗ «Об установлении границ Устюженского муниципального района, границах и статусе муниципальных образований входящих в его состав» (с последующими изменениями и дополнениями). 

Официальное наименование - муниципальное образование Мезженское. Административным центром муниципального образования Мезженское является деревня Долоцкое. 

Территорию муниципального образования Мезженское составляют земли в границах муниципального образования Мезженское независимо от форм собственности и целевого назначения. Территория муниципального образования Мезженское входит в состав Устюженского муниципального района Вологодской области.

5. Органы местного самоуправления:

- глава муниципального образования Мезженское – Комарова Татьяна Юрьевна, дата избрания 12.10.2009, контактные телефоны: (81737) 57-404;

- представительный орган – Совет муниципального образования Мезженское, председатель Совета -  Комарова Татьяна Юрьевна, заместитель председателя Совета – Шайхутдинова Светлана Яхьеевна, депутатов 7 человек. Устав принят 18.09.2008, зарегистрарован в Министерстве юстиции Российской Федерации по Вологодской области 05.11.2008.

- администрация муниципального образования Мезженское – 162833 Вологодская обл., Устюженский р-н, д. Долоцкое, ул. Центральная, д.14, тел/факс (81737) 57-404, электронная почта mo_mezjenskoe@rambler.ru
Производственная сфера на территории муниципального образования представлена: ЗАО «Земледелец – Северсталь», ООО «Долоцкое»,  ИП Кондратьев А.А.,  ИП Сердцелюбов  Е.М., ИП Шилков С.А., ИП Нетов С.Ю., ИП Капралов А.А.
Личных подворий  - 310.

Лесной комплекс
На  территории поселения расположены леса ФГУ Устюженского лесхоза филиал ГУ Вологда лесхоз. Общая площадь составляет 34265 га, в том числе площадь, покрытая лесом 14311 га. Леса в основном состоят из хвойных и лиственных пород. В Долоцком лесничестве работает 6 человек. На территории  муниципального образования находятся четыре частные пилорамы, на них трудится 40 человек. В 2011году ими заготовлено 2500 м3 деловой древесины и 4700 м3 дров. Отходы от переработки леса  используются для отопления в котельной ООО «Долоцкое».

Услуги связи и почтовые услуги
Связь: Междугородная телефонная связь обеспечивается ОАО «Ростелеком»" с 

использованием кабельных, радиорелейных и воздушных линий связи. Общая протяженность каналов составляет 65 км, из них: воздушных – 27 км,  кабельных -38 км. На территории поселения располагается 1  телефонная автоматизированная станция, установлено 37 телефонов.

На территории поселения устойчиво принимается мобильная связь сетей «Мегафон», мачты в д. Долоцкое , д. Мочала, сетей «МТС», вышка в д. Мочала.

 По президентской программе на территории муниципального образования  в 2008 году установлено 10 таксофонов

Почтовые услуги: На территории имеются 2 почтовые отделения связи, которые обслуживают 13 населенных пунктов. В ОПС Долоцкое   работает 2 человека, ОПС Мочала – 2. 
Торговля и услуги
На  территории  муниципального  образования  Мезженское  имеется  4 стационарных  магазина: ООО «Рябинушка» ИП Шайхутдинова. ИП Беляева, ИП Барсукова  находятся они в д. Долоцкое. Два  магазина -  ООО «Рябинушка» и ИП Барсукова торгуют смешанными товарами,. Наибольшая доля в товарообороте этих торговых точек приходится на продовольственный ассортимент, но  есть  небольшие отделы парфюмерно - косметических изделий и бытовой химии.  В магазине ИП Беляева торгуют промышленными и хозяйственными товарами, а в ИП Шайхутдинова – хозяйственными товарами. 
Деревни, где нет магазинов, снабжаются продовольствием и другими товарами  через автолавку ИП Комаров А.И. 
Жилищно-коммунальное хозяйство
На территории муниципального образования Мезженское работает ООО «Долоцкое», которое занимается оказанием коммунально-бытовых услуг населению по отоплению, водоснабжению и водоотведению.                                                

В д. Долоцкое работает котельная. Центральное отопление имеют _12_ домов;   печное отопление  596 домов, протяженность сетей теплоснабжения  1,5  км. Максимальная потребность в дровах составляет  6380  м3, в сжиженном газе - 10,75 м.куб.

Водоснабжение от центрального водопровода  имеют 63 дома,   с дебитом 63 куб. м. в сутки.  Артезианская скважина  на территории МО одна,  с дебитом  39   куб. м.  в сутки,  колодцев  47 штук.    Протяжённость всех водопроводных сетей поселения составляет  7,6 км 

Канализационные сооружения сточных вод имеются и работают в д. Долоцкое, общая протяженность сетей канализации составляет 1,5 км, В остальных населенных пунктах очистные сооружения отсутствуют и канализацион​ные отходы изливаются на рельеф.

Культура
На территории муниципального образования Мезженское  действует МУ «Долоцкий Дом культуры»; 

- две библиотеки -  в д. Долоцкое   - 461 читателей, п. Мочала - 42  читателя. С 01.01.2012 года библиотека в д. Мочала будет закрыта, так как библиотекарь уходит на пенсию.

Здравоохранение
На 01 января 2012 года медицинское обслуживание населения осуществляет ФАП в д. Долоцкое, в котором работают 2 медицинских работника и один технический служащий. Для выезда на срочные вызовы и профилактические осмотры в дальние населенные пункты  используется по мере возможности транспорт администрация муниципального образования. Периодически по графику на медицинские осмотры населения выезжают бригады врачей с района.
Образование
На территории муниципального образования работает  1 школа МОУ «Долоцкая основная общеобразовательная школа   - детский сад», которая была образована  в 2009 году путем присоединения, в настоящее время в школе обучается 61  ученик, детский сад посещают 24 ребенка, осуществляется ежедневный подвоз учеников   в школу из деревень Марфино, Мочала, Мезга и М.Медведево.

Сельское хозяйство
Сельскохозяйственную деятельность на территории муниципального образования Мезженское осуществляет ЗАО «Земледелец-Северсталь», численность работающих  составляет 107 человек. Основное направление развития хозяйства –  картофелеводческое  и молочное.   

В хозяйстве имеется  стадо коров айрширской породы, часть которых завезена из Финляндии. Удой на среднегодовую корову составил в 2011 году свыше 5450   кг.  Жирность молока 4,04 %. В 2009 году построен новый современный телятник на 400 голов. Имеются планы по строительству нового картофелехранилища. В 2011 году выкопано 3400 тонн картофеля, собрано 604 тонны зерна.
Транспорт

  Населенные пункты муниципального образования Мезженское находятся вдоль   федеральной трассы Вологда – Новая Ладога. Покрытие трассы – асфальт, бетон. До  деревни Долоцкое проложен асфальт, по населенному пункту – асфальт и грунтовое покрытие, в остальных населенных пунктах грунтовое покрытие. Вопросы перевозки пассажиров  решаются проходящими по трассе междугородними  автобусами и пригородным автобусом Устюжна-Новая Деревня.

Спорт
 В д. Долоцкое имеется частично оборудованная  открытая спортивная площадка. Работает  филиал детско-юношеской спортивной школы, в настоящее время работают две группы спортивной секции по лыжам. Закуплены тренажеры в Дом культуры, на них занимается группа здоровья, в которую входят работающие женщины и пенсионерки.  Мужская футбольная команда участвует во всех проводимых спортивных мероприятиях

Занятость населения
В настоящее время большая часть населения занята в сельском хозяйстве ЗАО «Земледелец-Северсталь» - 107 человек, в  социальной сфере – 53 человека, на деревоперерабатывающих предприятиях – 40 человек, в торговле – 6 человек.

Первый заместитель главы  муниципального


образования Мезженское                                                             О.Ю.Гриценко
