Информационно -аналитическая записка о проделанной работе участкового уполномоченного административного участка № 25 ОП по Устюженскому району МО МВД России «Бабаевский» в период с 01.01.2015 г., по 30.06.2016 г.

капитана полиции Волкова Сергея Николаевича

Административный участок № 25
Участковый пункт полиции №9  расположен по адресу: пер. Южный, д.4 д. Долоцкое, Устюженский район, Вологодской области.

Обслуживаемая территория :

   д. Долоцкое, д. Мезга, д. Жилино, д. Логиново, д. Рожнево, д. Демихово, д. Мочало, д. Марфино, д. М. Медведево, д. Кишкино, д. Савино, д. Новая Деревня.    

1.Оперативная обстановка на административном участке.

   В период с 01.01.2015 года по 30.06.2015 год на территории административного участка зарегистрировано 7 преступлений. Из них остается нераскрытым 1 преступление. 
2. Работа по выявлению и раскрытию преступлений
  
За текущий период ведется постоянная работа по раскрытию преступлений и выявлению преступлений примитивной направленности : был проведен подворный обход деревень, в которых были совершены преступления, а так же близ лежащих деревень. Проводилась работа с доверенными лицами, судимыми а, также судимыми за аналогичные преступления. Отработка на  административном участке проводилась совместно с сотрудниками уголовного розыска. Мною неоднократно проводились беседы о соблюдении мер безопасности при общении с посторонними лицами, в том числе с лицами цыганской национальности. Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества.
3.  Деятельность проводимая по профилактике правонарушений.

За период 01.01.2015 г., по 30.06.2015 г составлено 24 административных материалов. 
       На профилактическом  учете  из числа зарегистрированных жителей административного участка состоит 38 человек, 11 человек из них на контроле.
4.    Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

 
На административном участке зарегистрировано 3 внештатных сотрудника и 1 добровольная народная дружина.
   Совместно с внештатными сотрудниками и членами ДНД ведется работа по охране общественного порядка в местах массового скопления людей и отдыха граждан. За  2квартал   было выявлено и пресечено 2 административных правонарушений.
5.     Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан.

За текущей период рассмотрены 27 заявления и сообщений граждан. 
С целью повышения эффективности работы и улучшения оперативной обстановки на административном участке необходимо усилить активность по охране общественного порядка, по выявлению и предупреждению правонарушений. Улучшить работу с общественностью,  и увеличить число внештатных сотрудников и  ДНД. Повысить контроль за лицами, состоящими на учете в ОП по Устюженскому району за совершение преступлений, лицами ранее привлекаемыми к ответственности за преступления, и несовершеннолетними.
