АДМИНИСТРАЦИЯ УСТЮЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ
рабочей группы по внедрению стандарта развития конкуренции в Устюженском муниципальном районе
  
30 октября 2019 года                                                                             г. Устюжна                                                                                       


Присутствовали:

	Рогозина Т.Н.





Собакина С.А.







Федорова Ю.И.




Смирнова М.В.




Новак А.В.



Присутствующие: 

Мурашова К.В. 



Журавлева С.В. 

	– заместитель руководителя администрации Устюженского муниципального района по экономической политике – начальник управления экономического развития и сельского хозяйства, председатель рабочей группы.

– главный специалист сектора стратегического планирования и инвестиций управления экономического развития и сельского хозяйства администрации Устюженского муниципального района, секретарь.

Члены рабочей группы:

– заведующий сектором стратегического планирования и инвестиций управления экономического развития и сельского хозяйства администрации района;

– заведующий сектором архитектуры и строительства управления жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, строительства и экологии администрации района;

– заведующий сектором сельского хозяйства управления экономического развития и сельского хозяйства администрации района;



– главный специалист управления жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, строительства и экологии администрации района;

– методист по дошкольному образованию управления образования администрации района.


Повестка: «О внесении изменений в перечень социально значимых и приоритетных рынков и план мероприятий («дорожную карту») по содействию развитию конкуренции, утвержденный постановлением администрации Устюженского муниципального района от 06.04.2018 № 315».
СЛУШАЛИ: Рогозину Т.Н., Федорову Ю.И.

РЕШИЛИ: 1. Одобрить формирование перечня социально значимых и приоритетных рынков по содействию развитию конкуренции в Устюженском муниципальном районе.
[bookmark: _GoBack]2. Доработать план мероприятий («дорожную карту») по содействию развитию конкуренции в срок до 01.11.2019 года.
3. Направить на согласование в УФАС по Вологодской области проект внесения изменений в перечень социально значимых и приоритетных рынков и план мероприятий («дорожную карту») по содействию развитию конкуренции, утвержденный постановлением администрации Устюженского муниципального района.


Заместитель руководителя администрации
района по экономической политике – начальник 
управления экономического развития
и сельского хозяйства, председатель рабочей группы                                         Т.Н. Рогозина


Главный специалист сектора
стратегического планирования и
инвестиций управления экономического 
развития и сельского хозяйства 
администрации района, секретарь                                                                        С.А. Собакина
