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ИНФОРМАЦИЯ

о количестве, характере и результатах рассмотрения

обращений граждан и личном приёме  за  2010 года.

За  2010 года на имя главы района, главы администрации района и заместителей главы администрации района поступило 185 письменных обращения, за 2009 год - 150, процент роста составил 23,3%. 
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Рассмотрено 184 обращения. Положительное решение принято по 51 обращению; дано разъяснение на 123; отказано в удовлетворении просьбы на 10 обращений.


Поступили для рассмотрения:


-от депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ – 3 обращения;


-из Правительства Вологодской области – 71, в том числе из Администрации Президента РФ и аппарата Правительства РФ-25 обращений;


-от Главного Федерального инспектора по Вологодской области – 1;


-из Законодательного Собрания Вологодской области – 11;


-из других ведомств – 9.


Поступило по электронной почте – 17 обращений.


Рассмотрено с выездом на место -58 обращений. Поставлено  на дополнительный контроль – 18; снято с контроля – 9 обращений.

Тематика обращений классифицируется следующим образом:
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33,5% -обращений по вопросам жилищного хозяйства и строительства. Количество обращений по данной теме увеличилось на 55 % по сравнению с 2009 годом. Жилищная проблема была самой актуальной в минувшем году. Только к руководству района поступило -42 обращения от ветеранов ВОВ по вопросу предоставления благоустроенного жилого помещения, ремонта имеющегося жилья. Принято положительное решение по  13 обращениям, дано разъяснение на 29 обращений, рассмотрено с выездом на место 16. 


Поступило из Правительства Вологодской области -24 обращения, в том числе из Администрации Президента РФ и аппарата Правительства РФ – 10; от депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ – 3; Законодательного Собрания Вологодской области -2; из других ведомств-3.

Все обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки, на все даны письменные ответы.


Муниципальными образованиями района, администрацией района проведена большая работа по данному вопросу. По состоянию на 31.12.2010 сформирован сводный список ветеранов ВОВ (членов семей) принятых на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий в количестве – 175 человек. Получили средства из федерального  бюджета – 106 человек, приобретено - 84 квартиры. 


Межведомственной комиссией признаны не пригодными для проживания жилые помещения - 125 ветеранов ВОВ.

В минувшем году продолжена работа с молодыми семьями и молодыми специалистами,  работающими и проживающими на селе по участию в Федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2012 года» и долгосрочной целевой программе «Социальное развитие села на 2009-2012 годы». На участие в программе состоит - 13 претендентов. В 2010 году признаны участниками программы «Социальное развитие села на 2009-2012 годы по Устюженскому району:


-по разделу «граждане, проживающие в сельской местности» - 2 семьи;


-по разделу «молодая семья, молодой специалист» - 2 семьи.


Всем участникам программы вручены свидетельства о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности, но к сожалению  денежные средства участникам программы в минувшем году не поступали.

 Федеральная программа «Жилище» на 2002-2010 годы закончила свое действие и в настоящее время разрабатывается  новая программа на последующие годы. Мы надеемся, что все 8 семей претендентов получат социальные субсидии для приобретения (строительства) жилья в последующие годы. Согласно уведомления о лимитах бюджетных обязательств по лицевому счету на 2011 год, на реализацию данной программы предусмотрено  150 000 руб. из областного бюджета.

Отделом ЖКХ, архитектуры, строительства и охраны окружающей среды администрации района выдано – 55 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов.


За 2010 год по району зарегистрировано 2849 квадратных метра жилья (38 индивидуальных жилых домов).


Отделом экономики, муниципального заказа и торговли рассмотрено – 149 заявлений на выделение древесины для ремонта жилых помещений, ремонта и строительства хозяйственных построек, в том числе на  строительство жилых домов -49.


13,5% - от общего количества  составили обращения по вопросам коммунального и бытового обслуживания, количество обращений  осталось на уровне 2009 года.


Большая часть вопросов традиционно касалась эксплуатации и ремонтов жилого фонда, инженерных коммуникаций, состояния подъездов, подвалов домов и дворов в г.Устюжна.


Данная проблема имеет место быть по причине изношенности инженерных коммуникационных систем и слабого финансирования.


В связи  с этим главам муниципальных образований рекомендовано усилить работу по выполнению условий для получения средств из Фонда содействия реформирования ЖКХ в соответствии с  Федеральным законом от 21.07.2007 № 185 «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Законом предусматривается выделение федеральных средств для проведения капитальных ремонтов жилых помещений (утепление фасадов, ремонт систем коммуникаций, установка приборов учета в местах общего пользования, ремонт кровель.

В администрацию города Устюжна по данным вопросам обратилось – 128 человек, в МУП «Коммунальщик» -95 , в ООО «Жилсервис» - 622 человека. Подробная информация о проделанной работе за 2010 год вышеперечисленных организаций размещена на официальном сайте администрации района.


9,2% - составили обращения по вопросам землепользования, количество обращений увеличилось на 112 %, большая часть вопросов касалась выделения земельных участков, подтопления участков, спорных земельных вопросов, изменений разрешений использования земельных участков.


8,6% - вопросы социальной защиты населения. Поступающие обращения по данной теме в основном направлялись для рассмотрения на комиссию по распределению государственной социальной помощи.


За 2010 год комиссией оказана помощь - 575 семьям оказавшимися в трудной жизненной ситуации. Подробная информация о проделанной работе по данному вопросу  учреждениями социальной защиты населения размещена на официальном сайте администрации района.

Обращения по вопросам   образования составили  6,5 % , что на уровне 2009 года. Наибольшее количество обращений касалось вопросов оптимизации сети образовательных учреждений района, проводимой в рамках областной целевой программы «Оптимизации сети общеобразовательных учреждений в Вологодской области». С заявителями проводилась разъяснительная работа администрацией  района, Управлением образования района о необходимости проведения оптимизации.

В связи с дефицитом мест в дошкольные образовательные учреждения района в адрес руководства района поступали обращения по вопросам получения путевок для детей в дошкольные образовательные учреждения. Численность детей, состоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения составляет – 268 детей в возрасте с 0 до 7 лет. За 2010 год получили путевки – 202 ребенка.


В минувшем году дополнительно открыта дошкольная группа при МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» (количество воспитанников 20 детей).


Для удовлетворения запросов населения в услугах дошкольных образовательных учреждений, создания условий для реализации конституционного права граждан на получение дошкольного образования необходимо строительство типового здания детского сада на 200 мест в г.Устюжна. 


В течение минувшего года поступали обращения по вопросу реконструкции здания по адресу: г.Устюжна, ул.Карла Маркса, д. 23, под детский сад.  По причине острой необходимости в дошкольных образовательных учреждениях в районе и отсутствия финансовых средств, в июне  2010 года на заседании районного общественного Совета управление образования обратилось к общественности по вопросу оказания содействия в  восстановлении   пустующих зданий под дошкольные учреждения предложив здание МОУ «Средняя школа № 1» в связи с тем, что в 2008 году управлением образования согласована реконструкция данного здания под  детский сад с органами Роспотребнадзора. Реконструкция здания позволит частично снять существующую проблему.


Управлением образования района совместно с общественностью проведена большая  работа по реконструкции здания, большинство работ выполнено в долг. 

Администрация района, Управление образования в течение 2010 года работали по вопросу выделения средств из областного бюджета на реконструкцию данного здания, подготовлена и направлена в Правительство Вологодской области вся необходимая документация.


4,8 % - составили обращения по вопросам содержания дорог, как в летний, так и в зимний период времени. Данная проблема имеет место быть по причине недостаточного финансирования на содержание дорог разных категорий.


По мере возможности данные вопросы решались положительно, остальные находятся на контроле в администрации района.

3,7 %- обращения по вопросам приобретения арендуемых помещений ИП и аренде помещений.   

3,2 % - составили вопросы труда и заработной платы. Это вопросы по  увольнению, занесению в бланк трудовой книги награждений,  восстановлению на работу.

3,2 % - обращения о тарифах на услуги ЖКХ. Правильность начисления проверялась специалистами отдела ЖКХ, архитектуры, строительства и охраны окружающей среды администрации района. Всем заявителям дано разъяснение о правильности применения МУП «Коммунальщик» тарифов на услуги ЖКХ, установленных РЭК Вологодской области для МУП «Коммунальщик» на теплоснабжение и тарифов на водоснабжение и водоотведение утвержденных органом местного самоуправления для МУП «Коммунальщик».


1,1 % поступило обращений по вопросам экологии и природопользования; вопросам культуры и спорта; вопросам здравоохранения; вопросам начисления субсидий на оплату услуг ЖКХ, финансовым вопросам.


Поступило 2 обращения от одного заявителя по вопросу возврата имущества или выплате компенсации, за конфискованное имущество предусмотренной при реабилитации жертв политических репрессий.   Обращения рассмотрены на заседании комиссии по реабилитации жертв политических репрессий. Заявителю отказано по причине отсутствия документов  подтверждающих факт конфискации имущества.

0,5 % - по вопросу связи, торговли, промышленности.


8,6 % -поступило обращений по разным вопросам таким как: жалобы на соседей, о переезде в район для постоянного проживания и др.

17,3 % - коллективные обращения. Это в основном обращения от жителей домов (подъездов), населенных пунктов по вопросам коммунального и бытового обслуживания, содержания дорог, обращения от коллективов образовательных учреждений по вопроса оптимизации. 


Принято граждан во время личного  приема главой района, главой администрации района и заместителями – 99 человек. Принято положительное решение по  47 обращениям, дано разъяснение на  50 обращений, дан отказ на 2 обращения. Рассмотрено с выездом на место  9 обращений, с контролем 11, снято с контроля 7 обращений.


Тематика обращений классифицируется следующим образом:


30,3 % - обращений по вопросам коммунального и бытового обслуживания;


17,2 %  -  вопросы жилищного хозяйства и строительства;


14,1 % -   вопросы социальной защиты населения;

  8,0 % -  обращения на разные темы;

            6,1 % -   вопросы связи;
            6,1 % -   вопросы содержания дорог;

            4,0 % -   вопросы землепользования;

            3,0 % -   вопросы транспорта;


  2,0 % -   вопросы образования;

            2,0 % -   вопросы здравоохранения;

            2,0 % -   вопросы водоснабжения; 

            1,0 % -   вопросы торговли;

            1,0 % -   вопросы труда и заработной платы;

            1,0 % -   вопросы аренды помещений;

            1,0 % -   вопросы начисления субсидии;

            1,0 % -   вопросы выделения древесины для строительства.

В работе с населением использовались наработанные формы, которые позволяют  гражданам быстрее и эффективнее довести до руководства района свои проблемы. Проведено   6  выездных дней   в муниципальные образования: Сошневское, Залесское, Никольское, Никифоровское, Устюженское, пос.им.Желябова.


Организована встреча с   населением в 35 населенных пунктах. Поставлено на контроль – 47 вопросов, снято с контроля – 41.


График приема граждан публиковался в местной газете «Вперед», информационном бюллетене «Информационный вестник Устюженского муниципального района», на официальном сайте администрации района.

Начала работу   приемная на официальном  Интернет-сайте района, граждане направляли свои обращения также по электронной почте.

Изучена работа с обращениями граждан в муниципальных образованиях : Сошневское, Залесское, Никольское, Никифоровское, Устюженское, пос.им.Желябова, город Устюжна. По итогам направлены рекомендации главам муниципальных образований для устранения выявленных недостатков в работе.

Итоги работы за 2009 год и 1 полугодие 2010 года доведены до руководства района, сотрудников администрации района, руководителей органов местного самоуправления, глав и заместителей глав муниципальных образований, опубликованы в  информационном бюллетене «Информационный вестник Устюженского муниципального района» и размещены на официальном сайте  района.

Еженедельно доводилась информация до руководства района о работе с обращениями граждан.


Итоги работы за 2010 год будут опубликованы.
Информация подготовлена

заведующим отделом по работе

с обращениями граждан и обеспечению

деятельности администрации района

О.В.Васильевой 

(тел. 2-22-89)

