15 ноября 2020 года – во Всемирный день вторичной переработки отходов (рециклинга) – во всех регионах Российской Федерации стартует проект по проведению Всероссийского экологического диктанта (далее – Экодиктант). 
Цель Экодиктанта – популяризация экологических знаний среди различных слоев населения, повышение уровня экологической грамотности в качестве основной составляющей национальной безопасности и меры по предупреждению экологических правонарушений. 
Организаторами Экодиктанта являются Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, АНО «Равноправие», ООД «Ангел-ДетствоХранитель» и ФГБОУ ДО «Федеральный детский эколого-биологический центр» при поддержке Минпросвещения России, Минприроды России, Минсельхоза России, Росмолодежи, Минобрнауки России, МЧС России, Минспорта России, Минэнерго России. 
Предлагаем Вам принять участие в мероприятиях, которое пройдут 15-16 ноября 2020 года в оффлайн формате, а также в онлайн формате на интернет-портале: экодиктант.рус. 
Более подробную информацию можно также получить в группе «Экодиктант Вологодская область» социальной сети ВКонтакте https://vk.com/club198806450.
Победителям Экодиктанта будут вручены ценные призы и почетные грамоты. 
