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17.03.2015

В соответствии  с правовыми актами, определяющими порядок работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Устюженского муниципального района и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в 2014 году было проведено 3 заседания комиссии.


На заседаниях комиссии были рассмотрены следующие вопросы: 

       
- 2 вопроса о предоставлении согласия на замещение должности в коммерческой и некоммерческой организации. В 2014 году  поступило 2 заявления от граждан,  замещавших должности муниципальной службы в администрации Устюженского муниципального района, включенные в перечень должностей, утвержденный муниципальным нормативным правовым актом о даче согласия на замещение должности в коммерческой и некоммерческой организации. Комиссией принято 2 решения о предоставлении согласия на замещение должности в коммерческой и некоммерческой организации.

- 1 вопрос  по результатам  проверки  прокуратуры Устюженского района исполнения федерального законодательства, в части  предоставления сведений о  доходах супруга за 2013 год. Решением  представителя нанимателя (работодателя) муниципальный служащий, допустивший нарушение законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции (предоставление неполных сведений о доходах супруга за 2013 год) привлечен к дисциплинарной ответственности – (объявлен выговор, также муниципальному служащему указано на недопустимость нарушения требований законодательства о муниципальной службе в Российской Федерации);

- 1 вопрос по результатам проверки прокуратуры Устюженского района исполнения федерального законодательства, в части  соблюдения муниципальным служащим запрета, установленного пунктом 1 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». Комиссией установлено, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе и не нарушал запрет установленный пунктом 1 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Решения комиссии оформляются протоколами. Выписки из протоколов, заверенные подписью секретаря комиссии и печатью администрации района, вручены гражданам, замещавшим должности муниципальной службы в администрации района, в отношении которых рассматривались вопросы. Копия протокола приобщена к личному делу муниципального служащего, в отношении которого рассмотрены вопросы о соблюдении запрета, установленного пунктом 1 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и предоставления сведений о  доходах супруга за 2013 год.  

Организационно-техническое и документационное обеспечение деятельности комиссии осуществляется заведующим сектором муниципальной службы и кадровой работы администрации Устюженского муниципального района.
