Отчет участкового
ОП по оперативному обслуживанию территории Устюженского района МО МВД России "Бабаевский"

Информационно -аналитическая записка

административного участка № 26 МО МВД России «Бабаевский» 

в период с 01.01.2012 г., по 30.09.2012 г.

майор полиции Курочкин Геннадий Викторович
Административный участок № 26
Участковый пункт полиции № 7, расположен по адресу: г. Устюжна ул. К.Маркса д.6
Обслуживаемая территория :

Пер. Богатырева, Луначарского, Советский, Батюшкова, Тихий, Кооперативный, Конный, Корелякова, Пр. Набережная реки Молога с д. № 26 по д. № 44, ул. К. Маркса с д. №1 по д. №30, ул. Володарского с д. № 1 по д. № 42, ул. Тр. коммуны с д. № 1 по д. № 59, ул. Интернациональная с д. № 1 по д. № 17, пер. Коммунальный с д. № 1 по д. № 8, пер. Терешковой четная сторона с д. № 2 по д. № 52
1.Оперативная обстановка на административном участке.

В период с 01.01.2012 г., по 30.09.2012 г., на территории административного участка  совершено преступлений 25, раскрыто 17 преступлений, не раскрыто 8 преступления.
2. Работа по выявлению и раскрытию преступлений

За текущий период лично раскрыто 5 преступления, совместно с другими службами 2 преступления.

3. За период с 01.01.2012 г., по 30.09.2012 г., составлено 87 административных протоколов: из них 2 протокола- по ст. 5,35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних,   2 протокола по ст. 19.3 КоАП РФ оказание неповиновения законным требованиям сотрудников полиции, 1 протокол по ст. 19.24 КоАП РФ за передачу запрещенных предметов лицам, содержащимся в учреждениях уголовно-исполнительной системы,  14 протоколов по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ мелкое хулиганство, 3 протокола по ст. 20.8 КоАП РФ за нарушения правил хранения охотничьего оружия, 8 протокола по ст. 20.11 КоАП РФ нарушение сроков перерегистрации оружия, 50 протоколов по ст. 20.21 КоАП РФ появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 14 протоколов за мелкое хищение, 1 протокол по ст. 1.1 КоАП ВО за нарушение тишины и спокойствия граждан в ночное время, 3 протокол по ст. 2.3 КоАП ВО за нахождение несовершеннолетнего в ночное время без присмотра родителей. 

На административном участке проживает состоящих на профилактическом учете состоит 36 лиц,14 человек осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы,  1 человек условно-досрочно освобожденный из мест лишения свободы, 9 человек допускающие правонарушения в быту, 1 лицо состоящее на учете у нарколога, 11 несовершеннолетних правонарушителя. С ними ежемесячно и ежеквартально проводятся профилактические беседы о не допустимости нарушений обязанностей возложенных судом, повторно совершения преступлений, кроме того, в случае выявления нарушении со стороны контролируемых граждан выносятся предупреждения и течении текущего периода направлено 2 ходатайства в УИН, из данной категорий привлечены к административной ответственности 5 лиц.

4.Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

В настоящее время ведется работа по охране общественного порядка, выявлении административных правонарушений, розыску лиц, скрывшихся от дознания. следствия, суда. В ходе доверительных отношений с гражданами были получены информации представляющей оперативный интерес в количестве 3.

5.Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан.

За текущей период рассмотрены 112 заявлений, из которых по 3 возбуждены уголовные дела, по 87 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, по 14 лиц привлечены к административной ответственности, по 6 заявлениям материалы проверки были направлены по территориальности (подследственности), по 5 передано в мировой суд, по остальным приняты меры профилактического воздействия.

С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить активность по охране общественного порядка, по выявлению и предупреждению правонарушений. Активизировать работу с общественностью, большее внимание уделять работе профилактической направленности с лицами состоящими на учете в ОП по оперативному обслуживанию территории Устюженского района МО МВД России «Бабаевский».
Ст. УУП ОП по Устюженскому району
майор полиции                                    Г.В. Курочкин

