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О работе в Федеральном реестре

государственных и муниципальных услуг (функций)

Уважаемые коллеги!
Департамент государственной службы и кадровой политики области (далее – Уполномоченный орган, Департамент) как уполномоченный орган по формированию, проверке и размещению в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – Реестр) сведений о муниципальных услугах (функциях), обращает внимание на следующее. 

При взаимодействии с органами местного самоуправления в процессе формирования сведений в Реестре Департамент руководствуется Порядком, утвержденным постановлением Правительства области от 10 июня 2013 года      № 590 «О порядке взаимодействия органов исполнительной государственной власти области и органов местного самоуправления с  уполномоченным органом исполнительной государственной власти области при формировании сведений о государственных и муниципальных услугах (функциях), предоставляемых (осуществляемых) органами исполнительной государственной власти области и органами местного самоуправления» (далее – Порядок).
В соответствии с пунктом 8 Порядка Уполномоченный орган проверяет полноту и правильность заполнения электронных форм Реестра в течение 15 рабочих дней с даты получения сведений об услугах (функциях). 
В случае если по результатам проверки выявлены нарушения, то сведения об услуге (функции) возвращаются на доработку, которая должна быть произведена лицом, ответственным за заполнение электронных форм Реестра,  в течение 3 рабочих дней со дня их возвращения. 

В тоже время, в ходе проверки Департаментом систематически выявляются факты некачественного заполнения электронных форм Реестра по услугам, частичного устранения ответственными лицами в процессе доработки замечаний Департамента, а также несоблюдения срока, предусмотренного для устранения нарушений. 
Сложившаяся ситуация привела к неоднократному рассмотрению Уполномоченным органом сведений об одной услуге (функции), что препятствует организации оперативной работы в Реестре по проверке сведений. 

При этом, в результате проведенного анализа работы специалистов органов местного самоуправления в Реестре, Департаментом выявлена положительная практика организации такой работы, при которой в муниципальном районе определен один специалист, ответственный за работу в Реестре по всем муниципальным услугам. В данном случае качество заполнения электронных форм значительно выше, согласование сведений осуществляется в более короткие сроки. Примером может служить Чагодощенский муниципальный район, где за работу в Реестре отвечает один специалист.
Кроме того, в целях повышения качества заполнения электронных форм Реестра, рекомендуем использовать краткие инструкции по заполнению разделов «Органы власти» и «Услуги», размещенные на сайте dgs35.ru в разделе «Административная реформа» / «Методические материалы».
В связи с вышеуказанным, просим принять меры по усилению работы в Реестре, обеспечив качество заполнения электронных форм Реестра и соблюдение сроков доработки сведений по замечаниям Департамента, а также рассмотреть возможность определения в муниципальном районе одного специалиста, ответственного за размещение сведений в Реестре. 
Начальник Департамента
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