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По итогам работы за 2015 год Госавтоинспекцией проведено 103 массовые проверки водителей на состояние опьянения на территории г.Устюжны и Устюженского района. Данная мера направлена на стабилизацию обстановки с аварийностью, а так же профилактику нарушений правил дорожного движения в местах вероятного управления водителями транспортных средств в состоянии опьянения. Только в январе текущего года планируется провести восемь таких проверок. 
Водитель, управляющий транспортным средством в состоянии опьянения, становится потенциальным источником возникновения дорожно-транспортных происшествий, такие водители представляют серьёзную угрозу для безопасности дорожного движения. 
Статистика свидетельствует, что дорожно-транспортные происшествия по причине злоупотребления водителем, например, алкоголем имеют значительно более тяжкие последствия, чем ДТП, совершенные трезвыми водителями. 
В связи с ужесточением ответственности за управление ТС в состоянии опьянения и введением с 01.07.2015 года ответственности по ст. 264.1 УК РФ количество водителей нарушающих п. 2.7 ПДД РФ (водителю запрещается управлять ТС в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения) снизилось по сравнению с 2014 годом в 1,5 раза и составило 161 нарушение. За нарушение ПДД лицом, подвергнутым административному наказанию согласно ст.264.1 УК РФ выявлено 22 нарушения по 12 из которых водители уже привлечены к ответственности. 
