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  С П Р А В К А

о проделанной работе  по профилактике преступлений, совершенных в состоянии опьянения с 27 февраля по 08 марта 2013 г. на территории Устюженского  муниципального района.

 
Во исполнение указания 1УМВД России по Вологодской области №18/1-258 от 22.02.2013 года  « О проведении декады по профилактике преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения», сотрудниками ОУУП И ПДН во взаимодействии с другими службами и подразделениями отделения полиции по Устюженскому району   проделана следующая работа:

- начальником  МО МВД России «Бабаевский» 27.02.2013 г. издан приказ №67 и утвержден план о проведении декады по профилактике преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения в период с 27 февраля по 08 марта 2013 г.;

- проведена сверка лиц, состоящих на учетах в отделении полиции по Устюженскому району злоупотребляющих алкоголем,  из числа, состоящих на учете в МУЗ «Устюженская ЦРБ».   На 27.02.2013 года таких подучетных было – 270. 

В ходе мероприятий организована проверка данной категории лиц по месту жительства, с подучетными и родственниками  составлены беседы профилактического характера о недопустимости злоупотребления спиртными и иными спиртосодержащими напитками. 

Проверки по месту жительства лиц, состоящих на профилактических учетах в отделении полиции  проводились согласно план - заданий сотрудниками подразделений, задействованных в охране общественного порядка.  По фактам проверок подучетных, сотрудниками  представлены справки и рапорта о проделанной работе. Проверено 251 лицо злоупотребляющие алкоголем.

Участковыми уполномоченными полиции совместно с участвующими в мероприятии сотрудниками отделения полиции  за отчетный период выявлено 2 преступления превентивной направленности. 

За период проведения декады выявлено и привлечено к административной ответственности  49 лиц, из них: по ст. 20.21 КоАП РФ – 44, в том числе несовершеннолетних – 0, ст. 20.1 КоАП РФ –1, по ст. 20.20 КоАП -4. Поставлено 3 лица неоднократно допускающих административные правонарушения по ст. 20.21 КоАП РФ и 1 предоставляющих свои жилые помещения для распития спиртных напитков.

Во время  декады не выявлено фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним и преступлений, предусмотренных ст. 151 УК РФ. Совершено 1 преступление лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Отработано 13 мест массового пребывания граждан, в том числе несовершеннолетних 4. Участковыми уполномоченными полиции проведено 2 отчета  в трудовых коллективах, в том числе по фактам пьянства на рабочих местах и злоупотребления спиртным в быту. Инспекторами по делам несовершеннолетних проведено 6 выступлений в общеобразовательных учреждениях по профилактике пьянства среди несовершеннолетних.

Заместитель начальника 

капитан полиции                                                                                А. П. Цветков
