                                           Информационно-аналитическая записка

 о проделанной работе   участкового уполномоченного  административного участка № 22 ОП по оперативному обслуживанию территории Устюженского района МО МВД России «Бабаевский»  за 6  месяцев 2015 года

Ст. лейтенант полиции Смирнов Святослав Ильич
административного участка № 22 (МО «Устюженское») ОП по Устюженскому району МО МВД России «Бабаевский» за  6 месяцев 2015 года.
Административный участок № 22
Участковый пункт полиции № 12, расположен по адресу: д. Брилино , Устюженский район, Вологодской области. 

Обслуживаемая территория :

 деревни: Михайловское,  Брилино, Яковлевское, Новинки, Свистуны, Кузьминское, Романьково, Воронино, Чесавино, Деменьтьево, Дора, Раменье, Соловцово, Софронцево, Боровинка, Перя, Завражье, Высотино, Шустово, Люботово, Зайцево, Федоровское, Антоново, Варлыгино, Алекино, Поддубье, Поповка, Кротынь, Кормовесово,Максимовское.  
1.Оперативная обстановка на административном участке.

          За текущий период на административном участке совершено 12 преступлений (АППГ 19): Из числа совершенных преступлений раскрыто 10, на данный момент  2 преступления не раскрыто. На территории административного участка, как и в целом по району, совершаются имущественные преступления, и в первую очередь кражи чужого имущества  также из числа совершенных 1 самоуправство, 1 нарушение правил оборота оружия.  Из 1 нераскрытого преступления кража чужого имущества (кража металлической печки из колбасного цеха в д. Ветренниково), подделка номерных агрегатов на (автомашине).

             За 6 месяцев мною выявлено составлено 60 административных правонарушений, в том числе : за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, обучению, содержанию, защите прав и интересов по ст. 5.35 КоАП РФ составлено 1 административный протокол;  за появление в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте составлено по ст. 20.21 КоАП РФ -15 административных протоколов;                                    за нарушение сроков регистрации и хранения оружия 4 административных протокола; 1 административное правонарушение по ст. 20.1 К о АП РФ, составлено по ст. 20.25 К о АП РФ- 7 административных протоколов; составлено 15 административных протокола по линии ГИБДД.
               На профилактическом  учете  из числа зарегистрированных жителей административного участка состоит: ранее судимых-10 человек; на учете в УИИ № 23-4 человека, хронических алкоголиков 8 человек, бытовиков 4, допускающих правонарушения общественного порядка 1, 1 человек состоит под административным  надзором, неблагополучных семьи 3, несовершеннолетних 4 человека.
                За текущей период рассмотрены 65 заявлений и сообщений, вынесено  29 постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, по 4  материалам принято решение о списании в номенклатурное дело. 
               С целью повышения эффективности работы и улучшения оперативной обстановки на административном участке необходимо усилить активность по охране общественного порядка, по выявлению и предупреждению правонарушений. Улучшить работу с общественностью. Повысить контроль за лицами, состоящими на учете в ОП по Устюженскому району за совершение преступлений, лицами, ранее привлекаемыми к ответственности за преступления, и несовершеннолетними.
Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. В настоящее время особенно трудно вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

На территории высок уровень безработицы, что толкает людей к злоупотреблению спиртными напитками.  Для улучшения оперативной обстановки на административном участке необходимо: увеличить число внештатных сотрудников милиции и добровольных помощников; повысить контроль за лицами, состоящими на учете в ОВД за совершение преступлений, лицами ранее привлекаемыми к ответственности за преступления, и несовершеннолетними, а так же усилить работу по доверительным отношениям с гражданами. 

 УУП 
ст. лейтенант полиции                                    Смирнов С.И.
