Протокол
собрания граждан деревни Степачево муниципального образования Залесское Устюженского муниципального района
д. Степачево                                                                         19.09.2017г.                     
       Присутствуют: 31 человек  населения (список прилагается), глава муниципального образования Залесское Зайцев В.В.,          главный специалист    муниципального образования Залесское  Чайкина О.Ю.   заведующий сектором организационно-контрольной  работы Васильева О.В.., первый заместитель главы администрации района Болтунов А.Ю.
Собрание проводится по инициативе главы муниципального образования Залесское Устюженского муниципального района.
                            Повестка дня:
1.Об участии в проекте «Народный бюджет»  по установке в деревне Степачево  шахтного колодца. 
2.О софинансировании  проекта  по установке     в д. Степачево  шахтного колодца.
1:Слушали:
Зайцева В.В.,  главу муниципального образования Залесское, который сообщил, что в области реализуется проект «Народный бюджет» , согласно которому, предусмотрено выделение 50% средств из областного бюджета на реализацию общественно значимых проектов при условии софинансирования за счёт средств местного бюджета и средств юридических лиц до 45% и добровольных пожертвований физических лиц не менее 5%. Предложил  обсудить существующую в деревне Степачево проблему водоснабжения населения. Коммерческое предложение на оборудование и установку подготовлено на сумму 75000 (семьдесят пять тысяч рублей),  приобретение : кольцо замковое КС 10-9 в количестве 10 шт. на сумму 20200,00 ( двадцать тысяч двести рублей), доставка колец  12700 (двенадцать тысяч семьсот руб.), копка грунта вручную с установкой колец 29000 (двадцать девять тысяч руб.)Домик на колодец с оборудованием 13100 (тринадцать тысяч сто руб.)
Всего стоимость проекта составит: 75000 (семьдесят тять тысяч рублей      ). Поступило предложение: софинансирование физических лиц  установить в размере 20% составит-15000,00 (пятнадцать тысяч    рублей 00 коп.) 
Поступило предложение - принять участие в проекте «Народный бюджет» по установке  в деревне Степачево  шахтного колодца.
Голосовали:
«ЗА» - 31              «ПРОТИВ» - нет                   «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
Решили:
Принять участие в проекте «Народный бюджет» по установке в деревне Степачево   шахтного колодца.
По второму вопросу: 
2: Слушали:
Лысцеву В.В. жительницу д. Степачево:  отметила, что необходимо   в деревне иметь дополнительные источники водоснабжения и согласна заключить договор пожертвования от физического лица с администрацией  Устюженского муниципального района  на сумму 15000,00 (пятнадцать  тысяч    рублей 00 коп.) (20%)

 Первого заместителя главы администрации района Болтунова А.Ю.
Который сообщил , что администрация района  согласна принять участие в софинансировании  проекта  по установке в деревне Степачево шахтного колодца   в  сумме 22500 . 00 (двадцать две тысячи пятьсот   руб.), (30%)  .
Голосовали:
«ЗА» - 31              «ПРОТИВ» - нет                   «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
Решили:
РЕШИЛИ:
1.Лысцевой В.В. заключить договор пожертвования   с администрацией  Устюженского муниципального района  на  сумму  15000,00 (пятнадцать  тысяч    рублей 00 коп.) (20%)




2.    Администрации района принять участие в софинансировании  проекта  по установке в деревне Степачево  шахтного колодца  в  сумме  22500 . 00 (двадцать две тысячи пятьсот   руб.), (30%)   



Протокол  вела главный специалист  муниципального образования Залесское 
Чайкина О.Ю.

