Итоги работы комиссии по формированию резерва управленческих кадров и перспективного кадрового Устюженского муниципального района от 18.07.2016 года

По итогам работы комиссии по формированию резерва управленческих кадров и перспективного кадрового Устюженского муниципального района от 18.07.2016 года:

 Исключить из резерва управленческих кадров Устюженского муниципального района Орехову Фаину Васильевну, в связи с исключением из структуры администрации Устюженского муниципального района управления социальной защиты населения;
Исключить из резерва управленческих кадров Устюженского муниципального района Горбунову Елену Викторовну, в связи с исключением из структуры администрации Устюженского муниципального района управления социальной защиты населения;

Исключить из резерва управленческих кадров Устюженского муниципального района Смирнову Ольгу Сергеевну, в связи с реорганизацией МОУ «Даниловский детский сад»;

Исключить из резерва управленческих кадров Устюженского муниципального района Петрову Валентину Николаевну, в связи с окончанием срока нахождения  в резерве управленческих кадров  Устюженского муниципального района.

