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Перечень нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Госавтоинспекции по предоставлению государственной услуги по регистрации транспортных средств (ТС)
Гражданский кодекс РФ;

Налоговый кодекс РФ (часть вторая);

Кодекс РФ об административных правонарушениях; 

Таможенный кодекс Таможенного союза;

Федеральные законы:

- от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции»;

- от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

- от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

-  от 29.10.1998 № 164-ФЗ «О финансовой аренде (лизинге)»;

- от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев ТС»;

- от 25.06.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;

- от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»;

- от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве»;

- от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Указы Президента Российской Федерации:

- от 15.06.1998 № 711 «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения»;

- от 19.05.2012 № 635 «Об упорядочении использования устройств для подачи специальных световых и звуковых сигналов, устанавливаемых на ТС»;
Постановление Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090 «О Правилах дорожного движения»;

Постановления Правительства Российской Федерации:

- от 18.05.1993 № 477 «О введении паспортов ТС»;

- от 12.08.1994 № 938 «О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации»;
- от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
- от 10.09.2009 № 720 «Об утверждении технического регламента о безопасности колесных ТС»;

- от 24.10.2011 № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)»;

- от 16.08.2012 № 840 «О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц государственных внебюджетных фондов Российской Федерации»;

- от 20.07.2013 № 520 «Об утверждении правил предоставления субсидий из федерального бюджета организациям и индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат в связи с осуществлением ими деятельности по обращению с отходами, образовавшимися в результате утраты колесными ТС, в отношении которых уплачен утилизационный сбор, своих потребительских свойств, и о внесении изменения в пункт 12 правил взимания, исчисления и уплаты утилизационного сбора в отношении колесных ТС, а также возврата уплаченных сумм этого сбора»;
Приказ МВД России, Минпромэнерго России, Минэкономразвития России от 23.06.2005 № 496/192/134 «Об утверждении Положения о паспортах транспортных средств и паспортах шасси транспортных средств»;

Приказы МВД России:

- от 28.03.2002 № 282 «О государственных регистрационных знаках ТС»;

- от 27.04.2002 № 390 «О разработке и утверждении образцов специальной продукции, необходимой для допуска ТС и водителей к участию в дорожном движении»;

         - от 21.12.2019 № 950 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации предоставления государственной услуги по регистрации транспортных средств» 
         - от 18 декабря 2019 г. N 947 "Об утверждении Порядка включения юридического лица или индивидуального предпринимателя в реестр специализированных организаций, участвующих в государственной регистрации транспортных средств, и исключения юридического лица или индивидуального предпринимателя из указанного реестра и Порядка ведения реестра специализированных организаций, участвующих в государственной регистрации       транспортных средств, и предоставления сведений из него»;

      Постановления Правительства Российской Федерации:

- от 27 декабря 2019 г. N 1874 "Об  утверждении Правил ведения государственного реестра транспортных средств»;

- от 21 декабря 2019 г. N 1764 "О    государственной регистрации транспортных средств в регистрационных подразделениях Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации»;

- от 12 декабря 2019 г. N 1653 "Об утверждении требований к дополнительной маркировке транспортного средства, порядка её нанесения и применения».
Исчерпывающий перечень документов, представляемых для совершения регистрационных действий
1. Заявление установленного образца: 

Заявления могут быть заполнены от руки, машинописным способом, либо посредством электронных печатающих устройств, а также в электронной форме с помощью Интернет-ресурсов МВД России или через Единый портал. 
Заявление, направленное в электронной форме с использованием Единого портала, может быть подписано простой или усиленной электронной подписью.
Заявление составляется в единственном экземпляре и подписывается заявителем.
2. Документ, удостоверяющий личность:
Граждане России предоставляют паспорт гражданина РФ. 

При отсутствии в паспорте записей о регистрации по месту жительства представляют также документ, подтверждающий регистрацию по месту пребывания. 

Если собственником ТС является гражданин РФ, не достигший 14-летнего возраста, представляется свидетельство о его рождении.

Аккредитованные при МИД России сотрудники дипломатических представительств, консульских учреждений, международных (межгосударственных) организаций, почетные консулы, не являющиеся гражданами РФ, дополнительно представляют дипломатические или консульские карточки, выданные МИД России.

Аккредитованный при МИД России административно-технический и обслуживающий персонал дипломатических представительств, консульских учреждений, за исключением консульских учреждений, возглавляемых почетными консульскими должностными лицами, сотрудников международных (межгосударственных) организаций,  дополнительно представляет служебные карточки или удостоверения, выданные МИД России.

Иностранные граждане и лица без гражданства представляют:

временно пребывающие в Российской Федерации состоящие на учете по месту пребывания – паспорт иностранного гражданина либо иной документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства;

временно проживающие в Российской Федерации – паспорт иностранного гражданина либо иной документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства, с отметкой о разрешении на временное проживание или разрешение на временное проживание;

постоянно проживающие в РФ – паспорт иностранного гражданина либо иной документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства, и вид на жительство иностранного гражданина или вид на жительство лица без гражданства.

Документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства или по месту пребывания
Если собственником транспортного средства является гражданин РФ, не достигший 16-летнего возраста, дополнительно предоставляется свидетельство о его рождении..

3. В предусмотренных законодательством РФ случаях представляется доверенность, договор, либо иной документ, удостоверяющий полномочия заявителя на представление интересов владельца ТС. 

Доверенность, выданная иностранным юридическим лицом, принимается с отметкой о легализации консульским учреждением РФ либо проставленным апостилем, если освобождение от этих процедур не предусмотрено международными договорами РФ, с переводом на русский язык, заверенным в установленном порядке.

4. Документы на ТС и номерные агрегаты.

4.1. Документы на ТС:

- паспорт транспортного средства (ПТС);

- регистрационный документ, подтверждающий регистрацию ТС и присвоение ему государственного регистрационного знака (а также выдававшиеся ранее свидетельства о регистрации ТС, технические паспорта (технические талоны) ТС); 

- свидетельство о безопасности конструкции ТС для ТС, изготовленного в РФ в условиях серийного производства, в конструкцию которого в индивидуальном порядке были внесены изменения до выпуска в обращение, или изготовленного в РФ в индивидуальном порядке из сборочного комплекта либо являющегося результатом индивидуального технического творчества, или выпускаемого в обращение из числа ранее поставленных по государственному оборонному заказу.

4.2. Документы на номерные агрегаты:

- документы с отметками таможенных органов о выпуске номерных агрегатов в обращение на таможенной территории Таможенного союза;

- документы (свидетельства) на высвободившиеся номерные агрегаты, выданные регистрационными подразделениями.

5. Документы, удостоверяющие право собственности на ТС, номерной агрегат в соответствии с законодательством РФ. 

В представляемых документах, должны содержаться: дата и место их составления, предмет и условия сделки (решения государственного органа), стоимость ТС (при наличии), для физического лица – фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес места жительства, паспортные данные, для юридического лица – ИНН, полное наименование, юридический адрес, подписи сторон (если наличие подписей предусмотрено формой документа), идентификационные данные ТС, а также серия, номер, дата выдачи паспорта ТС и (или) регистрационного документа и (или) регистрационного знака (при их наличии).
К документам, удостоверяющим право собственности на ТС, номерные агрегаты относятся:

- заключенный в установленном порядке договор (купли-продажи, мены, дарения и другие договоры в соответствии с Гражданским кодексом РФ);

- документы, выдаваемые органами социальной защиты населения о выделении ТС инвалидам либо об изменении права собственности на такие ТС в порядке, установленном законодательством РФ;

- решения судов, судебные приказы, постановления органов принудительного исполнения судебных актов;

- выписки из передаточных актов (касающиеся ТС) при слиянии юридических лиц, присоединении юридического лица к другому юридическому лицу или преобразовании юридического лица одного вида в юридическое лицо другого вида (изменении организационно-правовой формы); 

- выписки из разделительного баланса (касающиеся ТС) при разделении юридического лица либо при выделении из состава юридического лица одного или нескольких юридических лиц в соответствии со статьями 57, 58 ГК РФ;

- свидетельства о праве на наследство;

- заверенная выписка (копия) протокола тиражной комиссии, или правил проведения лотереи и акт передачи ТС, полученного собственником в качестве выигрыша, если иное не предусмотрено законодательством РФ;

- иные документы, удостоверяющие право собственности на ТС, номерные агрегаты в соответствии с законодательством РФ.

Для ТС и номерных агрегатов, высвобождаемых из воинских частей, дополнительно представляются копия договора с уполномоченными органами военного управления, а также счет-наряд или акт приема-передачи объекта основных средств, а также при отсутствии ПТС представляется свидетельство о безопасности конструкции ТС.

Для ТС и номерных агрегатов, реализуемых торговыми организациями на основании договоров с уполномоченными органами военного управления, дополнительно представляются документы, подтверждающие право собственности на ТС и номерные агрегаты, в которых указываются дата и номер (при его наличии) вышеуказанного договора, а при наличии ПТС – также его серия, номер и дата выдачи.

Для ТС, поставляемых в рамках государственных или муниципальных контрактов, представляются акты приема-передачи ТС от организаций-поставщиков к конечным получателям. При этом в ПТС, передаваемых конечным получателям, в графе «Документ на право собственности» должны указываться номер и дата государственного или муниципального контракта.

Для регистрации ТС, получаемых юридическими лицами на правах хозяйственного ведения или оперативного управления представляются распорядительные документы субъекта РФ или муниципальных образований о закреплении ТС за государственным или муниципальным унитарным предприятием, которым указанные ТС передаются на правах хозяйственного ведения, или казенному предприятию или учреждению, которым они передаются на правах оперативного управления.

6. Страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельца ТС в случаях, когда обязанность по страхованию гражданской ответственности установлена законодательством РФ. 

7. Государственные регистрационные знаки ТС или регистрационные знаки «ТРАНЗИТ» (если они выдавались), а также регистрационные документы и регистрационные номера государств регистрации ТС, ввезенных на территорию РФ.

8. Свидетельство о соответствии ТС с внесенными в его конструкцию изменениями требованиям безопасности в случаях изменения регистрационных данных в связи с изменением конструкции ТС. 

9. Если ТС не зарегистрированы за лизингодателем, дополнительно представляются:

документы, удостоверяющие право собственности лизингодателя на ТС;

документы с отметками таможенных органов о выпуске временно ввезенных ТС и регистрационные знаки, выданные на зарегистрированные в других государствах ТС;
приказ (распоряжение) юридического лица о наделении обособленного подразделения ТС, в том числе приобретаемыми обособленными подразделениями юридического лица на основании доверенности для юридического лица, и (или) приказ (распоряжение) филиала при условии наличия соответствующих полномочий, зафиксированных в положении о филиале, утвержденном юридическим лицом (для обособленных подразделений российских юридических лиц).

В случае регистрации на ограниченный срок ТС за лизингополучателем по месту нахождения его обособленного подразделения дополнительно предоставляются документы, предусмотренные подпунктом 17.3 Административного регламента по регистрации ТС.
Не принимаются к совершению административных действий документы, исполненные карандашом или имеющие подчистки либо приписки, зачеркнутые слова, а также незаверенные исправления. Текст документов должен быть написан ясно и четко. Фамилии, имена и отчества физических лиц должны быть написаны полностью, а наименования (фирменные наименования) юридических лиц – без сокращений. 
Осмотр транспортного средства
производится в следующих случаях:
- при регистрации ТС; 

- при изменении регистрационных данных о собственнике (владельце) ТС;

- при внесении изменений в регистрационные данные, не связанные с изменением фамилии, имени, отчества, адреса места жительства физического лица, наименования и адреса места нахождения юридического лица, а также с получением регистрационных знаков и (или) регистрационного документа, и (или) ПТС взамен утраченных или пришедших в негодность;

- при снятии с учета ТС в связи с его вывозом за пределы Российской Федерации на постоянное пребывание, за исключением случаев, если ТС вывезено и оставлено прежним или новым владельцем за пределами Российской Федерации, при наличии соответствующей отметки в регистрационных документах.

Допускается представление акта осмотра группы ТС, составленного в соответствии с требованиями Правил регистрации ТС.

Статьей 333.33 главы 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) установлены следующие размеры государственной пошлины за совершение юридически значимых действий:

За государственную регистрацию ТС и совершение иных регистрационных действий, связанных:

- с выдачей государственных регистрационных знаков на автомобили, в том числе взамен утраченных или пришедших в негодность, - 1 500 рублей;

- с выдачей государственных регистрационных знаков на мототранспортные средства, прицепы, в том числе взамен утраченных или пришедших в негодность, - 1 000 рублей;

- с выдачей ПТС, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность, - 500 рублей;

- с выдачей свидетельства о регистрации ТС, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность, - 300 рублей;

- за внесение изменений в выданный ранее ПТС - 200 рублей;

- за выдачу государственных регистрационных знаков "Транзит", в том числе взамен утраченных или пришедших в негодность:

- изготавливаемых из расходных материалов на металлической основе, на автомобили - 1 000 рублей;

- изготавливаемых из расходных материалов на металлической основе, на мототранспортные средства, прицепы, тракторы, самоходные дорожно-строительные и иные самоходные машины - 500 рублей;

- изготавливаемых из расходных материалов на бумажной основе, - 100 рублей;

- за выдачу свидетельства на высвободившийся номерной агрегат, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность, - 200 рублей.

От уплаты государственной пошлины в соответствии с налоговым законодательством освобождаются федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.

Частные случаи регистрационных действий:

Постановка на учет незарегистрированного транспортного средства:

- заявление установленного образца;

- документ, удостоверяющий личность гражданина, обратившегося за совершением регистрационных действий.

- документ, удостоверяющий полномочия гражданина представлять интересы собственника (владельца) – в случае обращения доверенного лица;

- паспорт транспортного средства (ПТС);

- транспортное средство либо акт осмотра группы ТС; 

- документы, удостоверяющие право собственности на ТС;
- страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности собственника ТС или лица, владеющего ТС на праве хозяйственного ведения или праве оперативного управления либо на ином законном основании (право аренды, доверенность на право управления ТС, распоряжение соответствующего органа о передаче этому лицу ТС и тому подобное), когда обязанность по страхованию своей гражданской ответственности установлена федеральным законом; 

- регистрационные знаки "ТРАНЗИТ" (если они выдавались)

Уплачивается государственная пошлина 2850 рублей (в случае выдачи ПТС - 3300 рублей).
Снятие с учета в связи с утилизацией, 

вывозом за пределы Российской Федерации
- заявление установленного образца;

- документ, удостоверяющий личность гражданина, обратившегося за совершением регистрационных действий;

- документ, удостоверяющий полномочия гражданина представлять интересы собственника (владельца) – в случае обращения доверенного лица;

- регистрационный документ; 

- паспорт транспортного средства, если он выдавался;

- транспортное средство (при снятии с учета транспортного средства в связи с его вывозом за пределы РФ на постоянное пребывание, за исключением случаев, если транспортное средство вывезено и оставлено прежним или новым владельцем за пределами РФ, при наличии соответствующей отметки в регистрационных документах); 
- регистрационные знаки транспортных средств. 

Уплачивается государственная пошлина 1000 рублей – при получении регистрационных знаков «Транзит» на металлической основе, 100 рублей - при получении регистрационных знаков «Транзит» на бумажной основе. При получении свидетельства о регистрации дополнительно уплачивается госпошлина 300 рублей. При снятии с учета в связи с утилизацией госпошлина не взимается.
Изменение регистрационных данных 

транспортных средств

- заявление установленного образца;

- документ, удостоверяющий личность гражданина, обратившегося за совершением регистрационных действий;

- документ, удостоверяющий полномочия гражданина представлять интересы собственника (владельца) – в случае обращения доверенного лица;

- документы, удостоверяющие право собственности на ТС (при изменении собственника транспортного средства);

- регистрационный документ; 

- паспорт транспортного средства;

- транспортное средство (при изменении регистрационных данных о собственнике (владельце) ТС или при внесении изменений в регистрационные данные, не связанные с изменением фамилии, имени, отчества, адреса места жительства физического лица, наименования и адреса места нахождения юридического лица, а также с получением регистрационных знаков и (или) регистрационного документа, и (или) ПТС взамен утраченных или пришедших в негодность);

- документы, удостоверяющие право собственности на номерной агрегат (при замене номерного агрегата);
- страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности;
- свидетельство о соответствии конструкции ТС требованиям безопасности в случаях изменения регистрационных данных в связи с изменением конструкции ТС;

Уплачивается государственная пошлина 2850 рублей в случае замены регистрационных знаков (3300 - с заменой ПТС), 850 рублей – без замены регистрационных знаков (1300 – с заменой ПТС).

