     Информационно - аналитическая записка

административного участка № 20 ОП по Устюженскому району МО МВД России «Бабаевский» 

в период с 01.01.2015 г., по 30.06.2015 г.

старшего лейтенанта полиции Полозова Артёма Владимировича
Административный участок № 20
Участковый пункт полиции № 11, расположен по адресу: ул. Центральная д. 26 , д. Соболево, Устюженский район, Вологодской области. 

Обслуживаемая территория :

 деревни: Соболево, Мыза-Тестово, Тимофеевское, Кононово, Зябликово, Жуково, Родишкино, Славынево, Кресты, Чёрная, Сошнево, Учхоз-Раменье, Торшеево, Крестново, Шуботово.
1.Оперативная обстановка на административном участке.

   На территории административного участка, как и в целом по району, совершаются имущественные преступления,6.2015 г., совершено 6 преступлений, 3 не раскрыто. 
Вместе с тем необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяется безработица, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка

2. Работа по выявлению и раскрытию преступлений

     За текущий период на административном участке совершено 8 преступлений, из них 4 не раскрыто. Мною ведется постоянная работа: был проведен подворный обход деревень, в которых были совершены преступления, а так же близ лежащих деревень. Проводилась работа с доверенными лицами, судимыми а, также судимыми за аналогичные преступления. Отработка на  административном участке проводилась совместно с сотрудниками уголовного розыска. Мною неоднократно проводились беседы о соблюдении мер безопасности при общении с посторонними лицами, в том числе с лицами цыганской национальности. Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества.
Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. В настоящее время особенно трудно вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

3. За период с 01.01.2015 г., по 30.06.2015 г., составлено 30                         административных материалов 5.35 КоАП РФ-1, 6.24 КоАП РФ-1; 7.17 КоАП РФ-1;19.15 КоАП РФ-2, 20.1 КоАП РФ-5, 20.8 КоАП РФ-2, 20.20 КоАП РФ-3, 20.21 КоАП РФ-11, 20.25 КоАП РФ-4, 3 административных протокола по линии ГИБДД.
  4.  На профилактическом  учете  из числа зарегистрированных жителей административного участка состоит 33 человека.
5.    Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

 На административном участке зарегистрировано 2 внештатных сотрудника.   Совместно с внештатными сотрудниками ведется работа по охране общественного порядка в местах массового скопления людей и отдыха граждан. За 6 месяца было выявлено и пресечено 5 административных правонарушению с участием внештатных сотрудников и членов ДНД. 
6.     Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан.

За текущей период рассмотрены 35 заявления и сообщений, из которых по 12 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, по 12 лиц привлечены к административной ответственности, по  23 материалам принято решение о списании в номенклатурное дело.
 7.  С целью повышения эффективности работы и улучшения оперативной обстановки на административном участке необходимо усилить активность по охране общественного порядка, по выявлению и предупреждению правонарушений. Улучшить работу с общественностью,  и увеличить число внештатных сотрудников и создание новых ДНД. Повысить контроль за лицами, состоящими на учете в ОП по Устюженскому району за совершение преступлений, лицами, ранее привлекаемыми к ответственности за преступления, и несовершеннолетними.
