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Информация

 о количестве, характере и результатах рассмотрения обращений граждан и личном приеме за 2020 год
За 2020 год на имя главы района, руководителя администрации района и заместителей руководителя администрации поступило 246 письменных обращения, что на 11,2 %  меньше по сравнению с 2019 годом.
Динамика поступления обращений граждан за период 2015-2020 года.
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Рассмотрено 246 обращений. Принято положительное решение на 32 обращения и 32 вопроса, в том числе меры приняты по 32. Дано разъяснение на 154 обращения и 154 вопроса, не рассматривалось 1 обращение, не поддержано 5 обращений, принято другое решение или в соответствии с ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправлено для рассмотрения в соответствии с полномочиями 54 обращений по 54 вопросам. Рассмотрено с выездом на место 39, что в 3,7 раза меньше по сравнению с отчетным периодом прошлого года. Рассмотрено с контролем 41 обращение, что на 10 обращений больше, чем в 2019 году. Все кроме 1 обращения рассмотрены в установленные законом сроки: до 7 дней – 119 обращений, до 15 дней – 22, до 30 дней – 101, с нарушением срока- 1, продлено – 2 обращения. Взято на дополнительный контроль 4 обращения.
Поступили для рассмотрения:

- из Правительства Вологодской области 47 обращения, что в 0,7 раза меньше по сравнению с 2019 годом;

- из Администрации Президента Российской Федерации – 0 обращений; 
- из других ведомств – 56, что в 0,75 раз меньше в равнении с прошлым годом;
Поступило 20 повторных обращений. 7 обращений коллективных.
Тематика вопросов классифицируется следующим образом:
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Первое место по количеству обращений занимают вопросы теплоснабжения, водоснабжения и электроснабжения поселений они составили 17,5% от общего числа обращений. Поступали обращения по вопросам некачественного теплоснабжения многоквартирных и частных домов в муниципальных образованиях Устюженского района и городе Устюжна. Данные проблемы решались в частном порядке, оперативно. Поступали вопросы о подключении частных домов к центральному водопроводу. Вопросы о ремонте и строительстве новых колодцев. Решение данных вопросов рассматривалось в частном порядке, некоторые (строительство новых колодцев) запланированы на 2021-22 года в рамках муниципальной программы. Также поступали вопросы о перебоях подачи электроснабжения в населенные пункты. Данные проблемы оперативно решались в короткие сроки. Одной из главных проблем 2020 года (по количеству поступивших обращений по данной тематике) являлась проблема водоснабжения д. Брилино. В 2020 году в рамках федеральной подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий Вологодской области» государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Вологодской области на 2013-2020 гг.» в д. Брилино было проведено строительство нового водопровода. Водопровод в д. Брилино был заменен полностью, на данный момент проблема решена в полном объеме.
Второе место занимают обращения по вопросам торговли, общественного питания и бытового обслуживания они составляют 10,3 %. В основном в адрес главы района поступали обращения по вопросам возможности торговли и работы в других сферах деятельности в период режима повышенной готовности. Данные обращения рассматривались в частном порядке. 
На третьем месте вопросы коммунального хозяйства – 9,8%. Граждане обращались по вопросам обслуживания сетей теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения. Поступали вопросы по оказанию услуг по вывозу ТКО, по вопросам установки евроконтейнеров и другие. Аварийные ситуации на сетях устранялись в оперативном порядке. На территории Устюженского района в 2020 году произведена полная замена металлических контейнеров на евроконтейнеры. Что значительно уменьшило количество обращений по вопросам разлетевшегося мусора и несанкционированных свалок около контейнерных площадок.
Вопросы дорожного хозяйства, которые составили 7,7% . 

В администрацию района поступали обращения граждан о ремонте автомобильных дорог местного значения,  о ремонте и содержании автомобильных дорог областного значения. Также поступали обращения по вопросам содержания грунтовых дорог в период весенней и осенней распутицы. Поступали вопросы по ремонтам мостов.
Обращения по вопросам содержания дорог областного значения направлялись для рассмотрения в Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области. 

Администрацией района проводятся совещания с участием руководителей обслуживающих дорожных организаций, представителями ГИБДД, дорожного надзора, администрации г. Устюжна по вопросам ремонтов и содержания дорог в районе.

В 2020 году на дорожную деятельность в отношении  автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории района из муниципального и областного дорожных  фондов выделено  58,87 млн. руб.   Часть  этих средств (8,96 млн. руб.)  израсходована на мероприятия по  содержанию местных автодорог в границах и вне границ населенных пунктов района. Также приобретены дорожная техника для  ремонта дорог района и  косилка для содержания обочин в муниципальное образование Мезженское  (2,95 млн. руб.).
Проведены ремонты местных автодорог и сооружений на них на сумму 3,33 млн. руб., в том числе:
- Ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Ижинская (от р. Ижины до ул. Ленина), ул. Ленина (от ул. Ижинская до Торговой площади), ул. Карла Маркса (от Соборной площади до пер. Устюженский), ул. Гагарина (от пер. Заводской до пер. Устюженский)" г. Устюжна;
-  Ремонт  уличных автодорог в  пос. им. Желябова (ул. Социалистическая, Первомайская, Воробьевская, Большая Окуневская, Судостроительная, Подлесная);
- Ремонт  уличных автодорог в  п. Спасское (ул. Центральная, ул. Цветочная;
- Ремонт  уличных автодорог в  д. Никифорово (ул.Сиреневая, ул.  Центральная);
- Ремонт подъезда к д. Вешки;
- Ремонт уличных дорог в пос. им. Желябова (ул. Лесная, д.1-д.9; ул. Речников, д.16 - д.19; ул. Малая Окуневская, д.17 - д.25; проезд с ул. Социалистическая на ул. Лесная);
- Ремонт  уличных автодорог в д. Ганьки;
- Ремонт  автодороги  Лентьево –Шалочь;
- Ремонт автодороги в д. Малая Липенка;
- Ремонт участков автодороги в Слуды-Бугры;
- Ремонт  участка автодороги Модно-Кортиха-Красино;
- Ремонт моста в д. Демихово;
- Ремонт участков автодороги Расторопово -Дуброво- граница области;
- Ремонт  уличных автодорог в д. Сычево.
Кроме того из Дорожного фонда области выделены средства из для обеспечения подъездов к земельным участкам, предоставляемым отдельным категориям граждан выделено 1203,4 тыс. руб. с дополнительным софинансированием из бюджета района на сумму 24,6  тыс. руб.  За счет этих средств проведены работы по устройству подъездов к земельным участкам, предоставляемым многодетным семьям для строительства  жилья   г. Устюжна.
В 2020 году также проводились работы по паспортизации автодорог района местного значения. На данные цели  израсходовано 198,9 тыс. руб.
Обращения по вопросам строительства, содержания и ремонту жилья составили 7,3 %. Граждане в основном обращались по вопросам капитальных ремонтов многоквартирных домов, текущему ремонту внутридомового имущества.
Вопросы землепользования составили 6,5%. Обращения касались в основном вопросов нецелевого использования земельных участков. Данные вопросы рассматривались с выездом на место и проведением земельного контроля.
Вопросы благоустройства территорий составили 5,7%. Граждане обращались по вопросам благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов, по вопросам опиливания опасных деревьев и другие вопросы.

Обращения по вопросам природных ресурсов и охраны окружающей среды составили 4,8 %. Граждане обращались по вопросам сжигания отходов, размещения несанкционированных свалок на территории района. Все вопросы  решались с выездом на место и при обнаружении нарушений проводились административные расследования с последующим составлением протокола.
Граждане обращались по вопросам индивидуально правовых актов, кадровых вопросов, вопросов награждения, в процентном соотношении данные вопросы составили 2,8%. Граждане обращались по вопросам награждения почетной грамотой главы района.

Выдача архивных документов и справок составила 2,8%.

Социальное обеспечение и социальное страхование – 2,4%.

Вопросы уличного освещения составили 2,4%.

1,6% - транспорт

1,6 % - образование

1,6% - семья

1,6% - строительство
1,2% - жалобы на действия муниципальных служащих

1,2 % - вопросы труда и занятости населения
1,2% - градостроительство и архитектура

1,2% - лесное законодательство

1,2% - безопасность и охрана правопорядке

0,8% - здравоохранение

0,8 %– имущественные вопросы

0,8% - жилищный фонд

0,8% - обеспечение граждан жилищем

0,8% - вопросы рассмотрения обращений
0,4% - международные отношения

0,4% - наука и культура

0,4% - физическая культура и спорт

0,4%- сельское хозяйство

0,4% - вопросы связи

0,4% - противопожарная безопасность

0,4% - жилищное законодательство и его применение

0,4% - нежилой фонд

0,4% - санитарное законодательство

Принято граждан во время личного приема 8 человек, по 8 вопросам, в том числе главой района – 7. Руководителем администрации - 1. Количество принятых граждан уменьшилось в 6,25 раз  по сравнению с предыдущим отчетным годом, в связи с отменой личного приема граждан из-за ограничительных мероприятий при борьбе с covid-19. Даны разъяснения на 7 обращений, положительное решение принято по 1 обращению.
Тематика обращений классифицируется следующим образом:
50 % - вопросы водоснабжения, теплоснабжения и электрификации;
25 % - вопросы индивидуальных правовых актов по кадровым вопросам, вопросам награждения и др.;
12.5 % - вопросы землепользования;

12,5 % - вопросы образования;
Все обращения носили частный характер.

В работе с населением использовались наработанные формы, которые позволяют гражданам быстрее довести до руководства района свои вопросы и проблемы.

Граждане могут направлять свои обращения в электронном виде через электронную приемную сайта района, на официальную электронную почту администрации района. Также обращения можно подать лично в приемную администрации района, через почтовое отправление.
Ежемесячно в прокуратуру района направлялась информация о поступлении и результатам рассмотрения обращений граждан по вопросам жилищного, трудового и природоохранного законодательства.

Ежеквартально направлялась информация в управление по работе с обращениями граждан и организаций Департамента внутренней политики Правительства области по вопросам, которым наблюдалась повышенная активность населения и о выработанных мерах, направленных на устранение причин и условий, способствующих повышенной активности граждан по вопросам, решение которых входит в компетенцию ОМС.

До введения ограничительных мероприятий по борьбе с covid-19, глава района, руководитель администрации района, заместители главы администрации района вели приемы граждан по личным вопросам. График приема граждан по личным вопросам опубликован в районной газете «Вперёд», поддерживается в актуальном состоянии на сайте Устюженского района и информационном стенде в здании администрации района.

Обращения, поступившие в орган местного самоуправления, заносятся через АРМ ЕС ОГ на информационный портал ССТУ.рф
С сотрудниками администрации района проводится учеба по вопросам рассмотрения обращений граждан и подготовки ответов заявителям.

Поручения, данные главой района по результатам работы с обращениями граждан за 2020 год.

1. Рассматривать обращения граждан в более короткие сроки.

2. Рассматривать обращения с выездом на место с проведением встреч с заявителями.

3. Информировать население района через местную газету и сайт района о решении наиболее актуальных проблем, касающихся различных категорий граждан.

4. Более тщательно готовить проекты ответов на обращения граждан.

5. Рассматривать обращения в установленные законом сроки.

6. Осуществлять звонки заявителям, после  рассмотрения обращения, на предмет удовлетворенности принятыми мерами.
Исп. Мизинцева З.П.
Тел.(81737) 2-22-89
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