Администрация Устюженского муниципального района
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В АДМИНИСТРАЦИИ УСТЮЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА:
- ведущую группу  должностей муниципальной службы управления образования администрации Устюженского муниципального района;
- ведущую группу  должностей муниципальной службы сектора жилищно-коммунального хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, строительства и экологии администрации Устюженского муниципального района;

- ведущую группу  должностей муниципальной службы сектора архитектуры и строительства управления жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, строительства и экологии администрации Устюженского муниципального района;
- ведущую группу  должностей муниципальной службы сектора стратегического планирования и инвестиций управления экономического развития и сельского хозяйства администрации Устюженского муниципального района;
- ведущую группу  должностей муниципальной службы сектора сельского хозяйства управления экономического развития и сельского хозяйства администрации Устюженского муниципального района;
- ведущую группу  должностей муниципальной службы сектора доходов финансового управления администрации Устюженского муниципального района;
- ведущую группу  должностей муниципальной службы сектора исполнения бюджета финансового управления администрации Устюженского муниципального района;
- ведущую группу  должностей муниципальной службы администрации Устюженского муниципального района;
- старшую группу  должностей муниципальной службы администрации Устюженского муниципального района;
- старшую  группу  должностей муниципальной службы управления жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, строительства и экологии администрации Устюженского муниципального района;
- старшую группу  должностей муниципальной службы сектора стратегического планирования и инвестиций управления экономического развития и сельского хозяйства администрации Устюженского муниципального района;
- старшую группу  должностей муниципальной службы сектора сельского хозяйства управления экономического развития и сельского хозяйства администрации Устюженского муниципального района;
- старшую группу  должностей муниципальной службы сектора муниципальной службы и кадровой работы администрации Устюженского муниципального района;
- старшую группу  должностей муниципальной службы архивного отдела администрации Устюженского муниципального района;
- старшую группу  должностей муниципальной службы сектора доходов финансового управления  администрации Устюженского муниципального района;
- старшую группу  должностей муниципальной службы отдела мобилизационной подготовки, ГО и ЧС  администрации Устюженского муниципального района.

Квалификационные требования:

Ведущая группа должностей
К стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки:

-  без предъявления требований к стажу. 

К уровню профессионального образования:

-высшее образование.
Старшая группа должностей
К стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки:

-  без предъявления требований к стажу. 

К уровню профессионального образования:

-профессиональное образование.
Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в комиссию следующие документы:

- личное заявление гражданина на включение в кадровый резерв;

- анкету кандидата с приложением фотографии размером 3,5 х 4,5 по форме, утверждённой постановлением администрации Устюженского муниципального района от 06.04.2018 № 314;

- копию паспорта или заменяющего его документа (оригинал соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);

-  копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы):
трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иных документов, подтверждающих трудовую (служебную) деятельность гражданина;

документов о профессиональном образовании, а также по желанию кандидата – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению, по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Минздравсоцразвития России от 14 декабря 2009 года № 984н.
Документы принимаются в течение 21 календарного дня со дня объявления об их приеме до 6 мая 2019 года, по адресу: г. Устюжна, ул. Карла Маркса, д. 2, сектор муниципальной службы и кадровой работы администрации Устюженского муниципального района, ежедневно (кроме субботы и воскресенья), с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00).

            По вопросам участия в конкурсе можно обращаться по телефону:  8(81737) 2-10-09.
