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	В течение 2015 года  оперативный отряд дружинников Устюженского муниципального района продолжал свою деятельность   согласно требованиям ФЗ от 02.04.2014г №44-ФЗ « Об участии граждан в охране общественного порядка» и Закона области от 14.10.2014г № 3408 «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка на территории Вологодской области»
 На 01.01.2016г  численный состав отряда составляет 82 человека,  из них  в городе 52 чел, в муниципальных образованиях 30 чел.  Созданы  отряды в МО «Мезженское»(14чел), МО «Лентьевское»(6 чел), МО «Никольское» (4 чел), МО «Желябово» (6 чел), оперативный отряд МО город Устюжна (6 чел), а также отряд по профилактике  правонарушений по линии ГИБДД (9чел).
Проводилась работа с целью  вовлечения  в отряд новых членов(+17чел), в результате которой создан отряд  в  МО город Устюжна ( 6 чел). Дружинники ознакомлены с правами и обязанностями. 28 января 2015 г проведено общее собрание отряда, где подведены итоги за 2014год и принят план на 2015год, изучены Законы, регламентирующие деятельность дружинников, проводилась учёба.
В состав отряда влился Военно-исторический клуб «Устюжна» (организаторы Коновалов А.А., Смелов В.Н. и Бабуев Е.В.-члены оперативного отряда), намечены совместные мероприятия, направленные на военно-патриотическое воспитание и профилактику правонарушений молодёжи.
 Наиболее активные члены отряда отмечены руководством ОП, о чём помещена информация в газете «Вперёд». 10 ноября 2015г  Никанорова И.Н. и Архипов Н.П. награждены благодарностью Главы Устюженского муниципального района. Веселков Т.Г., Бабуев Е.В., Харченко С.Н.  Почётной грамотой начальника ОП «Бабаевский», 5 дружинникам объявлена Благодарность.
Участие в охране общественного порядка, в местах массового отдыха граждан, при проведении массовых, культурных и спортивных мероприятий, проводится по  согласованным графикам дежурств. Сотрудниками полиции совместно с дружинниками проведено 79 рейдов, выявлено 87 административных правонарушений, с участием общественности раскрыто 4 преступления.
Совместно с сотрудниками полиции и КЦ осуществлялось дежурство на  молодёжных и «ретро» дискотеках в КЦ г.Устюжна и сельских ДК по пятницам и субботам   с 19 и 22 часов. Проводились профилактические беседы, пресекалось распитие спиртных напитков, курение в запрещённых местах. Участвовали в охране общественного порядка  при проведении городских и районных мероприятий: Новогодних праздников, митинга и народных гуляний на площади  в честь Дня Победы, Праздника детства, Дня молодёжи, Поздеевской ярмарки  и других. Всего было задействовано в городе 30    человек.
Совместно с участковыми в июне проведены 14 рейдов  на территории города Устюжна, п. им. Желябова, Лентьевского, Никифоровского, Устюженского МО с целью выявления нарушений Федерального закона от 23.02.2013 №15-ФЗ о запрете курения табака, а также запрете продажи спиртных напитков  в определённые законом дни, дружинники  участвовали в качестве понятых при составлении протоколов, а также дважды  были привлечены к участию в контрольных закупках сотрудниками полиции.
[bookmark: _GoBack] В целях предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних и детской безнадзорности вместе с сотрудниками полиции, КДН и ЗП дружинники Никанорова И.Н., Суслопарова Н.А., Тарасов С.В., Берёзкина Т.А., Мельникова Т.Г. и др. участвовали  в проведении рейдов по охране общественного порядка с посещением семей, находящихся  в социально опасном положении и требующих внимания и  состоящих на учёте подростков. Проведено 24 таких рейда материалы переданы в ОП.
По согласованному графику в течение  полугодия участвовали  в проведении  Дней профилактики среди учащихся: в январе –в школе №2, в феврале –в Долоцкой школе и Политехникуме ( с проведением рейда в вечернее время  в общежитии), в апреле – в Желябовской школе.
Второй год на территории района с участием членов оперативного отряда реализуется программа Город детства, способствующая организации занятости  подростков и предупреждению правонарушений в летний период.
Летом 2015года также  работали две детские площадки  в центре города и на стадионе два раза в неделю с 11 до 13 и с 15 до 17 часов. Содействие оказывали 10 членов отряда по графику. В сентябре  2015г подведены итоги на заседании комиссии администрации района, участники Программы поощрены: МУ«Спорт», районная библиотека, Дом детского творчества и др.
С участием дружинников Васильева С.В., Слепнёвой Г.В., Воробьёвой О.Г., Попковой О.А. совместно  со Службой судебных приставов проведено 10 рейдов с выездом по месту жительства должников с целью пополнения бюджета района.
При проведении мероприятий по безопасности дорожного движения осуществлялось взаимодействие с ОГИБДД в форме проведения  профилактических акций, направленных на повышение культуры поведения участников движения, распространения тематических материалов среди водителей и школьников, проведения рейдов на дорогах и федеральной трассе, контроль скоростного режима. Всего было задействовано 9 членов отряда.
Совместно со специалистами  администрации  проводились  рейды  по соблюдению  Правил благоустройства территории города и района.
При выявлении нарушений,  выданы предписания, нарушения устранены. Так, по городу в апреле- мае проведено 9 рейдов с участием 6 членов отряда.
ОУФМС РФ к рейдам по пресечению и предупреждению нелегальной миграции дружинники не привлекались.
Дружинники МО Лентьевское (Т.С. Суровицина) участвовали в поиске и спасении заблудившегося в лесу человека. 
Проанализировав выполнение решения  районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений от 09.07.2014г., следует отметить работу в МО «Мезженское» (Строганова А.А.), Желябова  (Маркова О.А) и целесообразность создания в других МО. Выделено помещение для сбора и инструктажа дружинников в опорном пункте ОП, информация отражается в  газете «Вперёд»,  на странице « РОО ООВО» ВК, где происходит обмен опытом работы с другими районами области, отмечаются наиболее активные участники.

	Предложения с целью  организации деятельности оперативного отряда дружинников в районе:

-продолжить  вовлечение населения  района в состав отряда дружинников, особенно из числа молодёжи с участием  управления по культуре, спорту и молодёжной политики, а также создание отрядов в МО района;

- принять на собрании отряда  и согласовать план совместных мероприятий по охране  общественного порядка на 2016год;

-обеспечить членов отряда  удостоверениями, нарукавными повязками в соответствии с требованиями закона; 

-провести обучение членов отряда по разработанной УМВД России по ВО  программе подготовки  дружинников;

-продолжить участие в   реализации программы «Город детства-2016»;

-освещать в СМИ, на сайте администрации района, в соцсетях деятельность  отряда;
-в действующих муниципальных программах предусмотреть финансирование на поощрение лучших дружинников.  
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