	 

	Приложение
к протоколу публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального образования Лентьевское «О  принятии    Устава муниципального образования Лентьевское Устюженского муниципального района Вологодской области»



ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ (РЕКОМЕНДАЦИИ) ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания по проекту решения Совета муниципального образования Лентьевское «О  принятии   Устава муниципального образования Лентьевское Устюженского муниципального района Вологодской области» назначены решением Совета муниципального образования Лентьевское от  31.10.2018   № 53 .

     Тема публичных слушаний: принятие   Устава муниципального образования Лентьевское Устюженского муниципального района Вологодской области.

Дата проведения:                                                           16 ноября 2018 года.   
Время проведения:                                 с 10 час. 00 мин. до 10 час. 45 мин.
Место проведения: здание администрации муниципального образования Лентьевское по адресу: Устюженский район, д. Лентьево, ул.Советская, дом 26.

Участники публичных слушаний рекомендуют:
Совету муниципального образования Лентьевское принять решение «О  принятии   Устава  муниципального образования Лентьевское Устюженского муниципального района Вологодской области» с учетом изменений, внесенных в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и выступления докладчика.
Направить итоговый документ (рекомендации) публичных слушаний для официального опубликования (обнародования). 



Председатель публичных слушаний, 
глава муниципального 
образования Лентьевское                                                          Карулина Л.Н.
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