СПРАВКА

об исполнении постановления администрации Устюженского муниципального района от 11.01.2017 № 4 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (с последующими изменениями)
В соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Устюженского муниципального района и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе (далее – комиссия), в 2020 году было проведено 3 заседания комиссии (15.05.2020; 10.11.2020; 11.12.2020).

На комиссии рассматривались поступившие от 2 муниципальных служащих администрации Устюженского муниципального района уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.  
По результатам рассмотрения поступивших материалов комиссией приняты решения, что при исполнении должностных обязанностей муниципальными служащими администрации Устюженского муниципального района личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Руководителю администрации района было рекомендовано принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, путем отстраняя муниципальных служащих администрации Устюженского муниципального района от исполнения должностных обязанностей в части вопросов, указанных в уведомлении.


Решения комиссии оформляются протоколами. Копии протоколов, заверенные подписью секретаря комиссии и печатью администрации Устюженского муниципального района, подшиты в личные дела муниципальных служащих администрации Устюженского муниципального района, в отношении которых рассматривались материалы на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Устюженского муниципального района и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.
Организационно-техническое и документационное обеспечение деятельности комиссии осуществляется заведующим сектором муниципальной службы и кадровой работы администрации Устюженского муниципального района.
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