Отчет начальника отделения полиции (по обслуживанию территории Устюженского муниципального района) МО МВД России «Бабаевский» подполковника полиции Вешнякова Сергея Николаевича «Об итогах оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2017 года и задачах на 2018 год».
В отчетном периоде руководством и личным составом отделения полиции по обслуживанию территории Устюженского муниципального района межмуниципального отдела МВД России «Бабаевский» совместно с органами местного самоуправления, иными правоохранительными ведомствами города и района принимались организационно – практические меры по стабилизации оперативной обстановки на обслуживаемой территории, повышению результатов оперативно – служебной деятельности, соблюдению конституционных прав и законных интересов граждан.

Проведенные мероприятия, в целом, позволили сохранить стабильную оперативную обстановку на территории района, которая характеризуется снижением уровня преступности на 4,4% (со 315  до  301).

С положительной стороны отмечается недопущение  разбойных нападений;   хищений, совершенных дистанционным способом (АППГ 3). 
Уменьшилось на 18,8% общее количество зарегистрированных тяжких  преступлений  с 69 до 56.
Слаженность работы нарядов, несущих службу в системе единой дислокации, позволила не допустить роста криминальной активности населения на улицах и в общественных местах, где отмечается значительное снижение преступности; на  улицах в 2,5 раза с 80  до  32 преступлений  (удельный  вес от числа зарегистрированных преступлений составил 10,6%, область 19,8%); в  общественных  местах  в  1,5  раза,  с 81 до 59 (удельный  вес 19,6%, область  31,53%).

Наблюдается снижение количества краж на 29%, с 138 до 98, в т.ч.  краж из квартир с 27 до 16 (-40,7%), с проникновением с 62 до 40 (-35,5%). 

Сократилось на 33% число преступлений, совершенных  неработающими гражданами, (с 163 до 109), на 33% сократилось количество преступлений, совершенных в состоянии опьянения,  (с 102 до 68). Несовершеннолетними совершено 10 преступлений, что на 23% меньше количества преступлений, совершенных несовершеннолетними в прошлом году. Однако на 53% увеличилось количество преступлений, совершенных женщинами, с17 до 26. Иностранными гражданами совершено 3 преступления (АППГ 1).

Не смотря на положительные моменты в работе отделения полиции, сократилось количество выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков – 2 (АППГ-4);  возбуждено и направлено в суд 2 уголовных дела. 

В  результате  принимаемых  мер  по  соблюдению принципа неотвратимости наказания сократился общий остаток нераскрытых преступлений – с  113 до 102 (-9,7%).

Однако наблюдается увеличение остатка нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений, с 20 до 27 .

Общая раскрываемость составила 63,8%, раскрыто 47 краж, в т.ч. с проникновением 17, из объектов торговли 1, из квартир 8. В 2017 году расследовано и раскрыто 5 фактов мошенничества, 1 незаконная рубка.
Раскрыто  5 преступлений, отнесенных к категории преступлений прошлых лет.
Наибольшее количество преступлений, совершенных на территории Устюженского района раскрыто сотрудниками уголовного розыска, участковыми уполномоченными полиции и сотрудниками ОГИБДД.
В текущем году активизирована работа по выявлению преступлений экономической направленности. Расследовано 25 уголовных  дел (АППГ-9). Раскрываемость составила 84%.

Вместе с тем, наряду с позитивными тенденциями в условиях снижения жизненного уровня населения требуют принятия дополнительных мер вопросы предупреждения отдельных видов имущественных преступлений и профилактики преступности среди различных категорий граждан. Следует отметить, что в динамике и структуре преступности имеется ряд негативных моментов. 

Наблюдается рост зарегистрированных фактов причинения ТВЗ с 3 до 8, в том числе 2,  повлекшие смерть потерпевшего. Зарегистрировано 1 убийство.

В 2017 году  привлечено к уголовной ответственности  169 лиц. 

        
В отчетном периоде деятельность отделения полиции направлялась на обеспечение общественной безопасности, недопущение преступных проявлений. Принятые меры способствовали недопущению фактов терроризма и экстремизма на территории района, массовых нарушений общественного порядка, профилактике тяжких и особо тяжких преступлений и преступлений, совершенных лицами, состоящими на профилактическом контроле в полиции. 


В течение 2017 года отделением полиции по Устюженскому району осуществлялся комплекс мероприятий, направленных на реализацию требований Федерального закона от 6 апреля 2011 г. № 64-ФЗ, приказа МВД России № 818-2011 «О порядке осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы». 


На 31.12.2017 года на профилактическом учете состоит 734 лица, в том числе 98 из них совершивших правонарушения в быту; 89 лиц,  ранее судимых; на учет поставлено 39 притонов. Под административным надзором состоит 24 лица. В 2017 году в суд направлено 6 материалов на установление административного надзора. За отчетный период совершено 6 преступлений лицами, состоящими под административным надзором (АППГ 4). Выявлено 26 преступлений профилактической направленности, из них 5 преступлений, предусмотренных ст. 314.1 УК РФ.

В течение 2017 года на постоянной основе проводилась профилактическая работа по совершению преступлений и нарушений несовершеннолетними гражданами. Сократилось,  с 14 до 8, количество общественно - опасных деяний,  совершенных несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к  уголовной ответственности, а также  количества участников общественно – опасных деяний с 13 до 10, однако доля краж в структуре преступность несовершеннолетних остается высокой. Из 10 несовершеннолетних, совершивших преступления, 6 состояли на профилактическом учете в ПДН.  В основном  участниками деяний  являются подростки в возрасте от 14 до 17 лет.
 Из 8 преступлений, совершенных несовершеннолетними-7 совершены против собственности, 1 причинения вреда здоровью средней тяжести.

За 12 месяцев 2017 г. поставлено на учет 36 несовершеннолетних детей и 22 родителей.
В 2017 году продолжены мероприятия,  направленные на снижение количества дорожно-транспортных происшествий, по снижению тяжести их последствий. 

          Принятыми мерами  удалось сократить на 30% количество дорожно-транспортных происшествий на территории Устюженского района, зарегистрировано 23 ДТП, в которых 3 человека погибло, 40 человек получили ранения различной степени тяжести. На федеральной автодороге Вологда-Новая Ладога зарегистрировано 13 ДТП, (АППГ-10). Зарегистрировано 5 ДТП с участием детей. 

         В 2017 году выявлено 75 фактов управления транспортным средством  лицами  в  состоянии   опьянения. 

В отчетном периоде  сотрудниками ОП по Устюженскому району осуществлен комплекс организационных и практических мер, направленных на повышение эффективности борьбы с правонарушениями в сфере потребительского рынка, незаконного оборота алкогольной продукции, лома черных и цветных металлов. В 2017 году задокументировано 949 административных правонарушений. За незаконное использование товарного знака привлечено к административной ответственности 6 лиц.  На 20% увеличилось количество выявленных административных правонарушений по незаконной продаже алкогольной продукции, с 15 до 18, также увеличилось количество выявленных правонарушений по незаконной перевозке багажа и людей, с 6 до 9. Выявлено 17 нарушений в сфере оборота черных и цветных металлов.
Отделением полиции по Устюженскому району в 2017 году продолжена работа по реализации миграционного законодательства. За 12 месяцев 2017 года поставлено на миграционный учет 2078 иностранных граждан. Зарегистрировано по месту жительства 536 иностранных граждан. По разрешению на временное проживание на территории района проживает 25 иностранных граждан, по виду на жительство 45. 
За нарушение миграционного законодательства  составлено 170 административных протоколов. В отношении 7 иностранных граждан применено административное наказание в форме выдворения за пределы Российской Федерации. 

Учитывая вышеизложенное, для стабилизации и подержания благоприятной оперативной обстановки на территории Устюженского муниципального района в 2018 году необходимо реализовать комплекс  следующих мероприятий:
- Продолжить практику проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение тяжких и особо тяжких преступлений против личности. Обеспечить должный контроль за подучетной категорией лиц.
-Продолжить реализацию требований федерального и ведомственного законодательства в части достижения намеченных показателей по доле государственных услуг,  предоставляемых населению в электронном виде.

-Активизировать работу по выявлению правонарушений, совершаемых несовершеннолетними.
Начальник

подполковник полиции                                                                  С. Вешняков

