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Информация 
о результатах  экспертно-аналитического мероприятия «Экспертизы муниципальных программ  администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2014 год
Проверка проводилась в соответствии с п. 1.5 плана работы контрольно-ревизионной комиссии на 2015 год. 
Целью проверки является проверка исполнения муниципальных программ, оценка их эффективности. 
Проверяемый период: 2014 год.
Проверка проведена: с 24.02.2015 по 13.03.2015
Объектом проверки является Администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля». 

Предмет проверки: информация по выполнению мероприятий муниципальных  программ МО ГО «Новая Земля», нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета, финансовая (бюджетная) отчётность и т.д.
Проверкой охвачено десять муниципальных программ, финансирование которых осуществлялось за счет средств местного бюджета.
Правовая основа: Бюджетный кодекс РФ.
Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 25.08.2011 №46 утвержден Порядок разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля». 
В проверяемом периоде в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» действовали десять муниципальных программ, направленных на улучшение качества жизни населения муниципального образования, повышение эффективности муниципального управления, защиту жизни граждан, проживающих на территории МО ГО «Новая Земля», создание  эффективного и конкурентоспособного туристического комплекса и т.д. 
Основные положения Программ соответствуют требованиям Порядка разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля», утвержденного постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 25.08.2011 №46. 
Перечень муниципальных программ МО ГО «Новая Земля» на 2014 год утвержден постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 25.10.2013 №26.
Заказчиком программ является Администрация МО ГО «Новая Земля». 
Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 28.10.2013 № 27 на 2014 год утверждено 10 муниципальных программ за счет средств местного бюджета:

- «Совершенствование и развитие системы муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля»;
- «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»;
- «Противопожарная безопасность муниципального образования городской округ «Новая Земля»;
- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»;

- «Информатизация муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014 - 2016 годы;

- «Здоровье Северян» на 2014-2016 годы;

- «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»;

- «Молодежь Севера» на 2014-2016 годы;

- «Дети Новой Земли»;

- «Развитие туризма в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» на 2014-2016 годы.

На реализацию муниципальных программ в местном бюджете на 2014 год (с учетом изменений и дополнений) были предусмотрены средства в сумме 9367,1 тыс. руб. Расходы на реализацию мероприятий по муниципальным программам за 2014 год составили 8146,1 тыс. руб. (86,97% от плановых назначений).
Исходя из представленных материалов, все мероприятия, предусмотренные в рамках муниципальных программ, выполнены, кроме тех, на которые не были оформлены заявки. 
Выполненные мероприятия были направлены на достижение социально-экономического эффекта, на достижение конечного результата реализации программ.

По результатам  экспертно-аналитического мероприятия  контрольно-ревизионной комиссией было предложено:
уточнить значения целевых индикаторов и показателей программ на 2015 год, которые могут быть реально достигнуты при утвержденных на текущий год объемах финансирования;

осуществлять оценку эффективности реализации муниципальных программ, используя целевые показатели (индикаторы);

осуществлять мониторинг и контроль за ходом реализации программ в соответствии с Порядком разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля»;

соблюдать требования бюджетного законодательства.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена главе муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Совету депутатов МО ГО «Новая Земля».


