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ОТЧЕТ

о работе Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» 

за 2016 год
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» подготовлен в соответствии с требованиями ст.19 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.17 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии», утвержденного решением Совета Депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля»  от 12.10.2011 г. № 287. 
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» (далее - КРК МО ГО «Новая Земля») осуществляется на основе принципов законности, независимости, объективности и гласности. В отчёте отражена деятельность контрольно-ревизионной комиссии по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации, Архангельской области и нормативно-правовыми актами муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В 2016 году работа Контрольно-ревизионной комиссии строилась в соответствии с планом, утвержденным распоряжением ВрИО председателя КРК МО ГО «Новая Земля» от 22.12.2015 г. №11 и распоряжением председателя КРК МО ГО «Новая Земля» от 24.11.2016 г. №19.
В соответствии с утвержденным Планом работы Контрольно-ревизионная комиссия в 2016 году проводила контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, а также осуществляла информационную и организационную деятельность. 
Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2016 году
Штатная численность сотрудников  Контрольно-ревизионной комиссии составляет 2 человека. По состоянию на 01.01.2017 года в КРК работало 2 сотрудника.
Разработан и утвержден план работы на 2017 год распоряжением председателя КРК МО ГО «Новая Земля» от 22.12.2016 г. №24.
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии МО «Новая Земля» в 2016 году происходила в рамках, возложенных на нее действующим законодательством  полномочий. В процессе реализации задач она осуществляла контрольную,  экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая  единую систему контроля за принятием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». 

План работы КРК МО ГО «Новая Земля» на 2016 год сформирован исходя из необходимости реализации задач, поставленных перед органом внешнего муниципального финансового контроля, с учетом предложений Совета депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля». 
Итоговые документы контрольных, экспертно-аналитических и других мероприятий, проводимых контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля», размещены на сайте  www.nov-zemlya.ru в разделе «Контрольно-ревизионная комиссия».

В соответствии с планом на 2016 год основными экспертно-аналитическими и контрольными мероприятиями КРК являлись:
- экспертиза законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2016 год; 

- проверка исполнения ведомственных целевых программ за 2015 год, оценка их эффективности. Проведение сравнительного анализа;

- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая финансово-экономические обоснования) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования;
- предварительный, текущий и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля» за 1-й квартал 2016 г., за 1-е полугодие 2016 г., за 3-й квартал 2016 г.;
- внешняя проверка и анализ исполнения бюджета МО ГО «Новая Земля» за 2015 год;

- внешняя проверка достоверности, полноты соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств администрации МО ГО «Новая Земля» за 2015 год;

- подготовка заключения по проекту бюджета муниципального образования  на 2017 год.
Всего за 2016 год Контрольно-ревизионной комиссией было составлено 4 акта и 18 заключений по итогам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Приоритетной задачей экспертно-аналитических мероприятий КРК МО ГО «Новая Земля» являлся и остается контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». Экспертно-аналитические мероприятия в 2016 году направлены на обеспечение единой системы контроля, реализуемого на стадиях: предварительного, текущего и последующего контроля.

1) В рамках предварительно контроля проводилась экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» «О местном бюджете на 2017 год». В ходе экспертизы было установлено: проект муниципального бюджета и представленные вместе с ним документы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом и нормами законодательства о бюджетном процессе муниципального образования городской округ «Новая Земля». Бюджет на 2017 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и позволяет обеспечить выполнение полномочий органов местного самоуправления.


В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2017 год.

Доходы муниципального бюджета в 2017 году прогнозируются в сумме - 111291,2 тыс. руб. Общий объем расходов бюджета по прогнозам составляет - 115900,4 тыс. руб. Дефицит бюджета по прогнозам составит - 4 609,2 тыс. руб. Дефицит бюджета не превышает предельный показатель (10% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений), установленный пунктами 1 и 3 ст. 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации).

Анализ прогноза доходов бюджета показал, что в 2017 году формирование бюджета будет складываться в основном за счет собственных средств бюджета. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов бюджета по прогнозам составит - 103 616,7 тыс. руб. или 93,10% (из них налоговые доходы запланированы в сумме - 102 929,1 тыс. руб. или 92,5% от общего объема доходов, неналоговые доходы составят - 687,6 тыс. руб. или  0,61% от общего объема доходов). Безвозмездные поступления из областного бюджета запланированы в сумме - 7 674,5 тыс. руб. или 6,90% от общего числа доходов. 
Анализ прогноза расходов бюджета МО ГО «Новая Земля» показал, что формирование расходов на 2017 год произведено на основе реестра расходных обязательств, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новая Земля» на 2017 год и среднесрочную перспективу. Структура расходов по обязательствам бюджета МО ГО «Новая Земля» в проекте бюджета на 2017 г. в разрезе классификации расходов (разделов, подразделов) отражает приоритеты в отношении финансирования мероприятий. Удельный вес в общем объеме расходов на 2017 год составит: общегосударственные вопросы - 40,88%; образование - 36,84%; национальная экономика - 17,17%; социальная политика - 2,94%; культура, кинематография - 1,15%; жилищно-коммунальное хозяйство - 0,69%; национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 0,30%; физическая культура и спорт - 0,03%.
Резервный фонд сформирован в размере 100,0 тыс. руб. и составляет 0,1% от всех запланированных расходов бюджета на 2017 год, что не превышает размер (3% общего объема расходов), установленный ст. 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В 2017 году предоставление бюджетных кредитов не планируется. К возврату и взысканию ранее предоставленных местным бюджетом заемных средств в 2016 году нет. Муниципальный долг отсутствует.

2) В рамках текущего контроля проводилась проверка исполнения бюджета  муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 1 квартал 2016 года, 1 полугодие 2016 года, 9 месяцев 2016 года. При подготовке заключений проведён анализ исполнения муниципальных программ, исполнения доходной и расходной частей местного бюджета и их соответствие плановым назначениям.

3) В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2015 год. В ходе проверки было установлено: за 2015 год бюджет исполнен по доходам в сумме - 91 270,7 тыс. руб. (или 96,6% от запланированных доходов), по расходам в размере - 96 294,2 тыс. руб. (или 94,8% от запланированных расходов). 
Мероприятия, запланированные в соответствии с программой социально-экономического развития на 2015 год,  профинансированы в объеме - 14 075,2 тыс. руб., что составило 90,1% от запланированных расходов. В целом в 2015 году наблюдался высокий процент исполнения запланированных мероприятий в разрезе разделов программы СЭР: «Здравоохранение» (96,6%), «Социальная программа поддержки населения» (96,4%),  «Благоустройство территорий» (93,6%); «Обеспечение развития и поддержки муниципальных унитарных предприятий и учреждений» (92%); «Основные направления развития системы самоуправления»» (86,6%),  «Энергоснабжение и повышение энергетической эффективности» (83,5%), «Культура» (76,6%).
Средства резервного фонда за 2015 год израсходованы в размере - 771,1 тыс. руб., что составляет 100% от утвержденной на год суммы фонда. Бюджет МО ГО «Новая Земля» в 2015 году исполнен с дефицитом (превышение расходов над доходами), который составил - 5 023,5 тыс. руб. Источниками внутреннего финансирования дефицита явилось изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета. Задолженности по бюджетным ссудам и кредитам у МО ГО «Новая Земля» нет, муниципальный долг отсутствует.
По итогам  проведенной внешней проверки было предложено: обеспечить соблюдение планового финансирования статей бюджета; соблюдать требования бюджетного законодательства РФ.

Контрольно-ревизионной комиссией в 2016 году подготовлено 8 заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 17.12.2015 г. №230 «О местном бюджете на 2016 год», и 5 заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 30.11.2015 г.  №224 «Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2016-2018 годы». При подготовке заключений по результатам экспертиз проведены: оценка проекта решения на соответствия нормам Бюджетного кодекса РФ, анализ текстовых статей проекта решения. 
Заключения по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета за 2015 год,  по результатам проверки  исполнения бюджета  за 1 квартал 2016 года, 1 полугодие 2016 года, 9 месяцев 2016 года, проверки проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2017 год, экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2016 год и Программу Социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2016-2018 годы, были направлены в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В 2016 году были проведены следующие контрольные мероприятия:
1. Проверка исполнения ведомственных целевых программ администрации муниципального образования городской округ  «Новая Земля», оценка их эффективности  за 2015 год.

В ходе проверки установлено: 
В проверяемом периоде в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» действовали 8 ведомственных целевых программ, направленных на улучшение качества жизни населения муниципального образования, повышение эффективности муниципального управления, защиту жизни граждан, проживающих на территории МО ГО «Новая Земля» и т.д.
Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 28.10.2014 №17 на 2015 год были утверждены следующие ведомственные целевые программы за счет средств местного бюджета:
«Здоровье Северян»; «Дети Новой Земли»; «Совершенствование и развитие системы муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля»; «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»; «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»; «Противопожарная безопасность в  муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»; «Молодежь Севера»; «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля».

Средства местного бюджета, предусмотренные в рамках ведомственных целевых программ с учетом изменений и дополнений на 2015 год определены в объеме 5 760,6 тыс. руб. Расходы на реализацию мероприятий по муниципальным программам за 2015 год составили 4 952,6 тыс. руб. (85,97% от плановых назначений).
Исходя из представленных материалов, все мероприятия, предусмотренные в рамках муниципальных программ, выполнены, кроме тех, на которые не были оформлены заявки. 

Выполненные мероприятия были направлены на достижение социально-экономического эффекта, на достижение конечного результата реализации программ.

По результатам проверки было предложено: 
уточнить значения целевых индикаторов и показателей программ на 2016 год, которые могут быть реально достигнуты при утвержденных на текущий год объемах финансирования; 
осуществлять контроль (оперативный мониторинг) степени достижения целевых показателей и возможности решения поставленных задач; 

своевременно осуществлять корректировку мероприятий ведомственных целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля»;

своевременно освещать в средствах массовой информации  мероприятия, предусмотренных ведомственными целевыми программами не требующие финансирования;
соблюдать требования бюджетного законодательства.
2. Проверка законности использования средств местного бюджета, выделенных в 2015 году в виде субсидий МУП «Узел Связи».
В ходе проверки установлено: 
Муниципальное унитарное предприятие «Узел Связи Новая Земля» создано на основании Решения Совета депутатов муниципального образования «Новая Земля»  от 22 марта 2004 г. №8 и действует на основании устава, утвержденного Главой администрации МО ГО «Новая Земля» от 19.06.2008 №33. Учредителем Предприятия является муниципальное образование городской округ «Новая Земля», в лице администрации МО ГО «Новая Земля».
Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность Предприятия в проверяемом периоде являлись: директор Предприятия - Каверский Иван Владимирович (назначен Приказом Главы муниципального образования от 02.09.2013 г. №233), главный бухгалтер Предприятия - Лопанова Анна Олеговна (назначена Приказом от 01.11.2014 г. №62).
На основании Решения Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» «О предоставлении субсидий МУП «Узел связи Новая Земля» на 2015 год» от 11 февраля 2015 года №194 в 2015 году муниципальному унитарному предприятию «Узел связи Новая Земля» за счет средств местного бюджета муниципального образования городского округа «Новая Земля» была предоставлена субсидия в размере 2 589 540,0 рублей. 
Главным распорядителем бюджетных средств на выплату субсидий в 2015 году в пределах сумм, утвержденных решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» о местном бюджете на 2015 год от 18 декабря 2014 г. №179, являлась администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля». Перечисление средств в 2015 году МУП «Узел связи Новая Земля» осуществлялось отделом экономики и финансов администрации. Между администрацией муниципального образования городской округ «Новая Земля» и муниципальным унитарным предприятием «Узел связи Новая Земля» был заключен договор о выделении бюджетных средств (субсидий) от 12 февраля 2015 г. №06.
Субсидия предоставлялась на безвозмездной и безвозвратной основе с  целью покрытия убытков от основной деятельности, а именно оплаты закрепленного канала спутниковой связи, размер предоставляемых дотаций составлял 215 795,0 руб. ежемесячно, один раз в месяц.
Согласно Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» юридическим и физическим лицам на возмещение недополученных доходов (утвержден Решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 28 мая 2012 г. №15), МУП «Узел связи «Новая Земля» предоставил документы, подтверждающие финансово-экономическое обоснование расходов размера субсидии в 2015 году. Нарушений не установлено.
В 2015 году имелись случаи нарушения сроков предоставления документов, подтверждающих целевое использование субсидии за предыдущий период (пункты 4.3 и 4.4 Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля»):
оплата по счету за предоставленный в аренду канал связи с доступом к сети Интернет в апреле 2015 года прошла позже 10-го числа месяца следующим за отчетным; оплата по счету за предоставленный в аренду канал связи с доступом к сети Интернет в сентябре 2015 года прошла позже 10-го числа месяца следующим за отчетным; оплата по счету за предоставленный в аренду канал связи с доступом к сети Интернет в октябрь 2015 года прошла позже 10-го числа месяца следующим за отчетным.
По результатам проведенного контрольного мероприятия было предложено:
соблюдать сроки предоставления документов, подтверждающих целевое использование субсидии за предыдущий период, согласно Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» юридическим и физическим лицам на возмещение недополученных доходов, утвержденного Решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 28 мая 2012 г. №15;
заполнять реквизиты платёжных поручений в соответствии с требованиями, предусмотренными п. 1 ст.864 ГК РФ;
соблюдать требования бюджетного законодательства.
3. Проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2012-2014 годы.
В ходе проверки установлено: 
Муниципальное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, Центр семейного отдыха «Сто Капитанов» (далее - Предприятие) создано в соответствии с Решением Совета депутатов муниципального образования «Новая Земля» от 03.09.2004 г. №54, реорганизовано в соответствии с распоряжением Главы администрации МО ГО «Новая Земля» от 30.10.2007 №77 и является правопреемником муниципального унитарного предприятия комбината бытового обслуживания «Надежда». Предприятие действует на основании устава, утвержденного Главой администрации МО ГО «Новая Земля» от 08.11.2007 №78/1. 
Предприятие находится в ведомственном подчинении Администрации МО ГО «Новая Земля», которое осуществляет координацию и регулирование деятельности Предприятия.
Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность Предприятия в проверяемом периоде являлись: директор МУП ЦСО «Сто капитанов» весь проверяемый период - Винник Светлана Иштвановна (назначена Распоряжением Главы МО ГО «Новая Земля» от 07.02.2005 г. №7), главный бухгалтер с 01.01.2012 г. по 31.03.2014 г. - Новосёлова Надежда Сергеевна (назначена Приказом от 06.09.2010 г. №68), главный бухгалтер с 01.04.2014 г. по 31.12.14 г. - Бажина Милана Абасмирзеевна (назначена Приказом от 01.04.2014 г. №26).
При проверке ведения кассовых операций установлено, что имелись случаи не соблюдения установленного банком лимита остатка наличных денежных средств в кассе.
В процессе документирования хозяйственных операций на Предприятии не уделяется должного внимания заполнению всех обязательных реквизитов в первичных кассовых документах, подтверждающих факт приходования и расходования денежных средств. 
В проверяемом периоде имелись случаи, когда к учету принимались авансовые отчеты без заполненных обязательных реквизитов. В отдельных случаях допускалась выдача денег под отчет лицам, имеющим непокрытую задолженность перед Предприятием.
При проверке табелей учета рабочего времени выявлены систематические нарушения правильности ведения табелей.
В 2014 году при выплате заработной платы за первую половину месяца на Предприятии с сумм аванса удерживался налог на доходы физических лиц, тогда как при выплате аванса НДФЛ не удерживается.
В ходе проверки выявлено нарушение по необоснованным выплатам. Главным бухгалтерам и бухгалтерам Предприятия в 2012-2014 гг. производились выплаты в виде надбавки за ведение бухгалтерского учёта в размере 30% от оклада. Данные виды доплат не предусмотрены Положением об оплате труда. В должностные обязанности главного бухгалтера и бухгалтера входят ведение бухгалтерского учета на Предприятии, что отражено в должностных инструкциях и являются прямыми обязанностями главного бухгалтера и работников бухгалтерии Предприятия. Переплата (с учётом районного коэффициента, северной надбавки, за минусом НДФЛ) составила:
Новосёловой Н.С. (главный бухгалтер), переплата - 179 855,47 руб.; Магурян Д.Д. (бухгалтер, бухгалтер по кассовым операциям), переплата - 58 109,70 руб.; Филипцовой (Малюгиной) Л.В. (бухгалтер), переплата - 8 506,66 руб.; Кирюниной А.В. (бухгалтер по кассовым операциям), переплата за 2014 г. - 24 894,75 руб.;  Бажиной М.А. (главный бухгалтер), переплата за 2014 г. - 42 123,47 руб.
При проверке основных средств установлено что, не во всех инвентарных карточках учета объектов основных средств указаны соответствующие инвентарные номера, первоначальная стоимость и амортизационные группы. Также в первичных документах по учету основных средств отсутствуют индивидуальные характеристики объектов.
В ходе проверки выявлены расхождения между наличием основных средств отраженных в актах приема-передачи и основных средств, отраженных в бухгалтерском учете Предприятия.
В проверяемом периоде было заключено договоров проката бытовой техники:  в 2012 году -  24 договора, в 2013 году -  25 договоров, в 2014 году -  20 договоров. Следует отметить, что договоры были заключены на неопределенный срок, что является нарушением действующего законодательства. Тогда как договор проката опосредует отношения по краткосрочной аренде имущества, максимальный срок которой определен законодательством в один год.
В ходе проверки договоров выявлены лица, которые не производили оплату в проверяемом периоде за взятое в аренду имущество проката.
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2012 год: Доходы - 11275530,09 руб., расходы - 11329978,24 руб. В результате деятельности Предприятия за 2012 год расходы превысили доходы на 54448,15 руб.
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2013 год: Доходы в 2013 году по всем видам деятельности составили 13146999,00 руб. Расходы в 2013 году составили 13203846,01 руб. В результате деятельности Предприятия за 2013 год расходы превысили доходы на 56847,01 руб. По итогам 2013 года убыточные услуги: бильярд (убыток - 35991,46 руб.);  производство по переработке рыбы (убыток - 446519,61 руб.), салон красоты (убыток - 103469,23 руб.), фотосалон (убыток - 413,88 руб.), прочие поступления (убыток - 88874,69 руб.).
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2014 год: Доходы в 2014 году по всем видам деятельности составили 11330160,01 руб. Расходы в 2013 году составили 11108159,63 руб. В результате деятельности Предприятия за 2014 год доходы превысили расходы на 222000,39 руб. По итогам 2014 года убыточные услуги: производство по переработке рыбы (убыток - 268464,00 руб.); аптечный пункт (убыток - 120986,86 руб.); парикмахерская (убыток - 51145,16 руб.); салон красоты (убыток - 348814,76 руб.).
Таким образом, в 2012 году расходы превысили доходы на 54448,15 руб.; в 2013 году расходы превысили доходы на 56847,01 руб.; в 2014 году доходы превысили расходы на 222000,39 руб.
Анализ структуры баланса, платежеспособности и ликвидности МУП ЦСО «Сто капитанов» выявил в целом удовлетворительную картину финансового состояния. На конец 2014 года средняя величина активов предприятия увеличилась на 65,1%, что свидетельствует об удовлетворительном потенциале организации. Однако вместе с тем произошло уменьшение выручки на 16,8%, а также нераспределенной прибыли на 44%, что свидетельствует о снижении эффективности использования ресурсов Предприятия.
По результатам проведенного контрольного мероприятия было предложено:
наличные денежные средства сверх установленных лимитов хранить в кассе для оплаты труда и выплаты пособий по социальному страхованию не свыше 3х рабочих дней;
заполнять обязательные реквизиты первичных кассовых документов;
не производить выдачу денежных средств под отчет работникам, не предоставившим отчета по ранее полученным суммам или не возвратившим их;
заполнять обязательные реквизиты в авансовых отчетах;
привести в соответствие правильность ведения табелей учета рабочего времени;
провести расследование в отношении выплаты бухгалтерам Предприятия в 2012-2014 гг. надбавок за ведение бухгалтерского учета в размере 30% от оклада, произвести перерасчет;
инвентарные карточки основных средств привести в соответствие с требованиями по их заполнению;
привести в соответствие с Гражданским кодексом РФ договоры проката бытовой техники;
принять меры по взысканию образовавшейся задолженности с лиц, которые не производят оплату по договорам проката бытовой техники, с учетом 0,1% от суммы платежа за каждый день просрочки, согласно п.3.4  договоров проката бытовой техники;
пересмотреть целесообразность предоставления услуг, расходы по которым превышают доходы.
4. Проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия МУП ТД «Причал» за 2012-2014 годы.
В ходе проверки установлено: 

Муниципальное унитарное предприятие Торговый дом «Причал» (далее - Предприятие) создано в соответствии с Решением Совета депутатов муниципального образования «Новая Земля» от 03.09.2004 г. №54.


Учредителем, осуществляющим полномочия собственника имущества Предприятия, является Администрация МО ГО «Новая Земля».


Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность Предприятия в проверяемом периоде являлись: директор МУП ТД «Причал» весь проверяемый период - Волошко Александра Анатольевна (назначена Распоряжением Главы МО ГО «Новая Земля» от 09.02.2006 г. №18), главный бухгалтер с 01.01.2012 г. по 14.08.2014 г. - Урвачева Юлия Игоревна (назначена Приказом от 01.01.2007 г. №17), главный бухгалтер с 16.09.2014 г. по 31.12.14 г. - Афанасьева Анастасия Владимировна (назначена Приказом от 16.09.2014 г. №63).

В нарушение п.9 Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» ПБУ 1/2008, согласно которого способы ведения бухгалтерского учета, избранные организацией при формировании учетной политики, применяются с первого января года, следующего за годом утверждения соответствующего организационно-распорядительного документа, Учетная политика МУП ТД «Причал» на 2012 год утверждена приказом от 10.01.2012 г., на 2013 год утверждена приказом от 09.01.2013 г., на 2014 год утверждена приказом от 09.01.2014 г.


При проверке ведения кассовых операций установлено, что в 2012-2013 гг. на Предприятии имелись случаи когда, при накоплении денежных средств в кассе сверх установленного лимита, чтобы не нарушить Порядок ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации от 12.10.2011 г. №373-П, искусственно занижался остаток наличных денег в кассе. Денежные средства выдавались работникам Предприятия под отчет на закупку товаров - через несколько дней неистраченные денежные средства в полном объеме возвращались в кассу (авансовые отчеты при этом не составлялись).


Имелись случаи исправления номеров и даты в первичных кассовых документах, подтверждающих факт приходования и расходования денежных средств. Также имелись случаи несоответствия сумм денежных средств, отраженных в кассовой книге с приложенными к ней первичными кассовыми документами.


В проверяемом периоде имелись случаи, когда к учету принимались авансовые отчеты без заполненных обязательных реквизитов, а также составленные с нарушениями сроков отчетности. В отдельных случаях к отчетам прикладывались оправдательные документы с более поздними датами, чем дата составления авансового отчета. 

В результате выборочной проверки ведения расчетов по оплате труда разных категорий работников выявлено, что бухгалтеру-кассиру Дорофеевой В.В. за февраль 2012 года переплачено - 2 017,84 руб.; главному бухгалтеру Урвачевой Ю.И. за ноябрь 2013 года переплачено - 4 577,60 руб.; бухгалтеру-кассиру Афанасьевой А.В. за июнь 2013 года переплачено - 1 147,95 руб.; зав.производством Букас Л.Л. в результате счетной ошибки за январь 2014 года недоплачено - 52,40 руб.

В 2012-2014 гг. работникам Предприятия в соответствии с Положением «Об оплате труда работников Муниципального унитарного предприятия Торговый Дом «Причал» выдавались премии к праздникам, при этом использовались неверные счета для учета расчетов - сч.60 (расчеты с поставщиками и подрядчиками) и сч.62 (расчеты с покупателями и заказчиками). Тогда как, учет расчетов с работниками организации по начислению и выплате премий должен вестись на счете 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда».


В ходе проверки расчетов среднего заработка в проверяемом периоде выявлено, что в нарушение ст. 139 Трудового Кодекса РФ и п.4 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы от 24.12.2007 г. №922, в 2012-2013 гг. в расчетный период включался месяц, в котором у работника начинался отпуск. Имелись случаи, когда в расчет включались суммы, начисленные за предыдущий отпуск. Таким образом, в МУП ТД «Причал» в 2012-2013 гг. средний заработок исчислялся неправильно. При проверке расчетов среднего заработка в 2014 г. подобных нарушений не выявлено.

При проверке основных средств установлено что, не во всех инвентарных карточках учета объектов основных средств указаны соответствующие инвентарные номера и амортизационные группы. 

На 31.12.014 г. у Предприятия имелась просроченная кредиторская задолженность по расчетам с персоналом по прочим операциям (счет 73) в размере - 6 158,33 руб. В проверяемом периоде сверка взаиморасчетов по задолженности с поставщиками, покупателями и прочими дебиторами и кредиторами не велась.


Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2012 год: Доходы по всем видам деятельности составили - 15 783 760,75 руб. Расходы в 2012 году составили - 15 660 419,91 руб. 
В результате деятельности Предприятия в 2012 году доходы превысили расходы на 123 340,84 руб.


Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2013 год: Доходы по всем видам деятельности составили 14 953 085,57 руб. Расходы в 2013 году составили - 14 732 039,57 руб. 
В результате деятельности Предприятия в 2013 году доходы превысили расходы на 221 046,00 руб.


Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2014 год: Доходы по всем видам деятельности составили 14 103 486,32 руб. Расходы в 2014 году составили - 13 800 231,47 руб. 
В результате деятельности Предприятия в 2014 году доходы превысили расходы на 303 254,85 руб. 


Таким образом, в 2012 году доходы превысили расходы на 123 340,84 руб., в 2013 году доходы превысили расходы на 221 046,00 руб. и в 2014 году доходы превысили расходы на 303 254,85 руб.


Анализ структуры баланса, платежеспособности и ликвидности МУП ТД «Причал» выявляет в целом удовлетворительную картину финансового состояния.


На конец 2014 года средняя величина активов увеличилась с 6 654 тыс. руб. до 14 093 тыс. руб. (на 111,8%), что свидетельствует об увеличении экономического потенциала Предприятия. При этом происходит увеличение чистой прибыли на 82 тыс. руб. (с 221 тыс. руб. до 303 тыс. руб.). Увеличение данных показателей в соответствующей пропорциональности свидетельствует о повышении эффективности использования ресурсов Предприятия.
По результатам проведенного контрольного мероприятия было предложено:

формировать  и утверждать Учетную политику Предприятия на следующий финансовый год до 31 декабря предыдущего года;

наличные денежные средства сверх установленных лимитов хранить в кассе для оплаты труда и выплаты пособий по социальному страхованию не свыше 3х рабочих дней;

заполнять обязательные реквизиты первичных кассовых документов;

не производить выдачу денежных средств под отчет работникам, не предоставившим отчета по ранее полученным суммам или не возвратившим их;

заполнять обязательные реквизиты в авансовых отчетах;

учет расчетов с работниками Предприятия по начислению и выплате премий вести на счете 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда»;

произвести перерасчет отпускных сумм за 2012-2013 гг. всем работникам МУП ТД «Причал»;

инвентарные карточки основных средств привести в соответствие с требованиями по их заполнению;

регулярно проводить сверку взаиморасчетов по задолженности с поставщиками, покупателями и прочими дебиторами и кредиторами;

рассмотреть вопрос о списании просроченной кредиторской задолженности в размере 6 158,33 руб. и включить данную сумму в состав внереализационных доходов Предприятия;

пересмотреть целесообразность осуществления видов деятельности, расходы по которым превышают доходы.
Заключительные положения
Исходя из вышеизложенного, Контрольно-ревизионной комиссией в отчетном периоде обеспечивалось исполнение возложенных на контрольно-счетный орган муниципального образования полномочий. 

Одной из основных задач Контрольно-ревизионной комиссии в 2017 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета МО ГО «Новая Земля», законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом. Контрольно-ревизионная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии местного бюджета, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.
