Информация  о проведении контрольного мероприятия Контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля»  о  результатах проверки исполнения муниципальных целевых программ администрации муниципального образования городской округ
  «Новая Земля», оценка их эффективности. 

г. Архангельск-55                                                                           24  февраля 2014 года

Проверка проводилась в соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии, утвержденным распоряжением и.о. главы  МО ГО «Новая Земля» от 24 декабря 2013г. №16.
Целью проверки является проверка исполнения муниципальных целевых программ оценка их эффективности, проведение сравнительного анализа.
Проверяемый период 2013 год.
Объектом проверки является Администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля». 
Предмет проверки: документы по выполнению мероприятий муниципальных целевых программ МО ГО «Новая Земля», платёжные и иные первичные документы, подтверждающие фактическое поступление и расходование средств бюджета МО ГО «Новая Земля», нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета, финансовая (бюджетная) отчётность.
Проверкой охвачено двенадцать целевых программ, финансирование одиннадцати  из которых осуществлялось за счет средств местного бюджета в сумме 15 199,35 тыс. руб., одна целевая программа из средств областного бюджета с объемом финансирования 4 000,00 тыс. руб.
Расходы на реализацию мероприятий по целевым программам за 2013 год за счет средств местного бюджета  составили 11140,53 тыс. руб. (83,29% от плановых назначений), за счет средств областного бюджета программа была исполнена на 3015,23 тыс. руб. (75,4% от плановых назначений).
Исходя из представленных материалов, не все мероприятия, предусмотренные в рамках целевых программ, выполнены. 
По результатам проверки было предложено:
Создать комиссию по оценке эффективности реализации муниципальных целевых программ.
Проанализировать работу целевых программ.
Недостатки по результатам проверки, изложенные в акте, проанализированы и приняты  к сведению.


