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Информация по результатам проверки проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2017 год.
г. Архангельск-55                                                                                           5 декабря 2016 года 

Экспертиза проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2017 год (далее – местный бюджет) проведена в целях определения достоверности и обоснованности показателей проекта местного бюджета на очередной финансовый год.

Проект Решения внесен на рассмотрение Совета депутатов администрацией муниципального образования  округ «Новая Земля» в сроки, установленные ст.185 Бюджетного кодекса РФ и Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании  городской округ «Новая Земля» - 14 ноября 2016 года.
Анализ проведен на основании представленных документов: основных направлениях бюджетной и налоговой политики МО ГО «Новая Земля» на 2017 год и на среднесрочную перспективу; проекта бюджета муниципального образования с пояснительной запиской; прогноза социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы, проекта программы социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2017-2019 годы и ведомственных целевых программ, оценкой ожидаемого исполнения местного бюджета за 2016 г. по налоговым и неналоговым платежам МО ГО «Новая Земля», ожидаемых итогов исполнения социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля», основных параметров среднесрочного финансового плана МО ГО «Новая Земля», реестром расходных обязательств.
Прогноз социально-экономического развития Муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы, в соответствии со ст. 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, одобрен Администрацией МО ГО «Новая Земля» (Распоряжение от 22 ноября 2016 г. №229).
Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Новая земля» от 30 сентября 2016 года № 28 утверждены основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новая Земля» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов:  реализация долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля», обеспечение дальнейшего развития его экономического потенциала и создание условий и стимулов для повышения эффективности бюджетных средств.

В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2017 год.

Согласно проекту Решения предусмотрены следующие основные характеристики  местного бюджета:

- доходы   – 111 291,2 тыс. руб.;
- расходы – 115 900,4 тыс. руб.;
- дефицит – 4 609,2 тыс. руб.
Доходная часть проекта местного бюджета

Формирование доходной части местного бюджета на 2017 год осуществлялось исходя из основных положений налогового и бюджетного законодательства РФ, в соответствии с условиями социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля», Архангельской области и Российской Федерации в целом на 2017 год. 

Расчет налоговых доходов основан на показателях прогноза доходов консолидированного бюджета Архангельской области на 2017 год, исходных данных к расчету налогового потенциала  муниципальных районов (городских округов) на 2017 год Министерства финансов Архангельской области. Прогнозирование неналоговых доходов  местного бюджета в целом осуществлено с учетом фактического поступления доходов в предыдущем периоде и ожидаемой оценки поступления доходов в 2016 году.
В проекте бюджета муниципального образования на 2017 год устанавливается общий объем доходов по видам, подвидам, КОСГУ доходов бюджетной системы Российской Федерации.

Доходы местного бюджета в 2017 году прогнозируются в сумме 111 291,2 тыс. руб., что на 16 200,6 тыс. руб. (или на 17%) больше назначений 2016 года.
Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета запланирован на 2017 г. в сумме 103 616,7 тыс. руб., что на 16 363,5 тыс. руб. больше назначений 2016 года.
Налоговые доходы запланированы в сумме 102 929,1 тыс. руб., что составляет 92,49% от общего объема доходов, в сравнении с уточненными назначениями на 2016 год планируется увеличение в целом на 16 372,9 тыс. руб. (на 18,9%). 
Как и в предыдущие годы, основным источником пополнения местного бюджета МО ГО «Новая Земля» является налог на доходы физических лиц. В соответствии с прогнозом доходного потенциала МО ГО «Новая Земля», по данным министерства финансов Архангельской области, контингент налога на доходы физических лиц на 2017 год прогнозируется в сумме 293 412,7 тыс. рублей. В 2016 году данный вид налога составлял в структуре доходов 90,77%. Анализ прогноза поступления доходов на 2017 год показал, что доля налога на доходы физических лиц увеличится и составит 92,28%. Сумма поступлений в бюджет МО ГО «Новая Земля» налога на доходы физических лиц (при нормативе отчислений 35%) составит  102 694,4 тыс. руб., что по сравнению с 2016 годом больше на 16 382,3 тыс. руб. (или на 19%).
Налоги на совокупный доход формируются за счет единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. По единому налогу на вмененный доход на 2017 год норматив отчислений определен в размере 100%. Объем планируемых поступлений налога составит 34,7 тыс. руб., в сравнении с уточненными назначениями на 2016 год планируется уменьшение в целом на 9,3 тыс. руб. (на 21,1%).
Налоги на имущество формируются за счет земельного налога. По земельному налогу норматив отчисления определен в размере 100%. Объем планируемых поступлений налога составит 200,0 тыс. руб., в сравнении с уточненными назначениями на 2016 год планируется незначительное уменьшение на 0,1 тыс. руб.
Общий объем поступлений неналоговых доходов в бюджет муниципального образования городской округ «Новая Земля» по прогнозу на 2017 год снизится на 9,4 тыс. руб. (на 1,3%) и составит 687,6 тыс. руб., удельный вес неналоговых доходов в доходах бюджета 0,61%.

В составе неналоговых доходов бюджета МО ГО «Новая Земля» на 2017 год планируются:

- Доходы от использования имущества находящегося в государственной и муниципальной собственности в сумме 180,6 тыс. руб. Указанные доходы формируются за счет доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений в сумме 138,6 тыс. руб. при нормативе отчисления 100% исходя из действующего договора о передаче в аренду муниципального недвижимого имущества. Кроме того, в данную статью включены доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами – 42,0 тыс. руб. (норматив отчислений 100%).

- Платежи при пользовании природными ресурсами. Указанные доходы формируются за счет платы за размещение отходов производства и потребления в сумме 46,0 тыс. руб. при нормативе отчисления 40% в бюджет МО ГО «Новая Земля.
- Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсация затрат государства формируются за счет возмещения от компенсации затрат  бюджетов городских округов  в сумме 373,0  тыс. руб. при нормативе отчислений 100%. 
- Штрафы, санкции, возмещение ущерба. Указанные доходы формируются за счет прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба в сумме 1,0 тыс. руб.  при нормативе отчислений 100%. 

- Прочие неналоговые доходы в сумме 87,0 тыс. руб. при нормативе отчислений 100%. 

Одним из инструментов обеспечения сбалансированности бюджета МО ГО «Новая Земля» выступают межбюджетные трансферты из областного бюджета.

Безвозмездные поступления запланированы в сумме 7 674,5 тыс. руб., что на 169,1 тыс. руб. (на 2,2%) меньше назначений 2016 г. (без учета возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских округов). Безвозмездные поступления из областного бюджета прогнозируются в размере 6,90% от общего числа доходов, в том числе:
1) Дотации бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности - 798,0 тыс. рублей, выделенные из областного бюджета в соответствии с решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 26.10.2016 №03 «Об отказе замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из областного бюджета дополнительными нормативными отчислениями в местный бюджет от НДФЛ на 2017 г.»;
2) Субвенции бюджетам городских округов на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования – 860,8 тыс. руб.;
3) Прочие субвенции бюджетам городских округов – 4 716,5 тыс. рублей;

4) Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации - 1 299,2 тыс. рублей,  в т.ч. на осуществление:

- государственных полномочий по формированию торгового реестра – 25,0 тыс. рублей;

- государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству – 406,4 тыс. рублей;

- государственных полномочий в сфере административных правонарушений – 456,4 тыс. рублей;

- государственных полномочий по созданию комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав – 406,4 тыс. рублей;

- на осуществление государственных полномочий по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностям – 5,0 тыс. руб.
Расходная часть проекта местного бюджета

Расходы бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов сформированы в соответствии с Приказом Минфина от 01.07.2013 №65н (ред. от 12.10.2016 г. №180н) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
Формирование расходов проекта бюджета МО ГО «Новая Земля» на 2017 год произведено на основе реестра расходных обязательств, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новая Земля» на 2017 год и среднесрочную перспективу.
В материалах, представленных с проектом бюджета на 2017 год, расходы прогнозируются в размере 115 900,4 тыс. руб., что больше ожидаемого исполнения бюджета по расходам 2016 года на 12 260,5 тыс. руб. (или на 11,8%).
Структура расходов по обязательствам бюджета МО ГО «Новая Земля» в проекте бюджета на 2017 г. в разрезе классификации расходов (разделов, подразделов) отражает приоритеты в отношении финансирования мероприятий. Удельный вес в общем объеме расходов на 2017 год составит: 

- общегосударственные вопросы - 40,88%; 
- образование - 36,84%; 

- национальная экономика - 17,17%; 
- социальная политика - 2,94%;
- культура, кинематография - 1,15%; 

- жилищно-коммунальное хозяйство - 0,69%;
 - национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 0,30%;
 - физическая культура и спорт - 0,03%.

Сокращение расходов в 2017 году по сравнению с 2016 годом планируется на национальную безопасность и правоохранительную деятельность (ведомственная целевая программа «Противопожарная безопасность в муниципальном образовании «Новая Земля») на 100,0 тыс. руб. (на 22,2%), по другим вопросам в области национальной экономики (финансовая поддержка развития муниципальных унитарных предприятий, в частности приобретение и доставка телекоммуникационного оборудования для МУП «Узел Связи») на 856,0 тыс. руб. (на 43,5%), и на обеспечение деятельности Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» на 191,2 тыс. руб. (на 5,3%).

По всем остальным расходам планируется увеличение. Значительный рост расходов в 2017 году по сравнению с 2016 годом по следующим разделам:
- по разделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» на обеспечение деятельности Администрации МО ГО «Новая Земля» (заработная плата персонала и закупка товаров для обеспечения муниципальных нужд) на 2 813,1 тыс. руб.;

- по разделу «Национальная экономика» подраздел «Транспорт» (субсидия на выполнение муниципального задания МБУ «АвтоЭнергия») на 1 444,7 тыс. руб.

- по разделу «Образование» подраздел «Дошкольное образование» (субсидия на выполнение муниципального задания МБДОУ Детский сад «Умка») на 5 828,0 тыс. руб.
- по разделу «Образование» подраздел «Дополнительное образование детей» (субсидия на выполнение муниципального задания МБОУ ДОД ШДТ «Семицветик») на 1 022,0 тыс. руб.
По разделу 01 00 «Общегосударственные вопросы», согласно представленному проекту бюджета, расходы на 2017 год планируются в сумме 47 381,6 тыс. руб., что составит 40,88% от общей суммы расходов бюджета МО ГО «Новая Земля». Планируемые проектом бюджета бюджетные ассигнования по указанному разделу увеличились по отношению к соответствующему показателю бюджета на 2016 год на 2 148,2 тыс. руб.
В структуре раздела 01 00 запланированы ассигнования на:

- 01 02 функционирование главы муниципального образования в сумме 3 653,1 тыс. руб.;
- 01 03 функционирование Совета Депутатов в сумме 4 560,1 тыс. руб.;
- 01 04 обеспечение деятельности администрации, комиссии по делам несовершеннолетних, административной комиссии, организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству, формирование торгового реестра, регистрацию и учет граждан в связи с переселением из районов Крайнего Севера, финансирование мероприятий в рамках ведомственной целевой программы «Совершенствование и развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля» в сумме 35 684,7 тыс. руб.;
- 01 06 обеспечение деятельности контрольно-ревизионной комиссии в сумме 3 383,7 тыс. руб.;

- 01 11 резервный фонд  в сумме 100,0 тыс. руб.

По разделу 03 00 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» запланировано финансирование мероприятий в рамках ведомственных целевых программ в сумме 350,0 тыс. руб.:

- «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в МО ГО «Новая Земля» в сумме 250,0 тыс. руб.; 
- «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» в сумме 50,0 тыс. руб.; 
- «Противопожарная безопасность муниципального образования «Новая Земля» в сумме 50,0 тыс. руб.

По разделу 04 00 «Национальная экономика» предлагается утвердить объем финансирования в сумме 19 906,2 тыс. руб., что на 588,7 тыс. руб. больше, чем в 2016 г. 
- по подразделу 04 08 «Транспорт» выделена субсидия МБУ «АвтоЭнергия» на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в сумме 16 202,7 тыс. руб.;
- по подразделу 04 10 «Связь и информатика», планируется выделение субсидии на возмещение операторам связи убытков, причиняемых оказанием универсальных услуг связи в размере 2 589,5 тыс. руб. Заключение на вопрос о предоставление субсидии МУП «Узел связи «Новая Земля» подготовлено отделом экономики и финансов согласно Порядку предоставления субсидий из бюджета МО ГО «Новая Земля» юридическим и физическим лицам на возмещение недополученных доходов;

- 04 12 по другим вопросам в области национальной экономики (финансовая поддержка развития муниципальных унитарных предприятий: МУП Узел связи «Новая Земля» и МУП ЦСО «Сто капитанов») в сумме – 1 114,0 тыс. руб.
По разделу 05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство» выделены бюджетные средства в сумме 795,0 тыс. руб., что на 135,00 тыс. руб. больше, чем в 2016 году. 
- по подразделу 05 01 «Жилищное хозяйство» запланировано финансирование мероприятий в рамках ведомственной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» в сумме 195,0 тыс. руб.;

- по подразделу 05 03 «Благоустройство» запланировано финансирование мероприятий  по благоустройству территорий на сумму  600,0 тыс. руб.
По разделу 07 00 «Образование» общая сумма финансирования на 2017 г. составит 42 692,8 тыс. руб., что на 9 008,0 тыс. руб. больше 2016 г. 
- по подразделу 07 01 «Дошкольное образование» запланировано выделение субсидии МБДОУ Детский сад «Умка» на финансовое обеспечение муниципального задания в сумме 14 996,6 тыс. руб. и субсидии за счет средств областного бюджета на реализацию образовательных программ в сумме 4 716,5 тыс. руб. 
- по подразделу 07 03 «Дополнительное образование детей» запланировано выделение субсидии МБОУ ДОД ШДТ «Семицветик» на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в сумме 19 314,7 тыс. руб. 
- по подразделу 07 07 «Молодежная политика» запланировано финансирование мероприятий в рамках ведомственной целевой программы «Здоровье Северян» в сумме 540,0 тыс. руб.;

- по подразделу 07 09 «Другие вопросы в области образования» запланировано финансирование мероприятий на сумму 3 125,0 тыс. руб., в рамках ведомственных целевых программ: «Здоровье Северян» в сумме 1 200,0 тыс. руб., «Дети Новой Земли» в сумме 1 895,0 тыс. руб., «Молодежь Севера» в сумме 30,0 тыс. руб.
По разделу 08 00 «Культура, кинематография» общая сумма финансирования на 2017 г. составит 1 335,0 тыс. руб., что на 471,0 тыс. руб. больше чем в 2016 г.
- по подразделу 08 01 «Культура» запланированы расходы на проведение культурных мероприятий в сумме 540,0 тыс. руб.; 

- по подразделу 08 04 «Другие вопросы в сфере области культуры, кинематографии» запланировано финансирование мероприятий в рамках ведомственных целевых программ «Здоровье Северян» в сумме 10,0 тыс. руб., «Дети Новой Земли» в сумме 395,0 тыс. руб., «Молодежь Севера» в сумме 390,0 тыс. руб.
По разделу 10 00 «Социальная политика» общая сумма финансирования на 2017 г. составит 3 409,8 тыс. руб., что на 9,6 тыс. руб. больше чем в 2016 г. 
- по подразделу 10 03 «Социальное обеспечение населения» запланированы расходы в сумме 2 549,0 тыс. руб. на проведение: мероприятий в области социальной политики в сумме 24 тыс. руб.; мероприятий в рамках ведомственных целевых программ «Здоровье Северян» в сумме 325,0 тыс. руб., «Дети Новой Земля» в сумме 2 200,0 тыс. руб.;

- по подразделу 10 04 «Охрана семьи и детства» планируется проведение мероприятий в рамках программы социально-экономического развития: компенсация части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в сумме 860,8 тыс. руб. (за счет средств областного бюджета).

По разделу 11 00 «Физическая культура и спорт» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 30  тыс. руб. По сравнению с 2016 г. сумма расходов по данному разделу осталась без изменений. Средства планируется направить на мероприятия в рамках ведомственной целевой программы «Молодежь Севера».
Ведомственные целевые программы

Разработанные ведомственные целевые программы на 2017 год предусматривают мероприятия в области развития массового спорта, оздоровления населения, развития культуры и образования, обеспечения деятельности в области молодежной политики, направлены на создание целостной системы муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля», формирование высококвалифицированного кадрового состава муниципальной службы, обеспечивающего эффективность муниципального управления, защиты жизни, здоровья, имущества граждан и юридических лиц, государственного и муниципального имущества от пожаров, совершенствование системы социальной профилактики правонарушений, снижение уровня преступности, противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории МО ГО «Новая Земля», повышение экономических показателей ЖКХ, улучшение условий жизни населения.
Внедрение программного подхода обеспечивает прозрачное отражение расходов бюджета, следовательно, повышается уровень оценки эффективности использования бюджетных средств. 

Бюджет муниципального образования на 2017 год предусматривает финансирование 8 ведомственных целевых программ. Расходы на их реализацию включены по соответствующим отраслям бюджета. Проектом бюджета на 2017 год предусмотрены ассигнования на финансовое обеспечение программ в полном объеме.

Утверждение ведомственных целевых программ произведено Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 26.10.2016 № 32 «Об утверждении ведомственных целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля», подлежащих реализации в 2016 году» в установленные сроки.
Данным Постановлением утверждены следующие программы, подлежащих реализации в 2017 году:

- «Здоровье Северян» с объемом финансирования на 2017 год  - 2 075,0 тыс. руб., финансирование увеличится по сравнению с 2016 годом на 500,0 тыс. руб. (на 31,7%);
- «Дети Новой Земли» с объемом финансирования на 2017 год  - 4 490,0 тыс. руб., финансирование увеличится по сравнению с 2016 годом на 1 967,0 тыс. руб. (на 78,0%);
- «Совершенствование и развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля» с объемом финансирования на 2017 год – 431,4 тыс. руб., больше, чем в 2016 году на 50,0 тыс. руб. (на 13,1%);
- «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в муниципальном образовании «Новая Земля» с объемом финансирования на 2017 год  - 250,0 тыс. руб., по сравнению с 2016 годом останется без изменений;
- «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля». Финансирование предусмотрено на 2017 год в сумме 50,0 тыс. руб., по сравнению с 2016 годом останется без изменений;
- «Противопожарная безопасность в муниципальном образовании «Новая Земля». Финансирование запланировано на 2017 год в объеме 50,0 тыс. руб., финансирование по сравнению с 2016 годом снизится на 100,0 тыс. руб. (на 66,7%);
- «Молодежь Севера» с объемом финансирования на 2017 год - 450,0 тыс. руб. финансирование данной программы увеличится по сравнению с 2016 годом на 253,0 тыс. руб. (или на 128,4%);
- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Новая Земля» с объемом финансирования на 2017 год – 195,0 тыс. руб., финансирование увеличится по сравнению с 2016 годом на 115,0 тыс. руб. (на 143,8%).
Всего на реализацию ведомственных целевых программ в 2017 году предусмотрена сумма в размере - 7 991,4  тыс. руб. Объем денежных средств на реализацию ведомственных целевых программ увеличится по сравнению с планом 2016 года на 2 785,0 тыс. руб. (или на 53,5%).
Резервный фонд
Резервный фонд сформирован в размере 100,0 тыс. руб. и составляет 0,1% от всех запланированных расходов бюджета на 2017 год. Размер резервного фонда не превышает размер (3 процента общего объема расходов), установленный ст. 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Дефицит  бюджета

Дефицит бюджета в 2017 году по прогнозам составит 4 609,2 тыс. руб. это 4,45% от общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений. Дефицит бюджета не превышает предельный показатель (не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений), установленный ст. 92.1 и ст. 92.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Источниками финансирования дефицита бюджета определено изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
Бюджетные кредиты из муниципального бюджета. Бюджетные ссуды. Муниципальный долг.
В 2017 году предоставление бюджетных кредитов не планируется. К возврату и взысканию ранее предоставленных местным бюджетом заемных средств в 2016 году нет. Муниципальный долг отсутствует.

Выводы и предложения

Проект муниципального бюджета и представленные вместе с ним документы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом и нормами законодательства о бюджетном процессе муниципального образования городской округ «Новая Земля». Информация, которая содержится в проекте бюджета и представленных с ним материалов, позволяет провести необходимый анализ. Бюджет на 2017 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и позволяет обеспечить выполнение полномочий органов местного самоуправления.

             В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2017 год.

Анализ прогноза доходов бюджета показал, что в 2017 году формирование бюджета складывается в основном за счет собственных средств бюджета. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов бюджета составляет 93,1%, безвозмездных поступлений из областного бюджета – 6,9%. Доходы муниципального бюджета в 2017 году прогнозируются в сумме 111 291,2 тыс. руб. Общий объем расходов бюджета составит 115 900,4 тыс. руб. Дефицит бюджета по прогнозам составит 4 609,2 тыс. руб.

Согласно представленным документам Проект бюджета МО ГО «Новая Земля» на 2017 год может быть рекомендован к рассмотрению Советом депутатов муниципального образования «Новая Земля».

Заключение о  проверке проекта бюджета МО ГО «Новая Земля» на 2017 год направлено в  Совет депутатов муниципального образования «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».
