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Информация о проведении контрольного мероприятия Контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля»  о результатах проверки эффективности расходов средств бюджета МО ГО «Новая Земля» на оплату труда
г.Архангельск-55                                                                      «24»  октября  2014 года 
В соответствии с планом работы Контрольно – ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014 год  проведена проверка  эффективности расходов средств бюджета Муниципального образования городской округ «Новая Земля».

Объект проверки: администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля», Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля», контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования городской округ «Новая Земля». Проверяемый период:01.04.2012-31.12.2013.
Бухгалтерский учет расчетов по оплате труда ведется с применением программы «1С:Предпритие-Зарплата +Кадры». 

Бюджетный и налоговый учет Совета депутатов МО ГО «Новая Земля», КРК МО ГО «Новая Земля» ведется отделом экономики и финансов администрации МО ГО «Новая Земля» согласно договорам на бухгалтерское обслуживание. 

Данные проверенных и принятых к учету первичных документов систематизируются в хронологическом порядке и группируются в журнале операций расчетов по оплате труда. Начисления заработной платы работников ведутся в карточке-справке (ф. 0504417). 
Решением Совета депутатов муниципального образования от 29.03.2010 №205 «Об утверждении Положения «О гарантиях осуществления полномочий главы МО ГО «Новая Земля» (утр силу на основании реш. От 19.04.2013 №99), Законом Архангельской области от 24.06.2009 №37-4-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутатов представительных органов муниципальных образований, членов иных выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области" установлены правовое регулирование, виды гарантий осуществления полномочий, а также порядок оплаты труда главы МО ГО «Новая Земля», осуществляемого свои полномочия на постоянной основе. 
Решением Совета депутатов муниципального образования от 17.12.2010 №245 «Об утверждении Положения «О денежном содержании и иных выплатах муниципальным служащим МО ГО «Новая Земля» определены основные условия оплаты труда муниципальных служащих МО ГО «Новая Земля», а также отдельные гарантии, предоставляемые муниципальным служащим. Гарантии, предоставляемые муниципальному служащему, также определены Положением о муниципальной службе в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» (утв. Решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 28.01.2011 №255).

Положением о классных чинах муниципальных служащих в МО ГО «Новая Земля», утвержденном решением Совета депутатов от 13.11.2009 №149, установлен порядок присвоения классного чина муниципальным служащим.

Положением «Об установлении систем оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений МО ГО «Новая Земля», работников администрации МО ГО «Новая Земля», не являющихся муниципальными служащими, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе единой тарифной сетки по оплате труда» (утв. Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 14.04.2011 №23) регламентируется порядок и размеры выплат заработной платы, компенсационные выплаты, выплаты стимулирующего характера работников администрации.
Положением «Об установлении систем оплаты труда работников Совета депутатов МО ГО «Новая Земля, не являющихся муниципальными служащими, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе единой тарифной сетки по оплате труда» (утв. Решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 16.05.2011 №358) регламентируется порядок и размеры выплат заработной платы, компенсационные выплаты, выплаты стимулирующего характера работников Совета депутатов.

Дополнительные, по сравнению с законодательством РФ, положения об условиях труда и его оплаты, социальном и жилищно-бытовом обслуживании работников администрации, гарантии и льготы, предоставляемые Работодателем, регулируются Коллективным договором от 01.12.2012 №04.

По итогам внешней проверки эффективности расходов средств бюджета МО ГО «Новая Земля» на оплату труда комиссией было предложено:


Ведение личных карточек работников (ф. Т2), личных дел осуществлять установленным порядком. Провести проверку стажа работы, дающий право на ежегодный оплачиваемый отпуск, работникам и муниципальным служащим.

При установлении должностных окладов и окладов за классный чин, ежемесячных и иных выплат,  учитывать нормы трудового законодательства, нормативно-правовых актов муниципального образования городской округ «Новая Земля». 

Предлагается внести изменения в Положение «Об установлении систем оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений МО ГО «Новая Земля», работников администрации МО ГО «Новая Земля», не являющихся муниципальными служащими, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе единой тарифной сетки по оплате труда» (утв. Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 14.04.2011 №23) и привести его в соответствие с действующим трудовым законодательством.

При  расчете среднего заработка руководствоваться ст. 139 ТК РФ, Положением «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 №922.
Устранить недостатки по выявленным недоплатам и переплатам заработной платы. 
Недостатки по результатам проверки, изложенные в акте, проанализированы и приняты к сведению.

Выполнение мероприятий по устранению нарушений будет проверено при последующем контрольном мероприятии.
	
	


