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Информация по результатам проверки  проекта бюджета  муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2016 год.
г. Архангельск-55                                                                                      20 ноября 2015 года 

Экспертиза проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2016 год (далее – местный бюджет) проведена в целях определения достоверности и обоснованности показателей проекта местного бюджета на очередной финансовый год.

Проект Решения внесен на рассмотрение Совета депутатов администрацией муниципального образования  округ «Новая Земля» в сроки, установленные ст.185 Бюджетного кодекса РФ и Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании  городской округ «Новая Земля» - 09 ноября 2015 года.
Анализ проведен на основании представленных документов: основных направлениях бюджетной и налоговой политики МО ГО «Новая Земля» на 2016 год и среднесрочную перспективу; проекта бюджета муниципального образования с пояснительной запиской; прогноза социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2016 год и плановый период 2017-2018годы, проекта программы социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2016-2018 гг. и ведомственных целевых программ, оценкой ожидаемого исполнения местного бюджета за 2015 г. по налоговым и неналоговым платежам МО ГО «Новая Земля», ожидаемых итогов исполнения социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля», основных параметров среднесрочного финансового плана МО ГО «Новая Земля», реестром расходных обязательств, а также с учетом  поправок, внесенных администрацией МО ГО «Новая Земля».
Прогноз социально-экономического развития Муниципального образования городской округ «Новая Земля» в соответствии со ст. 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации одобрен Администрацией МО ГО «Новая Земля».
Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Новая земля» от 23 октября 2015 года № 28 утверждены основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новая Земля» на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 гг.:  реализация долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля», обеспечение дальнейшего развития его экономического потенциала и создание условий и стимулов для повышения эффективности бюджетных средств.
В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2016 год.

Согласно проекту Решения предусмотрены следующие основные характеристики  местного бюджета:

- доходы – 94 530,6 тыс.руб.;

- расходы – 103 124,2 тыс.руб.;

- дефицит – 8 593,6 тыс.руб.
Доходы местного бюджета в 2016 году прогнозируются в сумме 94 530,6 тыс. руб., что на 38,7 тыс. руб. больше назначений 2015 года.
Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета запланирован на 2016 г. в сумме 87 202,8 тыс. руб., что на 221,2 тыс. руб. меньше назначений 2015 года.
Безвозмездные поступления запланированы в сумме 7327,8 тыс. руб., что на 259,9 тыс. руб. больше  назначений 2015 г. (без учета возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских округов).
Как и в предыдущие годы, основным источником пополнения бюджета МО ГО «Новая Земля» является налог на доходы физических лиц. За 2014 и 2015 гг. (согласно плану) данный вид  налога составлял в структуре доходов 91,9% и 91,5% соответственно. Анализ прогноза поступления доходов на 2016 год показал, что ситуация существенно не изменится и доля налога на доходы физических лиц составит 91,3%. 
Безвозмездные перечисления из областного бюджета планируются в сумме 7 327,8 тыс. руб. или 7,75% от общего числа доходов.

Формирование расходов проекта бюджета МО ГО «Новая Земля» на 2016 год произведено на основе реестра расходных обязательств, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новая Земля» на 2016 год и среднесрочную перспективу.
В материалах, представленных с проектом бюджета на 2016 год, расходы прогнозируются в размере 103124,2 тыс. руб., что больше ожидаемого исполнения бюджета по расходам 2015 года на 1512,7 тыс. руб.
Структура расходов по обязательствам бюджета МО ГО «Новая Земля» в проекте на  2016 г. в разрезе классификации расходов (разделов, подразделов) отражает приоритеты в отношении финансирования мероприятий в сфере образования - 32,74% от всей суммы расходов, общегосударственные расходы составят 43,96%. На финансирование национальной экономики  - 18,73 %, социальной политики – 2,73 %, культуры, кинематографии – 0,74%, жилищно-коммунального хозяйства – 0,64 %, национальную безопасность и правоохранительную деятельность - 0,44 %, физическая культура и спорт -0,03%.
Бюджет  муниципального образования на 2016 год предусматривает финансирование 8 ведомственных целевых программ в общей сумме 5206,35  тыс.руб.: «Здоровье Северян», «Дети Новой Земли», «Совершенствование и развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля», «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в муниципальном образовании «Новая Земля», «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля», «Противопожарная безопасность в муниципальном образовании «Новая Земля», «Молодежь Севера», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Новая Земля».Проектом бюджета на 2016 год предусмотрены ассигнования на финансовое обеспечение программ в полном объеме.
Утверждение ведомственных целевых программ произведено Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 27.10.2015  № 32 «Об утверждении ведомственных целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля», подлежащих реализации в 2016 году» в установленные сроки. 

Объем денежных средств на реализацию ведомственных целевых программ снижается по сравнению с планом 2015 года на 2245,0 тыс. руб.
Резервный фонд сформирован в размере 0,1% от всех запланированных расходов бюджета на 2016 год. Размер резервного фонда не превышает размер, установленный статьей 81 БК РФ.
Дефицит бюджета по прогнозам составит 9,8% от общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений, что не превышает предельный показатель дефицита бюджета, установленный ст. 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Источниками финансирования дефицита бюджета определено изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
В 2016 году предоставление бюджетных кредитов не планируется. К возврату и взысканию ранее предоставленных местным бюджетом заемных средств в 2015 году нет. Муниципальный долг отсутствует.
По итогам проведенной внешней проверки проекта бюджета на 2016 год сделан вывод, что проект муниципального бюджета и представленные вместе с ним документы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом и нормами законодательства о бюджетном процессе муниципального образования городской округ «Новая Земля». Информация, которая содержится в проекте бюджета и представленных с ним материалов, позволяет провести необходимый анализ. Бюджет на 2016 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и позволяет обеспечить выполнение полномочий органов местного самоуправления. В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2016 год.
Согласно представленным документам Проект бюджета МО ГО «Новая Земля» на 2016 год может быть рекомендован к рассмотрению Советом депутатов муниципального образования «Новая Земля».

Заключение о  проверке проекта бюджета МО ГО «Новая Земля» на 2016 год направлено в  Совет депутатов муниципального образования «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».

