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Информация о проведении контрольного мероприятия Контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля»  о результатах проверки эффективности вложения бюджетных средств на приобретение нефинансовых активов и эффективность их использования за период 2012-2013 гг. 
г.Архангельск-55                                                                      «05»  декабря  2014 года 
В соответствии с планом работы Контрольно – ревизионной комиссии  муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014 проведена проверка  расчетов правильности и своевременности отражения хозяйственных операций с нефинансовыми активами, эффективность их использования.
Объект проверки: администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля», Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля», контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования городской округ «Новая Земля». Проверяемый период: 01.01.2012 – 31.12.2013.
В ходе проверки был применен выборочный просмотр первичных документов.
Бухгалтерский учет нефинансовых активов в 2012-2013 гг. осуществлялся отделом экономики и финансов администрации МО ГО «Новая Земля».
При обработке учетной информации применялось программное обеспечение: «1-С:Предприятие». Порядок приобретения, хранения и списания основных средств и материальных запасов у МОЛ определен учетной политикой на 2012 г., 2013 г.
По итогам инвентаризации за 2012 год установлено, что излишков и недостачи не выявлено. Объектам основных средств присвоены инвентарные номера. Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках. 
Объекты основных средств и материальных запасов принимаются к бюджетному учету своевременно по их первоначальной стоимости в соответствии с первичными документами (товарными накладными и т.д.).
По итогам внешней проверки эффективности вложения бюджетных средств на приобретение нефинансовых активов и эффективность их использования было предложено: 
Бухгалтерский учет вести в соответствии с Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", Приказом Минфина России от 06.12.2010 N 162н (ред. от 24.12.2012) "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению».
Вести учет имущества, переданного в безвозмездное пользование, на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование».
Основные средства принимать к учету в соответствии с классификацией, установленной ОКОФ, утвержденной Постановлением Госстандарта России от 26.12.1994 №359.
Заключить договор о полной материальной ответственности с лицом, замещающим должность заведующим складом.
Вести книгу учета материальных ценностей лицами, ответственными за их сохранность. 

Начисление амортизации  на объекты стоимостью свыше 40000 руб. производить в соответствии с п. 86 Приказа Минфина РФ №157н.

Списание материальных запасов производить в  соответствии с  документами, подтверждающими произведенный расход.

Принять меры по списанию израсходованных материальных запасов и числящихся на балансе.
Выдачу (передачу) в эксплуатацию нефинансовых активов производить при наличии оформленных, в соответствии с Приказом Минфина России от 06.12.2010 N 162н, документов.
Выполнение мероприятий по устранению нарушений будет проверено при последующем контрольном мероприятии.
