ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту местного бюджета на 2015 год

Настоящая пояснительная записка содержит финансовые комментарии к проекту решения Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» «О  местном бюджете на 2015 год» и сопровождается:
· Проектом программы социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2015-2017г.г.;
· Проектом плана мероприятий в рамках ведомственных целевых программ;
· Планируемыми объемами поступлений доходов и расходов на 2015г.

Особенностью проекта местного бюджета на 2015 год является его формирование по программно-целевым принципам планирования. 
  Основные цели бюджетной политики на 2015г.:

· развитие экономического и социального потенциала муниципального образования;

· повышение эффективности использования ресурсов, при безусловном исполнении действующих расходных обязательств.
· повышение результативности действий органов местного самоуправления за счет эффективных методов управления. 

Доходы местного бюджета.
Формирование доходной части местного бюджета на 2015 год осуществлялось исходя из основных положений налогового и бюджетного законодательства, в соответствии с условиями социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля», Архангельской области и Российской Федерации в целом на 2015 год.

В соответствии с прогнозом доходного потенциала МО ГО «Новая Земля» по данным министерства финансов Архангельской области контингент НДФЛ на 2015 год составляет                                                                                                            254 069,3 тыс. рублей.
Согласно приложению №3 общий объем налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на 2015 год спрогнозирован в объеме 89 693,9  тыс. рублей.
Главными бюджетообразующими источниками в 2015 году выступают:

· налог на доходы физических лиц – 99,1 %;

· налоги на совокупный доход – 0,1 %;
· налог на имущество – 0,2 %;
· доходы от использования имущества находящегося в государственной и муниципальной собственности – 0,3%;

· прочие неналоговые доходы - 0,3%.
Основные доходы местного бюджета на 2015 год
Налог на доходы физических лиц
Налог на доходы физических лиц является основным источником формирования местного бюджета и на 2015 год планируется в сумме 88 924,2 тыс. рублей. 

Расчет налога на доходы физических лиц основан на показателях:  

- прогноза доходов консолидированного бюджета Архангельской области на 2015 год, исходных данных к расчету налогового потенциала муниципальных районов (городских округов)  на 2015 год с учетом данных министерства финансов Архангельской области.
Исходя из данного прогноза, в местный бюджет будет зачисляться 35 % от контингента НДФЛ:

- 15% , установленные Бюджетным кодексом РФ;
- 20%, установленные областным законом от 22.10.2009 № 78-6-ОЗ «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений». 
Налоги на совокупный доход

В доходной части бюджета ЕНВД спрогнозирован исходя из норматива 100% в размере 103,00 тыс. рублей. 

Земельный налог

Земельный налог спрогнозирован исходя из норматива 100% в размере 200,1 тыс. рублей. 

Доходы от использования имущества находящегося в государственной и муниципальной собственности
В доходной части бюджета доходы от использования имущества находящегося в муниципальной собственности и доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий спрогнозированы исходя из норматива 100% в размере 238,6 тыс. рублей.
Расходы местного бюджета на 2015 год
Проект расходов местного бюджета на 2015 год просчитан с учетом имеющихся финансовых возможностей (Приложение №4).
Приоритетными являются расходы местного бюджета на 2015 год на содержание муниципальных учреждений, мероприятий в области социально-культурной сферы и финансирование ведомственных целевых программ, направленных на достижение долгосрочных целей социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля».
01 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ
01 02 Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органа местного самоуправления
Предусмотрены расходы на денежное содержание главы муниципального образования в размере  3 498,2  тыс. руб.

01 03 Функционирование законодательных (представительных) 
органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований
Предусмотрены расходы на денежное содержание и материальное обеспечение Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» в сумме 4 324,6 тыс. рублей. Из них:
- на ежемесячное денежное вознаграждение депутатов, осуществляющих деятельность не на постоянной основе – 1 625,9 тыс. рублей;
- на материальное обеспечение и функционирование Совета депутатов – 2 698,7 тыс. рублей.

01 04 Функционирование Правительства РФ, высших
 Исполнительных органов власти субъектов РФ, местных администраций
Предусмотрено содержание и обеспечение управления делами исполнительного органа муниципального образования городской округ «Новая Земля» в сумме  32 009,2 тыс. рублей, в том числе:
- на содержание и функционирование администрации (оплата коммунальных услуг, услуги по перевозке грузов, заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, командировочные расходы и т.п.) – 31 186,0 тыс. рублей, из них субвенций на:
· осуществление государственных полномочий по созданию комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в сумме 406,4 тыс. рублей;
· осуществление государственных полномочий в сфере административных правонарушений в сумме 456,4 тыс. рублей;
· осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в сумме 812,7 тыс. рублей;
· осуществление государственных полномочий по формированию торгового реестра в сумме 25,0 тыс. рублей;
· на исполнение государственных полномочий по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностям – 5 тыс. рублей.
- на увеличение стоимости основных средств и материальных запасов – 823,2 тыс. рублей.

Расходы на выплату заработной платы муниципальным служащим администрации рассчитаны в соответствии с Положением «О денежном содержании и иных выплатах муниципальным служащим муниципального образования городской округ «Новая Земля».
01 06 Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора

Предусмотрены расходы на денежное содержание и материальное обеспечение Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» в сумме 3 045,1 тыс. рублей.
01 11 Резервный фонд
Предусмотрен резервный фонд в сумме 200,0 тыс. рублей, что не превышает максимально возможного значения (3% от общего объема расходов).
03 00 НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ 
И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Расходы по данному разделу на 2015 год запланированы в сумме 450,0 тыс. рублей, в соответствии с ведомственными целевыми программами по предупреждению терроризма и экстремистской деятельности, правонарушений, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также обеспечение пожарной безопасности.
04 НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА
04 08 Транспорт
Объем расходов местного бюджета  2015 года на транспорт запланирован в размере 15 074,1 тыс. рублей.
Данные расходы направлены на выполнение муниципального задания муниципального бюджетного учреждения. 

04 10  Связь и информатика
В этом разделе отражена сумма субсидии некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) в размере 2 589,5 тыс. руб., предоставляемой на безвозмездной и безвозвратной основе для возмещения операторам связи убытков, причиняемых оказанием универсальных услуг связи. 
04 12 Другие вопросы в области национальной экономики
По данному разделу предусмотрены мероприятия, направленные на поддержку муниципального сектора экономики с целью улучшения качества обслуживания населения. 
Финансирование предусмотрено в  размере  100,0 тыс. рублей.
05 ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
0501 Жилищное хозяйство
Предусмотрены расходы в соответствии с ведомственной целевой программой энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО ГО «Новая Земля в сумме 650,0 тыс. рублей.
05 03 Благоустройство
В этом разделе предусмотрены мероприятия по благоустройству территории муниципального образования, по содержанию мест захоронения и освещению поселков. Расходы запланированы  в размере 490,0 тыс. руб.
07  00  ОБРАЗОВАНИЕ
 Объем расходов местного бюджета 2015 года на образование запланирован в размере 39 467,6 тыс. рублей, из них субсидий и субвенций на:

- реализацию общеобразовательных программ в сумме 4 668,0 тыс. рублей.
Данные расходы направлены на финансирование деятельности детского сада и школы детского творчества, а также на мероприятия в области образования в соответствии с ведомственными целевыми программами и программой социально-экономического развития.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в рамках ведомственных целевых программ предусмотрены мероприятия по организации отдыха и оздоровлению детей, а также по организации внешкольного образования и развития творческого потенциала детей и молодежи.
08 00  КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ, 
СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
На  2015  год  расходы  по  указанному разделу определены  в сумме 970,0 тыс. рублей.

По данному разделу запланированы расходы на проведение различных культурных мероприятий в рамках ведомственных целевых программ и программы социально-экономического развития.
09 00 ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
В рамках программы по оздоровлению населения разработан ряд мероприятий по предупреждению развития заболеваемости, а также мероприятия по социальной поддержки граждан нуждающихся в лечении. 
Объем средств на здравоохранение определен на 2015 год в сумме 60,0 тыс.  рублей. 
10 00  СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Расходы по разделу на 2015 год определены в сумме  3 595,0 тыс. рублей (из них субвенция на компенсацию части родительской платы в сумме 1 321,0 тыс. рублей) направленные на социальную поддержку отдельных категорий жителей муниципального образования в соответствии с нормативно-правовыми актами Совета депутатов и в рамках ведомственных целевых программ.
11 00 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
В соответствии со Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации до 2020г. разработаны меры по содействию развитию физической культуры и спорта. Разработан ряд мероприятий нацеленных на увеличение количества детей и взрослых занимающихся спортом.
Расходы на реализацию мероприятий в рамках ведомственных целевых программ составили 50,0 тыс. рублей.
Глава муниципального образования                                                                                        Ж.К.Мусин
