 Информация о проведении контрольного мероприятия Контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля» о результатах проверки  представительских расходов администрации  муниципального образования городской округ «Новая Земля»
г.Архангельск-55                                                                             «19»  июня 2014 года 
В соответствии с планом работы Контрольно – ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014 год  председателем комиссии проведена проверка законности и экономической обоснованности представительских расходов администрации МО ГО «Новая Земля». Проверяемый период: 01.04.2012-31.12.2013.
Правовая основа: п.2 ст.264 НК РФ, Положение о представительских расходах, утвержденное решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 22.04.2004 г. №26 (в ред. решения СД МО ГО «Новая Земля» от 19.03.2010 №194).

Использование средств на представительские расходы осуществляется в соответствии с Положением о представительских расходах, утвержденном решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 22.04.2004 г. №26 (в ред. решения СД МО ГО «Новая Земля» от 19.03.2010 №194), а именно на проведение официальных приемов во время встреч с представителями других организаций. 
Исполнение в 2012 году по представительским расходам составило 91% от запланированной суммы, в 2013 году - 11, 7% от запланированной суммы.
В проверяемом периоде с 01.04.2012 по 31.12.2013 основанием для выделения денежных средств на представительские расходы являлось распоряжение главы МО ГО «Новая Земля» в размере до 10 тыс. руб. На каждое мероприятие составлялись смета (согласно п.2.2 Положения) и план. Расходы согласно сметам осуществлялись на проведение официальных приемов (на приобретение продуктов питания) во время встреч с представителями других организаций. Оплата расходов производилась в безналичном порядке (платежными поручениями). Списание представительских расходов производилось на основании актов. 
По итогам внешней проверки представительских расходов  было предложено:
В целях соблюдения бюджетной дисциплины, дальнейшего совершенствования контроля использования бюджетных средств, а также упорядочения использования средств на представительские расходы привести в соответствие с требованиями действующего законодательства Положение о представительских расходах, утвержденное решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 22.04.2004 г. №26.
