ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
публичных (общественных) слушаний 
Тема публичных слушаний: «Проект планировки с проектом межевания в составе проекта планировки территории для строительства линейного объекта «Газопровод межпоселковый от ГГРП Омутнинск до дер. Плетеневская Омутнинского района Кировской области».

Инициатор публичных слушаний: глава администрации Омутнинского городского поселения.

Дата и время проведения: 20 мая 2013 года, 16-00.

Место проведения: г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации, 2 этаж.

Количество присутствующих: 9 человек.

Ведущий: Куковеров С.А. – заместитель главы администрации Омутнинского городского поселения. 

Эксперт: Бояринцев А.В. – и.о. заведующего сектором архитектуры и градостроительства администрации Омутнинского муниципального района. 

Секретарь: Мельникова Е.В. – главный специалист администрации Омутнинского городского поселения.

 На публичных слушаниях рассмотрен проект планировки с проектом межевания в составе проекта планировки территории для строительства линейного объекта «Газопровод межпоселковый от ГГРП Омутнинск до дер. Плетеневская Омутнинского района Кировской области».

Представил проект и.о. заведующего сектором архитектуры и градостроительства администрации Омутнинского муниципального района Бояринцев А.В. 
Вопросов у присутствующих не возникло, предложений в ходе публичных слушаний не поступило. 

В результате участники публичных слушаний решили:

1. Направить проект планировки с проектом межевания в составе проекта планировки территории для строительства линейного объекта «Газопровод межпоселковый от ГГРП Омутнинск до дер. Плетеневская Омутнинского района Кировской области» в Омутнинскую городскую Думу.

2. Рекомендовать депутатам Омутнинской городской Думы  обсудить  и утвердить предлагаемый Проект. 

Ведущий                                                                                                     С.А. Куковеров
Секретарь                                                                                                    Е.В. Мельникова
