
В заседании комиссии принимали участие 9 членов бюджетной комиссии основного состава, 1 член бюджетной комиссии резервного состава; также в работе бюджетной комиссии приняли участие начальник ГИБДД МО МВД России «Омутнинский» Логинов Н.Г. и государственный инспектор дорожного надзора ГИБДД МО МВД России «Омутнинский»  Юрьев А.Ю., которые выступили в поддержку инициативных предложений, направленных на безопасность дорожного движения.

В рамках седьмого заседания членами бюджетной комиссии осуществлялась презентация своих инициатив, обсуждение инициативных предложений. В итоге заседания был сформирован окончательный список инициативных предложений, которые направлены для рассмотрения экспертным советом с целью получения в письменном виде экспертного заключения на предмет соответствия инициатив полномочиям городского поселения и отсутствия финансового обеспечения мероприятий как в рамках местного бюджета на текущий финансовый год, так и в рамках финансирования муниципальных либо областных программ и проектов.

В итоге седьмого заседания членами бюджетной комиссии было снято 3 инициативных предложения и принято решение о направлении на рассмотрение на экспертном совете 6 инициативных предложений:
- Эстетическое оформление парка детской школы искусств г.Омутнинска, инициатор Малкова Л.Б.

- Ремонт асфальтового покрытия дороги по ул.Пригородная д.Осокино, инициатор Никитина Н.А.

- Ремонт асфальтового покрытия пешеходных дорожек по ул.Комсомольская и ул.Свободы, инициатор Обоймова Е.В.

- Ремонт асфальтового покрытия пешеходных дорожек по ул.30-летия Победы, инициатор Мыслюк Г.С.

- Строительство автогородка – комплекса специальных сооружений и технических средств организации дорожного движения, предназначенных для проведения практических занятий по обучению детей безопасному поведению на дорогах, инициатор Русских Е.С.

- Установка светофора на перекрестке ул.Ленина и ул.Октябрьская, инициатор Обоймова Е.В.
Восьмое заседание бюджетной комиссии в рамках проекта "Народный бюджет" на 2015-2016 годы состоится 30 июля 2015 года в 17-30 часов в конференц-зале центральной библиотеки имени А.Л. Алейнова по адресу: г.Омутнинск, ул.Воровского, д.13. 

На итоговом восьмом заседании члены бюджетной комиссии будут ознакомлены с экспертным заключением по выдвинутым на обсуждение экспертного совета инициативным предложениям, а также состоится голосование по инициативным предложениям, которые были одобрены экспертным советам. 

В итоге восьмого заседания членами бюджетной комиссии будут определены инициативные предложения, которые подлежат включению в бюджет Омутнинского городского поселения и которые будут реализовываться в 2016 году, а также из состава бюджетной комиссии будут выдвинуты кандидатуры для включения в состав рабочей группы по реализации инициативных предложений в рамках проекта.

