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    № 699
г.Омутнинск

Об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов 

создания комфортной городской среды 


В целях участия муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области во Всероссийском конкурсе на право получения средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях реализации лучших проектов создания комфортной городской среды в муниципальных образованиях, имеющих статус города с численностью населения до 100 тыс. человек (далее – Всероссийской конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды),

в соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 № 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды», постановлением Правительства Российской Федерации от 11.02.2019 № 115 «О внесении изменений в Правила предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды», постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» (с изменениями от 16.12.2017 № 1578), постановлением администрации Омутнинского городского поселения от 10.10.2017 № 862 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории Омутнинского городского поселения на 2018-2022 годы» (с изменениями), Уставом муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области, администрация Омутнинского городского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Муниципальному образованию Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области принять участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году.

2.
Утвердить дорожную карту по участию муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году согласно приложению № 1.

3.
Утвердить Перечень пунктов приема Предложений по выбору общественной территории и Предложений по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на общественной территории в рамках участия муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды согласно приложению № 2.

4.
Утвердить формы Предложений по выбору общественной территории и по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на общественной территории в рамках участия муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды согласно приложению № 3.
5.
Утвердить состав рабочей группы по подготовке заявки в рамках участия муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году согласно приложению № 4.

6.
Возложить полномочия по организации общественного обсуждения и подведения его итогов в рамках участия муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды на действующую общественную муниципальную комиссию по реализации на территории муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
7.
Настоящее постановление с приложениями главному специалисту юридического отдела администрации Омутнинского городского поселения Чикилевой В.А. разместить на официальном сайте администрации Омутнинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


8.
Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

9.
Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
Глава администрации

Омутнинского городского поселения



И.В. Шаталов 

