ПРОКУРАТУРА НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ИНВАЛИДОВ

  Как уже сообщалось ранее в 4 квартале 2011 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в области защиты прав инвалидов на предприятиях, осуществляющих деятельность на территории Омутнинского района.

В соответствии с п. 1 ст. 21 Федерального закона от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"  (Далее –Закон) организациям, численность работников которых составляет более 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации устанавливается квота для приема на работу инвалидов в процентах к среднесписочной численности работников (но не менее 2 и не более 4 процентов).

Под квотированием рабочих мест понимается резервирование рабочих мест в организациях всех форм собственности для приема на работу инвалидов. Квота - минимальное количество рабочих мест для инвалидов.

В связи с отсутствием выделенных мест для инвалидов в ООО   «ФОПР» прокуратура района обратилась в суд с иском с требованием обязать  создать рабочие места для трудоустройства инвалидов в пределах установленной квоты и направить информацию о создании указанных рабочих мест в КОГКУ ЦЗН в Омутнинском районе.

В судебном заседании представитель ООО «ФОПР» исковые требования признал, судом вынесено решение об удовлетворении искового заявления прокуратуры. 

Аналогичные нарушения были выявлены и в КОГКУСО  «Омутнинский центр социальной помощи семье и детям». Для их устранения прокуратура района также направила иск с требованием о создании рабочих мест.  Не дожидаясь решения суда ответчик в добровольном порядке выделил рабочие места для трудоустройства инвалидов в своей организации.

На 2012 год также запланированы проверки соблюдения требований трудового законодательства в области защиты прав инвалидов. Уже в январе 2012 году в суд направлены исковые заявления о создании или выделении рабочих мест на предприятиях МУП ЖКХ Омутнинского района и МКУП ЖКХ «Коммунальник». В настоящее время иски находятся на рассмотрении в Омутнинском районном суде.

 

Помощник прокурора

 Омутнинского района                                                                        Лузгарев С.С.                                                                                                        

 

 

Прокуратурой района проведена проверка законности начисления корректирующей платы за отопление в жилых домах №№ 8,10,12 по ул. Азина п. Восточный.

В ходе проверки установлено, что в соответствии с  приказами МКУП ЖКХ «Коммунальник» начислена корректировка размера платы за отопления в жилых многоквартирных домах, расположенном по адресам п. Восточный ул. Азина 10, 8,12 за 2008 и 2009 годы (соответственно).

Согласно вышеуказанных приказов корректировка размера платы за отопление проводилась исходя из фактического потребления тепловой энергии на отопление по общедомовым (коллективным) приборам учета.

Жильцам указанных домов в апрель 2009 года и декабрь 2009 года доначислена плата за отопление.

Доначисление платы за отопление проводилось МКУП ЖКХ «Коммунальник» на основании показателей прибора узла учета тепловой энергии, который использовался  для измерения общего объема подачи  тепловой энергии на три дома – Азина 10, Азина 12, Азина 8. При этом, данный прибор учета от дома № 12 располагался на расстоянии47 метров, № 10 –110 метров, № 8 –175 метров.

В тоже время, согласно правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства РФ № 307 от 23.05.2006 (далее Правила) под коллективным (общедомовым) прибором учета понимается средство измерения (совокупность средств измерения и дополнительного оборудования), используемое для определения объемов (количества) коммунального ресурса, поданного в один многоквартирный дом.

Действующее законодательство не предусматривает установку одного коллективного (общедомового) прибора для измерения поставки коммунальных ресурсов с двух и более многоквартирных домов.

В тоже время, согласно ч. 1 ст. 157 ЖК РФ и  п. 19 Правил при отсутствии коллективных (общедомовых), общих (квартирных) и индивидуальных приборов учета приборов размер платы за отопление определяется исходя из потребления нормативов тепловой энергии.

Таким образом, действия МКУП ЖКХ «Коммунальник» по начислению корректировки размера платы за отопление в связи с превышением объемов теплоотпуска в отопительные периоды 2007 –2008,  2008- 2009 годов в жилых домах по адресам п. Восточный ул. Азина д. 10, 8,12 являлись незаконными.

В интересах жильцов указанных домов прокуратурой района ведется работа по взысканию с МКУП ЖКХ Коммунальник необоснованно начисленной корректирующей платы за отопление в указанные отопительные периоды.

В настоящее время прокуратурой района в суд подано исковое заявление в интересах Г., по взысканию с МКУП ЖКХ Коммунальник корректирующей платы за отопление, которое судом удовлетворено.

 

Ст. помощник прокурора района

юрист 1 класса                                                                                 И.С. Мамедова

 

 

ИТОГИ РАБОТЫ

Подведены итоги работы прокуратуры в области надзора по охране окружающей среды за 2011 текущего года.

В 2011 году прокуратурой района проведено 43 проверки соблюдения законодательства в области охраны окружающей среды. По результатам проведенных проверок возбуждено 23 производства по делам об административных правонарушениях, по которым 22 лица привлечено к административной ответственности, Общая сумма штрафов, которую придется оплатить правонарушителям составляет более 70 тысяч рублей

Кроме того, внесено  5 представлений об устранении нарушений действующего законодательства, по результатам рассмотрения которых  8 должностных лиц  привлечены к дисциплинарной ответственности.

В Омутнинский районный суд направлено 25 исковых заявления в рассматриваемой сфере.  Подавляющую часть заявлений, направленных в суд, составляют иски о взыскании задолженности по внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду и иски об обязании произвести расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Все иски прокурора удовлетворены. Многие ответчики, не дожидаясь судебного решения, в добровольном порядке внесли плату, тем самым освободив себя тем самым от уплаты судебных расходов. 

 

Помощник прокурора

Омутнинского района

юрист 3 класса                                                                              Лузгарев С.С.                                                                                                       

 

 

Результат проверки трудового законодательства!

  Прокуратурой района в ходе проверки исполнения трудового законодательства  на предприятии, расположенном по адресу: г. Омутнинск, ул. Коковихина, 125А, индивидуальными предпринимателями Широковым Ф.Н. и Раковым В.В., выявлены следующие нарушения закона.

  В соответствии со ст. 212 ТК РФ, обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя. Работодатель обязан обеспечить соответствующие требованиям охраны труда на каждом рабочем месте, проведение аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией организации работ по охране труда.

  В силу ст.219 ТК РФ, каждый работник имеет право на рабочее место, соответствующее требованиям охраны труда и получение достоверной информации от работодателя об условиях и охране труда на рабочем месте, о существующем риске повреждения здоровья, а также о мерах по защите от воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов. Аналогичная норма содержится в статье 21 Трудового кодекса Российской Федерации.

В ходе проверки установлено, что индивидуальными предпринимателями, в нарушение ст. 212 ТК РФ, не проведана аттестация рабочих мест по условиям труда.

Таким образом, индивидуальными предпринимателями не исполняются определенные обязанности, возложенные на работодателя трудовым законодательством в области охраны труда, что нарушает права неопределенного круга лиц, которые работают  у данных предпринимателей в настоящее время и будут работать в будущем, тем самым допущены грубые нарушения трудового законодательства, в т.ч. ст.ст. 22, 212, 219 ТК РФ.

В связи с выявленными нарушениями, в отношении индивидуальных предпринимателей вынесены постановления о  возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, данные граждане привлечены к административной ответственности и назначено административное наказание в виде штрафа в размере 3000 руб. Ракову В.В. и 4000 рублей Широкову Ф.Н.

Помощник прокурора

Омутнинского района                                                               Никитинский А.Л.                                                                                                    

 

 12.02.2012 года в дневное время у себя дома с телесными повреждениями был обнаружен труп жителя города Омутнинска Ш.

В ходе проверки, установлено, что накануне погибший Ш., находясь у себя дома, распивал спиртные напитки со своим знакомым К.

В процессе возникшей между ними ссоры, К. нанес множественные удары кулаками по голове и телу Ш., причинив последнему закрытую черепно-мозговую травму, в результате которой Ш. впоследствии скончался.

На следующий день, узнав, что Ш. мертв, К. сам обратился в правоохранительные органы с повинной и сообщил о совершенном им преступлении.

13.02.2012 года следователем Омутнинского МСО СУ СК РФ по Кировской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, т.е. умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

В этот же день, К. в соответствии со ст. ст. 91, 92 УПК РФ задержан.

Подозреваемый полностью признает себя виновным в инкриминируемом ему деянии, наказание за которое предусмотрено только в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

 

Зам. прокурора района

 юрист 1 класса                                                                                   Н.Г. Кротова

 

 

ИЗ  ЗАЛА СУДА

         Омутнинским мировым судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителей г. Кирово-Чепецка, которые обманным путем, вывезли ранее судимого, не работающего гражданина Н., проживающего в г. Москве.

По обстоятельствам дела установлено указанный гражданин Н. имел квартиру в г. Москва. Подсудимые представившись как ранее сидевшие с Н. в колониях, предложили проехать в г. Кирово-Чепецк отдохнуть, сходить на природу познакомиться с достопримечательностями города. На протяжении нескольких месяцев н. находился по различным адресам г. Кирово-Чепецка, Омутнинского района, при этом о состоянии его постоянного алкогольного опьянения заботились подсудимые. Уговорив Н. на оформление приватизации квартиры в г. Москве и оформлении развода с женой., подсудимые вывезли Н. в Омутнинский район, по прежнему заботясь о том, чтобы Н. находился в алкогольном опьянении, познакомили с женщиной с которой Н. стал проживать.

Когда вопрос с приватизацией квартиры и разводом был решен. Подсудимые в поселке Омутнинского района потребовали подписания доверенностей на продажу квартиры, получив категоричный отказ от Н. Подсудимые стали избивать Н. в одном из частных домов поселка, угрожали оружием. Когда потерпевший понял, что сопротивляться он  не может, испугавшись, что его могут убить, то подписал все необходимые документы для продажи квартиры в г. Москва.

Получив все необходимые документы от Н. подсудимые продали квартиру в г. Москве, принадлежащую Н. за 3 млн. 900 тыс. рублей.

По результатам рассмотрения уголовного дела Омутнинским районным судом в отношении подсудимых вынесен обвинительный приговор, они признаны виновными в совершении  преступления, предусмотренного ст. 163 ч. 3 УК РФ т.е. вымогательства, то есть требование передачи права на имущество под угрозой применения насилия группой лиц по предварительному сговору, в целях получения имущества в особо крупном размере, подсудимым  назначено наказание в виде лишения свободы сроком 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

         В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

 

Государственный обвинитель                                              Н.П. Андросова

 

 

 ПАСПОРТ  ГРАЖДАНИНА РФ– ВАЖНЕЙШИЙ ДОКУМЕНТ

   В прокуратуру района в декабре 2011 года обратился житель п. Лесные Поляны Омутнинского района, гражданин С., с просьбой помочь в получении паспорта. С. пояснил, что ранее обращался в УФМС по Кировской области в Омутнинском районе с заявлением о восстановлении паспорта, но ему отказали.

Все дело в том, что в свое время, после развала Советского Союза, С. не предал должного значения замене паспорта гражданина СССР на паспорт гражданина РФ, в связи с чем сведений о нем как о гражданине РФ в УФМС по Кировской области в Омутнинском районе не имелось.

Согласно законодательства, фактическое положение всех лиц, постоянно проживающих в Российской Федерации по состоянию на 6 февраля 1992 г., не имеющих принадлежности к гражданству других государств, юридически влекло признание их гражданами Российской Федерации. Однако в 2009 году в доме, где проживал С., произошел пожар, который уничтожил жилой дом, находившееся в нем имущество и паспорт гражданина СССР на имя С.

В УФМС по Кировской области в Омутнинском районе имелись сведения о реквизитах паспорта, выданного С. в далеком 1979 году.

В целях защиты права и законных интересов лиц, имеющих паспорт гражданина СССР, не принявших гражданства других государств и проживающих на территории РФ по состоянию на 6 февраля 1992 года, которые на основании Закона РФ от 28 ноября 1991 года "О гражданстве Российской Федерации" могли быть признаны гражданами Российской Федерации, факт их постоянного проживания на территории РФ подлежит установлению в судебном порядке.

 Известно, что при отсутствии такого важного документа удостоверяющего личность как паспорт РФ, фактически не возможно устроиться официально на работу, получать социальные услуги от государства и т.д. Кроме того, С. являясь пенсионером, был лишен возможности обратиться в Пенсионный фонд для назначения пенсии по старости.

Таким образом, С. относится к социально незащищенных слоям населения, является малообеспеченным и по объективным причинам не имел возможности самостоятельно обратиться в суд за защитой  прав.

 В связи с чем, прокуратура Омутнинского района в интересах С. обратилась в суд с заявлением об установлении юридического факта постоянного проживания данного гражданина на территории Российской Федерации.

 Омутнинский районный суд заявление прокуратуру удовлетворил. Теперь для получения паспорта, С. после вступления решения в законную силу, должен представить решение суда в УФМС по Кировской области в Омутнинском районе, где в течении 10 дневного срока ему выдадут паспорт гражданина Российской Федерации.

 Помощник прокурора

 Омутнинского района                                                                        Лузгарев С.С.                                                                                                       

 

 

Решением Омутнинского районного суда от 30.11.2011 действия МКДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 20 «Росинка» г. Омутнинска по взиманию платы с родителей (законных представителей) за содержание детей с ограниченными возможностями здоровья в образовательном учреждении признаны незаконными. Данное решение суда вступило в законную силу 16.12.2011.

После вступления данного решения суда в законную силу  в прокуратуру района обратились родители 2 воспитанников указанного образовательного учреждения с просьбой о взыскании в их интересах необоснованно уплаченной родительской платы за содержание ребенка МКДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 20 «Росинка» г. Омутнинска.

В связи с этим, прокуратурой района в защиту интересов несовершеннолетних поданы в суд  исковые заявления о  взыскании с МКДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 20 «Росинка» г. Омутнинска в пользу родителей воспитанников необоснованно уплаченной родительской платы за посещение несовершеннолетними образовательного учреждения, которые в настоящее время находятся на рассмотрении в суде.

 

Ст. помощник прокурора района

 юрист 1 класса                                                                                  И.С. Мамедова

 

 

 

Результат проверки содержания дорог в г. Омутнинске!

 В ходе проверки проведенной прокуратурой района совместно с сотрудником ГИБДД МО МВД России «Омутнинский» 06.02.2012 года, выявлены недостатки в содержании дорог, а именно на участке дороги  от дома № 27 до дома № 33 ул. Юн.Пионеров г. Омутнинска, на участке дороги  у дома № 9 ул. Карла Либкнехта г. Омутнинска, на участке дороги  от дома № 1 до дома № 5 ул. Спортивной г. Омутнинска имеется колейность глубиной 5-9 см.

Согласно ст. 12 ФЗ «О безопасности дорожного движения» №196-ФЗ от 10.12.1995 ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения.     

В соответствии с условиями государственного контракта № 0140300017711000033-0104207-01 от 26.12.2011 г. (Далее – контракт) обязанность по выполнению комплекса работ и услуг по содержанию автомобильных дорог в МО Омутнинское городское поселение возложена на МУП ЖКХ «Благоустройство» в лице директора Батухтина В.В.

Согласно п.1 Контракта МУП ЖКХ «Благоустройство» обязано обеспечить требуемый уровень качества содержания дорог в соответствии с техническими требованиями.

 

 

Результат проверки трудового законодательства!

  Прокуратурой района в ходе проверки исполнения трудового законодательства генеральным директором ООО «Омутнинскэлектросервис», выявлены следующие нарушения закона.

  В соответствии со ст. 212 ТК РФ, обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя. Работодатель обязан обеспечить соответствующие требованиям охраны труда на каждом рабочем месте, проведение аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией организации работ по охране труда.

  В силу ст.219 ТК РФ, каждый работник имеет право на рабочее место, соответствующее требованиям охраны труда и получение достоверной информации от работодателя об условиях и охране труда на рабочем месте, о существующем риске повреждения здоровья, а также о мерах по защите от воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов. Аналогичная норма содержится в статье 21 Трудового кодекса Российской Федерации.

В ходе проверки установлено, что руководством ООО «Омутнинскэлектросервис», в нарушение ст. 212 ТК РФ, не проведана аттестация рабочих мест по условиям труда.

Таким образом, генеральным директором ООО «Омутнинскэлектросервис» не исполняются определенные обязанности, возложенные на работодателя трудовым законодательством в области охраны труда, что нарушает права неопределенного круга лиц, которые работают  в данной организации в настоящее время и будут работать в будущем, тем самым допущены грубые нарушения трудового законодательства, в т.ч. ст.ст. 22, 212, 219 ТК РФ.

В связи с выявленными нарушениями, в отношении генерального директора ООО «Омутнинскэлектросервис» вынесено постановление о  возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ.

 

Помощник прокурора

Омутнинского района                                                               Никитинский А.Л.                                                                                                    

ПРОКУРАТУРА  РАЗЪЯСНЯЕТ…

В соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» плановые проверки субъектов предпринимательской деятельности контролирующими органами могут проводиться не чаще чем один раз в три года.

Плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля ежегодных планов, которые размещаются на официальном сайте органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля в сети "Интернет" либо иным доступным способом. 

Таким образом, юридические лица, индивидуальные предприниматели могут заранее ознакомиться с планом проведения проверок любого органа государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

Кроме того, планы проведения проверок направляются в органы прокуратуры на предмет проверки их соответствия закону На основании проведенного обобщения поступивших от органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок, данные планы направляются в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для формирования Генеральной прокуратурой Российской Федерации ежегодного сводного плана проведения плановых проверок.

Генеральная прокуратура Российской Федерации формирует ежегодный сводный план проведения плановых проверок и размещает его на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети "Интернет" в срок до 31 декабря текущего календарного года.

Таким образом, обеспечивается прозрачность проведения контролирующими органами проверок, что также способствует защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

Вместе с тем, законом предусмотрено право контролирующих органов проводить внеплановые проверки. Основания их проведения, однако, также ограничены, в частности ст.10 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Так, в соответствии с данной статьей  основанием для проведения внеплановой проверки является:

1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

2) поступление в органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

в) нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены);

3) приказ (распоряжение) руководителя органа государственного контроля (надзора), изданный в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.

При этом внеплановая выездная проверка юридических лиц, индивидуальных предпринимателей может быть проведена по основаниям, указанным в подпунктах "а" и "б" пункта 2 части 2 настоящей статьи, органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля после согласования с органом прокуратуры по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

Зам.прокурора района

младший советник юстиции






Ж.Г. Гирева 

ИЗ ЗАЛА СУДА !

На скамье подсудимых Омутнинского районного суда оказался П., который своими незаконными общественно опасными действиями, совершил преступления против личности и здоровья.

В ноябре  2011 года, в вечернее  время, П., в состоянии алкогольного опьянения, в пгт. Песковка Омутнинского района, на почве личных неприязненных отношений к сожительнице, нанес ей удар в область живота, причинив резаную рану на животе слева 

Всего через 5 дней,  П. находился в доме № 50 своей матери в пгт. Песковка, где на почве личных неприязненных отношений, в ходе возникшей ссоры, избил Р. оконной рамой. В результате своих умышленных преступных действий П. причинил потерпевшему, согласно заключения судебной медицинской экспертизы, тяжкие телесные повреждения: 

На основании собранных доказательств, подсудимый признал свою вину. Судебное заседание проводилось в особом порядке.

Приговором Омутнинского районного суда П. признан виновным в совершении преступлений, наказание назначено в виде реального лишения свободы.

Помощник прокурора района






   А.А.Харин

И Н Ф О Р М А Ц И Я.


09.02.2012 в помещении МУК БИЦ «Центральная детская библиотека» г. Омутнинска проведена лекция под названием «На страже закона», на которой  сотрудники Омутнинского районного суда, прокуратуры района, МО МВД России «Омутнинский» выступили перед учащимися школ г. Омутнинска. Выступающие осветили различные аспекты работы правоохранительной системы России. Кроме того, речь шла о необходимом образовательном уровне, личных качествах гражданина, решившего посвятить себя работе в суде, прокуратуре, полиции. Учащиеся активно участвовали в дискуссии, задавая вопросы.

Помощник прокурора








А.А. Харин

Проверка содержания зданий в г. Омутнинске!

 В ходе проведения проверки  02.02.2012 г. соблюдения  законодательства регулирующего содержание зданий и сооружений в зимний период, выявлены грубые нарушения закона.

В соответствии с требованиями п. 11 гл. 2 «Правил благоустройства и санитарного содержания Омутнинского городского поселения», утвержденных решением Омутнинской городской Думы от 20.04.2006 года № 42 владельцы и арендаторы зданий и сооружений обязаны производить регулярную очистку крыш от снега, льда, обкалывать ледяные наросты на карнизах, водосточных трубах, балконах. При производстве данных работ, тротуары перед зданиями во избежание несчастных случаев должны быть ограждены, а проход пешеходов обеспечен по безопасной зоне. Сброшенные с крыш на тротуары и проезжую часть снег и лед должны быть убраны незамедлительно.

В нарушение указанных норм крыша здания муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система Омутнинского района Кировской области», расположенная по адресу: г. Омутнинск ул. 30 - лет Победы, д. 16, от льда и снега своевременно не очищаются, на крыше наблюдается образование больших   снежных и ледовых масс, что создает угрозу безопасности жизни и здоровью людей. 

В связи с выявленными нарушениями, в отношении директора муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система Омутнинского района Кировской области» вынесено  постановление о  возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ст. 4.1 Закона Кировской области от 04.12.2007 N 200-ЗО "Об административной ответственности в Кировской области"

Помощник прокурора

Омутнинского района                                                               Никитинский А.Л.                                                                                                     

ИЗ ЗАЛА СУДА !

На скамье подсудимых мирового  суда оказался П., который своими незаконными общественно опасными действиями, совершил преступления против личности и здоровья –нанес побои и угрожал убийством жене.

На основании собранных доказательств, подсудимый признал свою вину. Судебное заседание проводилось в особом порядке.

Деяния П. мало чем отличается от аналогичных преступлений, кроме одного – П. проходит стационарный курс лечения в ОФ КОГКУЗ «КОКПТД» от туберкулеза.

Приговором Омутнинского районного суда П. признан виновным в совершении преступлений, с учетом всех изученных в суде характеризующих материалов наказание П. назначено в виде 6 месяцев ограничения свободы. 

Установлены ограничения  в виде: не уходить из дома, а также в период нахождения на лечении из стационара ОФ КОГКУЗ «КОКПТД» в г. Омутнинске с 23.00 час. до 6.00 утра следующих суток, не выезжать за пределы муниципального образования «Омутнинский район» без согласия указанного специализированного органа, выезд за пределы Омутнинского района Кировской области, не менять постоянного места жительства или пребывания без согласия указанного специализированного органа, осуществляющего надзор за осужденным, являться  2 раза в месяц в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за осужденным, не посещать места проведения культурно-массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях.

Помощник прокурора района






   А.А.Харин

ИЗ ЗАЛА СУДА !

По представлению филиала по Омутнинскому 
району ФКУ УИИ УФСИН России по Кировской области (далее УИИ)  на скамье подсудимых вновь оказался семнадцатилетний П., ранее осужденный к лишению свободы условно,  который систематически нарушал ограничения, наложенные на него судом, употребляя спиртные напитки, вдыхая пары лака, морилки, допуская появление в общественных местах в состоянии опьянения,  за что неоднократно привлекался к административной ответственности.

Представитель УИИ полагал необходимым отменить условную меру осуждения и направить осужденного для реального отбывания наказания. Представитель прокуратуры также поддержал представление УИИ.

Осужденный в судебном заседании  признал свою вину в допущенных нарушениях. 

Постановлением Омутнинского районного суда УИИ было отказано в удовлетворении, суд счел возможным исправление осужденного возможным без изоляции от общества.

После чего, пообещав суду не допускать правонарушений, оправдать доверие, П. 13.03.2012 совершил кражу имущества на 5400 рублей, принадлежащего Р., а 23.03.2012 совершил кражу денежных средств в размере 2500 рублей из магазина в городе Омутнинске.

Помощник прокурора района






   А.А.Харин

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности в дошкольных образовательных учреждениях г. Омутнинска,  в ходе которой выявлены грубые факты действующего законодательства.

Так, вопреки  требований п. 53 Правил пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ 01-03, утв. приказом МЧС РФ от 18.06.2003г. № 313) (далее – ППБ 01-03) в МКДОУ детский сад № 17 «Чебурашка», МКДОУ детский сад № 19 «Сказка», МКДОУ детский сад № 20 «Росинка», МКДОУ детский сад № 18 «Рябинка», МКДОУ детский сад № 14  «Солнышко», МКДОУ детский сад № 10 «Теремок» г. Омутнинска  на путях эвакуации, в том числе и  тамбурах запасных выходов на первом этаже допускалось хранение различных предметов. На путях эвакуации в МКДОУ детский сад № 18 «Рябинка» возле кабинета заведующей у запасного выхода были установлены журнальный столик и два кресла, а МКДОУ детский сад № 19 «Сказка» - два кресла.

В нарушение требований п. 34 Правил пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ 01-03, утв. приказом МЧС РФ от 18.06.2003г. № 313) в МКДОУ детский сад № 17 «Чебурашка», МКДОУ детский сад № 18 «Рябинка», МКДОУ детский сад № 8 «Колокольчик», МКДОУ детский сад № 10 «Теремок» г. Омутнинск  двери ведущие из помещений в общие лестничные клетки находились в открытом состоянии, устройства для самозакрывания сняты, двери зафиксированы.

Вопреки требований п. 52 Правил пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ 01-03, утв. приказом МЧС РФ от 18.06.2003г. № 313) в МКДОУ детский сад № 19 «Сказка», МКДОУ детский сад № 20 «Росинка» на момент проверки на втором этаже площадки запасных выходов из групп не были очищена от снега, что препятствовало свободному открытию дверей на путях эвакуации.

В нарушение требований п. 60 Правил пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ 01-03, утв. приказом МЧС РФ от 18.06.2003г. № 313) в МКДОУ детский сад № 8 «Колокольчик» в кабинете методистов использовался удлинитель с поврежденным кабелем.

По выявленным нарушения закона прокурором района внесено представление начальнику Управления образования с требованием привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности, возбуждено 7 административных производств в отношении заведующих дошкольных образований и лиц, ответственных за пожарную безопасность в данных образовательных учреждениях, а также подано в суд 5 исковых заявлений с требованием устранения нарушений правил пожарной безопасности.

Ст. помощник прокурора Омутнинского района 

юрист 1 класса 







И.С. Мамедова 

27.03.2012 при участии прокуратуры Омутнинского района, по результатам проведения оперативно-розыскных мероприятий группы ЭБ и ПК МО МВД России «Омутнинский», СО МО МВД России «Омутнинский» возбуждено уголовное дело по ст. 160 ч. 3 УК РФ в отношении бывшего главного бухгалтера МУП ЖКХ «Песковский коммунальщик», которая, используя свое служебное положение, совершила присвоение денежных средств в сумме 189931 рублей., принадлежащих предприятию, причинив материальный ущерб на указанную сумму. 

Заместитель прокурора района


юрист 2 класса



                                                    С.Н. Рубцов

28.03.2012

В соответствии с ч.2 ст.1 Федерального закона «О прокуратуре РФ» в целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства прокуратура Российской Федерации осуществляет:

- надзор за исполнением законов федеральными министерствами, государственными комитетами, службами и иными федеральными органами исполнительной власти, представительными (законодательными) и исполнительными органами субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, органами военного управления, органами контроля, их должностными лицами, субъектами осуществления общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, а также за соответствием законам издаваемых ими правовых актов.

Согласно ч.1 ст.9.1 Федерального закона «О прокуратуре в РФ» прокурор в ходе осуществления своих полномочий в установленном Генеральной прокуратурой Российской Федерации порядке и согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации, проводит антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов и организаций, органов местного самоуправления, их должностных лиц.

В связи с изложенным, для обеспечения выполнения установленных законом полномочий, прокурором района главам всех муниципальных образований направлен запрос о предоставлении в органы прокуратуры Омутнинского района копий всех принятых правовых актов в течение 10 дней со дня их принятия.

Вопреки законным требованиям прокурора в течение января – февраля 2012 года не представлены для проведения антикоррупционной экспертизы правовые акты, принятые администрацией муниципального образования Леснополянское сельское поселение в 2012 году. 

По факту выявленных нарушений в отношении главы администрации поселения возбуждено дело об административном правонарушении по ст.17.7 КоАП РФ - умышленное не выполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий. По результатам рассмотрения глава поселения привлечен к административной ответственности, ему назначен штраф в размере 2000 рублей.

Зам.прокурора района

младший советник юстиции





Ж.Г. Гирева

ИЗ  ЗАЛА СУДА

По прежнему не уменьшается количество преступлений совершенных на бытовой почве. Зачастую подсудимые совершают такие преступления находясь в состоянии алкогольного опьянения. И как правило конфликты возникают на почве того, что требование денег на покупку спиртного не выполняется.

Так в 2012 г. осужден житель поселка Омутнинского района за преступления, предусмотренные ст. ст. 116, 119 УК РФ, т.е. нанесение побоев и угроза убийством. Конфликт как всегда начинался банально, С. нужны были деньги на спиртное. Потребовав денежные средства у жены, и услышав категоричный отказ С. нанес побои, после чего схватил нож и приставил его к горлу жены, высказав при этом угрозу убийством. В результате преступных действий С. потерпевшей нанесены резанные и ушибленные раны.

При рассмотрении уголовного дела в суде, потерпевшая заявила ходатайство о примирении с подсудимым, поскольку С. загладил причиненный вред, извинился перед ней, оплачивает ее лечение. 

На заявленное ходатайство потерпевшей сторона гособвинения возражала против прекращения уголовного дела на основании ст. 25 УПК РФ, 76 УК РФ.

Несмотря на то, что преступления совершенные С. относятся к категории небольшой тяжести, С. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, суд принял во внимание тот факт, что С. ранее судим за преступления против жизни и здоровья ( судимость погашена в установленном законом порядке), учел дерзкий характер преступных действий С. 

В связи с чем, ходатайство потерпевшей о примирении с подсудимым было отклонено. С был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 116 ч. 1, 119 ч. 1 УК РФ и осужден к наказанию в виде обязательных работ. 

Государственный обвинитель




Н.П. Андросова

Информация

В настоящее время, в исполнение  ФЗ № 64 от «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» в  Омутнинском районе, судом установлен административный надзор в отношении 33 человек, из них в 1 квартале 2012 года надзор установлен по инициативе полиции в отношении 8 человек, по инициативе администрации исправительных учреждений в отношении 5 человек (вернувшихся после освобождения  для постоянного места жительства в Омутнинский район). 

При проверке лиц, состоящих под надзором, выявлено 9 человек, не выполняющих обязанностей, установленных судом. Данным лицам назначены наказания в виде штрафа (8), административного ареста (3).


2 человека из поднадзорных лиц вновь совершили преступления. Лиц, находящихся под надзором, и скрывшихся от органов полиции, не имеется.

Помощник прокурора района                                                               А.А. Харин

ИЗ ЗАЛА СУДА !

На скамье подсудимых Омутнинского районного суда оказалась П., пенсионерка, которая своими незаконными общественно опасными действиями, совершила преступление, причинив смерть по неосторожности собственному сыну.

В начале января 2012 года, сын П.-К., в состоянии алкогольного опьянения, в пгт. Песковка Омутнинского района, потребовал мать купить ему водки. П., устав от бесконечных пьянок сына, бросила купленную ею бутылку водки емкостью 0,25 литра в область головы К., лежащего на полу, причинив этим ему закрытую черепно-мозговую травму. Через некоторое время К. скончался.

Кидая бутылку в область головы П. не предвидела возможности наступления возможности наступления общественно-опасных последствий своих действий, а именно смерти К., хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должна и могла была предвидеть эти последствия в виде наступления смерти.

Подсудимая раскаялась в совершении преступления, признала вину. Судебное заседание проводилось в особом порядке. Суд учел все обстоятельства совершенного преступления, личность подсудимой, вынес справедливое решение.

Приговором Омутнинского районного суда П. признана виновной в совершении преступления, наказание назначено в виде 10 месяцев лишения свободы. На основании ст. 73 УК РФ наказание считать условным, с испытательным сроком на 1 год.

Помощник прокурора района






   А.А.Харин

Информация

Прокуратурой района, совместно с МО МВД России «Омутнинский» в начале 2012 года выработаны  конкретные меры по профилактике рецидивной преступности на территории Омутнинского района

Принятые совместные меры привели к снижению рецидивной преступности на территории Омутнинского района. За 1 квартал 2012 года в Омутнинском районе ранее совершавшими совершено  43 преступления (АППГ - 52), снижение составило – 17,3 %, из них ранее судимыми 24 преступления (АППГ – 40),  снижение составило – 40 %. Число лиц, совершивших повторные преступления в течении 1 года после освобождения составило 3 человека (АППГ – 12), повторно совершивших преступление после отбывания наказание в местах лишения свободы 13 человек (АППГ – 26).  

Кроме того, прокуратурой района  в 1 квартале 2012 года  проведена проверка исполнения МО МВД России «Омутнинский» исполнения ФЗ «О полиции», ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы». Установлено, что по состоянию на 01.04.2012 года в Омутнинском районе под административным надзором находится 27 поднадзорных лиц, из них за 1 квартал 2012 года административный надзор установлен в отношении 10 человек. Из них 1 лицом, состоящим под административным надзором, совершены 2 преступления; 7 лиц, состоящих под административным надзором, привлечено к административной ответственности, в отношении которых составлен 41 административный протокол.  Лиц, находящихся под административным надзором и объявленных в розыск, не имеется. 

Работа по снижению уровня преступности в районе, в том числе и рецидивной, будет продолжена.

 Помощник прокурора района                                                        А.А. Харин

