ПРОТОКОЛ                            
публичных слушаний  по Проекту градостроительных решений

г. Омутнинск                                                                                               12 сентября 2018 
Место проведения – г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации, 2 этаж.

Время проведения – 16-00, 12 сентября 2018 года.

Полное наименование проекта градостроительного решения: О внесении изменение в Правила землепользования и застройки Омутнинского городского поселения утвержденные решением Омутнинской городской Думы от 03.08.2016 № 50 с изменениями от 04.04.2018 № 16 в графическую часть по темам:
1. Предложение заведующей Отдела УМИ Солтыс С.М.  № 138/1-з  от 26.06.2018 внести изменения в карту градостроительного зонирования территории Омутнинского городского поселения Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны  ОД-1 (зона объектов делового, общественного и коммерческого центра) на зону Р-1 (зона городских парков и бульваров)          в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск, угол    ул. Свободы и  ул. Комсомольская, набережная пруда  КК 43:22:310118 и 43:22:310129, в связи с реализацией программ «Формирование современной городской среды» на территории Омутнинского городского поселения на 2018-2022 годы» и принятия решения о разработке программы «Комплексное развитие монопрофильного муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области» на 2017-2022 годы».
2. Предложение Шипицыной Нины Михайловны  № 140-з  от 26.06.2018 внести изменения в карту градостроительного зонирования территории Омутнинского городского поселения Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны П-1(зона предприятий V класса опасности) на зону П-2 (зона предприятий IV класса опасности) в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск, ул. Кривцова, 48,  КК 43:22:310210, для  объединения используемых земельных участков (оформленных в аренду) и регистрации  объекта недвижимости расположенного на них; 

3. Предложение заместителя главы администрации Омутнинского городского поселения Уткина С.Г.  № 141-з  от 27.06.2018 внести изменения в карту градостроительного зонирования территории Омутнинского городского поселения Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны СХ-1 (зона сельскохозяйственных угодий)  на зону СН-2 (зона размещения производственных отходов)  в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск, микрорайон Мирный,  К№ 43:22:310179:171, для  уточнения границ земельного участка; 

4. Предложение  начальника УМИ и ЗР Дитятьева  Д. Ю. № 106-з от 10.05.2018 внести изменения в карту градостроительного зонирования территории Омутнинского городского поселения Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны Ж-2 «зона многоквартирных жилых домов высотой 2-3 этажа» на зону Ж-1 «зона жилой застройки усадебного типа» в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск ул. Стальская, КК 43:22:310223, для строительства индивидуального жилого дома;

 5. предложение  начальника УМИ и ЗР Дитятьева  Д. Ю. № 328 от 13.02.2018 внести изменения в карту градостроительного зонирования территории Омутнинского городского поселения Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны ОД-1 (зона объектов делового, общественного и коммерческого центра) на зону ИТИ-2 «зона автомобильного и железнодорожного транспорта» в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск ул. Стальская, КК 43:22:010111, для размещения автостанции.
Публичные слушания назначены и проводятся в соответствии с главой 4 части 1 и  главой 5 Правил землепользования и застройки Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области, утверждённых решением Омутнинской городской Думы от 03.08.2016 № 50 и с изменениями от 04.04.2018 № 16, и постановлением главы администрации Омутнинского городского поселения  от 09.07.2018 № 700 «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки».
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте Омутнинское городское поселение;  в печатном издании  «Наша жизнь газета Омутнинского района»;  документация размещена на рекламных щитах г. Омутнинск, информационном стенде администрации Омутнинского городского поселения по адресу: Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, 1 этаж.  

Участники слушаний 46 чел. 

Перечень поступивших обращений физических и юридических лиц:
- по  1 вопросу: 12.09.2018г. в 16-00 поступили замечания на имя главы администрации  Омутнинского городского поселения Шаталова И.В. от Ребяковой Елены Валентиновны действующей на основании доверенности от   Аветисяна Сасуна Галустовича;

- 12.09.2018г. в 16-25 поступило обращение к присутствующим от Смирнова Андрея Николаевича (зачитано вслух и на бумажном носителе приобщено к протоколу).
- по 2 вопросу: не поступило; 

- по 3 вопросу: не поступило; 

- по 4 вопросу: не поступило; 

- по 5 вопросу: не поступило. 

Председательствующий Шаталов И.В. открыл публичные слушания, представил себя, экспертов (Уткин С.Г., Голоколенов В.Н., Светлакова В.В.) и секретаря (Хорошавину Г.Л.), огласил темы.
 Предложил определить время выступления: экспертов – 5-10 минут, участников  заседания – по 3 минуты на каждое выступление.
По первому вопросу: Зав. сектором архитектуры Голоколенов В.Н. зачитал проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны  ОД-1 (зона объектов делового, общественного и коммерческого центра) на зону Р-1 (зона городских парков и бульваров)          в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск, угол    ул. Свободы и  ул. Комсомольская, набережная пруда  КК 43:22:310118 и 43:22:310129, и пояснил что,  рассматривается вопрос о переводе зоны  для того, чтобы на набережной пруда можно было организовать зоны отдыха, были пешеходные зоны, вело дорожки, разбить парк, сквер, цветники, в общем - территория общего пользования.
Журавлева И.В. гл. редактор газеты «Наша жизнь»: - на переводимом земельном участке находится самое старое здание в городе. На сегодняшний день там располагается редакция газеты «Наша жизнь», его будут сносить?

Голоколенов В.Н.: -  это здание имеет историческую ценность и возможно будет признан, как исторический памятник  нашего города, с данным предложением необходимо обратиться в администрацию города.

Ребякова Е.В.: - рядом с переводимым земельным участком находится зона ИТИ-2 (зона автомобильного и железнодорожного транспорта). Почему этот земельный участок не включили в общий участок для перевода зоны?  Аветисян С. Г. - собственник земельного участка в зоне ОД-1 (бывшее здание  кинотеатра «Спартак»).  Он согласен поменять свой земельный участок на смежный участок  с зоной ИТИ-2, (он ужасающе выглядит для размещения стоянки автомашин в центре города) и просит уважать мнение собственников земельных участков.

Шаталов И. В.: на письменное замечание, поступившее от Ребяковой Е. В. о том, что используется некорректная формулировка  по программе  «Комфортная городская среда», поясняю, что программы, которые у нас разрабатываются и помогают городу развиваться, на них выделяются денежные средства. Прошло рейтинговое голосование, по которому первое место занял «Центральный квартал», чтобы сделать наш город красивым, доступным местом отдыха для горожан и гостей нашего города нужно общими силами добиваться процветания и чтобы в будущем наш город стал «Жемчужиной» северо-востока. Ведутся переговоры с собственниками земельных участков, Смирновым А. В. и Аветисяном С. Г. и с руководством редакции газеты «Наша жизнь»,  будут рассмотрены все варианты для дальнейшего использования земельных участков.
 В ходе рассмотрения вопроса о переводе зоны ОД-1 на Р-1, в 16-25 часов поступило еще одно обращение от собственника земельного участка, расположенного по адресу г. Омутнинск, ул. Свободы 7-а, от Смирнова А. Н. Смирнов А. Н. против смены зоны ОД-1 в Р-1, так как он является собственником земельного участка и смена зоны и изъятие участка для муниципальных нужд - нарушают его права.

Волкова Е. Б. пояснила что, земельные участки не изымаются, а  разрабатывается комплексное развитие этих земельных участков в целях реализации муниципальных программ. Мнение доверенного лица Аветисяна С.Г.- Ребяковой Е.В. и  Смирнова А.Н. при разработке программ будут учтены.
Ребякова Е.В.: - прошу уточнить, что планируется в этой зоне?

Голоколенов В.Н. пояснил, что в зоне Р-1 планируется построить и разместить зоны отдыха, велоплощадки, парки, игровые зоны, места для активного отдыха, скверы, прогулочные зоны, сопутствующие сооружения,  ориентированные на наши климатические условия.
Шаталов И.В.: -вся эта информация есть на сайте в свободном доступе, можно ознакомиться.
Рубашкин В.С.: на заседании городской Думы депутаты вынесли вопрос для обсуждения о переводе этих земельных участков в рекреационную зону. Набережная пруда - это визитная карточка нашего города и общими усилиями мы должны сделать набережную пруда привлекательным местом для жителей нашего города и гостей.  Строительство магазинов для строительных материалов не устраивает никого, а бывший кинотеатра Спартак – это рассадник детского алкоголизма, хулиганства. Нужно принимать меры по развитию этой территории.
Ребякова Е.В.: при покупке здания «Спартак» планировалось отремонтировать его и эксплуатировать по назначению, но по заключению комиссии здание было признано аварийным и было получено заключение о невозможности ремонта.

Друженьков В.Л.: Развитие этой центральной зоны нашего города – необходимо. Нужно понять друг друга и принять правильное решение.

Проголосовали: За 36,               против 2,             воздержались 8.

После обсуждения первого вопроса зал покинул один человек.


2) Зав. сектором архитектуры Голоколенов В.Н. зачитал проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны П-1(зона предприятий V класса опасности) на зону П-2 (зона предприятий IV класса опасности) в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск, ул. Кривцова, 48,  КК 43:22:310210 и пояснил, ранее были отдельные земельные участки, на которых размещались объекты строительства. На сегодняшний день провели реконструкцию объектов  недвижимости что повлекло за собой объединение в общий земельный участок. Рассматриваемый объект находится в промышленной зоне, что позволяет перевести зону из П-1 в П-2. 
Проголосовали: За 45 человек. Единогласно.


3) Зам. главы администрации Омутнинского городского поселения Уткин С.Г. зачитал проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны СХ-1 (зона сельскохозяйственных угодий)  на зону СН-2 (зона размещения производственных отходов)  в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск, микрорайон Мирный,  К№ 43:22:310179:171 пояснил, что  рассматриваемый земельный участок находится между правым берегом реки Омутной и объездной дорогой г. Омутнинска. Этот земельный участок завален мусором и промышленными отходами. В 2006 году был разработан проект по рекультивации свалки, но не было финансовой поддержки, и проект не был реализован. Для реализации этого проекта было выделено 23 миллиона рублей и свалка должна быть рекультивирована.

Шаталов: На сегодняшний день разработана дорожная карта и необходимо провести все мероприятия по ее выполнению.

Потоптаев А.: Какой участок будет выделен под полигон промышленных отходов?

Уткин С.Г.: Этот земельный участок будет очищен и переведен обратно в земли сельхоз назначений, а новый выделяться не будет.

 Малков А.В.: Почему называется свалка промышленных отходов?

Уткин С.Г.:  потому что такие требования.
Проголосовали: За  44;                против ---;             воздержался 1.

4) Главный специалист УМИ и ЗР Светлакова В.В. зачитал проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны Ж-2 «зона многоквартирных жилых домов высотой 2-3 этажа» на зону Ж-1 «зона жилой застройки усадебного типа» в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск ул. Стальская, КК 43:22:310223 и пояснила, что в администрацию г. Омутнинска обратилась Булдакова Л. А. для предоставления ей земельного участка под индивидуальное жилищное строительство, как многодетной семье. Ранее этот участок использовался под огородничество жильцами соседнего 2-х этажного дома. В настоящее время участок заброшен, ни кем не используется и зарастает сорной травой.

Булдакова Л. А. пояснила, что берем этот участок для строительства дома. Мы с мужем и с 3-мя детьми проживаем в соседнем бараке. С нами в квартире еще живет сестра мужа - инвалид.

Шаталов И.В.: Этот участок не имеет  подъездных путей. Максимальная площадь должна быть 2500 кв. метров.

Курков С. Ю.: Прошу огласить статистику,  сколько построено домов многодетными семьями и сколько выделено земельных участков по программе «Многодетная семья».

ШаталовИ.В.: Поручить главному архитектору района, подготовить информацию, сколько домов построено и сдано по этой программе.

Друженьков В.Л.: Участок включен в зону Ж-2, нужно искать другие места для Ж-1 и индивидуального жилищного строительства, а земельные участки в зоне Ж-2 использовать для многоэтажной жилой застройки.

Проголосовали:  За 10,             против 11,                     воздержались 24.


5) Зам. главы администрации Омутнинского городского поселения Уткин С.Г. зачитал проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны ОД-1 (зона объектов делового, общественного и коммерческого центра) на зону ИТИ-2 «зона автомобильного и железнодорожного транспорта» в отношении земельного участка расположенного по адресу: г. Омутнинск ул. Стальская,           КК 43:22:010103 и пояснил, что центральный, городской рынок не используется на протяжении последних нескольких лет по назначению. На рынке есть пустующее муниципальное здание, ранее использовалось под магазин. В сложившейся ситуации поступило предложение перевести территориальную зону и разместить на этом участке автостанцию с организацией посадки и высадки пассажиров.
ШаталовИ.В.: Все знают, что у нас в поселении проблема с автостанцией. Перевозчики останавливаются в разных местах, а открытие автостанции в этом месте предполагает улучшение, как для пассажиров, так и для перевозчиков. В одном месте будет организована продажа билетов, а так же можно укрыться от дождя и снега в помещении. 
Друженьков В.Л.: Поддерживаю данное предложение.
Проголосовали:  За 42,             против 1,                     воздержались 3.

Председательствующий подвел итоги публичных слушаний. С учётом поступивших предложений участников публичных слушаний.

Представитель органа, уполномоченного на проведение слушаний:

Председатель Комиссии землепользования и застройке Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области, глава администрации Омутнинского городского поселения – Шаталов Игорь Владимирович
Инициатор проведения публичных слушаний:

Отдел архитектуры и строительства администрации Омутнинского муниципального района Кировской области по предложениям заявителей
Протокол вел: секретарь Комиссии землепользования и застройке Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области гл. специалист Отдела УМИ - Хорошавина Галина Леонидовна

Глава администрации 
Омутнинского городского поселения                               И.В. Шаталов 
Зав. отделом архитектуры и
строительства администрации
Омутнинского муниципального района                            В.Н. Голоколенов
Секретарь публичных слушаний                                       Г.Л. Хорошавина
