ПРОТОКОЛ
публичных (общественных) слушаний по проекту 
генерального плана города Омутнинска 
Дата и время проведения: 22.03.2013 года, 15-00.

Место проведения: г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации, 2 этаж.

Тема публичных слушаний: «Проект генерального плана города Омутнинска».

Публичные слушания назначены и проводятся в соответствии с решениями Омутнинской городской Думы от 08.11.2005 № 1 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях Омутнинского городского поселения», от 13.02.2013 № 4 «О назначении даты публичных слушаний по проекту генерального плана города  Омутнинска». 
Присутствует 11 человек.


Ведущий: Баландин С.Г. – глава администрации Омутнинского городского поселения. 
Эксперт: Головешкина Ф.А. – заведующая сектором архитектуры и градостроительства администрации Омутнинского муниципального района. 

Секретарь: Мельникова Е.В. – ведущий специалист администрации Омутнинского городского поселения. 


Ведущий Баландин С.Г. открыл публичные слушания, представил себя, эксперта и секретаря, огласил тему: «Проект генерального плана города Омутнинска». 

Ведущий предоставил слово эксперту публичных слушаний – Головешкиной Фаине Андреевне.

На публичные слушания представлен проект генерального плана города Омутнинска, опубликованный в сборнике основных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области от 15.02.2013 № 2 (часть 2). Информация о проводимых публичных слушаниях опубликована в печатном издании «Наша жизнь газета Омутнинского района» от 14.03.2013.

Участники публичных слушаний указали на некоторые неточности в графических материалах,  предложили  обратиться к проектантам с просьбой о внесении корректировок в генеральный план. 

В результате участники публичных слушаний решили:

- направить проект генерального плана города Омутнинска в Омутнинскую городскую Думу после внесения корректировок со стороны проектной организации.

Ведущий                                                                                                     С.Г. Баландин

Секретарь                                                                                                    Е.В. Мельникова

