ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний  по Правилам землепользования и застройки в г. Омутнинске Омутнинского района Кировской области

г. Омутнинск                                                                                                          14 сентября  2016 г.

Место проведения – г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации, 2 этаж.

Время проведения – 16-00, 14 сентября 2016 года.
Инициатор проведения публичных слушаний – глава администрации муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области.

Ведущий публичных слушаний (председательствующий) –  С.Г. Баландин, глава администрации Омутнинского городского поселения.

Эксперт публичных слушаний –  В.Н. Голоколенов,  зав.  отделом архитектуры, градостроительства и дорожного хозяйства администрации Омутнинского района Кировской области.

А.Е. Прыгунова, специалист Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Омутнинского муниципального района Кировской области
Секретарь публичных слушаний – Г.Л. Хорошавина, ведущий специалист Отдела УМИ.

Участники слушаний:  __9___ чел. 
Тема публичных слушаний:

1. Об изменении территориальной зоны Р-2 (зона природных ландшафтов) на зону Ж-1 (зона жилой застройки усадебного типа)  в границах земельного участка по адресу: г. Омутнинск, ул. Сибирская, (кадастровый квартал 43:22:010136) для строительства индивидуального жилого дома   по  заявлению Керова И.А.   №  К-339 от 18.05.2016 г;


Публичные слушания назначены и проводятся в соответствии со статьёй 24 Правил землепользования и застройки в городе Омутнинске Омутнинского района Кировской области, утверждённых решением Омутнинской городской Думы от 09.06.2009 № 56 (с изменениями от 29.03.2012 №23 и от 25.12.2012 №103),  и постановлением главы администрации Омутнинского городского поселения  от 11.07.2016  № 576 «О проведении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки г. Омутнинске Омутнинского района». Настоящее постановление опубликовано в сборнике основных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области от 04.08.2016 № 10 часть 2; информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте Омутнинское городское поселение от 06.09.2016г.;  в печатном издании  «Наша жизнь газета Омутнинского района» от 08.09.2016 № 36(13 007); проект внесения изменений в Правила опубликован в сборнике основных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области от 04.08.2016 № 10 часть 2. Документация размещена на информационном стенде администрации Омутнинского городского поселения по адресу: Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, 1 этаж.  
Перечень поступивших обращений физических и юридических лиц: 

По 1 вопросу - не поступило.

Председательствующий открыл публичные слушания, представил себя, эксперта и секретаря, огласил тему. Предложил определить время выступления: экспертов – 20-25 минут, участников  заседания – по 3 минуты на каждое выступление, попросил проголосовать.


За предложенный регламент выступлений проголосовали все участники слушаний.
По первому вопросу:


Слушатели попросили уточнить и записать: -  на земельном участке протекает ручей и если его перекрыть, то домам жителей улицы Сибирской грозит затопление. После перевода зоны и при предоставлении земельного участка под строительство жилого дома необходимо проследить, чтобы сток талых и дождевых вод с улицы Сибирской проходил беспрепятственно.

Голоколенов В.Н. пояснил, что арендатор участка будет обязан обеспечить условия водоотведения с улицы Сибирской по естественному водотоку (ручью) в пруд.  

Эксперт Голоколенов В.Н. пояснил, что внесение изменений в Правила землепользования и застройки по 1 вопросу возможны.
Председательствующий подвел итоги публичных слушаний. С учётом поступивших предложений участники публичных слушаний.
Решили:
1. Рекомендовать изменить территориальную зону Р-2 (зона природных ландшафтов) на зону Ж-1 (зона жилой застройки усадебного типа)  в границах земельного участка по адресу: г. Омутнинск, ул. Сибирская, (кадастровый квартал 43:22:010136) для строительства индивидуального жилого дома   по  заявлению Керова И.А.   №  К-339 от 18.05.2016 г;

Председательствующий 




                           С.Г. Баландин
Секретарь                                                                                                                  Г.Л. Хорошавина
