ПРОТОКОЛ
публичных (общественных) слушаний 
по проекту планировки территории с проектом межевания в его составе для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления с ГРПШ по адресу: Кировская область, Омутнинский район, г. Омутнинск, ул. Садовая, д. 51» (далее – Проект).
Дата и время проведения: 29.11.2016 в 16-00.

Место проведения: г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации, 2 этаж.

Участники публичных слушаний: 

Глава администрации Омутнинского городского поселения, Баландин С.Г., осуществляет проведение публичных слушаний. 

Главный специалист администрации Омутнинского городского поселения, Мельникова Е.В., осуществляет ведение протокола публичных слушаний – секретарь публичных слушаний. 
Заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации Омутнинского муниципального района, Голоколенов В.Н. – заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации Омутнинского муниципального района, выступающий по теме публичных слушаний. 

В публичных слушаниях приняли участие 9 человек.

Тема публичных слушаний: «Проект планировки территории с проектом межевания в его составе для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления с ГРПШ по адресу: Кировская область, Омутнинский район, г. Омутнинск, ул. Садовая, д. 51» (далее – Проект).
Основание для проведения публичных слушаний: постановление администрации Омутнинского городского поселения от 26.10.2016 № 895 «О назначении даты публичных слушаний по проекту планировки территории с проектом межевания в его составе для размещения линейного объекта «Газопровод низкого давления с ГРПШ по адресу: Кировская область, Омутнинский район, г. Омутнинск, ул. Садовая, д. 51».

Порядок проведения публичных слушаний: 

1. Выступление Голоколенова В.Н. по представленной теме.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний. 
По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. В ходе публичных слушаний все участники были ознакомлены с Проектом. Вопросов у присутствующих не возникло, предложений в ходе публичных слушаний не поступило. 

По результатам публичных слушаний приняты решения:

1. Публичные слушания признать состоявшимися. 

2. Направить протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний главе администрации Омутнинского городского поселения.

3. Опубликовать итоговый документ в Сборнике основных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области и размещению на официальном Интернет-сайте администрации Омутнинского городского поселения.

Ведущий                                                                                                     С.Г. Баландин
Секретарь                                                                                                    Е.В. Мельникова

