ПРОТОКОЛ № 2
заседания рабочей группы

по реализации инициативного предложения

в рамках проекта «Народный бюджет» на территории муниципального образования 

Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области 

на 2018-2019 годы

30.10.2018

Председатель рабочей группы – Уткин Сергей Григорьевич – заместитель главы администрации Омутнинского городского поселения

Секретарь рабочей группы – Михайлова Н.Б. – заведующий отделом по социальным вопросам администрации Омутнинского городского поселения

В мероприятии принимали участие 5 членов рабочей группы из 9, в том числе члены бюджетной комиссии Исупова О.Ю., Шутов В.А.

Повестка дня:

Об определении видов и объемов работ по реализации инициативного предложения «Асфальтирование автодороги и устройство пешеходной дорожки по ул.Воровского, г.Омутнинск». 

1. ОБСУДИЛИ:

Исходя из решений заседания рабочей группы № 1 были внесены следующие изменения в сметную документацию: замена на автодороге подстилающего слоя с природного щебня на гранитный щебень; увеличение размера автомобильной стоянки со стороны многоквартирного дома ул.Юных Пионеров 32а с 50 м на 4 м, на 50 м на 5 м и размещения по краю автодороги, примыкающему к автостоянке, бордюрного камня, сметная стоимость работ составила 2 452 124 руб.
В ходе заседания бюджетной комиссии поступило предложение о внесении изменений в схему выполнения работ: продлить пешеходную дорожку со стороны МКД ул.Юных Пионеров, д.32а, отделив её бордюрным камнем от проезжей части; предусмотреть на пешеходных дорожках съезды для маломобильных групп; пешеходную дорожку со стороны МКД Юных Пионеров 34 оборудовать до лестницы (подъем к Сельхозбанку).
РЕШИЛИ:

1. Заседание рабочей группы № 3 провести в период с 06.11.2018 по 09.11.2018 года.

2. До проведения заседания рабочей группы № 3 осуществить определение сметной стоимости работ по инициативному предложению с учетом поступивших предложений в ходе заседания рабочей группы № 2.
Председатель

рабочей группы




С.Г. Уткин

Секретарь рабочей группы



Н.Б. Михайлова
