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ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ ОМУТНИНСКОГО РАЙОНА
1. Начинается месячник противодействия незаконному обороту наркотиков
С 17 марта по 17 апреля 2014 года в Омутнинском районе пройдет месячник противодействия незаконному обороту наркотиков.
Месячник проводится в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, организации работы «телефонов доверия», организации консультаций и оказания квалифицированной помощи в вопросах лечения и реабилитации наркозависимых, а так же обобщения предложений в указанной сфере деятельности.
Если Вам известно о незаконном обороте наркотических веществ, то вы можете оставить информацию на сайте администрации Омутнинского района в разделе Антинаркотическая комиссия Омутнинского района или позвонить по «телефонам доверия»:
42-02-02 — служба наркоконтоля РФ (напрямую, звонок бесплатный, круглосуточно);
2-22-55 — Омутнинский наркоконтроль (круглосуточно);
2-33-71, 2-33-72, 2-33-74, 2-33-75, 2-33-76 — прокуратура Омутнинского района (в рабочее время).

Ст.  помощник прокурора района
юрист 3 класса                                                                              А.В. Колобова

2. В Омутнинске вынесен приговор местному жителю, который систематически жестоко обращался со своей малолетней дочерью.
Несовершеннолетние лица являются одной из самых социально незащищенных категорий населения нашего общества, которые в силу своего возраста не могут самостоятельно отстаивать свои права и законные интересы. Охрана прав и законных интересов несовершеннолетних, защита их от преступных посягательств находится на особом контроле государства и общества. Лица, нарушающие права ребенка, в том числе родители, не исполняющие возложенные на них обязанности по воспитанию и содержанию своих детей, могут быть подвергнуты самым суровым мерам наказания, вплоть до уголовной ответственности.
14 января 2013 г. Омутнинским районным судом Кировской области вынесен приговор по уголовному делу в отношении 28-летнего местного жителя А. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116, ст. 156 УК РФ (побои, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).
В судебном заседании установлено, что в период с мая 2012 года по ноябрь 2013 года А. полностью самоустранился от воспитания своей малолетней дочери, не работал, отказался от ее содержания, приходя домой в состоянии алкогольного опьянения, устраивал ночные скандалы, наносил дочери побои. 
Летом 2013 г. в дневное время, несмотря на плач ребенка, А., причиняя дочери физические и нравственные страдания, силой удерживал малолетнюю в жаркую погоду на приусадебном участке, где ее кусали комары.
Кроме того, А. зная о наличии о малолетней дочери ряда серьезных заболеваний, систематически съедал выдаваемое ей дополнительное детское питание при употреблении спиртных напитков, несмотря на то что, указанное питание являлось единственной едой несовершеннолетней. 
Суд приговорил А. к 5 годам 4 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, данные преступления совершены А. в период условного осуждения за тяжкие и особо тяжкие преступления. Приговор в законную силу не вступил.


Помощник прокурора района 	      В.А. Маркова

3. О результатах проверки соблюдения природоохранного законодательства
Прокуратурой района в ноябре 2013 поведена проверка соблюдения требований законодательства об отходах производства и потребления в деятельности ООО «Биотопливо», в ходе которой установлено, что в результате производственной деятельности общества происходит выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух.
Вместе с тем, плата за негативное воздействие на окружающую среду не вносится, разрешение на осуществление выбросов в атмосферный воздух не получено, не организована и не благоустроена санитарно-защитная зона.
По результатам проверки прокуратурой района директору ООО «Биотопливо» внесено представление, по результатам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо. В отношении руководителя ООО «Биотопливо» возбуждено административное производство по ст. 8.41 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого он привлечен к административной ответственности.
Помощник прокурора района	      			                    Шулятьев А.С.



4. Предоставление жилья детям-сиротам.

Одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры Омутнинского района является надзор за соблюдением прав несовершеннолетних.  
Так в 2013 году в судебном порядке по искам прокурора запрещена безлицензионная деятельность в 3 образовательных учреждениях, признаны незаконными действия 5 дошкольных образовательных учреждений Омутнинского района  по взиманию платы за детский сад с родителей детей с ограниченными возможностями здоровья, обеспечены учебной литературой в соответствии с требованиями школьной программы 7 школ района. Восстановлены нарушенные жилищные права детей, родителями которых жилые помещения приобретены за счет средств материнского (семейного) капитала, удовлетворены исковые требования прокурора о защите прав детей-инвалидов, ограничении доступа к сайтам, содержащим сведения экстремистского, порнографического характера. 3 детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, после вмешательства прокуратуры предоставлены.
Например, установлено, что девушка является сиротой. В 2001 году ее мать по решению суда была лишена родительских прав, своего отца она никогда не видела, жилого помещения не имеет, вынуждена проживать в комнате общежития вместе с 3-месячным ребенком. 
В 2013 году сирота обратилась в органы местного самоуправления с заявлением о предоставлении жилья, однако администрацией района благоустроенное жилье сироте предоставлено не было.
По результатам рассмотрения искового заявления прокурора района, нарушенное право сироты было восстановлено, в настоящее время девушке предоставлена благоустроенная квартира в г. Омутнинске. 

Ст. помощник прокурора района
юрист 3 класса                                                                                   А.В. Колобова

5. Дело по истязанию рассмотрят в суде.
	27.02.2014 Прокуратурой района направлено в суд уголовное дело по факту истязания, то есть систематического нанесения побоев гражданке З. 
Житель г. Омутнинска Г. регулярно избивал мачеху. Первый случай произошел в июне 2013 года, когда Г. пришел домой пьяный, из-за этого у него с З. возник конфликт, в ходе которого он нанес потерпевшей несколько ударов по лицу.
Затем уже в октябре 2013 года во время очередной ссоры Г. снова поднял руку на З., нанеся ей 5 ударов кулаком по лицу.
Осознавая безнаказанность своих действий, Г. вошел во вкус и при каждой следующей ссоре начинал избивать мачеху. Так, 19.12.2013 Г. нанес два удара по лицу потерпевшей, а 24.12.2013 - 1 удар. Необходимо отметить, что во всех указанных случаях Г. находился в состоянии алкогольного опьянения, из-за чего между ним и мачехой возникали данные конфликты. 
Потерпевшая после каждого эпизода прощала своего пасынка и только когда случаи нанесения побоев участились, З. осознала всю невыносимость дальнейшей жизни с истязателем, не желая больше мириться с синяками и побоями от Г., обратилась в полицию. Уголовное дело было возбуждено незамедлительно и после расследования направлено в суд с обвинительным актом.

Помощник прокурора 					                           Д.О. Дербенев

6. Суд удовлетворил исковые требования прокурора в защиту интересов несовершеннолетнего о возмещении морального вреда
Прокурор Омутнинского района обратился в суд с иском в интересах подростка к жителю района о возмещении морального вреда, причиненного ему в 2013 году в результате преступных действий.
Противоправные действия последнего выразились в том, что ранее незнакомый мужчина  нанес подростку один удар  коленом и кулаком в область груди, а затем ударил головой о кирпичную стену. Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ, т.е. нанесение побоев из хулиганских побуждений. В соответствии со ст. 151 Гражданского Кодекса РФ причинение физических и нравственных страданий является основанием возмещения морального вреда.
Суд, учитывая степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями ребенка, которому причинен вред, удовлетворил иск прокурора и постановил взыскать с ответчика в качестве компенсации морального вреда в пользу подростка денежные средства в сумме 5000 рублей.
Решение не вступило в законную силу.
Ст. помощник прокурора района
юрист 3 класса                                                                                   А.В. Колобова

7. Преступник арестован.
	Постановлением Омутнинского районного суда Кировской области, за совершение целого ряда квартирных краж и грабежа взят под стражу уроженец г. Омутнинска Ч. 
Недавно освободившись из мест лишения свободы, где он отбывал наказание за совершение хищений чужого имущества, Ч сразу же принялся за старое и успел совершить три квартирные кражи и грабеж, после чего был задержан сотрудниками полиции. 
В ходе судебного заседания прокурор настаивал на заключении под стражу Ч., так как, оставаясь на свободе, тот  может скрыться от следствия и суда, продолжить заниматься преступной деятельностью.
Принимая во внимание то, что Ч. ранее неоднократно отбывал наказание в исправительном учреждении за совершение хищений, грабежей, причинение тяжкого вреда здоровью, а всего совершил более 12 преступлений, на путь исправления не встал, характеризуется отрицательно, суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу.   
 Судом принято справедливое решение. После речи следователя и прокурора подозреваемому ничего не оставалось, как согласиться с заявленным ходатайством. 

Помощник прокурора 					                           Д.О. Дербенев

8. 03 декабря 2013 года Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении Ш. по ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ, т.е. за покушение на дачу взятки в виде денег в сумме 1550 рублей должностному  лицу за совершение заведомо незаконного бездействия, а именно несоставление в отношении Ш. протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством лицом, находящимся в алкогольном опьянении.
По результатам расследования уголовное дело направлено суд.
Приговором Омутнинского районного суда Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30-кратной суммы взятки, т.е. в сумме 46 500 (сорок шесть тысяч пятьсот) рублей. 
Таким образом, Ш. не только не избежал ответственности за совершение административного правонарушения и лишился водительских прав, но и оказался привлечен к уголовной ответственности – самой суровой ответственности в системе права.

Зам.прокурора района
советник юстиции							Ж.Г.Гирева

9. Лесопереработчики в погоне за прибылью

Так за истекший период 2014 прокуратурой выявлено 33 нарушения лесопереработчиками в сфере трудового, экологического законодательства, законодательства о пожарной безопасности.
Так лесопереработчиками в погоне за прибылью в грубой форме нарушаются требования пожарной безопасности, в помещениях и цехах по лесопереработке отсутствуют, либо имеются в недостаточном количестве индивидуальные средства пожаротушения (огнетушителями), работники допускаются к работе без проведения инструктажа по пожарной безопасности, не проводятся первичные и вводные инструктажи. По прежнему имеют место быть случаю не выдачи средств индивидуальной защиты работникам производственных специальностей, выявлены случаи не заключения с работниками письменного трудового договора. Имеются отдельные случаи нарушения лесопереработчиками природоохранного законодательства при сборе, размещении и хранении отходов производства.
По выявленным фактам нарушений действующего законодательства, прокуратурой района внесено 3 представления, которые находятся на рассмотрении, возбуждено 14 производств по делам об административных правонарушениях указанных категорий, 11 из которых находятся на рассмотрении, по 3 вынесены постановления о назначении административных штрафов на общую сумму 150 000 рублей.


Помощник прокурора района			                   		Шулятьев А.С.



10. «Женская дружба»!!!

14 февраля 2014 года на скамье подсудимых за совершение хищения денежных средств у своей подруге Л. оказалась гражданка Г, которая не работает, злоупотребляет спиртным и  является жительницей города Омутнинска Кировской области.
  Указанное преступление Г совершила  при следующих обстоятельствах: 
16 ноября 2013 года в период времени с 15.30 до 17.30 Г находилась у своей подруге  Л. в гостях в доме,  расположенном в г. Омутнинске. Л считала Г. своей подругой и доверяла ей. Поэтому когда решила уйти из дома  на улицу, то оставила ключ от дома Г. и попросила ее истопить печь, объяснила как закрыть дом и показала тайное место, где нужно оставить ключи от дома перед уходом. Л. даже не подозревала о том, что ее подруга Г. может совершить хищение денег из дома.  
Когда Г. осталась  дома одна, то невзирая на свою дружбу с Л. решила украсть из ее дома деньги. С этой целью Г. подошла к шкафу и тайно с полки шкафа из под белья похитила 2000 рублей, принадлежащие матери Л.  После чего с похищенными денежными средствами с места совершения преступления скрылась. Тем самым, причинила потерпевшей ущерб в размере 2000 рублей.
Пропажу денег уже вечером заметила мама Л., которая  не сразу но все же через месяц сообщила о случившемся участковому уполномоченному полиции. В ходе проведения оперативно-розыскных и проверочных мероприятий в течение 3-х. суток местонахождение подозреваемой Г. было установлено, которая сразу призналась в совершенном преступлении. 
В суде подсудимая  Г. не стала отрицать своей вины, раскаялся в содеянном. По результатам рассмотрения уголовного дела суд учел все смягчающие обстоятельства, раскаяние подсудимой и назначил  Г. наказание в виде обязательных работ сроком 90 часов.

 
Заместитель  прокурора района

юрист 1 класса                                                                                 М.А. Мелкумов


11.  Разбойник взят под стражу.
	Постановлением Омутнинского районного суда Кировской области, за совершение разбойного нападения взят под стражу Ш. 
В октябре 2013 года Ш. был досрочно освобожден из колонии, где он отбывал наказание за причинение тяжкого вреда здоровью человека. Однако Ш. продолжил вести антиобщественный образ жизни, злоупотреблял спиртными напитками, трудоустроиться не пытался. В итоге спустя три месяца Ш. вернулся к своему преступному прошлому. 
В феврале 2014 года Ш., путем взлома, незаконно проник в дом в п. Черная Холуница, где с применением ножа, угрожая насилием опасным для жизни и здоровья потерпевшей, совершил хищение, принадлежащего ей имущества. На следующий день Ш. был задержан сотрудниками полиции.
В ходе судебного заседания прокурор полагал необходимым заключить под стражу Ш., так как, оставаясь на свободе, он  может продолжить заниматься преступной деятельностью, скрыться от следствия и суда. 
Принимая во внимание то, что Ш. неоднократно отбывал наказание в исправительном учреждении за причинение тяжкого вреда здоровью, совершение краж, вовлечение в преступную деятельность несовершеннолетних, покушался на жизнь сотрудника милиции,  а всего совершил 9 преступлений, на путь исправления не встал, характеризуется отрицательно, не трудоустроен, злоупотребляет спиртными напитками, суд, признав доводы прокурора обоснованными, избрал меру пресечения в виде заключения под стражу.   
 
Помощник прокурора 					                           Д.О. Дербенев
12. В Омутнинске произошел рост рецидивной преступности
За истекший период 2014 года на территории Омутнинского района произошел существенный рост рецидивной преступности. Только за январь  2014 г. из 38 совершенных преступных посягательств 8 преступлений совершено рецидивистами, что в 2 раза превышает аналогичные показатели прошлого года. Это означает, что каждое четвертое зарегистрированное преступление совершено лицами, имеющими неснятые и непогашенные судимости, причем тяжесть вновь совершенных преступлений только растет.
Так, судимый за кражи, грабежи С. в вечернее время 16.11.2013, находясь в состоянии алкогольного опьянения и не имея денег на спиртное пришел в магазин ООО «Продукты» и потребовал от продавца дать ему пиво. Получив отказ,  С. взял с прилавка нож, и используя его в качестве оружия, начал угрожать продавцу расправой. Потерпевшая испугавшись действий С. и опасаясь за свою жизнь передала обвиняемому требуемые спиртные напитки, с которыми он с места преступления скрылся.
В настоящее время уголовное дело по обвинению С. в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст. 162 УК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу. Рецидивисту С. за похищенное им пиво общей стоимостью 57 рублей грозит наказание до 10 лет лишения свободы.


Помощник прокурора района                                                       В.А. Маркова

13. Дети – цветы жизни
Вместе с тем, не все взрослые так считают, поднимая руку на свое чадо. Об этом свидетельствует рост числа преступлений в отношении  несовершеннолетних. В 2013 году совершено 63 преступления против здоровья несовершеннолетних (нанесение побоев, причинение физической боли, причинение вреда здоровью), количество таких преступлений возросло по сравнению с 2012 годом на 150 %.
Совершение преступлений в отношении несовершеннолетних влечет уголовную ответственность. Так, за совершение преступления предусмотренного ст. 156 УК РФ, т.е. неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, влечет наказание до трех лет лишения свободы; за нанесение побоев, т.е. преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ, законодатель предусмотрел наказание в виде 2 лет лишения свободы.
Привлечение к уголовной ответственности родителей, это всего лишь одна сторона медали, помимо испорченных детско-родительских отношений, есть и другие последствия. Так, наличие судимости, в том числе снятой или погашенной за совершение любого преступления, предусмотренного Уголовным Кодексом Российской Федерации, в дальнейшем может привезти к проблемам у ребенка при поступлении на учебу либо устройстве на работу.

Ст. помощник прокурора района
юрист 3 класса                                                                                   А.В. Колобова
14. Прокуратура района на страже законности в сфере лесопользования

Лесные ресурсы являются национальным достоянием России, и их нерациональное использование угрожает экологической безопасности населения страны. Ежегодно площадь лесов сокращается на 10-15 млн.га., а запасы древесины уменьшаются почти на 2 млрд.куб.м. Растущие объемы противозаконных рубок и экспорта лесоматериалов представляют серьезную опасность не только для лесных массивов, но и для экономических интересов Российской Федерации, Кировской области и Омутнинского района в частности.
Прокуратурой района организован надзор за соблюдением субъектами лесных правоотношений законодательства при использовании, охране лесов и обороте древесины.
Так за истекший период 2014 выявлены нарушения лесопользователями правил заготовки древесины и лесного законодательства при осуществлении заготовки древесины.
Арендаторами лесных участков не в полной мере осуществляется должный контроль за соблюдением подрядчиками (осуществляющими непосредственно рубку лесных насаждений) лесного законодательства и правил заготовки древесины, в свою очередь подрядчиками не обеспечивается осуществление рубок лесных насаждений в соответствии с указанными правилами, результатом указанных бездействий является захламление лесосеки при её разработке порубочными остатками, оставление не вывезенной древесины, что нарушает требования пожарной безопасности в лесах, может затруднить подъезд техники к местам возгораний, в случае их возникновения, отрицательно влияет на санитарное состояние лесов, а также ухудшает лесорастительные условия.
По результатам проверок, внесены 4 представления, об устранении нарушений требований лесного законодательства, в отношении 2 виновных лиц вынесены постановления о возбуждении производства по делу об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 8.25 КоАП РФ.


Помощник прокурора района						Шулятьев А.С.

15. 26 сентября 2013 года в вечернее время в дежурную часть МО МВД России «Омутнинский» поступило 2 сообщения о нападении неизвестного молодого человека на женщин, у которых он открыто, с применением насилия похитил имущество.
По указанным сообщениям возбуждены уголовные дела, в ходе расследования которых было установлено, что преступления совершены 14-летним И. В ходе расследования данных уголовных дел,  установлена причастность И. к совершению аналогичного преступления в ноябре 2013 года. По результатам расследования уголовное дело направлено в суд.
Приговором  Омутнинского районного суда от 27.02.2014 н\л И. осужден по 3 составам преступлений, предусмотренных  «г» ч.2 ст.161 Уголовного кодекса РФ, т.е. открытом хищении чужого имущества, с применением насилия не опасного для жизни и здоровья. По совокупности всех преступлений ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы. Лишь несовершеннолетний возраст осужденного, позволил суду счесть назначенное наказание условным, н/л И. назначен испытательный срок на 2 года. 

Зам.прокурора района
советник юстиции								Ж.Г.Гирева

16.  Сын угрожал матери ножом.
	28.02.2014 в мировом судебном участке № 76 рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Омутнинска Б., который угрожал убийством своей матери.
В сентябре 2013 года в вечернее время Б., находясь на кухне своей квартиры, взял в руки нож и, подойдя к матери, сказал, что сейчас зарежет её. Потерпевшая испугалась, так как Б. ранее неоднократно избивал её, за что был дважды осужден мировым судом. Мать Б. стала успокаивать своего сына, просила не убивать её, только после этого Б. успокоился и положил нож. Потерпевшая тут же вызвала сотрудников полиции.
В ходе судебного заседания мать пояснила, что уже смирилась с поведением своего сына и готова к тому, что тот может убить её в любой момент. 
В данной ситуации прокурор с учетом личности подсудимого, неоднократно судимого, характеризующегося отрицательно, учитывая мнение потерпевшей, просил у суда назначить в данном случае максимально возможное наказание, чтобы уберечь мать от сына.
Суд посчитал доводы прокурора законными и обоснованными и назначил наказание Б. в виде 6 месяцев ограничения свободы.

Помощник прокурора 					                           Д.О. Дербенев





17. Местный житель оскорбил сотрудников полиции

В феврале 2014 г. Омутнинским районным судом Кировской области вынесен приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 23-летнего местного жителя П. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением).
В судебном заседании установлено, что в ночь с 01.01.2014 на 02.01.2014 П., находясь в состоянии алкогольного опьянения в коридоре приемного отделения КОГБУЗ «Омутнинская ЦРБ», понимая, что он действует публично, П. умышленно, в присутствии посторонних лиц, высказывал  в адрес находящихся при исполнении своих должностных обязанностей старшего сержанта полиции Ш. и старшего сержанта полиции Л. с целью нарушения их нормальной деятельности как представителей власти, ущемления их авторитета, словесные оскорбления, выраженные в грубой, неприличной форме и унижающие их честь и достоинство как представителей власти.
Суд приговорил  П. к 6 месяцам исправительных работ с удержанием в доход государства 10% от заработной платы. Приговор в законную силу не вступил.


Помощник прокурора района 	      В.А. Маркова

18. 03 декабря 2013 года Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении Ш. по ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ, т.е. за покушение на дачу взятки в виде денег в сумме 1550 рублей должностному  лицу за совершение заведомо незаконного бездействия, а именно несоставление в отношении Ш. протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством лицом, находящимся в алкогольном опьянении.
По результатам расследования уголовное дело направлено суд.
Приговором Омутнинского районного суда Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30-кратной суммы взятки, т.е. в сумме 46 500 (сорок шесть тысяч пятьсот) рублей. 
Таким образом, Ш. не только не избежал ответственности за совершение административного правонарушения и лишился водительских прав, но и оказался привлечен к уголовной ответственности – самой суровой ответственности в системе права.

Зам.прокурора района
советник юстиции							Ж.Г.Гирева

19. Кража!!!

15 января 2014 г. на скамье подсудимых за совершение кражи оказался 39-летний не работающий житель пос. Белореченска Омутнинского района Кировской области, ранее не судимый гражданин В. 
  Указанное преступление В. совершил при следующих обстоятельствах: 
14 августа 2013 года в вечернее время В. будучи в состоянии алкогольного опьянения по адресу: пос. Белореченск Омутнинского района ул. Шоссейная д. 26 решил совершить хищение электродвигателя консольно-кранового крана, находящегося на территории промышленной базы  ООО «Лесной Альянс», расположенной вблизи его дома в пос. Белореченск. С этой целью В. в течение вечера 14 августа 2013 года дважды ходил на территорию указанной  промышленной базы откуда с помощью кувалды  и гаечных ключей демонтировал и похитил электродвигатель марки АМТФ 132Л6. Причинив своими преступными действиями ущерб ООО «Лесной профиль» на сумму 1996 рублей 29 копеек. 
В суде подсудимый признал себя виновным, раскаялся в содеянном. По результатам рассмотрения уголовного дела суд учел все смягчающие обстоятельства, раскаяние подсудимого, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, явку с повинной, добровольное возмещение причиненного преступлением ущерба и назначил  В. наказание в виде 160 часов обязательных работ.

 
Заместитель прокурора района

юрист 1 класса                                                                                  М.А. Мелкумов


 

20. Информация о надзорной деятельности прокуратуры района в сфере трудового законодательства в 2013


В целях защиты и восстановления трудовых прав работников в 2013 году прокуратура района продолжила активно работать  в сфере надзора за исполнением трудового законодательства.
Особое внимание было уделено соблюдению законодательства о труде несовершеннолетних, понуждению работодателей к заключению с работниками письменных трудовых договоров, исключению фактов нарушения сроков выплаты заработной платы.
В судебном порядке по заявлению прокурора в пользу 12 работников взыскана с ООО «Песковский торг», ООО «Топ Транс» задолженность по заработной плате в сумме 87,8 тыс. руб. Руководителям предприятия внесены представления, 2 должностных и 1 юридическое лицо привлечены к административной ответственности. Нарушения устранены, фактов задержки выдачи заработной платы в дальнейшем не имелось.
По факту не заключения с работниками письменного трудового договора внесено 6 представлений, привлечено к административной ответственности 3 виновных лица. Трудовые права работников восстановлены.
В МУП ЖКХ «Благоустройство» выявлен факт допуска к работе несовершеннолетних работников, которые не прошли обязательный предварительный медицинский осмотр. 
Всего в прошедшем году по нарушениям в сфере законодательства о труде несовершеннолетних внесено 2 представления, по результатам рассмотрения которых, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица, к административной 3.    
Не осталось без внимания соблюдение работодателями законодательства об охране труда. По фактам не выдачи спецодежды, не обучения требованиям охраны труда работников, не проведению аттестации рабочих мест по условиям труда внесено 9 представлений, 6 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, к административной 12. В суд направлено 8 исковых заявлений о понуждении работодателей провести аттестацию рабочих мест по условиям труда, которые удовлетворены.
Так, в МУП «Водоканал» работники не в полном объеме были обеспеченны спецобувью и спецодеждой. Кроме того, инженерно-технические работники не прошли очередную проверку знаний требований охраны труда.


Заместитель прокурора района

[bookmark: _GoBack]юрист 2 класса                                                                                  О.С. Санников
