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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний о принятии изменений и дополнений
в Устав Омутнинского городского поселения

г. Омутнинск                                                                           25 января 2019 года

Место проведения – г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации.

Время проведения – 15-00,  25 января 2019 года.

Инициатор проведения публичных слушаний – представительный орган Омутнинского городского поселения.

Количество участников – 12 человек.

Ведущий публичных слушаний (председательствующий) – глава администрации Омутнинского городского поселения – Шаталов Игорь Владимирович.

Эксперт публичных слушаний – заведующая юридическим отделом – Волкова Елизавета Борисовна.

Секретарь публичных слушаний – консультант юридического отдела – Мельникова Елена Васильевна. 

Тема публичных слушаний – «Внесение изменений в Устав Омутнинского городского поселения».


Председательствующий Шаталов И.В. открыл публичные слушания, представил себя, эксперта и секретаря, огласил тему: «Внесение изменений в Устав Омутнинского городского поселения», пояснил, что инициатором проведения публичных слушаний является Омутнинская городская Дума. Предложил время выступления: эксперта – 30-35 минут, участников  заседания – по 3 минуты на каждое выступление, попросил проголосовать.


За предложенный регламент выступлений проголосовало 12 участников слушаний.


Председательствующий предоставил слово эксперту публичных слушаний – Волковой Е.Б.

Эксперт Волкова Е.Б. дала правовую оценку проекту изменений в Устав Омутнинского городского поселения, внесённых в соответствии с законодательством Российской Федерации. Также  сказала о том, что проект изменений в Устав Омутнинского городского поселения предложен для обсуждения на публичных слушаниях. 

Публичные слушания назначены и проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Омутнинском городском поселении», утверждённым решением Омутнинской городской Думы от 16.02.2016 № 8 (с изменениями от  28.03.2017 № 14, от 06.02.2018 № 4) и решением Омутнинской городской Думы от 25.12.2018 № 64 «О назначении даты публичных слушаний по внесению изменений в Устав муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области».


Решение Омутнинской городской Думы от 25.12.2018 № 64 «О назначении даты публичных слушаний по внесению изменений в Устав муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области» и «Порядок  учёта предложений и участия граждан в обсуждении изменений и дополнений в Устав Омутнинского городского поселения» опубликованы в Сборнике основных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области от 29.12.2018 № 18. Извещение о проводимых публичных слушаниях опубликовано в печатном издании «Наша жизнь газета Омутнинского района» от 27.12.2018 и  от 17.01.2019.

Эксперт Волкова Е.Б. пояснила, что внесение изменений в Устав Омутнинского городского поселения необходимо для того, чтобы привести его  в соответствие с действующим законодательством. 

Участники публичных слушаний решили:


1.
Направить в Омутнинскую городскую Думу предложения по внесению изменений в Устав Омутнинского городского поселения.



2.
Рекомендовать депутатам Омутнинской городской Думы рассмотреть изменения и принять соответствующее решение. 

Председательствующий 
          И.В. Шаталов

Секретарь                                        Е.В. Мельникова

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

публичных (общественных) слушаний

г. Омутнинск





                                     25 января 2019 года

Публичные слушания назначены и проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Омутнинском городском поселении», утверждённым решением Омутнинской городской Думы от 16.02.2016 № 8 (с изменениями от  28.03.2017 № 14, от 06.02.2018 № 4), и решением Омутнинской городской Думы от 25.12.2018 № 64 «О назначении даты публичных слушаний по внесению изменений в Устав муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области».

Тема публичных слушаний: «Внесение изменений в Устав  Омутнинского городского поселения».

Инициатор публичных слушаний: представительный орган Омутнинского городского поселения.

Дата проведения: 25 декабря 2019 года, 15-00.

Место проведения: г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации, 2 этаж.
	№ п/п
	Вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения
	Предло-жение рекомен-довано

	1.
	Часть 3 статьи 7 Устава  изложить в новой редакции следующего содержания:


	«3. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). 

Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в Сборнике основных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области и (или) печатном издании «Наша жизнь газета Омутнинского района», распространяемых в городском поселении.

Муниципальный правовой акт направляется для официального опубликования главой городского поселения в течение 10 дней со дня подписания акта. Устав городского поселения, решение о внесении изменений в Устав подлежат опубликованию (обнародованию) в соответствии с настоящим Уставом.».
	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	2.
	Пункты 5, 18, 20 части 1 статьи 8 Устава изложить в новой редакции следующего содержания:


	«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации; 
18) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов; 

20) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселения, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений; направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее - уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также - приведение в соответствие с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации"; 
	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	3.
	Пункт 12 части 1 статьи 8.1 Устава признать утратившим силу
	__
	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	4.
	Пункт 14 части 1 статьи 8.1 Устава изложить в следующей редакции:
	«14) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения;». 


	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	5.
	Дополнить часть 1 статьи 8.1 Устава пунктом 17 следующего содержания:
	«17) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей».». 
	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	6.
	Часть 3 статьи 15 Устава изложить в новой редакции следующего содержания: 
	«3. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативным правовым актом городской Думы.» 


	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	7.
	Пункты 7, 20, 22 части 5 статьи 32 Устава изложить в новой редакции следующего содержания: 

	«7) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации; 

20) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов; 

22) утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений; направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее - уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также - приведение в соответствие с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;». 
	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	8.
	Часть 5 статьи 32 Устава дополнить пунктом 6.1 следующего содержания:


	«6.1) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»; 
	Рабочей группой Омутнинского городского поселения

	9.
	Часть 4 статьи 37 Устава изложить в новой редакции следующего содержания:

	«4. Представительные органы муниципальных образований для совместного решения вопросов местного значения могут принимать решения об учреждении межмуниципальных хозяйственных обществ в форме непубличных акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью.». 
	Рабочей группой Омутнинского городского поселения


При обсуждении предложений участники публичных слушаний  решили:


1. Направить предложения по внесению изменений в Устав Омутнинского городского поселения в Омутнинскую городскую Думу.


2. Рекомендовать депутатам Омутнинской городской Думы рассмотреть предлагаемые изменения и принять соответствующее решение. 

Председательствующий

И.В. Шаталов

Секретарь                                          Е.В. Мельникова
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