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ВЫПИСКА из ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по противодействию коррупции муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области
02.10.2020








г.Омутнинск

Повестка дня:

1. О работе МУП ЖКХ «Благоустройство» в сфере противодействия коррупции.

2. Об итогах опроса среди сотрудников МУП ЖКХ «Благоустройство» по противодействию коррупции.

3. О работе Отдела УМИ в сфере противодействия коррупции.

4. Информация по осуществлению анализа аффилированности связей членов закупочных комиссий.

5. Информация о выполнении Плана по противодействию коррупции в Омутнинском городском поселении по итогам 3 квартала в том  числе: анализ обращений граждан по вопросам коррупции за 3 квартал 2020 года, результаты анкетирования по вопросам коррупции на интернет-сайте администрации Омутнинского городского поселения, информационное наполнение рубрики «Противодействие коррупции» на официальном сайте администрации Омутнинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

РЕШИЛИ:

1. Информацию по вопросам повестки дня принять к сведению.
2. В целях активизации деятельности по противодействию коррупции рекомендовать МУП ЖКХ «Благоустройство»:

- на официальном интернет-сайте предприятия разместить телефоны служб, по которым можно сообщить о фактах противодействия коррупции; 
- оформить информационный стенд для сотрудников предприятия по данной тематике;
- разработать для сотрудников памятку по противодействию коррупции, провести с сотрудниками предприятия совещание на тему «Противодействие коррупции»;

- не позднее 15.12.2020 года представить в администрацию Омутнинского городского поселения информацию о проделанной работе по предложенным мероприятиям.

3. Продолжать осуществлять в полном объеме мероприятия Плана по противодействию коррупции в Омутнинском городском поселении на 2020 год.
4.
В целях подготовки к заседанию комиссии по противодействию коррупции в 4 квартале 2020 года заведующему организационным отделом администрации Омутнинского городского поселения Михайловой Н.Б.:

- осуществить проведение с сотрудниками администрации Омутнинского городского поселения анкетирования и правового часа по теме «Конфликт интересов, его предотвращение и урегулирование» 

- провести анализ работы комиссии по противодействию коррупции за 2020 год и выработать предложения по мероприятиям, подлежащим включению в План работы комиссии по противодействии коррупции в Омутнинском городском поселении на 2021 год.

5.
Продолжать систематическую работу по размещению на официальном интернет-сайте администрации Омутнинского городского поселения информации по противодействию коррупции.
