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ВОПРОСЫ ПРАВ И СВОБОД ГРАЖДАН

Новые Правила заготовки древесины


 
Согласно положениям приказа Федеральным агентством лесного хозяйства от 01.08.2011 № 337 «Об утверждении Правил заготовки древесины» организация и проведение работ по заготовке древесины осуществляются в соответствии с технологической картой разработки лесосеки, которая составляется на каждую лесосеку перед началом ее разработки на основе данных отвода и таксации.

Утвержденные Правила в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации устанавливают требования к заготовке древесины во всех лесных районах Российской Федерации, в том числе: требования по отводу и таксации лесосек; порядок рубки лесных насаждений и их применение; - требования к организации и проведению работ по заготовке древесины.

В приложениях приводятся формы документов, в том числе ведомость перечета деревьев, назначенных в рубку, и акт осмотра мест рубок (мест заготовки древесины). 

Какие льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг предоставляются ветеранам труда и почетным донорам России и СССР, проживающим в Кировской области

В соответствии с п. «к» ч.1 ст. 72 Конституции Российской Федерации жилищное законодательство находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Статьей 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» установлено, что полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения осуществляются за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации.

Согласно ч.1 ст. 160 Жилищного Кодекса РФ отдельным категориям граждан в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, могут предоставляться компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг за счет средств соответствующих бюджетов.

В соответствии с п.4 ч. 1 ст.13 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах» оплата коммунальных услуг является одной из мер социальной поддержки ветеранов, в т.ч. и ветеранов труда.

Статьей 22 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ определено, что меры социальной поддержки ветеранов труда определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

В силу ч.2 ст. 10 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ меры социальной поддержки, устанавливаемые законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в соответствии со статьями 20 и 22 данного Федерального закона, являются расходными обязательствами субъектов Российской Федерации.


В соответствии с указанными нормативными актами Законодательным собранием Кировской области принят Закон области от 07.12.2004 №280-ЗО «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий».

 
Согласно закона области от 07.12.2004 №280-ЗО ветеранам труда после установления (назначения) им пенсии в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", независимо от прекращения ими трудовой деятельности, предоставляются меры социальной поддержки в виде:

1) компенсация в размере 50 процентов расходов на оплату жилого помещения в виде ежемесячной денежной выплаты, рассчитываемой исходя из занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади) в пределах областного стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом области.
 
2) компенсация в размере 50 процентов расходов на оплату коммунальных услуг (холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение (в том числе поставки бытового газа в баллонах) - в пределах нормативов потребления, утверждаемых Правительством области; отопление (теплоснабжение, за исключением приобретения и доставки твердого топлива при наличии печного отопления) - в пределах областного стандарта и нормативов потребления, утверждаемых Правительством области) в виде ежемесячной денежной выплаты.

 
Федеральным законом от 09.06.1993 №5142-1 «О донорстве крови и ее компонентов» предоставление Почетным донорам России и СССР льгот по оплате жилья и коммунальных услуг не предусмотрено. 

За клевету и оскорбление отменена уголовная ответственность 

 
Федеральным Законом Российской Федерации  от  07.12.2011 № 420-ФЗ  «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»  признаны утратившими силу  статья 129 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) – клевета,  и  статья 130 УК РФ – оскорбление.


 
Этим же Федеральным Законом Российской Федерации глава 5  Кодекс Российской Федерации  об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ)  «Административные правонарушения, посягающие на права граждан» дополнена новыми видами административных правонарушений - «Клевета» и «Оскорбление».


 
Так, в соответствии со статьей 5.60 КоАП РФ клеветой признается распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. За совершение  данного правонарушения предусмотрено наказание в виде административного штрафа для граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей, для должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, для юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей. Те же действия, совершенные при публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации, соединенные с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, а также непринятие мер к недопущению клеветы в публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации влечет за собой наложение более строгого административного наказания.

 
Статья 5.61 КоАП РФ предусматривает административную  ответственность за  оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, за которое налагается  наказание в виде административного  штрафа для граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, для  должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей,  для юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей. Те же действия, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации, а так же непринятие мер к недопущению оскорбления в публично демонстрирующемся произведении образуют составы административного правонарушения, предусмотренного ч.ч. 2 и 3 указанной статьи.

 
В соответствии с правилами ст. 28.4 КоАП РФ решение вопроса о возбуждении дел по указанной категории административных правонарушений отнесено к исключительной компетенции органов прокуратуры. 

 
Положения Уголовного Кодекса Российской Федерации о декриминализации  статей 129, 130 УК РФ и Кодекса  об административных правонарушениях Российской Федерации о введении новых составов правонарушений – «клеветы»  и «оскорбления»  вступили  в силу с 8 декабря 2011 года. 

Порядок привлечения руководителей организаций к административной ответственности за неисполнение обязанности по обращению в арбитражный суд с заявлением о признании юридического лица банкротом

 
В соответствии с п.1 ст.9 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», руководитель должника или индивидуальный предприниматель обязан обратиться с заявлением должника в арбитражный суд в случае, если:

удовлетворение требований одного кредитора или нескольких кредиторов приводит к невозможности исполнения должником денежных обязательств или обязанностей по уплате обязательных платежей и (или) иных платежей в полном объеме перед другими кредиторами;

должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества.


 
Согласно ст. 2 названного Закона, недостаточность имущества означает превышение размера денежных обязательств и обязанностей по уплате обязательных платежей должника над стоимостью имущества (активов) должника, а неплатежеспособность - прекращение исполнения должником части денежных обязательств или обязанностей по уплате обязательных платежей, вызванное недостаточностью денежных средств. Недостаточность денежных средств предполагается, если не доказано иное.


 
При этом  пунктом 2 статьи 9 названного федерального закона, предусмотрено направление заявления должника в кратчайший срок, но не позднее чем через месяц с даты возникновения соответствующих обстоятельств.

 
Частью 5 статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за неисполнение руководителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем обязанности по подаче заявления о признании соответственно юридического лица или индивидуального предпринимателя банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве), что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до двух лет.

 
Кроме того, законодательством предусмотрена субсидиарная ответственность за нарушение данной обязанности.


 
В соответствии п. 2 ст. 10 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» нарушение обязанности по подаче заявления должника в арбитражный суд в случаях и в срок, которые установлены статьей 9 настоящего Федерального закона, влечет за собой субсидиарную ответственность лиц, на которых настоящим Федеральным законом возложена обязанность по принятию решения о подаче заявления должника в арбитражный суд и подаче такого заявления, по обязательствам должника, возникшим после истечения срока, предусмотренного пунктами 2 и 3 статьи 9 настоящего Федерального закона. 

В каких случаях устанавливается административный надзор за лицами, освобожденными из мест лишения свободы

 
Согласно статьи 3 Федерального закона № 64-ФЗ от 06.04.2011 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» административный надзор устанавливается судом в отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость за совершение:
 
1) тяжкого или особо тяжкого преступления;

 
2) преступления при рецидиве преступления;

 
3) умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего, а также отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость за совершение преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего, а также за совершение преступления при опасном или особо опасном рецидиве преступлений.

 
Административный надзор устанавливается, если лицо в период отбывания наказания в местах лишения свободы признавалось злостным нарушителем установленного порядка отбывания наказания, а также в отношении лица, отбывшее уголовное наказание в виде лишения свободы и имеющее непогашенную либо неснятую судимость, совершает в течение одного года два и более административных правонарушения против порядка управления и (или) административных правонарушения, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность и (или) на здоровье населения и общественную нравственность.


 
В   отношении   поднадзорного   лица   судом   могут   устанавливаться следующие административные ограничения:

 
1) запрещение пребывания в определенных местах (например, организаций общественного питания, осуществляющих торговлю спиртными напитками в розлив);

 
2) запрещение посещения мест проведения массовых и иных мероприятий и участия в указанных мероприятиях;
 
3)   запрещение пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства либо пребывания поднадзорного лица, в определенное время суток (как правило, с 22 часов вечера  до 6 часов утра);
 
4) запрещение выезда за установленные судом пределы территории;
 
5)обязательная явка от одного до четырех раз в месяц в орган внутренних дел по месту жительства или пребывания для регистрации.

 
Административный надзор устанавливается на срок от одного года до трех лет, но не свыше срока, установленного законодательством Российской Федерации для погашения судимости. 

Как быть в случае потери гражданином паспорта?

 
В соответствии с Положением о паспорте гражданина Российской Федерации, утверждённым постановлением Правительства Российской Федерации от 08.07.1997 № 828, об утрате паспорта гражданин должен незамедлительно заявить в территориальный орган Федеральной миграционной службы. Аналогичные нормы содержатся в Административном регламенте Федеральной миграционной службы по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене и по исполнению государственной функции по учету паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ на территории РФ, утверждённому приказом Федеральной миграционной службы РФ от 07.12.2009 №339.


 
Согласно Административному регламенту при утрате паспорта гражданин должен незамедлительно обратиться в подразделение Федеральной миграционной службы (далее - ФМС), а при похищении паспорта - дополнительно в орган внутренних дел РФ (п. 67).


 
При этом, при утрате (похищении) паспорта гражданин представляет в подразделение ФМС: письменное заявление, в котором указывается, где, когда и при каких обстоятельствах был утрачен (похищен) паспорт;  заявление о выдаче (замене) паспорта по форме №111; четыре личные фотографии установленного образца; документы, необходимые для проставления отметок в паспорте (военный билет, свидетельства о рождении детей в возрасте до 14-ти лет, документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства, свидетельство о регистрации брака, свидетельство о расторжении брака); квитанцию об уплате государственной пошлины.


 
При похищении паспорта, кроме того, предоставляется талон-уведомление о регистрации сообщения о происшествии в КУСП органов полиции (п. 36 Административного регламента).


 
На основании заявления гражданина подразделением ФМС составляется справка по форме № 24П и заводится дело об утрате паспорта, в котором собираются все материалы проверки, в том числе копии устанавливающих личность документов (п. 67 Административного регламента).

 
Производство по делам об утрате (похищении) паспорта должно быть закончено в течение 2 месяцев. В указанный срок входит оформление нового паспорта заявителю. Если гражданин, заявивший об утрате (похищении) паспорта, в ходе производства по делу об утрате обнаружит его, то найденный паспорт подлежит сдаче, а гражданину выдается новый паспорт в порядке, предусмотренном для замены паспортов, с прекращением производства по делу об утрате (п. 69 Административного регламента).

 
Кроме того, ст. 19.16 КоАП РФ установлена административная ответственность за умышленные уничтожение или порчу удостоверения личности гражданина (паспорта) либо небрежное хранение удостоверения личности гражданина (паспорта), повлекшее его утрату. Совершение данного правонарушения влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до трехсот рублей. 

Допускается ли использование олимпийской символики при осуществлении предпринимательской деятельности

 
Правовое регулирование отношений, возникающих в связи с организацией и проведением XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (далее - Олимпийские игры и Паралимпийские игры) осуществляется на основе норм Федерального закона от 01.12/2007 № 310-ФЗ «Об организации и о проведении XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи, развитии города Сочи как горноклиматического курорта и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный Закон № 310-ФЗ, Закон).

 
В части 1 статьи 7 Федерального закона № 310-ФЗ определено, что под олимпийской символикой понимаются наименования «Олимпийский», «Олимпиада», «Сочи2014», «01ympic», «01ympian», «01ympiad», «01ympicWinterGames», «01ympicGames»,«Sochi 2014» и образованные на их основе слова и словосочетания, олимпийские символ, огонь, факел, флаг, гимн, девиз, а также эмблемы, символы и сходные с ними обозначения Олимпийс ких игр и олимпийских игр, предшествующих им и следующих за ними. Под паралимпийской символикой понимаются наименования «Паралимпийский», «Паралимпиада», «Paralympic», 
«Paralympian», «Paralympiad», «ParalympicWinterGames», «ParalympicGames » и образованные на их основе слова и словосочетания, паралимпийские символ, флаг, гимн, девиз, а также эмблемы, символы и сходные с ними обозначения Паралимпийских игр и паралимпийских игр, предшествующих им и следующих за ними. К олимпийской символике и паралимпийской символике относятся также произведения изобразительного искусства, музыкальные, литературные и иные произведения, содержащие олимпийскую символику и (или) паралимпийскую символику или ее элементы и предназначенные для обозначения Олимпийских игр и Паралимпийских игр, а также олимпийских игр и паралимпийских игр, предшествующих им и следующих за ними.


 
Частью 2 статьи 7 Закона установлено, что использование олимпийской символики и (или) паралимпийской символики, в том числе для обозначения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, производимых ими товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг (в фирменных наименованиях, коммерческих обозначениях, товарных знаках, знаках обслуживания, наименованиях мест происхождения товаров), в составе доменных имен и иным способом, если такое использование создает представление о принадлежности указанных лиц к Олимпийским играм и Паралимпийским играм, допускается только при условии заключения соответствующего договора с Международным олимпийским комитетом и (или) Международным паралимпийским комитетом или уполномоченными ими организациями.


 
Указанный Закон также прямо определяет, что продажа, обмен или иное введение в оборот товара, если при этом незаконно использовались олимпийская символика и (или) паралимпийская символика, а также введение в заблуждение, в том числе создание ложного представления о причастности производителя товара, рекламодателя к Олимпийским и (или) Паралимпийским играм, в том числе в качестве спонсора, признаются недобросовестной конкуренцией.


 
За осуществление действий, подпадающих под недобросовестную конкуренцию, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (статья 14.33) предусматривает ответственность в размере до пятисот тысяч рублей - на юридических лиц и до двадцати тысяч - на предпринимателей. 

Какая ответственность предусмотрена за отказ в предоставлении информации 

 
Федеральным законом от 11.07.2011 № 199-ФЗ глава 5 Кодекса об административных правонарушениях РФ дополнена ст. 5.59, предусматривающей ответственность за нарушение установленного законодательством РФ порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления. Положения данной статьи не распространяются на случаи, определенные ст. 5.39 КоАП РФ (отказ в предоставлении информации).

 
Право граждан обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления гарантировано ст. ЗЗ Конституции РФ.


 
Требования к порядку рассмотрения должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления обращений граждан установлены Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


 
Субъектами данного правонарушения являются должностные лица, то есть лица, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющие функции представителя власти, Наделенные в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от них, а равно лица, выполняющие организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления.


 
Субъективной стороной правонарушения является вина в форме умысла,

 
Дела о совершении правонарушений, предусмотренных ст. 5.59 КоАП РФ, возбуждаются исключительно прокурором в порядке, предусмотренном п. 2 ст. 28.4 КоАП РФ. Рассмотрение дел данной категории осуществляется судьями.


 
Согласно ст. 4.5 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, не может быть вынесено по истечении трех месяцев со дня совершения административного правонарушения. На основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению в случае истечения сроков давности привлечения к административной ответственности. 

Какая ответственность установлена законодательством за незаконное распространение персональных данных гражданина

 
В соответствии с положениями ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных» под персональными данными понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).


 
Таким образом, сведения о фамилии, об имени, отчестве, а также адресе физического лица, составе его семьи и др. являются персональными данными, не относящимися к общедоступным. Их распространение возможно только с согласия в письменной форме субъектов персональных данных.


За нарушение данного правила установлена ответственность.

 
В соответствии со ст. 24 Закона №152-ФЗ лица, виновные в нарушении требований настоящего Закона, несут гражданскую, уголовную, административную, дисциплинарную и иную предусмотренную законодательством РФ ответственность.


 
В частности, ст. 13.11 КоАП РФ предусмотрено, что нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения информации о гражданах (персональных данных) влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей, на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей, на юридические лица - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

 
В соответствии с частью 1 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006г. №152 - ФЗ «О персональных данных», Положением о Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.03.2009 №228, уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных является Роскомнадзор, в полномочия которого входит осуществление контроля и надзора за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области персональных данных.
Обращения о фактах нарушения законодательства о персональных данных следует направлять в Управление Роскомнадзора по Кировской области (610001, г.Киров, ул.Комсомольская, д.43) или органы прокуратуры. 

Прокуратурой области разъясняется ответственность за ненадлежащее исполнение уполномоченными органами и должностными лицам своих обязанностей по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций

 
Государством придается повышенное значение проблеме надлежащего исполнения уполномоченными органами и должностными лицами своих обязанностей по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.


 
С учетом этого Федеральным законом от 06.11.2011 N 295-ФЗ «О внесении изменений в статьи 20.6 и 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», вступившим в силу с 20.11.2011 существенно увеличены размеры административных штрафов за невыполнение требований норм и правил по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.


 
Так, в частности, невыполнение обязанностей по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, а равно невыполнение требований норм и правил по предупреждению аварий и катастроф на объектах производственного или социального назначения, повлечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 20 тысяч (ранее - в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей).


 
За непринятие мер по обеспечению готовности сил и средств, предназначенных для ликвидации чрезвычайных ситуаций, а равно несвоевременное направление в зону чрезвычайной ситуации сил и средств, предусмотренных планом ликвидации чрезвычайных ситуаций, предусмотрено наложение штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей (ранее - в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей).

 
Кроме того, расширена ответственность за невыполнение требований и мероприятий в области гражданской обороны. В частности, невыполнение специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны, использования и содержания систем оповещения, средств индивидуальной защиты, другой специальной техники и имущества гражданской обороны, повлечет наложение штрафа на должностных лиц в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей, на юридических лиц - от 50 тысяч до 100 тысяч рублей. 

Какие изменения, внесены в законодательство, регламентирующее деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси

 
В соответствии с ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01.09.2011 деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории субъекта Российской Федерации осуществляется при условии получения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выдаваемого уполномоченным органом исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации.


 
Порядок выдачи и переоформления разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Кировской области, а также выдачи дубликатов данных разрешений на территории Кировской области утвержден постановлением Правительства области от 18.10.2011 № 123/501.


 
Согласно пункта 7 статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» не допускается реклама услуг, для оказания которых требуется получение лицензий или иных специальных разрешений, в случае отсутствия таких разрешений.
Часть 1 статьи 14.3 КоАП РФ устанавливает административную ответственность за нарушение рекламодателем, рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о рекламе.


 
Таким образом, с 01.09.2011 реклама услуг такси при отсутствии разрешения на осуществление такой деятельности влечет административную ответственность по ст. 14.3 КоАП РФ. 

О размере платы за предоставление информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления

 
В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 09.02.2009 "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" предусмотрена возможность взимания платы за предоставление по запросу информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, если объем запрашиваемой и полученной информации превышает определенный Правительством Российской Федерации объем информации, предоставляемой на бесплатной основе.


 
Долгое время порядок взимания платы и объем информации, которая предоставляется бесплатно не был определен.


 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2011 № 860 утверждены Правила взимания платы за предоставление информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления. В соответствии с указанными Правилами за предоставление информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления будет взиматься плата, в случае, если объем запрашиваемой информации превышает 20 страниц формата А4, или 1 мегабайт, при предоставлении информации в электронном виде.


 
Плата взимается исходя из расходов, затраченных на изготовление копий запрашиваемых материалов, а также расходов, связанных с их пересылкой по почте, в размере 10 рублей за каждую дополнительную страницу запрашиваемой информации - в случае, если запрашиваемая информация хранится в государственном органе и органе местного самоуправления на бумажном носителе в формате А4, или за каждый дополнительный мегабайт при предоставлении информации в электронном виде. 

Прокуратура области разъясняет изменения, внесенные в положение о лицензировании перевозок пассажиров автомобильным транспортом

 
С 1 июля 2012 года использование автомобильного транспорта, предназначенного для перевозки пассажиров, не оснащенного аппаратурой спутниковой навигации, будет классифицироваться как грубое нарушение лицензионных требований и условий.


 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.09.2011 № 790 внесены изменения в положение о лицензировании перевозок пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более 8 человек, касающиеся расширения перечня грубых нарушений лицензиатом лицензионных требований и условий. К таковым с 1 июля 2012 года будет отнесено использование транспортных средств, не оснащенных в установленном порядке аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

 
Данные лицензионные требования не относятся к случаям, если деятельность по перевозке пассажиров осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя. 

Сколько составляет размер пособия по безработице

 
В соответствии со статьей 39 Конституции Российской Федерации и статьей 28 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 
№ 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации" государство гарантирует безработным выплату пособия по безработице, в том числе в период временной нетрудоспособности безработного.


 
19 ноября 2011 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 03.11.2011 № 888, в соответствии с которым в 2012 году размер минимальной величины пособия по безработице составит 850 рублей, максимальной - 4900 рублей.


 
Таким образом, минимальная и максимальная величины пособия по безработице остались на уровне, установленном в 2011 году. 

Правительством Российской Федерации утверждены Правила проведения технического осмотра транспортных средств

 
В соответствии с новыми правилами технический осмотр проводится операторами технического осмотра, аккредитованными в установленном порядке для проведения техосмотра.


 
Проведение технического осмотра осуществляется на платной основе в соответствии с договором, заключаемым владельцем транспортного средства и оператором технического осмотра по типовой форме, утвержденной Минэкономразвития Российской Федерации.


 
Для проведения технического осмотра заявитель обращается к любому оператору в любой пункт технического осмотра вне зависимости от места регистрации транспортного средства, представляет транспортное средство, документ, удостоверяющий личность, свидетельство о регистрации транспортного средства или паспорт транспортного средства.

 
Техническое диагностирование проводится техническим экспертом, являющимся работником оператора технического осмотра и отвечающим квалификационным требованиям, установленным Минпромторгом Российской Федерации.


 
По завершении процедуры технического диагностирования оператор технического осмотра оформляет и выдает заявителю диагностическую карту, и в случае если она содержит заключение о возможности эксплуатации технического средства, оформляет и выдает заявителю талон технического осмотра или международный сертификат технического осмотра.

 
В приложениях к Правилам приведены требования, предъявляемые при проведении технического осмотра к транспортным средствам отдельных категорий, и нормативы продолжительности технического диагностирования каждой категории транспортных средств.

Что необходимо предпринять в ситуации, когда вам приходит письмо из какого-либо негосударственного пенсионного фонда о передаче ваших пенсионных накоплений из Пенсионного фонда РФ в негосударственные пенсионные фонды, при этом вы каких- либо заявлений не писали, договоров не заключали

 
В соответствии со ст. 2  Федерального закона от 07.05.1998 № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» (далее - Закон) негосударственный пенсионный фонд  - особая организационно-правовая форма некоммерческой организации социального обеспечения, к исключительным видам деятельности которой относится в т.ч. деятельность в качестве страховщика по обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» и договорами об обязательном пенсионном страховании. 

 
В силу ст. 36.4 Закона договор об обязательном пенсионном страховании заключается между фондом и застрахованным лицом. В один и тот же период в отношении каждого застрахованного лица может действовать только один договор об обязательном пенсионном страховании. Договор об обязательном пенсионном страховании должен быть заключен надлежащими сторонами и соответствовать законодательству Российской Федерации.

 
Процедура перехода из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд достаточно проста: нужно лишь заключить договор об обязательном пенсионном страховании и написать соответствующее заявление. Как правило, заключение и подписание  договоров по обязательному пенсионному страхованию осуществляется агентами фондов.

 
Зачастую недобросовестные агенты негосударственных пенсионных фондов без согласия граждан  используют их персональные данные для заключения от их имени договоров по обязательному пенсионному страхованию и пишут от их имени заявления.

Как поступить в данной ситуации?


 
В соответствии со  ст. 36.7  Федерального закона от 07.05.1998 № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» застрахованное лицо до обращения за установлением накопительной части трудовой пенсии может воспользоваться правом на переход в негосударственной пенсионный фонд не чаще одного раза в год путем подачи заявления в Пенсионный фонд Российской Федерации. 


 
Таким образом, для перехода из негосударственного пенсионного фонда  обратно в Пенсионный фонд РФ, вам необходимо подать  заявление в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации лично или направить иным способом. 


 
Кроме того, необходимо проинформировать  негосударственный пенсионный фонд о сложившейся ситуации с целью принятия мер к агенту, заключившему договор обязательного пенсионного страхования без вашего согласия, используя ваши персональные денные. 

О порядке проведения прокуратурой проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

 
В связи с поступающими в прокуратуру области обращениями о порядке проведения прокуратурой проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей разъясняется, что полномочия прокурора регламентированы Федеральным законом от 17.01.1992  N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» (далее - Закон).
Согласно ч. 2 ст. 21 Закона проверки исполнения законов проводятся на основании поступившей в органы прокуратуры информации о фактах нарушения законов, требующих принятия мер прокурором.
В силу ч. 1 ст. 22 Закона прокурор при осуществлении возложенных на него функций вправе проверять исполнение законов в связи с поступившей в органы прокуратуры информацией о фактах нарушения закона.
Поводами для проверок являются поступающие в прокуратуру заявления, жалобы и иные обращения, материалы средств массовой информации, контролирующих органов, уголовных, гражданских и арбитражных дел, иные материалы, а также результаты анализа статистики, прокурорской и правоприменительной практики, непосредственное обнаружение прокурором правонарушений. 


 
В соответствии с ч. 3 ст. 1 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» положения настоящего Федерального закона, устанавливающие порядок организации и проведения проверок, не применяются при осуществлении прокурорского надзора. В связи с этим положения указанного закона о периодичности проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не чаще одного раза в три года на порядок проведения проверок органами прокуратуры не распространяются. 

Криминализирована деятельность по незаконной организации и проведению азартных игр

 
В целях недопущения распространения общественно опасных форм незаконного игорного бизнеса 20 июля 2011 года положениями Федерального закона № 250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», опубликованного в «Российской газете» 26.07.2011 (вступает в силу с 05.08.2011), криминализирована деятельность по незаконной организации и проведению азартных игр.


 
Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статей 171.2., в соответствии с частью первой которой незаконными признаются организация и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи,  в том числе подвижной связи, либо без полученного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере.


 
За те же деяния, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере либо совершенные организованной группой, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет либо без такового.


 
За указанные деяния, совершенные без такого признака, как извлечение дохода в крупном размере, а также за организацию и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи; организацию и (или) проведение азартных игр без получения в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне, а равно осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах без лицензии статьей 14.1.1. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность граждан, должностных и юридических лиц. 

Деятельность товарищества собственников жилья

 
Исходя из положений ч. 1,2 ст. 143 Жилищного кодекса РФ членом товарищества собственников жилья может быть только собственник жилого помещения в многоквартирном доме.


 
Согласно ч. 1,2,3 ст. 147 Жилищного кодекса РФ руководство деятельностью товарищества собственников жилья осуществляется правлением товарищества. Правление товарищества собственников жилья избирается из числа членов товарищества общим собранием членов товарищества на срок, установленный уставом товарищества, но не более чем на два года. Правление товарищества собственников жилья избирает из своего состава председателя товарищества.


  
Таким образом, председателем правления и членом правления товарищества собственников жилья может быть избран только собственник жилого помещения в многоквартирном доме.


 
Статьей 144 Жилищного кодекса РФ предусмотрено, что органами управления товарищества собственников жилья являются общее собрание членов товарищества, правление товарищества. Установленная ст. 144 Жилищного кодекса РФ структура органов управления товарищества является исчерпывающей. Нормами действующего жилищного законодательства создание иных органов управления ТСЖ, а также заключение договоров на его управление не предусмотрено. 


   
Таким образом, заключение с какими-либо хозяйствующими субъектами договора на управление товариществом собственников жилья будет противоречить требованиям жилищного законодательства. 
  

 
Вместе с тем, согласно ст.  135 Жилищного кодекса РФ  товариществом собственников жилья признается некоммерческая организация, объединение собственников помещений в многоквартирном доме для совместного управления комплексом недвижимого имущества в многоквартирном доме, обеспечения эксплуатации этого комплекса, владения, пользования и в установленных законодательством пределах распоряжения общим имуществом в многоквартирном доме.

Статьей 148 Жилищного кодекса РФ предусмотрено, что в обязанности правления товарищества собственников жилья входит управление многоквартирным домом или заключение договоров на управление им.
 

 
С учетом изложенного, правление товарищества собственников жилья вправе заключить с управляющей организацией договор на управление многоквартирным домом. 

Разъяснение изменений законодательства о муниципальной службе в РФ

 
С 04.11.2011 вступил в силу Федеральный закон от 21.10.2011 №288-ФЗ, которым внесены изменения в ФЗ «О муниципальной службе в РФ» от 02.03.2007 №25-ФЗ.


 
Указанным Федеральным законом в новой редакции изложены ограничения, связанные с муниципальной службой. В частности закреплено, что гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов) с главой муниципального образования, который возглавляет местную администрацию, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу, или с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

 
 
Кроме того, закреплено, что гражданин не может быть назначен на должность главы местной администрации по контракту, а муниципальный служащий не может замещать должность главы местной администрации по контракту в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов) с главой муниципального образования. 

Порядок выплаты расчета при увольнении

 
В соответствии со ст. 140 Трудового кодекса Российской Федерации при увольнении выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете.


 
В случае спора о размерах сумм, причитающихся работнику при увольнении, работодатель обязан в указанный в настоящей статье срок выплатить не оспариваемую им сумму.


 
В соответствии со ст. 236 Трудового кодекса Российской Федерации при нарушении работодателем установленного срока выплат при увольнении, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно.


 
При нарушении требований указанных статей можно обратиться в Государственную инспекцию труда по Кировской области (г. Киров, ул. Сурикова, 19), либо в прокуратуру района на поднадзорной территории которой расположено предприятие - должник. 

Полномочия прокурора при выявлении нарушений законодательства о труде

 
В соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации» в целях предупреждения нарушений в сфере труда прокурор при наличии сведений о возможных противоправных действиях работодателя вправе объявить должностному лицу предостережение о недопустимости нарушения сроков выплаты заработной платы, поскольку это может повлечь за собой нарушение прав работников на своевременную и полную выплату заработной платы гарантированных ч. 1 ст. 21 Трудового кодекса Российской Федерации.

 
По факту совершенного нарушения норм Трудового кодекса Российской Федерации прокурор в соответствии со ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре РФ» вносит представление в адрес полномочного должностного лица с требованием о принятии мер по устранению нарушений и привлечению к ответственности виновных лиц. В течение месяца со дня внесения представления должны быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих; о результатах принятых мер должно быть сообщено прокурору в письменной форме.


 
Кроме того, при выявлении нарушений закона прокурором может быть возбуждено дело об административном правонарушении путём вынесения постановления, предусмотренного ст. 25 Федерального закона «О прокуратуре РФ». По результатам рассмотрения постановления прокурора в качестве наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде) работодателю Гострудинспекцией назначается по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ штраф, повторное аналогичное нарушение работодателем положений законодательства о труде влечёт наказание по ч. 2 ст. 5.27 КоАП РФ в виде дисквалификации (запрет осуществлять управление предприятием).

 
В целях восстановления нарушенных прав работников, не получивших своевременно и в полном объёме заработную плату, прокурор при наличии заявления работника, в соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании задолженности по оплате труда с работодателя.
При выявлении случаев невыплаты заработной платы на срок более двух месяцев, прокурор на основании ст. 37 Уголовно-процессуального кодекса РФ вправе вынести мотивированное постановление о направлении материалов в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании должностных лиц за совершение преступлений, предусмотренных ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Прокуратурой области разъясняется критерии отнесения лиц, к категории ветеранов боевых действий

 
К ветеранам боевых действий согласно норм Федерального закона «О ветеранах» относятся:


 
1) военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), военнообязанные, призванные на военные сборы, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, работники указанных органов, работники Министерства обороны СССР и работники Министерства обороны Российской Федерации, сотрудники учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, направленные в другие государства органами государственной власти СССР, органами государственной власти Российской Федерации и принимавшие участие в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей в этих государствах, а также принимавшие участие в соответствии с решениями органов государственной власти Российской Федерации в боевых действиях на территории Российской Федерации;

 
2) военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, лица, участвовавшие в операциях при выполнении правительственных боевых заданий по разминированию территорий и объектов на территории СССР и территориях других государств в период с 10 мая 1945 года по 31 декабря 1951 года, в том числе в операциях по боевому тралению в период с 10 мая 1945 года по 31 декабря 1957 года;


 
3) военнослужащие автомобильных батальонов, направлявшиеся в Афганистан в период ведения там боевых действий (с 01.01.1978 по 15.02.1989) для доставки грузов;


 
4) военнослужащие летного состава, совершавшие с территории СССР вылеты на боевые задания в Афганистан в период ведения там боевых действий (с 01.01.1978 по 15.02.1989);


 
5) лица (включая членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, выполнявших полеты в Афганистан в период ведения там боевых действий - с 01.01.1978 по 15.02.1989), обслуживавшие воинские части Вооруженных Сил СССР и Вооруженных Сил Российской Федерации, находившиеся на территориях других государств в период ведения там боевых действий, получившие в связи с этим ранения, контузии или увечья либо награжденные орденами или медалями СССР либо Российской Федерации за участие в обеспечении указанных боевых действий;

 
6) лица, направлявшиеся на работу в Афганистан в период с декабря 1979 года по декабрь 1989 года, отработавшие установленный при направлении срок либо откомандированные досрочно по уважительным причинам. 

Разъясняется вопрос о правомерности сдачи в аренду комнаты в коммунальной квартире ее собственником

 
В соответствии со статьей 209 Гражданского кодекса РФ и частью 2 статьи 30 Жилищного кодекса РФ собственник жилого помещения осуществляет права владения, пользования и распоряжения принадлежащим ему на праве собственности жилым помещением в соответствии с его назначением, в том числе вправе предоставить принадлежащее ему жилое помещение гражданину на основании договора найма, договора безвозмездного пользования или на ином законном основании, а также юридическому лицу на основании договора аренды или на ном законном основании с учетом требований, установленных законодательством.

 
Согласие либо уведомление соседей при этом не требуется.

 
Одновременно согласно части 4 статьи 30, части 7 статьи 31 Жилищного кодекса РФ собственник жилого помещения обязан соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями и правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, а гражданин, пользующийся жилым помещением на основании соглашения с собственником данного помещения, имеет права, несет обязанности и ответственность в соответствии с условиями такого соглашения.


  
В случае, если при сдаче жилого помещения в аренду нарушаются законные прав и интересы соседей, последние в соответствии со статьей 11 Жилищного кодекса РФ вправе самостоятельно обратиться в суд за их защитой 

Прокуратурой области разъясняется порядок обжалования решений, принятых ТСЖ и действий его сотрудников

 
Поскольку в силу Жилищного кодекса РФ товариществом собственников жилья признается некоммерческая организация, объединение собственников помещений в многоквартирном доме для совместного управления комплексом недвижимого имущества в многоквартирном доме, обеспечения эксплуатации этого комплекса, владения, пользования и в установленных законодательством пределах распоряжения общим имуществом в многоквартирном доме, первоначальное создание ТСЖ и выбор его председателя застройщиком вновь построенных домов, когда он является собственником жилых помещений, осуществляется правомерно.

 
В последствии же граждане — собственники квартир не лишены возможности избрать другой состав правления товарищества и нового председателя.

 
В соответствии со статьей 146 Жилищного кодекса РФ, по общему правилу, решения общего собрания членов ТСЖ о реорганизации или ликвидации товарищества, о получении заемных средств, определении направлений использования дохода от хозяйственной деятельности товарищества принимаются не менее чем двумя третями голосов от общего числа голосов членов товарищества. Решения по остальным вопросам принимаются большинством голосов от общего числа голосов присутствующих на общем собрании членов товарищества или их представителей. Мнение жильцов, не являющихся собственниками помещений, учитываться не должно.


 
Ревизия финансовой деятельности ТСЖ не реже, чем один раз в год должна проводиться ревизионной комиссией, которая избирается на общем собрании членов ТСЖ. Данная комиссия должна представлять общему собранию членов заключение о смете доходов и расходов на соответствующий год и отчет о финансовой деятельности.


 
Таким образом, при несогласии с принятым ТСЖ решением гражданин может его оспорить в судебном порядке при наличии доказательств нарушения своих прав этим решением. Проверка деятельности ТСЖ может проводится в зависимости от вида возможных нарушений сотрудниками органов внутренних дел и органами прокуратуры. При подаче заявления необходимо указать конкретные факты возможных нарушений в деятельности ТСЖ. 

Разъясняются требования, которым должно отвечать жилое помещение, предоставляемое в случае выселения нанимателя и проживающих совместно с ним членов его семьи в связи с невнесением ими платы за жилое помещение и коммунальные услуги более 6 мес.

 
В соответствии с пунктом 5 части 3 статьи 67 Жилищного кодекса РФ наниматель жилого помещения по договору социального найма обязан своевременно вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

 
Статья 90 Жилищного кодекса РФ предусматривает, что если наниматель и проживающие совместно с ним члены его семьи в течение более шести месяцев без уважительных причин не вносят плату за жилое помещение и коммунальные услуги, они могут быть выселены в судебном порядке с предоставлением другого жилого помещения по договору социального найма, размер которого соответствует размеру жилого помещения, установленному для вселения граждан в общежитие.

 
Согласно части 1 статьи 105 Жилищного кодекса РФ жилые помещения в общежитиях предоставляются из расчета не менее шести квадратных метров жилой площади на одного человека.

 
Таким образом, в случае невнесения без уважительных причин платы за жилое помещение и коммунальные услуги в течение более шести месяцев наниматель и проживающие совместно с ним члены его семьи могут быть выселены в судебном порядке с предоставлением жилого помещения в домах государственного или муниципального жилищного фонда на условиях договора социального найма в черте того же населенного пункта, пригодного для постоянного проживания, соответствующее норме предоставления из расчета не менее шести квадратных метров жилой пощади на одного человека. 
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