16.08.2012 МО МВД России «Омутнинский» возбуждено уголовное дело в отношении воспитателя детского сада компенсирующего вида  «Росинка», которая неоднократно, на протяжении текущего года наносила побои и совершала иные насильственные действия в отношении воспитанников. 

Заместитель прокурора района


юрист 2 класса



                                                     С.Н. Рубцов

28.03.2012

Прокуратура района сообщает!
В  апреле 2012 года прокуратурой Омутнинского района совместно с государственным инспектором государственным инспектором по использованию и охране земель проведена проверка исполнения земельного законодательства субъектами предпринимательской деятельности, осуществляющими   деятельность по переработке и реализации древесины.

При проведении проверки, установлено, что даже организации системы ЖКХ имеют в хозяйственном ведении объекты недвижимости - земельные участки права на которыми не оформлены, то есть самовольно складируют круглый лес на землях принадлежащих муниципальным образованиям, в отсутствие свидетельств о регистрации права аренды земельного участка, либо свидетельство на земельный участок.

Ответственность за данное административное правонарушение, предусмотрена статьей 7.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ, согласно которой самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю,  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

В настоящее время прокуратурой района вынесено одно постановление о возбуждении производства по делу об административной правонарушении по ст. 7.1 КоАП РФ в отношении руководителя организации, которому грозит штраф.

Помощник прокурора

Омутнинского района                                                                       Лузгарев М.С.

В соответствии со ст. 63 СК РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Право на воспитание ребенка есть личное неотъемлемое право каждого родителя. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться об их здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии; обеспечить им получение основного общего образования, а также защищать права и интересы своих детей. Все эти обязанности закреплены в ст. ст. 64 и 65 СК РФ. 

Согласно п. 1 ст. 18 Конвенции ООН о правах ребенка ответственность за воспитание и развитие детей должна быть общей и обязательной для обоих родителей, где бы они ни находились. При передаче ребенка на воспитание опекуну, попечителю, приемным родителям в установленном законом порядке родители несут ответственность вместе с заменяющим их лицом. Временная передача родителями своих детей на воспитание родственникам, посторонним лицам либо в одно из детских учреждений не освобождает родителей от ответственности за воспитание и развитие детей.

Обязанности по воспитанию детей родители и лица, их заменяющие, несут до совершеннолетия ребенка.

За  Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних предусмотрена административная ответственность по ст. 5.35 КоАП РФ-

С 04.05.2011 года в данную статью внесены изменения, предусматривающие административную ответственность за нарушение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних прав и интересов несовершеннолетних, выразившихся в лишении их права на общение с родителями или близкими родственниками, в намеренном сокрытии места нахождения детей помимо их воли, в неисполнении судебного решения об определении места жительства детей, в том числе судебного решения об определении места жительства детей на период до вступления в законную силу судебного решения об определении их места жительства, в неисполнении судебного решения о порядке осуществления родительских прав или о порядке осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения либо в ином воспрепятствовании осуществлению родителями прав на воспитание и образование детей и на защиту их прав и интересов, за что предусмотрено административное наказание в виде штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей (ч. 2 ст. 5.35 КоАП РФ). При совершение в течении года повторно этих действий влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пяти суток ( ч.3 ст. 5.35 КоАП РФ).
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