ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
публичных (общественных) слушаний 
Тема публичных слушаний: «Проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района  Кировской области».

Инициатор публичных слушаний: глава администрации Омутнинского городского поселения.

Дата и время проведения: 22 июля 2016 года, 15-00.

Место проведения: г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9, актовый зал администрации, 2 этаж.

Количество присутствующих: 8 человек.

Ведущий: Баландин С.Г. – глава администрации Омутнинского городского поселения. 

Эксперт: Голоколенов В.Н. – заведующий отделом архитектуры, градостроительства и дорожного хозяйства администрации Омутнинского муниципального района. 

Секретарь: Мельникова Е.В. – главный специалист администрации Омутнинского городского поселения.

Публичные слушания назначены и проводятся в соответствии с решением Омутнинской городской Думы от 16.02.2016 № 8 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Омутнинском городском поселении», постановлением администрации Омутнинского городского поселения от 16.05.2016 № 338/1 «О назначении публичных слушаний по  проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области». 

 Представил проект Правил заведующий отделом архитектуры, градостроительства и дорожного хозяйства администрации Омутнинского муниципального района Голоколенов В.Н. 

Проект Правил размещен на официальном Интернет-сайте администрации Омутнинского городского поселения 16.05.2016. Информация о проводимых публичных слушаниях опубликована в печатном издании «Наша жизнь газета Омутнинского района» от 14.07.2016.

В ходе публичных слушаний были даны рекомендации по внесению поправок в графические материалы проекта Правил. Предложено  обратиться к проектантам с просьбой о внесении корректировок в Правила. 
В результате участники публичных слушаний решили:

1. Направить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района  Кировской области в Омутнинскую городскую Думу.

2. Рекомендовать депутатам Омутнинской городской Думы  обсудить  и утвердить предлагаемый Проект с учетом предложенных поправок. 

Ведущий                                                                                                     С.Г. Баландин
Секретарь                                                                                                    Е.В. Мельникова
