Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении Положения  о контрактном управляющем администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
Настоящий проект разработан в соответствии с частью 3 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 14, ст. 1652; 2019, N 18, ст. 2195) и подпунктом 5.2.29(6) Положения о Министерстве финансов Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2004 г. N 329 "О Министерстве финансов Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 31, ст. 3258; 2017, N 17, ст. 2569).
Положение  о контрактном управляющем администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области определяет цели, задачи и функции контрактного управляющего администрации Суровикинского муниципального района (далее - Контрактный управляющий), требования к Контрактному управляющему, его полномочия и сферу ответственности, а также порядок взаимодействия Контрактного управляющего со структурными подразделениями и специалистами администрации Суровикинского муниципального района.

Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

