ОТЧЕТ

главы Суровикинского муниципального района Волгоградской области о проделанной работе за 11 месяцев 2017 года.
Среднегодовая численность населения в нашем районе в   2017 году   составила 34,1 тыс. человек.  
Средняя продолжительность жизни по району  -  70,4 года.

Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01 декабря составил 0,8 %. В  ЦЗН Суровикинского района обратились в поиске работы 820 человек. Было трудоустроено 628 человека. 

Социальная защита населения. На 1 октября   на учете в Центре социальной защиты населения состояло 130 категорий граждан.

За этот период за предоставлением мер социальной поддержки обратилось 9,9 тыс. человек – 29% населения Суровикинского района. 

Расходы  из средств федерального бюджета на обеспечение мер социальной поддержки отдельным категориям граждан составили 39,3 млн.руб. Из средств областного бюджета выплачено 71,3 млн.руб.

Субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг получили  966 семей. Общая сумма начисленных субсидий  составила 10,2 млн. рублей. 

В этом году более 150 детей-сирот и детей оставшихся, без попечения родителей прошли диспансеризацию. Оздоровление получили 77 детей из вышеуказанной категории.
Количество  пенсионеров на 01 декабря  составляет 10,8 тыс. человек. Средний размер начисленной пенсии  -  11,1 тыс. рублей. Общая сумма выплаченных пенсий в 2017 году -  более 1,7 млрд. рублей. 

В текущем году в филиале ГКУ "МФЦ" предоставляется более 60 видов услуг по работе с заявителями района, за отчетный период было оказано  около 27 тысяч  государственных и муниципальных услуг.  

Экономика района. На территории района осуществляют свою деятельность около 1400   хозяйствующих субъектов.  

Ведущей отраслью экономики района является сельское хозяйство – это  47%  от общего валового муниципального продукта. 

Оборот организаций за десять месяцев   составил 2,0 млрд. рублей ,  что на уровне аналогичного периода 2016 года. Объем отгруженных товаров собственного производства по данным  статистики составил 662,4 млн. рублей или 105,8% к 10 месяцам 2016 года. 

Среднесписочная численность работающих в отраслях экономики района  составляет  12,9 тыс. человек. Основная часть работающего населения занята в сельском хозяйстве и бюджетной сфере. 

Уровень среднемесячной заработной платы по району за 9 месяцев   -  21,4 тыс.руб., по сравнению с аналогичным периодом 2016 года – рост 106,8%.
Вопросы оплаты труда находятся под постоянным контролем руководства района. В рамках работы муниципальных комиссий и в целях увеличения заработной платы заслушано 159 работодателей. В результате  повышена заработная  плата  у 618 работников. Сумма до начисленной заработной платы составила 0,8 млн. рублей. 

В результате проведения адресной работы с физическими и юридическими лицами по сокращению неформальной занятости населения 185 человек зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей, заключено 308 трудовых договора с наемными работниками.  

Строительство. За 10 месяцев  введено в эксплуатацию 2,0 тыс. кв.м жилья, предоставлено 10,1 тыс.кв. м площади земельных участков для ИЖС.  

В программе «Жилье для Российской семьи» в районе участвует 4 семьи.  Эти семьи  включены в областной список граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса.  
В рамках реализации областной программы «Комплексное благоустройство центральных усадеб сельских поселений» было выделено 9 млн. руб. из областного бюджета. По три миллиона рублей на эти цели получили и освоили  Качалинское, Лобакинское, Верхнесолоновское сельские поселения.
Автомобильные дороги. Продолжается проектирование  строительства автомобильной дороги "Подъезд от автомобильной дороги "М-21 "Волгоград - Каменск-Шахтинский" к х.Чувилевский" в Суровикинском муниципальном районе протяженностью 3,5 км.  Стоимость проектирования составила – 6,5 млн. руб. Строительство дороги запланировано на 2018 год.

В январе 2017 года на разработку проектной документации на строительство объекта «Автомобильная дорога «ст. Нижний Чир – х. Ближнеподгорский - х. Ближнемельничный» в Суровикинском районе» протяженностью 8,5 км. Стоимость проектных работ   3,75 млн. руб.  Проект направлен  в государственную экспертизу. Строительство автомобильной дороги планируется в 2019 г.г. за счет местного, областного, федерального бюджетов. 
Промышленность. На территории района  по этому виду деятельности работают  44 хозяйствующих  субъекта, в том числе 20 - юридические лица и 24- индивидуальные  предприниматели. 

Объем отгруженных товаров по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства» за 10 месяцев  составил в действующих ценах 150,2 млн. рублей или в 3,2 раза больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

Перерабатывающая промышленность представлена   ОАО«Суровикинский элеватор», ООО «Дон», «Хлебопродукт»,  «Кедр», «Комбикорма»,  «Суровикинское молоко»,  «Радуга», ИП Иванова И.И.,  Плюшкин Ю.Г. 
Хлеба и хлебобулочных изделий произведено 1,3 тыс. тонн, муки 2,7 тыс. тонн, масла растительного 1,2 тыс. тонн. 

Надежное функционирование и развитие электросетевого хозяйства района обеспечивают Суровикинские РЭС. На территории г. Суровикино и станицы Нижнечирской осуществляет передачу и распределение электроэнергии Филиал «Суровикинские межрайонные электрические сети».

Газификация. Завершено строительство газораспределительных сетей низкого и среднего  давления в х.Нижнеосиновский за счет средств областного и федерального бюджетов. 07.11.2017 г. объект введен в эксплуатацию. Стоимость работ по контракту  составила 1,2 млн. руб.

 В декабре месяце  2017 года в хуторах Ближнемельничный, Ближнеподгорский планируется пуск газа потребителям.





Построен  внутрипоселковый газопровод в х. Верхнесолоновский – стоимость работ    11,2 млн. руб. Ведется оформление документации.

 В      2017 году начато строительство внутрипоселкового газопровода в х. Ближнеосиновский по программе  газификации Волгоградской области , финансируемой из средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа ООО «Газпромгазораспределение Волгоград»  протяженностью 11,2 км.  Пуск газа планируется осуществить в 2018 году.                  
Транспорт. В границах городского поселения г.Суровикино установлено  5 муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом  городского сообщения: 4 маршрута обслуживает МУП «Городское хозяйство», 1 маршрут - ИП Михайлушкин А.В. 

Для  сообщения между городом и сельскими поселениями  действуют 7 внутримуниципальных автобусных маршрутов. Перевозку пассажиров осуществляют МУП «Городское хозяйство» и  МУП «Жилкомхоз Суровикинский».  

Пассажирскими перевозками по различным маршрутам, включая такси, занимается более 40 индивидуальных предпринимателей. 

Развитие и поддержка малого предпринимательство и потребительский рынок. 
По состоянию на 1 ноября 2017 г.  на территории района общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 1219 единиц.  
Среднесписочная численность работников субъектов малого и среднего предпринимательства   -  более 2-х тысяч человек. 
В течение 2017 г.  в рамках действующей  муниципальной подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» проведено   6 обучающих семинаров и совещаний, на которых повысило свой профессиональный уровень – более 100 субъектов предпринимательства. 


На официальном сайте администрации Суровикинского муниципального района  в разделе «Малое и среднее предпринимательство» размещается весь информационный материал.  

Ежегодно в администрации района проходят заседания  координационного совета,  в состав которого вошли представители всех сфер деятельности.

В ноябре 2017 г. администрация Суровикинского муниципального района подала заявку на участие в федеральном этапе конкурса Национальной премии «Бизнес-Успех» среди муниципальных образований по успешной практике и заняла призовое место.

На сегодняшний день на территории Суровикинского района сформирована достаточно крупная инфраструктура  потребительского рынка, насчитывающая более четырехсот объектов. 
Сфера торговли  представлена 277 торговыми объектами различной ведомственной принадлежности и организационно-правовой формы. 

На территории района функционирует 1 сельскохозяйственный рынок  на 135 торговых мест. 

Организовано   7  постоянно действующих  ярмарок на 250 торговых мест. 

На территории района осуществляют деятельность 29 предприятий общепита с площадью залов обслуживания 1,8 тыс. кв.м на  1100 посадочных места. 

Рынок бытовых услуг насчитывает в своем составе 113 предприятий службы быта. 

На протяжении ряда лет администрация района осуществляет взаимовыгодное сотрудничество с  субъектами малого и среднего предпринимательства в рамках заключенных  Соглашений о социально-экономическом сотрудничестве.

Придорожный сервис и туризм. Продолжаются положительные изменения в организации придорожного сервиса на федеральной автотрассе Волгоград-Каменск Шахтинский. 

На сегодняшний день одним из  комфортабельных объектов придорожного сервиса в районе является комплекс «Лазурное» ИП Гринько. Комплекс «Гостиный двор»  на 161 км ИП Доронина  располагает номерами  с удобствами для посетителей,  кафе, баром, стоянкой. В 2017 году  в границах арендуемого  им земельного участка предприниматель  организовал ярмарку. 

Объект придорожного сервиса  ИП Грошевой Т.В., ориентирован, прежде всего, на транзитных пассажиров. 

В конце 2016 г.  в районе х. Жирковский  открылось кафе «Адмирал». Руководитель кафе в настоящее время занимается   благоустройством прилегающей территории. Ведется работа по строительству  кемпингов.

В июне 2017 г. на 132 км трассы  на месте бывшей АЗС № 73 ООО «Лукойл» построена  и введена в эксплуатацию новая автозаправочная станция. 

Сельское хозяйство. На территории района осуществляют свою деятельность 20 сельскохозяйственных организаций, 167 крестьянско-фермерских хозяйств, 8332 личных подсобных хозяйства. 
Сельскохозяйственные угодья составляют 277,4 тыс.га,.
За 10 месяцев 2017 года намолочено 211,2 тыс.тонн зерновых культур, собрано 4,8 тыс.тонн масличных культур. 
В животноводстве поголовье крупного рогатого  скота составляет  16,5 тыс. голов (в том числе 7,7 тыс. голов – коров); свиней – 12,5 тыс. голов. Численность овец и коз достигла 53,7 тыс. голов. 
Во всех категориях хозяйств реализовано скота и птицы в живом весе  4,9 тыс.тонн; надоено молока  22,0 тыс.тонн. 

За 10 месяцев 2017 г. сельхозтоватопроизводителями района приобретено 18 единиц тракторов, 16 комбайнов, 20 сельхозмашин  на сумму – 199 млн. рублей.
Инвестиционная деятельность. Одним из основных перспективных направлений развития инвестиционной деятельности в Суровикинском муниципальном районе определен агропромышленный комплекс.  

 В этом году определено 11 сопровождаемых инвестиционных проектов на сумму 117,5 млн.руб.  Из них реализовано 5 проектов на сумму 71,3 млн.руб.  
 
По итогам завершения  инвестиционных проектов увеличение налогов во все уровни бюджет составило 1,9 млн. руб., создано 22 рабочих места, со среднемесячной заработной платой 14,2 тыс.руб. 

  Инвесторам  была оказана государственная поддержка в виде выплаты грантов на сумму 7,8 млн. рублей.

Остальные  инвестиционные проекты запланированы к реализации в 2018 году.


 
На территории Суровикинского муниципального района находятся 14 инвестиционных площадок с общей площадью 422 га.
Привлечены инвестиции и в виде грантов Российской Федерации.  Администрацией района было рекомендовано принять участие в конкурсе на получение грантов Фонда Президента РФ более 20 некоммерческим организациям. Заявка была подана тремя организациями – это 2 ТОС и конный клуб. В результате, в номинации «Сохранение исторической памяти» конный клуб получает Президентский грант.
Бюджет. По состоянию на 01 ноября  поступления доходов в консолидированный бюджет Суровикинского муниципального района составили 504,2 млн. рублей, их них собственные  доходы – 222 млн. рублей, безвозмездные поступления – 282,3 млн. рублей. 

 Расходы консолидированного бюджета Суровикинского муниципального района за 10 месяцев 2017 года составили 488,6 млн. рублей, в том числе расходы бюджета муниципального района – 361,9 млн. рублей, бюджетов поселений – 135,7 млн. рублей. 

Бюджет района планируется по программно-целевому методу. За 10 месяцев 2017 года осуществлялось финансирование 7 муниципальных программ, включающих 10  подпрограмм, а также 10  ведомственных целевых программ, на общую сумму 304,2 млн. рублей.

Бюджет района имеет ярко выраженную социальную направленность. Социальные расходы составляют 85 процентов в структуре расходов консолидированного бюджета района.  

Осуществление закупок в рамках Федерального закона N 44-ФЗ за 2017 год позволило сэкономить 7,1  млн. рублей бюджетных средств. 



За прошедший период администрацией Суровикинского муниципального района как уполномоченным органом по размещению заказов проведено:



- 49 конкурентных закупок  на общую сумму 24,8 млн. руб.  из них:

33 электронных аукциона  на 23,6  млн. руб.,




16 запросов котировок на 1,2 млн.руб.


-закупки малого объема (договора до 100 тыс. рублей) составили -  3,1млн. руб.
За этот год в Реестр недобросовестных поставщиков внесены следующие организации:

1. ООО «СК АЛМИ», г. Волгоград. (Выполнение работ по строительству внутрипоселковых газопроводов). Электронный аукцион проводился в 2013 году.

2. ООО «Территориальный проектный институт «Саратовпромпроект», г. Саратов. (Выполнение работ по разработке проектной документации на строительство внутрипоселковых газопроводов Суровикинского муниципального района Волгоградской области). Электронный аукцион проводился в 2012 году.
Здравоохранение. На территории района функционируют районная больница,  стоматполиклиника. Численность врачей всех специальностей составляет 68 человек, среднего медперсонала 224 человека. Обеспеченность врачами на 10 тыс. человек населения составляет 19,8 единицы. Обеспеченность населения района больничными койками составила 58 единиц на 10 тыс. человек.     

Образование.  В систему образования входят 22 общеобразовательных организации, из них: 6 дошкольных образовательных организаций;13 общеобразовательных организаций (1 основная и 12 средних школ);3 организации  дополнительного образования. 
К общеобразовательным организациям в 2017г. присоединены пять дошкольных групп,  три основных и две средних школы. В районе осуществляется подвоз для 275 учащихся.
По партийному проекту «Модернизация образования» в 2017г. будет выделен автобус «ВОЛГОБАС» на 37 мест.
 
По данным статистической отчётности на 1 сентября  2017г. в школах района обучаются 3405 учащихся.
   Попрошу обратить внимание на слайды.  Новое качество обучения и воспитания  в образовательной системе района обеспечивается модернизацией материально-технической базы общеобразовательных организаций.
 
На ремонт образовательных организаций из  бюджета района выделено более 11 млн. руб.
По партийному проекту «Замена окон в образовательных организациях» было выделено 1,5 млн. рублей из областного бюджета. В рамках данного проекта произведена замена окон в семи образовательных организациях.

Особое внимание руководством района уделяется исполнению Указа Президента Российской Федерации  № 597, в части достижения целевого показателя заработной платы педагогических работников общеобразовательных учреждений. 
По итогам  10 месяцев   из консолидированного бюджета района на образование направлено 263 млн. рублей.   
Культура.  На территории  района  работают  более тридцати учреждений.  24 коллектива  имеют звание «народный», «образцовый».  

В районе  функционирует 241 клубное формирование  с количеством  участников более трех тысяч человек. 
Учреждения культуры района приняли участие в 9-ти областных, 10-ти  всероссийских и международных конкурсах. В текущем периоде  проведено более 6 тысяч культурно – досуговых мероприятий с общим количеством посетителей  170 тыс. человек. 
В историко-краеведческом музее проведены 15 музейных уроков и лекций, 84 экскурсии, в которых приняли участие 560 человек. Фонды музея на сегодняшний день составляют 3507 экспонатов.

На 1 декабря среднемесячная  заработная плата работников культуры составила 19,2 тыс. рублей.   

За 10 месяцев из консолидированного бюджета района на культуру направлено 39,7 млн. рублей.  
Молодежная политика.   В 2017 году  проведена следующая работа:

    -  организованно и проведено – 15 мероприятий  по духовно-нравственному воспитанию






-  акции «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка»,

- 7 мероприятий по профилактике наркомании, 




- 15 мероприятий по профилактике правонарушений,




-  6 мероприятий   в сфере молодежной политике, 




-  организована и проведена летняя оздоровительная компания. 


Отдыхом и оздоровлением было охвачено – 80 детей и подростков.
По итогам  10 месяцев  из консолидированного бюджета района на молодежную политику было направлено 2,5 млн. рублей.  
Физическая культура и спорт.  На территории  района находятся 63 спортивных сооружениях.  
Постоянно проводятся соревнования, как районного, так и зонального уровня, по различным видам спорта. В текущем году проведено 29 спортивных мероприятий, приняли участие в 50 мероприятиях областного масштаба. 

За 10 месяцев  из консолидированного бюджета района на физическую культуру и спорт было направлено 1,8 млн. рублей.  
Средства массовой информации.  В 2017 году Редакция газеты «Заря» выиграла грант на сумму 150,0 тыс. рублей по проекту «Открытая власть – Открытое общество».  Общий тираж издания на 01 декабря 2017 года составил 426,4 тыс. экземпляров. За 11 месяцев  было выпущено 144 номеров газеты. Тираж одного номера составляет около 3-х тысяч экземпляров.     

Учреждение «Редакция телепрограммы «Суровикинский вестник» выпускает два средства массовой информации: телеканал «Суровикинский вестник», который выходит 6 раз в неделю и радиопрограмму «Задонские Зори», которая выходит в рамках региональных блоков радиопрограммы «Радио России». В 2017 году редакция «Суровикинского вестника» подготовила 124 выпуска радиопрограммы  и 270 выпусков телепрограммы. 
В 2017году Суровикинский вестник  участвовал в конкурсе администрации Волгоградской области и выиграл грант в размере 150,0 тыс.  рублей. 
На 01 ноября   расходы бюджета района на средства массовой информации составили 3,1 млн. рублей.      

Совершенствование муниципального управления. Реализуется преимущественное право субъектов среднего и малого предпринимательства на приобретение муниципального имущества.

Всего преимущественным правом (с 2009 г.) воспользовались 54 субъекта. 

В соответствии с мерами повышения эффективности управления и использования имущества заключено 57 договоров на праве оперативного управления и 2 договора на праве хозяйственного ведения.

В ходе работы Комиссии по рассмотрению повышения эффективности использования и оборота земель были выявлены свободные земельные участки сельскохозяйственного назначения из районного фонда перераспределения и муниципальной собственности общей площадью 2,6тыс. га, была проведена работа для последующего их предоставления в аренду в соответствии с действующим земельным законодательством. По 18 участкам общей площадью 942 га была проведена процедура аукциона и заключены договоры аренды.

В 2017 году в целях решения социальных задач по осуществлению безопасной эксплуатации сетей электроснабжения завершается процедура передачи объекта электросетевого комплекса и земельного участка для эксплуатации наземных сооружений из муниципальной собственности Суровикинского муниципального района в государственную собственность Волгоградской области. 

Защита населения от чрезвычайных ситуаций.  Работа отдела по делам Го и ЧС  строилась в соответствии с Планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.






За прошедший период проведено 11 командно-штабных учений и тренировок. Организована  подготовка,  методическое обеспечение и проведение 34-х учений и тренировок по гражданской обороне. 




Межведомственной комиссией проведено 44 проверки сельских поселений в пожароопасный период.




   
Проведено 10 заседаний КЧС и ПБ района, из которых 3 – экстренных.



 
Проводится работа по построению, внедрению и развитию АПК «Безопасный город» на территории района.

Заключение

Таким образом, работа администрации Суровикинского муниципального района в текущем году была направлена на улучшение условий жизни населения, обеспечение положительной динамики социального и экономического развития района.
Многое предстоит сделать в прогнозных периодах. Это касается всех перечисленных сфер деятельности. 

В 2018 году планируется провести модернизацию источников теплоснабжения за счет средств местного бюджета  в размере  3,7 млн. руб., это строительство газовой котельной для МКОУ «Новодорбеновская ООШ»  - 3,5млн. руб.(сметная документация прошла госэкспертизу) и                                                                     проектирование  модернизации котельной МКОУ «Качалинская СОШ». Стоимость проектных работ 0,2млн. руб. 

 Будет продолжена газификация  района. В рамках государственной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Волгоградской области до 2020г.» за счет средств областного бюджета (48,3млн. руб.) в 2018-2019 гг.

Планируется строительство внутрипоселковых газопроводящих сетей: в х. Сысоевский   протяженность   7,9 км.(14,4млн. руб.),                                                                                                   в  х. Добринка   протяженность  17,6 км. (16,4млн. руб.),                                                                                                    в ст. Нижний Чир  протяженность       51,45 км.       (14,7млн. руб.),                                                                        в  х. Савинский   протяженность  14,3 км. (2,7 млн. руб.)
На территории Нижнечирского сельского поселения по линии  комитета физической культуры и спорта Волгоградской области за счет средств областного бюджета (3,3 млн. руб.), бюджета района (0,5 млн. руб.) и бюджета поселения (1,0 млн. руб.) планируется строительство многофункциональной площадки площадью 800 кв.м. с детским спортивно-оздоровительным комплексом. 
Доступность дошкольного образования для детей раннего возраста в Суровикинском районе планируется достичь за счет открытия новых групп для детей до 3-х лет.

В районе зарегистрировано более 50 некоммерческих организаций, в связи с чем есть перспектива участия в конкурсе на получение грантов Фонда Президента.
В рамках проекта «Модернизация образования» рассчитываем на получение школьных автобусов. 
В 2018 году планируем участи в партийном проекте по замене школьных окон (2,5 млн.руб).
Будет продолжено участия в программах по благоустройству поселений.
Администрация района готова к диалогу, инициативным предложениям по улучшению наших с вами условий жизни. Только совместными усилиями и сообща мы сможем достичь положительных результатов и решить стоящие перед нами задачи.

Спасибо за внимание!

