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Подпрограмма

«Развитие системы оценки качества образования

и информационной прозрачности системы образования»

ПАСПОРТ

подпрограммы «Развитие системы оценки качества образования

и информационной прозрачности системы образования»

	Ответственный исполнитель
муниципальной подпрограммы
	Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители муниципальной
подпрограммы
	Образовательные организации Суровикинского муниципального района

	Цели муниципальной

подпрограммы                                
	обеспечение надежной и актуальной информацией процессов принятия решений руководителей и работников системы образования, а также потребителей образовательных услуг для достижения высокого качества образования через формирование муниципальной системы оценки качества образования

	Задачи муниципальной

подпрограммы                               
	совершенствование управления в сфере образования на основе государственной информационной системы Волгоградской области «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области», обеспечивающей включение потребителей образовательных услуг в оценку деятельности региональной системы образования; обеспечение на муниципальном уровне современного уровня надежности и технологичности процедур оценки качества результатов; формирование культуры в сфере оценки качества образования и социально-образовательной подотчетности на уровне муниципалитета через повышение квалификации кадров системы образования в области педагогических измерений, анализа и использования результатов оценочных процедур, а также развитие механизмов внешней оценки качества образования и государственно-общественного управления; создание  мониторинговых исследований качества образования, в том числе индивидуальных образовательных достижений обучающихся на разных уровнях системы общего образования

	Целевые показатели муниципальной

подпрограммы, их значения на последний год реализации
	- доля образовательных организаций, включенных в государственную информационную систему Волгоградской области «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области»- 100 процентов;

- удельный вес числа образовательных организаций, в которых созданы органы коллегиального управления с участием общественности (родители, работодатели), в общем числе образовательных организаций – 100 процентов;

- удельный вес числа образовательных организаций, обеспечивающих предоставление нормативно закрепленного перечня сведений о своей деятельности на официальных сайтах, в общем числе образовательных организаций – 100 процентов;

- доля общественных управляющих и общественно-профессиональных экспертов, подготавливаемых на регулярной основе и привлекаемых к экспертизе качества образования, в общей численности общественных управляющих и общественно-профессиональных экспертов, подготовка которых на регулярной основе запланирована в период реализации подпрограммы – 10 процентов;

- удельный вес числа муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, данные о которых представлены на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных организациях (bus.gov.ru), в общем числе муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций – 100 процентов;

- доля муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, ежегодно представляющих общественности публичный отчет, обеспечивающий открытость и прозрачность образовательной и хозяйственной деятельности, в общем числе муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций – 100 процентов;

	Сроки и этапы реализации

муниципальной подпрограммы
	муниципальная подпрограмма реализуется в 2019-2021 годах в один этап

	Объемы и источники финансирования муниципальной подпрограммы
	общий объем финансирования муниципальной программы составляет 0 рублей.

	Ожидаемые результаты реализации

муниципальной подпрограммы
	предоставление жителям Суровикинского муниципального района Волгоградской области возможности получения информации о системе образования; осуществление внешней (независимой) оценки качества образования на различных уровнях образования


1. Общая характеристика сферы реализации
муниципальной подпрограммы
В последние годы происходит уверенное становление региональной системы оценки качества образования как институционального компонента общероссийской системы оценки качества образования. Система оценки качества образования формируется как многофункциональная система, включающая:

- процедуры региональной регламентации образовательной деятельности (лицензирование образовательной деятельности, государственная аккредитация организаций, осуществляющих образовательную деятельность, государственный контроль (надзор) в области образования);

- действующие государственные итоговые аттестационные процедуры: ЕГЭ, ОГЭ, государственный выпускной экзамен;

-процедуры независимой оценки качества образования, включая оценку качества образования внутри образовательной организации;

- региональные, муниципальные мониторинговые исследования;

- находящиеся на разных стадиях разработки и апробации процедуры оценки качества образования, охватывающие различные уровни образования, в том числе процедуры самооценки.

Одной из ключевых проблем современного этапа развития оценки качества образования является недостаточная целостность и сбалансированность системы процедур и механизмов оценки качества, реализуемых на муниципальном и региональном уровне.

Следствием этого является недостаток механизмов и инструментов, с помощью которых можно учесть влияние на результаты деятельности образовательных организаций и педагогов ряда существенных факторов, связанных с условиями их работы и обучаемым контингентом. Это, в свою очередь, затрудняет принятие эффективных управленческих решений, позволяющих повышать качество образования и сокращать отставание наименее благополучных групп учащихся. 

Еще одной проблемой является не вполне современная культура использования данных о качестве образования потребителями образовательных услуг. Система оценки качества должна опираться не только и не столько на централизованные проверки и контроль, сколько на открытость, прозрачность всей системы образования и отдельных организаций. Введение различных инструментов и процедур оценки качества на всех уровнях образования должно сопровождаться повышением информационной прозрачности деятельности системы образования, развитием механизмов обратной связи. С этой целью введена в эксплуатацию и успешно развивается государственная информационная система Волгоградской области «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области», предоставляющая представителям системы образования и широкой общественности возможность получения доступа к статистической и иной информации о системе образования.

С целью решения указанных проблем, а также решения задачи муниципальной программы по созданию современной системы оценки качества образования на основе принципов открытости, объективности, прозрачности, общественно-профессионального участия разработана подпрограмма «Развитие системы оценки качества образования и информационной прозрачности системы образования».

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации
муниципальной подпрограммы
Целью муниципальной подпрограммы является обеспечение надежной и актуальной информацией процессов принятия решений руководителей и работников системы образования, а также потребителей образовательных услуг для достижения высокого качества образования через формирование муниципальной и региональной системы оценки качества образования.

Для достижения указанной цели необходимо решение следующих задач:

- совершенствование управления в сфере образования на основе государственной информационной системы Волгоградской области «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области», обеспечивающей включение потребителей образовательных услуг в оценку деятельности муниципальной и региональной системы образования;

- обеспечение современного уровня надежности и технологичности процедур оценки качества результатов;

- формирование культуры в сфере оценки качества образования и социально-образовательной подотчетности на уровне муниципалитетов и отдельных организаций через повышение квалификации кадров системы образования в области педагогических измерений, анализа и использования результатов оценочных процедур, а также развитие механизмов внешней оценки качества образования и государственно-общественного управления;

- создание муниципальной системы мониторинговых исследований качества образования, в том числе индивидуальных образовательных достижений обучающихся на разных уровнях системы общего образования.

Программа реализуется в 2019 - 2021 годах в один этап.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач,
ожидаемые конечные результаты реализации
муниципальной подпрограммы
Целевые показатели муниципальной подпрограммы увязаны с целевыми показателями, характеризующими достижение цели муниципальной программы. Целевые показатели подпрограммы отражают степень достижения предусмотренных в ней целей и успешность решения поставленных задач:

- доля образовательных организаций, включенных в государственную информационную систему Волгоградской области "Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области". Данный показатель отражает эффективность управления муниципальной системой образования, рассчитывается по данным ведомственной и статистической отчетности как процентное отношение образовательных организаций, включенных в государственную информационную систему Волгоградской области «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области», к общей численности образовательных организаций (дошкольные образовательные организации, общеобразовательные организации, реализующие программы общего образования, организации дополнительного образования);

- удельный вес числа образовательных организаций, в которых созданы органы коллегиального управления с участием общественности (родители, работодатели), в общем числе образовательных организаций. Данный показатель отражает степень открытости образования для общества, качество обратной связи, вовлеченность потребителей в принятие решений, затрагивающих их интересы, рассчитывается по данным ведомственной и статистической отчетности как процентное отношение числа образовательных организаций, в которых созданы органы коллегиального управления с участием общественности (родители, работодатели), к общему числу образовательных организаций (дошкольные образовательные организации, общеобразовательные организации, реализующие программы общего образования, организации дополнительного образования);

- удельный вес числа образовательных организаций, обеспечивающих предоставление нормативно закрепленного перечня сведений о своей деятельности на официальных сайтах, в общем числе образовательных организаций. Данный показатель отражает результативность мер по обеспечению открытости образовательных организаций, формированию механизмов обратной связи, обеспечению населения прозрачной и открытой информацией о системе образования, рассчитывается по данным ведомственной и статистической отчетности как процентное отношение числа образовательных организаций, обеспечивающих предоставление нормативно закрепленного перечня сведений о своей деятельности на официальных сайтах, к общему числу образовательных организаций;

- доля общественных управляющих и общественно-профессиональных экспертов, подготавливаемых на регулярной основе и привлекаемых к экспертизе качества образования, в общей численности общественных управляющих и общественно-профессиональных экспертов, подготовка которых на регулярной основе запланирована в период реализации подпрограммы. Данный показатель отражает уровень компетентности общественных экспертов, привлекаемых к процедурам внешней оценки качества образования, рассчитывается по данным ведомственной отчетности нарастающим итогом как процентное отношение числа общественных управляющих и общественно-профессиональных экспертов, подготавливаемых на регулярной основе и привлекаемых к экспертизе качества образования, к общей численности общественных управляющих и общественно-профессиональных экспертов, подготовка которых на регулярной основе запланирована в период реализации подпрограммы с 2019 по 2021 год;

- удельный вес числа муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, данные о которых представлены на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных организациях (bus.gov.ru), в общем числе муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций. Данный показатель характеризует уровень информационной открытости государственных (муниципальных) дошкольных и общеобразовательных организаций, рассчитывается как процентное отношение муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, данные о которых представлены на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных организациях (bus.gov.ru), к общей численности муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

- доля муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, ежегодно представляющих общественности публичный отчет, обеспечивающий открытость и прозрачность образовательной и хозяйственной деятельности, в общем числе муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций. Данный показатель характеризует предоставление муниципальными дошкольными и общеобразовательными организациями полной и достоверной информации об образовательной и хозяйственной деятельности, рассчитывается как процентное отношение муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, ежегодно представляющих общественности публичный отчет, обеспечивающий открытость и прозрачность образовательной и хозяйственной деятельности, к общей численности муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций Суровикинского муниципального района Волгоградской.

Перечень целевых показателей муниципальной подпрограммы представлен в приложении 1 к муниципальной программе.

4. Обобщенная характеристика основных
мероприятий муниципальной подпрограммы
Приобретение, установка и обслуживание технического оборудования для функционирования государственной информационной системы Волгоградской области «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области»;

Приобретение и установка программного обеспечения для функционирования государственной информационной системы Волгоградской области "Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области";

Проведение комплекса мероприятий по обеспечению информационной безопасности объектов информатизации государственной информационной системы Волгоградской области «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области»;

Технологическое совершенствование проведения процедур государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных организаций:

Поддержка развития и совершенствования системы государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных организаций (оснащение пунктов проведения ЕГЭ и ОГЭ).

Поддержка и развитие инструментов оценки результатов обучения в системе общего образования, развитие институтов общественного участия в управлении образованием и повышении качества образования:

- разработка инструментов оценки результатов обучения в системе общего образования;

- повышение квалификации, переподготовка педагогических и управленческих работников муниципальных образовательных организаций по проблемам педагогических измерений и образовательной статистики;

- обеспечение информационной открытости деятельности образовательных организаций на всех уровнях системы образования посредством нормативного регулирования открытости информации, методической поддержки и распространения лучшего опыта.

Проведение мониторингов в области образования и социализации:

- проведение мониторинговых исследований состояния системы образования на различных уровнях образования (оплата услуг организации, оказывающей услуги по независимым мониторинговым исследованиям состояния системы образования на различных уровнях образования);

Перечень основных мероприятий муниципальной подпрограммы представлен в приложении 2 к программе.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов,
необходимых для реализации муниципальной подпрограммы
Предполагаемый объем средств на реализацию подпрограммных мероприятий из средств районного бюджета составляет 0 тыс. рублей, из них:
2019 г. – 0 тыс. рублей;

2020 г. – 0 тыс. рублей;
2021 г. – 0 тыс. рублей;

В случае необходимости, финансирование подпрограммы может осуществляться за счет средств безвозмездных поступлений и внебюджетных источников. Объём финансирования мероприятий подпрограммы ежегодно уточняется при формировании районного бюджета на очередной финансовый год и при внесении изменений в бюджет текущего финансового года.
Ресурсное обеспечение муниципальной подпрограммы установлено в Приложении 3 к муниципальной программе.
6. Механизмы реализации муниципальной подпрограммы
Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Суровикинского муниципального района Волгоградской области», нормативными правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района.

Ответственным исполнителем муниципальной подпрограммы является Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района, соисполнителями муниципальной программы - образовательные организации Суровикинского муниципального района.

Получатели бюджетных средств несут ответственность за использование бюджетных средств на реализацию муниципальной подпрограммы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими законодательными актами.

Ответственный исполнитель муниципальной подпрограммы с учетом выделяемых на её реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по программным мероприятиям, механизм реализации муниципальной подпрограммы, состав участников программных мероприятий.

Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется через заключение муниципальных контрактов на закупку товаров, выполнение работ и (или) оказание услуг, необходимых для реализации муниципальной подпрограммы;
7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной подпрограммы. Сведения о правах на имущество,
создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации
муниципальной подпрограммы
Имущество, создаваемое (приобретаемое) в рамках муниципальной подпрограммы образовательными организациями Суровикинского муниципального района Волгоградской области, является собственностью Суровикинского муниципального района Волгоградской области и закрепляется за такими организациями на праве оперативного управления.
