Администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области сообщает о проведении независимой экспертизы проекта Постановления «О закреплении муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, за территориями Суровикинского муниципального района». Предметом независимой экспертизы проекта Постановления (далее – независимая экспертиза) является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта Постановления для граждан и организаций.

Независимая экспертиза может проводиться физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств. 

По результатам независимой экспертизы составляется заключение, которое направляется в адрес разработчика проекта: Отдел по образованию Суровикинского муниципального района Волгоградской области по почте (по адресу: 404415, Волгоградская область, г. Суровикино, ул. Ленина, 68), курьерским способом либо в виде электронного документа на адрес электронной почты edu_sur@volganet.ru.

тел. 8 (84473) 9- 49-02,  9- 34- 32, ответственное лицо – Забазнов С.А. начальник Отдела по образованию Суровикинского муниципального района Волгоградской области. 

Срок проведения независимой экспертизы: 10 дней с момента опубликования. 

Дата опубликования: 16 ноября 2020 г.
