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1. Положение о размещении объектов капитального строительства федерального, регионального (городского уровня) и местного (районного и микрорайонного уровня) значения.

2. Положение о характеристиках планируемого развития территории.
2.1.    ПРОекТНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ПЛАНИРОВКЕ ТЕРРИТОРИИ.
Подготовка проекта планировки территории осуществлялась применительно территории общего пользования в целях:
· выделения элементов планировочной структуры,

· установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Целью проекта является установление границ зон размещения объектов федерального, ркгионального, местного значения и земельных участков территории общего пользования для получения разрешительной документации на строительства объекта в соответствии с требованиями градостроительного законодательства А также упорядочивания развития элементов прилегающих территорий х. Добринка.
4.5.1. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ.
Таблица № 4.5.1.1                              

	Тип газопровода
	Распределительный

	Характеристика газопровода
	Среднего и низкого давления

	Длина газопровода среднего давления
	3316.4 пм

	Длина газопровода низкого давления
	8039.6 пм

	Количество ГРПШ
	2

	Площадь зоны планируемого размещения
	306568,0 кв.м. (30,6568 га)


5. ВЕРТИКАЛЬНАЯ ПЛАНИРОВКА И ИНЖЕНЕРНАЯ ПОДГОТОВКА ТЕРРИТОРИИ

Вертикальная планировка является одним из основных элементов инженерной подготовки территорий населённых мест и представляет собой процесс искусственного изменения естественного рельефа, приспособления его к требованиям градостроительства.

Задача вертикальной планировки заключается: в устройстве на проектируемой поверхности уклонов, обеспечивающих отвод дождевых, талых и прочих вод по открытым лоткам в водосточную сеть и далее в естественные водоёмы; в создании благоприятных безопасных условий движения транспорта и пешеходов; в подготовке осваиваемой территории для застройки, прокладки подземных сетей, благоустройства; в организации рельефа при наличии неблагоприятных физико-геологических процессов местности (затоплений территорий, подтопление её грунтовыми водами, оврагообразование и т.д.); в придании рельефу наибольшей архитектурно-композиционной выразительности.

5.1. Инженерная подготовка территории

Ливневая канализация и дренаж.

На проектируемом участке  отвод ливневых вод с поверхности автодорог решается поверхностным водостоком.
6.   Инженерная  инфраструктура

Получены необходимые технические условия на подключение к сети существующего газопровода среднего давления от отраслевых служб в соответствии с разработанными проектными решениями, размещаемых на данной территории сооружений, и соответственно их потребностей.

Согласно СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» инженерные сети следует размещать преимущественно в пределах поперечных профилей улиц и дорог: под тротуарами или разделительными полосами — инженерные сети в коллекторах, каналах или тоннелях, в разделительных полосах — тепловые сети, водопровод, газопровод, хозяйственную и дождевую канализацию.

На полосе между красной линией и линией застройки следует размещать газовые низкого давления и кабельные сети (силовые, связи, сигнализации и диспетчеризации).

При реконструкции проезжих частей улиц и дорог с устройством дорожных капитальных покрытий, под которыми расположены подземные инженерные сети, следует предусматривать вынос этих сетей на разделительные полосы и под тротуары. При соответствующем обосновании допускаются под проезжими частями улиц сохранение существующих, а также прокладка в каналах и тоннелях новых сетей. На существующих улицах, не имеющих разделительных полос, допускается размещение новых инженерных сетей под проезжей частью при условии размещения их в тоннелях или каналах; при технической необходимости допускается прокладка газопровода под проезжими частями улиц.

Прокладку подземных инженерных сетей следует, как правило, предусматривать: совмещенную в общих траншеях: в тоннелях — при необходимости одновременного размещения тепловых сетей диаметром от 500 до 900 мм, водопровода до 500 мм, свыше десяти кабелей связи и десяти силовых кабелей напряжением до 10 кВ, при реконструкции магистральных улиц и районов исторической застройки, при недостатке места в поперечном профиле улиц для размещения сетей в траншеях, на пересечениях с магистральными улицами и железнодорожными путями. В тоннелях допускается также прокладка воздуховодов, напорной канализации и других инженерных сетей. Совместная прокладка газо- и трубопроводов, транспортирующих легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, с кабельными линиями не допускается.

6.1  ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
Газопроводы среднего и низкого давлений прокладываются по ул. Александровская, ул. Дорожная, ул. Речная, ул. Центральная, ул. Школьная, ул. Солнечная, ул. Степная, ул. генерала Брагина  в х. Добринка. Газопроводы среднего и низкого давлений проходят согласно нормативным расстояниям относительно существующих инженерных коммуникаций и линиям ВЛ 10 кВ и 0,4 кВ на безопасном расстоянии, в отдельных местах пересекают их.
Трасса газопровода среднего и низкого давления предусмотрена подземно. Прокладка распределительного газопровода предусмотрена на глубине не менее  1,2 м. 

Расстояние по вертикали (в свету) между газопроводом (футляром) и подземными инженерными коммуникациями и сооружениями в местах их пересечений следует принимать с учетом требований соответствующих нормативных документов, но не менее 0,2 м.

Футляры для полиэтиленовых газопроводов всех давлений должны устанавливаться на пересечении с подземными сетями инженерно-технического обеспечения, расположенными ниже трассы газопровода.

Концы футляра должны выводиться на расстояние не менее 2 м в обе стороны от наружных стенок пересекаемых сооружений и коммуникаций, при пересечении стенок газовых колодцев - на расстояние не менее 2 см. Концы футляра должны быть заделаны гидроизоляционным материалом. На одном конце футляра в верхней точке уклона следует предусматривать контрольную трубку, выходящую под защитное устройство.

        Подземные газопроводы всех давлений в местах пересечений с автомобильными дорогами, а также магистральными улицами и дорогами следует прокладывать в футлярах, концы футляров должны располагаться на расстоянии не менее 2 м от бордюра, обочины, подошвы откоса насыпи автомобильных дорог, магистральных улиц и дорог.

  Переход газопровода под автодорогой предусмотреть методом  горизонтально направленного бурения.

 Выбор трассы газопровода среднего и низкого давлений, места установки ГРШ(2 шт.) произведен  с соблюдением  условий безопасного размещения газопроводов на требуемых расстояниях от зданий и сооружений и обеспечивает эффективную эксплуатацию системы газораспределения. 
Источником газоснабжения является существующее ГРПШ подземного ПЭ-газопровода высокого давления Ø150 мм (Р=0,3МПа), расположенный при въезде в х. Добринка Суровикинского района Волгоградской области.
Проектируемая трасса подземного газопровода среднего давления (0,3 МПа) начинается от существующего надземного стального газопровода среднего давления Ø150 и прокладывается по землям неразграниченной государственной собственности  до проектируемых ГРПШ.

Проектируемая трасса подземного газопровода низкого давления (0,003МПа) начинается на выходе из  каждого ГРПШ и прокладывается по землям неразграниченной государственной собственности  до потребителей.

Назначение газопровода среднего давления – подача природного газа к проектируемым ГРПШ.
Назначение газопровода низкого давления – подача топлива (природного газа) для газоснабжения жилых домов в х. Добринка.
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