Краткое содержание

Администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области сообщает о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления «Об утверждении Порядка выдачи разрешений на право размещения нестационарных торговых объектов для реализации средств индивидуальной защиты органов дыхания (маски, респираторы, повязки и иные изделия, их заменяющие) и рук (перчатки) в период действия введенного в установленном порядке режима повышенной готовности, чрезвычайной ситуации в местах общего пользования, включая остановочные пункты всех видов транспорта общего пользования».
Независимая антикоррупционная экспертиза может проводиться юридическими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов, уполномоченных на проведение экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов на коррупциогенность.
По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы, в случае выявления коррупционных факторов оформляется заключение, в котором указываются выявленные в проекте решения коррупциогенные факторы и предлагаются способы их устранения.
Заключение независимой антикоррупционной экспертизы направляется в адрес разработчика проекта: Отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области по почте (по адресу: 404415, Волгоградская область, г. Суровикино, ул. Ленина, 64) курьерским способом либо в виде электронного документа на адрес электронной почты surovadmOIZ@yandex.ru, тел. (8-844-73) 2-38-25, ответственное лицо – Поляков В.В., начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области.
Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 22.10.2020, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 01.11.2020.
Независимая антикоррупционная экспертиза проводится за счет собственных средств юридических и физических лиц, проводящих независимую антикоррупционную экспертизу.

