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МАТЕРИАЛЫ ПО ОБОСНОВАНИЮ

Пояснительная записка
1.
Исходно-разрешительная документация.
Проект планировки и межевания территории для строительства линейного объекта: Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) в Южном регионе «11-3-ЮГ-34-Калач-на-Дону-Чернышковский» был подготовлен на основании следующих документов, а именно:

- задания на разработку градостроительной документации проекта планировки и межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) в Южном регионе «11-3-ЮГ-34-Калач-на-Дону-Чернышковский» на территории Суровикинского района Волгоградской области (Приложение 1)

- постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области «О разрешении разработки проекта планировки и проекта межевания территории для строительства объекта ВОЛС  в Южном регионе «11-3-ЮГ-34-Калач-на-Дону-Чернышковский» расположенного в границах Суровикинского муниципального района Волгоградской области» от 15.03.2016 №631 (Приложение 2).


Проект планировки и межевания территории выполнен в соответствии со Схемой территориального планирования Суровикинского муниципального района Волгоградской области, Правилами землепользования и застройки Суровикинского муниципального района Волгоградской области, Правила землепользования и застройки Сысоевского сельского поселения, Правила землепользования и застройки Нижнеосиновского сельского поселения, Правила землепользования и застройки Ближнеосиновского сельского поселения, Правила землепользования и застройки Лысовского сельского поселения Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

2.
Обоснование положений по размещению линейного объекта.
Основные технико-экономические показатели проектируемой ВОЛС

Проектной документацией предусмотрена прокладка волоконно-оптического бронированного кабеля типа ОКЛК емкостью 32, 48, 96 волокон  производства ЗАО «Самарская Оптическая Кабельная Компания» г.Самара ТУ 3587-003-43925010-98, строительными длинами 4000 +  100м в грунт.

Это кабель с оптическим сердечником модульной конструкции, состоящий из центрального силового элемента в виде стеклопластикового прутка или стального троса в полиэтиленовой оболочке, вокруг которого расположены модульные трубки с оптическими волокнами, со статической растягивающей нагрузкой 7,0 кН.  

Оптический кабель марки ОКЛК предназначен для прокладки в трубах, блоках, кабельной канализации, по мостам и эстакадам, в коллекторах, в шахтах и тоннелях, для ввода в здания и сооружения, а так же непосредственно в грунты всех групп и через водные преграды.

Кабель выдерживает раздавливающие усилие не менее 4,0 кН/100мм, до 20 циклов изгибов на угол 90 градусов, с равным 20 номинальным диаметрам кабеля. Кабель имеет защиту от продольного распространения влаги. Предназначен для эксплуатации при температуре окружающей среды от минус 60 до 50 градусов Цельсия.

Внешняя оболочка проектируемого кабеля сделана из полиэтилена, благодаря чему никакой агрессивности по отношению к внутренним частям кабеля(волокнам) не происходит.

Полиэтиленовое покрытие на броне предотвращает ее коррозию, а также сплавляясь с наружной оболочкой образует дополнительную защиту от проникновения влаги в кабель. Броня из круглых стальных оцинкованных проволок предназначена защиты кабеля как от раздавливающих, так и от растягивающих нагрузок.

Способы прокладки кабеля запроектированы исходя из характеристики местности по трассе и грунтовых условий вдоль трассы ВОЛС. 

По территории Суровикинского муниципального района:

Длина трассы составляет 67,071 км

кабелеукладчиком – 56,416   км, 

прокладка кабеля в траншею, предварительно разработанную руч. способом и мех.способом –7,118 км, 

ГНБ и ГБ – 3,538 км.

Глубина прокладки кабеля в грунт принята 1,2 м. Для обеспечения сохранности оптического кабеля на всей протяженности трассы в одну траншею с кабелем на глубине 0,5-0,7 м предусмотрена прокладка предупредительной ленты, изготовленной из пластмассы повышенной прочности желтого или оранжевого цвета с предупредительной надписью контрастного цвета «Не копать – ниже кабель».

          Пересечения с автомобильными дорогами с твердым покрытием предусматривается выполнить методом прокола - горизонтального бурения (ГБ) или горизонтально-направленного бурения (ГНБ) с прокладкой защитных кожухов, т.е.  2-х п/э труб диаметром 63мм , в соответствии полученных ТУ и действующих норм. Пересечение грунтовых дорог предусмотрено выполнить открытым способом.

При пересечениях постоянных грунтовых дорог, а также съездов с автомобильных дорог проектом предусмотрена защита кабеля от повреждений посредством заложения кирпича или железобетонных плит.

На пересечениях с подземными коммуникациями, запроектированными вручную, кабель предусмотрено проложить в а/ц трубах диаметром 100мм на расстоянии >0,1-0,3м ниже или выше кабелей связи и >0,5м выше или ниже продуктопроводов в соответствии с полученными ТУ. Длина кожухов указана на соответствующих  разделах данного проекта. 

    Переходы через  искусственные каналы (арыки) сельскохозяйственного (поливного) назначения запроектированы открытым способом по сухому грунту с защитой кабеля от повреждений стальной трубой диаметром 100мм.

Схема использования территории в период подготовки проекта планировки и межевания территории М 1:2000 представлена в составе Графических материалов (Материалы обоснования).

Система транспортного обслуживания территории представлена существующими автомобильными дорогами и проездами с асфальтовым покрытием. 
Трасса линейного объекта не затрагивает земель объектов культурного наследия, земель особо охраняемых природных территорий.

Инженерно-техническое обеспечение территории обеспечивается существующими инженерными сетями и сооружениями. На территории производства работ имеются подземные (кабели связи, газопроводы) и надземные (ЛЭП) инженерные коммуникации. На пересечениях с подземными коммуникациями предусмотрена ручная разработка траншеи.
Обоснование размещения линейного объекта с учётом зон с особыми условиями использования территорий.
В соответствии со статьей 1 Градостроительного кодекса РФ зонами с особыми условиями использования территорий называются охранные, санитарно-защитные зоны, зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, водоохранные зоны, зоны охраны источников питьевого водоснабжения, зоны охраняемых объектов, иные зоны, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Проектируемый линейный объект пересекает утвержденные в установленном порядке границы зон с особыми условиями использования территории и внесенные в ГКН (согласно данным КПТ), а также нормативные границы зон с особыми условиями использования территории, отображаемые на основании требования законодательства и нормативно-технических документов и правил.

На протяжении всего объекта имеются охранные зоны автодорог, существующих инженерных сетей, коммуникаций и санитарно-защитные зоны:

1. Автомобильных дорог на г.Новоаннинск, х.Ближняя Осиновка, г.Суровикино, х.Новодербеновский, х.Верхнецимлянский;
2. Кабелей связи ПАО «Ростелеком», ПОА «Мегафон», ПАО «МСС-ПОВОЛЖЬЕ», ПАО «РЖД», ПАО «ЮТК»

3. Объекты газоснабжения;
4. Объекты электросетевого хозяйства-воздушной линии электропередачи;

5. Санитарно-защитная зона железной дороги.
Схема границ зон с особыми условиями использования территории М 1:2000 представлена в составе Графических материалов (Материалы обоснования).
Согласно генерального плана городского поселения г.Суровикино Суровикинского района Волгоградской области проектируемая ВОЛС частично расположена в пределах следующих функциональных зон:

1. Рекреационная зона:
- зона рекреации
2. Прочие зоны и объекты:
- зона сельскохозяйственного использования
3. Зона инженерной инфраструктуры:

- зона объектов инженерной инфраструктуры 
В соответствии п.п3 п.4 ст.36 Градостроительного кодекса РФ действие градостроительных регламентов не распространяется на земельные участки предназначенные для размещения линейных объектов.

Таким образом, размещение Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) в Южном регионе «11-3-ЮГ-34-Калач-на-Дону-Чернышковский» на исследуемой территории допустимо.
Сведения о размерах земельных участков, необходимых для размещения линейного объекта.
Проектом планировки и межевания определены площади и границы земельных участков на объекте: Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) в Южном регионе «11-3-ЮГ-34-Калач-на-Дону-Чернышковский» на территории Суровикинского района Волгоградской области. 

В рамках проекта планировки и межевания территории предусмотрено образование земельных участков из земель неразграниченной государственной собственности, а также частей земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет, необходимых для размещения проектируемого линейного объекта.

В филиале ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Волгоградской области были получены кадастровые планы территорий, кадастровые выписки земельных участков, выписки из ЕГРП, из которых были определены правообладатели земельных участков, чьи интересы будут затронуты в ходе размещения проектируемого линейного объекта. Проект планировки и межевания территории выполняется с учетом сохранения границ ранее образованных земельных участков, сведения о которых содержатся в ГКН.

По сведениям государственного кадастра недвижимости проектируемая территория расположена в кадастровых кварталах: 34:30:070006, 34:30:070004, 34:30:060011, 34:30:060013, 34:30:050007, 34:30:050004, 34:30:120002, 34:30:120006, 34:3. Общая площадь проектируемой территории составляет 40,8548  га.
Ширина полосы земель, необходимых для строительства линейного объекта ВОЛС определяется в соответствии с СН 461-74 «Нормы отвода земель для линий связи».

Ширина полос земель, необходимых для строительства линейного объекта: Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) в Южном регионе «11-3-ЮГ-34-Калач-на-Дону-Чернышковский на территории Суровикинского района Волгоградской области составляет не более 6 м. Ширина полос для линий связи, строящихся на землях сельскохозяйственного и иного назначения, а также земельных участков для временных сооружений, сборки конструкций, размещения строительно-монтажных механизмов, подвоза и складирования оборудования и материалов определяются проектами. Проектной документацией предусмотрена ширина полосы отвода 6 м.
В результате подготовки проекта планировки и межевания территории были установлены границы застроенных и незастроенных земельных участков, зон с особыми условиями использования территорий, установлены земельные участки и их правообладатели, чьи интересы будут затронуты в ходе размещения проектируемого линейного объекта.

3. Мероприятия по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведение мероприятий по гражданской обороне и пожарной безопасности
Объект Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) в Южном регионе «11-3-ЮГ-34-Калач-на-Дону-Чернышковский на территории Суровикинского района Волгоградской области как сооружение не имеет строительную систему функционального назначения, в состав которой входят помещения, предназначенные в зависимости от функционального назначения для пребывания или проживания  и осуществления технологических процессов.

Класс зоны по взрывопожарной опасности, в соответствии с ПУЭ, для аппаратных БС – «Не нормируется».

При работах на линейных сооружениях ВОЛС возможны воздействия следующих опасных и вредных производственных факторов:

- движущиеся машины и механизмы;

- повышенная или пониженная температура воздуха рабочей зоны;

- повышенная влажность воздуха;

- повышенный уровень локальной вибрации;

-повышенное значение напряжения в электрической цепи, замыкание которой может произойти через тело человека;

- острые кромки, заусенцы и шероховатость на поверхностях заготовок, инструментов и оборудования;

- воздействие лазерного излучения;

- появление в зоне работы взрывоопасных, пожароопасных и ядовитых сред;

- недостаточная освещенность рабочих мест;

- вредные вещества (свинец и его неорганические соединения, нефрас, оксид углерода, полиэтилен, ацетон);

- попадание остатков оптического волокна на работника;

- физические перегрузки;

- эмоциональные перегрузки.

Пожаробезопасность проектируемой ВОЛС обеспечивается конструктивными и объемно-планировочными решениями, препятствующими возникновению и распространению пожара. Также были произведены согласования и уточнены местоположения действующих подземных коммуникаций в местах сближения и пересечения с ними проектируемой ВОЛС с целью предупредить их повреждение.

В качестве мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций при размещении проектируемой ВОЛС предусмотрено повышение качества строительно-монтажных работ.

Все технические решения, соответствуют требованиям экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивают безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта.
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