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ПОДПРОГРАММА
«Духовно-нравственное воспитание граждан 
Суровикинского муниципального района 
Волгоградской области» на 2017-2019 годы
ПАСПОРТ
подпрограммы «Духовно-нравственное воспитание граждан 
Суровикинского муниципального района Волгоградской области» 
на 2017-2019 годы
 
	Ответственный исполнитель
муниципальной подпрограммы
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители муниципальной подпрограммы
	Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района

	Цели муниципальной
подпрограммы
	совершенствование системы духовно-нравственного  воспитания учащихся общеобразовательных организаций и молодежи для формирования социально активной личности гражданина и патриота, обладающей чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству, своему народу и готовностью к защите и выполнению конституционных обязанностей

	Задачи муниципальной
подпрограммы
	- улучшение механизма, обеспечивающего становление и эффективное расширение спектра форм, методов и средств педагогического воздействия на учащихся, необходимых для осуществления государственной политики в области патриотического и духовно-нравственного воспитания;
- формирование личности гражданина – патриота Родины, способного встать на защиту государственных интересов страны;
- расширение знаний школьников о достижениях России в области науки, культуры и искусства;
- проведение научно обоснованной организаторской и пропагандистской деятельности с целью  развития чувства патриотизма как стержневой духовной составляющей России

	Целевые показатели муниципальной подпрограммы, их значения на последний год реализации 
	Увеличение количества  участников мероприятий, принимающих участие в мероприятиях духовно-нравственного развития и воспитания – 33% 

	Сроки и этапы реализации
муниципальной подпрограммы
	Муниципальная подпрограмма реализуется в 2017-2019 годах в один этап

	Объемы и источники финансирования муниципальной подпрограммы
	Общий объем финансирования муниципальной подпрограммы составляет 975 000,00 рублей, в том числе по годам:
средства бюджета района
2017 г. – 325 000,00 рублей;
2018 г. – 325 000,00 рублей;
2019 г. – 325 000,00 рублей

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной подпрограммы
	- создание системы духовно-нравственного воспитания граждан Суровикинского муниципального района;
- широкое вовлечение населения района в проведение мероприятий, способствующих духовно-нравственному развитию и воспитанию различных категорий населения, формирование патриотического и гражданского сознания и самосознания, потребности в освоении региональной и отечественной истории и культуры


1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной 
подпрограммы
Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи, подготовка их к самостоятельной жизни являются важнейшими составляющими развития общества, государства.
Определение содержания и основных путей развития системы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи соответствует стратегическим целям государства по обеспечению стабильного и устойчивого социального развития, духовно-нравственного единства общества, сохранению его духовно-нравственного наследия, исторических и культурных традиций и норм общественной жизни. Ценности личности формируются в семье, неформальных сообществах, в коллективах культурной и спортивной направленности и других коллективах, в сфере массовой информации, искусства, отдыха и т.д. Но наиболее последовательно и глубоко духовно-нравственное развитие, и воспитание личности происходит в сфере общего образования, где развитие и воспитание обеспечено всем укладом школьной жизни.
Возрождение интереса к духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи в современных, весьма противоречивых условиях социальной жизни закономерно. Оно обусловлено как позитивными, так и негативными тенденциями развития российского общества. С одной стороны, усиливаются демократические процессы в различных сферах общественной жизни, развивается диалог культур, Россия активно включается в мировое сообщество. С другой стороны, имеют место негативные явления: бездуховность, социальное расслоение, криминализация общества. Как следствие этих процессов - подростковая преступность, беспризорность и безнадзорность, наркомания, снижение общей культуры молодежи, усиление националистических, сектантских влияний на детей и молодежь.
Объединение усилий государства, муниципальных образований, общественных объединений, религиозных организаций традиционных религий и граждан имеет большое значение для выработки, принятия и осуществления, первоочередных мер по созданию условий для духовно-нравственного воспитания детей и молодежи. 
Проблема духовно-нравственного воспитания граждан Суровикинского муниципального района требует решения программно-целевым методом, который способствует созданию условий благоприятной социокультурной среды, обеспечивает единую региональную политику в сфере духовно-нравственного воспитания, адресность и контролируемость инвестирования государственных средств.
Ценностные установки духовно-нравственного развития и воспитания учащихся образовательных организаций Суровикинского муниципального района согласуются с традиционными источниками нравственности, которыми являются следующие ценности:
- патриотизм (любовь к России, к своему народу, к своей малой родине; служение Отечеству);
- социальная солидарность (свобода личная и национальная; доверие к людям, институтам государства и гражданского общества; справедливость, милосердие, честь, достоинство);
- гражданственность (правовое государство, гражданское общество, долг перед Отечеством, старшим поколением и семьей, закон и правопорядок, межэтнический мир, свобода совести и вероисповедания);
- семья (любовь и верность, здоровье, достаток, почитание родителей, забота о старших и младших, забота о продолжении рода);
- труд и творчество (творчество и созидание, целеустремленность и настойчивость, трудолюбие, бережливость);
- наука (познание, истина, научная картина мира, экологическое сознание);
- традиционные российские религии. Учитывая светский характер обучения в государственных и муниципальных школах, ценности традиционных российских религий принимаются школьниками в виде системных культурологических представлений о религиозных идеалах;
- искусство и литература (красота, гармония, духовный мир человека, нравственный выбор, смысл жизни, эстетическое развитие);
- природа (жизнь, родная земля, заповедная природа, планета Земля);
человечество (мир во всем мире, многообразие культур и народов, прогресс человечества, международное сотрудничество).
Процесс превращения базовых ценностей в личностные ценностные смыслы и ориентиры требует включения ребенка в процесс открытия для себя смысла той или иной ценности, определения собственного отношения к ней, формирования опыта созидательной реализации этих ценностей на практике.
2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации 
муниципальной подпрограммы
Целью муниципальной подпрограммы является социально-педагогическая поддержка становления и развития высоконравственного, ответственного, творческого, инициативного, компетентного гражданина России с сформированными духовно-нравственными ориентирами.
Муниципальная подпрограмма предусматривает решение следующих задач:
- организационное, информационно-методическое и кадровое обеспечение деятельности, направленной на духовно-нравственное воспитание граждан, проживающих на территории Суровикинского муниципального района.
- развитие форм и методов духовно-нравственного воспитания детей и молодежи на основе современных подходов к организации воспитательного процесса;
- снижение неблагоприятных социальных показателей в Суровикинском муниципальном районе (снижение уровня правонарушений в подростковой и молодежной среде, улучшение демографических и социальных показателей);
- укрепление института семьи, возрождение и сохранение духовно-нравственных традиций семейного воспитания;
- активизация деятельности общественных объединений, рост социальной активности населения;
- сохранение, укрепление духовного и физического здоровья подрастающего поколения. 
Муниципальная подпрограмма реализуется в 2017-2019 годах в один этап.
3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, основные ожидаемые конечные результаты муниципальной подпрограммы
Подпрограмма носит направленный социальный характер, так как влияет на качество жизни жителей района.  Реализация подпрограммных мероприятий не влияет на экологическую ситуацию в районе. Оценка эффективности подпрограммы производится ежегодно путем сравнения текущих показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы «Духовно-нравственное воспитание граждан Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2017-2019 годы
В рамках подпрограммы реализуется два основных мероприятия:

организационное и ресурсное обеспечение процесса духовно-нравственного воспитания;

проведение массовых мероприятий, способствующих духовно-нравственному воспитанию граждан, проживающих на территории Суровикинского муниципального района.

Перечень мероприятий подпрограммы изложен в приложении 2 к муниципальной программе.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых 
для реализации подпрограммы
Предполагаемый объем средств на реализацию подпрограммных мероприятий из средств районного бюджета составляет 975 000,00 рублей из бюджета района, из них:
2017 г. – 325 000,00 рублей;

2018 г. – 325 000,00 рублей;

2019 г. – 325 000,00 рублей.

Общий объем финансовых средств бюджета района на реализацию мероприятий подпрограммы составляет 975 000,00 рублей, которые будут реализованы в соответствии с нормативно-правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района, утвержденными в установленном порядке. Объем денежных средств, предусмотренный на реализацию подпрограммных мероприятий, будет распределяться пропорционально их востребованности.
Финансирование подпрограммы может осуществляться за счет средств иных бюджетов и внебюджетных источников. Объем финансирования мероприятий подпрограммы ежегодно уточняется при формировании районного бюджета на очередной финансовый год.
6. Механизмы реализации муниципальной подпрограммы
Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
Мероприятия реализуются отделом по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике, отделом по образованию администрации Суровикинского муниципального района.
7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной подпрограммы. Сведения о правах на имущество, 
создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Перечень основных видов товаров, работ, услуг, приобретение, выполнение или оказание, которых необходимо для осуществления мероприятий муниципальной подпрограммы, определяется ответственным исполнителем и соисполнителями муниципальной подпрограммы в соответствии с правовым актом администрации Суровикинского муниципального района.

Закупка товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Имущество, приобретаемое в ходе реализации муниципальной подпрограммы для муниципальных учреждений, подведомственных администрации Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за такими учреждениями на праве оперативного управления.

Товары, приобретаемые в ходе реализации муниципальной подпрограммы для проведения программных мероприятий, вручаются участникам данных мероприятий.
