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ПРИЛОЖЕНИЕ

к  прогнозу 
социально-экономического развития Суровикинского муниципального района Волгоградской области
на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОГНОЗУ
социально-экономического развития Суровикинского
муниципального района Волгоградской области
на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов

Введение

Прогноз социально-экономического развития Суровикинского муниципального района Волгоградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов (далее именуется – Прогноз) разработан в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Волгоградской области и нормативными правовыми актами Суровикинского муниципального района.
Прогноз разработан  в соответствии со статистическими данными за ряд прошлых лет, оценкой текущего года, анализом сложившихся тенденций развития экономики муниципального образования и прогнозами развития предприятий и организаций всех  форм собственности,  находящихся на территории района, а также с учетом индексов - дефляторов Минэкономразвития РФ.
Прогнозные показатели социально-экономического развития муниципального образования отражают влияние секторов экономики на социальные и экономические процессы, а также уровень жизни населения, его занятость и показывают развитие промышленности, сельского хозяйства, производства потребительских товаров, инвестиций, малого предпринимательства, финансовой политики, денежных доходов и расходов населения, платных услуг, товарооборота, трудовых ресурсов.
Основные направления прогноза включают в себя  и предопределяют действия по выполнению мероприятий:
создание условий для роста объемов производства в реальном секторе экономики (сельское хозяйство, строительство, переработка сельскохозяйственной продукции);
обеспечение социальной защиты и занятости населения;
рационализация бюджетных расходов и др.
Поэтому, при разработке прогноза предусматривается решение основных задач:
обеспечение взаимодействия федеральных, областных и местных органов власти, направленное на увеличение налогооблагаемой базы и увеличение поступлений средств в бюджетную систему;
работа с предприятиями реального сектора экономики;
активизация инвестиционной деятельности;
проведение социальной политики, направленной на обеспечение доступности и улучшения качества важнейших социальных благ, максимальную защиту социально уязвимых граждан;
своевременная выплата заработной платы работникам;
обеспечение соблюдения законности, правопорядка и общественной безопасности.
Выполнение поставленных задач позволит обеспечить продолжение позитивного развития в отраслях экономики и повышение благосостояния жителей.
Прогноз является ориентиром для формирования бюджета района на 2018- 2020 годы, а также для хозяйствующих субъектов при принятии ими конкретных решений в области социально-экономической политики.
Определяющими в структуре экономики в 2018- 2020 годы, как и прежде, будут являться развитие сельского хозяйства, промышленного производства, торговли, строительства, транспорта и связи.
Важнейшая задача района – это  изыскание внутренних резервов для обеспечения самодостаточности социально-экономического развития района.

Общая оценка социально-экономической ситуации 
в Суровикинском муниципальном районе 

Социально - экономическая ситуация в Суровикинском муниципальном районе (далее по тексту – в районе), как и в целом по России, по итогам 2016 года показала замедление темпов роста основных экономических показателей.
В январе-июле 2017 года в районе наблюдается снижение объема отгруженной собственной продукции, который составил 97,26 процента к уровню января-июля 2016 года.
По сравнению с 2015 годом уровень регистрируемой безработицы в 2016 году сократился на 0,24 процентных пункта  (1,20 процента от экономически активного населения). 
Уровень регистрируемой безработицы за тот же период 2017 года -  1,20 процента. 
Демографическая ситуация в 2016 году характеризовалась незначительным снижением уровня естественной убыли населения при снижении показателей рождаемости и смертности по сравнению с 2015 годом. Демографическая ситуация в январе - июле 2017 года характеризовалась сохранением естественной убыли населения за счет превышения темпов роста смертности над темпами роста рождаемости. 
Администрация Суровикинского муниципального района направляет свои усилия на реализацию федеральных, региональных и муниципальных программ, в том числе и на условиях софинансирования, мероприятия которых направлены на решение вопросов жизнеобеспечения населения, развитие социальной инфраструктуры района, благоустройство территорий, развитие гражданского общества, увеличение доходной части бюджета и совершенствование бюджетной и налоговой дисциплины, в части исполнения бюджета, привлечения инвестиций, развитие потребительского рынка, развитие малого бизнеса, туризма. 
Бюджетная политика администрации района направлена на адаптацию бюджетной системы к изменившимся условиям, а именно, на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов с достижением конкретного результата. 
На решение этой задачи направлен программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета района. Основу расходной части бюджета района составляет финансирование муниципальных и ведомственных программ.
		
Привлечение инвестиций

Одним из основных перспективных направлений развития инвестиционной деятельности в Суровикинском муниципальном районе определен агропромышленный комплекс: животноводство, овощеводство, хранение и переработка сельскохозяйственной продукции.
За первое полугодие 2017 года количество сопровождаемых инвестиционных проектов составило 11 проектов  на сумму 117,515 млн.руб.
За 10 месяцев текущего года  реализовано 4  проекта на сумму 59,450 млн.руб.:
1. «Строительство зерноочистительного комплекса» (Нижнеосиновское сельское поселение);
2. «Начинающий фермер» (Добринское сельское поселение);
3. «Строительство и реконструкция зерноочистительного комплекса» (Городское поселение г. Суровикино);
4. «Овощеводство закрытого грунта» (Сысоевское сельское поселение).

 	По итогам завершения  инвестиционных проектов создано 19 рабочих мест, со среднемесячной заработной платой 14,242 тыс.руб. и  увеличение налогов во все уровни бюджет на 3,744 млн. руб.
Инвесторам в 2017 году была оказана государственная поддержка в виде выплаты грантов на сумму 5,5 млн. рублей.
Остальные  инвестиционные проекты запланированы к реализации в 2018 году.
На территории Суровикинского муниципального района находятся 14 инвестиционных площадок с общей площадью 422,004 га:
- для размещения производственных сил - 11 инвестиционных площадок,  площадью 421,644 га;
- для жилищного строительства - 3 инвестиционных площадки, площадью 0,360 га.
Приоритетным направлением инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района является улучшение социально-экономической ситуации в районе.      
Одной из основных задач 2017 года является дальнейшая работа по совершенствованию правового поля и создание новых зон перспективного инвестиционного развития района (создание новых инвестиционных площадок). 
Развитие промышленности

По полному кругу предприятий объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил в 2016 году 1291,4 млн. рублей. 
В структуре промышленного производства района в 2016 году наибольший удельный вес занимали следующие виды деятельности:
производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 60,6%;
производство пищевых продуктов – 10,2%;
химическое производство – 0,8%;
прочие производства– 27,9%.
На плановый период темп роста объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами  составит 102,5 -105,6 процентов. В прогнозный период сохранится тенденция опережающего развития обрабатывающих производств.
Основные точки роста промышленного производства связаны с расширением объемов по переработке сельскохозяйственной продукции ОАО «Суровикинский элеватор», ООО «Суровикинское молоко», ООО «Комбикорма», ООО «Кедр», ООО «Хлебопродукт» и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в этой сфере. 

Производство и переработка сельскохозяйственной продукции

Развитие экономики агропромышленного комплекса является приоритетным для района. 
Объем производства сельского хозяйства, в фактически действующих ценах, в 2016 году составил 3704,2 млн. рублей, в том числе 2349,1 млн. рублей продукции растениеводства и 1355,1  млн. рублей продукции животноводства. 
В 2016 году посевная площадь зерновых и зернобобовых культур составляет 109,004 тыс. га, в том числе озимые зерновые культуры – 92,893 тыс. га; технические культуры размещены на общей площади 11,409 тыс. га, кормовые культуры – 4,632 тыс. га. 
В целях увеличения урожайности и качества зерна сельскохозяйственными товаропроизводителями в текущем году проведена подкормка озимых зерновых культур минеральными и органо-минеральными удобрениями на общей площади 4,1 тыс. га. 
Объем выполненных защитных работ позволил снизить интенсивность негативного влияния вредных организмов на урожайность сельскохозяйственных культур.



В результате вышеизложенного, и учитывая благоприятные погодные условия, производство зерновых и зернобобовых культур в 2017 году составило 177,5 тыс. тонн.
В прогнозный период растениеводство планируется развивать интенсивным путем, за счет повышения урожайности сельскохозяйственных культур.
Обеспечение роста урожайности возможно как благодаря улучшению условий возделывания сельскохозяйственных культур за счет соблюдения элементов агротехники, так и путем использования новых, более продуктивных сортов и семян с высокими посевными качествами и сортовой чистотой.
Основными направлениями интенсификации в отрасли растениеводства являются улучшение сортового и репродукционного состава посевов сельскохозяйственных культур, увеличение количества вносимых минеральных удобрений, проведение защитных мероприятий в объемах соответствующих фитосанитарному состоянию посевов и ускоренное проведение технической модернизации.
Более 40% валового продукта сельского хозяйства района производится в животноводстве. 
В 2016 году производство основных видов животноводческой продукции составило: скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий (в живом весе) – 5,70 тыс. тонн; молока – 24,9 тыс. тонн В 2015 г. индекс производства продукции животноводства составил 208,3 процента к предыдущему году.
В 2017 году производство животноводческой продукции ожидается не ниже  уровня прошлого года. 
Наращивание производства животноводческой продукции планируется за счет роста продуктивности сельскохозяйственных животных путем сохранения генетического потенциала разводимых пород животных, повышения продуктивности и увеличения производства племенной продукции, создания семейных животноводческих ИП глав К(Ф)Х Жиркова В.В., Батрханова Р.Х., Джумаева Р.Х.  
Валовая продукция сельского хозяйства в действующих ценах возрастет к 2020 году по сравнению с 2016 годом на 1104,1 млн.рублей.

Развитие предпринимательства

В районе в 2016 году осуществляли деятельность 211 средних и малых предприятий и 984 индивидуальных предпринимателей (в 2015 году соответственно 227 и 910). 
Среднесписочная численность работников средних, малых предприятий и индивидуальных предпринимателей в 2016 году уменьшилась относительно 2015 года и составила 2500 человек. 
Оборот субъектов среднего и малого предпринимательства к концу 2016 года составил 1472 млн.рублей, что составляет 99,5 процентов по сравнению с 2015 годом.
На  прогнозный период 2017-2020 гг. в  обороте субъектов малого и среднего предпринимательства будет  наблюдаться рост, который составит к концу  прогнозируемого периода  2 млрд. рублей, что составит более 130 процентов к 2016 году.
В 2016 году обеспечивалась реализация подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе» муниципальной программы «Экономическое развитие Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2014-2016 годы, утвержденной постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 26.12.2013 № 1992, и Дорожной карты по развитию малого и среднего предпринимательства и повышению инвестиционной привлекательности Суровикинского муниципального района, утвержденной постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 06.05.2015 № 439, целью которых является обеспечение устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в районе. Из-за ограниченности бюджетных средств проводились мероприятия, не требующие финансирования (совершенствование внешней среды деятельности предпринимательства, сокращение административных барьеров в ходе осуществления предпринимательской деятельности, информационная и разъяснительная работа). 
На прогнозный период постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 30.12.2016 г. № 1515 утверждена муниципальная программа «Экономическое развитие Суровикинского муниципального района»,  состоящая  из  3-х подпрограмм, одна из которых  «Развитие и поддержка малого и среднего в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2017 -2019 годы».
В течение всего срока действия вышеуказанной подпрограммы  заложены финансовые средства местного бюджета по 150 тыс. руб.  на  проведение семинаров по вопросам осуществления предпринимательской деятельности (105 тыс. руб.) и ежегодных мероприятий ко Дню предпринимателя  и профессиональных праздников (45 тыс. рублей).
В прогнозируемом периоде продолжится реализация мероприятий подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе на 2017-2019 годы», что будет способствовать дальнейшему развитию малого предпринимательства (по состоянию на 01.09.2017 в районе зарегистрировано 1025 индивидуальных предпринимателя), увеличению объемов производства.
Так, в 2018  и 2019 гг. в бюджете района на  поддержку субъектов предпринимательства предусмотрено выделение  на конкурсной основе по 200 тыс. руб.  ежегодно на субсидирование части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, развития, или модернизации производства. 


На территории района с 2003 г. действует Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства и в 2008 году создан Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства. 

Потребительский рынок

На территории района прослеживается позитивная тенденция развития потребительского рынка: увеличивается  доля организованной розничной торговли и сети стационарных торговых объектов за счет сокращения форматов неорганизованной торговли, возрастающего качества обслуживания покупателей, расширения ассортимента товаров.
По состоянию на 1 января 2016 года в секторе розничной торговли действует – 226 стационарных торговых объектов (магазины)  и 50 – нестационарных (павильоны, киоски). 
На территории района осуществляют деятельность шесть сетевых компаний: "Магнит", "Покупочка", «Пятерочка», "Радеж", «МАН» и «Рубль-бум». 
Организовано 7 постоянно действующих  ярмарок, работает 1 розничный рынок (сельскохозяйственный). 
В 2016 году оборот розничной торговли сложился в объеме 1833 млн. рублей и составил 102 процента к обороту 2015 года  в действующих ценах и 95 процент в сопоставимых ценах.
Оборот общественного питания в 2016 году составил 28,5 млн.  рублей или 106 процентов к 2015 году в действующих ценах и 95 процентов – в сопоставимых.
На сегодняшний день  количество предприятий общедоступной сети общественного питания составило 30 единиц на 1137 посадочных мест.
В 2016 году оборот платных плуг достиг  501,5 млн. рублей и составил  106 процентов к обороту 2015 года  в действующих ценах и 100 процентов в сопоставимых ценах.
В общем объеме платных услуг 7%  занимают  бытовые услуги населению, что в физическом выражении составило  36,7 млн. рублей.
По оценке в 2017 году оборот розничной торговли в сопоставимых ценах составит 102 процента от уровня 2016 года, что в физической массе достигнет 1944,8 млн. рублей. 
Товарооборот района прогнозируется:
в 2018 году – 1780,6 млн. рублей или 103,0% к 2017 году;
в 2019 году – 1894,5 млн. рублей или 103,0% к 2018 году; 
в 2020 году – 2013,6 млн. рублей или 102,0% к 2019 году.



По оценке в 2017 году оборот общественного питания достигнет уровня 30,3 млн. рублей или 102% в сопоставимых ценах к 2016 году. 
Общественное питание прогнозируется:
в 2018 году – 32,4 млн. рублей или 102,0% к 2017 году;
в 2019 году – 34,6 млн. рублей или 102,0% к 2018 году;
в 2020 году – 37 млн. рублей или 102,0% к 2019 году.
Темпы роста объемов платных услуг и бытовых услуг в прогнозный период будут соответствовать темпам роста объемов общественного питания.
 Демография

 С 2012 года Волгоградская область включена Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в перечень 56 субъектов Российской Федерации, имеющих устойчивую динамику снижения численности населения.
Демографическая ситуация в Суровикинском муниципальном районе в 2016 году характеризовалась продолжающейся естественной убылью населения за счет превышения уровня смертности над уровнем рождаемости.
Среднегодовая численность постоянного населения района за 2016 год составила 34,29 тыс. человек и по сравнению с предыдущим годом сократилась на 0,43 тыс. человек, или на 1,3 процента.
Число родившихся в 2016 году составило 396 человек и сократилось на 5,5 процента к 2015 году. Число умерших в отчетном году составило 521 человек и по сравнению с прошлым годом увеличилась на 1,76 процента. 


Отрицательное влияние на изменение численности населения оказывает стабильно сохраняющаяся в последние годы миграционная убыль.
В 2016 году миграционная убыль населения составила 242 человека, что на 161 человек меньше по сравнению с 2015 годом. 
По оценке в 2017 году среднегодовая численность постоянного населения района сократится по сравнению с 2016 годом на 0,5 процента и составит 34,080 тыс. человек. 
Росту рождаемости и снижению смертности будет способствовать реализация приоритетного национального  проекта «Здоровье», в рамках которого продолжится повышение доступности и качества специализированной, высокотехнологичной медицинской помощи, повышения эффективности здравоохранения.
Прогноз демографических показателей на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов основан на экстраполяции существующих негативных демографических тенденций. Сохранится отрицательная динамика миграционных процессов, однако темпы ее будут сокращаться. 
К 2020 году ожидается снижение показателя численности населения до 33,5 тыс. человек.



 Уровень жизни населения

Суммарный объем денежных доходов населения района в 2016 году составил 3,98 млрд. рублей. По сравнению с 2015 годом он уменьшился на 4,6 процента. В расчете на одного жителя района среднемесячные денежные доходы  населения в 2016 году составили 9,7 тыс. рублей и сократились на 3процента к 2015 году.
Среднемесячная заработная плата наемных работников по полному кругу организаций составила 19,4  тыс. рублей и увеличилась по сравнению с 2015 годом на 7,97 процента. 
Доля населения с доходами ниже прожиточного минимума снизилась до 24,8 процента (в 2015 году 25,2 процентов).
Ожидается, что в 2017 году динамика отдельных компонентов доходов будет более сдержанной по сравнению с прошлым годом. 
Индексация пенсий на целевую инфляцию не обеспечит существенного роста социальных трансфертов. С учетом обязательств государства по увеличению социальных и трудовых пенсий, социальных выплат, социальные трансферты вырастут на 1,5 процента.
Ожидается замедление динамики доходов от собственности, доходов от предпринимательской деятельности.
Среднедушевые денежные доходы населения в 2017 году возрастут на               3,9 процента и составят 10,0 тыс. рублей.
Основной составляющей доходов населения по-прежнему является оплата труда наемных работников. Применение механизма организации оплаты труда, основанного на социальном партнерстве, и включающего регулирование заработной платы, определят темп роста заработной платы во внебюджетном секторе экономики региона. При этом по-прежнему для внебюджетного сектора экономики будет актуально сдерживание роста издержек производства, в том числе и за счет оптимизации издержек на оплату труда.
Рост фонда начисленной заработной платы по полному кругу организаций в 2018-2019 годах ожидается на уровне 1,2-3,4 % в год и в 2020 году достигнет роста 110% к уровню 2016 года. 
В целом в 2018-2020 годы рост социальных выплат будет осуществляться в соответствии принятыми государством обязательствами, их рост в 2020 году по сравнению с уровнем 2016 года составит 112 процентов. 
В 2017 году рост реальных располагаемых доходов населения  возобновится, этому будет способствовать положительная динамика реальной заработной платы и отдельных видов доходов населения. В 2018 –2020 годах среднегодовые темпы роста реальных располагаемых доходов составят 1,0-2,8 процентных пункта.
За период 2018 –2020 годов реальная заработная плата увеличится на 12,5 процента. 
По мере восстановления роста денежных доходов населения и замедления темпов роста инфляции уровень бедности населения района будет постепенно снижаться. В результате в прогнозируемый период численность населения района с денежными доходами ниже прожиточного минимума к концу 2020 года достигнет уровня 23,4 процента. 
Денежные расходы населения в 2016 году снизились на 7,6 процента по сравнению с 2015 годом. Суммарный объем денежных расходов населения района составил 3,7 млрд. рублей. В расчете на одного жителя района среднемесячные денежные расходы населения в 2016 году составили 9,0тыс. рублей и уменьшились на 6,4 процента к 2015 году.
Величина прожиточного минимума на душу населения  рассчитывается в целом по области и  за 2016 год составила 8991 рублей. Оценка величины прожиточного минимума на душу населения на 2017 год произведена исходя из сложившейся величины прожиточного минимума за I квартал 2017 года, рассчитанной с учетом уровня потребительских цен и индексов потребительских цен на продукты питания, непродовольственные товары и услуги, расходов по обязательным платежам и сборам, а также сценарных условий и основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2018 г. и плановый период 2019 и 2020 гг. и составит 9181 рублей.

Рынок труда и занятость населения

Формирование трудовых ресурсов в перспективе будет складываться под влиянием демографических ограничений. 
В последние годы наблюдается тенденция к снижению численности населения в трудоспособном возрасте, и как следствие, трудовых ресурсов в целом. Численность населения трудоспособного возраста, составляющая в 2016 г. по оценке 19,63 тыс. человек, к 2020 г. может сократиться на 387 человек и составить 19,241 тыс. человек. 
При анализе численности занятых по формам собственности, можно отметить, что, по-прежнему, наибольшую численность занятых                             в экономике района составляют работники, занятые в частном секторе. 
По данным ГКУ ЦЗН, уровень  регистрируемой безработицы в 2016 году составил 1,20 % (в 2015 году – 1,44%).
Процессы высвобождения работников, по прогнозу, сократятся, поскольку предприятия в настоящее время не имеют существенных масштабов избыточной занятости, от которой предприятия избавлялись в 2015-2016 годах, оптимизируя свои издержки. Это обстоятельство и ограниченное предложение трудовых ресурсов повысит необходимость сохранения работодателями, в ожидании спроса и улучшения экономической ситуации, имеющегося персонала на условиях более гибкого его использования (неполный рабочий день, временная занятость, сменяемость рабочих мест, изменение количества смен, расширение или добавление в зависимости от необходимости рабочих функций). 
Безработице, в указанный период, будет свойственен сезонный характер, напрямую зависящий от ярко выраженных колебаний экономической активности в ряде характерных для региона отраслей экономики в течение года (к примеру, сферы обслуживания, торговли, сельского хозяйства, строительства). 
Будет наблюдаться и структурная безработица, обуславливаемая изменениями в экономике района, связанными с отказом от устаревших технологий производства и внедрением новых, а, следовательно, связанным с этими процессами структурным несовпадением между квалификацией безработных и требованием свободных рабочих мест.

Развитие образования

В Суровикинском районе  на 01 января 2017 года функционировали 11 образовательных организаций, реализующих программу дошкольного образования, а также 5 дошкольных групп в общеобразовательных организациях. 
Численность детей, получающих дошкольное образование во всех организационных формах – 1020 человек. 
В 2016 году одной из основных задач администрации района по повышению эффективности реализации социальной политики в сфере образования в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012г. № 599 "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки" являлась ликвидация очередности в детские сады и обеспечение к 2017 году стопроцентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Для этого осуществлялись мероприятия по модернизации районной системы дошкольного образования, направленные на создание дополнительных мест в рамках рационального использования имеющихся площадей и открытия групп кратковременного пребывания.
По данным выгрузки "Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области" в федеральный сегмент, доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет в Суровикинском районе на 01 января 2017 года составляла 100 процентов.
По состоянию на 1 сентября 2017 года доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет в районе также составляла 100 процентов.
Реализация запланированных мероприятий, направленных на создание дополнительных мест с целью ликвидации очередности в детские сады, к сожалению, не позволила обеспечить местами в дошкольных организациях детей раннего возраста (с 1 до 3 лет). К 01 сентября 2017 года открыта  1 группа кратковременного пребывания в организации дополнительного образования для данной категории детей.  На 2018 год планируется реконструкция помещения дошкольного образования для дополнительной группы кратковременного пребывания. Собственные резервы увеличения мест в существующих детских садах исчерпаны. Ликвидировать очередь в детские сады можно только при строительстве нового детсада. 
Для решения задачи увеличения охвата услугами дошкольного образования предполагается создание дополнительных мест 
в муниципальных образовательных организациях различных типов, а также развитие вариативных форм дошкольного образования, создание условий для привлечения негосударственных организаций в сферу дошкольного образования.
В прогнозный период на 2018 год и в плановый период 2019 и 2020 годы развитие образования будет направлено на повышение доступности 
и качества всех уровней образования, оптимизацию сети образовательных учреждений и повышение их эффективности.
По состоянию на 1 января 2017 года в районе функционировали 18 образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы, с контингентом обучающихся                   3405 человек. 
В состав указанных организаций входят: 14 муниципальных общеобразовательных организаций среднего общего образования, 4 муниципальные общеобразовательные организации основного общего образования. В  сельских школах обучается 1274 учащихся, в г. Суровикино - 2131 учащийся. 
В районе осуществляют деятельность 3 организации дополнительного образования детей, подведомственные отделу по образованию Суровикинского муниципального района. На 01 января 2017 года в них обучалось 1315 учащихся, на 15 мая 2017 года данный контингент сохранен. 
С 2017 по 2020 год прогнозируется небольшое снижение численности учащихся общеобразовательных организаций общего образования, что объясняется демографическими факторами изменения численности населения и уменьшением числа детей в районе. 
Система образования будет развиваться в соответствии с планом мероприятий («дорожной картой») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования Суровикинского муниципального района Волгоградской области», утвержденным постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 17.12.2014 № 1354.

Развитие здравоохранения

Медицинскую помощь населению оказывают 3 учреждения здравоохранения: 2  государственных учреждения (ГБУЗ «ЦРБ Суровикинского муниципального района» и ГАУЗ «Стоматполиклиника Суровикинского муниципального района») и ООО «Дентигала». В состав ГБУЗ «ЦРБ Суровикинского муниципального района» входят 1 участковая больница, 2 врачебных амбулатории, 27 фельдшерско-акушерских пункта.
Обеспеченность больничными койками в 2016 году в целом по району  составила 58,39  коек на 10000 населения. 
Медицинскую помощь населению оказывают 77 врача, из которых 1- врач общей практики. Дефицит врачебных кадров и среднего медицинского персонала учреждений здравоохранения является одной из ключевых проблем здравоохранения.
Молодежная политика

Целью молодежной политики является улучшение социально-экономического положения молодежи района и увеличение степени ее вовлеченности в социально-экономическую жизнь. Значимость данного направления социальной политики обусловлена размером целевой аудитории: в районе проживает более 7 тысяч человек в возрасте от 14 до 30 лет, что составляет 20,7 процента от общего числа жителей района  
Основными направлениями деятельности молодежной политики района являются:
гражданское и патриотическое воспитание молодежи, в том числе воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи;
вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни;
формирование системы развития талантливой и инициативной молодежи, создание условий для самореализации, развитие творческого, профессионального, интеллектуального потенциалов подростков и молодежи;
профилактика асоциального и деструктивного поведения подростков и молодежи, поддержка детей и молодежи, находящихся в социально-опасном положении;
организация отдыха детей и молодежи.
В сфере молодежной политики реализуются мероприятия ряда муниципальных программ Суровикинского муниципального района: «Молодежная политика в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области», «Развитие физической культуры и спорта Суровикинского муниципального района Волгоградской области», «Поддержка учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры Суровикинского муниципального района Волгоградской области», «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области». 

Развитие культуры и туризма

На 01 января 2017 г. в районе функционирует 28 культурно - досуговых учреждения, из них 12 - со статусом юридического лица.  
На 01 января 2017 г. в районе  функционирует 20 общедоступных (публичных) библиотек, из которых 5 имеют статус юридического лица. 
Развитие образования в сфере культуры и искусства в районе является важнейшей базой для художественного образования детей. В районе работает 1 организация дополнительного образования детей в сфере культуры, в  ней обучается более 150 детей. Необходимо дальнейшее обновление инструментария, оснащение аудиторий современными техническими средствами и оборудованием, компьютерной техникой, транспортным средством. 
Основным приоритетным направлением для развития района является организация туристических и рекреационных зон с целью эффективного использования природно-климатического и культурно-исторического потенциала района.
 Социально-экономическое развитие района должно способствовать сохранению преемственности и обеспечению условий долгосрочного развития культурных традиций района, проведению модернизации технического и технологического оснащения учреждений культуры для привлечения внимания к отрасли с целью участия в культурной жизни района большего числа людей.
Развивается туристская придорожная инфраструктура: появились новые мотели, мини-гостиницы, кемпинги, небольшие рестораны, кафе, закусочные вдоль федеральной  автомобильной трассы.
В районе действуют 6 коллективных средств размещения на 212 мест.
На территории района расположены 42 объекта культурного наследия.
Вместе с тем, при достаточно высоком туристском потенциале наблюдается ряд проблем в обеспечивающей и туристской инфраструктуре, качестве предоставляемых туристских услуг.
В  2018-2020 годах прогнозируется сохранение сети культурно-досуговых учреждений и библиотек, при этом велика вероятность объединения нескольких клубов или библиотек в одно юридическое лицо по причине малочисленности сельского населения. 
Прогнозные значения показателей, характеризующие развитие туризма на территории района до 2019 года,  не  отличаются положительной динамикой несмотря не проведение матчей Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России и в Волгоградской области в частности.

Развитие физической культуры и спорта

Развитие физической культуры и спорта является одним из приоритетных направлений социальной политики всех уровней государственного управления.
Социально-экономическое развитие физической культуры и спорта в 2018-2020 годах будет направлена на развитие массовой физической культуры и спорта.
Одним из основных показателей, характеризующим развитие массовой физической культуры и спорта является «доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения района». По итогам 2016 года этот показатель составляет 28,4 %. Прогнозное ежегодное увеличение удельного веса жителей района, систематически занимающихся физической культурой и спортом, -  2 процента от общего числа населения.
В целях достижения данного показателя необходимо развитие материально-технической базы физической культуры и спорта, строительство и реконструкция комплексных спортивных сооружений. 

Социальная поддержка и социальное обслуживание населения

В социальной сфере базовый вариант прогноза социально-экономического развития Волгоградской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 гг. предусматривает повышение уровня жизни населения на основе умеренного увеличения социальных обязательств государства и бизнеса. 
Вместе с тем на весь период планирования задачей остается ежегодное сокращение расходов регионального бюджета за счет поиска более эффективных механизмов организации деятельности подведомственных учреждений и применяемых технологий, путем исключения неэффективных затрат.
Основными целями в сфере социальной защиты в базовом и целевом вариантах развития остаются: поддержание социальной стабильности путем своевременного и полного исполнения публичных обязательств перед населением; содействие повышению качества жизни социально незащищенных групп населения – инвалидов, граждан пожилого возраста, малоимущих граждан, семей, имеющих несовершеннолетних детей, и др., в том числе путем предоставления мер социальной поддержки и повышения доступности социального обслуживания населения.
Тактическими задачами на планируемый период являются:
совершенствование системы мер социальной поддержки и социальных гарантий отдельным категориям граждан. Усиление адресности предоставляемых мер социальной поддержки и видов социальной помощи различным категориям граждан;
содействие улучшению положения семей с детьми, улучшению демографических показателей и снижение иждивенческой нагрузки                             в многодетных семьях. Создание благоприятных условий для комплексного развития и жизнедеятельности детей, попавших в трудную жизненную ситуацию; 
удовлетворение потребностей граждан пожилого возраста и инвалидов в постоянном постороннем уходе путем внедрения в практику работы организаций социального обслуживания методик и технологий, обеспечивающих возможность предоставления гражданам, в том числе страдающим психическими расстройствами, социальных услуг на дому и в полустационарной форме социального обслуживания; 
развитие рынка социальных услуг, в том числе в полустационарной форме социального обслуживания и в форме социального обслуживания на дому путем расширения круга организаций различных организационно-правовых форм и форм собственности, предоставляющих социальные услуги;
повышение доступности предоставления социальных услуг гражданам, проживающим в удаленных районах и в сельской местности;
проведение независимой системы оценки качества оказания услуг организациями социального обслуживания.
Развитие системы социальной защиты населения определяется, в первую очередь, потребностями граждан в социальных услугах и социальной поддержке, особенностями региональной социальной политики, законодательства, а также внутренним состоянием самой системы.
В 2017 году сохранены все региональные виды социальной поддержки малоимущим гражданам, по отдельным видам расширены категории их получателей. 
С целью выполнения задач по расширению применения принципа нуждаемости в системе мер социальной поддержки принят                                       закон Волгоградской области от 31 декабря 2015 г. № 246-ОД "Социальный кодекс Волгоградской области", который вступил в силу с 01 июля 2016 г. 
Государственные услуги в сфере социальной защиты населения в 2016 году получали 115 категорий граждан. Им предоставлялись 92 меры социальной поддержки и помощи, в том числе 81 – в виде денежных выплат. 
В целях усиления адресности и улучшения уровня жизни наиболее социально незащищенных семей с детьми с 01 января 2015 г. в Суровикинском районе:
установлена ежеквартальная денежная выплата в размере 5000 рублей родителю, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом, которому определена III степень ограничения жизнедеятельности (по состоянию на 01 января 2017 г. выплата предоставлена 17 семьям с 17 детьми-инвалидами);
увеличен размер ежемесячного пособия на детей из малоимущих семей с тремя и более несовершеннолетними детьми на 75 процентов по сравнению с базовым размером ежемесячного пособия (с 317 рублей до 555 рублей);
Ежемесячное пособие на ребенка в студенческой семье устанавливается в размере 1000 рублей;
Ежемесячное пособие на ребенка одинокого родителя устанавливается в размере 634 рубля, при этом одиноким родителем признается: мать ребенка, в свидетельстве о рождении которого отсутствует запись об отце ребенка или запись произведена в установленном порядке по указанию матери, не состоящая в браке; гражданин, усыновивший ребенка, не состоящий в браке; отец ребенка, не состоящий в браке и воспитывающий ребенка, в случаях, когда: мать умерла; мать лишена родительских прав; мать признана безвестно отсутствующей либо находящейся в розыске.
Ежемесячное пособие на ребенка из семьи военнослужащего, проходящего службу по призыву, устанавливается в размере 1000 рублей.
    Ежемесячное  пособие  на  ребенка  из  семей,  в  которых один  из
родителей  или  родители  уклоняются  от  уплаты  алиментов,  либо в других случаях,  предусмотренных  законодательством  Российской  Федерации,  когда взыскание алиментов невозможно, устанавливается в размере 634 рубля.
По состоянию на 01 января 2017 г. получателями ежемесячного пособия в повышенном размере стали:
- ежемесячное пособие детям из малоимущих семей с тремя и более несовершеннолетними детьми (555 руб.)  - 1085 детей;
- ежемесячное пособие на ребенка в студенческой семье (1000 руб.) -   3 детей;
- ежемесячное пособие на ребенка одинокого родителя (634 руб.) -  728 детей.
Всего  предоставляются 23 вида государственных пособий и мер социальной поддержки семьям с детьми. 
Дополнительным пособием к федеральному  при рождении ребенка за счет средств областного бюджета воспользовались в 2015 году - 380 чел., в 2016 году – 376 чел. Размер пособия  в 2017 году составил 11400 рублей.
В 2017 г. дополнительное единовременное пособие малоимущим семьям при рождении (усыновлении) выплачивалось на детей, рожденных до 31декабря 2016г. За 1 полугодие 2017г. данный вид пособия получили 64 человека.
С 1 января 2017 года статья 14 Социального кодекса Волгоградской области утратила силу, вместе с тем с 1 января 2017 года  вступила в силу                   
статья 16 Социального кодекса Волгоградской области «Дополнительное единовременное пособие  семьям  при рождении первого ребенка», которая предусматривает выплату при рождении первого ребенка женщиной до 23 лет без учета доходов семьи в размере 25000руб. По состоянию на 01.09.2017г. данную выплату получили 21 чел.
Независимо от среднедушевого дохода семьи предоставляется региональный родительский капитал семьям при рождении (усыновлении) третьего и последующих детей по достижению ребенком возраста двух лет (с 2014 года) в размере 47624 рубля (в 2015 году - 87 чел., в 2016 году - 111 чел.).
Принимаемые меры демонстрируют свою эффективность. В районе растет число многодетных семей. По состоянию на 01 октября 2017 г.   в Суровикинском районе проживают 574 многодетные семьи, в которых воспитываются 1959 детей.
На территории Суровикинского района действуют три учреждения социального обслуживания населения: 
1. ГКУ СО «Суровикинский ЦСОН» предоставляет социальные услуги на дому, в полустационарной форме социального обслуживания и срочные социальные услуги.  
Основная категория получателей социальных услуг: пожилые, инвалиды, дети - инвалиды, дети испытывающие трудности в социальной адаптации, семьи с детьми.
2. ГБССУ СО ГПВИ «Суровикинский психоневрологический интернат» предоставляет  социальные услуги в стационарной форме. 
Категория получателей социальных услуг: мужчины пожилого возраста и инвалиды, страдающие психическими расстройствами.
3. ГБССУ СО ГПВИ «Нижнечирский психоневрологический интернат»
Категория получателей социальных услуг: женщины пожилого возраста и инвалиды, страдающие психическими расстройствами.
С 01 января 2015 г. центры социальной защиты населения в соответствии с требованиями Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" предоставляют государственную услугу: «Признание граждан нуждающимися в социальном обслуживании на территории Волгоградской области».
В 2016 году в ГКУ ЦСЗН по Суровикинскому району за предоставлением государственной услуги обратилось - 353 гражданина, вынесено 474 решения о признании граждан нуждающимися в социальном обслуживании, в том числе:
249 - об оказании срочных социальных услуг;
102- социальное обслуживание на дому;
102 - социальное обслуживание в полустационарной форме;
17 - социальное обслуживание в стационарной форме.
Количество граждан, признанных нуждающимися в социальном обслуживании с начала текущего года составляет 353 человека, в том числе:
158- об оказании срочных социальных услуг;
83- социальное обслуживание на дому;
54 - социальное обслуживание в полустационарной форме;
58 - социальное обслуживание в стационарной форме.
В рамках реализации Плана мероприятий по профилактике бродяжничества и социальной реабилитации лиц без определенного места жительства и занятий в Волгоградской области на 2016-2018 годы, утвержденного Губернатором Волгоградской области, с 2016 ведется работа по информированию граждан о действующих государственных организациях социального обслуживания и видах социальных услуг, оказываемых лицам без определенного места жительства. Разработаны буклеты, листовки, памятки. Информационный материал размещен на стендах учреждения и  в администрациях сельских поселений района. В течение года проводились консультации, обратившихся граждан, по данному вопросу.
В 2016 году в ГКУ ЦСЗН по Суровикинскому району с заявлениями о предоставлении социальных услуг обратилось 3 человека, оказавшихся без определенного места жительства и документов, которые были признаны нуждающимися в социальном обслуживании и направлены в «Кировский центр социальной помощи для лиц без определенного места жительства и занятий». 
1 человек признан нуждающимся в предоставлении срочных социальных услуг (содействие в получении временного жилого помещения, обеспечение бесплатным горячим питанием, обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости, получении юридической и психологической помощи). 
2 человека были признаны нуждающимся в предоставлении социальных услуг в условиях социальной гостиницы.
В текущем году обращений граждан, оказавшихся без определенного места жительства и документов не было.
Во исполнение Плана мероприятий по повышению рождаемости в Волгоградской области на 2016-2018 годы, а также в целях реализации медико-социального сопровождения беременных, матерей с детьми, профилактики абортов и отказов от новорожденных детей, ГКУ ЦСЗН по Суровикинскому району и ГКУ СО «Суровикинский ЦСОН» были заключены соглашения о сотрудничестве, в рамках организации работы семейно-консультативных пунктов (далее - СКП), с ГБУЗ «Суровикинская ЦРБ» и администрацией Суровикинского муниципального района.
В 2016 г. с момента начала работы СКП ГКУ ЦСЗН по Суровикинскому району 25 пар молодоженов признаны нуждающимися в социальном обслуживании и направлены в отделение срочного социального обслуживания ГКУ СО Суровикинский ЦСОН, где получили социальную услугу: социально – психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений. 
В 2017 году количество  молодоженов, признанных нуждающимися в социальном обслуживании, составляет  49 пар.
В 2016 году 30 женщин, решивших прервать беременность, признаны нуждающимися в социальном обслуживании и в предоставлении социальных услуг в СКП. В результате 10 женщин приняли решение сохранить беременность.
С начала текущего года 5 женщин, решивших прервать беременность, обратилось за предоставлением срочных социальных услуг. 
В рамках работы по взаимодействию с медицинскими организациями выявлено 4 женщины, проживающих на территории Суровикинского района, нуждающихся в предоставлении срочных социальных услуг, в случае наличия угрозы отказа от новорожденного ребенка. Женщины были направлены в отделение срочного социального обслуживания ГКУ СО Суровикинский ЦСОН, где им было оказано социально – психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений, а так же оказано содействие в получении материальной помощи и полагающихся льгот. По итогам проведенной работы женщины изменили свое решение отказаться от ребенка.
С начала текущего года заявления от женщин, решивших отказаться от ребенка, не зарегистрированы. 
В целях реализации Федерального закона от 01.12.2014 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (далее – Федеральный закон от 01.12.2014 419-ФЗ) приняты административно-распорядительные акты, содержащие положения о возложении обязанности по оказанию помощи инвалидам на определенных сотрудников и порядок действия сотрудников при оказании услуг. 
        Организовано и проведено обучение специалистов, работающих с инвалидами, по вопросам, связанным с обеспечением доступности для инвалидов объектов и предоставляемых в них услуг с учетом, имеющихся  у инвалидов стойких расстройств функций организма и ограничений жизнедеятельности.
     Составлен и в дальнейшем выполнен план адаптации объекта учреждения на 2016 год,  проведено обследование объектов, подведомственных системе социальной защиты населения, актуализированы паспорта доступности с учетом выполнения требований по доступности объектов для инвалидов.
     В течение года  специалисты ГКУ ЦСЗН участвовали в  работе межведомственной комиссии по проведению мониторинга исполнения норм Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ.
Прогнозируемые результаты деятельности органов и учреждений системы социальной защиты населения  к 2019  году:
своевременное и полное исполнение обязательств Волгоградской области и совместных с Российской Федерацией обязательств по оказанию мер социальной поддержки отдельным категориям населения в соответствии с законодательством Российской Федерации и Волгоградской области на 100 процентов;
удовлетворение потребностей граждан пожилого возраста и инвалидов в постоянном постороннем уходе в системе социального обслуживания на 100 процентов;
доля малоимущих граждан, получивших государственную социальную помощь, в общей численности малоимущих граждан Волгоградской области составит 92,0 процента;
доля оздоровленных детей отдельных категорий от численности детей отдельных категорий, подлежащих оздоровлению, организация отдыха и оздоровления которых отнесена к полномочиям комитета – 74 процента;
доля граждан, удовлетворенных качеством работы органов и учреждений системы социальной защиты населения, от общего числа обратившихся в центры социальной защиты населения составит не менее 96 процентов.

Формирование экологически комфортной среды

На территории Волгоградской области реализуется государственная программа «Охрана окружающей среды на территории Волгоградской области на 2014-2020 годы» с подпрограммой «Обращение с твердыми коммунальными (бытовыми) отходами на территории Волгоградской области», а также Комплексная стратегия развития сферы обращения с твердыми (коммунальными) отходами на территории Волгоградской области на период до 2020 года. Основная их цель - создание межмуниципальных объектов обращения с отходами и совершенствование системы обращения с отходами. 
В соответствии с вышеперечисленным, предусматривается создание межмуниципального полигона твердых бытовых отходов на территории Калачевского муниципального района, на который будут вывозиться отходы с территории Суровикинского муниципального района. Так же на территории Суровикинского муниципального района планируется создание площадок временного накопления отходов, отвечающих требованиям действующего законодательства, с последующим закрытием действующих площадок временного накопления отходов.
Приоритетным направлением экологической политики является  совершенствование и дальнейшее развитие системы особо охраняемых природных территорий, поддержание максимально благоприятных условий для сохранения экосистем, ландшафтов, мест обитаний редких видов растительного и животного мира.
На территории района расположены 2 особо охраняемые природные территории регионального значения – памятник природы «Тюльпановое поле» 30 га, охраняемый ландшафт регионального значения «Свиридовские озера» 90 га, а также потенциальная особо охраняемая территория «Дурные острова» 60 га. 
Проведена инвентаризация гидротехнических сооружений, расположенных на территории района. В настоящий момент их насчитывается 18, из них 6 находятся в муниципальной собственности, 6 – частные, 2 – бесхозяйные, 4 – с неопределенным собственником.  

Развитие обеспечения безопасности жизнедеятельности населения

На территории района располагаются 3 потенциально-опасных объекта, связанные с проходящим по территории района газопроводом высокого давления.
Территория района подвержена опасным природным явлениям –паводки, связанные с прохождением весеннего половодья, сильные ветра, почвенные засухи, степные и ландшафтные  пожары, снежные заносы.
Для обеспечения безопасности жизнедеятельности населения района в мирное время постановлением администрации Суровикинского муниципального района создано Суровикинское муниципальное звено Волгоградской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В его состав входят восемнадцать структурных подразделений, выполняющих задачи по минимизации и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В случае необходимости для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций могут быть привлечены 10 спасательных служб гражданской обороны, которые созданы для обеспечения мероприятий гражданской обороны в военное время.
Для обеспечения пожарной безопасности в муниципальных образованиях района созданы и функционируют 4 подразделения муниципальной пожарной охраны, для обеспечения добровольных пожарных команд безвозмездно из областной собственности в поселения района переданы 4 авторазливочных станции, переоборудованные для тушения пожаров.
Для оказания помощи пострадавшим от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в районе создан резервный фонд.
Для своевременного приема и обработки информации о происшествиях и чрезвычайных ситуациях в администрации района создана Единая диспетчерская служба на базе которой также функционирует система обеспечения вызова экстренных и оперативных служб «112».
В целях повышения безопасности населения района в прогнозный период предусмотрены профилактические мероприятия по безопасности людей на водных объектах (в 2016 году создан 1 пляж); мониторинг территории в целях своевременного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и их последствий. Обеспечивается хранение и техническое обслуживание средств  гражданской обороны, содержатся защитные сооружения гражданской обороны; развивается и совершенствуется материальная база Единой дежурно-диспетчерской службы.
На территории г. Суровикино  ведется внедрение аппаратно-программного комплекса «Безопасный город».  

Развитие транспортно-дорожного комплекса

В соответствии с Федеральным Законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее именуется – Закон № 220-ФЗ), администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области осуществляет организацию регулярных перевозок по регулируемым и нерегулируемым тарифам в границах одного сельского поселения и в границах двух и более поселений, находящихся в границах Суровикинского муниципального района Волгоградской области. 
В целях реализации Закона № 220-ФЗ и приведения нормативной правовой базы в соответствие с действующим законодательством, принимаются новые или изменяются, упраздняются старые нормативные правовые акты.
Для правовой организации транспортно – дорожного комплекса  приняты следующие нормативные правовые акты:
- постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 11 мая 2016 г. № 811 «Об организации открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров  и багажа автомобильным транспортом в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»;
- постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 11 мая 2016 г. № 812 «Об утверждении Положения о порядке установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области, внесения сведений об изменении вида регулярных перевозок в реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок Суровикинского муниципального района Волгоградской области, а также утверждения и изменения расписаний движения транспортных средств по муниципальному маршруту регулярных перевозок в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»;
- постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 30 июня 2016 г. № 933 «Об утверждении Порядка ведения реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более поселений, находящихся в границах Суровикинского муниципального района Волгоградской области»;
- постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 25 июля 2016г. № 1011 «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам»;
- постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 17 октября 2016г. № 1244 «Об утверждении Порядка обследования  муниципальных маршрутов регулярных  перевозок на территории  Суровикинского муниципального района Волгоградской области»;
- постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 26 декабря 2016г. № 1485 «Об утверждении Порядка установления критерия доступности транспортных услуг для населения при организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более поселений, находящихся в границах Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
	Ежегодно обновляется Реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более поселений, находящихся в границах Суровикинского муниципального района Волгоградской области и размещается на официальном сайте администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также проводится работа по внесению изменений в документ планирования регулярных перевозок.
В настоящее время   на территории  Суровикинского муниципального района Волгоградской области действуют 7 внутримуниципальных автобусных маршрутов:
№2г.  «Суровикино - х. Нижнеосиновский»;
б/н «ст. Нижний Чир - г. Суровикино»;
101г. «Суровикино - х. Добринка»;
№103 «г. Суровикино - х. Н. Дербеновский»;
№ 797 «г. Суровикино -х. Сухановский»;
№ 799 «г. Суровикино -х. Новомаксимовский»;
№ 102 «г. Суровикино -х. Верхнеосиновский - х. Жирковский -г. Суровикино».
Главной проблемой в транспортном обслуживании является  убыточность перевозок пассажиров автомобильным транспортом. Это объясняется, тем, что  цены на топливо, на электроэнергию и материалы, потребляемые транспортом, постоянно растут. Большой износ и недостаток транспортных средств, вызванный низкими темпами обновления пассажирского парка. Рост количества личного транспорта привел к снижению спроса на пассажирские перевозки.
На территории района проходит 630,9 км дорог общего пользования    (59,72 км в федеральной собственности; 239,93 км в областной собственности; 231,35 км   в муниципальной собственности поселений; 3,3 км  в муниципальной собственности района; 96,6 км -  бесхозяйные, в стадии оформления). 
 На осуществление полномочий по содержанию дорожного хозяйства района в 2016 году направлено 23,6 млн. рублей консолидированного бюджета района, в том числе  предоставлены субсидии городскому поселению г. Суровикино на строительство (реконструкцию) дорог общего пользования местного значения и на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе:
-ремонт дорожного покрытия по ул. Березовой г. Суровикино 284,483тыс. руб.;
- ремонт дорожного покрытия по ул. Чайковского г. Суровикино 545,473тыс.руб.;
- ремонт дорожного покрытия по ул. Береговой от дома №46 до дома №93 г. Суровикино 492,940 тыс.руб.;
- выполнение работ по ремонту дорожного покрытия по ул. Береговой от дома №1 до дома №44 г. Суровикино 646,359 тыс.руб.;
- ремонт дорожного покрытия от ул. Луговой до ул. Березовой г. Суровикино 240,525 тыс.руб.;
- ремонт дорожного покрытия по ул. Луговой в городе Суровикино 366,562 тыс.руб.;
- выполнение работ по ямочному ремонту дорог с асфальтобетонным покрытием на территории городского поселения города Суровикино 331,348 тыс.руб.;
- нанесение горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети г. Суровикино 500 тыс.руб.;
- приобретение дорожных знаков 275 тыс.руб.
Мероприятия по развитию транспортно-дорожного комплекса замедляются из-за наличия следующих факторов и ограничений:
 большая часть (67,79 процента) автомобильных дорог общего пользования местного значения района не отвечают нормативным требованиям (основная причина – отсутствие твердого покрытия), что снижает пропускную способность по ним и резко увеличивает транспортные издержки;
недостаточные объемы финансирования вынуждают в первую очередь ремонтировать участки дорог, находящиеся на грани разрушения, а не строить новые дороги с твердым покрытием.
Разрешение ситуации в ближайшее время маловероятно, поскольку скорость разрушения дорог значительно превышает темпы финансирования отрасли, не хватает средств на приведение дорог в состояние, отвечающее нормативным требованиям.
Основными приоритетными направлениями развития транспортно-дорожного комплекса района на 2018 и среднесрочный период являются:
- строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к ближайшим общественно - значимым объектам 
сельских населенных пунктов, а так же к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции с привлечением средств федерального и областного бюджетов в рамках реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Суровикинского муниципального района Волгоградской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» и  государственной программы Волгоградской области «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». В 2018 году на финансирование этих мероприятий запланировано направить 172800 тыс.руб.

Развитие жилищно-коммунального хозяйства

Комплексом мер («дорожной картой») по развитию жилищно-коммунального хозяйства Суровикинского муниципального района Волгоградской области, утвержденным постановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 20 февраля 2015 г. № 197, определены мероприятия по развитию жилищно-коммунального хозяйства, из которых основными являются: функционирование региональной системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах; модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства в сфере водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения (далее именуются – мероприятия по развитию ЖКХ).
За 6 месяцев 2017 года на территории района  насчитывается 116 многоквартирных домов (далее – МКД) общей площадью 151 тыс.кв. метров, на которые в силу требований Жилищного кодекса Российской Федерации распространяется обязанность собственников помещений по оплате расходов на капитальный ремонт и 244 дома блокированной застройки. 
На 2016 год минимальный размер взноса на капитальный ремонт установлен Законом Волгоградской области от 22 октября 2015 г.                        № 172-ОД «Об установлении на 2016 год минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Волгоградской области» в размере 5,90 рублей на 1 кв. метр.
Указанный размер минимального размера взноса определялся на основе оценки общей потребности в средствах на финансирование услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД и его доступности для граждан с учетом совокупных расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
В настоящее время имеющийся объем финансовых ресурсов для выполнения программных мероприятий на территории района, как и всей Волгоградской области не обеспечивает возможности единовременного выполнения комплексного капитального ремонта на всех МКД, включенных 
в краткосрочные планы реализации региональной программы, в связи с чем проводится капитальный ремонт первоочередных работ, устанавливаемых региональным оператором Унитарной некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов». 
Для выполнения оставшихся видов работ необходима финансовая поддержка из федерального бюджета.
Постановлением Правительства Волгоградской области                               от 31 декабря 2013 г. № 812-п утверждена региональная программа «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Волгоградской области» (далее именуется – Программа № 812-п). Срок действия Программы № 812-п составляет                    30 лет. 
В 2016 году в соответствии с Программой № 812-п на территории городского поселения г. Суровикино отремонтирован 1 многоквартирный дом, расположенный по адресу: ул. Орджоникидзе, дом № 59. Сметная стоимость ремонтных работ составила 1618420, 71 руб.
В краткосрочный план на 2017 год включено 2 муниципальных образования: городское поселение г. Суровикино и Нижнечирское сельское поселение. 
На территории городского поселения г. Суровикино в соответствии с Программой 812-п включено 5 многоквартирных домов:
- ул. Орджоникидзе, дом № 61 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 1515609,87 руб.;
- ул. Орджоникидзе, дом № 63 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 1536761,11 руб.;
- ул. Советская, дом № 3 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 1032339,83 руб.;
- ул. Советская, дом № 6 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 1035048,75 руб.;
- ул. Советская, дом № 10 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 1029601,32 руб.
На территории Нижнечирского сельского поселения в соответствии с Программой 812-п включено 3 многоквартирных дома:
- ул. Гагарина, дом № 10 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 928200 рублей;
- ул. Гагарина, дом № 12 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 795600 рублей;
- ул. Гагарина, дом № 14 – сметная стоимость ремонтных работ составляет 397800 рублей.
В прогнозный период 2017-2019 годов в соответствии с  Программой № 812-п подлежат капитальному ремонту 33 многоквартирных дома, из которых 17 – в городском поселении г.Суровикино, 9- в станице Нижний Чир, 7- в х.Новомаксимовском.
Одной из проблем сдерживания развития района является недостаточное обеспечение населенных пунктов централизованным водоснабжением и водоотведением, соответствующими нормативным требованиям. Обеспечение населения качественной питьевой водой становится одним из приоритетных вопросов, направленных на сохранение здоровья и улучшение условий проживания жителей района.
Централизованным водоснабжением пользуется 42 процента населения района, централизованной системой водоотведения – 10,4 процента населения.
Дотационность бюджетов поселений района, сдерживание роста тарифов на коммунальные услуги через механизм индекса предельного роста приводит к инвестиционной непривлекательности коммунальной инфраструктуры малых населенных пунктов.
Решение данной проблемы возможно лишь комплексными программными методами с использованием государственной поддержки.
В 2016 году проведены ремонтно-восстановительные работы водозаборных скважин на территории Новомаксимовского сельского поселения, выделено и освоено 1,290 млн. рублей.
В 2017 году на ремонтно-восстановительные работы водозаборных скважин на территории Новомаксимовского сельского поселения выделено 1,280 млн. рублей, освоено 694000 рублей.
Основная задача на прогнозный период 2017-2019 годы – реализация мероприятий по строительству 7 водозаборных скважин и реконструкция 26 км. разводящих путей водоснабжения в х. Новомаксимовский,   и ремонт очистных сооружений со строительством полей фильтрации и канализационного напорного коллектора в г. Суровикино.
В целях создания на территории района условий по привлечению частных инвестиций в сферу жилищно-коммунального хозяйства проводятся мероприятия по регистрации прав собственности на объекты коммунальной инфраструктуры, по утверждению и актуализации программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, а также схем тепло-, водоснабжения и водоотведения, продолжается работа в отношении объектов коммунального хозяйства неэффективно управляемых предприятий.

Газификация 

     В Суровикинском муниципальном районе по состоянию на 01.07.2017 газифицировано 9 населенных пунктов (г.Суровикино, хутора Нижнеосиновский, Верхнеосиновский, Чувилевский, Стариковский, Жирковский, Новодербеновский, Попов  2-й, Синяпкинский).
В 2015 г. на территории  района, в рамках  государственной программы Волгоградской области "Газификация Волгоградской области" на 2014 – 2017 годы, за счет средств областного и местного бюджетов  построены, получены разрешения на ввод на 3 объекта газификации: внутрипоселковый газопровод в х.Ближнемельничный, внутрипоселковый газопровод в х.Ближнеподгорский, внутрипоселковый газопровод в х.Нижнесолоновский. Общая стоимость этих объектов 11,6 млн.рублей, общая протяженность –  9,3 км. В настоящее время проводится работа по пуску газа в домовладения.
     По государственной программе  Волгоградской области «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» за счет средств областного и федерального бюджета ведется строительство внутрипоселкового газопровода в х. Верхнесолоновский со сроком окончания   31 октября 2017 г.   Стоимость строительства – 11,5 млн. руб.  Строительство объекта «Газораспределительные сети низкого и среднего давления х. Нижнеосиновский Суровикинского района Волгоградской области» завершается. Объект готовится к сдаче и получению разрешения на ввод в эксплуатацию. Стоимость строительства - 1,2 млн. руб.
     В декабре 2016 года Комитетом топливно – энергетического комплекса Волгоградской области заключены государственные контракты на выполнение проектных работ на строительство внутрипоселковых газопроводов в ст. Нижний Чир, х.Ближнеосиновский, х.Сысоевский, х.Добринка. В настоящее время проектная документация проходит государственную экспертизу. После разработки проектной документации Комитетом  строительства Волгоградской области будет принято решение о начале строительства внутрипоселковых газопроводов в х.Сысоевский, х.Добринка, ст. Нижний Чир.
      По программе газификации Волгоградской области, финансируемой из средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа обществом с ограниченной ответственностью "Газпром газораспределение Волгоград", на 2017 год в  3- 4 кварталах 2017 запланировано строительство внутрипоселкового газопровода в х. Ближнеосиновский. На строительство объекта программой предусмотрены средства в размере 21 млн. руб.  

Строительство

По итогам 2016 года и 9 месяцев 2017 г в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2015-2017 гг. и на период до 2020г» в 2016 году  2 семьи получили жилье общей площадью 154,5 кв.м., освоено 1551,1 тыс. рублей, в 2017 году -1 семья построила жилье общей площадью 70 кв. м., освоено 2002,3 тыс. рублей.
В 2018 – 2020 году в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2015-2017 гг. и на период до 2020г» планируется обеспечить жилыми помещениями, общей площадью 762 кв.м. 9 семей. Стоимость жилых помещений составит 12,405 тыс. рублей. 
В программе «Жилье для Российской семьи» на территории Суровикинского района за период 2016 г. и 9 месяцев 2017 г. участвует  23 семьи:  
- 2 семьи, относящиеся к категории «граждане, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», по основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации; 
- 16 семей, относящиеся к категории «граждане, являющиеся работниками бюджетной сферы» (граждане, основным местом работы которых являются государственные или муниципальные учреждения, государственные или муниципальные образовательные организации, органы прокуратуры, федеральные органы государственной власти, органы государственной власти Волгоградской области, органы местного самоуправления Волгоградской области);
- 1 семья, относящаяся к категории «граждане, имеющие 2 и более несовершеннолетних детей являющиеся получателями материнского (семейного) капитала в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», при условии использования такого материнского(семейного) капитала на приобретение(строительство) жилья экономического класса, -  независимо от размеров занимаемого жилого помещения»;
- 1 семья, относящаяся к категории «граждане, имеющие 1 ребенка и более, при этом возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье не превышает 35 лет»;
- 1 семья, относящаяся к категории «граждане, являющиеся инвалидами и семьями, имеющими детей-инвалидов»;
- 1 семья, относящаяся к категории «граждане, являющиеся ветеранами боевых действий»;
- 1 семья, относящаяся к категории «граждане, имеющие 3 и более детей, - независимо от размеров занимаемого жилого помещения». 
Эти семьи  включены в областной список граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса по программе «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», реализуемой на территории Волгоградской области.
В 2016 году 1  участник подпрограммы "Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральной целевой программой  "Жилище" на 2015 - 2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. N 1050, относящийся к категории «е» (граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии на производственном объединении "Маяк", и приравненные к ним лица, вставшие на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, имеющие право на обеспечение жильем за счет средств федерального бюджета), получил  социальную выплату на приобретение жилья, право на получение, которой удостоверяется государственным жилищным сертификатом в сумме 1227,864 тыс. рублей.
В 2017 году в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации планируется обеспечить жилыми помещениями 9 семей, относящихся к отдельным категориям граждан: 
- 1 семья, относящаяся к категории «вынужденные переселенцы»; 
- 5 семей, относящиеся  к категории «ветераны боевых действий» состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма; 
- 3 семьи, относящиеся  к категории «инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов», состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.
Основные направления в области стимулирования и увеличения объемов строительства жилья в районе в среднесрочной перспективе связаны с реализацией в 2017-2020 годах мероприятий программы «Жилье для российской семьи», обеспечением жильем отдельных категорий граждан, обеспечение жильем жителей сельских населенных пунктов.
Прогнозный показатель «Ввод в действие жилых домов» составит на:
2016 год – 3,44 тыс.кв.метров;
2017 год – 2,50 тыс.кв.метров;
2018 год – 2,50 тыс.кв.метров;
2019 год – 2,50 тыс.кв.метров;
2020 год – 2,50 тыс.кв.метров.
 
Развитие информатизации и связи

Наиболее востребованными являются услуги подвижной электросвязи, за которой сохраняется наибольшая доля в структуре услуг связи (58,3 процента).
На телекоммуникационном рынке района основным поставщиком услуг  фиксированной телефонной связи (местной, междугородной, внутризоновой и международной), а также документальной связи является ПАО «Ростелеком» Макрорегиональный филиал «Юг» Волгоградский филиал МЦТЭТ р.п. Городище ЛТЦ Суровикинского района. Его услугами пользуется 4,9 тыс. абонентов, в том числе 2 тыс. абонентов имеют доступ к сети «Интернет».
В структуре услуг связи операторов связи в прогнозный период сохранятся тенденции лидерства подвижной связи в общей структуре услуг связи, увеличения доли документальной, почтовой связи и радиосвязи с одновременным снижением доли фиксированной телефонной связи (местной, междугородной, внутризоновой и международной) и подвижной связи. В прогнозном периоде объем услуг связи, оказываемый населению, будет снижаться за счет перехода на пакетные тарифы.
В прогнозный период организациями связи будут решаться задачи, связанные с повышением доступности услуг связи и улучшением их качества: дальнейшее увеличение сети широкополосного доступа к сети «Интернет», в том числе в сельской местности; строительство оптико-волоконных линий, что позволит увеличить скорость и качество подачи услуг широкополосного доступа, предоставление новых услуг, в том числе интерактивного телевидения.
По данным Волгоградстата, в конце 2016 года на 100 домохозяйств приходилось 115 персональных компьютеров (персональных компьютеров, ноутбуков, планшет и т.д.), 265 мобильных телефонов (включая смартфоны и iPhone). Оценка количества смартфонов и iPhone выполнена на базе количества активных абонентов подвижной радиотелефонной связи, использующих услуги доступа к сети Интернет. Количество компьютеров в организациях в 2016году возросло на 5 процентов по сравнению с 2015 годом.
В 2018-2020 гг. продолжится внедрение информационных технологий в социально-экономическую сферу, муниципальное управление и бизнес, что будет оказывать влияние на рост производительности труда и качество жизни населения, повышать эффективность технологических, производственных и управленческих процессов.

Совершенствование инструментов муниципального управления

Основными векторами реформирования системы муниципального управления является снижение административных барьеров и повышение качества предоставления муниципальных услуг.
Ключевым механизмом этого направления является развитие сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (далее именуется - МФЦ) - приоритетный российский проект, успешная реализация которого во многом определена автоматизацией деятельности МФЦ, выполняющих функции универсальных клиентских служб. 
С 2016 года на территории района осуществляет деятельность Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Суровикинского муниципального района Волгоградской области (далее по тексту - МАУ «МФЦ» СМР ВО).  На сегодняшний день организовано предоставление государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в 5 окнах. Предусмотрена предварительная запись до месяца вперед (через терминал, по телефону и сеть «Интернет» на Едином портале сети центров и офисов «Мои Документы» (МФЦ) Волгоградской области). За 9 месяцев 2017 года в МФЦ оказано более 10 тыс. государственных и муниципальных услуг.
Особенно актуальна работа МФЦ для развития малого и среднего бизнеса. Предоставление услуг для бизнеса по принципу «одного окна» в МФЦ позволяет устранять возможные административные барьеры и оптимизировать процессы государственной и муниципальной  поддержки предпринимательства.
На территории Волгоградской области организована поэтапная централизация сети центров и офисов «Мои Документы».
В соответствии со сводным планом-графиком, который утвержден на заседании комиссии по проведению административной реформы в Волгоградской области (протокол № 9 от  29 марта 2016 г.) передача МАУ «МФЦ» СМР ВО произведена  в мае 2017 года.
На постоянной основе органам местного самоуправления поселений района оказывалась методическая помощь по вопросам реализации действующего законодательства о местном самоуправлении.
В течение года осуществлялись выезды рабочих групп 
в поселения по вопросам комплексного развития сельских территорий.
На территории района действует 63 организации территориального общественного самоуправления (далее - ТОС), 37 из которых имеют статус юридического лица.
В соответствии с постановлением Губернатора Волгоградской области от 06 марта 2017 № 115 «О Волгоградском областном конкурсе проектов (программ) по благоустройству территорий муниципальных образований Волгоградской области в 2017 году» на территории Волгоградской области был проведен конкурс проектов (программ) по благоустройству муниципальных образований.
От Суровикинского муниципального района в областном конкурсе принимали участия администрации Лобакинского, Верхнесолоновского, Качалинского и Сысоевского сельских поселений. 
В соответствии с постановлением Губернатора Волгоградской области от 28 марта 2017 № 179 « О награждении победителей Волгоградского областного конкурса проектов (программ) по благоустройству территорий муниципальных образований Волгоградской области в 2017 году» дипломами победителей конкурса были награждены администрации Лобакинского, Верхнесолоновского и Качалинского сельских поселений. В настоящее время поселения работают по вопросам освоения проектов.
Ведется работа по согласованию разделов паспортов социально-экономического развития муниципальных образований района в Региональной информационно-аналитической системе. 
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», постановления Правительства Волгоградской области от 13 мая 2013 г. № 222-п «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Волгоградской области»  доклад главы района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов  и муниципальных районов за 2016 год и их планируемых значениях  на 3-летний период подготовлен и размещен в сети «Интернет» на официальном сайте администрации района, а также на официальном портале Губернатора и Администрации Волгоградской области в срок до 1 мая 2017 года.
С поселениями района проводится постоянная работа по систематизации информации о реализуемых инвестиционных проектах, свободных территориях для размещения новых производств, а также инвестиционном потенциале муниципального образования. 
В прогнозный период продолжится работа по совершенствованию системы муниципального управления, внедрению новых форм и методов работы с муниципальными образованиями района для решения основной задачи – улучшение качества жизни населения.
Рынок товаров и услуг (млн. руб.)
Оборот розничной торговли	
2015 г. 	2016 г. 	2017 г. оценка	2018 г. прогноз	2019 г. прогноз	2020 г. прогноз	1793	1833	1944.8	2075	2207	2346	Оборот общественного питания	
2015 г. 	2016 г. 	2017 г. оценка	2018 г. прогноз	2019 г. прогноз	2020 г. прогноз	26.8	28.5	30.3	32.4	34.6	37	Объем платных услуг населению	
2015 г. 	2016 г. 	2017 г. оценка	2018 г. прогноз	2019 г. прогноз	2020 г. прогноз	471.9	501.5	533	546.1	583.79999999999995	624.70000000000005	



Динамика рождаемости и смертности
Число родившихся, человек	2015	2016	2017оценка	2018 прогноз	2019 прогноз	2020 прогноз	419	396	424	429	429	429	Число умерших, человек	2015	2016	2017оценка	2018 прогноз	2019 прогноз	2020 прогноз	512	521	503	498	498	498	



Динамика численности населения
Численность населения,  человек	2014 г.	2015 г. 	2016 г.	2017 г.оценка	2018 г. прогноз	2019 прогноз	2020 прогноз	35224	34720	34288	34080	33803	33618	33463	



Динамика промышленного производства
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг, млн. руб.	2015 г.	2016г. оценка	2017 г.прогноз 	2018 г. прогноз	2019 г. прогноз	2020г. Прогноз	1018.8	1029.4000000000001	1366.3	1423.7	1480.6	1542.8	



Производство подукции сельского хозяйства
Производство продукции сельского хозяйства, млн. руб.	2015 г. 	2016 г.	2017 г. оценка	2018 г. прогноз	2019 г. прогноз	2020 г.прогноз	2811.7	3704.2	3591.5	3808.2	3973.1	4170	



Количество индивидуальных предпринимателей
количество ИП	2015 г.	2016г. 	2017 г.оценка 	2018 г. прогноз	2019 г. прогноз	2020 г. прогноз	910	984	1025	1030	1035	1035	






