Протокол  № 1                                                                                                                                                                  заседания межведомственной комиссии по  организации работы                               по внесению изменений в схему размещения нестационарных   торговых объектов на территории Суровикинского муниципального   района Волгоградской области

                                                                     Дата проведения: 1 февраля  2018 г.

                                                                  Время проведения: 10-00 час.

                                                                  Место проведения:                                                              администрация Суровикинского района


На заседании межведомственной комиссии по организации работы                               по внесению изменений в схему размещения нестационарных   торговых объектов на территории Суровикинского муниципального   района Волгоградской области (далее - межведомственная комиссия) присутствовали:

Председательствующий:  заместитель главы Суровикинского муниципального района по экономике и инвестиционной политике, начальник отдела по экономике и инвестиционной политике  Гегина Т.А.

Секретарь: главный специалист отдела экономики и инвестиционной политики -   Камышанова Л.Ю.

Члены комиссии:

	

	Багнюкова Елена Геннадьевна

 
	– начальник отдела архитектуры  и градостроительства  администрации Суровикинского муниципального района


	Поляков Валерий Владимирович
	– начальника Отдела по управлению имуществом и землепользованию Суровикинского муниципального района, заместителем председателя комиссии

	Колесов Василий Александрович 
	– начальник отдела  ЖКХ администрации  Суровикинского муниципального района 


	Данюкова Ольга Станиславовна

	– консультант правового отдела администрации Суровикинского муниципального района 



 Кворум заседания межведомственной комиссии имеется (Т.А.Гегина) - присутствует более половины членов комиссии (присутствуют ​​6 членов комиссии из 9).

Повестка дня 
1. Об изменении сведений о видах деятельности нестационарных торговых объектов, расположенных по адресам: г.Суровикино, ул. Ленина, в районе магазина «МАН» и г.Суровикино, микрорайон 2, напротив домов № 3, № 5, включенных в схему размещения нестационарных  торговых объектов на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

2. Рассмотрение  и принятие  решений о согласовании проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Суровикинского муниципального  района Волгоградской области (далее – Схема), поступившего от отдела экономики и инвестиционной политике администрации Суровикинского муниципального района в межведомственную комиссию с приложением  документов.
Выступили:

Вступительное слово взяла Гегина Т.А.  для оглашения  повестки дня межведомственной комиссии,  которая ранее была доведена до всех членов межведомственной комиссии, с приложением документов по нестационарному торговому объекту для включения в Схему.  

Гегина Т.А.  предложила утвердить Повестку дня,  если у членов комиссии отсутствуют замечания по Повестке дня.  Повестка дня утверждена единогласно.

Далее Гегина Т.А.  сообщила, что на сегодняшний день в межведомственную комиссию от  отдела экономики и инвестиционной политики поступил на рассмотрение:

-  проект  постановления администрации Суровикинского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Суровикинского муниципального района  от 11.11.2015 № 978 «Об утверждении схемы размещения нестационарных  торговых объектов на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области на период с 2016 по 2018 годы»( далее – проект постановления);
- письма администрации городского поселения г.Суровикино № 01/28 и № 01/29 от 17.01.2018 об изменении сведений о видах деятельности нестационарных торговых объектов, расположенных по адресам: г.Суровикино, ул. Ленина, в районе магазина «МАН» и г.Суровикино, микрорайон 2, напротив домов № 3, № 5, включенных в схему размещения нестационарных  торговых объектов на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области, поступившие в отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района.

Слово предоставлено секретарю межведомственной комиссии Камышановой Л.Ю., которая пояснила, что на основании поступивших писем от городского поселения г.Суровикино, она подготовила проект постановления, который был согласован со структурными подразделениями администрации, уполномоченными в областях:

градостроительной деятельности, земельных отношений, обеспечения безопасности жизнедеятельности населения, организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, торговли, охраны окружающей среды представлен для рассмотрения всем членам межведомственной комиссии. 

Также проект постановления был направлен для согласования в городское поселения г.Суровикино 26.01.2018 г. исх. № 275.
В адрес администрации Суровикинского муниципального поступило письмо  от 29 января 2018 г. № 01/67 от администрации городского поселения г.Суровикино  о согласовании проекта постановления.

При наличии замечаний просим их  высказать. Замечания отсутствуют. В обсуждении приняли участие все члены межведомственной комиссии,  которые согласились, что все действия, проведенные отделом экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района при поступлении писем от городского поселения г.Суровикино   соответствует требованиям приказа комитета промышленности и торговли Волгоградской области от 4 февраля 2016 г. № 14-ОД  «Об утверждении порядка разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Волгоградской области».

В связи с вышеизложенным,   на голосование выносится вопрос:

1. О согласовании проекта постановления администрации Суровикинского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Суровикинского муниципального района  от 11.11.2015 № 978 «Об утверждении схемы размещения нестационарных  торговых объектов на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области на период с 2016 по 2018 годы».

Межведомственная комиссия решила:

1. Путем открытого голосования межведомственная комиссия единогласно приняла решение о согласовании проекта постановления администрации Суровикинского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Суровикинского муниципального района  от 11.11.2015 № 978 «Об утверждении схемы размещения нестационарных  торговых объектов на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области на период с 2016 по 2018 годы» в части изменения вида деятельности нестационарных торговых объектов по вышеуказанным адресам.

Председатель межведомственной комиссии:                    Гегина Т.А.

 Секретарь комиссии                                                           Камышанова Л.Ю.
