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ПОДПРОГРАММА
«Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2017-2019 годы

ПАСПОРТ

подпрограммы «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2017-2019 годы

	Ответственный исполнитель

муниципальной подпрограммы
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители 

муниципальной подпрограммы
	Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района

	Цели муниципальной

подпрограммы
	Создание оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых и оздоровление детей и подростков в каникулярное время

	Задачи муниципальной

подпрограммы
	- организация отдыха и оздоровления детей в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе общеобразовательных организаций в каникулярное время; 

- пропаганда здорового образа жизни, развитие потребности к активным занятиям физической культурой и спортом;

- создание условий по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- организация образовательно-воспитательной, культурно-массовой работы с детьми и подростками; 

- совершенствование кадрового, информационно-методического обеспечения организации отдыха и оздоровления детей в районе

	Целевые показатели муниципальной подпрограммы, их значения на последний год реализации
	- количество детей, охваченных организованным отдыхом, от общего количества детей школьного возраста составит 25 %

	Сроки и этапы реализации

муниципальной подпрограммы
	2017-2019 годы в один этап

	Объемы и источники финансирования муниципальной подпрограммы 
	Общий объем финансирования муниципальной программы составляет 4 746 600,00 рублей, в том числе по годам и по источникам:
средства областного бюджета:

2017 год – 1 132 200, 00 рублей;

2018 год – 1 132 200, 00 рублей;

2019 год – 1 132 200, 00 рублей;

средства бюджета района:

2017 г. – 450 000,00 рублей;

2018 г. – 450 000,00 рублей;

2019 г. – 450 000,00 рублей

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной подпрограммы
	-увеличение количества детей, охваченных организованными формами отдыха;

-создание новых форм организации отдыха, оздоровления детей; 

-снижение уровня правонарушений среди детей


1. Общая характеристика сферы реализации 
муниципальной подпрограммы
Организация отдыха и оздоровления детей в настоящее время рассматривается как непременная составляющая государственной социальной политики в отношении семьи и детей, что возлагает на органы местного самоуправления функции по постоянному совершенствованию системы организации отдыха и оздоровления, реализации традиционных и поиску новых форм отдыха и оздоровления детей в Суровикинском муниципальном районе.

Несмотря на активную деятельность в сфере организации отдыха и оздоровления детей, в районе, так же, как и в России в целом, наблюдается тенденция к ухудшению состояния здоровья детей. Причинами роста общей и первичной заболеваемости детей являются проблемы, связанные с социальным положением отдельных семей, ухудшением качества питания, снижение двигательной активности, увеличение учебной нагрузки в школах. 

Под детским оздоровительным лагерем с дневным пребыванием детей (далее – Лагерь) понимается форма оздоровительной и образовательной деятельности муниципальных общеобразовательных организаций Суровикинского муниципального района в период каникул с пребыванием обучающихся в дневное время и обязательной организацией их питания. Лагерь обеспечивает развивающую, оздоровительную, образовательную, игровую деятельность в рамках организованного отдыха детей в каникулярный период. Эффективная организация отдыха и оздоровления детей, развитие системы внеурочной, сезонной занятости детей является одной из наиболее актуальных задач. 

В Суровикинском муниципальном районе действуют 18 дневных общеобразовательных организаций, в которых обучаются – 3267 детей. В 2016 году на базе общеобразовательных организаций было организовано 14 лагерей с дневным пребыванием, которые работали в летний период, оздоровительными мероприятиями было охвачено 723 учащихся. 

В условиях продолжающегося социального расслоения в обществе, наличия неравных шансов на получение образовательных, социальных услуг, роста социального сиротства, не все родители имеют возможность за счет личных средств направлять своих детей в детские загородные оздоровительные лагеря или в учреждения санаторного типа. Как показывает практика, многие учащиеся не охвачены организованным отдыхом и оздоровлением. Поэтому необходимо развивать систему оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе общеобразовательных организаций, а также рассмотреть вопрос о первоочередном приёме в лагерь детей из многодетных или малообеспеченных семей. 

Реализация муниципальной подпрограммы позволит проводить эффективную муниципальную политику в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости в летний период, объединить усилия всех социальных институтов по созданию единой системы работы с детьми и подростками.
2. Цели, задачи и этапы реализации 
муниципальной подпрограммы
Основными целями муниципальной подпрограммы являются: 

- комплексное решение вопросов организации отдыха и оздоровления детей, проживающих в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области на 2017-2019 годы; 

- создание необходимых условий для рационального использования каникулярного времени у детей, отдыха и оздоровления, формирования у них общей культуры и навыков здорового образа жизни;

- создание максимальных условий для быстрой адаптации обучающихся с учетом возрастных особенностей во временно созданных детских коллективах; 

- улучшение здоровья молодого поколения, развитие системы отдыха оздоровления детей; 

- снижение уровня негативных явлений в детской и молодежной среде; 

Для достижения основных целей требуется решение следующих задач: 

- организация отдыха и оздоровления детей в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе общеобразовательных организаций; 

- пропаганда здорового образа жизни, развитие потребности к активным занятиям физической культурой и спортом; 

- внедрение новых педагогических технологий и методик; 

- реализация инновационных программ и проектов организации детского отдыха.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, основные ожидаемые конечные результаты муниципальной подпрограммы
Результативность мероприятий подпрограммы оценивается исходя из уровня достижения основных целевых индикаторов и показателей реализации подпрограммы к 2017 году:

увеличение количества детей, охваченных всеми формами отдыха и оздоровления;

снижение количества безнадзорных детей;

сохранение действующей сети детских лагерей отдыха на базе общеобразовательных учреждений района.
4. Обобщенная характеристика основных мероприятий 
муниципальной подпрограммы
В рамках подпрограммы реализуется два основных мероприятия:

- организационные и нормативные мероприятия;

- обеспечение качественного отдыха и оздоровления детей.

Перечень мероприятий подпрограммы изложен в приложении 2 к муниципальной программе.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых 
для реализации подпрограммы
Основными источниками финансирования детской оздоровительной кампании являются: областной бюджет и бюджет муниципального образования, а также средства родителей, и другие внебюджетные средства.

Объем средств из внебюджетных источников будет определяться в оперативном порядке при реализации конкретных мероприятий подпрограммы.

Общий объем финансирования подпрограммы составит 4 746 600,00 рублей из бюджета района, из них:
средства областного бюджета:

2017 год – 1 132 200,00 рублей;

2018 год – 1 132 200,00 рублей;

2019 год – 1 132 200,00 рублей;

средства бюджета района:

2014 г. – 450 000,00 рублей;

2015 г. – 450 000,00 рублей;

2016 г. – 450 000,00 рублей.

Объем финансирования подпрограммы ежегодно корректируется.
6. Механизмы реализации муниципальной подпрограммы
Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ   Суровикинского муниципального района Волгоградской области».

Мероприятия реализуются отделом по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике, отделом по образованию администрации Суровикинского муниципального района.
7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной подпрограммы. Сведения о правах на имущество, 
создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Перечень основных видов товаров, работ, услуг, приобретение, выполнение или оказание, которых необходимо для осуществления мероприятий муниципальной подпрограммы, определяется ответственным исполнителем и соисполнителями муниципальной подпрограммы в соответствии с правовым актом администрации Суровикинского муниципального района.

Закупка товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Имущество, приобретаемое в ходе реализации муниципальной подпрограммы для муниципальных учреждений, подведомственных администрации Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за такими учреждениями на праве оперативного управления.

Товары, приобретаемые в ходе реализации муниципальной подпрограммы для проведения программных мероприятий вручаются участникам данных мероприятий.
