Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом решения Суровикинской районной Думой «О предоставлении муниципальных гарантий Суровикинского муниципального района Волгоградской области» 
Настоящий проект разработан в соответствии со статьями 115-115.3, 117 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Проектом решения утверждается Положение о порядке организации и проведения конкурсов на предоставление муниципальных гарантий Суровикинского муниципального  района Волгоградской области для отбора  юридических лиц, муниципальных образований, которым предоставляется право получения муниципальных гарантий и Положение о порядке предоставления муниципальных гарантий Суровикинского муниципального района Волгоградской области, определяющее порядок и условия предоставления муниципальных гарантий. 

Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

