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ПОДПРОГРАММА

«Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2017-2019 годы

ПАСПОРТ
подпрограммы «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2017-2019 годы (далее – подпрограмма)
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители подпрограммы
	- правовой отдел администрации Суровикинского муниципального район;

- Отдел по управлению имуществом и землепользованию Суровикинского муниципального района;

- отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Суровикинского муниципального района;

- финансовый отдел администрации Суровикинского муниципального района;

- Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района;

- отдел архитектуры и градостроительства администрации Суровикинского муниципального район;

- отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района

	Цели 
подпрограммы  
	- повышение качества и доступности государственных 
и муниципальных услуг на базе многофункционального центра (далее – МФЦ) ;

- сокращение временных и материальных затрат заявителей на получение государственных и муниципальных услуг

	Задачи 
подпрограммы  
	- повышение комфортности получения гражданами общественно значимых государственных и муниципальных услуг;

- упрощение процедур получения гражданами и юридическими лицами массовых, общественно значимых государственных и муниципальных услуг в режиме «одного окна»;

- противодействие коррупции, ликвидация рынка посреднических услуг при предоставлении государственных и муниципальных услуг;

- сокращение сроков предоставления государственных и муниципальных услуг;

- организация мониторинга качества государственных и муниципальных услуг, предоставляемых на базе МФЦ

	Целевые показатели 

подпрограммы, их значения на последний

год реализации
	Доля заявителей, удовлетворенных качеством предоставленных государственных и муниципальных услуг, от общего числа опрошенных заявителей – 85 %



	Сроки и этапы 
реализации  

подпрограммы
	2017 - 2019 годы в один этап

	Объемы и источники 
финансирования  

подпрограммы
	Общий объем финансирования подпрограммы составляет 1500 тыс. рублей, в том числе по годам и источникам финансирования: средства бюджета района- 1500 тыс. рублей, в том числе:  2017 год – 1500 рублей; 2018 год – 0 тыс. рублей; 2019 год – 0  тыс. рублей

	Ожидаемые результаты 
реализации 

подпрограммы
	Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг




1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы

Подпрограмма «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2017-2019 годы разработана в целях улучшения качества и доступности государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ и его структурных подразделений (филиалов) на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области (далее – СМР ВО).

Основным инструментом обеспечения прозрачности и повышения качества предоставления услуг гражданам и организациям в СМР ВО является функционирование на территории района многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ). Деятельность МФЦ основана на современных технологиях управления, обеспечивающих эффективное межведомственное взаимодействие и постоянный контакт с заявителем. Работа МФЦ организуется в соответствии с утвержденными административными регламентами предоставления услуг, что позволяет оптимизировать каждую процедуру при оказании услуги, определить ответственных и максимально ограничить контакты заявителей с представителями органов власти, снижая тем самым коррупционный потенциал. 

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы

Основной целью подпрограммы является повышение качества и доступности государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ, а также сокращение временных и материальных затрат заявителей на получение государственных и муниципальных услуг.

Для реализации поставленных целей необходимо решение следующих задач подпрограммы:

- повышение комфортности получения гражданами общественно значимых государственных и муниципальных услуг;

- упрощение процедур получения гражданами и юридическими лицами массовых, общественно значимых государственных и муниципальных услуг в режиме «одного окна» на базе МФЦ;

- повышение информированности граждан и юридических лиц о порядке, способах и условиях получения государственных и муниципальных услуг;

- внедрение практики интерактивного (дистанционного) взаимодействия с гражданами и юридическими лицами при предоставлении услуг;

- организация мониторинга качества государственных и муниципальных услуг, предоставляемых на базе МФЦ.

В реализации подпрограммы заинтересованы, прежде всего, категории граждан, проживающие в СМР ВО, которые относятся к малоимущим слоям населения, а также категории граждан и юридических лиц, занятых решением жилищных проблем, проблем оформления в собственность принадлежащего им имущества и получения субсидий, получения социальной поддержки и прочих государственных и муниципальных услуг.
Муниципальная подпрограмма реализуется в 2017-2019 годы в один этап.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы

Оценка эффективности подпрограммы проводится путем установления степени достижения ожидаемых результатов реализации подпрограммы с 69 % в 2016 г. до 85% в 2019 г.

Наименования и значения целевых показателей подпрограммы в течение срока ее реализации представлены в приложении 2 к муниципальной программе.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы

Подпрограмма «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2017-2019 годы предусматривает реализацию следующих основных мероприятий:

- «Обеспечение деятельности МАУ МФЦ СМР ВО», включающее в себя следующие мероприятия:
1.1. Обеспечение деятельности МАУ МФЦ СМР ВО

- «Мониторинг и совершенствование деятельности МАУ МФЦ СМР ВО», которое включает в себя следующие мероприятия:
2.1. Проведение мониторинга качества и доступности оказания муниципальных услуг в МФЦ.

2.2. Проведение мониторинга соответствия административных регламентов действующему законодательству.

Перечень мероприятий подпрограммы представлен в приложении 1 к муниципальной программе.
5. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий в рамках 
реализации подпрограммы

Для реализации подпрограммы формирование муниципального задания предусмотрено. 
Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями Суровикинского муниципального района по муниципальной программе Суровикинского муниципального района «Экономическое развитие Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2017-2019 годы приведен в приложении 3 к муниципальной программе.
6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для 
реализации подпрограммы

Источниками финансирования подпрограммы являются средства местного бюджета. По годам реализации средства распределяются: 2017 год – 1500 тыс. рублей, в том числе 1500 тыс. рублей – за счет бюджета района; 2018 год – 0 тыс. рублей; 2019 год – 0 тыс. рублей.

В процессе реализации подпрограммы объемы финансовых средств, направляемые на её выполнение, будут корректироваться. Конкретные мероприятия подпрограммы и объемы её финансирования будут уточняться ежегодно при формировании проекта бюджета района на соответствующий финансовый год и плановый период, а также в ходе исполнения бюджета района соответствующего финансового года.

Ресурсное обеспечение подпрограммы за счет средств бюджета района изложено в приложении 4 к муниципальной программе.

7. Механизмы реализации подпрограммы

Реализация подпрограммы предусматривает взаимодействие многофункционального центра с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти в СМР ВО, исполнительных органов государственной власти СМР ВО, органов местного самоуправления и других заинтересованных организаций.

Получателями государственных и муниципальных услуг, оказываемых МАУ МФЦ СМР ВО являются физические лица, индивидуальные предприниматели и юридические лица.

Специфика работы с заявителями, взаимодействие с различными органами власти требует последовательного и постоянного повышения квалификации сотрудников МАУ МФЦ СМР ВО. Администрация Суровикинского муниципального района организует прохождение обучения и повышение квалификации сотрудников МАУ МФЦ СМР ВО в форме семинаров (тренингов) по оказанию муниципальных (государственных) услуг.

Отдел экономики организует мониторинг деятельности МАУ МФЦ СМР ВО, качества и доступности оказания государственных и муниципальных услуг в соответствии с нормативно-правовыми актами Суровикинского муниципального района.

Ответственным исполнителем подпрограммы является отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района, соисполнителями подпрограммы – МАУ МФЦ СМР ВО и правовой отдел администрации Суровикинского муниципального района.

Ежегодно по итогам реализации мероприятий соисполнитель уточняет объемы необходимых финансовых средств для финансирования подпрограммы.

Соисполнители подпрограммы представляют ответственному исполнителю информацию о ходе реализации подпрограммы ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

8. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации подпрограммы. Сведения о правах на имущество, создаваемое 
(приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Имущество, создаваемое или приобретаемое в ходе реализации подпрограммы, является собственностью Суровикинского муниципального района.

Имущество, приобретаемое в ходе реализации подпрограммы для МАУ МФЦ СМР ВО Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за учреждением на праве оперативного управления.
