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Уведомление о начале сбора замечаний и предложений по проекту нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству


Администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области уведомляет о проведении сбора замечаний и предложений по проекту постановления администрации Суровикинского муниципального района «О внесении изменения в постановление администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 02.06.2017 № 446 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется по принципу «одного окна» в государственном казенном учреждении  Волгоградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на соответствие его антимонопольному законодательству. Предложения и замечания заинтересованных лиц принимаются по адресу: 404415, Волгоградская область, г.Суровикино, ул. Ленина, 64, а также по адресу электронной почты: ra_sur@volganet.ru и должны содержать следующие сведения о заинтересованном лице: Ф.И.О, наименование организации, почтовый адрес (адрес электронной почты).


Сроки приема предложений и замечаний: со 21.05.2020 по 01.06.2020 (включительно). Адрес размещения уведомления и текста проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.surregion.ru .

Срок рассмотрения предложений и замечаний: 5 рабочих дней со дня окончания срока приема предложений и замечаний.

          К уведомлению прилагается текст проекта нормативного правового акта. Контактное лицо: Михайлушкина Светлана Сергеевна – консультант отдела по экономике и инвестиционной политике администрации Суровикинского муниципального района, тел. 8(84473) 2-22-43.

