                Администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области    сообщает о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Суровикинского муниципального района  «О внесении изменений в Положение о резервном фонде администрации Сурови-кинского муниципального района Волгоградской области, утвержденное поста-новлением администрации Суровикинского муниципального района от 05.05.2016 №791    »

                      Независимая антикоррупционная экспертиза может проводиться юриди-     ческими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов, уполномоченных на проведение экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных докумен-тов на коррупциогенность.
           По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы, в случае выявления коррупциогенных факторов оформляется заключение, в кото-ром указываются выявленные в проекте постановления коррупциогенные факто-ры и предлагаются способы их устранения.
            Заключение независимой антикоррупционной экспертизы направляется в адрес разработчика проекта: отдел по делам гражданской
 обороны и чрезвычай-ным ситуациям администрации Суровикинского муниципального района Волго-градской области по почте (по адресу: 404415, Волгоградская область, г. Сурови-кино, ул. Ленина, 64), курьерским способом либо в виде электронного документа на адрес электронной почты tchsur@yandex.ru тел. (8-84473) 2-21-47, факс (8-84473) 9-46-23, ответственное лицо – Земцов С.Е. начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области. 

Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 03 марта 2017 года, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 12 марта 2017 года.

Независимая антикоррупционная экспертиза проводится за счет собственных средств юридических и физических лиц, проводящих независимую антикоррупционную экспертизу.
АДМИНИСТРАЦИЯ СУРОВИКИНСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от     . 03  .2017
                       № 
О внесении изменений в Положение о 
резервном фонде администрации 

Суровикинского муниципального района 

Волгоградской области,утвержденное 

постановлением администрации Сурови-

кинского муниципального района 

от 05.05.2016 №791 

В соответствии с пунктом 2 статьи 21 Устава Суровикинского муниципального района постановляю:

1. Внести в Положение о резервном фонде администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области (далее-Положение),утвержденное постановлением  администрации Суровикинского муниципального района от 05.05.2016 №791 «Об утверждении Положения о резервном фонде администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области» следующие изменения :

- в пункте 2.2 Положения слова «глава администрации Суровикинского муниципального района» заменить словами «глава Суровикинского муниципального района»;

- в пункте 3.3 Положения слова «глава администрации Суровикинского муниципального района» заменить словами «глава Суровикинского муниципального района»;

- в пункте 2.2 Положения слова «глава администрации Суровикинского муниципального района» заменить словами «глава Суровикинского муниципального района».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в общественно-политической газете Суровикинского района «Заря».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Суровикинского

муниципального района                                                          И.В.Дмитриев

