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ПОДПРОГРАММА
«Профилактика правонарушений на территории Суровикинского муниципального района» на 2017-2019 годы

ПАСПОРТ

подпрограммы «Профилактика правонарушений на территории Суровикинского муниципального района» на 2017-2019 годы

 

	Ответственный исполнитель

муниципальной подпрограммы 
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители муниципальной

подпрограммы 
	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Суровикинского муниципального района

Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района

	Цели муниципальной

подпрограммы
	Обеспечение общественной безопасности на территории Суровикинского муниципального района

	Задачи муниципальной

подпрограммы
	- выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений;

- оптимизация работы по предупреждению и профилактике правонарушений, совершаемых на улицах и в общественных местах;

- повышение уровня антитеррористической защиты населения, недопущение проявлений политического, этнического и религиозного экстремизма;

- повышение уровня «правового воспитания» населения, создание системы стимулов для ведения законопослушного образа жизни

	Целевые показатели муниципальной подпрограммы, их значения на последний год реализации
	- увеличение охвата детей и подростков мероприятиями, направленными на пропаганду здорового образа жизни к 2019г. возрастет на 21 %;

- увеличение количества подростков и молодежи, находящейся в трудной жизненной ситуации, принимающих  участие в культурно-массовых мероприятиях – 17 %;

	Сроки и этапы реализации муниципальной подпрограммы
	Муниципальная подпрограмма реализуется в 2017-2019 годах в один этап

	Объемы и источники финансирования

муниципальной подпрограммы 
	Общий объем финансирования муниципальной подпрограммы составляет 150 000, 00 рублей, в том числе по годам:

средства бюджета района

2017 г. – 50 000,00 рублей;

2018 г. – 50 000,00 рублей;

2019 г. – 50 000,00 рублей.

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной подпрограммы 
	- повышение эффективности системы профилактики правонарушений, совершенствование форм и методов работы профилактики правонарушений, привлечение к организации деятельности по предупреждению правонарушений всех субъектов данной системы; повышение доверия населения к правоохранительным сотрудникам, органам законодательной и исполнительной власти, общественным организациям;

- усиление роли образовательных организаций в профилактике правонарушений и экстремистских проявлений среди обучающихся; улучшение качества реагирования на сообщения граждан о преступлениях и правонарушениях, совершенных в общественных местах; 

- профилактика правонарушений среди лиц, злоупотребляющих спиртными напитками;

- создание условий, обеспечивающих эффективную профилактику терроризма и экстремизма, минимизацию последствий от террористической деятельности


 

1. Общая характеристика сферы реализации 
муниципальной подпрограммы
На сегодняшний день серьезную угрозу здоровью населения, социальной сфере и правопорядку представляет совершение правонарушений несовершеннолетними и молодежью. Ежегодно увеличивается число преступлений, совершаемых детьми школьного возраста. В связи с этим необходимо формирование комплексной многоуровневой системы профилактики правонарушений, совершенствование системы реагирования на обращения граждан и обеспечение открытости и доступности информации о деятельности органов внутренних дел. Криминогенную напряженность усиливают: незаконная миграция, высокая доля совершения преступлений в сфере семейно-бытовых отношений, а также лицами, ранее судимыми за преступления. Требует совершенствования уже проводимая профилактическая работа с лицами, ранее судимыми и освободившимися из мест лишения свободы, деятельность по ранней профилактике детской безнадзорности и преступности несовершеннолетних.   Как показывает практика, почти половина лиц, освобожденных из исправительных колоний, вновь совершают преступления. У граждан, отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы низкая мотивация к трудоустройству, отсутствуют навыки к самостоятельному поиску работы. Каждый третий из них нуждается в бытовом и трудовом устройстве. Социальное неблагополучие является одной из важных причин совершения бывшими осужденными новых преступлений. Трудно ожидать положительных результатов ресоциализации освобождаемых из мест лишения свободы, если их учет, контроль за образом жизни и необходимая помощь исходит в подавляющем большинстве от органов внутренних дел. Имеются проблемы с организацией трудоустройства и социальной адаптации лиц, осужденных к наказаниям в виде исправительных и обязательных работ.

Реализация большинства мероприятий муниципальной подпрограммы, укрепление взаимодействия правоохранительных органов и органов местного самоуправления Суровикинского района, участие в профилактике правонарушений учреждений и органов социальной сферы позволит стабилизировать криминогенную обстановку на территории Суровикинского района.
2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации 
муниципальной подпрограммы
Цель: обеспечение общественной безопасности на территории Суровикинского муниципального района.
Задачи:

- выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений;

- оптимизация работы по предупреждению и профилактике правонарушений, совершаемых на улицах и в общественных местах;

- повышение уровня антитеррористической защиты населения, недопущение проявлений политического, этнического и религиозного экстремизма.

Муниципальная подпрограмма реализуется в 2017-2019годах в один этап.
З. Целевые показатели достижения целей и решения задач, 
основные ожидаемые конечные результаты подпрограммы.
Подпрограмма носит направленный социальный характер, так как влияет на качество жизни жителей района.  Реализация подпрограммных мероприятий не влияет на экологическую ситуацию в районе.

Оценка эффективности подпрограммы производится ежегодно путем сравнения текущих показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.

4. Обобщенная характеристика основных 
мероприятий подпрограммы
В рамках подпрограммы реализуется четыре основных мероприятия:

информационно-аналитическое обеспечение работы по профилактике безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних;

мероприятия по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних;

мероприятия по профилактике экстремизма, терроризма и минимизации их последствий;

мероприятия по предупреждению социального сиротства и развитию педагогической культуры родителей.  

Перечень мероприятий подпрограммы изложен в приложении 2 к муниципальной программе.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых 
для реализации подпрограммы
Предполагаемый объем средств на реализацию подпрограммных мероприятий из средств районного бюджета составляет 150 000,00 рублей из бюджета района, из них:
2017 г. – 50 000,00 рублей;

2018 г. – 50 000,00 рублей;

2019 г. – 50 000,00 рублей.

Общий объем финансовых средств бюджета района на реализацию мероприятий подпрограммы составляет 150 000,00 рублей, которые будут реализованы в соответствии с нормативно - правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района. Объем денежных средств, предусмотренный на реализацию программных мероприятий, будет распределяться пропорционально их востребованности.

Финансирование подпрограммы может осуществляться за счет средств иных бюджетов и внебюджетных источников. Объем финансирования мероприятий подпрограммы ежегодно уточняется при формировании районного бюджета на очередной финансовый год.
6. Механизмы реализации муниципальной подпрограммы
Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Суровикинского муниципального района Волгоградской области».

Мероприятия реализуются отделом по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике, отделом по образованию администрации Суровикинского муниципального района и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Суровикинского муниципального района. 

7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной подпрограммы. Сведения о правах на имущество,
 создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Перечень основных видов товаров, работ, услуг, приобретение, выполнение или оказание, которых необходимо для осуществления мероприятий муниципальной подпрограммы, определяется ответственным исполнителем и соисполнителями муниципальной подпрограммы в соответствии с правовым актом администрации Суровикинского муниципального района.

Закупка товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Имущество, приобретаемое в ходе реализации муниципальной подпрограммы для муниципальных учреждений, подведомственных администрации Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за такими учреждениями на праве оперативного управления.

Товары, приобретаемые в ходе реализации муниципальной подпрограммы для проведения программных мероприятий вручаются участникам данных мероприятий.
