Отчет о работе Администрации Кааламского сельского поселения за 2012 год
Уважаемы депутаты,  уважаемые присутствующие!
 Кааламское сельское поселение входит в состав Сортавальского муниципального района Республики Карелия, занимает одну треть от всей площади района, территория  граничит с территориями Вяртсильского городского поселения, , государством Финляндия, Хаапалампинского сельского поселения, Сортавальского городского поселения, Хелюльского городского поселения, Харлуского сельского поселения Лоймольского сельского поселения.
           В состав  Кааламского сельского поселения входят 20 населенных пункта,  в которых проживает по состоянию на 01.02.2013 г. 2947  человек, в том числе: пенсионеры – 926 человек,

дети до 15 лет  – 468 человек,


К сожалению, участников Великой Отечественной войны на территории поселения проживает только три человека и 2 узника фашистских лагерей.
Многодетных семей с несовершеннолетними детьми – 23, 
           На территории Кааламского сельского поселения  в основном имеются предприятия горнодобывающей промышленности и камнеобработки,  лесопереработки,15 торговых  предприятий,  из  них  12 продовольственных. 
            На территории сельского поселения расположены социальные объекты и лечебные учреждения:

            Кааламская врачебная амбулатория, 

            4 фельдшерско-акушерских пунктов (п. Рускеала, Пуйккола, Партала, Рюттю),
            Две  средних и одна общеобразовательная школы,
            3 детских сада  

            Учреждения культуры:
            муниципальное автономное учреждение культуры «Гармония» в состав которого входят:
-   Дом культуры поселка Кааламо, 

-   Дом культуры поселка Рускеала

-   Досуговый объект поселка Пуйккола

             На территории муниципального образования действуют 5 крестьянско-фермерских хозяйств.
             Основное внимание уделялось работе с населением. За 2012 год в администрацию поступило 45  письменных и 216 устных обращений.  На личном приеме принято 137  человек, постоянно проводились периодические консультации специалистами администрации, практикуется выезд специалистов отдела субсидии, центра социальной работы, пенсионного фонда, заключены договора с Центром занятости г. Сортавала.  В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

       Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:

       землепользования;
       благоустройства территории, 
      жилищно-коммунального хозяйства, особенно качества предоставления услуг;                    решением социальных вопросов и др.  
       Проведено 7 публичных слушаний по различным вопросам – по бюджету, по Уставу поселения в новой редакции, по изменению вида разрешенного использования земельных участков, по проектам новых водозаборов в п. Кааламо и Рускеала. Ниже я более подробно остановлюсь на теме строительства этих остро необходимых объектах.
 

            За 2012 год выдан  748 справок (о присвоении почтового адреса, о месте проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи и др.).

           Выдано  5  выписок  из похозяйственных книг.

            Ведется работа по регистрации граждан по месту жительства и  прибывающих на временное место жительство. Ежемесячно Администрацией проводятся выездные приемы в поселках поселения.
            Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов нарассмотрение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации, в т.ч. разработаны и размещены на сайте поселения 21 регламент по предоставляемым услугам. 
              Администрацией  ведется исполнение государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете.
         На воинском учете состоят 677 человек, в том числе:
офицеров – 34 человека;
сержантов и солдат – 643;
 призывников  – 26;
допризывников– 11.

             Советом депутатов Кааламского сельского поселения принято решение о передаче  поселением Сортавальскому муниципальному району следующих полномочий на 2013 г., отнесенных к вопросам местного значения:

1)     Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах поселения;

2)    Организация и проведение мероприятий по ГО, защите населения и территории поселения от ЧС природного и техногенного характера;

3) Выдача разрешения на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов, кап. строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселения, резервирование и изъятие, в том числе путем выкупа земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения. К сожалению, на данный момент выпал раздел по передаваемым полномочиям в части утверждения генерального плана развития, но на ближайшей сессии этот вопрос будет включен в повестку дня.               
Основные направления деятельности администрации Кааламского сельского поселения  в прошедшем году  строились в соответствии с Уставом сельского поселения, который, как уже говорилось выше, был  в 2012 году принят в новой редакции, согласован и зарегистрирован  Министерством юстиции Карелии
     В целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления создан и работает официальный сайт Администрации КСП в сети Интернет по доменному адресу www.admkaalamskoe.ru. Надо признать, что наполняемость сайта, пока не полностью отвечает требованиям, т.к. качество проводной связи по выходу в Интернет в поселке Кааламо желает лучшего, так и некоторая безынициативность всех работников администрации.
1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения

       Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет поселения. Реализация полномочий органов местного самоуправления, решение многочисленных задач, да и многое другое в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Государственные органы наделяют местное самоуправление многочисленными полномочиями, забывая при этом, что исполнение требует финансовых затрат.
      Тем не менее, за 2012  год в  бюджет Кааламского сельского поселения  поступило доходов в сумме:

11 млн. 392 т.р., в том числе:

       налог на доходы физических лиц –  4063,9 тыс.руб.;
       доход от продажи земельных участков  -  682,2 тыс. руб.;
       доходы получаемые в виде арендной платы за земельные участки  -  1342,2 тыс.руб.;
       прочие налоговые доходы – 77,2 тыс. руб..

Необходимо отметить, что плановые показатели доходности выполнены в полном объеме.
    Безвозмездные поступления, т.е. поступления из республиканского бюджета и др. источников составили 4317,9 тыс.руб., в том числе: 
дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1813 тыс.руб.; 
субсидия по наказам избирателей 1120 тыс.руб.;
субсидия на ремонт и подготовку к осеннее- зимнему объектов ЖКХ – 723,0 тыс. руб.; субсидия  на реализацию мероприятий  в рамках региональной целевой программы «Развитие дорожного хозяйства Республики Карелия- 191,0 тыс. руб.;
субсидия на проектирование планировки территории для размещения объектов уличной распределительной сети газоснабжения – 179,0 тыс. руб.;
субсидия на разработку ген. плана поселения – 125,0 тыс. руб.;
субсидия на осуществление первичного воинского учета 165,9 тыс.руб.  
            Администрацией  Кааламского сельского поселения  сформирован и утвержден на Совете депутатов  бюджет на 2013 года. 

            Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета, является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. 

За отчетный период администрацией проведено 4 открытых электронных аукциона, 8 котировочных заявок, по результатам которых заключено  9 муниципальных контрактов. Отмечу, кстати, интересный момент, начальная цена разработки генерального плана составляла весьма приличную, причем обоснованную сумму – чуть более 1,0 млн. рублей, но победителем аукциона стала одна из проектных организаций Московской области, которая в результате торгов предложила эту работу выполнить, грубо говоря, за 150,0 тыс. руб. Возникает вопрос, что это? Значительная экономия бюджетных средств? несовершенство законов или в результате будет выдан «сырой» проект Генерального плана.

До выставления на торги все сметы на выполняемые работы и услуги, кроме того, проверялись  ООО РЦЦС Республики Карелия.
2. Владение, пользование и распоряжение имуществом

          В течение  отчетного  периода администрацией осуществлялась  планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Все сделки осуществлялись только на конкурсной основе.
3. Дорожная деятельность

           Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных  дорог в исправном состоянии недостаточно,  поэтому проводился только частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдерование  в пределах имеющихся бюджетных средств и с помощью предприятий, расположенных на территории поселения.
В 2012 году по Распоряжению Правительства РК  в муниципальную собственность поселения дополнительно были переданы дороги местного значения, общая протяженность которых на 01.01 2013 г. составляет – 13,4 км.

          В зимний период производится очистка дорог от снега. Здесь свои сложности, очень большие расстояния между поселками, отсутствие снегоуборочной техники. Администрация вынуждена заключать договора с частниками, но маломощная техника порой не в состоянии произвести качественную очистку, что вызывает справедливые нарекания населения.
За 2012 год на дорожную деятельность израсходовано 2150,6 тыс. руб. в том числе:

-     асфальтирование улицы Центральная в поселке Пуйккола – 3000 кв.м. на сумму 1600 т.р. в том, числе за счет средств республиканского бюджета (по наказам избирателей) - 1120 тыс .руб. при этом софинансирование местного бюджета Кааламского сельского поселения  составило 480 тыс .руб.  (произведено устройство асфальтового покрытия на самом проблемном участке улицы Центральная)

-      ремонт участка дороги по улице Школьная в поселке Рускеала – устройство асфальтового покрытия – 600 кв.м. на сумму 350 тыс. руб. в том числе средства Дорожного фонда Республики Карелия 191 тыс. руб., софинансирование бюджета Кааламского сельского поселения 159 тыс. руб.
4. Жилищно-коммунальное хозяйство

       Самые большие проблемы у нас связаны   с жилищно-коммунальным комплексом, который включает жилищный фонд, в том числе многоквартирные дома, водопроводные, электрические и тепловые сети, другое имущество по предоставлению коммунальных услуг.     
Причинами этих проблем является: 
- высокая степень старения всех систем ЖКХ; 
- наличие значительного количества ветхого жилья, отсутствие резервного жилого фонда для переселения нуждающихся в улучшении жилищных условий;

- низкие доходы местного бюджета (на каждого жителя приходится всего 1600 руб.) 

         Проводимая тарифная политика также не обеспечивает реальные финансовые потребности для обновления и модернизации основных фондов, что тормозит предоставление качественных услуг.

Услуги по теплоснабжению предоставляют два предприятия, это ООО «Петербургтеплоэнерго» и ЗАО «Карелэнергоинвест». По решению Правительства Республики Карелия все тепловое хозяйство, за исключением котельной в п. Кааламо, в 2011 г было передано из муниципальной собственности в государственную, имущество передано, а полномочия за администрацией остались. Тем не менее, особых нареканий на теплоснабжающие предприятия нет. Отопительный сезон проходит без аварийных ситуаций. Да, есть отдельные жалобы, но в основном эти претензия надо отнести на управляющие компании. 
         Сложный вопрос по водоснабжению и водоотведению: 

в декабре 2011 года ЗАО «Карелводоканал» отказалось от  предоставления населению поселков Рускеала и Кааламо услуг по водоснабжению и водоотведению. Администрация была вынуждена принять решение о создании муниципального унитарного предприятия Кааламского сельского поселения «Кааламский водоканал», которое с 01 февраля 2012 г. обеспечивает население данных поселков услугами по водоснабжению и водоотведению. Не секрет, что первоначально водозаборные сооружения в п. Кааламо строились для карьера «Ранта Мяки», карьера на сегодня нет, а водозабор производительностью почти в 10 раз превышающий потребности поселка остался. Отсюда значительные затраты по подъему и очистке воды, себестоимость кубического метра в четыре раза превышает тариф, что неминуемо приведет предприятие к банкротству. Не секрет и тот факт, что вода в п. Рускеала практически не проходит какой-либо обработки и питьевой может считаться лишь относительно. В п. Рускеала есть и вторая проблема – это полное отсутствие очистных сооружений. 
Для нужд МУП «Кааламский водоканал» за счет средств бюджета поселения были приобретены материалы и оборудование, на сумму 262,0 тыс. руб.. Необходимо отметить и помощь местных предприятий, это ООО «Черные камни», карьер Карелприродресурса, строителей «Норд гидро».
Учитывая сложившуюся обстановку с обеспечением жителей п. Кааламо и Рускеала качественной питьевой водой, Администрацией поселения в 2012 году были продолжены работы по поиску и оценки вод из подземных источников. В настоящее время готова проектная документация, разработанная санкт-петербургской проектной организацией ООО «Дельта». Эта работа проводится совместно с ЗАО «Карелводоканал» в рамках международной программы «Приграничного сотрудничества ЕИСП Карелия», стартовавшей в 2010 г. 

Проектная документация передана на государственную экспертизу, в мае м-це будет готово заключение. Сметная стоимость этих объектов составляет довольно внушительную сумма – 115 млн. рублей. Задача администрации совместно с ЗАО «Водоканал» попасть в какую-либо программу, пока есть надежда, что строительство может начаться в ближайшие годы.
          Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования Кааламского сельского поселения, составляет 322  жилых дома,  из  них:
       - 132  многоквартирных , но около 100 из них - это 2-4, иногда 8-ми квартирные деревянные дома постройки 60-70 годов прошлого века. Капитальный ремонт, как правило, не производился, поэтому большую их часть можно смело признавать непригодными для проживания, что, естественно, создает определенные трудности в их обслуживании.
            Обслуживание (управление) производят:
п. Партала – ООО «Жилищная служба»

п. Пуйккола, Рускеала, п. Маткаселькя  – ПК «Строитель»

п. Кааламо – ООО «Эталон», ПК «Строитель»
часть МКД в п. Рускеала ООО «КТК»
         В течение 2012 года произведен ремонт капитальный ремонт кровли жилого дома № 19 по улице Сортавальское шоссе  в поселке Рускеала на сумму 340 тыс.руб., в ноябре 2011  года по результатам открытого электронного аукциона был заключен муниципальный контракт с ЗАО ПМК- 117 на ремонт жилого фонда поселения на общую сумму 1762 тыс. руб., согласно которого в 2012 году произведен капитальный ремонт кровель жилых домов в поселке  Пуйккола ул. Центральная д. 12, д. 25, местечко Ханки д. 4, поселок Рюттю д. 5., ремонт жилого дома в п. Кааламо ул. Лесная д. 8 
Всего на ремонт жилого фонда в 2012 году израсходовано 2080,6 тыс. руб. в том числе за счет средств бюджета РК 1564 тыс. руб., за счет средств бюджета Кааламского сельского поселения  516,6 тыс.руб.

          В 2012 году для безаварийного обеспечения населения услугами по  теплоснабжению был произведен ремонт теплотрассы в поселке Кааламо (участок от дома № 1 по ул. Центральная до детского сада) на сумму 763,1 тыс. руб.
                    5 .Участие в профилактике терроризма и экстремизма

        Создана постоянно действующая Антитеррористическая комиссия

        Разработано положение  о постоянно действующей антитеррористической комиссии

        Разработан план мероприятий  по профилактике терроризма и экстремизма на 2012-14 годы. Предусмотрено участие администрации  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов, хотя эти полномочия согласно заключенного соглашения переданы на уровень Сортавальского района.
        Участие Администрации Кааламского сельского поселения   в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 
Проводится постоянный инструктаж населения по мерам пожарной безопасности.

В Администрации поселения имеется 2 пожарные мотопомпы, одна в п. Кааламо, вторая в п.Пуйккола. Создана добровольная пожарная дружина поселка Кааламо., имеется помещение для хранения противопожарного имущества, включая спец. костюмы, каски и др..
Приобретены и установлены 3 пожарных колокола в поселках Рускеала, Кааламо, Пуйккола, приобретено 5 пожарных гидрантов, которые в 2013 году будут установлены.
6.Работа с Советом депутатов

В 2012 году Советом депутатов проведено 7 заседаний. На заседаниях рассмотрено и  принято  26 решений Совета по самой различной тематике. По мнению администрации, работа Совета и администрации является весьма успешной и плодотворной.
7. Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

              На территории Кааламского сельского поселения функционирует 5 почтовых отделений, 14 магазинов, 6 кафе. 

8. Организация библиотечного обслуживания

               Библиотечное обслуживание населения производится силами МУК «Центр библиотечного обслуживания населения», в структуру которого входят три библиотеки:

 п. Кааламо,  п. Рускеала,  п. Партала.

              Библиотеки, не ограничиваются только выдачей книг. В них регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные  торжественным и юбилейным датам.

              Работники библиотек активно занимаются краеведческой и просветительской деятельностью. Проводятся встречи  различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего, среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла, несовершеннолетних узников, проводятся тематические выставки.
         
9. Создание условий для организации досуга

               На обеспечение деятельности МАУК «Гармония» в бюджете Кааламского сельского поселения было утверждено и использовано  2707 тыс.руб..
За счет средств бюджета Кааламского сельского поселения приобретены:
в дом культуры п. Кааламо:   кресла 60 шт. на сумму 99 тыс.руб.;
                                                        теннисные столы 2 шт. на сумму 26 тыс. руб.;
                                                          тренажеры в дома культуры п. Кааламо и Рускеала 7 шт. на сумму 70 тыс. руб., 
беспроводные микрофоны 2 шт., 
ноутбуки 2 шт., 
стулья 15 шт.

               В  Кааламском сельском поселения в качестве мест массового отдыха населения используются Дома культуры поселков, а также  прилегающие к ним территории, обеспечивающие реализацию любого культурно-массового мероприятия в соответствии с программой.

               К  67 годовщине  Победы в Великой Отечественной войне проходили митинги,  концерты, возложение венков к братским могилам павших воинов.   

    В 2012 году были  проведены Дни поселков с концертными программами.
            Традиционно проводятся праздничные мероприятия,  посвященные встречи Нового года, Международному женскому Дню 8 Марта, Дню защитника Отечества, Дню матери, масленице, Дню молодежи, День пожилого человека, День инвалидов  и др.

10. Культурное наследие – охрана памятников

              На территории Кааламского сельского поселения имеются 4 воинских захоронения советских воинов, погибших в годы Великой отечественной войны.
11. Физкультура и спорт

          Для проведения спортивных мероприятий используются школьные стадионы.
          На стадионах  проводятся футбольные матчи, посвященные праздникам. 
          Продолжено устройство спортивной площадки в поселке Кааламо, в декабре 2012 г. для детей был залит каток, мероприятие пользовалось успехом, но январская погода помешала продолжить катание в этом году.
              
12. Формирование архивных фондов

         В процессе деятельности  Администрации Кааламского сельского создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:

          Устав Кааламского сельского поселения;

           Решения Совета депутатов Кааламского сельского поселения;

           Постановления и распоряжения Главы Кааламского сельского поселения по основным вопросам деятельности;

           Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время будут переданы  на государственное хранение. 
             
13. Организация сбора и вывоза бытовых отходов 
               Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории Кааламского сельского  поселения осуществлялся МУП «Благоустройство и озеленение», вывоз мусора и бытовых отходов производится регулярно, хотя и бывают срывы.
В 2012 году были приобретены новые мусорные контейнеры и установлены в п. Кааламо, Пуйккола, но их пока недогстаточно, поэтому в 2013 году будет продолжена работа по приобретению и установке новых контейнеров в поселках поселения.

                               14. Организация благоустройства и озеленения

        За отчетный период за счет бюджетных и  привлеченных средств произведены следующие виды работ   по благоустройству:

     -  по договорам ГПХ проводится уборка территорий поселков
     -  производился отлов бродячих животных.

Хотелось, чтобы  и  жители Кааламского сельского поселения более ответственно относились к чистоте и порядку в поселках. На территории Кааламского сельского поселения разработаны и действуют правила благоустройства территории поселения. 

     

15. Организация освещения улиц

          За потребленную электроэнергию и обслуживание  по уличному освещению населенных пунктов осуществлялась из средств местного бюджета, затраты составили 963,4 тыс. руб.  Осуществлена реконструкция уличного освещения в поселке Рускеала по улице Школьная от торгового центра до детского сада на сумму 354,1 тыс. руб. (участок дороги опасен тем, что идет примыкание с региональной трассой Рускеала-Оппало)
              16. Утверждение генеральных планов поселения

        В настоящее время Администрация Кааламского сельского поселения ведет работу  по  разработке и утверждению  Генерального плана поселения. По заявке администрации Кааламского сельского поселения ЗАО «Проектный институт «Карелпроект» подготовлена смета на проектные работы по разработки генерального плана развития, правил землепользования и застройки. По результатам аукциона был заключен контракт с ООО «КПБ ГРАДЭКОПРОМ» на разработку ген. плана поселения, о чем уже говорилось выше.
        17. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

      На территории Кааламского сельского поселения имеется 4 муниципальных кладбища, в 2012 г. они переданы в муниципальную собственность Кааламского сельского поселения   
18. Разработка документации по планировке и межеванию участков для размещения объектов уличной распределительной сети газоснабжения
В 2012 году администрацией начата работа по разработке документации по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания территории Кааламского сельского поселения в отношении участков планируемых для размещения объектов уличной распределительной сети газоснабжения в поселках Рускеала, Пуйккола, Партала. По результатам запроса котировок заключен муниципальный контракт с ООО «Галана» на общую сумму 199,4 тыс. руб. В настоящее время документация подготовлена, готовится её утверждение и вынесение на публичные слушания. Газификация поселков тоже интересная тема, т.к. только на проектные работы по трем поселкам требуется 4,5 млн. руб., конечно, таких средств в бюджете нет.
19. Заключение
          Конечно, все проблемы не решить, многое еще предстоит сделать, но за всеми мероприятиями, которые были проведены в 2012 году стоит совместная работа и Совета и специалистов администрации. Все перечисленные мероприятия решались не одним днем, а за каждым из них стоит большая подготовительная работа. Стоит отметить, что все, предусмотренные бюджетом 2012 года мероприятия выполнены в полном объеме.
Несколько слов о предстоящих планах:
          В 2013 году администрацией Кааламского сельского поселения планируется 
- провести работы по обследованию, составлению сметы на проведение капитального ремонта 8-ми квартирного дома № 3 по улице Школьная в поселке Пуйккола;
- продолжить работы по уличному освещению поселков;
- изыскать средства и выполнить ремонт водонапорной башни в поселке Кааламо;

- завершить капитальный ремонт теплотрассы в п. Кааламо;   

-  продолжить ремонт дорог поселения (Маткаселькя, Кааламо);
- разработать комплексную Программу инфраструктуры поселения.
В заключениеэ своего выступления хотелось бы выразить искреннюю благодарность  всем руководителям предприятий, учреждений и организаций, предпринимателям, коллегам по работе, депутатам за их вклад в общее дело.  
Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!
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