Отчет о работе Главы Кааламского сельского поселения за 2011 год
Уважаемые, депутаты, приглашенные!
 Кааламское сельское поселение входит в состав Сортавальского муниципального района, территория Кааламского сельского поселения граничит (является смежной) с территориями Вяртсильского городского поселения, Лоймольского сельского поселения, Финляндии, Хаапалампинского сельского поселения, Сортавальского городского поселения, Хелюльского городского поселения, Харлуского сельского поселения.
           В состав  Кааламского сельского поселения входят 20 населенных пункта,  в которых проживает населения в количестве 2947  человек. 
          На территории Кааламского сельского поселения  проживают: 
участников Великой Отечественной войны – 3 человека, 
узников фашистских лагерей –  3 человека, 

пенсионеров – 926 человек,

детей до 15 лет  – 468 человек,

многодетных семей с несовершеннолетними детьми – 21, 
           На территории Кааламского сельского поселения  в основном расположены предприятия горно-добывающей промышленности и камне- обработки и лесопереработки, 15 торговых  предприятий,  из  них  12 продовольственных. 
            На территории сельского поселения расположены следующие  лечебные учреждения:

            Кааламская врачебная амбулатория, 

            4 фельдшерско-акушерских пунктов (п. Рускеала, Пуйккола, Партала, Рюттю),
            Две  средних и одна общеобразовательная школы,
            3 детских сада  

            Учреждения культуры:
            муниципальное автономное учреждение культуры «Гармония» в состав которого входят:
-   Дом культуры поселка Кааламо, 

-   Дом культуры поселка Рускеала

-   Досуговый объект поселка Пуйккола

             На территории муниципального образования действуют 5 крестьянско-фермерских хозяйства

             За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот   период в администрацию поступило 24  письменных и 563 устных обращений.  На личном приеме принято 194  человек. Это меньше, чем в прошлом году в связи с тем, что постоянно проводились периодические консультации специалистами администрации, отдела субсидии, центра социальной работы, пенсионного фонда, центра занятости. Уменьшилось количество обращений по вопросам ремонта жилого фонда в связи с проведенными работами по ремонту кровель жилых домов и тем не менее этот вопрос остается актуален.  В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

       Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:

       Землепользования;
       благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства;
       решением социальных вопросов;

       качеством работы ЖКХ.
       проведено 5 публичных слушаний по различным вопросам – по бюджету, Уставу в новой редакции по изменению вида разрешенного использования земельных участков.

 

            Выдана  521 справка (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи и др.).

            Всего выдано  9  выписок  из похозяйственных книг.

           Ведется работа по регистрации граждан, по месту жительства и  пребывающих на временное место жительство. Ежемесячно Администрацией проводятся выездные приемы в поселки поселения.
            Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. 
              Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
             Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.
На воинском учете состоят 719 человек, в том числе:
офицеры – 34;
сержантов и солдат – 643;
призывники – 26;
допризывники – 16.

              По решению Совета депутатов Кааламского сельского поселения заключено на 2012 год Соглашение о передаче  Кааламским сельским поселением Сортавальскому муниципальному району следующих полномочий, отнесенных к вопросам местного значения на сумму  117,5 тыс.руб.:

1)     Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах поселения;

2)    Организация и проведение мероприятий по ГО, защите населения и территории поселения от ЧС природного и техногенного характера;

3) Выдача разрешения на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов, кап. строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселения, резервирование и изъятие в том числе путем выкупа земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения.
               Основные направления деятельности администрации Кааламского сельского поселения  в прошедшем году  строились в соответствии с Уставом сельского поселения.

В целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления Администрация сельского поселения организовала и разработала официальный сайт Администрации КСП в сети Интернета www.admkaalamskoe.
1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения

       Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно,

служит бюджет поселения. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
            Администрацией  Кааламского сельского поселения  был сформирован и утвержден Советом депутатов  Бюджет на 2012 года Кааламского сельского поселения. 

      За 2011  год в  бюджет Кааламского сельского поселения  поступило доходов в сумме:

13 млн. 175 т.р., в том числе:

       Налогов на доходы физических лиц – 2583 тыс.руб.
       Налогов на имущество – 739,3 тыс.руб.
       Доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  - 385 тыс. руб.

       Доходов от продажи земельных участков  -  2301 тыс. руб.
       Доходы получаемые в виде арендной платы за земельные участки  -  958 тыс.руб.
     Безвозмездных поступлений- 5791,8 тыс.руб. (дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2813 тыс.руб., субсидия по наказам избирателей 2820 тыс.руб., субсидия на осуществление первичного воинского учета 158,8 тыс.руб.)   
              Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено  2   открытых электронных аукциона,  9 котировочных заявок, по результатам которых заключены  11 муниципальных контрактов. Все сметы на выполнение работ и услуг, утверждаются в ООО РЦЦС Республики Карелия.
2. Владение, пользование и распоряжение имуществом

          В течение  отчетного  периода администрацией осуществлялась  планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. 

          Согласно Распоряжения Правительства Республики Карелия в сентябре м-це  из муниципальной собственности Кааламского сельского поселения  в Государственную собственность Республики Карелия переданы объекты и имущество теплоснабжения, балансовой стоимостью 10723 тыс. руб.
         В рамках  решения вопросов водоснабжения: 

Администрацией Кааламского сельского поселения продолжена работа по поиску и оценки подземных вод для обеспечения жителей п. Кааламо и Рускеала качественной питьевой водой, проведена экспертиза указанных работ общая сумма за 2011 год составила 150 тыс.руб. Работы ведутся институтом водных проблем Севера при Российской академии наук. Договор продлен до 2012 года. Перечислено 364 тыс. руб. по соглашению с ЗАО «Карелводоканал» на разработку проектно- сметной документации на строительство подземных водозаборов в п. Кааламо, Рускеала в рамках международной программы «Приграничного сотрудничества ЕИСП Карелия», стартовавшей в 2010 г. Общая стоимость проекта 250 тыс. евро. Доля вложений в проект Кааламского сельского поселения – 17,3 тыс. евро 
Приобретена трансформаторная подстанция КТП – 160- 0,4 кВт на водозабор первого подъема в поселке Кааламо на сумму 473 тыс. руб. по договору монтажные работы запланированы на апрель    2012 г.
3. Дорожная деятельность

           Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных  дорог в исправном состоянии недостаточно,  поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдирование  в пределах имеющихся бюджетных средств и помощи предприятий.

          В зимний период регулярно производится очистка дорог сельского поселения  от снега.

За 2011 год на дорожную деятельность израсходовано 130 тыс. руб.

4. Жилищно-коммунальное хозяйство

       Самые большие проблемы у нас связаны   с реформированием жилищно-коммунального комплекса.
      Жилищно-коммунальный комплекс Кааламского сельского поселения включает в себя  жилищный фонд, в том числе многоквартирные дома, водопроводные сети, электрические сети, тепловые, осуществляющие теплоснабжение жилищного фонда и объектов социальной сферы.
       Причинами возникновения этих проблем в ЖКХ является: 
высокая степень старения всех систем ЖКХ; 
наличие ветхого жилья, отсутствие резервного жилого фонда для переселения нуждающихся в улучшении жилищных условий;

низкие доходы местного бюджета (на каждого жителя приходится всего 1600 руб. доля местного бюджета) 

         Проводимая в предыдущие годы тарифная политика не обеспечивала реальные финансовые потребности в обновлении и модернизации основных фондов, что тормозило обеспечение качественного предоставления услуг.

          Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования Кааламского сельского поселения, составляет 322  жилых дома,  из  них:
       - 132  многоквартирных  жилых  домов;
            Обслуживание жилых домов производится:
п. Партала – ООО «Жилищная служба»

п. Пуйккола, Рускеала, п. Маткаселькя  – ПК «Строитель»

п. Кааламо – ООО «Эталон» ПК «Строитель»
         В течение 2011 года произведен ремонт капитальный ремонт кровли жилого дома № 1 по улице Лесная в поселке Рускеала на сумму 135,8 тыс.руб., капитальный ремонт дома № 29 по улице Центральная в поселке Кааламо на сумму 576 тыс. руб. частичный ремонт кровли дома № 2-б по улице Центральная в поселке Кааламо, также в ноябре 2011  года заключен муниципальный контракт по результатам открытого электронного аукциона с ЗАО ПМК- 117 на ремонт жилого фонда поселения на общую сумму 1762 тыс. руб. (поселок Кааламо, ул. Лесная д.8 Центральная д. 29, поселок Пуйккола ул. Центральная д. 12, д. 25, местечко Ханки д. 4, поселок Рюттю д. 5.) Произведен ремонт по восстановлению жилых помещений для  предоставления семьям, пострадавшим от пожара в 2011 году. 
          В 2011 году для бесперебойного обеспечения населения услугами по  теплоснабжению были проведены следующие работы: 
-   для котельной поселка Рускеала (поселковая)
приобретен и установлен новый отопительный котел КВр-1,16 -  330 тыс. руб.

произведен ремонт котла – 247,5тыс.руб.;

произведена замета труб теплотрассы  п. Рускеала 229 метров в двухтрубном исполнении – 843 тыс.руб.

-   для котельной поселка Пуйккола 

приобретен и установлен новый отопительный котел КВр-1,16  - 350 тыс.руб., 

    
                    5 .Участие в профилактике терроризма и экстремизма

        Создана постоянно действующая Антитеррористическая комиссия

        Разработано положение  о постоянно действующей антитеррористической комиссии

        Разработан план мероприятий  по профилактике терроризма и экстремизма на 2012 годы.         Участие  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

        Участие Администрации Кааламского сельского поселения   в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 
Проводится постоянный инструктаж населения по мерам пожарной безопасности.

В Администрации поселения имеется 2 пожарные мотопомпы, одна в п. Кааламо, вторая в п.Пуйккола. Создана добровольная пожарная дружина поселка Кааламо. 

Но 2011 год не обошелся без пожаров сгорел двухквартирный жилой дом в поселке Рускеала.
6.Работа с Советом депутатов

В 2011 году Советом депутатов проведено 7 заседаний. На заседаниях рассмотрено и  принято в целом 21 решения.
7. Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

              На территории Кааламского сельского поселения функционирует 5 почтовых отделений, 14 магазинов, 6 кафе. 

8. Организация библиотечного обслуживания

               Библиотечное обслуживание населения производится силами МУК «Центр библиотечного обслуживания населения», в структуру которого входят три библиотеки:

 п. Кааламо,  п. Рускеала,  п. Партала.

              Библиотеки, работающие не ограничиваются только обменом книг. В них регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные  торжественным датам.

              Работники библиотек активно занимаются краеведческой и просветительской деятельностью. Проводятся встречи  различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла, несовершеннолетних узников, проводятся выставки.
         
9. Создание условий для организации досуга

               На обеспечение деятельности МАУК «Гармония» в бюджете Кааламского сельского поселения было утверждено и использовано  2160 тыс.руб.
               В  Кааламском сельском поселения в качестве мест массового отдыха населения используются Дома культуры поселков, а также  прилегающие к ним территории, обеспечивающие реализацию любого культурно-массового мероприятия в соответствии с программой.

               К  66 годовщине  Победы в Великой Отечественной войне для ветеранов были организованы митинги, и концерты, возложение венков к братским могилам павших воинов.   

В 2011 году были  проведены Дни поселков с концертными программами:  

            Традиционно проводятся праздничные мероприятия,  посвященные встрече Нового года, Международному женскому Дню 8 Марта, Дню защитника Отечества, Дню матери, масленице, Дню молодежи, День пожилого человека, День инвалидов  и др.
10. Культурное наследие – охрана памятников

              На территории Кааламского сельского поселения имеются 4 воинских захоронения советских воинов, погибших в годы Великой отечественной войны.
11. Физкультура и спорт

          Для проведения спортивных мероприятий используются школьные стадионы.
          На стадионах  проводятся футбольные матчи, посвященные праздникам. 
          Начато устройство спортивной площадки в поселке Кааламо.

              
12. Формирование архивных фондов

         В процессе деятельности  Администрации Кааламского сельского создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:

          Устав Кааламского сельского поселения;

           Решения Совета депутатов Кааламского сельского поселения;

           Постановления и распоряжения Главы Кааламского сельского поселения по основным вопросам деятельности;

           В июле месяце 2011 г. заведены новые Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества
           Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время будут переданы  на государственное хранение. 
             
13. Организация сбора и вывоза бытовых отходов 
               Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории Кааламского сельского  поселения осуществлялся МУП «Благоустройство и озеленение», вывоз мусора и бытовых отходов производится регулярно.


                               14. Организация благоустройства и озеленения

        За отчетный период    за счет бюджетных и  привлеченных средств произведены следующие виды работ   по благоустройству:

     -  приобретена  детская площадки в поселок Партала на сумму 99 тыс. руб.
     -  по договорам ГПХ проводится уборка территорий поселков
     -  производился отлов бродячих животных.

Хотелось чтобы  и  жители Кааламского сельского поселения более ответственно относились к чистоте и порядку в поселках. На территории Кааламского сельского поселения действуют правила благоустройства территории поселения. 

     

15. Организация освещения улиц

           Оплата за обслуживание  и потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов и обслуживание осуществлялась из средств местного бюджета, выделенного администрации сельского поселения, на сумму 832 тыс. руб. Произведено устройство уличного освещения по улице Набережная в поселке Рускеала, протяженностью 980 м. на сумму 721,9 тыс. руб. 

              16. Утверждение генеральных планов поселения

        В настоящее время Администрация Кааламского сельского поселения ведет активную работу  по  разработке и утверждению  Генерального плана поселения. По заявке администрации Кааламского сельского поселения ЗАО Проектный институт «Карелпроект» подготовлена смета на проектные работы по разработки проекта генерального плана и правил землепользований и застройки на сумму         1118,44 т.р., разрабатывается техническое задание, в дальнейшем тех.задание и смета будут направлены на в ООО РЦЦС РК на проверку. В Министерство строительства администрацией КСП направлена заявка на получение субсидий на разработку Ген. плана поселения.    
        

17. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

      На территории Кааламского сельского поселения имеется 4 муниципальных кладбища.          

        В течение отчетного    периода  велась работа по оформлению документов по передаче в муниципальную собственность Кааламского сельского поселения   кладбищ.    

         Кроме того,  проводилась  уборка территорий кладбищ
  
18. Заключение
          За всеми мероприятиями, которые были проведены за 2011 год стоит огромная совместная работа специалистов администрации. Все перечисленные мероприятий решались не одним днем, а за каждым из них стоит большая подготовительная работа- разрабатывались сметы, проекты, заключались договоры, проводились аукционы и котировочные заявки.
          В 2012 году администрацией Кааламского сельского поселения планируется 
- провести работы по капитальному  ремонту дороги по улице Центральная в поселке Пуйккола, 
- завершить работы по ремонту жилого фонда по муниципальному договору с ПМК-117, заключенному в ноябре 2011 г., 
- завершить работы по обследованию на предмет восстановления дома № 4 по улице Школьная в поселке Пуйккола, 
- увеличить протяженность уличного освещения в поселке Кааламо, 
- продолжить работы по ремонту жилого фонда Кааламского сельского поселения 
- завершить работы по муниципальному контракту с институтом водных проблем Севера и закончить обязательства по соглашению с ЗАО «Карелводоканал» на разработку проектно- сметной документации на устройство подземных водозаборов для п. Рускеала и Кааламо,

- планируется ремонт водонапорной башни в поселке Кааламо, для  бесперебойного водоснабжения жителей п. Кааламо и системы теплообеспечения. 
В заключении своего доклада мне хотелось бы выразить искреннюю благодарность  всем руководителям предприятий, учреждений и организаций сельского поселения, предпринимателям, коллегам по работе, депутатам.  Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава Кааламского сельского поселения                                                   А.В.Гордиенко
