                                                                                          Приложение № 11
                                                                          к  муниципальной программе «Развитие                                              

                                                                            культуры на территории Дальнегорского 

                                                                         городского округа на 2015- 2019 годы»

Паспорт подпрограммы 
 «Развитие библиотечного дела» 
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	

	Структура подпрограммы:
	

	отдельные мероприятия
	- Расходы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги;.
- Ремонт объектов культуры Дальнегорского городского округа;

- Развитие и сохранение  кадрового потенциала учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры;

- Укрепление материально технической базы учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры

- Обеспечение доступной среды, создание условий для доступа населения к услугам учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры, для полноценной жизнедеятельности лиц с ограниченными возможностями;

- Улучшение условий и охрана труда в  учреждениях культуры и дополнительного образования в сфере культуры;

- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  в  учреждениях культуры и дополнительного образования в сфере культуры;
- Участие в краевых, региональных и всероссийских мероприятиях (фестивалях и конкурсах), в том числе оплата проезда, проживание и суточные;

- Организация и проведение общегородских окружных мероприятий, фестивалей, конкурсов; 

- Модернизация муниципальных библиотек в том числе Приобретение оборудования для муниципальных библиотек с целью модернизации библиотечных процессов;

- Подключение общедоступных библиотек к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки;
- Комплектование книжных фондов.

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	

	Цели подпрограммы
	- Обеспечение организации и развития библиотечного обслуживания населения Дальнегорского городского округа, сохранности и комплектования библиотечных фондов, информационных ресурсов;

	Задачи подпрограммы
	- обеспечение доступа населения к информационно-библиотечным ресурсам;

- создание условий для повышения качества и доступности библиотечных услуг, формирование единого библиотечно-информационного пространства на территории округа;
- информатизация деятельности библиотек

	Целевой индикатор, показатели подпрограммы
	целевой индикатор, характеризующий достижение цели подпрограммы: уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 85 % в 2017 году до 87 % в 2019 году.

Показатели подпрограммы: 

- увеличение доли охвата населения информационно-библиотечным обслуживанием

(зарегистрированных пользователей); 
- увеличение количества массовых мероприятий, проводимых  муниципальными библиотеками;

- увеличение количества выданных документов из фонда библиотеки;

- увеличение книгообеспеченности на 1 жителя;

- увеличение количества экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды библиотек на 1 тыс. человек населения. 

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 
	подпрограмма «Развитие библиотечного дела» (далее – подпрограмма) реализуется в один этап

	Объём средств бюджета Дальнегорского  городского округа на финансирование подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию её целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников


	Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 90 600,450 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 16 488,487 тыс. рублей;

2016 год – 17 000,500 тыс. руб.;

2017 год – 23 120,463 тыс. руб.;

2018 год – 17 188,0 тыс. руб.;

2019 год – 16 803,0 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств федерального бюджета составляет – 77,460 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 64,16 тыс. руб.

2016 год – 13,3 тыс. руб.

2017 год – 0,0 тыс. руб.

2018 год – 0,0 тыс. руб.

2019 год – 0,0 тыс. руб.   
     Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств краевого бюджета составляет – 8 000,00 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 0,00 тыс. руб.

2016 год – 0,00 тыс. руб.

2017 год – 8 000,0 тыс. руб.

2018 год – 0,0 тыс. руб.

2019 год – 0,0 тыс. руб.   

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 1 678,3453 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 344,650 тыс. руб.

2016 год – 327,9653 тыс. руб.

2017 год – 375,73 тыс. руб.

2018 год – 315,0 тыс. руб.

2019 год – 315,0 тыс. руб.      

           Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- повышение уровня удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 85 %  в 2017 году до 87 % в 2019 году;

- увеличение доли охвата населения информационно-библиотечным обслуживанием

(зарегистрированных пользователей) с 34 % в 2013 году до 36,3 % в 2019 году; 
- увеличение количества массовых мероприятий, проводимых  муниципальными библиотеками с 415 единиц в 2013 году до 809 единиц в 2019 году;

- увеличение количества выданных документов из фонда библиотеки с 355,0 тыс. экземпляров в 2013 году до 398 тыс. экземпляров в 2019 году;

- увеличение книгообеспеченности на 1 жителя с 3,66 экземпляров в 2013 году до 3,9 экземпляров в 2019 году;

- увеличение количества экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды библиотек на 1 тыс. человек населения с 114 экземпляров в 2013 году до 200 экземпляров в 2019 году.


1. Общая характеристика сферы реализации  подпрограммы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз её развития
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к вопросам местного значения относится организация библиотечного обслуживания населения и комплектование книжных фондов муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа.

Сеть муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа  представлена муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система» Дальнегорского городского округа. В  состав «Централизованной библиотечной системы» (МБУ  ЦБС) входят: центральная городская библиотека, центральная детская библиотека и 7 библиотек – филиалов, в том числе  5 в сельской местности, 1 детская библиотека. Библиотечным обслуживанием охвачены все населенные пункты городского округа, кроме д. Мономахово, д. Лидовка, д. Черемшаны. Состояние сети библиотек характеризируется как оптимальное в количественном отношении, но требующее качественных изменений в деятельности самих библиотек, определяемых внедрением новых информационных технологий, расширением спектра информационных потребностей читателей, изменением социальной роли и социальных функций публичных библиотек.

      МБУ ЦБС обеспечивает бесплатный, свободный доступ к библиотечным фондам и справочно-поисковому аппарату, ориентирована в обслуживании на все социальные группы, предлагает хороший уровень проводимых мероприятий, укомплектована квалифицированными кадрами.
В 2013 году  библиотеки обслужили 15, 7 тысяч человек, что составляет 34 % жителей, из них 5,9 тысяч человек в возрасте до 14 лет, в сельской местности - 2,3 тысяч человек. Книжный фонд библиотек составляет 163,73 тысяч экземпляров. 
В 2013 году приведены в соответствие с современными нормативными документами инструкции  по выбытию документов из фондов МБУ ЦБС,  по работе с дарами. Начата работа по маркировке фондов и  собственной продукции в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2010 № 436 "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию", создана  экспертная комиссия. 

Серьезной проблемой является недостаточное комплектование фондов библиотек. Большинство библиотек не в состоянии комплектовать свои фонды на должном уровне. Произошло резкое увеличение разрыва между потребностями читательской аудитории и возможностями библиотек эти потребности удовлетворить. Главное препятствие на пути эффективного комплектования - недостаточное финансирование. Одним из средств повышения надежности финансирования является наличие достоверной информации о потребностях библиотеки в том или ином объёме средств, необходимых для комплектования.

На комплектование библиотек в 2013 году было израсходовано 747 тысяч рублей, в том числе за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания – 190,0 тысяч рублей, средств федеральных субсидий на комплектование библиотечных фондов - 113,3 тысяч рублей,  за счет собственных средств - 51,3 тысяч рублей (в том числе на подписку на периодические издания - 392, 4 тысяч рублей, на приобретение книг - 354,5 тыс. рублей).

Согласно нормативам и нормам, одобренным распоряжением Правительства РФ от 13.07.2007 г. № 923-р, норматив поступлений новых изданий на 1 тысячу жителей составляет 250 экземпляров, фактически поступило 112 экземпляров. Всего  за 2013 год поступило 5033 экземпляров книги и периодика (положено – 11250 экземляров). Обновляемость фондов составила 3% (норма 8 -10% в год).

Обеспечение социальных гарантий населения на качественное                          и доступное информационно-библиотечное обслуживание невозможно без дальнейшего внедрения новейших информационных технологий, создания единой компьютерной сети. Переход к электронным технологиям коренным образом изменит роль библиотеки в обществе. Сегодня она является не только хранительницей  культурного наследия, но и гарантом свободного доступа к нему. На сегодняшний день в муниципальном бюджетном учреждении «Централизованная библиотечная  система»  остается низкий уровень информатизации библиотек, неравномерность состояния и развития информационного ресурса. Из 9 библиотек компьютизированы  - 5 ,что составляет 55,6%  компьютеризации библиотек.

Еще одной  важнейшей задачей развития отрасли является создание единого электронного каталога, взаимное использование его на основе новейших информационных технологий. Объем собственных баз данных (ЭБД) составляет 26,2 тыс. единиц. Объем электронного каталога составляет 11,7 тысяч единиц. Продолжается работа по формированию  ЭБД по краеведению, картотеки статей. 

Центральная городская  и детская библиотеки   имеют выход в Интернет для пользователей, электронную почту. Центральная городская библиотека  имеет сайт (dalcgb.ru). В течение 2013 года сайт обновлялся работниками информационно - библиографического отдела, размещалась информация о   новинках, поступивших в библиотеку, деятельности клубов, обновлялась «Страничка краеведа», размещены  локальные документы. 

Одним из приоритетных направлений в работе библиотек  централизованной библиотечной системы остается краеведение. В 2013 году муниципальные  библиотеки  работали по программе «Узнай все о своем городе: создание информационных ресурсов о Дальнегорском городском округе». В рамках программы библиотеки приняли активное участие в подготовке к празднованию 75-летия образования Приморского края  и 116-й годовщины г. Дальнегорска. Так, были проведены: презентация выставки-экспозиции «Родному городу с любовью», литературные часы «По отрогам Сихотэ-Алиня», «Земля, где живые кипят родники», «Здесь редко встречались следы человека», конкурсы «Город, в котором живу и мечтаю».  На литературно-поэтических и экологических часах,  юные дальнегорцы отвечали на вопросы викторин  о природе Приморского края,  слушали беседы у книжных выставок, читали легенды на громких чтениях («Два брата», по книгам Е.С.Сюсюркина и В.А.Татарникова). Электронные презентации «Имена в истории Приморского края» познакомили со знаменитыми людьми нашего края.                 

 В 2013  году по инициативе клуба «Тетюхе» стартовал проект «Мини-музей в библиотеке». На выставках  предполагается экспонировать находки членов клуба. Так, в январе-марте 2013 года жителям городского округа   была представлена уникальная  мини-экспозиция «Тайна парохода «Viking», на которой экспонировались находки с затонувшего в начале прошлого века норвежского парохода «Викинг». 
В читальном зале ЦГБ имени К.И. Богацкой  в мае 2013 года  была открыта для посещения выставка «История семьи Бринер», организованная по инициативе клуба. Основу экспозиции составили материалы, собранные историком, краеведом и большим почитателем семьи Бринер Еленой Николаевной Сергеевой. Краеведы  представили для экспозиции артефакты, обнаруженные на первом дальнегорском руднике «Верхний», отработка которого началась Ю. Бринером более 100 лет назад.

Библиотеки являются центрами духовно – нравственного воспитания жителей округа, работающими на популяризации лучших образцов мировой художественной литературы, чему способствуют презентации, литературные вечера, встречи населения с писателями, журналистами. Библиотеки стали местом проведения досуга населения, они помогают жителям округа раскрыть свои творческие способности. В 2013 году библиотеками Дальнегорского городского округа было проведено 415 мероприятий для различных слоев населения. 

Но, несмотря на значительную работу, проводимую муниципальными библиотеками округа, существуют ключевые проблемы:

- слабая материально- техническая база;

- внедрение в деятельность библиотек новейших информационных технологий;
- недостаток финансирования на комплектование книжных фондов, согласно нормативу.

Таким образом, данная подпрограмма направлена на решение задач по созданию условий для повышения качества и доступности библиотечных услуг, формирование единого библиотечно-информационного пространства на территории Дальнегорского городского округа и информатизация деятельности библиотек.
2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы.
Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы установлены следующими стратегическими документами и нормативными правовыми актами: 
- Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008  № 1662-р, 
- посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, 
- Стратегией социально-экономического развития Приморского края до 2025 года, утвержденной Законом Приморского края  от 20.10.2008 № 324-КЗ, 
- Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», 
- Законом Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»; 

- Федеральным Законом Российской Федерации от 09.12.94 № 78-ФЗ «О библиотечном деле»;

- Федеральной целевой программой «Культура России (2012-2018 годы)», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 03 марта 2012 года № 186,
- Государственной программой Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 07.12.2012 № 387-па,  
-  Уставом Дальнегорского городского округа,
-  иными муниципальными правовыми актами Дальнегорского городского округа.

Цели подпрограммы:

- Обеспечение организации и развития библиотечного обслуживания населения Дальнегорского городского округа, сохранности и комплектования библиотечных фондов и информационных ресурсов.

 
Задачи подпрограммы:

- обеспечение доступа населения к информационно-библиотечным ресурсам;

- создание условий для повышения качества и доступности библиотечных услуг, формирование единого библиотечно-информационного пространства на территории округа;

- информатизация деятельности библиотек.
3. Целевые индикаторы, показатель муниципальной подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации

Степень достижения запланированных результатов и намеченной цели подпрограммы определяется:

          целевым индикатором подпрограммы: уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 85 % в 2017 году до 87 % в 2019 году;


показателями подпрограммы:

- увеличение доли охвата населения информационно-библиотечным обслуживанием

(зарегистрированных пользователей) с 34 % в 2013 году до 36,3 % в 2019 году; 
- увеличение количества массовых мероприятий, проводимых  муниципальными библиотеками с 415 единиц в 2013 году до 809 единиц в 2019 году;

- увеличение количества выданных документов из фонда библиотеки с 355,0 тыс. экземпляров в 2013 году до 398 тыс. экземпляров в 2019 году;

- увеличение книгообеспеченности на 1 жителя с 3,66 экземпляров в 2013 году до 3,9 экземпляров в 2019 году;

- увеличение количества экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды библиотек на 1 тыс. человек населения с 114 экземпляров в 2013 году до 200 экземпляров в 2019 году.
Сведения о целевых индикаторах, показателях подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации представлены в приложении № 1  к муниципальной программе. 
4. Описание мероприятий подпрограммы
Обобщенная характеристика реализуемых в составе подпрограммы мероприятий, сроки   и   ожидаемые   результаты   их   реализации,    ответственный    исполнитель,
последствия не реализации отдельных мероприятий, связь с показателями муниципальной программы приведены в приложении № 2 к муниципальной программе.
5. Механизм реализации подпрограммы.
Механизм реализации подпрограммы направлен на эффективное планирование основных мероприятий, обеспечение контроля исполнения мероприятий, проведение мониторинга состояния работ по выполнению подпрограммы, выработку решений при возникновении отклонения хода работ от плана реализации подпрограммы.


Реализация мероприятий  подпрограммы  в части расходования денежных средств, предусмотренных объемом финансирования мероприятий подпрограммы, осуществляется посредством предоставления субсидий подведомственным муниципальным бюджетным учреждениям культуры.


Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется путем размещения муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система» Дальнегорского городского округа заказов на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд. 

Управление культуры, спорта и молодежной политики  администрации Дальнегорского городского округа в рамках настоящей подпрограммы:

- осуществляет общее руководство, координацию и контроль за реализацией подпрограммы;

- является главным распорядителем выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы бюджетных средств;

- формирует предложения к проекту муниципального правового акта 
Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной год и плановый период по финансированию мероприятий  подпрограммы на очередной финансовый год.

Реализация подпрограммы предусматривает целевое использование денежных средств бюджета Дальнегорского  городского округа в соответствии с поставленной целью, а также регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования средств бюджета Дальнегорского городского округа.

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации  подпрограммы и сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы
Реализация подпрограммы не требует дополнительного применения налоговых, тарифных и  иных  мер  государственного  регулирования.  Оценка  применения  мер
государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы не предусмотрена (приложение № 3 к муниципальной программе).
Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы представлены в приложении № 4 к муниципальной программе.
7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными 
и автономными учреждениями по подпрограмме
Прогноз сводных показателей муниципального задания на оказание муниципальной услуги по этапам реализации подпрограммы в рамках реализации муниципальной программы представлен в приложении № 5 к программе.

8. Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа

Подпрограмма реализуется за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа, федерального бюджета и внебюджетных средств. 
Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 90 600,450 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 16 488,487 тыс. рублей;

2016 год – 17 000,500 тыс. руб.;

2017 год – 23 120,463 тыс. руб.;

2018 год – 17 188,0 тыс. руб.;

2019 год – 16 803,0 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств федерального бюджета составляет – 77,460 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 64,16 тыс. руб.

2016 год – 13,3 тыс. руб.

2017 год – 0,0 тыс. руб.

2018 год – 0,0 тыс. руб.

2019 год – 0,0 тыс. руб.        

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств краевого бюджета составляет – 8 000,00 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 0,00 тыс. руб.

2016 год – 0,00 тыс. руб.

2017 год – 8 000,0 тыс. руб.

2018 год – 0,00 тыс. руб.

2019 год – 0,00 тыс. руб.        

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 1 678,3453 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 344,650 тыс. руб.

2016 год – 327,9653 тыс. руб.

2017 год – 375,73 тыс. руб.

2018 год – 315,0 тыс. руб.

2019 год – 315,0 тыс. руб.      

           Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.            
Информация о ресурсном обеспечении реализации подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа представлена в приложении № 6 к муниципальной программе.

Информация о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей средств федерального бюджета и внебюджетных средств представлены в приложении № 7 к муниципальной программе.

Привлечение на реализацию цели подпрограммы средств бюджетов государственных внебюджетных фондов не предусмотрено.

Оценка степени влияния выделения дополнительных объемов ресурсов на целевой индикатор, показатели подпрограммы представлена в приложении № 8 к муниципальной программе.

Оценка степени влияния выделения дополнительных объемов ресурсов на сроки и непосредственные ожидаемые результаты реализации подпрограммы представлена в приложении № 9 к муниципальной программе.
9. Сроки и этапы реализации подпрограммы
Подпрограмма реализуется в 2015-2019  годах в один этап.

