ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа «О признании утратившим силу постановления администрации Дальнегорского городского округа от 31.07.2019 № 598-па «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими администрации Дальнегорского городского округа разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями»

16 декабря 2019 года принят и 27 декабря 2019 года вступает в силу Федеральный закон № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции».
В соответствии со статьей 7 указанного Федерального закона участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости)  осуществляется с разрешения представителя нанимателя, которое получено в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
В связи с этим необходимо признать утратившим силу постановление администрации Дальнегорского городского округа от 31.07.2019 № 598-па, устанавливающее порядок получения муниципальными служащими  администрации Дальнегорского городского округа разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями: общественной организацией (кроме политической партии и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования), жилищным, жилищно-строительным, гаражным кооперативом, товариществом собственников недвижимости.
В связи с прохождением данным проектом постановления необходимых процедур (экспертизы, заключения) оно вступит в силу не ранее вступления в силу Федерального закона № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции»
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