Приложение к проекту решения Думы
Дальнегорского городского округа
«Об особенностях применения статьи 15 Положения о бюджетном процессе 
в Дальнегорском городском округе»


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа 
«Об особенностях применения статьи 15 Положения
о бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе»

Законом Приморского края от 14.09.2020 № 876-КЗ «О приостановлении действия отдельных положений Закона Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» приостановлено до 1 января 2021 года действие норм статей 44, 66 Закона Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае», ограничивающих срок внесения проекта  закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период (далее – проект закона о краевом бюджете) на рассмотрение Законодательного Собрания.
Проект бюджета Дальнегорского городского округа содержит сведения о показателях межбюджетных трансфертов, соответствующих показателям межбюджетных трансфертов в проекте закона о краевом бюджете. 
Кроме того, планируемые к утверждению проектом закона о краевом бюджете дополнительные нормативы отчислений по налогу на доходы физических лиц используются при формировании доходной части бюджета Дальнегорского городского округа.
Таким образом, с учетом необходимости использования показателей проекта краевого бюджета для составления проекта бюджета Дальнегорского городского округа и изменения срока представления проекта закона о краевом бюджете в Законодательное собрание Приморского края, возникла необходимость изменить срок внесения администрацией Дальнегорского городского округа проекта решения о бюджете городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов на рассмотрение Думы Дальнегорского городского округа, указанный в статье 15 Положения о бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе.
Проектом решения Думы Дальнегорского городского округа «Об особенностях применения статьи 15 Положения о бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе» предлагается внести проект решения о бюджете Дальнегорского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов на рассмотрение Думы Дальнегорского городского округа до 1 декабря 2020 года.
Принятие данного проекта решения не повлечет дополнительных расходов из бюджета Дальнегорского городского округа.
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