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АДМИНИСТРАЦИЯ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА                                                                        

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Акт 

 проверки при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права

26 июня  2018 года                           г.Дальнегорск                                                  № 4                                                  

На основании Закона Приморского края от 07 ноября 2014 года № 491-КЗ  «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права на территории Приморского края», плана проведения проверок при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением  трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права в организациях, подведомственных администрации Дальнегорского городского округа на 2018 год, распоряжения администрации Дальнегорского городского округа от 24.05.2018 № 108-ра «О проведении плановой выездной проверки в Муниципальном  дошкольном образовательном бюджетном учреждении «Детский сад № 8 «Ручеёк» г.Дальнегорска (далее – МДОБУ  «Детский сад № 8») комиссия в составе:

Руководитель рабочей группы:

Аверьянова А.М. - начальник Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Члены рабочей группы:

Зорина Т.В. – главный специалист отдела экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа;

Кислицына А.И. – специалист в области охраны труда Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Фуныгина Е.В. – специалист по управлению персоналом Управления образования администрации Дальнегорского городского округа провела плановую выездную проверку по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в отношении МДОБУ  «Детский сад № 8».
Общая продолжительность проверки: 17 рабочих дней с 30 мая по 22 июня 2018 года. Проверяемый период: с 1 января 2015 года по 30 мая 2018 года.

В ходе проведения проверки администрацией МДОБУ «Детский сад № 8» были представлены следующие документы (список документов прилагается).

В ходе проведения проверки установлено:  

Срок действия коллективного договора МДОБУ «Детский сад № 8» истек в 2017 году.
Правила внутреннего трудового распорядка утверждены заведующим МДОБУ  «Детский сад № 8» и согласованы с председателем первичной профсоюзной организации. Все работники ознакомлены с правилами внутреннего трудового распорядка под роспись. 

Со всеми работниками заключены трудовые договора. Ведется журнал регистрации трудовых договоров, приказов по основной деятельности и личному составу.
Положение об отраслевой системе оплаты труда утверждено заведующим учреждения и согласовано с председателем первичной профсоюзной организации.     Штатное расписание МДОБУ «Детский сад № 8» на 2018 год утверждено  заведующим учреждения, согласовано с начальниками Управления образования и Управления финансов администрации Дальнегорского городского округа. 
Ведутся ведомости на выдачу расчетных листков.

Графики отпусков составлен и утвержден с учетом мнения первичной профсоюзной организации на 2018 год - 12 декабря 2017 года. О предстоящем отпуске работники уведомляются не позднее, чем за две недели до его начала. 

Трудовые книжки ведутся в соответствии с инструкцией по заполнению трудовых книжек. Имеются должностные инструкции, согласно должностям по штатному расписанию, с которыми ознакомлены все сотрудники.

При рассмотрении представленных документов выявлены следующие несоответствия их трудовому законодательству и иным нормативным правовым актам, содержащим нормы трудового права:
1. Правилами внутреннего трудового распорядка не установлен режим труда и отдыха работников, отсутствуют даты выплаты заработной платы.
Нарушены требования ст.189 ТК РФ:

Правила внутреннего трудового распорядка - локальный нормативный акт, регламентирующий в соответствии с настоящим Кодексом и иными федеральными законами порядок приема и увольнения работников, основные права, обязанности и ответственность сторон трудового договора, режим работы, время отдыха, применяемые к работникам меры поощрения и взыскания, а также иные вопросы регулирования трудовых отношений у данного работодателя.
Нарушены требования ст.136 ТК РФ:

Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
2.
При выборочной проверке трудовых договоров  установлено:
2.1.
В нарушение требований ст.57 Трудового Кодекса РФ в трудовом договоре от 01.12.2013 № 41, заключенным с Петровой В.А. отсутствует трудовая функция, дополнительный отпуск за работу в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, класс условий труда,  режим труда и отдыха.
В трудовом договоре от 01.12.2013, заключенным с Цупренко И.В. отсутствует класс условий труда, режим труда и отдыха, не прописана трудовая функция.

2.2. Трудовым договором, заключенным с Панько Т.В. дни выплаты заработной платы установлены с нарушением требований статьи 136 Трудового кодекса РФ 10 числа текущего месяца и 25 числа месяца, следующего  за отчетным.
 Ст.136 ТК РФ: Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
3. Графики выхода на работу не утверждены заведующим учреждения, не согласованы с представителем трудового коллектива, отсутствуют даты составления графиков. Работники не ознакомлены с графиком сменности. В графике сменности отсутствует время начала и окончания работы.
Нарушены требования с. 103 ТК РФ

      При сменной работе каждая группа работников должна производить работу в течение установленной продолжительности рабочего времени в соответствии с графиком сменности.

При составлении графиков сменности работодатель учитывает мнение представительного органа работников в порядке, установленном статьей 372 настоящего Кодекса для принятия локальных нормативных актов. Графики сменности, как правило, являются приложением к коллективному договору.

Графики сменности доводятся до сведения работников не позднее чем за один месяц до введения их в действие.

4.
Не определен порядок ввода суммированного учета рабочего времени.
Нарушены требования ст. 103 ТК РФ
Порядок введения суммированного учета рабочего времени устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка.
5.
При привлечении воспитателей к выполнению обязанностей временно отсутствующих работников (воспитателей) не составляются дополнительные соглашения к трудовым договорам, приказы на данные работы издаются в рамках совмещения профессий или замещения временно отсутствующих работников без составления и подписания соглашений. При этом в приказах указывается  дополнительное рабочее время в течение, которого выполняются работы и не указывается сумма доплат.
Нарушены требования ст.60,2 ТК РФ
С письменного согласия работника ему может быть поручено выполнение в течение установленной продолжительности рабочего дня (смены) наряду с работой, определенной трудовым договором, дополнительной работы по другой или такой же профессии (должности) за дополнительную оплату (статья 151 настоящего Кодекса).
Нарушены требования с. 151 ТК РФ
При совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объема работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, работнику производится доплата.

Размер доплаты устанавливается по соглашению сторон трудового договора с учетом содержания и (или) объема дополнительной работы (статья 60.2 настоящего Кодекса).
6. При выборочной проверке личных карточек формы Т-2 обнаружено:

- отсутствие подписи работника за достоверность сведений при приеме на работу (Долюбородова Е.В.);

- нет даты ознакомления (Ильинова Г.И.);

- не заполнена графа «стаж работы» (Молотовская Т.П.).

Нарушен пункт 12 Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовых книжек и обеспечение ими работодателей, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2003г. № 225.

«С каждой вносимой в трудовую книжку записью о выполняемой работе, переводе на другую постоянную работу и увольнении работодатель обязан ознакомить ее владельца под роспись в его личной карточке, в которой повторяется запись, внесенная в трудовую книжку».

Нарушен пункт 1 постановления Госкомстата России от 05.01.2004 N 1 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты" (по учету кадров личная карточка работника формы Т-2)

«Стаж работы (общий, непрерывный, дающий право на надбавку за выслугу лет, дающий право на другие льготы, установленные в организации и др.) рассчитывается на основании записей в трудовой книжке и (или) иных подтверждающих соответствующий стаж документов 

7. В приказах по личному составу за 2017 год (прием, увольнение, перемещение, отпуска) обнаружены приказы, в которых отсутствует дата и подпись работника ознакомления с приказом (Перожок А.В., Кононенко А.В., Косинова Е.Ю., Смаглова Н.И.).

Нарушена статья 68 ТК Российской Федерации. 

«Приказ (распоряжение) работодателя о приеме на работу объявляется работнику под роспись в трехдневный срок со дня фактического начала работы…». 
8. В графике отпусков на 2016, 2017 года отсутствует реквизит «Руководитель кадровой службы», который составил график.

Нарушен пункт 1 постановления Госкомстата России от 05.01.2004 N 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» (По учету кадров график отпусков форма Т-7). 

«График отпусков подписывается руководителем кадровой службы и утверждается руководителем организации или уполномоченным им на это лицом с учетом мотивированного мнения выборного профсоюзного органа (при наличии последнего) данной организации об очередности предоставления оплачиваемых отпусков».

9. В книге приказов по основной деятельности за 2017 год отсутствует подпись заведующей и печать организации (приказ: от 09.01.2017 № 13-а, от 09.01.2017 № 15-а).

Нарушены пункты 3.22., 3.25. ГОСТ Р 6.30-2003 «Унифицированные системы документации. Унифицированная система организационно-распорядительной документации. Требования к оформлению документов».

«В состав реквизита "Подпись" входят: наименование должности лица, подписавшего документ (полное, если документ оформлен не на бланке документа, и сокращенное - на документе, оформленном на бланке); личная подпись; расшифровка подписи (инициалы, фамилия)». 

«Оттиск печати заверяет подлинность подписи должностного лица на документах, удостоверяющих права лиц, фиксирующих факты, связанные с финансовыми средствами, а также на иных документах, предусматривающих заверение подлинной подписи».

10. Технический осмотр зданий и сооружений проводился 22.05.2014г. и весной 02.04.2018г.

Нарушены требования постановления Госстроя СССР от 29.12.73 N 279 "Об утверждении положения о проведении планово - предупредительного ремонта производственных зданий и сооружений":

П. 2.5,2.6 Очередные общие технические осмотры зданий проводятся два раза в год - весной и осенью

11.
В течение месяца не проводится обучение и проверка знаний по охране труда для вновь принятых сотрудников педагогического персонала Барышевой Л.П. (07.09.2017 принята), Барбаковой А.В. (21.09.2017), обслуживающего персонала Поповой Е.Н. (01.12.2017). 

Нарушены требования Постановления Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. N 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций»: 

П. 2.2.1. Работодатель (или уполномоченное им лицо) обязан организовать в течение месяца после приема на работу обучение безопасным методам и приемам выполнения работ всех поступающих на работу лиц, а также лиц, переводимых на другую работу.

12.
Вновь принятые сотрудники не ознакомлены с результатами специальной оценки условий труда. 
Нарушены требования Федерального закона от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда"

Ст. 4, п.2, п.п. 4. Ознакомить в письменной форме работника с результатами проведения специальной оценки условий труда на его рабочем месте.

Ст.5, п.2. Работник обязан ознакомиться с результатами проведенной на его рабочем месте специальной оценки условий труда.
13.
Отсутствует заключительный акт о результатах проведения медицинских осмотров.

Нарушены требования к приложению № 3 раздел III, п.п. 42, 45 к Приказу Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 N 302н "Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и ….»:

П. 42. По итогам проведения осмотров медицинская организация не позднее чем через 30 дней после завершения периодического медицинского осмотра обобщает результаты проведенных периодических осмотров работников и совместно с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление государственного контроля и надзора в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и представителями работодателя, составляет заключительный акт.

П. 45. Заключительный акт составляется в четырех экземплярах, которые направляются медицинской организацией в течение 5 рабочих дней с даты утверждения акта работодателю, в центр профпатологии субъекта Российской Федерации, территориальный орган федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление государственного контроля и надзора в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

14.

Журнал регистрации вводного инструктажа для педагогического и технического персонала ведется с нарушениями (не все столбцы заполнены).

Приложение 4 «ГОСТ 12.0.004-90. Межгосударственный стандарт. Система стандартов безопасности труда. Организация обучения безопасности труда. Общие положения».
15.
В состав комиссии по охране труда входит необученный член комиссии.

Нарушение п.15 приказа Минтруда России «Об утверждении Типового положения о комитете (комиссии) по охране труда» от 24.06.2014 № 412н.

П.15. Члены Комитета должны проходить в установленном порядке обучение по охране труда за счет средств работодателя или средств финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами "1".
16.
Нумерация инструкций по охране труда не соответствует требованиям

Нарушение Постановления Минтруда РФ от 17 декабря 2002 г. N 80" Об утверждении Методических рекомендаций по разработке государственных нормативных требований охраны труда"
П. 4.8.
 В целях систематизации и учета разрабатываемых актов используется следующее обозначение межотраслевых и отраслевых типовых инструкций по охране труда (аналогично обозначению межотраслевых и отраслевых правил по охране труда): ТИ - типовая инструкция, Р - Россия, М - межотраслевая, О - отраслевая, 001 - присвоенный номер, 200_ - год утверждения. [1]
17.
В личных карточках учета выдачи СИЗ не указан № сертификата или декларация соответствия.  
Нарушение Трудового Кодекса РФ:

Ст.212 часть 6. Работодатель обязан обеспечить приобретение и выдачу за счет собственных средств специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств, прошедших обязательную сертификацию или декларирование соответствия в установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании порядке, в соответствии с установленными нормами работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением.
Нарушение прикааз Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 N 290н "Об утверждении Межотраслевых правил обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты". 

П. 13. Работодатель обязан организовать надлежащий учет и контроль за выдачей работникам СИЗ в установленные сроки. 

Сроки пользования СИЗ исчисляются со дня фактической выдачи их работникам. 

Выдача работникам и сдача ими СИЗ фиксируются записью в личной карточке учета выдачи СИЗ, форма которой приведена в приложении к настоящим Правилам. 

18.
Обучение по охране труда приказ №133/2/1-а от 25.11.2015 стоит период проведение обучения с 01.12.2015 по 11.12.2015. Результаты оформлены протоколом от 25.11.2015 года 

Нарушение Порядка обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда работников организации, утверждённого Постановлением Минтруда России и Минобразования России от 13.01.2003 г. № 1/29.

П.3.6. Результаты проверки знаний требований охраны труда работников организации оформляются протоколом по форме согласно приложению N 1 к Порядку.

19.
В отчете по специальной оценки условий труда за 2016 год не везде стоят росписи комиссии.

Нарушение Федерального закона от 28.12.2013 N 426-ФЗ (ред. от 01.05.2016) "О специальной оценке условий труда"
Ст.15 п.2. Отчет о проведении специальной оценки условий труда подписывается всеми членами комиссии и утверждается председателем комиссии. Член комиссии, который не согласен с результатами проведения специальной оценки условий труда, имеет право изложить в письменной форме мотивированное особое мнение, которое прилагается к этому отчету.
20.
Учреждением не предоставлено следующие документы:

- Журнал учета выдачи инструкций по охране труда.
- Приказ о создании комиссии по проверке знаний по охране труда.
- Журнал учета занятий по охране труда.
- Приказ о создании комиссии по проверке технического состояния зданий и сооружений.

Решение комиссии:


1.
Устранить замечания, выявленные в ходе проведения проверки.


2.
Отчет с копией документов, подтверждающих устранение нарушений представить первому зам.главы администрации Дальнегорского городского округа не позднее 30 июля 2018 года.

Первый заместитель главы  администрации

городского округа, председатель

уполномоченного органа  по 

осуществлению ведомственного контроля                                      В.Н. Колосков

Руководитель рабочей группы                                                          А.М. Аверьянова                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Члены рабочей группы:                                                                     Т.В. Зорина                                                                                                                                                                                                                                       

  А.И. Кислицына

  Е.В. Фуныгина  
