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	Шаг 1
	Ознакомление с перечнем документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель должен представить самостоятельно:
· в отделе архитектуры и строительства администрации Дальнегорского городского округа: г. Дальнегорск, просп. 50 лет Октября, 129, каб. 7, тел. 8 (42373) 3-32-71

· на официальном сайте администрации Дальнегорского городского округа www.dalnegorsk-mo.ru в разделе «Муниципальные услуги».

· в КГАУ «МФЦ Приморского края» («Мои Документы»): Приморский край, г. Дальнегорск, просп. 50 лет Октября, 67
 справочный телефон: 8 (42373) 3-12-29, +7 423 201-01-56

	Шаг 2
	Сбор пакета документов:
· заявление о  выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование таких разрешений;

· копия документа, удостоверяющего личность заявителя, если заявителем является физическое лицо, индивидуальный предприниматель;
· документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя (в случае, если заявление о предоставлении муниципальной услуги направлено представителем заявителя);
· Для юридических лиц - копия доверенности о представлении интересов юридического лица или (либо) приказ о назначении на должность, если представитель юридического лица действует на основании учредительных документов;
· заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
Перечень документов, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе:
· подтверждение в письменной форме согласия собственника или иного законного владельца соответствующего недвижимого имущества на присоединение к этому имуществу рекламной конструкции, если заявитель не является собственником или иным законным владельцем недвижимого имущества. В случае, если для установки и эксплуатации рекламной конструкции необходимо использование общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, документом, подтверждающим согласие этих собственников, является протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме;
· фотомонтаж места размещения рекламной конструкции с изображением рекламной конструкции;
· эскиз рекламного изображения, эскиз рекламной конструкции в масштабе и цвете;

· топографическая схема размещения рекламной конструкции с привязкой к окружающей застройке, элементам благоустройства, проезжей части и тротуаров, ранее установленных рекламных конструкций (масштаб 1:2000), для отдельно стоящих рекламных конструкций – топографический план  (масштаб 1:500);
· проектная документация (для отдельно стоящих рекламных конструкций);

· договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, заключенный заявителем , заключенный заявителем с собственником или иным законным владельцем недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция, в договоре должны быть указаны вид и размер рекламной конструкции, место установки рекламной конструкции, срок размещения рекламной конструкции (согласно ст. 19 ФЗ «О Рекламе» договор заключается на срок от 5 до 10 лет) 



	Шаг 3
	Подача документов и получения услуги:

· отдел архитектуры и строительства администрации Дальнегорского городского округа: г. Дальнегорск, просп. 50 лет Октября, 129, каб. 7, тел. 8 (42373) 3-32-71 ;

· «Мои Документы»: Приморский край, г. Дальнегорск, просп. 50 лет Октября, 67

 справочный телефон: 8 (42373) 3-12-29.

	Шаг 4
	Рассмотрение документов.

отдел архитектуры и строительства администрации Дальнегорского городского округа рассматривает заявление, поданное с приложением соответствующих документов в полном объеме, в срок не более 10 календарных дней со дня регистрации.

	Шаг 5
	Принятие решения.

отдел архитектуры и строительства администрации Дальнегорского городского округа по истечении срока рассмотрения заявления принимает решение:

· выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование таких конструкций; 
· отказ в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование таких конструкций; 



ИНСТРУКЦИЯ 


ВЫДАЧА РАЗРЕШЕНИЯ НА УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ, АННУЛИРОВАНИЕ ТАКИХ РАЗРЕШЕНИЙ











