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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

Дальнегорского городского округа



	Проспект 50 лет Октября, д. 129, г. Дальнегорск, Приморский край, 692446                          тел. (42373)3-27-35 

E-mail: dalnegorsk-ksp@mail.ru


АКТ
от 08 мая 2014 года                                                                                             № 2
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соответствия объема субсидии, предоставленной на                 исполнение муниципального задания, объемам и содержанию оказанных       муниципальных услуг в 2013 г.».

Основание для проведения контрольного мероприятия:  план работы КСП ДГО на 2014 год.


Предмет  контрольного мероприятия: использование средств субсидии, выделенной из средств бюджета Дальнегорского городского округа в 2013 году, на исполнение муниципального задания по оказанию муниципальной услуги «Дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей Дальнегорского городского округа» муниципальному образовательному бюджетному учреждению дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Гранит» г. Дальнегорска. 
Объект   контрольного мероприятия: муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа «Гранит» г. Дальнегорска (далее – ДЮСШ «Гранит»).

Проверяемый период деятельности объекта контрольного мероприятия:  2013 год.

Срок проведения контрольного мероприятия: с  11 марта 2014 г. по 25 апреля 2014 года. Перенос сроков проверки связан с задержкой представления информации, либо представлением таковой не в полном объеме по запросам Контрольно-счетной палаты Дальнегорского городского округа (далее – КСП ДГО)
Вопросы контрольного мероприятия: 
1. Проверка правильности определения объема субсидии на исполнение муниципального задания.
2. Проверка исполнения показателей  муниципального задания на 2013 г.
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия


Согласно Уставу ДЮСШ «Гранит», утвержденному Постановлением администрации ДГО от 09.12.2011 г №917-па, финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета ДГО. Целью деятельности учреждения является: реализация образовательного процесса на основании образовательных программ дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности.

ДЮСШ «Гранит» выполняет муниципальное задание по реализации дополнительных образовательных программ по нескольким видам спорта, которое формируется и утверждается Учредителем – Дальнегорским городским округом в лице администрации ДГО. 

Директор учреждения обязан обеспечивать выполнение муниципального задания в полном объеме, обеспечивать целевое и рациональное использование бюджетных средств.


Комплектование педагогического коллектива осуществляется директором на основании утвержденного штатного расписания. Объем учебной нагрузки устанавливается исходя из количества часов по учебному плану и программам. Рабочее время тренеров-преподавателей определяется расписанием учебно-тренировочных занятий. Заработная плата выплачивается работникам учреждения за выполнение ими функциональных обязанностей и работ.

Педагогические работники, согласно Уставу, обязаны обеспечить выполнение установленной учебной программы, учебного плана, графика учебного процесса, расписания занятий и режима учреждения.  Педагогические работники несут ответственность за невыполнение возложенных на них обязанностей.


Согласно  Соглашению «О порядке и условиях предоставления субсидии муниципальному бюджетному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» от 09.01.2013 года, подписанного Учредителем, в лице исполняющей обязанности Главы администрации ДГО Козыревой Р.Р., и МОБУ ДОД ДЮШС «Гранит» г. Дальнегорска,  в лице руководителя Криулина А.П., Учреждение обязуется:


- осуществлять использование субсидии исключительно в целях выполнения муниципального задания в соответствии с требованиями к качеству и (или) объему (содержанию), порядку оказания муниципальных услуг, определенными в муниципальном задании;

- своевременно информировать Учредителя об изменении условий оказания муниципальных услуг, которые могут повлиять на изменение размера субсидии;


- осуществлять частичный или полный возврат средств, выделенных на выполнение муниципального задания в случае невыполнения муниципального задания по объему и (или) качеству услуг.


Учреждение вправе обращаться к Учредителю с предложением об изменении размера субсидии в связи с изменением в муниципальном задании показателей объема (содержания) оказываемых муниципальных услуг и показателей качества.

При проведении контрольного мероприятия установлено следующее.
1. По вопросу проверки правильности определения объема субсидии на              исполнение муниципального задания.

Согласно Постановлению администрации ДГО от 25.05.2012 г. №322-па «О внесении изменений в Постановление администрации ДГО от 27.12.2011 г. №994-па «Об утверждении базового перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями ДГО в установленной сфере деятельности» (далее – Постановление № 322-па) муниципальная услуга в сфере образования  «дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования  для детей дошкольного и школьного возраста» включена в базовый перечень муниципальных услуг. 

Показателем объема данной муниципальной услуги является число обучающихся (человек). В графе «наименование учреждений», оказывающих данную муниципальную услугу приведено: «образовательные учреждения дополнительного образования детей».

Разделом 1 Постановления  администрации ДГО от 15.07.2011 г. № 499-па «Об утверждении Методических рекомендаций расчета стоимости муниципальных услуг в целях формирования муниципального задания» (далее - Постановление №499-па) установлено, что расчетно-нормативные затраты на оказание муниципальных услуг определяются на основе нормативной стоимости единицы услуги и объема муниципального задания на оказание соответствующих услуг за счет бюджетных ассигнований. 


Там же указано, что для одноименной муниципальной услуги в однотипных учреждениях рассчитывается единый норматив стоимости. Допускается использование корректирующих (понижающих или повышающих) коэффициентов, учитывающих особенности учреждений.

Частью 2.1.3 Постановления №499-па предусмотрено, что «нормативная стоимость одноименной единицы услуги может определяться:


1) отдельно по каждому муниципальному учреждению (в случае неповторимости учреждения или неповторимости предоставляемой учреждением услуги);


2) отдельно по каждой группе муниципальных учреждений;


3) с использованием корректирующих коэффициентов.


При определении единого значения нормативной стоимости услуги для всех учреждений, относящихся к одной группе, нормативная стоимость рассчитывается как отношение суммы нормативов затрат на оказание единицы услуги по всем входящим в группу учреждениям (взвешенной по объему предоставляемых учреждениями услуг), к количеству учреждений, входящих в группу.


Там же установлено, что для учета объективных различий в размерах затрат на оказание одной и той же услуги в однотипных учреждениях используются корректирующие (понижающие или повышающие) коэффициенты, учитывающие объективные особенности учреждения (например, малокомплектность учреждения или удаленное место нахождения). При использовании корректирующих коэффициентов определение нормативной стоимости единицы услуги осуществляется путем умножения среднего значения нормативной стоимости услуги (по группе учреждений) на корректирующие коэффициенты.


В ч. 2.1 Постановления администрации ДГО от 10.10.2012 г. №737-па «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей Дальнегорского городского округа» и нормативных затрат на содержание имущества учреждений» (далее – Постановление № 737-па) указано, что нормативная стоимость единицы услуги «Дополнительное образование  в учреждениях дополнительного образования детей ДГО» определяется отдельно по каждому муниципальному учреждению путем деления суммы затрат на муниципальное задание на количество обучающихся в учреждении дополнительного образования.


Положением об отделе образования предусмотрены следующие полномочия данного структурного подразделения администрации ДГО: 


1. Разработка проектов муниципальных правовых актов в пределах своей компетенции и контроль за их исполнением (п. 2.7);


2. Участвует в определении местных нормативов финансирования системы образования в целом и отдельных ее элементов. Осуществляет расчет объема субсидии муниципальному бюджетному учреждению (п. 3.9);


3. Формирует и утверждает муниципальные задания на оказание муниципальных услуг (п.3.10);


4. Осуществляет контроль за выполнением муниципальным бюджетным учреждением муниципального задания (п.3.11).


Отделом образования администрации предоставлены в КСП ДГО следующие утвержденные начальником отдела образования (без  указания даты утверждения) документы:


1.Исходные данные и результаты расчетов объема финансового обеспечения выполнения муниципальной услуги муниципальным образовательным учреждением дополнительного образования детей ДЮСШ «Гранит» (приложение 1 к Постановлению № 737-па);


2. Расчет нормативной стоимости единицы услуги учреждений образования по виду услуги «дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей ДГО», выполненный  для ДЮСШ «Гранит» (приложение 2 к Постановлению № 737-па);


3. Расчет нормативных затрат общехозяйственного назначения по виду услуги «дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей в ДГО», выполненный для ДЮСШ «Гранит» (приложение 3 к Постановлению № 737-па);


4. Свод затрат для расчета муниципальной услуги на 2013 г по виду услуги дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей в ДГО» (приложение 4 к Постановлению № 737-па);


5. Свод затрат для расчета общехозяйственных расходов на 2013 г по виду услуги дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей в ДГО» (приложение 5 к Постановлению № 737-па);


6. Расчет потребности на 2013 г денежных средств на оплату труда, командировки, медосмотр, хозяйственные материалы.

Проверка показала следующее.

Сопоставительный анализ Постановлений №499-па и  №737-па показал, что Постановление №737-па  содержит признаки, свидетельствующие о коррупциогенном характере установленных правовых норм в части определения размера субсидии на выполнение  муниципального задания по дополнительному образованию детей. 

Данное Постановление  № 737-па содержит положения,  представляющие несколько возможных вариантов решения по выбору должностного лица без точного определения условий для принятия того или иного решения. Такая норма является  коррупциогенным признаком в виде установления широких дискреционных полномочий должностных лиц, которые позволяют им принимать различные решения по собственному усмотрению («широта административного усмотрения»). Данный коррупциогенный признак в 2013 г. был реализован следующим образом.

В Дальнегорском городском округе  муниципальная услуга в сфере образования  «дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей»,  включённая в базовый перечень муниципальных услуг, оказываемых учреждениями дополнительного образования, не является  одноименной муниципальной услугой в однотипных учреждениях.

Нормативная стоимость единицы такой  услуги определяется отдельно по каждому муниципальному учреждению дополнительного образования. А причиной этому может быть только «неповторимость учреждения или неповторимости предоставляемой учреждением услуги (Постановление №499-па).  Допускаемое муниципальными правовыми актами  использование корректирующих (понижающих или повышающих) коэффициентов, учитывающих эти особенности учреждений, не применяется на практике. По каждому учреждению дополнительного образования расчет стоимости муниципальной услуги осуществляется индивидуально, в зависимости от потребности.
В представленном на проверку расчете  объема финансового обеспечения выполнения муниципальной услуги по дополнительному образованию детей для ДЮСШ «Гранит» в Приложениях №1  (Объем задания по предоставлению услуги в год, чел.) и  №2 (Объем задания по предоставлению услуг – среднее количество учащихся в год, чел.) указано 390 человек.  Всего финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств местного бюджета на 2013 год, утвержденное начальником отдела образования,  составило 10 946,6 тыс. руб.  Согласно данному расчету стоимость единицы услуги составила 18,04 тыс. руб. 
Расчет потребности на 2013 год выполнялся на 18 ставок педагогического состава, 4 ставки АУП, 12 ставок обслуживающего персонала и 4 ставки учебно-вспомогательного персонала. Всего на 63 ставки (оклады) планировалось 38 физических лиц сотрудников.  Фактически среднесписочная численность основного персонала и АУП составила 6 и 2 единицы соответственно. 

15 января 2013 года начальником отдела образования администрации ДГО утверждается муниципальное задание ДЮСШ «Гранит» по муниципальной услуге : дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей ДГО»  на 2012-2015 годы.  Основным показателем, характеризующим качество муниципальной услуги,  является «количество обучающихся, получающих услуги дополнительного образования  (чел)». В  2013 году, согласно данному муниципальному заданию, объем услуги запланирован в объеме 310 человек.  Расхождение с данными расчетов, выполненных во исполнение  Постановления  № 737-па, по объему задания составило:  - 80 человек. Плановые ассигнования на 2013 г. для исполнения муниципального задания по представлению услуги по дополнительному образованию детей уменьшились  на  168 605,61   руб. (с 10 946,6 тыс. руб. до 10 778,0 тыс. руб.).  С учетом того, что нормативная стоимость единицы услуги (на одного обучающегося), согласно расчету, составляла  18 046,52  рублей, уменьшение размера субсидии не могло быть менее чем на 1 443 721,36  рублей.


В результате изменения численности обучающихся с 390 до 310 нормативная стоимость единицы услуги (одного обучающегося) в ДЮСШ «Гранит» возросла  с 18,04 тыс. руб. до  22,16  тыс. руб., т.е. на 23 %. 

Из вышеизложенного следует, что при расчете размера субсидии на выполнение муниципального задания  основной показатель – количество обучающихся детей, практически не был использован как главный критерий, определяющий ее сумму. 

2. По вопросу проверки исполнения показателей  муниципального задания на 2013 г.

Проверка исполнения основного показателя муниципального задания, установленного Постановлением № 322-па: число обучающихся (чел), показала следующее.

Данные по численности обучающихся детей
	Виды спорта
	Муниципальное задание
	Отчет ф. №5-ФК
	Расхождение



	1
	2
	3
	4=2-3

	Бокс
	110
	95
	15

	Настольный теннис 
	50
	49
	1

	Тяжелая атлетика
	48
	43
	5

	Футбол
	66
	72
	-6

	Борьба
	18
	0
	18

	Волейбол
	18
	47
	-29

	Всего (по расчету КСП ДГО)
	310
	306
	4

	Всего (указано в отчете ф. №5-ФК)
	
	340
	34



Анализ показал, что в отчете ф. №5-ФК итоговый показатель по численности обучающихся детей завышен на 34 человека. Завышение произошло за счет включения в состав обучающихся детей по виду спорта – баскетбол в количестве 34 человека. 

На повторный запрос  КСП ДГО от 8 мая 2014 г. ДЮСШ «Гранит» было представлено два  журнала учета групповых занятий спортивной школы по баскетболу. Дата начала занятий 01.11.2013 г. В журналах нет  данных о присутствии (посещении) детей занятий. Журнал занятий группы СОГ-1 в ноябре имеет в списке 10 человек (без отметок о посещении) и замечание заместителя директора о необходимости укомплектовать группу до 15 человек. В декабре 2013 года по списку обучающихся детей 17 человек без отметок о посещении (не посещении). Кроме того, 17 января 2014 года заместителем директора  пишется замечание «укомплектовать группу до 15 человек до 27.12.2013г.». Данная ситуация свидетельствует о том, что в декабре 2013 г. численность обучающихся детей была ниже минимального значения, т.е. меньше 15 человек.

Плановые показатели муниципального задания не содержат данных о количестве обучающихся детей в 2013 году по виду спорта - баскетбол. Директором не использовано свое право внести изменения в плановые показатели муниципального задания. С учетом того, что минимальный численный состав до конца года набрать не удалось, такое решение директора  логически понятно.  Однако, в отчет за 2013 год включается численность обучающихся баскетболу детей в количестве 34 человека. 


Из вышесказанного следует, что данные по количеству обучающихся детей во исполнение муниципального задания, представленные в отчете за 2013 год, недостоверны, а именно: завышены как минимум на 34 человека. 

Кроме того, следует отметить, что сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь 2013 г занятия по боксу проводились нерегулярно.


По виду спорта – бокс в ДЮСШ «Гранит» было задействовано три тренера - преподавателя с сентября по декабрь 2013 г.  Только один тренер-преподаватель полностью отработал четыре календарных месяца с количеством обучающихся 50 человек. Второй тренер-преподаватель с 12 по 30 сентября, и в последующем,  с 24 октября по настоящее время находится на больничном листе. Третий  тренер-преподаватель по боксу приступил к исполнению своих полномочий  1.10.2013 г. В октябре – ноябре 2013 г. он не смог обеспечить наполняемость групп до минимального количества – 15 человек, за что был уволен 30 ноября как не прошедший испытательный срок (данные пояснительной записки заместителя директора). 


Из сказанного следует,  что обучающиеся дети, которых в группах было меньше минимально допустимого значения,  не прошли необходимый курс подготовки, предусмотренный учебной программой на первое полугодие 2013-2014 учебного года. В отчете за 2013 г. по виду спорта – бокс самый высокий показатель по численности обучающихся: 95 человек. Фактически обучение прошли только 50 человек. Следовательно, показатель по численности обучающихся с сентября по декабрь 2013 завышен еще на 45 человек и составляет не 340, как отражено в отчете, а 261 человек.

Дополнительно КСП ДГО считает нужным отметить следующее. При проведении проверки представителем КСП ДГО неоднократно  посещались  занятия групп по расписанию.  Численность занимающихся детей составляла от 4 до 10 человек. Были отмечены случаи, когда тренер-преподаватель в помещении, где проходило занятие, отсутствовал. 

Согласно расчетам, выполненным КСП ДГО, средняя численность обучающихся в 2013 году составила   286 человек.
	Субсидия на выполнение муниципального задания  (руб.)
	10 778 000,00

	Нормативные затраты общехозяйственного назначения (руб.)
	3 908 463,99

	Затраты на муниципальную услугу (руб.)
	6 869 536,01

	Фактически выполненный объем задания по предоставлению услуги в год (чел.) 
	286

	Плановый объем задания по предоставлению услуги в год (чел.) 
	310

	Фактическая нормативная стоимость единицы услуги (руб.) 
	24 019,36

	Плановая нормативная стоимость единицы услуги (руб.) 
	22 159,79

	Затраты на муниципальную услугу  с учетом плановой нормативной стоимости единицы услуги (без учета нормативных  затрат общехозяйственного назначения, руб.)
	6 337 700,96



	Осуществленные расходы за счет средств субсидии за невыполненное муниципальное задание (руб.)
	531 835,05




 Данные отчета ДЮСШ «Гранит» за 2013 г по форме   №5-ФК по численности обучающихся  детей завышены  на 54 человека, что составляет 19 % от фактической численности обучающихся детей в 2013 году.


План по численности обучающихся детей в 2013 году не выполнен на 24 человека, что в суммовом выражении от расчетной стоимости муниципальной услуги составило   531 835,05  рублей (без нормативных затрат общехозяйственного назначения). 

ВЫВОДЫ 
По результатам проведенной проверки выявлено следующее. 
1.По вопросу проверки правильности определения объема субсидии на исполнение муниципального задания.

При определении размера субсидии на выполнение муниципального задания  основной показатель – количество обучающихся детей,  не был использован как главный критерий, определяющий ее сумму.
По свидетельству родителей обучающихся детей в ДЮСШ «Гранит» за обучение взимается плата в размере 200 рублей в месяц. По запросу КСП ДГО договоры, заключенные с родителями на оплату услуг по дополнительному образованию, не были предоставлены. Размер поступивших денежных средств в качестве родительской платы установить не удалось. Взимание платы за предоставление дополнительного образования детям является  нарушением  условий  исполнения муниципального задания, т.к. данная услуга предоставляется бесплатно. 
Постановление администрации ДГО от 10.10.2012 г. №737-па «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей Дальнегорского городского округа» и нормативных затрат на содержание имущества учреждений»  содержит положения,  представляющие несколько возможных вариантов решения по выбору должностного лица без точного определения условий для принятия того или иного решения. Такая норма является  коррупциогенным признаком в виде установления широких дискреционных полномочий должностных лиц, которые позволяют им принимать различные решения по собственному усмотрению («широта административного усмотрения»). Данный коррупциогенный признак был реализован в 2013 году при определении объема субсидии на выполнение муниципального задания по дополнительному образованию детей.
2. По вопросу проверки исполнения показателей  муниципального задания на 2013 г.
Муниципальные правовые акты не содержат порядок определения (расчета) фактической численности обучающихся детей в учреждениях дополнительного образования в случае, если количество обучающихся (количество групп)  меняется в течение учебного года. 

Муниципальное задание по дополнительному образованию детей в 2013 году ДЮСШ «Гранит» выполнено не в полном объеме.

Сумма денежных средств, неправомерно использованная  ДЮСШ «Гранит» в качестве субсидии на исполнение муниципального задания по дополнительному образованию детей при неисполнении его основных показателей составила 531 835,05   рублей  (без нормативных затрат общехозяйственного назначения).
Руководителем ДЮСШ «Гранит» не выполнены обязанности, предусмотренные Соглашением «о порядке и условиях предоставления субсидии муниципальному бюджетному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» от 09.01.2013 года.
Председатель Контрольно-
счетной палаты Дальнегорского

 городского округа                                                                                     Винокурова Л.В.
Приложение № 1 

к акту по результатам 
контрольного мероприятия 
от 08 мая  2014 г
ПЕРЕЧЕНЬ 
законов и иных нормативных правовых актов, исполнение которых проверено           в ходе контрольного мероприятия 

	п/п
	Название законов и иных нормативных правовых актов

с указанием даты документа и номера

	1
	2

	1
	Постановление администрации ДГО от 15.07.2011 г. № 499-па «Об утверждении Методических рекомендаций расчета стоимости муниципальных услуг в целях формирования муниципального задания» 

	2
	Постановление администрации ДГО от 26.07.2011 г №511-па «Об утверждении Положения о формировании  муниципального задания в отношении муниципальных учреждений ДГО и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания»

	3
	Распоряжение администрации ДГО от 17.02.2012 г. № 31-ра «Об утверждении Положения об отделе образования администрации ДГО»

	4
	Постановление администрации ДГО от 25.05.2012 г. №322-па «О внесении изменений в Постановление администрации ДГО от 27.12.2011 г. №994-па «Об утверждении базового перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями ДГО в установленной сфере деятельности»

	5
	Постановление администрации ДГО от 10.10.2012 г. №737-па «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей Дальнегорского городского округа» и нормативных затрат на содержание имущества учреждений»


