                                                                                         
ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММА) ПРИВАТИЗАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ДАЛЬНЕГОРСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА 2017 ГОД

1. Цели и задачи
Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Дальнегорского городского округа на 2017 год разработан в соответствии с Федеральным законом  Российской Федерации от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее Федеральный закон от 21.12.2001 года № 178-ФЗ).
Прогнозный план приватизации муниципального имущества Дальнегорского городского округа на 2017 год направлен на реализацию основных направлений и ориентиров бюджетной политики и задач по социально-экономическому развитию Дальнегорского городского округа.
На 01 сентября 2016 года Дальнегорский городской округ является собственником 1579 –ти объектов имущества казны.
Основными задачами в сфере приватизации муниципального имущества Дальнегорского городского округа в 2017 году являются:
1) приватизация муниципального имущества, не задействованного в обеспечении выполнения функций и полномочий органов местного самоуправления городского округа;
2) оптимизация количественного и качественного состава муниципального имущества;
           3) содействие развитию предпринимательской деятельности на территории городского округа, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства, и формированию круга эффективных собственников, ориентированных на долгосрочное развитие бизнеса и создание новых рабочих мест.
4) сокращение расходов бюджета Дальнегорского городского округа на содержание объектов муниципальной собственности;
5) пополнение доходной части бюджета городского округа;
6) отчуждение имущества, находящегося в неудовлетворительном техническом состоянии;
7) отчуждение имущества, способного обеспечить поступление запланированного дохода в бюджет городского округа.

2. Прогноз поступлений в бюджет Дальнегорского городского округа доходов от приватизации.
В 2017 году будет предложено к приватизации имущество казны Дальнегорского городского округа, не обеспечивающее выполнение функций органов местного самоуправления и невостребованного в качестве объектов аренды. 
В течение 2017 году будет продолжена работа по реализации Федерального закона от 22.07.2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Федеральный закон  от 22.07.2008 г. № 159-ФЗ). 
В процессе реализации настоящего Плана в перечень подлежащего приватизации имущества могут вноситься дополнения, изменения. 
Исходя из состава предлагаемого к приватизации муниципального имущества Дальнегорского городского округа ожидаются поступления в местный бюджет доходов от приватизации в размере около 9 100,0 тыс. руб., в т. ч.:
- 7 600,0 тыс. руб. - доходы от приватизации объектов, реализованных в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 г. № 159-ФЗ, Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ, включенных в Прогнозные планы (программы) приватизации муниципального имущества Дальнегорского городского округа на предшествующие годы.
- 1 500,0 тыс. руб. - предполагаемый доход от реализации объектов, включенных в Перечень приватизируемого имущества на 2017 год.

Имущество, подлежащее приватизации в 2017 году.
Приватизация осуществляется в отношении объектов недвижимого имущества, а так же сооружений, включенных в Перечень приватизируемого муниципального имущества Дальнегорского городского округа на 2017 год (приложение № 1).



