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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

Дальнегорского городского округа



	Проспект 50 лет Октября, д. 129, г. Дальнегорск, Приморский край, 692446                          тел. (42373)3-27-35 

E-mail: dalnegorsk-ksp@mail.ru


Приложение 2
к Акту от 08 мая 2014 года  № 2
по результатам контрольного мероприятия

«Проверка соответствия объема субсидии, 
предоставленной на исполнение муниципального 
задания, объемам и содержанию 
оказанных  муниципальных услуг в 2013 г.».

Является неотъемлемой частью 

Акта №2 от 08.05.2014.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на Протокол разногласий

к Акту от 08 мая 2014 года  № 2 Контрольно-счетной палаты Дальнегорского 
городского округа, представленный  МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит».
20 мая 2014 г.                                                                                                                               № 10                                                                                                            

1.Общие положения.

Заключение  Контрольно – счетной палаты Дальнегорского городского округа (далее – КСП ДГО) подготовлено председателем КСП ДГО Винокуровой Л.В.  в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Бюджетным кодексом Российской Федерации,  ст. 31 Устава Дальнегорского городского округа, статьёй 8 Положения о бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе, утверждённого решением Думы Дальнегорского городского округа от 26.09.2013 г. № 139, Положением о Контрольно-счётной палате ДГО, утверждённым решением Думы Дальнегорского городского округа от 26.09.2013 г. № 147. 

2. По вопросу проверки правильности определения объема субсидии на  исполнение      муниципального задания.
Рекомендациями Министерства финансов РФ от 22 октября 2013 г. "Комментарии (комплексные рекомендации) по вопросам, связанным с реализацией положений Федерального закона от 08.05.2010 N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" (для органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления)" (далее – комментарии Минфина) обращается внимание органов местного самоуправления на следующие моменты.

В комментариях Минфина даны пояснения о том, чем «услуги» отличаются от «работ»  при исполнении муниципального задания муниципальными учреждениями. Из пояснений следует, что если деятельность учреждения осуществляется в интересах конкретного потребителя - юридического или физического лица, то ее можно именовать «услугой». Если же получателем услуги является общество в целом (услуга является так называемой «услугой коллективного пользования») либо орган власти, то такую деятельность можно отнести к категории «работ».

Для «услуг» обязательно следует определить единицу измерения объема услуги, в то время как для «работ» единица измерения объема может быть определена, но не обязательна.

Услуга направлена на конкретного потребителя, значит она типична и подлежит нормированию. Иными словами она может быть оказана нескольким потребителям, при этом стоимость единицы услуги от этого не изменится. Для работ иначе, стоимость работ, как правило, рассчитывается индивидуально. В связи с этим определение нормативных затрат для работ не является обязательным.

Там же отмечено, что единица измерения объема услуги принципиально важна для определения размера нормативных затрат на ее оказание. Поскольку размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания есть ни что иное как сумма произведений нормативных затрат на единицу услуги и количества единиц услуг, включенных в муниципальное задание, то корректное определение единицы измерения объема услуги в конечном счете влияет на определение размера субсидии учреждению.

Согласно статье 69.2 Бюджетного кодекса РФ орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя, вправе (но не обязан) включить в муниципальное задание показатели качества муниципальных услуг.

Достижение установленных показателей качества может являться основанием для увеличения объема муниципального задания, а также для премирования руководителя и работников учреждения.

При этом нормативные затраты следует определять не по принципу "сколько требуется для того, чтобы профинансировать все фактические расходы учреждения", а исходя из того "сколько требуется для оказания конкретной услуги при прочих равных условиях".

Таким образом субсидия не должна рассчитываться исходя из фактических затрат, "обратным счетом".

В комментариях Минфина  определено, что основная задача учреждения - выполнить муниципальное задание в заданном объеме с должным качеством (если показатели качества установлены), а не израсходовать средства субсидии на муниципальное задание ровно по той формуле, по которой она была рассчитана.

Остатки субсидии на муниципальное задание могут быть изъяты у учреждения до окончания текущего финансового года при невыполнении им в полном объеме муниципального задания. Однако при этом обязательным условием такого изъятия должна являться предварительная корректировка муниципального задания в сторону уменьшения его объемных показателей.
Там же отмечено, что наличие неиспользованных средств субсидии на муниципальное задание является основанием для проведения органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, анализа финансово-хозяйственной деятельности учреждения и возможного принятия соответствующих управленческих решений.

Так, например, следствием образования остатков может быть неэффективная работа учреждения, низкое качество оказания муниципальных услуг, и, как следствие, снижение спроса на муниципальную услугу. В этом случае органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, может быть принято решение об одновременном уменьшении объема муниципального задания и размера субсидии на финансовое обеспечение его выполнения. Кроме того, может быть принято административно-управленческое решение о соответствии руководителя учреждения занимаемой должности в связи с невыполнением муниципального задания.

По вопросу уменьшения объема субсидии на муниципальное задание в текущем финансовом году целесообразно отметить следующее.

В соответствии с пунктом 3 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. N 7-ФЗ
"О некоммерческих организациях",  уменьшение объема субсидии на муниципальное задание, в течение срока его выполнения, осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания. Другие основания для уменьшения объема субсидии в текущем году (в том числе невыполнение муниципального задания), не сопровождающееся внесением изменений в муниципальное задание, законодательством РФ не предусмотрены.

С целью предотвращения образования остатков субсидии в связи с существенным невыполнением или ненадлежащим выполнением муниципального задания, а также своевременной его корректировки,  целесообразно уделить особое внимание:

- планированию муниципального задания;

- расчету субсидии на муниципальное задание;

- предоставлению учреждением отчета о выполнении муниципального задания, принимая в обязательном порядке во внимание информацию о выполнении муниципального задания в отчетном году.

В комментариях Минфина указано, что в случае несанкционированного перевыполнения муниципального задания, орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя, вправе отказать учреждению в возмещении понесенных расходов.
Проверка показала, что при определении размера субсидии на исполнение муниципального задания в 2013 году «дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей ДГО» расчет выполнялся как для «выполнения работ», а не для «оказания услуг» по дополнительному образованию детей.  Стоимость единицы услуги: «1 обучающийся, получающий услугу дополнительного образования», рассчитывалась исходя из фактической потребности в денежных средствах «обратным счетом» с завышением потребности в денежных средствах на оплату труда персонала. 
Особенности учета фактической численности обучающихся за календарный год не отражены в муниципальных правовых актах ДГО. Поэтому такой расчет при подготовке отчета за 2013 год выполнялся руководителем учреждения по своему усмотрению.  Показатель численности обучающихся в текущем году учитывался при определении объема субсидии на следующий финансовый год, но не имел решающего значения. 
Вывод: возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

3. По вопросу проверки исполнения показателей  муниципального задания на 2013 г.

Дополнительное образование детей – специально организованный целенаправленный процесс воспитания и обучения посредством реализации дополнительных образовательных программ, оказания дополнительных образовательных услуг за пределами основных образовательных программ в интересах общества, государства, человека.
Письмом Министерства образования и науки РФ от 25 марта 2009 г. N 06-296 "О рекомендациях по использованию новой системы оплаты труда педагогов дополнительного образования" в лице Департамента государственной политики  в сфере воспитания, дополнительного образования и социальной защиты детей определены примерные критерии для расчета выплат стимулирующей части фонда оплаты труда педагогических работников учреждений  дополнительного образования детей. Первый критерий – это успешность учебной работы. Количественный показатель данного критерия: качество освоения программ.  Численное значение показателя рассчитывается  как доля обучающихся детей, освоивших программу к контрольной точке к общему  количеству обучающихся.

Там же установлены примерные критерии для расчета выплат стимулирующей части фонда оплаты труда руководящих работников учреждений дополнительного образования детей. Одним из таких критериев является: качество и общедоступность образования в учреждении дополнительного образования детей. Данный критерий определяется  количественным показателем: достижение обучающимися более высоких показателей реализации образовательных программ по сравнению с предыдущим периодом. Другой критерий – социальный, имеет следующие  количественные показатели: сохранность контингента, реализация программ для детей среднего и старшего школьного возраста.

Распоряжением Правительства РФ от 7 августа 2009 г. N 1101-р утверждена Стратегия развития физической культуры и спорта в РФ на период до 2020 года (далее - Стратегия). В данной Стратегии  отражены следующие недостатки и недоработки в системе дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта: 

- существующая система статистического учета детей в системе дополнительного образования не обеспечивает объективной информации об охвате программами, что ограничивает возможности рационального бюджетного планирования и проектирования сети;

- отсутствие в сфере дополнительного образования механизмов регламентации и контроля объема, содержания и качества услуг, аналогичных действующим в общем образовании, обеспечивает гибкость и вариативность, но одновременно создает риски предоставления услуг низкого качества и неэффективного расходования бюджетных расходов;

- формирование государственных (муниципальных) заданий на услуги дополнительного образования осуществляется в значительной степени произвольно без учета государственных приоритетов, изучения социального заказа и удовлетворенности потребителей;

- отсутствие механизмов конкуренции организаций за бюджетные средства не стимулирует обновления линейки образовательных программ и повышения качества услуг.

В составе основных  задач муниципальных заданий по дополнительному образованию детей в Распоряжении Правительства № 1101-р названы следующие:

- увеличение охвата детей услугами дополнительного образования;

- повышение качества дополнительного образования.

Реализовываться данные задачи, согласно распоряжению Правительства №1101-р,  должны путем разработки и внедрения механизмов оценки эффективности реализации дополнительных образовательных программ; расширения участия негосударственного сектора в оказании услуг дополнительного образования.
Из вышесказанного следует, что реализация учебных программ дополнительного образования в сфере физкультуры и спорта является обязательным условием при исполнении муниципального задания по дополнительному образованию детей в учреждениях дополнительного образования за счет средств местного бюджета. 

Учебная программа должна быть реализована в полном объеме, а не частично, как это осуществляется в ДЮСШ «Гранит». Представленные данные в протоколе разногласий свидетельствуют о том, что для ДЮСШ «Гранит» является нормой оказание муниципальной услуги по дополнительному образованию детей посредством набора детей за 1 или 2 месяца до 31 декабря текущего года, а не на 1 сентября. 
Представленные  ДЮСШ «Гранит» данные по численности обучающихся в Пояснительных записках и Протоколе разногласий противоречат друг другу. В качестве примера можно привести следующие расхождения со ссылкой на источники информации, представленные ДЮСШ «Гранит»:
- «Пояснительная записка к отчету директора «Анализ работы МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» по выполнению муниципального задания за 2013 год.» … Количество обучающихся: план -310 чел. Факт -340 чел.

- Протокол разногласий: 

Цитата: «В муниципальном задании по плану на 2013 год количество обучающихся – 310 чел. Значит, среднее количество учащихся в год составляет 290 человек (271+310):2=290».

Цитата: «В отчете ф. №5-ФК отражаются показатели на 31 декабря текущего года, а не средняя численность учащихся за год, как указано в показателях муниципального задания…..с сентября 2013 года приняты на работу тренеры-преподаватели по волейболу; в октябре – по боксу; в ноябре – по баскетболу. В итоге на 31 декабря 2013 г численность обучающихся составила 340 чел…»

Из вышеизложенного следует, что ДЮСШ «Гранит» использует любой показатель по численности обучающихся детей в 2013 году: 290, 310, 340, в зависимости от того, какой из них лучше подтверждает приведенный аргумент в Протоколе разногласий.    

При этом не принимается во внимание, что численность детей в новых группах так и не достигла минимальной, что «действительно, курс обучения по учебной программе по боксу в ДЮСШ «Гранит» учащиеся не прошли» (цитата-Протокол разногласий). 
Следует отметить, что в Протоколе разногласий информация о невыполнении учебной программы по отношению к обучающимся во вновь набранных группах представлена как требование КСП ДГО об отчислении данных учащихся из спортивной школы. Такое требование КСП ДГО не выдвигалось. КСП ДГО полагает, что учет обучающихся в данных группах  мог вестись в виде секций, спортивных клубов, кружков. Однако данный вариант ДЮСШ «Гранит» не использовался, т.к. муниципальное задание распространяет свое действие только на дополнительное образование детей по учебным программам в сфере физической культуры и спорта. 
Вновь созданные группы в конце 2013 года, в нарушение части 2.1. Постановления администрации ДГО от 10.10.2012 г. №737-па «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей Дальнегорского городского округа» и нормативных затрат на содержание имущества учреждений» были учтены в отчете об исполнении муниципального задания за 2013 год. Данный вывод распространяет свое действие и на учет детей, занимающихся баскетболом при гимназии «Исток» и МОБУ СОШ № 3, при условии внесения изменений в муниципальное задание (нет в муниципальном задании).

Кроме того, имеет смысл повторить, что в комментариях Минфина указано, что основная задача учреждения не только выполнить муниципальное задание в заданном объеме, но и с должным качеством (если показатели качества установлены). Так, как низкое качество оказания муниципальной услуги может иметь как следствие, снижение спроса на данную муниципальную услугу. Результатом снижения спроса может быть образование остатков субсидии при неэффективной работе учреждения. Следует отметить  невыполнение ДЮСШ «Гранит» следующих установленных муниципальным заданием показателей качества муниципального задания:

- доля педагогических работников дополнительного образования, имеющих высшее, среднее профессиональное образование - не выполнено на 37%;

- доля педагогических работников, имеющих высшую квалификационную категорию -  не выполнено на 16%;

- доля педагогических работников, имеющих первую квалификационную категорию -  не выполнено на 13%;

- доля педагогических работников, прошедших за последние пять лет курсовую подготовку (в объеме не менее 72 часов с получением свидетельства о повышении квалификации)  -  не выполнено на 11%.
Невыполнение показателей качества муниципальной услуги не стало препятствием для выплат стимулирующего характера практически всем членам коллектива «за счет экономии фонда оплаты труда» в декабре 2013 г.
Вывод: возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

ВЫВОДЫ


По результатам рассмотрения возражений, представленных ДЮСШ «Гранит» в форме Протокола разногласий к акту №2 от 08.05.2014 г., составленному по результатам контрольного мероприятия «Проверка соответствия объема субсидии, предоставленной на исполнение муниципального задания, объемам и содержанию оказанных  муниципальных услуг в 2013 г.» Контрольно-счетной  палатой Дальнегорского городского округа принято следующее решение:

1. По вопросу проверки правильности определения объема субсидии на исполнение муниципального задания.
При определении размера субсидии на исполнение муниципального задания на  2013 год «дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей ДГО» расчет выполнялся как для «выполнения работ», а не для «оказания услуг» по дополнительному образованию детей.  Стоимость единицы услуги: 1 обучающийся, получающий услугу дополнительного образования, рассчитывалась исходя из фактической потребности в денежных средствах «обратным счетом» с завышением потребности в денежных средствах на оплату труда персонала. 
Возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

    2. По вопросу проверки исполнения показателей  муниципального задания на 2013 г.

Муниципальное задание, установленное  муниципальному образовательному бюджетному учреждению дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Гранит» г. Дальнегорска» на 2013 года, не выполнено в полном объеме по количественным и качественным показателям.
Возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ
1. Администрации ДГО:

1.1. При определении нормативных затрат на единицу услуги по дополнительному образованию детей  руководствоваться не принципом "сколько требуется для того, чтобы профинансировать все фактические расходы каждого учреждения", а исходить из того "сколько требуется для оказания конкретной услуги при прочих равных условиях". Внести соответствующие изменения в Постановление администрации ДГО от 10.10.2012 г. №737-па «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей ДГО» и нормативных затрат на содержание имущества учреждений»;
1.2. Во исполнение Распоряжения Правительства №1101-р:
- разработать методики оценки эффективности реализации учебных программ дополнительного образования детей; 
- расширить участие учреждений негосударственного сектора в оказании услуг дополнительного образования.


2. ДЮСШ «Гранит» работу по формированию групп дополнительного образования детей выполнять до начала учебного года, т.е. до 1 сентября текущего года. Рассмотреть вопрос о переводе тренировочных учебных занятий с учебного года на календарный (финансовый) год.
Председатель Контрольно-

счетной палаты ДГО                                                                                    Л.В.Винокурова
