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АДМИНИСТРАЦИЯ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА                                                                        

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Акт 

 проверки при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права

20 апреля  2018 года                           г.Дальнегорск                                                  № 2                                                  

На основании Закона Приморского края от 07 ноября 2014 года № 491-КЗ  «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права на территории Приморского края», плана проведения проверок при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением  трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права в организациях, подведомственных администрации Дальнегорского городского округа на 2018 год, распоряжения администрации Дальнегорского городского округа от 23.04.2018 № 57-ра «О проведении плановой выездной проверки в Муниципальном образовательном бюджетном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 8» г. Дальнегорска (далее – МОБУ СОШ № 8) комиссия в составе:

Руководитель рабочей группы:

Аверьянова А.М. - начальник Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Члены рабочей группы:

Зорина Т.В. – главный специалист отдела экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа;

Кислицына А.И. – специалист в области охраны труда Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Фуныгина Е.В. – специалист по управлению персоналом Управления образования администрации Дальнегорского городского округа, в присутствии директора МОБУ СОШ № 8 Горшкова А.И. провела плановую выездную проверку по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в отношении МОБУ СОШ № 8.
Общая продолжительность проверки: 16 рабочих дней с 30 марта по 20 апреля 2018 года. Проверяемый период: с 1 января 2015 года по 30 марта 2018 года.

В ходе проведения проверки администрацией МОБУ СОШ № 8 были представлены следующие документы (список документов прилагается).

В ходе проведения проверки установлено:  

Коллективный договор МОБУ СОШ № 8 принят на общем собрании коллектива 15.12.2016, прошёл уведомительную регистрацию в департаменте труда и социальной защите Приморского края 22.03.2017, регистрационный номер 183. Правила внутреннего трудового распорядка утверждены директором МОБУ СОШ № 8 01.09.2016 и согласованы с председателем первичной профсоюзной организации. Все работники ознакомлены с правилами внутреннего трудового распорядка под роспись. 

Со всеми работниками заключены трудовые договора. Ведется журнал регистрации трудовых договоров, приказов по основной деятельности и личному составу.
Положение об отраслевой системе оплаты труда утверждено директором учреждения 09 апреля 2017 года и согласовано с председателем первичной профсоюзной организации и начальником Управления образования Дальнегорского городского округа.
Штатное расписание МОБУ СОШ № 8 на 2017 - 2018 год утверждено директором учреждения 31.08.2017, согласовано с начальниками Управления образования и Управления финансов администрации Дальнегорского городского округа. 

При выборочной проверке своевременности выплаты заработной платы, оплаты отпускных и расчетов при увольнении работников нарушений не установлено. Заработная плата выплачивается 2 раза в месяц 10 и 25 числа.
Табель учета рабочего времени ведется по унифицированной форме 504421.

Графики отпусков на 2017 год составлены и утверждены с учетом мнения первичной профсоюзной организации 01 ноября 2016 года на 2018 год – 20 октября на 2017 года. Все работники с графиком ознакомлены. О предстоящем отпуске работники уведомляются не позднее, чем за две недели до наступления предстоящего отпуска. В учреждении ведется журнал регистрации уведомлений, и подшиваются корешки уведомлений.

Ежегодно комиссией по охране труда проводятся проверки по состоянию условий и охраны труда в учреждении. По результатам проверки составляется план мероприятий по улучшению условий и охраны труда в учреждении.

Инструктажи на рабочем месте проводятся с сотрудниками не реже 1 раза в 6 месяцев в соответствии с требованием «Порядок обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций», утвержденного постановлением от 13.01.2003 № 1/29. Ежегодно в феврале – марте проводится обучение работников по охране труда. 
Аттестация педагогического персонала МОБУ СОШ № 8 производится на основании Положение об аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности, разработанного на основании Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Последняя аттестация педагогических работников проводилась в 2016 году.
При рассмотрении представленных документов выявлены следующие несоответствия их трудовому законодательству и иным нормативным правовым актам, содержащим нормы трудового права:
1. Правилами внутреннего трудового распорядка не установлена продолжительность рабочей недели для обслуживающего персонала.

Нарушены требования ст.189 ТК РФ:

Правила внутреннего трудового распорядка - локальный нормативный акт, регламентирующий в соответствии с настоящим Кодексом и иными федеральными законами порядок приема и увольнения работников, основные права, обязанности и ответственность сторон трудового договора, режим работы, время отдыха, применяемые к работникам меры поощрения и взыскания, а также иные вопросы регулирования трудовых отношений у данного работодателя.
2. В коллективный договор, принятый в 2016 году не внесены изменения по доплате работникам за вредные условия труда согласно результатам специальной оценки условий труда. Договором предусмотрена доплата за работу с вредными условиями труда рабочему по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений, лаборанту, повару, уборщице. При этом, согласно результатам специальной оценки условий труда у этой категории работников условия труда допустимые, класс условий труда - 2. 
Нарушены требования ст.147 ТК РФ:

Оплата труда работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, устанавливается в повышенном размере.
3. В коллективном договоре утвержден перечень средств индивидуальной защиты, выдаваемых работникам, который не соответствует типовым нормам выдачи средств индивидуальной защиты, утвержденный приказом Минтруда РФ от 09.12.2014 № 997н.
Нарушены требования приказа Минздравсоцразвития от  01.06.2009  № 290н

Ст.14. При выдаче работникам СИЗ работодатель руководствуется типовыми нормами, соответствующими его виду деятельности.

При отсутствии профессий и должностей в соответствующих типовых нормах работодатель выдает работникам СИЗ, предусмотренные типовыми нормами для работников сквозных профессий и должностей всех отраслей экономики, а при отсутствии профессий и должностей в этих типовых нормах - типовыми нормами для работников, профессии (должности) которых характерны для выполняемых работ.
4. Коллективным договором нормы выдачи смывающих и обезвреживающих средств работникам утверждены с нарушением требований приказа  Минздравсоцразвития от 17.12.2010 № 1122н.
Нарушены требования приказа Минздравсоцразвития от  17.12.2010  № 1122н

Приложение № 2 ст. 5. Смывающие и (или) обезвреживающие средства предоставляются работникам в соответствии с типовыми нормами бесплатной выдачи работникам смывающих и (или) обезвреживающих средств согласно приложению № 1 к настоящему Приказ. 

5. В коллективном договоре для обслуживающего персонала установлена продолжительность рабочей недели для обслуживающего персонала в количестве 40 часов. При этом не предусмотрена сокращенная продолжительность рабочей недели для женщин.

Нарушены требования   ст.320 ТК РФ:

Для женщин, работающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, коллективным договором или трудовым договором устанавливается 36-часовая рабочая неделя, если меньшая продолжительность рабочей недели не предусмотрена для них федеральными законами. При этом заработная плата выплачивается в том же размере, что и при полной рабочей неделе.
6.
При выборочной проверке трудовых договоров  установлено:
6.1.
Трудовые договора не подписаны работниками (трудовой договор Белюрко И.И., Кошманова О.А., Осачёва В.Н.);

6.2.
В нарушение требований ст.57 Трудового Кодекса РФ в трудовых договорах отсутствует трудовая функция работника, не установлены нормы выдачи смывающих и обезвреживающих средств (трудовой договор Белюрко И.И., Кошманова О.А.).
6.3.
В нарушение требований ст.321 Трудового кодекса РФ в трудовом договоре неверно указан дополнительный оплачиваемый отпуск (трудовой договор Лопатина А.А.)
6.4.
В нарушение требований ст.316 Трудового кодекса РФ в трудовом договоре не установлен Районный коэффициент (трудовой договор Кошмановой О.А.) 
7.
В трудовых договорах педагогических работников отсутствует продолжительность недельной педагогической нагрузки (трудовой договор Кошмановой О.А.)
Нарушены требования   приказа Минобрнауки от 22.12.2014 № 1601:

П.1.4. приложения № 2 к приказу. Объем учебной нагрузки, установленной педагогическому работнику,  оговаривается в трудовом договоре….
8.
Нарушены сроки ознакомления Кошмановой О.А. с Правилами внутреннего трудового распорядка, должностной инструкцией при приеме её на работу.  Кошманова О.А. принята на работу с 25.08.2016, ознакомлена с локальными нормативными актами 01.09.2016.
Нарушены требования   ст. 68 ТК РФ:

При приеме на работу (до подписания трудового договора) работодатель обязан ознакомить работника под роспись с правилами внутреннего трудового распорядка, иными локальными нормативными актами, непосредственно связанными с трудовой деятельностью работника, коллективным договором.
9.
При составлении графиков выхода на работу работников с суммированным учетом рабочего времени из нормы часов не исключаются  периоды нахождения работника в отпуске и временной нетрудоспособности. Отсутствует сводный график выхода на работу работников  на весь учетный период. 

Нарушены  требования    письма Минтруда РФ  от 25.12.2013 № 14-2-337:
В случаях, когда работник находится в отпуске, временно нетрудоспособен, норма рабочего времени должна быть уменьшена на время отсутствия работника.
10.
В 2017 году не соблюдались сроки предоставления работникам очередных отпусков, утвержденные графиком. Отпуска предоставлялись по заявлению работников без внесения изменений в график отпусков.  

У Андреевой И.А отпуск по графику с 10.06.2017, фактически предоставлен с 09.06.2017, Андриенко И.А. по графику отпуск с 26.06.2017, фактически предоставлен с 19.06.2017. Кроме того нарушены сроки предоставления отпуска Анфимовой С.Е., Балашенко Л.А., Голюк М.И., Дятловой И.А, Коняевой Г.А., Косенок Ю.А.Кубряк Л.В. и т.д.)
Нарушены требования  ст.123 Трудового кодекса РФ:

График отпусков обязателен как для работодателя, так и для работника.
11.
Составляются трудовые договора на выполнения обязанностей по совмещению профессий.
Нарушены требования  ст.151 Трудового кодекса РФ:
При совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объема работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, работнику производится доплата.

Размер доплаты устанавливается по соглашению сторон трудового договора с учетом содержания и (или) объема дополнительной работы.

12.
Правилами внутреннего трудового распорядка не установлены дни выплаты заработной платы.

Нарушены требования  ст.136 Трудового кодекса РФ:
Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
13.
При проверки книги приказов по личному составу (прием, увольнение, перевод) не соответствует номер приказа с записью в трудовой книжке и карточки формы Т-2 (приказ о переводе Лопатина А.А.)
Нарушены требования Постановления Правительства РФ от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках» (вместе с «Правилами ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечение ими работодателей»).
П10. раздел II Ведения трудовых книжек. «Все записи о выполняемой работе, переводе на другую постоянную работу, квалификации, увольнении, а также о награждении, произведенном работодателем, вносятся в трудовую книжку на основании соответствующего приказа (распоряжения) работодателя не позднее недельного срока, а при увольнении - в день увольнения и должны точно соответствовать тексту приказа (распоряжения)».
14.
Технический осмотр зданий и сооружений проводился в 2016 году осенью.

Нарушены требования постановления Госстроя СССР от 29.12.73 N 279 "Об утверждении положения о проведении планово - предупредительного ремонта производственных зданий и сооружений":

П. 2.5,2.6 Очередные общие технические осмотры зданий проводятся два раза в год - весной и осенью

15.
В течение месяца не проводится обучение и проверка знаний по охране труда для вновь принятых сотрудников. 

Нарушены требования Постановления Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. N 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций»: 

П. 2.2.1. Работодатель (или уполномоченное им лицо) обязан организовать в течение месяца после приема на работу обучение безопасным методам и приемам выполнения работ всех поступающих на работу лиц, а также лиц, переводимых на другую работу.

16.
Вновь принятый сотрудник 02.03.2017  Нуштайкина В.О. уборщик служебных помещений не ознакомлен с результатами специальной оценки условий труда. 
Нарушены требования Федерального закона от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда"

Ст. 4, п.2, п.п. 4. Ознакомить в письменной форме работника с результатами проведения специальной оценки условий труда на его рабочем месте.

Ст.5, п.2. Работник обязан ознакомиться с результатами проведенной на его рабочем месте специальной оценки условий труда.

Решение комиссии:


 1. Устранить замечания, выявленные в ходе проведения проверки.


 2. Отчет с копией документов, подтверждающих устранение нарушений представить первому зам.главы администрации Дальнегорского городского округа не позднее 30 мая 2018 года.

Первый заместитель главы  администрации

городского округа, председатель

уполномоченного органа  по 

осуществлению ведомственного контроля                                      В.Н. Колосков
Руководитель рабочей группы                                                          А.М. Аверьянова                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Члены рабочей группы:                                                                     Т.В. Зорина                                                                                                                                                                                                                                       

  А.И. Кислицына

  Е.В. Фуныгина  
