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ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе проектов некоммерческих организаций на создание межмуниципального ресурсного центра для НКО на территории Приморского края. 
О конкурсе
В рамках реализации проекта «Развиваем СО НКО – вместе!» и «Школа социальных технологий – дальневосточная сеть ресурсных центров» (далее - «Проекты»), АНО ДПО и К «Развитие» проводит конкурс для некоммерческих организаций на создание на территории Приморского края межмуниципальных ресурсных центров по развитию СО НКО (далее - «Конкурс»).
Цель проекта
Создание условий для развития СО НКО и расширения спектра оказываемых ими социальных услуг на территории муниципальных образований Приморского края.
Цель конкурса
Выбрать не менее 3-х муниципальных СО НКО на территории Приморского края для создания на их базе межмуниципальных ресурсных центров для СО НКО.
Под межмуниципальным ресурсным центром в рамках проекта понимается площадка, созданная на базе уже существующей НКО для активизации работы по развитию гражданских инициатив в муниципалитетах Приморского края. 
При этом в подаваемой на конкурс заявке необходимо подробно указать  вклад самой организации заявителя и муниципального образования, на территории которого создается ресурсный центр. Вклад может быть в виде финансовых средств на проведение семинаров и тренингов для инициативных групп и НКО, оплаты работы координатора ресурсного центра, местных и приглашенных экспертов, либо в виде безвозмездного предоставления помещений, техники, оборудования, мебели и пр. необходимого обеспечения деятельности создаваемого РЦ. Данный вклад должен быть подтвержден официальным письмом администрации муниципального образования.
Также в заявке необходимо перечислить, какие еще муниципальные образования будут охвачены деятельностью создаваемого РЦ. 
География Конкурса
Конкурс проводится на территории Приморского края Российской Федерации.
Участники Конкурса
К участию в Конкурсе приглашаются некоммерческие организации, расположенные в муниципальных образованиях Приморского края.
В Конкурсе не могут принимать участие:
Религиозные организации, политические партии, политические объединения, государственные организации.  
В рамках Конкурса не поддерживаются:
проекты, предусматривающие деятельность, не соответствующую уставным целям и уставной деятельности организации-заявителя;
проекты, направленные на поддержку и/или участие в предвыборных кампаниях;
проекты, содержащие элементы экстремистской деятельности и/или направленные на изменение основ государственного строя России;
текущая деятельность организации, не связанная с реализацией проекта;
коммерческие проекты, предполагающие извлечение прибыли;
академические (научные) исследования;
расходы, связанные с поездками (командировки, обучение) за пределы Российской Федерации (для организаций, зарегистрированных в РФ);
проекты, предусматривающие предоставление грантов и/или иных безвозмездных целевых поступлений (пожертвований, средств на осуществление благотворительной деятельности и др.) другим организациям;
расходы на капитальное строительство и капитальный ремонт;
проекты, предусматривающие проведение одного отдельного мероприятия (фестиваля, одного специального праздника и т.д.);
проекты, предусматривающие предоставление прямой адресной материальной или медицинской помощи физическим лицам.
Источники финансирования Конкурса, размер финансирования и продолжительность проектов
Данный конкурс не предусматривает прямого финансирования организации-заявителя. Вся деятельность, одобренная для организации-победителя, будет финансироваться  из средств краевой субсидии на реализацию проекта «Развиваем СО НКО – вместе!» и гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества «Школа социальных технологий – дальневосточная сеть ресурсных центров». 
Одна организация заявитель в своей заявке может запросить помощь на приобретение необходимого недостающего оборудования, расходных материалов, мебели, материалов для проведения ремонтных работ и подготовки помещения, выделенного для деятельности РЦ и т.п., на сумму, не превышающую 150 тыс. руб. (Сто пятьдесят тысяч рублей). 
Также АНО ДПО и К «Развитие» имеет возможность заключить с координатором МРЦ договор возмездного оказания услуг на срок не более 10 месяцев из расчета 15 тыс. руб. в месяц, в том числе НДФЛ 13%.
Расчет необходимых затрат должен быть включен в общую заявку.



Условия участия в Конкурсе
Организация-заявитель и проект должны соответствовать требованиям, указанным в настоящем Положении.
Сроки проведения основных этапов Конкурса:
6 декабря 2019			Объявление Конкурса
20 декабря 2019			Окончание приема заявок
не позднее 27 декабря 2019		Объявление результатов Конкурса
Начало деятельности в заявленном организацией-победителем проекте не ранее 15 января 2020 года, окончание не позднее 01 ноября 2020 года.
Условия участия в Конкурсе и порядок предоставления заявок
Для участия в Конкурсе организации предоставляют следующие документы:
1. Форму заявки (Приложение №1 к настоящему Положению), оформленную в соответствии с требованиями настоящего Положения в формате Word, размер шрифта не менее TimesNew Roman 12. Объем заполненной формы должен составлять не более 10 стр., 
2. Письмо-подтверждение от местной администрации на участие в проекте в формате PDF или JPG
Названные документы предоставляются в АНО ДПО и К «Развитие» по электронной почте в электронном виде (2 отдельных файла, размер каждого файла не должен превышать 2 мегабайт) на адрес team@1vit.org до 20 декабря 2019 г. включительно с пометкой «конкурс МРЦ». Все документы должны быть хорошо читаемы.
Все документы предоставляются в одном письме и только в указанных в Положении форматах. К рассмотрению принимается только полный пакет документов. Информация, присланная через ссылки для скачивания в Интернете, приниматься не будет. Заявки, присланные после окончания срока приема заявок рассматриваться не будут.
На Интернет-сайте АНО ДПО и К «Развитие» в разделе «Главная» https://1vit.org можно скачать электронные версии документов, необходимых для участия в Конкурсе, а именно:
Положение о Конкурсе.
Форма заявки
Материалы, присланные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются.
Внимание! Одна организация может представить на Конкурс только одну заявку.
Окончание срока приема заявок – 20 декабря 2019 года 18.00 (по Владивостокскому времени).
Датой поступления заявки считается дата (и время) ее получения АНО ДПО и К «Развитие».
Отбор победителей Конкурса
В целях обеспечения прозрачности процесса принятия решений и соблюдения принципа коллегиальности заявки, поступившие в рамках данного Конкурса, рассматриваются независимым Экспертным Советом. Деятельность Экспертного Совета регламентируется Положением об Экспертном Совете.
Все заявки, поступившие на конкурс, рассматриваются АНО ДПО и К «Развитие» на предмет соответствия формальным критериям, изложенным в данном Положении. Заявки, соответствующие формальным критериям, передаются для рассмотрения Экспертным Советом Конкурса.
Заседания Экспертного Совета являются закрытыми. Состав Экспертного Совета не разглашается. Экспертный Совет вправе не комментировать принятые решения.
Экспертный совет рекомендует лучшие проекты для реализации заявленного проекта.
Окончательное решение о выборе победителей конкурса принимает руководитель проекта.
Критерии оценки заявок
Заявки, поступившие на Конкурс, будут оцениваться по следующим критериям:
Формальные критерии[footnoteRef:1]: [1:  Если заявка не соответствует одному или нескольким формальным критериям, она не передается на рассмотрение Экспертного Совета.
] 

- соответствие проекта требованиям по оформлению заявки;
- наличие письма-подтверждения от местной администрации на участие в проекте.
Соответствие проекта условиям Конкурса:
- в проекте должна быть описана предполагаемая деятельность по развитию гражданской активности  населения и СО НКО на базе создаваемого РЦ 
- должно быть перечислено, какие муниципальные образования будут охвачены деятельностью создаваемого ресурсного центра;
- должен быть указан вклад самой организации – заявителя и вклад муниципалитета, на базе которого создается РЦ.
Организация обладает достаточными ресурсами для осуществления запланированной деятельности (высокая квалификация и опыт работы специалистов, наличие помещения, части собственного оборудования и т.п.)
У организации на момент подачи заявки определен координатор, который будет участвовать во всех обучающих мероприятиях, организуемых АНО ДПО и К «Развитие» и стажировке в г. Хабаровске.
Предложенные в проекте виды деятельности позволяют достичь цели проекта и программы
Предполагаемые результаты проекта реально достижимы

Порядок заключения договоров с победителями Конкурса
С организациями-победителями Конкурса, предоставившими все необходимые в соответствии с настоящим Положением документы, будут заключены договоры о сотрудничестве.
Порядок изменения условий или отмены Конкурса
В случае необходимости внести изменения в Положение о Конкурсе, такие изменения будут внесены. Такие изменения могут быть внесены в Положение о Конкурсе в первой половине срока, предусмотренного для приема заявок. Новая редакция Положения о Конкурсе будет размещена на сайте https://1vit.org. Отмена Конкурса по причине действия непреодолимой силы и/или прекращения финансирования может произойти на любом этапе проведения Конкурса, отмена Конкурса по иным причинам может произойти только на этапе приема и регистрации заявок.
Конкурс признается несостоявшимся, если зарегистрировано менее трех заявок, отвечающих всем требованиям Положения о Конкурсе.
Результаты Конкурса
Результаты Конкурса будут опубликованы на Интернет-сайте https://1vit.org не позднее 30 декабря 2019.
АНО ДПО и К «Развитие» оставляет за собой право использовать информацию, полученную в рамках реализации Конкурса, с целью накопления и передачи опыта, в исследовательских и статистических целях.
По всем вопросам, связанным с участием в конкурсе, организации могут получать консультации в АНО ДПО и К «Развитие» по электронной почте team@1vit.org  или по телефонам в г. Владивостоке: 
По вопросам получения заявки 8 (914) 718-94-31 Ольга Петровна Храпченкова
По вопросам связанным с содержанием и оформлением заявки 8 (902) 505-33-12 Светлана Куприяновна Баженова
Приложение №1 - Форма заявки.
[bookmark: _GoBack]Ждем Ваших заявок!
