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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

Дальнегорского городского округа



	Проспект 50 лет Октября, д. 129, г. Дальнегорск, Приморский край, 692446                          тел. (42373)3-27-35 

E-mail: dalnegorsk-ksp@mail.ru


Главе Дальнегорского

городского округа

05 апреля 2012 г.





               Г.М. Крутикову
ПРЕДПИСАНИЕ
В нарушение  части 8 статьи 31 Устава Дальнегорского городского округа, частей 8.1 и 8.4 Положения о Контрольно-счётной палате Дальнегорского городского округа, утвержденного решением Думы Дальнегорского городского округа от 13.12.2010 г. № 51, статьи 13 и  частей 1 и 4 статьи 15 Федерального закона Российской Федерации от 07.02. 2011 г. N 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно - счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», части 1 статьи 2 Закона Приморского края от 8.02.2012 г. № 5-КЗ «Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно – счётных органов муниципальных образований Приморского края» Администрацией Дальнегорского городского округа  представлена не вся информация по запросу Контрольно – счётной палаты Дальнегорского городского округа (исх. от 15.03.2012 г. № 26).

Непредставление в установленный Законом Приморского края от 8.02.2012 г. № 5-КЗ «Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно – счётных органов муниципальных образований Приморского края» срок запрашиваемой информации является воспрепятствованием Администрацией Дальнегорского городского округа проведению внешней проверки отчета об исполнении бюджета Дальнегорского городского округа за 2011 год.
На основании статьи 14 Федерального закона Российской Федерации от 07.02. 2011 г. N6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно - счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Администрации Дальнегорского городского округа предписывается незамедлительно представить запрошенную Контрольно-счётной палатой Дальнегорского городского округа бюджетную отчетность органа, осуществляющего кассовое обслуживание бюджетных учреждений, автономных учреждений и иных организаций, по формам, установленным приказом Министерства финансов РФ №191н.

О выполнении настоящего предписания и принятых мерах необходимо проинформировать Контрольно-счётную палату Дальнегорского городского округа до "10" апреля 2012  года.

Председатель  Контрольно-
счётной палаты Дальнегорского

городского округа     
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