Приложение к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Порядок возбуждения Думой Дальнегорского городского округа ходатайства о награждении наградами Приморского края»

Пояснительная записка
к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Порядок возбуждения Думой Дальнегорского городского округа ходатайства о награждении наградами Приморского края»

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Порядок возбуждения Думой Дальнегорского городского округа ходатайства о награждении наградами Приморского края» (далее – проект решения) разработан комитетом Думы Дальнегорского городского округа по местному самоуправлению и законности в целях приведения Порядка возбуждения Думой Дальнегорского городского округа ходатайства о награждении наградами Приморского края (далее – Порядок) в соответствие с Законом Приморского края «О наградах Приморского края».
Проектом решения предлагается дополнить перечень лиц, имеющих право обращаться в Думу городского округа с вопросом о возбуждении ходатайства о награждении, включив в него территориальные органы государственной власти Приморского края, так как граждане, достойные наград Приморского края, могут обращаться в такие органы для получения соответствующей информации о порядке награждения и т.п.
Пункт 7 Порядка предлагается дополнить подпунктом «в», которым предусматривается дополнить перечень сведений и документов, необходимых для получения почетного знака «Семейная доблесть», сведениями о наличии (отсутствии) судимости. Решение о внесении данного дополнения было принято в связи с тем, что данные сведения являются характеризующим материалом для лиц, представленных к награждению. Данные сведения необходимы, так как одним из оснований отказа в рассмотрении документов, требуемых для возбуждения ходатайства о награждении, является наличие судимости.
Законом Приморского края от 30 ноября 2020 года №945-КЗ внесено изменение в пункт 3 части 2 статьи 27 Закона Приморского края «О наградах Приморского края», предусматривающее, что в отношении юбилейной даты 70-летия регистрации брака заявление о возбуждении ходатайства может быть подано без ограничений срока со дня ее наступления. Данное положение Закона также должно найти отражение в Порядке.
Проектом решения также предлагается установить иные сроки для рассмотрения вопроса о возбуждении ходатайства о награждении почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» - до 1 июня и до 1 ноября текущего года. Данные сроки предложены с учетом общего срока для подачи заявления о возбуждении такого заявления, который составляет год. Полагаем, что предлагаемые в проекте решения сроки обеспечат своевременное рассмотрение поступающих заявлений, а также обеспечат возбуждение ходатайств  о награждении в количестве, предусмотренном Законом «О наградах Приморского края».
Реализация проекта решения не потребует дополнительного финансирования из местного бюджета.
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