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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа 
«Об утверждении Порядка предоставления налоговых льгот по земельному налогу инвесторам, реализующим инвестиционные проекты на территории Дальнегорского городского округа»

Глава Дальнегорского городского округа направляет на рассмотрение Думы Дальнегорского городского округа проект решения «Об утверждении Порядка предоставления налоговых льгот по земельному налогу инвесторам, реализующим инвестиционные проекты на территории Дальнегорского городского округа» (далее – решение Думы).
[bookmark: _GoBack]Разработка проекта решения Думы обусловлена созданием в Дальнегорском городском округе благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности, в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».
Одним из способов создания благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности в Дальнегорском городском округе является предлагаемый проектом решения Думы механизм предоставления муниципальной поддержки в форме льготы по земельному налогу инвесторам, реализующим инвестиционные проекты, в отношении земельных участков, используемых ими для инвестиционных проектов.
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