Итоговая аттестация девятиклассников
С 2014 года государственная итоговая аттестация (далее ГИА) учащихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, проводится в формах основного государственного экзамена (далее ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (далее ГВЭ).

Согласно Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования к ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных);
Обучающиеся, являющиеся в текущем учебном году победителями или призерами заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членами сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах и сформированных в порядке, устанавливаемом Министерством образования и науки Российской Федерации, освобождаются от прохождения государственной итоговой аттестации по учебному предмету, соответствующему профилю всероссийской олимпиады школьников, международной олимпиады.
Экзаменационные материалы ГИА 9 включают в себя:
· контрольные измерительные материалы (далее КИМ) для проведения ОГЭ;
· тексты, темы, задания, билеты для проведения ГВЭ;

· листы (бланки) для записи ответов.

КИМ формируются с помощью открытого банка заданий и специализированного программного обеспечения, размещенных на сайте ФИПИ www.fipi.ru. 
Выпускники IX классов с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) имеют право добровольно выбрать формат выпускных испытаний – это может быть основной государственный экзамен либо государственный выпускной экзамен.
Существуют специальные правила организации ГИА для выпускников с ОВЗ. Условия организации и проведения ГИА для учащихся с ОВЗ определяются с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья выпускников.
Участники ГИА 9 вправе подать апелляцию как по процедуре проведения экзаменов, так и о несогласии с полученными результатами в конфликтную комиссию. 
Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию: 
· о нарушении установленного порядка проведения ГИА (за исключением случаев, установленных пунктом 63 настоящего Порядка) в течение двух рабочих дней;
· о несогласии с выставленными баллами – в течение двух рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.

Не рассматриваются апелляции по вопросам: 
· содержания и структуры экзаменационных материалов по учебным предметам;

· связанных с нарушением самими участниками ГИА 9 требований порядка проведения государственной итоговой аттестации;

· неправильного оформления экзаменационной работы.

Обработка и проверка экзаменационных работ занимает не более десяти рабочих дней.
Полученные результаты в первичных баллах (сумма баллов за правильно выполненные задания экзаменационной работы) переводятся в пятибалльную систему оценивания.

Результаты ГИА признаются удовлетворительными в случае, если обучающийся по обязательным учебным предметам (русскому языку и математике) набрал минимальное количество баллов, определенное органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим государственное управление в сфере образования, учредителем, загранучреждением. 
Обучающимся, не прошедшим ГИА или получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки, предоставляется право пройти ГИА по соответствующим учебным предметам в сентябрьские сроки.
343 учащихся девятых классов будут  в 2015 году проходить ГИА, в том числе в форме ОГЭ – 338 чел., в форме ГВЭ – 5 чел. Учащиеся сдают экзамены в своих школах. На время экзаменов школа становится пунктом проведения экзамена (ППЭ). Вход в ППЭ в день проведения экзамена осуществляется при предъявлении обучающимся паспорта гражданина Российской Федерации.

Утверждены сроки проведения экзаменов в 2015 году (основной период):

27 мая – математика

03 июня – русский язык.

Для обучающихся, по уважительным причинам не явившимся на экзамен в основной период, предусмотрены резервные сроки:

9 июня - математика

16 июня – русский язык.

Обучающиеся, получившие на ГИА неудовлетворительный результат по одному из обязательных предметов, повторно сдают экзамены в утвержденные сроки:

18 июня
-
русский язык, математика.

По вопросам организации и проведения ГИА в Управлении образования администрации Дальнегорского городского округа работает  горячая линия, тел. 3-27-52, консультация психолога по тел. 3-18-45.
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