Оценка влияния основных факторов на фактическое достижение  целей социально-экономического развития Дальнегорского городского округа за 2016 год

Прогноз социально-экономического развития Дальнегорского городского округа (далее по тексту - Прогноз) разработан в целях определения приоритетов социально-экономической политики, задач социально-экономического Дальнегорского городского округа, отдельных отраслей и сфер муниципального управления.
[bookmark: _GoBack]На фактическое достижение целей социально- экономического развития Дальнегорского городского округа повлияли не регулируемые администрацией Дальнегорского городского округа факторы внешнего влияния.
Основными исходными данными для проведения мониторинга и контроля Прогноза являются данные полученные из органов государственной статистики, а также иной информации, предоставляемой органами администрации, предприятиями и организациями Дальнегорского городского округа.
Раздел 1. «Население»
На формирование показателя «численность постоянного населения» оказывают влияние естественное движение населения и миграционные процессы. Согласно данных государственной статистики среднегодовая численность населения Дальнегорского городского округа за 2016 год составила 43,46 тыс.человек, что в абсолютном выражении ниже прогнозируемого на  95 человек (43,55 тыс. человек).
Незначительное отклонение от прогнозных данных наблюдается и по показателям «Количество родившихся» (отклонение – 6 человек) и «Количество умерших» (отклонение – 14 человек). 
Миграционные процессы характеризуется следующим.
На территорию городского округа в отчетном году прибыло 1,477 тыс. человек. В прогнозных данных предполагалась 1,624 тыс. человек. Основной причиной отклонения между фактическим и прогнозным значениями является сокращение в сравнении с 2015 годом прибытия на территорию Дальнегорского городского округа соотечественников, проживающих в странах бывшего СССР в рамках Государственной программы по содействию добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников. 
Численность выбывших с территории Дальнегорского городского округа по статистическим данным составила 1,650 тыс. человек. Отклонения с прогнозными данными составило в абсолютном выражении 36 человек (1,686 тыс. человек).
Раздел 2. «Денежные доходы и расходы населения»
Денежные доходы населения составили 12 014,06 млн.рублей, что выше прогнозного показателя на 7,5% (11 177,51 млн. рублей). Рост денежных доходов объясняется увеличением среднемесячного размера пенсий к уровню 2015 года, доля которых в общих денежных доходах населения составляет более 30%. Средний размер месячных пенсий в отчетном году составил 20226,4 рублей, что на 36,3%  выше уровня 2015 года (14842,9 рублей).
Расходы населения в 2016 году в оценке составили 11 969,94 млн. рублей, что на 7,5% выше, по сравнению с прогнозируемой величиной (11 130,0 млн.рублей). Увеличение показателя возникло за счет роста цен на товары и услуги, т.к. основную часть своих доходов население направляет на покупку товаров и оплату услуг. Доля вышеуказанных расходов в общей сумме расходов составляет около 80%.
Согласно постановлений администрации Приморского края величина прожиточного минимума в среднем на душу населения в месяц, составила 12616,0 рублей, что ниже прогнозной величины на 324рубля.
Численность населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума по данным отдела социальной защиты населения составила 16,22%, отклонение от прогнозируемых данных незначительно и составило 0,03% (16,19%).
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий по статистическим данным составила 29 433,9 рубля, что выше оценки в Прогнозе на 2,2%.
Раздел 3 «Трудовые ресурсы»
Прогнозная оценка среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) по полному кругу выше фактических данных на 4,4%. 
С гдадообразующего предприятия в 2016 году уволено 2403 работника, оценка в Прогнозе составляла 2371 человек.
Раздел 4 «Занятость населения»
Численность населения в трудоспособном возрасте составила 21528 человек, что на 4,5% ниже прогнозируемой величины. 
Ситуация на рынке труда Дальнегорского городского округа стабильная.
Активные меры государственной миграционной политики, реализация комплексного инвестиционного плана развития монопрофильных населенных пунктов города Дальнегорск позволило привлечь к развитию малого и среднего предпринимательства население из числа незанятого, увеличить долю занятых на малых предприятиях от численности населения трудоспособного возраста, что позволяет снижать уровень безработицы на территории городского округа.
Уровень общей безработицы ниже прогнозируемого на 0,3 пункта. 
Общая численность безработных на территории городского округа составила 531 человек, против 576 человек Прогноза. 
Органы государственной службы занятости зарегистрировали на 34 человека меньше, чем оценивалось Прогнозом. Данные по показателю составили 466 человек против 500 человек соответственно. 
Раздел 5 «Потребительский рынок»
Оборот розничной торговли в 2016 году составил 555,2 млн.руб., что ниже прогнозируемой величины на 31,8 млн. рублей. 
Снижение оборота общественного питания к Прогнозу незначительно. 
Раздел 6  «Промышленность»
 В данном разделе Прогноз составлялся по представленным данным предоставленным организациями, осуществляющими производство продукции, выполнение работ и услуг по указанным видам деятельности. Фактические данные предоставлены органами Федерального статистического наблюдения. Всего фактический объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг за отчетный период составил 6660,4 млн.рублей, выше прогнозируемого уровня на 3,8% (245,4 млн.рублей).
Показатель «Ввод в эксплуатацию жилых домов» прогнозировался по вводу жилья индивидуальными застройщиками в количестве 900 кв. м, фактически, по данным статистики, жилья введено в эксплуатацию в 2,3 раза меньше (379 кв.м.).
Раздел 7 «Муниципальная собственность»
От реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности, поступило в 2016 году 14,4 млн. рублей, что на 20% превышает прогнозный уровень (12,0 млн. рублей). От сдачи в аренду имущества, входящего в состав муниципальной казны в бюджет Дальнегорского городского округа, поступило 23,1 млн. рублей, что на 7,69 млн. рублей выше Прогноза.
Раздел 8 «Инвестиции» 
По данному разделу прогнозные показатели формировались на основании предоставленных данных предприятиями и организациями Дальнегорского городского округа. В Прогнозе данный показатель определен в сумме 278,9 млн.рублей, что на 15% ниже фактических данных органов государственной статистики. Фактически инвестиции в основной капитал составили 320,77 млн. рублей. 
Раздел 9 «Развитие социальной сферы»
Данный раздел направлен на повышение доступа к современному образованию и здравоохранению, адресной поддержки малообеспеченных слоев населения, создания комфортной среды для населения.
Прогнозные и фактические данные приведены на основании данных, сформированных бюджетными учреждениями Дальнегорского городского округа на среднесрочный период.
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