ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа от 14.09.2017 № 545-па «Об утверждении муниципальной программы  «Молодежь Дальнегорского городского округа» 

Проект подготовлен ответственным исполнителем муниципальной программы- управлением культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа с целью приведения муниципальной программы «Молодежь Дальнегорского городского округа» в соответствие с решением Думы Дальнегорского городского округа от 07.12.2018 № 198 «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 25.07.2019 № 578-па «О внесении изменений в постановление администрации Дальнегорского городского округа от 19.07.2018 № 488-па «Об утверждении порядка принятия решений о разработке, реализации и проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ администрации Дальнегорского городского округа».
Изменения вносятся:
- в текстовую часть муниципальной программы (разделы 5, 8) в части уточнения сроков предоставления соисполнителями программы отчетов, корректировки названия приложения № 7 к муниципальной программе
- муниципальная программа дополнена приложениями № 10, 11 в соответствии с требованиями, установленными постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 25.07.2019 № 578-па «О внесении изменений в постановление администрации Дальнегорского городского округа от 19.07.2018 № 488-па «Об утверждении порядка принятия решений о разработке, реализации и проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ администрации Дальнегорского городского округа».


Замечания и предложения направлять на адрес электронной почты  kultura.dalnegorsk@yandex.ru
[bookmark: _GoBack]Проект Программы будет размещен на сайте с 20.08.2019 года по 29.08.2019 года.



И.о. начальника Управления культуры, 
спорта и молодежной политики
 администрации Дальнегорского городского округа                                     С.А.Данилова
