Приложение к проекту решения
«О Порядке принятия решения о применении к
депутату Думы Дальнегорского городского округа, Главе Дальнегорского городского округа мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «О Порядке принятия решения о применении к депутату Думы Дальнегорского городского округа, Главе Дальнегорского городского округа мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – проект решения)  подготовлен в связи с вступлением в силу Федерального закона от 26.07.2019 №228-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции».
В соответствии с указанным федеральным законом статья 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнена частями 7.3-1 и 7.3-2, согласно которым к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:
1) предупреждение;
2) освобождение депутата, члена выборного органа местного самоуправления от должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления с лишением права занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
3) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
4) запрет занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
5) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.
При этом порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40, определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.
Законом Приморского края от 4 декабря 2019 года №642-КЗ внесены соответствующие изменения в Закон Приморского края от 25 мая 2017 года №122-КЗ «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки достоверности и полноты указанных сведений», предусматривающие процедуру применения иных мер юридической ответственности к лицам, замещающим муниципальные должности.
На основании вышеуказанных законодательных актов Комитетом подготовлен предлагаемый проект решения.
Проектом решения регламентируется процедура принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Проектом решения устанавливаются основания для рассмотрения вопроса о применении к лицам, замещающим муниципальные должности, мер юридической ответственности за искажение представленных ими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, если искажение этих сведений является несущественным.
Определены критерии несущественности таких искажений на основании сложившейся правоприменительной практики при изучении ситуаций, которые расценивались как малозначительные проступки.
В целях оценки фактов допущенных нарушений при представлении лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предлагается создать Комиссию, на основании доклада которой Дума принимает в дальнейшем соответствующее решение Думы.

В случае принятия проекта решения расходования дополнительных средств местного бюджета не потребуется.


Председатель комитета Думы
Дальнегорского городского округа
по местному самоуправлению и законности                                      В.Н. Анташкевич

