Мотивированное обоснование принятого итогового документа 

публичных слушаний


В результате проведенных 26 января 2015 года публичных слушаний участники рекомендовали Думе Дальнегорского городского округа принять официально опубликованный в газете «Трудовое слово» от 07 января 2015 № 1 (12275) проект решения Думы Дальнегорского городского округа от 25 декабря 2014 года № 320 «О внесении изменений и дополнений в Устав Дальнегорского городского округа». 


Внесение изменений и дополнений в Устав Дальнегорского городского округа обусловлено приведением Устава Дальнегорского городского округа в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, в том числе направлено на исполнение закона Приморского края от 18 ноября 2014 года № 495-КЗ «О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края». 


По результатам правового анализа Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю сообщило, что проект решения Думы Дальнегорского городского округа от 25 декабря 2014 года № 320 «О внесении изменений и дополнений в Устав Дальнегорского городского округа» не противоречит Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Приморского края. 


По заключению прокуратуры проект решения Думы Дальнегорского городского округа от 25 декабря 2014 года № 320 «О внесении изменений и дополнений в Устав Дальнегорского городского округа» отдельные положения проекта не в полной мере соответствуют требованиям действующего федерального законодательства, коррупциогенных факторов не выявлено. Недоработки, выявленные в проекте решения прокуратурой, устранены путем внесения соответствующих поправок.

