                                                                            Приложение № 12
                                                                          к  муниципальной программе «Развитие                                              

                                                                            культуры на территории Дальнегорского 

                                                                         городского округа на 2015- 2019 годы»

Паспорт подпрограммы 
 «Развитие музейного дела» 
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	

	Структура подпрограммы:
	

	отдельные мероприятия
	- расходы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	

	Цели подпрограммы
	- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшения качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых МБУ Музейно-выставочный центр г.Дальнегорска

	Задачи подпрограммы
	- обеспечение доступа населения округа к музейным коллекциям и музейным предметам;
- создание условий для развития экспозиционно-выставочной деятельности, сохранения и популяризации музейных коллекций и музейных предметов

	Целевые индикаторы, показатели подпрограммы
	целевой индикатор, характеризующий достижение цели:

- увеличение количества посетителей; 
- увеличение количества предметов основного фонда;

- увеличение доли  представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда;
- увеличение доли музейных предметов, внесенных в электронный каталог, от общего числа предметов основного фонда

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 
	подпрограмма «Развитие музейного дела» (далее–подпрограмма) реализуется в один этап

	Объём средств бюджета Дальнегорского  городского округа на финансирование подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию её целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников


	Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 38 017,0 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 5 985,0 тыс. рублей;

2016 год – 5 985,0 тыс. руб.;

2017 год – 5 985,0 тыс. руб.;

2018 год – 9 553,0 тыс. руб.;

2019 год – 10 509,0 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 1 490,910 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 490,910 тыс. руб.

2016 год – 250,0 тыс. руб.

2017 год – 250,0 тыс. руб.

2018 год – 250,0 тыс. руб.

2019 год – 250,0 тыс. руб.        

Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

           Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- увеличение количества посетителей с 17,5 тысяч человек в 2013 году до 22,1 тысяч человек в 2019 году; 
- увеличение количества предметов основного фонда с 45,9 тысяч единиц в 2013 году до 47,3 тысяч единиц в 2019 году;

- увеличение доли  представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда с 17 % в 2013 году до 18,1 % в 2019 году;
- увеличение доли музейных предметов, внесенных в электронный каталог, от общего числа предметов основного фонда с 0,55 % в 2013 году до 2,1 % в 2019 году.


1. Общая характеристика сферы реализации  подпрограммы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз её развития
Особенности правового положения Музейного фонда Российской Федерации, 
а также особенности создания и правовое положение музеев в Российской Федерации определяются Федеральным законом от 26 мая 1996 года № 54-ФЗ «О Музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации».

Данным законом определено, что музеи создаются в целях:

· осуществления просветительной, научно-исследовательской и образовательной деятельности;

· хранения музейных предметов и музейных коллекций;

· выявления музейных предметов и комплектования музейных коллекций;

· изучения музейных предметов и музейных коллекций;

· публикации музейных предметов и музейных коллекций.

Также закон определяет, что музейные предметы и музейные коллекции, включенные в состав Музейного фонда Российской Федерации и находящиеся в музеях в Российской Федерации, открыты для доступа граждан.

По решению Администрации г. Дальнегорска в 1993 году в результате реорганизации Дальнегорского филиала Приморского Государственного объединенного музея имени В.К. Арсеньева создано муниципальное бюджетное учреждение Музейно-выставочный центр г. Дальнегорска. Муниципальное бюджетное учреждение Музейно-выставочный центр г. Дальнегорска (далее МВЦ) занимается пропагандой историко-культурного наследия на территории Дальнегорского городского округа. Главной задачей музея является – сбор, хранение, изучение и представление музейных предметов и музейных коллекций. 
Фонды МВЦ составляют всего - 74406 единиц, в том числе: основной фонд - 45899 единиц, научно-вспомогательный - 28507 единицы. Фонд увеличился по сравнению с 2012 годом на 1053 единицы. Пополнение фондов идет за счет даров музею. В 2013 году экспонировалось на выставках  музейных  предметов основного фонда - 7815   единиц,  что составляет 17 %, было оформлено 22 выставки. Число посещений составило 17,5 тысяч человек. 
В 2013 году началась работа  по созданию электронного каталога: 128 единиц музейных фондов получили научное описание, 253 предмета оцифрованы и занесены в госкаталог.

 Администрацией МВЦ  восстановлен сайт Музейно-выставочного центра.  Адрес сайта:  www.  museum.ru/M1407 

          Город Дальнегорск не туристический, но очень многие гости города обязательно посещают музей. Вниманию жителей представлены историко-археологическая, историческая экспозиции, уникальная коллекция минералов, этнографии, документы, предметы истории, биологии (гербарные листы). МВЦ ведет научно-исследовательскую работу, научно – экспозиционную и выставочную работу. Большой интерес у жителей и гостей города  в 2013 году вызвали выставки:  «Дар музею» - к Международному дню музеев 18 мая;  «Картины дальнегорских художников»- передвижная выставка ко  Дню города; «Эти женские руки» -декоративно-прикладное творчество; «Дальнегорск – планета детей»,  «95 лет ВЛКСМ» - фото-документальный материал по истории комсомола п. Тетюхе -Дальнегорска.1918-1985гг.; «В мире нумизматики» (денежное обращение иностранных государств); «Творческий вальс Галины Колтуновой» (декоративно-прикладное творчество); «Вторая жизнь дерева», «Ёлочная игрушка», «Фантазия на стекле» (роспись по стеклу), «Дивен Бог во Святых своих» (репродукции икон XV– XX в.).

Совместно с делегацией г. Дальнегорска,  на  международной торгово-промышленной выставке  в г. Суйфеньхэ (КНР),  директор  МВЦ впервые представляла выставку микрообразцов минералов из коллекции  Музейно - выставочного центра г. Дальнегорска. Выставка вызвала большой интерес.
Работники музея проводят большую просветительскую работу по пропаганде историко - культурного наследия. В 2013 году проведено 225 экскурсий, в том числе 3 выездных: «Достопримечательности города»,  «Пещера Николаевская». Проведено уроков – экскурсий- 133; тематических мероприятий -  30. Большим спросом  в музее пользуются мероприятия для детей: «Бабушкин сундук», «Далекое прошлое нашего района», «История образования Тетюхе - Дальнегорска», «Новогодняя сказка»- интерактивное мероприятие в экспозиционных залах минералов;  «Природа северного Приморья»;  «Широкая масленица» - в экспозиции «Крестьянский быт», «День памяти и скорби-1941-1945г»,  «В пламени Афганистана и Чечни». Уроки экскурсии: «Знакомьтесь, музей», «Сопка тяжелого камня» - к 100-летию О.А. Шумкова, «Как мужик на краю земли счастье искал»- история заселения Дальнегорского района.

Большой интерес  у посетителей музея вызывают подготовленные работниками электронные экскурсии по экспозиции «Социально-экономическое развитие района»  («Дальполиметалл 1946-1990 годы»,  «Трест «Дальметаллургстрой» 1950-1990 годы», «ППО «Бор» 1959-1990 годы», «История образования»), которые можно просмотреть в экспозиционных залах на плазменных панелях.

С 2012 года на территории Дальнегорского городского округа успешно реализуется  ведомственная программа «Обеспечение сохранности музейного фонда и развитие Музейно-Выставочного Центра г. Дальнегорска на 2012-2014 годы». В рамках программы выполнены  следующие мероприятия: установка вентиляционной системы, устройство дренажа из подвала здания в ливневую канализацию, работа по бетонной стяжке пола с гидроизоляцией; приобретение программного обеспечения АС «Музей-3» , компьютеров-2, плазменной панели -1. В рамках ведомственной программы профинансировано обучение  4-х человек персонала на семинаре - практикуме «Информационные технологии в музее» в Хабаровском краевом  музее  имени Н.И. Гродекова, ), с декабря 2012 года работает новая историческая  экспозиция, которая способствует увеличению  доступа граждан к музейным предметам и музейным коллекциям и пропаганде историко-культурного наследия. 

Деятельность МВЦ характеризуется позитивной динамикой основных показателей: стабильно увеличивается количество посетителей, количество музейных выставок и экскурсий, размер основного музейного фонда. Однако из-за отсутствия достаточного финансирования не решается вопрос о приобретении музейного оборудования, обеспечивающего должный уровень экспонирования и хранения музейных коллекций, а также приобретение самих музейных предметов для пополнения фондов.
Обеспечение дальнейшего развития экспозиционно-выставочной деятельности МВЦ должно остаться важнейшей задачей культурной политики администрации округа. В случае, если мероприятия данной подпрограммы не будут реализованы, могут возникнуть риски снижения заинтересованности населения в услугах музея, потери части музейного фонда, и, как следствие, снижение туристической привлекательности Дальнегорского городского округа.
Таким образом, данная подпрограмма направлена на решение задач по обеспечению доступа населения округа к музейным коллекциям и музейным предметам, созданию условий для развития экспозиционно-выставочной деятельности, сохранения и популяризации музейных коллекций и музейных предметов.
2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы.
Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы установлены следующими стратегическими документами и нормативными правовыми актами: 
- Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008  № 1662-р, 
- посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, 
- Стратегией социально-экономического развития Приморского края до 2025 года, утвержденной Законом Приморского края  от 20.10.2008 № 324-КЗ, 
- Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», 
- Законом Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»; 

- Федеральным законом от 26.05.1996  № 54-ФЗ «О Музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации»;
- Федеральной целевой программой «Культура России (2012-2018 годы)», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 03 марта 2012 года № 186,
- Государственной программой Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 07.12.2012 № 387-па,  
-  Уставом Дальнегорского городского округа,
-  иными муниципальными правовыми актами Дальнегорского городского округа.

Цели подпрограммы:
- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшения качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых МБУ Музейно-выставочный центр.

 
Задачи подпрограммы:

- обеспечение доступа населения округа к музейным коллекциям и музейным предметам;

- создание условий для развития экспозиционно-выставочной деятельности, сохранения и популяризации музейных коллекций и музейных предметов.
3. Целевые индикаторы, показатель муниципальной программы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации

Целевым индикатором подпрограммы, характеризующим достижение её цели, являются:

- увеличение количества посетителей; 
- увеличение количества предметов основного фонда;

- увеличение доли  представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда;
- увеличение доли музейных предметов, внесенных в электронный каталог, от общего числа предметов основного фонда.

 
Показателем, результатом характеризующим решение задач подпрограммы, является: 

- увеличение количества посетителей с 17,5 тысяч человек в 2013 году до 22,1 тысяч человек в 2019 году; 
- увеличение количества предметов основного фонда с 45,9 тысяч единиц в 2013 году до 47,3 тысяч единиц в 2019 году;

- увеличение доли  представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда с 17 % в 2013 году до 18,1 % в 2019 году;
- увеличение доли музейных предметов, внесенных в электронный каталог, от общего числа предметов основного фонда с 0,55 % в 2013 году до 2,1 % в 2019 году.
Сведения о целевых индикаторах, показателях подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации представлены в приложении № 1  к муниципальной программе. 
4. Описание мероприятий подрограммы.
Обобщенная характеристика реализуемых в составе подпрограммы мероприятий, сроки и ожидаемые результаты их реализации, ответственный исполнитель, последствия нереализации отдельных мероприятий, связь с показателями муниципальной программы приведены в приложении № 2 к муниципальной программе.
5. Механизм реализации подпрограммы.
Механизм реализации подпрограммы направлен на эффективное планирование основных мероприятий, обеспечение контроля исполнения мероприятий, проведение мониторинга состояния работ по выполнению подпрограммы, выработку решений при возникновении отклонения хода работ от плана реализации подпрограммы.


Реализация мероприятий  подпрограммы  в части расходования денежных средств, предусмотренных объемом финансирования мероприятий подпрограммы, осуществляется посредством предоставления субсидий подведомственным муниципальным бюджетным учреждениям культуры.


Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется путем размещения муниципальным бюджетным учреждением Музейно-выставочный центр г.Дальнегорска заказов на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд. 

Управление культуры, спорта и молодежной политики  администрации Дальнегорского городского округа в рамках настоящей подпрограммы:

- осуществляет общее руководство, координацию и контроль за реализацией подпрограммы;

- является главным распорядителем выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы бюджетных средств;

- формирует предложения к проекту муниципального правового акта 
Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной год и плановый период по финансированию мероприятий  подпрограммы на очередной финансовый год.

Реализация подпрограммы предусматривает целевое использование денежных средств бюджета Дальнегорского  городского округа в соответствии с поставленной целью, а также регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования средств бюджета Дальнегорского городского округа.

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации  подпрограммы и сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы не требует дополнительного применения налоговых, тарифных и иных мер государственного регулирования. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы не предусмотрена (приложение № 3 к муниципальной программе).
Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы представлены в приложении № 4 к муниципальной программе.
7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными 
и автономными учреждениями по подпрограмме.
Прогноз сводных показателей муниципального задания на оказание муниципальной услуги по этапам реализации подпрограммы в рамках реализации муниципальной программы представлен в приложении № 5 к программе.

8. Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа

 Подпрограмма реализуется за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа и внебюджетных средств. 
Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 38 017,0 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 5 985,0 тыс. рублей;

2016 год – 5 985,0 тыс. руб.;

2017 год – 5 985,0 тыс. руб.;

2018 год – 9 553,0 тыс. руб.;

2019 год – 10 509,0 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 1 490,910 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 490,910 тыс. руб.

2016 год – 250,0 тыс. руб.

2017 год – 250,0 тыс. руб.

2018 год – 250,0 тыс. руб.

2019 год – 250,0 тыс. руб.        

Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

           Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.
           Информация о ресурсном обеспечении реализации подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа представлена в приложении № 6 к муниципальной программе.

Информация о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей внебюджетных средств представлены в приложении № 7 к муниципальной программе.

Привлечение на реализацию цели  подпрограммы средств краевого,  федерального, бюджета, бюджетов государственных внебюджетных фондов не предусмотрено.

Оценка степени влияния выделения дополнительных объемов ресурсов на целевой индикатор, показатели подпрограммы представлена в приложении № 8 к муниципальной программе.

Оценка степени влияния выделения дополнительных объемов ресурсов на сроки и непосредственные ожидаемые результаты реализации подпрограммы представлена в приложении № 9 к муниципальной программе.
9. Сроки и этапы реализации подпрограммы
Подпрограмма реализуется в 2015-2019  годах в один этап.
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