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АДМИНИСТРАЦИЯ

Дальнегорского городского округа
Приморского края
Финансовое управление

692446, г.Дальнегорск, пр-кт 50 лет Октября,125 
тел/факс: (273) 2-23-39
E-mail: fin730@findept.primorsky.ru



Руководителям, бухгалтерам
Бюджетных учреждений
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	от
	


Об особенностях составления

и представления месячной и

квартальной бюджетной

отчетности в 2010 году
1. Представление месячной и квартальной бюджетной отчетности в Финансовое управление администрации ДГО осуществляется распорядителями средств местного бюджета, администраторами дохода
 и получателями бюджетных средств Дальнегорского ГО в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Министерством Российской Федерации № 128н от 13.11.2010 года (в ред. Приказа Минфина Росси от 09.11.2009 г. № 115н). 

1.1.
В соответствии с письмом Министерства финансов Российской Федерации от 03.02.2010 г. № 42-7.4-05/2.1 -64 «Об особенностях составления и представления месячной и квартальной бюджетной отчетности финансовыми органами субъектов Российской Федерации и органами управления государственными внебюджетными фондами в Федеральное казначейство в 2010 году», месячная бюджетная отчетность об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда предоставляется в следующем составе:


А) Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127). Данный отчет включает в себя данные с учетом статуса, который присвоен учреждению (например, если учреждение является администратором доходов по родительской плате и получателем средств местного бюджета, то в доходной части вносится информация о плане и факте поступления администрируемого дохода с указанием его КБК, а в расходной части – все планы и кассовые расходы учреждения по полной классификации расхода;

         Б) Отчет об исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств (ф. 0503137);

         В) Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф. 0503178)


Г) Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) с приложением подтверждающих документов. В зависимости от уровня перемещения средств необходимо предоставлять отдельные справки – внутри ведомства, внутри бюджета, между бюджетами;

          Е) Отчеты по дебиторской и кредиторской задолженности (действующая табличная форма) с подробным пояснением образования и в случае наличия просроченной – проведенные мероприятия по ее списанию. Так же необходимо справочно указывать наличие задолженности перед сотрудниками по проезду в отпуск с указанием даты образования, суммы и ФИО сотрудника.


Дополнительно к формам месячной отчетности в составе квартальной отчетности представляются:


 А) Отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128)

           Б) Отчет о принятых расходных обязательствах по приносящей доход деятельности ( ф. 0503138)

          В)  Сведения об исполнении консолидированного бюджета (ф.0503164) (далее – Сведения ф. 0503164). В Сведениях ф. 0503164 за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2010 года указываются показатели, по которым исполнение на отчетную дату составило соответственно более 25%, 50%, 75% от утвержденных годовых назначений;
           Г) Кассовая заявка на следующий квартал по поступлению и выбытию наличных денежных средств в кассу учреждения (ф. 0408027) 


Месячная, квартальная отчетность об исполнении бюджета предоставляется муниципальными учреждениями в срок до 05 числа месяца, следующего за отчетным.
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