Приложение к проекту Решения Думы
Дальнегорского городского округа
«Об установлении налога на имущество
физических лиц на территории
Дальнегорского городского округа»


Перечень муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием решения Думы Дальнегорского городского округа «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории  Дальнегорского городского округа»

1. Принятие решения Думы Дальнегорского городского округа «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Дальнегорского городского округа» потребует признания утратившими силу: 
	- Решения Думы Дальнегорского городского округа от 21.10.2005 № 211 «Об установлении налога на имущество физических лиц»;
	- Решения Думы Дальнегорского городского округа от 24.11.2011 № 213 «О внесении изменений в решение Думы Дальнегорского городского округа от 21.10.2005 № 211 «Об установлении налога на имущество физических лиц»;
	- Решения Думы Дальнегорского городского округа от 25.07.2014 № 259 «О внесении изменений в решение Думы Дальнегорского городского округа от 21.10.2005 № 211 «Об установлении налога на имущество физических лиц».
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