Приложение к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О Положении «О наставничестве на муниципальной службе в Дальнегорском городском округе»

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «О Положении «О наставничестве на муниципальной службе в Дальнегорском городском округе» подготовлен на основании Резолюции, принятой 11 июня 2019 года молодёжной парламентской ассамблеи при Законодательном Собрании Приморского края (далее – Резолюция).

Согласно пункту 2.1 Резолюции органам местного самоуправления рекомендовано рассмотреть возможность разработки и принятия муниципальных правовых актов о наставничестве  в органах местного самоуправления.

Институт наставничества для муниципальной службы позволяет обеспечить преемственность в ее функционировании и развитии, передачу опыта от старшего поколения к младшему, сократить время адаптации для вновь поступивших на службу. Представляется, что возрождение традиций наставничества – актуальная и крайне важная кадровая технология на муниципальной службе, которая позволит создать условия для развития качественного муниципального управления.
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