Приложение к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа 
«Об утверждении Положения о порядке и условиях выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Дальнегорского городского округа»




ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «Об утверждении Положения о порядке и условиях выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Дальнегорского городского округа» не предусматривает изменение порядка расчета размера пенсии за выслугу лет. Указанный порядок аналогичен установленному Законом Приморского края от 07.06.2012 № 51-КЗ порядку исчисления размера пенсии за выслугу лет гражданским служащим.
Таким образом, принятие проекта решения Думы Дальнегорского городского округа «Об утверждении Положения о порядке и условиях выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Дальнегорского городского округа» не потребует дополнительных финансовых расходов за счет средств местного бюджета.
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