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АДМИНИСТРАЦИЯ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Акт 

 проверки при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права

 24 марта 2021 года                           г. Дальнегорск                                               № 1                                                            

   (дата составления акта)

       14-00 часов____  
(время составления акта)
На основании Закона Приморского края от 07 ноября 2014 года № 491-КЗ «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права на территории Приморского края», плана проведения проверок при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права в организациях, подведомственных администрации Дальнегорского городского округа на 2021 год, распоряжения администрации Дальнегорского городского округа от 02.03.2021 № 31-ра «О проведении плановой выездной проверки в МОБУ «СОШ № 17 «Родник»  рабочая группа уполномоченного органа по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права администрации Дальнегорского городского округа в составе:

Руководитель рабочей группы:

Гумен Н.А. – начальник Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Члены рабочей группы:

Зорина Т.В. – главный специалист 1 разряда отдела экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа;


Кислицына А.И.. – специалист в области охраны труда Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Фуныгина Е.В. – специалист по управлению персоналом Управления образования Дальнегорского городского округа, в присутствии директора учреждения Борзенковой Елены Константиновны провела плановую выездную проверку в отношении Муниципального образовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 17 «Родник» г. Дальнегорск (далее МОБУ «СОШ № 17 «Родник»). 

Место проведения проверки: 

Проверка осуществлялась по юридическому адресу и фактическому местонахождению МОБУ «СОШ № 17 «Родник»: Приморский край, г.Дальнегорск, ул. Приморская, 22а.
Время проведения проверки: 

Проверка осуществлялась с 11 по 24 марта 2021 года, ежедневно в рабочие дни. Общая продолжительность проверки 10 рабочих дней. 
Проверяемый период: с 1 января 2018 года по 11 марта 2021 года.

В ходе проведения проверки администрацией МОБУ СОШ № 17 «Родник» были представлены следующие документы (список документов прилагается). 
1. Общие сведения о предприятии:


Полное наименование организации: 

Муниципального образовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 17 «Родник» г. Дальнегорск.
Основной вид деятельности – образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования.

Учредитель – Администрация Дальнегорского городского округа.
2. В ходе проведения проверки по основным вопросам ведомственного контроля установлено: 

Коллективный договор МОБУ СОШ № 17 «Родник» на 2016-2018 годы принят на общем собрании коллектива учреждения и прошел уведомительную регистрацию в департаменте труда и социального развития Приморского. Регистрационный номер 26/7033 от 08.08.2016. Решением общего собрания коллектива срок действия договора продлен до 31.12.2021 года.
Правила внутреннего трудового распорядка утверждены руководителем МОБУ СОШ № 17 «Родник» являются приложением к коллективному договору. Штатное расписание составляется ежегодно. На учебный 2020 - 2021 год штатное расписание утверждено 28.08.2020, согласовано с финансовым управлением 
Администрации Дальнегорского городского округа и начальником Управления образования администрации Дальнегорского городского округа. 
Положение об отраслевой системе оплаты труда работников МОБУ СОШ № 17 «Родник» утверждено 09.01.2019, согласовано с начальником Управления образования администрации Дальнегорского городского округа и председателем профсоюзной организации учреждения. 
График отпусков работников на 2021 год утвержден директором школы 18.12.2020, а также график отпусков работников на 2020 год утвержден директором школы 16.12.2019, согласован с председателем профсоюзной организации учреждения и ведется по унифицированной форме № Т-7, утвержденной Госкомстатом России.
При выборочной проверке своевременности выплаты заработной платы, оплаты отпускных нарушений не установлено. Заработная плата работникам выплачивается в сроки, установленные трудовыми договорами.

Аттестация педагогического персонала МОБУ СОШ № 17 «Родник» проводится согласно Порядку проведения аттестации педагогических работников, организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014года № 276. Последняя аттестация педагогических работников проводилась в 2020 году.
Трудовые договоры заключены со всеми работниками. 

Должностные инструкции составлены по всем наименованиям должностей согласно штатному расписанию. Работники с должностными инструкциями ознакомлены. 

Табель учета рабочего времени оформлен и ведется по унифицированной форме Т-13. 

Разработана программа «Нулевой травматизм на 2021-2022 годы» и утверждена приказом 03.11.2020 № 324/1-у. Положение о системе управления охраной труда и обеспечение безопасности образовательного процесса в МОБУ СОШ № 17 «Родник» утверждено приказом по учреждению 02.11.2020 № 321/1-у. 
Инструкции по охране труда разработаны и утверждены по каждой должности и виду работ. Обучение работников по охране труда и электробезопасности проводится в соответствии с требованиями законодательства.  

Специальная оценка условий труда проведена на каждом рабочем месте. Ежегодно проводится медицинских осмотр работников декретированной группы. Вновь принятые работники допускаются к выполнению работ после прохождения предварительного медицинского осмотра. 

3.
При рассмотрении представленных документов выявлены следующие несоответствия их трудовому законодательству и иным нормативным правовым актам, содержащим нормы трудового права:

1.
 В Правила внутреннего трудового распорядка и локальные нормативные акты МОБУ СОШ № 17 «Родник» не внесены изменения по вопросам формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде, предусмотренные Федеральным законом от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде».
2.
В нарушение требований Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», Государственной программы Российской Федерации «Развитие образования»  на 2013 – 2020 годы, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 15.05.2013  № 792-р, Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 – 2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.11.2012 № 2190-р не все работники МОБУ СОШ № 17 «Родник» переведены на работу по трудовым договорам в форме эффективного контракта (в трудовых договорах отсутствует раздел о доплатах стимулирующего характера и их размерах).
3.
При обеспечении уборщиц служебных помещений бесплатными средствами индивидуальной защиты нарушены  типовые нормы выдачи СИЗ, утвержденные Приказ Минтруда России от 09.12.2014 N 997н «Об утверждении Типовых норм бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам сквозных профессий и должностей всех видов экономической деятельности, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением". 
4.
В дополнительном соглашении к трудовому договору № 16/20 от 01.09.2020, заключенным с К.А.Н. – рабочим по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, указана одной строкой фиксированная сумма доплат за работу в выходные и нерабочие праздничные дни, за сверхурочную работу, за выполнение работы в ночное время, выплаты стимулирующего характера (за стаж непрерывной работы, выслугу лет), доплата за МРОТ, что не соответствует требованиям ст. 152, 153, 154 Трудового Кодекса РФ и Положению об отраслевой системе оплаты труда работников МОБУ СОШ № 17 «Родник».
5.
В приказе № 14 от 01.09.2020 о приеме на работу К.А.Н. необоснованно установлен фиксированный размер доплаты до МРОТ в сумме 4067,00 руб. Учитывая, что в состав зарплаты (оплаты труда) входит основная зарплата сотрудника по тарифной ставке (окладу), компенсационные выплаты (доплаты и надбавки за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных и т. п.), стимулирующие выплаты (премии и другие поощрительные выплаты) доплата до МРОТ должна рассчитываться ежемесячно.
6.
В нарушение указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, утвержденных постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 N 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в графике отпусков на 2020 год не отражены: фактическая дата отпуска, перенесение отпуска. При этом имеются приказы «О внесении изменений в график отпусков» (приказ от 28.04.2020 № 160-у, приказ от 20.05.2020 № 178-у).

7.
В нарушение п. 35 Правил об очередных и дополнительных отпусках, утвержденные НКТ СССР 30.04.1930 № 169 А.П.К., учителю при увольнении неверно рассчитана компенсация за неиспользованный отпуск за период работы с 01.08.2019 по 10.03.2020 – 49 календарных дней (приказ от 06.03.2020 №03-р), а нужно 42 календарных дня.

6.
В нарушение п.2.1. постановления Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. N 1/29 "Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций" (с изменениями и дополнениями) не разработана инструкция вводного инструктажа по охране труда согласно пунктам программы вводного инструктажа.

7.
Форма журнала регистрации вводного инструктажа по охране труда не соответствует требованию ГОСТа 12.0.004-2015. «Межгосударственный стандарт. Система стандартов безопасности труда. Организация обучения безопасности труда. Общие положения", введенному в действие приказом Росстандарта  от 09.06.2016 № 600-ст. 
8.
В журнале учета выдачи инструкций по охране труда нумерация инструкций не соответствует утвержденному перечню инструкций по охране труда и технике безопасности по видам работ приказом от 12.08.2016 года №377-у МОБУ «СОШ №17 «Родник».
9.
В нарушение п.2.1.2. Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда России и Минобразования России от 13.01.2003 № 1/29 с работниками сторонней организации, выполняющими работу на выделенном участке МОБУ СОШ № 17 «Родник» не проведен вводный инструктаж.
Решение комиссии:

1. МОБУ СОШ № 17 «Родник» (Борзенкова Е.К..) устранить замечания, выявленные в ходе проведения проверки.

2. Отчет об устранении нарушений с копией подтверждающих материалов (документов) представить председателю уполномоченного органа администрации Дальнегорского городского округа по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права не позднее 26 апреля 2021 года.
Подписи должностных лиц органа, осуществляющего ведомственный контроль,
проводивших проверку: 

Руководитель рабочей группы
           Н.А.Гумен
Члены рабочей группы: 
           Т.В.Зорина 

 
           А.И.Кислицына
                                                                                                                   Е.В.Фуныгина 

Подпись руководителя органа, осуществляющего ведомственный контроль:

Первый заместитель главы администрации
Дальнегорского городского округа                                                        Ю.В.Столярова
С актом ознакомился и получил (а) на руки  - Владимирова О.В. – и.о. директора    МБОУ СОШ № 17 26.03.2021
