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	УТВЕРЖДЕН
Протоколом Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Дальнегорского городского округа от 03.02.2021 г. № 1


Доклад о результатах внедрения системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Дальнегорского городского округа за 2020 год
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 
от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и Распоряжением Губернатора Приморского края от 28.02.2019 № 52-рг «О мерах по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Приморского края», администрацией Дальнегорского городского округа приняты меры, направленные на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
 Функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределяются между структурными подразделениями администрации.
В ходе организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства за отчётный период 2020 года уполномоченными подразделениями проведена следующая работа:
1. Постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 11.08.2020 №735-па «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Дальнегорского городского округа (антимонопольного комплаенса)» утверждена система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. 
Указанное постановление размещёно в сети интернет: http://www.

 HYPERLINK "http://www.http://dalnegorsk-mo.ru/inova_block_documentset/document/313592/"
http://dalnegorsk-mo.ru/inova_block_documentset/document/313592/

2. Проведён анализ нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации Дальнегорского городского округа в ходе которого нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации Дальнегорского городского округа за 2020 год (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел), не установлено.
3. Проведён анализ нормативных правовых актов и проектов нормативно правовых актов разработанных администрацией Дальнегорского городского округа.
Проведен сбор замечаний и предложений организаций и граждан по нормативным правовым актам затрагивающим вопросы осуществления деятельности хозяйствующих субъектов. 
Замечания и предложения в отчетном периоде не поступали, в связи с чем, по итогам проведенного анализа нормативных правовых актов администрацией Дальнегорского городского округа сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству и о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.
Также была проведена процедура оценки регулирующего воздействия по 25 проектам нормативных правовых актов. В ходе публичных консультаций замечаний  в части нарушений антимонопольного законодательства не поступало.
Замечания и предложения, требующих внесения изменений в муниципальные нормативные акты в отчетном периоде не поступали, в связи с чем, по итогам проведенного анализа муниципальных нормативных правовых актов администрацией Дальнегорского городского округа сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству и о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.
4. Проведен мониторинг и анализ практики применения администрацией Дальнегорского городского округа антимонопольного законодательства;
На постоянной основе осуществлялся сбор сведений о правоприменительной практике антимонопольного законодательства.
Администрацией Дальнегорского городского округа проведено рабочее совещание  по вопросу реализации в органах местного самоуправления Приморского края мер, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. 
 5. Распоряжением  администрации Дальнегорского городского округа от 29.09.2020 г. №196-ра утверждена карта  комплаенс – рисков, где определены основные риски нарушения антимонопольного законодательства в деятельности администрации Дальнегорского городского округа, а именно:
-
нарушение антимонопольного законодательства в принятых нормативных правовых актах;
-
нарушение антимонопольного законодательства в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
-
нарушение антимонопольного законодательства при оказании муниципальных услуг;
-
нарушение антимонопольного законодательства  при подготовке ответов на обращения физических лиц.
Кроме этого указанным распоряжением утверждён план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков администрации Дальнегорского городского округа к которым отнесены:
-
принятие муниципальных правовых актов, положения которых привели или могут привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции;
-
нарушение установленного законодательством порядка предоставления муниципального имущества в аренду (передача имущества без проведения торгов), безвозмездное пользование;
-
создание необоснованных преимуществ юридическим лицам при предоставлении и муниципальных преференций, проведении конкурсов на получение грантов, субсидий;
-
нарушения порядка определения победителя при осуществлении конкурентных способов закупки товаров, работ, услуг;
-
не предусмотренное федеральными законами или иными нормативно-правовыми актами ограничение доступа к участию при осуществлении конкурентных способов закупки товаров, работ, услуг;
-
установление не предусмотренных законодательством требований к товарам, работам, услугам или хозяйствиующим субъектам.
Мероприятия «Дорожной карты» по снижению комплаенс-рисков исполнялись в течение года на постоянной основе. Нарушений  антимонопольного законодательства допущено, не было.
7. Замечания и предложения, требующих внесения изменений в муниципальные нормативные акты в отчетном периоде не поступали, в связи с чем, по итогам проведенного анализа муниципальных нормативных правовых актов администрацией Дальнегорского городског округа сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству и о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.
В 2020 году эффективность функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности администрации Дальнегорского городского округа требованиям антимонопольного законодательства оценена как удовлетворительная.


