Приложение к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Порядок возбуждения Думой Дальнегорского городского округа ходатайства о награждении наградами Приморского края»


ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Думы Дальнегорского городского округа, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Порядок возбуждения Думой Дальнегорского городского округа ходатайства о награждении наградами Приморского края»



Принятие проекта решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Порядок возбуждения Думой Дальнегорского городского округа ходатайства о награждении наградами Приморского края» повлечет признание утратившим силу подпункта 2.7 пункта 2 решения Думы Дальнегорского городского округа от 31 августа 2020 года №481 «О внесении изменений в решение Думы Дальнегорского городского округа от 22 июня 2020 года №449 и утвержденный им Порядок возбуждения ходатайства о награждении наградами Приморского края» (газета «Трудовое слово» от 09.09.2020 №37), предусматривающий иной срок для рассмотрения вопроса о возбуждении ходатайства о награждении почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть».


Председатель комитета Думы
Дальнегорского городского округа
по местному самоуправлению и законности                                      В.Н. Анташкевич

