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АДМИНИСТРАЦИЯ

Дальнегорского городского округа
Приморского края
Финансовое управление

692446, г.Дальнегорск, пр-кт 50 лет Октября,125 
тел/факс: (42373) 3-23-39
E-mail: fin730@findept.primorsky.ru



Начальнику Управления образования администрации Дальнегорского городского округа Приморского края
А.М. Аверьяновой
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Уважаемая Анна Михайловна!
В соответствии с Постановлением администрации Дальнегорского городского округа Приморского края «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Дальнегорского городского округа от 17 июня 2014 г. № 528-па, планом проверок на 4 квартал 2014 года, утвержденный приказом финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 27.08.2014 г. № 19/2-ОС, приказом финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 05.11.2014 г. № 23/1-ОС «О проведении контрольного мероприятия», проведена проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в муниципальном дошкольном образовательном бюджетном учреждении «Детский сад присмотра и оздоровления № 15 «Аралия» г. Дальнегорска.

По результатам контрольного мероприятия составлен Акт проверки от 18.11.2014 № 1, выдано предписание об устранении нарушений, установленных результатами проверки. 

Настоящее информационное письмо направляется в Ваш адрес для сведения и учета замечаний, изложенных в акте проверки, которые прошу учесть в дальнейшем при осуществлении Управлением образования администрации Дальнегорского городского органа функций уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с постановлением администрации ДГО от 12.02.2014 № 118-па «О централизации закупок товаров, работ, услуг для нужд Дальнегорского городского округа», приказом Управления образования администрации ДГО от 21.02.2014 № 40/01-а «Об утверждении Порядка взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей)», приказом Управления образования администрации ДГО от 31.03.2014 № 80-а « О создании комиссии по осуществлению закупок».

В целях недопущения нарушения действующего законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок рекомендуется учесть замечания, изложенные в пунктах 3,1., 3.8., 3.9., 3.10., 3.11. Акта проверки, а также исполнять надлежащим образом обязанность уполномоченного органа по проверке полноты представленных Заказчиком документов, соответствия сведений, указанных в представленных документов, требованиям законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, отсутствие противоречий между сведениями, указанными в представленных документах, а также при разработке уполномоченным органом документации о закупке.
В случае наличия оснований, указанных в п. 2.7. Порядка взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей), уполномоченному органу необходимо возвратить заказчику пакет документов на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на доработку с указанием причин возврата.

Выявленные в результате проверки нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок образуют несколько составов административных правонарушений предусмотренных КоАП РФ, предусматривающих административные санкции, как к юридическим лицам, так и к должностным лицам заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения, в том числе:

- неразмещение в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок,  (ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ)  - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятисот тысяч рублей;

- размещение в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (п. 1.4. ч. 1 ст. 7.30 КоАП РФ) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - пятидесяти тысяч рублей;

- ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей (ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ).

Таким образом, в случае направления результатов проверки в органы, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере закупок, должностные лица заказчиков, подведомственных Управлению образования администрации ДГО, могут быть привлечены к административной ответственности.
Вместе с тем, учитывая, что допущенные заказчиками нарушения, могут повлечь дополнительные и неоправданные расходы местного бюджета, считаю, что действия и бездействия ответственных должностных лиц заказчиков, не могут быть оставлены без внимания и соответствующей оценки. 

В связи с изложенным прошу Вас должным образом отнестись к приведенным сведениям и довести информацию о выявленных нарушениях до сведения руководителей муниципальных образовательных учреждений Дальнегорского городского округа, осуществляющих закупки в соответствии с требованиями 44-ФЗ, для устранения выявленных нарушений, усиления контроля и принятия соответствующих мер дисциплинарного воздействия к ответственным за осуществление закупок в учреждениях должностным лицам.

Информацию о рассмотрении настоящего информационного письма и принятых по нему мерах прошу Вас направить в наш адрес в течение текущего месяца.

Приложение: копия Акта проверки от 18.11.2014 № 1 на 10-ти листах.
Начальник Финансового

управления








Ю. В. Столярова
Исполнитель:

Колесова И.В. (Тел.: 3-23-56)
