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АДМИНИСТРАЦИЯ

Дальнегорского городского округа
Приморского края
Финансовое управление

692446, г.Дальнегорск, пр-кт 50 лет Октября,125 
тел/факс: (42373) 3-23-39
E-mail: fin730@findept.primorsky.ru



Начальнику Управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа Приморского края
О.А. Наумовой
	
	
	№
	

	На №
	
	от
	


Уважаемая Ольга Анатольевна!
В соответствии с Постановлением администрации Дальнегорского городского округа Приморского края от 18 февраля 2015 г. № 108-па «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок», приказами финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 08 апреля 2015 г. № 14–ОС «Об утверждении плана контрольной деятельности финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края на 2015 год, от 10.04.2015 № 15-ОС «О проведении контрольного мероприятия» проведена проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система» Дальнегорского городского округа (далее – Учреждение) муниципального задания за 2014 год и 1 квартал 2015 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен Акт проверки от 24.04.2015 № 2, внесено представление об устранении нарушений, выявленных в ходе проверки. Ряд выявленных нарушений свидетельствует о несоблюдении Управлением культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа Приморского края, осуществляющего функции и полномочия Учредителя в отношении подведомственных ему учреждений, требований Бюджетного кодекса РФ и муниципальных правовых актов Дальнегорского городского округа к порядку формирования муниципального задания, разработке и утверждению административных регламентов оказания муниципальных услуг. Так, по результатам проверки выявлено следующее:

В нарушение ч. 1 ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ муниципальные задания на 2014, 2015 годы не содержит определения категорий физических лиц.

В нарушение статей 1, 11 ФЗ РФ от 27.07.2010 N 210-ФЗ услуга «Обеспечение доступа к информационным ресурсам и библиотечным фондам муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа» не включена в реестр муниципальных услуг Дальнегорского городского округа.

В нарушение постановления администрации ДГО от 26 июля 2011 № 511-па в муниципальных заданиях на 2014, 2015 год показатель объема услуг «Количество пользователей, единиц» не установлен. 

Административный регламент оказания услуги «Обеспечение доступа к информационным ресурсам и библиотечным фондам муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа» отсутствует.

В муниципальных заданиях на 2014, 2015 годы в качестве потребителей услуги «Обеспечение доступа к информационным ресурсам и библиотечным фондам муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа» не указаны юридические лица (в т.ч. категории юридических лиц).

На основании изложенного, финансовое управление администрации Дальнегорского городского округа обращается к Вам с предложением об устранении нарушений, выявленных в ходе проверки, а именно:

- привести форму муниципального задания Учреждению в соответствии с требованиями ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ, постановления администрации ДГО от 26 июля 2011 № 511-па, Рекомендациями по заполнению муниципальных заданий, ФЗ РФ от 27.07.2010 N 210-ФЗ, порядком разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг (утв. постановлением администрации ДГО от 25.05.2012 № 319-па);


- актуализировать положения ведомственного перечня муниципальных услуг в части услуги «Обеспечение доступа к информационным ресурсам и библиотечным фондам муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа» (в части установления категории потребителей);


- обеспечить включение муниципальной услуги «Обеспечение доступа к информационным ресурсам и библиотечным фондам муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа» в реестр муниципальных услуг Дальнегорского городского округа;


- разработать Административный регламент оказания услуги «Обеспечение доступа к информационным ресурсам и библиотечным фондам муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа» в соответствии с требованиями ФЗ РФ от 27.07.2010 N 210-ФЗ, постановлением администрации ДГО от 25.05.2012 № 319-па и разместить его на официальном сайте www.bus.gov.ru и сайте Дальнегорского городского округа;

- формировать муниципальные задания в соответствие с показателями, установленными ведомственным перечнем (в части показателей объема (содержания) муниципальной услуги).

Информацию о рассмотрении настоящего информационного письма и принятых по нему мерах прошу Вас направить в наш адрес в течение месяца со дня получения настоящего письма.

Приложение: копия Акта проверки от 24.04.2015 № 2 на 14-ти листах.
Начальник
финансового управления






Ю. В. Столярова
Исполнитель:

Колесова И.В. (Тел.: 3-22-09)
