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Несколько случаев представления фиктивных документов для назначения пенсии выявлено в Вологодской области
Один случай представления фиктивных документов для назначения досрочной педагогической пенсии выявлен в 2016 году на Вологодчине. Директор общеобразовательного учреждения, находясь в сговоре со своей сестрой, подписала подложные документы о факте работы женщины в учебном заведении. 

После проверки информации выяснилось, что в данном учреждении женщина никогда не работала, а сведения о трудовой деятельности, дающей право на досрочную пенсию, не соответствуют действительности. По факту представления подложных документов в отношении обеих женщин возбуждены уголовные дела, обе отстранены от работы.

Всего за последние несколько лет выявлено шесть фактов предъявления фиктивных документов для назначения досрочных пенсий, в большинстве своем – педагогических. В двух случаях гражданки добровольно возвратили незаконно полученные пенсии в полном объеме, в одном – женщина отозвала свое заявление о назначении пенсии в ходе проверки документов, в остальных трех случаях дело дошло до суда.
Как показывает практика, все эпизоды мошенничества с документами рано или поздно раскрываются. Во избежание неприятных ситуаций Пенсионный фонд еще раз напоминает: представление недостоверной информации при назначении пенсии грозит не только возвратом незаконно полученных денег, но и судебным разбирательством. 
