Оповещение о начале общественных обсуждений

Село Кичменгский Городок
  12.03.2020
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях: проект межевания территории для размещения объекта «Многоквартирный жилой дом» по адресу: Российская Федерация, Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, муниципальное образование Городецкое, с.Кичменгский Городок, ул.Мира, дом 30.    


Перечень информационных материалов:

1) Проект межевания территории для размещения объекта «Многоквартирный жилой дом». 
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте муниципального образования Городецкое в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://gorodetskoe.ru/.
Общественные обсуждения проекта проводятся в Порядке общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов муниципального образования Городецкое, утвержденном решением Совета муниципального образования от 29.06.2018 года № 25.
Срок проведения общественных обсуждений: с 25 марта по 8 апреля 2020г.

Дата открытия экспозиции проекта: 25 марта 2020г.
Место открытия экспозиции проекта: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, село Кичменгский Городок, ул. Пионерская, д. 2.

Сроки проведения экспозиции проекта: с 25 марта по 8 апреля 2020г.

Экспозицию проекта возможно посетить в понедельник, вторник, четверг  с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.

Предложения и замечания по проекту принимаются администрацией МО Городецкое в порядке и по форме, утверждёнными решением Совета муниципального образования от 29.06.2018 года № 25, в срок с 25 марта по 8 апреля 2020г.

Глава муниципального образования                                            И.В.Некипелова
