ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к внесению изменений в финансово экономическое обоснование к муниципальной программе «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Сусуманского городского округа на 2018-2022 годы»
по состоянию 02.10.2020 года.

Значительная часть основного и вспомогательного оборудования котельных, магистральных сетей тепло-, и водоснабжения имеют большой износ, что не всегда позволяет обеспечить население качественными жилиищно -коммунальными услугами. 
Доходы ресурсоснабжающих предприятий, от реализации коммунальных ресурсов не покрывают себестоимость производства этих ресурсов, поэтому отсутствуют средства на проведение плановых ремонтно –восстановительных работ на вверенном производстве. 

Так же высокодотационный местный бюджет не позволяет выделять достаточный объем средств на исполнение полномочий решение проблемы качественного  функционирования коммунальной инфраструктуры, улучшения качества жизни населения, предотвращения чрезвычайных ситуаций. 
Проанализировав ситуацию следует, что проблема может быть разрешена в течение нескольких финансовых лет и только за счет средств бюджета муниципального образования «Сусуманский городской округ». 
На основании вышеизложенного УГХ и ЖТ администрации Сусуманского городского округа вносит изменения  в соответствии с постановлением администрации Сусуманского городского округа от 25.10.2018г. № 543 «Об утверждении Порядка формирования и реализации муниципальных программ Сусуманского городского округа» в части увеличения срока  реализации муниципальной программы на 2023 г.
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