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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Сусуманского городского округа «Об утверждении «Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Сусуманского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2021 год»

 В соответствии с Положением о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Сусуманского городского округа от 01.08.2017 г. № 431 администрация Сусуманского городского округа комитет по экономике администрации Сусуманского городской округа ежегодно разрабатывает проект постановления об утверждении Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Сусуманского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на следующий год.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным был разработан проект постановления администрации Сусуманского городского округа «Об утверждении «Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Сусуманского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2021 год».
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