АДМИНИСТРАЦИЯ СУСУМАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Управление по делам молодежи,  культуре и спорту 
              686314 Магаданская область, г. Сусуман, ул. Советская,27
телефоны:  2-30-54

                                                                                 Главе   Сусуманского 
городского округа
                                                                                                                                 И.Н. Пряникову


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Сусуманского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Сусуманского городского округа от 28.09.2017г. № 550 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Сусуманском городском округе на 2020-2023 годы»
В соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 28 октября 2021 г. № 825-пп «О распределении субсидий из областного бюджета бюджетам городских округов Магаданской области на реализацию мероприятий в сфере молодежной политики в 2021 году», соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии из областного бюджета Магаданской области местному бюджету, а также в связи с экономией денежных средств по реализации мероприятия 1.2.4. «Участие в областных и районных мероприятиях, семинарах, сборах, конкурсах», из-за эпидемиологической обстановки на территории Магаданской области, были проведены не все запланированные выездные мероприятия,   управление по делам молодежи культуре и спорту администрации Сусуманского городского округа вносит изменения в муниципальную программу «Развитие молодежной политики в Сусуманском городском округе на 2020-2024 годы» в части:
- увеличение бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия 1.2.1. «Мероприятия, проводимые с участием молодежи» на 190,0 тыс. рублей, из них областной бюджет – 143,0 тыс. рублей, местный бюджет – 47,0 тыс. рублей;
- уменьшение бюджетных средств на реализацию мероприятия 1.2.4. «Участие в областных и районных мероприятиях, семинарах, сборах, конкурсах» из местного бюджета на 47,0 тыс. рублей.
Финансирование муниципальной программы на 2021 год увеличится на 143,0 тыс. рублей из областного бюджета и останется на прежнем уровне финансирование из местного бюджета.
	С учетом внесения изменений и в соответствии с Постановлением администрации Сусуманского городского округа от 25.10.2020 №543 «Об утверждении Порядка формирования и реализации муниципальных программ Сусуманского городского округа»:
- финансирование муниципальной программы составит:                
   ВСЕГО:  1643,0 тыс. руб.
                в том числе:
   2020 год – 300,0 тыс. руб.;
   2021 год – 443,0 тыс. руб.;
   2022 год  ̶  300,0 тыс. руб.;
   2023 год  ̶  300,0 тыс. руб.;
   2024 год – 300,0 тыс. руб.

Руководитель  управления           			                                              А.Н. Парасоцкая
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