ОТЧЕТ  ГЛАВЫ СУСУМАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУСУМАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗА 2019 ГОД 

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СУСУМАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА! 
ЖИТЕЛИ СУСУМАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!
В соответствии с Уставом муниципального образования Сусуманского городского округа  на обсуждение и оценку представляется отчет о работе главы и администрации Сусуманского городского округа за 2019 год и задачах на 2020 год. Главным приоритетом работы муниципалитета является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Сусуманский городской округ» по обеспечению деятельности местного самоуправления.Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации Сусуманского городского округа, подготовке нормативных документов, в том числе решений Собрания представителей Сусуманского городского округа, проведения встреч с жителями Сусуманского городского округа, осуществления личного приема граждан главой администрации Сусуманского городского округа и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  В администрации Сусуманского городского округа действует официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема граждан главой, сотрудниками администрации.  
2019 год был очередным годом по реализации планов развития  муниципального образования «Сусуманский городской округ», направленных на исполнение бюджета, сохранение стабильной работы предприятий, решение  проблем благоустройства территории, обеспечение жизнедеятельности населения. Благодаря сотрудничеству органов власти всех уровней удается решать остро стоящие очередные проблемы нашего округа.
2019 год был насыщен событиями общественной и культурной жизни округа:
- 12 декабря отпраздновали городу Сусуману 55 лет; 
- 65 лет детской школе искусств;
- 80 лет средней общеобразовательной школе № 1 города Сусумана.
7 мая 2018 года Президент России Владимир Владимирович Путин подписал Указ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», устанавливающий и утверждающий приоритетные национальные проекты в целях стратегического развития нашей страны. 
Сегодня успешная реализация национальных проектов для нас — задача номер один!
Структурные подразделения администрации Сусуманского городского округа в 2019 году во взаимодействии с муниципальными и областными учреждениями реализовали следующие мероприятия по достижению целевых показателей национальных проектов: 
- «Образование» -два основных направления проекта это обеспечение глобальной конкурентоспособности по качеству образования и воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей, исторических и национально-культурных традиций. С целью реализации проекта «Успех каждого ребенка» для организации работы по ранней профессиональной ориентации учащихся 6-11 классов общеобразовательных организаций «Билет в будущее» «Урок профессионализма»  проводились в сентябре 2019 года.
В 2020 году  - на базе средней общеобразовательной школы № 1 города Сусумана» планируется открытие центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».
В рамках проекта «Спорт в село» запланирован ремонт спортивного зала средней общеобразовательной школы в поселке Мяунджа;
Ведется работа по проекту капитального ремонта «Начальной общеобразовательной школы города Сусумана».
- «Демография»- своей целью проект ставит увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни до 67 лет; снижение смертности населения старше трудоспособного возраста, увеличение суммарной рождаемости. Также одними из основных целей являются увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, а также увеличение до 55 процентов доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом. 
В рамках проекта «Старшее поколение» Сусуманским центром занятости населения обучено 9 работающих граждан предпенсионного возраста. Целью обучения лиц предпенсионного возраста является создание экономических и  социальных условий, обеспечивающих недопущение дискриминации лиц предпенсионного возраста в связи с изменением пенсионного законодательства, стимулирование лиц предпенсионного возраста к продолжению трудовой деятельности, как на прежних рабочих местах, так и на новых рабочих местах в соответствии с их пожеланиями, профессиональными навыками и физическими возможностями, а также дополнительная защита их прав и интересов, повышение благосостояния и социального благополучия, обеспечение активного участия в жизни общества.
В 2020 году -планируется проведение социальных гостиных для людей пожилого возраста, расширенное заседание клуба «Ветеран» к знаменательным датам совместно с Сусуманским социальным центром;
- «Культура»- по направлению «Культурная среда» в районный центр досуга и народного творчества города Сусумана приобретено оборудование  для показа национальных фильмов.
Продолжается формирование базы данных «Волонтеры культуры» через регистрацию на сайте, основными задачами являются формирование общества волонтеров, задействованных в добровольческой деятельности в сфере культуры, обеспечение методологической, информационной, ресурсной поддержки деятельности, в том числе в сфере культурного наследия народов Российской Федерации, а также популяризация добровольческого движения в сфере культуры путем организации форумов и практических сессий.
- «Жилье и городская среда»-включает в себя муниципальную программу «Содействие в расселении граждан, проживающих в населенных пунктах, расположенных на территории Сусуманского городского округа на 2018-2022 годы». 
Целью программы является оптимизация системы расселения граждан как мера улучшения качества жизни населения округа.
Основные задачи программы - это переселение жителей, проживающих в аварийном жилищном фонде, расселение неблагоприятных для проживания населенных пунктов, на территории которых, отсутствуют дошкольные и (или) общеобразовательные организации, объекты жилищно-коммунального социального назначения путем предоставления социальных выплат гражданам, изъявившим желание сменить место жительства, в соответствии с установленной очередностью.
В 2019 году в рамках программы расселено 30 семей (68 человек), 1519 квадратных метров.
В 2020 году в рамках муниципальной программы «Содействие в расселении граждан, проживающих в населенных пунктах, расположенных на территории Сусуманского городского округа на 2018-2022 годы» запланировано расселение 15 семей (25 человек), 798 квадратных метров.
В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Сусуманский городской округ на 2018-2022 годы» запланированы мероприятия по благоустройству общественной территории сквера «Памяти войнам ВОВ» по улице Советской города Сусумана.
Большинство макроэкономических показателей муниципального образования «Сусуманский городской округ» в 2019 году демонстрировало умеренный рост. Увеличился объем отгруженной продукции 31403,9 млн. рублей по сравнению с прошлым периодом на 10 процентов.Вырослигрузооборот  в 2019 году составил 13 млн. тонн км, что на 132,5 процента больше по сравнению с прошлым периодом, розничный товарооборот который составил 90,6 млн. рублей, рост среднемесячной заработной платысоставил 7,2 процента, средний размер пенсии по итогам года составил 21 642 рубля.
По состоянию на 1 января 2020 года предварительная численность населения составляет 6700 человек, в том числе детей 1242 . В 2019 году в округ прибыло 346 человек, число прибывших уменьшилось на 101 человек.
Количество выбывших составило 705 человек, что больше аналогичного периода прошлого года на 18 человек. За счет миграционной убыли население сократилось на 359 человек. Родилось63 человека (33 мальчика и 30девочек), что больше соответствующего периода прошлого года на 8 детей. Количество умерших к соответствующему периоду прошлого года увеличилось на 13 человек и составило 100 человек. Официально оформлено в органах отдела ЗАГС администрации Сусуманского городского округа 43 брака и 44развода.
В Сусуманском городском округе в промывочном сезоне 2019 года основные объемы добычи золота остались у двух ведущих компаний: ПАО «Сусуманзолото», АО ГДК «Берелех».
 По состоянию на 31 декабря 2019 года предприятиями округа добыто 6160,5 кг драгоценного металла или 101 процент от плана предприятий. 
Обеспеченность территории округа топливными ресурсами осуществляет закрытое акционерное общество «Колымская угольная компания» и общество с ограниченной ответственностью «Ассоциация делового сотрудничества». В 2019 году добыто 364,3 тыс.тонн угля или 113,8 процента от плана предприятий.
В 2019 году осуществляли свою деятельность 217 предпринимателей, действовало 59 предприятий малого и среднего бизнеса в области промышленности и торговли. В рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Сусуманском городском округе» ежегодно субъектам малого и среднего бизнеса оказывается муниципальная поддержка.
Ситуация на регистрируемом рынке труда Сусуманского городского округа остается относительно спокойной. В течение 2019 года 50 работодателей Сусуманского городского округа обратились в Магаданское областное государственное казенное учреждение «Сусуманский центр занятости населения» за содействием в подборе необходимых работников. Потребность в работниках, заявленная предприятиями и организациями на 1 января 2020 года, увеличилась по сравнению с потребностью на аналогичную дату прошлого года на 10 вакансий и составила 182 вакансии (свободных рабочих мест). Непосредственно, при участии специалистов центра занятости населения трудоустроено 178 человек.
На территории Сусуманского городского округа медицинскую помощь населению оказывает Сусуманская районная больница, в структуру которой входит амбулатория поселка Холодный и поселка Мяунджа.  По состоянию на 1 января 2020 года развернуто 46 коек круглосуточного пребывания и 4 места в дневных стационарах. В медицинских учреждениях трудятся 193 человека, в том числе 27 врачей, 76 средних медицинских работников, 46 младших медицинских работников,  прочего персонала 44 человека.
В 2019 году на постоянную работу из центральных районов страны прибыло 3 медсестры, врач – анестезиолог. Проведение дополнительной диспансеризации, иммунизации, а также медицинских осмотров населения с целью раннего выявления заболеваний, находится под постоянным контролем. Основными проблемами остаются кадровые вопросы по врачебному персоналу: врач-рентгенолог, врач-офтальмолог, врач акушер-гинеколог, врач-отоларинголог, врач-инфекционист.
Одним из важнейших направлений в области информационной открытости органов местного самоуправления является работа с обращениями граждан. В 2019 году в адрес администрации Сусуманского городского округа поступило 232 обращения граждан. Анализируя, можно сделать определённые выводы: самые проблемные сферы, волнующие людей на сегодняшний день остаются вопросы ЖКХ, переселение из ветхого и аварийного жилья и  из неперспективных населенных пунктов;  второстепенные вопросы:  благоустройство населённых пунктов, предоставление архивных справок. 
В течение 2019 года продолжалась работа по взаимодействию органов местного самоуправления Сусуманского городского округа по привлечению населения к участию в осуществлении общественного самоуправления.
 На территории поселка Мяунджа продолжает действовать Общественный совет, в полномочия которого входит представлять интересы жителей части территории, контролировать исполнение и информировать о нарушении Правил благоустройства, организовывать на добровольных началах участие населения в работах по благоустройству, уборке и озеленению территории. 
На территории Сусуманского городского сформирована Общественная палата, целью и задачами которой является обеспечение согласования общественно значимых интересов граждан и общественных организаций органами местного самоуправления для решения наиболее важных вопросов экономического и социального развития обеспечения законности, правопорядка общественной безопасности, защиты прав и свод граждан. 
Бюджет муниципального образования «Сусуманский городской округ» исполнен за 2019 год по доходам в сумме 748,1 млн. рублей, меньше 2018 года на 21,0 млн. рублей. Налоговых и неналоговых доходов поступило в сумме 271,7 млн. рублей, больше 2018 года на 8,9 млн. рублей. В общем объеме собственных доходов муниципального образования, поступивших в бюджет, доля налоговых платежей составила 78,3 процента, неналоговых доходов – 21,7 процента. Из областного бюджета поступило 483,5 млн. рублей, что больше 2018 года на 51,3 млн. рублей. В бюджет муниципального образования «Сусуманский городской округ»   поступили акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории Российской Федерации в сумме 8,5 млн. рублей, которые направляются в Дорожный фонд муниципального образования «Сусуманский городской округ». Наибольший удельный вес в общем объеме собственных доходов, как и прежде, занимает налог на доходы физических лиц – 78,3 процента. Бюджет по расходам исполнен в суме 764,7 млн. рублей, больше 2018 года на 0,3 млн. рублей. Сумма задолженности по долговым обязательствам перед областным бюджетом по состоянию на 01.01.2020 года по бюджетным кредитам составляет 32,0 млн. рублей, по процентам 0,1 млн. рублей. Объем просроченной кредиторской задолженности сократился на 0,1 млн. рублей.
По состоянию на 01.01.2020 год просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
В 2019 году организациями коммунального комплекса Сусуманского городского округа обслуживалось 259,7 тысяч квадратных метров жилищного фонда, в том числе 202,8 тыс. квадратных метров жилой площади, 52,674 километра тепловых сетей в двухтрубном исчислении, 37,27 километра сетей водоснабжения, 18,8 километра сетей водоотведения, 7 котельных. Предприятиями коммунального комплекса выполнены все намеченные мероприятия по подготовке к работе в зимних условиях. 	Основной упор сделан на ремонт технологического оборудования котельных. Всего на подготовку к отопительному периоду финансовые затраты составили 53,4 млн. рублей, в том числе: предприятиями освоено за счёт собственных средств 35,5 млн. рублей. В настоящее время отопительный период проходит в штатном режиме.
Финансовое состояние организаций коммунального комплекса неразрывно связано с ростом  задолженности оплаты населением за жилищно-коммунальные услуги, которая на 01 января текущего года составила 96,1 млн. рублей.  В среднем ежемесячный прирост задолженности текущего года составляет 3,8 млн. рублей. Жилой фонд округа характеризуется высокой степенью износа, большим количеством ветхих домов. Более 68 процентов всех жилых многоквартирных домов построены в период с 1971 по1995 годы, около 32 процентов – в период с 1946 по 1970 годы. 
        Для  улучшения условий проживания граждан подготовлена проектно – сметная документация на ремонт 15-ти квартир, входящих в состав пустующего муниципального жилищного фонда, данные мероприятия позволят провести расселение граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде, а так же предоставление служебных жилых помещений специалистам, прибывающим на территорию округа по программам «Земский доктор» и «Земский учитель».
В целях повышения уровня внешнего благоустройства территорий  Сусуманского городского округа, создания благоприятных условий  для совместной инициативной деятельности жителей, служб коммунального хозяйства по благоустройству и содержанию  дворовых территорий, подъездов, создания более комфортных условий проживания  в 2019 году  Сусуманский городской округ  также,  как и вся Магаданская область принял участие в мероприятиях по благоустройству, акциях: «Зеленая Весна», акции  по очистке берегов малых рек и водоемов «Вода России», акции «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия». Наиболее массовым и результативным был десант организаций, предприятий, учреждений округа, трудовых и экологических отрядов акции «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия». За период проведения акций приняли участие 658 человек, вывезено 88,5 м3различного вида отходов. Общая площадь очищенной территории составила 27,5 Га. 
 В 2019 году продолжалась работа по реализации Федерального закона от 01 мая 2016 года № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Заключено 4 договора безвозмездного пользования земельным участком. 
На территории Сусуманского городского округа функционировали два дошкольных учреждения и дошкольные группы в школе поселка Мяунджа20 групп - 293 воспитанника. Кроме общеразвивающих групп в детском саду «Родничок» функционируют две комбинированных группы для детей с нарушениями речевого развития и одна группа кратковременного пребывания для детей с ограниченными возможностями здоровья. На конец 2019 года на учете в Автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад» состоял 31ребенок дошкольного возраста.
Воспитательный процесс в дошкольных организациях осуществляют 28 педагогов, из них первую квалификационную категорию имеют 11 педагогов. Во всех детских садах округа внедряются Федеральные государственные образовательные стандарты дошкольного образования. Для качественной организации образовательного процесса, создания комфортных условий для пребывания детей приобреталось необходимое компьютерное и интерактивное оборудование, методическое и дидактическое оснащение, спортивное и игровое оборудование.По итогам 2019 года средний уровень заработной платы педагогических работников дошкольных учреждений округа составил 72,6 тыс. рублей, что по сравнению с прошлым периодом на 9,5 процента больше. Продолжила свою работу группа предшкольной подготовки для детей в возрасте от 5 до 7 лет на базе Начальной школы города Сусумана. Основной целью такой работы является осуществление наибольшего охвата детей дошкольного возраста разными формами предшкольного образования. В системе образования округа произошли изменения, проведена реорганизация МБОУ «Лицей города Сусумана» путем присоединения к МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 города Сусумана». Таким образом, по состоянию на начало 2019-2020 учебного года в четырех школах приступили к обучению 702 учащихся.
Обучение и воспитание в общеобразовательных учреждениях округа осуществляют 59 педагогических работников, включая руководителей учреждений и их заместителей, из них с высшей квалификационной категорией 10 педагогов, первую категорию имеют 20 педагогов. Средний уровень заработной платы учителей в 2019 году составил 90,3 тыс. рублей, что составило 106 процентов от показателя 2018 года. 
Результаты единого государственного экзамена свидетельствуют о наличии обязательного уровня подготовки у выпускников 11-х классов:
- русский язык в формате ЕГЭ сдали 34 выпускника, одна выпускница проходила аттестацию в форме ГВЭ, что составило 100 процентов от их общего количества;
- математика (базовый уровень) – из восьми сдававших пять выпускников (62,5 процента) получили отметки «4» и «5». Выполнение составило 100 процентов;
- математика (профильный уровень) - сдавали 26 выпускников, минимальный порог преодолел 21 выпускник.
По результатам государственной итоговой аттестации 2 выпускницы лицея подтвердили уровень своих знаний и получили золотыемедали, еще три выпускника получили серебряные медали. Всем медалистам выплачена единовременная стипендия на общую сумму 40,0 тыс. руб. за счет средств муниципальной программы «Одаренные дети на 2018-2022 годы».
Из 35 выпускников 11-х классов 23человека поступили в вузы, 6 человек обучаются в средних учебных заведениях, двое выпускников призваны в армию до завершения основного периода аттестации.
Государственную итоговую аттестацию для 9-х классов с учетом основного и дополнительного периодов из 73 учащихся прошли 60 выпускников (4 человека получили аттестаты с отличием). Еще 4 человека оставлены на повторный курс обучения, 5 учащимся выданы справки об обучении, и они смогли продолжить обучение в учреждениях профессионального образования в городе Магадане.
Система дополнительного образования в округе представлена двумя учреждениями, подведомственными комитету по образованию: Домом детского творчества и Станцией юных техников. В дополнительном образовании округа в 2019 году было занято 14 педагогов, работающих непосредственно в учреждениях, и 9 совместителей. По состоянию на 01 января 2020 года занимается 558 детей в возрасте от 6,5 до 17 лет. Все направления деятельности Дома детского творчества и Станции юных техников являются традиционными на протяжении многих лет. 
Во всех школах организовано горячее двухразовое питание учащихся, созданы условия для трехразового питания. Существует датирование расходов на питание за счет средств муниципального и областного бюджетов для всех категорий учащихся. Охват горячим питанием составил 96,3 процента. 
Организация летнего оздоровления несовершеннолетних является неотъемлемым направлением деятельности учреждений образования. В 2019 году всеми формами летнего труда и отдыха было охвачено 687 детей. Дети отдыхали не только в летних оздоровительных лагерях на территории округа, но и выезжали в оздоровительные учреждения области, России, трудоустраивались самостоятельно.
Большое внимание уделяется обеспечению безопасности образовательного процесса на всех ступенях обучения и воспитания. В рамках этой деятельности в 2019 году проводится регулярное обслуживание систем автоматической пожарной сигнализации во всех учреждениях образования, ведется круглосуточное видеонаблюдение на территории образовательных учреждений. В урочное время во всех учреждениях работают вахты, обеспечивая пропускной режим. 
На территории Сусуманского городского округа осуществляют свою деятельность по предоставлению услуг: в области культуры три учреждения культуры. В области искусства одно учреждение  Детская Школа Искусств города Сусумана и в области спорта два учреждения  Спорткомплекс города Сусумана, Спортивная Школа Сусуманского городского округа. Приоритетными направлениями являются создание условий для  организации культурного и спортивно -  массового досуга, формирование духовного, нравственного, патриотического развития и воспитания несовершеннолетних граждан и населения округа, развитие творческого потенциала  несовершеннолетних, молодежи,  а также привлечение к активным занятиям спортом, ознакомление с родным краем.Регулярные занятия физкультурой и спортом, отказ от вредных привычек с каждым годом становится нормой жизни для всех жителей округа, особенно несовершеннолетних и молодежи. Отрадно отметить, что процент занимающихся физической культурой и спортом с каждым годом растет. 
Меры первичной безопасности, защита населения и территории муниципального образования «Сусуманский городской округ» от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера обеспечивается отделом по делам ГО и ЧС администрации Сусуманского городского округа.
На территории Сусуманского городского округа режим чрезвычайной ситуации в 2019 году вводился с 29.07.2019 по 19.09.2019 в связи с аварийным состоянием автомобильного моста через реку Тал-Юрях на муниципальной дороге «Автоподъезд к поселку Мяунджа» и продолжающимся паводком, сопровождаемым неблагоприятными погодными условиями. Режим повышенной готовности вводился семь раз.Организовано постоянное круглосуточное дежурство сотрудников Единой Дежурно-Диспетчерской Службы (ЕДДС-112) администрации Сусуманского городского округа. Заключены соглашения о взаимодействии и информационном обмене между Единой Дежурно-Диспетчерской Службы(ЕДДС-112)  и организациями Сусуманского городского округа. Разработаны планы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в пожароопасный период и во время прохождения паводков. Утвержден план гражданской обороны и защиты населения Сусуманского городского округа.Проведено четыре командно-штабных учения и две штабные тренировки.
Всего за отчетный год Отделением Министерства Внутренних Дел Российской Федерации по Сусуманскому городскому округу зарегистрировано 106 преступлений, что по сравнению с периодом прошлого года меньше на 45 преступлений, доля общеуголовных преступлений составила 95,3 процента в 2018 году 97,4 процента (меньше на 2,1 процента), доля преступлений экономической направленности составила 4,7 процента, число раскрытых преступлений 76 процентов, раскрываемость преступлений 63,9 процента.
О планах на текущий 2020 год:
- в  Сусуманском городском округе ведется подготовка к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Создан организационный комитет по подготовке к празднику, разработан план мероприятий, проводится работа. Осуществлен  заказ необходимой праздничной атрибутики, пиротехнических средств для праздничных мероприятий, а также подарков для ветеранов Великой Отечественной войны. 
- в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Магаданской области»  на 2014-2020 годы» департаментом физической культуры и спорта Магаданской области планируется строительство мини-футбольного поля с искусственным покрытием 40х20 м. с оборудованием. 
- в целях создания инструмента «Единого информационного ресурса Магаданской области» при участии ПАО Сусуманзолото (заказчик-инвестор) фирмой ООО «АТТА-Интерн» разработан Мастер-план на выполнение комплекса работ по пространственному развитию, формированию инвестиционных программ города Сусумана, муниципального образования «Сусуманский городской округ» Магаданской области. Целью данного проекта является  создание инфраструктуры для развития экономической базы, комфортной жизнедеятельности, отдыха населения  города Сусумана в качестве образца формирования городского населения в современных условиях развития для районов ресурсного освоения Магаданской области и других северных территорий РФ. 
	Что касается помощи в рамках социального  партнерства в различных формах собственности, то в последние годы эта работа в Сусуманском городском округе заметно изменилась в лучшую сторону. Прежде всего, это деловое сотрудничество с горнодобывающими компаниями  ПАО «Сусуманзолото» и АО ГДК «Берелех», Аркагалинская ГРЭС, индивидуальными предпринимателями.
     В завершении хочу сказать, что активное участие граждан помогает решить ряд вопросов для улучшения социально-экономического развития муниципального образования «Сусуманский городской округ». 
	Наши успехи не возможны без вклада, который вносит каждый житель округа.
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