О т ч е т
о деятельности Контрольно-счетной палаты Сусуманского городского округа за 2016 год


Контрольно-счетная палата Сусуманского городского округа, далее КСП, в 2016 году осуществляла свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, законами, нормативно-правовыми актами Магаданской области, Сусуманского района, Сусуманского городского округа и стандартами финансового контроля. Контрольные мероприятия осуществлялись КСП как самостоятельно, так и совместно со структурными подразделениями администрации Сусуманского городского округа. 

За 2016 год всего проведено 169 мероприятий, в том числе проведено 6 контрольных мероприятий и 163 экспертно-аналитических мероприятий. Внешней проверкой было охвачено 30 объектов, в том числе 6 муниципальных образований: 1 муниципальный район, 4 поселения, 1 городской округ.
В результате проведенных контрольных мероприятий выявлено 27 нарушений, из них устранено в ходе проверки 19 нарушений, 8 на контроле исполнения. При осуществлении полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю КСП сформировано 59 контрольных дел по направлениям деятельности.

В отчетном году осуществлялся контроль соблюдения бюджетного процесса. Проводилась работа в рамках заключенных соглашений. В течение отчетного периода, кроме контрольной деятельности проводилась организационно-методическая, распорядительная, кадровая и иная работа.
Прошедшее преобразование муниципальных образований внесли коррективы в организационную деятельность КСП.  КСП муниципального образования «Сусуманский район» переименована в КСП Сусуманского городского округа. Утверждено Положение о Контрольно-счетной палате Сусуманского городского округа, утверждена структура КСП, определена её численность,  внесены изменения в делопроизводство.
Информация о результатах проверок КСП представлялась органам местного самоуправления Сусуманского городского округа, размещалась на официальном сайте администрации Сусуманского городского округа.

Подробный отчет размещен на официальном сайте администрации Сусуманского городского округа www.susumanskiy-rayon.ru.
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