Отчет
о деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Сусуманского городского округа
за 2017 год
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Контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляется в соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В 2017 году проведено 14 проверок соблюдения требований законодательства при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд за 2016 год и фактический период 2017 года, в следующих учреждениях:
- Муниципальное бюджетное  образовательное учреждение «СОШ №1 г. Сусумана»;
- Муниципальное бюджетное  учреждение «Дом культуры поселка Мяунджа»;
- Муниципальное бюджетное  образовательное учреждение НОШ г. Сусумана;
- Муниципальное бюджетное  образовательное учреждение «ООШ п. Холодный»;
- Муниципальное бюджетное  образовательное учреждение дополнительного образования детей «СЮТ» г. Сусумана;
- Управление по делам молодежи, культуре и спорту администрации Сусуманского района;
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Солнышко» п. Холодный;
- Муниципальное бюджетное  учреждение «Спортивный комплекс»;
- Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сусуманский район»;
- Муниципальное бюджетное  образовательное учреждение дополнительного образования детей «ДДТ» г. Сусумана;
- Комитет по образованию администрации Сусуманского района;
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Родничок» г. Сусумана;
- Администрация Сусуманского района;
- Комитет по финансам администрации Сусуманского городского округа.

По итогам проведенных проверок заказчиков, выявлены следующие нарушения законодательства о контрактной системе:
- нарушение сроков размещения на официальном сайте в сети «Интернет» планов-графиков размещения заказов (админ, ддт, д/с «солнышко», КУМИ, НОШ, образование, ООШ Холодный, д/с «Родничок», СОШ №1, спорткомплекс, СЮТ)
- В нарушение части 4 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ функции и полномочия контрактного управляющего в трудовом договоре, должностной инструкции или должностном регламенте не определены. (ДДТ)
- В нарушение части 2 статьи 39 Федерального Закона № 44-ФЗ Заказчиком не пределен порядок работы единой комиссии по осуществлению закупок (определению поставщиков, подрядчиков, исполнителей) (ДДТ)
- В нарушение требований части 5 статьи 39 Федерального Закона № 44-ФЗ Заказчиком включены в состав комиссии преимущественно лица, не прошедшие профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере закупок (ДДТ, д/с «Родничок»)
- нарушение сроков размещения плана закупок (ДДТ, д/с «солнышко», НОШ, образование, ООШ Холодный, д/с «Родничок», СОШ №1, спорткомплекс, СЮТ)
- в нарушение части 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ Заказчиком не назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий) (КУМИ)
- Заказчиком не применены меры ответственности в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта, что является нарушением принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации. (КУМИ, образование)
- нарушение своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги (КУМИ-ризограф, образование-компьютерное оборудование)
- В нарушение ч. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса РФ, ч. 11 ст. 21 Закона № 44-ФЗ, пп. а п. 4 части 5 Приказа N 182/7н закупки осуществлялись Заказчиком на условиях, не предусмотренных планом-графиком на 2017 год; Заказчиком производились закупки, не предусмотренные действующими на момент осуществления таких закупок версиями плана-графика на 2017 год. (д/с «Родничок»)
- в нарушение ч.4 ст.34 Закона № 44-ФЗ и Постановления Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом» (далее - Постановление № 1063) размер штрафа установлен не 2,5% цены контракта, а 40% от цены контракта (спорткомплекс).
В сравнении с проверками, проведенными в 2016 году, количество нарушений возросло.





