
 Информация о работе Собрания представителей Сусуманского городского округа за  2017 год.

Одна из основных задач Собрания представителей Сусуманского городского округа  (далее – Собрание представителей) - создание благоприятной и стабильной социально-экономической ситуации в округе. При осуществлении своей деятельности Собрание представителей  основывалось на таких  принципах как публичность, открытость для диалога, своевременное реагирование на поступающие запросы общества, своевременное нормативное регулирование возникающих и существующих общественных отношений.

Многое делается в части открытости и доступности для населения информации о деятельности органов местного самоуправления городского округа. Деятельность  Собрания представителей  осуществляется  в соответствии с Регламентом.  


В текущем году Собрание представителей  работает в полном составе -  15 депутатов.

В Собрании представителей зарегистрирована 1 фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия» в количестве 14 депутатов.


В целях создания условий для проявления молодежных инициатив при осуществлении молодежной политики на территории Сусуманского городского округа привлечения молодых граждан к разработке проектов нормативных правовых актов, формирования правовой и политической культуры, поддержки гражданской активности молодежи при Собрании представителей Сусуманского городского округа создан общественный молодежный парламент в количестве 10 человек.

Депутат Собрания представителей Савин Михаил Николаевич входит в состав Совета молодых депутатов при Магаданской областной Думе и принимает участие в его деятельности.
Правотворческая деятельность.
Работа Собрания представителей осуществляется в различных формах. Основными формами деятельности Собрания представителей являются:
· разработка проектов решений Собрания представителей;

· анализ проектов нормативно-правовых актов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

· прием населения и содействие в решении вопросов;
· проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

· проведение публичных слушаний по проектам муниципальных нормативных правовых актов;

· участие председателя Собрания представителей в Совете представительных органов при Магаданской областной Думе, Совете территории; 

· участие молодых депутатов в Совете молодых депутатов  при Магаданской областной Думе.

С  момента избрания Собрания представителей  14.09.2015 г. по 26.12.2017  проведено  31 заседание Собрания представителей. Из них в текущем году проведено10 заседаний. Средняя явка депутатов составила 76 процентов от числа членов представительного органа, с учетом передачи голоса 100 процентов. 

На заседаниях в 2017 году рассмотрено 57  вопросов, по которым приняты соответствующие решения.

 
Обсуждаемые вопросы касались практически всех сторон жизни Сусуманского городского округа.
Плановая работа Собрания представителей. 

Собрание представителей работает в соответствии с Планом работы на 2017 год. Основными вопросами, рассматриваемыми Собранием представителей  были:

· внесение изменений в Решение «О бюджете муниципального образования «Сусуманский городской округ»  на 2017 год» - 7 решений;
· утверждение новых Положений и принятие Порядков;
· внесение изменений в Порядки и Положения. Изменения, главным образом, связаны с приведением в соответствие муниципальных нормативных правовых актов с действующим законодательством;
· формирование избирательной комиссии муниципального образования «Сусуманский городской округ»;
· утверждение Правил благоустройства и содержания территории Сусуманского городского округа;
· назначение членов избирательной комиссии муниципального образования «Сусуманский городской округ;
· внесение изменений в Устав муниципального образования «Сусуманский городской округ» - 6 решений.

Так, в прошедшем году были утверждены следующие Положения и Порядки: 

1. Положение о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Сусуманского городского округа;
2. Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сусуманский городской округ» (в новой редакции);
3. Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Сусуманского  городского округа.
На заседании Собрания представителей  заслушивались отчеты:
· главы Сусуманского городского округа;

· о состоянии оперативной обстановки в Сусуманском районе  за  2016 год;

· об исполнении бюджета муниципального образования «Сусуманский городской округ» за 2016 год;
· о работе Собрания представителей Сусуманского городского округа за 2016 год;
· о деятельности Контрольно-счетной палаты Сусуманского городского округа за 2016 год.
Внутренняя деятельность Собрания представителей.


За текущий период обработано  205 входящих документов, касающихся деятельности Собрания представителей. Среди них письма с Магаданской областной Думы, иных органов государственной власти, прокуратуры Сусуманского района, обращения организаций  и обращения граждан. 
За отчетный период было принято 4 распоряжения председателя Собрания представителей по основной деятельности и 64 распоряжения по личному составу.
Взаимодействие со структурными подразделениями.

Деятельность Собрания представителей проводилась при участии  Администрации Сусуманского городского округа, её структурных подразделений.

Собрание представителей заслушало ежегодный отчет главы Сусуманского городского округа о результатах его деятельности, деятельности администрации Сусуманского городского округа  за 2017 год, по итогам рассмотрения которого было принято решение с оценкой результата деятельности главы Сусуманского городского округа.

Была также заслушана и принята к сведению информация начальника Отд МВД России по Сусуманскому району  о состоянии оперативной обстановки в Сусуманском районе за  2016 год.
В апреле 2017 года был заслушан и утвержден отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Сусуманского городского округа за 2016 год.

Контрольно – счетная палата Сусуманского городского округа.
В 2017 году истек срок  исполнения  полномочий аудитора Контрольно – счетной палаты Сусуманского городского округа. В декабре был принят по срочному договору инспектор Контрольно – счетной палаты Сусуманского городского округа.
Наградная деятельность.

В прошедшем году были награждены депутаты: 

Почетной грамотой Магаданской областной Думы, Благодарственным письмом Магаданской областной Думы, Благодарственным письмом депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации - председатель Собрания представителей Сусуманского городского округа Лебедева Наталья Раисовна;

Благодарственным письмом депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Благодарственным письмом главы Сусуманского городского округа в связи со 100  летием  дня создания комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав - директор  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения школы №1 г. Сусумана Храмцова Наталья Николаевна;

Почетной грамотой губернатора Магаданской области - директор  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» муниципального образования «Сусуманский городской округ» Смирнов Александр Петрович.

Участие в мероприятиях.


Депутаты Собрания представителей Сусуманского городского округа приняли участие в акции «Собери ребенка в школу», ими собраны и переданы в  МБОУ СОШ №1 г. Сусумана и  в МБОУ СОШ п.Мяунджа денежные средства в сумме 10000 рублей.

Благодаря действиям депутата Собрания представителей Сусуманского городского округа Смирнова Александра Петровича по привлечению социальных партнеров, в МБУ ДОД Станции юных техников» открылось новое объединение – робототехника. На спонсорские средства приобретено оборудование на сумму 125 тысяч рублей.
Взаимодействие Собрания со средствами массовой информации.

Требующие публичного освещения решения Собрания представителей публикуются в районной газете «Горняк Севера» и размещаются на официальном сайте администрации Сусуманского городского округа. 


Представители СМИ приглашаются на  заседания Собрания  представителей.

В районной газете «Горняк Севера» на сранице 3-4  №16 (10778) от 21 апреля 2017 года размещена статья «О местном самоуправлении».
Работа с населением
Важной работой Собрания представителей  является взаимодействие с общественными организациями и населением.

В 2017 году продолжала совершенствоваться такая форма участия граждан в местном самоуправлении - публичные слушания по важнейшим вопросам жизнедеятельности округа.  
Депутаты Собрания представителей принимали участие в публичных слушаниях, проводимых администрацией Сусуманского городского округа:

· по проектам Решений о внесении изменений в Устав муниципального образования «Сусуманский городской округ»;
· по проекту решения Собрания представителей Сусуманского городского округа «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сусуманский городской округ» за 2016 год»;

· по проекту решения Собрания представителей Сусуманского городского округа «Об утверждении нормати​вов градостроительного проектиро​вания муниципального образования «Сусуманский городской округ»;

· проекту решения Собрания представителей Сусуманского городского округа «О бюджете муниципального образования «Сусуманский городской округ» на 2018 год».
Предложения, поступающие в ходе обсуждений, включаются в итоговые документы слушаний и учитываются при принятии решений Собранием представителей.
Определенная работа с населением проводилась при взаимодействии с  общественным  Советом поселка Холодный. 
Заключение
Собрание депутатов Сусуманского городского округа  представляет собой грамотный и  инициативный коллектив.  Жители  округа  доверили депутатам  представлять  их интересы. И основной задачей депутатского корпуса является  принятие нормативных актов, направленных на обеспечение достойного уровня жизни населения.
 


