ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Сусуманского городского округа 
от 30.12.2019 г. № 682 
«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения  Сусуманского городского округа, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»


В целях реализации требований Федерального закона от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и на основании статьи 67 Федерального закона Российской Федерации от 02.07.2021 г. № 310-ФЗ «О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статьи 36 и 67 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», необходимо внесение изменений в постановление администрации Сусуманского городского округа от 30.12.2019 г. № 682 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения  Сусуманского городского округа, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)».
В соответствии со статьей 2 Федерального закона Российской Федерации от 02.07.2021 г. № 310-ФЗ, часть 3.1. статьи 67 Федерального закона «Об образовании в РФ» изложена в следующей редакции: «Ребенок имеет право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования и начального общего образования в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра».
На основании вышеизложенного в постановление администрации Сусуманского городского округа от 30.12.2019 г. № 682 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения  Сусуманского городского округа, реализующие основную образовательную  программу дошкольного образования (детские сады)» добавлен п.3.3.7.3: «Ребенок имеет право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования в муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра».  
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