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ИНФОРМАЦИОННОЕ  CООБЩЕНИЕ
В рамках процесса оценки воздействии на окружающую среду (ОВОС) планируемой деятельности по строительству хвостохранилища на руднике «Ветренский» по адресу: ООО «Электрум Плюс» рудник «Ветренский» 130 км от пос. Усть-Омчуг Заказчик намечаемой деятельности ОАО «Сусуманзолото» (юридический адрес: РФ, 685000, г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 17) информирует о продолжении общественных обсуждений намечаемой деятельности.

Месторасположение планируемой деятельности: Тенькинский район Магаданской обл. Цель планируемой деятельности: строительство хвостохранилища на руднике «Ветренский».
Предварительный вариант материалов ОВОС, утвержденное техническое задание на проведение ОВОС по проекту хвостохранилища на руднике «Ветренский» будут доступны для ознакомления общественности с 28 мая 2016 г. по 28 июня 2016 г. и размещены по следующим адресам:

· Магаданская обл., Тенькинский район, п. Усть-Омчуг, ул. Горняцкая, д. 37, здание администрации Тенькинского городского округа Магаданской области, кабинет 1;

· Магаданская обл., Тенькинский район, п. Усть-Омчуг, ул. Горняцкая д.41, здание центральной районной библиотеки МБУК “Межпоселенческая централизованная библиотечная система”;
· Электронный вариант материалов в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования “Тенькинский городской округ” Магаданской области по адресу: http:admtenka.ru. 
Замечания и предложения принимаются в письменной форме в местах ознакомления, а также могут быть направлены по факсу:8 (495) 545-34-21, электронной почте: kumskaya@shaneco.ru, контактное лицо М.В. Кумская.

Общественные слушания по материалам проекта: «Хвостохранилище на руднике «Ветренский»» состоятся 29 июня 2016 года в 16 часов 00 минут в здании администрации  Тенькинского  городского   округа   Магаданской  области  по  адресу: п. Усть-Омчуг, ул. Горняцкая, д. 37, каб. 18. Органом, ответственным за организацию общественных слушаний, является администрация Тенькинского городского округа Магаданской области при содействии ОАО «Сусуманзолото».
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