УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении экспертизы постановления администрации Тенькинского городского округа Магаданской области
от 03 сентября 2018 года № 214-па
«Об утверждении Положения о муниципально-частичном  партнерстве в муниципальном образовании «Тенькинский городской округ» Магаданской области»

Комитет экономики и стратегического развития территории администрации Тенькинского городского округа уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях экспертизы постановления администрации Тенькинского городского округа Магаданской области от 03 сентября 2018 года № 214-па «Об утверждении Положения о муниципально-частичном  партнерстве в муниципальном образовании «Тенькинский городской округ» Магаданской области».

Экспертиза проводится в соответствии с Планом проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Тенькинский городской округ» Магаданской области на 2019 год, утвержденным постановлением администрации Тенькинского городского округа от 19.11.2018 года № 289-па «Об утверждении Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Тенькинский городской округ» Магаданской области на 2019 год» для рассмотрения нормативного правового акта субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности, представителями экспертного сообщества, некоммерческими организациями, целью деятельности которых является защита и представление интересов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, саморегулируемыми организациями и научно-экспертными организациями, на предмет выявления в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета округа. 

Текст постановления размещен: http://admtenka.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/

Разработчик нормативного правового акта: Комитет экономики и стратегического развития территории администрации Тенькинского городского округа

Срок проведения обсуждений: с 11 ноября по 12 декабря 2019 года.

Способ направления участниками публичных обсуждений своих предложений и замечаний: 
в электронном виде на адрес электронной почты: DolgopolovaMV@49gov.ru.  

на бумажном носителе: 686050, Магаданская область, Тенькинский район, пос. Усть-Омчуг, ул. Горняцкая, д. 37, Администрация Тенькинского городского округа.

Контактное лицо по вопросам публичных обсуждений: Долгополова Марина Владимировна.
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