ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ ГЛАВЫ 
ТЕНЬКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗА 2015 ГОД
Уважаемые жители и гости Тенькинского городского округа!

Публичный отчет главы муниципального образования это совершенно новый формат общения с жителями городского округа, основная цель которого сделать работу главы территории еще более доступной, прозрачной и понятной для населения городского округа. Это возможность дать публичную оценку его деятельности, задать важные, волнующие вопросы в живую, или дать соответствующие наказы.

И поскольку публичный отчет главы городского округа лишь одно из нововведений, произошедших за истекший год, начать свой отчет я хочу именно с них.

2015 год – стал годом реформирования системы местного самоуправления в Магаданской области. В соответствии с Законом Магаданской области  от 8 апреля 2015г. № 1887-ОЗ "О преобразовании муниципальных образований "поселок Усть-Омчуг", "поселок Омчак", "поселок им. Гастелло", "поселок Мадаун" путем их объединения с наделением статусом городского округа"  муниципальные образования Тенькинского района были преобразованы в единое муниципальное образование «Тенькинский городской округ». Администрации поселений были ликвидированы как юридические лица, а главы поселений сложили свои полномочия. Все эти изменения пришлись на конец 2015 года.
Поэтому сразу после вступления в должность главы Тенькинского городского округа я поставил для себя и аппарата администрации основную задачу - проводимая реформа не должна отразиться на жизни простых жителей городского округа, не должно быть пробелов в работе органов местного самоуправления, люди не должны почувствовать себя брошенными, даже в период преобразования.


На время переходного периода  вплоть до 01 января 2016 года, несмотря на проводимую ликвидацию, свою работу продолжили все поселенческие администрации. Выполняя весь свой функционал в полном объеме. 
За это период была разработана и утверждена на Собрании представителей структура администрации Тенькинского городского округа, предусматривающая в своем составе территориальные администрации в поселках Омчак, Транспортный и Мадаун. В структуре администрации городского округа были образованы новые подразделения и реорганизована часть ранее действовавших.
Были проведены все необходимые организационно-штатные мероприятия, что позволило с 01 января 2016 года в полном объеме исполнять возложенные на администрацию городского округа полномочия.
Учитывая отдаленность поселений от районного центра при личном участии главы было организовано выездное предоставление услуг нотариата и ЗАГСа по поселениям городского округа, решается вопрос по оказанию выездных услуг сотрудниками Федеральной миграционной службы.

В целях повышения уровня информационной открытости деятельности администрации городского округа впервые для Тенькинского района было принято решение о проведении публичных отчетов структурных подразделений администрации. Руководитель каждого структурного подразделения администрации городского округа публично отчитался перед населением городского округа о проделанной работе за 2015 год.
Главой Тенькинского городского округа еженедельно ведется прием жителей городского округа по личным вопросам. В 2015 году на личном приеме у  главы городского округа побывали 38 чел. По всем обозначенным вопросам даны поручения структурным подразделениям администрации.

В 2015 году было рассмотрено 167 письменных обращений, поступивших в администрацию от жителей городского округа, на которые даны соответствующие ответы и разъяснения.

В практику были введены встречи с жителями поселений городского округа и работниками учреждений и организаций, действующих на территории городского округа. Проведение прямых линий с гражданами, выездной прием граждан по личным вопросам. 

В поселениях городского округа в ближайшее время заработают общественные советы, а в районном центре общественная палата.

По инициативе главы городского округа состоялась встреча с общественными организациями городского округа, на которой были обсуждены наиболее значимые проблемы нашего округа, и пути их решения, по мнению представителей общественных организаций, по итогам было принято решение о проведении подобных встреч на регулярной основе.

Для обеспечения доступности муниципальной службы было принято и уже воплощено в жизнь решение о замещении вакантных муниципальных должностей на конкурсной основе. При этом хочу подчеркнуть, что принятие на работу по конкурсу право, а не обязанность органов местного самоуправления, которому главой городского округа совместно с депутатами был придан обязательный характер.
Совместно с Собранием представителей Тенькинского городского округа был разработан и принят Устав Тенькинского городского округа - основной документ городского округа, который вступил в силу 04 декабря 2015 г. Устав прошел государственную регистрацию, после чего наш городской округ юридически начал свое существование, будучи внесенным в реестр муниципальных образований.

Была начата работа над нормативно-правовой базой городского округа, которая продолжается и сейчас, поскольку проведенная реформа требует полной ее переработки. По состоянию на сегодняшний день в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Магаданской области включено 120 муниципальных нормативных правовых актов Тенькинского городского округа. Признаны утратившими силу из ранее действовавших 216 , внесено изменений в 58 .

 Только администрацией Тенькинского городского округа (ранее Тенькинского района) за 2015 год принято 577 постановлений и 385 распоряжений по основным видам ее деятельности.

Администрацией городского округа своевременно был подготовлен и внесен в Собрании представителей проект бюджета Тенькинского городского округа на 2016 год. Благодаря совместной работе с депутатами основной финансовый документ городского округа был принят без нарушений в установленные законодательством сроки.
Не смотря на сложную ситуацию с доходной частью бюджета на 2016 год, в бюджете удалось сохранить социальную направленность. Расходы на социальную сферу городского округа составляют 53,3 % от всего объема. Значительно были увеличены расходы на  молодежную политику в 2,5 раза, на спорт более чем в 2 раза, на защиту населения от паводковых ситуаций в 10 раз.
Расходы предусматривают и начало решения особо наболевших проблем городского округа, связанных с состоянием учреждений бюджетной сферы и состоянием дорог городского округа. Мы будем продолжать ремонтировать бюджетные учреждения и начнем приводить в порядок дороги городского округа.
Расходы бюджета городского округа на 2016 год прошли защиту на балансовой комиссии при Губернаторе Магаданской области. 

И уже первые месяцы текущего года показали, что средств бюджета при их эффективном расходовании вполне достаточно, чтобы закрывать основные, так называемые социальные статьи расходов без образования кредиторской задолженности.

Говоря об исполнении консолидированного бюджета Тенькинского района за 2015 год, следует отметить, что его доходная часть была исполнена  лишь на 88,7 процента и при плане в 552,6 млн. рублей, в бюджет поступило только 490,5 млн. рублей. По налоговым и неналоговым доходам исполнение составило итого меньше 74,7 процента. Безусловно, не исполнение доходной части бюджета не позволило в полном объеме профинансировать намеченные на 2015 год мероприятия и вызвало образование кредиторской задолженности бюджета округа, как по обязательным платежам, так и по договорам заключенным с поставщиками и подрядчиками.

На финансирование 21 муниципальной программы фактически было направлено лишь 9465,6 тыс. рублей, в среднем по 450 тыс. рублей на программу, что, конечно же, очень мало.

Добавили в целом к общему размеру кредиторской задолженности городского округа и долги бывших муниципальных образований Тенькинского района, обязательства, которых с 01 января 2016 года перешли к городскому округу.

При этом если образование кредиторской задолженности 2014 и 2015 годов, понятно, причина недопоступление доходов в бюджет района, то наличие кредиторской задолженности еще 2013 года, которую мы вынуждены, гасить уже в 2016 году, просто необъяснимо, поскольку район в 2013 году имел значительное перевыполнение плана по доходам.
По состоянию на 01 января 2016 года размер кредиторской задолженности Тенькинского городского округа только по текущей деятельности составлял 67,6 млн. рублей. В результате сейчас мы фактически рассчитываемся по долгам прошлых лет.

Не смотря на очень сложную обстановку с неисполнением доходной части бюджета в 2015 году, считаю что нам удалось избежать самого главного образования кредиторской задолженности по заработной плате работников бюджетной сферы и муниципальных предприятий округа. Достичь данный результат позволило введение фактически ручного управления финансированием расходов городского округа,
Важнейшим направлением  расходов консолидированного бюджета Тенькинского района в 2015 году являлась социальная сфера. Доля расходов бюджета на социальную сферу составила 53,3% от общей суммы расходов. Наибольшую долю в расходах на социальную сферу составляли расходы на образование – 65,6 процентов.

Огромная работа администрацией городского округа была проведена по принятию в собственность округа имущества бывших муниципальных образований, было принято 848  объектов недвижимости и более 600 объектов движимого имущества. Так если на начало 2015 года в казне Тенькинского городского округа было 76 объектов недвижимости, то на 01 января 2016 года их количество составило 924 объекта. Городскому округу было передано 4 муниципальных предприятия и одно бюджетное учреждение, со всем имуществом, стоящим на их балансе. Всей этой работе предшествовала полная инвентаризация имеющегося у поселений муниципального имущества.
В 2015 году в консолидированный бюджет Тенькинского района поступило 16858,2 тыс. рублей, доходов от использования муниципального имущества, в том числе: от сдачи в аренду земельных участков  10442,9 тыс. рублей, от аренды муниципального имущества 6415,3 тыс. рублей. Несмотря на положительную динамику в сравнении с 2014 годом увеличение доходов составило 35%, эти цифры ничтожно малы, учитывая объем имущества имеющийся на территории городского округа.   

Городской округ может и должен зарабатывать средства на имеющемся в его собственности имуществе. Поэтому мной принято решение о проведении полной инвентаризации имущества находящегося на территории всего городского округа. Это позволит впервую очередь определить имущество имеющее статус бесхозяйного и в настоящее время, не приносящего доход в бюджет городского округа. Запланировано проведение независимой оценки стоимости 1 кв. метра сдаваемых в аренду помещений, в целях определения экономически обоснованных ставок арендной платы, изменение корректирующих коэффициентов, применяемых при расчете аренды за земельные участки. Будут пересмотрены договора безвозмездного пользования имуществом городского округа, а неэффективно используемое имущество будет выставлено на приватизацию. Данные мероприятия позволят значительно увеличить доходную базу бюджета городского округа, формируемую за счет доходов от использования муниципального имущества. И все эти мероприятия по моему поручению уже выполняются комитетом по управлению имуществом Тенькинского городского округа.

Одним из основных вопросов местного значения для городского округа является организация в границах городского округа электро-, тепло-, и водоснабжения населения, водоотведения и снабжения населения топливом.

В прошедшем году был проведен конкурс на оказание услуг по водо-тепло-энергоснабжению, с победителем, которым явилось ОАО «ОлаИнтерКом» заключено концессионное соглашение.

Необходимо отметить, что объекты коммунального комплекса Тенькинского городского округа имеют высокий уровень износа, в связи, с чем на протяжении отопительного сезона 2015-2016 годов нам приходилось неоднократно сталкиваться с аварийными ситуациям. При этом оперативная работа ресурсоснабжающей организации и управляющих компаний, позволила избежать каких либо значительных негативных последствий. На ежедневном особом контроле главы городского округа находились остатки топлива на котельных и осуществление завоза топлива на котельные.

Для контроля за прохождением отопительного сезона по распоряжению главы городского округа в администрации создана и действует рабочая группа, состоящая из представителей жилищно-коммунальных предприятий и сотрудников администрации. 

Для поддержания и модернизации объектов коммунального комплекса Тенькинского городского округа принята и действует муниципальная программа «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры Тенькинского района  на 2015-2016 годы.

Именно в рамках реализации данной программы осуществлялась подготовка к осенне-зимнему периоду 2015 - 2016 годов, в ходе которой были выполнены первоочередные работы на всех семи котельных городского округа. На эти цели в общей сложности было направлено 29,2 млн. рублей, из них средств областного бюджета в 14,5 млн. рублей, средства предприятия 13,6 млн. рублей и средств  местных бюджетов муниципальных образований лишь 1,1 млн. рублей. Безусловно, этих средств недостаточно.
Учитывая непростую ситуацию в жилищно-коммунальном хозяйстве, хочу еще раз обратиться ко всем жителям городского округа. Основным источником финансирования мероприятий по подготовке к зиме должны являться собственные средства ресурсоснабжающего предприятия, которые формируются за счет платежей за оказанные услуги. 
На сегодняшний день жители Тенькинского городского округа только предприятию ОлаИнтерКом должны более 68,0 млн. рублей. Долг населения округа перед управляющими компаниями превышает 22,9 млн. рублей. В таких условиях сложно говорит о качественной подготовке к зиме объектов энергоснабжения и жилищного фонда, а как следствие и о качественном оказании коммунальных услуг. Такая ситуация складывалась годами, многие жители нашего городского округа имеют задолженность по оплате коммунальных услуг превышающую цифру 100,0 тыс. рублей, и если мы с Вами не научимся платить за коммунальные услуги ситуация будет только усугубляться.
Впереди подготовка к предстоящему отопительному сезону. Объем  финансирования предусмотренный в рамках действующей программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры Тенькинского района  на 2015-2016 годы» составляет  29,9 млн. рублей. 
В целях определения первоочередных мероприятий, необходимых для выполнения в рамках подготовки к зиме 2016-2017 годов, совместно с представителями ресурсоснабжающей организации лично посетил все объекты коммунальной инфраструктуры городского округа. План подготовки к зиме был откорректирован с учетом аварий, уже произошедших в период отопительного сезона, и необходимости обеспечения всех объектов жизнедеятельности возможностью работы в автономном режиме. В летний период будем ремонтировать инженерные сети, устанавливать новые котлы, менять линии электропередач. 
С 01 января 2016 года в управление городского округа перешел весь жилищный фонд, имеющий на сегодня средний износ 55%, ветхим жилищным фондом признано - 11 жилых домов, аварийными домами признано  7.  

Управление жилищным фондом городского округа осуществляют 2 управляющие компании МУП «Жилищно-управляющая компания» и муниципальное унитарное предприятие «Омчакжилкомуслуги». В управлении двух товариществ собственников жилья находятся 5 многоквартирных домов и 1 многоквартирный дом в непосредственном управлении. 

В 2015 году были проведены открытые конкурсы на управление жилым фондом в МО «поселок Омчак», МО «поселок им. Гастелло».

В апреле 2016 года планируется проведение открытого конкурса на управление многоквартирными домами в п. Усть-Омчуг, п. Мадаун. 

Сегодня доходов управляющим компаниям едва хватает, чтобы закрывать заработную плату своим работникам, и снова основная причина неплатежи жителей городского округа.
В рамках подготовки жилищного фонда к зиме в 2015 году по текущему ремонту жилищного фонда было выполнено ремонтных работ на сумму 1,8 млн. рублей, в том числе 1,17 млн. рублей – это средства местных бюджетов муниципальных образований. 

В 2016 году в целях обеспечения подготовки жилищного фонда к отопительному сезону, каждой из управляющих компаний подготовлен соответствующий план. Мной принято решение об участие городского округа в данных мероприятия путем выделения управляющим компаниям целевых субсидий на подготовку жилищного фонда к зиме.
Для обеспечения доступности жилья для всех категорий граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде, в муниципальном образовании действует муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Тенькинский район Магаданской области» на 2015-2018 годы».

В рамках данной программы в 2015 году было расселено 1166,4 кв.м. общей площади аварийного жилищного фонда (36,3 процентов от потребности в расселении), переселено 20 семей, проживающих в поселке Омчак. На расселение аварийного жилищного фонда был направлен 31,5 млн. рублей.

В 2016 году мы продолжим расселение аварийного жилищного фонда, но только в пределах нашего городского округа.

Для решения проблемы расселения граждан, проживающих в населенных пунктах, признанных неперспективными на уровне муниципального образования действует муниципальная программа «Содействие населению Тенькинского района в переселении по Магаданской области». К сожалению, в 2015 году финансирование по данной программе не производилось.

Первоочередной задачей текущего года является переселение жителей села Оротук. На эти цели городской округ в ближайшее время получит более 12 млн. рублей из областного бюджета.

Учитывая отдаленность Тенькинского городского округа от областного центра, важную роль в жизни городского округа играет автобусное сообщение. Начиная с 2014 года администрация Тенькинского района пыталась решить вопрос обновления парка рейсовых автобусов, осуществляющих пассажирские перевозки по маршруту «Магадан – Усть-Омчуг – Омчак». И сегодня можно сказать, что вопрос решен положительно, по указанному маршруту начал осуществлять перевозку пассажиров совершенно новый автобус.

В целях обеспечения транспортной доступности жителей села Оротук в конце 2015 года администрацией городского округа, был проведен аукцион на устройство автозимника. В настоящее время работы выполнены, и содержание автозимника будет продолжаться до конца апреля. Это стало возможным благодаря разработке совершенно новой для округа муниципальной программы «Содержание и ремонт дорог Тенькинского городского округа на 2016-2020 годы», на реализацию которой в бюджете муниципального образования предусмотрено на 2016 год 4,5 млн. рублей. В рамках данной программы также осуществляется содержание и ремонт автомобильных дорог в границах населенных пунктов.
Ремонт внутридомовых автопроездов на территории Тенькинского городского округа предусмотрен в рамках другой муниципальной программы «Благоустройство территории Тенькинского городского округа на 2016-2020 годы». На эти цели из средств бюджета городского округа на 2016 год запланировано более 3 млн. рублей.
Важной составляющей повседневной жизни городского округа является сфера розничной торговли.

В 2015 году для стимулирования деловой активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность на территории Тенькинского городского округа, разработана и утверждена программа  «Развитие торговли в Тенькинском районе» на 2016 - 2018 годы».

В 2015 году в городском округе было  организовано и проведено 4 областные универсальные ярмарки, позволившие обеспечить доступ населения округа к сельскохозяйственной продукции и продуктам местного регионального производства, исключая посредников и торговую наценку. 

В 2016 году практика проведения выездных ярмарок будет продолжена уже в рамках программы, теперь основной задачей, стоящей перед администрацией городского округа является расширение ассортимента представленных на ярмарке товаров.

Также в рамках программы будет продолжено предоставление субсидий предприятиям, организациям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в сфере розничной торговли на территории Тенькинского городского округа,  на возмещение расходов по доставке в округ социально значимых товаров.
Основные направления муниципальной политики в области малого и среднего предпринимательства в 2015 году были отражены в муниципальной программе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Тенькинском районе». Объем финансирования данной программы составил более 300,0 тыс. рублей. 

В связи с окончанием действия программы в конце 2015 года была разработана и утверждена программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Тенькинском районе» на 2016 - 2018 годы.  В рамках, которой будет продолжена реализация мероприятий по поддержке и развитию малого предпринимательства на территории городского округа.

В городском округе создан и действует Совет по развитию торговли и предпринимательства при главе Тенькинского городского округа, в функции которого входит содействие развитию малого и среднего предпринимательства, развитию торговли и бытового обслуживания.

Социальная сфера городского округа представлена 8-ю муниципальными учреждений в области образования, здравоохранения и культуры.

В сфере образования в 2015 году реализовывалось пять муниципальных программ с общим объемом финансирования 5 133,7 тыс. рублей. Это такие программы, как:

- «Безопасность учреждений образования Тенькинского района Магаданской области на 2014-2016 годы»;

-  «Развитие образования в Тенькинском районе на 2013-2015 годы;

- «Кадровое обеспечение муниципальных бюджетных образовательных учреждений Тенькинского района на 2015 год»;

-  «Развитие системы дошкольного образования в  муниципальном образовании  Тенькинский район Магаданской области на 2015 – 2017 годы»;

и «Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей в Тенькинском районе на 2014-2016 годы». 
В целях стимулирования и поддержки талантливых ребят -  трем  учащимся выплачивалась именная стипендия администрации Тенькинского района.

Реализация данных программ будет продолжена и в текущем году. 

На 2016 год в программе «Развитие образования в Тенькинском городском округе» в целях поддержки талантливых детей и молодежи учрежден новый для городского округа конкурс «Ученик года» (1 – победитель, 2 – призёра). Количество именных стипендий администрации Тенькинского городского округа увеличено почти в 2 раза и составит 5.

В рамках реализации программы возрождён муниципальный конкурс «Педагог Года», который не проводился на территории 2 года. Два призёра муниципального конкурса, готовятся представить городской округ в областном конкурсе, в апреле 2016 года.

В текущем году по инициативе главы городского округа было увеличено финансирование из муниципального бюджета на реализацию мероприятий по обеспечению учащихся молоком и молочной продукцией и улучшению качества питания всех учащихся (без увеличения размера родительской платы). С 2016 года охват учащихся горячим питанием составляет 100% учеников.

В рамках программы запланировано проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях. В текущем году мы продолжим замену оконных блоков, проведём ремонт музыкального зала и пищеблока в детском саду п. Усть-Омчуг. Будет осуществлен ремонт кабинета технологий в школе п. Усть-Омчуг. Финансирование данных мероприятий запланировано за счет средств бюджета городского округа, областного бюджета и средств, выделяемых в рамках социального партнёрства.


В рамках программы «Кадровое обеспечение муниципальных бюджетных образовательных учреждений Тенькинского района» запланирован ремонт 3 квартир для приглашенных специалистов.

А реализация программы   «Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей в Тенькинском районе на 2014-2016 годы» позволить отдохнуть  345 учащимся, что превышает показатель 2015 года на 33 человека.

 На сегодня основной проблемой в области образования являются особые условия, в которых работает школа в поселке Омчак. В отчетном году произошла смена адреса школы, в связи с невозможностью дальнейшей эксплуатации старого здания в связи, с чем дети в Омчакской школе вынуждены обучаться в две смены.

Для решения данной проблемы Правительством Магаданской области запланировано строительство новой школы – детского сада в п. Омчак.

На реализацию мероприятий по молодежной политике  в рамках программы «Молодежь Тенькинского района» на 2014-2016годы» в 2015 году было  израсходовано 166, 5 тыс. рублей, это ничтожно малая сумма. 

Поэтому мной было принято решение, получившее одобрение депутатов Собрания представителей, увеличить в 2016 году расходы на молодежную политику. В результате в бюджете городского округа на 2016 год  на реализацию плановых мероприятий программы предусмотрено более 500 тыс. рублей.

В целях непосредственного вовлечения молодёжи городского округа в процесс формирования молодежной политики по инициативе главы был создан Молодежный Совет при главе Тенькинского городского округа. Первое заседание, которого состоялось в марте текущего года.

По распоряжению главы городского округа созданы зональной центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи и центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем молодых семей на территории Тенькинского района Магаданской области» оказывается помощь молодым семьям в приобретении жилья. За 2015 год по программе в городском округе улучшила свои жилищные условия только одна молодая семья. Основная причина малая осведомленность молодых семей о действии данной программы. Для решения этой проблемы администрацией городского округа была проведена информационная программа, в районе отработал специалист Министерства образования и молодежной политики, который провел семинар с молодыми семьями. Результат у нас появились молодые семьи желающие улучшить свои жилищные условия.

Все более значимым социальным фактором в жизни городского округа становиться роль спорта. В 2015 году численность систематически занимающихся спортом увеличилась и достигла цифры более 1100 человека.

В округе реализуется муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Тенькинском районе Магаданской области на 2015 – 2016 годы». В 2015 году расходы по данной  программе составили – 643,2 тыс. рублей.

Реализация данной программы продолжается и в текущем году, как наши юные спортсмены, так и взрослые коллективы, участвуют практически во всех областных соревнования и турнира, где с честью отстаивают имя нашего городского округа. Общий объем финансирования программы на 2016 год составляет 1 467,8 тыс. рублей, что больше прошлого года в 2,3 раза.
В рамках программы и за счет средств социального партнерства запланировано на 2016 год не только участие наших спортсменов в областных турнирах, но и укрепление материально-технической базы спорта: строительство универсальной спортивной площадки для сдачи норм ГТО, завершение оборудования волейбольно-баскетбольной площадки, ремонт хоккейной коробки, межевание земельного участка для будущего бассейна в п. Усть-Омчуг. 


В сфере культуры в 2015 году муниципальные программы не реализовывались, что, безусловно, сказалось на состоянии объектов культуры.

В конце 2015 года по распоряжению главы городского округа были разработаны две муниципальные программы «Развитие библиотечного дела на 2016-2017 годы» и «Развитие культуры  на 2016-2018 годы».


Плановый объём финансирования, предусмотренный на 2016 год в бюджете городского округа по программе Развитие библиотечного дела составляет - 1 192,0 тыс. рублей, по программе Развитие культуры в ТГО – 3 318,1 тыс. рублей.).


В связи с тем, что здания учреждений культуры требуют серьёзных ремонтных работ, в муниципальные программы заложено финансирование на проведение ремонтных работ районной библиотеки, Центра досуга и народного творчества, культурно-спортивного комплекса «Чайка».

 
В рамках мероприятий Года Кино Центр досуга и народного творчества, Межпоселенческая клубная система готовят пакет документов для участия в конкурсе проводимом Федеральный фонд социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии на оснащение  кинозалов современным кино-видео оборудованием, для показа кинофильмов.
В 2016 году планируется провести реорганизацию в сфере культуры Тенькинского городского округа. В настоящий момент создан отдел культуры, в ближайшее время произойдёт слияние дух учреждений Центра досуга и народного творчества и Межпоселенческой клубной системы.

Решение многих проблем городского округа было бы невозможно в отсутствие института социального партнерства, который успешно действует на территории нашего района.
В 2015 году в рамках социального партнерства от АО «Рудник им. Матросова» городским округом была получена помощь на общую сумму 7015,8 тыс. рублей, которая израсходована по 28 направлениям. Основные  направления расходования средств: завершение ремонтных работ в школе пос. Усть-Омчуг (спортивное покрытие); оплата мероприятий по устройству волейбольно-баскетбольной многофункциональной спортивной площадки с травмобезопасным покрытием; проведение технического обследования 24 многоквартирных жилых домов в пос. Омчак; выполнение работ по оборудованию и благоустройству прогулочного участка в Детском саду п. Омчак и др.
И все бы хорошо, но действовавшая система оказания социального партнерства, не была упорядочена, действуя по принципу, кто первым заявился тому и помогли. По распоряжению главы городского округа системе социального партнерства придан централизованный характер. Все заявки от учреждений собираются на уровне администрации городского округа и только потом решается вопрос с социальными партнёрами о возможности финансирования того или иного мероприятия. Предложения по социальному партнерству прошли обсуждения в Собрании представителей городского округа.
На 2016 год мероприятия программы социального партнёрства направлены исключительно на помощь бюджетным организациям сферы культуры и образования. Размер заключенного соглашения составляет более 10 млн. руб.  
Социальная сфера городского округа не может развиваться отдельно от его экономики. На протяжении десятилетий ведующей отраслью округа остается горнодобывающая отрасль - это основа  его экономики.

В последние годы в горнодобывающей отрасли округа наблюдается рост промышленного производства. В 2015 году добыто  3501,8 кг золота, что на  77,6 процентов больше, чем в 2014 году.
Увеличение объема добытого  в 2015 году золота обусловлено ростом добычи на россыпных месторождениях на 30,4 процента и добычи рудного золота более чем в 2,5 раза.

Администрация городского округа со своей стороны тоже вносит посильную лепту в развитие горнодобывающей отрасли района. Увеличению уровня добычи россыпного золота в 2015 году способствовало своевременное выделение администрацией округа земельных участков ОАО «Сусуманзолото, ООО «Гран» и ООО «Колымский РТЦ».  

В августе 2015 года в округе дал первое золото ГОКа «Павлик», которому администрацией  округа выделены  земельные участки, выдано разрешение на ввод в эксплуатацию и разрешения на строительство объектов предприятия. В 2015 году предприятием АО «ЗРК «Павлик» добыто более одной тонны золота. В 2016 году на месторождении ожидается добыча золота на уровне 4 тонн. Росту добычи во многом способствует своевременная выдача администрацией разрешительных документов. За истекший период 2016 года предприятию выдано разрешение на реконструкцию объекта капитального строительства.

Продолжается строительство крупного горнодобывающего предприятия на Наталкинском месторождении. В 2015 году администрацией городского округа  выделено предприятию три земельных участка, выдано девять разрешений на ввод в эксплуатацию объектов предприятия, подготовлены и проведены общественные обсуждения в рамках оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности по строительству и эксплуатации объектов размещения отходов, предусмотренных проектом «Строительство горнодобывающего и перерабатывающего предприятия на базе Наталкинского золоторудного месторождения.

Стабильное развитие горнодобывающей отрасли, как и в целом, развитие экономики и социальной сферы городского округа невозможно без инвестиционных вложений.

2015 год  отмечен ростом объема капитальных вложений по сравнению с 2014 годом на 71,6 процента, что обусловлено увеличением инвестиционной активности золотодобывающих организаций.

 С целью обеспечения благоприятного инвестиционного климата в округе, снижения административных барьеров, увеличения объёма частных инвестиций администрация округа приступает к внедрению Стандарта деятельности администрации Тенькинского городского округа по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. 

В 2016 году будет утвержден стратегический план развития инвестиционной и предпринимательской деятельности в Тенькинском городском округе на 2016-2018 годы.

 В 2015 году сформирован коллегиальный орган при администрации Тенькинского городского округа, образованный в целях содействия  созданию благоприятного инвестиционного климата на территории Тенькинского городского округа.

Главой Тенькинского городского округа в феврале 2016 года подписано Соглашение с Правительством Магаданской области о реализации мероприятий, планируемых к внедрению на территории муниципального образования в области создания благоприятного инвестиционного климата в округе.

Не могу не сказать еще об одной большой проблеме нашей территории это паводки, последствия которых городской округ ощутил на себе в полном объеме.

В рамках противопаводковых мероприятий на реках городского округа с декабря 2015 год  выполняются руслоформирующие работы.

Администрацией оказывается всестороннее содействие и осуществляется ежедневный контроль за проводимыми  руслоформирующими работами  на реках Детрин и Омчуг. 

На выполнение руслоформирующих работ из областного бюджета выделено финансирование в размере 19,0 млн. рублей, это в разы больше, чем в предыдущие годы. Выполнение запланированных работ по углублению рек, формированию береговой линии и ее укреплению в наиболее проблемных местах позволит избежать непредвиденных ситуаций в период половодья.

Для реализации мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по решению главы городского округа создан резерв финансовых и материальных ресурсов в размере 1,5 млн. рублей.

Заканчивая свой отчет, хочу поблагодарить, всех кто действительно включился в работу с полной отдачей, уверен, что совместными усилиями мы сможем изменить ситуацию в нашем городском округе в лучшую сторону.

Отдельную хочу поблагодарить депутатов Собрания представителей нашего городского округа, с которыми мы вместе в конце 2015 года проделали огромную работу, направленную на то чтоб с 01 января 2016 года наш округ смог полноценно решать все стоящие перед ним задачи. Приятно работать с людьми небезразличными к своему району. 
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