Итоговый отчет о результатах 

анализа состояния и перспектив развития системы образования 

в Тенькинском районе
1.1. Вводная часть.

Общие сведения:


Численность, демографическая ситуация.

По утвержденной оценке, численность населения Тенькинского района Магаданской области на 1 января 2013 года составила 4926 человек, что на 3,5% меньше, чем на аналогичную дату предыдущего года. 
Миграционное движение населения в 2013 году характеризовалось увеличением миграционного оттока по сравнению с 2012 годом.

В текущем году в Тенькинский район на постоянное место жительства прибыло 216 человек, выбыло из района 396 человек. Миграционный отток населения составил 180 человек. Общий объём миграции в районе (сумма прибывших и выбывших) составил 612 человек. 

В процессах естественного движения населения сохраняется более высокий, по сравнению с рождаемостью, уровень смертности:

	
	Человек

	
	2013г.

	Родившиеся
	54

	Умершие
	80

	Естественный прирост, убыль (-)
	-26


     В 2013 году в органах ЗАГС зарегистрировано 50 брака и 35 развод.  По сравнению с прошлым годом число браков увеличилось на 13,6%, число разводов уменьшилось  на 7,9%. 
Занятость населения

Численность работающих крупных и средних организаций в 2013 году составила 4808 человека, в то время как общая численность постоянного населения района на 01 января 2013 года составляет 4926 человек. 

Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций в 2013 году в целом по району увеличилась по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 81,4%.
Основной рост среднесписочной численности работающих произошел в отраслях: строительство и транспорт, в связи с освоением месторождений «Наталкинское» и «Павлик».

К концу декабря 2013 года численность граждан, обратившихся в органы государственной службы занятости населения за содействием в поиске подходящей работы, составила 224 человека, в 2012 году их число составляло 274 человека. 

При содействии службы занятости трудоустроено 125 человек (в 2012 году – 151 человек).

В течение 2013 года забастовки в районе не зарегистрированы.
Контактная информация органов местного самоуправления.

Комитет по образованию администрации Тенькинского района: 686050, п.Усть-Омчуг, ул. Горняцкая, д. 37, тел. 8 (413-44)2-22-02, 8 (413-44)2-29-83, 8 (413-44) 2-29-27, факс: 8 – 413-44- 2- 26-00

Аппарат: Штатных единиц - 11, в том числе муниципальных служащих 9 (физических лиц – 9), в том числе 2 госполномочия (опека), 1 служащий не является муниципальным.

Руководитель комитета по образованию – Михайлицкая В.Я. 

В 2013 году система образовательных учреждений в Тенькинском районе включала 5 образовательных учреждений, в том числе две общеобразовательные школы, которые осуществляют среднее (полное) образование, два дошкольных образовательных учреждения, центр дополнительного образования для детей. В двух   общеобразовательных учреждениях обучаются 490 учащихся: «СОШ в п. Омчак» - 105 учащихся, «СОШ в пос. Усть-Омчуг» - 385 учащихся. В сентябре 2013 года за парты сели 42 первоклассника.

В дошкольных учреждениях - 231 воспитанник, МБДОУ «Детский сад п. Омчак» - 38 человек, МБДОУ «Детский сад комбинированного вида» пос. Усть-Омчуг – 193 ребенка. Охват дошкольным образованием составляет 75 % от общего количества дошкольников от 0 до 7 лет. На 1 сентября 2013 г. детские сады посещали 237 человек, что составляло 75,4 %. Значительное сокращение числа детей,  охваченных услугами дошкольного образования, произошло по причине  большого оттока населения. 

В центре дополнительного образования культивируются 8 видов спорта, работают 10 кружков детского творчества,  отделение допрофессионального обучения и отделение искусств, на которых обучается 273 ребенка,  из них по направлениям: образовательное – 38,5% детей; спортивное – 36,5% детей; художественно-эстетическое – 25,0% детей.

На профессиональном отделении дети обучаются профессии «Портной легкого платья». На отделении искусств учащиеся приобретают навыки изобразительного творчества, обучаются игре на музыкальных инструментах. На отделении спорта культивируются: спортивная акробатика, баскетбол, бокс, настольный теннис, дзюдо, футбол, хоккей, волейбол.

В общеобразовательных учреждениях района трудится 109 педагогов, из них:  61педагогический работник школ, 34 педагогических работника дошкольных учреждений и 14 педагогических работников учреждения дополнительного образования. 

Имеют: высшую квалификационную категорию – 11 педагогов, первую квалификационную категорию – 39 педагогов, вторую  - 9 педагогов, прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности  – 23, что составляет 75% аттестованных педагогов от общего числа педагогических и руководящих работников. 


Информация о программах и проектах в сфере образования.
В Тенькинском районе эффективно действуют районные целевые программы, направленные на формирование здорового образа жизни, сохранение и укрепление здоровья учащихся и воспитанников: «Безопасность муниципальных учреждений Тенькинского района на 2011-2013 годы», «Лето – детям» на 2011 – 2013 годы, «Школьное молоко на 2011 – 2013 годы», «Школьное питание на 2011 – 2013 годы». Программы реализуются всеми образовательными учреждениями района в полном объеме. 


Вопросы безопасности, охраны и укрепления здоровья детей, организации горячего питания, медицинского обслуживания находятся на постоянном контроле администрации Тенькинского района, администраций образовательных учреждений.
Муниципальная поддержка физической культуры и спорта оказывается в рамках районной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Тенькинском районе Магаданской области на 2011 – 2014 годы».
Для решения кадровой политики действует муниципальная программа 

«Кадровое обеспечение муниципальных бюджетных образовательных учреждений Тенькинского района Магаданской области на 2013 год».
Муниципальной программой «Развитие образования в Тенькинском районе Магаданской области на 2013-2015 годы», муниципальной  программой «Развитие системы дошкольного образования в муниципальном образовании Тенькинский район Магаданской области на 2012-2014 годы» способствовали дальнейшему развитию системы образования Тенькинского района, обеспечению доступного и качественного образования всех уровней для различных категорий учащихся.

1.2. Анализ состояния и перспективы развития системы образования.

I. Общее образование

1. Сведения о развитии дошкольного образования:

а) уровень доступности дошкольного образования и численность населения, получающего дошкольное образование – охват детей услугами дошкольного образования планируется довести до 80% уровня путем четкого отслеживания потребностей и при необходимости открытия дополнительной группы (младшей группы).

б) содержание образовательной деятельности и организация образовательного процесса по образовательным программам дошкольного образования – планируется дальнейший переход на ФГОС дошкольного образования.

в) кадровое обеспечение дошкольных образовательных организаций и оценка уровня заработной платы педагогических работников – дальнейшее решение кадрового вопроса, путем привлечения молодых специалистов.

г) материально-техническое и информационное обеспечение дошкольных образовательных организаций – ремонт и замена и совершенствование материально-технического и информационного обеспечения. 

д) условия получения дошкольного образования лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами – в образовательных учреждениях Тенькинского района не обучаются дети-инвалиды имеющие глубокие физические нарушения в связи с этим не требуется оборудования образовательных учреждений особыми техническими средствами.
е) состояние здоровья лиц, обучающихся по программам дошкольного образования - в дошкольных образовательных организациях разработана программа здоровьесбережения  и существует разновозрастная группа «Вираж» для детей с туберкулезной интоксикацией.
ж) изменение сети дошкольных образовательных организаций (в том числе ликвидация и реорганизация организаций, осуществляющих образовательную деятельность) – в плане  стоит вопрос о закрытии детского сада в п. Омчак (июнь 2013 года) и строительстве нового детского сада.
з) финансово-экономическая деятельность дошкольных образовательных организаций – данные будут приводиться за 2014 год.
и) создание безопасных условий при организации образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях – вопрос о строительстве нового детского сада находится на контроле у Губернатора Магаданской области. 
2. Сведения о развитии начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования:

а) уровень доступности начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования и численность населения, получающего начальное общее, основное общее и среднее общее образование – в отношении каждого ребенка в возрасте от 7 – 17 лет гарантируется право  на получение общего образования.   
б) содержание образовательной деятельности и организация образовательного процесса по образовательным программам начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования – ОО района обучают детей в первую смену и в перспективе изменений не будет. Для углубленного изучения отдельных предметов по учебному плану не планируется, ведется углубленное изучение в рамках факультативов. 
в) кадровое обеспечение общеобразовательных организаций, иных организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации основных общеобразовательных программ, а также оценка уровня заработной платы педагогических работников – кадровый вопрос решается путем привлечения педагогов из центральных районов страны и привлечения молодых специалистов.
г) материально-техническое и информационное обеспечение общеобразовательных организаций, а также иных организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации основных общеобразовательных программ – материально-техническое оснащение школы постоянно обновляется, решаются вопросы по улучшению работы Интернета. 
д) условия получения начального общего, основного общего и среднего общего образования лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами - в образовательных учреждениях Тенькинского района не обучаются дети-инвалиды имеющие глубокие физические нарушения в связи с этим не требуется оборудования образовательных учреждений особыми техническими средствами. Педагогические работники, работающие  в коррекционных классах,  знают  основы коррекционной педагогики и специальной психологии, имеют четкое представление об особенностях психофизического развития детей с ограниченными возможностями здоровья, методиках и технологиях организации образовательного и реабилитационного процесса для таких детей. Педагоги постоянно повышают свою квалификацию.
е) результаты аттестации лиц, обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования – результаты ГИА тщательно проанализированы и в каждом ОО ведется работа по повышению качества прохождения выпускниками ГИА. На уровне района продолжает действовать «Дорожная карта» повышения качества образования выпускников общеобразовательных учреждений  в Тенькинском районе.

 ж) состояние здоровья лиц, обучающихся по основным общеобразовательным программам, здоровьесберегающие условия, условия организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в общеобразовательных организациях, а также в иных организациях, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации основных общеобразовательных программ – в каждом ОО есть спотртивные залы,  существует программа по здоровьесбережению в рамках которой, педагоги проводят физминутки и зарядки для глаз, введен третий час физической культуры, сотрудничают с центром дополнительного образования. На базе ДОУ открыта логопедическая группа, в школе работает логопед. 
з) изменение сети организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам (в том числе ликвидация и реорганизация организаций, осуществляющих образовательную деятельность) – не планируется.
и) финансово-экономическая деятельность общеобразовательных организаций, а также иных организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации основных общеобразовательных программ- реализация основных общеобразовательных программ обеспечена в соответствии с учебным планом за счет областной субвенции.
 к) создание безопасных условий при организации образовательного процесса в общеобразовательных организациях – в ОО постоянно проводятся мероприятия по улучшению безопасных условий образовательного процесса путем совершенствования, реконструкции и обновления оборудования.
III. Дополнительное образование

5. Сведения о развитии дополнительного образования детей и взрослых:

а) численность населения, обучающегося по дополнительным общеобразовательным программам – численность обучающихся в сфере дополнительного образования растет вследствие открытия новых направлений и совершенствования уже существующих курсов.

б) содержание образовательной деятельности и организация образовательного процесса по дополнительным общеобразовательным программам;
в) кадровое обеспечение организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации дополнительных общеобразовательных программ – кадровый вопрос решается путем привлечения специалистов и путем внешнего совмещения.
г) материально-техническое и информационное обеспечение организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации дополнительных общеобразовательных программ – материально – техническая база по мере возможности обновляется. 
д) изменение сети организаций, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам (в том числе ликвидация и реорганизация организаций, осуществляющих образовательную деятельность) – без изменений.
е) финансово-экономическая деятельность организаций, осуществляющих образовательную деятельность в части обеспечения реализации дополнительных общеобразовательных программ – реализация основных общеобразовательных программ дополнительного образования обеспечиваются чрез субсидии на муниципальное задание за счет средств муниципального бюджета 
ж) структура организаций, осуществляющих образовательную деятельность, реализующих дополнительные общеобразовательные программы (в том числе характеристика филиалов) – без изменений.
з) создание безопасных условий при организации образовательного процесса в организациях, осуществляющих образовательную деятельность в части реализации дополнительных общеобразовательных программ – мероприятия по обеспечению безопасных условий осуществляются ежегодно и по мере необходимости. 
и) учебные и внеучебные достижения лиц, обучающихся по программам дополнительного образования детей – освоение программ по дополнительному образованию 100%.
V. Дополнительная информация о системе образования

10. Развитие системы оценки качества образования и информационной прозрачности системы образования:

а) оценка деятельности системы образования гражданами – ввести в систему анкетирование.
б) результаты участия обучающихся лиц в российских и международных тестированиях знаний, конкурсах и олимпиадах, а также в иных аналогичных мероприятиях – будет проводиться совместная работа с ОО по повышению участвующих во всероссийской олимпиаде, мероприятиях всероссийского масштаба.
в) развитие механизмов государственно-частного управления в системе образования – не планируется
г) развитие региональных систем оценки качества образования – ОО района постоянно участвуют в региональных исследованиях региона. 
1.3 Выводы и заключения.

- продолжить дальнейшее внедрение современных информационно-коммуникационных технологий в обучении и управлении образованием;

- активизировать работу по обновлению содержания  образования  и созданию оптимальной сети образовательных организаций;

- развивать правовое обеспечение взаимодействия с социальными партнерами;

- обеспечить формирование профессионального потенциала педагога, готового к реализации инновационной модели развития образования;

- продолжить работу по формированию личности, способной к непрерывному образованию.

