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Внимание – руководители организаций и предприятий!
Независимая оценка пожарного риска.
В соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» независимая оценка пожарного риска (пожарный аудит) является одной из форм подтверждения соответствия объектов защиты (продукции) требованиям пожарной безопасности. 

Независимая оценка пожарного риска проводится на основании договора, заключенного между собственником или иным законным владельцем объекта защиты и аккредитованной экспертной организацией, осуществляющей деятельность в области оценки пожарного риска. 

Порядок получения экспертной организацией добровольной аккредитации устанавливается МЧС России. 


- Для чего нужна аккредитация в области пожарной безопасности и кто может ее получить?

- Целью Аккредитации является обеспечение доверия к деятельности экспертной организации на основе подтверждения и признания ее компетентности по выполнению работ в области оценки соответствия объектов защиты установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска. Аккредитованными в области оценки соответствия объектов защиты установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска могут быть организации независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, признающие и соблюдающие Порядок получения экспертной организацией добровольной аккредитации, установленный МЧС России.

- Чем может заниматься организация, получившая аккредитацию?

- Аккредитация заявителей осуществляется по следующим направлениям деятельности:

а) проведение расчетов по оценке пожарного риска и подготовка вывода о выполнении (не выполнении) условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности;

б) обследование объекта защиты, подготовка вывода о выполнении (не выполнении) условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности и разработка мер по обеспечению выполнения условий, при которых объект защиты будет соответствовать требованиям пожарной безопасности;

в) обследование объекта защиты, проведение расчетов по оценке пожарного риска, подготовка вывода о выполнении (не выполнении) условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности и разработка мер по обеспечению выполнения условий, при которых объект защиты будет соответствовать требованиям пожарной безопасности.


- Насколько сложен процесс получения аккредитации, из чего он состоит?

- Процесс Аккредитации включает следующие этапы:

1) подача заявления на Аккредитацию организации;

2) экспертиза документов заявителя;

3) проверка соответствия заявителя установленным требованиям для заявленного направления Аккредитации;

4) рассмотрение представленных документов и результатов их экспертизы на заседаниях соответствующих комиссий по аккредитации;

5) принятие решения об Аккредитации или об отказе в Аккредитации;

6) регистрация и выдача документа об аккредитации;

7) проверка осуществления деятельности аккредитованной экспертной организации по соответствующим направлениям Аккредитации.

Каждый последующий этап проводится при положительном результате предыдущего.


- Если организация хочет получить такую аккредитацию, что она должна для этого иметь? Есть ли какие-то требования к сотрудникам или оборудованию?
- Да, заявители, претендующие на добровольную аккредитацию в области оценки соответствия объектов защиты (продукции) установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска должны иметь в наличии помещения, сооружения, приборы и оборудование для выполнения работ по заявленному направлению деятельности, иметь в наличии информационно-справочную систему законодательных, нормативных и справочных документов. Также заявитель не должен состоять в гражданско-правовых и трудовых отношениях с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводится независимая оценка пожарного риска, и не являться аффилированным лицом вышеуказанных лиц.
Особые требования предъявляются и к сотрудникам. Необходимо иметь в штате организации не менее пяти должностных лиц, имеющих среднее профессиональное или высшее профессиональное образование, обладающих стажем работы в области обеспечения пожарной безопасности не менее пяти лет. Эти лица должны знать нормативные правовые акты в области обеспечения пожарной безопасности и нормативные документы, регламентирующие порядок проведения независимой оценки пожарного риска и оформления его результатов, знать принципы обеспечения пожарной безопасности, формы и методы проведения независимой оценки пожарного риска по направлениям деятельности, устройство и принцип работы средств предотвращения пожаров и противопожарной защиты.
- Что происходит, если организация нарушает требования аккредитации?
- В случае выявления при проведении проверки аккредитованной экспертной организации нарушений требований аккредитации, решением соответствующей комиссии по аккредитации действие документа об аккредитации приостанавливается до момента устранения указанных нарушений. При этом действие документа об аккредитации возобновляется соответствующей комиссией после устранения экспертной организацией нарушений требований аккредитации.

Решение о приостановлении или возобновлении действия документа об аккредитации принимается в течение 10 рабочих дней со дня получения документов, подтверждающих нарушение требований аккредитации либо устранение этих нарушений.

- Какие актуальные новости есть в области аккредитации?

27 ноября 2015 года в Главном управлении МЧС России по Магаданской области была создана и начала свою работу комиссия по добровольной аккредитации экспертных организаций по независимой оценке пожарного риска.

Ранее, подобная аккредитация осуществлялась Комиссией МЧС России в Москве, теперь же, пройти данную процедуру можно не выезжая за пределы Магаданской области.

По вопросам работы комиссии обращайтесь в Управление надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Магаданской области: город Магадан, улица Советская, дом 9, телефоны: 695 131, 695 135.

Отделение надзорной деятельности
по Тенькинскому району
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