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Системе  образования в  сценарии развития Тенькинского городского округа отведена особая роль. Учитывая региональные и федеральные задачи, совокупность запросов участников образовательных отношений и реализации национального проекта «Образование» сформировалась стратегия развития и основные направления деятельности:
1.
Обеспечение повышения качественного образования обучающихся и воспитанников в соответствии с национальным проектом.

2.
Создание условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности.

3.
Интересы ребенка должны быть в  центре внимания системы образования.

4.
Повышение квалификации педагогов с целью углубления и усовершенствования имеющихся знаний путем внедрения онлайн – курсов и мультимедийного оборудования.

5.
Расширение мер морального и материального поощрения педагогических кадров, укрепление социального статуса учителя.

6.
В рамках регионального проекта «Современная школа» создание Центра образования  цифрового и гуманитарного профилей  «Точка роста».
Образование находится в зоне повышенного внимания администрации округа с целью достижения поставленных задач, обеспечивая доступность и бесплатность образовательных услуг на всех ступенях.

Подготовка учреждений к новому учебному году  является одним из приоритетных направлений деятельности. Более 12 миллионов рублей освоено  в округе образовательными организациями  на подготовку  к новому учебному году, проведено четыре электронных аукциона в школе и детском  саду районного центра.
Был осуществлен  значительный  объём работ. 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа в пос. Усть-Омчуг»
- ремонт туалетных комнат;
- устройство ограждения (полоса препятствий, игровой комплекс);

- бетонирование беседки;

- ремонт системы отопления.

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа в пос. Омчак»

- ремонт веранды (2 этаж);

- замена оконных блоков на веранде (2 этаж);

- замена оконных блоков в кабинетах (13 штук);

-  ремонт цоколя (завалинка).
МБДОУ «Детский сад комбинированного вида» пос. Усть-Омчуг

- устройство тротуарной плитки;

- ремонт крылец  и козырьков;

- устройство водостоков и замена карнизного отлива;
- монтаж аварийного освещения.
МБДОУ «Детский сад пос. Омчак»

- ремонт кровли;

- замена освещения в раздевалке и туалетной комнате;

- монтаж аварийного освещения.
МБУДО «Тенькинский центр дополнительного образования детей»
- установка эвакуационного освещения;

- замена входных дверей (3 шт.)
В реализации  этих мероприятий были задействованы  подрядчики: ООО «УльтраСтрой» (Шахмуратов А. Ю.), ИП Чайковский А. Ф., ИП Добриков А. А., ИП Черкаева С. А., ИП Деев К. А., ИП Эргашев А. А..
Проведенные работы по комплексной безопасности позволили обеспечить комфортные условия нахождения детей в учреждениях.
За прошедший год в рамках реализации  муниципальной программы «Безопасность учреждений  образования Тенькинского городского округа  Магаданской области на 2017-2019 годы»  было освоено 2 489,4 тыс. руб., что составляет 100 % исполнения.  Часть финансовых ресурсов была направлена на устранение нарушений, выявленных при плановых проверках надзорных органов, на обеспечение антитеррористической и противопожарной безопасности. 
В целях дальнейшего обновления (модернизации) организаций, совершенствования образовательного процесса сформирована Стратегия социально-экономического развития  муниципального образования  «Тенькинский городской округ» до 2025 года. 
Ее задачами являются:

- создание комфортных, безопасных, доступных условий для осуществления учебно-воспитательного процесса, расширение спектра предоставляемых услуг;
- формирование здорового образа жизни подрастающего поколения, организация и проведение ранней профориентации детей в рамках участия в региональном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование»;

- обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков в рамках участия в региональном проекте «Современная школа»;

- развитие и социальная самореализация молодежи путем ознакомления с различными видами социальной активности.
Проведенная кропотливая двухлетняя работа по диагностике технического состояния объекта позволила включить  школу районного центра в национальную программу «Развитие Дальнего Востока до 2025 года и на перспективу до 2035 года» для проведения капитального ремонта.
Стратегией государственной политики является постоянное повышение квалификации педагогов с целью углубления и усовершенствования имеющихся знаний, повышения уровня профессиональной деятельности, носящее опережающий характер. 
Важным показателем результативности  учреждений является обеспечение качества образовательных услуг. 
В соответствии с  планом повышения квалификации педагогических работников  в 2019 году были заявлены 18 человек, а прошли обучение   50 педагогов, так как на базе школы в районном центре   были организованы курсы по  темам: «Современные подходы к организации оздоровительной работы в летний период», «Оценочная деятельность учителем в свете требований ФГОС второго поколения». Педагоги  обучались и на дистанционных курсах. 
В истекшем году результатом работы Тенькинской территориальной аттестационной комиссии стала аттестация:  руководителей на соответствие занимаемой должности – 3; подтвердил высшую квалификационную категорию – 1 педагог;  аттестованы  на первую квалификационную категорию – 4 педагога.
Однако эти цифры не достаточны.  Наблюдается слабая активность  педагогов выхода  на аттестацию по подтверждению и получению квалификационной  категории. Но мы знаем, что с 1 января 2020 года все педагоги будут обязаны работать по профстандартам. Требования профстандарта и новая аттестация станут одной системой – Национальная система учительского роста. 
Профессиональные конкурсы  - наиболее эффективные формы выявления талантливых учителей, поддержки творческой инициативы начинающих педагогов и распространения  опыта  на муниципальном, региональном и всероссийском уровнях. 

 С этой целью был организован  муниципальный конкурс профессионального мастерства «Инновации в образовании – 2019», в котором продемонстрировали свое мастерство 4 педагога общего и дошкольного образования. 

Впервые лучшим в области, на региональном уровне, стал   воспитатель летнего оздоровительного лагеря нашего городского округа .
Лучшим учителем на всероссийском уровне от Магаданской области за достижения в педагогической деятельности признан преподаватель школы п. Усть-Омчуг.

По–прежнему остается актуальным кадровый вопрос.  Делаем все для того, чтобы учреждения  были укомплектованы специалистами, способными дать нашим детям прочные и фундаментальные знания.  В связи с оттоком квалифицированных кадров приглашаем специалистов из других регионов, ежегодно участвуем в днях открытых дверей в СВГУ, стараемся задействовать разные ресурсы  в решении этого вопроса. Прошли процедуру регистрации  для участия в проекте «Земский учитель – 2020». 
В соответствии с Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» продолжена работа по исполнению государственной политики в сфере дошкольного образования, предоставления качественной муниципальной услуги родителям (законным представителям).

Основные направления дошкольного образования: 

1. Обеспечение 100% доступности. 

2. Реализация федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС ДО).

Анализ реализации муниципальной  программы «Развитие системы дошкольного образования в Тенькинском городском округе Магаданской области на 2018-2020 годы»   в отчетном году показал, что освоено  3 385,7 тыс. рублей (100% исполнение).
С целью обеспечения доступности и оптимизации получения муниципальной услуги по приему заявлений, постановки на учёт и зачисления в дошкольные образовательные учреждения родителям предоставлена возможность получить эту услугу в электронном виде (через систему Интернет на Едином портале государственных услуг) или при личном обращении в муниципальный орган.

На 01.01.2020 года местами в ДОУ обеспечены все дети округа. На учёт для зачисления в 2019 году поставлено 33  ребёнка, в детские сады направлено 45 детей. По состоянию на сегодняшний день численность детей до трех лет, состоящих на учете в электронной очереди для зачисления на 01.09.2020 г. составляет 16 человек. 

Уровень качества дошкольного образования находится на хорошем уровне, осуществляется уход и присмотр за детьми; информирование и взаимодействие с родителями; организовано пространство групповых помещений, имеются разнообразные игровые материалы для организации детской активности, развитие речи и мышления детей; возможности для профессионального роста и взаимодействия сотрудников.
Система общего образования является ключевым элементом становления подростка, именно поэтому к ней обращено повышенное внимание, в том числе в отношении  предоставляемых услуг.

В целях  решения задач образования, через развитие инновационного потенциала школ, внедрения современных технологий обучения  и воспитания освоено 99%  средств муниципальной программы «Развитие образования в Тенькинском городском округе на 2019-2021 годы».

Для осуществления диагностики, достижения предметных и метапредметных результатов, в том числе уровня сформированности универсальных учебных действий и овладения межпредметными понятиями, что требует Федеральный государственный образовательный  стандарт, проводятся всероссийские проверочные работы. 
Формирование единых и объективных ориентиров в оценке  результатов обучения и образовательных  достижений обучающихся  позволило учреждениям на каждой ступени выявить положительные и проблемные зоны в освоении учащимися образовательных программ.

Первоочередной задачей  образования по стандартам PISA, должно стать совершенствование системы внутренней оценки качества учебных достижений и повышение его на каждом уровне.
Большинство выпускников 9-х классов (35) продемонстрировали необходимую подготовку для сдачи экзаменов,  получили аттестаты и теперь продолжают обучение в общеобразовательных школах и средних профессиональных учебных заведениях страны.  
Средний процент выполнения экзаменационной работы по русскому языку девятиклассников составил 77,32%, что  является самым высоким показателем в регионе.
Однако, необходимо наметить ряд дополнительных мер по подготовке учащихся по отдельным предметам, демонстрирующим низкий показатель и усилить контроль за преподаванием.

Одним  из основных показателей результативности качества общего образования является государственная итоговая аттестация выпускников.
В течение всего учебного года проводится большая работа по подготовке, информированию, обучению всех участников образовательного процесса - детей, педагогов, родителей (законных представителей).  

Представители отдела по надзору и контролю дали хорошую оценку по организации проведения государственной итоговой аттестации в районе.

В едином государственном экзамене участвовали 18 выпускников одиннадцатых классов. Все дети успешно сдали обязательные предметы (русский язык и математику) и получили аттестат о среднем общем образовании. 
Анализ результатов ЕГЭ в основной период показал, что в округе средний тестовый балл по шести предметам (математика (профиль), математика (базовая), биология, химия, география, литература) выше среднего балла в регионе, что  свидетельствует о грамотно выстроенной системе подготовки и организации участников образовательного процесса. 

	Предмет 
	Средний балл по ТГО
	Средний балл по региону

	Биология 
	65,0
	44,16

	Химия 
	58,0
	48,95

	Математика (профиль)
	48,43
	45,19

	География 
	49,33
	47,29

	Литература 
	56,0
	55,22

	Математика (базовая)
	4,0
	3,90


Впервые за последние годы  двое выпускников стали обладателями медалей «За особые успехи в учении». Самый высокий балл по русскому языку в округе (94 балла) у золотого медалиста.

Совершенствуется  работа по выявлению, сопровождению и поддержке одаренных и талантливых  детей. Особое место среди интеллектуальных конкурсов занимает Всероссийская олимпиада школьников. Третий год подряд наши учащиеся являются победителями и призерами на региональном уровне по основам безопасности жизнедеятельности. Не был исключением и прошедший год. 

Ребята показывают результаты своей проектной и исследовательской деятельности в самых различных областях. Так дипломом победителя первой степени всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Базовые национальные ценности» награжден учащийся школы п. Усть-Омчуг за работу «Школьный интерактивный музей», проектно-исследовательских работ «Мир, в котором я живу». 
Набирает популярность  муниципальный конкурс «Ученик года», который вбирает в себя раскрытие личности во всех направлениях школьной жизни ребенка: учебной, творческой, волонтерской, спортивной. Также в качестве поощрения и поддержки детей  учреждены именные стипендии на уровнях округа и Правительства Магаданской области.
В рамках регионального  проекта «Успех каждого ребенка» появятся новые векторы развития профориентационной работы с применением цифровых платформ «ПРОеКТОриЯ» и «Билет в будущее». Появятся  изменения в механизмах получения дополнительного образования, округ сможет участвовать в работе регионального и мобильного «Кванториума», что даст толчок для развития наиболее востребованных   направлений современного общества. 

С целью профориентации школьников, знакомства с работой различных производств   муниципалитета осуществляется активное взаимодействие с золоторудными компаниями, фермерскими хозяйствами  (АО «Полюс Магадан»,  АО «ЗРК «Павлик», КФХ «Новое Кулу», «Заречье»). 
Одним из новых направлений работы является расширение взаимодействия управления образования  и муниципалитета с министерствами области. Как результат этой деятельности  - положительное решение вопроса  в выделении  школьного автобуса по линии министерства дорожного хозяйства  и финансовой помощи  министерства образования  (1634,4 тыс.рублей) для приобретения  транспортного средства с целью подвоза детей и педагогов на различные мероприятия и спортивные соревнования.
В рамках реализации регионального проекта «Информационная структура» осуществлено подключение  высокоскоростного интернета в школе п. Омчак, а  в первой половине 2020 года планируется подключение и в школе окружного центра.

По итогам отбора, в рамках Федерального проекта «Современная школа», на базе  общеобразовательного учреждения п. Усть-Омчуг в 2020 году будет создан Центр образования  цифрового  и гуманитарного профилей  «Точка роста», что позволит вывести на новый уровень преподавание  таких предметов как математика, информатика, технология, основы безопасности жизнедеятельности; расширит возможности внеурочной деятельности, дополнительного образования. 

Современная система дополнительного образования  является составляющей образовательного процесса,  направленной  на формирование и развитие творческих способностей детей, удовлетворения их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном, физическом совершенствовании, а также организацию их свободного времени.

Охват услугами дополнительного образования составил 50 % от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет. Есть над  чем работать, так как по проекту «Успех каждого ребенка» к 2024 году нужно вовлечь в систему дополнительного образования 80% детей. 

Обеспечена доступность дополнительного образования для всех групп детского населения, включая детей – сирот и детей, находящихся под опекой и попечительством, детей с ограниченными возможностями здоровья, детей «группы риска» и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В центре дополнительного образования детей сохранены и получили дальнейшее  развитие наиболее результативные  направления деятельности. Так, воспитанники хореографического коллектива «Самородки»  стали участниками  конкурса  молодых исполнителей эстрадной песни и танца «Звездопад»; призерами  международного конкурса  "Кубок России по художественному творчеству Ассамблея искусств". 

Предстоит большая работа по развитию и совершенствованию дополнительного образования детей:
    -   в модернизации дополнительного образования;
    -    в активизации деятельности по сохранности контингента обучающихся; 

    - в привлечении специалистов и повышении квалификации педагогических кадров по профилю основной деятельности.

Особое внимание уделяется  гражданско–патриотическому и физическому воспитанию, преодолению проявлений асоциального поведения детей и подростков, защите их прав. Основной акцент в воспитательной работе делается на организацию социальной практики, профессиональную ориентацию, культурно – досуговую деятельность школьников. В реализации воспитательных компонентов принимают участие все педагоги, работают  методические  объединения классных руководителей. 

Участие в мероприятиях гражданско–патриотической  направленности: «Уроки Мужества и Памяти», «Фестиваль солдатской песни», «Вахта памяти», «Всероссийская акция «Бессмертный полк»; «Военно–полевая игра «Зарница»; «День памяти и скорби» способствовали формированию у обучающихся представлений о ценностях культурно–исторического наследия  России, уважительного отношения к национальным героям. Продолжает функционировать военно–спортивный клуб «РУСИЧ». 

Проведен комплекс мероприятий по профилактике безнадзорности, экстремизма, детского дорожно–транспортного травматизма и суицидального поведения несовершеннолетних, направленных на совершенствование содержания и технологий профилактической работы образовательных организаций с привлечением сотрудников  здравоохранения, ОТД МВД России по Тенькинскому району, ГИБДД, прокуратуры, КпДН, отдела опеки и попечительства.

Профилактические мероприятия позволили достичь определенных результатов. Отсутствует  криминальная активность подростков, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности. Фактов жестокого обращения с детьми не выявлено. Наблюдается тенденция снижения количества учащихся состоящих на профилактических учетах: в 2018 году – 6; в 2019 году – 5.  В сравнении с 2018 годом уменьшилось  число детей из социально неблагополучных  семей (2018 – 32 семьи (56 детей); 2019 – 26 семей (46 детей), малообеспеченных семей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей и семей беженцев и вынужденных переселенцев.

        Вместе с тем, профилактическая работа не в полной мере эффективна, так как имеют  место  нарушения  подростками общественного порядка, а именно совершения мелкого хулиганства (в 2018 году данных фактов не выявлено, в  2019 году – 2 случая).  

Залог успешного обучения в школе – это развитие и активное использование учениками своих творческих способностей. Конкурсные испытания  разного уровня помогают нашим учащимся и педагогам  создавать дополнительную информационную базу, развивают  творческие способности, учат мыслить неординарно, презентовать себя и свой труд. В истекшем году на 15% возросло количество ребят, желающих продемонстрировать свои способности  в  художественных и творческих конкурсах,  спортивных соревнованиях.  

Впервые  школьники округа приняли участие в областном конкурсе детских рисунков «Охрана труда глазами детей», «Стиль жизни – здоровье». Возродили участие  в  Чемпионате  школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ».
         С целью стимулирования и самореализации личности на развитие спортивного потенциала,  повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства учащихся необходимо возобновить участие в соревнованиях: «Первенство  Магаданской области по волейболу среди мужских и женских команд среди школьников»; во всероссийских спортивных соревнованиях  школьников «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры».
Проведение детской оздоровительной кампании, нацеленной на укрепление здоровья несовершеннолетних, обеспечение временной занятости подростков, является одним из  направлением работы. 

       В рамках муниципальной программы «Организация и обеспечение отдыха и  оздоровления детей в Тенькинском городском округе Магаданской области на 2017-2019 годы»  реализовано 3 170, 2 тыс. рублей.
	Год
	Местный

бюджет
	Областной

бюджет
	Всего

	2017
	2 018,0
	2 700,0
	4 718,0

	2018
	2 018,1
	2 983,1
	5 001,2

	2019
	3 170,2
	3 817,3
	6 987,5


 С 2019 года полномочия по  пребыванию детей в пришкольных лагерях с социальными гарантиями было передано образованию. 
За счет спонсорских средств АО «Полюс Магадан» (800,0 тыс. рублей) 23 подростка занимались благоустройством поселков в летний период.
       Значимым направлением остается улучшение эффективности оздоровления при условии сохранения достигнутого ранее уровня охвата детей организованными формами отдыха на базе образовательных организаций. Процент охвата летним отдыхом и оздоровлением составил 84%. 

         В  загородных   лагерях Магаданской области отдохнули  57 учащихся. В сравнении с 2018 годом на 44 % увеличилось количество детей выезжающих в ДОЛ «Северный Артек» для работы в профильной смене «Лето без границ» (2018 год – 9; 2019 – 16); 10 учащихся приняли участие  в  работе профильных отрядов  «Город будущего», «Молодые лидеры России», «Инновациям – старт!»,  «Моя Федерация»,  «Медиа и церемониальный отряд»  на базе  ВДЦ «Океан» (г. Владивосток).  
         В период проведения оздоровительной кампании большое внимание уделяется организации отдыха детей-инвалидов; несовершеннолетних, проживающих в замещающих семьях, а также состоящих на различных видах профилактического учета. Все дети данных категорий оздоровились в пришкольных лагерях, приобрели положительных социальный опыт.
Несмотря на хорошие показатели в работе летней кампании, имелись очевидные сложности: 

1.  подбор  кадрового состава летних лагерей;
2.   недостаточный уровень и количество мероприятий с неорганизованной категорией  детей   в вечернее время в межсменный период.  Ставка педагога для работы с неорганизованной категорией детей осталась невостребованной.


Перспективой  развития организации отдыха и оздоровления детей  является:

    
  -    организация первоочередного  отдыха детей, не выезжающих за счет средств областного бюджета в оздоровительные лагеря за пределы  области;
- расширение профилизации лагерей для детей и подростков: экологической, социально-гуманитарной, физико-математической и других направленностей.
Одна из задач управления образования и молодежной политики – обеспечение реализации права ребенка жить и воспитываться в семье. Данная задача решается путем целенаправленной, системной, межведомственной работы по профилактике социального сиротства и семейного неблагополучия, по развитию семейных форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей.

Органом опеки и попечительства, во взаимодействии с субъектами системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних (полиция, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, учреждение социальной защиты, образовательные и медицинские учреждения), проводится работа по раннему выявлению семейного неблагополучия, по оказанию своевременной помощи семье находящейся в трудной жизненной ситуации,  по пропаганде ответственного  родительства.

В течение всего года проводится консультативная, просветительская работа по вопросам соблюдения прав несовершеннолетних и надлежащего исполнения законными представителями родительских обязанностей, рейдовые мероприятия в вечернее время и по семьям, состоящим на различных видах учета. Традиционно специалисты опеки и попечительства являются участниками «Дня правовой помощи детям» – выходят на совместные лекции, осуществляют прием несовершеннолетних и граждан.


Несмотря на проводимую работу, в течение года решением суда двое родителей были лишены родительских прав в отношении детей, один родитель ограничен в родительских правах. Также по акту органа опеки и попечительства проводилось отобрание троих детей у единственного родителя.


В течение 2019 года с учета снято 2 семьи, в которых воспитывалось 2 детей.

В органе опеки и попечительство состоит 19 замещающих семей, в которых воспитываются 23 ребенка (оставшиеся без попечения родителей – 21 и находящиеся под опекой по заявлению родителей – 2 ребенка).
Работа по обеспечению молодых семей доступным жильем осуществляется сектором молодежной политики, в соответствии с муниципальной программой «Обеспечение доступным и комфортным жильем молодых семей на территории Тенькинского городского округа Магаданской области», в рамках которой оказывается помощь молодым семьям в приобретении (строительстве) жилья. За  отчетный период одна молодая семья улучшила свои жилищные условия по данной программе, в 2020 году в очереди на получение социальной выплаты состоит 1 семья.
В течение  года проведены мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, гражданско-патриотическому воспитанию, профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, профилактике экстремизма, межнациональных разногласий направлено на организацию деятельности, альтернативной пагубным привычкам.  
Работа по данному направлению во многом связана с вовлечением подростков и молодёжи в активный отдых и занятия спортом, с организацией их досуга и занятости. Ежегодно проводятся такие акции и мероприятия, как: «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Мы – граждане России!», проведение флешмоба, посвященного Дню Государственного Флага, «Лес Победы», День борьбы с терроризмом, «Нет наркотикам!», «СТОП СПИД/ВИЧ», «Меняем сигарету на конфету». В рамках летней оздоровительной кампании проводится конкурс плакатов и листовок антинаркотической направленности «Я – против!». Также организуются спортивные игры с межведомственными структурами и молодежью; проводятся мероприятия на катке «Ледовый кураж», в рамках Дня местного самоуправления - «День дублера», «День молодежи», осуществляются выезды на форумы, фестивали, советы.
Проводятся муниципальные конкурсы  - «Супер – мама», «Супер – папа».
Пользуется у подростков популярностью военно-патриотическая игра «Зарница», которая второй год подряд проводится на муниципальном уровне. 
Осуществляются экскурсионные туристические поездки по территории округа для изучения подростками и молодежью истории освоения Теньки. 

В рамках молодежной политики реализуется региональный проект «Социальная активность» национального проекта «Образование», основной целью которого является создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов в сфере добровольчества (волонтёрства), в том числе через регистрацию в единой информационной системе «Добровольцы России».

Продолжает свою деятельность Молодежный совет при главе округа, целью которого является взаимодействие молодежи  с органами местного самоуправления, предприятиями, учреждениями, по вопросам реализации молодежной политики.

Поставленные задачи выполнены, кроме того, увеличен контингент молодежи, участвующей в добровольческой, патриотической, досуговой деятельности, молодежных мероприятиях. 
К сожалению, акцент приходится на школьный возраст молодежи.

В целом, через образовательную сеть округа реализуются шесть муниципальных программ, комплекс мероприятий которых способствует выполнению поставленных задач. Анализ реализации муниципальных программ  составил от 99 до 100% исполнение.
В 2019 году системой образования, за счет средств регионального и муниципального бюджетов освоено 243 799,4 тыс. рублей.
За счет средств муниципального образования «Тенькинский городской округ» расходы:

- на обеспечение деятельности  муниципальных образовательных учреждений (фонд оплаты труда, проезд в отпуск, коммунальные услуги и другие выплаты)  составили 74 050,2 тыс. рулей;
-    на обеспечение деятельности дошкольных учреждений  -  14 956,1 тыс. рублей; 

-  на обеспечение деятельности общеобразовательных учреждений  -  29 691,9 тыс. рублей; 

- на обеспечение деятельности учреждений дополнительного образования  -   29 402,3 тыс. рублей. 
Средняя заработная плата педагогических работников  по итогам 2019 года составила: 
-      педагогических работников школ – 79 594,0 рублей;

-  педагогических работников дошкольных учреждений – 66 455,0 рублей;

- педагогических работников учреждений дополнительного образования  - 74 569,0 рублей. 
Вся деятельность сферы образования постоянно освещается на страницах газеты «Тенька», в репортажах ТВ «Колыма Плюс», на сайтах ОУ и администрации городского округа, на страницах информационно-аналитического вестника «Образование в Магаданской области».

           Обобщая всё вышесказанное, можно сделать вывод о том, что система образования Тенькинского городского округа в целом готова к внедрению национальных проектов, исполнению указов и поручений президента РФ. Все это направлено на создание такой образовательной среды, в которой у каждого ребенка имеется возможность раскрыть и реализовать свои способности, стать настоящими гражданами и патриотами своей страны. Уверена, что наш округ и педагогическое сообщество  обладают достаточными ресурсами для их выполнения.  
И.Е. Беденко руководитель управления образования

и молодежной политики администрации 
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