ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления администрации Тенькинского городского округа «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования «Тенькинский городской округ» Магаданской области и подведомственными муниципальным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

Проект постановления администрации Тенькинского городского округа «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования «Тенькинский городской округ» Магаданской области и подведомственными муниципальным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» разработан в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – проект постановления).
Целю проекта постановления является введение в органах местного самоуправления муниципального образования «Тенькинский городской округ» и подведомственных им казенных и бюджетных учреждениях, правил нормирования закупок товаров, работ, услуг, позволяющих обеспечить муниципальные нужды, но не приводящие к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства (функциональные, эргономические, эстетические, технологические, экологические свойства, свойства надежности и безопасности), значения которых не обусловлены их пригодностью для эксплуатации и потребления в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и реализации муниципальных функций или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Принятие проекта постановления не повлечет за собой дополнительных расходов из бюджета муниципального образования «Тенькинский городской округ». 
В соответствии с постановлением администрации Тенькинского городского округа от 01.12.2015 № 32-па «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Тенькинского городского округа Магаданской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», проект постановления подлежит общественному обсуждению в целях осуществления общественного контроля. Для осуществления общественного контроля проект постановления и пояснительная записка к нему размещаются на сайте муниципального образования «Тенькинский городской округ».
Срок проведения общественного обсуждения проекта постановления составляет 8 календарных дней со дня размещения проекта на сайте.

