Уведомление о проведении общественных слушаний проекта территориального охотустройства Тенькинского района 

 Магаданской области 
Администрация Тенькинского района Магаданской области сообщает о проведении общественных слушаний проекта территориального охотустройства Тенькинского района Магаданской области.

Общественные слушания состоятся 21 апреля 2015 года в 14 00 часов в актовом зале администрации Тенькинского района  по  адресу:  пос.  Усть-Омчуг,  ул. Горняцкая, д. 37, кабинет № 18.

Заказчиком проекта является департамент по охране и надзору за использованием объектов животного мира и среды их обитания Магаданской области. 

Работа по территориальному охотустройству Тенькинского района проведена ООО «Сибохотпроект» в рамках общего охотустройства Магаданской области. 

В проектной документации для территории Тенькинского района приведена краткая физико-географическая и экономическая характеристика; дана оценка современного состояния охотничьего хозяйства; выполнена классификация охотничьих угодий; на основании ведомственных, научных, опросных данных и данных собственных натурных обследований определены ресурсы по всем видам (группам видов) охотничьих животных района. Изготовлены картографические материалы, отражающие распределение охотничьих угодий по пользователям, классам и категориям угодий, распространение охотничьих зверей и птиц и размещение охотничьих хозяйств.

Органом, ответственным за организацию общественных слушаний, является администрация Тенькинского района Магаданской области. 
Общественные слушания проводятся в форме сбора замечаний и предложений от заинтересованных сторон.

Ознакомиться с проектом слушаний можно по адресу: 686050, Тенькинский     район, п. Усть-Омчуг, ул. Горняцкая, 41, здание Центральной районной библиотеки (МБУК "Межпоселенческая централизованная  библиотечная  система").

 Электронный вариант материалов общественных слушаний размещен в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования Тенькинский район Магаданской области по адресу:  www.admtenka.ru.
Предложить жителям, организациям и общественным объединениям муниципального образования Тенькинский район Магаданской области ознакомиться с материалами слушаний и направлять свои замечания и предложения по вопросам, выносимым на общественные слушания для их учёта  в результатах общественных слушаний по адресу:

- 686050, пос. Усть-Омчуг, ул. Горняцкая, д. 37, здание администрации Тенькинского района, кабинет 25 “Отдел архитектуры и градостроительства администрации Тенькинского района”, факс 8 (413 44) 2-24-23, тел. 8 (413 44) 2-21-62, адрес электронной почты: arh_tenka@rambler.ru;
Контактная информация:

Департамент по охране и надзору за использованием объектов животного мира и среды их обитания Магаданской области: первый заместитель руководителя Департамента- Слободянюк Елена Сергеевна, тел. 8 (413 2) 649-121.
Администрация Тенькинского района Магаданской области: главный специалист отдела архитектуры и градостроительства – Пименов Вадим Николаевич, 8 41344) 2-21-62
