Пояснительная записка к отчету о реализации прогноза социально-экономического развития Тенькинского городского округа Магаданской области на 2017 год

Основные показатели прогноза социально-экономического развития Тенькинского района Магаданской области на 2017-2019 годы, разработанные в 2016 году на основании оценки складывающейся экономической ситуации по итогам 2015 и  месяцев 2016 года, в течение 2017 года не корректировались (правовыми актами корректировка прогноза в течение года не предусмотрена), несмотря на изменения ключевых исходных условий и факторов развития экономики Тенькинского городского округа  в течение года, в связи с этим при оценке показателей прогноза на 2017 год в сравнении с итогами 2017 года выявлен ряд  существенных отклонений итоговых показателей от прогнозных.

1. Демографические показатели
Среднегодовая численность постоянно проживающего на территории Тенькинского городского округа населения в 2017 году составила 4136 человек, что ниже запланированной на 334 человека или 7,5 процента.

Численность постоянного городского населения в административном центре - поселке Усть-Омчуг также уменьшилась, по сравнению с 2016 годом снижение составило 144 человека, а уменьшение по сравнению с прогнозном значением  составило 301 человек или 8,8%

Значительное снижение численности произошло в сельских населенных пунктах: по сравнению с 2016 годом – на 128 человек, по сравнению с прогнозным значением – на 119 человек или на 12%. 

На снижение среднегодовой численности постоянного населения как городского округа в целом, так и численности населения пос. Усть-Омчуг, повлияли как миграционный процесс, так и процессы естественного движения населения, в которых сохраняется более высокий, по сравнению с рождаемостью, уровень смертности.
На уменьшение численности населения в сельских населенных пунктах оказали влияние как миграционный процесс, так и реализация мероприятий по переселению граждан из неперспективных поселков, в 2017 году в рамках реализации указанных мероприятий переселены 62 человека из поселков Транспортный, Гастелло, Мадаун.
При прогнозировании численности населения на 2017 год предполагалось, что принимаемые на федеральном и региональном уровнях меры по стабилизации социально-экономического положения северных территорий, финансового и правового обеспечения северных территорий, проведение мероприятий по привлечению в регион высококвалифицированных специалистов приостановят миграционный отток населения из городского округа.
2. Рынок труда
В 2017 году фактическая численность работников по полному кругу предприятий на 24,0 % выше запланированной и на 23,1% выше фактической за 2016 год. Данная динамика численности трудовых ресурсов связана с вводом в эксплуатацию АО «Рудник имени Матросова» и выходом на проектную мощность предприятия ЗРК «Павлик».
В 2017 году ситуация в регистрируемом рынке труда городского округа недостаточно стабильная. Количество безработных, зарегистрированных в службе занятости, сохраняется на уровне 2016 года, но увеличено по сравнению с прогнозным значением на 7 человек. Тем не менее, уровень безработицы в округе вырос на 0,1%, это объясняется  сохранением числа безработных при уменьшающейся численности населения округа.

3. Уровень жизни населения

Среднедушевой денежный доход в Магаданской области в отчетном периоде вырос на 12,6% по сравнению с 2016 годом и на 7,6% по сравнению с прогнозным значением.

Среднемесячная зарплата в целом по округу увеличилась на 16,4% по сравнению с аналогичным прошлым периодом и на 16,2% прогнозируемого значения. Увеличение произошло за счет увеличения заработной платы работников, занятых в сфере добычи полезных ископаемых. Рост по сравнению с 2016 годом составил 18,4%, с прогнозируемым значением – 19,7%. Увеличение опять же связано с вводом в эксплуатацию АО «Рудник имени Матросова» и выходом на проектную мощность предприятия ЗРК «Павлик»
Средний размер начисленных пенсий и величина прожиточного минимума в среднем на душу населения в 2017 году уменьшились по сравнению с запланированным, на 14,8% и 11,4% соответственно. 

По сравнению с 2016 годом произошел рост среднемесячного размера пенсий пенсионеров, состоящих на учете в ПФР, на 4,8%, но прожиточный минимум по Магаданской области уменьшен на 0,7%. Скорее всего данные изменяются объясняются низким уровнем инфляции и стабилизации экономического положения.
4. Малое и среднее предпринимательство

На территории Тенькинского городского округа Магаданской области практически стабильно осуществляют деятельность  малые и средние предприятия, включая микропредприятия. Число субъектов малого и среднего предпринимательства (на конец года) составило 51 предприятие, количество индивидуальных предпринимателей – 161 человек.  Отклонения от прогнозных значений составили 3,8% и 11% соответственно.
Структура малого и среднего бизнеса по видам экономической деятельности на протяжении последних лет остается также стабильной:

- предприятия, осуществляющие добычу полезных ископаемых;
- предприятия и предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере розничной торговли;

- предприятия и предприниматели, оказывающие услуги транспорта.

Преобладающим видом деятельности в малом и среднем бизнесе является золотодобыча.

Объем предоставленной поддержки по муниципальной программе развития малого и среднего предпринимательства остается стабильным с незначительными изменениями. Количество субъектов, получивших помощь сохранено на уровне 2016 года, но уменьшилось на 14,3% по сравнению с прогнозируемым. Объем же предоставленной финансовой поддержки уменьшен на 6,6% по сравнению с 2016 годом и на 12,5% по сравнению с планируемым объемом. Уменьшение объема предоставленной поддержки связано с сокращением суммы финансирования, предоставленной из бюджета Магаданской области бюджету округа, на финансирование мероприятий программы.
5. Потребительский рынок
Оборот розничной торговли формировался в 2017 году, в основном, за счет продажи товаров торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в стационарной торговой сети (98,6 процентов). Розничный товарооборот сократился по сравнению с 2016 годом на 81,74 млн. рублей, а по сравнению с прогнозным значением на 108,5 млн. рублей. Снижение объясняется сокращением численности населения в городском округе.
Объем реализации платных услуг населению городского округа за 2017 год составил 141,8 млн. рублей, что ниже запланированного объема на 13,3%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года значение показателя возросло на 4,1%, что объясняется ростом тарифов на платные услуги. В структуре платных услуг населению преобладали жилищно-коммунальные услуги (93%), их доля в структуре платных услуг сохранилась на уровне 2016 года.  
Бытовые услуги населению оказывают субъекты малого предпринимательства  и составляют незначительный объем платных услуг.

В структуре бытовых услуг наибольший удельный вес занимают услуги по пошиву и ремонту швейных изделий, ритуальные услуги, услуги парикмахерских.

6. Промышленность
Промышленность городского округа представлена двумя основными сферами экономической деятельности: добыча полезных ископаемых и производство и распределение электро-, теплоэнергии и воды.

В 2017 году наблюдается значительное увеличение объема отгруженных товаров собственного производства организаций, осуществляющих деятельность по добыче полезных ископаемых на территории Тенькинского городского округа, в 1,62 раза. 
В 2017 году по сравнению с уровнем 2016 года наблюдается значительное увеличение объема обрабатывающих производств – в 7,92 раз , что связано с проведением работ, связанных с ремонтом промышленного оборудования. 

Производство и распределение электро-, теплоэнергии и воды в 2017 году претерпело снижение в части выпуска продукции, что обусловлено сокращением объема отапливаемых помещений на территории округа, а также снижением потребления (экономией) коммунальных услуг населением и организациями, подключенными к централизованным источникам тепло-, электро-, водоснабжения. 

Основу промышленного производства составляет добыча полезных ископаемых – рудного и россыпного золота. 

На 01.10.2018 года было добыто 9189,1 кг золота, из них 2045,9 кг – россыпное, 7143,2 – рудное золото. Попутно было добыто 3997,3 кг серебра. Добыча россыпного золота в абсолютном значении увеличилась по сравнению с 2016 годом на 503,6 кг. Сохранение высокого уровня добычи россыпного золота в муниципальном образовании неизменно связано со стабильной работой наиболее крупных предприятий ООО «Гран», ООО «Конго», ООО «а/с Энергия», ООО «Дражник», ООО «Диана». 

Увеличение количества добытого россыпного золота  над прогнозным показателем составило 30,3%, причина - за счет обновления горной техники в крупных, добывающих россыпное золото, предприятиях, а также вовлечения в отработку новых участков недр.
Добыча рудного золота превысила показатель аналогичного периода прошлого года на 56,8%, а прогнозируемое значение на 2443,2 кг, что составило 52%. Увеличение значений данныхх показателей произошло по причине выхода на проектную мощность АО «ЗРК «Павлик».

Индекс промышленного производства по основным видам деятельности в 2017 году составил 250,8%, увеличившись на 236,8% от значений, заложенных в прогнозе. 

7. Инвестиции 

В 2017 году произошел рост инвестиций на 19,8% в сравнении с 2016 годом. Однако исполнение прогнозируемых объемах инвестиционных вложений составило 54,1%. Высокое прогнозное значение инвестиционных вложений определено с учетом поступлений в 2015 году  - 37196,9 млн. рублей.
Основная доля в объеме инвестиций – это объем инвестиций финансируемых за счет привлеченных средств.

Рост инвестиций в 2017 году обусловлен увеличением инвестиционной активности золотодобывающих организаций.

8. Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя в анализируемом периоде, увеличена на 0,6% по сравнению с 2016 годом, исполнение прогнозного значения  составило 102,2%. Увеличение объясняется в основном снижением численности населения округа, также произошло увеличение площади жилых помещений введенных в действие в анализируемом периоде с 0 до 701 кв.м. общей площади.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами остался на уровне 2016 года и не достиг прогнозного значения.

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях увеличилась с 0% в 2016 году до 15% в отчетном периоде. Исполнение прогнозного значения составило130,4%. 

Количество управляющих организаций, ТСЖ и предприятий, представляющих услуги в сфере ЖКХ осталось неизменным в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, а также соответствует прогнозным значениям.

Расходы местного бюджета на ЖКХ на 1 человека населения увеличены в 2017 году по сравнению с 2016 годом на 44,9%, а с прогнозным значением на 41,3%, что в том числе свидетельствует и приоритете данной отрасли при формировании расходов бюджета муниципального образования.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения сохранило значение в 2017 году на уровне прошлого года, неисполнение прогнозного значения составило 66,7%.
Население, проживающее в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром городского округа отсутствует.

9. Социальной сфера
Два дошкольных образовательных учреждения: МБДОУ «Детский сад комбинированного вида» в пос. Усть-Омчуг, МБДОУ «Детский сад» в пос. Омчак посещает 194 ребенка, что на 13,8% ниже запланированного показателя. Численность обучающихся в образовательных учреждениях уменьшилась по сравнению с прогнозируемым показателем на 7,8%. Снижение данных показателей свидетельствует о продолжающейся убыли населения городского округа.
Несмотря на  снижение численности населения городского округа в 2017 году фактическое количество больничных коек в учреждениях здравоохранения удалось сохранить на уровне прошлого года и соответственно прогнозного значения показателя на 2017 год.

Обеспеченность врачами, средним медицинским персоналом практически находится в рамках запланированных показателей.

Фактическая обеспеченность общедоступными библиотеками, учреждениями культурно-досугового типа, дошкольными образовательными учреждениями в пределах запланированных показателей.
В анализируемом периоде значительно увеличены расходы на  образование на 1 человека населения в год с 46,8% в 2016 году до 64,5% в 2017 году. Превышение над прогнозируемым значение составило26,9%.
10. Бюджет
Проводя сравнительный анализ фактических и прогнозных показателей доходов бюджета муниципального образования видно, что снижение в 2017 году произошло по налоговым  доходам местного бюджета по сравнению с запланированным на 15,2%, произошло по причине увеличения общей суммы доходов в связи с увеличением объема безвозмездных поступлений.
Тем не менее, доля собственных доходов возросла по сравнению с 2016 годом на 5,8% и по сравнению с прогнозируемым значением на 6,6%.

Согласно прогнозу, в бюджете городского округа был запланирован дефицит бюджета в размере -9,6 млн. рублей. В результате бюджет исполнен с профицитом в размере 24,4 млн. рублей, что выше аналогичного показателя прошлого года в 26,6 раз.
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