Информация
о реализации  национального проекта «Демография», федерального проекта «Спорт – норма жизни», муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Хасынского городского округа».
Основной задачей государственной политики в области развития физической культуры и спорта является создание основы для сохранения и улучшения физического и духовного здоровья всех групп населения, создание условий для  вовлечения большего количества несовершеннолетних и их родителей к занятию физической культурой. 
За последние пять лет проделана колоссальная работа по совершенствованию спортивной инфраструктуры в населенных пунктах нашего округа. Построены два современных физкультурно-оздоровительных комплекса, обустроены плоскостные сооружения.
 В физкультурно-оздоровительном комплексе с плавательным бассейном «Арбат» предоставляются физкультурно-оздоровительные услуги для всех категорий граждан. После ввода в эксплуатацию бассейн пользуется большой популярность не только среди жителей округа, но и гостей из ближайших населенных пунктов области. Для пенсионеров, многодетных семей предусмотрены скидки.
В физкультурно-оздоровительной комплексе «Олимп» обустроен тренажерный зал, имеются большой игровой зал и зал для настольного тенниса. Весь июнь комплекс работал в тестовом режиме, и граждане могли заниматься спортом бесплатно. Разработаны тарифы по посещению ФОК, где так же предусмотрены льготы для отдельных категорий граждан.
При Хасынской спортивной школе функционируют 9 отделений по видам спорта: баскетбол, дзюдо, плавание, футбол, пауэрлифтинг, шахматы, настольный теннис, хоккей с шайбой, лыжные гонки. 440 детей имеют возможность бесплатно заниматься избранным видом спорта.
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» спортивное ядро п. Стекольный было дополнено новым плоскостным сооружение для игры в большой теннис. Теперь спортивное ядро имеет завершенный вид, где на различных площадках можно играть в футбол, волейбол, баскетбол, теннис, хоккей. Бегать по беговой дорожке с травмобезопасным покрытием, либо заниматься на площадке для сдачи нормативов ГТО. Установлены трибуны для удобства посетителей.
В окружном центре на спортивном ядре также можно найти занятие по душе: футбол, волейбол, баскетбол. Есть места для любителей бега, скейтбордистов и роликовых коньков. Оборудовано место для сдачи нормативов ГТО. В ближайших планах установка трибун для зрителей.
В 2020 году в п.Хасын обустроена спортивная зона с турниками, в пос. Талая при средней образовательной школе баскетбольно-волейбольная площадка с травмобезопасным покрытием.
Все открытые спортивные плоскостные сооружений работают бесплатно, ограничений никаких не установлено.
В то же время, для поддержания всей инфраструктуры в надлежащем состоянии, просим наших уважаемых посетителей бережно относится к инвентарю и спортивному покрытию, не допускать распития спиртных напитков, не курить в местах занятия спортом. Для удобства утилизации мусора на плоскостных сооружениях установлены мусорные емкости. 
Дорогие земляки! В Вашем распоряжении есть различные спортивные сооружения, нужно только желание заняться своим здоровьем. Трудно сделать первый шаг, но мы уверены, что у Вас получится. Приглашаем!
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