Пояснительная записка к Докладу главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2019 год и планируемых значениях на 3-х летний период
Доклад главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2017 год и планируемых значениях на 3-х летний период подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
При подготовке доклада использованы официальные информации Управления Федеральной службы государственной статистики по Хабаровскому краю, Магаданской области, Еврейской автономной области и Чукотскому автономному округу за 2019 год, межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Магаданской области,  информации структурных подразделений, управлений  и комитетов администрации Хасынского городского округа. 

В соответствии с приложением № 1   постановления Правительства Магаданской области от 24 апреля 2014 года № 336-пп «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных  районов» показатели эффективности Хасынского городского округа согласованы с органами исполнительной власти Магаданской области, ответственные за мониторинг. 

Хасынский городской округ ― это самостоятельное муниципальное образование в составе Магаданской области, представляющее совокупность поселений объединенных общей территорией, в пределах которой осуществляется местное самоуправление.

Хасынский район образован 30 декабря 1966 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за счет выделенных территорий города Магадана, Ягодинского и Тенькинского районов.

На основании Закона Магаданской области от 08.04.2015 №1885-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований «поселок Палатка», «поселок Атка», «поселок Талая», «поселок Стекольный» путем их объединения с наделением статусом городского округа»  создано муниципальное образование «Хасынский городской округ». 

Высшее должностное лицо муниципального образования «Хасынский городской округ» – глава Хасынского городского округа.



Представительный орган муниципального образования «Хасынский городской округ» - Собрание представителей Хасынского городского округа с установленной численностью депутатов в количестве 15 человек. 
Исполнительный орган муниципального образования – администрация Хасынского городского округа, контрольный орган – контрольно-счетная палата Хасынского городского округа. 
Территория Хасынского округа составляет 19,3 тыс. кв. км. В состав территории муниципального образования «Хасынский городской округ» входят населенные пункты: Палатка, Атка, Талая, Стекольный, Хасын, Сплавная, Карамкен.
 Деятельность администрации Хасынского городского округа  строится  в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального  образования «Хасынский городской округ». Вся работа  администрации и Главы направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ. 

Основными приоритетами в работе Администрации является решение вопросов социального характера и вопросы местного значения,  а так же исполнение бюджета по доходам и расходам,  взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики округа. Главным направлением деятельности администрации это обеспечение жизнедеятельности городского округа, что включает в себя, обеспечение бесперебойной работы организаций ЖКХ,  учреждений образования, культуры, спорта, благоустройство территорий округа, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и многое другое.

В отчетном 2019 году администрация прилагала усилия на решение конкретных задач в различных сферах финансово-хозяйственной деятельности. Большинство из них выполнены, некоторые вопросы находятся в стадии выполнения.
По предварительным данным органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области на 1 января 2020 в Хасынском городском округе проживает 6245 человек. Число родившихся в январе – декабре 2019 года 54 младенцев, умерших за 2019 год 89. Естественное движение населения «– 35» человек. Прибыло в Хасынский городской округ населения 509 человек, выбыло 469 человека, миграционное снижение «+40» человек. 

В 2018 году бюджет муниципального образования «Хасынский городской округ» по доходам выполнен на 90,9%. За 2018 год поступило 796 589,3 тыс. рублей при прогнозируемых доходах – 876 578,4 тыс. рублей.  

В 2019 году бюджет муниципального образования «Хасынский городской округ» по доходам выполнен на 94,8%. За 2019 год поступило 903 млн. 578,0 тыс. руб. при утвержденных в бюджете доходах в сумме 953 млн. 597,4 тыс. руб. 

В результате стабильной работы предприятий в бюджет городского округа поступило собственных доходов в сумме 199 млн. 534,7 тыс. руб. при плане 196 млн. 208 тыс. руб. Годовой план выполнен на 101,7%.

Исполнение основного налога - на доходы физических лиц - составило 102,5% от утвержденных в бюджете на 2019 год сумм. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились поступления на 15 млн. 676,1 тыс. руб. за счет увеличения фонда оплаты труда по организациям-недропользователям.

В общей структуре доходов наибольший удельный вес занимают безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 77,9%, налог на доходы физических лиц – 16,6%. На все остальные налоги и сборы приходится -5,5%

тыс. руб. 

Расходная часть бюджета в 2019 году исполнена в сумме 902 050,3 тыс. руб. или на 94,2% от суммы утвержденных показателей бюджета на 2019 год.

тыс. руб. 

Бюджетные расходы Хасынского городского округа в 2019 году носили социально-направленный характер.

На содержание бюджетных учреждений, расходы на оздоровление детей и мероприятия в сфере молодежной политики, оплату проездов к месту проведения отпуска и обратно, развитие физкультуры и спорта, пенсионное обеспечение муниципальных служащих, благоустройство и т.п. в 2019 году было направлено 513 млн. 381 тыс. руб., или 56,9 % всех расходов бюджета.

В округе продолжается реализация муниципальных программ, направленных на повышение уровня образования, спорта и физической культуры, проведение оздоровительных и других мероприятий для детей и молодежи, проведение мероприятий по экологической безопасности и охране окружающей среды.

В общей доле расходов бюджета на реализацию муниципальных программ направлено 36,2 %.

Исполнение по муниципальным программам за 2019 год составило 326 233,4 тыс. руб. при плане на 2019 год 328 402,4 тыс. руб. Исполнение составило 99,3%.

В 2019 году расходы на реализацию мероприятий в рамках национальных проектов составили 37 млн. 518,7 тыс. руб., в том числе:

- на внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях расходы составили – 3 млн. 548,2 тыс. руб. (в том числе за счет средств федерального бюджета – 3 млн. 171,7 тыс. руб., за счет средств областного бюджета – 313,7 тыс. руб., за счет средств местного бюджета – 62,8 тыс. руб.);

- на создание модельной муниципальной библиотеки в п. Палатка в рамках федерального проекта "Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры" ("Культурная среда") расходы составили – 10 млн. рублей за счет средств федерального бюджета;

- на благоустройство муниципального образования в рамках реализации национального проекта "Жилье и городская среда" проведены мероприятия на общую сумму 23 млн. 970,5 тыс. руб. (в том числе за счет средств федерального бюджета 23 млн. 197,1 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 773,4 тыс. руб.).

Подготовка к отопительному сезону 2019-2020 годов на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» велась в соответствии с Планом подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства, утвержденным распоряжением администрации Хасынского городского округа от 20.06.2019 № 81-р.

В рамках подготовки к отопительному периоду 2019-2020 годов за счёт средств ОЭЗ Магаданской области в сумме 22 млн. 514,3 тыс.руб. выполнены следующие мероприятия:

- модернизация вспомогательного оборудования котлов мазутной котельной п. Стекольный; 

- модернизация, капитальный ремонт сетей тепло- и водоснабжения по ул. Центральной в п. Палатка;

- приобретение и поставка дымовой трубы для котельной п. Талая;

- поставка материалов для реконструкции сетей тепло-водоснабжения в п. Палатка;

- модернизация промышленного насосного оборудования и устройства плавного пуска;

- приобретение оборудования установки водоподготовки (химводоочистки) на котельную п. Талая.

За счет средств местного бюджета в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2019 год» для нужд МУП «Комэнерго» администрацией муниципального образования «Хасынский городской округ» приобретены частотные преобразователи в количестве 21 шт. на сумму 914тыс.руб.

Силами ресурсоснабжающих предприятий Хасынского городского округа на подготовку к отопительному сезону 2019-2020 гг. было выполнено мероприятий на общую сумму 15 млн. 136 тыс.руб., что выше заданного плана на 134,6%.

Нормативный запас топлива в рамках подготовки к зимнему периоду на объектах ТЭК Хасынского городского округа обеспечен.

Поставка и перевозка топлива на котельные округа осуществляется на основании заключенных договоров с поставщиками и перевозчиками топлива, за счет субсидий, выделяемых из бюджета Магаданской области, а также за счет собственных средств теплоснабжающих предприятий.

На предприятиях МУП «Комэнерго», МУП «Стекольный-комэнерго» проведены режимно-наладочные испытания.

Работы по плану подготовки к ОЗП 2019-2020 г.г., влияющие на работоспособность объектов ТЭК закончены. Денежные средства освоены в полном объеме.

Для ликвидации технологических нарушений и аварийных ситуаций на объектах и сетях жилищно-коммунального хозяйства созданы аварийные бригады, имеется необходимая техника, сформирован запас материально-технических ресурсов. 

Оценка готовности теплоснабжающих организаций, расположенных на территории округа проводилась комиссией, утвержденной распоряжением администрации Хасынского городского округа от 20.06.2019 № 81-р, по результатам проведенных проверок комиссией принято решение о готовности всех теплоснабжающих предприятий к работе в отопительный период 2019-2020 гг.

Во всех населенных пунктах Хасынского городского округа своевременно начат отопительный сезон с учетом утвержденных температурных графиков, котельные работают в штатном режиме.

Жилищный фонд городского округа составляет 189,1 тыс. кв.м. Заданием по подготовке объектов к зиме была предусмотрена подготовка 86 многоквартирных домов. При подготовке жилищного фонда учтены финансовые средства управляющих организаций, складывающиеся из платежей населения на содержание и текущий ремонт МКД, на подготовку затрачено средств в сумме 4 млн. 826 тыс. руб.

Подготовлены и выданы паспорта готовности на каждый многоквартирный дом, ресурсоснабжающим предприятиям, объектам социальной инфраструктуры.

Согласно Акта проверки готовности к отопительному периоду от 8 ноября 2019 года Северо-восточным управлением Ростехнадзора муниципальному образованию «Хасынский городской округ» выдан паспорт готовности к отопительному периоду 2019-2020 годов.

Дополнительно распоряжением губернатора Магаданской области из средств внебюджетного фонда Особой экономической зоны выделены средства в размере 23 млн. руб. на строительство и реконструкцию инфраструктуры в Талой.

На выделенные средства МУП «Комэнерго» выполнены следующие мероприятия:

- приобретено насосное оборудование для реконструкции объектов коммунальной, инженерной инфраструктуры в п. Талая;

- приобретены аппараты теплообменные пластинчатые разборные;

- приобретены материалы для нового строительства и реконструкции изношенных сетей тепло- водоснабжения;

- произведена поставка материалов и оборудования для модернизации и технического перевооружения дизельного генератора;

- произведена поставка материалов и оборудования для модернизации и технического перевооружения высоковольтных линий.

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» ежегодно планируются и успешно реализуются мероприятия по благоустройству территории населенных пунктов в целях обеспечения благоприятных и комфортных условий проживания граждан.

В рамках национального проекта «Комфортная городская среда» за счет средств федерального, областного и местного бюджетов в рамках мероприятий подпрограммы «Оказание содействия муниципальным образованиям Магаданской области в проведении мероприятий по благоустройству территорий муниципальных образований на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы», «Комфортная городская среда» в Хасынском городском округе выполнены мероприятия на сумму 23 млн. 970,54 тыс.руб.; софинансирование из средств бюджета городского округа в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» составило 300 тыс.руб.

В рамках национального проекта в 2019 году выполнены следующие мероприятия:

1. Благоустройство дворовой территории п. Палатка ул. Почтовая, 15А, на сумму 1 млн. 458,6 тыс. руб. (асфальтирование дворовой территории); приобретение и установка лавочек и урн 50,0 тыс. руб.; изготовление и монтаж опор уличного освещения – 99,9 тыс. руб.

2. Благоустройство общественных территорий:

- Бетонирование тротуара по улице Ленина район консервации – 1 млн. 662,5 тыс.руб.

- Бетонирование тротуара по ул. Школьная – 1 млн. 320,2 тыс.руб.

- Бетонирование тротуара от ул. Ленина, 82, до ул. Центральная, 28 – 1 624,4 тыс.руб.

- Бетонирование тротуара ул. Ленина (от "Арбата" до МУП "Комэнерго") – 1 млн. 682,1 тыс.руб.

- Асфальтирование территории, прилегающей к «ФОК с плавательным бассейном» – 15 млн. 664 тыс.руб.

- Приобретение и установка бортового камня - 313,1 тыс. руб.

- Изготовление и поставка парковых скамеек – 96 тыс. руб.

За счет средств областного бюджета были выполнены мероприятия к 75-летию Победы. Обновлена и установлена тротуарная плитка и бордюрный камень в сквере Победы. 

Проведены субботники по уборке территорий поселений округа с привлечением трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений, а также местных жителей.

По состоянию на 01.12.2019 г. все муниципальные контракты исполнены на 100%, по состоянию на 01.10.2017 г. все работы оплачены в полном объеме. 
Самый значительный вклад в благоустройство территории округа оказывается заместителем председателя Магаданской областной Думы, председателем совета директоров ООО концерн «Арбат» Александром Александровичем Басанским за счет собственных средств.

Внимание и систематическая помощь с его стороны является социально-значимым инструментом. За счет средств социального партнера А. А. Басанского – в 2019 году выполнены мероприятия по благоустройству улицы Почтовая в п. Палатка Хасынского округа (снос ветхих гаражей); по окраске фасадов многоквартирных домов в пос. Палатка и Стекольный. В п. Талая был произведен снос ветхого и бесхозного имущества. Построен арт-объект "Водопад", установлена малая архитектурная форма «Мамонт». 

Значимым событием для Хасынского городского округа стало открытие Физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном. А.А. Басанский выступил инициатором и спонсором в строительстве бассейна в п. Палатка,  первоначально вложил собственные средства   (более 20 000000 двадцати миллионов рублей) в проект и в фундамент. В сентябре текущего года для ввода в эксплуатацию сдан объект Физкультурно – оздоровительный комплекс «Плавательный бассейн «Арбат».  На базе данного спортивного учреждения   проводятся занятия по плаванию, а в планах  проведение  районных и областных соревнований по плавательным видам спорта.

Летом 2019 года начались работы по реконструкции модернизации объекта незавершенного строительства жилого дома по ул. Комсомольская в пос. Палатка.
1 Экономическое развитие

1.Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения (п.1)
По состоянию на 1 января 20189 года  в Хасынском городском округе количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляло 198 единицы.   При расчете показателя применялось количество субъектов малого и среднего предпринимательства единого реестра СМП размещенного на официальном сайте Федеральной налоговой службы. 
В целях обеспечения благоприятных условий для  дальнейшего устойчивого и динамичного развития малого и среднего предпринимательства, как основного компонента рыночной экономики, важнейшего инструмента создания новых рабочих мест, насыщения рынка товаров и услуг, источника пополнения консолидированного  бюджета,  повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе, были реализованы следующие мероприятия муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе» на 2017 – 2019 годы»:

-предоставления  поддержки в виде предоставления субсидии на возмещение части произведенных расходов по приобретению оборудования, материалов;

-предоставления субсидии на возмещение части затрат по расходу СМиСП на оплату электроэнергии, осуществляющих на территории Хасынского района выпечку хлеба, электроэнергии;

- предоставление субсидии на компенсацию частично произведенных  затрат на развитие сельского хозяйства на территории Хасынского городского округа.


В 2019 году в администрацию Хасынского городского округа обратилось за консультацией на оказание финансовой поддержки семь субъектов малого и среднего предпринимательства, подано четыре заявки. Четырем субъектам малого и среднего предпринимательства оказана финансовая поддержка в форме предоставления субсидий в общей сумме 300 тыс.руб. из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ».

На постоянной основе проводятся обучающие семинары для предпринимателей.
2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (п. 2)

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2019 году 41,8 % .что составляет 100,0 % к уровню 2018 года. 
3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (п. 3.)
Привлечение инвестиций в экономику территории Хасынского  городского округа  является одной из наиболее важных задач, стоящих перед Администрацией, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики. 
В 2019 году оборот крупных и средних организаций в целом по округу составил 4 млрд. 372 млн. рублей. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами предприятий, составил 787,3 млн. рублей. Прибыль организаций в 2019 году получена в размере 446,3 млн. рублей.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям Хасынского городского округа (без субъектов среднего и малого предпринимательства) составила за 2019 год 79 тысяч 044,8 рублей. 

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий за 2019 год составила 2157 человек.

Объем реализации платных услуг населению в действующих ценах составил 316,4 млн. рублей. Объем бытовых услуг в действующих ценах составил 0,3 млн. рублей. Оборот общественного питания составил 7,1 млн. руб. Оборот розничной торговли крупных и средних организаций в 2019 году составил 200,1 млн. рублей.

В период промывочного сезона 2019 года предприятиями - недропользователями, ведущими деятельность на территории Хасынского городского округа, по состоянию на 01.01.2020 года добыто 166,5 кг золота из них 47 кг руды и 119,5 кг россыпей, а также добыто 786 кг серебра.
Инвестиции в основной капитал без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, по состоянию на 31.12.2018 составили 1354,1 млн. рублей. 

По данным министерства природных ресурсов и экологии Магаданской области на территории Хасынского городского округа по состоянию на 01.11.2018 года предприятиями добыто 212,1 кг. золота и 619,7 кг. серебра.

  В настоящее время привлечение инвестиций - одна из самых актуальных тем на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. 

Достижение  высоких показателей  социально-экономического  развития невозможно   без   привлечения   инвестиционного   потенциала предпринимательского сообщества. 

Привлечение инвестиций в экономику территории Хасынского  городского округа  является одной из наиболее важных задач, стоящих перед Администрацией, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики.

Инвестиционная привлекательность территории определяется целым комплексом составляющих, которые формируются под воздействием позитивных и негативных факторов социально-экономического развития: степени устойчивости и финансовой независимости, уровня жизни населения и уровня деловой активности.

             Район расположен в центральной части Магаданской области, к северу от областного центра, назван по имени своей главной реки — Хасын. На севере территория района граничит с  Ягоднинским и Среднеканским районами, на юге — с территорией муниципального образования Город Магадан, на западе совпадает с границами Ольского и Тенькинского районов и на востоке – с Омсукчанским и Ольским районами Магаданской области.                  

            Площадь территории Хасынского городского округа – 1 925 тыс.га.

            Хасынский городской округ по своему производственному потенциалу является достаточно инвестиционно-привлекательным.

Об инвестиционной привлекательности свидетельствуют следующие показатели:

- округ располагает ресурсами минеральных вод и грязей, позволяющими рассматривать вопрос о расширении санаторно-курортного лечения в области. Уникальным рекреационно-туристским ресурсом обладает район Тальского месторождения минеральных термальных вод. Слабоминерализованные термы Тальских ключей и сапропели пресноводных озер Щучье и Налимное-1 используются с 1952 г. бальнеологическим санаторием «Талая» для лечения многих заболеваний;

- северная часть Хасынского округа относится к Верхнеколымской рекреационной зоне. Охватывает Верхнеколымское нагорье, северные склоны Охотско-Колымского водораздела, хребет Черского и его отроги. Эта территория распространения горного (пешего и лыжного), спортивно-охотничьего и рыболовного туризма;

- наличие лесного фонда. Леса, в основном хвойные, занимающие 97,7% территории Хасынского городского округа;

- развитая транспортная инфраструктура. По территории округа проходит автомобильная трасса федерального значения "Колыма.

Главной отраслью экономики Хасынского района является промышленное и обрабатывающее производство, которое составляют отрасли: электро-энергетика, производство взрывчатых материалов, производство ювелирных изделий.
4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) (п. 4.)
По данным,  межрайонного отдела Управления Росреестра по Магаданской области и ЧАО Хасынский район, общая площадь территории муниципального образования  «Хасынский городской округ» - 1925244 га., площадь земельных участков, потенциально не являющихся объектами налогообложения земельным налогом -1880047 га., площадь земельных участков, находящихся в собственности: граждан – 1347 га., юридических лиц – 14 га. Площадь земельных участков, предоставленных в постоянное (бессрочное) пользование юридическим лицам – 1368 га. Земли сельскохозяйственного назначения – 14779 га., земли населенных пунктов – 5152 га., земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения – 1414 га., земли лесного фонда – 1880028 га., земли запаса – 23871 га.  

Таким образом, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади Хасынсого городского округа составила 2,34%,  что составляет 100 % к уровню 2018 года. 

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций  в общем их числе (п. 5.)

На территории Хасынского городского округа сельскохозяйственных организаций нет.
6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (п. 6.)

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2019 году составляет 71,06%. Данный показатель улучшился, в связи с капитальным ремонтом дорог местного значения.
7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) (п. 7.)

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района в 2019 году, составляет 0%, так как внутрирайонные, межмуниципальные и междугородние регулярные перевозки  осуществляются предприятием ООО «АТП Снежное» по маршрутам Магадан-Сусуман-Магадан, Магадан - Талая – Магадан, Магадан - Омчак – Магадан, Магадан - Палатка – Магадан, Магадан - Синегорье – Магадан, предприятием  ООО «Маршрут-Центр» по маршрутам Магадан – Омсукчан – Магадан, Магадан - Сеймчан – Магадан. 

Все поселки Хасынского городского округа имеют регулярное автобусное сообщение с районным центром.
8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений,  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры и искусства, муниципальных учреждений физической культуры и спорта (п.8.)

Основная задача, которая в последние годы ставилась Правительством Российской Федерации и Президентом страны – повышение жизненного уровня населения, его растущих потребностей. Одним из критериев повышения жизненного уровня населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций Хасынского округа составила за 2018 год 77480,5  рублей, и увеличилась на 4555 рублей.

Особое внимание уделялось реализации Указа Президента Российской   

Федерации от 07 мая 2012года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной политики». 

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом

Президента, предусматривающей повышение к 2019 году средней заработной платы работников учреждений культуры, педагогическим работникам школ и других образовательных учреждений  до 100,0 % от средней заработной платы, и запланированной в 2019 году, выполнен в полном объеме.

Дошкольное образование

9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  составила в 2019 году – 75,1%. По сравнению с 2018 годом данный показатель увеличился  на 0,6 % (в 2018 – 74,5%)  в связи с улучшением качества предоставляемой услуги.

10. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет (п.74.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в дошкольные учреждения в общей численности детей 1-6 лет составила  в 2019 году – 3,3 %. Данный показатель уменьшился по  сравнению с 2018 годом на 2% (в 2018 – 5,3%) в связи с уменьшением количества населения в Хасынском городском округе по показателям демографии Хабаровскстата.


11. Доля муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных  учреждений (п. 11.)

В настоящее время в Хасынском городском округе два здания ДОУ, нуждается в капитальном ремонте. Но лишь у одного учреждения имеется в наличии проектная документация на ремонт фасада здания, положительное заключение управления государственной экспертизы.

Общее и дополнительное образование
13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений (п.13.)

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем  общем образовании  в 2019 году составила 2,9%, в 2018 году – 0 %.

14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 78,1 %, т.к. две школы из пяти не имеют актовый зал, а также в МБОУ «СОШ № 1» п. Палатка и МБОУ «СОШ № 2» п. Палатка (в здании начальной школы) нет пожарных кранов и рукавов.

15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, зданий которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

В настоящее время в Хасынском городском округе зданий МБОУ, находящихся в аварийном состоянии нет, но 75 % учреждений требуют капитального ремонта (МБОУ «СОШ №1» п. Палатка – крыша, МБОУ «СОШ №2» п. Палатка - спортивный зал, МБОУ «СОШ» п. Стекольный – фасад здания).
16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений. 

Доля детей первой и второй групп здоровья в 2019 году составил 96 %. Данный показатель остался на прежнем уровне.

17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Все общеобразовательные учреждения округа  занимаются в одну (первую) смену.

18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях  (п. 18.)

Расходы в 2019 году составили 54,7 тыс. руб. Данный показатель уменьшился. 

19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы (п. 19.)


Данный показатель эффективности формируется на основе численности детей, посещающих учреждения дополнительного образования, а именно МБУ ДО «ХЦДТ». 


В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2019 году составила71,4%. Показатель уменьшился (2018г. – 100%), в связи с тем, что МБУ ДО ХДЮСШ переименовано в МБУ «Хасынская спортивная школа» и не является учреждения дополнительного образования.

20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха (п. 20.)
Уровень обеспеченности муниципального образования «Хасынский городской округ» учреждениями культуры на 2019 год составил: по учреждениям клубного типа - 79%, по библиотекам – 100%.
Задачи учреждений культуры - создание условий для обеспечения жителей округа услугами по организации досуга, организация предоставления дополнительно образования детям в сфере культуры и искусства, организация библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечного фонда, сохранение историко-культурного наследия, сохранение традиционного художественного и народного творчества, национальных культур, развитие культурно - досуговой деятельности, развитие самодеятельно художественного творчества, развитие материально – технической базы учреждений культуры, патриотическое воспитание жителей Хасынского района, формирование здорового образа жизни, развитие молодежной политики, в 2019 году выполнены.

С каждым годом увеличивается наличие активного спроса на услуги учреждений культуры в части организации досуга, проведения различных по форме и тематике культурно - досуговых мероприятий: народных праздников, концертов, фестивалей, игровых развлекательных программ, мероприятий направленных на сохранение семейных традиций, других форм показа результатов творческой деятельности.
21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры (п. 21.)

В Хасынском городском округе учреждением культуры, здание которое подлежит капитальному ремонту -  Дом культуры п. Стекольный.

22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности (п. 22.)


Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в Хасынском городском округе  нет.
Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом (п. 23.)


Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2019  году составила 36,2 %, которая увеличилась по сравнению с 20187 годом на 4,2%.
Администрация Хасынского городского округа уделяет особое внимание формированию здорового образа жизни и оздоровлению граждан округа, подготовку спортсменов.

Физкультурно-оздоровительная работа в Хасынском городском округе осуществляется отделом физической культуры и спорта Комитета образования, культуры, спорта и молодёжной политики Администрации Хасынского городского округа и Хасынской спортивной школой, а с октября 2019 года еще и Муниципальное казенное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном «Арбат», находящиеся в системе спорта. 

В МБУ ХСШ работают 9 секций по видам спорта – шахматы, хоккей, футбол, пауэрлифтинг, настольный теннис, лыжные гонки, дзюдо, волейбол,  баскетбол. В них занимаются 377 (триста семьдесят семь) человек. 


В 2019 году на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Хасынской городском округе» были заложены денежные средства в размере 443,2 тыс. руб., из них: Проведение спортивных мероприятий – 160 тыс. рублей; Проведение комплекса ГТО – 105 тыс. рублей; Участие в областных соревнованиях – 165 тыс. рублей; Страхование спортсменов – 13,2 тыс. рублей. Фактическое финансирование муниципальной программы составило 439,7 тыс. рублей, что составляет 99,2%. По муниципальной программе за 4 месяца с сентября по декабрь были приобретены для спортсменов и нужд спортивных учреждений: - новая спортивная форма для футбольных команд разного возраста; – спортивная форма для взрослой баскетбольной команды; - мячи для всех видов спорта; - новый спортивный инвентарь.


Календарь спортивно-массовых мероприятий составляется из плана областных соревнований и сложившихся спортивных традиций городского округа. В 2019г. было запланировано и проведено 57 районных спортивно-массовых мероприятий, а так же приняли участие в 26 спортивных мероприятиях межрайонного и областного уровней. 

Первенства Хасынского городского округа по мини-футболу летом, зимой, баскетболу, настольному теннису, лыжным гонкам, дзюдо, гиревому спорту, жиму штанги лёжа. Многоэтапная Спартакиада учащихся Хасынского городского округа по видам спорта. Турниры по видам спорта, посвящённые юбилейным и памятным датам и турниры на призы предпринимателей округа. Победители и призёры всех соревнований были награждены кубками, медалями и памятными призами.

Сборные команды Хасынского городского округа приняли участие в областных соревнованиях по волейболу (мужчины и женщины), хоккею, мини-футболу, лыжным гонкам, дзюдо, настольному теннису, футболу. Второй год подряд лидерство держит команда п. Палатка по мини-футболу на «Кубок главы Ольского городского округа». Впервые за многие годы организовалась женская команда по баскетболу, которая приняла участие в областном соревновании «Золотая корзина», а также заняла 1 место в открытом межрайонном турнире по баскетболу проводимом, в рамках подготовки к XVII областной Спартакиаде трудящихся.


В п. Палатка, Хасын и Стекольный залиты катки, работает прокат коньков. 

       На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» в п. Палатка началось строительство нового крытого универсального физкультурно - оздоровительного комплекса. Этапы строительства рассчитаны до конца 2020 года.
23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила в 2019 году 86,0% что больше на 28,8%.
В начале учебного года тренера - преподаватели проводят работу по привлечению детей в спортивные секции, посещаю общеобразовательные учреждения, приглашают детей, рассказывают о пользе физической культуры и спорта, здорового образа жизни. Все секции в Хасынском городском округе дети посещают бесплатно.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год (п. 24.)
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего в 2019 году, составляет 40,6 кв.м. Данный показатель не изменился.

25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства (п. 25.)

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в расчете на 10 тыс. человек населения – всего в 2019 году, составляет 0 Га, так как не поступало обращений заявителей. Увеличение или уменьшение данного показателя зависит от обращения заявителей. 

26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов  жилищного строительства – в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет (п.26.)

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в 2019 году –0,0 кв.м., так как не поступало обращений заявителей.

 Увеличение или уменьшение данного показателя зависит от обращения заявителей.

Жилищно – коммунальное хозяйство
27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.

В Хасынском городском округе в 2019 году на рынке управления жильем работали  3 управляющие  организации – ООО «Магаданские коммунальные системы» ( 40 домов в пос. Палатка, 23 дома в пос. Стекольный, 4 дома в пос. Хасын), ООО «Хасынская управляющая компания» (8 домов в пос. Палатка, 1 дом в пос. Хасын) и МУП «Феникс» (4 дома в пос. Атка, 6 домов в пос.Талая). Все многоквартирные дома  в округе находятся под управлением. 

28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района.

На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» в прошедшем году действовало 3 организации жилищно-коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод – МУП «Комэнерго», МУП «Стекольный-комэнерго» и ПАО филиал «Магаданэнергосбыт». 

Организации коммунального комплекса округа, предоставляющие коммунальные услуги, в основном имеют муниципальную форму собственности. Так, из 3-х организаций только одна имеет форму ПАО. Это филиал «Магаданэнергосбыт», которое предоставляет услуги по электроснабжению в пос. Палатка, Хасын, Стекольный. Предприятия МУП «Комэнерго» и МУП «Стекольный-комэнерго» являются многопрофильными ресурсоснабжающими организациями. МУП «Комэнерго» оказывает услуги по тепло-водоснабжению, водоотведению в посёлках Палатка, Хасын, Атка, Талая, а также услуги по  электроснабжению в посёлках Атка, Талая; МУП «Стекольный-комэнерго» предоставляет все виды коммунальных услуг в посёлке Стекольный. 

29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

Общее количество многоквартирных домов  по состоянию на 01.01.2020г. составляет 86 домов; количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых ранее осуществлён государственный кадастровый учёт,  составляет 38; таким образом, доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составляет 65 %. 

30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего 
жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях (п. 30.)
Данные из федерального статистического наблюдения по форме №4- жилфонд.

     1(получившие жилье в 2019 году) / 17 (стояло в очереди  на улучшение жилищных условий по состоянию 31.12.2018) * 100% = 5,9
В поселках Атка и Талая имеются пустующие квартиры. Граждан, состоящих в очереди по улучшению жилищных условий в этих поселках нет.

Организация муниципального образования

31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 
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В 2019 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета составила 30,9% и по сравнению с 2018 годом уменьшилась на 0,2 процентных пункта за счет опережающего увеличения темпов роста безвозмездных поступлений (за исключением субвенций), предоставленных из областного бюджета бюджету Хасынского городского округа, по сравнению с ростом налоговых и неналоговых доходов на 3,6 процентных пункта.

В 2019 году доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета составила 30,9%. (налоговые и неналоговые доходы (без учета субвенций)) – 662 505,3 тыс. руб.; объем собственных доходов бюджета – 199 534,7 тыс. руб.).

В 2020 году планируемая доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета без учета субвенций увеличится на 7,3 процентных пункта и составит 38,2%. (налоговые и неналоговые доходы -506 169,8 тыс. руб.; объем собственных доходов бюджета – 193 428,4 тыс. руб.). В 2021 году планируемая доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета без учета субвенций составит 37,1%, в 2022 году – 40,1%.

32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) (п. 32.)

Предприятий и организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в округе не имеется.
33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) (п. 33.)

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» в 2019 году, как и в предыдущие годы, отсутствовало не завершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств округа.

34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений. 

В отчетном периоде просроченная кредиторская задолженность по начислениям на оплату труда в муниципальных учреждениях составила 0,75% за счет несвоевременного поступления финансирования из областного бюджета.

35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования 

В 2019 году расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя составили 17 253,32 руб. и по сравнению с 2018 годом рост данного показателя составил 9,6% за счет снижения численности постоянно проживающего населения на территории городского округа на 3,6% или на 233 человек; увеличения расходов на оплату труда в связи с повышением заработной платы (с 01.01.2019 по должностям не являющимися муниципальными, в соответствии с распоряжением Правительства Магаданской области от 10.01.2019 года №1-рп «Об увеличении оплаты труда отдельных категорий работников» и с 01.10.2019 на 4,3% по муниципальным должностям (выборным)  и должностям муниципальной службы на основании решения Собрания представителей Хасынского городского округа от 11.11.2019 №47 «О внесении изменений в решение Собрания представителей Хасынского городского округа от 28.12.2015 №88 «Об утверждении Положения о порядке, условиях и размерах выплаты денежного содержания лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Хасынский городской округ» и отмене отдельных решений Собрания представителей Хасынского района»; увеличения замещенной численности в связи с замещением вакантных должностей по должностям муниципальной службы; выплат компенсаций за неиспользованный отпуск, выплаченных при увольнении; установления доплаты за совмещение должностей, а также в связи с приемом временных сотрудников на время отпусков основных работников (внешнее совмещение).

В 2020 году расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя планируются в размере 19 971,47 руб., в 2021 году – 18 922,65 руб., в 2020 году – 18 910,58 руб.
36. Наличие в муниципальном городском округе утвержденного генерального плана (схемы территориального планирования муниципального городского округа (муниципального района) (п. 36)
Схема территориального планирования муниципального образования «Хасынский район» утверждена Решением Собрания представителей от 29.10.2010 г. № 36.
37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) (п. 37.)

Согласно результатов опросов населения с использованием информационно – телекоммуникационных сетей и информационных технологий, проведенном в 2019 году в Магаданской области, удовлетворённость населения от числа опрошенных составила 72,5 %.
38. Среднегодовая численность постоянного населения  (п. 38.)
По данным Федеральной службы государственной статистики на 01.01.2020 года среднегодовая численность постоянного населения составила 6,2 тыс. человек.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

В 2019 году удельная величина потребления электроэнергии составила 1177,8 кВт/ч на одного проживающего в многоквартирных домах муниципального образования «Хасынский городской округ», уменьшившись по отношению к 2018 году на 28,63 кВт/ч. или на 2,4%. 

Потребление тепловой энергии в 2019 году составило 0,302 Гкал в расчёте на 1 кв. метр общей площади, снижение потребления тепловой энергии по сравнению с 2018 годом составило 0,008 Гкал.  

На протяжении последних трёх лет наметилось устойчивое снижение потребление населением горячей воды: с 33,2 куб. м в 2017 году до 31,45 куб.м в 2019 г.  По холодной воде произошло незначительное увеличение потребления на 0,83 куб. м на 1 проживающего.
40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

В целях экономии и рационального использования бюджетных средств муниципального образования «Хасынский городской округ» ежегодно администрацией округа принимается постановление «О лимитах потребления энергоресурсов и коммунальных услуг». При принятии постановления проводится полный анализ потребления коммунальных услуг учреждениями, финансируемыми из бюджета МО «Хасынский городской округ» за последние три года, выявляются причины их нерационального использования.

В 2019 году на территории округа был введён в эксплуатацию Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном. По этой причине возросла удельная величина потребления энергетических ресурсов бюджетными учреждениями в сравнении с 2018 годом: по электрической энергии на 27,4 кВт/ч на 1 чел. населения, по тепловой энергии на 0,002 Гкал на 1 кв. метр общей площади, по горячей воде на 0,15 куб. м на 1 чел. населения, по холодной воде на 0,19 куб. м на 1 чел. населения.

41. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет") (при наличии):
в сфере культуры в 2019 году проведена независимая оценка качества оказания услуг в МБУЕ «ХЦБС».
в сфере образования в 2019 году проведена независимая оценка качества оказания услуг в ДОУ Хасынского городского округа:

- МБДОУ «Детский сад № 1» п. Палатка;
- МБДОУ «Светлячок» пос. Стекольный;

- МБДОУ «Детский сад» п. Хасын.

в сфере здравоохранения Администрация Хасынского городского округа  полномочиями не наделена.  
в сфере социального обслуживания населения. Муниципальных организаций или учреждений в сфере социального обслуживания населения на территории Хасынского городского округа нет.
_________________________________________
