Инвестиционное послание главы Хасынского городского округа
на 2016 год

Уважаемые коллеги, партнеры и жители округа!

           Сегодня я впервые обращаюсь к вам с инвестиционным посланием. В 2016 году нами впервые был введен в практику такой документ.
	         Это для нас с вами нововведение, которое станет традиционным, ежегодным и позволит, я уверен, добиться существенного прогресса в вопросах взаимоотношения органов местной власти и бизнеса.
    
В настоящее время привлечение инвестиций - одна из самых актуальных тем на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.     Необходимо отметить, что рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни жителей округа.
Привлечение инвестиций в экономику территории является одной из наиболее важных задач, стоящих перед Администрацией Хасынского  городского округа, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики.
Инвестиционная привлекательность территории определяется целым комплексом составляющих, которые формируются под воздействием позитивных и негативных факторов социально-экономического развития: степени устойчивости и финансовой независимости, уровня жизни населения и уровня деловой активности.
Хасынский городской округ по своему производственному потенциалу является достаточно инвестиционно-привлекательным.
Об инвестиционной привлекательности свидетельствуют следующие показатели:
- округ располагает ресурсами минеральных вод и грязей, позволяющими рассматривать вопрос о расширении санаторно-курортного лечения в области. На южную часть Хасынского городского округа приходится - приморская рекреационно-туристская зона. Это горы и ближе к Охотскому побережью низменности. На этой территории располагаются заповедник «Магаданский», заказники «Кавинская долина», «Одян», «Малкачанская тундра», «Тайгонос». Здесь находятся охраняемые редкие еловые, лиственные, каменно-березовые и кедрово-стланиковые леса. Из числа наземных животных ― снежный баран, бурый медведь, черношапочный сурок, перелетные виды водоплавающих птиц. 
Природной базой для размещения здесь курортов могут стать место-рождения лечебных минеральных вод: Беренджинское, Таватумское, Широкинское, Мотыклейское. Наиболее перспективным является хорошо разведанное Мотыклейское, его вода может использоваться в качестве лечебно-питьевой и для ванн. Примечательно, что магаданские минеральные воды имеют температуру до +60-+90С и могут использоваться для отопления. Это особенно ценно в суровых местных условиях. Уникальным рекреационно-туристским ресурсом обладает район Тальского месторождения минеральных термальных вод. Слабоминерализованные термы тальских ключей и сапропели пресноводных озер Щучье и Налимное-1 используются с 1952 г. бальнеологическим санаторием «Талая» для лечения многих заболеваний ;
- северная часть Хасынского округа относится к верхнеколымской рекреационной зоне. Охватывает Верхнеколымское нагорье, северные склоны Охотско-Колымского водораздела, хребет Черского и его отроги. Эта территория распространения горного (пешего и лыжного), спортивно-охотничьего и рыболовного туризма;
- наличие лесного фонда. Леса, в основном хвойные, занимающие 97,7% территории Хасынского городского округа;
- развитая транспортная инфраструктура. По территории округа проходит автомобильная трасса федерального значения "Колыма.
Положительным фактором экономической активности в городском округе является устойчивая динамика инвестиционной деятельности.
Объем инвестиций в основной капитал за 2013 год составил 1114,8 млн рублей, за 2014 год – 1842,8 млн. рублей или 165,3% к 2013 году, за 2015 год – 2938,3 млн. рублей, что свидетельствует о повышении показателя на 59,4% по сравнению с предыдущим годом.
В округе ведется работа по улучшению инвестиционной привлекательности, увеличению деловой активности:
- ведется реестр муниципального имущества;
- ведется работа по внедрению Стандарта деятельности Администрации Хасынского городского округа по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории городского округа;
- разрабатывается проект постановления Администрации Хасынского городского округа «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» создан инвестиционный совет при Администрации Хасынского городского округа, обеспечивающий проведение единой инвестиционной политики в Хасынском городском округе, а так же по содействию создания благоприятных  условий для эффективного  использования инвестиций  в соответствии с основными приоритетами стратегического развития Хасынского городского  округа;
- постановлением Администрации Хасынского городского округа от 26.01.2016 № 64 в целях снижения административных барьеров для бизнеса, выявления в нормативных правовых актах городского округа положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности утвержден Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации Хасынского городского округа и экспертизы действующих нормативных правовых актов Хасынского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности;
- постановлением Администрации Хасынского городского округа от 22.12.2015 № 510 утверждена инвестиционная декларация муниципального образования «Хасынский городской округ»;
- готовится проект постановления Администрации Хасынского городского округа от «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства»;
-разрабатывается административный регламент «Предоставление земельных участков для строительства на территории Хасынского городского округа».
         Отдельно необходимо выделить тему поддержки малого бизнеса.
постановлением администрации Хасынского городского округа от 07.12.2015 №481 утверждена муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе» на 2016 год. Хочется отметить, что у Вас есть возможность получить не только информационную и консультационную поддержку, но и реальную финансовую помощь.
         Мы публично открыты для всех желающих узнать о нашей деятельности. Всю полную информацию можно получить на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ».
          Вся  наша  работа  направлена  на  то,  чтобы  каждому  жителю  было  комфортно  жить  в  нашем  округе.  Привлечение  инвестиций,  развитие производств, создание благоприятного инвестиционного климата – это средства для обеспечения комфортного уровня жизни людей. 
            Развивающаяся экономика обеспечивает стабильность и в социальной сфере. 
           Сегодня мы должны удвоить усилия по привлечению инвестиций, активнее работать над созданием благоприятной среды для инвесторов, создать новые рабочие места.
           Мы готовы применять лучшие практики, быть в постоянном диалоге с бизнесом, оказывать поддержку! Нам важна ваша позиция в решении проблемных вопросов!
            Благодарю  за  внимание!  Выражаю  надежду  на конструктивное и прочное сотрудничество! 
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