Отчет о работе муниципального жилищного контроля  

за 2018 год
           За 2018 год в отдел ЖКХ, муниципального жилищного контроля Комитета жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского городского округа поступило всего 62 обращения (в т.ч. 6 коллективных обращений) из них  в отношении ООО «МКС» - 47  и  ООО «ХУК» -11 по факту ненадлежащего содержания общедомового имущества многоквартирного дома.
Большинство обращений, касаются ремонта кровли, протечки канализационных труб, состояния коммуникаций в подвальных помещениях, а также ремонта подъездов и температурного режима системы центрального отопления.
При проведении внеплановой проверки по заявлениям граждан были выявлены нарушения обязательных требований законодательства, в связи с чем, было выдано 54 предписания об устранении нарушений норм жилищного законодательства. Управляющие организации провели работу по устранению выявленных в ходе внеплановых проверок нарушений. Практически все нарушения устраняются.
По результатам проведенных семи внеплановых проверок выявлено невыполнение предписаний должностного лица, уполномоченного осуществлять муниципальный жилищный контроль в установленный срок. Из них:
- по результатам шести внеплановых выездных проверок было составлено шесть протоколов об административном нарушениях по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении ООО «МКС», которые переданы на рассмотрение мировому судье. На основании постановлений мирового суда назначено три административных штрафа в отношении ООО «МКС» на общую сумму тридцать тысяч рублей;

- по результатам одной внеплановой выездной проверки в суд подано исковое заявление в защиту прав и законных интересов жителей многоквартирного дома (ул. Центральная 3а, пос. Стекольный тепло, канализация, подвал).
