УВЕДОМЛЕНИЕ
об экспертизе нормативного правового акта

Настоящим Управление экономического развития Администрации Хасынского городского округа извещает о проведении экспертизы нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.


Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 686110, п. Палатка, ул. Ленина д. 76, каб. 39, 41, а так же по адресу электронной почты: ekonom_adm-xr@rambler.ru.

Сроки приема предложений: до 07 апреля 2021 года.
Место размещения уведомления о проведении экспертизы нормативно-правового акта в сети Интернет: http://adm-hasyn.ru/economy/orv/.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ»  по адресу: http://adm-hasyn.ru/economy/orv/.
1. Вид нормативного правового акта: 
	Постановление Администрации Хасынского городского округа от 25.12.2019 № 630                             


2. Наименование нормативного правового акта:
	 Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля, за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования «Хасынский городской округ»


3. Полное и краткое наименование структурного подразделения органа местного самоуправления (органа местного самоуправления) – разработчика проекта акта (регулирующего органа):
	Комитет жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского городского округа


4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

	Установление обязательных требований, обеспечивающих необходимый уровень доступности услуги в целом, а также на каждом этапе ее предоставления, включая обращение за услугой, ее оформление и регистрацию, получение услуги, и рассмотрение жалоб (претензий) получателей услуги.


5. Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми осуществлялась подготовка проекта акта:

	В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», статьей 5 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», с постановлением Правительства Магаданской области от 29.01.2019 № 21-пп «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления муниципальных образований Магаданской области», Уставом муниципального образования «Хасынский городской округ».
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