Пояснительная записка к Докладу главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2015 год и планируемых значениях на 3-х летний период
Доклад главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2015 год и планируемых значениях на 3-х летний период подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
При подготовке доклада использованы официальные информации территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области за 2015 год, информации структурных подразделений и комитетов администрации Хасынского городского округа. 

В соответствии с приложением № 1   постановления Правительства Магаданской области от 24 апреля 2014 года № 336-пп «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных  районов» показатели эффективности Хасынского городского округа согласованы с органами исполнительной власти Магаданской области, ответственные за мониторинг. 

Хасынский городской округ ― это самостоятельное муниципальное образование в составе Магаданской области, представляющее совокупность поселений объединенных общей территорией, в пределах которой осуществляется местное самоуправление.

Хасынский район образован 30 декабря 1966 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за счет выделенных территорий города Магадана, Ягодинского и Тенькинского районов.

На основании Закона Магаданской области от 08.04.2015 №1885-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований «поселок Палатка», «поселок Атка», «поселок Талая», «поселок Стекольный» путем их объединения с наделением статусом городского округа»  создано муниципальное образование «Хасынский городской округ». 

09.11.2015, после завершения конкурсных процедур, избран Глава Хасынского городского округа. 

09.11.2015 решением Собрания представителей Хасынского городского  № 42 принят Устав муниципального образования «Хасынский городской округ».
Высшее должностное лицо муниципального образования «Хасынский городской округ» – глава Хасынского городского округа.


 В настоящее время администрация Хасынского городского округа осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».



Представительный орган муниципального образования «Хасынский городской округ» - Собрание представителей Хасынского городского округа с установленной численностью депутатов в количестве 15 человек. 
Исполнительный орган муниципального образования – администрация Хасынского городского округа, контрольный орган – контрольно-счетная палата Хасынского городского округа. 
Территория Хасынского округа составляет 19,3 тыс. кв. км. Численность населения по состоянию на 1 января 2016 года  составила 7,1 тыс. человек. В состав территории вновь образованного муниципального образования «Хасынский городской округ» входят населенные пункты: Палатка, Атка, Талая, Стекольный, Хасын, Яблоневый, Буркот, Молочная, Поворотный, Новая Армань, Сплавная, Карамкен.
Процесс сокращения численности населения продолжается до настоящего времени. Главной причиной снижения численности населения является миграционный отток.

По данным органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области  на 1 января 2016 в округе проживает  7082 человек.

За  2015 год количество граждан, покинувших округ, увеличилось по сравнению с 2014 годом на 5 человек.

Демографическая ситуация в 2015 году ухудшилась по сравнению с 2014 годом. За этот период родилось 46 младенцев, количество умерших за этот промежуток времени – 93 человека. Естественная  убыль -  «минус» 47 человек.
2015 год  сохранил  положительную тенденцию  в ряде  социально – экономических показателей  развития  Хасынского городского округа:  

-Оборот крупных и средних организаций  в целом по округу составил 8621,0 млн. рублей, что в процентном отношении к аналогичному периоду предыдущего года оставляет 138,4 %.

-Положительная динамика производственных показателей прослеживается в  добыче полезных ископаемых, в 2015 году сложился в сумме 3081,2 млн. рублей, что на 49,5 % больше чем в 2014 году. Общее количество  добытого драгоценного металла, а именно золота на территории округа  по состоянию на 01.01.2016 года составляет 201,0 кг. Так же на территории Хасынского городского округа в 2015 году было добыто предприятиями 58,6 кг серебра.       

- Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям за 2015 год. 

Возросли по сравнению с предыдущим периодом денежные доходы населения округа.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций Хасынского округа составила за 2015 год 67739,6 рублей и по сравнению с 2014 годом увеличилась на 31,7 %.

Фонд начисленной заработной платы за этот период в целом по Хасынскому округу составил 2168,8 млн. рублей, увеличившись по отношению к 2014 году на 32,5 %.

 
 По оценке 2015 года  к числу основных негативных тенденций можно отнести:

-  снижение объёмов обрабатывающего производства которая составила 196,0 млн. руб., что на 15,3% меньше чем 2014 году. 

 - снижен объем  перевозок грузов. В 2015 году автомобильным транспортом Хасынского городского округа  перевезено 19,7 тыс. тонн грузов, что на 75 % меньше чем в  2014 году. Снижение обусловлено увеличением цен на топливо, падением цен на перевозку грузов;

- увеличение показателей  безработицы. По данным  Хасынского районного отдела ГКУ ЦЗН зарегистрировано в качестве безработных 272  гражданина, что на 44% больше по сравнению с 2014 годом. Соответственно повысился уровень регистрируемой безработицы,  который составил по состоянию на 01 января 2016 года 3,5% против 2,7%  год назад. Увеличился почти в два раза коэффициент  напряжённости на регистрируемом рынке труда. В период поиска подходящего места работы безработные граждане получали социальную поддержку в виде пособия по безработице и материальной помощи.

В 2015 году консолидированный бюджет МО «Хасынский городской округ» по доходам выполнен на 99,1%. За 2015 год  поступило  592 319,5 тыс. рублей при прогнозируемых доходах – 597 441,2 тыс. рублей.  

В результате стабильной работы предприятий в бюджет округа поступило собственных доходов в сумме 135 226,1 тыс. рублей при плане 132 521,1 тыс. рублей. Годовой план выполнен на 102,0%.

На территории округа активно развивается торговая отрасль.

Сегодня все популярнее становится технология самообслуживания, что во многом обусловлено автоматизацией учета и эффективностью товародвижения. Во вновь открываемых магазинах применяются современные компьютерные системы учета движения товаров.
Для поддержки и стимулирования развития сферы торговли разработана муниципальная программа «Развитие торговли на территории Хасынского городского округа» на 2016-2018 годы».

Эффективность деятельности местного самоуправления, прежде всего, оценивается по степени защищенности граждан, а также по доступности учреждений социальной сферы.

Традиционно большое внимание уделяется учреждениям образования.

Образовательная политика в Хасынском городском округе является частью социальной политики, ориентированной на обеспечение широкого спектра социальных эффектов:

-инновационное развитие городского округа;

- доступность качественного образования, выравнивание образовательных возможностей;

-улучшение здоровья подрастающего поколения;

-повышение социального статуса педагогов.

Одной из проблем является нехватка кадров.

Администрацией округа, Управлением образования предпринимаются меры, направленные на привлечение молодых специалистов в образование: по возможности предоставляется жилье, льготы, предусмотренные областным законодательством. В течение 2015 года в образовательные учреждения трудоустроены  (МБОУ «СОШ» п. Талая – учитель биологии и химии, учитель физики и математики, учитель начальных классов).

В течение года Управлением образования, образовательными учреждениями реализовывались следующие муниципальные  программы:

•«Школьное молоко» на 2014-2016 годы». Финансирование программы 

из средств муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2015 году – 851,0 тыс.руб.

•«Организация питания малообеспеченных детей, состоящих на учете в 

ГУ «Хасынский социальный центр» на 2012-2015 годы». Финансирование программы из средств муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2015 году – 2 млн  673 тыс. 500  руб.

• «Каникулы» на 2014-2016 годы». Финансирование программы из 

средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2015 году – 1млн  543 тыс. руб.

•«Развитие дошкольного образования в муниципальном образовании 

«Хасынский район» на 2014-2016 годы». Финансирование программы из средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2015 году – 3 млн 282тыс ,900 руб.

•«Развитие образования в муниципальном образовании «Хасынский 

район» на 2012-2015 годы». Финансирование программы из средств местного бюджета в 2015 году – 1млн  479 тыс 400 руб.

•«Обеспечение безопасности образовательных учреждений Хасынского 

района на 2015 год». Финансирование программы из средств муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2015 году – 4 711,5 тыс. руб.

•«Развитие дополнительного образования в муниципальном  образовании «Хасынский городской округ» на 2015год». Финансирование программы из средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2015 году – 100,0 тыс. руб.

Продолжалась работа по совершенствованию и изменению школьной инфраструктуры, укреплению материально-технической базы, развитию информационных технологий, обеспечению безопасности и сохранению здоровья обучающихся.

Проведены косметические ремонты (покраска, штукатурка, побелка) во всех образовательных учреждениях.

В 2015 году учреждениями культуры проведено 619 культурно – массовых мероприятий из них 143 платных, киновидеосеансов – 71, посетило мероприятий 39257 человек.
С октября 2015 года, в доме культуры пос. Стекольный начала работу ассоциация бальных и спортивных танцев «Модест», занятия посещают девушки и юноши от 15 и старше. В 2016 году планируется организация набора  детей младшего и среднего возраста.  

В Доме культуры пос. Палатка в августе 2015 года открылась «Школа спортивных бальных танцев».
Молодежная политика на территории Хасынского городского округа осуществляется в отношении граждан в возрасте от 14 до 30 лет. Количество молодежи в данном возрасте на территории округа составляет 1283 человека.

Совместно с учреждениями культуры и образования, в рамках реализации муниципальных  программ  Проведено множество мероприятий, посвященных красным датам календаря; юбилейным датам с привлечением работающей молодежи и членов общественной организации РСМ.

В 2015 году  активисты местного отделения «РСМ» приняли участие в V Форуме молодежи Магаданской области, проходившем в ДОЛ «Северный Артек» и г. Магадане.

Зная проблемы в молодежной среде, представители Хасынского городского округа смогли разработать и защитить молодежный проект под названием «Возрождение», который был выставлен на конкурс молодежных проектов. Из 8 округов Магаданской области принимавших участие в Форуме Хасынский городской округ выиграл Гранд в сумме 100000 (сто тысяч) рублей на реализацию Молодежного проекта.

В рамках реализации муниципальной программы «Дом для молодой семьи» в 2015 году свидетельства на получение социальной выплаты на приобретение жилья на общую сумму 2 769 000 рублей получили 7 семей.
В 2015 году в целях благоустройства территории Хасынского городского округа, а также в рамках проведения «Года чистоты и экологии», за счет средств местного и областного бюджетов, а также в результате достигнутых соглашений с социальными (частными) партнерами, предприятиями и организациями жилищно-коммунального хозяйства, выполнены основные мероприятия:

-проведены работы по асфальтированию стадиона в п. Палатка 

-произведен монтаж освещения стадиона и хоккейной площадки;

-завершены работы по строительству нового моста через р. Красавица п. Стекольный;

-приобретено оборудование для детских площадок, установлены  детские игровые комплексы и комплексы малых архитектурных форм;

-разборка (снос) одноэтажных строений и гаражей, выкашивание газонов вдоль улиц населенных пунктов , ликвидация несанкционированных стихийных свалок, озеленение территорий скверов и зон отдыха;

- приобретены  и установлены дорожные знаки;

-проведен капитальный ремонт в поселковой бане п. Палатка;

 
-установлены при въезде в п. Палатка  металлические изделия «Дерево любви» и «Скамья влюбленных»;

-проведение работ по рекультивации объекта «Хвостохранилище Карамкенского ГМК»

В целом, в 2015 году  на реализацию основных мероприятий по благоустройству и «Году чистоты и экологии» из средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» израсходовано более - 12 300 000,00 рублей, в том числе в результате реализации муниципальной программы по благоустройству территории Хасынского городского округа израсходовано более - 2 900 000,00 рублей.

Самый значительный вклад в благоустройство территории округа оказывается заместителем председателя Магаданской областной Думы, председателем совета директоров ООО концерн «Арбат» Александром Александровичем Басанским за счет собственных средств:

-для п. Палатка, п. Стекольный, п. Талая приобретены и установлены 3 детских игровых комплекса;

 
- вдоль улиц, а также в детских игровых зонах и зонах отдыха (преимущественно в п. Палатка) установлены декоративные шестиметровые уличные светильники, а именно 24 тюльпана,  12 гвоздик , 3 торшера, 2 канделябра, 1 цветочное шарообразное дерево. в п. Палатка возле детского игрового комплекса «Каравелла» установлены светодиодные декоративные Музыкальные инструменты и новогодняя светодиодная Ель;

 
- в п. Стекольном произведены работы по обновлению аллеи «Ветеранов», открыт новый сквер для отдыха жителей;

 
- в центре п. Палатка на фасаде многоквартирного жилого дома установлен 5-ти метровый декоративный электронный уличный термометр;

  
- на столбах уличного освещения в п. Палатка и п. Стекольный установлены 30 декоративных светодиодных консолей;

-установлен  зимний светодиодный фонтанов;

-произведены работы по капитальному ремонту фасадов многоквартирных жилых домов;

-  велись работы по возведению фундамента «Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном с ванной 25х8,5м».


-В центре п. Палатка был открыт монумент – «Рубеж славы» в честь 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне;
-в п. Палатка  завершено строительство и открыт православный Храм «Преображения Господня»;
- возведен памятник святым благоверным Петру и Февронии;
-По итогам 2015 года муниципальному образованию «Хасынский городской округ» присвоено звание «Самое благоустроенное муниципальное образование Магаданской области» и выделен гранд в размере пять миллионов рублей.

1 Экономическое развитие

1.Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения (п.1)
По состоянию на 1 января 2016 года  в Хасынском городском округе количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляло 60 единиц.   Кроме того на конец 2015 года численность индивидуальных предпринимателей составила 335 человек. Таким образом, число субъектов малого и среднего предпринимательства в Хасынском округе на 10 тыс. человек населения составило 551,5 единиц.

В целях обеспечения благоприятных условий для  дальнейшего устойчивого и динамичного развития малого и среднего предпринимательства, была предоставлена финансовая  поддержка в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе» на 2014-2016 годы»:

- в виде предоставления субсидии на возмещение части произведенных расходов по приобретению оборудования, материалов;

-предоставления субсидии на возмещение части затрат по расходу СМиСП на оплату электроэнергии, осуществляющих на территории Хасынского района выпечку хлеба;

- предоставление субсидии на компенсацию частично произведенных  затрат на развитие сельского хозяйства на территории Хасынского района


Сумма бюджетных средств, подлежащих распределению в 2015 году между Субъектами МСП, всего - 466,1 тыс. рублей, в том числе:

     - 300 000,00 руб. - объем финансирования Муниципальной программы из средств бюджета муниципального образования «Хасынский район» на 2015 год;

     - 166 100,00 руб. - субсидия за счет средств областного бюджета, предоставленная в 2015 году на реализацию мер государственной поддержки малого и среднего предпринимательства.


В 2015 году в администрацию Хасынского округа поступило четыре заявления на оказание поддержки. Всем заявителям была предоставлена финансовая поддержка в соответствии с заявленными документами, и в пределах указанного финансирования.
В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства  в Российской Федерации» ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей финансовой поддержки.

Субъекты малого и среднего предпринимательства привлекаются к выполнению муниципальных заказов. В дошкольные и образовательные учреждения округа поставляются продукты питания. 

Информация о вкладе и значении малого и среднего предпринимательства в социально-экономическом развитии округа отмечается в докладах по итогам социально-экономического развития за отчетные периоды, которые публикуются в еженедельной газете «Заря Севера», и размещаются на официальном сайте муниципального образования  «Хасынский городской округ».
2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (п. 2)

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2015 году 50,2 % что составляет 258,8 % к уровню 2014 года. 

3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (п. 3.)
Инвестиции  в основной капитал крупных и средних организаций за  2015 год в целом по Хасынскому городскому округу сумму в составили  2938,3 млн. рублей, что составило 159,4% в сопоставимых ценах к уровню соответствующего периода 2014 года.     
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил  в расчете на одного жителя 212424  рублей, что составляет 334,1 % к уровню 2014 года. 

Объем инвестиций в основной капитал за 2015 год (по хозяйственным видам деятельности) без субъектов предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, составил 2938295 тыс. рублей, в том числе: «Добыча полезных ископаемых» - 1231646 тыс. руб.;  «Производство и распределение электроэнергии и воды» - 12249 тыс. рублей; «Государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное страхование» - 746348 тыс. рублей, «Образование» -8296 тыс. рублей.
В целях обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности по формированию благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» утверждена инвестиционная декларация  муниципального образования «Хасынский городской округ».
В 2015 году Администрация Хасынского городского округа приступила к созданию условий для внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Хасынском городском округе. Администрацией Хасынского городского округа утверждены следующие постановления:

- «О внедрении Стандарта деятельности муниципальных образований Магаданской области по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования», данным постановлением определенны ответственные исполнителей за осуществление выполнения мероприятий Стандарта на территории муниципального образования «Хасынский городской округ»;
- «Регламент предоставления земельных участков для строительства на территории муниципального образования «Хасынский район» и «Генеральный план  и правила землепользования и застройки  на каждое поселение муниципального образования «Хасынский городской округ», и направленны максимально сократить сроки административных процедур, в том числе выделения и оформления земельных участков, получения разрешений на строительство, упрощения и ускорения процедур подключения необходимой инвесторам инфраструктуры. 
4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) (п. 4.)
По данным,  межрайонного отдела Управления Росреестра по Магаданской области и ЧАО Хасынский район, общая площадь территории муниципального образования  «Хасынский городской округ» - 1925244 га., площадь земельных участков, потенциально не являющихся объектами налогообложения земельным налогом -1880047 га., площадь земельных участков, находящихся в собственности: граждан – 1338 га., юридических лиц – 14 га. Площадь земельных участков, предоставленных в постоянное (бессрочное) пользование юридическим лицам – 1698 га. Земли сельскохозяйственного назначения – 14784 га., земли населенных пунктов – 5152 га., земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения – 1406 га., земли лесного фонда – 1880028 га., земли запаса – 23874 га.  

Таким образом, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади Хасынсого городского округа составила 2,35%,  что составляет 100 % к уровню 2014года. 

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций  в общем их числе (п. 5.)

На территории Хасынского городского округа сельскохозяйственных организаций нет.

6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (п. 6.)

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог местного значения в 2015 году составляет 29,7%. Несоответствие автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2015 году составила 70,3%, по причине отсутствия асфальтового покрытия в поселках Атка, Талая, Хасын, а так же наличие ям и выбоин на  грунтовых дорогах.  
После проведения процедуры реорганизации муниципального образования «Хасынский район» в муниципальное образование «Хасынский городской округ», после проведения анализа и уточнения полученных данных из поселений Хасынского городского округа, произведен перерасчет показателя «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения»  за 2013-2014 годы.
7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) (п. 7.)

Все поселки Хасынского городского округа имеют регулярное автобусное сообщение с районным центром.
8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений,  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры и искусства, муниципальных учреждений физической культуры и спорта (п.8.)
Основная задача, которая в последние годы ставилась Правительством Российской Федерации и Президентом страны – повышение жизненного уровня населения, его растущих потребностей. Одним из критериев повышения жизненного уровня населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций Хасынского округа составила за 2015 год 67739,6 рублей и по сравнению с 2014 годом увеличилась на 31,7 %.
Особое внимание уделялось реализации Указа Президента Российской   

Федерации от 07 мая 2012года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной политики». 

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом

Президента, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры, педагогическим работникам школ и других образовательных учреждений  до 100,0 % от средней заработной платы, и запланированной в 2015 году, выполнен в полном объеме.

Дошкольное образование

9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п. 9.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  составила в 2015 году – 80,9 %. По сравнению с 2014 годом данный показатель уменьшился на 1,9 % в связи с рождаемостью и переуплотнением групп в дошкольных учреждениях.
10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п.10.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в дошкольные учреждения в общей численности детей 1-6 лет составила  в 2015 году – 2,7 %. Данный показатель уменьшился  по сравнению с 2014 годом в связи с функционированием единой информационной системы «Электронный детский сад» и исчислением детей в очереди находящихся только в актуальном спросе.
11. Доля муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных  учреждений (п. 11.)

В настоящее время в Хасынском городском округе зданий ДОУ, находящихся в аварийном состоянии нет.
Общее и дополнительное образование
12. Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен в общей численности выпускников, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам (п.12.)

Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене, в 2015 году составил 100%.
13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений (п.13.)

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем  (полном) образовании  2015 году – 0 %, 
Совершенствование методов и форм индивидуальной работы со слабоуспевающими учащимися позволил снизить этот показатель до 0 %.
14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 79,6 %.
15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, зданий которых находятся в аварийном состоянии .
В настоящее время в Хасынском городском округе зданий МБОУ, находящихся в аварийном состоянии нет.
16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений. 

Доля детей первой и второй групп здоровья в 2015 году составил 92 %, что остается стабильным по сравнению с прошлым годом (92%).
17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Все общеобразовательные учреждения округа  занимаются в одну (первую) смену.
18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях  (п. 18.)
Расходы бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» на общее образование в расчете на 1 обучающегося в общеобразовательных учреждениях составила в 2015 году 201,0 тыс. рублей, что на 27,9 тыс.руб  меньше расходов бюджета на общее образование в 2014 году Уменьшение обусловлено сокращением  финансирования на муниципальные программы и ремонтные работы  в 2015 году.

Ожидается, что к 2018 году расходы бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося составят 235,24 тыс. рублей.
19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы (п. 19.)


Данный показатель эффективности исчислен на основе численности детей, посещающих учреждения дополнительного образования Хасынского городского округа: МБОУ ДОД «ХРЦДТ» и МБОУ ДОД «ХРДЮСШ», МБОУ ДОД «ДШИ».

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2015 году составил 100 %. По сравнению с 2014 годом показатель увеличился  на 2,4 %.

В плановом периоде  ожидается стабильность показателя 100%.

20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха (п. 20.)
Уровень обеспеченности муниципального образования «Хасынский городской округ» учреждениями культуры на 2015 год составил – по учреждениям клубного типа – 70,4%, по библиотекам – 98,7%.  
В связи с изменением статуса муниципального образования «Хасынский район» на «Хасынский городской округ» показатель нормативной численности изменился.
21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры (п. 21.)

В Хасынском городском округе учреждением культуры, здание которое подлежит капитальному ремонту -  Дом культуры п. Стекольный.

22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности (п. 22.)


Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в Хасынском городском округе  нет.
Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом (п. 23.)


Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2015  году составила 25,5 %, которая увеличилась по сравнению с 2014 годом на 7,7%.
Физкультурно-оздоровительная работа в Хасынском городском округе осуществляется Отделом по физической культуре и спорту Комитета образования, культуры, спорта и молодёжной политики администрации Хасынского городского округа и Хасынской  и Детско-Юношеской спортивной школой.

В Хасынском городском округе находится Детско-Юношеская спортивная   школа, в секциях которой различными видами спорта занимаются  417 человек: футбол - 99, баскетбол - 86, шахматы - 21, лыжные гонки - 92, борьба дзюдо - 67, настольный теннис - 27, пауэрлифтинг – 10, хоккей - 15. 
На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» в п. Палатка ведётся строительство спортивного физкультурно – оздоровительного  комплекса с плавательным бассейном.

Летом 2015 года была проведена реконструкция стадиона в п. Палатка. Был постелен асфальт, было постелено спортивное покрытие из резиновой крошки  и смонтирован комплекс спортивных тренажёров для сдачи норм ГТО.

23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила в 2015 году 51,6%.
В начале учебного года тренера - преподаватели проводят работу по привлечению детей в спортивные секции, посещаю общеобразовательные учреждения, приглашают детей, рассказывают о пользе физической культуры и спорта, здорового образа жизни. Все секции в Хасынском городском округе дети посещают бесплатно.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год (п. 24.)
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, составила в Хасынском городском округе  в 2015 году 40,5 кв. метров, которая увеличилась по сравнению с  2014 года на 0,9 кв. метра. Вся же общая площадь жилых помещений составляет 287060,8 кв. метров. На планируемый период до 2016 года площадь жилых помещений будет увеличиваться за счет уменьшения численности населения в Хасынском городском округе в результате миграционного оттока.

25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства (п. 25.)
Земельные участки для освоения жилищного строительства в 2015 году, как и в предыдущие годы не выделялись в связи с отсутствием заявок. 
26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов  жилищного строительства – в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет (п.26.)
В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» в 2015 году отведен земельный участок площадью 1190,0 кв.м. для строительства нежилого здании.  
Жилищно – коммунальное хозяйство

27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.

В Хасынском городском округе в 2015 году на рынке управления жильем работали  2 управляющих  организации - ООО «Хасынская управляющая компания» (руководитель Соболев А.Г.) и ООО «Любимый город Магадан» (директор Черноморец К.С.)  ООО «ХУК» обслуживала 9 домов в пос. Палатка общей площадью 26,191 тыс. кв. м; ООО «Любимый город Магадан» обслуживала 25 домов в пос. Стекольный общей площадью 43,6 тыс. кв. м. В сумме доля управляющих компаний в общем количестве жилищного фонда составила 37,78 % от общей площади многоквартирных домов в округе. 
28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района.

На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» в прошедшем году действовало всего 8 организаций жилищно-коммунального комплекса.

Организации коммунального комплекса округа, предоставляющие коммунальные услуги, в основном имеют муниципальную форму собственности. 
Так, из 4-х организаций, оказывающих услуги по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, только одна имеет форму ОАО. Это филиал «Магаданэнергосбыт», которое предоставляет услуги по электроснабжению в пос. Палатка, Хасын, Стекольный. Предприятия МУП «Комэнерго» и МУП «Стекольный-комэнерго» являются многопрофильными ресурсоснабжающими организациями. МУП «Комэнерго» оказывает услуги по водо-тепло-, водоотведению в посёлках Палатка, Хасын, Атка, Талая, а также услуги по  электроснабжению в пос. Атка, Талая; МУП «Стекольный-комэнерго» предоставляет все виды коммунальных услуг в посёлке Стекольный; МУП «Возрождение» оказывает услуги в посёлке Атка по ремонту и содержанию жилья, а также услуги по водоотведению в указанном поселении. Ещё четыре организации оказывают услуги только по содержанию и ремонту жилья : МУП ЖКХ п. Палатка, МУП «Феникс» (пос. Талая), ООО «ХУК» (пос. Палатка) и ООО «Любимый город Магадан» (пос. Стекольный). 
29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

В результате расселения двух ветхих  многоквартирных домов в посёлке Хасын (ул. Геологов, 34; ул. Цареградского , 19-а) и одного дома в пос. Атка( ул. Пионерская,14) общее количество многоквартирных домов  по состоянию на 01.01.2016г. составляет 90 домов; количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых ранее осуществлён государственный кадастровый учёт  составляет 62 дома; таким образом, доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составляет 68,8 %. В 2015 году кадастровый учёт не проводился из-за высокой стоимости работ по межеванию земельных участков и отсутствию денежных средств на эти цели в  бюджетах поселений.
30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего 
жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях (п. 30.)
По состоянию на 1 января 2016 года в очереди на улучшение жилищных условий состояло 61 человек, из которых получили жилые помещения 6 человек. 
Доля населения, получившие  жилые помещения  в 2015 году составила 9,8%. 

В поселках Атка и Талая имеются пустующие квартиры. Граждан, состоящих в очереди по улучшению жилищных условий в этих поселках нет.

Организация муниципального образования

31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 

Согласно закона Магаданской области от 14.07.2005 № 594-03 "О межбюджетных отношениях в Магаданской области» (в редакции от 30.10.2014 № 1797-03) с 01.01.2015 года были изменены нормативы отчислений в бюджеты муниципальных районов от налогов, подлежащих зачислению в областной бюджет.

Так с 01.01.2015 в бюджеты муниципальных районов не зачисляются доходы от следующего регионального налога, подлежащего зачислению в областной бюджет: налога на имущество организаций - по нормативу 20 процентов, так же с 01.01.2015 года в бюджет район не поступал налог на прибыль организаций по ставке, установленной для зачисления указанного налога в бюджеты субъектов Российской Федерации, - по нормативу 5 процентов. Кроме того федеральным законом от 29.11.2014 № 383-ФЗ были внесены изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации, которые также затронули нормативы отчисления налоговых и неналоговых доходов с 01.01.2015 года в бюджеты районов и поселений.

Несмотря на данный фактор в 2015 году доля поступивших налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (без учета субвенций) составила 33,1%, что на 9,2% процентных пункта выше поступивших налоговых и неналоговых доходов (без субвенций) за 2014 год.

В 2015 году налоговые и неналоговые доходы бюджета составили (объем собственных доходов (без учета субвенций) - 408381,7 тыс.рублей, что на 32725,6 тыс.рублей выше объема собственных доходов поступивших в 2014 году; объем с налоговых и неналоговых доходов - 135226,1 тыс.рублей, что на 17172,1 тыс. рублей выше налоговых и неналоговых доходов, поступивших в 2014 году.

В 2016 году планируемая доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов увеличится и составит 36,1% (собственные доходы бюджета (без субвенции) - 363407,1 тыс.рублей, объем налоговых и неналоговых доходов - 131103,5 тыс.рублей.

32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) (п. 32.)

Предприятий и организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в округе не имеется.

33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) (п. 33.)

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» в 2015 году, как и в предыдущие годы, отсутствовало не завершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств округа.
34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений. 

В отчетном периоде просроченная кредиторская  задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях отсутствовала.

35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования 

В 2015 году рост расходов на содержание работников органов местного самоуправления объясняется тем, что в связи с реорганизацией в октябре 2015 года муниципальных поселений входящих в состав Хасынского района в отношении уволенных (сокращенных, переведенных) работников органов МСУ производились компенсационные выплаты за неиспользованные отпуска, кроме того в 2015 году наблюдается снижение постоянного населения муниципального образования.

В 2016 году планируемый рост расходов на содержание работников органов местного самоуправления объясняется тем, что с 01.01.2016 года произошла реорганизация органов местного самоуправления, созданы новые органы МСУ, изменены штатные расписания органов.
36. Наличие в муниципальном городском округе утвержденного генерального плана (схемы территориального планирования муниципального городского округа (муниципального района) (п. 36)
Схема территориального планирования муниципального образования «Хасынский район» утверждена Решением Собрания представителей от 29.10.2010 г. № 36.

37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) (п. 37.)

38. Среднегодовая численность постоянного населения  (п. 38.)
По данным Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области на 01.01.2016 года среднегодовая численность постоянного населения, чел./тыс.чел составила 7162.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

 Требования Федерального закона от 23.11.2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» предусматривают обеспечение энергосбережения и повышения энергетической эффективности в жилищном фонде муниципальных образований.

В 2015 году удельная величина потребления электроэнергии составила 1278,1 кВт/ч на одного проживающего в многоквартирных домах муниципального образования «Хасынский городской округ», увеличившись по отношению к 2014 году на 66 кВт/ч. 

Потребление тепловой энергии в 2015 году составило 0,343 Гкал в расчёте на 1 кв. метр общей площади жилого фонда, рост потребления тепловой энергии по сравнению с 2014 годом составил 0,009 Гкал или 2,7%.   Общее количество общедомовых приборов учёта тепловой энергии на 01.01.2016 г.составляет 52 или 45 % от общей потребности.

На протяжении последних четырёх лет наметилось устойчивое снижение потребление населением водопроводной воды. По горячему водоснабжению:  с 45,7 куб. м в 2012 году до 33,05 куб.м в 2015 г. или на 12,65 куб. м . По холодной воде снижение потребления произошло : с 46,4 куб. м в 2012 г. до 41,6 куб. м  в 2015 г. или на 4,8 куб.м.  Такой результат получен в связи с продолжающейся установкой гражданами в своих квартирах индивидуальных приборов учета и расчёта за потреблённые коммунальные ресурсы по приборам учёта, а не по нормативам потребления.

За 2015 год гражданами установлены 402 поквартирных прибора учёта горячей  и  холодной воды, в том числе 195 приборов по учёту ГВС, 207 приборов учёта ХВС. Общее количество поквартирных приборов по состоянию на 01.01.2016 г. составляет 1981 шт.; процент оснащённости – 25,3%. 
40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

В целях экономии и рационального использования бюджетных средств муниципального образования «Хасынский городской округ» ежегодно администрацией округа принимается постановление «О лимитах потребления энергоресурсов и коммунальных услуг». При принятии постановления проводится полный анализ потребления коммунальных услуг учреждениями, финансируемыми из бюджета МО «Хасынский городской округ» за последние три года, выявляются причины их нерационального использования.

Итоги такого анализа за 2015 год свидетельствуют о снижении потребления ресурсов по таким видам коммунальных услуг, как электроэнергия и холодное водоснабжение. В отчетном году наблюдается снижение по сравнению с 2014 г. удельной величины потребления электрической энергии на 41,4 кВт/час на 1 человека населения и снижение потребления холодной воды на 0,09 куб. м.

Одновременно незначительно возросло потребление горячей воды на 0,32 куб.м и возросло потребление тепловой энергии на 0,018 Гкал на 1 кв. метр общей площади.

 
На 01.01.2016 г. в бюджетной сфере установлены: 31 прибор учёта тепловой энергии, 36 приборов учёта горячего водоснабжения, 41 прибор учёта холодной воды.
_________________________________________
