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Основание для проведения проверки: п. 1.1 плана работы Контрольно-счётной палаты Хасынского городского округа на 2020 год.
          Цель проверки: оценка правомерности и результативности расходования средств местного бюджета, выделенных в 2019 году Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Дом культуры Хасынского городского округа». 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции со средствами бюджета городского округа, сведения о показателях муниципального задания на 2019 год, план финансово-хозяйственной деятельности на 2019 год, отчетность по исполнению плана финансово-хозяйственной деятельности, первичные бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры Хасынского городского округа» (далее – МБУК «ДК ХГО», Дом культуры, Учреждение). 

Проверяемый период: 01.01.2019 – 31.12.2019
Срок проведения проверки: с 28 сентября 2020 г. по 06 ноября 2020 г.
По результатам проверки оформлен акт от 11.11.2020, подписан должностными лицами МБУК «ДК ХГО» - 17.11.2020. Копия акта была направлена руководителю МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципального образования Хасынского городского округа».
Проверкой установлено следующее: 
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры Хасынского городского округа» создано в результате переименования муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры пос.Палатка». 

Учреждение является общедоступным учреждением культуры, призванным способствовать удовлетворению культурных, эстетических  и творческих потребностей и интересов различных слоев населения на территории муниципального образования «Хасынский район», обеспечению неотъемлемого права личности на приобщение к ценностям культуры, созданию необходимых условий для развития народного творчества, организации досуга населения, творческих объединений, союзов, клубов и творческих коллективов, приобщению различных слоев населения к художественному творчеству.
Дом культуры является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом Комитета образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа от 21.01.2016 № 18 (далее – Устав). 
Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование «Хасынский городской округ». Функции и полномочия Учредителя осуществляются администрацией Хасынского городского округа в лице Комитета образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа (далее – Комитет образования, Учредитель).
Финансирование деятельности Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг и субсидий на иные цели.

В результате проведенной проверки установлены следующие нарушения:
По показателям выполнения муниципального задания

На основании статьи 9.2 федерального закона  от 12.01.1996 г №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее – Федеральный закон  № 7-ФЗ) и п. 3.5 Устава, формирование и утверждение муниципального задания для Дома культуры, финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется Комитетом образования, как органом осуществляющего функции и полномочия учредителя. На проверку муниципальное задание Дома культуры предоставлено на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 гг., утвержденное приказом от 20.08.2019 № 121. Исходя из письменных  пояснений Комитета образования, предполагалось, что муниципальное задание на указанный период 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годы является ежегодно идентичными и все показатели не менялись в связи, с чем муниципальное задание оставалось одним и тем же. Таким образом, в связи с отсутствием муниципального задания на 2019 год, а также отсутствием информации о нем на официальном сайте www.bus.gov.ru Контрольно-счетной палатой не проводилась проверка соответствия наименования муниципальной услуги общероссийскому базовому (отраслевому) перечню (классификатору) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, а также оценка исполнения плановых показателей установленного муниципального задания.
      По результатам проверки показателей выполнения муниципального задания установлены следующие нарушения порядка формирования и  финансового обеспечения выполнения муниципального задания, а именно:

Комитетом образования: 
- при изменении объема субсидии на муниципальное задание соответствующие изменения в муниципальное задание не вносились;

- соглашение о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания не соответствует форме, установленной Положением о формировании муниципального задания;

- не исполнялись или исполнялись с нарушением отдельные пункты соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания;
- не производился контроль за выполнением муниципального задания.

МБУК «Дом культуры ХГО»:

- объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания  не рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, нормативных затрат, связанных с выполнением работ, с учетом затрат на содержание недвижимого  и особо ценного движимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением или приобретенного им за счет средств, выделенных муниципальному учреждению учредителем на приобретению такого имущества, в том числе земельных участков (за исключением имущества, сданного в аренду или переданного в безвозмездное пользование), затрат на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество учреждения. 
Контрольно-счетная палата отмечает, что статьей 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.
В ходе проведенной проверки рассматривались и оценивались показатели исполнения планов финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Дом культуры Хасынского городского округа» за 2019 год.

Согласно бухгалтерской отчетности Учреждения по итогам выполнения муниципального задания субсидии исполнены в 2019 году в общей сумме 29 966 759,5 руб. или на 99,9% от утвержденного плана. Контрольно-счетной палатой было отмечено, что отдельные плановые показатели и показатели исполнения «Отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности» (ф.0503737) за 2019 год не соответствуют данным Отчета об исполнении плана ФХД, представленного в соответствии с приказом Комитета образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа от 19.12.2016 № 234.

Проверкой установлено повторное нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями), для обеспечения открытости и доступности информации о своей деятельности. Так Дом культуры не обеспечил размещение всей необходимой информации на официальном сайте www.bus.gov.ru, а также размещенная информация не соответствует формату электронной копии документа. 
По организации и ведению бухгалтерского учета

Обязанности по организации и ведению бухгалтерского учета Дома культуры, в соответствии с договором от 21.01.2016, в 2019 году были возложены на финансово-экономический отдел Комитета образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа. В связи с сокращением  финансово-экономического отдела в 2020 году эти обязанности перешли  МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципального образования Хасынского городского округа» на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 09.01.2020 № б/н

В нарушение абзаца 9 пункта 9 ФСБУ «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики не опубликованы на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" ни Учреждения, ни МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципального образования Хасынского городского округа». 
        В нарушение пунктов 11 и 314 Инструкции № 157н, Приказа Минфина России № 52н  такие регистры бухгалтерского учета как «Журнал операций расчетов с дебиторами по доходам» № 5, «Журнал операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям» № 6, «Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов» № 7, «Журнал по прочим операциям» № 8 не формировались ни в форме электронного документа, ни на бумажном носителе (Аналогичные нарушения были отмечены и по результатам предыдущей проверке в 2015 году); 

         В нарушение пункта 25 ФСБУ «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», Приказа Минфина № 52н, в авансовых отчетах, карточках-справках, требовании-накладных, актов приемки товара и в других первичных документах заполнялись не все необходимые для первичного учета сведения и реквизиты (Аналогичные нарушения были отмечены и по результатам предыдущей проверке в 2015 году);
         В нарушение пункта 1 статьи 10 Закона о бухгалтерском учете, пункта 29 ФСБУ «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», пункта 11 Инструкции № 157н несвоевременно регистрируются и накапливаются данные, содержащиеся в первичных учетных документах, в регистрах бухгалтерского учета (Аналогичные нарушения были отмечены и по результатам предыдущей проверке в 2015 году);
В нарушение пункта 11 Инструкции № 157н первичные учетные документы (акты о списании материальных запасов, ведомости начисления амортизации, бухгалтерские справки и др.), относящиеся к Журналам операций № 5, 7, 8, по истечении каждого месяца хронологически не подбирались и не сброшюровывались, к журналам не прилагались (Аналогичные нарушения были отмечены и по результатам предыдущей проверке в 2015 году);

           В нарушение п. 34 Инструкции № 157н принятие к учету объектов основных средств, материальных запасов, в отношении которых установлен срок эксплуатации, а также выбытие основных средств, производилось без надлежащего оформления решения постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов;

          В нарушение пункта 54 Инструкции № 157н аналитический учет основных средств на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты (группу объектов) основных средств не ведется;
          В нарушение пункта 3 Постановления Правительства РФ от 26.07.2010 N 538 "О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества", органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, не определен перечень особо ценного движимого имущества бюджетных учреждений;
         В нарушение пункта 27 Приказа Минфина России от 29.07.1998 N 34н  "Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации" инвентаризация обязательств в 2019 году не осуществлялась

По ведению кассовых операций:

        В нарушение пункта 6.3. Указаний Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" допускаются случаи несоблюдения срока представления отчета об использовании подотчетных сумм. (Аналогичные нарушения были отмечены и по результатам предыдущей проверке в 2015 году)
По учету расчетов с поставщиками товаров, работ, услуг:

В нарушение пунктов 169-172 Инструкции № 157н, пункта 86 Инструкции № 174н списание денежных документов (приобретенных безналичным путем авиабилетов и марок) производилось в дебет счета 40120 «Расходы текущего финансового года» до даты их фактического использования. Общая стоимость неоформленных должным образом проездных документов составила 180 962,50 руб. (Аналогичные нарушения были отмечены и по результатам предыдущей проверке в 2015 году);
В нарушение пункта 1.7 «Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих на территории муниципального образования «Хасынский городской округ…», утвержденного  решением Собрания представителей Хасынского района от 11.12.2015 № 64  не правомерно приняты к учету и произведена оплата расходов по дополнительному страхованию во время полета и выбор места в салоне на общую сумму 4 396,0 руб.;         

В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 N 209н "Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления" установлены случаи нецелевого (не по соответствующим кодам бюджетной классификации) расходования бюджетных средств на общую сумму 91 080,96 руб.; 
          В нарушение пункта 302 Инструкции № 157н расходы на подписку периодических изданий в сумме 6 619,03 рублей отражены как расходы текущего периода по дебету счета 401 20;
          В нарушение пункта 202 Инструкции № 157н и пункта 79 Инструкции № 162н при учете оплаты аванса по коммунальным услугам и услугам связи был использован счет 302 23 «Расчеты по коммунальным услугам» и счет 302 21 «Расчеты по услугам связи» соответственно (повторное нарушение).

По расчетам по оплате труда и трудовой дисциплины:
В нарушение статьи 325 главы 50 Трудового кодекса Российской Федерации выплата аванса на проезд к месту проведения отпуска и обратно производится в отсутствие права на ежегодный оплачиваемый отпуск;
         Неправомерно установлена премия по итогам работы за 1 квартал 2019 года в сумме 51 727,0 рублей. Контрольно-счётная палата отмечает, что применение данной стимулирующей выплаты не привело к переплате заработной платы по причине доведения величины заработной платы работникам до индикативных показателей работников культуры (среднемесячный доход от трудовой деятельности).
         В ходе контрольного мероприятия установлено, что ФОТ стимулирующих выплат распределялся с нарушением Положения об оплате труда. Оцениваемый период показателей эффективности деятельности работников МБУК «Дом культуры ХГО», (утверждены приказом директора № 293 от 29.12.2016) по каждой должности установлен как ежеквартальный или годовой. Однако, данные показатели оценивались ежемесячно и за них производилась оплата в виде повышающего коэффициента согласно показателям эффективности деятельности работников, тогда как в Положении об оплате труда такой коэффициент отсутствует. За выполнение показателей эффективности   деятельности работников также выплачивалась месячная, квартальная и годовая премии (приказы директора от 16.04.2019 № 57-к, от 23.10.2019 № 107-к, от 18.12.2019 № 122-к). Применение в учреждении  стимулирующих выплат за одни и те же показатели  является нарушением принципа объективности и адекватности в вознаграждении трудового вклада каждого работника (п.16 Единых рекомендаций по установлению систем оплаты труда на 2019 год) поскольку два указанных выше повышающих коэффициентов, имеют одинаковые критерии их применения. 
          При неверном исчислении заработной платы за проверяемый период установлена переплата в общей сумме 8 188,63 руб.

Выводы и предложения

По итогам проверки директору МБУК «Дом культуры Хасынского городского округа» и руководителю Комитета образования, культуры и молодежной политики администрации Хасынского городского округа направлены представления об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 17.12.2020. Также, копия представления была направлена руководителю МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципального образования Хасынского городского округа». 
По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено:

Комитету образования, культуры и молодежной политики администрации Хасынского городского округа:
1. Соблюдать требования федерального законодательства, нормативно-правовых актов, действующих на территории Магаданской области и Хасынского городского округа; 
2. Не допускать нарушений трудового законодательства; 
3. Установить виновных в допущенных нарушениях лиц и принять к ним меры по привлечению к дисциплинарной ответственности;
4. Своевременно и в полном объеме выполнять предложения контролирующих органов.
МБУК «Дом культуры Хасынского городского округа»:
1. Соблюдать требования федерального законодательства, инструкций по ведению бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях, нормативно-правовых актов, действующих не территории Хасынского городского округа
 2. Обеспечить размещение на официальном сайте РФ www.bus.gov.ru. для размещения информации об МБУК «Дом культуры ХГО» информации о своей деятельности в форме электронных копий документов.

 3. Не допускать нецелевого использования средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ». 

 4. Обеспечить регулирование размеров и условий определения выплат стимулирующего и компенсационного характера. 
 5. Принять меры по возврату в бюджет муниципального образования «Хасынский городской округ» неправомерно принятых к учету расходов по дополнительному страхованию во время полета и выбор места в салоне на общую сумму 4 396,0 руб.

 6. Принять меры по возврату в бюджет излишне выплаченной заработной платы в сумме 8188,63 руб. 
 7. Установить виновных в допущенных нарушениях лиц и принять к ним   меры дисциплинарного воздействия.
  8. Своевременно и в полном объеме выполнять предложения контролирующих органов.
Председатель





 

Контрольно-счётной палаты 
Хасынского городского округа




     И.С.Васильева

