Мониторинг эффективности показателей деятельности муниципального образования «Хасынский район» за 2013 год.
Доклад главы Хасынского района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский район» за 2013год и планируемых значениях на 3-х летний период подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
При подготовке доклада использованы официальные информации территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области за 2013 год, информации структурных подразделений администрации Хасынского района. 

В соответствии с приложением № 1   постановления администрации Магаданской области от 7 февраля 2013 года № 86-па «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных  районов» показатели эффективности Хасынского района  согласованы с органами исполнительной власти Магаданской области, ответственные за мониторинг. 

Хасынский район образован 30 декабря 1966 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за счет выделенных территорий города Магадана, Ягодинского и Тенькинского районов.
Высшее должностное лицо муниципального образования «Хасынский район» – глава Хасынского район.


 В настоящее время администрация Хасынского района осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Территория Хасынского района составляет 19,3 тыс. кв. км. Численность населения по состоянию на 1 января 2014 года  составила 7,3 тыс. человек. В структуре Хасынского района шесть муниципальных образований: 
- муниципальное образование «Хасынский район;

- муниципальное образование «поселок Стекольный»;

- муниципальное образование «поселок Палатка»;

- муниципальное образование «поселок Карамкен»;

- муниципальное образование «поселок Атка»;

- муниципальное образование «поселок Талая».


Представительный орган муниципального образования «Хасынский район» - Собрание представителей Хасынского района с установленной численностью депутатов в количестве 15 человек. Исполнительный орган муниципального образования – администрация Хасынского района, контрольный орган – контрольно-счетная палата Хасынского района. 
Впервые за многие годы  в Хасынском районе  начала стабилизироваться миграционная  и демографическая ситуация.
За январь – декабрь 2013 года численность прибывшего населения в район на постоянное место жительства составила 413 человек, что на 14,1 %  (51 чел.) больше, чем в аналогичном периоде 2012 года.  Выбыло из района 437 человек, или 66,3 % к уровню 2012 года. Количество граждан, покинувших район, уменьшилось по сравнению с 2012 годом на 222 человека. Отрицательное сальдо миграции в 2013 году составило 24 человека против 297 человек в 2012 году (8,1 %).

Демографическая ситуация в 2013 году, также, намного улучшилась по сравнению с прошлыми годами.  В отчетном периоде 2013 года  родилось 95 младенцев (99,0%) к уровню 2012 года. Количество умершего населения – 100 человек против 119 человек в 2012 году (84,0%). Естественная убыль населения за отчетный период 2013 года составила 5 человек, против 23-х в 2012 году (21,7 % к 2012 г.)

Улучшение демографической ситуации в районе достигнуто:

- за счет снижения  смертности  населения;

- за счет миграционных процессов населения;

- за счет пропаганды и создания условий для организации здорового образа жизни.

Численность постоянно проживающего населения по состоянию на 1 января 2014 года составляет в Хасынском районе 7311.

На протяжении ряда лет отсутствует задолженность по выплате 
заработной платы работникам бюджетной сферы. Среднемесячная номинальная заработная плата по крупным и средним предприятиям за январь – декабрь 2013 года по сравнению с аналогичным периодом 2012 года увеличилась на 6 % и составила 46671 рублей. 

Увеличение номинальной заработной платы наблюдается в таких 

отраслях экономической деятельности, как: металлургическое производство – 104,7 %;  производство и распределение электроэнергии и воды – 112,6 %; строительство – 130,1; оптовая торговля – 111,4 %; розничная торговля – 104,0 %;  деятельность сухопутного транспорта – 109,5 %;  вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность – 103,6 %; связь – 102,8 %; операции с недвижимым имуществом – 107,9 %; госуправление  и обеспечение военной безопасности – 111,7 %; деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта – 124,3 %.  

По данным департамента природных ресурсов, в  промывочном сезоне 2013 года на территории Хасынского района  вели добычу драгоценных металлов  8 предприятий: ОАО «ГДК Берелех», ОАО «Дукатская ГГК», ООО «ЗДК Мередиан», ООО «Колыма – Лада – Сервис», ООО «Ремстроймаш», ООО «Статус», ОАО «Сусуманзолото», ООО «Велис».
Количество добытого драгметалла этими предприятиями составило 389 кг., что составляет 122,6 % к такому же периоду 2012 года, и  138,9 % к плановому заданию, заложенному в бюджет Магаданской области.  Добыча серебра составила 29,2 кг. – 71,4 % к 2012 году. Плановое задание по добыче серебра в бюджете Магаданской области в 2013 году по Хасынскому району не предусмотрено.

Лидерами по добыче россыпей в Хасынском районе стали предприятия: ОАО «ГДК Берелех», ОАО «Сусуманзолото», ООО «ЗДК Мередиан».

В 2013 году продолжилось развитие торговой сети района. Реконструировано здание под супермаркет «Юбилейный». Покупатели получили возможность свободного доступа к товарам. На базе существующей сети открылись специализированные магазины: «Золотая рыбка», «Аленький цветочек», «Х-COMP», «1000  товаров плюс», «Центральный».  
По состоянию на 01.01.2014 на территории района осуществляют деятельность  78   магазинов, с общей торговой площадью 3549 кв. метров.
Уровень обеспеченности торговыми площадями населения превышает суммарный норматив  на 36,5 % и составляет 490,0 кв.м., в том числе: обеспеченность магазинами продовольственных товаров составляет  231,9 кв. метров (212,8%,) обеспеченность магазинами непродовольственных товаров составляет 260,0 кв. метров, или  104,0 % по отношению к нормативу.

Объем розничного товарооборота  в  действующих ценах за январь – декабрь 2013 года сложился в сумме 432,2 млн. рублей, что составляет 115,0 % к январю-декабрю 2012 года. Товарооборот на душу населения составил в 2013 году 59270 рублей, увеличившись по сравнению с 2012 годом, также, на 15,0 %.

Основным фактором, влияющим на рост оборота розничной торговли, является  положительная динамика денежных доходов населения.

Количество предприятий общественного питания за 2013 год не изменилось. По состоянию на 01.01.2014 года на территории района предоставляют услуги общественного питания  7 предприятий. Оборот общественного питания этих предприятий составил в 2013 году  5,5 млн. рублей, увеличившись по отношению к 2012 году на 5,9 %.
Инвестиции  в основной капитал крупных и средних организаций за  2013 год составили в целом по Хасынскому району сумму в размере 996,9 млн. рублей, или  70,2%  к уровню 2012 года.  
За 2013 год населению Хасынского района  было оказано платных услуг на сумму 281,1 млн. рублей или  99,0 %  к показателю 2012 года. 

Рынок платных услуг населению представлен бытовыми, медицинскими, образовательными, жилищными и коммунальными услугами, услугами культуры, физкультуры и спорта, транспортными. Как и в предыдущие годы, самыми востребованными в структуре рынка платных услуг остаются услуги обязательного характера: жилищно-коммунальные услуги (81,4 %),  образования (4,6 %), медицинские (4,2 %). 

В целом, ситуация в сфере платных услуг на территории Хасынского района остается стабильной. 
На протяжении нескольких лет в Хасынском районе наблюдается динамичное снижение напряженности на рынке труда. По состоянию на 1 января 2014 года численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости Хасынского района, составила 98 человек, или 75,4 % к такому же периоду 2013 года. 

За содействием подходящей работы обратилось в службу занятости в 2013 году 231 человек, что на 66 человек меньше (22,2 %), чем  в 2012 году. 

В отчетном периоде 2013 года служба занятости оказывала ряд государственных услуг:

- по содействию гражданам в поиске подходящей работы. Оказана услуга 79-ти гражданам (32,0% от общего числа обратившихся граждан);

- по информированию населения и работодателей о положении на рынке труда. Услугу получили 590 граждан и работодателей;

- по организации проведения общественных работ. Задействовано на общественных работах 19 безработных граждан;

-  по организации временного трудоустройства несовершеннолетних  граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Трудоустроено 20 несовершеннолетних граждан;

- по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Временно трудоустроено 8 безработных граждан;

- по организации профессиональной ориентации граждан. Услуга оказана 534 гражданам.

Также, оказывались государственные услуги: профессиональная подготовка, переподготовка, повышение квалификации безработных граждан; содействие самозанятости безработным гражданам; социальная адаптация. В течение 2013 года было организовано 7 ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.
В целях создания условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства, формирования конкурентной среды в экономике Хасынского района, реализовывались мероприятия краткосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе» на 2013 год». 
Общий объем финансирования мероприятий на реализацию мероприятий программы из бюджета муниципального образования «Хасынский район»  составил в 2013 году 70,0 тыс. рублей. 
Кроме того, в рамках реализации мероприятий областной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Магаданской области» на 2013-2016 годы», муниципальному образованию «Хасынский район» предоставлена финансовая поддержка на развитие муниципальных программ субъектов малого и среднего предпринимательства в размере 210,0 тыс. рублей. 

Двоим индивидуальным предпринимателям, в отчетном периоде 2013 года, была предоставлена финансовая поддержка в соответствии с заявленными документами, и в пределах указанного финансирования.

Основная форма поддержки – это компенсация части затрат предпринимателям на поддержку действующего бизнеса.
Деятельность системы образования администрации Хасынского района  в 2013 году определялась основной целью – реализация комплекса мероприятий государственной политики и нормативно – правового регулирования в сфере образования, направленных на обеспечение конституционных прав граждан на общедоступное качественное образование,  сохранение и развитие единого образовательного пространства муниципалитета в соответствии с государственной образовательной политикой, Концепцией модернизации российского образования, Указами Президента  Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации  государственной политики в области образования и науки», № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», 

Решается главная задача модернизации системы образования – повышение заработной платы педагогическим работникам школ и других образовательных учреждений.
На укрепление материально – технической базы учреждений образования  из средств, выделенных на финансирование мероприятий Комплекса мер по модернизации общего оборудования, получено учебно – лабораторного оборудования на сумму 1,9 млн. рублей.
В целях подготовки к новому 2013 – 2014 учебному году департаментом образования администрации Магаданской области осуществлялся централизованный заказ учебников, для 3-4, 5 классов. Оплата стоимости учебников осуществлялась за счет средств федерального бюджета в рамках Комплекса мер по модернизации общего образования на 2013 год. За счет средств федерального и областного бюджета для учащихся 10-11 классов приобретены учебники в количестве 2878 экз. на сумму 760,0 тыс. рублей. 

По состоянию на 1 января 2014 года обеспеченность учащихся бесплатными учебниками составила 87,0 %.

На пополнение материально – технической базы общеобразовательных учреждений, из средств местного бюджета израсходовано 1689,6 тыс. рублей, из областного бюджета – 405,8 тыс. рублей. Закуплено компьютерное оборудование, мебель, учебные пособия, кухонная утварь.

Велась работа по совершенствованию учительского корпуса. В соответствии с планом повышения квалификации педагогических кадров курсовую переподготовку прошли 34 педагога.

Поддерживается талантливая молодежь. Пять учащихся школ района награждены золотыми и серебряными медалями «За особые успехи в учении» (3 – золотых и 2 серебряных).
В районе реализуются следующие модели оценки качества результатов обучения во всех ступенях общего образования:

•
мониторинг оценки качества достижений обучающихся 4, 5 классов;

•
государственная итоговая аттестация выпускников 9 классов, организуемая региональной экзаменационной комиссией;

•
государственная итоговая аттестация выпускников 11 (12) классов в форме ЕГЭ.

В едином государственном экзамене в 2013 году приняло участие 30 человек, что на 7 человек меньше, чем в 2012 году. Снижение произошло в основном за счет уменьшения числа учащихся – выпускников образовательных учреждений. 

Из 30 выпускников 11 классов образовательных учреждений, допущенных к государственной итоговой аттестации, успешно справились с экзаменами и получили аттестат 27 выпускников. 

В ходе проведения государственной (итоговой) аттестации были подтверждены 3 золотые медали и 2 серебряные (17 %).

Для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья,  детей с задержкой психического развития в 2013 г. в 3-х общеобразовательных учреждениях функционируют классы компенсирующего обучения. В специальных (коррекционных) классах   VIII вида   обучаются 28 учащихся.
Постановлением главы района утверждена стипендия 10-ти учащимся образовательных учреждений в размере 700 рублей. Выплачено в 2013 году из средств местного бюджета 35,0 тыс. рублей.

В 2013 году проведен муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников, в котором приняли участие 173 учащихся 7-11 классов. Победителями и призерами стали 49 человек.

Продолжается работа по совершенствованию и изменению школьной инфраструктуры, укреплению материально – технической базы, развитию информационных технологий, обеспечению безопасности и сохранению здоровья обучающихся. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации «О порядке предоставления в 2011-2015 годах субсидий из федерального бюджета субъектов Российской Федерации на модернизацию региональных систем общего образования», в школы района в 100,0 % объеме поступило учебно – лабораторное оборудование на общую сумму 5239,4 тыс. рублей.

На протяжении нескольких лет Хасынский район занимает лидирующие позиции по уровню охвата населения работой учреждений культуры и искусств.

Цель деятельности учреждений культуры – создание условий для формирования и удовлетворения культурных запросов и потребностей населения, реализация его творческого потенциала различных возрастных групп.

Основными направлениями в работе учреждений культуры являются:
- организация библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечного фонда.

- сохранение историко-культурного наследия;

- сохранение традиционного художественного и народного творчества, национальных культур, развитие культурно -  досуговой деятельности;

- развитие самодеятельно художественного творчества;

- развитие материально – технической базы учреждений культуры;

- патриотическое воспитание жителей Хасынского района;

- формирование здорового образа жизни;

- развитие молодежной политики.

Особое внимание уделялось реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной политики». В соответствии  с данным  Указом разработаны дорожные карты в домах культуры поселков Палатка и Стекольный, в Центральной библиотеки п. Палатка, библиотеках поселков Атка и Талая.

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом Президента, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры до 100,0 % от средней заработной платы, и запланированной в 2013 году, выполнен в полном объеме.
Физкультурно-оздоровительная работа в Хасынском районе осуществляется Отделом по физической культуре и спорту администрации Хасынского района,  Детско-Юношеской спортивной школой и МОУДО детей «Хасынский районный ЦДТ».
Отделом по физической культуре и спорту администрации Хасынского района  ведется большая работа по организации и проведению соревнований  для трудящихся района по направлениям волейбол, баскетбол, футбол.
Проведены районные соревнования: на первенство района по мини- футболу; по баскетболу (5команд); настольному теннису (по трем возрастным группам);волейболу (8команд);  соревнования по футболу  ( летние , зимние) и другие.
Команды Хасынского района приняли участие в областных соревнованиях, в Спартакиаде трудящихся, на которых занимают призовые места.
     В районе действует районная целевая программа  «Развитие физической культуры и спорта на территории Хасынского района на 2012-2015 годы». 
На финансирование  программы на 2013 г. было заложено в размере 740 тыс. рублей, фактическое финансирование составило 729,0 тыс. рублей аренда автотранспорта составила 179,6 тыс. рублей, страхование спортсменов – 19,2 тыс. рублей, участие в областных, городских, межрайонных соревнованиях составило 260,2 тыс. рублей, приобретение спортивного инвентаря и оборудования  270,0 тыс. рублей.
     В секциях  ДЮСШ различными видами спорта занимаются по направлениям: футбол, баскетбол, шахматы, лыжные гонки, борьба дзюдо, настольный теннис.

Все секции в Хасынском районе дети посещают бесплатно. 
Воспитанники ДЮСШ принимают участие в областных соревнованиях, Дальневосточных турнирах, в которых, также, занимают призовые места в командных и личных первенствах, выполняют спортивные разряды.
В  2013 году было проведено 43 районных спортивно-массовых мероприятий: первенства района по мини-футболу, баскетболу, волейболу, настольному теннису; Спартакиада учащихся Хасынского района по мини-футболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису. Все соревнования проводились по возрастам. Победители и призёры были награждены кубками и медалями. Турниры и матчевые встречи по мини-футболу, после сдачи универсальной спортивной площадки, по баскетболу. Проводились межрайонные турниры и товарищеские встречи по видам спорта. Приняли участие в 33 областных спортивных соревнованиях, Спартакиаде учащихся Магаданской области – 4 место, областном финале Всероссийских соревнований по футболу, на приз клуба «Кожаный мяч» 2013 года – 2 место. Спартакиаде трудящихся Магаданской области – 6 место. 

      В ХЦДТ  действует объединение пауэрлифтинга, в котором занимаются 20 детей и подростков. 

Воспитанники ХЦДТ участвовали в чемпионате г. Магадана по пауэрлифтингу, в котором заняли 3-е общекомандное место, 2-е воспитанников получили юношеские разряды.

Дети принимали участие в районных соревнованиях по технике пешеходного туризма, в городском соревновании, посвященном Всемирному Дню туризма и памяти С. П. Таюрского (2-е место), в 6-ом открытом геолого – туристическом соревновании памяти Ю. Ф. Нехорошкова (1 место в номинации «Минералогия и петрография»).

Мониторинг социально-экономических показателей за 2013 год показал, что в Хасынском районе сохранена положительная динамика важнейших показателей социально-экономического развития, продолжилась устойчивая тенденция роста денежных доходов населения, снижена напряженность на рынке труда, выполнены социальные обязательства.
1 Экономическое развитие

1.Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения (п.1)
По состоянию на 1 января 2014 года  в Хасынском районе количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляло 58 единиц.   Кроме того на конец 2013 года численность индивидуальных предпринимателей составила 348 человек. Таким образом, число субъектов малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе на 10 тыс. человек населения составило 555,3 единиц, что составляет 96  % к 2012 году.

В соответствии с районной целевой программой, утвержденной постановлением администрации Хасынского района от 09.12.2011 года № 567 «Об утверждении районной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе на 2012-2014 годы», оказана в 2012 году финансовая поддержка в размере 60,0 тыс. рублей  2-м индивидуальным  предпринимателям, занимающихся грузовыми перевозками (по 30,0 тыс. рублей каждому).

В соответствии с постановлением администрации Хасынского района от 13.11.2012 г. № 510 «Об утверждении краткосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе в 2013 году» принята краткосрочная целевая программа по развитию малого и среднего предпринимательства.

На поддержку малого и среднего предпринимательства предусмотрено финансирование из районного бюджета в 2013 году 70,0 тыс. рублей.

 Оказывается информационная поддержка малому и среднему предпринимательству. Программа поддержки малого и среднего предпринимательства размещена на официальном сайте администрации Хасынского района. В докладах по итогам социально-экономического развития Хасынского района освещается работа таких сфер деятельности, как торговля и бытовые услуги. Публикуются объявления о проводимых конкурсах.

 Принято постановление администрации Хасынского района от 28.11.2012 №540 «О порядке реализации отдельных мероприятий краткосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе в 2013 году»

Опубликовано объявление, о предоставлении финансовой поддержки в рамках программы, в районной еженедельной газете «Заря Севера» от 25.01.2013 №4.

 Подписано постановление администрации Хасынского района «О внесении изменения в постановление администрации Хасынского района от 28.11.2012  № 540». 

 29.09.2013 в отдел экономики администрации Хасынского района подано две заявки на оказание финансовой поддержки в виде компенсации части фактически произведенных расходов на приобретение оборудования от предпринимателей Хващевской А.М. (ритуальные услуги) и Ясиновой В.С. (парикмахерские услуги).

Постановлением администрации Магаданской области от 08.05.2013 №394-па бюджету муниципального образования «Хасынский район» на муниципальную программу  развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2013 год, выделена субсидия в размере 210,00 тыс. рублей.

Отделом экономики администрации Хасынского района проведена работа по рассмотрению заявок и бизнес планов. Проведено заседание комиссии по отбору бизнес планов. Согласно протоколам заседания оба бизнес - плана соответствуют заявленным требованиям. Денежные средства перечислены на расчетные счета предпринимателей в полнм объеме. Хващевской Анне Михайловне 237300,00, в том числе за счет средств бюджета муниципального образования Хасынский район 59325,00, за счет средств областного бюджета 177975,00, а так же  Ясиновой Виктории Станиславовне 42700,00 в том числе за счет средств бюджета муниципального образования Хасынский район 10675,00, за счет средств областного бюджета 32025,00.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства  в Российской Федерации» ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей финансовой поддержки.

Задача программы – оказание финансовой поддержки выполнена в полном объеме.

Субъекты малого и среднего предпринимательства привлекаются к выполнению муниципальных заказов. В дошкольные и образовательные учреждения района поставляются продукты питания. По состоянию на 20.12.2013 размещено заказов путем открытого аукциона в электронном форме на сумму 3 250 719,65 (три  миллиона двести пятьдесят тысяч семьсот девятнадцать) рублей 65 коп.

Информация о вкладе и значении малого и среднего предпринимательства в социально-экономическом развитии района отмечается в докладах по итогам социально-экономического развития за отчетные периоды, которые публикуются в районной газете «Заря Севера», и размещаются на официальном сайте администрации Хасынского района.
2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (п. 2)

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2013 году 15,7 % что составляет 62 % к уровню 2012 года. 

3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (п. 3.)
Инвестиции  в основной капитал крупных и средних организаций за  2013 год составили в целом по Хасынскому району сумму в размере 996,9 млн. рублей, или  70,2%  к уровню 2012 года.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил  в расчете на одного жителя 56815 рублей, что составляет 65 % к уровню 2012 года. 

Инвестированы основные отрасли  экономической  деятельности Хасынского района  в следующих размерах: «Добыча полезных ископаемых» - 360,7 млн. рублей;  «Обрабатывающие производства» - 98,4 млн. рублей;  «Производство и распределение электроэнергии и воды» - 29,1 млн. рублей; «Строительство» - 0,9 млн. рублей; «Оптово-розничная торговля» - 4,3 млн. рублей, «Металлургическое производство» - 8,9 млн. рублей, «Производство прочих материалов и веществ» - 15,6 млн. рублей, «Операции с недвижимым имуществом» - 529,5 млн. рублей, «Гостиницы и рестораны» - 5,6 млн. рублей, «Транспорт и связь» - 3,0 млн. рублей, «Госуправление и обеспечение военной безопасности» 9,0 млн. рублей, «образование» -12,8 млн. рублей, «Здравоохранение» -14,3 млн. рублей,  «Культура и спорт» - 3,2 млн. рублей. 
4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) (п. 4.)
По данным,  межрайонного отдела Управления Росреестра по Магаданской области и ЧАО Хасынский район, общая площадь территории муниципального образования  «Хасынский район» - 1925244 га., площадь земельных участков, потенциально не являющихся объектами налогообложения земельным налогом -1880059 га., площадь земельных участков, находящихся в собственности: граждан – 194 га., юридических лиц – 14 га. Площадь земельных участков, предоставленных в постоянное (бессрочное) пользование юридическим лицам – 1803 га. Земли сельскохозяйственного назначения – 14784 га., земли населенных пунктов – 5158 га., земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения – 1372 га., земли лесного фонда – 1880040 га., земли запаса – 23890 га. Таким образом, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади Хасынсого района составила 2,35%,  что составляет 124 % к уровню 2012 года. 

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций  в общем их числе (п. 5.)

По итогам 2013 года прибыльных сельскохозяйственных организаций в Хасынском районе не имеется.

6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (п. 6.)

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог местного значения в 2013 году составляет 100,0%. Все автомобильные дороги общего пользования местного значения отвечают нормативным требованиям.
7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) (п. 7.)

Все поселки Хасынского района имеют регулярное автобусное сообщение с районным центром.
8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений,  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры и искусства, муниципальных учреждений физической культуры и спорта (п.8.)
Основная задача, которая в последние годы ставилась Правительством Российской Федерации и Президентом страны – повышение жизненного уровня населения, его растущих потребностей. Одним из критериев повышения жизненного уровня населения является заработная плата. Среднемесячная заработная плата на 1-го работающего в целом по Хасынскому району составила по крупным и средним предприятиям за январь – декабрь 2013 года  46671 рубля, увеличившись по сравнению с аналогичным периодом 2012 года на 6 %, а в сумме на 2317 рублей.  
Новая система оплаты труда (НСОТ) введена в образовательных учреждениях Хасынского района с 1 сентября 2009 года и показала на практике свою положительную эффективность. При определении размера оклада НСОТ предусматривает применение стимулирующих выплат помимо требований к профессиональной подготовке и уровню квалификации:

- повышающий коэффициент;

- персональный повышающий коэффициент;

- повышающий коэффициент за выслугу лет.

Эти выплаты стимулируют работников образовательных учреждений на повышение профессионального мастерства, подготовленности, степени самостоятельности и ответственности при выполнении поставленных задач, стажа работы в учреждениях.
После введения НСОТ повысилась дисциплина труда, уменьшилась текучесть кадров.  Руководители учреждений стали более  ответственно подходить к повышению профессионального мастерства  и установлению повышающего коэффициента конкретному работнику.

Увеличилась значимость проведения аттестации рабочих мест, по результатам которой устанавливаются выплаты компенсационного характера.
Повысилась ответственность руководителей учреждений при определении стимулирующих выплат, так как размер должностного оклада напрямую зависит от размера средней заработной платы работников основного персонала, возглавляемого им учреждения.

Особое внимание уделялось реализации Указа Президента Российской   

     Федерации от 07 мая 2012года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной политики». В соответствии  с данным  Указом разработаны дорожные карты в домах культуры поселков Палатка и Стекольный, в Центральной библиотеки п. Палатка, библиотеках поселков Атка и Талая.

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом

Президента, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры, педагогическим работникам школ и других образовательных учреждений. до 100,0 % от средней заработной платы, и запланированной в 2013 году, выполнен в полном объеме.
Дошкольное образование

9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п. 9.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  составила в 2013 году – 85,8 % (в 2012 – 87,6%). Данный показатель является стабильным на протяжении трех лет. 

10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п.10.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в дошкольные учреждения в общей численности детей 1-6 лет составила  в 2013 году – 2,7 %. Данный показатель уменьшился в сравнении с 2012 годом на 8,2 % (в 2012 – 10,9 %) в связи с открытием дополнительной группы на 20 мест в МБОУ «Начальная школа – детский сад» п. Хасын

11. Доля муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных  учреждений (п. 11.)

В настоящее время в Хасынском районе зданий ДОУ, находящихся в аварийном состоянии нет.
Общее и дополнительное образование
12. Доля выпускников муниципальных образовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по данным предметам (п.12.)

Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене в 2013 году, составил 89,7%, что выше по сравнению с прошлым годом (88,6 %).  В 2013-2014 учебном году планируется повышение данного показателя.  
13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений (п. 13.)

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем  (полном) образовании  в 2012 году – 12,9 %., в 2013 г. – 10,3 %. 

В 2013 году показатель уменьшен с 12,9 % до 10,3 %.

Совершенствование методов и форм индивидуальной работы со слабоуспевающими учащимися позволят снизить этот показатель в 2014 году.
14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений (п. 14.)


Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений 2013 г. составил 68 %, что на 2 % выше предыдущего года. Все общеобразовательные учреждения имеют столовую, библиотеки, все виды благоустройства, подключены к сайту Интернет, имеют собственный сайт, пожарную сигнализацию, дымовые извещения, пожарные краны и рукава. В районе отсутствуют ОУ, которые находятся в аварийном состоянии, требуют капитального ремонта. Вместе с тем, не все учреждения имеют актовый и спортивный залы.
15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений (п. 15.) 

Общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в муниципальном образовании «Хасынский район» нет.

16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях (п. 16.)
Доля детей первой и второй групп здоровья в 2013 году составил 93 %, что выше показателя за прошлый год (65%).
17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях (п. 17.)


Детей, обучающихся в образовательных учреждениях во вторую и третью смену в муниципальном образовании «Хасынский район» нет.

18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях  (п. 18.)
Расходы бюджета муниципального образования «Хасынский район» на общее образование в расчете на 1 обучающегося в общеобразовательных учреждениях составила в 2013 году 271,2 тыс. рублей, что на 35,7 % больше расходов бюджета на общее образование в 2012 году.

Ожидается, что к 2016 году расходы бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося составят 313,1 тыс. рублей, увеличившись на 15,1 %.

19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы (п. 19.)


Данный показатель эффективности исчислен на основе численности детей, посещающих учреждения дополнительного образования Хасынского района: МБОУ ДОД «ХРЦДТ» и МБОУ ДОД «ХРДЮСШ».

В муниципальном образовании «Хасынский район» доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2013 году составила 93 %.  

По сравнению с 2012 годом, показатель стал выше на 6,9 % (86,1 %), в связи с увеличением количества обучающихся в школах района.

20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха (п. 20.)
Уровень обеспеченности муниципального образования «Хасынский район» учреждениями культуры на 2013 год составил – по учреждениям клубного типа - 92%, по библиотекам – 98%.  

Задачи учреждений культуры - создание условий для обеспечения жителей района услугами по организации досуга, организация предоставления дополнительно образования детям в сфере культуры и искусства, организация библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечного фонда, сохранение историко-культурного наследия, сохранение традиционного художественного и народного творчества, национальных культур, развитие культурно -  досуговой деятельности, развитие самодеятельно художественного творчества, развитие материально – технической базы учреждений культуры, патриотическое воспитание жителей Хасынского района, формирование здорового образа жизни, развитие молодежной политики, в 2013 году выполнены.
С каждым годом увеличивается наличие активного спроса на услуги учреждений культуры в части организации досуга, проведения различных по форме и тематике культурно- досуговых мероприятий: народных праздников, концертов, фестивалей, игровых развлекательных программ, мероприятий направленных на сохранение семейных традиций, других форм показа результатов творческой деятельности. 

В течение года прошло много мероприятий различного рода: фестивали, конкурсы, народные гуляния, которые привлекли большое внимание жителей района к деятельности учреждений культуры. 

Важными индикаторами, отражающими эффективность деятельности культурно-досуговых учреждений, являются качественная организация досуга и охват населения. Даже с тем учетом, что в Домах культуры пос. Палатка и пос. Стекольный шли длительные ремонты на протяжении всего года, было проведено 398  различных мероприятий  из них на платной основе 32 мероприятия, культурно – досуговых – 198 мероприятий, информационно- просветительские – 200 мероприятий, охват населения на мероприятиях составил  - 19779 человек.  В библиотечный отдел дома культуры поступило 291 экземпляров печатных изданий, а книга выдача составила 13208 тыс . экземпляров книжных изданий, в том числе пользователям в возрасте до 14 лет – 5085, пользователям от 15-24 лет 524 экземпляров. 

Численность работников в домах культуры составляет 43 человека из них работников относящихся к основному персоналу – 22 человека и 8 специалистов культурно – досуговой деятельности.

Поступление и использование финансовых средств в домах культуры (тыс. руб ) :

– 48070,0 из них на оплату труда работников – 16569,0; 

- на капитальный ремонт  и реставрацию – 20535,0;

- на приобретение оборудования – 1743,0;

- на социально значимые мероприятия – 506,0

Ассигнования из бюджетов других уровней составило – 53,0

В библиотеках района  число зарегистрированных пользователей на конец 2013 года составило – 3113 человек, из них дети до 14 лет – 1009 человек и молодежь от 15-24 лет – 489 человек. Посещений в 2013 году было 21029, из них посетило массовых мероприятий – 5166 человек.

В 2013году в библиотеки района поступило – 427 экземпляров печатной продукции и 19 электронных изданий. Выбыло 101 экземпляр печатных изданий. Состоит на конец отчетного года 46659 единиц печатных изданий, 289 электронных изданий и 16 аудиовизуальных материалов. Выдано экземпляров за отчетный год – 96959 единиц, в том числе пользователям до 14 лет – 31126 экземпляров и пользователям от 15-24 лет – 6776 экземпляров.

Численность работников на конец 2013 года составило – 13 человек, из них относящихся к основному составу – 8 человек , из них имеющие библиотечное образование – 4 человека.

Поступление и использование финансовых средств в библиотеках района (тыс. руб ) 

- 8770,3, из них на оплату труда работников – 4565,3;

- на капитальный ремонт  и реставрацию 523,0;

- на приобретение оборудования – 108,0;

- на комплектование фонда – 203,3

Ассигнования из бюджетов других уровней составило – 290,0.

В объединениях художественного творчества, организованных на базе образовательных учреждений ДШИ п. Палатка и п. Стекольный занимаются 240 детей, из них 153 девочки.

Численность работников на конец отчетного года (включая внешних совместителе) составило – 31 человек, имеющих квалификацию – 20 человек, число вакантных должностей – 4.
В 2013 году особое внимание уделялось реализации Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012года, выраженных в планах мероприятий («дорожная карта») принятых на местном  уровне. Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной плате работников учреждений культуры до 100 процентов от средней заработной платы, запланированный в 2013 году, выполнен в полном объеме.

21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры (п. 21.)

В Хасынском районе учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии, или подлежат капитальному ремонту -  нет.

22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности (п. 22.)


Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в Хасынском районе нет.
Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом (п. 23.)

На территории Хасынского района физкультурно-оздоровительной работой занимаются отдел по физической культуре и спорту администрации Хасынского района,  Детско-Юношеская спортивная школа и МОУДО детей «Хасынский районный ЦДТ».

В Центре детского творчества действует объединение пауэрлифтинга, в котором занимаются 15 детей и подростков. В секциях Детско-Юношеской спортивной   школы  различными видами спорта занимаются 444 человека. 

Футбол - 91, баскетбол - 100, бокс – 30, шахматы - 30, лыжные гонки - 112, борьба дзюдо - 40, настольный теннис - 41. Все секции в Хасынском районе дети посещают бесплатно.

Финансирование по программе на 2013г. было заложено в размере 740 тыс. руб., фактическое финансирование составило 729 тыс. руб. Аренда автотранспорта составила 179 тыс. 600 руб., страхование спортсменов – 19 тыс. 200 руб., участие в областных, городских, межрайонных соревнованиях составило 260 тыс. 200 руб., приобретение спортивного инвентаря и оборудования  270 тысяч рублей.

Календарь спортивно-массовых мероприятий составляется из плана областных соревнований и сложившихся спортивных традиций района. В 2013г. было запланировано и проведено 43 районных спортивно-массовых мероприятия. Первенства Хасынского района по мини-футболу летом, зимой, баскетболу, настольному теннису, лыжным гонкам, борьбе самбо и дзюдо, гиревому спорту, жиму штанги лёжа.  Многоэтапная Спартакиада учащихся Хасынского района. Турнир по мини-футболу среди дворовых команд. Турниры по видам спорта, посвящённые знаменательным  датам, и турниры на призы предпринимателей района.  Также был проведён межрайонный турнир по волейболу, среди девушек. Победители и призёры всех соревнований  были награждены кубками и медалями.

Сборные команды Хасынского района приняли участие в 33 областных, 7 городских и 1 Всероссийском  спортивных мероприятиях. Приняли участие в областных соревнованиях по волейболу (мужчины и женщины), хоккею, мини-футболу, лыжным гонкам, борьбе самбо, дзюдо. Спартакиаде учащихся Магаданской области – 4 место, Областном финале Всероссийских соревнований по футболу, на приз клуба «Кожаный мяч» 2013 года – 2 место. Чемпионате Магаданской области по футболу, в зачёт Спартакиады трудящихся Магаданской области – 3 место, Областном финале Общероссийского движения «Мини-футбол в школу», Финале XI Спартакиады трудящихся Магаданской области. На турнире по мини-футболу, среди мальчиков 2000-2001г.р., на призы артели старателей «Кривбасс» команда района заняла 2 место. 

По статистическим данным, на территории Хасынского района проживает 7301 человек, следовательно, к физической культуре и спорту привлечено 1505 человек 

( 20,6 %) населения. Численность занимающихся физической культурой и спортом увеличилась, вследствие сдачи в эксплуатацию мини-футбольного поля с искусственным покрытием в п. Палатка, на баскетбольной площадке в п. Палатка было постелено покрытие из резиновой крошки, укрепления материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом, более качественного предоставления услуг учебно-тренировочных занятий, формирование у населения района устойчивой мотивации к регулярным занятиям физической культурой и спортом, навыков здорового образа жизни.  по отношению к 2011 году на 1,9 процентных пункта. 
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год (п. 24.)
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, составила в Хасынском районе в 2013 году 38,8 кв. метров, которая уменьшена против 2012 года на 1,3 кв. метра. Вся же общая площадь жилых помещений составляет 300268 кв. метров. На планируемый период до 2016 года площадь жилых помещений будет увеличиваться за счет уменьшения численности населения в Хасынском районе в результате миграционного оттока в ЦРС.  
25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства (п. 25.)
Земельные участки для освоения жилищного строительства в 2013 году, как и в предыдущие годы не выделялись в связи с отсутствием заявок. Однако предполагается, что в планируемом периоде 2015-2016 гг. площадь земельных участков, предоставленных для жилищного и индивидуального строительства, составит 0,067 га, а в расчете на 10,0 тыс. человек.

26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов  жилищного строительства – в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет (п.26.)
В муниципальном образовании «Хасынский район» отсутствовали земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешения на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства и иных объектов капитального строительства.
Жилищно – коммунальное хозяйство

27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами (п. 27.)

В Хасынском районе на рынке управления жильем работает 1 управляющая организация - ООО «Хасынская управляющая компания» (руководитель Соболев А.Г.) В 2013 году ООО «ХУК» обслуживала 9 домов в пос. Палатка общей площадью 26,191 тыс. кв. м  или 24 % от общей площади многоквартирных домов в поселке.

Администрацией муниципального образования «пос. Палатка» неоднократно принимались попытки провести конкурс на управление жилфондом указанного посёлка, однако, желающих участвовать в конкурсе не нашлось.

28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 % , в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района) (п. 28.)  
Организации коммунального комплекса района, предоставляющие коммунальные услуги, в основном имеют муниципальную форму собственности. Так, из 5-ти организаций, оказывающих услуги по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, только одна имеет форму ОАО. Это филиал «Магаданэнергосбыт». В 2013 году количество организаций, оказывающих услуги, и их форма собственности не изменилось.
29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, отношении которых осуществлен государственный кадастр (п. 29) 


В муниципальном образовании «Хасынский район» доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составляет 68,1 %. В 2013 году кадастровый учёт не проводился из-за высокой стоимости работ по межеванию земельных участков и отсутствию денежных средств на эти цели в  бюджетах поселений.

30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего 
жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях (п. 30.)
По состоянию на 1 января 2014 года в очереди на улучшение жилищных условий состояло 66 человек, из которых получили жилые помещения 18 человек. 
Доля населения, получившие  жилые помещения  в 2012 году составила 27,3 %, или  62%  к уровню 2012 года. 

В поселках Атка и Талая имеются пустующие квартиры. Граждан, состоящих в очереди по улучшению жилищных условий в этих поселках нет.

Организация муниципального образования

31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 
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В 2013 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета составила 27,3%. Снижение произошло на 7,3 процентных пункта в сравнении с 2012 годом.

В 2013 году доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета  составила 27,3%. (налоговые и неналоговые доходы – 142009,7 тыс.рублей; объем собственных доходов бюджета - 520866,6 тыс.рублей).

В 2012 году доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета  составила 34,6%. (налоговые и неналоговые доходы -150617,8 тыс.рублей; объем собственных доходов бюджета - 434820,2 тыс.рублей). 

Снижение доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета связано со снижением объема собственных доходов в 2013 году на 8608,1 тыс.рублей. Причиной снижения является уменьшение налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц  и уменьшением суммы стимулирующих выплат.  Также за  счет уменьшения объемов выполненных буровзрывных работ по договору с организацией - недропользователем,  а также отсутствие поступлений от ОАО «Палаткинская дорожная компания» в связи с уменьшением доходов от выполненных работ по эксплуатации дорог общего пользования снизились поступления по налогу на прибыль в 2013 году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

На снижение доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета повлияло увеличение объема  безвозмездных поступлений от других бюджетов в 2013 году по сравнению с прошлым годом. Размер дотаций  из областного бюджета вырос в 2013 году  на 40216,0 тыс. рублей, субвенций  на 53070,0 тыс. рублей.
32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) (п. 32.)

Предприятий и организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в районе не имеется.

33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) (п. 33.)

В муниципальном образовании «Хасынский район» в 2013 году, как и в предыдущие годы, отсутствовало не завершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств муниципального района.

34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда  (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) (п. 34.) 
В отчетном периоде 2013 года просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях отсутствовала.

35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования (п. 35)
В 2013 году расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя составили 12347,8 рублей, по сравнению с 2012 годом рост данного показателя  составил 36,4%. Увеличение расходов связано с повышением заработной платы в 2013 году муниципальным служащим и техническому персоналу муниципальных образований.  В 2014-2016 годах расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя планируется  увеличить (до 17131,7 рублей). Это вызвано в основном ростом расходов на оплату коммунальных услуг и увеличения фонда оплаты труда в связи с планируемым повышением заработной платы. 
36. Наличие в муниципальном районе утвержденного генерального плана (схемы территориального планирования муниципального района) (п. 36)
Схема территориального планирования муниципального образования «Хасынский район» утверждена Решением Собрания представителей от 29.10.2010 г. № 36.

37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) (п. 37.)

38. Среднегодовая численность постоянного населения  (п. 38.)

Динамика демографической ситуации в Хасынском районе за период 2013-2013 гг. показывает, что население района уменьшается. Главной причиной уменьшения численности населения является миграционный отток граждан в центральные районы страны. По результатам Всероссийской переписи населения 2011 года численность населения Хасынского района составляла 7893 человек. На конец 2013 года – 7311 человек и сократилась по сравнению с 2010 годом на 582 человека, или на 8,0 %. Учитывая сложные климатические условия территории Магаданской области, низкий уровень заработной платы по сравнению с материком, предполагается, что на планируемый период до 2015 года численность населения Хасынского района будет ежегодно уменьшаться. 
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах: электрическая энергия, тепловая энергия, горячая вода, холодная вода (п. 39) 
Требования Федерального закона от 23.11.2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» предусматривают обеспечение энергосбережения и повышения энергетической эффективности в жилищном фонде муниципальных образований.

В 2013 году удельная величина потребления электроэнергии составила 1203 кВт/ч на одного проживающего в многоквартирных домах муниципального образования «Хасынский район», уменьшившись по отношению к 2012 году на 191 кВт/ч. 

Оснащение многоквартирных домов коллективными приборами учёта тепловой энергии позволило заметно снизить в 2013 году потребление тепла.

В расчёте на 1 кв. метр общей площади снижение потребления тепловой энергии составило 0,055 Гкал или на 12%. Выделение средств из областного бюджета и бюджетов поселений на установку приборов учёта позволило значительно увеличить количество указанных приборов. Так, если за весь 2012 г. на вводе в дом были установлены 2 прибора учёта тепловой энергии, то в 2013 г.- 27 штук. Общее количество приборов учёта тепловой энергии на 01.01.2014 г.составляет 52 или 46 % от общей потребности.

Отмечается также снижение потребления горячей и холодной воды вместе взятых - на 9,0 куб.м. Однако в структуре потребления отмечается небольшое снижение потребления холодной воды на 0,2 куб.м и значительное снижение потребления горячей воды – на 8,8 куб.м. Такой результат получен в связи с продолжающейся установкой гражданами в своих квартирах индивидуальных приборов учета.

За 2013 год гражданами установлены 539 поквартирных приборов учёта горячей  и  холодной воды, аналогичный показатель в 2012 году составил 248 приборов. Рост в 2,2 раза. Общее количество поквартирных приборов по состоянию на 01.01.2014 г. составляет 1280 шт.; процент оснащённости – 16,1%.
Кроме того, в 2013 г. установлены общедомовые приборы учёта воды, а именно 33 шт. по ГВС и 33 шт. по ХВС. Оснащённость по указанному водоснабжению составила 31%. 

40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями: электрическая энергия, тепловая энергия, горячая вода, холодная вода (п. 40.) 

В целях экономии и рационального использования бюджетных средств муниципального образования «Хасынский район» на протяжении ряда лет администрацией района осуществляется ежеквартальный мониторинг использования лимитов потребления коммунальных ресурсов муниципальными учреждениями. Мониторинг позволяет своевременно выявлять причины их нерационального использования.

Итоги такого мониторинга за 2013 год свидетельствуют о незначительном росте потребления электроэнергии муниципальными учреждениями на 2,7 кВт/ч на 1 человека населения или на 1,5%.

Также в отчетном году наблюдается снижение удельной величины потребления тепловой энергии на 0,006 Гкал на 1 кв. метр общей площади или на 3%, что является  результатом установки приборов учета тепловой энергии в муниципальных бюджетных учреждениях согласно утверждённой  в 2012 году программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальных учреждениях, финансируемых из бюджета муниципального образования «Хасынский район».

В муниципальных учреждениях снизилось потребление горячей и холодной воды, вместе взятых - на 1,64 куб.м в расчёте на 1 человека населения. Однако в структуре потребления отмечается рост потребления горячей воды на 0,67 куб.м и значительное снижение потребления холодной воды – на 2,31 куб.м.  Одной из причин перерасхода горячей воды является рост численности детей в детских дошкольных учреждениях.
 На 01.01.2014 г. в бюджетной сфере установлены: 31 прибор учёта тепловой энергии, 36 приборов горячего водоснабжения, 41 прибор холодной воды.
_________________________________________
