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Основание для проведения проверки: п. 1.5 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2015 год.
Цель проверки: проверка целевого и эффективного использования средств на организацию питания учащихся в 2014 году и первом полугодии 2015 года.
Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции с денежными средствами, планы финансово-хозяйственной деятельности на 2014 и 2015 годы, муниципальное задание на 2014 год и на 2015 год, штатные расписания на 2014 год, 2015 год, должностные инструкции, первичные бухгалтерские документы и регистры бюджетного учета по учету материальных запасов за 2014-2015 годы, договора с поставщиками продуктов питания за 2014 год, 2015 год, формы бухгалтерской отчетности за 2014 год, 1 полугодие 2015 года.

Объект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» п. Палатка  (далее – МБОУ «СОШ № 2», Школа, Учреждение). 

Проверяемый период: 01.01.2014 – 30.06.2015
Срок проведения проверки: с 21 сентября 2015г по 23 октября 2015г

По результатам проверки оформлен акт от 26.10.2015, подписан должностными лицами МБОУ «СОШ № 2» - 02.11.2015.
Проверкой установлено следующее: 
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» п. Палатка создано путем изменения типа существующего муниципального образовательного учреждения в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010г № 83-ФЗ и Постановлением администрации Хасынского района от 15.07.2011 № 135. 

Основными целями деятельности Учреждения в осуществлении образовательного процесса являются: формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения федеральных государственных  образовательных стандартов, их адаптация к жизни в обществе; обучение и воспитание в интересах личности, общества, государства; обеспечение охраны здоровья; формирование здорового образа жизни; воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье; формирование  духовно-нравственной личности; создание благоприятных условий для разностороннего развития личности, в том числе возможности удовлетворения потребности обучающегося в самообразовании и получении дополнительного образования; создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ; разностороннее  развитие  личности,  направленное  на  её  самореализацию,  самоопределение, самообразование.

Школа является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением  администрации Хасынского района от 22.12.2011 № 597. 

Финансирование деятельности Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета муниципального образования «Хасынский район» в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг и субсидий на иные цели.

На оказание муниципальной услуги «Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам» МБОУ «СОШ № 2» были утверждены муниципальные задания на 2014 год и на 2015 год, в которых определены показатели, характеризующие качество услуги, такие как: укомплектованность педагогами, доля педагогов, имеющих высшую и первую квалификационные категории, доля площадей, требующих ремонта, оснащенность образовательного процесса учебно-наглядными средствами обучения в соответствии с рабочими программами, оснащенность компьютерами на одного обучающегося, доля детей, охваченных отдыхом в летнем оздоровительно образовательном лагере дневного пребывания, доля школьников, получающих горячее питание, удовлетворенность родителей качеством образования и другие.
 Также, в соответствии с постановлениями администрации Хасынского района от 16.08.2011 № 367, от 19.05.2014 № 164 Учреждению утверждены планы финансово-хозяйственной деятельности на 2014 и 2015 годы, согласно которым на обеспечение деятельности предусмотрено расходование средств в общей сумме 79 571,2 тыс. руб. (на 2014 год – 39 788,3 тыс. руб., на 2015 год – 39 782,9 тыс. руб.). Согласно данным бухгалтерской отчетности исполнение плана ФХД за 2014 год составило: по субсидиям на финансовое обеспечение муниципального задания – 98,1% или в сумме 32007,5 тыс. руб., по субсидиям на иные цели – 98,0% или в сумме 7020,0 тыс. руб. Исполнение плана ФХД на 2015 год по состоянию на 01.07.2015 составило: по субсидиям на финансовое обеспечение муниципального задания – 50,8% или в сумме 16437,0 тыс. руб., по субсидиям на иные цели – 37,7% или в сумме 2792,8 тыс. руб.
Порядок организации рационального питания обучающихся в МБОУ «СОШ № 2» установлен «Положением об организации питания учащихся в школе», принятом на педагогическом совете, согласованным с председателем совета родителей и утвержденным директором учреждения 05.09.2013г (далее – Положение). Положением определены основные цели и задачи организации обеспечения горячим питанием, соответствующим возрастным физиологическим потребностям в пищевых веществах и энергии, а также общие принципы работы учреждения. В соответствии с Положением в Учреждении ежегодно назначаются ответственные за полноту охвата учащихся питанием и за организацию питания, за сбор денежных средств, взимаемых с родителей (законных представителей) за питание учащихся, за оборот денежных средств, выделяемых на питание, утверждается состав бракеражной комиссии.

Обеспечение горячим питанием учащихся МБОУ «СОШ №2» осуществляет столовая учреждения, работающая на продовольственном сырье, которая изготавливает и реализует готовые блюда в соответствии с установленным 10-дневным меню. В соответствии с требованиями «Санитарно-эпидемиологических требований к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования» (СанПиН 2.4.5.2409-08), утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.07.2008 № 45 (далее – Правила), пищеблок, включающий кухню с моечной, заготовочной и раздаточной, и обеденный зал расположены на первом этаже здания, также имеется кладовые для хранения продуктов. Расположение помещений пищеблока, в соответствии с п. 2.5 Правил, обеспечивает исключение встречных потоков сырья, сырых полуфабрикатов и готовой продукции, использованной и чистой посуды, а также встречного движения посетителей и персонала.
Школьная столовая обеспечена всем необходимым технологическим оборудованием, кухонным инвентарем и столовой посудой и приборами.

Обеденный зал обеспечен столами и стульями на 80 посадочных мест, что позволяет осуществлять прием пищи в 2 перемены, и соответствует требованиям п.2.8 Правил (не менее 0,7 кв. м на одно посадочное место). 
В соответствии с п.6.4 Правил, для обеспечения здоровым питанием учащихся в МБОУ «СОШ № 2» разработано примерное цикличное (на 10 дней) меню (далее – Примерное меню), в котором для различных возрастных групп школьников (6-10 лет, 11-17 лет) учтены суточная потребность в основных питательных веществах, рациональное распределение пищевой и энергетической ценности, продолжительность пребывания в общеобразовательном учреждении и др. На указанное Примерное меню филиалом ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Магаданской области» в Хасынском районе выдано экспертное заключение по результатам санитарно-эпидемиологической экспертизы № 24 от 08.04.2011 о его соответствии  требованиям СанПиН 2.4.5.2409-08. 
Ежедневное фактическое меню, согласно представленным первичным документам (план-меню, меню-требования), в основном соответствует примерному меню, однако, исходя из сезонных особенностей и обеспеченности продуктовым сырьем в него вносятся допустимые замены продуктов.

Контрольно-счётной палатой было отмечено, что утвержденным Примерным меню предусмотрено приготовление 4 раза в две недели выпечки (пирожки с начинкой, булочки), приготовление соусов к мясным блюдам, однако в представленных к проверке фактических меню указанные блюда включаются в рацион реже (1 - 3 раза в месяц). Кроме того, масса порций отдельных блюд в фактических меню проверяемого периода, ниже рекомендованных приложением № 3 к Правилам норм для обучающихся старшей возрастной группы. Так, масса гарнира (макароны отварные, картофельное пюре, гороховое пюре и др.) в фактических меню составляет 150 гр., тогда как Правилами рекомендовано 180-230 гр., масса мясных изделий (котлет, тефтелей, гуляша и др.) не всегда составляет рекомендованное минимальное значение в 100 гр. Уменьшение массы порций предлагаемых Учреждением блюд снижает пищевую ценность питания, не обеспечивает рекомендованную потребность в пищевых веществах и энергии обучающихся.
Пунктом 6.13. Правил утверждено, что в меню не допускается повторение одних и тех же блюд или кулинарных изделий в один и тот же день или в последующие 2 - 3 дня, однако проверкой были установлены случаи нарушения указанного пункта.

К проверке также были представлены сведения о проведенных в учреждении в 2015 году опросах общественного мнения об организации школьного питания. Так, 87% школьников и 82% их родителей из 180 опрошенных семей указали в своих ответах, что их устраивает работа школьной столовой, а 13% опрошенных школьников указали, что их не устраивает предлагаемое меню (ассортимент продукции). По другим критериям – вкус и качество реализуемой в школьной столовой продукции, чистота обеденного зала и оборудования для раздачи пищи, запах в столовой, отношение персонала, чистота посуды в школьной столовой и др. – замечаний у опрошенных респондентов не установлено. Также, 12 из 12 опрошенных педагогов или 100% указали, что большинство детей полностью съедают предлагаемые порции. 
По данным представленных к проверке сводных ведомостей, Контрольно-счетной палатой было установлено, что для учащихся младшей возрастной группы средняя стоимость завтраков при утвержденном нормативе в 55,0 рублей составила в 2014 году - 51,91 руб., в 1 полугодии 2015 года (до 01.04.) – 52,13 руб.; средняя стоимость обедов при утвержденном нормативе в 75,0 рублей составила в 2014 году – 74,19 руб., в 1 полугодии 2015 года (до 01.04.) – 74,88 руб. Аналогичные данные по учащимся старшей возрастной группы составили: завтраки при нормативе в 61,0 рубль в 2014 году – 57,73 руб., в 1 полугодии 2015 года (до 01.04.) – 56,14 руб.; обеды при нормативе в 86,0 рублей в 2014 году – 84,86 руб., в 1 полугодии 2015 года (до 01.04.) – 85,73 руб. 
Таким образом, установлено, что в Учреждении не обеспечивается соблюдение утвержденных нормативов по стоимости питания учащихся: стоимость завтраков и обедов в проверяемом периоде была меньше установленных нормативов:

- по младшей возрастной группе в 2014 году на 3,90 руб. в день, в 2015 году – на 2,99 руб. в день;

- по старшей возрастной группе в 2014 году на 4,41 руб. в день, в 2015 году – на 5,13 руб. в день.

Кроме того, в связи с тем, что родительская плата за завтраки и обеды взималась по установленным нормативам, а фактическая стоимость получалась меньше, сумма необоснованно возмещенной стоимости за счет средств родителей составила за 2014 год – 43610,63 руб., за 2015 год – 49750,29 руб. (расчеты прилагаются). 

Контрольно-счётной палатой также было отмечено, что в нарушение п.197 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н) начисление доходов по родительской плате за питание обучающихся производилось в Учреждении не по итогам месяца на основании табеля посещаемости, а в момент внесения в кассу родителями платы за питание на сумму фактически принятых денежных средств. Таким образом, в бухгалтерском учете и отчетности не отражаются сведения по задолженности (переплате) родителей за питание детей на счете 20531 «Расчеты с плательщиками  доходов от оказания платных работ, услуг».

Проверкой также установлено, что средняя стоимость горячего питания, предоставленного за счет средств дотаций из областного и районного бюджетов, составила в 2014 году 23,10 руб. (для младшей возрастной группы) и 19,81 руб. (для старшей возрастной группы), что ниже установленных нормативов в размере 25,0 руб. и 21,0 руб. соответственно. Фактическая стоимость завтраков за счет средств дотаций в 1 полугодии 2015 года составила 23,64 руб. (для младших школьников) и 20,05 (для старшеклассников).

Выборочной проверкой представленных план-меню случаев неточного исчисления стоимости (калькуляции) приготовленных блюд, а также завышения или занижения количества израсходованных (списанных с учета) продуктов питания не установлено.

Контрольно-счётной палатой было отмечено, что в рамках осуществления внутреннего текущего контроля, в Учреждении в проверяемом периоде не было обеспечено периодическое проведение инвентаризаций или внезапных проверок материальных запасов. 
Проверкой установлено, что в Учреждении применяются бланки авансовых отчетов (ф. 0504049), утвержденные Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 173н), однако в них не заполняются сведения о внесении возвращенного остатка или возмещении принятого перерасхода.

Проверкой первичных учетных документов по расчету с поставщиками товаров, работ, услуг установлено, что в нарушение п. 7 Инструкции № 157н, в проверяемом периоде в Учреждении допускалось принятие к учету первичных учетных документов, оформленных не должным образом: в товарных накладных отсутствуют сведения о выданных доверенностях и  подписи лиц, ответственных за приемку продуктов (к сч/фактурам ООО «Славянский продукт»).

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) Учреждение осуществляет закупки товаров, выполнения работ, оказание услуг и размещает сведения о заключенных муниципальных контрактах в реестре контрактов на официальном сайте в информационной сети интернет. Всего за период с 01.01.2014 по 30.06.2015 по итогам проведенных открытых аукционов в электронной форме были заключены 10 муниципальных контрактов, в том числе 7 муниципальных контрактов на поставку продуктов питания на общую сумму в 2014 году – 679,5 тыс. руб., в 1 полугодии 2015 года – 382,0 тыс. руб. 

Учреждением, также, заключались муниципальные контракты и договора гражданско-правового характера в соответствии с пп.5 п.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ (закупки у единственного поставщика). Учреждением ведется количественный и суммарный учет поставляемых по контрактам и договорам продуктов питания.

В ходе проверки установлено, что в нарушение п.3 «Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093, информация об исполнении указанных контрактов до настоящего времени на официальном сайте не опубликованы, тогда как заказчиком услуги приняты и товары получены в срок, документы о приемке результатов исполнения контрактов подписаны.



Таким образом, проверкой установлены следующие нарушения:

- в нарушение п.3 «Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093, в реестре контрактов на официальном сайте в информационной сети интернет не отражены сведения по исполнению контрактов по поставке продуктов питания;

- в нарушение п. 6.13. Правил в меню допускались случаи повторения одних и тех же блюд или кулинарных изделий в один и тот же день или в последующие 2 - 3 дня;

- в нарушение п.7 Инструкции № 157н допускались случаи принятия к учету первичных учетных документов без заполнения предусмотренных  обязательных реквизитов;
- в нарушение п.197 Инструкции № 157н начисление доходов по родительской плате за питание обучающихся производилось не в момент возникновения требования к плательщикам;
- в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в авансовых отчетах заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения и реквизиты;

- в нарушение постановлений Администрации Хасынского района от 01.04.2011 № 126, от 13.03.2015 № 112 в учреждении не обеспечено соблюдение установленных нормативов стоимости завтраков и обедов;

- сумма необоснованно возмещенной стоимости питания за счет средств родителей по расчетам Контрольно-счётной палаты составила за 2014 год – 43610,63 руб., за 2015 год – 49750,29 руб.
Выводы и предложения
По итогам проверки директору МБОУ «СОШ № 2» п. Палатка направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 11.12.2015. Также, копия представления была направлена руководителю Управления образования администрации Хасынского городского округа для сведения. 
По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено при формировании Примерного и ежедневного меню соблюдать требования «Санитарно-эпидемиологических требований к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования» (СанПиН 2.4.5.2409-08), обеспечивать своевременное размещение информации об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru, соблюдать требования инструкций по ведению бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях, принять меры по соблюдению установленных нормативов по стоимости горячего питания учащихся, в том числе за счет средств родительской платы. 
Председатель





 

Контрольно-счётной палаты




 

Хасынского городского округа




Е.В. Горбатых


