ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту документа стратегического планирования


Муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2019-2021 годы» разработана  в целях повышения безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Хасынский городской округ».


Разработчиком муниципальной программы является Комитет жизнеобеспечения территории администрации Хасынского городского округа.


Исполнители программы: Комитет жизнеобеспечения территории администрации Хасынского городского округа, Муниципальное казенное учреждение «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Хасынского городского округа».

Цель Программы: Обеспечение охраны жизни, здоровья граждан и их имущества, гарантии их законных прав на безопасные условия движения на дорогах и улицах, снижения аварийности, улучшение экологической обстановки.
Задачи Программы:
- содержание инфраструктуры автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- снижение риска дорожно-транспортных происшествий;

- благоустройство дорожной сети поселений округа;

- создание эффективных схем, методов и технических средств организации дорожного движения совместно с органами ГИБДД (по согласованию);

- обеспечение поселений дорожными знаками, определенными дислокацией дорожных знаков;

- обустройство пешеходных переходов и тротуаров на территории поселений округа;

- повышение безопасности дорожного движения;

- пропаганда правил безопасного поведения на дорогах и улицах;

- обеспечение пешеходных переходов, перекрестков, территорий вдоль детских садов и школ, а также жилых зон дополнительным уличным освещением.
Срок реализации программы в 2019-2021 годы. 

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ».

Общий объем финансирования на реализацию Программы из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» составит 22 090,0 тыс. руб., в том числе по годам: 2019 год – 7 040,0 тыс. руб., 2020 год – 7 400,0 тыс. руб., 2021 год – 7 650,0 тыс. руб. 

В результате реализации программных мероприятий к концу 2021 года в Хасынском городском округе ожидается:

- увеличение протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям;

- осуществление ремонтов мостовых сооружений;

- круглогодичное содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в соответствии с нормативными требованиями к транспортно-эксплуатационным показателям и условиям безопасности дорожного движения;

- повышение безопасности дорожного движения; 
- благоустройство дорожной сети;

- обеспечение четкого взаимодействия органов исполнительной власти с дежурными службами ГИБДД, аварийными службами и службами быстрого реагирования;

- повышение культуры поведения всех участников дорожного движения и как следствие предупреждение дорожно-транспортных происшествий;

- снижение вероятности возникновения ДТП за счет своевременной эвакуации поврежденных транспортных средств и ТС припаркованных в нарушение правил дорожного движения.

В ходе реализации Программы отдельные мероприятия подлежат ежегодной корректировке на основе анализа полученных результатов реализации программных мероприятий.

Исполнители Программы осуществляют организационную работу по реализации соответствующих мероприятий в рамках своих функциональных обязанностей.
