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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту документа стратегического планирования

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Хасынского городского округа на 2019-2020 годы» разработана на основании Федеральных законов от 06.10.2003 № 131-ФЗ 
[bookmark: _GoBack]«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 04.12.2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Хасынский городской округ», постановлением администрации Хасынского городского округа от 20.11.2015 № 439 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ в муниципальном образовании «Хасынский городской округ». 
Разработчиком Программы является Комитет образования, культуры, спорта и молодёжной политики администрации Хасынского городского округа.
Исполнители Программы:
- отдел спорта и физической культуры Комитета образования, культуры, спорта и молодёжной политики администрации Хасынского городского округа.
 Цель Программы: 
- Укрепление здоровья, улучшение физической подготовленности и физического развития, внедрение здорового образа жизни среди населения Хасынского городского округа.
Задачи Программы:
- обеспечение равных возможностей жителям городского округа для занятий физической культурой и спортом;
- улучшение качества физического воспитания населения;
- формирование у населения Хасынского городского округа устойчивой мотивации к регулярным занятиям физической культурой и спортом, навыков здорового образа жизни.
Предлагаемые Программой меры, направлены на создание условий для массовых и индивидуальных форм физкультурно-оздоровительной и спортивной работы. Реализация Программы позволит расширить количество видов спорта, а также доступа всех граждан к спортивным и оздоровительным базам. Оказание содействия в создании современных спортивных сооружений, реконструкции и ремонту имеющихся объектов, приобретению спортивного оборудования и инвентаря. Развитие практики проведения соревнований между городскими округами области, спартакиад по различным видам спорта, среди различных категорий населения. Поддержка инициативы участия команд городского округа в областных соревнованиях по различным видам спорта.
Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ». 
Общий объем финансирования на реализацию Программы из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» -  3 млн. 540 тыс. рублей. В том числе по годам: 2019г. – 1 млн.620 тыс. руб. 2020г. – 1 млн. 920 тыс. руб. 
В результате реализации программных мероприятий к концу 2020 года в Хасынском городском округе ожидается:
- снижение уровня заболеваемости, 
- повышение работоспособности, 
- улучшение занятости населения в свободное от работы и учёбы время.  
- снижение числа правонарушений и преступлений, в особенности среди подростков и молодёжи.
- укрепление материальной базы для занятий физической культурой и спортом.
- увеличение количества жителей городского округа занимающихся физической культурой и спортом.
- повышение интереса жителей округа к физической культуре и спорту. 
В ходе реализации Программы отдельные мероприятия подлежат ежегодной корректировке на основе анализа полученных результатов реализации программных мероприятий.
Исполнители Программы осуществляют организационную работу по реализации соответствующих мероприятий в рамках своих функциональных обязанностей.


