О состоянии профилактики потребления наркотических средств молодёжью призывного возраста в 2011 году
Ежегодно по МУЗ «Хасынская ЦРБ» разрабатывается комплексный план мероприятий по наркотической службе, а так же план совместных мероприятий с РОВД Хасынского района с отделом образования Хасынского района по выявлению лиц, употребляющих наркотики, спиртные напитки, страдающие хроническим алкоголизмом, план мероприятий по усилению борьбы с наркоманией и токсикоманией среди несовершеннолетних на территории Хасынского района.

В районе установлен единый день профилактики наркомании на территории Хасынского района - третья среда каждого месяца.

Врачом - наркологом постоянно проводятся мероприятия по выявлению на территории района несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических, токсических, психотропных веществ, проводится сверка с РОВД по несовершеннолетним, состоящим на учете.

На постоянной основе проводится профилактические беседы, лекции, семинары и викторины в общеобразовательных учреждениях района о вреде, недопустимости употребления наркотических, токсических, одурманивающих, психотропных веществ.

В газете «Заря Севера» ведется публикация статей по проблемам токсикомании, наркомании среди несовершеннолетних, в районе проводятся рейдовые мероприятия направленные на выявление неблагополучных семей употребляющих спиртные напитки, а так же наркотические вещества, имеющих несовершеннолетних детей.

Наркологический кабинет МУЗ «ХЦРБ» и приемное отделение МУЗ «ХЦРБ», амбулатории п. Атка и Талая оснащены алкометрами, имеются тесты на наркотические вещества. Подростки обследуются на наличие алкоголя или наркотических средств в присутствии законных представителей по направлению в РОВД.

По выявлению лиц, употребляющих наркотические средства с немедицинской целью проводятся следующие мероприятия:

· обследование всех задержанных лиц, заподозренных в употреблении наркотических веществ, доставленных сотрудниками РОВД, проводится врачом-наркологом и дежурными врачами методом тестирования.

· проводится тестирование на наличие наркотических веществ в организме при проведении медицинского осмотра водителям, лицам, проходящим медосмотры на хранение и владение огнестрельным оружием, а также всем лицам, доставленными сотрудниками РОВД освидетельствования опьянения.

· всем призывникам во время медицинского освидетельствования на призывной комиссии также проводится тестирование на наличие наркотических веществ.

В 2011 году протестировано 1097 чел., из них 86 чел. призывников, 8 положительных теста, из них 1 чел. призывник, все направлены в наркологический диспансер. Всего на «Д» учете в наркологическом кабинете в 2011г. состоит 451 чел., из них женщин 109 чел., страдающих наркоманией 14 чел. из них 2 женщины, 3 чел. токсикоманы, 6 чел. профилактический учет по наркомании.

Подростки сняты в связи с переходом во взрослую сеть.

В течении 2011 года отделом военного комиссариата Магаданской области по Хасынскому району проводилась работа во взаимодействии с МБУЗ «ХЦРБ» в ходе работы комиссии по первоначальной постановке граждан Хасынского района в период с 07 февраля по 31 марта, а также в ходе призывных комиссий в период с 04 по 15 июля и с 03 октября по настоящее время. Всего было протестировано 120 юношей в возрасте от 16 до 26 лег. При прохождении весенней призывной комиссии, был выявлен один гражданин, употреблявший наркотическое средство. При прохождении им обследования в наркологическом отделении МОБ зависимости и системного употребления наркотиков выявлено не было.

Предложение: проводить тестирование на употребление наркотических средств с 12 лег не менее 2-х раз в год, о результатах проведения информировать родителей.
