
«Об ответственности за продажу товаров и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности».
Продажа закиси азота физическим лицам для целей, не связанных с его истинным назначением, курительных смесей и биологически активных добавок к пище (БАД), содержащих ядовитые компоненты, обладающие галлюциногенным и психотропным действием, представляющим опасность для жизни и здоровья человека, содержит в себе все признаки противоправных, в том числе, уголовно-наказуемых деяний, а также усматривает признаки административного правонарушения, выражающегося в «незаконной продаже товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством», ответственность за которое предусмотрена статьей 14.2. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При этом территориальным органам Роспотребнадзора поручено при выявлении фактов, свидетельствующих о «свободной» продаже закиси азота в качестве «веселящего газа»,  курительных смесей и БАДов, содержащих ядовитые компоненты, обладающие галлюциногенным и психотропным действием, принимать в рамках компетенции меры, направленные на их прекращение (пресечение) и недопущение, в том числе посредством направления соответствующих материалов в правоохранительные органы.
В соответствии с п. 7 ч. 1 статьи 25.4. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях производство по делу об административном правонарушении не может быть начато в случае вынесения постановления о возбуждении уголовного дела.
В этой связи Территориальным отделом, в случаях отказа в возбуждении уголовных дел, по фактам «свободной» продажи  «веселящего газа,  курительных смесей и БАДов, содержащих ядовитые компоненты, обладающие галлюциногенным и психотропным действием, будут приниматься меры о привлечении виновных к административной ответственности.
За 2011-2012 годы и истекший период 2013 года Территориальным отделом проведены 35 проверок предприятий торговли, общественного питания, учреждений культуры. Факты «свободной» продажи  закиси азота,  курительных смесей и БАДов, содержащих ядовитые компоненты, обладающие галлюциногенным и психотропным действием, не выявлялись.
В целях обеспечения мер, направленных на выявление, изъятие из оборота, конфискацию и уничтожение курительных смесей и БАДов, содержащих ядовитые компоненты, обладающие галлюциногенным и психотропным действием, Управлением Роспотребнадзора по Магаданской области заключено соглашение о взаимодействии с Региональным Управлением Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Магаданской области № 5246/Пр-356 от 16.12.2010 года.   
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