Отчет
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Администрации муниципального образования «поселок Атка»
п. Палатка







               21 ноября 2014
Основание для проведения проверки: п. 1.5 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2014 год.
Цель проверки: финансовый контроль целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств на обеспечение деятельности органа местного самоуправления, правильностью ведения бухгалтерского учета. 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции с бюджетными средствами бюджета, бюджетная роспись, бюджетные сметы, первичные бухгалтерские документы, регистры бюджетного учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: Администрация муниципального образования «поселок Атка». 

Проверяемый период: 01.01.2012 – 31.12.2013
Срок проведения проверки: с 27 октября 2014г по 05 ноября 2014г

По результатам проверки оформлен акт от 07.11.2014, подписан должностными лицами Администрации - 14.11.2014.
Проверкой установлено следующее: 

Администрация муниципального образования «поселок Атка» (далее – Администрация) является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением Собрания представителей муниципального образования «поселок Атка» от 15.08.2012 № 12 (в редакции решения от 16.10.2014 № 7). 

Финансирование деятельности Администрации осуществляется из бюджета муниципального образования «поселок Атка». В соответствии с решениями от 30.12.2011 № 18 «О бюджете муниципального образования «поселок Атка» на 2012 год», от 27.12.2012 № 24 «О бюджете муниципального образования «поселок Атка» на 2013 год» Администрация является главным администратором доходов, главным администратором источников финансирования бюджета и главным распорядителем бюджетных средств бюджета муниципального образования «поселок Атка».

Объемы бюджетных ассигнований Администрации на 2012-2013 годы, утвержденные решением о бюджете с учетом корректировок, и их исполнение за проверяемый период представлено в следующей таблице:
тыс. руб.

	
	Утверждено на год
	Исполнение
	% исполнения
	Остаток ЛБО

	2012 год
	14 858,0
	14 550,0
	97,9
	308,0

	2013 год
	9 498,8
	8 966,2
	94,4
	532,6



В нарушение ст.221 Бюджетного кодекса бюджетные сметы Администрации утверждались на основании сводной бюджетной росписи муниципального образования «поселок Атка» без доведения объемов бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств в форме уведомлений, утвержденных указанным Порядком и Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н  "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению" (далее – Приказ № 173н). Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет в муниципальном образовании «поселок Атка» не утвержден.
В нарушение ст.219.1 Бюджетного кодекса в проверяемом периоде Порядок  составления и ведения сводной бюджетной росписи, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств в муниципальном образовании «поселок Атка» не утверждался.

В результате проведенной проверки установлены нарушения:

1. По организации и ведению бухгалтерского учета:

- в нарушение Приказов Минфина РФ от 21.12.2011 № 180н (в 2012 году), от 21.12.2012 № 171н (в 2013 году) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» установлены случаи расходования средств, выданных в подотчет, не по соответствующим кодам бюджетной классификации на общую сумму 5445,0 руб.;

- в нарушение п. 169 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н), расходы по выданным сотрудникам Администрации авиабилетам для проезда в отпуск и обратно, списывались в дебет счета 140120 «Расходы текущего финансового года» до даты фактического использования проездных документов, общая сумма нарушения составила 78320,0 руб.;


- в нарушение п.294 Инструкции № 157н отражение операций по счету 140130 «Финансовый результат прошлых отчетных периодов» в Журнале по прочим операциям № 8 не осуществлялось;


- в нарушение п.318-320 Инструкции № 157н и п.129-141 «Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета», утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010г № 162н (далее – Инструкция № 162н), в Администрации не осуществляется ведение учета принятых и денежных обязательств на счетах раздела 5 «Санкционирование  расходов» Единого плана счетов, не ведется «Журнал учета принятых  обязательств» (ф.0504064), утвержденный Приказом №173н;
- в нарушение п. 8 Инструкции № 162н  выдача в эксплуатацию объектов основных средств не оформлялась Требованием-накладной (ф.0315006);
- в нарушение п. 34 Инструкции № 157н и п. 6 Инструкции № 162н  при приобретении объектов основных средств не оформлялись «Акты о приеме-передаче объектов основных средств (кроме зданий, сооружений)» формы 0306001, утвержденной Постановлением Госкомстата России от 21.01.2003г № 7;

- в нарушение п.373 Инструкции № 157н на забалансовом счете 921 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» на 01.01.2012 числились материальные запасы на общую сумму 37670,0 руб.;


- в нарушение п.373 Инструкции № 157н на забалансовом счете 921 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» на момент проверки числятся объекты стоимостью более 3000 руб. на общую сумму 53090,0 руб.;


- в нарушение п. 349 Инструкции № 157н на забалансовом счет 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» не ведется учет установленных в проверяемом периоде автомобильных шин на общую сумму 16870,0 руб.;


- в нарушение п.145 Инструкции № 157н в муниципальном образовании не утвержден Порядок ведения аналитического учета по объектам в составе имущества казны на основании информации из реестра имущества муниципального образования «поселок Атка»;


- в нарушение Постановления Госкомстата от 28.11.1997 № 78 и Приказа Минтранса Российской Федерации от 18.09.2008 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в проверяемом периоде не осуществлялось ведение Журнала учета движения путевых листов (форма №8);
- в нарушение п.202 Инструкции № 157н, при произведении предоплаты за подписку на общую сумму 27876,06 руб. был неверно использован субсчет 130200 «Расчеты по принятым обязательствам», вместо 120600 «Расчеты по выданным авансам»;
- в нарушение условий договора от 02.09.2013 № 1 с МУП «Комэнерго» не произведено начисление арендной платы за земельный участок за сентябрь-декабрь 2013 года на общую сумму 6400,30 руб., принятие мер по уплате арендных платежей не осуществлялось;
- в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в авансовых отчетах, карточках-справках заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения и реквизиты (нарушение устранено в ходе проверки), журналы операций с безналичными денежными средствами № 2 не формировались отдельно по каждому счету, записи в них заносились без указания номеров расчетных документов;
- в нарушение Приказа № 173н в Администрации не применялась унифицированная форма «Табель учета использования рабочего времени и расчета заработной платы» (ОКУД 0504421).
3. По расчетам по оплате труда:

- при неверном исчислении заработной платы  выявлено: переплата в общей сумме 4894,81 руб., недоплата в общей сумме 3908,40 руб.
Выводы и предложения
По итогам проверки главе муниципального образования «поселок Атка» направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 24.12.2014. 

По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено утвердить Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи муниципального образования «поселок Атка», Порядок составления и ведения бюджетных смет в муниципальном образовании «поселок Атка», Порядок ведения аналитического учета по объектам в составе имущества казны муниципального образования «поселок Атка»; привести в соответствие с действующей системой оплаты труда Положение об оплате труда работников администрации муниципального образования «поселок Атка», занимающих должности, не отнесенные к муниципальной службе, обеспечить соблюдение требований Инструкций по ведению бухгалтерского учета, Указаний о порядке применения бюджетной классификации, применять в бюджетном учете утвержденные унифицированные формы первичных документов и регистров, осуществлять бухгалтерский учет начисления арендной платы и ее поступлений, принимать меры по недопущению образования задолженности по арендной плате, принять меры по возврату в бюджет излишне выплаченной заработной платы в сумме 4894,81 руб., а также установить виновных в допущенных нарушениях и принять к ним меры дисциплинарного воздействия.
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