УВЕДОМЛЕНИЕ
Администрация Хасынского городского округа информирует
Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства, руководителей общественных и иных организаций Хасынского городского округа!

	Администрация Хасынского городского округа начинает сбор предложений для формирования Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2021 год в соответствии с требованиями Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Хасынский городской округ» и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Хасынский городской округ», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», утвержденного постановлением Администрации Хасынского городского округа                             от 04.05.2017 № 499.
[bookmark: _GoBack]	Предложения принимаются управлением экономического развития Администрации Хасынского городского округа до 30 ноября 2020 года включительно по адресу: п. Палатка, ул. Ленина д. 76, каб. 39, 41, тел.: 8(41342)9-37-57, 8(41342)9-22-31, e-mail: ekonom_adm-xr@rambler.ru.

