Отчет

по итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального унитарного предприятия 
«Жилищно-коммунальное хозяйство поселка Палатка»
п. Палатка







                  14 марта 2014
Основание для проведения проверки: п. 4.12 плана работы Контрольно-счётной палаты Хасынского района на 2014 год.
Цель проверки: финансовый контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств и муниципального имущества, организацией экономической эффективности финансово-хозяйственной деятельности предприятия, соблюдением законодательства, правильностью ведения бухгалтерского учета и составления отчетности в Муниципальном унитарном предприятии «Жилищно-коммунальное хозяйство поселка Палатка» в 2011- 2013 годах. 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции, первичные бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, налоговая отчетность.

Объект проверки: Муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство поселка Палатка» (далее – МУП «ЖКХ п. Палатка»)

Проверяемый период: 01.01.2011 – 31.12.2013
Срок проведения проверки: с 28 января 2014г по 28 февраля 2014г

По результатам проверки оформлен акт от 28.02.2014, подписанный должностными лицами МУП «ЖКХ п. Палатка» экземпляр акта представлен 13.03.2014г.
Проверкой установлено следующее: 
Муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство поселка Палатка» (далее – МУП «ЖКХ п. Палатка, предприятие) является коммерческой организацией, основанное на праве хозяйственного ведения, не наделенной правом собственности на закрепленное за ней имущество. Предприятие находится в собственности муниципального образования «поселок Палатка», учредителем предприятия является Администрация муниципального образования «поселок Палатка». Предприятие является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетные счета, круглую печать со своим наименованием, штамп, бланки.

Предприятие создано в целях удовлетворения общественных потребностей муниципального образования «поселок Палатка» и осуществляет следующие виды деятельности:

- обслуживание, использование, обеспечение сохранности жилищного фонда, инженерных сетей и объектов коммунального значения, 

- ремонт жилищного фонда, коммунальных сетей и объектов,

- выполнение работ по предоставлению гражданам и юридическим лицам всех видов коммунальных услуг,

- выполнение работ по благоустройству, обеспечению санитарного состояния обслуживаемой территории, 

- оказание ритуальных услуг, услуг бани.

Согласно уставу предприятия, утвержденному постановлением главы муниципального образования «поселок Палатка» от 24.12.2009, источниками формирования имущества предприятия являются:

имущество, переданное предприятию по решению Собрания представителей муниципального образования «поселок Палатка»,

прибыль, полученная в результате хозяйственной деятельности, заемные средства, в том числе кредитов банков и других кредитных организаций,

амортизационные отчисления,

капитальные вложения и дотации из бюджета,

целевое бюджетное финансирование, дивиденды (доходы), поступающие от хозяйственных обществ и товариществ, в уставных капиталах которых участвует предприятие,

добровольные взносы (пожертвования) организаций и граждан,

иные источники, не противоречащие законодательству Российской Федерации.


В проверяемом периоде доход предприятия составили: текущие платежи населения и перечисления от юридических лиц и предпринимателей за оказываемые услуги, выручка от поставки физическим лицам твердого топлива (угля), перечисления из бюджета муниципального образования «поселок Палатка» на возмещение расходов на содержание поселковой бани и расходов на осуществление ритуальных услуг, а также средства субсидий на реализацию муниципальных целевых программ, средства субсидий из бюджета Магаданской области в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг населению по тарифам, установленным уполномоченным органом.

В результате проведенной проверки установлены нарушения:

1. По организации учета кадров, заключению договоров:
- в нарушение ст.709 (с учетом положений ст.783) Гражданского кодекса Российской Федерации, в акты выполненных работ включались суммы доплат за сверхурочные работы, за работу в ночное время, за расширенную зону, которые не предусматривались в заключенных договорах, при этом дополнительные соглашения на увеличение размера оплаты за оказанные услуги, произведенные работы не заключались. Также установлено, что приказом директора рабочим по благоустройству (на работах по удалению нечистот вручную), выполняющим работы по договорам возмездного оказания услуг, была установлена доплата за разноску квитанций населению за оказываемые предприятием услуги, при этом соответствующие изменения в заключенные договора не вносились. Начисления по указанной доплате производились 12 рабочим в течение 8 месяцев (с 01.01.2012 по 31.08.2012), общая сумма расходов составила 306000,0 руб. 
Проверкой установлено, что общая сумма выплат, произведенных сверх договорных обязательств, составила 1106255,0 руб., в том числе в 2011 году – 29766,0, в 2012 году – 724720,42 руб., в 2013 году – 351768,58 руб.;
- в издаваемых на предприятии приказах допускались случаи установления должностных окладов, не соответствующих штатному расписанию, а также доплат, размеры которых превышали установленные Положением об оплате труда работников МУП «ЖКХ п. Палатка» пределы, в результате чего расходы предприятия на оплату труда были неправомерно завышены на 63 468,08 руб.
В акте проверки Контрольно-счётной палатой отмечено, что подписи директора С.Л. Склярова на приказах № 55 от 24.12.2012 (о премировании), № 56 от 24.12.2012 (об установлении доплат), № 69-о от 02.09.2013 (о предоставлении отпуска), № 74-о от 12.09.2013 (о предоставлении отпуска) не соответствуют подписи, сделанной им собственноручно в других приказах и расходных кассовых ордерах.

2. По организации и ведению бухгалтерского учета:

- в нарушение Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика» (ПБУ 1/2008), утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.10.2008 № 106н, учетная политика на 2011, 2012 годы не формировалась; 

- в нарушение п.4 ПБУ 1/2008 в учетной политике на 2013 год утверждены не все установленные положения по бухгалтерскому учету;

- в нарушение Федеральных законов от 21.11.1996 № 129-ФЗ и от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» (ПБУ 6/01), утвержденного  приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2001 № 26н, учет основных средств в 2011-2013 годах в организации не осуществлялся;

- в нарушение п.1.5 Порядка заполнения книги доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 31.12.2008 № 154н, книга доходов и расходов за 2012 год не заверена должностным лицом налогового органа. Книги доходов и расходов за 2011 год и за 2013 год к проверке не были представлены.

В нарушение ст.17 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ в организации не обеспечена сохранность первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета - документы за 2011 год утеряны.

3. По ведению кассовых операций:

в нарушение «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» от 12.10.2011 № 373-П (с 01.01.2012 года):
- в нарушение пп. 1.2., 1.3. до 31.08.2012 в организации не был установлен лимит остатка кассы;

- в нарушение п. 2.1. в кассовых документах допускалось внесение исправлений;

- в нарушение п. 2.5. листы кассовой книги за 2012 год, за 2013 год не сброшюрованы, не пронумерованы и не скреплены печатью;

- в нарушение п. 4.2. установлены случаи выдачи наличных денег из кассы предприятия по расходным кассовым ордерам без подписи руководителя организации, в расходных кассовых документах не перечислялись прилагаемые к ним документы, установлены случаи выдачи наличных денег по расходным кассовым ордерам без подписи получателя, сделанной собственноручно, с указанием прописью полученной суммы, допускались случаи отсутствия в расходных кассовых ордерах сведений о документах, удостоверяющих личность получателей денежных средств, доверенности при выдаче денежных средств по платежным ведомостям и расходным кассовым ордерам к документам дня не прикладывались;

- в нарушение п.4.4. выдача наличных денег в подотчет осуществлялась без оформления письменного заявления подотчетного лица, содержащего собственноручную надпись руководителя о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись руководителя и дату, выдача наличных денег в подотчет осуществлялась при отсутствии полного отчета по ранее выданному авансу, выдача заработной платы по платежным ведомостям осуществлялась без разрешительной надписи руководителя о сроках выдачи наличных денег.

В акте проверки Контрольно-счётной палатой отмечено, что подписи и расписки в получении наличных денег в отдельных расходных кассовых ордерах не соответствуют подписям и распискам этих же лиц (указано 18 случаев на общую сумму 178 523,83 руб.).

4. По расчетам с подотчетными лицами:

- в нарушение Федеральных законов № 129-ФЗ и № 402-ФЗ списано подотчетных сумм без представления оправдательных документов на общую сумму 25750,0 руб., списано подотчетных сумм по приобретению материальных запасов и ГСМ по кассовым чекам без представления товарного чека с наличием подписи продавца и указанием суммы покупки прописью на общую сумму 260271,53 руб.;

- в нарушение ст. 346.16 Налогового кодекса Российской Федерации к учету были приняты расходы, не относящиеся к основной деятельности предприятия, по приобретению продуктов питания на общую сумму 135396,40 руб.;

- в нарушение ст. 252 Налогового кодекса Российской Федерации экономически необоснованно и оформленные ненадлежащим образом приняты к учету расходы на общую сумму 301839,90 руб. (списано ГСМ без оформления путевых листов, без расчета норм расхода смазочных масел, оплачены услуги мобильной связи, в оправдательных документах указаны лица, не состоящие в штате организации, сч/фактура и квитанции по ее оплате оформлены не на предприятие, а на подотчетное лицо).
5. По организации учета и сохранности материальных ценностей:

- при оформлении путевых листов заполняются не все реквизиты, предусмотренные в унифицированных формах, утвержденных постановлением Госкомстата от 28.11.1997 № 78;

- в нарушение приказа директора от 30.10.2012 № 41 списание расходов по ГСМ осуществлялось без учета установленных норм, а по фактически приобретенному количеству топлива;

- необоснованно принято к учету и списано по актам списания ГСМ топлива, несоответствующего типу автомобиля, на общую сумму 12645,11 руб.

В акте проверки Контрольно-счётной палатой отмечено, что к проверке не были представлены документы по организации и осуществлению учета и контроля за движением основных средств и материально-производственных запасов в проверяемом периоде, что является нарушением Положения по бухгалтерскому учету ПБУ 6/01. Также отмечено, что инвентаризация, назначенная в соответствии с приказом руководителя от 28.01.2014 № 59, проведена формально (в представленных описях заполнены не все предусмотренные реквизиты, материально-ответственным лицом указан и.о. директора предприятия, описи основных средств (стоимостью более 40000, руб.) составлены не по унифицированной форме ИНВ-1 «Инвентаризационная опись основных средств», показатели по графам «фактическое наличие» и «по данным бухгалтерского учета» идентичны, хотя регистры бухгалтерского учета не содержат данных по учету данного имущества, по отдельным позициям отсутствуют данные о стоимости материальных ценностей, излишков и недостач соответственно не выявлено).
6. По расчетам по оплате труда:

- к документам месяца не подшивались табели учета рабочего времени (унифицированная форма Т-13, утвержденная Постановлением Госкомстата России от 05.01.2044 № 1) и утвержденные руководителем предприятия акты о приемке выполненных работ по договорам гражданско-правового характера, являющиеся основанием для начисления заработной платы и содержащие сведения о фактически отработанном времени каждого сотрудника, фактически выполненных и принятых работах;
 - в записках-расчетах по расчету среднего заработка заполнялись не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты (не указывались номера приказов – оснований для расчета среднего заработка, отсутствуют подписи лиц, составивших и проверивших расчет);

- не применялась унифицированная форма Т-49 «Расчетно-платежная ведомость», утвержденная Постановлением Госкомстата России от 05.01.2044 № 1. Формируемая программой расчетно-платежная ведомость содержит не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты (отсутствуют подписи лица, ответственного за формирование расчета (ведомости) и проверившего его, не оформляется разрешение руководителя и главного бухгалтера учреждения на выплату заработной платы);

- при неверном исчислении заработной платы установлена переплата в общей сумме 142 940,04 руб., в том числе 63 468,68 руб. – при установлении завышенных окладов и доплат, 79 471,78 руб. - по оплате работы в праздничные дни, выплате доплат без приказов руководителя, начислению надбавки за стаж работы в районах Крайнего Севера на сумму компенсации в связи с отпуском по уходу за ребенком до 3-х лет.
По итогам проверки предлагается:

направить и.о. директора МУП «ЖКХ п. Палатка» С.Л. Склярову представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, информация о принятых мерах по которому должна быть представлена в течение одного месяца;

в связи с выявлением документов, содержащих признаки состава преступления, предусмотренного ст.327 Уголовного кодекса Российской Федерации, направить копии акта проверки и подтверждающих документов в правоохранительные органы;
направить информацию об итогах проведенной ревизии финансово-хозяйственной деятельности МУП «ЖКХ п. Палатка» и копию представления об устранении выявленных нарушений действующего законодательства учредителю предприятия - Администрации муниципального образования «поселок Палатка».
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