Мониторинг эффективности показателей деятельности муниципального образования «Хасынский район» за 2014 год.
Доклад главы Хасынского района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский район» за 2014 год и планируемых значениях на 3-х летний период подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
При подготовке доклада использованы официальные информации территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области за 2014 год, информации структурных подразделений администрации Хасынского района. 

В соответствии с приложением № 1   постановления Правительства Магаданской области от 24 апреля 2014 года № 336-пп «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных  районов» показатели эффективности Хасынского района  согласованы с органами исполнительной власти Магаданской области, ответственные за мониторинг. 

Хасынский район образован 30 декабря 1966 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за счет выделенных территорий города Магадана, Ягодинского и Тенькинского районов.
Высшее должностное лицо муниципального образования «Хасынский район» – глава Хасынского район.


 В настоящее время администрация Хасынского района осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Территория Хасынского района составляет 19,3 тыс. кв. км. Численность населения по состоянию на 1 января 2015 года  составила 7,3 тыс. человек. В структуре Хасынского района пять муниципальных образований: 
- муниципальное образование «Хасынский район;

- муниципальное образование «поселок Стекольный»;

- муниципальное образование «поселок Палатка»;

- муниципальное образование «поселок Атка»;

- муниципальное образование «поселок Талая».


Представительный орган муниципального образования «Хасынский район» - Собрание представителей Хасынского района с установленной численностью депутатов в количестве 15 человек. Исполнительный орган муниципального образования – администрация Хасынского района, контрольный орган – контрольно-счетная палата Хасынского района. 

Процесс сокращения численности населения продолжается до настоящего времени. Главной причиной снижения численности населения является миграционный отток.

По предварительным данным органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области  на 1 января 2015 в Хасынском районе проживает  7248 человек.

За  2014 год включительно, в район прибыло 344 человека, выбыло из района 411 человек. Отрицательное сальдо миграции за этот период составило «минус» 67 человек.  Количество граждан, покинувших район, уменьшилось по сравнению с 2013 годом на 26 человек.

Демографическая ситуация в 2014 году немного улучшилась по сравнению с прошлым годом. За этот период родилось 106 младенцев, количество умерших за этот промежуток времени – 92 человек. Естественный прирост -  «плюс» 14 человек.

Улучшение демографической ситуации в районе достигнуто:

-за счет снижения смертности населения;

-за счет пропаганды и создания условий для организации здорового образа жизни.

В 2014 году Оборот крупных и средних организаций  в целом по району составил 6227,1 млн. рублей, что в процентном отношении к аналогичному периоду предыдущего года оставляет 146,8 %.


Объем отгруженных товаров по добыче полезных ископаемых составил в отчетном периоде 2061,0 млн. рублей, что составляет 130,4 % к 2013 году.  

В Хасынском районе  работают очень серьезные золотодобывающие предприятия, которые вносят в общую золотую копилку региона весомый вклад. Это ОАО «ГДК Берелех» и ОАО «Сусуманзолото».  Лидером по добычи россыпей в районе стал ОАО «ГДК Берелех»,  добывший в 2014 году 168,9 кг золота, а так же ОАО «Сусуманзолото» добыло 126,4 кг золота.  

Общее количество  добытого драгоценного металла, а именно золота на территории Хасынского района по состоянию на 01 декабря 2014 года составляет 310,3 кг, или  103,4% к плановому заданию  промывочного сезона 2015 года. Так же на территории Хасынского в 2014 году было добыто предприятиями 39,1 кг серебра.

В 2014 году автомобильным транспортом Хасынского района перевезено 78,7 тыс. тонн грузов, что составляет 110,2 % к 2013 году. Грузооборот автомобильного транспорта за этот период составил 6,5 млн. тонно – километров,  увеличившись по сравнению с 2013 года на 44,4 %.

Сальдированный финансовый результат предприятий в 2014 году составил  + 1374,8 млн. руб. что в 4,7 раз больше чем в 2013 году.

Возросли по сравнению с предыдущим периодом денежные доходы населения района.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций Хасынского района составила за 2014 год 51416,7 рублей и по сравнению с 2013годом увеличилась на 11,1 %.

Фонд начисленной заработной платы за этот период в целом по Хасынскому району составил 1636,9 млн. рублей, увеличившись по отношению к 2013 году на 21,7 %.

Объем оборота розничной торговли в 2014 году составил в районе 355,9 млн. рублей, что составляет 82,3 % к 2013 году. 

На потребительском рынке Хасынского района действуют    предприятий торговли и общественного питания. 

 
Существующие формы торговли и ассортимент имеющихся товаров в Хасынском районе, удовлетворяют спрос  населения с различным уровнем доходов.

Объем реализации платных услуг населению в действующих ценах составил 311,8 млн. рублей  и по сравнению с 2013годом увеличился  на 10,9% или на 30,7 млн. рублей.

Объем бытовых услуг в действующих ценах составил 2,1 млн. рублей и по сравнению с 2013 годом   уменьшился 0,3 млн. руб. 


Так же в истекшем 2014 году увеличился оборот общественного питания и составил 6,3 млн. руб. что больше на 14,5 % чем в 2013 году.
В 2014 году в соответствии с постановлением администрации Хасынского района № 92 от 25.03.2014 года «О реорганизации муниципального бюджетного образовательного учреждения  дополнительного образования детей «Детская школа искусств» п. Палатка путем присоединения  к нему муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств» п. Стекольный» и переименовании муниципального бюджетного  образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств» п. Палатка в муниципальное бюджетное образовательное  учреждение  дополнительного образования «Детская школа искусств» Хасынского района» проведена реорганизация образовательных учреждения путем присоединения. Реорганизация проведена с целью оптимизации деятельности бюджетных учреждений. 


Образовательные учреждения функционируют во всех поселках района, что отвечает требованиям общедоступного и бесплатного дошкольного,  начального общего, основного общего, среднего общего образования.

С каждым годом увеличивается наличие активного спроса на услуги учреждений культуры в части организации досуга, проведения различных по форме и тематике культурно-досуговых мероприятий: народных праздников, концертов, фестивалей, игровых развлекательных программ, мероприятий направленных на сохранение семейных традиций, других форм показа результатов творческой деятельности. 

2014 год был объявлен Годом культуры в Российской Федерации в связи, с чем было уделено много внимания к деятельности учреждений культуры, сотрудникам культуры. 

В течение года прошло много мероприятий различного рода: фестивали, конкурсы, народные гуляния, которые привлекли большое внимание жителей района к деятельности учреждений культуры.

В районе культивируется 7 видов спорта. Работу по развитию этих видов

спорта осуществляют отдел по физической культуре и спорту администрации района, Хасынская районная ДЮСШ и Районный Центр детского творчества. 

     Отдел осуществляет работу в следующих направлениях:

      - организует и проводит спортивно-массовые мероприятия районного    масштаба;

      - развивает и координирует спортивные межрегиональные связи в рамках своей   компетенции, в том числе и на межведомственной основе; 

      - организует выступление спортсменов и физкультурников района на       областных соревнованиях;

      - привлекает детей и юношей Хасынского района к регулярным занятиям   спортом путём поддержки и развития системы спортивных школ, других учреждений дополнительного образования спортивной направленности.
В 2014 году в муниципальных образованиях Хасынского района   проведены работы по благоустройству. 

Было проведено множество мероприятий, такие как месячники чистоты, обустройство детских, спортивных и хозяйственных площадок малыми архитектурными формами на территории МО «поселок Атка», озеленение территории МО «поселок Палатка»: посадка деревьев, кустарников, устройство клумб и цветников, уход за естественными растениями, частичное озеленение МО «поселок Атка». В муниципальном образовании «поселок Стекольный» произведено окрашивание и ремонт оборудования детских площадок и площадок отдыха, очистка и окрашивание территории газонов, обустройство цветников и клумб, восстановление ограждений зеленых зон, установка урн, установка мусоросборников, контейнеров. Все поселения проводили очистку от мусора дворовых территорий многоквартирных жилых домов, скверов, газонов, проездов, а также малых архитектурных форм, контейнерных площадок для сбора ТБО.

Так же в муниципальном образовании «поселок Палатка» были приведены в надлежащее состояние фасады офисов, магазинов, киосков, индивидуальных строений. Произведено асфальтирование дворовых территорий, проездов и площадок, установлено 19 дорожных знаков, произведена реконструкция уличного освещения – установлено 77 новых опор, произведено освещение  дворовых территорий по ул. Ленина 82, Центральная 28,26,30, Почтовая 10, Школьная 3, Спортивная 5. 

Хочется отметить, что в 2014 году поселок Палатка преобразился, на въезде в поселок Палатка установлена стела с зоной отдыха, проведены работы по благоустройству парка победы: вырублены кустарники,  установлено артиллерийское орудие времен Великой Отечественной войны, проведены работы по укладке тротуарной плитки. В районном центре построен четвертый фонтан, в результате чего поселок Палатка был внесен в книгу рекордов России в номинации «Самое большое количество построенных фонтанов в населённом пункте в пересчете на душу населения».

В 2014 году муниципальному образованию «поселок Палатка» присвоено звание «Самый благоустроенный населенный пункт Магаданской области» и выделен гранд в размере пять миллионов рублей.

1 Экономическое развитие

1.Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения (п.1)
По состоянию на 1 января 2015 года  в Хасынском районе количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляло 71 единица.   Кроме того на конец 2014 года численность индивидуальных предпринимателей составила 335 человек. Таким образом, число субъектов малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе на 10 тыс. человек населения составило 560,5 единиц.

В соответствии с районной целевой программой, утвержденной постановлением администрации Хасынского района от 09.12.2011 года № 567 «Об утверждении районной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе на 2012-2014 годы», оказана в 2012 году финансовая поддержка в размере 60,0 тыс. рублей  2-м индивидуальным  предпринимателям, занимающихся грузовыми перевозками (по 30,0 тыс. рублей каждому).

В целях обеспечения благоприятных условий для  дальнейшего устойчивого и динамичного развития малого и среднего предпринимательства, как основного компонента рыночной экономики, важнейшего инструмента создания новых рабочих мест, насыщения рынка товаров и услуг, источника пополнения консолидированного  бюджета,  повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе, были реализованы следующие мероприятия муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском районе» на 2014-2016 годы»:

-предоставления  поддержки в виде предоставления субсидии на возмещение части произведенных расходов по приобретению оборудования, материалов;

-предоставления субсидии на возмещение части затрат по расходу СМиСП, осуществляющих на территории Хасынского района выпечку хлеба, электроэнергии.


На поддержку малого и среднего предпринимательства в 2014 году предусмотрено финансирование из районного бюджета в размере - 200,00 тыс. рублей.


Сумма бюджетных средств, подлежащих распределению в 2014 году между Субъектами МСП, всего - 629 000,00 рублей, в том числе:

     - 185 000,00 руб. - остаток нераспределенной в 2013 году субсидии за счет средств областного бюджета, выделенной на реализацию мер государственной поддержки малого и среднего предпринимательства;

     - 200 000,00 руб. - объем финансирования Муниципальной программы из средств бюджета муниципального образования «Хасынский район» на 2014 год;

     - 244 000,00 руб. - субсидия за счет средств областного бюджета, предоставленная в 2014 году на реализацию мер государственной поддержки малого и среднего предпринимательства.


В 2014 году в администрацию Хасынского района поступило четыре заявления на оказание поддержки. Всем заявителям была предоставлена финансовая поддержка в соответствии с заявленными документами, и в пределах указанного финансирования.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства  в Российской Федерации» ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей финансовой поддержки.

Задача программы – оказание финансовой поддержки выполнена в полном объеме.

Субъекты малого и среднего предпринимательства привлекаются к выполнению муниципальных заказов. В дошкольные и образовательные учреждения района поставляются продукты питания. 

Информация о вкладе и значении малого и среднего предпринимательства в социально-экономическом развитии района отмечается в докладах по итогам социально-экономического развития за отчетные периоды, которые публикуются в районной газете «Заря Севера», и размещаются на официальном сайте администрации Хасынского района.
2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (п. 2)

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2014 году 19,4 % что составляет 123,6 % к уровню 2013 года. 

3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (п. 3.)
Инвестиции  в основной капитал крупных и средних организаций за  2014 год составили в целом по Хасынскому району сумму в размере   1842,8 млн. рублей, увеличившись по сравнению с 2013 годом на 84,8%, или больше на 845,9 млн. руб.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил  в расчете на одного жителя 63580  рублей, что составляет 65 % к уровню 2012 года. 

Инвестированы основные отрасли  экономической  деятельности Хасынского района  в следующих размерах: «Добыча полезных ископаемых» - 425,9 млн. руб. рублей;  «Обрабатывающие производства» - 24,7 млн. рублей;  «Производство и распределение электроэнергии и воды» - 14,1 млн. рублей; «Строительство» - 0,4 млн. рублей; «Оптово-розничная торговля» - 4,7 млн. рублей, «Металлургическое производство» - 1,5 млн. рублей, «Производство прочих материалов и веществ» - 23,2 млн. рублей, «Операции с недвижимым имуществом» - 1321,9 млн. рублей, «Гостиницы и рестораны» - 0,3 млн. рублей, «Транспорт и связь» - 4,3 млн. рублей, «Госуправление и обеспечение военной безопасности» 14,3 млн. рублей, «образование» -19,8 млн. рублей, «Здравоохранение» -11,4 млн. рублей,  «Культура и спорт» - 0,9 млн. рублей. 

4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) (п. 4.)
По данным,  межрайонного отдела Управления Росреестра по Магаданской области и ЧАО Хасынский район, общая площадь территории муниципального образования  «Хасынский район» - 1925244 га., площадь земельных участков, потенциально не являющихся объектами налогообложения земельным налогом -1880028 га., площадь земельных участков, находящихся в собственности: граждан – 199 га., юридических лиц – 14 га. Площадь земельных участков, предоставленных в постоянное (бессрочное) пользование юридическим лицам – 1415 га. Земли сельскохозяйственного назначения – 14784 га., земли населенных пунктов – 5158 га., земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения – 1399 га., земли лесного фонда – 1880028 га., земли запаса – 23875 га. Таким образом, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади Хасынсого района составила 2,35%,  что составляет 100 % к уровню 2013 года. 

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций  в общем их числе (п. 5.)

По итогам 2014 года прибыльных сельскохозяйственных организаций в Хасынском районе не имеется.

6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (п. 6.)

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог местного значения в 2014 году составляет 100,0%. Все автомобильные дороги общего пользования местного значения отвечают нормативным требованиям.
7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) (п. 7.)

Все поселки Хасынского района имеют регулярное автобусное сообщение с районным центром.
8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений,  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры и искусства, муниципальных учреждений физической культуры и спорта (п.8.)
Основная задача, которая в последние годы ставилась Правительством Российской Федерации и Президентом страны – повышение жизненного уровня населения, его растущих потребностей. Одним из критериев повышения жизненного уровня населения является заработная плата. Среднемесячная заработная плата на 1-го работающего в целом по Хасынскому району составила по крупным и средним предприятиям за январь – декабрь 2014 года  51416,7 рублей, увеличившись по сравнению с аналогичным периодом 2013 года на 10,2 %.  
Особое внимание уделялось реализации Указа Президента Российской   

     Федерации от 07 мая 2012года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной политики». 

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом

Президента, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры, педагогическим работникам школ и других образовательных учреждений  до 100,0 % от средней заработной платы, и запланированной в 2014 году, выполнен в полном объеме.

Дошкольное образование

9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п. 9.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  составила в 2014 году – 82,8 %. По сравнению с 2013 годом данный показатель уменьшился на 3 % (в 2013 – 85,8 %).
10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п.10.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в дошкольные учреждения в общей численности детей 1-6 лет составила  в 2014 году – 9,3 %. Данный показатель увеличился в сравнении с 2013 годом на 6,6 % (в 2013 – 2,7 %).

11. Доля муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных  учреждений (п. 11.)

В настоящее время в Хасынском районе зданий ДОУ, находящихся в аварийном состоянии нет.
Общее и дополнительное образование
12. Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен в общей численности выпускников, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам (п.12.)

Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене, в 2013 году составил 89,7%, что выше по сравнению с прошлым годом (88,6%). В 2014 году данный показатель увеличился до 100 %.  

13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений (п.13.)

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем  (полном) образовании  2012 году – 12,9 %, в 2013 году – 10,3 %. 

Совершенствование методов и форм индивидуальной работы со слабоуспевающими учащимися позволил снизить этот показатель в 2014 году до 0 %.

14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 79,7 %.

15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, зданий которых находятся в аварийном состоянии – 0 %.

16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений. 

Доля детей первой и второй групп здоровья в 2014 году составил 92 %, что остается стабильным по сравнению с прошлым годом (93%).

17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Все общеобразовательные учреждения района занимаются в одну смену, что составляет 100 %

18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях  (п. 18.)
Расходы бюджета муниципального образования «Хасынский район» на общее образование в расчете на 1 обучающегося в общеобразовательных учреждениях составила в 2014 году 228,9 тыс. рублей, что на 42,3 тыс.руб  меньше расходов бюджета на общее образование в 2013 году.

Ожидается, что к 2017 году расходы бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося составят 231,9 тыс. рублей.
19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы (п. 19.)


Данный показатель эффективности исчислен на основе численности детей, посещающих учреждения дополнительного образования Хасынского района: МБОУ ДОД «ХРЦДТ» и МБОУ ДОД «ХРДЮСШ».

В муниципальном образовании «Хасынский район» доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2014 году составил 80,9 %. По сравнению с 2013 годом показатель уменьшился на 12,1 %.

В 2015 году планируется увеличение данного показателя.

20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха (п. 20.)
Уровень обеспеченности муниципального образования «Хасынский район» учреждениями культуры на 2014 год составил – по учреждениям клубного типа - 99%, по библиотекам – 98,7%.  

Задачи учреждений культуры - создание условий для обеспечения жителей района услугами по организации досуга, организация предоставления дополнительно образования детям в сфере культуры и искусства, организация библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечного фонда, сохранение историко-культурного наследия, сохранение традиционного художественного и народного творчества, национальных культур, развитие культурно -  досуговой деятельности, развитие самодеятельно художественного творчества, развитие материально – технической базы учреждений культуры, патриотическое воспитание жителей Хасынского района, формирование здорового образа жизни, развитие молодежной политики, в 2014 году выполнены.

С каждым годом увеличивается наличие активного спроса на услуги учреждений культуры в части организации досуга, проведения различных по форме и тематике культурно- досуговых мероприятий: народных праздников, концертов, фестивалей, игровых развлекательных программ, мероприятий направленных на сохранение семейных традиций, других форм показа результатов творческой деятельности. 

2014 год был объявлен Годом культуры в Российской Федерации в связи, с чем было уделено много внимания к деятельности учреждений культуры, сотрудникам культуры. 

В течение года прошло много мероприятий различного рода: фестивали, конкурсы, народные гуляния, которые привлекли большое внимание жителей района к деятельности учреждений культуры. 

Важными индикаторами, отражающими эффективность деятельности культурно-досуговых учреждений, являются качественная организация досуга и охват населения. В Домах культуры пос. Палатка и пос. Стекольный проведено 496  различных мероприятий  из них на платной основе 90 мероприятия, охват населения на мероприятиях составил  - 35339 человек.  В библиотеки района поступило 626 экземпляров печатных изданий, 202 экземпляра электронных изданий, книга выдача составила 96898 экземпляров книжных изданий, в том числе пользователям в возрасте до 14 лет – 32812, пользователям от 15-24 лет 7578 экземпляров, электронных изданий выдано – 58 экземпляров и 80 аудиовизуальных материалов. 

В библиотеках района  число зарегистрированных пользователей на конец 2014 года составило – 3100 человек, из них дети до 14 лет – 1022 человек и молодежь от 15-24 лет – 331 человек. Посещений в 2014 году было 20640, из них посетило массовых мероприятий – 5451 человек.

Численность работников в домах культуры составляет 45 человека из них штатных работников – 33,5 человека и 13 специалистов культурно – досуговой деятельности.

Численность работников в библиотеках района на конец 2014 года составило – 13 человек, из них относящихся к основному составу – 8 человек, из них имеющие библиотечное образование – 5 человек.

Поступление и использование финансовых средств в библиотеках района (тыс.руб )

- 10133,8, из них на оплату труда работников – 6062,1;

- на комплектование фонда – 187,5

- ассигнования из бюджетов других уровней составило – 98,4.

Поступление и использование финансовых средств в домах культуры (тыс. руб ) :

– 29536,5 из них на оплату труда работников – 16457,1; 

- на приобретение оборудования – 544,7

- на социально значимые мероприятия – 320,7

- ассигнования из бюджетов других уровней составило – 216,6

На 1 сентября 2014 года в МБОУ ДО «ДШИ» Хасынского района  обучается 233 учащихся, из них в первый класс поступили  64 человека.  Школа реализует дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области музыкального искусства «Народные инструменты», «Фортепиано», «Музыкальный фольклор», в области изобразительного искусства «Живопись», в области декоративно-прикладного искусства «Декоративно-прикладное творчество». 

В данный момент в школе  работают 18 преподавателей, из них  4 совместителя. Высшее образование имеют – 10  преподавателей, среднее профессиональное – 8 преподавателей. Объем финансирования «ДШИ» Хасынского района за 2014 год – 19,869 тыс. руб. из них на оплату труда и начислений на оплату труда – 14,476 тыс. руб. 

Особое внимание уделялось реализации Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012года, выраженных в планах мероприятий («дорожная карта») принятых в Хасынском районе:

- в целях оптимизации деятельности бюджетных учреждений и на основании постановления администрации Хасынского района от 25.03.2014 г. № 92 проведена работа по реорганизации детской школы искусств пос. Палатка путем присоединения к ней ДШИ пос. Стекольный и переименовании её в муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» Хасынского района. Экономия средств, направляемых на повышение оплаты труда работников составила – 300 тыс. рублей;

- в целях оптимизации деятельности бюджетных учреждений, в Доме культуры пос. Палатка сокращены 3 штатные единицы (сторожа), за счет высвобожденных средств в учреждении установлена охранная сигнализация; 

- в целях оптимизации деятельности бюджетных учреждений, в Доме культуры пос. Стекольный сокращены 3 штатные единицы (сторожа), за счет высвобожденных средств в учреждении установлена охранная сигнализация. С 1 сентября введены новые ставки: заведующий хозяйством- 1ставка, 1 ставка киномеханика , 0,5 ставки художника и 0,5 ведущего дискотеки.

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной плате работников учреждений культуры до 100 процентов от средней заработной платы региона, запланированный в 2014 году, выполнен в полном объеме. По плану 64,9  по факту 66,02 средняя заработная плата работников культуры по Хасынскому району составила: 39139,8 руб.
21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры (п. 21.)

В Хасынском районе учреждением культуры, здание которое подлежит капитальному ремонту -  Дом культуры п. Стекольный.

22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности (п. 22.)


Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в Хасынском районе нет.
Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом (п. 23.)

На территории Хасынского района физкультурно-оздоровительной работой занимаются отдел по физической культуре и спорту администрации Хасынского района, Детско-Юношеская спортивная школа и МОУДО детей «Хасынский районный ЦЦТ».
В Центре детского творчества действует объединение пауэрлифтинга, в котором занимаются 15 детей и подростков. В секциях Детско-Юношеской спортивной школы различными видами спорта занимаются 367 человека.
Футбол -111, баскетбол - 96, шахматы - 22, лыжные гонки - 61, борьба дзюдо - 38, настольный теннис - 39. Все секции в Хасынском районе дети посещают бесплатно.
Финансирование по программе на 2014г. было заложено в размере 980 тыс. руб., фактическое финансирование составило 855 тыс. 908 руб. Страхование спортсменов - 13 тыс. 160 руб., участие в областных, городских, межрайонных соревнованиях составило 349 тыс. 300 руб., приобретение спортивного инвентаря и оборудования 493 тысячи 448 рублей. 

Календарь спортивно-массовых мероприятий составляется из плана областных соревнований и сложившихся спортивных традиций района. В 2014г. было запланировано и проведено 43 районных спортивно-массовых мероприятия. Первенства Хасынского района по мини-футболу летом, зимой, баскетболу, настольному теннису, лыжным гонкам, борьбе самбо и дзюдо, гиревому спорту, жиму штанги лёжа. Многоэтапная Спартакиада учащихся Хасынского района. Турнир по мини-футболу среди дворовых команд. Турниры по видам спорта, посвящённые знаменательным датам, и турниры на призы предпринимателей района. Победители и призёры всех соревнований были награждены кубками и медалями.
Сборные команды Хасынского района приняли участие в 33 областных, 7 городских спортивных мероприятиях. Приняли участие в областных соревнованиях по волейболу (мужчины и женщины), хоккею, мини-футболу, лыжным гонкам, борьбе самбо, дзюдо. Областном финале Всероссийских соревнований по футболу, на приз клуба «Кожаный мяч» 2014 года - 3 место. Областном финале Общероссийского движения «Мини-футбол в школу».
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год (п. 24.)
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, составила в Хасынском районе в 2014 году 39,6 кв. метров, которая увеличилась по сравнению с  2012 года на 0,8 кв. метра. Вся же общая площадь жилых помещений составляет 287060,8 кв. метров. На планируемый период до 2016 года площадь жилых помещений будет увеличиваться за счет уменьшения численности населения в Хасынском районе в результате миграционного оттока.

25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства (п. 25.)
Земельные участки для освоения жилищного строительства в 2014 году, как и в предыдущие годы не выделялись в связи с отсутствием заявок. Однако предполагается, что в планируемом периоде 2015-2016 гг. площадь земельных участков, предоставленных для жилищного и индивидуального строительства, составит 0,067 га, а в расчете на 10,0 тыс. человек.

26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов  жилищного строительства – в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет (п.26.)
В муниципальном образовании «Хасынский район» имеются 4 земельных участка, общей площадью 3475,0 кв.м., предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешения на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства и иных объектов капитального строительства.
Жилищно – коммунальное хозяйство

27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.

В Хасынском районе на рынке управления жильем работает 1 управляющая организация - ООО «Хасынская управляющая компания» (руководитель Соболев А.Г.) В 2014 году ООО «ХУК» обслуживала 9 домов в пос. Палатка общей площадью 26,191 тыс. кв. м  или 24 % от общей площади многоквартирных домов в поселке.

28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района.

Организации коммунального комплекса района, предоставляющие коммунальные услуги, в основном имеют муниципальную форму собственности. Так, из 4-х организаций, оказывающих услуги по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, только одна имеет форму ОАО. Это филиал «Магаданэнергосбыт». В 2014 году МУП «Феникс» п. Талая, осуществляющее ранее оказание услуг по водоотведению передало указанный вид услуг МУП «Комэнерго». Таким образом, МУП «Феникс» стало предприятием, оказывающим только жилищные услуги.

29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

В результате расселения  ветхого  многоквартирного дома в посёлке Хасын общее количество многоквартирных домов  по состоянию на 01.01.2015г. составляет 93 дома; количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых ранее осуществлён государственный кадастровый учёт  составляет 64 дома; таким образом, доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составляет 68,8 %. В 2014 году кадастровый учёт не проводился из-за высокой стоимости работ по межеванию земельных участков и отсутствию денежных средств на эти цели в  бюджетах поселений.

30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего 
жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях (п. 30.)
По состоянию на 1 января 2015 года в очереди на улучшение жилищных условий состояло 59 человек, из которых получили жилые помещения 11 человек. 
Доля населения, получившие  жилые помещения  в 2014году составила 18,6 %. 

В поселках Атка и Талая имеются пустующие квартиры. Граждан, состоящих в очереди по улучшению жилищных условий в этих поселках нет.

Организация муниципального образования

31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 
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В 2014 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета составила 23,9%, снижение на 3,4 процентных пункта в сравнении с 2013 годом.

В 2014 году доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета  составила 23,9%. (налоговые и неналоговые доходы (без субвенций) – 375 656,1 тыс.рублей; объем собственных доходов бюджета – 118 054,0 тыс.рублей).

В 2015 году планируемая доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета увеличится и  составит 32,8%. (налоговые и неналоговые доходы -234.364,2 тыс.рублей; объем собственных доходов бюджета - 114.148,2 тыс.рублей). 

32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) (п. 32.)

Предприятий и организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в районе не имеется.

33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) (п. 33.)

В муниципальном образовании «Хасынский район» в 2014 году, как и в предыдущие годы, отсутствовало не завершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств муниципального района.
34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений. 

В отчетном периоде просроченная кредиторская  задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях отсутствовала.

35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования 

В 2014 году расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя составили 14 403,1 рублей, по сравнению с 2013 годом рост данного показателя  составил 16,6%. Увеличение расходов связано с повышением заработной платы 2013 году муниципальным служащим и техническому персоналу муниципальных образований.  В 2016-2017 годах расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя планируются на уровне 2015 года . 
36. Наличие в муниципальном районе утвержденного генерального плана (схемы территориального планирования муниципального района) (п. 36)
Схема территориального планирования муниципального образования «Хасынский район» утверждена Решением Собрания представителей от 29.10.2010 г. № 36.

37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) (п. 37.)

38. Среднегодовая численность постоянного населения  (п. 38.)

По предварительным данным органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области  на 1 января 2015 в Хасынском районе проживает  7248 человек.

За  2014 год включительно, в район прибыло 344 человека, выбыло из района 411 человек. Отрицательное сальдо миграции за этот период составило «минус» 67 человек.  Количество граждан, покинувших район, уменьшилось по сравнению с 2013 годом на 26 человек.

Демографическая ситуация в 2014 году немного улучшилась по сравнению с прошлым годом. За этот период родилось 106 младенцев, количество умерших за этот промежуток времени – 92 человек. Естественный прирост -  «плюс» 14 человек. 

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

Требования Федерального закона от 23.11.2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» предусматривают обеспечение энергосбережения и повышения энергетической эффективности в жилищном фонде муниципальных образований.

В 2014 году удельная величина потребления электроэнергии составила 1212 кВт/ч на одного проживающего в многоквартирных домах муниципального образования «Хасынский район», увеличившись по отношению к 2013 году на 9 кВт/ч. 

Оснащение многоквартирных домов коллективными приборами учёта тепловой энергии позволило заметно снизить в 2014 году потребление тепла.

В расчёте на 1 кв. метр общей площади снижение потребления тепловой энергии составило 0,072 Гкал или на 18%.  Снижение потребления тепловой энергии является результатом установленных в 2013 году общедомовых приборов учёта. Общее количество приборов учёта тепловой энергии на 01.01.2015 г.составляет 52 или 45 % от общей потребности.

На протяжении последних трёх лет наметилось устойчивое снижение потребления горячей воды:  с 45,7 куб. м в 2012 году до 33,2 куб.м в 2014 г. или на 12,5 куб. м . По холодной воде снижение потребления незначительное : с 46,4 куб. м в 2012 г. до 42,5 куб. м  в 2014 г. или на 3,9 куб.м.  Такой результат получен в связи с продолжающейся установкой гражданами в своих квартирах индивидуальных приборов учета.

За 2014 год гражданами установлены 343 поквартирных прибора учёта горячей  и  холодной воды. Общее количество поквартирных приборов по состоянию на 01.01.2015 г. составляет 1579 шт.; процент оснащённости – 20%.
40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

В целях экономии и рационального использования бюджетных средств муниципального образования «Хасынский район» на протяжении ряда лет администрацией района принимается постановление «О лимитах потребления энергоресурсов и коммунальных услуг». При принятии постановления проводится полный анализ потребления коммунальных услуг учреждениями, финансируемыми из бюджета МО «Хасынский район» за последние три года, выявляются причины их нерационального использования.

Итоги такого анализа за 2014 год свидетельствуют о снижении потребления ресурсов по всем видам коммунальных услуг. В отчетном году наблюдается снижение по сравнению с 2013 г. удельной величины потребления электрической энергии на 32,3 кВт/час на 1 человека населения; тепловой энергии на 0,01 Гкал на 1 кв. метр общей площади или на 5%, что является  результатом выполнения программы по установке приборов учета тепловой энергии в муниципальных бюджетных учреждениях  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальных учреждениях, финансируемых из бюджета муниципального образования «Хасынский район», утверждённой в 2012 году.

В муниципальных учреждениях снизилось потребление горячей и холодной воды вместе взятых. Так, например, в 2012 г. потребление воды составляло  5,32 куб. м на 1 человека населения, в 2013 г. – 3,68 куб. м, в 2014 г.- 3,49 куб.м.

 На 01.01.2015 г. в бюджетной сфере установлены: 31 прибор учёта тепловой энергии, 36 приборов учёта горячего водоснабжения, 41 прибор учёта холодной воды. 

_________________________________________
