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ФГИС «Меркурий»

В соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства от 15.04.2019 № 193 «О внесении изменений в перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами, утвержденный Приказом Минсельхоза России от18 декабря 2015г. № 648», с 1 ноября 2019 года оформление электронных ветеринарно- сопроводительных документов (далее – ЭВСД) в ФГИС «Меркурий» стало обязательным для всей продукции животноводства, в том числе для следующих товаров:
- питьевое молоко (пастеризованное, ультрапастеризованное, стерилизованное, ультравысокотемпературоно-обработанное молоко, изготовленное промышленным способом и упакованное в потребительскую упаковку);

- мороженое (за исключением плодово-ягодного мороженого и фруктового люда);

- творог и молодые сыры любой жирности (соответствующие коду ТН ВЭД 0406 10).

При этом прочие сыры, а также сливочное масло, консервированные рыба и мясо, молочная продукция в транспортной упаковке подлежат электронное сертификации уже с 1 июля 2019 года.
Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору в субъектах Российской Федерации созданы мониторинговые группы, которые проводят анализ оформления ЭВСД в ФГИС «Меркурий». За нарушения правил оформления ЭВСД предусмотрена административная ответственность, в соответствии с нормами и требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также блокировка площадок и пользователей, допустивших нарушения.

