Отчет

по итогам проверки законности и эффективного использования средств на оплату труда работников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» п. Талая при исполнении муниципального задания и 

плана финансово-хозяйственной деятельности 

в 2015 году и 1 полугодии 2016 года
п. Палатка







             21 ноября 2016
Основание для проведения проверки: п. 1.3 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского городского округа на 2016 год.
Цель проверки: определение законности расходования средств на оплату труда при исполнении муниципального задания и плана финансово-хозяйственной деятельности, анализ соблюдения требований трудового законодательства.
Предмет проверки: процесс расходования средств субсидий муниципальным бюджетным учреждением, полученных из бюджета муниципального образования «Хасынский район» в 2015 году, из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» в 1 полугодии 2016 года на оплату труда работников учреждения, локальные нормативные акты учреждения, первичные бухгалтерские документы и регистры бухгалтерского учета по расчетам на  оплату труда
Объект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа» п. Талая
Проверяемый период: 01.01.2015 – 30.06.2016
Срок проведения: с 12 октября 2016г по 31 октября 2016г

По результатам проверки оформлен акт от 14.11.2016, подписан должностными лицами МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» п. Талая - 17.11.2016.
Проверкой установлено: 
Общие положения

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа» п. Талая (далее – МБОУ «СОШ», Школа, Учреждение) создано путем изменения типа существующего муниципального общеобразовательного учреждения в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010г № 83-ФЗ и Постановлением администрации Хасынского района от 15.07.2011 № 313. 

Школа является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом Комитета образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа от 09.12.2015 № 208 (с изменениями). 

Учреждение выполняет муниципальное задание, которое в соответствии с предусмотренными в Уставе основными видами деятельности Учреждения формируется и утверждается Учредителем. Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Хасынский городской округ» (далее – Учредитель). Функции Учредителя осуществляются Комитетом образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа (до сентября 2015 года – Управление образования администрации Хасынского района).
В ходе проверки установлены следующие нарушения: 
- в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями), Школа не обеспечила размещение всей необходимой информации на официальном сайте www.bus.gov.ru;

- в нарушение п. 10 «Положения о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Хасынского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, определения объема и условия предоставления субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям», утвержденного постановлением администрации Хасынского района от 24.12.2010 № 427 (далее – Положение № 427), п. 17 «Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями Хасынского городского округа, и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением администрации Хасынского городского округа от 16.03.2016 № 164, объемы субсидий определялись без расчета нормативных затрат на единицу показателя объема оказания муниципальной услуги, установленной муниципальным заданием, и нормативных затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, а также на уплату налогов; 

- в нарушение п.10 Положения № 427, расчеты субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2015 году производились Управлением образования администрации Хасынского района, в отсутствие утвержденного Порядка определения указанных нормативных затрат, их размеров на очередной финансовый год и порядка распределения указанных затрат по отдельным муниципальным услугам;

-  предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств субвенций из бюджета Магаданской области на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях осуществлялось в 2015 году без утверждения в  муниципальном задании муниципальной услуги «Предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного образования по  образовательным программам  дошкольного образования», показатели объема и качества по данной услуге не устанавливались, расчеты нормативных затрат не производились, расходы составили в сумме 1471,8 тыс. руб.;

- в нарушение п.3 ст.9.2 Федерального закона №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 5 Положения № 427, п. 7 Положения № 164, Устава Школы при изменении (уменьшении) объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания объемы муниципального задания Учреждения не изменялись;

- в нарушение Федерального закона  от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н), учетная политика Учреждения не соответствует действующему законодательству, не содержит отдельные регламентированные положения по ведению финансово-хозяйственной деятельности;

- в нарушение п.171, 174, 177 Инструкции по применению счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н (далее – Инструкция № 174н),  в бухгалтерском учете не обеспечен достоверный учет утвержденных Планом ФХД объемов финансового обеспечения;

- в нарушение п. 165, 167 Инструкции № 174н в бухгалтерском учете не обеспечен достоверный учет принятых обязательств Учреждения, в том числе денежных обязательств;

- в нарушение п.6.1 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства от 11.03.2014 №№ 3210-У допускались случаи выдачи денежных средств без оформленных должным образом доверенностей, случаи выдачи наличных денежных средств в отсутствие собственноручной подписи получателя;

- в нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 173н) в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 записи по расходным операциям заносились не на основании платежных поручений;

- в нарушение приказа № 173н в карточках-справках (ОКУД 0504417), заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения, формируемые в Учреждении расчетно-платежные и расчетные ведомости (ОКУД 0504401, 0504402), записки-расчеты об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ОКУД 0504425) содержат не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты, в Табелях учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ОКУД 0504421) допускались случаи заполнения дней явок работников неустановленными унифицированной формой или учетной политикой Учреждения условными обозначениями;

- в нарушение Приказа Минсоцздравразвития РФ от 31.08.2007 № 570 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии» должность «библиотекарь» в штатном расписании Учреждения отнесена к ПКГ «Общеотраслевые должности специалистов и служащих», оклад по должности не соответствует постановлению Правительства Магаданской области от 17.07.2014 № 591-пп «О рекомендуемых системах оплаты труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций Магаданской области, муниципальных общеобразовательных организаций Магаданской области, финансируемых за счет субвенций из областного бюджета» (далее – Постановление № 591-пп); 

- оклад по должности «рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий» установленный в штатном расписании Учреждения для специалистов 4 разряда по ЕТКС, не соответствует квалификационным характеристикам должностной инструкции, утвержденной в Учреждении;

- в нарушение ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации Правилами внутреннего трудового распорядка установлены не соответствующие сроки выплаты заработной платы за время отпуска, в листе ознакомления с Правилами отсутствуют подписи работников;

- в нарушение Трудового кодекса Российской Федерации в Учреждении отсутствуют должностные инструкции по отдельным должностям, предусмотренным штатным расписанием;

- в нарушение п. 2.5.1 Постановления № 591-пп «Положением об оплате труда работников МБОУ «СОШ» п. Талая» (далее – Положение) повышающий коэффициент за наличие почетного звания установлен в завышенном размере, сумма излишне выплат по двум работникам с учетом северных коэффициентов и надбавок составила 27 365,37 руб., в том числе в 2015 году – 15783,92 руб., в 2016 году – 11581,45 руб.;

- в нарушение раздела 3 Положения в проверяемом периоде производились начисления компенсационных выплат, не предусмотренных Положением, согласно расчетам Контрольно-счётной палаты сумма выплат по не установленным Положением доплатам с учетом северных коэффициентов и надбавок составила в общей сумме 283 748,66  руб., в том числе: за работу в малокомплектных классах – 217 893,35 руб., за ведение протоколов педагогического совета, совещаний при директоре – 10 552,69 руб., за совмещение должности общественного инспектора по охране детства – 43 721,17 руб., за наставничество – 11 581,45 руб.;

- в нарушение Положения компенсационные выплаты за расширение зоны обслуживания и совмещение должностей устанавливались в завышенных размерах (120%, 160%, 130%), общая сумма начислений по трем приказам с учетом северных коэффициентов и надбавок составила 16812,90 руб.;

- в нарушение постановления Администрации Хасынского района от 15.07.2015 № 257 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей муниципальных бюджетных учреждений и их заместителей» должностной оклад руководителя Учреждения и его заместителя с 01.09.2015 не пересматривался;

- при неверном исчислении заработной платы, среднего заработка при предоставлении оплачиваемых отпусков, а также единовременного пособия сотрудникам Школы выявлено: нецелевое использование денежных средств в общей сумме 97 929,57 руб., переплачено – 50 713,51 руб., недоплачено – 16 397,15 руб.

По итогам проверки:
- директору МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» п. Талая направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, информация о принятых мерах по которому должна быть представлена в течение одного месяца со дня получения;

- в отношении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» п. Талая составлен и направлен мировому судье для принятия решения протокол об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Нецелевое использование бюджетных средств»;

- копия представления направлена в Комитет образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа, осуществляющего полномочия учредителя муниципального учреждения, для принятия мер по усилению контроля;

- копии настоящего отчета направить Главе Хасынского городского округа, в Собрание представителей Хасынского городского округа, в Контрольно-счетную палату Магаданской области для сведения.

Председатель





Е.В. Горбатых
