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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту документа стратегического планирования


Муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2020 – 2022 годы» разработана в целях реализации мер, направленных совершенствование обеспечения общественного правопорядка и безопасности населения в муниципальном образовании «Хасынский городской округ», на основании:

 - статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

 - Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;

- Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»;

- Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»;

- Указа Президента РФ от 31.12.2015 № 683 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации»;

- Указа Президента РФ от 09.06.2010 № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года»;

- Распоряжения Правительства РФ от 30.12.2009 № 2128-р «О Концепции реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года»;

- Постановления Правительства Магаданской области от 21.09.2017 № 829-пп «Об утверждении государственной программы Магаданской области «Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области» на 2018-2024 годы»;

-  Постановления Администрации Хасынского городского округа от 20.11.2015 № 439 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценке  эффективности  программ муниципального образования  «Хасынский городской округ»;

- Устава муниципального образования «Хасынский городской округ».


Разработчиком муниципальной программы является Администрация Хасынского городского округа.

Исполнители программы: Администрация  Хасынского городского округа, Комитет образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации Хасынского городского округа, Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Хасынского городского округа, структурные (функциональные) подразделения Администрации Хасынского городского округа, Отделение МВД России по Хасынскому району (по согласованию), Хасынский МФ ФКУ «УИИ УФСИН России по Магаданской области» (по согласованию), ГКУ «Центр занятости населения города Магадана» Хасынский районный отдел занятости населения (по согласованию), МОГ АУЗ «Хасынская районная больница»                   (по согласованию), МО ГКУ социальной поддержки и социального обслуживания населения  «Хасынский социальный центр» (по согласованию), Филиал ОАО «ТВ – Колыма – Палатка - Плюс» (по согласованию),  МАУ «Редакция газеты «Заря Севера».
Цель Программы: Обеспечение безопасности и правопорядка на территории Хасынского городского округа, совершенствование системы профилактики правонарушений, противодействие причинам и условиям, способствующим их совершению.
Задачи Программы:

- совершенствование информационно – пропагандистской работы по профилактике правонарушений;

- координация деятельности и взаимодействие субъектов профилактики правонарушений на территории Хасынского городского округа;

- профилактика правонарушений в общественных местах и на улицах на территории муниципального образования «Хасынский городской округ»;

- организация   деятельности добровольных      народных дружин по охране общественного порядка;

- противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории муниципального образования «Хасынский городской округ»;

- профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- формирование эффективной системы социальной профилактики правонарушений, в том числе направленной на активизацию борьбы с пьянством, алкоголизмом, наркоманией;

- совершенствование форм пропаганды здорового и социально активного образа жизни, в том числе среди подростков и молодежи Хасынского городского округа;

- осуществление межведомственного сотрудничества в целях изучения вопросов профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений;

- создание условий для деятельности добровольных формирований по охране общественного порядка;

- повышение уровня осведомленности населения области о неблагоприятных последствиях незаконного употребления наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров;

- снижение уровня незаконного потребления наркотических средств населением на территории Хасынского городского округа;

- повышение правосознания и уровня личной правовой культуры граждан.
Срок реализации программы  - 2020 – 2022 годы. 

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ».

Общий объем финансирования мероприятий Программы составит – 1 328 000 рублей:
на 2020 год – 416 500 рублей;

на 2021 год – 442 600 рублей;

на 2022 год – 468 900 рублей.

В результате реализации программных мероприятий в Хасынском городском округе ожидается:

- повышение уровня общественной безопасности мест массового пребывания людей, создание основы для снижения уровня преступности посредством укрепления законности и правопорядка;

- создание современной инфраструктуры безопасности учреждений социальной сферы, обеспечивающей их безопасное функционирование и защищенность от возможных угроз;

- снижение количества правонарушений, совершённых несовершеннолетними;

- формирование негативного общественного мнения к асоциальным проявлениям, снижение количества правонарушений;

- обеспечение укрепления взаимодействия органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» с субъектами профилактики правонарушений Хасынского городского округа.
В ходе реализации Программы отдельные мероприятия подлежат корректировке на основе анализа полученных результатов реализации программных мероприятий.

Исполнители Программы осуществляют организационную работу по реализации соответствующих мероприятий в рамках своих функциональных обязанностей. 
