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Информация
о результатах внеплановой проверки исполнения внутренних бюджетных процедур, достоверности бюджетного учета и бюджетной отчетности Комитета жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского городского округа за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 

[bookmark: _GoBack]п. Палатка 								31.05.2017
На основании распоряжения Администрации Хасынского городского округа от 12.01.2017 № 2-р, и в соответствии с Программой проверки, главным специалистом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Хасынского городского округа Пряженовой Т.А. проведена внеплановая выездная проверка по вопросам исполнения внутренних бюджетных процедур, достоверности бюджетного учета и бюджетной отчетности Комитета жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского городского округа за период с 01.01.2016 по 31.12.2016.
Срок проведения проверки: с 01.02.2017 по 17.02.2017. 
При проверке использовались: учредительные документы, распоряжения, регистры бюджетного учета, первичные учетные документы, договоры, контракты, нормативные и правовые документы.
Объем проверенных средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» составил 26430,74 тыс. руб. (расходы на оплату труда; компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно; расходы на осуществление капитальных вложений в объекты нефинансовых активов; расходы на осуществление закупок для обеспечения муниципальных нужд; прочие расходы).
Проверка проводилась в виде последующего контроля.
Метод проведения контрольного мероприятия - выборочный. 
В результате проверки установлены следующие недостатки и нарушения:
1. При осуществлении внутренних бюджетных процедур:
В рамках формирования учетной политики не утвержден перечень документов, подтверждающих принятие (возникновение) обязательств и являющихся основанием для отражения в учете (п. 318 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (далее – Инструкция № 157н)). 
Не осуществлялся аналитический учёт принятых (принимаемых) бюджетных обязательств (п. 320 Инструкции № 157н).
На счете 150217000 «Принимаемые обязательства» не осуществлялся учет сумм бюджетных обязательств, принимаемых при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с использованием конкурентных способов определения поставщиков на сумму 33 684,0 тыс.руб. (п. 318, 319 Инструкции № 157н, п. 141.1 Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н (далее – Инструкция № 162н)).
Не осуществлялся учет денежных документов (почтовых марок, маркированных конвертов) на общую сумму 2,8 тыс.руб. (п. 169-172 Инструкции № 157н).
Перечисление средств под отчет осуществлялось при отсутствии письменного заявления подотчетного лица, содержащего назначение аванса, расчет (обоснование) размера аванса и срок, на который он выдается на общую сумму 7,0 тыс.руб. (п. 213 Инструкции № 157н).
Осуществлялось возмещение расходов подотчетным лицам на общую сумму 27,7 тыс.руб. без предварительного получения ими аванса (п. 216 Инструкции № 157н).
К учету принимались первичные документы, оформленные не надлежащим образом; принятие к учету объектов основных средств не оформлялось первичными документами на общую сумму 100,378 тыс. рублей (п. 7, 8, 34 Инструкции № 157н).
Допускалась группировка основных средств на несоответствующих счетах бюджетного учета на сумму 10,836 тыс.руб. (п. 53 Инструкции № 157н). 
Имели место случаи внесения бухгалтерской записи в регистры бухгалтерского учета по начислению амортизации без оформления первичных учетных документов о выдаче объектов основных средств в эксплуатацию на общую сумму 100,378 тыс. рублей; при оформлении операций с начисленной амортизацией по состоянию на 01.01.2017 допущено несоответствие данных аналитического учёта данным синтетического учёта на общую сумму 31,5 тыс. руб. (п. 7, 11, 92 Инструкции № 157н).
Отражение операций по учету вложений в объеме фактических затрат учреждения в объекты нефинансовых активов при их приобретении, осуществлялось ранее их фактического совершения от 7 до 40 дней (п. 11 Инструкции № 157н).
Расходы на приобретение неисключительных прав пользования программным обеспечением в 2016 году не учитывались на счете 140150000 «Расходы будущих периодов» а были сразу списаны на счет 140120000 «Расходы текущего финансового года» на общую сумму 260,764 тыс.руб. (п. 302 Инструкции № 157н).
Не осуществлялся забалансовый учет по счетам бюджетного учета на общую сумму 275,524 тыс.руб. (п. 66, 333, 373 Инструкции № 157н).
2. При составлении и представлении бюджетной отчетности:
Бюджетная отчетность на бумажном носителе составлена без оглавления, сопроводительного письма, не пронумерована (п. 4 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция № 191н)).
В Таблице № 6 отражены сведения о проведенной годовой инвентаризации при отсутствии расхождений (п. 158 Инструкции № 191н). 
В Таблице № 7 отражены результаты контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля (п. 159 Инструкции № 191н).
Искажены показатели по следующим формам бюджетной отчетности:
- Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130), занижены показатели по строке 625 на сумму «минус» 260,764 тыс.руб.;
- Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф. 0503130), по строке 010 занижены показатели на сумму 260,764 тыс.руб.; по строке 210 занижены показатели на сумму 14,76 тыс.руб.; по строке 266 завышены показатели на сумму 9,0 тыс.руб.;
 - Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121), завышены показатели по строкам 170, 176 на сумму 260,764 тыс.руб., по строке 280 не отражены (занижены) показатели на сумму  260,764 тыс.руб.,
- Отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128), занижены (не отражены) показатели по графе 8 на сумму 33 684,0 тыс.руб.,
-	 Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168), по строке 460 занижены показатели на сумму 260,764 тыс.руб.; по строке 070 завышены показатели и по строке 230 занижены показатели на сумму 2 191,8 тыс.руб.
К Отчету по форме 14 МО не составлялась пояснительная записка, являющаяся неотъемлемой частью Отчета (п. 3 Инструкции о порядке составления и представления отчетов о расходах и численности работников федеральных государственных органов, государственных органов субъектов Российской Федерации, отчетов о расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований, утвержденной приказом Минфина России от 04.12.2014 № 143н).
3. При осуществлении операций по оплате труда:
Нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, муниципальных правовых актов при осуществлении расчетов по оплате труда привели к несоблюдению принципа эффективности использования бюджетных средств, предусмотренного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации и, соответственно, к причинению ущерба муниципальному образованию «Хасынский городской округ» в размере 34,3 тыс.руб.  

По результатам проверки составлен акт от 6 марта 2017 года № 1, выдано предписание от 06.04.2017№ 1.


Главный специалист
внутреннего муниципального 
финансового контроля 
Администрации Хасынского 
городского округа								Т.А. Пряженова
