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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту документа стратегического планирования

Муниципальная программа «Развитие торговли на территории Хасынского городского округа на 2019-2021 годы» разработана на основании Федеральных законов от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации». 
Разработчиком Программы является отдел экономики управления экономического развития Администрации Хасынского городского округа.
Исполнители Программы:
 - отдел экономики управления экономического развития Администрации Хасынского городского округа;
- комитет финансов Хасынского городского округа;
- отдел учета и отчетности Администрации Хасынского городского округа.
Цель Программы: создание благоприятных условий для развития торговой деятельности на территории Хасынского городского округа, максимально полное удовлетворение потребностей населения в качественных товарах по доступным ценам в пределах шаговой доступности за счет обеспечения эффективного развития инфраструктуры отрасли посредством создания благоприятных условий для роста предпринимательской активности, конкуренции и сбалансированного развития различных видов, типов и способов торговли.
Задачи Программы:
- совершенствование механизмов организационного и правового регулирования сферы торговли с устранением излишних административных барьеров;
- сбалансированное развитие различных видов, форм и форматов торговли, крупного, среднего и малого бизнеса для максимально полного и бесперебойного удовлетворения потребностей населения в качественных и безопасных товарах, создание социально ориентированных секторов торговой инфраструктуры.
Срок реализации программы в 2019-2021 годы. 
Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», а так же необходимо финансирование из областного бюджета. 
Общий объем финансирования на реализацию Программы из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» -  300,0 тыс. рублей. В том числе по годам: 2019 - 100,0 тыс. рублей; 2020 - 100, 0 тыс. рублей; 2021 - 100, 0 тыс. рублей. 
В результате реализации программных мероприятий к концу 2021 года в Хасынском городском округе ожидается:
- увеличение количества торговых объектов различных форматов до 74 единицы;
- увеличение обеспеченности населения площадью торговых объектов;
- расширение сети и повышение доступности торговых предприятий социальной направленности до  2 единиц; 
- количество проведенных ярмарок увеличится до 18 единиц.
В ходе реализации Программы отдельные мероприятия подлежат ежегодной корректировке на основе анализа полученных результатов реализации программных мероприятий.
Исполнители Программы осуществляют организационную работу по реализации соответствующих мероприятий в рамках своих функциональных обязанностей.
Достижение целей и решение задач Программы осуществляются путем скоординированного выполнения комплекса взаимосвязанных по срокам, ресурсам, исполнителям и результатам мероприятий по следующим направлениям:
- методическое и консультационное обеспечение.
Методическое и консультационное обеспечение предусматривает мероприятия, направленные на совершенствование механизмов и форм оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и обеспечение благоприятных условий для развития торговли в муниципальном образовании «Хасынский городской округ».


