Пояснительная записка
к проекту муниципальной программы 
«Оптимизация системы расселения муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2019-2021 годы»

В Хасынском городском округе остро стоит проблема расселения граждан, проживающих в населенных пунктах, имеющих сложные социально-бытовые условия, эксплуатация объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры в которых приводит к нерациональному использованию бюджетных средств. 
К таким населенным пунктам можно отнести поселок Атка, частично п. Хасын и п. Стекольный (ул. Юбилейная) Хасынского городского округа. 

Основными признаками населенного пункта, требующего частичного расселения в целях оптимизации размещения граждан и укрупнения поселков, являются:

- увеличение нагрузки на местный бюджет по содержанию пустующих помещений в жилых многоквартирных домах; 

- высокий процент в составе проживающих социально незащищенных групп населения, в отношении которых требуется повышенный уровень доступности социальных услуг;
- значительные расходы на содержание объектов жилищно-коммунальной и социальной сферы;

- отсутствие (ликвидация) муниципальных учреждений дошкольного и общего образования.

В целях решения проблемы оптимизации размещения населения в Магаданской области принята государственная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы», утвержденная Постановлением Правительства Магаданской области от 12 декабря 2013 года № 1256-па, подпрограмма «Содействие муниципальным образованиям в оптимизации системы расселения в Магаданской области» на 2016-2020 годы». Основным мероприятием подпрограммы является предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Магаданской области в рамках реализации мероприятий по оптимизации системы расселения. Так, в рамках реализации основного мероприятия планируется направить средства областного бюджета бюджетам муниципальных образований Магаданской области в виде субсидий для предоставления социальных выплат на приобретение жилых помещений и предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Магаданской области на расселение наиболее неблагоприятных для проживания населенных пунктов Магаданской области, а также на расселение неблагоприятных для проживания населенных пунктов Магаданской области на территории которых, отсутствуют дошкольные и (или) общеобразовательные организации. Одним из условий предоставления субсидии является наличие утвержденной аналогичной муниципальной программы и софинансирование из местного бюджета расходов на расселение населенных пунктов. Однако, за период действия 2016-2018 гг. указанной государственной программы и муниципальной программы Хасынского городского округа в бюджет муниципального образования «Хасынский городской округ» субсидии из бюджета Магаданской области не выделялись.

Постановлением Администрации Хасынского городского округа от 24.02.2016 № 123 утверждено Положение о порядке реализации на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» муниципальной программы «Оптимизация системы расселения муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2016-2018 годы», в соответствии с которым сформирован и утвержден список граждан, поставленных на учет рамках реализации на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» подпрограммы «Содействие муниципальным образованиям в оптимизации системы расселения в Магаданской области». По состоянию на 01 января 2018 года в указанном списке состоят 65 граждан – участников государственной программы. 

Для обеспечения эффективного результата в расселении необходимо комплексно и системно подходить к решению финансовых и организационных вопросов. Такой процесс возможен только с применением программно-целевого метода, в рамках которого необходимо сформировать механизмы реализации, структуру управления и контроля. Основными направлениями Программы должны стать улучшение социальных и жилищно-бытовых условий граждан в результате расселения (переселения) и уплотнения населенных пунктов.
