ИНФОРМАЦИЯ
О результатах плановой выездной проверки.


       Главным специалистом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Хасынского городского округа (далее - главный специалист) на основании распоряжения администрации Хасынского городского округа от 12.08.2019 № 114-р «О проведении планового контрольного мероприятия», в соответствии с пунктом 2.1 Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного распоряжением Администрации Хасынского городского округа № 92-р от 03.07.2019 в период с 19.08.2019 по 30.08.2019 проведена выездная проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Гражданско-патриотическое воспитание граждан Хасынского городского округа на 2018-2020 годы». Проверяемый период с 01.01.2018 по 31.12.2018.
      Проверка проведена в соответствии с Порядком осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Хасынский городской округ» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением Администрации Хасынского городского округа от 04.06.2019 № 271 и Стандартом внутренней организации контрольного мероприятия «Общие требования к внутренней организации контрольного мероприятия», утвержденного распоряжением администрации Хасынского городского округа от 26.07.2019 № 113-р.
       Цель проверки - Предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующие бюджетные правоотношения.

Общие сведения об объектах контроля
 Объектом проверки является Комитет образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации Хасынского городского округа.
       В соответствии с Порядком № 271, проверка осуществлялась на плановой основе, посредством изучения документов, материалов и информации, полученной от главных администраторов на основании запросов, а также информации, размещенной на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ». 
       Обязанность предоставления документов, материалов и информации по запросу органа внутреннего муниципального финансового контроля установлена пунктом 2.2 Порядка № 271. Письмом от 13.08.2019 № 11 объект контроля уведомлен о проведении выездной проверки полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Гражданско-патриотическое воспитание граждан Хасынского городского округа на 2018-2020 годы» за период 01.01.2018 по 31.12.2018, и у него запрошены документы, материалы и информация, необходимые для проведения проверки.
        Документы и информация, запрошенные главным специалистом представлены в полном объеме и в срок.
        Перечень основных вопросов, подлежащих изучению в ходе проверки:
- оценка четкости и конкретности формулировок целей муниципальной программы, их реальной достижимости;
- наличие и реализация подпрограмм муниципальной программы;
- проверка использования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы, эффективность, результативность, обоснованность произведенных расходов;
- организация системы осуществления закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и их эффективность;
- анализ освоения бюджетных ассигнований и иных средств на выполнение программных мероприятий;
- оценка результатов реализации муниципальной программы, целевых значений каждого из показателей, необходимых и достаточных для оценки результатов реализации муниципальной программы;
- анализ отчетности об исполнении муниципальной программы;
- анализ системы контроля за реализацией муниципальной программы, результаты и эффективность данного контроля;
- иные вопросы.

Обобщенная информация о результатах камеральной проверки
        В ходе проверки выявлены следующие нарушения:
1. Программа разработана с нарушением требований Порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ в муниципальном образовании «Хасынский городской округ», утвержденного постановлением Администрации Хасынского городского округа от 20.11.2015 № 439.
2. В нарушение требований, установленных статьей 9, 10, 13 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ  "О бухгалтерском учете", пункта 6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства", пункта 11, 216 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" Комитетом зарегистрирован мнимый факт хозяйственной жизни, выразившийся в принятии к бухгалтерскому учету авансового отчета с подтверждающими документами более поздней даты чем авансовый отчет, что привело к неправомерному увеличению дебиторской задолженности и искажению главным распорядителем бюджетных средств муниципального образования «Хасынский городской округ» месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ.
3. Комитетом не соблюдаются положения учетной политики для целей бухгалтерского учета организации.
       Объекту контроля по итогам проверки был направлен акт.
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