В Хасынском районе традицией стала торжественная регистрация новорожденных.
26 марта в отделе ЗАГС администрации Хасынского района было многолюдно. Именно здесь состоялась торжественная регистрация первых двойняшек 2014 года.
Ангелина и Каролина - долгожданные первенцы, родились 20 февраля в семье Алексея и Марины Жирновых.
Первые государственные документы - свидетельства о рождении - вручила счастливым родителям руководитель отдела ЗАГС И. Кормилец.
Кроме бабушек и дедушек, а также многочисленных друзей и родственников, поздравить родителей пришли заместитель главы Хасынского района JI. Исмаилова и глава поселка Палатка Б. Соколов.
Украсили праздник поздравления уже подросших двойняшек - Данила и Насти Мисиюк и Светы и Максима Коксиных.
Учитывая нежный возраст малышек, торжественная регистрация была недолгой, но очень трогательной, душевной и радостной.
День защиты детей – один из самых важных праздников территории.
В Доме культуры п. Палатка состоялся праздник «Радуга счастья» в преддверии Дня защиты детей. Проводился он по инициативе президента областного фонда «Мама» и заместителя председателя Магаданской областной Думы И. М. Субботина, но имел далеко не официальный характер, а получился семейным, даже домашним.
Атмосфера была радушной, даже у тех, кто пришел на праздник в немного испорченном настроении, отдохнул здесь душой, приободрился и даже мог попить чайку и поесть вкусного пирога.
И все потому, что организована была «Радуга счастья» в форме дружеского чаепития, на котором собрались многодетные и опекаемые семьи, члены и сторонники областного и районного фонда «Мама».
Вначале заместитель главы Хасынского района Л. Р. Исмаилова выразила благодарность президенту областного фонда «Мама» И. М. Субботину за его внимание к жителям Палатки, Хасына, Стекольного, за решение вопросов детства и материнства, также Лидия Райнгольдовна отметила, что в районе очень активно развивается общественное движение.
Что благодаря таким организациям, как Содружество женщин Колымы, фонд «Мама», Совет ветеранов местная власть становится ближе к нуждам простых людей, проливается свет на более значимые проблемы.
Со своей стороны Иван Михайлович поблагодарил Лидию Райнгольдовну, а до начала мероприятия и главу района И.М. Тейхриба (с ним он встретился в администрации Хасынского района, поговорив на темы социального характера и благоустройства) за содействие местной власти общественным организациям и в первую очередь фонду «Мама». Ведь деятельность этого фонда в Хасынском районе, как отметил Субботин, несет не декларативный характер, а вполне реальный - с проведением различных социально значимых акций.
Причем, осуществляются они не только сугубо фондом «Мама», но при участии представителей местной власти, Содружества женщин Колымы, Совета ветеранов. И что важно - в фонд «Мама» обращаются как нуждающиеся, так и те, кто старается чем-то помочь - пусть это будет не огромная помощь, но все равно нужная. Сразу бы хотелось привести пример жительницы Палатки А. В. Нестеровой, которая безвозмездно передает игрушки и вещи «Маме», а они потом разбираются на подарочных ярмарках. На вечере – чаепитии были награждены грамотами и подарками от областного и районного фонда «Мама» многодетные семьи Клюевы и Зиннатуллины, опекаемые семьи Ярцевы и Чурсиновы. Причем, были отмечены как мамы и бабушки, так и их дети, внуки. Особо был отмечен самый маленький участник праздника «Радуга счастья» - кроха Марк Клюев, получивший дополнительный подарок в честь Дня защиты детей. Пожалуй, он был самым терпеливым гостем - в свои два года ни разу не всплакнул, а с удовольствием пил чай с конфетами и рассматривал подарки. Наталья Владимировна – удивительная женщина, мама, от нее исходит такая сердечная теплота, что просто не передать. Она -мама с большой буквы, у нее пятеро детей - Вадим 1989 года, Владислав 1994 года, Денис - 2001 года (он, кстати, тоже смог прийти на чаепитие), Марк 2012 года и опекаемая девочка Ольга 2008 года рождения. В 2012 году родила двойняшек Татьяну и Глеба жительница Палатки и гостья чаепития Наталья Алексеевна Зиннатуллина и таким образом автоматически стала многодетной, ведь до этого события у нее была старшая дочь Светлана. С ней она и пришла на вечер. Маленькая Юля пришла не только со своей бабушкой Ириной Александровной Чурсиновой, но и прабабушкой Надеждой Антоновной. Хоть и работает в Стекольном педагог Лилия Юрьевна Семерня, но она тоже нашла время и приехала в ДК, на встречу с Субботиным, получив от него высокую награду. Хотя, на самом деле очень трудно оценить ее вклад в защиту детства и материнства, ведь она работает с так называемыми «солнечными» детьми- с ребятами из коррекционного класса, к которым уже не первый раз фонд «Мама» приезжает на Новый год и организовывает веселое мероприятие с подарками.
Помогают в этом благодарном деле простые граждане - жители Хасына, Стекольного, Палатки, участвуют в благотворительной акции «Лучики солнца в морозный день».
Приятно было видеть и педагога школы № 1 п. Палатка Оксану Николаевну Давкову, очень мобильного человека, которая всегда выручает, если речь идет о патриотических акциях.
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Семейные ценности – важнейший государственный приоритет.
На минувшей неделе глава администрации Хасынского района И. П. Тейхриб вручил медали «За любовь и верность» представителям семей Кулагиных и Бесчастных. Семьи были представлены мамами - Ниной Ивановной и Татьяной Валерьевной.
Основное награждение проходило в августе в городе Магадане. Но эти семьи в тот момент были в отпуске. Медали нашли героев по возвращению на Колыму. И хотя награда эта общественная, не дает государственных льгот, но, все равно, очень ценная для осознания факта важности семьи для социума.
Частная инициатива – на помощь детям, имеющим проблемы со здоровьем.
В особом понимании и уходе нуждаются дети, имеющие проблемы со здоровьем. Нередко помощь в таких ситуациях оказывается предпринимателями Хасынского района. Безусловным лидером в оказании поддержки здесь является концерн «Арбат», чей руководитель А. Басанский всегда чутко относится к подрастающему поколению.
Но можно назвать и много других фамилий. Так, совсем недавно в приобретении оборудования для игровой комнаты районной больницы участвовали предприниматели В. Воропаев, И. Аксенов, Л. Ломаури.
