Отчет

по итогам проверки

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад «Светлячок» п. Стекольный
п. Палатка






                   09 марта 2016
Основание для проведения проверки: п. 1.1 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского городского округа на 2016 год.
Цель проверки: проверка целевого и эффективного использования средств на организацию питания в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Детский сад «Светлячок» п. Стекольный в 2014 – 2015 годах.
Предмет проверки: учредительные документы, первичные бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учета и муниципальные контракты и договоры, обосновывающие операции с денежными средствами и материальными запасами на организацию питания воспитанников дошкольного учреждения, дополнительная информация, размещенная на официальных сайтах в сети Интернет: www.bus.gov.ru, www.zakupki.gov.ru, www.svetdetsad.ru., бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Детский сад «Светлячок» (далее – Учреждение, Детский сад). 

Проверяемый период: 01.01.2014 – 31.12.2015
Срок проведения проверки: с 26 января 2016г по 20 февраля 2016г

По результатам проверки оформлен акт от 20.02.2016.
Проверкой установлено следующее: 
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Светлячок» пос. Стекольный (далее по тексту Учреждение, Детский сад) создано путем изменения типа учреждения в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010г № 83-ФЗ и Постановлением администрации Хасынского района от 15.07.2011 № 318. 

Основными целями деятельности Учреждения является воспитание и обучение детей в возрасте  от 1 года  до 7 лет включительно.

Деятельность Учреждения направлена на реализацию основных задач дошкольного образования: охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей; обеспечение познавательно – речевого, социально – личностного, художественно – эстетического и физического развития детей; воспитание с учетом возрастных категорий детей гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье; взаимодействие с семьёй для обеспечения полноценного развития ребенка; осуществление необходимой коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии; оказание консультативной и методической помощи родителям          (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и  развития детей.

Детский сад является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением  администрации Хасынского района от 14.12.2011 № 581. 

Финансирование деятельности Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета муниципального образования «Хасынский район» в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг и субсидий на иные цели.


На оказание муниципальной услуги «Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования по образовательным программам дошкольного образования» Детскому саду были утверждены муниципальные задания на 2014 год и на 2015 год, в которых определены показатели, характеризующие качество услуги, такие как: результаты участия воспитанников в конкурсах и соревнованиях, степень удовлетворенности родителей, выполнение плана детодней, наличие жалоб потребителей на качество оказания услуг, отсутствие нарушений, выявленных контролирующими органами, снижение уровня заболеваемости, повышение уровня квалификации педагогами учреждения и другие. Объем муниципального задания в натуральных показателях по реализации программы дошкольного образования был установлен на 2014 год – 105 детей, на 2015 год – 110 детей. Фактическое исполнение муниципального задания составило за 2014 год – 105 детей, за 2015 год – 105 детей. 
Также, в соответствии с постановлениями администрации Хасынского района от 16.08.2011 № 367, от 19.05.2014 № 164 Учреждению были утверждены планы финансово-хозяйственной деятельности (ФХД) на 2014 и 2015 годы, согласно которым на обеспечение деятельности было предусмотрено (с учетом изменений) расходование средств в общей сумме 58 122,0 тыс. руб., (на 2014 год – 29 925,0 тыс. руб., на 2015 год – 28 197,0 тыс. руб.), в том числе средства бюджета муниципального образования «Хасынский район» в виде субсидий в сумме 52 754,8 тыс. руб. Фактическое исполнение плана ФХД в 2014 году составило 28 426,5 тыс. руб. или 95,0%, в 2015 году – 24 347,2 тыс. руб. или 98,7%
Проверкой установлено, что в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями), для обеспечения открытости и доступности информации о своей деятельности Учреждение не обеспечило размещение всей необходимой информации на официальном сайте www.bus.gov.ru. Так, на указанном сайте на момент проведения проверки не размещены отчеты об исполнении муниципального задания за 2014 год, за 2015 год, формы бухгалтерской отчетности за 2015 год.

В результате проведенной проверки установлены нарушения:

- в нарушение п.4 ст.69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, «Положения о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Хасынского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, определения объема и условия предоставления субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям», утвержденного постановлением администрации Хасынского района от 24.12.2010 № 427 (далее – Положение № 427), финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в отсутствие утвержденного Управлением образования порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг;

- в нарушение п.5 Положения № 427 при изменении объемов субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания объемы муниципального задания не изменялись;

- в нарушение п.3 «Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093, в реестре контрактов на официальном сайте в информационной сети Интернет не отражены сведения по исполнению 10 контрактов по поставке продуктов питания;

- в нарушение п. 15.5. «Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режим работы дошкольных образовательных организаций» (СанПиН 2.4.1.3049-13), утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15.05.2013 № 26 в меню допускались случаи повторения одних и тех же блюд или кулинарных изделий в один и тот же день или в последующие 2 дня;

- в нарушение постановления администрации Хасынского района от 05.06.2013 № 264 «Об утверждении Порядка предварительного согласования совершения муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования «Хасынский район» крупных сделок» закупки продуктов питания на общую сумму 4478,4 тыс. руб. (7 муниципальных контрактов и 12 договоров) произведены без соблюдения установленной процедуры предварительного согласования крупных сделок;

- не утверждена должностная инструкция повара 4-го разряда, наименование должности в должностной инструкции № 4-04 от 26.11.2015 не соответствует штатному расписанию Учреждения;

- по итогам выборочной проверки меню-требований сумма расхождений по количеству израсходованных (списанных с учета) продуктов питания составила 643,42 руб., в том числе необоснованного завышения – 4004,70 руб., занижения – 3361,28 руб.;

- оформленные не должным образом расходы по списанию израсходованных материальных запасов составили в сумме 476,00 руб.
Выводы и предложения
По итогам проверки директору МБДОУ Детский сад «Светлячок» п. Стекольный направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам – не позднее 01.04.2016. 

По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено: соблюдать требования «Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режим работы дошкольных образовательных организаций» (СанПиН 2.4.1.3049-13) при формировании Примерного и ежедневного меню, обеспечить размещение необходимой информации о деятельности Учреждения на официальном сайте www.bus.gov.ru, обеспечить размещение информации об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru, соблюдать установленный порядок согласования крупных сделок, соблюдать требования инструкций по ведению бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях, а также привести в соответствие с утвержденным штатным расписанием должностную инструкцию кухонного рабочего, утвердить должностную инструкцию повара 4-го разряда, принять меры по обеспечению достоверного учета продуктов питания, по недопущению случаев необоснованного завышения и занижения количества продуктов питания при организации питания детей, принять меры по возмещению завышенных расходов в сумме 643,42 руб., установить виновных в допущенных нарушениях лиц и принять к ним меры дисциплинарного воздействия.
Председатель
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