Пояснительная записка к Докладу главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2016 год и планируемых значениях на 3-х летний период
Доклад главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2016 год и планируемых значениях на 3-х летний период подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
При подготовке доклада использованы официальные информации Управления Федеральной службы государственной статистики по Хабаровскому краю, Магаданской области, Еврейской автономной области и Чукотскому автономному округу за 2016 год, информации структурных подразделений, управлений  и комитетов администрации Хасынского городского округа. 

В соответствии с приложением № 1   постановления Правительства Магаданской области от 24 апреля 2014 года № 336-пп «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных  районов» показатели эффективности Хасынского городского округа согласованы с органами исполнительной власти Магаданской области, ответственные за мониторинг. 

Хасынский городской округ ― это самостоятельное муниципальное образование в составе Магаданской области, представляющее совокупность поселений объединенных общей территорией, в пределах которой осуществляется местное самоуправление.

Хасынский район образован 30 декабря 1966 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за счет выделенных территорий города Магадана, Ягодинского и Тенькинского районов.

На основании Закона Магаданской области от 08.04.2015 №1885-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований «поселок Палатка», «поселок Атка», «поселок Талая», «поселок Стекольный» путем их объединения с наделением статусом городского округа»  создано муниципальное образование «Хасынский городской округ». 

Высшее должностное лицо муниципального образования «Хасынский городской округ» – глава Хасынского городского округа.


 В настоящее время администрация Хасынского городского округа осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».



Представительный орган муниципального образования «Хасынский городской округ» - Собрание представителей Хасынского городского округа с установленной численностью депутатов в количестве 15 человек. 
Исполнительный орган муниципального образования – администрация Хасынского городского округа, контрольный орган – контрольно-счетная палата Хасынского городского округа. 
Территория Хасынского округа составляет 19,3 тыс. кв. км. Численность населения по состоянию на 1 января 2016 года  составила 7,1 тыс. человек. В состав территории вновь образованного муниципального образования «Хасынский городской округ» входят населенные пункты: Палатка, Атка, Талая, Стекольный, Хасын, Яблоневый, Буркот, Молочная, Поворотный, Новая Армань, Сплавная, Карамкен.
Процесс сокращения численности населения продолжается до настоящего времени. Главной причиной снижения численности населения является миграционный отток.

По данным органа Федеральной службы государственной статистики  на 1 января 2017 в Хасынском городском округе проживает  6675 человек.

За  2016 год включительно, в округ прибыло 203 человека, выбыло из округа 543 человек. Отрицательное сальдо миграции за этот период составило «минус» 340  человек.  Количество граждан, покинувших округ, увеличилось по сравнению с 2015 годом на 222 человека.

Демографическая ситуация в 2016 году улучшилась по сравнению с 2015 годом. За этот период родилось 62 младенцев, количество умерших за этот промежуток времени – 98  человека. Естественная  убыль -  «минус» 36 человек.
За истекший 2016 год предприятиями ЖКХ района отпущено теплоэнергии -  всего 88,18 тыс. Гкал, в т.ч. населению – 66,47; объектам социальной сферы – 14,67 ; прочим организациям – 7,04 тыс. Гкал. 

На подготовку объектов ЖКХ к работе в зимних условиях 2016-2017 г.г. было запланировано 36,703 млн. рублей, в том числе из областного бюджета 14,615 млн. рублей, из местного бюджета 0,452 млн. рублей, собственных средств предприятий ЖКХ 21,636 млн. рублей. Фактически было выполнено работ на общую сумму 41,898 млн. рублей или 114,2% от плана. Перевыполнение плана составляет 5,195 млн. рублей (за счёт собственных средств предприятий).

На подготовку тепловых, водопроводных и сетей канализации направлено 14,28 млн. рублей при плане 16,31 млн. рублей. Произведена замена ветхих  тепловых , водопроводных и сетей  канализации в количестве 3 826 п.м.

На подготовку котельных и ДЭС направлены средства в сумме 22,6 млн. руб. или 135,0 % от плана, из них 12,2 млн. руб. средства областного бюджета. За счёт указанных средств приобретены, доставлены и установлены в посёлке Палатка: экономайзер с газоходом; в посёлке Талая - водогрейный котёл с горелками, газоходом, автоматикой к котлу и экономайзером, осуществлена поставка двух разборных пластинчатых теплообменников. 

Кроме того, в посёлке Стекольный произведена поставка деревянных опор ЛЭП в количестве 41 шт. 

В целом отопительный сезон 2016-2017 г.г. проходит без сбоев.
В 2016 году положительную тенденцию сохранил ряд экономических показателей.

Положительная динамика производственных показателей прослеживается в недропользовании. 

По данным министерства природных ресурсов и экологии Магаданской области  общее количество  добытого драгоценного металла, а именно золота на территории Хасынского городского округа  в промывочном сезоне 2016 года составляет 266,6 кг, что больше на 32,6% добытого золота в 2015 году. Так же на территории Хасынского городского округа в 2016 году было добыто предприятиями 44,0 кг серебра.

Так же наблюдается положительная динамика по показателю «производство и распределение электроэнергии и воды», который 314,7 млн. рублей или 101,5% к  2015 году.

Сальдированный финансовый результат предприятий в 2016 году составил  + 582,3 млн. руб., что на 103,4% больше чем в 2015 году.

Объем реализации платных услуг населению в действующих ценах составил 301,9 млн. рублей  и, по сравнению с 2015 годом, увеличился на 1,2% или на 3,7 млн. рублей.

Объем бытовых услуг в действующих ценах составил 1,4 млн. рублей.


Так же, в истекшем 2016 году, увеличился оборот общественного питания и составил 6,6 млн. руб., что больше на 1,5 % чем в 2015 году.


 В 2016 году организована работа по созданию льготных (социальных) магазинов, полок на территории муниципального образования «Хасынский городской округ». Выдано одно свидетельство о присвоении статуса «Социальный магазин», открыта одна социальная полка.

 
Так же проведена организация ярмарочной торговли, которая обеспечивала жителей округа свежей продукцией местных производителей. За 2016 год было проведено семь ярмарок «Выходного дня».

В Хасынском городском округе ведут работу по организации патриотизма и здорового образа жизни две молодежные общественные организации: «Российский Союз Молодежи»  и  «Молодая Гвардия».

Уже вошло в традицию, в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне, проведение авто-мото пробега по Хасынскому району с участием большого количеством активистов и байкеров из мото - клуба «Полярные Совы». С каждым годом растет количество желающих принять участие в акции «Бессмертный Полк»

Так же одно яркое и незабываемое и музыкальное мероприятие прошло в 2016 году в День России (12 июня)  – Фестиваль красок, проведение мероприятия стало возможным благодаря депутату Магаданской городской думы шестого созыва Антону Александровичу Басанскому все материальные затраты он взял на себя.  

Большим и значимым событием в 2016 году для Хасынского городского округа стало открытие 3D-кинотеатра в Доме культуры Хасынского городского округа. Этот грандиозный проект по приобретению, установке и монтажу современного 3D кинооборудования стал возможен благодаря первому заместителю председателя Магаданской областной Думы Александру Басанскому. 


 
Как и планировалось, в июне 2016 года, на центральном стадионе в. Поселке Палатка была установлена скейт - площадка, приобретенная за счет средств муниципального бюджета и областной субсидии, выделенной по итогам областного конкурса муниципальных программ в сфере молодежной политики, в котором Хасынский городской округ занял почетное третье место. Планируется что и в 2017 году скейт – площадка будет расширяться за счет увеличения количества модулей.

Кульминацией 2016 года стала подготовка и проведение военно – исторической реконструкции времен Великой Отечественной войны. Мероприятие проходило на участке бывшей Реалбазы в поселке Новая Палатка.

Идея реконструкции  принадлежит нашей молодежи – школьникам 10-го,11-го класса п. Палатка! Участвуя в декабре 2015 года в V форуме молодежи Магаданской области, смогли изложить свои идеи в молодежном патриотическом проекте и получить гранд в размере сто тысяч рублей на реализацию мероприятий. Так как форменное обмундирование, вооружение и экипировка времен ВОВ отсутствует в свободной продаже, работниками администрации была проведена огромная работа по поиску, приобретению и доставки данного вида товара.

 Летом 2016 года на стадионе в п. Палатка торжественно было открыто мини-футбольное поле и универсальная спортивная площадка.  

С 18 мая по 1 июня в поселке Палатка прошел первый дворовой чемпионат по футболу. Для нашего региона – явление очень редкое. Возвратить футбол к его истокам решил тренер Хасынской ДЮСШ В.А. Титарев. 

В 2016 году в целях благоустройства территории Хасынского городского округа, а также в рамках проведения «Года чистоты и экологии», за счет средств местного и областного бюджетов, а также в результате достигнутых соглашений с социальными (частными) партнерами, предприятиями и организациями жилищно-коммунального хозяйства, выполнены основные мероприятия:

- проведены работы по асфальтированию придомовых территорий в пос. Палатка и пос. Стекольный;

- произведена установка светофоров на перекрестке улиц Ленина и Космонавтов в пос. Палатка;                          


- отремонтирован пешеходные мосты: соединяющий п. Палатка с п. Новая Палатка и мост п. Стекольный;

- произведен монтаж детского игрового комплекса «Зимняя сказка» в пос. Палатка;

- смонтирован детский игровой комплекс в пос. Стекольный;            

- на стадионе в пос. Палатка уложено футбольное поле, универсальная баскетбольно-волейбольная площадка и скейт-парк;

- приобретены и установлены светодиодные светильники уличного освещения в поселках Палатка, Хасын и Стекольный;

- произведена установка малых архитектурных форм (лавочки, скамейки, урны).

Самый значительный вклад в благоустройство территории округа оказывается заместителем председателя Магаданской областной Думы, председателем совета директоров ООО концерн «Арбат» Александром Александровичем Басанским за счет собственных средств:

 - вдоль улиц, а также в детских игровых зонах и зонах отдыха (преимущественно в п. Палатка) установлены декоративные шестиметровые уличные светильники;

- в п. Палатка вдоль ФАД (от магазина Супер-Арбат до магазина Апрель) открыт новый сквер для отдыха жителей поселка с установкой скамеек, уличных светильников;

- установлено 2 зимних светодиодных фонтана;

- в п. Стекольный завершено строительство и открыт православный Храм «Пресвятой Богородицы»;          

- произведены работы по капитальному ремонту фасадов многоквартирных жилых домов с применение разнообразной цветовой палитры в пос. Палатка;

- возведен фундамент сооружения «Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном с ванной 25х8,5м».

- подготавливаются документы на ввод объекта в эксплуатацию здания «Сити-Центр».

Сумма затраченных денежных средств из областного и местного бюджетов составила в 2016 году 17 263,4 тыс. рублей.

1 Экономическое развитие

1.Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения (п.1)
По состоянию на 1 января 207 года  в Хасынском городском округе количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляло 275 единиц.   При расчете показателя применялось количество субъектов малого и среднего предпринимательства единого реестра СМП размещенного на официальном сайте Федеральной налоговой службы. 
В целях обеспечения благоприятных условий для  дальнейшего устойчивого и динамичного развития малого и среднего предпринимательства, как основного компонента рыночной экономики, важнейшего инструмента создания новых рабочих мест, насыщения рынка товаров и услуг, источника пополнения консолидированного  бюджета,  повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе, были реализованы следующие мероприятия муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе» на 2016 год»:

-предоставления  поддержки в виде предоставления субсидии на возмещение части произведенных расходов по приобретению оборудования, материалов;

-предоставления субсидии на возмещение части затрат по расходу СМиСП на оплату электроэнергии, осуществляющих на территории Хасынского района выпечку хлеба, электроэнергии;

- предоставление субсидии на компенсацию частично произведенных  затрат на развитие сельского хозяйства на территории Хасынского городского округа.


На поддержку малого и среднего предпринимательства в 2016 году было предусмотрено финансирование из местного бюджета в размере - 300,00 тыс. рублей.


Сумма бюджетных средств, подлежащих распределению в 2016 году между Субъектами МСП, всего - 494,1 тыс. рублей, в том числе:

     - 300 000,00 руб. - объем финансирования Муниципальной программы из средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2016 год;

     - 194 100,00 руб. - субсидия за счет средств областного бюджета, предоставленная в 2016 году на реализацию мер государственной поддержки малого и среднего предпринимательства.


В 2016 году в Администрацию Хасынского городского округа обратилось за консультацией на оказание финансовой поддержки пятнадцать субъектов малого и среднего предпринимательства, подано одиннадцать заявок. 

Всем заявителям была предоставлена финансовая поддержка в соответствии с заявленными документами, и в пределах указанного финансирования.


В целях активизации взаимодействия объединений малого и среднего бизнеса, других предпринимательских организаций с органами местного самоуправления округа для выработки согласованных решений и действий в отношении развития малого и среднего предпринимательства в феврале 2016 года был  создан  Совет предпринимателей Хасынского городского округа.                    

Для  улучшения условий ведения предпринимательской деятельности, устранения административных барьеров и обеспечения благоприятного инвестиционного климата в Хасынском городском округе утверждена Дорожная  карта по внедрению на территории Хасынского  городского округа успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства, а так же утвержден «Стратегический план развития инвестиционной и предпринимательской деятельности в муниципальном образовании «Хасынский городской округ» на 2017-2019 годы». 
Субъекты малого и среднего предпринимательства привлекаются к выполнению муниципальных заказов. В дошкольные и образовательные учреждения округа поставляются продукты питания. 

Информация о вкладе и значении малого и среднего предпринимательства в социально-экономическом развитии округа отмечается в докладах по итогам социально-экономического развития за отчетные периоды, которые публикуются в еженедельной газете «Заря Севера», и размещаются на официальном сайте муниципального образования  «Хасынский городской округ».
2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (п. 2)

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2016 году 17 % что составляет 33,9 % к уровню 2015 года. Уменьшение показателя обусловлено сменой источника данных для расчета показателя. Ранее информация запрашивалась В управлении пенсионного фонда России, в 2016 году информация предоставлена Федеральной службой государственной статистики.
3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (п. 3.)
Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям за 2016 год составил 2038,5 млн. рублей, что составило 69,4% в сопоставимых ценах к уровню соответствующего периода 2015 года. 
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил  в расчете на одного жителя 274933  рублей, что составляет 129,4 % к уровню 2015 года. 

Объем инвестиций в основной капитал за 2016 год (по хозяйственным видам деятельности) без субъектов предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, составил 2641010,00 руб. рублей, в том числе: «Добыча полезных ископаемых» - 1792745 руб.; «Обрабатывающее производство» - 77700,0 руб.;  «Производство и распределение электроэнергии и воды» - 14308 руб.; «Транспорт и связь» 720984 руб.; «Государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное страхование» - 1087 руб.; «Образование» -20434 тыс. руб.;  «Здравоохранение» - 12731 руб.; «Предоставление прочих коммунальных платежей» - 773,0 руб.
В целях обеспечения благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», улучшения условий ведения предпринимательской деятельности, устранения административных барьеров в Хасынском городском округе внедрен Стандарт деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования.

Для создания механизмов привлечения инвестиций и развития предпринимательской деятельности на территории Хасынского городского округа, в объеме необходимом для удовлетворения потребностей экономики и социальной сферы на муниципальном уровне исполнены следующие мероприятия:

- сформирован и утвержден стратегический план развития инвестиционной и предпринимательской деятельности на 3 года;

- утвержден реестр муниципального имущества, предназначенного для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства;

- утверждена инвестиционная декларация Хасынского городского округа;

- ежегодно на официальном сайте Хасынского городского округа размещается инвестиционное послание главы;

- имеются в наличии утвержденные в установленном порядке схемы тепло-, водо-, энергосбережения на каждое поселение муниципального образования «Хасынский городской округ»;

- утверждена схема территориального планирования муниципального образования, Генеральные планы и Правила землепользования и застройки на каждое поселение муниципального образования «Хасынский городской округ»;

- на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ» добавлен раздел «Инвестиции», а так же раздел «Прием и обработка обращений граждан» - «Интернет приемная», в данном разделе инвестор или субъект малого и среднего предпринимательства может задать справочный вопрос, оставить обращение, благодарность, жалобу;

- с Правительством Магаданской области заключено Соглашение от 26 февраля 2016 года № 80 «О взаимодействии Правительства Магаданской области и муниципального образования «Хасынский городской округ» по реализации мероприятий, направленных на улучшение инвестиционного климата, развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Хасынский городской округ»;

- при Администрации Хасынского городского округа создан инвестиционный совет, обеспечивающий проведение единой инвестиционной политики в Хасынском городском округе;

- внедрена система оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Хасынского городского округа и экспертизы действующих нормативных правовых актов Хасынского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности;

- имеются в наличии утвержденные в установленном порядке схемы тепло-, водо-, энергосбережения на каждое поселение округа;

- утверждена «Дорожная карта» по внедрению на территории Хасынского городского округа успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства».
4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) (п. 4.)
По данным,  межрайонного отдела Управления Росреестра по Магаданской области и ЧАО Хасынский район, общая площадь территории муниципального образования  «Хасынский городской округ» - 1925244 га., площадь земельных участков, потенциально не являющихся объектами налогообложения земельным налогом -1880047 га., площадь земельных участков, находящихся в собственности: граждан – 1347 га., юридических лиц – 14 га. Площадь земельных участков, предоставленных в постоянное (бессрочное) пользование юридическим лицам – 1368 га. Земли сельскохозяйственного назначения – 14779 га., земли населенных пунктов – 5152 га., земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения – 1414 га., земли лесного фонда – 1880028 га., земли запаса – 23871 га.  

Таким образом, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади Хасынсого городского округа составила 2,35%,  что составляет 100 % к уровню 2015года. 

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций  в общем их числе (п. 5.)

На территории Хасынского городского округа сельскохозяйственных организаций нет.
6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (п. 6.)
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог местного значения в 2017году составляет 26%. Несоответствие автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2016 году составила 74%, по причине  отсутствия асфальтового покрытия в поселках Атка, Талая, Хасын, а так же наличие ям и выбоин на  грунтовых дорогах. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям в 2016 году увеличилась на 3,7 % в связи с проведением инвентаризации документов по дорогам общего пользования местного значения. 
7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) (п. 7.)

Все поселки Хасынского городского округа имеют регулярное автобусное сообщение с районным центром.
8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений,  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры и искусства, муниципальных учреждений физической культуры и спорта (п.8.)

Основная задача, которая в последние годы ставилась Правительством Российской Федерации и Президентом страны – повышение жизненного уровня населения, его растущих потребностей. Одним из критериев повышения жизненного уровня населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций Хасынского округа составила за 2016 год 64898,0 рублей, и уменьшилась на 2 841,60 рублей, по причине уменьшения   выплат заработной платы по видам деятельности  «Добыча полезных ископаемых» на  36,4 % и «Строительство» на 27,2 %.
Уменьшение среднемесячной  номинальной  начисленной  заработной  платы  работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта по сравнению с 2015 года на 2925,0 рублей в связи с тем что в 2015 году тренерский состав работал в полную силу, а в 2016 году  один тренер  находился на больничном на протяжении четырех месяцев.
Особое внимание уделялось реализации Указа Президента Российской   

Федерации от 07 мая 2012года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной политики». 

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом

Президента, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры, педагогическим работникам школ и других образовательных учреждений  до 100,0 % от средней заработной платы, и запланированной в 2016 году, выполнен в полном объеме.

Дошкольное образование

9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п. 9.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  составила в 2016 году – 71,5 %. По сравнению с 2015 годом данный показатель уменьшился на 9,4 % в связи с рождаемостью. Количество детей посещающих дошкольные образовательные учреждения не изменилось, возросло общее  количество детей   в возрасте от 1- 6 лет.
10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет (п.10.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в дошкольные учреждения в общей численности детей 1-6 лет составила  в 2016 году – 3,2 %. Данный показатель увеличился  по сравнению с 2015 годом  на 0,5 %.
11. Доля муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных  учреждений (п. 11.)

В настоящее время в Хасынском городском округе зданий ДОУ, находящихся в аварийном состоянии нет.
Общее и дополнительное образование
12. Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен в общей численности выпускников, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам (п.12.)

Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене, в 2016 году составил 100%.   

13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений (п.13.)

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем  (полном) образовании  2016 году – 0 %, 
Совершенствование методов и форм индивидуальной работы со слабоуспевающими учащимися позволил снизить этот показатель до 0 %.
14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 83,8 %. В  2016 году постановлением Администрации Хасынского городского округа проведена ликвидация МБОУ «ООШ» п. Атка.
15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, зданий которых находятся в аварийном состоянии.
В настоящее время в Хасынском городском округе зданий МБОУ, находящихся в аварийном состоянии нет.
16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений. 

Доля детей первой и второй групп здоровья в 2016 году составил 93 %, что остается стабильным по сравнению с прошлым годом.
17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Все общеобразовательные учреждения округа  занимаются в одну (первую) смену.
18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях  (п. 18.)
Расходы бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» на общее образование в расчете на 1 обучающегося в общеобразовательных учреждениях составила в 2016 году 193,5 тыс. рублей, что на 7,5 тыс.руб  меньше расходов бюджета на общее образование в 2015 году Уменьшение обусловлено сокращением  финансирования на муниципальные программы и ремонтные работы  в 2016 году.

Ожидается, что к 2019 году расходы бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося составят 214,1 тыс. рублей.
19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы (п. 19.)


Данный показатель эффективности исчислен на основе численности детей, посещающих учреждения дополнительного образования Хасынского городского округа: МБУ ДО «ХРЦДТ» и МБУ ДО «ХДЮСШ», МБУ ДО «ХДШИ».

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях  в 2016 году составил 94,2 %. По сравнению с 2015 годом показатель увеличился  на 100 %.

Уменьшение наблюдается в связи с закрытием спортивных секций и творческих объединений в детско – юношеской спортивной школе и центре детского творчества ввиду отсутствия педагогов.
20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха (п. 20.)
Уровень обеспеченности муниципального образования «Хасынский городской округ» учреждениями культуры на 2016 год составил – по учреждениям клубного типа – 72,01%, по библиотекам – 100%.  
21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры (п. 21.)

В Хасынском городском округе учреждением культуры, здание которое подлежит капитальному ремонту -  Дом культуры п. Стекольный.

22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности (п. 22.)


Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в Хасынском городском округе  нет.
Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом (п. 23.)


Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2016  году составила 27,5 %, которая увеличилась по сравнению с 2015 годом на 2%.
Реализацией целей и задач по развитию физической культуры и спорта на территории Хасынского городского округа физкультурно-оздоровительной работой занимаются отдел по физической культуре и спорту Комитета образования, культуры, спорта и молодёжной политики администрации Хасынского городского округа и  Детско-Юношеская спортивная школа.

В Хасынском городском округе работают 15 физкультурных работников, из них;

          - с высшим физкультурным образованием – 6 человек (40,0 %);

          - со средне - специальным образованием – 1 человек (6,6 %);

          - без специального образования – 8 человек (53,3 %).

Острая нехватка специалистов со специальным физкультурным образованием ощущается в дошкольных, общеобразовательных учреждениях, детско-юношеской спортивной школе.

На территории Хасынского городского округа  находится 32 спортивных сооружений, из них;

14 – плоскостных спортивных сооружений, 8 – спортивных залов, 1 – плавательный бассейн, 2 – лыжные базы, 2 – тира, 5 –  приспособленных помещений под спортивные сооружения. 

В секциях Детско-Юношеской спортивной   школы  различными видами спорта занимаются 415 человек. 

Футбол - 99, баскетбол - 86,  шахматы - 20, лыжные гонки - 92, борьба дзюдо - 67, пауэрлифтинг – 10, хоккей – 15. Все секции в Хасынском городском округе дети посещают бесплатно.

 
Финансирование по программе на 2016г. было заложено в размере 500 тыс. руб., фактическое финансирование  составило 401тыс. 490 руб. Участие в областных, городских, межрайонных соревнованиях составило 149 тыс. 890 руб. Страхование – 16 тыс. 600 руб. Приобретение спортивного инвентаря и оборудования – 235 тыс. 000 руб.   

Календарь спортивно-массовых мероприятий составляется из плана областных соревнований и сложившихся спортивных традиций городского округа. 

В 2016г. было запланировано и проведено 43 спортивно-массовых мероприятия. Первенства Хасынского городского округа по мини-футболу летом, зимой, баскетболу, настольному теннису, лыжным гонкам, борьбе самбо и дзюдо, гиревому спорту, жиму штанги лёжа.  Многоэтапная Спартакиада учащихся Хасынского городского округа по видам спорта. Турниры по видам спорта, посвящённые знаменательным  датам и турниры на призы предпринимателей округа. Победители и призёры всех соревнований  были награждены кубками, медалями и памятными призами.

Сборные команды Хасынского городского округа приняли участие в 33 областных, 7 городских соревнованиях. Приняли участие в областных соревнованиях по волейболу (мужчины и женщины), хоккею, мини-футболу, лыжным гонкам, борьбе самбо, дзюдо, настольному теннису, футболу. Областном финале Всероссийских соревнований по футболу, на приз клуба «Кожаный мяч» 2016 года – 3место. Областном финале Общероссийского движения «Мини-футбол в школу», Областном финале Общероссийского движения «КЭС - баскет». 

В п. Палатка, Хасын и  Стекольный залиты катки, работает прокат коньков.

          Летом 2016 года на стадионе в п. Палатка торжественно было открыто мини-футбольное поле и универсальная спортивная площадка        

          С 18 мая по 1 июня в поселке Палатка прошел первый дворовой чемпионат 

по футболу. 

Ведётся приём нормативов комплекса ГТО, в 1 и 4 кварталах 2016 года была проведена сдача испытаний (тестов), нормативов,  среди учащихся 8, 9, 10 и  11 классов общеобразовательных организаций Хасынского городского округа.
23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила в 2016 году 48,7%.
В начале учебного года тренера - преподаватели проводят работу по привлечению детей в спортивные секции, посещаю общеобразовательные учреждения, приглашают детей, рассказывают о пользе физической культуры и спорта, здорового образа жизни. Все секции в Хасынском городском округе дети посещают бесплатно.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год (п. 24.)
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, составила в Хасынском городском округе  в 2016 году 43,2 кв. метров, которая увеличилась по сравнению с  2015 годом на 2,7  кв. метра. Вся же общая площадь жилых помещений составляет 287060,8 кв. метров. На планируемый период до 2019 года площадь жилых помещений увеличиться за счет уменьшения численности населения в Хасынском городском округе в результате миграционного оттока.

25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства (п. 25.)
Земельные участки для освоения жилищного строительства в 2016 году, как и в предыдущие годы не выделялись в связи с отсутствием заявок. 
26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов  жилищного строительства – в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет (п.26.)
В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» в 2016 году отведен земельные участоки для объектов жилищного строительства площадью 3571,0 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома и дочного дома, а так же  для объектов капитального строительства 1343,8 кв.м.  под два гаражных бокса и универсальный магазин.  
Жилищно – коммунальное хозяйство

27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.

В Хасынском городском округе в 2016 году на рынке управления жильем работали  5 управляющих  организаций – МУП «ЖКХ п.Палатка» (20 домов в пос. Палатка), ООО «Магаданские коммунальные системы» ( 20 домов в пос. Палатка, 20 домов в пос. Стекольный, 4 дома в пос. Хасын), ООО «Хасынская управляющая компания» (8 домов в пос. Палатка, 1 дом в пос.Хасын), МУП «Стекольный-комсервис» (4 дома в пос. Стекольный) и МУП «Феникс» (4 дома в пос. Атка, 6 домов в пос.Талая). Все многоквартирные дома находятся под управлением. 
28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района.

На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» в прошедшем году действовало 4 организации жилищно-коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов – МУП «Комэнерго», МУП «Стекольный-комэнерго», МУП «Феникс» и ОАО «Магаданэнергосбыт». 

Организации коммунального комплекса округа, предоставляющие коммунальные услуги, в основном имеют муниципальную форму собственности. Так, из 4-х организаций только одна имеет форму ОАО. Это филиал «Магаданэнергосбыт», которое предоставляет услуги по электроснабжению в пос. Палатка, Хасын, Стекольный. Предприятия МУП «Комэнерго» и МУП «Стекольный-комэнерго» являются многопрофильными ресурсоснабжающими организациями. МУП «Комэнерго» оказывает услуги по тепло-водоснабжению, водоотведению в посёлках Палатка, Хасын, Атка, Талая, а также услуги по  электроснабжению в посёлках Атка, Талая; МУП «Стекольный-комэнерго» предоставляет все виды коммунальных услуг в посёлке Стекольный; МУП «Феникс» оказывает услуги по водоотведению в посёлке Атка. 

29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

Общее количество многоквартирных домов  по состоянию на 01.01.2017г. составляет 89 домов; количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых ранее осуществлён государственный кадастровый учёт,  составляет 62 дома; таким образом, доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составляет 69,7 %. В 2016 году кадастровый учёт не проводился из-за высокой стоимости работ по межеванию земельных участков и отсутствию денежных средств на эти цели в  бюджете
30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего 
жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях (п. 30.)
По состоянию на 1 января 2017 года в очереди на улучшение жилищных условий состояло 49 семей, из которых получили жилые помещения 8 семей. 
Доля населения, получившие  жилые помещения  в 2016 году составила 14,75%. 

В поселках Атка и Талая имеются пустующие квартиры. Граждан, состоящих в очереди по улучшению жилищных условий в этих поселках нет.

Организация муниципального образования

31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 

В 2016 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета составила 30,8 %, снижение на 2,6 процентных пункта в сравнении с 2015 годом.
В 2016 году доля налоговых и неналоговых доходов бюджета составила 30,8 % (налоговые и неналоговые доходы без субвенций) – 432871,1 тыс. руб., объем собственных доходов бюджета – 133493,7 тыс. рублей.
32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) (п. 32.)

Предприятий и организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в округе не имеется.

33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) (п. 33.)

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» в 2016 году, как и в предыдущие годы, отсутствовало не завершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств округа.
34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений. 

В отчетном периоде просроченная кредиторская  задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях отсутствовала.

35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования 

В 2016 году расходы бюджета в на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя составили  18342,9 рублей  по сравнению с 2015 годом рост данного показателя составил 20%. Увеличение расходов связано со снижением численности жителей округа.
36. Наличие в муниципальном городском округе утвержденного генерального плана (схемы территориального планирования муниципального городского округа (муниципального района) (п. 36)
Схема территориального планирования муниципального образования «Хасынский район» утверждена Решением Собрания представителей от 29.10.2010 г. № 36.

37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) (п. 37.)

Согласно результатов опросов населения с использованием информационно – телекоммуникационных сетей и информационных технологий, проведенном в 2016 году в Магаданской области, удовлетворённость населения от числа опрошенных составила 70,1 %.
38. Среднегодовая численность постоянного населения  (п. 38.)
По данным Федеральной службы государственной статистики на 01.01.2017 года среднегодовая численность постоянного населения, чел./тыс.чел составила 6878 человек.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).
 В 2016 году удельная величина потребления электроэнергии составила 1415 кВт/ч на одного проживающего в многоквартирных домах муниципального образования «Хасынский городской округ», увеличившись по отношению к 2015 году на 137 кВт/ч. 

Потребление тепловой энергии в 2016 году составило 0,368 Гкал в расчёте на 1 кв. метр общей площади, рост потребления тепловой энергии по сравнению с 2015 годом составил 0,025 Гкал или 7,3%.   

На протяжении последних пяти лет наметилось устойчивое снижение потребление населением водопроводной воды. По горячему водоснабжению:  с 45,7 куб. м в 2012 году до 33,5 куб.м в 2016 г. или на 12,2 куб. м . По холодной воде снижение потребления произошло : с 46,4 куб. м в 2012 г. до 40,4 куб. м  в 2016 г. или на 6,0 куб.м.  Такой результат получен в связи с продолжающейся установкой гражданами в своих квартирах индивидуальных приборов учета и расчёта за потреблённые коммунальные ресурсы по приборам учёта, а не по нормативам потребления.

За 2016 год гражданами установлены 200 поквартирных прибора учёта горячей  и  холодной воды, в том числе 96 приборов по учёту ГВС, 104 прибора по учёту ХВС. Общее количество поквартирных приборов по состоянию на 01.01.2017 г. составляет 2184 шт.; процент оснащённости – 27,9 %.
40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).
В целях экономии и рационального использования бюджетных средств муниципального образования «Хасынский городской округ» ежегодно администрацией округа принимается постановление «О лимитах потребления энергоресурсов и коммунальных услуг». При принятии постановления проводится полный анализ потребления коммунальных услуг учреждениями, финансируемыми из бюджета МО «Хасынский городской округ» за последние три года, выявляются причины их нерационального использования.

Итоги такого анализа за 2016 год свидетельствуют о росте потребления ресурсов по таким видам коммунальных услуг, как электроэнергия и тепловая энергия. Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями в отчётном году выросла на 6 кВт/ч на 1 чел. населения, тепловой энергии – на 0,015 Гкал на 1 кв. метр общей площади. В отчетном году наблюдается снижение по сравнению с 2015 г. удельной величины потребления холодной воды на 0,24 куб.м. на 1 человека населения. Потребление горячей воды осталось на прежнем уровне 
На 01.01.2016 г. в бюджетной сфере установлены: 31 прибор учёта тепловой энергии, 36 приборов учёта горячего водоснабжения, 41 прибор учёта холодной воды.
_________________________________________
