Пояснительная записка к Докладу главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2018 год и планируемых значениях на 3-х летний период
Доклад главы Хасынского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ» за 2017 год и планируемых значениях на 3-х летний период подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
При подготовке доклада использованы официальные информации Управления Федеральной службы государственной статистики по Хабаровскому краю, Магаданской области, Еврейской автономной области и Чукотскому автономному округу за 2018 год, межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Магаданской области,  информации структурных подразделений, управлений  и комитетов администрации Хасынского городского округа. 

В соответствии с приложением № 1   постановления Правительства Магаданской области от 24 апреля 2014 года № 336-пп «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных  районов» показатели эффективности Хасынского городского округа согласованы с органами исполнительной власти Магаданской области, ответственные за мониторинг. 

Хасынский городской округ ― это самостоятельное муниципальное образование в составе Магаданской области, представляющее совокупность поселений объединенных общей территорией, в пределах которой осуществляется местное самоуправление.

Хасынский район образован 30 декабря 1966 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за счет выделенных территорий города Магадана, Ягодинского и Тенькинского районов.

На основании Закона Магаданской области от 08.04.2015 №1885-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований «поселок Палатка», «поселок Атка», «поселок Талая», «поселок Стекольный» путем их объединения с наделением статусом городского округа»  создано муниципальное образование «Хасынский городской округ». 

Высшее должностное лицо муниципального образования «Хасынский городской округ» – глава Хасынского городского округа.


 В настоящее время администрация Хасынского городского округа осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Представительный орган муниципального образования «Хасынский городской округ» - Собрание представителей Хасынского городского округа с установленной численностью депутатов в количестве 15 человек. 
Исполнительный орган муниципального образования – администрация Хасынского городского округа, контрольный орган – контрольно-счетная палата Хасынского городского округа. 
Территория Хасынского округа составляет 19,3 тыс. кв. км. В состав территории муниципального образования «Хасынский городской округ» входят населенные пункты: Палатка, Атка, Талая, Стекольный, Хасын, Яблоневый, Сплавная, Карамкен.
Процесс сокращения численности населения продолжается до настоящего времени. Главной причиной снижения численности населения является миграционный отток.

По данным органа Федеральной службы государственной статистики по Магаданской области  на 1 января 2018 в Хасынском городском округе проживает  6212 человек, что меньше на 255 человек. Число родившихся  в январе – декабре 2018 года  42 младенцев, умерших за 2018 год 88. Естественное  движение населения «– 46» человек. Прибыло в Хасынский городской округ населения 245 человек, выбыло 447 человека, миграционное снижение «-202» человек. С начала года зарегистрирован  44 брак  и 54  разводов. 
В 2018 году бюджет муниципального образования «Хасынский городской округ» по доходам выполнен на 90,9%. За 2018 год поступило 796 589,3 тыс. рублей при прогнозируемых доходах – 876 578,4 тыс. рублей.  

В результате стабильной работы предприятий в бюджет городского округа поступило собственных доходов в сумме 181 554,1 тыс. рублей при плане 178 290,5 тыс. рублей. Годовой план выполнен на 101,8%.

В общем объеме собственных доходов не исполнены плановые показатели по единому налогу на вмененный доход (77,1%), платежам при пользовании природными ресурсами (72,6%), денежным взысканиям (штрафам) (70,8%), государственной пошлине (51,3%).

Расходная часть бюджета исполнена в сумме 792719,0 тыс. рублей 

(или на 90,0%), что на 130053,4 тыс. рублей больше чем в 2017 году. Расходы на 2018 год планировались на основании оценки расходов 2017 года с учётом коэффициента инфляции, а также с учётом изменений Бюджетного законодательства. 

Все бюджетные расходы Хасынского городского округа в 2018 году носили социально-направленный характер.
За истекший 2018 год предприятиями ЖКХ района отпущено теплоэнергии -  всего 85,1 тыс. Гкал, в т.ч. населению – 64,93; объектам социальной сферы – 13,54 ; прочим организациям – 6,63 тыс. Гкал.

На теплоэнергетические объекты населённых пунктов за 2018 год завезено:

- уголь 4,9 тыс. тн

- мазут 12,4 тыс. тн

- дизельное топливо 1,7 тыс.тн

Долги за топливно-энергетические ресурсы на 01.01.2019 года составляют:

- дизельное топливо             15,4 млн. руб.;

- уголь                                    6,4 млн. руб.;

- мазут                                    295,9 млн. руб.;

- транспортные услуги         29,3 млн. руб.;

             - хранение мазута                 10,5 млн. руб.;

             - электроэнергия                   10,6 млн. руб.  

Итого задолженность:                       368,1 млн. руб.

Задолженность за ТЭР по сравнению с прошлым годом выросла на 93,41 млн. руб. или на 9,9%.

В связи с тем, что население оплачивает только часть экономически обоснованного тарифа на тепловую энергию, возникающая разница в тарифах возмещается за счёт компенсаций недополученных доходов из бюджета области. 
За 2018 год предприятия ЖКХ получили  таких компенсаций на общую сумму 597,9 млн. руб., в том числе: МУП «Комэнерго» - 452,1 млн. руб.(с учетом остатка прошлого года 55,5 млн. руб.), МУП «Стекольный-комэнерго» - 145,8 млн. руб. .(с учетом остатка прошлого года 54,5 млн. руб.)

Численность работающих в данной отрасли составляет 323 человек, среднемесячная заработная плата на одного работающего – 39 848,65 рублей в месяц.

На подготовку объектов ЖКХ к работе в зимних условиях 2018-2019 г.г. было запланировано 45,131 млн. рублей, в том числе из областного бюджета 20,0 млн. рублей, местного бюджета 0,7 млн. рублей, собственных средств предприятий ЖКХ 24,434 млн. рублей. Фактически было выполнено работ на общую сумму 38,478 млн. рублей или 85% от плана. Невыполнение плана составляет 6,653 млн. рублей (в основном за счет собственных средств предприятий).

Управляющие компании на подготовку к зиме направили 11,6 млн. рублей собственных средств.
На подготовку тепловых, водопроводных и канализационных сетей направлено 1,213 млн. руб. при плане 4,646 млн. руб. На подготовку котельных и ДЭС направлены средства в сумме 29,685 млн. руб. или 96,0 % от плана.

За счёт средств ОЭЗ Магаданской области в сумме 20,0 млн. рублей приобретены, доставлены и установлены:

в посёлке Палатка: произведена поставка сетевого насоса с устройством плавного пуска для котельной п. Палатка – на сумму 3 069 022,06 руб.,

в посёлке Хасын произведены поставка, монтаж и пуско-наладка водогрейного котла для котельной в п. Хасын на сумму 2 872 479,0 руб.,

в посёлке Атка произведены поставка, монтаж и пуско-наладка водогрейного котла на котельной в п. Атка на сумму – 5 313 076,72 руб.,

в посёлке Стекольный произведены поставка, монтаж и пуско-наладка парового котла для котельной в п. Стекольный на сумму 5 000 000,00 руб., проведена модернизация огнеупорных и теплоизоляционных ограждений паровых котлов мазутной котельной п. Стекольный на сумму 3 711 350,0 руб.

в поселке Талая произведена поставка кабельно-проводниковой продукции до 1 кВ. в целях модернизации системы электроснабжения п. Талая на сумму – 1 535 052,50 руб.

За счет средств местного бюджета в целях устранения замечаний Ростехнадзора выполнены работы по установке ограждения группы резервуаров и сливо-наливных устройств на мазутной котельной в п. Хасын и на мазутной котельной п. Палатка на общую сумму 700 000,00 руб.

В рамках реализации  непрограммных мероприятий в сфере коммунального хозяйства за счет средств внебюджетного фонда социально-экономического развития Магаданской области в условиях деятельности ОЭЗ  расходы составили в общей сумме 51 231,6 тыс. руб., в том числе: 

    -  приобретена дизель-генераторная установка  DCA-500 SPK на сумму   7 870,0 тыс. руб. (п. Талая по ЧС);

    -   приобретен дизельный генератор DCA-600 SPK на сумму 8 884,4 тыс. руб. (п. Талая по ЧС);

    - выполнены работы по модернизации и реконструкции системы тепло-энергоснабжения в п. Талая (Модернизация ВЛ-6 кВ "Санаторий Талая») на сумму 12 987,3 тыс. руб.

Также во исполнение замечаний, указанных в Акте проверки готовности муниципального образования «Хасынский городской округ» к отопительному периоду 2018-2019 годов, было выполнено следующее:

1.
Проведены экспертизы промышленной безопасности зданий 

котельных и зданий ДЭС в населенных пунктах округа, а также топливных резервуаров и сливо-наливных устройств, стальных дымовых труб, трубопровода пара М-40 (мазутная котельная № 1 п. Стекольный). 

2.
МУП «Комэнерго» заключены договора на проведение экспертизы 

промышленной безопасности паровых котлов на мазутных котельных п. Палатка и п. Талая, пусковых баллонов на котельных п. Атка и п. Талая, а также трубопроводов пара на мазутной котельной п. Талая.

В плане подготовки к отопительному периоду 2019-2020 годов на территории Хасынского городского округа предусмотрены следующие мероприятия:

пос. Палатка: реконструкция теплосетей по ул. Юбиленйая д. 12-14, приобретение ПЧ (плавные частотники) для управления насосами скв №12, приобретение ПЧ для управления насосами СМ КНС, ревизия котельного оборудования

пос. Стекольный: замена изношенного физически и устаревшего морально тягово-дутьевого и теплотехнического вспомогательного оборудования котлоагрегатов мазутной котельной поселка Стекольный, ревизия котельного оборудования.

пос. Хасын: приобретение ПЧ (плановые частотники) управления насосами, ревизия котельного оборудования

 пос. Атка: ревизия котельного оборудования, приобретение ПЧ  (плановые частотники) управления насосами, ремонт ДГ-315 № 2, ремонт ДГ-72

пос. Талая: реконструкция сетей холодного водоснабжения, реконструкция эл.сетей Атка-Талая на кабель СИП, приобретение ПЧ (плановые частотники) управления насосами холодного водоснабжения, ревизия котельного оборудования.

Плановая стоимость указанных мероприятий составляет 32,6 млн. рублей, в том числе: 22,8 млн. руб. средства областного бюджета; 9,8 млн. руб. собственные средства предприятий.

 В рамках муниципального жилищного контроля отделом жилищно-коммунального хозяйства, муниципального жилищного контроля Комитета жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского городского округа в 2018 году всего в отношении 3 юридических лиц проведено 97 внеплановых выездных проверок, в том числе по следующим основаниям:

- по заявлениям (обращениям) физических лиц, по информации органов государственной власти, местного самоуправления, средств массовой информации об указанных фактах – всего, 71 внеплановая выездная проверка;

-по контролю за исполнением предписаний, выданных по результатам проведенных ранее выездных внеплановых проверок, всего 26 внеплановых выездных проверок;

По результатам проведенных 49 внеплановых выездных проверок, выявлены нарушения обязательных требований законодательства, в целях, устранения которых Комитетом в адрес юридических лиц выданы предписания. 

По результатам проведенных 6 внеплановых выездных проверок выявлено невыполнение предписаний должностного лица, уполномоченного осуществлять муниципальный жилищный контроль  в установленный срок, в связи, с чем должностными лицами Комитета составлено 6 протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении 1 юридического лица, которые переданы на рассмотрение мировому судье. В настоящее время на основании постановлений мировых судей назначено 3 административных штрафа в отношении 1 юридического лица на общую сумму 30 000 рублей (тридцать тысяч) рублей.

43 предписания находятся на исполнении, контроль за исполнением которых осуществляет Комитет. 

Также по результатам проведенной 1 внеплановой выездной проверки

в Магаданский городской суд первой инстанции подано 1 исковое заявление в защиту прав и законных интересов жителей многоквартирного дома.
1 Экономическое развитие

1.Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения (п.1)
По состоянию на 1 января 2018 года  в Хасынском городском округе количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляло 243 единицы.   При расчете показателя применялось количество субъектов малого и среднего предпринимательства единого реестра СМП размещенного на официальном сайте Федеральной налоговой службы. 
В целях обеспечения благоприятных условий для  дальнейшего устойчивого и динамичного развития малого и среднего предпринимательства, как основного компонента рыночной экономики, важнейшего инструмента создания новых рабочих мест, насыщения рынка товаров и услуг, источника пополнения консолидированного  бюджета,  повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе, были реализованы следующие мероприятия муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе» на 2017 – 2019 годы»:

-предоставления  поддержки в виде предоставления субсидии на возмещение части произведенных расходов по приобретению оборудования, материалов;

-предоставления субсидии на возмещение части затрат по расходу СМиСП на оплату электроэнергии, осуществляющих на территории Хасынского района выпечку хлеба, электроэнергии;

- предоставление субсидии на компенсацию частично произведенных  затрат на развитие сельского хозяйства на территории Хасынского городского округа.


В 2018 году в Администрацию Хасынского городского округа обратилось за консультацией на оказание финансовой поддержки семь субъектов малого и среднего предпринимательства, подано семь заявок.

Семи субъектам малого и среднего предпринимательства оказана финансовая поддержка в форме предоставления субсидий в общей сумме 378 200,0 тыс.руб. (из них: в сумме 300,0 тыс.руб. из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», в сумме 78 200,0 тыс. руб. из областного бюджета) на софинансирование затрат:

- на приобретение оборудования, материалов и т.д. (за исключением недвижимого имущества) - 178 200,0 тыс.руб.;

-на развитие сельского хозяйства - 100 000,0 тыс.руб.;

- на затраченную электроэнергию в связи с осуществлением выпечки хлеба и хлебобулочных изделий на территории Хасынского городского округ - 100 000,0 тыс.руб.

На постоянной основе проводятся обучающие семинары для предпринимателей.
2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (п. 2)

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2018 году 41,8 % .что составляет 114,2 % к уровню 2017 года. 
3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (п. 3.)
Привлечение инвестиций в экономику территории Хасынского  городского округа  является одной из наиболее важных задач, стоящих перед Администрацией, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики.
В 2018 году оборот крупных и средних организаций в целом по округу составил 9481,1 млн. рублей, что в процентном отношении выше, чем в аналогичном периоде предыдущего года на 4,4 %.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций в 2018 году составил 7045,9 млн. рублей. 

Прибыль организаций в 2018 году составила 825,2 млн. рублей.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям Хасынского городского округа (без субъектов СМП) составила за 2018 год 77480,5 рублей.  

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий за 2018 год составила 2638 человек.

Объем реализации платных услуг населению в действующих ценах составил 305,2 млн. рублей.  Объем бытовых услуг в действующих ценах составил 0,5 млн. рублей.


Оборот общественного питания составил 6,6 млн. руб. 


Оборот розничной торговли крупных и средних организаций в 2018 году составил 174,8 млн. рублей.

Инвестиции в основной капитал без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, по состоянию на 31.12.2018 составили 1354,1 млн. рублей. 

По данным министерства природных ресурсов и экологии Магаданской области на территории Хасынского городского округа по состоянию на 01.11.2018 года предприятиями добыто 212,1 кг. золота и 619,7 кг. серебра.

Хотелось бы отметить, в городском округе активно ведется строительство, что является положительным показателем экономики и потенциала городского округа.

Продолжается строительство "Физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном в пос. Палатка".  Проведены инженерные изыскания и разработана проектная документация «Физкльтурно –оздоровительного комплекса с универсальным залом».

Кроме того, частными застройщиками в 2018 году введено в эксплуатацию 16 кв. метров объектов индивидуального жилищного строительства и 163,6 кв.метров нежилых зданий.


          В настоящее время привлечение инвестиций - одна из самых актуальных тем на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. 

Достижение  высоких показателей  социально-экономического  развития невозможно   без   привлечения   инвестиционного   потенциала предпринимательского сообщества. 

Привлечение инвестиций в экономику территории Хасынского  городского округа  является одной из наиболее важных задач, стоящих перед Администрацией, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики.

Инвестиционная привлекательность территории определяется целым комплексом составляющих, которые формируются под воздействием позитивных и негативных факторов социально-экономического развития: степени устойчивости и финансовой независимости, уровня жизни населения и уровня деловой активности.

             Район расположен в центральной части Магаданской области, к северу от областного центра, назван по имени своей главной реки — Хасын. На севере территория района граничит с  Ягоднинским и Среднеканским районами, на юге — с территорией муниципального образования Город Магадан, на западе совпадает с границами Ольского и Тенькинского районов и на востоке – с Омсукчанским и Ольским районами Магаданской области.                  

            Площадь территории Хасынского городского округа – 1 925 тыс.га.

            Хасынский городской округ по своему производственному потенциалу является достаточно инвестиционно-привлекательным.

Об инвестиционной привлекательности свидетельствуют следующие показатели:

- округ располагает ресурсами минеральных вод и грязей, позволяющими рассматривать вопрос о расширении санаторно-курортного лечения в области. Уникальным рекреационно-туристским ресурсом обладает район Тальского месторождения минеральных термальных вод. Слабоминерализованные термы Тальских ключей и сапропели пресноводных озер Щучье и Налимное-1 используются с 1952 г. бальнеологическим санаторием «Талая» для лечения многих заболеваний;

- северная часть Хасынского округа относится к Верхнеколымской рекреационной зоне. Охватывает Верхнеколымское нагорье, северные склоны Охотско-Колымского водораздела, хребет Черского и его отроги. Эта территория распространения горного (пешего и лыжного), спортивно-охотничьего и рыболовного туризма;

- наличие лесного фонда. Леса, в основном хвойные, занимающие 97,7% территории Хасынского городского округа;

- развитая транспортная инфраструктура. По территории округа проходит автомобильная трасса федерального значения "Колыма.

Главной отраслью экономики Хасынского района является промышленное и обрабатывающее производство, которое составляют отрасли: электро-энергетика, производство взрывчатых материалов, производство ювелирных изделий.
4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) (п. 4.)
По данным,  межрайонного отдела Управления Росреестра по Магаданской области и ЧАО Хасынский район, общая площадь территории муниципального образования  «Хасынский городской округ» - 1925244 га., площадь земельных участков, потенциально не являющихся объектами налогообложения земельным налогом -1880047 га., площадь земельных участков, находящихся в собственности: граждан – 1347 га., юридических лиц – 14 га. Площадь земельных участков, предоставленных в постоянное (бессрочное) пользование юридическим лицам – 1368 га. Земли сельскохозяйственного назначения – 14779 га., земли населенных пунктов – 5152 га., земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения – 1414 га., земли лесного фонда – 1880028 га., земли запаса – 23871 га.  

Таким образом, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади Хасынсого городского округа составила 2,34%,  что составляет 100 % к уровню 2017года. 

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций  в общем их числе (п. 5.)

На территории Хасынского городского округа сельскохозяйственных организаций нет.
6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (п. 6.)

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2018 году составляет 71,98%, что на 0,58% меньше, чем в 2017 году. Данный показатель улучшился, в связи с капитальным ремонтом дорог местного значения.

7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) (п. 7.)

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района в 2018 году, составляет 0%, так как внутрирайонные, межмуниципальные и междугородние регулярные перевозки  осуществляются предприятием ООО «АТП Снежное» по маршрутам Магадан-Сусуман-Магадан, Магадан - Талая – Магадан, Магадан - Омчак – Магадан, Магадан - Палатка – Магадан, Магадан - Синегорье – Магадан, предприятием  ООО «Маршрут-Центр» по маршрутам Магадан – Омсукчан – Магадан, Магадан - Сеймчан – Магадан. 

Все поселки Хасынского городского округа имеют регулярное автобусное сообщение с районным центром.

8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений,  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры и искусства, муниципальных учреждений физической культуры и спорта (п.8.)

Основная задача, которая в последние годы ставилась Правительством Российской Федерации и Президентом страны – повышение жизненного уровня населения, его растущих потребностей. Одним из критериев повышения жизненного уровня населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций Хасынского округа составила за 2018 год 77480,5  рублей, и увеличилась на 4555 рублей.

Особое внимание уделялось реализации Указа Президента Российской   

Федерации от 07 мая 2012года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной политики». 

Уровень достижения в отчетном году цели, определенной Указом

Президента, предусматривающей повышение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры, педагогическим работникам школ и других образовательных учреждений  до 100,0 % от средней заработной платы, и запланированной в 2018 году, выполнен в полном объеме.

Дошкольное образование
9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  составила в 2018 году – 74,5 %. По сравнению с 2017 годом данный показатель увеличился  на 0,6 % (в 2017 – 73,9%)  в связи с улучшением качества предоставляемой услуги.

10. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет (п.74.)

Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в дошкольные учреждения в общей численности детей 1-6 лет составила  в 2018 году – 5,3 %. Данный показатель увеличился по  сравнению с 2017 годом на 0,7% (в 2017 – 4,6%) в связи с тем, что родители (законные представители)  используют право на изменение желаемой даты зачисления на более позднюю (нежелание отдавать ребенка в детский сад до достижения возраста 1,6 года).


11. Доля муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных  учреждений (п. 11.)

В настоящее время в Хасынском городском округе два здания ДОУ, нуждается в капитальном ремонте.

Общее и дополнительное образование
13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений (п.13.)

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем  общем образовании  в 2018 году составила 0%, в 2017году – 0 %.

14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 78,8 %, т.к. две школы из пяти не имеют актовый зал, а также в МБОУ «СОШ № 1» п. Палатка и МБОУ «СОШ № 2» п. Палатка (в здании начальной школы) нет пожарных кранов и рукавов.

15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, зданий которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

В настоящее время в Хасынском городском округе зданий МБОУ, находящихся в аварийном состоянии нет, но 80 % учреждений требуют капитального ремонта (МБОУ «СОШ №1» п. Палатка – крыша, МБОУ «СОШ №2» п. Палатка - спортивный зал , МБОУ «СОШ» п. Стекольный – фасад здания, МБОУ «Начальная школа-детский сад» п. Хасын – прачечная)
16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений. 

Доля детей первой и второй групп здоровья в 2018 году составил 96 %. Данный показатель остался на прежнем уровне.

17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Все общеобразовательные учреждения округа  занимаются в одну (первую) смену.

18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях  (п. 18.)

Расходы в 2018 году составили 68 тыс. руб. Данный показатель увеличился в связи с тем, что изменилась форма расчета показателя в соответствии с методическими рекомендациями.

19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы (п. 19.)


Данный показатель эффективности исчислен на основе численности детей, посещающих учреждения дополнительного образования Хасынского района: МБУ ДО «ХЦДТ» и МБУ ДО ХДЮСШ.

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2018 году составила 100%. Показатель остается стабильным (2017г. – 100%)

20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха (п. 20.)
Уровень обеспеченности муниципального образования «Хасынский городской округ» учреждениями культуры на 2018 год составил: по учреждениям клубного типа - 67%, по библиотекам – 100%, показатели изменились, в связи с изменением методических рекомендаций по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения Магаданской области услугами организаций культуры (Распоряжения Правительства Магаданской области от 31 августа 2017 года № 128-рп).  

Задачи учреждений культуры - создание условий для обеспечения жителей округа услугами по организации досуга, организация предоставления дополнительно образования детям в сфере культуры и искусства, организация библиотечного обслуживания населения библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечного фонда, сохранение историко-культурного наследия, сохранение традиционного художественного и народного творчества, национальных культур, развитие культурно - досуговой деятельности, развитие самодеятельно художественного творчества, развитие материально – технической базы учреждений культуры, патриотическое воспитание жителей Хасынского района, формирование здорового образа жизни, развитие молодежной политики, в 2018 году выполнены.

С каждым годом увеличивается наличие активного спроса на услуги учреждений культуры в части организации досуга, проведения различных по форме и тематике культурно - досуговых мероприятий: народных праздников, концертов, фестивалей, игровых развлекательных программ, мероприятий направленных на сохранение семейных традиций, других форм показа результатов творческой деятельности.
21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры (п. 21.)

В Хасынском городском округе учреждением культуры, здание которое подлежит капитальному ремонту -  Дом культуры п. Стекольный.

22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности (п. 22.)


Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в Хасынском городском округе  нет.
Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом (п. 23.)


Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2018  году составила 32,0 %, которая увеличилась по сравнению с 2017 годом на 1,3%.
Администрация Хасынского городского округа уделяет большое внимание формированию здорового образа жизни и оздоровлению граждан округа, подготовку спортсменов.

На территории Хасынского городского округа физкультурно-оздоровительной работой занимаются отдел по физической культуре и спорту Комитета образования, культуры, спорта и молодёжной политики администрации Хасынского городского округа, и Детско-Юношеская спортивная школа, находящаяся в системе образования.

В секциях Детско-Юношеской спортивной   школы различными видами спорта занимаются 379 человек. 

Футбол - 92, баскетбол - 90, шахматы - 12, лыжные гонки - 68, борьба дзюдо - 50, пауэрлифтинг – 32, хоккей – 18, настольный теннис – 17.  Все секции в Хасынском городском округе дети посещают бесплатно.

- Финансирование по программе на 2018г. было заложено в размере 450 тыс. руб., фактическое финансирование составило 435 тыс. 600 руб. Участие в областных, городских, межрайонных соревнованиях составило 55 тыс. 600 руб. Страхование – 16 тыс. 600 руб. Приобретение спортивного инвентаря и оборудования – 380 тыс. 000 руб.   

Календарь спортивно-массовых мероприятий составляется из плана областных соревнований и сложившихся спортивных традиций городского округа. В 2018г. было запланировано и проведено 43 спортивно-массовых мероприятия. Первенства Хасынского городского округа по мини-футболу летом, зимой, баскетболу, настольному теннису, лыжным гонкам, борьбе самбо и дзюдо, гиревому спорту, жиму штанги лёжа.  Многоэтапная Спартакиада учащихся Хасынского городского округа по видам спорта. Турниры по видам спорта, посвящённые знаменательным датам и турниры на призы предпринимателей округа. Победители и призёры всех соревнований были награждены кубками, медалями и памятными призами.

Сборные команды Хасынского городского округа приняли участие в областных соревнованиях по волейболу (мужчины и женщины), хоккею, мини-футболу, лыжным гонкам, борьбе самбо, дзюдо, настольному теннису, футболу. Областном финале Всероссийских соревнований по футболу, на приз клуба «Кожаный мяч» 2018 года. Областном финале Общероссийского движения «Мини-футбол в школу». 

В п. Палатка, Хасын и Стекольный залиты катки, работает прокат коньков.

       На территории муниципального образования «Хасынский район» в п. Палатка ведётся строительство спортивного физкультурно - оздоровительного комплекса с плавательным бассейном.

Летом 2018 года на стадионе в п. Стекольный были установлены, универсальная спортивная площадка и площадка для сдачи норм ГТО с травмобезопасным покрытием. В посёлке Талая была реконструирована спортивная площадка, установлены новые баскетбольные щиты, волейбольные стойки, было постелено травмобезопасное покрытие из резиной крошки. 

Ведётся приём нормативов комплекса ГТО, в 1 и 4 кварталах 2018 года была проведена сдача испытаний (тестов), нормативов, среди учащихся общеобразовательных организаций Хасынского городского округа.

23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила в 2018 году 57,2% что больше на 2,2%.
В начале учебного года тренера - преподаватели проводят работу по привлечению детей в спортивные секции, посещаю общеобразовательные учреждения, приглашают детей, рассказывают о пользе физической культуры и спорта, здорового образа жизни. Все секции в Хасынском городском округе дети посещают бесплатно.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год (п. 24.)
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего в 2018 году, составляет 38,99 кв.м., что меньше на 5,41 кв.м. чем в 2017 году. Данный показатель уменьшился, так 18 многоквартирных домов были признаны аварийными и подлежащими сносу.

25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства (п. 25.)
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в расчете на 10 тыс. человек населения – всего в 2018 году, составляет 0 Га, так как не поступало обращений заявителей. Увеличение или уменьшение данного показателя зависит от обращения заявителей. 

26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов  жилищного строительства – в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет (п.26.)
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в 2018 году –0,0 кв.м., так как не поступало обращений заявителей.

 Увеличение или уменьшение данного показателя зависит от обращения заявителей.
Жилищно – коммунальное хозяйство
27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.

В Хасынском городском округе в 2018 году на рынке управления жильем работали  3 управляющие  организации – ООО «Магаданские коммунальные системы» ( 40 домов в пос. Палатка, 23 дом в пос. Стекольный, 4 дома в пос. Хасын), ООО «Хасынская управляющая компания» (8 домов в пос. Палатка, 1 дом в пос.Хасын) и МУП «Феникс» (4 дома в пос. Атка, 6 домов в пос.Талая). Все многоквартирные дома  в округе находятся под управлением. 
28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района.

На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» в прошедшем году действовало 3 организации жилищно-коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод – МУП «Комэнерго», МУП «Стекольный-комэнерго» и ПАО филиал «Магаданэнергосбыт». 

Организации коммунального комплекса округа, предоставляющие коммунальные услуги, в основном имеют муниципальную форму собственности. Так, из 3-х организаций только одна имеет форму ПАО. Это филиал «Магаданэнергосбыт», которое предоставляет услуги по электроснабжению в пос. Палатка, Хасын, Стекольный. Предприятия МУП «Комэнерго» и МУП «Стекольный-комэнерго» являются многопрофильными ресурсоснабжающими организациями. МУП «Комэнерго» оказывает услуги по тепло-водоснабжению, водоотведению в посёлках Палатка, Хасын, Атка, Талая, а также услуги по  электроснабжению в посёлках Атка, Талая; МУП «Стекольный-комэнерго» предоставляет все виды коммунальных услуг в посёлке Стекольный. 
29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

Общее количество многоквартирных домов  по состоянию на 01.01.2019г. составляет 86 домов; количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых ранее осуществлён государственный кадастровый учёт,  составляет 38; таким образом, доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составляет 65 %. 

30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего 
жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях (п. 30.)
Данные из федерального статистического наблюдения по форме №4- жилфонд.

     6(получившие жилье в 2018 году) / 26 (стояло в очереди  на улучшение жилищных условий по состоянию 31.12.2017) * 100% = 23,1

В поселках Атка и Талая имеются пустующие квартиры. Граждан, состоящих в очереди по улучшению жилищных условий в этих поселках нет.

Организация муниципального образования

31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) 
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В 2018 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета составила 31,1% и по сравнению с 2017 годом увеличилась на 1,8 процентных пункта за счет увеличения налоговых доходов, в основном по налогу на доходы физических лиц в 1,6 раза из -за увеличения поступлений по организациям  -недропользователям в связи с увеличением ФОТ на суммы разовых выплат и выплаты НДФЛ с дивидендов.

В 2018 году доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета составила 31,1%. (налоговые и неналоговые доходы (без учета субвенций)) – 583 746,5 тыс. руб.; объем собственных доходов бюджета – 181 554,0 тыс. руб.).

В 2019 году планируемая доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета без учета субвенций увеличится на 1,2 процентных пункта и составит 32,3%. (налоговые и неналоговые доходы -530149,7 тыс. руб.; объем собственных доходов бюджета – 171 104,9 тыс. руб.). 

32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) (п. 32.)

Предприятий и организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в округе не имеется.
33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) (п. 33.)

В муниципальном образовании «Хасынский городской округ» в 2018 году, как и в предыдущие годы, отсутствовало не завершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств округа.

34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений. 

В отчетном периоде просроченная кредиторская  задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях отсутствовала.

35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования 

В 2018 году расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя составили 15 742,3 рублей и по сравнению с 2017 годом рост данного показателя составил 13,6% за счет увеличения расходов на оплату труда в связи с повышением окладов с 01 января 2018 года на 4% на основании решения Собрания представителей Хасынского городского округа от 21.03.2018 №9 «О внесении изменений в решение Собрания представителей Хасынского городского округа от 28.12.2015 №88 «Об утверждении Положения о порядке, условиях и размерах выплаты денежного содержания лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Хасынский городской округ» и отмене отдельных решений Собрания представителей Хасынского района»; увеличения штатной численности не муниципальных служащих и замещенной численности в связи с замещением вакантных должностей по должностям муниципальной службы; выплат компенсаций за неиспользованный отпуск, выплаченных при увольнении  муниципальных служащих; установления доплаты за совмещение должностей, а также в связи с приемом временных сотрудников на время отпусков основных работников (внешнее совмещение).

В 2019 году расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя планируются в размере 18 206,8 руб., в 2020-2021 годах -18 206,8 руб. 
36. Наличие в муниципальном городском округе утвержденного генерального плана (схемы территориального планирования муниципального городского округа (муниципального района) (п. 36)
Схема территориального планирования муниципального образования «Хасынский район» утверждена Решением Собрания представителей от 29.10.2010 г. № 36.
37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) (п. 37.)

Согласно результатов опросов населения с использованием информационно – телекоммуникационных сетей и информационных технологий, проведенном в 2018 году в Магаданской области, удовлетворённость населения от числа опрошенных составила 72,6 %.
38. Среднегодовая численность постоянного населения  (п. 38.)
По данным Федеральной службы государственной статистики на 01.01.2019 года среднегодовая численность постоянного населения составила 6,2 тыс. человек.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

В 2018 году удельная величина потребления электроэнергии составила 1206,43 кВт/ч на одного проживающего в многоквартирных домах муниципального образования «Хасынский городской округ», уменьшившись по отношению к 2017 году на 115 кВт/ч. или на 8,7%. 

Потребление тепловой энергии в 2017 году составило 0,310 Гкал в расчёте на 1 кв. метр общей площади, снижение потребления тепловой энергии по сравнению с 2017 годом составило 0,002 Гкал.  

На протяжении последних трёх лет наметилось устойчивое снижение потребление населением водопроводной воды. По горячему водоснабжению:  с 33,5 куб. м в 2016 году до 32,95 куб.м в 2018 г.  По холодной воде снижение потребления произошло : с 40,4 куб. м в 2016 г. до 37,41 куб. м  в 2018 г. или на 2,99 куб.м.  Такой результат получен в связи с продолжающейся установкой гражданами в своих квартирах индивидуальных приборов учета и расчёта за потреблённые коммунальные ресурсы по приборам учёта, а не по нормативам потребления.
40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода).

В целях экономии и рационального использования бюджетных средств муниципального образования «Хасынский городской округ» ежегодно администрацией округа принимается постановление «О лимитах потребления энергоресурсов и коммунальных услуг». При принятии постановления проводится полный анализ потребления коммунальных услуг учреждениями, финансируемыми из бюджета МО «Хасынский городской округ» за последние три года, выявляются причины их нерационального использования.

Итоги такого анализа за 2018 год свидетельствуют об устойчивом снижении потребления холодной воды на протяжении последних трёх лет. Удельная величина потребления электрической и тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями в отчётном году незначительно увеличилась:  на 3,3 кВт/ч на 1 чел. населения, тепловой энергии – на 0,002 Гкал на 1 кв. метр общей площади.  Потребление горячей воды осталось практически на прежнем уровне.

_________________________________________
