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Информация
о результатах плановой проверки предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным учреждением культуры «Дом культуры Хасынского городского округа»

п. Палатка									 14.06.2017

На основании распоряжений Администрации Хасынского городского округа от 16.02.2017 № 25-р, от 17.03.2017 № 46-р, и в соответствии с Программой проверки, главным специалистом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Хасынского городского округа Пряженовой Т.А. проведена плановая выездная проверка по вопросам предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным учреждением культуры «Дом культуры Хасынского городского округа».
Основание проведения проверки:
1) Часть 8 статьи 99 Закона о контрактной системе в сфере закупок.
2) План контрольных мероприятий Администрации Хасынского городского округа по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок на 2017 год, утвержденный распоряжением Администрации Хасынского городского округа от 15.12.2016 № 290-р (в редакции распоряжения Администрации Хасынского городского округа от 01.02.2017 № 13-р).
3) Распоряжение Администрации Хасынского городского округа от 16 февраля 2017 № 25-р «О проведении плановой выездной проверки муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры Хасынского городского округа» за период с 01.01.2015 по 31.12.2016».
4) Распоряжение Администрации Хасынского городского округа от 17 марта 2017 № 46-р «О продлении плановой выездной проверки муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры Хасынского городского округа» за период с 01.01.2015 по 31.12.2016».
Объект контроля: Заказчик – муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры Хасынского городского округа». 
Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Форма контрольного мероприятия: выездная проверка.
Место проведения проверки: проверка проведена по месту нахождения Заказчика: 686110, Магаданская область, п. Палатка, ул. Ленина, д. 80.
Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2016.
Проверка проводилась в виде последующего контроля.
Срок проведения проверки: с 01.04.2017 по 07.04.2017.
Проверка проведена с предварительным уведомлением Субъекта контроля. Сведения и документы подготовлены Субъектом контроля своевременно и в соответствии с перечнем. 

В результате проверки установлено следующее.
Проверка обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график 
В нарушение пункта 3.7.1 приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» запросы о предоставлении ценовой информации были направлены трем поставщикам, следовало направить не менее пяти поставщикам.
Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта
При проверке применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта нарушений не установлено, в связи с отсутствием случаев неисполнения (ненадлежащего исполнения) поставщиками (исполнителями) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом. 
Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта
В нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ не проведена экспертиза исполнения муниципального контракта № 0347300019616000002_215744 от 24.05.2016 на проведение текущего ремонта помещения киноаппаратной, расположенной в здании МБУК «ДК ХГО» на общую сумму 1 102,815 тыс.руб., заключенного и исполненного в 2016 году. 
В нарушение части 9 статьи 94 Закона № 44-ФЗ, пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утв. постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093, Заказчиком отчет об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения размещен позднее установленного срока на 33 рабочих дня (муниципальный контракт 0347300019616000002_215744 от 24.05.2016, дата фактического исполнения – 06.07.2016, платежное поручение от 06.07.2016 № 2593 на сумму 1102815,0 руб., дата размещения отчета – 31.08.2016).
Проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги
Своевременность, полнота и достоверность отражения в учете первичных документов (товарные накладные, счета, счета-фактуры, акты выполненных работ) проверена на основании журнала операций «Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками» за 2016 год.
В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 11 Инструкции № 157н допущено отражение фактов хозяйственной жизни позднее фактического совершения хозяйственной операции на 4 дня позднее установленного срока. 
Проверка соответствия выполненной работы (её результата) условиям заключенного муниципального контракта 
Проверкой соответствия выполненной работы (её результата) условиям заключенного муниципального контракта нарушений не установлено.
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Главный специалист
внутреннего муниципального 
финансового контроля 
Администрации Хасынского 
городского округа							Т.А. Пряженова
