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Основание для проведения проверки: п. 1.1 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2013 год.
Цель проверки: финансовый контроль за целевым, правомерным и эффективным использованием средств районного бюджета, правильностью ведения бухгалтерского учета и составления отчетности в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств» п. Палатка в 2011 - 2012 годах. 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции со средствами районного бюджета, бюджетные сметы и расчеты к ним, план финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, отчетность по исполнению плана финансово-хозяйственной деятельности, первичные бухгалтерские документы, регистры бюджетного учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» п. Палатка (далее – МБОУ ДОД «ДШИ» п. Палатка). 

Проверяемый период: 01.01.2011 – 31.12.2012
Срок проведения проверки: с 01 февраля 2013г по 15 марта 2013г

По результатам проверки оформлен акт от 22.03.2013, подписан должностными лицами МБОУ ДОД «ДШИ» п. Палатка - 10.04.2013.
Проверкой установлено следующее: 
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» п. Палатка   создано путем изменения типа существующего муниципального дошкольного образовательного учреждения в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010г № 83-ФЗ и Постановлением администрации Хасынского района от 11.07.2011 № 296. 

Основной целью деятельности Учреждения является выявление одаренных детей в раннем детском возрасте, создание условий для их художественного образования и эстетического воспитания, приобретения ими знаний, умений и навыков в области выбранного вида искусств, опыта творческой деятельности и осуществления их подготовки к поступлению в образовательные учреждения, реализующие профессиональные образовательные программы в области искусств. Учреждение выполняет муниципальное задание, которое в соответствии с предусмотренными в Уставе основными видами деятельности Учреждения формируется и утверждается Учредителем. Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Хасынский район» (далее – Учредитель). Функции  Учредителя осуществляются администрацией Хасынского района, Комитетом финансов Хасынского района, Комитетом по управлению муниципальным имуществом Хасынского района, Управлением образования администрации Хасынского района в пределах их компетенции, установленной постановлением администрации Хасынского района от 23.05.2011 № 199.

Финансирование деятельности Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета муниципального образования «Хасынский район» по смете в 2011 году и в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг в 2012 году.

К проверке не были представлены уведомления о лимитах бюджетных обязательств за 2011 год, бюджетные сметы на 2011 год и расчеты к ним, а также бюджетная роспись учреждения.

На 2012 год и плановый период 2013-2014 годов МБОУ ДОД «ДШИ» утверждено муниципальное задание на оказание муниципальной услуги «Реализация дополнительных образовательных программ в области искусств» и определены показатели, характеризующие качество услуги, такие как: сохранность контингента учащихся, посещаемость учащимися учебных занятий, освоение навыков владения инструментом, обученность выпускников по образовательным программам, подготовка учащихся к участию в конкурсах, фестивалях, выставках, качественное участие (% лауреатов и дипломантов), отсутствие жалоб на качество предоставляемых услуг, организация воспитательных мероприятий. Также, в соответствии с постановлением администрации Хасынского района от 16.08.2011 № 367 (с изменениями), Учреждению утвержден план финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, которым по состоянию на 31.12.2012 объем субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием учреждением в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг, утвержден в сумме 15 852,9 тыс. руб. В нарушение «Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений муниципального образования «Хасынский район» и об использовании закрепленного за ними муниципального имущества», утвержденного постановлением администрации Хасынского района от 14.06.2011 № 227, на момент проведения проверки в Учреждении не составлен и не утвержден отчет о результатах деятельности МБОУ ДОД «ДШИ» п. Палатка за 2012 год.
Также, проверкой установлено, что в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», для обеспечения открытости и доступности информации о своей деятельности Школа не обеспечила размещение необходимой информации на официальном сайте www.bus.gov.ru. Только в январе 2013 года на указанном сайте был опубликован Устав Учреждения в новой редакции от 27.11.2012.
Организация учета кадров, заключение трудовых договоров.

Штатное расписание в МБОУ ДОД «ДШИ» утверждается, как правило, на начало очередного учебного года. К проверке  были представлены штатные расписания, утвержденные руководителем учреждения: с 01.09.2010, с 01.09.2011, 01.02.2012, 01.04.2012, 01.10.2012. В нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 представленные штатные расписания не соответствуют унифицированной форме Т-3 (форма по ОКУД 0301017).
При выборочной проверке трудовых договоров установлено, что трудовые договоры в целом соответствуют «Рекомендациям по заключению трудового договора с работником бюджетного учреждения и его примерной форме», утвержденным Постановлением главы администрации Хасынского района от 21.01.2010 № 10. Однако, в договорах не полностью отражены условия оплаты труда (не указываются возможные доплаты, надбавки и выплаты стимулирующего и компенсационного характера, в том числе премии и доплаты за совмещение профессий), не указываются режим рабочего времени и количество дней ежегодного оплачиваемого отпуска (основного и дополнительного). Также, при введении новых систем оплаты труда работников учреждений, финансируемых из бюджета муниципального образования «Хасынский район», при изменении должностных окладов, при изменении типа и наименования учреждения, при переводах на другие должности не оформлялись дополнительные соглашения к уже действовавшим трудовым договорам (приложение № 4 к Постановлению от 21.01.2010 № 10). В учреждении не разработаны должностные инструкции для должностей, предусмотренных в штатном расписании: концертмейстера, библиотекаря, дворника.
Организация бухгалтерского учета.

Обязанности по организации и ведению бухгалтерского учета Учреждения, в соответствии с договором от 01.01.2009, возложены на МУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования и культуры Хасынского района Магаданской области», с 2012 года – бухгалтерия Управления образования администрации Хасынского района.
В нарушение п.6 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н), и в нарушение статьи 6 Закона от 21.11.96 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  в МБОУ «ДШИ» не разработана учетная политика. Таким образом, не определены функции по плану счетов бюджетного учета, не определен порядок отражения операций по исполнению бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на счетах бюджетного учета, корреспонденции счетов бюджетного учета, не утвержден рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий синтетические и аналитические счета, необходимые для ведения бухгалтерского учета в соответствии с требованиями своевременности и полноты учета и отчетности, не определен порядок принятия бюджетных обязательств, не разработана схема документооборота.
Также проверкой установлено:

- в нарушение п.7,8 Инструкции № 157н допускались случаи принятия к учету первичных учетных документов без заполнения предусмотренных  обязательных реквизитов;

- в нарушение п. 11 Инструкции № 157н в учреждении не формировались «Журнал операций с безналичными денежными средствами №2», «Журнал операций расчетов по оплате труда №6», первичные учетные документы (акты о списании материальных запасов, ведомости начисления амортизации), относящиеся к «Журналу операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7», по истечении каждого месяца хронологически не подбирались и не сброшюровывались;

- в нарушение п. 34 Инструкции № 157н и п. 6 «Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета», утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н (далее – Инструкция № 162н) при приобретении объектов основных средств не оформлялись «Акты о приеме-передаче объектов основных средств (кроме зданий, сооружений)» формы 0306001, утвержденной Постановлением Госкомстата России от 21.01.2003г № 7;

- в нарушение п.202 Инструкции № 157н и п. 79 Инструкции № 162н, при произведении предоплаты за подписку на периодические печатные издания, при перечислении аванса по договору был неверно использован субсчет 130200 «Расчеты по принятым обязательствам», вместо 120600 «Расчеты по выданным авансам»;


- в нарушение п.318-320 Инструкции № 157н, п.140-141 Инструкции № 162н и п.161-162 Инструкции № 174н  не осуществляется ведение учета принятых и денежных обязательств на счетах раздела 5 «Санкционирование  расходов» Единого плана счетов, не ведется «Журнал учета принятых  обязательств» (форма по ОКУД 0504064), утвержденный Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 173н).
Соблюдение кассовой дисциплины и банковских операций.


В соответствии с «Порядком ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденным решением Совета Директоров ЦБР от 22.09.1993 № 40 (далее – Порядок № 40), действовавшем в 2011 году, и «Положением о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» от 12.10.2011 № 373-П (с 01.01.2012 года) (далее – Положение № 373-П) для осуществления расчетов с наличными деньгами МБОУ  «ДШИ» ведет кассовую книгу.

Проверкой установлено, что 
- в нарушение п. 11 Порядка № 40, производилась выдача наличных денег в подотчет при отсутствии полного отчета по ранее выданному авансу;

- в нарушение п.14 Порядка № 40 допускались случаи выдачи наличных денег в подотчет без заявления работника с разрешительной надписью руководителя;

- в нарушение п.15 Порядка № 40 и п.4.3 положения № 373-П допускались случаи выдачи наличных денег по расходным кассовым ордерам без подписи получателя, сделанной собственноручно, с указанием прописью полученной суммы;

- в нарушение п.16 Порядка № 40 доверенности при выдаче денежных средств по платежным ведомостям в 2011 году к документам дня не прикладывались, а хранились в отдельной папке;

- в нарушение п. 20 Порядка № 40 заявления на выдачу в подотчет денежных средств в 2011 году не погашались штампом или надписью «Оплачено»;

- в нарушение п. 30 порядка № 40 в учреждении не производились ежеквартальные и внезапные ревизии кассы и дубликатов ключей;

- в нарушение п.1.11. Положения № 373-П в учреждении не определен порядок и сроки проведения проверок фактического наличия наличных денег;

- в нарушение п. 2.2 Положения № 373-П допускались случаи принятия к бюджетному учету приходных и расходных кассовых ордеров без подписи главного бухгалтера;

- в нарушение п.2.5. Положения № 373-П в 2012 году нумерация листов кассовой книги осуществлялась не хронологической последовательности, листы кассовой книги не сброшюрованы, общее количество листов не заверено подписями руководителя и главного бухгалтера, книга не опечатана.
Расчеты с подотчетными лицами.

При проверке первичных учетных документов по расчету с подотчетными лицами установлено, что в МБОУ ДОД «ДШИ» для авансовых отчетов применяется унифицированная форма № 0504049, утвержденная приказом № 173н. Однако, в представленных к проверке документах заполняются не все предусмотренные формой реквизиты: не всегда заполняются количество приложенных документов и листов, не заполняются сведения о внесении возвращенного остатка или возмещении принятого перерасхода, отсутствуют подписи главного бухгалтера. На оборотной стороне формы авансового отчета не заполняются суммы расходов, принятые к бюджетному учету, и номера корреспондирующих счетов. 

Учреждение не имеет собственного транспортного средства, поэтому для осуществления поездок в областной центр, необходимых для приобретения материальных ценностей, заключения договоров, оформления документов и др., в проверяемом периоде привлекались арендованные автомобили. По устному соглашению с владельцами арендуемых машин, они оказывали транспортные услуги, а Учреждение оплачивало стоимость израсходованного на поездку топлива. В соответствии с п. 24 Инструкции № 162н, и п. 36 Инструкции № 174н для списания в расход всех видов топлива в бюджетном учете должны применяться путевые листы (ф. 0340002, 0345001, 0345002, 345004, 0345005, 0345007), где должны указываться маршрут, марка автомобиля и его регистрационный номер, количество пройденных километров, количество израсходованного топлива в соответствии с нормами, установленными Распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте». Акты на списание ГСМ, оформляемые в МБОУ ДОД «ДШИ», не содержат всей необходимой информации для осуществления проверки соответствия вышеуказанным нормам расхода фактически списанного количества израсходованного бензина.

Проверкой установлено, что в период с 01.02.2002 (даты вступления в силу Трудового кодекса Российской Федерации) директор Школы Карчевская Т.А. воспользовалась своим правом на оплату один раз в два года стоимости проезда к месту проведения отпуска и обратно в 2002 году, в 2005 году, в 2007 году, в 2009 году, в 2011 году и в 2012 году (за 2012-2013 годы). Таким образом, следующее право на оплату стоимости проезда к месту проведения отпуска и обратно у нее возникнет за период 2014-2015 годов. В целях эффективного и правомерного использования средств районного бюджета, Контрольно-счётная палата обращает внимание на то, что в соответствии с п.1.6 Положения № 27: «В случае увольнения работника, которому проезд был оплачен авансом, до истечения периода за который была предоставлена данная гарантия, сумма, израсходованная работодателем, должна быть возвращена работником в добровольном порядке в кассу предприятия (учреждения). При недостижении согласия данная сумма взыскивается с него в порядке, предусмотренном законодательством.»

Согласно представленным к проверке авансовым отчетам, общая сумма списанных на представительские расходы бюджетных средств составила в 2011 году – 19290,00 руб., в 2012 году – 26245,30 руб. Списание приобретенных материальных ценностей и оплаты оказанных услуг оформлялось актами комиссии Школы, в которых отражены: наименование мероприятия, наименование материальных ценностей, их количество и стоимость, а также общая сумма расходов. Установлено, что в Учреждении не разработаны порядок или положение, регламентирующие условия, сроки и нормы финансирования мероприятий, для проведения которых требуются дополнительные расходы, сметы расходов на проводимые мероприятия не составлялись.

Также установлено, что:
- в нарушение Положения № 27 неправомерно приняты к учету расходы по оплате проезда в отпуск и обратно сотрудников и членов их семей на общую сумму 80,0 руб.;

- в нарушение п.1.14 Положения № 27 авансовые отчеты о произведенных расходах на проезд представлялись позже установленного 3-х дневного срока.
Организация учета и сохранности материальных ценностей.
Проверкой организации учета и сохранности материальных ценностей в учреждении установлено, что учет основных средств и материальных запасов ведется с нарушением требований Инструкций по бюджетному учету. Установлено, что:
- в нарушение п.37 Инструкции № 157н и п.7 «Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н (далее - Инструкция № 174н)  особо ценное движимое имущество учреждения не учитывается по отдельной аналитической группе 20 «Особо ценное движимое имущество учреждения» синтетического счета;

- в нарушение п.46 Инструкции № 157н не всем объектам основных средств в 2011 году были присвоены уникальные инвентарные номера;

- в нарушение п. 50 Инструкции 157н, п.21, п.22 «Инструкции по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.2008г № 148н (действовавшей в 2009-2010гг), на балансе учреждения в составе основных средств числятся объекты стоимостью до 3000,00 руб. на общую сумму 42588,31 руб.;

- в нарушение п. 92 Инструкции № 157н по объектам основных средств, стоимостью до 20000,00 руб., принятым к учету до 01.01.2009, в проверяемом периоде производилось начисление амортизации, завышение остаточной стоимости по 7-ми объектам составило на 01.01.2012 - 44032,19 руб., на 01.01.2013 - 26007,62 руб.;

- в нарушение Постановления Правительства от 01.01.2002 № 1 допускались случаи неверного отнесения объектов основных средств к амортизационным группам, завышение остаточной стоимости по двум объектам составило на 01.01.2012 – 44039,94 руб., на 01.01.2013 – 39175,38 руб.

В соответствии с программой проверки проведена выборочная инвентаризация нефинансовых активов, по итогам которой составлен акт, недостач и излишков не выявлено. 

Организация расчетов с поставщиками и подрядчиками.

К проверке были представлены «Журналы операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4» за 2011 год, 2012 год, договора с поставщиками услуг, работ по текущему и капитальному ремонту и др.

Проверкой первичных учетных документов по расчету с поставщиками товаров, работ, услуг установлено, что в нарушение п. 7 Инструкции № 157н в учреждении допускались случаи принятия к учету первичных учетных документов, оформленных не должным образом: на актах выполненных работ  отсутствовали подписи лиц, ответственных за принятие работ, услуг.
В соответствии со ст.73 Бюджетного кодекса Российской Федерации в учреждении  ведется «Реестр закупок», в котором указываются сведения о наименовании закупаемых товаров, работ, услуг, о наименовании и местонахождении поставщиков товаров, исполнителях работ и услуг, о цене товаров, работ, услуг и дате их закупки.

В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ учреждение размещает заказы на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг и сведения о заключенных муниципальных контрактах в реестре контрактов на официальном сайте в информационной сети интернет. Всего за период с 01.01.2011 по 31.12.2012 по итогам проведенных открытых аукционов в электронной форме были заключены: муниципальный контракт на сумму 2300000,0 руб. на выполнение работ по капитальному ремонту кровли Школы, гражданско-правовой договор на сумму 3558080,64 руб. на выполнение работ по капитальному ремонту фасада здания Школы. Однако, в реестре контрактов, в нарушение п.2 ст.18 вышеуказанного закона, отражены не все необходимые сведения. Так, по муниципальному контракту от 10.05.2012 на проведение капитального ремонта фасада здания Школы не размещена информация об исполнении контракта и его оплате.

Проверкой установлено, что в нарушение постановления администрации Хасынского района от 13.07.2011 № 302 «Об утверждении Порядка предварительного согласования совершения муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования «Хасынский район» крупных сделок» в 2012 году МБОУ ДОД «ДШИ» не соблюдалась установленная процедура предварительного согласования крупных сделок (в соответствии с Уставом Учреждения крупной признается сделка, цена которой превышает 100,0 тыс. руб.). Так, размещение муниципального заказа на проведение капитального ремонта фасада здания на сумму 3558080,64 руб. было произведено в отсутствие распоряжения Комитета по управлению муниципальным имуществом Хасынского района о предварительном согласовании совершения учреждением крупной сделки.

Проверкой установлено, что в 2012 году в нарушение Порядка принятия решения об одобрении сделок с участием муниципального бюджетного учреждения муниципального образования «Хасынский район», в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными статьей 27 Федерального закона от 12.04.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее – Федеральный закон №7-ФЗ), утвержденного постановлением администрации Хасынского района от 19.07.2011 № 329, в учреждении не соблюдалась процедура предварительного одобрения сделок с участием Учреждения, в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными в ст.27 «Конфликт интересов» Федерального закона № 7-ФЗ. Так, директором Учреждения Карчевской Т.А. заключались договора возмездного оказания услуг, общая сумма которых составила 145000,0 руб. с Карчевским А.Н., с которым она состоит в близких родственных отношениях.

Расчеты по оплате труда и начислениям на оплату труда.

С 01 февраля 2010 года, на основании Постановления главы администрации Хасынского района от 21.01.2010 № 10 (далее – Постановление № 10), в учреждении введена новая система оплаты труда. В учреждении разработаны «Положение об оплате труда работников МБОУ ДОД  «ДШИ», утвержденное директором от 10.03.2010, Положение о порядке и условиях установления выплат стимулирующего характера, утвержденное 25.03.2010, 07.09.2012, в которых предусмотрены оклады по занимаемой должности, стимулирующие и компенсационные выплаты. Контрольно-счётная палата отмечает, что установленные указанным Положением стимулирующие выплаты не соответствуют примерному перечню стимулирующих выплат, утвержденному Постановлением № 10 в приложении № 7.  

К проверке были представлены карточки по начислению заработной платы, расчетно-платежные ведомости, своды по оплате труда и начислениям на ФОТ, табели учета рабочего времени, приказы кадрам. 

Установлено, что, карточки-справки по начислению заработной платы работников ведутся по форме ОКУД 0504417, утвержденной приказом № 173н. Однако, в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в карточках-справках заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения: об образовании, о количестве детей, о квалификационной категории педагогических работников, не указываются реквизиты приказов на выплату установленных доплат и их размеров, не указываются изменения должностных окладов в соответствии со штатным расписанием и др. 

При проверке первичных учетных документов по учету расчетов с персоналом по оплате труда установлено:

1) В учреждении не применяется унифицированная форма «Табель учета использования рабочего времени и расчета заработной платы» (ОКУД 0504421), утвержденная приказом № 173н. 

 2) В учреждении применялась  унифицированная форма «Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях» (ОКУД 0504425), утвержденная приказом № 173н. Однако, в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в записках-расчетах заполнялись не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты: не указывались номера приказов – оснований для расчета среднего заработка, номера записок-расчетов не соответствовали номерам приказов о предоставлении отпуска, отсутствуют подписи лиц, составивших и проверивших расчет. 

3) В учреждении не применялась унифицированная форма «Расчетно-платежная ведомость» (ОКУД 0504401), утвержденная приказом № 173н. Формируемая программой расчетно-платежная ведомость содержит не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты: отсутствуют подписи лица, ответственного за формирование расчета (ведомости) и проверившего его, не оформляется разрешение руководителя и главного бухгалтера учреждения на выплату заработной платы.

При проверке обоснованности исчисления заработной платы установлена переплата в общей сумме 14664,31 руб., в том числе переплачено – 20611,18 руб., недоплачено – 5946,87 руб.

С 01.10.2012 года штатным расписанием Учреждения по должностям учебно-вспомогательного персонала, должностям руководителей, специалистов и служащих, должностям работников культуры, искусства и кинематографии ведущего звена, должностям общеотраслевых профессий рабочих, установлена фиксированная доплата к окладу до размера минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного в Магаданской области. Таким образом, оклады по указанным должностям установлены в размере 4640,0 руб. Ежемесячный объем средств бюджета, направляемый на выплату такой доплаты, согласно штатному расписанию, должен составлять 43445,0 руб. (с учетом коэффициентов и надбавок за работу в районах Крайнего Севера). Фактически за 3 месяца 2012 года выплачено 29548,52 руб. Контрольно-счётная палата отмечает, что порядок и условия выплаты доплаты, гарантирующей работникам, полностью отработавшим месячную норму времени и выполнившим нормы труда, заработную плату не ниже установленного размера МРОТ не отражены ни в Положении об оплате труда работников МБОУ ДОД «ДШИ», ни в Положении и стимулирующих выплатах, ни в действующих трудовых договорах с работниками.

Показатели выполнения муниципального задания

Согласно представленного директором Учреждения «Отчета о выполнении муниципального задания» по итогам 2012 года муниципальное задание по установленным показателям выполнено. 

	Наименование показателя
	Единица измерения
	Значение. утвержденное в муниципальном задании на отчетный период
	Фактическое значение за отчетный финансовый период
	Процент выполнения

	сохранность контингента учащихся
	% отсева от общего числа учащихся
	3
	1,5
	200,0

	посещаемость учащимися учебных занятий
	%
	95
	95
	100,0

	освоение навыков владения инструментом
	Оценка
	Удовлетворительно
	Удовлетворительно
	

	обученность выпускников по образовательным программам
	%
	98
	100
	102,0

	подготовка учащихся к участию в конкурсах, фестивалях, выставках
	% от общего числа учащихся
	45
	77
	171,1

	качественное участие (% лауреатов и дипломантов)
	% от общего числа учащихся
	15
	25
	166,7

	отсутствие жалоб на качество предоставляемых услуг
	Ед.
	0
	0
	100,0

	организация воспитательных мероприятий
	Ед.
	59
	90
	152,5


На выполнение установленного муниципального задания из бюджета Хасынского района в 2012 году первоначально было утверждено субсидий на общую сумму 13 676,5 тыс. руб., в том числе нормативные затраты на оказание муниципальной услуги – 7306,1 тыс. руб., на приобретение основных средств – 230,0 тыс. руб., на содержание недвижимого имущества - 6140,4 тыс. руб. Согласно данным последней редакции Плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, размер субсидии на выполнение муниципального задания к концу года был увеличен до 15 852,9 тыс. руб.

Таким образом, объем субсидии в расчете на 1-го учащегося в МБОУ ДОД «ДШИ» в 2012 году составил 99,08 тыс. руб. (15852,9 тыс.руб./160чел.). По сравнению с показателями  по исполнению бюджета за 2011 год, когда общая сумма расходов на содержание учреждения составила 11589,9 тыс. руб., расходы на выполнение муниципального задания в 2012 году больше на 36,8%, в том числе за счет увеличения тарифов на различные услуги по обеспечению деятельности учреждения (связь, охрана, и т.д.), увеличения расходов на оплату труда (повышение окладов на 20%), увеличения расходов на оплату коммунальных услуг (увеличение объемов потребления по электроэнергии, отоплению и водоснабжению, увеличение тарифов), увеличению расходов на капитальный ремонт имущества (в 2011 г ремонт кровли - 2300,0 тыс. руб., в 2012 году ремонт фасада – 3558,1 тыс. руб.). 
Выводы и предложения
По итогам проверки директору МБОУ ДОД «ДШИ» п. Палатка представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 12.05.2013. 

По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено провести работу по разработке и принятию учетной политики учреждения, приведению в соответствие с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации и положениями Постановления главы Хасынского района от 21.01.2010 № 10 трудовые договоры с работниками учреждения, по приведению в соответствие с требованиями бюджетного законодательства данных учета основных средств, в том числе особо ценного имущества, и материальных запасов, по разработке положения о расходовании средств для организацию и проведение конкурсов, фестивалей и праздничных мероприятий, по разработке порядка и условий расчета доплаты, гарантирующей заработную плату не ниже размера МРОТ в Магаданской области, а также принять меры по возврату в бюджет неправомерно выплаченной зарплаты в сумме 20,7 тыс. руб.
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