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Отчет

по итогам проверки

Муниципального учреждения 

«Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования и культуры Хасынского района Магаданской области»

п. Палатка







                 05 апреля 2012
Основание для проведения проверки: п. 1.1 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2012 год.
Цель проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности МУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования и культуры Хасынского района Магаданской области»  в 2011 году. 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции со средствами районного бюджета, бюджетные сметы и расчеты к ним, первичные бухгалтерские документы, регистры бюджетного учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования и культуры Хасынского района Магаданской области»  (далее – МУ «Централизованная бухгалтерия»). 

Проверяемый период: 2011 год
Срок проведения проверки: с 20 февраля 2012г по 20 марта 2012г

По результатам проверки оформлен акт от 27.03.2012, подписан должностными лицами МУ «Централизованная бухгалтерия» - 03.04.2012.

Проверкой установлено следующее: 


Муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия» создано в целях сокращения бюджетных расходов, совершенствования бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях образования и культуры на основе централизации учетных работ, применения вычислительной техники, внедрения прогрессивных форм и методов учета, усиления контроля за правильным и экономным расходованием бюджетных средств, а также удешевления учетных работ. Оно является казенным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава (с изменениями), утвержденного постановлением главы администрации Хасынского района от 11.12.2003 № 290, согласованного с Комитетом по управлению муниципальным имуществом Хасынского района. 

Учреждение ведет бухгалтерский учет исполнения смет расходов и осуществляет систематический контроль финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений образования и культуры, на основании заключенных с учреждениями договорами на бухгалтерское обслуживание, является некоммерческой организацией и не имеет целью извлечение прибыли в основной своей деятельности. 
Финансирование деятельности МУ «Централизованная бухгалтерия» осуществляется из бюджета Муниципального образования «Хасынский район». Всего на содержание учреждения в 2011 году было выделено лимитов бюджетных обязательств в сумме 6319,5 тыс. руб., исполнение которых составило 6119,4 тыс. руб. или 96,8%. Низкий процент исполнения бюджетной сметы - 74,3% - составили расходы по КОСГУ «Прочие выплаты» (оплата проезда в отпуск и обратно, ежемесячные компенсации по уходу за ребенком до 3 лет) и КОСГУ 290 «Прочие расходы» (налоговые платежи, пени, штрафы).
Также, на основании данных главной книги учреждения за 2011 год установлено, что по состоянию на 31 декабря 2011 года учреждением при наличии неиспользованных остатков лимитов бюджетных обязательств допущено образование кредиторской  задолженности по отдельным статьям.

руб.

	КОСГУ
	Неиспользованный остаток лимитов БО по состоянию на 31.12.2011
	Сумма кредиторской задолженности

	211 «Заработная плата»
	8 177,96
	5 960,09

	213 «Начисления на выплаты по оплате труда»
	108 443,21
	84 800,68

	225 «Работы, услуги по содержанию имущества»
	29 253,12
	839,61

	226 «Прочие работы, услуги»
	6 270,0
	10 070,50

	290 «Прочие расходы»
	860,34
	762,00


При проверке порядка ведения бюджетной сметы, установлено, что в нарушение «Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения на очередной финансовый год и плановый период и бюджетных учреждений в переходный период, финансируемых из бюджета муниципального образования «Хасынский район», утвержденного Постановлением главы Хасынского района от 14.06.2011 № 239, учреждением в течение  года не осуществлялось ведение бюджетных смет путем внесения изменений, на основании выписанных Комитетом финансов Хасынского района уведомлений лимитов бюджетных обязательств. Так, в соответствии с 15 представленными к проверке уведомлениями об изменениях ЛБО, изменения показателей бюджетной  сметы по форме приложения № 4 к Порядку не составлялись и не утверждались.

В ходе проверки ведения бюджетной росписи МУ «Централизованная бухгалтерия», как главным распорядителем бюджетных средств, установлено, что, в основном, ведение осуществлялось в соответствии с «Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Хасынский район», бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств муниципального образования «Хасынский район», утвержденным распоряжением Комитета финансов Хасынского района от 24.05.2011 № 7. Однако, изменения бюджетной росписи оформлялись не по форме приложения № 7 к указанному Порядку, а в виде вновь утвержденной бюджетной росписи.

Организация учета кадров, заключение трудовых договоров.

Штатным расписанием в МУ «Централизованная бухгалтерия» предусмотрено 11 должностей сотрудников основного персонала: руководитель, главный бухгалтер, ведущий экономист, 4 бухгалтера I категории, 3 бухгалтера II категории, бухгалтер. В течение проверяемого периода штатная численность не изменялась, однако с 19.09.2011 1 единица бухгалтера I категории была исключена, а введена вторая единица ведущего экономиста. Руководителем учреждения утверждены штатные расписания, однако, в нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 штатные расписания не соответствуют унифицированной форме Т-3.

К проверке также были представлены Правила внутреннего распорядка утверждены руководителем учреждения 12.12.2007, трудовые договора, должностные инструкции. 

Установлено, что представленные к проверке трудовые договоры не соответствуют «Рекомендациям по заключению трудового договора с работником бюджетного учреждения и его примерной форме», утвержденным Постановлением главы администрации Хасынского района от 21.01.2010 № 10. Также, в нарушение требований указанного Постановления, в учреждении при введении новой системы оплаты труда не были оформлены дополнительные соглашения ко всем действовавшим трудовым договорам. Не со всеми сотрудниками заключены трудовые договора (Маркелова В.Д., Ахметова Л.А.), не оформлены дополнительные соглашения к трудовым договорам в связи с переводом на другую должность (Рахлева Н.М., Резванова Р.А.). Должностные инструкции, утвержденные руководителем 04.04.2006, разработаны только для работников по отдельным участкам бюджетного учета, наименования должностей (кроме главного бухгалтера) не соответствуют штатному расписанию.
В учреждении не предусмотрена должность кадрового  работника. Обязанности по ведению кадровой работы возложены на руководителя учреждения. В учреждении применяются утвержденные унифицированные формы приказов по учету кадров, (приказ Т-1 «Приказ (распоряжение) о приеме работника на работу», Т-6 «Приказ (распоряжение) о предоставлении отпуска работнику», Т-8 «Приказ (распоряжение) о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении)»). Ведение личных карточек работников Т-2, составление и утверждение графиков отпусков (на 2011 год, на 2012 год) осуществляется по унифицированным формам.

Организация бухгалтерского учета.


Бюджетный учет ведется автоматизированным способом при помощи программных комплексов: «1С: Предприятие 7.7.», обслуживаемым ООО «Стаффарт» г. Магадан, «СЛВ-Зарплата», обслуживаемым ООО «СЛВ-компьютер» г. Магадан.


В нарушение п.6 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н), и в нарушение статьи 6 Закона от 21.11.96 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  в МУ «Централизованная бухгалтерия» не разработана учетная политика на 2011 год. Таким образом, не определены функции по плану счетов бюджетного учета, не определен порядок отражения операций по исполнению бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на счетах бюджетного учета, корреспонденции счетов бюджетного учета, не утвержден рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий синтетические и аналитические счета, необходимые для ведения бухгалтерского учета в соответствии с требованиями своевременности и полноты учета и отчетности, не определен порядок принятия бюджетных обязательств, не разработана схема документооборота, также не определен круг материально-отвественных лиц.


Кроме того, проверкой установлены нарушения требований Инструкции № 157н:

 - в нарушение п. 265 - в печатной форме журнала операций расчетов по оплате труда № 6 не отражаются операции по начислению страховых взносов во внебюджетные фонды и сальдо по счетам их учета в журнале № 6 не формируется.

- в нарушение п. 263 - для учета платежей по налогу на имущество организаций в учреждении не применялся утвержденный счет 130312, а операции по начислению и уплате данного налога производились по счету 130305 «Расчеты по прочим платежам в бюджет».

- в нарушение п. 297 - при завершении финансового года расходы учреждения, отраженные на счете 140120 «Расходы текущего финансового года» в сумме 41415,28 руб. не закрыты на финансовый результат прошлых отчетных периодов.

- в нарушение п. 320 - в учреждении не ведется «Журнал регистрации обязательств», утвержденный Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 173н).


Также, в нарушение п.318 Инструкции № 157н и п.140, 141 «Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета», утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010г № 162н (далее – Инструкция № 162н) в учреждении неверно  осуществлялся учет «Принятых бюджетных обязательств» и «Принятых денежных обязательств». 


При проверке соответствия остатков на 1-е число каждого месяца данных Журналов операций с данными главной книги проверяемого периода расхождений не выявлено.
Соблюдение кассовой дисциплины и банковских операций.


В соответствии с Порядком ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденным решением Совета Директоров ЦБР от 22.09.1993 № 40 (далее – Порядок № 40), для осуществления расчетов с наличными деньгами МУ  «Централизованная бухгалтерия» ведет кассовую книгу.


Учреждение не имеет специально оборудованного помещения кассы. Прием наличных денежных средств и выдача заработной платы  и подотчетных сумм сотрудникам учреждения осуществляется в одном из кабинетов учреждения, оборудованным металлическим сейфом.


Ведение кассовых операций и исполнение обязанностей кассира возложено на бухгалтера Малайчук И.В., договор о полной индивидуальной материальной ответственности с которой заключен 01.05.2008г. Комиссией учреждения совместно с председателем Контрольно-счётной палаты проведена инвентаризация наличных денежных средств, излишков и недостач не обнаружено.


По расчету учреждения ОФК по Хасынскому району УФК Магаданской области на 2011 год был установлен лимит остатка кассы в сумме 2,25 тыс. руб. В проверяемом периоде учреждением, в основном, соблюдался установленный лимит остатка кассы, однако, установлен случай нарушения п.2.5, 2.6 Положения ЦБР от 05.01.1998г № 14-П «О правилах организации наличного денежного обращения в Российской Федерации» -  превышения лимита остатка кассы. Так, согласно данным кассовой книги за 2011 год остаток на конец дня 17.02.2011 составил 7500,00 руб. (суточные при служебных командировках), данные денежные средства были сданы на расчетный счет в банк по объявлению как излишне полученные 21.02.2011.

Прием в кассу и выдача наличных денежных средств производились по унифицированным формам, журнал регистрации приходных и расходных кассовых ордеров и кассовая книга за 2011г формировались автоматизированным способом. 

Проверкой установлены следующие нарушения Порядка № 40: в нарушение п. 11 допускались случаи выдачи наличных денег в подотчет при отсутствии полного отчета по ранее выданному авансу; в нарушение п.15 допускались случаи отсутствия в расходных кассовых ордерах сведений о документах, удостоверяющих личность получателей денежных средств, а также случаи выдачи наличных денег по расходным кассовым ордерам без подписи получателя, сделанной собственноручно, с указанием прописью полученной суммы при внесении в банк на расчетный счет остатка денежных средств (нарушения устранены в ходе проверки); в нарушение п.16 доверенности при выдаче денежных средств по платежным ведомостям к документам дня не прикладывались, а сброшюровывались в отдельную папку; в нарушение п.17 разовые выдачи денег на оплату труда отдельным лицам производились с составлением платежной ведомости; в нарушение п. 19 в расходных кассовых документах не перечислялись прилагаемые к ним документы (заявления, ведомости, квитанции банка и др.); в нарушение п. 30 в учреждении не производились ежеквартальные и внезапные ревизии кассы и дубликатов ключей.

В нарушение п.170 Инструкции № 157н, прием и выдача в подотчет денежных документов – авиабилетов для проезда к месту проведения отпуска и обратно, оформлялись не приходными и расходными кассовыми ордерами с записью «Фондовый», а осуществлялись на основании бухгалтерских справок (общая сумма составила 77240,0 руб.).

При проверке ведения учета операций с безналичными денежными средствами, а также проверки целевого расходования полученных по «Заявкам на получение наличных денег» бюджетных средств, нарушения не установлены. 

Расчеты с подотчетными лицами.


При проверке первичных учетных документов по расчету с подотчетными лицами установлено, что в МУ «Централизованная бухгалтерия» для авансовых отчетов применяется утвержденная унифицированная форма. Однако, в представленных к проверке документах заполняются не все, предусмотренные формой реквизиты: не всегда заполняются данные об остатке по предыдущему авансу, количество приложенных документов и листов, не заполняются сведения о внесении возвращенного остатка или возмещении принятого перерасхода, отсутствуют подписи бухгалтера или главного бухгалтера.  В нарушение п.219 Инструкции № 157н  в учреждении не оформлялась печатная форма Журнала операций по расчетам с подотчетными лицами № 3, а формировался «Свод операций по расчетам с подотчетными лицами».

Проверкой было установлено, что в нарушение Приказа Минфина РФ от 28.12.2010г № 190н «"Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" допускались случаи расходования средств, выданных в подотчет, не по соответствующим кодам бюджетной классификации:

1) Расходы по приобретению открыток в течение проверяемого периода в общей сумме 565,00 руб. были приняты к учету по КОСГУ 221 «Услуги связи», а следовало по КОСГУ 290 «Прочие расходы».

2) Расходы по приобретению расходных материалов и запасных частей к оргтехнике (тонеры, барабаны, узел фиксации, главный редуктор к принтерам) в общей сумме 31130,00 руб. были приняты к учету и списаны на расходы по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества», а следовало по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов».

3) Расходы по приобретению и изготовлению основных средств (флэш диск, картина, телефонный аппарат, печать, штамп) в общей сумме 6588,50 руб. были приняты к учету по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов», а следовало по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств».

4) Расходы по приобретению праздничных аксессуаров (шары, декоративные цветы, елочные украшения, новогодние елки, дождик, гирлянда) на общую сумму 2915,00 руб. приняты к учету по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов», а следовало по КОСГУ 290 «Прочие расходы», так как такие расходы не связаны с деятельностью учреждения и не могут относиться к материальным запасам согласно п.99 Инструкции № 157н .

При проверке установлено, что при приобретении запасных частей к оргтехнике, хозяйственных товаров, канцелярских принадлежностей, строительных материалов в товарных чеках отсутствует подпись материально-ответственного лица, принявшего на ответственное хранение материальные ценности, в актах выполненных работ отсутствуют подписи ответственных лиц учреждения как заказчика работ, услуг.

Организация учета и сохранности материальных ценностей.

На приобретение мебели, вычислительной техники, строительных материалов и прочих материальных запасов из бюджета муниципального образования «Хасынский район» МУ «Централизованная бухгалтерия» в 2011 году было выделено 463,9 тыс. руб. Проверкой  организации учета и сохранности материальных ценностей в МУ «Централизованная бухгалтерия» установлено, что учет основных средств и материальных запасов ведется с нарушением требований Инструкций по бюджетному учету. 

Так, в нарушение п. 34 Инструкции № 157н и п. 6 Инструкции № 162н  при приобретении объектов основных средств не оформлялись «Акты о приеме-передаче объектов основных средств (кроме зданий, сооружений)» установленной формы, а руководителем учреждения издавались приказы о постановке на учет объектов основных средств с указанием наименования, стоимости и количества объектов основных средств, их кодов ОКОФ и инвентарных номеров, при этом материально-ответственное лицо не назначалось.

В нарушение п. 8 Инструкции № 162н выдача в эксплуатацию принятых к учету объектов основных стоимостью свыше 3000 рублей не оформлялась требованиями-накладными установленной формы.

Проверкой установлен случай неверного отнесения объектов основных средств к амортизационным группам. Согласно представленным первичным документам, «Компьютер в комплекте 1024 Mb Samsung», принятый к учету в 2008 году, балансовой стоимостью 24270,0 руб. был отнесен не ко второй амортизационной группе, а к третьей (был неверно определен код ОКОФ и норма ежемесячной амортизации). По состоянию на 01.01.2012г отклонение по остаточной стоимости составило 5258,50 руб.


Также было установлено, что в нарушение п. 92 Инструкции № 157н по объекту основных средств «Телефон PANASONIK (факс+тел.трубка) стоимостью до 20000,0 руб., принятому к учету в 2006 году, в течение 2011 года производилось ежемесячное начисление амортизации. Согласно п. 3.2 «Методических указаний по переходу на новые положения Инструкции по бюджетному учету», доведенных письмом Минфина РФ от 10.04.2009г № 02-06-07/1505, учреждения еще в 2009 году должны были доначислить до 100% сумму амортизации по таким объектам основных средств. По состоянию на 01.01.2011 остаточная стоимость данного объекта была завышена на 2039,81 руб.

Также установлено, что в бухгалтерском учете неверно отражаются сведения о балансовой стоимости, сумме амортизации и остаточной стоимости части административного помещения площадью 72,2 кв.м., переданного в оперативное управление учреждению в соответствии с распоряжением КУМИ Хасынского района № 155 от 23.12.2008. Согласно указанному распоряжению, часть помещения административного здания (кабинеты № 3 и № 6) передана МУ «Централизованная бухгалтерия» по акту о приеме-передаче здания (сооружения) от 23.12.2008 № 4 с балансовой стоимостью – 1650396,63 руб., суммой начисленной амортизации – 1043455,90 руб., остаточной стоимостью – 606940,73 руб. Однако, в нарушение п. 3 «Инструкции по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 10.02.2006г № 25н (действовавшей в 2008 году), данные бухгалтерского учета  не соответствуют данным первичных учетных документов, так как на баланс учреждения данный объект основных средств был принят по балансовой стоимости в сумме 606940,73 руб., без учета суммы начисленной ранее амортизации. Также при принятии к учету, был неверно определен срок полезного использования объекта основных средств – по данным акта о приеме-передаче срок составляет 70 лет, по данным бухгалтерского учета – 20 лет. Таким образом, в течение 2009-2011 годов ежемесячное начисление амортизации осуществлялось  по завышенной норме амортизации (0,42% вместо 0,12%) и от ошибочно определенной балансовой стоимости объекта (606940,73 руб. вместо 1650396,63 руб.). По расчетам Контрольно-счётной палаты  по состоянию на 31.12.2011  расхождение по балансовой стоимости составляет 1043455,90 руб., по сумме начисленной амортизации 1023712,06 руб.

Выявленные нарушения недостоверно отражают фактическую сумму остаточной стоимости имущества учреждения, влекут за собой искажение бухгалтерской отчетности по учету нефинансовых активов и неверное исчисление налога на имущество организаций.

Также установлено, что в нарушение п.21, п.22 «Инструкции по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.2008г № 148н (действовавшей в 2009-2010гг), п. 50 Инструкции 157н на балансе учреждения в составе основных средств по счетам числятся объекты стоимостью до 3000,00 руб. на общую сумму 11810,0 руб. (модем, обогреватель, стулья (8 штук)), которые должны быть учены на забалансовом счете.

Списание основных средств в проверяемом периоде не производилось.

При проверке учета материальных запасов установлено, что в нарушение п.99 Инструкции № 157н на начало проверяемого периода числились объекты, относимые к основным средствам на общую сумму 32800,50 руб.
В нарушение п. 11 Инструкции № 157н первичные учетные документы (акты о списании материальных запасов, ведомости начисления амортизации), сформированные на бумажном носителе, относящиеся к Журналу операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7, по истечении каждого месяца хронологически не подбирались и не сброшюровывались, а группировались в отдельных папках. 

В проверяемом периоде МУ «Централизованная бухгалтерия» приобретались различные строительные и отделочные материалы для осуществления текущего ремонта в кабинетах учреждения. Проверкой установлено, что при приобретении строительных материалов,  в нарушение требований п.14 ч.2 ст. 55 Федерального закона  от 21.07.2005г № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд», был превышен установленный предельный размер на поставку одноименных товаров в течение квартала. Так, в 3 квартале 2011 года учреждением было приобретено строительных материалов на сумму 137,1 тыс. руб. Текущий ремонт помещений учреждения производился с привлечением индивидуального предпринимателя Жукова А.В. (договор от 14.09.2011г на сумму 99000,0 руб., договор от 01.10.2011г на сумму 91000,0 руб.). Работы по ремонту выполнены качественно, в срок, приняты по актам выполненных работ и оплачены через кассу учреждения. Установлено, что согласно п.5.3.3 вышеуказанных договоров «Заказчик обязан назначить ответственное лицо по представлению интересов Заказчика по осуществлению контроля и технического надзора за текущим ремонтом (объемами, качеством, стоимостью и сроками)». Приказ по назначению ответственного лица не издавался. Списание израсходованных в ходе проведения ремонта строительных материалов произведено по акту о списании материальных запасов № 533 от 30.12.2011г. 


В соответствии с программой настоящей проверки проведена выборочная инвентаризация нефинансовых активов, излишков и недостач не выявлено.
Организация расчетов с поставщиками и подрядчиками.

Проверкой первичных учетных документов по расчету с поставщиками товаров, работ, услуг установлено, что в нарушение п. 7 Инструкции № 157н в МУ «Централизованная бухгалтерия» допускались случаи принятия к учету первичных учетных документов, оформленных не должным образом: на актах выполненных работ  отсутствовали подписи лиц, ответственных за принятие работ, услуг, на товарных накладных отсутствовали подписи лиц, получивших по доверенности и принявших на ответственное хранение товарно-материальные ценности. Нарушения устранены в ходе проверки.

В соответствии со ст.73 Бюджетного кодекса Российской Федерации в учреждении  ведется «Реестр закупок», в котором указываются сведения о наименовании закупаемых товаров, работ, услуг, о наименовании и местонахождении поставщиков товаров, исполнителях работ и услуг, о цене товаров, работ, услуг и дате их закупки.

Проверкой установлены случаи неверного использования счетов бюджетного учета при расчетах с поставщиками товаров и услуг. Так, операции по перечислению авансовых платежей  (на общую сумму 239507,0 руб.) и списанию расходов на подписку (36840,0 руб.) отражались в бюджетном учете с нарушением, п.127,133, 202 Инструкции № 157н.

По состоянию на 01.01.2012 учреждение не имеет просроченной кредиторской и дебиторской задолженности. Текущая кредиторская задолженность на 01.01.2012 составила 101,8 тыс. руб., дебиторская – 8,9 тыс. руб.
Расчеты по оплате труда и начислениям на оплату труда.

С 01 февраля 2010 года, на основании Постановления главы администрации Хасынского района от 21.01.2010 № 10 (далее – Постановление № 10), в учреждении введена новая система оплаты труда. Заработная плата работников учреждения, согласно «Положению об оплате труда работников МУ «Централизованная бухгалтерия» (далее – Положение по оплате труда),  состоит из оклада по занимаемой должности, стимулирующих (повышающий коэффициент к окладу по занимаемой должности, повышающий персональный коэффициент к окладу, выплаты за исполнение должностных обязанностей работниками в условиях, отклоняющихся от нормальных, выплаты за качество выполняемых работ, за наставничество, за централизацию учета, за ведение делопроизводства и кадровой документации) и компенсационных выплат (выплаты за совмещение профессий (должностей), выплаты за расширение зон обслуживания, выплаты за увеличение объема работы, компенсации за работу в праздничные и выходные дни, компенсация за работу в районах Крайнего Севера). 

Следует отметить, что установленные Положением по оплате труда стимулирующие выплаты – за исполнение должностных обязанностей работниками в условиях, отклоняющихся от нормальных, выплаты за качество выполняемых работ, за наставничество, за централизацию учета, за ведение делопроизводства и кадровой документации – не соответствуют перечню стимулирующих выплат, утвержденному Постановлением № 10. Однако, данное Положение, перед утверждением руководителем учреждения, прошло  согласование в юридическом отделе администрации Хасынского района, Комитете финансов Хасынского района и соответственно с главой Хасынского района. Учитывая специфику деятельности МУ «Централизованная бухгалтерия», Контрольно-счётная палата рекомендовала руководителю выйти с инициативой к администрации МО «Хасынский район» о внесении указанных выплат в перечень стимулирующих выплат, установленный Постановлением № 10.
Оклад руководителя установлен распоряжением главы Хасынского района от 01.03.2010 № 59-рк в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 08.04.2008г № 167н «Об утверждении Порядка исчисления размера средней заработной платы для определения размера должностного оклада руководителя федерального бюджетного учреждения» и «Порядком исчисления размера средней заработной платы для определения размера должностного оклада руководителя бюджетного учреждения Хасынского района» (приложение № 5 к Постановлению № 10). Оклад главного бухгалтера установлен на 30% ниже оклада руководителя, оклады сотрудников установлены в соответствии с квалификационными уровнями, предусмотренными «Профессиональными квалификационными группами общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих», утвержденными приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.05.2008г № 247н. 

В нарушение п.5 «Методических рекомендаций по разработке руководителями бюджетных учреждений и органами местного самоуправления, финансируемых из бюджета Хасынского района, условия оплаты труда работников учреждений» (приложение № 2 к Постановлению № 10), в учреждении не разработано Положение о премировании. Порядок выплаты премий работникам учреждения включен в Положение по оплате труда и включает выплату премий по итогам работы за месяц, квартал, год до 25% от должностного оклада. Согласно приказам руководителя в 2011г ежемесячно сотрудникам выплачивались премии с учетом фактически отработанного времени и личного вклада сотрудников при выполнении особо важных и ответственных работ. 

При проверке первичных учетных документов и журналов операций расчетов по оплате труда установлено, что в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в документах заполняются не все предусмотренные унифицированными формами сведения:

- в карточках-справках - об образовании, о количестве детей, не во всех случаях указываются реквизиты приказов на выплату установленных доплат и ежемесячных премий, наименования должностей не соответствуют утвержденному штатному расписанию, отсутствуют подписи ответственного лица;

- в записках-расчетах об исчислении среднего заработка - не указывались номера приказов – оснований для расчета среднего заработка, номера записок-расчетов не соответствовали номерам приказов о предоставлении отпуска, отсутствуют подписи лиц, составивших и проверивших расчет. 

В учреждении не применялась  унифицированная форма «Расчетно-платежная ведомость», утвержденная приказом № 173н. Формируемая программой расчетно-платежная ведомость содержит не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты: отсутствуют подписи лица, ответственного за формирование расчета (ведомости) и проверившего его, не оформляется разрешение руководителя и главного бухгалтера учреждения на выплату заработной платы.

Также установлены нарушения при составлении табелей учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (отсутствие сведений по вновь принятым сотрудникам, неточные наименования должностей, неверное заполнение  сведений об отработанном времени).

При проверке обоснованности исчисления заработной платы установлены следующие нарушения:

1) Согласно штатному расписанию на 2011 год, оклад по должности бухгалтера установлен в размере 3091,00 руб., однако в течение всего проверяемого периода бухгалтеру Малайчук И.В. расчет заработной платы производился из оклада 3090,00 руб. Таким образом, установлена недоплата в сумме 67,16 руб.
2) Согласно Положению по оплате труда работников МУ «Централизованная бухгалтерия» ежемесячные стимулирующие и компенсационные выплаты и премирование  руководителя учреждения устанавливаются распоряжениями главы Хасынского района на основании представления. Проверкой установлено, что в проверяемом периоде допускались случаи выплаты надбавок и доплат к должностному окладу руководителю Пугачевой Л.В. без соответствующего распоряжения – за напряженность 50%, за качество выполняемых работ 50%, за централизацию учета 20%, за ведение делопроизводства и кадровой документации 30%. Так к проверке не представлены распоряжения администрации за январь, май (6 отработанных дней), октябрь-декабрь 2011 года. Общая сумма неправомерно выплаченной заработной платы руководителю учреждения (с учетом коэффициентов и надбавок за работу в районах Крайнего Севера) составила 118357,50 руб.

3) Бухгалтеру I категории Сиделевой А.О., работающей на условиях неполного рабочего дня, была неверно исчислена заработная плата за сентябрь, октябрь 2011 года, недоплата составила в общей сумме 373,63 руб.;

Расчет начислений на оплату труда осуществляется в соответствии с действующим законодательством. Учет индивидуальных начислений на оплату труда ведется автоматизированным способом. 

Установлено, что в связи с производственной необходимостью  в 2011 году производился отзыв из очередного отпуска отдельных работников учреждения. Согласно приказам руководителя неиспользованные дни отпуска должны были быть предоставлены работникам до конца года без оплаты, однако эти условия были выполнены частично. 

Соблюдение порядка составления и представления отчетности.

При выборочной проверке представляемой учреждением налоговой и бюджетной отчетности за 2011 год расхождений с данными главной книги учреждения не установлено.

Выводы и предложения
Выявленные в МУ «Централизованная бухгалтерия» нарушения свидетельствует о недостаточной организации работы по изучению, применению и соблюдению требований Инструкций по бюджетному учету и Указаний о порядке применения бюджетной классификации, действовавших в предыдущие периоды, а также введенных с 2011 года. Также со стороны руководства учреждения был ослаблен контроль исполнения требований устанавливающих документов при составлении первичных учетных бухгалтерских документов, контроль соблюдения муниципальных правовых актов, регламентирующих бюджетный учет и трудовые отношения в учреждениях Хасынского района. 

По результатам проверки необходимо провести работу по разработке и принятию учетной политики учреждения, по приведению в соответствие с требованиями бюджетного законодательства данных учета основных средств и материальных запасов, а также принять меры по возврату в бюджет неправомерно выплаченной зарплаты в сумме 118,3 тыс. руб.
По итогам проверки МУ «Централизованная бухгалтерия» направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 05.05.2012. 

Председатель
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