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Основание для проведения проверки: п. 1.2 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2015 год.
Цель проверки: оценка исполнения муниципального задания на выполнение муниципальных услуг и плана финансово-хозяйственной деятельности Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Хасынская районная «Детско-юношеская спортивная школа» в 2014 году. 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции со средствами районного бюджета, сведения о показателях муниципального задания на 2014 год, план финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год, отчетность по исполнению плана финансово-хозяйственной деятельности, первичные бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Хасынская районная «Детско-юношеская спортивная школа» (далее – МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ», Учреждение). 

Проверяемый период: 01.01.2014 – 31.12.2014
Срок проведения проверки: с 20 апреля 2015г по 05 мая 2015г

По результатам проверки оформлен акт от 07.05.2015, подписан должностными лицами МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ» - 15.05.2015.
Проверкой установлено следующее: 
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Хасынская районная «Детско-юношеская спортивная школа» (далее – МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ», Школа, Учреждение) создано путём изменения типа существующего муниципального образовательного учреждения в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010г № 83-ФЗ и Постановлением администрации Хасынского района от 15.07.2011 № 312. 

Основной целью деятельности Учреждения является физическая подготовка детей и подростков дошкольного и школьного возраста, укрепление здоровья учащихся, взрослого населения и молодёжи средствами физической культуры и спорта, развитие их способностей в избранном виде спорта, выявление одарённых  детей, совершенствование их спортивного мастерства, достижение высших спортивных  результатов, оказание платных дополнительных услуг в области физической культуры и спорта.

Школа является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утверждённого постановлением администрации Хасынского района от 07.11.2011 № 479. 

Финансирование деятельности Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета муниципального образования «Хасынский район» в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг и субсидий на иные цели.


На 2014 год МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ» утверждено муниципальное задание на оказание муниципальной услуги «Предоставление дополнительного образования» и определены показатели, характеризующие качество услуги, такие как: выполнение программных требований и нормативов (более 50% от состава занимающихся), число участников/призёров районных, областных, российских соревнований и конкурсов.

Также, в соответствии с постановлением администрации Хасынского района от 09.05.2014 № 164, Учреждению утверждён план финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год, которым на обеспечение деятельности после внесения в течение года корректировок объём субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием учреждением в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг, по состоянию на 31.12.2014 составил 17515734,0 руб. Объём субсидий на иные цели к концу 2014 года был увеличен и утверждён в сумме 1 171 117,50 руб., что больше первоначального на 156,4 тыс. руб.
Показатели выполнения муниципального задания

Муниципальным заданием на 2014 год МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ» установлено оказание одной муниципальной услуги: «Предоставление дополнительного образования», потребителями которой являются дети в возрасте от 6 до 18 лет. Объём муниципальной услуги установлен в размере 440 обучающихся детей. Фактическая численность воспитанников Школы составила с 01 сентября 2014 года – 366 чел. 

Согласно представленной директором Учреждения «Информации о выполнении муниципального задания по итогам 4 квартала 2014 года» муниципальное задание по установленным показателям выполнено. Однако, «Отчет о выполнении муниципального задания» по форме, предусмотренной муниципальным заданием, не составлялся. Показатели качества оказываемой услуги по итогам 2014 года представлены в таблице:
	Наименование показателя
	Единица измерения
	Значение. утверждённое в муниципальном задании на отчетный период
	Фактическое значение за отчетный финансовый период
	Процент выполнения

	Усвоение программы дополнительного образования
	% 
	90-95
	91
	100,0

	Физическое здоровье детей
	%
	90-95
	Нет данных
	

	Посещаемость
	%
	70-80
	84
	105

	Количество обоснованных жалоб
	Число
	1-3
	0
	-


Утверждённый объём субсидии в расчёте на 1-го обучающегося в МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ» в 2014 году составил 39,81 тыс. руб. (17515,7 тыс.руб./440чел.). По итогам выполнения муниципального задания в 2014 году субсидии исполнены в общей сумме 16 512 687,82 руб. или на 94,4% от утверждённого плана. Наибольшая экономия бюджетных средств сложилась по расходам на коммунальные услуги (868,1 тыс. руб.) и по начислениям на фонд оплаты труда (130,1 тыс. руб.). Фактические расходы в расчёте на 1-го обучающегося составили 39,8 тыс. руб. (на 415 чел. (440 чел.*8 мес.+366 чел.*4 мес.)/12 мес.), что соответствует плановым показателям.

Контрольно-счётной палатой отмечено, что расчёты субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2014 году производились Управлением образования администрации Хасынского района в отсутствие порядка, утверждённого в соответствии с «Положением о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Хасынского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, определения объёма и условия предоставления субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям» (постановление администрации Хасынского района от 24.12.2010 № 427), методом «от достигнутого», к плану финансово-хозяйственной деятельности Школы на 2014 год приложены расчёты, которые не предусмотрены «Порядком составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного и автономного учреждения и сроков предоставления отчётности» (утверждён постановлением администрации Хасынского района от 19.05.2014 № 164), и которые применялись при обосновании бюджетных смет муниципальных учреждений до 2012 года.

Также, в нарушение п. 5 Положения № 427 при изменении (уменьшении) объёма субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания объёмы муниципального задания Учреждения не изменялись. Исполнение муниципального задания по итогам 2014 года в связи с уменьшением числа обучающихся (с 440 до 366) составило 83,2%.

Кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, Учреждением использованы полученные субсидии на иные цели в общей сумме 1 145 825,0 руб., что составляет 97,8% от утверждённых планом ФХД показателей. 

Контрольно-счётной палатой отмечено, что согласно Порядку определения объёма и условий предоставления субсидий на иные цели из бюджета муниципального образования «Хасынский район» муниципальным бюджетным и автономным учреждениям (утверждён постановлением от 17.05.2012 № 196) предусмотрено заключение отдельного соглашения о предоставлении субсидий на иные цели с указанием  целей расходования субсидий между Учреждением и Управлением образования администрации Хасынского района. Однако, объём таких субсидий указан общей суммой в приложении к соглашению о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг от 01.01.2014.

Проверкой установлено, что для обеспечения процесса оказания платных услуг в физкультурно-оздоровительном центре (услуги физкультурно-спортивной направленности для лиц от 18 лет и старше: фитнес, восточные единоборства, занятия в тренажерных залах и д.р., индивидуальные занятия) Учреждение ежемесячно заключало договоры на оказание возмездных услуг с физическими лицами на проведение занятий и обеспечение тренировочного процесса. Общая сумма расходов (с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды) на оплату данных договоров в 2014 году составила в сумме 257 292,45 руб.  В связи с тем, что оказание платных услуг Учреждением осуществляется вне рамок выполнения муниципальной услуги, предусмотренной муниципальным заданием на 2014 год, расходы на указанные договора не должны оплачиваться из средств субсидий, получаемых в соответствии с Соглашением с Управлением образования администрации Хасынского района. Однако, данные расходы включены в расчёты к плану ФХД Учреждения и, в нарушение п. 2.3.4 указанного Соглашения, осуществлены за счет средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг.

В нарушение «Порядка составления и утверждения отчёта о результатах деятельности муниципальных учреждений муниципального образования «Хасынский район» и об использовании закреплённого за ними муниципального имущества», утверждённого постановлением администрации Хасынского района от 05.05.2014 № 142, на момент проведения настоящей проверки в Учреждении не составлен и не утверждён отчёт о результатах деятельности МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ» за 2014 год.
Проверкой установлено, что в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями), для обеспечения открытости и доступности информации о своей деятельности Школа не обеспечила размещение всей необходимой информации на официальном сайте www.bus.gov.ru. Так, на указанном сайте отсутствует информация об исполнении муниципального задания, о показателях плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения, не размещены отчёты об исполнении плана ФХД, показатели бухгалтерской отчётности.
В результате проведенной проверки также установлены нарушения:

1. По организации и ведению бухгалтерского учета:

- в нарушение Постановления Правительства Российской Федерации от 01.01.2002 № 1 допускались случаи неверного отнесения объектов основных средств к амортизационным группам, завышение остаточной стоимости по объекту составило на 01.01.2015 – 18960,0 руб.;

- в нарушение п. 11 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утверждённой приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н) первичные учетные документы (акты о списании материальных запасов, ведомости начисления амортизации, бухгалтерские справки), относящиеся к Журналам операций № 5, 7, 8, по истечении каждого месяца хронологически не подбирались и не сброшюровывались, к журналам не прилагались;

- в нарушение п. 34, 48 Инструкции № 157н и п. 9 «Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учёта бюджетных учреждений», утверждённой приказом Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н (далее - Инструкция № 174н) при приобретении объектов основных средств не оформлялись «Акты о приёме-передаче объектов основных средств (кроме зданий, сооружений)» формы 0306001, утверждённой Постановлением Госкомстата России от 21.01.2003г № 7;

- в нарушение п.37 Инструкции № 157н и п.7 Инструкции № 174н особо ценное движимое имущество учреждения не учитывается по отдельной аналитической группе 20 «Особо ценное движимое имущество учреждения» синтетического счета;

- в нарушение п.10 Инструкции № 174н выдача в эксплуатацию принятых к учёту объектов основных стоимостью свыше 3000 рублей не оформлялась требованиями-накладными формы 0315006, утверждённой Постановлением Госкомстата России от 30.10.1997г № 71а;
- в нарушение п. 50 Инструкции 157н на балансе учреждения в составе основных средств числятся объекты стоимостью до 3000,00 руб. на общую сумму 11414,00 руб.;

- в нарушение п. 92 Инструкции № 157н по объектам основных средств, стоимостью до 3000,00 руб. произведено начисление амортизации в общей сумме 11414,00 руб.; 

- в нарушение п.114 Инструкции № 157н и п. 35 Инструкции № 174н оформление требований-накладных по передаче приобретенного по талонам топлива между материально-ответственными лицами не производилось;
- в нарушение «Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета муниципального образования «Хасынский район», и членов их семей», утверждённого решением Собрания представителей Хасынского района от 02.10.2013г № 25 неправомерно приняты к учету расходы по оплате проезда в отпуск и обратно сотрудников на общую сумму 2069,40 руб.;


- в нарушение п.318-320 Инструкции № 157н, п.161-162 Инструкции № 174н не осуществляется ведение учета принятых и денежных обязательств на счетах раздела 5 «Санкционирование  расходов» Единого плана счетов, не ведется «Журнал учета принятых  обязательств» (форма по ОКУД 0504064), утвержденный Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учётных документов и регистров бухгалтерского учёта, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 173н);

- в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в авансовых отчетах, карточках-справках, записках-расчетах об исчислении среднего заработка, расчетно-платежных ведомостях заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения и реквизиты;

- в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), выписки, приложения к ним и расчётные документы к Журналам операций с безналичными денежными средствами № 2 не разделены по счетам, записи в них заносились без указания номеров платёжных поручений;
- в нарушение Приказа № 173н в учреждении не применяется унифицированная форма «Расчетно-платежная ведомость» (форма по ОКУД 0504401).

2. По ведению кассовых операций:

- в нарушение п. 6.3 «Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 № 3210-У допущены случаи несоблюдения срока представления отчёта об использовании подотчётных сумм.

3. По учету расчетов с поставщиками товаров, работ, услуг:

- в нарушение «Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчёта об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093, информация и отчёт об исполнении муниципальных контрактов в 2014 году на официальном сайте не опубликованы;
- в нарушение Постановления администрации Хасынского района от 05.06.2013 № 264 «Об утверждении Порядка предварительного согласования совершения муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования «Хасынский район» крупных сделок» в 2014 году не соблюдалась установленная процедура предварительного согласования крупных сделок.
4. По расчетам по оплате труда:
- при неверном исчислении заработной платы за проверяемый период установлена переплата в общей сумме 8555,92 руб.
Выводы и предложения
По итогам проверки директору МБОУ ДОД ХР «ДЮСШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 20.06.2015. 

По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено обеспечить размещение информации о деятельности Учреждения на официальном сайте www.bus.gov.ru, обеспечить размещение информации об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru, соблюдать установленный порядок согласования крупных сделок, соблюдать требования инструкций по ведению бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях, а также принять меры по возврату в бюджет неправомерно выплаченной зарплаты в сумме 8,5 тыс. руб., неправомерно принятых к учёту расходов на проезд в отпуск и обратно в сумме 2,1 тыс. руб.
Также, копия акта проверки направлена руководителю Управления образования администрации Хасынского района (учредителю учреждения) для принятия необходимых мер по обеспечению выполнения постановлений администрации Хасынского района, регламентирующих обеспечение выполнения муниципальных заданий и предоставление отчётности.
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