Отчет

по итогам проверки

Администрации муниципального образования «поселок Палатка»
п. Палатка







               17 апреля 2015
Основание для проведения проверки: п. 1.8 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2015 год.
Цель проверки: проверка правильности исчисления среднего заработка при предоставлении оплачиваемых отпусков сотрудникам Администрации муниципального образования «поселок Палатка» в 2014 году в рамках контроля исполнения представления, направленного по итогам проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств на обеспечение деятельности Администрации муниципального образования «поселок  Палатка» в 2012-2013 годах

Предмет проверки: распоряжения о предоставлении оплачиваемых отпусков сотрудникам за 2014 год, личные карточки муниципальных служащих, первичные бухгалтерские документы и регистры бюджетного учета по исчислению среднего заработка при предоставлении оплачиваемых отпусков в 2014 году.
Объект проверки: Администрация муниципального образования «поселок Палатка» (далее – Администрация). 

Проверяемый период: 01.01.2014 – 31.12.2014
Срок проведения проверки: с 20 марта 2015г по 02 апреля 2015г

По результатам проверки оформлен акт от 02.04.2015, подписан должностными лицами Администрации - 02.04.2015.
В результате проведенной в 2014 году проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств на обеспечение деятельности Администрации муниципального образования «поселок  Палатка» в 2012-2013 годах Контрольно-счётной палатой Хасынского района (далее – Контрольно-счётная палата) были выявлены нарушения «Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 (далее – Положение № 922), по исчислению среднего заработка при предоставлении сотрудникам Администрации муниципального образования «поселок Палатка»  (далее – Администрация) оплачиваемых отпусков, а именно:

- при предоставлении дополнительного оплачиваемого дня донору исчисление среднего заработка в соответствии со ст.186 Трудового кодекса Российской Федерации и Положением № 922, не производилось;

- в нарушение п.16 Положения № 922 индексация среднего заработка в 2012 году не осуществлялась;

- в нарушение п. 9.3 Положения о порядке, условиях и размерах выплаты денежного содержания лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «поселок Палатка» (утв. 04.10.2012 № 32) при расчете среднего заработка при предоставлении муниципальным служащим ежегодного оплачиваемого отпуска не учитывались суммы материальной помощи.
По итогам проверки было направлено представление от 04.07.2014 об устранении выявленных нарушений действующего законодательства. В целях совершенствованию оплаты труда сотрудников Администрации Контрольно-счётной палатой было предложено:

1. Привести в соответствие с действующим законодательством и принятой системой оплаты труда «Положение об оплате труда работников администрации муниципального образования «поселок Палатка», оплата труда которых осуществлялась на основе единой тарифной сетки».

2. Соблюдать требования Закона Магаданской области от 02.11.2007г. № 900-ОЗ «О муниципальной службе в Магаданской области».

3. Руководствоваться и Положением о порядке, условиях и размерах выплаты денежного содержания лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «поселок Палатка» при исчислении среднего заработка сотрудникам Администрации для оплаты ежегодных оплачиваемых отпусков, дополнительных оплачиваемых дней донорам крови.

В рамках контроля исполнения направленного представления и в соответствии с п.1.8 плана работы Контрольно-счётной палаты на 2015 год была проведена проверка правильности исчисления среднего заработка при предоставлении оплачиваемых отпусков сотрудникам Администрации муниципального образования «поселок Палатка» в 2014 году.
В ходе проверки установлены следующие нарушения: 

- в нарушение Постановления Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в  личных карточках работников (ф. Т-2), личных карточках государственных (муниципальных) служащих (ф. Т-2ГС (МС)) отсутствуют  сведения об общем стаже работы, о стаже государственной (муниципальной) службы, о присвоении классных чинов, о переводах на другие должности, а также о предоставлении отпусков;

- в нарушение Постановления Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» не применяется унифицированная форма «Расчетная ведомость (форма Т-51)» (ОКУД 0301010). Формируемая в Администрации муниципального образования «поселок Палатка» расчетная ведомость содержит не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты;

- в нарушение ст.9 Закона Магаданской области от 02.11.2007 № 900-ОЗ «О муниципальной службе в Магаданской области» лицу, занимающему должность заместителя главы Администрации, которая отнесена к главной группе должностей, основной отпуск предоставлялся в количестве 30 календарных дней вместо положенных 35 календарных дней;

- при неверном исчислении среднего заработка при предоставлении оплачиваемых отпусков, а также сумм материальной помощи и единовременной выплаты к отпуску сотрудникам Администрации выявлены: переплата в общей сумме 210072,23 руб., недоплачено – 41555,93 руб.

Выводы и предложения
По итогам проверки главе муниципального образования «поселок Палатка» направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 13.05.2015.
По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено при предоставлении ежегодных оплачиваемых отпусков: соблюдать требования Закона Магаданской области от 02.11.2007г. № 900-ОЗ «О муниципальной службе в Магаданской области», руководствоваться «Положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922, и Положением о порядке, условиях и размерах выплаты денежного содержания лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «поселок Палатка» при исчислении среднего заработка. Обеспечить заполнение всех обязательных сведений в личных карточках сотрудников Администрации (ф. Т-2, Т-2 ГС (МС)), принять меры по возврату в бюджет муниципального образования «поселок Палатка» излишне выплаченной заработной платы в сумме 210072,23 руб., при  наличии экономии по фонду заработной платы на 2015 год, рассмотреть возможность выплаты недополученной в проверяемом периоде заработной платы в сумме 41555,93 руб., а также установить виновных в допущенных нарушениях и принять к ним меры дисциплинарного воздействия.
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