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СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ХАСЫНСКОГО 
ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРОТОКОЛ № 3
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ»
23.04.2018                                                                                                 п. Палатка

Начало: в 12 часов 00 минут.
Место проведения: малый зал Администрации Хасынского городского округа (Магаданская область, Хасынский район, п. Палатка, ул. Ленина,                   д. 76). 
Председательствует: Тейхриб И.П., председатель Собрания представителей Хасынского городского округа.
Присутствует: 27 человека (список прилагается).
ПОВЕСТКА ДНЯ:


Рассмотрение проекта решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ».
СЛУШАЛИ:

Тейхриб И.П. Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня мы собрались для проведения публичных слушаний с участием представителей общественности муниципального образования «Хасынский городской округ» по проекту решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ».


Публичные слушания были организованы в целях доведения до населения муниципального образования «Хасынский городской округ» полной и точной информации о рассматриваемом вопросе, а также для выявления предложений и рекомендаций по выносимому на обсуждение вопросу.


Постановлением Администрации Хасынского городского округа от 09.04.2018 № 136 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ» органом, ответственным за организацию по подготовке и проведению публичных слушаний, определен отдел по общим и организационным вопросам управления по организационной работе Администрации Хасынского городского округа, председательствующим на публичных слушаниях назначен председатель Собрания представителей Хасынского городского округа Тейхриб И.П., секретарем – начальник отдела по общим и организационным вопросам управления по организационной работе Администрации Хасынского городского округа Полуяшина С.Н.
На публичные слушания приглашены руководители муниципальных предприятий, организаций и учреждений, представители органов местного самоуправления, депутаты Собрания представителей Хасынского городского округа, представители общественности.

Каждый участник публичных слушаний может выступить и предложить внести поправки, замечания, предложения по рассматриваемому вопросу.

До проведения указанных публичных слушаний Собранием представителей Хасынского городского округа была проведена предварительная работа:

- в еженедельной газете «Заря Севера» от 12.04.2018 № 15 опубликовано постановление Администрации Хасынского городского округа от 09.04.2018 № 136 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ» и проект решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ»;
- 09 апреля 2018 года указанный выше правовой акт размещен на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ»;

- определен перечень лиц, подлежащих обязательному приглашению к участию в слушаниях;

- в учреждения, организации, предприятия городского округа была направлена телефонограмма о проведении публичных слушаний.


За 30 минут до начала проведения публичных слушаний была произведена регистрация участников публичных слушаний. 
На публичных слушаниях присутствует 27 человека.
Письменных замечаний и предложений по проекту решения Собрания представителей Хасынского городского округа, вынесенному на публичные слушания, для включения их в протокол публичных слушаний, до начала проведения публичных слушаний от жителей муниципального образования «Хасынский городской округ» не поступало.

Веретельникова Н.А. ознакомила с проектом решения «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ». 
Тейхриб И.П.: Уважаемые участники публичных слушаний есть вопросы к докладчику? Есть ли замечания, дополнения?
Иренко И.А. предлагаю в рассматриваемом проекте учесть Федеральный закон от 05.02.2018 № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)» и изложить проект решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ» в следующей редакции:

«В соответствии с федеральными законами от 05.12.2017 № 389-ФЗ «О внесении изменений в статьи 25.1 и 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 05.02.2018 № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Собрание представителей Хасынского городского округа решило:
1. Внести в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ» (далее – Устав) следующие изменения:
1.1. Пункт 37 части 1 статьи 4 Устава дополнить словом «(волонтерству)».
1.2. Статью 57 Устава изложить в новой редакции: 

«Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей Хасынского городского округа (населенного пункта, входящего в состав Хасынского городского округа), за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей Хасынского городского округа (населенного пункта, входящего в состав Хасынского городского округа) и для которых размер платежей может быть уменьшен.
Вопросы введения и использования средств самообложения граждан решаются на местном референдуме, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на сходе граждан.» 

2. Настоящее решение после его государственной регистрации подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в еженедельной газете «Заря Севера» и размещению на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ» и вступает в силу после официального опубликования (обнародования).».
Онищенко С.В. предлагаю одобрить проект решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ» с учетом поступивших дополнений.
Тейхриб И.П.: Кто за поступившее предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «за» - 27, «против» -0, «воздержалось» -0.
Тейхриб И.П.: По результатам голосования проект решения Собрания представителей Хасынского района «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский район» одобрен.
РЕШИЛИ: одобрить проект решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ» с учетом поступивших в ходе проведения публичных слушаний дополнений.
Тейхриб И.П.: На этом публичные слушания по проекту решения Собрания представителей Хасынского городского округа «О внесении изменений (дополнений) в Устав муниципального образования «Хасынский городской округ» закончены. 

Заседание закрыто в 12 часов 30 минут 23 апреля 2018 года.
Председательствующий                                                                     И.П. Тейхриб
Секретарь                                                                                       С.Н. Полуяшина
