Информация о состоянии и развитии торговой деятельности на территории Хасынского городского округа за 2016 год
Состояние потребительского рынка в Хасынском городском округе характеризуется как стабильное, с устойчивыми темпами развития, соответствующим уровнем насыщенности товарами и услугами, достаточно развитой сетью предприятий торговли.

На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2016 году осуществляли деятельность 70 объектов розничной торговли с общей торговой площадью в 4,397 тыс.кв.м. Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям в 2016 году составил 152,0 млн. рублей.

Для поддержки и стимулирования развития сферы торговли разработана муниципальная программа «Развитие торговли на территории Хасынского городского округа» на 2016-2018 годы», утверждённая постановлением Администрации Хасынского городского округа от 27.10.2015 № 382. Программа опубликована в приложении к газете «Заря Севера» от 20.1.2015 № 47.
На основании Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» принято постановление Администрации Хасынского городского округа от 01.03.016 № 133 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» и о признании утратившими силу нормативных актов муниципальных образований».

В соответствии с административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право торговли с временных торговых точек», утвержденным постановлением Администрации Хасынского городского округа от 06.04.2016 № 214, в течение 2016 года за получением Разрешений на право торговли с временных торговых точек, расположенных на территории Хасынского городского округа обратилось 36 граждан, из них: 35 граждан - получили разрешительные удостоверения на право торговли,  1 – гражданину отказано в предоставлении муниципальной услуги, в связи отсутствием свободных мест для осуществления торговли продовольственными товарами (определенных, согласно схеме размещения нестационарных торговых мест).
Еженедельно осуществлялись рейды по выявлению нарушений в сфере осуществления с нестационарных торговых объектов, оказания услуг общественного питания и бытовых услуг вне мест, установленных органами местного самоуправления, нарушения правил торговли на специально отведенных территориях.
В соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», Приказом Минсельхоза РФ от 11.10.2010 № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов», Приказом Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии от 07.03.2012 № П/103 «Об утверждении формы выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок», постановлением Администрации Хасынского городского округа от 06.04.2016 № 213 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственной книги учета личных подсобных хозяйств муниципального образования «Хасынский городской округ» и рекомендации (ходатайства) в банковские учреждения», подготовлены и выданы выписки из похозяйственных книг о наличии у гражданина личного подсобного хозяйства, земельного участка в количестве – 19 штук и 3 справки о наличии у гражданина личного подсобного хозяйства, являющиеся основанием для осуществления торговли на ярмарках выходного дня в г. Магадане.
Выдано 8 справок о месте нахождении торгового объекта, в соответствие с постановлением Администрации Хасынского городского округа от 28.06.2016 № 360 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования «Хасынский городской округ».
В целях реализации вышеуказанной программы в 2016 году организована работа по созданию льготных (социальных) магазинов, полок на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» принято постановление Администрации от 24.02.2016 № 125 «Об утверждении Положения о социальном магазине». За консультацией по вопросу открытия социального магазина обратилось три предпринимателя, выдано одно свидетельство о присвоении статуса «Социальный магазин», открыта одна социальная полка.
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Разработано Положение о предоставлении субсидий на возмещение затрат, связанных с осуществлением деятельности социально-ориентированных объектов розничной торговли продовольственными товарами (социальный магазин) на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», утвержденное постановлением Администрации Хасынского городского округа от 02.03.2016 № 145.
За консультацией на оказание финансовой поддержки обратилось два субъекта малого и среднего предпринимательства, подана одна заявка.

Одному субъекту малого и среднего предпринимательства предоставлены субсидии на возмещение затрат, связанных с осуществлением деятельности социально-ориентированных объектов розничной торговли продовольственными товарами (социальный магазин) на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», в сумме 22 371,95 (двадцать две тысячи триста семьдесят один рубль 95 копеек).

В рамках вышеуказанной программы для организации ярмарочной торговли приобретена 1 торговая палатка и 4 стола.
На территории Хасынского городского округа организована ярмарочная торговля, которая обеспечивала потребителей, свежей продукцией местных производителей.

За 2016 год было проведено 7 ярмарок, из них: 5 – областных универсальных совместных ярмарок выходного дня и 2 – ярмарки «Выходного дня» организованных на местном уровне. На ярмарках были представлены товары местных производителей:  молочная продукция, мясная и колбасная продукция, свежая рыба, рыбные деликатесы, яйцо, овощи, мед.

В ярмарках приняли участие: КФХ «Комарова» - молочная продукция, КФХ «Кумратов» - молочная продукция, ООО «Реал» - рыбные деликатесы,  Жданкин – рыба, икра, Гаджиев А.М. – свежемороженая рыба, ООО «Чиги-Чинах» - рыбные деликатесы, ООО «Колымский деликатес» - колбасная продукция, ООО «Агрофирма Клепкинская» – овощи, ЛПХ Улитин А.В. - мясная и колбасная продукция, ЛПХ Верещака – мясная и колбасная продукция, КФХ «Эвелина» - мед, перепелиное яйцо, ЛПХ Жданкина – овощи, зелень,  ЛПХ Сморовидло – овощи, ЛПХ Шульга  - овощи, зелень, ЛПХ Кашигина – овощи, зелень, ЛПХ Сазанский – овощи, зелень,ООО «Птицефабрика «Дукчинская» - яйцо куриное, птица, ООО «Заречье» - овощи, яйцо куриное, ООО «Абсолют» – мясо, фрукты, овощи, ЛПХ Кашигина Л.В. – овощи, ЛПХ Кобзар З.Г. – овощи, ИП Бебутов Ш.Я. – овощи, фрукты, ЛПХ Байгозина Н.Н. - овощи, зелень, ЛПХ Гафиатуллин Р.С. - овощи, зелень, ЛПХ Зайнулин В.М. – овощи, зелень, ягода, ЛПХ Миронова Т.Б. – овощи, зелень, ягоды, цветы, ЛПХ «Лариса» - овощные салаты (заготовки) и другие.
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За весь период проведения ярмарок было реализовано:

- свежие овощи 7775,0 кг.;

- зелень 15,0 кг.

- рыбная продукция (свежемороженая, деликатесы)– 947,0 кг

- мясо свежее 947,0 кг;

- мясные деликатесы 1336,5 кг;

- молоко -462,5 л;

- молочная продукция – 482,5 кг;

- мед – 55,0 кг;

- яйцо - 3740 шт., 374 – десятка.
- замороженное мясо цыплят-бройлеров, части цыплят-бройлеров, субпродукты 320,0 кг.
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Ярмарка имела большой успех у населения, и стала доброй традицией по реализации качественной и вкусной продукции.

Так же в честь профессионального праздника «День сельского хозяйства» были вручены Благодарственные письма за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие сельского хозяйства на территории Хасынского городского Ларисе Николаевна Голуб, Хусину Муратовичу Кумратову и Антонине Ивановне Сморовидло.

