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Администрации муниципального образования «поселок Талая»
п. Палатка







               06 марта 2015
Основание для проведения проверки: п. 1.1 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2015 год.
Цель проверки: финансовый контроль целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств на обеспечение деятельности органа местного самоуправления, правильностью ведения бухгалтерского учета. 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции с бюджетными средствами бюджета, бюджетная роспись, бюджетные сметы, первичные бухгалтерские документы, регистры бюджетного учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: Администрация муниципального образования «поселок Талая». 

Проверяемый период: 01.01.2013 – 31.12.2014
Срок проведения проверки: с 09 февраля 2015г по 27 февраля 2015г

По результатам проверки оформлен акт от 27.02.2015, подписан должностными лицами Администрации - 03.03.2015.
Проверкой установлено следующее: 

Администрация муниципального образования «поселок Талая» (далее – Администрация) является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением Собрания представителей муниципального образования «поселок Талая» от 07.11.2012 № 19 (в редакции решения от 15.12.2014 № 25). 

Финансирование деятельности Администрации осуществляется из бюджета муниципального образования «поселок Талая». В соответствии с решениями от 21.12.2012 № 31 «О бюджете муниципального образования «поселок Талая» на 2013 год», от 30.12.2013 № 16 «О бюджете муниципального образования «поселок Талая» на 2014 год» Администрация является главным администратором доходов, главным администратором источников финансирования бюджета и главным распорядителем бюджетных средств бюджета муниципального образования «поселок Талая».

Объемы бюджетных ассигнований Администрации на 2013-2014 годы, утвержденные решением о бюджете с учетом корректировок, и их исполнение за проверяемый период представлено в следующей таблице:
тыс. руб.

	
	Утверждено на год
	Исполнение
	% исполнения
	Остаток ЛБО

	2013 год
	8733,2
	8539,4
	97,8
	193,8

	2014 год
	32870,0
	31927,0
	97,1
	943,0


В результате проведенной проверки установлены нарушения:

1. По организации бюджетного процесса:

- в нарушение статей 160-2.1, 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс) Администрацией муниципального образования «поселок Талая» (далее – Администрация) не обеспечено осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, на момент проверки не утверждены: Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «поселок Талая», Порядок осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в муниципальном образовании «поселок Талая»
- в нарушение ст. 217 Бюджетного кодекса в составе сводной бюджетной росписи утверждалась роспись доходов бюджета муниципального образования «поселок Талая», сводная бюджетная роспись утверждалась после начала очередного финансового года, изменения сводной бюджетной росписи в соответствии с изменениями показателей бюджета муниципального образования не утверждались;

- в нарушение ст.221 Бюджетного кодекса бюджетные сметы Администрации утверждались по отдельным подразделам классификации расходов на основании сводной бюджетной росписи муниципального образования «поселок Талая» без доведения объемов лимитов бюджетных обязательств в форме уведомлений, Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет в муниципальном образовании «поселок Талая» не соответствует действующей редакции Бюджетного кодекса.

2. По организации учета кадров, заключению и ведению трудовых договоров:
- в нарушение ст.57 Трудового кодекса Российской Федерации в трудовых договорах сотрудников Администрации указывались не все предусмотренные положениями об оплате труда выплаты, не оформлялись дополнительные соглашения к трудовым договорам в связи с изменениями размеров ежемесячных доплат и надбавок, выплат за классный чин;

- Положение о денежном содержании лица, замещающего выборную муниципальную должность, и денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности муниципальной службы администрации муниципального образования «поселок Талая»  содержит понятия, противоречащие Федеральному закону от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Закону Магаданской области от 02.11.2007 № 900-ОЗ «О муниципальной службе в Магаданской области», не устанавливает предельные размеры материальной помощи и единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска муниципальным служащим;
- в нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 штатные расписания в проверяемом периоде не соответствовали унифицированной форме Т-3 (форма по ОКУД 0301017), при повышении должностных окладов сотрудников штатные расписания в новой редакции не утверждались; 
- в нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 не применялись унифицированные формы приказов (распоряжений) по учету кадров (Т-1, Т-6, Т-8, Т-9).
3. По организации и ведению бухгалтерского учета:

- в нарушение ст.34 Бюджетного кодекса неэффективное использование бюджетных средств (штрафные санкции) составило 19447,18 руб.;

- в нарушение п.11 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н), первичные учетные документы, оформляемые по отдельным операциям, в том числе по закрытию счетов по окончании финансового года, к Журналу операций по прочим операциям № 8 не подшивались;


- в нарушение п. 117,118 Инструкции № 157н и п.21 «Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета», утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010г № 162н (далее – Инструкция № 162н), приобретение материальных запасов, предназначенных для проведения ремонтных работ, их учет и списание осуществлялось без использования счета 110534 «Строительные материалы»;


- в нарушение п.197, 200-201 Инструкции № 157н и п. 77-78 Инструкции № 162н в бухгалтерском учете учет доходов бюджета осуществлялся без использования счета 120500 «Расчеты по доходам», операции по начислению доходов не осуществлялись, учет дебиторской задолженности арендаторов муниципального имущества в бюджетном учете не велся, и ее объемы не отражались в отчетности Администрации;


- в нарушение п. 263 Инструкции № 157н начисление сумм налога на имущество организации осуществлялось без использования счета 130312 «Расчеты по налогу на имущество организаций» и оформления первичного учетного документа. Сумма нарушения составила в 2013 году - 650,00 руб., в 2014 году – 374,00 руб.;


- в нарушение п.318-320 Инструкции № 157н и п.129-141 Инструкции № 162н в Администрации не осуществлялось ведение учета принятых и денежных обязательств на счетах раздела 5 «Санкционирование  расходов» Единого плана счетов, не велся «Журнал учета принятых  обязательств»; 

- в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н  "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению" (далее – Приказ № 173н)), выписки, приложения к ним и расчетные документы к Журналам операций с безналичными денежными средствами № 2 не разделены по счетам, записи в них заносились без указания номеров платежных поручений;
- в нарушение Приказов Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н (в 2013 году), от 01.07.2013 № 65н (в 2014 году) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» установлены случаи нецелевого (не по соответствующим кодам бюджетной классификации) расходования средств, выданных в подотчет, на общую сумму 14645,00 руб.;

- в нарушение Инструкции № 157н подотчетные суммы, выданные сотрудникам Администрации на оплату проезда в отпуск и обратно, списывались в дебет счета 140120 «Расходы текущего финансового года» до даты фактического использования проездных документов, общая сумма нарушения составила 141950,00 руб.;

- в нарушение п. 34 Инструкции № 157н и п. 6 Инструкции № 162н  при приобретении объектов основных средств не оформлялись «Акты о приеме-передаче объектов основных средств (кроме зданий, сооружений)» формы 0306001, утвержденной Постановлением Госкомстата России от 21.01.2003г № 7;

- в нарушение п.50, 373 Инструкции № 157н в составе основных средств на 01.01.2014 числились объекты, стоимостью до 3000,00 руб. на общую сумму 12830,00 руб.;


- в нарушение п.98, 99 Инструкции № 157н в составе материальных запасов на 01.01.2014 числились объекты, относящиеся к основным средствам,  на общую сумму 103240,00 руб.;


- в нарушение п. 349 Инструкции № 157н учет установленных в проверяемом периоде автомобильных шин на общую сумму 20760,00 руб. на забалансовом счет 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» не осуществлялся;


- в нарушение Постановления Госкомстата от 28.11.1997 № 78 и Приказа Минтранса Российской Федерации от 18.09.2008 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в проверяемом периоде не осуществлялось ведение Журнала учета движения путевых листов (форма №8);
- в нарушение Приказов Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н (в 2013 году), от 01.07.2013 № 65н (в 2014 году) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» установлены случаи нецелевого (не по соответствующим кодам бюджетной классификации) расходования средств на приобретение нефинансовых активов на общую сумму 98340,00 руб.;

- в нарушение ст.18 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» и ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на момент проведения проверки в едином реестре государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационной сети интернет не отражены сведения по исполнению заключенных контрактов;

- в нарушение п.202 Инструкции № 157н при произведении авансовых платежей на общую сумму 213474,04 руб. не был использован субсчет 120600 «Расчеты по выданным авансам», расходы списаны в дебет счета 140120 «Расходы текущего финансового года» без надлежаще оформленных актов приемки выполненных работ.


4. По ведению кассовых операций:

- в нарушение п.4.4 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» от 12.10.2011 № 373-П, п.6.3. Указания Банка России «О порядке введения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 № 3210-У, допускались случаи выдачи денежных средств в подотчет в отсутствие полного отчета по ранее выданным подотчетным суммам.

5. По расчетам по оплате труда:

- в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в авансовых отчетах, карточках-справках, записках-расчетах об исчислении среднего заработка заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения и реквизиты;

- в нарушение Приказа № 173н в 2013 году в Администрации не применялась унифицированная форма «Табель учета использования рабочего времени и расчета заработной платы» (ОКУД 0504421);
- при неверном исчислении заработной платы выявлена недоплата в общей сумме 34818,86 руб.

Выводы и предложения
По итогам проверки главе муниципального образования «поселок Талая» направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 04.04.2015. 

По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено привести в соответствие с действующим законодательством Порядок составления и ведения бюджетных смет, трудовые договора с сотрудниками Администрации, Положение об оплате труда муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, в муниципальном образовании «поселок Талая», разработать и утвердить Порядки осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, обеспечить соблюдение требований Инструкций по ведению бухгалтерского учета, Указаний о порядке применения бюджетной классификации, порядка ведения кассовых операций, ведение реестра контрактов на официальном сайте в сети Интернет, применять в бюджетном учете утвержденные унифицированные формы первичных документов и регистров, при  наличии экономии по фонду оплаты труда на 2015 год, рассмотреть возможность выплаты недополученной в проверяемом периоде заработной платы в сумме 34818,86  руб., а также установить виновных в допущенных нарушениях и принять к ним меры дисциплинарного воздействия.
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