Информация о состоянии и развитии торговой деятельности на территории Хасынского городского округа за 1 квартал 2017 года
Развитие торговой деятельности на территории Хасынского городского округа осуществляется в соответствии с положениями Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».
Состояние потребительского рынка в Хасынском городском округе характеризуется как стабильное, с устойчивыми темпами развития, соответствующим уровнем насыщенности товарами и услугами, достаточно развитой сетью предприятий торговли.

На территории муниципального образования «Хасынский городской округ» по состоянию на 01.04.2017 год осуществляют деятельность 66 объектов розничной торговли, с торговой площадью стационарных торговых объектов в 4314,4 кв.м., из них: 34 объекта продовольственными и смешанными товарами, с торговой площадью - 2194,7 кв.м., и 32 объекта промышленными товарами, с торговой площадью – 2119,7 кв.м. 

В целях создания благоприятных условий для развития торговой деятельности на территории Хасынского городского округа, максимально полного удовлетворения потребностей населения в товарах по доступным ценам в пределах шаговой доступности за счет обеспечения эффективного развития инфраструктуры отрасли посредством создания благоприятных условий для роста предпринимательской активности, конкуренции и сбалансированного развития различных видов, типов и способов торговли, разработана муниципальная программа «Развитие торговли на территории Хасынского городского округа» на 2016-2018 годы», утверждённая постановлением Администрации Хасынского городского округа от 27.10.2015 № 382. Программа опубликована в приложении к газете «Заря Севера» от 20.1.2015 № 47 и размещена на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ».

В целях реализации вышеуказанной программы организована работа по созданию льготных (социальных) магазинов, полок на территории муниципального образования «Хасынский городской округ». 

Утверждены постановления Администрации Хасынского городского округа от 24.02.2016 № 125 «Об утверждении Положения о социальном магазине», от 02.03.2016  № 145 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с осуществлением деятельности социально – ориентированных объектов розничной торговли продовольственными товарами (социальный магазин) на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», которые размещены на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ» и опубликованы в приложении к газете «Заря Севера» от 08.04.2016 № 16. 
С целью обеспечения отдельных категорий граждан товарами первой необходимости по ценам ниже среднего уровня цен руководителям организаций и предпринимателям направлены информационные письма о рассмотрении вопроса об открытии льготных (социальных) магазинов или специальных отделов в них, с предоставлением скидок на социально значимые товары первой необходимости. Вышеуказанная информация также размещена на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ» и опубликована в газете «Заря Севера» от 17.03.2017 № 12. 
За консультацией по вопросу открытия социального магазина за 1 квартал 2017 года обратился один предприниматель, свидетельство о присвоении статуса «Социальный магазин» не выдавалось. 
В течение 1 квартала 2017 года на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ» и в газете «Заря Севера» размещались объявления, информирующие руководителей организаций, предпринимателей и население о вносимых изменениях в нормативные правовые акты в области розничной торговли (общественного питания), продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков. 
В соответствии с постановлением Администрации Хасынского городского округа от 01.03.2016 № 133 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» и о признании утратившими силу нормативных правовых актов муниципальных образований», административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право торговли с временных торговых точек», утвержденным постановлением Администрации Хасынского городского округа от 06.04.2016 № 214, в течение 1 квартала 2017 года за получением разрешений на право торговли (оказания услуг общественного питания) с временных торговых точек, расположенных на территории Хасынского городского округа обратилось 15 граждан, из них: 14 граждан - получили разрешительные удостоверения на право торговли,  1 – гражданину отказано в предоставлении муниципальной услуги, на основании пункта 2.3. раздела II Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право торговли с временных торговых точек на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», т.к. гражданин не относится к категории получателей (заявителей) муниципальной услуги.

Еженедельно осуществлялись рейды по выявлению нарушений в сфере осуществления с нестационарных торговых объектов, оказания услуг общественного питания и бытовых услуг вне мест, установленных органами местного самоуправления, нарушения правил торговли на специально отведенных территориях.
В соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», Приказом Минсельхоза РФ от 11.10.2010 № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов», Приказом Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии от 07.03.2012 № П/103 «Об утверждении формы выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок», постановлением Администрации Хасынского городского округа от 06.04.2016 № 213 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственной книги учета личных подсобных хозяйств муниципального образования «Хасынский городской округ» и рекомендации (ходатайства) в банковские учреждения», подготовлена и выдана 1 выписка из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок и 1 справка о наличии у гражданина личного подсобного хозяйства.
Выдано 2 справки о месте нахождении торгового объекта, в соответствии с постановлением Администрации Хасынского городского округа от 28.06.2016 № 360 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования «Хасынский городской округ».
Ведется работа по организации ярмарочной торговли, которая обеспечивает потребителей, свежей продукцией местных производителей, так на 2017 год запланировано провести 10 ярмарок «Выходного дня», из них: 3 областных универсальных совместных ярмарки выходного дня.
За 1 квартал 2017 года проведена одна ярмарка «Выходного дня», организованная на местном уровне Управлением экономического развития Администрации Хасынского городского округа. 
На ярмарке были представлены товары местных производителей: молочная продукция, мясная и колбасная продукция, свежая рыба, рыбные деликатесы, яйцо, овощи и др.
В ярмарке приняли участие: ООО «Птицефабрика «Дукчинская» - яйцо куриное, птица; ООО «Колымский деликатес» - мясная, колбасная продукция; ООО «Абсолют» - мясная продукция, овощи, фрукты; ИП «Чугуевец» - мясная, колбасная продукция; ЛПХ Верещака А.М. - мясная, колбасная продукция, сало; ЛПХ Улитин А.В. - мясная, колбасная продукция, сало; КФХ «Чиги Чинах» - рыбная продукция; ООО «Реал» - рыбная продукция; Гаджиев А.М. – свежемороженая рыба, икра; ООО «Заречье» - овощи, яйцо куриное; ИП Бебутов Ш.Я. – овощи, фрукты; ЛПХ Зайнуллин В.М. – овощи; ЛПХ Гафиатуллин Р.С. – овощи.

На ярмарке было реализовано:

· Молоко – 70 л.

· Творог – 10 кг. 

· Сметана, сливки – 10 кг.

· Яйцо куриное – 2160 шт. (216 десятков).

· Птица (тушки куриные) – 47,6 кг.
· Куриная разделка (части тушек, фарш, субпродукты) – 142,8 кг.
· Мясо свежемороженое - 430 кг.
· Сало соленое, копченное – 23 кг.

· Колбасная и мясная продукция - 143 кг. 

· Полуфабрикаты (пельмени, манты) – 15кг.

· Рыба свежемороженая – 10 кг.

· Рыба соленая, копченная – 31 кг.

· Икра – 3,5 кг.

· Рыбная продукция (в ассортименте) – 15 кг. 

· Овощи свежие - 492 кг.
· Зелень – 2 кг.
· Фрукты, ягоды – 350 кг.

· Орехи – 5 кг.

Торговых мест всего: 13 мест.

Мясная и колбасная продукция – 5 места; 

Рыба – 3 места;

Яйца куриные, птица – 1 место;

Фрукты, овощи, зелень – 4 мест.

