Отчет

по итогам проверки законности и эффективного использования средств на оплату труда работников Муниципального бюджетного учреждения культуры «Хасынская централизованная библиотечная система» при исполнении муниципального задания на выполнение муниципальных услуг и плана финансово-хозяйственной деятельности в 2016 году и 1 полугодии 2017 года
п. Палатка







             01 февраля 2018
Основание для проведения проверки: п. 1.7 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского городского округа на 2017 год.
Цель проверки: определение законности расходования средств на оплату труда при исполнении муниципального задания и плана финансово-хозяйственной деятельности, анализ соблюдения требований трудового законодательства.
Предмет проверки: процесс расходования средств субсидий муниципальным бюджетным учреждением, полученных из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» в 2016 году и в 1 полугодии 2016 года на оплату труда работников учреждения, локальные нормативные акты учреждения, первичные бухгалтерские документы и регистры бухгалтерского учета по расчетам на  оплату труда
Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хасынская централизованная библиотечная система»
Проверяемый период: 01.01.2016 – 30.06.2017
Срок проведения: с 05 декабря 2017г по 25 декабря 2017г

По результатам проверки оформлен акт от 25.12.2017, подписан должностными лицами МБУК «Хасынская ЦБС» - 11.01.2018.
Проверкой установлено: 
Общие положения

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хасынская централизованная библиотечная система» (далее – МБУК «ХЦБС», Библиотека, Учреждение) создано в виде добровольного объединения библиотек Хасынского городского округа на базе Муниципального бюджетного учреждения культуры «Центральная библиотека пос. Палатка», в соответствии с постановлением администрации Хасынского городского округа от 28.12.2015 г. № 531 «О переименовании муниципального бюджетного учреждения культуры «Центральная библиотека пос. Палатка» в муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хасынская централизованная библиотечная система». В структуру Учреждения входят:

- Центральная библиотека п. Палатка с пунктом выдачи в п. Хасын,

- Библиотека-филиал № 1 п. Стекольный,

- Библиотека-филиал № 2 п. Талая.

Основными целями деятельности Учреждения являются: содействие реализации прав человека на приобщение к ценностям культуры и науки, свободный поиск и получение информации, создание условий для развития личности, образования и самообразования, культурной деятельности и досуга. Учреждение является информационным, культурным учреждением, центральным хранилищем универсального собрания документов Хасынского городского округа, располагающим организованным фондом тиражированных документов, предоставляющим их во временное пользование физическим и юридическим лицам, центром пропаганды литературы о Хасынском городском округе.
Библиотека является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом Комитета образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа от 21.01.2016 № 17. 

Учреждение выполняет муниципальное задание, которое в соответствии с предусмотренными в Уставе основными видами деятельности формируется и утверждается Учредителем. Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование «Хасынский городской округ». Функции и полномочия Учредителя в отношении МБУК «ХЦБС» осуществляются Комитетом образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа (далее – Учредитель).

В проверяемом периоде муниципальное задание Учреждению утверждалось на оказание двух муниципальных услуг «Библиотечно-информационное обслуживание населения» (далее услуга № 1), «Выполнение библиографических справок» (далее – услуга № 2). Проверкой установлено, что по итогам 2016 года и 1 полугодия 2017 года муниципальное задание выполнено. Так, фактическое исполнение муниципального задания в 2016 году составило по услуге № 1 -  102,3% от плана, по услуге № 2 – 123,6% от плана; фактическое исполнение муниципального задания в первом полугодии 2017 года составило по услуге № 1 - 51,16% от плана, по услуге № 2 - 58,67% от плана.

В ходе проверки установлены следующие нарушения: 
- в нарушение п. 17 «Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями Хасынского городского округа, и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением администрации Хасынского городского округа от 16.03.2016 № 164 (далее – Положение № 164), объемы субсидий определялись без расчета нормативных затрат на единицу показателя объема оказания муниципальной услуги, установленной муниципальным заданием, и нормативных затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, а также на уплату налогов; 

- в нарушение п. 2 Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг (выполнения работ), утвержденного постановлением администрации Хасынского городского округа от 16.03.2016 № 164, значения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги Учредителем – Комитетом образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа в проверяемом периоде не утверждались;

- в нарушение п.3 ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 7 Положения № 164, п. 1.16 Устава Библиотеки при изменении (уменьшении) объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания объемы муниципального задания Учреждения не изменялись. 

- в нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н), учетная политика Учреждения не соответствует действующему законодательству, не содержит отдельные регламентированные положения по ведению финансово-хозяйственной деятельности;
- в нарушение п.4.3, 4.6 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства от 11.03.2014 № 3210-У (далее – Указания № 3210-У) допускались случаи отсутствия подписи главного бухгалтера в кассовых расходных ордерах;
- в нарушение п.6.1 Указаний № 3210-У допускались случаи выдачи денежных средств без оформленных должным образом доверенностей;

- в нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 52н), в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 записи по расходным операциям заносились не на основании платежных поручений;

- в нарушение ст.136 Трудового кодекса Правилами внутреннего трудового распорядка не установлены конкретные даты выплаты заработной платы;

- в нарушение приказа № 52н к сформированным журналам операций по расчетам по оплате труда не прилагаются предусмотренные первичные документы, отсутствуют подписи лиц, ответственных за составление документов, в карточках-справках (ОКУД 0504417), заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения, формируемые в Учреждении расчетно-платежные и расчетные ведомости (ОКУД 0504401, 0504402), записки-расчеты об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ОКУД 0504425) содержат не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты;

- при неверном исчислении заработной платы работникам выявлена излишне выплаченная заработная плата в сумме – 26 299,73 руб., сумма занижения заработной платы составила – 12 336,67 руб.
По итогам проверки:
- директору МБУК «Хасынская централизованная библиотечная система» направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, информация о принятых мерах по которому должна быть представлена в течение одного месяца со дня получения;

- копия представления направлена в Комитет образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа, осуществляющего полномочия учредителя муниципального учреждения, для принятия мер по усилению контроля и недопущения нарушений действующего законодательства;

- копии настоящего отчета направить Главе Хасынского городского округа, в Собрание представителей Хасынского городского округа.
Председатель





Е.В. Горбатых
