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Отчет

по итогам проверки

Муниципального учреждения 
«Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района»

п. Палатка







08 ноября 2011 г.

Основание для проведения проверки: п. 1.3 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 3 квартал 2011г.
Цель проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности МУ «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района» в 2009- 2010 годах.

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции со средствами районного бюджета, бюджетные сметы, их проекты и расчеты к ним, первичные бухгалтерские документы, регистры бюджетного учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.
Объект проверки: Муниципальное учреждение «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района» (далее – МУ «Редакция»)
Проверяемый период: 2009г – 2010г
Срок проведения проверки: с 12 сентября 2011г по 30 сентября 2011г
По результатам проверки оформлен и подписан должностными лицами МУ «Редакция» акт.
Проверкой установлено следующее: 

Муниципальное учреждение «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района» является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава (с изменениями), утвержденного постановлением главы Хасынского района от 30.12.2003г № 299, согласованного с Комитетом по управлению муниципальным имуществом Хасынского района. МУ «Редакция» имеет Свидетельство о регистрации средства массовой информации от 25.01.1994г № К 0101, выданное государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации.  
Учреждение осуществляет выпуск районной еженедельной газеты «Заря Севера», является некоммерческой организацией и не имеет целью извлечение прибыли в основной своей деятельности.

Финансирование деятельности МУ «Редакция» осуществляется из бюджета Муниципального образования «Хасынский район».

Всего в 2009г на содержание МУ «Редакция» из районного бюджета было выделено лимитов в сумме 4202,0 тыс. руб., исполнение бюджетной сметы составило 4188,2 тыс. руб. или 99,7%., в том числе по расходам на заработную плату – 99,9%, на коммунальные услуги – 97,7%, на прочие расходы – 22,9%.
На 2010г лимитов на расходы учреждения было выделено на 299,2 тыс. руб. больше, исполнение бюджета по расходам составило 4496,7 тыс. руб. или 99,9%, в том числе в 100% объеме по расходам на заработную плату, прочие выплаты, услуги связи и коммунальные услуги.
Организация учета кадров, заключение трудовых договоров.
Штатным расписанием на 2009г в МУ «Редакция» предусмотрено 10 должностей (8,5 единиц) сотрудников основного и обслуживающего персонала. В течение проверяемого периода штатная численность не изменялась. В связи с введением новой системы оплаты труда и утверждением Положения по оплате труда работников МУ «Редакция» с 01.02.2010г (далее – Положение по оплате труда), а также в связи с повышением фонда оплаты труда с 01.10.2010г руководителем учреждения утверждены соответствующие штатные расписания.  Проверкой выявлено, что в штатном расписании c 01.02.2010г по должности водителя предусмотрена ежемесячная премия, которая составляет 62,5% от должностного оклада и противоречит п. 7.4. Положения по оплате труда, в котором месячная премия ограничена 50% от должностного оклада. (фактические выплаты производилась без нарушений). В штатном расписании, утвержденном с  01.10.2010г, неверно проиндексирован оклад, установленный на 0,5 ед. по должности «уборщица». В представленных к проверке штатных расписаниях не рассчитаны предусмотренные Положением по оплате труда выплаты, стимулирующего характера (надбавка за стаж непрерывной работы до 15%, надбавка за сложность, напряженность и особый режим работы до 50%, персональный повышающий коэффициент до 200%).

В нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004г. № 1 представленные штатные расписания не соответствуют унифицированной форме Т-3(форма по ОКУД 0301017).

В учреждении не предусмотрена должность кадрового  работника. Обязанности по ведению кадровой работы не указаны ни в одной должностной инструкции и не возложены приказом руководителя. В учреждении не применяются унифицированные формы приказов Т-1 «Приказ (распоряжение) о приеме работника на работу», Т-6 Приказ (распоряжение) о предоставлении отпуска работнику», Т-8 «Приказ (распоряжение) о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении)», утвержденные постановлением Госкомстата России от 05.01.2004г. № 1. Представленные к проверке приказы по кадрам составлены некорректно, в приказах на предоставление очередных отпусков не указываются периоды, за которые такие отпуска предоставлены, количество дней предоставляемого отпуска, даты окончания отпуска.

К проверке были представлены утвержденные руководителем проекты графиков  отпусков на 2009г, 2010г, 2011г, которые не соответствуют унифицированной форме Т-7 «График отпусков», утвержденной постановлением Госкомстата России от 05.01.2004г. № 1.

Организация бухгалтерского учета.

Обязанности по организации и ведению бухгалтерского учета возложены на  главного бухгалтера МУ «Редакция». Бюджетный учет ведется автоматизированным способом при помощи программного комплекса «Аксиок», разработанной  ООО «Фирма Рассвет» г. Москва и обслуживаемой ООО «Орбика-плюс» г. Магадан.


Представленное к проверке Положение об учетной политике от 10.04.2009г разработано формально.  Так, в нарушение п.2 Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина РФ № 148н от 30.12.2008г (далее – Инструкция № 148н), в учетной политике не определены функции по плану счетов бюджетного учета, не определен порядок отражения операций по исполнению бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на счетах бюджетного учета, корреспонденции счетов бюджетного учета. В нарушение статьи 6 Закона от 21.11.96 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»  не утвержден рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий синтетические и аналитические счета, необходимые для ведения бухгалтерского учета в соответствии с требованиями своевременности и полноты учета и отчетности, не разработана схема документооборота, также не определен круг материально-отвественных лиц, не созданы комиссии по инвентаризации кассы и материальных ценностей, на списание материальных запасов.


 В нарушение п.5 Инструкции № 148н журналы операций не подшиваются вместе с первичными учетными документами за отчетный месяц.

В нарушение п. 219, 233 Инструкции № 148н в конце года не проведены обороты по заключению счетов 130405, 140101, 240101. 


В нарушение раздела 5 «Санкционирование расходов» Инструкции № 148н, в учреждении не ведется учет показателей лимитов бюджетных обязательств и принятых бюджетных обязательств. Операции по доведению лимитов бюджетных обязательств, принятию бюджетных обязательств не группируются на соответствующих счетах бюджетного учета и не отражены в главной книге. 

В нарушение п. 249 Инструкции № 148н в учреждении не ведется «Журнал регистрации бюджетных обязательств» установленной формы, а ежемесячно распечатываются  сведения «Бюджетные обязательства и кассовые расходы».

Соблюдение кассовой дисциплины и банковских операций.


В соответствии с Порядком ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденных решением Совета Директоров ЦБР от 22.09.1993 № 40 (далее – Порядок № 40), для осуществления расчетов с наличными деньгами МУ  «Редакция» ведет кассовую книгу. В соответствии с Федеральным законом «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» от 22.05.2003г № 54-ФЗ (с изменениями) учреждение имеет зарегистрированную в Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области 11.10.2007г (рег.№ 1141) контрольно-кассовую машину «Элверс-Микро-К», заводской номер 00321177, 2007г. 


Учреждение не имеет отдельного помещения кассы. Прием наличных денежных средств и расчеты за осуществляемые платные услуги производится в кабинете приемной редакции. Выдача заработной платы  и подотчетных сумм сотрудникам учреждения осуществляется в кабинете главного бухгалтера. Эти кабинеты оборудованы металлическими шкафами (сейфами), металлическими решетками. В учреждении не соблюдены требования по технической укрепленности и оборудованию кассы, в нарушение требований п. 29, 30, Порядка № 40 и п.3 приложения № 3 к Порядку № 40, помещения не имеют специальных окошек для получения и выдачи наличных денежных средств, отсутствуют двойные двери, металлические сейфы не прикреплены к конструкциям пола и стен, не установлена охранная сигнализация. Данные нарушения отражены в актах проверок Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области от 17.12.2009г № 00010, от 26.07.2011г № 000005.


Ведение кассовых операций и исполнение обязанностей кассира возложено на главного бухгалтера Комиссией учреждения совместно с председателем Контрольно-счётной палаты проведена инвентаризация наличных денежных средств, излишков и недостач не обнаружено.


В 2009г лимит остатка кассы не устанавливался, в связи  с чем все остатки на конец дня в течение 2009 года считаются сверхлимитными. Так, учреждением допускались множественные случаи нарушений п.2.5, 2.6 Положения ЦБР от 05.01.1998г № 14-П «О правилах организации наличного денежного обращения в Российской Федерации» -  превышения лимита остатка кассы. В конце 2009г по итогам проверки соблюдения Федерального закона «О применении  контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» от 22.05.2003г № 54-ФЗ и выполнения «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного Решением Совета директоров Центрального Банка России от 22.09.1993г № 40, проведенной Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области, в отношении руководителя учреждения Засухина П.А. было возбуждено дело об административном правонарушении по статье 15.1 КоАП, наложен административный штраф в размере 4000,0 руб.


По расчету учреждения, ОАО «Россельхозбанк» в лице руководителя дополнительного офиса в п. Палатка, на 2010г установлен лимит остатка кассы в сумме 1,5 тыс. руб.  Согласно данным кассовой книги за 2010г учреждением соблюдался установленный лимит остатка кассы. 

Прием в кассу наличных денежных средств производится по  Приходным кассовым ордерам (ф. 0310001), выдача наличных денежных средств из кассы по Расходным кассовым ордерам (ф. 0310002). Представленные к проверке журналы регистрации приходных и расходных кассовых ордеров и кассовые книги за 2009г, 2010г составлены автоматизированным способом. 
В проверяемом периоде выявлены случаи присвоения номеров ПКО и РКО не в хронологическом порядке. 

В нарушение п.25 Порядка № 40, нумерация листов кассовой книги допускалась с нарушением порядка возрастания с начала года, в кассовой книге за 2010г отсутствуют  2 листа. Также выявлены случаи наличия отрицательного остатка в кассе учреждения на конец дня по внебюджетным средствам. 

Расчетом на лимит остатка кассы не оговорены условия расходования наличных денег из выручки, поступающей в кассу учреждения. Вся поступающая в кассу выручка должна вноситься на счет  и перечисляться в бюджет Муниципального образования «Хасынский район». Однако, постоянно в течение всего проверяемого периода, в учреждении осуществлялась выдача денежных средств из поступившей в кассу учреждения выручки в подотчет главному бухгалтеру. В нарушение п. 11 Порядка выдача наличных денег производилась при отсутствии полного отчета подотчетного лица по ранее выданному ему авансу. В нарушение п.14 Порядка к расходным кассовым ордерам не приложены заявления на выдачу в подотчет денежных средств с указанием цели расходования, суммы и сроков расходования, отсутствия задолженности по ранее выданным авансам. Полученные средства из выручки от платных услуг не расходовались ни на какие цели, просто накапливались в подотчете у главного бухгалтера, один-два раза в месяц возвращались в кассу и только, затем вносились на лицевой счет учреждения.

В нарушение п. 11 Порядка № 40, производилась выдача наличных денег в подотчет при отсутствии полного отчета по ранее выданному авансу. 

В нарушение п.166 Инструкции № 148н на заявлениях на выдачу денег в подотчет бухгалтером не делается отметка об отсутствии у подотчетного лица задолженности по соответствующему счету, не производится предварительный расчет расходов по выдаваемым средствам.

В нарушение п. 14 порядка № 40 заявления на выдачу наличных денег в подотчет не прилагаются к расходным кассовым ордерам, а сброшюрованы в отдельную папку и в нарушение п. 20 Порядка № 40 не погашены штампом или надписью «Оплачено» с указанием даты.

В нарушение п. 30 порядка № 40 в учреждении не производятся ежеквартальные и внезапные ревизии кассы и дубликатов ключей.

В МУ  «Редакция» в проверяемом периоде действовало 2  открытых расчетных (лицевых) счета по учету бюджетных средств, средств от приносящей доход деятельности. Право подписи банковских документов в проверяемом периоде имели главный редактор, главный бухгалтер.  При проверке первичных бухгалтерских документов по учету бюджетных средств на счетах, открытых в Отделении по Хасынскому району Управления Федерального казначейства по Магаданской области, установлено, что банковские документы сброшюрованы в хронологическом порядке с разделением по лицевым счетам, печатная форма «Журнала операций по банковскому счету» № 2 составляется не ежемесячно, а за  квартал. 

При проверке целевого расходования полученных по «Заявкам на получение наличных денег» бюджетных средств установлены случаи несоответствия расходования средств по кодам КОСГУ. 

Расчеты с подотчетными лицами.

При проверке первичных учетных документов по расчету с подотчетными лицами установлено, что в МУ «Редакция» для авансовых отчетов применяется унифицированная форма № 0504049, утвержденная Приказом Минфина РФ от 23.09.2005 № 123н «Об утверждении форм регистров бюджетного учета» (действовавшего до 31.12.2010г) (далее – Приказ № 123н). Однако, в представленных к проверке документах заполняются не все, предусмотренные формой реквизиты: табельные номера сотрудников, не всегда заполняются данные об остатке по предыдущему авансу, количество приложенных документов и листов, не заполняются сведения о внесении возвращенного остатка или возмещении принятого перерасхода, не заполняется  оборотная сторона формы, бухгалтером не указываются суммы расходов, принятые к учету, номера корреспондирующих счетов. В нарушение п.3 Инструкции № 148н авансовые отчеты сотрудников учреждения сброшюрованы в одно дело не помесячно, а за год (2009г, 2010г).

В нарушение п.11 Порядка № 40 авансовые отчеты по подотчетным суммам представлялись позднее 3-х рабочих дней со дня выхода из очередного отпуска, возврат в кассу остатка неиспользованных подотчетных сумм по оплате проезда в отпуск и обратно в сумму 5850,0 руб. осуществлен  на месяц позже установленного срока. Не составлены авансовые отчеты  по расходам на оплату проезда в отпуск и обратно на сумму авиабилетов, приобретенных по безналичному расчету в ОАО «Росавиасервис»,  проездные документы подшиты в папке с остальными авансовыми отчетами за 2010г. Проверкой установлено, что в течение проверяемого периода расходы по использованию авиабилетов, приобретенных для сотрудников МУ «Редакция» в соответствии с договором с ОАО «Росавиасервис» по безналичному расчету, не отнесены на счет 140101 «Финансовый результат текущей деятельности учреждения» по КОСГУ 212: в 2009г в сумме 27000,0 руб., в 2010г в сумме 77000,0 руб.

Приказом об учетной политике на 2009г, 2010г не утвержден перечень подотчетных лиц для выдачи денежных средств на хозяйственные расходы. 

Проверкой установлено, что при принятии к учету авансовых отчетов по приобретению материальных запасов, в нарушение п. 60, п.66, п.69 Инструкции № 148н, применялась неверная корреспонденция счетов бюджетного учета на общую сумму 6858,0 руб.
В нарушение Приказа Минфина РФ от 25.12.2008г № 145н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» по авансовому отчету на сумму 2015,94 руб. неверно применены коды классификации операций сектора государственного управления при отнесении на расходы текущего года. 

При проверке установлено, что при приобретении запасных частей к автомобилям, хозяйственных товаров, канцелярских принадлежностей, строительных материалов в товарных чеках отсутствует подпись материально-ответственного лица, принявшего на ответственное хранение материальные ценности. 

Организация учета и сохранности материальных ценностей.

На приобретение мебели, вычислительной техники и прочих материальных запасов из бюджета муниципального образования «Хасынский район» МУ «Редакция» выделено средств: в 2009г -  589,7 тыс. руб., в 2010г – 427,0 тыс. руб. Приобретение осуществляется как через подотчетных лиц за наличный расчет, так и поставщиками по накладным и счетам-фактурам по безналичному расчету. Проверкой  организации учета и сохранности материальных ценностей в МУ «Редакция» установлено, что учет основных средств и материальных запасов (горюче-смазочных материалов, строительных материалов, прочих материальных запасов) ведется с нарушением  требований Инструкции №148н.

Проверкой установлено, что списание с бюджетного учета хозяйственных запасов, канцелярских принадлежностей, запасных частей к автомобилям и оргтехнике не оформляется первичными документами по унифицированным формам, утвержденным Инструкцией №148н: Требование-накладная (ф.0315006), Ведомость на выдачу материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210), Акт о списании материальных запасов (ф.0504230). 

В июне 2010г МУ «Редакция» распоряжением Комитета по управлению муниципальным имуществом Хасынского района взамен автомобиля УАЗ-31512-01 (гос.номер В118 МК 49 1987г выпуска) был передан автобус УАЗ-22069 (гос.номер В 905 СД года 2002г выпуска). Однако, по данным главной книги за 2010г по состоянию на 31.12.2010г старый автомобиль не списан с баланса, его балансовая стоимость (62605,08 руб.) и начисленная амортизация (62605,08 руб.) числятся на счетах бюджетного учета.

Также при проверке данных бюджетного учета основных средств установлены несоответствия с данными по начисленной амортизации, общая сумма расхождений составляет 317 314 руб.
Проверкой установлено, что в нарушение п. 43 Инструкции № 148н по основным средствам стоимостью от 3000 руб. до 20000 руб., при выдаче в эксплуатацию не начисляется амортизация в 100% размере.

В нарушение п. 16 Инструкции № 148н на счетах по учету основных средств неправомерно числятся запасные части и расходные материалы к оргтехнике.

При проверке представленных путевых листов за 2009г, 2010г установлено, что они прилагаются к авансовым отчетам по приобретению ГСМ водителя, а не сброшюровываются к «Журналу операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7». На оборотной стороне бланков, пункты отправления и назначения указываются не в предусмотренных графах, не указывается время и количество пройденных километров, отсутствуют отметки о прохождении предрейсового медицинского осмотра. Ежемесячные отчеты по расходу ГСМ не составляются, операции по списанию израсходованного топлива производятся в бухгалтерском учете не регулярно, а в конце года. Списание ГСМ производится в пределах норм установленных в приложении к распоряжению Минтранса РФ от 14.03.2008г № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте».

В течение проверяемого периода в МУ «Редакция» приобретались различные строительные и отделочные материалы для осуществления текущего ремонта в помещениях учреждения. Ремонт производился с привлечением индивидуального предпринимателя Столярова А.Н. (договор от 19.05.2009г по текущему ремонту в помещении редакции на сумму 99000,0 руб., договор от 22.09.2009г по установлению входной двери, монтажу ступеней и поручней на сумму 50050,0 руб.). Работы по ремонту выполнены качественно, в срок, приняты по актам выполненных работ и оплачены в безналичном порядке. Первичные учетные документы по оформлению списания израсходованных строительных материалов к проверке не представлены.

Организация расчетов с поставщиками и подрядчиками.

Проверкой первичных учетных документов по расчету с поставщиками товаров, работ, услуг установлено, что в нарушение п. 3 Инструкции № 148н в МУ «Редакция» принимались к учету первичные документы, оформленные не должным образом: на актах выполненных работ отсутствуют подписи лиц, ответственных за принятие работ, услуг, на товарных накладных отсутствуют подписи лиц, принявших на ответственное хранение товарно-материальные ценности. Принятые к учету первичные документы (Счета-фактуры, акты выполненных работ, товарные накладные) систематизируются не по датам совершения операций в ежемесячные журналы операций, а группируются по поставщикам товаров, работ, услуг – в отдельные папки (по коммунальным платежам и другим расходам).  

В нарушение ст.73 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998г № 145 (с изменениями) в учреждении не ведется «Реестр закупок», в котором должны указываться сведения о наименовании закупаемых товаров, работ, услуг, о наименовании и местонахождении поставщиков товаров, исполнителях работ и услуг, о цене товаров, работ, услуг и дате их закупки.

При анализе заключенных договоров выявлено, что в договоре с МУП «Комэнерго» на 2010г не учтены расходы на отопление гаража на сумму 105,3 тыс. руб. В период проверки данные расхождения урегулированы, приложения к договору приведены в соответствие.
МУ «Редакция» заключен договор с Областным государственным учреждением «Издательский дом «Магаданская правда» на  осуществление печати выпускаемой районной газеты. Так расходы по договору в 2009г составили на сумму 580,5 тыс. руб., в 2010г – 411,0 тыс. руб. В течение проверяемого периода наблюдается снижение тиража выпускаемой печатной продукции, так, в начале 2009г количество выпускаемых экземпляров составляло 1800 шт., к концу 2010г печатается уже не более 1350-1400 экземпляров газеты. 

Учреждение не имеет просроченной кредиторской и дебиторской задолженности.

Расчеты по оплате труда и начислениям на оплату труда.
В соответствии с Постановлением главы администрации Хасынского района от 21.01.2010г № 10, приказом № 5 от 01.02.2010г в учреждении введена новая система оплаты труда. Заработная плата работников учреждения, согласно «Положения по оплате труда работников МУ «Редакция», утвержденного приказом главного редактора Засухина П.А., состоит из оклада по занимаемой должности, стимулирующих (повышающий персональный коэффициент к окладу, надбавка за непрерывный стаж работы в СМИ, надбавка за сложность, напряженность и особый режим работы, доплата за классность) и компенсационных выплат (компенсация за вредные условия труда, компенсация за работу в ночное время, в праздничные и выходные дни, компенсация за работу в районах Крайнего Севера). 

В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 08.04.2008г № 167н «Об утверждении Порядка исчисления размера средней заработной платы для определения размера должностного оклада руководителя федерального бюджетного учреждения» произведен расчет среднего заработка основного персонала (2 корреспондента) и определен оклад главного редактора. 

Оклады заместителя главного редактора и главного бухгалтера установлены на 30% ниже оклада руководителя. Оклады сотрудников установлены в соответствии с квалификационными уровнями, предусмотренными «Профессиональными квалификационными группами должностей работников печатных средств массовой информации», утвержденными приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 18.07.2008г № 342н, «Профессиональными квалификационными группами общеотраслевых профессий рабочих», утвержденными приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.05.2008г № 248н. 

Положением по оплате труда работников МУ «Редакция» также предусмотрена выплата ежемесячных премий (до 50% от должностного оклада), премии по итогам года - из экономии ФОТ. Определены критерии оценки для премирования персонала. Так, согласно приказам руководителя в 2010г ежемесячно сотрудникам выплачивались премии в максимальном размере с учетом фактически отработанного времени. Также Положением предусмотрена выплата сотрудникам материальной помощи в размере от 1 до 5 должностных окладов в год, которая в проверяемом периоде выплачивалась, как правило, при уходе в очередной отпуск.

К проверке были представлены карточки по начислению заработной платы, регистры бюджетного учета по оплате труда и начислениям на оплату труда. В нарушение п.3 Инструкции № 148н в карточках-справках заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения: об образовании, о стаже на 01 января, о количестве детей, наименование занимаемой должности, об окладе по должности, окладе по совмещению, о надбавках и доплатах, не указываются реквизиты приказов на изменение окладов, установление повышающих персональных коэффициентов, предоставление очередных отпусков, не подшиты расчетные листки. Данные нарушения исправлены в ходе проверки.

При проверке первичных учетных документов по учету расчетов с персоналом по оплате труда установлено, что в учреждении не применялись утвержденные Инструкцией № 148н унифицированные формы: «Табель учета использования рабочего времени и расчета заработной платы» (ОКУД 0504421), «Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях» (ОКУД 0504425), «Расчетно-платежная ведомость» (ОКУД 0504401). Расчет заработной платы оформлялся с применением произвольных форм, расчеты среднего заработка при предоставлении очередного отпуска к журналам операций приложены не всех случаях.

При проверке правильности исчисления заработной платы установлены следующие нарушения:

1) В связи с неправильным применением персонального повышающего коэффициента уборщице, материальная помощь в размере 2 окладов была ей  выплачена из оклада 1800,0 руб. (по штатному расписанию – 900,0 руб.).  Переплата составила 1800,0 руб.

2) Специальному корреспонденту, в нарушение п.1б Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26.09.1967г № 1908-VII (с изменениями и дополнениями) при отсутствии стажа работы в районах Крайнего Севера производилась выплата надбавки к заработной плате в максимальном размере. Вместе с этим, в нарушение п. 7.5 Положения по оплате труда работников МУ «Редакция», выплата установленного приказом персонального повышающего коэффициента в размере 0,7, работнику не производилась. При перерасчете заработной платы выявлена недоплата в сумме 6690,08 руб. В ходе проверки произведен перерасчет заработной платы за 2010-2011г.

Расчет начислений на оплату труда осуществляется в соответствии с действующим законодательством. Учет индивидуальных начислений на оплату труда ведется автоматизированным способом. При проверке расчетов по единому социальному налогу (в 2009г) и страховым взносам во внебюджетные фонды (в 2010) установлено, что по состоянию на 01.01.2010г бюджетные средства в сумме 76,1 тыс. руб. были отвлечены в переплату по ЕСН. Данные средства, в связи с вступлением в силу Федерального закона от 24.07.2009г № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», только в марте 2010г были возвращены в районный бюджет. В соответствии со ст. 34 Бюджетного кодекса дебиторская задолженность является неэффективным использованием бюджетных средств.

Учет доходов и расходов по приносящей доход деятельности.
Уставом МУ «Редакция» предусмотрено осуществление приносящей доход деятельности. Тарифы на платные услуги – продажа газеты и приложений, публикация рекламы, объявлений, поздравлений – устанавливаются с учетом необходимых затрат по согласованию с администрацией Хасынского района и утверждаются приказом руководителя. В течение 2009 – 2010 годов повышение отпускной цены газеты в розницу составило 150% (с 6,0 руб. до 9,0 руб.), стоимости подписки с получением в редакции – 142% (с 128,0 руб. до 182,0 руб.), стоимости подписки с доставкой на дом – 141% (с 156,0 руб. до 220,0 руб.). Тарифы на опубликование различных объявлений не изменялись.
Приказом Комитета финансов администрации Хасынского района от 30.12.2008г № 71 за Муниципальным учреждением «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района» закреплены полномочия администратора доходов бюджета муниципального образования «Хасынский район».

В проверяемом периоде всего от оказания платных услуг получено средств в сумме 2175,4 тыс. руб. (2009г – 1029,0 тыс. руб., 2010г – 1146,4 тыс. руб.), уплачено налога на прибыль в сумме 435,1 тыс. руб., перечислено учреждением в бюджет муниципального образования «Хасынский район» в 2009г – 823,2 тыс. руб., в 2010г – 917,1 тыс. руб. Выручка от приносящей доход деятельности учреждения составляет 24,6 % в 2009г и 25,5% в 2010г от суммы израсходованных на содержание учреждения бюджетных средств.

Выводы и предложения.

Выявленные в МУ «Редакция» нарушения свидетельствует о недостаточной организации контроля со стороны руководства учреждения, отсутствии доступа к системе информационно-правового обеспечения. 
В процессе проведения проверки председателем Контрольно-счётной палаты даны консультации по отдельным вопросам организации и ведения бюджетного учета, предоставлены тексты приказов Минфина РФ, Инструкций по бюджетному учету, бланки унифицированных форм, утвержденных к применению в текущем году. 
По итогам проверки МУ «Редакция газеты «Заря Севера» Хасынского района» направлено представление, в котором предложено принять меры по устранению выявленных нарушений и в срок до 09.12.2011г представить по ним информацию. 
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