ИНФОРМАЦИЯ
О результатах камеральной проверки соблюдение бюджетного законодательства РФ и нормативно правовых актов Хасынского городского округа, регулирующих бюджетные правоотношения.


       Главным специалистом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Хасынского городского округа (далее - главный специалист) на основании распоряжения администрации Хасынского городского округа от 03.07.2019 № 93-р «О проведении камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и нормативно правовых актов Хасынского городского округа, регулирующие бюджетные правоотношения», в соответствии с пунктом 1 Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного распоряжением Администрации Хасынского городского округа № 92-р от 03.07.2019 в период с 11.07.2019 по 30.07.2019 проведена камеральная проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и нормативно правовых актов Хасынского городского округа, регулирующих бюджетные правоотношения главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», главными администраторами (администраторами) доходов бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» (далее - главные администраторы).
      Проверка проведена в соответствии с Порядком осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Хасынский городской округ» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением Администрации Хасынского городского округа от 04.06.2019 № 271 (далее Порядок № 271).
       Цель проверки - Оценка качества нормативно-правового обеспечения осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Общие сведения об объектах контроля
 Объектами проверки являются:
- Комитет финансов Хасынского городского округа;
- Администрация Хасынского городского округа;
- Собрание представителей Хасынского городского округа;
- Комитет по управлению муниципальным имуществом Хасынского городского округа;
- Комитетом жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского городского округа;
- Комитетом образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации Хасынского городского округа.
       В соответствии с Порядком № 271, проверка осуществлялась на плановой основе, посредством изучения документов, материалов и информации, полученной от главных администраторов на основании запросов, а также информации, размещенной на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ». 
       Обязанность предоставления документов, материалов и информации по запросу органа внутреннего муниципального финансового контроля установлена пунктом 2.2 Порядка № 271. Письмами от 04.07.2019 № 3087, 3088, 3089, 3090, 3091 и 07 все объекты контроля, включенные в План контрольных мероприятий, уведомлены о проведении камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и нормативно правовых актов Хасынского городского округа, регулирующих бюджетные правоотношения за период 07.05.2019 по 10.07.2019, и у них запрошены документы, материалы и информация, необходимая для проведения проверки.
        Документы и информация, запрошенные главным специалистом представлены всеми объектами в полном объеме и в срок.
        Перечень основных вопросов, подлежащих изучению в ходе проверки:
- обеспечение нормативно-правового регулирования осуществления внутреннего финансового контроля;
 - определение полномочий должностных лиц по осуществлению внутреннего финансового контроля;
- обеспечение нормативно-правового регулирования осуществления внутреннего финансового аудита;
- определение полномочий должностных лиц по осуществлению внутреннего финансового аудита;
Обобщенная информация о результатах камеральной проверки
        1. Обеспечение нормативно-правового регулирования осуществления внутреннего финансового контроля.
        В связи с изменениями в федеральном законодательстве по осуществлению внутреннего финансового контроля Администрацией, как исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Хасынский городской округ», утвержден новый Порядок осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», главными администраторами (администраторами) доходов бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» внутреннего финансового контроля (постановление от 06.05.2019 № 216, вступил в силу с 16.05.2019, опубликован в еженедельной газете «Заря Севера», 2019 № 20).
       На основании пункта 2 постановления Администрации Хасынского городского округа от 06.05.2019 № 216 главным администраторам в месячный срок необходимо было организовать работу по приведению своих правовых актов в соответствие с утвержденным Порядком осуществления внутреннего финансового контроля.
       Данное требование исполнено только Администрацией Хасынского городского и Комитетом финансов Хасынского городского округа. 
       2. Определение полномочий должностных лиц по осуществлению внутреннего финансового контроля.
       Полномочиями по осуществлению внутреннего финансового контроля наделены должностные лица всех главных администраторов в пределах предоставленных полномочий. При этом имело место назначение ответственными за выполнение внутренних бюджетных процедур должностных лиц при отсутствии соответствующих должностных обязанностей (Комитет образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации Хасынского городского округа, Собрание представителей Хасынского городского округа).
       3. Обеспечение нормативно-правового регулирования осуществления внутреннего финансового аудита.
       На основании Приказа Минфина России от 30.12.2016 № 822 (ред. от 27.07.2018) "Об утверждении Методических рекомендаций по осуществлению внутреннего финансового аудита" Постановлением Администрации от 06.05.2019 № 217 утвержден новый Порядок осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», главными администраторами (администраторами) доходов бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ», главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» внутреннего финансового аудита (вступил в силу с 16.05.2019, опубликован в еженедельной газете «Заря Севера», 2019 № 20).
       На основании пункта 2 постановления Администрации Хасынского городского округа от 06.05.2019 № 217 главным администраторам в месячный срок необходимо было организовать работу по приведению своих правовых актов в соответствие с утвержденным Порядком осуществления внутреннего финансового аудита.
       Данное требование исполнено только Комитетом финансов Хасынского городского округа. 
       4. Определение полномочий должностных лиц по осуществлению внутреннего финансового аудита.
       Полномочиями по осуществлению внутреннего финансового аудита наделены должностные лица (проверяющие) пяти главных администраторов (Комитет финансов Хасынского городского округа, Администрация Хасынского городского округа, Собрание представителей Хасынского городского округа, Комитет жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского городского округа, Комитет образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации Хасынского городского округа) и одна комиссия (Комитет по управлению муниципальным имуществом Хасынского городского округа) в пределах предоставленных полномочий. При этом в штатной численности такие должностные лица (проверяющие) отсутствуют у пяти главных администраторов. Только в Администрации Хасынского городского округа имеется должность главного специалиста внутреннего финансового аудита.
       Также у всех главных администраторов отсутствуют должностные регламенты должностного лица, наделенного полномочиями по осуществлению внутреннего финансового аудита.     
       Всем объектам контроля по итогам проверки были направлены акты.
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