Адресная помощь малообеспеченным семьям – одна из задач КПДН.
В преддверии нового учебного в Хасынском районе прошла ставшая уже традиционной акция, посвященная Дню знаний - «Собери ребенка в школу». Это значимое мероприятие прошло в здании ДК поселка Палатка, где 28 августа собралось полтора десятка ребятишек с родителями.
Все организационные моменты акции решали сотрудники Комиссии по делам несовершеннолетних Хасынского района. Именно они составили списки детей, которым необходима помощь в сборе в школу, запросив информацию не только из Центра социальной защиты, но и из самих школ.
В самом начале встречи школьникам вручили подарки - портфели с комплектом канцелярских принадлежностей: прописи, пенал с ручками и карандашами, цветную бумагу, фломастеры, краски и альбомы. Всё это, конечно же, поможет им в учебе, а ребята обещали учиться только на четыре и пять!
Сидя за накрытым столом с чаем, сладостями и фруктами, маленькие гости смогли пообщаться и рассмотреть свои подарки. А тем временем сотрудники ДК совместно с работниками ГИБДД и МО МВД «Хасынский» провели познавательные и веселые игры, в которых дети участвовали с радостью.
На самом деле акцией был охвачен 31 школьник из поселков Палатка, Стекольный и Талая. И те из них, кто не смог по тем или иным причинам прийти за своим школьным подарком, обязательно его получит. Данная акция - важный социальный проект, который трудно переоценить. Собрать ребенка в школу - дело ответственное и затратное.
В социально-благотворительной акции приняли участие администрация Хасынского района, общественная организация «Содружество женщин Колымы», сотрудники КПДН, МО МВД «Хасынский » и ГИБДД.
Уже который год не остаются равнодушными к мальчишкам и девчонкам предприниматели района. Игорь и Наталья Аксеновы с целью оказать помощь в подготовке к школе детей из малообеспеченных, многодетных и оказавшихся в трудной ситуации семей предоставили ребятам портфели и полный комплект канцелярских принадлежностей, Светлана Гулей и Ирина Прохорова внесли неоценимый вклад в устроение сладкого стола для ребятишек.
Доброе сотрудничество районной администрации, общественных организаций и предпринимателей района бесценно. Совместными усилиями оказывая помощь детям, они делают вклад в развитие будущего поколения. Ведь первое сентября должно стать праздником для всех ребятишек.
Родители из социально незащищенных семей должны знать свои права.
В честь Всемирного Дня ребенка состоялась интересная встреча с семьями, в которых воспитываются дети – инвалиды.
На это мероприятие были приглашены: представитель Магаданского областного Центра психологической и педагогической коррекции В. В. Феофанова, специалисты администрации Хасынского района И. Г. Дигурова, Е. Е. Коксина, директор районного Социального центра А. И. Кочегура, председатель районной общественной организации инвалидов С. А. Троеглазов.
Также участвовала в этой встрече ведущий юрисконсульт Государственного юридического бюро по Магаданской области Л. Е. Мищенко. Она, как и ее коллеги-юристы из разных районов области и Магадана, отвечали в День ребенка на вопросы, связанные с несовершеннолетними и их правами и льготами в сфере оказания медицинских услуг, социальной помощи, ЖКХ.
Много полезной информации получили в этот день родители, воспитывающие детей с ограниченными возможностями.
Особенно интересным было выступление специалиста Центра психолого-педагоги- ческой коррекции В. В. Феофановой. Многим родителям детей-инвалидов ранее не было известно об этом учреждении и о том широком спектре реабилитационных мероприятий, который Центр предоставляет, причем, на бесплатной основе. Это для кого-то было большим открытием.
Данный Центр существует уже три года, и он принял за это время сотни нуждающихся в специализированной помощи. Помимо важных ЛФК, массажа, здесь с детьми-инвалидами работают педагоги, психологи, логопеды, дефектологи. Есть много разнообразных и эффективных методик, которые могут делать жизнь ребенка ярче, насыщеннее. Проведение времени в игровом зале, в сенсорной комнате, работа с водой, песком, горохом для развития мелкой моторики - все это тоже взято Центром на вооружение. Предусмотрено все до деталей, чтобы пребывание детей в этом Центре было максимально полезным.
Валентина Витальевна Феофанова постаралась рассказать о своем учреждении максимально подробно, представив иллюстрированную презентацию. Сама Валентина Витальевна имеет большой педагогический опыт работы с детьми-инвалидами, и поэтому уверенно отвечала на каждый заданный вопрос. Она откровенно поговорила и о том, что поскольку спрос на услуги Центра очень высок, то существует определенная очередь. Это, конечно, большой минус для всех - и тех, кто стоит в очереди, и тех, кто работает в нем и не имеет возможности помочь сразу всем.
- Но не надо отчаиваться! А нужно встать в очередь и ждать своего часа. Пусть курс необходимых мероприятий будет получен через месяц, два или позже, но он все же рано или поздно будет получен, - говорила В. В. Феофанова, - а для начала надо будет предоставить нам пакет необходимых документов. Скажу, что услугами нашего Центра пользуются родители детей-инвалидов из самого дальнего - Северо-Эвенского района, а из Хасынского района, который находится ближе к Магадану гораздо проще добраться.
Родители детей-инвалидов, которых очень заинтересовал этот Центр, далее на этой встрече более откровенно говорили о своих проблемах. Да, если объединить озвученные вопросы, то все они касаются одной ключевой фразы - «Доступная среда».
Именно о том, чтобы жизнь их детей была более открытой, доступной во всем ее понимании - вот к чему хотелось бы стремиться.
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