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Отчет

по итогам проверки

Муниципального унитарного предприятия
 «Транспортник» 
п. Палатка







                      22.02.2012
Основание для проведения проверки: п. 1.2 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2012 год.
Цель проверки: целевого и эффективного использования средств районного бюджета, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы «Поддержка муниципальных предприятий пассажирского транспорта» в муниципальном образовании «Хасынский район» на IV квартал 2010 года, 2011 год.
Предмет проверки: Устав предприятия, Лицензия на осуществление пассажирских перевозок, договора (контракты), счета-фактуры, товарные накладные, авансовые отчеты за 2010-2011г по приобретению товарно-материальных ценностей (далее - ТМЦ), предусмотренных целевой программой, оборотные ведомости по учету ТМЦ, путевые листы за IV квартал 2010г, 2011г, сведения по начислению амортизации за 2010-2011г, регистры бухгалтерского учета за IV квартал 2010г, 2011г.

Объект проверки: Муниципальное унитарное предприятие «Транспортник» 
Проверяемый период: IV квартал 2010 года – 2011год
Срок проведения проверки: с 08 февраля 2012г по 14 февраля 2012г
По результатам проверки оформлен и подписан должностными лицами Предприятия акт от 16.02.2012.
Проверкой установлено следующее: 

Муниципальное унитарное предприятие «Транспортник» (далее - Предприятие) является унитарным предприятием на праве хозяйственного ведения, осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом № 204 от 13.10.2003г и в соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002г № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (с изменениями и дополнениями). Предприятие имеет лицензию «На перевозку пассажиров автотранспортом, оборудованным для перевозок более 8 человек», выданную Магаданским областным отделением Российской транспортной инспекции Министерства транспорта РФ рег.№ АСС-49-004627 от 05.12.2003г (срок действия продлен до 04.12.2013г)
Основные положения Программы. Районная целевая программа «Поддержка муниципальных предприятий пассажирского транспорта в муниципальном образовании «Хасынский район» на IV квартал 2010 года, 2011 год (далее – Программа) была утверждена постановлением главы Хасынского района от 29.09.2010г № 315. Программа была разработана администрацией МО «Хасынский район» в целях комплексного решения проблем транспортной политики в муниципальном образовании «Хасынский район», создания условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения, повышения эффективности и безопасности функционирования транспортной системы, обеспечения гарантированной доступности транспортных услуг для населения и организаций Хасынского района.
Программа включала в себя административно-управленческие, организационно-технические и финансово-экономические мероприятия. Первоначально, финансирование по Программе утверждено в общей сумме 1 500,0 тыс. руб. В течение действия Программы, в неё пять раз вносились изменения, и в окончательном варианте, утвержденном постановлением главы Хасынского района от 09.12.2011г № 565, общая сумма по реализации Программы составила 3 631,5 тыс. руб., в том числе на 2010г – 1 500,0 тыс. руб., 2011г – 2 131,5 тыс. руб.

Финансирование Программы из бюджета Хасынского района осуществлялось на основании постановлений главы администрации о выделении денежных средств муниципальным предприятиям пассажирского транспорта после рассмотрения направленных ими ходатайств.

Использование средств, выделенных на реализацию Программы. Исходя из поставленных целей и сформированных в Программе задач, система программных финансово-экономических мероприятий включала в себя  утвержденный перечень направлений финансовых средств:

на IV квартал 2010 года: установка ограждения территории автовокзала с монтажом электронного пульта и установкой шлагбаума; осуществление ремонта автобусного парка; компенсация расходов на приобретение ГСМ в связи с повышением цен на топливо; приобретение контрольно-кассовых машин.
на 2011 год: осуществление ремонта автобусного парка; компенсация расходов на приобретение ГСМ в связи с повышением цен на топливо; приобретение и установка ремней безопасности для пассажиров; установка автоматической пожарной сигнализации в здании автовокзала; установка ЭКЛЗ на кассовые аппараты.

В проверяемом периоде случаи расходования денежных средств на мероприятия, не предусмотренные Программой, не  установлены.


Организация бухгалтерского учета. Предприятие осуществляет деятельность по оказанию автотранспортных услуг по перевозке пассажиров, которая в соответствии с Налоговым Кодексом РФ, подлежит налогообложению в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД). Обязанности по организации и ведению бухгалтерского учета на Предприятии возложены на главного бухгалтера.

Проверкой установлено, что в нарушение ст. 5, 6 Федерального закона от 21.11.1996г № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» и ПБУ 1/2008 «Учетная политика организации», утвержденного приказом Минфина РФ от 06.10.2008г № 106н, на предприятии не разработана и не утверждена учетная политика.

Для осуществления раздельного учета поступивших средств, на Предприятии использовались счета 86 «Целевое финансирование», 98-2 «Безвозмездные поступления».

Установлено, что приобретение топлива для транспорта Предприятия в проверяемом периоде осуществлялось как за наличный расчет самостоятельно водителями с последующим предоставлением авансовых отчетов, так безналичным путем по счетам-фактурам ООО «Магаданнефто» в соответствии с заборными ведомостями. Списание ГСМ производилось в соответствии с нормами расхода топлива, рекомендованными Распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008г № АМ-23-р. Согласно путевым листам ежемесячно составлялись отчеты о количестве и стоимости израсходованных ГСМ.


Аналогично осуществлялось и приобретение запасных частей для автотранспорта. Текущий ремонт автопарка производился собственными силами Предприятия без заключения договоров со сторонними организациями. Списание с бухгалтерского учета установленных на транспортные средства запасных частей производилось раз в квартал на основании актов списания материальных запасов.


Установлено, что в нарушение «Методических указаний по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов», утвержденных приказом Минфина РФ от 28.12.2001г № 119н, приказом (распоряжением) не утверждён состав комиссии по списанию материальных запасов.

В соответствии с планом мероприятий Программы на 2010г, предусматривающим выделение бюджетных средств на установку ограждения территории автовокзала с монтажом электронного пульта и установкой шлагбаума на общую сумму 100,0 тыс. руб., Предприятием был заключен договор подряда № 074 от 26.10.2010г с ООО «МагаТехПлюс» на поставку и монтаж автоматического шлагбаума с высокой интенсивностью работы на общую сумму 68,5 тыс. руб., согласно которому платежным поручением от 29.10.2010г была перечислена 100% предоплата. 

Проверкой установлено, что по данному договору Предприятием необоснованно была оплачена надбавка за выполнение работ в зимнее время на сумму 4585,5 руб., не предъявлены штрафные санкции согласно ст. 330, 708 Гражданского Кодекса РФ за несвоевременное исполнение обязательств в сумме 2359,44 руб.

Так, в п. 3.1.3 договора указано, что «Подрядчик обязуется приступить к выполнению работ не позднее 5-ти рабочих дней с момента подписания договора и закончить работы не позднее 65-ти рабочих дней с момента начала работ». Подрядчик должен был приступить к работам не позднее 02.11.2010г и закончить работы не позднее 31.01.2011г. В соответствии с п. 4.1. «Датой выполнения работ считается дата подписания сторонами акта сдачи-приемки выполненных работ». Ни какие дополнения и изменения в договор письменно не оформлялись и обеими сторонами не подписывались. Предприятием представлен акт сдачи-приемки выполненных работ к настоящему договору на сумму 68,5 тыс. руб., который оформлен 06.07.2011г. Таким образом, установлено, что подрядчиком были нарушены сроки выполнения обязательств по договору на 155 календарных дней. В соответствии с действующим гражданским законодательством (ст. 330, 708 Гражданского кодекса РФ), Предприятие вправе требовать с подрядчика выплату штрафных санкций за несвоевременное исполнение обязательств по договору (в этом случае она составила бы  (68500,00руб.*155дн.*8%)/360дн.=2359,44руб.), однако акт сдачи-приемки выполненных работ руководителем Предприятия подписан без предъявления претензий «по объему, качеству и срокам оказания услуг». 

Также, в приложении № 1 к указанному договору подряда в разделе «Монтажные работы» отдельной строкой указана стоимость зимнего монтажа (30% от стоимости услуг) в сумме 4585,50 руб. В связи с тем, что монтаж автоматического шлагбаума фактически осуществлялся уже в летний период (акт сдачи-приемки работ от 06.07.2011г), данная сумма должна была быть исключена из общей стоимости услуг по договору. 

Результаты реализации Программы. В результате реализации Программы предполагалось повысить качество и надежность транспортного обслуживания населения Хасынского района, эффективность работы муниципальных предприятий пассажирского транспорта, безопасность пассажирских перевозок.

Индикаторами эффективности реализации Программы были обозначены следующие показатели: снижение убытков предприятий к концу 2011 года – на 54%, уменьшение износа автобусного парка – на 18%, уменьшение износа здания гаража – на 43%.

Согласно предоставленной информации о финансовых результатах деятельности за период с 2008-2011гг, деятельность Предприятия не приносит прибыли. По данным бухгалтерского учета убытки составили:

в 2008г – 1411,0 тыс. руб.;

в 2009г – 1150,4 тыс. руб. или 81,5% к данным предыдущего года;

в 2010г – 3125,7 тыс. руб. или 271,7% к данным предыдущего года;

в 2011г – 1640,0 тыс. руб. или 52,5% к данным предыдущего года.

Средства, выделяемые из муниципального бюджета на поддержку Предприятия пассажирского транспорта, в значительной степени влияют на финансовые результаты, но всё же, не могут компенсировать все затраты. Так, предприятие не имеет задолженности по налогам и страховым взносам, но по состоянию на 01.02.2012г задолженность перед работниками по выплате заработной платы составляет - 1468,7 тыс. руб. (частично за сентябрь, октябрь – январь). Также Предприятие имеет задолженность за коммунальные услуги перед МУП «Комэнерго» Хасынского района в общей сумме 2922,5 тыс. руб. 

Показатели по суммам износа автобусного парка и износа здания гаража не достигли желаемых результатов. Только за 2011 год по состоящим на балансе Предприятия автобусам начислено амортизации на сумму 699,1 тыс. руб., по состоянию на 01.01.2012г износ по ним составляет 72%, в том числе по 8 автобусам, эксплуатируемым с 2003г, – 100%. Выделенные в ходе реализации Программы бюджетные средства позволили обеспечить поддержание в технически исправном состоянии автотранспортных средств Предприятия.

В связи с внесением изменений в Программу, первоначально запланированные ремонтные работы в здании гаража в проверяемом периоде не производились.

Таким образом, в целом, по итогам реализации Программы, Предприятию удалось сохранить и обеспечить бесперебойную работу муниципального пассажирского транспорта, повысить качество обслуживания населения, повысить безопасность работы при предоставлении услуг населению, снизить убытки (в 2011г по сравнению с 2010г - на 47,5%).

Выводы и предложения.


В период действия Программы проведены основные утвержденные мероприятия по поддержке деятельности МУП «Транспортник». Средства, выделяемые из муниципального бюджета на поддержку Предприятия, в значительной степени повлияли на финансовые результаты, но всё же, не смогли компенсировать все затраты. 

Очевидно, что в последующие периоды необходимо продолжить субсидирование муниципальных предприятий пассажирского транспорта для обеспечения качественного и безопасного транспортного обслуживания населения, повышения эффективности работы транспортных предприятий.
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