КОМИТЕТ ФИНАНСОВ 

ХАСЫНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
П Р И К А З

16.01.2020










      №3
п.Палатка

О признании утратившими силу приказов
Комитета финансов Хасынского городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 16.12.2019 № 432-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции", положением о Комитете финансов Хасынского городского округа: 
1. Признать утратившими силу с 27.12.2019 года следующие приказы комитета финансов Хасынского городского округа:


от 17.04.2018 № 11 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими Хасынского городского округа, замещающими должности муниципальной службы в комитете финансов Хасынского городского округа, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями»;
от 18.04.2018 № 13 «О внесении изменений в приказ комитета финансов Хасынского городского округа от 17.04.2018 № 11 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими Хасынского городского округа, замещающими должности муниципальной службы в комитете финансов Хасынского городского округа, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями».
2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в еженедельной газете «Заря Севера» и размещению на официальном сайте муниципального образования «Хасынский городской округ».
Руководитель комитета 





   Л.Л. Рыбалова

