ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту документа стратегического планирования


Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Хасынский городской округ» на 2019-2021 годы» разработана в целях реализации организационных, правовых, технических, технологических, экономических и иных мер, направленных на уменьшение объема используемых энергетических ресурсов при сохранении соответствующего полезного эффекта от их использования, на основании статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ в муниципальном образовании «Хасынский городской округ», утвержденного постановлением Администрации Хасынского городского округа от 20.11.2015 № 439, Устава муниципального образования «Хасынский городской округ».


Разработчиком муниципальной программы является Комитет жизнеобеспечения территории администрации Хасынского городского округа.


Исполнители программы: Комитет жизнеобеспечения территории администрации Хасынского городского округа, Комитет образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасынского городского округа, муниципальные образовательные учреждения и учреждения культуры. Непосредственными исполнителями Программы являются физические и юридические лица, определяемые в соответствии с федеральным законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Цель Программы: Реализация государственной политики в области энергосбережения; обеспечение работоспособности (оснащения и замены) приборов учета и контроля энергетических ресурсов в муниципальных учреждениях Хасынского городского округа; замена устаревшего тепло- и осветительного оборудования и приборов на энергоэффективные; улучшение теплотехнических характеристик зданий муниципальных учреждений; снижение расходов бюджета городского округа на обеспечение энергетическими ресурсами муниципальных учреждений.
Задачи Программы:

- систематизация учета и контроля за эффективным использованием энергетических ресурсов, в том числе бюджетными учреждениями;

- формирование политики энергосбережения и разработка на ее основе системы производственных, организационных, финансовых механизмов и мероприятий, практическая реализация которых приведет к повышению эффективности использования энергетических ресурсов в сфере жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Хасынский городской округ», сокращению финансовых затрат на обеспечение энергопотребления объектов муниципальной собственности, оптимизации энергопотребления и внедрению современных энергосберегающих технологий;

- увеличение доли потребителей, производящих оплату за потребленные коммунальные услуги на основании показаний установленных приборов учета;

- внедрение новых энергосберегающих технологий, оборудования и материалов в организациях бюджетной сферы;

- оптимизация использования топливно-энергетических ресурсов, потребления тепла и электроэнергии бюджетной сфере и в жилищно-коммунальном комплексе.

Срок реализации программы в 2019-2021 годы. 

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ».

Общий объем финансирования мероприятий Программы составит - 11 116,8 тысяч рублей, в том числе по годам: 2019 год – 6 624,6 тыс. рублей, 2020 год – 2 558,3 тыс. рублей, 2021 год – 1933,9 тыс. рублей.
В результате реализации программных мероприятий к концу 2021 года в Хасынском городском округе ожидается:

- создание эффективно действующей системы энергосбережения в муниципальном образовании «Хасынский городской округ»;
- полный переход на приборный учет объемов потребляемых энергетических ресурсов, в том числе в многоквартирных жилых домах;

- сокращение удельных показателей энергопотребления в экономики Хасынского городского округа.

В ходе реализации Программы отдельные мероприятия подлежат ежегодной корректировке на основе анализа полученных результатов реализации программных мероприятий.

Исполнители Программы осуществляют организационную работу по реализации соответствующих мероприятий в рамках своих функциональных обязанностей.
