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Отчет

по итогам проверки

Муниципального учреждения здравоохранения

«Хасынская центральная районная больница»

п. Палатка







12 сентября 2011 г.

Основание для проведения проверки: п. 1.1 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 3 квартал 2011г.
Цель проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности МУЗ «Хасынская ЦРБ» в 2009- 2010 годах.

Предмет проверки: учредительные документы, лицензия на осуществление медицинской деятельности, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции со средствами районного бюджета, бюджетные сметы и расчеты к ним, первичные бухгалтерские документы, регистры бюджетного учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.
Объект проверки: Муниципальное учреждение здравоохранения «Хасынская центральная районная больница» (далее – МУЗ «Хасынская ЦРБ»)
Проверяемый период: 2009г – 2010г
Срок проведения проверки: с 11 июля 2011г по 22 августа 2011г
По результатам проверки оформлен акт от 29.08.2011г, подписан должностными лицами МУЗ «Хасынская ЦРБ» - 05.09.2011г.

Проверкой установлено следующее: 

Муниципальное учреждение здравоохранения «Хасынская центральная районная больница» является бюджетным учреждением и осуществляет свою деятельность на основании Устава (в новой редакции), утвержденного постановлением главы Хасынского района от 02.09.2010г № 296, согласованного с Комитетом по управлению муниципальным имуществом Хасынского района и зарегистрированного в Межрайонной ИФНС России № 2 по Магаданской области 10.09.2010г. МУЗ «Хасынская ЦРБ» имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности № 49-01-000009 от 29.05.2008г (сроком действия до 29.05.2013г), выданную Департаментом здравоохранения администрации Магаданской области.  
Финансирование деятельности МУЗ «Хасынская ЦРБ» осуществляется из бюджета Муниципального образования «Хасынский район», целевых средств, поступающих из областного бюджета в виде субвенций, бюджета Фонда обязательного медицинского страхования.

Всего в 2009г на содержание МУЗ «Хасынская ЦРБ» из районного бюджета было выделено лимитов в сумме 89 050,6 тыс. руб., исполнение бюджетной сметы составило 86 078,6 тыс. руб. или 96,7%., в том числе по расходам на стационарную медицинскую помощь – 97,1%, амбулаторную медицинскую помощь – 98,0%, выплаты медицинскому персоналу (ФАП, СМП, амбулаторий) – 75,6%.
На 2010г лимитов на расходы учреждения было выделено на 1 188,3 тыс. руб. меньше, исполнение бюджета по расходам составило 86 849,0 тыс. руб. или 98,8%. Не высокий процент исполнения бюджетной сметы сохранялся по дополнительным выплатам медицинскому персоналу (78,3%), выплатам за почетное звание в сфере здравоохранения (69,3%) – денежные средства на такие расходы поступают из областного бюджета в положенном объеме, а выплаты осуществляются сотрудникам за фактически отработанное время.
Организация учета кадров, заключение трудовых договоров.
На основании утвержденных планов по сети государственных и муниципальных учреждений здравоохранения Магаданской области, планов специализации коечного фонда для Хасынского района экономической службой МУЗ «Хасынская ЦРБ» с учетом штатных нормативов служащих и рабочих государственных и муниципальных учреждений здравоохранения, утвержденных приказом Министерства здравоохранения РФ от 09.06.2003г № 230, разрабатывается штатное расписание на предстоящий год. Для чего учитываются численность населения на начало года, его возрастной состав, количество проживающих в разных поселках района, для расчета штатной численности прочего персонала также учитывается объем площадей помещений, перечень электрооборудования и медицинской техники, сантехнического оборудования. 
Так на 2009г приказом Департамента здравоохранения администрации Магаданской области от 26.12.2008г № 501 на Хасынский район доведены лимиты коечного фонда в количестве 101 ед., содержание 3-х амбулаторий, 2-х фельдшерско-акушерских пунктов (далее – ФАП). На 2010г приказом от 29.12.2009г № 543 утверждены - 92 койки, 3 амбулатории, 2 ФАПа.
Штатная численность, утвержденная на 01.01.2009г, в связи с уменьшением доведенных департаментом здравоохранения Магаданской области лимитов, в течение 2009-2010г уменьшилась на 19,75 единиц.
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По состоянию на 01.01.2011г в МУЗ «Хасынская ЦРБ» имелось 6,25 вакансий: врач группы анестезиологии и операционного блока – 0,5 ст., средний мед. персонал родильного блока – 0,5 ст., врач рентгенкабинета – 0,5 ст., средний мед.персонал рентгенкабинета – 0,5 ст., врач эндоскопического кабинета – 0,25 ст., средний мед. персонал эндоскопического кабинета – 0,25 ст., младший мед. персонал эндоскопического кабинета – 0,25 ст., прочий персонал – 3,0 ст., заведующий амбулаторией п. Атка – врач – 0,5 ст.

Проверкой установлено, что значительное количество должностей (около 30% от штатной численности) замещено в порядке внутреннего совмещения медицинским и обслуживающим персоналом, так по состоянию на 01.01.2011г при штатном замещении  331,75 должностей  физических лиц в штате учреждения состояло 233 человека. 

В нарушение постановления Госкомстата России от 05.01.2004г. № 1 представленные штатные расписания не соответствуют унифицированной форме Т-3(форма по ОКУД 0301017).
Проверкой выявлено, что при заключении трудовых договоров с сотрудниками МУЗ «Хасынская ЦРБ», нарушались  требования ст.57 Трудового кодекса РФ: не был зафиксирован сменный режим работы, как существенное условие трудового договора. В трудовых договорах указываются несоответствующие графики работы, есть договора, в которых отсутствуют подпись работника, подпись главного врача.
Не для всех имеющихся в штатном расписании должностей разработаны должностные инструкции.
Организация бухгалтерского учета.

Организация бухгалтерского учета осуществляется бухгалтерией МУЗ «Хасынская ЦРБ», в которой на момент проверки работает 7 человек (ранее – 9 человек). Бюджетный учет ведется учреждением автоматизированным способом при помощи программного комплекса «СЛВ-Компьютер», разработанной  и обслуживаемой ООО «СЛВ-Компьютер» г. Магадан.

Представленные к проверке приказы об учетной политике на 2009г и 2010г разработаны формально. Приказы содержат ссылку на Инструкцию по бюджетному учету № 70, утвержденную приказом Минфина РФ от 26.08.2004г, которая утратила силу еще 31.12.2005г. Позже уже действовала и утратила силу Инструкция по бюджетному учету  № 25 от 10.02.2006г (по 31.12.2008г). С 01.01.2009г должна была применяться Инструкция по бюджетному учету, утвержденная приказом Минфина РФ № 148н от 30.12.2008г (далее – Инструкция 148н), с 01.01.2010г – с изменениями, внесенными приказом Минфина РФ от 30.12.2009г № 152н.  Так, в нарушение п.2 Инструкции №148н в учетной политике не определены функции  по плану счетов бюджетного учета, не определен порядок отражения операций по исполнению бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на счетах бюджетного учета, корреспонденции счетов бюджетного учета, не применены формы регистров бюджетного учета. В нарушение статьи 6 Закона от 21.11.96 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»  не утвержден рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий синтетические и аналитические счета, необходимые для ведения бухгалтерского учета в соответствии с требованиями своевременности и полноты учета и отчетности, не разработана схема документооборота. В связи с неприменением Инструкции № 148н унифицированные формы первичных учетных документов и  рекомендуемые регистры бюджетного учета, приведенные в приложениях № 2, № 3 к Инструкции 148н,  в Учреждении не применялись.

 В нарушение п.3 Инструкции 148н обороты в журналах операций и  главной книге формируются не ежемесячно, а в целом за год. Подписи главного бухгалтера и бухгалтера, составившего журнал операций, на представленных к проверке регистрах отсутствуют. В нарушение п.5 Инструкции № 148н журналы операций не подшиваются вместе с первичными учетными документами за отчетный месяц.

В связи с этим, невозможно проверить соответствие итогов на 1-е число каждого месяца журналов операций проверяемого периода с данными главной книги и оборотных ведомостей.


В представленной к проверке главной  книге за 2010г остатки на начало года не соответствуют остаткам на конец предыдущего года, отраженным в главной книге за 2009г. Не соответствуют сумма баланса и остатки по отдельным счетам бюджетного учета, на конец 2009 года имеются отрицательные остатки по дебету счетов по учету материальных ценностей.  В нарушение п. 219, 233 Инструкции № 148н в конце года не проведены обороты по заключению счетов 130405, 140101, на 31.12.2009г в главной книге числятся остатки. 
Соблюдение кассовой дисциплины и банковских операций.


В соответствии с Порядком ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденных решением Совета Директоров ЦБР от 22.09.1993 № 40 (далее – Порядок № 40), для осуществления расчетов с наличными деньгами МУЗ «Хасынская ЦРБ» имеет кассу и ведет кассовую книгу. Помещение кассы соответствует требованиям п.3 приложения № 3 к Порядку № 40, оборудовано охранной сигнализацией. Комиссией учреждения совместно с председателем Контрольно-счётной палаты проведена инвентаризация денежных средств и бланков строгой отчетности, излишков и недостач не обнаружено.
В проверяемом периоде учреждением в основном соблюдался установленный лимит остатка кассы, однако, установлены случаи нарушений п.2.5, 2.6 Положения ЦБР от 05.01.1998г № 14-П «О правилах организации наличного денежного обращения в Российской Федерации» -  превышения лимита остатка кассы. Суммы превышения лимита остатка кассы составили от 1,9 тыс. руб. до 217,1 тыс. руб.
В ходе проверки выявлены множественные нарушения соблюдения порядка кассовой дисциплины:

- в нарушение п. 11 Порядка № 40, производилась выдача наличных денег в подотчет при отсутствии полного отчета по ранее выданному авансу, авансовые отчеты по подотчетным суммам представлялись позднее 3-х рабочих дней со дня возвращения из командировки, отпуска или срока на который они были выданы, установлен случай передач выданных в подотчет наличных денег одним лицом другим лицам;

- в нарушение п. 14 порядка № 40 выдача наличных денег в подотчет производилась без заявления работника, с разрешительной надписью  руководителя; 

- в нарушение п. 15 порядка № 40 в расходных кассовых ордерах при выдаче денег отсутствует собственноручная расписка получателя с указанием суммы прописью, даты получения и подписи;

- в нарушение п. 16 Порядка № 40 доверенности при выдаче денежных средств по платежным ведомостям к документам дня не прикладываются;

- в нарушение п.17 Порядка № 40 разовые выдачи денег на оплату труда, на командировочные расходы и проезд в отпуск отдельным лицам производились с составлением платежной ведомости;

- в нарушение п. 20 Порядка № 40 приложенные к расходным кассовым документам не погашаются штампом или надписью «Оплачено» с указанием даты;

- в нарушение п.25 Порядка №40 машинограммы «Вкладной лист кассовой книги» и «Отчет кассира» составляются не к началу следующего рабочего дня, а один раз в месяц;

- в нарушение п. 30 порядка № 40 в учреждении не производятся ежеквартальные и внезапные ревизии кассы и дубликатов ключей;

При выборочной проверке первичных бухгалтерских документов по учету бюджетных средств на счетах, открытых в Отделении по Хасынскому району Управления Федерального казначейства по Магаданской области, установлено, что в нарушение приложения № 2 к приказу Минфина РФ от 23.09.2005 № 123н «Об утверждении форм регистров бюджетного учета» (действовавшего до 31.12.2010г) (далее – Приказ № 123н),  банковские документы сброшюрованы в хронологическом порядке без разделения по лицевым счетам, допускалась непоследовательность дат выписок, печатная форма журнала операций составляется не ежемесячно, а за год и хранится отдельно от первичных документов, отсутствуют подпись главного бухгалтера. 

Расчеты с подотчетными лицами.

При проверке первичных учетных документов по расчету с подотчетными лицами установлено, что в МУЗ «Хасынская ЦРБ» для авансовых отчетов не применялась унифицированная форма № 0504049, утвержденная Приказом № 123н. В представленных к проверке документах заполняются не все, предусмотренные формой реквизиты, отсутствуют подписи материально-ответственного лица, принявшего на ответственное хранение материальные ценности. Принято к бюджетному учету без оправдательных документов 15 407,00 руб.

При проверке авансовых отчетов сотрудников по командировочным расходам установлено, что в МУЗ «Хасынская ЦРБ» не применяется унифицированная форма № Т-10а «Служебное задание для направления в командировку и отчет о его выполнении», утвержденная Постановлением Госкомстата РФ от 05.01.2004г № 1. Проверкой обоснованности расходов на командировочные расходы установлена переплата в сумме 750,00 руб. 
При проверке обоснованности расходов на оплату проезда в отпуск и провоза багажа установлено, что в приказах по кадрам на отпуск не всегда указываются место проведения отпуска, право предоставления проезда, приказы на изменение места проведения отпуска издаются не во всех случаях. При проверке сумм оплаты расходов по проезду в отпуск установлены нарушения Положения «Об установлении гарантий и компенсаций для лиц, проживающих в Хасынском районе и работающих в организациях, финансируемых из районного бюджета», утвержденного решением Хасынской районной думы от 08.04.2005г № 4 (с изменениями) и «Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях (учреждениях), финансируемых из бюджета муниципального образования «Хасынский район», и членов их семей», утвержденного решением Собрания представителей Хасынского района от 27.08.2010г № 27, общая сумма переплаты составила 20 160,20 руб.
Организация учета и сохранности материальных ценностей.

На приобретение необходимого оборудования, инвентаря, продуктов питания и прочих материальных запасов выделяются значительные бюджетные средства: в 2009г -  9,2 млн. руб., в 2010г – 10,4 млн. руб. Приобретение осуществляется как через подотчетных лиц за наличный расчет, так и поставщиками по накладным и счет-фактурам по безналичному расчету.
Проверкой установлено, что при приобретении материальных запасов имели место случаи нарушения требований п.14 ч.2 ст. 55 Федерального закона  от 21.07.2005г № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных служб», когда заказы на поставки одноименных товаров, заказчик вправе размещать в течение квартала на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами, установленного Указанием ЦБР от 20.06.2007г № 1843-У. Так, в 3 квартале 2009г приобретено строительных материалов на сумму 162,4 тыс. руб., в 4 квартале 2009г на сумму 449,2 тыс. руб., в 4 квартале 2009г приобретены жалюзи общей стоимостью 101,3 тыс. руб., в 4 квартале 2010г приобретены двери на общую сумму 161,5 тыс. руб. Ежеквартально, в течение проверяемого периода, стоимость приобретённого в ООО «Магаданнефто» бензина превышала в 1,5 – 5 раз  установленную предельную сумму расчетов.
Для организации питания больных в МУЗ «Хасынская ЦРБ» функционирует пищеблок, расположенный в отдельно стоящем здании на территории больницы. На складе пищеблока проведена выборочная проверка остатков продуктов питания, недостач и излишков не обнаружено. 
Ежегодно Департаментом здравоохранения администрации Магаданской области доводятся нормативные показатели лимитов расходов на обеспечение питанием больных, с учетом которых рассчитывается планируемая стоимость одного человеко/дня. В процессе проверки установлено, что средняя стоимость питания одного человека в день составила в 2009г – 111,36 руб. (план. норматив – 148,59 руб.), в 2010г – 119,39 руб. (план. норматив – 234,17 руб.). 
Проверкой установлено, что списание с бюджетного учета продуктов питания, хозяйственных запасов, канцелярских принадлежностей, запасных частей к автомобилям и др. осуществляется с применением бланком устаревших форм, а представленные к проверке первичные документы в нарушение п.3 Инструкции № 148н оформлены не должным образом и не содержат обязательные реквизиты. Так, в путевых листах не всегда имеются отметки о прохождении предрейсового медицинского осмотра, отсутствуют подписи диспетчера (механика гаража) при возвращении автомобиля в гараж. Проверкой соблюдения норм списания ГСМ выявлено, что из-за ошибок бухгалтера с бюджетного учета необоснованно списано ГСМ на общую сумму 4151,10 руб. 

Организация расчетов с поставщиками и подрядчиками.

Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками МУЗ «Хасынская ЦРБ» ведется в целом в соответствии с Инструкцией №148н раздельно по бюджетным средствам, средствам Фонда обязательного медицинского страхования. Учреждение не имеет просроченной кредиторской и дебиторской задолженности, текущая задолженность оплачивается, как правило, в следующем месяце. 
Выборочной проверкой первичных учетных документов по расчету с поставщиками товаров, работ, услуг установлено, что бухгалтерией учреждения в нарушение п.3 Инструкции № 148н принимались к учету документы, оформленные не должным образом: на актах выполненных работ отсутствуют подписи лиц, ответственных за принятие работ, услуг, на товарных накладных отсутствуют подписи лиц, принявших на ответственное хранение товарно-материальные ценности. Отсутствуют оригиналы документов, а к бюджетному учету приняты ксерокопии счетов-фактур и накладных за 2009г на общую сумму 1 805,1 тыс. руб., за 2010г – на общую сумму 1 571,6 тыс. руб.
Выборочной проверкой документации по проведению текущего ремонта в помещениях МУЗ «Хасынская ЦРБ» установлено, что при заключении в 2010г договоров с ООО «Ультра-Строй» на осуществление ремонта в гаражах, в акушерско-гинекоголическом отделении, в главном корпусе больницы не проводился анализ обоснованности и суммовых показателей проектно-сметной документации по намеченным работам, многие сметы составлены с арифметическими ошибками и неточностями. В связи с этим необоснованно принято и оплачено работ по текущему ремонту на сумму 176,3 тыс. руб. 
В течение проверяемого периода учреждением было проведено  17 конкурсов, по итогам которых заключено 19 муниципальных контрактов в 2009г на сумму 1 479,9 тыс. руб., в 2010г – 6 541,4 тыс. руб. 
Расчеты по оплате труда и начислениям на оплату труда.
Заработная плата работников МУЗ «Хасынская ЦРБ» согласно Положению об оплате труда работников ЛПУ Хасынского района состоит из оклада по занимаемой должности, стимулирующих (повышающий коэффициент по занимаемой должности, персональный коэффициент к окладу, повышающий коэффициент за выслугу лет, повышающий коэффициент за квалификационную категорию, надбавка стимулирующего характера за интенсивность и высокие результаты работы, доплата за классность) и компенсационных выплат (компенсация отдельным категориям персонала за вредные условия труда, компенсация за ненормированный рабочий день, компенсация за работу в ночное время, в праздничные и выходные дни, компенсация за работу в районах Крайнего Севера). 

В соответствии с законодательством экономической службой МУЗ «Хасынская ЦРБ» произведен расчет среднего заработка основного персонала (17,5 ставок врачей-специалистов), и с 2009г определен оклад главного врача в размере двух средних заработков основного персонала. 
Оклады сотрудников установлены в соответствии с квалификационными уровнями, предусмотренными «Профессиональными квалификационными группами должностей медицинских и фармацевтических работников», утвержденными приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 06.08.2007г № 526, «Профессиональными квалификационными группами общеотраслевых профессий рабочих», утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.05.2008г № 248н. 

В соответствии с Постановлением главы администрации Хасынского района от 21.01.2010г № 10, в учреждении введена новая система оплаты труда. Приказом определены оклады сотрудников, установлены повышающие и персональные коэффициенты, коэффициенты по другим доплатам. Так, оклады заместителей руководителя учреждения установлены на уровне 70-90% от оклада главного врача, персональные коэффициенты сотрудников в размере от 0,01 до 2,0, повышающие коэффициенты  -  от 0,01 до 0,12. 

При переходе на Новую систему оплаты труда (далее – НСОТ) средний  уровень заработной платы медицинского и обслуживающего персонала несколько повысился. Чтобы получать достойную зарплату, как и прежде, сотрудники учреждения замещают по несколько должностей и выполняют расширенный круг обязанностей. Так, заработная плата санитарки, работающей на 1,25 – 1,5 ставки в 2009г составляла в среднем 7 500 – 8 500 руб. (с учетом доплаты за работу в ночное время и праздничные дни). В 2010г в связи с введением НСОТ та же санитарка, в среднем, получает 8 600 – 10 000  руб., что сопоставимо с установленным на тот период прожиточным минимумом в Магаданской области (9493 руб.). В связи с понижением предельных размеров коэффициента за непрерывный стаж (выслугу лет), повышение окладов не сыграло большой роли в повышении уровня заработной платы. Так, сестра-хозяйка отделения сестринского ухода в 2009г, работая на 1,5 ставки, зарабатывала около 12 000 руб., в 2010г -  сумма заработка, в среднем, не изменилась. Водителям скорой медицинской помощи, работающим на 1,5 ставки, только введение персональных коэффициентов в размере 0,6, позволило зарабатывать 20 000 – 25 000 руб., против 15 000 – 19 000 руб. в 2009г. 

Ранее уже отмечалось, что около трети должностей замещено в порядке внутреннего совмещения и совмещения профессий. Большинство медицинского персонала, кроме заработной платы по основной должности, получают доплаты за исполнение обязанностей по совмещаемым должностям. Так, у медицинской сестры группы анестезиологии и реанимации заработная плата в феврале 2009г состояла из: оклада по должности мед.сестры-анестезистки; оклада мед.сестры-анестезистки (в условиях внутреннего совмещения), доплаты 50% за исполнение обязанностей мед.сестры-анестезистки (вакант.должн), 17% - за исполнение обязанностей мед. сестры отделения переливания крови,  100%  - за исполнение обязанностей мед.сестры-анестезистки на дому (за фактически отработанное время), коэффициента за выслугу лет, компенсации за вредные условия, за работу в ночное время.

Уровень заработной платы врачей-специалистов тоже не очень высок. Из-за нехватки квалифицированного медицинского персонала, работающие в нашей районной больнице врачи, вынуждены совмещать профессии и исполнять дополнительные обязанности. Оклад по должности врача-специалиста составляет от 3 750 до 4 350 руб. С учетом повышающего и персонального коэффициентов, коэффициента за выслугу лет, коэффициента за категорию, с оплатой ночных дежурств (для персонала стационара) и с учетом районных коэффициентов и надбавок, заработная плата на 1 ставку врача может составлять около 23 000 руб. 
Положением о премировании работников МУЗ «Хасынская ЦРБ» предусмотрены стимулирующие выплаты: премии из экономии ФОТ по итогам квартала, года с учетом показателей премирования для разных категорий персонала и надбавка стимулирующего характера за интенсивность и высокие результаты. Так, согласно приказам руководителя в 2010г были выплачены премии сотрудникам с учетом фактически отработанного времени за 9 месяцев в размере 3,94 оклада на сумму 514,2 тыс. руб., за 4 квартал 2010г в размере 2,42 оклада на сумму 408,9 тыс. руб. Ежемесячными приказами  отдельным работникам учреждения устанавливалась надбавка в размере от 10 до 285%.
В соответствии с Постановлениями Правительства от 15.12.2007г № 871, от 31.12.2008г № 1087, 1088 медицинскому персоналу ФАП, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам скорой помощи, участковым врачам-терапевтам, участковым врачам-педиатрам, врачам общей практики (семейным врачам) медицинским сестрам таких участковых врачей производятся дополнительные денежные выплаты с учетом районного коэффициента и фактически отработанного времени. Всего на дополнительные денежные выплаты израсходовано в 2009г – 1505,7 тыс. руб., в 2010г – 1363,8 тыс. руб.  
Выборочной проверкой первичных документов по оплате труда установлено, что карточки-справки по начислению заработной платы работников ведутся не по форме ОКУД 0504417, утвержденной Инструкцией №148н, в используемых формах карточек не заполняются сведения о стаже, приказах о постоянных начислениях, отсутствуют подписи бухгалтера. 

Расчет начислений на оплату труда осуществляется в соответствии с действующим законодательством. Учет индивидуальных начислений на оплату труда ведется автоматизированным способом. Нарушений при расчете с персоналом по оплате труда проверкой не обнаружено, однако установлено, что журнал операций утвержденной формы 0504071 не составляется, записки-расчеты по исчислению отпускных сумм, командировочных брошюруются отдельно, к своду проводок  за месяц не подшиваются.
Учет доходов и расходов по приносящей доход деятельности.
Уставом МУЗ «Хасынская ЦРБ» предусмотрено осуществление приносящей доход деятельности. Тарифы на платные медицинские услуги – предрейсовые медосмотры водителей, медосмотры при устройстве на работу, медосмотры для получения водительского удостоверения – рассчитываются экономической службой учреждения на каждый год с учетом необходимых затрат и утверждаются решением Собрания представителей Хасынского района. Составляется смета доходов и расходов по приносящей доход деятельности. 
Сметой на 2009г предусматривались расходы по КОСГУ 212 «Прочие выплаты», 226 «Оплата прочих услуг», 290 «Прочие расходы», 310 «Увеличение стоимости основных средств», 340 «Увеличение стоимости материальных запасов». Всего получено и израсходовано денежных средств на сумму 1 048,1 тыс. руб.
В смете на 2010г были заложены расходы по КОСГУ 290 на  «Прочие расходы». Всего было получено средств от предоставления платных услуг на сумму 1600,00 тыс. руб., израсходовано учреждением на уплату налогов 490,2 тыс. руб. 
Выводы и предложения.

Выявленные  в МУЗ «Хасынская ЦРБ нарушения свидетельствует о недостаточной организации контроля со стороны руководства учреждения, несвоевременности составления регистров бюджетного учета, отсутствии своевременного анализа и сопоставления их данных. 
В процессе проведения проверки председателем Контрольно-счётной палаты даны консультации по отдельным вопросам организации и ведения бюджетного учета, предоставлены бланки унифицированных форм, утвержденных к применению в текущем году. 
По итогам проверки МУЗ «Хасынская ЦРБ» направлено представление, в котором предложено принять меры по устранению выявленных нарушений и в срок до 12.10.2011г представить по ним информацию. 
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