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В целом получить «Дальневосточный гектар» бесплатно можно будет в 5 шагов, четыре из которых займут 15 минут на сайте!
· 1-ый шаг: Регистрация на портале госуслуг (www.gosuslugi.ru);
· 2-ой шаг: Вход в личный кабинет на ресурсе «дальневосточного гектара» (https;//надальнийвосток.рф) через выданные логин и пароль; 
·  3-ий шаг: Выбор границ будущего земельного участка на публичной кадастровой карте и его подтверждение;
· 4-ый шаг: Проверка сгенерированного электронного заявления, подтверждение отправки в уполномоченное ведомство и ожидание ответа. После получения заявки госорган поставит надел на учет, выпустит распоряжение о его передаче в безвозмездное пользование и пришлет договор в личный кабинет заявителя на сайте. За 7 дней землю проверят на наличие прав третьих лиц. Если таковые есть, то заявителя попросят изменить границы участка. Постановка на кадастровый учет займет до 5 дней;
· 5-ый шаг: Подписание договора безвозмездного пользования земельным участком — не дольше 10 дней. Все оформление по законопроекту ограничено 30 днями.
 (
Для получения подробной информации посетите сайт Росреестра или обратитесь к специалисту в офисе.
)        















КАЖДЫЙ ГРАЖДАНИН РФ ИМЕЕТ ПРАВО 
ПОЛУЧИТЬ ГЕКТАР ЗЕМЛИ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ 
           С 1 февраля 2017 года 
– все граждане России смогут подать заявку на «Дальневосточный гектар» и гектар будет предоставляться всем гражданам РФ, независимо от их места жительства. Согласно закону, земельный участок предоставляется на 5 лет на основании договора безвозмездного пользования. За это время его нужно освоить, не переезжая в обязательном порядке на ПМЖ. Также в течение пяти лет землю нельзя продавать, дарить или кому-либо передавать. Только по истечении 5-летнего срока использования участка по указанному в договоре назначению получится оформить его в собственность. 
В противном случае государство изымет надел.








Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Забайкальскому краю
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ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ГЕКТАР

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ






Землю нельзя дарить, продавать иностранным гражданам, зарубежным юридическим лицам и людям без гражданства. Полученный участок может использоваться для любой деятельности: ведение сельского хозяйства; создание бизнеса; ведение лесного хозяйства; ведение охотничьего хозяйства, и любые другие цели, не запрещенные законодательством РФ. В течение года после получения земли необходимо направить уведомление о выбранной им цели использования участка. А три года спустя необходима декларация об эксплуатации земельного участка.

Напоминаем, что для получения бесплатно 1 га земли на Дальнем Востоке в рамках государственной программы надальнийвосток.рф необходима подтвержденная регистрация на Госуслугах.



Подать заявление о предоставлении земельного участка может только гражданин Российской Федерации.
Земельные участки расположены в Приморском крае (Ханкайский район), Хабаровском крае (Амурский район), ЕАО (Октябрьский район), Амурская область (Архаринский район), Республика Саха (Якутия) (Нерюнгринский район), Магаданская область (Ольский район), Камчатский край (Усть-Большерецкий район), Сахалинская область (Тымовский район), Чукотский АО (Анадырский район).
Регистрируйтесь на Госуслугах и выбирайте участок по вкусу.
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