Москвичи оформляют недвижимость в Забайкалье, не приезжая в регион
8 заявлений на регистрацию прав и сделок с недвижимостью, расположенной в Чите, поступило в забайкальское Управление Росреестра из других регионов России. Имущество в Забайкалье без выезда в наш город оформляли жители Бурятии, Москвы, Иркутска и Красноярска.
Экстерриториальный принцип, благодаря которому появилась возможность обращаться за регистрацией прав безотносительно региона, где находится объект недвижимости, предусмотрен вступившим в силу с 1 января 2017 года Федеральным законом № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и заработал в полную силу в конце января текущего года.
В Забайкалье для оказания услуги по регистрации прав по экстерриториальному принципу выделен отдельный пункт в офисе филиала Кадастровой палаты, расположенном в городе Чите по адресу: ул. Анохина, 63 (вход с перекрестка улиц Амурской и П. Осипенко). За 2 месяца 104 забайкальца заявили о своих правах на объекты недвижимости в других регионах.
В случае подачи заявления по экстерриториальному принципу регистрацию прав, сделок, ограничений и обременений проводит орган регистрации по месту нахождения объекта недвижимости. Регистрация проводится на основании электронных документов.
Оказание государственных услуг в электронном виде - одна из основных задач Росреестра. Сегодня в Забайкалье особым спросом пользуется и «электронная регистрация» прав и сделок с недвижимостью. Посредством, этого сервиса в краевое Управление Росреестра поступило 2972 заявления. «Электронная регистрация» требует использования цифровой подписи, поэтому пока особым спросом она пользуется у постоянных участников рынка недвижимости и крупных правообладателей, в том числе у некоторых банков и застройщиков.
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