Объявление
[bookmark: bookmark0]Уважаемые арендаторы земельных участков, расположенных на территории сельского поселения «Даурское»
Напоминаем Вам, что срок внесения арендной платы за пользование земельными участками в 2017 году  истекает 15 сентября. За нарушение срока внесения арендной платы арендаторы выплачивают пени из расчета  0,3 % от размера невнесенной арендной платы за каждый день просрочки.
Если срок наступления платежа приходится на  выходной (нерабочий праздничный) день, то днем окончания срока внесения платежа является день, предшествующий выходному (нерабочему - праздничному)дню дню.
В случае неоплаты Администрация муниципального района «Забайкальский район» оставляет за собой право обратиться в Прокуратуру Забайкальского района по взысканию арендной платы в судебном порядке.  
Информацию имеющейся задолженности можно уточнить в Администрации муниципального района «Забайкальский район» (забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 40А, каб. № 15 в приемные дни: понедельник пятница с 8.15 до 18.00 (пятница до 16.45), перерыв на обед с 12.30 до 14.00 или по тел: 8/30/251/2-27-76 

