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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Краевое Управление Росреестра приглашает на День открытых дверей

21 апреля 2017 года с 9.00 до 15.00 в Управлении Росреестра по Пермскому краю (Управление) состоится  День открытых дверей. Программа мероприятий насыщенная. 

В этот день с 10.00 до 15.00 прием граждан по вопросам оформления недвижимости, земельного надзора будет вести исполняющий обязанности начальника Верещагинского межмуниципального отдела Найденко Елена Васильевна и заместитель начальника Верещагинского межмуниципального отдела Филимонова Олеся Юрьевна по адресу: Пермский край, Верещагинский район, г. Верещагино, ул. Фрунзе, 66. 

Также с 10.00 до 12.00 будут проведены мастер-классы по электронным сервисам Росреестра.

С 10.00 до 12.00 будет работать «горячая» линия в Верещагинском межмуниципальном отделе по телефону 8 (34 254) 3-34-51 по вопросам регистрации недвижимости, земельного надзора.

Кроме того, все жители края могут принять участие в следующих мероприятиях:  
С 9.00 до 11.00 состоится видеоприем с использованием системы Skype  заместителей руководителя Управления Натальи Носковой, Ларисы Пьянковой, Елены Чернявской. Заявки на видеоприем принимаются до 15.00 часов 20 апреля на электронный адрес  59_upr@rosreestr.ru .
В заявке должно быть указано: ФИО полностью, логин Skype, контактный телефон, e-mail (электронный адрес), вопрос. Если вопрос касается какой-то конкретной ситуации желательно приложить пояснительные документы. После обработки запроса придет сообщение на электронный адрес заявителя с указанием времени выхода на видеосвязь.

С 10.00 до 12.00 можно будет задать вопрос об оформлении прав на недвижимое имущество по телефонам «горячей» линии: 8 (342) 218-39-60, 284-25-20, 218-38-71.

С 10.00 до 15.00 по телефону 8 (342) 218-39-61 отдел землеустройства и мониторинга земель будет отвечать на вопросы кадастровых инженеров по теме: «Описание местоположения границ объектов землеустройства». 
Более полную информацию о мероприятиях Дня открытых дверей Управления можно узнать по телефонам территориальных отделов Управления, а также на сайте Росреестра https://rosreestr.ru в разделе «Пресс-центр/Новости» и странице Управления в социальной сети «В КОНТАКТЕ» http://vk.com/public49884202.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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