Последовательность действий на стороне  АРМ ПБС 
для процедуры автоматической установки обновления,
 полученного от транспортного сервера:

Процедура обновления на рабочем месте АРМ ПБС в случае, когда задание на обновление формируется на транспортном сервере, полностью автоматическая, и последовательность действий, необходимых для выполнения клиентом обновления, сведена к минимуму. Удалённое обновление АРМ ПБС спроектировано таким образом, что файлы с заданием приходят с транспортного сервера в фоновом режиме (во время соединения ), затем, когда будут доставлены все части обновления, при следующем запуске рабочего места процедура с обновлением запускается автоматически.

После того как задание пришло на рабочее место и был произведён перезапуск программы, вместо привычного запуска системы появится меню запуска принудительного обновления, в котором есть возможность выбрать либо пункт Произвести обновление (рекомендуется) и начать процедуру автоматического обновления, либо выбрать Отложить обновление до следующего запуска и продолжить работать с необновлённой версией. (Не следует этого делать!!!!!!) Тогда при следующем запуске программы таким же диалогом будет предложено произвести обновление повторно.
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Оставив выбранный пункт Произвести обновление (рекомендуется) для запуска процесса с обновлением, следует нажать кнопку ОК. На 50% обновления система запросит имя пользователя и пароль для подключения к базе  После успешной авторизации в систему продолжится процесс автоматического обновления, при этом он может продлиться длительное время и не должен прерываться.

В случае успешного завершения обновления на экран будет выведено сообщение, после чего АРМ будет продолжать нормально функционировать. 
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Версия АРМ  изменится.     (Либо просмотреть так)
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После этого соединяетесь с транспортным сервером, при этом автоматически отправляется извещение о проведенном обновлении.
