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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр предоставляет информацию для  

получения маткапитала в кратчайшие сроки
С  12 марта 2020 года Росреестр активно включился в реализацию положений нового закона, который значительно усиливает государственную поддержку семей с детьми. Одним из главных нововведений является распространение программы материнского капитала на первого ребенка.
Законом установлено, что запросы Пенсионного Фонда России в целях выдачи сертификата на материнский (семейный) капитал должны быть рассмотрены соответствующими органами и организациями в течение одного рабочего дня с даты получения, а запросы по заявлениям о распоряжении средствами маткапитала – в срок, не превышающий пяти рабочих дней со дня их поступления.

Лариса Аржевитина, руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю, отмечает:
«Учитывая высокую социальную значимость проводимых мероприятий по реализации положений закона, Управление готово рассматривать все запросы  Пенсионного фонда Российской Федерации в течение одного рабочего дня с момента их поступления».
Обращаем внимание, что теперь семьи с детьми могут использовать материнский капитал на строительство жилого дома на садовом участке. Необходимым условием при этом, как и раньше, является наличие права собственности на землю и разрешения на строительство жилья. Ранее строительство жилого дома было возможно только на земельном участке, предоставленном для индивидуального жилищного строительства.
 В этой связи законом предусмотрена возможность направления части средств материнского капитала на строительство (реконструкцию) либо на компенсацию затрат на построенный жилой дом на садовом земельном участке.

Таким образом, улучшение жилищных условий, а это самый востребованный способ использования средств маткапитала, становится доступнее.
Для сведения: Порядок предоставления и использования материнского капитала изменен Федеральным законом от 01.03.2020 N 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала».

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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