Аналитическая справка по проведению Единого родительского дня «Родители реализуют ФГОС» на территории Верещагинского муниципального района Пермского края.

	На основании приказа Управления образования от 16.11.2016 №428 «О проведении Единого родительского дня в МОУ «Родители реализуют ФГОС» на территории Верещагинского муниципального района в рамках Всемирного дня ребенка на базе дошкольных образовательных учреждений прошли различные мероприятия для родителей направленные на выявление инновационного опыта  взаимодействия участников образовательных учреждений детей, родителей, педагогов.
При проведении Единого родительского дня в детском саду учитывались требования стандарта о личностно-развивающем и гуманистическом характере взаимодействия родителей (законных представителей), педагогических   работников и детей. 
Мероприятия, проводимые в рамках Единого родительского дня,    носили практико-ориентированный характер и способствовали  формированию  активности и заинтересованности родителей к организации образовательного процесса в условиях  стандарта  дошкольного образования.
В рамках Единого родительского дня были проведены мероприятия: Флеш-моб «Мы вместе», различные Игротеки, (http://mdoy82ver.caduk.ru/p1aa1.html)   совместная деятельность в рамках кружка «Говорушки» (http://detsad62015.edusite.ru/),    мастер-класс  с использованием современных образовательных технологий по изготовлению шумовых музыкальных инструментов «Веселый оркестр», мастер-класс по изготовлению цветов из салфеток и гофрированной бумаги (http://mbdou89.perm-ver-school.ru/), мастер – класс «Изготовление кормушки» творческая мастерская «Дом, в котором я живу» (http://ds-putino.perm-ver-school.ru/), различные  акции: «Давайте дружить», «Сказочная птица»,  «Мы рисуем счастье»,   «Стена откровений и пожеланий»( http://detsad5solnishko.a2b2.ru/) и т.д.( http://alenyshka2.caduk.ru/; http://zukaiskiy3.caduk.ru/; http://boroduli.edusite.ru/)
На базе краевой апробационной площадке МБДОУ «Детский сад № 8», было проведено районное   мероприятие  для родителей по теме «Использование  современного оборудования в деятельности детей при реализации стандарта дошкольного образования». 
Совместно с родителями  педагоги  образовательного учреждения провели мастер-класс "Путешествие в лето", где участникам предоставлялась уникальная возможность самостоятельно  взаимодействовать с оборудованием по познавательно-исследовательской деятельности: «Воздух и вода», «Звук и свет», «Лего-эдьюкейшн». А так же познакомили с особенностями  построения предметно - пространственной развивающей среды в группе в соответствии с требованиями ФГОС ДО (http://mdoy8ver.a2b2.ru).
В данных мероприятиях приняли участие 666 детей, 78 педагогов,  356 родителей. 
По итогам проведения мероприятий  были предусмотрены  итоговые продукты: буклеты, памятки, планы проведения мероприятий, фотографии и фотогазеты, продукты совместной деятельности. 
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