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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Об учете изменений адресных характеристик в условиях преобразования административно-территориальной структуры Пермского края

Законодательным Собранием Пермского края приняты законы, направленные на реализацию реформы по преобразованию муниципалитетов в городские округа путем присоединения сельских территорий к городскому округу, инициаторами которых выступили органы местного самоуправления Пермского края.

Органам местного самоуправления при учете изменений адресных характеристик (присвоение объекту адресации адреса, изменение и аннулирование такого адреса) в условиях преобразования административно-территориальной структуры Пермского края необходимо руководствоваться новыми законами Пермского края по преобразованию муниципалитетов в городские округа.

Управлением Росреестра по Пермскому краю в рамках осуществления полномочий по контролю в части правил употребления наименований географических объектов, проведен сравнительный анализ употребления наименований географических объектов, содержащихся в Картографическом описании законов Пермского края по преобразованию муниципалитетов в городские округа.

Следует отметить, что единые требования, нормы и правила в области наименований географических объектов устанавливаются Федеральным законом от 18.12.1997 № 152-ФЗ «О наименованиях географических объектов» и принимаемыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

По результатам анализа Картографического описания законов Пермского края выявлены расхождения в употреблении наименований географических объектов Пермского края.

В этой связи, Управлением к должностным лицам приняты меры административного воздействия ст. 19.10 КоАП РФ - «Нарушение установленных правил присвоения или употребления наименований географических объектов».

Управление рекомендует при подготовке Картографического описания использовать данные Государственного каталога, опубликованный на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru в разделе «Деятельность/ Геодезия и картография/ Наименования географических объектов/ Государственный каталог географических названий».

Для сведения: К географическим объектам относятся существующие или существовавшие относительно устойчивые, характеризующиеся определенным местоположением целостные образования Земли: материки, океаны, моря, заливы, проливы, острова, горы, реки, озера, ледники, пустыни и иные природные объекты; республики, края, области, автономная область, автономные округа; города, в том числе города федерального значения, и другие населенные пункты; районы, административные районы, аймаки, кожууны, национальные районы, улусы, волости, поселковые советы, наслеги, сельские советы, национальные сельские советы, сельские округа, сомоны, станичные округа и другие административно-территориальные образования (административно-территориальные единицы); железнодорожные станции, морские порты и речные порты, аэропорты.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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