Аналитическая записка по результатам оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам на территории Бородульского сельского поселения Верещагинского района Пермского края за 2015 год
В соответствии со статьей 61 Бюджетного кодекса российской Федерации в бюджеты сельских поселений зачисляются налоговые доходы от местных налогов, устанавливаемых представительными органами сельских поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:
налог на имущество физических лиц – по нормативу 100 процентов;
земельный налог – по нормативу 100 процентов.
Порядок проведения оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по местным налогам утвержден постановлением администрации Бородульского сельского поселения Верещагинского района Пермского края от 26.06.2017 года № 52 «Об утверждении Порядка проведения оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по местным налогам» (далее – Порядок).
Оценка эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот проводится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот.
Для оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот используются следующие критерии:
бюджетная эффективность – влияние предоставленных налоговых льгот на объем доходов бюджета муниципального образования «Бородульское сельское поселение»;
социальная эффективность – оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения ( рост заработной платы, создание новых рабочих мест, улучшений условий труда, рост социальной защищенности населения);
экономическая эффективность – улучшение финансово-экономических результатов деятельности налогоплательщиков (организаций и индивидуальных предпринимателей), использующих льготу.
Советом депутатов Бородульского сельского поселения Верещагинского района Пермского края в отношении местных налогов приняты следующие нормативные правовые акты:
1) решение Совета депутатов Бородульского сельского поселения Верещагинского района Пермского края от 19.11.2014 г. № 24/102 «Об установлении на территории муниципального образования «Бородульское сельское поселение» налога на имущество физических лиц» (далее – решение 24/102);
2) решение Совета депутатов Бородульского сельского поселения Верещагинского района Пермского края от 28.10.2009 г. № 12/65 « о положении «О порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории Бородульского сельского поселения» (далее – решение № 12/65).
В соответствии с Порядком оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам проведена в два этапа:

1 этап. Инвентаризация предоставляемых налоговых льгот

1.1. Налог на имущество физических лиц
В соответствии с решением № 24/102 к налоговым льготам, установленным статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации, на местном уровне дополнительно льготы не установлены.
В соответствии с данными, предоставленными ФНС России по Пермскому краю (форма 5-МН) и данным, размещенным в ПО АИН МО, в 2015 году муниципальные налоговые льготы по налогу на имущество физических лиц составили в сумме 0,00 рублей, соответственно оценка потерь бюджета муниципального образования «Бородульское сельское поселение» не проводится.
1.2. Земельный налог   
В соответствии с решением № 12/65 к налоговым льготам, установленным статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации, на местном уровне дополнительно льготы не установлены. 
В соответствии с данными, предоставленными ФНС России по Пермскому краю (форма 5-МН) и данным, размещенным в ПО АИН МО, в 2015 году муниципальные налоговые льготы по земельному налогу с физических лиц составили 0,00 рублей, соответственно оценка потерь бюджета муниципального образования «Бородульское сельское поселение» не проводится.
По результатам инвентаризации НПА Бородульского поселения реестр предоставленных налоговых льгот не составляется (приложение № 1 к аналитической записке).

2 этап. Оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности предоставляемых налоговых льгот

2.1. Оценка эффективности по налоговым льготам по местным налогам, предоставленным налогоплательщикам – физическим лицам

В соответствии с Порядком по налоговым льготам, предоставленным налогоплательщикам – физическим лицам, проводится только оценка бюджетной эффективности предоставляемых налоговых льгот.
В связи с тем, что налоговые льготы для налогоплательщиков – физических лиц на местном уровне не установлены, оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых льгот не проводится

2.2. Оценка эффективности по налоговым льготам по местным налогам, предоставленным налогоплательщикам – организациям

В соответствии с Порядком по налоговым льготам, предоставленным налогоплательщикам – организациям, проводится оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности предоставленных налоговых льгот.
В связи с тем, что налоговые льготы для налогоплательщиков – организаций на местном уровне не установлены, оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых льгот не проводится.

Выводы и предложения: В связи с тем, что по итогам 2015 года правом на льготы, налогоплательщики – физические лица и организации на территории Бородульского поселения не наделены, выводы об эффективности предоставленных налоговых льгот считается делать нецелесообразным.
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