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Об имущественной поддержке 
субъектов малого и среднего 
предпринимательства при 
предоставлении  
муниципального имущества

В целях реализации положений Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», улучшения условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Верещагинского района, в соответствии с Уставом муниципального образования Верещагинский городской округ Пермского края,
администрация Верещагинского городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.
Утвердить прилагаемые: 

1.1.
 Порядок формирования, ведения, изменения и опубликования Перечня муниципального имущества предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

1.2.
 Порядок предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

2.
Признать утратившим силу постановление администрации Верещагинского муниципального района от 07.03.2019 № СЭД-254-01-01-106 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении  муниципального имущества».

3. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования в районной газете «Заря». 

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника Управления имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края Неволину Н.В.  
Глава городского округа –

глава администрации Верещагинского

городского округа   Пермского края                                                         С.В.Кондратьев
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