Внесены изменения в Закон о выборах Президента РФ

С 1 июня 2017 вступил в действие Федеральный закон от 01.06.2017 N 103-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон "О выборах Президента Российской Федерации.

Согласно изменениям, если воскресенье, на которое должны быть назначены выборы Президента Российской Федерации, совпадает с днем, предшествующим нерабочему праздничному дню, или это воскресенье приходится на неделю, включающую нерабочий праздничный день, или это воскресенье в установленном порядке объявлено рабочим днем, выборы назначаются на следующее воскресенье.

Кроме того, в новой редакции изложен порядок формирования участковых избирательных комиссий. Изменены положения, касающиеся агитационного периода.

В частности, не устанавливаются требования об обязательном заблаговременном направлении в соответствующий избирком списка наблюдателей, а также об обязательном направлении наблюдателя только в один избирком.

Прописана возможность применения средств видеонаблюдения в помещениях для голосования с обязательным уведомлением об этом председателя, заместителя председателя или секретаря участковой избирательной комиссии. На всех заседаниях избирательной комиссии и при осуществлении ею работы с избирательными документами вправе присутствовать представители средств массовой информации. Заявки на аккредитацию для осуществления указанных полномочий должны быть поданы редакциями средств массовой информации в избирательную комиссию не позднее чем за три дня до дня голосования (досрочного голосования).

Исключено голосование по открепительным удостоверениям на выборах Президента РФ. Взамен введен механизм внесения в список избирателей по месту нахождения на основании заявления.

Упрощены требования к сведениям об адресе места жительства избирателя, внесенным в подписной лист.
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