	
	
	


О результатах контрольных мероприятий, проведенных в 2015 году
В соответствии с пунктом 2 статьи 266 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании постановления администрации Верещагинского муниципального района Пермского края от 19.12.2014г. № 1307 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», утвержденным планом  контрольных мероприятий на 2015 год  Управления финансов администрации Верещагинского муниципального района было проведено 20 контрольных мероприятий. Из них:

· 10  проверок финансово-хозяйственной деятельности организаций  (учреждений), законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств;

· 1 проверка  проверка сметы расходов организаций (учреждений), законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств;

· 6  проверок проверок правильности заполнения статистической формы «ЗП-образование», «ЗП-культура»;

· 2 проверки расходования средств, направляемых на представительские расходы;

· 1 проверка достоверности бюджетной отчетности.

По результатам проверок в учреждения направлено 19 актов по результатам проверок, 18 представлений об устранении нарушений законодательства.

Общая сумма проверенных средств – 554950,10 тыс. руб.

Общая сумма выявленных нарушений — 1522,04 тыс. руб.

Возмещено средств по результатам проверок - 19,9 тыс. руб.

Информация по проверкам финансово-хозяйственной деятельности организаций  (учреждений), законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств:

· Проведение инвентаризации имущества и финансовых обязательств  с нарушениями Приказа МФ РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;

· оформление авансовых отчетов с нарушением установленных законодательством требований;

· не правомерные выплаты по заработной плате;

· Выплату денежных средств на обеспечение одеждой для посещения школы и спортивной формой производить согласно Постановления Правительства Пермского края от 06.07.2007г. №130-п «О предоставлении мер социальной поддержки малоимущим семьям, имеющим детей и беременным женщинам»;

· Выплату мер социальной поддержки отдельным категориям граждан производить в соответствии с Указом Губернатора Пермской области от 14.02.2005 N 22 (ред. от 27.08.2015) "Об утверждении Положения о порядке предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках)";

· Несвоевременное размещение информации на сайте ГМУ в сети Интернет;

· Не соответствие бюджетному законодательству нормативных документов по оплате труда; 

Информация по проверкам  проверка сметы расходов организаций (учреждений), законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств:

· оформление авансовых отчетов с нарушением установленных законодательством требований;

· Проведение инвентаризации имущества и финансовых обязательств  с нарушениями Приказа МФ РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств».

   Информация о результатах контрольного мероприятия правильности заполнения статистической формы ЗП- образование, ЗП- культура муниципальными учреждениями за 2014 год.

 Контрольным мероприятием установлено:

- Учреждения  неверно рассчитывают среднюю численность работников: 

1. отражают численность работников, принятых на неполное рабочее время в целых единицах, когда Указаниями по заполнению статистических форм установлено, что работники, принятые на неполное рабочее время учитываются пропорционально отработанному времени;

2. работник относится к одной категории, а по внутреннему совместительству, к другой и отражается в отчетности дважды, когда должен учитываться один раз по основному месту работы; внешние совместители учитываются как основные работники.

3. Неверно отражается начисленная заработная плата, в том числе и  по внутреннему совместительству, а именно отражается заработная плата по той должности, по которой выполнялось внутреннее совместительство, когда пунктом 15 Указаний по  заполнению формы статистической отчетности ЗП- образование и пунктом 16 Указаний по  заполнению формы статистической отчетности ЗП - культура установлено, что если работник работает на условиях внутреннего совместительства, его суммарная заработная плата отражается один раз по той должности, которая является основной. 

- Также не выполняются требования Постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30.06.2003 года № 41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры» где установлено что, педагогическая работа будет являться внутренним совместительством только в том случае, когда учебная нагрузка будет превышать 300 часов в год. С основными педагогическими работниками заключены договора гражданско-правового характера по предпринимательской деятельности на внутреннее совместительство. Проверкой установлено, что фактическая учебная нагрузка  объемом в 300 часов в год  выполняется не у всех преподавателей, заключивших договор. 

- Не включаются в начисленную заработную плату суммы начисленных выплат и компенсаций за коммунальные услуги специалистам, работающих и проживающих в сельской местности. Данное правило установлено пунктом 86.4 Указаний по заполнению форм статистической отчетности по форме П-4.

- Отсутствует отражение сумм вознаграждения по государственной поддержке лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений в размере 50,0 тыс. рублей. Согласно пункту 86.3 Указаний по  заполнению формы статистической отчетности П-4 в фонде оплаты труда отражаются единовременные вознаграждения независимо от источников выплат.

- Нарушено распределение работников по категориям персонала, которое должно осуществляться в соответствии с Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденным Приказом Минздравсоцразвития России от 30.03.2011 № 251н, так заведующие отделами были включены в категорию специалистов, в категорию специалистов включены работники, относящиеся к прочему персоналу. 

- Предельная доля оплаты труда основных работников административно-управленческого  и вспомогательного персонала в фонде оплаты труда учреждения должна составлять не более 40%.  

При составлении статистической отчетности ЗП- образование, ЗП- культура учреждения руководствовались приказом Федеральной службы государственной статистики № 508 от 30.12.2013 года «Об утверждении статистического инструментария для проведения федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от  07 мая 2012 года  № 597», приказом Росстата № 428 от 28.10.2013 года «Об утверждении указаний по заполнению форм статистического наблюдения № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников».

Информация о проведении контрольных мероприятий о расходовании средств, направляемых на представительские расходы за 2014 год:

· отсутствуют акты, подтверждающие фактически произведенные расходы;

· часть понесенных затрат не относится к представительским затратам.

Информация о проведении контрольных мероприятий по проверке достоверности бюджетной отчетности за 2014 год:

· В нарушение п.2 приказа МФ РФ № 191н  от 28 декабря  2010 года «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» (далее – приказ 191н) не представлена бюджетная  отчетность;

· Не соблюдены требования п. 4 и п.6 приказа 191н  представленная субъектами отчетности бюджетная отчетность на бумажном носителе не пронумерована, отсутствует оглавление и сопроводительное письмо ряд форм не подписаны главным бухгалтером и руководителем;

· В нарушении п.314. приказа МФ РФ № 157н от 01 декабря 2010 года «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной  власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции  по  его  применению» отсутствует  учет операций с бюджетными ассигнованиями, лимитами бюджетных обязательств, утвержденными сметными (плановыми, прогнозными) назначениями и принятыми учреждением обязательствами (денежными обязательствами), в связи, с чем не представлен на проверку Журнал по операциям санкционирования.

Также в течение года специалисты управления финансов оказывали методическую помощь по вопросам применения КБК, правильность заполнения расчетных документов, применение нормативных актов и т.д. Всего было проведено 2 семинара с финансистами поселений и главными бухгалтерами ГРБС по вопросам формирования, исполнения бюджета и составления бюджетной отчетности и т.д.

Начальник сектора муниципального

финансового контроля                                                      А.В.Гусельникова

