Уважаемые посетители сайта!

На нашем сайте в разделе "Нормотворчество Проекты", в соответствии с федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ  "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" размещен проект административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению выписок из реестра муниципальной собственности МО “Верещагинский муниципальный район”.

Данный проект предназначен для ознакомления, проведения независимой экспертизы и внесения замечаний и предложений к проекту административного регламента заинтересованных физических и юридических лиц. Срок проведения независимой эксперизы, проводимой физическими,  юридическими лицами и их объединениями составляет 1 месяц с даты размещения проекта на настоящем сайте.
Замечания и предложения к проекту административного регламента заинтересованных физических и юридических лиц, а также заключения независимой экспертизы проекта административного регламента могут быть направлены до 8 апреля 2012 года по адресам:

- почтовый адрес: 617120 г. Верещагино Пермского края, ул. Ленина, 26 Управление имущественных отношений и инфраструктуры администрации Верещагинского муниципального района;
- адрес электронной почты: uioi.ver@yandex.ru;
- электронная приемная на данном сайте.
Контактное лицо – Мосягин Сергей Викторович тел. 3-32-84
