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1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Попечительский совет Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании»  в области развития образования «Серебряная Сова» из представителей профессиональных общественных организаций, государственных и общественных деятелей, учреждает региональную премию Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании»  в области развития образования «Серебряная Сова» в г.Пермь
1.2.

Региональная премия является наградой педагогам и реализаторам образовательных программ и проектов, кураторам образовательных проектов, реализованных школьниками и присуждается по итогам Конкурса.

1.3.

Конкурс проводится силами дирекции Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании»  

1.4.

Оценка конкурсных работ проводится участниками регионального этапа Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании»  и экспертным жюри
1.5.

Выдвижение работ на соискание Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» производится самими авторами и коллективами, агентствами, учебными и научными заведениями, общественными объединениями, государственными органами, СМИ, физическими и юридическими лицами. Количество выдвигаемых работ, выполненных одним автором или одним коллективом, не ограничивается.

1.6.

Состав Жюри Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» формируется Исполнительной дирекцией Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании».
1.7.

Попечительский совет контролирует взаимодействие Исполнительной дирекции Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании» и Исполнительной дирекции Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова».
1.8.

Исполнительная дирекция Национальной в области развития образования «Серебряная Сова» поручает Исполнительной дирекции Региональной в области развития образования «Серебряная Сова» со спонсорами, партнерами, составление и расходование бюджета, включая проведение Конкурса и церемонии вручения наград.

1.9.

Награда Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» представляет собой диплом с логотипом премии в области развития образования «Серебряная Сова» и ювелирную серебряную подверстку в форме серебряной совы. Статуэтки не вручаются, денежное вознаграждение не выплачивается. 
1.10.

Участники Конкурса, ставшие победителями по результатам оценки работ Жюри Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова», награждаются дипломами специально установленного образца.

1.11.

Высшим органом управления является Попечительский совет Национальной премии в области развития образования «Серебряная Сова».
1.12.

При нарушении Исполнительной дирекцией форума «Педагоги России: Инновации в образовании» каких-либо обязательств, утверждаемых данным Положением, несоблюдении этических норм, право на проведение регионального Конкурса может быть отозвано Попечительским советом Национальной премии в области развития образования «Серебряная Сова».
2. НОМИНАЦИИ
2.1.

Состав номинаций Региональной премии «в области развития образования «Серебряная Сова» определяется Исполнительной дирекцией Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании» на основе перечня номинаций:
- «Управление образованием»
- «Инженерная школа»
- «Инклюзивное образование»
- «Интерактивные технологии»
2.2.

По согласованию с Попечительским советом премии в области развития образования «Серебряная Сова», возможна разбивка и объединение номинаций, а также дополнение общего перечня.

3. ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК И ОПРЕДЕЛЕНИЯ ЛАУРЕАТОВ И ДИПЛОМАНТОВ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ 
3.1.

Для участия в Конкурсе необходимо представить в срок до 5 мая текущего года в Исполнительную дирекцию в области развития образования «Серебряная Сова» через социальную сеть «Педагоги.Онлайн» следующие документы и информацию:

- Заполненную заявку установленного образца 
- Полное описание конкурсного проекта и презентацию на русском языке в формате ppt согласно установленным требованиям к оформлению.

3.2.

На Конкурс принимаются проекты, осуществленные в 2015 - 2017 году.

3.3.

Заявка на участие в Конкурсе может быть снята заявителем не позднее, чем за 15 дней до даты окончания сбора заявок. Материалы, присланные на конкурс, остаются в собственности Исполнительной дирекции в области развития образования «Серебряная Сова»
3.4.

Выдвижение работ на Конкурс может происходить по инициативе заказчика, исполнителя, авторского коллектива или экспертной группы при условии обладания правами на заявленный проект.

3.5.

Исполнительная дирекция Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» вправе публиковать краткое описание проекта, указанную в нем контактную информацию, имя исполнителя и заказчика.

3.6.

Конкурс проходит в три тура:

· Первый тур Конкурса предполагает техническую экспертизу оформления проекта в соответствии с рекомендациями и осуществляется силами Исполнительной дирекции Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова». Исполнительная дирекция Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» вправе отклонить заявку или предложить внести дополнения в материалы, если они не прошли техническую экспертизу на соответствие требованиям оформления.

· Оценка содержания конкурсных проектов и голосование в соответствии с установленными критериями осуществляется членами Жюри Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» на втором туре конкурса.

· Окончательное решение о присуждении Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» принимается на совместном заседании Жюри после завершения открытых презентаций и голосования посетителями форума «Педагоги России» в третьем туре конкурса. Присутствие автора проекта или иного представителя проекта на очном этапе конкурса обязательно.

3.7.

По решению членов Жюри и Исполнительной дирекции Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» один лучший проект из общего числа конкурсных работ получает право к участию в Национальной премии в области развития образования «Серебряная Сова».
3.8.

Защита проектов Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» происходит в рамках каждого дня регионального этапа Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании»  (день дошкольного образования и день общего образования). Презентация проекта на сцене не должна превышать 5 минут. 
3.9.

Имена победителей не оглашаются до момента проведения церемонии награждения.
СТАТУС РАБОЧИХ ОРГАНОВ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ в области развития образования «Серебряная Сова»
4. ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ДИРЕКЦИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ
4.1.

Руководство Региональной премией в области развития образования «Серебряная Сова» осуществляет Исполнительная дирекция регионального этапа Всероссийского форума «Педагоги России: Инновации в образовании»
4.2.

К исключительной компетенции Исполнительной дирекции Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» относятся:
4.2.1.

Актуализация и трактовка настоящего Положения, а также соблюдение введенных Попечительским советом Национальной премии в области развития образования «Серебряная Сова», сроков и фирменного стиля;

4.2.2.

Формирование рабочих органов Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова»: Исполнительной дирекции и Жюри;

4.2.3.

Определение политики взаимодействия и сотрудничества с другими региональными профессиональными конкурсами;

4.2.4.

Определение сроков и порядок проведения всех мероприятий в рамках Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова».
4.2.5.

Обеспечение всех технических, организационных, финансовых вопросов по организации сопровождающих мероприятий и церемонии награждения;

4.2.6.

Организация работы Жюри;

4.2.7.

Обеспечение широкого информирования общественности о сроках и условиях проведения Конкурса;

4.2.8.

Взаимодействие со средствами массовой информации и заключение договоров о сотрудничестве;

4.2.9.

Формирование спонсорского пакета и работа с Партнерами;

4.2.10.

Определение формата взаимодействия с исполнительными дирекциями других региональных конкурсов;

4.2.11.

Сбор, регистрация и бережное хранение всех конкурсных работ;

4.2.12.

Предоставление рабочих мест конкурсантам на экспозиции «Инновации в образовании» на форуме «Педагоги России: Инновации в образовании».
4.2.13.

Соблюдение прав на все материалы Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» со стороны сторонних СМИ и других структур.

5. ЖЮРИ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ
5.1. К исключительной компетенции Жюри Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» относятся:

· Оценка конкурсных проектов на основе рейтинговой ведомости установленного образца;

· Выдвижение кандидатур на соискание Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» в номинации «Мастер» (в случае объявления данной номинации в текущем сезоне);

· Определение победителей во всех номинациях согласно универсальным методикам и критериям, установленным Попечительским советом Национальной премии в области развития образования «Серебряная Сова»:
· Утверждение рейтинга конкурсных работ;

· Прием и рассмотрение апелляций от участников Конкурса.

5.2.

Члены Жюри Региональной премии в области развития образования «Серебряная Сова» имеют право входить в Экспертные советы и Жюри других региональных конкурсов, проводить семинары и мастер-классы, принимать участие в пресс-конференциях и круглых столах.

