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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр добился установки правильного дорожного указателя села Чертёж
Наименование географического объекта уникально, служит для отличия и распознавания географических объектов, является частью культурного и исторического наследия народов.
Произвольная замена одних наименований географических объектов другими, употребление искаженных наименований не допускаются.
Управление Росреестра по Пермскому краю выявило нарушение установленных правил присвоения и употребления наименований географических объектов - населенного пункта «д.Чертёж» Соликамского района Пермского края на дорожных указателях автомобильной дороги «Соликамск-Красновишерск». Населенный пункт был указан «д.Чертеж», что является недопустимым.
По результатам проведенной работы дорожные указатели на автомобильной дороге «Соликамск-Красновишерск» заменены.
Кроме того, в адрес Управления поступило обращение о нарушении установленных правил употребления наименования географического объекта - населенного пункта «с.Сретенское» на дорожном указателе автомобильной дороги «Ильинский-Чермоз». Выявленное наименование «с.Сретинское» содержит грубую орфографическую ошибку. В настоящее время устанавливается должностное лицо, совершившее правонарушение. 

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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