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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровая палата по Пермскому краю

приняла участие в обсуждении деятельности кадастровых инженеров
Кадастровая палата по Пермскому краю приняла участие в круглом столе, посвящённом эффективности работы кадастровых инженеров в крае.

Обсуждение проходило на площадке Пермской торгово-промышленной палаты совместно с представителями саморегулируемых организаций (СРО) кадастровых инженеров, департамента земельных отношений администрации города и представителями крупных компаний, заказывающих кадастровые работы.

Подобные обсуждения, проводимые с привлечением органов власти и бизнес-сообщества, открывают возможности для внесения предложений и изменений в сегодняшнее законодательство.

Так, на встрече было принято решение о целесообразности внесения изменений в федеральное законодательство с целью уточнить состав работ, именуемых кадастровыми, а также с целью установить контроль за эффективным расходованием бюджетных средств и качеством проведения закупочных процедур на выполнение кадастровых работ для государственных и муниципальных нужд.

На уровне СРО было решено усилить контроль за неукоснительным исполнением кадастровыми инженерами всех стандартов СРО и требований законодательства. 

Установление диалога между ключевыми участниками земельно-имущественных отношений является важным шагом не только для повышения инвестиционной привлекательности региона, но и в целом для сокращения имущественных споров, возникающих из-за допускаемых порой в ходе кадастровых работ ошибок.


О Кадастровой палате по Пермскому краю
Кадастровая палата по Пермскому краю является филиалом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» (ФГБУ «ФКП Росреестра») и осуществляет следующие функции: 1. принимает документы на государственный кадастровый учёт и государственную регистрацию прав в отношении объектов, расположенных в других регионах Российской Федерации (по экстерриториальному принципу); 2. оказывает помощь в подготовке договоров купли-продажи, аренды, дарения, мены, соглашений (кроме нотариальных); 3. оказывает консультационные услуги по вопросам кадастрового учёта недвижимости; 4. подготавливает и выдаёт квалифицированные сертификаты электронно-цифровой подписи. Директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю — Цой Елена Львовна.
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