Главному редактору 

МАО «Редакция газеты «Заря»

Солдатиковой М.В.

ул. Карла Маркса, д. 58, г. Верещагино,

Пермский край, 617120

Направляю Вам для публикации в газете «Заря» уточнение к опубликованной статье  «С 01 января 2017 года наступит ответственность за не размещение информации в ГИС ЖКХ».

В соответствии Письмом Минстроя России от 13.01.2017 N 570-АЧ/04 "Об изменениях законодательства о государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" изменены сроки внесения сведений в государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства.
В связи с принятием Федерального закона от 28.12.2016 N 469-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым, в частности:
- обязанность лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами, а также лиц, осуществляющих поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, сведений в ГИС ЖКХ, по размещению информации в ГИС ЖКХ переносится с 1 июля 2016 года на 1 июля 2017 года, а в городах федерального значения - на 1 июля 2019 года;
- переносится срок наступления административной ответственности для поставщиков информации в ГИС ЖКХ за неразмещение или размещение не в полном объеме информации - с 1 января 2017 года на 1 января 2018 года, а в городах федерального значения - на 1 июля 2019 года;
- переносится срок, с начала течения которого платежный документ считается не представленным потребителю жилищно-коммунальных услуг, в случае если информация о размере платы, подлежащей внесению потребителем, не размещена в ГИС ЖКХ или размещенная информация не соответствует платежному документу на бумажном носителе - с 1 января 2017 года на 1 января 2018 года, а в городах федерального значения - на 1 января 2020 года.

Напоминаю, что не размещение информации в ГИС ЖКХ должностными лицами управляющих компаний, товариществ собственников жилья, жилищно-строительных кооперативов, жилищных кооперативов, а также должностными лицами органов местного самоуправления и органов государственной власти влечет наложение административного штрафа в размере 30 тыс. рублей; ресурсоснабжающими организациями - 200 тыс. рублей.
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