Итоги отрасли сельского хозяйства 
Верещагинского городского округа за 2020 год

Отрасль животноводства.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 1 января 2021 года поголовье крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях округа составило 9616 голов, в том числе коров – 4983 головы.
Сельхозпредприятиями за 2020 год было произведено молока 32011 тонн.
В процентном соотношении к уровню 2019 года трем предприятиям удалось сохранить и увеличить производства молока.
ООО АП «Соколово» увеличили валовый надой молока на 185 тонн (рост на 7,9 %), ООО АП «Заря Путино» на 667 тонн (рост на 3,7 %) и на 19 тонн смогли увеличить производство молока в ООО «Заполье» (рост на 1%).
Прирост по валовому производству молока в этих предприятиях осуществили за счет увеличения продуктивности коров.
Агропредприятие «Заря Путино» впервые получили продуктивность дойного стада по 8102 кг молока за год (увеличение на 294 кг). В ООО «Заполье» продуктивность составила по 7116 кг (увеличение на 40 кг), ООО АП «Соколово» продуктивность составила по 6199 кг (увеличение на 456 кг).
В среднем надой на 1 фуражную корову в сельхозпредприятиях Верещагинского городского округа за 2020 год составил 6386 кг молока.
Сельскохозяйственными предприятиями было реализовано молока на дальнейшую переработку 31076 тонн. Из всего объема реализовано молока высшим сортом 95 %, первым сортом 4%, вторым сортом 1%.
В целях организованного проведения зимовки скота животноводами приняты меры по обеспечению поголовья необходимым запасом грубых, сочных и концентрированных кормов, а также созданию оптимальных условий содержания крупного рогатого скота. Особое внимание уделяется вопросам сохранности поголовья и наращивания объемов производства животноводческой продукции.
Отрасль растениеводства.
Посевная площадь в сельскохозяйственных предприятиях Верещагинского городского округа в 2020 году составила 30776 га.
Доля зерновых и зернобобовых культур в общей структуре площадей занимала 17%, это 5055 га. Однолетними травами было засеяно 5763 га, беспокровными многолетними травам 694 га. Кроме того, в ООО АП «Заря Путино» было засеяно кукурузой 569 га, рапсом 632 га.  Остальную площадь занимали многолетние травы (18063 га).
Средняя урожайность по зерновым по предприятиям составила 22,3 ц/га, в разрезе культур:
- пшеница 17,9 ц/га;
- ячмень 24,0 ц/га;
- овес 22,9 ц/га.
В 2020 году было приобретено и внесено 1167 тонн минеральных удобрений.
Заготовлено 218342 центнера грубых и сочных кормов в пересчете на кормовые единицы, это 27,5 центнеров кормовых единиц на условную голову. Зернофуража было засыпано 66106 центнеров (в пересчете на кормовые единицы 72716 ц).
Инвестиционные проекты, завершенные в 2020 году:
- «Строительство зернового комплекса с. Вознесенское Верещагинского района Пермского края (2 этап транспортная галерея, бункер отгрузки, силоса хранения, бункер отходов, весовая)» ООО АП «Заря Путино».
- Строительство коровника для содержания нетелей на 200 голов ООО АП «Заря Путино».



