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В целях приведения действующей Методики расчета тарифов на услуги, предоставляемые (работы выполняемые) муниципальными учреждениями Верещагинского муниципального района в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом муниципального образования «Верещагинский муниципальный район Пермского края»,

администрация Верещагинского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕT:

1. Внести в Методику расчета тарифов на услуги, предоставляемые (работы, выполняемые) муниципальными учреждениями Верещагинского муниципального района, утвержденную постановлением администрации Верещагинского муниципального района от 25 мая 2012 №206, следующие изменения:

1.1. в абзаце первом пункта 17 слово «средних» исключить;

1.2. абзац пятый пункта 17 изложить в следующей редакции:

«Ц - цена приобретаемых материальных запасов, сложившаяся на момент предоставления расчёта (согласно заключенным договорам, по предоставленным счёт-фактурам).»;

1.3. абзац девятнадцатый пункта 17 изложить в следующей редакции:

«СШ = ((ЦШ x КШ) / (1000 x НПР)) х V, где»;

1.4. пункт 17 дополнить абзацем двадцать пять следующего содержания:

«Объем потребления автомобильного топлива, смазочных материалов, затраты на ремонт и износ автомобильной резины в расчете на 1 км пробега автомобильного транспорта определяется исходя из установленных норм расходования и норм пробега соответствующих видов материальных запасов.»;

1.5. пункт 19 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Начисление амортизации прекращается после истечения нормативного срока службы оборудования, используемого при предоставлении (выполнении) единицы услуги (работы).»;

1.6. дополнить пункт 25 абзацем вторым следующего содержания:

«Рассчитанный тариф на предоставление (выполнение) единицы услуги (работы) округляется до полных рублей методом округления к ближайшему целому.».
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в районной газете «Заря».

Глава муниципального района- 

глава администрации Верещагинского 

муниципального района                                                                       С.В. Кондратьев
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