                                                                      Приложение

                                                                      к решению Земского Собрания района

                                от 30.08.2016 № 15/179
ИНФОРМАЦИЯ 
 «О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТА ВЕРЕЩАГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2016 ГОДА»
           Молодежный парламент Верещагинского муниципального района (далее – Молодежный парламент) сформирован решением Земского Собрания Верещагинского  муниципального района в декабре 2015 года в составе 15 членов.   Председателем Молодежного парламента  является Александр Орман.
Организационная деятельность:
- проведено два очных заседания;
 - сформированы комиссии парламента;

- избран руководящий состав, включающий председателя, заместителя председателя, секретаря, председатели комиссии;

- утвержден план работы Молодежного парламента на 2016 год;
- утверждены планы работы комиссий Молодежного парламента на 2016 год;

- определены новые форматы проведения заседаний Молодежного парламента – заочная форма, онлайн-режим; 

- обеспечен доступ членам Молодежного парламента  к информационной системе взаимодействия субъектов законотворческой деятельности Пермского края;

- обеспечена возможность ознакомления членов Молодежного парламента с проектами повесток дня заседаний Земского Собрания района, с рассматриваемыми проектами;

- ведется информирование населения о деятельности Молодежного парламента в социальной сети «В контакте» в группе «Голос молодежи»;
- заключено Соглашение о взаимодействии Земского Собрания Верещагинского муниципального района с Молодежным парламентом Верещагинского муниципального района;

- проведена рабочая встреча по проблеме алкоголизации населения; 

- принято участие в краевом конкурсе на лучшую организацию деятельности Молодежного парламента. Результат – 1 место. 

Нормотворческая деятельность:
- подготовлены и внесены на рассмотрение Земского Собрания района изменения в Положение «О Молодежном парламенте Верещагинского муниципального района» - 3 проекта. Все  предложенные проекты приняты в полном объеме.

 - подготовлен и внесен на рассмотрение Земского Собрания района проект порядка  взаимодействия Земского Собрания Верещагинского муниципального района с Молодежным парламентом Верещагинского муниципального района. Проект одобрен и утвержден Земским Собранием района в предложенной редакции.

- подготовлен и внесен на рассмотрение Земского Собрания района проект Соглашения о   взаимодействии Земского Собрания Верещагинского муниципального района с Молодежным парламентом Верещагинского муниципального района. Проект одобрен и утвержден Земским Собранием района в предложенной редакции.

- подготовлено и внесено на рассмотрение Земского Собрания района предложение о внесении изменения в Устав муниципального образования «Верещагинский муниципальный район Пермского края» (в части наделения Молодежного парламента правом правотворческой инициативы). Предложение реализовано. 

- подготовлено и внесено на рассмотрение Земского Собрания района 2 предложения  в План работы Земского Собрания Верещагинского муниципального района  на 2016 год  (в части информирования и отчетности о деятельности  Молодежного парламента). Предложения учтены при формировании Плана. 

- представлен на рассмотрение Земского Собрания района Отчет «О деятельности Молодежного парламента Верещагинского муниципального района за 2015 год». Отчет утвержден решением Земского Собрания района        (решение от 04.03.2016 года № 7/110).
- инициировано заслушивание на постоянной депутатской комиссии  Земского Собрания района администрации Верещагинского района по вопросу о реализации на территории Верещагинского района программы по обеспечению жильем молодых семей. Информация заслушана, представлены ответы на поставленные представителями Молодежного парламента вопросы.

Информационная деятельность:
- размещено материалов о деятельности Молодежного парламента на официальном сайте муниципального образования «Верещагинский муниципальный район Пермского края – 7;
- публикация информации о деятельности  Молодежного парламента в районной газете «Заря» - 2;

- размещено материалов о деятельности Молодежного парламента  в социальной сети «В контакте» в группе «Голос молодежи» - материалы размещаются постоянно;

Мероприятия:
- инициатива Молодежного парламента по вопросу алкоголизации населения Верещагинского района и продажи спиртосодержащей продукции (лосьонов);

- принято участие в реализации благотворительного мероприятия «Депутаты – ДЕДМОРОЗЯТ» (сбор средств и творческое вручение подарков детям, с ограниченными возможностями здоровья);

- принято участие в реализации благотворительного проекта «Лучик солнца» (сбор средств и творческое вручение подарков различным категориям детей);

- принято участие в реализации молодежной инициативы «Дети – ДЕТЯМ» (строительство детской площадки на территории детской поликлиники в г. Верещагино);
- участие членов Молодежного парламента в работе Совета по занятости молодежи Верещагинского района (официально включены в персональный состав Совета);

- участие членов Молодежного парламента в 6 Форуме молодых парламентариев Пермского края «Выбор «ЗА» Пермский край» (14-16 июля 2016 года г. Пермь);

- участие членов Молодежного парламента в встрече с губернатором Пермского края В.Ф. Басаргиным (август 2016 года г. Верещагино);

-  участие членов Молодежного парламента в проекте  «Школа молодого политика» (30 апреля 2016 года с. Карагай);

- участие членов Молодежного парламента в 3 форуме молодежного кадрового резерва Пермского края (22.04.2016 года г. Пермь);
- участие членов Молодежного парламента в мероприятии «Парламентский день»  (09.07.2016 года  д. Салтыково);

- участие членов Молодежного парламента в выездном уроке по избирательному праву (06.07.2016 года д. Салтыково);

- участие членов  Молодежного парламента в 3 Межмуниципальном фестивале «Западный уезд- территория молодежных лидеров» (03.06.2016 года д. Салтыково);

 - принято участие членов Молодежного парламента в заседаниях представительного органа – в 8 заседаниях;

- принято участие членов Молодежного парламента в заседаниях постоянных депутатских комиссиях – в 5 заседаниях;

- принято участие членов Молодежного парламента в межмуниципальном семинаре депутатов  представительных органов, проводимом Законодательным Собранием Пермского края на тему «Актуальные вопросы развития местного самоуправления в Пермском крае»;

- принято участие членов Молодежного парламента в методическом профилактическом семинаре, проводимом Администрацией Губернатора Пермского края на тему «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления» (февраль 2016 г. Верещагино);
- принято участие члена Молодежного парламента в рабочей встрече по проблеме алкоголизации населения;

- принято участие члена Молодежного парламента в заседаниях Совета по занятости молодежи – 1 заседание.
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