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4. Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций
По группе ГО Бородульское сельское поселение Верещагинского муниципального района относится к некатегорированной территории. Категорированных по ГО населенных пунктов, предприятий, организаций и учреждений на территории поселения нет.
На основании исходных данных ГУ МЧС России по Пермскому краю, и в  соответствии с положениями СНиП 2.01. 81-90  п.п.1.1 – 1.7, территория сельского поселения находится в зоне возможного сильного радиоактивного заражения от г. Краснокамска, подвержена риску возможного химического заражения от предприятий г. Верещагино, использующих АХОВ в своем производственном цикле.
Расселение

В связи с тем, что Бородульское сельское поселение является не категорированным, то население подлежит рассредоточению, согласно мобилизационному плану, в границах территории поселения.

Продовольственные склады, распределительные холодильники, базы материально-технических резервов и базы ГСМ следует размещать за пределами населенных пунктов, вдоль основных автомобильных дорог поселения, вблизи мест рассредоточения населения. Данные объекты размещают, как правило, используя существующие, базисные склады снабжения.
Противорадиационные  укрытия

Основным способом защиты населения от современных средств поражения является укрытие в защитных сооружениях, которые должны приводиться в готовность для укрываемых в сроки не более 12 часов. По данным Главного управления  МЧС России по Пермскому краю, на территории  Бородульского сельского  поселения защитные сооружения гражданской обороны отсутствуют. 

В соответствии с мобилизационным планом района, укрытие населения предусмотрено в имеющихся подвалах, погребах, приспосабливаемых под ПРУ и в  быстровозводимых укрытиях. 

Согласно СНиП II-11-77* норма площади пола основных помещений ЗС на одного укрываемого следует принимать 0,5 м2, для хранения загрязненной уличной одежды – 0,07м2, для санитарного узла – 0,02м2. Всего на одного укрываемого приходится 0,59м2.

Численность населения Бородульского поселения составляет 1481 человек. Подлежит укрытию 85% от всего количества населения – 1259 чел. на расчетный срок, в том числе на первую очередь укрытию подлежит 1082 чел. Из них рабочих и служащих составляет 876 человек, в том числе на первую очередь – 753 человек. 

Поэтому проектом планируются укрытия по типу П-4 на 876 человек, в том числе на I очередь – 753 чел; укрытия по типу П-5 планируются на 1259 чел, в том числе на I очередь – 1082 человек. Площадь планируемых укрытий будет составлять:

-по типу П-4: 0,59м2×876 =  517м2,

в т.ч. на I очередь 0,59м2×753=  444м2;

-по типу П-5: 0,59м2×1259 =  743м2,

в т.ч. на I очередь 0,59м2×1082 =  638м2;

Таким образом, необходимо запроектировать и разместить на территории сельского поселения 1260 м2 укрытий в соответствии с требованиями СНиП II-11-77*«Защитные сооружения гражданской обороны». Стоимость оборудования противорадиационных укрытий определяется на дальнейших стадиях проектирования.

Размещение противорадиационных укрытий осуществляется:

а) в подвальных помещениях:

-  одноэтажных жилых домов;

-  школ и детских садов;

-  домов культуры и др.

б) в приспосабливаемых 1этажах:

-  административных зданий;

-  школ и др.

Инженерное обеспечение территории

Водоснабжение и водоотведение

Жилой фонд Бородульского сельского поселения в основном, коммунальной инфраструктурой не обеспечен.  Централизованное водоснабжение осуществляется из водозаборных скважин через водоразборные колонки. Протяженность сетей водоснабжения в поселении составляет около 15,5 км.

Централизованной канализации и очистных систем в поселении нет, используются индивидуальные септики и выгребные коллекторы.

Проблема состоит в том, что существующие водопроводные и водоотводные системы не в состоянии обеспечить устойчивое водоснабжение и отведение стоков из-за своей ветхости (износ до 70%) и конструктивного несовершенства, что требует скорейшего их развития и совершенствования в поселении.
К первоочередным мероприятиям по обеспечению устойчивости работы системы водоснабжения в условиях ЧС (в соответствии с инструкцией ВСН ВК4-90) относятся:

- подготовка схем водоснабжения населенных пунктов поселения для работы в различных условиях и ситуациях;

- в схеме должны быть задействованы в первую очередь все ресурсы подземных вод, поверхностные источники могут быть использованы только в крайнем случае, если качество воды в них соответствует одному из трех классов, указанных в ГОСТ 2761-84;

- устья всех водозаборных скважин должны быть загерметизированы;

- ряд скважин должен иметь резервные источники электроснабжения, не отключаемые при обесточивании других потребителей или иметь устройства для подключения насосов к передвижным электростанциям, а также патрубки для обеспечения залива воды в передвижные цистерны;

- реагентные и хлорные хозяйства должны быть подготовлены для работы по водоочистке при заражении воды или воздушной среды;

- каждый пункт раздачи воды в передвижную тару должен обслуживать территорию населенного пункта в радиусе не более 1,5 км.

Водоотведение должно осуществляться в специально оборудованные места, обозначенные на схеме и на местности специальными предупредительными знаками. Доступ к ним должен быть оборудован техническими средствами, исключающими контакт персонала с загрязненной средой.

Тепло и энергоснабжение

Отопление жилого фонда Бородульского сельского поселения в основном печное. Центральное теплоснабжение частично осуществляется только в д. Кукеты  от 1 котельной, работающей на угле. Этого далеко не достаточно для обеспечения надежного и качественного теплоснабжения населения и объектов соцкультбыта, а также для экономического и социального развития территории в целом.
Основные направления развития теплоснабжения:

1. Строительство новых объектовых и квартальных котельных в населенных пунктах поселения. 

2. Перевод существующих котельных на современные парогазовые установки.

3. Развитие индивидуальных объектов «малой энергетики» на базе современных и высокоэффективных технологий.

4. Реконструкция тепловых сетей, внедрение новых теплоизоляционных материалов, энергосберегающих систем.

Электроснабжение Бородульского сельского поселения осуществляется от Пермской энергосистемы.

Воздушные и кабельные линии (ВЛ и КЛ), транзитные линии электропередачи (ЛЭП), узловые и объектовые подстанции на территории поселения размещены за пределами зон возможных разрушений и зон возможного катастрофического затопления.

В большинстве случаев объекты энергоснабжения, в частности объекты, тепло и водообеспечения не закольцованы и не подключены к нескольким источникам электроснабжения, что может привести к возможным ЧС из-за аварий в энергосети.

При проектировании систем электроснабжения, распределительные линии электропередачи напряжением 35,10, 0,6кВ необходимо закольцовывать и  предусмотреть возможность подводки линий электропередачи к объектам по разным трассам.

 Газоснабжение

Жилой фонд Бородульского сельского поселения обеспечен в основном привозным сжиженным газом. 

Основными задачами газификации поселения являются:

- улучшение бытовых условий проживания жителей района;

- создание условий для развития индивидуального жилищного строительства;

- снижение выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

- перевод всех котельных на газ;

- снижение стоимости тепла.
Система оповещения ГО

Основной способ оповещения населения в Бородульском сельском поселении о ситуациях ГО и ЧС, является передача  речевой информации. Сначала производится включение производственных гудков, электросирен и  других сигнальных средств, что означает сигнал «ВНИМАНИЕ!  ВСЕМ!». Затем осуществляется  информирование населения о развитии событий и необходимых действиях людей.

Сигналы (распоряжения) ГО передаются по сетям местного радио, телевизионного и проводного вещания, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности. По решению Главы муниципального района приостанавливается трансляция вещательных программ и передается речевая информация длительностью не более 5 минут. 

Допускается 2-3 минутное краткое повторение передачи речевого сообщения, при этом правительственные сообщения имеют первостепенное значение.

Система оповещения и информирования населения включает в себя силы и средства, организационно и технически объединенные для решения задач оповещения и информирования:

Система оповещения и информирования населения включает в себя силы и средства, организационно и технически объединенные для решения задач оповещения и информирования:

а) силы:

- дежурные (дежурно-диспетчерские) службы ГКУ16 ППС Пермского края;

- администрации поселений Верещагинского муниципального района;

- службы обеспечения районного звена ОПЧС РСЧС;

- городские и поселковые радиоузлы и телевизионная студия г. Верещагино;

- организации, учреждения и предприятия, в соответствии с возложенными на них обязанностями по организации оповещения и информирования населения;

б) средства:

- аппаратура центрального оповещения  Верещагинского цеха КТОЭС Очерского ТУЭС;

- аппаратура  связи и  оповещения  16 ОППС;

- сотовые и транкинговые системы телефонной связи;

- оборудование радиоузлов поселений и телестудии города;

- ведомственные АТС и радиоузлы;

- радиостанции потенциально опасных объектов;

- локальные и объектовые системы оповещения;

- подвижные звуковещательные станции, автомобили с громкоговорящими установками; 

Локальные системы оповещения потенциально опасных объектов состоят:

- из сети электросиренного оповещения, обеспечивающей доведение сигнала до персонала и до населения, проживающего на расстоянии до 2,5 км  от объекта;

- сети громкоговорящего оповещения персонала предприятия и населения на расстояние до 2,5 км от объекта;

- рабочего места диспетчера (дежурного), имеющего технические средства управления сетью электросиренного и громкоговорящего оповещения.

Объектовые системы оповещения объектов, имеющих важное экономическое или оборонное значение состоят:

- из электронного оповещения персонала объекта;

- объектовой сети радиотрансляционного вещания.

Система оповещения ГО и ЧС Бородульского сельского поселения включает:

- систему оповещения сельского поселения; 

- системы оповещения населенных пунктов поселения.

Локальные и объектовые системы оповещения в настоящее время на территории Бородульского сельского поселения отсутствуют.

Чрезвычайные ситуации природного характера
Источниками ЧС природного характера являются: опасные климатические, геологические и  гидрологические природные условия.
Опасные климатические условия.

К опасным климатическим условиям в Бородульском сельском поселении можно отнести: сильные морозы (свыше  –25ºС) и снежные заносы, сильные ветры скоростью более 20 м/сек., весеннюю распутицу, ливни с интенсивностью более 30 мм/час, грозы, лесные пожары, град с диаметром частиц 20 мм и более, снегопады, превышающие 20 мм за 24 часа, гололед с диаметром отложений более200 мм, способные вызывать аварии в сетях жизнеобеспечения поселения, на транспорте и в производственных циклах предприятий. 

Для предотвращения ЧС, вызванных данными факторами необходимо выполнение следующих мероприятий:

- организация защиты автомобильных дорог от снежных заносов и       штормовых ветров  (лесонасаждения, защитные щиты и заборы);

-  своевременная снегоуборка и подсыпка смесей противоскольжения при гололеде на дорогах;

- своевременная подготовка инженерных коммуникаций к зимней эксплуатации;

- применение громоотводов для защиты зданий и сооружений от молний; 

- заблаговременное оповещение населения о возникновении и развитии чрезвычайных ситуаций.

Подавляющая часть лесных пожаров вызвана неосторожным обращением населения с огнём. Пожары не только уничтожают древесину, снижают ее качество, растягивают период лесовосстановления, но и оказывают отрицательное воздействие на всю биологическую среду леса.  Пожары являются источником опасности для населенных пунктов, находящихся в лесной зоне и затрудняют хозяйственную деятельность населения. 

Поэтому защита лесов от пожаров является первостепенной задачей органов лесного хозяйства и местного самоуправления для сохранения и приумножения лесных богатств и предупреждения чрезвычайных ситуаций.

Для предотвращения лесных пожаров должны выполняться следующие контрольно-технические мероприятия:

1. Контроль работы лесопожарных служб.

2. Контроль за проведением наземного патрулирования и противопожарной авиационной разведки.

3. Введение ограничения посещения отдельных участков леса, запрещение разведения костров в лесу в пожароопасный период.

4. Контроль соблюдения противопожарной безопасности при лесоразработках. 

5. Организация своевременной очистки лесоразработок и массивов леса от заготовленной древесины, сучьев, щепы, мусора.

6. Внедрение и распространение безогневых способов очистки лесосек.

Опасные геологические условия. 

В инженерно-геологическом отношении, территория Бородульского сельского поселения является благоприятной для организации строительства.

К наиболее опасным геологическим явлениям отнесены: овражная и речная эрозия, развитие процессов заболачивания.
Эрозионные процессы проявляются в основном в размывании склонов водоразделов и долин рек, а также верховьев речек и оврагов. Особенно широко они развиты в долинах рек Лысьвы, Сепыча, Обвы, на участках с большой крутизной склонов.

Эрозионные процессы проявляются в основном в размывах склонов водоразделов, верховьев речек и оврагов. Территории поселения, подвергшиеся овражной эрозии,  в соответствии со СНиП 22- 01- 95 распределены по категориям опасности: весьма опасные – 45%, опасные –20%, умеренно опасные –35%.  При организации строительства необходимо учитывать, что к  эрозионно-опасным относятся территории, где сочетание природных условий создает возможность проявления ускоренной эрозии при ведении хозяйственной деятельности. 

Для предотвращения эрозии, оврагообразования и заболачивания почв, необходимо выполнение дополнительных инженерно-технических мероприятий:

- организация поверхностного стока и поверхностное осушение;

- берегоукрепление;

- благоустройство оврагов и крутых склонов рельефа;

- осушение болотистых участков и комплексная мелиорация земель.

Опасные гидрологические условия.
Речная сеть Бородульского сельского поселения состоит из рек Нытва, Вольховка, Каменка, Кукарка, Мал. Рассоха, Метвяшор и их многочисленных притоков. 
Все реки представляют собой типичные равнинные водотоки, со всеми характерными их чертами. Строение речной сети – древовидное со средней густотой рек 0,3 – 0,5 км/км2, уклоны их невелики.

Наиболее опасные гидрологические явления  наблюдаются на реках в периоды весеннего половодья и паводков – повышение уровня воды при прохождении максимальных расходов редкой повторяемости, а также при замерзании рек осенью, при ледоставе и вскрытии весной.

Наивысшие уровни воды наблюдаются на реках обычно весной, во время весеннего половодья. Весеннее половодье – это фаза водного режима, которая ежегодно повторяется в один и тот же сезон и характеризуется наибольшей водностью, высоким продолжительным повышением уровня воды. Формируется в результате таяния снега. В половодье происходит заливание речной поймы. За исключением катастрофических случаев заливание поймы - явление обычное, регулярное и поэтому не является неожиданным для населения и хозяйства.

Паводок – это фаза водного режима, которая характеризуется интенсивным, обычно кратковременным увеличением расходов и уровней воды и вызывается дождями или снеготаянием во время оттепелей. Количество паводков  в среднем не превышает одного в год. 

Значительные паводки формируются при выпадении дождей ливневого характера, особенно выпадающих на спаде половодья или сразу после него. Паводками могут быть разрушены мосты, дороги, жилые постройки, промышленные объекты, оградительные дамбы и другие гидротехнические сооружения.

В отличие от половодья  паводки обычно менее регулярны и трудно предсказуемы. Поэтому неожиданные паводки редкой повторяемости (например, один раз в 50, 25 или 10 лет), могут привести к катастрофическим последствиям. 

Для защиты населенных пунктов от высоких уровней паводковых вод, как правило, используют защитные дамбы, дамбы обвалования, а также искусственное  повышение уровня территорий. На территории Бородульского сельского поселения подобные сооружения  отсутствуют.

Границы территорий, подверженных риску затопления паводковыми водами  учтены при определении планировочной структуры и функциональных зон в схеме территориального планирования сельского поселения.

Чрезвычайные ситуации техногенного характера
Техногенные факторы ЧС. Техногенная составляющая является основной среди источников чрезвычайных ситуаций.
Химически опасные объекты:

В соответствии с исходными данными для разработки генплана, на территории Бородульского сельского поселения предприятий химической промышленности, технологических линий и хранилищ химических веществ не расположено, а также предприятия и объекты, использующие АХОВ в своем  производственном цикле, не зарегистрированы.

Взрывопожароопасные объекты, к ним относятся:

Объекты газопроводного транспорта.

· магистральные газопроводы, газопроводы-отводы;

· объекты обеспечения (ГКС, ГРС, АГНКС и т.д.);

· другие объекты.

          Газодобывающие, нефтедобывающие, нефтеперерабатывающие  и  нефтепроводные объекты на территории Бородульского сельского поселения отсутствуют.
Объекты котельного хозяйства. Существенную угрозу возникновения пожаров и образования взрывов представляют котельные.

Существующие котельные отремонтированы и оснащены  современными КИП, т.е. в настоящее время большой пожарной опасности не представляют. Одной из проблем пожарной безопасности является  строительство новых частных котельных, где допускается экономия на установке  современного газового оборудования и КИП. 

Радиационные и биологические опасные промышленные объекты 

Промышленные предприятия, в технологическом цикле которых применяются радиационные или биологические опасные вещества, производственные склады и хранилища радиоактивных и биологических веществ, и их отходов на территории Бородульского сельского поселения отсутствуют.
Опасности биологического характера. 

Источниками чрезвычайных ситуаций биологического характера на территории района могут стать:

· скотомогильники;

· очистные сооружения;

· свалки (полигоны) ТБО;

На территории Бородульсокго сельского поселения отсутствуют категорированные по ГО населенные пункты, предприятия, организации и учреждения. В соответствии с положениями СНиП  2.01.81-90, территория поселения находится вне зон возможных разрушений, возможного опасного химического заражения, катастрофического затопления.
Специальные защитные сооружения ГО отсутствуют. Строительство новых ЗС на данной территории нецелесообразно, так как крупных предприятий с опасным производством, в том числе оборонного назначения, здесь не существует, но есть необходимость оборудовать противорадиационные укрытия в приспосабливаемых помещениях.

Организация экстренной медицинской помощи непосредственно в районах ЧС, осуществляется спасателями пожарно-спасательных формирований. Для оказания первой врачебной помощи будут привлекаться специальные бригады от Верещагинской станции скорой медицинской помощи. Вывоз пострадавших осуществляется автомобилями скорой медицинской помощи в лечебные стационары, расположенные в средних школах или в пункты эвакуации населения.

Эвакуация населения является наиболее действенным и эффективным способом защиты населения Бородульского поселения и организуется из зон наиболее подверженных воздействию ЧС. Для размещения эвакуируемых развертываются пункты временного размещения, где организуется первоочередное обеспечение  населения. Сбор населения, выводимого из зон ЧС, осуществляется в районах сбора, а в зимнее время – в зданиях учреждений  культуры и образования. Начальником пункта сбора назначается руководитель учреждения.
Порядок подготовки и осуществления мероприятий по ГО и предупреждению или снижению воздействия ЧС
1. Решение о приведении в готовность сил и средств, привлечения их к ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляется соответствующими распоряжениями Главы администрации Верещагинского района (председателя КЧС и ОПБ).

2. Профилактические противопожарные мероприятия осуществляются силами пожарных депо и ОГПН, службами противопожарной безопасности предприятий и организаций, а также службами ЖКХ и лесхозами.

3. Герметизация административных, производственных и жилых зданий, учреждений образования, здравоохранения и торговли осуществляется персоналом организаций и населением.

4. Мероприятия по медицинской и противоэпидемической защите населения организуются санитарными постами, для оказания первой медицинской помощи могут быть развернуты сквозные  пункты специальной обработки, а также лечебные стационары. Мероприятия медицинской защиты в населенных пунктах поселения будут организованы управлением здравоохранения администрации Верещагинского района, с помощью выездных медицинских бригад.

5. Подготовка предприятий к безаварийной остановке производства осуществляется заблаговременно в соответствии с заранее разработанными планами на этих предприятиях.

6. Под руководством председателя эвакуационной комиссии приводится в готовность автотранспорт для эвакуации населения, проживающего   непосредственно в зоне возникновения аварий, катастроф и стихийных бедствий.

7. Выдача СИЗ населению осуществляется непосредственно на пункте выдачи средств индивидуальной защиты по распоряжению Главы поселения.

5. Первоочередные градостроительные мероприятия
Жилищное строительство:

· выделение территорий для жилищного строительства в черте населенных пунктов;

· выделение территорий для жилищного строительства вблизи д. Бородули, д. Кукеты.
Развитие инженерной инфраструктуры:

· проведение капитального ремонта магистральных сетей водоснабжения и водоотведения;
· организация зон санитарной охраны артезианских скважин.


Охрана окружающей среды:

· организация защиты водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов;

· рекультивация несанкционированных свалок ТБО.
Основные показатели проекта
Таблица 1. Население
	Показатель
	Единица измерения
	Расчетный срок

(2034)

	Численность населения
	тыс. чел
	1,4

	Естественная убыль населения
	%
	-0,2

	Население трудоспособного возраста
	% (от общей численности населения)
	54%

	Население младше трудоспособного возраста
	% (от общей численности населения)
	22%

	Население старше трудоспособного возраста
	% (от общей численности населения)
	24%

	Средний возраст населения
	лет
	39


Таблица 2. Жилье и коммунальная инфраструктура

	Показатель
	Единица измерения
	Расчетный срок

(2034)

	Жилищный фонд
	тыс. м2
	56

	Средняя обеспеченность жильем
	м2 на 1 чел.
	40

	Обеспеченность жилищного фонда водопроводом
	% (от общего жилищного фонда)
	89

	Обеспеченность жилищного фонда газоснабжением
	% (от общего жилищного фонда)
	100

	Обеспеченность жилищного фонда централизованным теплоснабжением
	% (от общего жилищного фонда)
	21

	Обеспеченность септиками, локальными очистными сооружениями
	% (от общего жилищного фонда)
	32

	Обеспеченность канализацией, централизованной водоочисткой
	% (от общего жилищного фонда)
	68

	Водопотребление (всего)
	тыс. м3 в сут.
	1,37

	Годовое электропотребление жилищно-коммунального сектора
	МВт/год
	0,43

	Годовой расход газа
	млн. нм3 в год
	0,36
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