Итоги работы отрасли животноводства
за 9 месяцев 2020 года

На 1 октября 2020 года в сельхозпредприятиях Верещагинского городского округа Пермского края имеется общее поголовье крупного рогатого скота 9418 голов, в том числе 4977 коров, что составляет соответственно 94% и 96% к уровню прошлого года. Снизили поголовья коров два предприятия – ООО «Агросепыч» на 115 голов и на 103 коровы ОАО ППС «Тимирязевский».
[bookmark: _GoBack]За 9 месяцев текущего года было произведено молока крупными предприятиями 24589,0 тонн, что на 59 тонн больше аналогичного периода 2019 года. Увеличение добились животноводы трех предприятий – это ООО АП «Соколово» рост на 111,6% (203 тонны), ООО АП «Заря Путино» - 106% (771 тонна) и ООО «Заполье» увеличили на 32 тонны или рост на 101 %. Соответственно этим же предприятиям удалось увеличить и продуктивность коров. Коллектив животноводов агропредприятия «Заря Путино» к аналогичному периоду прошлого года надоил от одной фуражной коровы в среднем по 6264 кг. (плюс 934 кг), что является абсолютным лидерством среди всех предприятий округа. А также животноводы ООО «Заполье» получили прибавку по надою от коровы на 637 кг и получив продуктивность коров 5456 кг и коллектив ООО АП «Соколово» добились продуктивности дойного стада по 4818 кг, получив прибавку на 914 кг. Таким образом, по городскому округу продуктивность коров выросла на 115% и достигла продуктивности в среднем по 4890 кг молока от одной головы.
На дальнейшую переработку реализовано молока 23891 тонна из него 99% высшим и первым сортом при средней жирности - 3,55%.
Стабильное воспроизводство стада - непременное условие эффективности скотоводства. С 1 января по 30 сентября текущего года в сельхозпредприятиях округа получено 3714 телят - это на 271 голову меньше, чем за аналогичный период 2019 года. От ста коров родилось 58 телят, что на 4% ниже аналогичного периода прошлого года. Хорошо сработали животноводы ООО АП «Соколово». В этом предприятии от 100 коров родилось 70 телят. Неплохой показатель также в агропредприятии «Заполье» - 68 и 60 телят в ООО АП «Заря Путино».
За указанный период сельхозпредприятиями округа реализовано скота на убой в живом весе 502 тонны.  Объемы реализации скота на убой возросли в таких сельхозпредприятиях как: ООО АП «Соколово» и ООО «Заполье».
Предприятиями были получены неплохие среднесуточные приросты молодняка крупного рогатого скота. За девять месяцев текущего года этот показатель в сельхозпредприятиях округа вырос на 104% и составил в среднем по 654 грамма. Хорошие показатели в ОАО ППС «Тимирязевский» - 926 грамм, ООО АП «Заря Путино» - 903 грамма и в ООО «Заполье» прирост молодняка КРС составил по 572 грамма в сутки.
Все поголовье предприятий округа уже переведено на зимние рационы. Перед животноводами сейчас стоит одна задача - ежедневно наращивать объемы производства молока и не допускать его снижения по отношению к уровню предыдущего года. Для ее выполнения есть все возможности, в том числе профессиональные кадры и хороший запас кормов, с которым мы входим в зимовку. Уже имеется в среднем по 24,7 центнера кормовых единиц в расчете на условную голову, без учета зерновых кормов.




