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ПРЕСС-РЕЛИЗ
185 тысяч рублей штрафа придется заплатить жителям Верещагино, Карагая и Сивы

За 9 месяцев текущего года инспекторы по использованию и охране земель  Верещагинского межмуниципального отдела провели 256 проверок по соблюдению гражданами, организациями требований земельного законодательства, в том числе 90 проверок по исполнению выданных ранее предписаний об устранении нарушений земельного законодательства. Кроме этого инспекторы провели 33 административных обследования земельных участков.
В результате контрольных мероприятий выявлено 90 нарушений земельного законодательства на территории Верещагинского, Карагайского и Сивинского районов. К административной ответственности привлечено 39 землепользователей, выдано 78 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства, в том числе 8 предписаний выданы повторно. На нарушителей наложены административные штрафы на сумму 185 тыс. рублей. 
В основном нарушения заключаются в использовании земельных участков без оформленных документов на землю (50% нарушений) и самовольное занятие земельных участков (40% нарушений). 

Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации за самовольное занятие земельного участка предусмотрено наложение административного штрафа от пяти тысяч рублей для физических лиц и от ста тысяч рублей для юридических лиц.
При проведении проверочных мероприятий подконтрольным субъектам разъясняются обязательные требования земельного законодательства и важность их соблюдения, порядок проведения контрольного мероприятия, права и обязанности. В целях профилактики правонарушений в области земельного законодательства инспекторами проводится анкетирование субъектов проверок.

Чтобы не попасть в список нарушителей закона, рекомендуем при приобретении объекта недвижимости проверить наличие документов на земельный участок под ним. И если вы приобрели право только на объект недвижимости - своевременно оформлять права на земельные участки. Кроме того, убедитесь в том, что на используемый земельный участок сведения о правах зарегистрированы и внесены в Единый государственный реестр недвижимости; площадь используемого земельного участка соответствует площади, внесенной в Единый государственный реестр недвижимости. Эти простые действия позволят избежать риска, что в отношении Вас будет проведена проверка, и Вы будете привлечены к административной ответственности в виде весьма значительных штрафных санкций. 

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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