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О внесении изменений в порядок
предоставления субсидий 

муниципальным бюджетным 

учреждениям Верещагинского

городского округа на организацию

оздоровления и отдыха детей 

в каникулярное время
В целях предотвращения угрозы распространения новой коронавирусной инфекции «COVID-19» в период функционирования организаций оздоровления и отдыха детей на территории Верещагинского городского округа, обеспечения безопасного отдыха и оздоровления детей, руководствуясь пунктом 6.10 постановления главного государственного санитарного врача по Пермскому краю от 23 апреля 2021 г. №127 «Об обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия детского населения Пермского края в период оздоровительной кампании 2021 года», Уставом муниципального образования Верещагинский городской округ Пермского края,

администрация Верещагинского городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в порядок предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям Верещагинского городского округа на организацию оздоровления и отдыха детей в каникулярное время, утвержденный постановлением администрации Верещагинского городского округа от 19.06.2020 №254-01-01-888 «Об организации оздоровления и отдыха детей Верещагинского городского округа в каникулярное время» следующие изменения:
1.1. пункт 2.9 изложить в следующей редакции:
«2.9. Субсидии на выполнение муниципального задания направляются получателями субсидий на:

- расходы на оплату труда работников лагерей с круглосуточным пребыванием детей, детских туристических лагерей палаточного типа, туристских походов и(или) сплавов по договорам гражданско-правового характера и начисления на выплаты по оплате труда работников лагерей с круглосуточным пребыванием детей, детских туристических лагерей палаточного типа, туристских походов и(или) сплавов, включая страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования;
- расходы на организацию питания детей, питания работников лагерей с круглосуточным пребыванием детей, детских туристических лагерей палаточного типа, туристских походов и(или) сплавов;

- расходы на приобретение канцелярских товаров и инвентаря для организации досуговой деятельности в лагерях с дневным и круглосуточным пребыванием детей, в разновозрастных отрядах с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций и организаций культуры;

- расходы на приобретение медикаментов первой необходимости для лагерей с дневным пребыванием детей, разновозрастных отрядов с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций и организаций культуры, лагерей с круглосуточным пребыванием детей, детских туристических лагерей палаточного типа, туристских походов и(или) сплавов;
- расходы на приобретение специального инвентаря, материалов и оборудования для лагерей с круглосуточным пребыванием детей, туристских походов и(или) сплавов и для детских туристических лагерей палаточного типа;

- расходы на приобретение хозяйственных товаров для лагерей с дневным пребыванием детей, разновозрастных отрядов с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций и организаций культуры, лагерей с круглосуточным пребыванием детей, детских туристических лагерей палаточного типа;

- расходы по оплате договоров на оказание транспортных услуг по подвозу детей в лагеря с круглосуточным пребыванием детей, детские туристические лагеря палаточного типа, к местам туристских походов и(или) сплавов.»;

1.2. в пункте 2.10:

1.2.1. абзац четвертый после слов «лагерей с дневным» дополнить словами «и круглосуточным»;

1.2.2. дополнить десятым абзацем следующего содержания:

«-проведение обследования персонала на COVID-19.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в газете «Заря».
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