10.09.2018г.

По результатам проверки «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципальных дошкольных образовательных учреждений МР «Койгородский» в 2015, 2016, 2017 годах и текущем периоде 2018 года в адрес двух объектов проверки (МБДОУ «Детский сад» пст Кажым, МБДОУ «Детский сад» пст Подзь) были направлены представления об устранении нарушений. В адрес третьего объекта проверки представление не направлялось в связи с его реорганизацией (присоединением к школе) с 01.07.2018г. (МБДОУ «Детский сад» с. Грива).
В установленный срок поступили ответы о соблюдении законодательства о закупках от двух объектов. Представление МБДОУ «Детский сад» пст Кажым исполнено в полном объеме. Представление МБДОУ «Детский сад» пст Подзь было исполнено частично (получение свидетельства о повышении квалификации должно быть завершено в течение сентября 2018г.), поэтому осталось на контроле Контрольно-ревизионной комиссии.

25.10.2018г. 
В дополнение к исполнению представления от МБДОУ «Детский сад» пст Подзь поступила информация о прохождении итоговой аттестации контрактным управляющим по программе повышения квалификации в сфере закупок (с приложением копии подтверждающего документа). Представление исполнено в полном объеме и снято с контроля.    
[bookmark: _GoBack]
