Информация о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в Республике Коми по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№596-606
по состоянию на 1 октября  2018 года

муниципальное образование муниципального района «Койгородский»

Раздел 1. Общественно - политическая ситуация
Общественно-политическая обстановка в муниципальном районе «Койгородский» благоприятная. Администрацией района осуществляется активное взаимодействие с местными отделениями политических партий. Межнациональных конфликтов не возникало.
В районе    зарегистрированы   и   действуют    три    религиозных объединения:
 1)
Православный приход храма  Св. Дмитрия Ростовского (п. Кажым), настоятель - игумен Василий (Головин)  (40 прихожан).

2) Православный приход – «Во имя Всемилостивого Спаса» (с. Койгородок), настоятель-игумен   Василий (Головин)  (300 прихожан)
3)Церковь Христиан  Веры Евангельской «Источник жизни»  (10 прихожан). 

Религиозная ситуация на территории МО МР «Койгородский» спокойная, стабильная, проблем нет.
Раздел 2. Экономическое развитие
	Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике».

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в области  стратегического планирования социально-экономического развития:

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 13февраля 2018 года № 24/02 утвержден План мероприятий на 2018 год.

Актуализированы муниципальные программы по состоянию на 01.01.2018 года.


Ответственными исполнителями муниципальных программ сформированы годовые отчеты по реализации муниципальных программ за 2017 год.

Осуществлен ввод данных для регистрации документов стратегического планирования в Реестре документов стратпланирования  Федеральной системы ГАС «Управление». 
В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 24.12.2013 года № 77/12, которая включает 5 подпрограмм: «Малое и среднеепредпринимательствов МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский», «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский», «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский», «Стратегическое планирование в МО МР «Койгородский». 

В 2018 году объем финансирования муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский»  предусмотрен в размере  4285,81 тыс. рублей, в том числе в рамках подпрограмм: «Малое и среднее предпринимательство» - 2627,81 тыс. рублей; «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» -     1650,0 тыс. рублей, «Въездной и внутренний туризм» - 8,0 тыс. рублей. 

В рамках Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между Правительством Республики Коми и АО «Монди СЛПК» предусмотрен дополнительный объем финансирования направленных на развитие малого бизнеса, реализацию проектов по созданию/сохранению рабочих мест  в размере 4617,36 тыс. рублей.

Проведены 2 конкурса по отбру бизнес-проектов для получения финансовой поддержки в виде субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг). Срок приема документов: с 18 по 26 января 2018 г. и с 28 мая по 14 июня 2018 г. 


29 июня 2018 года состоялось заседание Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при АМР «Койгородский». 

В 2018 году состоялось 6 заседаний Комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на конкурсный отбор бизнес-проектов и получение финансовой поддержки. Оказана финансовая поддержка 5 субъектам малого и среднего предпринимательства.

 В июле 2018 года администрацией МР «Койгородский» подписано Соглашение на предоставление из республиканского бюджета Республики Коми субсидий местным бюджетам на реализацию народных проектов в сфере агропромышленного комплекса прошедших отбор в рамках проекта «Народный бюджет» на 2018г. с Министерством сельского хозяйства и потребительского рынка Республики Коми. Финансовая поддержка направлена на реализацию проекта «Техническое и технологическое перевооружение молочного завода ООО «Коймолпром».

21 марта 2018 г. состоялось заседание Рабочей группы по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории муниципального района «Койгородский». Рассмотрена реализация  проекта ««Строительство на территории Койгородского района гостевого дома для приема туристов на коммерческой основе». 


Муниципальный район «Койгородский» принял участие в республиканской выставке достижений и возможностей отраслей народного хозяйства  Республики Коми "Достояние Севера", которая состоялась 18 августа 2018 года на площадке торгово-развлекательного  центра «Июнь» в г. Сыктывкаре. Представлены информационные буклеты, открытки, изделия народных промыслов и ремесел, сувенирная продукция, проводился мастер-класс по изготовлению поясов из травы.

12 сентября  2018 г. проведена ежегодная сельхозярмарка «Урожай 2018 года».


В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 3 ед., в торговых целях – 3 ед., оборудование для бытовых услуг – 11 ед. (2 субъектам), транспортные средства – 2 ед. техники и 17 комплектующих к ним. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 2741,39 кв.м  муниципального имущества, земельных участков общей площадью 1218075,99 кв.м.


Специалистами администрации  проводилось консультирование предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации.
Раздел 3. Социальное развитие
	


Информация по реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. №597  «О мероприятиях реализации государственной социальной политики» 
1. По итогам за 3 квартал 2018 года средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений района рассчитывается  в соответствии   требованиями законодательства.
2. В целях выявления и поддержки юных талантов  реализуется  долгосрочная муниципальная  программа «Развитие образования в Койгородском районе» до 2020 г, подпрограмма «Дети и молодежь Койгородского района», которая направлена на повышение качества работы по самореализации и социализации детей Койгородского района.  За 9 месяцев  дети и молодежь участвовали в следующих мероприятиях и конкурсах:

 Районный тур конкурса «Живая классика» - 12 участников,

 районная конференция «Шаг в будущее» - 22 участника,

 «Минифутбол в школу»-10 чел, 

Кес-баскет- 7 чел, 

Региональный этап всероссийской олимпиады школьников -12 участников, 

районная интеллектуальная игра «Вот такая молодость»-10 чел., 

спортивные игры «Зимние забавы» -22 чел.

Районный конкурс методических материалов-6 чел.

Республиканская акция «Гордость народа - родной язык», квест – 50 чел.

Акция «Вам, любимые» к празднику 8 марта – 20 чел. 

Районная спортивная игра «Зарница» - 67 чел.

Районный праздник «День молодежи» - 350 чел.

Районный конкурс «Безопасное колесо» -32 чел.

Республиканский конкурс «Лучший учитель» -1 участник, Республиканский конкурс «Лучший воспитатель» - 1 участник.

За  9 месяцев 2018 года по программе «Старшее поколение» было проведено:

- семинары для работников системы социальной защиты населения, занимающихся проблемами граждан пожилого возраста:

1)  Выборы 2018 – 9 человек;

2) Реализация мероприятий муниципального проекта «Клуб «Активное долголетие» – 6 человек;
3) Подготовка к празднованию Дня Победы – 8 человек;

4)Инновационные методы в работе с гражданами пожилого  возраста – 8 человек;
5) Конкурс «Доброволец России – 2018» - 7 человек;

6) Подготовка ко второму районному форуму для пожилых людей «Зарни кад» - 3 человека;

7) Подготовка ко Дню пожилых людей – 5 человек. 
- Развитие института наставничества: Положение о наставничестве утверждено Приказом ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района» от 12.03.2014 года № 111;

- Организация деятельности «групп здоровья» для граждан пожилого возраста в организациях социального обслуживания населения на базе спортивно-оздоровительных учреждений -  2 «группы здоровья»,  8 граждан, охваченных деятельностью «групп здоровья»;

- Функционирование при государственных учреждениях - центрах по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения "школ" по уходу за гражданами пожилого возраста для их родственников и персонала - 1 «школа» по уходу, 10 граждан, охваченных деятельностью данных «школ»;

- Оказание содействия в обеспечении по заключению врачей лекарственными препаратами граждан, признанных нуждающимися в социальном обслуживании - 9 граждан пожилого возраста; 
- Организация деятельности мобильных бригад для обеспечения социального и социально-медицинского обслуживания граждан пожилого возраста, проживающих в труднодоступных населенных пунктах сельской местности – 48 выезда мобильных бригад, 391 граждан, охваченных деятельностью мобильных бригад;

- Организация деятельности медико-социальных патронажных бригад с предоставлением социально-медицинских, социально-реабилитационных услуг, в том числе организация работы бригад по оказанию услуг на дому гражданам пожилого возраста с участием медицинских работников - 17 граждан, охваченных деятельностью медико-социальных бригад;

- Содействие гражданам пожилого возраста в повышении уровня правовой грамотности – 236  граждан пожилого возраста, которым оказаны социальные услуги по:

1) оказанию помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно;

         2) оказанию помощи в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг;

3) 113 граждан пожилого возраста, которым оказано содействие в повышении уровня правовой грамотности в рамках деятельности «Школы безопасности», клуба «Мудрость», клуба «Мобильная грамотность»;

 - Организация и проведение обучения по повышению компьютерной грамотности граждан пожилого возраста на базе образовательных организаций профессионального образования; публичных библиотек; организаций социальной защиты населения - численность граждан пожилого возраста, прошедших обучение компьютерной грамотности:

1) на базе образовательных организаций профессионального образования 0 чел.;

2) публичных библиотек - 2  чел.;

3) организаций социального обслуживания - 5 чел.
- Реализация проектов «Социальный туризм» для граждан пожилого возраста – 5 мероприятия с выходом на природу, 71 гражданин, охваченный «социальным туризмом»;

- Бесплатное предоставление социальных услуг участникам и инвалидам Великой Отечественной войны – 1;

- Организация работы по выявлению граждан, нуждающихся в социальном обслуживании и иной помощи – 27;

- Уход и помощь нетрудоспособным гражданам, в том числе гражданам пожилого возраста: 1) 10 нетрудоспособных граждан, получивших уход и помощь в рамках 68-РЗ  за 3  квартала 2018 года, из них:

-граждан пожилого возраста - 10 чел.;

2) 9 лиц, осуществлявших уход и помощь в 2 квартале 2018 года, из них:

-граждан пожилого возраста 4 чел. 

Социальная рекламам по проблемам пожилых граждан:

1) плакаты:

-Предоставление  гражданам социальной услуги в виде изготовления и ремонта зубных протезов – 10 шт.;
-Выезд мобильной бригады – 18 шт.;

-Предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  – 10 шт.;

-Порядок предоставления социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания – 10 шт.;

-Организация деятельности мобильных бригад для обеспечения социального и социально-медицинского обслуживания граждан пожилого возраста, проживающих в труднодоступных населённых пунктах сельской местности – 10 шт.;

-Порядок предоставления социального обслуживания в стационарной форме в ГБУ РК «РСОЦ» «Максаковка» – 10 шт.;

-Порядок выдачи удостоверений о праве на меры социальной поддержки – 10 шт.;
- Обеспечение равной доступности транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспорте (кроме такси) для отдельных категорий граждан, имеющих право на оказание мер социальной поддержки, на территории Республики Коми  – 10 шт.;
- публикации СМИ (статьи):

- Обучение компьютерной грамоте – 1 шт.;
2) буклеты:

-«Клуб «Компьютерная грамотность» – 10 шт.;

-Прожиточный минимум в Республике Коми – 50 шт.;

-Устройство компьютера – 10 шт.;

-Осторожно: телефонные мошенники! – 70 шт;
- Как защитить себя от холода и жары – 50 шт. 
3) памятки:

-Советы по противопожарной безопасности – 6 шт.;
- Основные правильные способы падения – 35 шт.;

- Будьте осторожны в гололёд – 35 шт;
- Как уберечься от жары – 50 шт.

4)брошюры:

- Вредные насекомые – 50 шт.;
- Правила предоставления и размер платы за социальные услуги – 15 шт.;

- Рецепты здоровья – 27 шт.;

 - Безопасность в сети «Интернет» - 20 шт. 

 - Деятельность «Школы безопасности» для граждан пожилого возраста - 15 мероприятия, проведенных в рамках деятельности «Школы безопасности», охват граждан деятельностью «Школы  безопасности» - 118 человек;

- Создание «Юридической клиники» для граждан пожилого возраста – 6 мероприятия, направленных на правовую грамотность пожилых граждан, 57 граждан охвачены деятельностью «Юридическая клиника».  

- Развитие добровольческой (волонтёрской) деятельности в интересах граждан старшего поколения: «Я – волонтёр», 11добровольцев (волонтёров), оказавших помощь за 9 месяцев 2018 года, 109 граждан пожилого возраста, охваченных добровольческой деятельностью.

- Организация деятельности добровольческих отрядов из числа пожилых граждан - численность граждан пожилого возраста (участников), состоящих в добровольческом отряде 20 чел., численность пожилых граждан, охваченных деятельностью добровольческих отрядов 78 чел.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации  Управлением культуры, физической культуры и спорта АМР «Койгородский» в III квартале 2018г. проведена  следующая работа:   

1.Обеспечение открытости и доступности информации о деятельности всех организаций культуры по показателям  эффективности деятельности  работников муниципальных   учреждений и их  корректировка   размещается:   

o
http://www.koimcbs.ru/index.php/o-sisteme/docymenti;

o
http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnoe-byudzhetnoe-uchrezhdenie-kulturyi-kojgorodskij-kraevedcheskij-muzej/normativnyie-aktyi/;

o
http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnoe-byudzhetnoe-uchrezhdenie-kulturyi-kojgorodskoe-tsentralizovannoe-klubnoe-obedinenie/normativnyie-aktyi/;

o
http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnogo-byudzhetnogo-uchrezhdeniya-kulturyi-kojgorodskij-kinovideotsentr/normativnyie-aktyi/

В сентябре 2018г. произведена корректировка показателей эффективности и результативности  деятельности муниципальных учреждений культуры, и их руководителей:http://kojgorodok.ru/msu/administratsiya-kojgorodskogo-rajona/podrazdeleniya-administratsii/upravlenie-kulturyi-fizicheskoj-kulturyi-i-sporta/normativnyie-dokumentyi/$;

Разработано новое положение об оплате труда, утверждено Постановлением от 29.06.2018г. № 47/06 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры МО МР «Койгородский»;

Учреждениями   культуры проводится  планомерная работа по внедрению   отраслевых норм труда, в IV квартале 2018г. планируется завершение.

В  III квартале 2018г.  корректировка штатной численности  путем вывода непрофильных  функций на аутсорсинг в учреждениях не проводилась. 

С 1 января 2018 года  сокращено – 17,2 ставок, из них 8,4  основных, 4,25 внутренних, 3,3 внешних, 1,0 –доплата, 0,25 ставки вакантные. Общая сумма экономии составляет 3 628 801,79  руб.

Соотношение средней заработной платы руководителей муниципальных учреждений культуры и средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры составляет  1:1,6 (Работник 34751,5/Руководитель-55064,7)

Плановый целевой показатель  среднемесячной заработной платы составляет 36 675,00 руб. По итогам 9 месяцев фактический показатель среднемесячной заработной платы доведен до планового показателя.

Обеспечение предельной доли  фонда оплаты труда  основного и  прочего персонала составляет не более  40%:  

Койгородский  краеведческий музей – 38,6%; 

Киновидеоцентр – 31,0 %;

Централизованная  клубная система – 26,7%

Межпоселенческая  централизованная библиотечная система – 38,0%  

В III квартале 2018г. проводилась плановая  аттестация  работников  муниципального бюджетного учреждения  культуры «Койгородское  централизованное клубное объединение» (19 сентября 2018г.)   

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»:

В целях дальнейшего совершенствования  государственной политики в сфере образования выполнены следующие мероприятия:

1.В 3 квартале 2018 года образовательные организации продолжают внедрять «дорожные карты» по реализации Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации».  Во всех организациях образования вносятся изменения и дополнения в локальные акты, учебные планы, образовательные программы согласно «дорожной карте» в соответствии с действующим законодательством, внедряются концепции  математического образования, дополнительного образования.

2. С 2008 года целенаправленно осуществляется оптимизация сети образовательных учреждений. В 2014 году   проведена ликвидация МОУ «ООШ пст.Н-Турунъю» в связи с уменьшением контингента детей,  переименование МОУ «ООШ с.Ужга» в МБОУ «НОШ» с.Ужга с 1 августа 2014 года, сокращение 1 группы в МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь с 01 октября 2014 года, реорганизация МБДОУ «Детский сад» пст.Койдин путем присоединения к МОУ «НОШ» пст.Койдин с 01 октября 2014 года. На 2015 год оптимизация образовательных организаций  не запланирована, проведена подготовка документов  по сокращению  должностей обслуживающего персонала с 01 октября 2015 года. В 1 квартале 2016 года проведена реорганизация МБДОУ «Детский сад №1» с.Койгородок в форме присоединения дошкольной группы МБОУ «Начальная общеобразовательная школа» с.Ужга ввиду сокращения контингента учащихся и перевода их(3 чел.) в МБОУ «СОШ» с.Койгородок. В 1 квартале 2017 года с целью упорядочения работы по организации питания в дошкольных образовательных организациях введена 1 ставка диетической медсестры. В июне 2018 года реорганизовано 1МБОУ «ООШ» с.Грива в форме присоединения МБДОУ «Детский сад» с.Грива к школе, сокращена 1 дошкольная группа в МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь в связи с уменьшением контингента.

3.В целях повышения качества  подготовки выпускников к итоговой аттестации  на базе МБОУ «СОШ» с.Койгородок  работает «Школа выпускника»  для более качественной подготовки  к экзаменам. Все образовательные организации  с целью объективной оценки образовательных результатов обучающиеся участвуют во всероссийских проверочных работах  с 4,5,6, 11 классы. Все выпускники 9 классов получили аттестаты, все выпускники 11 классов, кроме 1, сдали экзамены и получили аттестаты. 

4. За 3  квартал 2018 года охват обучающихся  дополнительными образовательными программами составляет 71,9% по персонифицированному учету. С начала 2018 года проведена инвентаризация дополнительного образования. С учетом персонификации дополнительного образования   

5.Во всех школах введен  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, с 2018-2019 учебного года  в пилотном режиме продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования  10 классов на базе одной средней школы. В детских садах введен федеральный государственный образовательный  стандарт дошкольного образования, ведется мониторинг. С сентября 2016 года введен  федеральный государственный образовательный стандарт для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.(15 обучающихся)

6. В 3 квартале 2018 года   местами в дошкольных образовательных учреждениях района  были обеспечены   все желающие родители, имеющие детей  от 3 до 7 лет. На 01 октября 2018 года очередность составляет 64 ребенка в возрасте от рождения до 4 лет (  в т.ч.2 чел от 3 до 4 лет находятся за пределами района, места предоставлены),  28 детям выделены места, в отношении 2 детей вопрос об устройстве решается, остальные дети (32 чел) состоят в очереди  на 2019 год.  

7. За 3 квартал  2018 года приобретены 2 квартиры   для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей.  По состоянию на  01.10.2018 года  количество граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на предоставление им жилых помещений, составляет 15 человек.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».

В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно - коммунальных услуг»  администрацией МР «Койгородский» готовиться документация о подключении многоквартирных домов, не подключенных на сегодняшнее время, к системе центрального водоотведения, в целях дальнейшего участия в Федеральной, Региональной программе для реализации проекта по подключению к центральным системе водоотведения. Так же подготавливается документация о разработке программы энергосбережения на период до 2025 года.  Проводятся мероприятия по выявлению аварийного жилищного фонда, в целях расселения граждан.

По реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» и Государственной программы Республики Коми «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, развитие рыбохозяйственного комплекса в Республике Коми» подписан договор о реализации мероприятий программы в части предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, на текущую дату собирается информация для выдачи социальной выплаты в текущем году на строительство молодым семьям.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» 
В третьем  квартале 2018 г. на персонифицированном учете в ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района» зарегистрировано 25 получателей ежемесячной денежной выплаты семьям при рождении в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка и последующих детей, до достижения ребенком возраста  трех лет, в соответствии с Законом Республики Коми от 12 ноября 200 года № 57-РЗ «О государственных гарантиях в Республике Коми семьям, имеющим детей».

В 3 квартале 2018 года на профессиональное обучение было направлено 2 женщины, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. Обе женщины завершили обучение. 
Раздел 4.Обеспечение  безопасности  жизнедеятельности  населения

1.      Состояние защиты от чрезвычайных ситуаций

        В  отчетном периоде  на территории  МР «Койгородский»   чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера не зарегистрированы.  

Мероприятия по защите населения и территории района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера осуществлялись в соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12 «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения МО МР «Койгородский», в котором предусмотрена подпрограмма «Защита населения и территории МР  «Койгородский» от чрезвычайных ситуаций».

Продолжалось совершенствование районной системы нормативных правовых актов.  За отчетный период издано 15 нормативных правовых актов   (постановлений и распоряжений администрации МР «Койгородский») по  вопросам   предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

В отчетном периоде  подготовлено и  проведено  3 заседания  КЧС и ОПБ МР, на котором рассмотрены следующие  вопросы:

1. «О принимаемых мерах по стабилизации обстановки с пожарами на территории Койгородского района»;

2. «О состоянии источников наружного противопожарного водоснабжения расположенных на территории Койгородского района»;

3. «О дополнительных мерах  по защите зданий (помещений), выделенных для проведения голосования от чрезвычайных ситуаций в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации»

4.  О мерах по обеспечению безопасности людей  на водных объектах, охране их жизни и здоровья  в период весеннего  половодья 2018 года;
        5.  Подготовка населенных пунктов,  детских оздоровительных лагерей, подверженных угрозе лесных пожаров к летнему пожароопасному сезону 2018 года;

        6. Соблюдение требований пожарной безопасности в торговых центрах, объектах с массовым пребыванием людей, расположенных на территории МР «Койгородский, о предупреждении детской гибели на пожарах и профилактики пожаров по причине детской шалости с огнем;
         7. О мерах по недопущению возможного заражения вирусом Гриппа птиц на территории МР «Койгородский».

        8. О ходе исполнения решений КЧС и ОПБ МР «Койгородский»:

-  «О мерах по недопущению возможного заражения свиней африканской чумой на территории МР «Койгородский»;
- "Проведение мероприятий  по недопущению заражения бешенством плотоядных в Койгородском районе".
В консолидированном бюджете МР «Койгородский» на обеспечение мероприятий ГО, защиты населения и территорий от ЧС на 2018 год    запланировано  515,1 тыс. рублей в том числе: 

     - резервный фонд Резервный фонд Администрации МР «Койгородский» (Строка  в составе расходов по подразделу 0309 бюджета «Предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий,   гражданская  оборона») – 100.0 тыс. руб.;

- обеспечение функционирования системы перехвата телевидения УНИСОН – 48,0 тыс. руб;

-  реконструкция муниципальной системы оповещения 415,1 тыс. рублей.

 На водных объектах  района  утонуло 3 человека, 1 из них несовершеннолетний. 

Доведение информации до населения осуществляется через ГУ РК «Редакция газеты «Новая жизнь» (тираж - 1556 экземпляров) и в эфире «Радио «Койгородок» (ООО «Радио «Койгородок») на канале 100.2 Fm. В печатных средствах массовой информации размещено 18 материалов по вопросам гражданской защиты, личной безопасности граждан, информаций населения о прогнозируемых и произошедших на территории МР Койгородский» чрезвычайных ситуациях и пожарах.

План комплектования Учебного центра ГКУ «Управление ППС и ГЗ Республики Коми» на   2018 год выполняется  в полном объеме. По гражданской защите планировалось подготовить  2 чел., фактически подготовлено - 2 чел. По пожарной безопасности подготовлено 52 человека. 
2. Состояние пожарной безопасности

  Мероприятия по обеспечению первичных средств пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов осуществлялись в соответствии с действующим законодательством.
  За  9 месяцев 2018 года  в  населенных пунктах МР «Койгородский» произошло 6  пожаров, в огне погибших людей нет.  

По состоянию на 01.01.2018 года в МО МР «Койгородский» осуществляют свою деятельность 23 общественных объединения пожарной охраны, внесенных в Реестр общественных объединений пожарной охраны Республики Коми. В целях противопожарной защиты населения и территорий общественные объединения пожарной охраны – юридические лица на территории МО МР «Койгородский» не созданы.

Численность добровольных пожарных на территории  МР «Койгородский» составляет 247 человек.

3. Укрепление правопорядка

Мероприятия по укреплению правопорядка осуществлялись в  соответствии с постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения МО МР «Койгородский», в котором предусмотрена подпрограмма «Защита населения и территории МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

На территории МР «Койгородский» созданы добровольные народные дружины на территории сельских поселений «Койгородок» и «Кажым» в количестве 20 человек. Все члены ДНД включены в единый Реестр МВД по Республики Коми.

В 3 квартале 2018 года проведено 4 заседания антитеррористической комиссии МР «Койгородский».  

Раздел 5. Развитие системы  муниципального управления.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
Фактическое исполнение доходной части консолидированного бюджета МО МР «Койгородский»  составило 291 325,21 тыс.руб. (78,02 % от плана), из них  налоговых и неналоговых доходов-94238,04  тыс.руб. и безвозмездных поступлений-197087,17тыс.руб..

Исполнение расходной части консолидированного бюджета  составило 333886,08 тыс.руб. (71,82 % от плана). Наибольший объем расходов в общей сумме расходов консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» составляет отрасль «Образование» -168358,84 тыс.руб. (50,42%). 

          Объем расходов на обслуживание муниципального долга бюджета МО МР «Койгородский»    исполнен  в сумме  428,1 тыс.руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 111 БК РФ.   

           Дефицит по итогам исполнения консолидированного бюджета  МО МР «Койгородский»   составил 42560,87  тыс.руб.

Объем расходов на погашение бюджетных кредитов, предоставленных бюджету МО МР «Койгородский» из средств республиканского бюджета РК на частичное покрытие дефицита бюджета МО МР «Койгородский»  составил  855,0 тыс.руб. Общая сумма долга на 01.10.2018 года  составляет  –  12 817,8 тыс. руб.. что не превышает ограничения, установленные  статьей 107 БК РФ.

Все имущество, находящееся в собственности муниципального района «Койгородский», включено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Актуализация сведений, содержащихся в Реестре, осуществляется постоянно.  

В целях учета муниципального имущества установлена автоматизированная программа «Учет и управление объектами государственной собственности Республики Коми и муниципальной собственности». Специалистами Отдела постоянно актуализируются сведения об объектах муниципального имущества в данном программном продукте. 

В прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2018 год,  утвержденный решением Совета МР «Койгородский» от 22.12.2017 № V-24/152 (в ред. от 17.01.2018 № V-25/164) включено 12 объектов. В целях организации торгов по продаже имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», систематически проводятся мероприятия по подготовке документов для государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, земельные участки и по определению рыночной стоимости планируемых к приватизации объектов муниципального имущества. 

Муниципальное имущество МО МР «Койгородский» закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, муниципальному унитарному предприятию передано в хозяйственное ведение, иным лицам сдается в аренду или передано в безвозмездное пользование. По мере необходимости проводятся мероприятия по определению размера годовой арендной платы (заключение независимого оценщика) в целях организации  аукционов и конкурсов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», организуются торги. 

Информация о свободном имуществе и земельных участках, предлагаемых к передаче в аренду, размещена на официальном сайте МО МР «Койгородский». Кроме того, данная информация размещена на Геопортале Республики Коми.  

От сдачи в аренду муниципального имущества в местный бюджет на 01 октября 2018 года поступило 553,63  тыс. руб.

 
От сдачи в аренду земельных участков в местный бюджет на 01 октября 2018 года поступило  1295,44  тыс. руб.
Раздел 6.Оценка общественного совета при муниципальном образовании
На территории муниципального образования  муниципального района «Койгородский» в соответствии с постановлением администрации  МР «Койгородский» от 17.08.2018 г. № 31/08   осуществляет свою деятельность Совет общественности МР «Койгородский». 
Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования.

Отчет работы Совета МР «Койгородский» за 2017 год был рассмотрен на заседании Совета МР «Койгородский» 27 июня 2018 года. Принято решения отчет принять к сведению.
Руководитель администрации 

МР «Койгородский»                                                         Л.Ю. Ушакова 
