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Об утверждении отчета главы 

сельского поселения «Нижний Турунъю»

о работе администрации сельского поселения «Нижний Турунъю»

за 2012 год
Совет сельского поселения «Нижний Турунъю» РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет главы сельского поселения «Нижний Турунъю» о работе администрации сельского поселения «Нижний Турунъю»за 2012 год согласно приложению.

2.  Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава сельского поселения 
«Нижний Турунъю»                                                                  Е.А. Череватенко
Приложение

к решению Совета МО сельского поселения «Нижний Турунъю»

№ III-10/44 от 28 июня 2013 г. 

«Об утверждении отчета главы МО сельского поселения «Нижний Турунъю»

 о работе администрации МО сельского поселения «Нижний Турунъю» за 2012 год»
Отчет главы сельского поселения «Нижний Турунъю»

о  результатах своей деятельности и деятельности                                                                       администрации сельского поселения «Нижний Турунъю»  за  2012 год.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

        Предлагаю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности  и деятельности  администрации сельского поселения «Нижний Турунъю» за  2012 год и задачах на 2013 год.

Администрация муниципального образования сельского поселения «Нижний Турунъю»  в 2012 году осуществляла свою работу на основании ст.9 Устава сельского поселения «Нижний Турунъю». 

  В 2012 году в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21 марта 2006 г. № 153 п. 5 «Б» «Переселение из поселков учреждений с особыми условиями хозяйственной деятельности»  получили субсидии 8 семей, оформили документы и встали на очередь 6 семей, общее количество семей стоящих в очереди по программе на 01 января 2013 г. 68 семей.
В целях обеспечения энергосбережения в бюджетном секторе в сельском поселении разработана и действует муниципальная программа. В текущем году предстоит провести энергетическое обследование в администрации сельского поселения «Нижний Турунъю». 

В коммунальном хозяйстве выполнены все мероприятия по подготовке к зиме. 

Произведена заготовка на отопительный сезон топливных дров  населением и бюджетными организациями. В 2012 году заключено соглашение с   ООО «Капитан» на обеспечение граждан твердым топливом .

Основной проблемой на территории МО сельского поселения «Нижний Турунъю» в области охраны окружающей среды и природопользования является вывоз, утилизация и переработка отходов. 

Вывоз мусора производится на несанкционированную свалку подручным способом из-за отсутствия средств. С населением проводится разъяснительная работа.

Продолжается работа  по организации приема ртутьсодержащих отходов в сельском поселении «Нижний Турунъю» , на договорной основе бюджетные организации, юридические и физические лица  поставляют ртутьсодержащие отходы в ООО «Жилфонд».

Социально-экономическая ситуация в сельском поселении «Нижний Турунъю» на протяжении нескольких лет остается стабильной. За 2012 год  выросли пенсии и среднемесячная заработная плата учителей. 

В 2012 году продолжается отток населения в связи с закрытием градообразующего предприятия  ФКУ ОИК-5 КП-24. Уровень безработицы стабильный.
В 2012 году сельское поселение «Нижний Турунъю» приняло участие в круглогодичной Спартакиаде-2012 среди сельских поселений по 2-й группе муниципального района «Койгородский» и заняло 3-е место. В феврале среди детей дошкольного и школьного возраста  администрацией была проведена «Лыжня России». 

За счет  взносов сотрудниками администрации ко Дню Победы были собраны средства, которые направлены на подарки труженикам тыла.
Администрация сельского поселения «Нижний  Турунъю»  взаимодействует с Советом Ветеранов. Мы всегда их поддерживаем и по возможности оказываем помощь. 
Ежегодно, в первое воскресенье августа, администрацией проводится праздник «День поселка», на котором мы чествуем наших юбиляров, долгожителей, самых маленьких детей, свадебных юбиляров. Второй год подряд к нам выезжают с концертами артисты    с. Койгородок.
В 2012 год на территории сельского поселения «Нижний Турунъю» действовало 4 магазина. Хлебобулочными, кондитерскими ,молочными продуктами, предметами первой необходимости жители обеспечены в достаточном количестве.

Задачи, которые стоят перед отраслью – это использование новых форм обслуживания, повышение качества оказываемых услуг, повышение культуры обслуживания, соблюдение законодательства в сфере торговли.

В 2012 году тяжких и особо тяжких преступлений, дорожно-транспортных происшествий, преступлений среди несовершеннолетних не совершалось

Задачи: обеспечение общественной безопасности, профилактика преступлений и правонарушений. 


Чрезвычайные ситуации  на территории сельского поселения Нижний Турунъю» в отчетном периоде не зарегистрированы. 
    Лесных и торфяных  пожаров на территории сельского поселения «Нижний Турунъю» не было. Лесных  пожаров  и  переход огня от лесных массивов на населенные пункты  не было допущено.

 Планируем в дальнейшем работать над пресечением возникновения чрезвычайных ситуаций. В 2012 году администрацией сельского поселения «Нижний Турунъю» была организована работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности: обслуживание пожарных водоемов (очистка подъезда к пожарному водоему от снега).
За 2012г. исполнение доходной части  бюджета поселения составило 1608,3 тыс. руб. (100,4% от плана), из них 99,3 тыс. руб. налоговые и неналоговые доходы и 1509,0 тыс. руб. безвозмездных поступлений от других уровней бюджетной системы.

За 2012 г. получено налоговых и неналоговых доходов в сумме 99,3 тыс.руб. – 107,9 % от плана, с уменьшением к уровню 2011 г. на 36,7 тыс. руб. ( в 2011 г. поступление составило 136,0 тыс.руб.) или на  36,9 %.  
Бюджет муниципального образования сельского поселения «Нижний Турунъю» исполнен с дефицитом на 2,1 тыс. руб.

В течение 2012 года выплата заработной платы работникам администрации производилась вовремя, без задержек и в полном объеме.

В целях эффективной работы  для специалиста и  главного бухгалтера  администрации сельского поселения «Нижний Турунъю»  приобретена  оргтехника взамен устаревшей. 

В 2012 году проведена аттестация рабочих мест по условиям труда.
Для бесперебойной работы  уличного освещения в осенне-зимний период по договору подряда администрацией на должность электрика был  принят человек.

Администрацией проводилась работа  по проектам административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг населению. В настоящее время осуществляется предоставление  услуг населению сельского поселения «Нижний Турунъю». 

За 2012 год в администрацию сельского поселения «Нижний Турунъю» поступило 459 обращений граждан. Все обращения приняты и рассмотрены.

Итак, первоочередные задачи, которые ставит перед собой администрация сельского поселения «Нижний Турунъю» на 2013 год:

1. Укрепление материально-технической базы, повышение качества и доступности муниципальных услуг и услуг учреждений социальной сферы;

2. Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами торговли, связи.

3. Организация в границах поселения электроснабжением и снабжением твердого топлива населения.

4. Организация обслуживания в границах населенного пункта поселения улично-дорожной сети.

5. Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории  поселения от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера.

6. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.

