Внесены изменения в Административный регламент предоставления Пенсионным фондом РФ услуги по выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал

Сыктывкарская транспортная прокуратура доводит до сведения о внесении изменений в Административный регламент предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации и его территориальными органами государственной услуги по выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, утвержденный постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 312п.
Результат предоставления государственной услуги, согласно внесенным изменениям, оформляется в форме электронного документа, подписанного уполномоченным должностным лицом Пенсионного фонда Российской Федерации, территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.
Кроме того, внесенными изменениями закреплено право гражданина получить результат предоставления государственной услуги на бумажном носителе - государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, подтверждающий содержание государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в форме электронного документа, подписанного уполномоченным должностным лицом Пенсионного фонда Российской Федерации, территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, либо выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки, о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.
Данные изменения действуют с 01 мая 2020 года.
