Информация по итогам проведения анкетирования населения и субъектов предпринимательской деятельности о состоянии развития конкурентной среды на территории МР «Койгородский».

По результатам проведенного анкетирования населения по удовлетворительности качеством товаров и услуг и ценовой конкуренции на рынках Койгородского района можно сделать следующие выводы.
Социальная среда опрошенных  люди с высшим и средним специальным образованием (77,3%). Практически у 82% опрошенных имеются дети. Среднемесячный доход  на одного члена семьи в среднем от 10 до 30 тысяч рублей -77,3% опрошенных.
Население района в достаточном объеме обеспечено услугами розничной торговли, услугами пассажироперевозчиков, а также услугами связи и информатизации. Недостаточными и отсутствующими рынками на территории Койгородского района опрошенные посчитали рынки услуг  дошкольного и дополнительного образования, медицинских услуг, психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья, услуг жилищно-коммунального хозяйства, общественного питания, бытовых услуг и производства строительных материалов, 50% опрошенных  указали на отсутствие туристических услуг.
Большинство опрошенных посчитали неудовлетворительными рынки медицинских услуг, жилищно-коммунального хозяйства, розничной торговли, услуг в сфере социального обслуживания населения, туристических услуг, бытовых услуг населению, розничной реализации нефтепродуктов (бензина).
Удовлетворены качеством, ценовой политикой и возможностью выбора в дошкольном образования детей, услуг в сфере культуры.
Никто из опрошенных в 2016 году не обращался за защитой своих прав как потребитель по характеристикам товаров услуг.
Количество организаций предоставляющих товары и услуги на рынках Республики Коми, по мнению опрошенных не изменилось. Увеличилось количество услуг дополнительного образования, розничной торговли, общественного питания.
	Опрошенные посчитали: на продукты питания, топливо и услуги ЖКХ, цены по сравнению с Другими регионами в Республике Коми выше.
[bookmark: _GoBack]Официальная информация о состоянии конкурентной среды на рынках товаров и услуг Республики Коми и деятельности по содействию развитию конкуренции, размещаемой в открытом доступе, по показателям доступности, понятности и удобства получения оценена как удовлетворительная.
	По результатам проведенного анкетирования субъектов предпринимательской деятельности о состоянии и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Республики Коми можно сделать следующие выводы. В анкетировании задействованы собственники бизнеса, осуществляющих бизнес более 5 лет. 86% опрошенных представляют бизнес с  численностью сотрудников не превышающих 15 человек, с величиной годового оборота до 120 млн.рублей., 50% опрошенных занимаются предоставлением услугами, остальная доля принадлежит бизнесу, осуществляющему торговлю или дистрибуцию товаров и услуг, произведенных другими компаниями и организации приобретающие сырье и материалы для дальнейшей переработки.
	На территории района в основном развиты экономические виды деятельности как: розничная торговля, сельское хозяйство, транспорт и связь, в основном направленный на рынок муниципального образования.
	За текущий период и за последние 3 года состояние конкурентной среды по мнению опрошенных не изменилось, в среднем количество конкурентов бизнеса, представляющим аналогичную продукцию наблюдается от 1 до 3 конкурентов. Опрошенные разошлись во  мнение характеристики условия ведения бизнеса от слабой до высокой конкуренции, следовательно, предприниматели находятся в нерегулярном поиске мер по повышению конкурентоспособности.
	Официальная информация о состоянии конкурентной среды на рынках товаров и услуг Республики Коми, размещаемой в открытом доступе, оценена как удовлетворительная.
	В среднем представители бизнеса сотрудничают более чем с 4 поставщиками и удовлетворены возможностью выбора представителей закупаемого товара. Неудовлетворительным признана конкуренция в сфере закупок теплоэнергии, живого скота, ткани и фурнитуры.
	Существенными, представители бизнеса посчитали административные барьеры при ведении существующей и открытии нового вида деятельности в нестабильности российского законодательства, регулирующую предпринимательскую деятельность, сложность процедур получения доступа к земельным участкам, высокие налоги для ведения бизнеса.
	Практически большая часть опрошенных охарактеризовали деятельность органов власти, как вспомогательный элемент для ведения деятельности представителей бизнеса. В течение 3 лет бизнесу стало проще преодолевать административные барьеры при осуществлении значительных затрат. 93% опрошенных не обращались за защитой своих  в надзорные органы.
	По всем предоставляемым услугам на территории МР «Койгородский» большая часть опрошенных, затрудняется ответить. Удовлетворены услугами телефонной связи, услуг электроэнергии, услугами водоснабжения и водоотведения. Услугами теплоснабжения по срокам и сложности процедур подключения неудовлетворены. В среднем процесс получения доступа к услугам  занимает от 1 до 4-х месяцев.
	Представители бизнеса выразили мнение об  увеличение юридических и физических лиц (ИП), продающих товары и услуги, контролю над ростом цен, добросовестной конкуренции, юридической защите предпринимателей, необходимой для развития конкуренции в Республике Коми.

