Информация о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в Республике Коми по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№596-606
по состоянию на 1 апреля 2018 года

муниципальное образование муниципального района «Койгородский»

Раздел 1. Общественно - политическая ситуация
Общественно-политическая обстановка в муниципальном районе «Койгородский» благоприятная. Администрацией района осуществляется активное взаимодействие с местными отделениями политических партий. Межнациональных конфликтов не возникало.
В районе    зарегистрированы   и   действуют    три    религиозных объединения:
 1)
Православный приход храма  Св. Дмитрия Ростовского (п. Кажым), настоятель - игумен Василий (Головин)  (40 прихожан).

2) Православный приход – «Во имя Всемилостивого Спаса» (с. Койгородок), настоятель-игумен   Василий (Головин)  (300 прихожан)
3)Церковь Христиан  Веры Евангельской «Источник жизни»  (10 прихожан). 

Религиозная ситуация на территории МО МР «Койгородский» спокойная, стабильная, проблем нет.
Раздел 2. Экономическое развитие
	Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике».

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в области  стратегического планирования социально-экономического развития:

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 13февраля 2018 года № 24/02 утвержден План мероприятий на 2018 год.

Актуализированы муниципальные программы по состоянию на 01.01.2018 года.


Ответственными исполнителями муниципальных программ сформированы годовые отчеты по реализации муниципальных программ за 2017 год.

Осуществлен ввод данных для регистрации документов стратегического планирования в Реестре документов стратпланирования  Федеральной системы ГАС «Управление».

В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 24.12.2013 года № 77/12, которая включает 5 подпрограмм: «Малое и среднеепредпринимательствов МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский», «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский», «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский», «Стратегическое планирование в МО МР «Койгородский». 
В 2018 году объем финансирования муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский»  предусмотрен в размере  2879,95                                                                                                                                                                                                    тыс. рублей, в том числе в рамках подпрограмм: «Малое и среднее предпринимательство» - 1221,95 тыс. рублей; «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» -     1650,0 тыс. рублей, «Въездной и внутренний туризм» - 8,0 тыс. рублей. 

В рамках Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между Правительством Республики Коми и АО «Монди СЛПК» предусмотрен дополнительный объем финансирования на реализацию муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский»»  в сумме 4617,36 тыс. рублей.


Внесены изменения в муниципальную программу «Развитие экономики» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».
Расширены меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и сельскохозяйственных товаропроизводителей на реализацию народных проектов в рамках проекта «Народный бюджет» в сфере предпринимательства и агропромышленного комплекса. Разработаны порядки субсидирования.


Администрация МР «Койгородский» направила 2 заявки на отбор народных проектов, проводимых администрацией Главы Республики Коми по направлениям: в сфере малого и среднего предпринимательства и агропромышленного комплекса. По итогам отбора данные народные проекты  не признаны прошедшими отбор.

В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 4 ед., оборудование для бытовых услуг – 12 ед. (3 субъектам), транспортные средства – 3 ед. техники и 17 комплектующих к ним. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 2785,59 кв.м  муниципального имущества, земельных участков общей площадью 1218075,99 кв.м.

Специалистами администрации  проводилось консультирование предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации.
Раздел 3. Социальное развитие
	


Информация по реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. №597  «О мероприятиях реализации государственной социальной политики» 
1. По итогам за 1 квартал 2018 года средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений района рассчитывается  в соответствии   требованиями законодательства.
2.В  целях выявления и поддержки юных талантов  реализуется  долгосрочная муниципальная  программа «Развитие образования в Койгородском районе» до 2020 г, подпрограмма «Дети и молодежь Койгородского района», которая направлена на повышение качества работы по самореализации и социализации детей Койгородского района.  За 1 квартал  дети и молодежь участвовали в следующих мероприятиях и конкурсах:

 Районный тур конкурса «Живая классика» - 12 участников,

 районная конференция «Шаг в будущее» - 22 участника,

 «Минифутбол в школу»-10 чел, 

Кес-баскет- 7 чел, 

Региональный этап всероссийской олимпиады школьников -12 участников, 

районная интеллектуальная игра «Вот такая молодость»-10 чел., 

спортивные игры «Зимние забавы» -22 чел.

Районный конкурс методических материалов-6 чел.

Республиканская акция «Гордость народа - родной язык», квест – 50 чел.

Акция «Вам, любимые» к празднику 8 марта – 20 чел. 
За  I квартал 2018 года по программе «Старшее поколение» было проведено:

- семинары для работников системы социальной защиты населения, занимающихся проблемами граждан пожилого возраста:

1)  Выборы 2018 – 9 человек;

2) Реализация мероприятий муниципального проекта «Клуб «Активное долголетие» – 6 человек;

- Развитие института наставничества: Положение о наставничестве утверждено Приказом ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района» от 12.03.2014 года № 111;

- Организация деятельности «групп здоровья» для граждан пожилого возраста в организациях социального обслуживания населения на базе спортивно-оздоровительных учреждений -  2 «группы здоровья»,  8 гражданина, охваченных деятельностью «групп здоровья»;

- Функционирование при государственных учреждениях - центрах по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения "школ" по уходу за гражданами пожилого возраста для их родственников и персонала - 1 «школа» по уходу, 0 граждан, охваченных деятельностью данных «школ»;

- Оказание содействия в обеспечении по заключению врачей лекарственными препаратами граждан, признанных нуждающимися в социальном обслуживании - 8 граждан пожилого возраста; 
- Организация деятельности мобильных бригад для обеспечения социального и социально-медицинского обслуживания граждан пожилого возраста, проживающих в труднодоступных населенных пунктах сельской местности – 22 выезда мобильных бригад, 242 гражданина, охваченных деятельностью мобильных бригад;

- Организация деятельности медико-социальных патронажных бригад с предоставлением социально-медицинских, социально-реабилитационных услуг, в том числе организация работы бригад по оказанию услуг на дому гражданам пожилого возраста с участием медицинских работников - 0 граждан, охваченных деятельностью медико-социальных бригад;

- Содействие гражданам пожилого возраста в повышении уровня правовой грамотности - 154 гражданина пожилого возраста, которым оказаны социальные услуги по:

1) оказанию помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно;

         2) оказанию помощи в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг;

3) 48 граждан пожилого возраста, которым оказано содействие в повышении уровня правовой грамотности в рамках деятельности «Школы безопасности», клуба «Мудрость», клуба «Мобильная грамотность»;

 - Организация и проведение обучения по повышению компьютерной грамотности граждан пожилого возраста на базе образовательных организаций профессионального образования; публичных библиотек; организаций социальной защиты населения - численность граждан пожилого возраста, прошедших обучение компьютерной грамотности:

1) на базе образовательных организаций профессионального образования 0 чел.;

2) публичных библиотек 2  чел.;

3) организаций социального обслуживания 3 чел.
- Реализация проектов «Социальный туризм» для граждан пожилого возраста – 2 мероприятия с выходом на природу, 32 гражданина, охваченных «социальным туризмом»;

- Бесплатное предоставление социальных услуг участникам и инвалидам Великой Отечественной войны – 0;

- Организация работы по выявлению граждан, нуждающихся в социальном обслуживании и иной помощи – 17;

- Уход и помощь нетрудоспособным гражданам, в том числе гражданам пожилого возраста: 1) 9 нетрудоспособных граждан, получивших уход и помощь в рамках 68-РЗ  в 1 квартале 2018 года, из них:

-граждан пожилого возраста - 9 чел.;

2) лиц, осуществлявших уход и помощь в 1 квартале 2018 года, из них:

-граждан пожилого возраста 4 чел. 

Социальная рекламам по проблемам пожилых граждан:

1) плакаты:

-Предоставление  гражданам социальной услуги в виде изготовления и ремонта зубных протезов – 10 шт.;
-Выезд мобильной бригады – 14 шт.;

-Предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  – 10 шт.;

-Порядок предоставления социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания – 10 шт.;

-Организация деятельности мобильных бригад для обеспечения социального и социально-медицинского обслуживания граждан пожилого возраста, проживающих в труднодоступных населённых пунктах сельской местности – 10 шт.;

-Порядок предоставления социального обслуживания в стационарной форме в ГБУ РК «РСОЦ» «Максаковка» – 10 шт.;

-Порядок выдачи удостоверений о праве на меры социальной поддержки – 10 шт.;

-Обеспечение равной доступности транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспорте (кроме такси) для отдельных категорий граждан, имеющих право на оказание мер социальной поддержки, на территории Республики Коми  – 10 шт.;

2) буклеты:

-«Клуб «Компьютерная грамотность» – 10 шт.;

-Прожиточный минимум в Республике Коми – 50 шт.;

-Устройство компьютера – 10 шт.;

-Осторожно: телефонные мошенники! – 70 шт;

3) памятки:

-Советы по противопожарной безопасности – 6 шт.;
- Основные правильные способы падения – 35 шт.;

- Будьте осторожны в гололёд – 35 шт.

 - Деятельность «Школы безопасности» для граждан пожилого возраста - 4 мероприятия, проведенных в рамках деятельности «Школы безопасности», охват граждан деятельностью «Школы  безопасности» - 34 человек;

- Создание «Юридической клиники» для граждан пожилого возраста – 4 мероприятия, направленных на правовую грамотность пожилых граждан, 26 граждан охвачены деятельностью «Юридическая клиника».  

- Развитие добровольческой (волонтёрской) деятельности в интересах граждан старшего поколения: «Я – волонтёр», 6 добровольцев (волонтёров), оказавших помощь в 1 квартале 2018 года, 18 граждан пожилого возраста, охваченных добровольческой деятельностью.

- Организация деятельности добровольческих отрядов из числа пожилых граждан - численность граждан пожилого возраста (участников), состоящих в добровольческом отряде 20 чел., численность пожилых граждан, охваченных деятельностью добровольческих отрядов 39 чел.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации  Управлением культуры, физической культуры и спорта АМР «Койгородский» в I квартале 2018г. проведена  следующая работа:   

1.Обеспечение открытости и доступности информации о деятельности всех организаций культуры по показателям  эффективности деятельности  работников муниципальных   учреждений и их  корректировка   размещается:   

o
http://www.koimcbs.ru/index.php/o-sisteme/docymenti;

o
http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnoe-byudzhetnoe-uchrezhdenie-kulturyi-kojgorodskij-kraevedcheskij-muzej/normativnyie-aktyi/;

o
http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnoe-byudzhetnoe-uchrezhdenie-kulturyi-kojgorodskoe-tsentralizovannoe-klubnoe-obedinenie/normativnyie-aktyi/;

o
http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnogo-byudzhetnogo-uchrezhdeniya-kulturyi-kojgorodskij-kinovideotsentr/normativnyie-aktyi/

Разработка показателей эффективности деятельности муниципальных учреждений культуры, и их руководителей: http://kojgorodok.ru/msu/administratsiya-kojgorodskogo-rajona/podrazdeleniya-administratsii/upravlenie-kulturyi-fizicheskoj-kulturyi-i-sporta/normativnyie-dokumentyi/$;

По качеству предоставляемых услуг и повышению доступности для граждан культурных ценностей, информации, расширения возможностей для участия населения в культурной жизни активно используется официальный сайт Койгородской МЦБС и социальные сети  учреждений   культуры, в частности 5 библиотек и Центр  культуры с.Койгородок   имеют представительство в виртуальном пространстве. 

2. В I квартале 2018г.  заключены  трудовые договора   по типовой форме, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2013 г. № 329 «О типовой форме трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения» с двумя руководителями.  

3.Соотношение средней заработной платы руководителей муниципальных учреждений культуры и средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры составляет  1:1,5 (Работник 33514,85/Руководитель-48982,06).

4.Обеспечение предельной доли  фонда оплаты труда  основного и  прочего персонала составляет не более  40%:  

Койгородский  краеведческий музей – 40%;  

Киновидеоцентр – 29 %;

Централизованная  клубная система – 26%

Межпоселенческая  централизованная библиотечная система – 40%.

 Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»:

В целях дальнейшего совершенствования  государственной политики в сфере образования выполнены следующие мероприятия:

1.В 1 квартале 2018 года образовательные организации продолжают внедрять «дорожные карты» по реализации Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации».  Во всех организациях образования вносятся изменения и дополнения в локальные акты, учебные планы, образовательные программы согласно «дорожной карте» в соответствии с действующим законодательством, внедряются концепции  математического образования, дополнительного образования.

2. С 2008 года целенаправленно осуществляется оптимизация сети образовательных учреждений. В 2014 году   проведена ликвидация МОУ «ООШ пст.Н-Турунъю» в связи с уменьшением контингента детей,  переименование МОУ «ООШ с.Ужга» в МБОУ «НОШ» с.Ужга с 1 августа 2014 года, сокращение 1 группы в МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь с 01 октября 2014 года, реорганизация МБДОУ «Детский сад» пст.Койдин путем присоединения к МОУ «НОШ» пст.Койдин с 01 октября 2014 года. На 2015 год оптимизация образовательных организаций  не запланирована, проведена подготовка документов  по сокращению  должностей обслуживающего персонала с 01 октября 2015 года. В 1 квартале 2016 года проведена реорганизация МБДОУ «Детский сад №1» с.Койгородок в форме присоединения дошкольной группы МБОУ «Начальная общеобразовательная школа» с.Ужга ввиду сокращения контингента учащихся и перевода их(3 чел.) в МБОУ «СОШ» с.Койгородок. В 1 квартале 2017 года с целью упорядочения работы по организации питания в дошкольных образовательных организациях введена 1 ставка диетической медсестры. В 2018 году планируется реорганизация 4 учреждений, проводится организационно-подготовительная  работа.

3.В целях повышения качества  подготовки выпускников к итоговой аттестации  на базе МБОУ «СОШ» с.Койгородок  работает «Школа выпускника»  для более качественной подготовки  к экзаменам. Все образовательные организации  с целью объективной оценки образовательных результатов обучающиеся участвуют во всероссийских проверочных работах  с 4,5,6, 11 классы.

4. За 1  квартал 2018 года охват обучающихся  дополнительными образовательными программами составляет 71,9% по персонифицированному учету. С начала 2018 года проводится инвентаризация дополнительного образования.   

5.Во всех школах введен  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, с 2017-2018 учебного года  в пилотном режиме продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования  9 классов на базе одной средней школы. В детских садах введен федеральный государственный образовательный  стандарт дошкольного образования, ведется мониторинг. С сентября 2016 года введен  федеральный государственный образовательный стандарт для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.(4 обучающихся)

6. В 1 квартале 2018 года   местами в дошкольных образовательных учреждениях района  были обеспечены   все желающие родители, имеющие детей  от 3 до 7 лет. На 01 апреля 2018 года очередность составляет 6 детей в возрасте от рождения до 3 лет(места предоставлены),  60 детей состоит в очереди на  2018 год, 15 чел.- на 2019 год  

7. За 1 квартал  2018 года была предоставлена 1  квартира для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей.  По состоянию на  01.04.2018 года  количество граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на предоставление им жилых помещений, составляет 16 человек.

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».

В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно- коммунальных услуг»  администрацией МР «Койгородский» разработана муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в МР  «Койгородский» на 2013-2017 годы. По третьему этапу завершено строительство и введены в эксплуатацию 3 двухквартирных дома в п. Подзь, один 3-хквартирный дом в с. Койгородок, один 23-х квартирного дома в п. Кажым. Также завершено строительство трех 2-х квартирных домов в п. Подзь, в данный момент готовится документация на ввод.  По 4 этапу завершено строительство и введено в эксплуатацию два дома, один 2-х квартирный дом в п. Подзь и один 3-х квартирный дом в с. Койгородок. Приобретено на вторичном рынке 9 жилых помещения обшей расселяемой площадью 400,6 м2. Выкуплено у собственников одно жилое помещение общей площадью 41,2 м2. Ведется строительство пяти 2-х квартирных домов в с. Койгородок. 
По реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» и Государственной программы Республики Коми «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, развитие рыбохозяйственного комплекса в Республике Коми» подписан договор о реализации мероприятий программы в части предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, на текущую дату одной молодой семье предоставлена социальная выплата на строительство жилого дома в размере 2009,25 тыс. рублей, а также одному застройщику индивидуального жилья с высокой степенью готовности (50% и выше) на завершение строительства в размере 467,3 тыс. рублей. 
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» 
В первом  квартале 2018 г. на персонифицированном учете в ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района» зарегистрировано 31 получателей ежемесячной денежной выплаты семьям при рождении в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка и последующих детей, до достижения ребенком возраста  трех лет, в соответствии с Законом Республики Коми от 12 ноября 200 года № 57-РЗ «О государственных гарантиях в Республике Коми семьям, имеющим детей».

Профессиональное обучение в  I квартале 2018 г. прошла одна женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет.    
Раздел 4.Обеспечение  безопасности  жизнедеятельности  населения

1.     Состояние защиты от чрезвычайных ситуаций

        В  отчетном периоде  на территории  МР «Койгородский»   чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера не зарегистрированы.  

Мероприятия по  защите населения и территории района  от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

Продолжалось совершенствование районной  системы нормативных правовых актов.  За отчетный период  издано 10 нормативных правовых актов   (постановлений и распоряжений  администрации МР «Койгородский») по  вопросам   предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

В отчетном периоде  подготовлено и  проведено  2 заседания  КЧС и ОПБ МР, на котором рассмотрены следующие  вопросы:

1. «О принимаемых мерах по стабилизации обстановки с пожарами на территории Койгородского района»;

2. «О состоянии источников наружного противопожарного водоснабжения расположенных на территории Койгородского района»;

3. «О дополнительных мерах  по защите зданий (помещений), выделенных для проведения голосования от чрезвычайных ситуаций в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации»

В консолидированном бюджете  МР «Койгородский» на обеспечение мероприятий ГО, защиты населения  и территорий от ЧС на 2018 год    запланировано  515,1 тыс. рублей в том числе: 

     - резервный фонд Резервный фонд Администрации МР «Койгородский» (Строка  в составе расходов по подразделу 0309 бюджета «Предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий,   гражданская  оборона») – 100.0 тыс. руб.;

- обеспечение функционирования системы перехвата телевидения УНИСОН – 48,0 тыс. руб;

-  реконструкция муниципальной системы оповещения 415,1 тыс. рублей.

 На водных объектах  района  происшествий не зарегистрировано. 

Доведение информации до населения осуществляется через   ГУ РК «Редакция газеты «Новая жизнь» (тираж - 1556 экземпляров) и в эфире «Радио «Койгородок» (ООО «Радио «Койгородок») на канале 100.2 Fm. В печатных средствах массовой информации размещено  16 материалов по вопросам гражданской защиты, личной безопасности граждан, информаций населения о прогнозируемых и произошедших на территории МР Койгородский» чрезвычайных ситуациях и пожарах.

План комплектования   Учебного центра   ГКУ «Управление ППС и ГЗ Республики Коми» на   2018 год выполняется  в полном объеме. По гражданской защите планировалось подготовить  2 чел., фактически подготовлено – 2 чел. По пожарной безопасности подготовка лиц с 1 квартала перенесена на июнь 2018 года. 

2.
Состояние пожарной безопасности

  Мероприятия по обеспечению первичных средств пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов осуществлялись в соответствии с действующим законодательством.

  За  3 месяца 2018 года  в  населенных пунктах МР «Койгородский» произошло  5  пожаров, в огне погибших людей нет.  

По состоянию на 01.01.2018 года в МО МР «Койгородский» осуществляют свою деятельность 23 общественных объединения пожарной охраны, внесенных в Реестр общественных объединений пожарной охраны Республики Коми. В целях противопожарной защиты населения и территорий общественные объединения пожарной охраны – юридические лица на территории МО МР «Койгородский» не созданы.

Численность добровольных пожарных на территории  МР «Койгородский» составляет 247 человек.
3.
Укрепление правопорядка

Мероприятия по укреплению  правопорядка осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

На территории МР «Койгородский» созданы добровольные народные дружины на территории сельских поселений «Койгородок» и «Кажым» в количестве 20 человек. Все члены ДНД включены  в единый реестр МВД Республики Коми.

В 1 квартале 2018 года проведено 2 заседания антитеррористической комиссии МР «Койгородский».  

Раздел 5. Развитие системы  муниципального управления.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
Фактическое исполнение доходной части консолидированного бюджета МО МР «Койгородский»  составило 82200,0 тыс. руб. (27,8 % от плана), из них  налоговых и неналоговых доходов-30048,7 тыс.руб. и безвозмездных поступлений-52151,3 тыс.руб..

Исполнение расходной части консолидированного бюджета  составило 86209,2 тыс.руб. (20,1 % от плана). Наибольший объем расходов в общей сумме расходов консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» составляет отрасль «Образование» -46419,3 тыс.руб. (53,8%). 

          Объем расходов на обслуживание муниципального долга бюджета МО МР «Койгородский»    исполнен  в сумме  144,0 тыс.руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 111 БК РФ.   

           Дефицит по итогам исполнения консолидированного бюджета  МО МР «Койгородский»   составил 4009,2  тыс.руб.

Объем расходов на погашение бюджетных кредитов, предоставленных бюджету МО МР «Койгородский» из средств республиканского бюджета РК на частичное покрытие дефицита бюджета МО МР «Койгородский»  составил  285,0 тыс.руб. Общая сумма долга на 01.04.2018 года  составляет  –  13 387,8 тыс.руб.. что не превышает ограничения, установленные  статьей 107 БК РФ. 
Все имущество, находящееся в собственности муниципального района «Койгородский», включено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Актуализация сведений, содержащихся в Реестре, осуществляется постоянно.  

В целях учета муниципального имущества установлена автоматизированная программа «Учет и управление объектами государственной собственности Республики Коми и муниципальной собственности». Специалистами Отдела постоянно актуализируются сведения об объектах муниципального имущества в данном программном продукте. 

В прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2018 год,  утвержденный решением Совета МР «Койгородский» от 22.12.2017 № V-24/152 (в ред. от 17.01.2018 № V-25/164) включено 2 объекта недвижимого имущества. В целях организации торгов по продаже имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», систематически проводятся мероприятия по подготовке документов для государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, земельные участки и по определению рыночной стоимости планируемых к приватизации объектов муниципального имущества. 

Муниципальное имущество МО МР «Койгородский» закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, муниципальному унитарному предприятию передано в хозяйственное ведение, иным лицам сдается в аренду или передано в безвозмездное пользование. По мере необходимости проводятся мероприятия по определению размера годовой арендной платы (заключение независимого оценщика) в целях организации аукционов и конкурсов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», организуются торги. 

Информация о свободном имуществе и земельных участках, предлагаемых к передаче в аренду, размещена на официальном сайте МО МР «Койгородский». Кроме того, данная информация размещена на Геопортале Республики Коми.  

От сдачи в аренду муниципального имущества в местный бюджет за первый квартал 2018 года поступило 343,61  тыс. руб.

 
От сдачи в аренду земельных участков в местный бюджет за первый квартал 2018 года поступило  172,06  тыс. руб.

Раздел 6.Оценка общественного совета при муниципальном образовании
На территории муниципального образования  муниципального района «Койгородский» в соответствии с постановлением администрации  МР «Койгородский» от 28.03.2016 г. № 54/03   осуществляет свою деятельность общественный совет. На 2018 год определен перечень муниципальных учреждений, в которых будет проведена независимая оценка качества работы. 
Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования.

Отчет работы Совета МР «Койгородский» за 2017 год будет рассмотрен на заседании Совета МР «Койгородский» 25 апреля 2018 года. Принято решения отчет принять к сведению.
Руководитель администрации 

МР «Койгородский»                                                         Л.Ю. Ушакова 
