Сыктывкарская транспортная прокуратура разъясняет:
с 15 января 2021 года ужесточено наказание за оскорбления

Федеральным законом от 30.12.2020 № 513-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения, устанавливающие административный штраф за оскорбление (статья 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Административный штраф за оскорбление для должностных лиц составит от 30 до 50 тысяч рублей, для организаций — от 100 до 200 тысяч рублей. Размер штрафа возрос примерно в два раза. 
Также ужесточили ответственность и за оскорбление, например, в СМИ. Должностное лицо заплатит от 50 тыс. до 100 тыс. руб., организация — от 200 тыс. до 700 тыс. руб. Такие же установили штрафы, например, за публичное оскорбление в интернете. Ранее за нарушение в СМИ должностным лицам грозил штраф от 30 тыс. до 50 тыс. руб., организациям — от 100 тыс. до 500 тыс. руб.

Появился новый состав правонарушения (часть 4 статьи 5.61) — оскорбление со стороны чиновника. Наказанием за данное административное правонарушение составляет штраф от 50 до 100 тысяч рублей или дисквалификация до года.

Кроме того, в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях вернули статью о клевете. За это нарушение установлено наказание в виде штрафа только юридических лиц в размере от 500 тысяч рублей до 3 миллионов рублей.
	 
	 


