Информация о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в Республике Коми по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№596-606
по состоянию на 1 июля 2017 года

муниципальное образование муниципального района «Койгородский»

Раздел 1. Общественно - политическая ситуация
Общественно-политическая обстановка в муниципальном районе «Койгородский» благоприятная. Администрацией района осуществляется активное взаимодействие с местными отделениями политических партий. Межнациональных конфликтов не возникало.
Разработан и утвержден  межведомственный план мероприятий по реализации Стратегии  государственной   национальной политики  Российской  Федерации  на территории МО МР «Койгородский» на 2014-2016 годы, создан  консультативный  совет по делам  национально-культурных объединений, утверждено положение о Консультативном совете по делам НКО.  

В районе    зарегистрированы   и   действуют    три    религиозных объединения:
 1)
Православный приход храма  Св. Дмитрия Ростовского (п. Кажым), настоятель- игумен Василий (Головин)  (40 прихожан).

2)
Православный приход – «Во имя Всемилостивого Спаса» (с. Койгородок), настоятель-игумен   Василий (Головин)  (300 прихожан)
3)Церковь Христиан  Веры Евангельской «Источник жизни»  (10 прихожан). 

Религиозная ситуация на территории МО МР «Койгородский» спокойная, стабильная, проблем нет.
Раздел 2. Экономическое развитие
	Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике».

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в области  стратегического планирования социально-экономического развития:

Осуществлен ввод данных для регистрации документов стратегического планирования в Реестре документов стратпланирования  Федеральной системы ГАС «Управление».

Разработаны и утверждены комплексные планы по реализации муниципальных программ на 2017 и плановые 2018-2019 годы. 

Проведен анализ результатов реализации плана мероприятий по реализации Стратегии за 2017 год. Постановлением администрации МР «Койгородский» от 16февраля 2017 года № 22/02 утвержден План мероприятий на 2017 год.

В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 24.12.2013 года № 77/12, которая включает 5 подпрограмм: «Малое и среднеепредпринимательствов МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский», «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский», «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский», «Стратегическое планирование в МО МР «Койгородский». 
По состоянию на 1 июля2017 года объем финансирования муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский» составляет  в размере 5656,91 тыс. рублей, в том числе в рамках подпрограмм: «Малое и среднее предпринимательство» - 2241,91тыс. рублей; «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» -2915,0 тыс. рублей; «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородски»-500,0 тыс. руб.

18 мая 2017г. состоялось заседание Комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на конкурсный отбор бизнес-проектов и получение финансовой поддержки. Оказана финансовая поддержка 4 субъектам малого предпринимательства на развитие бизнеса.

В мае 2017 года администрацией МР «Койгорродский» подписаны Соглашенияна предоставление из республиканского бюджета Республики Коми субсидий местным бюджетам на реализацию народных проектов в сфере предпринимательства и агропромышленного комплекса прошедших отбор в рамках проекта «Народный бюджет» на 2017г. с Министерством экономики Республики Коми и Министерством сельского хозяйства и потребительского рынка Республики Коми.
13 июня 2017 г. состоялось заседание Комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на конкурсный отбор бизнес-проектов и получение финансовой поддержки. Оказана финансовая поддержка ООО «Койгородский хлебозавод» на реализацию проекта «Капитальный ремонт цеха хлебопечения ООО «Койгородский хлебозавод», в рамках подпрограммы «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский». В рамках подпрограммы  «Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский» предоставлена субсидия ИП Торопову С.С. на реализацию проекта «Приобретение автомобиля для оказания ритуальных услуг».

26 мая 2017г. состоялось заседание Рабочей группы по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории муниципального района «Койгородский». Рассмотрена реализация 7 проектов.

В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 3 ед., оборудование для бытовых услуг – 12 ед. (3 субъектам), транспортные средства – 12 ед. техники. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 4363,63 кв.м  муниципального имущества, земельных участков общей площадью 893646,15 кв.м.


Специалистами администрации  проводилось консультирование предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации.

Раздел 3. Социальное развитие
	


Информация по реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. №597  «О мероприятиях реализации государственной социальной политики» 
1. По итогам за 2 квартала 2017 года средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений района осталась на уровне 2015 года в соответствии   требованиями законодательства.

2.В  целях выявления и поддержки юных талантов  реализуется  долгосрочная муниципальная  программа «Развитие образования в Койгородском районе» до 2020 г, подпрограмма «Дети и молодежь Койгородского района», которая направлена на повышение качества работы по самореализации и социализации детей Койгородского района.  За 2 квартала  дети и молодежь участвовали в следующих мероприятиях и конкурсах:

 Республиканский тур конкурса «Живая классика» - 3 участника,

 районная конференция «Шаг в будущее» - 27 участников,

лыжные соревнования на приз газеты «Пионерская правда» - 19 чел., 

 Республиканский конкурс «Сердце отдаю детям»- 1 участник,

«Минифутбол в школу»-10 чел, 

Кес-баскет- 7 чел, 

Республиканская краеведческая конференция-1 участник(3 место)

Региональный этап всероссийской олимпиады школьников -8 участников, в т.ч.1 призер (по истории)

Районный конкурс «Безопасное колесо»

Районный конкурс «Орленок» 24 чел., участие в Республиканском конкурсе(7 место)

Всероссийский исторический Квест «Первый. Космический» -30 чел., 

районная интеллектуальная игра «Вот такая молодость»-10 чел., 

фотоконкурс «Даешь, молодежь» -22 чел.
За 1 полугодие  2017 года по программе «Старшее поколение» выполнены следующие мероприятия:
- состоялось 1 заседание попечительского совета;
- в октябре 2016 года проведена независимая оценка качества учреждения. Итоговая оценка: 85, 4 % - высокий уровень качества оказания услуг;

- за 1 квартал опрошено 47 гражданина пожилого возраста;
- за 1 квартал проведено 4 семинара для работников системы социальной защиты населения, занимающихся проблемами граждан пожилого возраста;
 - на базе МБУ «Спортивный комплекс с. Койгородок на 25 мест» действует «группа здоровья» для граждан пожилого возраста. Занятия проходят 3 раза в неделю, посещают 20 человек.

В п. Кажым функционирует группа здоровья «Золотая пора», в которой состоялось 6 занятий.

В п. Подзь ведёт работу группа здоровья «Золотой возраст». Состоялось 11 занятий.
 В  «Школе по уходу» за гражданами пожилого возраста состоялось 2 занятия. Обучение проходят 9 социальных работников.
За  1 полугодие2017 года оздоровление прошли 6 человек. Оказано 560 услуг по обеспечению лекарственными препаратами 81 гражданину. За 1 полугодие организовано 25 выездов мобильной бригады, в результате которых на дому было посещено 152 гражданина пожилого возраста, на приём к специалистам мобильной бригады  обратились 21 граждан пожилого возраста.  За 1 полугодие организовано 16 выходов медико-социальных патронажных бригад, в ходе которых обслужено 84 граждан пожилого возраста.
В клубе «Мудрость» проведено 7 занятий (участвовали специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», психолог ГУЗ РК «Койгородская ЦРБ», специалист «Койгородской МЦБС») Обучение прошли 21 человек.

В школе по повышению мобильной грамотности «Мобильная грамотность» для граждан пожилого возраста состоялось 5 занятий, в ходе которых были обучены 3 человека. 

В клубе «Компьютерная грамотность» состоялось 6 занятие. Прошли обучение 3 гражданина пожилого возраста.

На базе МБОУ «СОШ с. Койгородок» состоялось 14 занятий, обучение прошли 12 граждан пожилого возраста.

За 1 полугодие 2017 года проведено 2 мероприятия с выходом на природу. Охват граждан – 16 человек.
В соответствии с Законом Республики Коми от 06.07.2009 г. № 68-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с уходом и помощью гражданам пожилого возраста и инвалидам на территории Республики Коми» на обслуживании стоит 12 нетрудоспособных граждан; лиц, осуществляющих уход и помощь нетрудоспособному гражданину - 11 человек.
Осуществляется постоянное взаимодействие общественным организациям ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны, граждан пожилого возраста. 
В районной газете «Новая жизнь» размещено 2 публикации по вопросам, связанным с социальной защитой и социальным обслуживанием граждан пожилого возраста, деятельностью органов исполнительной власти Республики Коми и организаций социального обслуживания населения. Выпускается ежеквартальная информационная газета учреждения «Социальная искорка». Подготовлено и распространено 28 буклетов, 1 флаер, 2 открытки, 1 брошюра, 3 информационных листа. В «Школе безопасности» для граждан пожилого возраста прошло 2 занятия. Обучение проводили специалисты и юрист ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», фельдшер ГУЗ РК «Койгородская ЦРБ». Обучение прошли 20 человек.  В 4 населенных пунктах Койгородского района создано волонтёрское движение «Серебряные добровольцы».
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации  Управлением культуры, физической культуры и спорта АМР «Койгородский» во II квартале 2017г. проведена  следующая работа:   

1.
Продолжается работа по разработке норм  труда в  учреждениях культуры: в библиотечной сети проведена  работа по апробированию и утверждению местных норм труда на отдельные операции, работы и услуги, выполняемые в общедоступных библиотеках Койгородского района. 

В отделе «Комплектования, обработки и использования единого фонда» Койгородской МЦБ апробированы и просчитаны нормы времени на:
- блок «Комплектование»;
- блок «Учет библиотечного фонда»

- блок «Обработка фондов и организация каталогов. Работа с печатной и электронной карточкой»

В работе находится блок «Работа по сохранности фонда» по разделу «Сверка фонда» и «Оцифровка фонда». 

В отделе обслуживания Койгородской МЦБ апробированы и просчитаны нормы времени на:   

- блок «Обслуживание пользователей».

2.
Утверждены в учреждениях  планы – графики  по применению профессиональных стандартов.  На постоянном контроле находится и внутренняя система повышения квалификации и переподготовки специалистов:

 Во II квартале  2017г. в Койгородской МЦБС: один специалист получил среднее специальное библиотечное образование на базе колледжа культуры Республики Коми,

- 1 прошёл обучение на республиканском семинаре-тренинге для начинающих каталогизаторов.  

-  1 обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации,   

-18 специалистов приняли участие в Методико-практического выезд-семинаре «Библиотека – среда коммуникаций и творчества», проводимом специалистами Коми Республиканской юношеской библиотеки

 В МБУК «КЦКО»:   прошли курсы повышении квалификации 3 специалиста.

2.  По качеству предоставляемых услуг и повышению доступности для граждан культурных ценностей, информации, расширения возможностей для участия населения в культурной жизни активно используется официальный сайт Койгородской МЦБС и социальные сети  учреждений   культуры, в частности 5 библиотек и Центр  культуры с.Койгородок   имеют представительство в виртуальном пространстве.  

Сайт МЦБС  - http://koimcbs.ru/index.php 

Сайт Администрации - http://kojgorodok.ru/about/kultura/

Социальные  сети - http://vk.com/public146647255 - Центр  культуры с.Койгородок;

https://vk.com/club149105369 - Детская  центральная библиотека;

https://vk.com/club139891657 - Библиотека п.Подзь;

https://vk.com/club72224147 -   Библиотека  с.Грива;

https://vk.com/club47192039  -  Койгородская  центральная библиотека

В Койгородском краеведческом музее в  социальной сети  ВКонтакте размещаются видеоролики на основе фондовых материалов и о проводимых мероприятиях.  

3. 
Проведен мониторинг  достоверности и полноты сведений о доходах, об  имуществе обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений культуры, дата рассмотрения 19 июня 2017г. протокол № 1. 

4.
 Соотношение средней заработной платы руководителей муниципальных учреждений культуры и средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры составляет  1:1,5 (Работник 23040,43/Руководитель-34157,61 ).

5. 
Обеспечение предельной доли  фонда оплаты труда  основного и  прочего персонала составляет не более  40%:  

Киновидеоцентр – 31%;

Централизованная  клубная система – 39%;


В библиотечной системе и музее показатель  превысил допустимого значения,  до   конца  2107г. планируется его корректировка: 

Межпоселенческая  централизованная библиотечная система – 42%  (Работа  по   выравниванию  показателя  выполняется: с 1 июня и  с  1   июля  2017г.  должности «заведующий   филиалом», «заведующий отделом»  переведены в должности  - «ведущий библиотекарь», «библиотекарь  I категории»).


Койгородский  краеведческий музей – 73% (в связи с нахождением специалиста в отпуске  по  уходу  за ребенком, работа  по   выполнению  показателя  будет проведена с IV квартале 2017г.)   

6. 
Разработан и утвержден  план информационно - разъяснительной работы среди населения о проведении независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере   культуры, физической  культуры и спорта,  ссылка сайта где размещены планы мероприятий по улучшению качества работы организаций по итогам проведения оценки:

http://kojgorodok.ru/legislationmap/nezavisimaya-otsenka-kachestva-rabotyi-organizatsij-okazyivayuschih-sotsialnyie-uslugi/realizatsii-meropriyatij-po-uluchsheniyu-kachestva-rabotyi-organizatsij-okazyivayuschih-sotsialnyie-uslugi-1/ .
 Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»:

В целях дальнейшего совершенствования  государственной политики в сфере образования выполнены следующие мероприятия:

1.В 2 квартале 2017 года образовательные организации продолжают внедрять «дорожные карты» по реализации Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации».  Во всех организациях образования внесены изменения и дополнения в локальные акты, учебные планы, образовательные программы согласно «дорожной карте» в соответствии с действующим законодательством, внедряются концепции  математического образования, дополнительного образования.

2. С 2008 года целенаправленно осуществляется оптимизация сети образовательных учреждений. В 2014 году   проведена ликвидация МОУ «ООШ пст. Н-Турунъю» в связи с уменьшением контингента детей,  переименование МОУ «ООШ с.Ужга» в МБОУ «НОШ» с.Ужга с 1 августа 2014 года, сокращение 1 группы в МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь с 01 октября 2014 года, реорганизация МБДОУ «Детский сад» пст.Койдин путем присоединения к МОУ «НОШ» пст.Койдин с 01 октября 2014 года. На 2015 год оптимизация образовательных организаций  не запланирована, проведена подготовка документов  по сокращению  должностей обслуживающего персонала с 01 октября 2015 года. В 1 квартале 2016 года проведена реорганизация МБДОУ «Детский сад №1» с.Койгородок в форме присоединения дошкольной группы МБОУ «Начальная общеобразовательная школа» с.Ужга ввиду сокращения контингента учащихся и перевода их(3 чел.) в МБОУ «СОШ» с.Койгородок. В 1 квартале 2017 года с целью упорядочения работы по организации питания в дошкольных образовательных организациях введена 1 ставка медсестры, в 3 квартале 2017 года запланированы мероприятия по сокращению дошкольных групп в 2 ДОУ в связи с уменьшением контингента детей.

3.В целях повышения качества  подготовки выпускников к итоговой аттестации  на базе МБОУ «СОШ» с.Койгородок  работает «Школа выпускника». 7 выпускников МБОУ «СОШ» с.Койгородок  участвовали в творческом конкурсе «Покори университет»  Сыктывкарского государственного университета им. Питирима Сорокина. Все выпускники 9 и 11 классов сдали экзамены и получили аттестаты.

4. За 2  квартал 2017 года охват обучающихся  дополнительными образовательными программами составляет 65% по персонифицированному учету.    Результативность участия обучающихся в конкурсах, смотрах, соревнованиях  на уровне 1 квартала. 

5.Во всех школах введен  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, с 2016-2017 учебного года  в пилотном режиме продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования  8 классов на базе одной средней школы. В детских садах введен федеральный государственный образовательный  стандарт дошкольного образования, ведется мониторинг. С сентября 2016 года введен  федеральный государственный образовательный стандарт для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.(приняты на обучение 1 класс-2 детей, детский сад – 2 детей)

6. Во 2 квартале 2017 года   местами в дошкольных образовательных учреждениях района  были обеспечены   все желающие родители, имеющие детей  от 3 до 7 лет. На 01 июля 2017 года очередность составляет 30 детей в возрасте от рождения до 2 лет, распределено 75 детей в образовательные организации с 01 сентября 2017 года. Все остальные дети в категории «отложенный спрос», т.е. поступление в детский сад планируется в  2018 году. 

7. За 2 квартал  2017 года была приобретена 1  квартира для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей.  По состоянию на  01.07.2017 года  количество граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на предоставление им жилых помещений, составляет 21 человек.

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».

В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно- коммунальных услуг»  администрацией МР «Койгородский» разработана муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в МР  «Койгородский» на 2013-2017 годы. В ходе реализации программы планируется ликвидировать и построить на месте ликвидированного аварийного жилищного фонда 6364,6м2 нового жилья. По третьему этапу завершается строительство 6-ти двухквартирных домов в п. Подзь, Завершено строительство 1-го трехквартирного дома в с. Койгородок и одного 23-х квартирного дома в п. Кажым. По 4 этапу завершается строительство одного двухквартирного дома в п. Подзь и одного трехквартирного дома в с. Койгородок. Приобретено на вторичном рынке 2 жилых помещения  общей площадью 108,8 кв.м. Ведется строительство пяти 2-х квартирных дома в с. Койгородок

 
 По реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» и Государственной программы Республики Коми «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, развитие рыбохозяйственного комплекса в Республике Коми» подписан договор о реализации мероприятий программы в части предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, на текущую дату одной молодой семье предоставлена социальная выплата на строительство жилого дома в размере 2009,25 тыс.руб. а так же одному застройщику индивидуального жилья с высокой степенью готовности (50% и выше) на завершение строительства в размере 467,3 тыс.руб.
На 01.04.2017г. приобретено 1 жилое помещение для детей-сирот.

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» 
На 01.07.2017 г. зарегистрировано 46 получателей ежемесячной денежной выплаты в случае рождения после 31 декабря 2012 г. третьего  ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в соответствии с Законом Республики Коми от 12 ноября 2004 г. № 57-РЗ «О государственных гарантиях в Республике Коми семьям, имеющим детей».
Раздел 4.Обеспечение  безопасности  жизнедеятельности  населения

1. Состояние защиты от чрезвычайных ситуаций

        В  отчетном периоде  на территории  МР «Койгородский»   чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера не зарегистрированы.  

Мероприятия по  защите населения и территории района  от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

Продолжалось совершенствование районной  системы нормативных правовых актов.  За отчетный период  издано 19 нормативных правовых актов   (постановлений и распоряжений  администрации МР «Койгородский») по  вопросам   предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

В отчетном периоде  подготовлено и  проведено  2 заседание  КЧС и ОПБ МР, на котором рассмотрены следующие  вопросы:

* «О принимаемых мерах по стабилизации обстановки с пожарами на территории Койгородского района»;

*  «О состоянии источников наружного противопожарного водоснабжения расположенных на территории Койгородского района»;

 * «Об организации деятельности добровольной пожарной охраны на территории Койгородского района»; 

*   «Об обеспечении пожарной безопасности отрезаемых населенных пунктов в период паводка»; 

*  «Подготовка населенных пунктов,  детских оздоровительных лагерей, подверженных угрозе лесных пожаров к летнему пожароопасному сезону 2017 года»;

*  «О предупреждении детской гибели на пожарах и профилактики пожаров по причине детской шалости с огнем»;

В консолидированном бюджете  МР «Койгородский» на обеспечение мероприятий ГО, защиты населения  и территорий от ЧС на 2017 год    запланировано  100,0 тыс. рублей в том числе: 

       - резервный фонд Резервный фонд Администрации МР «Койгородский» (Строка  в составе расходов по подразделу 0309 бюджета «Предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий,   гражданская  оборона») – 100.0 тыс. руб.;

    В отчетном периоде  средства  по подразделу «Защита населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера и гражданская  оборона»  не выделялись.

 На водных объектах  района  происшествий не зарегистрировано. 

Доведение информации до населения осуществляется через   ГУ РК «Редакция газеты «Новая жизнь» (тираж - 1556 экземпляров) и в эфире «Радио «Койгородок» (ООО «Радио «Койгородок») на канале 100.2 Fm. В печатных средствах массовой информации размещено  22 материала по вопросам гражданской защиты, личной безопасности граждан, информаций населения о прогнозируемых и произошедших на территории МР Койгородский» чрезвычайных ситуациях и пожарах.

План комплектования   Учебного центра   ГКУ «Управление ППС и ГЗ Республики Коми» на 1 полугодие  2017 года выполнен  в полном объеме. По гражданской защите планировалось подготовить  4 чел., фактически подготовлено – 4 чел. По пожарной безопасности подготовка лиц не планировалась. По антитеррору  планировалось подготовить  2 чел., фактически подготовлено – 2 чел.  

2. Состояние пожарной безопасности

  Мероприятия по обеспечению первичных средств пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов осуществлялись в соответствии с действующим законодательством.
  За  6 месяцев 2017 года  в  населенных пунктах МР «Койгородский» произошло  6  пожаров, в огне погиб 1 человек.  

По состоянию на 01.01.2017 года в МО МР «Койгородский» осуществляют свою деятельность 23 общественных объединения пожарной охраны, внесенных в Реестр общественных объединений пожарной охраны Республики Коми. В целях противопожарной защиты населения и территорий общественные объединения пожарной охраны – юридические лица на территории МО МР «Койгородский» не созданы.

Численность добровольных пожарных на территории  МР «Койгородский» составляет 247 человек.

3. Укрепление правопорядка

Мероприятия по укреплению  правопорядка осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

На территории МР «Койгородский» созданы добровольные народные дружины на территории сельских поселений «Койгородок» и «Кажым» в количестве 20 человек. Все члены ДНД включены  в единый реестр МВД Республики Коми.

Советом ветеранов органов внутренних дел Койгородского района проводится работа среди бывших сотрудников ОВД по участию их в формировании и работе народных дружин. 

В течение 1 полугодия 2017 года  проведено 1 заседание межведомственной комиссии по вопросам профилактики правонарушений, укрепления правопорядка и общественной безопасности на территории муниципального района «Койгородский», на котором рассмотрены вопросы:

- «О разработке и реализации комплекса межведомственных мероприятий, направленных на снижение уровня преступлений и правонарушений, совершенных в состоянии опьянения»; 

- «О состоянии профилактики правонарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе об исполнении управляющими компаниями законодательства о лицензировании деятельности по управлению многоквартирными домами»;

- «О реализации администрацией МР «Койгородский» полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Республики Коми «Об административной ответственности в Республике Коми»;

- «О состоянии межведомственного взаимодействия по предупреждению правонарушений несовершеннолетних и в отношении них, в том числе жестокого обращения с детьми».

В 1 полугодии 2017 года проведено 2 заседания антитеррористической комиссии МР «Койгородский».  

Раздел 5. Развитие системы  муниципального управления.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
Фактическое исполнение доходной части консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» за  I полугодие 2017 года  составило 183177,49 тыс. руб. (51,78 % от плана), из них  59789,30 тыс. руб. налоговых и неналоговых доходов и 123388,19  тыс. руб.  безвозмездных поступлений.
Исполнение расходной части консолидированного бюджета составило 210739,76 тыс. руб. (48,27 % от плана). Наибольший объем расходов в общей сумме расходов консолидированного бюджета   МО МР «Койгородский» составляет отрасль «Образование» - 116136,85 тыс. руб. (55,11%).

Объем расходов на обслуживание муниципального долга бюджета МО МР «Койгородский» запланирован и исполнен в сумме 427,8 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 111 БК РФ. Дефицит по итогам исполнения консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» составил  27562,27 тыс. руб.
Объем расходов на погашение бюджетных  кредитов, предоставленных бюджету МО МР «Койгородский» из средств республиканского бюджета  РК на частичное покрытие дефицита  бюджета МО МР «Койгородский» составил 570,0 тыс. руб. Общая сумма долга на 01.07.2017 – 10344,8. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 107 БК РФ.    
Все имущество, находящееся в собственности муниципального района «Койгородский», включено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Актуализация сведений, содержащихся в Реестре, осуществляется на постоянной основе.  

В целях учета муниципального имущества установлена автоматизированная программа «Учет и управление объектами государственной собственности Республики Коми и муниципальной собственности». Специалистами Отдела регулярно актуализируются сведения об объектах муниципального имущества в данном программном продукте. 

В прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2017 год,  утвержденный решением Совета МР «Койгородский» от 21.12.2016 № V-13/90 (в ред. от 11.01.2017 № V-14/97, от 15.02.2017 № V-15/103, от 12.04.2017 № V-17/111) включено 13 объектов недвижимого и движимого имущества. В целях организации торгов по продаже имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», систематически проводятся мероприятия по подготовке документов для государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, земельные участки и по определению рыночной стоимости планируемых к приватизации объектов муниципального имущества. 

На основании постановления администрации МР «Койгородский» от 13.02.2017 № 11/02  04 апреля 2017 года проведена продажа муниципального движимого имущества посредством публичного предложения по 2 лотам, общая сумма денежных средств, поступивших в местный бюджет от приватизации имущества, составила 642 320 рублей. 

На основании постановления администрации МР «Койгородский» от 13.02.2017 № 11/02  04 апреля 2017 года проведена продажа муниципального движимого имущества посредством публичного предложения по 1 лоту, общая сумма денежных средств, поступивших в местный бюджет от приватизации имущества, составила 68 448 рублей.

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 02.03.2017 № 06/03 принято решение о проведении аукциона по продаже муниципального недвижимого имущества по 2 лотам, аукцион назначен на 25 апреля 2017 года. В связи с признанием аукциона несостоявшимся по причине отсутствия заявок на участие в торгах, постановлением от 19.05.2017 № 22/05 принято решение о продаже муниципального имущества посредством публичного предложения  7 июля 2017 года. Торги признаны не состоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в продаже. Постановлением администрации района от 10.07.2017 № 17/07 принято решение о продаже недвижимого имущества посредством торгов без объявления цены.  

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 07.06.2017 № 18/06 принято решение о проведении конкурса по продаже одного объекта недвижимого имущества, конкурс назначен на 27 июля 2017 года.

Муниципальное имущество МО МР «Койгородский» закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, муниципальному унитарному предприятию передано в хозяйственное ведение, иным лицам сдается в аренду или передано в безвозмездное пользование. По мере необходимости проводятся мероприятия по определению размера годовой арендной платы (заключение независимого оценщика) в целях организации аукционов и конкурсов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», организуются торги. 

Информация о свободном имуществе и земельных участках, предлагаемых к передаче в аренду, размещена на официальном сайте МО МР «Койгородский». Кроме того, данная информация размещена на Геопортале Республики Коми.  

От сдачи в аренду муниципального имущества в местный бюджет на 01 июля 2017 года  поступило 622,14  тыс. руб.

 
От сдачи в аренду земельных участков в местный бюджет на 01 июля 2017 года  поступило  881,87  тыс. руб.
Раздел 6.Оценка общественного совета при муниципальном образовании
На территории муниципального образования  муниципального района «Койгородский» в соответствии с постановлением администрации  МР «Койгородский» от 28.03.2016 г. № 54/03   осуществляет свою деятельность общественный совет. На 2017 год определен перечень муниципальных учреждений, в которых будет проведена независимая оценка качества работы. 
Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования.

Отчет работы Совета МР «Койгородский» за 2016 год  рассмотрен на заседании Совета МР «Койгородский» 26 апреля 2017 года. Принято решения отчет принять к сведению.
Руководитель администрации 

МР «Койгородский»                                                         Л.Ю. Ушакова 
