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Информация
о результатах экспертизы проектов решений Советов 
сельских поселений  «О бюджете сельского поселения «__» на 2019 год
и плановый период 2020 и 2021 годов»

 «05» декабря 2018 года
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-ревизионной комиссии – контрольно-счетном органе муниципального района «Койгородский» на основании Соглашений о передаче полномочий контрольно-счетных органов муниципальных образований сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-ревизионной комиссией проведена экспертиза проектов решений Советов сельских поселений «О бюджете сельского поселения «_» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – проект решения) в девяти сельских поселениях Койгородского района.
Экспертиза проектов бюджетов сельских поселений включала в себя изучение проектов решений, представленных вместе с ними документов и материалов, оценку доходных и расходных статей, размеров муниципального долга, дефицита/профицита бюджета сельского поселения, а также оценку соблюдения установленных требований, принципов и правил при составлении проекта бюджета и подготовке проекта решения. 
1. Проведенная экспертиза дает основания заключить следующее:
- проекты решений внесены администрациями сельских поселений в Советы сельских поселений в сроки, установленные Бюджетным кодексом РФ (далее - БК РФ) и Положениями о бюджетном процессе каждого сельского поселения, т.е. не позднее 15 ноября текущего года;
- согласно требованиям статьи 184.1 БК РФ в проектах решений имеются все обязательные к утверждению основные характеристики бюджета;
- предусмотренные проектами решений о бюджете показатели бюджетов сельских поселений сбалансированы;
- во всех проектах бюджетов сельских поселений расходы не превышают доходов, соответственно дефицит (профицит) установлен 0 руб.;

- резервные фонды администраций сельских поселений запланированы в пределах норм, установленных ст.81 БК РФ, и не превышают 3% от общего объема утвержденных расходов;
- общий объем условно утвержденных расходов бюджета на плановый период соответствует требованиям статьи 184.1 БК РФ.
2. Особенности формирования доходной части бюджетов поселений.
При формировании доходной части проектов бюджетов учтены сведения о прогнозе поступлений налоговых доходов Управления ФНС России по Республике Коми и сведения главных администраторов неналоговых доходов.

По сравнению с ожидаемым исполнением бюджетов поселений в 2018 году в восьми сельских поселениях на 2019 год запланировано снижение доходных и расходных частей бюджетов, в одном поселении с незначительным увеличением (СП Ужга). При этом в трех сельских поселениях собственные доходы спрогнозированы с увеличением (СП Койгородок, СП Койдин, СП Грива), в основном за счет НДФЛ; в остальных шести - с уменьшением, в основном за счет снижения неналоговых поступлений. Объемы безвозмездных поступлений на 2019 год запланированы со снижением относительно текущего года. Все безвозмездные поступления в проектах бюджетов сельских поселений соответствуют объемам межбюджетных трансфертов, предусмотренных в проекте Решения Совета МР «Койгородский» «О бюджете МО МР «Койгородский» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». Аналогично бюджету муниципального района в течение финансового года межбюджетные трансферты будут уточняться. 
Имелись недостатки в части наименований кодов доходов, которые необходимо устранить до принятия бюджета, также предложено дополнить текстовую часть проектов решений – об опубликовании в Информационном Вестнике Совета и администрации МР «Койгородский». 
3. Особенности формирования расходной части бюджетов сельских поселений.
При формировании расходной части проектов бюджетов распределение бюджетных ассигнований предусмотрено по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов. Все расходы запланированы по непрограммным направлениям деятельности. Главными распорядителями средств бюджетов муниципальных образований сельских поселений являются администрации сельских поселений.

В целом, в связи с уменьшением безвозмездных поступлений по восьми сельским поселениям расходы в проектах бюджетов предусмотрены со снижением по отношению к ожидаемой оценке 2018 года, в одном – с незначительным повышением за счет иных межбюджетных трансфертов. 
4. В целом требования законодательства к содержанию проектов решений сельских поселений «О бюджете сельского поселения «_» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» были соблюдены. 
В составе материалов к проектам бюджетов, в нарушение требований ст. 28, 37, 169, 184.2 Бюджетного Кодекса РФ и ст. 26 Положений о бюджетном процессе в муниципальных образованиях сельских поселений, не были представлены Предварительные итоги развития территорий за 2018 год и прогнозы развития на 2019-2021 годы (аналогичные нарушения содержались в двух предыдущих экспертизах проектов бюджетов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов). Подготовка данных материалов позволит администрациям сельских поселений выявить позитивные тенденции экономического и социального развития, которые необходимо развивать, и негативные, которые сдерживают развитие территории. Определение узких мест и диспропорций в развитии отдельных сфер деятельности помогут обозначить резервы роста, определить приоритетные направления развития территории, которые, в свою очередь, будут способствовать росту благополучия и комфортности проживания населения. Поэтому рекомендовано в дальнейшем представлять в составе проекта бюджета все документы, предусмотренные бюджетным законодательством.

5. По результатам экспертизы проектов бюджетов сельских поселений были подготовлены и направлены в адрес глав поселений девять заключений. Оснований для отклонения проектов бюджетов нет. Советам сельских поселений рекомендовано поддержать проекты решений «О бюджете сельского поселения «_» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». 
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