
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля администрацией сельского поселения «Кажым» за 2015год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
В соответствии с Федеральным законом  от 27 мая 2014 года №136- ФЗ « О внесении изменений в статью 26.3  Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов  государственной  власти субъектов  Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах  организации  местного самоуправления в Российской Федерации»  с 1 января 2015 года  полномочия  по осуществлению  муниципального  контроля (муниципальный земельный контроль, муниципальный жилищный контроль) осуществляются администрацией  муниципального района «Койгородский».

Решением Совета МО МР «Койгородский» от 11.02.2015 г. №IV-34/290 «Об утверждении изменений и дополнений в Устав МО МР «Койгородский» в статье 11 Устава МО МР «Койгородский» утверждены вопросы местного значения, решаемые на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Койгородский», администрацией муниципального района «Койгородский» в соответствии с частью 4 статьи 14 Федерального закона ««Об общих принципах  организации  местного самоуправления в Российской Федерации» в том, числе:
- осуществление муниципального жилищного контроля;

-осуществление  муниципального жилищного контроля за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов поселения;

- осуществление  муниципального контроля  земельного контроля в границах поселения.

В связи с этим администрация сельского поселения «Кажым» на территории МО СП «Кажым» муниципальный контроль  не осуществляет.  
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный контроль администрацией сельского поселения «Кажым»  не осуществляется.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с тем, что муниципальный контроль  администрацией сельского поселения не осуществляется, финансовые средства не выделялись.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный контроль администрацией сельского поселения «Кажым» не осуществляется. 
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Муниципальный контроль администрацией сельского поселения «Кажым» не осуществляется. 
         Сведения о мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, методической работе, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны,  об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю отсутствуют.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с тем, что мероприятий по муниципальному контролю (надзору) в 2015 году не проводилось,  провести анализ и оценку эффективности муниципального контроля не представляется возможным.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с тем, что  администрацией сельского «Кажым»  муниципальный контроль не осуществляется выводы и предложения отсутствуют.
Приложения
Форма федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Глава сельского 

поселения «Кажым»                                                               И.А.  Безносикова
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