Информация о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в Республике Коми по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№596-606
по состоянию на 1 октября 2016 года

муниципальное образование муниципальный район «Койгородский»

Раздел 1. Общественно- политическая ситуация

Общественно-политическая обстановка в муниципальном районе «Койгородский» благоприятная. Администрацией района осуществляется активное взаимодействие с местными отделениями политических партий. Межнациональных конфликтов не возникало.
Разработан и утвержден  межведомственный план мероприятий по реализации Стратегии  государственной   национальной политики  Российской  Федерации  на территории МО МР «Койгородский» на 2014-2016 годы, создан  консультативный  совет по делам  национально-культурных объединений, утверждено положение о Консультативном совете по делам НКО.  

В районе    зарегистрированы   и   действуют    три    религиозных объединения:
 1)
Православный приход храма  Св. Дмитрия Ростовского (п. Кажым), настоятель- игумен Василий (Головин)  (40 прихожан).

2)
Православный приход – «Во имя Всемилостивого Спаса» (с. Койгородок), настоятель-игумен   Василий (Головин)  (300 прихожан)
3)Церковь Христиан  Веры Евангельской «Источник жизни»  (10 прихожан). 

Религиозная ситуация на территории МО МР «Койгородский» спокойная, стабильная, проблем нет.
  Раздел 2. Экономическое развитие
	
1. Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике». 

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в области  стратегического планирования социально-экономического развития:

Проведен анализ результатов реализации плана мероприятий по реализации Стратегии за 2015 год. Постановлением администрации МР «Койгородский» от 12 февраля 2016 года № 19/03 утвержден План мероприятий на 2016 год. 

Актуализированы муниципальные программы по состоянию на 01.01.2016 года.

Разработаны и утверждены комплексные планы по реализации муниципальных программ на 2016 и плановые 2017-2018 годы. 

         Ответственными исполнителями муниципальных программ сформированы годовые отчеты по реализации муниципальных программ за 2015 год.

Сформирован и размещен на сайте МР «Койгородский» Сводный годовой отчет по реализации и оценке эффективности муниципальных программ за 2015 год.

Сформирован и размещен на сайте и в системе ГАС «Управление» Отчет по плану реализации Стратегии социально-экономического развития МО МР «Койгородский».

Осуществлен ввод данных для регистрации документов стратегического планирования в Реестре документов стратпланирования  Федеральной системы ГАС «Управление».

Сформирован отчет по плану реализации Стратегии социально-экономического развития МО МР «Койгородский» за 1 полугодие 2016 года.

Осуществлен мониторинг реализации муниципальных программ за 1 полугодие 2016 года.

В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 24.12.2013 года № 77/12, которая включает 5 подпрограмм: «Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский», «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский», «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский», «Стратегическое планирование в МО МР «Койгородский». 
В 2016 году объем финансирования муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский» был предусмотрен в размере 2525,0 тыс. рублей. Решением Совета МР «Койгородский» от 25 апреля 2016 г. № V– 9/62  на реализацию мероприятий муниципальной программы направлено дополнительно 4400,0 тыс. рублей, в том числе 3655,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий подпрограммы «Малое и среднее предпринимательство», 745,0 тыс. рублей на – «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов». Решением Совета МР «Койгородский» от 15 июня 2016 г. № V–10/67  на реализацию мероприятий муниципальной программы направлено дополнительно 609,3 тыс. рублей, в том числе на реализацию мероприятий подпрограммы «Малое и среднее предпринимательство» 119,3 тыс. рублей, 490,0 тыс. рублей на -«Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов». Решением Совета МР «Койгородский» от 28 сентября 2016 г. № V–11/72  на реализацию мероприятий муниципальной программы направлено дополнительно 3732,82 тыс. рублей, в том числе на реализацию мероприятий подпрограммы «Малое и среднее предпринимательство» 3677,34 тыс. рублей.

Объем финансирования на 2016 год подпрограммы «Малое и среднее предпринимательство» составил5912,1717 тыс. рублей; «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» - 4575,0 тыс. рублей, «Въездной и внутренний туризм» - 600,0 тыс. рублей, «Развитие кадрового потенциала» - 185,0 тыс. рублей. 

Внесены изменения в муниципальную программу «Развитие экономики» (постановление АМР «Койгородский» от 13.01.2016 г. № 19/01: расширены меры поддержки СМиСП на реализацию малых проектов в целях субсидирования части расходов на организацию убойных пунктов и площадок для убоя скота. Разработан порядок субсидирования.

С 22 января по 01 февраля 2016 г. был объявлен отбор малых проектов в целях субсидирования части расходов на организацию убойных пунктов и площадок для убоя скота. 08 февраля 2016 г. подведены итоги конкурса, состоялось заседание Комиссии по рассмотрению заявок по отбору малых проектов в сфере сельского хозяйства. Конкурсный отбор прошел малый проект «Модернизация убойного пункта в п.Седтыдор». По итогам конкурсного отбора выделена субсидия  ИП, главе КФХ Зябко С.М. в размере 560,0 тыс. рублей на реализацию малого проекта, в том числе: 70,0 тыс. руб. за счет средств бюджета МО МР «Койгородский», 490,0 тыс. руб. за счет софинансирования из республиканского бюджета Республики Коми. Малый проект реализован до 1  сентября 2016 г., приобретено оборудование в рамках малого проекта, субсидия израсходована.
С 22 июня по 22 июля 2016 г., с 6 по 20 сентября 2016 г. объявлен прием документов для получения финансовой поддержки в виде субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга).

С 22 июня по 22 июля 2016 г., с 6 по 30 сентября 2016 г. объявлен прием документов для получения финансовой поддержки в виде субсидирования части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

В Министерство экономики Республики Коми направлена заявка на предоставление субсидии бюджету МО МР "Койгородский" на софинансирование расходов по реализации мероприятий подпрограммы "Малое и среднее предпринимательство в МО МР "Койгородский".
 В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 3 ед., оборудование для бытовых услуг – 12 ед. (3 субъектам), транспортные средства – 12 ед. техники. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 4363,63 кв.м  муниципального имущества, земельных участков общей площадью 893646,15 кв.м.

25  мая 2016 года в администрации МР «Койгородский» проведен семинар «Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 

30 марта, 19 апреля, 29 сентября 2016 г. состоялось заседание Рабочей группы по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории муниципального района «Койгородский».

31 марта, 12 мая, 30 сентября 2016 г. проведены заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при АМР «Койгородский». 

27 июня, 15 августа, 12 сентября, 14 октября 2016 г. проведены заседания Комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на конкурсный отбор бизнес-проектов и получение финансовой поддержки.


Муниципальный район «Койгородский» принял участие в республиканской выставке достижений и возможностей отраслей народного хозяйства  "Достояние Севера", приуроченной к празднованию 95-летия образования Республики Коми, которая состоялась 19-20 августа 2016 года на площадке торгово-развлекательного  центра «Июнь» в г. Сыктывкаре. Экспозиция района была оформлена информационными планшетами (стендами) по различным направлениям развития района. Представлены информационные буклеты, открытки, изделия народных промыслов и ремесел, сувенирная продукция, проводился мастер-класс по художественной обработке бересты.

С 5 по 14 сентября 2016 года проведен обучающий семинар  по 80-часовой дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Основы предпринимательской деятельности». Обучение прошли 20 человек из числа предпринимателей и граждан, желающих открыть свой бизнес.

С 26 августа по 20 сентября 2016 г. объявлен  открытый конкурс по отбору бизнес-проектов для получения финансовой поддержки в виде субсидирования части расходов субъектов малого предпринимательства, связанных с началом предпринимательской деятельности (гранты). 

С 28 сентября по 5 октября 2016 г. в рамках подпрограммы «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский» объявлен открытый конкурс по отбору бизнес-проектов для получения финансовой поддержки в виде субсидирования субъектам туристкой деятельности части расходов на реализацию бизнес-проектов в сфере туризма, народных промыслов и ремесел, прошедших конкурсный отбор.

 С 29 июля 2016 г. по 29 августа 2016 г. проведен открытый конкурс по отбору бизнес-проектов для получения финансовой поддержки в виде субсидирования части расходов субъектов агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств.

С 07 сентября по 09 сентября 2016 года осуществлен прием документов на получение финансовой поддержки на развитие сельскохозяйственных организаций.

 С 19 сентября 2016 г. по 30 сентября 2016г.осуществляет  прием документов для получения финансовой поддержки в виде субсидирования части расходов субъектов агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств.

21 сентября  2016 г. проведена ежегодная сельхозярмарка «Урожай 2016».

Специалистами администрации  проводилось консультирование предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, подготовка и распространение информационных буклетов о видах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, субъектов агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов, субъектов в сфере туризма, размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации.
Раздел 3. Социальное развитие
	


Информация по реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. №597  «О мероприятиях реализации государственной социальной политики» 
           1. По итогам за 3 квартала 2016 года средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений района осталась на уровне 2015 года в соответствии   требованиями законодательства.

2.В целях выявления и поддержки юных талантов  реализуется  долгосрочная муниципальная  программа «Развитие образования в Койгородском районе» до 2020 г, подпрограмма «Дети и молодежь Койгородского района», которая направлена на повышение качества работы по самореализации и социализации детей Койгородского района.  

По программе «Старшее поколение»  выполняются  различные  мероприятия:

- выявляются и принимаются на обслуживание граждане пожилого возраста, нуждающихся в социальной поддержке и социальном обслуживании;

 - граждане пожилого возраста проходят  оздоровление в РРЦ «Максаковка»;
- граждан пожилого возраста старше 80-ти лет обслуживаются отделениями социального обслуживания на дому;

- в соответствии с Законом от 06.07.2009г №68 РЗ «О некоторых вопросах, связанных с уходом и помощью гражданам пожилого возраста и инвалидам на территории Республики Коми»  находилось  на обслуживание 14 человек, их обслуживало 11 человек;

- проводятся «прямые линии» по вопросам социальной защиты и социального обслуживания граждан пожилого возраста;

- проводятся   «круглые столы» (с охватом  граждан  92 чел) по вопросам реализации социального законодательства;

- работают  8  клубов:

· клуб «Мудрость».
· клуб  «Компьютерная грамотность»:;

· клуб «Ходите на здоровье».
· «Школа безопасности». Обучение проводят специалисты и юрист ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», сотрудники полиции, отделения надзорной деятельности, ПАО «Сбербанк России», директор МФЦ «Мои документы». 
· «Мобильная грамотность».
· Группа Здоровья «Золотой возраст» посещают 20 человек, занятия проходят 2 раза в месяц.
· «Школа по уходу» за гражданами пожилого возраста. Обучение прошли 5 социальных работников.
· Создание добровольческого отряда  из числа пожилых граждан в п. Подзь.
-   разрабатываются   информационные и методические материалы по  вопросам организации социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, общий тираж – 1592шт;

- проводятся  праздничные  мероприятия, посвящённых  памятным датам, с охватом 897 человек; 

- проводятся акции с охватом 646 человек.  

Осуществляется деятельность мобильных бригад для обеспечения социального обслуживания граждан пожилого возраста, проживающих в труднодоступных населённых пунктах сельской местности.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации  Управлении культуры, физической культуры и спорта АМР «Койгородский»:

разработаны  показатели эффективности деятельности муниципальных учреждений культуры, и их руководителей. 
Проводится  работа по внедрению системы нормирования труда. Разработаны Положения о системе нормирования труда: в МБУК «Койгородская МЦБС», МБУ «Койгородский киновидеоцентр».

В Постановление администрации МР «Койгородский» «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры МР «Койгородский»  № 260/09 от  22.09.2008г.     в течении 9 месяцев  2016г.изменения   не вносились. 

Организация  мероприятий по предоставлению руководителем учреждения сведений о  доходах,  об имуществе   и обязательствах  имущественного характера руководителя, его супруги   (супруга)    и несовершеннолетних детей, а также  граждан, претендующих на  занятие соответствующих  должностей и размещение указанных сведений в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проводится, информация размещена на сайте http://kojgorodok.ru/in/md/org?act=reports_list&cun=296342. В соотношении средней заработной платы руководителей и муниципальных учреждений культуры и средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры  нарушений не установлено.

Проводится работа  по изучению  документов профессиональных стандартов.
Доля расходов на оплату труда основного персонала к общему фонду оплаты труда в муниципальных учреждениях культуры  составила 103% за 9  месяцев 2016 г.
Обеспечение функционирования независимой системы оценки качества  работы муниципальных учреждений  культуры выполняется, информация размещена на  сайте http://kojgorodok.ru/in/md/mservicen?mode=documents&cat=1028191. Проведение мониторинга функционирования независимой системы оценки качества работы организаций культуры,http://koimcbs.ru/index.php/o-sisteme  ссылка сайта, где размещен План мероприятий по улучшению качества работы организаций по итогам проведения оценки

Обеспечение открытости и доступности информации о деятельности всех организаций культуры, выполняется: http://kojgorodok.ru/in/md/mservicen?mode=documents&cat=1028191
http://www.koimcbs.ru/
Внесение изменений в муниципальные  "дорожные карты" в сфере  культуры, содержащих  целевые индикаторы  развития отрасли,    оптимизацию структуры и параметры по достижению установленных Указом Президента Российской Федерации  от 7  мая  2012  г.  №  597 показателей  по соотношению   средней заработной   платы работников    учреждений культуры  к  средней  по Республике Коми в 2012 - 2018 годах, их дальнейшая корректировка и актуализация проведена в 2015г. (Постановление от  28 апреля 2015г. № 48/04 «О внесении изменений в постановление администрации МР «Койгородский» от 28.03.2013г. № 78/03 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») в сфере культуры  МО МР «Койгородский»).

Мониторинг реализации органами местного самоуправления в Республике Коми Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 -2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства  Российской Федерации от 26 ноября  2012 № 2190-р по формам, утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 мая 2013 г. № 234а «О формах мониторинга реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы» проводится ежегодно, 11 января и  5 июля.   

 Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»:

В целях дальнейшего совершенствования  государственной политики в сфере образования выполнены следующие мероприятия:

1.В 3 квартале 2016 года образовательные организации продолжают внедрять «дорожные карты» по реализации Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации».  Во всех организациях образования вносятся изменения и дополнения в локальные акты, учебные планы, образовательные программы согласно «дорожной карте» в соответствии с действующим законодательством.

2. С 2008 года целенаправленно осуществляется оптимизация сети образовательных учреждений. В 2014 году   проведена ликвидация МОУ «ООШ пст.Н-Турунъю» в связи с уменьшением контингента детей,  переименование МОУ «ООШ с.Ужга» в МБОУ «НОШ» с.Ужга с 1 августа 2014 года, сокращение 1 группы в МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь с 01 октября 2014 года, реорганизация МБДОУ «Детский сад» пст.Койдин путем присоединения к МОУ «НОШ» пст.Койдин с 01 октября 2014 года. На 2015 год оптимизация образовательных организаций  не запланирована, проведено  сокращение  должностей обслуживающего персонала с 01 октября 2015 года. В 1 квартале 2016 года проведена реорганизация МБДОУ «Детский сад №1» с.Койгородок в форме присоединения дошкольной группы МБОУ «Начальная общеобразовательная школа» с.Ужга ввиду сокращения контингента учащихся и перевода их(3 чел.) в МБОУ «СОШ» с.Койгородок с 01.07.2016 года

3.В целях повышения качества  подготовки выпускников к итоговой аттестации  на базе МБОУ «СОШ» с.Койгородок  работает «Школа выпускника». 11 выпускников МБОУ «СОШ» с.Койгородок  участвовали в творческом конкурсе «Покори университет»  Сыктывкарского государственного университета им. Питирима Сорокина, двое получили целевое направление. По итогам сдачи экзаменов в форме ОГЭ (9 класс)– 6 человек (100%) пересдали  обязательные предметы (математика и русский язык) в сентябре 2016 года, все выпускники 11 классов получили аттестаты о среднем общем образовании.

4. За 3  квартал 2016 года охват обучающихся  дополнительными образовательными программами составляет 65,4% по персонифицированному учету. Увеличивается  результативность участия обучающихся в конкурсах, смотрах, соревнованиях. 

5.Во всех школах введен  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, с 2016-2017 учебного года  в пилотном режиме продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования  8 классов на базе одной средней школы. В детских садах введен федеральный государственный образовательный  стандарт дошкольного образования, проводится мониторинг. В общеобразовательных организациях с 01 сентября 2016 года вводится  федеральный образовательный стандарт начального образования детей с ограниченными возможностями

6. В 3 квартале 2016 года   местами в дошкольных образовательных учреждениях района  были обеспечены   все желающие родители, имеющие детей  от 3 до 7 лет. На 01 октября 2016 года на учете для зачисления в детские сады состоит 106 детей  в возрасте от рождения до 3 лет, из них 20 детей будут зачислены до 1 декабря 2016 года, 12 детей до 1 февраля 2017 года. Остальные дети в категории «отложенный спрос», т.е. поступление в детский сад планируется в сентябре - октябре 2017 года. 

7. За 3 квартала  2016 года были приобретены 5   квартир для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, в настоящее время проводится работа по предоставлению квартир и аукцион на приобретение еще 1 квартиры.  По состоянию на  01.10.2016 года  количество граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей- 17 человек, имеющих право на предоставление им жилых помещений - 13.

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно- коммунальных услуг».

В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно - коммунальных услуг»  администрацией МР «Койгородский» разработана муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в МР  «Койгородский» на 2013-2017 годы. В ходе реализации программы планируется ликвидировать и построить на месте ликвидированного аварийного жилищного фонда 6364,6м2 нового жилья. По третьему этапу  (2015-2016г.) реализации программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципалитета будет строиться 8 многоквартирных домов общей площадью 1306,1м2. На текущий период заключены муниципальные контракты  на строительство двух  3-х кв. жилых домов  в с. Койгородок по 3 и 4  этапам программы переселения и 23-х кв. жилого дома в п. Кажым. На строительство шести 2-х кв. жилых домов в п. Подзь объявлен аукцион по выбору подрядной организации. 

По четвертому этапу программы (2016-2017г.) земельные участки  поставлены на государственный кадастровый учет, готовится документация на выбор подрядной организации по разработке проектно-сметной документации.

 
 По реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» и Государственной программы Республики Коми «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, развитие рыбохозяйственного комплекса в Республике Коми» подписан договор о реализации мероприятий программы в части предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам», по улучшению жилищных условий граждан Российской Федерации, проживающих в сельской местности на текущую дату одному застройщику индивидуального жилья с высокой степенью готовности (50% и выше) на завершение строительства жилого дома выделена социальная выплата за счет средств республиканского бюджета на 634,7 тыс.руб. Выделены социальные выплаты 3 индивидуальным застройщикам, в т.ч. 2 молодым семьям, стоящим в очереди на получение соцвыплат на сумму 4942,1 тыс.руб.


Кроме того в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилище» 2 молодым семьям выделены социальные выплаты на сумму 1077,3 тыс.руб.


За 9 мес. 2016г. получателями социальных выплат в 2011-2015годах введено в эксплуатацию 8 индивидуальных жилых домов общей площадью  745,6 м2.


На 01.10.2016г. приобретено 5 жилых помещений для детей-сирот.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»
В 2016 году в соответствии с Указом Президента РФ № 606 от 06 мая 2012 г. ГУ РК «ЦЗН Койгородского района» на профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет был направлен 1 человек по специальности «парикмахер».

На 01.10.2016 г. зарегистрировано 48 получателей ежемесячной денежной выплаты в случае рождения после 31 декабря 2012 г. третьего  ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в соответствии с Законом Республики Коми от 12 ноября 2004 г. № 57-РЗ «О государственных гарантиях в Республике Коми семьям, имеющим детей».
            Раздел 4.Обеспечение  безопасности  жизнедеятельности  населения

1. Состояние защиты от чрезвычайных ситуаций

        В отчетном периоде на территории  МР «Койгородский»   чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера не зарегистрированы.  

Мероприятия по  защите населения и территории района  от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

Продолжалось совершенствование районной  системы нормативных правовых актов.  За отчетный период  издано 23 нормативных правовых актов   (постановлений и распоряжений  администрации МР «Койгородский») по  вопросам   предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

В отчетном периоде  подготовлено и  проведено  4 заседания КЧС и ОПБ МР, на котором рассмотрены следующие  вопросы:

* «Об обеспечении дополнительных мер пожарной безопасности в условиях низких температур на территории   МР «Койгородский»;

  *  «О мерах по обеспечению безопасности людей  на водных объектах, охране их жизни и здоровья  в период весеннего  половодья 2016 года»;

  * «О подготовке объектов, населенных пунктов, подверженных угрозе возникновения лесных пожаров, к пожароопасному периоду 2016 года»;

*  «О мерах по повышению эффективности работы администраций сельских поселений МР «Койгородский» в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности»  

* «О мерах по недопущению возможного заражения свиней африканской чумой на территории МР «Койгородский».

  * «О мерах по обеспечению  первичных  мер пожарной безопасности в   населенных пунктах МР «Койгородский»  в зимний  пожароопасный                                              период  2016 - 2017 г.г.»

В консолидированном бюджете  МР «Койгородский» на обеспечение мероприятий ГО, защиты населения  и территорий от ЧС на 2016 год    запланировано  200,0 тыс. рублей в том числе: 

       - резервный фонд Резервный фонд Администрации МР «Койгородский» (Строка  в составе расходов по подразделу 0309 бюджета «Предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий,   гражданская  оборона») – 100.0 тыс. руб.; 

- повышение  уровня  антитеррористической  защищенности муниципальных   объектов,   объектов   жизнеобеспечения, объектов (мест) массового  пребывания  людей,  культуры, физкультуры и спорта, образования, здравоохранения – 100 тыс. руб.

 На развитие и обеспечение деятельности ЕДДС  в бюджете МР предусмотрено– 336,600 тыс.  руб.

 В отчетном периоде  средства  по подразделу «Защита населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера и гражданская  оборона»  не выделялись. 

На водных объектах  района  происшествий не зарегистрировано. 

Доведение информации до населения осуществлялось через   ГУ РК «Редакция газеты «Новая жизнь» (тираж - 1556 экземпляров). В эфире «Радио «Койгородок» (ООО «Радио «Койгородок») на канале 100.2 Fm ежедневно выходили в эфир обращения отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе  о соблюдении противопожарного режима и ограничении посещения леса.

План комплектования   Учебного центра   ГКУ «Управление ППС и ГЗ Республики Коми» на   2016 год выполнен  в полном объеме. По гражданской защите планировалось подготовить  1 чел., фактически подготовлено – 7 чел. По пожарной безопасности подготовка лиц не планировалась, фактически подготовлено 36 чел. По антитеррору  планировалось подготовить  1 чел., фактически подготовлено – 1 чел.  

   Обучение учащихся молодежи проводилось  в 11 заведениях района, в том числе 3 СООШ, 6 основных ООШ  и 2 начальных (пос. Койдин, с. Ужга), ГУ РК «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».  Программа ОБЖ в школах района выполнена. 

2. Состояние пожарной безопасности

  Мероприятия по обеспечению первичных средств пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов осуществлялись в соответствии с действующим законодательством.
  За  3 квартала 2016 года  в  населенных пунктах МР «Койгородский» произошло  9  пожаров, в огне погибших людей нет.  

По состоянию на 01.10.2016 года в  МР «Койгородский» осуществляют свою деятельность 23 общественных объединения пожарной охраны, внесенных в Реестр общественных объединений пожарной охраны Республики Коми. В целях противопожарной защиты населения и территорий общественные объединения пожарной охраны – юридические лица на территории МО МР «Койгородский» не созданы.

В составе ОУПО «Добровольная пожарная команда Республики Коми» (далее – ДПК РК) на территории МР «Койгородский» создано 8 структурных подразделений (звеньев) (за АППГ – 8),  которыми осуществляется прикрытие 10 населенных пунктов на условиях ст. 76 Федерального закона «Технический регламент об общих требованиях пожарной безопасности». Данные представлены в таблице 1.

Таблица 1

Количество подразделений ДПО в МО МР «Койгородский»
	Наименование

муниципального района (городского округа)
	Наименование МГПО
	Количество подразделений ДПО 
	Количество общественных объединений
	Количество структурных подразделений (звеньев)
	не приведено

в соответствие

с требованиями

ФЗ-100

	
	
	Всего
	в том числе:
	
	
	

	
	
	
	террито-риальных
	объектовых
	
	
	

	
	
	
	ДПК
	ДПД
	ДПК
	ДПД
	
	
	

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	МО МР «Койгородский»
	Койгородский ГПО
	23
	8
	0
	6
	9
	17
	8
	2


Добровольные пожарные команды (звенья и объектовые ДПК с водоподающей техникой) созданы в соответсвтии с требованиями Федерального закона от 06.05.2011 № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» в 11 населенных пунктах: п. В.-Турунья, п. Н.-Турунья, п. Нючпасс, п. Вежью, с. Грива, п. Ком, п. Воктым, п. Кузьёль, с. Койгородок, п. Койдин, п. Кажим. 

Кроме того, на 6 объектах организаций на территории МО МР «Койгородский» созданы объектовые подразделения ДПК, на 9 объектах организаций созданы объектовые подразделения ДПД.

Численность добровольных пожарных на территории МО МР «Койгородский» составляет 247 человек (за АППГ – 223 человека).

В 2016 году на территории МР «Койгородский» произошло 3 лесных пожаров на площади 24,01 га.

3. Укрепление правопорядка

Мероприятия по укреплению  правопорядка осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

 На реализацию программных мероприятий   средства из бюджета района  не выделялись.  

Во исполнение  постановления администрации МР «Койгородский» от 03 августа 2015г. № 01/08 «Об утверждении Положения о добровольных народных дружинах на территории МР «Койгородский», созданы добровольные народные дружины в сельских поселениях «Койгородок» и «Кажым» в количестве 20 человек. 

В течение  2016 года проведено 3 заседания антитеррористической комиссии МР «Койгородский».  
Раздел 5. Развитие системы  муниципального управления.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
Фактическое исполнение доходной части консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» по состоянию на 1 октября 2016 года составило 246066,78 тыс. руб. (54,93 % от плана), из них  86248,29 тыс. руб. налоговых и неналоговых доходов и 159818,49  тыс. руб.  безвозмездных поступлений.
Исполнение расходной части консолидированного бюджета по состоянию на 1 октября 2016 года составило 249453,52 тыс. руб. (51,9% от плана). Наибольший объем расходов в общей сумме расходов консолидированного бюджета   МО МР «Койгородский» составляет отрасль «Образование» - 135335,74 тыс. руб. (54,25%).

Объем расходов на обслуживание муниципального долга бюджета МО МР «Койгородский» на 2016 год запланирован в сумме 470,0 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 111 БК РФ. По состоянию на 1 октября 2016 года кассовое исполнение расходов на обслуживание муниципального долга  составляет 317,24 тыс. руб.

Дефицит по итогам исполнения консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» по состоянию на 1 октября 2016 года составил 3386,74 тыс. руб.

Объем расходов на погашение бюджетных  кредитов, предоставленных бюджету МО МР «Койгородский» из средств республиканского бюджета  РК на частичное покрытие дефицита  бюджета МО МР «Койгородский», по состоянию на 1 октября 2016 года составил 2614,08 тыс. руб. Общая сумма долга на отчетную дату – 10914,8 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 107 БК РФ.    
Все имущество, находящееся в собственности муниципального района «Койгородский», включено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Актуализация сведений, содержащихся в Реестре, осуществляется постоянно.  

В целях учета муниципального имущества установлена автоматизированная программа «Учет и управление объектами государственной собственности Республики Коми и муниципальной собственности». Специалистами Отдела постоянно актуализируются сведения об объектах муниципального имущества в данном программном продукте. 
В прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2016 год,  утвержденный решением Совета МР «Койгородский» от 23.12.2015 № V-6/28 (в ред. от 27.01.2016 № V-7/43, 25.04.2016 № V-9/66, 15.06.2016 № V-10/69, 22.09.2016 № V-11/77) включено 8 объекта недвижимого и движимого имущества. В целях организации торгов по продаже имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», систематически проводятся мероприятия по подготовке документов для государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, земельные участки и по определению рыночной стоимости планируемых к приватизации объектов муниципального имущества. 

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 06.07.2016 № 12/07 принято решение о проведении торгов по продаже муниципального имущества без объявления цены 1 здания в с. Койгородок, продажа имущества назначена на 10 августа 2016 года, продажа признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на участие в торгах. 

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 06.07.2016 № 11/07 принято решение о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения 1 нежилого здания при одновременном отчуждении земельного участка в пст. Усть-Воктым,  продажа имущества назначена на 18 августа 2016 года, продажа признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на участие в торгах.

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 18.08.2016 № 33/08 принято решение о проведении торгов по продаже муниципального имущества без объявления цены 1 нежилого здания при одновременном отчуждении земельного участка в пст. Усть-Воктым. На участие в данных торгах поступило одно предложения о цене выкупа, подведение итогов продажи состоялось 27 сентября 2016г, цена которого  составила 40 000 рублей.

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 09.09.2016 № 15/09 принято решение о проведении торгов по продаже на аукционе муниципального имущества по 12 лотам, продажа имущества назначена на 24 октября 2016 года.

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 09.09.2016 № 14/09 принято решение о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного по 2 лотам, продажа имущества назначена на 25 октября 2016 года.

Муниципальное имущество МО МР «Койгородский» закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, муниципальному унитарному предприятию передано в хозяйственное ведение, иным лицам сдается в аренду и в безвозмездное пользование. В целях организации аукционов и конкурсов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», по мере необходимости проводятся мероприятия по определению размера годовой арендной платы (заключение независимого оценщика). 

Информация о свободном имуществе и земельных участках, предлагаемых к передаче в аренду, размещена на официальном сайте МО МР «Койгородский». Кроме того, данная информация размещена на Геопортале Республики Коми.  

Доходы в местный бюджет от сдачи в аренду муниципального имущества на 2016 год были запланированы в размере 1291,34 тыс. руб., по состоянию на 01.10.2016г. в бюджет района поступило 870,04 тыс. руб.

Раздел 6.Оценка общественного совета при муниципальном образовании
            На территории муниципального образования  муниципального района «Койгородский» в соответствии с постановлением администрации  МР «Койгородский» от 28.03.2016 г. № 54/03   осуществляет свою деятельность общественный совет. На 2016 год определен перечень муниципальных учреждений, в которых будет проведена независимая оценка качества работы. 
Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования.

     Отчет работы Совета МР «Койгородский» за 2015 год  рассмотрен на заседании Совета МР «Койгородский» 15 июня 2016 года. Принято решения отчет принять к сведению.
Руководитель администрации 

МР «Койгородский»                                                         Л.Ю. Ушакова 
