ИНФОРМАЦИЯ 
на заседание Совета МР «Койгородский»
при принятии бюджета МО МР «Койгородский»

на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Контрольно-ревизионная комиссия муниципального района «Койгородский» в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами муниципального района провела экспертизу проекта бюджета муниципального района «Койгородский» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Результаты экспертизы показывают, что требования законодательства к содержанию проекта решения о бюджете района соблюдены, все ограничения по объему муниципального долга, расходам на его обслуживание соблюдены и находятся в пределах требований Бюджетного Кодекса РФ.

Предлагаемый к утверждению бюджет сбалансирован. Положения бюджета обеспечивают сохранение социальной направленности.

Формирование проекта осуществлялось в условиях снижения основных показателей экономического развития района. 
Все это задает жесткие рамки в проведении бюджетной политики. В текущей экономической ситуации на первый план выходят вопросы эффективности использования тех ограниченных бюджетных ресурсов, которыми располагает район. Поэтому необходимо работать над пополнением собственных доходов, не наращивать расходы, исключить неэффективные, правильно расставить приоритеты и повысить результативность использования каждого бюджетного рубля. 
Несмотря на все сложности принимаемого бюджета, оснований для отклонения проекта нет. Контрольно-ревизионная комиссия предлагает Совету муниципального района принять представленный бюджет на 2018 и плановые 2019 и 2020 годы.

Отдельно остановлюсь об экспертизе проектов бюджетов сельских поселений. Она проводилась в районе во второй раз, в соответствии с соглашениями между Советом муниципального района и советами поселений. 
В проектах решений имеются все обязательные к утверждению основные характеристики бюджета; показатели сбалансированы; ограничения, установленные Бюджетным Кодексом РФ, соблюдены.

По сравнению с ожидаемым исполнением бюджетов поселений в 2017 году во всех девяти сельских поселениях на 2018 год запланировано снижение как доходных, так и расходных частей бюджетов. При этом в восьми сельских поселениях собственные доходы спрогнозированы с уменьшением, в одном сельском поселении (МО МП «Грива») с незначительным увеличением.

Объемы безвозмездных поступлений на 2018 год также запланированы со снижением относительно текущего года. Все запланированные безвозмездные поступления в проектах сельских поселений соответствуют объемам межбюджетных трансфертов в проекте бюджета муниципального района.  
В нарушение требований бюджетного законодательства в составе материалов к проектам не были представлены Предварительные итоги социально-экономического развития за 2017 год и прогнозы развития соответствующей территории на планируемый трехлетний период. Аналогичное замечание содержалось в предыдущей экспертизе проектов бюджетов поселений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

По мнению Контрольно-ревизионной комиссии, подготовка и представление указанных материалов позволит администрациям сельских поселений проанализировать закономерности и тенденции экономического развития, выявить возможные перспективы социально-экономического роста, и в итоге определить приоритеты и направление действий для развития территории. Поэтому рекомендовано в дальнейшем разрабатывать и представлять в составе проекта бюджета все документы, предусмотренные законодательством.

Советам сельских поселений также предлагается принять к рассмотрению и утверждению бюджеты на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.      
