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Управление Росреестра по Республике Коми проводит мероприятия по противодействию коррупции
Работа по противодействию коррупции в Управлении Росреестра по Республике Коми является одним из приоритетных направлений деятельности. При приеме на работу, наряду с общими вопросами разъясняются положения законодательства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции. В Управлении разработан план по коррупции на 2018-2019 годы, позволяющий предотвращать различные коррупционные проявления. 

Наиболее действенным способом минимизации коррупционных проявлений является работа по обеспечению доступности оказания государственных услуг, созданию прозрачной, качественной системы в учетно-регистрационной сфере. Росреестр уделяет особое внимание развитию «бесконтактных технологий» - способов, при которых граждане и юридические лица получают госуслуги через Интернет. 

В Управлении в целях совершенствования деятельности по вопросам противодействия коррупции, обеспечения защиты прав и законных интересов граждан круглосуточно работает телефон доверия. Жители Республики Коми могут обратиться по нему, чтобы оставить информацию о фактах коррупции. Звонки на телефон доверия принимаются ежедневно и круглосуточно, без перерыва по номеру в Управлении: 8 (8212) 20-40-06 или в Росреестре: 8 (495) 917-38-25.
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