Обновлен порядок перевозок скоропортящихся грузов железнодорожным транспортом

Речь идет о пищевых и непищевых грузах, которые в соответствии с техническими регламентами, документами по стандартизации, техническими условиями по своим свойствам при перевозке требуют применения мер защиты (охлаждения, отопления, вентилирования) от воздействия высоких или низких температур наружного воздуха, ухода или обслуживания в пути следования.
Приказом Минтранса России от 04.03.2019 № 66 «Об утверждении Правил перевозок железнодорожным транспортом скоропортящихся грузов», вступившим в действие с 07.12.2019, установлены требования к вагонам, контейнерам, составам, изотермическим транспортным средствам, в которых осуществляется перевозка скоропортящихся грузов; порядок подтверждения соответствия изотермических транспортных средств установленным требованиям; обязанности грузоотправителя в связи с перевозкой скоропортящихся грузов; особенности перевозки отдельных видов скоропортящихся грузов (мороженой пищевой рыбы, мороженого мяса и мясной продукции и др.); требования к транспортной и потребительской упаковке перевозимой продукции; порядок переадресовки скоропортящихся грузов.
Операторы изотермических транспортных средств, в том числе контейнеров, до 1 января 2022 года должны получить свидетельства о соответствии таких средств нормам согласно Соглашения, подписанного 01.09.1970 в г. Женеве, о международных перевозках скоропортящихся пищевых продуктов и о специальных транспортных средствах, предназначенных для этих перевозок.
С 07.12.2019 Приказ МПС России от 18.06.2003 № 37 «Об утверждении Правил перевозок железнодорожным транспортом скоропортящихся грузов» утратил силу.
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