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№ ____
ОТЧЕТ
по итогам проверки законности и результативности расходования
и целевого использования средств бюджета муниципального района 

«Койгородский», направленных на обеспечение функционирования
Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного
образования детей «Детская школа искусств с. Койгородок» 
в 2012-2013 годах
	Основание 
	Ст. 2 Положения о контрольно-ревизионной комиссии – контрольно-счетного органа муниципального образования муниципального района «Койгородский», 

п. 11 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионной комиссии – контрольно-счетного органа МР «Койгородский» на 2014 год,  
распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 21.04.2014г. № 8-р

	Объект проверки
	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного

образования детей «Детская школа искусств с. Койгородок» 

	Проверяемый период
	с «01» января 2012г. - по «31» декабря 2013г.

	Предмет проверки 
	- использование средств бюджета МР «Койгородский» на обеспечение функционирования МОУ ДОД «ДШИ с. Койгородок»  

	По итогам 

проведенной проверки 
	Составлены документы:

- акт проверки с приложениями 

	Общий объем проверенных средств 
	Средства бюджета МР «Койгородский, направленные на обеспечение функционирования Школы искусств в 2012-2013 годах составили: 

В 2012 году – 1 552 777,70 руб., из них:

в январе-мае 2012г. (по смете) – 679 681,61 руб., процент освоения – 100,0% от плановых ассигнований;
в июне-декабре 2012г. (субсидия) 873 096,09 руб., процент освоения – 74,5%;
в 2013 году – 2 444 967,23 руб., процент освоения – 85,9%.
Нецелевого использования средств бюджета МР «Койгородский» 
на обеспечение функционирования Школы искусств по итогам проверки
не установлено. 


В ходе контрольного мероприятия были проверены и проанализированы следующие вопросы: учредительные документы, регламентирующие деятельность учреждения; порядок утверждения сметы расходов, анализ ее исполнения; наличие соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели, правильность определения размера субсидии, полнота и своевременность ее перечисления; формирование муниципального задания, его соответствие основным параметрам, предусмотренным нормативно-правовыми актами МР «Койгородский», показатели качества муниципальных услуг, формирование плана финансово-хозяйственной деятельности; проверка соблюдения штатно-сметной дисциплины, правильность составления тарификационных списков, установления должностных окладов, надбавок и доплат, порядок начисления и выплаты заработной платы; учет основных средств и материальных запасов, обеспечение сохранности материальных ценностей, использование имущества; организация образовательного процесса в учреждении (формирование учебных планов, расписаний занятий, зачисление, перевод и формирование классов обучающихся, анализ численности); освещение деятельности Учреждения в сети Интернет. 

Основные выводы по результатам проверки.

1. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей  «Детская школа искусств с. Койгородок» (далее по тексту Школа искусств, Школа, Учреждение) было создано с 20.05.2002г. Школа является некоммерческой организацией, не имеющей извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности, является учреждением дополнительного образования детей, созданным для предоставления услуг в области образования, культуры и иных услуг. В проверяемый период Школа действовала на основании Устава (в трех редакциях от 27.12.2011г., 03.02.2012г., 23.08.2013г.). Уставом определены цели и задачи Школы, для реализации которых ею осуществляются основные виды деятельности: образовательная, творческая, культурно-просветительская. Финансирование расходов на содержание Школы осуществлялось за счет средств бюджета муниципального района «Койгородский» и средств от приносящей доход деятельности. 
Функции и полномочия учредителя выполняло Управление культуры, физической культуры и спорта администрации МР «Койгородский» (далее по тексту Управление культуры). Органами управления Школой являлись: директор, общее собрание трудового коллектива, Педагогический совет, Методический совет.

Имущество Учреждения закреплено на праве оперативного управления, полномочия собственника имущества осуществляет Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Койгородский».

Уставом определены права и обязанности участников образовательного процесса в Учреждении, которыми являются обучающиеся, родители (законные представители), работники Школы. Организация образовательного процесса регламентируется учебным планом, годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий, а также локальными актами, разработанными Школой, перечень которых определен Уставом.
Осуществляемая Школой искусств деятельность соответствует учредитель​ным документам. 
2. В проверяемый период Школа искусств осуществляла свою деятельность на основании Лицензии на право ведения образовательной деятельности от 14.03.2012г. № 157-УДОД, выданной Министерством образования Республики Коми, сроком действия – бессрочно (далее по тексту Лицензия № 157-УДОД). Лицензия была выдана Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа с. Койгородок» (далее по тексту МБОУ ДОД «ДМШ с. Койгородок»). Согласно Приложения к Лицензии № 157-УДОД местом осуществления образовательной деятельности определен юридический адрес МБОУ ДОД «ДМШ с. Койгородок»: с. Койгородок ул. Советская д.41а. 

Согласно Лицензии № 157-УДОД МБОУ ДОД «ДМШ с. Койгородок» имела право ведения образовательной деятельности по следующим программам: 

1. Художественно-эстетическая – фортепиано, баян, гитара, саксофон, кларнет, сольное пение (эстрадное, академическое);

2. Обучение по программе «Подготовка детей младшего школьного возраста к поступлению в ДМШ по предметам: сольфеджио (теория музыки), коллективное музицирование (хор), музыкальный инструмент (сольное пение);

3. Группа раннего эстетического развития «Озорные нотки» для детей дошкольного возраста обучение по предметам: сольфеджио (теория музыки), коллективное музицирование (хор), ритмика (ритмопластика), музыкальный инструмент (сольное пение) подготовительная группа ДМШ (для детей дошкольного возраста). 

По состоянию на дату проверки Школа искусств осуществляла свою деятельность на основании Лицензии, в которую не внесены изменения, касающиеся изменения наименования юридического лица и места его нахождения, ведения лицензируемой деятельности по другому юридическому адресу и начала осуществления видов услуг, не указанных в лицензии.

Тем самым нарушены: ст.91 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 12, 18 Федерального закона от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», ст. 40 Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Положение о лицензировании образовательной деятельности, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 28.10.2013г. № 966.

Согласно ч. 2 ст. 18 Закона о лицензировании до переоформления лицензии организация вправе продолжать лицензируемый вид деятельности во всех случаях, за исключением следующих:

– осуществления лицензируемого вида деятельности по адресу, не указанному в лицензии: Постановлением администрации МР «Койгородский» от 01.07.2013г. № 04/07 в оперативное управление Школе была передана часть нежилого помещения, находящегося в здании Центра культуры в с. Койгородок площадью 234,4 кв. метра по адресу с. Койгородок ул. Мира д.2;

– начала осуществления видов услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности, но в лицензии не указанных: ведение образовательной программы «Изобразительное искусство «Живопись» в соответствии с п. 4.28 Устава в последней редакции.

Ведение образовательной деятельности с нарушением лицензионных требований, исходя из имеющейся судебной практики, влечет административную ответственность в виде штрафа и деятельность образовательного учреждения может быть приостановлена.

В соответствии с п. 15 и п. 17 Положения о лицензировании при намерении лицензиата осуществлять лицензируемую деятельность по адресу места ее осуществления, не указанному в лицензии, а также при намерении оказывать образовательные услуги по реализации новых образовательных программ, не указанных в лицензии, к заявлению на переоформление лицензии прилагается определенный перечень подтверждающих документов, в частности: реквизиты документов, подтверждающих наличие у лицензиата на праве собственности или ином законном основании зданий, строений, сооружений, помещений и территорий (включая оборудованные учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий, объекты физической культуры и спорта) в каждом из мест осуществления образовательной деятельности.

Как следует из объяснений директора Школы, для переоформления лицензии  Учреждением дважды направлялись документы для изготовления технического паспорта на занимаемое им в настоящее время помещение в Центре культуры с. Койгородок по адресу ул. Мира д. 2. В результате, от Управления Росреестра по Республике Коми в адрес Школы поступило Уведомление от 10.10.2013г. № 03/003/2013-541 о приостановлении государственной регистрации. Обоснованием явилось то, что при проведении ими правовой экспертизы было установлено, что в Едином государственном реестре прав имеется запись о регистрации права оперативного управления на все здание Центра культуры с. Койгородок за учредителем - Управлением культуры.  При разделе объекта недвижимости на вновь образованные объекты открываются новые дела правоустанавливающих документов с новыми кадастровыми номерами. По причине непредоставления документов на регистрацию права на часть объекта, оставшуюся после выделения объекта, заявленного к регистрации, Школе была приостановлена регистрация.

3. Финансирование расходов на содержание Школы осуществлялось за счет бюджетных ассигнований на основании бюджетной сметы в период с января 2012г. по май 2012г. По состоянию на 01.06.2012г. кассовые расходы составили 100,0%, фактические расходы 99,0% от суммы утвержденных лимитов за пять месяцев 2012 года.

В связи с реализацией Федерального закона от 08.05.2010г. № 83-ФЗ с 1 июня 2012 года деятельность Школы финансировалась путем предоставления субсидий на обеспечение выполнения муниципального задания на основании плана финансово-хозяйственной деятельности. Для этого были заключены соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели от 01.06.2012г. № 5 и от 09.01.2013г. № 1. Соглашениями определялись права и обязанности сторон, графики перечисления субсидии, отчетность об исполнении муниципального задания и контроль за его выполнением. Средства субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели перечислялись Учредителем Школе искусств своевременно и в полном объеме, за исключением одного случая несвоевременного перечисления субсидии на выполнение муниципального задания в августе 2012 года. 
4. Управление культуры формирует и утверждает муниципальное задание для Школы в соответствии с Постановлением администрации МР «Койгородский» «О порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» от 31.12.2010г. № 57/12 (далее по тексту Порядок № 57/12). 
Данные об объеме муниципальных заданий приведены в таблице:
	Наименование
	Значение, установленное в муниципальном задании
	Фактическое значение
	Процент выполнения

	2012 год

	Число учащихся
	45
	48
	106,7

	2013 год

	Число учащихся
	45
	63
	140,0


Муниципальным заданием на 2012 год были определены 14 показателей, характеризующих качество оказания муниципальной услуги, на 2013 год – 3 показателя качества. Были отмечены недостатки и несоответствия стандартов и показателей качества и объемов оказываемых муниципальных услуг Стандартам качества предоставления муниципальных услуг в области культуры и молодежной политики, установленным Приложением №1 к Постановлению администрации МР «Койгородский» от 12.08.2009г. № 16/08 «Об утверждении стандартов качества предоставления бюджетных услуг и порядка оценки соответствия качества фактически предоставляемых бюджетных услуг стандартам» (далее по тексту Постановление № 16/08). 

В нарушение положений Постановления № 16/08, п. 17 Порядка № 57/12 Учредителем не осуществлялась оценка соответствия качества фактически предоставляемых услуг. 

В нарушение п.19 Порядка № 57/12, п. 4.3. Соглашений о предоставлении субсидий № 5 и № 1 Школой искусств отчет об исполнении муниципального задания за 2012 год не размещался на Интернет-сайте Управления культуры. 
5. Во исполнение муниципальных заданий Школой искусств сформированы и утверждены Учредителем Планы финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, на 2013 год. Были отмечены недостатки при внесении изменений в план ФХД на 2012 год (в частности, данные об остатках средств на начало периода, в выплатах на 31.12.2012г. указаны кассовые расходы, а не плановые ассигнования). 

К проверке были представлены Отчеты об исполнении учреждением плана его финансовой деятельности формы 0503737 за июнь–декабрь 2012 года и за 2013 год. Иные формы отчетности при составлении годового отчета Учреждением не формировались. В ходе проверки были составлены: баланс государственного (муниципального) учреждения формы 0503730, отчет о финансовых результатах деятельности учреждения формы 0503721, сведения по дебиторской и кредиторской задолженности формы 0503769. 

Кассовое исполнение средств за июнь-декабрь 2012 года составило за счет субсидии на выполнение муниципального задания 73,7% от планируемых объемов выплат; за счет средств субсидии на иные цели 100,0% плановых выплат; за счет средств от приносящей доход деятельности 92,9% плановых выплат. Кассовое исполнение средств за 2013 год составило за счет субсидии на выполнение муниципального задания 103,3% от суммы поступившей субсидии или 90,5 % к плановым выплатам; за счет субсидии на иные цели 100,0% от суммы поступившей субсидии или 61,4% к утвержденным плановым назначениям по расходам; за счет средств от приносящей доход деятельности 98,2% от суммы поступивших средств или 65,6% от утвержденных бюджетных назначений.
Были установлены расхождения между данными годовых отчетов за 2012 и 2013 годы формы 0503737 и данными выписок с лицевого счета Учреждения по состоянию на 31.12.2012г., 31.12.2013г. по остаткам денежных средств на счете Школы. Расхождения свидетельствуют о недостоверности бухгалтерской отчетности. 
Таким образом, при формировании годовой отчетности Учреждения были допущены нарушения положений Приказа Минфина России от 25.03.2011г. № 33н "Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений", а именно:

- пункта 5: Отчет об исполнении учреждением плана его финансовой деятельности формы 0503737 подписан не директором Школы искусств, а начальником Управления культуры;

- пункта 6: бухгалтерская отчетность не представлена Учредителю с сопроводительными письмом и в сброшюрованном виде;

- пункта 9: отчетность составляется на основании данных Главной книги (Главная книга за 2012 и 2013 годы сформирована в ходе проверки), не проводилась обязательная инвентаризация активов и обязательств; 

- пункта 12: в составе бухгалтерской отчетности по бюджетному учреждению отсутствуют справка по консолидируемым расчетам учреждения формы 0503725, Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года формы 0503710, Отчет о принятых учреждением обязательствах формы 0503738, Пояснительная записка к Балансу учреждения формы 0503760 (таблицы 1-7, формы 0503766, 0503768, 0503773, 0503776, 0503779).
6. Оплата труда работников Школы в проверяемый период регулировалась постановлениями администрации МР «Койгородский» об оплате труда, приказами начальника Управления культуры и приказами директора Учреждения.
Приказами начальника Управления культуры Школа искусств в проверяемом периоде была отнесена ко II группе по оплате труда, в соответствии с постановлением администрации МР «Койгородский» от 22.09.2008г. № 260/09 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры» (далее по тексту Постановление № 260/09). 
Основные объемные показатели оценки деятельности Учреждения (Приложение № 11 к Постановлению № 260/09) для определения группы по оплате труда составлены в соответствии с Приказом Министерства культуры и национальной политики Республики Коми от 20.06.2007г. № 480-ОД «Об утверждении порядка отнесения муниципальных учреждений культуры и муниципальных учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры к группам по оплате труда руководителей и специалистов» (далее по тексту Приказ № 480-ОД), а также дополнены иными объемными показателями.

В нарушение Приказа № 480-ОД по отдельным показателям деятельности не определена оценка деятельности (условия присвоения баллов). Также имеются показатели, которые относятся к обязательным требованиям законодательства об образовательной деятельности, соответственно, необходимо оценить целесообразность их применения для оценки результативности деятельности Школы.

7. Штатные расписания и тарификационные списки в проверяемый период утверждались директором Школы и согласовывались Учредителем. Изменения вносились в связи с изменением численности штатов, повышением должностных окладов и тарифных ставок, изменением количества часов в неделю преподавательской работы (по причине изменения количества обучающихся в школе в течение учебного года). Квалификационные категории преподавателям присваивались на основании приказов Министерства образования Республики Коми по решениям Республиканской аттестационной комиссии.
Выборочной проверкой правильности установления должностных окладов работников Учреждения, доплат за работу в учреждениях образования, расположенных в сельских населенных пунктах, надбавок за выслугу лет, согласно штатным расписаниям и тарификационным спискам, приказам по личному составу, трудовым книжкам, и личным карточкам работников, нарушений не установлено. При проверке соответствия учебной нагрузки преподавателей по учебным планам на 2012-2013 и 2013-2014 годы, по тарификационным спискам на 01.09.2012г. и 01.09.2013г., и учебных часов согласно расписаний занятий отклонений не установлено. 
Следует отметить, что типовые (примерные) штаты Школы искусств на уровне муниципального района «Койгородский» не определены ни одним локальным правовым актом. 

8. В Учреждении разработаны Положение об оплате труда работников, Положение о материальной помощи, доплатах стимулирующего и компенсационного характера работникам учреждения. Директору Учреждения на основании Положения «Об оплате труда и материальном стимулировании руководителей учреждений культуры, спорта и дополнительного образования детей МР «Койгородский», утвержденного приказом Управления культуры от 30.09.2008г. № 30о/д (в ред. от 29.12.2009г. № 77о/д) выплаты стимулирующего и компенсационного характера устанавливались ежеквартально приказами начальника Управления культуры на основании протоколов Комиссии по оценке выполнения целевых показателей эффективности и результативности деятельности руководителя учреждения на предстоящий квартал. Протокола заседаний указанной Комиссии к проверке не представлены. 
При определении размеров указанных выплат директору и работникам Школы соблюдались предельные размеры надбавок, выборочной проверкой правильности начисления заработной платы нарушений не установлено. 

В нарушение Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004г. № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» при заполнении «Табелей учета рабочего времени» по уборщику служебных помещений указывалось условное обозначение (код) затрат рабочего времени, тогда как следовало указывать продолжительность отработанного времени в часах, минутах.
9. На каждого работника в Учреждении сформированы личные дела. При изменении должностных окладов своевременно вносились изменения в трудовые договора с работниками. 

Личное дело директора Школы искусств сформировано Учредителем. Следует отметить, что ни трудовым договором, ни локальным актом Учредителя не определен предельный объем учебной нагрузки директору при совместительстве преподавательской работы. 

10. Порядок регулирования уровня заработной платы руководителя и заместителей руководителя муниципального учреждения культуры МР «Койгородский» утвержден Приложением № 7 к Постановлению № 260/09 (далее по тексту Порядок регулирования заработной платы). Исходя из численности работников учреждения (до 50 человек включительно) коэффициент кратности среднемесячной заработной платы директора Школы к среднемесячной заработной плате работников учреждения установлен «до 3,0», превышения указанного коэффициента в проверяемый период не установлено.
В нарушение п. 2 Порядка регулирования заработной платы коэффициент кратности среднемесячной заработной платы руководителя Учреждения к среднемесячной заработной плате работников не был включен в трудовой договор с директором. 
Для определения коэффициента кратности приказом Учредителя утверждена Методика расчета коэффициента кратности. В соответствии с п. 6 Порядка регулирования заработной платы Учредителем осуществлялся ежеквартальный анализ фактических значений коэффициентов кратности. Согласно Методики исчисление показателей осуществляется аналогично расчетам для заполнения формы статистического наблюдения № П-4 «Сведения о численности, заработной плате и движении работников». Установлены незначительные расхождения при сверке данных годовых отчетов за 2012 и 2013 годы с данными статформы № П-4 в части отражения расходов на оплату труда работников Школы.

При проверке данных начисленного фонда оплаты труда руководителя за 2013 год, указанных в анализе кратности, были установлены расхождения с фактически начисленной заработной платой директора за этот период по данным расчетно-платежных ведомостей. Как следует из пояснений должностного лица, расхождения обусловлены тем, что при анализе в оплату труда руководителя была включена заработная плата данного работника, работающего внутренним совместителем – преподавателем.

11. Школа искусств пользуется и распоряжается имуществом на праве оперативного управления на основании Договора о пользовании имуществом, являющимся собственностью МО МР «Койгородский», заключенного на основании постановления администрации района, в соответствии с целями своей деятельности. Имущество Школы внесено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Списание имущества в проверяемый период не осуществлялось. 
Были установлены расхождения между стоимостью имущества, числящегося на балансе Учреждения по данным бухгалтерского учета, и стоимостью имущества, внесенного в Реестр муниципальной собственности. 
В нарушение п. 10.1 Учетной политики на 2012 год, п. 4.11 Учетной политики на 2013 год сплошная инвентаризация основных средств в Учреждении в проверяемый период не проводилась. 

Были отмечены нарушения положений Устава Школы:

- п. 3.4 – отсутствует нормативный акт Администрации МР «Койгородский», устанавливающий Перечень особо ценного движимого имущества;
- п. 3.5 – отсутствует локальный нормативный акт Управления культуры, устанавливающий порядок совершения «крупных сделок» Учреждением, которые могут совершаться только с предварительного согласия Учредителя. 
12. Образовательная деятельность Школы искусств осуществлялась в соответствии с Уставом и локальными нормативными актами. Школой самостоятельно разрабатывались и утверждались учебные планы образовательных программ, годовые календарные учебные графики, расписания занятий. Преподавателями разработаны образовательные программы, которые утверждены директором и одобрены Педагогическим советом. 
В нарушение п.4.3, п.5.26.7 Устава Учредителем не согласованы учебные планы образовательных программ на 2012-2013 и 2013-2014 учебные годы.
Уставом и Положением о приеме в Школу определены условия отбора и приема детей в учреждение. В проверяемый период были утверждены приказами директора списки обучающихся: на 01.09.2012г. – 48 человек, на 01.09.2013г. – 63 человека. Отчисление обучающихся в течение учебного года производилось приказами директора школы за систематическое непосещение занятий, по заявлению родителей и другим причинам.
На каждого обучающегося в Школе заводится личное дело. В нарушение п. 4.20, 4.24 Устава, п. 2.1.2., 2.8. Положения о приеме при проверке личных дел обучающихся были установлены случаи неполного пакета документов (отсутствие медицинских справок о состоянии здоровья ребенка с заключением врача о возможности заниматься в классах по избранному профилю (виду искусства), копий свидетельств о рождении, договоров на оказание дополнительных образовательных услуг). В ходе проверки недостающие документы были представлены.
Следует отметить, что на дату проверки отдельные локальные акты, определенные последней редакцией Устава и регламентирующие ее деятельность, не разработаны. 
13. Ежегодно Школой искусств составляется статистическая отчетность формы 1-ДМШ «Годовые сведения о детских музыкальных, художественных, хореографических школах и школах искусств» (ОКУД 0609528), содержащая информацию о материально-технической базе учреждения, численности учащихся на начало учебного года, численности работников и преподавателей, поступление и использование финансовых средств. Данные, приведенные в отчетах 1-ДМШ, подтверждаются приказами о зачислении обучающихся и данными годовой бухгалтерской отчетности.
14. Статьей 29 Закона об образовании предусмотрена информационная открытость образовательной организации. Это регламентируется Постановлением Правительства РФ от 10.07.2013г. № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации». В нарушение указанных Правил официальный сайт Школы не создан и информация о ее деятельности не размещалась.

Кроме того, в нарушение п. 3.2, 3.3 ст. 32 федерального закона от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Приказа Минфина РФ от 21.07.2011г. № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещение на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» Школой не размещались в сети «Интернет»: планы финансово-хозяйственной деятельности на 2012 и на 2013 годы, годовая бухгалтерская отчетность учреждения, сравнительная информация о плановых и фактических показателях деятельности, отчет о результатах деятельности и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества и другие документы. Последний раз, когда были обновлены отдельные разделы на официальном сайте www.bus.gov.ru – 28.02.2013г. 

По результатам контрольного мероприятия принято решение направить отчет по результатам проверки в Совет МР «Койгородский», в Администрацию МР «Койгородский», в Управление культуры, физической культуры и спорта администрации МР «Койгородский».
Председатель Контрольно-ревизионной комиссии –

контрольно-счетного органа

МР «Койгородский»


_________________                  М.А. Чеснокова 
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