Обзор обращений в администрацию МР «Койгородский» за I квартал 2017 года 

За 1 квартал 2017 года  администрацией  муниципального района «Койгородский»  принято  обращений граждан 23.  Из общего  количества поступивших обращений граждан   10 устных и 13 письменных.
  Личный прием граждан проводится  руководителем администрации МР «Койгородский», заместителями руководителя   администрации 2 раз в неделю, согласно утвержденному  графику приема. 
 В администрацию муниципального района «Койгородский»  за  1 квартал 2017 года  поступило  10 устных обращений.  Из них:
- к руководителю администрации МР «Койгородский» Л.Ю. Ушаковой – на личный прием обратились 7 граждан;
 - к первому заместителю руководителя администрации МР «Койгородский» - начальнику отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Г.А. Калабину на личный прием обратились 3 гражданина.  

Из  поступивших обращений по 10 обращениям даны соответствующие рекомендации и разъяснения.

Количество устных обращений граждан касалось вопросов жилищного характера  - 5,  работе ООО «Пера» – 1, по вопросу личного характера – 1, по финансовым вопросам (обращения в арбитражный суд) – 2; организация КФХ – 1.
За 1 квартал 2011 года в администрацию муниципального района «Койгородский» на имя руководителя администрации  поступило 13 письменных обращений граждан.
Наибольшее количество письменных обращений граждан касалось оказания материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию – 2, водоснабжения поселений, перебоях в водоснабжении – 1, деятельности органов МСУ (о возможности получения информации) – 1, предоставление генеалогических и архивных данных – 3, социальной защиты молодежи, детей, в том числе детей-сирот – 1, преступление против собственности – 1, улучшение жилищных  условий – 2, эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда – 2.  
Также, с 27 января по 3 февраля 2017 года главой МР «Койгородский» - председателем Совета МР «Койгородский» А.И. Главинской совместно с руководителем администрации МР «Койгородский» Л.Ю. Ушаковой осуществлялся личный приём граждан в селах и посёлках МО МР «Койгородский», было посещено 12 населенных пунктов, принято 84 гражданина. 

Основными проблемами для граждан являются – водоснабжение, аварийное жильё, неудовлетворительное качество домов, построенных по программе переселения граждан их ветхого жилфонда, ремонт многоквартирных домов и дорог, а также вопросы касались здравоохранения, культуры связи, пассажирских автоперевозок, проблема опасной езды большегрузов по дорогам общего пользования, особенно трассам районного и республиканского значения.  

