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	  ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
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70 летние пенсионеры будут получать пенсию в Сбербанке до 10 числа
Пенсионеры, получающие пенсию в Сбербанке, при достижении возраста 70 лет автоматически переводятся на более раннюю дату получения выплат – до 10 числа каждого месяца.

Данная мера предпринята в целях повышения качества обслуживания граждан пожилого возраста, как правило, не имеющих другого источника дохода, кроме пенсии. Специалисты территориальных органов ПФР Магаданской области ежемесячно проводят работу по  своевременному переводу граждан, достигших 70-ти летнего возраста,  на более ранние даты выплаты пенсии. Так, на сегодняшний день таких получателей пенсии старше 70-лет почти 3000 человек, что составляет 10% от общего числа пенсионеров, получающих пенсию в Сбербанке. 
Это стало возможным благодаря достигнутой между отделением ПФР и банком договоренности: на всей территории области перечисление пенсии в Северо-Восточный банк Сбербанка России пенсионерам, достигшим возраста 70 лет и старше, осуществляется до 10-го числа месяца, независимо от даты направления основного потока средств на выплату пенсий другим категориям граждан. 
Так, 70-ти летним и старше этого возраста жителям Омсукчанского района  пенсия перечисляется 5-го числа, в  Сусуманском районе – 6-го, пожилым пенсионерам, проживающим в областном центре, Тенькинском, Среднеканском, Ягоднинском и Северо-Эвенском районах – 9-го числа каждого месяца. 

Напомним, основной график перечисления территориальными органами сумм пенсий пенсионерам региона определен с 5-го по 21-е число каждого месяца, причем для каждого района области срок перечисления индивидуальный, что обусловлено необходимостью равномерного распределения и расходования средств бюджета ПФР, исключающей возникновение их дефицита.

Как правило, деньги зачислятся банком на личные счета пенсионеров уже в день перечисления пенсий отделением ПФР. Однако гражданам следует знать, что договором о доставке пенсий предусмотрено право банка производить зачисление пенсий на личные счета пенсионеров в пределах следующего рабочего дня после поступления от отделения ПФР соответствующего платежного поручения. 
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