АКТ № 2
плановой проверки в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Касимовского района» 
(ИНН 6204005463, КПП 620401001, ОКПО 24281073)
21 июня 2019 года                                                                                                           г. Касимов
              На основании приказа Управления муниципального имущества и земельных отношений администрации Касимовского муниципального района Рязанской области от 04.06.2019 года  № 20 «О проведении проверки в целях осуществления контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Касимовского муниципального района Рязанской области», для проведения плановой проверки Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Касимовского района» в целях осуществления контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, инспекцией в составе:

  - Кирий Кирилл Владимирович, начальник управления муниципального имущества и земельных отношений администрации Касимовского муниципального района Рязанской области,  руководитель инспекции;
 - Юсова Марина Васильевна, начальник сектора имущественных отношений УМИЗО администрации Касимовского района,  член инспекции;
          проведена плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Касимовского района» (далее МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района»).
Правовые основания проведения проверки:

     - Пункт 3 часть 3 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ);

     - Постановление главы Касимовского муниципального района Рязанской области № 1320 от 21.08.2014 года «Об утверждении Положения об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Касимовского муниципального района Рязанской области»;

     - Приказ Управления муниципального имущества и земельных отношений администрации Касимовского муниципального района Рязанской области от 04.06.2019 года № 20  «О проведении проверки в целях осуществления контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Касимовского района Рязанской области»;

     - Уведомление о проведении плановой проверки, выданное директору МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» Тутину С.А. 04 июня 2019 года.

          Цель проверки:   Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых  актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Касимовского района»
          Предмет проверки:  Соблюдение требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Касимовского района».
          Начало проверки:  17.06.2019г.

          Окончание проверки:  21.06.2019г.

          Место проведения проверки:  391351, Рязанская область, Касимовский район, р.п. Елатьма, ул. Ленина, д.53, тел. 7-49131-91594.
          Проверяемый период: с 01.01. 2019 года по 31.05.2019 года.

          Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений из «Единого реестра государственных и муниципальных контрактов», размещенного на сайте – www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт).

          Проверкой установлено:

        На основании статьи 3 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных служб» МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района») является заказчиком. В МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» контрактным управляющим назначен Тутин Сергей Алексеевич (удостоверение о повышении квалификации  № 270317-4238/72УГМЗ).
        В МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» в соответствии с планом закупок сформирован план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2019 год. Совокупный годовой объем закупок в МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» на 2019 год составляет 387,0 тыс. рублей.

        В МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» за проверяемый период  конкурентные процедуры  не проводились.

        Проведена проверка (выборочным методом) следующих закупок:
  -    в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ проверено заключение контракта  на оказание платных образовательных услуг от 20 марта 2019 года на обучение сотрудников по образовательной программе дополнительного профессионального образования с единственным поставщиком Автономной некоммерческой организацией дополнительного профессионального образования «Рязанский учебно-курсовой комбинат автомобильного транспорта».  Цена контракта 2000 рублей.

Данная закупка предусмотрена планом - графиком закупок, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» на 2019 год.
За проверяемый период с 01.01.2019 года по 31.05.2019г. исполнение контракта осуществлено полностью, что подтверждается платежным поручением № 495163 от 14.05.2019 на сумму 2000 рублей, 00 копеек (100 % от суммы контракта).
  -    в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ проверено заключение контракта № б/н от 29 апреля 2019 года на поставку канцелярских товаров с единственным поставщиком Обществом с ограниченной ответственностью «Канц-62».  Цена  Контракта 4164 рубля 35 копеек.
Данная закупка предусмотрена планом - графиком закупок, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» на 2019 год.
За проверяемый период с 01.01.2019 года по 31.05.2019г. исполнение контракта осуществлено полностью, что подтверждается платежным поручением № 495161 от 14.05.2019г. на сумму 4164 рубля 35 копеек (100 % от суммы контракта).

         Выводы по результатам проверки.
          По результатам проверки нарушений норм законодательства РФ и иных нормативно - правовых актов РФ в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципальным заказчиком МБУ ДО «ДЮСШ Касимовского района» за проверяемый период с 01.01.2019г. по 31.05.2019г. не выявлено, стоимость заключенных контрактов соответствует доведенным лимитам бюджетных обязательств.
