         ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ 

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАСИМОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ 

ВАЛЕРИЯ ЛЕОНИДОВИЧА ЛУНИНА

     Прошедший 2015 год был ознаменован серьезными политическими и экономическими изменениями в стране, которые существенно повлияли и на развитие экономики района. Как отметил Президент России Владимир Владимирович Путин в своем Послании Федеральному Собранию, всем нам необходимо усилить совместную системную работу по созданию комфортных условий для инвесторов.  
     Привлечение инвестиций в экономику района является одной из наиболее важных задач, стоящих перед администрацией Касимовского муниципального района, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики. 

    Инвестиционная привлекательность Касимовского района определяется целым комплексом составляющих, которые формируются под воздействием ряда факторов социально-экономического развития: степени устойчивости и финансовой независимости, уровня жизни населения и деловой активности.

   Касимовский район по своим природно-климатическим условиям, производственному потенциалу, экономико-географическому положению и прочим факторам является достаточно инвестиционно-привлекательным районом.

    В целях формирования системы поддержки инвесторов и развития предпринимательства на муниципальном уровне, а также эффективности взаимодействия между бизнесом и властью разработана Дорожная карта внедрения стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Касимовском муниципальном районе Рязанской области.

     В соответствии с Дорожной картой приняты ряд нормативно-правовых документов, а именно:

· расширен состав Совета по улучшению инвестиционного климата, создана Экспертная группа по оценке бизнес-сообществом выполнения обязательных и рекомендуемых требований положений Стандарта;

· определено структурное подразделение, ответственное за работу с инвесторами и привлечение инвестиций;

· в целях снижения административных барьеров принят Регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна»;

· введен институт инвестиционного уполномоченного и определено должностное лицо, в задачи которого входит обеспечение взаимодействия с частными инвесторами, реализующими или планирующими реализацию инвестиционных проектов на территории Касимовского муниципального района;

· на сайте администрации Касимовского муниципального района  доработан и актуализирован раздел «Инвестиции», где размещается вся необходимая информация, нормативно-правовые документы, информация для инвесторов.

          Хотелось бы отметить, что проведенная работа по улучшению инвестиционной привлекательности района не окончена, предстоит еще принять ряд нормативных актов для защиты прав и интересов инвесторов, прямого участия органов местного самоуправления в инвестиционной деятельности  в рамках разработки и утверждения инвестиционных проектов, определения порядка обращения инвесторов за защитой и помощью.

   В 2015 году на развитие экономики и социальной сферы Касимовского муниципального района за счет всех источников финансирования направлено 625,8 млн. руб. инвестиций в основной капитал. Основная доля объема инвестиций приходится на собственные средства — более 65%. В расчете на одного жителя объем инвестиций за 2015 год составил 23,2 тыс. руб.         
Реализация инвестиционных проектов способствует увеличению количества рабочих мест и налоговых поступлений в  консолидированный бюджет района.

  В 2015 году завершены следующие инвестиционные проекты:

        - ООО «Эгида» - создание нового высокотехнологичного производства по выпуску мебельного щита, строганного погонажа. Сроки реализации проекта – 2014-2015 г.г. Объем инвестиций  по проекту 150 млн. руб. ; 

       - строительство в  селе  Торбаево 20 двухквартирных  жилых  домов  для работников колхоза имени Ленина, строительство фельдшерско-акушерского пункта и строительство детского сада на 60 мест. Сроки  реализации проекта: 2012-2015 гг. Объем инвестиций 102,0 млн. руб. 

         В 2015 году в колхозе им. Ленина была построена и введена в эксплуатацию новая роботизированная ферма на 330 голов и модернизированы 2 фермы на 800 голов. Объем инвестиций по проекту составил 182,5 млн. руб. Ферма для содержания  180 голов молодняка крупного рогатого скота построена в колхозе «Заветы Ильича». В 2015 году построен и введен в эксплуатацию перерабатывающий молокозавод в ООО «Ибердус».

       В крестьянско-фермерском хозяйстве главы Наумкина С.В. дополнительно введено 900 мини-ферм для кроликов,  построен и введен в эксплуатацию  мясо-убойный цех. 
В настоящее время в разной стадии реализации находятся следующие инвестиционные проекты.
     Инвестиционный  проект – строительство в  селе  Дмитриево жилых  домов  для работников колхоза «Заветы Ильича» и создания инфраструктуры:  электрических,  газовых,  водопроводных  сетей,  автодороги  с  твердым  покрытием,  благоустройство. Объем инвестиций 102,0 млн. руб. В 2012-2014 годах введены в эксплуатацию 15 домов, завершено благоустройство; в  2015 году введены в эксплуатацию 3 дома.

     В 2015 году ОАО «Елатомский приборный завод» проинвестировало около 56 млн. руб в собственное развитие (строительство второго 28-квартирного дома, строительство очередных домов малоэтажного жилья, строительство нового гаража, строительство офисных помещений, окончательный запуск «чистого производства»). Предприятием возведен автотехнический центр на территории бывшего аэродрома рабочего поселка Елатьма общей площадью 1 500 кв.м Сдача в эксплуатацию автотехцентра — это очередное важное звено в общей цепи развития приборного завода, производственных подразделений компании.
   Невозможно успешно заниматься привлечением инвестиций без развития инфраструктуры.
    Основными задачами администрации Касимовского муниципального района является  продолжение газификации населенных пунктов, строительства жилья, объектов социально-культурного и бытового назначения, коммунального хозяйства, ремонт и строительство дорог.
   Для поддержания автомобильных дорог Касимовского района в надлежащем техническом состоянии в рамках государственной программы Рязанской области «Дорожное хозяйство на 2014-2022 годы» проводятся работы по капитальному ремонту, ремонту и содержанию  дорог, также в рамках данной программы в 2015 году было осуществлено строительство автомобильных дорог общей протяженностью 6,08 км.

   В рамках государственной программы Рязанской области «Развитие газификации в 2014-2020г.г.»  закончено строительство  и введены в эксплуатацию газопроводы общей протяженностью около 16 км.

       В 2015  году в Касимовском районе всего введено в эксплуатацию 9400 кв.м. жилья.
       В целях  создания   благоприятных условий  для инвестиционной деятельности в  районе постоянно ведется работа по размещению информации о свободных перспективных земельных участках, производственных помещениях, их обеспеченности энергетической, инженерной и иной инфраструктурой на интерактивной инвестиционной карте Рязанской области. В настоящее время Касимовский район предлагает 71 свободную инвестиционную площадку для ведения сельскохозяйственной деятельности и 1 - для размещения промышленных объектов. Также предлагаются для инвесторов торговые ряды XIX века и два корпуса торговых рядов культурного наследия регионального значения в р.п. Елатьма. 
     Эффективным механизмом привлечения инвестиций в экономику и социальную сферу, а также стимулом деловой активности бизнеса являются благоприятные организационные и экономические условия ведения предпринимательской деятельности. В 2015 году создали свое дело 82 индивидуальных предпринимателя, в основном по направлениям торговля, автомобильные перевозки, распиловка древесины, в том числе 16 глав крестьянско-фермерских хозяйств; зарегистрировано 17 новых предприятий. 

   Хотелось бы отметить, что реализация мер по укреплению позиций Касимовского района Рязанской области, как территории комфортной для проживания людей и развития делового климата, – является основным долгосрочным приоритетом.
      С целью дальнейшего развития экономики  необходимо продолжить работу по:
1. созданию благоприятного инвестиционного и инновационного климата для развития экономики;

2. созданию благоприятного климата для развития сельскохозяйственных предприятий;

3.  расширению и модернизации действующих и созданию перспективных промышленных производств.

 4. поддержке развития предпринимательской инициативы - условий для развития малого и среднего предпринимательства;

7. выполнению мероприятий по вовлечению в оборот  свободных  индустриальных и сельскохозяйственных площадей в целях привлечения инвесторов.
     Вот те основные направления, которые должны стать основой инвестиционной политики Касимовского муниципального района на 2016 год. 


