В 2015 году на территории района осуществляли деятельность 207 малых и средних предприятий, 444 индивидуальных предпринимателя. В районе сохраняется положительная динамика развития малого бизнеса. За год открылись 17 малых предприятий, 82 индивидуальных предпринимателя, в том числе 16 крестьянско – фермерских хозяйств.
В целях обеспечения развития малых и средних предприятий и осуществления их деятельности работает Фонд «Касимовский районный центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор». Предприниматели получают бесплатные консультации, информацию по участию в программах государственной поддержки, регистрации предприятий различных форм собственности, вопросам бизнес – планирования и налогообложения, получения займа (кредита) и другим вопросам. 

Впервые в 2015 году администрацией района был проведен конкурс «Лучший предприниматель Касимовского района». Победителями стали – колхоз «Заветы Ильича», ООО «Фильтр А», ООО «Подлипкисервис», Глава КФХ ИП Кукушкина Валентина Владимировна, Федосеева Ирина Николаевна - руководитель ООО «Бельки», Умнова Оксана Анатольевна - руководитель ООО «Елатьма - молоко».

Колхоз Заветы Ильича стал победителем областного конкурса «Лучший предприниматель Рязанской области», другие победители районного конкура стали финалистами областного конкурса.

Индивидуальный предприниматель - Усакова Екатериназаняла 1-е место на открытом чемпионате Рязанской области по парикмахерскому искусству. 
