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* ГФ - Создание системы поручительств (Гарантийного фонда) для субъектов малого и среднего предпринимательства на базе РОФПМП;

МК - Развитие микрокредитования субъектов малого и среднего предпринимательства на базе РОФПМП;

Г - Предоставление субсидий в виде грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства;

Х - Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области хлебопечения;

О - Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на прохождение образовательных программ;

НХП - Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области ремесел и народных художественных промыслов;

К - Возмещение части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, полученным субъектами малого и среднего предпринимательства в кредитных организациях на развитие производства;

НПЗ - Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области научных исследований и разработок, обрабатывающих производств, здравоохранения и предоставления социальных услуг;

И - Развитие и поддержка малого предпринимательства в производственно-инновационной и научной сферах;

Л - Возмещение расходов по оплате процентов за использование основных средств, предоставленных в лизинг субъектам малого и среднего предпринимательства;

ДИП - Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих инновационную деятельность;

Э - Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, производящих и реализующих товары, работы и услуги, предназначенные для экспорта;

ЭП - Содействие повышению энергоэффективности производства субъектов малого и среднего предпринимательства;

ВС - Возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с участием в выставках и с сертификацией продукции, товаров и услуг;

ЛД - Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области лесного хозяйства и деревообработки;

ТП - Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства;

Т - Поддержка розничной торговли и бытовых услуг в сельской местности.
