             « Последствия работы без оформления трудового договора»

      Работа без оформления трудового договора в письменном виде  несет негативные последствия как для работника, так и для работодателя. Работнику в любой момент могут сказать, что он уволен без процедуры увольнения, предусмотренной Трудовым кодексом. Не имея документов о работе на руках, работнику не с чем пойти ни в трудовую инспекцию, ни в суд. Трудовой договор- это документ, который подтверждает не только факт работы, но и размер заработной платы, обязанности работника, работодателя.

Если работодатель не оформил трудовой договор, то в случае спора об увольнении или заработной плате работнику придется доказывать в суде факт допущения к работе. Не имея никаких документов на руках, это сложно сделать.

      Работа без оформления трудового договора не дает работнику никаких гарантий социального характера: за работника не перечисляются взносы в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, в случае увольнения не будет компенсаций за неиспользованный отпуск и выходных пособий при сокращении.


                 Нарушение трудового законодательства
   Успешной работе сотрудников, а также достижению высоких показателей деятельности компании способствует рациональная организация оплаты их труда, в том числе своевременная выплата заработной платы и других причитающихся работнику выплат, включая пособия. В соответствии с ч. 1 ст. 142 ТК РФ работодатель или его представители, допустившие задержку выплаты работникам заработной платы и другие нарушения, связанные с оплатой труда работников, несут ответственность в соответствии с Трудовым кодексом и иными федеральными законами.
 Итак, нарушение сроков выплаты заработной платы и иных выплат работникам влечет возможность привлечения работодателя к различным видам ответственности: материальной и дисциплинарной, предусмотренным Трудовым кодексом, а также административной и уголовной (ст. 419 ТК РФ). Кроме того, ответственность работодателя установлена и                                 за другие нарушения трудового законодательства.

        Телефоны горячей линии Государственной инспекции труда в Рязанской области: 8(4912)96-62-92; 8(4912) 96-61-35; 8(4912)96-61-31.
