В 2015 году сеть учреждений образования в 2015 году составляла 17 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, 9 общеобразовательных школ и 15 филиалов, 1 учреждение дополнительного образования.
Муниципальные дошкольные учреждения и дошкольные группы при общеобразовательных учреждениях посещают 1 037 детей. Общий охват дошкольным образованием составляет 96% от количества детей в возрасте от 3 до 7 лет. В детских садах и в дошкольных группах при общеобразовательных учреждениях работают 127 педагогов.

В общеобразовательных школах обучается 2 081 ребенок. В 2015 году 94 выпускника 11 классов успешно сдали ЕГЭ по обязательным предметам. Медаль «За особые успехи в учении» получили 8 человек. В школах трудятся 294 педагогических работника, из них 5 педагогов имеют почётное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», 24 педагога награждены знаком «Почетный работник общего образования РФ», 28 – нагрудным значком «Отличник народного просвещения», 9 - победители конкурса приоритетный национальный проект «Образование». 

Для организации горячего питания в образовательных учреждениях действуют 22 столовые, горячим питанием обеспечено 97 % учащихся.

Подвоз 569 школьников из 58 населённых пунктов в 9 образовательных учреждений осуществляется 19 единицами школьного транспорта с установленной системой ГЛОНАСС.

В рамках целевой программы «Развитие образования на 2014-2015 годы» освоено 3,1 млн. руб. средств федерального, областного и местного бюджета в том числе: создание универсальной среды для обучения детей- инвалидов, ремонт спортзала в Дмитриевском филиале Торбаевской школы, безопасность образовательных учреждений, стипендия двум студентам по целевому набору и другие.

Традиционно на базе Гусевской школы проходил областной конкурс декоративно прикладного творчества «Природа глазами души», посвященный 70 – летию Победы в ВОВ. В конкурсе принимали участие 447 человек из 15 муниципальных образований Рязанской области. По результатам конкурса в числе победителей и призеров 20 учеников школ Касимовского района.

В 2015 году в районе функционировало учреждение дополнительного образования МОУ ДОД «Районный Дом детского творчества». Была организована работа 56 объединений по 7 направлениям, где занимались 1387 детей. Охват дополнительным образованием составляет приблизительно 85% учащихся и дошкольников. 

В районе с 2001 года действует детская общественная организация «Росток», в которую входят 15 школьных организаций, количество членов организации – 1 532 человека.

В центре внимания управления образования находятся вопросы организации каникулярного отдыха школьников. Объём финансирования в 2015 году составил2,2 млн. рублей из областного и муниципального бюджета. В оздоровительных лагерях дневного пребывания отдохнуло 410 детей.

На учете в секторе по опеке и попечительству состоит 120 несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них 32 ребенка находятся в 8 приемных семьях. 

На 80 детей, находящихся под опекой (попечительством), и на 32 ребенка, находящихся в приемных семьях, выплачивается ежемесячное пособие на содержание несовершеннолетних.

