ТЕКСТЫ ОФИЦИАЛЬНЫХ ВЫСТУПЛЕНИЕ И ЗАЯВЛЕНИЙ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ  ШОСТЬИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ОТЧЕТ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ -

ШОСТЬИНСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КАСИМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2015 ГОД
Бюджет  Шостьинского  сельского поселения  на 2015 утвержден по доходам в сумме  3917671,66 рублей,  по расходам в сумме  4051161,74 рублей.

 Бюджет Шостьинского сельского поселения  по доходам исполнен в сумме  2792975,83 рублей .

Общий  объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Шостьинского сельского поселения составил  774804,59 рублей, что составляет 27,74% к общим доходам бюджета.

 Основными  источниками доходов бюджета Шостьинского сельского поселения являются:

- налоги на товары (работы,услуги) реализуемые на территории РФ — 263251,47рублей , что составляет 9.4 %  к общим доходам бюджета

- налог на доходы физических лиц — 23703,12 рублей, что составляет  0,8 %  к общим доходам бюджета

- земельный налог — 293800,0 рублей, что составляет 10,5 %  к общим доходам бюджета

- налог на имущество физических лиц — 182300,0рублей,  что составляет 6.52 %  к общим доходам бюджета

- доходы от использования и продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности — 11250,0 рублей. что составляет 0,40 %  к общим доходам бюджета

Также в бюджет Шостьинского сельского поселения поступило  2018171,24 рублей безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в том числе субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 47871,24 рублей, прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам  поселений составили 304200,0 рублей.

 Бюджет Шостьинского сельского поселения Касимовского муниципального района по расходам  исполнен в сумме  2863506,87  рублей, что составляет  122,47 % к годовому плановому заданию.

Бюджетные ассигнования, поступившие в бюджет  Шостьинского  сельского поселения Касимовского муниципального района за 2015 год, распределены:

- на выполнение функций органами местного самоуправления- 1663,0тыс. рублей

       - межбюджетные трансферты бюджетам муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями о делегировании части полномочий вопросов местного значения — 21,7 тыс.рублей

       - обеспечение проведения выборов и референдумов – 0 тыс.рублей
- на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, - 47,8тыс. рублей,

- коммунальное хозяйство – 105.5 тыс.рублей, 

-изготовление тех.планов водоснабж- 58.1тыс.руб

       - на проведение мероприятий по благоустройству поселения —46.4 тыс. рублей, в том числе расходы по уличному освещению составили – 40.9 тыс. рублей и прочие мероприятия по благоустройству поселения составили – 5.5тыс.рублей.

       -  расходы на содержание дорог составили  226.8 тыс.рублей  
       - культура, кинематография – 585.9 тыс.рублей (предоставление субсидий бюджетным учреждениям) 
       - социальная политика – 153.4 тыс.рублей (пенсия за выслугу лет)

Бюджет  Шостьинского  сельского поселения за 2015 год исполнен с дефицитом  бюджета в сумме  70.5 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность  по состоянию на 01.01.2016 года составила  129.9 тыс.рублей., которая сложилась в результате выставленных счетов за декабрь 2015 года в январе 2016 года, составляет ОАО « Ростелеком» 2.2 тыс.рублей, ОАО Газпроммежрегион газ – 3.5тыс.рублей, ООО Крутоярсервис1 -2.4тыс.рублей –вывоз ТБО,ООО ВДПО –обслуживание пожарной сигнализации -0,4тыс.рублей,ОАО Газораспределительные сети -1.7 тыс.рублей техническое обслуживание газового оборудования, ИП Воронков Д.С. -5,7 тыс.рублей ; ИП Слесарев приобрет.г.с.м 4.0; кредиторская задолженность по страховым взносам в пенсионный фонд и другие государственные фонды составляет 18.3 тыс. рублей; з/плата- 33,0; расчеты с плательщиками по арендной плате за земельные участки- 58.7 тыс.руб.  
Дебиторская  задолженность составляет по страховым взносам от несчастных случаев на производстве – 0,00044 тыс.руб 
