                     Отчет Главы Которовского сельского  поселения  

о работе Администрации за 2017 год и задачах на 2018 год

          Уважаемые жители Которовского сельского поселения, гости!

      Деятельность  Администрации Которовского  сельского поселения   в 2017 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации,  Рязанской области, Касимовского муниципального района, на основании решений Совета депутатов Которовского сельского поселения и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения.

      Основные направления деятельности Администрации в 2017 году строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Которовского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совета депутатов Которовского сельского поселения в ближайшие годы. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.

     В сельском поселении  зарегистрированы 1115 человек (516 мужчин, 599 женщины), из них: дети- 252 человек, пенсионеры-  412 человек, инвалиды – 243 человек, участники и инвалиды Великой Отечественной войны – 2 человека и другие категории населения.

     Состав жителей многонационален, всего на территории сельского поселения проживают представители 6 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к национальным традициям других народов. За 2017 год  на территории Которовского сельского поселения   родились 4 детей,  а умерло  78 человек.   

   В личных подворьях на 01 октября 2017 года содержится 36 голов  крупного рогатого скота, в т.ч коров 25 голов. Свиней 12 голов. Овец и коз содержится 13 голов, лошадей 3 головы. 
    Социальная сфера сельского поселения включает в себя: 1 основную общеобразовательную школу, 1 начальная школа-детский садик, 1 детский садик, 2 сельской библиотеки, сельский клуб, 4 фельдшерско — акушерских пунктов,  2  почтовых отделения, 2 участка  электросвязи,   базовое хозяйство- ООО «КасимовАгро-инвест,    6 торговых точек.

     В школе обучается 38 учеников. Охват дошкольным образованием составляет 62%, на сегодняшний день детские сады посещают 62 детей.  

    Главой сельского поселения   было принято граждан  на  личном приеме  26 человек. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы, по восстановлению уличного освещения, благоустройство населенных пунктов. Сбор и вывоз мусора. 

За прошедший период издано  50  постановлений    и   42   распоряжения   Администрации по вопросам  местного значения.

      На официальном сайте  Администрации Касимовского муниципального района   на странице нашего сельского поселения   размещены все нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности  администрации поселения.

      Неблагополучных семей, где родители пьют и не уделяют должного внимания своим детям, на  территории – 1. На обслуживании у социальных работников на дому находится 32 пожилых человека.

       На учете в комиссии по делам несовершеннолетних администрации Касимовского муниципального района  состоят 1 несовершеннолетний ребёнок.

       На жилищный учет за текущий период семьи не встали, всего на учете состоят  8 семей. 

                                                                                                                                    

Экономика и финансы

    Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.   Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета.

Выполнение плана по доходам в целом за текущий год составило  2508687 рублей   при плане 2503365 рублей  или доходная часть бюджета выполнено на  102,00 %.

   Объем безвозмездных поступлений в 2017 году составил 1308250 тыс.рублей

   Из них:   

      - 431,0 тыс. рублей,  прочие межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам поселений;

      - 793,1 тыс дотаций бюджетам поселений;

      -  84,1 тыс. рублей, субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты. 

       При  администрации   Которовского сельского  поселения    контроль  за  собираемостью  налогов возложена на ведущего специалиста-главного бухгалтера. Администрацией поселения периодически разносились извещения  об уплате налогов, также велась работа с руководителями учреждений по недоимкам.

 В результате проведенной работы доход бюджета Которовского сельского поселения   за 2017 год составил:

 
-налог на доходы с физических лиц по бюджету- 35,0 тыс рублей

 это обусловлено стабильной выплатой заработной платы во всех учреждениях и организациях,

· налог на имущество физических лиц план   – 99,2 тыс. рублей, исполнение - 99,8 тыс. рублей, что составило 100 %, увеличение  за счет оформления технических паспортов, кадастровых паспортов физическими лицами, имеющими в собственности имущество;

· налоги на товары (работы, услуги) реализуемых на территории РФ — 542,8 тыс.руб., исполнение 547,6 тыс.рублей, что составило 100%.

земельный налог  план — 619,0 тыс. руб., исполнение составило 623,7 тыс. рублей, что составляет 100,00%, 

·  доходы от использования имущества, находящегося в государственной муниципальной собственности при плане 35,0 тыс. рублей исполнено на 35,0 тыс. рублей или на 100%

· денежные взыскания и штрафы — 8,5 тыс.руб.

Налоговые и неналоговые доходы по плану 2017 г. составляют 1195,1 тыс. рублей, исполнено на 1200,4 тыс. рублей или на 100,00%.

          В 2017 году проведена очень большая работа по оформлению и постановке на учет невостребованных земельных долей сельскохозяйственного значения. В муниципальную собственность мы оформили всего земель 733,6 га. Из них 398,5 га планируем продать в 2018 году. А  остальные 335,1 га планируем передать в фонд земли запаса.

                                               Благоустройство

За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств на территории Которовского  сельского поселения   проведены следующие виды работ по благоустройству:

     -   при подготовке к праздничным мероприятиям 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам и на территориях учреждений;

· произведен косметический ремонт памятников павшим землякам в годы Великой отечественной войны. На организацию и содержания мест захоронения потрачено из бюджета поселения — 3,6 тыс. рублей.

- весной и осенью 2016 года жители села, организации всех форм собственности Которовского сельского поселения   принимали участие в субботнике по побелке деревьев, санитарной очистке деревень. Здесь нужно отметить слаженную работу работников бюджетной сферы: Администрации поселения, сельского клуба,  школы, детского сада,    почты,   временных безработных, и др. жителей.

· На мероприятия по благоустрйству израсходовали 58,8 тыс.рублей. Из них 50,0 тыс.рублей израсходовано на оплату уличного освещения населенных пунктов, остальные приобретение фонарей для уличного освещения.

Красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки.  Я всех жителей Которовского сельского поселения призываю, на территории поселения организована сбор и вывоз мусора, пожалуйста сдавайте мусор. Складировать мусор и устраивать несанкционированные свалки на территории категорически запрещено. Складирование мусора в оврагах, в лесах, на усадьбах, грозит большими штрафами.

                                                     Дорожное хозяйство.  

Малая часть дорог устраивает наше  население. Нужны асфальтированные дороги на большинстве улиц нашего поселения. А некоторые, имеющие твердое покрытие, требуют капитального  ремонта.  

       В Которовском  сельском поселении разработана муниципальная программа «Дорожное хозяйство муниципального образования — Которовское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области на 2014-2020 г.г.

              На содержание дорог местного значения были израсходованы 407123 рубля денег. Из дорожного фонда мы израсходовали: 45000-00 рублей на уличное освещение, 106849-00 рублей на расчистку дорог от снега, 99425-00 рублей на ремонт дороги по деревни Марсево, 99674-00 рублей на ремонт дороги по деревни Полутино, 16000-00 рублей ремонт съезда в село Любовниково, 41175-00 рублей на покупку и замену электрических ламп. 

                                             Пожарная безопасность.

Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности.

    В 2017 году на территории  Которовского сельского поселения   произошло 18 пожаров – 2 ландшафтных, 16-бытовых.  Жертв и пострадавших нет. Мы выезжали на все пожары в любое время суток.   Особенно большой ландшафтный пожар произошел в село Любовниково и в д. Марсево.   Благодаря работе Администрации и членов добровольной пожарной дружины, пожарной части пожар не перекинулся на жилые дома и хозяйственные постройки.    Причиной возникновения пожаров является   безнадзорное сжигание мусора и сухой травы жителями поселения (  деревня Марсево (проживает много людей цыганской национальности), село Любовниково.

· На обеспечение пожарной безопасности из бюджета поселения израсходовано — 15,0 тыс. рублей. Данные средства израсходованы на опашку сельских населенных пунктов в границе сельского поселения.

     -    изготовлены паспорта пожарной безопасности  

                         Культура, спорт, молодежная политика

    На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа  сельский Клуб в д. Крюково.

На территории сельского  поселения  работают 2 сельской   библиотеки. Для наших читателей в библиотеки регулярно выписываются периодические печатные издания: газеты,  журналы, поступают новые книги.  

 Кроме всего перечисленного, денежные средства из бюджета поселения в 2017 году направлялись на:

1. Социальное обеспечение — пенсии выплачиваемые муниципальным служащим — 202,8 тыс. рублей, выполнено на 100%

Общегосударственные вопросы    - 1522,1  тыс. рублей.

     Всего произведено расходов  на сумму — 2322,8 тыс. рублей.

3. За счет субвенций из федерального бюджета произведено расходов на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму — 84,2 тыс. рублей.

      За 2017 год в сельскую Администрацию поступило 26 обращений граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На обращения давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы, выходили на связь с районными структурами.

В течение 2017 года жителям поселения  выданы  до  524 разного рода  справок.

В Отдел соц. защиты района предоставлялись акты обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям.

На территории поселения действует Совет ветеранов, председателем является  Миронова Альбина Николаевна.

Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов Которовского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.

В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Которовского сельского поселения.

Спасибо за внимание. 

Глава сельского поселения                                              С.В.Царёв

