                  ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ,  УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ!

   Позвольте мне от имени администрации Лощининского сельского поселения и от себя лично поздравить Вас с замечательным праздником Малых деревень. Вы знаете, что почти половина деревень в Рязанской области расположены в отдаленных уголках, где практически нет молодежи и живут одни старики. Люди, проживающие в таких селах, закалены нелегкой жизнью, не требуют многого, а просто элементарного привести хлеб, топливо, добраться до больницы. Правительсто Рязанской области в этом году обратило внимание на важность проведения дней Малых деревень. В свою очередь и администрация Лощининского сельского поселения старается по  мере возможности помочь жителям наших деревень.Почистить зимой дороги, летом поддерживать их в надлежащем порядке. Как вы знаете возникал вопрос о закрытии медпункта в селе Самылово, который обслуживает три деревни и этот вопрос был решен положительно. Стоял вопрос о закрытии почтового отделения и эту проблему пришлось решать, в результате почтовое отделение осталось на прежнем месте. Я знаю, что наши деревни нуждаются в подведении газа , капитальном ремонте дорог, но в настоящее время нет средств и возможности это осуществить, но мы будем прилагать все усилия для осуществления этого вопроса.

           В работе администрации по вопросам , которые возникают у жителей деревнь, большую помощь оказывают старосты деревень. Мне хочется отметить большую помощью и старосты вашей деревни Ромашевой Нины Алексеевны, которая всегда выполняет  все поручения. 

          Целью проведения дней Малых деревень является улучшение качества жизни людей, выявление существенных проблем и выстраивание прямого диалога с властью. В заключении хочю пожелать вам крепкого здоровья, благополучия в семьях, успехов в ваших делах, исполнения желаний и помыслов.

