      На территории Касимовского муниципального района действуют 16 организаций жилищно-коммунального комплекса, в том числе 3 муниципальных унитарных предприятия (МУ МПЖКХ «Гусь-Железный», МУП ЖКХ «Сынтул», МУП ЖКС «с.Подлипки»). Управляющая организация ООО «Крутоярсервис-1» предоставляет услугу по содержанию и ремонту многоквартирных домов в Крутоярском сельском поселении.
Жилищный фонд Касимовского муниципального района включает 818 многоквартирных домов (из них 678 многоквартирных жилых домов блокированной застройки) и 17 581 индивидуальных жилых домов.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления составляет: непосредственное управление – 92,78%, управление управляющей организацией – 3,31%, управление товариществом собственников жилья – 3,91%.

В 2015 году продолжалась работа по улучшению состояния электрических сетей. 

В рамках долгосрочной целевой программы «Энергосбе​режение и повышение энергетической эффективности Рязанской области до 2014 года и на перспективу до 2020 года» в районе проводятся следующие мероприятия:

- установка приборов учета: общедомовых (Крутоярское с/п, Лашманское с/п) и индивидуальных воды, электрической энергии, газа (во всех населенных пунктах Касимовского района).

