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Отчет

о работе фонда «Касимовский районный центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор» Касимовского муниципального района Рязанской области

за 2014 г.
1. Количество предоставленных консультаций предпринимателям и частным лицам:

За 2014 год в Центр обратились за консультациями более 300 предпринимателей и физических лиц. Предоставлялись консультации по мерам государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Рязанской области в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Рязанской области в 2014 – 2018 годах»:

· о возможности участия в конкурсах на предоставление субсидий по линии Министерства экономического развития и торговли и Министерства сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области;
· по вопросам регистрации предприятий различных форм собственности;

· по вопросам бизнес - планирования;
· по вопросам получения займа (кредита) в Рязанском областном фонде поддержки малого предпринимательства;
· по вопросам страхования опасных производственных объектов и ОСАГО;

· по вопросам налогообложения;

· по вопросам отчетности в Фонд социального страхования, пенсионный фонд;

· по вопросам приобретения автотранспортных средств и оборудования в лизинг;
· по участию в мастер-классах парикмахерского искусства.
· по участию в программе «Школа молодежного предпринимательства», «Ты – предприниматель»;

2. Количество зарегистрированных субъектов МСП:

По статистическим данным на 31. 12. 2014 года количество зарегистрированных:

· индивидуальных предпринимателей всего – 363, из них открылись в 2014 году – 73, в основном по направлениям торговля, автомобильные перевозки, распиловка древесины, строительство и ремонтные работы, разведение крупного рогатого скота, растениеводство, туризм;
· малых предприятий всего – 184, из них открылись в 2014 году – 17, по направлениям торговля, производство вентиляционного оборудования, растениеводство, животноводство, строительство.
3. Доход, полученный в 2014 г.:

· платные услуги – 44 770,00 руб.;
· вознаграждение по договорам займов с РОФПМП – 58 250,00 руб.;
· вознаграждение по договорам страхования – 441 306,37 руб.;
· вознаграждение за обучение иностранному языку – 20 000 руб.;
· средства из местного бюджета на осуществление уставной деятельности –48 500, 00 руб.

· Итого – 612 826,37 руб., из них от предпринимательской деятельности - 564 326,37 руб. (92% от общей суммы доходов)
4. Количество предпринимателей, получивших финансирование в РОФПМП в 2014 г.:

· займы – 8 (на сумму 4 650 000 руб.).
5. Количество предпринимателей – получивших субсидии в конкурсах в рамках государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Министерстве экономического развития в 2014 г. – 5, в т. ч:

· Поддержка розничной торговли и бытовых услуг в сельской местности – 2 (на сумму 852 750 руб.), участвовали 2;
· Возмещение части затрат по лизингу – 3 (на сумму 416 800 руб.), участвовали 4;
Количество предпринимателей – получивших субсидии в конкурсе «Предоставление субсидий в виде грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства» в рамках государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Администрации Касимовского района в 2014 году – 4 (на сумму 743 982 руб.);
Всего: 9 предпринимателей (на сумму 2 013 532руб.)
6.
Количество предпринимателей – получивших субсидии в конкурсе «Начинающий фермер» в рамках государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Министерстве сельского хозяйства в  2014 г. . – 3 (участвовали 4)

В течение года проведено:

8 рабочих встреч с главами администраций сельских поселений; 
5 встреч с представителями страховых компаний «Росгосстрах», «ВСК», «Ресо-Гарантия»;
2 совещания с руководителем и заместителем Центра занятости г. Касимова и района по обращениям граждан, проживающих в сельской местности и желающих открыть собственное дело и получить субсидию;

принято участие в работе ежегодного областного конкурса декоративно-прикладного детского творчества «Природа глазами души» с выступлением о мероприятиях государственной программы Рязанской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в 2014 – 2018 г.г.»;

совместно с управлением образования и директорами школ района проведено совещание о порядке информирования и привлечения учащихся выпускных классов к участию в «Школе Молодежного Предпринимательства» в 2014 – 2015 г.г.;

проведены  встречи с молодежью района и города для информирования о программе "Развитие малого и среднего предпринимательства в Рязанской области в 2014 - 2018 годах", "Ты - предприниматель" с целью заполнения анкет и привлечения  к участию в Программе. Заполнено 67 анкет;

организована встреча представителей лизинговой компании ОАО «ВТБ Лизинг» с предпринимателями города и района. Принято участие в семинаре МИФНС России № 9 по вопросам применения патентной системы. 
Кроме того, на базе Сбербанка организовано участие молодых предпринимателей и граждан в 9 видео-семинарах «Школы молодежного предпринимательства» (совместно с центром поддержки предпринимательства г. Касимов), принято участие: 
в круглом столе/семинаре "Состояние туристической отрасли г. Касимова и района, экспертная оценка. Развитие туризма в малых городах России", в 2 совещаниях и конференции для предпринимателей «Эффективные инструменты для поиска партнеров в современных условиях», посвященных вопросам развития внутреннего туризма;
в видеоконференциях, организованных Министерством экономического развития и торговли Рязанской области; 
в семинарах по вопросам развития малого и среднего предпринимательства в регионе с участием заместителей глав районов по экономике и директоров ЦПП.
При непосредственном участии фонда КРЦПП главы КФХ Кукушкина В. В., Чалышев А. В. стали победителями конкурса по ведомственной целевой программе Министерства сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области "Начинающий фермер, а ИП Усакова Е. В. заняла 1-е место на открытом чемпионате Рязанской области по парикмахерскому искусству. 
Благодаря заключению агентского договора с ООО «Росгосстрах» фонд в 2014 году практически осуществил переход на самоокупаемость. В 2014 году заключены 22 договора страхования опасных производственных объектов и 41 договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.
Директор фонда «Касимовский районный ЦПП»
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