ПРОТОКОЛ № 1

заседания членов Общественного совета при администрации Ардабьевского сельского поселения Касимовского муниципального района Рязанской области

с. Ардабьево








23 марта 2016 

Место проведения: с. Ардабьево Касимовского района здание администрации

Дата проведения: 23 марта 2016 г.

Открытие собрания: 14 часов 30 минут.

Заседание закрыто: 15 часов 30 минут.

Присутствовали 5 членов Общественного совета администрации Ардабьевского  сельского поселения Касимовского муниципального района Рязанской области из 5:
	Куликова  Татьяна      Владимировна
	-
	депутат Совета депутатов муниципального образования -Ардабьевское сельское поселение, председатель общественного Совета

	Курицына Елена

Алексеевна 
	-
	депутат Совета депутатов муниципального образования -Ардабьевское сельское поселение, секретарь Общественного Совета



	Мартынова Наталья

Викторовна 
	-
	депутат Совета депутатов муниципального образования -Ардабьевское сельское поселение 

	Закаречкина Тамара

Петровна
	-
	депутат Совета депутатов муниципального образования -Ардабьевское сельское поселение

	Нуждин

Александр Михайлович
	-
	депутат Совета депутатов муниципального образования -Ардабьевское сельское поселение


Отсутствующих не было
Приглашенные:
Постнов  Виталий Васильевич– глава муниципального образования - Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района;

Пакина Любовь Николаевна -  ведущий специалист администарции муниципального образования - Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района;

Тарасова Надежда Сергеевна – ведущий специалист главный бухгалтер администрации муниципального образования - Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района;

;

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, содержанию указанных актов и обеспечения их исполнения

2. Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, её подведомственным казенным и бюджетным учреждениям отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) 
3. О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области (включая подведомственные казенные учреждения)

По первому вопросу:

СЛУШАЛИ:

Постнова  Виталия Васильевича– главу муниципального образования - Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района;  

Виталий Васильевич проинформировал  о том, что разработаны Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения на основании «общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 20015 г. №476.

Постановление администрации вступает в силу с момента опубликования в печатном средстве массовой информации «Информационный бюллетень Ардабьевского сельского поселения, распространяется на правоотношения , возникшие с  01 января 2016 года и будет размещено на сайте – zakupki.gov.ru
РЕШИЛИ:

 Одобрить проект постановления Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, содержанию указанных актов и обеспечения их исполнения

 ГОЛОСОВАЛИ: 

за – 5, против – нет, воздержались – нет.

По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Постнова  Виталия Васильевича– главу муниципального образования - Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района   

Виталий Васильевич рассказал о том, что разработаны Правила определения требований к закупаемым администрацией муниципального образования –  Ардабьевское сельское  сельское поселение  Касимовского муниципального района Рязанской области, её подведомственным казенным и бюджетными учреждениям отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) на основании постановления Правительства Российской Федерации от12 сентября 2015 года № 926. 

В проекте постановления изложен обязательный перечень Т,Р,У (входит приобретение оргтехники, мобильных телефонов, автомобилей, мебели). 

Администрация Ардабьевского сельского поселения Касимовского муниципального района  Рязанской области,  утверждает ведомственный  перечень, он составляется  на основании обязательного перечня, который изложен в проекте данного постановления.

РЕШИЛИ: 
Одобрить проект постановления Правил определения требований к закупаемым администрацией муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение  Касимовского муниципального района Рязанской области, её подведомственным казенным и бюджетным учреждениям отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).

ГОЛОСОВАЛИ: 

за –5, против – нет, воздержались – нет.
По третьему вопросу: 

СЛУШАЛИ: 

С докладом выступил Постнов   Виталий Васильевич – глава муниципального образования - Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района  
Разработан Порядок определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации Ардабьевского сельского поселения  Касимовского муниципального района Рязанской области, ее отраслевых (функциональных) органов, в том числе подведомственных казенных учреждений на основании постановления Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года №1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов».

РЕШИЛИ: 
Одобрить проект Постановления о Порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение  Касимовского муниципального района Рязанской области (включая подведомственные казенные учреждения). 

ГОЛОСОВАЛИ:
 за –5, против – нет, воздержались – нет.

Председатель Общественного совета                                             Т.В.Куликова
                   


 

Секретарь Общественного совета:





    Е.А.Курицына
