ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРОК, ПРОВЕДЕННЫХ ОРГАНОМ МЕСТНОГО САМОУПРАПВЛЕНИЯ В ПРЕДЕЛАХ ИХ ПОЛНОМОЧИЙ, А ТАКЖЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРОК, ПРОВЕДЕННЫХ В ОРГАНЕ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

  За истекший период  2018  года Рязанской межрайонной природоохранной прокуратурой   была проведена проверка законодательства в сфере обращения с отходами.

Представление рассмотрено с участием представителя Рязанской межрайонной природоохранной прокуратуры, указанные нарушения были устранены.
Касимовской межрайонной прокуратурой проводилась проверка требований законодательства, регламентирующего порядок внесения изменений в муниципальные правовые акты. Представление рассмотрено с участием представителя Касимовской межрайонной прокуратуры,  по устранению приняты конкретные меры.
Касимовской межрайонной прокуратурой проводилась проверка  устранении нарушений требований законодательства  о защите прав субъектов  предпринимательской деятельности. Проведенной  межрайонной  прокуратурой проверкой установлено, что  администрацией  муниципального образования – Савостьяновское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области не установлен порядок ведения перечня видов муниципального контроля .   Представление  прокуратуры рассмотрено с участием представителя Касимовской межрайонной прокуратуры, принято решение Совета депутатов «Об утверждении порядка ведения перечня видов муниципального контроля администрации муниципального образования – Савостьяновское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области уполномоченных на их осуществление»
         Касимовской межрайонной прокуратурой была проведена проверка исполнения    законодательства о защите прав субъектов  предпринимательской деятельности. Проверкой установлено, что на территории поселения отсутствует  порядок предоставления субсидий юридическим лицам , индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам.. Представление  рассмотрено с участием представителя Касимовской межрайонной прокуратуры и приняты конкретные меры по устранению нарушения, а именно:  разработано и утверждено  постановление администрации «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим

лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным)     учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета Савостьяновского сельского поселения Касимовского муниципального района Рязанской области.
