Промышленность района представлена различными сферами деятельности: производство медицинской аппаратуры, пищевых продуктов, деревообработка и другие. Среднесписочная численность работающих на крупных и средних предприятиях района составляет 4 625 человек и увеличилась по сравнению с прошлым годом на 2%. Кроме того, для работы в этих организациях привлекались на условиях совместительства 109 человек, по договорам гражданско-правового характера — 200 человек.

Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, услуг в 2016 году на сумму 4187 млн. руб.

Объем отгрузки товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности (организациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства) за 2016 год составил 3 471 млн. рублей и увеличился по сравнению с прошлым годом на 7 процентных пункта.

В структуре отгруженных товаров, выполненных работ и услуг наибольший вес занимают обрабатывающие производства (83%), на втором месте — сельское хозяйство (12%).

В общем объеме отгрузки товаров и оказанных услуг по обрабатывающему производству за 2016 год 93 % приходится на АО "Елатомский приборный завод».

Объем отгруженной продукции на Елатомском приборном заводе вырос на 6 % к уровню прошлого года и составил 3 157 млн. рублей.

Основная доля выпускаемой на заводе продукции приходится на магнитотерапевтические приборы. Среднемесячная заработная плата на предприятии составила 33 262 руб. (увеличилась на 6 % по сравнению с 2015 годом) и выше, чем среднемесячная заработная по Касимовскому району (31793 руб.) и в целом по Рязанской области (27 495 руб).

Коллектив завода, среднесписочная численность которого за 2016 год составила 1103 человека, постоянно работает над совершенствованием выпускаемой продукции.

Сегодня в ассортименте выпускаемой продукции более ста наименований изделий.

Елатомский приборный завод занял 1 место в национальном бизнес — рейтинге в номинации "Показатели финансовой устойчивости и деловой активности".

АО «Елатомский приборный завод» — один из победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Росиийская организация высокой социальной эффективности» в номинации «Развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы» и будет представлять Рязанскую область на всероссийском уровне.

Основными видами деятельности ОАО "Бельковский лесокомбинат" являются заготовка леса и переработка древесины, лесное хозяйство.

В настоящий момент ОАО «Бельковский лесокомбинат» имеет:

- современный лесозаготовительный комплекс, работающий по «скандинавской технологии» мощностью 150 тыс.м3 в год;

- отечественное лесопильное производство, способное переработать до 100 тыс. м3 пиловочника в год;

- цех по производству мебельного щита и строганного пагонажа из мелколиственной древесины.

Предприятие неоднократно становилось победителем различных конкурсов. Так, по итогам работы за 2016 год постановлением Губернатора Рязанской областиОАО «Бельковский лесокомбинат» награжден дипломом «Лучшее предприятие отрасли».

Объем отгруженной продукции за 2016 год на ОАО «Бельковский лесокомбинат» составил 188 млн. рублей, что на 5 млн. рублей (или 28 %) больше уровня 2015 года.
Среднесписочная численность работников предприятия составила 341 человек.

Показателем стабильности экономического развития района выступает рост заработной платы работников предприятий района. По итогам 2016 года среднемесячная заработная плата в расчете на одного работника по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличилась на 7,2 % и составила 31 793 рубля, что выше среднеобластного показателя на 15,6 %.
