В районе работает 19 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности, 19 крестьянско-фермерских хозяйств и 4 перерабатывающих предприятия.

В сельскохозяйственном производстве района занято 706 человек.

Среднемесячная зарплата в 2015 году увеличилась на 14% к уровню прошлого года и составила 21151 рубль.

По результатам 2015 года хозяйства района получили 227 млн. рублей прибыли. 

Выручка от реализации сельскохозяйственной продукции составила 846млн. рублей с ростом к 2014 г. на 2,6 %. Государственная поддержка сельхозпредприятиям в виде субсидий оказана в сумме 66,3 млн. рублей.

В 2015 году самая высокая урожайность зерновых получена в колхозе им. Ленина – 43,5 ц/га, на втором месте – колхоз «Заветы Ильича» - 38,9 ц/га.

Уборочная площадь картофеля составила 1 490 га. Валовой сбор урожая – 40257 тонн, с каждого гектара было собрано 270,2 центнера. 

Одной из приоритетных отраслей сельского хозяйства в Касимовском районе является молочное животноводство. 

По итогам 2015 года в сельскохозяйственных предприятиях произведено молока 24,8 тыс. тонн, что на 265 тонн больше уровня прошлого года.

На 1 января 2016 года в хозяйствах района насчитывается 9 066 голов крупного рогатого скота, поголовье коров – 3 779 единиц.

Продуктивность по району составила – 6602 кг., темп роста к прошлому году составил 109 %. По надоям на 1 фуражную корову лидирует колхоз им. Ленина - 8944кг., на втором месте колхоз «Заветы Ильича» -7405 кг., произведено мяса - 1086 тонн. 

В числе значимых приоритетов аграрной политики Касимовского района развитие и модернизация производственных мощностей, внедрение современных инновационных технологий ведения хозяйства. 

Так, в прошедшем году в колхозе им. Ленина была построена и введена в эксплуатацию новая роботизированная ферма на 330 голов и модернизированы 2 фермы на 800 голов. Ферма для содержания 180 голов молодняка КРС построена в колхозе «Заветы Ильича». В 2015 году построен и введен в эксплуатацию перерабатывающий молокозавод в ООО «Ибердус». Увеличился ассортимент молочной продукции производимой на молокоперерабатывающем предприятии ООО «Витаель».

Успешно развиваются крестьянско – фермерские хозяйства. В КФХ Наумкин С.В. на 1 января 2016 года насчитывалось 12 674 головы кроликов, что на 4 074 головы больше прошлого года, произведено 109 тонн мяса. 

В 2015 том году в хозяйстве построен и введен в эксплуатацию мясо-убойный цех. Активно ведут производственную деятельность крестьянско- фермерские хозяйства: Тарнов А.И., Кукушкина В.В., Чалышев А.В., Черноусов В.А., Крайнов А.А..

В районе активно продолжается реализация национального проекта «Развитие АПК до 2020 года». В рамках этого проекта за 2015 год получили социальную выплату на улучшение жилищных условий по долгосрочной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий Рязанской области на 2014-2020 годы» 9 семей: 4 семьи из колхоза им. Ленина , 4 семьи из колхоза «Заветы Ильича», 1 семья из ОАО «Елатомский маслосырзавод». На 2016 год для получения субсидий на приобретение собственного жилья собраны и направлены в Министерство сельского хозяйства Рязанской области 14 учётных дел. 

