УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ

ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА АДМИНИСТРАЦИИ КАСИМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ
В целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления  администрации Касимовского муниципального района Рязанской области «Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Касимовском муниципальном районе Рязанской области на 2017 - 2021 годы" в новой редакции    в  соответствии с Порядком  проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным решением Думы Касимовского муниципального района Рязанской области от 22    декабря 2015 года  №  181-VСД «Об оценке регулирующего воздействия проектов  муниципальных нормативных  правовых актов и экспертизе муниципальных правовых актов», отдел экономического развития администрации Касимовского муниципального района Рязанской области проводит публичные консультации.
Положения проекта затрагивают вопросы предпринимательской деятельности в части положения и порядков предоставления субсидий:

 -  в виде грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства (в том числе зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории монопрофильного муниципального образования);
- субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим деятельность в монопрофильном муниципальном образовании, на возмещение части затрат, связанных уплатой первого взноса (аванса)по договорам лизинга оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут представить свои замечания и предложения по данному проекту.

Замечания и предложения принимаются:

по адресу:  391300,  Рязанская  область, г. Касимов,  ул. Ленина,  9-а
по факсу: (49131) 2-22-45,

по адресу электронной почты: oerkasrgn@yandex.ru   

Проект нормативного правового акта, сводный отчет, неучтенные замечания и  предложения, перечень вопросов  для участников публичных консультаций, пояснительная записка к проекту нормативного правового акта, а также иные материалы  и информация размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Касимовского муниципального района Рязанской области http://kasimovrayon.ru/
Сроки приема замечаний и предложений  (срок  проведения  публичных консультаций): «15» мая 2017 г. – «29» мая 2017 г.
Все замечания и предложения, поступившие в установленный срок, будут рассмотрены.

Доработанные по результатам публичных консультаций проект нормативного правового акта, сводный отчет, сводка предложений, неучтенные замечания и предложения будут размещены на сайте http://kasimovrayon.ru/
