ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРОК, ПРОВЕДЕННЫХ ОРГАНЕОМ МЕСТНОГО САМОУПРАПВЛЕНИЯ В ПРЕДЕЛАХ ИХ ПОЛНОМОЧИЙ, А ТАКЖЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРОК, ПРОВЕДЕННЫХ В ОРГАНЕ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
  За истекший период  2016  года проводилась проверка Рязанской межрайонной природоохранной  прокуратурой в части использования бюджетных средств, выделяемых на реализацию природоохранных мероприятий, в том числе при исполнении государственных и муниципальных программ, и субвенций на реализацию переданных государственных полномочий. 

Информация о финансовых показателях исполнения бюджета была предоставлена.

Касимовской межрайонной прокуратурой проводилась проверка исполнения трудового законодательства, в части своевременной выплаты заработной платы гражданам.

Перед работниками администрации муниципального образования — Дмитриевское сельское поселение Касимовского муниципального района задолженность по выплате заработной платы (иным выплатам) отсутствует.

Касимовской межрайонной прокуратурой проводилась проверка о соблюдении в органах местного самоуправления обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

На сайте Касимовского муниципального района размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год муниципальных служащих и депутатов Дмитриевского сельского поселения.

По проведенной Касимовской межрайонной прокуратурой проверки в сфере жилищно-коммунального хозяйства установлено, что не приняты меры по регистрации права муниципальной собственности на объекты ЖКХ. Преставление прокуратуры рассмотрено с участием представителя Касимовской межрайонной прокуратуры, приняты конкретные меры по устранению нарушений закона, все  объекты ЖКХ зарегистрированы в ЕГРП.

