АКТ № 2
плановой проверки в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд муниципального дошкольного образовательного учреждения Елатомский  детский сад
8 июня 2015 года                                                                  р.п. Елатьма
              На основании приказа управления муниципального имущества и земельных отношений администрации Касимовского муниципального района Рязанской области от 22.05.2015 года  № 18 «О проведении проверки в целях осуществления контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Касимовского муниципального района Рязанской области» Муниципального дошкольного образовательного учреждения Елатомский детский сад для проведения плановой проверки в целях осуществления контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд инспекцией в составе:
            Руководитель инспекции: Кирий Кирилл Владимирович, начальник управления муниципального имущества и земельных отношений администрации Касимовского муниципального района Рязанской области.

            Члены инспекции:

 - Юсова Марина Васильевна, начальник сектора имущественных отношений УМИЗО администрации Касимовского района;
 -   Лебедева Валентина Владимировна, инспектор по имуществу УМИЗО администрации Касимовского района

          провели плановую проверку исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Муниципальным дошкольным образовательным учреждением Елатомский детский сад (далее МДОУ  Елатомский  детский сад).
Правовые основания проведения проверки:

     - Пункт 3 часть 3 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- Федеральный закон № 44-ФЗ);

     - Постановление главы Касимовского муниципального района Рязанской области № 1320 от 21.08.2014 года «Об утверждении Положения об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Касимовского муниципального района Рязанской области»;
     - Приказ Управления муниципального имущества и земельных отношений администрации Касимовского муниципального района Рязанской области от 22.05.2015 года № 18  «О проведении проверки в целях осуществления контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Касимовского муниципального района Рязанской области»;

     - Уведомление о проведении плановой проверки, выданное директору МДОУ Елатомский детский сад Поповой Г.В.  22 мая 2015 года.

          Цель проверки:   Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых  актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МДОУ Елатомский детский сад.
          Предмет проверки:  Соблюдение МДОУ Елатомский детский сад в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Касимовского муниципального района Рязанской области.

          Начало проверки:  01.06.2015 г.

          Окончание проверки:  08.06.2015 г.

          Место проведения проверки:  391351, д.34а, ул. Луначарского, р.п. Елатьма, Касимовский район, Рязанская область.

          Проверяемый период: с 01.01.2015 г. по 01.06.2015 г.
          Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений из «Единого реестра государственных и муниципальных контрактов», размещенного на сайте – www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт).

          Проверкой установлено:

          На основании статьи 3 Федерального закона от 05.04.2013 г.№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных служб» МДОУ Елатомский детский сад является заказчиком. В соответствии  с приказом № 18 (о/д) от 27.02.2014 года  в МДОУ Елатомский детский сад контрактным управляющим назначена Здобнова Светлана Владимировна.
            Органом, уполномоченным на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для МДОУ Елатомский детский сад путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием и двухэтапных конкурсов, аукционов в электронной форме, запросов котировок, запросов предложений в случаях, предусмотренных постановлением главы Касимовского муниципального района Рязанской области от 31.12.2013 г. № 2614 «Об осуществлении функций уполномоченного органа и его взаимодействие с заказчиками», является Отдел потребительского рынка и муниципального заказа администрации Касимовского муниципального района Рязанской области.

           Первый этап проверки:     
           МДОУ Елатомский детский сад составлен план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2015 год, состоящий из 59 размещений  заказов с совокупным годовым объемом закупок в 2015 году  в 4755,0 тыс. рублей.
Руководствуясь частью 1 статьи 93 «Осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)» Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

- проверено заключение контракта № 10 от 02.03.2015 года на поставку хлебобулочных изделий на сумму 16837 рублей 60 копеек с единственным поставщиком ООО «Касимовкоопхлеб». 

Данная закупка предусмотрена планом графиком на 2015 год.

За проверяемый период с 01.01.2015 года по 01.06.2015 г. исполнение контракта осуществлено полностью, что подтверждается платежным поручением № 203875 от 17.04.2015г. на сумму 16837 (шестнадцать тысяч восемьсот тридцать семь) рублей 60 копеек.
- проверено заключение контракта  № 12 от 24.03.2015 года на поставку продуктов питания на сумму 28511 рублей 80 копеек с единственным поставщиком ИП Ерин. 

Данная закупка предусмотрена планом графиком на 2015 год.

За проверяемый период с 01.01.2015 года по 01.06.2015 г. исполнение договора осуществлено полностью, что подтверждается платежным поручением № 145835 от 07.04.2015г. на сумму 28511 рублей 80 копеек. 
- проверено заключение муниципального контракта поставки газа № 01-4-09376/15/333 от 31.12.2014 года в количестве 63800 метров кубических на сумму 399,8 тыс.рублей с единственным поставщиком  ООО «Газпром межрегионгаз Рязань» 

Данная закупка предусмотрена планом графиком на 2015 год.

За проверяемый период с 01.01.2015 года по 01.06.2015 г. исполнение контракта осуществлено частично, что подтверждается платежными поручениями № 769926 от 09.02.2015г. на сумму 73528 рублей 41 копейка и № 250700 от 28.04.2015 на сумму 103718 рублей 66 копеек. 
           Второй этап проверки:

           В МДОУ Елатомский детский сад за проверяемый период  открытые аукционы в электронной форме  не проводились.

          Выводы по результатам проверки:

          Таким образом, по результатам проверки нарушений норм законодательства РФ и иных нормативно правовых актов РФ в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципальным заказчиком   МДОУ Елатомский детский сад за проверяемый период с 01.01.2015 г. по 01.06.2015г. не установлено.

