

Дистанции  и  возраст  участников


Всероссийский  легкоатлетический  пробег  проводится  по  следующим  возрастным  группам,  на  дистанции

Дистанция  12 км  -  девушки,   юноши,  женщины,  мужчины   




16-18 лет,  19-29 лет,  30-39 лет,  

40-49 лет,  50-59 лет,  60 – 69 лет, 70 лет  и  старше

Дистанция  5 км  -  мальчики,  юноши,  мужчины  -



10-12 лет,  13-15 лет,  16-18 лет,  19-29 лет,  30-39 лет,  

40-49 лет,  50-59  лет,  60 – 69 лет, 70 лет  и  старше

Дистанция 3 км -    девочки,   девушки,  женщины  -

10-12 лет,  13-15 лет,  16-18 лет,  19-29 лет,  30-39 лет,  

40-49 лет,  50-59 лет,  60 – 69 лет, 70 лет  и  старше
Определение  победителей


 Победители  и  призеры  пробега  определяются  по  лучшим  результатам  среди  участников  в  каждой  возрастной группе.

Командное  первенство  определяется  среди основных и средних  общеобразовательных  школ,  коллективов   физкультуры,  предприятий  и  организаций,  клубов  любителей  бега  по  наибольшей  сумме  очков,  набранной  всеми  членами  команды,  независимо  от  занятого  места.

Пробежавшим  3 км  и  5  км  начисляется  -  20  очков  за  каждого  участника, 12  км  -  60  очков  за  каждого  участника.

Награждение

Участники,  занявшие  1 – 3  места  в  каждой  возрастной  группе,  награждаются  памятными  призами,  грамотами и медалями министерства молодежной политики, физической  культуры  и  спорта  Рязанской  области  и отдела  по  делам молодежи и спорту  администрации Касимовского  муниципального  района. Спортсмены, занявшие 1 – 3 места в абсолютном первенстве, награждаются ценными призами и грамотами.

Команды,  занявшие  1 – 3  места,  награждаются  памятными  кубками  и  грамотами.

Награждаются  специальными  призами  самый (ая)  юный (ая)  участник (ца)  и  самый (ая)  старший (ая)  участник (ца)  пробега.

Организаторами  будет учрежден  специальный  приз  для  представителя  команды,  который  обеспечит  самое  массовое  выступление  спортсменов.

Заявки  и  регистрация  участников
Предварительные  заявки  на  участие  в  пробеге  от  СОШ и ООШ,  предприятий  и  организаций,  клубов  любителей  бега,  всех  желающих  подаются  в  отдел  по  делам молодежи и спорту администрации Касимовского муниципального  района до  14 сентября  2017 г.  по  адресу:  391330  г. Касимов,  Рязанской  области,  ул. Ленина,  9а,  телефон  (849131) 2-43-15.

В  предварительной  заявке  необходимо  указать  фамилию,  имя,  пол,  дату  рождения,  дистанцию.  Возраст  участников  определяется  на  момент  проведения  соревнований.

В  заявке  просим  указать,  нуждаются  ли  участники  в  размещении.
Каждый  участник  пробега  при  регистрации  предъявляет  паспорт  или  свидетельство  о  рождении  и  допуск  врача.
Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».   
Расходы
Расходы,  связанные  с  подготовкой  и  проведением  Всероссийского  легкоатлетического  пробега,  несут министерство молодежной политики, физической  культуры  и  спорта  Рязанской  области  и  администрация  Касимовского муниципального района.

Расходы,  связанные  с  проездом,  питанием  и  размещением  участников,  за  счет  командующих  организаций.

Данное  Положение  является  вызовом  -  приглашением  на  Всероссийский  легкоатлетический  пробег  в  честь  летчика – космонавта  СССР,  дважды  Героя  Советского  Союза  В.В.  Аксенова  

