Малое и среднее предпринимательство

        Развитие малого и среднего предпринимательства является одним из важнейших факторов экономического и социального развития региона, так как именно малый бизнес позволяет создавать дополнительные рабочие места, обеспечивать  занятость населения и рост производства.

        Администрация Касимовского муниципального района  постоянно решает целый комплекс задач, способствующих созданию благоприятных социально-экономических условий, здоровой конкурентной среды для развития бизнеса в районе.

       В Касимовском районе  осуществляет деятельность 550  субъектов малого и среднего предпринимательства, на которых занято  около трети трудоспособного  населения.
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        В 2014 году наблюдается увеличение количества зарегистрированных индивидуальных предпринимателей по сравнению с 2013 годом на 10 процентных пункта. Однако, имеет место быть тенденция по  снижению количества субъектов  малого и среднего предпринимательства в районе.
Распределение малых предприятий по видам экономической деятельности
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В  структуре малых предприятий (с микропредприятиями) наибольшее количество приходится на розничную и оптовую торговлю – 28,2%; обрабатывающие производства – 27,7%; сельское хозяйство – 18,6%; операции с недвижимым имуществом, аренду и предоставление услуг – 8,0%; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 4,8%; строительство – 2,7%;, транспорт и связь - 1,6%; на долю остальных –  8,4%.

По данным статистики в 2013 году доля среднесписочной численности малых предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила 57,0%. 

Анализ малых предприятий по выборочному кругу предприятий  района показал, что оборот товаров и услуг, производимых субъектами малого и среднего предпринимательства составил 521,56 млн. руб..
Основные направления государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в 2015 году
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Реализация муниципальной программы  в 2014 году «Развитие малого и среднего предпринимательства в Касимовском районе Рязанской области на 2014-2016 годы».

В рамках реализации муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Касимовском районе Рязанской области на 2014 - 2016 годы" осуществлены следующие программные мероприятия:

- обеспечение, информационной, консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: в том числе участие в семинарах, "круглых столах" и т.п. по проблемам малого бизнеса;

- поддержка малого и среднего предпринимательства через средства массовой информации;
- на развитие и поддержку деятельности  фонда «Касимовский районный центр поддержки предпринимательства - бизнес-инкубатор» направлены  средства в сумме 48500 рублей;

- в части, касающейся мероприятия «Предоставление субсидий в виде грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства» в 2014 году были получены средства из федерального бюджета в сумме 713982 рублей  из федерального бюджета и 30 000 рублей из муниципального бюджета. По результатам конкурса четыре начинающих субъектов малого бизнеса получили  государственную поддержку в виде грантов в сумме 743982 рубля.
Фонд «Касимовский районный центр поддержки предпринимательства- бизнес-инкубатор»                              

391300, Рязанская область, г. Касимов, ул. Ленина, д.9а, офис 46, 1 этаж 

Телефон (49131) 3-36-13 E-mail: krcpp@yandex.ru 

Фонд «Касимовский районный центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор» зарегистрирован 10 декабря  2010 года. Основной целью деятельности Касимовского РЦПП является развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне; обеспечение участия предпринимателей в мероприятиях, предусмотренных областной программой развития малого и среднего предпринимательства.

Основные направления деятельности Касимовского районного ЦПП:

- содействие в регистрации предприятий;

- составление бизнес-планов;

- страхование опасных производственных объектов, ОСАГО, от несчастных случаев;

- подача заявления на конкурс в Министерство экономического развития и торговли Рязанской области;

- оформление документации для договоров займа;

- посредничество при заключении договоров лизинга;

- посредничество в контактах с потенциальными деловыми партнерами и клиентами;

- консультирование по вопросам бухгалтерского учета, налогообложения;

- предоставление информации («Консультант», Интернет и т.д.) по актуальным проблемам;

- копирование, сканирование документов;

- ламинирование.
Обращаться по адресу: г. Касимов

ул . Ленина, д.9а, офис 46 (1этаж)

тел.3-36-13, 

Часы работы: 08:30 – 17:30 (пятница 16:30) обед 13:00 – 14:00

1)оказание консультационных услуг малому и среднему предпринимательству;

2)оказание помощи в получении субсидий в рамках областной программы развития малого и среднего предпринимательства;

3)оказание помощи в получении микрозаймов, а так же поручительства в Рязанском областном фонде поддержки малого предпринимательства;

4)оказание помощи в оценке движимого и недвижимого имущества;

5)оказание помощи в лизинговых программах;

6)оказание помощи в страховании бизнеса, автотранспорта, недвижимости, особо опасных объектов, жизни;

7)помощь в составлении бизнес-планов;

8)оказание помощи при оформлении земельных участков и недвижимости;

9)копирование, сканирование документов;

Фонд так же осуществляет следующие виды деятельности:
Подготовка и повышение квалификации кадров малых и средних предприятий в форме:
- организации, финансирования и проведения обучающих семинаров и тренингов по вопросам организации собственной предпринимательской деятельности, бизнес-планированию, повышению эффективности продаж, стратегии развития предприятия, организации рекламной компании предприятия и иным вопросам;

- организации, финансирования и проведения совещаний, конференций, симпозиумов, в том числе международных, связанных с деятельностью Фонда;

- оказания финансовой помощи по результатам конкурсов образовательным учреждениям, предлагающим программы обучения и повышения квалификации для индивидуальных предпринимателей.

- информационное обеспечение структур поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе в виде участия в организации работы по сбору и обработке информации, подготовки презентационных материалов, созданию баз данных и информационных систем, представляющих интерес для малого и среднего предпринимательства;

- консультационная поддержка малого среднего бизнеса в форме организации и проведения консультаций для субъектов малого и среднего предпринимательства по проблемам планирования и ведения предпринимательской деятельности, в том числе с привлечением иностранных специалистов;
- проведение мероприятий, направленных на привлечение средств отечественных и иностранных инвесторов, в том числе проведение конкурсов, выставок, ярмарок;

- содействие деловым контактам и совместным проектам в форме информационных, консультационных, представительских и агентских услуг для российских и зарубежных предпринимателей, а также предприятий всех форм собственности. 
 Господдержка    
Развивается система микрокредитования и поручительств.

В области созданы и действуют Рязанский фонд поддержки малого предпринимательства (РОФПМП) и Гарантийный фонд Рязанской области (ГФРО)
Комплексное использование всех направлений и мер поддержки малого и среднего предпринимательства, позволит создать благоприятную среду для его развития на территории области и района.

