ОБЪЯВЛЕНИЕ    (06.09.2016г.)

Администрация  Касимовского  муниципального  района  Рязанской  области  объявляет  конкурс  по  отбору  субъектов  малого  и  среднего  предпринимательства  для  получения  субсидий  в  рамках  муниципальной  программы  «Развитие  малого  и  среднего  предпринимательства  в  Касимовском  районе  Рязанской  области  на 2014-2016 годы»  по  мероприятию  «Предоставление  субсидий  в  виде  грантов  начинающим  субъектам  малого  и  среднего предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории  монопрофильного муниципального образования» на возмещение части затрат, связанных с началом  предпринимательской деятельности и приобретением основных средств.

Объем  средств,  выделяемых  на  данный  конкурс  из  федерального  бюджета,  составляет 666 666 рублей  и  20 000 рублей  из  бюджета  района.


Порядок  участия  в  конкурсе  по  отбору  субъектов  малого  и  среднего  предпринимательства  для  получения  субсидий  из  средств  муниципального,  областного и (или)  федерального  бюджетов  по  мероприятию  «Предоставление  субсидий  в  виде  грантов  начинающим  субъектам  малого  и  среднего  предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории  монопрофильного муниципального образования»  утвержден Постановлением администрации  Касимовского  муниципального  района Рязанской  области  от 05.08.2016г.  № 796  в  муниципальной  программе  «Развитие  малого  и  среднего  предпринимательства в Касимовском  районе Рязанской  области на 2014-2016 годы»  Приложение  2.2.


Положение  об  организации  и  проведении конкурса по отбору субъектов малого  и  среднего  предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории  монопрофильного муниципального образования утверждено Постановлением администрации  Касимовского  муниципального  района Рязанской  области  от 05.08.2016г.  № 796  в  муниципальной  программе  «Развитие  малого  и  среднего  предпринимательства в Касимовском  районе Рязанской  области на 2014-2016 годы»  Приложение  1.2.

  
Документы  для  участия  в  конкурсе  по  отбору  субъектов  малого  и  среднего  предпринимательства  для  получения  субсидий  принимаются  по  адресу:  391300,  г. Касимов,  ул. Ленина, д.9-а,  3 этаж  кабинет  4 Администрации Касимовского  района (экономический  отдел).


Последний  срок  приема  документов 16 сентября 2016 г. в  17.00 часов.


Заседание  конкурсной  комиссии  по  отбору  субъектов  малого  и  среднего  предпринимательства  для  получения   субсидий  по  данному  мероприятию  программы  состоится  22 сентября 2016 г.  в  14.30 часов  по  адресу: 391300, г. Касимов,  ул. Ленина, д.9-а,  3 этаж,  каб. 24 (телефон для справок: 2-20-05; 2-29-80).

