Приоритетные направления в сфере строительства Касимовского района: газификация населенных пунктов, строительство жилья, объектов социально-культурного и бытового назначения, коммунального хозяйства, ремонт и строительство дорог.

В рамках государственной программы Рязанской области «Дорожное хозяйство на 2014-2022 годы» в 2015 году было осуществлено строительство автодороги Гиблицы- Озерки с подъездом к с. Чаруши (1 пусковой комплекс), протяженностью 2,5 км., и подъезда к Анемнясево от автодороги «Москва- Егорьевск- Тума- Касимов», протяженностью 3,6 км.. Освоено 108 млн. рублей бюджетных средств.

За счет дорожного фонда администрации района и дорожных фондов поселений проводились работы по содержанию, паспортизации и ямочному ремонту автомобильных дорог. Всего за 2015 год освоено 23 млн. рублей средств дорожного фонда.

В Касимовском районе работы по содержанию автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения выполнялись силами ДРСУ филиала ОАО «Рязаньавтодор» и ООО «Стройгарант».

В рамках государственной программы Рязанской области «Развитие газификации в 2014-2020г.г.» за 2015 год закончено строительство газопроводов в населённых пунктах: в д. Василёво, с. Лом, д. Новики и межпоселкового газопровода

д. Бучнево - д. Шульгино.

Всего проложено 16,7 км газовых сетей, освоено 9,6 млн. рублей, газифицировано 262домовладения.

По программе «Модернизация жилищно–коммунального хозяйства Рязанской области 2007-2015гг» выполнена реконструкция водопроводных сетей в д. Клетино протяженностью 11 км., стоимостью 32,3 млн. рублей.

Продолжается строительство комплексной компактной застройки в с. Дмитриево.

По адресной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда Рязанской области достраиваются 3 многоквартирных дома: 1 дом в с. Малеево, 2 дома в п. Лашма. 
