ТЕКСТЫ ОФИЦИАЛЬНЫХ ВЫСТУПЛЕНИЕ И ЗАЯВЛЕНИЙ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ БАЛУШЕВО-ПОЧИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
Отчет Главы муниципального образования – Балушево-Починковское сельское  поселение о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования – Балушево-Починковское сельское поселение
  за 2014 год.
      Деятельность  Администрации муниципального образования -  Балушево-Починковское сельское поселение  в 2014 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Касимовского  муниципального района, на основании решений Совета  депутатов муниципального образования – Балушево-Починковское  сельское поселение, в  соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования – Балушево-Починковское сельское поселение.
         В состав муниципального образования – Балушево-Починковское сельское поселение входят девять населенных пунктов: село Балушевы Починки, деревни Сеитово, Ананьино, село Толстиково.
На территории администрации на 01.01.2015 года числилось 150 хозяйств ,где постоянно проживают -368 человек, из них пенсионеров 107человек, детей до 18 лет-49 человек, дачное население составляет 41 чел.

 За 2014 год   в  сельском поселении  родилось 2 детей, из них     2 девочки, а умерло 8  человек.   

   В личных подворьях  содержится  крупного рогатого скота - 3, в т.ч. коров-  3, свиней -9.   коз содержится - 25 голов. 
На территории муниципального образования зарегистрированы по юридическому адресу: ООО «НИВА»,ООО«Агро-Альянс».  
    Социальная сфера сельского поселения включает в себя:   1 фельдшерско – акушерский пункт, сельскую библиотеку, сельский клуб, 1  почтовое отделение,   3 магазина. На территории поселения работает  выездная торговля.
    В 2014 году в администрации сельского поселения поступило 5 устных   заявлений от граждан по разным вопросам ,все заявления были рассмотрены главой администрации в определенный законом срок и приняты соответствующие решения, и  поступила одна письменная  жалоба от Александровой И.К. из д. Ананьино  она
 жаловалась ,что у нее плохая видимость дороги  при выезде машины  на проезжую часть , приезжал архитектор района измерял все установленные границы земельного участка, и  все границы  участка  соседки Ереминой К.М. соответствуют правоустанавливающимся  документам  и мы   были вынуждены поставить знаки на дороге «Ограничение максимальной скорости  40 км.» «Уступите дорогу»  

    Ежегодно апрель-май администрацией разрабатывается План мероприятий по благоустройству        проводятся  сходы граждан и подворные обходы в каждом населенном пункте муниципального образования. Сходы проводились по вопросам  противопожарной безопасности, по благоустройству населенных пунктов, о профилактических мерах защиты от  африканской чумы, по подготовке к паводку 2014 года,  публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Генеральный план, по правилам землепользования и застройки.
На официальном сайте  администрации Касимовского муниципального района     размещаем все нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности  администрации поселения. Все принимаемые органами местного самоуправления нормативные правовые акты ежемесячно направлялись в Касимовскую межрайонную прокуратуру на проверку на предмет законности и коррупциогенности. Кроме того, все принятые нормативные правовые акты направлялись в течение прошлого года для включения в Регистр нормативно  - правовых актов местного самоуправления Рязанской области в Правительство Рязанской области.

                                           Социальная защита.

     Администрацией поселения оказывалась помощь льготной категории граждан по сбору, оформлению документов   на компенсационные выплаты на твердое топливо и сжиженного газа   Оказывалась  помощь одиноким, малоимущим гражданам поселения в приобретении и доставке твердого топлива (дров).   Проводилась работа по доставке гражданам поселения баллонного газа. На территории муниципального образования, к сожалению, есть   неблагополучные семьи   Эти семьи находились на постоянном контроле у главы  администрации поселения. На территории поселения работает  1 социальный  работник,   обслуживает одинокое и престарелое население которое   нуждающихся в постороннем уходе. Тесное сотрудничество   с данной службой   позволяет администрации оперативно реагировать и решать проблемные вопросы по данной категории граждан, нуждающихся в постороннем уходе.  

                               Земельные правоотношения, развитие территории.

     В 2014 году мы  получили свидетельство о государственной  регистрации права на     81 пай. 510,3 га    (невостребованный  пай ) и написали объявление о продажи этих паев в газеты Рязанские ведомости и Мещерские вести    
                                                      Экономика и финансы
    Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.   Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета.

ДОХОДЫ  РАСХОДЫ за 2014год

            За  2014 год налоговые доходы бюджета составили 1253244,72,   это 100,04 % 

в том числе

- налог на доходы с физических лиц 13306,50 руб  

- налог на имущество 318026,76 руб.

-земельный налог 128074,84 руб.

-доходы получаемые в виде арендной платы на земельные участки -88486,15 руб.   

-доходы от сдачи в аренду имущество-29160,00(это у нас АТС).100%.

-доходы от продажи материальных и не материальных активов (библиотека )-147041 руб.

Сельское поселение существует в основном на дотации которое у на составляет 783200,00 тыс.руб. и перечисляют нам  на субвенции бюджетам поселений на ВУС -29200,00

Расходная часть бюджета составляет – 1238238,76 руб. 

Расходы по статьям:  заработная плата  791963,00 и  начисления на заработную плату которые у нас составляют 30,2 % 233027,64  руб.,    услуги связи 26205,25 ,коммунальные услуги  это электроэнергия  7657,10 руб. . уличное освещение 4,3 тыс.руб. ГСМ. и покупка дров на сумму 67903,80 тыс.руб.  .Оплата за консультант(информационные услуги) составили 28,6 тыс руб.    .Ежеквартально оплачиваем за обновление программы 1С-Предприятие и Сбис + на сумму 45,5 тыс.руб . ВДПО противопожарная установка -4,5 тыс.руб.сбор и вывоз бытовых отходов -8,2 тыс.руб.покупка кац.товаров 6,0 тыс.руб.  пенсия муниципальному служащему в сумме 76584,00руб.   расчистка населенных пунктов в сельском поселении  от снега составляет в сумме  в сумме10,0тыс. .руб оплачивали ДРСУ Михалеву А.И. в основном нам помогали СУ-2 это спонсорская помощь. 

В работе находится документы по межеванию кладбищ  в с . Балушевы Починки и Толстиково  ,  оплачено   в сумме 24,0 тыс.руб. это   заказали в земельную фирму Малышева П.В. » но пока это все в работе.  В этом году поставили на баланс дороги сельских поселений .за кадастровые работы заплатили 18,0 тыс.руб. и оценка дорог на сумму 4,0 тыс.руб. , косметический  ремонт дороги  в с. Балушевы Починки на сумму 508,0 тус.руб. оплатили 480,0 тыс.руб. остались должны 28,2 тыс.руб.

На балансе администрации сельского поселения находятся 2 водонапорные башни, 2 артскважины , и 5344 водопроводных сетей-изношенность 100%

Основных средств на балансе администрации  на сумму 6322269,8тыс.руб. амортизация у всех 100 % ,кроме АТС она на сумму 3347 тыс.руб. амортизация 1012196,4 тыс.руб.   Остаток денежных средств на счете осталось 132478,49коп..

Кредиторская задолженность составляет по узлу связи за телефон в сумме 1945,11 руб, электроэнергия в сумме 2504,53 руб, за бензин 2972,85 руб.

В течении года  поселении у нас был не было ни одного прорыва ничего не ремонтировали. В с. Толстиково  своими силами  почистили от грязи  родник. 

                                                            Дороги

 На балансе администрации числится 10,8 км  дорог местного значения. Все они регулярно очищались от снега и своевременно ремонтировались, а именно:  частично отремонтирована дорога в с. Балушевы Починки ( сделан ямочный ремонт)
                                                  Благоустройство
     За отчетный период за счет бюджетных средств и привлеченных  спонсоров на территории  Балушево-Починковского сельского поселения  проведены следующие виды работ по благоустройству:
- произведен косметический ремонт 1 памятника  павшим землякам в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945г.г.;

- весной и осенью 2014 года проводились месячники по благоустройству территорий, жители сел, деревень и работники бюджетной сферы ( администрации поселения,  сельский клуб,  почта , ФАП )  принимали участие в субботниках по санитарной очистке населенных пунктов.

    Красота, ухоженность нашего муниципального образования зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придомовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть еще над чем поработать.
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, пожарная безопасность.

    Администрация муниципального образования в тесном взаимодействии с ОВД, ОНД, активом поселения за прошедший 2014 год обеспечивали на территории муниципального образования общественный порядок, соблюдение Законов РФ, актов вышестоящих органов государственной власти и управления, сохранение материальных ценностей, организовывали проведение противопожарных мероприятий, принимали меры безопасности и охраны жизнеобеспечения. 
    В течение года проводились сходы граждан и подворные обходы в каждом населенном пункте муниципального образования, а именно: по противопожарной безопасности, по благоустройству населенных пунктов, о профилактических мерах защиты от  африканской чумы, по подготовке к паводку 2014 года, по профилактике правонарушений, по противодействию терроризму, экстремизму. Сходы проводились совместно с уполномоченными ОНД и МО МВД России  «Касимовский».   На территории нашего поселения в 2014 году работала  добровольная пожарная дружина   .    

   Несмотря на все принимаемые меры по безопасности хочется обратить внимание, что в основном причиной возгораний является «человеческий фактор», т.е. пренебрежение  мерами пожарной безопасности, халатности граждан, особенно дачного населения, отдыхающих.

                                Культура, спорт, молодежная политика    
За прошедший год проводились следующие культурные мероприятия: Новогодние  мероприятия для детей и взрослых, торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы,    День пожилого человека, День матери, участие в фестивале народного творчества.   
  Работа администрации муниципального образования – Балушево-Починковское сельское поселение по решению вопросов местного значения в 2014 году осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета муниципального образования, с администрацией Касимовского муниципального района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. 

  В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей муниципального образования –  сельское поселение. Спасибо за внимание. 

