   Отчет Главы муниципального образования -  Шостьинское  сельское  поселение о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования –Шостьинское сельское поселение  за 2016 год.

      Деятельность  Администрации муниципального образования -  Шостьинское сельское поселение  в 2016 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Касимовского  муниципального района, на основании решений Совета  депутатов муниципального образования –Шостьинское сельское поселение, в  соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования –Шостьинское  сельское поселение.

         В состав муниципального образования –Шостьинское сельское поселение входят восемь населенных пунктов: село Шостье , деревни Анатольевка , Кулово , Сиверка , Дронино , пос.Лесной , д.Волчкарь ,д.Гарь.. Число  зарегистрированных по месту жительства - 645 человек, из них: несовершеннолетних – 80,  пенсионеры- 180 человек,  участники Великой Отечественной войны 1941-1945г.г. – нет , труженики тыла –17 человек, трудоспособное население - 385 человек.  На воинском учете состоят 109  в\о, призывного возраста-20 . В 2016 году было призвано в ряды  РА-2  человека.

   За 2016 год  на территории  сельского поселения  родилось 2 детей, из них  мальчиков- 2, а умерло 13  человек.   
      В личных подворьях  содержится  крупного рогатого скота - 28, в т.ч. коров-  17,. Овец и коз содержится 130головы 
    Социальная сфера сельского поселения включает в себя: 1 среднюю общеобразовательную школу с количеством обучающихся 109  учеников  , 2 фельдшерско – акушерских пункта, 2 сельских библиотеки, 1 сельский клуб, одно  почтовое отделение,   3 магазина . На территории поселения работает  выездная торговля. Имеется  храм с.Шостье , РО « Патриаршее подворье»
    Поступали  устные  обращения граждан. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы, вопросы ЖКХ, здравоохранение , социальная сфера.   В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без рассмотрения. Давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы, выходили на связь с районными структурами, принимались конкретные меры по решению вопросов.

         В течение года проводились сходы граждан и подворные обходы в каждом населенном пункте муниципального образования. Сходы проводились по вопросам  противопожарной безопасности, по благоустройству населенных пунктов, о профилактических мерах защиты от  африканской чумы, публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Генеральный план, по правилам землепользования и застройки, по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования.
                                   Нормативно- правовые акты.
  Администрацией Шостьинского сельского поселения за 2016 год подготовлено и принято  48   постановлений    и  30    распоряжений, а так же подготовлено 45  проектов , нормативно – правовых актов, которые были рассмотрены и приняты Советом депутатов муниципального образования –Шостьинское сельское поселение. На официальном сайте  администрации Касимовского муниципального района     размещались все нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности  администрации поселения. Все принимаемые органами местного самоуправления нормативные правовые акты ежемесячно направлялись в Касимовскую межрайонную прокуратуру на проверку на предмет законности и коррупциогенности. Кроме того, все принятые нормативные правовые акты направлялись в течение прошлого года для включения в Регистр нормативно  - правовых актов местного самоуправления Рязанской области в Правительство Рязанской области.
                                                     Социальная защита.
     Администрацией поселения оказывалась помощь льготной категории граждан по сбору, оформлению документов   на компенсационные выплаты на твердое топливо и сжиженного газа в количестве 30 чел. 
                               Земельные правоотношения, развитие территории.
  Земля сельхозназначения площадью 197.2га  , находящаяся в  муниципальной собственности  Шостьинского сельского поселения  находится в стадии оформления , ведутся кадастровые работы  для  продажи.
                                                      Экономика и финансы
    Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.   Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета.
ДОХОДЫ за 2016год
Бюджет  Шостьинского  сельского поселения  на 2016 утвержден по доходам в сумме   2002590,7 рублей,  по расходам в сумме  2083709,63рублей.

 Бюджет Шостьинского сельского поселения  по доходам исполнен в сумме  2002731,34 рублей .

Общий  объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Шостьинского сельского поселения составил  1131437,24 рублей, что составляет 56,49% к общим доходам бюджета.

 Основными  источниками доходов бюджета Шостьинского сельского поселения являются:

- налоги на товары (работы, услуги) реализуемые на территории РФ — 598638,04 рублей , что составляет 52.9  %  к общим доходам бюджета

- налог на доходы физических лиц — 32978.82 рублей, что составляет  0,3 %  к общим доходам бюджета

- земельный налог — 242840.22 рублей, что составляет 21,5 %  к общим доходам бюджета

- налог на имущество физических лиц —  41750.66рублей,  что составляет 0.38 %  к общим доходам бюджета

- доходы от использования и продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности — 937.50 рублей. что составляет 0,40 %  к общим доходам бюджета. Доходы от продажи земельных участков , находящихся в собственности поселения – 214292.00 .

Также в бюджет Шостьинского сельского поселения поступило  871153.46 рублей безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в том числе субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 51379.95 рублей, прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам  поселений составили  437151.11 рублей.

 Бюджет Шостьинского сельского поселения Касимовского муниципального района по расходам  исполнен в сумме  1824314.77  рублей, что составляет  87.55 % к годовому плановому заданию.
РАСХОДЫ за 2016 год
      Расходы бюджета  Шостьинского  сельского поселения составили -2083709,63рублей
  Основную долю расходов бюджета поселения составляют :  «Общегосударственные расходы» - 64,3 %, «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 0.02 %,  «Национальная оборона» - 2.8%,   «Дорожное хозяйство» - 23,1 %.

1. Обеспечение муниципального самоуправления  – 1172.7  тыс. руб. в том числе:

-  ст.211, 213 - заработная плата с начислениями – 1010,2, тыс.руб.;

- ст. 221 – услуги связи – 26.8 тыс. руб.;

- ст.223 – коммунальные услуги – 29.0 тыс.руб. 

- ст.225- содержание имущества ( заправка картриджа . тех.обслуж. газового оборуд. . ремонт автом. ,вывоз ТБО , пож.сигн - _ 20.6 тыс.руб 

- ст. 226 –  информационные услуги, электронная отчетность, обеспечение программного продукта С1, Консультант ОКА -  53.7 тыс. руб.;

- ст. 290 – пени . взносы – 2.5 тыс.руб.

- ст. 340 – приобретение ГСМ и запчасти, канцтовары,  – 29.9тыс. руб.

- ст. 251 -  безвозмездные перечисления бюджетам по передаваемым полномочиям – 21,7 тыс. руб.
Жилищное коммунальное хозяйство
Расходы – 3.7 тыс. руб. в том числе:

- приобретение  венков  к памятнику (9 мая)- 2.5 тыс. руб.;

-пени , взносы — 1.2  тыс. руб.
Дороги
 На балансе администрации числится 14,32 км  дорог местного значения. Все они регулярно очищались от снега и своевременно ремонтировались, а именно: 

- запланировано- 598.6 тыс.руб 
-поступило денежных средств   - 598.6 тыс. руб.

- израсходовано – 421,3 тыс. руб., а именно:

- уличное освещение – 105.7 тыс. руб. (плата за электроэнергию)

- очистка дорог от снега – 147,1 тыс. руб.

- транспортные услуги- 15.0 тыс.руб 

- приобретение щебня – 98.1 тыс.руб 

- выполнение работ по содержанию автомобильных дорог -116.5 тыс.руб
- разработка проектной документации  - 86.0 тыс.руб.
Благоустройство
     За отчетный период за счет   спонсорских средств на территории   Шостьинского  сельского поселения  проведены следующие виды работ по благоустройству:

· произведен косметический ремонт  памятника  павшим землякам в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945г.г.; с.Шостье
- весной и осенью 2016 года проводились месячники по благоустройству территории;. 

- выполнялись  ремонтные электромонтажные работы по замене  фонарей уличного освещения д.Сиверка ;

-  производился вывоз мусора  от кладбища; ограждения вокруг кладбища 
- убирались несанкционированные свалки;

· были отремонтированы дороги  д.Анатольевка . с.Шостье.
- устранялись порывы на водопровода д.Сиверка . с.Шостье , д.Анатольевка.
   Были случаи привлечения граждан поселения  к административной ответственности за нарушение Правил благоустройства и чистоты.

    Красота, ухоженность нашего муниципального образования зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придомовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть еще над чем поработать.
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, пожарная безопасность.
    Администрация муниципального образования в тесном взаимодействии с ОВД, ОНД, активом поселения за прошедший 2016 год обеспечивали на территории муниципального образования общественный порядок, соблюдение Законов РФ, актов вышестоящих органов государственной власти и управления, сохранение материальных ценностей, организовывали проведение противопожарных мероприятий, принимали меры безопасности и охраны жизнеобеспечения. 
    В течение года проводились сходы граждан и подворные обходы в каждом населенном пункте муниципального образования, а именно: по противопожарной безопасности, по благоустройству населенных пунктов, о профилактических мерах защиты от  африканской чумы, , по профилактике правонарушений, по противодействию терроризму, экстремизму. Сходы проводились совместно с уполномоченными ОНД и МО МВД России  «Касимовский».

   На территории нашего поселения  имеется добровольная пожарная дружина  в составе  18 человек., для тушения возгораний на несанкционированных свалках, палах  сухой травы. 

   Несмотря на все принимаемые меры по безопасности хочется обратить внимание, что в основном причиной возгораний является «человеческий фактор», т.е. пренебрежение  мерами пожарной безопасности, халатности граждан, особенно дачного населения, отдыхающих.
Культура, спорт, молодежная политика
    Для организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию, сохранению культурных и нравственных ценностей  была   направлена совместная работа администрации поселения, библиотеки, образовательных учреждений, сельского клуба   Шостьинского  сельского  поселения. 

За прошедший год проводились следующие культурные мероприятия: Новогодние  мероприятия для детей и взрослых, торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы,  день малой деревни, День матери, участие в фестивале народного творчества.

    Работа администрации муниципального образования –Шостьинское сельское поселение по решению вопросов местного значения в 2016 году осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета муниципального образования, с администрацией Касимовского муниципального района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. 

  В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей муниципального образования –Шостьинское сельское поселение. Спасибо за внимание. 
                             Выступление главы  9 мая 2016 года 
    ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ,  УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ!
   Позвольте мне от имени администрации  Шостьинского сельского поселения и от себя лично поздравить Вас с замечательным праздником  

 Днем Великой Победы! 

В этот день хочется поздравить не только тех, кто отдал жизнь в борьбе за дело мира, в борьбе с фашизмом, не только тех, кто прошел всю войну и вынес победу на своих плечах, не только тех, кто трудился в тылу, не покладая рук, работал на победу.

Хочется поздравить всех. Всех без исключения.

Эта победа общая, она одна на всех, как один на всех этот хрупкий мир, как один на всех у нас дом- наша голубая планета. 

День Победы — это символ героизма, мужества и отваги людей, защитивших свою Родину. Мы всегда будем помнить этот день, как день спасения человечества.

Желаю Вам здоровья, благополучия, счастья вашим родным и близким, уверенности в завтрашнем дне и светлых надежд на будущее, бодрости духа, творческого вдохновения и неиссякаемой энергии!

                          С Праздником Победы!!
                Выступление главы  9 мая 2017 года 
ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ,  УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ!
   Позвольте мне от имени администрации Шостьинског  сельского поселения и от себя лично поздравить Вас с замечательным праздником    Днем Великой Победы! 

Этот праздник особенно дорог всем нам. 

День Победы - это боль и слезы радости, это память сердца, которую бережно хранит каждая семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.

Наш долг - помнить, какой ценой далась нам Победа в этой страшной войне, чтить память погибших и проявлять постоянную заботу о вас, дорогие ветераны. Спасибо вам за наши жизни, за мирное небо над головой и за счастье победного Мая каждый год! Ваш подвиг вечен и ваша слава на все времена! И мы благодарны за то, что у вас есть силы рассказывать о тех страшных годах. Наши дети не забудут, внуки и правнуки будут гордиться вами - вы навечно в наших сердцах.

Здоровья вам, счастья, благополучия, мирного неба и праздничного настроения!
