                                                              Положение
о проведении лично–командных соревнований по охотничьему биатлону 
на призы главы администрации Касимовского муниципального

 района Рязанской области.
1. Цели и задачи

Популяризация охотничьего биатлона как прикладного вида спорта. Определение сильнейших охотников - спортсменов Касимовского районного общества охотников и рыболовов, совершенствование качества и навыков стрельбы из гладкоствольного охотничьего оружия и повышения уровня практической подготовки охотников, пропаганды здорового образа жизни. Привлечение молодежи к занятиям спортивной и любительской охоты.
2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования пройдут 23 февраля 2019 года на территории Касимовского  муниципального района Рязанской области на 5 км автодороги Касимов - Елатьма в  районе д. Поляны. Регистрация участников с 9.00 часов. Начало соревнований в 11.00 часов. 
3. Руководство по проведению соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований по охотничьему биатлону осуществляется оргкомитетом, созданным при администрации Касимовского муниципального района Рязанской области совместно с Касимовским  районным обществом охотников и рыболовов, МО МВД России «Касимовский». Проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, назначенную Отделом по делам молодежи и спорту Администрации Касимовского муниципального района Рязанской области.
4. Участники соревнований
В соревнованиях по охотничьему биатлону принимают участие члены общественных организаций охотников и рыболовов, зарегистрированных на территории г. Касимова и Касимовского района.

Решение о допуске к участию в соревнованиях иногородних спортсменов принимает  судейская коллегия.

Участникам соревнований необходимо при себе иметь:

-действующий членский охотничье - рыболовный билет,

-личное охотничье оружие с разрешением МВД на право его хранения и ношения,

-медицинскую справку.
5. Заявка на участие в соревнованиях
Предварительные заявки на участие в соревнованиях, подаются в оргкомитет до 21 февраля 2019 г. по телефону 2-43-15 или по адресу: г. Касимов, ул. Ленина, 9а., кабинет №23. (Отдел по делам молодежи и спорту)
В заявке указываются: фамилия, имя, отчество участника соревнований. Число, месяц и год рождения, номер членского охотничье – рыболовного билета, адрес места жительства. Номер охотничьего гладкоствольного ружья и разрешения МВД на право его хранения и ношения.

Необходимые сведения о месте, условиях и порядке проведения соревнований размещаются в средствах массовой информации (телевидение, районные газеты, радио, сайт администрации).

6. Правила проведения соревнований

Регистрация участников соревнования производится судейской коллегией, она же устанавливает регламент соревнования.

Соревнование  проводится 23 февраля 2019 года. 

Начало  соревнований в 11-00 час.

Регистрация участников соревнований начинается в 9-00 часов 23 февраля  2019 г. на месте проведения соревнований.

Соревнование проводится на охотничьих лыжах (шириной не менее 10 см, с мягким креплением), без палок, на дистанции 3 км, по пересеченной местности (интервал старта спортсмена - 1 минута).

Огневой рубеж через 1,5 км дистанции.

Стрельба на огневом рубеже ведется из гладкоствольного охотничьего оружия 12 либо 16 калибра, подкалиберной пулей, без оптики, по неподвижной мишени. Вид мишени утверждается судейской коллегией перед началом соревнований. Стрельба ведется с дистанции 50 метров из положения стоя без упора.

Зарядка оружия, независимо от системы, производится перед каждым выстрелом – одним патроном. Если участник не попал в мишень, то за каждый  промах ему начисляется штрафное время в количестве одной минуты. За  не  соответствие снаряжения также начисляется штрафное время 30 секунд.

Засчитываются результаты 5-ти  выстрелов.

Патроны в количестве пяти штук предоставляются участникам соревнований организаторами и выдаются участникам перед стрельбой на огневом рубеже.

Снаряжение участников - зимняя форма одежды: белый маскхалат или  камуфлированная форма одежды,  патронтаж.

Во время прохождения дистанции оружие находится в положении «за спину», незаряженным. Оружие снимается из положения «за спину» и заряжается на  огневом рубеже. После выстрелов спортсмен обязан перевести оружие в положении «за спину» и только тогда продолжать движение. Завершить оставшуюся часть  дистанции до финиша.

Запрещается стрельба из чужого оружия.

За нарушение правил проведения соревнований, техники безопасности при   обращении с оружием, за самовольное изменение маршрута, а также за поведение, порочащее звание охотника, решением главного судьи участник может быть отстранен от участия в соревнованиях или снят с маршрута, а его результаты аннулируются.

Все замечания и предложения подаются главному судье соревнований от участников в письменном виде до церемонии награждения участников соревнований.

7.Техника безопасности

Обеспечение техники безопасности во время соревнований возлагается на МО МВД России « Касимовский».

8. Определение  победителей

Личное первенство каждого участника соревнований определяется по результату времени прохождения дистанции, плюс штрафное время за промах на  огневом рубеже, и не соответствие снаряжения участника.

Показатели:
1. Время прохождения дистанции.
2. Штрафное время - за каждый промах по мишени добавляется 1 минута штрафного времени.

3. Первенство в абсолютном зачете.

4. Личное первенство в следующих возрастных группах:

от 18 до 34 лет,

от 35 до 49 лет,

от 50 лет и старше.

При одинаковых результатах признается за спортсменом, показавшим более  меткую стрельбу.

Специальными призами соревнований будут отмечены самый юный и старший  участники, женщина охотник, самый меткий стрелок, самый быстрый лыжник.
9. Награждение победителей
Учреждение призов, медалей, кубков и грамот возлагается на организатора соревнований.

Спортсмены, занявшие, 1 - 3 места в возрастных группах, награждаются грамотами, медалями и призами главы администрации Касимовского муниципального района Рязанской области. Команды, занявшие 1-3 места награждаются кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней. Специальными призами будут награждены самый взрослый и самый юный участники соревнований, женщина – охотник, самый меткий стрелок, самый быстрый лыжник.
