ПАМЯТКА

руководителям учреждений и населению 
по предупреждению террористических актов
В качестве предупредительных мер (мер профилактики) необходимо:
· ужесточить режим пропуска на территорию организации (в том числе путём установки систем аудио- и видеонаблюдения и сигнализации);
· ежедневно осуществлять обход и осмотр территории и помещений с целью обнаружения подозрительных предметов;
· тщательно проверять поступающее имущество, товары, оборудование по количеству предметов, состоянию упаковки и т.д.;
· проводить тщательный подбор сотрудников, особенно в подразделения охраны и безопасности, обслуживающего персонала (дежурных, ремонтников, уборщиков и др.);
· иметь план эвакуации посетителей, персонала и пострадавших;
· подготовить средства оповещения посетителей;
· определить (уточнить) задачи местной охраны, ВОХР или службы безопасности объекта при эвакуации;
· обеспечить (дообеспечить) служащих местной охраны, ВОХР или службы безопасности объекта портативной радиоаппаратурой для вызова резерва и правоохранительных органов;
· чётко определить функции администрации при сдаче помещений (территории) в аренду другим организациям для проверки состояния сдаваемых помещений и номенклатуры складируемых товаров по усмотрению администрации объектов;
· организовывать подготовку сотрудников организации совместно с правоохранительными органами путём практических занятий по действиям в условиях проявления терроризма;
· организовать места парковки автомобилей не ближе 100 м от мест скопления людей;
· подготовить необходимое количество планов осмотра объекта, в которых указать пожароопасные места, порядок и сроки контрольных проверок мест временного складирования, контейнеров-мусоросборников, урн и т.п.;
· освободить от лишних предметов служебные помещения, лестничные клетки, помещения, где расположены технические установки;
· обеспечить регулярное удаление из здания отходов, освободить территорию от строительных лесов и металлического мусора;
· контейнеры-мусоросборники по возможности установить за пределами зданий объекта;
· довести до всего персонала организации номера телефонов, по которым необходимо поставить в известность определённые органы при обнаружении подозрительных предметов или признаков угрозы проведения теракта.
