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ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ 
ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАСИМОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ 
ВАЛЕРИЯ ЛЕОНИДОВИЧА ЛУНИНА
Уважаемые коллеги, депутаты, руководители предприятий, организаций и представители бизнес-сообщества!
Ежегодное инвестиционное послание главы муниципального образования стало хорошей традицией. Главная его цель – информирование жителей, участников инвестиционного процесса, как действующих, так и потенциальных, о достигнутых результатах, планируемых мероприятиях и задачах, стоящих перед администрацией района в этом направлении.
В новых экономических и политических условиях, сложившихся в отчетном году, инвестиционная активность предприятий и организаций Касимовского муниципального района, имела положительную динамику. 
В 2017 году на развитие экономики и социальной сферы Касимовского муниципального района за счет всех источников финансирования направлено 702 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что составляет 136,4 % уровня 2016 года в фактических ценах. Основная доля объема инвестиций приходится на собственные средства предприятий и организаций — более 76%. 
Касимовский район по своим природно-климатическим условиям, производственному потенциалу, экономико-географическому положению и прочим факторам является достаточно инвестиционно - привлекательным районом.
Мы стараемся оказывать муниципальные меры поддержки инвестиционных проектов в пределах своих полномочий. Во-первых, – это информационная поддержка с использованием интернет ресурса. На официальном сайте администрации Касимовского муниципального района размещена информация  об  инвестиционном климате района, туристических возможностях, свободных площадках и земельных участках. Здесь же потенциальный инвестор может найти информацию о мерах государственной и региональной поддержки. Во-вторых, любой инвестор, действующий или готовый реализовать инвестиционный проект на нашей территории, может напрямую обратится в администрацию. 
В целях создания благоприятных условий для инвестиционной деятельности в районе постоянно ведется работа по размещению информации о свободных перспективных земельных участках, производственных помещениях, их обеспеченности энергетической, инженерной и иной инфраструктурой на интерактивной инвестиционной карте Рязанской области. В настоящее время Касимовский район предлагает 40 свободных инвестиционных площадок для ведения сельскохозяйственной деятельности и 1 - для размещения промышленных объектов. Также предлагаются для инвесторов торговые ряды XIX века и два корпуса торговых рядов культурного наследия регионального значения в р.п. Елатьма. 
На территории Касимовского муниципального района реализуются следующие инвестиционные проекты.
АО «Елатомский приборный завод» в 2016 году начало реализацию инвестиционного проекта «Создание производства одноразовых медицинских изделий в стерильном исполнении». Главная его цель – замещение на российском рынке медицинского оборудования из Юго-Восточной Азии высокотехнологичной продукцией отечественного производства. Общий объем инвестиций по проекту 150,5 млн. руб. Начало реализации  – 2-й квартал 2016 года, окончание  4-й  квартал 2018 года. За время реализации данного проекта (2016-2017г.г.) заключен договор с южнокорейскими партнерами на поставку технологического оборудования, завершено строительство и введены в эксплуатацию производственные помещения площадью более 750 кв. м, проведена государственная регистрация медицинских изделий. В рамках проекта предполагается создать не менее 40 новых рабочих мест с оплатой труда более 35 тыс. руб.  Выпускаемая продукция позволит полностью удовлетворить потребности как внутреннего рынка и в перспективе выйти на внешние рынки.
В Касимовском районе дан старт строительству нового завода по производству извести. Строительством завода в поселке Лашма занимается компания «ЭКО-Золопродукт инвест», в прошлом году с которой Правительство Рязанской области заключило соглашение о сотрудничестве. В проект будет инвестировано до 5 миллиардов рублей. Реализация будет проходить в две очереди. Будет создано дополнительно 120 новых рабочих мест. Благодаря этому проекту повысится промышленный потенциал Касимовского района. 
Касимовский район является инвестиционно-привлекательным и для предприятий агропромышленного комплекса, крестьянско-фермерских хозяйств.
В 2017 году в колхозе им. Ленина построены два животноводческих помещения для телят, началось строительство второй роботизированной фермы в селе Кольдюки на 440 голов, сдача объекта планируется на второе полугодие 2018 года. В колхозе «Заветы Ильича» построена  новая ферма для содержания ремонтного молодняка на 400 голов. 
В конце 2017 года сдана в эксплуатацию семейная животноводческая ферма в с. Ермолово  на 200 голов скота. Строительство   животноводческого комплекса в крестьянско-фермерском хозяйстве Замотаев С. реализуется на деньги федерального и регионального бюджетов. Ферма полностью укомплектована современным оборудованием, в том числе линейной доильной установкой, вакуумным молокопроводом и танк-охладителем. Во втором полугодии 2018 года планируется запустить в эксплуатацию перерабатывающий цех, где будут выпускать молочную продукцию. С выходом животноводческого комплекса на проектную мощность производство молока достигнет четырех тонн в сутки. На ферме будут работать 20 человек.
Планируется создание нового предприятия «Племенной завод мясного скотоводства» на территории Гиблицкого сельского поселения. В роли инвестора  выступает ООО «Мещера-Агро», которое арендовало земельный участок площадью 327 га. После создания кормовой базы и пастбища будет завезен крупный рогатый скот. В планах инвестора — создание в с. Гиблицы племенного репродуктора, а в перспективе — племенного завода. Планируемый объем инвестиций  - 15 млн. рублей.
Развитие малых форм хозяйствования в сельской местности является одним из приоритетных направлений работы, это позволяет создавать рабочие места, способствует развитию сельских поселений в целом.
Невозможно успешно заниматься привлечением инвестиций без развития инфраструктуры.
Основными задачами является решение вопросов по газификации населенных пунктов Касимовского района, строительству жилья, объектов социально-культурного и бытового назначения, коммунального хозяйства, ремонту и строительству дорог.
При поддержке Правительства Рязанской области и регионального министерства сельского хозяйства реализуется проект комплексной компактной застройки в рамках Федеральной целевой программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» в с. Торбаево Касимовского района. Всего построено 56 домов со всей необходимой инженерной инфраструктурой, фельдшерско-акушерский пункт, были обустроены спортивная и детская площадки. В 2018 году мероприятия по реализации проекта продолжатся. 
Продолжается комплексная компактная застройка из 23 двухквартирных домов в с. Дмитриево Касимовского района для работников колхоза «Заветы Ильича» и создания инфраструктуры: электрических, газовых, водопроводных сетей, автодороги с твердым покрытием, благоустройство. Построены и введены в эксплуатацию 22 дома, из них в 2017 году - 2 жилых дома, 1 дом планируется к сдаче в 2018 году.  
Всего за 2017 год введено в эксплуатацию 10800 кв.м жилья. В текущем году планируется ввести в эксплуатацию 11300 кв.м. жилья, в том числе:
- 3 одноквартирных жилых дома комплексной жилой застройки общей площадью 249 кв.м. в с. Торбаево;
- 20 индивидуальных жилых домов комплексной компактной жилой застройки общей площадью 3120 кв.м. в с. Дмитриево; 
· 7 индивидуальных жилых домов комплексной жилой застройки общей площадью 824 кв.м. в р.п. Елатьма;
· 2 двухквартирных жилых дома ОАО «Аграрий» общей площадью 257 кв.м.
В рамках государственной программы Рязанской области «Дорожное хозяйство и транспорт на 2014-2022 годы» за счет средств федерального и областного бюджета в 2017 году построены  автомобильные дороги общей протяженностью 6,426 км.     
Выполнены работы по ремонту и содержанию автомобильных дорог общей протяженностью 10,806 км, по устройству искусственного электроосвещения в р. п. Гусь-Железный на автомобильной дороге Москва - Егорьевск - Тума — Касимов.        
На ремонт автомобильных дорог и благоустройство двух социально значимых объектов в Касимовском районе были выделены субсидии из областного бюджета и софинансирование из местного бюджета - это ремонт автомобильной дороги по улице Ленина в р.п. Елатьма и благоустройство сквера «Липовая аллея» и дворовой территории по ул. Егерева в р.п. Елатьма Касимовского района. 
Работы по ремонту и строительству дорог в районе продолжатся и в текущем 2018 году. По  федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы  и на период до 2020 года»» планируется:  
· строительство автомобильной дороги подъезд к зернохранилищу в с.Дмитриево Касимовского района Рязанской области протяженностью 0,55км;
· строительство автомобильной дороги к молочно-товарной ферме с.Кольдюки Касимовского района Рязанской области протяженностью 1,18.
По государственной программе Рязанской области "Дорожное хозяйство и транспорт на 2014 - 2022 годы" в 2018 году в Касимовском районе планируется:
· капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения протяженностью 15,622 км на общую сумму более 148 млн. рублей;
· строительство автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения протяженностью 3,47 км на сумму 83 млн. руб.;
· устройство искусственного электроосвещения на автомобильных дорогах стоимостью 13,2 млн. руб.
В рамках реализации государственной программы Рязанской области «Социальное и экономическое развитие населенных пунктов в 2015-2020 годах» выполнен 1 этап  строительства  объекта: «Инженерные сети и сооружения второй очереди комплексной компактной застройки (44 индивидуальных жилых домов) по ул.Есенина в р.п.Елатьма Касимовского района Рязанской области. Это электроснабжение, наружные сети газоснабжения, автодорога, наружные сети водоснабжения, наружные сети канализации.
В с. Ардабьево Касимовского района  выполнены работы по строительству водопроводной сети протяженностью около 7 км по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».   
В рамках государственной программы Рязанской области «Развитие коммунальной инфраструктуры, энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2015-2020 годы» выполнены работы по:
- строительству шахтного колодца в д.Большой Мутор Дмитриевского сельского  поселения и в д. Поляны Ахматовского сельского поселения;
- строительству блочно-модульной станции коалесцентно-сорбционного обезжелезивания воды  контейнерного типа в с. Дмитриево.
В текущем году продолжится работа по газификации населенных пунктов Касимовского района  - строительство распределительного газопровода для газоснабжения в д. Большой Мутор и газификация д. Марсево общей протяженностью около 19 км.
В целях развития социальной инфраструктуры в Касимовском районе в 2018 году планируется строительство детского сада на 55 мест в с. Клетино.
В Касимовском районе действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Касимовском муниципальном районе Рязанской области на 2017-2021 годы». Основным мероприятием является предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим деятельность в монопрофильном муниципальном образовании, на возмещение части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договорам лизинга оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг). В 2017 году в рамках данной программы получили субсидии  три субъекта малого и среднего предпринимательства на общую сумму 2, 4 млн. руб.
Все сделанное приносит свои положительные результаты. Но мы не собираемся останавливаться на достигнутом, мы ставим перед собой цели, формулируем новые задачи и работаем над их достижением и решением. Безусловно, для выполнения этих планов нужно приложить немало усилий, необходимо вырабатывать и реализовывать нестандартные решения, применять проектный подход. 
С целью дальнейшего развития экономики необходимо продолжить работу по:
1. созданию благоприятного инвестиционного и инновационного климата для развития экономики;
2. созданию благоприятного климата для развития малых форм хозяйствования в сельской местности и сельскохозяйственных предприятий;
3. расширению и модернизации действующих и созданию перспективных промышленных производств.
4. поддержке развития предпринимательской инициативы - условий для развития малого и среднего предпринимательства;
5. выполнению мероприятий по вовлечению в оборот свободных индустриальных и сельскохозяйственных площадей в целях привлечения инвесторов.
6. развитию туризма на территории Касимовского района.
Вот те основные направления, которые должны стать основой инвестиционной политики Касимовского муниципального района на 2018 и последующие годы.    

