УВЕДОМЛЕНИЕ
      о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта Касимовского муниципального района Рязанской области
      В целях оценки регулирующего воздействия  проекта постановления администрации Касимовского муниципального района Рязанской области «Развитие пассажирских перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Касимовского муниципального района Рязанской области» в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Касимовского муниципального района Рязанской области, утвержденным решением Думы Касимовского муниципального района Рязанской области от 22 декабря 2015 года № 181-V СД «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных правовых актов», отдел экономического развития администрации Касимовского муниципального района проводит публичные консультации.
        Положения проекта затрагивают вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности в части организации транспортного обслуживания населения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями автомобильным транспортом на территории Касимовского муниципального района.  Документ содержит перечень мероприятий, направленных на сохранение уровня доступности  транспортного обслуживания для всех слоев населения, обеспечение регулярности движения пассажирского транспорта в сельских поселениях района, охваченных программой, повышение качества транспортных услуг.
         В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут представить свои замечания и предложения по данному проекту.
         Замечания и предложения принимаются:
         по адресу: 391300,ул. Ленина, 9-а, г. Касимов, Рязанской области.
         по факсу: (49131) 2-47-66,
         по адресу электронной почты:sharkaevael@mail.ru.
     Проект нормативного правового акта, сводный отчет*, перечень вопросов для участников публичных консультаций*,пояснительная записка к проекту нормативного правового акта, а также иные материалы и информация размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Касимовского муниципального района Рязанской области http://kasimovrayon.ru.
    Сроки приема замечаний и предложений (срок проведения публичных консультаций): с "14" августа 2019 г. по "20" августа 2019 г. (включительно).
       Все замечания  и  предложения, поступившие в установленный срок, будут рассмотрены.
----------------------------------------------------
        * - не указывается, в случае проведения оценки регулирующего воздействия в специальном порядке
