Руководителям организаций и индивидуальным предпринимателям о подачи деклараций на розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей  продукции,   а   также    пива     и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи за 4 квартал 2016 года. 

Администрация  Касимовского муниципального района Рязанской области доводит до сведения всех организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих на территории Касимовского района розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи следующую информацию, что в соответствии с действующим законодательством руководители обязаны осуществлять учет и декларирование объёма их розничной продажи.


Декларации за 4 квартал 2016 года необходимо представить до 20 января  2017 года по телекоммуникационным каналам связи в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, сертификат ключа проверки которой выдан любым аккредитованным удостоверяющим центром.

В случае если организации (индивидуальные предприниматели) зарегистрированы в другом субъекте Российской Федерации, декларации представляются в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации по месту их регистрации.


В соответствии со статьей 15.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях искажение информации и (или) нарушение порядка и сроков при декларировании оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 000 до 10 000 рублей; на юридических лиц – от 50 000 до 100 000 рублей.


Вся необходимая информация, соответствующие инструкции и программное обеспечение, касающиеся декларирования объёмов розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи доступна в личных кабинетах организаций (индивидуальных предпринимателей), зарегистрированных в информационной системе Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по приему деклараций по адресу:  www.service.fsrar.ru.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в министерство экономического   развития     и   торговли    Рязанской области   по    телефонам:  (4912) 21-58-25 или по электронной почте: komitet.rzn@gmail.com.
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