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к проекту постановления администрации Касимовского муниципального района Рязанской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Касимовском муниципальном районе Рязанской области на 2017-2021 годы» 
      Проект постановления администрации Касимовского муниципального района «Развитие малого и среднего предпринимательства в Касимовском муниципальном районе Рязанской области»  разработан в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего  предпринимательства  в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Рязанской  области от 09.07.2008г. №73-ОЗ «О   развитии  малого  и среднего предпринимательства в Рязанской  области», Постановлением Правительства Рязанской области от 10.07.2013 года № 189 «О государственной программе Рязанской области», Постановлением Правительства Рязанской области от 29.10.2014 года № 306 «Экономическое развитие в 2015-2020 годах», Постановлением Правительства Рязанской области от 20.05.2015г. №108 «Об утверждении порядков предоставления субсидий по мероприятиям подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие в 2015-2020 годах» на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства за счет бюджетных ассигнований,  Уставом Касимовского муниципального района Рязанской области и направлен на совершенствование организации и проведения конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Касимовского муниципального района Рязанской области.

      На 01 января 2016 года в районе осуществляли деятельность 316 малых и средних  предприятий, 374 индивидуальных предпринимателей. Оборот малых и средних предприятий вырос с 521,6 млн.руб. в 2013 году до 537,9 млн.руб. в 2015 году.
Однако достигнутый уровень развития малого предпринимательства в Касимовском муниципальном районе еще недостаточен с точки зрения требований рыночной экономики, для обеспечения устойчивости и необратимости указанных позитивных изменений.
     Необходим комплексный и последовательный подход, рассчитанный на долгосрочный период, который предполагает использование программно-целевых методов, увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам, исполнителям, а также организацию процесса управления и контроля.
    Необходимость принятия программы заключается в организации мероприятий, направленных на создание благоприятных условий для успешного развития малого и среднего предпринимательства, что в свою очередь будет способствовать дальнейшему устойчивому развитию муниципального образования и формированию среднего класса как базы социальной стабильности общества Касимовского муниципального  района Рязанской области.
     Указанным проектом постановления утверждается Положение об организации и проведении конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства (в том числе зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории монопрофильного муниципального образования), для получения субсидий из средств местного, областного и (или) федерального бюджетов  и Порядок участия в конкурсном отборе субъектов малого и среднего предпринимательства (в том числе зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории монопрофильного муниципального образования) для получения субсидий из средств местного, областного и (или) федерального бюджетов в рамках муниципальной программы Касимовского муниципального района Рязанской области "Развитие малого и среднего предпринимательства в Касимовском муниципальном районе Рязанской области на 2017 - 2021 годы". 
     Указанный нормативный правовой акт не вводит новые обязательства, запреты, ограничения для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Разработчик проекта постановления -

отдел экономического развития

Касимовского муниципального района

Рязанской области                                                                      08.08.2016г.                         
