ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения общественного обсуждения проекта
документа стратегического планирования
Проект постановления администрации Касимовского муниципального района Рязанской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие пассажирских  перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Касимовского муниципального района Рязанской области»  (далее – проект постановления) был вынесен на общественное обсуждение 15.08.2019 года в соответствии с постановлением администрации Касимовского муниципального района Рязанской области от 29.05.2018 года № 460 «Об утверждении Правил общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Касимовского муниципального района Рязанской области». 
Общественное обсуждение проводилось путем размещения проекта постановления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Касимовского района http://kasimovrayon.ru/society/obschestvennoeobsyjdenie/.

Извещение о проведении общественного обсуждения проекта постановления были размещены на официальном сайте Касимовского муниципального района 15.08.2019 года http://kasimovrayon.ru/society/obschestvennoeobsyjdenie/.
Общественное обсуждение проводилось с 15 августа 2019 года до 30 августа 2019 года.
В ходе проведения общественного обсуждения замечаний и предложений к проекту постановления не поступило. 
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