ТЕКСТЫ ОФИЦИАЛЬНЫХ ВЫСТУПЛЕНИЕ И ЗАЯВЛЕНИЙ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОДЕРЕВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
Отчет Главы муниципального образования - Новодеревенское сельское  поселение о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования – Новодеревенское сельское поселение  за 2016 год.
      Деятельность  Администрации Новодеревенского  сельского поселения   в 2016 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации,  Рязанской области, Касимовского муниципального района, на основании решений Совета депутатов Новодеревенского сельского поселения и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения.

      Основные направления деятельности Администрации в 2016 году строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Новодеревенского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совета депутатов Новодеревенского сельского поселения в ближайшие годы. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.

     В сельском поселении  проживает 1445 человек, в т.ч. зарегистрированых 1166 человек . Состав жителей многонационален, всего на территории сельского поселения проживают представители 9 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к национальным традициям других народов.   

    Социальная сфера сельского поселения включает в себя: 1 основную общеобразовательную школу, 1 детский садик, 2 сельских библиотеки, сельский клуб,1 амбулаторию, 2 фельдшерско — акушерских пункта,  2  почтовых отделения, 7 торговых точек. В семи населённых пунктах имеется водопровод (кроме села Сабурово), Все населённые пункты газифицированы.

     В школе обучается 152 ученика, детские сад посещают 64 ребёнка.  

    Главой сельского поселения   было принято за 2016 год граждан  на  личном приеме  493 человека. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы, по восстановлению уличного освещения, благоустройство населенных пунктов, регулярные автобусные рейсы, нарушения правил содержания собак.    

За прошедший период издано  106  постановлений    и   56   распоряжений   Администрации по вопросам  местного значения.

      На официальном сайте  Администрации Касимовского муниципального района   на странице нашего сельского поселения   размещены все нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности  администрации поселения.

На обслуживании у социальных работников на дому находится 85 пожилых людей                                                                                                                                 

Экономика и финансы

    Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.   Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета.

  В 2016 году на оплату уличного освещения было израсходовано 82300 рублей, на ремонт уличного освещения 12500 рублей. На очистку дорог в зимних условиях 198900 рублей, содержание автомобильных дорог местного значения – 89200 рублей.

Благоустройство

За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств на территории Новодеревенского   сельского поселения   проведены следующие виды работ по благоустройству:

-на уборку несанкционированных свалок 35000 рублей

 -при подготовке к праздничным мероприятиям 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам и на территориях учреждений;

- произведен косметический ремонт памятника в д.Новая Деревня павшим землякам в годы Великой отечественной войны.

-был произведен косметический ремонт памятника павшим землякам в с.Щербатовка

- весной и осенью 2016 года жители села, организации всех форм собственности Новодеревнского сельского поселения   принимали участие в субботнике по побелке деревьев, санитарной очистке деревень. Здесь нужно отметить слаженную работу работников бюджетной сферы: Администрации поселения, сельского клуба, школы, детского сада.    

Красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Чисто не там, где убирают, а там где соблюдают чистоту. Нам в этом направлении есть над чем поработать.

Культура, спорт, молодежная политика

    На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа  сельского Клуба в д. Новая Деревня.

На территории сельского  поселения  работают 2 сельских   библиотеки. Для наших читателей в библиотеки регулярно выписываются периодические печатные издания: газеты,  журналы, поступают новые книги.  

В течение 2016 года жителям поселения   выданы   765 разного рода  справок.

В Отдел соц. защиты района предоставлялись акты обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям.

Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов Новодеревенского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.

В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Новодеревенского сельского поселения.

Выступление главы администрации на сходе граждан  по пожарной безопасности весенне-летнего периода 2017 года.

     СЛУШАЛИ:  – главу администрации Бороненко Олега Александровича, который доложил, что на территории района и населенных пунктах   введен  5 класс пожарной опасности, а также  в целях выполнения ФЗ  от 06.10.2003 года № 131, защиты населения   и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, необходимо на территории Новодеревенского сельского поселения соблюдать меры пожарной безопасности, а именно: с установлением  устойчивой  сухой, жаркой и ветреной погоды или при  получении штормового предупреждения  приостановить проведение  пожароопасных работ на определенных участках, топку печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе,  при каждом дворе иметь первичные средства пожаротушения (ведро, лопата, огнетушители и т.д.), постоянно иметь запас воды, не загромождать проходы, проезды. 

Необходимо постоянно производить окашивание прилегающих территорий.  

Категорически запрещается:

сжигание мусора, сухой травы,  оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные  линзы, пользоваться открытым огнем, въезд транспортных средств в леса, разведение огня, ограничить посещение лесов населением. В сложившихся погодных условиях все это может привести к крупному лесному и бытовому пожарам.

        Далее Бороненко О.А. зачитал  и  распространил памятки о мерах пожарной безопасности.

Огласил номера телефонов,  по которым звонить в случае возгорания:

112 – звонок бесплатный;

8(49131) 4-48-80, 4-46-60- ЕДДС  Касимовского района;

8 920 968-88-82– глава Дмитриевского сельского поселения;

На территории поселения создана добровольная пожарная охрана в составе  3-х человек (был оглашен список), разработан план мероприятий по обеспечению первичных мер по  пожарной безопасности, создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

