Отчёт

Главы муниципального образования - Китовское сельское поселение Касимовского  муниципального района Рязанской области «О результатах своей деятельности, деятельности Администрации Китовского сельского поселения за 2016 год»

Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются о проделанной работе,

сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2016 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

· обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

· выявление  проблем и решение вопросов поселения

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются и утверждаются соответствующими решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

наделение государственными полномочиями;

обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Китовского сельского поселения в 2016 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проводились заседания Совета депутатов, рассмотрены и  приняты  решения по 41 вопросу, принято 98 постановлений, 31 распоряжение по личному составу, 33 распоряжения по основной деятельности.

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Касимовского муниципального района, где размещаются нормативные документы, «Информационный бюллетень  Китовского сельского поселения».

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению 

Показатель – демография и занятость населения.

В состав Китовского сельского поселения входит 9 населенных пунктов, в которых  зарегистрировано на 01.01.2017– 691 человек, пенсионеры по возрасту 300 человек из них вдовы умерших участников ВОв-8, участник Вов-1,тружеников тыла -27,детей до 18 лет –76 человек. За 2016 год на территории Китовского сельского поселения родилось 3 ребёнка, умерло 13 человек. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной  убыли населения.

                                       Дорожное хозяйство

Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 20,7 км. В этом году мы не выходили на торги по дорожному фонду это связано с тем,что в 2016году был запланирован ремонт по содержанию дорог в с.Китово дорог с грунтовым покрытием «по Приказу Минтранса от 16 ноября 2012г. №402 восстановление и ремонт проезжей части автомобильных дорог с щебёночным, гравийным или грунтовым покрытием производится без добавления новых материалов» сыпать песок на песок смысла нет.  Поэтому я обратилась за помощью к Гордееву Никите Алексеевичу, нам была оказана спонсорская помощь от ООО «ОКА МОЛОКО» в размере 264000 тыс рублей на закупку и вывоз щебня для дороги в с.Китово,кроме этого были заключены контракты до 100 000рублей с дорожной фирмой ООО «Строй Гарант» и ООО «мпмк-1» Кроме этого была проведена очистка придорожных труб и окашивание обочин вдоль дороги в д.Кочемары,д.Урядино. Большая сумма израсходована на оплату работ по расчистке дорог от снега- администрацией заключено -3 договора по расчистке дорог поселения в зимнее время.

                        Коммунальное хозяйство.

В 2015г были  оформлены в собственность  все водопроводные сооружения –действующие. В 2016г водопроводные сооружения которые   не рабочие, были списаны, а именно водопроводная башня с.Китово, 2 водопроводные башни д.Кочемары, в д.Кочемары также списана 1 артезианская скважина она проходит как законсервированная.В 2016 году мы так и не смогли с ЖКХ заключить концессионное соглашение  по нашим водопроводным сооружениям -эта проблема у нас плавно перешла в 2017 год,

                         Благоустройство поселения.

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в уютной, чистой и благоустроенной деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан
Работа по благоустройству на территории Китовского сельского поселения в 2016году проводилась, но не в тех объёмах в которых всем нам хотелось бы. Все мы дружно хотим одного!!!А именно…бросать и вывозить мусор куда хотим и как хотим.Затем мы также дружно идём в администрацию и начинаем ругаться что Глава бездействует, что пакеты по деревням летают, в лес не зайти и т.д. и это притом что у нас в администрации в 3х населенных пунктах налажен вывоз ТБО .В с.Китово летом была ликвидирована большая свалка мусора за библиотекой, водители  нашей пожарной машины убрали свалку около д.Жданово, убирались свалки за гаражем, около кладбища -заметьте все вокруг с.Китово -и на все эти убранные чистые места жители снова натаскали столько хлама, что весной мы опять же будем проводить субботники и как всегда около Китовского кладбища будут наводить порядок Алешина,Савина,Филатовы, наши водители Новиков, Кондранин  и Тяжелов, а также Архипова Л.А., Губарева Н.С. в Лубяниках Грибкова, Лукашова и Лашина и того 12 человек. 12 человек выходят на субботники пока они работают.Поэтому Уважаемые депутаты я снова призываю Вас также активно включиться в эту проблему 10 нас 10 Вы кого то подключите и нас уже много. Но делать с этим что то надо. Не зря говорят один в поле не воин - а вместе мы сила. Всем известно что по Приказу президента у нас в России 2017г.объявлен годом Экологии только не надо надеяться что придёт дяденька и уберёт за нас. Вы знаете мне очень нравится праздник Пасха сколько себя помню всегда было что к этому празднику в домах хозяйки устраивают генеральную уборку. Всё что нам нужно это собраться и навести порядок сначала в доме ,затем во дворе, потом вокруг дома потом вокруг своей деревни. Начать с малого. Глаза боятся, а руки делают.

В 2016г администрацией проводилась работа среди граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора.

        Проводилась работа по скашиванию травы в населённом  пункте с.Китово, очистка прудов в д.Кочемары. 

Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории округа, так  и за  её пределами.

 Вывоз  мусора  на территории поселения производится ежемесячно в летние месяца 2 раза в месяц. Но  договора на вывоз ТБО заключили не все жители.  

Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села. Особенно остро эта проблема нарисовалась в с.Лубяники ,там глава КФХ Любакова Елизавета Юрьевна для охраны стада коз завела 6 сторожевых псов.Да эти собаки своё дело знают, к стаду никого не подпускают, но дело в том что берегут они это стадо рядом с населенным пунктом где ходит очень много жителей и которые очень их бояться.

На территории поселения установлено 77 уличных фонаря. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности.

 На территории поселения находится 3 кладбища, 3 памятника погибшим  участникам  в Вов-все памятники и земельные участки под ними были в этом году оформлены администрацией в собственность. Работниками Администрации совместно с жителями поселения проводились субботники по благоустройству территории вокруг памятников.

Воинский учет.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 124 человека, в том числе призывники- 10человек.

Социальная структура поселения.

На территории поселения находится 3-ФАПа, 1-школа филиал  Гиблицкой средней общеобразовательной школы, один СДК, один клуб,2 библиотеки, данными организациями накоплен   немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков,  детей и жителей поселения. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. В дни празднования   Победы в Великой Отечественной войне  Администрацией поселения  совместно с культурными работниками, учителями и учащимся проведено ряд мероприятий, посвященных этому событию .

 Китовская школа по итогам 2016г. заняла 1-ое место по итогам конкурса «Лучшее общеобразовательное учреждение России», кроме этого среди  педагогических коллективов проводятся рейтинги по участию в конкурсах : за 2016г.Чебураева Лидия Васильевна была награждена –«золотым сертификатом»; Солонкина Галина Михайловна «серебряным», Кирсанова Светлана Геннадьевна-«бронзовым».

Кроме этого на территории поселения находится 2 почтовых отделения, 1 дошкольное учреждение. С удовольствием ходят детишки нашего поселения в свой  любимый детский сад где работают отзывчивые  ,добрые воспитатели. Детский сад находится в здании Китовской школы ,педагогический коллектив и воспитатели детского сада собственными силами благоустраивают прилегающую территорию подходя к этой работе творчески и с энтузиазмом.

 Торговля представлена  3 магазинами Гусевского потребительского общества, осталось-2 в с.Лубяники  в этом году закрыли, 1-частный.

 Вопрос занятости в поселении. На территории Китовского сельского поселения количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2017 года составляет по статистике – 945 хозяйств. Наше население трудится в ООО «Возрождение» где работает 37 человек, КФХ- 2 это Любакова с.Лубяники и Бизюков Виталий с.Чарус, ООО «ГЕО ИМПЕКС»-занят 1человек.

                          Земельные правоотношения.

Общая площадь земель муниципального образования Китовское сельское поселение в административных границах составляет 26379 га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1 земли сельскохозяйственного назначения

2 земли населенных пунктов 

Во исполнение протокольных поручений ПП-16 от 24.11.2015.данных Правительством Рязанской области администрацией проводится оформление невостребованных долей земель сельскохозяйственного назначения для дальнейшего их перевода и безвозмездной передачи в земли лесного фонда это 1230,7 га на это администрации  дополнительно потребуется 277000 тыс.рублей.

В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения.  

Показатели работы, достигнутые в 2016 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям решать следующие задачи: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:

- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;

· реализовывать план по благоустройству территорий населенных пунктов.

Экономика и финансы

   Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета.

ДОХОДЫ за 2016 год

            Выполнение плана по доходам в целом за текущий год составило 3356432,36 руб. 

Безвозмездные поступления в 2016 году исполнены на сумму 1682202,35       в том числе;

-1345700 руб. дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности;

- 21000 руб. прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетом поселений;

· 51502,35 руб.субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

· 264000 руб. прочие безвозмездные поступления (пожертвование).

Основным доходным источником средств поселения является :

-   НДФЛ   исполнен  в сумме 41439,34

· налог на имущество физических лиц  исполнен в сумме 64463,51

· земельный налог с организаций  исполнен в сумме 74241,61

· земельный налог с физических лиц исполнен в сумме 431048,44

--  налоги на товары (работы, услуги), реализуемые  на территории РФ (акцизы) исполнено в сумме 864898,51

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  исполнено  в сумме 164178,60

· штрафные санкции, возмещение ущерба по бюджету -  28500 

· прочие неналоговые доходы — 5460

Итого по бюджету налоговые и неналоговые доходы составили 3356432,36 руб.

РАСХОДЫ за 2016 год

        Основную долю расходов бюджета поселения составляют:  «Общегосударственные расходы», «Жилищно-коммунальное хозяйство»,  «Национальная оборона»,  Национальная безопасность и  правоохранительная деятельность» , «Дорожное хозяйство», «Социальная политика». Всего израсходовано 3115492,64 рублей

· Общегосударственные вопросы –  1431010,61 руб. в том числе:

-  ст.211, 213 - заработная плата с начислениями – 1202609,73 руб.;

- ст. 221 – услуги связи – 28227,73 руб.;

- ст.  223 – коммунальные услуги(свет.газ) – 30441,10 руб.;

- ст. 225 – содержание имущества (заправка картриджа, техническое  обслуживание газового оборудования и газопровода, тех.обслуж.пож.сигнализ.) – 14527,76 руб.;

- ст. 226 –  информационные услуги, электронная отчетность,  страхование машины, кадастровые работы  технический план здания администрации -  67525,24 руб.;

- ст. 290 – пени 1370,81 руб.;

- ст. 340 – приобретение ГСМ и запчасти, канцтовары – 86308,24 руб.

· ст. 251 -  безвозмездные перечисления бюджетам по передаваемым полномочиям – 17691,05 руб.

· ст. 225 — содержание имущества ( оценка памятников, кадастровые работы по межеванию земельных участков под памятниками) — 24000 руб.

· ст.340 — приобретение канцтоваров(административные правонарушения)  — 122,40 руб.

Жилищное коммунальное хозяйство

Расходы  96193,02 руб. в том числе:

- ремонт водопровода  — 19138 руб.

- оценка сооружений для величины арендной платы по концессии - 24000руб.

- уличное освещение – 22000 руб.;

- благоустройство территории поселения – 24641руб. (очистка прудов д.Кочемары, вывоз мусора несанкционированные свалки);

- приобретение  венков  к памятнику  «Павшим воинам ВОВ» - 3759 руб.;

· размещение и утилизация отходов  – 755,02 руб.

· приобретение препарата «Торнадо» от борщевика — 1900 руб.

Национальная оборона

Израсходовано и запланировано 51379,95 руб. (заработная плата с начислениями,  приобретение канцтоваров).

Дороги

 На балансе администрации числится 20,7 км  дорог местного значения. Все они регулярно очищались от снега и ремонтировались, а именно: 

- остаток на 01.01.2016г. на счете — 302703,26 руб.

-поступило -864898,51 руб. + пожертвование 264000 руб.=1128898,51

- израсходовано –954242,33 руб., а именно:

- уличное освещение – 38938,93руб. (плата за электроэнергию)

- приобретение эл.лампочек и замена фонарей уличного освещения – 60218,40 руб.

- очистка дорог от снега – 147539,40 руб.

· выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения (с.Китово)  – 419550 руб.

· приобретение щебня и вывоз — 264000 руб.

· очистка придорожных труб и окашивание обочин — 23995,60 руб.

· Остаток на счете на 01.01.2017г. - 477359,44 руб. 

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Всего израсходовано – 395805,82 руб.

- ст.211, 213 – з/плата с начислениями – 334902,26 руб.

- ст.223 – коммунальные услуги (свет, газ) – 30904,16руб.

· ст.225 – содержание имущества (тех.обслуживание газового оборудования) — 3245 руб.

· ст. 226 — кадастровые работы технический план здания пожарного депо) 7500 руб.

- ст.340 – приобретение дизтоплива — 9325 руб.

- ст.226 – опашка населенных пунктов – 9929,40 руб.

                                         Социальная политика

- ст.263 – пенсия муниципальных служацих – 145047,46руб.

