Отчёт

Главы Шостьинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год. 

 

Уважаемые депутаты, жители села, коллеги и гости! 

     Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной  работы в ушедшем 2018 году и обсудить задачи на 2019 год. 

      В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 

       Отчитываясь о работе сельского поселения за 2018 год хочу отметить, что такие отчеты  - это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать. 

       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные , самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 

     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом  в нашей повседневной работе. 

    Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

    Это прежде всего: 

    - исполнение бюджета поселения; 

    -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры,     спорта; 

   -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 

   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 

     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 

   -соблюдение законов; 

   -наделение государственными полномочиями; 

   -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 

   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 82 постановлений, 11 распоряжений, проведено 21 заседаний сессий,  на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 

    -установление земельного налога; 

    -благоустройство поселения; 

    -принятие бюджета на 2018 год и другое. 

    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Рязанской области. 

    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.  

    За 2018 год в администрацию сельского поселения   письменных обращений поступало- 7 , на личном приеме по устным обращениям принято 135 граждан. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: по уличному освещению ,по зимнему содержанию дорог, по ремонту дорог, получению свидетельства на собственность, также жалобы по беспривязному содержанию домашних животных. 

    Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос  в рамках реализации полномочий  и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 

 Расходная часть бюджета: 2 097 676,55 рублей, в т.ч.
       Содержание органов местного самоуправления  - 1 378 038,74 рублей 

( з/плата с начислениями, услуги связи, 

коммунальные услуги, программное обеспечение, вывоз мусора, обслуживание пожарн.сигнализации,ГСМ, канцтовары, благоустройство . 

Покупка венков к 9 мая – 900.00 рублей
Дорожный фонд – 468 156.09 рублей

Пенсия муниципальным служащим  - 159 517,12 рублей

Осуществление воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 56 776,58 рублей

Расходы за счет межбюджетных трансфертов ( переданные полномочия району ) – 21 476,40 рублей

 
 Доходная часть бюджета за 2018 год составила  2 075 098,72 руб , 
Из чего складываются доходы: 

      НДФЛ – 29 430,55 руб  

      Акцизы – 436 530,43 руб.
      Налог на имущество физических лиц – 58 868.74 руб 

      Земельный налог -  202 055.33руб  
     Дотации из бюджетов других уровней-  713 500,00 руб  

     Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета – 56 776,58 руб 

      Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 127,30 руб.

     Иные межбюджетные трансферты – 291 715,79 руб 

      
     Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. На 01.12.2018 год по земельному  и  имущественному налогу задолженность физических лиц составляет 66 169,78руб    на 01.01.2019 год данных нет. 

     
       Экономика поселения представлена сельским хозяйством и частным бизнесом. Сельское хозяйство в поселении представлено:  ООО Шостье»- директор Пустынников А.В.; ООО«Вера»- директор Иванова О.В.;КФХ Попрядухин С.А.; КФХ Сазонов К.В.. Земельные с/х участки в полном объеме обрабатывается только  ООО «Вера».В исполнении протокольных поручений по вовлечению неиспользуемых земель с/х назначения , о введении их в с/х оборот проведены беседы с сельхоз предпринимателями Пустынниковым А.В. и председателем КФХ Сазоновым К.В. о продолжительном не использовании земель сельскохозяйственного назначения , где предприниматели сослались на трудную жизненную ситуацию  и недостаточное количество денежных средств , при этом пообещали обрабатывать свои земельные участки и засевать сельскохозяйственными культурами .Задолженности по налогам перед администрацией хозяйства не имеют. 

        

      
     Уровень и качество жизни населения являются основными показателями степени благосостояния граждан и прямым отражением состояния нашей экономики.  

     На 1 января 2018 года население с.Шостье ,д.Сиверка Д.Анатольевка ,д.Волчкарь,д.Кулово составило 715 чел.,   всего домовладений 400. Анализ демографической ситуации за последние 5 лет говорит о том, что население уменьшается в результате естественной убыли. В 2018 году родилось 3 человек, умерло 5 человек, прибыло 4 человек, убыло 3 человек. 

          

    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села. 

  Коротко о каждом. 

Содержание и ремонт дорог. 

   В поселении 10 улиц общей протяженностью дорог 16 423 м., в том числе дорог с твердым покрытием 3 293 м. 

   Дороги с грунтовым покрытием грейдеруются , ямы отсыпаются песком и щебнем , выравниваются.

   Состояние дорог значительно улучшилось.

  В 2017 году, нашему поселению , были предоставлены субсидии из федерального и областного бюджетов бюджету муниципального образования Шостьинское сельское поселение на строительство автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием к населенному пункту д.Кулово протяженностью 2 281 метр , дорога введена в эксплуатацию в 2018 году .  
        Несмотря на проделанную работу в данном направлении  не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходят по утвержденному плану и заложенных средств на содержание дорог . Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не предоставляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Надо бережнее относиться к тому, что имеем и ценить то , что сделано. 

       В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно  администрация сельского поселения заключает договор с  предприятием ООО «Стройгарант» на очистку снега , работы грейдера выполняются качественно .В очистке от снега безвозмездно помогает монастырское подворье , центр села после обильных осадков очищается  монастырским трактором. 

 

 

Уличное освещение. 

        Всего на улицах нашего поселения имеется 21 уличных фонарей.   

Водоснабжение. 

       В настоящее время организация и ответственность за водоснабжением  Шостьинского сельского поселения лежит на праве концессионного соглашения от 25.05.2017 года            с ООО «Водоканал-62» директор Дьяков Иван Дмитриевич, ремонт и обслуживание проходит своевременно .
      Согласно приказа министерства имущественных  и земельных отношений Рязанской области от 29.12.2018 года «О разграничении имущества между муниципальными образованиями»  передать из собственности муниципального образования - Шостьинское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области в собственность муниципального образования - Касимовского муниципального района Рязанской области в порядке разграничения муниципального имущества сети водопровода  с. Шостье , д.Сиверка , д.Анатольевка .
Благоустройство. 

      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, в т.ч. школьникам, которые не остались равнодушными. 

      Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 

     - в рамках мероприятия «Сад победы» на территории поселения было высажено 22  саженцев деревьев на месте старых хозяйственных построек ;
     - производился систематический покос центра сельского поселения от сорной растительности и кустарников. 

- в центре села проводился спил сухих деревьев и деревьев, представляющих опасность для жизни населения. 

Жителями  села регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. В 2018 году всеми организациями и населением было проведено 5 субботников. Огромное спасибо всем тем людям, которые приняли участие в благоустройстве и  наведении порядка на гражданском кладбище .
      
        Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются  овраги, лесополосы, мусор на остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и терном личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. Сумма, затраченная на благоустройство, составляет  руб. 

 

 

Пожарная безопасность 

   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем в нетрезвом состоянии. Администрацией проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонными к правонарушениям в этой области.  Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Таких домов 7.

В целях обеспечения пожарной безопасности на пожароопасный период на средства сельской администрации приобретены 2 мотопомпы.  Но и сами жители должны соблюдать правила пожарной безопасности , иметь дома ящик с песком ,огнетушитель ,в летнее время наполнять бочку водой, окашивать свой приусадебный участок . 

 

     Так я вкратце постаралась  охарактеризовать объем выполненных работ администрацией сельского поселения, а сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной. 

 

      . 

 

Культура 

         

         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организация досуга. 

         Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и две сельских библиотеки. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей.  Для обеспечения полноценного культурного обслуживания населения необходимо решить вопросы укрепления материально-технической базы современным оборудованием, произвести капитальный ремонт ДК и газофикацию здания . 

 

 

        

      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 3 человек. Работа отделения связи удовлетворяет население.
 

 

Благотворительная помощь в 2018 год
 

Имеет место! 


Благотворительную помощь оказывает женский монастырь , где игуменья м.Неонилла . Бескорыстная помощь и молитва благотворно влияют на развитие нашего поселения .
 

 

 Уважаемые депутаты и жители! 

       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 

         Приоритетные направления на 2019 год: 

         - ремонт дорог находящихся в собственности в собственность поселения; 

        - передача водопроводных сетей  в ведомство администрации Касимовского муниципального района; 

         - приобретение и монтаж детской спортивной площадки вблизи сельского клуба ;  

         - дополнительная паспортизация трех улиц ;
        -  участие в программах «Поддержка местных(муниципальных) инициатив и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории Рязанской области» государственной программы Рязанской области «Развитие местного самоуправления и гражданского общества на 2016-2020 годы».
       

   
  Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатами, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке администрации Касимовского муниципального района. 

 

В прошедшем 2018 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 

Спасибо за внимание.

