Промышленность района представлена различными сферами деятельности: производство медицинской аппаратуры, продуктов питания, деревообработка и другие. Среднесписочная численность работающих на крупных и средних предприятиях района в 2015 году составила 4 652 человека, что составляет 35 % трудоспособного населения.Кроме того, для работы в этих организациях привлекались на условиях совместительства 116 человек, по договорам гражданско– правового характера – 219 человек.

Объем отгрузки товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности (организациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства, средняя численность работников которых превышает 15 человек) за 2015 год составил 4 060 млн. рублей и увеличился по сравнению с прошлым годом на 22,4 %.

Структура отгруженных товаров, выполненных работ и услуг по итогам 2015 года представлена следующим образом:

- обрабатывающие производства 3391,9 млн. руб.(+24,1% к уровню 2014 года);

- сельское хозяйство 469,8 млн. руб. (+15,1% к уровню 2014 года);

- здравоохранение и предоставление социальных услуг 93,8 млн. руб. (+14,1% к уровню 2014 года)

- прочие 104,6 млн. руб.

В общем объеме отгрузки товаров и оказанных услуг по обрабатывающему производству за 2015 год 81 % приходится на ОАО "Елатомский приборный завод».

Объем отгруженной продукции на Елатомском приборном заводе вырос на 19 % к уровню прошлого года и составил 2 735 млн. рублей.

Объем выпущенной в 2015 году продукции увеличен на 25% и составил 2 755 млн. руб. Основная доля выпускаемой на заводе продукции приходится на магнитотерапевтические приборы.

Коллектив завода, среднесписочная численность которого составляет 1227 человек, постоянно работает над совершенствованием выпускаемой продукции.

Сегодня в ассортименте выпускаемой продукции более ста наименований изделий.

Елатомский приборный завод занял 1 место в национальном бизнес - рейтинге в номинации "Показатели финансовой устойчивости и деловой активности".

Основными видами деятельности ОАО "Бельковский лесокомбинат" являются заготовка леса и переработка древесины.

Объем отгруженной продукции за 2015 год на ОАО «Бельковский лесокомбинат» составил 143,9 млн. рублей, что на 4,6 млн. рублей (или 3,2 %) меньше уровня 2014 года.
Среднесписочная численность работников составила 281 человек.

По итогам конкурса на лучшие предприятия и организации Рязанской области ОАО «Бельковский лесокомбинат» получил диплом первой степени в номинации «Обработка древесины и производство изделий из дерева». Столь значимый статус обеспечивается высокой производительностью предприятия, заготавливающего ежегодно свыше сотни тысяч тонн древесины.

На лесокомбинате по инвестпроекту – модернизация производства была запущена котельная, использующая отходы производства, введен в эксплуатацию новый цех по глубокой переработке древесины, а также созданы 25 новых рабочих мест.
