В декабре 2015 года в органах службы занятости состояло на учете 132 человека, не занятых трудовой деятельностью, что на 44,7 % больше по сравнению с прошлым годом. В тоже время имеется 59 вакантных мест в отраслях экономики района.
За 2015 год за содействием в поиске работы обратились 423 гражданина, из них трудоустроены 253 человек, прошли переобучение 17 человек.

Проблему по повышению эффективности трудоустройства помогает решить государственная программа Рязанской области "О развитии сферы занятости на 2015 - 2017 годы".

Особое внимание было уделено организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, выразивших желание работать в свободное от учебы время. Многие дети из малообеспеченных, многодетных и неполных семей. Во временной занятости приняли участие 145 учащихся средних общеобразовательных школ района.

Реализация мер государственной поддержки занятости оказывает положительное влияние на повышение уровня жизни населения района и снижение социальной напряженности.

Средняя начисленная заработная плата в целом по району за 2015 год в организациях, средняя численность работников которых превышает 15 человек увеличилась по сравнению с 2014 годом на 9,3 % и составила 29 211 рублей, что выше среднеобластного показателя на 4,2 %.
