ПРОТОКОЛ № 1
ВСКРЫТИЯ КОНВЕРТОВ С ЗАЯВКАМИ НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ
«Выбор специализированной организации по оказанию услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, в соответствии со ст. 9,ст. 12 ФЗ №8 «О погребении и похоронном деле»
 
06 мая 2015 года 
1. Наименование и способ размещения конкурса

«Выбор специализированной организации по оказанию услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, в соответствии со ст. 9,ст. 12 ФЗ №8 «О погребении и похоронном деле»; способ размещения заказа - открытый конкурс 
2. Заказчик
Муниципальный Заказчик 1. Администрация муниципального образования – Ардабьевское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 2. Администрация муниципального образования – Гиблицкое сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области. Муниципальный Заказчик 3. Администрация муниципального образования – Ибердусское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 4. Администрация муниципального образования – Китовское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 5. Администрация муниципального образования – Крутоярское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 6. Администрация муниципального образования – Лощининское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 7. Администрация муниципального образования – Овчинниковское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 8. Администрация муниципального образования – Савостьяновское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 9. Администрация муниципального образования – Токаревское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 10. Администрация муниципального образования – Лашманское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
 Муниципальный Заказчик 11. Администрация муниципального образования – Гусевское городское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Муниципальный Заказчик 12. Администрация муниципального образования – Первинское  сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
3. Предмет договора
Выбор специализированной службы по оказанию услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг.
4. Извещение о проведении открытого конкурса
Извещение о проведении настоящего конкурса было размещено на официальном сайте администрации Касимовского муниципального образования - http:// kasimovrayon.ru и опубликовано в официальном печатном издании – газета «Мещерские вести» от 31 марта 2015 года № 26.
5. Сведения о комиссии
На заседании комиссии по проведению процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе присутствовали: 
Председатель комиссии: 
Рощина Галия Сабировна
Члены комиссии: 
Артамонова Александра Алексеевна
Кочетков Сергей Владимирович
Афонин Сергей Валентинович
Забродина Светлана Александровна
Рябова Татьяна Ивановна
Соломатин Александр Валентинович 
Секретарь комиссии: 
Шаркаева Эльвира Рустамовна
Присутствовали 8 (восемь) из 11 (одиннадцати). 
6. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе
[bookmark: _GoBack]Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе проведена 06.05.2015 в 11:00 (по местному времени) по адресу: Российская Федерация, 391300, Рязанская обл., г. Касимов, улица Ленина, 9а, кабинет № 15.
На процедуре вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе не присутствовали представители Претендентов.
7. Заявки на участие в открытом конкурсе
Все заявки, поступившие на открытый конкурс, были зарегистрированы в Журнале регистрации поступления заявок на участие в открытом конкурсе в порядке их поступления. В отношении каждой заявки на участие в открытом конкурсе была объявлена следующая информация: 
– наименование юридического лица;  
– почтовый адрес участника открытого конкурса;
– наличие сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией;
– условия исполнения договора, указанные в заявке на участие в конкурсе и являющиеся критерием оценки заявок на участие в открытом конкурсе. 
8. Результаты вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе
К сроку подачи заявок на участие, указанному в извещении о проведении открытого конкурса, было предоставлено 3 (три) заявки. 
9. Публикация и хранение протокола
Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте администрации Касимовского муниципального образования - http:// kasimovrayon.ru 
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