Отчет
о деятельности финансово-казначейского  управления администрации муниципального образования – городской округ город Касимов 
за 2017 год
Основные направления деятельности финансово-казначейского управления администрации муниципального образования – городской округ город Касимов

Деятельность финансово-казначейского управления администрации муниципального образования – городской округ город Касимов (далее Управление) связана с осуществлением функций финансового органа в соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Касимовской городской Думы  о бюджетном процессе в муниципальном образовании, положением о финансово-казначейском управлении, другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, Рязанской области, муниципальными правовыми актами муниципального образования. 
Деятельность в области бюджетной и налоговой политики

Основной целью бюджетной политики в 2017 году являлось обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального образования, которая была достигнута путем решения следующих задач:

1. Реализация плана мероприятий, направленных на увеличение доходов бюджета;

2. Сохранение механизмов приоритетности финансирования расходов с учётом реальных возможностей при его исполнении;

3. Обеспечение режима жесткой экономии бюджетных средств и оптимизация расходов по всем направлениям.

Одной из основных мер, направленных на сохранение сбалансированности и устойчивости бюджета города, стала реализация в 2017 году плана мероприятий по росту доходов и оптимизации расходов муниципального образования, утвержденного постановлением главы администрации города Касимова от 26.04.2017 г. №01-27/30,  в целях изыскания внутренних резервов для финансового обеспечения принятых расходных обязательств в соответствии с программой увеличения доходов и оптимизации расходов в целях оздоровления государственных финансов Рязанской области на 2017-2019 годы, утвержденной распоряжением Правительства Рязанской области от 31.03.2017 № 141-р.
В 2017 году, в целях повышения прозрачности информации в сфере управления муниципальными финансами, а также обеспечения вовлечения граждан в обсуждение бюджетных решений и осуществление контроля по эффективности и результативностью их исполнения, впервые внедрена практика инициативного бюджетирования.  Разработана муниципальная программа  «Поддержка муниципальных инициатив и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории муниципального образования – городской округ город Касимов на 2017 год». В  рамках данной программы муниципальным образованием с  участием жителей города при финансовой поддержке региона реализованы мероприятия по благоустройству сквера города. 

Кроме того, в 2017 году городским округом совместно с жителями города  впервые, в рамках подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий» муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования – городской округ город Касимов на 2017 год», реализовались мероприятия, направленные на благоустройство дворовых территорий.  Данные мероприятия были направлены на создание и развитие объектов благоустройства в городском округе, повышение качества и комфорта проживания на территории муниципального образования.
Также к основным итогам реализации основных направлений бюджетной политики в 2017 году относятся:

оказание муниципальных услуг населению во всех сферах в рамках единых отраслевых стандартов, осуществление финансирования  муниципальных учреждений муниципального образования – городской округ город Касимов в соответствии с муниципальными заданиями только за фактически оказанные услуги населению;

формирование муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с ведомственными перечнями муниципальных услуг (работ), установленными на основе базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, планирование и распределение бюджетных средств на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с соблюдением общих требований, утвержденных федеральными органами исполнительной власти;

использование  нормативной базы в сфере планирования и нормирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд города Касимов в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";

осуществление  деятельности по муниципальному финансовому контролю в соответствии с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами города Касимова;

продолжение практики оформления и опубликования "бюджета для граждан", содержащего в доступной и понятной форме информацию о муниципальных финансах, показателях проекта городского бюджета и отчета о его исполнении.

Формирование доходной части бюджета муниципального образования в 2017 году осуществлялось в соответствии с основными направлениями налоговой политики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, с учетом задач и приоритетов социально-экономического развития муниципального образования – городской округ город Касимов. 

Бюджет города по доходам за 2017 год исполнен в сумме 663,1 млн. руб. или 99,9 % - к плану, в т.ч. по собственным доходам 162,0 млн. руб., или 24,4 %, по безвозмездным поступлениям 501,1 млн. руб., или 75,6 %.     

В структуре собственных доходов основными доходными источниками являются: налог на доходы физических лиц – 73,7 млн. руб., (45,5 %);  налоги на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации – 3,9 млн. руб., (2,4 %);  налоги на совокупный доход – 23,7 млн. руб., (14,6 %);  налоги на имущество – 27,7 млн. руб., (17,1 %); госпошлина - 4,6 млн. руб., (2,8 %); доходы от использования имущества – 19,6  млн. руб., (12,1 %); платежи за пользование ресурсами – 0,8 млн. руб., (0,5 %); доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 0,1 млн. руб., (0,1 %); доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 5,1 млн. руб., (3,2 %); доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба – 2,7 млн. руб., (1,7 %).
Несмотря на не совсем стабильную деятельность предприятий и предпринимателей города, от которых зависит наполняемость бюджета, все бюджетные назначения муниципального образования  выполнены в полном объеме. 

В 2017 году администрацией активно проводилась работа по  привлечению дополнительных налоговых доходов городского бюджета.

Эта работа осуществлялась как через комиссию по налоговой и экономической политике, так и в виде ежедневной работы секретаря комиссии с руководителями предприятий.

За 2017 год  проведено 22 заседания  комиссии, на которых были заслушаны 153 налогоплательщика, имеющих задолженность по налогам и взносам в бюджеты всех уровней. По результатам работы комиссии предприятиями, организациями, ИП и физическими лицами в 2017 году уплачено налогов и взносов в сумме 14068,1 тыс. руб. В бюджет муниципального образования дополнительно поступило 4662,6 тыс. руб. 

Несмотря на результативную работу комиссии и структурных подразделений администрации, по состоянию на 01.01.2018 года  перед муниципальным бюджетом числится общая сумма задолженности по всем платежам в сумме 34 977,9 тыс. руб. По налоговым доходам 18 064,0 тыс. руб., по неналоговым 16 913,9 тыс. руб. По налоговым доходам основная доля задолженности приходится на имущественные налоги (14,5 млн. руб.). Рост задолженности по сравнению с началом года сложился в связи с увеличением налогооблагаемой базы и начислений по налогу на имущество физических лиц. По неналоговым доходам рост задолженности сложился в связи с неуплатой обязательств по договорам аренды муниципального имущества и земельных участков, расположенных на территории города Касимова. В связи  с нестабильной экономической ситуацией  появились новые должники по аренде имущества (ООО «Экосервис» -162,0  тыс. руб., ООО «Водоотведение» - 163,3 тыс. руб., ЗАО «Касимов-ТВ» - 102,2 тыс. руб.,  ООО «Поли-ТВ» - 105,6 тыс. руб.), а также увеличилась задолженность за аренду полигона ТБО   ООО "Утилизация"  – на 1289,2 тыс.руб. 

В 2017 году были выявлены договоры аренды земельных участков, срок действия которых истек. Данные договоры считаются продленными на неопределенный срок, с применением повышающего коэффициента в соответствии с Решением Касимовской городской Думы. В связи с этим  был проведен перерасчет арендной платы, что повлияло на увеличение задолженности по аренде земельных участков в 2017 году: ООО «Возрождение» - на 2219,5 тыс. руб. физические лица – на 1412,6 тыс. руб. Кроме того, увеличилась задолженность по аренде земельных участков, переданных под строительство многоквартирных домов: ООО «МПМК» - на 347,8 тыс. руб., ООО «5 квартал» - 404,0 тыс. руб.

В связи с трудным финансовым положением в 2017 году нарушило график внесения платежей по льготному выкупу имущества (ул. п.Фабрики,8) -  ООО «Графика».

Управлением имущественных и земельных отношений совместно с Правовым управлением администрации в течение года на регулярной основе проводилась претензионно –исковая работа со всеми должниками. За 2017 год направлено 68 претензионных писем, подано в суд 53 исковых заявления. В результате проведенной работы в бюджет муниципального образования дополнительно поступило 5793,4 тыс. руб.

Необходимо отметить, что вызывает большое беспокойство ситуация в коммерческих структурах, где по-прежнему фиксируются низкие зарплаты или «серые» схемы оплаты труда – это уход от налогообложения. Подобные явления недопустимы. Это негативно влияет на формирование бюджета города. По результатам работы рабочей группы по снижению неформальной занятости, созданной при главе администрации, были выявлены 519 фактов неоформленных трудовых отношений. После проведения разъяснительной работы  физические лица легализовали свои трудовые отношения.

В следующем году необходимо продолжить начатую работу и особенно уделить внимание по выявлению физических лиц, занимающихся такими видами деятельности как репетиторство, сдача в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, ремонт жилья, оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и др.

На протяжении  всего года, на постоянной основе  велась работа с работодателями, выплачивающими заработную плату ниже прожиточного уровня.

В течение года на комиссии и в рабочем порядке заслушано 30 работодателей,  выплачивающих заработную плату работникам ниже прожиточного уровня. По результатам работы 19 работодателей увеличили размер заработной платы  работникам. Остальные работодатели представили документы о почасовой оплате труда наемных работников  и об их оплате труда выше прожиточного минимума. 
Благодаря дополнительным поступлениям в бюджет мы смогли откорректировать плановые назначения по отдельным доходным источникам и добиться выполнения плановых назначений по всем источникам.
Бюджет города по расходам за 2017 год исполнен в сумме 656,7 млн. руб., или 99,9 % - к плану, в т.ч. за счет собственных средств 314,3 млн. руб., или 47,9 %, по безвозмездным поступлениям 342,4 млн. руб., или 52,1 %.  По итогам года сложился профицит в сумме 6,4 млн. руб.
Функциональная структура расходов бюджета муниципального образования сложилась следующим образом с учетом безвозмездных  поступлений из вышестоящих бюджетов:

- общегосударственные вопросы  - 47,3 млн. руб., или  7,2% к общему   объёму расходов;

- национальная экономика — 34,2 млн. руб.,  или   5,2% в т.ч.: 


дорожное хозяйство — 34,1 млн.руб., 


другие вопросы — 0,1 млн. руб.;

- жилищно-коммунальное  хозяйство—49,8 млн.руб., или  7,6%;

- образование- 422,7 млн. руб., или 64,4%

-  культура -  68,2 млн. руб.,  или  10,4%;

-  социальная политика — 30,5 млн. руб., или 4,6 %;

-  физическая культура и спорт  - 3,8 млн. руб., или 0,6%;

-  обслуживание муниципального долга — 0,2 млн. руб.
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Бюджет города сохранил свою социальную направленность - 80 процентов расходов бюджета муниципального образования были направлены на решение задач социальной сферы - улучшение социального положения и благополучия жителей, повышение доступности и качества предоставляемых муниципальных услуг. 

Утвержденные Решением Касимовской городской Думы бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в установленном порядке  доводились до главных распорядителей бюджетных средств, в соответствии с бюджетной росписью. Муниципальным учреждениям предоставлялись субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг, а также субсидии на иные цели.

Расходные обязательства, финансировались своевременно и в полном объеме. 

В первую очередь бюджетные средства направлялись на обеспечение своевременной выплаты заработной платы, оплату топливно-энергетических ресурсов, питание учащихся, исполнение публичных обязательств, обеспечение  функционирования наиболее важных систем жизнеобеспечения города. 
В части выполнения Плана мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств администрацией муниципального образования приняты меры с особенностью их исполнения в отчетном финансовом году, которые позволили главным распорядителям бюджетных средств обеспечить эффективное и рациональное использование средств городского бюджета

В целях поддержания экономической и финансовой стабильности для устойчивого социально-экономического развития города деятельность администрации муниципального образования – городской округ город Касимов была направлена на обеспечение эффективного, рационального и ответственного управления системой общественных финансов муниципального образования. 

С этой целью решались следующие задачи:

1)
обеспечение качественного и сбалансированного управления бюджетными средствами муниципального образования – городской округ город Касимов;

2)
повышение эффективности бюджетных расходов;

3)
создание условий для эффективного выполнения полномочий органов власти муниципального образования – городской округ город Касимов и органов местного самоуправления.

По итогам финансового года Министерством финансов Рязанской области проведена оценка деятельности администрации по повышению эффективности управления муниципальными финансами, в связи с чем, городской округ стал получателем гранта в сумме 404,8 тыс. руб. 
В 2017 году в муниципальном образовании продолжилась работа по контролю за использованием энергоресурсов и коммунальных услуг. 

Со стороны финансовых и экономических структур администрации проводился регулярный мониторинг, в результате которого выявлено превышение лимитов  по отдельным учреждениям бюджетной сферы. 

В части необоснованного превышения лимитов по                                                                            теплоэнергоресурсам и коммунальным платежам оплата осуществлялась бюджетными учреждениями за счет внебюджетных средств. 

В рамках пункта 5 статьи 99 федерального закона от 05.04.2013 г.№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  финансовый орган муниципального образования  осуществлял контроль за финансовыми ресурсами в ходе проведения закупок и  исполнения контрактов. Целью осуществления контрольных мероприятий в рамках данного закона является безусловная экономия бюджетных средств и повышение эффективности бюджетных расходов.

В 2017 году общее количество объявленных закупок для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений составило - 81, на сумму – 91 344,0 тыс. руб., из них: открытых конкурсов – 1 на сумму 1 230,0 тыс. руб., электронных аукционов - 50 на сумму 87 116,0 тыс. руб.; запросов котировок - 30 на сумму 2 998,0 тыс.руб. Заключено контрактов - 69 на сумму 76 671,0 тыс. руб. из них: открытых конкурсов – 1 на сумму 584,0 тыс. руб., электронных аукционов - 44 на сумму 73 615,0 тыс. руб.; запросов котировок - 24 на сумму 2 472,0 тыс. руб. 

По итогам исполнения бюджета муниципального образования за 2017 год по состоянию на 01.01.2018 г. остался остаток неиспользованных межбюджетных трансфертов в сумме  982,3 тыс. руб. из них: 
- субвенции на компенсацию родительской платы – 582,3 тыс. руб.; 
- субсидии "Самый благоустроенный город" - 400,0 тыс.рублей.
 Данные средства были возвращены в областной бюджет в течение первых 15 рабочих дней текущего года в соответствии с ч.5 ст.242 Бюджетного кодекса РФ. Потребность на 2018 год в возвращенных деньгах подтверждена на - субсидию "Самый благоустроенный город" - 400,0 тыс.рублей.

В 2017 году 99% бюджета формировалось программно-целевым методом,  в муниципальном образовании действовало 17 муниципальных программ, каждая из которых была увязана с аналогичными государственными программами Рязанской области и Российской Федерации. На реализацию 15 муниципальных программ в отчетном периоде было направлено бюджетных средств в объеме 650,3 млн. руб., из которых: ФБ – 19,5 млн. руб.,  ОБ-321,8 млн. руб., МБ-309,0 млн. руб..

Целями муниципальных программ являлись:

-  развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- обеспечение жильем отдельных категорий граждан и выполнение мероприятий по оказанию государственной поддержки гражданам в приобретении жилья;

- удовлетворение потребности населения в получении доступного и качественного образования детей, поддержка одаренных детей и талантливой молодежи;

- обеспечение сохранения и использования культурного и исторического наследия, создание условий для улучшения доступа населения города к информации и знаниям, осуществление учета культурных ценностей, объектов культурного наследия, оценка их состояния и принятие мер по предотвращению их утраты;

- создание условий, обеспечивающих возможность жителям города Касимов вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, а также развитие детско-юношеского спорта.

Кредиторская задолженность по организациям, финансируемых из городского бюджета, млн. рублей

Просроченная кредиторская задолженность бюджета муниципального образования  по состоянию на 01.01.2018 года отсутствует.

Текущая кредиторская задолженность по муниципальному образованию по состоянию на 01.01.2018 года составила10,2 млн. рублей (с уменьшением по сравнению  с 01.01.2017 года на 1,9 млн. рублей).     Данная кредиторская задолженность сложилась по платежам за декабрь  2017 года, а именно:

5,9 млн. руб. - коммунальные услуги;

4,0 млн. руб. - питание; 

0,3 млн. руб. - прочая задолженность (услуги связи, техническое обслуживание тепловых пунктов в детских садах и школах, ГСМ).
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Муниципальный долг на 01.01.2018 года составил 11,9 млн. руб., в том числе бюджетный кредит на подготовку к отопительному периоду в сумме 6,9 млн. руб., бюджетный кредит для частичного покрытия дефицита бюджета в сумме 5,0 млн. руб.

       В 2017 году получены бюджетные кредиты в сумме 7,4 млн.руб. из них: 

-
на подготовку к отопительному периоду 2,4 млн.руб. Данные средства были направлены на: капитальный ремонт АТП с заменой котла (пл.Победы д.16) - 128,4 тыс.рублей; капитальный ремонт участка теплотрассы от ТК-2 до ТК-3(ул. Советская 191 Б, 165 А) - 1 832,4 тыс.рублей;  капитальный ремонт АТП с заменой котла (МБДОУ "ДОУ №10") -135,6 тыс. рублей; МБДОУ "ДОУ”№18" капитальный ремонт теплотрассы  – 303,6 млн.руб.; 

-
для частичного покрытия дефицита бюджета в сумме 5,0 млн.рублей, который был потрачен в сумме - 4 102,1 тыс.рублей на восстановление домов после пожара. Переходящий остаток на 2018 год из-за несостоявщихся торгов  в сумме  897,9 тыс. рублей (снос многоквартирных домов).

Своевременная и качественная подготовка проектов решений муниципального образования - городской округ город Касимов  о бюджете в 2017 году.

Формирование проекта бюджета муниципального образования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов производилось на основании принятого Постановления администрации муниципального образования – городской округ город Касимов от 30.08.2013 года №1407 «О порядке и сроках составления проекта бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов  на очередной финансовый год и плановый период». 
В рамках составления проекта бюджета муниципального образовании на очередной финансовый год и плановый период, управлением сформирован реестр принимаемых расходных обязательств, согласованы объемы бюджетных ассигнований, а также проведены иные мероприятия в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетный процесс в муниципальном образовании. 
Проект бюджета муниципального образования был рассмотрен на публичных слушаниях. 
Бюджет муниципального образования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов был принят решением Касимовской городской Думой 21 декабря 2017 года №60/4. 
Казначейское исполнение бюджета в 2017 году.

Работа по кассовому исполнению бюджета муниципального образования в 2017 году осуществлялась во взаимодействии со всеми участниками бюджетного процесса. Своевременно, в соответствии со сводной бюджетной росписью расходов и источников финансирования дефицита бюджета городского округа, доводились бюджетные средства до главных распорядителей и получателей средств бюджета. За 2017 год доведено 2951 расходное расписание, обработано 16626 заявок на кассовый расход по казенным учреждениям и органам управления муниципального образования – городской округ город Касимов, 13015 заявок на кассовый расход по бюджетным учреждениям. Кроме того, было принято и обработано 98 уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа, 302 заявки на возврат. В соответствии с Приказом Министерства финансов РФ и Федерального казначейства вносились изменения в Перечень участников бюджетного процесса муниципального образования – городской округ город Касимов, которые направлялись в УФК по Рязанской области для закрытия и открытия новых лицевых счетов. Совместно с УФК по Рязанской области своевременно разработаны и подписаны дополнения к Соглашениям и Регламенты по кассовому обслуживанию операций со средствами бюджетов и со средствами бюджетных учреждений, заключен договор об обмене электронными документами. В целях достижения качественного представления обслуживаемыми главными распорядителями и получателями средств бюджета муниципального образования, муниципальными бюджетными учреждениями бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов платежных и иных документов для осуществления операций по лицевым счетам, специалистами отдела казначейского исполнения бюджета систематически проводилась методическая и консультационная помощь по работе в новых условиях. При постановке на учет бюджетных обязательств осуществлялся предварительный контроль поступающих документов на соответствие требованиям законов и иных нормативных документов Российской Федерации, Рязанской области и муниципального образования, а также текущий контроль за целевым использованием расходов получателей средств из бюджета муниципального образования в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств на отчетный период. За 2017 год поставлено на учет 1549 бюджетных обязательств. В соответствии с ч. 5 ст. 99 Федерального закона 44-ФЗ произведен контроль 569 документов в Единой информационной системе в сфере закупок.

В 2017 году сотрудниками Управления осуществлялось сопровождение программного обеспечения, с целью создания необходимых условий для постоянного и эффективного ведения бюджетного процесса, в соответствии с действующим законодательством РФ. В течение года установлены все необходимые обновления программных продуктов. Переработана Система электронного документооборота муниципального образования (СЭД Касимов), изменены форматные и форматологические контроли в соответствии с изменениями законодательства. 

Своевременно вносились изменения в сводный реестр участников и неучастников бюджетного процесса муниципального образования – городской округ город Касимов в электронной системе «Электронный бюджет», а так же работа по актуализации информации в реестре участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (Сводном реестре).
Работа по взаимодействию с Министерством финансов Рязанской области.

 Своевременно в установленные сроки в Министерство финансов Рязанской области направлялись ежемесячные, квартальные и годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета, реестр расходных обязательств и другие запрашиваемые материалы и отчеты. 
Проведена работа по привлечению бюджетного кредита на подготовку к отопительному периоду в сумме 2400,0 тыс. руб. со сроком погашения до 3 лет, и на частичное погашение дефицита бюджета в сумме 5000,0 тыс. руб. со сроком погашения до 3 лет. 
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