Вниманию студентов! Принят регламент выдачи справки о назначении социальной помощи!

Законодательством Российской Федерации предусмотрены меры социальной поддержки и стимулирования студентов, обучающихся по очной форме за счет бюджетных ассигнований федерального бюджетав организациях, осуществляющих образовательную деятельность. Одной из форм такой поддержки является назначение определенных видов стипендий, в том числе социальной стипендии.
С 1 января 2017 г. право на  государственную социальную стипендию предоставлено, в том числе студентам, которым фактически назначена государственная социальная помощь.
В целях урегулирования вопроса о выдаче справки и определения категорий граждан, претендующих на получение данной государственной услуги, министерством социальной защиты населения Рязанской области принято постановление от 21.08.2017 г. № 21 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Выдача справки о назначении государственной социальной помощи, предоставляемой в соответствии с законодательством Рязанской области». 
Стоит отметить, что для максимальной реализации права студентов на получение государственной социальной стипендии были расширенны основания для получения  ими  справки о назначении государственной социальной помощи.
Теперь управлением социальной защиты населения Рязанской областитакая справка выдается студентам, претендующим на получение социальной стипендии, из числа лиц (членов семей лиц), которым назначена государственная социальная помощь:
- на основании социального контракта;
- в виде единовременного пособия в связи с рождением ребенка;
- в виде пособия на ребенка;
- в виде одной или нескольких мер социальной поддержки для многодетных семьей;
- в виде ежемесячной доплаты к пенсии;
[bookmark: _GoBack]- в виде ежемесячного пособия гражданам, достигшим соответствующего пенсионного возраста, которым не назначена страховая пенсия;
- в виде меры социальной поддержки для детей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении (при проезде на междугородном транспорте);
- в виде адресной материальной помощи.
За выдачей справки студентам необходимо обратитьсяв отдел социальной защиты населения по месту жительстваи представить следующие документы:
-  паспорт или иной документ, удостоверяющий личность студента;
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность члена семьи студента (в случае, если государственная социальная помощь назначена члену его семьи) либо их копии;
- студенческий билет.
В случаеесли заявителем по данной государственной услуге выступает не сам студент, а иное лицо, то его полномочия должны подтверждаться нотариально заверенной доверенностью.
