



Пресс – релиз 

За полугодие ПФР выплатил пенсионерам и льготникам региона 
более 32 миллиардов рублей.

 	В Рязанской области проживают 386336 пенсионеров, получающих выплаты по линии Пенсионного фонда РФ. Из общего числа пенсионеров 339762 человека получают страховые пенсии по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца, 46574  человека – пенсии по государственному пенсионному обеспечению. 247041  житель области относятся к различным категориям федеральным льготников, которым выплачиваются ежемесячные денежные выплаты. 
	Страховые пенсии неработающих пенсионеров с 1 января 2018 г. выросли на 3,7%, что выше показателя прогнозной инфляции за 2017 год, с 1 февраля на 2,5% увеличены выплаты федеральным льготникам. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе и социальные, с 1 апреля проиндексированы на 4,1%. Что касается работающих пенсионеров, с 1 августа ПФР произведёт им корректировку размер страховой пенсии исходя из суммы пенсионных баллов, заработанных в 2017 году. 
 	Предоставление гражданам установленных пенсий и пособий производится в полном объёме и в положенные сроки, - ни в одном районе области сбоев в начислении и доставке выплат в течение I полугодия текущего года не было. Всего в I полугодии текущего года пенсионерам и федеральным льготникам в Рязанской области перечислено 32 234 379,2 тысяч рублей. 


Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2018/07/18/163033 
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