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Приложение 
к решению Касимовской городской Думы 
от 28.02.2019 № 3/2
КОМПЛЕКСНЫЙ АНАЛИЗ 

состояния оперативной обстановки на территории г.Касимов и Касимовского муниципального района Рязанской области и результатов оперативно-служебной деятельности МОМВД России  «Касимовский»
за 2018 год

Социально- экономическое положение г. Касимов 
и Касимовского района Рязанской области
Город Касимов, как и вся Рязанская область, расположен в центре Восточно-европейской равнины, одной из наиболее обширных на земле и на юго-востоке            от г. Москвы. Город занимает площадь 3160,37 га. (3146,02) га. (площадь и длина полученная на сферической поверхности. Расхождение площадей и длин вызвано поправкой в линии при их редуцировании на плоскости) Расстояние от г. Москвы        по шоссе составляет 264 км, от г. Рязани 160 км.
Климат района умеренно-континентальный, с теплым летом и умеренно-холодной зимой. Среднегодовая амплитуда воздуха положительная + 4°С, самый теплый месяц - июль со средней температурой + 18,8°С, абсолютный максимум + 38°С, самый холодный месяц – январь со средней температурой -15°С, абсолютный минимум составляет -43°С. Среднегодовое количество осадков равно 574 мм, средняя высота снежного покрова - 56 см, максимальное промерзание почвы                 - 123 см. В течение города осадки распределяются неравномерно. Ярко выражены четыре времени года. Господствующие ветры – юго-западные.
Полезные ископаемые. Город стоит на мощной платформе каменных пород, существующей сотни лет. Основные полезные ископаемые - осадочные породы нерудного характера. Наибольшее значение из них имеют известняки Окско-Цнинской гряды. Известняковый камень добывают в нескольких карьерах                    на правобережье реки Оки. Они отличаются высокой твердостью и широко используются в строительстве. Из осадочных пород большое значение имеют месторождения глины и песка, используемые в качестве сырья для изготовления кирпича и черепицы. Есть гончарные глины. Пески применяются в строительстве, используются в литейном производстве. В окрестностях города встречаются гнезда бурого железняка, железной руды с небогатым содержанием железа. Из горючих ископаемых в изобилии имеется торф, но его применяют, прежде всего, как удобрение.
Водные ресурсы. Главной водной артерией города является река Ока - самый крупный приток Волги, дно реки представляет собой известковую плиту. У города Касимова Ока особенно живописна: она образует плавную излучину, обращенную        к северу. Исторический центр Касимова расположен на левом берегу, почти                   у вершины этой излучины. Часть городской территории находится за Окой. Питание Оки смешанное, происходит за счет атмосферных осадков, грунтовых вод                     и обширных болот, и озер Мещеры. Глубина реки составляет от 2 до 2,5 метров           на плесах и до 9-11 метров на перекатах, ширина - от 450 до 600 метров. Устойчивый ледостав формируется в конце ноября - начале декабря. Толщина льда достигает 50 см., а при сильных морозах 1 - метра. Вскрывается река обычно                 к концу первой декады апреля, начинается ледоход и мощное половодье. В это время мимо Касимова через поперечное сечение реки проходит 12 тыс. куб. м. воды в секунду. Уровень реки повышается на 8-10 м., она выходит из берегов и затопляет всю пойму. Половодье продолжается 3-5 недель. К концу лета наступает межень           – в это время расход воды в р. Оке не превышает 500 куб. м. в секунду. Для реки характерны кратковременные летне-осенние паводки. Грунтовые воды поднимаются на поверхность из артезианских скважин и колодцев. В наше время они представляют собой наиболее ценный источник чистой питьевой воды.
Почвы. Неблагоприятным фактором является сравнительно невысокое плодородие почв. Преобладают, в основном, дерново-подзолистые, серые лесные почвы с небольшим содержанием перегноя. Для улучшения плодородия в эти почвы вносят органические и минеральные удобрения. Близ Касимова есть и более ценные почвы – пойменные или аллювиальные. Расположены они в районе реки Оки, имеют темный цвет и по плодородию почти не уступают чернозему. Они включают в себя ил, который приносит река в ходе весенних разливов. Именно на них произрастают тучные многолетние травы, заготавливаются стога душистого сена. На пойменных землях хорошо растут овощи. Из основных земледельческих культур, имеющих большое товарное значение, широко распространены посевы картофеля. Он любит рыхлые почвы и хорошо растет на песчаных и супесчаных землях. Наличие богатых лугов, особенно в пойме реки Оки всегда способствовало развитию мясомолочного животноводства, разведению крупного рогатого скота.
Численность населения. По состоянию на 01.01.2018г. численность населения города составляет 30243 человека, по сравнению с предыдущим периодом численность уменьшилась 1,5% или на 453 человек.
Муниципальное образование – городской округ город Касимов расположен на территории Рязанской области в 160 километрах от города Рязани. Город Касимов является центром одного из 25 районов Рязанской области, находится            на северо-востоке Рязанской области внутри Касимовского района, который граничит с юга с Пителинским, Шиловским и Спасским районами, с запада                   - с Клепиковским, с севера - с Владимирской областью (Меленковский район)                с востока – с Нижегородской областью (Выксунский район) и Ермишинским районом.
Протяженность границы муниципального образования 42,5 км. (42,491км.); протяженность территории с севера на юг- 6,0 км, с запада на восток- 7,8 км. Территорию муниципального образования составляют земли общего пользования земли необходимые для развития города и все другие земли в границах муниципального образования независимо от форм собственности и целевого назначения.
Законом Рязанской области «Об утверждении границы муниципального образования - городской округ город Касимов» от 24.12.2008 № 201-ОЗ общая площадь муниципального образования составляет 3160,37 га (3146,02) га. (площадь и длина, полученная на сферической поверхности. Расхождение площадей и длин вызвано поправкой в линии при их редуцировании на плоскость.) в том числе:
 - застроенные территории - 686 га;
 - земли индивидуальной жилой застройки - 435 га;
 - земли под улицами, площадями - 189 га;
 - парки, скверы - 10 га;
 - коллективные сады - 154 га;
 - земли сельхозугодий - 377 га;
 - земли лесов и древесно-кустарниковой растительности - 1013 га;
 - под водой - 154 га;
 - болота - 1 га;
 - нарушенные земли - 5 га;
 - прочие земли - 122 га.

Численность населения. По состоянию на 01.01.2018г. численность населения города составляет 25931 человек, в течении года она сократилась                на 257 человек. Коэффициент естественного прироста населения на протяжении ряда лет сохраняет отрицательную динамику и составляет минус 11,3%                         на 1000 человек населения.
Состояние криминальной обстановки на территории оперативного обслуживания МОМВД России «Касимовский» по итогам 2018 года.
В 2018 году МОМВД России «Касимовский» продолжил выполнение комплекса мероприятий по выполнению поручений Президента Российской Федерации, МВД России, УМВД России по Рязанской области, приоритетных направлениях определенных Директивой МВД Российской Федерации № 1дсп           от 23 октября 2017 года, направленных на укрепление доверия граждан, совершенствование оперативно-служебной деятельности, обеспечение правопорядка и общественной безопасности. Приняты действенные меры устранения недостатков, выявленных комиссиями и сотрудниками  МВД России, УМВД России по Рязанской области в МОМВД России «Касимовский».

В 2018 г. было продолжено межведомственное взаимодействие МОМВД             с другими силовыми структурами – отделением в г. Касимове УФСБ России                по Рязанской области, ФСИН, органами местного самоуправления, что положительным образом сказалось на результатах работы по предупреждению преступлений и иных правонарушений. Активно осуществлялось взаимодействие         с межведомственными комиссиями по профилактике правонарушений, антитеррористическими, антинаркотическими комиссиями МО ГО г. Касимова            и Касимовского муниципального района.

Во взаимодействии с органами региональной власти обеспечен правопорядок при проведении значительного числа массовых мероприятий. Личный состав отдела принимал участие в охране общественного порядка в период подготовки                        и проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года. Не допущено серьезных нарушений общественного порядка и иных противоправных действий в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации  и иных значимых мероприятий. 
Реализован комплекс мероприятий по усилению борьбы с безнадзорностью, беспризорностью и правонарушениями несовершеннолетних. Активно привлекались к решению правоохранительных задач представители общественных, прежде всего ветеранских организаций. 

Большое внимание уделялось профилактике коррупционных проявлений среди личного состава отдела, формированию системы антикоррупционной воспитательной работы. 
Совместно с аппаратом оперативного штаба организовано проведение командно-штабных и тактико-специальных учений по пресечению террористического акта. Осуществлены проверки готовности всех оперативных групп муниципальных образований к действиям при возникновении чрезвычайных обстоятельств террористического характера, по результатам которых, организация планирования и практические действия получили удовлетворительную оценку. Отдельные недостатки взяты на контроль, организована работа по их устранению.

В целях взаимодействия МОМВД России «Касимовский» и ОВО                                 по Касимовскому району филиал ФГКУ «ОВО ВНГ РФ по РО при возникновении чрезвычайных обстоятельств, согласно графика мероприятий подготовки органов оперативного управления и группировки сил и средств МОМВД России «Касимовский» на 2018 год на постоянной основе проводятся совместные тренировки, направленные на совершенствование и отработку действий при возникновении чрезвычайных. За период с января по декабрь т.г. проведено                12 совместных тактико-строевых занятий, 3 штабных тренировок.
Анализ результатов оперативно-служебной деятельности МОМВД в рейтинге территориальных органов МВД России на районном уровне за 11 месяцев 2018 года в целом показал, что МОМВД занимает 1 место (66,95 баллов), с учетом дополнительного раздела 1 место (66,95 баллов).

Принятые в 2018 году меры позволили в целом сохранить контроль                      за развитием оперативной обстановки в городе и районе, обеспечить своевременное реагирование на её негативные изменения и устойчивое функционирование МОМВД России «Касимовский».  Криминальная обстановка в целом по городу             и району в течении 2018 года оставалась стабильной. 

В 2018 году с 7911 до 7785 снизилось число сообщений и заявлений граждан, зарегистрированных на территории оперативного обслуживания МОМВД России «Касимовский». Снижение регистрации сообщений (-26) не способствовало повышению уровня реагирования полиции на них, так количество сообщений, рассмотренных в срок до 3-х суток в процентном соотношении снизилось на 1,2%        и составило 45,8% (595) в 2018г., 47% (611) в 2017г.; от 3 до 10 суток снизилось          на 3,3% и составило 35,9% (466) в 2017г., 32,6% (423) в 2018г.; от 10 до 30 суток увеличилось на 4,4% - с 16,8% (218) в 2017г. до 21,2% (275) в 2018г.
Снизилось и качество проведения первоначальных проверок. При росте числа фактов отказа в возбуждении уголовного дела (с 507 до 650), на 3,1% (с 91 до 137) выросло число проведенных дополнительных проверок по отказным материалам,         а также 54% (с 11 до 24) выросло число возбужденных уголовных дел по материалам, по которым принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

В отчетном периоде т.г. допущен 41 факт нарушения УРД, допущенные             34 сотрудниками МОМВД (ОУУП-15, ДЧ-4, ГИАЗ-1, ГДиР-2, ОУР-5, СО-1, ПДН-1, ОД-3); в 2017г. - 31 факт нарушения УРД, допущенные 20 сотрудниками (УУП-10 ОУР-6, ДЧ-3, ГИБДД-1). В 2018г. выявлено 22 факта нарушения учетно-статистической дисциплины, допущенные 11 сотрудниками МОМВД (ОД-3, СО-7); в 2017г. 20 фактов, допущенные 16 сотрудниками. В 2018 году в рамках работы комиссии по соблюдению УРД выявлено 11 фактов рассмотрения материалов доследственной проверки, решения по которым приняты с превышением установленных сроков (УУП-7, ПДН-1, ОУР-3); 2017 год - 5 допущено нарушения (УУП-5).

Число зарегистрированных противоправных посягательств снизилось на 6,6% (с 589 до 550), по характеру преступлений снизилось число как небольшой                    и средней тяжести – на 4,2% (с 429 до 411), так и зарегистрированных тяжких               и особо тяжких криминальных проявлений на 13,1% (со 160 до 139).
Уровень преступности на 1 тыс. человек за 12 месяцев 2018г. составил               9,7 посягательств (2017г.-10,4), по тяжким и особо тяжким деяниям в 2018г.                  – 2,4 (2017г.-2,8). Коэффициент криминализации города и района за 2018г.,                       в расчете из 1 тыс. человек составил 6 лиц, совершивших общественно опасное деяние на 1 тыс. населения, (2017г.-6).

Незначительно снижено число совершенных на территории района преступлений против личности – 109 (2017г. – 115), в т.ч. категории тяжких и особо тяжких составов – с 115 до 88 (-23,5%).

Меньше совершено преступлений против собственности общеуголовной направленности – с 246 до 237 (-3,7%), число тяжких и особо тяжких таких преступлений снизилось с 70 до 63 (-10%). 

На 11,7% (со 154 до 136) меньше совершено преступлений против общественной безопасности и общественного порядка, с 54 до 49 (-9,3%) меньше совершено их тяжких и особо тяжких составов.

Число лиц, совершивших преступления снизилось 10,9% (с 377 до 336). Больше преступлений совершено гражданами в возрасте 30-49 лет – 179 и 50 лет          и старше – с 38 до 49. Меньше зарегистрировано преступлений совершенных местными жителями – с 361 до 319. К ответственности привлечено 239 лиц, совершивших преступления (12 мес. 2017г.- 284).

Проводится работа по реализации мероприятий, направленных                             на использование потенциала федерального и регионального законодательства             в сфере профилактики правонарушений и преступлений на территории района.

Достигнуты положительные результаты в профилактике подростковой преступности, за 2018 год количество преступлений, совершенных несовершеннолетними осталось на уровне прошлого года – 2.
С 6 до 8 больше выявлено преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, раскрыто 6 преступления (2017г. – 6), связанные с незаконным оборотом оружия при росте остатка нераскрытых преступлений с 0 до 1.

Одной из ключевых задач профилактики является предупреждение правонарушений со стороны лиц, состоящих на различных профилактических учетах. В 2018 год достигнут положительный результат в профилактике преступлений, совершенных ранее судимыми. Количество таких преступлений снизилось с 285 до 216, снизилось число лиц, ранее судимых и совершивших преступления, – с 146 до 126 человек. 
Профилактика «пьяной» преступности привела к снижению таких преступлений (со 121 до 117).

Еще одной немаловажной проблемой является обеспечение соблюдения миграционного законодательства. Совершение преступлений иностранными гражданами, пребывающими на территории оперативного обслуживания МОМВД России «Касимовский», приводит к росту уровня ксенофобских настроений, числа межконфессиональных конфликтов. В 2018 году на территории района произошел рост преступлений, совершенных выходцами из СКР и Закавказья – с 4                        до 16 преступлений.  7 преступлений совершены иностранными гражданами и лицами без гражданства. Увеличилось число преступлений в отношении иностранных граждан (с 2 до 5). В целях недопущения этого принимаются активные меры профилактики, так сотрудниками отдела выявлено с 479 до 527 больше правонарушений миграционной направленности, не снижены результаты работы        по выявлению преступлений миграционной направленности – 35 (2017г. – 34).
Допущено незначительное снижение результатов работы по выявлению преступлений с двойной превенцией – выявлено 113 преступлений (2017-18).
Наиболее эффективной мерой профилактики является раскрытие преступлений и привлечение лиц их совершивших к ответственности, при этом необходимо приложить все усилия к обеспечению неотвратимости наказания. Однако в 2018 году число раскрытых преступлений снизилось на 19,3% (с 486            до 392), в том числе со 138 до 85 меньше раскрыто их тяжких и особо тяжких составов.  При раскрытии преступлений недостаточно использован потенциал применения собственных мероприятий, так личным сыском раскрыто со 155                    до 126 преступлений меньше. Пассивно используются силы общественности,               с помощью которых раскрыто с 11 до 5 преступлений меньше. По оперативным данным раскрыто 185 преступлений (2017г.-193). При помощи служебных собак раскрыто на 7 преступлений больше (с 19 до 26). С 21 до 19 меньше раскрыто преступлений категории прошлых лет. 

 Проводилась работа по снижению общего остатка нераскрытых преступлений и в отчетном периоде наметилась тенденция к его снижению – с 121 до 112 (-7,4%), в том числе остаток нераскрытых тяжких и особо тяжких составов – с 45 до 36             (-22,2%).

Уголовным розыском раскрыто с 213 до 153 преступлений меньше, из них    125 раскрыто по оперативным данным (2017г. – 141).
На должном уровне проведена работа по розыску отдельных категорий разыскиваемых, объявленных в розыск с учетом прошлых лет. Не смотря на то, что по итогам 2018 года остаток пропавших без вести снижен – 14 до 10, не допущен рост остатка неразысканных обвиняемых, подозреваемых, подсудимых, осужденных – 6 человек и  неопознанных трупов – 0. 

В структуре преступности основную долю составляют преступления против собственности. Наиболее распространенными остаются кражи, количество которых выросло на 1% (со 196 до 198). Из основных категорий больше совершено краж         из квартир с проникновением с 49 до 53, + 8,2%.   Число   краж транспортных средств снизилось с 12 до 4, краж скота с 19 до 6. Как известно, уровень защиты собственности от преступных посягательств характеризуется раскрытием таких преступлений. В отчетном периоде раскрыто 145 (2017г. – 197, -26,4%) преступлений рассматриваемой категории. 

Развитие информационно- телекоммуникационных технологий сопровождается увеличением противоправных посягательств в сфере телекоммуникаций и компьютерной информации, в том числе мошеннических действий.  Так, по итогам 2018 года зарегистрировано 20 преступлений указанной категории, раскрыто 11 (2017-2), нераскрытыми числятся 9 преступлений, из них: мошенничество (ст.159-159.6)- 8, расчетных пластиковых карт – 1, компьютерной техники – 1, в сети «Интернет» -6, с использованием средств мобильной связи-2.

Не допущен рост разбойных нападений – 1 (2017г.-2) преступление, а также результатов работы по их раскрытию – 1 преступления, в остатке нераскрытых           не числится ни одного разбойного нападения. Число грабежей снизилось с 12 до 5, раскрыто 5 таких преступлений (2017г. – 12), все раскрыты (2017г.- 3). Больше совершено мошенничеств общеуголовной направленности (с 15 до 00), раскрыто только 7 преступлений указанной категории, число нераскрытых выросло с 6 до 16. 

В соответствии с критериями оценки, утвержденными приказом МВД России от 31.12.2013 №1040, выявлено 117 лиц (4 рейтинг в области) по преступлениям против собственности.

Проведенная работа по пресечению угроз убийством (выявлено с 21 до 22 преступлений больше) позволило предотвратить рост на территории обслуживания убийств (с 6 до 3), а также, в соответствии с критериями оценки, рост числа граждан, погибших от противоправных посягательств, – с 4 (по итогам 11 мес.2018г. 11 место по области). С 7 до 4 меньше совершено фактов причинения тяжких телесных повреждений, с 13 до 12 фактов причинения средней тяжести вреда здоровью. 

Снижена результативность работы по борьбе с наркопреступностью.                Так число выявленных Отделом преступлений, связанных с НОН, снизилось с 73        до 69 преступлений, из которых 18 фактов сбыта наркотических средств (2017г. – 23). В целом же количество зарегистрированных фактов незаконного оборота наркотиков на территории обслуживания снизилось с 73 до 72.

Раскрыто с 53 до 47 меньше преступлений категории НОН, установлено 40 (2017г. – 44) лиц, виновных в совершении таких преступлений, все они привлечены к уголовной ответственности. В соответствии с критериями оценки, утвержденными приказом МВД России от 31.12.2013 №1040, в суд направлено уголовных дел               в отношении 00-ти лиц по преступлениям категории НОН (11 мес.2017г.- 9 место          в области). 

Одним из основных направлений деятельности полиции является противодействие экономической преступности, наносящей по-прежнему, существенный урон экономике региона. 

В 2018 году число выявленных отделением ЭБиПК преступлений экономической направленности осталось на прежнем уровне – 22 преступления,         из них 15 тяжкой категории (АППГ-17). Раскрыто 15 преступлений (2017 - 20), из них 11 тяжкой категории (2017г. – 14). В соответствии с критериями оценки, в суд направлено всего по 1-му уголовному делу в отношении лица по преступлению тяжкой и особо тяжкой категории экономической направленности и преступлению тяжкой категории коррупционной направленности. В тоже время не достигнуты положительные результаты работы по выявлению преступлений по основным направлениям ОСД, таких как в сферах ТЭК, АПК, с освоением бюджетных средств, а также предусмотренных ст.ст. 290 УК РФ. 

Следственным отделением в 2018 году было принято к производству 331  уголовных дела (2017г. – 370). В производстве находилось 383 уголовных дела (2017г. – 422). Направлено 218 уголовных дел в Касимовскую межрайонную прокуратуру (2017г. – 198) для утверждения обвинительного заключения. 

По линии общественной безопасности число зарегистрированных преступлений снижено на 11,7% (со 154 до 136). 

Количество преступлений, совершенных в общественных местах возросло          на 8% (со 100 до 108), количество уличных преступлений осталось на уровне аналогичного периоде прошлого года – 84.

Меньше совершено бытовых преступлений (с 50 до 37), при этом 28 совершенных бытовых преступлений являются превентивной направленностью            и были инициативно выявлены сотрудниками МОМВД. Количество тяжких и особо тяжких бытовых преступлений снизилось с 12 до 7.

Подразделениями полиции по линии охраны общественного порядка раскрыто 145 преступлений (2017г. – 160). Участковыми уполномоченными полиции раскрыто 102 (2017г. – 101), ПДН – 2 (2017г. – 4), ГИБДД – 23 (2017г. – 33), ОППСП – 18 (2017г. – 22). 

Проведена работа по пресечению административных правонарушений. Так          в 2019 году выявлено 5011 правонарушений (2017г. – 5397). Наступательность работы в данном направлении обеспечена ППС – выявлено с 1921 до 2039 больше. Снижены результаты работы УУП – выявлено 2568 (2017-3027), ПДН- 308 (2017г.-335), ИАЗ- 68 (2017г.-109) правонарушений.

Отделением дознания МОМВД в отчетном периоде принято к производству 242 уголовных дел (2017г. – 272). Направлено 98 уголовных дела Касимовскому межрайонному прокурору (2017г. – 103) с обвинительным актом, из них направлено в суд 97 (2017г. – 93) уголовное дело. 

Аварийность на автомобильном транспорте – одна из острейших социально-экономических проблем, стоящих перед обществом. В 2018 году обстановка, связанная с аварийностью на дорогах города и района оставалась напряженной. Принимаемыми мерами не допущен рост общего количества совершенных дорожно-транспортных происшествий – 70 (2017г.-70), граждан, получивших в результате ДТП травмы различной степени тяжести – 92 человек (2017 - 100). Вместе с тем упущением в данном направлении является рост погибших в них граждан – с 10          до 13 человек.
Среди причин ДТП, повлекших гибель людей можно выделить ряд основных:

- ДТП с участием пешеходов 24 (АППГ – 20), в которых погибло 6 (АППГ – 4), получили ранения 20 человек (АППГ – 14).

- следующая причина - это управление ТС в состоянии опьянения, зарегистрировано 19 ДТП (АППГ – 16), в которых погибло 3 (АППГ- 2), получили ранения 22 человека (АППГ – 26).
Отделением ГИБДД и инспекторами ДПС проводилась работа по выявлению и пресечению административных правонарушений, так ими выявлено с 4914                   до 5032 (+118) нарушений ПДД больше.
Оценка деятельности МОМВД России «Касимовский» (по итогам 11 мес. 2018г.)
Проблемные направления с низкой эффективностью оперативно служебной деятельности:

- количество граждан, погибших от противоправных посягательств (без учета погибших в ДТП) (п. 1.1) 11 место в рейтинге.

-  число лиц, уголовные дела в отношении которых направлены в суд                 по тяжких и особо тяжких преступлений, связанным с НОН, в расчете на 100 единиц штатной численности подразделений полиции и следственных подразделений (п. 1.9.). В суд направлено 20 уголовных дел. 9 место в рейтинге. 

- сумма отношений числа лиц, подпадающих под административный надзор,         к числу лиц, состоящих под административном надзором, и числа лиц, состоящих под адм. надзором, совершивших преступления (за искл. инициативно выявл. ОВД, по ст. 112, 115, 116, 116.1, 117, 119, 150, 151, 151.1, 156, 171.4, чч. 1, 2 ст. 213, чч. 1, 4 ст. 222, ст. 228, 228.1, 228.2, 228.3, 228.4, 230, 231, 232, 241, 264.1, 314.1 , 318, 319 УК РФ), а также лиц, совершивших преступления, предусмотренные ст. 157 УК РФ, в расчете на 100 лиц, состоящих под адм.надзором в отчетном периоде (п. 2.1.)           16 место в рейтинге.

- количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве (п. 2.3). Совершено 7 преступлений, 13 место в рейтинге.

- число участников ОГиПС, уголовные дела в отношении которых направлены в суд. 18 место в рейтинге.

- отношение количества уголовных дел, возвращенных для дополнительного расследования прокурором и судом в порядке статьи 237 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, к числу оконченных производством уголовных дел (п. 3.2.), возвращено 16 уголовных дел, 12 место в рейтинге.

- число лиц, погибших в дорожно-транспортных происшествиях (п. 7.1.), погибло 10 человек, 18 рейтинг в области.

По итогам 11 месяцев 2018 года итоговая статистическая оценка (с учетом дополнительного раздела) МОМВД составляет 66,95 баллов, соответственно 1 место в областном рейтинге (по итогам января- декабря 2018 г. 1 место).

Прогноз развития криминогенной ситуации

Состояние преступности в г.Касимов и Касимовском муниципальном районе, в 2014 – 2016 годах, характеризовалось непрерывным ростом числа зарегистрированных преступлений, и только в 2017-2018г.г. наблюдалось снижение (2014-636, 2015-668, 2016-670, 2017-589, 2018-550). В 2018 году оперативная обстановка характеризовалась стабильностью и оставалась на прежнем уровне. Однако предполагаемое наращивание профилактической работы по выявлению преступлений по приоритетным направлением служебной деятельности должно привести к росту данного показателя в 2019 году.
В 2018 году отмечается снижение числа преступлений, относящихся                    к категории тяжких и особо тяжких (2014-179, 2015-195, 2016-192, 2017-162,          2018-139). Анализ этого среза преступности показывает, что на данное положение повлияло снижение числа грабежей (5, -58,3%), фактов причинения тяжкого вреда здоровью (4, -42,9%), хищений сотовых (16, -5,9%). Учитывая достаточно вероятное снижение уровня жизни социально уязвимых слоев населения, обострение ситуации в миграционной сфере, декриминализацию превентивных статей УК РФ, а также активизацию работы со стороны сотрудников МОМВД по выявлению экономических преступлений и фактов незаконного оборота наркотиков можно предполагать, рост регистрации посягательств рассматриваемого вида. Однако данный показатель не значительно превысит уровень прошлого года (не более +5).

В 2018г. зарегистрировано 109 (-5,2%) (2014-155, 2015-161, 2016-145,            2017-115) преступлений против личности, что в целом отражает стабильную тенденцию к снижению преступлений данной категории на протяжении последних лет. В общей структуре преступности доля преступлений против личности составила 20%. Несмотря на стабильное снижение на протяжении последних лет абсолютных показателей зарегистрированных преступлений против личности, одновременно можно наблюдать ряд негативных тенденций, таких как угроза убийством (ст.119 УК РФ) (2014-28, 2015-40, 2016-30, 2017-21, 2018- 22). Все вышесказанное дает полагать, что значимого увеличения числа преступлений «против личности» не прогнозируется, вместе с тем возрастающая требовательность к соблюдению учетно-регистрационной дисциплины и наращивание профилактической работы, целесообразно предполагать незначительное увеличение инициативно выявляемых  ст. 119 УК РФ (угроз убийств). 
Анализ структуры и динамики совершавшихся преступлений корыстной направленности с учетом их традиционно экономических детерминант (уровень безработицы, показатели инфляции, режим выплат пособий, пенсий, заработной платы, дифференциация населения по доходам) дает основания предполагать, что роль таких преступлений, как разбои, грабежи, кражи и иные покушения                     на имущество граждан и юридических лиц в формировании картины региональной преступности по-прежнему будет велика (~38% от общего числа). 
Основную долю (~75,0% от общего числа) преступлений против общественной безопасности и общественного порядка составляют «инициативно-выявляемые» преступления. Предполагаемое наращивание профилактической работы по выявлению преступлений данной категории, таких как незаконный оборот наркотических средств, незаконный оборот оружия, повторное управление ТС в состоянии опьянения, должно привести к росту данного показателя. Однако учитывая профилактическое влияние выявления таких фактов как повторное управление ТС в состоянии опьянения, следует предполагать незначительный рост данного показателя (не более 5 – 7).
Штаб МОМВД России «Касимовский»

