21 февраля  2017 года состоялся отчет о  деятельности  Касимовского ЦПП за 2016 г. на итоговом  заседании Правления Фонда «Касимовский центр поддержки предпринимательства-бизнес-инкубатор». 
 В заседании  приняли участие Глава администрации муниципального образования-городской округ город Касимов  Васильев Михаил Викторович,  заместитель главы администрации по экономике и финансам - начальник ФКУ Ганина Ирина Ивановна, начальник управления экономического развития администрации муниципального образования-городской округ город Касимов Родякова  Наталья Викторовна, начальник сектора развития предпринимательства и потребительского рынка управления экономического развития  администрации Орлова  Елена Васильевна, члены правления фонда Ермакова Галина Яковлевна, Бороненко Дмитрий Александрович, специалисты Касимовского ЦПП.
Отчет представила директор Фонда «Касимовский ЦПП-бизнес – инкубатор» Харитонова Ольга Николаевна.  Ольга Николаевна  доложила присутствующим, что Фонд «Касимовский ЦПП-бизнес – инкубатор»  зарегистрирован в качестве юридического лица 11 октября 2011 года и  является некоммерческой организацией.  Вот уже  более 5 лет  на территории муниципального образования  работает Фонд «Касимовский центр поддержки предпринимательства - бизнес-инкубатор», который позволяет с большей эффективностью решать задачи по развитию бизнеса, стоящие перед муниципальным образованием.
Основные цели  деятельности Фонда, отметила Ольга Николаевна, являются:
- развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в т.ч.  для начинающих предпринимателей;
- привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства в реализацию государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие  в 2015-2020 гг»  и  муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования-городской округ г. Касимов на 2016-2020гг».
-содействие в реализации новых направлений деятельности по созданию конкурентной среды и развитию малого и среднего предпринимательства.
Одним из основных направлений деятельности Фонда «Касимовский ЦПП-бизнес-инкубатор» является поддержка начинающих предпринимателей на первом этапе их развития. Организовано  обучение молодежи в рамках Федеральной программы «Ты - предприниматель».
 С субъектами малого и среднего предпринимательства проводится большая организационно-разъяснительная работа по участию в мероприятиях на получение различных видов субсидий.
В 2016 году оказано 470 различных консультаций для субъектов МСП, в т.ч. для начинающих предпринимателей.
Проведено 4 тематических круглых стола по различным направлениям, в которых приняли участие 70 субъектов МСП.
Проведено 25 обучающих семинаров, с участием Касимовской межрайонной прокуратуры, межрайонной инспекцией ФНС России №9 по Рязанской области,  управлением Пенсионного фонда РФ по Касимовскому району, организовывались деловые встречи с банковскими организациями, проводились  бизнес-тренинги   с ведущими бизнес - тренерами города Рязани, Москвы.
Касимовским ЦПП активно сотрудничает с Рязанским областным фондом поддержки малого предпринимательства по предоставлению микрозаймов на льготных условия для СМСП. Специалисты ЦПП  проводят разъяснительную и консультационную работу с предпринимателями о возможности получения финансовой  поддержки на развитие или становление своего бизнеса посредством предоставления  микро Займа через Касимовский ЦПП.
Касимовский ЦПП активно включился совместно с предпринимателями города в реализацию концепции «Развитие туризма в городе Касимове Рязанской области». 
Центр поддержки предпринимательства регулярно проводит индивидуальные консультации по организации и проведению предпринимателями мастер-классов и анимационных программ. Разработана новая линейка сувенирной продукции. В городе появились новые уютные предприятия общественного питания с представлением национальных блюд.
Касимовским ЦПП разработаны новые туристские маршруты, в том числе и событийного плана.
В течение 2016 года сотрудники Касимовского ЦПП посетили с деловым визитом две крупнейшие международные туристские выставки «ОТДЫХ» и «ИНТУРМАРКЕТ».     Активная работа велась по установлению партнерских отношений с туроператорами по внутреннему туризму.
2016 году были проведены ряд  совместных мероприятий с Региональным Интегрированным Центром - Рязанской  области (РИЦ). 
[bookmark: _GoBack] Так   Касимовские предприниматели  приняли участие в деловой миссии организованной Региональным Интегрированным Центром – Рязанской области в г. Минск Республика Беларусь.
    В состав делегации представителей малых и средних предприятий Рязанской области, вошли  представители малого бизнеса г. Касимова. В рамках визита деловых кругов Рязанской области  в г. Минск, республика Беларусь   проходившей с 25-30 сентября 2016 года, предприниматели г. Касимова   провели переговоры с представителями белорусских предприятий и организаций, посетили ряд предприятий,  стали посетителями Международной туристской выставки «ТУРБИЗНЕС – 2016», где прошли переговоры с потенциальными партнерами по вопросам въездного туризма.		
По окончании доклада директора Фонда «Касимовский центр поддержки предпринимательства-бизнес-инкубатор» слушатели отметили эффективность деятельности Фонда и  пожелали дальнейших успехов в работе всему коллективу Касимовского ЦПП.
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