



Пресс – релиз 

В регионе будет распространено 7 тысяч учебников для студентов и старшеклассников
 «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни» 

Пенсионный фонд РФ во всех субъектах федерации ежегодно реализует образовательную программу по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодёжи в рамках проведения экскурсий, уроков и лекций по ключевым темам пенсионного обеспечения и страхования. В качестве учебного пособия используется учебник «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни». 

 	В этом году в рамках акции «Единый день пенсионной грамотности» и реализации программы повышения пенсионных и социальных знаний у молодёжи Пенсионный фонд РФ презентует седьмое издание учебно – методического пособия «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни». С момента первого выпуска в 2011 году общий тираж пособия по стране составляет почти 7 миллионов экземпляров. 
 	Учебник предназначен специально для учащихся школ и студентов и призван помочь им усвоить основные принципы формирования будущей пенсии. Эти знания будут необходимы для того, чтобы молодые люди впоследствии грамотно, взвешенно и ответственно подходили к вопросам карьеры и трудоустройства, были осведомлены о своих пенсионных и социальных правах. 
 	В этом году в 26 – страничном красочно оформленном пособии рассказывается о пенсионной системе в РФ, о видах пенсий и принципах расчёта их размера, о том, как граждане могут удобно и информативно взаимодействовать с Пенсионным фондом. Таблицы, иллюстрации и статистические данные делают содержание учебника ещё более простым и наглядным. 
 	В наш регион в сентябре поступил тираж учебника в размере 7 тысяч экземпляров. Они будут презентованы учащимся на занятиях по пенсионной грамотности, а также переданы в фонды библиотек учебных заведений. 

Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2018/09/21/166613 
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