



Пресс – релиз 

В нашем регионе проживает свыше 135 тысяч граждан с инвалидностью. 
Для тех из них, кто имеет проблемы со зрением, 
действует специальная версия сайта ПФР с голосовым ассистентом 

Отделение Пенсионного фонда РФ по Рязанской области на протяжении нескольких лет является участником государственной программы «Доступная среда». В рамках реализации данной программы  в ПФР создаются условия для приема и обслуживания всех категорий клиентов, в том для людей с ограниченными возможностями, направленные на обеспечение условий для беспрепятственного доступа к объектам и услугам, оказываемым территориальными органами ПФР для всех категорий граждан. Большинство государственных услуг, предоставляемых Пенсионным фондом, можно получить и без личного визита в территориальные органы ПФР, в электронном виде. Для этого достаточно зарегистрироваться на портале госуслуг и воспользоваться «Личным кабинетом гражданина» на официальном сайте ПФР. Из числа жителей Рязанской области свыше 135 тысяч являются инвалидами, и многие из них – граждане, имеющие проблемы со зрением. Специально для них на нашем основном электронном ресурсе, - Официальном сайте ПФР, предусмотрена версия с голосовым ассистентом. 

У официального сайта Пенсионного фонда помимо основного интерфейса существует также специальная версия для людей с ослабленным зрением - тех, кто видит хотя бы десять процентов от нормы. Она дублирует информацию с сайта, но отличается специальными настройками. На странице можно увеличить шрифт, изменить его цвет и фон.
Кроме этого, напоминаем, что с лета этого года на сайте ПФР появилась новая функция – голосовой ассистент. Теперь все публикуемые материалы Пенсионного фонда РФ можно не только читать, но и прослушивать, что особенно важно для людей со слабым зрением и тех, кому сложно воспринимать текст с экрана электронного устройства. Пенсионный фонд РФ стал первым российским госучреждением, запустившим сервис голосового ассистента на своем сайте.
Голосовой ассистент интегрирован в версию сайта для слабовидящих. Чтобы озвучить текст на сайте, необходимо открыть меню «Для слабовидящих» в верхней части страницы, выделить мышкой текстовый фрагмент и нажать кнопку «воспроизвести» (►).


Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2017/10/23/145344
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