Отчет об итогах работы Общественного Совета по вопросам оказания содействия уполномоченным органам в осуществлении контроля за выполнением управляющими организациями и организациями коммунального комплекса своих обязательств (далее Общественный Совет) за I квартал 2016 года
За I квартал 2016 года проведено три заседания Общественного Совета.
На заседании 15.01.2016г. рассматривались вопросы: порядок начисления платы за электроэнергию на общедомовые нужды, своевременность доставки счета за электроэнергию абонентам. По итогам заседания организована встреча с руководителем ПАО «РЭСК» совместно с заместителем главы администрации по капитальному строительству и жилищно-коммунальному хозяйству. 

03.02.2016г. рассмотрены вопросы: 

- внесение изменений в состав Общественного Совета;

- участие в совместном обследовании многоквартирных домов, построенных по программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

10.03.2015г. рассматривались вопросы:
- проведение капитального ремонта в многоквартирных домах в рамках краткосрочного плана на 2016г.

- методическая помощь товариществам собственников жилья (недвижимости) и жилищно-строительному кооперативу в регистрации на сайте ГИС ЖКХ в сети интернет.

С 2015г. действует общественная приемная Общественного Совета. Два раза в неделю (вторник и пятница с 11.00 до 13.00 час.) члены Общественного Совета осуществляют прием граждан по вопросам, касающимся оказания жилищно-коммунальных услуг на территории муниципального образования – городской округ город Касимов.

Общественный Совет работает в тесном контакте с руководителями управляющих организаций и администрацией муниципального образования. Члены Общественного Совета обобщают вопросы, возникающие у жителей многоквартирных домов. Для ответов на поставленные вопросы на заседания Общественного Совета приглашаются представители соответствующих служб. Полученная на таких встречах информация доводится членами Общественного Совета до жителей микрорайонов города.









