



пресс – релиз 

За 10 лет ПФР выделил почти 102,9 млн. рублей на реализацию 
действующих в  Рязанской области социальных программ 


Важная часть деятельности ПФР – оказание субъектам РФ поддержки в реализации социальных программ, направленных на улучшения быта пожилых людей, нуждающихся в помощи. Ежегодно ПФР выделяет средства на софинансирование соответствующих региональных проектов. Сумма средств, направленных Пенсионным фондом РФ на реализацию социальных программ в Рязанской области в 2006 – 20165 гг., составила 99,88 млн. рублей. В 2016 году было выделено ещё 3,1 миллиона. 
	 
 	В 2006 – 2015 годах с использованием средств ПФР в регионе было реализовано значительное количество социально значимых проектов. 
 В частности, была построена баня – прачечная для социального учреждения для пожилых и инвалидов, рассчитанного на 235 койко – мест. Общая стоимость проекта - 27,08 млн. рублей, из них средства ПФР - 13,5 млн. рублей. Проведён ремонт в 34 социальных учреждениях (интернаты для пожилых, психоневрологические интернаты, стационарные и полустационарные учреждения социального обслуживания). В результате улучшились условия пребывания для 3,37 тысяч проживающих. Стоимость проведённых ремонтов – 66,72 млн. руб. (из них средства ПФР – 31,81 миллионов). 
Для социальных учреждений были закуплены предметы длительного пользования на сумму 0,5 млн. рублей (из них ПФР выделил 250 тысяч). Для 24 учреждений приобретены 26 автомобилей  общей стоимостью 16,46 млн. рублей (ПФР выделил 7,95 миллионов).
43,3 тысяч пенсионеров региона получили адресную социальную помощь на сумму 64,96 млн. рублей, из которых средства ПФР – 34,53 млн. рублей. Кроме того, ПФР софинансировал газификацию домовладений. В рамках социальных программ с участием Пенсионного фонда РФ газифицировано 3,78 тыс. жилых помещений на общую сумму 47,27 млн. рублей (средства ПФР – 20,84 млн.). 
	 В 2016 году с использованием субсидий ПФР, сумма которых составила 3,1 млн. руб., в Рязанской области реализована социальная программа, направленная на укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения. Проведен капитальный ремонт в 3 организациях: ГБСУ РО «Касимовский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов», ГБСУ РО «Михайловский дом-интернат общего типа для престарелых и инвалидов», ГБСУ РО «Шиловский дом-интернат общего типа для престарелых и инвалидов».   Программа позволила улучшить условия проживания 142 пенсионерам. 
 	Регулярное софинансирование социальных программ позволило существенно улучшить материально – техническую базу учреждений социального обслуживания и повысить комфорт и качество жизни наиболее социально уязвимых категорий пенсионеров. 
 	Региональная программа на 2017 год на данный момент находится на стадии утверждения. 

Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2017/03/31/133188
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