Информация об итогах социально-экономического развития

города Касимов за 1-е полугодие 2014 года
Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, услуг 
собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности

За 1-е полугодие  2014 года  крупными, средними предприятиями и организациями города (без организаций с численностью работников до 15  человек, банков, страховых и бюджетных организаций) отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности на  3927,4 млн. рублей, что  больше  соответствующего периода 2013 года на 24,3 %. 

Крупными и  средними промышленными предприятиями города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности на  2900,2 млн. рублей, что больше на  523,9 млн. рублей или 22,0 % соответствующего периода прошлого года.                                                                                                                                                                                                                                                                         

На крупных и средних промышленных предприятиях   города наблюдается рост объемов отгрузки:            
Добыча полезных ископаемых – на 23,7%;                                      

Обрабатывающее  производство:
· производство пищевых продуктов, включая напитки – на 26,2%,
· производство прочих неметаллических  минеральных продуктов –  на 4,9%,
               -       металлургическое производство – на 37,2%;                       

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды  – на 17,6%.
Снижены объемы по следующим видам экономической деятельности: 
 Обрабатывающее  производство:

· текстильное и швейное производство – на 82,0%,
          - издательская и полиграфическая деятельность – на 18,0%,
          - производство изделий медицинской техники – на 35,6%.                                                        
Финансы организаций, состояние платежей и расчетов
По итогам работы крупных и средних предприятий  и организаций города (без субъектов малого предпринимательства, организаций  с численностью  работников до 15 человек, банков, страховых и бюджетных организаций) за январь-июнь 2014 года сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) составил – 38,9 млн. рублей прибыли, что на 47,1 млн. рублей больше, чем в соответствующем периоде прошлого года. Сумма прибыли составила 86,6 млн. рублей (42,9% к общему числу организаций), убытка – 47,7 млн. рублей (57,1%).
Дебиторская задолженность на 1 июля 2014 года составила 741,8 млн. рублей, из нее просроченная – 29,2 млн. рублей, или 3,9%  от общего объема дебиторской задолженности.

Кредиторская задолженность на 1 июля 2014 года составила 851,7 млн. рублей, из нее просроченная –  139,4 млн. рублей, или 16,4%  от общего объема кредиторской задолженности.

Платные    услуги
Общий объем платных услуг населению (по организациям, не относящимся к субъектам  малого предпринимательства, средняя численность работников которых превышает 15 человек) за 1 полугодие  2014 года составил –  163,2 млн. рублей, что в фактических ценах на 12,1% больше, чем в 1 полугодии 2013 года.                                                                                                          

Строительство
В 1 полугодии  2014 года  населением построено 23 дома -  124 квартиры площадью  8574 кв.м., что составило 147,2% к соответствующему периоду прошлого 2013 года,  из них индивидуальных  жилых  домов 19 общей площадью 3367 кв.м.  Все жилищное строительство осуществлялось населением за счет собственных и заемных средств.
В первом полугодии 2014 года введены в эксплуатацию газовые сети протяженностью 3,1 км.  
Транспорт

	
	единица 

измерения
	1 полугодие
2014г.
	% 2014г. 

к 2013г.

	Перевезено грузов грузовыми автомобилями – всего
	тыс. тонн
	5,9
	170,8

	Грузооборот выполненный грузовыми автомобилями – всего
	тыс. т.км.
	882,9
	94,7


Перевозки грузов
Автомобильным транспортом крупных и средних организаций всех видов экономической деятельности, осуществляющих грузовые перевозки, в 1полугодии 2014 года перевезено  5,9 тыс. тонн грузов (на 70,8% больше, чем в первом полугодии 2013 года) с грузооборотом 882,9 тыс.т.км. (94,7% к уровню соответствующего периода прошлого года).   

Торговля
В 1 полугодии 2014 года оборот розничной торговли во всех каналах реализации   (без общественного питания) составил 1773,0 млн. рублей, что в товарной массе на – 4,2% больше, чем в 1 полугодии 2013 года. Физический объем оборота розничной торговли торгующих организаций и индивидуальных предпринимателей вне рынка уменьшился на 1,0%. 

Оборот розничной торговли (без общественного питания) в расчете на одного  жителя составил в 1 полугодии 2014 года  55584,5 рубля. По этому показателю город занимает 3 место среди городов областного значения. 

Предприятиями общественного питания в 1 полугодии 2014 года реализовано продукции на  36,5 млн. рублей, что в сопоставимых ценах на 32,4% больше соответствующего периода предыдущего года.
Оборот розничной торговли в расчете на душу населения:  г. Касимов – 55584,5 руб., г. Рязань – 90007,6 руб., г. Сасово – 55876,9 руб., г. Скопин –  53795,3 руб. Всего по области – 63735,5 руб.    
Уровень жизни населения
По данным облстата среднесписочная численность работников  предприятий и организаций города, не относящихся к субъектам малого предпринимательства (без внешних совместителей)  по основному виду экономической деятельности за январь - июнь  2014 года составила –  7387 человек,  уменьшившись к соответствующему периоду 2013 года  на 17,0%. Кроме того, для работы в этих организациях привлекались на условиях совместительства 168 человек, по договорам гражданско-правового характера 97 человек. 

Среднемесячная заработная плата за январь-июнь 2014 года по Касимову составила – 21091,8  рубля, увеличившись по сравнению с прошлым годом на 7,5%.

Средняя численность работников, основным видом деятельности которых является добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, производство и распределение электроэнергии, газа и воды (облстат) (без внешних совместителей) за январь-июнь  2014 года составила 2468 человек, в соответствующем периоде прошлого  года – 2773 человека. Уменьшение  численности к соответствующему периоду 2013 года – 305 человек  или –11,0 %. Средняя заработная плата за январь - июнь 2014 года составила – 27300,8 рубля, увеличившись к соответствующему периоду прошлого  2013 года на  – 1,3%.          

Рынок труда
По данным Статистического регистра хозяйствующих субъектов, число учтенных организаций всех форм собственности и хозяйствования (предприятий, организаций, их филиалов и других обособленных  подразделений) по состоянию на 1 июля 2014 года на территории города Касимова составило  597 единиц, увеличившись  по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на  3 единицы или на 0,5%.

На конец июня 2014 года в органах службы занятости состояло на учете  248 не занятых трудовой деятельностью граждан, из которых  221 человек имел статус официального безработного, в том числе,  178 человек – безработные, которые получают пособие  по безработице. Численность безработных снизилась по сравнению с данными на соответствующую дату  прошлого года на 4,7%.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Демографическая  ситуация  
По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области, численность населения города на 01.01.2014 г. составила  31897 человек. 

За январь-июнь 2014 года в городе родились 193 человека, умерли  256 человек. Процесс депопуляции обусловлен превышением числа умерших над числом родившихся в  1,3 раза. 

К соответствующему периоду прошлого 2013 года рождаемость увеличилась на  10 человек  или на 5,5%, смертность снизилась  на  9 человек или на 3,4%. 

За январь-июнь 2014 года в город на постоянное место жительства прибыли 131человек, выбыло из города –  228 человек. 

Численность городского населения за счет  естественного и механического снижения уменьшилась на  160 человек  и составила на 01.07.2014 г.  31737 человек.   
По городу Касимову и Касимовскому району за январь-июнь 2014 года в органах ЗАГСа  зарегистрировано  98  браков, 76 разводов. Количество браков к соответствующему периоду 2013 года увеличилось на 6,5%, количество разводов увеличилось на 1,3%.           
