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Подать документы на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также получить информацию из Единого государственного реестра недвижимости, можно  обратившись в территориальные отделы Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Рязанской области», в которых оказываются государственные услуги Росреестра.
Прием документов на предоставление государственных услуг Росреестра в вышеуказанных территориальных отделах ГБУ РО «МФЦ Рязанской области» (МФЦ) осуществляется по принципу «одного окна» в порядке «живой очереди» - на основании выданных заявителям талонов в терминале электронной очереди на предоставление данных государственных услуг, либо по предварительной записи (http://моидокументы62.рф).  		  
Заявитель экономит время при подаче документов в МФЦ. Работник МФЦ, осуществляющий прием документов, комплектует заявление и необходимые документы,  и направляет для обработки в территориальные отделы Управления Росреестра по Рязанской области. Для получения информации о стадии рассмотрения документов и времени, оставшемся до ее завершения заявитель может позвонить по справочному телефону Росреестра  8-800-100-34-34 или самостоятельно ознакомиться с информацией на сайте Росреестра с помощью электронного сервиса  «Проверка исполнения запроса (заявления)».
После проведения государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав документы вместе с Выпиской из ЕГРН возвращаются в МФЦ для выдачи заявителю. 




