



Пресс – релиз 

Оптимизация и эффективность: в Рязанской области 
реорганизована структура органов Пенсионного фонда 

В Отделении Пенсионного фонда РФ по Рязанской области состоялось крупное областное мероприятие – Производственное совещание руководителей органов ПФР. Причиной проведения совещания стала реализуемая в регионе кампания по реорганизации структуры территориальных органов Пенсионного фонда. Управляющий Отделением ПФР по Рязанской области Геннадий Пашин, выступивший на мероприятии с докладом, обозначил характер, основные задачи и результаты этой работы. 

 	Структура ПФР в регионе, ранее состоявшая из областного Отделения, Центра выплаты пенсий и 26 территориальных органов, - управлений и отделов  в г. Рязани и муниципальных районах, реорганизована и теперь включает в себя: 
· Отделение ПФР и Центр выплаты пенсий,
· 4 Управления ПФР (в г. Рязани и 3 крупных районах области),
· 8 Межрайонных Управлений ПФР, которые работают в подведомственных муниципальных образованиях, а также курируют работу 14 Обособленных клиентских служб: к примеру, в ведении Межрайонного Управления ПФР по Сасовскому району теперь находится деятельность Клиентских служб в Ермишинском, Кадомском и Пителинском районах. 
 	Разумеется, всё это означает намного больше, чем изменение названий и определение подведомственности, - работа по реорганизации ведётся с 2015 года, и включает в себя существенные организационные шаги. Так, если раньше в органах ПФР во всех муниципальных образованиях выполнялся полный цикл схожих задач, то теперь в ведении органов, преобразованных в Клиентские службы, остался приём населения и оказание государственных услуг, а Управления ПФР, в том числе межрайонные, оставили за собой функции контроля и принятия решений о назначении выплат. 
 	Благодаря такой реорганизации работу системы ПФР в регионе удалось существенно оптимизировать, а именно: объединить часть функций в компетенции наиболее крупных Управлений, «разгрузив» Клиентские службы и позволив им сосредоточить всё внимание и ресурсы на дальнейшем повышении качества обслуживания населения, а также, как следствие, изменить численность специалистов. Количество штатных единиц сотрудников ПФР в регионе уменьшено на 13,2% и вместо 1197 составляет 1039. 
 	Особое внимание Управляющий Отделением ПФР обратил на то, что и в обстановке крупных преобразований структура ПФР в регионе продолжает эффективно и своевременно выполнять все возложенные функции и решать поставленные задачи, оказывая населению 22 вида государственных услуг. Бюджет Фонда по области на предоставление выплат гражданам на 2018 год утверждён в сумме свыше 65 млрд. рублей. Среди самых крупных статей расходов – выплата пенсий (более 56 млрд. руб.), ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам (5,3 млрд. руб.), материнский капитал  (2,1 млрд. руб.). В Рязанской области проживают 386 тысяч пенсионеров и 247 тысяч федеральных льготников. Все пенсия и пособия по линии ПФР выплачиваются им в полном объёме, вовремя и без сбоев. 

Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2018/09/20/166609 
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