Ежегодное инвестиционное послание
Главы администрации  муниципального образования –
городской округ город Касимов
«Инвестиционный климат и инвестиционная политика
муниципального образования – городской округ город Касимов»


Обращаюсь к представителям бизнес-сообщества, к руководителям крупных предприятий, структурных подразделений администрации муниципального образования – городской округ город Касимов с инвестиционным посланием.
Цель послания – информирование участников инвестиционного процесса о достигнутых результатах инвестиционной деятельности.
Все мы прекрасно понимаем, что любое инвестиционное вливание в экономику города – это создание новых рабочих мест, стабильный доход для граждан, уверенность в «завтрашнем дне», пополнение бюджета. 
Привлечение инвестиций в экономику города является  одной из наиболее важных задач, стоящих перед администрацией муниципального образования, решение которой возможно путем формирования    целенаправленной и комплексной политики.
Одной из основных задач  является предотвращение миграционного оттока, возвращение населения работающего за пределами города,   обеспечение экономического подъема города, повышение комфортности жизни жителей города. Важнейшим элементом для улучшения инвестиционной привлекательности  является повышение открытости власти  для инвесторов, создание инвестиционно - привлекательной среды, улучшение инвестиционного имиджа.  
В целях поддержки инвестиционной деятельности в 2018 году осуществлялось дальнейшее совершенствование действующего законодательства Рязанской области, направленное на улучшение инвестиционного климата, привлечение в город  новых налогоплательщиков, создание дополнительных рабочих мест и рост налоговых поступлений
Постановлением администрации от 01.02.2018 №119 утверждена Муниципальная программа «Улучшение инвестиционного и делового климата муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018-2020 годы» одним из мероприятий которой предусмотрено разработка документов территориального планирования.
Планируется внесение изменений в нормативные правовые акты представительного органа муниципального образования – городской округ город Касимов  в части  установления налоговых льгот для участников туристско – рекреационного кластера «Касимовский».
По состоянию на 01.01.2019 на территории муниципального образования в стадии реализации находился 21 проект, с общим объемом инвестиций 3,5 млрд. рублей, из них 4 проекта  - объекты производственного назначения, 16 – объекты социального, культурного и бытового назначения, 1-прочие инвестиционные проекты. 
Наибольшая доля инвестиций приходится на инвестиционный проект по созданию инновационного автоматизированного промышленного тепличного комплекса ООО «АгроЭнерго», с общим  объемом инвестиций 2412 млн. руб., и реконструкции объекта культурного наследия регионального значения – Дом Кастрова ООО «Усадьба» с объемом инвестиций 150,0 млн. рублей. 
В 2018 году завершено 5 инвестпроектов:
- строительство 36-квартирного жилого дома по адресу: г. Касимов, ул. Затонная, д.9а, 
- строительство торгово-офисного здания и склада по адресу: г. Касимов, ул. Индустриальная, 
- строительство 24-х квартирного жилого дома по адресу: г. Касимов, ул. Свердлова, д.1, 
- благоустройство территории городской ярмарки «Почтовый двор» по адресу: г. Касимов, ул. Советская, 
- строительство магазина «Пятерочка» по адресу: г. Касимов, ул. Советская, д. 199в.
За период с 2015 по 2017 год наблюдалась тенденция снижения объема инвестиций в основной капитал предприятиями города с 460,4 млн. рублей до 150,6 млн. рублей,  в 2018 году наблюдается рост этого показателя. Согласно данных Рязаньстат сумма инвестиций в основной капитал в                2018 году  составляет 351,9 млн. рублей, что  в 2,3 раза или на 201,4 млн. рублей больше чем в 2017 году.
Увеличение объема инвестиций произошло за счет увеличения как собственных, так и привлеченных средств, в том числе и за счет бюджетного инвестирования. Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал  послужили собственные средства организаций, их доля в общем объеме за  2018 года составила 80,1% или 282,0 млн. рублей (в 2017 году - 127,9 млн. рублей). Доля привлечённых средств организаций увеличилась на 4,8 %  и составила 19,9 % (69,9 млн. рублей), в том числе доля бюджетных средств в общем объеме инвестиций за 2018 года составила  18,4%  или 64,9 млн. рублей, тогда как за аналогичный период 2017 года  доля инвестиций за счет бюджетных источников составляла 12,0% или 18,1 млн. рублей. 
Наиболее распространенным мотивом инвестиционной деятельности предприятий оставалось поддержание производственных мощностей. Так на  приобретение оборудования в 2018 году предприятиями города направлено  308,6 млн. рублей или 87,7% от общей суммы инвестиций (в 2017 году - 130,4 млн. рублей), на строительство и реконструкцию зданий, сооружений  33,1 млн. рублей или 9,4% (в  2017 году - 14,1 млн. рублей), объекты интеллектуальной собственности и прочее инвестиции – 10,2 млн. рублей  или 2,9% (в 2017 году - 6,1 млн. рублей).
Для большинства промышленных предприятий города  последние три года стали периодом испытаний, сдерживающих инвестиционную активность. Так за период с 2015 по 2017 год наблюдалась тенденция снижения объема инвестиций в основной капитал предприятиями города с 460409 тыс. руб. до 150604 тыс. руб. и только в 2018 году наблюдается небольшой рост этого показателя. Дорогие кредиты, слабый спрос мешали инвестированию в основной капитал. При этом проблема привлечения инвестиций в экономику города является ключевой для успешного развития.
В настоящее время одной из проблем остается низкое инвестирование предприятий города средств в расширение и модернизацию производств, отсутствие инвесторов, желающих создавать новые предприятие на территории города. 
Построить успешный бизнес, разместить новое эффективное производство возможно благодаря инвестиционным площадкам. Найти подходящее место для размещения нового предприятия в городе крайне сложно. Это связано в первую очередь с отсутствием свободных земельных участков, определенных генпланом как территории под промышленную застройку, удовлетворяющих требованиям бизнесменов. 
В целях решения данных проблем,  администрацией города сформирован альбом свободных инвестиционных площадок. В альбом включены площадки и  под производство, представляемые собой готовые объекты, обеспеченные всеми необходимыми коммуникациями. Использование подобных площадок под производство снизят издержки инвестора на реализацию своего проекта. Такой подход также позволит ускорить введение нового предприятия в эксплуатацию, привлекая, таким образом, новые инвестиции в наш город. 
В 2018 году в  муниципальном образовании в реестр свободных инвестиционных площадок  включена  31 площадка, расположенные на земельных участках общей площадью 84,7 га (в муниципальной, государственной собственности - 53,6 га, в частной собственности – 31,1 га), которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности в собственность или в аренду.
Кроме того,  администрацией города разработаны меры поддержки инвесторов, утверждены нормативно-правовые акты, направленные на развитие инвестиционной деятельности в городе.
В городе  ведется активная работа по привлечению инвесторов. На официальном сайте администрации создан специализированный раздел «Инвестиции», на котором размещается и постоянно актуализируется  информация  об инвестиционных площадках, инвестиционных предложениях, инвестиционных проектах. В данном  разделе размещена необходимая для инвестора информация о муниципальном образовании: информацию об инвестиционной привлекательности муниципального образования; порядок взаимодействия инвесторов с должностными лицами и органами местного самоуправления; информацию о планируемых и реализуемых на территории муниципального образования инвестиционных проектах; информация о свободных инвестиционных площадках; информацию о канале (каналах) прямой связи инвесторов и руководства муниципального образования.
Проводятся мероприятий в сфере инвестиционной деятельности: участие в форумах, деловых миссиях, конференциях, выставках, «круглых столах», презентациях, ярмарках и других мероприятиях торгово-экономической и инвестиционной направленности. Так в 2018 году наиболее значимыми мероприятиями стали:
- участие делегации из Касимова в XV Гомельском экономическом форуме. Данный форум стал признанной и авторитетной площадкой для обсуждения актуальных вопросов международного торгово-экономического, инвестиционного взаимодействия, установления надежных долгосрочных межрегиональных и кооперационных партнёрских связей. В рамках работы подписано соглашение о партнёрстве и сотрудничестве с Жлобинским районом (республика Беларусь); 
 - в октябре 2018 года муниципальное образование – городской округ город Касимов приняло участие в Национальной премии «Бизнес – Успех». На  межрегиональном этапе премии в г. Тула администрация города признана победителем конкурса в номинации «Лучшая муниципальная практика поддержки предпринимательства и улучшения инвестиционного климата».   Город Касимов получил возможность представить свою практику на федеральном уровне в финале конкурса, который пройдет в столице в марте 2019 года;
- в мае в формате круглого стола на базе «Кузнечного двора» проведена встреча с бизнесом. Представители социально ориентированного бизнеса Касимова обсудили с главой администрации тему взаимодействия бизнеса и власти. 
Отдельно хочу отметить роль субъектов малого и среднего предпринимательства, поскольку вклад предпринимателей в развитие своего бизнеса -  это инвестиции в экономику города. Поэтому работа с данным сектором является также одним из приоритетов для муниципалитета. 
В текущем году взаимодействие осуществлялось через проведение на территории города совместных мероприятий.В ходе стратегических сессий были сформированы предложения по решению задачдля развития предпринимательства.Проведено более 30 деловых встреч и мероприятий, оказано более 4000 информационно-консультационных услуг.
Вклад в развитие предпринимательства вносит и оказываемая финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства. Общая сумма таких субсидий составила 20,5 млн руб. Анализ деятельности получателей финансовой поддержки показал, что в среднем выручка от осуществляемой ими деятельности увеличилась в 1,5 раза, открываются новые направления, отмечается прирост среднесписочной численности персонала.
В 2018 году утверждена Стратегия социально-экономического развития муниципального образования до 2030 года.  Реализация задач, определенных Стратегией, будет являться ориентиром в деятельности муниципалитета на предстоящий период.
В соответствии с целями и задачами национальной политики мы будем и дальше уделять внимание инвестициям в развитие человеческого капитала.
Наша задача - сделать все необходимое, чтобы инвесторы смогли в полной мере реализовать свой потенциал, свои проекты, свои идеи, а наш город был современным, развивающимся и привлекательным для работы и отдыха жителей.
Учитывая, что наш город по своему  производственному потенциалу,   экономико-географическому положению и прочим факторам является достаточно инвестиционно-привлекательным городом, то в настоящее время принят курс  на увеличение туристского потока путем создания новых точек интереса на территории нашего города.  И наша задача не просто воспользоваться ростом туристского спроса, а создать все предпосылки для того, чтобы этот спрос оставался стабильным в долгосрочной перспективе.

