Рязанская транспортная прокуратура разъясняет


В целях защиты национальных интересов России Указом Президента РФ  от 06.08.2014 № 560 введен запрет на ввоз в Российскую Федерацию продовольственной продукции, поставляемой из США, стран Европейского союза, Канады, Австралии, Королевства Норвегия, Украины, Республики Албания, Черногории, Республики Исландия и Княжества Лихтенштейн. 

Правительством определен перечень запрещенной к ввозу продукции:

- Мясо крупного рогатого скота, свинина;

- Колбасы;

- Рыба и морепродукты;

- Овощи, фрукты и орехи;
- Молоко и молочные продукты; творог и сыры, в том числе безлактозные.

Кроме того, Указом Президента РФ  от 28.11.2015 № 583 введен запрет на ввоз в Российскую Федерацию продовольственной продукции, поставляемой из Турецкой Республики.  Правительством также определен перечень запрещенной к ввозу продукции:

- Части тушек и субпродукты кур домашних и индеек, 

- Томаты, огурцы и корнишоны, лук репчатый и лук шалот;
- Виноград, яблоки, груши, земляника и клубника,
За незаконные пользование товарами, их приобретение, хранение либо транспортировка и реализацию запрещенной к ввозу в Россию продукции законодательством предусмотрена административная ответственность по ст.ст. 14.2 и  16.21 КоАП РФ. 

Если Вам известно о местах реализации на территории Рязанской области  товаров, в отношении которых действуют специальные экономические меры, запреты и ограничения, просим сообщать об этом в Рязанскую транспортную прокуратуру  по телефонам: 39-38-81, 92-74-28,   либо на электронную почту прокуратуры: info@ryazan.mmtproc.ru.
