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Приложение

к решению Касимовской городской Думы 
от 26.04.2018 №33/4

ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КАСИМОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ, 
В ТОМ ЧИСЛЕ О РЕШЕНИИ ВОПРОСОВ, ПОСТАВЛЕННЫХ 
КАСИМОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМОЙ

ЗА 2017 ГОД (27.09.2017 – 31.12.2017) 

Уважаемые коллеги!
На основании части 5.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003                  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления                        в Российской Федерации», в реализацию пункта 9 статьи 35 Устава муниципального образования – городской округ город Касимов представляю настоящий отчет о результатах деятельности главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы (далее – глава муниципального образования), в том числе о решении вопросов, поставленных Касимовской городской Думой  седьмого созыва за  период осуществления полномочий с 27.09.2017 по 31.12.2017. 
Касимовская городская Дума седьмого созыва избрана 10 сентября                 2017 года, состоит из 20 депутатов, избранных по смешанной избирательной системе населением города на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. По результатам муниципальных выборов депутатов Касимовской городской Думы седьмого созыва 50% депутатских мандатов (10 депутатов) распределились в соответствии с законодательством  о выборах между списками кандидатов, выдвинутых политическими партиями, региональными отделениями или иными структурными подразделениями политических партий, общественными объединениями, из которых:
- 6 депутатов от Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

- 2 депутата от Коммунистической партии Российской Федерации;

- 1 депутат от Либерально-демократической партии России;

- 1 депутат от партии «Справедливая Россия».

Другие 50% депутатских мандатов (10 депутатов) распределились                                  по одномандатным избирательным округам от Всероссийской политической партии «Единая Россия».
Депутаты обладают правом представлять интересы населения                               и принимать от его имени решения по вопросам, отнесенным к компетенции Касимовской  городской Думы  федеральными законами, законами Рязанской области, Уставом муниципального образования – городской округ город Касимов, а также решения по вопросам организации деятельности рабочих органов  Касимовской городской Думы. 
В своей работе Касимовская городская Дума руководствуется Регламентом Касимовской городской Думы. На заседаниях коллегиально принимаются решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования – городской округ город Касимов.
Согласно Уставу муниципального образования – городской округ город Касимов в структуру органов местного самоуправления муниципального образования – городской округ город Касимов также входят: 
1) Касимовская городская Дума;
2) Глава муниципального образования – городской округ город Касимов, председатель Касимовской городской Думы (сокращенное наименование –  глава муниципального образования, председатель Касимовской городской Думы). 
В структуру Касимовской городской Думы седьмого созыва, утвержденную решением Касимовской городской Думы от 27.09.2017 № 11/1 входит глава муниципального образования, председатель Касимовской городской Думы; первый заместитель главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы; заместитель главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы; мандатная комиссия; счетная комиссия; постоянные комиссии Касимовской городской Думы: по бюджету и налогам; по социальным вопросам; по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и экологии;                          по муниципальной собственности и развитию предпринимательства;                           по развитию местного самоуправления и связям с общественностью;                                       по регламенту и депутатской этике.
В соответствии с Уставом муниципального образования – городской округ город Касимов глава муниципального образования является высшим должностным лицом муниципального образования – городской округ город Касимов, наделен собственными полномочиями по решению вопросов местного значения, а также является председателем Касимовской городской Думы и руководит ее работой. Основная деятельность главы муниципального образования в отчетном периоде велась по следующим направлениям:
- нормотворческая деятельность, работа с распорядительными документами;

- совершенствование муниципальных правовых актов;

- осуществление органами местного самоуправления полномочий                       по решению вопросов местного значения;

- обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления города               с территориальными структурами федеральных органов власти, органов государственной власти Рязанской области при решении вопросов местного значения;

- координация работы совещательных органов; 
- работа с обращениями и организация личного приема граждан;
- информационная политика;
- организация заседаний Касимовской городской Думы и работы постоянных комиссий;

- руководство аппаратом Касимовской городской Думы.
I. НОРМОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, 
РАБОТА С РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫМИ ДОКУМЕНТАМИ

Основной организационно-правовой формой деятельности городской Думы является заседание городской Думы, на котором обсуждаются вопросы, входящие в компетенцию представительного органа местного самоуправления муниципального образования – городской округ город Касимов, и принимаются решения.
За отчетный период проведено 6 заседаний Касимовской городской Думы,  в том числе 2 внеочередных, на которых принято 74 решения, такие как: 
1) о бюджете муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

2) о присвоении наименования вновь застраиваемым улицам;

3) о проведении голосования по проектам благоустройства территорий муниципального образования – городской округ город Касимов соответствующего функционального назначения;
4) об утверждении:

- положения о порядке установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, в том числе специализированного жилищного фонда муниципального образования – городской округ город Касимов;

- программы приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования – городской округ город Касимов, на 2018 год; 

- программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования – городской округ город Касимов до 2030 года;
- условий контракта для главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов в части, касающейся осуществления полномочий по решению вопросов местного значения;

- плана нормотворческой деятельности Касимовской городской Думы                 на первое  полугодие 2018 года;

- положения об управлении по культуре и туризму администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;

- графика приема граждан муниципального образования – городской округ город Касимов депутатами Касимовской городской Думы.
C избранием Касимовской городской Думы седьмого созыва приняты решения:

- об утверждении положения о порядке и условиях проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов; 
- о проведении конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;

- о назначении персонального состава ½ части конкурсной комиссии                 по подготовке и проведению конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов.
Глава муниципального образования, председатель Касимовской городской Думы выступал субъектом правотворческой инициативы по восьми проектам решений Касимовской городской Думы, таким как:
- о внесении изменения в решение Касимовской городской Думы                          от 26.09.2013 № 102/10 «Об утверждении Положения о межведомственной топонимической комиссии муниципального образования – городской округ город Касимов»;

- об утверждении Положения о порядке и условиях проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;

- о делегировании представителей Касимовской городской Думы в состав Общественного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы;

- об утверждении Плана нормотворческой деятельности Касимовской городской Думы на первое полугодие 2018 года;

- о внесении изменения в решение Касимовской городской Думы                         от 23.11.2017 № 49/3 «О делегировании депутатов Касимовской городской Думы в состав комиссий при администрации муниципального  образования – городской округ город Касимов»;

- о внесении изменения в решение Касимовской городской Думы                       от 23.11.2017 № 58/3 «О назначении персонального состава ½ части конкурсной комиссии по подготовке и проведению конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов»;

- о проведении голосования по проектам благоустройства территорий муниципального образования – городской округ город Касимов соответствующего функционального назначения; 

- о награждении Почетными грамотами Касимовской городской Думы                 (в количестве 2 штук).
По предварительно рассмотренным постоянными комиссиями Касимовской городской Думы вопросам депутатами Касимовской городской Думы были приняты соответствующие решения.
В отчетном периоде депутатами Касимовской городской Думы заслушан отчет начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Касимовский» за первое полугодие 2017 года, по результатам которого рекомендовано:
1) начальнику Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Касимовский» усилить контроль по соблюдению требований Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» в части розничной продажи алкогольной продукции и розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания несовершеннолетним;

2) начальнику Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Касимовский»  совместно с администрацией муниципального образования – городской округ город Касимов проработать вопросы по:

а) реализации Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 03.10.2013 № 864;

б) реализации Концепции построения и развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 2446-р; 

в) установке на пересечении улицы Окружная города Касимова                            и федеральной трассы Ряжск – Касимов – Нижний Новгород осветительных приборов наружного освещения, дорожных знаков  «Ограничение максимальной скорости» и «Внимание. Опасный участок дороги», нанесению разметки «Полоса торможения – Полоса разгона», а также по обрезке ветвей и вырубке деревьев, находящихся в недопустимой близости к данному перекрестку.
В декабре 2017 года Касимовской городской Думой был заслушан                      и принят к сведению отчет об исполнении бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов за 9 месяцев 2017 года.
В целях соблюдения Регламента Касимовской городской Думы, утвержденного решением Касимовской городской Думы от 20.01.2011 № 5/1, требований Устава муниципального образования – городской округ город Касимов Касимовской городской Думой седьмого созыва принято решение об организации деятельности Касимовской городской Думы.
Кроме того, в целях определения основных принципов и форм взаимодействия Касимовской городской Думы, главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы и администрации муниципального образования – городской округ город Касимов, в том числе связанных с реализацией нормотворческой деятельности, решением вопросов местного значения и поддержкой общественно-гражданских инициатив аппаратом Касимовской городской Думы в отчетном периоде была начата работа по разработке проекта Положения о взаимодействии Касимовской городской Думы, главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы и администрации муниципального образования – городской округ город Касимов для направления его на согласование                           в администрацию муниципального образования – городской округ город Касимов.
При реализации своих полномочий в отчетном периоде главой муниципального образования издано 30 постановлений, в том числе: 
- об утверждении Устава Касимовского городского казачьего общества;

- о реализации Порядка организации и проведения голосования                         по проектам благоустройства территорий муниципального образования – городской округ город Касимов соответствующего функционального назначения для включения в муниципальную программу формирования современной городской среды на территории муниципального образования – городской округ город Касимов в 2018 году;

- о формировании Общественного совета по  содействию развитию  малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы и утверждении его первоначального состава;

- об организации подготовки граждан по военно-учетным специальностям в профессиональном образовательном учреждении «Касимовская автомобильная школа» регионального отделения общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Рязанской области в 2017/2018 учебном году; 
- о назначении публичных слушаний по проекту решения Касимовской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, утвержденные решением Касимовской городской Думы  от 25.12.2012 № 76/6»;

- об организации публичных слушаний по проекту Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования – городской округ город Касимов до 2030 года;

- об организации публичных слушаний для обсуждения проекта решения Касимовской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования – городской округ город Касимов»;

- об организации публичных слушаний для обсуждения проекта бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018 год                 и на плановый период 2019 и 2020 годов;

- о проведении заседания Общественного совета при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы;

- о поощрениях Благодарственными письмами (в количестве 14 штук); 

- о поощрениях памятными подарками главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы (в количестве 14 штук).
За представляемый период главой муниципального образования, председателем Касимовской городской Думы издано 40 распоряжений  по основной деятельности, в том числе:
- об исполнении выписки из протокольных поручений № ПП-23, данных Губернатором Рязанской области на расширенном заседании Правительства Рязанской области 28.09.2017 по обеспечению соблюдения установленного законодательством порядка при подготовке проекта Генерального плана городского округа – город Касимов, в том числе в части согласования с Правительством Рязанской области в соответствии с требованиями градостроительного законодательства и осуществлению работы по широкому освещению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования – городской округ город Касимов на официальном сайте муниципального образования – городской округ город Касимов в сети Интернет и обеспечению актуализации размещенной информации;
- о проведении совместно с администрацией муниципального образования – городской округ город Касимов совещания в форме круглого стола по вопросу строительства новых и ремонта имеющихся тротуаров на территории муниципального образования – городской округ город Касимов;

- о внесении изменений в распоряжение главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы от 09.01.2017 № 1 «Об утверждении Плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и плановый период 2018 и 2019 годов»;

- о внесении изменений в распоряжение главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы от 11.01.2017 № 3 «Об утверждении Плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год для Касимовской городской Думы»;

- об утверждении Плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд  на 2018 финансовый год и плановый период 2019 и 2020 годов;

- об утверждении Плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд  на 2018 финансовый год и плановый период 2019 и 2020 годов.
В отчетном периоде 2017 года на контроль поставлено 16 поручений, данных в решениях Касимовской городской Думы, протоколах заседаний постоянных комиссий Касимовской городской Думы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов.
Во исполнение Закона Рязанской области от 31.12.2008 № 227-ОЗ                       «О порядке организации и ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов Рязанской области», постановления Правительства Рязанской области от 21.01.2009 №6 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Рязанской области», постановления главы муниципального образования – городской округ город Касимов от 28.01.2009 №99 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов» муниципальные нормативные правовые акты, принятые в муниципальном образовании – городской округ город Касимов представлялись главой муниципального образования в отдел Регистра и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Рязанской области Министерства по делам территорий и информационной политике Рязанской области в установленные сроки.
II. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ 
ПРАВОВЫХ АКТОВ
В Касимовской городской Думе на постоянной основе ведется работа                по совершенствованию действующих правовых актов Касимовской городской Думы и главы муниципального образования, в том числе в связи                                    с изменениями, вносимыми в федеральное и региональное законодательство.
Так в отчетном периоде Касимовской городской Думой принято                          9 нормативных правовых акта о внесении изменений в решения Касимовской городской Думы:
- о бюджете муниципального образования – городской округ город Касимов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденном решением Касимовской городской Думы от 22.12.2016 № 100/7; 

- об установлении на территории муниципального образования – городской округ город Касимов налога на имущество физических лиц;

- об утверждении методики расчета арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования – городской округ город Касимов;

- о бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков на территории муниципального образования – городской округ город Касимов;

- об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты                          и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов;

- об утверждении Регламента Касимовской городской Думы;

- об утверждении Положения о постоянных комиссиях Касимовской городской Думы в новой редакции;

- об утверждении Положения о межведомственной топонимической комиссии муниципального образования – городской округ город Касимов;

- об утверждении Положения о помощниках депутатов Касимовской городской Думы.
Главой муниципального образования принято 2 правовых акта о внесении изменений в распоряжения главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы:
- от 09.01.2017 № 1 «Об утверждении Плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и плановый период 2018 и 2019 годов»;

- от 11.01.2017 № 3 «Об утверждении Плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год для Касимовской городской Думы».
Во исполнение Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ                              «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в Касимовской городской Думе в отчетном периоде постоянно проводился мониторинг нормативных правовых актов Касимовской городской Думы и главы муниципального образования, а также управляющим делами по правовому сопровождению деятельности городской Думы проводились антикоррупционные и правовые экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Касимовской городской Думы, по результатам которых составлено 26 правовых заключения.
В представленных за отчетный период в Касимовскую городскую Думу проектах муниципальных нормативных правовых актов нарушений правового     и юридико-технического характера не выявлено. Проекты решений были внесены на рассмотрение депутатов Касимовской городской Думы без замечаний.
III. ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПОЛНОМОЧИЙ ПО РЕШЕНИЮ ВОПРОСОВ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
Согласно пункту 10 части 1 статьи 36 Устава муниципального образования – городской округ город Касимов глава муниципального образования обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Рязанской области.
В соответствии с действующим законодательством и Положением                          о публичных слушаниях в муниципальном образовании – городской округ город Касимов, утвержденным решением Касимовской городской Думы от 21.02.2013 № 13/2, публичные слушания назначались решением Касимовской городской Думы или постановлением главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы.
Публичные слушания проводились в целях:
1) обеспечения участия жителей города Касимова в обсуждении проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения;

2) выявления мнения населения по проектам муниципальных правовых актов, выносимых на публичные слушания;

3) изучения и обобщения предложений и рекомендаций жителей города Касимова по проектам муниципальных правовых актов, выносимых                           на публичные слушания.
В отчетном периоде Касимовской городской Думой седьмого созыва назначались 3 публичные слушания:
- по проекту Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования – городской округ город Касимов до 2030 года;

- по проекту решения Касимовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования – городской округ город Касимов»;

- по проекту бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Главой муниципального образования, председателем Касимовской городской Думы назначались 2 публичные слушания:
- по проекту решения Касимовской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, утвержденные решением Касимовской городской Думы от 25.12.2012 № 76/6;

- по проекту постановления администрации муниципального образования –городской округ город Касимов «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования – городской округ город Касимов от 06.05.2015 № 591 «Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования – городской округ город Касимов на период до 2030 года».
Главой муниципального образования, председателем Касимовской городской Думы были изданы в отчетном периоде постановления  об организации публичных слушаний для обсуждения:
- проекта Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования – городской округ город Касимов до 2030 года; 

- проекта бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов; 
- проекта решения Касимовской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования – городской округ город Касимов».
IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ
Согласно Уставу муниципального образования – городской округ город Касимов глава муниципального образования представляет муниципальное образование – городской округ город Касимов в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями.

Так в отчетном периоде глава муниципального образования принял участие в работе:

- двух заседаний Совета председателей представительных органов муниципальных образований Рязанской области при Рязанской областной Думе;

- одного заседания съезда Рязанского Регионального Отделения Общероссийской Общественной Организации «Всероссийский Совет местного самоуправления».
Кроме того, глава муниципального образования входит в состав Совета Ассоциации «Русская провинция».

V. КООРДИНАЦИЯ РАБОТЫ СОВЕЩАТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ

В соответствии с Уставом муниципального образования – городской округ город Касимов глава муниципального образования координирует деятельность созданных при нем совещательных органов.
1. В целях обеспечения осуществления органами местного самоуправления города Касимова полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Рязанской области, а также координации деятельности органов местного самоуправления города Касимова по решению вопросов местного значения на территории муниципального образования – городской округ город Касимов 19 октября 2012 года постановлением главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы № 23 создана Коллегия при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы по обеспечению осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления города Касимова федеральными законами и законами Рязанской области (далее – Коллегия), в состав которой вошли представители Касимовской городской Думы, администрации муниципального образования – городской  округ город Касимов, Контрольно-счетного комитета муниципального образования – городской округ город Касимов.
В отчетном периоде заседаний Коллегии не проводилось.
2. Для содействия развитию малого и среднего предпринимательства                 на территории муниципального образования – городской округ город Касимов решением Касимовской городской Думы в 2012 году было принято Положение об Общественном совете по содействию развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы (далее – Общественный совет).
Общественный совет создается на срок полномочий главы муниципального образования. Состав Общественного совета формируется из представителей органов государственной власти, органов местного самоуправления, ассоциаций предпринимателей, общественных объединений, а также из индивидуальных предпринимателей и утверждается постановлением главы муниципального образования – городской округ город Касимов.
В состав Общественного совета входят 25 членов:

1) глава муниципального образования (председатель Общественного совета);

2) 10 представителей Касимовской городской Думы (депутаты) –                       по решению Касимовской городской Думы;

3) 5 представителей администрации города Касимова – по представлению главы администрации города Касимова;

4) 1 представитель территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Рязанской области в Касимовском районе (по согласованию) – по представлению руководителя;

5) 8 представителей предпринимательского сообщества из числа индивидуальных предпринимателей, представителей ассоциаций предпринимателей и общественных объединений.

С избранием 27 сентября 2017 года главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы седьмого созыва 07 ноября                 2017 года издано постановление № 71 «О формировании Общественного совета по  содействию развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы                  и утверждении его первоначального состава». 
Первое заседание Общественного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования, председателе Касимовской  городской Думы седьмого созыва было назначено постановлением главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы на 25 января 2018 года, на котором запланированы к рассмотрению следующие вопросы: 
- о включении в состав Общественного совета представителей предпринимательского сообщества;

- об избрании  заместителя председателя Общественного совета;

- об избрании ответственного секретаря Общественного совета.
Работу Общественного совета по содействию развитию малого                            и среднего предпринимательства при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы в 2018 году планируется выстроить в тесном сотрудничестве депутатов и представителей бизнес-сообщества города Касимова.
3. При главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы создан Координационный совет по муниципально-частному партнерству (далее – Координационный совет), который является совещательным и координационным органом, созданным для обеспечения эффективного взаимодействия муниципального образования – городской округ город Касимов, субъектов предпринимательской деятельности, общественных и научных организаций в целях повышения эффективности реализации проектов муниципально-частного партнерства, упрощения процедуры доступа к инструментам муниципально-частного партнерства, а также совершенствования законодательства, регулирующего их функционирование.
Заседания Координационного совета проводятся по мере необходимости. В отчетном периоде заседаний Координационного совета не проводилось.
VI. РАБОТА ПРИЗЫВНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КАСИМОВ
Во исполнение распоряжения Губернатора Рязанской области                              от 26.10.2017 № 514-рг, руководствуясь Федеральным законом от 28.03.1998 №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», на территории муниципального образования – городской округ город Касимов создана призывная комиссия муниципального образования – городской округ город Касимов, председателем основного состава которой является глава муниципального образования, председателем резервного состава – первый заместитель главы муниципального образования.
За отчетный период главой муниципального образования принято участие в 8 заседаниях призывной комиссии муниципального образования – городской округ город Касимов, на которые явилось 173 человека, из них признаны годными к военной службе по следующим категориям:
«А» – годными к военной службе – 62 человека;

«Б» – годными к военной службе с незначительными ограничениями –                    80 человек;

«В» – ограниченно годными к военной службе – 27 человек;

«Г» – временно не годными к военной службе – 3 человека.

1 человек не завершил дополнительное медицинское обследование.

Отсрочка от призыва предоставлена 99 призывникам, из них:


- на лечение – 3 человека; 
- поступившим на службу в органы внутренних дел – 3 человека;

- по учебе – 93 человека;

 по семейным обстоятельствам – 0 человек.
Призывной комиссией муниципального образования – городской округ город Касимов нарушений по организации осеннего призыва 2017 года не допущено.
VII. РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
И ОРГАНИЗАЦИЯ ЛИЧНОГО ПРИЕМА
В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ                         «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением о порядке рассмотрения обращений граждан в Касимовской городской Думе, утвержденным постановлением главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы от 06.08.2013 № 58 в Касимовской городской Думе рассматривались обращения граждан.
Согласно подпункту 8 пункта 1 статьи 36 Устава муниципального образования – городской округ город Касимов главой муниципального образования организовывались прием граждан, рассмотрение предложений, заявлений, жалоб и иных обращений населения муниципального  образования – городской округ город Касимов.
За отчетный период в Касимовскую городскую Думу поступило                            17 обращений граждан, из них: 
На личном приеме главы муниципального образования рассмотрено                      7 обращений граждан, из которых: 

удовлетворено – 1,  разъяснено – 6, отказано - 0. 
Письменных обращений поступило 10, из которых:

удовлетворено – 4,  разъяснено – 4, отказано - 0. 

Из общего количества письменных обращений на контроле – 2.
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Анализ тематики обращений граждан за отчетный период 2017 года показал, что основными темами, волнующими жителей города, являются:

- вопросы жилищного хозяйства и строительства – 8 (47%); 

- коммунального и дорожного хозяйства – 3 (18%);

- вопросы социального обеспечения – 1 (6%);

- другие вопросы – 5 (29%). 
Самыми актуальными для жителей Касимова являются вопросы функционирования жилищно-коммунального хозяйства, капитального ремонта жилых домов, расселения из аварийного жилья, благоустройства и санитарной очистки города, ремонта дорог и строительства тротуаров.
При рассмотрении всех обращений были соблюдены установленные законодательством сроки, по каждому из обращений был направлен ответ с подробным разъяснением по всем затронутым вопросам. По результатам рассмотрения приняты соответствующие меры. Также некоторые обращения были направлены в администрацию муниципального образования – городской округ город Касимов по компетенции. Ответы были получены и направлены гражданам.
Прием граждан депутатами Касимовской городской Думы в отчетном периоде 2017 года осуществлялся по утвержденному графику. 
Работа с обращениями граждан в Касимовской городской Думе была направлена на усиление требовательности к исполнителям и повышение ответственности всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов.
VIII. ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОЛИТИКА
В течение отчетного периода на заседаниях Касимовской городской Думы и ее рабочих органов присутствовали представители администрации муниципального образования – городской округ город Касимов, Касимовской межрайонной прокуратуры, средств массовой информации, общественности.
Также деятельность главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы, первого заместителя главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы, заместителя главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы, депутатов Касимовской городской Думы по участию в совещательных                          и коллегиальных органах администрации муниципального образования – городской округ город Касимов, общественно-значимых городских событиях, культурно-массовых и спортивных мероприятиях, адресных поздравлениях ветеранов и долгожителей регулярно освещалась на официальном сайте муниципального образования – городской округ город Касимов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, газете «Мещерские вести» и других средствах массовой информации. 
В Касимовской городской Думе активно велась работа                                       по информационному наполнению сайта «Активный Касимов».

Нормативные правовые акты, принятые главой муниципального образования и Касимовской городской Думой в установленные сроки публиковались в информационном бюллетене муниципального образования – городской округ город Касимов, учрежденном в соответствии с Уставом муниципального образования – городской округ город Касимов и размещались на официальном сайте муниципального образования – городской округ город Касимов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет
IX. ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАСЕДАНИЙ КАСИМОВСКОЙ 
ГОРОДСКОЙ ДУМЫ, РАБОТЫ ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ 

И ДЕПУТАТСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ
Глава муниципального образования как председатель Касимовской городской Думы в отчетном периоде осуществлял руководство подготовкой заседаний Касимовской городской Думы и ее рабочих органов, проводил заседания в соответствии с Регламентом Касимовской городской Думы.
В Касимовской городской Думе седьмого созыва создано 6 постоянных комиссий Касимовской городской Думы:
- по бюджету и налогам (председатель – О.В. Сидоров); 

- по социальным вопросам (председатель – А.М.Щербаков); 

- по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и экологии (председатель – Д.А. Лушников); 

- по муниципальной собственности и развитию предпринимательства (председатель – А.Н. Соколов); 

- по развитию местного самоуправления и связям с общественностью (председатель – О.А. Маршалко); 

- по регламенту и депутатской этике (председатель –  Н.И. Бубнова).
В соответствии с Положением о постоянных комиссиях Касимовской городской Думы, утвержденным решением Касимовской городской Думы от 21.02.2013 № 14/2, распределены функции постоянных комиссий.
04 октября 2017 года Касимовской городской Думой принято решение об утверждении количественного и персонального состава постоянных комиссий, а также о назначении председателей комиссий и их заместителей. 
В течение отчетного периода постоянные комиссии Касимовской городской Думы работали в соответствии с графиком работы и планом нормотворческой деятельности городской Думы.
Постоянные комиссии рассматривали вопросы, выносимые на заседание городской Думы, и готовили проекты решений; давали заключения                                  и предложения по соответствующим разделам проекта программы социально-экономического развития города, проекта бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов; участвовали в организации проводимых городской Думой публичных слушаний; осуществляли контроль за исполнением решений городской Думы; заслушивали сообщения должностных лиц администрации муниципального образования – городской округ город Касимов, руководителей органов и организаций, расположенных на территории муниципального образования – городской округ город Касимов; запрашивали информацию, необходимые документы и иные материалы по вопросам, относящимся к ведению комиссий городской Думы от государственных органов, органов местного самоуправления города Касимова, предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории города, должностных лиц.

За отчетный период проведено 15 заседаний постоянных комиссий Касимовской городской Думы, на которых рассмотрено 55 вопросов, из них:
1) 3 заседания постоянной комиссии по бюджету и налогам, где рассмотрено 6 вопросов, в том числе:

- о внесении изменений в бюджет муниципального образования – городской округ город Касимов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденный решением Касимовской городской Думы от 22.12.2016   № 100/7; 
- о внесении изменений в решение Касимовской городской Думы от 27.11.2014 № 104/12 «Об установлении на территории муниципального образования – городской округ город Касимов налога на имущество физических лиц»;

- о назначении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;

- об исполнении бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов за полугодие 2017 года.

По результатам заседания постоянной комиссии по бюджету и налогам администрации муниципального образования – городской округ город Касимов даны 2 поручения: 

- представить в Касимовскую городскую Думу в срок до 31.03.2018 основные направления в области расходов бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов (информация представлена 30.03.2018);

- проработать совместно с главными распределителями бюджетных средств вопрос по определению и реализации на территории города Касимова приоритетной муниципальной программы (информация представлена 30.03.2018 не в полном объеме без определения приоритетной муниципальной программы).

2) 4 заседания постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и экологии, где рассмотрено 10 вопросов, в том числе:
- информация администрации муниципального образования – городской округ город Касимов по исполнению Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, утвержденных решением Касимовской городской Думы от 25.12.2012 № 76/6, информация об ответственных лицах, с указанием территорий, закрепленных за ними в целях обеспечения чистоты и порядка на придомовых (дворовых) территориях, автомобильных дорогах города Касимова, а также о лицах, контролирующих и ответственных за обеспечение чистоты и порядка на территории города Касимова, имеющих право на распределение вышеуказанных работ, направление на данные работы, в том числе и транспортных средств в соответствии с путевыми листами, и на подписание акта выполненных работ;
- информация администрации муниципального образования – городской округ город Касимов по процедуре банкротства муниципального предприятия «Водоканал»;

- информация администрации муниципального образования – городской округ город Касимов по организации деятельности муниципального предприятия «Городская управляющая компания»;

- информация администрации муниципального образования – городской округ город Касимов о создании предприятия по приему от населения муниципального образования – городской округ город Касимов платежей за жилищно-коммунальные услуги;

- о назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений                     в Генеральный план муниципального образования – городской округ город Касимов;
- о назначении публичных слушаний по проекту Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования – городской округ город Касимов до 2030 года;
- о присвоении наименования вновь застраиваемым улицам;

- об утверждении Положения о порядке установления размера платы                   за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений                      по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, в том числе специализированного жилищного фонда муниципального образования – городской округ город Касимов;
- о внесении изменений в Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, утвержденные решением Касимовской городской Думы от 25.12.2012 № 76/6;

- о проведении голосования по проектам благоустройства территорий муниципального образования – городской округ город Касимов соответствующего функционального назначения.

По результатам заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и экологии администрации муниципального образования – городской округ город Касимов даны 3 поручения:

- разработать схематическую карту уборки территорий муниципального образования – городской округ город Касимов, закрепленных                                         за хозяйствующими субъектами, контролирующими и ответственными                          за обеспечение чистоты и порядка на закрепленном на ними участке (информация представлена 24.01.2018);
- проработать вопрос о возложении обязанностей по вывозу твердых бытовых отходов, а также по обеспечению чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов одним хозяйствующим субъектов (информация представлена 20.03.2018);

- совместно с депутатами Касимовской городской Думы ежедневно проводить контроль по соблюдению чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, и, в случае выявления нарушений Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, утвержденных решением Касимовской городской Думы от 25.12.2012 № 76/6, принимать меры по установлению и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения вышеуказанных Правил и сведения о проделанной работе размещать на официальном сайте муниципального образования – городской округ город Касимов (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена).
3) 2 заседания постоянной комиссии по развитию местного самоуправления и связям с общественностью, где рассмотрено 10 вопросов, в том числе:
- о назначении публичных слушаний по проекту решения Касимовской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования – городской округ город Касимов»;
- о внесении изменений в Устав муниципального образования – городской округ город Касимов;
- о внесении изменений в решение Касимовской городской Думы                        от 26.09.2013 102/10 «Об утверждении Положения о межведомственной топонимической комиссии муниципального образования – городской округ город Касимов»;
- о внесении изменений в решение Касимовской городской Думы                       от 10.06.2004 № 51/5 «Об утверждении Положения о помощниках депутатов Касимовской городской Думы»;

- об утверждении Положения о порядке и условиях проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;
- об утверждении состава межведомственной топонимической комиссии муниципального образования – городской округ город Касимов;

- об утверждении графика работы приема граждан города Касимова депутатами Касимовской городской Думы седьмого созыва; 
- об утверждении Положения об управлении по культуре и туризму администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;
- о делегировании депутатов Касимовской городской Думы седьмого созыва в состав комиссий, созданных при администрации муниципального образования – городской округ город Касимов; 
- о делегировании представителей Касимовской городской Думы в состав Общественного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы.

4) 2 заседания постоянной комиссии по муниципальной собственности                 и развитию предпринимательства, где рассмотрено 15 вопросов, в том числе:
- о внесении изменений в решение Касимовской городской Думы                        от 22.12.2011 № 125/17 «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков на территории муниципального образования – городской округ город Касимов»;

- о внесении изменений в решение Касимовской  городской Думы                       от 24.11.2016 № 79/6 «Об утверждении Программы приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования – городской округ город Касимов, на 2017 год»;
- о внесении изменений в решение Касимовской городской  Думы                          от 16.04.2009 № 24/5 «Об утверждении методики расчета арендной платы                      за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования – городской округ город Касимов»;

- об утверждении Программы приватизации имущества, находящегося                   в собственности муниципального образования – городской округ город Касимов, на 2018 год;
- об условиях приватизации муниципального имущества;

- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование; 
- о передаче муниципального имущества в аренду;
- о передаче из собственности муниципального образования – городской округ город Касимов в федеральную собственность нежилого помещения Н1, расположенного по адресу: Рязанская область, г. Касимов, ул. Карла Либкнехта, д.4;

- о передаче из собственности муниципального образования – городской округ город Касимов в собственность Рязанской области имущества, необходимого для материально-технического обеспечения деятельности Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Рязанской области», находящееся в пользовании данного учреждения с 2013 года по договору безвозмездного пользования.
5) 2 совместных заседания постоянных комиссий Касимовской городской Думы, где рассмотрено 14 вопросов, в том числе:

- информация администрации муниципального образования – городской округ город Касимов «О работе Контрольно-аналитического отдела администрации муниципального образования – городской округ город Касимов за 2017 год и плане работы на 2018 год»; 
- о внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования – городской округ город Касимов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденный решением Касимовской городской Думы от 22.12.2016                       № 100/7;

- об отчете об исполнении бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов за девять месяцев 2017 года;

- о проекте бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов;

- об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования – городской округ город Касимов до 2030 года; 
- об утверждении Положения об управлении имущественных                              и земельных отношений администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;

- о проведении конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;
- о назначении персонального состава ½ части конкурсной комиссии по подготовке и проведению конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов;
- об утверждении условий контракта для главы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов в части, касающейся осуществления полномочий по решению вопросов местного значения;
- о соблюдении депутатами Касимовской городской Думы Правил депутатской этики Касимовской городской Думы, утвержденных решением Касимовской городской Думы от 22.10.2009 № 76/12;
- об утверждении Плана нормотворческой деятельности Касимовской городской Думы на первое полугодие 2018 года;
- о награждении Почетными грамотами Касимовской городской Думы.
По результатам проведения совместных заседаний постоянных комиссий Касимовской городской Думы администрации муниципального образования – городской округ город Касимов даны 7 поручений:

- увеличить в бюджете муниципального образования – городской округ город Касимов на 2018 год финансирование муниципальной программы «Поддержка муниципальных инициатив и участия  населения в осуществлении местного самоуправления на территории муниципального образования – городской округ город Касимов в 2018 году» с целью возможности реализации двух проектов в 2018 году (доработанный проект решения представлен 20.12.2017);

- обеспечить активное участие населения муниципального образования – городской  округ город Касимов в муниципальной программе «Поддержка муниципальных инициатив и участия  населения в осуществлении местного самоуправления на территории муниципального образования – городской округ город Касимов в 2018 году» (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- представить в Касимовскую городскую Думу проектно-сметную документацию по ямочному ремонту дорог на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, с указанием улиц в срок                      до 01.03.2018 (информация представлена 20.04.2018);

- провести торги по ямочному ремонту дорог муниципального образования – городской округ город Касимов, с соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в срок до 31.03.2018 (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- представить в Касимовскую городскую Думу информацию о количестве молодых специалистов, трудоустроенных в бюджетных учреждениях муниципального образования – городской округ город Касимов с указанием информации по ежемесячному денежному содержанию, а также по социальной поддержке молодых специалистов в срок до 01.03.2018 (информация                              о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- разработать меры социальной поддержки молодых специалистов                         в муниципальном образовании – городской округ город Касимов и направить информацию в Касимовскую городскую Думу в срок до 31.01.2018 (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена); 
- проработать вопрос по установке ограждения перед областным государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением «Касимовский нефтегазовый колледж» и об исполнении проинформировать  Касимовскую городскую Думу в срок до 31.01.2018 (информация представлена 07.03.2018).
Кроме того, в отчетном периоде проведено 2 совещания (в том числе круглый стол) при главе муниципального образования, председателе Касимовской городской Думы. 
По результатам совещания в форме круглого стола депутатов Касимовской городской Думы совместно с администрацией муниципального образования – городской округ город Касимов администрации муниципального образования – городской округ город Касимов даны 4 поручения:

- проработать совместно с Касимовской местной татарской национально-культурной автономией Рязанской области вопрос об оказании помощи                           в строительстве и ремонте тротуаров по ул. Татарская муниципальному образованию – городской округ город Касимов со стороны Федеральной национально-культурной автономии татар (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- провести проверку восстановления тротуара в районе снесенного строения по улице Советская (рядом с аптекой «Парацельс») в соответствии с Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования – городской округ город Касимов, утвержденными решением Касимовской городской Думы Рязанской области от 25.12.2012 № 76/6 (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- проработать совместно с депутатом Касимовской городской Думы                  Г.В. Даниловым вопрос участия в муниципальной программе «Поддержка муниципальных инициатив и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории муниципального образования – городской округ город Касимов в 2018 году», финансирования строительства тротуара по                          ул. Окружная параллельно проезжей части с учетом расходов на составление проектно-сметной документации (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена). 

Кроме того, администрации муниципального образования – городской округ город Касимов рекомендовано в течение 2018 года проработать вопрос возможности финансирования работ по ремонту тротуаров по ул. Татарская, ул. Советская,                  ул. Рязанский спуск на территории муниципального образования – городской округ город Касимов и об исполнении данного поручения информировать Касимовскую городской Думу ежеквартально (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена).
Также в Касимовской городской Думе седьмого созыва образовано                      1 депутатское объединение – фракция партии «Единая Россия», действующее на основании Положения о фракции партии «Единая Россия» в Касимовской городской Думе, в которое входят 15 депутатов.
За отчетный период проведено 7 заседаний собрания фракции партии «Единая Россия» в Касимовской городской Думе, на которых администрации муниципального образования – городской округ город Касимов даны                            7 протокольных поручений:
а) провести проверку осуществления пассажирских перевозок                               по маршруту №1«Б» (ул. Октябрьская – Лесок) на предмет выполнения графика работы маршрута в выходные и праздничные дни, а также в вечернее время (информация представлена 22.02.2018);

б) проработать вопросы:

- о возможном осуществлении маршрута общественного транспорта                     с заездом на улицу Нариманова города Касимова в районе                                       ООО «Касимовстройкерамика» и на новое православное кладбище, расположенное на улице Лесок города Касимова (информация представлена 22.02.2018);
- о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования – городской округ город Касимов по расширению территории городского округа город Касимов (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- о выделении земельных участков многодетным семьям города Касимова по ул. Загородная (в районе автозаправочной станции № 41) города Касимова (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- об изъятии земельного участка, расположенного по адресу: Рязанская область, г. Касимов, ул. Илюшкина, д. 46 для дальнейшего оформления                         в собственность муниципального образования – городской округ город Касимов в установленном законом порядке (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- о проведении ревизии земельных участков, расположенных в границах территории муниципального образования – городской округ город Касимов (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена);

- о представлении информации о земельных участках, высвобождаемых                    в результате сноса ветхого и аварийного жилищного фонда, имеющих развитую транспортную и коммунальную инфраструктуру (информация о результатах исполнения данного поручения не представлена).
Подводя итог, можно сделать вывод о низком уровне исполнения протокольных поручений, данных Касимовской городской Думой                                   и депутатскими объединениями администрации муниципального образования – городской округ город Касимов, так из 23 протокольных поручений исполнено                  9 (39 %), не исполнено – 14 (61 %). 
Для организации дальнейшей результативной работы депутатских объединений Касимовской городской Думы ответственным должностным лицам необходимо обратить внимание на усиление эффективности взаимодействия и повышение уровня исполнительской дисциплины.
X. РУКОВОДСТВО АППАРАТОМ КАСИМОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

В соответствии с подпунктом 6 пункта 2 статьи 36 Устава муниципального образования – городской округ город Касимов глава муниципального образования, председатель Касимовской городской Думы руководит аппаратом представительного органа муниципального образования – городской округ город Касимов на принципах единоначалия, осуществляет прием на работу и увольнение сотрудников аппарата в соответствии с действующим законодательством и Положением о муниципальной службе в муниципальном образовании – городской округ город Касимов.
В рамках реализации указанного полномочия главой муниципального образования, председателем Касимовской городской Думы за отчетный период издано 26 распоряжений по кадровым вопросам: прием на работу, увольнение, перевод работников, предоставление отпусков, направления в командировку                 и другим. 
По состоянию на 31 декабря 2017 года штатная численность муниципальных служащих Касимовской городской Думы составляла 3 человека, из которых все имеют высшее профессиональное образование. Муниципальные служащие Касимовской городской Думы соблюдают ограничения и запреты, связанные с поступлением и прохождением муниципальной службы. В Касимовской городской Думе работает комиссия                 по рассмотрению вопросов муниципальной службы.
В соответствии со своими функциями аппарат городской Думы обеспечивает документационное, материально-техническое, правовое, финансово-экономическое, информационное и консультационное сопровождение деятельности Касимовской городской Думы и главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы.
Работниками аппарата Касимовской городской Думы в отчетном периоде велась постоянная работа по:

- обеспечению проведения заседаний Касимовской городской Думы, постоянных комиссий, совещательных и коллегиальных  органов;


- подготовке проектов правовых актов, проведению правовых                               и антикоррупционных экспертиз и подготовке по ним заключений;

- соблюдению трудового законодательства;

- информационному освещению и сопровождению деятельности городской Думы и главы муниципального образования, председателя Касимовской городской Думы.
Всего в отчетном периоде к проведенным 30 заседаниям, в том числе заседаниям Касимовской городской Думы, постоянных комиссий, рабочих групп, аппаратным совещаниям, совещаниям в форме круглого стола, заседаниям собраний фракции партии «Единая Россия» подготовлено 530 пакетов документов на бумажных и электронных носителях, содержание которых своевременно доведено до участников заседаний.
Согласно Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за отчетный период для обеспечения нужд Касимовской городской Думы заключено 80 контрактов.

Контракты в отчетном периоде заключались с единственным поставщиком и с единственным исполнителем с соблюдением требований пункта 4 части 1 статьи 93 вышеуказанного федерального закона, то есть осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму,  не превышающую ста тысяч рублей.
Уважаемые коллеги!
Подводя итоги, отмечу, что депутатами и сотрудниками аппарата Касимовской городской Думы во взаимодействии с администрацией муниципального образования – городской округ город Касимов в отчетном периоде проделана определенная работа. 
Была утверждена комплексная программа транспортной инфраструктуры города, что позволит в перспективе развивать транспортную сеть.
На протяжении отчетного периода неоднократно в бюджет муниципального образования – городской округ город Касимов вносились необходимые изменения в связи с увеличением бюджетных ассигнований. 
В Касимовской городской Думе на постоянной основе велась работа                     по совершенствованию действующих правовых актов Касимовской городской Думы и главы муниципального образования, в том числе Устава муниципального образования – городской округ город Касимов в связи с изменениями, вносимыми в федеральное и региональное законодательство. 
Ставя цели и задачи на 2018 год, необходимо уяснить четкую программу, по которой мы все вместе должны сегодня работать, это:

- улучшение качества жизни жителей города Касимова;

- благоустройство и привлекательность территорий муниципального образования; 
- развитие туристической сферы города Касимова;

- поддержка малого и среднего предпринимательства;
- экономическое и социальное развитие муниципального образования – городской округ город Касимов.

Мы должны понимать, что именно от наших совместных целенаправленных и конкретных действий, конструктивного сотрудничества органов местного самоуправления, учреждений, предприятий и служб города, четкого понимания задач, стоящих перед нами, грамотного и ответственного подхода к исполнению своих обязанностей зависит благополучие каждого гражданина и муниципального образования – городской округ город Касимов в целом.

Уверена, что для каждого депутата Касимовской городской Думы и для меня как председателя представительного органа власти главным приоритетом являлась и будет являться работа на благо жителей нашего города.
Искренне благодарю Вас, уважаемые коллеги, за совместную работу. 
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