



Пресс – релиз 

В Отделении ПФР  начался новый учебный год 
для студентов «серебряного возраста»

Отделение Пенсионного фонда РФ по Рязанской области вновь открыло свои двери для пожилых граждан, желающих обучиться использованию компьютера и интернета: набраны новые группы обучающихся на бесплатных курсах компьютерной грамотности, открытых в рамках совместного социального проекта с региональным Отделением Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России». 

  	 	Название социального проекта - «Университет третьего возраста». Он включает в себя много элементов, самый масштабный из которых – бесплатные курсы компьютерной грамотности, открытые специально для пенсионеров. За время существования курсов обучение на них прошли почти 800 пожилых рязанцев. В качестве обучающихся принимаются пенсионеры, которые являются неработающими. На курсах их ждет знакомство с компьютером, занятия по использованию текстовых редакторов, Интернета, социальных сетей и различных полезных сервисов. Открытие занятий для каждой новой группы обучающихся – значимое и радостное событие, свидетельствующее об успешном развитии проекта. 
 	 	На первом занятии пенсионеров с началом обучения поздравили управляющий Отделением ПФР по Рязанской области Геннадий Пашин и Председатель регионального Отделения ООО «Союз пенсионеров России» Галина Воробьева, пожелавшие им приобрести полезные для себя навыки, использовать их в повседневной жизни для экономии своего времени, облегчить заботы и дела с помощью компьютера и интернета, не отставать от темпа современной жизни. На открытии присутствовал заместитель управляющего Отделением ПФР Андрей Фетисов, который пожелал хорошей учебы и поблагодарил за выбор, сделанный в пользу обучения в рамках данного проекта.
Интерес к обучению не ослабевает, а список пенсионеров, желающих пройти обучение на курсах  продолжает расти. 
В связи с этим напоминаем, что запись неработающих пенсионеров на курсы обучения компьютерной грамотности осуществляет  РРО ООО «Союз пенсионеров России» по телефонам 30-30-29 и 30-30-90 каждую среду.

Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2018/01/19/151355
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