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Пресс-релиз

В Рязанской области и по всей России 29 сентября будет проведён 
Единый день пенсионной грамотности 

	 Единый день пенсионной грамотности - это образовательная акция, призванная помочь молодёжи приобрести знания о пенсионном, социальном обеспечении и пенсионных правах, основы которых формируются у граждан с молодых лет, со времени выбора профессии и начала официальных трудовых отношений. Образовательная акция проводится Пенсионным фондом России с 2011 года, и в ходе неё специалисты ПФР организуют экскурсии для учащейся молодёжи, посещают занятия в школах и техникумах, рассказывая ученикам и студентам о современной пенсионной системе, правилах формирования пенсии, основных выплатах по линии ПФР и многом другом.
 	В этом году, 29 сентября, работники Отделения ПФР и территориальных органов  в г. Рязани и районах области вновь проведут экскурсии и посетят учебные заведения. Традиционно Единый день пенсионной грамотности становится началом информационно – разъяснительной кампании, которая продолжается до конца декабря. К примеру, в 2015 году специалисты ПФР в Рязанской области провели 154 занятия по основам пенсионной грамотности для учеников и студентов 105 школ и техникумов, организовали 23 экскурсии в территориальные органы ПФР для 1000 учащихся. 
	 В этом году в ходе образовательной акции будет презентован обновлённый вариант учебного пособия «Всё о будущей пенсии. Для учёбы и жизни». Красочное издание содержит подробную и изложенную в доступной форме информацию о пенсионной системе, а также о том, как молодому человеку выстроить свой трудовой путь, чтобы впоследствии в пожилом возрасте иметь достойную пенсию. 
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