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       семей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву

           Семья военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, может  рассчитывать на следующие меры социальной поддержки:
- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;
- ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;
- ежемесячное пособие на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, а также в период обучения отца (матери) ребенка в военном образовательном учреждении до заключения контракта о прохождении военной службы.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего

В соответствии с Федеральным законом от 19.05.1995 №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, назначается и выплачивается единовременное пособие в размере 21 761,88 рублей.
Пособие выплачивается при сроке беременности не менее 180 дней.
Для назначения пособия необходимо представить в отдел социальной защиты по Касимовскому району следующие документы:
-   копию свидетельства о браке;
- справку из женской консультации либо другого медицинского учреждения, поставившего женщину на учет;
- справку из воинской части о прохождении отцом ребенка военной службы по призыву (с указанием срока службы).

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего

Федеральным законом от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» предусмотрена выплата ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. Размер пособия – 9 326,52 рублей.
Право на ежемесячное пособие имеют как мать ребенка военнослужащего, так и опекун ребенка, либо другой родственник, фактически осуществляющий уход за ним.
Для назначения пособия необходимо представить в отдел социальной защиты по месту жительства ребенка военнослужащего, следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность;
- свидетельство о рождении ребенка;
- справку из воинской части о прохождении отцом ребенка военной службы по призыву (с указанием срока службы).
Для опекунов и родственников, фактически осуществляющих уход за ребенком, требуются дополнительные документы, которые подтверждают соответствующие обстоятельства.
Следует отметить, что единовременное и ежемесячное пособия семье военнослужащего назначаются, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня окончания срока военной службы по призыву.
Вышеназванные пособия выплачиваются независимо от наличия права на иные виды государственных пособий.
Жены курсантов военных образовательных учреждений профессионального образования права на данные пособия не имеют.

Дополнительное ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего

Согласно Закону Рязанской области от 02.02.2005 № 12-ОЗ «О ежемесячных пособиях гражданам, имеющим детей» малообеспеченным семьям военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, производится дополнительная выплата ежемесячного пособия на ребенка. Размер пособия зависит от количества детей в семье и может составлять от 187,88 руб. до 1047,88 руб., с учетом индексации, произведенной в 2014 году.
Пособие выплачивается в период прохождения отцом ребенка военной службы по призыву, обучения отца (матери) ребенка в военном образовательном учреждении до заключения контракта о прохождении военной службы.
По вопросу назначения данного пособия следует обращаться в отдел социальной защиты населения по Касимовскому району  и представить следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность;
- копии свидетельств о рождении детей, учитываемых в составе семьи;
- справку о составе семьи;
- документы о доходах семьи за 3 месяца перед месяцем обращения;
- справку из военного комиссариата о призыве отца ребенка на военную службу или справку из военного образовательного учреждения профессионального образования об учебе в нем отца (матери) ребенка.

Дополнительную информацию можно получить по Единому социальному телефону 8 (4912) 51-36-00, а также в  отделе  социальной защиты населения по Касимовскому району 8 (49131)  4-40-86.
