
Финансово-казначейское управление администрации муниципального образования-городской округ город Касимов

ДОКЛАД

О результатах и основных направлениях деятельности ФКУ муниципального образования - г.о. г. Касимов за текущий 2014 год  и плановый период 2015-2016 годы и реализации программы по повышению эффективности бюджетных  расходов.
Докладчик:

         Заместитель главы администрации -

начальник финансово-казначейского

управления     И.И.Ганина

2013 год

Бюджет муниципального образования – городской округ город Касимов на очередной финансовый год и плановый период формировался исходя из целей и задач, стоящих перед исполнительными органами муниципального образования – городской округ город  Касимов, и направлен на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышение доступности и качества предоставляемых бюджетных услуг. Таким образом, бюджет муниципального образования – городской округ город Касимов является основным инструментом проведения бюджетной политики.

Бюджет муниципального образования – городской округ город Касимов утвержден Решением Касимовской городской Думы «О бюджете муниципального образования – городской округ город Касимов на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» от 19.12.2013 года № 131/14 и имеет следующие основные характеристики: 

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета – в сумме 522 млн. рублей, в том числе объем собственных доходов – 144 млн. рублей;

- общий объем расходов бюджета – в сумме 533 млн. рублей;

- дефицит бюджета – в сумме 11 млн. рублей. 
Принятый первоначально бюджет на 2014 год уточнялся 6 раз решениями Касимовской городской Думы. 
В целях поддержания экономической и финансовой стабильности для устойчивого социально-экономического развития города деятельность ФКУ администрации муниципального образования – городской округ город Касимов была направлена на обеспечение эффективного, рационального и ответственного управления системой общественных финансов муниципального образования. 
С этой целью решались следующие задачи:
1) обеспечение качественного и сбалансированного управления бюджетными средствами муниципального образования – городской округ город Касимов;

2)
повышение эффективности бюджетных расходов;

3)
создание условий для эффективного выполнения полномочий органов власти муниципального образования – городской округ город Касимов и органов местного самоуправления.
Необходимость повышения эффективности использования бюджетных средств напрямую связана с методами бюджетного планирования, ориентированными на конечные общественно значимые результаты.
            С этой целью дополнялась и изменялась муниципальная программа «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования - городской округ город Касимов  на 2014-2015 годы», утвержденной постановлением администрации  от 20.09.2013 № 1521. 

По итогам конкурса, проведенным Правительством Рязанской области  между муниципальными образованиями по эффективности расходования бюджетных средств, наше муниципальное образование стало призером,  и получило призовой фонд в сумме 436,0 тыс. руб. Данные средства распределены в соответствии с действующей программой и  направлены на организацию электронного делопроизводства администрации и повышение квалификации сотрудников муниципального образования – городской округ город Касимов.

Для достижения наилучших результатов по программе «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования - городской округ город Касимов  на 2014-2015 годы» осуществлялись следующие задачи:
1) Применялся основной принцип долговой политики – заимствование при возникновении потребности в заемных средствах для финансирования дефицита бюджета и погашения долговых обязательств на максимально выгодных для бюджета условиях.  
Муниципальный долг на 01.01.2015 год составил 43,3 млн. руб., из них бюджетные кредиты- 23,3 млн. руб., кредиты коммерческого банка- 20,0 млн. руб., которые направлен в 2014 году на перекредитование в сумме 13,0 млн. руб. под меньший процент ( с 11,5% на 10,5%), 3,0 млн. руб.- на  текущие нужды, 4,0 млн. руб.- оставлены в виде переходящих остатков для УКС. Кредитные средства в сумме 3,0 млн. руб. распределены по администраторам:

- Управление образования- 1093,7 тыс. руб.( ремонт теплицы в СЮН, ремонт крыши д/с № 20, ремонт отопления в СОШ № 2, организация эвакуационных выходов д/с № 3 частично направлены средства на подготовку к 70- летию победы);

- УКС- 1169,2 тыс. руб. (установка ограждений по ул. Советская, проект строительства КНС и напорного коллектора по ул. Северная, проект строительства водозаборного узла в мкр. Приокский, проект на ремонт дорог и строительства светофора);

 - Администрации- 441,0 тыс. руб. (программное обеспечение отдела архитектуры, мини АТС, благодарственные письма, грамоты);

- Управление культуры- 288,1 тыс. руб. (ремонт охранной сигнализации в музее, жалюзи ДК, банеры).
В 2014 году получен бюджетный кредит в сумме 5 млн. рублей на подготовку к отопительному периоду¸ и погашен в соответствии с графиком в сумме  10,5 млн.руб.
2) Осуществлялся  контроль за расходованием бюджетных средств, направляемых муниципальными бюджетными  учреждениями на оплату энергоресурсов и коммунальных услуг. Ежемесячно проводился мониторинг и анализ потребления ресурсов в разрезе учреждений. При выявлении фактов необоснованного увеличения потребления электроэнергии, воды, водоотведения с руководителями учреждений проводилась разъяснительная работа. Все это позволило бюджетным учреждением за 2014 год снизить по сравнению с прошлым годом общее потребление теплоэнергии на 3,5%, электроэнергии на 9%, газа на 18%, холодной воды на 35,8%, горячей воды на 24,2%, водоотведения на 34,6%. Условная экономия бюджетных средств, без учета роста тарифов, составила 3,8 млн. руб. С учетом роста цен на все коммунальные услуги, экономия за год составила 1,1 млн. руб.
        Обеспечение оптимизации действующих расходных обязательств, дали возможность осуществить передвижку ассигнований за счет экономии и принять новые расходные обязательства:
- на аттестацию рабочих мест в сфере образования, культуры, молодежной политики в соответствии с ФЗ в сумме 1208,1 тыс.руб.

- на установку видеонаблюдения в общеобразовательных и детских дошкольных учреждениях – в сумме 2567,6 тыс. руб.

- в сумме 822,3 тыс.руб.   на проведение медосмотров работников, контактирующих с детьми в школах, садах, дополнительном образовании.

- на погашении просроченной кредиторской задолженности в сумме 1 800,0 тыс. руб.

- на страхование и обслуживание котельных в сфере образования в сумме 456,0 тыс. руб.

- ежемесячные взносы на капитальный ремонт  общего имущества  в многоквартирных домах – 839,8 тыс.руб.

- расходы на содержание мест захоранения муниципального образования – 598,0 тыс.руб.

3)  С 2014 года вступил в силу ФЗ № 44 « О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Финансовые органы получили дополнительные полномочия по управлению муниципальными финансами в части исполнения контрактов и контроля за их исполнением. Финансисты рассматривают планирование муниципальных закупок как часть бюджетного процесса. Целью реализации данного закона является безусловная экономия бюджетных средств и повышение эффективности бюджетных расходов. В ходе исполнения закона по итогам проведенных конкурсов, торгов, аукционов получена экономия ассигнований по расходным обязательствам в 2014 году в сумме 4,7  млн.руб. Данная экономия была направлена на выполнение аналогичных видов работ по прямым договорам. 

4) Проведена оптимизация структуры расходов в учреждениях дополнительного образования городского округа. Экономия составила 492,9 тыс. руб., которая направлена на повышение заработной платы педагогическим работникам вышеназванных учреждений в соответствии с Указами президента от мая 2012 года.

В целях повышения качества и доступности предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании — городской округ город Касимов, в соответствии с Концепцией развития механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 25.12.2013 № 2516-р, руководствуясь постановлением администрации муниципального образования – городской
 округ город Касимов от 16.08.2013 № 1322 «О муниципальных программах муниципального образования – городской округ город Касимов», администрацией муниципального образования была разработана и утверждена муниципальная программа «Совершенствование предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании – городской округ город Касимов в 2014-2017 гг.» 

Целью Программы является оптимизация и повышение качества предоставления муниципальных услуг на территории муниципального образования — городской округ город Касимов.

Основные задачи Программы: 

1) регламентация муниципальных услуг; 

2) формирование и ведение реестра муниципальных услуг

3) развитие единой защищенной информационно-коммуникационной инфраструктуры администрации муниципального образования — городской округ город Касимов.    
Общий объем доходов бюджета 2014 года исполнен в сумме 624 млн. рублей, в том числе объем собственных доходов – 160 млн. рублей, что составило 120% и 111% соответственно к плановым объемам доходов первоначально принятого бюджета.

            В текущем году администрацией муниципального образования, ФКУ и ИФНС №9 по Рязанской области  разработан и утвержден План мероприятий («дорожная карта») по мобилизации дополнительных налоговых доходов городского бюджета.

ФКУ администрации м.о. – г.о. самым активным образом участвуют в реализации «дорожной карты».

Ведется работа с предприятиями, имеющими задолженность в бюджет муниципального образования по погашению имеющейся задолженности. 

Эта работа осуществляется как через комиссию по налоговой и экономической политике, так и  в виде ежедневной работы секретаря комиссии с руководителями предприятий.

В 2014 году проведено 8 заседаний  комиссии, на которых  заслушаны 29 предприятий, 22 ИП, 18 физических лиц, имеющие задолженность по налогам в городской бюджет.  

В результате работы комиссии предприятиями, организациями и ИП уплачено  налогов в бюджет и взносов во внебюджетные фонды  в сумме 9010,7 тыс. руб., из них  налогов-6426,8 тыс. руб., в том числе в городской бюджет-2451,0 тыс. руб. 

Постоянно велась работа с работодателями, выплачивающими заработную плату ниже прожиточного уровня.

 С течении года на комиссии и в рабочем порядке заслушано 48 работодателей, выплачивающих заработную плату работникам ниже прожиточного уровня. По результатам работы 16 работодателей увеличили размер заработной платы 111 работникам. Одиннадцать работодателей представили подтверждающие документы о выплате заработной платы выше 7,0 тыс. рублей. Остальные работодатели представили документы о почасовой оплате труда наемных работников  и об их оплате труда выше прожиточного минимума. 

В 2014 году активно проводилась работа по увеличению налогооблагаемой базы земельного налога. В первую очередь она была связана с  выделением долей земельных участков под многоквартирными жилыми домами, с передачей данных в налоговую службу для начисления земельного налога.

 В 2014 году в налоговую инспекцию №9 по Рязанской области направлены документы по 93 многоквартирным домам  с выделенными  883 долями земельных участков под ними. 

По данным налоговой службы,  из представленных  сведений налоговым органом обработано и вовлечено в налоговый оборот 93 земельных участка. Общая сумма дополнительно начисленного земельного налога по данным объектам составила 135,8тыс. руб.

В 2014 году проводилась работа по уточнению недостающих данных по налогоплательщикам земельного налога и недостающих данных по объектам капитального строительства и их правообладателях. 

В Управление Росреестра и налоговую службу направлены сведения о 1118 правообладателях земельных участков.
В целях софинансирования приоритетных расходов муниципального бюджета из областного бюджета предоставлялись субсидии и иные межбюджетные трансферты, которые предусмотрены нормативными правовыми актами Правительства области, и принятым в соответствии с ними решением об утверждении бюджета полномочиями, на софинансирование которых выделяются указанные субсидии, относящиеся к сферам ведения муниципального образования
Все расходы бюджета осуществлялись с учетом предварительного финансового контроля за целевым использованием бюджетных средств.

Расходы бюджета исполнены в сумме 614 млн. рублей с профицитом в сумме 10 млн. рублей, что составило 115% к плановым объемам расходов первоначально принятого бюджета. Профицит сложился  за счет переходящих остатков по программе «Переселение граждан из аварийного жилого фонда» 
Структура расходов бюджета муниципального образования с учетом бюджетных учреждений (не участников бюджетного процесса) к общей сумме расходов:
	Наименование
	Исполнено в 2014г. млн.рублей
	% к общему объему расходов 2014г.

	Выплата заработной платы и начислений на выплаты по оплате труда
	382
	62        

	Оплата ТЭРов и коммунальных услуг
	34
	6          

	Оплата питания (ГПД, завтраки)

	29
	4,7

	Обслуживание муниципального долга
	3
	0,5          

	Реализация мер по социальной поддержке малообеспеченных слоев и отдельных категорий граждан
	19
	3,0          

	Реализация целевых региональных и муниципальных программ
	117
	19         

	Прочие расходы
	30
	4,8          

	Итого
	614
	100


По функциональной классификации расходов приходится на общегосударственные вопросы 7,5 %, национальную экономику и  обслуживание долга – 2%, жилищно-коммунальное хозяйство – 13,3%, образование – 64,6 %, культуру – 7,6%, социальную политику – 4,3%, физкультуру и спорт – 0,7%.
Росту расходной части бюджета  способствовало освоение долгосрочных целевых программ, впоследствии предусмотренных по уточнению в плановых бюджетных расходах.
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Своевременно в соответствии с бюджетной росписью доводились бюджетные средства до главных распорядителей средств, в установленном порядке муниципальным учреждениям предоставлялись субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг, а также субсидии на иные цели.

Было обеспечено своевременное исполнение всех принятых обязательств перед населением по социальному обеспечению, поддержке детей,  по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы.

В 2014 году профинансировано 17 муниципальных программ в общем объеме программ доля составила 5%. По результатам исполнения  программ в сумме 322 млн. рублей доля  муниципального бюджета составила 16,4 млн. рублей.

Целями муниципальных программ являлись:

- развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- улучшение технического состояния многоквартирных домов и создание благоприятных условий для дальнейшего реформирования системы управления жилищным фондом;

- обеспечение жильем отдельных категорий граждан и выполнение мероприятий по оказанию государственной поддержки гражданам в приобретении жилья;

- удовлетворение потребности населения в получении доступного и качественного образования детей, поддержка одаренных детей и талантливой молодежи;

- создание условий для повышения благосостояния и уровня жизни населения, улучшение демографической ситуации в городе;

- обеспечение сохранения и использования культурного и исторического наследия, создание условий для улучшения доступа населения города к информации и знаниям, осуществление учета культурных ценностей, объектов культурного наследия, оценка их состояния и принятие мер по предотвращению их утраты;

- создание условий, обеспечивающих возможность жителям города Касимов вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, а также развитие детско-юношеского спорта.

Из 17 действующих на территории муниципального образования муниципальных программ -  11  вновь начаты в 2015 году. 

Кредиторская задолженность по организациям, финансируемых из городского бюджета, млн. рублей
Кредиторская задолженность по организациям, финансируемым из городского бюджета, по состоянию на 01.01.2015 года составила 9,6 млн. рублей (с уменьшением по сравнению  с 01.01.2013 года на 5,8 млн. рублей, а с 01.01.2014 года  с уменьшением на 5,1 млн. рублей). 
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Просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2015 год составила 0,3млн. рублей. За отчетный период  просроченная кредиторская задолженность по главным распорядителям бюджетных средств, финансируемым из городского бюджета, по сравнению с началом года снизилась на 1,8 млн. рублей, а по сравнению с 2012 годом уменьшилась на 3,8 млн.рублей.
В 2014 году в Управлении Федерального казначейства по Рязанской области (далее – УФК по Рязанской области) открыты лицевые счета 45 муниципальному учреждению, в том числе 34 муниципальным бюджетным учреждениям, получающим субсидии из бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов.
Совместно с УФК по Рязанской области своевременно разработаны и подписаны соглашения и регламенты по кассовому обслуживанию учреждений. 

Для достижения качественного представления главными распорядителями (получателями) средств бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов и бюджетными учреждениями  платежных и иных документов по осуществлению операций по лицевым счетам постоянно оказывается методическая и консультационная помощь по работе в новых условиях финансового обеспечения.

Работа по кассовому исполнению муниципального бюджета в 2014 году осуществлялась во взаимодействии со всеми участниками бюджетного процесса – органами власти, муниципальными бюджетными учреждениями, УФК по Рязанской области.

Своевременно и качественно проведена подготовка проекта решения об исполнении бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов за 2013 финансовый год, а также обеспечена прозрачность бюджетного процесса на всех стадиях исполнения бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов, что позволило оценить выполнение расходных обязательств, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и использования бюджетных средств информацию, обеспечить подотчетность деятельности участников бюджетного процесса, оценить их финансовое состояние. В этих целях были организованы  и обеспечены: 

- составление оперативной, месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности в 2014 году; 

- предоставление отчетности уполномоченным на ее рассмотрение органам власти, участникам бюджетного процесса;

- размещение отчетности на официальном сайте муниципального образования – городской округ город Касимов.

Непосредственными результатами деятельности в рамках выполнения данной задачи являются:

- выполнение принципов ответственного управления общественными финансами, связанных с налогово-бюджетной прозрачностью, наличием эффективной системы исполнения бюджета, использование бюджетных средств по целевому назначению;

- составление отчета об исполнении бюджета 2013 года муниципального образования – городской округ город Касимов в соответствии с требованиями бюджетного законодательства;

- проведение публичных слушаний по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов за отчетный 2013 финансовый год и обеспечение его публикации в средствах массовой информации.

Таким образом, отчет об исполнении бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов за 2013 год соответствует требованиям положения  «О бюджетном процессе в муниципальном образовании – городской округ город Касимов», принятом Касимовской городской Думой.

              Разработка проекта бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов ФКУ осуществлялась в соответствии с утвержденными нормативными  документами, где основополагающими началами являются:

            - единство бюджетной системы РФ;

            - разграничение доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета;

             - равенства бюджетных прав муниципального образования;

- сбалансированность бюджета;

- результативность и эффективность использования бюджетных средств;

- общее ( совокупное) покрытие расходов бюджета;

- прозрачность ( открытость);

-достоверность бюджета;

- адресность и целевой характер бюджетных средств;

- подведомственность расходов бюджета.
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