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Управление по культуре и туризму администрации муниципального образования - городской округ город  Касимов
0. ПРИКАЗ
	


06.11.2018 г.                                                                                               № 82/01-05

Об утверждении предмета охраны 
[bookmark: _GoBack]объекта культурного значения местного (муниципального)
значения «Здание частной мужской прогимназии 
С.А. Мансуровой» 1904-1912 гг., 
Рязанская область, г. Касимов, 
ул. Московская, д.1

В соответствии со статьями 9.3, 33, 47.6 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Утвердить предмет охраны объекта культурного наследия местного (муниципального) значения «Здание частной мужской прогимназии С.А. Мансуровой» 1904-1912 гг., расположенного по адресу: Рязанская область, г. Касимов, ул. Московская, д. 1, согласно приложению.
2. Ведущему специалисту управления И.А. Староверовой разместить настоящий приказна сайте администрации муниципального образования – городской округ город Касимов в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.
3.Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник управления                                                                               И.Л. Чайко








Приложение к приказу
                                                                                        от 06.11.2018   № 82/01-05

Предмет охраны 
объекта культурного наследия местного (муниципального) значения
«Здание частной мужской прогимназии С.А. Мансуровой» 1904-1912 гг.,
Рязанская область, г. Касимов, ул. Московская, д.1

Предметом охраны объекта культурного наследия местного (муниципального) значения «Здание частной прогимназии С.А. Мансуровой» 1904-1912 гг. являются:
· градостроительная характеристика здания, расположенного в исторической части города, на красной линии застройки улицы Московская;
· объемно-пространственная композиция разновысотного здания сложной конфигурации, состоящая из разновеликих объемов: одноэтажного основного, акцентированного входным ризалитом с пониженным крылом и двухэтажной пристройки; за счет перепада высот ландшафта к дворовым фасадам объемов добавляется этаж; веранда юго-западного фасада прямоугольной формы в плане с тремя высокими стрельчатыми окнами по главной грани и одним стрельчатым окном по боковым граням (утрачена, рекомендуется восстановление утраченных элементов в процессе проведения научно-исследовательских работ в рамках сохранения объекта культурного наследия), скошенный восточный угол, вальмовая и двускатная форма крыш, габариты, угол наклона скатов и высотные отметки по коньку крыши;
· местоположение, габариты, конфигурация и оформление дверных и оконных проемов здания: осевое расположение, прямоугольная, квадратная и стрельчатая формы проемов, первоначальная расстекловка стрельчатых окон, сгруппированные в три окна юго-западного (дворового) фасада и веранды; трехцентровой арочный проем ризалита северо-восточного (уличного) фасада; материал заполнения (дерево) и характер заполнений проемов; 
· композиция и архитектурно-художественное оформление фасадов: линия цоколя; профилированный фриз с ширинками пониженного крыла; ступенчатый карниз с аркатурным поясом, граненые полуколонны;
· конструкции капитальных фундаментов; кирпичных стен; перекрытий (плоские);
· материал и техника кладки капитальных стен: красный кирпич;
· материал кровли: листовой металл;
· характер обработки фасадной поверхности здания: (уточняется по результатам реставрационных исследований и раскрытий);
· историческое колористическое решение фасадов (уточняется по результатам реставрационных исследований и раскрытий);
· историческая пространственно-планировочная структура: в пределах капитальных стен, перекрытий;
· местоположение и декоративное оформление кирпичной ограды.
Предмет охраны может быть дополнен в процессе проведения научно-исследовательских работ в рамках сохранения объекта культурного наследия.
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