Рязанская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет.

С 01 июля 2016 года вступает в силу действие Федерального закона от 29.12.2015 № 404-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

С названного срока, все юридические лиц и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации отходов I-IV классов опасности, обязаны получить лицензию на осуществление данных видов деятельности.

Организациям, осуществляющим лицензируемый вид деятельности, но не получившим до настоящего времени лицензию, необходимо обратиться с заявлением о предоставлении/переоформлении лицензии в территориальные органы Росприроднадзора с приложением документов, установленных Положением о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 03.10.2015 № 1062. 
С 01 июля 2016 года осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации отходов I-IV классов опасности без наличия соответствующей лицензии будет являться административным правонарушением, ответственность за которое предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при этом максимальный размер штрафных санкций на юридических лиц составляет до 50 тысяч рублей.

Более того, осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации отходов I-IV классов опасности без лицензии может быть квалифицировано как незаконное предпринимательство, что влечет за собой уголовную ответственность, предусмотренную статьей 171 УК РФ.

Информация подготовлена старшим помощником Рязанского межрайонного природоохранного прокурора Куприным Д.И. 

