



Пресс-релиз
Вниманию работодателей!!! 
Сдайте отчётность в ПФР до 15 сентября!

Напоминаем работодателям Рязанской области, что последний день предоставления в ПФР ежемесячной отчетности за август по форме СЗВ-М – 15 сентября 2017 года.

Напомним, что с 2016 года работодатели должны ежемесячно сдавать отчётность в ПФР за работников по новой форме СЗВ-М. 
Работодатель ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем, представляет о каждом сотруднике (включая лиц, которые заключили договора гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя, отчество; идентификационный номер налогоплательщика.
Если в организации работает менее 25 сотрудников, то отчетность можно представить как на бумажных носителях, так и в электронном формате. Если 25 и более работников - строго в электронном виде с использованием электронной подписи.
Обращаем Ваше внимание, что в случае получения отрицательного протокола, ошибки в отчетности должны быть устранены в течение 5 рабочих дней. Территориальные органы Пенсионного фонда РФ применяют штрафные санкции к работодателю в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица за непредставление сведений по форме СЗВ-М в установленный срок, а также за представление неполных и (или) недостоверных сведений. 
За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов к страхователю применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей. Форма отчетности и форматы данных доступны на сайте ПФР (www.pfrf.ru).


Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2017/09/13/142433
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