



  Пресс – релиз 

Завершился региональный этап Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров

Представлять наш регион на завершающем, федеральном этапе чемпионата в Санкт – Петербурге поедет выпускник компьютерных курсов, открытых совместно Союзом пенсионеров России и Отделением Пенсионного фонда РФ.

 	27 апреля завершился   региональный этап VII Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров. Инициатором проведения чемпионата в масштабе региона стало Рязанское отделение Общероссийской общественной организации при содействии и поддержке Министерства социальной защиты населения Рязанской области, Министерства труда и занятости, Министерства образования. 
 	Участие в финальном этапе регионального тура чемпионата, прошедшем 27 апреля в Институте развития образования, приняли 14 пенсионеров, которые обучались на бесплатных курсах компьютерной грамотности на базе различных учреждений и организаций региона (4 уверенных и 10 начинающих пожилых пользователей персональных компьютеров). 
 	Поприветствовать конкурсантов пришли заместитель Председателя Правительства региона Елена Буняшина, министр социальной защиты Денис Боков, председатель регионального отделения Союза пенсионеров России Галина Воробьёва. 
 	Гости мероприятия в приветственных выступлениях перед собравшимися конкурсантами были солидарны в  признании колоссальной важности бесплатных курсов для пожилых в рамках заботы о старшем поколении. Сегодня открытие подобных курсов для пожилых – Общероссийская тенденция, поддерживаемая законодательной и исполнительной властью, некоммерческими организациями и всеми прогрессивными общественными силами. Сегодняшним пенсионерам необходимо помогать адаптироваться в мире использования компьютерных технологий для общения, саморазвития, досуга и получения услуг, не чувствовать себя оторванными от общества.
 	Участники на скорость выполнили ряд объёмных заданий по использованию текстовых редакторов, форматированию изображений, использованию электронной почты, и, главное, электронных сервисов по оказанию государственных и муниципальных услуг. 
 	Победителями, набравшими наибольшее количество баллов в номинации «Начинающий пользователь», стали пенсионеры Александр Митянин (г. Рязань) и Раиса Колтышева (г. Касимов). В номинации «Уверенный пользователь» победила пенсионерка Наталья Кураксина (г. Скопин). 
 	Отметим, что А. Митянин, победивший в номинации «Начинающий пользователь», проходил обучение компьютерной грамотности на курсах, открытых совместно Союзом пенсионеров и Отделением Пенсионного фонда РФ по Рязанской области. Региональное отделение СПР длительное время ведёт активную работу по развитию компьютерной грамотности старшего поколения, и Отделение ПФР активно включилось в эту работу. На данный момент курсы работают на 4 площадках: в Отделении ПФР, в Рязанском государственном университете, в Рязанском институте экономики – филиале Санкт – Петербургского университета технологий управления и экономики, в Доме общественных организаций. Всего по линии Союза пенсионеров и ПФР в регионе обучение прошли уже более 700 пенсионеров. 

   Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
   http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2017/04/28/134877
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