



Пресс – релиз 

Страхователи должны отчитаться 
в ПФР до 17 апреля

Напоминаем страхователям, что с этого года изменены сроки представления отчетности по форме СЗВ-М. Если раньше данную отчетность необходимо было сдавать ежемесячно до 10 числа, то теперь  – до 15 числа включительно. Поскольку 15 апреля приходится на выходной день, последний день представления сведений о сотрудниках, работавших в марте –  17 апреля. 

 	В случае необходимости предоставления дополняющей формы в отношении сотрудников, которые не были включены в исходные сведения за данный период, ее нужно успеть сдать в тот же срок, что и исходную.
 	Обращаем внимание, с 8 января текущего года вступило в силу постановление Правления ПФР от 07.12.2016 №1077п «Об утверждении формата сведений для ведения индивидуального (персонифицированного) учета (форма СЗВ-М)». Сведения по форме СЗВ-М, подготовленные по старому формату, с 1 апреля 2017 года приёму не подлежат. Отчет, по которому страхователем получен отказ по причине несоответствия форматам,  будет считаться не принятым. 
 	Напомним, данная отчетность  была введена для того, чтобы  определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность. Т.е. по результатам ежемесячной отчетности Пенсионный фонд определяет пенсионеров, прекративших трудовую деятельность, и без их личного обращения в ПФР автоматически производится индексация пенсии. Поэтому очень важно, чтобы работодатели относились к представлению данной отчетности ответственно, понимая всю её социальную значимость и важность.

  Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
  http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2017/04/13/133941
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