Социальная помощь малоимущим гражданам (семьям)

Государственным казенным учреждением Рязанской области «Управление социальной защиты населения Рязанской области» проводится работа по оказанию помощи малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам региона. 

Малоимущим гражданином (семьей) считаются граждане (семьи) чей среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации.

На территории Рязанской области малоимущим гражданам (семьям) может быть предоставлена социальная помощь в виде:

- единовременной денежной выплаты в связи с трудной жизненной ситуацией или чрезвычайными обстоятельствами, 

- государственной социальной помощи на основании социального контракта.

Единовременная денежная выплата в связи с трудной жизненной ситуацией или чрезвычайными обстоятельствами предоставляется гражданам (семьям) на основании личного заявления и соответствующего комплекта документов. 
Стоит отметить, что единовременная денежная выплата в связи с трудной жизненной ситуацией или чрезвычайными обстоятельствами осуществляется единовременно в течение календарного года.
Для ее получения малоимущим гражданам (семьям) необходимо обратиться в районный отдел социальной защиты населения по месту жительства (информация о расположении районных отделов находится на сайте: www.uprsznro.ru).

В 2016 году около 4,5 тыс. малоимущих граждан (семей) получили единовременную денежную выплату в связи с трудной жизненной ситуацией или чрезвычайными обстоятельствами.
Кроме того, малоимущим гражданам (семьям) может быть предоставлена государственная социальная помощь на основании социального контракта в целях повышения уровня и качества жизни за счет самообеспечения малоимущего гражданина (семьи).

Выделяемые в соответствии с контрактом денежные средства могут быть направлены реализацию таких мероприятий как:
1) поиск работы;

2) прохождение профессионального обучения и получение дополнительного профессионального образования;
3) осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;

4) ведение личного подсобного хозяйства;

5) изготовление предметов одежды с целью самообеспечения малоимущей семьи (малоимущего одиноко проживающего гражданина).
Максимальный размер выплат по социальному контракту – 50 000 рублей.

Выделенные денежные средства расходуются получателями исключительно на цели, предусмотренные социальным контрактом. Ежемесячно заявитель представляет отчет об исполнении мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, расходовании предоставленных в соответствии с социальным контрактом денежных средств.

Контроль за целевым использованием денежных средств осуществляется путем ежемесячного анализа органами социальной защиты населения отчетов, предоставляемых получателями помощи, и проведения проверок по окончании действия социального контракта (с выходом на место исполнения мероприятий программы социальной адаптации, предусмотренной социальным контрактом).

В 2016 году 1470 малоимущих граждан получили государственную социальную помощь на основании социального контракта, с ними был заключен 301 социальный контракт.
Дополнительную информацию об оказании помощи малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам можно получить в районном отделе социальной защиты населения по месту жительства (49131) 2-01-63  или  по  Единому  социальному   телефону –   (4912) 51-36-00.
