Пояснительная записка
по итогам социально-экономического развития

 муниципального  образования - городской округ город Касимов

за 9 месяцев 2015 года и ожидаемым итогам за 2015 год.
Итоги социально – экономического развития муниципального образования за 9 месяцев текущего года показали, что для многих предприятий и организаций города 2015 год является сложным и напряженным. 
Финансовая нестабильность в стране, снижение спроса на продукцию промышленных предприятий, практически «замороженный» уровень заработной платы работников организаций, растущие цены на товары и услуги, не лучшим образом сказываются на экономике города.

Население

В 2015 году численность  населения  муниципального образования продолжает снижаться.

За 9 месяцев текущего года по данным органов статистики  в городе родилось  240 человек, умерло - 374 человека.  Превышение смертности над рождаемостью составило 1,56 раза (134 человека). 

За январь-сентябрь  в город на постоянное место жительства прибыло 206 человек, выбыло из города  396 человек. Коэффициент механического убытия составил 1,92 раза.

В результате естественного и механического убытия общая численность населения города за 9 месяцев сократилась на 324 человека  и составила на 01октября 2015 года 31170 человек. 
Среднегодовая  численность населения  муниципального образования за 2015 год оценивается в 31,31 тыс. человек.

Промышленное производство
 В промышленности города крупными и средними предприятиями  за 9 месяцев текущего года отгружено продукции на  4,832  млрд. рублей, с ростом к 2014 году в действующих ценах на  0,4 % или на 21,9 млн. руб. 
Однако оценка выпуска продукции в сопоставимых ценах, с учетом роста цен производителей в текущем  году (более чем на 28%), показывает, что в целом в промышленности города  фактические объемы производства значительно снизились к уровню прошлого года.
В добыче полезных ископаемых, в связи с падением спроса на продукцию  (щебень, бутовый камень), объём отгрузки за 9 месяцев сократился к соответствующему периоду прошлого года на 13,6% и составил  250,8 млн. руб. в фактических ценах. С начала года снизилась отгрузка строительных нерудных материалов на 6,9%, известняка и камня известнякового для промышленных целей – на 18,2%.
По итогам работы за 2015 год объем отгрузки продукции составит 334,34 млн. руб.,  ожидается падение объемов  производства на  20,47%. Индекс отгрузки составит 93,44%.
В обрабатывающих производствах объём отгрузки в действующих ценах за 9 месяцев текущего года составил 4385,89 млн. руб., он увеличился к прошлому году на 46,69 млн. руб. или 1,1%. 
Рост объемов в действующих ценах получен по таким подразделам экономической деятельности как:

- «производство пищевых продуктов» - 19,1%;

- «производство электронного  и оптического оборудования» - 16,9%;
- «полиграфическая деятельность» - 1,4%.
Однако реальный рост производства и отгрузки продукции в сопоставимых ценах наблюдается только в производстве электронного  и оптического оборудования на 9,0% и производстве прочих неметаллических минеральных продуктов на 4,1%.

По остальным подразделам этого вида экономической деятельности наблюдается падение производства  в натуральном выражении к достигнутому уровню 2014 года: по хлебобулочным изделиям почти на 19%,  кондитерским изделиям на  22%, аффинажу золота на 9%, аффинажу серебра на 30,6%.

По ожидаемым данным за 2015 год в целом  в обрабатывающих производствах объем отгрузки продукции составит 7166,32 млн. руб. 
В полиграфической деятельности объемы отгрузки ожидаются на уровне прошлого года.

С ростом в сопоставимых ценах к 2014 году планируют закончить год ЗАО «Касимовстройкерамика» (подраздел экономической деятельности «производство прочих неметаллических минеральных продуктов») и Касимовский приборный завод (подраздел экономической деятельности «производство электронного  и оптического оборудования»). Индексы производства по ним составят соответственно 104,1 и 109,0%.

Однако в целом по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства»  произойдет снижение объемов отгрузки продукции в сопоставимых ценах на 10,36%  за счет сокращения  производства пищевых продуктов  на 1,5% и продукции металлургического производства  на  25,6%. 
Удельный вес производства продукции по этим подразделам экономической деятельности в общем объеме продукции обрабатывающих производств составляет 62,2 и 31,9% соответственно. 
Индекс отгрузки по обрабатывающим производствам ожидается на уровне 116,61%.
По разделу «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды»  за 9 месяцев текущего года объёмы в действующих ценах  выросли к предыдущему году на 8,0%, но с учётом роста цен на услуги ЖКХ, ожидаемые  объёмы отгрузки в  сопоставимых ценах в 2015 году сократятся уровню 2014 года на 2,0%. Индекс отгрузки составит 106,82%.
В целом в  промышленности города объем отгрузки продукции ожидается в объеме 7755,93 млн. руб., индекс промышленного производства по всем отраслям экономической деятельности составит в 2015 году 89,40%.

Строительство

Строительными организациями города, частными застройщиками за 9 месяцев текущего года построено и введено в эксплуатацию 7570 кв.м2. жилых домов, что на  27,3% меньше соответствующего периода прошлого года. Из общей площади жилья – 4808 кв. м2. составляет индивидуальный жилой фонд (63,5% от общего ввода жилья).

По предварительной оценке в 2015 году объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «Строительство»,  составит 335,88 млн. руб., индекс производства  ожидается на уровне 94,0%. 

Ввод в эксплуатацию жилья ожидается на уровне 17314,38 кв.м2., в том числе за счет средств населения – 4900 кв. м2 или  28,31% от общей площади вводимого жилья.

Торговля и услуги населению

Индикатором финансовой устойчивости и стабильности в стране всегда был и остается потребительский рынок.

Текущий год стабильностью не отличается и это сразу отразилось на состоянии дел в торговле, общественном питании, сфере услуг. 

Несмотря на то, что население города полностью обеспечено всеми товарами продовольственной и промышленной группы, всеми видами услуг, спрос на них по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сократился.

Оборот розничной торговли за 9 месяцев текущего года составил 3073,38 млн. руб., он упал к уровню прошлого года на 5,0%.

Объем платных услуг составил 184,92 млн. руб., снижение к 2014 году -8,0 %.

По оценке 2015 года,  из-за снижения покупательского спроса,  ожидается падение объемов товарооборота на 5,2%, объема платных услуг - на 8,0%. Их объемы соответственно составят 4213,06 и 299,57 млн. руб.

Малое и среднее предпринимательство, 

включая микропредприятия

Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании осуществляется в соответствии с долгосрочной целевой программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании – городской округ город Касимов на 2013– 2015 годы». 

На начало года в  городе работали  381 малых и средних предприятия, включая микропредприятия.

Малые предприятия отчитываются перед   органами статистики один раз в год, поэтому информация  об  итогах работы малых и микропредприятий за 9 месяцев текущего года отсутствует.

 Оборот средних предприятий  с начала 2015 года составил 169,0 млн. руб., он сократился к уровню 2014 года на 1,9%.

По ожидаемым данным  за 2015 год, в соответствии с данными предприятий, их оборот составит 228,0 млн.руб.

Численность субъектов среднего и малого предпринимательства  к концу текущего года ожидается в количестве 385 ед., с численностью работающих в них 1998 человек. 
В том числе в обрабатывающих производствах – 50 ед.,  с численностью 339 человек, в строительстве - 18 ед., с численностью 160 человек, в оптовой и розничной торговле – 243 ед., с численностью работающих – 1330 человек, в деятельности, связанной с операциями по недвижимому имуществу – 74 ед., с количеством работающих 169 человек.

Оборот малого и среднего бизнеса в 2015 году по всем видам экономической деятельности  оценивается в сумме 2256,28 млн. руб. Наибольший удельный вес оборота малых и средних предприятий приходится на оптовую и розничную торговлю – 68,7%.
Инвестиции
По данным статистики инвестиции в основной капитал по крупным организациям (без учета среднего и малого бизнеса) с начала года составили 108,8 млн.руб., по сравнению с соответствующим периодом прошлого года они сократились на 48,5%. Такое значительное сокращение произошло за счет уменьшения объемов собственных средств предприятий, направляемых в развитие производств, обновление и модернизацию оборудования. 
С учетом субъектов предпринимательской деятельности, по состоянию на 01.10.2015 года, в городе в стадии реализации находится 20 инвестиционных проектов  с общим объемом инвестиций в 1227 млн. руб.  За 9 месяцев текущего года на объектах освоено761,59 млн. руб.
В городе ведется строительство 11 многоквартирных жилых домов, в том числе по программе «Переселение граждан из аварийного жилого фонда на 2013 — 2017 годы», центра культурного развития, торгово-офисных зданий, гостиниц, административно–производственного здания (мкр.Сиверка), реконструкция слипа.

По ожидаемым данным в  2015 году общий объем инвестиций оценивается в сумме 437,38 млн. руб., индекс физического объема — 98,26%. 
Без учета инвестиций субъектов малого предпринимательства объем составит  300,9 млн. руб., со снижением к уровню 2014 года в сопоставимых ценах на 12,7%. 

Инвестиции предприятий за счет собственных средств (прибыли и амортизации) составят 130 млн. руб. 
Объем привлеченных средств ожидается в сумме 170,9 млн. руб. 

Из них  объем  бюджетные средств составит 165,9 млн. руб. (113 млн. руб. - средства федерального бюджета;  47,2 млн. руб. - областного бюджета; 5,7 млн. руб. -  муниципального бюджета).
Труд и занятость

За 9 месяцев текущего года численность занятых в организациях (без субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работников до 15 человек) сократилась к аналогичному периоду прошлого года на 4,1%. Происходит перераспределение трудовых ресурсов из крупных и средних предприятий в малые и микропредприятия.

В 2015 году среднегодовая численность, занятых в экономики составит около 16,33 тыс. человек, в том числе в организациях без субъектов малого бизнеса – 6,91 тыс. человек. 
Уровень безработицы ожидается в пределах 1,22 % от численности, занятых в экономике.

За 8 месяцев текущего года (данных статистики за 9 месяцев нет) фонд начисленной заработной платы по всем отраслям экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работников до 15 человек) составил 1243,76 млн. руб. 

Среднемесячная заработная плата работников за этот период составила 22030,6 руб., с ростом к 2014 году на 3,4%.

В промышленности заработная плата за отчетный период составила 29836,1 руб. (рост – 4,2%).

В связи с переходом с 01.10.2015 года трех городских организаций на неполный режим рабочего времени (225 человек работают по 20 часов в неделю),  и сокращением, в связи с этим,   уровня оплаты труда, рост заработной платы по оценке 2015 года ожидается только на 2,7% (22882,0 руб.).

ФОТ 2015 года оценивается в сумме 1898,26 млн. руб., со снижением к 2014 году на 2,0%.
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