



Пресс – релиз 

В Рязанской области и по всей России 25 сентября ПФР проведёт акцию
«Единый день пенсионной грамотности»

С юных лет, с момента выбора профессии и образовательного профиля у гражданина закладываются основы его будущей карьеры, а с момента начала официальных трудовых отношений формируются пенсионные права, от которых будет зависеть уровень материального благосостояния в старости. «Единый день пенсионной грамотности» - это Всероссийская образовательная акция, цель которой – оказание помощи учащейся молодёжи в приобретении знаний о формировании пенсионных прав. Во время «Единого дня…» специалисты Пенсионного фонда РФ проводят для учащихся школ и студентов техникумов экскурсии в Управлениях и Клиентских службах, посещают учебные заведения с уроками и лекциями. 

 	«Единый день пенсионной грамотности» в Рязанской области, как и во всех субъектах Российской Федерации, состоится 25 сентября, и станет началом масштабной информационно – разъяснительной кампании по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодёжи. 
	Проводить экскурсии и уроки пенсионных знаний специалисты ПФР будут до декабря текущего года. В ходе занятий учащимся будет презентован новый актуализированный и усовершенствованный выпуск учебного пособия «Всё о будущей пенсии. Для учёбы и жизни». 

Для сведения: 

В 2017 году в Рязанской области специалисты органов ПФР провели 102 урока пенсионных знаний для 2 732 учащихся школ, а также 15 лекций для 551 студента ССУЗов. 

Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2018/09/21/166612 
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