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СПОСОБЫ ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ РЕГИСТРАЦИЮ ПРАВ В ГОРОДЕ РЯЗАНИ И РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ


Управление Росреестра по Рязанской области напоминает жителям Рязани и Рязанской области, что подать документы на государственную регистрацию прав можно любым из предложенных способов:

· В электронном виде

В электронном виде через сайт Росреестра  (www.rosreestr.ru) доступны   электронные сервисы для получения государственных услуг: регистрация прав, кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). В настоящее время появилась возможность подать одновременно заявление на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав. Заявление и документы должны быть подписаны усиленной квалифицированной электронной подписью.

· В МФЦ

Получить информацию об адресах МФЦ и  режиме работы можно на    сайте     Росреестра (rosreesr.ru) или на сайте ГБУ РО «Многофункциональный центр Рязанской области» (mfc62.ryazangov.ru). 

· Почтовым отправлением

В случае представления заявления и прилагаемых к нему документов посредством почтового отправления необходимо засвидетельствовать в нотариальном порядке  подлинность подписи заявителей на заявлениях, а также нотариально удостоверить сделку и доверенность представителя. Кроме того, необходимо приложить копии документов, удостоверяющих личность правообладателя, сторон сделки и представителей. Документы с описью вложения и уведомлением о вручении необходимо направлять в офисы Росреестра по месту нахождения объекта недвижимости. Адрес Управления     Росреестра    по     Рязанской     области:   390000   г. Рязань, ул. Право-Лыбедская, д.35.

· По экстерриториальному принципу

Экстерриториальный принцип – это возможность обращаться за регистрацией прав в офис приема-выдачи документов безотносительно места расположения объекта недвижимости, например в другом регионе России.  Если объект недвижимости расположен за пределами Рязанской области, подать документы можно через офис филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Рязанской области по адресу: г. Рязань, ул. Татарская, д. 56.

Оперативно получить консультацию о государственных услугах в сфере государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета можно  по бесплатному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания (ВЦТО) 8-800-100-34-34 (звонок  бесплатный).



