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КОМПЛЕКСНЫЙ АНАЛИЗ
состояния оперативной обстановки на территории г. Касимов и Касимовского района Рязанской области и результаты оперативно-служебной деятельности МОМВД России «Касимовский» 
за 1 полугодие 2018 года
Социально- экономическое положение г. Касимов и Касимовского района Рязанской области

Город Касимов, как и вся Рязанская область, расположен в центре Восточно-европейской равнины, одной из наиболее обширных на земле и на юго-востоке от г. Москвы. Город занимает площадь 3160,37 га. (3146,02) га. (площадь и длина полученная на сферической поверхности. Расхождение площадей и длин вызвано поправкой в линии при их редуцировании на плоскости) Расстояние от г. Москвы по шоссе составляет 264 км, от г. Рязани 160 км.
Климат района умеренно-континентальный, с теплым летом и умеренно-холодной зимой. Среднегодовая амплитуда воздуха положительная + 4°С, самый теплый месяц - июль со средней температурой + 18,8°С, абсолютный максимум + 38°С, самый холодный месяц – январь со средней температурой -15°С, абсолютный минимум составляет -43°С. Среднегодовое количество осадков равно 574 мм, средняя высота снежного покрова - 56 см, максимальное промерзание почвы - 123 см. В течение города осадки распределяются неравномерно. Ярко выражены четыре времени года. Господствующие ветры – юго-западные.
Полезные ископаемые. Город стоит на мощной платформе каменных пород, существующей сотни лет. Основные полезные ископаемые - осадочные породы нерудного характера. Наибольшее значение из них имеют известняки Окско-Цнинской гряды. Известняковый камень добывают в нескольких карьерах на правобережье реки Оки. Они отличаются высокой твердостью и широко используются в строительстве. Из осадочных пород большое значение имеют месторождения глины и песка, используемые в качестве сырья для изготовления кирпича и черепицы. Есть гончарные глины. Пески применяются в строительстве, используются в литейном производстве. В окрестностях города встречаются гнезда бурого железняка, железной руды с небогатым содержанием железа. Из горючих ископаемых в изобилии имеется торф, но его применяют, прежде всего, как удобрение.
Водные ресурсы. Главной водной артерией города является река Ока - самый крупный приток Волги, дно реки представляет собой известковую плиту. У города Касимова Ока особенно живописна: она образует плавную излучину, обращенную к северу. Исторический центр Касимова расположен на левом берегу, почти у вершины этой излучины. Часть городской территории находится за Окой. Питание Оки смешанное, происходит за счет атмосферных осадков, грунтовых вод и обширных болот, и озер Мещеры. Глубина реки составляет от 2 до 2,5 метров на плесах и до 9-11 метров на перекатах, ширина - от 450 до 600 метров. Устойчивый ледостав формируется в конце ноября - начале декабря. Толщина льда достигает 50 см., а при сильных морозах 1 - метра. Вскрывается река обычно к концу первой декады апреля, начинается ледоход и мощное половодье. В это время мимо Касимова через поперечное сечение реки проходит 12 тыс. куб. м. воды в секунду. Уровень реки повышается на 8-10 м., она выходит из берегов и затопляет всю пойму. Половодье продолжается 3-5 недель. К концу лета наступает межень – в это время расход воды в р. Оке не превышает 500 куб. м. в секунду. Для реки характерны кратковременные летне-осенние паводки. Грунтовые воды поднимаются на поверхность из артезианских скважин и колодцев. В наше время они представляют собой наиболее ценный источник чистой питьевой воды.
Почвы. Неблагоприятным фактором является сравнительно невысокое плодородие почв. Преобладают, в основном, дерново-подзолистые, серые лесные почвы с небольшим содержанием перегноя. Для улучшения плодородия в эти почвы вносят органические и минеральные удобрения. Близ Касимова есть и более ценные почвы – пойменные или аллювиальные. Расположены они в районе реки Оки, имеют темный цвет и по плодородию почти не уступают чернозему. Они включают в себя ил, который приносит река в ходе весенних разливов. Именно на них произрастают тучные многолетние травы, заготавливаются стога душистого сена. На пойменных землях хорошо растут овощи. Из основных земледельческих культур, имеющих большое товарное значение, широко распространены посевы картофеля. Он любит рыхлые почвы и хорошо растет на песчаных и супесчаных землях. Наличие богатых лугов, особенно в пойме реки Оки всегда способствовало развитию мясомолочного животноводства, разведению крупного рогатого скота.
Муниципальное образование – городской округ город Касимов расположен на территории Рязанской области в 160 километрах от города Рязани. Город Касимов является центром одного из 25 районов Рязанской области, находится на северо-востоке Рязанской области внутри Касимовского района, который граничит с юга с Пителинским, Шиловским и Спасским районами, с запада - с Клепиковским, с севера - с Владимирской областью (Меленковский район) с востока – с Нижегородской областью (Выксунский район) и Ермишинским районом.
Протяженность границы муниципального образования 42,5 км. (42,491км.); протяженность территории с севера на юг- 6,0 км, с запада на восток- 7,8 км. Территорию муниципального образования составляют земли общего пользования земли необходимые для развития города и все другие земли в границах муниципального образования независимо от форм собственности и целевого назначения.
Законом Рязанской области «Об утверждении границы муниципального образования - городской округ город Касимов» от 24.12.2008г. № 201-ОЗ Общая площадь муниципального образования составляет 3160,37 га (3146,02) га. (площадь и длина, полученная на сферической поверхности. Расхождение площадей и длин вызвано поправкой в линии при их редуцировании на плоскость.) в том числе:
 - застроенные территории - 686 га;
 - земли индивидуальной жилой застройки - 435 га;
 - земли под улицами, площадями - 189 га;
 - парки, скверы - 10 га;
 - коллективные сады - 154 га;
 - земли сельхозугодий - 377 га;
 - земли лесов и древесно-кустарниковой растительности - 1013 га;
 - под водой - 154 га;
 - болота - 1 га;
 - нарушенные земли - 5 га;
 - прочие земли - 122 га.

Состояние криминальной обстановки на территории г. Касимов и Касимовского района, результаты деятельности МОМВД России «Касимовский» по итогам 6 месяцев 2018 года
За 1 полугодие 2018 года Межмуниципальным Отделом Министерства внутренних дел России «Касимовский» осуществлен комплекс мероприятий, направленных на выполнение задач, поставленных перед правоохранительными органами  Президентом Российской Федерации, определенных в Директиве МВД России от 28.10.2017г. № 1 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2018 году» и других руководящих документов МВД России и УМВД России по Рязанской области.

 Проводятся мероприятия, направленные на повышение эффективности оперативно-розыскной и уголовно-процессуальной деятельности, борьбу с тяжкими и особо тяжкими преступлениями, имущественными преступлениями, проявлениями коррупции, противодействие терроризму и экстремизму, обеспечение безопасности дорожного движения, повышение уровня профессиональной и морально-психологической готовности личного состава к выполнению служебных задач.
В течение отчетного периода проводились мероприятия по поддержанию общественного порядка, специальные оперативно-профилактические операции, вводимые по указанию УМВД, собственными рейдовыми мероприятиями, особое внимание уделялось обеспечению безопасности граждан при проведении культурно-массовых мероприятий на территории обслуживания. На территории города Касимова и Касимовского района было проведено 29 массовых мероприятия различной направленности, из них: 5 носили общественно-политический характер, 12 - культурно-развлекательный, 5 - спортивной направленности и 7 - религиозной направленности. Для обеспечения правопорядка и безопасности было задействовано 899 сотрудников органа внутренних дел. Во время проведения массовых мероприятий существенных нарушений общественного порядка и осложнений оперативной обстановки не допущено.
Для более эффективного информирования жителей г. Касимова и Касимовского района налажено сотрудничество с газетой «Мещерские Вести», с сайтом «Типичный Касимов», с целью размещения оперативной и социально-значимой информации, где размещаются статьи о деятельности Отдела, также организована работа по приему граждан руководящим составом Отдела. Для дальнейшего укрепления доверия со стороны общества, установления проблем, волнующих граждан в нашей работе, улучшения имиджа сотрудников полиции данная работа будет продолжена.

За отчетный период 2018г. МОМВД России «Касимовский» осуществлен комплекс мероприятий, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, развитие позитивных тенденций в состоянии криминальной ситуации на обслуживаемой территории, обеспечение общественного порядка и безопасности. Реализованы организационно-практические мероприятия по совершенствованию деятельности подразделений и служб, направленные на предупреждение, раскрытие и расследование преступлений. В этих целях проведен ряд профилактических и оперативно-поисковых операций, наиболее важные из которых - «Мак», «Нелегальный мигрант», «Квартира», «Розыск», «Семья» и другие. 
Основополагающие проблемные вопросы оперативно-служебной деятельности в отчетном году рассматривались на координационных совещаниях при Касимовском межрайонном прокуроре, Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и преступлений, антитеррористической и антинаркотической комиссии. На оперативных и рабочих совещаниях были рассмотрены наиболее актуальные проблемы служебной деятельности, намечены и реализуются мероприятия по повышению эффективности работы, где особое внимание уделялось качеству проводимых мероприятий, направленных на предупреждение террористических актов и экстремистских проявлений, профилактике преступлений и правонарушений, охране общественного порядка и безопасности граждан. 
Принимаемые меры способствовали стабилизации криминогенной обстановки на обслуживаемой территории, достижению положительных результатов оперативно-служебной деятельности на приоритетных направлениях борьбы с преступностью.

Результаты оперативно-служебной деятельности

В отчетном периоде 2018 года в МОМВД России «Касимовский» поступило 4004 сообщений, заявлений и иной информации от граждан г. Касимова и Касимовского района (2017г.-3934) + 1,8%. По итогам их рассмотрения принято решений:

 - возбуждено 235 уголовных дел (2017г.-270) - 13%;
 - отказано в возбуждении уголовного дела - 264 (2017г.-263) + 0,4%;

 - передано материалов по территориальности, подследственности, в суд - 100 (2017г.-147) - 32%;
 - списано в специальное номенклатурное дело (информация о сообщении не подтвердилась) - 724 (2017г.-1099) - 34,1%;
 - приобщено к ранее зарегистрированному сообщению о преступлении - 199 (2017г.-186) + 6,5%.

Снизилось общее количество рассмотренных сообщений о преступлении с 680 до 599 (-3,2%). При этом число сообщений о преступлениях, рассмотренных до 3-х суток в процентном соотношении увеличилось на 4% и составило 48,3% (289) в 2018г., 44,3% (301) в 2017г.; от 3 до 10 суток снизилось на 8,2% - 40,3% (274) в 2017г., до 32,1% (192) в 2018г.; от 10 до 30 суток увеличилось на 4,3% - с 14,9% (101) в 2017г. до 19,2% (115) в 2018г.

Всего зафиксировано: 24 факт нарушения УРД, допущенные 19 сотрудниками МОМВД (ОУУП-10, ДЧ-4, ГИАЗ-1, ГДиР-1, ОУР-2); в 2017г. - 18 фактов нарушения УРД, допущенные 12 сотрудниками (УУП-8 ОУР-1, ДЧ-3). В 2018г. допущено 17 фактов нарушения учетно-статистической дисциплины, допущенные 9 сотрудниками МОМВД (ОД-2, СО-7); в 2017г. 20 фактов, допущенные 15 сотрудниками. По всем нарушениям проведены проверки, сотрудники были привлечен к дисциплинарной ответственности, с наложением дисциплинарного взыскания в виде выговора, строгого выговора и предупреждения о неполном служебном соответствии.
22,4% (59) отказных материала (из 264) возвращено на доппроверку (УУП-37, ПДН-4, СО-11, ОД-2, ОЭБиПК-1, ОУР-4); 2017г. - 22,1% (58 из 263) + 0,4%. За 2018г. отменено 8 постановлений об отказе в ВУД с последующим возбуждением УД, 7 из которых по ходатайству МОМВД, (2017г.-0).

В МОМВД России «Касимовский» создана система контроля за соблюдением УРД и статистической работы, которая состоит из нескольких ступеней, что исключает формальный подход к работе данной системы: 1-я - контроль со стороны сотрудников и начальника ДЧ МОМВД (за сроками регистрации, сроками рассмотрения сообщений и заявлений), 2-я - со стороны руководителей подразделений (за сроками передачи материалов  на рассмотрение, законностью принятых решений, сроками рассмотрения материалов), 3-я - со стороны Штаба МОМВД (контроль за сроками рассмотрения, сроками передачи принятых решений в ДЧ МОМВД, своевременностью внесения в журнал КУСП принятых решений и порядком ведения данных журналов), 4-я со стороны комиссии по соблюдению УРД, на заседаниях которой рассматриваются все нарушения УРД, анализируются причины их допущения и вырабатывается план по недопущению их впредь. В отчетном периоде 2018г. состоялось 6 заседаний комиссии, в рамках которой инициативно выявлено 1 факт искажения регистрации сообщений о происшествии, допущенный оперативным дежурным и 3 факта не регистрации в КУСП поступившей в ДЧ информации по телефону.
Во взаимодействии с органами местного самоуправления, другими правоохранительными и контролирующими подразделениями принимались скоординированные меры и управленческие решения, направленные на предупреждение, раскрытие и расследование преступлений, выявление административных правонарушений. Принятые организационные и практические меры, способствовали в целом усилению контроля за состоянием криминогенной обстановки на обслуживаемой территории и, как результат, Межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Касимовский» по итогам 5 месяцев 2018 года, согласно критериям оценки приказа МВД России № 1040 от 2013 года, с учетом дополнительных показателей результатов деятельности занимает 1 место. Основным вопросом в данном аспекте остается дальнейшее совершенствование работы отдела, в связи с чем, необходимо остановиться на наиболее значимых из реализованных мерах, которые определялись тенденциями и особенностями развития оперативной обстановки на обслуживаемой территории.

Состояние преступности и результаты раскрытия преступлений
По итогам первого полугодия 2018 года сократилось на 8,6% (с 302 до 276) общее количество совершенных преступлений, совершенных на обслуживаемой МОМВД России «Касимовский» территории, в том числе - на 26,9%, тяжких и особо тяжких посягательств (с 108 до 79). По области также наблюдается снижение регистрации преступлений на 7,4%, а также тяжких и особо тяжких - на 9,2%.
Раскрыто 235 преступных деяний (2017г.-309), - 23,9% (среднеобластное значение со снижением на 3,4%). Показатель раскрываемости преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких снизился и составил - 51 раскрытых уголовных дел (2017г.-106) – 51,9%. На 25% увеличен остаток нераскрытых преступлений, в 2018г. их 25 (2017г.-20); из них не раскрытых тяжких и особо тяжких деяний в 2018 году - 8 (2017г.-8). В отчетном периоде раскрыто 16 преступлений прошлых лет (2017г.-19).
С целью раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений, в т.ч. вызывающих общественный резонанс, в МОМВД созданы специализированные следственно-оперативные группы по основным видам совершаемых на территории преступлениям. Организовано взаимодействие с Касимовской межрайонной прокуратурой, Касимовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по вопросам планирования следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий при расследовании уголовных дел по тяжким и особо тяжким преступлениям. Обеспечен контроль за материалами проверки по факту получения (причинения) телесных повреждений, а также за проверкой информации по телефонограммам из медицинских учреждений с целью повышения эффективности профилактики совершения тяжких и особо тяжких преступлений.

Уровень преступности на 1 тыс. человек в городе и районе за первое полугодие 2018 года составил 4,9 посягательств (2017г.-5,2), по тяжким и особо тяжким деяниям в 2018г. - 1,4 (2017г.-1,9). Коэффициент криминализации города и района в 2018г., в расчете из 1 тыс. человек составил 3 лица, совершивших общественно опасное деяние (2017г.-4).

Сведения о преступлениях, следствие по которым обязательно общеуголовной направленности.

По линии преступлений, следствие по которым обязательно, необходимо отметить, что в отчетном периоде 2018г. зарегистрировано 137 преступлений, что на 11,6% меньше аналогичного периода 2017г. (155). Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких деяний указанной категории снижено на 23,5% - с 85 до 65. Раскрыто 110 преступлений указанного вида, что на 36,4% меньше чем в 2017г. (173). По раскрытию тяжких и особо тяжких деяний также наблюдается отрицательная динамика с 90 до 42 (-53,3%). Остаток нераскрытых общественно опасных деяний увеличился на 21,4% (с 14 до 17), в том числе тяжких и особо тяжких преступлений на 14,3% (с7 до 8).
Результаты работы ОУР по выявлению и раскрытию преступлений в первом полугодии 2018г. соответствовали предъявляемым требованиям, однако в истекшем периоде наблюдается отрицательная динамика. В истекшем периоде 2018г. подразделением уголовного розыска раскрыто 88 преступлений, что составляет 83,4% от общего количества раскрытых преступлений, (2017г.-159 – 62,3%) + 21,1%. Раскрыто преступлений по оперативным данным в 2018г. – 116 (2017г.-125, - 7,2%). Раскрыто преступлений личным сыском в 2018г. - 86 преступлений (2017г.-91); с помощью служебных собак - 1 в 2018г. (2017г.-91).

 По линии разыскной работы: всего разыскивалось в отчетном периоде (с остатком прошлых лет) 24 обвиняемых подозреваемых, подсудимых, осужденных граждан (2017г.-12); в связи с установлением розыск прекращен в отношении 18 лиц (2017г.-7); осталось в розыске 6 человек (2017г.-5). По безвести пропавшим: в отчетном периоде в розыске находилось 15 лиц данной категории (2017г.-18); осталось в розыске 14 лиц (2017г.-16).

Сведения о преступлениях, следствие по которым необязательно

По линии преступлений, следствие по которым не обязательно общеуголовной направленности, зарегистрировано 117 преступлений, что на 1,7% больше аналогичного периода 2017г. (119). Раскрыто 111 преступлений указанного вида, что на 4,3% меньше чем в 2017г. (116). Остаток нераскрытых общественно опасных деяний увеличился на 60% (с 5 до 8). Позитивная тенденция по раскрытию преступлений в работе подразделений по ООП сохраняется до настоящего времени, что является следствием проведенных в ОВД реформ, в том числе и в части изменения облика сотрудника ОВД в глазах общества, а также нацеленности сотрудников полиции на формирование устойчивых связей «гражданин-полиция», в целях противодействия преступлениям и административным правонарушениям. В последующем необходимо не только удержать, но и наращивать результаты деятельности, особенно в части выявления превентивных составов преступлений, преступлений по линии НОН, в сфере оборота огнестрельного оружия. В указанной положительной динамике, несмотря на снижение показателей по раскрытым преступлениям, нельзя не отметить вклад сотрудников подразделений МОМВД России «Касимовский», таких как: участковых уполномоченных полиции, которыми раскрыто 54 преступления (2017г. - 47), с помощью общественности - 0 (2017г.-2); ПДН - 2 (2017г.-3); ОВ ППСП - 11 (2017г.-12); сотрудниками УНК - 29 (2017г.-13); раскрытию 2 преступлениям способствовала общественность (2017г.-4). Подразделением ОГИБДД в первом полугодии 2018 года выявлено 10 преступлений (2017г.-19).
Сведения о преступлениях против личности

Переходя к оценке структуры преступности, особое внимание по традиции уделяется преступлениям против личности. За 6 месяцев 2018г. отмечается незначительный рост количества зарегистрированных преступлений вышеуказанной категории на 3,4% с 59 до 61. Раскрыто 51 общественно опасных деяний (2017г.-70) – 27,1%, остаток нераскрытых -1 (2017-1). Выделяя спектр тяжких и особо тяжких преступлений против личности, необходимо отметить следующее: за 6 месяцев 2018г. зарегистрировано 6 преступлений указанной категории (2017г.-8), раскрыто - 2 (2017г.-10) - 80%, нераскрытых преступлений указанной категории нет (2017г.-1). В отчетном периоде 2018 года зарегистрировано 1 преступление, предусмотренное ст. 105 УК РФ - «Убийство» (2017г.-4), раскрыто -2 (2017г.-2), нераскрытых преступлений указанной категории нет (2017г.-1). Зарегистрировано 5 фактов причинения тяжкого вреда здоровью (2017г.-3); причинение средней тяжести вреда здоровью - 7 (2017г.-2); угроза убийством - 10 (2017г.-11).

Сведения о преступлениях против собственности общеуголовной направленности
В отчетном периоде 2018 года наблюдается незначительное снижение зарегистрированных преступлений против собственности общеуголовной направленности на 7,4% с 122 до 113; число тяжких и особо тяжких также снизилось с 47 до 33 - 29,8%. Раскрыто 80 преступлений данной категории (2017г.-136) - 41,2%, в том числе тяжких и особо тяжких -22 (2017г.-57) - 61,4%. Остаток нераскрытых увеличился с 12 до 18, по линии тяжких и особо тяжких остаток преступлений указанной категории в первом полугодии 2018 года - 4 (2017г.-2). Количество совершенных краж на обслуживаемой МОМВД России «Касимовский» территории в сравнении с прошлым годом незначительно снизилось. Зарегистрировано в 2018г. 96 преступлений данного вида (2017г.-102) – 5,9%. Вместе с тем, и количественный показатель раскрытия данной категории преступлений против собственности снизился на 45,1%, в абсолютных цифрах - с 122 до 67. Кроме того, наблюдается рост остатка нераскрытых краж с 9 до 15. Предметами хищения преступников остаются ювелирные украшения, денежные средства, компьютерная техника, мобильные телефоны, и другие изделия.
В целях стабилизации оперативной обстановки по преступлениям против собственности проведены оперативно-профилактические мероприятия под условным наименованием «Дача», «Цыгане».  Сотрудниками уголовного розыска проведена проверка ломбардов, скупок, салонов сотовой связи. Проводится работа с лицами, ранее судимыми за аналогичные преступления, находящимися под административным надзором, склонными к употреблению наркотических средств, доставляемыми в дежурную часть МОМВД.  Проводился комплекс оперативно-разыскных и оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений данной категории. На получение информации о лицах, причастных к совершенным преступлениям регулярно ориентировался личный состав, негласный аппарат, общественность, в ходе повседневной работы осуществлялась отработка административных участков УУП, кроме того, налажено взаимодействие в решении возникающих проблем с правоохранительными органами соседних районов и органами власти.

В отчетном периоде 2018г. зарегистрировано 2 грабежа (2017г.-6) - 66,7%; не раскрытых преступлений указанной категории нет. Количество зарегистрированных фактов мошенничества в 2018г. выросло по сравнению с аналогичным периодом 2017г с 5 до 10. Отмечается также увеличение количества хищений сотовых телефонов с 4 до 8; раскрыто - 5 (2017г.-9) – 44,4%; нераскрытых преступлений указанной категории нет.
Зарегистрировано 2 факта неправомерного завладения транспортным средством (2017г.-5); раскрыто - 1 (2017г.-3), нераскрытых преступлений рассматриваемого вида нет. Удалось сохранить контроль над криминогенной обстановкой по линии краж автотранспорта, поскольку в отчетном периоде не допущено краж транспортных средств (2017-5), раскрыто - 2 (2017-4), не раскрытых преступлений данного вида нет. В отчетном периоде 2018г. зарегистрировано 11 преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной информации, из них: 7 преступлений по средствам расчетных пластиковых карт, раскрыто - 5; 3 преступления сети «Интернет»; зарегистрировано и раскрыто 1 преступление, совершенное по средствам мобильной связи.
Сведения о преступлениях против
общественной безопасности и общественного порядка
По линии преступлений против общественной безопасности и общественного порядка отмечается снижение на 21,3% числа зарегистрированных преступлений с 75 до 59; по тяжким и особо тяжким деяниям так же наблюдается тенденция к снижению на 16,1%, в абсолютных цифрах с 31 до 26. Раскрыто преступлений меньше на 2,9% - 66 в 2018г. (2017г.-68); тяжких и особо тяжких посягательств раскрыто - 19 (2017г.-24) – 20,8%. Остаток нераскрытых остался на уровне аналогичного периода прошлого года -6; по тяжким и особо тяжким-4. С целью изъятия из незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, проведен 1 этап специальной оперативно-профилактической операции «Оружие», в ходе которой выявлено 3 факта незаконного приобретения, сбыта, хранения и ношения оружия. Всего в отчетном периоде выявлено 4 преступления указанной категории (2017г.-3); раскрыто 4 преступления указанного вида (2017г.-4); не раскрытых преступлений нет. В настоящее время наблюдается положительная динамика выявленных преступлений с двойной превенцией по ст. 115, 116, 116.1, 119, 150, 151, 156, 213, 222, 314.1 УК РФ, с 50 до 58 противоправных деяний (+16,0%); из них выявлено участковыми уполномоченными полиции в первом полугодии 2018 года - 37 (2017г.-37).
МОМВД осуществляются мероприятия по противодействию экстремизму и терроризму, организовано взаимодействие с заинтересованными ведомствами, действует система взаимного оповещения и принятия мер упреждающего характера на сообщения о концентрации лиц, в том числе подростков экстремистской направленности, ежедневно проводится мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления сообщений и призывов к насильственным действиям, групповым нарушениям общественного порядка. В отчетном периоде 2018 года выявлено 2 факта административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.3 КоАП РФ.
Криминологическая характеристика преступности
Количество зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах незначительно снижено с 45 до 42 (-6,7%), с удельным весом 15,2% (2017г.-14,9). Наблюдается снижение общественно опасных деяний, совершенных на улицах города на 15,8% (с 38 до 32), с удельным весом 11,6 (2017г.-12,6). Количество зарегистрированных преступлений, совершенных в состоянии опьянения осталось на уровне аналогичного периода прошлого года -67, с удельным весом 28,5% (2017г.-21,7%). Совершено не работающими в 2018 году 185 преступных деяний, с удельным весом - 78,7%, (2017г.-251, с удельным весом - 81,2%). Улучшились результаты профилактической работы, в результате чего число преступлений, совершенных ранее совершавшими в первом полугодии 2018 года сократилось на 34,8% - 116, с удельным весом – 49,4%, (2017г.-178, с удельным весом – 57,6%); в том числе совершено преступлений лицами ранее судимыми, судимость которых не снята, либо не погашена в установленном законом порядке - 68, с удельным весом – 28,9%, (2017г.-99, с удельным весом - 32%).
Организована профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, а также совершившими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, и представляющих опасность для окружающих. Указанные лица ежемесячно проверяются по месту жительства, базе ИБД на предмет совершения правонарушений, проводятся беседы профилактического характера о недопустимости совершения правонарушений и преступлений. В отчетном периоде на 28,1% меньше совершено преступлений на бытовой почве: в 2018г. - 23, с удельным весом – 9,8%, (2017г.-32, с удельным весом - 10,4%); из них тяжких и особо тяжких преступлений в 2018г. - 2 (2017г.-8).
Борьба с незаконным оборотом наркотиков
Борьба с незаконным оборотом наркотиков остается одним из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности МОМВД. Число выявленных преступлений всеми правоохранительными органами, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, снижено на 5,4% с 37 до 35. Сотрудниками МОМВД выявлено 34 преступления, что на 8,1% ниже аналогичного периода прошлого года (37). Раскрыто 29 (2017г.-29), на остатке не раскрытых числится 5 преступлений (2017г.-3). Основное внимание подразделений МОМВД уделено выявлению тяжких и особо тяжких наркопреступлений, их выявлено на 8,3% меньше -33 (2017г.-36). Расследовано за 6 месяцев т.г. 10 фактов сбыта наркотических средств (2017г.-13).
Стоит отметить, что за последние годы растет «популярность» синтетических наркотиков - амфетамина, метилэфидрона, оказывающих более губительное действие на организм человека. Из незаконного оборота изъято 1544 грамм (2017г.-3815 грамм) наркотических средств и психотропных веществ, сильнодействующих и психотропных веществ, по расследованным и приостановленным уголовным делам, из них: растительного происхождения- 1496гр, синтетического - 21гр.
Помимо работы по раскрытию преступлений, значимой составляющей является их профилактика. С целью противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, профилактики и раскрытия преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, в текущем году проведены оперативно-профилактические операции: «Сообщи, где торгуют смертью», «Дети России».

Всего в ходе проведения оперативно-профилактических операций службы и подразделения МОМВД выявлено 1 преступление, проведено 5 лекций и 3 беседы.

Ежеквартально осуществляется сверка учетов в отношении лиц, употребляющих наркотические средства и токсические вещества между МОМВД и наркологическим диспансером. Кроме того, на списочном учете (контроле) наркологическом диспансере состоит на «Д» учете 63 человека, из них 7 женщин. В отчетном периоде взято на «Д» учет 9 человек, снято с учета 17 человек, на профилактическом учете состоит 23 человека, взято на профилактический учет 8 человек, снято-9. Сотрудниками МОМВД России «Касимовский» выявлено и привлечено к уголовной ответственности 26 человек.  
Во исполнение требований Директивы МВД России «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2017 г.» сотрудниками УНК приняты меры по повышению эффективности оперативно-служебной деятельности, направленной на пресечение легализации наркодоходов.
Борьба с коррупцией и преступностью в сфере экономики

МОМВД России «Касимовский» в истекшем периоде 2018 году осуществлен комплекс мероприятий по совершенствованию форм и методов борьбы с преступлениями в сфере экономики. Реализовывался план работы УМВД России по Рязанской области, план МОМВД России «Касимовский» по линии противодействия коррупции, в том числе в части выявления и пресечения коррупционных преступлений, совершенных высокопоставленными должностными лицами органов государственной власти и органов местного самоуправления, а также связанных с вымогательством денежных средств у участников конкурсов при размещении государственных заказов, злоупотреблением и превышением должностных полномочий при совершении операций с недвижимым имуществом, находящимся в государственной и муниципальной собственности, осуществлением контрольно-надзорных и разрешительных функций.

Работа ОЭБ и ПК МОМВД России Касимовский в отчетном периоде 2018 года строилась в соответствии с законодательством Российской Федерации, Указами Президента Российской Федерации, Постановлениями Правительства РФ, приказами и директивными указаниями МВД России и УМВД России по Рязанской области.

В ходе выполнения задач, поставленных перед органами внутренних дел Президентом Российской Федерации, Министром внутренних дел РФ, Начальником УМВД России по Рязанской области, личным составом ОЭБ и ПК МОМВД России Касимовский в отчетном периоде, осуществлён комплекс организационных и практических мероприятий по борьбе с экономической преступностью на территории г. Касимов и Касимовскому муниципальному району, а также защите прав и законных интересов граждан, в рамках реализации приоритетных национальных проектов.
В настоящее время отделение ЭБ и ПК состоит из 4 сотрудников, некомплекта нет. 

За отчетный период отделением ЭБ и ПК возбуждено 19 уголовных дел (6 мес. 2017-16) из них:

                                                                                                2017         2018

Выявлено преступлений экономической направленности           16              19
Следствие обязательно                                                                     15              14
Тяжкие и особо тяжкие                                                                     15              13  

В крупном и особо крупном                                                             4                8
Преступление против власти                                                            1                3
В т.ч. взяточничество                                                                        1                3
Коррупционной направленности                                                    14               10
По защите бюджетных денежных средств                                     10               2
Привлечено к уголовной ответственности лиц                              8                 9 
Все материалы проверок по заявлениям граждан по экономическим направлениям были рассмотрены и проведены проверки и приняты решение в установленные законом сроки. Не допущено фактов нарушения учетно-регистрационной дисциплины, а также укрывательства заявлений о преступлениях и правонарушениях от регистрации и учета.

Отделением ЭБ и ПК МО МВД России «Касимовский» за 6 месяцев 2018 года было выявлено 10 преступлений коррупционной направленности, из них было выявлено два факта мелкого взяточничества и один факт дачи взятки. В рассматриваемом периоде к уголовной ответственности лица за совершение преступлений коррупционной направленности привлечено 4 лица, за 6 месяцев 2017 года к уголовной ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности было привлечено 4 лица.

В целях совершенствования оперативно-служебной деятельности в решении приоритетных задач, определенных МВД России, УМВД России по Рязанской области и в связи со значительным снижением показателей в выявлении взяточничества были проведены оперативные совещания с личным составом отделения экономической безопасности и противодействия коррупции, на которых были поставлены задачи по выявлению и документированию преступлений данной категории.
Также проводятся оперативно-профилактические мероприятия с целью выявления и пресечения коррупционных преступлений, по разъяснения отрицательных сторон должностных преступлений и наказаний за получение и дачу взяток.
Деятельность подразделения по делам несовершеннолетних

МОМВД России «Касимовский» считает приоритетным направлением работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов. Данная деятельность осуществляется в тесном взаимодействии и сотрудничестве всех правоохранительных органов и ветвей власти: принимаются и реализуются детские и молодежные целевые программы, правовые акты в сфере предупреждения правонарушений, оказывается социальная помощь «трудным» семьям, активно пресекаются нарушения законодательства в отношении несовершеннолетних.
Налажен взаимообмен информацией о состоянии, причинах и условиях, способствующих подростковой преступности, с Комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, выполняющими координирующую роль в деятельности субъектов единой системы профилактики. В целях ранней профилактики преступных посягательств, в отношении несовершеннолетних, осуществляется работа в образовательных учреждениях. Сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних организовано взаимодействие с представителями администраций образовательных учреждений путём взаимообмена информацией о семьях «группы риска», семьях, состоящих на внутришкольном учете и учете в ПДН, фактах противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, для своевременной отработки информации и принятия мер в соответствии с действующим законодательством. На постоянной основе реализуются мероприятия по выявлению, изъятию, устройству несовершеннолетних, относящихся к категории безнадзорных и беспризорных, нуждающихся в помощи со стороны государства.

В отчетном периоде на профилактическом учете состоит: 21 несовершеннолетний (2017г.-37), родителей (законных) представителей на конец отчетного периода - 40 (2017г.-40). Помещено в ЦВСНП УМВД России по Рязанской области - 3 (2017г.-3).
Инспекторами ПДН совместно с УУП еженедельно проводились оперативно-профилактические рейдовые мероприятия, направленные на выявление и привлечение к ответственности взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних, в совершение преступлений и иных антиобщественных деяний. Посещались места массового скопления молодежи (кафе, бары, рестораны), обследовались заброшенные стройки, осматривались нежилые дома и сараи. Составлено административных протоколов по линии ПДН всеми службами - 192 (2017г.-205): на несовершеннолетних - 39 (2017г.-44); ст. 6.9 КоАП РФ - 0 (2017г.-0); ст. 20.1 КоАП РФ - 4 (2017г.-1); ст. 6.1.1 КоАП РФ - 4 (2017г.-0) ст. 20.20 ч. 1 КоАП РФ - 10 (2017г.-24); ст. 20.21 КоАП РФ - 1 (2017г.-5); ст. 19.15 4.1 КоАП РФ - 10 (2017г.-0) иные ст. КоАП РФ - 10 (2017г.-14); на родителей и иных законных представителей - 145 (2017г.-151); по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ - 132 (2017г.-115); по ст. 20.22 КоАП РФ - 13 (2017г.-18); по ст. 3.12 ЗРО - 0 (2017г.-18); на иных лиц - 8 (2017г.-10), из них по ст. 14.16 ч.2 - 4 (2017г.-4).

Составлено административных протоколов по линии ПДН сотрудниками ПДН - 167 (2017г.-194): на несовершеннолетних-17 (2017г.-39); ст. 6.9 КоАП РФ - 0 (2017г.-0); ст. 20.1 КоАП РФ - 4 (2017г.-1); ст. 6.1.1 КоАП РФ - 4 (2017г.-0) ст. 20.20 ч. 1 КоАП РФ - 6 (2017г.-23); ст. 20.21 КоАП РФ - 0 (2017г.-1); иные ст. КоАП РФ - 3 (2017г.-14); на родителей и иных законных представителей - 142 (2017г.-162); по ст. 5.35 4.1 КоАП РФ -127 (2017г.-109); по ст. 20.22 КоАП РФ - 13 (2017г.-18); по ст. 3.12 ЗРО - 0 (2017г.-18); на иных лиц -8 (2017г.-10), из них по ст. 14.16 ч.2 - 4 (2017г.-4).
Инспекторами ПДН проанализировано состояние преступности несовершеннолетних и в отношении них. За истекший период 2018 года, согласно статистическим данным ИЦ, несовершеннолетними не совершено ни одного преступления (2017г.-1), в отношении несовершеннолетних 19 преступления (2017г.-23). Несмотря на снижения уровня подросткового криминала, ОВД реализуются дополнительные меры, направленные на профилактику преступности. Проводятся оперативно-профилактические мероприятия под условными наименованиями: «Запрет», «Надзор», «Правосознание», «Семья», целями которых являются повышение уровня правовой грамотности несовершеннолетних, проведение адресной профилактической работы с ними и их родителями, предупреждение безнадзорности, выявление фактов семейного неблагополучия, профилактика алкоголизации подрастающего поколения, выявление и пресечение административных правонарушений и преступлений, совершаемых подростками в т.ч. в состоянии алкогольного опьянения, а также противоправных деяний в отношении них.
Особое внимание уделяется работе по профилактике проявлений экстремизма среди несовершеннолетних. В целях выявления экстремистски настроенных лиц и противодействия вовлечения несовершеннолетних в неформальные объединения экстремистской направленности сотрудники ПДН МОМВД еженедельно проводят профилактические мероприятия по местам возможного скопления несовершеннолетних. Проводятся специализированные мероприятия и рейды, цель которых предупреждение правонарушений со стороны неформальных молодежных объединений.
Силы инспекторов ПДН ориентированы на выявление неоднократных фактов вовлечения взрослыми лицами несовершеннолетних в употребление спиртных напитков или одурманивающих веществ (ст. 6.10 КоАП РФ), с последующим сбором материалов по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий). Однако за рассматриваемый период отсутствуют показатели по данной статье, в связи с тем, что оснований для их возбуждения не выявлено. Кроме того, за рассматриваемый период отсутствуют показатели по привлечению к уголовной ответственности родителей по ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).

Еженедельно анализируются административные материалы по выявленным правонарушениям, предусмотренным ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ в целях установления оснований для возбуждения уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 151 ч. 1 УК РФ. В рамках рейдовых мероприятий, проводились контрольные проверки по выявлению фактов повторной реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, в ходе которых возбуждено уголовное дело, предусмотренное ст. 151.1 УК РФ.
Административный надзор

В рамках реализации комплексной программы профилактики МОМВД России «Касимовский» последовательно проводит работу по усилению индивидуально-профилактической работы в отношении ранее судимых лиц, освободившихся из мест лишения свободы, подпадающих под действие административного надзора с использованием установленных законом форм и методов профилактики.

Одним из основных и приоритетных направлений в деятельности подразделений органов внутренних дел, является работа по контролю за соблюдением указанными категориями граждан определенных судом ограничений и исполнении предусмотренных законом обязанностей, а также деятельность по пресечению совершения ими административных правонарушений и уголовно наказуемых деяний. В целях осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы, осуществляется взаимодействие ФКУ УИИ УФСИН России по Рязанской области с районными и областными судами, главами сельских администраций.
В настоящее время количество лиц, освобожденных из мест лишения свободы и имеющих непогашенную либо неснятую судимость, попадающих под административный надзор (формальники) стоящих на учете МО МВД России «Касимовский» 58 человек (2017г.-59). Число лиц, стоящих под административным надзором 56 человека (2017г.-42), из которых 42 человека (2017г.-25) поставлены под надзор по инициативе администрации исправительного учреждения, а 14 человек (2017г.-17) по инициативе ОВД.

Наиболее распространенными правонарушениями, совершаемые лицами, состоящими под административным надзором, являются правонарушения против порядка управления (ч. 1, 3 ст. 19.24 КоАП РФ); против общественного порядка и общественной безопасности (ст. 20.20, ст. 20.21, ст. 20.25 КоАП РФ). В отчетном периоде 2018 года сотрудниками ОУУП и ПДН МОМВД РФ «Касимовский» на постоянной основе проводилась работа по выявлению таких составов правонарушений и привлечению виновных к административной ответственности.

Так в рамках реализации Федерального закона от 06.04.2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», а также приказа МВД России от 08.07.2011 года № 818 «О порядке осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» ОУУП и ПДН МОМВД России «Касимовский» за истекший период 2018 года, из числа лиц по формальным признакам подпадающих под административный надзор, 14 человек (2017г.-7) поставлены под административный надзор, по инициативе ОВД 4 человека (2017г.-1), и 9 человек по инициативе УФСИН (2017г.-6); составлено административных протоколов по ст.19.24 КоАП РФ–389 (2017г.-446); количество лиц, состоящих под административным надзором привлеченных к административной ответственности - 25 (2017г.-32); количество лиц в отношении которых возбуждены уголовные дела 4 (2017г.-3). Снято с административного надзора в отчетном периоде 2 человека (2017г.-31), из них снято по истечению срока административного надзора 2 человек (2017г.-13).

 В отчетном периоде к уголовной ответственности по ст. 314.1 УК РФ, за уклонение от административного надзора, привлечен 1 человек (2017г.-0). Сотрудниками ОУУП и ПДН МОМВД РФ «Касимовский» на постоянной основе проводится работа по выявлению вышеуказанных составов преступлений, а также по сбору сведений и материалов, имеющих значение для решения вопроса о возбуждении уголовного дела. На данный момент уже имеется необходимые наработки по данному направлению деятельности, которые находятся под постоянным контролем.

Обеспечение безопасности дорожного движения

Подразделением ГИБДД осуществляются мероприятия, направленные на улучшение ситуации в сфере безопасности дорожного движения, снижение аварийности на дорогах города и района, улучшение результативности розыска угнанного и похищенного автотранспорта. Реализуется комплекс мер по информационно-пропагандистскому сопровождению деятельности по обеспечению БДД. Проведен ряд массовых профилактических мероприятий.
В 2018 г. проведено 24 профилактических и 16 рейдовых мероприятий по профилактике нарушений правил дорожного движения, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения. В ходе проведения данных мероприятий пресечено 2937 нарушений правил дорожного движения, задержано 112 нетрезвых водителей. Для проведения указанных мероприятий дополнительно создавались группы нарядов ДПС из числа сотрудников других служб МОМВД.

По итогам 6 месяцев т.г. на автодорогах области наблюдается снижение дорожно-транспортных происшествий на (с 32 до 23) и числа пострадавших (с 46 до 32). Вместе с тем, благодаря принимаемым мерам число погибших в автоавариях людей осталось на прошлом уровне 3 (2017г.-3). Регулярно проводятся мероприятия по повышению эффективности организации взаимодействия с населением, общественными и волонтерскими организациями.

В целях выявления и пресечения правонарушений, связанных с управлением транспортными средствами лицами, находящимися в состоянии опьянения, инициирована кампания: - «Увидел пьяного за рулем - сообщи в полицию». Разъяснительная работа на постоянной основе проводится с об​служивающим персоналом объектов сервиса (АЗС, кафе, СТО), расположенных в непо​средственной близости от автомобильных дорог.

Информация о порядке действий и способах предоставления в Госавтоинспекцию информации о нарушении ПДД со стороны участников дорожного движения, в том числе и таких, как управление транспортным средством в состоянии опь​янения, размещена в региональных СМИ.

Принятые меры по профилактике фактов управления водителями ТС в нетрезвом состоянии уменьшилось с 130 до 112. Неудовлетворительные дорожные условия по-прежнему оказывают значительное влияние на состояние аварийности, как фактор, сопутствующий совершению ДТП. Недостатки в содержании улично-дорожной сети фиксировались в каждом в третьем дорожно-транспортном происшествии. Всего за указанный период зарегистрировано 6 ДТП (2017г.-12) рассматриваемой категории, в которых 1 (2017г.-2), человек погибли и 6 (2017г.-14) получили травмы.

В целях профилактики указанных ДТП, представителям дорожных и коммунальных организаций выдано 65 предписания на устранение недостатков улично-дорожной сети, привлечено к административной ответственности 19 должностных и 2 юридическое лицо.
По результатам проведенных административных расследований внесено 1 представление об устранении причин и условий в рамках федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции». О фактах систематического нарушения действующего законодательства, органы проку​ратуры информировались 8 раз. В целях определения первоочередных мероприятий по ликвидации мест концентрации дорожно-транспортных происшествий, в адрес соб​ственников автомобильных дорог направлены предложения о про​ведении совместных обследований. Совместные выезды, с представителями собственни​ков автомобильных дорог и прокуратуры, осуществлены в полном объеме. По их результатам разработаны планы мероприятий на 2018 год, направленные на ликвидацию очагов аварийности. В настоящее время проводятся запланированные мероприятия по ликвидации мест ДТП.

За прошедший период текущего года ДТП с участием пешеходов остается на прошлом уровне (с 4 до 4), при этом погибли 1 (2017г.-1) человек и ранены - 4 (2017г.-3). За 6 месяцев т.г. пресечено 212 нарушений ПДД со стороны пешеходов (2017г.-125). В целях приведения пешеходных переходов в нормативное состояние, к административной ответственности привлечено 5 должностных и юридических лиц, выдано 20 предписания. Из них 5 материалов составлено по фактам недостатков улично-дорожной сети на участках вблизи образовательных учреждений.

На постоянной основе проводятся мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В текущем году проведено 104 бесед в образовательных учреждениях (2017г.-100), осуществлено 260 выступлений на радио (2017г.-252), подготовлено 22 видеосюжета на телевидении (2017г.-14), опубликован 31 материал в периодических изданиях (2017г.-29), в сети Интернет размещено 23 информаций (2017г.-15). В рассматриваемом периоде на территории обслуживания зарегистрировано 3 (2017г.-2) дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 18 лет, в которых погибших не допущено.

В ходе планомерной работы по выявлению нарушений правил перевозки детей (без использования детских удерживающих устройств) выявлено 32 таких нарушений (2017г.-30). Активное внедрение средств фото-видеофиксации, работающих в автоматическом режиме, и расположение их на аварийно-опасных участках дорог позволило расширить область фиксации нарушений ПДД, являющихся основными причинами ДТП (превышение скоростного режима и выезд на полосу для встречного движения в местах, где данный маневр запрещен).

На регулярной основе ведется работа по обеспечению своевременной оплаты наложенного административного штрафа (60 дней с момента вынесения решения). За 6 месяцев 2018 года, совместно с сотрудниками УФССП России по Рязанской области, составлено 12 заявлений об установлении для должников, имеющих суммарную задолженность по исполнительным производствам более 10 000 рублей, временного ограничения на выезд из Российской Федерации до исполнения обязательств по исполнительным производствам. По итогам, рассмотрения которых 12 лицам ограничен выезд за пределы РФ.

В 2018 г. сотрудниками ОГИБДД проводились плановые и внеплановые проверки организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность по перевозке пассажиров автобусами на коммерческой основе. В рамках административных расследований к ответственности привлечено 38 должностных лиц организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность по перевозке пассажиров автобусами (3), а также 55 водителя, осуществляющих перевозку пассажиров на коммерческой основе.

На постоянной основе проводятся организационные и практические мероприятия, направленные на укрепление служебной дисциплины и законности в подразделении ОГИБДД МОМВД России «Касимовский», в т.ч. за счет увеличения гласных и скрытых проверок несения службы, активного использования возможностей технических средств аудио и видеорегистрации. Принимаемые меры позволили ужесточить контроль за несением службы сотрудниками ОГИБДД и соблюдению ими норм служебной этики и дисциплины.

Результаты работы по линии ОВ ППСП

Работа отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции строилась в соответствии с планом комплексного использования сил и средств полиции в охране общественного порядка (единой дислокации) на 2018-2019 года, согласно требованиям приказов МВД РФ № 80 от 29.01.2008 г. и № 825 от 05.10.2013г.

Для несения службы отдельным взводом ППСП предусмотрено 6 маршрутов из них 2 маршрута автопатруля. Исходя из штатной численности взвода, обязательная ежесуточная норма выставления нарядов для несения службы составляет 13 постосмен. Обязательные нормы ежесуточного выставления ППН полиции по охране общественного выполняются в не полном объеме, т.к. 18 сотрудников находятся в командировках. Штатная численность взвода составляет 32 человека. 

На балансе отдельного взвода ППСП находится три транспортных средства, все в исправном состоянии.

Анализ работы отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции показал, что преступлений, совершенных на постах и маршрутах патрулирования за 6 месяцев 2018 года не допущено. Всего сотрудниками патрульно-постовой службы полиции за отчетный период 2018 года было раскрыто 10 преступлений (6 мес.2017г.-12). Нагрузка на одного сотрудника ППСП по раскрытию преступлений составляет 0,3 (6 мес. 2017г.-0,4).

Количество пресеченных сотрудниками ППС административных правонарушений в первом полугодии 2018 г. составляет - 1134 (6 мес.2017г.-964) из них:

 - по ст. 20.1 КоАП РФ «мелкое хулиганство» - 1 (6 мес.2017г.-5);

 - по ст. 20.21 КоАП РФ «появление на улицах и в общественных местах лиц в состоянии алкогольного опьянения» - 436 (6 мес.2017г.-490);

 - по ст. 20.20 КоАП РФ «распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции на улицах и общественных местах» - 224 (6 мес.2017г.-54);

 - по ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ «неуплата административного штрафа» - 187 (6 мес.2017г.-86);

 - по ст.6.24 КоАП РФ «курение в не отведенных местах» - 286 (6 мес.2017г.-329);

Кроме того, выявлено три факта нахождения детей в местах, где их пребывание запрещено или ограничено (6 мес.2017г.-2). Лиц, находящихся в розыске в истекшем периоде 2018 года, задержано не было. По выявлению административных протоколов нагрузка на одного сотрудника ППСП в очередном периоде составляет - 35,4 (6 мес.2017г.-32,1).

Охрана общественного порядка в общественных местах и на улицах города Касимова и Касимовского муниципального района организовывалась за счет л/с строевых подразделений ППСП, ОВО ВНГ, ДПС ГИБДД, УУП и ПДН и других служб, привлекаемых по графику. 
Организован и ведется картографический анализ преступлений и правонарушений, совершенных на улицах и в общественных местах, в том числе табличном и текстовом вариантах.
Принимаемыми профилактическими мерами, удалось добиться снижения совершаемых в общественных местах на обслуживаемой территории преступлений. За отчетный период 2018 года наблюдается снижение преступлений, совершенных на улицах с 38 в 2017г., до 30 в 2018г. Анализ преступлений, совершенных в общественных местах на обслуживаемой территории также показал снижение совершенных преступлений с 45 в 2017г. до 40 в 2018г.

На основе анализа оперативной обстановки, складывающейся в общественных местах и на улицах населенных пунктов обслуживаемого района, в план единой дислокации вносятся корректировки, направленные на эффективность раскрытия грабежей, краж из магазинов и транспортных средств, а также с учетом динамики преступности в наиболее криминогенные места, и в места проведения спортивно-праздничных мероприятий.
Всего на обслуживаемой территории города Касимова Касимовского района в отчетном периоде было проведено 29 массовых мероприятий, из них культурно - зрелищных - 12, общественно-политических - 5, спортивных - 5, религиозного характера - 7. Для обеспечения правопорядка и безопасности было задействовано 899 сотрудника органа внутренних дел. Преступлений и административных правонарушений при проведении данных мероприятий допущено не было. В охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий максимально используются возможности частных охранных предприятий и служб безопасности, общественных объединений правоохранительной направленности и ДНД.

Анализ состояния общественного порядка и результатов работы служб ППН полиции, проведенный по итогам работы за 6 месяцев 2018г. показал, что предпринимаемыми мерами по улучшению состояния уличной преступности при проведение еженедельных рейдов по профилактике и раскрытии преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах всеми заинтересованными службами МОМВД удалось снизить состояние преступности.

Результаты работы отделения по вопросам миграции

Отделением по вопросам миграции МОМВД России «Касимовский» за истекший период 2018 года проведена следующая работа по направлениям деятельности:

Документирование граждан Российской Федерации

Оформлено 1270 (2017г.- 1349) паспортов граждан Российской Федерации, в том числе через ЕПГУ - 85 (2017г.- 63), через МФЦ – 1056. Все карточки формы 1П отсканированы для внесения в АС Российский паспорт.

Оформлено загранпаспортов нового поколения 603 (2017г.-477), подано через ЕПГУ – 742 (2017г.-199).

Оформлено 67 (2017г.-91) дела по утрате паспортов гражданами Российской Федерации.

Проставлено 86 (2017г.-65) отметок в свидетельства о рождении детям для установления наличия гражданства РФ.

Регистрационный учет граждан Российской Федерации

За истекший период 2018 года по месту жительства зарегистрировано - 944 (2017г.-1174) человек. Зарегистрировано по месту пребывания - 456 (2017г.-493) человек. Снято с регистрационного учета по месту жительства – 896 (2017г.-1124). Подано через ЕПГУ - 236 (2017г.-102).

Документирование и учет иностранных граждан

За истекший период 2018 года поставлено на миграционный учет – 1475 (2017г.-1334) ИГ и ЛБГ, продлен срок пребывания – 684 (2017г.- 410), снято с миграционного учета – 110 (2017г.-95) ИГ и ЛБГ. Зарегистрировано по месту жительства – 108 (2017г.-107), снято по месту жительства ИГ и ЛБГ – 75 (2017г.-27). Дактилоскопировано - 165 (2017г.-158) ИГ.

Реализация законодательства о гражданстве Российской Федерации

Подано заявлений о приеме в гражданство РФ – 54.

На вид на жительство – 18.

На разрешение на временное проживание – 46.

Контрольно-надзорная деятельность и исполнение административного законодательства

За истекший период 2018 года по 18 главе выявлено 313 (2017г.-243) административное правонарушение миграционной направленности, из них ОВМ-161, УУП-152.

 А именно: по ст. 18.8 ч.1 КоАП РФ – 29 (2017г.-23), по ст. 18.8 ч.2 -1 (2017г.-0), по ст. 18.8 ч.1.1 -48 (2017г.-36), по ст. 18.9 ч.4 КоАП РФ – 71 (2017г.-59), по ст. 18.10 ч.1 КоАП РФ – 58 (2017г.-50), по ст. 18.15 КоАП РФ – 105 (2017г.-74).

Наложено штрафов по протоколам миграционной направленности: ОВМ 315000 рублей, взыскано - 295000 рублей (94%); наложено штрафов УУП-254000, взыскано - 200000 (98%).

За истекший период 2018 года по 19 главе выявлено 196 (2017г.-243) административных правонарушений, а именно: по ст. 19.15 ч.1 КоАП РФ – 78 (2017г.-79), по ст. 19.15.1 КоАП РФ - 41 (2017г.-61), по ст. 19.16 КоАП РФ – 77 (2017г.-103).

Наложено штрафов по протоколам - 259100, взыскано - 252200 (97%).

Сведения работы органов предварительного расследования

Следственным отделом СО МОМВД России «Касимовский» за 6 месяцев 2018 года принято к производству 163 уголовных дела (с повторными), за 6 месяцев 2017 г. - 194. Остаток уголовных дел на конец 1 полугодия 2018 года составил 48 уголовных дел (на конец 1 полугодия 2017 года - 57).
В отчетном периоде следователями направлено прокурору 123 уголовных дела (6 месяцев 2017 - 113).
Количество обвиняемых по уголовным делам, направленным в суд составило 118 человек (06 месяцев 2017 - 164).
Возмещение ущерба составило 100% (6 месяцев 2017 - 100%), профилактика составила 100%, аналогичный период прошлого года - 100,0%.
На низком уровне находится такой показатель работы, как качество следствия. Возвращено прокурором для производства дополнительного расследования 7 уголовных дел (2017г.-2). Судом прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ возвращено 4 уголовных дела (2017г.-1).
Количество отмененных постановлений следователей о возбуждении уголовных дел -1, аналогичный период прошлого года - 1.
Всего приостановлено производством 19 уголовных дел (6 месяцев 2017 года - 13), из них по п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ (в связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого) - 19 уголовных дел (6 месяцев 2017 года - 13); по п. 2 ст. 208 УПК РФ (за розыском обвиняемого) расследование не приостанавливалось (6 месяцев 2017 - 0), по п. 3 ст. 208 (в связи с отсутствием реальной возможности участия подозреваемого в уголовном деле) расследование не приостанавливалось (2017г.-0). Количество уголовных дел, оконченных в срок свыше установленного УПК РФ, составило 19 уголовных дел (06 месяцев 2017-18).
Анализ продленных уголовных дел показал, что причиной продления уголовных дел свыше 3 месяцев составляют дела, по которым сроки предварительного следствия продлевались по необходимости проведения различных видов судебных экспертиз: психиатрических, судебно- медицинских. Фактов необоснованного привлечения к уголовной ответственности не допущено.
Работа подразделений дознания

Основные усилия отделения дознания за указанный отчетный период были направлены на выполнение мероприятий по повышению качества расследования, соблюдение законности и разумных сроков дознания, обучение дознавателей необходимым знаниям и практическим навыкам по тактике и методике раскрытия и расследования преступлений. 

Согласно приказа МВД РФ от 29.04.2015 № 495дсп налажено взаимодействие со службами УУП, ОУР, СО где обмен информации ведется на постоянной основе. Сопровождение уголовных дел со стороны оперативных работников и УУП с окончательным результатом, направлении уголовного дела с обвинительным актом в суд остается на высоком уровне.

Результаты оперативно-служебной деятельности дознавателей за 6 месяцев текущего года составили следующие значения:

Принято к производству 108 уголовных дела (6 мес.2017г.-104), из них 4 постановления о возбуждении уголовного дела отменено прокурором (6 мес.2017г.-2), повторно возбуждено 1 уголовное дело (6 мес.2017-0). Окончено производством 55 уголовное дело (6 мес.2017г.-59). Прекращено производство дознания по 1 уголовному делу (6мес.2017г-0). В рассматриваемый период число дел прокуратурой для дополнительного дознания и пересоставления обвинительного акта не возвращались (6 мес.2017г.-0).
Приостановлены производством по основанию п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ, как нераскрытые 6 уголовных дел (2017г.-5). В истекшем периоде 2018 года было задержано 0 подозреваемых (6 мес.2017г.-0). В сокращенной форме дознания в суд было направлено 10 уголовных дел (6 мес.2017г.-11).
Дознавателями в ходе расследования уголовных дел обеспечивалось возмещение ущерба потерпевшим, так за истекший период, размер причиненного материального ущерба по оконченным производством уголовным делам составил 66000руб, возмещен ущерб в досудебном порядке на сумму 61000руб. По всем оконченным производством делам и приостановленным по п.1ч.1 ст. 208 УПК РФ в органы власти, коммерческие структуры, общеобразовательные учреждения и органы местного самоуправления направлялись представления об устранении причин и условий совершения преступлений.
В целях улучшения качества дознания, исключения случаев возвращения уголовных дел для производства  дополнительного расследования   проводятся совместные совещания с представителями Касимовской межрайонной прокуратуры, уделяется большое внимание изучению изменений законодательства, методических рекомендаций, проводятся оперативные совещания с личным составом  подразделения, на которых обсуждаются проблемные вопросы, более тщательно изучаются уголовные дела,  направляемые прокурору с обвинительным актом. Кроме того, особое внимание уделяется срокам расследования и принимаются меры, направленные на их сокращение и недопущение волокиты. С целью сокращения сроков дознания проводятся совместные совещания с оперативными службами отдела полиции, решаются вопросы, связанные с ускорением проведения судебных экспертиз, контролируется качество сбора проверочных материалов и своевременность их направления в отделение дознания для принятия решения о возбуждении уголовного дела.
Деятельность подразделений органов внутренних дел в сфере исполнения административного законодательства 

и охраны окружающей среды

В истекшем периоде 2018 года осуществлен комплекс организационно-профилактических мероприятий, направленных на повышение эффективности применения законодательства об административных правонарушениях.  В МОМВД России «Касимовский» осуществлен ряд организационных и практических мер, направленных на активизацию работы по защите прав граждан в сфере экономики, предупреждению и пресечению преступлений экономической направленности в сфере потребительского рынка, а также административных правонарушений, отнесенных законодательством к компетенции органов внутренних дел, посягающих на права граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере экономики.

Сотрудниками подразделений ГИАЗ МОМВД России «Касимовский» За 6 месяцев 2018 г. пресечено 49 административных правонарушения (6 мес.2017г-73). В сфере предпринимательской деятельности по ст. 14.1-14.15 КоАП РФ выявлено 29 правонарушений (6 мес.2017г.- 45), из них: по ст. 14.1 - 12 (6 мес.2017г.-29) правонарушений, связанных с незаконным оборотом поддельной, контрафактной продукции, обманом потребителей (ст. 7.12 ч.1, ст. 14.7, ст. 14.4, ст. 14.10) - 14 правонарушения (6 мес. 2017г.- 13), в сфере незаконного оборота этилового спирта и алкогольной продукции выявлено 10 правонарушений по ст. 14.16 КоАП РФ (6 мес.2017г.- 13).

Исполнение административного законодательства
За 6 месяцев 2018 г. зарегистрировано и принято к исполнению 3286 административных материала. По 20 главе всего было написано 1314 административных протоколов (2017г.-1183), из них: УУП - 440 (2017г.-495), ПДН - 23 (2017г.-43), ППС - 848 (2017г.-635), ИАЗ-3 (2017г.-10). По 18 главе было написано 159 административных протоколов (2017г.-152). Проводилась работа по привлечению граждан к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ за неуплату штрафа в установленный срок, пресечено 367 данных правонарушений (2017г.-241). Процент взыскания административных штрафов по постановлениям, вынесенным должностными лицами ОВД, составляет 70,80% (2017г.-71,81%). Вместе с тем данные показатели свидетельствуют, о проблемах, возникающих при составлении данных протоколов. Подавляющее количество административных материалов рассматривается в отсутствие правонарушителя, по этой причине копии постановлений о назначении административного наказания вручаются по истечении большого промежутка времени, также об уплаченном штрафе в настоящее время правонарушитель не обязан извещать МОМВД (ранее согласно КоАП он был обязан предоставлять копию квитанции). С целью решения данного вопроса в МОМВД России «Касимовский» организовано более тесное взаимодействие со службами, выявляющими правонарушения, рассматриваемые МОМВД, их неформальное отношение к составлению административных материалов.
Сведения о результатах работы подразделений ОВД

В первом полугодии 2018 года в дежурную часть МОМВД России «Касимовский» поступило 4004 (6 мес.2017г.- 3934) заявления (сообщения) о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях. В работе ДЧ МОМВД России «Касимовский» основное внимание уделяется раскрытию преступлений «по горячим следам». В соответствии с приказом МВД РФ № 96дсп от 14.02.2014 года «О техническом обеспечении ДЧ территориальных органов МВД России и порядке предоставления оперативной информации», по новой оценке деятельности, раскрываемость преступлений по «горячим следам» в первом полугодии 2018 года составила 0,4% (6 мес.2017г.-5,1%) (среднеобластной показатель 4%). В соответствии с приказом МВД России № 389 от 30 апреля 2012 года осуществляется проведение разбирательства с гражданами, доставленными в дежурную часть. В отчетном периоде 2018 года в дежурную часть МОМВД России «Касимовский» доставлялось и содержалось в СПСЗЛ 452 граждан (6 мес.2017г.-631).

За 6 месяцев 2018 года в ИВС содержалось всего - 384 чел. задержанных в порядке УПК РФ - 16 чел., заключенных под стражу в порядке, установленном УПК РФ - 57 чел., доставленных из СИЗО для участия в процессуальных действиях - 46 чел., лиц подвергнутых административному аресту - 311 человек. Отконвоировано и охранялось - 1442 чел., из них: задержанных - 43 чел., заключенных под стражу - 229 чел., подвергнутых административному аресту - 1170 чел. С личным составом ИВС и отделением охраны и конвоирования, резервной группы МОМВД России «Касимовский» проводятся инструктажи, на которых отрабатываются порядок действия при типовых и чрезвычайных ситуациях, в том числе по отражению возможного нападения на объекты, пресечение побегов задержанных лиц. Обеспечивается неукоснительное соблюдение прав и свобод граждан, содержащихся в ИВС, соблюдение служебной дисциплины и законности сотрудниками. Не допускается несение службы нарядами ИВС в неполном составе, без необходимого вооружения и специальных средств.

На инструктажах, до личного состава доводится информация об особенностях личности подозреваемых и обвиняемых, их склонностях и намерениях. Особое внимание уделяется ранее судимым, лицам, подозреваемым и обвиняемым в совершение тяжких преступлений, впервые привлекаемые к уголовной ответственности. При необходимости назначаются усиленные наряды. Принимаемые меры по совершенствованию деятельности ИВС и ГО и КПО за 6 месяцев 2018 года не позволили допустить чрезвычайных происшествий.
В современных условиях реализация принципа обеспечения неотвратимости наказания невозможна без полноценного экспертно-криминалистического обеспечения. Важное значение имеет своевременное и качественное закрепление вещественных доказательств для перспективы раскрытия того или иного преступления. Деятельность экспертного подразделения обусловлена складывающейся оперативной обстановкой и направлена на повышение эффективности использования криминалистических средств и методов в борьбе с преступностью. Сотрудники экспертно-криминалистического отделения участвовали в 129 осмотрах места происшествия, в результате которых изъято: 43 следов рук, 55 следов обуви, 16 орудий взлома, 12 следов АМТС, 13 следов биологического происхождения, 1 запаховый след, 3 ед. оружия и следы его применения, 50 прочих следов и объектов. В отчетном периоде специалисты ЭКО принимали участие во всех осмотрах места происшествия по учетным категориям преступлений, за исключением малозначительных происшествий, осмотр по которым с участием специалиста ЭКО не обязателен. Контроль за данным направлением производится на регулярной основе (в т.ч. проводится сверка журналов КУСП и журнала ОМП ЭКО).
Стоит отметить, что основные усилия были направлены на совершенствование использования криминалистических средств и методов в раскрытии и расследовании преступлений, в том числе криминалистических учетов, повышение эффективности взаимодействия с органами предварительного следствия, оперативными и иными подразделениями органов внутренних дел, на развитие передовых и востребованных следственной практикой новых для региона видов экспертных исследований. Во взаимодействии следственного отдела и оперативных подразделений с экспертно-криминалистическим отделением, в соответствии с приказом МВД России № 495дсп 2015 г. принимались скоординированные меры и управленческие решения, направленные на предупреждение, раскрытие и расследование преступлений. Принятые организационные и практические меры, способствовали в целом усилению контроля за состоянием криминогенной обстановки на обслуживаемой территории.
Финансово-экономическое, материально-техническое обеспечение

За 6 месяцев 2018 года проделана определенная работа по обеспечению финансовыми и материально-техническими ресурсами оперативно-служебной деятельности МОМВД. Финансирование МОМВД России «Касимовский» в истекшем периоде 2018 года осуществлялось из средств федерального бюджета, лимиты бюджетных обязательств доводились по кодам бюджетной классификации. Расходование доведенных денежных средств осуществлялось равномерно, строго по целевому назначению. Использование по не целевому назначению не допущено. Контроль за эффективным и целевым расходованием выделенных ассигнований осуществляется на постоянной основе главным бухгалтером МОМВД России «Касимовский».

Финансово-хозяйственная деятельность МОМВД России «Касимовский» ведется в соответствии с требованиями Федеральных законов, Постановлений Правительства РФ, руководящих документов МВД России, УМВД России по Рязанской области регламентирующих финансовое и материально-техническое обеспечение. Образование дебиторской и кредиторской задолженности не возможной к взысканию не допускается. Имеющаяся задолженность носит текущий характер (командировки в СКР).

Договора, государственные контракты на оказание услуг, поставку товаров заключаются после поступления соответствующего финансирования и в пределах выделенных средств. Неукоснительно соблюдается приоритетность финансирования расчетов по денежному довольствию и социальным гарантиям, в том числе по расчетам с увольняемыми сотрудниками. Закупки товарно-материальных ценностей производятся в пределах выделенных средств.

Личный состав, направляемый в служебные командировки в Северо-Кавказский регион, обеспечен вещевым имуществом, вооружением, боеприпасами и прочим имуществом в полном объеме. Особое внимание уделяется контролю за расходованием денежных средств и материальных ресурсов, обеспечению своевременного возмещения выявленного ущерба в соответствии с действующим законодательством, целевому и эффективному использованию бюджетных средств.

Подразделение тылового обеспечения составляет несколько направлений деятельности:

1-ое направление - Направление информационных технологий, связи и защиты информации. Приоритетным направлением этого вида деятельности в течение 6 месяцев работы 2018г. являлась организация развития и обеспечения систем связи, совершенствования информационно-телекоммуникационных технологий и технической защиты информации. В отделе создана постоянно действующая комиссия по техническому освидетельствованию поступающих на баланс отдела средств связи, специальной и вычислительной техники. На каждую полученную единицу введенную в эксплуатацию ведутся учетные карточки. По мере поступления служебных автомашин устанавливаются новые радиостанции, всего их было установлено 3 и 2 заменены в связи с техническим ремонтом. Разработана новая таблица радио данных ОВЧ радиосвязи. В Д/Ч отдела было выделено 15 новых носимых р/с. Совместно с специалистами УМВД России по Рязанской области выполнены работы по вводу в эксплуатацию нового оборудования навигационно-мониторинговой системы управления мобильными нарядами ГЛОНАСС. Обеспечено бесперебойное функционирование сервиса электронного документооборота системы ИСОД МВД России. В рамках реализации перечня мероприятий МВД России по созданию сервисов обеспечения общественного порядка со склада ФКУ «ЦХиСО УМВД по Рязанской области» в 2018 г. было получено 9 комплектов различной компьютерной техники для оборудования автоматизированных рабочих мест, факсимильный аппарат, три проводных телефонных аппаратов, две видеокамеры наружного наблюдения. Работа по данному направлению деятельности ведется согласно плана мероприятий УМВД России по Рязанской области.
2-ое направление - Материально-техническое и хозяйственное обеспечения. В прошедшем периоде времени организовывалась работа по снабжению, хранению, учету и обеспечению надежной сохранности и недоступности для посторонних лиц вооружения и боеприпасов, хранящихся в МОМВД. В течение всего времени велся постоянный контроль за организацией, порядком выдачи вооружения и боеприпасов. В текущем году со склада вооружения УМВД России по Рязанской области получены и заменены у всего л/с отдела патроны образца 2014г. Списаны боеприпасы, израсходованные на проведение учебно-тренировочных средств и другое военное имущество, пришедшее в негодность. В настоящее время проводится инвентаризация вооружения, боеприпасов, специальных средств, военно-химического и инженерного имущества, состоящего на балансе в МОМВД.

За 6 месяцев 2018 года возвращено законным владельцам изъятое оружие в количестве - 22 шт.

Сдано на склад вооружения изъятое, добровольно сданное, найденное оружие и боеприпасы с последующей утилизацией в количестве - 28 шт., 24 охотничьих патрона, 87 нарезных и 58 холостых патрона, 1 боевую гранату (РГД-5).

Для более качественного и комфортного проведения стрельб в д.Поляны проведен ремонт держателей для мишеней и выстроен новый навес.

Для создания комфортной среды ожидания для предоставления государственных услуг помещения оснащены всеми техническими средствами и необходимой оргтехникой, мебелью и средствами пожаротушения. В мае т.г. в административном здании МОМВД установлены семь сплит систем кондиционирования воздуха. В настоящее время на территории двора МОМВД России «Касимовский» ООО СК «Мещера» проводятся строительные работы по возведению сборно-разборных быстровозводимых модульных сооружений. Проведена реконструкция вольеров и благоустройство двора для выгула служебных собак. Проведены строительные работы по возведению «Шлюза» перед изолятором временного содержания. Реконструировано старое здание кинологического помещения под три комнаты хранения вещественных доказательств по административным и уголовным делам.  В административном здании МОМВД проводятся строительные работы по облицовки стен туалета новой керамической плиткой и косметический ремонт кабинета начальника МОМВД. На всех дверях кабинетов и служебных помещений в МОМВД заменены информационные таблички с указанием названия помещения и ФИО сотрудников. Во второй половине 2018 года планируется строительство плаца со спортивным инвентарем во дворе.
3-е направление - служебный транспорт. В настоящее время транспортных средств, состоящих на балансе, составляет 54 единицы. Из-за невозможности дальнейшего использования в служебных целях по техническому состоянию в 2018г. поданы 3 заявки в ФКУ «ЦХиСО УМВД России по Рязанской области» на списание ТС. 

Для безопасного использования ТС в зимний и летний период со склада ЦХиСО были получены 5 комплектов авторезины на служебный транспорт, а также 6 аккумуляторов и другие автозапчасти.
Работа с кадрами. Состояние дисциплины и законности

В первом полугодии 2018 года работа группы (по работе с личным составом) МОМВД России «Касимовский» строилась в соответствии с Федеральными законами от 30 ноября 2011 года №342-Ф3, от 19 июля 2011 года №247-ФЗ, Директивами МВД России от 27 февраля 2015 года №1дсп, от 23 октября 2017 года №1дсп, а также решениями Коллегий МВД России и УМВД России по рязанской области.
На постоянной основе принимаются исчерпывающие меры по формированию нового профессионально-нравственного облика сотрудника органов внутренних дел, реализации комплекса организационных и практических мероприятий по приведению системы воспитательной работы в соответствие с современным этапом развития МВД России.
По состоянию на 1 июля 2018 года штатная численность аттестованных сотрудников МОМВД России «Касимовский» составляет 185 единиц, не укомплектовано 10 должностей или 5,4% (6 месяцев 2017 года - 14 должностей или 7,7%), УМВД - 5,0%.
В истекшем периоде 2018 года принято на службу 8 кандидатов (6 месяцев 2017 года - 7), уволено 8 сотрудников (6 месяцев 2017 года - 3), переведено из МОМВД - 1 сотрудник, в МОМВД - 1.
Некомплект личного состава в ведущих службах МОМВД составляет: следственный отдел - 3 единицы или 20% (6 месяцев 2017 года - 0); отдел уголовного розыска - 2 единицы или 13,3% (6 месяцев 2017 года - 4 или 26,7%); отдел УУПиПНД - 2 единицы или 6,5% (6 месяцев 2017 года - 2 или 6,5); отделение ГИБДД - 2 единицы или 11,1% (6 месяцев 2017 года - 2 или 11,1%), дежурная часть - 1 единица или 7,7% (6 месяцев 2017 года - 0).
На плановой основе осуществляется комплекс мер по стабилизации профессионального кадрового состава МОМВД России «Касимовский», закреплению на службе опытных специалистов, а также выпускников ведомственных образовательных учреждений, стимулированию продолжительной службы сотрудников преимущественно до достижения выслуги лет, дающей право на пенсию.
На постоянной основе осуществляется работа по привлечению кандидатов на службу в органы внутренних дел (газеты, интернет ресурсы), также активно используются в проводимых информационно-организационных мероприятиях буклеты о приёме на службу в органы внутренних дел. В торговых центрах г. Касимова и Касимовского района размещены агитационные плакаты, приглашающие молодых людей на службу в органы внутренних дел. Осуществляются встречи с выпускниками средних профессиональных образовательных учреждениях г. Касимова и Касимовского района с целью их дальнейшего трудоустройства в МОМВД России «Касимовский».
Продолжается тесное взаимодействие с военным комиссариатом г. Касимова. Сотрудниками группы (по работе с личным составом) на постоянной основе отрабатываются списки потенциальных кандидатов, демобилизовавшихся из Вооруженных Сил Российской Федерации, с которыми проводятся профориентационные беседы.
Работа по формированию резерва для назначения на должности руководящего состава в органах внутренних дел ведётся в соответствии с приказом МВД России №827-2012 года.
В кадровом резерве УМВД России по Рязанской области состоит 15 сотрудников МОМВД России «Касимовский». Из числа кадрового резерва на руководящие должности назначено 2 сотрудника (66,7% от общего числа назначенных руководителей).
Основные усилия в морально-психологическом обеспечении оперативно​служебной деятельности в МОМВД России «Касимовский» в 1 полугодии 2018 года направлялись на воспитание и всестороннее развитие личности сотрудника органов внутренних дел как гражданина Российской Федерации, укрепление служебной дисциплины и законности, формирование профессиональной культуры, выработку у личного состава психологической устойчивости, готовности к выполнению поставленных задач.
По итогам 6 месяцев 2018 года удалось добиться снижения количества нарушений служебной дисциплины и законности на 43,6% (с 55 до 31).
В целях укрепления дисциплины и законности, улучшения организации индивидуальной воспитательной работы среди подчиненных на оперативных совещаниях, собраниях, инструктажах доводятся и разъясняются требования, предъявляемые руководством МВД России, УМВД России по Рязанской области и МОМВД России «Касимовский», к соблюдению служебной дисциплины. Проявляется принципиальность в оценке противоправного поведения сотрудников, обеспечивается безусловное соблюдение принципов ответственности при наличии вины, неотвратимости наказания, а также соответствия примененного дисциплинарного взыскания тяжести совершенного проступка.
Руководителями служб и подразделений МОМВД с подчинённым личным составом проведены беседы, направленные на раннюю профилактику потребления сотрудниками наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров в немедицинских целях.
Согласно графика работы комендантского патруля МОМВД России «Касимовский» по выявлению сотрудников, нарушающих водительскую дисциплину на 2018 год, в 1 полугодии 2018 года было проведено 6 негласных рейдов по выявлению сотрудников МОМВД, нарушающих Правила дорожного движения. В ходе рейдов фактов нарушений ПДД сотрудниками МОМВД не выявлено.
Повышение требовательности к руководителям служебных коллективов за состояние водительской дисциплины, личной ответственности самих сотрудников позволило не допустить дорожно-транспортных происшествий с участием сотрудников МОМВД.
Нарушений ПДД РФ, связанных с управлением транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения сотрудниками МОМВД в 1 полугодии 2018 года также не допущено.
В ходе сверки данных отделения ГИБДД МОМВД о лицах, допустивших нарушения Правил дорожного движения с реестром сотрудников МОМВД России «Касимовский», установлено, что за 6 месяцев 2018 года зафиксировано 5 фактов нарушений сотрудником МОМВД Правил дорожного движения. Все нарушения, связаны с несоблюдением сотрудниками скоростного режима (статья 12.9 КоАП РФ).
За 6 месяцев 2018 года руководству МОМВД поступило 1 уведомление о факте склонения к коррупционно-опасному поведению. Материал предварительной проверки направлен в Касимовский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Рязанской области с перспективой возбуждения уголовного дела.
Штаб МОМВД России «Касимовский»
