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Отчет о деятельности финансово-казначейского управления администрации муниципального образования – городской округ город Касимов    за 2012 год
1. Основные направления деятельности финансово-казначейского управления муниципального образования – городской округ город Касимов 
Основной целью деятельности финансово-казначейского управления администрации муниципального образования - городской округ город Касимов(далее – ФКУ) в 2012 году являлось проведение единой  финансовой, бюджетной и налоговой политики в муниципальном образовании -городской округ город Касимов. Деятельность ФКУ в 2012 году была построена в соответствии со следующими целями:

1. Содействие развитию экономического и социального потенциала муниципального образования -городской округ город Касимов, включая поддержку важных для города отраслей экономики.
2. Адресное решение социальных проблем, финансовое обеспечение муниципальных услуг, повышение эффективности бюджетных расходов и качества финансового управления.
Для достижения поставленных целей ФКУ решались следующие задачи:

своевременная и качественная подготовка проекта решения Касимовской городской Думы «О бюджете муниципального образования – городской округ город Касимов на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»;

обеспечение своевременного, исполнения городского бюджета и формирования бюджетной отчетности за 2012 год;

дальнейшая реализация Плана мероприятий ,обеспечивающих рост собственных доходов на 2011-2013 годы;
повышение эффективности бюджетных расходов в рамках Программы по повышению эффективности расходов городского бюджета на период до 2013 года;

повышение качества управления бюджетными средствами;
сохранение умеренной долговой нагрузки в целях обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования – городской округ город Касимов.
В отчетном году ФКУ проводилась активная работа по совершенствованию нормативной правовой базы, регулирующей бюджетный процесс , что привело к повышению прозрачности бюджетного процесса. Разработано и принято 24 решения Касимовской городской Думы, 120 постановлений главы администрации. 

2. Деятельность в области бюджетной и налоговой политики
В рамках содействия обеспечению экономической, социальной и финансовой стабильности, ФКУ проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная на:
реализацию мер, направленных на развитие экономического и социального потенциала муниципального образования – городской округ город Касимов, включая использование оптимальных форм поддержки важных для города отраслей экономики, формирование благоприятных условий для развития инвестиционного климата, наращивание налогового потенциала города;

максимально эффективное использование имеющихся финансовых ресурсов для безусловного и полного исполнения действующих расходных обязательств, в первую очередь публичных обязательств;

дальнейшее совершенствование системы предоставления муниципальных услуг, повышение их доступности и качества; 

сохранение умеренной долговой нагрузки в целях обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования – городской округ город Касимов.

Освоение городского бюджета на 2012 год осуществлялось в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения услуг, оказываемых муниципальными  учреждениями, т.е. перехода от сметного финансирования к предоставлению субсидий учреждениям на выполнение муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (работ).

Работа ФКУ в данном направлении в 2012 году строилась в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 29 июня 2011 года «О бюджетной политике в 2012-2014 годах», Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов, утвержденными Министерством финансов Российской Федерации, Основными направлениями бюджетной политики Российской Федерации на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов, утвержденными Министерством финансов Российской Федерации, Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Рязанской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов, одобренными на заседании Президиума Правительства Рязанской области 04 октября 2011 года.
Проведение бюджетной политики ФКУ осуществлено путем реализации ряда мероприятий:
а). В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации решение Касимовской городской Думы «О бюджете муниципального образования – городской округ город Касимов на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» принято Касимовской городской  Думой 22 декабря 2011 года за № 120/17. 

В течение 2012 года в решение Касимовской городской Думы «О бюджете муниципального образования – городской округ город Касимов на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» вносились изменения. Бюджет на 2012 год утвержден по доходам 548 млн.руб., расходам 562 млн.руб с дефицитом, установленным в размере.-14 млн. рублей. 
       Доходы бюджета муниципального образования - городской округ город Касимов в 2012 году исполнены в объеме 540,0 млн. руб., 98 % к бюджетным назначениям ( 548 млн. руб.), с  уменьшением к  исполнению 2011 года на 9,4% ( - 56 млн. руб.).
Невыполнение плана по доходам в 2012г связано с использованием не в полном объеме межбюджетных трансфертов из областного бюджета в общей сумме 6,6 млн. руб.- ( субсидия на финансирование мероприятий по регистрации муниципального имущества. Средства поступили в объеме фактической потребности по факту изготовления кадастровых паспортов.(-6 млн.) и субсидия на реализацию ДЦП "Энергосбережение и повышение энергоэффективности до 2014г.  на перспективу до 2020г." -0,6 млн. руб.).
    В общих поступлениях доходов местного бюджета безвозмездные поступления из областного бюджета составили 394,0 млн. руб. или 73%. По сравнению с 2011 годом получено средств меньше на 31,3 млн. руб. : в основном за счет субсидий на реализацию целевых программ в сумме  20,4 млн. руб. ( уменьшены субсидии по линии Министерства здравоохранения  в связи с передачей МУЗ «Касимовская ЦРБ» на баланс субъекта-Министерства здравоохранения Рязанской области), и  за счет уменьшения дотаций- ( в сумме  7,9 млн. руб.),  а также некоторых собственных доходов (снижение ставок по регулирующему налогу НДФЛ, снижение госпошлины и доходов от реализации имущества).
б). Удельный вес собственных доходов бюджета составил- 27%.

Из общей суммы доходов на  налоговые и неналоговые доходы приходится- 146 млн. руб., или 100,2% к бюджетным назначениям ( прогнозу) и  85,5% к 2011 году. Уменьшение к прошлому году составило 24,7 млн. руб.

Основная часть доходов местного бюджета обеспечена поступлениями по следующим доходным источникам:

 -на налог на доходы физических лиц  приходится -  56,5% или 82,5 млн. руб. По сравнению с 2011 годом поступления НДФЛ уменьшилось на 13,7 млн. руб. Снижение поступлений произошло за счет изменения норматива отчислений в бюджет городского округа с 40% в 2011 году, до 30% в 2012 году в соответствии с законом Рязанской области от 13.11.2006 г. № 137-ОЗ (с изменениями, внесенными законом Рязанской области №129-ОЗ от 28.12.2011г). Фонд начисленной заработной платы  за 2011 год составил 1606,3 млн.. руб., за 2012 год составил 1928,2 млн.. руб. Темп роста начисленной заработной платы составил 120%, темп роста поступлений НДФЛ составил 115%. Причиной превышения темпа роста заработной платы над темпом роста НДФЛ является увеличение задолженности по  налогу за организациям, находящимся в состоянии банкротства (ЗАО «Руно»- 2,3 млн. руб.,  ЗАО «Касимовская сетевязальная фабрика» - 0,5 млн. руб., МП «Домоуправление» - 0,4 млн. руб); по предприятиям жилищно-коммунального хозяйства. 

- на земельный налог приходится -12,6 % или 18,3 млн. руб. По сравнению с 2011 годом поступления увеличились на 4,2 млн. руб. (Причина увеличения поступлений связана с проводимой в течение года идентификации налогооблагаемой базы и выкупом земельных участков в собственность. Идентифицировано 1290  земельных участков, по которым дополнительно исчислен земельный налог в сумме 825 тыс. руб);

- на налоги на совокупный доход приходится – 12,7% или 18,5 млн. руб. По сравнению с 2011 годом увеличение поступлений составило 2,0 млн. руб. (Основной причиной роста поступлений является ввод в эксплуатацию новых торговых площадей в размере 521,82 кв. м.)
- на налог на имущество физических лиц приходится –2,8%  или 4,0 млн. руб. Увеличение поступлений в сравнении с 2011 годом на 3,4 млн. руб. связано с тем, что в 2011 году начислений по налогу на имущество не производилось;

- на доходы от поступления государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями, а также государственной пошлины за государственную регистрацию, а также совершение прочих юридических значимых действий приходится – 0,7 % или 1,0 млн. руб., что на 9,7 млн. руб. меньше, чем в 2011 году. Уменьшение связано с изменением в  законодательстве , в связи с чем госпошлина  за регистрацию транспортных средств 2012 года зачисляется в бюджет области.

- на неналоговые поступления приходится – 14,4% или 21,0 млн. руб., что на 11,5 млн. руб. меньше поступлений 2011 года. По доходам от арендной платы за землю уменьшение ( в сумме 262,3 тыс. руб.) связано с активным выкупом земли в собственность в 1- ом полугодии 2011 года, по доходам от арендной платы за имущество уменьшение ( в сумме 1,3 млн. руб.) связано с передачей имущества ЦРБ, ранее сдаваемого в аренду  на областной бюджет. Доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности уменьшились на 11,2 млн. руб. Такое значительное снижение вышеназванных доходов связано с невыполнением в муниципальном образовании плана приватизации объектов. Длительное время, а именно пять месяцев, в муниципальном образовании отсутствовал представительный орган местного самоуправления, что не позволило утвердить условия приватизации объектов, включенных в программу приватизации на 2012 год согласно Положению о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в  муниципальной собственности. Из 18 объектов стоимостью- 21785,0 тыс. руб. по плану приватизации, продано 6 объектов стоимостью 856,6 тыс. руб. (4 объекта, стоимостью 15,0 млн. руб. выставлялись на аукцион трижды. Заявок на участие в аукционе не поступало.).

     Таким образом, за счет уменьшения нормативов отчислений в бюджет городского округа доходы уменьшились на 23,4 млн. руб.
    В целях увеличения доходной части бюджета на протяжении 2012 года администрацией муниципального образования с участием ФКУ на постоянной основе проводилась работа по взысканию имеющейся задолженности. По сведениям информационного ресурса « Расчеты с бюджетом», получаемого из налоговой инспекции, задолженность по местным налогам составила по состоянию на 01.01.2013 года 10,8 млн. руб. 

Из них:

    - по НДФЛ 5,4 млн. руб/ в бюджет города 1.7млн. руб..;

    - по налогам на совокупный доход- 0,3 млн. руб.;

    - по земельному налогу- 5,3 млн. руб.;

    - по налогу на имущество физических лиц- 3,5 млн. руб. 

На протяжении 2012 года в администрации на постоянной основе работала межведомственная комиссия по вопросам экономической и налоговой политики и  контролю за выплатой заработной платы на предприятиях и организациях г. Касимова. На заседаниях комиссии было заслушано 19 налогоплательщиков ( 1- ИП, 18- ЮЛ). Кроме того, в рабочем порядке секретарем комиссии была проведена работа с 20 налогоплательщиками.

     По итогам работы комиссии в 2012 году погашена задолженность в сумме 11,0 млн. руб. Из них: по НДФЛ - в сумме 4,4 млн. руб. 
в). В 2012 году была сохранена социальная направленность бюджета. Расходы бюджета были направлены на безусловное исполнение публичных нормативных обязательств, реализацию долгосрочных целевых программ инвестиционного и отраслевого характера, предоставление субсидий на выполнение муниципальных заданий учреждениям образования и культуры.

При исполнении городского бюджета в 2012 году ФКУ обеспечено соблюдение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации в полном объеме.
         Расходы бюджета муниципального образования в 2012 году были ориентированы в первую очередь на безусловное исполнение публичных нормативных обязательств и концентрацию ресурсов на ключевых социально значимых направлениях, затрагивающих интересы практически каждого жителя городского округа. При этом, повышение эффективности использования каждого бюджетного рубля было одним из основных направлений бюджетной политики, проводимой администрацией муниципального образования.
    Расходы бюджета муниципального образования за 2012 год исполнены в объеме 550,4 млн. руб. или 97,9% к бюджетным назначениям, снижение к 2011 году - на 49,2 млн. руб. или на 8,2%.

Все средства за 2012 год прошли по обороту в виде денежных средств.

   Структура расходов бюджета муниципального образования к обще сумме расходов:

	Наименование
	Исполнено 2012г. млн.руб.
	% к общему объему расходов 2012г
	Исполнено 2011г. млн.руб.
	% к общему объему расходов 2011г

	выплата заработной платы и начислений на выплаты по оплате труда;
	255,9
	46,5
	257,9
	43

	оплата коммунальных услуг;
	33
	6
	49,8
	8

	оплата питания ( ГПД, завтраки);
	24,6
	4
	25,6
	4,3

	обслуживание муниципального долга;
	1,1
	0,2
	1,5
	0,2

	реализация мер по социальной поддержке малообеспеченных слоев и отдельных категорий граждан;
	24,9
	4,5
	34,3
	5,7

	увеличение стоимости основных средств, объектов строительства (инвестиции)
	108,2
	19,7
	127,2
	21,2

	прочие расходы.
	102,7
	18,7
	103,3
	17

	итого
	550,4
	
	599,6
	


Предельный уровень муниципального долга не превышает доходы бюджета без учета финансовой помощи из областного бюджета (99,8%);

расходы на обслуживание муниципального долга не превышают 
15% расходов городского бюджета без учета субвенций (0,2% общих расходов);

объем дефицита составляет менее 10% в доходах бюджета без учета безвозмездных поступлений при условии снижения остатков средств и  разницы между полученными и погашенными  бюджетными кредитами  (6,8%). 
 С целью обеспечения сбалансированности городского бюджета в 2012 году, сокращения объема расходов на обслуживание муниципального  внутреннего долга , ФКУ было уделено особое внимание прогнозированию  кассового исполнения бюджета, усилению ответственности главных распорядителей бюджетных средств за качество составления кассового плана и соблюдение его показателей.

Составление и ведение кассового плана направлено на обеспечение ритмичного и сбалансированного исполнения городского бюджета в течение года. 

В целях обеспечения исполнения  бюджета города ФКУ в 2012 году:

на основании бюджетных росписей главных распорядителей средств городского бюджета своевременно составлены и утверждены сводная бюджетная роспись городского бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов; обеспечено составление и ведение кассового плана городского бюджета, являющегося наряду с бюджетной росписью одним из инструментов исполнения  бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
      В муниципальном образовании в целях оптимизации бюджетных расходов и обеспечения своевременного и в полном объеме финансирования социально значимых расходов бюджета утверждена долгосрочная целевая программа и разработан план мероприятий по повышению эффективности расходов местного бюджета 2012г и  на  период до 2013 года. Проводимые мероприятия обеспечивают сбалансированность и устойчивость бюджетной системы, развитие программно -целевого метода организации деятельности отраслевых(функциональных)органов администрации, ориентированного на результат, развитие новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг, стимулирование исполнительно-распорядительных органов муниципального образования - г. о. г.Касимов к повышению эффективности бюджетных расходов. Продолжит развитие информационная система управления средствами бюджета, что повысит уровень открытости  деятельности отраслевых органов администрации. 

В рамках работы данной программы достигнуты следующие результаты:

-снижена кредиторская задолженность по сравнению с предыдущим годом в 1,5 раза, в том числе просроченная в 2,6 раза;
-по программе «энергосбережения и повышение энергоэффективности» снизились расходы на коммунальные услуги бюджетной сферы  по сравнению с предыдущим годом на 0,9 млн. руб.
г)Для повышения качества управления бюджетными средствами ФКУ проводилась работа по совершенствованию управления муниципальным долгом муниципального образования – городской округ город Касимов.
При этом руководствовались основным принципом долговой политики – проведение обоснованной политики заимствований при возникновении потребностей в заемных средствах, их привлечение на максимально выгодных для города условиях.

Муниципальный долг  на 31 декабря 2012 года составил 29млн.. рублей  вся сумма - бюджетные кредиты областного бюджета, в том числе в отчетном году привлекался кредит областного бюджета на частичное покрытие дефицита бюджета в сумме 13 млн.руб., на подготовку к отопительному периоду 2012-2013 годов -3 млн.руб. В сумме  4 млн.руб.произведено погашение областного кредита, привлекавшегося ранее.

Работа по оптимизации долга в 2012 году была направлена, прежде всего, на сохранение объема долговых обязательств на экономически безопасном уровне и минимизацию расходов на обслуживание государственного долга. Обеспечивается своевременность и полнота исполнения долговых обязательств, не допускается возникновение просроченных долговых обязательств, ежемесячно проводится мониторинг соблюдения ограничений на объем муниципального долга и расходов на его обслуживание, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.

д). Управление муниципальными расходами представляет собой важную часть бюджетной политики, основным результатом которой стало исполнение бюджетных обязательств, обеспечение сбалансированности городского бюджета и эффективности расходования бюджетных средств, контроль за их целевым использованием.

Оптимизация расходов осуществлялась путем преобразования отдельных учреждений в казенные, бюджетные учреждения нового типа, перехода на новые механизмы финансирования, а также реализации Программы по повышению эффективности расходов  бюджета муниципального образования – городской округ город Касимов на период до 2013 года, утвержденной постановлением администрации города от 28.01.2011 № 81. 

3. Своевременная и качественная работа по подготовке проектов решений Касимовской городской Думы о  бюджете на очередной финансовый год и плановый период
 В 2012 году для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета составлен и принят бюджет на трехлетний период 2013-2015 годов. 

В рамках составления проекта городского бюджета на очередной финансовый год и плановый период, ФКУ разработаны Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования – городской округ город Касимов на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов( утвержден постановлением администрации м.о.- г.о. г. Касимов от09.11.2012г № 1881).Сформирован реестр принимаемых расходных обязательств, согласованы объемы бюджетных ассигнований, а также проведены иные мероприятия в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетный процесс в муниципальном образовании – городской округ город Касимов. 

В соответствии с пунктом 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», проведены 10 декабря 2012 года публичные слушания по проекту бюджета на 2013г.
Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании –городской округ город Касимов», утвержденным решением Касимовской        

городской Думы от 21.02.2013г.№13/2 разработан новый порядок организации данного процесса.
4. Казначейское исполнение бюджета в 2012 году
Работа по кассовому исполнению городского бюджета в 2012 году осуществлялась во взаимодействии со всеми участниками бюджетного процесса –  главными распорядителями бюджетных средств, муниципальными бюджетными   учреждениями, Управлением Федерального казначейства по Рязанской области (далее – УФК по Рязанской области).

Своевременно в соответствии с бюджетной росписью доводились бюджетные средства до главных распорядителей и получателей средств. При этом в соответствии с установленным порядком обеспечивалось санкционирование расходов  бюджета.

За 2012 год обработано 31806 заявок на кассовый расход и 1211 заявок на получение денежной наличности  главных распорядителей и получателей средств городского бюджета, из которых 1908заявок (6%)согласно порядку санкционирования, было отказано. Кроме того, было принято и обработано  175 уведомлений об уточнении операций клиента.

 В связи с реализацией Федерального закона от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» на 1 января 2012 года в УФК по Рязанской области были открыты 85 лицевых счета , в том числе 72 бюджетным  учреждениям, получающим субсидии из городского бюджета.
          Совместно с УФК по Рязанской области своевременно разработаны и подписаны Соглашения и Регламенты по кассовому обслуживанию учреждений. 

В целях достижения качественного представления обслуживаемыми главными распорядителями и получателями средств бюджета, платежных и иных документов для осуществления операций по лицевым счетам, специалистами ФКУ  по кассовому исполнению бюджета систематически проводилась методическая и консультационная помощь по работе в новых условиях.     

В  2012 году поставлено на учет 3622 бюджетных обязательств.
При постановке на учет бюджетных обязательств осуществлялся                        предварительный контроль поступающих документов на соответствие  требованиям законов и иных нормативных документов Российской Федерации ,Рязанской области и муниципального образования –городской округ город  Касимов, а также текущий контроль за целевым использованием расходов получателей средств из городского бюджета в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств на отчетный период.
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