



Пресс – релиз 

Как на будущую пенсию влияют социально значимые периоды
Самый распространённый вид пенсионного обеспечения – страховые пенсии. В Рязанской области их получают 87, 9% (339762 человека) от общей численности пенсионеров региона. Для получения права на страховую пенсию по старости важны стаж, достижение возраста и количество заработанных гражданином пенсионных баллов. К примеру, в 2018 году для приобретения права на пенсию нужно 13,8 баллов. Полезно знать, что пенсионные баллы начисляются не только за время, когда человек был официально трудоустроен и за него работодатель начислял в ПФР взносы, но и за социально значимые периоды. 

 	Помимо формирования баллов за официальную трудовую деятельность, пенсионные баллы начисляются за периоды, в течение которых гражданин занимался социально значимой деятельностью: уход за детьми, срочная служба, уход за инвалидом и т.д. в «балльном» выражении влияние социально значимых периодов выглядит следующим образом.  
	За периоды ухода одного из родителей за детьми до 1,5 лет начисляются:
· 1,8 пенсионного балла за один год ухода – за первым ребенком,
· 3,6 пенсионного балла за один год  ухода – за вторым ребенком,
· 5,4 пенсионного балла за один год ухода – за третьим или четвертым ребенком.
 	Также за полный календарный год происходит начисление 1,8 пенсионных баллов: 
· за периоды прохождения военной службы по призыву;
· за периоды ухода, которые трудоспособный гражданин осуществляет за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет;
· за периоды проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности;
· за периоды проживания за границей супругов дипломатов и консулов, но не более пяти лет в общей сложности.
 	Кроме того, продолжительность социально значимых периодов, за которые начисляются баллы, включается в страховой стаж, необходимый для возникновения права на страховую пенсию, что делает граждан, имеющих нестраховые периоды, в отношении пенсионного обеспечения ещё более защищёнными. 
Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР: 
http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2018/07/19/163120 
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