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	Введение

Основные Положения определяют назначения и параметры развития территории, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территории, развития социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, сохранения исторического облика населенного пункта и объектов культурного наследия.
Устойчивое развитие сельского поселения предполагает развитие экономики села, повышение инвестиционной привлекательности, повышение уровня жизни, достижение долговременной экологической безопасности населенного пункта и смежных территорий, рациональное использование всех видов ресурсов, создание современных транспортных и инженерных инфраструктур

Генеральным планом определены: перспективная численность населения, объемы нового строительства и объектов обслуживания, определены необходимые для всех видов строительства территории.

Основные результаты разработки генерального плана:

-комплексный градостроительный анализ территории сельского поселения с целью определения потенциала села для дальнейшего развития и выявления проблемных планировочных ситуаций;

-направления территориального развития села, в том числе функционально-планировочной организации села на основе комплексного анализа экономических, социальных, экологических и градостроительных условий;

- мероприятия по территориальному зонированию по основным функциональным зонам.
Проектные решения генерального плана являются основой для разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон и земельных участков, определения зон инвестиционного развития, проектов планировок отдельных микрорайонов и зон города.

                   Графические материалы Положений выполнены с использованием топогеодезической   
                  съемки в М 1: 5000  
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