О результатах работы  комиссии

по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов

за 2014 год

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов (далее именуется – Комиссия) осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Администрации Ленинского муниципального района от 16.09.2014 № 599, руководствуется  законодательством Российской Федерации, Волгоградской области и нормативными  правовыми актами  органов местного самоуправления Ленинского муниципального района.

В 2014 году Комиссией проведена следующая работа  по выявлению случаев возникновения конфликта интересов.

Проведено два заседания Комиссии, на которых рассматривались вопросы:

- об уведомлении муниципального служащего о намерении выполнять  иную оплачиваемую работу;

- правоприменительная практика о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Ленинского муниципального района за   II   квартал 2014 года;

- о рассмотрении информации о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в администрацию Ленинского муниципального района за 2013 год;

- анализ работы Комиссии за 2014 год и принятие плана работы на 2015 год.
При рассмотрении вопросов о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципальными служащими учитывалось то, что своими действиями и решениями они  не могут  повлиять на деятельность организации, от которой собираются получать материальную выгоду, то есть отсутствие личной заинтересованности, которая может  негативно повлиять на  исполнение муниципальными служащими  должностных обязанностей, порождать сомнения в их объективности и беспристрастности. Комиссией на заседании 23.09.2014 установлено, что в намерении муниципального служащего выполнять иную оплачиваемую работу не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.

Юридический отдел администрации Ленинского муниципального района ежеквартально проводит анализ правоприменительной практики о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными действий (бездействия) администрации Ленинского муниципального района.  Во  II квартале 2014 года вступило в законную силу решение Ленинского районного суда  о  признании незаконным отказа  администрации Ленинского муниципального района гражданам в предоставлении в собственность бесплатно   земельного участка   и понуждении администрации района поставить  этих граждан на учет в целях последующего предоставления им земельного участка как членам молодой семьи.  При вынесении отказа специалисты отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Ленинского муниципального района  не приняли во внимание то, что на день обращения истцов они не достигли 35-летнего возраста и, следовательно, являлись членами молодой семьи. Следовательно, данный отказ действительно являлся необоснованным.  Комиссия, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению выявленного нарушения, рекомендовала главе Ленинского муниципального района указать заместителю главы администрации, начальнику отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Ленинского муниципального района на усиление контроля за деятельностью специалистов возглавляемого им отдела и недопустимость подобных нарушений в дальнейшем.  Рекомендации Комиссии главой администрации Ленинского муниципального района выполнены.


Кроме того, на заседании Комиссии от 23.09.2014 рассмотрена информация  юридического отдела о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в администрацию Ленинского муниципального района за 2013 год. Все муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечень,  в установленный срок, до 30.04.2014  предоставили в юридический отдел администрации Ленинского муниципального района сведения о своих  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 12 и 14 мая 2014 года на официальном сайте  администрации Ленинского муниципального района была размещена вся информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  лица,  замещающего муниципальную должность в Ленинском муниципальном районе, муниципальных служащих Администрации Ленинского муниципального района и членов их семей. Юридический отдел Администрации Ленинского района провел сравнительный анализ предоставленных сведений за 2012 и 2013годы. По итогам сравнительного анализа просматривались несоответствия сведений 2012 и 2013 годов у шести муниципальных служащих. Также,  в 2013 году произошли изменения  имущественного состояния шести муниципальных служащих, эти изменения были отражены в справках о доходах.  В связи с возникшими вопросами муниципальные служащие были приглашены для пояснения несоответствий сведений в юридический отдел. Муниципальные служащие дали разъяснения по выявленным фактам. Проанализировав пояснения муниципальных служащих, нарушений в предоставленных сведениях не выявлено, оснований для проведения проверки нет.

Однако, проанализировав справки о доходах двух муниципальных служащих, основания для проведения проверки выявились: один муниципальный служащий  в справке о доходах за 2012 год не указал квартиру, приобретенную в ипотеку, в справке о доходах за 2013 эта квартира  указана. Второй муниципальный служащий в справке о доходах за 2013 указал доход от работы по трудовому договору с  государственным бюджетным учреждением, но работа по этому трудовому договору в нарушение законодательства проходила без предварительного письменного уведомления работодателя. 

Кроме того, 05.08.2014 поступило представление прокуратуры Ленинского района об устранении нарушений законодательства по противодействию коррупции.

По итогам анализа справок о доходах  и представления прокуратуры проведены проверки, в результате которых распоряжениями главы Ленинского муниципального района к трем муниципальным служащим администрации Ленинского муниципального района применены меры дисциплинарной ответственности: одному – выговор, двум – замечания.
 В  2014 году в  юридический отдел справки о расходах не поступали. В результате анализа справок о доходах за 2012 - 2013 годы сделан вывод, что оснований для предоставления сведений о расходах у муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, включенные в перечень,  не возникало.

Таким образом, в результате работы Комиссии случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которых являются лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы в Администрации Ленинского муниципального района, в 2014 году не выявлено.

Кроме того, совместно с Межведомственной комиссией по противодействию коррупции Ленинского муниципального района Комиссией  проводится  профилактическая работа: семинары, беседы по соблюдению требований к служебному поведению, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой,   по профилактике коррупционных правонарушений, по недопущению муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или просьба о даче взятки.
В целом, деятельность Комиссии направлена на недопущение коррупции в работе администрации Ленинского муниципального района и способствование повышению доверия граждан к власти.
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