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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ленинской районной Думы
«О предоставлении в 2020 году иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения в связи с необходимостью улучшения их социально-экономического положения»
Проект решения Ленинской районной Думы «О предоставлении в 2020 году иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения в связи с необходимостью улучшения их социально-экономического положения» (далее именуется – проект решения) подготовлен в соответствии со статьей 142.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Данный порядок регламентирует процедуру предоставления ИМБТ бюджетам сельских поселений Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных  вопросов местного значения. 

Предоставление иных межбюджетных трансферт  сельским поселениям Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения будет осуществляется в целях оказания финансовой помощи сельским поселения, у которых по результатам 1 квартала 2020 года по отношению к 1 кварталу 2019 года, произошло падение собственных ресурсов.
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