О результатах работы  комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих администрации Ленинского 
 муниципального района и урегулированию конфликта интересов
за 2015 год

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов (далее именуется – Комиссия) осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Администрации Ленинского муниципального района от 16.09.2014 № 599, руководствуется  законодательством Российской Федерации, Волгоградской области и нормативными  правовыми актами  органов местного самоуправления Ленинского муниципального района.
В 2015 году Комиссией проведена следующая работа  по выявлению случаев возникновения конфликта интересов.
Проведено три заседания Комиссии, на которых рассматривались вопросы:
- правоприменительная практика о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Ленинского муниципального района за   I и II   квартал 2015 года;
- о рассмотрении информации о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  за 2012-2014 годы;
- анализ работы Комиссии за 2015 год и принятие плана работы на 2016 год.
Юридический отдел администрации Ленинского муниципального района ежеквартально проводит анализ правоприменительной практики о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными действий (бездействия) администрации Ленинского муниципального района.  
В  I квартале 2015 года решением Ленинского районного суда от 13.02.2015 признан незаконным отказ администрации Ленинского муниципального района  в назначении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В ходе разбирательства выяснено, что гражданкой М. не была предоставлена справка о доходах, вместо которой  предоставлена справка о том, что  она и члены ее семьи состоят на учете в центре занятости в качестве ищущих работу, не подтвердив статуса безработных. При принятии решения об отказе в назначении субсидии начальник отдела по назначению субсидий руководствовался Методическими рекомендациями по применению правил предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденных приказом Министерства регионального развития РФ № 58 и Министерством здравоохранения и социального развития № 403, в которых предписано, что документом, подтверждающим отсутствие доходов относится для граждан, имеющим статус безработных, документ, подтверждающий отсутствие выплат всех видов пособий по безработице и других выплат безработным. 	По итогам рассмотрения материалов дела судом принято решение по признанию отказа администрации Ленинского муниципального района  незаконным по причине неправильного трактования Методических рекомендаций, которые носят не обязательный характер, а лишь рекомендательный. Комиссия, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению выявленного нарушения, рекомендовала главе администрации Ленинского муниципального района указать  начальнику отдела по назначению субсидий администрации Ленинского муниципального района Демяшиной Ольге Викторовне на всестороннее изучение нормативной базы и судебной практики по вопросам назначения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и недопустимость подобных нарушений в дальнейшем.  
Во  II квартале 2015 года вступило в законную силу решение Ленинского районного суда  о  признании незаконным отказа  администрации Ленинского муниципального района по организации утилизации и переработки бытовых отходов. Судом установлено, что в ходе проведения прокуратурой Ленинского района проверки соблюдения законодательства, регламентирующего  обращение с отходами, в деятельности администрации Ленинского муниципального района выявлены нарушения, а именно не приняты меры по организации утилизации и переработки бытовых отходов, размещенных на  площадке для временного хранения и утилизации твердых бытовых отходов, находящейся в муниципальной собственности Ленинского муниципального района. 
В ходе рассмотрения вопроса Комиссией выяснено следующее. В январе 2009 был заключен договор аренды  этого  муниципального имущества с ООО «Родник», по условиям которого площадка для временного размещения твердых бытовых отходов предоставлена в аренду сроком на 10 лет (по январь 2019 года) и обязанность утилизации твердых бытовых отходов возлагалась на арендатора. В декабре 2014 года ООО «Родник» обратился в администрацию Ленинского муниципального района с просьбой о расторжении договора аренды муниципального имущества, по соглашению сторон  указанный договор аренды расторгнут. С 01.01.2015 администраций Ленинского муниципального района организовано временное складирование отходов,  в марте 2015 года организован аукцион на право заключения договора аренды площадки для временного хранения отходов. В апреле 2015года данный аукцион признан не состоявшимся в связи с отсутствием заявок. Повторный аукцион в июне 2015 года также признан не состоявшимся по причине отсутствия заявок. Была организована регулярная уборка территории площадки для хранения ТБО и прилегающей территории.
	Вопрос организации утилизации и переработки бытовых отходов находится на постоянном контроле главы администрации Ленинского муниципального района. В настоящее время утверждена Территориальная схема обращения с твердыми бытовыми отходами на территории Ленинского муниципального района, согласно которой определены места временного размещения ТБО и полигон для их утилизации. ООО «Ленинская управляющая компания» заключило договор и вывозит ТБО на этот полигон, также другие поселения заключают аналогичные договора. Кроме того, был  заключен договор между администрацией Ленинского муниципального района и ООО «ЛУК»  на утилизацию части накопленных твердых бытовых отходов на площадке для их временного размещения, работа выполнена в сентябре 2015 года.
	Так как на время проведения заседания комиссии были приняты исчерпывающие меры по выполнению решения Ленинского районного суда от 21.05.2015, Комиссия рекомендовала главе администрации Ленинского муниципального района указать заместителю главы администрации, начальнику отдела по жизнеобеспечению Сивкову Юрию Викторовичу на необходимость повысить эффективность работы отдела по жизнеобеспечению по исполнению вопросов местного значения, находящихся в его компетенции. 
	Рекомендации Комиссии в обоих случаях главой администрации Ленинского муниципального района выполнены.
Кроме того, на заседании Комиссии от 10.07.2015 рассмотрен анализ  юридического отдела о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Ленинского муниципального района за период 2012-2014 гг.  	
Все муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечень, утвержденный постановлением Администрации Ленинского муниципального района от 21.02.2014 № 116 в установленный срок, до 30.04.2015  предоставили в юридический отдел администрации Ленинского муниципального района сведения о своих  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В юридический отдел предоставлено  92 справки, из них:
	- 41  справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего; 
	- 51    справка о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципального служащего.
15 мая 2015 года на официальном сайте  администрации Ленинского муниципального района в разделе «Антикоррупционная деятельность» была размещена вся информация о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района и членов их семей.  Юридический отдел администрации Ленинского муниципального района провел сравнительный анализ предоставленных сведений за 2012 - 2014 годы. Отмечено, что в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации района (Н.Н. Мамедовой, А.В. Сашкиной) достоверно и полно отражена информация о выполнении ими иной оплачиваемой работы в 2014 году. Данная информация вносилась муниципальными служащими в раздел «Сведения о доходах», пункт 6 «Иные доходы». В целях проверки соблюдения муниципальными служащими пункта 2 статьи 11 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» о праве муниципального служащего заниматься иной оплачиваемой работой только с предварительного уведомления представителя нанимателя (работодателя), если это не повлечет за собой конфликт интересов, юридическим отделом проверено наличие уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы. Данные уведомления были своевременно представлены обоими муниципальными служащими в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, рассмотрены комиссией на заседаниях.
	В связи с возникшими вопросами в некоторых справках муниципальные служащие были приглашены для пояснения несоответствия сведений в юридический отдел, в результате  беседы муниципальные служащие дали разъяснения по выявленным фактам. Проанализировав пояснения муниципальных служащих, нарушений в предоставленных сведениях не усмотрено, оснований для проведения проверки не возникло. Со всеми муниципальными служащими, у которых были недостатки при заполнении справки, была проведена разъяснительная работа, собраны письменные пояснения. Указано на недопустимость таких неточностей. Справки о расходах в  2014 году в  юридический отдел не поступали. В результате анализа справок о доходах за 2012 - 2013 годы сделан вывод, что оснований для предоставления сведений о расходах у муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, включенные в перечень,  не возникало. В итоге, по результатам анализа представленных в 2015 году сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2014 годы, а также пояснений к указанным справкам, сделан вывод, что основная сведения о доходах заполнены надлежащим образом, несоответствий и внутренних противоречий в представленных документах не имеется.  
Таким образом, в результате работы Комиссии в отчетном  году случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которых являются лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы в администрации Ленинского муниципального района, не выявлено.
Кроме того, совместно с Межведомственной комиссией по противодействию коррупции Ленинского муниципального района Комиссией  проводится  профилактическая работа: семинары, беседы по соблюдению требований к служебному поведению, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой,   по профилактике коррупционных правонарушений, по недопущению муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или просьба о даче взятки.
В целом, деятельность Комиссии направлена на недопущение коррупции в работе администрации Ленинского муниципального района и способствование повышению доверия граждан к власти.

  
 

