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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ленинской районной Думы
«О предоставлении в 2020 году иных межбюджетных трансфертов бюджетам городских поселений Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения в связи с благоустройством центральной площади»
Проект решения Ленинской районной Думы «О предоставлении в 2020 году иных межбюджетных трансфертов бюджетам городских поселений Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения в связи с благоустройством центральной площади» (далее именуется – проект решения) подготовлен в соответствии со статьей 142.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Данный порядок регламентирует процедуру предоставления ИМБТ бюджетам городских поселений Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных  вопросов местного значения. 

Предоставление иных межбюджетных трансферт  городскому поселению Ленинского муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения будет осуществляется в целях оказания финансовой помощи городскому поселению, в рамках благоустройства центральной площади.
Начальник Финансового одела
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