Социально-экономическое развитие Ленинского муниципального района за 2015 год
Промышленность

Промышленность района представлена в соответствии с характеристикой видов экономической  деятельности (ОКВЭД).

       К обрабатывающим производствам относятся следующие предприятия района:

-    ОАО «КХП «Заволжье» 

· ООО «Ленинская типография»

· ФКУ КП-27 УФСИН РОССИИ по Волгоградской области

· ФКУ ИК-28 УФСИН РОССИИ по Волгоградской области

       В данных разделах учитываются следующие виды деятельности: производство пищевых продуктов; текстильное  и швейное производство; издательская и полиграфическая деятельность.

По данным органов статистики за 2015 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности "Обрабатывающие производства" по сравнению с уровнем 2014 года составил 98,3 процентов. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности "Производство и распределение электроэнергии, газа и воды" к анализируемому периоду возрос на 109,0 процентов.
       Объем производства продукции в ООО «КХП «Заволжье» за  2015 год составил 48895,0 тыс. рублей, что на  18,10 процентов ниже соответствующего периода прошлого  2014 года.  Производство комбикорма составило 5084 тонн, за 2014 года - 6368 тонн.


ООО «Ленинская типография» произведено продукции на сумму 5060,0 тыс.рублей, что соответствует 79,48 процентов от уровня 2014 года. За истекший период 2015 года произведено газет 1,29 млн. оттисков, продукции печатной – 2,74 млн.оттисков, журналов – 0,05 млн.штук.


На территории района функционирует ООО «Вега-Нефтепродукт». Объем отгруженных товаров за 2015 года  составил 448754,0 тыс.рублей. 

       За 2015 года для собственных нужд ФКУ КП – 27, ФКУ ИК -28 произвели хлеб, макаронные изделия, специальную одежду, костюмы и другое. Объем отгруженных товаров составил по данным учреждениям 73532,0 тыс.рублей. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами за 2015 года ООО «ХСЛ» составил 119192,5 тыс.рублей. Произведено кранов шаровых 2901 штук; пневмоприводов – 131 штук; врезающееся кольцо – 9402 штук; фланец – 35 штук, задвижка – 721 штук, клапан -11 штук, затворы 34 штуки. На предприятии трудятся 40 человек.
К предприятиям, занимающимся производством и распределением  электроэнергии, газа и воды за 2015 года относятся следующие предприятия района:

 - МУП ЖКХ «Заплавное»,  МУП «Лотос» объем производства которых равен   13,79 млн.рублей, что соответствует  уровню 2014 года.  

Сельское хозяйство
За 2015 год по предварительным статистическим данным и оперативной отчетности, во всех категориях хозяйств объем производства сельскохозяйственной продукции составил  1362  млн. рублей,  что по сравнению с прошлым годом  составляет  73,9 продукции в сопоставимых  ценах. Снижение объемов производства сельскохозяйственной продукции произошло из-за негативного воздействия неблагоприятных погодных условий (почвенной засухи). 

 По результатам проведения обследования посевов сельскохозяйственных культур, пострадавших от почвенной засухи, площадь погибших посевов зерновых культур составила 8773 га. Сумма ущерба в прямых затратах  превышает 11млн.  рублей.        

 Результатами деятельности по сельскохозяйственным предприятиям,  К(Ф)Х и ИП в 2015 году стали следующие показатели: Убрано 3650 га зерновых культур. Получено 1251 тонна зерна в бункерном весе, урожайность зерновых культур составила 3,4 ц/га. Площадь под овощными культурами составила 603,5 га - больше уровня 2014 года на 28,0 процентов, валовой сбор овощей 24132 тонны - больше прошлого года на 21,0процентов, урожайность 399 ц/га.  Площадь, занятая картофелем, составляет 183 га - больше  уровня 2014 года на 11 процентов; валовой сбор картофеля  3284,4 тонны – больше  уровня прошлого года на 24,7 процентов; урожайность  179 ц/га.  Под урожай 2016 года посеяно озимых культур 2571 га – на 5,5 процентов ниже уровня 2014 года, по причине отсутствия влаги в почве на момент сева.

Во всех категориях хозяйств (включая личные подсобные хозяйства), по данным  статистики в 2015 году: произведено  скота  и  птицы  на  убой  в  живом  весе 4346 тонн,  на  462 тонны  (или  на  9,6 процентов)  меньше  прошлогоднего  уровня.  Надоено  молока 22276 тонн,  на  3400 тонн  (или  13,2 процентов)  меньше 2014 года.  Получено  яиц 9778  тыс. штук,    на  238 тыс. штук  (или  на  2,5 процентов) больше,  чем  в 2014 году. 

Характеризуя поголовье скота по всем категориям хозяйств в Ленинском муниципальном районе по сравнению с уровнем прошлым  годом, наблюдается следующая тенденция:

- по КРС  количество  составляет 11985 голов, сократилось  на  7,2   процентов  (на  923  головы);

-  в том числе:  коров –  6712 голов, поголовье  сократилось  на  1,3 процентов  (на  88 голов);  

-  по свиньям – 355 голов, поголовье  увеличилось  на  56,4 процентов  (на  128 голов);                 

-  по овцам и козам – 46457 голов,  поголовье  скота  сократилось  на 9,1 процентов (или  на  4623 головы).    
 В 2015 году  на территории района функционировало 10 сельскохозяйственных  предприятий (2 - общества  с  ограниченной  ответственностью, 1 – закрытое общество с ограниченной ответственностью,  2 - коммандитных  товарищества, 5 -  сельскохозяйственных  кооперативов), 35 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей.  

 В 2015 году  сельскохозяйственными товаропроизводителями Ленинского муниципального района получено  субсидий  из средств бюджетов  всех  уровней  19260,4 тыс. рублей: в том числе:   

из  областного  бюджета - 5638,9  тыс. рублей:  

- на поддержку овцеводства - 385,7 тыс. рублей;
- грант на создание КФХ - 2000,0 тыс. рублей;

- на поддержку племенного животноводства – 300,0 тыс. рублей;                       

- на содержание поголовья коров мясного направления - 896,6 тыс. рублей; 

-  за увеличение поголовья коров молочного направления – 546,0 тыс. рублей;

- на приобретение элитных семян - 41,2 тыс. рублей;

- возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам - 29,8 тыс. рублей;

-  на оказание несвязанной  поддержки в области растениеводства - 1439,6 тыс. рублей;      

из федерального бюджета - 13621,5  тыс. рублей:

 - на компенсацию ущерба в результате ЧС - 7143,5 тыс. рублей; 

 - на поддержку племенного животноводства -75,0 тыс. рублей;

 - на приобретение элитных семян - 496,8 тыс. рублей;      

 - на содержание поголовья коров мясного направления - 1076,0тыс. рублей;

 - возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам - 65,2 тыс. рублей;

 - на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства  – 4175,9  тыс. рублей;

 - на поддержку овцеводства – 589,1тыс. рублей. 

 Кроме того,  перерабатывающим предприятием  ООО  «КХП «Заволжье» получено возмещения  части  затрат  на  уплату  процентов  по                         кредитам  на сумму 57,8 тыс.рублей, в том числе  из областного бюджета – 57,8 тыс. рублей.

 В целях развития сельского хозяйства на территории района продолжается реализация муниципальной  программы «Развитие агропромышленного  комплекса  Ленинского муниципального района»  на 2015-2017  годы, в рамках которой на подпрограмму "Развитие растениеводства"  направлено 6,94 тыс.рублей. По муниципальной программе "Устойчивое развитие сельских территорий Ленинского муниципального района на 2015-2017 годы и на период до 2020 года", из бюджета района выделено за 2015 года 27,0 тыс.рублей.
Строительство
По состоянию на 1.01.2015г. введено в эксплуатацию 89 жилых дом; площадью 10524 кв.м,, в том числе г. Ленинск 37 домов площадью 4677 м , село: 52 дома, площадью 5847 м. Строительство осуществляется индивидуальны] способом, за счет собственных средств граждан.
В рамках реализации муниципальной программы «Капитальное строительство и развитие социальной сферы Ленинского муниципального района на 2015-2017 годы» на реконструкцию здания по ул. им. Ленина, № 51 в г. Ленинске для открыта 5-ти групп дошкольного образования направлено 3576,55 тыс.рублей, в том числе к федерального бюджета 3387,27 тыс.рублей, из районного бюджета - 189,2 тыс.рублей. Муниципальный контракт с подрядной организацией расторгнут из-за срыва сроков проведения работ на объекте.
Содержание дорог в Ленинском муниципальном районе осуществляется Ленинским участком ДСУ-6.  За 2015 год освоено 12300,0 тыс.рублей за счет средств областного бюджета. Выполнен ямочный ремонт дорог в п. Путь Ильича на сумму 263,9 тыс.рублей (средства бюджета  поселения).
На содержании автодорог из бюджета городского поселения г. Ленинск выделено 2133,4 тыс.рублей, из бюджета Заплавненского сельского поселения 206,2 тыс.рублей. 
  Уровень газификации в 2015 году составит 84,6 процентов.
За 2015 год 3 человека, относящиеся к категории участников ВОВ и приравненных к ни лиц, получили социальную выплату на приобретение жилья в размере 3358,0 тыс.рублей.
2 семьи, относящиеся к категории «вынужденные переселенцы» улучшили жилищные условия, из федерального бюджета на эти цели выделено 2291,4 тыс.рублей.
В рамках муниципальной программы « Молодой семье – доступное жилье» на 2015 год и на период до 2017 года 3 молодые семьи улучшили жилищные условия. По данному направлению из федерального бюджета направлено - 999,86 тыс.рублей, из областного - 1088,83 тыс.рублей, из районного бюджета - 889,37 тыс.рублей.

В рамках развития инвестиционной привлекательности на территории Ленинского муниципального района реализуются 6 социально-значимых инвестиционных проектов: «Создание современного машиностроительного предприятия» (инвестор - Общество с ограниченной ответственностью «ХСЛ»); «Строительство логистического центра по хранению овощной продукции мощностью 6 тыс.тонн» (инвестор - ИП «Хван И.В.»); «Реконструкция овощехранилища мощностью 1,2 тыс. тонн» (инвестор - КФХ «Выборнов В.Д.»);

«Строительство тепличного комплекса ООО «СМАРТ ГРУПП»» (инвестор - Строительство тепличного комплекса ООО «СМАРТ ГРУПП»); «Модернизация Ленинского консервного завода ООО «САМИКА»» (инвестор - ООО «САМИКА»); «Выращивание томатов в открытом грунте и переработка их в концентрат»  (инвестор - ООО «КУХМАСТЕР». Общая стоимость инвестиционных проектов составляет 1403,0 млн.рублей. Данные проекты внесены в перечень инвестиционных проектов, имеющих социально-экономическое значение для развития Волгоградской области (Постановление Губернатора Волгоградской области от 5 июля 2012 г. N 563
"Об установлении персональной ответственности за практическую реализацию инвестиционных проектов и осуществление электронного мониторинга хода реализации инвестиционных проектов на территории Волгоградской области").

В 2015 году на территории Бахтияровского сельского поселения  реализовывались инвестиционные проекты: ЗАО «Престиж» -«Реконструкция орошаемого участка, площадью 50га», в рамках которого проводилась  подготовка проектно-сметной документации, приобретение оборудования для капельного орошения; - «Строительство логистического центра по хранению и переработке овощной продукции, мощностью 100 тонн – в рамках которого проводились работы по оформлению земельного участка под строительство овощехранилища, разрешительная и проектно-сметная документация. 

На территории Заплавненского сельского поселения ООО «Прогресс» реализовывался инвестиционный проект по реконструкции орошаемого участка, площадью 129 га; строительство овощного хозяйства, тепличного хозяйства, срок реализации 2015-2020 годы. В рамках проекта приобретено в 2015 году 2 теплицы, насосно-силовое оборудование, сельскохозяйственная техника, обработано 40 га. Начат инвестиционный проект по выращиванию томатов в открытом грунте и переработке их в концентрат ООО «КУХМАСТЕР». Начало реализации проекта 2015 год и ориентировочный ввод в эксплуатацию 2016 год. За истекший период 2015 года инвестором проведена подготовка оросительной системы на 340 га; осуществлялось возведение производственного корпуса с подведением необходимых коммуникаций, проведены работы по подведению линий электропередач; закуплена сельскохозяйственная техника.

Открытием КФХ, разведением скота, производством продукции животноводства в 2015 году занимался ИП Глава КФХ Жуков В.Г. на территории Коммунаровского сельского поселения. ИП Глава КФХ Нетесова У.В. реализует инвестиционный проект сроком с 2015 года по 2017 год по созданию и развитию хозяйства по разведению и выращиванию овец и КРС молочно-мясного направления..В целях реализации инвестиционного проекта ИП «Хван И.В» в 2015 году приобретено оборудование. Продолжаются работы по монтажу линий электропередач.. 

В Маляевском сельском поселении Глава КФХ Ларин А.А. осуществляет реализацию инвестиционного проекта по приобретению свиного поголовья, нетелей молочного направления. 
В Ильичевском сельском поселении инвестор ИП Ивакин В.В. в срок с 2015 года по 2018 год планирует провести вспашку и обработку 10 га чистых паров.

В 2015 году на территории Рассветинского сельского поселения ИП Глава Назаренко А.Н. реализует инвестиционный проект по выращиванию овощей  с целью реализации 70 тонн.

Объем инвестиций ООО «ХСЛ» на реализацию проекта «Создание современного машиностроительного предприятия» в 2015 году составил 305,0 тыс.рублей.  В текущем периоде ООО «САМИКА» освоено инвестиций в сумме 31000,0 тыс.рублей. КФХ «Выборнов В.Д.» в рамках реализации проекта за 2015 осуществлялись лизинговые платежи.
Инфраструктура Ленинского муниципального района

Протяженность автодорог на территории района составляет 3343,58 км, в том числе дорог общего пользования 3341,05 км. Через реки построено 22 моста. Районный центр связан дорогами с твердым покрытием с 10 сельскими поселениями, с остальными – грунтовыми, все центры администраций связаны с входящими в администрации населенными пунктами в основном также грунтовыми дорогами, проезжими круглогодично, за исключением периода распутицы. Из общей протяженности дорог 297,46 км дорог с твердым покрытием. Наиболее важными автодорогами являются проходящие участки автодорог: Волгоград – Астрахань.
На территории Ленинского района зарегистрированы 67 индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность автомобильного грузового транспорта и, осуществляющих  пригородные, внутригородские автомобильные пассажирские перевозки  (маршрутные такси, включая такси). Дополнительно обеспечивают перевозку пассажиров такси «Каприз», «Визит такси»,ИП Баранов В.В., ИП Васильев И.М., ИП Возяков А.В., ИП Волченко О.К., ИП Ильницкий С.А., ИП Лежепеков В.С., ИП Морозова Л.А., Павлов О.Ю, ИП Петренко О.А., ИП Утепов Я.Г., ИП Широков С.Н., ИП Щербаков А.В. За 2015 года перевезено пассажиров маршрутными такси 503,8 тыс.человек или 104,26 процентов,  пассажирооборот составил 17651,7 тыс.пасс.км, что выше аналогичного периода 2014 года на 101,65  процентов. За 2015 года  на маршрутах «Ленинск – Каршевитое», «Ленинск – Покровка» перевозки населения осуществляли ГУП «ВОАТП «Ленинское».         
       На финансовом рынке района осуществляют практическую деятельность дополнительный офис Сбербанка № 8553 г. Волжского, сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Фермер»,  сельскохозяйственный кредитно-сберегательный потребительский кооператив ХХI век, кредитно-потребительский кооператив «Честь», Национальный залоговый банк, 2 страховые  компании.

       Объем займов кредитных потребительских кооперативов  за 2015 год составил 94344,0 тыс.рублей, в том числе ЛПХ выделено 32360,0 тыс.рублей, КФХ, СПК, ОАО, ООО – 7244,0 тыс.рублей, пенсионерам  и другим лицам – 41091,0 тыс. рублей, субъектам малого предпринимательства – 13649,0 тыс.рублей. Количество пайщиков, состоящих в кредитно-потребительских кооперативах, насчитывается за данный период 3024 человек. 

Трудовые ресурсы


Из 756 обратившихся  в службу занятости, 366 женщин; 148 человек молодежь в возрасте 14-29 лет; 52 человек - инвалиды; 55 человек - уволенные в связи с ликвидацией организации, либо сокращение численности штата; 78 человек, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва. Численность граждан, зарегистрированных в качестве безработного, составила 499 человека.

         За отчетный период было заявлено 903 вакансий. Из числа обратившихся за  2015 год трудоустроено 513 человек. 

      За отчетный период направлено на профессиональную подготовку, переподготовку, повышению квалификации 60 безработных граждан.

      Работа по профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности, трудоустройства, профессионального обучения проведена с 483 человеком. Оказано услуг по психологической поддержке 59 безработным гражданам.

     По организации общественных работ. За отчетный период заключено 93 договора, направлено 181 человек  для участия в общественных работах. Средний период участия  в общественных работах составил 1,0 месяц, средняя материальная поддержка, выплаченная одному участнику, составила 1700 рублей. 

По организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан договоров заключено 35 договоров, трудоустроено 126 несовершеннолетних граждан.

По организации временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске подходящей работы заключено 16 договоров, трудоустроено 16 безработных.

  
  По организации временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые заключено 2 договора, трудоустроено 2 выпускника.       

   
 Для информирования о порядке предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения ГУ ЦЗН  использует средства массовой информации в части размещения пресс-релизов, объявлений, информационных статей и материалов, так же используется местное радиовещание. В информационном зале  центра занятости оборудованы и оформлены стенды и витрины  с блок-схемами всех действующих регламентов, в области содействия занятости.  

     Социальная  адаптация  безработным граждан оказывалась в соответствии с  Административным регламентом предоставления государственной услуги по социальной адаптации  безработных граждан на рынке труда. Услуги по социальной  адаптации получили 59 безработных граждан. 

      Услуга по содействию самозанятости безработным гражданам оказана 13 безработным гражданам, в том числе с выдачей субсидии 7 человек.

За 2015 года в рамках содействия гражданам в поиске подходящей работы – в подборе необходимых работников оказано государственных услуг 513 человекам; информировали о положении на рынке труда Волгоградской области 15419 человека.


Уровень жизни населения
       Увеличение доходов населения связано с увеличением всех составляющих  денежных доходов: фонда заработной платы, доходов от предпринимательской деятельности, социальных трансфертов.

        В расчете на одного жителя района среднемесячные денежные доходы с учетом единовременных выплат пенсионерам за 2015 года составили 7640,0  рублей, что ниже уровня 2014 года на  2,8 процентов или 97,2 процентов.

       Из общего объема денежных доходов на покупку товаров и оплату услуг   за 2015  год  населением района направлено 1581666,21 тыс.рублей, что выше уровня 2014 года на 102,67 процентов. Результаты и эффективность проводимой социально-экономической политики характеризуется следующими данными:

       - фонд оплаты труда во всех отраслях экономики за 2015 года по Ленинскому муниципальному району составил 1093490,0 тыс. рублей.   

- среднемесячная начисленная заработная плата одного работающего по оперативным данным органов статистики  по крупным и средним предприятиям за январь- ноябрь 2015 года сложилась в сумме  18808 рублей или 103,3 процентов к уровню 2014года. 

 - величина прожиточного минимума за 3 квартал 2015 года в расчете на душу населения составила 8615 рублей, для пенсионеров величина прожиточного минимума установлена в размере 7016 рубля.

За 2015 год  на меры социальной поддержки беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до 3-х лет (питание) направлено 4655,98 тыс.рублей. За 2015 год по Ленинскому муниципальному району сумма выплаченных ежемесячных пособий на детей составила 21718,75 тыс. рублей. Дополнительные выплаты на рождение ребенка за текущий период составили 4280,45 тыс.рублей. Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет за счет средств областного бюджета составила 8727,00 тыс.рублей. Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет за счет средств федерального бюджета составила 13725,45 тыс.рублей. Выплаты пособий по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет гражданам неподлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством составили 20374,30 тыс.рублей. Выплаты пособий при рождении ребенка до достижения им возраста 1,5 лет гражданам неподлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности при рождении ребенка составили 2462,96 тыс.рублей. На оказание единовременной социальной помощи на детей, проживающих в малоимущих семьях с единственным родителем-отцом направлено 41,27 тыс.рублей. На оздоровление детей в 2015 году выделено из областного бюджета  - 472,22 тыс.рублей.

За 2015 год  выплачено ЕДВ из областного бюджета  репрессированным 361,20 тыс. рублей, ветеранам труда – 7616,05 тыс.рублей, труженикам тыла 1399,90 тыс.рублей. 

За 2015 год выплачено ЕДВ из областного бюджета взамен жилищно-коммунальных услуг  репрессированным  464,39 тыс. рублей, ветеранам труда – 6237,25 тыс.рублей, труженикам тыла 974,33 тыс.рублей. 


Средний размер пенсии всех видов за анализируемый период составил 9913,02 рублей.
Образование


В отчетном периоде в районе работали 16 общеобразовательных учреждений, 9 дошкольных образовательных учреждений и 3 учреждения дополнительного образования. Численность обучающихся в общеобразовательных учреждениях на конец отчетного периода составила 2931человек, в том числе в городской местности 1651 человек и 1280 человек - в сельской местности. Общая численность работающих в отрасли 748 человек, в том числе педагогических работников 342.
Отделом образования обеспечено участие муниципальных казенных образовательных учреждений «Ленинская СОШ №1» и «Ленинская СОШ №3»   в государственной программе Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015годы». В соответствии с Постановлением администрации Ленинского муниципального района от 02.04.2015 № 163 Отделом образования  был разработан и утвержден «План мероприятий («дорожная карта») по созданию условий для инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов в образовательных организациях Ленинского муниципального района на 2015-2016 г.г.». На создание «доступной среды» из федерального бюджета было выделено 1 391,33 тыс. рублей, из областного бюджета - 1 091, 90 тыс.рублей, из муниципального бюджета – 296,93 тыс.  рублей.  Из федерального бюджета было освоено 1 391, 33 тыс. рублей на переоборудование санитарно-гигиенического помещения туалета, работы по адаптации входной группы переоборудования столовой и кабинета технологии, устройство пандуса в фойе первого этажа; из областного бюджета 1 091, 90 тыс. рублей были израсходованы на расширение дверных проемов и замену напольных покрытий в кабинетах психолога, логопеда и медицинского кабинета,  в фойе первых этажей в школах, замену поручней,  приобретение кнопки вызова и пандуса телескопического; из муниципального бюджета  296,93 тыс. рублей - на закупку беспроводной системы вызова помещений, ремонт медицинского кабинета и кабинетов  психолога и логопеда.

В отчетном периоде 2015 года  была продолжена работа по реализации приоритетного национального проекта «Образование».

По направлению «Показатели эффективности» - доля детей школьного возраста, не обучающихся в общеобразовательных учреждениях, составила 0 процентов, доля детей дошкольного возраста, охваченных различными формами дошкольного образования,  98,80 процентов. 

По направлению «Модернизация институтов образования как инструментов социального развития» проводилась материальная поддержка классных руководителей. Вознаграждение за классное руководство получали 163 учителя. За  2015 год было выплачено на эти цели 3478,126 тыс.рублей.

По направлению «Предоставление общеобразовательным учреждениям доступа к образовательным ресурсам через Интернет» поддерживались 16 общеобразовательных учреждений. На предоставление доступа к ресурсам сети Интернет расходы составили 480,545 тыс. рублей.

По направлению «Обеспечение выплаты компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» была выплачена компенсация части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях на 768 детей. Общая сумма выплаченных средств 3950,5 тыс.рублей. Доля граждан, воспользовавшихся правом на получение компенсации части родительской платы, от общей численности граждан, имеющих указанное право, составила 86,9 процентов.

По направлению «Обеспечение минимальных размеров денежных выплат на содержание ребенка, оставшегося без попечения родителей, в семьях опекунов (попечителей) и на вознаграждение приемным родителям» производились выплаты опекунам на 126 детей, оставшихся без попечения родителей. Среднемесячный размер выплаты на содержание ребенка, оставшегося без попечения родителей, составил 7782 рубля 28 копеек. Тридцать один приемный родитель получил денежное вознаграждение среднемесячный размер, которого составил 8161,13 рублей.

В соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», муниципальной "дорожной картой" по сокращению очередности в детские сады проводилась работа по  обеспечению государственных гарантий доступности и равных возможностей для получения дошкольного образования. Дошкольным образованием были охвачены 1059 человек, в том числе от 3-х до 7 лет – 959 человек. Актуальная очередь на зачисление  в дошкольные образовательные учреждения по состоянию на 31.12.2015 года отсутствует для детей от 3-х до 7 лет. Однако, вопрос обеспечения доступности дошкольного образования не решен в полной мере. Наиболее актуальна проблема обеспеченности местами в дошкольных организациях для села Царев и для детей от 1,5 до 3-х лет.

В 2015 году на базе ГАОУ ДПО "ВГАПК и ПРО" повысили свою квалификацию 90 педагогических работников общеобразовательных учреждений и 46 педагогических работника дошкольных образовательных учреждений, в том числе 90,0 процентов из них реализовали возможность повышения квали​фикации в накопительных и персонифицированных моделях. Прошли переподготовку  по программе «Дополнительное профессиональное образование в области менеджмента и экономики по специальности «Менеджмент» (в отрасли образование) на право осуществления нового вида профессиональной деятельности менеджера (в отрасли образование)» 6 руководителей (из них 2 руководителя образовательных учреждений и 4 руководителя дошкольных образовательных учреждений), 3-е руководителей ДОУ повысили квалификацию и получили удостоверение по программе «Управленческая готовность руководителя дошкольной образовательной организации (в контексте ФГОС ДО стандарта педагогической деятельности воспитателя)».

64 педагогических и руководящих работников при поддержке Отдела образования прошли дистанционные курсы повышения квалификации в соответствии с Федеральным государственным стандартом дошкольного образования.

В целях повышения качества образования в 2015 году начался переход на обучение по программам, соответствующим ФГОС дошкольного образования. По этим программам обучаются 235 воспитанников (24,0 процентов).

Федеральный государственный образовательный стандарт  начального общего образования в 2015  году реализовывался в штатном режиме в 1-4 классах всех общеобразовательных учреждений района. По ФГОС начального общего образования обучались 1193  школьников. С 1 сентября по новым федеральным образовательным стандартам основного общего образования в штатном режиме обучаются учащиеся 5 классов 15 общеобразовательных учреждений и в пилотном режиме учащиеся 6-8 классов МКОУ «Заплавинская СОШ». Таким образом, по новым образовательным стандартам на конец отчетного периода обучаются 100,0 процентов (1275) школьников начальных классов  и 29,0 процентов (384) школьников 5-9 классов.

В  15 общеобразовательных учреждениях обучалось 243 выпускника 9-х классов, из них 234 выпускника были допущены к прохождению государственной (итоговой) аттестации. Один выпускник МКОУ «Ленинская СОШ №1»  проходил государственную (итоговую) аттестацию в форме государственного выпускного экзамена на пункте проведения экзаменов, организованном в  МКОУ «Ленинская СОШ №1». 233 выпускника проходили государственную итоговую аттестацию в форме основного государственного экзамена  на пункте проведения экзаменов, организованном на базе МКОУ «Ленинская СОШ №3» по русскому языку и математике. За ходом проведения экзаменов  наблюдали 3-е представителей родительских комитетов общеобразовательных учреждений, аккредитованных в качестве общественных наблюдателей. Замечания по процедуре проведения экзаменов не поступали.

Документы государственного образца об уровне образования получили 233 выпускника, что составляет 99,5 процентов от числа  допущенных к государственной (итоговой) аттестации (в 2014 - 97,8 процентов), в том числе 18 выпускников получили аттестаты об основном общем образовании с отличием. 

На участие в едином государственном экзамене в региональной базе банных (РБД) было зарегистрировано 111 выпускников текущего года, 2 выпускников, не прошедших ГИА в 2014 году, и 8 выпускников прошлых лет. Для проведения ЕГЭ приказом министерства образования и науки Волгоградской области от 25.12.2014 №1697 пунктом проведения экзаменов (далее ППЭ) по образовательным программам среднего общего и основного общего образования утверждено МКОУ «Ленинская СОШ №3».
В 2015  году Отделом образования проводились мероприятия направленные на выявление талантливых и одаренных детей.

Совместно с детскими садами №2, №4 и №7 организован районный фестиваль детского творчества «Праздник детства», который прошел в три этапа: «Поэзия с детства», «Веселый каблучок» и «Звонкий голосок».

В рамках ведомственной целевой программы «Развитие образования Ленинского муниципального района»   был проведен муниципальный конкурс  «Ученик года»,  торжественный прием Главой Ленинского муниципального района выпускников школ, награжденных  медалью «За особые успехи в учении», организовано участие медалистов в областном празднике «Бал – медалист 2015» у Губернатора Волгоградской области.

Развитие олимпиадного движения, организация конкурсных мероприятий школьного и муниципального уровней – одно из основных направлений поиска и поддержки талантливых детей в Ленинском муниципальном районе. В соответствии с Положением о Всероссийской олимпиаде школьников были проведены школьный и муниципальный этапы по 16 учебным предметам.   В муниципальном этапе приняли участие 245 победителей и призеров школьного этапа. Победителями муниципального этапа стали 77 обучающихся 7-11 классов, призерами – 69 обучающихся 7-11 классов.

Отделом образования было организовано участие 40 обучающихся, ставших победителями и призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, в областном туре. Обучающийся 9 класса МКОУ «Ленинская СОШ №1» Смутнев Дмитрий стал призером регионального этапа олимпиады по биологии. 

Обучающиеся МКОУ «Ленинская СОШ №1» Андреева Ирина и Рыжов Андрей стали победителями ХУI областного конкурса среди воспитанников военно-патриотических клубов и объединений «Солдат» и были награждены Премией Президента РФ в размере 30,0 тыс. рублей.

С целью предоставления равного доступа к получению общего образования был организован подвоз 201 школьника в общеобразовательные учреждения. На организацию подвоза было израсходовано 2197,7 тыс. рублей. 100,0 процентов обучающихся 1-5 классов обеспечены учебными комплектами учебников, соответствующими новым ФГОС. В 2015 году за счет средств региональной субвенции  образовательные учреждения приобрели  3983 экземпляра учебников на общую сумму 1558,0 тыс.рублей.

В  период весенних каникул Отделом образования совместно с руководителями образовательных учреждений была организована работа  5 пришкольных оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, в которых оздоровились 289 учащихся. Такие лагеря работали в МКОУ «Ленинская СОШ №1» (45 человек), МКОУ «Ленинская СОШ №2» (91 человек), МКОУ «Ленинская СОШ №3» (66 человек), МКОУ «Заплавинская СОШ» (63 человек), МКОУ «Маляевская ООШ» (24 человек). На оздоровительную кампанию   израсходовано 26,775 тыс. рублей.

В соответствии с планом работы Отдела   образования администрации Ленинского муниципального района была проведена XXVI спартакиада  обучающихся общеобразовательных учреждений Ленинского муниципального района (далее – XXVI спартакиада). 

XXVI  районная спартакиада проводилась по 9 видам спорта. В  соревнованиях спартакиады приняли участие  более  500 обучающихся. В зональных и финальных соревнованиях спартакиады участвовали  свыше 100  обучающихся.

Наиболее массовыми  соревнованиями  XXVI районной  спартакиады стали  легкоатлетическое  четырехборье "Шиповка юных",  волейбол среди юношей  и девушек,  легкая атлетика, президентские состязания. В разных видах соревнований приняли участие 13 общеобразовательных учреждений. 

В комплексном зачете ХХVI районной спартакиады победителями стали: МКОУ «Ленинская  СОШ №1» (1 место), МКОУ«Заплавинская  СОШ» (2 место), МКОУ «Степновская СОШ» (3 место).

Сборные команды школьников района приняли  участие в  финальных соревнованиях по шахматам, настольному  теннису, волейболу, четырехборью «Шиповка юных», легкая атлетика, по акробатике, в соревнованиях по программе  «Президентские спортивные игры», «Президентские состязания». По итогам XXVI спартакиады Ленинский  район занял 8 место из 32 районов Волгоградской области, принявших участие в спартакиаде.

В соответствии распоряжением администрации Ленинского муниципального района от 15.05.2015 № 54-р,§2» О проведении муниципального этапа Фестиваля физкультурно – спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций, посвященного 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне» проведен первый муниципальный этап Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса ГТО. 800 обучающихся были зарегистрированы в АИС ГТО и прошли тестирование.

В общеобразовательных учреждениях района реализуются процедуры перехода на электронный  документооборот, обеспечивающий снижение административной нагрузки на школы. По данным ведомственной отчетности, 15 школ (94%) используют автоматизированные системы для предоставления родителям оперативной информации о текущей успеваемости обучающихся (электронный журнал, электронный дневник). 

Специалистами Отдела проводилась активная работа по внедрению на территории Ленинского муниципального района государственной информационной системы «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области».
В рамках работы Отдела образования по патриотическому воспитанию школьников были проведены в образовательных учреждениях мероприятия, посвященные 72 годовщине Победы в Сталинградской битве и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне: месячники военно-патриотического воспитания, уроки Мужества, конкурсы рисунков и чтецов, смотр-конкурс хореографического мастерства «Задорный каблучок». Обучающиеся школ приняли активной участие в районных акциях «Бессмертный полк», «Обелиск», «Ветеран живёт рядом», военно-спортивных играх «Зарница», «Орленок», «Солдатушки  - бравы, ребятушки» и других мероприятиях.

На территории района образовательным процессом занимаются государственное бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования "Профессиональное училище № 47", государственное казенное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья "Ленинская специальная  (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат II вида", Епархиальное особое учреждение "Детско-юношеский центр Православной культуры "Умиление", Негосударственное образовательное учреждение "Православная епархиальная классическая гимназия "Умиление". 

.  
Здравоохранение


Основными демографическими показателями района является показатель рождаемости и смертности.  По  данным ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» за  2015 года  в  районе родилось 313 человек, за аналогичный период 2014 года  родилось - 398 человек, умерло за 2015год 408 человек, в том числе 102 человека  трудоспособного возраста,  за 2014 года умерло 424 человека, в том числе  106 человека трудоспособного возраста. Остается отрицательным показатель естественного прироста населения - 95, в прошлом году аналогичного периода  естественный прирост составлял - 26 человек. Общая детская смертность в анализируемом периоде составило 7 человека, за    2014  - 4 человека.


По заболеваемости среди взрослого населения по Ленинскому району за  2015 года на первом  месте - болезни  системы кровообращения 25,1процентов, на втором  месте – болезни органов дыхания  10,5 процентов; на третьем месте  болезни  костно-мышечной системы 9,6 процентов.


По заболеваемости среди детского населения  на 1 месте – болезни органов дыхания – 52,6 процентов,  на втором   болезни костно- мышечной системы 7,3 процентов на третьем месте болезни крови и кроветворных органов  6,7 процентов.   

По  итогам  деятельности стационара за анализируемый период следует отметить, что в рамках финансирования из бюджета,  объем стационарной медицинской помощи выполнен на 100,6 процентов при плане 903к/дня выполнено 925к/дня.   

        Всего количество случаев госпитализации (КСГ),  включая бюджет и ОМС - 2433, наибольшее количество случаев  приходится на хирургическое отделение с количеством 985 КСГ, в том числе: по ОМС - 909 КСГ и 76 КСГ по бюджету, и терапевтическое отделение количество случаев госпитализации - 984, в том числе:  931 КСГ по ОМС и 53 КСГ по бюджету.

Стационарозамещающая форма оказания медицинской помощи больным района  при плане за  2015 год  22800 пациенто-дней  выполнено 22543 пациенто-день, что составляет 98,9 процентов.

Амбулаторно-поликлиническая помощь в части бюджетного  финансирования выполнена за 2015год на 107,0 процентов (план 5527 профилактических  посещений, фактически 7484  посещений, план обращений по поводу заболевания - 2898, фактически выполнено - 2817 обращений).   
Объем амбулаторно-поликлинической помощи с учетом ФАП (17 единиц) в рамках   финансирования по  ОМС выполнено: по неотложной медицинской помощи на 76,5 процентов.  План   2015 года  9760  неотложных  посещений,  фактическое посещение 7464.  Низкий уровень выполнения плановых показателей связан с тем, что с 2013 года не учитываются сестринские манипуляции, посещения к акушеркам детей в возрасте старше 1 года и взрослого населения за исключением беременных, родильниц и гинекологических больных.
 План по профилактическому медицинскому приему, разовому приему  по поводу заболевания, посещениям по диспансеризации 44760 посещений. Фактически выполнено на 98,1 процентов или 43908 посещений.
         План по обращениям по поводу заболеванию 26440, фактическое выполнение 19536  на 73,9 процентов.  


Стоматологические посещения, оказываемые в поликлинике ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» выполнены на 101,1 процентов, при плане 49010 УЕТ(условные единицы), выполнено 49572 УЕТ. 

Средняя стоимость одного койко-дня круглосуточного стационара  составляет 1908,06рублей. Средняя стоимость единицы объема оказанной амбулаторной медицинской помощи   составила 1017,86рублей.

Культура

Основным ресурсом создания условий для оказания услуг в области культуры и гарантией их предоставления является деятельность учреждений культуры. В Ленинском районе сохранена существующая сеть учреждений культуры, 17 муниципальных центров культуры и досуга (в том числе 16 по селу), 1 районная библиотека (в сельских поселениях библиотеки являются структурными подразделениями центров культуры и досуга), 1 музей. Все учреждения являются юридическими лицами.
В Ленинском районе разработана и утверждена ведомственная целевая программа «Сохранение и развитие культуры Ленинского муниципального района на 2015-2017 годы», в которую входит финансирование учреждений культуры - это МБУК «Ленинский районный музей», МБУК «Ленинская МЦРБ», а так же организация и проведение мероприятий в области культуры.
Первый квартал 2015 года начался с череды торжественных мероприятий, посвященных 72-годовщине победы в Сталинградской битве. Проводились поздравления на дому с номерами художественной самодеятельности ветеранов - юбиляров, которым исполнилось в этом году 90 лет и более с вручением поздравления Президента Российской Федерации, Главы Администрации Ленинского муниципального района с вручением подарочного набора, а также поздравление через районную газету «Знамя».
Ленинский район принял участие в торжественной церемонии приёма- передачи V областной эстафеты за звание «Район высокой культуры», посвящённой 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.
На базе МБУК «Ленинский районный музей» с 02.02-28.02 состоялась выставка к 72-ой годовщине Победы в Сталинградской битве.
Во всех учреждениях культуры Ленинского района прошли праздничные концерты, посвященные Дню 8 Марта, а на базе МБУК «Ленинский районный музей» весь март проходила выставка творческих работ женщин-прикладниц «Полет души».
Ежегодно в нашем районе отмечается всероссийский праздник «День семьи, любви и верности». Не исключением стал и этот год. На сцене МОУ ДОД "Ленинский ДЮЦ" чествовались и награждались ценными подарками семейные пары, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества.
Традиционно проводился и районный фестиваль-конкурс мастеров художественного валяния из шерсти «АРТ-ФЕЛТИНГ» на базе МБУК «Ленинский районный музей» на котором были вручены ценные подарки. Впервые проводился районный праздник «День опекуна». На сцене МОУ ДОД «Ленинский ДЮЦ» награждались ценными подарками семьи, которые воспитывают детей, волею судьбы оставшихся без родительской ласки и заботы.
По итогам года в Ленинском районе работает 185 культурно - досуговых формирований, в том числе в селе - 160, в них занимаются 2391 человек, в том числе в селе - 2086 человек. Из общего числа культурно - досуговых формирований: для детей - 90, в них участников - 1338 человек, в том числе на селе - 75, в них участников - 1114 человек, для молодежи - 25, в них участников - 316 человек, на селе - 23, в них участников - 301 человек.
Коллективы работают в основном стабильно. В учреждениях культуры, где главы поселений заинтересованы и оказывают помощь в работе, это видно по показателям отчетов учреждений. Численность работников в учреждениях культурно-досугового типа в районе 144 человека, в том числе на селе - 114 человек. Из них 80 специалиста культурно-досуговой деятельности, качественный состав которых составляет 71,3 процентов.
Всего учреждениями культуры за 2015 год было проведено 2434 мероприятия, на которых в целом присутствовало 130326 человек. Уровень проводимых мероприятий достаточно высок, по опросам посетителей мероприятий удовлетворенность населения составляет 94,8 процентов.
Физическая культура и спорт

На территории Ленинского муниципального района функционирует три учреждения, которые осуществляют спортивную и физкультурно-массовую работу. Это МКУ ДО «Ленинская ДЮСШ» по адресу г. Ленинск, ул. Ястребова – 89 А, МБУ «ФСК «Атлант» г. Ленинск, ул. К. Цеткин – 10, МКУ СК «Темп» с.Заплавное, ул.Совхозная -21. Данные учреждения оказывают населению   услуги в области физической культуры и спорта.

        Проведены районные соревнования по 3 видам спорта в зачет XXVI –ой районной спартакиады школьников.

     На базе МКУДО «Ленинская ДЮСШ»  были проведены следующие спортивные соревнования:

   -  Соревнования по волейболу среди   юношей и девушек, которые  являлись  отборочными  для участия в зональном этапе  соревнований Волгоградской области. Восемь школьных команд  боролись за право стать лучшей и получить путевку защищать честь района на зональных и финальных соревнованиях Волгоградской области. Сборная команда юношей по волейболу в финале заняла 8 место.

 -  Районные соревнования по настольному теннису,  девять школьных команд провели интересные матчи, по итогам этих соревнований была скомплектована сборная команда, которая показала отличный результат, в финальных соревнованиях Волгоградской области заняв 2 общекомандное место среди 33 районов области. 

 -  Команда по спортивной акробатике в финальных соревнованиях XXVI спартакиады школьников Волгоградской области заняла 2 место.

 -  Очень хорошие результаты в финальных играх показали воспитанники тренера по шахматам Мололкина В.А. под его руководством, команда заняла 2 место.  

   
Ученики Заплавенской СОШ воспитанники учителя физической культуры Кондратьева В.В.  участвовали в областной олимпиаде по физической культуре.

- Воспитанник тренера Сулейманова Л.Х., ученик СОШ № 3 Беспалко Данил на Спартакиаде школьников РФ занял 4-е место в соревнованиях тяжелоатлетов.   

По итогам областного смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно- спортивной работы среди ДЮСШ за 2014 год МКУ ДО «Ленинская ДЮСШ» заняла – 4 место.        

       
В период с 1 января по  31 декабря 2015 года  отделом социальной политики администрации Ленинского муниципального района проведено 58 районных спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 4200 человек. Из них 6 районных Спартакиад; Спартакиада силовых структур 50 человек, Спартакиада образовательных учреждений – 90 человек, Спартакиада работников организаций и предприятий – 200 человек, Межпоселенческая спартакиада – 200 человек, Спартакиада допризывной и призывной молодежи – 80 человек, Спартакиада Ленинского муниципального района среди жителей ТОС-172человек.(Каршевитское сельское поселение). Традиционные соревнования памяти А.В. Бурьянова прошли в Царевском сельском поселении, где год от года увеличивается количество участников. На территории «Ленинской ДЮСШ» провели большой спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника.  В 2015 году большой интерес вызвал сезонный Чемпионат района по волейболу среди мужских команд. Шесть команд городского поселения г. Ленинск и шесть команд из сельских поселений района по круговой системе в течении трех месяцев боролись за право стать лучшей командой района. Победителем, стала команда GOLD – СТАР г. Ленинск. Проведенный чемпионат повлиял на рост спортивного мастерства наших спортсменов. Сборная команда мужского волейбола стала победителем Зонального этапа по II группе и вышла в финал Чемпионата Волгоградской области, где заняла почетное 5 место.  На высоком профессиональном уровне проходят районные соревнования по настольному теннису, гиревому спорту, тяжелой атлетике, силовому троеборью, шахматам, шашкам, стрельбе из пневматической винтовки, рыболовному спорту, дворовому футболу т.д. В первых числах сентября завершился очередной Чемпионат Ленинского района по футболу 8х8. Турнир начался в мае, соревнования проходили в два круга с участием городских и поселковых команд (9команд – 108участников). Наши спортсмены за прошедший год приняли участие в  23 областных и российских соревнованиях (250 человек). Шишкин Михаил, Битюцкий Виталий получили звание Мастер Спорта России по тяжелой атлетике. Ткаченко Дмитрий, Байкин Ренат Кандидаты в Мастера спорта по спортивной акробатике. Левшина Зоя Кандидат в Мастера спорта по гиревому спорту. Синицына Анна стала чемпионом ЮФО по пауэрлифтингу и серебряным призером ЮФО по дзюдо. Абулкарамов С.И. стал золотым обладателем чемпионата России по тяжелой атлетике среди ветеранов. С триумфальной победой вернулась сборная команда района с XXXIII Летних спортивных игр Волгоградской области, которые проходили в г. Калач-на-Дону. В очередной раз, показав свою волю к победе и желание быть лучшими. Областная Спартакиада допризывной и призывной молодежи – 4место.

Любительские команды по футболу (сборная команда г. Ленинск и сборная команда Заплавненского сельского поселения), игравшие во II лиге, закончили свое участие в открытом чемпионате г. Волжского по дворовому футболу и  заняли первое и второе место пьедестала почета.

 Федерация тяжелой атлетики Волгоградской области признала Битюцкого Виталия лучшим штангистом 2015 года, а Сулейманова Левата Хамзеевича лучшим тренером года.

ФБУ «ФСК «Атлант» городского поселения г. Ленинск за 2015г. провело 39 спортивных мероприятий направленных на формирование здорового образа жизни и организацию досуга подростков и молодежи г.Ленинска. В физкультурно-спортивных мероприятиях приняло участие 1200 человек. 


По статистическим данным на 31 декабря 2015 года физической культурой и спортом в Ленинском муниципальном районе занимаются 7292 человека, что от общего количества населения муниципального района составляет 23,7 процентов. 

Молодежная политика

Объектом реализации региональной молодежной политики согласно Закону "О государственной молодежной политике в Волгоградской области" является молодежь в возрасте 14-30 лет.

Реализация мероприятий молодежной политики осуществляется в соответствии с Планом работы отдела по социальной политике Администрации Ленинского муниципального района на 2015 год, утвержденного Главой Ленинского муниципального района, в пределах, выделенных из муниципального бюджета средств и в рамках муниципальной программы «Реализация мероприятий молодежной политики на территории Ленинского муниципального район на 2015 год и на плановый период до 2017 года». Осуществляемая деятельность направлена:

· на поддержку социально значимых молодежных инициатив, творческой молодежи, молодежных общественных объединений;

· на создание условий, направленных на вовлечение подростков в социально-активную трудовую деятельность;

-пропаганду семейных ценностей и укрепление института молодой семьи;

-профилактику асоциальных проявлений и пропаганду среди молодежи здорового образа жизни;

· гражданско-патриотическое воспитание и подготовку допризывной молодежи;

· организацию отдыха и оздоровления детей.

· Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в 2015 году осуществляется в рамках Постановления Правительства Волгоградской области от 26.02.2013г. №81-п «О порядке предоставления и расходования субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов Волгоградской области на обеспечение полномочий органов местного самоуправления Волгоградской области по организации отдыха детей в каникулярное время», Постановления Правительства Волгоградской области от 26.02.2013г. «Об утверждении Порядка направления детей, проживающих в Волгоградской области, в санаторные оздоровительные лагеря». 

· Между Комитетом молодежной политики Волгоградской области и Администрацией района заключено Соглашение об организации лечения детей, проживающих в Волгоградской области в санаторных оздоровительных детских лагерях круглогодичного действия. Стороны совместно обеспечивают организацию лечения детей, проживающих в Ленинском районе в санаторных оздоровительных лагерях в соответствии с Законом Волгоградской области от 15 июля 2010 года № 2079-ОД «Об организации отдыха детей и оздоровления детей Волгоградской области», постановлением Правительства Волгоградской области от 26 февраля 2013 года №82-п «Об утверждении порядка направления детей, проживающих в Волгоградской области, в санаторные оздоровительные лагеря».

· В марте Комитет молодежной политики направил разнарядку по распределению путевок. Квота в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия, в санатории круглогодичного действия, на базе санаториев Волгоградской области – 23 путевки. В октябре 2015 года Комитет выделил дополнительно 3 путевки.

· С 13.04.15 года в санаторные оздоровительные лагеря по Волгоградской области направлено –26 детей.

· В июне 2015 года Администрация Ленинского муниципального района заключила Соглашение с Комитетом молодежной политики о предоставлении в 2015 году субсидии из бюджета Волгоградской области бюджету Ленинского муниципального района Волгоградской области на софинансирование расходных обязательств по организации отдыха детей в каникулярное время, что позволило оздоровить 77 ребенка. По сравнению с 2014 произошло уменьшение на 5 путевок. 

· Деятельность Отдела по социальной политике по профилактике употребления психоактивных веществ, профилактике ВИЧ/СПИДа, по формированию здорового образа жизни среди детей и молодежи Ленинского муниципального района организована, в соответствии с муниципальными программами «Профилактика правонарушений на территории Ленинского муниципального района на 2015-2017 гг.» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе в 2015-2017г.г.». 

За январь – декабрь 2015 года на базе муниципального бюджетного учреждения «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» проведены следующие мероприятия: 

· - «Автобус радости», порядок проведения акции включал в себя 2 блока: 1) работу волонтеров в поселениях Ленинского муниципального района; 2) работу творческих площадок. Самым активным участникам была роздана сувенирная продукция – ручки, буклеты и блокноты с логотипом акции.

- межпоселенческий районный конкурс «Одеяло толерантности»;

- мероприятие посвященное «Дню матери»;

- Праздник для детей с ограниченными возможностями «День улыбки»;

- Межпоселенческая акция «Все вместе за здоровую жизнь»; 

- Районная квест – игра «Наследники победы!»

- Фото – конкурс «Позитив»

- Конкурс молодежного плаката «Независимость»;

- Областная молодежная акция «Весенняя неделя добра»;

- КВН «ЗОЖ – это круто»

- городской фото – кросс «Здоровая молодежь – Здоровая Россия!»;

- областная молодежная акция «Мы против СПАЙС»

- игры «Зарница», «Орленок», «Солдат»;

- антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью»; 

- мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы, Сталинградской битвы

- Фото – выставка «Православие и ислам» и многие другие.

В рамках муниципальной программы «Молодой семье - доступное жилье на 2015 год и на период до 2017 года» было выдано 5 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома молодой семье.

Доходная часть консолидированного бюджета Ленинского муниципального района  на 01.01.2016 г. составила 571,8 млн. рублей,  по плану 606,5 млн. рублей, из них собственные доходы  (налоговые и неналоговые доходы) составляют 180,9 млн. рублей, при плане 186,6 млн. рублей, то есть выполнение плана  96,9 процентов.

         Основным источником налоговых доходов является налог на доходы физических лиц, который при плане  134,7 млн. рублей, фактически составляет  129,2 млн. рублей, то есть выполнение плана  95,9 процентов. 

         Неналоговые доходы в целом составили  27,8 млн. рублей, при плане  28,0 млн. рублей, то есть выполнение плана 99,4 процентов. Основными источниками неналоговых доходов являются доходы от платных услуг (работ) и компенсации затрат  государства 13,7 млн. рублей при  плане 13,3 млн. рублей, то есть выполнение плана  102,7 процентов. 

         Безвозмездные поступления на 01.01.2016 г. составили  390,9  млн. рублей, при плане  419,9 млн. рублей, то есть план выполнен на 93,1 процентов. 

         Субсидии бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований (межбюджетные субсидии) на  01.01. 2016 при плане 119,3 млн. рублей, поступило 96,4 млн. рублей, то есть выполнение плана 80,8 процентов.  Причиной невыполнения стало  отсутствие финансирования субсидии  на реконструкцию системы водоснабжения в с. Заплавное, при плане 9,8 млн. рублей, факт составил 7,7 рублей и  выполнение составило 78,2процентов, отсутствие финансирования субсидии  на модернизацию региональных систем дошкольного образования, при плане 19,3 млн. рублей,  поступило 3,4 млн. рублей. Выполнение составило 17,5 процентов.

         Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований  257,1 млн. рублей, план 260,9 млн. рублей, выполнение плана составило 98,5 процентов. 

         Иные межбюджетные трансферты на 01.01.2016 г. составили 0,85 млн. рублей, планируемая сумма на 2015г. 0,85 млн. рублей, или выполнение  100,0процентов.

Финансирование расходов консолидированного бюджета за 2015 год составило 589,0 млн. рублей при плане 635,2 млн. рублей или 92,7 процентов. В структуре консолидированного бюджета расходы по отраслям распределились следующим образом:

        - общегосударственные вопросы –89,3 млн. рублей, 95,0 процентов годовым бюджетным назначениям или 15,2 процентов к общим расходам бюджета;

        - национальная оборона –826,1 тыс. рублей, 100,0 процентов годовым бюджетным назначениям или 0,1 процентов к общим расходам бюджета; 

        - национальная безопасность и правоохранительная деятельность –3,6 млн. рублей, 94,5 процентов к годовым бюджетным назначениям или 0,6 процентов к общим расходам бюджета;

       - национальная экономика –20,5 млн. рублей, 86,4 процентов к годовым бюджетным назначениям или 3,5 процентов к общим расходам бюджета;

       - жилищно-коммунальное хозяйство – 64 млн. рублей, 90,5 процентов годовым бюджетным назначениям или 10,9 процентов к общим расходам бюджета;

       -  охрана окружающей среды –69,3 тыс. рублей, 58,0 процентов к годовым бюджетным назначениям или 0,01процентов к общим расходам бюджета;

       - образование –297,1 млн. рублей, 91,9 процентов к годовым бюджетным назначениям или 50,4 процентов к общим расходам бюджета;

       - культура –34,6 млн. рублей, 96,6 процентов к годовым бюджетным назначениям или 5,9 процентов к общим расходам бюджета;

       - социальная политика – 12,1процент общих расходов бюджета или 71,2 млн. рублей, 95,2 процентов годовых бюджетных назначений;

       - физическая культура и спорт –4,5 млн. рублей, 98,5 процентов к годовым бюджетным назначениям или 0,8 процентов к общим расходам бюджета;

       - средства массовой информации –3,3 млн. рублей, 95,8 процентов к годовым бюджетным назначениям или 0,6 процентов к общим расходам бюджета.

