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Введение

Разработка Схемы территориального планирования Ленинского района выполнена проектной организацией «Росстройпроект» (Волгоград) по заказу администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области по результатам проведенного тендера. 

Схема территориального планирования выполнена в соответствии с требованиями: 

· Градостроительного кодекса РФ; 

· Закона Волгоградской области от 09.01.2007 № 1404-ОД «Об областной целевой программе «Жилище» на 2007-2010 годы»

· Инструкции о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации  (СНиП 11-04-2003). 

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, «…территориальное планирование направлено на определение в документах территориального планирования назначения территорий, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной, социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований» (гл. 3, ст. 9).

 
«Положения о территориальном планировании Ленинского муниципального района» разработаны на основе:

· анализа материалов, предоставленных структурными подразделениями Администрации Ленинского района, Главным управлением по архитектуре и градостроительству администрации Волгоградской области, ГУ по делам ГОЧС МЧС по Волгоградской области, органами статистики, эксплуатирующими организациями и др. 

· утвержденного Плана социально-экономического  развития Ленинского района,

· комплексного территориального анализа Ленинского района,

· научных и проектных разработок областных организаций, в т.ч. Генеральная схема комплексной организации территории Волгоградской области (ГСКТО), институт «Волгоградгражданпроект», 1993; «Схема развития и размещения производительных сил Волгоградской области в условиях перехода на рыночную экономику», ОАО «Волгоградгражданпроект», 2002 г.

Проект выполнен в виде компьютерной геоинформационной системы (ГИС) в программе Mapinfo и с технической точки зрения представляет собой компьютерную систему открытого типа, позволяющую расширять массивы информации по различным тематическим направлениям, использовать ее для территориального мониторинга региона, а также практической работы подразделений Администрации. 

Для разработки Схемы использовались топографические основы масштаба 1:200 000 (на бумажных носителях и цифровые).

Схема территориального планирования Ленинского района разработана на следующие проектные периоды: 

I этап (первая очередь) – 2014 г. 

II этап (расчетный срок) – 2028 г. 

Авторский коллектив благодарит за помощь в работе и  высказанные предложения структурные подразделения Администрации Ленинского района.
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