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УТВЕРЖДЕНО
Общественным советом 
при администрации Ленинского муниципального района
протокол №1 от 22.01.2020

Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Администрации Ленинского муниципального района требованиям антимонопольного законодательства

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) администрацией Ленинского муниципального района сформирован и размещен на официальном сайте администрации района разделе «Нормотворчество» перечень  нормативных правовых актов администрации Ленинского муниципального района (далее – перечень актов) за трехлетний период с уведомлением о начале сбора замечаний и предложений, а также перечень проектов нормативных правовых актов администрации Ленинского муниципального района (далее – перечень проектов актов). 
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) администрацией Ленинского муниципального района сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие  нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов.
Одновременно с этим, администрацией Ленинского муниципального района проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации в период               2016 – 2018 годов. Нарушений не выявлено.
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией Ленинского муниципального района норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.
Нормативные правовые администрации Ленинского муниципального района, в которых ФАС по Волгоградской области выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, администрации Ленинского муниципального района отсутствуют.
В соответствии с Постановлением администрации Ленинского муниципального района  № 80 от 26.02.2019 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства на территории Волгоградской области » осуществлено ознакомление работников администрации района с требованиями антимонопольного законодательства. Кроме того,  при приеме на работу в администрации муниципального района   муниципальных служащих под роспись знакомят с вышеуказанным постановлением администрации Ленинского муниципального района.
Специалистами юридического отдела администрации Ленинского муниципального района ведется работа по консультированию муниципальных служащих администрации по вопросам, связанных с антимонопольным комплаенсом, по анализу проектов нормативных правовых актов, а также работа по выявлению конфликта интересов в деятельности муниципальных служащих структурных подразделений администрации района. 
02.07.2019 года муниципальные служащие администрации Ленинского муниципального района приняли участие в семинаре по вопросу антимонопольного комплаенса. В июле 2019 года заместителем главы ,начальником отдела экономики проведен инструктаж с руководителями структурных подразделений администрации района по антимонопольному комплаексу
Отделом по муниципальным закупкам и отделом по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Ленинского муниципального района в ходе проводимых мероприятий по направлениям своей деятельности нарушений не выявлено.
 Администрацией Ленинского муниципального района приняты:
-распоряжение администрации Ленинского муниципального района № 37-р §1 от 23.03.2019 «Об утверждении плана мероприятий «дорожной карты» по содействию развития конкурентной среды на территории Ленинского муниципального района Волгоградской области»;
-распоряжение администрации Ленинского муниципального района № 114-р §2 от 20.09.2019 «Об утверждении карты комплаенс-рисков в администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области».


