ДОКЛАД 
о работе по предупреждению коррупции 
и мерах по совершенствованию работы по противодействию коррупции в 2014 году в  администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области

Вопросами соблюдения требований федерального законодательства по профилактике коррупции в администрации Ленинского муниципального района занимаются юридический и общий  отделы  администрации Ленинского муниципального района. 
Работа  отделов, направленная на предупреждение коррупции и иных правонарушений,  проводится в соответствии с федеральными законами от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О муниципальной  службе Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции»,  указами Президента Российской Федерации и находится на постоянном контроле Главы  администрации Ленинского муниципального района. 
       В 2014 году выполнены следующие мероприятия:
      Для организации деятельности по предупреждению коррупции в Ленинском муниципальном районе  работает Межведомственная комиссия по противодействию коррупции, которая осуществляет координацию деятельности органов местного самоуправления в районе и их взаимодействие с территориальными органами государственной власти Волгоградской области по реализации государственной политики  в области противодействия коррупции. Заседания комиссии проводятся в соответствии с планом работы комиссии. В повестку заседаний  также включаются вопросы, рекомендованные для рассмотрения решениями межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Волгоградской области. Все мероприятия,  предусмотренные планом работы Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Ленинском муниципальном районе на 2014 год, выполнены.
		В 2014 году реализованы положения областной Программы противодействия коррупции в Волгоградской области на 2013-2015 годы, утвержденной постановлением Губернатора Волгоградской области от 29.12.2012 г. № 1439.
             Во исполнение пункта 2.1.   Программы противодействия коррупции в Волгоградской области на 2013-2015 годы, утвержденной постановлением Губернатора Волгоградской области от 29.12.2012 г. № 1439, в администрации Ленинского муниципального района был утвержден План мероприятий администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области по противодействию коррупции. Все мероприятия, предусмотренные планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области на 2014 год, были выполнены в установленные сроки и в полном объеме. 
             Также сообщаем, что Администрацией Ленинского муниципального района Волгоградской области были внесены изменения в имеющиеся планы противодействия коррупции в соответствии с изменениями, внесенными в Программу противодействия коррупции в Волгоградской области на 2013-2015 годы Постановлением Губернатора Волгоградской области от 27.11.2014 № 211.
          В целях предотвращения включения в муниципальные нормативные правовые акты положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, юридический отдел администрации Ленинского муниципального района осуществляет антикоррупционную  экспертизу  проектов нормативных правовых актов. В 2014 году юридическим отделом 38 проектов нормативных правовых актов было подвергнуто антикоррупционной экспертизе, было выявлено 6 коррупциогенных факторов, также было подвергнуто антикоррупционной экспертизе 30 нормативных правовых актов при мониторинге их применения, выявлено 3 коррупциогенных фактора.
             В апреле, августе, декабре 2014 года были проведены 3 обучающих семинара с муниципальными служащими Администрации Ленинского муниципального района по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного порядка,  по  ограничениям и запретам, связанным с муниципальной службой, по порядку передачи в органы местного самоуправления подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, стандарт антикоррупционного поведения муниципального служащего. 	Рассматривались  вопросы о недопущении муниципальными служащими  поведения, которое может восприниматься окружающими, как обещание или предложение дачи взятки, с учетом норм в области противодействия коррупции. 
           Были изучены:  положения Федеральных законов  от 03.12.2012 г.        № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих  государственные должности, и иных лиц по доходам»,   от 25.12.2008 г.                  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
           Во всех поселениях также проводятся практические занятия, семинары с муниципальными служащими, направленные на формирование негативного отношения к коррупции.
         Во всех муниципальных учреждениях, функции и полномочия учредителя которых осуществляет администрация Ленинского муниципального района, прошли совещания по изучению антикоррупционного законодательства РФ, а также статей Уголовного кодекса РФ, предусматривающих ответственность и наказание за преступления коррупционной направленности. Отделом образования администрации Ленинского муниципального района велась работа в соответствии с планом мероприятий по профилактике «бытовой» коррупции в образовательных организациях Ленинского муниципального района на 2014 год. На заседаниях педагогических советов было организовано ознакомление с Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьями Уголовного кодекса РФ и Кодекса об административных правонарушениях, предусматривающими ответственность за коррупционные правонарушения.
    Отдельная работа ведется в направлении по разрешению конфликта интересов на муниципальной службе. Так,  для предупреждения коррупционных проявлений, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе, осуществления в органах местного самоуправления Ленинского муниципального района мер по предупреждению коррупции работают комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В администрации Ленинского муниципального района проведено 2 заседания данной комиссии.
      Была проведена работа по сбору  и проверке сведений о доходах и расходах муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности, руководителей муниципальных учреждений за 2013 год.  Все указанные лица предоставили в срок сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности, входящие в перечень, определенный постановлением администрации Ленинского муниципального района от 03.06.2011 № 302 (в редакции от 29.03.2012 № 247, от 22.01.2013 № 24, от 26.04.2013 № 302), а также руководителей муниципальных учреждений были размещены  на официальном сайте администрации Ленинского муниципального района. Был проведен сравнительный анализ предоставленных сведений о доходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района за 2012-2013 годы. Данный анализ был рассмотрен на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов 23.09.2014. В результате анализа выявлены нарушения законодательства со стороны муниципальных служащих, в связи с этим в отношении них работодателем было инициировано проведение служебных проверок. По результатам проверок двое муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района были привлечены к дисциплинарной ответственности. Вышеуказанная работа была проведена во всех администрациях городского и сельских поселений. 
     Был проведен анализ соблюдения муниципальными служащими ограничений,  связанных с замещением должностей муниципальной службы при наличии близкого родства или свойства. В результате анализа нарушений данного ограничения не выявлено.
           На курсах повышения квалификации по вопросам противодействия коррупции в 2014 году прошел подготовку 1 муниципальный служащий.
           Юридическим отделом ежеквартально проводился  анализ правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов общей юрисдикции,  арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия)  в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений. Решения рассматривались Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Ленинского муниципального района. В 2014 году Комиссией было рассмотрено 1 такое решение. Рекомендации Комиссии приняты к сведению Главой администрации Ленинского муниципального района и выполнены в полном объеме. 
	Население района информируется через средства массовой информации об использовании средств местного бюджета.
                       	В целях выявления коррупционного поведения муниципальных служащих администрации Ленинского муниципального района организована работа «телефона доверия», информация о работе «телефона доверия» размещена на официальном сайте администрации Ленинского муниципального района, на  информационном стенде в администрации района, публикуется в районной газете «Знамя». От граждан на «телефон доверия» в  2014 году поступило 1 сообщение коррупционной направленности на действия должностных лиц администрации Заплавненского сельского поселения. Данное сообщение было направлено для проведения процессуальной проверки в Отдел МВД России по Ленинскому району, информация не подтвердилась. Кроме этого осуществляется мониторинг публикаций в печатных СМИ, сети Интернет.
Информация о  ходе реализации мероприятий по противодействию коррупции, о  работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Ленинского муниципального района регулярно публикуются на страницах районной газеты «Знамя». 
Администрация Ленинского муниципального района в своей деятельности по работе в сфере противодействия коррупции осуществляет тесное взаимодействие с правоохранительными органами и  прокуратурой Ленинского муниципального района. 
Работа по предупреждению коррупционных правонарушений в Администрации Ленинского муниципального района проводится в соответствии с требованиями действующего законодательства, других нормативных правовых документов в сфере противодействия коррупции.
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