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Администрация Ленинского муниципального района направляет отчет за II квартал 2017 года о деятельности антинаркотической комиссии Ленинского муниципального района.

На территории Ленинского муниципального района работа, направленная на противодействие наркомании и пропаганду здорового образа жизни, осуществляется в рамках долгосрочных районных целевых программ «Профилактика правонарушений на территории Ленинского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годы» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе в 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годы», утвержденными постановлением  главы администрации  Ленинского муниципального района от 21.10.2016 № 483. Исполнителями указанных программ являются: отдел МВД России по Ленинскому району, отделы по социальной политике, образования, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ленинского муниципального  района, ГБУ ЦЗН Ленинского района, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», административные комиссии городского и сельских поселений Ленинского района.


В 2017 году из бюджета района на реализацию мероприятий программы выделено   100  тыс. рублей. За II квартал было израсходовано       рублей. Договора заключены и их оплата запланирована на II квартал.

Координатором реализации мероприятий программы выступает антинаркотическая комиссия Ленинского муниципального района, которая осуществляет меры по координации деятельности структурных подразделений администрации района, а также по организации взаимодействия  с государственными, правоохранительными органами, общественными организациями в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на территории района.

В целях выполнения возложенных на антинаркотическую комиссию задач во II квартале 2017 года подготовлено и проведено 1 заседание комиссии, в ходе которого было рассмотрено  5 вопросов:

1. «О наркоситуации на территории Ленинского муниципального района».
2. «Об организации работы по противодействию злоупотребления наркотическими средствами среди подростков и молодежи и их незаконному обороту на территории Бахтияровского, Заплавненского и Степновского сельских поселений».

3.«О проводимых профилактических мероприятиях по совершенствованию антинаркотической пропаганды среди учащихся ГБПОУ «Профессиональное училище № 47».

4. «Организация и проведение досуга, игровых программ, мероприятий, акций, направленных на пропаганду здорового образа жизни, культурных ценностей, военно-патриотической направленности в подростковой и молодежной среде на территории Ленинского муниципального района».

5. Рассмотрение результатов мониторинга наркоситуации в Волгоградской области по итогам 2016 года. 

По всем вопросам были вынесены решения и установлены сроки их выполнения.

За отчетный период 2017 года линия борьбы с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ остается одной из приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов в Отделе МВД России по Ленинскому району. 

Приказом Отдела МВД России по Ленинскому району создана постоянно действующая группа из чиста сотрудников следственного отдела, отдела дознания, группы уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции, патрульно-постовой службы, направления по контролю за оборотом наркотиков.

За пять месяцев 2017 года сотрудниками Отдела МВД России по Ленинскому району выявлено 6 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. В том числе, инициативно выявлено преступлений с целью сбыта наркотических средств  – 3. В отчетном периоде на территории района, с учетом переходящих уголовных дел расследовано 10 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков, приостановлено 0. 

По линии административной практики за рассматриваемый период времени привлечено к административной ответственности за потребление наркотических средств и психотропных веществ по ст. 6.9 К 
На территории Ленинского муниципального района прошли мероприятия, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.


В летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений района прошли следующие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с наркоманией:


- викторины;


- просмотр фильмов о профилактике употребления ПАВ;


- беседы, конкурсы агитбригад «Скажи наркотикам «Нет»;


- конкурсы плакатов и рисунков;


- спортивные соревнования, эстафеты.


В мероприятиях приняли участие 1118 обучающихся образовательных учреждений.


25.06.2017г. в городском парке г.Ленинска прошла акция «Мы за здоровый образ жизни».


26.06.2017г. состоялась выездная акция «Мы за здоровый образ жизни»
в муниципальное казенное учреждение культуры «Степновский центр культуры и отдыха».


С 20.06.2017г. по 29.06.2017г. прошло Первенство Ленинского муниципального района по футболу среди юношей 2003-2005 г.р.

27.06.2017г. на базе МБУ «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» прошли игры «Табу» и «Что? Где? Когда?». Также состоялась беседа о губительных последствиях употребления наркотиков оперуполномоченного направления по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Ленинскому району, лейтенанта полиции А.А.Горшкова с участниками тематических игр. Присутствующие были проинформированы о номерах контактных телефонах, по которым можно сообщить любую информацию о вовлечении подростков и молодежи в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. 
21 июня 2017 года в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Ленинская библиотека» был оформлен информационный стенд «Наркотики – путь в никуда». 22 июня на историко-краеведческом мероприятии «Память нашу не стереть годами» присутствующие получили буклеты и листовки о вреде наркотиков.


23 июня в летнем оздоровительном лагере ЛСОШ №2 прошел калейдоскоп здоровья «Здоровье. Молодость. Успех». Для вожатых была проведена информационная беседа «Наркотики: правда и ложь», в процессе которой были вручены пояснительные буклеты.     

В рамках работы по профилактике немедицинского потребления наркотиков, а также наркологической медицинской помощи и реабилитации больных наркоманией образовательными учреждениями района реализуется ряд мероприятий. На многих из данных мероприятий для родителей и педагогических работников разрабатываются памятки, в которых содержится методический материал, рекомендации психологов и социальных педагогов для родителей по вопросам доверительного отношения, раннего выявления признаков употребления психоактивных веществ, последствий употребления наркотиков. 

Во исполнение Приказа комитета образования и науки Волгоградской области №229 от 17.03.2017  в школах района с 01 по 30 апреля прошел месячник по профилактике правонарушений и безнадзорности среди обучающихся.

Цель проведения месячника - предупреждение правонарушений  среди обучающихся образовательных организаций Ленинского муниципального района;  правовое просвещение в школах; активизация деятельности по взаимодействию служб и ведомств системы профилактики в работе по этому направлению. В рамках подготовки к месячнику в школах района прошли совещания, на которых были приняты планы-графики мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений, в том числе и на употребление наркотических веществ. 

В образовательных учреждениях района были проведены следующие мероприятия:

-рейды в семьи, находящиеся в социально-опасном положении, а также состоящие на различных видах учета (внутришкольном, ПДН, КДН);

-выставки рисунков, стенгазет;

-спортивные эстафеты, районная спартакиада среди обучающихся;

-заседания Советов профилактики в образовательных учреждениях (87 заседаний, количество участников 78);

-классные часы, беседы с целью профилактики беспризорности,       правонарушений, наркомании, пьянства, несоблюдением правил дорожной безопасности, формирование культуры толерантности, профилактике терроризма и экстремизма среди обучающихся.   Темы: «Мы выбираем жизнь», «Если с другом вышел в путь», «Проступок. Правонарушение. Преступление»;

- игровые тренинги для старшеклассников по профилактике табакокурения, наркомании и алкоголизма;

- единые дни профилактики для учащихся с посещением специалистов правоохранительных органов, ОПДН, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», ГАИБДД.

Всего в рамках месячника было проведено 256 мероприятий с общим охватом участников 3498, в том числе дети из «группы риска» (дети, состоящие на различных видах учета, дети из семей, находящихся в социально-опасном положении, дети из неполных, многодетных семей, дети-инвалиды).

13 апреля 2017 года во всех образовательных учреждениях Ленинского муниципального района прошло единое родительское собрание «Здоровая семья – здоровый ребенок». К проведению собрания были привлечены сотрудники ОМВД России по Ленинскому району Волгоградской области, ГБУЗ «Ленинская центральная районная больница»,  ГКУ СО «Ленинский центр социального обслуживания населения», представители религиозных конфессий. Общий охват участников собрания составил 1428 человек.

В рамках родительского собрания были рассмотрены вопросы профилактики употребления ПАВ, административной ответственности родителей за воспитание детей, предотвращения распространения экстремизма среди обучающихся. 

В течение года в рамках профилактических мероприятий проведены акции: «Скажи, где торгуют смертью», «Стоп спайс», «Нет – наркотикам!», «Спорт – альтернатива  пагубным привычкам». В общеобразовательных организациях района были изготовлены и распространены буклеты антинаркотической направленности с указанием номеров телефонов «горячих линий». 

Ряд мероприятий, направленных на профилактику приема ПАВ проводился также в период работы 9 весенних лагерей с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений района. В их работе приняли участие 422 ребенка. Активное участие ребята приняли в конкурсе отрядных уголков и стенгазет «Я выбираю завтра», «Дурману – нет!».

 
На территории Ленинского муниципального района, на постоянной основе ведется профилактическая работа. Существенным фактором профилактики наркомании преступности среди населения Ленинского района, а особенно молодежи, является создание различных форм занятости.


В районе работает сеть учреждений дополнительного образования и развития детей и подростков. Это такие, как «Детско-юношеский центр», «Детско-юношеская спортивная школа», муниципальное бюджетное учреждение «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор», 16 клубных учреждений культуры, 19 библиотек, 1 музей и «Детская школа искусств». На базе каждого учреждения работают секции, кружки, детские и молодежные объединения на бесплатной основе, дающие возможность для всестороннего развития детей и подростков. 

В Ленинском муниципальном районе при поддержке  Государственного бюджетного учреждения Волгоградской области «Региональный центр молодежной политики» сформировано добровольческое формирование и волонтерские отряды. Элементами структуры волонтерского движения являются отряды: сформированные при  МБУ «Ленинский молодежный центр «Выбор», отряды, сформированные при детских общественных объединениях общеобразовательных учреждений Ленинского муниципального района, отряд, сформированный при МБОУ ДОД «Ленинский ДЮЦ». С момента формирования добровольческих отрядов регулярно проводится работа по организации и участию подростков в социально значимых мероприятиях, направленных на вовлечение молодежи в решение проблем общества. 

Таким образом, на сегодняшний день сформировано 6 добровольческих отрядов,  это 80 добровольцев.

В рамках реализации программы «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» провел ряд профилактических мероприятий:
- 07.04.2017г. – «День здоровья». Всемирный день здоровья;

- 14.04.2017г. – Спартакиада Ленинского муниципального района среди молодежи допризывного и призывного возраста;

- 23.04.2017г. – Чемпионат города по мини-футболу;

- 24.04.2017г.  – Сессия здоровья «Дети России 2017». В том числе Игра «Табу»;

- 28.04.2017г. – «Все вместе за здоровья»;

- 02.05.2017г. – Открытый Чемпионат города по дворовому футболу 6x6 среди юношей 2001 г.р. и моложе;

- 06.02.2017г. – спортивный праздник «Весенний бум»;

- 17.05.2017г. – всероссийская акция «СтопВичСпид». Игра «Все вместе за здоровую жизнь»;

- 24.05.2017г. – выездная акция «Антинаркотик»;

- 27.05.2017г. – 10.06.2017г. – игровая программа «Шарабум»;

- 10.06.2017г. – турнир по футболу среди юношей 2006г. и моложе;

- 12.06.2017г. – турнир по футболу среди юношей 2003-2005г.
На территории Ленинского муниципального района работает ведомственная целевая программа  «Мероприятия в области развития физической культуры и спорта по Ленинскому району на 2014 и  плановый период до 2017 года».  В сельских поселениях и  в городском поселении г. Ленинск имеются клубы, это – сельские клубы, подростковые – 2, семейный клуб «Троица», ДК «Октябрь», МКУ СК «Темп», МБУ ФК «Атлант», в рамках своей деятельности  они проводят   спортивную и оздоровительную работу с разными возрастными группами населения. 

В 1 квартале 2017 года было проведено 6 спортивных соревнований: Чемпионат Ленинского муниципального района по баскетболу, Открытый чемпионат Ленинского муниципального района по гиревому спорту, Спартакиада среди работников силовых структур и правоохранительных органов, Первенство Ленинского муниципального района по настольному теннису среди юношей 2004 года и моложе, Кубок главы администрации Ленинского муниципального района по волейболу среди мужских команд, кубок главы по волейболу среди женских команд. В мероприятиях всего приняли участие 359 человек. Во время проведения соревнований в спортивных залах, стадионах, футбольных полях  вывешиваются транспоранты, баннеры, плакаты с лозунгами на антинаркотическую тему. При проведении футбольных матчей специально подготовленные болельщики (волонтеры) используют кричалки, пропагандирующие здоровый образ жизни.

В Ленинском муниципальном районе имеется военно-патриотический клуб «Ветер». Членами данного клуба являются учащиеся и молодежь до 18 лет. Задачами клуба являются воспитание гражданственности, патриотизма и любви к Родине, физическое и духовно-нравственное развитие детей и подростков, совершенствование ценностно-ориентированных качеств личности, обеспечение условий для самовыражения обучающихся, их творческой активности. В клубе занимаются 120 человек. Воспитанники клуба являются неоднократными победителями муниципальных, региональных и Всероссийских соревнований.

При активном взаимодействии со СМИ в средствах массовой информации опубликовываются  статьи, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Продолжена работа таких рубрик, как «Здоровый образ жизни», «Наркотикам – нет!»,  «Криминальная хроника» и другие. Особое внимание уделяется публикациям со специалистами (врачами, психологами, сотрудниками правоохранительных органов, лучшими спортсменами города и района).    Информация о проведенных мероприятиях размещается  на официальном  сайте Администрации Ленинского муниципального района.

Исходя из вышеизложенного, можно говорить о неплохом уровне системной профилактической работы в районе.

В дальнейшем перед структурными подразделениями Администрации Ленинского муниципального района ставится задача по дальнейшей работе на постоянной основе в планах организации координации взаимодействия всех структур по вопросам комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотиков, а также по проведению профилактических мероприятий антинаркотической направленности, мероприятий на пропаганду здорового образа жизни и создание различных форм занятости для населения района.

Глава администрации Ленинского
муниципального района                                                         Н.Н.Варваровский

Маслова С.В..
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