Социально-экономическое развитие Ленинского муниципального района за 2016 год

Промышленность

                      Промышленность района представлена в соответствии с характеристикой видов экономической  деятельности (ОКВЭД).

       К обрабатывающим производствам относятся следующие предприятия района:

-    ОАО «КХП «Заволжье» 

· ООО «Ленинская типография»

· ФКУ КП-27 УФСИН РОССИИ по Волгоградской области

· ФКУ ИК-28 УФСИН РОССИИ по Волгоградской области.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности "Обрабатывающие производства" составил за 2016 года по сравнению с 2015 года  73,00 процентов.

В данных разделах учитываются следующие виды деятельности: производство пищевых продуктов; текстильное  и швейное производство; издательская и полиграфическая деятельность.
       Объем производства продукции в ООО «КХП «Заволжье» за 2016 года составил 40758,00 тыс.рублей, за 2015 года составил 48895,00 тыс. рублей или 83,36 процентов.  Производство комбикорма составило 2698 тонн, за 2015 года - 5084 тонн.


ООО «Ленинская типография» произведено продукции на сумму 4830,00 тыс.рублей, что на 5,55 процентов ниже уровня 2015 года. За истекший период 2016 года произведено газет и продукции печатной – 4,012 млн.оттисков.


На территории района функционирует ООО «Вега-Нефтепродукт». Объем отгруженных товаров за 2016 года  составил свыше 300000,00 тыс.рублей. 

За 2016 года ООО «ХСЛ» произведено фланцев – 47 штук, затворов – 55 штук, кранов – 2103 штук, задвижек – 67 штука, электроприводов – 21 штук, насос гидравлический – 47 штук. Объем отгруженных товаров, работ и услуг собственного производства составил 45575,30 тыс.рублей.

       За 2016 года для собственных нужд ФКУ КП – 27, ФКУ ИК -28 произвели хлеб, специальную одежду, костюмы и другое.


На территории Ленинского муниципального района в 2016 году осуществляло свою деятельность ООО «Поволжские овощи». Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил 38680,0 тыс.тонн. Произведено 1859 тыс.условных банок, реализовано 1453 тыс. условных банок.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности "Производство и распределение электроэнергии, газа и воды" за 9 месяцев 2016 года составил  95,50 процентов к уровню 2015 года.
Сельское хозяйство

За 2016 год по предварительным статистическим данным и региональной отчетности, во всех категориях хозяйств объем производства сельскохозяйственной продукции составил 1858,00 млн. рублей, что по сравнению с прошлым годом составляет 113,37 процентов в сопоставимых ценах.
Во всех категориях хозяйств (включая ЛПХ), согласно предварительных статистических данных: произведено скота и птицы на убой в живом весе 4802 тонны, на 286 тонн (или на 6,3 процентов) больше прошлогоднего уровня. Надоено молока 23823 тонны, на 345 (или 1,4 процентов) меньше. Получено яиц 8923 тыс.штук, на 197 тыс. штук (или на 2,2 процентов) меньше, чем в прошлом году.
Поголовье скота по сравнению с прошлым годом:
· по КРС - составляет 13054 голов, увеличилось на 1,1процентов (на 139 голов) 
по всем категориям хозяйств; в том числе: - коров - 6837 голов, поголовье увеличилось на 1,7процентов (на 117 голов); - по свиньям - 653 головы, поголовье увеличилось на 24,6 процентов (на 129 голов); - по овцам и козам - 55735 голов, поголовье скота увеличилось на 0,4 процентов (или на 229 головы).
В 2016 году на территории муниципального района функционировало 10 сельскохозяйственных предприятий: ЗАО «Престиж»; КТ «Воробьев и К»; КТ «Фролов и К»; ООО «КухМастер»; ООО «Пойма»; ООО «Торговый Дом Гвидон»; СПК «Ахтуба»; СПК «Возрождение»; СПК «Колобовский»; СПК «Овощное»; 46 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей.
По сельскохозяйственным предприятиям, К(Ф)Х и ИП убрано 7687 га зерновых культур.
Получено 14557 тонн зерна в бункерном весе, урожайность зерновых культур составила 18,9 ц/га.
Площадь под овощными культурами составила 1014,2 га - больше
прошлогоднего на 68 процентов; валовой сбор овощей - 33552 тонны - больше прошлого года на 39 процентов; урожайность 330,1 ц/га.
Площадь, занятая картофелем, составляет 147,5 га – меньше прошлогоднего на 19,4 процентов; валовой сбор картофеля 3114 тонн - меньше прошлогоднего на 5,2 процентов; урожайность 211,1 ц/га.

Под урожай 2017 года посеяно озимых культур 5012 га - на 94,9 процентов (почти в 2 раза) больше прошлогоднего, из них: озимой пшеницы - 3963 га; озимой ржи - 999 га; озимая тритикале - 50 га.
В 2016 году сельскохозяйственными товаропроизводителями Ленинского
муниципального района получено субсидий из средств бюджетов всех
уровней 18071,00 тыс. рублей в том числе: 

- из областного бюджета 7346,00 тыс. рублей, в том числе: на поддержку овцеводства – 276,00 тыс. рублей; грант на развитие семейной животноводческой фермы – 2174,00 тыс. рублей; - грант на поддержку начинающего фермера – 950,00 тыс. рублей; - на приобретение элитных семян – 14,00 тыс. рублей; - на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным и краткосрочным кредитам – 61,00 тыс. рублей; - на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства – 3871,00 тыс. рублей;
- из федерального бюджета 10725,00 тыс. рублей: - грант на развитие семейной животноводческой фермы – 4827,00 тыс.рублей; - на поддержку овцеводства – 606,00 тыс. рублей; - на приобретение элитных семян – 187,00 тыс. рублей; - на развитие мелиорации – 2026,00 тыс. рублей; - на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства - 2843,00 тыс. рублей; на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным и
краткосрочным кредитам – 236,00 тыс. рублей.
Строительство
По состоянию на 01.01.2017 года введено в эксплуатацию 79 жилых домов, площадью 9998 кв.м, в том числе г. Ленинск 36 домов площадью 4894 м, село - 43 домов, площадью 5104 м. Строительство осуществляется индивидуальным способом, за счет собственных средств граждан.

В 2016 году по реконструкции здания по ул. им. Ленина, № 51 в г. Ленинске для открытия 5-ти групп дошкольного образования в рамках муниципальной программы «Капитальное строительство и жилищно-коммунальная сфера Ленинского муниципального района» на 2016-2018 годы освоено 28740,20 тыс.рублей, в том числе из областного бюджета 25634,38 тыс.рублей, из бюджета района 3105,82 тыс.рублей.

Закончено строительство газопровода низкого давления по ул. Лесная, ул. Садовая, пер. Комбинатский, ул. Советская, ул. Комбинатская, ул. Кузнечная в с. Маляевка Ленинского района Волгоградской области (1 очередь строительства). Стоимость строительства 3356,70 тыс.рублей, в том числе из федерального бюджета 2482,70 тыс.рублей, из областного бюджета - 874,00 тыс.рублей. Кроме этого были выделены денежные средства из районного бюджета в сумме 10,65 тыс.рублей на проведение проверки достоверности сметного расчета по указанному объекту.

По подпрограмме «Газификация, сфера ЖКХ» за 9 месяцев 2016 года за счет средств областного бюджета и бюджета Ленинского муниципального района погашена кредиторская задолженность за 2015 год по строительству объекта газораспределительная сеть низкого и среднего давления в с. Царев, с.Солодовка и за выполнение работ по проектированию 7 автономных газовых котельных (МКОУ «Степновская СОШ»; МКОУ «Ильичевская СОШ»; МКОУ «Рассветинская СОШ»; МКОУ «Коммунаровская СОШ»; МКУК «Колобовский ЦКД»; МКУК «Степновский ЦКД»; МКУК «Ильичевский ЦКД»).

Проведен ремонт спортивного зала в МКОУ «Царевская СОШ». Стоимость работ составила 1646,50 тыс.рублей, в том числе из областного бюджета – 1446,50 тыс.рублей, из бюджета района 200,00 тыс.рублей.

Продолжалась реконструкция системы водоснабжения с. Заплавное Ленинского района Волгоградской области (1 этап). Стоимость выполненных работ составила 4299,73 тыс.рублей, в том числе из областного бюджета 3869,76 тыс.рублей, из бюджета поселения 429,97 тыс.рублей.

На содержании автодорог направлено из бюджета городского поселения г. Ленинск 1045,83 тыс.рублей, из бюджета Заплавненского сельского поселения - 206,20 тыс.рублей, из бюджета Коммунаровского сельского поселения - 293,70 тыс.рублей, из бюджета Царевского сельского поселения - 194,30 тыс.рублей. На ремонт автодорог направлено из бюджета городского поселения г. Ленинск 1377,30 тыс.рублей, из бюджета Заплавненского сельского поселения - 283,60 тыс.рублей.

7 молодых семей улучшили свои жилищные условия. Субсидии из бюджетов всех уровней составили 3982,85 тыс.рублей. Один человек, относящийся к категории «вынужденные переселенцы» получил субсидию на улучшение жилищных условий из федерального бюджета в сумме 1227,90 тыс.рублей. Один человек, относящийся к категории ветеранов ВОВ и приравненных к ним лиц получил субсидию на улучшение жилищных условий из федерального бюджета в сумме 1120,00 тыс.рублей.

В 2016 году по инвестиционным проектам, реализуемым на территории района проведены следующие мероприятия:

1. ЗАО «Престиж» – реализация инвестиционного проекта «Строительство овощехранилища на 200 тонн с холодильным оборудованием» приостановлено в связи с отсутствием финансовых средств.

2. ООО «Поволжские овощи» продолжает реализацию инвестиционного проекта «Модернизация Ленинского консервного завода». В 2016 году смонтированы и запущены линии по приемке и засолке огурца, маринадная линия огурца и томата, салатная линия, введена в эксплуатацию линия по консервированию первых блюд (заправке). Ведется реконструкция систем водоснабжения и водоотведения.


3. ООО «Кухмастер». Введён в эксплуатацию орошаемый участок площадью 360 га, произведена высадка томата, построен цех по первичной переработке продукции до концентрата (паста). Произведено готовой продукции (концентрата пасты) около 3 тысяч тонн.


4. ИП глава К(Ф)Х Жуков В.Г. реализует инвестпроект по созданию крестьянского (фермерского) хозяйства.
Приобретено поголовье КРС, овец, лошадей. Построены животноводческие (коровник, овчарня) и подсобные (сенник, фуражник, комната для хранения и переработки молока) помещения.


5. ИП Хван И.В. – строительство логистического центра мощностью 6 тыс.тонн. Подведена линия электропередач, установлена трансформаторная подстанция. Ведутся работы по строительству подъездных путей. Смонтировано весовое хозяйство.


6. ИП глава К(Ф)Х Жуков В.Г. Начата реализация инвестиционного проекта «Создание семейной животноводческой фермы-2016». Закуплены строительные материалы, приобретено 70 голов коров.


7. ИП глава К(Ф)Х Алиев Ж.Б. Начата реализация инвестпроекта «Начинающий фермер-2016». Ведется подготовка помещения для содержания животных. Приобретение коров(согласно плана расходования денежных средств) планируется во 2-3 квартале 2017 года.


8. ИП глава К(Ф)Х Ларин А.А. продолжает реализацию инвестпроекта по созданию крестьянского (фермерского) хозяйства. Ведется реконструкция коровника.


9. ООО «ХСЛ».. За 2016 год произведено: кранов шаровых - 2103 штук; пневмоприводов – 21штуки, задвижки- 67 штук; затворы -55 штук, фланец – 47 штук, насос гидровлический – 47 штук. ООО «ХСЛ» оказывает услуги по производству, доработки металлоконструкций и трубопроводной арматуры.

Инфраструктура Ленинского муниципального района

Протяженность автодорог на территории района составляет 3754 км, в том числе дорог общего пользования 3341,05 км. Через реки построено 22 моста. Районный центр связан дорогами с твердым покрытием с 10 сельскими поселениями, с остальными – грунтовыми, все центры администраций связаны с входящими в администрации населенными пунктами в основном также грунтовыми дорогами, проезжими круглогодично, за исключением периода распутицы. Из общей протяженности дорог 359,60 км дорог с твердым покрытием. Наиболее важными автодорогами являются проходящие участки автодорог: Волгоград – Астрахань.
На территории Ленинского района зарегистрированы 68  индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность автомобильного грузового транспорта и, осуществляющих  пригородные, внутригородские автомобильные пассажирские перевозки  (маршрутные такси, включая такси). Дополнительно обеспечивают перевозку пассажиров такси «Каприз», «Визит такси», «Фортуна». За 2016 года перевезено пассажиров маршрутными такси 465,9 тыс.человек,  пассажирооборот составил 16282,5 тыс.пасс.км. За 2016 год  на маршрутах «Ленинск – Каршевитое», «Ленинск – Покровка» перевозки населения осуществляли ГУП «ВОАТП «Ленинское».

       На финансовом рынке района осуществляют практическую деятельность дополнительный офис Сбербанка № 8553 г. Волжского, сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Фермер»,   кредитно-потребительский кооператив «Честь», Национальный залоговый банк, 2 страховые  компании.

       Объем займов кредитных потребительских кооперативов  за  2016года составил 69058,00 тыс.рублей, в том числе ЛПХ выделено 27512,00 тыс.рублей, КФХ, СПК, ОАО, ООО – 10300,00 тыс.рублей, пенсионерам  и другим лицам – 10839 тыс. рублей, субъектам малого предпринимательства – 20407,00 тыс.рублей. Количество пайщиков, состоящих в кредитно-потребительских кооперативах, насчитывается за аналогичный период 2630 человек. 

Трудовые ресурсы

Из среднегодовой численности постоянного населения  30,721 тыс. человек, трудоспособное население составляет около 17,722 тыс.человек, из них занято трудовой деятельностью 12,143 тыс.человек.

Из 659 обратившихся  в службу занятости, 296 женщин; 234 человек молодежь в возрасте 14-29 лет; 29 человек - инвалиды; 111 человека уволенные, в связи с ликвидацией организации, либо сокращение численности штата; 55 человек, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва. Численность граждан зарегистрированных в качестве безработного составила 384 человека.

         За отчетный период было заявлено 1424 вакансий. Из числа обратившихся за 2016 год трудоустроено 450 человек, что составляет 68,30 процентов. 

      За отчетный период направлено на профессиональную подготовку, переподготовку, повышению квалификации 33 безработных граждан.

      Услугу по профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности, трудоустройства, профессионального обучения получили 498 человек. Оказано услуг по психологической поддержке 47 безработным гражданам.

     В рамках мероприятия по организации общественных работ за отчетный период заключено 45 договоров, направлено 122 человека для участия в общественных работах. Средний период участия  в общественных работах составил 1,0 месяц, средняя материальная поддержка, выплаченная одному участнику, составила 1700 рублей. 

По организации временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске подходящей работы заключено 13 договоров, трудоустроено 14 безработных.

      По организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет было заключено 29 договоров, трудоустроено 105 человек, в том числе 21 за счет субсидии областного бюджета, 84 человека за счет средств городского поселения г. Ленинск и сельских поселений.            

    Для информирования о порядке предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения ГУ ЦЗН  использует средства массовой информации в части размещения пресс-релизов, объявлений, информационных статей и материалов, так же используется местное радиовещание. В информационном зале  центра занятости оборудованы и оформлены стенды и витрины  с блок-схемами всех действующих регламентов, в области содействия занятости.  

     Социальная  адаптация  безработным граждан оказывалась в соответствии с  Административным регламентом предоставления государственной услуги по социальной адаптации  безработных граждан на рынке труда. На каждое занятие составлялся план, который утверждался директором ЦЗН. На занятиях рассматривались такие вопросы как:

-  что такое резюме и для чего оно нужно;

-  какие  существуют способы поиска работы;

- как разобраться действительно ли предлагают работу или же хотят обмануть;

- в чем польза поискового телефонного звонка и как правильно разговаривать;

- как нужно вести себя при собеседовании с работодателем;

- трудовой договор и главные моменты, на которые нужно обращать внимание.

Услуги по социальной  адаптации получили 47 безработных граждан. 

      Услуга по содействию самозанятости безработным гражданам оказана 3 безработным гражданам с выдачей субсидии.

Уровень жизни населения
Увеличение доходов населения связано с увеличением всех составляющих  денежных доходов: фонда заработной платы, социальных трансфертов.

        В расчете на одного жителя района денежные доходы с учетом единовременных выплат пенсионерам за 2016 год составили 96223,51 рублей, что выше уровня 2015 года на 104,91 процентов.

       Из общего объема денежных доходов на покупку товаров и оплату услуг за 2016  год  населением района направлено 1614852,0 тыс.рублей, что выше уровня  2015 года на 2,10 процентов. Результаты и эффективность проводимой социально-экономической политики характеризуется следующими данными:

         - фонд оплаты труда во всех отраслях экономики за 9 месяцев 2016 года по Ленинскому муниципальному району составил 815776,97 тыс. рублей.   

- среднемесячная начисленная заработная плата одного работающего по оперативным данным органов статистики  по крупным и средним предприятиям за за январь - ноябрь 2016 года сложилась в сумме  19727 рублей, что на 104,9 процентов выше аналогичного уровня 2015 года. 

 - величина прожиточного минимума за 3 квартал 2016 года в расчете на душу населения составила 8786 рублей, для пенсионеров величина прожиточного минимума установлена в размере 7162 рублей.

За отчетный период вопросы по регулированию оплаты с наемными  работниками  регулярно рассматривались на межведомственной комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Ленинского муниципального района Волгоградской области. За 2016 года проведено  297 заседания  комиссии, в том числе в поселениях 272. В результате деятельности комиссии работодатели  повысили заработную плату наемным работникам – 376 человек, в том числе до регионального минимума – 376 человек.

Образование


В 2016 году источниками формирования имущества и финансовых ресурсов системы образования района являлись бюджетные  (федеральный, областной и местный) и внебюджетные средства. Общий объем расходов бюджетных средств в 2016 году составил 273 296,59 тысяч рублей. 

В рамках утвержденного финансирования израсходовано:

средства федерального бюджета-  1 399,90   тыс. рублей; 

средства областного бюджета  - 187 874,54 тыс. рублей; 

средства местного бюджета –  83 147,63 тыс. рублей;

средства по внебюджету –  874,52   тыс. рублей.

В 2016 году Отдел образования выступил координатором 6-ти муниципальных программ, финансируемых из  бюджета района и областного бюджета. Запланированные программные мероприятия были профинансированы на 6167,72 тыс. рублей, что составило 95% от потребности.

Отделом образования обеспечено участие «Ленинская СОШ №3»   в Федеральной целевой программе развития образования на 2016-2020 годы, в рамках которой в 2016 году  на базе  школы проводились работы  по созданию информационно-библиотечного центра.  

В соответствии с постановлением Администрации Волгоградской области от 21.04.2016 № 174-п "О предоставлении и распределении в 2016 году субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов Волгоградской области на приобретение и замену оконных блоков и выполнение необходимых для этого работ в зданиях муниципальных образовательных организаций Волгоградской области"  Ленинскому муниципальному району выделена субсидия в размере 1500,0 тыс. рублей. Данные средства направлены на замену оконных блоков в  8 образовательных организаций (МКОУ «Ленинская СОШ №1», «Ленинская СОШ №2», «Ленинская СОШ №3», МКОУ «Коммунаровская СОШ», МКОУ «Степновская СОШ», МКОУ «Маляевская ООШ», МКДОУ «Царевский детский сад», МКДОУ «Детский сад №7»).

В рамках Федеральной целевой программы «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» проведен ремонт спортивного зала МКОУ «Царевская СОШ». 

В 2016 году  была продолжена работа по реализации приоритетного национального проекта «Образование».

По направлению «Показатели эффективности» - доля детей школьного возраста, не обучающихся в общеобразовательных учреждениях, составила 0%. 

По направлению «Предоставление общеобразовательным учреждениям доступа к образовательным ресурсам через Интернет» поддерживались 16 общеобразовательных учреждений. На предоставление доступа к ресурсам сети Интернет расходы составили 439,42 тыс. рублей.

По направлению «Обеспечение выплаты компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» была выплачена компенсация части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях на 948 детей. Общая сумма выплаченных средств  2780,80 тыс.  рублей. Доля граждан, воспользовавшихся правом на получение компенсации части родительской платы, от общей численности граждан, имеющих указанное право, составила 99,7 процентов.

По направлению «Обеспечение минимальных размеров денежных выплат на содержание ребенка, оставшегося без попечения родителей, в семьях опекунов (попечителей) и на вознаграждение приемным родителям» производились выплаты опекунам на 126 детей, оставшихся без попечения родителей. Среднемесячный размер выплаты на содержание ребенка, оставшегося без попечения родителей, составил 7814 рубля 14 копеек. Тридцать три приемных родителей получил денежное вознаграждение среднемесячный размер, которого составил 8050,20 рублей.

В соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», муниципальной "дорожной картой" по сокращению очередности в детские сады проводилась работа по  обеспечению государственных гарантий доступности и равных возможностей для получения дошкольного образования. Охват дошкольным образованием составляет 33,5 процентов. В настоящее время в Единой информационной системе Волгоградской области  для получения путевки в детский сад зарегистрированы 436 детей
Система образования Ленинского муниципального района включает в себя: 16 общеобразовательных учреждений, 8 дошкольных образовательных  организаций, 3  учреждения дополнительного образования. В общеобразовательных организациях  района обучаются 3005 человек, в дошкольных образовательных учреждениях - 916 детей, в учреждениях дополнительного образования 1194 человек. Общее количество детей,  посещающих дошкольные учреждения  - 916, из них 60 детей в группах кратковременного пребывания. 
Общая численность работающих в отрасли 743 человека, в том числе педагогических работников 338. Средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования в 2016 году составила 26982,84 рублей (уровень 2015 года- 25555,10 рублей), педагогических работников образовательных учреждений дошкольного образования 21567,78 рублей (уровень 2015 года – 20894,80 рублей) и педагогических работников учреждений дополнительного образования 20652,05 рублей (уровень 2015 года – 20589 рублей). 

Число педагогических работников системы  образования составило  345 человек, из них:

237 педагогических работников школ, 226  из которых учителя, 

72 педагогов дошкольного образования,
36 педагогов дополнительного образования  детей.

Под руководством Отдела образования в Ленинском муниципальном районе были проведены мероприятия, направленные на совершенствование учительского корпуса. 

В работе с кадрами большое внимание уделялось повышению квалификации и профессиональному росту педагогических работников. 

На базе ГАОУ ДПО "ВГАПК и ПРО" повысили свою квалификацию более 60 педагогических работников общеобразовательных учреждений. В целях повышения квалификации педагогических работников было подготовлено и проведено 27 семинаров для учителей-предметников муниципальных общеобразовательных учреждений, 9 видеоконференций в он-лайн режиме в рамках «Гимназического союза России», в ходе которых транслировался опыт работы лучших учителей района.

Педагогические работники района приняли активное участие в деловой и культурной программах XII Волгоградского областного Форума «Образование – 2016». Учреждения дополнительного образования «Ленинский детско-юношеский центр», «Ленинская детская школа искусств» и «Ленинская детско-юношеская спортивная школа» на концертной площадке Волгоградского Дворца спорта представили опыт своей работы.

МКОУ «Заплавинская СОШ»  стала лауреатом-победителем Всероссийской Выставки образовательных учреждений РФ.

В номинации «Сохранение и развитие духовных, исторических и культурных ценностей, чувства патриотизма» регионального этапа международной ярмарки социально-педагогических инноваций учитель начальных классов МКОУ «Заплавинская СОШ» Е.В. Ицкович стала победителем и была награждена дипломом. 

Учитель МКОУ «Ленинская СОШ № 2» Райденко Е.А. является победителем IV Всероссийского дистанционного творческого конкурса для педагогов "Грани таланта. Педагогическое мастерство";

Хабибуллина Г.Г. и Абайдулина Ю.Г.,  учителя МКОУ «Маляевская ООШ» являются победителями дистанционной международной педагогической олимпиады "Педагогическое многоборье".

Учитель технологии МКОУ «Ленинская СОШ №1» Крамаренко С.Г. стала победителем областного конкурса лучших молодых учителей.

Преподавателю-организатору ОБЖ МКОУ «Ленинская СОШ №1» Кочневу А.В. присвоено почетное звание «Заслуженный педагог Волгоградской области».

В 2016 году была проведена оценка результативности профессиональной деятельности  39 педагогических работников, по результатам которой  аттестационной комиссией  комитета образования и науки Волгоградской области были  установлены высшая квалификационная категория 16 педагогическим работникам, первая – 23 педагогическим работникам.

В соответствии с планом работы Отдела образования проведена августовская педагогическая конференция на тему: «Системные изменения, обеспечивающие современное качество образования Ленинского муниципального района», в которой приняли участие педагогические коллективы всех образовательных учреждений района.

Специалистами Отдела велась активная работа по оформлению договоров для поступления выпускников по целевому приему. Для обеспечения образовательных учреждений квалифицированными педагогическими кадрами заключен договор на подготовку специалистов, имеющих высшее педагогическое образование  с ФБОУВПО «Волгоградский социально-педагогический университет» и направлены на обучение  в соответствии с прогнозом потребности 11 выпускников общеобразовательных учреждений района.
В целях повышения качества образования в 2016 году продолжался переход на обучение по программам, соответствующим ФГОС дошкольного образования. В 2016 году по этим программам обучаются 443 воспитанника (45,00 процентов), в 2015 году обучались 235 воспитанников (24 процентов).

Федеральный государственный образовательный стандарт  начального общего образования в 2016  году реализовывался в штатном режиме в 1-4 классах всех общеобразовательных учреждений района. По ФГОС начального общего образования обучались 1370 школьников. С 1 сентября по новым федеральным образовательным стандартам основного общего образования в штатном режиме обучаются учащиеся 5 и 6 классов 15 общеобразовательных учреждений и в пилотном режиме учащиеся 7-8 классов МКОУ «Заплавинская СОШ». Таким образом, по новым образовательным стандартам на конец отчетного периода обучаются 100,00 процентов (1370) школьников начальных классов  и 45,00 процентов (588) школьников 5-9 классов.
Еще одно важнейшее направление работы муниципальной системы образования – повышение качества знаний школьников и его объективная оценка. 

Одним из инструментов внешней оценки качества образования являются государственная итоговая аттестация выпускников IХ классов в форме основного государственного экзамена и выпускников ХI (ХII) классов в форме единого государственного экзамена. 

Государственная итоговая аттестация выпускников IХ  и ХI (ХII) классов в 2016 году Отделом образования была проведена в соответствии с требованиями федеральных и региональных нормативных правовых актов.

В целях подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников ΙХ, ХΙ (ХΙΙ) классов сформированы базы данных выпускников, организаторов, пунктов проведения экзаменов. Определены ответственные лица за соблюдение информационной безопасности при организации и проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников. Подготовлена и представлена в комитет образования и науки  Волгоградской области схема проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников ΙХ, Х1 (Х11) классов, списочный состав муниципальных экзаменационной, предметной, конфликтной комиссий. Своевременно проведено информирование руководителей и заместителей руководителей образовательных учреждений с поступившими нормативными документами, регламентирующими проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников. 

В рамках проведения Единого информационного дня были  организованы и  проведены мероприятия по вопросам ГИА с обучающимися образовательных учреждений и их родителями, выпускниками прошлых, педагогами.

В целях подготовки к проведению основного государственного экзамена и единого государственного экзамена проведены репетиционные экзамены по математике на пункте проведения экзаменов. Организовано участие учителей русского языка и математики в вебинарах, проводимых комитетом образования и науки Волгоградской области.

Отделом образования были направлены на обучение 38 учителей-предметников по программе «Подготовка экспертов в области оценивания знаний на основе тестирования и других современных методов контроля» (с правом выполнения функций эксперта ГИА по образовательным программам основного общего образования).

В 15 муниципальных общеобразовательных учреждениях обучалось 255 выпускника 9-х классов, из них 252 выпускника были допущены к прохождению государственной (итоговой) аттестации. Двое выпускников МКОУ «Ленинская СОШ №3» и 4 выпускника ГКОУ «Ленинская школа-интернат»  проходили государственную (итоговую) аттестацию в форме государственного выпускного экзамена с сокращением экзаменов до двух на пунктах проведения экзаменов, организованных на базе  МКОУ «Ленинская СОШ №1» и ГКОУ «Ленинская школа-интернат». 250 выпускников проходили государственную итоговую аттестацию в форме основного государственного экзамена  на пункте проведения экзаменов, организованном на базе МКОУ «Ленинская СОШ №3».  Выпускники 9-х классов сдавали основной государственный экзамен (ОГЭ) по 4 учебным предметам: два по обязательным  (русский язык и математика)    и два по выбору выпускника. За ходом проведения экзаменов  наблюдали 3-е представителей родительских комитетов общеобразовательных учреждений, аккредитованных в качестве общественных наблюдателей. Замечания по процедуре проведения экзаменов не поступали.

Документы государственного образца об уровне образования получили 100% выпускников от числа  допущенных к государственной (итоговой) аттестации, в том числе 9 выпускников получили аттестаты об основном общем образовании с отличием.

На участие в едином государственном экзамене в региональной базе банных (РБД) было зарегистрировано 111 выпускников текущего года и 5 выпускников прошлых лет. В 2016 году выпускники школ сдавали экзамены по 12 предметам учебного плана. В соответствии с приказом комитета по образованию и науки от 01.02.2016 № 71 «Об утверждении схем проведения ЕГЭ в Волгоградской области в 2016 году» на базе МКОУ «Ленинская СОШ № 3» (ППЭ №30) и  расписанием были проведены экзамены по 4-м предметам: русский язык, математика (базовая), математика (профильная), обществознание.  Экзамены по другим предметам выпускники сдавали на ППЭ в г.г.  Волжский и Волгоград.

Нарушений Порядка проведения единого государственного экзамена не выявлено. Апелляции о нарушении установленного Порядка проведения ГИА по учебным предметам не поступали.

В 2016 увеличилось число высокобальников  по русскому языку (в 2015 году их было 14, в 2016 – 19). Высокие баллы по русскому языку получили 10 выпускников МКОУ «Ленинская СОШ №1» , в том числе один выпускник получил стобальный результат.  От 81 до 96 баллов получили 3-е  выпускников МКОУ «Ленинская СОШ №2», 2-е в МКОУ «Ленинская СОШ  №3» и  МКОУ «Коммунаровская СОШ», по одному выпускнику в МКОУ «Заплавинская СОШ» и МКОУ «Царевская СОШ». Высокие баллы по биологии получили 3-е выпускников (МКОУ «Ленинская СОШ № 1» 97 баллов, МКОУ «Ленинская СОШ № 3» - 83 балла, МКОУ «Колобовская СОШ» - 81 балл. Лучший результат по химии у выпускника МКОУ «Ленинская СОШ № 1»  (94 балла), по профильной математике у выпускника МКОУ «Ленинская СОШ № 2»  (88 баллов), по физике у выпускника МКОУ «Ленинская СОШ № 2» (87 баллов), по истории у выпускницы МКОУ «Ленинская СОШ № 1»  (81 балл).

Аттестаты о среднем общем образовании получили 103   выпускника, в том числе 15 выпускников получили аттестаты с отличием и медаль «За особые успехи в учении».

В декабре 2016 года обучающиеся 11(12) классов писали итоговое сочинение (изложение), которое является допуском к ЕГЭ, по темам, определенным Рособрнадзором.  Все обучающиеся по итогам работы получили оценку «зачет». 

В мае 2016 года четвероклассники всех школ района стали участниками написания Всероссийских проверочных работ (ВПР) по математике, русскому языку и окружающему миру. Образовательный эксперимент продемонстрировал способность учеников к быстрой адаптации, умение сконцентрировать внимание на выполнении заданий в новой форме. Этот опыт поможет выстроить учителям индивидуальный образовательный маршрут для детей, скорректировать рабочие программы и уделить больше внимания темам, которые являются наиболее сложными для учащихся. В соответствии с приказом комитета образования и науки Волгоградской области от 27.10.2016 г. № 988 «Об участии общеобразовательных организаций Волгоградской области в мониторинге качества подготовки обучающихся 2 и 5 классов по русскому языку в форме Всероссийских проверочных работ» во Всероссийских проверочных работах приняли участие  МКОУ «Ленинская СОШ №2», «Царевская СОШ», «Покровская СОШ», «Степновская СОШ», «Каршевитская СОШ».

С целью оценки уровня исторической грамотности, мотивации обучающихся к изучению истории Отечества были организованы 6 муниципальных площадок для проведения Всероссийского теста по истории отечества на базе Ленинских №1, №2, №3, Заплавинской, Коммунаровской и Степновской школ. Участниками Всероссийской акции стали 178 старшеклассников, 45 учителей и 40 родителей обучающихся и выпускников.

МКОУ «Покровская СОШ» было зарегистрировано как региональная площадка для проведения «Всероссийского географического диктанта» под №3407. На данной площадке диктант писали 53 участника, из них − 35 учащихся школы  7 − 11 классов. 185 обучающихся из Ленинских №1и №3, Царевской, Маляевской, Заплавинской и Коммунаровской школ проверили свои знания дистанционно.
В 2016  году Отделом образования проводились мероприятия направленные на выявление талантливых и одаренных детей.

Развитие олимпиадного движения, организация конкурсных мероприятий школьного и муниципального уровней – одно из основных направлений поиска и поддержки талантливых детей в Ленинском муниципальном районе. В соответствии с Положением о Всероссийской олимпиаде школьников были проведены школьный и муниципальный этапы по 16 учебным предметам.   В муниципальном этапе приняли участие 446 победителей и призеров школьного этапа. Победителями и призерами муниципального этапа стали 132 обучающихся 7-11 классов.

Победители и призеры муниципального этапа 2015 года были направлены для участия областном туре Всероссийской олимпиады школьников. Призерами регионального этапа  стали 4 обучающихся: по  биологии Смутнев Д. (МКОУ «Ленинская СОШ№1»), по обществознанию Мун К. МКОУ («Заплавинская СОШ»), по ОБЖ Прилучный В. (МКОУ «Ленинская СОШ №1»), по физической культуре  Байкина Г. ( МКОУ «Ленинская СОШ№1»).

В рамках ведомственной целевой программы «Развитие образования Ленинского муниципального района»  состоялась церемония награждения победителей и призеров муниципальных этапов Всероссийской олимпиады школьников и Всероссийского конкурса сочинений «Звездный Олимп - 2015». 146 лучших учеников и 46 педагогов общеобразовательных учреждений получили заслуженные награды и благодарственные письма Отдела образования администрации Ленинского муниципального района Волгоградской области. В апреле текущего года был проведен районный конкурс "Ученик года 2016", победителем конкурса стала обучающаяся МКОУ "Ленинская СОШ№ 3".

Учащиеся МКОУ «Ленинская  СОШ № 1» Горобченко Ивану и Гимальдиновой Карине утверждены кандидатами на присуждение премии Президента Российской Федерации  для поддержки талантливой молодежи в 2016 году, премия составляет 30,00 тыс. рублей. 

В июне состоялся традиционный прием медалистов  Главой администрации Ленинского муниципального района. 15 медалистов, их родители, классные руководители и директора школ получили памятные подарки, почетные грамоты и благодарственные письма. Было организовано участие медалистов в областном празднике «Бал – медалист 2016» .

Совместно с  МБУК «Ленинская МЦРБ» был проведен муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В конкурсе приняли участие 21 обучающийся из 8 общеобразовательных организаций. Победитель муниципального этапа конкурса принял участие в    региональном  этапе. 

В соответствии с положением о XXVII  районной спартакиаде  обучающихся  проведены районные соревнования по волейболу  среди юношей и девушек, настольному теннису, легкой атлетике,  шахматам, соревнования по программе  «Президентские спортивные игры», «Президентские состязания», «Шиповка юных»,.  На базе МКУ ДО «Ленинская ДЮСШ» организованы и проведены зональные соревнования по волейболу, легкой атлетике, «Президентские состязания», «Шиповка юных». 168 школьников из 5-ти общеобразовательных учреждений приняли участие в зимнем фестивале ГТО.

В соревнованиях по лёгкой атлетике на Кубок Губернатора Волгоградской области сборная команда Ленинского района заняла 1место.

Команда кадетов «Ветер»  МКОУ «Ленинская СОШ №1» стала победителем конкурса военно-патриотических клубов "Солдат - 2016", областного  смотра-конкурса  военно-патриотических клубов и объединений Волгоградской области "Равнение на Победу" и  областного конкурса «Наследники Победы», а так же областного финала игры  «Зарница». 

В рамках работы Отдела образования по патриотическому воспитанию школьников были проведены в образовательных учреждениях мероприятия, посвященные 73 годовщине Победы в Сталинградской битве: месячники военно-патриотического воспитания, уроки Мужества, конкурсы рисунков и чтецов, смотр-конкурс хореографического мастерства «Задорный каблучок». Обучающиеся школ приняли активной участие в районных акциях «Бессмертный полк», «Обелиск», «Ветеран живёт рядом», военно-спортивных играх «Зарница», «Орленок», «Солдатушки  - бравы, ребятушки» и других мероприятиях.
С целью предоставления равного доступа к получению общего образования был организован подвоз 201 школьника в общеобразовательные учреждения. На организацию подвоза было израсходовано 2389,63 тыс. рублей. 100,00 процентов обучающихся 1-5 классов обеспечены учебными комплектами учебников, соответствующими новым ФГОС. В 2016 году за счет средств региональной субвенции  образовательные учреждения приобрели   5635 экземпляра учебников на общую сумму 1848,150 тысяч рублей.    

Для определения индивидуального образовательного марщрута обучающихся, не усвоивших учебную программу, было организовано и проведено заседание территориальной психолого-медико-педагогической комиссии. По итогам работы комиссии 30 детям даны рекомендации по продолжению обучения, в том числе 11 школьников были направлены для обучения в коррекционные школы-интернаты, 5-ти рекомендовано дублирование. 
Важным направлением деятельности Отдела образования в 2016 году являлась координация деятельности по организации и проведению оздоровительной работы с обучающимися.

В рамках подготовки к летней оздоровительной кампании проведена проверка предварительной готовности образовательных учреждений к открытию лагерей в период летних каникул. В состав межведомственной комиссии по обследованию учреждений вошли представители Отдела образования, ОНД по Ленинскому району ОНД ГУ МЧС России по Волгоградской области, Территориального отдела управления Роспотребнадзора. В рамках работы комиссии были проверены 14 образовательных учреждений. Все объекты получили разрешение на открытие лагеря от Роспотребнадзора. В первую смену были открыты оздоровительные и профильные лагеря с дневным пребыванием школьников на базе 14 образовательных учреждений. Всего в июне оздоровлено 1200 детей, в том числе: более 488 детей находящихся в трудной жизненной ситуации.  В период летнего отдыха и оздоровления детей проведены мероприятия по страхованию детей от нечастных случаев на общую сумму более 200,00 тыс. рублей. 

В период осенних каникул оздоровительные лагеря работали на  базе 14 общеобразовательных учреждений. На финансирование оздоровительных мероприятий было израсходовано 242250 рублей. В осеннюю смену было оздоровлено 570 человек.

В соответствии с нормами и правилами САНПиН в 2016 году в 14 общеобразовательных учреждениях было организовано горячее питание школьников 1-11 классов. Горячее питание получали 1372 обучающихся 1-4 классов, 1171 обучающихся  5-11 классов, что составило 89,00 процентов от общего числа обучающихся. Двухразовым горячим питанием охвачено 663 школьника. 

Не охвачены горячим питанием обучающиеся 2-х общеобразовательных учреждений: МКОУ «Бахтияровская нош» и МКОУ «Открытая (сменная) общеобразовательная школа» по причине отсутствия пищеблоков и столовых. Специалисты Отдела ежемесячно проводили мониторинг  состояния горячего питания в общеобразовательных учреждениях  и результаты мониторинга предоставлялись в комитет образования и науки Волгоградской области.

Отдел образования координировал работу  общеобразовательных организаций по профилактике наркомании и вредных зависимостей. Общеобразовательные организации приняли участие в профилактических  мероприятиях таких как: Всероссийской антинаркотической акции  «Сообщи, где торгуют смертью»,  рейдах «Дурман», «Стоп спайс», направленных на формирование здорового образа жизни. На классных часах были организованы просмотры видеороликов на темы: «Беда XXI века», «Имею право знать», «Наркозависимость -  причины и последствия».  Всего было проведено 110 мероприятий, в которых задействовано 2700 обучающихся общеобразовательных организаций.

В целях совершенствования деятельности по предупреждению семейного неблагополучия, выявлению родителей, отрицательно влияющих на детей, жестоко обращающихся с ними, снижения негативного влияния на образ жизни несовершеннолетних со стороны взрослых лиц, оздоровления обстановки в семьях с участием Отдела образования проведены муниципальные рейды «Шанс», «Неблагополучная семья. Проведено 100 мероприятий, в которых задействовано 2800 обучающихся общеобразовательных организаций.

Во исполнение совместного приказа министра обороны Российской Федерации и Министерства образования и науки Российской Федерации от 24 февраля 2010 № 96/134 и распоряжения Губернатора Волгоградской области от 12 апреля 2016 года №101-р «Об организации проведения учебных сборов с гражданами, изучающими основы военной службы в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях и учебных пунктах, в 2016 году» были проведены пятидневные учебные сборы с юношами 10-х классов общеобразовательных школ района.  40 учащихся из 6  образовательных учреждений приняли участие в сборах, по итогам сборов все получили оценку «отлично». 

Вопросы обеспечения безопасных условий труда и осуществления образовательного процесса являются одним из основных направлений деятельности Отдела образования и администраций муниципальных образовательных учреждений района.

Ежегодно   на совещании руководителей образовательных учреждений подводятся итоги  работы за год  по обеспечению безопасных условий образовательного процесса.

Все образовательные учреждения приняты к началу нового учебного года районной комиссией с участием представителей Роспотребнадзора и Госпожнадзора.

На улучшение условий труда в 2016 году израсходовано 3664,95 тыс. рублей, из них на ремонт зданий - 416,65 тыс. рублей, на замену оконных блоков – 1553,60 тыс. рублей в  8 образовательных организаций (МКОУ «Ленинская СОШ№ 1», «Ленинская СОШ№ 2», «Ленинская СОШ№ 3», МКОУ «Коммунаровская СОШ», МКОУ «Степновская СОШ», МКОУ «Маляевская ООШ», МКДОУ «Царевский детский сад», МКДОУ «Детский сад № 7») и на ремонт спортзала в МКОУ «Царевская СОШ» - 1697,70тыс. рублей.  

На обеспечение пожарной безопасности израсходовано  1254,76 тыс. рублей.  Прошли обучение по охране труда с получением удостоверений  60 человек. (руководители учреждений, заместители руководителей, завхозы, члены комиссий по охране труда, уполномоченные по охране труда). 28 образовательных учреждения оборудованы системами передачи о пожаре в подразделения пожарной охраны по радиоканалу связи.  

 Действует  муниципальная программа Ленинского муниципального района Волгоградской  области «Комплекс мер по созданию безопасных условий для обучающихся и воспитанников в образовательных организациях Ленинского муниципального района на 2016-2018 годы», утвержденная постановлением администрации от 06.10.2015 № 410. Данная муниципальная программа предусматривает реализацию трех подпрограмм:

-«Укрепление пожарной безопасности в образовательных организациях»

-«Укрепление антитеррористической защищенности образовательных организаций»

-«Ремонтно-восстановительные работы в образовательных организациях».

Все 27 образовательных учреждений оборудованы системами АПС,  оборудованы системами передачи сигнала о пожаре в подразделения пожарной охраны по радиоканалу связи.

В 2016 году была проведена специальная оценка условий труда  95  рабочих мест в  детских садах №1 «Буратино», №2 «Родничок», №3 «Колокольчик», №5 «Солнышко», №7 «Сказка», в Заплавинском, Царевском и Маляевском  детских садах на сумму  55,81 тысяч рублей  и  22 рабочих мест в школах: Ленинская СОШ № 1, Ленинская СОШ № 2, Ленинская СОШ № 3, Заплавинская СОШ, Степновская СОШ, Ильичевская СОШ, Бахтияровская НОШ, Маляевская ООШ, Коммунаровская СОШ, Царевская СОШ, Покровская СОШ, Каршевитская СОШ, Колобовская СОШ, Рассветинская СОШ, Маякоктябрьская СОШ и Ленинская ОСОШ на сумму 59,34 тыс. рублей.

В 2016 году случаев производственного травматизма  не было допущено.

Однако, в 2016 году увеличилось число случаев травматизма с обучающимися и воспитанниками (в 2015 – 2, в 2016 – 3).  Случаи травматизма произошли в МКОУ «Ленинская СОШ № 1», 2 - в МКОУ ДО «Детский сад №7 «Сказка». Из 3 случаев травматизма, оформленных актами, 2 произошли во время прогулок,  1 на перемене. Причинами несчастных случаев являются ненадлежащее выполнение должностных инструкций работниками учреждений.

В 2016  году была организована публичная отчетность общеобразовательных учреждений  в сети Интернет, в целях  обеспечения открытости и доступности информации об организации образовательного процесса в каждой школе для широкой общественности, в том числе для родителей. В соответствии с приказом министерства образования и науки Волгоградской области от 08.12.2014 № 1566 «Об утверждении Порядка проведения оценки результатов деятельности образовательных организаций Волгоградской области, реализующих программы начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования» была проведена оценка результатов деятельности образовательных организаций. По результатам оценки оформлены рейтинговые карты качества образования, которые опубликованы на сайтах общеобразовательных учреждений. В соответствии со статьей 95 Федерального закона № 273 «Об образовании» была проведена независимая оценка качества образования. На вопросы независимых экспертов и представителей общественности относительно условий, созданных в образовательных учреждениях – степени комфортности и безопасности, материально-технического оснащения – ответили  1267 родителей. Также в числе критериев оценки качества услуг - организация спортивной и досуговой деятельности учащихся, насыщенность общественной жизни, внеклассная работа. На основе результатов независимой оценки качества  сформирован  муниципальный рейтинг образовательных организаций. Это поможет родителям и детям в выборе оптимальных условий развития и обучения.
В общеобразовательных учреждениях района реализуются процедуры перехода на электронный  документооборот, обеспечивающий снижение административной нагрузки на школы. По данным ведомственной отчетности, 16 школ (100,00 процентов) используют автоматизированные системы для предоставления родителям оперативной информации о текущей успеваемости обучающихся (электронный журнал, электронный дневник). 

Специалистами Отдела проводилась активная работа по внедрению на территории Ленинского муниципального района государственной информационной системы «Единая информационная система в сфере образования Волгоградской области». Для работы в системе назначены сотрудники Отдела образования - муниципальные операторы системы. Сформирована единая база данных о педагогических работниках, контингенте обучающихся и их родителях. Система обеспечивает исполнение  муниципальных услуг в электронном виде и  обеспечивает работу внутренней системы оценки качества образования. Специалисты Отдела образования могут получать информацию о качестве образования по школам и учебным предметам, о результатах выполнения контрольных работ, уровне эффективности управленческой деятельности. 

За муниципальной услугой «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады)» обратились 358 человек, принято заявлений на постановку в очередь 358 заявлений, в том числе 7 в электронном виде. Выдано 365 путевок. Муниципальные услуги «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, результатах тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в муниципальное образовательное учреждение», «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметах, дисциплинах (модулях), годовых календарных учебных»  были предоставлены  3435 заявителям. Муниципальная услуга «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося в муниципальном образовательном учреждении, ведение дневника и журнала успеваемости» предоставляется заявителям в электронном виде через портал госуслуг или пароль и логин ЕСИА в системе «Сетевой город. Образование». В отчетном периоде услуга была предоставлена  30908 заявителям.

В соответствии с планом работы Отдела образования проведено 10 совещаний с руководителями образовательных учреждений. Проведены проверки МКОУ»Ленинская СОШ № 1», МКОУ «Ленинская СОШ № 3», МКОУ «Степновская СОШ» по вопросу «Организация подготовки к проведению государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, в 2016 году и завершение 2015-2016 учебного года». В 14 образовательных учреждениях проведены проверки по теме: «Организация оздоровления, отдыха, питания детей в соответствии с требованиями действующего законодательства». 

По поручению Главы Ленинского муниципального района  были подготовлены 9 ответов на запросы Прокуратуры Ленинского района.  

Здравоохранение

Основными демографическими показателями района является показатель рождаемости и смертности.  По данным ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» за   2016 года  в  районе родилось  305 человек, за аналогичный период  2015 года  родилось -313 человек,  умерло  за  2016г  377 человек, в том числе 91 человека  трудоспособного возраста, за  2015 года умерло 408 человека, в том числе 102 человека трудоспособного возраста. Остается отрицательным показатель естественного прироста населения -72, в прошлом году аналогичного периода естественный прирост составлял - 95 человек.  Общая детская смертность в анализируемом периоде составило 4 человека, за   2015  - 7 человека.


По заболеваемости среди взрослого населения по Ленинскому району за 2016 года на первом месте - болезни  системы кровообращения 24,50 процентов, на втором  месте – болезни эндокринной системы 11,60  процентов; на третьем    месте  болезни  органов дыхания 10,40 процентов.


По заболеваемости среди детского населения  на 1 месте – болезни органов дыхания – 52,60 процентов,  на втором   болезни костно - мышечной системы 7,60 процентов, на третьем месте болезни крови и кроветворных органов  6,3 процентов.   


За 2016г отрасль  здравоохранения   профинансирована  за счет  субвенции из областного  бюджета на 6596,40 тыс.рублей, что составляет 88,60 процентов от выделенных лимитов. По удельному весу в объеме финансирования на долю бюджета приходится 4,60 процентов.


По ОМС сумма по предъявленным счетам за соответствующий период составила 125605,66 тыс. рублей или 95,30 процентов от утвержденных ассигнований на 2016 года. По удельному весу в объеме финансирования на долю ОМС приходится 87,40 процентов.


По платным медицинским услугам поступление денежных средств   за    2016 год составило 11579,506 тыс. рублей,  по сравнению с  2015годом меньше  на 27,20 процентов. По удельному весу в объеме финансирования за счет предпринимательской и иных видов деятельности доля составила 8,00 процентов.

        За счет областного бюджета  по объемам паллиативной медицинской помощи в стационарных условиях, в том числе по койкам сестринского ухода,  план выполнен на 100,0 процентов - 2516 койко/день, выписано 22 больных.

        В разрезе профилей коек план не доводиться, фактически за 2016 год законченных случаев 105 (КСГ) (неотложная медицинская помощь, помощь не входящая в Территориальную Программу, помощь больным не имеющим медицинского полюса) в том числе:  акушерство и гинекология - 13, педиатрическое отделение -17, терапевтическое отделение - 36, хирургическое отделение – 39.

          По ОМС объем стационарной медицинской помощи выполнен на 99,00 процентов по видам базовой программы ОМС, при плане 2290 законченных случаев госпитализации на 2016 год, фактически выполнено 2268 КСГ и при оказании медицинской помощи лицам застрахованным на территории других субъектов РФ выполнено 44 КСГ.

        
Стационарозамещающая форма оказания медицинской помощи больным района при плане на 2016 год по видам базовой программы ОМС 2550 КСГ, выполнено 2465КСГ, что составляет 96,70 процентов и при оказании медицинской помощи лицам застрахованным на территории других субъектов РФ выполнено 28 КСГ.

          Амбулаторно-поликлиническая помощь в части бюджетного финансирования выполнена за  2016 год на 100 процентов.


Объем амбулаторно-поликлинической помощи с учетом ФАП (17), а также посещений по стоматологии в рамках   финансирования по ОМС выполнено: по неотложной медицинской помощи на 53,00 процентов.  План   на  2016 год 11545 неотложных  посещений,  фактическое посещение 6114. Не выполнения плановых показателей связано с корректировкой плана в конце года.
          План по профилактическим медицинским посещениям, разовому приему по поводу заболевания, посещениям по диспансеризации 37090 посещений. Фактически выполнено на 100,00 процентов.
         План по обращениям по поводу заболеванию 31250. Фактическое выполнение 25117   на 80,40 процентов.  Не выполнения плановых показателей связано с корректировкой плана в конце года.

Средняя стоимость одного законченного случая круглосуточного стационара составляет 14711,68 рублей. Средняя стоимость единицы объема оказанной амбулаторной медицинской помощи  составила 788,71рублей.

         Выполняется иммунизация населения в рамках национального календаря прививок. План на  2016 год составляет 14526 человек, проведено вакцинаций за 2016 год 12241 человек, в том числе:  полиомиелит- 250 человек,  гепатит В- 310 человек,  краснуха -315 человек, дифтерия-250, коклюш-250,  столбняк -390 человек,  корь и паротит - 630человек, туберкулез –280 человек, вакцина против гемофильной инфекции 30 человек, вакцина против пневмококковой инфекции 250 человек, прививки против гриппа 11220 человек, вакцинация против туляремии 363.Профинансировано из федерального бюджета на сумму 2759,557 тыс. рублей. 


По состоянию за 2016 год в Ленинском муниципальном районе обследованы 29 новорожденных на наследственные заболевания. Выявленных заболеваний нет.

Большая работа проводится по оказанию медицинской помощи женщинам во время беременности и родов. К оплате представлено 419 сертификатов. Всего за 2016 год по данному направлению оплачено 1061,0 тыс.рублей, в том числе по женской консультации оплачено счетов на сумму 753,0 тыс. рублей, по стационару оплачено 168,0 тыс. рублей, оплачено за диспансеризацию детей до 1 года в сумме 140,0 тыс.рублей.

Выполняется обеспечение населения высокотехнологичной медицинской помощью. Направлено в федеральные учреждения – 11 человек,  7 человек получил медицинскую помощь. В областные медицинские учреждения направлено 17 человек получили медицинскую помощь 11 человека.

          Проводится обследование населения в целях выявления больных туберкулезом. На данные цели из федерального бюджета профинансировано на медикаменты  486,306 тыс.рублей.  

Культура

Отделом   по социальной политике осуществляется государственная политика  по развитию сферы культуры района, направленная на сохранение и развитие отрасли, обеспечение потребности в услугах культуры и духовное развитие населения.

          Основным ресурсом создания условий для оказания услуг в области культуры и гарантией их предоставления является деятельность учреждений  культуры. В Ленинском муниципальном районе сохранена существующая сеть учреждений культуры: 13 муниципальных центров культуры и досуга (в том числе 12 по селу), 4 филиала центров культуры и досуга, 1 районная библиотека (в сельских поселениях библиотеки являются структурными подразделениями центров культуры и досуга), 1 музей. Все учреждения являются юридическими лицами. 

Во всех учреждениях культуры Ленинского муниципального района прошли праздничные концерты, посвященные Дню Сталинградской битвы, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню.


Большое внимание привлекли к себе мероприятия героико-патриотической направленности:

- Митинг, посвященный 73-й годовщине победы в Сталинградской битве, прошедший у памятного знака землякам-героям Отечества 2 февраля 2016 года. После митинга состоялся праздничный концерт «Ты в сердце моем, Сталинград». Для ветеранов и участников Сталинградской битвы, вдов и детей Сталинграда прозвучали патриотические песни в исполнении хора ветеранов, детских и взрослых коллективов, солистов ДК «Октябрь», показаны тематические танцевальные постановки.

- День Победы - особый день для всей нашей страны. 9 мая 2016 года в Ленинском муниципальном районе проводились всероссийские акции «Бессмертный полк». «Народный» хор ветеранов и «образцовый» ансамбль балалаечников «Мелодия души и сердца» выступили с отчетным концертом.

- 12 июня 2016 года состоялся концерт ко Дню России «О России с любовью» и тематическая акция «Широка страна моя родная».

- 26 августа на базе МКУК «Степновский ЦКД» прошел первый межпоселенческий фестиваль героико-патриотического направления «Россия в наших сердцах!». Фестиваль собрал представителей творческого потенциала Ленинского муниципального  района, таких как: хореографическая студия «Девчата», вокальная группа «Раздолье» (МКУК «Ильичевский ЦКД»), танцевальный кружок «Импульс» (МКУК «Маякский ЦКД»), коллектив татарской песни «Дуслар», коллектив народной песни «Сударушка» (МКУК «Бахтияровский ЦКД»). Коллективы Центров культуры и досуга поселений показали великолепные номера  в номинациях «Художественное слово», «Вокальное искусство», «Хореографическое искусство» и «Изобразительное искусство», за что были награждены дипломами за участие от администрации Степновского сельского поселения и подарками от партнеров фестиваля- детского благотворительного фонда «Ангелы надежды» и детского бесплатного издания «Твоя раскрашка».

- 23 августа 1942 года - дата памятная и страшная. В этот день фашистские захватчики начали массированную бомбардировку Сталинграда. Это трагический день для всех живущих на священной Сталинградской земле. У памятного знака погибшим землякам в г.Ленинск состоялся митинг «День поминовения погибших при бомбардировке Сталинграда 23 августа 1942 года» с возложением цветов. На митинг были приглашены очевидцы того страшного времени дети Сталинграда, которые со слезами на глазах поделились своими воспоминаниями с присутствующими на мероприятии.

- 27 декабря 2016 года в Детском юношеском центре г.Ленинск состоялась третья встреча поколений, посвященная 75-летней годовщине строительства железной дороги Сталинград-Владимировка. Своими воспоминаниями о том, как проходила работа на строительстве дороги ветераны железнодорожной отрасли. В эту честь прозвучал праздничный концерт. Председатель  районного совета ветеранов войны и труда Т.Я. Малякина вручила благодарственные письма и памятные подарки гостям, ветеранам.

- 8 июля 2016 года традиционно в Ленинском муниципальном районе отмечался всероссийский праздник День семьи, любви и верности. В МБУК «Дворец культуры «Октябрь» прошел праздничный концерт с награждением семей Ленинского муниципального района памятными сувенирами.


Большое внимание в районе уделяется мероприятиям самодеятельного народного творчества. Например, 
13 марта 2016 года на центральной площади состоялся праздник - Масленица. Работники МЦ «Выбор» провели игровую программу «Играй, не ленись, от души веселись!», конкурс рисунков на асфальте и боди-арт акцию «Народные узоры». Украсила праздник «Лотошная потеха» с раздачей кренделей и леденцов самым маленьким участникам праздника. Эстафету праздника приняли затем сказочные персонажи театрализованного представления «Кто против Весны?!». В ловкости и силе соревновались взрослые в аттракционе «Русский богатырь». Закончился праздник по древней традиции хороводом и символическим сжиганием чучела.

- 214-й день рождения отметил г.Ленинск. торжество, посвященное всем горожанам стало традиционно ярким, насыщенным мероприятием. Началось оно в танцевальном зале районного Дворца культуры «Октябрь» с выставки-продажи изделий декоративно-прикладного творчества «Мастеров умелые руки», рисунки, поделки из глины, шитье бисером, мягкие игрушки, различная роспись- вот далеко не полный перечень выставленных работ. На праздничном концерте состоялось традиционное чествование Почетных граждан нашего города. Чествовали родителей самого юного жителя, молодую пару, подарившую зрителям первый свадебный танец молодоженов, а также владельцев благоустроенных территорий. Также были награждены Почетными грамотами и памятными подарками лучшие работники учреждений и предприятий г.Ленинск, предприниматели и участники выставки декоративно-прикладного творчества. Перед входом состоялась детская танцевально-развлекательная  программа «Чудесный день», где сказочные персонажи вместе с детворой под музыкальное сопровождение выполняли различные задания. В это же время на площадке проходили организованные физкультурным клубом «Атлант» состязания по дартсу, подниманию штанги, прыжкам в длину. В параде детских колясок немало творческой выдумки продемонстрировали родители детей, их бабушки и дедушки. Проигравших в этом конкурсе не было - все получили подарки вне зависимости от занятого места. Завершилось торжество праздничной дискотекой. 

- Богата осень урожаем и буйством природных красок. В этом смогли убедиться жители Ленинского района на Празднике Урожая, приуроченного Дню работника сельского хозяйства. С раннего утра центральная городская площадь наполнилась грузовым автомобильным транспортом, который доставил урожай с полей и животноводческую продукцию, началась ярмарка.   Тут же на площади развернули свою работу национальные дворы. Казачий курень (Заплавненское сельское поселение), украинская хата (Царевское сельское поселение), казахский и русский двор (Коммунаровское и Степновское сельское поселение), татарские дворы (Бахтияровское и Маляевское сельские поселения) накрыли обильные столы с национальными блюдами, представили предметы быта, национальные костюмы и фольклор. Красоту, от которой невозможно оторвать глаз, сотворили мастер флористы, составившие букеты на выставке «Дары осени». Рядом были выставлены творения рук умельцев, сумевших из природных материалов сделать необыкновенно красивые изделия. Свое мастерство в хлебопечении продемонстрировали  и хозяйки, принявшие участие в выставке «Ленинский каравай». В большой концертной программе приняли участие артисты всех учреждений культуры Ленинского района. Их номера чередовались с праздничными поздравлениями гостей и церемонией награждения тружеников сельского хозяйства. После концерта состоялось подведение итогов проводившихся на площади конкурсов. Среди национальных дворов победителем стал казачий курень Заплавненского сельского поселения. 

Ленинская детская школа искусств организовала и провела конкурс караоке, где свои вокальные способности могли продемонстрировать все желающие. 

Всего учреждениями культуры в 2016 году было проведено 2140 мероприятий, в том числе 1965 в селе. Количество посещений составило 115992 человека, из них в селе 74772. В целом, уровень проводимых мероприятий достаточно высок. По опросам посетителей мероприятий удовлетворенность населения Ленинского муниципального района составила 98,00 процентам.


По итогам  2016 года в Ленинском муниципальном районе численность работников учреждений культурно-досугового типа составляет 118 человек, в том числе 89 человека в сельской местности, из них 72 человека специалисты культурно-досуговой деятельности, из них 53 в селе. Качественный состав  составляет 47,00 процентов.


В Ленинском муниципальном районе разработана и утверждена ведомственная целевая программа «Сохранение и развитие культуры Ленинского муниципального района Волгоградской области» на 2016-2018 годы (далее- Программа ).  Контроль  за  ходом  реализации Программы, ведется отделом по социальной политике администрации Ленинского муниципального района. 
Финансирование  Программы осуществляется за счет средств бюджета Ленинского муниципального района и бюджета городского поселения г. Ленинск.


В 2016 году на реализацию  ведомственной целевой программы фактически израсходовано - 4970,571 тыс.рублей, в том числе: за счет федерального бюджета – 9,215 тыс.рублей; за счет бюджета  района - 2957,671 тыс.рублей, за счет внебюджетных источников – 3,685 тыс.рублей, которые были направлены на приобретение цветного принтера для МБУК «Ленинская МЦРБ».  На реализацию мероприятий данной программы направлено:

1. на организацию и проведение мероприятий патриотической направленности-  45,00 тыс.рублей, в том числе:


-на мероприятие, посвященное празднованию 75-й годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, Ветеранам Великой Отечественной Войны были вручены подарочные наборы. Израсходовано 21,50 тыс.рублей.


-на чествование ветеранов ВОВ в честь Дня Победы отделом по социальной политике были приобретены и вручены подарочные наборы, цветы на сумму 23,50 тыс.рублей.

        2.  В Ленинском муниципальном районе проводится поздравление на дому и через районную газету «Знамя» юбиляров, которым в этом году исполнилось 90 лет, с вручением подарков, письменными поздравлениями от Президента Российской Федерации, главы администрации Ленинского муниципального района. Израсходовано за отчетный период - 10,00 тыс.рублей.   

       3.  Организация и проведение профессиональных праздников: День работника сельского хозяйства, День работника культуры.  Расход составил- 3,9 тыс.рублей. Данные средства были потрачены на награждение лучших работников культуры в честь профессионального праздника «День работника культуры» и 41,10 тыс. рублей израсходованы на чествование лучших работников сельского хозяйства.

      4. Организация и проведение районных праздников: День семьи, любви и верности. Расход за отчетный период составил – 13,70 тыс. рублей. Данные средства были потрачены на приобретение подарков для чествования семей Ленинского муниципального района. День урожая, праздник, приуроченный ко Дню работника сельского хозяйства. 39,30 тысячи рублей были потрачены на приобретение памятных призов для участников выставки-конкурса «Дары нашего края», «Ленинский каравай» и «Подворья».

    5. Организация и проведение фестиваля-конкурса мастеров художественного валяния из шерсти «АРТ-фелтинг», на призы победителям было израсходовано 5,00 тыс. рублей. 

Физическая культура и спорт

На территории Ленинского муниципального района три учреждения, которые осуществляют спортивную и физкультурно-массовую работу. Это МКУДО «Ленинская ДЮСШ», МБУ «ФСК «Атлант», МКУ СК «Темп». Данные учреждения оказывают населению услуги в области физической культуры и спорта.

ФБУ ФСК «Атлант» городского поселения г. Ленинск за 2016 год было проведено 40 спортивных мероприятия направленных на формирование здорового образа жизни и организацию досуга подростков и молодежи г.Ленинска. Общее количество принявших участие в соревнованиях составило 2071 человек. На проведение этих мероприятий было израсходовано 157,90 тыс. рублей. 

МКУ СК «Темп» Заплавненского сельского поселения в 2016 году организовало и  провело одно комплексное физкультурно-спортивное мероприятие, посвященное 30-летию создания ФК «Темп» и девять спортивных соревнований по футболу, баскетболу, волейболу, настольному теннису, шахматам, гиревому спорту и семейным соревнованиям. В соревнованиях принимали участие 954 человека. На проведение этих мероприятий было израсходовано 121,82 тыс. рублей. В марте 2016 года на территории Заплавненского сельского поселения состоялась выездная коллегия администрации Ленинского муниципального района, заслушан отчет о развитии физической культуры и спорта в Ленинском муниципальном районе за 2015 год.

       Отделом по социальной политике в отчетном году проведено 57 спортивных мероприятий по 16 видам спорта, таким как легкая атлетика, хоккей с шайбой, настольный теннис, волейбол, шахматы, шашки, армспорт, стрельба, полиатлон, дзюдо, лапта, семейные соревнования, силовой экстрим, баскетбол, футбол и гиревой спорт. В данных спортивных соревнованиях приняли участие 3748 человек. 
Сборные команды Ленинского муниципального района, приняли участие в 14 областных и российских соревнованиях: волейболу (мужчины и женщины), тяжелой атлетике (юноши, юниоры, ветераны), гиревому спорту, русским шашкам, шахматам (классическим, быстрым, блицу), мини-футболу (юноши). 

 В очередной раз, выступая на чемпионате России среди ветеранов г. Москва, на высшую ступень пьедестала поднялся наш земляк Абулкарамов Салават Имамович.     Воспитанница МКУДО «Ленинская ДЮСШ» Антонова Лариса приняла участие в чемпионате России по самбо, где заняла 7 место. Выступая в г. Майкоп на чемпионате ЮФО по тяжелой атлетике ученики тренера Сулейманова Л.Х. добились следующих результатов: весовая категория до105 кг. В.Битюцкий – 1 место, до 94 кг. М.Шишкин – 2 место, до 77 кг. – М.Смирнов – 6 место, с выполнением норматива мастера спорта России. Тяжелоатлет Михаил Шишкин на чемпионате страны занял почетное 3 место.

На проведение мероприятий и участие в соревнованиях по ведомственной целевой программе «Мероприятия в области развития физической культуры и спорта по Ленинскому муниципальному району» на 2016 год и на плановый период до 2018 года  израсходовано 348,30 тыс. рублей. Общая сумма, выделенная на реализацию ведомственной программы в 2016 году составила 488,20 тыс.рублей. 


В рамках муниципальных программ «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинского муниципального района на 2016 - 2018 годы и на период до 2020 года» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»  проведено: одно комплексное физкультурно-спортивное мероприятие, посвященное памяти учителя физической культуры А.В.Бурьянова, три «Кубка главы администрации Ленинского муниципального района» по волейболу среди мужчин и женщин, хоккею с шайбой, девять первенств и чемпионатов района, семь турниров по видам спорта в которых приняли участие 895 человек. Из средств выделенных на эти программы за текущий год израсходовано 52,00 тыс.рублей.


Всего за год в спортивных мероприятиях приняло участие 7688 человек и израсходовано средств 680,02 тыс. рублей.

Молодежная политика

Молодежная политика направлена на создание условий, направленных на формирование гражданского, духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи, развитие системы социальной поддержки подростков и молодежи и пропаганды здорового образа жизни в молодежной среде. 

 Отдел по социальной политике Администрации Ленинского муниципального района осуществляет работу по организации и проведению межпоселенческих мероприятий, взаимодействуя с районными и областными структурами, общественными молодежными и детскими объединениями и организациями.
Объектом реализации региональной молодежной политики согласно Закону "О государственной молодежной политике в Волгоградской области" является молодежь в возрасте 14-30 лет.

Реализация мероприятий молодежной политики  осуществляется   в соответствии с Планом работы отдела по социальной политике  Администрации Ленинского муниципального района  на 2016 год, утвержденного Главой администрации  Ленинского муниципального района,   в пределах, выделенных из муниципального бюджета средств и в рамках муниципальной программы «Реализация мероприятий молодежной политики на территории Ленинского муниципального район на 2016 год и на плановый период 2017  и 2018 годы». Осуществляемая деятельность  направлена:

- на поддержку  социально значимых молодежных инициатив, творческой молодежи, молодежных общественных объединений; 

- на создание условий, направленных на вовлечение подростков в социально-активную трудовую деятельность;  

-пропаганду семейных ценностей и укрепление института молодой семьи; 

-профилактику асоциальных проявлений и пропаганду среди молодежи здорового образа жизни; 

- гражданско-патриотическое воспитание и подготовку допризывной молодежи; 

- организацию отдыха и оздоровления детей.

 За 2016 год на реализацию мероприятий в сфере молодежной политики на территории Ленинского муниципального района в рамках ведомственной целевой программы «Реализация мероприятий молодежной политики на территории Ленинского муниципального района на 2016 год и на плановый период до 2018 года» было израсходовано 30,00 тыс. рублей. На содержание учреждения МБУ «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» израсходовано  2182,57 тыс. рублей.

В реализации мероприятий молодежной политики на территории Ленинского муниципального района совместно с отделом по социальной политике (1 муниципальный служащий) приняли участие МБУ «Ленинский центр по работе с подростками  молодежью «Выбор» (9 штатных сотрудников), 13 специалистов по работе с молодежью по месту жительства в поселениях Ленинского муниципального района. Таким образом, в сфере осуществления молодежной политики в Ленинском муниципальном районе  занято 23 человек.

Организация  отдыха  и оздоровления детей и подростков в 2016 году осуществляется в рамках  постановления Администрации Волгоградской области от 12.04.2016 № 169-п «О порядке предоставления путевок в организации отдыха и оздоровления детей с полной оплатой их стоимости за счет средств областного бюджета», постановления Правительства Волгоградской области от 26.02.2013г. «Об утверждении Порядка направления детей, проживающих в Волгоградской области, в санаторные оздоровительные лагеря. С 2016 года приобретением бесплатных путевок снова занимается непосредственно Комитет молодежной политики Волгоградской области. 

Между Комитетом молодежной политики Волгоградской области и Администрацией района  заключено Соглашение об организации лечения детей, проживающих в Волгоградской области в санаторных оздоровительных детских лагерях круглогодичного действия. Стороны совместно обеспечивают организацию лечения детей, проживающих в Ленинском районе в санаторных оздоровительных лагерях в соответствии с Законом Волгоградской области от 15 июля 2010 года № 2079-ОД «Об организации отдыха детей и оздоровления детей Волгоградской области», постановлением Правительства Волгоградской области от 26 февраля 2013 года №82-п «Об утверждении порядка направления детей, проживающих в Волгоградской области, в санаторные оздоровительные лагеря».

В марте 2016 года Комитетом  молодежной политики направлена  разнарядка по распределению путевок. Квота составила в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия, в санатории круглогодичного действия, на базе санаториев Волгоградской области – 25 путевок.

Итого в санаторные оздоровительные лагеря по Волгоградской области с Ленинского муниципального района направлено 25 детей.

25 апреля текущего года администрация Ленинского муниципального района заключила Соглашение с областным Комитетом молодежной политики о взаимодействии в сфере отдыха детей. В результате нашему району было выделено 27  путевок в ДОЛ «Орленок» (Среднеахтубинский муниципальный район) с полной оплатой их стоимости для отдельных категорий детей, а именно: для детей из неполной или многодетной семьи, среднедушевой доход которой не превышает прожиточный минимум, установленный в Волгоградской области; для детей из семьи, у которой один из родителей, проходивший военную службу, службу в органах внутренних дел, системе МЧС России, погиб (пропал без вести) или стал инвалидом при исполнении служебных обязанностей; для детей из семьи ветерана боевых действий.


01.07.2016 года между администрацией Ленинского муниципального района и Комитетом молодежной политики Волгоградской области было заключено дополнительное соглашение «Об организации в 2016 году деятельности по направлению детей, проживающих в Волгоградской области, находящихся в трудной жизненной ситуации, в организации отдыха и оздоровления, расположенные на территории  Волгоградской области». По данному соглашению району было выделено 50 путевок в ДОЛ «Лукоморье» (Быковский муниципальный район). 

Деятельность Отдела по социальной политике по профилактике употребления психоактивных веществ, профилактике ВИЧ/СПИДа, формированию здорового образа жизни среди детей и молодежи Ленинского муниципального района организована в соответствии с муниципальными программами «Профилактика правонарушений на территории Ленинского муниципального района на 2016-2018годы» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018годов». На реализацию мероприятий по данной программе было израсходовано 89,96 тыс. рублей.

За 2016 год  на базе муниципального бюджетного учреждения «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор»  проведены следующие мероприятия:

Мероприятия по пропаганде здорового образа жизни и профилактике употребления ПАВ:

-«Стоп - Спайс»;

- Акция «Скажи, где торгуют смертью» 

Мероприятия по вовлечению в добровольческую деятельность:

- «Добровольцы детям»;

- Флешмоб «Масленница»

Мероприятия по патриотическому воспитанию допризывной молодежи:

- «Ленинград», посвященное блокаде Ленинграда;

- Кинофестиваль (военная тематика);

- Районная блиц – игра «Наследники Победы»;

- «Солдат Отечества», посвященный дню воина - интернационалиста;

- Акция «Чистый берег»;

- национальный  день донора;

- мероприятие, посвященное «Международному дню памяти жертв радиационных аварий и 30-й годовщине аварий на Чернобыльской АЭС»;

- Всероссийский кадетский слет в г. Знаменске;

- «Зарница», областной финал патриотической игры;

- «Кубок национальностей»;

- выставка «Диво дивное»;

- выездная акция «Мы за ЗОЖ»;

- «Дворовой спорт»;

- акция «Триколор»;

- «Движение юнармейцев»

-  «Наследники Победы»

- «Неизвестный солдат»

- «Их имена отчизна не забудет»

- Чемпионат по гиревому спорту

- «Фото – кросс»

- «Сообщи, где торгуют смертью»

- Спартакиада молодежи  допризывного и призывного возраста

- «Тренер в деле».

В рамках муниципальной программы «Молодой семье - доступное жилье на 2016 год и на период до 2018 года» было выдано 8 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома молодой семье. Все 8 молодых семей реализовали свидетельства на сумму 5647,158 тыс.рублей, в том числе за счет федерального бюджета 2086,068 тыс.рублей, областного бюджета 2122,038 тыс.рублей, бюджета района 1439,052 тыс.рублей.

За  2016 год в рамках ведомственной целевой программы «Реализация мероприятий молодежной политики на территории Ленинского муниципального района на 2016 год и на период до 2018 года» проведено 116 мероприятий, в которых приняли участие 5020 человек. 

