ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по  внесению изменений в Генеральный план Елизовского городского поселения

г. Елизово                                                                                                         28 января 2016 года
                                                                                                                                      16 ч. 00 мин.
 
 	Публичные слушания открывает председатель публичных слушаний –                                   Гунина И.В. (назначена на заседании организационного комитета от 25.12.2015 года).
                                             
Приветствие участников публичных слушаний.

Публичные слушания  проводятся в соответствии с положениями Конституции РФ, ст. 24, 28 Градостроительного кодекса РФ, ст. 14, 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Уставом Елизовского городского поселения, Положением «О порядке проведения публичных слушаний в Елизовском городском поселении по вопросам градостроительной деятельности», Решением Собрания депутатов Елизовского городского поселения «О назначении публичных слушаний по  внесению изменений в Генеральный план Елизовского городского поселения» от 24.12.2015 года № 849.
Инициаторами публичных слушаний выступили: по первому вопросу – органы местного самоуправления Елизовского городского поселения; по второму вопросу – жители ул.  Песчаная, ул. Ключевская, ул. Талалихина, ул. Нестерова,  ул. Омская и ул. Молодежная в г. Елизово; по третьему вопросу жители ул. Винокурова, ул. Осенняя и ул. Тверская            г. Елизово.
Решением Собрания депутатов Елизовского городского поселения № 849 от 24.12.2015 года настоящие публичные слушания были назначены на 28 января 2016 года в 16 часов 00 минут. Местом проведения публичных слушаний определен зал заседаний Собрания депутатов Елизовского городского поселения, расположенный по адресу: г. Елизово, ул. Виталия Кручины, д. 19А.
Решение о назначении настоящих публичных слушаний обнародовано в  печатном издании информационный бюллетень «Мой Город» от 25.12.2015 года № 29, и размещено на официальном сайте администрации Елизовского городского поселения в разделе  «Нормотворчество».
Уведомление о проведении настоящих публичных слушаний было размещено 25.12.2015 года на официальном сайте администрации Елизовского городского поселения в разделе «Объявления», на досках объявлений ближайшей территории предложенных изменений в Генеральный план Елизовского городского поселения по ул. Винокурова, ул. Завойко, ул. Звездная, ул. Ключевская, ул. Мурманская, ул. Молодежная, ул. Нестерова, ул. Омская, ул. Осенняя, ул. Песчаная, ул. Талалихина, ул. Тверская, а так же в центральной части г. Елизово.     
На заседании организационного комитета по подготовке и проведению настоящих публичных слушаний от 25.12.2015 года были определены:  
     - председатель публичных слушаний – Гунина И.В., заместитель руководителя Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения;
     - секретарь публичных слушаний – Чайка А.С., старший инспектор Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения;
     - счетная комиссия публичных слушаний – Воробьева Е.А., Чайка А.С. сотрудники Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения.
	Регламент проведения публичных слушаний – не более 5 минут на выступление, повторное выступление не более 3 минут.
          На момент открытия публичных слушаний зарегистрировались 29 полномочных участников.
          	Публичные слушания проводятся по вопросам внесения изменений в Генеральный план Елизовского городского поселения, в соответствии с повесткой дня.
Предложений и замечаний по вопросам повестки публичных слушаний, с момента размещения уведомлений и до начала настоящих публичных слушаний, от физических и юридических лиц не поступило.

Повестка публичных слушаний:

Вопрос 1. О внесении изменений в схему существующих и планируемых границ земель транспорта и связи, в схему зон планируемого размещения объектов капитального строительства федерального, регионального и местного значения, в части корректировки западного обхода г. Елизово с подъездом к аэропорту.

Вопрос 2. О внесении изменений в альбом поперечных профилей улиц, в части уменьшения ширины ул. Песчаная, ул. Ключевская, ул. Талалихина, ул. Нестерова,                      ул. Омская, ул. Молодежная в г. Елизово.

Вопрос 3. О внесении изменений в материалы Генерального плана Елизовского городского поселения, в части исключения разворотных площадок и территорий благоустройства на ул. Винокурова, ул. Осенняя и ул. Тверская в г. Елизово.


Председатель (Гунина И.В.): Уважаемые участники публичных слушаний! В ходе проведения публичных слушаний попрошу вас вести себя корректно, все вопросы, предложения и замечания задавайте поочередно не перебивая выступающего. Перед тем как задать вопрос, сделать предложение или замечание представляйтесь, что необходимо для протокола. Итак, мы приступаем к обсуждению вопросов повестки.

          По первому вопросу. О внесении изменений в схему существующих и планируемых границ земель транспорта и связи, в схему зон планируемого размещения объектов капитального строительства федерального, регионального и местного значения, в части корректировки западного обхода г. Елизово с подъездом к аэропорту. Генеральный план Елизовского городского поселения представляет собой документ территориального планирования, который позволяет нам видеть перспективу развития Елизовского городского поселения. Одним из материалов Генерального плана Елизовского городского поселения является схема существующих и планируемых границ земель транспорта и связи, которая отображает планируемое развитие транспортной системы Елизовского городского поселения. В данной схеме был разработан проект объездной дороги (западный обход                  г. Елизово с подъездом к аэропорту) проходящей от ул. Магистральная  через ул. Мурманская и далее через реку Авача с выходом на ул. Завойко. На сегодняшний момент проектным институтом был разработан иной вариант строительства этой объездной дороги, планируется что объездная дорога пойдет от перекрестка на ул. Звездная, возле аэропорта, затем пройдет через реку Авача с выходом на ул. Завойко в районе 1-го бугра. Вот так будет проходить новая объездная дорога западного обхода г. Елизово (секр.: показывает на схеме).
Новый проект объездной дороги позволит значительно разгрузить автопоток в центральной части г. Елизово, для этого и необходимы предлагаемые изменения.

Председатель: Вопросы будут у участников публичных слушаний? 

Участник публичных слушаний: А почему не захотели сделать объездную дорогу через ул. Мурманская, где КСМ? Ведь не ради того чтобы г. Елизово разгрузить ее планировали?
Гунина И.В.: Новый проект объездной дороги рассматривался на публичных слушаниях в 2014 году, из трех рассматриваемых вариантов был принят вариант строительства объездной дороги, проходящий от ул. Звездная.
Участник публичных слушаний: Просто до сегодняшнего дня об этом мы не слышали и ничего не знаем.
Гунина И.В.: Как я сказала, ранее были проведены публичные слушания по проекту планировки и межевания для строительства западного обхода г. Елизово, люди уведомлялись, решение о выборе варианта объездной дороги было принято. В связи с утверждением нового варианта западного обхода необходима корректировка Генерального плана Елизовского городского поселения. О настоящих публичных слушаниях люди так же были извещены, поэтому ничего от вас мы не скрываем.
     Дополнительные вопросы будут у участников публичных слушаний?
     Дополнительные вопросы от участников публичных слушаний не поступили.
Председатель: У кого будут предложения или замечания по рассматриваемому вопросу публичных слушаний?
Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не последовало.
Председатель: Если вопросов, предложений и замечаний не имеется, предлагаю перейти к голосованию. Проголосуем по вопросу внесения изменений в схему существующих и планируемых границ земель транспорта и связи, в схему зон планируемого размещения объектов капитального строительства федерального, регионального и местного значения, в части корректировки западного обхода г. Елизово с подъездом к аэропорту.

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний не изменилось и составило 29 человек.
Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 22;    «Против» - 0;    «Воздержались» - 3; не голосовали – 4.

По итогам голосования по первому вопросу повестки публичных слушаний большинством голосов участников публичных слушаний принято решение: рекомендовать внести изменения в схему существующих и планируемых границ земель транспорта и связи, в схему зон планируемого размещения объектов капитального строительства федерального, регионального и местного значения, в части корректировки западного обхода г. Елизово с подъездом к аэропорту.

По второму вопросу. О внесении изменений в альбом поперечных профилей улиц, в части уменьшения ширины ул. Песчаная, ул. Ключевская, ул. Талалихина, ул. Нестерова,                      ул. Омская, ул. Молодежная в г. Елизово. В Генеральном плане Елизовского городского поселения поперечные профили улиц отображены следующим образом, в соответствии с федеральными и региональными нормативами (секр.: графический материал представлен участникам публичных слушаний на экране с использованием проектора). Этими нормативами предусмотрены следующие условия: проезжая часть с двухсторонним движением по 3 метра каждая полоса движения, отступ от проезжей части не менее 0,5 метра, тротуары с двух сторон по 1,5 метра, территория для ливневых сооружений для отвода талых вод и место для озеленения. Все эти условия возможно соблюсти при ширине улицы не менее 15 метров. Сейчас мы с вами рассмотрим поступившие обращения от жителей ряда улиц об уменьшении ширины улиц. Начнем с ул. Песчаная.
Предложение об уменьшении ширины ул. Песчаная в г. Елизово поступило от гражданки Радкевич Ирины Александровны, представитель заявителя присутствует?

Радкевич Г.В.: Да.

Гунина И.В.: Пожалуйста, вам предоставляется слово.

Радкевич Г.В.: Ширина ул. Песчаная составляет 18 метров. Мы хотим уменьшить ширину улицы до 12 метров, считаю, что такая широкая улица жителям здесь не нужна.

Гунина И.В.: Поясню участникам публичных слушаний, что разработанным проектом планировки и межевания территории жилой застройки по ул. Песчаная предусмотрено расширение ширины ул. Песчаной до 20 метров. Это необходимо чтобы соблюсти необходимую пропускную способность и безопасность дорожного движения.

Радкевич Г.В.: Ширина федеральных дорог на сегодня 6 метров.

Мороз О.Ю.: Это ширина только проезжей части.

Кашицин А.Ю.: И то, минимальная ширина проезжей части не шесть, а семь метров.

Гунина И.В.: Представитель заявителя ничего не хочет дополнить по вопросу уменьшения ширины ул. Песчаная? Какие основания, чтобы ее уменьшить?

Радкевич Г.В.: Я считаю, что достаточно будет и 12 метров.

Гунина И.В.: Обоснуйте, пожалуйста, почему именно 12 метров.

Радкевич Г.В.: Потому, что там у людей стоят заборы, давно построенные. Если сейчас этого не сделать то потом придется людям, которые установили заборы по левой стороне ул. Песчаная, смещать заборы и ставить их ближе к домам. Эта ситуация прекрасно известна всем.

Участник публичных слушаний: Там у нас земельные участки выдавали маленькой площадью, как дачные участки, люди потому расширили заборы, что им территории не хватает.

Гунина И.В.: Григорий, у вас все по этому вопросу?

Радкевич Г.В.: Да.

Гунина И.В.:  Будут ли у участников публичных слушаний вопросы, предложения или замечания?

Участник публичных слушаний: По проекту там стоят фонари уличного освещения и ливневая канализация. Когда кто-нибудь делал там ливневую канализацию? Если на этой территории ничего нет, лежат дрова и прочее, какая может быть здесь ливневая канализация?

Радкевич Г.В.: Там 12 метров хватит и на освещение и на ливневую канализацию.

Гунина И.В.:  По тем параметрам, которые вы предлагаете - ширина 12 метров, ливневая канализация исключается, остается только тротуар и освещение. Гражданин выступил у нас очень эмоционально про дрова, извените, а кто же вашу территорию захламляет? Не администрация же это делает.

Участник публичных слушаний: Я понимаю.

Гунина И.В.: Если мы сейчас не сделаем параметры, которые обеспечат нам отвод талых вод, то в дальнейшем получится как в том году - затопило ул. Молодежную и ул. Омскую, где вода пошла людям в погреба и подвалы. Люди обращаются к нам, а мы не можем провести ливневую канализацию, так как люди расширили свои заборы.

Участник публичных слушаний: Я с вами поспорю. Это дело надо решать не со стороны огородов, а со стороны полей, за которыми ни кто не следит. 

Гунина И.В.: Для того, чтобы воду вывести с улицы, необходимо устроить сточную канаву, для которой необходима отдельная территория, а мы не можем это сделать, так как там все установили заборы.

Участник публичных слушаний: Со стороны полей сточные канавы все засорились и никто их не чистит, поэтому подтопляет, поверьте.

Гунина И.В.: У нас присутствует представитель дорожно-транспортного отдела Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Елизовского городского поселения, которое следит за расчисткой, за планировкой этих улиц, за наличием освещения и устройства ливневой канализации. Пускай представитель выступит и пояснит нам, есть ли необходимость уменьшать ширину улицы до 12 метров и как это повлияет.

Тюткин П.Н.: Вы говорите у вас стоят там заборы, они у вас узаконены?

Радкевич Г.В.: Конечно нет.

Тюткин П.Н.: То есть имеет место самозахват, жильцы сами нарушают закон это первое.
Второе, вы хотите уменьшить ширину улицы, а о перспективе развития вы не подумали?

Радкевич Г.В.: Ширина улицы 12 и 15 метров это небольшая разница.

Тюткин П.Н.: Нам показали схему проекта поперечного профиля улицы. Здесь не предусмотрен водоотвод, который должен быть. У нас 3,5 метра это ширина только одной полосы проезжей части. Кроме того необходимо предусматривать место для водоотведения как со стороны жилых домов, так и со стороны дороги.

Радкевич Г.В.: Не вижу препятствий.

Тюткин П.Н.: А я вижу. Есть нормативы, двенадцать метров должны быть не вплотную к забору, но кроме этого должна еще быть санитарная зона от забора.

Дохтаренко А.Б.: А нормативы, какого года, извините?

Тюткин П.Н.: Нормативы у нас есть и 85 года, они не меняются, а актуализируются. И при любом проектировании улицы или автомобильной дороги, всегда есть план перспективного развития.

Радкевич Г.В.: У реки ООО «Камбоулинг» строит сейчас коттеджи и между этими коттеджами делается дорога шести метровая, на ул. Песчаная люди хотят 12 метров, в чем проблема?

Тюткин П.Н.: Камбоулинг сам себе закладывает этот проезд?

Радкевич Г.В.: Да.

Тюткин П.Н.: Он, как частный застройщик отводит территорию под свою застройку без учета перспективы развития. Мы, как орган местного самоуправления должны смотреть немного вперед, на перспективу развития. 

Радкевич Г.В.: Я вам, как представителю органа местного самоуправления объясняю, что там у них все рассчитано, и никакого траспортного потока там не будет, люди просто будут подъезжать к своим домам.

Тюткин П.Н.: Я приведу пример. У нас есть на 26 км «военный городок», когда заходишь туда, там всего 4 метра, и мы не можем там даже очистку производить. А еще, как вы сказали, люди кладут там дрова и ставят автомобильный транспорт.

Радкевич Г.В.: Я же говорю, 12 метров хватит для улицы и до речки там 500 метров, то есть, какой там вообще транспортный поток может быть в перспективе?! 

Участница публичных слушаний: Там тупик.

Тюткин П.Н.: Я так понимаю, вы выступаете в защиту жителей, которые незаконно установили здесь заборы.

Наймушин Н.В.: Хочу просто озвучить свою позицию по вопросу уменьшения ширины. улиц. Я живу на 30 км по ул. Мичуринская. Это около 50 метров от центральной улицы. Что происходит по факту? Тут один сделал самозахват, здесь другой выдвинулся на дорогу и никто эти дороги не может содержать ни администрация, никто другой. Один человек заказал автопогрузчик, дай бог получится в одну линию. Если уменьшить ширину дорог, будет одна полоса, по ней будут идти наши дети в школу зимой. У меня ребенок учился 10 лет и я боялся, дойдет она или нет, потому что машины гоняют у нас. Притом, что у меня тупиковая улица и дом последний, все равно машины умудряются нестись по беспределу. Пройти некуда, у заборов либо завалено дровами или в лучшем случае нагребли снега.  Реально я каждый день встречал ребенка и провожал. Смотрю, сосед ставит забор, метр захватил, зачем тебе это надо говорю? Он – «Коль, ну я поровнее хочу сделать» и все такое. Зачем? Хоть бы ты там цветы посадил. Все равно ничего не сделал! Ливневку забил, все забил, как дальше жить?! Рассуждать, как вы пытаетесь – «Давайте узаконим» неправильно. Зачем нужно было лезть не на свою территорию? Положено тебе столько, пользуйся! Эти нормативы были придуманы не для того, чтобы мы их уменьшали, а для того, чтобы мы нормально жили, все кто там живет. Моя позиция такая – нельзя! 

Гунина И.В.: Еще вопросы, предложения или замечания будут у участников публичных слушаний?

Харитонов С.В.: Я являюсь жителем микрорайона Пограничный, я здесь родился, вырос и избирался депутатом. Я хочу, чтобы мой микрорайон развивался. У нас на ул. Старикова, например, запроектирована ширина дороги 13 метров. А здесь по ул. Песчаная проектный институт разработал ширину улицы в 20 метров, на перспективу. Но я уверен, что в ближайшие 20 лет эта проектная дорога здесь построена не будет. В действительности всего будет строиться 16 индивидуальных жилых домов ООО «Камбоулинг». Если мы посмотрим, то за последние годы ни одного современного многоквартирного дома в микрорайоне Пограничный не построено. Кое-как строятся современные дома только в микрорайоне Северо-Западный. Да, Ленинградский проектный институт запроектировал ширину улицы в 20 метров, но дело в том, что здесь пересекаются интересы собственников земельных участков. Я сам замерял там от заборов сейчас ширина улицы 16 метров. Поэтому я думаю, что 12 метров ширины ул. Песчаной будет вполне достаточно.  

Гунина И.В.: С вашего позволения, уважаемые участники публичных слушаний, я дам пояснения по только что высказанной позиции. На перспективу развития территория в районе ул. Песчаная будет застраиваться не только коттеджами ООО «Камбоулинг», планируется дополнительно индивидуальная жилая застройка для многодетных семей и инвалидов, порядка 25 коттеджей. Проект планировки и межевания территории жилой застройки для этого и разрабатывался. Теперь представьте себе поток машин всех жителей этого района. Поэтому в проекте ширина ул. Песчаная предусмотрена в 20 метров. 

Участник публичных слушаний: А схему поперечного профиля ул. Песчаная мы можем посмотреть, как она будет выглядеть?
    
Гунина И.В.: Подойдите, возьмите.

Участник публичных слушаний: А крупнее схемы нет?

Гунина И.В.: Нет.

Участник публичных слушаний: А куда эта дорога дальше сворачивает?

Гунина И.В.: Дальше она разветвляется на две – одна в сторону улицы на которой будет жилая застройка на земельных участках планируемых для предоставления многодетным семьям и вторая в сторону жилой застройки ООО «Кам-Боулинг».

Радкевич Г.В.: На территорию жилой застройки ООО «Кам-Боулинг» будет два заезда, второй от «Старого Замка».

Харитонов С.В.: Ирина Васильевна, объясните, пожалуйста, почему ширину дороги в 12 метров вы считаете неприемлемой? 

Гунина И.В.: Здесь должна быть нормальная ливневка, для отвода талых вод, нормальные тротуары для пешеходного движения. Если вы посмотрите на проект профиля ул. Песчаная с учетом уменьшения ее ширины, то тротуар в таком случае будет устроен только с одной стороны.

Участник публичных слушаний: А предполагаемый машинопоток какой будет?

Гунина И.В.: При разработке проекта планировки все это было учтено, но к сожалению сейчас четкие цифры я не могу озвучить вам.

Дополнительные вопросы, предложения или замечания будут у участников публичных слушаний?
Дополнительных вопросов, предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

Гунина И.В.: Если дополнительные вопросы, предложения и замечания отсутствуют, перейдем к голосованию. Попрошу вас выразить свое мнение путем голосования, кто за то, чтобы уменьшить ширину ул. Песчаная от проектного значения 20 метров до ширины не менее 12 метров, которые предложены и рассмотрены нами сейчас. 

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний изменилось и составило 33 человека.

Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 24;  «Против» - 6;  «Воздержались» - 1;   не голосовали - 2.

По итогам голосования по второму вопросу публичных слушаний, в части уменьшения ширины ул. Песчаная в г. Елизово, участниками публичных слушаний принято решение: рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить поперечный профиль ул. Песчаная  Генерального плана Елизовского городского поселения, шириной не менее 12 метров.
Восемь участников публичных слушаний покинули зал заседаний.

Гунина И.В.: Переходим к рассмотрению изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины ул. Ключевская. Инициатором по данному вопросу выступила Борисова Л.В., присутствует ли заявитель?

Секретарь: Заявитель не зарегистрирован.

Гунина И.В.: Как следует из заявления, инициатор просит уменьшить ширину ул. Ключевской до семи метров. По факту здесь мы должны иметь ширину улицы в 13 метров в которую входит проезжая часть с двухсторонним движением шириной шесть метров, пешеходный тротуар шириной два метра и территория для размещения столбов освещения и озеленения. На проекте с шириной улицы в семь метров вы можете видеть что можно устроить проезжую часть только с однополосным движением шириной 3 метра, тротуар шириной 1,5 метра и территорию под освещение и озеленение.
Вопросы, предложения или замечания будут у участников публичных слушаний?

Участник публичных слушаний: А дорога здесь объездная или тупиковая?

Гунина И.В.: Тупиковая, поэтому если уменьшить ширину ул. Ключевская специализированному транспорту здесь негде будет развернуться.

Мороз О.Ю.: Поясню участникам публичных слушаний, что земельный участок заявительницы расположен у реки Половинка. На сегодняшний день у нас планируется берегоукрепление, поэтому в этой связи уменьшение ширины улицы может привести к большим проблемам. 

Гунина И.В.: Дополнительные вопросы, предложения или замечания будут у участников публичных слушаний?

Дополнительных вопросов, предложений и замечаний от участников публичных слушаний не последовало.

Гунина И.В.: Если вопросов, предложений и замечаний не имеется, прошу участников публичных слушаний проголосовать по вопросу внесения изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины, ул. Ключевская г. Елизово до 7 метров.  

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний изменилось и составило 25 человек.

Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 2;  «Против» - 8;  «Воздержались» - 10;   не голосовали - 5.

По итогам голосования по второму вопросу публичных слушаний, в части уменьшения ширины ул. Ключевская в г. Елизово, участниками публичных слушаний принято решение:  не рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утверждать поперечный профиль ул. Ключевская Генерального плана Елизовского городского поселения, шириной 7 метров.

Гунина И.В.: Теперь рассмотрим изменения в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины ул. Талалихина и ул. Нестерова. Эти улицы находятся рядом в районе аэропорта, на которых имеется довольно плотная жилая застройка. Жители этих улиц просят нас уменьшить ширину улиц до 13 метров. Присутствуют ли жители ул. Талалихина и ул. Нестерова?

Макарова В.Г.: Да.

Гунина И.В.: Пожалуйста, вам слово.

Макарова В.Г.: Я проживаю по ул. Талалихина. Уменьшение ширины улицы нам необходимо для благоустройства придомовой территории, потому что шесть соток земли, которые ранее нам выделили, нам не хватает. Считаю, что наша улица позволяет уменьшить ее ширину, потому что она по факту около 16-18 метров.

Участница публичных слушаний: Это то только на части улицы, есть места где и 12 метров ширина.

Гунина И.В.: То есть уменьшение ширины улицы вам необходимо, чтобы за счет территории общего пользования увеличить границы вашего земельного участка?

Макарова В.Г.: Да.

Участница публичных слушаний: Хоть бы в аренду нам дали эту землю, а то вообще не дают.

Гунина И.В.: Вам неоднократно объясняли, что территория общего пользования гражданам не предоставляется, поэтому вам ее в аренду не дали. 
	Вопросы, предложения или замечания будут у участников публичных слушаний?

Поздняков Р.Н.: У меня вопрос следующего порядка. Какие последствия повлечет за собой факт принятия рассматриваемых нормативных размеров ул. Талалихина по тем участкам, которые отмежеваны и сейчас стоят на кадастровом учете. То есть если улица станет уже, чем по нормативам и человек обратиться с заявлением о предоставлении дополнительной части земельного участка, каким образом ему этот дополнительный земельный участок будет предоставлен? Возможно ли предоставить такой земельный участок, и будет ли это вообще решаемо? Если нет, то какой смысл вообще рассматривать эти вопросы?

Гунина И.В.: Если будут внесены изменения в поперечные профили улиц Генерального плана, в которых будет прописано, что ширина улицы будет такой какую просят заявители, то ширина этой улицы будет считаться 13 метров и красные линии будут устанавливаться в параметрах 13 метров. А территории, на которые они заявляются, возможно будет им предоставить.

Поздняков Р.Н.: Хорошо, а на каком праве и с каким видом разрешенного использования будут предоставляться такие земельные участки? Например, у заявителя земельный участок для индивидуального жилищного строительства, он просит еще одну сотку, под какой вид разрешенного использования может быть предоставлен такой небольшой земельный участок?

Гунина И.В.: Если говорить о благоустройстве, то такой земельный участок может использоваться без его формирования, просто по разрешению. А если заявитель попросит  дополнительный земельный участок для целей основного, то это уже будет перераспределение основного земельного участка. У каждого вопроса будет свое решение.

Поздняков Р.Н.: Но сложность все равно может возникнуть?

Гунина И.В.: Естественно, индивидуально могут быть сложности.
Кологривенко А.В.: А какой на этих улицах транспортный поток? То есть, люди на этих улицах подъезжают только к своим жилым домам, или там дальше есть школа или иное общественное здание, к которому бы постоянно подъезжал автотранспорт?

Участница публичных слушаний: Там вообще ничего нет, по улице ездят только жители существующих здесь домов. В конце улица от территории аэропорта огорожена высоким забором и тут просто тупик.

Гунина И.В.: Вопрос здесь стоит не в том, какой транспортный поток на улице, а в безопасности пользования ею жителями, поэтому нормативами предусмотрено устройство проезжей части, тротуаров и ливневки определенной ширины и другое.

Участник публичных слушаний: Это все красиво звучит, но все равно в ближайшее время всего этого на нашей улице не будет.

Кашицин А.Ю.: У меня вопрос к инициаторам, вы со своей стороны хотите увеличить, но напротив вас есть сосед, который также захочет увеличить свой земельный участок со своей стороны. И от ваших пятнадцати метров уже остается девять метров. 

Макарова В.Г.: Тринадцать метров.

Кашицин А.Ю.: По факту в среднем дорога у вас 15 метров, вы хотите три метра, и если сосед ваш тоже три метра попросит, получается ширина дороги остается 9 метров. 

Участница публичных слушаний: Кто на три, кто на шесть метров вышел за границы участка, вы тогда дайте нам ровно по сотке каждому и все.

Гунина И.В.: Попробуйте-ка человеку, кто хочет больше, дать меньше, согласиться ли он? Нет. Поэтому я акцентирую ваше внимание на то, что у нас есть нормативы, меньше которых уменьшать ширину улицы мы не имеем права. Есть понятие территории жилой застройки и понятие территории общего пользования. 

Тюткин П.Н.: Хочу дополнить относительно частного жилого сектора, про вашу улицу. На территории частного жилого сектора у нас часть автотранспорта жителей паркуется вдоль улицы, а не на территории земельных участков.

Макарова В.Г.: У меня паркуются на территории земельного участка.

Тюткин П.Н.: Пускай у вас, но не у всех так. Я сам проезжал и видел как на ул. Талалихина и ул. Нестерова, часть землевладельцев имеет по нескольку машин и они вынуждены парковать автотранспорт на улице вдоль забора. И если им сдвинуть забор они так же не будут парковать лишний автотранспорт у себя на территории, а будут его оставлять на улице. Кроме того за забором часто складируются дрова. Я не имею сейчас лично вас, но в общем по улице получается так. То есть у кого-то дрова за забором лежат, кто-то умудряется даже насыпать навоз.

Макарова В.Г.:  Чтобы этого не было нужно штрафовать таких жителей. У моей территории даже окурки не валяются, потому что я слежу за чистотой. 

Тюткин П.Н.: Опять же вы говорите о себе, но если проехать по вашей улице, то мы увидим в целом другую картину. Чтобы оштрафовать и принять меры к нарушителю, нужно найти сначала хозяина, что бывает непросто. Мы постоянно сталкиваемся с данной проблемой. Попробуй убери просто так его дрова. Он напишет заявление в полицию, что его дрова похищены.

Гунина И.В.: Будут ли дополнительные вопросы, предложения или замечания?

Участница публичных слушаний: Сузить ширину улицы, а тех, кто захламляет ее территорию, наказывать.

Гунина И.В.: Если конкретных вопросов, предложений и замечаний не поступает, предлагаю перейти к голосованию. Прошу участников публичных слушаний проголосовать по вопросу внесения изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины, ул. Талалихина и ул. Нестерова до 13 метров.  

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний не изменилось и составило 25 человек.

Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 17;  «Против» - 6;  «Воздержались» - 1;   не голосовали - 1.

По итогам голосования по второму вопросу публичных слушаний, в части уменьшения ширины ул. Талалихина и ул. Нестерова г. Елизово, участниками публичных слушаний принято решение:  рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить поперечные профили ул. Талалихина и ул. Нестерова Генерального плана Елизовского городского поселения, шириной 13 метров.

Гунина И.В.:  Переходим к рассмотрению изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины ул. Омская. Инициаторами предлагаемых изменений по ул. Омская выступили Кулакова Л.М. и Чабанюк М.И., пожалуйста, кто из вас будет выступать?

Кулакова Л.М.: Я выступлю. По ул. Омская, д. 40, 42 нас штрафуют уже лет 7-8. Мы выровняли свои заборы на улице Омской самые последние. Имеются фотографии (секр.: фотографии представлены участникам публичных слушаний). 

Гунина И.В.: Зачем вы просите уменьшит ширину улицы Омской?

Кулакова Л.М.: Потому, что нас штрафуют.

Гунина И.В.: А за что вас штрафуют? 

Кулакова Л.М.: Нас штрафуют за то, что мы сузили улицу, а в действительности мы выровняли свои заборы.

Гунина И.В.: Зачем вы перенесли свой забор на территорию улицы?

Чабанюк М.И.: Мы прошли по нашей улице и замерили, 10 метров это самая широкая часть нашей улицы. Мы просим, чтобы ширину ул. Омская уменьшили до 10 метров. Наши 2 дома наказывают за то, что мы на 1,5 метра вышли вперед улицы, то есть не вышли, а выровняли свои заборы в одну линию с остальными заборами. Ранее наши заборы стояли дальше от дороги.

Кулакова Л.М.: Да, и поэтому были карманы.

Чабанюк М.И.: И получается так, что мы как раз напротив переулка расположены, и карманы эти как остановка по требованию. Потом нашли нас и стали наказывать за это, хотя заборы в сторону улицы вынесли все раньше нас. Мы просим оставить ширину ул. Омская в 10 метров, чтобы ширина улицы была так, как она есть сейчас. 

Гунина И.В.: Давайте теперь посмотрим на этот вопрос с другой стороны. Представьте себе, идет поток талых вод и ваши земельные участки заливает, где вы предлагаете ливневую канализацию провести? На территории ваших земельных участков вы не захотите, поэтому чтобы устроить ливневую канализацию администрации придется выкупать часть ваших земельных участков, а это дополнительные расходы. Вы как житель г. Елизово можете сказать, как администрация в таком случае должна поступить?

Чабанюк М.И.: Я тоже хочу знать, что вы будете делать, когда на нашей улице понастроены уже капитальные гаражи и даже дома прямо здесь. Все перенесли заборы ближе к улице и они, эти заборы и гаражи, стоят уже 30 лет. И что вы теперь будете делать?

Дохтаренко А.Б.: Тридцать лет ничего не делали, а теперь ходите сделать ливневку. Раньше это не делалось, а теперь людей обвиняют, что у них самозахват.

Чабанюк М.И.: Я знаю точно, и все знают, что просто так никто не захватил землю. Наверно спрашивали у администрации, чтобы дали разрешение на собственность или аренду. Поэтому люди сдвинули заборы и построили капитальные гаражи. Их никто не трогает и никто не штрафует. А вот надо же наши два участка, на которых мы сравняли заборы вместе со всеми и нас судят и штрафуют. 

Кулакова Л.М.: Если вернуть заборы назад, у нас опять появятся карманы.

Чабанюк М.И.: Мы тонем, вы видели нашу улицу?

Гунина И.В.: Я знаю.

Чабанюк М.И.: А почему вы ничего не делаете?

Гунина И.В.: Я говорила вам уже, что для этого необходимо сделать ливневую канализацию. В ваш адрес направлялся ответ, что в случае уменьшения ширины улицы устроить ливневую канализацию будет невозможно. У нас на сегодня в программе заложены деньги на это и выполнять эту работу нас заставляет прокуратура, и мы обязаны строить на ваших улицах ливневку. Вопрос к жителям, где мы будем проводить ливневую канализацию, если вы все захватили эту территорию и поставили здесь заборы?

Кулакова Л.М.: Если мы отступим от общей линии, а остальные как это сделают?

Чабанюк М.И.: Зачем другим узаконили и сделали 10 метров?

Гунина И.В.: Если мы узаконим ширину ваших улиц 10 метров, то ваши земельные участки будет постоянно затапливать талыми водами.

Кулакова Л.М.: Да хоть так, нас постоянно затапливало, и вода уходит в огороды.

Гунина И.В.: Уважаемые жители вашу позицию услышали. У кого будут вопросы, предложения или замечания по ул. Омской?

Поздняков Р.Н.: Я посмотрел фотографии и хочу, чтобы все обратили внимание на это. На каждой улице, если вы купили земельный участок изначально, у вас должны быть изначальные схемы с границами земельных участков, на которых указаны красные линии и все инженерные сети. В данном случае обратите внимание, где находятся столбы электропередач – во дворах жителей. Это недопустимо.
Кулакова Л.М.: Это у всех так по всей линии улицы.

Чабанюк М.И.: Я лично согласна с вами, но зачем остальным дали разрешение уменьшить ширину улицы до 10 метров.

Поздняков Р.Н.: Скажу по части ваших участков. Такое разрешение никто никогда не давал. Но если вы посмотрите на свое свидетельство и на схему вашего земельного участка то увидите, где должны проходить границы вашего земельного участка на топографической основе. 

Чабанюк М.И.: Я живу на этой улице с 1982 года, тогда ширина улицы была 20 метров. Люди, постепенно занимали ее и ставили свои заборы и гаражи с противоположной стороны. У нас некуда расширять, только по 1,5 метра. А противоположная сторона прихватила по 6 соток. Получается, что они прихватили и им эту землю дали в собственность.

Гунина И.В.: Кто дал? 

Чабанюк М.И.: Администрация.

Поздняков Р.Н.: Это все голословно. Что значит дали в собственность?

Чабанюк М.И.: В аренду дали!
 
Поздняков Р.Н.: Неважно, право собственности, как и право аренды, распространяется на ту площадь, которая указана в правоустанавливающем документе на землю, например 600 кв.м. Но здесь человек просто забором вышел за свою территорию, и показывает вам свидетельство, а вы считаете, что он уже собственник.

Чабанюк М.И.: Есть точные документы, что у них в собственности именно вся эта земля.

Кулакова Л.М.: Мы не против отступить назад, если отступит вся улица, чтобы у нас не было карманов, вот и все! Мы добиваемся того, чтобы у нас была прямая улица.

Чабанюк М.И.: У нас знаете что было? Мусорка! Все чистят дорогу и сюда нам все сгребают. Еще и поэтому мы выровняли заборы.

Кулакова Л.М.: У нас трактор даже не может проехать. Каждый год мы тонем, невозможно уже.

Чабанюк М.И.: Поэтому мы просим сделать ширину улицы Омская 10 метров.

Гунина И.В.: Еще вопросы, предложения и замечания по ул. Омской будут?

Дополнительных вопросов, предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

Гунина И.В.: Если дополнительные вопросы, предложения и замечания отсутствуют, перейдем к процедуре голосования. Попрошу участников публичных слушаний проголосовать по вопросу внесения изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины ул. Омская г. Елизово до 10 метров.

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний не изменилось и составило 25 человек.

Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 13;  «Против» - 6;  «Воздержались» - 6.

По итогам голосования по второму вопросу публичных слушаний, в части уменьшения ширины ул. Омская в г. Елизово, участниками публичных слушаний принято решение:  рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить поперечный профиль ул. Омская Генерального плана Елизовского городского поселения, шириной 10 метров.

Гунина И.В.: Теперь переходим к ул. Молодежная. Инициаторами уменьшения ширины  ул. Молодежная выступили ряд жителей, это Алтынцева Л.К., Селивонина Г.А. и Козлов А.М.
Кто из жителей присутствует?

Еремеева О.В.: Я представляю интересы Алтынцевой Л.К. В этом году, буквально, купили дом для бабушки. Ситуация у нас следующая. Люди, которые нам продали, приобрели участок, который был в аренде. На нем стоял один дом, и потом построили еще второй. Дома узаконили без вопросов. Когда мы приобретали этот участок, столбов освещения там не было, улица не освещается. Про ливневую канализацию – ее вообще там нет. Мы когда приобретали участок, подъехали, забор там уже стоял, нас земельный участок устроил, и мы купили его. Подъезжаем на второй день - забора нет. Почему? Мне показывают решение суда, в котором сказано передвинуть забор на полтора метра. У меня вопросов нет, я с одной стороны, соседи с другой, подвинули забор. Мы согласились и купили этот участок. Причем оформили землю в собственность. Никто не пришел отмежевать, продавая этот участок. Просто администрация сделала купчую на землю. Вот так у нас получилось.

Гунина И.В.: Что вы имели в виду, когда упоминали администрацию при сделке купли-продажи. Вы наверно что-то путаете? 

Еремеева О.В.: Нет.

Гунина И.В.: По гражданскому кодексу вы совершаете сделку купли-продажи между двумя лицами «продавец» и «покупатель». Затем вы регистрируете свою сделку в Управлении Росреестра. Администрация отношения к этому не имеет. И если вы видите, что границы вас не устраивают, вы вправе за свой счет или за счет продавца заказать кадастровые работы по уточнению границ земельного участка. 

Еремеева О.В.:  Вы меня немножко не поняли, я не о том говорила. Мы когда пришли покупать, земля была в аренде. Я сказала ему, что аренда меня не устраивает, бегать и выкупать землю я не буду. Я попросила продавца решить это в администрации самостоятельно, если ему землю продадут, то я у него куплю. 

Гунина И.В.: Хорошо. Земельный участок был в аренде, гражданин приобрел его в собственность, а потом по сделке передал вам. При этом кадастровый паспорт земельного участка с установленными границами на руках у продавца был?

Еремеева О.В.:  Нет.

Гунина И.В.: Согласно имеющейся документации за вами зарегистрировали земельный участок по старому кадастровому паспорту, в котором указано, что граница земельного участка не установлена в соответствии с действующим законодательством. Может вы купили только дом?

Еремеева О.В.:  Нет, мы купили дом с земельным участком.
Гунина И.В.: Вас не насторожило, что вы покупаете «кота в мешке»?

Еремеева О.В.:  Нет. Суть вопроса в том что был построен новый дом, который мы покупали. От дома на расстоянии 1,5 метра стоит забор. По решению суда люди отодвинули заборы до 1,5 метров. У кого заборы были еще дальше, эти люди были оштрафованы. Мы не попали под штраф, а соседи попали. Есть люди у которых еще дальше забор отодвинут и сужена улица, но к ним вопросов вообще не возникает и они не были оштрафованы.

Гунина И.В.: Ясно. На сколько метров вы просите установить ширину ул. Молодежная?

Участница публичных слушаний: Мы писали, чтобы уменьшили ширину ул. Молодежная до 9,6 метров.

Гунина И.В.: Хорошо, а например другой товарищ, у кого забор ближе к улице, попросит 8 метров и что мы должны делать?

Еремеева О.В.:  Да его ведь не штрафуют.

Гунина И.В.: Если в данном вопросе подстраиваться под такие ваши интересы, то администрация просто не сможет обеспечить установленные требования.

Селивонина Г.А.:  Я проживаю по ул. Молодежная, д. 25. Проживаю я здесь уже 29 лет. Забор я не передвигала. Прошла приватизацию, земельный участок у меня приватизированный. Откуда я знала, что у меня там лишняя земля. Я к улице забор не двигала, передвинули к улице свои заборы другие жильцы. Противоположная сторона сдвинулась, а у них там было общежитие. У них там вообще участков не было, они отодвинулись на сколько захотели и приватизировали эту землю. Дело в том, что сливные ямы у нас у всех за заборами и нужно переносить их. Если нужно отодвинуть забор – пожалуйста, я отодвину, но тогда пускай это вся улица сделает.

Поздняков Р.Н.: А можно посмотреть на решение суда, которым людей обязали перенести заборы?

Еремеева О.В.:  К сожалению, у меня его нет, оно осталось у прошлого собственника.

Козлова И.И.: Я представляю интересы Козлова А.М. Мы живем здесь уже 16 лет. И 16 лет нас никто не трогал. Куда только смотрели! Мы уберем забор, мы не против, но почему должна только наша сторона убирать заборы, а противоположная нет? У нас во дворе столбов электросетей нет. Почему только с нашей нечетной стороны должны сдвигать заборы? Говорят здесь красная линия проходит. Я просто не могу понять, почему так?

Гунина И.В.: Красные линии устанавливаются от середины улицы и равномерно распределяются в обе стороны улицы.
	
Еремеева О.В.:  Для нас убрать септик это просто не реально. 

Гунина И.В.: Есть понятие технического коридора улицы, который содержит инженерные коммуникации. Эта территория должна быть свободной. Проезжая часть отдельно, а ваши коммуникации должны находиться в техническом коридоре улицы, где никто ездить не должен.

Еремеева О.В.:  Хорошо. Сейчас у меня за забором это все, тот же столб, я чищу сама лично эту территорию, когда приезжаю к бабушке, потому что бабушка сама не сможет почистить. Улицу, была у нас пурга в январе, никто не соизволил почистить. Смысла нам передвигать заборы нет, так как мы сами следим за этой территорией. Когда проходила прямая линия с Губернатором, мы собирались и на наши вопросы Глава ответил нам, что дороги должны чистить, но сегодня в бюджете не хватает средств на эти цели.

Гунина И.В.: Уважаемые участники публичных слушаний попрошу вас прекратить споры. По существу у кого будут еще вопросы, предложения или замечания?

Чабанюк М.И.: Вы знаете, у нас переулок идет от ул. Магистральная до ул. Омская. На этом переулке у нас имеется проезд, он затоплен полностью. Там такие колдобены, что машины не могут проехать. У меня такой вопрос, кто должен этим переулком заниматься? У наших домов мы и сами можем расчистить. 

Гунина И.В.: У нас присутствует представитель дорожно-транспортного отдела УЖКХ, ответьте, пожалуйста, на этот вопрос.

Тюткин П.Н.: Подъездные дороги мы содержим, но как сказала женщина со слов Главы, что в бюджете денег мало, работаем конкретно по обращениям граждан. Поэтому пишите обращение о расчистке проезда к вашей улице в зимнее-весенний период.

Чабанюк М.И.: Мы вам писали и не один раз.

Кулакова Л.Н.: Мы вас ждали все лето, вы обещали сделать.

Тюткин П.Н.: Извините, я работаю только четвертый месяц и не в курсе о ваших обращениях, которые были до меня.

Кулакова Л.Н.: Значит, обещал ваш начальник.

Гунина И.В.: Уважаемые участники публичных слушаний прекратите споры. Если по существу вопросов, предложений и замечаний не поступает, переходим к процедуре голосования. До скольки метров вы предлагаете уменьшить ширину ул. Молодежная?

Участник публичных слушаний: 10 метров.

Гунина И.В.: Никто не против?
Возражений не поступило.

Гунина И.В.: В таком случае прошу проголосовать по вопросу внесения изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины ул. Молодежная г. Елизово до 10 метров.

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний не изменилось и составило 25 человек.

Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 13;  «Против» - 5;  «Воздержались» - 3;   не голосовали – 4.

По итогам голосования по второму вопросу публичных слушаний, в части уменьшения ширины ул. Молодежная в г. Елизово, участниками публичных слушаний принято решение:  рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить поперечный профиль ул. Молодежная Генерального плана Елизовского городского поселения, шириной 10 метров.

По третьему вопросу. О внесении изменений в материалы Генерального плана Елизовского городского поселения, в части исключения разворотных площадок и территорий благоустройства на ул. Винокурова, ул. Осенняя и ул. Тверская в г. Елизово. По данному вопросу обратились жители данных улиц. Заявители просят исключить разворотные площадки и территорию благоустройства для возможности расширения существующих земельных участков.  Генеральным планом Елизовского городского поселения на ул. Винокурова, ул. Осенняя и ул. Тверская предусмотрено следующее. Заезд на данные улицы осуществляется с ул. Попова. Далее по каждой улице идет проезд к жилым домам. На этих улицах предусмотрены вот эти разворотные площадки (секр.: показывает на схеме), чтобы автомобили жителей и спецтранспорт могли разворачиваться и разъезжаться. В связи с тем, что были предусмотрены разворотные площадки, гражданам в местах их размещения земельные участки выделялись меньшей площадью, чем в месте, где разворотные площадки отсутствуют. На сегодняшний момент, не смотря на установленные границы таких земельных участков, ряд граждан используют территорию, предназначенную для разворотной площадки, в личных целях и поэтому просят исключить их из материалов генерального плана, чтобы можно было узаконить эту территорию. Но о том, что машинам негде будет развернуться, так как улицы тупиковые, об этом никто из них не подумал. 

Участник публичных слушаний: А можно показать схему так, чтобы была видна и ул. Поротова?

Гунина И.В.: Пожалуйста.

Участник публичных слушаний: Вот видите, ул. Поротова проектировалась последней и она ровная, без разворотных площадок.

Гунина И.В.: Смотрите на размеры проезжей части!

Участник публичных слушаний: Почему, людям в конце улиц дали земельные участки большей площадью?

Гунина И.В.: Я уже объяснила этот момент, это все зависит от параметров проезжей части.

Кашицин А.Ю.: На последней улице, о которой вы говорили, везде предусмотрены проезды, поэтому разворотные площадки не предусмотрены. 

Фоминых А.Н.: Раньше здесь было антенное поле. Бирюков решил себе «деревню нищих» построить. Все антенны убрали, березы все вырубили. Люди здесь даже не знают, кому нарезали земельные участки - сотрудникам администрации. Только два участка дали электрическим сетям и немного участков сантехникам. То, что предусмотрено генеральным планом на этих территориях это клумбы с цветами, вокруг которых идет дорога к  коттеджам, на которой можно было разворачиваться, тогда так планировалось. Я купил землю у вице-губернатора, который даже не знал, где его земельный участок расположен. Так мы все выкупили эти земельные участки.

Дохтаренко А.Б.:  Почти все земельные участки здесь вторично были выкуплены, простые грешные их выкупили, которым эти клумбы сейчас уже не нужны.  

Фоминых А.Н.: Ширина улицы идет 15 метров, сзади земельных участков предусмотрен пожарный проезд, на всех улицах во всю длину. Я здесь дом поставил и у меня вот этот клин здесь. Сейчас электрическими сетями поставлены столбы, которые поставлены здесь. И что эти столбы будут переноситься электрическими сетями, если мы не исключим эту территорию?

Гунина И.В.: Вы говорите о том, что электросети установили столбы за вашими заборами?

Фоминых А.Н.: Мы не говорим об этом, мы говорим, о разворотных площадках, которые должны быть, а у нас столбы уже вновь поставлены. 
Гунина И.В.: Это нужно разбираться с подрядчиком кто устанавливал их.

Фоминых А.Н.: У нас все уже сделано и остается хорошая широкая улица, даже место есть,  где деревья можно посадить. У нас там все культурно и так, без разворотных площадок, любая пожарная машина проедет.

Гунина И.В.: Мы услышали вас по этому вопросу. Дополнительные вопросы, предложения или замечания будут у участников публичных слушаний?

Участник публичных слушаний: Этот план улиц уже потерял свою актуальность, давайте утвердим то, что люди предлагают. 

Поздняков Р.Н.: Я не услышал до сих пор самого главного. Улицы здесь тупиковые, в таком случае нормативами установлена необходимость устройства разворотных площадок.

Дохтаренко А.Б.:  Это не площадки, а клумбы.

Участница публичных слушаний: Никому эти клумбы здесь не нужны. Дорога у нас широкая, разворачиваются все спокойно, и никаких конфликтов в этой связи не было. 

Гунина И.В.: Дополнительные вопросы, предложения и замечания будут у участников публичных слушаний?

Дохтаренко А.Б.:  Выровнять дорогу и узаконить.
 
Гунина И.В.: Если дополнительных вопросов, предложений и замечаний больше не поступает, перейдем к процедуре голосования. Проголосуем по третьему вопросу – внесение изменений в материалы Генерального плана Елизовского городского поселения, в части исключения разворотных площадок и территорий благоустройства на ул. Винокурова, ул. Осенняя и ул. Тверская в г. Елизово, тем самым утвердив прямолинейный двухсторонний проезд по этим улицам.

Гончаров А.А.: Можно я сделаю уточнение?

Гунина И.В.: Пожалуйста.

Гончаров А.А.: Насчет разворотных площадок, это интересы не только тех людей, у которых заборы стоят возле этих разворотных площадок. Мы прошли всех жителей улицы, все дома кто проживает в них, собрали со всех подписи. Никто не против. Все это есть в нашем заявлении.

Гунина И.В.: Понятно, это будет одним из оснований для утверждения изменений. А теперь приступим к голосованию.

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний изменилось и составило 23 человека.

Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 17;  «Против» - 3;  «Воздержались» - 3.

По итогам голосования по третьему вопросу большинством голосов участников публичных слушаний, принято решение:  рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить изменения в Генеральный план Елизовского городского поселения, исключающие территории благоустройства с разворотными площадками на ул. Винокурова, ул. Осенняя и ул. Тверская в г. Елизово и предусматривающие устройство прямолинейного двухстороннего проезда по этим улицам.

Председатель: Учитывая итоги голосования по рассмотренным вопросам повестки, оглашается итоговое заключение о результатах настоящих публичных слушаний:

Мы, участники публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план Елизовского городского поселения, рассмотрев и обсудив вопросы публичных слушаний, выражая мнение населения Елизовского городского поселения  
              
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить проект изменений в материалы Генерального плана Елизовского городского поселения, в части корректировки западного обхода г. Елизово с подъездом к аэропорту.
2. Рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить проект изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины ул. Песчаная, ул. Талалихина, ул. Нестерова, ул. Омская, ул. Молодежная г. Елизово, согласно принятым предложениям.
3. Не рекомендовать внесение изменений в альбом поперечных профилей улиц Генерального плана Елизовского городского поселения, в части уменьшения ширины ул. Ключевская в г. Елизово.
4. Рекомендовать Собранию депутатов Елизовского городского поселения утвердить проект изменений в материалы Генерального плана Елизовского городского поселения, в части исключения разворотных площадок и территорий благоустройства на ул. Винокурова, ул. Осенняя и ул. Тверская в г. Елизово.
5. Утвердить заключение о результатах настоящих публичных слушаний. 


Председатель: У кого будут предложения или замечания по формулировке озвученного заключения публичных слушаний?
Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель:  Если предложения и замечания отсутствуют, предлагаю проголосовать по утверждению озвученного заключения о результатах публичных слушаний? 

На момент голосования количество полномочных участников публичных слушаний не изменилось и составило 23 человека.

Проводится голосование.
Результаты голосования: «За» - 22;     «Против» - 0;     «Воздержались» - 1.

По итогам голосования заключение о результатах публичных слушаний было утверждено большинством голосов участников публичных слушаний.

Председатель: Уважаемые участники, на этом публичные слушания объявляются закрытыми, благодарю всех за участие!

Настоящий протокол составлен на 19 стр.

Председатель публичных слушаний   ___________________  /Гунина И.В./


Секретарь публичных слушаний  ___________________ /Чайка А.С./
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