Управлением ЖКХ Администрации ЕГП «02» июня 2015 года на основании поступившего заявления собственника квартиры № 2 по ул. Деркачева г. Елизово, проведена внеплановая выездная проверка деятельности ООО «ГУК «ЕЖКХ» (ИНН 4105041509), расположенного по адресу: г. Елизово, ул. Виталия Кручины, д. 19А, в соответствии с приказом Руководителя Управления ЖКХ Администрации ЕГП о проведении внеплановой выездной проверки юридического лица № 0106/15-п от «01» июня 2015 года.
	По результатам внеплановой выездной проверки составлен Акт № 0206/15 проведения внепланового мероприятия по муниципальному жилищному контролю от «02» июня 2015 года, согласно которому выявлены следующие нарушения обязательных требований жилищного законодательства РФ:
1) Засор канализации ликвидирован силами МУП «Елизовское городское хозяйство», утечка канализационных вод отсутствует;
2) ООО «ГУК «ЕЖКХ» услуги по «текущему ремонту» и «содержанию» собственникам помещений МКД по адресу: г. Елизово, ул. Деркачева, д. 3, не оказывает, т.е. не выполняет условия договора управления многоквартирными домами б/н от 05.09.2012 года, что является нарушением ч. 2 ст. 162 Жилищного кодекса РФ.
		По факту выявленных нарушений материалы выездной внеплановой проверки направлены в Государственную жилищную инспекцию Камчатского края.
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