                                ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

                                                  к бюджету

                городского поселения "Город Николаевск-на-Амуре"

                       Николаевского муниципального района 

Хабаровского края  на 2016 год
Проект решения Совета  депутатов «О  бюджете   городско поселения "Город Николаевск-на-Амуре" на 2016 год подготовлен в соответствии с требованиями следующих  правовых актов и документов:

Бюджетный кодекс Российской Федерации, 

Бюджетное послание Президента Российской Федерации «О бюджетной политике в 2015-2017 годах»;

Закон  Хабаровского края от 25.07.2007 № 133 «О бюджетном процессе в Хабаровском крае»;

Решение Совета  депутатов от 20.12.2013 № 4-18  «О бюджетном процессе в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре», от 05.09.2014 № 12-61 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре»;

Постановление администрации городского поселения от 02.05.2012 № 166 «Об утверждении Программы  повышения эффективности бюджетных расходов в городском поселении "Город Николаевск-на-Амуре";
Приказ министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65-н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;

Распоряжение администрации городского поселения от 10.07.2015 № 146-р «Об утверждении  плана мероприятий по разработке бюджета городского поселения на 2015-2018 годы».

Основные направления бюджетной и налоговой политики
на 2016 год

Основные направления бюджетной политики  на 2016 год (далее – Основные направления бюджетной политики) подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Хабаровского края в целях составления проекта краевого бюджета на 2016 год. 

При подготовке Основных направлений бюджетной политики учтены стратегические цели, сформулированные в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014-2016 годах, указах Президента Российской Федерации, Программе повышения эффективности управления общественными финансами Хабаровского края на период до 2018 года, Основных направлениях деятельности Правительства Хабаровского края на период 2014 – 2018 годов и иных документах государственного стратегического планирования. 

Разработка данного документа осуществлялась с учетом итогов реализации бюджетной политики в период до 01 июля 2015 года.
Основными результатами реализации бюджетной политики в период до 01 июля 2015 года стали:

обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы  при соблюдении ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, по уровню дефицита  бюджета;

формирование  бюджета поселения на основе муниципальных  программ городского поселения;

оптимизация расходов  бюджета поселения  на основе единых подходов при недопущении образования просроченной кредиторской задолженности;

поддержка устойчивого исполнения местных бюджетов и содействие повышению качества управления муниципальными финансами;

эффективное управление остатками средств на едином счете  бюджета поселения в течение финансового года;

усиление роли внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в муниципальном образовании;

повышение эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд поселения;

повышение открытости и прозрачности управления общественными финансами.
Основные направления налоговой политики Хабаровского края на 
2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов (далее – Основные направления налоговой политики) разработаны в соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 1.1 Закона Хабаровского края от 25 июля 2007 г. № 133 "О бюджетном процессе в Хабаровском крае" исходя из приоритетов определенных 
Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 04 декабря 2014 года.
Основные направления налоговой политики учитываются при планировании  краевого и местных бюджетов. Кроме того, данный документ является базой для внесения изменений в краевое законодательство о налогах. 
Реализуемая в 2014 - 2015 годах налоговая политика направлена на поддержание сбалансированности бюджетной системы края, что в целом позволило сохранить производственный потенциал края, реализовать ряд инвестиционных проектов, выполнить показатели, отраженные в Указах Президента Российской Федерации. 

В целях совершенствования краевого налогового законодательства, развития налогооблагаемой базы края и увеличения доходов консолидированного бюджета Хабаровского края:

увеличены ставки транспортного налога в отношении отдельных категорий транспортных средств;

отменена невостребованная льгота в виде пониженной ставки по налогу на имущество благотворительных организаций;

установлен порядок расчета и максимального размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода при сдаче в аренду жилых и нежилых помещений для применения патентной системы налогообложения;

установлен коэффициент в размере 1,75, отражающий региональные особенности рынка труда и применяемый к размеру фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц для иностранных граждан, осуществляющих свою деятельность по найму в Российской Федерации на основании патента.

 В рамках перехода к налогообложению недвижимости, исходя  из кадастровой стоимости установлены особенности определения налоговой базы для отдельных категорий объектов недвижимого имущества от кадастровой стоимости. С 1 января 2015 года в перечень объектов недвижимого имущества налоговая база, по которым исчисляется от их кадастровой стоимости, включены объекты недвижимого имущества иностранных организаций, не осуществляющих деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства, а также объекты недвижимого имущества иностранных организаций, не относящиеся к деятельности данных организаций в Российской Федерации через постоянные представительства.

В отношении данных объектов установлены налоговые ставки от кадастровой стоимости в следующих размерах: в 2015 году - 1,5 процента, в 2016 году и последующие годы – 2,0 процента. 

Основные параметры бюджета

 

Основные характеристики бюджета городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре на 2016 год  составили:

1) общий объем доходов местного бюджета составил на 2016 год  136292,97 тыс. рублей;

2) общий объем расходов местного бюджета составил на 2016 год  147002,9   тыс. рублей;
3) дефицит бюджета поселения составил в 2016 году в сумме  10709,93 тыс. рублей.

Доходы

Формирование доходов городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» на 2016 год  осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития края, основных направлений бюджетной и налоговой политики, оценки поступлений доходов в бюджет городского поселения в 2015 году.

Прогнозирование доходов бюджета на 2016 год   произведено на основании Приказа Финансового Управления администрации муниципального района от 17.06.2015 г. № 30-п  «Об организации работы по подготовке и предоставлению в финансовое управление  администрации Николаевского муниципального района  материалов, необходимых для предоставления проекта бюджета района на плановый период 2015-2018 годы», и письма Министерства финансов Хабаровского края от 16.06.2015 г. №  03-25-1393  «О формах и рекомендациях для расчета прогноза доходов бюджета на 2015-2018 годы»

На 2016 год налоговые и неналоговые доходы городского поселения определены в сумме 135780,07 тыс. рублей, к оценке исполнения 2015 года (102444,4) прогнозируется увеличение  роста на 132,5 % или 33335,6 тыс. рублей, ожидаемое увеличение доходов за счет планируемой реализации муниципального имущества. 

В структуре доходов городского бюджета основными являются налоги на доходы с физических лиц, доходы от реализации муниципального имущества, доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо и автомобильный бензин, налоги на совокупный доход, налоги на имущество  и неналоговые доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности  (аренда земли, аренда имущества) и доходы от оказания платных услуг. 

Расчеты доходов  на 2016 годы по группам, 
подгруппам классификации доходов

Налог на доходы физических лиц

Ожидаемое исполнение налога на доходы физических лиц в 2015 году составляет 44676 тыс. рублей. Процент выполнения за 1-ое полугодие к годовому плану доходов составляет  40,8 %  (фактически поступило за 1-ое полугодие 2015 года  - 18215,6 тыс. руб.), к полугодовому плану доходов за 2014 год  (17931 тыс. руб.)  выполнение составило 101,6 % или на 284,6 тыс. руб. фактические показатели превысили плановые.  

Прогноз 2016г. – ожидаемое за  2015 год 44677,1*107,75 (темп роста фонда оплаты труда) =48140 тыс. руб. По рекомендации финансового управления прогноз НДФЛ на 2016 год сокращен до 46640,0 тыс. руб. По причине  сокращения численности  ОАО «Морской порт» на 50 %, ликвидации ЗАО «Николаевская-на-Амуре  РЭБ флота», Детского сада № 25,  Николаевской больницы ФГУ «ДВОМЦ Федерального медико-биологического агенства».
Доходы от уплаты акцизов

Ожидаемое исполнение по доходам от уплаты акцизов 3189,3 тыс. рублей. В связи с тем,  что исполнение по собираемости налога  за 1 полугодие 2015 года составляет 39,8 %, увеличение дохода на 2016 год не  предусматривается и составит 3189,3 тыс. руб. Прогноз поступлений доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты на 2016 год по бюджету ГП «Город Николаевск-на-Амуре» представлен УФК по Хабаровскому краю, в том числе – 429,5 по КБК 10010302260010000110.  Дифференцированный норматив отчислений доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных двигателей, производимых на территории Российской Федерации соответствует установленному в составе проекта бюджета краевого бюджета на 2016 год и составляет 0,1291.
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения

Ожидаемое исполнение по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения за 2015 год  9394,6 тыс. рублей. Процент выполнения за 1-ое полугодие к годовому плану доходов составляет  65 %  (фактически поступило за 1-ое полугодие 2015 года  - 6108 тыс. руб.), к полугодовому плану доходов  (9394,6 тыс. руб.)  выполнение составило 65 % или на 2570 тыс. руб., фактические показатели 2015 года больше  показателей 2014 года. Но годовое задание по мобилизации не превышает плановые годовые назначения по УСН.  Прогноз на  2016 год  это сумма ожидаемого дохода за 2015 год с применением индекса потребительских цен, предложенных Министерством экономического развития и внешних связей  края.

 Прогноз 2016г. – ожидаемое за 2015 год 9394,6*110 (индекс потребительских цен) =10344 тыс. руб.

Налог на имущество физических лиц

Ожидаемое исполнение налога  на имущество физических лиц на 2015 год 5261,5 тыс. руб. Фактическое исполнение за 6 месяцев 2015 года составило 680 тыс. руб. или 12,9 % . Прогноз на 2016 год  это сумма ожидаемого дохода за 2015 год с применением темпа роста налогооблагаемой прибыли организаций, предложенных Министерством экономического развития и внешних связей  края. Мы берем цифры прогноза на 2016 год, предоставленные МИФНС России № 1 по Хабаровскому краю  

Прогноз 2016г. – 4650 тыс. руб.

Транспортный налог

Ожидаемое исполнение по транспортному налогу  на  2015  год 6103 тыс. рублей. За 1-ое полугодие план исполнен на 25 % (фактическое поступление – 1851 тыс. руб.).  Изменений в законодательстве по транспортному налогу на  момент составления прогноза по транспортному налогу не предусмотрено, наблюдается большой отъезд населения из города, на основании чего прогнозируемые суммы дохода на 2016 год по данному виду дохода остаются неизменными, т.е. 6103 тыс. руб.  

Земельный налог

Ожидаемое исполнение по земельному налогу на 2015 год  10712,0 тыс. руб.  За 1-ое полугодие план исполнен на 38 %  (фактическое поступление – 4050 тыс. руб.)   Прогноз 2016г. это сумма ожидаемого дохода за 2015 год с применением индекса потребительских цен, предложенных Министерством экономического развития и внешних связей  края и согласно данным комитета по управлению имуществом администрации Николаевского муниципального района. 

Прогноз 2016г. – ожидаемое за 2015год 10178*107,7(индекс потребительских цен) = 11542,0 тыс. руб. 
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений
Прогноз  арендной платы за землю на 2016 годы прогнозируется по данным комитета по управлению имуществом администрации Николаевского муниципального района,  администратор данного налога. 

Расчет комитета по управлению имуществом прилагается.

Прогноз 2016 года – 7920,37 тыс. руб.

Доходы от сдачи в аренду имущества
Ожидаемое исполнение дохода от сдачи в аренду имущества 5675,4 тыс. руб. Процент выполнения за 1-ое полугодие к годовому плану доходов составляет  61,4 %  (фактически поступило за 1-ое полугодие 2015 года  - 3483 тыс. руб.), к полугодовому плану доходов за 2014 год   (2442 тыс. руб.)  выполнение составило 142,6%. Прогноз 2016 года – 6034,4 тыс. руб.

Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов
Прогноз получения доходов от перечисления части прибыли в 2016 год рассчитывается согласно показателям темпа роста прибыли прибыльных предприятий. Сумма отчислений от прибыли ставится только у МП «Сервис» в размере 10% от прибыли. (Решение Совета депутатов от 25.04.2008 г. № 27 «Об утверждении положения об установлении размера части прибыли муниципальных предприятий, остающейся после уплаты налогов и сборов и осуществление иных обязательных платежей, подлежащих зачислению в бюджет городского поселения), МУП «Николаевская-на-Амуре типография» предоставила отчет о прибылях и убытках, убыток предприятия в 2014 году составил 723 тыс. руб. 

Прогноз 2016 года – 30 тыс. руб.

Прочие поступления от использования имущества (наём жилья)
Ожидаемое поступление за 2015 за наём жилья 4229 тыс. руб. За 1 полугодие 2015 года  поступило 40,1 % годового плана. Для расчета прогнозных показателей по сбору платы за наём жилых помещений на 2016 год не применяем повышающий коэффициент. Уменьшение суммы сбора за наем жилых помещений связано  с тем, что уменьшается количество муниципальных квартир, за счет  их приватизации, проводимой государством,  согласно  Закона РФ от 01 июля 1991 г. № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда РФ».  За 2014 год приватизировано 86 , за 1 половину 2015 года  94  жилых  помещения.     
Прогноз 2016 года – 4229 тыс. руб.

Прочие доходы от использования муниципального имущества   (платные услуги) 
Поступление доходов от продажи платных услуг на 2015 год прогнозируется в сумме 3734 тыс. руб. Прогноз 2016 года это сумма ожидаемого дохода за 2015 год с применением индекса потребительских цен, предложенных Министерством экономического развития и внешних связей  края. 
Прогноз 2016г. – ожидаемое  за 2015год 3734*110 (индекс потребительских цен) =4108 тыс. руб.

Доходы   от    реализации    иного    имущества,
находящегося  в  собственности городских   поселений   (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных   учреждений,   а   также   имущества муниципальных  унитарных  предприятий,   в   том числе казенных),  в части реализации  основных
средств по указанному имуществу
В соответствии с утвержденным планом приватизации муниципального имущества на 2016 год, ожидаемое поступление средств от  реализации муниципального имущества составит 31000,0 тыс. рублей.
Расходы

При подготовке проекта бюджета городского поселения "Город Николаевск-на-Амуре" на 2016 год в части расходов, администрация городского поселения руководствовалась Бюджетным Кодексом Российской Федерации; Бюджетным кодексом Хабаровского края, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в городском поселении  "Город Николаевск-на-Амуре", утвержденным решением Совета депутатов городского поселения "Город Николаевск-на-Амуре" от 20.12.2013 № 4-18  «О бюджетном процессе в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре», от 05.09.2014 № 12-61 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре»,

методическими рекомендациями Министерства финансов Хабаровского края.
Расходы на оплату  труда прогнозировались с учетом оптимизации численности работников бюджетной сферы. 

Начисления на оплату труда в соответствии с действующим законодательством сохранены в размере 30,2 процента от фонда заработной платы.
Общая сумма  расходов городского поселения "Город Николаевск-на-Амуре" на 2016 год, предлагаемая к рассмотрению, составляет 147002,9 тыс. рублей.
Раздел 01  Общегосударственные расходы

Общая сумма расходов, планируемая из средств бюджета поселения по  разделу 01 «Общегосударственные вопросы», в 2016 году  составляет   63923,2 тыс. рублей.

В подраздел 0102 «Функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления» в соответствии с бюджетной классификацией включены расходы в сумме 1525,0 тыс. рублей. 

В подраздел 0103 «Функционирование представительных органов местного самоуправления» в соответствии с бюджетной классификацией включены расходы в общей сумме 1593,0 тыс. рублей. 

В подраздел 0104 «Функционирование местных администраций» вошли расходы на содержание аппарата администрации городского поселения в общей сумме 25203,2 тыс. рублей. 

В подраздел  0111 «Резервный фонд» вошли расходы  в сумме 1000,0 тыс. рублей.

 В подраздел  0113 вошли  расходы по оформление земельных участков под объектами недвижимости, землеустроительные работы - инвентаризацию земель, паспортизацию, оценку объектов недвижимости – жилых помещений в общей сумме  1000,0 тыс. рублей, содержание и обслуживание казны 217,0 тыс. рублей.

На реализацию государственных функций, связанных с общегосударственным управлением предусмотрены расходы в общей сумме 33385,0 тыс. рублей, в том числе на выполнение других обязательств государства - 690,0 тыс. рублей, на исполнение судебных актов - 32695,0 тыс. рублей.

Раздел 0106  «Обеспечение деятельности органов финансового контроля»


Предусмотрены межбюджетные трансферты в сумме 45,3 тыс. рублей бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения  в соответствии с заключенными соглашениями, по осуществлению части полномочий по внешнему муниципальному контролю на 2016 год.

Раздел 04  «Национальная экономика»

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»   на 2016 год прогнозируются  расходы в сумме 16000,0 тыс. рублей.  На содержание действующей сети  автомобильных  дорог общего пользования местного значения городского поселения в сумме 14500,0 тыс. рублей, на содержание участка по эксплуатации технических средств организации дорожного движения 500,0 тыс. рублей, на ямочный  ремонт  1000,0 тыс. рублей. 
Раздел 05  Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы на  финансирование жилищно-коммунального хозяйства закладываются в соответствии со статьей 14 "Вопросы местного значения поселения" Федерального закона  № 131-ФЗ и составили на  2016 год  19426,3 тыс. рублей. 
Расходы по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» на 2016 год планируются   в общей сумме 3500,0 тыс. рублей рублей, в том числе  на содержание  ремонт муниципального жилищного фонда   в сумме 1000,0 тыс. рублей, взносы в фонд капитального ремонта МКД (региональному оператору) в сумме – 1500,0 тыс. рублей,  субсидия управляющим компаниям на софинансирование  капитального ремонта в доле муниципального жилья в сумме 1000,0 тыс. рублей. 
Расходы по подразделу 0502  «Коммунальное хозяйство» предусмотрены в общей сумме  4961,3 тыс. рублей, в том числе субсидия на  покрытие убытков по  содержание городской  бани – 500,0 тыс. рублей. На  расходы по компенсации выпадающих доходов по услугам теплоснабжения 4461,3 тыс. рублей.
Расходы  по подразделу 0503 «Благоустройство»  предусмотрены в сумме 10965,0 тыс. рублей, в том числе  на оплату  уличного освещения и содержание сетей наружного освещения – 4965,0 тыс. рублей,  на озеленение 500,0 тыс. рублей,  содержание мест захоронений 500,0 тыс. рублей, на прочее благоустройство предусмотрено 1000,0 тыс. рублей. На 2016год прогнозируются  расходы  на содержание в чистоте территории городского поселения в сумме 4000,0 тыс. рублей.
Расходы  по подразделу 0505 «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений  предусмотрены расходы в сумме 7509,0 тыс. рублей  на содержание казенного учреждения «Служба заказчика».
Раздел 07 «Образование»

Предусмотрены межбюджетные трансферты на 2016 год в сумме 253,8 тыс. рублей бюджету муниципального  района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения  в соответствии с заключенным соглашением, по осуществлению части полномочий в области  организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью.  

Раздел 08 «Культура и кинематография»

Предусмотрены межбюджетные трансферты на 2016 год  в сумме 42,3 тыс. рублей бюджету муниципального района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения  в соответствии с заключенным соглашением, по осуществлению части полномочий в области  по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения. 
Раздел 10 «Социальная политика»

По разделу 10 «Социальная политика» предусмотрены расходы на 2016 год в общей сумме 265,0 тыс. рублей в том числе: по подразделу 1001 «Выплата социального пособия – доплаты к пенсии» в сумме 165,0 тыс. рублей,   расходы по подразделу 1003  «Выплата социального пособия и возмещение расходов по погребению за счет бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов» год предусмотрены в  сумме 100,0 тыс. рублей. 

Раздел 11   «Спорт и Физическая культура »

 
Общая сумма расходов по подразделу 1101 «Спорт и физическая культура» на 2016 год составляет 39438,0 тыс. рублей (в 2015 году-29315,4 тыс. рублей).

В состав расходов бюджета поселения в соответствии с разграничением полномочий по Федеральному закону № 131-ФЗ включены расходы на содержание муниципального казенного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс для детей и юношеств «Атлант» в  сумме 39388,0 тыс. рублей.

Расходы на спортивно - оздоровительную работу и спортивные мероприятия городского поселения предусмотрены на 2016 год  в сумме  50,0 тыс. рублей. Увеличение расходов на содержание муниципального казенного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс для детей и юношеств «Атлант» в сумме 10312,6 тыс. рублей связано с вводом в эксплуатацию вновь построенного спортивного комплекса.
Начальник финансового отдела                                            В.М. Бехтерева

	
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


