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ПРОТОКОЛ
«О согласовании и утверждении дизайн-проекта благоустройства дворовых и общественных территорий, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год»

Дата проведения общественного обсуждения: 23.06.2017                         
Время проведения общественного обсуждения: 14:00
Место проведения: здание МУ «Межпоселенческий районный киноцентр», ул. Советская, д. 85.
Количество участников общественного обсуждения: _23 человек.

Приняли участие в общественном обсуждении:



Члены общественной комиссии и организации 
Председатель: Толкачев Сергей Владимирович, глава городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре»

Секретарь: Клевцова Татьяна Владимировна, начальник общего отдела администрации городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре»
Присутствовали:
Члены комиссии: Артамонов В.Н., Еремина С.В., Забелина Н.Л., Зеленковская Л.П., Полещук А.С., Скрипальщикова М.Д., Сорокина С.Г., Строгонова О.В., Тягушев А.С., Хлупина О.В., Шалыгин Л.Г., Шемелин А.Ю.
Приглашенные: собственники помещений в многоквартирных домах, представители заинтересованных лиц, действующие в интересах всех заинтересованных лиц, дворовая территория которых включена в адресный перечень дворовых территорий муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год»: Душкина Н.Т., Глушкова Л.Д., Григорьевская В, Кузнецова З.С., Курская В.А., Одношевина Т.Г., Поветьева А.А., Распутина Т.А., Харлампиева Л.Г. 

ПОВЕСТКА ДНЯ


1. Согласование и утверждение дизайн-проекта дворовых территорий многоквартирных домов, вошедших в адресный перечень, представленных на общественных обсуждениях, вошедших в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год».

2. Согласование и утверждение дизайн-проекта общественной территории «Спортивная площадка в районе жилмассива ул. Гоголя, д. 27-д. 27А, включенную в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год».
1. СЛУШАЛИ: 

Еремину С.В., представила, разработанный в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год», дизайн-проект благоустройства дворовых территорий. В соответствии с поступившими предложениями в муниципальную программу вошли 6 дворовых территорий: ул. Гоголя, д. 27, ул. Гоголя, д. 27А, ул. Гоголя, д. 29, ул. Гоголя, д. 29А, ул. Гоголя, д. 29Б, ул. М. Горького, д. 96.


Вопрос на голосование: утвердить дизайн-проект благоустройства дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2017 году в рамках программы «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год».


Результат голосования: «За» - единогласно. 
РЕШИЛИ:

Утвердить дизайн-проект благоустройства дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2017 году в рамках программы «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год».
2. СЛУШАЛИ:


Толкачева С.В., представил общественной комиссии разработанный в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год» дизайн-проект благоустройства общественной территории «Спортивная площадка в районе жилмассива ул. Гоголя, д. 27-д. 27А». 

Вопрос на голосование: утвердить дизайн-проект благоустройства общественной территории «Спортивная площадка в районе жилмассива ул. Гоголя, д. 27-д. 27А» разработанный в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды в городском поселении «Город Николаевск-на-Амуре» на 2017 год».

Результат голосования: «За» - единогласно. 
РЕШИЛИ:


Единогласно согласовать и утвердить и принять дизайн-проект благоустройства общественной территории «Спортивная площадка в районе жилмассива ул. Гоголя, д. 27-д. 27А».
Секретарь







               Т.В. Клевцова
