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Описание 

дизайн-проекта благоустройства места массового отдыха населения (городского парка) на территории городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре
. К включению в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на территории городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» предлагается место массового отдыха населения (городской парк), расположенный в границах улиц                 Советская-Ленина.
Создание комфортной благоустроенной среды способствует формированию позитивного отношения жителей к своему городу.

Назначение объекта
Городской парк - наиболее крупный зеленый массив в городе с развитой системой массово-политических, зрелищных, культурно-просветительных и спортивных сооружений. Он рассчитан на массовую посещаемость населением города и поэтому должен иметь развитую дорожную сеть и комплекс элементов ландшафтной архитектуры, включающий, наряду с зелеными массивами, групповыми и одиночными посадками деревьев и кустарников, большие цветочные партеры, цветники, произведения садово-парковой архитектуры. Выбор участка для городского парка зависит от наличия благоприятных естественных условий - лесного массива, живописного ландшафта. 

Актуальность благоустройства обусловлена тем, что благоустройство и озеленение является важнейшей сферой деятельности муниципального хозяйства. Именно в этой сфере создаются те условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни. Тем самым, создаются условия для здоровой комфортной, удобной жизни для отдельного человека по месту проживания.
Цели и задачи проекта 
Основная задача проекта – предусмотреть зоны, которые могут быть использованы различными категориями населения города: как для активного отдыха, так и для спокойных пеших прогулок и отдыха. 

Также здесь планируется проведение мероприятий, направленных на развитие туризма: экскурсии, историко-краеведческие квесты, турпоходы выходного дня.
Благоустройство городского парка станет еще одним важным шагом в повышении уровня жизни нижнеамурцев
