Информация об осуществлении муниципального контроля на территории городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» за первое полугодие 2016 года
Администрацией городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» Николаевского муниципального района в целях обеспечения реализации Федерального закона от 26.12.2008 №  294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», закона Хабаровского края от 24.11.2010 № 51 «О порядке организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Хабаровском крае», руководствуясь Уставом городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» приняты следующие нормативно-правовые акты:
- постановление администрации городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» от 07.06.2013 № 278 «Об утверждении перечня должностных лиц органа муниципального жилищного контроля (муниципальных жилищных инспекторов), уполномоченных осуществлять муниципальный жилищный контроль на территории городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре»;

- постановление администрации городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» от 05.06.2012 № 264 «Об утверждении положения о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» (с изменениями и дополнениями);
- постановление администрации городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» от 01.03.2013 № 96 «Об утверждении положения о порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» (с изменениями и дополнениями);
На территории городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» муниципальный жилищный контроль в первом полугодии 2015 года осуществлялся на основании административного регламента, утвержденного постановлением администрации городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» от 07.06.2013 № 286 «Об утверждении административного регламента  проведения проверок граждан при осуществлении муниципального жилищного контроля»
Муниципальные инспекторы, в соответствии с возложенными на них функциями и в пределах своей компетенции осуществляют муниципальный контроль. 

За первое полугодие 2016 года проведено 4 проверки. 

Перечень функций муниципального земельного контроля:

- контроль за выполнением требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков или использования земельных участков без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю;

- контроль за выполнением требования земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению;

- принятие мер к устранению нарушений земельного законодательства в соответствии с действующим законодательством российской Федерации, контроль за их устранением.


За первое полугодие 2016 года органами муниципального контроля, в связи с поступившими обращениями (заявлениями) граждан, на основании части 4.2 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации и части 2 статьи 10 Федерального Закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», проведено 4 проверки. Данные проверки проведены в отношении 2 юридических лиц. 
Данные проверки проводились без привлечения экспертов и экспертных организаций. По результатам 4 проверок выявлены правонарушения. В ходе 2 проверок выданы предписания на устранение причин, способствовавших совершению административному правонарушению. Все выявленные нарушения жилищного законодательства связаны с невыполнением обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 и пунктом 4.2 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации. В ходе 2 проверок составлены административные протоколы по ч. 1 ст. 19.4.1 КоАП РФ.
