 ОБЪЯВЛЕНИЕ

администрация городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре» сообщает о продлении конкурса на замещение вакантной должности директора муниципального казенного учреждения «Служба заказчика администрации городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре»

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование в сфере строительства; опыт работы в сфере строительной деятельности, в том числе на руководящих должностях не менее 5 лет.


Желающим принять участие в конкурсе необходимо предоставить следующие документы:


- заявление;

- анкета, фотография (3*4 - 1 шт.);


- заверенная в установленном порядке копия трудовой книжки;

- документ об образовании государственного образца;

- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- медицинское заключение о состоянии здоровья и отсутствии заболеваний, препятствующих исполнению обязанностей руководителя (форма 086-у).


Документы принимаются в срок до «02» июля 2014 г. по адресу: Администрация городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре», г.Николаевск-на-Амуре, ул. Советская, 73 каб. 209, телефон для справок 2-65-51.

           Ориентировочная дата проведения конкурса «16» июля 2014 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Администрация городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре», г.Николаевск-на-Амуре, ул. Советская, 73 каб. 507.

