Сообщение о проведении открытого конкурса 
на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, 
холодного водоснабжения на территории поселка 
Дебин Ягоднинского района Магаданской области

Концедент – муниципальное образование «Ягоднинский городской округ» в лице администрации Ягоднинского городского округа .
Юридический адрес: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, 6.
Почтовый адрес: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, 6
Место нахождения: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, 6
Реквизиты счетов: УФК по Магаданской области ( л/с 03473D49910) ИНН 4908004279, КПП 490801001, р/с 40204810444420000056 Отделение Магадан г. Магадан БИК 044442001                                                                                             
Официальный сайт концедента –http://yagodnoeadm.ru
Ответственное лицо- Толкачева Татьяна Лукинична, контактный телефон: 8(41343)2-25-97.
Приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, холодного водоснабжения на территории поселка Дебин Ягоднинского района Магаданской области.
Предмет конкурса: обязательство Концессионера за свой счет реконструировать и модернизировать муниципальное имущество: комплекс объектов теплоснабжения, холодного водоснабжения на территории поселка Дебин Ягоднинского района Магаданской области, право собственности на которое принадлежит Концеденту, и осуществлять горячее и холодное водоснабжение,  производство, передачу, распределение тепловой энергии в поселке Дебин Ягоднинского района Магаданской области.
Объект концессионного соглашения, расположенный по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Дебин:
	№ п/п
	Наименование объекта
	Технико-экономические показатели

	1.
	Модульная котельная
	S- 554,1 м2

	2.
	Наружные тепловые сети
	Протяженность – 2650 м.


	3.
	Наружные  сети ГВС
	Протяженность – 1900 м


	4.
	Сети водопроводные
	Протяженность – 3792 м


	5.
	Здание водонасосной
	S – 112,7 кв.м.


Срок действия концессионного соглашения - со дня его подписания и до 31.12.2018 года
Требования к участникам конкурса, критерии конкурса и их параметры – согласно конкурсной документации.
Конкурсная документация размещена на официальном сайте www.torgi.gov.ru и на сайте администрации Ягоднинского городского округа http://yagodnoeadm.ru 
Местонахождение и почтовый адрес конкурсной комиссии- 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, 6, контактные телефоны: 8(41343)2-25-97, 8(41343)  2-22-05.
Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации - на основании заявления (поданного в письменной форме) с 9-00 часов  13.07.2017 года по 10 -00 часов 24.08.2017 года  любого заинтересованного лица по адресу: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, 6 , ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут (время местное).
Концессионная плата – не предусмотрена.
Задаток на участие в конкурсе – не предусмотрен.
Дата начала приема заявок на участие в конкурсе - с 13.07.2017 года с 09 часов 00 минут по местному времени.
Дата окончания приема заявок на участие в конкурсе – 24.08.2017 года до 11 часов 00 минут по местному времени.
Порядок, время и место приема заявок на участие в конкурсе- с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут (время местное), в рабочие дни кроме выходных и праздничных дней, по адресу: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа.
Заявка на участие в конкурсе оформляется согласно конкурсной документации.
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе – 24.08.2017 года в 11 часов 00 минут (время местное) по адресу: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа.
Предварительный отбор участников конкурса- 24.08.2017 года в 12 часов 00 минут (время местное) по адресу: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа.
Срок, место и время представления конкурсных предложений – с 09 часов 00 минут 29.08.2017 года до 17 часов 00 минут 21.11.2017 года (время местное) по адресу: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут (время местное), в рабочие дни кроме выходных и праздничных дней.
Порядок представления конкурсных предложений- согласно конкурсной документации.
Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями -22.11.2017 года в 11 часов 00 минут (время местное) по адресу: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа.
Рассмотрение и оценка Конкурсной комиссией Конкурсных предложений, поданных Участниками Конкурса, составление и подписание протокола рассмотрения и оценки Конкурсных предложений-24.11.2017 года в 12 часов 00 минут (время местное) по адресу: 686230, Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа.
Подписание протокола о результатах проведения Конкурса- не позднее чем через пять рабочих дней со дня подписания членами Конкурсной комиссии протокола рассмотрения и оценки Конкурсных предложений.
Порядок определения победителя конкурса - согласно конкурсной документации.
Подписание концессионного соглашения – В течение 10 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения Конкурса.

