Моя прабабушка – ветеран Великой Отечественной войны
Война – ужасное время. Она несет за собой страдания, боль, многочисленные потери. Некоторые не задумываются о том, что пришлось пережить людям во времена Великой Отечественной войны, чтобы мы с вами сейчас жили под мирным небом.
К сожалению, в наше время осталось очень мало ветеранов войны. Огромное счастье для меня и моей семьи, что в число этих отважных и сильных людей входит моя прабабушка – Ольга Сергеевна Минаева.
Она родилась 25 октября 1926 года в городе Рязани. У неё было тяжелое детство. Когда ей исполнилось 2,5 года, из-за болезни умер отец. Мама, Надежда Васильевна, осталась одна с шестью детьми на руках и как могла поднимала их на ноги в голодное время. Вскоре от непосильного труда мать парализовало, и детям пришлось просить милостыню по окрестным дворам, чтобы прокормить себя и прикованную к постели маму. 
В июне 1941 года, будучи 15-летней девочкой, моя прабабушка устроилась работать на текстильную фабрику в Рязани. Закончив обучение, в 1944 году добровольно пошла на фронт. Моя прабабушка попала в минометный полк. Вместе с напарником, вооруженные винтовками и гранатами, они перемещались с ящиком, в котором был аккумулятор с рацией, ведя связь с командными пунктами.
В 19-летнем возрасте Ольга Сергеевна закончила свой боевой путь в городе Кёнигсберге. К сожалению, вернувшись домой, ей не удалось застать свою маму в живых. 
[bookmark: _GoBack]Возвратившись в Рязань, моя прабабушка начала работать проводником на поездах дальнего следования. Затем ее направили на освоение Колымы, где она трудилась в совхозе «Эльген» парниководом. За доблестный труд Ольга Сергеевна неоднократно получала почетные грамоты, нагрудные знаки победителя-ударника. Здесь, в Эльгене, ей вручили юбилейные медали и орден Отечественной войны I степени. 
В 2002 году переехала жить в поселок Синегорье. Несмотря на свой возраст, выглядит бодро, как раньше, в военные годы. У нее 8 внуков и 7 правнуков, которыми она очень гордится.
Я счастлива, что у меня есть такая замечательная прабабушка, которая рассказывает мне много интересных историй из своей жизни. Спасибо тебе за мирное небо! Будь здорова и живи как можно дольше. Мы очень любим тебя!
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