Обобщение практики муниципального контроля
за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования «Ягоднинский городской округ» за 2016 год.

      Отделом стратегического развития территории в 2016 году проведены две внеплановые документарные проверки юридических лиц: Общество с ограниченной ответственностью «Дорожная Ремонтно-Строительная Компания» и Общество с ограниченной ответственностью «Магаданская дорожная компания» по исполнению ранее выданных предписаний об устранении выявленных нарушений требований, установленных законодательством в ходе проведения плановых проверок 08.07.2015 года. 
     В ходе проверки в 2015 году указанных предприятий были установлены нарушения в части сроков  и условий исполнения лицензионных соглашений по геологическому изучению, разведке и добыче песчано-гравийной смеси в пределах проявлениях, расположенных в интервалах автомобильной дороги федерального значения «Колыма» по имеющимся лицензиям.
     Выданные предписания о нарушениях от 09.07.2015 года по ходатайству руководителей предприятий, с указанием причин, не позволившим устранить нарушения в установленные сроки, были продлены до 30 июня 2016 года.   
     По итогам проведения  внеплановых документарных проверок 25.06.2016 года юридическими лицами приняты достаточные меры по устранению нарушений согласно предписаниям. Других нарушений требований, установленных правовыми актами, не установлено.


Начальник отдела по стратегическому
 развитию территории                                                                В.А.Прокопенко
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