		«Администрация Ягоднинского городского округа в целях реализации Федерального закона № 119-ФЗ от 01.05.2016 «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» информирует граждан, заключивших договор безвозмездного пользования по программе «Дальневосточный Гектар», не выбравших вид разрешенного использования земельного участка, о необходимости в течение года, не позднее месяца до даты истечения одного года с момента подписания договора безвозмездного пользования, направить в администрацию Ягоднинского городского округа (далее - уполномоченный орган) уведомление о выбранном гражданином виде разрешенноо использования земельного участка (далее уведомление). В случае, если договор безвозмездного пользования земельным участком заключен с несколькими гражданами, в уполномоченный орган направляется одно указанное уведомление, подписанное всеми гражданами или их представителями. Уведомление о выбранных гражданином виде или видах разрешенного использования земельного участка, предоставленного гражданину в безвозмездное пользование, подписанное таким гражданином и уполномоченным органом, имеет силу дополнительного соглашения к договору безвозмездного пользования земельным участком, не подлежит государственной регистрации и является основанием для внесения изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости о разрешенном использовании земельного участка. Уведомление подается или направляется в уполномоченный орган гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронного документа с использованием информационной системы, а также может быть подано гражданином через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или орган регистрации прав. Участников программы «Дальневосточный гектар», пропустивших сроки подачи уведомления, просим направить выбранный вид разрешенного использования способами, указанными выше.
	Граждане, получившие отказ в предоставлении земельного участка в соответствии с Федеральным законом № 119-ФЗ, имеют возможность повторно обратиться с заявлением о предоставлении земельного участка в безвозмездное пользование.
	В соответствии со ст. 8 п. 22, 23 Федерального закона № 119-ФЗ в срок не позднее трех месяцев после истечения трех лет со дня заключения договора безвозмездного пользования земельным участком гражданин представляет в уполномоченный орган декларацию об использовании земельного участка по форме, утвержденной приказом Минвостокразвития России от 16.04.2018 N 63. Указанная декларация подается или направляется в уполномоченный орган гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронного документа с использованием информационной системы. Указанная декларация также может быть подана гражданином через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или орган регистрации прав. В случае, если договор безвозмездного пользования земельным участком заключен с несколькими гражданами, указанная декларация представляется одним гражданином. Форма заполнения декларации расположена на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа http://yagodnoeadm.ru.
	 Непредставление декларации об использовании земельного участка в срок, предусмотренный ст. 8 п. 22 Федерального закона № 119-ФЗ, является основанием для проведения федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими государственный земельный надзор, внеплановой проверки соблюдения гражданином требований земельного законодательства
В случае наличия каких-либо дополнительных вопросов будем рады оказать Вам помощь. Вы можете связаться с нашим специалистом любым удобным для Вас способом: электронная почта: SidorovaDA@49gov.ru; телефон: 8(41343)2-33-44 или прийти по адресу: п. Ягодное, ул. Спортивная, д. 6, кааб. 309. Время приема: понедельник- пятница с 9-00 до17-15, обед с 13-00 до 14-00.»


