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АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

от «31» октября 2019 года						                         	                  № 128


ОТЧЁТ 
о проведении «Недели подростка» в Ягоднинском городском округе в 2019 году

С 21 по 25 октября 2019 года во исполнение муниципальной программы «Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Ягоднинском городском округе» была проведена «Неделя подростка», утвержденная постановлением администрации Ягоднинского городского от 07.10.2019 года № 591. 
Согласно плана мероприятий  в общеобразовательных учреждениях округа прошли мероприятия с участием учащихся и родителей:
- Конкурс на лучший буклет «Проблемный ребенок – кто он?», «Добрый пример отца и матери может дать добрые всходы», «Спорт против наркотиков»;
- Конкурс сочинений «Мои права и обязанности»;
- Информационная беседа «Дорога к миру» - для младших школьников;
- Экскурсия «Весь мир большой от А до Я откроет книжная страна»; 
- Информационная беседа «Дорога к миру» - для младших школьников;
- Тематические классные часы «Мои права и обязанности»;
- Посещение районной библиотеки, правовой альманах «Имеем право…»;
- Проведение правого тренинга (с привлечением волонтеров областной профильной школы юных правоведов).
Всего данными мероприятиями были охвачено более 1100 несовершеннолетних и 500 родителей.
В библиотеках МБОУ «СОШ п. Ягодное», МБОУ «СОШ п. Синегорье», МБОУ «СОШ                            п. Оротукан», МБОУ «СОШ п. Дебин», МБОУ «НОШ п. Ягодное были проведены книжные выставки: «Мы сами выбираем свое будущее», «Парад любимых книг», «Остров детства», «Когда тебе 12», а также в п. Синегорье на базе библиотеке состоялась выставка детских рисунков - «Закон и дети». За время проведения, выставки посетило более 470 жителей и гостей округа.
В целях разъяснения учащимся и их родителям правовых норм действующего законодательства, воспитание в подростковой среде позитивного правосознания, профилактики правонарушений и  преступлений несовершеннолетними, а также формирование объективного общественного мнения о деятельности органов профилактики в сфере детского неблагополучия, сотрудниками ПДН Отд МВД России по Ягоднинскому району совместно со специалистами органов системы профилактики в рамках «Недели подростка» были проведены встречи с несовершеннолетними и родителями (законными представителями). На беседах специалистами были затронуты такие темы как, борьба с наркоманией и табакокурением «Смертельный кайф, или что будет, если сказать наркотикам «да»?», толерантность в современном мире в виде урока-размышления - «Все мы разные – все мы  равные».
Специалистами КпДНиЗП совместно с сотрудниками ПДН Отд МВД России по Ягоднинскому району, в рамках «Недели подростка» в период с 21 по 25 октября 2019 года, было проведено 7 межведомственных рейдов по поселкам округа. В ходе рейдов были проведены оперативно-профилактическое мероприятие по местам массового отдыха молодёжи (проверка вовлечения несовершеннолетних в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции). Также проведены индивидуально – профилактические бесед с подучётными подростками и семьями, состоящими на учёте КпДНиЗП и ПДН Отд МВД России по Ягоднинскому району. В ходе межведомственных рейдов были посещены места розничной торговли, для проверки нарушений требований о возрастных ограничениях продажи алкогольной,  спиртосодержащей и табачной продукции. В ходе проверок нарушений не выявлено.
В подготовке и реализации мероприятий «Неделя подростка», на протяжении всего периода, были задействованы все субъекты профилактики безнадзорности и правонарушений Ягоднинского городского округа, что позволило в комплексе и в тесном взаимодействии решать поставленные задачи.
Необходимо отметить, что работа по профилактике преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, предупреждению чрезвычайных происшествий, а также устранению причин и условий им способствующих носит системный характер, и продолжается в течение всего года.
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