КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ 
МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА  

686230, п.Ягодное, Ягоднинский  р-н, Магаданская обл, ул.Спортивная, д. 6, тел.22597, тел/факс 23341, E-mail: TolkachevaTL@49gov.ru

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа  просит Вас поместить в номере газеты от «29» декабря 2017 года объявление следующего содержания: 

    
«Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа информирует физических лиц о предстоящем предоставлении на праве безвозмездного пользования, земельного участка из категории земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Сенокосный, ул. Зеленая, с кадастровым номером 49:08:070201:17, общей площадью 552,00 кв.м., под подсобное хозяйство. 
Заинтересованные  в предоставлении земельного участка лица могут обратиться в рабочие дни с 29 декабря 2017 года по  27 января 2017 года с 9-00 часов по 17-00 часов по  местному времени по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная 6,  3 этаж, кабинет Комитета, телефон 2-25- 97, 2-33-41. С формой заявления о приобретении земельного участка в безвозмездное пользование можно ознакомиться на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа – http://yagodnoeadm.ru.»

Руководитель комитета                                                                         Т.Л. Толкачева
