04 марта 2014 года состоялось очередное заседание Думы Ханкайского муниципального района.
Депутаты рассмотрели все вопросы, включенные в повестку дня.
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Перед Депутатами Думы с отчетом о деятельности ОМВД России по Ханкайскому району за 2013 год выступил Р.А. Тимченко – И.о. начальника ОМВД России по Ханкайскому району. Заслушав отчет депутаты задали Р.А. Тимченко вопросы, касющиеся безопасности дорожного движения и усилению правопорядка в Ханкайском муниципальном районе. Депутаты единогласно приняли решение утвердить отчет         и.о. начальника Отдела Министерства внутренних дел России по Ханкайскому району о деятельности отдела за 2013 год. 
Далее перед депутатами выступила директор краевого государственного казённого учреждения «Центр занятости населения Ханкайского района» В.В. Губко с докладом «О реализации в Ханкайском районе краевой целевой программы «Содействие занятости населения в 2013-2017 гг.». Решением Думы данная информация была принята к сведению.

Были рассмотрены вопросы, внесенные на рассмотрение  в Думу Администрацией Ханкайского муниципального района. А.К. Вдовина – заместитель Главы Администрации Ханкайского муниципального района, начальник управления делами представила проекты решений Думы «О внесении изменений в Положение о проведении аттестации муниципальных служащих, утвержденное решением Думы Ханкайского муниципального района от 24.07.2007 № 336» и «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности и осуществляющими свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района, муниципальными служащими органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» 

А.В. Шевченко – начальник юридического отдела Администрации Ханкайского муниципального района представил проекты решений «О внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в Ханкайском муниципальном районе, утвержденное решением Думы Ханкайского муниципального района от 30.04.2013 № 343», «О внесении изменений в Положение об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района, утвержденное решением Думы Ханкайского муниципального района от 30.10.2012 № 282»,» Об официальном сайте органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района». Большинством голосов данные нормативные правовые акты были приняты Думой.
В связи с поступившим ходатайством из Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов решением Думы была создана комиссия по рассмотрению материалов о присвоении Почетного звания «Почетный гражданин Ханкайского муниципального района Приморского края» Н.П. Нахаеву.
Депутаты приняли решение «О награждении Почетной грамотой Думы Ханкайского муниципального района работников МБУ «Централизованная клубная система» Камень-Рыболовского сельского поселения Ханкайского муниципального района Приморского края».

Подробно рассмотрев обращение глав Камень-Рыболовского, Ильинского, Новоселищенского, Комиссаровского сельских поселений «О передаче имущества, находящегося в собственности Ханкайского муниципального района в собственность Камень-Рыболовского сельского поселения», вынесенное на заседание Думы по решению постоянной комиссии Думы по экономике, муниципальной собственности, земельным отношениям и охране окружающей среды, депутаты приняли решение о создании рабочей группы для изучения данного вопроса.
