Информация 
об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства 
Ханкайского муниципального района в 2018 году


Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
В рамках  подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ханкайском муниципальном районе» на 2014-2021 годы муниципальной программы «Развитие сельских территорий Ханкайского муниципального района на 2014-2021 годы, утвержденной постановлением  Администрации Ханкайского муниципального района от 30.10.2013 №835-па субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается финансовая, имущественная и информационная поддержка.
В 2018 году в рамках подпрограммы финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства не оказывалась,  в связи с тем,  что муниципальная программа не софинансировалась из федерального и краевого бюджетов.

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность
     
  В рамках реализации мероприятий Государственной программы «Развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.  Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013-2020 годы», предусматривающих предоставление государственной поддержки,  38сельскохозяйственных товаропроизводителей района (15 предприятий, 23 ИП КФХ), заключили Соглашение с департаментом сельского хозяйства и продовольствия  Приморского края на производство продукции.
За 2018 год сельхозтоваропроизводителями района получено дотаций на сумму  471,6 млн. рублей – 145,6% к уровню соответствующего периода  2017года. Из них 176,5 млн. руб. – из федерального бюджета и 295,1 млн. руб. – из регионального бюджета.

	
Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
В рамках имущественной поддержки  Администрацией района утверждены Перечни муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства.
По состоянию на 01.01.2019 года в перечне имелось восемь объектов.  В том числе 7 объектов недвижимого имущества и 1 земельный участок.
Из включенных в перечень объектов для оказания имущественной поддержки используются 5 объекта, в том числе: 
- ремонт обуви-1;
-изготовление ключей -1;
- демонстрация кинофильмов -1;
- фармацевтическая деятельность -2.
 Процент использования имущества, включенного в перечни, составляет 62,5 процента.
  В течение 2018 года были организованы и проведены 3 аукциона по передаче объектов субъектам малого и среднего предпринимательства.
 
Информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства

В рамках информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства создан раздел «Малое и среднее предпринимательство» на сайте Администрации Ханкайского муниципального района. За 2018 год сайт посетило 293 человека.
Проведены следующие мероприятия:
17.01.2018 – встреча с Врио Губернатором Тарасенко;
23.01.2018 – семинар по теме «Основные изменения налогового законодательства с 1 января 2018 года»;
11.05.2018 - семинар по новому порядку применения контрольно-кассовой техники с привлечением специалистов по техническому обслуживанию ККТ;
14.06. 2018 - семинар по теме: «Трудовое законодательство в вопросах и ответах.  Последние изменения. Система электронной ветеринарной сертификации ГИС «Меркурий». Новый порядок применения онлайн-касс. Меры поддержки малого и среднего бизнеса.» ;
1.11. 2018 встреча с депутатами Государственной Думы и законодательного собрания Приморского края;
4.12.2018 –встреча с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Приморском крае.
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