Уважаемые Ханкайцы и гости района!
От имени депутатов Думы ханкайского  муниципального района поздравляю вас с нашим общим праздником – Днём района. Этот праздник ветеранов, чьим трудом преображался наш район, праздник тех, кто сегодня приумножает славу ханкайской земли. И  конечно праздник молодого поколения, кому еще предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу района.
Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что район развивается, живёт полноценной жизнью. Даже за год, со времени предыдущего праздника, практически в каждом из поселений произошло немало позитивных перемен.
	- на районном стадионе «Урожай» появилась новая спортивная площадка;
- была отремонтирована Новокачалинская средняя школа;
- в селе Ильинка открылся новый каток;
- в селе Майское появилась красивая детская площадка;
- села Дворянка и Алексеевка отметили свои юбилеи;
- исполнилось 30 лет со дня образования районного общества инвалидов, 
	Приумножая славу района, за прошедший год радовали своими достижениями жители района:
- за участие во всероссийском конкурсе «Лидеры России» уроженка села Камень-Рыболов – Анна Иванова, получила сертификат на один миллион рублей, предназначенный для получения образования;
- Ханкайские спортсмены стали золотыми и серебряными призерами в первенстве Дальневосточного федерального округа по рукопашному бою, тренер Валерий Никитенко;
- ханкайские волейболисты, в возрасте 15-17 лет завоевали «золото» и «бронзу» на краевом турнире в г. Уссурийске, тренер Александр Рябев;
По итогам сдачи государственных экзаменов за 2016-2017 учебный год Астраханская школа получила сертификат за высокие показатели в учебе;
Семь выпускников школ района в 2018 году получили медали «За особые успехи в учении»; 
Развиваются культурные связи района: за прошедший год жителей района не однократно радовали своими выступлениями артисты краевых театров и творческих коллективов.
Думой Ханкайского муниципального района был создан и начал свою работу Молодежный совет Ханкайского муниципального района.
Ханкайский район является сельскохозяйственным, и наши сельхозпроизводители радуют нас своими успехами. За 2017 год было собрано 46 тыс. тонн сои, что на 10 тыс. тон выше уровня прошлого года.
Все хорошее, что происходит в районе - это ваша заслуга, дорогие жители района!
Желаю вам, дорогие мои, крепкого здоровья, мира и благополучия. Пусть в каждой семье будет достаток, уверенность в завтрашнем дне. Пусть будут счастливы ваши дети и внуки и пусть чаще собираются они под крышей родительского дома.
Уверена, что всех  нас  ждет прекрасное будущее, исполнение заветных желаний и радость от каждого нового дня!
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