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	Главе Ханкайского муниципального района 

Мищенко В.В.

ул. Кирова, д. 8, с. Камень-Рыболов, Ханкайского района Приморского края, 692684   




Уважаемый Владимир Владимирович, прошу Вас разместить на интернет-сайте Администрации Ханкайского муниципального района следующую информацию:

О ПОРЯДКЕ ПРОХОЖДЕНИЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ МЕДИЦИНСКИХ ОСМОТРОВ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ И В ПЕРИОД ОБУЧЕНИЯ В НИХ

В соответствии со ст. 23 Федерального закона от 29.12.2012 №273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» детские сады и школы являются образовательными организациями, при  поступлении в которые несовершеннолетним согласно  Порядка  прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них, утвержденного Приказом Минздрава России от 21.12.2012 № 1346н (далее по тексту – Порядок) требуется прохождение профилактических, предварительных при поступлении в образовательные учреждения и периодических в период обучения в них медицинских осмотров.

Предварительные медицинские осмотры несовершеннолетних (далее - предварительные осмотры) проводятся при поступлении в образовательные учреждения в целях определения соответствия учащегося требованиям к обучению.

Периодические медицинские осмотры несовершеннолетних (далее - периодические осмотры) проводятся в целях динамического наблюдения за состоянием здоровья учащихся, своевременного выявления начальных форм заболеваний, ранних признаков воздействия вредных и (или) опасных факторов учебного процесса на состояние их здоровья и выявления медицинских противопоказаний к продолжению учебы.

Медицинские осмотры несовершеннолетних проводятся в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, в том числе в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.

Согласно п. 30 Порядка предварительные осмотры проводятся при поступлении в образовательное учреждение на основании письменного заявления несовершеннолетнего (его законного представителя) на имя руководителя медицинской организации, в которой наблюдается ребенок.

В заявлении о проведении предварительного осмотра несовершеннолетнего указываются следующие сведения:

1) вид медицинского осмотра (предварительный);

2) фамилия, имя, отчество несовершеннолетнего, поступающего в образовательное учреждение;

3) дата рождения несовершеннолетнего, поступающего в образовательное учреждение;

4) адрес места жительства несовершеннолетнего, поступающего в образовательное учреждение;

5) полное наименование медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь несовершеннолетнему, адрес ее места нахождения;

6) полное наименование и тип образовательного учреждения, в котором будет обучаться несовершеннолетний, адрес его места нахождения;

7) реквизиты (серия, номер, страховая медицинская организация) полиса обязательного медицинского страхования;

8) контактная информация.

В медицинской организации, в которой наблюдается ребенок необходимо получить направление на медицинский осмотр. 

В соответсвии с п. 32 в медицинской организации в течение 5 рабочих дней с момента регистрации заявления вручает заявителю направление на предварительный осмотр с указанием перечня осмотров врачами-специалистами и исследований, даты и места их проведения, а также сведений овраче, ответственном за проведение предварительного осмотра.

В зависимости от того, в образовательное учрежденеи какого типа готовится поступить ребенок, перечень врачей-специалистов и медициснских исследований будет различным. 

Например, при поступлени в дошкольное образовательные учреждения (в детский сад или ясли) ребенка должны осмотреть следующие врачи ( раздел 2 Приложения №1):

- педиатр;

-невролог;

- детский хирург;

- детский стомотолог;

- офтальмолог;

-оториноларинголог (лор);

- психиатр детский;

-акушер-гинеколог;

-детский уролог-андролог;

Необходимо сделать следующие медицинские исследования

-общий анализ крови;

- общий анализ мочи;

-анализ крови на исследование уровня глюкозы;

- анализ кала на яйца глистов.

В соответсвии с п.п.40, 41 Порядка на сновании результатов предварительного осмотра врач, ответственный за проведение предварительного осмотра, определяет:

1) группу состояния здоровья несовершеннолетнего;

2) медицинскую группу для занятий физической культурой и оформляет медицинское заключение о принадлежности несовершеннолетнего к медицинской группе для занятий физической культурой;

3) оформляет медицинскую карту ребенка для образовательных учреждений.

 Медицинская карта ребенка для образовательных учреждений и (или) медицинская справка оформляются в одном экземпляре, который направляется (выдается) несовершеннолетнему (его законному представителю).

Прокурор  района 

младший советник юстиции 



                В.Н. Прихожденко



