Форма 1
                                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            К проекту постановления об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление, изменение или отмена маршрутов регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом».
          Разработчиком проекта постановления об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление, изменение или отмена маршрутов регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом» является Администрация Ханкайского муниципального округа, отдел экономики (далее - отдел);
          Предлагаемое проектом правовое регулирование направлено на обеспечение благоприятного инвестиционного климата и снижение административных барьеров при предоставлении муниципальной услуги.
         Разработан с целью удовлетворения потребности населения в регулярных перевозках, повышения культуры и качества обслуживания пассажиров, обеспечения безопасности перевозок (далее - муниципальная услуга), устанавливает стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, сроки и последовательность административных процедур (действий) при предоставлении муниципальной услуги, требования к порядку их выполнения, порядок, формы контроля за исполнением Административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Администрации Ханкайского муниципального округа (далее – Администрация).
[bookmark: _GoBack]           Не предполагается дополнительных расходов бюджета Ханкайского муниципального округа  на осуществление полномочий для реализации предлагаемого правового регулирования.
           Проект затрагивает  интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а именно индивидуальных предпринимателей, либо действующих без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору совместной деятельности) двух и более указанных юридических лиц, планирующих предоставление муниципальной услуги.
          Проект создает дополнительные обязанности, запреты и ограничения субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, но не предполагает дополнительных расходов для указанных субъектов.
          Проект не содержит рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, а также рисков непредвиденных негативных последствий предлагаемого правового регулирования.
       

