ПРОТОКОЛ № 
заседания комиссии по противодействию коррупции
в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района

27.06.2019                              с. Камень-Рыболов                                 
Установленное число членов комиссии:                                                     13
Присутствовали члены комиссии: 
Голубцова О.М.- заместитель главы Администрации Ханкайского муниципального района, начальник финансового управления;
Македонова Н.С.- начальник отдела экономики Администрации Ханкайского муниципального района;
Плохая Т.Е. - начальник отдела имущественных отношений Администрации Ханкайского муниципального района;
Шевченко А.В. - начальник юридического отдела Администрации Ханкайского муниципального района;
Смородина О.А. - главный редактор МАУ «Редакция газеты «Приморские зори»;
Пархоменко С.В. - заместитель прокурора Ханкайского района;
Быкова О.В. - председатель Ханкайского районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
Приглашенные: Добрынина И.И. – директор МКУ СОД МОУ Ханкайского муниципального района.
Председательствующий: Мороз О.А. – заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.
Секретарь комиссии: Кирилюк О.С. – начальник управления делами Администрации Ханкайского муниципального района.
Повестка заседания:
1. Об информации по опросу жителей с. Камень-Рыболов на тему: «Уровень коррупции в Ханкайском муниципальном районе».
	Докладывает: Мороз Оксана Александровна – заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района.
	2. Обзор практики применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов.
	Докладывает: Шевченко Александр Валентинович – начальник юридического отдела Администрации Ханкайского муниципального района.
3. О методических рекомендациях министерства труда и социального развития Российской Федерации.
	Докладывает: Мороз Оксана Александровна – заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района.
	4. Об уведомлении о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которое приводит или может привести к конфликту интересов, поданному Главой Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной.
	Докладывает: Мороз Оксана Александровна – заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района.
СЛУШАЛИ: Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, согласно Положению о комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 21.12.2012 № 306 заседание комиссии является правомочным, если на нем присутствует не менее полвины от установленного общего числа членов комиссии. На заседании присутствует 9 членов комиссии, таким образом, заседание считается правомочным.
Нам надо принять решение  о проведении  открытого заседания. При этом предупредить всех присутствующих о неразглашении сведений, ставших им известных  в ходе заседания. Есть другие предложения? Других предложений нет. Прошу голосовать.
Голосование: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: Провести открытое заседание комиссии. Предупредить лиц, присутствующих на комиссии о неразглашении сведений ставших им известных  в ходе заседания.

1. СЛУШАЛИ: Об информации по опросу жителей с. Камень-Рыболов на тему: «Уровень коррупции в Ханкайском муниципальном районе».
Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, в соответствии с подпунктом 3 пункта 4 «Положения о комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района Молодежным советом Ханкайского муниципального района был проведен опрос на тему: «Уровень коррупции в Ханкайском муниципальном районе». В опросе учувствовало более 500 человек. Результаты данного опроса показаны на слайде. 
Вопросы по данной информации будут? Нет. Предложения.
Кирилюк О.С.: Предлагаю принять данную информацию к сведению и довести до муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района.
Мороз О.А.: Кто за то, чтобы принять данную информацию к сведению и довести до муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района. Прошу голосовать.
Голосование: «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Информацию по опросу жителей с. Камень-Рыболов на тему: «Уровень коррупции в Ханкайском муниципальном районе» принять к сведению и довести до муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района.

2.СЛУШАЛИ: Обзор практики применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов.
Шевченко А.В.: Уважаемые члены комиссии,  вашему вниманию представлен обзор практики применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов. Данный обзор был размещен на сайте Министерства труда и социального развития Российской Федерации. 
Мороз О.А.: Вопросы к Александру Валентиновичу есть? Нет. Предложения.
Голубцова О.М.: Предлагаю принять информацию к сведению.
Мороз О.А.: Кто за то, что принять данную информацию к сведению, прошу голосовать.
Голосование: «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Обзор практики применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов принять к сведению (прилагается).
3. СЛУШАЛИ: О методических рекомендациях министерства труда и социального развития Российской Федерации.
Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, на сайте Министерства труда и социального развития РФ опубликованы рекомендации по некоторым вопросам практического применения законодательства о коррупции. Данные рекомендации не являются обязательными для исполнения, но имеют рекомендательный характер, с целью единообразного применения законодательства о коррупции на территории РФ и недопущения злоупотребления в этой области. В частности прошу обратить внимание на:
1. Методические рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
2. Методические рекомендации по отдельным вопросам организации антикоррупционной работы в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих.
ВЫСТУПИЛИ: Пархоменко С.В. – Прошу вас обратить внимание на размещение на сайте органов местного самоуправления информации по противодействию коррупции, в том числе сведений о доходах лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих. Сроки размещения и объем сведений должны соответствовать Законам Российской Федерации, нормативно-правовым актам субъекта и порядкам, которые приняты в муниципальном образовании. Не соблюдение этих порядков – является административно-правовым нарушением законодательства и попадает под административную ответственность.
Вопросы по данным методическим рекомендациям имеются? Нет. Предложения.
Шевченко А.В.: Принять данную информацию к сведению.
Мороз О.А.: Кто за то, чтобы принять данную информацию к сведению, прошу голосовать.
Голосование: «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Информацию о методических рекомендациях министерства труда и социального развития Российской Федерации принять к сведению (прилагается).

4. СЛУШАЛИ: Об уведомлении о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которое приводит или может привести к конфликту интересов, поданному Главой Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной.
Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, перед тем, как начать рассматривать данный вопрос предупреждаю всех, присутствующих на заседании комиссии о не разглашении сведений, ставших известными лицам, участвующим в подготовке и проведении заседаний комиссии. Также спрашиваю у членов комиссии, желает ли кто то, заявить самоотвод при рассмотрении данного вопроса. Самоотвод может быть заявлен, если имеются какие-либо обстоятельства, вызывающие сомнение в беспристрастности члена комиссии: прямая или косвенная заинтересованность в принятии решения, родственные связи, служебная или иная зависимость и т.п.
Шевченко А.В.: Все муниципальные служащие – члены комиссии являются подчиненными главы. Во избежание необъективности в принятии решений по этому вопросу - беру самотвод.
Кирилюк О.С.: В соответствии со структурой Администрации, я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. – заявляю самотвод.
Голубцова О.М.: занимая должность заместителя главы Администрации района  я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. – заявляю самотвод.
Македонова Н.С.: я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. - заявляю самотвод.
Плохая Т.Е.: я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. - заявляю самотвод.

	Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, т.к. заседание комиссии носит открытый характер, вы имеете право присутствовать при рассмотрении данного вопроса, без права голосования при принятии решения. Согласно пункту 7 Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 31.05.2016 № 88 комиссия обязана рассматривать данное уведомление в соответствии с порядком, установленным Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденным решением Думы Ханкайского муниципального района от 31.11.2012 № 300.
В соответствии с пунктом 26 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 23.11.2012 № 300 решения комиссии по данному вопросу должны быть приняты тайным голосованием, если комиссия не примет иное решение простым большинством голосов от присутствующих на заседании членов комиссии. Какие будут предложения по данному вопросу?
Смородина О.А.: Я предлагаю принимать решение по данному вопросу открытым голосованием.
Мороз О.А.: Другие предложения будут? Нет. Кто за то, чтобы провести открытое голосование при принятии решения по вопросу «Об уведомлении о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которое приводит или может привести к конфликту интересов, поданному Главой Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной», прошу голосовать.
Голосование: «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Провести открытое голосование при принятии решения по вопросу «Об уведомлении о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которое приводит или может привести к конфликту интересов, поданному Главой Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной».
Мороз О.А.:В комиссию по противодействию коррупции поступило уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которое приводит или может привести к конфликту интересов, поданному Главой Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной. 
Оглашается:
1. Уведомление.
2. Трудовой договор А. П. Вдовина от 30 марта 2005года;
3. Дополнительное соглашение к трудовому договору от 01 августа 2013 года;
4. Распоряжение о предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска Вдовина А.П. – директора МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов.
5. Запрос о предоставлении информации.
Мороз О.А.: Слово предоставляется И.И.Добрыниной - директору МКУ СОД МОУ Ханкайского муниципального района.И.И.Добрыниной: Информация о порядке начисления выплат директору МБОУ СОШ № № 3 с. Камень-Рыболов – А.П. Вдовину (прилагается).
Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, вопросы будут? Нет. 
Комиссия должна принять решение в соответствии с пунктом 22.2 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 31.11.2012 № 300.
Какие будут предложения?
Быкова О.В.: Предлагаю признать, что при исполнении А.К. Вдовиной личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. И рекомендовать Главе Ханкайского муниципального района А.К. Вдовиной перед тем, как подписывать документы, связанные с трудовыми отношениями А.П. Вдовина направлять проекты документов на рассмотрение комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района. И принимать окончательное решение об их подписании после рекомендаций комиссии.
Пархоменко С.В.: Предлагаю рекомендовать А.К. Вдовиной обращать внимание на соблюдение сроков подачи уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которое приводит или может привести к конфликту интересов. Поскольку в федеральном законе «О противодействии коррупции» сказано, что данное уведомление должно быть подано сразу, как только лицу, стало известно о данном факте. А.К. Вдовина была избрана на должность Главы Ханкайского муниципального района 13 марта 2019 года, а уведомление подала только 20 июня 2019 года. 
Мороз О.А.: Вопросы и предложения будут? Нет. Кто за то, чтобы признать, что при исполнении А.К. Вдовиной, являющуюся  работодателем А.П. Вдовина, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Прошу голосовать. 
Голосование: «за» - единогласно.
Мороз О.А.: Кто за то, чтобы рекомендовать А.К. Вдовиной:
1. С целью предотвращения конфликта интересов при осуществлении ею должностных обязанностей работодателя в отношении своего супруга А.П. Вдовина, направлять проекты документов, касающиеся трудовых отношений, на рассмотрение комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района до их подписания.
2. Обратить внимание Главы Ханкайского муниципального района на выполнение требований законодательства о коррупции.
Прошу голосовать.
	Голосование: «за» - единогласно.
[bookmark: _GoBack]РЕШИЛИ: 1. Признать, что при исполнении А.К. Вдовиной обязанностей Главы Ханкайского муниципального района, являющегося работодателем директора МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов А.П. Вдовина личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
2. С целью предотвращения конфликта интересов при осуществлении ею должностных обязанностей работодателя в отношении своего супруга А.П. Вдовина, направлять проекты документов, в части касающейся трудовых отношений,  на рассмотрение комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района до их подписания.
3. Обратить внимание Главы Ханкайского муниципального района на выполнение требований законодательства о коррупции.
4. Уведомить о принятом решении Главу Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовину.
5. Направить данное решение Губернатору Приморского края.

Председательствующий:                                                 О.А. Мороз
Секретарь:                                                                       О.С. Кирилюк
Члены комиссии:                                                             О.М. Голубцова
                                                                                      Н.С. Македонова
                                                                             Т.Е. Плохая
                                                                                   А.В. Шевченко
                                                                                    О.А. Смородина
                                                                                    С.В. Пархоменко
                                                                            О.В. Быкова
