                                 С юбилеем  сёла  Приханковья
2014 год юбилейный для  сел  Ханкайского  района. 135 лет исполняется селу Платоно-Александровское, 130 лет селу Новоселище,  115 лет селу Ново-Николаевка и  селу Первомайское-85 лет.

 У каждого села есть своя история. Так с. Новоселище образовано в 1884 году и именовалось поначалу «Ключи», основано выходцами из Черниговской губернии. «Крестьянский ходок Боровик повёл своё общество на оставленную крестьянином  Спириным заимку в долине ключа, впадавшего в р. Мо. Место оказалось не удачным- ключ пересох, леса вблизи не было и общество отказалось селиться. Окружной исправник,  находящийся в это время в с. Камень-Рыболов при вмешательстве областного землемера через военного губернатора добились пересмотра межевания, и новоселы получили часть земель, которыми пользовались жители с. Астраханка, так как их наделы превышали узаконенную норму. Село  Новоселище  получило прекрасное место с значительным количеством земли, вспаханной крестьянином Пестеревым в 1883 году и переехавшим в  с. Никольское.  В  близи,  в горах нашли строевой лес. Строили прочные, просторные избы. Лес отпускался из казённой лесной дачи.»
Основное занятие – земледелие.  Согласно архивных документов государственного исторического архива  первыми жителями села Ключи были: семьи- Алещенко Ефросинья, Анисья (вдовы) и Зиновий с женой Марфой;  Байдраковы Филимон с женой Анастасией, Кондрат с женой Ольгой. Евдоким с женой Евдокией; Боровик Пимор с женой Софией, Селиверст с женой Анастасией, Виктор с женой Ульяной, Павел с женой Елизаветой; Витушко Илья с женой Меланьей; Вощевоз Петр с женой Ириной; Гайдамак Галактион с женой Марией и Гайдамак Пантелеймон, Квач Степан с женой Лукерьей, Квач Дмитрий с женой Марией, Крамар Степан с женой Акулиной, Крамар Денис с женой Варварой, Крамар Фотей с женой Федосьей, Лакеенко Григорий с женой Акулиной; Поздняков В.С. с женой Анной; Попович Степан Семенович (81год) с сыном и 6 внуками; Сединкин Иван  К. с женой Василисой, Ступак Яков И. , Трегубенко Сергей и жена Евдокия; семьи  Хоменко Макар и женаТатьяна, Андрей и жена Паскева, Пётр и жена Зиновия; вдова  Шубабка Параскева с двумя сыновьями и Шубабка Василий Николаевич с женой Варварой. Потомки первых поселенцев до сих пор проживают на Ханкайской земле.
 Согласно рапорта Новоселищенского сельского старосты Жариковской  волости военному губернатору Приморской области от июля 1912 года  о состоянии селения-«ваше превосходительство, в селении Новоселище, Жариковской волости, селение благополучно, мужских-342 души, женских-228 душ, дворов 92, селение основано с 1884 года. В селении Новоселище производится постройка церкви. Новоселищенский  сельский староста Ф.Неделька, негр(амотный)»
Согласно метрической  книге 1915 года по Новоселещенской Успенской церкви Владивостокской епархии , священник-Архип Соломон. В  1915 году родилось 20 младенцев,  в том числе 8 мужского и 12 женского, бракосочеталось 2 лица-1пара, умерло-5 человек ( от 6 месяцев до 5 лет-5 человек).  Сельский староста-Николай Шевченко. Уже в  1918 году   родилось 102 младенца , в том числе 56мужского и 46 женского, брак сочеталось 88 лиц- 44супружеских пары, умерло-34, в том числе-21 муж. и 13 жен. В основном  умирали в детском возрасте   от 6 месяцев  до 10 лет-18  детей.                      
Пережили жители села и время сплошной  коллективизации  крестьянских хозяйств. Начало двадцатых годов принесло много изменений в жизни селян. На Дальневосточной земле  устанавливалась советская власть. Волости уезды в Приморской области были упразднены и в связи с образованием Ханкайского района в 1926 году (Известия Владивостокского окружного исполнительного комитета Совета рабочих, крестьянских, красноармейских и казачьих депутатов).  В селе Новоселище образован Новоселищенский сельский Совет. (1933 год).
 Немного из истории образования колхозов и совхозов, расположенных в с. Новоселище и их реорганизации.
В 1930 году на базе товарищества (ТОЗа) образован колхоз имени Решетникова, решением  Ханкайского  исполнительного комитета от 10 февраля 1954 года №59 колхоз имени Решетникова переименован в колхоз имени Хрущева. В 1957 году колхоз имени Хрущева переименован в колхоз «Рассвет».  
Работая с архивными документами  исполнительного комитета Новоселищенского  сельского  Совета начиная с 1940 года поражаешься тому, какие только вопросы не рассматривались  на заседаниях исполкома и сессиях . Депутаты сельского Совета вникали во все жизненно важные вопросы села-вопросы сева и уборки, защита посевов ,  бюджет-его доходная и расходные части, трудовая дисциплина колхозников, подготовка школ к учебному году и  ликвидация  с неграмотностью, об устройстве переселенцев их быте и  взаимоотношениях  между ними. Благоустройство села, ремонт сельских дорог, работа почты, сельпо,  молокозавода, ремонт  род.дома, медпункта и школы.
Так на 3-ей сессии Новоселищенского сельского Совета от 05.03.1940 года  рассматривая вопросы благоустройства села принято решение «до 1 мая 1940 года оборудовать колхозный парк культуры и отдыха против клуба, где оборудовать для кино площадку и отвести спорт площадку.  Привести до 1 мая все колодцы в порядки и  до 1 сентября огородить школу».  Поднятые на сессиях и исполкомах вопросы ставились на контроль и вновь рассматривалось их исполнение. Между Камень-Рыболовским и Новоселищенским сельскими Советами  заключались  соцдоговора, проводились проверки по соцсоревнованию, между коллективами и депутатскими комиссиями. 
За счёт переселения из Черниговской, Донецкой,  Полтавской,    Сумской областей Украины, Краснодарского края,  Астраханской области, Мордовии  пополнялось население наших сёл. Так в 1940 году в район прибыло 160 семей, в 1941 году-362 семьи  в том числе в с. Новоселище-8 и 12 соответственно.
Война оставила свой след  и в селе- 48 односельчан не вернулось с полей сражений, по инициативе жителей села в дань памяти в1968 году установлен  памятник односельчанам, не вернувшихся с войны.

1947 год, председатель к-за «Решетникова»-т. Дремлюк, председатель сельского Совета  Худолей., в 1948 году пред. колхоза- Фролов. Пред сельсовета—Локеенко.
На заседании исполкома    от 10 мая 1947 года заслушивался председатель колхоза  т. Дремлюк о проведении посевной компании в колхозе им. Решетникова- «тракторным бригадам т.т. Борщу и Шевченко обеспечить бесперебойную работу тракторов, вспашку огородов производить в первую очередь людям, выполняющим и перевыполняющим норму выработки на севе трактористам» . На заседании заслушан и председатель сельского Совета т.Худолей  «по проработки решения от 02 ноября 1939 года о пожарной охране населения : возобновить пожарную дружину и приступить к работе и повести борьбу с населением путём массового разъяснения каждой домохозяйке с тем чтобы предотвратить всякий случай пожара. Построить пожарные сараи в районе Новоселищенского сельского Совета для чего выделить рабочую силу с колхоза, 2 подводы, 1 человека с сельпо и 1 подвода». 

1947 год-тяжёлое после военное время, на контроле у исполкома уборка зерновых, дисциплина в бригадах: «обязать правление колхоза всех мужчин снять с разных работ и поставить на косовицу в ручную зерновых. Организовать ночную смену для очистки зерна , для чего привлечь рабочих колхоза. С других учреждений .а так же домохозяек; навести точный учёт зерна и рабочей силы и правильное начисление трудодней за работу; обязать полевого бригадира и зав током ежедневно давать сведения о не выходе на работу колхозников и домохозяек. Обязать правление  колхоза организовать трёх разовое питание в поле, причём усилить питание за счёт овощей, организовать и усилить охрану зерна на полях и в селе».  На заседании исполкома от 23.04.1948 года рассматривался вопрос об оборудовании детских яслей в колхозе. «в связи с тем, что предстоит большой объём работы (посадка.прополка.уборка) правлению колхоза подыскать помещение и оборудовать с тем, чтобы принимать детей в ясли и дать возможность выйти всем трудоспособным женщинам на работу».
На заседании 38 сессии  Новоселищенского сельского  Совета от 27 апреля 1949 года  пол первому вопросу по итогам весеннего сева слушали председателя колхоза  т. Иванюту, который сказал –« весенний сев зерновых по колхозу им. Решетникова прошёл хорошо и в срок с хорошим качеством, особенно показали себя , как образец-трактористы-Байдраков Фёдор и Познер Иван по объявлению рекордного дня они сеяли по 30 га.». По второму вопросу по озеленению села слушали председателя сельского Совета т. Худолей- «навести надлежащий порядок в селе и произвести посадку деревьев… Обязать руководителей     организаций в срок до 5 мая 1949 года закончить посадку деревьев: школа -250 деревьев силами учащихся, сельпо-150 деревьев силами рабочих, медпункт-100 дер.. маслозавод-50 дер., селькомбинат-150 дер., почтовое отделение-25 дер., колхоз им.Решетникова-0,50 га,   довести до каждого домохозяина по садить по 15 деревьев». На заседании 14-ой сессии Новоселищенского сельского Совета от 07 мая 1954 года рассматривался вопрос о строительстве домов для переселенцев и их устройстве. Заслушав отчет председателя колхоза Мухачева , «приняли 12 семей переселенцев, встретили, организовали две бригады, которые подвезли камень, песок, шлаку и начали строить 8 домов  в т.ч.  2 дома строится  деревянных, а 6 домов- шлакоблочных, для посадки выделили немного картофеля. Отмечается, что строительство домов производится за медлительно, задерживается подвозка материала, строй участок не оказывает помощь в строительстве. Дома закладываются без душников, людей, новоприбывших отрывают на работы в колхоз отчего и страдает их устройство».  Сессия решает принять срочные меры к обустройству переселенцев и строительству домов для них. 
Решением  Ханкайского райисполкома от 2 марта 1960 г. № 96,87 " О преобразовании колхозов в совхозы" образован совхоз "Новоселище" на базе колхозов : "Рассвет" (с.Новоселище), им.Димитрова  (с.Алексеевка) и  колхоза "Луч"( с.Мельгуновка). Ежегодно район в марте-апреле встречал переселенцев, в райисполкоме организацией и контролем  за обустройством переселенцев  занимался отдел по переселению.  В 1962 году в объединённый район прибыло 315 семей, 240- из разных областей СССР и 75- из Приморья. 

Центральная усадьба совхоза  и 1-е отделение расположены в с.Новоселище, приказом по Ханкайскому производственному управлению от 24 января 1967 года № 7 на базе 3-его отделения совхоза «Новоселище» образован совхоз «Мельгуновский».До 1978 года совхоз «Новоселище» имел мясо-молочно соевое направление а с 1978 года- картофельно-овощное . Хозяйство крепло. Развивалось. В селе построен клуб, имеется школа, фельдшерский пункт, библиотека.

 В декабре 1992 года на базе совхоза "Новоселище" образовались два товарищества с ограниченной ответственностью. Второе отделение совхоза выделено в самостоятельную структуру ТОО "Алексеевское".

Конечно, горько осознавать, что 90-е годы многое изменили в нашей жизни. Но важно чтобы жители села помнили , что главное богатство села-это люди. Славится село своими    тружениками, внесшие огромный вклад в развитие села и района. Это почётные граждане Ханкайского  района:
-кавалер ордена «Знак Почёта» Мария Михайловна Петрова, кавалер ордена «Трудового красного Знамени», заслуженный учитель РФ-Нина Сергеевна Мухачёва, Николай Иванович Борщ-награждённый двумя орденами Трудовой Славы, Петр Степанович Алещенко-кавалер Ордена Ленина, Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции, лучший директор  Валентина Ивановна Рудько., награждённая почётным знаком- «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».  Много лет  отдал совхозу Сопов Николай Алексеевич в должности директора, а  затем председателя исполнительного комитета. Сколько вопросов поднимала и решала Сединко Анна Николаевна в должности председателя исполнительного комитета Новоселищенского сельского Совета
Учителя по призванию-Павел Борисович Петров, Антонина Григорьевна Синяк, Тамара Александровна Алещенко; знатные доярки,  мастера машинного доения коров- Приходько Нина Ивановна, Лидия Дмитриевна Дрондина, Лидия Марковна Сопова, награждёная двумя орденами Трудовой Славы 2 и 3 степеней;. Г.Т.Семёнова, Н.Т.Половко,Т.В.Алещенко,Г.И.Шкатова; трактористы Семён Максимович Надточий. Иван Терентьевич Авраменко, киномеханик по призванию-Александр Алексеевич Сопов, награжденный за свой труд орденом «Знак Почёта» и знаком «Отличник кинематографии»; Алексей Захарович Макосейчук и Иван Николаевич Прозоров-трудились в селе токарями. Более 40 лет трудового водительского стажа и у Анатолия Марковича Ряполова и его труд отмечен орденом Трудовой Славы третьей степени и многими другими наградами и почётными грамотами.
Да разве можно учесть и вспомнить сегодня всех, но добрая память о них останется в сердцах односельчан.
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