

Отчет
о работе комиссии по социальной политике
и защите прав граждан.

Согласно решению Думы Ханкайского муниципального района от 23.03.2010 № 2 постоянные комиссии включены в структуру Думы и созданы в целях подготовки и предварительного рассмотрения вопросов, относящихся к ведению Думы района. Работа комиссии  по социальной политике и защите прав граждан с 2010 – 2015 годы осуществлялась в соответствии с регламентом работы Думы, планами работы Думы и комиссии, обращениями граждан, поступившими депутатам во время приема граждан на округах.
Комиссия  работает в составе пяти человек. 
Председатель комиссии: Иващенко Антонина Михайловна. 
Секретарь: Тасун Наталья Владимировна.
Члены комиссии: Данилевич Елена Борисовна, Павленко Анна Владимировна, Попов Сергей Петрович.
С начала созыва состоялось 57 заседаний комиссии.  Не было сорвано ни одного заседания из-за  неявки членов комиссии. На заседаниях комиссии было рассмотрено 228 вопросов. Рассмотренные вопросы касались различных сфер жизнедеятельности района: образования, медицины, культуры и спорта, прав льготных категорий граждан, вопросов по поддержке инициатив представительных органов, вопросов молодежной политики, вопросов жизнеобеспечения района, рассматривались ходатайства о награждении Почетными грамотами Думы и другие. 
Проведено 3 совместных заседания с комиссией по бюджету, налогам и финансам и 1 совместное заседание с комиссией по местному самоуправлению, правопорядку и законности.
На заседания комиссии приглашались руководители отделов Администрации района, организаций и учреждений Ханкайского муниципального  района.
В ходе своей работы комиссия рассматривала важные для жителей района вопросы.
В 2010 году наиболее значимыми были вопросы:
	- о работе отдела культуры Администрации Ханкайского муниципального района в 2010 году;
- об  итогах  организации  отдыха, оздоровления  и  занятости детей в период летних каникул 2010 года;
- об организации газоснабжения в Ханкайском муниципальном районе;
- о  ситуации  на  рынке  труда Ханкайского муниципального района в 2009 году  и задачах Краевого   государственного учреждения «Центр занятости населения Ханкайского района» на 2010 год;
- о ситуации с платежами за электроэнергию и связь в селах района, где нет почтовых отделений.
В 2011 году:
- организация предоставления общедоступного дошкольного бесплатного образования на территории Ханкайского муниципального района;
- эффективность использования МУЗ «Ханкайская ЦРБ» средств, выделенных на финансирование обучения и повышения квалификации;
          - об организации летнего отдыха детей;
          - о работе Администрации муниципального района по созданию условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами бытового обслуживания;
           - об итогах организации отдыха, оздоровления и занятости детей в период летних каникул 2011 года;
           - организация приема пациентов поликлиники МУЗ «Ханкайская ЦРБ»;
          -  о предоставлении дополнительного образования детям. 
В 2012 году наиболее значимыми были вопросы:
	- о работе Администрации Ханкайского муниципального района по подготовке учреждений образования к новому учебному году;
- об оказании услуг в местах отдыха и стоимости данных услуг, оказываемых на территории Ханкайского муниципального района;
	- о работе отдела опеки и попечительства образования департамента образования и науки Приморского края по Ханкайскому муниципальному району;
По итогам рассмотрения вопроса, было решено обратиться к депутату С.А. Сопчуку с предложением, инициировать рассмотрение комитетом Законодательного Собрания Приморского края по социальной политике и защите прав граждан вопроса об увеличении финансирования отделов опеки и попечительства края для возможности найма автотранспорта.
	В 2013 году:
- об обеспечении населения медикаментами через ФАПы;
- об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин Ханкайского муниципального района Приморского края».
За время работы комиссией были рассмотрены кандидатуры на присвоение Почетного звания «Почетный гражданин Ханкайского муниципального района». По рекомендации комиссии 3 человека были удостоены почетного звания: Квитченко В.Д. (2010 г.), Савицкая Е.М. (2011 г.), Нахаев Н.П. (2014 г.);
-  о работе и состоянии учреждений культуры в селах района;
-  об участии Ханкайского муниципального района в краевых программах;
- об итогах организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи  в  период летних  каникул 2013 года;
- о ходе исполнения решения комиссии от 29.04.2013 «Об условиях проживания в муниципальном общежитии по ул. Трактовая, д. 117 «в».
	В 2014 году:
- о состоянии дорог в Ханкайском муниципальном районе.
По итогам рассмотрения вопроса был сделан запрос в департамент дорожного хозяйства. В результате состояние дороги от с. Камень-Рыболов до с. Новоселище улучшилось;
- о работе Администрации Ханкайского муниципального района по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи в период летних каникул 2014 года.
По итогам рассмотрения Администрации Ханкайского муниципального района были даны рекомендации ввести в структуру Администрации должность заместителя главы по социальной политике;
- о мероприятиях, проводимых в районе по  защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, и гражданской обороне.
По итогам рассмотрения Администрации района было рекомендовано предусмотреть в бюджете района деньги на оборудование бомбоубежища в   с. Камень-Рыболов. Предложение осталось не реализованным;
- о подготовке Администрации Ханкайского муниципального района к осуществлению полномочий по организации библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселений с 1 января 2015 года;
- об осуществлении Администрацией Ханкайского муниципального района полномочий по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района;
- о передаче Народного музея истории и природы на уровень Ханкайского муниципального района;
- подготовлено обращение в Законодательное Собрание Приморского края с предложением «О внесении изменений в  статью 14 «Закона Приморского края «О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края», с целью увеличить размер компенсации за приобретение твердого топлива педагогам, имеющим дома с печным отоплением. 
За истекший период 2015 года были рассмотрены вопросы:
- о строительстве туалета в МКОУ СОШ № 2 с. Камень-Рыболов (проектно-сметная документация, условия договора, закупка материалов, формы выполненных работ);
- о работе бюджетного Муниципального автономного учреждения (Центр по организации детского питания) Ханкайского муниципального района Приморского края.
Вопрос поставлен на контроль.
Кроме основных вопросов на заседаниях комиссии рассматривались обращения, поступившие в Думу из других представительных органов.
Комиссия по социальной политике и защите прав граждан  контролировала ход исполнения муниципальных программ, таких как: 
- «Программно-техническое обслуживание доступа к сети Интернет общеобразовательных учреждений Ханкайского муниципального района в 2010 году»;
- «Развития физической культуры и спорта в Ханкайском муниципальном  районе»;
- «Предупреждение и борьба с туберкулезом в Ханкайском муниципальном районе на 2010-2014 годы»;
- «Профилактика и лечение сахарного диабета на территории Ханкайского муниципального района на 2011-2015 гг.»; 
          - «Развитие  образования в Ханкайском муниципальном районе»; 
- «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в Ханкайском муниципальном районе»;
- «Социальное развитие села в Ханкайском муниципальном районе»;
- «Развитие культуры Ханкайского муниципального  района».
При подготовке к рассмотрению вопросов депутаты комиссии посещали учреждения района: 
- Первомайский реабилитационный центр;
- дополнительное здание детского сада № 9 с. Камень-Рыболов;
- МКОУ СОШ № 10 с. Троицкое;
- МКОУ СОШ № 2 с.Камень-Рыболов;
- «Ханкайскую ЦРБ»;
- учреждения культуры района;
[bookmark: _GoBack]- МБОУ дополнительного образования детей «ДЮСШ» Ханкайского муниципального района (спортивные секции);
- детские дошкольные учреждения района.
Согласно Положениям о Почетной грамоте и Благодарственном письме Думы депутаты комиссии ходатайствовали о награждении сотрудников, работающих в сфере культуры, образования, медицины и спорта.
В своей работе члены комиссии  взаимодействуют с депутатами других муниципальных образований края, направляя для поддержания  свои обращения в Законодательное Собрание, Губернатору Приморского края и поддерживая их обращения.
Депутаты нашей комиссии были инициаторами акций подписки на периодические издания и создание библиотеки для пациентов ЦРБ, подписки на периодические издания для школьных и сельских библиотек, приобретение для сельских библиотек энциклопедии «Приханковье географическое», подарок самому маленькому участнику фестиваля «Ханкайские зори». Активные участники акции «Игрушка под елочку», ежегодной акции «Помоги собраться в школу», принимали участие в сборе средств на подарок к 45-летию образования ЦДТ, в сборе вещей для пострадавших от наводнения в Амурской области, на строительство нового мемориального комплекса в с. Камень-Рыболов. За время работы в Думе члены комиссии постоянно принимали участие в оказании материальной помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.
Депутаты комиссии работают с обращениями учреждений, граждан района, ведут регулярный прием на своих избирательных округах. Многие из поставленных избирателями вопросов удается решить положительно, но еще остается много вопросов, которые находятся в стадии решения в силу различных объективных причин.
	Хочется отметить большой потенциал, высокий профессиональный и жизненный опыт членов комиссии, желание работать на благо Ханкайского района и поблагодарить всех членов комиссии за работу.
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