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Дума Ханкайского муниципального района Приморского края
контрольно-счетная палата 
Ханкайского муниципального района Приморского края 
ул.Октябрьская, д.6, с.Камень-Рыболов                                                                                                                                                  Тел.8(42349)99-1-90


от «06» марта  2020 года                                                                    № 16

Отчет 
об обзоре сводной годовой бюджетной отчетности 
об исполнении бюджета
 Ханкайского муниципального района Приморского края 
за 2019 год 
                  
	с.Камень-Рыболов
	
	06 марта  2020 года

	(место составления)
	
	(дата составления)



Контрольно-счетной палатой Ханкайского муниципального района Приморского края  проведен обзор сводной годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета Ханкайского муниципального района Приморского края  за 2019 год, представленной в контрольно-счетную палату для проведения внешней проверки.  
Контрольные мероприятия проведены на предмет:
1) Полноты представления форм бюджетной отчетности;
2) Соответствия показателей утвержденных бюджетных назначений в отчетности показателям решения Думы Ханкайского муниципального района (на предмет законности перемещения бюджетных средств по разделам, подразделам, целевым статьям, группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов).
Сводная годовая бюджетная отчетность в контрольно-счетную палату представлена в надлежащем виде на бумажных носителях 03.03.2020 года в полном объёме. 
Расхождений показателей решения о бюджете на 2019 год и утвержденных бюджетных назначений в сводной годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета Ханкайского муниципального района за 2019 год не установлено. 
Выводы и предложения:
- сводная годовая бюджетная отчетность об исполнении местного бюджета Ханкайского муниципального района за 2019 год представлена в контрольно-счетную палату Ханкайского муниципального района в полном объеме и надлежащем виде для проведения внешней проверки.
 
Председатель 
контрольно-счетной палаты                                                    Т.К.Смирнова
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