Уважаемые депутаты!
2014 год был непростым для района, но, несмотря на это, налоговые и не налоговые доходы бюджета исполнены на 100,6%, безвозмездные поступления – на 99,6% годового бюджета. Налоговые и неналоговые доходы с учетом дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сравнении с 2013 годом снизились на 34130,82 тыс.руб. Или на 17,3%. В структуре расходов бюджета основную часть составляют расходы на образование – 82,0%, 3,7% - на межбюджетные трансферты поселениям района, социальная политика – 1,2%.

В 2014 году благодаря участию в краевых программах: были заменены окна в базовых школах, затраты местного бюджета составили 3515804 рублей, краевого бюджета 3770924 рублей. Всего на ремонт образовательных организаций из местного бюджета в 2014 году было выделено 6558502 рубля.
Согласно  дорожной карте заработная плата работников культуры должна составлять 26338,2 рублей.
Для того, чтобы поддержать культуру в сельских поселениях Администрацией района совместно с депутатским корпусом было принято решение о выделении 1494,0 тыс. рублей из бюджета района (из расчета 26 тыс. по дорожной карте), на заработную плату работникам культуры  по 0,33 ставки  – Первомайскому, Комиссаровскому, Октябрьскому сельским поселениям; 0,66 ставки – Ильинскому сельскому поселению; 0,99 ставки – Новоселищенскому и Новокачалинскому сельским поселениям.
 Выполнены все мероприятия, намеченные бюджетом. Удалось, исходя из возможностей, сбалансировать бюджеты сельских поселений.
Во многом выполнение намеченных совместно с Администрацией рай​она задач по развитию района стало возможно в результате взаимодействия представительной и исполнительной власти района, взвешенному, тщательному изучению и обсуждению предложений Администрации и принятию наиболее правильных решений.

Основными направлениями деятельности Думы района в 2014 году были:

- определение и рассмотрение основных вопросов по социально-экономическому развитию района;

- улучшение качества и эффективности принимаемых решений, органи​зация  контроля  по принимаемым решениям;


- постоянный  контроль по принятию и исполнению бюджета;

· работа по дальнейшей реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправ​ления в Российской Федерации»;

· приведение положений Устава Ханкайского муниципального района в соответствие с меняющимся федеральным законодательством;

· постоянное оказание практической и методической помощи органам местного самоуправления поселений в организации работы;

· гласность и открытость в работе Думы путем регулярных публикаций в газете «Приморские зори» и размещения информации на официальном сайте о её деятельности; 
· участие в работе Совета председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательном Собрании Приморского края, обмен опытом работы.

В течение 2014 года проведено 13 заседаний Думы, на которых рассмотрено 116 вопросов, принято 148 решений, в том числе:
- по внесению изменений в Устав -3;
· по бюджету, налогам и имуществу – 27; 
· по реализации вопросов местного значения -48;
· по противодействию коррупции -6;
· по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы -8;
· по вопросам организации деятельности Думы -6;
· прочие -50.
Заслушано 13 отчетов, в том числе: 
- Главы района -1;
- Администрации -3;
- контрольного органа -3;
- начальника ОМВД-2;

- прочих организаций -5.
В течение 2014 года проведено 12 депутатских часов, поступило 5 протестов прокуратуры рай​она и 5 удовлетворено.

За 2014 год не было допущено ни одного переноса заседания Думы. Одним из основных направлений деятельности депутата является участие в заседаниях Думы, и большинство депутатов добросовестно выполняли свои обязанности.
Депутатами продолжена традиция – вести прием граждан на своих округах. В 2014 году проведено 146 приемов граждан, в ходе которых поступило 365 обращений, решено положительно - 241.

           Качество нашей работы, качество принимаемых решений во многом зависит от работы постоянных комиссий. Большинство вопросов, выносимых на рассмотрение Думы, предварительно рассматриваются  на заседаниях постоянных комиссий. 

Немного хочется сказать о работе постоянных комиссий. В 2014 году:

- постоянной комиссией по бюджету, налогам и финансам (председатель комиссии Е.Н.Литовченко) проведено 11 самостоятельных заседаний комиссии, на которых рассмотрен 41 вопрос;

- проведено 2 совместных заседания с комиссией по социальной политике и защите прав граждан, на которых рассмотрено 6 вопросов.

Итого за 2014 год комиссией рассмотрено 47 вопросов (в 2013 г.  рассмотрено 37 вопросов): 
- по бюджету и налогам – 27;

- по поддержке инициатив представительных органов – 6;

- прочие - 14.

- постоянной комиссией по социальной политике и защите прав граж​дан (председатель комиссии А.М.Иващенко)  проведено 12 самостоятельных заседаний комиссии, на которых рассмотрено 56 вопросов;

- проведено 2 совместных заседания с комиссией по бюджету, налогам и финансам, на которых рассмотрено 7 вопросов.

Итого за 2014 год комиссией рассмотрено 63 вопроса (в 2013 г.  рассмотрен 41 вопрос):
- вопросы образования – 5;

-по поддержке инициатив представительных органов – 2; 
- ходатайств по награждению Почетной грамотой – 11;

- прочие - 45.

- постоянной комиссией по экономике, муниципальной собственности, земельным отношениям и охране окружающей среды  (председатель комиссии А.Ю. Притеев) проведено 9 заседаний комиссии, на которых было рассмотрено 24 вопроса.
- постоянной комиссией по местному самоуправлению, правопорядку и законности (председатель комиссии А.Н. Розенко) проведено 11 самостоятельных заседаний комиссии, на которых рассмотрено 92 вопроса (в 2013 г.  рассмотрено 77 вопросов), что составляет 62 % от общего числа вопросов, рассмотренных Думой;

- по внесению изменений в Устав района – 3; 
- по реализации вопросов местного значения – 48; 
- по противодействию коррупции – 6; 
- по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы – 8;

- по вопросам организации деятельности Думы – 6; 
прочие - 21.

Постоянными комиссиями регулярно осуществлялся контроль по принятым  решениям, при этом особое внимание уделялось контролю по исполнению бюджета района.
Депутатами Думы было поддержано и принято несколько обращений (4):
- Думы Кавалеровского муниципального района к Губернатору Приморского края, Законодательному Собранию Приморского края «о введении норм Технического регламента и правилах по организации убойных пунктов средней и малой мощности на территории Приморского края»;

- Думы Ханкайского муниципального района к председателю Законодательного Собрания Приморского края В.В.Горчакову «о социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края»;
- Думы Ханкайского муниципального района к председателю Законодательного Собрания Приморского края В.В.Горчакову «О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края»;
- О Законодательной инициативе Думы Ханкайского муниципального района по внесению в Законодательное Собрание Приморского края проекта закона «О Ханкайском муниципальном районе;
Депутаты Думы в 2014 году традиционно приняли  активное  участие  в акции «Помоги собраться в школу», «Подарок под елочку», оказали помощь больному мальчику на лечение. Подарок «Самому юному участнику фестиваля Ханкайские зори».
В течение 2014 года объявлены благодарности 38 человекам, Почетными грамотами Думы награждены 25 человек.
Дума района поддерживает постоянные связи с Законодательным Соб​ранием Приморского края, его управлением по взаимодействию с органами местного самоуправления и молодежной политике, представительными органами городов и районов Приморского края, активно участвует в работе Совета руководителей представительных органов городских округов и муниципальных районов Приморского края.

           Думаю, что и в текущем  году, за счет слаженной работы представительной и исполнительной власти района, взаимодействия с органами местного самоуправления поселений, мы сможем справиться с теми вопросами, которые возложены на нас законодательством и жителями района.

Председатель Думы

Ханкайского  муниципального района                                      
 В.Т. Артеменко
