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Информация 
о работе постоянной комиссии Думы 
по экономике, муниципальной собственности, земельным отношениям и охране окружающей среды

Работа комиссии  по  экономике и муниципальной собственности осуществляется в соответствии с регламентом работы  Думы, планами работы Думы и комиссии.
Комиссия  работала в составе семи человек: 
Притеев Анатолий Юрьевич - председатель комиссии;
Канюка Евгений Васильевич – заместитель председателя комиссии;
Соломянникова Татьяна Александровна – секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Бильдин Федор Николаевич, Мезенцев Александр Андреевич, Полищук Сергей Витальевич, Макаренко Евгения Ивановна.
С начала созыва состоялось 54 заседания комиссии, на которых  было рассмотрено 172 вопроса.
Явка депутатов на заседания комиссии была следующая:
Притеев А.Ю.- 42 заседания;
Канюка Е.В. – 33 заседания;
Соломянникова Т.А. – 38 заседаний;
Бильдин Ф.Н. – 15 заседаний;
Мезенцев А.А. – 37 заседаний;
Полищук С.В. – 29 заседаний;
Макаренко Е.И. – 22 заседания (в составе Думы с марта 2011 г.) 
На заседания комиссии при рассмотрении вопросов приглашались руководители и специалисты отделов Администрации района, руководители организаций и другие заинтересованные лица.
Все вопросы, выносимые на рассмотрение Думы, касающиеся использования муниципального имущества,  земли и  охраны окружающей среды, были обсуждены на заседаниях нашей комиссии.
Все  положения по решению вопросов местного значения, относящиеся к сфере деятельности нашей комиссии, рассматриваемые на заседаниях Думы, сначала рассматриваются на заседаниях комиссии, ни одно изменение не внесено в них без первоначального рассмотрения депутатами. 
Большая работа была проведена комиссией по передачи имущества из собственности сельских поселений в собственность муниципального района, передаваемого  согласно Федеральному закону от 6.10.2003  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В  Законодательное Собрание Приморского края были направлены законодательные инициативы о внесении изменений в законы Приморского края от 06.12.2004 № 186-кз «О Ханкайском муниципальном районе», и в закон Приморского края « О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями, образованными в границах Ханкайского муниципального района и Ханкайским муниципальным районом». Данные законодательные инициативы были одобрены и приняты депутатами Законодательного Собрания. В 2010-2013 годах рассматривались соглашения между администрациями сельских поселений и Администрацией района по передаче полномочий по решению вопросов местного значения поселений.
Регулярно рассматривались поступившие в Думу протесты, представления и информационные письма прокуратуры района по приведению в соответствие с действующим законодательством принятых нормативно-правовых актов Думы в связи с изменениями федеральных и краевых законов, На контроле комиссии находилось исполнение ранее принятых решений Думы.
В своей работе мы взаимодействуем с депутатами комиссий Думы, а также с депутатами других муниципальных образований края, направляя для поддержания  свои обращения в Законодательное Собрание, Губернатору Приморского края и поддерживая их обращения. 
[bookmark: _GoBack]К сожалению, не всегда  вопросы удается решить положительно в силу  независящих от депутатов причин.
Спасибо всем членам комиссии за плодотворную работу.

      


Председатель комиссии         					             А.Ю. Притеев



