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В рамках программы на 2019 год предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме – 502709,0 тыс.руб., исполнение составило -473399,0 тыс. руб., процент исполнения бюджета – 94,2%.
Учебно-воспитательный процесс в районе осуществляют 26 бюджетных образовательных организаций:
-общего образования-14; 
-дополнительного образования – 2;
-дошкольного образования – 10.
Учреждения являются получателями средств субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели.
Образовательные организации реализуют образовательные программы дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительные общеразвивающие программы спортивной, художественно-эстетической, туристско-краеведческой, декоративно-прикладной, культурологической направленности.
Муниципальное автономное учреждение «Центр по организации детского питания» обеспечивает питанием обучающихся общеобразовательных организаций Ханкайского муниципального района.

-подпрограмма «Развитие дошкольного образования в Ханкайском муниципальном районе» 
Дошкольным образовательным организациям доведено муниципальное задание на 2019 год на оказание муниципальной услуги для 733 чел., фактическое число потребителей муниципальной услуги составляет – 755 чел., процент исполнения количественного показателя муниципального задания составляет- 103,0 %. Дошкольные организации района рассчитаны на 822 места. Соответствует проектной мощности наполняемость в дошкольных организациях № 9, № 3, № 23 с.К-Рыболов. Средняя наполняемость детей в группах 22,9 человека (755/33).
С целью обеспечения доступности дошкольного образования в детских садах за счет средств муниципального бюджета предоставляются социальные гарантии: многодетным семьям в размере - 50% установленного размера родительской платы, детям-инвалидам, детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей - 100%. Затраты бюджета на выплату указанных льгот за 2019 г. составили – 1694,9 тыс. руб.
Мероприятия подпрограммы «Развитие дошкольного образования в Ханкайском муниципальном районе» профинансированы в объеме -119355 тыс. руб., при плановых значениях -136271,5 тыс.руб., процент исполнения – 87,6 %, неиспользованный остаток средств субсидий из краевого бюджета на проведение ремонтов дошкольных организаций образовался в связи с экономией по результатам проведения конкурсных процедур, средства субвенций исполнены по фактической потребности. 
На условиях софинансирования в размере 99 % предоставлена субсидия из краевого бюджета на проведение ремонтных работ по замене оконных блоков зданий и благоустройство территорий дошкольных образовательных организаций в сумме-11630,7 тыс.руб., исполнение составило-10729,8 тыс.руб., расходы местного бюджета -108,4 тыс.руб. 
В целях выполнения мероприятий по созданию архитектурной доступности здания для доступа инвалидов в МБДОУ № 9 с. К-Рыболов выделены средства субсидий в сумме – 964,8 тыс. руб., исполнение мероприятия составило-100%..
Из средств краевого бюджета на условиях софинансирования предоставлена субсидия на изготовление проектно-сметной документации на строительство детского сада на 200 мест в сумме-7462,5 тыс.руб., доля местного бюджета-37,5 тыс.руб., контракт на выполнение работ заключен на сумму- 4462,67 тыс.руб., в том числе расходы местного бюджета-22,31 тыс.руб., краевого бюджета-4440,36 тыс.руб., экономия средств по результатам проведения аукциона составила-3037,3 тыс.руб., в т.ч. местный бюджет-15,2 тыс.руб., краевой бюджет -3022,1 тыс.руб.. Неисполнение контракта в сумме-899,8 тыс.руб. связано с нарушением срока исполнения работ.

-подпрограмма «Развитие системы общего образования в Ханкайском муниципальном районе»  
 Мероприятия подпрограммы запланированы в сумме- 326150,3 тыс.руб., исполнение составило – 314371,3 тыс.руб., что соответствует –96,4 %.
Общеобразовательным организациям доведено муниципальное задание на оказание муниципальной услуги на 2019 год для 2215 чел..
Численность учащихся общеобразовательных организаций на начало 2019/2020 учебного года составила - 2275 чел., среднесписочная численность за 2019 составила -2228 чел., процент исполнения количественного показателя доведенного муниципального задания составляет- 100,6%. По состоянию на начало учебного года, средняя наполняемость в классах -13,5 чел.. Соответствует нормативу (14 чел.) наполняемость в МБОУ СОШ №2 с.К-Рыболов – 20,6 чел., МБОУ СОШ № 3 с.К-Рыболов - 22,1 чел.,МБОУ СОШ № 3 с.Астраханка -20,6 чел.. 
В государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ приняло участие 110 выпускников текущего года, все выпускники текущего года по русскому языку успешно преодолели минимальный порог. В 2018-2019 учебном году 13 выпускников набрали 80 и выше баллов по различным предметам. Девять выпускников (МБОУ СОШ № 3 с. К-Рыболов, МБОУ СОШ №2 с. К-Рыболов, МБОУ СОШ № 3 с. Астраханка и МБОУ СОШ № 7 с.Новокачалинск) награждены золотой медалью «За особые успехи в учении». 
В оздоровительных лагерях, организованных на базе общеобразовательных организаций, отдохнули – 2331 чел., фактические расходы на организацию питания детей составили – 2957,7 тыс руб..
В соответствии с Законом Приморского края от 23.11.2018 № 388-КЗ «Об обеспечении бесплатным питанием детей, обучающихся в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края» бесплатным питанием  обеспечены обучающиеся 1-4 классов, 5-11 классов из многодетных семей, обучающиеся 5-11 классов из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае, обучающиеся в 5 - 11 классах, находящихся в социально опасном положении, обучающиеся в 5 - 11 классах из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за исключением детей, находящихся на полном государственном обеспечении, два раза в день обеспечиваются питанием обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды. Размер стоимости питания установлен в сумме - 42 руб. в день, стоимость двухразового питания - 98,40 руб. Кроме этого, учащиеся 1-4 классов обеспечиваются бесплатным молоком или кисломолочным продуктом на сумму-20,00 руб. За 2019 года бесплатным питанием было охвачено -1293 чел., израсходовано средств субвенций из краевого бюджета – 11580067,80 руб.
В рамках «Мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма» проведены работы по установке системы охранной сигнализации и тревожной кнопки в МБОУ СОШ № 2 с. К-Рыболов на сумму-226400 руб..
В рамках «Мероприятия по пожарной безопасности» программы произведен ремонт пожарной сигнализации в МБОУ СОШ № 3 с. К-Рыболов на сумму-1300111,59 руб., в МБОУ СОШ № 3 с.Астраханка-811892 руб., МБОУ СОШ № 4 с. Октябрьское-842553,64 руб., МБОУ СОШ № 13 с.Вл-Петровка-846924,66 руб., изготовлена проектно - сметная документация на установку пожарной сигнализации в МБОУ СОШ № 7 с. Н-Качалинск – 95000 руб., проведены работы по огнезащитной обработке в МБОУ СОШ № 5 с.Ильинка на сумму- 67000 руб..
На условиях софинансирования в размере 99 % предоставлена субсидия из краевого бюджета на проведение ремонтных работ по замене оконных блоков зданий общеобразовательных организаций в сумме-2804,4 тыс.руб., исполнение составило-2804,4 тыс.руб., расходы местного бюджета -28,3 тыс.руб..
В рамках мероприятия по созданию в общеобразовательных организациях условий для занятия физической культурой и спортом, для проведения ремонта спортзалов МБОУ СОШ № 3 с. Астраханка и МБОУ СОШ № 8 с. Мельгуновка предусмотрены средства краевого и федерального бюджетов в сумме – 2776,1 тыс. руб., исполнено-2776,1 тыс. руб., средства местного бюджета-3,4 тыс.руб.

В рамках подпрограммы профинансированы мероприятия по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в сумме – 69,8 тыс.руб..

-подпрограмма «Развитие системы дополнительного образования в Ханкайском муниципальном районе»
Организациям дополнительного образования доведено муниципальное задание на 897 чел., из них ЦДТ-504 чел., ДЮСШ-393 чел., фактическое число потребителей муниципальной услуги составило - 974 чел., из них ЦДТ-570 чел., ДЮСШ-404 чел., процент исполнения количественного показателя муниципального задания составляет- 108,6 %.
На финансирование подпрограммы предусмотрены средства в объеме-20053,9 тыс.руб., исполнение составило-19841,6 тыс.руб. исполнение- 98,9%.
В рамках «Мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма» проведены работы по установке тревожной кнопки в ЦДО на сумму-45,0 тыс. руб.
В рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Приморского края» на 2013-2021 годы поступили средства субсидий из краевого бюджета на приобретение спортивного инвентаря в ДЮСШ в сумме-89,18 тыс.руб., из средств местного бюджета – 0,9 тыс.руб.




-отдельные мероприятия

 	В рамках программных мероприятий муниципальной программы «Развитие образования Ханкайского муниципального района» на 2014-2021 годы предусмотрены расходы на содержание МКУ «СОД МОУ ХМР» в сумме -12756,7 тыс.руб., исполнение составило – 12463,2 тыс. руб., что соответствует – 97,7%. 
Муниципальное казенное учреждение «Служба обеспечения деятельности муниципальных образовательных учреждений Ханкайского муниципального района Приморского края»  оказывает учебно-методическую поддержку  всем участникам образовательного процесса, содействует в выполнении федеральных, региональных и муниципальных программ образования, воспитания, молодежной политики, проводит  мониторинг ведения  образовательного процесса, осуществляет бюджетное планирование, статистический учет, подготовку сметной документации, осуществляет кассовое обслуживание подведомственных учреждений, формирует сводную бюджетную отчетность. 
[bookmark: _GoBack]Муниципальному автономному учреждению «Центр по организации детского питания» доведено муниципальное задание на 1240 чел., фактическое число потребителей муниципальной услуги составило - 1293 чел., муниципальное задание выполнено на 105,5 %.
Штатная численность работников автономного учреждения за счет бюджетных средств - 4 ед. штатная численность работников МКУ «СОД МОУ ХМР» - 23,5 ед.
В целях реализация молодежной политики в Ханкайском муниципальном районе, разработан и реализуется комплекс мероприятий для детей и молодежи. Для организации мероприятий для детей и молодежи предусмотрены бюджетные средства в размере 74,0 тыс. руб. средства израсходованы в полном объеме. 
В  плане мероприятий отражены основные направления стратегии государственной молодежной политики в РФ (духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи, формирование у молодежи толерантного сознания, профилактики терроризма и экстремизма в молодежной среде, содействие охране и укреплению здоровья молодежи, формирование здорового образа жизни, профилактика асоциальных явлений в молодежной среде, поддержка и продвижение инициативной и талантливой молодежи, развитие общественно-политической активности молодежи, поддержка волонтерской деятельности). Так же организованы и проведены районные мероприятия и акции. 

 
3. Оценка эффективности реализации 
муниципальной программы за 2019 год

	Оценка эффективности муниципальной программы подготовлена в соответствии с методикой оценки эффективности реализации муниципальной программы и оценивалась как степень достижения запланированных результатов (сопоставление плановых и фактических значений показателей и индикаторов) при условии соблюдения обоснованного объема расходов (коэффициента фактического финансирования).
	Реализация программ оценена как эффективная при достижении 90 % и более среднего уровня выполнения индикаторов, установленных в программах
	Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы представлены в приложении №1.
Программа «Развитие образования Ханкайского муниципального района» имеет положительную динамику, эффективность программы составляет-102,8 %




Начальник Управления образования                                              А.Н.Гурулев
