Информация 

о проведении мониторинга качества предоставления муниципальных услуг Администрацией Ханкайского муниципального района за 2015 год
С целью выявления динамики качества предоставления муниципальных услуг,  повышения уровня удовлетворенности получателей муниципальной услуги ее качеством и доступностью, в соответствии с мероприятиями по проведению мониторинга качества предоставления муниципальных услуг,  в рамках муниципальной программы «Реализация муниципальной политики в Ханкайском муниципальном районе» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением Администрации Ханкайского муниципального района от 30.10.2013 № 836-па, Администрацией Ханкайского муниципального района проведен мониторинг качества и доступности муниципальных услуг. 

Мониторинг качества предоставления муниципальных услуг проводился специалистами отделов и управлений Администрации муниципального района непосредственно предоставляющих муниципальные услуги.

Анализировались  муниципальные услуги, за которыми чаще обращались заявители:
1. Выдача разрешений на строительство;
2. Предоставление выписки из Реестра муниципального имущества;
3.Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады);

4. Предоставление информации на основе документов архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов.

В ходе мониторинга исследовалась практика предоставления муниципальных услуг, проводилась оценка нормативно установленных и фактических значений стандартов качества предоставления муниципальных услуг, доступности предоставляемых муниципальных услуг, соблюдения сроков предоставления услуг, определенных административными регламентами, изучались проблемы, возникающие у заявителей при получении муниципальной услуги.
Контроль проведения мониторинга качества предоставления муниципальных услуг осуществляется управлением делами Администрации Ханкайского муниципального района.

При  проведении мониторинга качества предоставления муниципальных услуг обрабатывались анкеты предложенные гражданам, обратившимся за получением одной из муниципальных услуг.
По результатам проведенного мониторинга серьезных проблем при получении услуг не выявлено. Было опрошено 64 респондента. Требования административных регламентов к порядку предоставления вышеуказанных муниципальных услуг в основном соблюдаются. 

В целом высоко оценена доступность предоставления муниципальных услуг - 100%. 

Информационная открытость составила 90%, (10% указали на недостаточное оснащение информационными стендами). Заявители положительно оценили возможность выбора способа обращения и получения муниципальной услуги. 

Комфортность получения услуги в среднем составила 92%. Заявители удовлетворены комфортностью помещений, где непосредственно предоставляется муниципальная услуга, а так же мест ожидания. Количество столов, канцелярских принадлежностей достаточно. Среднее время ожидания в очереди - 15 минут. 

Качество работы сотрудников в среднем составила 95%. Заявители высоко оценили корректность и профессионализм специалистов. 

Временные затраты не превышают установленные нормы. 

В основном для получения муниципальной услуги обращаются 2раза (для подачи документов и для получении результатов). 

Все муниципальные услуги оказываются бесплатно, заявителями отмечено, что им не пришлось нести финансовые затраты. 

При получении указанных муниципальных услуг за помощью к посредникам никто не обращался. 

Претензий от заявителей при получении услуг не поступало.

В целях повышения качества и доступности муниципальных услуг, оказываемых Администрацией Ханкайского муниципального района, регулярно приводятся в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, регламентирующие предоставление муниципальных услуг, принимаются меры по оснащению мест предоставления услуг информационными стендами.

