Отчет
О проведении плановой проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» с. Камень-Рыболов Ханкайского муниципального района Приморского края.

           22.02.2018                               					с. Камень-Рыболов

	Плановая камеральная проверка проведена в соответствии с планом Проверок на первое полугодие 2019 года, утвержденным постановлением Администрации Ханкайского муниципального района от 28.12.2018 г. № 951-па главным специалистом органа внутреннего  муниципального финансового контроля администрации Ханкайского муниципального района Филаткиной Ю.Ф. за 2018 год.
	Целью проведения плановой проверки является предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» с. Камень-Рыболов  Ханкайского муниципального района Приморского края.
	Предмет проверки соблюдение Заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о размещении заказов.
	Основание проведения плановой проверки – Федеральный закон от 05 апреля 2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – закон № 44-ФЗ), Постановления  Администрации Ханкайского муниципального района от 18.09.2014 года № 628-ПА «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля органом (должностным лицо) внутреннего муниципального финансового контроля» и Постановления Администрации Ханкайского муниципального района Приморского края от 30.06.2015 № 421-па «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Ханкайского муниципального района».
	Субъект проверки - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» с. Камень-Рыболов Ханкайского муниципального района Приморского края.
	Проверяемый период: с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г
	Срок проведения проверки: с 04.02.2019 г. по 22.02.2019 г.
I. Общие сведения
	Полное наименование юридического лица: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Средняя общеобразовательная школа № 3» с. Камень-Рыболов Ханкайского муниципального района Приморского края (далее - Заказчик).
	Сокращенное наименование: МБОУ «СОШ № 3» с. Камень-Рыболов.
	В процессе проверки исследовались следующие документы:
- Лицензия на право ведения образовательной деятельности № 9 от 15 января 2015 года;
- Свидетельство о государственной аккредитации  № 38 от 20 марта 2015 года;
- журнал операций с безналичными денежными средствами с первичными учетными документами;
- карточка учета средств и расчетов;
- журнал операций расчетов с подотчетными лицами с первичными учетными документами;
- журнал учета операций с поставщиками и подрядчиками с первичными учетными документами;
- реестры контрактов и договоров за 2018 год;
- контракты и договоры за 2018 год;
- приказы о назначении руководителя и главного бухгалтера;
- документы по финансовой отчетности;
	Проверкой установлено следующее:
	Федеральным законом о контрактной системе определен состав плановых документов, составляемых заказчиками, - планы закупок и планы-графики. Требования к их содержанию определены соответственно ст. 17 и ст. 21 указанного закона.
Статья 17 Федерального закона № 44-ФЗ, регламентирующая порядок формирования плана закупок, вступила в силу с 01.01.2016г.
Согласно ст.17 Федерального закона №44-ФЗ план закупок утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности. Утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения. План финансово-хозяйственной деятельности  на 2018 год и плановый период 2019-2020 г был утвержден 11.01.2018 года, соответственно, срок размещения плана закупок на 2018 год должен быть не позднее 25 января 2018 года. Заказчик  сформировал,  и  разместил  план закупок  на 2018 год  в  срок  (11.01.2017 года). 
В нарушение п. 2 ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ в плане закупок отсутствует цель осуществления закупки, а именно «ожидаемый результат реализации мероприятия муниципальной программы». Кроме того в «наименовании мероприятия муниципальной программы либо непрограммные направления деятельности» прописано наименование самой муниципальной программы, а не наименование конкретного мероприятия. Аналогично в форме обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана закупок графа 5 дублирует графу 4. На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что план закупок сформирован формально.
Согласно ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ, планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок, они содержат перечень закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на финансовый год и являются основанием для осуществления закупок. Части 1-10, 12-15 указанной статьи вступили в силу с 01.01.2016г., часть 11-  с 01.01.2017г.
Учреждение в течение десяти рабочих дней формируют планы-графики закупок после внесения проекта решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период на рассмотрение Думы Ханкайского муниципального района и уточняют при необходимости планы-графики закупок, после их уточнения и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности утверждают планы-графики. Утвержденный план-график закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения.
План финансово-хозяйственной деятельности  на 2018 год и плановый период 2019-2020 г.г был утвержден 11.01.2017 года, соответственно, срок размещения плана-графика закупок на 2018 год должен быть не позднее 25 января 2017 года План-график закупок утвержден учреждением 12.01.2018 года. Размещен в системе ЕИС - 12.01.2017 года, что соответствует п. 15 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ. 
Согласно первоначальному плану-графику на 2018 год, совокупный годовой объем закупок МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов составлял 9174,50 тыс. руб. В течение года было опубликовано 12 версий плана-графика. Срок размещения изменений плана-графика в ЕИС не нарушался.  Однако в нарушение п.15 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ не были внесены изменения в план-график и не размещены в ЕИС изменения плана финансово-хозяйственной деятельности от 12.03.2018 г. Согласно части 3 статьи 7.30 КоАП за неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятисот тысяч рублей.
 Окончательный совокупный годовой объем закупок указанный в плане-графике составил 16 573,27 тыс. руб. Совокупный годовой объем закупок - утвержденный на соответствующий финансовый год общий объем финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ.
При формировании учреждением  плана-графика на 2018 год цена контрактов с единственным поставщиком формировалась на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики, сложившейся по результатам проведенной закупочной деятельности в 2017 году.
	В проверяемый период за 2018 год, заказчиком в соответствии с законодательством заключено контрактов и договоров (Приложение № 1) на сумму 16 368,9 тыс. руб. Фактически осуществлено закупок на сумму 15113,53 тыс. руб.	
	Согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ осуществление закупки товара, работы или услуги может быть произведено на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей. Согласно Реестру договоров Учреждения на 2018 год  закупки по договорам до 100 000,00 руб.  запланированы в сумме 2 062,2 тыс. рублей, что является нарушением п.4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Превышение объема закупок составило 62,2 тыс. рублей.
Согласно пункту 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ осуществление закупки товара, работы или услуги муниципальной образовательной организацией может быть осуществлено на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем двадцать миллионов рублей. Учреждением на 2017 год  закупки по договорам до 400 000,00 руб. запланированы в общей сумме 5 797,64 тыс. руб.
Согласно пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму 3 995,72 тыс. рублей.
Согласно пункта 29 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму 825,2 тыс. рублей.
Проверкой  установлено, что  МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов в  2018 году конкурентными  способами  определения поставщика (подрядчика, исполнителя) осуществлена 1  закупка в форме электронного  аукциона:   выполнение работ по  капитальному ремонту  спортивного зала  в МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов.
По  итогам  проведенного  электронного  аукциона на  выполнение работ по  ремонту  спортивного зала  в МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов (Протокол рассмотрения единственной заявки на участие в электронном аукционе от 27.09.2018 №0320300003718000004-1) заключен  муниципальный  контракт  № 0320300003718000004-0129634-01  от 09.10.2018г. с ООО «ВстокБизнесСтрой», цена  контракта составила  3688,17 тыс.  руб.  В план-график, размещенный 10.05.2018 г., включена закупка «Капитальный ремонт спортивного зала № 2, МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов» с  НМЦК в размере 3688,17 тыс. руб. 
Учреждением правомерно было принято решение об осуществлении данной закупки путем проведения электронного аукциона. 
В силу ч. 1 ст. 22 Федерального закон № 44-ФЗ, НМЦК обосновывается в случае совершения закупки  посредством проведения конкурентных процедур.
НМЦК определяется и обосновывается заказчиком посредством метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). Согласно ч. 2 указанной статьи, метод сопоставимых рыночных цен является приоритетным для определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
В соответствии  с ч. 3 с. 103 Закона № 44-ФЗ в течение  3 рабочих  дней с  даты  заключения контракта заказчик размещает указанную в п. 1-7, 9, 12 и 14 ч. 2 ст. 103 Закона № 44-ФЗ информацию  в реестр  контрактов.
Информация о  заключенном контракте  № 0320300003718000004-0129634-01  от 09.10.2018г. с ООО «ВстокБизнесСтрой» на  общую  сумму 3866,17 тыс. руб.  включена в  реестр контрактов  в установленный срок – 12.10.2018 г. 
Правила  ведения  реестра  контрактов,	утвержденных постановлением  Правительства  Российской  Федерации от 28.11.2013 №  1084 «О  порядке ведения реестра  контрактов,  заключенных заказчиками, и  реестра контрактов, содержащего сведения,  составляющие  государственную  тайну» (далее – Правила), устанавливают Порядок ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками,  информация  о  которых  подлежит размещению  в единой информационной  системе в  сфере  закупок, представления заказчиками информации и  документов для  включения в  реестр  контрактов.
Согласно  п.12 Правил, в целях ведения реестра контрактов заказчик формирует и направляет в Федеральное казначейство  в течение 5 рабочих дней со дня изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги - информацию и документы, указанные соответственно в подпунктах "з", "к", "л" и "н" пункта 2 Правил.
         В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ и  п.12 Правил, информация об  исполнении  договора №  0320300003718000004-0129634-01  от 09.10.2018г.,  а  именно Акт о приемке выполненных работ № 1  от 21.12.2018 и Акт о приемке выполненных работ № 3  от 24.12.2018., в реестре  контрактов размещен с  нарушением  сроков, срок  нарушен на  9 рабочих  дней (21.01.2019 г.). В  данных действиях  Заказчика содержатся  признаки  административного правонарушения,  предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ.
Проверка соблюдения Заказчиком требований постановления Правительства Российской  Федерации от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок  отчета  об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного  этапа его  исполнения» (далее – Порядок) осуществляется согласно части 11 статьи  94 Закона.
В соответствии  с  частью 9 статьи 94 Закона результаты отдельного этапа исполнения контракта (договора), информация о поставленном  товаре, выполненной работе или  об оказанной услуге, отражаются в отчете об исполнении контракта (договора). 
Заказчиками в  ЕИС отчет об исполнении контракта (договора) размещается в течение 7 рабочих дней со дня оплаты заказчиком обязательств и подписания документа о приемке результатов исполнения контракта и (или) о результатах отдельного  этапа его исполнения.
Проверка  соблюдения требований Порядка Заказчиком, при размещении отчета об исполнении контракта (договора) в ЕИС показала.
- Контракт от  09.10.2018 г.  (номер реестровой записи 32530005600 18 000003) выполнение работ по  капитальному ремонту  спортивного зала  в МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов.
Согласно платежным  поручениям:
- от 07.12.2018 № 409129, от  27.12.2018 № 803295, № 803296 и № 803297, Отчет об исполнении муниципального контракта на выполнение работ по  капитальному ремонту  спортивного зала  в МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов на  официальном  сайте опубликован  с нарушением срока 21.01.2019г. 
Соответствие поставленного  товара, выполненной  работы (ее  результата) или  оказанной услуги условиям контракта устанавливается в ходе  приемки поставленного товара,  выполненной работы (ее результата) или  оказанной  услуги,  включая  проведение  экспертизы.
В  соответствии  с  частью 3  статьи 94 Федерального  закона №  44-ФЗ, для  проверки  предоставленных  поставщиком  (подрядчиком, исполнителем)  результатов, предусмотренных контрактом, в  части их  соответствия условиям контракта заказчик  обязан  провести  экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом,  может  проводиться  заказчиком  своими  силами  или  к ее проведению  могут  привлекаться  эксперты, экспертные организации. В МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов экспертиза проведена своими силами, о чем свидетельствует отметка на актах приемки о проведении экспертизы. 
Акты о приемке выполненных работ (форма № КС-2) на  выполнение работ по  капитальному ремонту  спортивного зала № 2  в МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов  подписаны  представителями Подрядчика  и Заказчика  с расшифровкой  подписей, заверены  печатями.   

Главный специалист внутреннего                       
 финансового контроля Администрации                                       
Ханкайского муниципального района                                             
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