Форма 1
                                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            К проекту решения «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Ханкайского муниципального округа».
[bookmark: _GoBack]          Разработчиком проекта решения «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Ханкайского муниципального округа» является Администрация Ханкайского муниципального округа, отдел градостроительства и земельных отношений (далее - отдел);
          Предлагаемое проектом правовое регулирование направлено на обеспечение соблюдения всеми пользователями недр установленного порядка и условий пользования недрами, требований федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
         Разработан с целью выявления и предупреждения нарушений, связанных с соблюдением пользователями недрами порядка использования недр, предусмотренных действующим законодательством, предотвращения накопления промышленных и бытовых отходов на площадях месторождений общераспространенных полезных ископаемых, а также на площадях водосбора и в местах залегания подземных вод, используемых для питьевого или промышленного водоснабжения, проведения плановых и внеплановых проверок исполнения пользователями недр законодательства Российской Федерации и иных правовых актов, регулирующих вопросы использования и охраны недр при добычи общераспространенных полезных ископаемых или строительстве подземных сооружений, не связанных с их добычей.
           Не предполагается дополнительных расходов бюджета Ханкайского муниципального округа  на осуществление полномочий для реализации предлагаемого правового регулирования.
Проект затрагивает  интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а именно юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц.
        Проект создает дополнительные обязанности, запреты и ограничения юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, но не предполагает дополнительных расходов для указанных субъектов.
          Проект не содержит рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, а также рисков непредвиденных негативных последствий предлагаемого правового регулирования.
       

