Уважаемые налогоплательщики – пользователи Личного кабинета для физических лиц на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru!

До 1 декабря 2017 года жители края на основании направленных в их адрес налоговых уведомлений должны уплатить имущественные налоги (транспортный, земельный, налог на имущество физических лиц), исчисленные за 2016 год.
Физические лица – пользователи Личного кабинета на сайте ФНС России www.nalog.ru получают налоговые уведомления в электронной форме в своем личном кабинете.
Налоговые уведомления по почте на бумажном носителе пользователям «Личного кабинета» направляться не будут.
[bookmark: _GoBack]Если вы осуществили оплату имущественных налогов (транспортного, земельного, налога на имущество физических лиц), исчисленных за 2016 год, переплата в Личном кабинете может быть вызвана этим фактом. Взаимозачет начислений и уплаты по платежам текущего года осуществляется при наступлении срока уплаты – 1 декабря.  
При оплате начислений в режиме онлайн сведения об оплате отразятся в Личном кабинете в течение 10 рабочих дней, при оплате через кредитную организацию – в течение 5 рабочих дней.
 При этом датой оплаты является дата списания денежных средств со счета в банке. Пени за период прохождения платежа до налогового органа не начисляются.

