ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по противодействию коррупции
в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района
             
11.10.2019                                                                                  с. Камень-Рыболов
Установленное число членов комиссии:                                                             13
Присутствовали члены комиссии: 
Голубцова О.М.- заместитель главы Администрации Ханкайского муниципального района, начальник финансового управления;
Македонова Н.С.- начальник отдела экономики Администрации Ханкайского муниципального района;
Плохая Т.Е. - начальник отдела имущественных отношений Администрации Ханкайского муниципального района;
Шевченко А.В. - начальник юридического отдела Администрации Ханкайского муниципального района;
Смородина О.А. - главный редактор МАУ «Редакция газеты «Приморские зори»;
Пархоменко С.В. – старший помощник прокурора Ханкайского района;
Быкова О.В. - председатель Ханкайского районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
Гурулев А.Н. – начальник управления народного образования Ханкайского муниципального района.

Председательствующий: Вдовина А.К. – председатель комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.
Секретарь комиссии: Мороз О.А. – заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.

Повестка заседания:
1. Об изменениях федерального законодательства в сфере противодействия коррупции.
Докладывает: Шевченко Александр Валентинович – начальник юридического отдела Администрации Ханкайского муниципального района.
2. Об итогах декларационного периода в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района.
Докладывает: Представитель прокуратуры Ханкайского района.
3. Об антикоррупционной этике.
Докладывает: Мороз Оксана Александровна – руководитель аппарата Думы Ханкайского муниципального района.
	4. Об информации Главы Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной о проекте распоряжения «О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска А.П. Вдовину – директору МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов.
	Докладывает: Мороз Оксана Александровна – заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района.

СЛУШАЛИ: Вдовина А.К.: Уважаемые члены комиссии, согласно Положению о комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 21.12.2012 № 306 заседание комиссии является правомочным, если на нем присутствует не менее полвины от установленного общего числа членов комиссии. На заседании присутствует 10 членов комиссии, таким образом, заседание считается правомочным.
Нам надо принять решение  о проведении  открытого заседания. При этом предупредить всех присутствующих о неразглашении сведений, ставших им известных  в ходе заседания. Есть другие предложения? Других предложений нет. Прошу голосовать. Кто за то, чтобы провести открытое заседание комиссии.

Голосование: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: Провести открытое заседание комиссии. Предупредить лиц, присутствующих на комиссии о неразглашении сведений ставших им известных  в ходе заседания, кроме информации, которую необходимо довести дос ведения муниципальных служащих, в соответствии с решениями комиссии.

1. СЛУШАЛИ: Об изменениях федерального законодательства в сфере противодействия коррупции.

Шевченко А.В.: Уважаемые члены комиссии, в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в Федеральный закон № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» были внесены изменения 
Вопросы по данной информации будут? Нет. Предложения.
Мороз О.А.: Предлагаю принять данную информацию к сведению и довести до муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района.
Вдовина А.К.: Кто за то, чтобы принять данную информацию к сведению и довести до муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района. Прошу голосовать.

Голосование: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: Информацию «Об изменениях федерального законодательства в сфере противодействия коррупции» принять к сведению и довести до муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района.

2.СЛУШАЛИ: Об итогах декларационного периода в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района 
Пархоменко С.В.: Уважаемые члены комиссии,  прокуратурой района была проведена проверка справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений за 2018 год. По итогам проверки можно сделать выводы, что количество нарушений, допущенных муниципальными служащими снизилось, а вот количество нарушений допущенных руководителями бюджетных учреждений увеличилось.
Вдовина А.К.: Вопросы к Сергею Васильевичу есть? Нет. Предложения.
Мороз О.А.: Предлагаю, провести дополнительное обучение  руководителей бюджетных учреждений по вопросам заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вдовина А.К.: Кто за то, чтобы провести учебу руководителей бюджетных учреждений в 2020 году, прошу голосовать.

Голосование: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: Провести обучение руководителей бюджетных учреждений по теме: «Предоставление справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», включив его в план работы комиссии на 2020 год.

3. СЛУШАЛИ: Об антикоррупционной этике.
Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, вашему вниманию представлены слайды на тему антикоррупционная этика.
Вдовина А.К.: Вопросы к докладчику имеются? Нет. Предложения.
Шевченко А.В.: Принять данную информацию к сведению.
Вдовина А.К.: Кто за то, чтобы принять данную информацию к сведению, прошу голосовать.

Голосование: «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Информацию об антикоррупционной этике принять к сведению.

4. СЛУШАЛИ: Об информации Главы Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной о проекте распоряжения «О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска А.П. Вдовину – директору МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов.
Вдовина А.К.: При рассмотрении данного вопроса я беру самоотвод. И согласно Положению о комиссии по противодействию коррупции передаю полномочия председательствующего заместителю О.А. Мороз.
Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, перед тем, как начать рассматривать данный вопрос предупреждаю всех, присутствующих на заседании комиссии о не разглашении сведений, ставших известными лицам, участвующим в подготовке и проведении заседаний комиссии. Также спрашиваю у членов комиссии, желает ли кто - то, заявить самоотвод при рассмотрении данного вопроса. Самоотвод может быть заявлен, если имеются какие-либо обстоятельства, вызывающие сомнение в беспристрастности члена комиссии: прямая или косвенная заинтересованность в принятии решения, родственные связи, служебная или иная зависимость и т.п.
Шевченко А.В.: Все муниципальные служащие – члены комиссии являются подчиненными Главы района. Во избежание необъективности в принятии решений по этому вопросу - беру самоотвод.
Голубцова О.М.: Занимая должность заместителя главы Администрации района  я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. – заявляю самоотвод.
Македонова Н.С.: Я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. - заявляю самоотвод.
Плохая Т.Е.: Я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. - заявляю самоотвод.
Гурулев А.Н.: Я нахожусь в непосредственном подчинении Вдовиной А.К. - заявляю самоотвод.
	Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, т.к. заседание комиссии носит открытый характер, вы имеете право присутствовать при рассмотрении данного вопроса, без права голосования при принятии решения. Согласно пункту 7 Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 31.05.2016 № 88 комиссия обязана рассматривать данное уведомление в соответствии с порядком, установленным Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденным решением Думы Ханкайского муниципального района от 31.11.2012 № 300.
	Сообщаю, что согласно решению комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района от 27.06.2019 А.К. Вдовина обязана, с целью предотвращения конфликта интересов при осуществлении ею должностных обязанностей в отношении супруга А.П. Вдовина, проекты документов, в части касающейся трудовых отношений, направлять на рассмотрение комиссии. Исполняя решение комиссии, А.К. Вдовина 28.06.2019 направила в комиссию письмо с тем, что она учла данное решение. 
В соответствии с пунктом 26 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 23.11.2012 № 300 решения комиссии по данному вопросу должны быть приняты тайным голосованием, если комиссия не примет иное решение простым большинством голосов от присутствующих на заседании членов комиссии. Какие будут предложения по данному вопросу?
Смородина О.А.: Я предлагаю принимать решение по данному вопросу открытым голосованием.
Мороз О.А.: Другие предложения будут? Нет. Кто за то, чтобы провести открытое голосование при принятии решения по вопросу «Об информации Главы Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной о проекте распоряжения «О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска А.П. Вдовину – директору МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов», прошу голосовать.

Голосование: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: Провести открытое голосование при принятии решения по вопросу «Об информации Главы Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной о проекте распоряжения «О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска А.П. Вдовину – директору МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов».

Мороз О.А.:В комиссию по противодействию коррупции поступила информации Главы Ханкайского муниципального района – А.К. Вдовиной о проекте распоряжения «О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска А.П. Вдовину – директору МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов.
Оглашается:
1. Уведомление.
2. Копия заявления А.П. Вдовина от 10.10.2019 г.
3. Проект распоряжения Администрации Ханкайского муниципального района «О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска Вдовину А.П. – директору МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов.
Мороз О.А.: В ходе подготовки к заседанию комиссии, мной был сделан запрос в управление народного образования о предоставлении расчета отпускных А.П. Вдовину. Слово предоставляется А.Н. Гурулеву – начальнику управления народного образования Администрации Ханкайского муниципального района.
Гурулев А.Н.: Начисления отпускных выплат директору МБОУ СОШ № № 3 с. Камень-Рыболов – А.П. Вдовину производятся бухгалтером МКУ СОД МОУ Ханкайского муниципального района согласно действующему законодательству и в лимитах денежных средств, выделенных на оплату труда педагогических работников. Начисление производится по требованиям, предъявляемым для начисления денежных выплат  директоров всех муниципальных бюджетных образовательных учреждений района. Расчет прилагается.
Мороз О.А.: Уважаемые члены комиссии, вопросы будут? Нет. 
Комиссия должна принять решение в соответствии с пунктом 22.2 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханкайского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы Ханкайского муниципального района от 31.11.2012 № 300.
Какие будут предложения?
Быкова О.В.: Предлагаю признать, что при исполнении А.К. Вдовиной нет личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. Отпуск А.П. Вдовину предоставляется согласно действующему законодательству. В распоряжении не указываются денежные суммы отпускных выплат. Отпускные выплаты будут начисляться бухгалтером МКУ СОД МОУ Ханкайского муниципального района, согласно действующего законодательства. 
Мороз О.А.: Вопросы и предложения будут? Нет. Кто за то, чтобы признать, что при исполнении А.К. Вдовиной, в отношении её супруга А.П. Вдовина – директора МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов, нет личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.  Прошу голосовать. 

Голосование: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 1. Признать, что при осуществлении А.К. Вдовиной – Главой района своих должностях обязанностей в отношении своего супруга А.П. Вдовина – директора МОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов, отсутствует.  
2. Признать, что проект распоряжения Администрации Ханкайского муниципального района «О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска Вдовину А.П. – директору МБОУ СОШ № 3 с. Камень-Рыболов» не содержит коррупционных факторов.
3. Направить выписку из протокола заседания комиссии в Администрацию Ханкайского муниципального района.
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Председательствующий:                                                  А.К. Вдовина
Секретарь:                                                                          О.А. Мороз
Члены комиссии:                                                              О.М. Голубцова
                                                                                            Н.С. Македонова
                                                                                            Т.Е. Плохая
                                                                                            А.В. Шевченко
                                                                                            О.А. Смородина
                                                                                            С.В. Пархоменко
                                                                                            О.В. Быкова
                                                                                            А.Н. Гурулев
