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Информация 
о работе постоянной комиссии Думы по местному самоуправлению, правопорядку и законности за 2010-2015 годы

Комиссия по местному самоуправлению, правопорядку и законности была создана согласно решению Думы Ханкайского муниципального района от 23.03.2010 № 2. Первое заседание комиссии состоялось 20 мая 2010 года. Всего было проведено 57 заседаний комиссии. Состоялось 1 совместное заседание с комиссией по социальной политике и защите прав граждан.
Работа комиссии  по местному самоуправлению, правопорядку и законности с 2010 – 2015 годы осуществлялась в соответствии с регламентом работы Думы, планами работы Думы и комиссии, обращениями граждан, поступивших депутатам во время приема граждан на округах.
Комиссия  работает в составе четырех человек. 
Председатель комиссии – Розенко Алексей Николаевич. 
Заместитель председателя: Вальк Сергей Вагурович (вошел в состав комиссии с апреля 2011 г.);
Секретарь: Артемьева Лариса Александровна.
Член комиссии: Коваль Денис Михайлович (вошел в состав комиссии  с апреля 2012 г.).
В составе комиссии работали также депутаты Синченко И.Е. (до 2011 года) и Савельев В.А. (до июля 2011 года)
Явка депутатов на заседания комиссии была следующая:
Розенко А.Н. – 57;
Вальк С.В. – 41; 
Артемьева Л.А.- 32 (2012-2013 гг. находилась в декретном отпуске по уходу за ребенком);
Коваль Д.М. – 31.
На заседаниях комиссии было рассмотрено 270 вопросов. Рассмотренные вопросы касались различных сфер жизнедеятельности района: 
- о внесении изменений в Устав района - 12. 
- о реализации вопросов местного значения – 101;
- по противодействию коррупции – 23;
- по вопросам связанным с муниципальной службой – 38;
- по вопросам организации деятельности Думы – 30;
- протесты и представления прокурора -12;
- о работе Администрации Ханкайского муниципального района – 14;
- о структуре Администрации – 5;
- вопросы обращения представительных органов Приморского края -14;
- иные – 21.
В ходе работы по внесению изменений в Устав района члены комиссии постоянно принимали участие  в работе организационного комитета, участвовали в публичных слушаньях, проводимых по вопросу о внесении изменений в Устав. Контролировали своевременность внесения изменений в Устав в зависимости от изменений в краевом и федеральном законодательстве. 
Комиссия отслеживала правовые акта на соответствие федеральному и краевому законодательству, и выносила на заседание Думы проекты решений о признании утратившими силу некоторых решения Думы Ханкайского муниципального района. Также рекомендовала субъектам правотворческой инициативы, готовить проекты решений по внесению изменений в действующие нормативные документы.
На всем протяжении работы комиссии дважды в год рассматривались вопросы о правоприменительной практике решения судов, поступивших в Думу. За время работы Думы четвертого созыва, было два решения суда касающихся отмены решений Думы: 
1. Решение Ханкайского районного суда от 14 апреля 2015 года по заявлению Иващенко Павла Анатольевича о признании недействующим       п. 3.2 Временного положения о порядке предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, для целей не связанных со строительством. 
2. Решение Ленинского районного суда г. Владивостока от 15 октября 2014 года № 2-6101/2014 об отказе в удовлетворении заявления Думы Ханкайского муниципального района о признании незаконным отказа Управления Министерства юстиции РФ по Приморскому краю в государственной регистрации решения Думы Ханкайского муниципального района от 25.03.2014 № 463 «О внесении изменений в Устав Ханкайского муниципального района Приморского края»
По итогам рассмотрения комиссия давала рекомендации по внесению изменений в нормативные правовые акты, принятые Думой. 
За годы работы в планы комиссии включались вопросы, которые ставились перед депутатами жителями района.
	Комиссия рассматривала вопросы:
- Об обращении Ханкайской районной общественной организации охотников и рыболовов;
- Об организации газоснабжения в Ханкайском муниципальном районе
	- О соблюдении жилищного законодательства хозяйствующими субъектами на территории Ханкайского муниципального района;
- О работе Администрации муниципального района по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;
- О ситуации с исками учителей о взыскании заработной платы к МОУ СОШ района;
- О порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и  учреждений Ханкайского муниципального района; 
- Об исполнении Администрацией муниципального района полномочия по организационному и материально-техническому обеспечению подготовки и проведения муниципальных выборов;
- О работе  административной комиссии по соблюдению на территории Ханкайского муниципального района  Закона Приморского края от 13.06.2006 №373-КЗ «О порядке размещения объектов игорного бизнеса на территории Приморского края»;
- О работе Администрации Ханкайского муниципального района по организации квотирования рабочих мест на предприятиях, учреждениях и организациях района для граждан, испытывающих трудности в поиске работы в 2011 году;
	- О работе Администрации Ханкайского муниципального района по вопросу реализации полномочий по осуществлению земельного контроля (в части организации контроля за своевременным уничтожением собственниками и пользователями земель очагов произрастания наркосодержащих растений);
	- О комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ханкайского муниципального района
	- Об установлении размера выкупной стоимости при предоставлении в собственность за плату земельных участков
           - О работе Администрации Ханкайского муниципального района по решению вопроса местного значения «предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке муниципального района сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции»
- О реализации решений комиссии по безопасности дорожного движения от 12.08.2013 г.;
- О проведении мероприятий направленных на снижение уровня потребления наркотических средств на территории Ханкайского района.
На заседания комиссии приглашались руководители отделов Администрации района, организаций и учреждений Ханкайского муниципального  района. Наиболее тесным образом комиссия по местному самоуправлению взаимодействовала с заместителем главы Администрации Ханкайского муниципального района, начальником управления делами Вдовиной А.К. и начальником юридического отдела Шевченко А.В. Всем должностным лицам, участвующим в работе комиссии хочется сказать спасибо за плодотворное сотрудничество. 
На контроле комиссии по местному самоуправлению находились муниципальные программы, такие как:
- муниципальная целевая программ по укреплению общественного порядка и общественной безопасности граждан на территории Ханкайского муниципального района на 2006-2010 гг.;
- муниципальная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ханкайского муниципального района в 2008-2012 годах»;
- программа «Комплексные меры профилактики правонарушений несовершеннолетних, предупреждения детской беспризорности и безнадзорности в Ханкайском муниципальном районе на 2011-2013 годы»;
- муниципальная целевая программа «Профилактика терроризма и экстремизма в  Ханкайском муниципальном районе на 2012-2014 годы»; 
[bookmark: _GoBack]- муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие муниципальной службы в Ханкайском муниципальном районе» на 2012-2015 годы.
Председатель комиссии принимал участие в работе Совета представительных органов при Думе муниципального района.
Депутаты комиссии по местному самоуправлению избирались  в состав рабочих групп Думы, для рассмотрения спорных вопросов, касающихся жизнедеятельности Ханкайского муниципального района. Принимали активное участие во всех акциях, проводимых в Ханкайском районе и в Думе.
Депутаты комиссии работают с обращениями учреждений, граждан района, ведут регулярный прием на своих избирательных округах. 
По итогам депутатской деятельности члены комиссии были награждены Почетными грамотами и Благодарностями Законодательного Собрания Приморского края, Почетными грамотами и Благодарностями Главы Ханкайского муниципального района и Думы Ханкайского муниципального района.
	Хочется поблагодарить всех членов комиссии за работу и за инициативу в решении насущных проблем своих избирателей



Председатель комиссии         					             А.Н. Розенко     



