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                                               ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            К проекту решения  Думы Ханкайского муниципального округа Приморского края  «Об утверждении  Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханкайского муниципального округа».
          Проект решения Думы Ханкайского муниципального округа Приморского края «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханкайского муниципального округа» подготовлен в соответствии с федеральными  законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
          Разработчиком проекта решения «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханкайского муниципального округа» является Администрация Ханкайского муниципального округа;
 Регулирование тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений осуществляется в целях:
1) Обеспечения обоснованности принимаемых решений об установлении тарифов;
2) Выявления неэффективных и необоснованных затрат, включаемых в расчеты тарифов, и исключение их из тарифов;
3) Обеспечения защиты экономических интересов потребителей.
  Принятие проекта решения «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханкайского муниципального округа» не предполагает дополнительных расходов из бюджета Ханкайского муниципального округа.

