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Название улиц на которых мы живём, по которым мы ходим, в честь кого они названы и почему. Неоднократно этот вопрос стоял перед нами архивистами и мы решили обратится к документам архивного Фонда №1-исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета  народных депутатов и Фонда №2-исполнительного комитет Ханкайского районного Совета народных депутатов. Возможно кто-то увидит и несоответствие с настоящим, расположение зданий, возможно нет уже тех домов от которых шёл ориентир. Но это наша история, история наших сёл.
Итак: 
Решением исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета депутатов трудящихся от 13 октября 1951 года (протокол №16) рассматривался вопрос  «Об утверждении улиц и их нумераций по Камень-Рыболовскому с/совету в связи с приведением в соответствии нумерации  и название улиц сёл Камень-Рыболов и Астраханка исполком Камень-Рыболовского С/совета установить следующие улицы: 
-по селу Камень-Рыболов:
-ул. Вокзальная от авиогородка до дома Запорожец,
-ул. Калинина от дома  Маликова мимо раймага до ДОСА,
-ул. Милицейская от дома милиции возле почты и КЭЧ до ул. Красноармейской,
-ул. Почтовая  от ул. Милицейской между почтой и военкоматом вверх до гарнизона,
-ул. Партизанская от усадьбы РВК по над оврагом вверх до гарнизона.
-ул. Советская от дома Голенко возле дома Анциферова через яр возле КЭЧ вверх до электростанции,
-ул. Кузнечная-от ул. Советская возле  средней школы и банк, выход на шоссе,
-ул. Базарная от дома ……   возле базарной площади до Ворошиловского шоссе,
-ул. Красноармейская от шоссе Авиагородка до танкового гарнизона и электростанции,ул. Проточная от оз. Ханка между домом Маликова и домом колхозника по проточному яру, выход на ул. Красноармейскую и вверх на Авиогарнизон, включая дома, угол бывшая ул. Вокзальная переулок.
по ст. Камень-Рыболов:
-ул. Октябрьская от Ворошиловского шоссе по каменной дороге через путь военной площадки до вокзала,
-ул. Жданова-от улицы Октябрьской возле клуба до авиагородка,
-ул. Железнодорожная от склада Заготконторы  мимо  Чайной сельпо до ул. Октябрьская,
-ул.Кирпичная –от ул. Октябрьской мимо засолочной базы до кирзавода,
-ул. Садовая- от дома Лазаренко через угол правее военторга до авиагарнизона,
-ул. Вокзальная от заготзерно мимо вокзала до лесосклада КЭЧ, 
-ул. Димитрова-от переезда угольного склада мимо заготзерно и нефтебазы. выход на дорогу Гродековского шоссе.
по с.Астраханка:
-часть ул. Решетникова от Промкомбината мимо водокачки до дома  Сторожевой считать ул. Лазо,
-часть ул.Решетникова, находящейся возле мельницы считать  Озерный переулок,
-берег оз. Ханка от дома мельницы, включая консервный завод, рыбозавод. Кирзавод, инкубаторную станцию и в/совхоз №24 считать ул. Набережной.(Фонд№1,дело№3.л.л.76-77)

Решением исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета от 22.12.1951 года утверждён список счётчиков по закладке похозяйственных книг улиц: Решетникова, Челюскина, Луговая, Комаровская, 3-4 Майская, ул.Горная, Лузанова, 1-2Майская, Колхозная, озёрный Переулок, Косой Переулок, ул. Пролетарская, ул. Лазо, Набережная, Трактовая.(Фонд№1, Дело3, л.л.79)

Решением исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета от 10.05.1952 года рассматривался вопрос об отводе площади под стадион на станции Камень-Рыболов и решили выделить земельный участок в количестве 3,5-4 га в районе железнодорожного клуба станции Камень-Рыболов для оформления общедоступного стадиона в границах от клуба вдоль ул. им. Жданова по двор Автобата.
(Ф.1Д.№3.л.л.94-95)
Решением исполнительного комитета Ханкайского районного Совета от 13 февраля «Об изменении наименования  улицы Вокзальная в с. Камень-Рыболов и наименование вновь выстроенной улицы»: в виду того , что в с. Камень-Рыболов имеется две улицы-«Вокзальная» переименовать ул. Вокзальная в ул. Некрасовская, на ст. Камень-Рыболов по прежнему именовать «Вокзальная.» и  вновь выстроенную  улицу  в с. Камень-Рыболов, в конце ул. Проточная, наименовать ул. Северной.
-Решением исполнительного комитет Камень-Рыболовского с/с-та от 05.04.1958 года рассматривался вопрос об упорядочении улиц с. Астраханка:
-«ул. Пролетарская от дома Марченко, домов Яценко и Кнышевский включить в продолжение  ул. Решетникова и впредь считать от озера Метеостанции до площади базара;
- построенный дом Болдырева, Середа, Новичихина считать- ул. Лазо;
Решением  исполкома Камень-Рыболовского сельского Совета от 06.06.1963 года названы вновь образованные улицы:
-улица проходящая мимо кинотеатра «Ханка»-назвать Театральная,
-улица параллельно железно-дорожной линии назвать-Линейная,
-улица, проходящая за Димитровой- назвать Степная,
-улица проходящая возле ДЭУ 199 назвать-Шоссейная,
-улица, проходящая мимо Пищекомбината назвать –Беговая.
-В решении Камень-Рыболовского сельского Совета от 24.02.1971 года «О плане благоустройства» проходят по благоустройству улицы Комарова, Б-Хмельницкого. Комсомольская, Панова. Ул. Первомайская, ул. Набережная (бывшая птицефабрика), ул. Парковая, ул. Мелиоративная,
Решением Камень-Рыболовского сельского Совета от 14.10.1976 года №59  «О переименовании ул. Овражная», для увековечивания памяти героя Гражданской войны, талантливого военачальника, руководителя объединения партизанских отрядов Лебедева Евгения Владимировича переименовать ул. Овражную в с. Камень-Рыболов на ул. им. Лебедева Евгения Владимировича.
Решением исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета народных депутатов от 17.11.1977 года №77  «О переименовании названия улиц», с целью усиления военно-патриотического воспитания и увековечивания советских полководцев, военачальников и героев гражданской войны решили переименовать названия улиц:
-ул. 2-ю Клубную на ул. им. Дзержинского,
-ул. Переселенческая -1 на ул. им. Блюхера,
-ул. Переселенческая на ул. им. Суханова,
-ул. Зелёную на ул.  им. 60 лет Октября.(переименования не произошло).
-решеие исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета от 14.12.1978 года №107 «вновь построенной улице в с. Астраханка  дать наименование-Донецкая»
-Решением  исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета народных депутатов от 22.05.1980 года №54 «О переименовании ул. Косой Переулок», переименовать ул. Косой-Переулок на ул. им. Жукова Г.К. в честь маршала, четырежды героя Советского Союза.
-Решением исполнительного комитета Камень-Рыболовского сельского Совета народных депутатов от 10.06.1982 года №39  в связи с застройкой новой улицы в с. Астраханка, которая начинается от ул. Колхозная перпендикулярно ул. Горная   - ул. им.М. Горького.
-Решением от 14.10.1982 года №89 «О переименовании ул. Колхозная в с. Астраханка»-переименовать ул. Колхозную в ул. Березюка.
-Решением исполнительного  комитета Камень-Рыболовского сельского Совета народных депутатов от 14.10.1982 года №92 в честь 60- летия образования Союза Советских Социалистических Республик вновь строящуюся улицу в с. Камень-Рыболов в районе ул. Советская и Школьная наименовать им. 60- летия СССР.
 -постановлением Администрации Камень-Рыболовского сельсовета от 28.05.2003 года №40  «Об упорядочении адресного хозяйства в с. Астраханка»-произвести переименование ул. Насосная станция на ул. Оросительную
-Постановлением Администрации камень-Рыболовского сельсовета от 12.12.2005 №130 «О переименовании улицы и упорядочения нумерации в с. Камень-Рыболов» в целях упорядочения адресного хозяйства в с. Камень-Рыболов произвести переименование ул. 2-я Клубная в с. Камень-Рыболов в ул. Дзержинского
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-постановлением Администрации Камень-Рыболовского сельсовета от 16.09.2003 №59 –«считать улицу Зелёную по административно-территориальному делению относящейся к селу Камень-Рыболов,
-постановлением от 01.07.2004 №53 «Об упорядочении адресного хозяйства на территории Камень-Рыболовского сельсовета» в целях упорядочения адресного считать ул. Мелиоративную по административно-территориальному делению относящейся к с. Камень-Рыболов,
- постановлением Администрации Камень-Рыболовского сельсовета от  17.09.2004  №81 в целях упорядочения адресного хозяйства на территории Камень-Рыболовского сельсовета и согласно  Генерального плана считать ул.Лебедева по административно-территориальному делению относящейся к селу Камень-Рыболов,
         -постановлением Администрации Камень-Рыболовского сельсовета от 
         24.10.2004  №94 в целях упорядочения адресного хозяйства на 
          территории Камень-Рыболовского сельсовета и согласно  Генерального
          плана считать ул. Решетникова с №1 по №69 и с №6 по №36 по 
          административно-территориальному делению относящейся к селу
          Камень-Рыболов.

                                             По документам архивных фондов,
                                             хранящихся в архивном отделе подготовила
                                             начальник архивного отдела  Л.Н.Грибова

