Форма 1
                                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            К проекту решения «Об утверждении Положения о Порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ханкайского муниципального округа».
          Разработчиком проекта решения «Об утверждении Положения о Порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ханкайского муниципального округа» является Администрация Ханкайского муниципального округа, отдел градостроительства и земельных отношений (далее - отдел);
          Предлагаемое проектом правовое регулирование направлено на организацию и проведение муниципального земельного контроля за соблюдением исполнения нормативных правовых актов в вопросах использования земель юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, направленного на предотвращение правонарушений в вопросах землепользования на территории Ханкайского муниципального округа.
         Разработан с целью осуществления контроля за использованием земельных участков по целевому назначению, осуществления плановых и внеплановых проверок исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами нормативных правовых актов, регулирующих вопросы использования земли, осуществлению контроля за поступлением в местный   бюджет  денежных средств от арендной платы за земельные участки, осуществлению контроля за исполнением условий договоров аренды земельных участков, заключенных с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами Администрацией Ханкайского муниципального округа.
           Не предполагается дополнительных расходов бюджета Ханкайского муниципального округа  на осуществление полномочий для реализации предлагаемого правового регулирования.
[bookmark: _GoBack]Проект затрагивает  интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а именно юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц.
        Проект создает дополнительные обязанности, запреты и ограничения юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, но не предполагает дополнительных расходов для указанных субъектов.
          Проект не содержит рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, а также рисков непредвиденных негативных последствий предлагаемого правового регулирования.
       

