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Уведомления о проведении публичных консультаций в рамках анализа проекта нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству
	Администрация Среднеканского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций по проекту постановления Администрации «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета Среднеканского городского округа юридическим лицам в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг общественной бани» на соответствие его антимонопольному законодательству.
	В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального правового акта.
Предложения и замечания принимаются по адресу: ул. Ленина, д. 9, каб. № 11, п. Сеймчан, Среднеканский район, Магаданская область, а также по адресу электронной почты: amosred@mail.ru  и должны содержать следующие сведения об участнике публичных консультаций: Ф.И.О, наименование организации, почтовый адрес (адрес электронной почты).
	Сроки приема предложений и замечаний: с 27.05.2021 г. по 04.06.2021г.
[bookmark: _GoBack]	Место размещения уведомления и проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://admmosrednekan.ru/inova_block_documentset/document/342303/  .
	Срок рассмотрения предложений и замечаний 7 рабочих дней.
Все поступающие предложения и замечания будут рассмотрены до 08.06.2021 г.
          К уведомлению прилагается анкета для участников публичных консультаций.

Контактные лица: 
Сакк Наталья Валерьевна, начальник отдела ЖКДХМКиАП Администрации Среднеканского городского округа, тел.8(413-47)9-43-49;
с 09-00 до 17-45 по рабочим дням.


















