Пояснительная записка
о результатах предварительной оценки регулирующего воздействия

В ходе проведения Управлением экономики и развития Администрации Среднеканского городского округа оценки регулирующего воздействияпроекта постановления Администрации Среднеканского городского округа «Об утверждении  муниципальной программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Среднеканского городского округа на 2017 – 2027 годы»» (далее - проект постановления, муниципальная программа) установлено следующее:
Проект постановления разработан в целях реализации:
- Градостроительного кодекса Российской Федерации;
- Федерального закона от 29.12.2014 года № 456-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- постановления Правительства РФ от 25.12.2015 года №1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов».
- распоряжения Администрации Среднеканского городского округа от 05.12.2016 года №258-р «Об утверждении Перечня муниципальных программ на 2017 год».
Проект постановления направлен на создание условий для развития, улучшения качества и эффективности функционирования действующей транспортной инфраструктуры, обеспечения доступности объектов транспортной инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности Среднеканского городского округа, повышение уровня безопасности дорожного движения.
В муниципальной программе предусмотрены следующие мероприятия:
- по повышению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования,
- по проектированию, строительству, реконструкции (капитальному ремонту) объектов транспортной инфраструктуры,
- по повышению доступности услуг транспортного комплекса для населения,
- по предоставлению субсидий на возмещение финансовых затрат по организации регулярных пассажирских перевозок  и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах,
- по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Проект муниципального нормативного правового акта не содержит  положений,  вводящих  избыточные  обязанности,  запреты  и ограничения  субъектам  малого  и  среднего  бизнеса,  и  не  способствует возникновению необоснованных расходов бюджета МО «Среднеканский городской округ».
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