ИНФОРМАЦИЯ
о проводимой работе по противодействию коррупционным проявлениям в муниципальном образовании "Среднеканский городской округ" в 2017 году

В современных условиях развития общества вопросу организации борьбы с коррупцией уделяется первоочередное внимание. Коррупция оказывает негативное воздействие на социально-экономическое развитие муниципального образования, препятствует реализации национальных проектов, разрушает систему управления, способствует снижению доверия граждан к государственной и муниципальной власти.
Антикоррупционная политика в муниципальном образовании "Среднеканский городской округ" в 2017 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями Национальной стратегии  противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента российской Федерации от 13.04.2010г. №460, Национальным  планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016г. №147 и  планом противодействия коррупции на 2017 год, утвержденным постановлением  Администрации Среднеканского городского округа.
Одной из мер противодействия коррупции является проведение антикоррупционной экспертизы нормативных актов издаваемых органами местного самоуправления муниципального образования "Среднеканский городской округ".
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов проводится в соответствии с законодательством Российской Федерации и Магаданской области с целью выявления и устранения несовершенства правовых норм, повышающих вероятность коррупционных действий, правовым управлением Администрации Среднеканского городского округа, Прокуратурой Среднеканского района, министерством государственно-правового развития Магаданской области. 
[bookmark: _GoBack]В 2017 году  правовым управлением проведена   антикоррупционная экспертиза 401 проекта  НПА.  В проектах  выявлено  106 коррупциогенных факторов, все были исключены.
Развивая нормативную правовую базу  по противодействию коррупции в муниципальном образовании "Среднеканский городской округ" в 2017 году было принято 6 НПА.
        Ежегодно, в установленном порядке, руководители  муниципальных учреждений предоставляют сведения  о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Контроль за организацией предоставления сведений руководителями муниципальных учреждений осуществлялся непосредственно руководителями отраслевых органов Администрации Среднеканского городского округа, которым подведомственны учреждения.
        Взаимодействие с правоохранительными органами, органами местного самоуправления, общественными объединениями и организациями, принимающими участие в правоохранительной деятельности и защите экономических интересов муниципального образования «Среднеканский городской округ» осуществляется комиссией по противодействию коррупции при Главе Среднеканского городского округа.
      На официальном сайте муниципального образования "Среднеканский городской округ" www.admmosrednekan.ru.  в разделе "Противодействие коррупции" периодически обновляется информация по антикоррупционной тематике.
     Работа по организации контроля за соблюдением установленных запретов и ограничений, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов проводилась в рамках исполнения плана мероприятий по противодействию коррупции.
      Сведения о доходах  за 2016 год представили  все муниципальные служащие в срок. По сравнению с предыдущим годом  можно отметить положительную динамику по оформлению и заполнению справок. Представленные сведения являются более полными и достоверными.
          В соответствии с Порядком уведомления муниципальным служащим представителя нанимателя (работодателя) о выполнении  иной оплачиваемой работы зарегистрировано 3 уведомление.
Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений,  доведен до сведения  муниципальных служащих под роспись.  Уведомлений не поступало.
Организация деятельности в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляется на основании действующего Федерального закона  от 05.04.2013г. №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Одной из целей действующего закона в соответствии со статьей 1 является предотвращение коррупции.
 В целях совершенствования условий, процедур и механизмов муниципальных закупок решением Собрания представителей Среднеканского городского округа от 06.08.2015г. №26 утвержден Порядок формирования, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа.
Контроль соблюдения требований законности в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд осуществляется Управлением финансов. Планы проверок и результаты размещаются на сайте муниципального образования.
	


Анализ обращений граждан  показал, что значительная часть обращений, поступившим по различным каналам связи, не относится к коррупционной тематике. В основном обращения касаются вопросов социального обеспечения граждан и жилищно-коммунального хозяйства. 
           В соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009г. №8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" на официальном сайте в сети "Интернет" размещается информация о деятельности органов местного самоуправления Среднеканского городского округа.
   Открытость власти и эффективный диалог с жителями округа  посредством  участия населения Среднеканского городского округа  в осуществлении местного самоуправления обеспечивается  проведением собраний для публичного обсуждения проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Среднеканский городской округ".  За отчетный период проведено  3 публичных слушания.
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