Государственная программа Магаданской области
 «Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы»

Основное мероприятие 

«Достижение целевых показателей региональной программы

в области животноводства»
Направление  «Содержание поголовья сельскохозяйственной птицы»
	Условия предоставления субсидии

	Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям на содержание поголовья сельскохозяйственной птицы  на производство мяса сельскохозяйственной птицы на убой в живом весе, с учетом выполнения принятого сельскохозяйственным товаропроизводителем плана по производству мяса сельскохозяйственной птицы на убой в живом весе.

Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, исходя из следующего критерия отбора:

- наличие поголовья сельскохозяйственной птицы, составляющего не менее 500 голов.

Для сельскохозяйственных товаропроизводителей, продолжительность деятельности которых не превышает 36 месяцев со дня их регистрации, критерии по наличию поголовья сельскохозяйственных птиц, устанавливается не менее 20 голов.

Размер предоставляемых сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий рассчитывается на 1 килограмм мяса сельскохозяйственной птицы на убой в живом весе.

Субсидии на содержание поголовья сельскохозяйственной птицы подлежат уменьшению посредством уменьшения на 1%, за каждый процент недополучения запланированного объема производства мяса сельскохозяйственной птицы  на убой в живом весе нарастающим итогом с начала текущего года.

Субсидии выплачиваются ежемесячно.

	Подтверждающие документы на получение субсидий

	Сельскохозяйственные товаропроизводители представляют в Минсельхозрыбпрод  до ежемесячно 5 числа (за декабрь до 5 февраля) (включительно):
1. Заявление о предоставлении субсидий, согласно приложению № 1 к настоящим Правилам.

2. Расчет размера субсидий на содержание поголовья сельскохозяйственной птицы, согласно приложению № 34 к настоящим Правилам.

3. Лист учета выхода продукции за прошедший месяц текущего года, согласно приложению № 35 к настоящим Правилам.




