Пояснительная записка
к проекту закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции на территории Магаданской области и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»

Проект закона направлен на совершенствование государственного регулирования розничной продажи алкогольной продукции, снижение её доступности и объемов потребления на территории Магаданской области.
Статьей 16 Федерального закона от 22.11.1995г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон № 171-ФЗ) установлены особые требования к розничной продаже алкогольной продукции.
В соответствии с пунктом 9 статьи 16 Федерального закона № 171-ФЗ, органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
В целях реализации указанных полномочий, Законом Магаданской области от 25 марта 1999 года № 59-ОЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции на территории Магаданской области и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» установлены дополнительные ограничения розничной продажи алкогольной продукции, а именно на территории области установлен запрет розничной продажи алкогольной продукции с 22 часов до 10 часов следующего дня, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемую организациями и индивидуальными предпринимателями при оказании ими услуг общественного питания.
Однако стоит отметить, что по результатам анализа потребления алкоголя на территориях субъектов Российской Федерации в 2017 году, проведенного Федеральным проектом «Трезвая Россия», данной организацией опубликован Национальный рейтинг трезвости субъектов Российской Федерации за 2017 год, в котором Магаданская область является одним из наиболее «пьющий» регионов страны, что представляет существенную угрозу здоровью населения Магаданской области от чрезмерного употребления алкогольной продукции, в том числе в праздничные дни.
С учетом изложенного, а также с целью повышения эффективности государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией, профилактики алкоголизма среди населения Магаданской области, формирования стимулов к здоровому образу жизни, создания условий, необходимых для реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукции, а также для сокращения числа правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, законопроектом предлагается ввести ограничение продажи алкогольной продукции в отдельные праздничные дни:
а) День Российского студенчества (25 января);
б) Всемирный день здоровья (7 апреля);
в) Международный день защиты детей (1 июня);
г) День молодежи (27 июня);
д) Международный день коренных народов мира (9 августа);
е) День знаний (1 сентября, а в случае если 1 сентября приходится на нерабочий день, - в следующий за 1 сентября рабочий день);
ж) 25 мая или иной день, в который в поселениях муниципальных образований Магаданской области проводятся мероприятия по случаю окончания образовательного учреждения – «Последний звонок».
Принятие настоящего законопроекта не требует внесения изменений и дополнений в иные нормативные правовые акты Магаданской области, а также дополнительного финансового обеспечения.
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