
Публичный отчет
о работе управления экономики и развития Администрации
Среднеканского городского округа за 2016 год

Публичный отчет управления экономики и развития – это совершенно новый формат общения с жителями городского округа, цель которого сделать работу управления более доступной, прозрачной и понятной для населения.
Управление является структурным подразделением Администрации Среднеканского городского округа, созданным с целью реализации полномочий Администрации в области экономической политики округа, при формировании бюджетной и инвестиционной политики, реализации единой политики цен, содействие развитию малого и среднего предпринимательства и торговли, по социальной поддержке КМНС, проживающих на территории округа и иныхполномочий. Деятельность управления на 80% состоит из мониторинга различных сведений, информаций и показателей, ее условно можно разделить на 9 направлений.
1. Прежде всего, это конечно вопросы стратегического планирования, сбор и анализ показателей социально-экономического развития Среднеканского городского округа. 
Мониторинг показателей социально-экономического развития проводится с целью получения объективной информации при принятии управленческих решений направленных на развитие не только Среднеканского городского округа, но и области в целом. 
С 2014 года в Магаданской области проводится работа по созданию системы стратегического планирования в рамках реализации Федерального закона от 28.06.2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации». В  целях исполнения требований этого закона распоряжением Администрации от 17.06.2016 года №111-р утвержден перечень программ на 2017 год, а постановлением Администрации от 28.12.2016 года № 448 утвержден новый порядок принятия муниципальных программ, действующих на территории МО «Среднеканский городской округ», их реализации и оценки эффективности. Теперь все муниципальные программы будут приниматься, только после проведения общественных обсуждений.
До 01.07.2016 года управлением была организованна и проведена работа по внесению всех муниципальных программ и показателей прогноза социально-экономического развития округа в систему ГАС «Управление», цель которой направлена на обеспечение руководства страны информационной и аналитической поддержкой для принятия решений в области социально-экономического развития страны в территориальном и отраслевом направлениях. 
В 2016 году действовала 21 муниципальная программа. Реализация 5 из которых, частично или полностью, возлагалась на работу управления.
- поддержка малого и среднего предпринимательства, 
- обеспечение жильем молодых семей, 
- социальная поддержка КМНС, проживающих на территории округа,
- развитие торговли,
- развитие сельского хозяйства.

2. Следующее направление – это деятельность, направленная на улучшение инвестиционного климата на территории округа и оказание поддержки малому и среднему предпринимательству.
В целях улучшения инвестиционного климата, внедрения стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Среднеканском городском округе:
- Завершена работа по разработке нормативной правовой базы, регулирующей порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, и экспертизы действующих актов, затрагивающих права и интересы предпринимательского сообщества. Создан  Координационный Совет в области развития малого и среднего предпринимательства в Среднеканском городском округе для обеспечения эффективного взаимодействия Администрации Среднеканского городского округа с субъектами предпринимательской деятельности по вопросам выработки согласованных решений и действий в отношении малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования «Среднеканский городской округ». Таким образом, любой предприниматель может ознакомиться с проектом и высказать свое мнение относительно того или иного нормативного акта. 
- Создан инвестиционный Совет МО «Среднеканский городской округ»; утверждена Инвестиционная декларация муниципального образования «Среднеканский городской округ»; утвержден план инвестиционной и предпринимательской деятельности на территории Среднеканского городского округа на 2016-2018 годы; подготовлен материал для Инвестиционного послания Главы Среднеканского городского округа на 2016 год.
- Начата разработка нормативно-правовой базы для реализации механизма муниципально-частного партнерства, которая позволит в дальнейшем привлекать дополнительные инвестиции в социальную, коммунальную и другие отрасли округа. 
В 2011 году Правительством России была создана автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив». Помощь ее заключается в координации взаимодействия с финансовыми организациями, институтами развития, фондами, координации взаимодействия с органами власти по вопросу оказания мер поддержки, содействии в решении системных проблем (различные барьеры нормативно-правового, административного характера, изменение ГОСТов и т. д.). Агентством в 2015 году был выпущен Атлас муниципальных практик, в котором собран опыт лучших практик муниципальных властей для развития инвестиционного климата. Перед муниципалитетами была поставлена задача -  используя чужой опыт улучшать инвестиционный климат округа, ведь инвестиции – это развитие производства на территории, создание новых рабочих мест и как следствие улучшение качества жизни наших граждан. 
[bookmark: _GoBack]В 2016 году разработан План мероприятий по внедрению успешных практик МО «Среднеканский городской округ» («Дорожная карта»); организованна работа по регистрации Администрации и размещению информации в специализированной системе управления проектами «Диалог» в сети Интернет, посредством которого будет осуществляться информационное взаимодействие участников внедрения успешных практик, включая обмен документами и фиксация результатов оценки внедрения; определены члены экспертной группы Среднеканского городского округа из субъектов малого предпринимательства Среднеканского городского округа для проведения общественной экспертизы результатов внедрения успешных практик, включенных в «Дорожную карту».
То есть 90% работы управления сосредоточено на разработке и принятии муниципальных правовых актов в этой сфере. Уже утвержден реестр принятых актов, которых размещен на сайте муниципального образования «Среднеканский городской округ».
В рамках муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства» в 2016 году 1 индивидуальному предпринимателю предоставлена финансовая поддержка в размере 50 т.р. на  развитие собственного дела. 

3. Деятельность управления в вопросах жилищно-коммунального хозяйства сводилась к мониторингу информации в этой сфере путем своевременного составления и направления различных отчетов. В связи с созданием другого структурного подразделения УЖКХиГ, после реорганизации администраций поселений с 01.07.2016 года все отчеты были переданы в это подразделение.

4. Четвертое направление - это вопросы сельского хозяйства и КМНС.
Управление отвечает за реализацию таких муниципальных программ как: «Развитие сельского хозяйства в Среднеканском районе Магаданской области на 2015 – 2017 годы» и «Поддержка и социальная защита коренных малочисленных народов Севера в Среднеканском городском округе на 2014-2016 годы».
Реализация муниципальной программой развитие сельского хозяйства предусматривает 2 направления: 
1) Устойчивое развитие сельских территорий. Цель которого - повышение общественной значимости развития сельских территорий в общенациональных интересах и привлекательности сельской местности для комфортного проживания и приложения труда. В рамках этого направления отремонтирован спортивный зал МБОУ СОШ с.Верхний Сеймчан, установлены уличные тренажеры и спортивное оборудование, установлено ограждение уличных тренажеров.
2) Развитие сельского хозяйства округа. Цель которого – привлечение жителей округа к возрождению личного подсобного хозяйства. На первом этапе проводилась разработка и принятие нормативно-правовых актов, например О закладке похозяйственных книг на 2016 – 2020 годы, проводились консультации граждан по вопросам регистрации личных подсобных хозяйств, обеспечена организация проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году.
Общий объем финансирования программы за 2016 год составил 3376,3 тыс.руб., что составляет от плана 99%. Недофинансирование связано с отсутствием спроса на разработку заброшенных земельных участков под ЛПХ. Начало реализации государственного проекта «Дальневосточный гектар». 
На территории округа проживает 332 представителя КМНС, в том числе 60 детей и 45 человек старшего возраста. Функционируют 26 человек в 4 родовых общинах занимаются охотпромыслом и речным рыболовством.
Управлением обеспечена реализация муниципальной программы поддержки КМНС. В 2016 году за счет средств всех источников (областных, местных и внебюджетных) на реализацию программы направленно 2211,3 тыс.руб., что составляет 93,4% от плановых объемов.
Данные средства были направлены 4 родовые общины получили субсидию на укрепление МТБ; 85 человек были обеспечены рыбной продукцией; организованно и обеспечено участие 40 представителей КМНС в областных мероприятиях «Хэбденек» и «Бакылдыдяк»; организованно и обеспечено участие более 100 представителей КМНС в районных мероприятиях «Восход Солнца», День коренных народов мира; для поддержания деятельности клуба «Олох» установлены окна в помещении библиотеки, приобретены экрана, аудиоаппаратура и расходный материал для изготовления национальной атрибутики; для популяризации сведений об обычаях, традициях и быте КМНС в музей приобретен один манекен, пошита на него национальная одежда и установлено национальное жилище; организованны две поездки 16 детей КМНС на экскурсию в Магадан; приобретено оборудования для косторезной мастерской; отремонтированы и выделены 2-е квартиры для семей представителей КМНС; произведена оплата за обучения 4 студентов из числа представителей КМНС, осуществляется обучение 7 детей эвенскому языку; 5 семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации оказана финансовая помощь; традиционно приобретались школьные принадлежности и новогодние подарки детям, подарки пожилым представителям КМНС.

5. По направлению организации пассажирских перевозок:
По мере изменения действующего законодательства обеспечивается разработка и принятие нормативно-правовой базы в отношении организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом. В 2016 году приняты 5 муниципальных актов (в том числе 3 правовых). Обеспечивается организация заключения и контроль за исполнением соглашений с перевозчиками по муниципальному маршруту Сеймчан – Верхний Сеймчан.
Проведена работа по информированию граждан и учреждений о начале действия межмуниципального маршрута Сеймчан-Магадан, обеспечивается выдача справок по требованию (было выдано 17 справок).

6. В отношении централизации муниципальных закупок муниципальных учреждений было проведено 14 аукционов в электронной форме, постоянно предоставляются консультации по вопросам размещения заказов для муниципальных нужд бюджетным учреждениям.

7. Седьмое направление – это вопросы торговли, в рамках которого:
На территории Среднеканского городского округа имеется 36 торговых точек (в т.ч. 2 в с.В-Сеймчан), 2 аптечных пункта, 3 пункта общественного питания. Торговая площадь торговых объектов составляет –1096,8 кв.м. Обеспеченность населения площадью торговых объектов составляет 437,72 кв.метров на 1тыс. человек, что ниже норматива минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов на 7,8%.
По мере изменения действующего законодательства обеспечена разработка и принятие 9 муниципальных правовых актов.
В 2016 году на реализацию муниципальной программы «Развитие торговли на территории Среднеканского городского округа на 2016 - 2018 годы» направленно 1260,5 тыс. руб., благодаря которым был проведен частичный ремонт в муниципальном магазине «Рассвет», укреплена материально-техническая база Дома народного творчества и досуга для проведения ярмарок и проведено 5 универсальных совместных ярмарок «выходного дня».
Управлением обеспечена выдача 20 разрешений на выездную торговлю на территории п.Сеймчан и выдача 5 справок торговым предприятиям для оформления лицензий на реализацию алкогольной продукции.
Управлением ежемесячно ведется мониторинг цен на социально значимые продукты питания. Анализ цен показал, что сохраняется дифференциация в росте цен на отдельные виды продуктов питания, так стоимость масла выросла на 21,5%, круп – на 12,7%, овощей на - 43 % и так далее. 
Предприятиям округа было выдано 13 справок о средней стоимости пакетированного молока.

8. Восьмое направление – это деятельность по реализации Федеральной целевой программы «Жилище», в рамках которого:
Управлением обеспечивается постановка на учет граждан, имеющих право на получение социальных выплат для приобретения (строительства) жилья в центральных районах страны (в быту «выездные субсидии») по Федеральному закону 125-ФЗ от 25.10.2002 года «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». За 2016 год было поставлено на учет 8 семей.
По состоянию на 01.01.2017 года на учете в округе стоят 410 семей / 935 человек. Получить «выездную субсидию» в 2017 году из них изъявили желание 82 семьи / 203 человек. За 2016 год было выдано 14 государственных жилищных сертификатов, из них 9 по категории «пенсионеры» и 5 по категории «инвалиды». 
Постановлением Правительства РФ от 17.12.2010 года №1050 кроме выдачи «выездных субсидий» предусмотрен и порядок предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья на территории субъекта Российской Федерации по месту жительства молодой семьи.
Управлением в течение года велась разъяснительная работа по реализации подпрограммы «Дом для  молодой семьи», в местной газете опубликованы 3 статьи и 2 семьи включены в список на получение социальных выплат в 2017 год.

9. Последнее направление - это вопросы недропользования. 
Управлением с начала промывочного сезона ведется оперативный мониторинг объемов добычи золота, серебра. Так за 2016 год добыто 1387,3 кг золота и 25,4 тонн серебра. Актуализирована информация по недропользователям по состоянию на 01.01.2017 года 27 недропользователей осуществляющие деятельность на территории округа свою деятельность имеют 63 лицензии.

Общий итог работы управления за 2016 год:
Управлением:
- подготовлены 706 писем (информаций, отчетов), 122 распоряжения, 
- разработаны и приняты 56 постановлений, в том числе 43 нормативно-правовых акта для улучшения инвестиционного климата и развития предпринимательства, в сфере пассажирских перевозок, в сфере торговли, для социальной поддержке отдельных категорий граждан и другое;
- проведено 14 процедур размещения заказов для муниципальных нужд;
- поставлено на учет 2 молодых семьи и 6 семей на получение «выездной субсидии», 
- выдано 14 ГЖС;
- оказана финансовая поддержка 1 субъекту малого и среднего предпринимательства,
- организованна социальная поддержка представителей КМНС, в том числе 4 родовые общины получили субсидию на укрепление МТБ, 85 человек были обеспечены рыбной продукцией, 16 детей побывали с экскурсией в г.Магадан, 2 семьи КМНС обеспечены квартирами, 4 студентам КМНС продолжают получать высшее образование, и прочее.



Руководитель управления
экономики и развития                                                 Лысенкова Е.В.



