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[bookmark: _GoBack]    Информация                                                                                                                                            о работе по противодействию коррупционным проявлениям в Собрании представителей и Контрольно-счетной палате Среднеканского городского округа       в 2018 году 
	
В 2018 году работа по противодействию коррупции проводилась органами  местного самоуправления  Среднеканского городского округа по следующим основным направлениям:
· совершенствование организации, планирования и координации работы органов местного самоуправления по профилактике коррупционных правонарушений;
· совершенствование нормативной правовой базы деятельности органов местного самоуправления по противодействию коррупции, проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов;
· профилактика коррупционных и иных правонарушений при осуществлении кадровой политики, обеспечение соблюдения антикоррупционных требований законодательства;
· совершенствование комплекса мер, направленных на повышение антикоррупционной безопасности в сфере распоряжения  муниципальным имуществом, финансами, проведения закупок для муниципальных нужд;
· информационное обеспечение реализации антикоррупционной политики, привлечение граждан и институтов гражданского общества к ее реализации, формирование в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы» в  Собрании представителей Среднеканского городского округа и Контрольно-счетной палате утверждены Планы мероприятий по противодействию коррупции на 2018- 2020 годы.
Собрание представителей Среднеканского городского округа в настоящее время состоит из 14 депутатов. Обязанности и полномочия председателя исполняет глава муниципального образования.
Должности Контрольно-счетной палаты на сегодняшний день являются вакантными. 
Депутаты Собрания представителей Среднеканского городского округа работают на не постоянной основе, поэтому  их работа  осуществляется во  взаимодействии с правовым управлением Администрации Среднеканского городского округа и другими ее структурными подразделениями.
Для эффективной реализации мероприятий по предупреждению коррупции  сформирована нормативная правовая база, которая постоянно актуализируется с учетом требований действующего федерального законодательства. 
В связи с изменениями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления», депутаты обязаны отчитываться о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супругов и несовершеннолетних детей и представлять данные сведения губернатору Магаданской области.
Принятые акты во исполнение вышеуказанного закона установили порядок представления сведений депутатами представительных органов местного самоуправления, их проверку и размещение на официальных сайтах органов местного самоуправления. 
          Так, в 2018 году разработан и принят нормативный правовой акт  в сфере противодействия коррупции: «Об утверждении Порядка размещения сведений                                                                 о доходах, расходах, имуществе и обязательствах                                                 имущественного характера   лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании "Среднеканский городской округ",  и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте муниципального образования "Среднеканский городской округ" и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования».
Также ранее утверждены:
     -  Положение о порядке сообщения  лицами, замещающими муниципальные                                                        должности в муниципальном образовании "Среднеканский городской округ", о                                                             возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая   приводит или может привести к конфликту интересов;
     - Порядок сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками                                                                  и другими официальными мероприятиями,  участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей,                                                                       сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации.
   Обязанности депутата по соблюдению ограничений, запретов, исполнению обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами закреплены в Уставе муниципального образования «Среднеканский городской округ».
Проведенная работа позволила обеспечить исполнение требований действующего законодательства. В результате, все депутаты  представили сведения о своих доходах за 2017 год. 
Все представленные депутатами сведения о доходах были  размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования. 
Антикоррупционная экспертиза проектов решений осуществляется правовым управлением Администрации Среднеканского городского округа. В 2018 году   экспертизе были подвергнуты 26 проектов решений. Проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов  позволяет устранять коррупциогенные факторы на стадии их принятия. 
В 15 актах выявлены 14 коррупциогенных фактора,  которые устранены разработчиками в ходе доработки проектов нормативных правовых актов.
Кроме того,  все принятые решения  Собранием представителей направляются в районную прокуратуру.
В целях организации должного уровня взаимодействия с органами прокуратуры Среднеканского района и своевременного выявления и исключения  из содержания проектов нормативных правовых актов коррупционных факторов, 7.03.2019г. проведено совещание  с участием председателя Собрания представителей, представителей прокуратуры, по результатам которого подготовлен проект Соглашения  о взаимодействии представительного органа и районной прокуратуры в новой редакции. В отчетном периоде в Собрание представителей поступило от прокуратуры Среднеканского района: заключений на проекты решений – 8, представлений-1, протестов прокурора на решения – 3. Все замечания указанные в представлении и протестах были устранены.
В рамках профилактики коррупционных правонарушений и обеспечения участия граждан в реализации антикоррупционной политики округа на официальном сайте муниципального образования имеется раздел «Обратная связь»,  предназначен для приема сообщений о фактах коррупционных проявлений. В отчетном периоде обращений граждан не поступало. Нормативные акты Собрания представителей  печатаются  в газете Среднеканского городского округа «Новая Колыма.Вести», а также размещаются на официальном сайте муниципального образования, направляются в Регистр нормативных правовых актов Магаданской области.
Открытость власти и эффективный диалог с жителями округа  посредством  участия населения Среднеканского городского округа  в осуществлении местного самоуправления обеспечивается  проведением собраний для публичного обсуждения проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Среднеканский городской округ".  За отчетный период проведено  4 публичных слушания. Протоколы публичных слушаний также печатаются в газете и размещаются на сайте.
 Кроме этого, ежегодно председатель Собрания представителей и председатель контрольно-счетной палаты  отчитываются  о проделанной работе за год перед населением. Отчеты печатаются в газете Среднеканского городского округа и размещаются на сайте муниципального образования.

Председатель
Собрания представителей                                                                  А.Н. Таланов

