Пояснительная записка
о результатах предварительной оценки регулирующего воздействия

В ходе проведения Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Среднеканского городского округа оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Среднеканского городского округа «Об утверждении  условий предоставления земельных участков находящихся в государственной и муниципальной собственности и методики расчета арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками государственная собственность на которые не разграничена на территории Среднеканского городского округа» (далее - проект решения) установлено следующее:
Проект разработан в целях создания условий для предоставления земельных участков находящихся в государственной и муниципальной собственности и методики расчета арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками государственная собственность на которые не разграничена на территории Среднеканского городского округа. 
Проект разработан на основании:
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 25.10.2001года №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»
- Федеральный закон от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;
- Федеральный закон от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Согласно действующего законодательства РФ условия для предоставления земельных участков находящихся в государственной и муниципальной собственности и методика расчета арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками государственная собственность на которые не разграничена на территории Среднеканского городского округа, устанавливается органами местного самоуправления. 
[bookmark: _GoBack]Муниципальный правовой акт определяет порядок работы органов местного самоуправления по предоставлению земельных участков находящихся в государственной и муниципальной собственности и методике расчета арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками государственная собственность на которые не разграничена на территории Среднеканского городского округа.
Круг лиц, на которых распространяется действие нормативного акта, представлен индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, осуществляющим свою деятельность в соответствии с федеральным законодательством, на территории муниципального образования «Среднеканский городской округ».
	
Проект акта:
- содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные действующими нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской или инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных действующими нормативными правовыми актами расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской или инвестиционной деятельности;
- не содержит положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных муниципальными нормативными правовыми актами Среднеканского городского округа расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и (или) расходов бюджета Среднеканского городского округа.
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