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Уведомления о проведении публичных консультаций в рамках анализа проекта нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству
	Администрация Среднеканского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций по постановлению Администрации Среднеканского городского округа № 23-п от 04.02.2021 «О внесении изменений в постановление Администрации Среднеканского городского округа от 24.11.2017 года № 346 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы» на соответствие его антимонопольному законодательству.
	В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального правового акта.
Предложения и замечания принимаются по адресу: ул. Ленина, д. 9, каб. № 11, п. Сеймчан, Среднеканский район, Магаданская область, а также по адресу электронной почты: amosred@mail.ru  и должны содержать следующие сведения об участнике публичных консультаций: Ф.И.О, наименование организации, почтовый адрес (адрес электронной почты).
	Сроки приема предложений и замечаний: с 05.03.2021 г. по 16.03.2021г.
[bookmark: _GoBack]	Место размещения уведомления и нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://admmosrednekan.ru/inova_block_documentset/document/331734/ .
	Срок рассмотрения предложений и замечаний 20 рабочих дней.
Все поступающие предложения и замечания будут рассмотрены в течение 10 рабочих дней до 20.03.2021 г.
          К уведомлению прилагается анкета для участников публичных консультаций.

Контактные лица: 
Лысенкова Елена Владимировна, руководитель Управления экономики и развития Администрации Среднеканского городского округа, тел.8(413-47)9-41-54;
с 09-00 до 17-45 по рабочим дням.


















