Государственная программа Магаданской области
 «Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы»

Основное мероприятие 

«Снижение финансовой нагрузки, связанной с приобретением

дизельного топлива, агрохимикатов и потребленной электрической энергии»

 «Возмещение части затрат по приобретению агрохимикатов, применяемых в растениеводстве» 
	Условия предоставления субсидии

	Субсидии на возмещение части затрат по приобретению агрохимикатов, применяемых в картофелеводстве и овощеводстве предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям на приобретение минеральных удобрений и известняковой муки, с учетом доставки до хозяйства, и на приобретение пестицидов и биопрепаратов, с учетом доставки до города Магадана, используемых в картофелеводстве и овощеводстве, с учетом норм применения средств агрохимикатов для обработки картофеля и овощей открытого грунта (далее - агрохимикаты).

Возмещение затрат осуществляется в год применения препаратов.

Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) за счет средств областного бюджета, исходя из следующих критериев отбора:

- наличие посевных площадей под картофель и (или) овощи открытого грунта не менее 0,5 га;

неснижение размера посевных площадей под картофель и (или) овощей открытого грунта в текущем году к предшествующему году, начиная с 2017 года, за исключением случаев:

- изъятия пашни для государственных и муниципальных нужд;

- уменьшения размера посевных площадей под картофель и (или) овощей открытого грунта при одностороннем отказе арендодателя от договора аренды земельного участка с сельскохозяйственным товаропроизводителем, если право на односторонний отказ предусмотрено договором аренды земельного участка;

 - посевных площадей, занятых под многолетние травы;

- уменьшения размера посевных площадей под картофель и (или) овощей открытого грунта по природно-климатическим условиям.

- уменьшения размера посевной площади под картофелем ввиду недостаточности семенного материала, вызванного заражённостью сменного материала болезнями и высоким отходом в процессе хранения.
Факт наступления обстоятельств снижения показателей должен быть подтвержден документом, выданным соответствующим уполномоченным органом (организацией).

Размер предоставляемых сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий рассчитывается Минсельхозрыбпродом, исходя из объема бюджетных ассигнований областного бюджета по основному мероприятию, с учетом доли субсидии на направление, по ставке, рассчитанной в процентах затрат, путем деления объемов бюджетных ассигнований на затраты по приобретению агрохимикатов под урожай текущего года, но не более 70 процентов (включительно) затрат по приобретению агрохимикатов, определяемой на основании документов, представленных сельскохозяйственными товаропроизводителями
В текущем финансовом году к субсидированию принимаются также затраты, понесенные сельскохозяйственными товаропроизводителями в IV квартале предшествующего года.

Субсидии выплачиваются 2 раза в год.


	Подтверждающие документы на получение субсидий

	 Сельскохозяйственные товаропроизводители представляют в Минсельхозрыбпрод:

Сельскохозяйственные товаропроизводители представляют в Минсельхозрыбпрод:

а) в виде финансового обеспечения затрат в срок до 5 февраля (в 2017 году до 5 марта) (включительно):

1. Заявление о предоставлении субсидий согласно приложению N 1 к настоящим Правилам.

2. Расчет размера субсидий на приобретение агрохимикатов (под урожай текущего года) согласно приложению N 87 к настоящим Правилам.

3. Заверенные получателями субсидий копии договоров, связанных с приобретением агрохимикатов;

- счетов на оплату; 

- платежных документов, не позднее 7 рабочих дней с момента получения денежных средств.

б) после понесенных затрат в срок до 5 июля (включительно):

1. Заявление о предоставлении субсидий согласно приложению N 1 к настоящим Правилам.

2. Расчет размера субсидий по приобретению агрохимикатов (под урожай текущего года) согласно приложению N 87 к настоящим Правилам.

3. Заверенные получателями субсидий копии следующих документов:

- договоров, связанных с приобретением агрохимикатов;

- товарных накладных и (или) товарно-транспортных накладных и (или) универсальных передаточных документов и (или) актов выполненных работ (оказанных услуг);

- платежных документов.




