Государственная программа Магаданской области
 «Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы»

Направление «Возмещение части затрат на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и животноводства»

	Условия предоставления субсидии

	Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и животноводства на уплату страховых премий по договорам страхования при сельскохозяйственном страховании урожая сельскохозяйственной культуры, посадок многолетних насаждений объектами сельскохозяйственного страхования и при сельскохозяйственном страховании сельскохозяйственных животных в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2011 года № 260-ФЗ «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства» (далее – субсидия на уплату страховых премий по договорам страхования, Федеральный закон).

 Субсидия на возмещение части затрат сельскохозяйственного товаропроизводителя на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования, перечисляется Минсельхозрыбпродом на расчетный счет страховщика в размере пятидесяти процентов начисленной страховой премии на основании заявления сельскохозяйственного товаропроизводителя.

Под сельскохозяйственными объектами понимаются объекты в соответствии со статьей 7 Федерального закона.

Под сельскохозяйственными рисками, при страховании которых осуществляется оказание государственной поддержки понимаются объекты в соответствии со статьей 8 Федерального закона.

 Субсидии предоставляются на возмещение части затрат на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и животноводства на уплату страховых премий по договорам страхования, заключенным со страховыми организациями, имеющими лицензию на проведение такого вида страхования, являющимися членами объединения страховщиков, и соответствующим требованиям Федерального закона, исходя из объемов бюджетных ассигнований за счет средств областного бюджета, а также за счет средств областного бюджета в целях софинансирования средств федерального бюджета и средств федерального бюджета, поступивших в областной бюджет в виде «единой» субсидии на основное мероприятие, с учетом доли субсидии на направление, рассчитанной на основании методики определения страховой стоимости и размера утраты (гибели) урожая сельскохозяйственной культуры и посадок многолетних насаждений и методики определения страховой стоимости и размера утраты (гибели) сельскохозяйственных животных, утвержденных приказом министерства сельского хозяйства Российской Федерации за № 578 от 16 ноября 2017 года, на расчетный счет страховой организации.



	Подтверждающие документы на получение субсидий

	Сельскохозяйственные товаропроизводители представляют в Минсельхозрыбпрод после вступления договора сельскохозяйственного страхования в силу и уплаты сельскохозяйственным товаропроизводителем 50% начисленной страховой премии по этому договору для получения финансовой поддержки, связанной с возмещением части затрат на уплату страховой премии:

- заявление о перечислении целевых средств на расчетный счет страховой организации;

- справку о размере целевых средств, составленную на основании договора сельскохозяйственного страхования и платежного поручения или иного документа, подтверждающих уплату сельскохозяйственным товаропроизводителем 50% страховой премии;

- копию договора сельскохозяйственного страхования;

- копию платежного поручения или иного документа, подтверждающих уплату сельскохозяйственным товаропроизводителем 50% страховой премии;

- выписку из отчета о платежеспособности страховой организации о превышении не менее чем на 30% фактического размера маржи платежеспособности над нормативным размером, предоставленную сельскохозяйственному товаропроизводителю страховой организацией при заключении договора сельскохозяйственного страхования и заверенную ее руководителем либо документ, содержащий информацию о перестраховании страховой организацией части риска страховой выплаты по договору сельскохозяйственного страхования, в том числе наименование страховой организации-перестраховщика (организаций -перестраховщиков), сведения о доле (размере) страховой выплаты по риску (рискам), переданному (переданным) в перестрахование, реквизиты договора (договоров) перестрахования (дата заключения, номер договора, форма перестрахования);

- копию лицензии страховой организации на осуществление сельскохозяйственного страхования;

- документ подтверждающий, что страховая организация является членом объединения страховщиков в соответствии с Федеральным законом.




