ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД

главы Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2014 г.

Уважаемые односельчане, депутаты Совета Бородинского сельского поселения, приглашенные.

В соответствии с Федеральным законом № 131 - ФЗ, уставом Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района  разрешите представить Вашему вниманию ежегодный отчет главы Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района о результатах деятельности главы Бородинского сельского поселения, деятельности администрации, а также Совета депутатов Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, за 2014 год.
В Бородинское сельское поселение входят два населённых пункта: ст. Бородинская и х. Морозовский. 
Общая площадь поселения составляет 9817 га. В том числе земель сельхоз назначения - 7379 га., земли населенного пункта - 355 га., земли лесного фонда - 1255 га., земли промышленности, транспорта, энергетики, связи и иного специального назначения - 28 га., земли водного фонда - 793 га.. земли запаса - 7 га. Неиспользуемых земель нет. 

По состоянию на 1 января 2015 г. население Бородинского поселения составляет 2426 человек, в том числе:

в станице Бородинской -  1867 человек;

в хуторе Морозовском - 559 человек.

По категориям: 

детей 440 человек, 
мужчин 909 человек;

женщин 1077 человек;

из них: 

пенсионеров 585 человек.
В 2014 году родилось 18 человек, по сравнению с 2013 годом рождаемость увеличилась на 3 ребенка. Умерло 37 человек, по сравнению с 2013 годом смертность увеличилась на 13 человек.
На территории сельского поселения расположены:

- средняя школа № 9 - 158 обучающихся;

- детский сад № 25 «Теремок» - 59 детей. 
На территории поселения также имеются:

-  СДК ст. Бородинской;

-  сельский клуб х. Морозовский;

- сельская поселенческая библиотека;

- фельдшерско-акушерские пункты в ст. Бородинской и х. Морозовский;

- храм Андрея Первозванного;

- почтовые отделения;

- филиал сбербанка России;

- 7 торговых точек;

- работают 3 сельскохозяйственных  предприятия;

- промышленное предприятие - завод агропромышленного производства;

- в х. Морозовском работал автокемпинг «Ясенский», который был к сожалению разрушен штормом на Азовском море 24 сентября 2014 года. 

Теперь о том, что было сделано за отчетный период.

Экономика:
В 2014 году поступление собственных доходов было запланировано в сумме 4 млн. 237 тыс.  рублей. Фактически  поступило в бюджет 4 млн. 841 тыс. руб., что на  300  тыс. руб. больше, чем в  2013 году.

Основными источниками собственных доходов бюджета поселения стали:
- налог на доходы физических лиц, поступило  1млн. 398 тыс. руб.;

- единый сельхозналог, поступило 169  тыс. руб.;

- земельный налог, поступило 2 млн. 422 тыс. руб.;

- налог на имущество, поступило 381 тыс. руб.;

- аренда земли, поступило 325 тыс. руб. 

По итогам 2014 года, все запланированные статьи доходов были выполнены. Темп роста поступления доходов к 2013 году  составил  - 106,8 %. 
Доходы бюджета по годам в сопоставимых условиях составляли:
	2012 год факт.
	2013 год факт
	2014 год факт

	4116,3
	4541,6
	4851,1


В тоже время до 4-го квартала 2014 года (т.е. до наступления сроков уплаты налогов налогоплательщиками) экономическая ситуация в поселении оставалась очень сложной.  

В целях мобилизации налоговых поступлений в бюджет за отчетный период администрацией поселения проведено 13 заседаний комиссии по рассмотрению вопросов урегулирования задолженности и погашения недоимки. Результатом работы комиссии в бюджет привлечено 97,6 тыс. рублей. Кроме этого, для выполнения своих полномочий администрацией поселения проведена большая работа по привлечению дополнительных поступлений в бюджет из других источников (продажа земельных участков, имущества). 
С учётом дотаций, субсидий и субвенций в бюджет поселения поступило всего доходов 10 млн. 847 тыс. руб.
Теперь о том, как расходовались бюджетные средства в 2014 году:

Все плановые назначения, утвержденные Советом  депутатов поселения, исполнены в полном объеме.
Всего за отчетный период было израсходовано  9 млн. 684,4 тыс. руб.
В том числе  средства бюджета расходовались на:

1. Содержание объектов культуры (СДК ст. Бородинской, поселенческая библиотека,  ДК х. Морозовский) – 2 млн. 545 тыс. руб., в т.ч.:
изготовление проектно-сметной документации и получение положительной ценовой экспертизы на капитальный ремонт СДК ст. Бородинской – 80,0 тыс. рублей;

приобретение звуковой аппаратуры для проведения культурных мероприятий - 130,0 тыс. руб., за счет целевых средств выделенных ЗСК на данное мероприятие;
изготовление детских сценических костюмов для выступления – 15,0 тыс. руб.

2. Ремонт дорог местного значения и обустройство дорожными знаками – 892,0 тыс. руб. за счет собственных средств без софинансировании из краевого бюджета.

Было приобретено 350 куб. м. гравия для  отсыпки и грейдирования дорог по улицам Кирова, Советской и Победы. Отгрейдированы улицы  Мира, Чапаева, Советская, Энгельса, Степная.
В х. Морозовском отремонтированы два тротуара по ул. Набережной – 350,0 кв. м. и по ул. Пионера – 150 кв. м.
3. Ремонт водопроводной сети и водонапорных башен в поселении – 368,3 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения, в том числе: 

отремонтировано в х. Морозовском – в переулке Южном – 111,1 м., по улице Тельмана – 116,2 м. водопроводной сети;
приобретено 3 глубинных насоса для подъема воды (взамен вышедших из строя) для ремонта водонапорных башен;
изготовлена схема водоснабжения и водоотведения поселения – 85,0 тыс. рублей.

4. Ремонт уличного освещения на территории поселения – 208,9 тыс. рублей.

В ходе выполнения работ  была проложена торсада по ул. Школьной, часть ул. Мира, Красноармейской, Морской (от ул. Ленина до ул. Степной), Октябрьской.

Так же  было отремонтировано 23 фонаря уличного освещения, в том числе в х. Морозовский.

5. Оплата уличного освещения – 136,3 тыс. руб.

6. Содержание общественных кладбищ, уборка несанкционированных свалок, последствий ЧС, выкос сорной растительности, уборка территории поселения – 546,0 тыс. руб.

6. Оформление прав собственности на дороги, изготовление технической документации на дороги и другие объекты, находящиеся в собственности поселения – 99,5 тыс. руб.
7. На реализацию вопросов молодёжной политики, физкультуры и спорта – 131,0 тыс. руб.
А так же на решение других проблем.
В 2014 году в собственность Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района был оформлен 1 бесхозный земельный участок, получены документы о государственной регистрации права на автомобильные дороги в станице Бородинской по ул. Азовская, ул. Степная, ул. Мира, ул. Советская, ул. Энгельса, ул. Северная, так же в муниципальную собственность оформлены 2 объекта бесхозного газопровода. Автомобильная дорога в станице Бородинской по ул. Морской поставлена в Росреестр на один год как объект бесхозного имущества, после истечения 1 года будет оформлена в муниципальную собственность. Оформлены в муниципальную собственность невостребованные земельные доли общей площадью 100,3 га. В 2015 году планируется начать работу по оформлению невостребованных земельных долей еще 100 га.

Оформлены в муниципальную собственность склады по ул. Победы, в Росреестр. Как бесхозное имущество поставлены склады по ул. Ленина.

Администрацией поселения оформлялись документы для личных подсобных хозяйств по получению субсидий за сданное мясо, молоко за 2013 год.
Но вместе с тем, существует множество проблем, которые ещё предстоит решить. 

Самые острые из них:

-  улучшение  водоснабжения х. Морозовский и ст. Бородинской.
Произошедшие многочисленные аварии к концу года удалось ликвидировать. Основной причиной этого остаётся  износ труб системы водоснабжения. В 2015 году планируется изготовление проекта для  вхождения в программу по ремонту водопроводной сети по ул. Комсомольской (от ул. Советской до ул. Ленина), (от ул. Первомайской до ул. Дальневосточной) по ул. Мира (от ул. Комсомольской до ул. Школьной) в станице Бородинской; по ул. Набережной (от ул. Тельмана до ул Молодежной) в хуторе Морозовский; по ул. Октябрьской (от ул. Ленина до ул. Морской) в хуторе Морозовский.
- Капитальный ремонт дома культуры ст. Бородинской и текущий ремонт сельского клуба х. Морозовский. Проектно-сметная документация на капитальный ремонт клуба в ст. Бородинской подана в министерство культуры Краснодарского края на рассмотрение для вхождения в краевую программу.
- улучшение электроснабжения населения и освещения улиц станицы Бородинской и хутора Морозовского.
- ремонт и отсыпка грунтовых дорог в поселении.
В 2015 году планируется поставить в Росреестр как бесхозные объекты дороги, расположенные в хуторе Морозовский.
Существуют также и другие проблемы, над решением которых администрации сельского поселения необходимо продолжить работу.
О деятельности Совета депутатов:

В 2014 году депутаты Совета нашего поселения проводили большую работу по решению проблем жителей нашего поселения. 
В отчетном периоде состоялось 15 сессий Совета депутатов Бородинского сельского поселения, на которых были приняты  решения по выполнению полномочий сельским поселением. 

Среди них:

Вопросы по распоряжению муниципальным имуществом, текущая работа над доходной и расходной частью бюджета поселения, утверждение тарифов на оказание услуг населению, принятие Устава Бородинского сельского поселения в новой редакции, утверждение бюджета поселения на 2015 год, корректировка и принятие различных программ по вопросам благоустройства населённых пунктов, обеспечение безопасности и многие другие.

На территории Бородинского сельского поселения действуют три органа территориального общественного самоуправления.
Большую помощь в работе администрации сельского поселения оказывают руководители ТОС Судакова Елена Петровна, Десятирикова Бернагуль Кадыровна и добровольный помощник сельского поселения Доронина Лидия Иосифовна. Это работа по благоустройству, санитарному состоянию придомовых территорий, оповещению по пожарной безопасности и многое другое.
Медицинское обслуживание жителей станицы Бородинской и хутора Морозовского осуществляет ФАП станицы Бородинской, который возглавляет депутат Совета сельского поселения Гундарова Александра Николаевна. При ФАПе работает аптечный пункт. С 27 января 2015 года, к сожалению, аптека, которая обеспечивала наш аптечный пункт, изъяла все лекарственные препараты. Теперь мы ждём решения ЦРБ по этому вопросу. Ведь четвёртая часть жителей являются пенсионерами, которым непросто попасть в город за лекарствами.
Советом профилактики Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2014 год проделана следующая работа.

Проведено 12 заседаний Совета профилактики, на которых рассматривались наиболее важные в жизни поселения вопросы. Приоритетными являлись вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, социальная адаптация лиц прибывших из мест заключения, профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения.
Хочу отметить, что благодаря слаженной работе членов Совета профилактики, педагогов нашей школы, сотрудников учреждений культуры, родителей в 2014 году среди несовершеннолетних правонарушений не допущено.

Членами Совета профилактики, участковым инспектором регулярно проводились рейды, направленные на выявление очагов произрастания дикорастущей конопли и пресечение фактов незаконной продажи спиртных напитков несовершеннолетним в вечернее время.

На информационных стендах, в общественных местах вывешены телефоны доверия, по которым население может сообщить о местах произрастания конопли и лицах, занимающихся сбытом наркосодержащих средств и алкогольной продукции.

В 2014 году продолжил свою работу клуб по месту жительства «Экспрессия», основной задачей которого является профилактика распространения наркомании, пьянства и алкоголизма среди подростков и молодежи.

Члены совета профилактики совместно с участковым уполномоченным полиции, специалистом по соц. работе посещают неблагополучные семьи на факт выявления грубого обращения с детьми и семьи с тяжёлой жизненной ситуацией.

Проводятся  мероприятия по выявлению несовершеннолетних склонных к правонарушениям. 

Работниками СДК и поселенческой библиотеки ежемесячно проводятся мероприятия,  направленные на пропаганду здорового образа жизни, о вреде алкоголизма, табакокурения, наркомании и др. Мероприятия проводятся в форме круглых столов, дискуссионных и профилактических бесед, конкурсов, часов информации, спортивных мероприятий. Для учащихся школы организовываются встречи с врачом наркологом, священнослужителями. К сожалению, в 2014 году ослабленно взаимодействие между администрацией поселения и Каневским межрегиональным отделом наркоконтроля. В 2015 году эту ситуацию мы поправим.
Для стабилизации криминогенной обстановки на территории сельского поселения усилен контроль за лицами, освободившихся из мест лишения свободы. 

В 2014 году продолжалась работа  по реализации детского закона в нашем поселении.  Ежедневно  организовано дежурство с 20-30 до 1часа ночи. 

За 2014 год проведено 365 рейдовых мероприятий. В ходе проведения рейдов не выявлено ни одного несовершеннолетнего нарушающего закон. Хочется отметить, что дети уже без напоминания  соблюдают режим времени пребывания на улице в вечернее время. Активное участие в рейдовых мероприятиях по реализации «детского закона» принимают учителя школы №9, сотрудники администрации, учреждений культуры поселения, работники детского сада № 25. Искренне благодарю Вас за вашу работу.  

В Бородинском сельском поселении культурно-досуговую  деятельность осуществляет  учреждение культуры: сельский дом культуры Бородинского сельского поселения (директор Коваленко М.П.), включающий в себя сельский Дом культуры ст. Бородинской и сельский клуб х. Морозовского (заведующая Терещенко О.Н.), а так же Бородинская поселенческая библиотека (директор Мигунова С.И.). За отчетный период учреждениями культуры было проведено 439 мероприятий.  
В СДК и сельском клубе х. Морозовский работают 8 кружков, в которых занимается 134 детей. 

Активное участие во всех культурно-массовых мероприятиях принимают вокальная группа дома культуры х. Морозовский, и вокальная группа дома культуры ст. Бородинской под руководством Филимоновой Марины Анатольевны.

Кроме этого, коллектив СДК поселения принимал  участие в районных и краевых мероприятиях, где неоднократно занимал призовые места.

В соответствии с решением губернатора Краснодарского края А.Н. Ткачёва в 2014 году продолжилось повышение заработной платы работникам учреждений культуры. 
Уважаемые односельчане!

Решение многих важных проблем в нашем поселении было бы невозможно  без вашего активного участия. Мы выражаем благодарность всем жителям активно участвующим в жизни нашего поселения, решении возникающих проблем. 

Вот  лишь некоторые примеры такого участия.

Много времени уделяет работе с молодёжью Судакова Елена Петровна и Терещенко Ольга Николаевна.  

Администрация сельского поселения выражает благодарность
Депутатам ЗСК Краснодарского края Югову Анатолию Викторовичу Литвинову Григорию Владимировичу за оказанную помощь в приобретении музыкального оборудования для СДК и оборудования для спортивного зала детского сада. 
Мы так же благодарны руководителям предприятий и предпринимателям, главам крестьянско-фермерских хозяйств, которые в 2014 году оказывали различную помощь в решении возникающих в поселении проблем.
Персонально: 

- Притыка Наталье Александровне
- Агаронян Самвелу Минасовичу

Давыдову Андрею Александровичу

Хохлову Андрею Анатольевичу

и другим.

И в завершении своего выступления хочется выразить слова благодарности главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район Валерию Владимировичу Спичка, заместителям главы за поддержку в наших начинаниях и в оказании содействия в решении возникающих вопросов в Бородинском сельском поселении.

Спасибо за внимание.
