ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД

главы Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2017 год
Уважаемые односельчане, депутаты Совета Бородинского сельского поселения, приглашенные.

В соответствии с Федеральным законом № 131 - ФЗ, уставом Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района представляю Вашему вниманию ежегодный отчет главы Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района о результатах деятельности главы Бородинского сельского поселения, деятельности администрации, а также Совета депутатов Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, за 2017 год.
В Бородинское сельское поселение входят два населённых пункта: ст. Бородинская и х. Морозовский. Станица Бородинская является административным центром поселения.

Станица Бородинская образована в 1891 году. Численность населения ст.Бородинской – 1656 человек, х.Морозовский – 541 человек.
Общая численность населения поселения – 2197 человек, в том числе пенсионеров – 711 чел.

В 2017 году родилось 8 человек, по сравнению с 2016 годом рождаемость уменьшилась на 2 ребёнка. Умерло 31 человек, по сравнению с 2016 годом смертность уменьшилась на 6 человек.

Численность избирателей - 1533, количество избирательных участков - 2

Наиболее крупным предприятием сельского поселения является:

- ООО «Восток»;

- ИП Хохлов

- Каневское Управление газовый промысел № 1 Бейсугское месторождение в х. Морозовском;

- ГАУ КК Центр организации питания управления социальной защиты населения.

Социально-образовательную сферу сельского поселения составляет: 1 детское дошкольное учреждение, 1 общеобразовательная школа, 1 фельдшерско-акушерский пункт, 2 Дома культуры, 1 сельская библиотека, 1 спортивный зал в МБОУ СОШ № 9, 1 стадион.

Совет сельского поселения состоит из 11 депутатов, избран 14 сентября 2014 года.
Бюджет поселения в 2017 году составлял:14 126,9 тыс. рублей.
В 2017 году поступление доходов составило – 14 126,5 тыс. рублей при плане – 12 110,2 тыс. рублей. План выполнен более чем на 100 % (116,7%). 
Сумма безвозмездных поступлений в 2017 году в бюджет поселения составила 6 820,5 тыс. руб., при годовом плане 6 767,6 тыс. руб., исполнение составило 99,2%.

Поступление собственных доходов планировалось в сумме 5 289,7 тыс. рублей, фактически поступило 7 359,3 тыс. рублей, выполнение составило – 139,1 %. (в эту цифру входят в том числе 593,5 тыс. руб. неналоговых доходов)
Наибольший удельный вес среди собственных доходов занимает земельный налог – 51,0%, доходы от уплаты акцизов – 16,8 %, налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 16,0%.

По сравнению с 2016 годом в 2017 году увеличилось поступление НДФЛ на 15,6 % (183,0 тыс. руб.) в связи с увеличением доходов населения за счет увеличения заработной платы работникам социальной сферы. Снижение единого сельскохозяйственного налога (ЕСХН) по сравнению с 2016 г. составило 75,1% (20,8 тыс. руб.) за счет снижения налогооблагаемой базы плательщиков ЕСХН. Налог на имущество физических лиц и земельный налог по сравнению с 2016 г. увеличились на 221,9 тыс. руб. и на 1059,3 тыс. руб. соответственно, данный факт обусловлен изменением налоговых ставок по налогу на имущество физических лиц, изменением кадастровой стоимости земельных участков за счет увеличения удельного показателя кадастровой стоимости, а также погашением недоимки за прошлые периоды.

Фактором, обуславливающим снижение доходной части бюджета в 2017 году по сравнению с 2016 годом, является продажа земельных участков в 2016 году на сумму 24 168,5 тыс. руб. посредством проведения аукциона. 

На территории поселения действует комиссия по рассмотрению проблемных вопросов урегулирования задолженности и вовлечения недоимки в бюджет Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района. В 2017 году было проведено 9 комиссий, приглашено 45 человек. Общая сумма задолженности – 53,3 тыс. руб., земельный налог – 42,0 тыс. руб., налог на имущество физических лиц – 11,3 тыс. руб. Все оплатили свою задолженность.
Теперь о том, как расходовались бюджетные средства и о том, что сделано в 2017 году:

Все плановые назначения, утвержденные Советом депутатов поселения, исполнены в полном объеме.
Расходовались бюджетные средства по следующим направлениям: 

1) на текущий ремонт уличного освещения в ст. Бородинской, х. Морозовский 208,4 тыс. руб. Установлено 2 новых узла учета (1- ст. Бородинская, ул. Октябрьская, 1- х. Морозовский, ул. Молодежная), 28 новых светильников, проложено 420 м нового кабеля СИП, по мере выхода из строя производится замена ламп на новые;

2) на спил и обрезку аварийных деревьев вдоль автомобильных дорог и тротуаров поселения 130,3 тыс. руб.; 

3) на грейдирование дорог 89,9 тыс. руб. Весной 2017 г. отгрейдированы все дороги в ст. Бородинской и х. Морозовский; 

4) на приобретение песчано-гравийной смеси 646,3 тыс. руб. в количестве 700 м3, для отсыпки проблемных участков дорог;

5) в рамках программы на условиях софинансирования с краевым бюджетом (5% местный, 95% краевой бюджеты) осуществлен текущий ремонт дорог в асфальтном исполнении на сумму 3226,7 тыс. руб. по ул. Ленина (от ул. Первомайской до ул. Дальневосточной) протяженностью 169 метров и по ул. Победы (от ул. Мира до ул. Северной), протяженностью 696 метров; 

6) на составление проектно-сметной документации для текущего ремонта дорог в асфальтном исполнении ст. Бородинской в 2018 году 24,1 тыс. руб.;

7) в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в Бородинском сельском поселении Приморско-Ахтарского района» израсходовано денежных средств в сумме 1503,6 тыс. руб., из них:

- 125,3 тыс. руб. на ремонт водопроводных сетей. Сделано: осуществлена прокладка нового трубопровода по ул. Дальневосточной и ул. Советской в ст. Бородинской общей протяженностью 400 метров;

 - 255,3 тыс. руб. на приобретение трубы ПЭ 100 питьевая длиной 800 метров, труб А/Ц (диаметр 100 и 150) длиной 20 метров, 10 шт. люков;

 - 97,0 тыс. руб. на приобретение глубинных насосов для поднятия воды в количестве 2 шт.;

- 149,3 тыс. руб. – ремонт водонапорных башен поселения. Сделано: выполнены электросварочные работы по восстановлению герметичности водонапорных башен, осуществлено восстановление лакокрасочного покрытия водонапорных башен;

- 65,0 тыс. руб. на оплату уличного освещения; 

- 60,0 тыс. руб. на организацию и содержание мест захоронения;

- 33,2 тыс. руб. на сбор и вывоз ТКО;

- 718,6 тыс. руб. на прочие мероприятия по благоустройству поселения, такие как выкос сорной растительности, уборка несанкционированных свалок, уборка прибрежной полосы в х. Морозовский и территории ст. Бородинской, приобретение контейнера для вывоза ТКО, уличного туалета, косилки навесной и фронтального погрузчика на трактор МТЗ, бензопилы, бензокосы).
8) на изготовление технической документации на бесхозные газопроводы – 148,8 тыс. руб. В 2017 году в собственность оформлено 23 объект газопровода, по сравнению с 2016 годом на 22 объектов больше. Сейчас у нас в собственности 40 газопроводов из 52 в Бородинке и Морозовке В реестр прав на недвижимое имущество как бесхозяйный объект в 2017 году поставлено 26 объектов газопровода. 

В 2018 году будут приняты в муниципальную собственность все оставшиеся объекты бесхозяйных газопроводов (в июле 8 шт.; в августе 3 шт.; в октябре 1 шт.
9) на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» в сумме 3 418,9 тыс. руб., данные денежные средства расходовались на содержание МКУ «СДК ст. Бородинской» и МКУК «Бородинская ПБ», в том числе на оплату коммунальных услуг и услуг связи, услуг по содержанию имущества, на проведение мероприятий, по празднованию дня 8 марта, 9 мая, Дня пожилого человека, Нового года. Была оборудована игровая комната (30,0 тыс.руб.). В 2017 году были приобретены стенд и плакаты для проведения мероприятий, сценическая обувь для танцевального коллектива СДК, мультимедийное оборудование за счет краевых средств - 70,0 тыс. руб., фотоаппараты, швейная машинка для занятия в кружке декоративно-прикладного искусства. Проведены работы по ремонту освещения в здании СДК ст. Бородинской. 

Так же были израсходованы средства на проведение определения проверки достоверности сметной стоимости проектно-сметной документации и подготовку рабочей документации по сносу здания СДК ст. Бородинской - 234,3 тыс. руб. 

Оплата труда работникам учреждений культуры производилась на условиях софинансирования с краевым бюджетом в целях поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю в соответствии с указами Президента РФ Владимира Владимировича Путина. По итогам 2017 года целевой показатель роста средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры был достигнут и составил 118,8% по отношению к предыдущему году при этом средняя заработная плата в 2017 году составила 17 039,00 рублей. В 2018 году планируется продолжить повышение уровня средней заработной платы (планируемый темп роста 118,1% по отношению к 2017 году)

10) на молодёжную политику, физкультуру и спорт – израсходовано 84,0 тыс. руб.

11) на компенсационные выплаты руководителям ТОС 54,0 тыс. рублей.

Администрация поселения в своей работе особое внимание уделяет вопросу владения, пользования и распоряжения имуществом.

Пройдя судебные инстанции в собственность поселения в 2017 году оформлены невостребованные земельные доли общей площадью 123,9 га. 

В Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество на учет как бесхозяйное недвижимое имущество поставлено 3 автодороги в х. Морозовский, 12 объектов земельных участков в ст-це Бородинской. В муниципальную собственность Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района оформлены 2 квартиры в х. Морозовский, 1 объект водопроводной сети в ст. Бородинской, так же в постоянное (бессрочное) пользование нам передан парк в станице Бородинской, оформлено 3 объекта артезианских скважин в х. Морозовский и ст-це Бородинской.

В течение года администрация обеспечила поступление дополнительных доходов через оформление собственности на земельные участки и их продажу. В 2018 году работа по увеличению собственной доходной базы будет продолжена.
В 2017 году депутатами Бородинского поселения было проведено 15 заседаний Совета, на которых были приняты решения по выполнению полномочий сельским поселением. 

Среди них:

Вопросы по утверждению Программ комплексного развития транспортной и социальной инфраструктур, о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности по объекту СДК ст.Бородинской, текущая работа над доходной и расходной частью бюджета поселения, утверждение тарифов на оказание услуг населению, утверждение бюджета поселения на 2018 год, корректировка и принятие различных программ по вопросам благоустройства населённых пунктов, обеспечение безопасности и многие другие.

Традиционно большинство жителей нашего поселения занимаются ведением личного подсобного хозяйства В 2017 году количество крупного рогатого скота составила - всего КРС- 165 гол, в том числе коров – 68 гол, овец-90 гол, коз - 15 гол, лошади - 4 гол, птицы- 13060 гол. Личным подсобным хозяйством в 2017 году произведено молока 283,5 тн., мяса в живом весе 205,4 тн. 
В целях развития личных подсобных хозяйств за счет средств краевого бюджета осуществляются финансовые меры государственной поддержки развития личных подсобных хозяйств.

На поддержку сельскохозяйственного производства выплачено субсидий:
- на возмещение части затрат на производство реализуемого получателями мяса КРС выплачено ЛПХ – 37,6 тыс. руб.

- на возмещение части затрат на производство реализуемого получателями молока выплачено ЛПХ – 136,5 тыс. руб.

Основным предприятием, решающим задачи по обеспечению питьевой водой и предоставлению коммунальных и прочих услуг поселению, является МУП «ЖКХ Бородинское». За 2017 год МУП «ЖКХ Бородинское» было поднято 140,5 тыс. м3 воды, что на 10,3 тыс. м3больше, чем в 2016 году. Реализовано 79,6 тыс. м3, что на 1,1 тыс. м3 больше, чем в 2016 году.  Потери воды в 2017 году по сравнению с 2016 годом увеличились на 8,9 тыс. м3.
Дебиторская задолженность по состоянию на 1 декабря 2018 составляла 39,1тыс. руб., кредиторская задолженность 49,0 тыс. руб. Сотрудниками МУП «ЖКХ Бородинское» проводилась активная работа с населением по погашению задолженности, устранению несанкционированных врезок в водопроводную сеть.

В течение года было устранено 53 порыва водопроводной сети. Треть из них старые трубы частных подключений к домовладениям.

Также МУП «ЖКХ Бородинское» в течение года были выполнены следующие мероприятия:

-заменено 3 глубинных насоса на скважине х. Морозовский и скважинах в ст. Бородинской по улице Чапаева и улице Школьной;

-проведена сезонная промывка и дезинфекция водопроводных башен; 

-отремонтировано 4 и дополнительно установлено 3 задвижки на магистральных водопроводах в ст. Бородинской и х. Морозовский.;

-выложен 1 новый и отремонтировано 3 старых колодца водоснабжения;

-заменена автоматика управления глубинным насосом на скважине по ул. Школьной;

-принята на баланс скважина в х. Морозовский.

-заменено 400 метров водопроводной линии по ул. Дальневосточной в ст. Бородинской;

-Заменено 30 метров асбестоцементной трубы в ст. Бородинской.

-установлено жителям поселения 54 прибора учета воды.

Помимо основной деятельности МУП ЖКХ «Бородинское» осуществлены работы по благоустройству Бородинского сельского поселения:

-уборка территории;

-содержание в чистоте мест захоронения;

-установка дорожных знаков;

-выкос сорной растительности;

-ямочный ремонт;

-спил деревьев;

Оказаны услуги населению по вспашке огородов и перевозке грузов.

Общий доход от прочих услуг в 2016 году составил 283,2 тыс. руб. в 2017 году 644,5 тыс. рублей:

Населению- на 61,1 тыс. руб.

Администрации Бородинского сельского поселения- на 583,4 тыс. руб.

С 2013 года на территории поселения организован вывоз ТКО со всех улиц поселения, который продолжает осуществлять МУП «Благоустройство». «Живых» домовладений (т.е. где проживают жители) в Бородинке – 490, в Морозовке – 199. Договоров на вывоз твердых коммунальных отходов заключено 402 в Бородинке (82 %) и 170 в Морозовке (85%). Отдельные категории граждан продолжают активно выбрасывать мусор, биотходы, по лесополосам и обочинам дорог. Уважаемые земляки, я призываю всех – увидели кто занимается такими вещами, сделайте замечание, или сообщите мне лично. Чем больше будем закрывать глаза, тем больше будем тонуть в мусоре и грязи.
За 2017 год выдано 60 предписаний по наведению порядка на придомовой территории и 30 уведомлений о недопущении произрастания сорной растительности и разведения костров, составлено 30 административных протоколов. 

Несмотря на всё сказанное выше в 2017 году регулярно проводились субботники по уборке гражданских кладбищ, как в хуторе, так и в станице. Подвезен песок, вывезен мусор. С ранней весны и до поздней осени в наведении порядка на общественных территориях поселения активно помогают учащиеся СОШ № 9.

Хочу отметить высокую активность по поддержанию в порядке гражданского кладбища х. Морозовский Терещенко Любовь Николаевны, которая в 79 лет продолжает активно принимать участие в общественной жизни хутора.
Медицинское обслуживание жителей станицы Бородинской и хутора Морозовского осуществляет ФАП станицы Бородинской, который возглавляет депутат Совета сельского поселения Гундарова Александра Николаевна, вместе с ней трудятся Соломаха Тамара Ивановна и Пахомова Светлана Ивановна. Хочу выразить им слова искренней благодарности за их заботу о жизни и здоровье жителей поселения.
В настоящее время производится капитальный ремонт и благоустройство территории в ФАПе х. Морозовский.
На территории Бородинского сельского поселения действуют три органа территориального общественного самоуправления.

Большую помощь в работе администрации сельского поселения оказывают руководители ТОС.

Годына Людмила Ивановна, Судакова Елена Петровна и Десятирикова Бернагуль Кадыровна Они постоянно среди людей, организовывая и руководя различными общественными начинаниями.

Кроме этого, они проводят ежедневную работу по благоустройству, приведению в порядок санитарного состояния придомовых территорий, оповещению жителей об опасных природных явлениях, мерах пожарной безопасности и многое многое другое. 

На нашей территории имеется две общественные организации - общество ветеранов под руководством Писклюк Феодосии Петровны, и общество инвалидов, которым руководит Чухирь Татьяна Андреевна, общества оказывают помощь труженикам тыла, инвалидам и просто пожилым людям. Совместно с администрацией поздравляют с праздниками. Оказывают помощь в решении бытовых вопросов.

Большое Вам спасибо за Ваш труд.

Территориальной комиссией по профилактике правонарушений Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2017 год проделана следующая работа.

Проведено 12 заседаний Территориальной комиссии. Приоритетными являлись вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, социальная адаптация лиц, прибывших из мест заключения, профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения. На профилактическом учете на 1 января2017 года, состояло 13 профилактируемых граждан, а на 30 декабря2017 года осталось 9 граждан. 

В 2017 году среди несовершеннолетних допущено одно правонарушение, что на 1 правонарушение меньше по сравнению с 2016 годом.

Членами Территориальной комиссии проводились рейды, направленные на выявление очагов произрастания дикорастущей конопли и пресечение фактов незаконной продажи спиртных напитков несовершеннолетним.

Члены Территориальной комиссии совместно с органами системы профилактики, специалистом по соц. работе посещают неблагополучные семьи на факт выявления грубого обращения с детьми и семей, находящихся в тяжёлой жизненной ситуацией.

В 2017 году на профилактическом учете состояло 6 семей, как находящиеся в трудной жизненной ситуации, которые не относятся к категории неблагополучных и 1 несовершеннолетний, как находящийся в социально опасном положении. С семьями проводится профилактическая работа, оказывается помощь в рамках акции «Вторые руки». В канун Нового года детям из семей вышеуказанной категории и детям-инвалидам вручены новогодние подарки. Семьи привлекаются на мероприятия, проводимые в сельском поселении. 

В ходе проводимой работы с вышеуказанными семьями, в связи с улучшением ситуации, снято с профилактического учета 2 семьи в трудной жизненной ситуации и 1 несовершеннолетний в социально-опасном положении.
В настоящее время на учете находится 4 семьи (ТЖС).
Помимо проводимой профилактической работы оказывается помощь семьям, имеющим несовершеннолетних детей, в оформлении социальных выплат, в летнем оздоровлении детей. 

В рамках реализации молодежной политики на территории Бородинского сельского поселения в тесном сотрудничестве со всеми заинтересованными учреждениями на территории Бородинского сельского поселения активно ведется работа с молодежью. При поддержке администрации с 2008 года образован и действует подростково - молодежный клуб по месту жительства «Экспрессия», в работе которого принимают участие 33 человека в возрасте от 14 до 30 лет. Молодежь поселения участвует в районных и краевых мероприятиях. 

В 2017 год из бюджета поселения были выделены денежные средства на временное трудоустройство 4 -х человек, 21 человек были временно трудоустроены от молодежного центра «Спектр», которые были заняты благоустройством и наведением санитарного порядка на территории станицы. Стали традиционными акции, во время которых посещаются пожилые одиноко проживающие жители станицы. Совместно с казачеством им доставляется освященная вода, куличи.

В период летних каникул функционирует дворовая площадка по месту жительства, где заниматься спортом может любой житель станицы.

В поселении культурно-досуговую деятельность осуществляет учреждение культуры: сельский Дом культуры Бородинского сельского поселения, включающий в себя сельский Дом культуры ст. Бородинской и сельский клуб х. Морозовского, а также Бородинская поселенческая библиотека. 

На базе МКУ «СДК ст. Бородинской» стабильно работают 13 коллективов самодеятельного народного творчества, с числом участников в них 145 человек. Количество участников по сравнению с 2016 годом увеличилось на 5 человек. 

Самыми востребованными в 2017 году, по-прежнему были вокально-хоровой, хореографический и театральный жанры.

В 2017 году учреждениями культуры проведено 444 мероприятия, 255 мероприятий проведено в СДК ст. Бородинской, директор Коваленко Марина Петровна и 189 в сельском клубе х. Морозовского заведующая Терещенко Ольга Николаевна. Число посетителей составило 12384 человека. 
В течении летнего периода в СДК ст. Бородинской и сельского клуба х. Морозовского создаются условия для оздоровления и отдыха детей. В рамках программы Летнего оздоровления и отдыха работают «Часы досуга» для детей и подростков в дневные и вечерние часы.

Творческие коллективы являются постоянными участниками районных и краевых мероприятий, занимают призовые места. Танцевальный коллектив «Радость» сельского клуба х. Морозовского принял участие в международном фестивале-конкурсе «Восходящая звезда» и всероссийском фестивале –конкурсе «Алмазный звездопад альянса» где получил дипломы 2 степени. 
В нашем поселении немало времени и внимания уделяется спорту. В 2017 году было проведено 36 культурно-спортивных мероприятий с охватом всех возрастных групп населения, в которых приняли участие 841 человек. 
Уважаемые товарищи! Теперь я доложу о планах на 2018 год.
В 2018 году на условиях софинансирования планируется принять участие в следующих программах:

1) Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры» в 2018 году (5% местный бюджет, 95% краевой бюджет);

2) Федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в целях реализации мероприятий по строительству сельского дома культуры в станице Бородинской (30% местный бюджет, 70% краевой бюджет);

3) Государственная программа Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края». На 2018 год подана заявка для вступления на условиях софинансирования (5% местный бюджет, 95% краевой бюджет). В рамках данной программы планируется осуществить ремонт в асфальтном исполнении по ул. Комсомольской (от ул. Мира до ул. Ленина).

Кроме того, планируем осуществить:
- грейдирование и подсыпка гравием грунтовых дорог (ул. Азовская, Северная, Дальневосточная, Победы, ст-цы Бородинской) (ул. Новая х.Морозовский), изготовление ПСД для вступления в программу строительства и ремонта асфальтных дорог на условиях софинансирования, обустройство дорог дорожными знаками; 

- строительство силами МУП новых сетей водоснабжения, модернизация систем управления артезианских скважин;

- развитие систем уличного освещения населенных пунктов поселения; 

- работы по благоустройству поселения, наведение санитарного порядка на территории поселения.

И многие другие мероприятия, которые осуществляются в ежедневном режиме.
УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ!
Решение многих важных проблем в нашем поселении было бы невозможно без вашего активного участия. Я выражаю благодарность всем жителям, активно участвующим в жизни нашего поселения, решении возникающих проблем. 

Вот лишь некоторые примеры такого участия.

Много времени уделяет работе с молодёжью Судакова Елена Петровна.

Мы благодарны руководителям предприятий и предпринимателям, главам крестьянско-фермерских хозяйств, которые в 2017 году оказывали различную помощь в решении возникающих в поселении проблем.
Персонально: 

- Хохлову Андрею Анатольевичу

- Притыка Наталье Александровне
- Агаронян Самвелу Минасовичу

- Давыдову Андрею Александровичу

- Евтушенко Наталье Михайловне

Депутатам Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район Еганян Самвелу Владимировичу и Кушнир Михаилу Григорьевичу.

И в завершении своего выступления хочется выразить надежду что совместными с вами усилиями уважаемые земляки, депутатов, при поддержке главы района в оказании содействия в решении возникающих вопросов, территория нашего поселения будет развиваться в сторону комфортного и качественного уровня жизни.

Спасибо за внимание.
