Информация 
[bookmark: _GoBack]о работе Территориальной комиссии по профилактике правонарушений Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района 
за 1 квартал 2018 года

Проведено три заседания Территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых рассмотрено – 13 человек:
- по инициативе Отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району – 6 человек;
- по инициативе администрации сельского поселения – 4 человека;
- граждан, представляющих профилактический интерес, состоящих на учёте в УИИ УФСИН РФ – 3 человека.
Оказано в социальной помощи – 16 человекам.
Принято 13 решений.
Один зарегистрирован в ГКУ ЦЗН Приморско-Ахтарского района в качестве нуждающегося в трудоустройстве. 
12 человек ограничились рассмотрение на заседании территориальной комиссии по профилактике правонарушений. 
Со всеми профилактируемому лицами проводилась беседа о недопущении совершения правонарушений и преступлений. 
В целях получения оперативно значимой информации от населения, на территории поселения проведён 1 этап оперативно – профилактической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в период с 12 по 23 марта 2018 года:
- в местах массового скопления граждан размещена информация о действующих на территории Бородинского сельского поселения «телефонах доверия»;
- проводилась разъяснительная работа с населением о предоставлении информации о лицах, употребляющих, распространяющих наркотические средства, организующих и содержащих притоны;
Важный элемент в профилактике «рецидивной преступности – это эффективный механизм ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы» координирующим органом определена территориальная комиссия по профилактике правонарушений поселения. С целью профилактики, осужденные приглашаются на заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений.
Распоряжением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 21 декабря 2017 года утверждены виды обязательных работ и перечень мест на территории Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района для отбывания наказания лицами, осужденными к исправительным, обязательным работам или которым назначено административное наказание в виде обязательных работ.
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