ПРОТОКОЛ 

собрания граждан по отчету главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2016 год
п.г.т. Октябрьское,                                                                                        21 апреля 2017 года,

ул. Калинина, д. 32 (каб. 101)                                                                      17 часов 15 минут                                                                                                 

Присутствовали: 29 человек (список присутствующих прилагается)
Председательствующий: Председатель Совета депутатов гп Октябрьское Л.Н.Черкасова

Секретарь: Заместитель главы поселения по социально-правовым вопросам Мироненко Наталья Юрьевна
Приветственное слово.

Сенченков В.В.:
- Уважаемые присутствующие, предлагаю вашему вниманию отчет главы городского поселения Октябрьское о результатах деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2016 год (прилагается). По окончании отчета прошу задать интересующие вас вопросы, высказать свое мнение и предложения, которые будут учтены в установленном порядке.
- Представление отчета.

Вопросы участников собрания:

1. Фролова М.М.: Сколько благодарностей объявлено работникам администрации за 2016 год?
Сенченков В.В.: За 2016 год благодарности сотрудникам администрации не объявлялись. 
2. Фролова М.М.: Рекомендую провести анализ показателей конкурса «Лучшее муниципальное образование Октябрьского района», назначить ответственных лиц за достижение показателей.
Сенченков В.В.: Анализ осуществляется ежегодно. Ответственные лица закреплены.
3. Грязнов В.Л.: Будут ли обустроены тротуары по ул. 50 лет Победы?

Сенченков В.В.: Данные работы уже осмечены. В ближайшее время будут проведены торги. Срок выполнения работ до 31 августа 2017 года.

4. Рябцева В.Н.: Где была размещена информация о проведении отчетного собрания?

Мироненко Н.Ю.: Информация была размещена на информационных стендах поселка, на официальном сайте поселения, в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», в бегущей строке, направлена на электронные адреса руководителей организаций, предприятий, учреждений.
5. Фролова М.М.: Освещение лестницы по ул. Кирова будет ли осуществляться?

Сенченков В.В.: В первую очередь будут выполнены работы по освещению мест массового скопления граждан. 

6. Рябцева В.Н.: Югорским фондом капитального ремонта в настоящее время проводятся работы по капитальному ремонту МКД по ул. 50 лет Победы, 11. Каким образом осуществляется за ними контроль?

Сенченков В.В.: Югорский фонд кап.ремонта администрации поселения не подотчетен, но в любом случае специалистами осуществляется контроль.

Рябцева В.Н.: Делают все как попало!

Сенченков В.В.: При необходимости подготовим письмо на Губернатора ХМАО-Югры о качестве выполнения работ.

7. Рябцева В.Н.: До сих пор остается не вывезенным балок с придомовой территории 50 лет Победы, 11.

Сенченков В.В.

Сенченков В.В.: По воде будет доставлен кран в поселок Подрядчиками, осуществляющими реконструкцию линий электропередач. Будет возможность вывезти балок.

Подведение итогов собрания:

- Черкасова Л.Н.: Если вопросы отсутствуют, предлагаю оценить работу:

- главы городского поселения Октябрьское «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно». 
Итоги голосования:
«удовлетворительно» - 29 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- администрации городского поселения Октябрьское «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно».

Итоги голосования:

«удовлетворительно» - 29 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- Черкасова Л.Н.: Какие будут предложения?

Предложено рекомендовать Совету депутатов городского поселения Октябрьское:

1.  Принять к сведению отчет главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2016 год с учетом высказанных предложений.

2.  Оценить работу главы и администрации городского поселения Октябрьское за 2016 год – «удовлетворительно».

- Черкасова Л.Н.: Уважаемые присутствующие, разрешите Вашему вниманию представить отчет Совета депутатов гп Октябрьское за 2016 год. По окончании отчета прошу задать интересующие вас вопросы, высказать свое мнение и предложения, которые будут учтены в установленном порядке.
- Представление отчета.

Вопросы участников собрания:

- Вопросы не поступили.

- Черкасова Л.Н.: Если вопросы отсутствуют, предлагаю оценить работу Совета депутатов поселения «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно». 

Итоги голосования:
«удовлетворительно» - 29 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- Черкасова Л.Н.: Если вопросов и предложений нет, предлагаю собрание считать закрытым.

Глава городского поселения Октябрьское
                                         В.В. Сенченков
Председательствующий                                                                         Л.Н. Черкасова

Секретарь собрания
                                                                        Н.Ю. Мироненко
Доклад по отчету

главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности,

деятельности возглавляемой им администрации

за 2016 год

Первоначально разрешите представить вашему вниманию некоторые итоги социально-экономического развития за 2016 год:  

Несмотря на то, что демографическая ситуация характеризуется сокращением общей численности населения. В 2016 году впервые наблюдается за последние несколько лет значительный естественный прирост населения (+23 человека): родилось 63 ребенка, умерло 40 человек. В сравнении: в 2015 году прирост населения составил +1 человек.

На 1 января 2017 года численность населения составила 3 474 человек.

Население в трудоспособном возрасте - 1684 человек, старше трудоспособного возраста – 1064 человек, моложе трудоспособного возраста - 726 человека.

По данным организаций, учреждений, расположенных на территории поселения среднесписочная численность работников в 2015 году составила 1665 человек, в 2016 году – 1613 человек. По сравнению с 2015 годом численность работников сократилось на 3 %, т.е. на 52 человека. Это связано с тем, что рабочие места занимает  население старше трудоспособного возраста, с сокращением штатной численности на предприятиях муниципальной формы собственности, а так же с ликвидацией учреждений, представительств государственных органов власти. 

По данным Октябрьского центра занятости населения численность официально зарегистрированных безработных составляет 44 человека.

Промышленность поселения представлена обрабатывающим производством: легкая промышленность - пошив и ремонт одежды; - пищевая промышленность (рыбодобыча, рыбопереработка и реализация готовой рыбопродукции населению, выпуск хлеба и хлебобулочных изделий, изготовление замороженной продукции); производством и распределением электроэнергии, тепловой энергии, газа и воды.

Производством и реализацией сельскохозяйственной продукции на территории поселения занимаются 12 крестьянских - фермерских хозяйств, основной вид деятельности которых животноводство, а также личные подсобные хозяйства (1140).
На территории поселения расположено 55 объектов розничной торговли (в том числе торговый центр, магазины, мелкорозничная торговая сеть), 8 объектов общедоступной сети общественного питания на 310 посадочных мест.

Количество индивидуальных предпринимателей на территории поселения на 01.01.2016 года составило 147 человек, из них 146 – в пгт. Октябрьское, 1 – в п. Кормужиханка. Самым распространенными видами деятельности остаются розничная торговля, транспортные услуги, бытовые услуги.

На территории поселения расположено 2 общеобразовательные  школы на 520 мест, в которых обучается 614 учащихся, численность учителей – 67; 3 детских сада на 295 мест, количество детей, посещающих детские сады – 279, численность педагогических работников – 27; число детей в возрасте 0-3 лет, состоявших в очереди для определения в детские сады – 229. Дополнительное образование представлено филиалом МБУДО «Районная школа искусств», МБОУ ДОД  Центр внешкольной работы  «Смена», МБОУ ДОД «РСДЮСШОР» Филиал п. Октябрьское (лыжная база).

Учреждения культуры и спорта, осуществляющие деятельность на территории поселения: МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района», Детская районная библиотека, Филиал МКУК «МБОР» Кормужиханская сельская библиотека, МБУК «Музейно-выставочный центр», МБУК «Культурно-информационный центр», Филиал МБУК КИЦ «Большекаменский сельский клуб», МКУ ФОК «Юбилейный».

Услуги здравоохранения на территории поселения оказывает БУ ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница»: 1 стационар на 164 больничных койки, количество поликлиник, ФАП – 3 единицы, 1 станция скорой медицинской помощи. Расположены 3 аптеки и аптечных пункта ОАО «Октябрьская аптека»,  ИП Бобрик Г.В. 

Деятельность администрации городского поселения Октябрьское.

В 2016 году был выполнен ряд мероприятий по благоустройству поселения.

Среди них:

- выборочный ремонт автомобильных дорог по ул. Киприна, ул. Лесная в пгт. Октябрьское" на сумму 295,240 рублей.

- выполнение работ по асфальтированию дорог по ул. Пионерская, ул. Ленина, ул. Чапаева, ул. Калинина, Школа, ул. Мира, ул. 50 лет Победы в пгт. Октябрьское – 9 094 790,00 рублей,

- выполнение работ по отсыпке дороги и укладке плит в пер. Школьный, пгт. Октябрьское – 439 900,00 рублей;

- выполнение работ по отсыпке дорог по ул. Лесная, ул. Свободы, ул. Титова, ул. Бичинева, ул. Кирова в пгт. Октябрьское – 754100,00 рублей;

- выполнение работ по щебенению дорожного полотна по ул. Сплавная, ул. Титова, ул. Мира, ул. Дзержинского в пгт. Октябрьское – 254900,00 рублей.

Работы по содержанию автодорог, в том числе и снегоуборочные работы, на территории п.г.т. Октябрьское осуществлялись Индивидуальным предпринимателем Амриевым Д.М. с момента заключения муниципального контракта до 31.12.2016года. 

В 2016 году были проведены работы по обустройству пешеходных переходов, расположенных вблизи детских и образовательных учреждений с учетом требований национальных стандартов, а именно установлены перильные ограждения, светофоры по типу Т.7, обновлена  искусственная неровность и дорожная разметка. Сумма затрат  -  545900,00 рублей.  

Также проведены следующие мероприятия:

- реконструкция лестницы по ул. Кирова, пгт. Октябрьское (S лестницы - 138м2);

- приобретен пиломатериал (доска обрезная для ремонта моста через речку Кондинка). Укладка доски через мост проводилась силами ссотрудников администрации городского поселения Октябрьское в рамках благоустройства населенных пунктов без финансовых затрат (S- 144,6 м2);

- приобретен товар для организации озеленения улиц: емкость для растений -12 шт., кашпо уличное "Горка" - 3 шт., напольное трехуровневое кашпо с емкостями для растений разной величины - 3 шт.;

- приобретено оборудование для организации уличного освещения: таймер освещения - 8шт., светильники ЖКУ, РТУ - 49 шт., счетчики электрические, пускатели магнитные. Данное оборудование было установлено силами ОАО «ЮТЭК-Кода»;   

-  выполнены работы по капитальному ремонту дорог ул. Пионерская (S - 169), ул.Ленина (S- 312), ул. 50 лет Победы (S - 649);

-  приобретены светофоры по титу Т.7, искусственные дорожные неровности, перильные ограждения.   по ул. Калинина, ул Ленина.  

 - приобретены комплексы приобретены, установлены  по ул. Пионерская, ул. Комсомольская, ул. Медицинская, ул. 50 лет Победы;  

 - проведены работы по выборочному ремонту автомобильных дорог по ул. Киприна, ул. Лесная в пгт. Октябрьское.  

  На территории поселения осуществляется сбор и вывоз ТБО, в том числе с территорий кладбищ. Договор на данные виды услуг заключен с ООО «Альянс».

В 2016 году в рамках мероприятий по благоустройству осуществлялся:

- отлов и утилизация бесхозных собак (63 головы),

- снос и ликвидация ветхого жилья.

В целях обеспечения санитарно - эпидемиологической обстановки в городском поселении сотрудниками администрации поселения оказано содействие ООО «Санитарно-эпидемиологический сервис» в проведении 2 аккарицидных обработок территорий мест массового скопления людей в гп. Октябрьское. 

В рамках благоустройства поселения были организованы субботники, уборки прилегающих территорий, придомовых. 

Граждане, нарушившие Правила благоустройства, были привлечены к административной ответственности. 

  При подготовке к отопительному сезону 2016-2017 гг. были учтены наиболее проблемные участки систем жизнеобеспечения городского поселения Октябрьское и выполнены следующие работы:

- замена участка теплосети по ул. Рыбников, п.г.т. Октябрьское. Сумма затрат –  3707597,32 рубля. Источник финансирования – бюджет автономного округа, бюджет городского поселения Октябрьское; 

- замена участка тепловодоснабжения по ул. Шмигельского, п.г.т. Октябрьское. Сумма затрат –   743174,37 рублей. Источник финансирования – бюджет автономного округа, бюджет городского поселения Октябрьское;

- ремонт сетей системы теплоснабжения на участке котельная  № 2 по ул. Пионерская 17 «Б» - котельная № 6 по ул. Дзержинского 2 «Б». Сумма затрат –  1000000,00. Источник финансирования – бюджет автономного округа, бюджет городского поселения Октябрьское;

- капитальный ремонт водонапорной башни по ул. Лесная, 17 в п. Кормужиханка. Сумма затрат –  642 890,00. Источник финансирования – бюджет автономного округа, бюджет городского поселения Октябрьское;

- создание (пополнение) аварийно-технического запаса. Сумма затрат – 173600,00 рублей. Источник финансирования – бюджет городского поселения Октябрьское;

 - замена участков подводящих тепловых сетей по ул. Шмигельского, 44, по ул. Рыбников к жилым домам № 1, 2, 6, 7, 12. Сумма затрат   –  975000,00 рублей. Источник финансирования – средства предприятия ООО «Октябрьское ЖКХ»;  

- замена участков подводящих сетей водоснабжения: по ул. Шмигельского, 44, к жилым домам № 1, 2, 6, 7, 12 по ул. Рыбников, п.г.т. Октябрьское. Сумма затрат –  171200,00 рублей. Источник финансирования – средства предприятия ООО «Октябрьское ЖКХ»;  

- ремонт водоотведения: КОС - 300, пгт. Октябрьское, ул. 50 лет Победы, 40. Сумма затрат –   115180,00 рублей. Источник финансирования – средства предприятия ООО «Октябрьское ЖКХ»;

- приобретение запчастей для спецтехники по откачке ЖБО. Сумма затрат –  320000,00 рублей. Источник финансирования – средства предприятия ООО «Октябрьское ЖКХ»;  

- ремонт жилого фонда городского поселения Октябрьское. Сумма затрат –  4409738,35 рублей. Источник финансирования – бюджет автономного округа, бюджет городского поселения Октябрьское.

В рамках капитального ремонта муниципального жилого фонда выполнены следующие работы: 

- Ремонт кровельного покрытия жилых домов в п. Кормужиханка, с. Большой Камень, пгт. Октябрьское – 1232,8 м2 на сумму 2925781,22 р

- Капитальный ремонт оконных  блоков в п. Кормужиханка, с. Б-Камень, пгт. Октябрьское - 354,9  м- 704596,17 р.

- Ремонт отопительных печей жилых домов в п. Кормужиханка, с. Б-Камень – 1 шт -  36584,00

- Выполнение работ по ремонту жилых домов в пгт. Октябрьское – 153,1 м2 на сумму 742776,96 руб. 

В результате было отремонтировано 1740,8м2 муниципального жилищного фонда на сумму 4409738,35 рублей. 

По состоянию на 01.01.2016 года на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в городском поселении Октябрьское числится 148 семей (в прошлом году 156), из них: в пгт. Октябрьское – 135, в п. Кормужиханка – 7, в с. Большой Камень - 6. Были распределены жилые квартиры в двух новых домах, которые были сданы в 2016 году.

За 2016 год Общественной жилищной комиссией, созданной при администрации городского поселения Октябрьское, рассмотрено 65 вопросов, входящих в компетенцию комиссии.  

За отчетный период рассмотрено: 2 квартиры общей площадью 76,6 кв.м. на предмет признания их непригодными для проживания в связи с физическим износом свыше 60% и 46 квартир общей площадью 2429 кв.м. на предмет признания их аварийными.

Включено в реестр собственности муниципального образования городского поселения Октябрьское за отчетный период 174 объекта балансовой стоимостью 60898,90 тыс. рублей.

На 01.01.2017 в реестре бесхозяйного жилого фонда, расположенного на территории поселения Октябрьское числится 14 жилых помещений (в прошлом году 24):

- 5 жилых помещений поставлены на учет как бесхозяйные объекты.

На 01.01.2017 в реестре бесхозяйных объектов жилищно-коммунального комплекса, расположенных на территории поселения Октябрьское числится:

-  котельная и водобашня в с. Большой Камень.

- 16,156 км. сетей тепловодоснабжения.

На территории городского поселения Октябрьское осуществляют деятельность 2 управляющие компании: ИП Грязнов В.Л., ООО «Альянс»

В 2016 году жителями 1 МКД был самостоятельно выбран способ управления МКД и определена управляющия компания (ИП Грязнов В.Л. – 1 МКД), в отношении МКД, жители которых самостоятельно не выбрали способ управления, в результате конкурса была выбрана УК – ООО «Альянс» (41 МКД).

В 2016 году заключено:

- 45 договоров аренды земельных участков (из них 32 договора заключены по результатам аукциона);

34 договора купли-продажи земельных участков (из них 9 договоров заключены по результатам аукциона);

21 договор безвозмездного пользования земельными участками;

1 постановление постоянного бессрочного пользования.

Транспортное обслуживание населения на территории поселения осуществлялось ООО «Белоярскавтотранс»  на основании муниципального контракта на оказание услуг по перевозке пассажиров по межпоселковым и внутрипоселковым маршрутам. Администрацией поселения были предоставлены субсидии на возмещение расходов, связанных с организацией транспортного обслуживания населения в сумме 2106,931 тыс. руб.

Работа в социальной сфере в 2016 году была направлена на:

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. Совместно с учреждениями культуры и спорта на территории поселения организовано и проведено  порядка 120 культурно-массовых мероприятий, акций, круглых столов, посвященных различным историческим и культурным событиям.
Городское поселение принимает участие в районных мероприятиях, так в 2016 году городское поселение заняло 1 место по итогам участия в акции «Неделя добра», 3 место в смотре-конкурсе снежных композиций и ледовых скульптур «Снежная сказка», 1 место в районном конкурсе на звание «Лучшее поселение района», 3 место в районном фестивале творческих программ трудящейся молодежи «Перспектива».

- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организацию проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.

В целях развития массовых и индивидуальных форм физкультурно-оздоровительной и спортивной работы со всеми возрастными и социальными группами и категориями населения на территории поселения в 2016 году проведено порядка 20 спортивных мероприятий. Также проводятся физкультурно-спортивные мероприятия в рамках Спартакиады трудящихся среди организаций, учреждений и предприятий поселения.

- организацию и осуществление мероприятий по работе с молодёжью. Для координации деятельности молодежи на территории поселения осуществляет деятельность клуб молодых семей «СМСка», Общественный молодежный совет при главе городского поселения. На базе клуба проводятся различные культурные, тематические мероприятия. Члены Молодежного совета принимают участие в различных мероприятиях, как поселкового, так и районного масштаба, а также являются их организаторами и соорганизаторами. Так же члены Общественного молодежного совета в составе сборных молодежных команд городского поселения Октябрьское участвуют в различных районных, межмуниципальных, соревнованиях, окружных проектах и форумах (таких как Спартакиада трудящихся, окружной молодежный проект «Учеба для актива региона», молодежный форум Березовского района «Pro.Жизнь», праздник национальных видов спорта «День Обласа» и т.д.). В этом году впервые команда трудящейся молодежи приняла участие в военно-спортивной игре «ЩИТ».

31 октября состоялось расширенное заседание Общественного молодежного совета при главе городского поселения Октябрьское, в рамках которого подписано трехстороннее Соглашение о взаимодействие и сотрудничестве между молодежными Советами городского поселения Октябрьское, Белоярского района и городского поселения Андра. 

Ежегодно в июне на территории поселения традиционно проводится праздник День молодежи, традиционным стало проведение игры «Ночной форсаж». 

- организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми  в поселении.

В целях координации досуговой деятельности детей и подростков в летний период на территории поселения работает комиссия по организации летнего труда и отдыха несовершеннолетних и молодёжи. 

Работа всех учреждений, занимающихся летним трудом и отдыхом несовершеннолетних и молодёжи, строилась в соответствии с утверждёнными планами и программами.  

В летний период на территории городского поселения функционировало 3 лагеря с дневным пребыванием детей. При каждой из двух школ были организованы трудовые объединения, которые выполняли разнообразную общественно-полезную работу. За летний период 2016 года в составе отрядов отработало 60 человек. 

В целях обеспечения безопасности отдыха детей и подростков администрацией поселения  проведено обследование всех детских придомовых, игровых, спортивных площадок. В собственности администрации поселения находятся 3 игровые площадки и 1- Street Workout. На все объекты подготовлены паспорта безопасности.

Летняя кампания 2016 года прошла без происшествий.
- выявление детей, оказавшихся в социально опасном положении,  и проведении профилактической работы по ликвидации  неблагополучия в семьях.

Ведется учет семей, находящихся в социально опасном положении или оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На данный момент на учёте в администрации поселения состоят 37 семей  (2 из них  проживают в п. Кормужиханка). За последние 2 года количество неблагополучных семей, состоящих на учёте в администрации поселения, снизилось на 50% по причине совершеннолетия, выезда за пределы поселения, исправления.
За 2016 год произведено 30 выездов в асоциальные семьи и семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию (ведётся журнал выездов в семьи). Составлено 6 актов материально-бытовых условия проживания несовершеннолетних.

Осуществляет свою деятельность Общественная комиссия по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации городского поселения Октябрьское». 
- оказание содействия развитию малого и среднего предпринимательства. В 2016 году продолжил свою работу Общественный координационный совет по малому предпринимательству, на заседаниях которого рассматривались вопросы актуальные вопросы поддержки и развития предпринимательства в поселении. 

Наши предприниматели традиционно являются участниками районных конкурсов «Предприниматель года» и «Мода и стиль».

В отношении бюджета городского поселения Октябрьское можно сказать следующее:

Бюджет муниципального образования городское поселение Октябрьское на 2016 год утвержден решением Советом депутатов городского поселения Октябрьское.

Доходы бюджета составили за 2015 год 55 951,9  тыс. рублей, расходы - 58 160,8 тыс. рублей.

Основным источников доходов являются безвозмездные поступления - 40 870,6 тыс. рублей, налоговые доходы - 13 418,1 тыс. рублей, неналоговые доходы - 1 663,3 тыс. рублей. 

Основные направления расходов:

- Общегосударственные вопросы,  жилищно-коммунальное хозяйство, национальная экономика, культура,  кинематография, физическая культура и спорт, социальная политика.

И несколько слов об организационной, обеспечивающей деятельности администрации:

Штатная численность работников администрации поселения в 2016 году составляла 22 человека: 1 человек замещал муниципальную должность, 15 человек являлись муниципальными служащими, 4 - работника, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации, 2 - рабочих. Десять работников имеют высшее образование, один человек обучается в высших учебных заведениях. В течение отчётного периода  повысили квалификацию 6 муниципальных  служащих.

Оформлено 118 трудовых договоров, из них 116 - с общественными рабочими.
За 2016 год специалистами администрации поселения подготовлено 970 проектов распоряжений и постановлений, проведена правовая экспертиза 572 проектов постановлений и распоряжений.

В Октябрьский районный суд были подготовлены и  направлены:

- 4 заявления о признании недвижимого имущества бесхозяйным и включении его в муниципальную собственность;

- 3 исковых заявления о выселении из жилого помещения без предоставления другого жилого помещения, снятии с регистрационного учета; 

- апелляционная жалоба на решение суда (по выселению Толстогузовой).

В Арбитражный суд ХМАО – Югры направлено 2 исковых заявления о взыскании арендной платы (ИП Собянин Д.Р., ООО «Кодарыбпром»). Кроме того, в 2016 году Арбитражным судом удовлетворено исковое заявление, направленное в 2015 году, о взыскании убытков в размере 345 000 рублей (сумма наложенных на администрацию штрафов за ненадлежащее содержание автодорог) с ООО «Кодарыбпром». 

 Специалистами администрации поселения постоянно осуществляется организационное и правовое обеспечение деятельности Совета депутатов городского поселения Октябрьское.

Выдано разрешений:

- на движение по автомобильным дорогам местного значения – 56 шт.;

- на строительство — 17 шт.;

- на ввод объектов в эксплуатацию — 1 шт.;

- на производство земляных работ — 9 шт.;

- на вырубку деревьев – 6 шт.;

- на захоронение — 28 шт.

Выдано:

- 129 выписок из реестра муниципальной собственности;
- 68 выписок из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (содержащей общедоступные сведения о зарегистрированных правах на объект недвижимости);

- 1600 справок о составе семьи зарегистрированных граждан.При администрации поселения постоянно действуют 15 комиссий. При главе поселения создано и осуществляют деятельность два общественных совета: Общественный координационный совет по развитию малого предпринимательства, Общественный молодежный совет.
Специалисты администрации поселения обеспечивают деятельность Общественного совета городского поселения Октябрьское, созданного в конце 2015 года. В 2016 году было проведено 4 заседания.

В целях систематизации имеющейся информации, предоставления муниципальных услуг в электронном виде, обеспечения доступа жителей к информации в электронном виде специалистами администрации поселения осуществляется работа в информационных системах: Государственная автоматизированная информационная система «Управление», Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства,  Федеральная информационная адресная система (ФИАС), Единый портал государственных и муниципальных услуг.

За отчетный период рассмотрено 597 обращений граждан. Из них 576 – письменных обращений, 21 – обращение на личном приеме. Основными вопросами обращений граждан остаются: жилищные и земельные вопросы.

За год главой просмотрено и подписано 6669 единицы различной документации, в том числе входящей 3354 и исходящей 3315, заслушивание отчётов о проделанной работе,  в рамках контроля за работой администрации объявлено 4 дисциплинарных взыскания за невыполнение распоряжений и прямых обязанностей сотрудниками.

