Протокол № 1
расширенного заседания Общественного  координационного совета по малому  и среднему предпринимательству при  главе городского поселения  Октябрьское

п.г.т. Октябрьское                                                                                         05 февраля  2015 года

Председательствовал:

Сенченков Владислав Владиславович – глава городского поселения Октябрьское
Присутствовали:

Секретарь Совета 

Васильева Ольга Владимировна – главный специалист отдела социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское

Члены Совета:

Буторина Марина Владимировна – глава крестьянско-фермерского хозяйства

Григорьев Сергей Петрович – индивидуальный предприниматель, депутат Совета депутатов городского поселения Октябрьское

Горбунова Галина Александровна – индивидуальный предприниматель

Ермаков Илья Сергеевич  - директор ООО «Альянс»

Мироненко Наталья Юрьевна – заместитель главы городского поселения Октябрьское по социально-правовым вопросам

Мулин Владислав Михайлович – директор ООО «Жилкомсервис»

Петричкович Любовь Александровна -  индивидуальный предприниматель

Шихмагомедов Исматулла Ханбалаевич – председатель Октябрьского ПО

Приглашенные:

Представители организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства, руководители учреждений, представитель администрации Октябрьского района, представители правоохранительной  и налоговой структур, индивидуальные предприниматели
Басалгина Юлия Сергеевна – главный специалист Няганьского филиала Фонда поддержки предпринимательства ХМАО-Югры
Галиев Тимур Фаридович - старший участковый уполномоченный полиции, майор полиции ОВД по Октябрьскому району

Жилина Татьяна Николаевна – индивидуальный предприниматель

Конотовская Галина Михайловна  – директор КУ ХМАО-Югры «Октябрьский центр занятости населения»

Носко Эльза Алянуровна – старший государственный налоговый инспектор МРИ ФНС России №3 по ХМАО-Югре

Сафронова Светлана Владимировна - заведующий отделом развития предпринимательства администрации Октябрьского района

Сенченкова Тамара Константиновна – заведующий отделом ценовой политики администрации Октябрьского района
Шеина Ольга Фархатовна – индивидуальный предприниматель

Шамугия Роланди Арчикоевич – индивидуальный предприниматель

Ход заседания:

1. Приветственное слово.

Выступили:

Сенченков В.В.

- открытие заседания. Благодарственные слова в адрес предпринимателей, принявших участие в ежегодной акции «Неделя добра». Вручение Благодарности главы городского поселения  индивидуальному предпринимателю Шеиной О.Ф. 
Мироненко Н.Ю.
- знакомство с повесткой заседания.
Предложений по внесению изменений в повестку заседания не поступило. Принято решение  работать по утвержденной  повестке заседания.

2. О формах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2015 году.
Выступили:

Сафронова С.В.:

Ознакомила всех участников заседания с результатами финансовой поддержки субъектов предпринимательства в 2014 году по программе «Развитие малого и среднего предпринимательства  в Октябрьском районе на период 2014 – 2020 годы» и обозначила основные направления  финансовой поддержки  субъектов малого и среднего предпринимательства  в 2015 году.  Самое востребованное направление субсидирования  - поддержка сельхозпроизводителей – крестьянско-фермерских хозяйств.  В 2015 году увеличивается размер грантовой  поддержки социальному предпринимательству. 
Басалгина Ю.С.:
Фонд поддержки  предпринимательства  Югры  оказывает следующие виды поддержки:
- предоставление поручительств (программа «Гарантия»);

- образовательные мероприятия;

- информационно-консультационная поддержка;

- компенсация банковской процентной ставки;

- грантовая поддержка;

- микрофинансирование.

В марте 2015 года в г.п. Октябрьское запланировано проведение  2 образовательных  мероприятий.

Мулин В.М.:

Может ли отдел развития предпринимательства Октябрьского района рассмотреть вопрос о компенсации затрат на аттестацию рабочих мест?

Сафронова С.В.:
В рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском районе на период 2014 -2020 годы» предусмотрено проведение обучающих семинаров. Имеется возможность провести в п.г.т. Октябрьское обучающий семинар по охране труда и пожарной безопасности.       
По первому  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

- отделу развития предпринимательства администрации Октябрьского района рассмотреть возможность проведения обучающих семинаров по охране труда и пожарной безопасности.

3. Обзор изменений налогового законодательства в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, вступающих в силу в 2015 году.
Выступили:

Носко Э.А.:
В 2015 году  внесены изменения в налоговое законодательство, которые коснулись налогообложения  субъектов предпринимательства. В частности, для плательщиков, работающих по патенту, по упрощенной системе налогообложения и для плательщиков ЕНВД. Изменения также коснулись  налогообложения физических лиц – в 2015 году вновь вводится начисление и уплата транспортного налога  на транспортные средства  мощностью до 150 лошадиных сил;  начисление налога на имущество будет производиться исходя из кадастровой стоимости объекта недвижимости.
Шихмагомедов И.Х.:

Возникает очень много вопросов, касающихся  начисления и уплаты налога на имущество, в том числе,   кем и как ведется расчет кадастровой стоимости  объектов недвижимости, как поступать предпринимателям и физическим лицам, не согласным с размером оценки кадастровой стоимости?
Носко Э.А.:
Все спорные вопросы по начислению налогов следует решать в судебном порядке.

Мироненко Н.Ю.:

Предлагаю на следующее заседание пригласить представителя отдела по г.Нягань и Октябрьскому району  Управления Росреестра  по ХМАО-Югре, который  сможет  разъяснить  порядок оценки недвижимого имущества, расчет его кадастровой стоимости, которая используется для начисления налога, а также ответит на вопросы  субъектов предпринимательства г.п. Октябрьское.
По  второму  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

- секретарю Совета пригласить на очередное  заседания Совета  представителя  отдела по г.Нягань и Октябрьскому району  Управления Росреестра  по ХМАО-Югре.
4. О поддержке предпринимателей – работодателей, осуществляющих трудоустройство граждан, состоящих на учете в КУ ХМАО-Югры «Октябрьский центр занятости населения».
Выступили:
Конотовская Г.М.:
В настоящее время на территории Октябрьского района  реализуется государственная программа ХМАО-Югры «Содействие занятости населения в ХМАО-Югре на  2014-2020 годы». Государственной программой  предусмотрены меры  по содействию трудоустройству безработных и незанятых граждан, трудоустраиваемых на постоянные и временные рабочие места, а также поддержка работодателей организующих временное трудоустройство граждан и создающих постоянные рабочие места для отдельных категорий граждан.  Для работодателей, организующих временные рабочие места, предусмотрена компенсация расходов  работодателя по оплате труда работников и страховых взносов государственные внебюджетные фонды на компенсируемый фонд оплаты труда. Работодателям предусмотрена компенсация по возмещению затрат на создание постоянных рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов, одиноких родителей, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей. Постоянное трудоустройство граждан предусматривает  организацию безработным гражданином собственного дела и в дальнейшем  создание им дополнительных рабочих мест для трудоустройства других безработных граждан. Безработные и не занятые трудовой деятельностью граждане, изъявившие желание  организовать свою деятельность с применением гибких форм  занятости, включая надомный труд, имеют возможность  получения единовременной финансовой помощи на приобретение инструментов, сырья и материалов, оборудования, необходимых для осуществления ими трудовой деятельности. 
По третьему  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.
5. О взаимодействии индивидуальных предпринимателей и предприятий городского поселения  Октябрьское с Октябрьским филиалом Уголовно-исполнительной инспекции  в решении вопросов  трудоустройства граждан.
Выступили:
Швардакова С.В.:

Одной из основных задач в работе Октябрьского филиала Уголовно-исполнительной инспекции  является трудоустройство граждан, осужденных к исправительным работам.  В  настоящее время остро стоит проблема  в  вопросе трудоустройства троих граждан, осужденных к исправительным работам, в связи с отсутствием вакансий  на предприятиях городского поселения Октябрьское. Хочу поблагодарить председателя Октябрьского ПО Шихмагомедова М.Х., который  помогает нам  в этом вопросе и  уже несколько раз трудоустраивал  граждан, осужденных  к исправительным работам. 
Мироненко Н.Ю.:
Обращаюсь к предпринимателям и руководителям  предприятий - мы понимаем, что  на работу  вы трудоустраиваете работников, которым  можно доверять, но  все же просим  вас рассмотреть  возможность  найти вакансии для  такой категории граждан.

Сенченков В.В.:
В настоящее время в связи с отсутствием финансирования  администрация поселения  не имеет возможности  трудоустроить граждан, осужденных к исправительным работам. Предлагаю  обратиться  к  директору ООО «Кодарыбпром» Собянину Д.Р. с вопросом по трудоустройству  граждан.

Швардакова С.В.:
Необходимо обновить и актуализировать перечень предприятий, которые имеют возможность трудоустраивать граждан, осужденных к исправительным работам. Предложить главному врачу БУ  ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница» рассмотреть возможность  трудоустраивать  осужденных граждан, т.к. в учреждении ранее были вакансии для этой категории граждан. 

По четвертому  вопросу решили:
- информация заслушана и принята к сведению.

- главному специалисту отдела  социальной и правовой политики актуализировать перечень предприятий и организаций, которые могут трудоустраивать граждан, осужденных  к исправительным работам;
- запланировать встречу с руководством БУ ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница» по решению вопроса трудоустройства граждан, осужденных к исправительным работам.
6. О результатах проверки ценообразования на основные продукты питания в торгово-розничной сети г.п. Октябрьское.
Выступил:
Сенченкова Т.К.: 
На территории городского поселения Октябрьское проводилась плановая проверка  хозяйствующих субъектов  по ценообразованию на социально-значимые группы товаров.  К проведению проверки были привлечены представители ОМВД России по Октябрьскому району, Роспотребнадзора, специалисты отдела ценовой политики администрации Октябрьского района. На территории г.п.Октябрьское  проверка проводилась в 3 магазинах: «Руслан» ИП Шихмагомедов М.Х., «Гастроном» Октябрьское ПО,  «Сантропе» ИП Михневич Е.В.,  в них был проверен порядок установления цен на  социально значимые товары.  В ходе проверки были выявлены нарушения в ценообразовании во всех проверяемых объектах торговли. По результатам проверки составлены протоколы, и выписаны постановления об устранении нарушений. 
Мироненко Н.Ю.:
Планируются ли еще в ближайшее время проведение проверок ценообразования на территории  поселения?

Сенченкова Т.К.:
С планом проверок  хозяйствующих субъектов можно ознакомиться на сайте Прокуратуры Октябрьского района. Также может  проводиться внеплановая проверка по заявлению граждан, которые обратились в органы прокуратуры. В настоящее время  проводится  еженедельный мониторинг цен на социально-значимые товары  у производителей продукции, предпринимателей, осуществляющих  реализацию товаров в розничной сети. Подробную информацию  о проводимом мониторинге можно получить на официальном сайте Октябрьского района.

По пятому  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

- главному специалисту отдела социальной и правовой политики направить предпринимателям копии  для ознакомления  постановление Правительства ХМАО-Югры  от 06.02.2015 № 23-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.10.2007 № 250-п «Об установлении предельных размеров торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров».
7. Об итогах проделанной работы  по выявлению незаконной предпринимательской деятельности в сфере продажи  алкогольной продукции.

Выступил:
Галиев Т.Ф.:
В настоящее время  на территории городского поселения Октябрьское   участились случаи  реализации  разливного спирта в пластиковой таре через торгово-розничную  сеть поселения. В результате проведенных проверок  выявлены случаи  продажи алкогольной продукции субъектами предпринимательства городского поселения Октябрьское без соответствующей лицензии. По результатам проверок  были привлечены к административной ответственности  4 субъекта предпринимательства, а также 3 физических лица, осуществляющие продажу алкогольной продукции без лицензии и из домов. Хочется отметить, что многие предприниматели  нарушают законодательство  в  части продажи алкогольной продукции после 23.00 часов, а также несовершеннолетним лицам до 18 лет.  Кроме этого, проводятся проверки о наличии видеонаблюдения, которое должно быть установлено в  торговых объектах. В настоящее время многие субъекты предпринимательства  городского поселения Октябрьское  отключают  приборы видеонаблюдения, что свидетельствует о наличии нарушений, которые они хотят скрыть. Обращаюсь к субъектам предпринимательства  с  просьбой  соблюдения законодательства  в сфере реализации табачной и алкогольной продукции, в том числе несовершеннолетним.
По шестому  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

8. Об участии в работе «круглого стола» предпринимателей г.п. Октябрьское с уполномоченным по защите прав предпринимателей в ХМАО-Югре.

Выступили:
Буторина М.В.:

28 января 2015 года проводилась встреча предпринимателей, осуществляющими   деятельность на территории Октябрьского района и в г. Нягани, с уполномоченным по защите прав предпринимателей  в ХМАО-Югре  Белоножкиной О.И.  Она доложила о результатах деятельности в 2014 году. Бизнес-омбудсмен  обратила  особое внимание предпринимателей на их право привлекать уполномоченного к участию в выездных проверках, порядок реализации механизма привлечения уполномоченного к участию в  арбитражном суде в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований. В ходе обсуждения системных проблем с предпринимателями, участники круглого стола обратили внимание на недопустимые методы выявления фактов продажи сигарет и алкогольной продукции несовершеннолетним, применяемые сотрудниками  территориальных отделов полиции. Кроме того, предприниматели высказали пожелание о необходимости индексации цен по ранее заключенным контрактам в связи с изменившимися по объективным причинам ценам на закупаемые товары, необходимые для исполнения обязательств по контрактам. Также от участников круглого стола поступило предложение о рассмотрении технической возможности осуществления уполномоченным личного приема посредством использования системы Skype. 
По седьмому  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

9. Подведение итогов участия субъектов предпринимательства городского поселения Октябрьское в смотре-конкурсе «Лучшее новогоднее оформление потребительского рынка».

Выступил:

Мироненко Н.Ю.:
На  прошлом заседании Совета, которое проводилось в ноябре 2014 года, было предложено субъектам предпринимательства активно  поучаствовать в  новогоднем оформлении  торгово-розничных  объектов нашего поселения. С 30 декабря 2014 года  по 15 января 2015 года   проводилось online-голосование среди жителей поселения  для  оценки оформления прилегающей территории  и самих объектов потребительского рынка. В голосовании приняло участие 162 человека. Из 15 торговых объектов, представленных в голосовании,  в лидеры вышли магазин «Олимп» ИП Анциферов Д.В. 34 голоса, магазин «Кристина» ИП Рахлинская И.В. 47 голосов,  магазин-пекарня «Елизавета» ИП Михальчук В.Е. 35 голосов. Предлагаю  членам  общественного координационного совета определить победителя конкурса, учитывая итоги интернет - голосования. 

По восьмому  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.
- победителем в конкурсе на лучшее новогоднее  оформление объекта признать магазин «Кристина» ИП Рахлинской И.В.
10. Об участии субъектов малого и среднего предпринимательства городского поселения Октябрьское в проведении мероприятий, посвященных 70-й годовщине Победы в ВОВ 1941-1945 годов.

Выступили:

Мироненко Н.Ю.:

Все мы знаем, что в этом году отмечается очень важная  для нашей страны  юбилейная дата – 70-я годовщина Победы в ВОВ 1941-1945 годов. В городском поселении Октябрьское создана рабочая группа по подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы, утвержден Комплексный план основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 70-й годовщины Победы в ВОВ 1941-1945 годов. На сегодняшний день перед предпринимателями поселения стоит задача  оформления  объектов  потребительского рынка, зданий  к празднику 9 мая. Предлагаем предпринимателям рассмотреть возможность оформления объектов к празднику, продумать иные формы участия предпринимателей в подготовке к праздничным мероприятиям. 
По девятому  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

- внести в повестку следующего заседания Совета  вопрос  о праздничном оформлении объектов торговли, зданий  учреждений городского поселения Октябрьское. 

- запланировать очередное заседание Общественного координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе городского поселения Октябрьское на 6 марта 2015 года.

11. Разное. 

По подведению итогов  заседания.
Выступили:

Сенченков В.В.:
В связи с многочисленными  вопросами в сфере ЖКХ,  возникающих у субъектов предпринимательства,  предлагаю посвятить  очередное заседание совета вопросам ЖКХ, вывоза ТБО, чистке дорог. 

По   десятому вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

- пригласить представителей МП Октябрьское ЖКХ, ООО «Кодарыбпром», ООО «Югратрансавто» на очередное  заседание Совета. 

Председатель Совета                                                                                                   В.В. Сенченков

Секретарь Совета                                                                                                         О.В. Васильева
