ДОКЛАД

об осуществлении администрацией городского поселения Октябрьское муниципального лесного контроля и об эффективности такого контроля за 2014 год

1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального лесного контроля
Положение о порядке  осуществления  муниципального  лесного  контроля на территории муниципального образования городское поселение Октябрьское (далее – Положение) утверждено постановлением администрации городского поселения Октябрьское 04.04.2014 года №76.

Положение разработано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Лесным кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Уставом городского поселения Октябрьское.

При разработке Положения были учтены нормы постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», Приказ Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Положение регулирует осуществление муниципального лесного контроля за использованием, охраной, защитой и воспроизводством лесов и древесно-кустарниковой растительности, расположенных на территории муниципального образования городское поселение Октябрьское, определяет порядок осуществления и формы муниципального контроля за использованием лесных насаждений на территории городского поселения Октябрьское (далее – муниципальный лесной контроль), а также права, обязанности, ответственность должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный лесной контроль на территории муниципального образования Октябрьское.

Признаков коррупциогенности данное Положение не имеет. Указанное Положение официально обнародовано и имеется в свободном доступе на официальном сайте городского поселения Октябрьское в сети Интернет.

2. Организация муниципального контроля

На основании постановления администрации городского поселения Октябрьское должностными лицами, уполномоченными на осуществление муниципального лесного надзора являются заведующий отделом по имущественным и земельным отношениям, жизнеобеспечению, ГО и ЧС, а также главный специалист указанного отдела.  

Функциями данных должностных лиц являются:
а) выявление и предупреждение фактов несоблюдения лесного законодательства, а также иных правонарушений, при использовании городских лесов и древесно-кустарниковой растительности;

б) выявление фактов самовольного занятия лесных участков или использования их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на лесной участок;

в) соблюдение условий договоров купли-продажи лесных насаждений, договоров аренды, безвозмездного срочного пользования, постоянного (бессрочного) пользования лесных участков;

г) выявление случаев использования лесов не по назначению;

д) своевременное и полное внесение арендной платы за лесные участки юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями;

е) выявление фактов деградации, загрязнения, захламления, незаконной вырубки лесов и древесно-кустарниковой растительности на территории муниципального образования городское поселение Октябрьское;

ж) выявление и предотвращение фактов вредного воздействия на леса и древесно-кустарниковую растительность при осуществлении хозяйственной и иной деятельности;

з) участие в проведении расследований аварийных и чрезвычайных ситуаций, в разработке мер по ликвидации последствий аварийного загрязнения лесов и древесно-кустарниковой растительности на территории муниципального образования городское поселение Октябрьское;

и) соблюдение выполнения иных требований законодательства по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов и древесно-кустарниковой растительности на территории муниципального образования городское поселение Октябрьское;

к) принятие мер по устранению выявленных нарушений..

При осуществлении муниципального лесного контроля  на территории городского поселения Октябрьское уполномоченные должностные лица органа муниципального лесного контроля осуществляют взаимодействие с органами Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Ханты-Мансийскому автономному округу –Югре и Службы по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений ХМАО – Югры.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

В бюджете муниципального образования городское поселение Октябрьское на 2014 год предусмотрено финансирование мероприятий по муниципальному контролю в общих расходах в размере 1 064,5 тысяч рублей по статье «Другие общегосударственные вопросы», без конкретного определения суммы на цели муниципального контроля. В связи с чем отразить сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций не представляется возможным;

Штатная численность работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю в анализируемый период составляла 2 человека;

Квалификация работников являлась недостаточной для исполнения ими своих полномочий, мероприятия по повышению их квалификации не проводились;

4. Проведение муниципального контроля

В отчетный период мероприятия по муниципальному контролю не проводились.
5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В отчетный период мероприятия по муниципальному контролю не проводились.

6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

В связи с отсутствием мероприятий по контролю проанализировать эффективность муниципального контроля не представляется возможным.

7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

Необходимо провести повышение квалификации работников, осуществляющих муниципальный лесной контроль, после чего запланировать и провести проверки на территории поселения в установленном законодательством порядке.

       Глава городского поселения Октябрьское                              
                                     В.В. Сенченков
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