Итоги проведения Дня города – Дня металлурга в 2014 году

В 2014 году город Верхняя Пышма отметил 160-летие со дня основания. 80 лет исполнилось ОАО «Уралэлектромедь». 15 лет - УГМК – Холдинг. 
Работа по подготовке юбилейных мероприятий началась задолго до наступления юбилейного года. Еще в 2013 году неоднократно собирался оргкомитет по празднованию юбилея, на которых присутствовали руководители предприятий и учреждений, организаций и общественные деятели. Все предприятия и учреждения включились в работу по подготовке и проведению праздничных мероприятий как в городских масштабах, так и на своих предприятиях.
Позиция организаторов заключалась в следующем: юбилейные мероприятия не должна закончиться в День города – День металлурга. Юбилейные мероприятия не должны носить только развлекательный характер, это повод вспомнить историю города и предприятия, собрать ветеранов, поработать с краеведами. 
В результате, 17 апреля 2014 года вышло постановление администрации № 686 «О плане мероприятий, посвященных 160-летию основания города Верхняя Пышма», которым был определён состав оргкомитета и спланированы основные мероприятия по подготовке юбилея.
4 июля 2014 года было подписано постановление администрации № 1085 «О проведении Дня города – Дня металлурга в 2014 году», которым план был уточнен. Таким образом, в плане юбилейных мероприятий появились спартакиады, фестивали, конференции, краеведческие программы и проекты. 

О самых ярких мероприятиях

Еще в 2013 году был объявлен конкурс на лучшую песню о Верхней Пышме. Задача этого конкурса – получить авторскую песню о нашем городе, которая стала бы негласным гимном. По условиям конкурса это должен быть видеоролик о Верхней Пышме. К сожалению, конкурс разочаровал. Гимна не получилось. Жюри рассматривало презентации, некачественные тексты с грамматическими и речевыми ошибками. Работ было немного, половина из них не соответствовала условиям конкурса. Но все равно итоги были подведены, призовой фонд поделен в поощрительных размерах.

Церемония дарения графических произведений  художника Виталия  Воловича состоялась 4 марта в торжественной обстановке в Верхнепышминском историческом музее. В зале среди гостей - высокопоставленные чины, друзья-художники, поклонники творчества. Такого ажиотажа не ожидал даже сам Волович, назвав свои предоставленные верхнепышминскому городскому музею картины скромным подарком.
Три картины, подаренные в этот раз Виталием Воловичем Верхней Пышме, входят в серию иллюстраций к «Слову о полку Игореве». В дар музею художник также передал и саму книгу, «Слову о полку Игореве». 

II городская научно-практическая конференция «История, город, люди – новый взгляд» прошла в Верхнепышминском историческом музее 20 марта, в работе которой приняли участие ученые института истории и археологии УРО РАН, музейные работники Свердловского областного  краеведческого музея, представители научно-производственного центра по охране и использованию памятников истории и культуры, а также жители города, активно занимающиеся  изучением истории родного края.

В преддверии  160-летнего юбилея  города Верхнепышминский исторический  музей  представил  уникальное  событие -  выставку-конкурс «Верхняя Пышма: вчера, сегодня, завтра». Выставка-конкурс  обладала богатым творческим потенциалом и предполагала  художественное осмысление одной из  вечных тем в искусстве – темы реальности города, его исторического прошлого и будущего. Четырнадцать верхнепышминских художников представили свои работы о родном городе. Вместе с ними посетитель музея  совершил  увлекательную  прогулку  по медной столице Урала -   Верхней Пышме.    

Презентация  сборника научно-популярных  статей «Наш край верхнепышминский, выпуск 4»   состоялась в музее 10 июля. В 4 выпуске  сборника отражены исторические исследования и археологические изыскания территории городского округа Верхняя Пышма, сохранение традиций и  истории предприятий города, Урала, страны в целом и людских судеб. Прошлое и настоящее города, края, опыт предшествующих поколений, их традиции, быт, обычаи, природное своеобразие местности и многое другое – всё это стало темой многочисленных публикаций сборника.
Материалы научно-практической конференции «История, город, люди – новый взгляд», посвященной 160-летию Верхней Пышмы, также вошли в  этот выпуск краеведческого сборника «Наш край верхнепышминский».
Приложение сборника научно-популярных  статей  «Наш край верхнепышминский, выпуск 4, приложение» посвящен   Году культуры. Он знакомит читателя с деятельностью учреждений культуры городского округа  Верхняя Пышма, а также представляет наиболее ярких представителей культуры, которые внесли неоценимый вклад в ее становление и развитие.
В этот день презентовали  сборник  «Три поколения верхнепышминских дорожников»  Н.А. Агеева, Почетного гражданина города.  Книгу «Красная жатва» А.П. Казанцева, председателя Ассоциации жертв политических репрессий по городскому округу Верхняя Пышма и городскому округу Среднеуральск, Почетного гражданина города Верхняя Пышма,  и сборник «Жизнь полосатая» Е.И. Расковалова.

11 июля в музее прошла презентация фотоальбома «Верхняя Пышма. Территория будущего». Новый фотоальбом «Верхняя Пышма. Территория будущего» создавался, как это обычно называется, «группой авторов». При личном участии главы городского округа Верхняя Пышма Александра Ивановича Романова, пресс-секретаря главы Елены Снедковой, издателя – Подваленчука Андрея Григорьевича, его главной помощницы Елены Назаровой страница за страницей рождалась эта книга. Дизайн издания, подбор материала – это, несомненно, заслуга издательства. Фотоальбом состоит из нескольких глав. Это «Город мечты», «Факты из истории», «Медная столица Урала», «Взгляд в будущее».

В течение 2013 – 2014 года тема юбилея города была связующей в череде многих мероприятиях. Так, в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры к юбилею прошли концерты, в Детской музыкальной школе открылся собственный выставочный зал.

Накануне празднования 160-летнего юбилея города в Верхней Пышме открылся памятник павшим в годы гражданской войны. Он представляет из себя вертикальную плиту, облицованную черным гранитом. Газон возле плиты засеян газонной травой, в вечернее время будет включаться подсветка. На памятнике нет имен павших, только цифра «1918» напоминает о суровой и трагичной странице нашей истории, когда шла братоубийственная война.
Глава городского округа Верхняя Пышма Александр Романов на открытии памятника сказал, что мемориал был реконструирован методом народной стройки. «Сейчас сложно представить, что на улицах нашего города проходила братоубийственная война. Но, тем не менее, она затронула многих», - сказал Александр Иванович.
С идеей реконструкции памятника в ноябре 2012 года выступила группа инициативных жителей города Верхняя Пышма. Тогда же при поддержке администрации городского округа и управления культуры был объявлен сбор средств и конкурс эскизного проекта памятного знака. В мае 2013 года был объявлен победитель конкурса - работа «Молчание» авторского коллектива под руководством Анны Луданенковой. В то же время сбор средств на реконструкцию продолжался. Всего удалось собрать 1 миллион 200 тысяч рублей, еще 300 тысяч рублей были выделены из местного бюджета

ОАО "Уралэлектромедь" и администрация Верхней Пышмы реализовали спортивный проект "Горячий лёд" по парному катанию любителей на коньках. Ледовое шоу было посвящено 80-летию предприятия и 160-летию города. В конкурсе участвовали только любители. Многие из участников встали на коньки впервые. Финал шоу "Горячий лед" состоялся  19 июля 2014 года в Ледовой арене имени Александра Козицына. Перед зрителями выступили 11 пар, представляющих предприятия Верхней Пышмы, из них три дуэта работников "Уралэлектромеди", два представляли администрацию городского округа Верхняя Пышма. Каждая пара представила произвольную композицию продолжительностью 3-5 минут. Зрители увидели красивые вращения, пируэты и даже прыжки.

Стрит-арт-художники в Верхней Пышме сделали подарок жителям города ко Дню металлурга, нарисовав картины с эффектом 3D на фасаде ДК «Металлург». Над двумя картинами, украшающими ДК «Металлург», шесть художников агентства StreetArt трудились в течение недели. Изначально художники разработали три варианта концепции, основная задача которой - пробуждать произведениями в верхнепышминцах чувство гордости за свой город и металлургический завод. Созданным произведениям не страшны никакие погодные изменения, поэтому любоваться ими горожане смогут долгие годы. 

17 июля во Дворце культуры «Металлург» состоялось городское торжественное собрание, посвященное 160-летию основания города Верхняя Пышма. 18 июля в ДК собрались юбиляры – руководители и работники ОАО «Уралэлектромедь».
18 июля управление культуры и Дворец культуры «Металлург» провели праздник для жителей микрорайона «Восточный».

Немало подарков городу сделало градообразующее предприятие – ОАО «Уралэлектромедь». Так, был открыт еще один парк УГМК, новые малые формы. Новые фонтаны. Дерево счастья, к которому, как мы надеемся, проложат тропу наши молодожены, будут загадывать желания и ждать их исполнения. Дерево счастья в День города принял первые пары – участников городской свадьбы. У дерева были проведены для них специальные обряды, проведен настоящий концерт.

Основные праздничные мероприятия прошли в городе 19 июля. Спортивные мероприятия, детские программы, сельские подворья – вся афиша праздника была выполнена на «отлично». 
Праздник на стадионе начался с выноса флагов предприятий и учреждений города. Немало зрителей испытало чувство гордости за город, за наши предприятия.

Традиционно самым ярким событием праздника стал городской карнавал. В 2014 году его девизом стал слоган «Мы вместе!». Был применен совсем новый формат праздника – каждый участник показывал другого участника. Кто кого должен был изобразить – решала жеребьевка, которая прошла 15 мая. В карнавальном шествии было много дебютантов – администрация городского округа, Верхнепышминская центральная городская больница, дебютантами можно считать и сводную колонну Думы, Молодежного парламента и Общественной палаты. 

19 июля под широким шатром разместилась библиотека «Центр национальных литератур» с национальным татаро-башкирским уголком «В диалоге культур и традиций». В этот праздничный день впервые был дан старт акции по буккроссингу (книгообмен литературой на национальных языках). Главный девиз акции: «Прочитал - оставь другому!»  Каждый желающий мог  принести свою прочитанную книгу, оставить её, а взамен взять понравившуюся. Хозяйка шатра, заведующая библиотекой Резида Гилазова, познакомила гостей  с коллекцией кукол в национальных костюмах, выставкой книг и периодическими изданиями на русском, татарском, башкирском языках.   

В День города все жители и гости Медной столицы смогли побывать в «Городе мастеров» и принять участие в семейной игровой программе. Вместе с Медяшкой, героем книг верхнепышминской писательницы Елены Назаровой, смогли перевоплотиться и «примерить» разные  профессии,  необходимые нашему городу: металлурга, повара, строителя, библиотекаря и т.д. Гостей площадки ожидали состязания в силе, ловкости, смекалке, юморе, быстроте реакций, аккуратности, а также владение скакалкой, мячом, обручем, шариком, книгой, собственными руками, ногами и головой. Участники семейной игровой программы, прошедшие все этапы по одной из профессий, были награждены шуточными медалями и сладкими призами.

Стало уже традицией организовывать Сельские подворья в праздновании Дня города.
Кедровский сельский клуб-библиотека подготовил фольклорный праздник «Русская душа». Русская душа – это щедрость, не знающая границ: встреча гостей с пирогами и блинами, с шутками, прибаутками, частушками под гармошку и балалайку, щедрые подарки, сделанные своими руками (бусы, браслеты). 

Балтымский сельский клуб-библиотека  удивил праздничной программой «Чудеса из Малахитовой шкатулки». Волшебные сказки не оставляют в наших буднях места злу. Вместе со сказочными героями гости праздника стали участниками квест-игры, благодаря которой открыли все тайны самоцветных камней в  Малахитовой шкатулке.    

Красненский сельский клуб-библиотека продолжил бажовскую тему в формате  игровой программы «В гостях у Великого Полоза». Славен Урал наш богатствами земельными, да людьми умелыми! А хорошо ли вы Урал наш знаете, сказы наши слыхали ли:  про Полоза и Огневушку, про колодец,  да бабку-Синюшку? В путешествие «По следам Великого Полоза» многие дружбу, смелость, да мастерство свое  проверили, ловкость, да смекалку свою проявили! А еще приняли участие в «Соревновании артелей»: викторины, конкурсы, поделки своими руками, загадки.

Мероприятия в честь Дня города в Верхней Пышме продолжились 20 июля в Верхнепышминском парке культуры и отдыха. Силами управления культуры и парка для жителей был организован замечательный праздник. Взрослые и дети с удовольствием участвовали в различных конкурсах, лакомились в палатках вкусностями, которые приготовила для них торговая сеть. Главным же действием был конкурс по приготовлению и представлению шашлыка. В конкурсе приняли участие шесть команд:
"Час Пик", "Коммунальная квартира», "Семейство Киселевых», "Паприка"; "Кузены»; "Молодежь XXI века". 

Финансирование праздничных мероприятий

[bookmark: _GoBack]Смета расходов на проведение праздничных мероприятий была утверждена постановлением администрации. Расходы на мероприятия составили 2 079 561,85 рублей из местного бюджета и 163 500 рублей из внебюджетных источников.
Эти средства были истрачены на приобретение цветов, аренду биотуалетов, оплату медицинских и охранных услуг, были изготовлены стойки для флагов, приобретена и изготовлена памятная и сувенирная продукция, печатная продукция, оплачена работа привлеченного персонала, организовано питание участников программ и сотрудников силовых структур, приобретена питьевая вода, футболки для организаторов, приобретены рации. Изготовлены флаги и древки, напечатан фотоальбом о Верхней Пышме и две части краеведческого сборника «Наш край верхнепышминский». Приобретены призы для участников детской велогонки. Проведен прием Почетных граждан города. Изготовлены баннеры. Приобретен необходимый реквизит. Сделаны подарки колоннам – участникам карнавального шествия. 

Что дальше?

Дальше – новый День города – День металлурга. И сегодня уже организаторы задумываются о новых форматах традиционных мероприятиях. Проведен тщательный анализ проведенных мероприятий, сделаны выводы.
	Есть намерение спланировать праздничные мероприятия задолго до Дня города и провести их на нескольких площадках. В преддверии праздника городу не хватает внешней праздничности – слабо оформляются предприятия и учреждения, не участвует в подготовке и проведении праздников малый и средний бизнес. Не хватает социальной рекламы – поздравительных баннеров от  лица администрации, на это нужно предусматривать средства, это же понадобится и перед Днем Победы. Нужно приобретать флажки, другие аксессуары уличного оформления.	 
День города – День металлурга по-прежнему остается любимым праздником наших жителей. Ежегодно он проводится немного по-разному. Надеюсь, что фантазии организаторов хватит еще надолго, и мы будем радовать своих горожан и гостей любимого города новыми открытиями.
