О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств Муниципальной автономной дошкольной образовательной организации детский сад № 6 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию воспитанников 

Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств Муниципальной автономной дошкольной образовательной организации детский сад № 6 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию воспитанников (далее – МАДОО Детский сад №6)  за 2013 год.

Неправомерно списаны товарно-материальные ценности, без расписки в получении материальных запасов.

  Нарушения трудового и гражданского законодательства РФ.
Заведующей МАДОО Детский сад №6 направлено письмо о принятии мер по устранению выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, рекомендовано провести мероприятия по их устранению.

Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма, издано распоряжение главы администрации городского округа Верхняя Пышма о принятии мер по выявленным нарушениям.

