Объявлен конкурс детского изобразительного творчества

Управление культуры, управление образования и Детская художественная школа объявляют открытый городской конкурс изобразительного творчества «Все на свете имеет цвет – 2019».
На конкурс приглашаются воспитанники детских дошкольных учреждений (5-6 лет); обучающиеся, осваивающие дополнительные общеразвивающие программы на базе     общеобразовательных учреждений (7-16 лет); обучающиеся учреждений дополнительного образования в сфере культуры (6-16 лет); воспитанники детских досуговых и образовательных центров (студий) субъектов малого предпринимательства ГО Верхняя Пышма, обучающиеся по дополнительным общеразвивающим программам (6 - 16 лет).
Тема конкурса на текущий 2018 – 2019 учебный год – «А у нас во дворе…»
Прием заявок на участие осуществляется Детской художественной школой до 29 декабря 2018 в электронном виде по адресу: hudozhka_vp@mail.ru (Приложение № 1). Прием работ - до 1 апреля 2019 года по адресу: г. Верхняя Пышма, пр. Успенский, 97А, «Детская художественная школа». 
На конкурс принимаются только работы, выполненные на формате А3 в текущем учебном году. От одного автора принимается только 1 работа. Каждая работа с изнаночной стороны сопровождается этикеткой (Приложение № 2). 
До 15 апреля поступившие на конкурс работы оценивает жюри. До 20 мая работы размещаются на выставочных площадках учреждений культуры города. 

