О результатах камеральной проверки 
Исетской поселковой администрации городского округа Верхняя Пышма
Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности Исетской поселковой администрации городского округа Верхняя Пышма, а также соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, за 2016 год, 4 месяца 2017 года.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации.

Имелись случаи нарушений условий заключенных муниципальных контрактов (срок выполнения работ, срок оплаты за выполненные работы); выявлены случаи нарушений условий заключенных договоров (условия оплаты, искусственное дробление закупки, ненадлежащее оформление договоров с физическими лицами); произведено неправомерное начисление уральского коэффициента, неверно рассчитывался классный чин; учет объектов нефинансовых активов (основные средства, материальные запасы) ведется ненадлежащим образом. 
Главе Исетской поселковой администрации городского округа Верхняя Пышма выписано представление о выявленных нарушений,  принятии мер по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, рекомендовано провести мероприятия по их устранению.
Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма.
