


О результатах  плановой камеральной проверки
целевой субсидии выделенной в 2015 году и 1 полугодии 2016 года администрации городского округа Верхняя Пышма и Муниципальному казенному учреждению «Комитет жилищно-коммунального хозяйства»

Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая камеральная проверка целевой субсидии выделенной в 2015 году и 1 полугодии 2016 года администрации городского округа Верхняя Пышма и Муниципальному казенному учреждению «Комитет жилищно-коммунального хозяйства»
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации, в части своевременного внесения изменений в муниципальную программу, утвержденные Постановлениями администрации городского округа Верхняя Пышма,  в разрезе мероприятий муниципальной программы, соблюдения исполнения условий заключенных договоров.
И.о. председателя Муниципального казенного учреждения «Комитет ЖКХ» выписано предписание о выявленных нарушений,  принятии мер по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, рекомендовано провести мероприятия по их устранению.
Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма. 
