Сведения о результатах заседания комиссии Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Верхняя Пышма 

по взысканию задолженности по неналоговым доходам в бюджет городского округа Верхняя Пышма от 30.06.2020

Комитетом по управлению имуществом администрации городского округа Верхняя Пышма проведено очередное заседание комиссии по взысканию задолженности по неналоговым доходам в бюджет городского округа Верхняя Пышма (далее - комиссия), возникшей до вступления в силу Указа Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 №100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятия дополнительных мер по защите населения от новой короновирусной инфекции». 
На комиссии рассмотрена задолженность по арендной плате и пени за пользование имуществом городского округа Верхняя Пышма.
На этапе подготовки к заседанию комиссии:

- добровольно и полностью погашена задолженность по договорам аренды следующими контрагентами: ООО "Версия-С", ОАО "Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала", Мурайко Н.В., Фатыхов Р.И., Шуманова Н.Д.;

- частично погашена задолженность (без учета пени) по договорам аренды следующими контрагентами: Абдульманова Г.С.;

Не погашена задолженность: ООО "Бизнесгаз-ВП", Галицына И.В., Киприянова А.Р.

Комитет по управлению имуществом администрации городского округа верхняя Пышма инициирует процедуру взыскания задолженности по договорам аренды в судебном порядке.

