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Помощь молодым семьям
МКУ «УСМ  ГО Верхняя Пышма 
Адрес:, 624091 Свердловская область, г. Верхняя Пышма, ул. Кривоусова, 4
Телефон: (34368) 5-45-41,
5-42-58, 5-47-53
Сайт: http://www.sportvp.su/
E-mail: vp.odm@mail.ru


Основную информацию можно узнать на сайте http://www.sportvp.su/ направления деятельности/ молодежная политика/помощь молодым семьям
Участником подпрограммы может быть молодая семья, в том числе молодая семья, имеющая одного ребенка и более, а также неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя и одного ребенка и более, являющихся гражданами Российской Федерации, соответствующие следующим требованиям:
1) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье не превышает 35 лет на момент принятия  решения о включении молодой семьи в список молодых семей - претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году по Свердловской области;
2) семья признана нуждающейся в жилом помещении;
3) наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты (платежеспособность).



По вопросам постановки на учет в качестве нуждающихся обращаться в администрацию городского округа Верхняя Пышма по адресу: г. Верхняя Пышма, ул. Красноармейская, д. 13 каб. 12 приемный день: четверг.
По вопросам участия в подпрограмме "Обеспечение жильем молодых семей" обращаться в МКУ "УСМ ГО Верхняя Пышма" по адресу: г. Верхняя Пышма, ул. Кривоусова, д. 4 каб. 107 приемный день: четверг.


Также, по вышеназванным вопросам можно обращаться в Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (ул. Победы, 11 и ул. Юбилейная, 20).
Получить муниципальную услугу по признанию молодой семьи участницей подпрограммы можно с помощь  портала госуслуг: gosuslugi.ru.
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