О результатах плановой камеральной проверки целевого и эффективного использования субсидии, выделенной в 2014 году местному отделению Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров городского округа Верхняя Пышма
Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая камеральная проверка целевого и эффективного использования субсидии, выделенной в 2014 году местному отделению Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров городского округа Верхняя Пышма (далее по тексту – Общественная организация ветеранов войны) за период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года. 

По результатам проверки нецелевого использования субсидии не выявлено, однако выявлено неправомерное расходование бюджетных средств.
Председателю Общественной организации ветеранов войны направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации, рекомендовано провести мероприятия по их устранению. 

Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма. 

