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Приложение к Решению Думы городского округа Верхняя Пышма от 27 февраля 2014 года №8/7
ОТЧЕТ

о деятельности счетной палаты городского округа

Верхняя Пышма за 2013 год

1. Общая информация о деятельности

В соответствии с пунктом 13 Положения о счетной палате городского округа Верхняя Пышма (далее – Положение о счетной палате), утвержденного Решением Думы городского округа Верхняя Пышма (далее – Дума) от 27 октября 2011 года №41/10 (в редакции Решения Думы от 31 января 2013 года №58/5), представляется настоящий отчет о деятельности счетной палаты городского округа Верхняя Пышма за 2013 год (далее – отчет).

В отчете отражена деятельность счетной палаты городского округа Верхняя Пышма (далее – Счетная палата) по реализации полномочий, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о счетной палате.
По состоянию на 01 января 2014 года фактическая штатная численность Счетной палаты состоит из двух сотрудников – председателя и инспектора Счетной палаты.

В течение 2013 года Счетная палата осуществляла свою работу на основании плана работы, утвержденного Распоряжением председателя Счетной палаты от 24 декабря 2012 года №34 (с изменениями, внесенными Распоряжением председателя Счетной палаты от 21 мая 2013 года №21).

В соответствии с указанным планом работы в 2013 году Счетной палатой проведены следующие мероприятия:

– контрольные мероприятия по вопросам законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа Верхняя Пышма (далее – городской округ) по различным направлениям расходования бюджетных средств, а также правильности исчисления, полноты и своевременности внесения арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, средств от продажи права на заключение договоров аренды и доходов от продажи указанных земельных участков;

– внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа за 2012 год;

– экспертиза проектов Решений Думы об исполнении бюджета городского округа за первый квартал, полугодие, 9 месяцев 2013 года;

– экспертизы проектов Решений Думы о внесении изменений в бюджет городского округа 2013 года;

– экспертизы проектов Решений Думы по иным вопросам финансово-бюджетных отношений;

– финансово-экономические экспертизы четырнадцати проектов муниципальных программ, планируемых к утверждению администрацией городского округа.

2. Контрольные мероприятия

Проверка исполнения муниципальной целевой программы «Профилактика правонарушений на территории городского округа Верхняя Пышма на 2010-2012 годы»
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Администрация городского округа в нарушение Положения об участии населения в охране общественного порядка на территории городского округа Верхняя Пышма, утвержденного Решением Думы городского округа от 26 февраля 2010 года №16/10, не предоставляла в Думу городского округа ежеквартальные отчеты о деятельности народных дружин на территории городского округа с расшифровкой расходов местного бюджета, направленных на финансирование этой деятельности.

В нарушение статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21 ноября 1996 года №129-ФЗ (далее – Закон «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ) в ежемесячных актах приема-сдачи работы добровольной народной дружины (далее – ДНД) за 2010-2012 годы, на основании которых из средств местного бюджета производились выплаты начальнику штаба ДНД за организацию деятельности ДНД и осуществление руководства, не содержится информация о фактически проведенных мероприятиях, что не позволяет оценить достоверность целевого использования средств бюджета городского округа.
Заключения комиссии по техническому состоянию сдаваемого гражданами огнестрельного оружия, на основании которых в 2012 году за счет средств местного бюджета осуществлялись выплаты вознаграждений гражданам за добровольную сдачу незаконно хранящегося у него оружия, в качестве основания выплаты неправомерно содержали ссылку на недействующее с 18.05.2012 года Постановление Правительства Свердловской области от 11.12.2007 года №1225-ПП «О мерах по предупреждению незаконного оборота оружия, боевых припасов и взрывчатых веществ на территории Свердловской области».
Проверка исполнения муниципальной целевой программы
«Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности
городского округа Верхняя Пышма на 2010-2012 годы»

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В нарушение Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов и Типового положения о предоставлении социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам (далее – Типового положения), утвержденными Федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2013 года», администрация городского округа:

а) не обеспечила достаточный контроль за оформлением приобретаемого жилого помещения в общую собственность всех членов семьи, указанных в Свидетельстве о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья;
б) не заключала трехсторонние договоры между администрацией, членом молодой семьи (молодым специалистом) и работодателем, с отражением существенных условий, указанных в пункте 31 Типового положения (обязательство члена молодой семьи (молодого специалиста) работать у работодателя по трудовому договору не менее 5 лет с даты выдачи свидетельства и право уполномоченного органа (органа местного самоуправления) истребовать в судебном порядке от члена молодой семьи (молодого специалиста) средства в размере предоставленной социальной выплаты в случае расторжения трудового договора до истечения установленного срока);

в) в нарушение пункта 4 Типового положения не обеспечивала контроль за предоставлением копий документов, подтверждающих наличие у заявителя собственных и (или) заемных средств и (или) право заявителя (лица, состоящего в зарегистрированном браке с заявителем) на получение материнского (семейного) капитала.
Проверка исполнения муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей городского округа Верхняя Пышма в 2011-2012 годах»

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В нарушение Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья и их использования, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 года №1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011-2015 годы», Комитет по социальной политике администрации городского округа не обеспечил достаточный контроль за оформлением приобретаемого жилого помещения в общую собственность всех членов молодой семьи, указанных в Свидетельстве о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья.

В ходе проверки отмечена необходимость документального подтверждения отказов граждан, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, от участия в муниципальной целевой программе. Кроме того, в соответствии с Законом Свердловской области от 20 февраля 2009 года №2-ОЗ «О противодействии коррупции в Свердловской области» Счетной палатой в целях осуществления публичности и открытости деятельности органов местного самоуправления рекомендовано на официальном сайте городского округа размещать утвержденные списки молодых семей – участников муниципальной целевой программы и информацию об условиях включения молодых семей в список участников программы.

Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа, направленных на обеспечение деятельности поисковых и аварийно-спасательных учреждений в 2012 году

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Муниципальное казенное учреждение «Служба спасения городского округа Верхняя Пышма» (далее – МКУ «Служба спасения») неправомерно заключило договор на выполнение работ по обслуживанию и эксплуатации территории возле здания спасательной станции, которая в 2012 году документально не была закреплена за учреждением. Комитетом по управлению имуществом администрации городского округа (далее – Комитет по управлению имуществом), как собственником имущества казенного учреждения, не обеспечен контроль за полнотой учета муниципального имущества, приобретенного (переданного) МКУ «Служба спасения».

В нарушение Положения об оплате труда работников МКУ «Служба спасения», утвержденного Постановлением администрации городского округа от 02.03.2012 года №365, в учреждении отсутствуют коллективный договор и положение о премировании работников. В результате завышения планового размера бюджетных ассигнований учреждению по целевым статьям «Заработная плата» и «Начисления на выплаты по оплате труда», а также в результате отсутствия в МКУ «Служба спасения» локального нормативного акта по премированию размер неправомерно выплаченных премий и соответствующих отчислений во внебюджетные фонды составил 307 тысяч рублей.

Установлено завышение стоимости списания горюче-смазочных материалов сверх норм, установленных методическими рекомендациями, утвержденными распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 года №АМ-23-р, в сумме 25,5 тысячи рублей.

В нарушение Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению, утвержденных Приказом Минфина России от 06.12.2010 года №162н, МКУ «Служба спасения» выбытие материалов не оформлялось первичными учетными документами, в результате чего в балансе учреждения на 01.01.2013 года отражен недостоверный размер остатка товарно-материальных ценностей по разделу «Материальные запасы».

Установлены нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденного Приказом Минфина России от 21.12.2011 года №180н.

В учреждении отсутствует ежедневный журнал регистрации мероприятий, проведенных подразделением аварийно-спасательной работы, который необходим для подтверждения фактов круглосуточного дежурства спасателей МКУ «Служба спасения» и проведенных спасательных операций.
Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа, направленных на предоставление субсидии на иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Архитектурно-градостроительное бюро»
Проверкой установлены следующие недостатки при исполнении администрацией городского округа и Финансовым управлением администрации городского округа Порядка предоставления субсидий, утвержденного Постановлением администрации городского округа Верхняя Пышма от 29.04.2011 №709 (далее – Порядок предоставления субсидий) в части контроля за соблюдением условий предоставления субсидий и их целевым использованием:
– в нарушение пунктов 2 и 5 Порядка предоставления субсидий в соглашениях, заключенных администрацией городского округа с муниципальным бюджетным учреждением «Архитектурно-градостроительное бюро» (далее – МБУ «АГБ»), отсутствуют порядок расчета субсидий, расчет объема субсидий, не определены перечень документов, необходимых для предоставления субсидий, не установлены порядок, форма и сроки отчетности получателя субсидии об ее использовании;
– в нарушение пункта 7 Порядка предоставления субсидий МБУ «АГБ» не перечислен в бюджет городского округа остаток средств субсидий, не использованных по состоянию на 31.12.2012 года, в сумме 221,2 тысячи рублей;

– анализ движения денежных средств по лицевому счету МБУ «АГБ», открытому в Финансовом управлении администрации городского округа для проведения операций по предоставлению и использованию субсидии на иные цели, показал, что в отдельные периоды осуществлялись расходные операции по счету при отсутствии остатков денежных средств на указанном лицевом счете учреждения (возникали отрицательные значения состояния лицевого счета).
В нарушение Закона «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ к проверке не представлены оборотно-сальдовые ведомости и журналы операций. Представленная к проверке платежная ведомость от 30 ноября 2012 года, содержащая основную суммарную массу выплат в пользу работников ликвидируемого учреждения, никем не подписана.

Установлено завышение размера выходного пособия, выплаченного работникам МБУ «АГБ» в соответствии со статьей 178 Трудового кодекса РФ, в размере 34,3 тысячи рублей, по причине неверного расчета. Кроме того, с сумм компенсационных выплат, предусмотренных статьей 180 Трудового кодекса РФ, учреждением неправомерно были исчислены взносы во внебюджетные фонды на общую сумму 244,3 тысячи рублей.

Проверкой установлено неэффективное расходование средств бюджета городского округа в размере 299,6 тысячи рублей, предоставленных администрацией городского округа МБУ «АГБ» в виде субсидий на иные цели и направленных на оплату договорных обязательств учреждения по договорам с иными организациями на проведение ликвидационных процедур. По мнению Счетной палаты, обязательства, определенные указанными договорами к исполнению, были ничтожными уже на момент заключения договоров ввиду их более раннего исполнения, а также отсутствия предметов и (или) объемов таких обязательств.

Учитывая незначительный период функционирования МБУ «АГБ» до ликвидации, малую штатную численность, отсутствие собственных активов и «проблемной» кредиторской и дебиторской задолженности учреждения, администрации городского округа следовало более детально оценить объем ликвидационных процедур и максимально ограничить финансовые расходы за счет средств местного бюджета на их осуществление, в том числе путем привлечения специалистов собственных структурных подразделений.

Всего по результатам проверки установлено, что из общего объема предоставленных МБУ АГБ» субсидий на иные цели в размере 1 663,2 тысячи рублей средства местного бюджета в сумме 278,6 тысячи рублей израсходованы неправомерно, неэффективное расходование средств бюджета составило 299,6 тысячи рублей.

Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа, направленных на мероприятия по охране окружающей среды
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденными Приказом Минфина России от 21.12.2011 года №180н, Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению, утвержденных Приказом Минфина России от 01.12.2010 года №157н, не включена в состав муниципального имущества и не учтена в составе муниципальной казны водозаборная скважина в п. Кедровое, расходы на бурение и обустройство которой составили 337 тысяч рублей.

В нарушение Закона «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ и Федерального закона от 06 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ) в актах сдачи-приемки выполненных работ по договорам, заключенным администрацией городского округа на выполнение работ по оформлению сметной документации, не раскрыто содержание хозяйственной операции, не отражена величина натурального и (или) денежного измерения факта хозяйственной жизни с указанием единиц измерения (отсутствуют наименования и адреса объектов, на которые составлена сметная документация, не указана сметная стоимость объектов), что не позволяет оценить достоверность целевого использования средств бюджета городского округа.

Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа, направленных на мероприятия по гражданской обороне и противопожарной безопасности
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В нарушение Законов «О бухгалтерском учете» №129-ФЗ и №402-ФЗ в составе бухгалтерских документов, на основании которых производятся ежемесячные расчеты за питьевую воду, израсходованную на пожаротушение и проверку гидрантов (счета, акты выполненных работ, расчеты расхода воды), не приложены сведения ФГКУ «72 ОФПС по Свердловской области» о фактическом расходе воды, следовательно, отсутствуют первичные документы, на основании которых администрация городского округа должна осуществлять контроль за обоснованностью предъявления к оплате объемов израсходованной воды и сумм, подлежащих уплате за счет средств бюджета городского округа.

В составе мероприятий по гражданской обороне по подразделу бюджетной классификации 0309, целевой статье 2470000 произведены расходы в сумме 288,5 тысячи рублей, которые необходимо было учесть в бюджетной смете МКУ «Служба спасения».

Администрация городского округа не использовала право истребования неустойки за просрочку исполнения обязательств по трем муниципальным контрактам на общую сумму 6,9 тысячи рублей.

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации установлены факты неверного отражения в бюджетом учете расходов на оплату эксплуатационно-технического обслуживания муниципального имущества – оборудования оповещения (стойки СЦВ в количестве 2 штук и стойки П-164 в количестве 9 блоков) на общую сумму 499,7 тысячи рублей. Кроме того, согласно информации, полученной от Комитета по управлению имуществом, установлено, что указанное оборудование неправомерно передано в оперативное управление МКУ «Административно-хозяйственное управление».

Проверкой установлено, что расходы в сумме 171,2 тысячи рублей по исполнению муниципального контракта на ремонт запасного пункта управления администрации городского округа, имеют признаки неэффективного расходования бюджетных средств ввиду ненадлежащего исполнения обязательств по выполнению ремонтных работ и неиспользования администрацией городского округа права на предъявление претензий исполнителю работ в течение гарантийного срока, определенного муниципальным контрактом.

Проверка исполнения муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа Верхняя Пышма на 2010-2013 годы»

Проверкой выявлены следующие нарушения Порядка разработки и реализации муниципальных целевых программ в городском округе Верхняя Пышма, утвержденного Постановлением администрации городского округа от 13.05.2013 года №943 (далее – Порядок разработки и реализации муниципальных целевых программ):

– Программа принята с нарушением сроков, регламентированных Положением о муниципальных целевых программах, утвержденным Постановлением Главы городского округа от 04.07.2008 года №1624;

– в редакции Программы от 11.09.2012 года №1608 не определен Заказчик-координатор и заказчики программы;

– отсутствуют технико-экономическое обоснование Программы и соответствующие документы к нему;

– в Программе не определена методика оценки эффективности целевой программы и расчет показателей эффективности исполнения Программы.

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации установлены факты неверного отражения в бюджетом учете расходов на оплату договоров по энергетическому обследованию на общую сумму 1 060,4 тысячи рублей.

По результатам проверки обоснованности использования средств бюджета городского округа, направленных на предоставление субсидий на возмещение части затрат по установке коллективных (общедомовых) приборов учета в многоквартирных домах, установлено неправомерное расходование средств бюджета в сумме 159,84 тысячи рублей.

В нарушение положений Федерального закона от 23 ноября 2009 года №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» не всеми муниципальными учреждениями в срок до 31.12.2012 года проведены мероприятия по энергетическому обследованию.

Проверкой установлено нецелевое расходование бюджетных средств в размере 1 579,51 тысячи рублей, связанное с расходами на выполнение мероприятий, не предусмотренных редакцией программы, действующей на дату их осуществления.

В нарушение пункта 5 Постановления Правительства РФ от 31.12.2009 №1225 «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности» фактически достигнутые в ходе реализации программы значения целевых показателей в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности не рассчитывались для каждого года. В нарушение требований пунктов 4 и 5 Методики расчета значений целевых показателей в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, утвержденной Приказом Министерства Регионального развития Российской Федерации от 07.06.2010 года №273 в приложении к Программе «Расчет значений целевых показателей в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, в том числе в сопоставимых условиях» за год, предшествующий году начала реализации муниципальной программы, принят 2007 год, тогда как должен быть принят 2009 год.
Счетная палата отмечает, что оценка эффективности реализации Программы на основе использования вышеуказанных целевых показателей в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности не производилась. Ввиду отсутствия в Программе заказчика-координатора не обеспечивался контроль эффективности использования энергетических ресурсов в коммунальной инфраструктуре, в жилищном фонде, в бюджетной сфере и в транспортном комплексе, не осуществлялся мониторинг результатов проведения мероприятий повышения энергоэффективности.
Проверка правильности исчисления, полноты и своевременности внесения арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды и доходов от продажи указанных земельных участков
Проверкой установлено расхождение между данными по поступлениям доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, содержащимися в отчете Комитета по управлению имуществом за 2012 год и отчетной форме 1 «Сведения о перечислении арендной платы за землю городов и поселков в доход консолидированного бюджета Свердловской области», являющейся приложением к Соглашению о взаимодействии с Министерством по управлению государственным имуществом Свердловской области, на сумму 272,8 тысячи рублей.

Из числа представленных к проверке договоров аренды земельных участков в трех случаях установлено отсутствие государственной регистрации договоров. В нарушение Порядка определения арендной платы, утвержденного Постановлением Правительства Свердловской области от 30.12.2011 года №1855-ПП, имеются факты неточного расчета размера арендной платы на общую сумму 8,6 тысячи рублей в случаях действия договора аренды менее одного года.

Установлены факты отсутствия начислений арендной платы в лицевых карточках арендатора и расчета арендной платы при наличии оплаты со стороны арендатора земельного участка. Кроме того, выявлены случаи несоответствия суммы ежемесячной арендной платы, указанной в расчете к договору аренды земельного участка, и суммы арендной платы, отраженной в лицевой карточке арендатора, что свидетельствует о неполной достоверности предоставляемых Комитетом по управлению имуществом сведений об общем размере начисленной арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также о размерах недоимки (переплат) и состояния лицевых счетов арендаторов.

В нарушение вышеуказанного Порядка определения арендной платы без наличия документов, подтверждающих размер доли объектов недвижимого имущества, расположенных на неделимом земельном участке, в общем порядке произведен расчет арендной платы за земельные участки при заключении двух договоров аренды со множественностью лиц на стороне арендатора.

В соответствии с Положением о передаче в аренду объектов муниципального нежилого фонда в городском округе Верхняя Пышма, утвержденным Решением Думы городского округа от 27 ноября 2008 года №64/8 (в редакции Решения Думы от 28 февраля 2013 года №59/6), договор аренды объекта нежилого фонда должен содержать расчет арендной платы за земельный участок, на котором расположено отдельно стоящее здание, строение, сооружение. Проверка договоров аренды муниципального нежилого фонда показала, что в указанных договорах условия о внесении арендатором помещений арендной платы за пользование земельным участком отсутствуют (за исключением двух договоров аренды из 84 действующих договоров). В данном случае Комитетом по управлению имуществом нарушен принцип платности использования земли, установленный пунктом 7 статьи 1 Земельного кодекса РФ, что привело к неправомерному непоступлению в местный и областной бюджеты соответствующих доходов от арендной платы за земельные участки.
По результатам выборочной проверки установлены случаи занижения Комитетом по управлению имуществом выкупной цены земельных участков на общую сумму 28,4 тысячи рублей в результате использования при расчете показателей не актуального кадастрового паспорта земельного участка и необоснованного применения в расчете ставки земельного налога, не соответствующей категории выкупаемых земель.
Проверкой установлено, что в результате занижения в конкурсной документации, разработанной Комитетом по управлению имуществом, коэффициента, учитывающего значимость основного критерия конкурса – начальной цены права на заключение договора аренды земельного участка (размер арендных платежей за 5-летний период), размер недополученных доходов от продажи права на заключение договора аренды земельного участка областного и местного бюджетов составил 1 240,0 тысяч рублей, в том числе в бюджет городского округа – 992,0 тысячи рублей, в областной бюджет – 248,0 тысяч рублей.
По результатам проведенных в 2013 году  контрольных мероприятий счетной палатой в адрес объектов контроля направлено 9 представлений по устранению выявленных нарушений и недостатков. По всем представлениям счетной палатой получена информация об их рассмотрении. Учитывая, что большинство выявленных нарушений носят не системный и не длящийся характер, исполнение представлений счетной палаты направлено, в основном, на уточнение бюджетного учета различных фактов хозяйственной жизни,  усиление контроля за правомерностью и эффективностью расходования бюджетных средств и соблюдением установленных порядков предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа,  недопущение выявленных нарушений в дальнейшем.
Кроме того, по итогам контрольных мероприятий устранено финансовых нарушений на сумму 35,3 тыс.рублей (возмещены недополученные доходы в виде неустойки за просрочку исполнения обязательств по муниципальным контрактам и перерасчетам выкупной цены земельных участков),  в состав муниципальной казны принято имущество на сумму 932,6 тыс.рублей.
3. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета
городского округа за 2012 год

По итогам 2012 года количество объектов, подлежащих проверке в рамках проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета городского округа, составило 85 единиц, в том числе – 14 главных администраторов доходов, 4 администратора доходов, 7 главных распорядителей бюджетных средств, 4 распорядителя бюджетных средств, 2 главных администратора источников финансирования дефицита и 67 получателей средств бюджета городского округа.
Внешней проверкой установлено следующее.

1) не предоставлена отчетность 5 главными администраторами доходов бюджета городского округа, для которых установлена обязанность предоставления годовой бюджетной отчетности;
2) главным администратором доходов – Управлением Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области предоставлена отчетность, показатели которой не соответствуют данным отчета об исполнении бюджета (ф. 0503117) и отчета о кассовых поступлениях и выбытиях Управления Федерального казначейства по Свердловской области (ф.0503151);
3) сверкой остатков главной книги и показателей баланса получателя бюджетных средств МКОУ «СОШ №3» установлено несоответствие значений по счетам учета основных средств (010100000) и амортизации основных средств (010400000) строкам 010, 020 баланса соответственно (по состоянию на конец отчетного периода);
4) установлены несоответствия взаимосвязанных показателей, указанных в различных формах бюджетной отчетности получателями бюджетных средств МКОУ «СОШ №1» и МКОУ «СОШ №4»;
5) установлены расхождения между показателями бюджетной росписи и отчета об исполнении бюджета (ф.0503127) по получателям бюджетных средств – МКОУ «СОШ №1» и МКОУ «СОШ №4», а также по МКУ «Управление образования».
На основании внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Счетной палатой подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа за 2012 год.
4. Экспертно-аналитические мероприятия

В рамках экспертно-аналитической работы Счетной палатой проведены финансово-экономические экспертизы проектов следующих муниципальных программ:

1) «Модернизация оборудования архива городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

2) «Об обеспечении разработки и реализации документов территориального планирования и градостроительного зонирования городского округа Верхняя Пышма на 2014 – 2016 годы»;

3) «Создание информационной системы обеспечения градостроительной деятельности городского округа Верхняя Пышма Свердловской области на 2014-2016 годы»;

4) «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

5) «Молодежь городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

6) «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

7) «Комплексные меры по ограничению распространения социально значимых заболеваний на территории городского округа Верхняя Пышма (2014-2016 годы)»;

8) «Патриотическое воспитание граждан городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

9) «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

10) «Формирование земельного реестра и реестра недвижимости городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

11) «Совершенствование организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений, находящихся в ведомственном подчинении муниципального казенного учреждения «Управление образования городского округа Верхняя Пышма» на 2014-2016 годы»;

12) «Дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

13) «Обеспечение экологической безопасности и обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы»;

14) «Повышение энергоэффективности и энергосбережения на территории городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы и целевые установки на период до 2020 года».

В нарушение Положения о бюджетном процессе в городском округе Верхняя Пышма, утвержденного Решением Думы городского округа от 31 октября 2013 года №3/3, и Порядка разработки и реализации муниципальных программ в Счетную палату для проведения финансово-экономической экспертизы не был предоставлен проект муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы».
При проведении экспертиз проектов муниципальных программ Счетной палатой были установлены многочисленные факты арифметических ошибок, несоответствия одинаковых показателей, отражаемых в разных разделах одной и той же программы, отсутствие показателей, обязательных к наличию в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ.
Счетной палатой обращено внимание заказчиков муниципальных программ на более детальную проработку мероприятий программ в увязке с целевыми показателями и индикаторами исполнения программ с целью контроля соответствия финансовых ресурсов и предполагаемых к получению результатов, а также оценки значимости и социально-экономических последствий каждого вида мероприятий программы, и, как следствие, эффективного использования бюджетных средств.

Информация о замечаниях, установленных Счетной палатой в ходе проведения экспертиз проектов муниципальных программ, в виде аналитической записки была направлена в Думу и администрацию городского округа. При этом Счетная палата отмечает, что выявленные недостатки и замечания не в полной мере учтены при принятии соответствующих Постановлений администрации об утверждении муниципальных программ.

Кроме того, Счетной палатой осуществлялась экспертиза и были подготовлены соответствующие заключения на проекты Решений Думы по вопросам финансово-бюджетных отношений, в том числе на проекты Решений «Об исполнении бюджета городского округа Верхняя Пышма за 2012 год», «О внесении изменений в Решение Думы городского округа Верхняя Пышма от 27 декабря 2012 года №57/1 «О бюджете городского округа Верхняя Пышма на 2013 год», «Об отчете об исполнении бюджета городского округа Верхняя Пышма за первый квартал (первое полугодие, 9 месяцев) 2013 года», «О бюджете городского округа Верхняя Пышма на 2014 год» и другие.

В 2013 году Счетная палата принимала участие в заседаниях Думы и постоянных комиссий Думы при рассмотрении вопросов, входящих в компетенцию Счетной палаты, а также в совместных мероприятиях контрольно-счетных органов Свердловской области.

Председатель счетной палаты
городского округа Верхняя Пышма
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