


О результатах камеральной проверки Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4»

Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая камеральная проверка начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4», за 2016 год.

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации.
Произведены неправомерные выплаты работникам в отсутствии приказов, выявлены случаи нарушений условий заключенных договоров (условия оплаты), неверно применялся МРОТ, неверное оформление табеля учета рабочего времени, составление табеля 1 раз в месяц, искажение информации о финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
Директору МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» выписано представление о выявленных нарушений,  принятии мер по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, рекомендовано провести мероприятия по их устранению.
	
Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма, прокуратуры города Верхняя Пышма. 
