Сведения о результатах заседания комиссии Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Верхняя Пышма 

по взысканию задолженности по неналоговым доходам в бюджет городского округа Верхняя Пышма от 18.03.2020

Комитетом по управлению имуществом администрации городского округа Верхняя Пышма проведено очередное заседание комиссии по взысканию задолженности по неналоговым доходам в бюджет городского округа Верхняя Пышма (далее - комиссия). 

На комиссию приглашены 13 арендаторов муниципального имущества, имеющие задолженность по арендной плате и пени за пользование имуществом городского округа Верхняя Пышма.

На заседании комиссии заслушана представитель АО «УТС», документы об оплате не предоставлены. 

На этапе подготовки к заседанию комиссии:

- добровольно и полностью погашена задолженность по договорам аренды следующими контрагентами: Гайфуллиной Н.И, Квасовой О.Г., 
ИП Гаджиевым А.А., Маслаковой А.Л., ИП Кукиной А.Е.;

- частично погашена задолженность (без учета пени) по договорам аренды следующими контрагентами: Волькинштейн М.М, Каратеевым И.А.;

По итогам заседания комиссии:

- не погашена задолженность: ИП Золотовым М.В., Вишняковой А.А., ГСК №92, ИП Дерягиной Н.А., ИП Гильдман В.Л.; 

- частично погашена задолженность: АО «УТС».

Руководители организаций, индивидуальные предприниматели, физические лица предупреждены о недопущении нарушений существенных условий договоров аренды и договоров на размещение нестационарных торговых объектов в части уплаты платежей в установленный срок.

Комитет по управлению имуществом администрации городского округа Верхняя Пышма намерен в случае не поступления оплаты по договорам более 3 месяцев инициировать процедуру расторжения договоров в одностороннем порядке.
