О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования средств муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования  «Центр образования и профессиональной ориентации»
Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования средств муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования  «Центр образования и профессиональной ориентации» (далее – МАОУ «Центр образования»  за 2013 год.

Неправомерно работникам начислялся районный коэффициент на премии, не относящиеся к системе оплаты труда.

Нарушения в ведении бухгалтерского учета объектов нефинансовых активов. 

   Муниципальное задание сформировано не из плановой (расчетной) стоимости оказания единицы муниципальной услуги, а наоборот, стоимость услуги сложилась исходя из расчетной общей суммы расходов на функционирование МАОУ «Центр образования»;
Директору МАОУ «Центр образования» направлено письмо о принятии мер по устранению выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, рекомендовано провести мероприятия по их устранению.

Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма, издано распоряжение главы администрации городского округа Верхняя Пышма о принятии мер по выявленным нарушениям.

