Главе городского округа Верхняя Пышма,
председателю Комиссии по проведению
публичных слушаний по внесению изменений в Устав городского округа Верхняя Пышма
А.И. Романову
от жителя городского округа Верхняя Пышма Н.М.Кропачева, 
проживающего по адресу:

г. Верхняя Пышма, пер.Песчаный, д.3
Уважаемый Александр Иванович!

В целях реализации части 3 статьи 5 Федерального закона от 06.03.2006      № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» в Уставе городского округа Верхняя Пышма (пункт 7.1 статья 6) закреплено и отнесено к вопросам местного значения «участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах городского округа».

Но по настоящее время органы местного самоуправления городского округа Верхняя Пышма не наделены полномочиями по решению указанного выше вопроса местного значения.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Верхняя Пышма, утвержденным Решением Думы городского округа Верхняя Пышма от 30 октября 2014 года № 20/13 (в редакции Решения Думы от 25 июня 2015 года № 30/10), статьями 1, 2 Положения о порядке учета предложений по проекту Устава городского округа Верхняя Пышма, проекту решения Думы городского округа Верхняя Пышма о внесении изменений в Устав городского округа Верхняя Пышма, утвержденного Решением Думы муниципального образования «Верхняя Пышма» от 27 октября 2005 года № 16/13, 
предлагаю на публичных слушаниях, которые состоятся 06 апреля 2016 года, рассмотреть следующее предложение по внесению изменений в Устав городского округа Верхняя Пышма и в проект решения Думы городского округа Верхняя Пышма «О внесении изменений в Устав городского округа Верхняя Пышма:
Дополнить пункт 1 статьи 28 Устава городского округа Верхняя Пышма подпунктом 62.18 «участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа;».
04.04.2016 года
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