О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по велоспорту»

Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по велоспорту» (далее – Спортивная школа по велоспорту)  за 2013 год.

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации.

Неправомерное превышение фактического фонда оплаты труда над нормативным.

Неправомерно оплачены расходы по питанию  сотрудников, направленных в командировку, а также по найму жилого помещения. 

Неправомерно списаны товарно-материальные ценности, без оформления ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.

Горюче-смазочные материалы списывались по завышенным нормам. 
Нарушения в ведении бюджетного учета объектов нефинансовых активов.

Нарушения кассовой дисциплины.

Директору Спортивной школы по велоспорту направлено письмо о принятии мер по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, рекомендовано провести мероприятия по их устранению.

Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма, принято постановление администрации городского округа Верхняя Пышма о принятии мер по выявленным нарушениям.

