О результатах камеральной проверки  

Муниципального казенного учреждения «Комитет жилищно-коммунального хозяйства»  и администрации городского округа Верхняя Пышма
         Финансовым управлением администрации городского округа Верхняя Пышма проведена плановая камеральная проверка Муниципального казенного учреждения «Комитет жилищно-коммунального хозяйства» по исполнению муниципальной программы  «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса городского округа Верхняя Пышма на 2014-2016 годы» (далее по тексту – МКУ «Комитет ЖКХ») за период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года. 

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации, нарушения Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
Нарушения в ведении бюджетного учета объектов нефинансовых активов. 

Исполнение муниципальной программы осуществлялось с нарушением законодательства Российской Федерации.

        Нецелевое использование бюджетных средств, выразившееся в расходах на цели, не утвержденные муниципальной программой.

Неэффективное расходование бюджетных средств, выразившееся в отсутствии взыскания неустойки по муниципальному контракту.

Начальнику МКУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации, рекомендовано провести мероприятия по их устранению.

Результаты контрольного мероприятия доведены до главы администрации городского округа Верхняя Пышма. 

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г.Верхней Пышмы.
