Информация об исполнении Указа Президента РФ, Губернатора СО, Постановления Правительства РФ
(потребительский рынок)

	В целях исполнения Указа Президента РФ от 25.03.2020 № 206, Указа Губернатора СО от 18.03.2020 № 100-УГ (в редакции от 30.03.2020 № 151-УГ), Постановления Правительства РФ от 27.03.2020 № 762-р в адрес руководителей предприятий сферы потребительского рынка 28, 30, 31 марта направлены нормативные акты, а также информация, поступающая из РПН и Министерств по нераспространению новой короновирусной инфекции – всего 307 субъектов предпринимательской деятельности (350 торговля; 211 – бытовое обслуживание; 39 – общественное питание – открытая сеть). 
Кроме того, вся информация своевременно (при опубликовании НПА) размещается на официальном сайте городского округа Верхняя Пышма.
28.03.2020 проведен мониторинг (обзвон):
-  предприятий общественного питания открытой сети (18 предприятий), работают на вынос и доставку;
- предприятий бытового обслуживания – (76 предприятий), закрыты. 
 С 30-го марта 2020 года проводится мониторинг предприятий потребительского рынка, осуществляющих деятельность на территории города Верхняя Пышма и сельских населенных пунктов. Всего обследовано на 03.04.2020:
- 226 предприятий торговли (134 – непродовольственные, 92 – продовольственные);
- 15 предприятий общественного питания; 
- 83 предприятий бытового обслуживания. 
В нарушение вышеуказанных нормативных актов осуществляли деятельность 11 предприятий, из них 10 - торговля, 10 - бытовое обслуживание. Информация о нарушителях направлена в территориальный отдел Роспотребнадзора и Министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области для принятия мер реагирования.
На территории городского округа Верхняя Пышма расположены 2 кальян-бара: ул. Юбилейная 1 (Малина) и ул. Бажова 28а (Облака). В соответствии с протоколом заседания оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения короновирусной инфекции на территории Российской Федерации (Москва) от 23.03.2020 № 12 введен запрет на курение кальянов в ресторанах, барах, кафе и в иных аналогичных объектах. Руководителям данных предприятий 27.03.2020 вручено письмо о запрете. 
На оперативном штабе 01.04.2020 поручено МО МВД «Верхнепышминский» провести обследование данных объектов в вечернее и ночное время (после 20.00 час). Обследование проведено 01.04.2020 – предприятия закрыты.
В ходе проведенных обследований до руководителей предприятий потребительского рынка доведены требования о соблюдении дистанции в 1,5-2 метра, по увеличению частоты обработки помещений, соблюдению правил личной гигиены.
03.04.2020 до 10 час. по предприятий потребительского рынка доведен Указ Губернатора Свердловской области от 02.04.2020 № 156-УГ, также Указ размещен на официальном сайте городского округа Верхняя Пышма.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, осуществляется мониторинг наличия в магазинах продовольственных товаров и товаров первой необходимости. На территории городского округа Верхняя Пышма ажиотажного спроса и недостатка товаров не наблюдается. В аптечной сети отсутствуют маски и антисептики. 
