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Комиссия, в составе:

Невструев Н.В. –заместитель главы администрации городского округа Верхняя Пышма по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи, председатель комиссии;
Резинских Н.А. – заместитель главы администрации городского округа Верхняя Пышма по общим вопросам, заместитель председателя комиссии;
Минина А.В. – главный экономист МКУ «Комитет ЖКХ» городского округа Верхняя Пышма, секретарь комиссии;
Ряжкина М.С.- заместитель главы администрации городского округа Верхняя Пышма по экономике и финансам;

Сергеева Г.В.- председатель МКУ «Комитет ЖКХ» городского округа Верхняя Пышма;
Черемных Е.В. – ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа Верхняя Пышма.
Кворум имеется, комиссия правомочна.
На рассмотрение в комиссию была представлена единственная заявка от местной общественной организации Территориальное общественное самоуправление городского округа Верхняя Пышма «Пионерский» на устройство детской игровой и спортивной площадки между домами 42-44 по ул. Первомайской в г. Верхняя Пышма

Рассмотренные документы соответствуют Порядку предоставления субсидий на реализацию социально значимых проектов, направленных на развитие территориального общественного самоуправления в городском округе Верхняя Пышма, утвержденный Постановлением администрации городского округа Верхняя Пышма от 25.06.2018 №534 
Представленные документы:

- заявка на участие в конкурсном отборе (приложение №1 к Порядку);

- копия Устава ТОСа, заверенная подписью руководителя и печатью;

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, подтверждающая отсутствие процедур реорганизации, ликвидации или банкротства, выданная налоговыми органами или ее нотариально заверенная копия по состоянию на дату не ранее чем за 3 месяца до дня предоставления заявки;

- копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

- копия свидетельства о постановке на налоговый учет;

- справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у ТОСа неисполненных обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

- документ, подтверждающий назначение на должность руководителя или доверенность, уполномочивающая физическое лицо на подписание соглашения от лица ТОС;

- протокол собрания ТОС (приложение №2 к Порядку);

- документ финансовой организации о наличии собственных средств на расчетном счете ТОС в размере не ниже средств, достаточных для софинансирования Проекта;

- документы, подтверждающие обязательства по финансовому обеспечению Проекта индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, общественными организациями в виде гарантийных писем (при наличии);

- фотоматериалы о текущем состоянии объекта, где планируется проводить работы в рамках Проекта;

- сметная документация на выполнение работ в рамках проекта; 

- документ, подтверждающий права на земельный участок;

- опись представленных документов.

Победителем конкурса объявляется местная общественная организация Территориальное общественное самоуправление городского округа Верхняя Пышма «Пионерский».
Секретарь комиссии                                                                     А.В. Минина

Председатель 

МКУ «Комитета ЖКХ»                                                               Г.В. Сергеева
