Отчет о работе инвестиционного уполномоченного в городском округе Верхняя Пышма за 2017 год
Инвестиционная политика является составной частью экономической политики и играет большую роль в функционировании всего городского округа.
На территории осуществляет деятельность инвестиционный уполномоченный, заместитель главы администрации по экономике и финансам городского округа Верхняя Пышма Ряжкина Марина Степановна, назначенный постановлением администрации городского округа Верхняя Пышма № 2053 от 29.12.2015. Инвестиционный уполномоченный осуществляет свои полномочия в соответствии с Положением об инвестиционном уполномоченном в городском округе Верхняя Пышма, утвержденном постановлением администрации городского округа Верхняя Пышма № 2053 от 29.12.2015. 
В целях организации работы по улучшению состояния инвестиционного климата в городском округе Верхняя Пышма разработан и утвержден План мероприятий («дорожная карта») по внедрению муниципального инвестиционного Стандарта на территории городского округа Верхняя Пышма (постановление администрации городского округа Верхняя Пышма № 1054 от 30.06.2015). В городском округе ведется работа по внедрению муниципального инвестиционного стандарта.
Утвержден Регламент сопровождения инвестиционных проектов в городском округе Верхняя Пышма (постановление администрации городского округа Верхняя Пышма № 2075 от 31.12.2015), который определяет порядок взаимодействия инициаторов инвестиционных проектов с органами местного самоуправления городского округа, иными органами при подготовке и реализации инвестиционных проектов.
Координационный совет по поддержке малого и среднего предпринимательства в городском округе Верхняя Пышма утвержден постановлением администрации городского округа Верхняя Пышма № 420 от 22.06.2017 в целях координации деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, их общественных объединений, организаций, создания благоприятных условий для развития инвестиционного климата для субъектов малого и среднего предпринимательства на территории.
В состав совета входят представители общественных предпринимательских объединений (организаций, выражающих интересы малого и среднего предпринимательства) и предприниматели. В 2017 году проведено 5 заседаний Совета, на которых рассмотрено 16 вопросов, в том числе проект Стратегии социально-экономического развития городского округа Верхняя Пышма до 2035 года.
Для поддержки предпринимательства в городского округа Верхняя Пышма реализуется Подпрограмма 3 «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Верхняя Пышма до 2020 года» программы «Совершенствование социально-экономической политики на территории городского округа Верхняя Пышма до 2020 года». На территории городского округа осуществляет деятельность Верхнепышминский фонд поддержки предпринимательства.
С целью реализации муниципального инвестиционного Стандарта утверждены регламенты предоставления земельных участков на территории городского округа. Утверждена Схема теплоснабжения городского округа Верхняя Пышма на период 2014 - 2028 годы (постановление администрации городского округа Верхняя Пышма от № 1773 от 09.11.2015), Схемы водоснабжения, водоотведения городского округа Верхняя Пышма до 2028 года (решение Думы городского округа № 15/8 от 26.06.2014). Схема газоснабжения городского округа находится в разработке. 
В городском округе в 2017 году были сформированы и разработаны паспорта 27 инвестиционных площадок, расположенных на территории городского округа Верхняя Пышма, пригодных для размещения новых производств. Создана единая база инвестиционных промышленных площадок, а также неиспользуемых (свободных) производственных площадок предприятий и организаций городского округа Верхняя Пышма. На сайте Верхнепышминского фонда поддержки предпринимательства размещена база данных инвестиционных площадок, расположенных на территории муниципального образования (http://vpfond.com/vidy-podderzhki/msupport/baza-dannykh-investitsionnykh-ploshchadok-raspolozhennykh-na-territorii-munitsipalnogo-obrazovaniya).
Сформирован перечень свободных земельных участков, пригодных для ведения производственной, логистической и торговой деятельности в границах городского округа Верхняя Пышма.
Проводится работа по взаимодействию с предприятиями и организациями городского округа, реализующими инвестиционные проекты по новому строительству или модернизации производства, по участию в Программе модернизации и создания новых рабочих мест на территории Свердловской области на период до 2020 года.
В 2017 году крупным предприятиям и организациям городского округа направлены запросы о возможном экономическом сотрудничестве с белорусскими партнерами. Проанализировав ответы от предприятий и организаций, администрацию городского округа Верхняя Пышма заинтересовала возможность установления побратимских связей между городами Верхняя Пышма и Жодино Республики Беларусь. В дальнейшем рассмотрен проект Соглашения о сотрудничестве, направленный Жодинским городским исполнительным комитетом. С учетом изменений и дополнений администрацией городского округа Верхняя Пышма проект Соглашения направлен в Министерство международных и внешнеэкономических связей Свердловской области для согласования.
Инвестиционным уполномоченным в городском округе Верхняя Пышма в 2017 году предоставлялась необходимая информация в Министерство инвестиций и развития Свердловской области для размещения на Инвестиционном портале Свердловской области; для оценки состояния инвестиционного климата в городском округе. Проводилась координация деятельности структурных подразделений администрации городского округа по внедрению муниципального инвестиционного Стандарта и сопровождению инвестиционных проектов; анализируется нормативная база.
Большое значение в городском округе уделяется развитию и популяризации инвестиционной деятельности. Вся необходимая информация по инвестиционному климату территории размещена на официальном сайте городского округа Верхняя Пышма в разделе «Инвестиционная деятельность» (http://movp.ru/economy/invest/).
В 2017 году фронт-офисом рассматривались и сопровождались 2 инвестиционных проекта:
· Строительство фабрики по производству детской мебели ООО «АНК-АКТИВ»;
· Разработка бизнес-плана по открытие мини-пекарни в поселке Кедровом ИП Гатауллина Л.Р. (выпечка диетического безглютенового хлеба для оздоровления и профилактического питания).
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