                                    ВЫПИСКА из протокола № 2
заседания комиссии по соблюдению общих принципов служебного поведения лицами, замещающими муниципальные должности городского поселения города Кадникова и должности муниципальной службы в органах местного самоуправ​ления городского поселения города Кадникова, и урегулированию конфликта интересов
г. Кадников                                                                                                      4  апреля 2016 г.

Председатель – Дементьев С.Н.

Секретарь – Кашинцева В.В.

Присутствующие: Селиванова О.С., Ратунова Ю.А., Зеркевич Е.Н.

Повестка заседания:

Повестка заседания:

1. Рассмотрение представленных работниками администрации города Кадникова в соответствии с ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами и должностными инструкциями  работников сведений о своих доходах и расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

2. Обсуждение повестки.
РЕШИЛИ:
Возвратить представленные сведения работникам администрации, за исключением Главы города Кадникова для уточнения и исправления замечаний (прилагается): заместителю  главы администрации города Дементьеву С.Н., заместителю главы администрации, начальнику финансового отдела Селивановой О.С., начальнику отдела земельных и имущественных отношений Ратуновой Ю.А., начальнику отдела городского хозяйства Каманову Н.А., специалисту 1 категории отдела земельных и имущественных отношений Беляковой С.Б., специалисту 1 категории Кашинцевой В.В., главному специалисту отдела городского хозяйства администрации Бурову Н.К. 

