ОТЧЕТ

начальника ОМВД России по Вытегорскому району полковника полиции А.Н. Заварзина об оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вытегорскому району по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств на обслуживаемой территории за первое полугодие 2013 года перед Представительным Собранием Вытегорского муниципального района

Уважаемые депутаты!

В соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 7 февраля 2011 года №3-Ф3 «О полиции», приказа МВД России от 30 августа 2011 года №975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» представляю отчет об оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вытегорскому району по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств на обслуживаемой территории за первое полугодие 2013 года.

ОМВД России по Вытегорскому району во взаимодействии со всеми заинтересованными правоохранительными органами, органами власти и местного самоуправления осуществлен комплекс мер, направленный на усиление реагирования на изменения криминальной обстановки, создание действенной системы профилактики преступлений и правонарушений.

Их реализация позволила не допустить ухудшения оперативной обстановки в целом, совершения актов терроризма и экстремизма, массовых нарушений общественного порядка и иных противоправных действий. Общественно-политическая ситуация, несмотря на активность, оставалась под контролем правоохранительных органов.

Произошел небольшой рост числа зарегистрированных преступлений на 4,0% (с 227 до 236), в первую очередь за счет активизации работы по профилактике тяжких и особо тяжких преступлений против личности -выявлению преступлений превентивной направленности (по ст.115 УК РФ с 1 до 2, ст.117 УК РФ с 1 до 4, ст. 119 УК РФ с 10 до 29), преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (с 4 до 9) и наркотиков (с 0 до 1), преступлений экономической направленности (с 9 до 15), в том числе компетенции ЭБ и ПК (с 6 до 14).

При этом не допущено особо тяжких преступлений (6 мес. 2012 - 6), снизилось на 2,3% число тяжких преступлений (с 43 до 42). Коэффициент преступности в расчете на 10 тыс. населения составил 87,0 преступлений (6 мес. 2012-83,7).

Удельный вес тяжких преступлений составил 17,8% (6 мес.2012 - 18,9%), особо тяжких преступлений - 0% (6 мес.2012 - 2,6%).

Проведенными мероприятиями удалось не допустить убийств (6 мес. 2012 - 4), изнасилований (6 мес. 2012 - 2), причинения средней тяжести вреда здоровью (6 мес. 2012 - 2), разбоев (6 мес. 2012 - 1), хулиганств (6 мес. 2012 — 1), незаконных порубок (6 мес. 2012 - 0); снизить число причинений тяжкого вреда здоровью на 66,7%, краж на 12,5%, грабежей на 22,2%, угонов на 40,0%.

Достигнуто снижение числа преступлений, совершенных в общественных местах на 2,4%, в том числе на улице на 15,0%, ранее судимыми на 11,4%, в пьяном виде на 1,2%, тяжких и особо тяжких преступлений против личности на 25,0%. На уровне прошлого года число преступлений, совершенных несовершеннолетними - 8, краж из квартир - 16.

В пяти муниципальных образованиях (сельские поселения Анхимовское, Девятинское, Казаковское, Коштугское и Оштинское) наблюдается снижение числа зарегистрированных преступлений. Рост произошел на территории Андомского, Алмозерского, Анненского, Кемского, Мегорского, Саминского, Янишевского сельских поселений и города Вытегра.

По-прежнему преобладающими в структуре преступности являются кражи, их удельный вес составил 38,6% (6 мес.2012 - 45,8%). Из отдельных видов преступлений больше зарегистрировано мошенничеств (с 5 до 6), вымогательств (с 0 до 1).

Доля раскрытых преступлений, от общего числа расследованных составила 78,1% (6 мес. 2012 - 76,7%). На высоком уровне сохраняется раскрываемость причинения тяжкого и легкого вреда здоровью, изнасилований, истязаний, краж из квартир, угонов, угроз убийством, преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и наркотиков (100%).

Удалось снизить долю преступлений против собственности (35,71%), уголовные дела по которым приостановлены по ч.1 ст.208 УПК РФ, от общего числа преступлений данной категории.

Вместе с тем, совершено больше преступлений в группе на 25,0% неработающими гражданами на 7,4%, ранее совершавшими преступления на 6,9%, в быту на 19,2%, иностранными гражданами и лицами без гражданства на 200% (с 1 до 3).

Осуществлены мероприятия по обеспечению экономической безопасности. Выявлено 15 преступлений экономической направленности, из них по линии ЭБ и ПК - 14, что значительно больше, чем за 6 месяцев 2012 года - 9 и 6 преступлений соответственно. Выявлено 12 тяжких преступлений (бмес. 2012 -2).

Вместе с тем, не выявлено фактов взяточничества. Выявлено всего 1 преступление коррупционной направленности (6 мес.2012 - 1).

В области предпринимательской деятельности выявлено 29 административных правонарушений (6 мес.2012 - 29). При этом, меньше пресечено правонарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции (с 9 до 6), в сфере оборота контрафактной продукции (с 4 до 2). Больше выявлено правонарушений в сфере таксоперевозок (с 0 до 6), связанных с нелегальным оборотом черных и цветных металлов (с 8 до 11).

Из незаконного оборота изъят 131 литр алкогольной продукции, 45 единиц контрафактной продукции, 5 тонн лома черного металла.

В сфере незаконного оборота наркотиков выявлено 1 преступление, пресечено 5 административных правонарушения за незаконное хранение наркотических средств и употребление наркотиков без назначения врача.

Зарегистрировано на 8,3% меньше число выявленных сотрудниками ОМВД совершенных на территории района административных правонарушений (без учета в области БДД). Взыскано штрафов на сумму

165780 рублей. Взыскаемость составила 70,2%. По линии ГИБДД - 81,2% (576000 рублей).

Проведено 12 комплексных профилактических отработок: Анхимовского, Девятинского, Кемского, Оштинского, Андомского, Мегорского, Янишевского, Алмозерского сельских поселений, административных участков №2 и №5 города Вытегра, а также 34 рейда и дней профилактики по различным направлениям служебной деятельности.

Совместно с участковыми уполномоченными полиции работает 29 внештатных сотрудников. При оказании содействия в обеспечении охраны общественного порядка, членами общественных формирований задержано 108 правонарушителей, что на уровне прошлого года.

На различных видах учетов состоит 938 человек.

За всеми лицами, в обязательном порядке, подпадающими под действие Федерального закона от 06 апреля 2011 года №64-ФЗ установлен административный надзор. Всего надзор установлен за 53 гражданами. Службами полиции в отношении данных лиц выявлено 284 правонарушений, предусмотренных ст. 19.24 КоАП РФ за не выполнение ограничений и обязанностей, возложенных в связи с установлением административного надзора.

Проведенными профилактическими мероприятиями удалось снизить долю преступлений, совершенных ранее совершавшими на 4,4%, а ранее судимыми на 8,9% по сравнению с 1 полугодием 2012 года.

Кроме того, в ходе контроля за лицами с непогашенной судимостью, выявлено 5 преступлений превентивной направленности (ст. 116 УК РФ - 2, ст. 119 УК РФ - 3). В отношении лиц, ранее совершавших преступления выявлено 20 таких преступлений.

В суд на замену УДО направлено 2 материала (6 мес. 2012 - 2). Удовлетворено 2 ходатайства (6 мес. 2012 - 2).

К числу криминогенных факторов, влияющих на состояние оперативной обстановки в подростковой среде, в первую очередь, относится проблема семьи, как естественной среды развития детей в современных условиях.

Деформация семейных отношений выражается в количестве родителей, привлекаемых к административной ответственности за невыполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей, количество которых остается стабильно высоким - 179 человек (6 мес. 2012-171).

Проводилась работа по выявлению и постановке на учет неблагополучных семей. В ходе профилактических рейдов выявлен и поставлен на учет 31 родитель, отрицательно влияющий своим поведением на несовершеннолетних детей. Принимая меры по исполнению требований областного закона по ограничению нахождения несовершеннолетних без присмотра в вечернее и ночное время, к административной ответственности привлечено 37 родителей (6 мес. 2012 - 46).

Выявлено одно преступление, предусмотренное ст. 156 УК РФ «неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего».

Принимались меры по контролю за оборотом оружия, деятельностью негосударственных охранных структур. По результатам 604 проверок и специальных мероприятий 65 владельцев оружия (6 мес. 2012 - 76) привлечены к административной ответственности; аннулировано 30 лицензий и разрешений на право ношения, хранения и использования огнестрельного оружия. Изъято 8 единиц не зарегистрированного в ОМВД оружия (6 мес.2012 - 8). Населением района добровольно сдано 18 единиц оружия.

Нарядами патрульно-постовой службы полиции пресечено 1140 административных правонарушений, раскрыто 24 преступления (6 мес. 2012 -16).

Пресечено 2727 нарушений, допущенных участниками дорожного движения (6 мес. 2012 - 4757, снижение на 42,7%). Доля выявленных грубых нарушений ПДД составляет 73,57%. Больше выявлено таких грубых нарушений ПДД как управление в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования на 26,5% (с 98 до 124), управление транспортным средством без права управления на 28,7% (с 73 до 94). Водительского удостоверения лишено 86 человек.

Принятые сотрудниками ОМВД меры по стабилизации обстановки на дорогах района позволили снизить число погибших в результате ДТП (с 5 до 3), не допустить роста раненых -31. Тем не менее, число дорожно-транспортных происшествий увеличилось на 31,8% (с 22 до 29).

Сотрудниками ОВО пресечено 336 административных правонарушений, раскрыто 3 преступления. Не допущено краж с охраняемых объектов.

Выполнена задача по перечислению средств в доход федерального бюджета - перечислено 3931,6 тысяч рублей, что составляет 100,2% от планового задания.

В течение первого полугодия 2013 года ОМВД России по Вытегорскому району продолжено предоставление государственных услуг гражданам и организациям, в том числе подачи заявлений посредством Федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в электронном виде.

В дежурной части зарегистрировано 2171 сообщение о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, по ним: возбуждено 203 уголовных дела; 599 дел об административном правонарушении; передано по подследственности (территориальности) - 258. Отказано в возбуждении уголовного дела по 339 сообщениям; вынесено мотивированное определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по 186 сообщениям.

В части государственной регистрации автомототранспортных средств госуслуга предоставлена 804 гражданам, в том числе 91 в электронном виде. Выдано 266 водительских удостоверений, из них 3 гражданам, обратившимся посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг. Сведения об административных правонарушениях в области дорожного движения предоставлены 287 гражданам.

Положительно рассмотрено 90 заявлений граждан на получение разрешения на хранение и ношение огнестрельного гладкоствольного оружия, 26 заявлений на выдачу на выдачу лицензии на приобретение такого оружия.

131 гражданину выданы справки о наличии или отсутствии судимости.

В ОМВД России по Вытегорскому району поступило 27 письменных обращений граждан (- 3,6%), на личном приеме побывало 18 граждан (- 87,3%). На действия сотрудников ОВД поступила 1 жалоба (6 мес. 2012 - 1), которая не подтвердились. В структуре проблематики обращений преобладают вопросы обеспечения безопасности дорожного движения, расследования преступлений, обеспечения общественного порядка, социальные вопросы. В адрес ОМВД также поступают письма благодарности с просьбой поощрить сотрудников за проявленный профессионализм.

Проводятся мероприятия, направление на совершенствование материально-технической базы Отдела и улучшение условий труда сотрудников. В отчетном периоде приобретена служебная квартира. Проводится ремонт системы отопления административного здания. Начаты подготовительные работы по ремонту трех участковых пунктов полиции (п. Белоусово, с. Девятины, п. Анненский Мост). Запланирован ремонт служебных помещений отдела ГИБДД и устройство автостоянки.

Укрепление взаимодействия с Администрацией Вытегорского района позволило решать вопросы профилактики правонарушений. 07 марта 2013 года постановлением Главы Администрации Вытегорского муниципального района утверждена долгосрочная целевая программа «Профилактика преступлений и правонарушений в Вытегорском районе на 2013-2016 годы». Ресурсное обеспечение программы из районного бюджета составляет в 2013 году - 70 000 рублей, в том числе на поощрение наиболее активных членов ДНД (20 000 рублей), вознаграждение за добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия на возмездной основе (10 000 рублей).

Благодаря проводимым мероприятиям в 1 полугодии 2013 года критических материалов в отношении, как деятельности ОМВД России по Вытегорскому району, так и в отношении сотрудников полиции не публиковалось.

В соответствии с критериями оценки органов внутренних дел, деятельность ОМВД России по Вытегорскому району за 1 полугодие 2013 года оценивается «удовлетворительно». По итогам соревнования среди органов внутренних дел области ОМВД занял второе место в своей подгруппе.

В 2013 году важным вопросом в оценке деятельности ОМВД остается значение общественного мнения населения района о деятельности полиции.

Таким образом, следует продолжить взаимодействие с Администрацией Вытегорского района в решении вопросов правоохранительной направленности, относящихся к компетенции органов местного самоуправления, в т.ч. по обеспечению финансирования установки дополнительного сегмента системы видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан.

Совместно с представителями органов местного самоуправления и общественным советом при ОМВД организовать и провести собрания с гражданами для проработки вопроса о создании на территории муниципальных образований общественных формирований правоохранительной направленности.

Необходимо предпринять действенные меры, направленные на:

· обеспечение общественного порядка и общественной безопасности граждан при подготовке и проведении Дня знаний и Единого дня голосования 8 сентября 2013 года;

· профилактику преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими преступления, несовершеннолетними, иностранными гражданами и лицами без гражданства, в сфере семейно-бытовых отношений, в том числе тяжких и особо тяжких;

· активизацию работы по выявлению, пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ;

· раскрытие краж, в том числе, транспортных средств, из автомобилей, преступлений экономической направленности по которым следствие не обязательно;

· совершенствование профилактической работы с лицами, подпадающими под действие Федерального закона от 6 апреля 6 мес. 2012а

№64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», оказание на них индивидуального профилактического воздействия;

· совершенствование форм и методов работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма, вовлечение в деятельность по обеспечению безопасности дорожного движения субъектов транспортно-дорожного комплекса и общественных объединений;

· активизацию работы по укреплению взаимодействия с органами исполнительной власти и другими субъектами в укреплении правопорядка, профилактике преступлений и иных правонарушений.

Начальник ОМВД России по Вытегорскому району полковник полиции



А.Н. Заварзин

