Отчет о предоставленной информации о принятых мерах по устранению выявленных нарушений по итогам проверок, проведенных Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района в 2020 году 


2 квартал


1. Контрольное мероприятие. Акт № 18 от 02.06.2020 г. 
         Тема: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации Администрацией	 муниципального образования «Город Вытегра» при расходовании средств бюджета на ремонт улично – дорожной сети в г. Вытегра».

       Объект контроля: Администрация муниципального образования «Город Вытегра» 

         По результатам контрольного мероприятия направлено представление Главе Администрации МО «Город Вытегра». 

         Предложения, изложенные в представлении проанализированы, приняты меры по исполнению предложений, изложенных в информационном письме Ревизионной комиссии от 15.10.2019 г. № 101.


2.  Контрольное мероприятие. Акт № 12 от 16.06.2020 г. 

         Тема: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации МБОУ «Ковжинская средняя общеобразовательная школа» при использовании средств бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы «Комплексная безопасность и мероприятия по проведению ремонтных работ в муниципальных образовательных учреждениях района на 2014- 2020 годы» муниципальной программы «Развитие образования Вытегорского муниципального района на 2014 - 2020 годы».

         Объект контроля: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ковжинская средняя общеобразовательная школа».

         По результатам контрольного мероприятия направлено:
- директору МБОУ «Ковжинская средняя общеобразовательная школа» представление;
- руководителю Администрации ВМР информационное письмо. 

Составлен протокол об административном правонарушении в отношении директора МБОУ Ковжинская средняя общеобразовательная школа» (статья 15.11 КоАП). 
Протокол об административном правонарушении возвращен мировым судьей в Ревизионную комиссию ВМР на основании п.4 ч.1 ст 29.4 КоАП.
       
      Администрацией   МБОУ «Ковжинская средняя общеобразовательная школа»:
- предложения, изложенные в представлении проанализированы, приняты к сведению;
- бухгалтеру указано на недопущение нарушений Федерального закона «О бухгалтерском учете» при ведении бухгалтерского учета;
- контрактный управляющий привлечен к дисциплинарной ответственности, указано на соблюдение требований Федерального 44 – ФЗ при заключении и исполнении муниципальных контрактов. 

          Администрацией ВМР:
- предложения об осуществлении внутреннего контроля за реализацией муниципальных программ проанализированы и приняты к сведению; 
- в связи с истечением срока давности привлечения к дисциплинарной ответственности дисциплинарное взыскание на должностных лиц не наложено, до руководителя образовательной организации доведена информация о недопустимости нарушений бюджетного законодательства и закона о закупках.
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