Информация 
о проведении контрольного мероприятия 

Тема контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Пункт 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 13 февраля 2014 года № 64 «Об определении Уполномоченных органов на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и на осуществление контроля в сфере закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд» (с последующими изменениями), План проведения проверок соблюдения законодательства в сфере закупок на второе полугодие 2017 года.
Объект контроля: 
Бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Детский сад «Кораблик» общеразвивающего вида».
Проверяемый период:
Контрольное мероприятие проводится за период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия:
Дата начала проверки – 4 сентября  2017 года.
Дата окончания проверки – 12 сентября 2017 года.
Объём проверенного финансирования: 
В результате контрольного мероприятия соблюдения требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд договора на общую сумму 3 198 426 руб. 78 коп.                                
Сумма выявленных нарушений: 
Нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при заключении договоров установлены при заключении 24 контрактов (договоров) на общую сумму  2 077 521 руб. 66 коп.
Характеристика выявленных нарушений: 
В нарушение части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ у работника учреждения ответственного за осуществление закупок в период с 27 мая 2015 года по 22 июня 2016 года отсутствовало дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
В должностную инструкцию контрактного управляющего не внесены изменения. Ответственное лицо Учреждения с должностной инструкцией контрактного управляющего под роспись не ознакомлено.
Показатели финансового обеспечения закупок, включенного в план-график на 2016 год, не соответствуют показателям плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Детский сад «Кораблик» общеразвивающего вида».
 Согласно части 3 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ информация о заключенных контрактах размещена Учреждением в единой информационной системе своевременно.
В нарушение пункта 9 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ отчеты об исполнении (о расторжении) контрактов размещены Учреждением с нарушением установленного срока.
В нарушение части 4 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2016 год не размещен Учреждением в единой информационной системе.
Требования по устранению выявленных нарушений: 
1. Рассмотреть материалы контрольного мероприятия, установить причины и условия выявленных нарушений, привлечь в соответствии с действующим законодательством к ответственности должностных лиц, допустивших указанные нарушения.
2. Внести изменения в должностную инструкцию контрактного управляющего
3. Ознакомить ответственное лицо Учреждения с должностной инструкцией контрактного управляющего под роспись не ознакомлено.
4. Разместить в единой информационной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2016 год.
