Информация 
о проведении контрольного мероприятия 

Тема контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Пункт 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 13 февраля 2014 года № 64 «Об определении Уполномоченных органов на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и на осуществление контроля в сфере закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд» (с последующими изменениями), План проведения проверок соблюдения законодательства в сфере закупок на второе полугодие 2017 года.
Объект контроля: 
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Октябрьская основная общеобразовательная школа».
Проверяемый период:
Контрольное мероприятие проводится за период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия:
Дата начала проверки – 13 сентября 2017 года.
Дата окончания проверки – 29 сентября 2017 года.
Объём проверенного финансирования: 
В результате контрольного мероприятия соблюдения требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  проверено 39 договоров на общую сумму 1 789 917 руб. 42 коп.
Сумма выявленных нарушений: 
Нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при заключении договоров установлены при заключении  15 контрактов (договоров) на общую сумму  83 134 руб. 46 коп.
Характеристика выявленных нарушений: 
План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год размещен Учреждением на официальном сайте с нарушением установленного срока.
В нарушение части 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем закупок товаров, работ, услуг Учреждения указанный в последней действующей редакции плана-графика превышает лимиты бюджетных обязательств и составляет 1 533 258 руб. 76 коп. 
Показатели финансового обеспечения закупок, включенного в план-график на 2016 год, не соответствуют показателям плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2016 год.
В нарушение пункта 9 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, Учреждением не размещены отчеты об исполнении контрактов в единой информационной системе. 
В нарушение части 4 статьи 30 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2016 год в единой информационной системе  не размещен. 
В соответствии с пунктом 2 части 22 статьи 99 Закона о контрактной системе в сфере закупок по фактам, изложенным в подпунктах 2.1, 2.2., 2.3., 2.4., 2.5 пункта 2 заключительной части акта проверки от 02.10.2017 № 14, принято решение  выдать Учреждению обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

