 Пояснительная записка по реализации муниципальной программы

Цели программы: 
1. Формирование благоприятного инвестиционного климата на территории Вытегорского района.
2. Поддержка и развитие приоритетных отраслей экономики.
Задачи  программы:
1. Создание благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности на территории Вытегорского района.
2. Создание благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности  в Вытегорском районе. 
3. Создание благоприятных условий для развития туризма и народных художественных промыслов и ремесел на территории Вытегорского района.
4. Создание благоприятных условий для развития сельского хозяйства в Вытегорском районе.
Сведения о целевых показателях программы приведены в приложении 1 к программе.
Сведения о порядке сбора информации и методике расчета целевых показателей программы приведены в приложении 2 к программе.
За период действия программы с 2014 года по 2020 год планируется достижение следующих результатов:
- объём инвестиций в основной капитал за счёт всех источников финансирования составит 5000 млн.руб.;
- число субъектов малого и среднего предпринимательства  в расчете на 10 тысяч человек населения с 227 единиц в 2013 году до 249,3 единиц в 2020 году;
- количество  посетителей района увеличится с 59,6 тыс. чел. в 2013 году до 90,0 тыс. чел. в 2020 году;
- индекс производства молока сельхозтоваропроизводителями района (за исключением личных подсобных хозяйств) в 2020 году   по отношению к 2013 году составит 135%
- индекс производства мяса сельхозтоваропроизводителями района (за исключением личных подсобных хозяйств) в 2020 году   по отношению к 2013 году составит 135%.
      	Срок реализации программы: 2014-2020 годы.

Муниципальная программа «Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие и поддержка  приоритетных отраслей экономики на 2014-2020 годы»  включает в себя  4 подпрограммы:
     Подпрограмма - «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Вытегорском районе на 2014-2020 годы» (далее также подпрограмма 1). 
Цель подпрограммы 1 - создание благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности на территории Вытегорского района.
Подпрограмма 1 предусматривает реализацию мероприятий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в районе.
Подпрограмма  - «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Вытегорском районе на 2014-2020 годы» (далее – подпрограмма 2). 
Цель подпрограммы 2  -  создание благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности в Вытегорском районе. 
Подпрограмма 2 предусматривает оказание субъектам МСП, зарегистрированным и ведущим деятельность на территории Вытегорского района,  финансовой, имущественной, консультационной и информационной поддержки.
     Подпрограмма  – «Развитие  туризма в Вытегорском районе на 2014-2020 годы» (далее подпрограмма 3). 
Цель подпрограммы 3 - создание благоприятных условий для развития туризма и народных художественных промыслов и ремесел на территории Вытегорского района.
Подпрограмма 3 предусматривает развитие инфраструктуры туризма и создание новых объектов показа на территории Вытегорского района, проведение рекламно-информационной кампании и формирование позитивного образа Вытегорского района как края, благоприятного для развития туризма, содействие развитию сферы народных художественных промыслов и ремесел.
Подпрограмма  – «Поддержка сельхозтоваропроизводителей  Вытегорского района на 2014-2020 годы» (далее – подпрограмма 4).                                                                                                               
Цель подпрограммы 4 – создание благоприятных условий для развития сельского хозяйства в Вытегорском районе.
Подпрограмма 4 предусматривает оказание финансовой, имущественной, консультационной и информационной  поддержки  сельхозпредприятиям и крестьянско-фермерским хозяйствам района, оказание содействия в реализации производимой продукции.

