ОТЧЕТ О  РАБОТЕ
отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности

Финансового управления Вытегорского муниципального района

за 2 квартал   2014 года
       Деятельность отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на 2 квартал 2014 год по следующим направлениям:

1. Организация исполнения районного бюджета и бюджетов поселений текущего финансового года в соответствии с заключенными соглашениями
       Во 2 квартале 2014 года отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано исполнение  бюджета Вытегорского муниципального района, бюджета МО «Город Вытегра»  и семи сельских поселений района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления отдельных полномочий. 
       В целях контроля за  исполнением плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района ежемесячно проводился анализ исполнения районного бюджета, бюджетов поселений. Консолидированный  бюджет Вытегорского муниципального района  по доходам исполнен за I полугодие 2014 года   в сумме   330 515,9 тыс. рублей или на 46,4 % годовых плановых назначений. По расходам консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  329 735,1 тыс. рублей или на 46,2 % годовых плановых назначений. Исполнение районного бюджета за I полугодие 2014 года   по доходам составило  310 853,9 тыс. рублей или на 47,1 % годовых плановых назначений. По расходам  бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  307 099,9 тыс. рублей или на 46 8 % годовых плановых назначений,  расходы  районного бюджета на основе программно-целевого метода составили в 1 полугодии 264 267,1 тыс. рублей, что составляет 86,1% в расходах районного бюджета.       
       Подготовлено  11 проектов решений по внесению изменений в решение «О районном бюджете» и в решения Советов поселений «О бюджете поселения». Представительными органами подготовленные проекты рассмотрены и приняты:
      - решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от  22 апреля 2014 года № 92 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 25.12.2013 № 44» ;
      - решение Совета сельского  поселения Алмозерское № 57 от 14 мая 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 26.12.2013 №26»;

      - решение Совета сельского  поселения Казаковское № 31 от 25 апреля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Казаковское от 18.12.2013 №21»;

        - решение Совета сельского  поселения Казаковское № 46 от 17 июня 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Казаковское от 18.12.2013 №21»;

      - решение Совета сельского  поселения Оштинское № 39 от 29 апреля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Оштинское  от 25.12.2013 №24»;

       - решение Совета сельского  поселения Оштинское № 45 от 26 мая 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Оштинское  от 25.12.2013 №24»;

       -  решение Совета сельского  поселения Саминское № 49  от 6 июня 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Саминское  от 25.12.2013 №24»;

        - решение Совета сельского  поселения Мегорское № 55  от 23 апреля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Мегорское  от 20.12.2013 № 37»;

         - решение Совета сельского  поселения Анненское № 48  от 23 апреля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анненское  от 23.12.2013 № 24»;

            - решение Совета сельского  поселения Анненское № 56  от 16 июня 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анненское  от 23.12.2013 № 24»;

             - решение Совета сельского  поселения Кемское № 24  от 17 апреля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Кемское  от 27.12.2013 № 20».
        После принятия изменений в решения о бюджете в установленные сроки изменения Внесены в сводные бюджетные росписи и лимиты бюджетных обязательств и доведены до получателей бюджетных средств.
        После принятия изменений в решение о районном бюджете в установленные сроки уточнен кассовый план. Кроме того, кассовый план уточняется ежемесячно до 20 числа текущего на очередной месяц.
      В течение квартала отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялись:

      - подготовка реестров на финансирование в соответствии с заявками получателей средств;

      - ведение книги учета поступления и выбытия средств областного и федерального бюджетов;

      -   изменение лимитов бюджетных обязательств на основании заявок получателей средств;

     -  уточнение вида и принадлежности поступлений в  районный бюджет и бюджеты поселений, уточнение прямых поступлений на счет 40204;
     -  получение выписок по счету 40204 в Секторе ГКУ ВО «Областное казначейство» и приложений к ним, их обработка;

     -  мониторинг остатков поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов;

    -   мониторинг остатков  собственных доходов и  поступлений от  бюджетов поселений района;
    -     контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности;

    -     учет  муниципального долга района и поселений и ведение Долговой книги консолидированного бюджета; 

    -      сбор и мониторинг информации о потребности на выплату заработной платы, энергоресурсы и первоочередные расходы в поселениях района; 

    -   расчет объемов дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности поселений.

       В установленные соглашением об учете операций по исполнению бюджета муниципального образования Вытегорского муниципального района сроки, произведена  сверка:

      - кассовых поступлений в бюджет района и бюджеты поселений с данными федерального и областного казначейства, налоговой инспекции;

      - кассовых выплат из бюджета района и бюджетов поселений с данными федерального и областного казначейства;

      - взаимных расчетов по видам полученных дотаций, субвенций, субсидий с областным бюджетом.

        Ежемесячно осуществлялась сверка расчетов с главными распорядителями области по кассовым поступлениями и кассовым расходам межбюджетных.

         Во втором квартале 2014 года в Финансовое управление поступило три исполнительных документа. В установленные сроки должникам направлены уведомления о поступлении исполнительных документов. Осуществлялся контроль за исполнением требований исполнительных документов, по обращению взыскания на средства районного бюджета по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений района.
        В установленные сроки осуществлен контроль за приведением муниципальных программ в соответствие решению о  районном бюджете.   
2. Подготовка отчетности об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений
      В установленные сроки      приняты и проверены  отчеты об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за 1 квартал 2014 года.
              Квартальная отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района  за 1 квартал 2014 года представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки.

        В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области месячная отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за март, апрель и май 2014 года. 
       Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района   отчет  об  исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал 2014 года.
        Подготовлена пояснительная записка к  отчету об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района  за 1 квартал 2014  года.
         Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района   отчет  об использовании средств резервного фонда Администрации района в 1 квартале 2014 года.

       Подготовлена информация об исполнении районного бюджета за 2013 год на публичные слушания.

       Подготовлены и представлены в Советы депутатов сельских поселений для внешней  проверки  и утверждения отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 1 квартал 2014 года.

       Подготовлены и представлены главам поселений  отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за март, апрель и май 2014 года.

3. Разработка и реализация программ, планов развития финансовой системы района
         Подготовлен и утвержден постановлением администрации Вытегорского муниципального района от 3 апреля 2014 года № 286 план оптимизации расходов консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района на 2014 год.

         В установленные планом оптимизации расходов   сроки приняты от органов местного самоуправления района и структурных подразделений Администрации района планы-графики действий, обеспечивающих реализацию Плана. 
         Проведен мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности Вытегорского муниципального района и поселений района по состоянию на 1 апреля 2014 года.

         Подготовлена информация о выполнении показателей эффективности деятельности Вытегорского муниципального района за 2013 год.
         Подготовлен отчет об исполнении районного бюджета за 2013 год в формате «популярный бюджет». 

4. Публикация, размещение на сайте Администрации района материалов и информации
Подготовлена и размещена на официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района следующая информация:

         - актуальная версия решения о районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов (в редакции решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 22 апреля 2014 года № 92);
         - отчет  об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 2013 год в формате «популярный бюджет»;

        - отчет об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал 2014 года;

         - отчет о деятельности отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Вытегорского муниципального района за 1 квартал 2014 года;

         - отчет о кассовом исполнении районного бюджета за март, апрель и май 2014 года; 
          - приказы Финансового управления, изданные во  2 квартале 2014 года;

         -отчеты, подготовленные отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления.

          Подготовлены и направлены для опубликования в редакцию газеты «Красное знамя»:

        - сведения об исполнении районного бюджета  за 1 квартал 2014 года;

        - сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.
          Подготовлены и размещены на информационном стенде материалы об исполнении районного бюджета  за 1 квартал 2014 года, сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

        Осуществлялся мониторинг и координация  работ по  размещению  информации о государственных учреждениях на Официальном  сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.

5. Нормотворческая деятельность
       Подготовлен проект решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района «Об установлении ежегодной денежной выплаты в связи с днем памяти жертв катастрофы на Чернобыльской атомной станции». (Принято решение от 22 апреля 2014 года № 93 ). 

       Подготовлен  и утвержден постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 11 июня 2014 года Порядок предоставления грантов в форме субсидий бюджетным учреждениям.
        Подготовлен  и утвержден постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 15 апреля 2014 года Порядок предоставления из районного бюджета субсидии МП «Обонежье» на финансовое обеспечение части затрат в связи с выполнением работ, оказанием услуг, связанных с созданием условий для развития туризма и организации отдыха на территории Вытегорского района.
       Подготовлены и утверждены постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 10 апреля 2014 № 309 года изменения в Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов. 
       Подготовлены и утверждены постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 10 апреля 2014 года № 310 изменения в Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при оказании услуг по перевозке пассажиров на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района.

        Подготовлены и утверждены постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 23 апреля 2014 года № 340 изменения в Порядок предоставления из районного бюджета субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство молока.

       Подготовлены и утверждены приказом Финансового управления от 17 июня 2014 года № 56-к Порядок и методика планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
        Подготовлен проект приказа Финансового управления об утверждении Порядка составления и ведения  сводной бюджетной росписи районного бюджета в новой редакции.
        Подготовлены и утверждены приказом Финансового управления Вытегорского муниципального района от 23 июня 2014 года № 57-к изменения в приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района от 31 декабря 2013 года № 120-к «Об утверждении перечня и кодов целевых статей бюджетной классификации, относящихся к районному бюджету, Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов местных бюджетов поселений района, осуществляемых за счет иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из районного бюджета».

6. Консультационно-методическая работа
         В первом квартале 2014 года специалистами отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано и проведено два  совещания с бухгалтерами         поселений и муниципальных учреждений  Вытегорского района.

         18 апреля 2014 года  состоялось рабочее совещание по теме «Итоги сдачи бюджетной отчетности за 1 квартал 2014 года».    В ходе совещания подведены итоги сдачи бюджетной отчетности за 1 квартал 2014 года главными распорядителями, получателями бюджетных средств района и администрациями поселений.
        26 мая 2014 года  состоялось рабочее совещание  по теме «Формирование себестоимости в бюджетных учреждениях по видам услуг и источникам финансирования». Состоялось обсуждение методических рекомендаций по ведению счетов затрат  по выполнению работ, услуг, изготовлению готовой продукции»

7. Прочая отчетность, информации
      В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие отчеты:

       - о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 2013 год (до 10 апреля 2014 года);

       - о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступления налоговых и неналоговых доходов  бюджетов поселений за 2013 год (до 20 апреля 2014 года);

       - о расходах и численности работников органов местного самоуправления (форма 14-МО) за 1 квартал 2014 года (до 10 апреля 2014 года);

       - о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности на 1 апреля 2014 года   (до 15 апреля 2014 года);

       - об использовании субвенций, предоставленных на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств областного бюджета.   

         До 15 июня 2014 года составлен и представлен в департамент финансов области реестр расходных обязательств по Вытегорскому муниципальному району и сводный реестр сельских поселений района.

        В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие информации и сведения:

        - о выполнении показателей эффективности Вытегорского муниципального района (до 10 апреля );

        - показатели для расчета индикаторов, характеризующих качество управления финансами муниципальных образований области (до 1 июля);

        - о потребности на выплату заработной платы из бюджета района и бюджетов поселений (форма ZARPL) (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении налоговых и неналоговых доходов на первоочередные расходы бюджета района и бюджетов поселений (SOBST) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о просроченной кредиторской задолженности по  бюджету (ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении доходов районного бюджета на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы и энергоресурсы (FORM) (ежемесячно до 13 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о расходовании средств на поддержку малого среднего предпринимательства (ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о состоянии  муниципального долга Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

          - сведений об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района (форма MIN) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);
         - анализ закрытия  собственными доходами потребности на заработную плату в Вытегорском муниципальном районе (ежемесячно в последний день месяца);

        - о мероприятиях, направленных на оздоровление финансов;
        - о расходах на осуществление  дорожной деятельности, уличное освещение, благоустройство и капитальный ремонт муниципального  жилого фонда в разрезе  муниципальных районов и поселений за счет средств местного бюджета;
        - о предусмотренных в 2014 году и плановом периоде 2015 и 2016 годов в бюджетах муниципальных образований расходах на софинансирование  за счет средств местных бюджетов мероприятий в рамках областной адресной программы № 7 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области  с учетом необходимости развития малоэтажного  жилищного строительства на 2013-2017 годы». 
       В Комитет гражданской защиты и социальной безопасности Вологодской области подготовлен и направлен отчет о расходовании субвенций на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета за 1 квартал 2014 года (до 7 апреля 2014 года);

       В региональную энергетическую комиссию Вологодской области подготовлены и направлены:

       - отчет о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 2013 год (до 10 апреля 2014 года);

      - заявка на предоставление субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 2013 год (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным).
        В департамент экономического развития Вологодской области подготовлена и направлена информация о предоставленных промышленных субсидиях в 2013 году.

        Подготовлен ответ на протест прокуратуры Вытегорского района на постановление администрации Вытегорского муниципального района от 1 августа 2013 года № 691 «Об утверждении порядка предоставления из районного бюджета субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство и реализацию молока».

        По запросу Председателя Городского Совета МО «Город Вытегра» подготовлена информация об исполнении плановых показателей за 1 квартал 2014 года.
       По запросу Главы МО «Город Вытегра» подготовлена информация о схеме поступления доходов  и методике расчета доходной части городского бюджета. 

        По запросу директора бюджетного учреждения жилищно-коммунального хозяйства Вологодской области «Вологдаоблжилкомхоз» подготовлен ответ о получении информации о задолженности по заработной плате МП «Комсервис».

        По запросу главного редактора областной газеты «Премьер» предоставлена информация об утвержденных показателях районного бюджета на 2014 год и о размещении решения о бюджете на официальном сайте Вытегорского муниципального района.

       Подготовлены  и направлены в конкурсную комиссию материалы для участия в VII Всероссийском ежегодном конкурсе «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», проводимом журналом «Бюджет» и Сообществом финансистов России при поддержке Совета Федерации. 
8. Организация работы по разработке районного бюджета и бюджетов поселений на следующую трехлетку
       Разработаны Порядок и Методика планирования бюджетных ассигнований на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.

9. Прочее
        Сотрудники отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности приняли участие в:

      - VII Всероссийской конференции «Программный бюджет на муниципальном уровне. Первые результаты реализации контрактной системы», организованной журналом «Бюджет» и Сообществом финансистов;
      -    селекторном совещании Департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета за 1 квартал  2014 года»;

      - тематическом заседании постоянного комитета по бюджету и налогам Законодательного Собрания области по вопросам исполнения местных бюджетов за 1 квартал 2014 года и межбюджетным отношениям; 

      -  трех заседаниях районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи;

      - заседании Межведомственного совета при Главе Вытегорского муниципального района по взаимодействию, направленному на реализацию пилотного проекта «Внедрение института социального сопровождения участковыми социальными работниками семей, имеющих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья»;
      - восьми заседаниях районной общественной комиссии по назначению государственной социальной помощи.

        В установленные сроки подготовлены изменения в план-график закупок, внесенные изменения размещены в информационной системе, осуществлялась подготовка и размещение в единой информационной системе извещений и документации  об осуществлении закупок, обеспечено осуществление закупок.

