Краткая информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений по итогам проверок, проведенных Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района в 1квартале 2019 года.

1. «Аудит муниципальных закупок, осуществляемых администрацией сельского поселения Оштинское по подразделу 0503 «Благоустройство»
         Готовится проект решения Совета сельского поселения Оштинское о внесении изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения Оштинское. 
        Приняты меры, назначен контрактный управляющий с соответствующим образованием.
        Проекты НПА о нормировании разработаны, предварительная дата утверждения 06.05.2019 г.
        Предложения по исключению нарушения норм статьи 34, части 13.1 статьи 34 в части соблюдения сроков оплаты по заключенным договорам, части 1 статьи 96, Федерального закона № 44-ФЗ, а также предложения по предусмотрению в договорах и контрактах всех обязательных условий, приняты к сведению.    
        Привлечены к дисциплинарной ответственности 2 должностных лица (распоряжение № 23 от 16.04.19.).

2. «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации при формировании и утверждении муниципальных заданий на 2019 год подведомственным Администрации района муниципальным учреждениям»

  Администрацией Вытегорского муниципального района признано утратившим силу Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 07.08.2015 г № 507 «О Порядке формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Вытегорского муниципального района»  (постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 02.04.2019 № 350 «О признании утратившим силу постановления Администрации Вытегорского муниципального района от 7 августа 2015 года № 507»).
        В целях приведения в соответствии с действующим законодательством постановления Администрации Вытегорского муниципального района от 28.12.2015 г. № 802 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Вытегорского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания»,  подготовлен проект постановления Администрации Вытегорского муниципального района «О внесении изменений в постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 28.12.2015 № 802 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Вытегорского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания». 
 Внесены поправки в наименование муниципальных заданий для бюджетных учреждений, подведомственных управлению образования Администрации Вытегорского муниципального района.
 В МБУК «Вытегорский историко-этнографический музей» идет процедура по внесению изменению в ОКВЭД.

 В связи с внесением изменений в Постановление от 26.12.2018 года № 1615 «Об утверждении муниципальных заданий» внесли изменения в муниципальное задание на 2019 год и вновь разместили БДОУ ВМР «Детский сад Кораблик общеразвивающего вида» (24.04.2019), МБУ ДО «ВРДДТ» (23.05.2019), МБОУ «Ковжинская СОШ» (23.05.2019) в телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте www.bus.gov.ru.
Руководителям подведомственных учреждений управления культуры, физической культуры и молодежной политики направлена информация о строгом соблюдении сроков размещения информации о муниципальном задании в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте www.bus.gov.ru.
По информации руководителей, своевременное размещение данной информации было невозможно из-за технических сбоев сайта www.bus.gov.ru.
 Администрацией Вытегорского муниципального района принято решение о внесении изменений в муниципальные программы с целью увязки целей, задач и целевых показателей последних с показателями муниципальных заданий. 
  В целях осуществления внутреннего контроля и исключения в дальнейшем нарушений направлены в подведомственные учреждения для использования в работе копии:
-	приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21 июля 2011 года № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта»,
-	постановления Администрации Вытегорского муниципального района от 28.12.2015 г. № 802 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Вытегорского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» (с изменениями).
         На запросы Ревизионной комиссии ВМР объяснений по факту нарушения формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) бюджетными и казенными учреждениями района получены объяснения от всех муниципальных учреждений в адрес которых были направлены запросы:
- муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вытегорский историко – этнографический музей»;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Вытегорская детско – юношеская спортивная школа»;
 - муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Вытегорская средняя общеобразовательная школа № 2»;
[bookmark: _GoBack] - бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Детский сад «Колокольчик»; 
- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Вытегорского муниципального района «Вытегорская школа искусств»; 
- муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Ковжинская средняя общеобразовательная школа»; 
- бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Детский сад «Кораблик» общеразвивающего вида»; 
- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Вытегорский районный центр детского и юношеского туризма»; 
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Вытегорский районный Дом детского творчества». 
      Информация о нарушении указанного порядка учреждениями принята к сведению. Учреждения обязуются исключить случаи несвоевременного размещения муниципальных заданий в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».
