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ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
об оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вытегорскому району по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, защите прав
и законных интересов граждан от преступных посягательств на обслуживаемой территории 
за 1 полугодие 2016 года
В отчетном периоде 2016 года ОМВД совместно с заинтересованными ведомствами проведен комплекс профилактических мероприятий на территории Вытегорского района, позволивший не допустить фактов причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (6 мес.2015 – 0), изнасилований (6 мес.2015 – 1), разбоев (6 мес.2015 – 0), хулиганств (6 мес.2015 – 0). Коэффициент преступности в расчете на 10 тыс. населения составил 134 преступления (1 полугодие 2015 – 90,5).
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Снижено  число фактов причинения тяжкого вреда здоровью на 33,% (с 3 до 2), краж из объектов торговли на 58,3% (с 12 до 5), краж транспортных средств на 25% (с 4 до 3), угонов на 50% (с 8 до 4). 

Принятыми мерами не допущено преступлений с применением оружия, совершенных иностранными гражданами. Достигнуто снижение числа преступлений со стороны лиц ранее судимых на 7,4% (с 68 до 63), а также совершенных в состоянии алкогольного опьянения на 3,5% (со 113 до 109). Не допущено роста тяжких и особо тяжких преступлений в быту – 2.

Снижена доля преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими преступления с 68,3% до 68,1%, а также преступлений совершенных в общественных местах (без учета ст.264.1 УК РФ – 10 фактов) с 19,4% до 17,8%, в том числе на улице (без учета ст.264.1 УК РФ – 10 фактов) с 7,6% до 6,9%.
Вместе с тем, общий массив зарегистрированных преступлений увеличился на 46,8% (с 237 до 348). 
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Сотрудниками полиции пресечено 1641 административное правонарушение. В том числе в целях профилактики преступлений в общественных местах, а также совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения больше на 30,1% пресечено административных правонарушений за появление в общественных местах в состоянии опьянения и распитие алкогольной продукции в общественных местах (с 725 до 943), мелкого хулиганства с 38 до 59. 

Однако не смотря на это произошел рост преступлений, совершенных в общественных местах (+56,5%, с 4 до 72), в том числе на улице (+88,9% с 18 до 34). Кроме того, увеличилось число преступлений совершенных несовершеннолетними с 10 до 14, лицами, ранее совершавшими преступления на 16% (со 125 до 145), в быту на 34,4% (с 32 до 43), в группе на 17,6% (с 17 до 20), а также совершенных в отношении несовершеннолетних (+46,2%, с 26 до 38), в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства с 0 до 2.

Снижено количество преступлений на территории 3 муниципальных образований из 11: сельские поселения Анхимовское (-50%), Алмозерское (-20%), Саминское (-16,7%):
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Увеличилось число раскрытых преступлений на 16,4% (со 183 до 213), число выявленных лиц, совершивших преступления на 29,4% (со 136 до 176), в том числе против собственности на 1,2% (с 81 до 82). Доля раскрытых преступлений, от общего числа расследованных составила 68,9% (область – 56,98%).
В том числе по видам преступлений высокий процент раскрытия убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, грабежей, разбоев, угонов, краж транспортных средств, нарушений ПДД с тяжкими последствиями, угроз убийством – 100%. Раскрыты 2 кражи, совершенные дистанционным способом.
Реализуя принцип неотвратимости наказания раскрыто 5 преступления категории прошлых лет (6 мес. 2015 – 5). 
В результате активной работы сотрудников полиции по профилактике тяжких и особо тяжких преступлений больше на 38,5% выявлено преступлений профилактической направленности – 72 (6 мес.2015 – 52), в том числе за уклонение от административного надзора (с 0 до 3), ст.116 УК РФ (с 16 до 31), ст. 119 УК РФ (с 21 до 29). При этом больше выявлено лиц, совершивших данные преступления (с 42 до 57, +35,7%).
В сфере незаконного оборота наркотиков выявлено 8 преступлений (6 мес.2015 – 2). Из незаконного оборота изъято 23 грамма анфитаминов, 10,33 гр. гашиша. Кроме того пресечено 14 правонарушений за употребление наркотических средств без назначения врача.
В сфере пресечения преступлений экономической направленности сотрудниками полиции выявлено 2 преступления по линии БЭП (6 мес.2015 – 2). Выявленные преступления относятся к категории тяжких (6 мес.2015 – 2). Больше пресечено преступлений коррупционной направленности с 1 до 2. 

В области предпринимательской деятельности пресечено 39 административных правонарушений (1 полугодие 2015 – 39). При этом пресечено 9 правонарушений за реализацию контрафактной продукции, 9 правонарушения в сфере оборота алкогольной продукции, 8 правонарушений в сфере оборота лома черных и цветных металлов. В сфере осуществления предпринимательской деятельности без специального разрешения и государственной регистрации в части незаконных пассажирских перевозок на коммерческой основе пресечено 11 правонарушений. 
Из незаконного оборота изъято 21,5 литра алкогольной продукции, 20 единиц контрафактной продукции на сумму 7190 рублей. 
В ходе проведенных мероприятий с лицами, которым назначено административное наказание в виде штрафа взыскано 71% от суммы наложенных штрафов. К административной ответственности по причине неуплаты штрафов привлечен 81 гражданин, совершивший 136 правонарушений.    

Больше на 44% расследовано уголовных дел. При этом следователями расследовано – 113, дознавателями – 129. В суд направлено с обвинительным заключением следователями 58, с обвинительным актом дознавателями 80 уголовных дел.
По линии безопасности дорожного движения пресечено 2063 административных правонарушения, в том числе с применением фото-видеофиксации – 114.  
Больше пресечено правонарушений, связанных с превышением скорости (+28,5%), с проездом пешеходных переходов (с 13 до 64), пресечено 52 правонарушения, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения, в том числе возбуждено 8 уголовных дел за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. Число совершенных ДТП снижено на 12,5% (с 16 до 14), а также раненных в них людей на 4,8% (с 21 до 20). Однако количество погибших в ДТП увеличилось  с 2 до 3. 

Нарушения ПДД  за 2016 год
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В ходе работы по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия сотрудниками полиции из незаконного оборота изъята 31 единица огнестрельного оружия, из них 3 не зарегистрированы в ОВД. Гражданами добровольно сдано 30 единиц оружия. В том числе 2 на возмездной основе. Аннулировано 32 лицензии и разрешения, к административной ответственности привлечено 42 гражданина. Не допущено фактов хищения огнестрельного оружия. 

На различных видах учетов ОВД состоит 1169 человек, в т.ч. 191 лицо, освобожденное из мест лишения свободы и имеющих не погашенную судимость; 110 граждан, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы; 85 лиц, освобожденных от уголовной ответственности по не реабилитирующим основаниям; 158 человек, допустивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений; 86 несовершеннолетних.

За 37 лицами, подпадающим под действие Федерального закона от 06 апреля 2012 года №64-ФЗ установлен административный надзор. Из них по инициативе ОВД надзор установлен за 22 лицами. Сотрудниками полиции пресечено 166 правонарушений, предусмотренных ст.19.24 КоАП РФ (невыполнение обязанностей, установленных при административном надзоре), а также возбуждено 3 уголовных дела по ст.314.1 УК РФ. В отчетном периоде под надзор поставлено 15 человек, из них 9 по инициативе ОМВД.
Четырнадцатью несовершеннолетними совершено 14 преступлений. К административной ответственности привлечено 29 подростков, в том числе 18 за употребление несовершеннолетними спиртных напитков и нахождения в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. 
К административной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной продукции по ст.6.10 КоАП РФ пресечено 5 правонарушений. 145 родителей и лиц, их заменяющих привлечены к ответственности за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Исполняя требования областного закона по ограничению нахождения несовершеннолетних без присмотра в вечернее и ночное время, было задержано 17 подростков.  

В целях профилактики повторных общественно-опасных деяний 3 подростка по решению суда направлен в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД РФ по Вологодской области. 

Нарядами единой дислокации раскрыто 56 преступлений (ППСП – 28, ГИБДД – 21, ОВО – 7), пресечено 1424 административных правонарушения (ППСП – 582, ГИБДД – 1974, ОВО – 263).   

Сотрудниками ОВО не допущено краж с охраняемых объектов. В доход федерального бюджета перечислено 1645,1  тысяч рублей.
В течение первого полугодия 2016 года проведено 57 комплексных профилактических отработок, а также 40 рейдов и дней профилактики по различным направлениям служебной деятельности.
При оказании содействия силами общественности раскрыто 7 преступлений, задержано 130 правонарушителей.

На 30.06.2016 года штатная численность составляет 138 единиц. Некомплект составляет 13 единиц или 9,4%. В течение отчетного периода 2016 года со службы уволено 7 сотрудников. 
Несмотря на снижение численности личного состава, не произошло осложнения криминогенной ситуации в районе: не допущено массовых нарушений общественного порядка, актов терроризма, экстремизма. 
С учетом складывающейся оперативной обстановки необходимо обеспечить по линиям курируемых служб реализацию оперативно-служебных задач, направленных на: 

· обеспечение качества и доступности государственных услуг, предоставляемых органами внутренних дел, в том числе в электронном виде;

· активизацию работы по выявлению, пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом оружия, а также преступлений в сфере экономической деятельности; 
· профилактику преступлений, совершенных несовершеннолетними, а также лицами, состоящими на профилактическом контроле;

· раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений; краж из дач, мошенничеств, вымогательств, преступлений НОН;
· улучшение качества следствия и дознания, принятие всех процессуальных мер по возмещению материального ущерба, причиненного потерпевшим по уголовным делам;
· совершенствование профилактической работы с лицами, подпадающими под действие Федерального закона от 6 апреля 2012 года  №64–ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», оказание на них индивидуального профилактического воздействия;
· обеспечение взаимодействия ОМВД, органов исполнительной власти и местного самоуправления в обеспечении безопасности дорожного движения. 
Врио начальника
                                             



           Д. Дутов
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