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ОТЧЕТ

начальника ОМВД России по Вытегорскому району полковника полиции А.Н. Заварзина об оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вытегорскому району по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств на обслуживаемой территории за 1 полугодие 2014 года перед Представительным Собранием Вытегорского муниципального района

Уважаемые депутаты!

В соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 7 февраля 2011 года №3-Ф3 «О полиции», приказа МВД России от 30 августа 2011 года №975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» представляю отчет об оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вытегорскому району по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств на обслуживаемой территории за 1 полугодие 2014 года.

ОМВД России по Вытегорскому району во взаимодействии со всеми заинтересованными правоохранительными органами, органами власти и местного самоуправления осуществлен комплекс мер, направленный на усиление реагирования на изменения криминальной обстановки, создание действенной системы профилактики преступлений и правонарушений.

Их реализация позволила не допустить ухудшения оперативной обстановки в целом, совершения актов терроризма и экстремизма, массовых нарушений общественного порядка и иных противоправных действий. 

На 9,3% удалось снизить число зарегистрированных преступлений (с 236 до 214), при этом меньше зарегистрировано тяжких преступлений на 33,3% (с 42 до 28), средней тяжести на 13,8% (с 65 до 56). По области также наблюдается снижение преступности на 5,81%. Коэффициент преступности в расчете на 10 тыс. населения составил 82,3 преступлений (6 мес. 2013 год – 90,1).
Не допущено изнасилований (6 мес. 2013 – 0), разбоев (6 мес. 2013 – 0), вымогательств (6 мес. 2013 – 1), преступлений с применением и использованием оружия (6 мес. 2013 – 1). Снижено число краж на 1,1% (с 91 до 90), в том числе краж из квартир на 12,5% (с 16 до 14), краж из объектов торговли на 14,3% (с 7 до 6), грабежей на 14,3% (с 7 до 6), нарушений ПДД с тяжкими последствиями на 50% (с 4 до 2), преступлений с незаконным оборотом оружия на 88,9% (с 9 до 1). Не допущено роста угонов – 3 преступления. 
Проведенными профилактическими мероприятиями достигнуто снижение числа преступлений, совершенных несовершеннолетними на 75% (с 8 до 2), лицами с непогашенной судимостью на 27,4% (со 62 до 45), лицами ранее совершавшими преступления на 7,3% (с 109 до 101), в общественных местах на 12,5% (с 40 до 35), в том числе на улице на 17,6% (с 17 до 14).
Достигнуто снижение преступности на территории 7 муниципальных образований: сельские поселения Казаковское (- 50%), Анненское (- 31,6%), Андомское (- 29,4%), Саминское (- 25%), Мегорское (- 22,2%), Девятинское (- 19,4%), г.Вытегра (- 3%). Стабильна обстановка на территории Оштинского сельского поселения.
Уменьшился остаток нераскрытых преступлений на 7,8% (с 51 до 47). Доля раскрытых преступлений, от общего числа расследованных составила 76,8% (область – 63,27%). 

На высоком уровне раскрываемость причинения тяжкого и легкого вреда здоровью, грабежей, угонов, нарушений ПДД повлекших тяжкие последствия, угроз убийством, преступлений связанных с незаконным оборотом оружия и наркотиков (100%), краж из квартир (92,9%), побоев (90%).
Реализуя комплекс мероприятий, направленных на повышение эффективности раскрытия преступлений прошлых лет, раскрыто 6 преступлений данной категории.
Осуществлены мероприятия по обеспечению экономической безопасности, борьбы с преступлениями коррупционной направленности. По тяжким преступлениям экономической направленности в суд направлены уголовные дела в отношении 6 лиц (6 мес. 2013 – 3). Из них коррупционной направленности в отношении 2 лиц (6 мес. 2013 – 1). Больше выявлено преступлений коррупционной направленности – 4 (6 мес. 2013 – 1). Однако общее число выявленных преступлений экономической направленности меньше на 71,4% (с 14 до 4).
Проводились профилактические мероприятия, направленные на выявления фактов незаконного употребления и оборота наркотиков. Выявлено 1 преступление и пресечено 14 административных правонарушений за употребление наркотиков без назначение врача. Из незаконного оборота изъято 7,36 гр. гашиша и 0,35 гр. тетрагидраканнабинола.  
Меньше на 1,3% расследовано уголовных дел. При этом следователями расследовано – 68, дознавателями – 84. В суд направлено с обвинительным заключением следователями 35, обвинительным актом дознавателями 60 уголовных дел.
В области предпринимательской деятельности пресечено 37 административных правонарушений (6 мес. 2013 – 29). При этом, больше пресечено правонарушений, в сфере оборота контрафактной продукции (с 2 до 4), в сфере незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции с (6 до 10). На уровне прошлого года пресечено правонарушений в сфере незаконного оборота черных и цветных металлов – 11, в области таксоперевозок – 6.  

Из незаконного оборота изъято 11,5 литров алкогольной продукции, 19 единиц контрафактной продукции на сумму 48785 рублей. 
В сфере исполнения федерального закона об ограничении курения табака выявлено 13 административных правонарушений. Из них 11 по ст. 6.24 КоАП РФ за употребление табака в общественном месте, 1 по ст. 6.23 КоАП РФ за вовлечение несовершеннолетнего в процесс употребления табака, 1 по ст. 14.2 КоАП РФ за продажу табачных изделий несовершеннолетнему.
По линии безопасности дорожного движения пресечено 2475  административных правонарушения, из них 54,6%  за грубые нарушения ПДД.

Больше пресечено правонарушений, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения (+1,6%), управление транспортным средством без водительского удостоверения (+52,1%), в результате чего удалось снизить более чем в 2 раза количество ДТП (с 29 до 12), раненных (с 31 до 15) и на 33,3% погибших в них людей (с 3 до 2). Лишены водительских удостоверений 69 человек (6 мес. 2013 – 86). Обследовано 1632 км дорог, по результатам проверок должностным лицам дорожных и коммунальных служб выдано 82 предписания, из них юридическим лицам – 26. За нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог, ж/д переездов и других дорожных сооружений к административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ привлечено 5 должностных лиц. За неисполнение предписаний к административной ответственности по ст. 19.5 КоАП РФ привлечено 1 должностное и 1 юридическо лицо.
В ходе работы по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия аннулировано 30 лицензий и разрешений. У граждан изъято 23 единицы огнестрельного оружия. Добровольно сдано 18 единиц огнестрельного оружия. К административной ответственности привлечено 47 владельцев оружия.

На различных видах учетов ОВД состоит 706 человек, в т.ч. 231 человек, освобожденных из мест лишения свободы и имеющих не погашенную судимость; 91 гражданин, осужденный к мерам наказания, не связанным с лишением свободы; 97 несовершеннолетних.

За 52 лицами, подпадающим под действие Федерального закона от 06 апреля 2012 года №64-ФЗ установлен административный надзор. Из них по инициативе ОВД надзор установлен за 37 лицами. Сотрудниками полиции за уклонение от административного надзора к уголовной ответственности по ст. 314.1 УК РФ привлечено 2 поднадзорных лица, а также пресечено 242 правонарушения, предусмотренных ст.19.24 КоАП РФ. В текущем году под надзор поставлено 12 человек, из них 8 по инициативе ОМВД.
Исполняя требования областного закона по ограничению нахождения несовершеннолетних без присмотра в вечернее и ночное время, к административной ответственности привлечено 48 родителей (6 мес. 2013 – 38).  

Уменьшилось число несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества, попавших в поле зрения полиции. За употребление спиртных напитков и пива, появление в пьяном виде привлечен 41 несовершеннолетний (6 мес. 2013 – 60), за употребление наркотиков привлечено 2 несовершеннолетних (6 мес. 2013 – 3).  Этому способствовала большая профилактическая работа по недопущению фактов продажи спиртного несовершеннолетним. Выявлено 5 фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним (6 мес. 2013 – 0). 6 человек привлечены к административной ответственности за вовлечение подростков в употребление спиртных напитков и пива (6 мес. 2013 – 9). 
В целях профилактики повторных общественно-опасных деяний 4 подростка по решению суда направлены в  Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД РФ по Вологодской области. 

Принятые меры позволили значительно снизить уровень подростковой преступности. Всего несовершеннолетними совершено 2 преступления (6 мес.2013 – 8). Удельный вес данных преступлений составил 1,3%, что ниже среднего показателя по области – 5,19%. 
Нарядами патрульно-постовой службы полиции пресечено 780 административных правонарушения, раскрыто 28 преступлений (6 мес.2013 – 24). 

 Сотрудниками ОВО раскрыто 1 преступление. Не допущено краж с охраняемых объектов. В доход федерального бюджета перечислено 3592 тысячи рублей.
В отчетном периоде в ходе проведенных совместных мероприятий  сотрудниками полиции к административной ответственности привлечено 17 иностранных граждан. Кроме того, в отношении 12 лиц направлена информация в ОУФМС для привлечения к административной ответственности по ст. 18.10 КоАП РФ за осуществление нелегальной трудовой деятельности на территории РФ. В результате проведенных мероприятий не допущено преступлений, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства (6 мес. 2013 – 3). Меньше совершено преступлений в отношении указанных лиц – 1 (6 мес. 2013 – 2).

В течение первого полугодия 2014 года проведено 12 комплексных профилактических отработок, а также 35 рейдов и дней профилактики по различным направлениям служебной деятельности.
При оказании содействия силами общественности раскрыто 4 преступления, задержано 108 правонарушителей.
В течение 1 полугодия 2014 года ОМВД России по Вытегорскому району продолжено предоставление государственных услуг гражданам и организациям, в том числе подачи заявлений посредством Федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в электронном виде (за отчетный период в электронном виде было 190 обращений: по линии ЛРР – 4, по ГИБДД – 186).
В дежурной части зарегистрировано 2278 сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях (в электронном виде не поступало). По ним: возбуждено 181 уголовное дело; 651 дело об административном правонарушении; передано по подследственности (территориальности) – 213. Отказано в возбуждении уголовного дела по 349 сообщениям; вынесено мотивированное определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по 247 сообщениям.

В части государственной регистрации автомототранспортных средств госуслуга предоставлена 707 гражданам, в том числе 139 в электронном виде. Выдано 262 водительских удостоверений, из них 47 гражданам, обратившимся посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг. Сведения об административных правонарушениях в области дорожного движения предоставлены 265 гражданам.
Положительно рассмотрено 182 заявления граждан на получение разрешения на хранение и ношение огнестрельного гладкоствольного оружия и патронов к нему, 44 заявления на выдачу на выдачу лицензии на приобретение такого оружия.
157 гражданам выданы справки о наличии или отсутствии судимости.

В ОМВД России по Вытегорскому району поступило 18 письменных обращений граждан (+29%), на личном приеме побывало 20 граждан (+ 42,9%). На действие сотрудников Отдела поступила 1 жалоба на несвоевременное уведомление заявителя по рассмотренному заявлению (-50%), которая не подтвердилась. 

Проводятся мероприятия, направление на совершенствование материально-технической базы Отдела и улучшение условий труда сотрудников. В отчетном периоде закончен ремонт служебных помещений отдела ГИБДД. Планируется проведение ремонта дежурной части и ИВС.
Благодаря проводимым мероприятиям в 2014 года критических материалов в отношении, как деятельности ОМВД России по Вытегорскому району, так и в отношении сотрудников полиции не публиковалось.
На 30.06.2014 года штатная численность составляет 157 единиц. Некомплект составляет 4 единицы или 2,5%.  В течение первого полугодия 2014 года на службу принято 5 сотрудников, уволено – 2, перевод в другой ОМВД – 1.  Имеют право выхода на пенсию 27 сотрудников.
Таким образом, следует продолжить взаимодействие с Администрацией Вытегорского района в решении вопросов правоохранительной направленности, относящихся к компетенции органов местного самоуправления, в т.ч.:

1. Принять долгосрочную целевую программу «Профилактика преступлений и правонарушений в Вытегорском районе на 2014-2017 годы». 

2. Решить вопрос с ремонтом аварийного моста через реку Вытегра в городе Вытегра.

3. Рассмотреть вопрос:

· в связи с введением нового ГОСТа установка искусственных неровностей в зоне пешеходных переходов вблизи детских учреждений (музыкальная школа, детские сады: «Теремок», «Солнышко», «Колокольчик», средние школы Белоручейская, Андомская, Белоусовская);

· содержание автомобильных дорог, находящихся в собственности КУ «Вологодские автодороги» и управление ЖКХ администрации района по которым осуществляется перевозка школьников в рамках подготовки к новому учебному году (по имеющейся информации Вытегорское ДРСУ не в состоянии выделенным лимитом на содержание привести данные дороги в надлежащее состояние)
4. Рассмотреть вопрос финансирования по доставлению в морг умерших лиц у которых не имеется родственников либо нет возможности оплатить данную услугу в силу малообеспеченности.
5. Рассмотреть вопрос организации на базе Вытегорской ЦРБ создания мест для оказания медицинской помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться.

6. Решить вопрос выделения здания для сотрудников ОУФМС, временно размещающихся в здании ОМВД России по Вытегорскому району.

7. Совместно с представителями органов местного самоуправления и общественным советом при ОМВД организовать и провести собрания с гражданами для проработки вопроса о создании на территории муниципальных образований общественных формирований правоохранительной направленности в соответствии с федеральным законом от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Статья 21. Материально-техническое обеспечение деятельности народных дружин часть 2: Органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления могут выделять средства на финансирование материально-технического обеспечения деятельности народных дружин, предоставлять народным дружинам помещения, технические и иные материальные средства, необходимые для осуществления их деятельности.

Необходимо предпринять действенные меры, направленные на:

· активизацию работы по выявлению, пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также преступлений в сфере экономической деятельности; 
· профилактику преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, а также тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе в быту;
· раскрытие краж, в том числе из объектов торговли, краж транспортных средств, мошенничеств, незаконных порубок леса, хулиганств;
· раскрытие преступлений прошлых лет;
· улучшение качества следствия и дознания, принятие всех процессуальных мер по возмещению материального ущерба, причиненного потерпевшим по уголовным делам;
· совершенствование профилактической работы с лицами, подпадающими под действие Федерального закона от 6 апреля 2012 года  №64–ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», оказание на них индивидуального профилактического воздействия;
· активизацию работы по укреплению взаимодействия с органами исполнительной власти и другими субъектами в укреплении правопорядка, профилактике преступлений и иных правонарушений. 
Начальник
                                             


              А. Заварзин
6

