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Уважаемый Александр Васильевич!
Администрация Вытегорского муниципального района направляет сведения о деятельности АТК Вытегорского муниципального района за истекший период 2018 года.
Приложение: 
1) отчет на 15 л. в 1 экз.
2) статистические данные о работе АТК района на 1 л., в 1 экз.

3) приложения к отчету на 27 л. в 1 экз.

Временно исполняющий полномочия 
Главы Администрации Вытегорского

муниципального района                                                           А.В. Скресанов

Исп. А.А. Медведева

т/ф 8(81746) 2-21-44

Отчет 

по итогам деятельности АТК Вытегорского муниципального района 

за истекший период 2018 года

Аппаратом антитеррористической комиссии Вытегорского муниципального района (далее – аппарат АТК района) проведен анализ состояния и результатов деятельности антитеррористической комиссии района за истекший период 2018 года и мониторинг реализации органами местного самоуправления полномочий в области противодействия терроризму, установленных статьей 5.2 Федерального закона от 06.03.2006 года № 35- ФЗ «О противодействии терроризму».

Результаты анализа показали, что деятельность комиссии в отчетный период осуществлялась на плановой основе, в соответствии с действующим законодательством, решениями Национального антитеррористического комитета и АТК области, рекомендациями АТК области и  была направлена на решение задач в области профилактики терроризма.

Приоритетными направлениями в работе АТК района являются:

обеспечение правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, проведенных в 2018 году, а также мероприятий, посвященных летнему оздоровительному отдыху детей и подростков, реализация постановления Правительства РФ от 25 марта  2015 года № 272, рекомендаций областной межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей.

В течение девяти месяцев 2018 года на территории района достигнуто снижение числа преступлений на 18,3% (с 382 до 312), в т.ч. средней тяжести на 33,3% (со 114 до 76), тяжких на 24% (с 50 до 38), особо тяжких преступлений на 30% (с 10 до 3). Сохраняется тенденция снижения числа преступлений против собственности (со 186 до 131, -29,6%), против личности (со 101 до 78, -22,8%). 

Не допущено изнасилований (9 мес. 2017 – 0), грабежей (9 мес. 2017 – 5), фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего (9 мес. 2017 – 2). Не допущено роста числа разбоев (1).

По видам преступлений меньше совершено вымогательств на 50% (с 2 до 1), незаконных порубок леса на 66,7% (с 6 до 2), мошенничеств на 8% (с 25 до 23), в том числе совершенных дистанционным способом на 11,8% (с 17 до 15), краж на 34,1% (со 129 до 85), в том числе краж из квартир на 8,3% (с 12 до 11), из объектов торговли на 80% (с 10 до 2), с проникновением на 47,5% (с 59 до 31), из автомобилей на 55,6% (с 9 до 4), транспортных средств на 20% (с 5 до 4).

Снижено число убийств на 50% (с 2 до 1), умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью на 50% (с 4 до 2), истязаний на 40% (с 5 до 3).

Принятыми мерами не допущено роста преступлений, совершенных в отношении иностранных граждан (1), несовершеннолетними (11).

Снижено число преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних на 16,2% (с 37 до 31), в состоянии опьянения на 2,9% (со 136 до 132), в быту на 33,3% (с 39 до 26), в группе на 30,8% (с 26 до 18), неработающими на 3,1% (со 162 до 157).

Меньше зарегистрировано преступлений, совершенных в общественном месте на 2,4% (с 83 до 81), в том числе на улице на 8,3% (с 60 до 55). 

На улице меньше допущено преступлений против личности на 60% (с 10 до 4), против собственности на 37,5% (с 16 до 10). 

Снижено количество преступлений на территории 5 муниципальных образований: сельское поселение Андомское (с 30 до 26, -13,3%), Анненское (с 23 до 19, -17,4%), Алмозерское (с 12 до 4, -66,7%), Анхимовское (с 28 до 20, -28,6%), Девятинское (с 78 до 49, -37,2%), а также в г. Вытегра (со 174 до 141, -19%). 

Вместе с тем, с 0 до 4 увеличился остаток нераскрытых особо тяжких преступлений (все линии НОН). Произошел рост умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (с 3 до 6, +100%), угонов (с 1 до 6, +500%), хулиганств (с 0 до 2, +100%), краж, совершенных дистанционным способом (с 2 до 4, +100%).

Произошел рост тяжких и особо тяжких преступлений против личности (с 5 до 7). Три преступления совершены на бытовой почве. 

Допущен рост преступлений, совершенных ранее судимыми лицами (с 69 до 87, +26,1%), ранее совершавшими (со 157 до 173, +10,2%), иностранными гражданами (с 0 до 1, +100%).

Несмотря на принимаемые меры, увеличилось число преступлений совершенных с использованием оружия с 2 до 3, в том числе с применением оружия с 1 до 3.

Снижено число выявленных преступлений, предусмотренных ст.322.1 УК РФ (с 2 до 0, -100%), ст.322.2 УК РФ (с 3 до 1, -66,7%), ст.322.3 УК РФ (с 2 до 1, -50%).

Увеличилось количество преступлений, совершенных на территории сельских поселений Оштинское (с 29 до 34, +17,2%), Кемское (с 7 до 16, +128,6%). 

В отчетный период не допущено проявлений экстремизма и терроризма, массовых нарушений общественного порядка, противоправных действий по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти и иных резонансных проявлений. Преступлений   террористической направленности предусмотренных ст. 205, 205.1-205.5,  206,  208,  211,  277, 278, 279, 295(1), 317(2), 318(3) УК Российской Федерации на территории района не зафиксировано.

Оперативная обстановка на территории района в сфере противодействия терроризму остается стабильной и контролируемой, тенденций к осложнению не имеет.

Внутренние угрозы:


1) не в полной мере исполняются требования 16-ФЗ «О транспортной безопасности» со стороны отдельных субъектов транспортной инфраструктуры;


2) недостаточная антитеррористическая защищенность объектов жизнеобеспечения и мест массового скопления людей.

Внешние угрозы:

· наличие каналов незаконной миграции, которые могут быть использованы в интересах МТО;

· деятельность интернет сайтов террористической и экстремистской направленности.

Анализ складывающейся обстановки на территории Вытегорского муниципального района по линии противодействия терроризму характеризуется следующими основными особенностями:

- остается на прежнем уровне приток выходцев из Средней Азии, прибывающих на территорию Вытегорского муниципального района в целях осуществления трудовой деятельности (так называемая «дешевая рабочая сила»);

- увеличивается распространение в социальных сетях (различные Интернет - мессенджеры)  Интернет-ресурсов материалов, содержащих призывы к возбуждению ненависти или вражды по признакам расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии;

- отмечается ненадлежащее принятие мер по обеспечению безопасности, а также антитеррористической защищенности на объектах промышленности, транспорта, транспортной инфраструктуры, жизнеобеспечения населения и мест массового пребывания людей;

- выявлены нарушения действующего законодательства РФ юридическими и физическими лицами.

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 6 марта 2006 года №35-ФЗ «О противодействии терроризму» органами местного самоуправления Вытегорского района и правоохранительными органами района продолжено выполнение мероприятий, направленных на противодействие терроризму и экстремизму, обеспечение безопасности граждан. 

Органом, осуществляющим координацию деятельности на территории района структурных подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления по профилактике терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений является антитеррористическая комиссия Вытегорского муниципального района (АТК района). АТК района работает по плану принятому решением АТК и утвержденному Главой района. 
На территории района реализованы организационно - практические предупредительные мероприятия, направленные на обеспечение правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения Новогодних и майских праздников, Единого дня голосования, мероприятий посвященных празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

В соответствии с рекомендациями аппарата АТК области ежегодно на заседании комиссии рассматривается вопрос «О выполнении мероприятий межведомственного плана по реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы» и информационно – пропагандистскому сопровождению антитеррористической деятельности на территории Вологодской области». Решения НАК и АТК области исполняются в соответствии со сроками.  
Проведение проверок антитеррористической защищенности организаций и предприятий района:

Решением Антитеррористический комиссии района от 13.12.2017 года утвержден Перечень объектов находящихся на территории Вытегорского муниципального района, террористические акты, на которых могут быть причиной чрезвычайных ситуаций федерального, регионального и муниципального уровней (с последующими изменениями). Из них, критически важных объектов - 3 (организации и учреждения органов власти и управления района, транспорта, транспортной инфраструктуры); потенциально опасных объектов – 2 (объекты топливно - энергетического комплекса); объектов жизнеобеспечения - 36 (предприятия электро- и газоснабжения, объекты топливно - энергетического комплекса) и объектов с массовым пребыванием граждан - 60 (учреждения образования, здравоохранения, культуры, социального назначения и спортивно-технические сооружения).

В целях обеспечения защищенности объектов от возможных террористических посягательств, а также изучения эффективности системы принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности важных и потенциально опасных объектов во взаимодействии  с органами внутренних дел, прокуратуры, в отчетный период проведены 5 исследований антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей, 4 исследования состояния противодиверсионной  и антитеррористической защищенности объектов промышленности (в т.ч. с использованием тест -предмета). По результатам проведенных исследований в адрес руководителей диспетчерского участка ООО «Еврогаз», ОАО «Белоручейская Мини-ТЭЦ», БУК «Центр культуры «Вытегра», ФОК АО «Белый Ручей», МО «Город Вытегра», Вытегорского района гидросооружений и судоходства – филиала ФБУ «Администрация Волго-Балта», команда № 5 УВО Минтранса России, ООО «Норд» внесено 9 представлений об устранении причин и условий, способствующих  реализации угроз безопасности Российской Федерации. Выявленные нарушения антитеррористической защищенности устранены (в соответствии с ответами на представления).
В целях нейтрализации возможных угроз террористического характера, проведены мероприятия по пресечению  каналов незаконной трудовой миграции во взаимодействии с сотрудниками полиции и миграционной службой: 15 совместных проверок предприятий, организаций и частных предпринимателей, использующих иностранную рабочую силу. По результатам проведенных рейдов к административной ответственности привлечено 4 юридических лица, 35 иностранных граждан, 3 иностранных гражданина депортировано, в отношении 1 гражданина РФ возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 322.3 УК РФ.

В рамках оперативной группы района в 2018 года проведена проверка готовности ОГ в Вытегорском районе Вологодской области к реализации первоочередных мер по пресечению террористической акта, а также уровня антитеррористической защищенности Администрации Вытегорского муниципального района (февраль 2018 года), Новинкинского гидроузла ВРГСиС июнь 2018 года, БПОУ Вологодской области «Вытегорский политехнический техникум» (сентябрь 2018 года), проведены практическая и штабная тренировки соответственно. Цели тренировок ОГ достигнуты. По результатам проведенных тренировок проведены частичная корректировка плана первоочередных мер (в части касающейся руководителей функциональных групп). Корректировка расчета сил и средств в отчетный период не требовалась.
Фактов распространения литературы террористического характера и экстремистской направленности, фактов нанесения на объекты нацистской атрибутики и символики, правонарушений по мотиву национальной, расовой, религиозной и иной вражды на территории района не зарегистрировано.  

Факты распространения экстремистских и террористических идей на территории района не зафиксированы.

Во исполнение графика обследования антитеррористической защищенности критически важных, потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и с массовым пребыванием граждан, находящихся на территории Вытегорского муниципального района на 2018 год, комиссией в составе сотрудников ОМВД России по Вытегорскому району, ОУФСБ в городе Вытегра и представителями объектов, в течение девяти месяцев 2018 года проведены обследования технического состояния и антитеррористической защищенности следующих объектов:
· Администрации района (КВО);

· гидротехнических сооружений Вытегорского РГС и С (Белоусовский, Вытегорский, Девятинский и Новинковский гидроузел) (ПОО);

· БУК «ЦК Вытегра»;

· ККЗ «Волго-Балт»;

· МБОУ ДО ВМР «Вытегорская школа искусств»;

· МБУК «Вытегорский объединенный музей»;

· БУЗ «Вытегорская ЦРБ» (корпус ЦРБ);

· БУЗ «Вытегорская ЦРБ» (Детская консультация);

· БУЗ «Вытегорская ЦРБ» (Белоручейская врачебная амбулатория);

· муниципальных образовательных учреждений (Вытегорский ПТТ, школы, детские сады);

· СУГ ООО «Белозерскнефтегаз» (ПОО);

· учреждений социального обслуживания населения (БУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения», стационарное отделение для престарелых и инвалидов БУ СО «КЦСОН», отделение по работе с семьей и детьми БУ СО «КЦСОН»).

В ходе обследования технического состояния указанных объектов (за исключением Администрации района) комиссией в отчетном периоде выявлены следующие недостатки:

отсутствие физической охраны и (или) пропускного режима в здания;

отсутствие (неисправность) системы видеонаблюдения внутри зданий и на подступах к ним;

отсутствие или недостаточность освещения по периметру объектов и на подъездных дорогах; 

отсутствие тревожной кнопки экстренного вызова полиции;

неисправность или отсутствие системы охранно-пожарной сигнализации;

отсутствие или наличие проломов в ограждении объекта;

отсутствие средств принудительной остановки транспортных средств.

Информаций в адрес вышестоящих ведомств, органов власти и прокуратуры о недостатках и нарушениях в обеспечении противодиверсионной защиты проверяемых объектов не вносилось.

Копии актов с указанными недостатками и предложениями направлены руководителям объектов.

Обследование ПАО «Ростелеком» Вологодского филиала ОАО МЦТЭТ ЛТУ г. Вытегра (КВО), подстанций Вытегорского РЭС ПО «Кирилловские электрические сети» (ПОО), ОАО «Промышленная мини-ТЭЦ «Белый Ручей» и физкультурно-оздоровительного комплекса «Белый Ручей» будет организовано в течение четвертого квартала 2018 года в соответствии с графиком.
На территории Вытегорского муниципального района расположено 4 объекта с массовым пребыванием людей (площадь у ККЗ «Волго-Балт», площадь «Победы», площадь у речного вокзала, парк культуры и отдыха).
На все указанные объекты 24.08.2016 года утверждены паспорта безопасности (№  2117 дсп от 17.08.2017, № 2118 дсп от 17.08.2017, № 2119 дсп от 17.08.2017, № 2120 дсп от 17.08.2017).
12 февраля 2016 года проведено комиссионное обследование и категорирование мест массового пребывания людей. Всем объектам присвоена 3 категория. Оценка достаточности мероприятий по защите критических элементов и потенциально опасных участков МППЛ: «недостаточна». Выводы о надежности охраны ММПЛ: «защищены ненадежно». 

В ходе обследования технического состояния указанных объектов комиссией выявлены следующие недостатки:

по площади у ККЗ «Волго-Балт»:

недостаточное освещение;

недостаточное количество видеокамер.

по площади Победы:

отсутствие необходимого освещения;

отсутствие системы оповещения и управления эвакуацией;

отсутствие видеонаблюдения и охраны.

по площади у речного вокзала:

отсутствие освещения;

отсутствие системы оповещения и управления эвакуацией;

отсутствие видеонаблюдения и охраны.

по парку культуры и отдыха:

недостаточное освещение;

отсутствие системы оповещения и управления эвакуацией;

недостаточное количество видеокамер.

Объекты с массовым пребыванием людей досмотровым оборудованием, позволяющим выявлять оружие, ВВ и другие используемые для терактов предметы не укомплектованы.

В рамках работы оперативный группы:
1. проведено два заседания по следующим вопросам:
- состояние антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности организаций и учреждений органов местного самоуправления.
- о мерах по обеспечению безопасности населения в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, а также мероприятий, посвященных празднованию Международного женского дня.
- состояние антитеррористической защищенности объектов транспорта и транспортной инфраструктуры на территории Вытегорского муниципального района.
2. проведено две тренировки по следующим темам:
- проведение первоочередных мер по пресечению террористического акта на объекте с массовым пребыванием людей (Администрация Вытегорского муниципального района);
- проведение первоочередных мер по пресечению террористического акта на объекте транспортной инфраструктуры (Новинкинский гидроузел Вытегорского района гидросооружений и судоходства-филиала ФБУ «Администрация «Волго-Балт»).
В целях реализации постановлений Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористиче​ской защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов таких мест и объектов (территорий)»,  от 06.03.2015 № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объекта спорта»,  № 410 от 13.05.2016 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», от 14 октября 2016 года №1040 «О внесении изменений в постановление Правительства РФ от 25.03.2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористиче​ской защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов таких мест и объектов (территорий)», распоряжения Губернатора Вологодской области от 02 декабря 2015 года № 3845-р «О создании областной межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей», выработки единых организационных подходов для оп​ределения перечня мест массового пребывания людей и объектов (территорий), расположенных на территории Вытегорского муниципального района, их последующего обследования, категорирования и паспортизации принято  Постановление Администрации  Вытегорского муниципального района от 07.12.2015 года №734 «О создании комиссии по обследованию мест массового пребывания людей». Задачами, которой являются: разработка  перечня ММПЛ, проведение обследований и категорирования ММПЛ, организация подготовки паспортов безопасности ММПЛ.  

Решением АТК Вытегорского муниципального района № 6 от 13.12.2017 года утвержден перечень мест массового пребывания людей и объектов (территории) в Вытегорском муниципальном районе (с последующими изменениями).
Разработка паспортов безопасности:

По состоянию на 01.11.2017 года отделом по моб. работе, ГО и ЧС Администрации района совместно с собственниками разработано и согласовано 60 паспортов ММПЛ (из 60). Из них:

Образовательные учреждения: 32 паспорта;

Объекты здравоохранения: 3 паспорта;

Объекты социального назначения: 3 паспорта;

Учреждения культуры: 4 паспорта;

Физкультурно-оздоровительные, спортивные и спортивно-технические сооружения, детские оздоровительные учреждения: 4 паспорта;

Объекты розничной торговли: 6 паспортов;

Предприятия общественного питания (в т.ч. кафе, рестораны, столовые): 4 паспорта;

Объекты проведения массовых мероприятий: 4 паспорта.

Проведена актуализация паспортов безопасности объектов в сфере культуры и здравоохранения, в части реализации постановлений Правительства РФ от 11 февраля 2017 года № 176 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», от 13 января 2017 года № 8 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства здравоохранения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации».

На данный момент проводится актуализация паспортов безопасности на объекты торговли и объекты образования, в части реализации постановлений Правительства РФ от 19 октября 2017 года № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)», от 7 октября 2017 года № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
ОМВД России по Вытегорскому району ведутся дела по национальным общественным объединениям (диаспорам), проживающим на территории Вытегорского района. Списки иностранных граждан, находящихся на территории района, формируются отделением по вопросам миграции не реже 1 раза в месяц и направляются в ОУР ОМВД и ОУФСБ по Вытегорскому району.

 В ОУР ОМВД России по Вытегорскому району осуществляется формирование списочных учетов лиц, входящих в различные неформальные группы, в том числе религиозной направленности, действующих на обслуживаемой территории. Ведется литерное дело по линии противодействия экстремизму и терроризму, в котором результаты оперативно-розыскной деятельности по линии «Э» и «Т» обобщаются и анализируются, с целью выработки мер по выявлению и пресечению преступлений террористического характера и экстремистской направленности.

   На территории Вытегорского района иностранных работников, пребывающих в визовом порядке, не зарегистрировано.

   Департамент труда и занятости населения области является уполномоченным органом по вопросу организации и координации работы по определению потребности в привлечении иностранных работников и подготовке предложений по объемам квот.
По информации Управления по вопросам миграции УМВД России по Вологодской области в рамках квоты 2018 года иностранным гражданам разрешения на работу не оформлялись.
При постановке на миграционный учет иностранного гражданина, прибывшего с целью въезда «работа», принимающей стороне и самому иностранному гражданину разъясняется порядок осуществления трудовой деятельности, а так же о необходимости оформления разрешительных документов.

   Департамент труда и занятости населения области в пределах своей компетенции, в том числе совместно с Управлением по вопросам миграции УМВД России по Вологодской области (далее – УВМ УМВД России по Вологодской области), проводит мероприятия по разъяснению работодателям, привлекающим или планирующим привлекать иностранную рабочую силу, норм действующего миграционного законодательства.

Департаментом труда и занятости населения области осуществляется постоянный информационный обмен с УВМ УМВД России по Вологодской области актуализированными достоверными сведениями, представляющими взаимный интерес в установленной сфере деятельности.   Иностранным гражданам также оказываются консультации по вопросам осуществления трудовой деятельности на территории Вологодской области. Информация размещена в открытом доступе на официальном сайте Департамента труда и занятости населения области depzan.gov35.ru.
За истекший период  2018 года, сотрудниками ОУР ОМВД России по Вытегорскому району проведено две встречи с представителями общин на территории Вытегорского района. В ходе проведенных встреч, конфликтных ситуаций у членов общин с коренным населением, а так же негативных факторов, способных повлиять на осложнение межэтнической ситуации на территории Вытегорского района, не выявлено.
Включение мероприятий по противодействию терроризму в планы, программы:
1) Постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 05.02.2015 года №50  утверждена муниципальная программа «Комплексная безопасность жизнедеятельности населения Вытегорского муниципального района на 2014 – 2020 годы». В рамках данной программы включено мероприятие «Предупреждение терроризма и экстремизма», которым предусмотрено проведение  мероприятий, направленных на добровольную сдачу оружия на возмездной основе гражданам незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывных устройств, взрывчатых веществ, в целях снижения количества незаконно хранящегося оружия, уменьшения количества преступлений, совершенных с применением оружия. В 2018 году на данное мероприятие выделено 10,0 тыс.руб. 
2) В целях координации деятельности органов местного самоуправления Вытегорского муниципального района, обеспечения их взаимодействия с институтами гражданского общества в сфере противодействия экстремизму, в соответствии с Планом мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2015 года № 4721п – П44, 21.10.2016 принято постановление Администрации Вытегорского муниципального района № 954 «О Плане мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму  в Российской Федерации на период до 2025 года на территории Вытегорского муниципального района в 2016 – 2025 годах». В рамах данного постановления утвержден План мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Вытегорского муниципального района в 2016-2025 годах.
3) Постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 29 июля 2016 года № 681 утвержден план мероприятий по реализации «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года на территории Вытегорского муниципального района».
Контроль исполнения решений АТК района организациями района: 

За отчетный период 2018 года решения АТК района исполнены. 

В  мае 2018 года председатель АТК (Глава Вытегорского муниципального района), заместитель председателя АТК (временно исполняющий полномочия Главы Администрации Вытегорского муниципального района), а также член АТК (начальник отдела по мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Администрации Вытегорского муниципального района) прошли обучение по  дополнительной образовательной программе повышения квалификации «Формы и методы противодействия распространению идеологии терроризма и экстремизма» в Центре кадрового резерва Высшей школы экономики, управления и права Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова».
В администрациях поселений назначены ответственные лица по организации и проведению работы по профилактике терроризма и экстремизма,  разработаны планы мероприятий по участию в профилактике терроризма и экстремизма, минимизации и ликвидации последствий их проявления. Обучение проводится отделом по моб.работе ГО и ЧС ежеквартально. Для работников администраций разработаны инструкции о действиях при  возникновении угрозы и совершения терактов. Инструктажи с работниками с/п проводятся ежеквартально. 
На официальном сайте Вытегорского муниципального района создана вкладка «Антитеррористическая комиссия района». В данном разделе информация о деятельности АТК  и памятки об установлении, изменении или отмене уровней террористической опасности размещена в полном объеме с соблюдением требований законодательства о государственной тайне.
Аппаратом АТК проведена работа по обучению населения методам предупреждения угрозы террористического характера: через СМИ, сайт, раздачу подготовленных памяток населению через Администрации поселений и размещение памяток на информационных стендах администраций поселений, проведение мероприятий на объектах летнего отдыха детей и учреждениях культуры и образования, направление информаций руководителям предприятий. 
В соответствии с планом работы в учреждениях культуры и образования  проводилась разъяснительная работа с молодежью и обучающимися о России как о многонациональном государстве, тематические вечера, беседы. В Администрациях оформлены информационные стенды, на которых размещалась информация по данному направлению работы. Обсуждение вопросов по профилактике терроризма проводилось на сходах граждан.
   Распространены  методические материалы:  сценарии Всероссийского родительского собрания и Всероссийского педагогического совета  «Профилактика  интернет - рисков  и  угроз жизни детей и подростков».   Содержание указанных материалов  доведено до руководителей и педагогов и использовано в работе в образовательных организаций. 

На сайте Управления образования создана страница «Профилактика», где размещаются материалы, направленные на формирование  нетерпимого отношения к распространению экстремизма. Материалы размещаются и на сайтах образовательных организаций.  Оформлены стенды, распространялись памятки «Что такое экстремизм».
   В программе воспитательной работы в образовательных учреждениях систематически проводятся мероприятия по профилактике и предупреждению терроризма и экстремизма:
   -линейка «Мы против террора», посвящённая памяти жертв Беслан»;   -выпуск плакатов «Молодежь против террора»;
   -неделя толерантности, в рамках которой проведены беседы о толерантности, конкурсы плакатов, оформлены стенды;
   -деловые ролевые игры по профилактике террористического поведения.
   На уроках ОБЖ проводятся профилактические беседы и мероприятия о том, как себя вести с незнакомыми людьми, предметами и др.
   Распространяются листовки и другие печатные, аудио-, видео- и иные материалы, содержащие призывы против экстремистской деятельности. 
   Лиц, распространяющих материалы экстремистского содержания в образовательных учреждениях не обнаружено.
   Проведено более 40 мероприятий с охватом 1515 обучающихся.
В общеобразовательные организации направлена памятка «Что такое экстремизм».
Выложен видеоролик о противодействии экстремизму в соц. сети «ВКонтакте» https://vk.com/alternativavt.
В течение года, в ходе работы участковых уполномоченных полиции и проведения комплексных отработок на административных участках, организована информационно - разъяснительная работа с населением по мерам антитеррористической безопасности, проводятся беседы и инструктажи на данную тему в образовательных учреждениях района.
Осуществляется проверка многоквартирных жилых домов на предмет наличия и исправности запирающих устройств подъездов, чердаков и подвалов. Материалы проверки в КНД по проводимым мероприятиям.
При проведении мероприятий с массовым пребыванием людей за 2 часа до начала осуществляется проверка мест проведения с использованием служебной собаки.
17.05.2018 года в здании Администрации Вытегорского муниципального района проведена тренировка по эвакуации  при возникновении угрозы террористического акта. Цель проведения тренировки: Отработка приемов и способов защиты сотрудников администрации района при возникновении угрозы террористического акта.
Проведение повторной тренировки запланировано в период с ноября по декабрь 2018 года. 

На основании решения АТК района от 05 сентября 2018 года № 4/2 аппаратом АТК в адрес образовательных организаций Вытегорского муниципального района, в т.ч. в БПОУ ВО «Вытегорский политехнический техникум» подготовлены и направлены информационные письма о  угрозообразующих факторах, связанных с распространением радикальной идеологии среди подростковой молодежи посредством Интернет-ресурсов. 

Руководителям образовательных организаций рекомендовано акцентировать внимание психологов и социальных педагогов учреждений, на предмет установления детей, подверженных влиянию социальных групп, а также склонных к суицидальным проявлениям. 

На занятиях по обществознанию, праву рекомендовано рассмотреть субъективную и объективную стороны составов преступлений, предусмотренных статьями 280, 280.1, 282, 282.1 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремисткой деятельности», «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства», «Организация экстремистского сообщества». 

В адрес учреждений культуры района и БУСО ВО «КЦСОН Вытегорского района» направлены информационные письма о  угрозообразующих факторах, связанных с распространением радикальной идеологии среди подростковой молодежи посредством Интернет-ресурсов, а также рекомендовано  акцентировать внимание преподавательского состава, сотрудников учреждений на предмет установления детей, подверженных влиянию социальных групп, а также склонных к суицидальным проявлениям, используя при этом различные методы эмпирического исследования. А также рекомендовано руководителям учреждений рассмотреть на занятиях или мероприятиях, используя различные формы работы с детьми, субъективную и объективную стороны составов преступлений,  предусмотренных статьями 280, 280.1, 282, 282.1 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремисткой деятельности», «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства», «Организация экстремистского сообщества».
До глав муниципальных образований, входящих в состав Вытегорского муниципального района, доведена информацию об угрозообразующих факторах, связанных с распространением радикальной идеологии среди подростковой молодежи посредством Интернет-ресурсов, а также о необходимости информировании участковых уполномоченных о миграционной ситуации на местах. 

Главами сельских поселений, входящих в состав Вытегорского муниципального района еженедельно предоставляется отчет (устный) о проживающих и прибывающих на территорию поселений иностранных граждан, из стран с повышенной террористической активностью (Киргизия, Таджикистан, Узбекистан). 
Аппаратом АТК осуществляется мониторинг Вытегорских социальных сетей различных Интернет-ресурсов, в целях нейтрализации возможных негативных последствий, связанных с распространением террористических и экстремистских материалов. При выявлении указанных социальных сетей, немедленно будут информироваться органы полиции, ФСБ.
ВЫВОДЫ:
1. За истекший период 2018 года АТК района осуществляла свою работу в соответствии с  планом, утвержденным Главой района, все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.
2. Фактов распространения литературы террористического характера и экстремистской направленности не выявлено. 
3.Фактов нанесения на объекты нацистской атрибутики и символики не выявлено.
4. Правонарушений и преступлений, в том числе по мотиву национальной, расовой, религиозной и иной вражды на территории района не зарегистрировано. 
5. Политических партий и движений, способных деструктивно влиять на оперативную обстановку не выявлено.
6. Фактов публичного призыва к осуществлению террористической деятельности не выявлено.
7. Межнациональных, межрелигиозных или внутриконфессиональных противоречий и конфликтов в Вытегорском муниципальном районе не выявлено.

8. Религиозная ситуация на территории Вытегорского муниципального района остается стабильной.

9. Организован контроль за исполнением  решений заседаний Национального антитеррористического комитета и плана работы АТК области.
10. Приняты меры, направленные на обеспечение контроля за исполнением решений АТК области.

Приложение № 2
Статистические данные

о работе АТК в Вытегорского муниципального района за 2018 год
(по сравнению с аналогичным периодом прошлого года)

	IV. Организация деятельности АТК в муниципальных образованиях
	№ п/п
	Показатели
	2017
	2018

	
	14.
	Количество заседаний, проведенных АТК в муниципальном образовании
	4
	4

	
	15.
	Количество рассмотренных вопросов, из них по тематике
	12
	13

	
	15.1
	антитеррористическая защищенность потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, всего, в том числе:
	1
	1

	
	15.1.а.
	- транспортной инфраструктуры и транспортные средства;
	2
	1

	
	15.1.б.
	- топливно-энергетического комплекса;
	1
	1

	
	15.1.в.
	- иные объекты
	1
	1

	
	15.1.г.
	- места массового пребывания людей;
	3
	1

	
	15.2.
	АТЗ объектов, задействованных в проведении важные общественно-политические и спортивные мероприятия;
	1
	1

	
	15.3.
	реализация мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризму;
	1
	1

	
	15.4.
	противодействие деятельности МТО;
	-
	-

	
	15.5.
	Ход исполнения решений НАК и АТК;
	1
	1

	
	15.6.
	Организационные вопросы (утверждение документов, планов, отчетов, программ и т.п.);
	-
	-

	
	15.7.
	иное.
	3
	5

	
	16.
	Количество заслушанных лиц, всего, из них
	26
	26

	
	16.1.
	членов АТК в МО;
	11
	10

	
	16.2.
	представителей территориальных органов ФОИВ, которые не входят в состав АТК в МО
	1
	-

	
	16.3.
	Иных должностных лиц;
	9
	10

	
	16.4.
	руководителей хозяйствующих субъектов.
	5
	5

	
	17.
	Количество муниципальных программ (подпрограмм) в области профилактики терроризма
	1
	1

	
	18.
	Объем запланированных денежных средств, тыс. руб.
	10 000
	10 000

	
	19.
	Объем выделенных денежных средств, тыс. руб.
	10 000
	10 000

	
	20.
	Объем освоенных денежных средств, тыс. руб.
	0
	1298

	
	21.
	Количество муниципальных планов в области профилактики терроризма
	2
	3

	
	26.
	Количество проведено на плановой основе стажировок секретарей муниципальных АТК в аппаратуре АТК
	1
	-

	
	27.
	Количество учебных мероприятий (сборов, семинаров), по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений
	2
	2

	
	28.
	Количество указанной категории сотрудников, прошедших на них подготовку (переподготовку)
	1
	3


Приложение 2

Сведения об исполнении плана работы антитеррористической комиссии Вологодской области на 2018 год

По пункту 2.1.: 

За первое полугодие 2018 года на плановых заседаниях АТК Вытегорского муниципального района рассмотрены вопросы:

28 февраля  2018 года «Об организации работы по антитеррористической защищенности критически важных и потенциально опасных, социально-значимых объектов,  а также объектов жизнеобеспечения и дополнительных мерах  по усилению защищенности данных объектов от возможных террористических устремлений на территории района».
Докладчики по вопросу: ОМВД России по Вытегорскому району                             (Д.В. Дутов), Отделение в г. Вытегра УФСБ России по ВО (И.В. Винокуров).
 27 апреля  2018 года:

1. Об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности мест, специально отведенных или приспособленных для проведения массовых мероприятий
Докладчики по вопросу: ОМВД России по Вытегорскому району                             (Д.В. Дутов), Администрация муниципального образования «Город Вытегра» (А.Е. Ермолин)
2. Обеспечение безопасности объектов транспорта и транспортной инфраструктуры  

Докладчики по вопросу: Отделение в г. Вытегра УФСБ России по Вологодской области (И.В. Винокуров), Начальник охраны ГУП «Управление ведомственной охраны министерства транспорта РФ» команда № 5 (Н.С. Кукушкин), начальник ВРГС и С – филиала ФБУ «Администрация Волго-Балтийского бассейна внутренних водных путей» (Калмыков С.Н.).
По пункту 3.6.1.:

На официальном сайте Вытегорского муниципального района создана вкладка «Антитеррористическая комиссия района». В данном разделе информация о деятельности АТК  и памятки об установлении, изменении или отмене уровней террористической опасности размещена в полном объеме с соблюдением требований законодательства о государственной тайне.

Аппаратом АТК проведена работа по обучению населения методам предупреждения угрозы террористического характера: через СМИ, сайт, раздачу подготовленных памяток населению через Администрации поселений и размещение памяток на информационных стендах администраций поселений, проведение мероприятий на объектах летнего отдыха детей и учреждениях культуры и образования, направление информаций руководителям предприятий. 

В соответствии с планом работы в учреждениях культуры и образования  проводилась разъяснительная работа с молодежью и обучающимися о России как о многонациональном государстве, тематические вечера, беседы. В Администрациях оформлены информационные стенды, на которых размещалась информация по данному направлению работы. Обсуждение вопросов по профилактике терроризма проводилось на сходах граждан.
По пункту 4.7.:

На территории Вытегорского муниципального района функционируют 13 школ (из них 3 с круглосуточным пребыванием детей), 6 дошкольных образовательных организаций и 2 организации дополнительного образования, подведомственные Управлению образования Администрации Вытегорского муниципального района. 

На базе 11 школ (кроме МБОУ «СОШ № 1 г.Вытегры – это пункт проведения ЕГЭ,  МБОУ «Белоусовская основная общеобразовательная школа» - капитальный ремонт спортивного зала и столовой в июне - июле 2018 года), а также на базе МБУ ДО «ВРДДТ» и БДОУ ВМР «Детский сад «Гармония» с 01 июня по 28 июня 2018 года организованы оздоровительные лагеря с дневным пребыванием и лагеря труда и отдыха. Всего 550 несовершеннолетних.

Для организации и подготовки объектов к летней кампании на уровне Администрации Вытегорского муниципального района приняты и направлены для работы в образовательные организации правовые акты, касающиеся обеспечения безопасности детей в образовательных организациях: 

- постановление  Администрации Вытегорского муниципального района от 02.04.2018 № 377 «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей, проживающих на территории Вытегорского района,  в 2018 году»;

- постановление  Администрации Вытегорского муниципального района от 03.05.2018 № 544 «Об утверждении Порядка организации и финансирования временного трудоустройства несовершеннолетних граждан на территории Вытегорского муниципального района».

В мае текущего года  образовательные организации, на базе которых проводятся лагеря с дневным пребыванием,  прошли санитарно- эпидемиологическую экспертизу и получили санитарно- эпидемиологическое заключение Управления Роспотребнадзора.

По результатам проведения внеплановых проверок Госпожнадзора по наличию и исправности средств пожаротушения выявлены нарушения требований пожарной безопасности. Для выполнения предписаний по устранению нарушений проведена следующая работа:

1. МБОУ «СОШ №1 г. Вытегры» - лагерь в период летней оздоровительной кампании не проводится, т.к. школа является пунктом проведения экзаменов по итоговой аттестации;

2. МБОУ Белоусовская основная общеобразовательная школа» - лагерь в период летней оздоровительной кампании не проводится, т.к. в школе проводится капитальный ремонт спортивного зала;

3. МБОУ «Ковжинская СОШ»- предписания по адресу п. Александровское, ул. Центральная, д.6 (здание дошкольной группы) - лагерь в период летней оздоровительной кампании не проводится.
МБОУ «Ковжинская СОШ» - предписания по адресу с. Анненский Мост, Советский проспект, д. 27 - касаются входных дверей поэтажных коридоров на 3 и 2 этажах, а также кабинетов, расположенных на 2 и 3 этажах. Данные помещения в лагере не используются. Лагерь занимает помещения первого этажа - начальные классы. Выход в помещения средней школы не используют, где требуется установка оповещателя «Выход». Помещениями кабинета информатики, актовым залом и раздевалкой спортивного зала в лагере не пользуются. Щит пожарный доукомплектован в соответствии с приложением № 6 к ППРР (имеется лом, лопата штыковая, лопата совковая). Тамбур эвакуационного выхода на 1 этаже здания освобожден от вещей. Световые оповещатели  над эвакуационным выходом из столовой и над эвакуационным выходом из актового зала будут доукомплектованы в период ремонтных работ в здании при подготовке к новому учебному году.

4. МДОУ ВМР «Детский сад «Гармония» - пожарный щит, находящийся у входа в подвальное помещение, доукомплектован в соответствии с приложением № 6 к ППР-2012 (имеется лом, лопата штыковая, лопата совковая, установлена емкость для хранения воды). В коридоре у электрощитовой на 1 этаже извещатели, расположенные вблизи электросветильников, будут перенесены на расстояние 0,5 м в период подготовки учреждения к новому учебному году.

5. МБОУ «Ольховская основная общеобразовательная школа» -предписания касаются входных дверей поэтажных коридоров на 2 этаже. Данные помещения на втором этаже в лагере не используются. Лагерь находится в кабинетах начальной школы на 1 этаже. Предписания выполнены.


По требованиям Госпожнадзора установлены прожекторы и светильники с наружной стороны над центральными и запасными выходами зданий организаций. Освещение территорий образовательных организаций соответствует требованиям и выполняет задачи по противостоянию попыткам совершения террористических актов и иных противоправных действий. Светоуказатели «Выход», светоотражающие планы эвакуации установлены на каждом этаже в соответствии с требованиями.


МБОУ «Янишевская основная общеобразовательная школа» находится за пределами радиуса нормативного прибытия пожарных подразделений ГПС, на расстоянии 80 км от ближайшего пожарного подразделения. Для решения вопроса об обеспечении пожарной безопасности на расстоянии 150 метров от здания школы  оборудован пожарный водоем АО «Белый Ручей», который прошел проверку Госпожнадзора, имеется пожарная мотопомпа. На территории поселка организована пожарная дружина,  из которой ежедневно назначается дежурный. 

С учетом выданных предписаний в образовательных организациях разработан и утвержден план мероприятий по подготовке к летней оздоровительной кампании с учетом требований противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности объектов при проведении лагерей.  В ходе выполнения плана в образовательных организациях:


Организован противопожарный инструктаж детей в школах и дошкольных организациях перед началом работы лагерей. Планы эвакуации людей и материальных ценностей разработаны в соответствии с требованиями и утверждены ОНД и ПР по Вытегорскому  району  УНД и ПР ГУ МЧС России по Вологодской области. Планы эвакуации людей размещены на каждом этаже здания учреждения;


Проводятся инструктажи и занятия с работниками школ и фиксируются в специальных журналах. Работники знакомятся с правилами и навыками безопасного поведения в случае чрезвычайных ситуаций и пожаров, эвакуаций из зданий, оказания первой необходимой помощи. На информационных стендах размещены телефоны районных отделов ФСБ, МВД, противопожарной службы, скорой помощи, МЧС, аварийных служб ЖКХ, памятки для обучающихся по действиям при возникновении ЧС. Информация обновляется по мере необходимости;

Проведена очистка территорий, прилегающих к лагерям от горючих отходов, мусора, тары, сухой травы. Трава на территории скошена, проведена обработка территории от иксодовых клещей. Ежедневно проводится обход территории образовательной организации. Результаты ежедневных обходов фиксируются и принимаются меры по устранению недостатков;


Во всех зданиях образовательных организаций обеспечен вывод сигнала о срабатывании систем противопожарной защиты на пульт подразделения пожарной охраны;


Организовано межведомственное взаимодействие с целью координации деятельности по отдыху, оздоровлению и занятости  детей, а также оперативного решения вопросов, касающихся организации оздоровительных мероприятий и занятости организовано по следующим направлениям:


К каждому образовательному учреждению, на базе которого проходит лагерь с дневным пребыванием, по договору с ЦРБ прикреплен медицинский работник. В его функции включены ежедневный прием детей, осмотр, проведение профилактических бесед, участие в мероприятиях, контроль за соблюдением приготовления пищи. Работники лагерей на базе образовательных организаций являются постоянными работниками, предоставившими справки об отсутствии судимости. В период проведения летней оздоровительной кампании на территории школ ремонтные работы с привлечением сторонних организаций запрещены. 


Совместно с работниками ГИБДД организованы мероприятия по предотвращению детского дорожно-транспортного травматизма «Безопасная дорога домой», викторины по ПДД, беседы «Обязанности пешеходов, водителей и пассажиров», «Виды транспортных средств», встречи с инспекторами ГИБДД, День велосипедиста, «Безопасное колесо», конкурсы рисунков «Безопасность на дороге».


Во время экскурсии на базу МЧС, в пожарно-спасательную часть сотрудниками проведены профилактические беседы о правилах поведения на воде, в лесу, беседы по правилам противопожарной безопасности. 


В период летних каникул работниками учреждений культуры организованы игры, конкурсы, соревнования, познавательные программы. Работа проводится с использованием видеоматериалов, электронных презентаций по профилактике употребления наркотиков, алкоголя и табакокурения.


Все мероприятия в рамках летней оздоровительной кампании направлены на формирование у детей и подростков приоритетности здорового образа жизни. Система проведения профилактических мероприятий способствует проведению летней оздоровительной кампании  без несчастных случаев.

По пункту 5.4.:

В целях обеспечения защищенности объектов от возможных террористических посягательств, а также изучения эффективности системы принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности важных и потенциально опасных объектов, во взаимодействии с органами внутренних дел, отделением в г. Вытегра УФСБ России по Вологодской области, в первом полугодии 2018 г. проведены 5 исследований антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей, 4 исследования состояния противодиверсионной и антитеррористической защищенности объектов промышленности (в т.ч. с использованием тест - объектов и тест-предмета). По результатам проведенных исследований в адрес руководителей: диспетчерского участка ООО «Еврогаз», ОАО «Белоручейская Мини-ТЭЦ», БУК «Центр культуры «Вытегра», ФОК АО «Белый Ручей», МО «Город Вытегра», Вытегорского района гидросооружений и судоходства — филиала ФБУ «Администрация Волго- Балт», команда № 5 УВО Минтранса России, ООО «Норд» внесено 9 представлений об устранении причин и условий, способствующих реализации угроз безопасности Российской Федерации.
17.05.2018 года в здании Администрации Вытегорского муниципального района проведена тренировка по эвакуации  при возникновении угрозы террористического акта. Цель проведения тренировки: Отработка приемов и способов защиты сотрудников администрации района при возникновении угрозы террористического акта.
Итоги тренировки в целом положительные, все системы автоматической противопожарной защиты сработали, цели и задачи тренировки достигнуты.

Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным планом проведения тренировки включающим, в себя пять этапов.

В период трех подготовительных этапов проводились теоретические и практические занятия со всеми категориями сотрудников и проверка систем автоматической противопожарной защиты объекта.

На четвертом этапе тренировки было имитировано возникновение очага возгорания в фойе 3 этажа Администрации района 10 ч. 15 мин. 

Возникновение очага возгорания было обнаружено техническим работником, который передал сообщение о задымлении начальнику отдела по моб.работе, ГО и ЧС Администрации района. 

Руководителем тренировки подведены итоги подготовки и проведения эвакуации сотрудников и тушения условного пожара. 
Проведение повторной тренировки запланировано в период с ноября по декабрь 2018 года.
Приложение 3

Сведения о реализации протокольных решений и поручений                          АТК области

По протоколу 6/17 от 26.12.2017 года:

13.12.2017 года состоялось заседание АТК района. В ходе заседания комиссии рассмотрен вопрос «О мерах по обеспечению безопасности в период проведения Новогодних и рождественских праздничных мероприятий».

В целях недопущения террористических проявлений на территории Вытегорского муниципального района, во взаимодействии с оперативными группами:

· Дополнительно проанализирована оперативная обстановка, уточнены Перечни критически важных и потенциально опасных объектов, мест массового пребывания людей, уточнены алгоритмы действий органов управления и должност​ных лиц по планам мероприятий при введении различных степеней террори​стической опасности, предусмотренных п. 9 Указа Президента Российской Федерации от 14 июня 2012 года № 851.

· Проведены проверки анти​террористической защищённости объектов органов государственной власти, транспорта, промышленности и жизнеобеспечения, мест массового пребывания граждан.

· Проведены профилактические мероприятия по обеспечению безопасности и правопорядка в местах массового пребывания людей, планируемых к использованию и проведению культурно-развлекательных и зрелищных праздничных мероприятий.

· Проведены внеочередные инструктажи персонала указанных выше объектов и мест проведения массовых мероприятий, а также представителей служб безопасности и частных охранных предприятий, казачества по поряд​ку их действий в случае возникновения угрозы (совершения) террористиче​ского акта и иных чрезвычайных ситуациях.

· Обеспечен контроль за функционированием систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей.

· Организовано прове​дение информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на по​вышение бдительности граждан и разъяснение порядка их действий в случае возникновения террористических угроз и других чрезвычайных ситуаций (на официальном сайте Вытегорского муниципального района и группе социальной сети «Вконтакте» размещены памятки гражданам).

· Уточнены расчеты сил и средств, привлекаемых к мероприятиям по минимизации и (или) ликвидации возможных последствий террористических угроз.

· Проверены схемы оповещения членов антитеррористической комиссии Вытегорского района. 
· Обеспечено дежурство противопожарных и иных аварийных служб, карет скорой медицинской помощи вблизи установленных администрациями населенных пунктов мест массовых народных гуляний и объектов проведения детских новогодних представлений.

· Проработаны вопросы экстренной эвакуации граждан при возникновении нештатных ситуаций.
С целью обеспечения безопасности населения в период в период проведения Новогодних и рождественских праздничных мероприятий АТК района принято решение:

1. 1. ОМВД России по Вытегорскому району (Дутов Д.В.):

2.1. Предоставить план по обеспечению правопорядка в Вытегорском муниципальном районе в  период проведения Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий.

Срок исполнения: 29.12.2017 года.

2.2. Определить порядок парковки транспорта в местах проведения мероприятий.

Срок исполнения: 29.12.2017 года.

2.3. Проверить эффективность систем видеонаблюдения.

Срок исполнения: 29.12.2017 года.

3. Рекомендовать Главам муниципальных образований района:

3.1. Провести совещания с руководителями учреждений культуры с приглашением сотрудников  правоохранительных органов, ОНД, ПЧ-35 по вопросу обеспечения безопасности при проведении праздничных мероприятий в период проведения Новогодних и Рождественских праздников.

Срок исполнения: 25.12.2017 года.

 3.2. Обеспечить проведение информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Срок исполнения: 25.12.2017 года.

3.3. Проверить надежность схем оповещения, порядок экстренной связи и взаимодействия с правоохранительными органами, УФСБ в г.Вытегра, ЕДДС района, готовность к практическим действиям при обострении обстановки.

Срок исполнения: 25.12.2017 года.

3.4. Держать на постоянном контроле вопрос межнациональной  розни, в случае возникновения предпосылок конфликтных ситуаций, возникающих на почве межнациональной розни немедленно оповещать ОМВД и УФСБ по Вытегорскому району. 

3.5. организовать дежурство ответственных сотрудников администраций на период праздничных мероприятий.

Срок исполнения: 25.12.2017 года.

4. МО «Город Вытегра» (Ермолин А.Е.):

4.1. Работу коммунальных служб держать на постоянном контроле.

4.2. Провести рабочее совещание с руководителями кафе, ресторанов города по вопросу обеспечения сохранности имущества посетителей в период  Новогодних и Рождественских праздников.

Срок исполнения: 27.12.2017 года.

1. Управляющему делами Администрации Вытегорского муниципального  района Запрягаевой О.С. организовать дежурство ответственных сотрудников администрации на период  Новогодних и Рождественских праздников.

Срок исполнения: 25.12.2017 года

6. Управление культуры, физической культуры  и молодежной политики Администрации Вытегорского муниципального района  (Юрышева О.В.):

6.1.  осуществлять контроль за проведением праздничных мероприятий в муниципальных учреждениях культуры;

6.2. направить в ОМВД, ЕДДС и ПЧ-35 график проведения мероприятий в период  Новогодних и Рождественских праздников в учреждениях культуры, список лиц, ответственных за проведение мероприятий с указанием номеров телефонов.

Срок исполнения: 25.12.2017 года

7. Управление образования (Грачева О.Г.):

7.1. осуществлять контроль за проведением праздничных мероприятий в  учреждениях образования;

7.2. усилить контроль со стороны руководителей образовательных учреждений по пропускному режиму в учреждениях;

7.3. рекомендовать руководителям образовательных учреждений организовать дежурство членов родительского комитета во время проведения праздничных мероприятий в образовательных учреждениях и учреждениях культуры;

7.5. исключить пребывание посторонних лиц в автобусах, перевозящих школьников;

7.6. усилить пропускной режим в образовательных учреждениях в период проведения праздничных мероприятий.

8. Руководителям ресторанов «Огни ночного города» и «Лагуна»:

8.1. обеспечить поддержание общественного порядка и предупреждение правонарушений в помещении ресторана в период  Новогодних и Рождественских праздников;

8.2. обеспечить сохранность имущества посетителей в помещении ресторана в период  Новогодних и Рождественских праздников;

8.3. провести профилактические мероприятия по пресечению криминальных и террористических угроз.

01.03.2018 года в Администрации Вытегорского муниципального района состоялось плановое заседание АКТ района, в ходе которого рассмотрен вопрос: «О мерах по предотвращению террористических угроз и повышению готовности к минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов в период подготовки и проведения выборов».
В период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года на территории Вытегорского муниципального района осуществляли  работу 38 избирательных участков, задействованных в подготовке и проведении данных выборов.
Перед началом работы участковых избирательных комиссий осуществлялась приемка избирательных участков в два этапа: с 18 по 25 декабря 2017 года, с 9 по 15 февраля 2018 года. В ней принимали участие сотрудники ОМВД Вытегорского района, Отдела надзорной деятельности, Вневедомственной охраны (Росгвардии), Администрации района и члены территориальной избирательной комиссии Вытегорского муниципального района. На первом этапе проверки были выявлены нарушения по пяти избирательным участкам, которые на втором этапе проверки были устранены. Изменений по помещениям, по их содержанию, ремонту с сентября 2017 года не произошло. Пожарная сигнализация имеется на всех ИУ. С 15 февраля 2018 года приступили к работе участковые избирательные комиссии.
Совместно с начальником ОМВД России по Вытегорскому району Дутовым Д.В. разработан и утвержден график проведения инструктажей и практических тренировок с членами участковых избирательных комиссий по обеспечению безопасности граждан на избирательных участках и первоочередных действиях при угрозе совершения терактов и возникновении иных чрезвычайных ситуаций. На всех 38 избирательных участках сотрудники полиции, совместно с председателями участковых избирательных комиссий, проинструктировали присутствующих членов УИК о первоочередных действиях при угрозе совершения терактов и возникновении иных чрезвычайных ситуациях, практически обыграли ситуацию «со звонками злоумышленников о минировании помещения» и обсудили дальнейшие действия каждого присутствующего на избирательном участке.

При Главе Вытегорского муниципального района проведено несколько совещаний с представителями силовых структур по вопросу взаимодействия с избирательными комиссиями в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

Списки автомобильного транспорта, который будет задействован избирательными комиссиями в день голосования, составлены и направлены в ГИБДД.

По протоколу №1/18 от 02 марта 2018:

01.03.2018 года в Администрации Вытегорского муниципального района состоялось плановое заседание АТК района, в ходе которого рассмотрен вопрос: «О мерах по предотвращению террористических угроз и повышению готовности к минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов в период подготовки и проведения выборов».
Подготовлен и направлен в территориальную избирательную комиссию список ответственных лиц с номерами телефонов из числа сотрудников администрации, коммунальных служб, организаций связи.

Для каждой участковой избирательной комиссии определены местонахождения источников резервного энергосбережения (генераторы)  с возможностью их доставки в течение  не более 30 минут в здания, где располагаются УИК, и не более 10 минут в здание, где располагается ТИК. 

Обеспечено наличие переносных удлинителей необходимой длины для подключения  коммутационного оборудования и оборудования связи к источнику резервного питания. 

пункт 2.6: 
27 апреля 2018 года в Администрации Вытегорского муниципального района состоялось плановое заседание АТК района, на котором рассмотрен вопрос: «Обеспечение безопасности объектов транспорта и транспортной инфраструктуры».

В ходе заседания были заслушаны Начальник охраны ГУП «Управление ведомственной охраны министерства транспорта РФ» команда №5 Н.С. Кукушкин, начальник ВРГС и С – филиала ФБУ «Администрация Волго-Балтийского бассейна внутренних водных путей» Калмыков С.Н.
В соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 11 октября 2001 года 743 «Об утверждении Положения о ведомственной охране Министерства транспорта Российской Федерации» и от 12 ноября 2005 года № 690 «Об утверждении Положения об охране судоходных гидротехнических сооружений и средств навигационного оборудования» объекты транспортной инфраструктуры ВРГСиС круглосуточно охраняются сотрудниками охраны команды «Вытегра», которые экипированы боевым ручным стрелковым оружием, специальным  средствами, рациями и средствами бронезащиты. Численность команды «Вытегра» составляет 94 сотрудника.

КПП для сотрудников охраны команды «Вытегра» оснащены освещением, телефонной связью, необходимой мебелью и первичными средствами пожаротушения.

Помещение для охраны оружия соответствует всем требованиям МВД России.

В зоне ответственности Вытегорского района гидросооружений и судоходства - филиала ФБУ «Администрация «Волго-Балт» находятся 4(четыре) гидроузла:

Вытегорский гидроузел

Белоусовский гидроузел

Девятинский гидроузел

Новинкинский гидроузел

а также переправы «Волоков Мост», «Анненский Мост» и Ковжинская плотина.

Периметр судоходных шлюзов (Шлюз № 1,2,3,4) и ГЭС № 31, 32) имеет

ограждение по периметру.

Девятинский гидроузел оснащен инженерно - технической системой обеднения транспортной безопасности (шлюзы № 5, № 6, водоспуск № 33) которые включают в себя следующие системы:

· система сбора и обработки информации с подсистемой защиты от

несанкционированного доступа;

· система телевизионного видеонаблюдения;

· система контроля и управлением доступом;

· система охранной сигнализации зданий;

· система охранной сигнализации периметра;

· система охранного оповещения и диспетчерской связи;

· инженерными средствами охраны (противотаранные устройства для принудительной останови транспорта, откатные ворота, ограждение по периметру высотой 2,5 метра с «Егозой» но верху ограждения.

· шлюз № 5 (46 видеокамер), шлюз № 6 (28 видеокамер), водоспуск № 33 (3 видеокамеры).

В 2017 году по целевой субсидии на реализацию требований Федерального закона от 09 февраля 2007 года № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» выделено 802 849 (восемьсот две тысячи восемьсот сорок девять рублей 00 копеек) на следующее оборудование:

светильники и прожектора светодиодные, привод рычажный самоблокирующийся, привод для откатных ворот, на восстановление видеонаблюдения ГЭС Х« 31 Вытегорского гидроузла и приобретение информационных уличных стендов для документов по транспортной безопасности на КПП шлюза №№ .1 -6 и ГЭС № 31и 32 в количестве 8 штук.

В соответствии с пунктом 34 «Требований по обеспечению транспортной безопасности, в том числе требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), учитывающие уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств морского и речного транспорта», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16 июля 2016 года № 678 ВРГСиС выделил 292 360 (двести девяносто две тысячи триста, шестьдесят рублей 00 копеек.) на приобретение следующего оборудования:

· 9 металлоискателей СФИНКС;

· 9 комплектов зеркал для досмотра транспортных средств;

· 8 ширм для досмотра.

В 2018 году ФБУ «Администрация «Волго-Балт» в целях обеспечения транспортной безопасности выделила денежных средств:

· 90 397 (девяносто тысяч триста девяносто семь рублей 00 копеек) на ГЭС № 31 для приобретения электромагнитных замков на входные калитки;

591 000 (пятьсот девяносто одна тысяча рублей 00 копеек) на приобретение и доставку 2 (двух) постов охраны (КПП) на Новинкинский гидроузел;
· 2 800 000 (два миллиона восемьсот тысяч рублей 00 копеек) на оборудование и инструменты для ремонта и обслуживания инженерно- технической системы Девятинского гидроузла.

На башнях ГТС ВРГСиС установлено видеонаблюдение которое позволяет контролировать движение судов в камере шлюза и подходных каналах.

База отстоя флота не относится к категорированному объекту. Категорированных судов ВРГСиС не имеет.

В соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2007 года № 16- ФЗ «О транспортной безопасности» в сентябре 2016 года проведено обучение ответственных лиц обеспечивающих транспортную безопасность ВРГСиС в количестве 25 человек (г. Вологда «Учебный центр по обеспечению транспортной безопасности».)

С января 2017 года во исполнение требований Постановления Правительства от 16 июля 2016 года № 678 «О требованиях по обеспечению транспортной безопасности, в том числе требованиях к антитеррористической защищенности объектов (территорий), учитывающих уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств морского и речного транспорта» все постоянные пропуска на ОТИ выдаются по согласованию с ОМВД и УФСБ. При выдаче разовых пропусков отдел по транспортной безопасности ВРГСиС проводит уведомление ОМВД и УФСБ.

В соответствии с законом РФ от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением правительства РФ от 30 декабря 2003 года № 794 «О единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» и в целях предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, защиты жизни и здоровья рабочих и служащих, ведомственного фонда, материальных ценностей и окружающей среды в ВРГСиС создана- комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

На основании Приказа Заместителя руководителя ФБУ «Администрация «Волго-Балт»  регулярно проводятся проверки технического состояния комплекса линейных систем оповещения (ЛСО),

Правительство Российской Федерации 5 февраля 2014 года приняло решение о продлении срока действия Комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте до 2019 года и финансирования ее из средств бюджета.
Росморречфлот предложил включить в проект Комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте на 2016- 2019г.г. выделение финансовых средств на мероприятия по оснащению современными инженерно-техническими средствами обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры ФБУ «Администрация «Волго-Балт» судоходных гидротехнических сооружений в том числе и объекты транспортной инфраструктуры Вытегорского района  гидросооружений и судоходства, а именно:

· шлюз № 1, водосброс ГЭС № 31 Вытегорского гидроузла;

· шлюз № 2, водосброс ГЭС № 32 Белоусовского гидроузла;
· шлюз № 3 и № 4 Новинкинского гидроузла.

Вопросы обеспечения транспортной безопасности находятся на постоянном контроле руководства ФБУ «Администрация «Волго-Балт» и Федерального агентства морского и речного транспорта, и по мере поступления финансовых средств из федерального бюджета они будут направлены на судоходные гидротехнические сооружения Вытегорского района гидросооружений для оснащения их современными инженерно- техническими средствами обеспечения транспортной безопасности.

По протоколу 2/18 от 30 мая 2018 года:

Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков  является одним из направлений в деятельности образовательных организаций  и управления образования Администрации Вытегорского муниципального района.

Основными задачами  летней оздоровительной кампании 2018 года являются:

· обеспечение безопасного отдыха детей и подростков;

· сохранение на уровне 2017 года количества детей, проживающих в районе, организованных различными формами отдыха, оздоровления и занятости; 

· организация малозатратных форм детского отдыха, в том числе оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, лагерей труда и отдыха, однодневных походов, экскурсии, экспедиции с целью максимального охвата детей из социально незащищенных семей; 
организация профильных отрядов с целью отдыха и оздоровления одарённых детей.
29 мая 2018 года на плановом заседании АТК района рассмотрен вопрос «Об антитеррористической защищенности  и готовности объектов летнего отдыха детей и мест массового отдыха граждан на территории Вытегорского муниципального района к летнему сезону 2018 года».
На территории Вытегорского муниципального района обеспечена своевременная подготовка детских оздоровительных учреждений к летнему сезону с соблюдением требований санитарного законодательства, противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности.

Для организации и подготовки объектов к летней кампании на уровне Администрации Вытегорского муниципального района приняты и направлены для работы в образовательные организации правовые акты, касающиеся обеспечения безопасности детей в образовательных организациях: 

-постановление  Администрации Вытегорского муниципального района от 02.04.2018 № 377 «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей, проживающих на территории Вытегорского района,  в 2018 году»;

- постановление  Администрации Вытегорского муниципального района от 03.05.2018 № 544 «Об утверждении Порядка организации и финансирования временного трудоустройства несовершеннолетних граждан на территории Вытегорского муниципального района».

В мае текущего года  образовательные организации, на базе которых проводятся лагеря с дневным пребыванием,  прошли санитарно- эпидемиологическую экспертизу и получили санитарно- эпидемиологическое заключение Управления Роспотребнадзора.

Организована работа по страхованию детей в период их пребывания в учреждениях отдыха и оздоровления детей и во время их проезда к месту отдыха и обратно из средств родительской платы.
Имеющиеся предписания органов государственного пожарного надзора будут устранены в установленные сроки.


Организован противопожарный инструктаж детей в школах и дошкольных организациях перед началом работы лагерей. Планы эвакуации людей и материальных ценностей разработаны в соответствии с требованиями и утверждены ОНД ГПН по Вытегорскому  району  УНД ГУ МЧС России по Вологодской области. Планы эвакуации людей размещены на каждом этаже здания учреждения;


Своевременно проведены инструктажи и занятия с работниками школ и зафиксированы в специальных журналах. Работники ознакомлены с правилами и навыками безопасного поведения в случае чрезвычайных ситуаций и пожаров, эвакуаций из зданий, оказания первой необходимой помощи. На информационных стендах размещены телефоны районных отделов ФСБ, МВД, противопожарной службы, скорой помощи, МЧС, аварийных служб ЖКХ, памятки для обучающихся по действиям при возникновении ЧС. Информация обновляется по мере необходимости.

Проведена очистка территорий, прилегающих к лагерям от горючих отходов, мусора, тары, сухой травы. Трава на территории скошена, проведена обработка территории от иксодовых клещей. Ежедневно проводится обход территории образовательной организации. Результаты ежедневных обходов фиксируются и принимаются меры по устранению недостатков.

Руководителям организаций отдыха детей и их оздоровления рекомендовано в  период проведения лагерных смен, организовать работу тематических секций (кружков) по формированию культуры безопасности жизнедеятельности среди детей и подростков, а также дополнительные занятия на тему: «Безопасность летнего отдыха».

Графики практических тренировок по эвакуации разработаны, утверждены и направлены на согласование в ОНД и ПР по Вытегорскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Вологодской области. 

Главами муниципальных образований, входящих в состав Вытегорского муниципального района в ЕДДС Вытегорского муниципального района информация о выявлении стихийно организованных палаточных лагерей на территории района не поступало, данных фактов выявлено не было.

Организация летнего отдыха 

С 1 июня 2018 года:

Оздоровительные лагеря с дневным пребыванием на базе 11 школ и ДДТ посещали 462 ребенка (в 2017 году-473, лагерь на базе Белоусовской школы перенесен на осенней период, т.к. в летний период запланирован ремонт спортзала).


Из 462 детей:  41 - в трудной жизненной ситуации, 3- ребенка инвалида, 113-из многодетных семей, 13 -состоящих на внутришкольном учете, 3 –на учете в КДН и ЗП. 


В семи лагерях труда и отдыха при школах района трудоустроено 93 подростка (2017- 61 человек). Из них ТЖС-14 человек, из многодетных семей-13 человек, состоящих на внутришкольном учете- 5 человек и 2 несовершеннолетних на учете в КДН.


Кроме того на базе БДОУ ВМР «Детский сад «Гармония» прошел оздоровительный лагерь для 25 детей с 3-х разовым питанием и сном, что частично решает (хоть и не в полной мере) проблему организации досуга выпускников детских садов, будущих первоклассников, в летний период. 


Каждый  лагерь организует свою работу в соответствии с разработанной  программой. 


Важнейшими направлениями работы лагерей является духовно-нравственное и военно-патриотическое воспитание. В рамках данных направлений  в лагерях проходят  встречи с ветеранами, заочные путешествия и интеллектуальные игры, познавательный час «И помнит вся Россия», военизированная игра «Зарница», инсценирование военно-патриотических песен, экскурсии в краеведческие музеи, благотворительные акции «Забота», «Мы помним». Организовано благоустройство территорий вокруг памятников воинам-землякам.

 
Межведомственное взаимодействие с целью координации деятельности по отдыху, оздоровлению и занятости  детей, а также оперативного решения вопросов, касающихся организации оздоровительных мероприятий и занятости организовано по следующим направлениям:

· К каждому образовательному учреждению, на базе которого проходит лагерь с дневным пребыванием, по договору с ЦРБ прикреплен медицинский работник. В его функции включены ежедневный прием детей, осмотр, проведение профилактических бесед, участие в мероприятиях, контроль за соблюдением приготовления пищи. 

· Совместно с работниками ГИБДД организованы мероприятия по предотвращению детского дорожно-транспортного травматизма «Безопасная дорога домой», викторины по ПДД, беседы «Обязанности пешеходов, водителей и пассажиров», «Виды транспортных средств», встречи с инспекторами ГИБДД, День велосипедиста, «Безопасное колесо», конкурсы рисунков «Безопасность на дороге».

· Во время экскурсии на базу МЧС, в пожарную часть сотрудниками проведены профилактические беседы о правилах поведения на воде, в лесу, беседы по правилам противопожарной безопасности. 

· В период летних каникул работниками учреждений культуры организованы игры, конкурсы, соревнования, познавательные программы. Работа проводится с использованием видеоматериалов, электронных презентаций по профилактике употребления наркотиков, алкоголя и табакокурения.


Все проведенные мероприятия в рамках летней оздоровительной кампании были направлены на формирование у детей и подростков приоритетности здорового образа жизни. Система проведения профилактических мероприятий способствовала проведению летней оздоровительной кампании  без несчастных случаев.

Пункт 5 вопроса 3 протокола 2/18 от 30 мая 2018 года:

В истекшем периоде 2018 года на территории Вологодской области сохраняется тенденция распространения в социальных сетях (различные Интернет-мессенджеры) Интернет-ресурсов материалов, содержащих призывы к возбуждению ненависти или вражды по признакам расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии.
Фиксируется переход молодежи от исповедования Православия к Исламу. При этом социальные сети используются для вовлечения и пропаганды именно радикальных форм Ислама.
Неизменной остается статистика посредством публикаций фото- и видеоматериалов в сети Интернет, оправдывающих террористическую деятельность.
Также в различных субъектах Российской Федерации увеличилось количество суицидов среди подросткового поколения так называемых «неофитов», которые получали рекомендации в социальных сетях (в основном «Вконтакте») Интернет-ресурсов о необходимости публичного самоубийства. В Вологодской области также фиксируются подростки, состоящие в аналогичных группах социальных сетей.
Участились случаи совершения террористических актов, организованных посредством сети Интернет, исполнителями которых являются радикально-настроенные мусульмане, в том числе подросткового возраста. В таких случаях орудиями совершения противоправных деяний становятся ножи, заточки и переделанные из травматических в боевые пистолеты. Организаторами таких преступлений могут выступать лица, находящиеся за границей России.
Особую опасность представляют выходцы из Средней Азии, прибывающие на территорию России в целях осуществления трудовой деятельности (так называемая «дешевая рабочая сила»). Так, прибывающие на территорию Вытегорского муниципального района граждане Таджикистана, Киргизии и Узбекистана (наиболее уязвимы), использующие в быту средства мобильной связи (телефоны, планшеты), могут быть завербованы представителями радикальных течений Ислама, в дальнейшем посредством Интернет-ресурсов использованы для совершения диверсионно-​террористических актов.

05 сентября 2018 года на плановом заседании АТК района рассмотрен вопрос «Об организации мониторинга Интернет-ресурсов, содержащих террористические и экстремистские материалы». Заслушаны представители отделения в г.Вытегра УФСБ по Вологодской области и  ОМВД России по Вытегорскому району.
ОУР ОМВД России по Вытегорскому району осуществлялся комплекс мероприятий по мониторингу сети Интернет, в том числе страниц в социальных сетях жителей Вытегорского района, с целью выявления информационных угроз, в ходе которого выявлялись популярные среди населения Вытегорского района сообщества социальной сети «ВКонтакте», установлено, что наиболее популярными сообществами являются:
«Лукошко Вытегора»;
«Вытегра Вытегорский колокол»;
«Лукошко Вытегора новое»;
«Бесплатные объявления Вытегра»;
«Ч.О. Вытегра»;
« Настроение-Моя Вытегра»;
«Подслушано Вытегра»;
«Вести. Вытегра»;
«Онлайн вытегра».
В ходе проведённой работы сообществ радикальной направленности, популярных среди жителей Вытегорского района и созданных ими, для продвижения радикальных идей, не выявлено, так - же в ходе мониторинга социально - политической ситуации в обществе, в том числе в средствах массовой информации и сети Интернет потенциальных угроз дестабилизации и эскалации конфликтных ситуаций не выявлено. На постоянной основе сотрудниками ОМВД России по Вытегорскому району проводятся профилактические мероприятия по дискредитации идеологии экстремизма и повышению уровня патриотизма в обществе, пропаганды положительных социальных ценностей с участниками действующей на территории Вытегорского района молодёжных групп.
Оперативная обстановка на территории района в сфере противодействия терроризму остается стабильной и контролируемой, тенденций к осложнению не имеет.

В отчетный период не допущено проявлений экстремизма и терроризма, массовых нарушений общественного порядка, противоправных действий по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти и иных резонансных проявлений. Преступлений   террористической направленности предусмотренных ст. 205, 205.1/2/3/4/5,  206,  208,  211,  277, 278, 279, 295(1), 317(2), 318(3) УК России на территории района не зафиксировано.

Решением АТК района от 05.09.2018 года №4/2 рекомендовано:

1. Отделению в г. Вытегра УФСБ по Вологодской области                    (А.Г. Савинов), ОМВД России по Вытегорскому району (Д.В. Дутов):

- продолжить работу по выявлению Интернет - ресурсов содержащих террористические и экстремистские материалы;

- ежеквартально предоставлять анализ мониторинга информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления информации экстремистской деятельности на территории района.
2. Заместителю руководителя Администрации района Н.В. Плоских:

- проработать вопрос о создании кибер - дружин по выявлению Интернет-ресурсов содержащих террористические и экстремистские материалы с привлечением молодежных организаций и объединений, студенческих активов.
3. Отделу по моб.работе, ГО и ЧС Администрации района (С.А. Ломков):

- довести информацию об угрозообразующих факторах, связанных с распространением радикальной идеологии среди подростковой молодежи посредством Интернет-ресурсов, до глав сельских поселений, директоров школ. Акцентировать внимание школьных психологов, на предмет установления детей, подверженных влиянию социальных групп, а также склонных к суицидальным проявлениям;
- осуществлять мониторинг Вытегорских социальных сетей различных Интернет-ресурсов, в целях нейтрализации возможных негативных последствий, связанных с распространением террористических и экстремистских материалов. При выявлении указанных социальных сетей, информировать органы полиции, ФСБ;
- довести до глав сельских поселений информацию о необходимости информировании участковых уполномоченных о миграционной ситуации на местах
4. Главам сельских поселений, входящих в состав Вытегорского муниципального района предоставлять еженедельный отчет (устный) о проживающих и прибывающих на территорию поселений иностранных граждан, из стран с повышенной террористической активностью (Киргизия, Таджикистан, Узбекистан). 
5. ОМВД России по Вытегорскому району (Д.В. Дутов):
· продолжить еженедельные рейдовые мероприятия в местах проживания и трудовой деятельности прибывших на территорию Вытегорского района выходцев со Средней Азии. В ходе проверочных мероприятий привлекать к административной ответственности за несоблюдение миграционного законодательства не только иностранных граждан, но и принимающую сторону, в целях уменьшения потока таких лиц на территорию района;
- на еженедельных совещаниях с участковыми уполномоченными заслушивать последних по территориальности по работе в данном направлении, с докладом: сколько за истекший период прибыло, убыло, привлечено к административной ответственности иностранных граждан.

6. Управлению образования администрации района (О.Г. Грачева):

 - рекомендовать директорам образовательных учреждений рассмотреть на уроках обществознания субъективную и объективную стороны составов преступлений, предусмотренных ст.ст. 280, 280.1, 282, 282.1 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности», Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства», «Организация экстремистского сообщества».
Организовано взаимодействие с ОМВД России по Вытегорскому району, направленное на выявление и предупреждение фактов распространения на территории района пропагандистских печатных, электронных, аудио-, видео-, иных материалов, направленных на распространение идеологии экстремизма, национализма, ксенофобии. Фактов распространения литературы террористического характера и экстремистской направленности не выявлено.  Фактов нанесения на объекты нацистской атрибутики и символики не выявлено. Правонарушений и преступлений, в том числе по мотиву национальной, расовой, религиозной и иной вражды на территории района не зарегистрировано. 

До всех общеобразовательных организаций, подведомственных Администрации Вытегорского муниципального района, доведена информация о рекомендациях Антитеррористической комиссии Вытегорского муниципального района по проведению бесед среди родителей и обучающихся на уроках обществознания с использованием видеоматериалов по вопросам выявления, запрещения в судебном порядке и блокирования деятельности Интернет-ресурсов, содержащих террористические и экстремистские материалы, раскрывая объективные и субъективные стороны составов преступлений, предусмотренных ст.ст. 280, 280.1, 282, 282.1 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности. Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства», «Организация экстремистского общества».

Для формирования у молодежи стойкого неприятия идеологии терроризма в школах реализуется курс «Основы религиозных культур и светской этики», во 2-9 классах - курс «Истоки», в 5 классе -  «Основы духовно-нравственной культуры народов России». В рамках изучения курса «ОБЖ» (7,8,10,11 классы) изучаются материалы, раскрывающие преступную сущность идеологии терроризма. Обновлены стенды антитеррористического содержания в школах. Дополнительно в сентябре месяце 2018 года во исполнение рекомендаций антитеррористической комиссии Вытегорского муниципального района в образовательных организациях проведены профилактические беседы с обучающимися по вопросам выявления, запрещения в судебном порядке и блокирования деятельности Интернет-ресурсов, содержащих террористические и экстремистские материалы. 
Информация о мероприятиях по вопросам выявления, запрещения в судебном порядке и блокирования деятельности Интернет-ресурсов, содержащих террористические и экстремистские материалы

	    Наименование ОО
	Количество участников
	Классы
	Темы и формы проведения
	Использованные видеоматериалы

	МБОУ «Оштинская средняя школа»
	36
	8-11
	Урок обществознания «Отклоняющееся поведение»

Беседа «Уголовное право. Преступление и его состав».

Урок обществознания «Правоотношения и правонарушения».

Урок обществознания «Социальные нормы и отклоняющееся поведение».

Беседа «Ложный звонок». 
	1. Презентация «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних»

2.  Видеоролики «Правонарушения», «Состав преступления», «Юридическая ответственность».

	МБОУ «Ковжинская СОШ»
	43
	11
	Беседа «Экстремизм – это преступление»с просмотром видеоролика
	«Экстремизм – это преступление»

	
	
	9-10
	Беседа «Россия против террора»с просмотром видеоролика
	Видеоролики «Терроризм – проблема каждого»

	
	
	8
	Урок обществознания с просмотром видеоролика «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности. Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства»
	Видеоролики «Экстремизм – это преступление»

	МБОУ «Белоручейская СОШ»
	171
	8-9
	Современный терроризм и его  проявления  (урок  обществознания)
	Видеоролики  «Экстремизм и терроризм в Интернете»
Антитеррор (презентация)

	
	
	10-11
	Экстремизм и терроризм в Интернете 

(урок  обществознания)
	

	
	
	7
	Антитеррор (презентация)
	

	МБОУ «Октябрьская основная общеобразовательная школа»
	5
	7-8
	Беседа на основе статей  280, 280.1, 282, 282.1 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности. Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства», «Организация экстремистского общества».

Беседа о недопустимости  публичных призывов к осуществлению экстремистской деятельности; возбуждения ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства.
	Видоматериалы и презентации «Экстремизм – это преступление»

	МБОУ «СОШ №1 г. Вытегры»
	134
	9-11
	Урок обществознания «Социальные нормы и отклоняющееся поведение».

Беседа о недопустимости  публичных призывов к осуществлению экстремистской деятельности; возбуждения ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинствав 
	Видеоматериалы

	МБОУ «Мегорская СОШ»
	15
	10-11
	Беседа о недопустимости  публичных призывов к осуществлению экстремистской деятельности; возбуждения ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства, «Организация экстремистского общества».
	Видеоматериалы

	МБОУ «Алмозерская основная общеобразовельная школа»
	56
	8-9
6-7
5
4
	- Беседа  «Экстремизм  в молодежной среде»;

– Классный час «Терроризм – угроза обществу»;

- Классный час «По профилактике терроризма и воспитанию толерантности, культуры и мира»;

- Классный час «Будьте бдительны! Терроризм ещё не побеждён»;
	

	МБОУ «Вытегорская СОШ №2»
	116
	9-11
	Родительские собрания по теме «Безопасный Интернет», 
	Фильм для школьников Урок: Что такое терроризм.
Фильм по ОБЖ Твоя безопасность в 3D


	
	
	
	Стендовая информация на стендах (классных уголках), сайте школы
	

	
	
	
	Классные часы «Безопасный Интернет» Классный час «По профилактике терроризма и воспитанию толерантности, культуры и мира», «Для школьников урок: Что такое терроризм.». На уроках ОБЖ проведены беседы о недопустимости  публичных призывов к осуществлению экстремистской деятельности; возбуждения ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства».
	

	МБОУ «Янишевская основная общеобразовательная школа»
	21
	5-9
	беседа на тему безопасный интернет – отв . кл. руководители.(09.10.2018) Мероприятие «Экстремизм и терроризм в интернете»  5-9 кл.- отв. М.А.Самсонова(10.09.2018)

Тема беседы включена в повестку родительских собраний  - отв. кл. руководители.
	Фильм для школьников Урок: Что такое терроризм.
Фильм по ОБЖ Твоя безопасность в 3D

	МБОУ «Белоусовская основная общеобразовательная школа»
	35
	5-6
	 Тематический классный час ««Терроризм-угроза обществу»
	 Видеор

 HYPERLINK "https://drive.google.com/file/d/0BxhkpwQfzNVYM3Utd1BPTGI3ME0/view?usp=sharing" \t "_blank" олик «У террора нет национальности», «Обман», «Вместе против террора»


	
	23
	7-8
	 Тематический классный час «Люди мира - против террора!» 
	

	
	39
	9-11
	Беседы «Экстремизм-крайнее проявление агрессии»
	

	МБОУ «Андомская СОШ»
	35
	5-6
	Беседа «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» Цель: профилактика правонарушений
	Презентация «Телефонный терроризм» Видеор

 HYPERLINK "https://drive.google.com/file/d/0BxhkpwQfzNVYM3Utd1BPTGI3ME0/view?usp=sharing" \t "_blank" олик «У террора нет национальности», «Обман», «Вместе против террора»

	
	13
	7
	Беседа «Нормы уголовного права» (статья 27УК РФ)
	

	
	53
	1-4
	Классные часы «Антитерроризм - детям»
	

	
	23
	10-11
	Мастер-класс Подготовка памяток об ответственности «Помните!»
	

	
	20
	9
	Лекция «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма - уголовно наказуемое деяние!
	

	
	20
	8
	Презентация «Телефонный терроризм»
	

	
	112
	5-11
	Разъяснительные профилактические беседы на уроках ОБЖ О противодействии распространению заведомо ложных  сообщений
	


Приложение 4 

За истекший период 2018 года в соответствие с планом работы антитеррористической комиссии Вытегорского муниципального района на 2018 год, утвержденным Главой района 13.12.2017 года, проведено 6 заседаний антитеррористической комиссии Вытегорского муниципального района по вопросам:
	№

п/п
	Дата
	Рассмотренные вопросы
	Председательствующий
	Докладчики

	1.
	28 февраля  2018 года 

(плановая)
	3. О результатах выполнения решений заседаний АТК Вытегорского муниципального района за 2017 год

4. Об организации работы по антитеррористической защищенности критически важных и потенциально опасных, социально-значимых объектов,  а также объектов жизнеобеспечения и дополнительных мерах  по усилению защищенности данных объектов от возможных террористических устремлений на территории района.
3. О мерах по предотвращению террористических угроз и повышению готовности к минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов в период подготовки и проведения выборов
4. О мерах по обеспечению безопасности населения в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию Международного женского дня.
	Глава района, председатель АТК района  А.В. Зимин 
	Докладчики по вопросу: отдел по моб.работе, ГО и ЧС Администрации района (Ломков С.А.).
Докладчики по вопросу: ОМВД России по Вытегорскому району                             (Д.В. Дутов), Отделение в г.Вытегра УФСБ России по ВО (И.В. Винокуров).
Докладчики по вопросу: ТИК Вытегорского муниципального района           (Г.Г. Зябрева), ОМВД России по Вытегорскому району  (Д.В. Дутов).
Докладчики по вопросу: управление культуры и молодежной политики Администрации района (Юрышева О.В.). 



	2.
	27 апреля

2018 года 

(плановая)
	1. О выполнении мероприятий межведомственного плана по реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы» и информационно – пропагандистскому сопровождению антитеррористической деятельности на территории Вологодской области
2. О мерах направленных на недопущение осуществления терактов в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Празднику весны и труда и Дню Победы в Великой отечественной войне
3. Обеспечение безопасности объектов транспорта и транспортной инфраструктуры  
4. Об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности мест, специально отведенных или приспособленных для проведения массовых мероприятий
	Первый заместитель Главы Администрации района, заместитель председателя антитеррористической комиссии  

А.В. Скресанов
	Докладчики по вопросу: ОМВД России по Вытегорскому району (Д.В. Дутов), управление культуры, физической культуры и молодежной политики Администрации района (Юрышева О.В.), управление образования Администрации  Вытегорского муниципального района (Грачева О.Г.).
Докладчики по вопросу: ОМВД России по Вытегорскому району (Д.В. Дутов), Администрация МО «Город Вытегра» (А.Е. Ермолин), Заместитель Главы Администрации района (Плоских Н.В.)

Докладчики по вопросу: Отделение в г.Вытегра УФСБ России по Вологодской области (И.В. Винокуров), Начальник охраны ГУП «Управление ведомственной охраны министерства транспорта РФ» команда №5 (Н.С. Кукушкин), начальник ВРГС и С – филиала ФБУ «Администрация Волго-Балтийского бассейна внутренних водных путей» (Калмыков С.Н.).
Докладчики по вопросу: ОМВД России по Вытегорскому району (Д.В. Дутов), Администрация МО «Город Вытегра» (А.Е. Ермолин)


	3.
	29 мая 

2018 года 

(плановая)
	1. О мерах безопасности во время проведения ЕГЭ, выпускных вечеров в общеобразовательных учреждениях района.
2. Об антитеррористической защищенности объектов летнего отдыха детей на территории Вытегорского муниципального района.

3. О состоянии антитеррористической защищенности объектов хранения газа, дорожного хозяйства, топливно-энергетического комплекса

	Глава района, председатель АТК района  А.В. Зимин
	Докладчики по вопросу: ОМВД России по Вытегорскому району (Д.В. Дутов), управление образования Администрации  Вытегорского муниципального района (Грачева О.Г.).

Докладчики по вопросу: Заместитель Главы Администрации района (Плоских Н.В.)
Докладчики по вопросу: 

начальник управления ЖКХ, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района (А.В. Маратаев);

начальник Вытегорского диспетчерского участка ООО «Белозерскнефгегаз» (А.И. Новиков)

начальник Вытегорского РЭС  ПО «Кирилловские электрические сети» ПАО «МРСК Северо-Запада» «Вологдаэнерго» (М.А. Козлов);
начальник Вытегорский филиал АО «Дирекция по строительству и содержанию автомобильных дорог» (Н.В. Мишкин).

	4.
	05 сентября 2018 года (плановая)


	1. Об итогах работы по подготовке и антитеррористической защищенности учреждений образования перед началом нового учебного года.

2. Об организации мониторинга Интернет-ресурсов, содержащих террористические и экстремистские материалы
	Первый заместитель Главы Администрации района, заместитель председателя антитеррористической комиссии  

А.В. Скресанов
	Докладчики по вопросу: 

начальник управления образования Администрации Вытегорского муниципального района (О.Г. Грачева);

директор БОУ СПО «Вытегорский политехнический техникум» (Е.В. Фомина);
ВРИО начальника ОМВД России по Вытегорскому району (А.В. Лобанов);

Начальник ОНД и ПР по Вытегорскому району (Е.В. Макушева).

Докладчики по вопросу: 

ВРИО начальника ОМВД России по Вытегорскому району (А.В. Лобанов);

Начальник отделения УФСБ России по Вологодской области (А.Г. Савинов).

	5.
	декабрь 2018 года

(плановая)
	1. О результатах проверок ОМВД России по Вытегорскому району организаций и предприятий, находящихся на территории района, по вопросу антитеррористической защищенности

2. О мерах по обеспечению безопасности в период проведения Новогодних и рождественских праздничных мероприятий

3. Об утверждении Плана работы АТК Вытегорского муниципального района на 2019 год
	Глава района, председатель АТК района  А.В. Зимин
	Докладчики по вопросу: 

Начальник ОМВД России по Вытегорскому району (Д.В. Дутов);

Докладчики по вопросу: 

начальник управления образования Администрации Вытегорского муниципального района (О.Г. Грачева);

начальник управления культуры, физической культуры и молодежной политики Администрации Вытегорского муниципального района (О.В. Юрышева);

начальник ОНД и ПР по Вытегорскому району (Е.В. Макушева)

Докладчики по вопросу: 

Начальник отдела по мобилизационной работе, ГО и ЧС Администрации Вытегорского муниципального района (С.А. Ломков)


Приложение 5 

Перечень нормативно – правовых актов, изданных в муниципальных районах для обеспечения реализации полномочий АТК МО и сферы их регулирования

1. Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 08 февраля 2018 года № 129 «О внесении изменений в состав Антитеррористической комиссии Вытегорского муниципального района».
2. Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 27 августа 2018 года «О внесении изменений в состав антитеррористической комиссии Вытегорского муниципального района».

3. Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 14 сентября 2018 года № 1139 «О внесении изменений в постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 01.11.2017 № 785».
Председателю комитета гражданской защиты и социальной безопасности Вологодской области





А.В. Колычеву
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