Работодателям области
Уважаемые работодатели!

Приглашаем Вас и специалистов Вашей организации принять участие в информационных мероприятиях, организованных Департаментом труда и занятости населения Вологодской области, которые  пройдут
4 октября 2019 года в ВК «Русский дом»,
г. Вологда, ул. Пушкинская, 25 «а», 2 этаж.
1. Интерактивная презентация. Начало в 10.30

«Современные решения в области обеспечения безопасности при работе на высоте в ОЗП (ограниченные и замкнутые пространства)» Уникальные мобильные системы серии «ТехноМАС»

Вы получите:
· Предоставление информации в доступном формате;

· Возможность примерить СИЗ,  исследовать работу механизмов;

· Консультации  по другим видам СИЗ, в том числе дерматологическим.
Важно:  узнаете как защитить здоровье и жизнь при выполнении работы на высоте и в замкнутом пространстве.
2. Информационный семинар «Трудовое законодательство. Изменения. Реализация». Начало в 11.30

На семинаре выступят представители Государственной инспекции труда области, Роспотребнадзора, ОПФР по Вологодской области, отделения Фонда социального страхования РФ, а также специалисты Департамента труда и занятости области.
Вы узнаете о новом в трудовом законодательстве, как вернуть средства из Фонда социального страхования на предупредительные мероприятия по охране труда, как расследовать острые профессиональные отравления,  как подготовиться к контрольному мероприятию ГИТ и многое другое.
Информацию об участии в семинарах (Ф.И.О. и должность участника, название организации, контактные данные) просим сообщить                                 в срок с 23 сентября до 1 октября 2019 года по телефонам: (8172) 23-00-66 (доб. 0645; 0643); 23-00-67 (доб. 0681, 0661) или на адреса электронной почты: Yakunicheva.MV@depzan.gov35.ru; Kirpicheva.II@depzan.gov35.ru; Plotnikova.EA@depzan.gov35.ru.
Участие в мероприятиях бесплатно.
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