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РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ ВЫТЕГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
162900, Вологодская область, г. Вытегра, пр. Ленина, д.68

тел. (81746)  2-22-03,  факс (81746) ______,       e-mail: revkom@vytegra-adm.ru


КРАТКАЯ  ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия
«Аудит муниципальных закупок, осуществляемых Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Вытегорский районный Дом детского творчества»                                                
Наименование (тема) экспертно-аналитического мероприятия: «Аудит муниципальных закупок, осуществляемых Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Вытегорский районный Дом детского творчества»
Основание проведения мероприятия: пункт 11  раздела I плана работы Ревизионной комиссии Вытегорского муниципального района на 2017 год, распоряжение председателя Ревизионной комиссии Вытегорского муниципального района № 45 от 20.07.2017 года.

Цель мероприятия: анализ и оценка законности, результативности (эффективности и экономности) расходов на закупки.

Объект мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Вытегорский районный Дом детского творчества»

Проверяемый период времени: 2016 -2017 год.

Сроки проведения  мероприятия: с 31.07.2017 года по 30.08.2017 года.

Исполнители мероприятия: О.Е. Нестерова – аудитор Ревизионной комиссии Вытегорского муниципального района.

Результаты экспертно-аналитического мероприятия 

1. Анализ организационного и нормативного обеспечения закупок у объекта аудита, включая оценку системы ведомственного контроля в сфере закупок.
Приказом начальника Управления образования Вытегорского муниципального района № 829 от 27.12.2013 г. контрактным управляющим назначена директор Учреждения. 
План – график на 2016 год размещен своевременно.  
План закупок и план - график на 2017 год, в том числе с изменениями, утверждены и размещены в единой информационной системе своевременно.   
 В  соответствии со статьей 100 Федерального закон № 44 – ФЗ, пункта 4 решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 13.02.2014 г. № 64 «Об определении уполномоченных органов на осуществление контроля в сфере закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд» ведомственный контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков осуществляют муниципальные органы. Учредителем Учреждения является Управление образования Вытегорского муниципального района. В нарушение статьи 100 Федерального закона № 44-ФЗ Учредителем не осуществляются мероприятия по ведомственному контролю в отношении подведомственного заказчика.
 
2. Анализ и оценка целесообразности и обоснованности расходов на закупки.

Планирование закупок должно осуществляться из целей осуществления закупок, которые предусмотрены ст. 13 Федерального закон № 44 - ФЗ. К основным целям осуществления закупок на муниципальном уровне относятся:
-	достижения целей и реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами;
-	выполнения функций и полномочий муниципальных органов.
В соответствии с пунктом 2.1 Устава Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации, области и Уставом, в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Вытегорского муниципального района в сфере образования.
В проверяемом периоде Учреждение осуществляло закупки за счет средств субсидии и за счет средств от приносящей доход деятельности в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В 2016 году Учреждением заключено 23 контракта (договора) на сумму 398,6 тыс. рублей, в том числе: на оплату коммунальных услуг – 94,1 тыс. рублей, услуги связи – 15,0 тыс. рублей, транспортные услуги – 41,0 тыс. рублей, работы, услуги по содержанию имущества – 43,0 тыс. рублей, прочие работы, услуги – 180,9 тыс. рублей, увеличение стоимости материальных запасов –24,6 тыс. рублей. Муниципальный контракт теплоснабжения № ТВ /00145 в сумме 825,4 тыс. рублей на отпуск тепловой энергии в 2016 году заключен 03.12.2015 г. 
За 2016 год произведено расходов за счет средств субсидии на 669,9 тыс. рублей, в том числе: оплата услуг связи 10,1 тыс. рублей, оплата услуг теплоснабжения 504,1 тыс. рублей, оплата услуг электроснабжения 73,8 тыс. рублей, оплата услуг водоснабжения и водоотведения 4,4 тыс. рублей, оплата услуг по содержанию имущества 34,7 тыс. рублей (дератизация 5,8 тыс. рублей, техническое обслуживание АПС 25,4 тыс. рублей, вывоз и утилизация ТБО 1,3 тыс. рублей, гидравлические испытания системы отопления 2,1 тыс. рублей), оплата прочих работ 42,8 тыс. рублей (оплата медицинских осмотров работников 32,0 тыс. рублей, осуществление техмониторинга АПС 10,8 тыс. рублей). 

По результатам проверки на 01.07.2017 года заключено 26 контрактов (договоров) на сумму 807,5 тыс. рублей, в том числе: на оплату коммунальных услуг – 503,6 тыс. рублей, услуги связи – 12,0 тыс. рублей, транспортные услуги – 9,0 тыс. рублей, работы, услуги по содержанию имущества – 71,0 тыс. рублей, прочие работы, услуги – 182,0 тыс. рублей, увеличение стоимости основных средств – 3,4 тыс. рублей, увеличение стоимости материальных запасов – 12,7 тыс. рублей, прочие расходы 13,8 тыс. рублей. В проверяемом периоде за счет средств субсидии Учреждением произведено расходов на закупки на сумму 522,1 тыс. рублей, в том числе: оплата коммунальных услуг составила – 455,2 тыс.  рублей, услуги связи – 4,7 тыс. рублей, работы, услуги по содержанию имущества – 20,0 тыс. рублей, прочие работы, услуги – 42,2 тыс.  рублей.
        Все заключенные контракты, договоры соответствуют целям и задачам, поставленным перед Учреждением.

          Под обоснованностью расходов на закупки понимается наличие обоснования, составленного с учетом требований статьи 18 Федерального закона № 44 - ФЗ. Обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана-графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупок, определенным с учетом положений статьи 13 Федерального закона № 44- ФЗ.
Все закупки Учреждением осуществлены у единственного поставщика в 2016 году в соответствии с пунктами 4,5,8,29 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ и в 2017 году в соответствии с пунктами 4,5 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ. Согласно части 4 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ при осуществлении закупок в соответствии с указанными пунктами расчет и обоснование цены контракта не требуется.

3. Анализ и оценка эффективности и результативности расходов на закупки

Под эффективностью расходов на закупки понимается использование бюджетных средств, обеспечивающее лучшие условия исполнения контракта по достижению запланированных целей осуществления закупок, и определяемое с применением критериев, в том числе указанных в документации о закупке.
Признаков неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.
Под результативностью расходов на закупки понимается степень достижения заданных результатов обеспечения муниципальных нужд (наличие товаров, работ и услуг в запланированном количестве (объеме) и качестве) и целей осуществления закупок.
Закупки произведены с целью выполнения функций и полномочий Администрации Вытегорского муниципального района в области образования.
По всем заключенным контрактам, договорам получены услуги, товары, обозначенные в контрактах, в нужном объеме и качестве.

4. Анализ и оценка законности расходов

Под законностью расходов на закупки понимается соблюдение участником контрактной системы в сфере закупок законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.

В 2016 Учреждением заключены договоры только с единственным поставщиком в соответствии с пунктами 4,5,8,29 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ.  
Уведомлением от 31.12.2015 г. на 2016 год Учреждению доведены лимиты обязательств на закупки в объеме 177,8 тыс. рублей. В нарушение пункта 16 статьи 3 Федерального закона № 44 –ФЗ в совокупный годовой объем закупок не включена сумма на оплату контракта, заключенного в предыдущем году (сумма контракта на отпуск тепловой энергии в 2016 году - 825,4 тыс. рублей). В течение года лимиты на закупки были увеличены на 684,6 тыс. рублей и составили 862,4 тыс. рублей. В 2016 году заключено контрактов на сумму 398,6 тыс. рублей, сумма контрактов, которые должны быть оплачены в 2016 году составила 1224,0 тыс. рублей, что больше на 361,6 тыс. рублей суммы утвержденных лимитов на закупки на год. Произведено оплаты по счетам согласно договоров на 848,7 тыс. рублей, то есть в пределах лимитов, утвержденных на год.
 Проверкой выявлено, что в течение года были уменьшены лимиты на 4,9 тыс. рублей на оплату услуг связи, цена контракта 15,0 тыс. рублей. Лимиты уменьшены до фактически оплаченной суммы. Кредиторская задолженность на 01.01.2017 г. за услуги связи составила 0,5 тыс. рублей.  Контракт на сумму разницы цены контракта и фактически исполненной суммы не расторгался. 

Планом финансово – хозяйственной деятельности было запланировано на оплату отопления и технологических нужд в 2016 году 23,8 тыс. рублей – кредиторская задолженность за декабрь 2015 года (контракт ТВ /00118 от 26.01.2015 г.), сумма контракта на отпуск тепловой энергии в 2016 году - 825,4 тыс. рублей в лимитах не учтена. В течение года на оплату отопления лимиты были увеличены на 480,9 тыс. рублей и составили 504,1 тыс. рублей, оплачено за тепло в 2016 году 504,1 тыс. рублей, в том числе по контракту № ТВ /0014 от 03.12.2015 г. 480,9 тыс. рублей. Всего по контракту № ТВ /0014 от 03.12.2015 г. произведено оплаты на сумму 725,6 тыс. рублей: 244,7 тыс. рублей в 2015 году и 480,9 тыс. рублей в 2016 году. Согласно выставленных счетов и актов выполненных работ потреблено теплоэнергии на сумму 648,5 тыс. рублей.  Дебиторская задолженность на 01.01.2017 г. по оплате за тепло составила 77,1 тыс. рублей. Сумму дебиторской задолженности по исполненному контракту поставщик Учреждению не вернул. Данная дебиторская задолженность зачтена в оплату счета за теплоэнергию потребленную в январе 2017 года, то есть за теплоэнергию поставленную по другому контракту. На поставку теплоэнергии с 01.01.2017 г. по 31.03.2017 г. заключен Муниципальный контракт теплоснабжения №ТВ /00218 от 10.02.2017 г.  
В муниципальном контракте № ТВ /0014 от 03.12.2015 г. цена контракта указана как ориентировочная. В федеральном законодательстве предусматривается возможность указания ориентировочного, а не твердого значения цены контракта в установленных Правительством Российской Федерации случаях. При заключении контракта на отпуск тепловой энергии отражение ориентировочной цены неправомерно, поскольку данная ситуация не относится к установленным случаям (Постановление Правительства Российской Федерации от 13.01.2014 № 19 «Об установлении случаев, в которых при заключении контракта в документации о закупке указываются формула цены и максимальное значение цены контракта» - далее – Постановление №19). В нарушение статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ не размещен отчет об исполнении контракта.  

В муниципальном контракте № 4009/666 от 26.01.2016 г. на продажу электрической энергии цена контракта указана также как ориентировочная. Оказание услуг энергоснабжения не относится к случаям, установленным Постановлением № 19, в связи с чем указание ориентировочной цены контракта на оказание услуг энергоснабжения является неправомерным. 
В ходе исполнения контрактов нарушений условий расчетов, установленных контрактами, не выявлено.
При заключении 18 договоров (контрактов) на общую сумму 332,5 тыс. рублей не указано, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (за исключением случаев, установленных постановлением Правительства РФ от 13.01.2014 № 19), что  является нарушением статьи 34 Федерального закона 44-ФЗ. 
В договоре от 24.05.2016 г. с Государственным предприятием Вологодской области «Вытегра- Фармация» на сумму 1,1 тыс. рублей, в договорах поставки с ИП Нефедовым Э.О № 51-М1 от 08.06.2016 г. на сумму 2,3 тыс. рублей, № 52-М1 от 08.06.2016 г. на сумму 1,2 тыс. рублей, № 113-М1 от 20.12.2016 г. на сумму 3,9 тыс. рублей, в договорах поставки, заключенных с ООО «Антави»  № 557  от 21.12.2016 г. на сумму 2,6 тыс. рублей и № 558 от 21.12.2016 г. на сумму 7,3 тыс. рублей отсутствует наименование (указано обобщенно: товар, лекарственные средства и медицинские изделия, канцтовары) и количество товара. В силу пункта 3 статьи 455 Гражданского кодекса Российской Федерации условие договора купли – продажи о товаре считается согласованным, если договор позволяет определить наименование и количество товара. Несогласованность условий о наименовании и количестве товара делает договор незаключенным. Незаключенный договор не создает никаких прав и обязанностей для его сторон. Договор поставки является разновидностью договора купли-продажи. Поэтому в соответствии с пунктом 5 статьи 454 Гражданского кодекса Российской Федерации к нему применяются общие нормы закона о договорах купли-продажи.

В 2017 Учреждением заключены договоры только с единственным поставщиком в соответствии с пунктами 4,5 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ.  Отражение договоров в системе ЕИС не предусмотрено.

На 2017 год Учреждению утверждены лимиты обязательств на закупки в объеме 479,9 тыс. рублей. План – график размещен на сумму 479,9 тыс. рублей. Нарушений соблюдений требований законодательства по предельным объемам закупок, осуществляемым у единственного поставщика не зафиксировано.  
В течение проверяемого периода лимиты на закупки были увеличены на 473,4 тыс. рублей и на 01.07.2017 г. составили 953,3 тыс. рублей. План – график от 30.06.2017 г. размещен на сумму 953,3 тыс. рублей. Все договоры заключены и оплачены в пределах утвержденных лимитов. В ходе исполнения контрактов нарушений условий расчетов, установленных контрактами, не выявлено.
При заключении 22 договоров (контрактов) на общую сумму 740,1 тыс. рублей не указано, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, что является нарушением статьи 34 Федерального закона 44-ФЗ.
В муниципальном контракте № 5251/666 от 10.02.2017 г. на продажу электрической энергии на сумму 33,0 тыс. рублей, в муниципальном контракте теплоснабжения № ТВ/00218 от 10.02.2017 г. на сумму 279,3 тыс. рублей, в муниципальном контракте теплоснабжения № ТВ /00250 от 03.04.2017 г. на сумму 128,7 тыс. рублей цена контракта указана как ориентировочная. Оказание услуг энергоснабжения и теплоснабжения не относятся к случаям, установленным Постановлением № 19, в связи с чем указание ориентировочной цены контракта на оказание услуг энергоснабжения и теплоснабжения является неправомерным.
В договоре от 19.06.2017 г. с Государственным производственно- торговым предприятием «Фармация» на сумму 1,2 тыс. рублей, в договорах поставки с ИП Нефедовым Э.О № 56-М1 от 20.06.2017 г. на сумму 2,0 тыс. рублей, № 53-М1 от 15.06.2016 г. на сумму 4,7 тыс. рублей отсутствует наименование (указано обобщенно: товар, лекарственные средства и медицинские изделия, хозтовары, канцтовары) и количество товара. В силу пункта 3 статьи 455 Гражданского кодекса Российской Федерации условие договора купли – продажи о товаре считается согласованным, если договор позволяет определить наименование и количество товара. Несогласованность условий о наименовании и количестве товара делает договор незаключенным. Незаключенный договор не создает никаких прав и обязанностей для его сторон. Договор поставки является разновидностью договора купли-продажи. Поэтому в соответствии с пунктом 5 статьи 454 Гражданского кодекса Российской Федерации к нему применяются общие нормы закона о договорах купли-продажи.

Выводы:

1.	План закупок и план - график на 2017 год утверждены и размещены в единой информационной системе своевременно 
2.	 Все заключенные контракты, договоры соответствуют целям и задачам, поставленным перед Учреждением.
3.	Все договоры, контракты заключены и оплачены в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.   
4.	По всем заключенным контрактам, договорам получены услуги, товары, обозначенные в контрактах, в нужном объеме и качестве.
5.	Все закупки Учреждением осуществлены у единственного поставщика в соответствии с пунктами 4,5,8,29 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ и не требуют расчета и обоснование цены контракта.
6.	Признаков неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.
7.	В ходе исполнения контрактов нарушений условий расчетов, установленных контрактами, не выявлено. 
8.	Без расторжения контракта на сумму разницы цены контракта и фактически исполненной суммы уменьшены лимиты на 4,9 тыс. рублей на оплату услуг связи в 2016 году. 
9.  При заключении 18 договоров (контрактов) на общую сумму 332,5 тыс. рублей в 2016 году и 22 договоров (контрактов) на общую сумму 740,1 тыс. рублей допущено нарушение статьи 34 Федерального закона 44-ФЗ – в тексте договора не указано, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
10.    В 2016 году 6 договоров на общую сумму 18,4 тыс. рублей в 2017 году 3 договора на сумму 7,9 тыс. рублей составлены без указания наименования и количества товара. Несогласованность условий о наименовании и количестве товара делает договор незаключенным.
11. В 2016 и 2017 годах при заключении контрактов на продажу электрической энергии и на теплоснабжение в контрактах указание цены как ориентировочной является неправомерным.
12. Не размещен в ЕИС отчет об исполнении муниципального контракта № ТВ /0014 от 03.12.2015 г. Контракт исполнен на сумму 725,6 тыс. рублей. 
13. В нарушение статьи 100 Федерального закона № 44-ФЗ Учредителем не осуществляются мероприятия по ведомственному контролю в отношении подведомственного заказчика.

Общая сумма проверенных средств – 2031,5  тыс. рублей, выявлено нарушений на сумму   920,1 тыс.рублей (45,3 %). 

Предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков в управлении и ведомственном контроле, правовом регулировании проверяемой сферы:

Директору Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Вытегорский районный Дом детского творчества»

 Исключить нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» :

- части 2 статьи 34. При заключении контрактов и договоров включать все предусмотренные законом обязательные условия контракта (договора).

- пункта 16 статьи 3. Предусматривать в совокупном годовом объеме закупок суммы на оплату контрактов, заключенных в предыдущем году. При заключении контрактов, договоров исключить нарушение пункта 5 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а именно учитывать ранее возникшие обязательства перед поставщиками услуг.

-части 2 статьи 72. Обеспечить выполнение требований, в соответствии с которыми муниципальные контракты заключаются в пределах лимитов бюджетных обязательств.

-статей 34 и 94. Обеспечить соблюдение условий реализации контрактов (договоров) и  порядка их расторжения. 

-статьи 94. Обеспечить размещение отчетов об исполнении контракта.  


Управлению образования Вытегорского муниципального района
1. Обеспечить исполнение статьи 100 Федерального закона № 44-ФЗ в части осуществления мероприятий по ведомственному контролю в отношении подведомственного заказчика. 
2. Принять меры дисциплинарной ответственности к лицам, допустившим нарушения федерального законодательства.

Другие предложения: 
 Материалы проверки направить в прокуратуру Вытегорского района для правовой оценки действий должностных лиц. 

Предлагаемые представления и/или предписания:  информационное письмо с предложениями  исх. № 110 от 12.09.2017 года директору МБУ ДО «Вытегорский районный Дом детского творчества», информационное письмо исх. № 111 от 12.09.2017 года с предложениями начальнику Управления образования ВМР.
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Председатель 
Ревизионной комиссии                                              _____________             / Н.В.Зелинская/                                                                                                                           
М.П.
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