ИНФОРМАЦИЯ
по Федеральному закону от 22 апреля 2020 года № 121-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации"

Федеральным законом от 22 апреля 2020 года № 121-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" предусмотрено право налогоплательщиков налога на прибыль организаций и упрощенной системы налогообложения учитывать в составе расходов «санитарные расходы».
К таким расходам относятся расходы на дезинфекцию помещений и приобретение приборов, лабораторного оборудования, спецодежды и других средств индивидуальной и коллективной защиты, для выполнения санитарно-эпидемиологических и гигиенических требований органов государственной власти и органов местного самоуправления, их должностных лиц в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
По упрощенной системе налогообложения «санитарные» расходы включены в состав расходов, на которые налогоплательщик вправе уменьшить полученные доходы (статья 346.16). 
По налогу на прибыль организаций указанные расходы включены в состав прочих расходов, связанных с производством и (или) реализацией  (статья 264 НК РФ).
Также к прочим расходам в целях налогообложения прибыли отнесены расходы на приобретение медицинских изделий для диагностики (лечения) новой коронавирусной инфекции по перечню, утверждаемому Правительством Российской Федерации, а также на сооружение, изготовление, доставку и доведение указанных медицинских изделий до состояния, в котором они пригодны для использования.
Указанные поправки распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.



