ОТЧЕТ О  РАБОТЕ
отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности

Финансового управления Вытегорского муниципального района

за    2014   год

       Деятельность отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на  2014 год по следующим направлениям:

1. Организация исполнения районного бюджета и бюджетов поселений текущего финансового года в соответствии с заключенными соглашениями
       В  2014 году отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано исполнение  бюджета Вытегорского муниципального района, бюджета МО «Город Вытегра»  и восьми сельских поселений района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления отдельных полномочий. 
       В целях контроля за  исполнением плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района ежемесячно проводился анализ исполнения районного бюджета, бюджетов поселений. Консолидированный  бюджет Вытегорского муниципального района  по доходам исполнен за  2014 год   в сумме   715 320,3 тыс. рублей или на 82,7 % годовых плановых назначений, в том числе  по налоговым и неналоговым доходам в сумме 261 467,1 тыс. рублей или на 95,8 %. По расходам консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  715 382,1 тыс. рублей или на 82,3 % годовых плановых назначений, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов в сумме 260 557,4 тыс. рублей или на 94,2%. Исполнение районного бюджета за  2014 год   по доходам составило  669 691,5 тыс. рублей или на 82,6 % годовых плановых назначений, в том числе  по налоговым и неналоговым доходам в сумме 206 110,5 тыс. рублей или на 99,3 %. По расходам  бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  664 581,5 тыс. рублей или на 82,2 % годовых плановых назначений, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов в сумме 200 025,9 тыс. рублей или на 98,2%.   
          В целях организации исполнения районного бюджета и бюджетов поселений сформирована сводная бюджетная роспись районного бюджета и сводные бюджетные росписи поселений района  на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов.   Сформированы  росписи источников  внутреннего финансирования  дефицита районного бюджета и бюджетов поселений на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов. В установленные сроки утвержденные показатели бюджетной росписи доведены до получателей бюджетных средств уведомлениями о бюджетных ассигнованиях.  Приняты и проверены   проекты лимитов бюджетных  обязательств  от главных распорядителей  и получателей средств районного бюджета  и бюджетов  поселений на 2014 год. Составлены  сводные лимиты бюджетных обязательств районного бюджета и бюджетов поселений на 2014 год. В установленные сроки утвержденные показатели лимитов бюджетных обязательств доведены до получателей бюджетных средств уведомлениями о лимитах бюджетных обязательств.
     Подготовлены проекты соглашений между администрациями поселений и Финансовым управлением Вытегорского муниципального района о передаче полномочий по формированию и исполнению бюджета, обеспечению контроля в сфере размещения муниципального заказа и подготовку проектов правовых актов по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов.

       Подготовлены проекты соглашений между администрациями поселений и Финансовым управлением Вытегорского муниципального района о предоставлении дотаций на сбалансированность бюджетов поселений.

       В установленные сроки осуществлен контроль за подписанием соглашений об исполнении полномочий, переданных поселениями Финансовому управлению, о предоставлении поселениям дотаций.
      Подготовлено  69 проектов решений по внесению изменений в решение «О районном бюджете» и в решения Советов поселений «О бюджете поселения». Представительными органами подготовленные проекты рассмотрены и приняты.
       После принятия изменений в решения о бюджете в установленные сроки изменения внесены в сводные бюджетные росписи и лимиты бюджетных обязательств и доведены до получателей бюджетных средств.
        Составлен  кассовый план на 2014 год. После принятия изменений в решение о районном бюджете в установленные сроки уточнен кассовый план. Кроме того, кассовый план уточнялся ежемесячно до 20 числа текущего на очередной месяц.
        В целях необходимости корректировки перечня муниципальных программ, постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 10 января 2014 года № 4 «О внесении изменений в постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 31 июля 2012 года № 678» уточнен Перечень муниципальных программ Вытегорского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 31 июля 2012 года № 678 «Об утверждении перечня муниципальных программ Вытегорского муниципального района».

      В установленные сроки осуществлен контроль за приведением муниципальных программ в соответствие решению о  районном бюджете.   
        В течение года отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялись:

      - подготовка реестров на финансирование в соответствии с заявками получателей средств;

      - ведение книги учета поступления и выбытия средств областного и федерального бюджетов;

      -  изменение лимитов бюджетных обязательств на основании заявок получателей средств;

     - мониторинг остатков поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов;

    -  мониторинг остатков  собственных доходов и  поступлений от  бюджетов поселений района;
    -    контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности;

    -    сбор и мониторинг информации о потребности на выплату заработной платы, энергоресурсы и первоочередные расходы в поселениях района; 

    -  расчет объемов дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности поселений.

         В установленные соглашением об учете операций по исполнению бюджета муниципального образования Вытегорского муниципального района сроки, производилась  сверка:

      - кассовых поступлений в бюджет района и бюджеты поселений с данными федерального и областного казначейства, налоговой инспекции;

      - кассовых выплат из бюджета района и бюджетов поселений с данными федерального и областного казначейства;

      - взаимных расчетов по видам полученных дотаций, субвенций, субсидий с областным бюджетом.

        Ежемесячно осуществлялась сверка расчетов с главными распорядителями области по кассовым поступлениями и кассовым расходам межбюджетных средств.

         В  2014 году в Финансовое управление поступило шесть исполнительных документов. В установленные сроки должникам направлены уведомления о поступлении исполнительных документов. Осуществлялся контроль за исполнением требований исполнительных документов, по обращению взыскания на средства районного бюджета по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений района.
         Подготовлен отзыв на апелляционную жалобу Департамента финансов области на решение Арбитражного суда Вологодской области по делу по иску Вытегорского государственного предприятия Вологодской области по эксплуатации коммунальных, электрических и тепловых сетей к Управлению социальной защиты населения Вытегорского муниципального района.

        2. Подготовка отчетности об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений
      В установленные сроки      приняты и проверены годовые отчеты об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района. Подготовлена пояснительная записка к годовому отчету консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района  за 2013 год.

        Составлен годовой отчет по сети, штатам и контингентам за 2013 год.
       Годовая отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района  за 2013 год представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки. 

      В установленные сроки      приняты и проверены квартальные  отчеты об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за 1 квартал, 1  полугодие и 9 месяцев 2014 года.
       Отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района  за 1 квартал, 1  полугодие и 9 месяцев 2014 года представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки.

       В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области месячная отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района. 
       Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района  для внешней  проверки  и утверждения отчет  об  исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 2013 год.

       Подготовлены и представлены в Советы депутатов сельских поселений для внешней  проверки  и утверждения отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 2013 год.

       Подготовлены и представлены в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района   отчеты  об  исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал, 1  полугодие и 9 месяцев 2014 года.
       Подготовлены пояснительные записки к  отчету об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района  за 1 квартал, 1  полугодие и 9 месяцев 2014  года.
       Подготовлены и представлены в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района   отчеты  об использовании средств резервного фонда Администрации района за 2013 год, 1 квартал, 1  полугодие и 9 месяцев 2014 года.

       Подготовлена информация об исполнении районного бюджета за 2013 год на публичные слушания.

       Подготовлены и представлены в Советы депутатов сельских поселений для внешней  проверки  и утверждения отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 1 квартал, 1  полугодие и 9 месяцев 2014 года.

       Подготовлены и представлены главам поселений ежемесячные отчеты  об  исполнении бюджетов поселений.

3. Разработка и реализация программ, планов развития финансовой системы района
       Подготовлен и представлен в Департамент финансов отчет о выполнении плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета Вытегорского муниципального района на 2013 год.

         Разработан и утвержден  план оптимизации расходов районного бюджета на 2014 год (Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 3 апреля 2014 года № 286). В установленные планом оптимизации расходов   сроки приняты от органов местного самоуправления района и структурных подразделений Администрации района планы-графики действий, обеспечивающих реализацию Плана.

         Разработаны и утверждены планы оптимизации расходов бюджетов Кемского, Мегорского, Оштинского, Анненского поселений на 2014 год. (Постановления администраций сельского поселения Кемское от 31 марта 2014 года № 20, сельского поселения Мегорское от 31 марта 2014 года № 26, сельского поселения Оштинское от 31 марта 2014 года № 36, сельского поселения Анненское от 28 марта 2014 года № 40 «Об утверждении Плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета».

         Подготовлена информация о выполнении показателей эффективности деятельности Вытегорского муниципального района за 2013 год.

         Подготовлен отчет об исполнении районного бюджета за 2013 год в формате «популярный бюджет». 

        Проведен  мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности Вытегорского муниципального района и поселений района по состоянию на 1 января, 1 апреля, 1 июля и 1 октября 2014 года.

       Проведен мониторинг реализации муниципальных программ в 1 полугодии 2014 года.

       Подготовлен проект муниципальной программы Вытегорского муниципального района «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы», включающей четыре подпрограммы:
 -подпрограмма 1 «Обеспечение сбалансированности районного бюджета и бюджетов поселений, повышение эффективности бюджетных расходов и обеспечение реализации муниципальной программы»;

-подпрограмма 2 «Совершенствование структуры поселений, входящих в состав района, и поддержание устойчивого исполнения бюджетов поселений на 2015-2020 годы»;

-подпрограмма 3 «Управление муниципальным долгом района на 2015 год»;

-подпрограмма 4 «Повышение доступности государственных и муниципальных услуг на территории Вытегорского муниципального района на 2015-2020 годы».
4. Публикация, размещение на сайте Администрации района материалов и информации
Подготовлена и размещена на официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района следующая информация:

         - актуальная версия решения о районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов;
         - информации о бюджете Вытегорского муниципального района  на 2014-2016 годы в формате «популярный бюджет»;

          - сведения о  реализуемых в 2013 году целевых программах и их результатах;

         - ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района;

         - квартальные планы работы отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Вытегорского муниципального района;

         - ежеквартальные отчеты о деятельности отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Вытегорского муниципального района;

         - ежемесячные отчеты о кассовом исполнении районного бюджета; 
          - приказы Финансового управления, изданные в   2014 году;

         -отчеты, подготовленные отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления.

       Подготовлены и направлены для опубликования в редакцию газеты «Красное знамя»:

        - ежеквартальные сведения об  исполнении районного бюджета;

        - ежеквартальные сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.
       Подготовлены и размещены на информационном стенде  ежеквартальные материалы об исполнении районного бюджета, сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

       Осуществлялся мониторинг и координация  работ по  размещению  информации о государственных учреждениях на Официальном  сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.

5. Нормотворческая деятельность
       Подготовлены проекты решений Представительного Собрания Вытегорского муниципального района:

     - о внесении изменений в решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 1 ноября 2013 года № 6 «О бюджетном процессе в Вытегорском муниципальном районе» (принято решение от 13 февраля 2014 года № 66);
      - об определении органа местного самоуправления района, уполномоченного осуществлять отдельные государственные полномочия области по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджетам поселений за счет средств областного бюджета (принято решение от 10 января 2014 года № 49); 

    -   об установлении ежегодной денежной выплаты в связи с днем памяти жертв катастрофы на Чернобыльской атомной станции; (принято решение от 22 апреля 2014 года № 93);
     -   о признании утратившими силу некоторых решений Представительного Собрания в связи с внесением изменений в Федеральный закон № 138-ФЗ «О лотереях» (принято решение от 13 февраля 2014 года № 65 );
      - о внесении изменений в решение Представительного Собрания от 25.12.2013 № 42» (принято решение от 25 ноября 2014 года № 145).

         Подготовлены и утверждены постановлениями Администрации Вытегорского муниципального района:

       - Порядок определения объема и условий предоставления субсидий иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями (от 18 февраля 2014 года № 110);
       - Порядок предоставления грантов в форме субсидий бюджетным учреждениям (от 11 июня 2014 года №512); 

        - Порядок предоставления из районного бюджета субсидии МП «Обонежье» на финансовое обеспечение части затрат в связи с выполнением работ, оказанием услуг, связанных с созданием условий для развития туризма и организации отдыха на территории Вытегорского района (от 15 апреля 2014 года № 321);
      - изменения в Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов (от 10 апреля 2014 № 309); 
       - изменения в Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при оказании услуг по перевозке пассажиров на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района (от 10 апреля 2014 года № 310); 

        - изменения в Порядок предоставления из районного бюджета субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство молока (от 23 апреля 2014 года № 340);
        - Порядок определения объема и условия предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям района на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (15 августа 2014 года № 671);
      - Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на финансовое обеспечение затрат на горюче-смазочные материалы, связанных с заготовкой кормов (от 20 августа 2014 года № 681);
       - Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на финансовое  обеспечение затрат, связанных с участием в конкурсе по отбору семейных животноводческих ферм (от 1 августа 2014 № 616); 
      - Положение о муниципальной долговой книге Вытегорского муниципального района (от 1 сентября 2014 года № 707);
       - Муниципальная программа Вытегорского муниципального района «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы» (от 31 декабря 2014 года № 1070). 

      Подготовлены и утверждены приказом Финансового управления:

    - Порядок и методика планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов (от 17 июня 2014 года № 56-к);
     - изменения в приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района от 31 декабря 2013 года № 120-к «Об утверждении перечня и кодов целевых статей бюджетной классификации, относящихся к районному бюджету, Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов местных бюджетов поселений района, осуществляемых за счет иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из районного бюджета» (от 23 июня 2014 года № 57-к);
        - О признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления в связи с внесением изменений в Федеральный закон № 138-ФЗ «О лотереях» (от 28 января 2014 года № 10-к);
       - Порядок составления и ведения  сводной бюджетной росписи районного бюджета в новой редакции (от 1 июля 2014 года № 67-к, от 31 декабря 2014 года № 139-к).

      -  изменения в приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района от 31 декабря 2013 года № 120-к «Об утверждении перечня и кодов целевых статей бюджетной классификации, относящихся к районному бюджету, Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов местных бюджетов поселений района, осуществляемых за счет иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из районного бюджета (от 28 октября 2014 года № 120-к, от 31 декабря 2014 года № 141-к);
       - Порядок завершения операций по исполнению бюджета Вытегорского муниципального района в текущем финансовом году (от 20 октября 2014 года № 116-к);
      - Порядок возврата и взыскания неиспользованных остатков иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставленных из районного бюджета (от 20 октября 2014 года № 117-к);
      -  о внесении изменений в приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района от 4 февраля 2014 года № 16 ( от 31 декабря 2014 года № 140-к).

       Подготовлены проекты решений Советов поселений о налоге на имущество физических лиц. Приняты решения  Советов сельских поселений Алмозерское от 21 ноября 2014 года № 80 «О налоге на имущество физических лиц», Анненское от 27 ноября 2014 года № 74 «О налоге на имущество физических лиц», Казаковское от 25 ноября 2014 года № 62 «О налоге на имущество физических лиц», Кемское от 25 ноября 2014 года № 51 «О налоге на имущество физических лиц», Оштинское от 20 ноября 2014 года № 58 «О налоге на имущество физических лиц», Саминское от 27 ноября 2014 года № 74 «О налоге на имущество физических лиц», Мегорское от 24 ноября 2014 года № 80 «О налоге на имущество физических лиц».
     Подготовлены и утверждены  постановлениями администраций поселений Порядки определения перечня и кодов целевых статей  расходов  районного  бюджета, осуществляемых за счет иных межбюджетных  трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых  из бюджета (постановления администраций МО «Город Вытегра», сельских поселений Мегорское, Анненское, Саминское, Алмозерское, Казаковское,  Кемское,  Оштинское  от 18 февраля 2014 года № 37, от 12 февраля 2014 года № 6, от 24 февраля 2014 года № 22, от 18 февраля 2014 года № 6, от 21 февраля 2014 года № 8, от 17 февраля 2014 года № 8, от 18 февраля 2014 года № 10, от 18 февраля 2014 года № 24 соответственно).
     Проведена инвентаризация  нормативно-правовых актов Финансового управления.
6. Консультационно-методическая работа
         В  2014 году специалистами отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано и проведено шесть  совещаний с бухгалтерами         поселений и муниципальных учреждений  Вытегорского района.  В ходе совещаний рассмотрены вопросы подготовки к сдаче годовой бюджетной отчетности администрациями поселений, главными распорядителями и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений района за 2013 год, предоставления квартальной и месячной бюджетной отчетности и сводной бюджетной отчетности  муниципальных бюджетных учреждений в 2014 году, о размещении учреждениями информации на официальном  сайте государственных и муниципальных учреждений www.bus.qov.ru  в 2014 году, подведены итоги сдачи бюджетной отчетности главными распорядителями, получателями бюджетных средств района и администрациями поселений, отдельные вопросы по учету имущества, ведению счетов затрат.
7. Прочая отчетность, информации
      В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие отчеты:

        - о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступления налоговых и неналоговых доходов  бюджетов поселений (ежеквартально до 20 января 2014 года);

       - по мониторингу консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района за 2013 год (до 20 января 2014 года);

       - о плановом фонде оплаты труда работников бюджетной  сферы Вытегорского муниципального района и поселений района на 2014 год   (до 25 января 2014 года);

       - о потребности средств в поселениях Вытегорского района на передачу полномочий на уровень района   на 2014 год   (до 25 января 2014 года);

       - о потребности средств на теплоэнергию и электроэнергию в муниципальных образованиях Вытегорского района  на 2014 год   (до 25 января 2014 года);

        - о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) (ежеквартально до 10 числа);

       - о расходах и численности работников органов местного самоуправления (форма 14-МО) (ежеквартально до 10 числа);

       - о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности   (ежемесячно до 15 октября 2014 года);

       - об использовании субвенций, предоставленных на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств областного бюджета (ежемесячно до 4 числа);
        - о мероприятиях, проведенных в рамках акции «День финансовой грамотности в учебных заведениях».   

       В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие информации и сведения:

       - до 25 января 2014 года составлен и представлен в департамент финансов области реестр расходных обязательств по Вытегорскому муниципальному району и сводного реестра сельских поселений района;

       - до 15 июня 2014 года составлен и представлен в департамент финансов области плановый реестр расходных обязательств по Вытегорскому муниципальному району и сводный реестр сельских поселений района;

        - об исполнении постановления Правительства Вологодской области от 11 марта 2014 года № 147 «Об утверждении Плана мероприятий Правительства области по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики на 2014-2016 годы»; 

        - о выполнении показателей эффективности Вытегорского муниципального района (ежеквартального до 10 числа);

         - показатели для расчета индикаторов, характеризующих качество управления финансами муниципальных образований области (до 1 июля);

        - о планируемом размере муниципального долга района на 1 января 2016 года, 1 января 2017 года и 1 января 2018 года;

        - по содержанию органов власти местного самоуправления;

        - о ходе реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» в части повышения заработной платы отдельных категорий работников образования и культуры; 

        - о предоставлении бюджета в наглядном формате, доступном пониманию граждан; 

        - о потребности на выплату заработной платы из бюджета района и бюджетов поселений (форма ZARPL) (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении налоговых и неналоговых доходов на первоочередные расходы бюджета района и бюджетов поселений (SOBST) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о просроченной кредиторской задолженности по  бюджету (ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении доходов районного бюджета на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы и энергоресурсы (FORM) (ежемесячно до 13 числа месяца, следующего за отчетным);

          - о расходовании средств на поддержку малого среднего предпринимательства (ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о состоянии  муниципального долга Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

          - сведений об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района (форма MIN) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);
         - анализ закрытия  собственными доходами потребности на заработную плату в Вытегорском муниципальном районе (ежемесячно в последний день месяца);

         - анализ предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и дотаций на сбалансированность   поселениям (ежемесячно в последний день месяца);
          - свод расходных обязательств в разрезе полномочий между районом и поселениями;

          - об использовании средств на реконструкцию здания терапевтического корпуса под детский сад в г. Вытегра.
          - о расходах, предусмотренных в 2014-2016 годах в консолидированном бюджете района на строительство и реконструкцию детских дошкольных учреждений и на переселение граждан из аварийного жилищного фонда;

         - об объемах фондов оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с указами Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 и от 1 июня 2012 года № 761 в 2013 году и планируемых в 2014 году; 
         - о мероприятиях, направленных на оздоровление финансов;

        - о расходах на осуществление  дорожной деятельности, уличное освещение, благоустройство и капитальный ремонт муниципального  жилого фонда в разрезе  муниципальных районов и поселений за счет средств местного бюджета;

        - о предусмотренных в 2014 году и плановом периоде 2015 и 2016 годов в бюджетах муниципальных образований расходах на софинансирование  за счет средств местных бюджетов мероприятий в рамках областной адресной программы № 7 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области  с учетом необходимости развития малоэтажного  жилищного строительства на 2013-2017 годы»;
        - об объеме расходов районного бюджета в программном формате по прилагаемой форме;

       - о подготовке школ к новому учебному году;

       - о расходах на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и приобретение дошкольных образовательных учреждений;

        - об отсутствии задолженности по заработной плате работников бюджетной сферы и отчислений во внебюджетные фонды;
        - о сроках и источниках погашения бюджетных кредитов, представленных из областного бюджета Вытегорскому муниципальному району.

          Подготовлены и направлены обращения Заместителю Губернатора Вологодской области Н.Е.Гуслинскому и руководству Вологодского отделения №8638 Сбербанка России по вопросу организации работы Сберегательного банка в селах Ошта и Андомский Погост.

         Подготовлена и направлена информация  Заместителю Губернатора Вологодской области А.И.Шерлыгину о выплате заработной платы работникам дошкольных учреждений за декабрь 2013 года.

        В Законодательное Собрание Вологодской области подготовлена и направлена информация о проекте закона области «Об областном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

        В департамент дорожного хозяйства и транспорта области подготовлена и направлена информация о создании муниципальных дорожных фондов.  

        Подготовлена и направлена в департамент труда и занятости Вологодской области следующая информация:

     -  по исполнению Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы;

     - о проведении инвентаризации и приведение в соответствие действующему законодательству нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы оплаты труда работников муниципальных учреждений.

        По запросу начальника департамента стратегического планирования подготовлены и направлены в для обсуждения вопросы по теме совершенствования нормативной правовой базы для формирования муниципальных бюджетов на основе программно-целевых принципов.

       В Департамент образования Вологодской области подготовлена и направлена информация о софинансировании мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Безбарьерная среда».

        В департамент государственной службы и кадровой политики Вологодской области подготовлена и направлена информация о финансировании мероприятий, направленных на исполнении Указа Президента Российской Федерации от 7 мая  2012 года № 601 « Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».

       В государственную инспекцию труда в Вологодской области подготовлена и направлена информация о кредиторской задолженности Администрации Вытегорского муниципального района и муниципальных предприятий и организаций района  по расчетам с МП «Горкомхоз».

         Подготовлена и направлена  ОАО «Вологдалестоппром» информация о задолженности предприятий ЖКХ за поставленное в 2012/2013 году топливо.

         В соответствие с требованием прокуратуры Вытегорского района о предоставлении информации и документов в связи с проводимой проверкой исполнения бюджетного законодательства в 2013-2014 годах подготовлены и предоставлены необходимые документы и информация. 
        Подготовлен ответ на протест прокуратуры Вытегорского района на постановление администрации Вытегорского муниципального района от 1 августа 2013 года № 691 «Об утверждении порядка предоставления из районного бюджета субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство и реализацию молока».   
          В Ассоциацию «Совет муниципальных образований Вологодской области»  подготовлена и направлена информация о проекте закона области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями области по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджетам поселений за счет средств областного бюджета».

         В Департамент  строительства и жилищно-коммунального хозяйства Вологодской области подготовлена и направлена информация  о средствах, выделенных на проведение ремонтных работ в Доме культуры села Ошта.
         В Департамент культуры, туризма и охраны объектов культурного наследия Вологодской области направлено ходатайство о перераспределении средств субсидии на частичное обеспечение расходов на повышение оплаты труда работников культуры.
         В Департамент культуры, туризма и охраны объектов культурного наследия Вологодской области подготовлена и  направлена информация о произведенных расходах в 2014 за счет межбюджетных трансфертов.

          В Комитет гражданской защиты и социальной безопасности Вологодской области подготовлены и направлены отчеты:

       - о расходовании субвенций на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета (ежеквартально до 7 числа);

       - об использовании субсидий на внедрение и (или) эксплуатацию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» за 2013 год.

       В региональную энергетическую комиссию Вологодской области подготовлены и направлены:

       - отчет о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 9 месяцев 2014 года (до 10 октября 2014 года);

      - заявка на предоставление субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) на июль, август и сентябрь 2014 года (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным).
       В департамент экономического развития Вологодской области подготовлена и направлена информация о предоставленных промышленных субсидиях в 2013 году и планируемых к предоставлению промышленных субсидиях в 2015 году.

       По запросу Председателя Городского Совета МО «Город Вытегра» подготовлена информация об исполнении плановых показателей за 1 квартал 2014 года.

       По запросу Главы МО «Город Вытегра» подготовлена информация о схеме поступления доходов  и методике расчета доходной части городского бюджета. 

       В муниципальное образование «Город Вытегра» подготовлена и направлена информация об исполнении бюджета за 9 месяцев 2014 года.    
        В сельское поселение Анненское     подготовлена и направлена информация о выделение средств на погашение кредиторской задолженности.    

        В сельское поселение Анхимовское    подготовлена и направлена информация о нормативах расходных потребностей на 2015 год. 
        По запросу директора бюджетного учреждения жилищно-коммунального хозяйства Вологодской области «Вологдаоблжилкомхоз» подготовлен ответ о получении информации о задолженности по заработной плате МП «Комсервис».

        По запросу главного редактора областной газеты «Премьер» предоставлена информация об утвержденных показателях районного бюджета на 2014 год и о размещении решения о бюджете на официальном сайте Вытегорского муниципального района.

       Подготовлены  и направлены в конкурсную комиссию материалы для участия в VII Всероссийском ежегодном конкурсе «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», проводимом журналом «Бюджет» и Сообществом финансистов России при поддержке Совета Федерации. 
8.Организация работы по разработке районного бюджета и бюджетов поселений на следующую трехлетку

       При формировании проекта районного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов Финансовым управлением:

      разработаны и утверждены постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 10 ноября 2014 года № 889 основные направления бюджетной и налоговой политики Вытегорского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов; 
      разработаны Порядок и Методика планирования бюджетных ассигнований на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов;
     разработаны и утверждены постановлениями администраций поселений, с которыми заключены соглашения на передачу полномочий, основные направления бюджетной и налоговой политики на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;

     рассмотрены направленные из Департамента финансов области исходные данные для формирования межбюджетных трансфертов;

     подготовлены и направлены в Департамент финансов области документы и  материалы Саминского, Кемского, Оштинского, Мегорского и Девятинского поселений в соответствии с требованиями постановления Правительства области от 20 декабря 2007 года № 1801 «О порядке предоставления  администрациями муниципальных образований области документов и материалов, необходимых для подготовки заключения о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации внесенного в представительный орган муниципального образования области проекта местного бюджета на очередной  финансовый год и плановый период»;
     разработан прогноз основных характеристик консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;

    произведены расчеты распределения межбюджетных трансфертов на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;

     осуществлена оценка ожидаемого исполнения районного бюджета и бюджетов поселений за 2015 год;
     сформирован и представлен Главе района проект решения о районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, а также документы и материалы, подлежащие представлению в Представительное Собрание района одновременно с проектом;
     сформированы и представлены главам поселений, с которыми заключены соглашения на передачу полномочий, проекты решений о  бюджетах поселений на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, а также документы и материалы, подлежащие представлению в Советы поселений  одновременно с проектами.

       Районный бюджет на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 29 декабря 2014 года № 161.
       Бюджет сельского поселения Алмозерское на 2015 год утвержден решением Совета сельского поселения Алмозерское от 26 декабря 2014 года № 92.
       Бюджет сельского поселения Анненское на 2015 год утвержден решением Совета сельского поселения Анненское от 29 декабря 2014 года № 96.
      Бюджет сельского поселения Анхимовское на 2015 год утвержден решением Совета сельского поселения Анхимовское от 26 декабря 2014 года № 95.
      Бюджет сельского поселения Девятинское на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Совета сельского поселения Девятинское от 26 декабря 2014 года № 90.
     Бюджет сельского поселения Казаковское на 2015 год утвержден решением Совета сельского поселения Казаковское  от 24 декабря 2014 года № 68.
     Бюджет сельского поселения Кемское на 2015 год утвержден решением Совета сельского поселения Кемское  от 26 декабря 2014 года № 60.
     Бюджет сельского поселения Мегорское на 2015 год утвержден решением Совета сельского поселения Мегорское от 25 декабря 2014 года № 94.
     Бюджет сельского поселения Оштинское на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Совета сельского поселения Оштинское  от 26 декабря 2014 года № 65.
     Бюджет сельского поселения Саминское на 2015 год утвержден решением Совета сельского поселения Саминское от 25 декабря 2014 года № 79.
     Бюджет МО «Город Вытегра» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Совета МО «Город Вытегра» от 29 декабря 2014 года № 74.
       В целях организации исполнения районного бюджета и бюджетов поселений сформирована сводная бюджетная роспись районного бюджета и сводные бюджетные росписи поселений района  на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.   Сформированы  росписи источников  внутреннего финансирования  дефицита районного бюджета и бюджетов поселений на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.
9. Прочее
        Сотрудники отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности приняли участие в:

      - совещании департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета 2013  года, задачах на  2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

      - VII Всероссийской конференции «Программный бюджет на муниципальном уровне. Первые результаты реализации контрактной системы», организованной журналом «Бюджет» и Сообществом финансистов;
      -    селекторном совещании Департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета за 1 квартал  2014 года»;

      - тематическом заседании постоянного комитета по бюджету и налогам Законодательного Собрания области по вопросам исполнения местных бюджетов за 1 квартал 2014 года и межбюджетным отношениям; 

      -селекторном совещании Департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета за 1 полугодие  2014 года»;

      - семинаре-совещании по теме «Новации Бюджетного кодекса и региональный сегмент электронного бюджета»;

      -селекторном совещании Департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета за 9 месяцев  2014 года»;

     - заседаниях депутатских комиссий Представительного Собрания Вытегорского муниципального района и Советов сельских поселений Анненского, Анхимовского и муниципального образования «Город Вытегра»;

      - двенадцати заседаниях районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи;

      - трех заседании Межведомственного совета при Главе Вытегорского муниципального района по взаимодействию, направленному на реализацию пилотного проекта «Внедрение института социального сопровождения участковыми социальными работниками семей, имеющих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья»;
      - тридцати заседаниях районной общественной комиссии по назначению государственной социальной помощи;
      - подготовке проведения 25 июля 2014 года  информационного дня Департамента финансов области в Вытегорском районе по вопросам исполнения бюджетов и реализации налоговой и бюджетной политики в текущем году, а также основных направлений бюджетной политики на 2015-2017 годы. В совещании приняли участие руководители Вытегорского, Белозерского, Вашкинского, Кирилловского, Вологодского, Шекснинского, Грязовецкого и Харовского муниципальных районов Вологодской области и  муниципальных образований соседних субъектов РФ Республики Карелия – Пудожского муниципального района и Архангельской области – Каргопольского муниципального района;

     - организации проведения Всероссийской акции «День финансовой грамотности» у учебных заведениях.
      - ежедневном мониторинге цен на продовольственные товары.

        Подготовлена и направлена заявка на вступление в члены  некоммерческого партнерства «Сообщество финансистов России».       
        В установленные сроки подготовлены изменения в план-график закупок, внесенные изменения размещены в информационной системе, осуществлялась подготовка и размещение в единой информационной системе извещений и документации  об осуществлении закупок, обеспечено осуществление закупок.

