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АКТ
о  результатах плановой проверки деятельности  
в сфере размещения муниципального заказа 
бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
Вытегорского муниципального района 
«Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры»

г. Вытегра                                                                                         30 апреля 2014 года

1. Общие положения
1.1. Основание проведения проверки: 
План проведения проверок при размещении заказа на поставки товаров, выполнении работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 1 полугодие 2014 года; приказ начальника Финансового управления Вытегорского муниципального района № 17-к от 03.03.2014 года «О проведении проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры».
1.2. Цель проверки: 
Контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг при размещении заказов; о контрактной системе в сфере закупок – для нужд бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры».
1.3. Наименование контролирующего органа, осуществляющего проверку:
Инспекция в составе: Леонова Надежда Алексеевна – начальник отдела экономики и планирования; Максимова Галина Анатольевна – заместитель начальника отдела формирования, исполнения бюджета и отчётности – главный бухгалтер Финансового управления Вытегорского муниципального района; Тренина Ольга Владимировна – заместитель начальника отдела экономики и планирования.
1.4. Наименование субъекта проверки: 
Бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры».
1.5. Адрес место нахождения субъекта проверки: 
162900, Вологодская область, Вытегорский район, г. Вытегра, ул. Вянгинская, д. 40.
1.6. Руководитель заказчика: 
Наумовец Марина Анатольевна – заведующая бюджетным дошкольным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры». 
1.7. Период проверки:
Инспекцией с 17.03.2014 по 16.04.2014 года проведена плановая проверка деятельности в сфере размещения муниципального заказа бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры». 
1.8. Проверяемый период: 
- с  01.01.2013г. по 31.12.2013г. – с расчетом общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства,
- с 01.01.2014г. по 17.03.2014г. – без расчета общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства. 
1.9. Проверка проведена выборочно.

2. Настоящей проверкой установлено следующее:
2.1.  Проверка размещения заказов, находящихся в стадии размещения.
На момент проведения первого этапа в период с 17.03.2014 года по 16.04.2014 года на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru) размещен один муниципальный заказ.
Электронный аукцион объявлен на поставку продуктов питания для БДОУ ВМР «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры». Извещение о проведении электронного аукциона для закупки № 0130300016614000041 опубликовано на официальном сайте 31.03.2014 года. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 771 350 руб. 27 коп. По окончании срока приема заявок не подано ни одной заявки, в связи с чем, электронный аукцион признан несостоявшимся.
Согласно пункту 5 Перечня случаев отнесения товаров, работ, услуг к товарам, работам, услугам, которые по причине их технической и (или) технологической сложности, инновационного, высокотехнологичного или специализированного характера способны поставить, выполнить, оказать только поставщики (подрядчики, исполнители), имеющие необходимый уровень квалификации, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1089 «Об условиях проведения процедуры конкурса с ограниченным участием при закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» поставка пищевых продуктов, закупаемых для дошкольных образовательных учреждений, осуществляется путем проведения конкурса с ограниченным участием.
2.2. Проверка по завершенным (размещенным) заказам, по которым заключены муниципальные контракты. 
В ходе проведения второго этапа плановой проверки были изучены следующие документы и сведения:
- Решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 25 декабря 2008 года № 194 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд».
Решением определен уполномоченный орган на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных заказчиков Вытегорского муниципального района (далее – уполномоченный орган), а также ведению реестра муниципальных контрактов – Администрация Вытегорского муниципального района. 
- Положение о взаимодействии уполномоченного органа и муниципального заказчика при размещении муниципальных заказов, утвержденное решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 25 декабря 2008 года № 194 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд»;
- Положение о правовом управлении Администрации Вытегорского муниципального района, утвержденное распоряжением Администрации Вытегорского района от 30 ноября 2009 года № 361-р;
- должностная инструкция консультанта правового управления, утвержденная главой Вытегорского муниципального района от 09 января 2013 года;
- Устав бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района ««Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры»;
 - реестр муниципальных контрактов за проверяемый период;
- реестр закупок, осуществляемых на сумму, не превышающую установленную Центральным банком РФ предельного размера расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между юридическими лицами по одной сделке (до 100 тыс. руб.) за проверяемый период; 
- перечень всех конкурсов, аукционов и запросов котировок, объявленных  в проверяемый период;
-   план финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год с расшифровками;
- гражданско-правовые договоры (муниципальные контракты), заключенные в проверяемый период, из них:
- 2 муниципальных контракта, заключенных по результатам запроса котировок;
- 1 муниципальный контракт, заключенный по результатам  открытого аукциона в электронной форме; 
-  83 договора (счета) на закупки малого объема (до 100 тыс. руб.).
По результатам  анализа вышеуказанных документов инспекция установила: 
1. Администрацией Вытегорского муниципального района, как  уполномоченным органом, объявлено в проверяемый период 3 процедуры размещения муниципального заказа: 2 способом запроса котировок, 1  способом открытого аукциона в электронной форме.
2. Информация о размещении заказов для нужд бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры» размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru).
Согласно уточненному плану финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год, утвержденному заместителем начальника Управления образования Вытегорского муниципального района, общий годовой объем поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства, составил 3 638 267 руб. 62 коп. (приложение № 1 к акту проверки). 
Минимальный объем средств (10 %) и максимальный объем средств (20 %), подлежащий размещению заказов у субъектов малого предпринимательства, составляет 363 826 руб. 76 коп. и 727 653 руб. 52 коп. соответственно.
Вместе с тем, бюджетным дошкольным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры» в 2013 году заключен один муниципальный контракт на общую сумму 470 591 руб. 00 коп. путём проведения запроса котировок, что соответствует объему размещения средств у субъектов малого предпринимательства.
2.2.3. Информация о размещении заказов для нужд бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры» размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru).
2.2.4. Реестры закупок за период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года, с 01 января 2014 года по 17 марта 2014 года, осуществленных на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ между юридическими лицами по одной сделке (до 100 тыс. рублей), содержат необходимую информацию и ведутся в соответствии со ст. 73 Бюджетного кодекса РФ.

3. Заключение
На основании вышеизложенного инспекция РЕШИЛА:
Закупку пищевых продуктов для нужд бюджетного дошкольного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1 г. Вытегры» осуществлять путем проведения конкурса с ограниченным участием.
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