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АКТ
о  результатах плановой проверки деятельности  
в сфере размещения муниципального заказа 
бюджетного образовательного учреждения  
Вытегорского муниципального района 
«Октябрьская общеобразовательная школа»

г. Вытегра                                                                                         24 октября 2014 года

1. Общие положения
1.1. Тема проверки:
Соблюдение законодательства при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.
1.2. Номер и дата приказа о проведении проверки:
Приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района № 95-к от 18.09.2014 года «О проведении проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа».
1.3. Основание для проведения проверки:
План проведения проверок при размещении заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2 полугодие 2014 года. 
1.4. Цель проверки: 
Контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг при размещении заказов; о контрактной системе в сфере закупок – для нужд бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа».
1.5. Фамилии, инициалы и должности должностных лиц, уполномоченных на проведение проверки:
- Леонова Н.А. – начальник отдела экономики и планирования;
- Тренина О.В. – заместитель начальника отдела экономики и планирования;
- Зенкова Ю.Н. – консультант отдела экономики и планирования.
1.6. Проверяемый период: 
- с  01.01.2013 г. по 31.12.2013 г. – с расчетом общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства.
1.7. Срок проведения проверки:
Дата начала проверки – 25.09.2014 года.
Дата окончания проверки – 20.10.2014 года.
1.8. Метод проведения проверки:
Проверка проведена выборочно.
1.9. Полное наименование объекта контроля: 
Бюджетное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа».
1.10. Официальное сокращенное наименование объекта контроля:
БОУ ВМР «Октябрьская основная общеобразовательная школа». 
1.11. Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН):
ИНН 3508004272
1.12. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН):
ОГРН 1023502090523
1.13. Адрес местонахождения объекта контроля: 
162926, Вологодская область, Вытегорский район, поселок Октябрьский, улица Школьная, дом 2.
1.14. Руководитель объекта контроля: 
Запольская Марина Олеговна – директор бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа».
1.15. Учредители (участники)
Учредителем бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» является Вытегорский муниципальный район.
1.16. Ведомственная принадлежность и наименование органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, с указанием адреса и телефона такого органа:
Функции и полномочия учредителя бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» осуществляет Управление образования Вытегорского муниципального района, расположенное по адресу: 162900, Вологодская область, г. Вытегра, пр. Ленина, 68.
Полномочия собственника имущества, закрепленного за бюджетным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» на праве оперативного управления, осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом  Вытегорского муниципального района.
1.17. Лицензия на осуществление видов деятельности, наличие которой обязательно
Лицензия на осуществление образовательной деятельности выдана Департаментом образования Вологодской области, регистрационный номер 6714 от 08 ноября 2010 года. Действительна по 08.11.2016 года.
1.18. Перечень и реквизиты всех счетов в кредитных организациях, включая депозитные, а также лицевых счетов, открытых в Финансовом управлении (включая счета в кредитных организациях и лицевые счета, закрытые на момент проверки (ревизии, обследования), но действовавшие в проверяемом периоде)
Для осуществления деятельности бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» открыты лицевые счета:
- по учёту бюджетных средств № 075.20.030.1;
- на иные цели № 075.21.028.1.
1.19. Фамилии, инициалы и должности лиц, имевших право подписи денежных и расчетных документов в проверяемом периоде
Запольская М.О. – директор бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа».
1.20. Кем и когда проводилась предыдущая ревизия (проверка), а также сведения об устранении нарушений, выявленных в ходе ее:
Инспекцией в составе: Черненко И.Н. – начальника отдела экономики и планирования, Максимовой Г.А. – заместителя начальника отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности – главного бухгалтера, Леоновой Н.А. – заместителя начальника отдела экономики и планирования с 30.11.2012 года по 20.12.2012 года проведена плановая проверка деятельности в сфере размещения муниципального заказа бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» за период с 30.11.2011 года по 30.11.2012 года.
По результатам проведения плановой проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа выявлены нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона Российской Федерации от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Акт о результатах плановой проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» от 27 декабря 2014 года направлены в Департамент финансов Вологодской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях.

2. Настоящей проверкой установлено следующее:

Учитывая, что проверке подлежат действия заказчика, связанные с осуществлением закупок товаров, работ и услуг в период до 01.01.2014 года, нормативной правовой базой проведения проверки является Федеральный закон Российской Федерации от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ), а также принятые в соответствии с ним нормативные правовые акты в редакции, действующей на дату проведения размещения заказов.
В ходе проведения плановой проверки были изучены следующие документы и сведения:
- Решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 25 декабря 2008 года № 194 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд»;
- Положение о взаимодействии уполномоченного органа и муниципального заказчика при размещении муниципальных заказов, утвержденное решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 25 декабря 2008 года № 194 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд»;
- Положение о правовом управлении Администрации Вытегорского муниципального района, утвержденное распоряжением Администрации Вытегорского района от 30 ноября 2009 года № 361-р;
- должностная инструкция консультанта правового управления, утвержденная главой Вытегорского муниципального района от 09 января 2013 года;
- Устав бюджетного образовательного учреждения Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» (с последующими изменениями);
- приказ (распоряжение) о приеме работника на работу от 18.08.2010 года № 80/1-к;
- должностная инструкция директора образовательного учреждения;
- уточненный план финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год;
- расшифровки к уточненному плану финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год;
- гражданско-правовые договоры (муниципальные контракты), заключенные в проверяемый период, из них:
- 2 муниципальных контракта на поставку тепловой энергии и электрической энергии;
- 38 договоров (счета) на закупки малого объема (до 100 тыс. руб.).
При проведении проверки исследованы указанные документы и информация по осуществленным закупкам для нужд бюджетным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» со сверкой информации с данными на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru).

2.1. Заключение муниципальных контрактов по результатам проведения торгов и запросов котировок цен
Решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 25 декабря 2008 года № 194 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд» определен уполномоченный орган на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных заказчиков Вытегорского муниципального района, а также ведению реестра муниципальных контрактов – Администрация Вытегорского муниципального района. 
Администрацией Вытегорского муниципального района размещение заказов путём проведения торгов и запроса котировок в проверяемый период не проводилось.

2.2. Проверка размещения заказов у субъектов малого предпринимательства
В соответствии с пунктом 1 статьи 15 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ муниципальные заказчики обязаны осуществлять размещение заказов у субъектов малого предпринимательства в размере не менее чем десять и не более чем двадцать процентов общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством Российской Федерации, путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты. Постановлением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2006 года № 642 утвержден Перечень товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляются у субъектов малого предпринимательства (далее – Перечень).
Согласно уточненному плану финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год, утвержденному начальником Управления образования Вытегорского муниципального района, общий годовой объем поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, включенных в Перечень, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства, составил 1 243 293 руб. 21 коп. (приложение к акту проверки).   
Минимальный объем средств (10 %) и максимальный объем средств (20 %), подлежащий размещению заказов у субъектов малого предпринимательства, составляет 124 329 руб. 32 коп. и 248 658 руб. 64 коп. соответственно.
Вместе с тем, в 2013 году бюджетным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» заказы у субъектов малого предпринимательства не размещались. 
В нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ бюджетным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» не исполнена обязанность по размещению заказов у субъектов малого предпринимательства в 2013 году в размере, предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты.

2.3. Проверка исполнения требований, установленных к ведению реестра закупок
В соответствии со статьей 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетные учреждения, органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные заказчики обязаны вести реестр закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов. 
Под реестром закупок следует понимать документ, содержащий в себе перечень приобретенных товаров (работ, услуг) и оплаченных за счет бюджетных ассигнований.
Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки.
Таким образом, в нарушение статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» за период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года отсутствуют реестры закупок, осуществленных на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ между юридическими лицами по одной сделке (до 100 тыс. рублей).

2.4. Проверка исполнения требований, установленных к форме и порядку размещения на официальном сайте планов-графиков
В соответствии с частью 5.1 статьи 16 Федерального Закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ, во исполнение совместного приказа Министерства экономического развития и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 года № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее – Приказ от 27 декабря 2011 года № 761/20н) планы-графики размещаются на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия решения о бюджете.
В связи с тем, что бюджет Вытегорского муниципального района утвержден решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 18 декабря 2012 года № 636 «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» план-график размещается на официальном сайте до 18 января 2013 года. 
В нарушение статьи 5 Приказа от 27 декабря 2011 года № 761/20н план-график на 2013 год на официальном сайте не размещен. 

3. Заключение
На основании вышеизложенного инспекция РЕШИЛА:
1. Признать по результатам проведения плановой проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа бюджетным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» наличие нарушений пункта 1 статьи 15 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ, статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
2. Передать соответствующему должностному лицу Департамента финансов Вологодской области акт от 24 октября 2014 года о результатах плановой проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа бюджетным образовательным учреждением Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа» для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях.
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