          Приложение № 18-2019 
Администрация Вытегорского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков из земель населенных пунктов:
           В безвозмездное пользование сроком на 6 лет, вид разрешенного использования – приусадебный участок личного подсобного хозяйства:
Местоположение: Российская Федерация, Вологодская область, Вытегорский район, с/п Анхимовское, д. Никольская Гора,  с кадастровым номером 35:01:0103027:128, площадью – 643 кв.м.

          В безвозмездное пользование сроком на 6 лет, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок):
Местоположение: Российская Федерация, Вологодская область, Вытегорский район, с/п Анхимовское, д. Шестово,  с кадастровым номером 35:01:0103047:687, площадью – 1454 кв.м.

        Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных участков для целей, указанных в настоящем извещении в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе обратиться с соответствующим  заявлением в Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Вытегорского муниципального района.

        Указанные заявления могут быть поданы лично заявителем (его представителем) или посредством почтового отправления по адресу: Вологодская область, г. Вытегра, пр. Ленина, д. 68, каб. 35. Дата окончания приема заявлений по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения. 

        Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка осуществляется по адресу Комитета: Вологодская область, г. Вытегра, пр. Ленина, д. 68, каб. 34 каждый четверг в часы приема: 8:00-12:00 час. и 13:00-17:00 час. Также можно ознакомиться с данной информацией на сайте Вытегорского муниципального района.
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