
ОТЧЕТ О  РАБОТЕ

отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности

Финансового управления Вытегорского муниципального района

за 2 квартал   2017 года

       Деятельность отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на 2 квартал 2017 года  по следующим направлениям:

1. Организация исполнения районного бюджета и бюджетов поселений текущего финансового года в соответствии с заключенными соглашениями

     Во 2 квартале 2017 года отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано исполнение  бюджета Вытегорского муниципального района  и восьми сельских поселений района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления отдельных полномочий. 

      В целях контроля за  исполнением плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района ежемесячно проводился анализ исполнения районного бюджета, бюджетов поселений, консолидированного бюджета.


Исполнение районного бюджета за   1 полугодие  2017 года   по доходам составило   336 182,3 тыс. рублей или 51,3 % годовых плановых назначений, по налоговым и неналоговым доходам — 124 241,9 тыс. рублей или 46,6%.  По расходам  бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме                  351 069,0 тыс. рублей или  52,9 % годовых плановых назначений, расходы  районного бюджета на основе программно-целевого метода составили в 1 полугодии 341 572,1  тыс. рублей, что составляет 97,3 % в расходах районного бюджета.  

 Исполнение консолидированного бюджета за 1 полугодие  2017 года   по доходам составило   349 664,2 тыс. рублей или 49,9 % годовых плановых назначений, по налоговым и неналоговым доходам — 140 364,9 тыс. рублей или 44,8 %.  По расходам  консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  366 073,4 тыс. рублей или  51,3 % годовых плановых назначений.         

     Подготовлено 9 проектов решений по внесению изменений  в решение «О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» и  решения Советов сельских поселений «О бюджете поселения». 

     Подготовленные проекты рассмотрены и приняты:

· решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 24.04.2017 года  № 426 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 19.12.2016 №373»;

· решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 30.06.2017 года  № 441 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 19.12.2016 №373»;

   -  решение Совета сельского  поселения Алмозерское №184 от 18 апреля 2017 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 22.12.2016 №175»;

-  решение Совета сельского  поселения Алмозерское №188 от 16 июня 2017 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 22.12.2016 №175»;

 - решение Совета сельского  поселения Кемское №146 от 09 июня 2017 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Кемское от 23.12.2016 №130»;

  - решение Совета сельского  поселения Анненское №223  от 28 апреля 2017 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анненское  от 16.12.2016 № 212»;

   - решение Совета сельского  поселения Анненское №231  от 16 июня 2017 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анненское  от 16.12.2016 № 212»;

   - решение Совета сельского  поселения Анхимовское № 218  от 16 июня 2017 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анхимовское  от 19.12.2016 № 193»;

 - решение Совета сельского  поселения Мегорское № 20  от 28 апреля 2017 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Мегорское  от 23.12.2016 № 158»;

   После принятия изменений в решения о бюджете в установленные сроки изменения внесены в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств и доведены до получателей бюджетных средств.

 Кассовый план уточняется в случае внесения изменений в решение о бюджете.

       В течение квартала отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялись:

     - подготовка реестров на финансирование в соответствии с заявками получателей средств;

    - ведение книги учета поступления и выбытия средств областного и федерального бюджетов;

     -   изменение лимитов бюджетных обязательств на основании заявок получателей средств;

 - ведение аналитического учета использования средств резервного фонда Администрации района;

   -  мониторинг остатков поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов;

    -   мониторинг остатков  собственных доходов и  поступлений от  бюджетов поселений района;

      -     контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности;

     -     учет  муниципального долга района и поселений и ведение Долговой книги консолидированного бюджета; 

   -     осуществление работы по исполнению судебных актов по обращению  взыскания на средства бюджета района по денежным обязательствам бюджетных учреждений;

    - ведение аналитического учета использования средств дорожного фонда;

    - согласование сведений о вносимых изменениях в финансовые планы бюджетных учреждений на 2017 год;

    - согласование изменений в муниципальные программы;

   - контроль за приведением муниципальных программ в соответствие решению о районном бюджете;

   - мониторинг реализации муниципальных программ.

       В установленные соглашением об учете операций по исполнению бюджета муниципального образования Вытегорского муниципального района сроки, произведена  сверка:

     - кассовых поступлений в бюджет района и бюджеты поселений с данными федерального и областного казначейства, налоговой инспекции;

    - кассовых выплат из бюджета района и бюджетов поселений с данными федерального и областного казначейства;

    - взаимных расчетов по видам полученных дотаций, субвенций, субсидий с областным бюджетом.

2. Подготовка отчетности об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений

       В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области месячная отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за март,апрель и май 2017 года. 

      В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области  отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за 1 квартал 2017 года.

  Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района  для внешней  проверки  и утверждения отчет  об  исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал 2017 года, а также пояснительная записка к отчету об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2017 года.

   Подготовлены и представлены в Советы  сельских поселений для внешней  проверки  и утверждения отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 1 квартал 2017 года, пояснительные записки к отчетам об исполнении.

    Подготовлены и представлены главам поселений  отчеты  о кассовом  исполнении бюджетов поселений за март, апрель и май 2017 года.

3. Разработка и реализация программ, планов развития финансовой системы района

     Разработан план мероприятий  по росту доходов и программа оптимизации расходов консолидированного бюджета района на 2017-2019 годы, утвержденный Постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 11 мая 2017 года №380.


Подготовлен и представлен в Департамент финансов  отчет о выполнении плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета Вытегорского муниципального района, бюджетов сельских поселений за 1 квартал 2017 года.


Подготовлен отчет о реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы» за 1 квартал 2017 года.

         
Проведен мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности Вытегорского муниципального района и поселений района по состоянию на 1 июля 2017 года.

 
С целью контроля за погашением просроченной кредиторской задолженности сельских поселений  ежемесячно проводится работа по сокращению задолженности и недопущению ее роста.

4. Публикация, размещение на сайте Администрации района материалов и информации

На официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района размещена следующая информация:

        - актуальная версия решения о районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 годов и 2019 годов (редакция решения № 441 от 30.06.2017 года) ;

         - ежемесячные отчеты о кассовом исполнении районного бюджета; 

          - приказы Финансового управления, изданные во  2 квартале 2017 года;

    - отчеты, подготовленные отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления за март, апрель, май 2017 года;

      - сведения о реализуемых муниципальных программах и их результатах за 1 квартал 2017 года.

          Подготовлены и направлены для опубликования в редакцию газеты «Красное знамя»:

          -     сведения об исполнении районного бюджета  за 1 квартал 2017 года;

   - сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

    Подготовлены и размещены на информационном стенде материалы об исполнении районного бюджета  за 1 квартал 2017 года, сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

       Осуществлялся мониторинг и координация  работ по  размещению  информации о государственных учреждениях на Официальном  сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru, консолидация отчетности на уровне района и предоставление отчета в установленные сроки в Департамент финансов.


Подготовлена и направлена информация об использовании средств резервного фонда Администрации района в Представительное Собрание.

5. Нормотворческая деятельность

    Подготовлен проект постановления Администрации Вытегорского муниципального района «Об утверждении порядка предоставления бюджетных кредитов поселениям, входящим в состав Вытегорского муниципального района, из бюджета Вытегорского муниципального района(принято Постановление Администрации Вытегорского муниципального района  от 04 июля 2017 года № 529).


 Подготовлен проект постановления Администрации Вытегорского муниципального района «О внесении изменений в постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 28.12.2015 года №802» (принято Постановление Администрации Вытегорского муниципального района  от 12 мая 2017 года № 381).


 Подготовлен проект постановления Администрации Вытегорского муниципального района «О внесении изменений в постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 24.01.2013 года №56» (принято Постановление Администрации Вытегорского муниципального района  от 24 апреля 2017 года № 347).


Подготовлен проект постановления Администрации Вытегорского муниципального района «Об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2017  года» (Принято Постановление от 16.05.2017 года №382).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Алмозерское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года» (Принято постановление от 25.04.2017 года № 16).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Анненское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года». (Принято постановление от 26.04.2017 года № 23).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Анхимовское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года». (Принято постановление от 26.04.2017 года № 24).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Казаковское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года». (Принято постановление от 24.04.2017 года № 18).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Кемское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года». (Принято постановление от 26.04.2017 года № 12).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Мегорское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года». (Принято постановление от 27.04.2017 года № 16).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Оштинское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года». (Принято постановление от 24.04.2017 года № 29).


Подготовлен проект постановления Администрации сельского поселения Саминское «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года». (Принято постановление от 17.04.2017 года № 7).


Подготовлен Приказ начальника Финансового управления от 07 июня  2017 года №53-к.


Подготовлен Приказ начальника Финансового управления от 05 мая 2017 года №33-к .


Проведена инвентаризация  нормативно-правовых актов Финансового управления.

6. Консультационно-методическая работа

     Во втором квартале 2017 года  организовано и проведено  совещание с бухгалтерами         поселений и муниципальных учреждений  Вытегорского района         по теме «Об итогах сдачи годовой бюджетной  отчетности за 1 квартал 2017 года».    В ходе совещания поведены итоги  сдачи  бюджетной отчетности администрациями поселений, главными распорядителями и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений района за 1 квартал 2017 года.

7. Прочая отчетность, информации

              В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие информации и сведения:

        - о потребности на выплату заработной платы из бюджета района и бюджетов поселений (форма ZARPL) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении налоговых и неналоговых доходов на первоочередные расходы бюджета района и бюджетов поселений (SOBST) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

        - о направлении дотаций из районного бюджета  на первоочередные расходы  (GRANT) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о просроченной кредиторской задолженности по  бюджету (ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным);

     - о направлении доходов районного бюджета на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы и энергоресурсы (FORM) (ежемесячно до 13 числа месяца, следующего за отчетным);

- о расходовании средств на поддержку малого среднего предпринимательства (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным);

- анализ закрытия  собственными доходами потребности на заработную плату в Вытегорском муниципальном районе (ежемесячно в последний день месяца);

- план-факт дотаций (ежемесячно в последний день месяца);

- об использовании субвенций, предоставленных на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств областного бюджета (ежемесячно до 4 числа) ;

- о выполнении показателей эффективности деятельности Вытегорского муниципального района (до 5 числа );

- отчет о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступления налоговых и неналоговых доходов бюджетов поселений (ежеквартально до 20 числа месяца следующего за отчетным);

-показатели для расчета индикаторов, характеризующих качество управления финансами муниципальных образований области (05.04.2017) ;

- мониторинг реализации 83-ФЗ (25.05.2017);

- реестр расходных обязательств по Вытегорскому муниципальному району и сельским поселениям (30.05.2017);

-паспорт (отдельные показатели исполнения районного бюджета) (30.06.2017),

-информация для подготовки книги «Финансы Вологодской области» (28.04.2017),

-о фондах оплаты труда работников муниципальных учреждений в 2017 году (22.06.2017);

- по объему консолидированного муниципального долга Вытегорского муниципального района и расходов на его обслуживание до 2020 года (14.06.2017);

- по объему бюджетных ассигнований, направляемых из консолидированного бюджета муниципального района на государственную поддержку семьи и детей(08.06.2017);

- о выполнении муниципального задания и об объемах субсидий, подлежащих возврату в районный бюджет за 2016 год в разрезе муниципальных учреждений (23.05.2017);

- оценка дополнительных расходов местных бюджетов на повышение минимального размера оплаты труда (24.05.2017);

- о расходах муниципальных учреждений района на предоставление услуг (24.05.2017);

- о финансировании кадастровых работ ( 18.05.2017);

- о средствах, предусмотренных в местных бюджетах на реализацию Указов Президента РФ (03.05.2017), 

- о просроченной кредиторской задолженности муниципальных унитарных предприятий муниципального района и поселений, сложившейся на 1 января 2016 года и на 1 января 2017 года (11.04.2017);

- о расходах консолидированного бюджета на муниципальные программы поддержки малого и среднего предпринимательства по состоянию на 1 марта 2017 года (07.04.2017);

- о размещении информации о публикации муниципальными учреждениями документов на официальном сайте РФ для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (01.04.2017);

- о расходах на капитальные вложения (12.05.2017);

- о расходах на оказание услуг в сфере культуры (24.05.2017).

    В Комитет гражданской защиты и социальной безопасности Вологодской области подготовлены и направлены отчеты:

- о расходовании субвенций на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета за 1 квартал 2017 года (до 7 числа месяца следующего за отчетным).

   В Региональную энергетическую комиссию подготовлены и направлены: 

-  отчет о расходовании субвенций, предоставляемых на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) (ежеквартально до 10 числа); 

- заявка на перечисление субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) (до 5 числа ежемесячно).


В правовое управление Администрации опйона предоставлена информация о заключенных и расторгнутых контрактах.


По запросу Шекснинского района предоставлена информация о предоставлении субсидий социально-ориентированным некоммерческим организациям(14.04.2017)


Кроме того, продолжена работа по внесению  изменений  в Сводный реестр системы «Электронный бюджет».


В департамент внутренней политики направлена информация :

· по лучшим практикам управления финансами в районе (10.04.2017);

· о включении в бюджеты муниципальных образований на 2017 год расходов на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов (03.05.2017).

В департамент топливно-энергетического комплекса подготовлена информация на получение субсидии на уличное освещение сельским поселениям и МО г.Вытегра.

В Департамент экономического развития направлена информация по исполнению п.3 Постановления Правительства области от 06.09.2016 года          № 887 (21.06.2017).

8. Прочее

         Сотрудники отдела формирования и исполнения бюджета и отчетности приняли участие в совещании Департамента финансов области в режиме ВКС по теме «Об итогах исполнения местных бюджетов за 1 квартал 2017 года».

          В установленные сроки подготовлены и направлены уполномоченному органу для размещения в информационной системе изменения в план-график закупок, внесенные изменения размещены в информационной системе, осуществлялась подготовка и размещение в единой информационной системе извещений и документации  об осуществлении закупок. 

        Подготовлен и направлен отчет уполномоченному органу об итогах проведения процедур размещения муниципального заказа (ежемесячно).

    Кроме того, подготовлена и направлена  уполномоченному органу для размещения в информационной системе информация о заключенных и расторгнутых контрактах Финансовым управлением в 1 квартале 2017 года.

Начальник отдела      

формирования, исполнения бюджета

и отчетности                                                                                                   С.Л.Чекшина


