Краткая информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений по итогам проверок, проведенных Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района в 4 квартале 2019 года
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1. «Проверка соблюдения порядка учета и эффективного использования имущества казны Вытегорского муниципального района»

        Администрация Вытегорского муниципального района (далее - Администрация района) в ответ на предписание по результатам контрольного мероприятия (от 17 октября 2019 года № 1) сообщает, что было проведено рабочее совещание, по результатам которого приняты следующие решения:
-	организовать работу по формированию реестра муниципального имущества, включая имущество казны;
-	провести инвентаризацию имущества казны;
-	провести сверку данных реестра муниципального имущества казны с данными бюджетного учета имущества казны на 01 ноября 2019 года;
-	принять нормативно-правовой акт, регламентирующий Порядок бюджетного имущества казны.
Во исполнение предписания по состоянию на 27 ноября 2019 года проведены следующие мероприятия:
-	Организована работа по формированию реестра муниципального имущества, включая имущество казны.
-	Распоряжением Администрации Вытегорского муниципального района от 18 октября 2019 года назначена комиссия по проведению инвентаризации имущества казны по состоянию на 01 ноября 2019 года, результаты необходимо предоставить для утверждения 02 декабря 2019 года.

2. «Аудит эффективного и целевого использования   бюджетных средств Администрацией Вытегорского муниципального района при реализации мероприятий подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта в Вытегорском муниципальном районе на 2014 – 2020 годы» муниципальной программы «Совершенствование социальной политики в Вытегорском  муниципальном районе на 2014-2020 годы»

       Вопрос об указании конкретного размера суммы межбюджетного трансферта, подлежащего перечислению ежемесячно (поквартально) будет рассмотрен при разработке проектов Соглашений о передаче осуществления части полномочий по решению вопроса местного значения на 2020 год.
       Ответственные исполнители муниципальных программ предупреждены о необходимости строгого соблюдения утвержденного Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Вытегорского района;
         При утверждении муниципального задания МБОУ ДО «Вытегорская ДЮСШ» нет возможности обеспечить в полной мере увязку показателей муниципальных услуг с целевыми показателями муниципальной программы и показателями стратегии социально-экономического развития Вытегорского района до 2030 года, так как показатели учитываются на территории всего района, в том числе и от учреждений и организаций (в том числе и тех, у кого Администрация не является учредителем). 
         Положительная динамика целевых показателей с учетом фактического исполнения будет введена при внесений изменений в муниципальную программу.

