Краткая информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений по итогам проверок, проведенных Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района во 2 квартале 2019 года.

1. «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2018 году Муниципальному учреждению «Вытегорский информационно – методический центр» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие образования Вытегорского муниципального района на 2014 – 2020 годы». 
        Ответ МУ «Вытегорский информационно - методический центр» на представление № 1 от 07.05.2019 г. 
        Нарушение Федерального закона Российской Федерации о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от 08 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» будет устранено.
       Сумма без основательно выплаченной Е. В. Орловой в декабре 2018 года премии в размере 3 795 рублей будет возвращена в районный бюджет. 
       В учреждении будет усилен контроль за принятием первичных платежных документов.
       Предложение об использовании при подготовке распоряжений о стимулирующих и компенсационных выплатах работникам Учреждения действующего Положения об оплате труда, утвержденного решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 29 декабря 2011 года № 548 «Об утверждении Положения об оплате труда работников МУ «Вытегорский информационно - методический центр», будут учтены в дальнейшей работе. 
        Предложение об исключении в дальнейшей работе фактов нарушения статей 17 и 21 Федерального закона № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» будут учтены. 

Ответ Администрации Вытегорского муниципального района на информационное письмо Ревизионной комиссии ВМР от 07.05.2019 № 44 
        В	настоящее время вносится изменение в Порядок разработки муниципальных программ, в котором будет отражён механизм оценки эффективности реализации всех муниципальных программ, в том числе Муниципальной программы «Развитие образования Вытегорского муниципального района на 2014-2020 годы». 
        Внесены необходимые поправки в утверждённое штатное расписание муниципального учреждения «Вытегорский информационно - методический центр». 
        Руководитель Муниципального учреждения «Вытегорский формационно-методический центр» привлечён ответственности за нарушения Федерального законодательства:
- за нарушение Федерального закона Российской Федерации от № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» наложен административный штраф в размере 5000,00 руб.;
- за нарушение Федерального закона Российской Федерации от 01.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» запрошена пояснительная и будет наложено дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

Ответ МУ «Вытегорский информационно - методический центр» на запрос Ревизионной комиссии ВМР от 23.07.2019 № 65 о выполнении требований представления № 1 от 07.05.2019 г. 
      Сумма без основательно выплаченной Е. В. Орловой в декабре 2018 года премии в размере 3 795 рублей возвращена в районный бюджет (платежное поручение № 73 от 06 июня 2019 года).
      Нарушение Федерального закона Российской Федерации о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от 08 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» устранено: лист записи Единого государственного реестра юридических лиц от 29.05.2019 г. 
      В учреждении усилен контроль за принятием первичных платежных документов.
      Предложение об использовании при подготовке распоряжений о стимулирующих и компенсационных выплатах работникам Учреждения действующего Положения об оплате труда, утвержденного решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 29 декабря 2011 года № 548 «Об утверждении Положения об оплате труда работников МУ «Вытегорский информационно - методический центр», учтены в дальнейшей работе.

2. «Анализ расходования в 2018 году субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты».

Ответ Администрации сельского поселения Андомское на информационное письмо Ревизионной комиссии ВМР от 11.06.2019 № 57
         Предложения об исключении в дальнейшей работе фактов нарушения Федерального закона № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» будут учтены. 
         За нарушение Федерального закона Российской Федерации от 01.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» возбуждено административное дело, но прекращено в связи с малозначительностью нарушения. 

Ответ Администрации сельского поселения Оштинское на информационное письмо Ревизионной комиссии ВМР от 11.06.2019 № 55
         В целях исключения нарушений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44~ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приняты правовые акты, копии представлены в Ревизионную комиссию ВМР. 
         Приняты к сведению предложения об исключении в дальнейшей работе фактов нарушения статьи 34 Федерального закона № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
          Привлечены к дисциплинарной ответственности (замечание) Васильева Н.М распоряжение №22 от 16.04.19, Ерёменко Э.Г распоряжение № 23 от 16.04.19.	

Ответ Администрации сельского поселения Анненское на информационное письмо Ревизионной комиссии ВМР от 11.06.2019 № 56
Приняты к сведению предложения об исключении в дальнейшей работе фактов нарушения статьи 3 и пункта 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Сроки оплаты счетов нарушались в связи с недостатком финансирования.

[bookmark: _GoBack]3. «Аудит муниципальных закупок, осуществляемых администрацией муниципального образования «Город Вытегра» по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство».
        Предложения об исключении в дальнейшей работе фактов нарушения Федерального закона № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» будут учтены. Принято решение контрактного управляющего Логинова А.А. к дисциплинарной ответственности не привлекать в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности. 
      Меры по ликвидации дебиторской задолженности, возникшей на 01.01.2019, будут приняты в течение второго полугодия 2019 года. 









 
 






















