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АКТ
о  результатах плановой проверки деятельности  
в сфере размещения муниципального заказа 
Администрации сельского поселения Мегорское 

г. Вытегра                                                                                               11 июля 2014 года

1. Общие положения
1.1. Тема проверки:
Соблюдение законодательства при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг; о контрактной системе в сфере закупок.
1.2. Номер и дата приказа о проведении проверки:
Приказ начальника Финансового управления Вытегорского муниципального района № 47-к от 26.05.2014 года «О проведении проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг Администрации сельского поселения Мегорское».
1.3. Основание для проведения проверки:
План проведения проверок при размещении заказа на поставки товаров, выполнении работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 1 полугодие 2014 года. 
1.4. Цель проверки: 
Контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг при размещении заказов; о контрактной системе в сфере закупок – для нужд Администрации сельского поселения Мегорское.
1.5. Фамилии, инициалы и должности должностных лиц, уполномоченных на проведение проверки:
- Леонова Н.А. – начальник отдела экономики и планирования;
- Максимова Г.А. – заместитель начальника отдела формирования, исполнения бюджета и отчётности – главный бухгалтер;
- Тренина О.В. – заместитель начальника отдела экономики и планирования.
1.6. Проверяемый период: 
- с  01.01.2013 г. по 31.12.2013 г. – с расчетом общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства,
- с 01.01.2014 г. по 02.06.2014 г. – без расчета общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства. 
1.7. Срок проведения проверки:
Дата начала проверки – 02.06.2014 года
Дата окончания проверки – 01.07.2014 года
1.8. Метод проведения проверки:
Проверка проведена выборочно.
1.9. Полное наименование объекта контроля: 
Администрация сельского поселения Мегорское.
1.10. Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН):
ИНН 3508006223
1.11. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН):
ОГРН 1053500473113
1.12. Адрес местонахождения объекта контроля: 
162914, Вологодская область, Вытегорский район, село Мегра, улица Центральная, дом 12.
1.13. Руководитель объекта контроля: 
Еременко Эльвира Геннадиевна – глава сельского поселения Мегорское.
1.14. Ведомственная принадлежность и наименование органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, с указанием адреса и телефона такого органа:
Сельское поселение Мегорское является муниципальным образованием Вологодской области и имеет статус сельского поселения, который установлен законом Вологодской области от 30 мая 2013 года № 3058 - ОЗ «О преобразовании некоторых муниципальных образований Вытегорского муниципального района Вологодской области и о внесении изменений в Закон области «Об установлении границ Вытегорского муниципального района, границах и статусе муниципальных образований, входящих в его состав».

2. Настоящей проверкой установлено следующее:
2.1. Проверка размещения заказов, находящихся в стадии размещения
На момент проведения первого этапа в период с 02.06.2014 года по 01.07.2014 года на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru) (далее – официальный сайт) муниципальные заказы, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют. 

2.2. Проверка по завершенным (размещенным) заказам, по которым заключены муниципальные контракты
Учитывая, что проверке подлежат действия заказчика, связанные с осуществлением закупок товаров, работ и услуг в период до 01.01.2014 года, нормативной правовой базой проведения проверки является Федеральный закон Российской Федерации от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ), а также принятые в соответствии с ним нормативные правовые акты в редакции, действующей на дату проведения размещения заказов.
В ходе проведения второго этапа плановой проверки были изучены следующие документы и сведения:
- Распоряжение Администрации сельского поселения Мегорское Вытегорского муниципального района от 19.09.2013 года № 7 р-л «О вступлении в должность Главы сельского поселения Мегорское»;
- Распоряжение Администрации сельского поселения Мегорское от 14.02.2012 года № 9 «О назначении ролей пользователей, указываемых в сертификатах ключей ЭЦП, в роли «Заказчика» на электронных торговых площадках»;
- Распоряжение Администрации сельского поселения Мегорское от 24.09.2013 года № 47 «О назначении ролей пользователей, указываемых в сертификатах ключей ЭЦП, в роли «Заказчика» на электронных торговых площадках»;
- Распоряжение Администрации сельского поселения Мегорское от 24.09.2013 года № 49 «О назначении ролей пользователей, указываемых в сертификатах ключей ЭЦП, в роли «Финансовый орган» на электронных торговых площадках»;
- Распоряжение Администрации сельского поселения Мегорское от 24.09.2013 года № 49а «О назначении ролей пользователей, указываемых в сертификатах ключей ЭЦП, в роли «Заказчика» на электронных торговых площадках»;
- Распоряжение Администрации сельского поселения Мегорское от 06.02.2014 года № 9 «О назначении ролей пользователей, указываемых в сертификатах ключей ЭЦП, в роли «Заказчика» на электронных торговых площадках»;
- Распоряжение Администрации сельского поселения Мегорское от 17.04.2014 года № 19-р «О назначении контрактного управляющего»;
- Устав Администрации сельского поселения Мегорское;
- реестры закупок, осуществляемых на сумму, не превышающую установленную Центральным банком РФ предельного размера расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между юридическими лицами по одной сделке (до 100 тыс. руб.) за проверяемый период; 
- уточненные сметы расходов на 2013 год с расшифровками;
- государственные договоры (муниципальные контракты), заключенные в проверяемый период, из них:
- 4 муниципальных контакта,
- 76 договоров на закупки малого объема (до 100 тыс. рублей).

По результатам анализа вышеуказанных документов инспекция установила: 
2.2.1. Заключение муниципальных контрактов по результатам проведения торгов и запросов котировок цен
Администрацией сельского поселения Мегорское размещение заказов путём проведения торгов и запроса котировок в проверяемом периоде не проводилось.
2.2.2. Проверка размещения заказов у субъектов малого предпринимательства
В соответствии с пунктом 1 статьи 15 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ муниципальные заказчики обязаны осуществлять размещение заказов у субъектов малого предпринимательства в размере не менее чем десять и не более чем двадцать процентов общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством Российской Федерации, путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты. Постановлением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2006 года № 642 утвержден Перечень товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляются у субъектов малого предпринимательства (далее – Перечень).
Согласно уточненным сметам расходов за 2013 год, утвержденным Главой сельского поселения Мегорское, годовой объем поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, включенных в Перечень, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства, составил 1 590 745 руб. 83 коп. (приложение 1 к акту проверки).
Минимальный объем средств (10 %) и максимальный объем средств (20 %), подлежащий размещению заказов у субъектов малого предпринимательства, составляет 159 074 руб. 58 коп. и 318 149 руб. 17 коп. соответственно.
Вместе с тем, в 2013 году Администрацией сельского поселения Мегорское заказы у субъектов малого предпринимательства не размещались.
Таким образом, в нарушение пункта 1 статьи 15 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ Администрацией сельского поселения Мегорское в 2013 году не исполнена обязанность по размещению заказов у субъектов малого предпринимательства в размере, предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты.

2.2.3. Проверка исполнения требований, установленных к ведению реестра закупок.
Реестры закупок за период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года, с 01 января 2014 года по 02 июня 2014 года, осуществленных на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ между юридическими лицами по одной сделке (до 100 тыс. рублей), содержат необходимую информацию и ведутся в соответствии со статьей 73 Бюджетного кодекса РФ.
3. Заключение
На основании вышеизложенного инспекция РЕШИЛА:
1. Признать по результатам проведения плановой проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа администрацией сельского поселения Мегорское наличие нарушений пункта 1 статьи 15 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ.
2. Передать соответствующему должностному лицу Департамента финансов Вологодской области акт от 11 июля 2014 года о результатах плановой проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа администрацией сельского поселения Мегорское для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях.
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