Информация 
о проведении проверки
соблюдения законодательства в сфере закупок 

Тема контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Пункт 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 13 февраля 2014 года № 64 «Об определении Уполномоченных органов на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и на осуществление контроля в сфере закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд» (с последующими изменениями), План проведения проверок соблюдения законодательства в сфере закупок на первое полугодие 2016 года, приказ начальника Финансового управления Вытегорского муниципального района № 3-к от 22 января 2016 года «О проведении проверки соблюдения законодательства в сфере закупок для нужд муниципального дошкольного образовательного учреждения «Ковжинский детский сад».
Объект контроля: 
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Ковжинский детский сад».
Проверяемый период:
Проверка проводится за период с 1 января 2015 года по 29 января 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия:
Дата начала проверки – 29 января 2016 года.
Дата окончания проверки – 24 февраля 2016 года.

Характеристика выявленных нарушений: 
В нарушение пункта 2 статьи 34 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ не предусмотрено условие о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора.
В нарушение пункта 2 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ МДОУ «Ковжинский детский сад» не назначен контрактный управляющий.
В нарушение статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации в реестре закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов, за 2015 год отсутствует местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг.

Требования по устранению выявленных нарушений: 
1. Назначить контрактного управляющего – должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.
2. Оформить и вести реестр закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов.
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