Информация о деятельности Общественного совета 

при ОМВД России по Вытегорскому району

Общественный Совет при МВД РФ является совещательным органом и образуется в целях обеспечения согласования общественно значимых интересов граждан РФ, органов власти, а также общественных, профессиональных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций, и решения наиболее важных вопросов деятельности органов внутренних дел, в том числе полиции. Положение об Общественном совете при МВД РФ утверждено Указом Президента РФ от 28 июля 2011 года №1027.

В Вытегорском районе Общественный совет создан в декабре 2011 года. В декабре 2013 года был сформирован новый состав Общественного совета при ОМВД России по Вытегорскому району. В настоящее время Общественный совет состоит из 10 членов. 17 января 2014 года состоялось первое заседание членов ОС, на котором были избраны председатель – Штурманов Александр Александрович, заместители – Люсков Сергей Анатольевич, Канищев Анатолий Федорович, секретарь – Севрина Светлана Сергеевна.
В течение первого квартала 2014 года члены Общественного Совета приняли участие в работе одного совещания при начальнике ОМВД России по Вытегорскому району по результатам оперативно-служебной деятельности за 2013 год. Каждый третий четверг месяца членами Общественного совета в ОМВД проводится прием граждан. На данный момент поступило 5 обращений граждан.

Председатель Общественного Совета А.А. Штурманов, совместно с начальником ОМВД полковником полиции А.Н. Заварзиным принял участие в личном приеме граждан в с.Девятины Вытегорского района. Кроме этого, А.А. Штурманов присутствовал при отчетах старшего участкового уполномоченного полиции майора полиции Урвановой М.Н., участкового уполномоченного полиции С.Ю. Диковой перед главами сельских поселений, населением в п.Анненский Мост, п.Белоусово Вытегорского района.
В праздничные дни в течение квартала члены Общественного совета, совместно с сотрудниками отдела принимали участие в охране общественного порядка на территории г.Вытегра и района. 
Контактная информация о порядке обращения граждан в Общественный совет при ОМВД России по Вытегорскому району

Обращения, жалобы и предложения можно направлять по адресу: 

162900 Вологодская область, г.Вытегра, ул.Революции, д.24 (с пометкой «Общественный совет»).

E-mail: sovetprirovd@gmail.com
График приема граждан членами Общественного совета

в приемной Общественного совета в ОМВД России по Вытегорскому району по адресу: г.Вытегра, ул.Революции, д.24:

третий четверг каждого месяца 

с 16.30 до 18.00 ч.

По любым вопросам деятельности Общественного совета можно обратиться в группу по работе с личным составом ОМВД России по Вытегорскому району: майор внутренней службы Запрягаев Александр Леонидович, капитан внутренней службы Дьякова Наталья Владимировна, тел.: 8 (81746) 2-13-45.

