Отчет о предоставленной информации о принятых мерах по устранению выявленных нарушений по итогам проверок, проведенных Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района в 2020 году 

1 квартал 
            
1. Контрольное мероприятие. Акт № 1 от 19.02.2020 г. 
    Тема: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации при утверждении и размещении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - сайте www.bus.gov.ru муниципальных заданий на 2020 год подведомственными Администрации Вытегорского муниципального района муниципальными учреждениями (в порядке контроля за фактическим выполнением предложений)».

   Объект контроля: Администрация Вытегорского муниципального района и подведомственные ей бюджетные учреждения.

         По результатам контрольного мероприятия составлено 10 протоколов об административном правонарушении (статья 15.15.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях).  Мировыми судьями вынесено:
- 7 постановлений о прекращении производства по делу об административном правонарушении: по 1 прекращено в связи с отсутствием состава правонарушения, 6 прекращено с объявлением устного замечания.
- 3 постановления о назначении административного наказания – объявлено устное замечание.    

          Администрацией Вытегорского муниципального района разработаны и утверждены НПА для муниципальных учреждений, курируемых управлением культуры, физической культуры и молодежной политики Администрации ВМР, для муниципальных учреждений, курируемых управлением образования Администрации ВМР НПА находится в разработке. 
     

2. Контрольное мероприятие. Акт № 2 от 13.03.2020 г. 
     Тема: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 г. Вытегры» при использовании средств бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы «Комплексная безопасность и мероприятия по проведению ремонтных работ в муниципальных образовательных учреждениях района на 2014- 2020 годы» муниципальной программы «Развитие образования Вытегорского муниципального района на 2014 - 2020 годы».

     Объект контроля: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры».

       По результатам контрольного мероприятия направлено:
- директору МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» информационное письмо, представление;
- руководителю Администрации ВМР информационное письмо. 

    Администрацией   МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры:
- выставлено требование Подрядчику об уплате неустойки в связи с просрочкой исполнения обязательств, предусмотренных контрактом;
- к контрактному управляющему применено дисциплинарное взыскание в виде замечания и удержания части стимулирующей выплаты, указано на соблюдение требований Федерального 44 – ФЗ при заключении и исполнении муниципальных контрактов. 
- нарушения, указанные в информационном письме, проанализированы. 

        МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры подан иск в Арбитражный суд Вологодской области в отношении ООО «АВС – Строй».

       Администрацией ВМР:
- осуществлен контроль за мерами, принимаемыми МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры по взысканию с подрядчика пеней за нарушение условий муниципального контракта;
- приняты меры по привлечению к ответственности контрактного управляющего за нарушение требований Федерального закона 44 – ФЗ.   
      

3. Контрольное мероприятие. Акт № 3 от 13.03.2020 г. 
      Тема: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации МБОУ «Белоусовская основная общеобразовательная школа» при использовании средств бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы «Комплексная безопасность и мероприятия по проведению ремонтных работ в муниципальных образовательных учреждениях района на 2014- 2020 годы» муниципальной программы «Развитие образования Вытегорского муниципального района на 2014 - 2020 годы».

       Объект контроля Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Белоусовская основная общеобразовательная школа».

         По результатам контрольного мероприятия направлено:
- директору МБОУ «Белоусовская основная общеобразовательная школа» представление;
- руководителю Администрации ВМР информационные письма от 15.04.2020 г., от 03.06.2020 г.

        Администрацией МБОУ «Белоусовская основная общеобразовательная школа»: предложения Ревизионной комиссии ВМР приняты к сведению и для руководства в работе.  
       
          Администрацией ВМР:
- предложения Ревизионной комиссии проанализированы, на руководителя МБОУ «Белоусовская основная общеобразовательная школа» наложено дисциплинарное взыскание. 
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