Информация 
о проведении контрольного мероприятия 

Тема контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Основание для проведения контрольного мероприятия:
Пункт 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 13 февраля 2014 года № 64 «Об определении Уполномоченных органов на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и на осуществление контроля в сфере закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд» (с последующими изменениями), План проведения проверок соблюдения законодательства в сфере закупок на 2017 год.
Объект контроля: 
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мегорская средняя общеобразовательная школа».
Проверяемый период:
Контрольное мероприятие проводится за период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия:
Дата начала проверки – 23 августа  2017 года.
Дата окончания проверки – 18 сентября 2017 года.
Объём проверенного финансирования: 
В результате контрольного мероприятия соблюдения требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд проверено Проверено 89 договоров на сумму 5 865 940 руб. 74 коп.
Сумма выявленных нарушений: 
Нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд установлены при заключении 55 контрактов, договоров на общую сумму     3 206 646 руб. 17 коп.
Характеристика выявленных нарушений: 
В нарушение подпункта 4 пункта 5 Приказа от 31 марта 2015 года № 182/7н информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктом 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, указана в разрезе каждой закупки по каждому коду бюджетной классификации.
 В нарушение пункта 2 статьи 34 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ при заключении гражданско-правовых договоров в 2016 году не предусмотрено условие о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора.
Заключены договора на поставку порционного молока питьевого ультрапастеризованного, с массовой долей жира 3,2 %, обогащенного витаминами и йодом от  27 января 2016 года № б/н, с обществом ограниченной ответственностью Торговый Дом «Молочное» с указанием в преамбуле договора ссылки на Федеральный закон Российской Федерации от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
В нарушение части 9 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ, пункта 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093 установлены следующие нарушения:
1.Отчет об исполнении (о расторжении) контракта на оказание услуг по продаже электрической энергии №3991/666 от 28.01.2016 размещен Учреждением с нарушением установленного срока на 17 дней. В отчете об исполнении (о расторжении) контракта представлена недостоверная информация о его исполнении. 
2. Отчет об исполнении (о расторжении) контракта на оказание услуг по поставке тепловой энергии №2 от 09.02.2015 №2 размещен Учреждением с нарушением установленного срока на 19 дней.
3. Отчет об исполнении (о расторжении) контракта на оказание услуг по продаже электрической энергии №3506/666 от 05.02.2015 №2 Учреждением размещен с нарушением установленного срока на 20 дней, статус контракта не изменен и имеет статус исполнение.
Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Мегорская средняя общеобразовательная школа» представлена информация об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок по акту проверки от 19.09.2017 № 13 в Финансовое управление Вытегорского муниципального района с приложением подтверждающих документов. 
Предписание по акту проверки от 19.09.2017 № 13 не выдавать в связи с устранением выявленных нарушений.

