ОТЧЕТ О  РАБОТЕ
отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности

Финансового управления Вытегорского муниципального района

за 1 квартал   2014 года
       Деятельность отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на 1 квартал 2014 год по следующим направлениям:

1. Организация исполнения районного бюджета и бюджетов поселений текущего финансового года в соответствии с заключенными соглашениями
       В 1 квартале 2014 года отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано исполнение  бюджета Вытегорского муниципального района, бюджета МО «Город Вытегра»  и семи сельских поселений района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления отдельных полномочий. 
       В целях контроля за  исполнением плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района ежемесячно проводился анализ исполнения районного бюджета, бюджетов поселений. Исполнение районного бюджета за I квартал 2014 года бюджет  по доходам составило   129 140,5 тыс. рублей или на 20,9 % годовых плановых назначений. По расходам  бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  129 483,9 тыс. рублей или на 21,0 % годовых плановых назначений,  расходы  районного бюджета на основе программно-целевого метода составили в 1 квартале 117 353,9 тыс. рублей, что составляет 90,6% в расходах районного бюджета.     
       В целях организации исполнения районного бюджета и бюджетов поселений сформирована сводная бюджетная роспись районного бюджета и сводные бюджетные росписи поселений района  на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов.   Сформированы  росписи источников  внутреннего финансирования  дефицита районного бюджета и бюджетов поселений на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов. В установленные сроки утвержденные показатели бюджетной росписи доведены до получателей бюджетных средств уведомлениями о бюджетных ассигнованиях.  Приняты и проверены   проекты лимитов бюджетных  обязательств  от главных распорядителей  и получателей средств районного бюджета  и бюджетов  поселений на 2014 год. Составлены  сводные лимиты бюджетных обязательств районного бюджета и бюджетов поселений на 2014 год. В установленные сроки утвержденные показатели лимитов бюджетных обязательств доведены до получателей бюджетных средств уведомлениями о лимитах бюджетных обязательств.

       Составлен и ведется кассовый план на 2014 год. Кассовый план уточняется ежемесячно до 20 числа текущего на очередной месяц.
       Подготовлены проекты соглашений между администрациями поселений и Финансовым управлением Вытегорского муниципального района о передаче полномочий по формированию и исполнению бюджета, обеспечению контроля в сфере размещения муниципального заказа и подготовку проектов правовых актов по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов.
       Подготовлены проекты соглашений между администрациями поселений и Финансовым управлением Вытегорского муниципального района о предоставлении дотаций на сбалансированность бюджетов поселений.

       В установленные сроки осуществлен контроль за подписанием соглашений об исполнении полномочий, переданных поселениями Финансовому управлению, о предоставлении поселениям дотаций.
       Подготовлено  13 проектов решений по внесению изменений в решение «О районном бюджете» и в решения Советов поселений «О бюджете поселения». Представительными органами подготовленные проекты рассмотрены и приняты:
      - решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от  30 января 2014 года № 55 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 25.12.2013 № 44» ;
      - решение Совета сельского  поселения Алмозерское №29 от 03 марта 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 26.12.2013 №26»;

      - решение Совета сельского  поселения Алмозерское № 46 от 28 марта 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 26.12.2013 №26»;

       - решение Совета сельского  поселения Казаковское №23 от 28 февраля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Казаковское от 18.12.2013 №21»;

      - решение Совета сельского  поселения Оштинское № 30 от 15 января 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Оштинское  от 25.12.2013 №24»;

       - решение Совета сельского  поселения Оштинское № 38 от 12 марта 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Оштинское  от 25.12.2013 №24»;

       - решение Совета МО «Город Вытегра» № 31 от 19 февраля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета  МО «Город Вытегра»  от 30.12.2013 №25»;
       - решение Совета сельского  поселения Саминское № 28  от 28 января 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Саминское  от 25.12.2013 №24»;

        - решение Совета сельского  поселения Саминское № 34  от 24 марта 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Саминское  от 25.12.2013 №24»;

        - решение Совета сельского  поселения Мегорское № 41  от 9 января 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Мегорское  от 20.12.2013 № 37»;

         - решение Совета сельского  поселения Мегорское № 50  от 28 февраля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Мегорское  от 20.12.2013 № 37»;
           - решение Совета сельского  поселения Анненское № 31  от 10 февраля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анненское  от 23.12.2013 № 24»;

            - решение Совета сельского  поселения Анненское № 35  от 3 марта 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анненское  от 23.12.2013 № 24».
        После принятия изменений в решения о бюджете в установленные сроки изменения Внесены в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств и доведены до получателей бюджетных средств.
        После принятия изменений в решение о районном бюджете в установленные сроки уточнен кассовый план.
        В целях необходимости корректировки перечня муниципальных программ, постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 10 января 2014 года № 4 «О внесении изменений в постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 31 июля 2012 года № 678» уточнен Перечень муниципальных программ Вытегорского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 31 июля 2012 года № 678 «Об утверждении перечня муниципальных программ Вытегорского муниципального района».
      В установленные сроки осуществлен контроль за приведением муниципальных программ в соответствие решению о  районном бюджете.   
      В течение квартала отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялись:

      - подготовка реестров на финансирование в соответствии с заявками получателей средств;

      - ведение книги учета поступления и выбытия средств областного и федерального бюджетов;

      -   изменение лимитов бюджетных обязательств на основании заявок получателей средств;

     -  уточнение вида и принадлежности поступлений в  районный бюджет и бюджеты поселений, уточнение прямых поступлений на счет 40204;
     -  получение выписок по счету 40204 в Секторе ГКУ ВО «Областное казначейство» и приложений к ним, их обработка;

     -  мониторинг остатков поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов;

    -   мониторинг остатков  собственных доходов и  поступлений от  бюджетов поселений района;
    -     контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности;

    -     учет  муниципального долга района и поселений и ведение Долговой книги консолидированного бюджета; 

    -     расчет объемов дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности поселений.

       В установленные соглашением об учете операций по исполнению бюджета муниципального образования Вытегорского муниципального района сроки, произведена  сверка:

      - кассовых поступлений в бюджет района и бюджеты поселений с данными федерального и областного казначейства, налоговой инспекции;

      - кассовых выплат из бюджета района и бюджетов поселений с данными федерального и областного казначейства;

      - взаимных расчетов по видам полученных дотаций, субвенций, субсидий с областным бюджетом.

       В связи с необходимостью авансирования расчетов за услуги теплоснабжения подготовлен и направлен в Департамент финансов области  пакет документов для получения бюджетного кредита.
       Осуществлялся контроль за исполнением требований исполнительных документов, по обращению взыскания на средства районного бюджета по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений района. Подготовлен отзыв на апелляционную жалобу Департамента финансов области на решение Арбитражного суда Вологодской области по делу по иску Вытегорского государственного предприятия Вологодской области по эксплуатации коммунальных, электрических и тепловых сетей к Управлению социальной защиты населения Вытегорского муниципального района.
2. Подготовка отчетности об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений
      В установленные сроки      приняты и проверены годовые отчеты об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района. Подготовлена пояснительная записка к годовому отчету консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района  за 2013 год.

        Составлен годовой отчет по сети, штатам и контингентам за 2013 год.
       Годовая отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района  за 2013 год представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки.

        В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области месячная отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за декабрь 2013 года, январь и февраль 2014 года. 
       Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района  для внешней  проверки  и утверждения отчет  об  исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 2013 год.

       Подготовлены и представлены в Советы депутатов сельских поселений для внешней  проверки  и утверждения отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 2013 год.

       Подготовлены и представлены главам поселений  отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за январь и февраль 2014 года.

3. Разработка и реализация программ, планов развития финансовой системы района
         Подготовлен и представлен в Департамент отчета о выполнении плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета Вытегорского муниципального района на 2013 год.

         Разработан  проект плана оптимизации расходов районного бюджета на 2014 год.

         Разработаны и утверждены планы оптимизации расходов бюджетов Кемского, Мегорского, Оштинского, Анненского поселений на 2014 год. (Постановления администраций сельского поселения Кемское от 31 марта 2014 года № 20, сельского поселения Мегорское от 31 марта 2014 года № 26, сельского поселения Оштинское от 31 марта 2014 года № 36, сельского поселения Анненское от 28 марта 2014 года № 40 «Об утверждении Плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета».

         Проведен мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности Вытегорского муниципального района и поселений района по состоянию на 1 января 2014 года.

4. Публикация, размещение на сайте Администрации района материалов и информации
На официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района размещена следующая информация:

         - актуальная версия решения о районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов (в редакции решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 30 января 2014 года № 55);
         - информации о бюджете Вытегорского муниципального района  на 2014-2016 годы в формате «популярный бюджет»;

         - ежемесячные отчеты о кассовом исполнении районного бюджета; 
           -  сведения о  реализуемых в 2013 году целевых программах и их результатах;
         - приказы Финансового управления, изданные в  1 квартале 2014 года;

         -отчеты, подготовленные отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления.

          Подготовлены и направлены для опубликования в редакцию газеты «Красное знамя»:

        - сведения об исполнении районного бюджета  за 2013 год;

        - сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.
          Подготовлены и размещены на информационном стенде материалы об исполнении районного бюджета  за 2013 год, сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

        Осуществлялся мониторинг и координация  работ по  размещению  информации о государственных учреждениях на Официальном  сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.

5. Нормотворческая деятельность
        Подготовлен проект решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района о внесении изменений в решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 1 ноября 2013 года № 6 «О бюджетном процессе в Вытегорском муниципальном районе».

        Подготовлен проект решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района «Об определении органа местного самоуправления района, уполномоченного осуществлять отдельные государственные полномочия области по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджетам поселений за счет средств областного бюджета». (Принято решение от 10 января 2014 года № 49 ). 
         Подготовлен и утвержден постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 18 февраля 2014 года № 110 Порядок определения объема и условий предоставления субсидий иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями.

         Подготовлены  проекты постановлений администраций поселений «Об утверждении Перечня и кодов целевых статей бюджетной классификации расходов, относящихся к бюджету, Порядка определения перечня и кодов целевых статей  расходов  районного  бюджета, осуществляемых за счет иных межбюджетных  трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых  из бюджета». Утверждены постановлениями администраций МО «Город Вытегра», сельского поселения Мегорское, сельского поселения Анненское,  сельского поселения Саминское, сельского поселения Алмозерское, сельского поселения Казаковское,  сельского поселения Кемское,  сельского поселения Оштинское  от 18 февраля 2014 года № 37, от 12 февраля 2014 года № 6, от 24 февраля 2014 года № 22, от 18 февраля 2014 года № 6, от 21 февраля 2014 года № 8, от 17 февраля 2014 года № 8, от 18 февраля 2014 года № 10, от 18 февраля 2014 года № 24 соответственно.
         В связи с внесением изменений в Федеральный закон № 138-ФЗ «О лотереях» подготовлены проекты решения Представительного Собрания Вытегорского района и приказа Финансового управления о внесении изменений в действующие нормативные акты. (Решение Представительного Собрания Вытегорского района от 13 февраля 2014 года № 65 «О признании утратившими силу некоторых решений Представительного Собрания», приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района от 28 января 2014 года № 10-к «О признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления).
         Проведена инвентаризация  нормативно-правовых актов Финансового управления.

6. Консультационно-методическая работа
         В первом квартале 2014 года специалистами отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано и проведено два совещания с бухгалтерами         поселений и муниципальных учреждений  Вытегорского района.

         14 января 2014 года  состоялось совещание по теме «О порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности».    В ходе совещания рассмотрены вопросы подготовки к сдаче годовой бюджетной отчетности администрациями поселений, главными распорядителями и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений района за 2013 год, предоставления квартальной и месячной бюджетной отчетности и сводной бюджетной отчетности  муниципальных бюджетных учреждений в 2014 году, о размещении учреждениями информации на официальном  сайте государственных и муниципальных учреждений www.bus.qov.ru  в 2014 году и отдельные вопросы по учету имущества.
        21 марта 2014 года  состоялось совещание  по теме «Об итогах сдачи годовой бюджетной  отчетности и задачах на 2014 год».    В ходе совещания поведены итоги  сдачи годовой бюджетной отчетности администрациями поселений, главными распорядителями и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений района за 2013 год, определены задачи на 2014 год по исполнению бюджета и бухгалтерской отчетности.

7. Прочая отчетность, информации
      В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие отчеты:

       - о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 2013 год (до 10 января 2014 года);

       - о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступления налоговых и неналоговых доходов  бюджетов поселений за 2013 год (до 20 января 2014 года);

       - по мониторингу консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района за 2013 год (до 20 января 2014 года);
       - о плановом фонде оплаты труда работников бюджетной  сферы Вытегорского муниципального района и поселений района на 2014 год   (до 25 января 2014 года);

       - о потребности средств в поселениях Вытегорского района на передачу полномочий на уровень района   на 2014 год   (до 25 января 2014 года);

       - о потребности средств на теплоэнергию и электроэнергию в муниципальных образованиях Вытегорского района  на 2014 год   (до 25 января 2014 года);

       - о расходах и численности работников органов местного самоуправления (форма 14-МО) за 2013 год (до 15 февраля 2014 года);

       - о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности на 1 января 2014 года   (до 22 февраля 2014 года).   

         До 25 января 2014 года составлен и представлен в департамент финансов области реестр расходных обязательств по Вытегорскому муниципальному району и сводного реестра сельских поселений района.

        В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие информации и сведения:

        - о потребности на выплату заработной платы из бюджета района и бюджетов поселений (форма ZARPL) (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении налоговых и неналоговых доходов на первоочередные расходы бюджета района и бюджетов поселений (SOBST) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о просроченной кредиторской задолженности по  бюджету (ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении доходов районного бюджета на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы и энергоресурсы (FORM) (ежемесячно до 13 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о расходовании средств на поддержку малого среднего предпринимательства (ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о состоянии  муниципального долга Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

          - сведений об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района (форма MIN) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);
         - анализ закрытия  собственными доходами потребности на заработную плату в Вытегорском муниципальном районе (ежемесячно в последний день месяца);

         - о расходах, предусмотренных в 2014-2016 годах в консолидированном бюджете района на строительство и реконструкцию детских дошкольных учреждений и на переселение граждан из аварийного жилищного фонда;

         - об объемах фондов оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с указами Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 и от 1 июня 2012 года № 761 в 2013 году и планируемых в 2014 году;

        - о сроках и источниках погашения бюджетных кредитов, представленных из областного бюджета Вытегорскому муниципальному району.
          Подготовлены и направлены обращения Заместителю Губернатора Вологодской области Н.Е.Гуслинскому и руководству Вологодского отделения №8638 Сбербанка России по вопросу организации работы Сберегательного банка в селах Ошта и Андомский Погост.
         Подготовлена и направлена информация  Заместителю Губернатора Вологодской области А.И.Шерлыгину о выплате заработной платы работникам дошкольных учреждений за декабрь 2013 года.

       В Комитет гражданской защиты и социальной безопасности Вологодской области подготовлены и направлены отчеты:

       - о расходовании субвенций на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета за 2013 год (до 15 января 2014 года);

       - об использовании субсидий на внедрение и (или) эксплуатацию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» за 2013 год.
       В департамент дорожного хозяйства и транспорта области подготовлена и направлена информация о создании муниципальных дорожных фондов.  
        Подготовлена и направлена в департамент труда и занятости Вологодской области следующая информация:

     -  по исполнению Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы;

     - о проведении инвентаризации и приведение в соответствие действующему законодательству нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы оплаты труда работников муниципальных учреждений.

        По запросу начальника департамента стратегического планирования подготовлены и направлены в для обсуждения вопросы по теме совершенствования нормативной правовой базы для формирования муниципальных бюджетов на основе программно-целевых принципов.
         Подготовлена и направлена  ОАО «Вологдалестоппром» информация о задолженности предприятий ЖКХ за поставленное в 2012/2013 году топливо.

         В соответствие с требованием прокуратуры Вытегорского района о предоставлении информации и документов в связи с проводимой проверкой исполнения бюджетного законодательства в 2013-2014 годах подготовлены и предоставлены необходимые документы и информация.
8. Прочее
        Сотрудники отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности приняли участие в:

      -    совещании департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета 2013  года, задачах на  2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

      -  трех заседаниях районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи;

      - заседании Межведомственного совета при Главе Вытегорского муниципального района по взаимодействию, направленному на реализацию пилотного проекта «Внедрение института социального сопровождения участковыми социальными работниками семей, имеющих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья»;
      - восьми заседаниях районной общественной комиссии по назначению государственной социальной помощи.

