Отчет 
о работе отдела экономики и планирования 
Финансового управления Вытегорского муниципального района
за 2014 год

Деятельность отдела экономики и планирования осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на 2014 год по следующим направлениям:
1. Подготовка прогнозно-аналитических материалов по социально-экономическому развитию района
На основании официальных статистических данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области, данных предприятий и организаций района, структурных подразделений Администрации Вытегорского муниципального района подготовлены  итоги социально-экономического развития района за 2013 год, за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2014 года и направлены в Правительство области. Итоги социально-экономического развития представляют собой отчет об основных направлениях развития района, которые наиболее полно характеризуют его социально-экономическое состояние.
Подготовлены и представлены в Департамент стратегического планирования области материалы по прогнозу социально-экономического развития района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
Подготовлены прогнозные показатели доходной части бюджета на 2015 год и на период до 2017 года к проекту районного бюджета. 
Подведены предварительные итоги социально-экономического развития района за 2014 год. 
Прогнозно-аналитические материалы по социально-экономическому развитию района размещены на официальном сайте Вытегорского муниципального района.
1.  Подготовка отчетности, информаций
В рамках реализации проекта «Команда Губернатора: Ваша оценка» подготовлен публичный доклад о результатах деятельности Главы района за 2013 год, направлен в департамент государственной службы области и размещен на сайте Администрации района. В декабре 2014 года начата подготовка публичного доклада о результатах деятельности Главы района в 2014 году, который 13 января 2015 года направлен в Правительство области.
Подготовлены и направлены в территориальный орган Росстата Российской Федерации в Вытегорском районе сведения об объектах инфраструктуры муниципального образования по состоянию на 31 декабря 2013 года (форма № 1-МО) и показатели для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов (приложение к форме № 1-МО).
Во исполнение постановления Администрации Вытегорского муниципального района от 03 октября 2014 года № 793 осуществлялось организационно-информационное обеспечение реализации указов Президента РФ от 7 мая 2012 года № 596-601,606. Публичная отчетность о ходе реализации указов размещена на Портале открытых данных Вологодской области, официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района.
В целях реализации задач, поставленных в Послании Президента РФ Федеральному Собранию РФ разработан, и утвержден План мероприятий по реализации Послания Президента. Информация о реализации основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ подготовлена и направлена в Департамент внутренней политики Правительства области. 
В Департамент экономического развития области в установленные сроки направлена информация по среднему чеку (ежемесячно 1 числа), информация о применяемых ценах и тарифах в отраслях хозяйственного комплекса, сведения об уровне розничных цен на социально-значимые товары, мониторинг ситуации на потребительском рынке района, подготовлена информация об уровне  цен по форме 1-АПК и направлена Д епартамент сельского хозяйства и продовольственных ресурсов области. 
Подготовлены и направлены в Департамент финансов Вологодской области следующие отчеты и информации:
· о контрольно-ревизионной работе за 2013 год, за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2014 года; 
· отчет об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля (отчет 1 – контроль) за 2013 год; 
· годовой отчет о достижении целевых показателей и бюджетного эффекта по консолидированному бюджету Вытегорского муниципального района в части легализации бизнеса, создания рабочих мест, повышения качества администрирования налоговых и неналоговых доходов за 2013 год;
· ежемесячный прогноз поступления доходов в бюджет Вытегорского муниципального района и бюджеты поселений через программу «Лист Планирования» в 2014 году;
· ежемесячный отчет об исполнении доходной части бюджета Вытегорского муниципального района (городского округа) и бюджетов поселений в 2014 году;
· ежемесячный отчет о работе комиссии (рабочей группы, штаба) по легализации заработной платы Вытегорского муниципального района в 2014 году;
· ежемесячный отчет о деятельности межведомственной рабочей группы по платежам в местные бюджеты в части сокращения скрытой недоимки по налогу на доходы физических лиц и задолженности по налогам по Вытегорскому муниципальному району;
Подготовлена и направлена ежемесячная информация в Департамент труда и занятости населения области:
· о задолженности по выплате заработной платы в организациях Вытегорского муниципального района;
· о принятых мерах по погашению задолженности по выплате заработной платы в организациях Вытегорского муниципального района;
· о результатах работы комиссии по платежам в местные бюджеты и легализации объектов налогообложения по вопросам рассмотрения работодателей, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума.
По запросам органов исполнительной власти области подготовлены и направлены следующие информации:
- о соответствии показателей программы социально-экономического развития района и области,
- предложения о включении учреждений здравоохранения района в Национальный реестр «Ведущие учреждения здравоохранения России»,
- о планируемых ярмарках на 2014 год,
- информация о состоянии потребительского рынка, в том числе в сельской местности по состоянию на 1 января 2014 года,
- о создании и модернизации рабочих мест в 2013-2020 годах,
- о структуре основных видов экономической деятельности,
- информация об издании муниципальных правовых актов, регулирующих отношения в области торговой деятельности в 2013 году.
В 1 квартале 2014 года осуществлена разработка целевых показателей и бюджетного эффекта от реализации мероприятий по повышению доходного потенциала по соответствующим направлениям работы на 2014-2016 годы.
Подготовлены и направлены в Управление Федерального казначейства по Вологодской области следующие документы:
· информационное письмо о взаимодействии с Управлением федерального казначейства;
· нормативно-правовые акты по бюджету Вытегорского муниципального района, бюджетам поселений;
· сведения о нормативах распределения поступлений между бюджетами.
Подготовлена и направлена в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района пояснительная записка к годовому отчету об исполнении доходной части консолидированного бюджета района, пояснительная записка к годовому отчету об исполнении доходной части районного бюджета за 2013 год.

1. Организация исполнения районного бюджета текущего финансового года в части доходов
В целях исполнения плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района в части доходов проводился анализ поступления собственных доходов районного бюджета, бюджетов поселений. Консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района по доходам исполнен за 2014 год в сумме 715320,3 тыс. рублей или на 82,7% годовых  плановых назначений, в том числе по налоговым и неналоговым доходам в сумме 261467,1 тыс. рублей или на 95,8%. Исполнение районного бюджета в 2014 году по доходам составило 669691,5 тыс. рублей или на 82,2%, в том числе по налоговым и неналоговым доходам в сумме 206110,5 тыс. рублей или на 99,3%.  
Подготовлены проекты решений по внесению изменений в решение «О районном бюджете», в решения Советов поселений «О бюджете поселения» в части доходов и направлены в представительные  органы поселений района для рассмотрения и принятия.
В целях диверсификации доходной базы консолидированного бюджета района разработан и утвержден План мероприятий по укреплению доходной базы консолидированного бюджета района в 2014 году и в плановом периоде 2015 и 2016 годов.
В установленные сроки уточнялось кассовое поступление доходов  в бюджет Вытегорского муниципального района.
Проводился ввод плановых назначений по доходам консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района в программу АС бюджет, WEB консолидация.
Подготовлена и направлена информация в Прокуратуру Вытегорского района по формированию доходной части местных бюджетов за 2013 год.
На официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района размещена следующая информация:
·  отчеты по доходной части консолидированного бюджета района;
·  о работе налоговой инспекции в «Дни открытых дверей»;
·  график работы мобильного налогового офиса на I, II, III, IV квартал 2014 года;
·  результат работы мобильного налогового офиса за I, II, III, IV квартал 2014 года.
Осуществлялся сбор информации о должниках, имеющих задолженность по имущественным налогам. Проводилась индивидуальная работа с налогоплательщиками по взысканию недоимки в районный бюджет, бюджеты поселений. Во исполнение протокола межведомственного совещания Управления Федеральной службы судебных приставов по Вологодской области проработан вопрос с управляющими компаниями о размещении текста объявления об уплате задолженности по исполнительным производствам. С ноября 2014 года информация печатается на оборотной стороне квитанций об оплате коммунальных услуг ООО «Экостар», ООО «Капитал», ООО «Жилищно-эксплуатационная компания». 
Руководители предприятий района подключены к отработке списков работников, которые имеют задолженность по транспортному налогу.
В еженедельном режиме проводилась подготовка и оформление материалов для проведения межведомственной комиссии по легализации заработной платы и полноты уплаты платежей в бюджетную систему Российской Федерации.
В 2014 году проведено 38 заседаний комиссии, рассмотрено 1604 налогоплательщика. Из них 57 организаций, 201 работодатель по долгам специалистов, работающих на предприятиях, 74 индивидуальных предпринимателя, 1223 физических лиц, 49 налоговых агентов. 
В результате проведенных комиссий снижение недоимки в бюджет района составило 19623,6 тысяч рублей, в том числе по организациям 1239,5 тысяч рублей, по работодателям по долгам специалистов, работающих на предприятиях 1974,02 тыс. рублей, по индивидуальным предпринимателям 634,5 тысяч рублей, по физическим лицам 6142,96 тысяч рублей, по налоговым агентам 9632,62 тысяч рублей.
На комиссии по легализации заработной платы рассмотрено 118 работодателей, 39 работодателей повысили заработную плату, в том числе 14- до среднеотраслевого уровня, 33 работодателя планируют поэтапно повысить. В результате проведенных мероприятий  242 гражданам повышена заработная плата.
Сумма мобилизованного в консолидированный бюджет муниципального района НДФЛ в результате деятельности комиссии по легализации заработной платы составила 3452,0  тыс. рублей.
В ежедневном режиме проводилась работа:
· в части текущего исполнения районного бюджета;
· получения выписок к сводному реестру поступлений и выбытий средств бюджетов и приложений к ним, ведомостей учета небанковских операций в ППО СУФД;
· ведение работы по уточнению вида и принадлежности поступлений неналоговых доходов в бюджет района и бюджеты поселений;
· учет поступления доходов в муниципальный дорожный фонд.
1. Реализация полномочий в сфере торговли
В соответствии с Планом проведения ярмарок на 2014 год организованы и проведены 3 ярмарки: 
- сельскохозяйственная ярмарка «Дачный сезон» (1 мая 2014 года),
- универсальная ярмарка, в рамках фестиваля «Онего», посвященного 50-ти летию вхождения Волго-Балта в единую глубоководную систему России (7 июня 2014 года), 
- «Покровская ярмарка» (27 сентября 2014 года), 
В рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня народного единства, подготовлена и проведена универсальная ярмарка в городе Вытегра.
30 мая 2014 года организована торговля в рамках областных соревнований лесорубов с моторными пилами и конкурса лесных операторов. 
В 2014 году продолжена реализация проекта «Дисконтная карта «Забота» на территории района. В 1 квартале подписано Соглашение о реализации проекта между администрацией района и Оштинским потребительским обществом, которое предоставляет скидку на группу товаров в размере 3%. Во 2 квартале подписано Соглашение о реализации проекта между администрацией района и индивидуальным предпринимателем Насонковым М.В., который предоставляет скидку на услуги шиномонтажа в размере 5%. Всего в проекте участвуют 11 юридических лиц и 9 индивидуальных предпринимателей. Информация об участниках проекта направлена в Администрацию города Вологды для размещения на официальном сайте Администрации города.  
Продолжена разработка мероприятий по урегулированию нестационарной мелкорозничной торговли. Проведено 6 рабочих совещаний по вопросу строительства площадки для организации ярмарочной торговли и разработаны дальнейшие действия органов местного самоуправления по организации строительства. В настоящее время выполнен межевой план земельного участка. Решен вопрос о передаче земельного участка МО «Город «Вытегра», необходимые документы проходят процедуру согласования.
Дислокация предприятий торговли и общественного питания поддерживается в актуальном состоянии. В Департамент сельского хозяйства направлена информация о состоянии торговли и тенденциях ее развития.    
Подготовлена информация по территориально обособленным объектам на розничную продажу алкогольной продукции потребительскому обществу «Восход», Вытегорскому потребительскому обществу, ООО «Березка», ООО «Шанс В», ООО «Алекс», ООО «Радуга», ООО «Меркурий», ООО «ВА Ресто», ООО «Вытегра-Сервис», ООО «Русич», Оштинскому потребительскому обществу, ООО «Людмила», ООО «Стимул», ООО «Белоручейский леспромхоз», ООО «Светлана» для направления в Департамент экономического развития Вологодской области.           
По запросу Департамента экономического развития области проведена инвентаризация предприятий и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива, результаты которой предоставлены в Департамент. 
Направлены информационные письма предприятиям района о принятии участия в Конкурсе «100 лучших товаров России».
По запросу руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области подготовлена информация по исполнению решений, принятых на заседаниях Координационного совета по защите прав потребителей в 2013 году.
В Департамент стратегического планирования направлены предложения по проекту Закона Вологодской области об установлении дополнительных ограничений времени на розничную продажу алкогольной продукции на территории Вологодской области.  
Во исполнение п.1 Плана мероприятий, способствующих повышению налоговых поступлений в бюджет области по виду экономической деятельности «Торговля» на 2014-2015 г.г. подготовлены предложения по разработке механизма взаимодействия органов местного самоуправления с федеральными органами власти в целях выявления организаций и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере торговли без постановки на налоговый учет, фактов размещения торговых объектов в местах несанкционированной торговли и привлечения указанных лиц к ответственности и налогообложению.
Разработан и принят Порядок организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Вытегорского муниципального района.
Во исполнение пункта 8 протокола заседания межведомственной комиссии по проведению мониторинга конъюнктуры продовольственного рынка Вологодской области сформирована межведомственная рабочая группа по проведению мониторинга конъюнктуры продовольственного рынка на территории Вытегорского района. В связи со стабильной ситуацией на продовольственном рынке района заседания рабочей группы в 2014 году не проводились. 
Во исполнение поручения Губернатора области О.А.Кувшинникова организована работа по обозначению товаров, выпускаемых на территории области, зелеными ценниками, в объектах торговли района. Зелеными ценниками обозначены товары в торгово-розничной сети «Авоська», «Легенда», в магазинах Оштинского потребительского общества.  
В целях развития региональной товаропроводящей инфраструктуры и улучшения доступности для населения свежих продуктов питания организованы постоянно действующие продуктовые ярмарки на территории Вытегорского района.
В соответствии с указом Президента РФ от 06.08.2014 года № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности РФ» ежедневно осуществляется мониторинг ситуации на потребительском рынке района и направляется в Департамент экономического развития района до 15.00 часов.  
В день проведения выборов Губернатора области на избирательных участках проведена презентация фильма «Настоящий вологодский продукт» и ярмарка «Выходного дня».
В Ассоциацию «Совет муниципальных образований Вологодской области» подготовлен и направлен ответ о возможности введения налога с продаж на территории Вологодской области.
Подготовлен ответ Некрасовой Е.В. по вопросу получения разрешения на торговлю спиртными напитками в магазине ООО «Радуга».
В августе 2014 года принято решение о введении понижающего коэффициента К2 при расчете единого налога на вмененный доход, применяемого на территории Вытегорского муниципального района. Оштинское потребительское общество получило возврат налога в сумме 1300,0 тысяч рублей, что позволило в кратчайшие сроки восстановить центральный магазин в с.Ошта, уничтоженный пожаром. 
Подготовлен проект решения об увеличении корректирующего коэффициента К2 (корректирующего коэффициента базовой доходности, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности) при расчете единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности по следующим видам деятельности: «Парикмахерские услуги», «Ритуальные услуги», «Оказание услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств», Оказание услуг по предоставлению во временное владение (в пользование) мест для стоянки автотранспортных средств, а так же по хранению автотранспортных средств на платных стоянках, «Изготовление и ремонт мебели» и «Ремонт и строительство жилья и других построек». В ноябре 2014 года Представительным Собранием Вытегорского муниципального района принято решение об увеличении корректирующего коэффициента К2. 
Кроме того, увеличена величина среднемесячной заработной платы на одного работника в месяц с двукратного до трехкратного значения минимального размера оплаты труда, в зависимости от которой устанавливается повышающий коэффициент К2. Увеличено также и значение самого показателя с 1,2 до 1,5. Данные изменения касаются только розничной торговли. По другим видам деятельности, где К2 менее 1, зависимость К2 от уровня средней заработной платы сохранена. Увеличивается значение показателя с 1,2 до 2. 
Рассмотрено обращение Еськиной С.В., Пасларь Г.А. по вопросу размещения магазина в жилом здании по адресу: поселок Белоусово, улица Гагарина, дом 17. Открытие магазина не планируется. Данный вопрос согласован с Главой сельского поселения Анхимовское и Вытегорским потребительским обществом.
В связи с обращением Левиной Е.А. об открытии магазина по адресу: г.Вытегра, ул.Лесная, д.1а достигнута договоренность с потребительским обществом «Восход» об открытии торговой точки по указанному адресу. В настоящее время заключен договор аренды помещения с Комитетом по управлению муниципальным имуществом Вытегорского муниципального района. Открытие объекта состоится после проведения работ по подключению к сетям электроснабжения.
   
1.  Контрольно-ревизионная работа 
0. Проверки по Федеральному закону 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Согласно плану проведения проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденного начальником Финансового управления Вытегорского муниципального района в 2014 году проведена 22 проверки:
· Администрация сельского поселения Анненское, 
· Казенное учреждение культуры «Центр досуга, культуры и спорта» СП Анненское
· Бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Детский сад комбинированного вида № 1», 
· Бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Детский сад № 4», 
· Администрация сельского поселения Кемское, 
· Бюджетное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Андомская средняя общеобразовательная школа», 
· Администрация сельского поселения Девятинское,
· Бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Александровский детский сад», 
· Бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Понизовский детский сад»,
· Администрация сельского поселения Мегорское;
· Бюджетное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Белоусовская основная общеобразовательная школа»;
· Бюджетное дошкольное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Детский сад «Гармония»;
· Бюджетное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Ольховская основная общеобразовательная школа»;
· Администрация сельского поселения Алмозерское;
· Администрация сельского поселения Андомское;
· Бюджетное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Девятинская начальная общеобразовательная школа»;
· Администрация сельского поселения Казаковское;
· Бюджетное образовательное учреждение Вытегорского муниципального района «Октябрьская основная общеобразовательная школа»;
· Администрация сельского поселения Анхимовское;
· Администрация сельского поселения Девятинское;
· Администрация сельского поселения Оштинское;
· Администрация сельского поселения Саминское.
Закончены 4 проверки, переходящие с 2013 года (Казенное учреждение культуры «Центр досуга Мегра», Казенное учреждение культуры «Центр досуга» Анхимовского сельского поселения, Казенное учреждение культуры «Центр досуга сельского поселения Андомское», Администрация сельского поселения Коштугское).
По результатам проверок были выявлены нарушения следующего характера:
- нарушения части 1 статьи 15 Закона:
· размещаются заказы на объем меньше минимального объема средств, подлежащий размещению заказов у субъектов малого предпринимательства, в соответствии с предусмотренным законодательством Российской Федерации о размещении заказов путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты;
· не исполняется обязанность по размещению заказов у субъектов малого предпринимательства в размере, предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты;
- нарушения пункта 14 части 2 статьи 55 Закона:
· заключаются договора на выполнение одноименных услуг на сумму, превышающую установленный Центральным банком Российской Федерации предельный размер расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между физическими лицами по одной сделке;
- нарушение статьи 73 Бюджетного кодекса РФ:
- отсутствуют реестры закупок, осуществленных на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ между юридическими лицами по одной сделке (до 100 тыс. рублей).
В 2014 году проведена внеплановая проверка БОУ ДОД Вытегорского муниципального района «Детско-юношеская спортивная школа». По результатам проверки выявлены нарушения следующего характера:
- нарушение пункта 2 статьи 38 Закона: 
·  не назначен контрактный управляющий;
- нарушение статьи 2 Приказа от 20.09.2013 года № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы»:
·  план-график на 2014 год размещен на официальном сайте с нарушением установленного срока.
Материалы проверок направляются в Департамент финансов области для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях. 
0. Проверки по Федеральному закону 294-ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
Проведены плановые проверки по вопросу соблюдения цен на твердое топливо, топливо печное бытовое: общества с ограниченной ответственностью «Северный лес», общества с ограниченной ответственностью «Белоусоволес», индивидуальных предпринимателей Федоткова Ю.П., Полторакова В.С., Гагарского А.И., Митрофанова А.В., Смирнова Е.Н., Солжаева А.А., Маркушева И.Н., Быстроумова И.Г. В ходе проведения проверок нарушений не установлено. 
0. Согласование возможности заключения контракта с единственным поставщиком в соответствии с п.25 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
В целях упорядочения обращений о согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) разработана примерная форма обращения о согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), которая утверждена приказом начальника Финансового управления Вытегорского муниципального района от 17 марта 2014 года № 23-к. 
В 2014 году поступило 48 обращений о согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком в соответствии с пунктом 25 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Из общего числа обращений выдано 43 решения о согласовании, 5 – об отказе.
В 2014 году проведены 2 тематические проверки Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района, общества с ограниченной ответственностью «Вытегорское ПАТП» по вопросу соблюдения условий предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов, при оказании услуг по перевозке пассажиров на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района. По результатам проведения проверок нарушений не установлено.
Совместно с Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района проведена проверка Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района, межведомственной комиссии Вытегорского муниципального района по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания граждан и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу, общественной комиссии по жилищным вопросам муниципального образования «Город Вытегра» по вопросу соблюдения Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставления жилых помещений на территории Вытегорского района. Составлен проект акта, который направлен в Ревизионную комиссию Вытегорского муниципального района для обобщения материалов проверки. 
По результатам проверки были выявлены нарушения следующего характера: 
- нарушение пункта 18 части 3 Постановления от 11.02.1992 № 91 «Об утверждении Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставления жилых помещений на территории Вологодской области»:
· не оформлены учетные дела на 11 граждан, принятых на учет для улучшения жилищных условий, в 3 учетных делах представлен неполный пакет подтверждающих документов.
- нарушение пункта 17 части 3 Постановления от 11.02.1992 № 91 «Об утверждении Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставления жилых помещений на территории Вологодской области»:
· не ведется Книга учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Ревизионной комиссией составлен акт о результатах контрольного мероприятия по проверке соблюдения Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставления жилых помещений на территории Вытегорского района от 05.08.2014 года № 3. МО «Город Вытегра» представлены возражения к акту о результатах контрольного мероприятия, по результатам рассмотрения которых представлена информация об устранении замечаний по итогам контрольного мероприятия.
В ноябре 2014 года совместно с Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района начата проверка муниципального предприятия Вытегорского муниципального района «Обонежье» по вопросу целевого и эффективного использования средств, полученных в 2013-2014 году МП «Обонежье», для осуществления деятельности в соответствии с Уставом предприятия, оценка эффективности использования имущества. Срок проведения контрольного мероприятия продлен приказом Председателя Ревизионной комиссии Вытегорского муниципального района до 21.01.2015 года.
В декабре 2014 года совместно с Прокуратурой Вытегорского района проведена проверка состояния финансовой дисциплины в бюджетном образовательном учреждении среднего профессионального образования Вологодской области «Вытегорский политехнический техникум». По результатам данной проверки составлен проект акта, который направлен в Прокуратуру Вытегорского района для обобщения материалов проверки. 
Проведена проверка обоснованности и целесообразности повышения тарифов на внутрирайонных и городских перевозках, подготовлен проект решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района «Об установлении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом. В ноябре 2014 года Представительным Собранием Вытегорского муниципального района принято решение об увеличении тарифов на внутрирайонных и городских перевозках. 
Кроме того, рассмотрено обращение общества с ограниченной ответственностью «Вытегорское ПАТП» о пересмотре стоимости месячных именных проездных билетов для проезда на внутриобластном (пригородном и междугородном) сообщении в границах Вытегорского района к месту учебы и обратно для студентов, подготовлен проект решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района. В декабре 2014 года Представительным Собранием Вытегорского муниципального района принято решение, в котором установлена стоимость месячных проездных билетов для проезда для студентов до остановок «Анхимово», «Белоусово», «Озерки», «Ялосарь», «Пристань», «Даниловская».
Разработан Порядок осуществления Финансовым управлением Вытегорского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, который утвержден постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 29.08.2014 года № 705.
1. Прочее
Принимали участие в заседании комиссии по рассмотрению бизнес-проектов безработных граждан, желающих организовать собственное дело в КУ ВО «Центр занятости населения по Вытегорскому району». Проведено три комиссии, рассмотрено 4 бизнес-проекта, положительно оценены 3 бизнес – проекта.
В 2014 году принимали участие в 5 заседаниях санитарно-противоэпидемиологической комиссии Вытегорского района. В мае 2014 года рассмотрен вопрос о подготовке предприятий торговли и общественного питания к работе в весенне-летний период 2014 года, даны необходимые рекомендации. В декабре 2014 года рассмотрен вопрос о мерах по подготовке к массовым праздничным новогодним мероприятиям. До сведения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство, хранение, перевозку и реализацию пищевой продукции доведена информация о соблюдении санитарных норм и правил при производстве и реализации пищевой продукции в период новогодних праздников.
Проведено 13 совещаний по вопросу выполнения плана мероприятий по минимизации текущих расходы и ликвидации кредиторской задолженности ОАО «Вытегорская автоколонна 1357». В настоящее время завершается процедура ликвидации ОАО «Вытегорская автоколонна». Задолженность в бюджеты всех уровней и перед поставщиками погашена в полном объеме.
Подготовлены и направлены в Государственную инспекцию труда в Вологодской области предложения по хозяйствующим субъектам для включения их в план проверок на 2015 год.
4 октября 2014 года участвовали в проведении общероссийской тренировки по гражданской обороне. Подготовлена информация об организации питания, продовольственного и вещевого снабжения населения района в рамках проведения общероссийской тренировки по гражданской обороне.
В еженедельном режиме представлялась новостная информация заместителю Главы администрации района для публикации в местной газете «Красное Знамя». 
Во исполнение поручения Комитета информационных технологий и телекоммуникаций Вологодской области сотрудники Финансового управления Вытегорского муниципального района зарегистрированы на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
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