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По вопросам недвижимости звоните в ВЦТО

Управление Росреестра по Вологодской области напоминает жителям Вологодской области о функционировании телефона Единой справочной службы Росреестра (ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) - 8-800-100-34-34, по которому можно получить информацию по вопросам оказания государственных услуг Росреестра. Звонок по Российской Федерации бесплатный. 
Позвонив по указанному телефону, можно получить следующую информацию:
- сведения по расположению и режиму работы офисов МФЦ; 
- предоставление консультаций по порядку подачи, составу и содержанию необходимых документов; 
- предоставление информации о текущем статусе рассмотрения заявления (запроса) на предоставление государственной услуги; 
- осуществление предварительной записи заявителей на предоставление государственных услуг Росреестра на прием к должным лицам Управления Росреестра по Вологодской области и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Вологодской области; 
- предоставление консультаций по вопросам осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество;
- порядок оплаты государственной услуги, банковские реквизиты для перечисления платежа (государственной пошлины), а также порядок возврата платежа (в случаях, предусмотренных законодательством) и др.
Также на сайте Росреестра ( www. rosreestr. ru ) в разделе «Физическим лицам» – «Полезная информация» функционирует бесплатный сервис «Жизненные ситуации». Указанный сервис позволяет в удобной и наглядной форме получить сведения о порядке действий и необходимых документах при разных видах сделок с недвижимостью и осуществлении кадастрового учета.  Данный сервис даёт возможность самостоятельно выяснить, какие документы нужны в каждой конкретной ситуации или оценить полноту уже имеющегося на руках комплекта документов. 
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