ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На территории Вытегорского района реализуется программа «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы».  На реализацию мероприятий  по благоустройству  предусмотрена областная и федеральная субсидия, обязательным условием предоставления субсидии является участие местных бюджетов поселений в размере 10 %.
Создание удобной, благоустроенной и комфортной среды является главной целью данной программы. Формирование современной городской среды – это комплекс мероприятий, направленных на обеспечение благоустройства наиболее часто посещаемых территорий общего пользования населенных с пунктов с численностью более 1 000 человек. Благоустраиваются парки, скверы, бульвары, набережные, центральные улицы, площади, тротуары, зоны отдыха, объекты уличного освещения и дворовые территории многоквартирных домов.
 Для граждан по программе «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» устраиваются общественные обсуждения для информирования о реализации программы, взаимодействия с органами местного самоуправления и участия в принятии программы.
[bookmark: _GoBack]Полномочия по благоустройству будут осуществляться Управлением жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства  Администрации Вытегорского муниципального района.











