ОТЧЕТ О  РАБОТЕ
отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности

Финансового управления Вытегорского муниципального района

за 3 квартал   2014 года
       Деятельность отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на 3 квартал 2014 год по следующим направлениям:

1. Организация исполнения районного бюджета и бюджетов поселений текущего финансового года в соответствии с заключенными соглашениями
       В 3 квартале 2014 года отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано исполнение  бюджета Вытегорского муниципального района, бюджета МО «Город Вытегра»  и семи сельских поселений района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления отдельных полномочий. 
       В целях контроля за  исполнением плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района ежемесячно проводился анализ исполнения районного бюджета, бюджетов поселений. Консолидированный  бюджет Вытегорского муниципального района  по доходам исполнен за 9 месяцев 2014 года   в сумме   471 073,4 тыс. рублей или на 55,9 % годовых плановых назначений. По расходам консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  462 971,7 тыс. рублей или на 54,3 % годовых плановых назначений. Исполнение районного бюджета за I полугодие 2014 года   по доходам составило  439 366,8 тыс. рублей или на 55,5 % годовых плановых назначений. По расходам  бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  430 871,3 тыс. рублей или на 54,7 % годовых плановых назначений.       
       Подготовлено  17 проектов решений по внесению изменений в решение «О районном бюджете» и в решения Советов поселений «О бюджете поселения». Представительными органами подготовленные проекты рассмотрены и приняты:
      - решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от  22 июля 2014 года № 118 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 25.12.2013 № 44» ;
- решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от  6 августа 2014 года № 124 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 25.12.2013 № 44» ;

- решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от  21 августа 2014 года № 125 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 25.12.2013 № 44» ;

- решение Совета сельского  поселения Алмозерское № 65 от 2 июля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 26.12.2013 №26»;

  - решение Совета сельского  поселения Алмозерское № 76 от 22 августа 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 26.12.2013 №26»;

  - решение Совета сельского  поселения Алмозерское № 77 от 12 сентября 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Алмозерское от 26.12.2013 №26»;

  - решение Совета сельского  поселения Казаковское № 47 от 23 июля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Казаковское от 18.12.2013 №21»;

  - решение Совета сельского  поселения Казаковское № 48 от 29 августа 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Казаковское от 18.12.2013 №21»;

  - решение Совета сельского  поселения Оштинское № 53 от 22 июля 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Оштинское  от 25.12.2013 №24»;

  - решение Совета сельского  поселения Оштинское № 55 от 27 августа 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Оштинское  от 25.12.2013 №24»;

- решение Совета сельского  поселения Оштинское № 56 от 11 сентября 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Оштинское  от 25.12.2013 №24»;

  -  решение Совета сельского  поселения Саминское № 50  от 11 августа 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Саминское  от 25.12.2013 №24»;

-  решение Совета сельского  поселения Саминское № 56  от 9 сентября 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Саминское  от 25.12.2013 №24»;

 - решение Совета сельского  поселения Мегорское № 74  от 8 августа 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Мегорское  от 20.12.2013 № 37»;

 - решение Совета сельского  поселения Анненское № 68  от 23 августа 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Анненское  от 23.12.2013 № 24»;

 - решение Совета сельского  поселения Кемское № 44  от 20 августа 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Кемское  от 27.12.2013 № 20».
- решение Совета сельского  поселения Кемское № 49  от 16 сентября 2014 года «О внесении изменений в решение Совета сельского  поселения Кемское  от 27.12.2013 № 20».

        После принятия изменений в решения о бюджете в установленные сроки изменения Внесены в сводные бюджетные росписи и лимиты бюджетных обязательств и доведены до получателей бюджетных средств.
        После принятия изменений в решение о районном бюджете в установленные сроки уточнен кассовый план. Кроме того, кассовый план уточняется ежемесячно до 20 числа текущего на очередной месяц.
      В течение квартала отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялись:

      - подготовка реестров на финансирование в соответствии с заявками получателей средств;

      - ведение книги учета поступления и выбытия средств областного и федерального бюджетов;

      -   изменение лимитов бюджетных обязательств на основании заявок получателей средств;

     -  уточнение вида и принадлежности поступлений в  районный бюджет и бюджеты поселений, уточнение прямых поступлений на счет 40204;
     -  получение выписок по счету 40204 в Секторе ГКУ ВО «Областное казначейство» и приложений к ним, их обработка;

     -  мониторинг остатков поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов;

    -   мониторинг остатков  собственных доходов и  поступлений от  бюджетов поселений района;
    -     контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности;

    -     учет  муниципального долга района и поселений и ведение Долговой книги консолидированного бюджета; 

    -      сбор и мониторинг информации о потребности на выплату заработной платы, энергоресурсы и первоочередные расходы в поселениях района; 

    -   расчет объемов дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности поселений.

       В установленные соглашением об учете операций по исполнению бюджета муниципального образования Вытегорского муниципального района сроки, произведена  сверка:

      - кассовых поступлений в бюджет района и бюджеты поселений с данными федерального и областного казначейства, налоговой инспекции;

      - кассовых выплат из бюджета района и бюджетов поселений с данными федерального и областного казначейства;

      - взаимных расчетов по видам полученных дотаций, субвенций, субсидий с областным бюджетом.

        Ежемесячно осуществлялась сверка расчетов с главными распорядителями области по кассовым поступлениями и кассовым расходам межбюджетных.

         В третьем квартале 2014 года в Финансовое управление поступило два исполнительных документа. В установленные сроки должникам направлены уведомления о поступлении исполнительных документов. Осуществлялся контроль за исполнением требований исполнительных документов, по обращению взыскания на средства районного бюджета по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений района.
2. Подготовка отчетности об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений
      В установленные сроки      приняты и проверены  отчеты об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за 1 полугодие 2014 года.
             Отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района  за 1 полугодие 2014 года представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки.

        В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области месячная отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за июнь, июль и август 2014 года. 
       Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района   отчет  об  исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 полугодие 2014 года.
        Подготовлена пояснительная записка к  отчету об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района  за 1 полугодие 2014  года.
         Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района   отчет  об использовании средств резервного фонда Администрации района в 1 полугодии 2014 года.

       Подготовлены и представлены в Советы депутатов сельских поселений для внешней  проверки  и утверждения отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 1 полугодие 2014 года.

       Подготовлены и представлены главам поселений  отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за июнь, июль и август 2014 года.

3. Разработка и реализация программ, планов развития финансовой системы района
         Проведен мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности Вытегорского муниципального района и поселений района по состоянию на 1 июля 2014 года.

         Проведен мониторинг реализации муниципальных программ в 1 полугодии 2014 года.
4. Публикация, размещение на сайте Администрации района материалов и информации
Подготовлена и размещена на официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района следующая информация:

         - актуальная версия решения о районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов (в редакции решений Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 22 июля 2014 года № 118, от 6 августа 2014 года № 124 и от 21 августа № 125);
         - отчет об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 полугодие 2014 года;

         - отчет о деятельности отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Вытегорского муниципального района за 2 квартал 2014 года;

         - отчет о кассовом исполнении районного бюджета за июнь, июль и август 2014 года; 
          - приказы Финансового управления, изданные в  3 квартале 2014 года;

         -отчеты, подготовленные отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления.

          Подготовлены и направлены для опубликования в редакцию газеты «Красное знамя»:

        - сведения об исполнении районного бюджета  за 1 полугодие 2014 года;

        - сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.
          Подготовлены и размещены на информационном стенде материалы об исполнении районного бюджета  за 1 полугодие 2014 года, сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

        Осуществлялся мониторинг и координация  работ по  размещению  информации о государственных учреждениях на Официальном  сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.

5. Нормотворческая деятельность
       Подготовлен  и утвержден постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 15 августа 2014 года № 671 Порядок определения объема и условия предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям района на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
        Подготовлен  и утвержден постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 20 августа 2014 года № 681 Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на финансовое обеспечение затрат на горюче-смазочные материалы, связанных с заготовкой кормов.
       Подготовлен и утвержден постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 1 августа 2014 № 616  Порядок предоставления из районного бюджета субсидий на финансовое  обеспечение затрат, связанных с участием в конкурсе по отбору семейных животноводческих ферм. 
       Подготовлено и утвержден постановлением Администрации   Вытегорского муниципального района от 1 сентября 2014 года № 707 Положение о муниципальной долговой книге Вытегорского муниципального района.

       Подготовлен и утвержден приказом Финансового управления от 1 июля 2014 года Порядок составления и ведения  сводной бюджетной росписи районного бюджета в новой редакции.
6. Консультационно-методическая работа
         В третьем квартале 2014 года специалистами отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано и проведено   совещание с бухгалтерами         поселений и муниципальных учреждений  Вытегорского района по теме «Итоги сдачи бюджетной отчетности за 1 полугодие 2014 года», которое состоялось  15 июля 2014 года.    В ходе совещания подведены итоги сдачи бюджетной отчетности за 1 полугодие 2014 года главными распорядителями, получателями бюджетных средств района и администрациями поселений.

7. Прочая отчетность, информации
      В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие отчеты:

       - о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 2013 год (до 10 июля 2014 года);

       - о расходах и численности работников органов местного самоуправления (форма 14-МО) за 1 полугодие 2014 года (до 10 июля 2014 года);

       - о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности на 1 июля 2014 года   (до 15 июля 2014 года);

       - об использовании субвенций, предоставленных на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств областного бюджета;

      - о мероприятиях, проведенных в рамках акции «День финансовой грамотности в учебных заведениях».   

         До 15 сентября 2014 года составлен и представлен в департамент финансов области реестр расходных обязательств в разрезе полномочий между Вытегорским муниципальным районом и  поселениями района.
        В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие информации и сведения:

        - о выполнении показателей эффективности Вытегорского муниципального района (до 10 июля );

        - о потребности на выплату заработной платы из бюджета района и бюджетов поселений (форма ZARPL) (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении налоговых и неналоговых доходов на первоочередные расходы бюджета района и бюджетов поселений (SOBST) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о просроченной кредиторской задолженности по  бюджету (ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении доходов районного бюджета на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы и энергоресурсы (FORM) (ежемесячно до 13 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о расходовании средств на поддержку малого среднего предпринимательства (ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о состоянии  муниципального долга Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

          - сведений об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района (форма MIN) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);
         - анализ закрытия  собственными доходами потребности на заработную плату в Вытегорском муниципальном районе (ежемесячно в последний день месяца);

          - об использовании средств на реконструкцию здания терапевтического корпуса под детский сад в г.Вытегра;
       - об объеме расходов районного бюджета в программном формате по прилагаемой форме;
       - о подготовке школ к новому учебному году;

      - о расходах на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и приобретение дошкольных образовательных учреждений;

        - об отсутствии задолженности по заработной плате работников бюджетной сферы и отчислений во внебюджетные фонды.

        В Департамент образования Вологодской области подготовлена и направлена информация о софинансировании мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Безбарьерная среда».

       В департамент государственной службы и кадровой политики Вологодской области подготовлена и направлена информация о финансировании мероприятий, направленных на исполнении Указа Президента Российской Федерации от 7 мая  2012 года № 601 « Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
       В государственную инспекцию труда в Вологодской области подготовлена и направлена информация о кредиторской задолженности Администрации Вытегорского муниципального района и муниципальных предприятий и организаций района  по расчетам с МП «Горкомхоз».
       В Комитет гражданской защиты и социальной безопасности Вологодской области подготовлен и направлен отчет о расходовании субвенций на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета за 1 полугодие 2014 года (до 7 июля 2014 года);

       В региональную энергетическую комиссию Вологодской области подготовлены и направлены:

       - отчет о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 2013 год (до 10 июля 2014 года);

      - заявка на предоставление субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) за 2013 год (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным).
        В департамент экономического развития Вологодской области подготовлена и направлена информация о планируемых к предоставлению промышленных субсидиях в 2015 году.

8. Прочее
        Сотрудники отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности приняли участие в:

      -селекторном совещании Департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета за 1 полугодие  2014 года»;

      -трех заседаниях районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи;

      - заседании Межведомственного совета при Главе Вытегорского муниципального района по взаимодействию, направленному на реализацию пилотного проекта «Внедрение института социального сопровождения участковыми социальными работниками семей, имеющих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья»;
      - семи заседаниях районной общественной комиссии по назначению государственной социальной помощи;

       - подготовке проведения 25 июля 2014 года  информационного дня Департамента финансов области в Вытегорском районе по вопросам исполнения бюджетов и реализации налоговой и бюджетной политики в текущем году, а также основных направлений бюджетной политики на 2015-2017 годы. В совещании приняли участие руководители Вытегорского, Белозерского, Вашкинского, Кирилловского, Вологодского, Шекснинского, Грязовецкого и Харовского муниципальных районов Вологодской области и  муниципальных образований соседних субъектов РФ Республики Карелия – Пудожского муниципального района и Архангельской области – Каргопольского муниципального района;
     - организации проведения Всероссийской акции «День финансовой грамотности» у учебных заведениях.
        В установленные сроки подготовлены изменения в план-график закупок, внесенные изменения размещены в информационной системе, осуществлялась подготовка и размещение в единой информационной системе извещений и документации  об осуществлении закупок, обеспечено осуществление закупок.

