Информация 

о социально-экономическом положении

Вытегорского муниципального района

за 1 полугодие 2013 года
Основные результаты деятельности предприятий

За 1 полугодие  2013 года индекс  производства промышленной продукции составил 108,8 %, объем продаж промышленной продукции –   894,6 тыс. руб., что составляет 5,2 % от общего объема продаж районов области.

Предприятиями лесопромышленного комплекса района за 1 полугодие  текущего года заготовлено 551,25  тыс. кубических метров древесины, что на 1,5 % превышает аналогичный показатель предыдущего года. Лидером по объему заготовленной древесины является ЗАО «Белый Ручей» - предприятием заготовлено 216,1  тыс. куб. м, на втором месте ЗАО «Онегалеспром» с объемом заготовки 214,2 тыс. кубических метров.  
На 12,2 % по сравнению с 1 полугодием 2012 года увеличилось производство пиломатериалов. Всего выпущено 106,8 тыс. кубометров пиломатериалов, в том числе ЗАО «Белый Ручей» -  52,6 тыс. кубометров, ООО «ЛДК №2» - 54,2 тыс. кубометров.
Производство электроэнергии снизилось на 11,3%. ОАО «Промышленная Мини-ТЭЦ «Белый Ручей» за 1 полугодие 2013 года выработано 18418,1 тыс. киловатт-часов электроэнергии, что превышает объем производства в 1 полугодии  2012 года на 1,8%. 

Пищевая промышленность района в основном представлена производством хлеба и хлебобулочных, кондитерских изделий. Произведено 941,3 тонны хлеба и хлебо-булочных изделий, что на 6,7% больше,  чем за аналогичный период прошлого года. В производстве кондитерских изделий наметилась тенденция к увеличению, так за 1 полугодие 2013 года произведено 15,0 тонн изделий, что составляет 107,1 % к прошлому году.   

Производство питьевой воды приостановлено в связи со сложной финансовой ситуацией. Выпуск рыбных консервов прекращен, планируется переоснащение производства с переходом на вяление рыбы. 
Сельское хозяйство

За январь-июнь текущего года поголовье крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях района уменьшилось по сравнению с 1 полугодием  2012 года на 30 голов и составляет 256 голов, в том числе коров – 134 головы. 
Продолжается снижение производства  молока, произведено всего 88 тонн, что на 63 тонны (или 41,7 %)  меньше, чем в 1 квартале 2012  года. В значительной мере  падение производства молока связано с ликвидацией  дойного стада в СПК «Зори». Производство мяса в районе по-прежнему остается на низком уровне. Произведена всего 1 тонна, что  соответствует уровню прошлого года.
Ввод жилья, 
обеспечение жильем отдельных категорий граждан 
В 1 полугодии  2013 года введено 1957 кв. м общей площади жилья, что составляет 118,2 % от уровня  1 полугодия 2012 года.  Все построенные жилые дома относятся к категории «индивидуальное жилищное строительство».
В  течение квартала предоставлены субсидии для приобретения жилья отдельным категориям граждан  14 ветеранам ВОВ в сумме 1179 тыс. рублей, 1 инвалиду в сумме 589,5 тыс. рублей. 
Потребительский рынок товаров и услуг

В 1 полугодии 2013 года оборот розничной торговли  увеличился по сравнению с 1 полугодием 2012 года в сопоставимых ценах на 2,1 % и составил 1044,1 млн. рублей.        
Наблюдается  незначительное увеличение объема предоставленных  платных услуг населению (100,1 % к  аналогичному показателю 2012 года). Реализация платных услуг в 1 полугодии 2012 года составила 135,2 млн. рублей.
Малый бизнес

Малый бизнес, представленный малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями, играет большую роль в социальном и экономическом развитии района, способствует  формированию конкурентной среды, обеспечивает работой значительную часть трудоспособного населения.
В 1  полугодие 2013 года продолжилась тенденция сокращения числа индивидуальных предпринимателей в связи с ростом отчислений во внебюджетные фонды.  Всего с начала года по 30 июня снято с учета 107 индивидуальных предпринимателей. 

Ведущие позиции в отраслевой структуре малого бизнеса Вытегорского района  занимают торгово-закупочная деятельность, транспорт, промышленное производство.
Исполнение бюджета
            За 6 месяцев 2013 года бюджет Вытегорского муниципального района по доходам исполнен в сумме  288 296,8 тыс. рублей или на 49,7 % годовых плановых назначений, по расходам - в сумме 295 194,2 тыс. рублей или 50,0 % к годовым плановым назначениям с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 6 897,4 тыс.рублей. 


Налоговых и неналоговых доходов поступило в районный бюджет 98 263,4 тыс. рублей (45,3 % годового  плана) с ростом к уровню прошлого года 3,8 %. 


Налог на доходы физических лиц поступил в объеме 52 365,0 тыс. рублей  43,4 %  годовых плановых назначений. 

          План поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, исполнен на 42,7 % годового плана, поступило 3 535,4 тыс. рублей. 
         Единый налог на вмененный доход поступил в соответствии с планом в сумме 11 879,3 тыс. рублей с ростом к уровню  аналогичного периода прошлого года 37,1 %. Увеличение поступления по единому налогу на вмененный доход  произошло в основном в связи с увеличением значения корректирующего коэффициента К2 для отдельных видов деятельности.

          Налога на имущество организаций  поступило 20 391,0 тыс. рублей, 40,2 % годовых плановых назначений. Второй срок уплаты налога на имущество организаций наступает в июле.

         Государственная пошлина поступила в сумме  584,8 тыс. рублей,  49 % годовых плановых назначений. 

        Поступление доходов от использования  имущества, находящегося в  муниципальной собственности составило 2 458,5 тыс. рублей, 37,7 % годовых плановых назначений.

         Плата за негативное воздействие на окружающую среду составила 1 232,3 тыс. рублей, 171,9  % годовых плановых назначений. 

         Поступление доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства составило 3 970,8 тыс. рублей, более 200 % годовых плановых назначений. Увеличение поступления  сложилось  в виду возврата платежей от ГП ВО «Вытегорская электротеплосеть» за уголь,  произведенных районом в 2010 году  ОАО «Вологдалестоппром».

         Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 394,1 тыс. рублей, 18,9 % годовых плановых назначений. По данному доходному источнику поступление планируется во III, IV кварталах 2013 года в соответствии с планом приватизации.

          Штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили в сумме 954,5 тыс. рублей, 74,5 % годовых плановых назначений.

           Прочие неналоговые доходы составили 190,8 тыс. рублей, 36,8 % годовых плановых назначений.  

           Недоимка  по  налогам,  сборам  и  платежам  по  состоянию  на  01.07.2013   года в  районный бюджет составила  2 929,9 тыс. рублей.              

          В структуре недоимки наибольший удельный вес занимают:

· налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения -  1665,0 тыс. рублей  или 56,8 %;

· единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности- 611,1 тыс. рублей  или 20,8 %;

· налог на доходы физических лиц –  350,5 тыс. рублей или 12 %;

· налог на имущество организаций -  168,6 тыс. рублей или 6,4 %.

          За 2 квартал недоимка сократилась к уровню 1 квартала 2013 года на 17,4%.


В целях сокращения имеющейся недоимки в администрации района создана  комиссия по работе с налогоплательщиками, имеющими недоимку. В течение 6 месяцев 2013 года проведено 7 заседаний комиссии по работе с налогоплательщиками, на которых рассмотрено 126 должников. В результате проведенных мероприятий снижение недоимки в районный бюджет составило 7 139,0 тыс. рублей.

           В результате проведенных мероприятий по укреплению доходной базы сумма дополнительных доходов консолидированного бюджета составила: 

·  от работы по легализации объектов недвижимости – 238,0 тыс. рублей;

·  в результате выявления собственников земельных участков и привлечения их к налогообложению – 6,8 тыс. рублей;

· в результате выявления субъектов, не состоящих на учете и постановка их на учет в качестве природопользователей – 22,4 тыс. рублей;

·  в результате легализации доходов граждан – 359,8 тыс. рублей;

· в результате борьбы со «скрытой» недоимкой по  НДФЛ в консолидированный бюджет района –  1 522,0 тыс. рублей;

·  сумма мобилизованных средств от приобретения патента – 10,9 тыс. рублей;

· от создания рабочих мест – 158,0  тыс. рублей;

· от деятельности  межведомственных рабочих групп по платежам в местные бюджеты – 7 051,3 тыс. рублей;

· от функционирования мобильных офисов -  85,0 тыс. рублей;

· от улучшения качества администрирования доходов – 3 670,7 тыс. рублей.


Объем безвозмездных поступлений  из областного бюджета составил 189 462,8 тыс. рублей, в том числе: субсидии  12 751,9 тыс. рублей, субвенции- 176 710,9 тыс. рублей.

         Объем иных межбюджетных трансфертов – 798,2 тыс. рублей.

          За 1 полугодие 2013 года  бюджет Вытегорского муниципального района  по расходам исполнен в сумме 295 194,2 тыс. рублей или 50,0 % к плановым назначениям.

          Расходы на социальную сферу в общем объеме расходов бюджета составили      272 525 тыс. рублей, что составляет 92,3 % в структуре общих расходов бюджета. 

          Расходы на выплату заработной платы с начислениями в  общем объеме расходов бюджета составили 148 738,0 тыс. рублей, что составляет 50,4 % в структуре общих расходов районного бюджета.

           Расходы на оплату коммунальных услуг составили 27 000,7 тыс. рублей, что составляет 9,1 % в структуре общих расходов  районного бюджета.

          В 1 полугодии 2013 года продолжена реализация 17 целевых программ, расходы составили 11 064,6 тыс. рублей, что составляет 3,7 % в расходах районного бюджета.      
Демографическая ситуация
   В 1 полугодии 2013 года в Вытегорском районе естественная убыль населения находится на уровне 2012 года:  за январь-июнь 2013 года она составила  75 человек против 76 за аналогичный период 2012 года. 

   В течение квартала  родилось 167  человек, что на 24 человека меньше, чем за 1 полугодие 2012 года.
  Продолжается положительная тенденция в  динамике показателей смертности. Так, за  прошедший период  2013  года умерло  242 человека, что на 25 человек меньше, чем за тот же период 2012 года.              
Уровень жизни
В январе-мае текущего года среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций составила  21636 рубль, или 115,2 % к соответствующему периоду 2012 года. Уровень заработной платы по району ниже уровня заработной платы по области на 17,5%.  
Рынок труда

Численность безработных, состоящих на учете в органах государственной службы занятости, на конец мая составила  382 человека  или 89,9 % к уровню 1 полугодия  2012 года.
Уровень регистрируемой безработицы остается на высоком уровне  – 2,7 % (по области – 1,4 %).
Потребность организаций в работниках, заявленная в органы государственной службы занятости, на конец марта составила 157 вакансий, нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию по сравнению с 1 полугодием 2012 года  возросла снизилась 2,7 до 2,5 человека.
Правопорядок

В течение первого полугодия 2013 года на 4% увеличилось число зарегистрированных преступлений (со 227 до 236). 
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