


Отчет о предоставленной информации о принятых мерах по устранению выявленных нарушений по итогам проверок, проведенных Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района в 2020 году 


4 квартал

1. Контрольное мероприятие. Акт № 20 от 16.10.2020 г. 

        Тема: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации Администрацией муниципального образования «Город Вытегра» при расходовании средств бюджета при реализации мероприятий по благоустройству набережной реки Вытегра с восстановлением исторического облика».

          Объект контроля: Администрация муниципального образования «Город Вытегра».

         По результатам контрольного мероприятия направлено представление Главе Администрации МО «Город Вытегра».

         Администрацией муниципального образования «Город Вытегра»:
-проведено совместное с управлением ЖКХ и  Централизованной бухгалтерией рабочее совещание по плану действий, в целях устранения нарушений и выполнения предложений, указанных в представлении Ревизионной комиссии ВМР.
Начата работа по постановке земельного участка, занятого под объектом, на кадастровый учет. 

        Ревизионной комиссией ВМР предложено повторно Администрациии муниципального образования «Город Вытегра» принять объект капитального строительства к учету.   
            
                    

2. Контрольное мероприятие. Акт № 21 от 29.12.2020 г.

        Тема: «Аудит муниципальных закупок, осуществляемых Администрацией сельского поселения Анхимовское по разделу 01 «Общегосударственные вопросы».

        Объект контроля: Администрация сельского поселения Анхимовское.

       По результатам контрольного мероприятия направлено представление Главе сельского поселения Анхимовское c предложением:
- соблюдать нормы Федерального закона 44 – ФЗ при заключении и исполнении муниципальных контрактов;
- уточнить расходы на закупки в периоде 2021-2023 годов в соответствии с нормативом затрат на обеспечение функций администрации. 
         
Администрацией сельского поселения Анхимовское предложения, указанные в представлении рассмотрены и приняты к исполнению. Информация о выполнении будет представлена в 1 квартале 2021 года.
 

3. Контрольное мероприятие. Акт № 21 от 29.12.2020 г.

       Тема: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации при использовании средств бюджета сельского поселения Алмозерское на «Общегосударственные вопросы».

       Объект контроля: Администрация сельского поселения Алмозерское.


         По результатам контрольного мероприятия направлено представление Главе сельского поселения Алмозерское c предложением:
- исключить нарушения части 13.1 статьи 34 Федерального закона 44 – ФЗ в части соблюдения сроков оплаты по заключенным договорам;
- усилить контроль за соблюдением оформления первичных денежных документов, подтверждающих получение товара, работ и услуг. 

Администрацией сельского поселения Алмозерское предложения, указанные в представлении рассмотрены и приняты к исполнению. Информация о выполнении будет представлена в 1 квартале 2021 года.
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