Согласно распоряжению Администрации Вытегорского муниципального района с целью эффективного решения вопросов по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО), а также предоставления дополнительных консультаций населению, в том числе, при необходимости, принятия мер для оказания квалифицированной помощи (разъяснение  федерального и регионального законодательства в сфере обращения с ТКО) и иных консультаций, связанных с предоставлением коммунальной услуги по обращению с ТКО вторую и четвертую среду каждого месяца с 20 июля по 31 декабря 2020 года с 10 часов до 11 часов организован личный прием граждан на тему  «Обращение с твердыми коммунальными отходами».
                                        
График личного приема граждан

Руководитель Администрации Вытегорского муниципального района Скресанов Александр Викторович.
Начальник отдела сельского хозяйства и природопользования Администрации Вытегорского муниципального района Смотрова Наталия Александровна  (+781746) 2-10-33.
Главный специалист управления по обращению с отходами производства и потребления Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области  Марченко Вера Васильевна, (8172) 23-01-15 (0859).                                
 Главный специалист управления по обращению с отходами производства и потребления Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области Востряков Денис Сергеевич  , (8172) 23-01-15 (0846).
Старший специалист по работе с потребителями ООО «Чистый след» Суровцева Татьяна Сергеевна, (8202) 201-901, 643-644.


