 Пояснительная записка по реализации муниципальной программы

Социальная политика – это система мер, направленных на осуществление социальных программ, поддержания доходов, уровня жизни населения, обеспечения занятости, поддержки отраслей социальной сферы, предотвращения социальных конфликтов. В рамках полномочий, определенных Федеральным законом от 06 октября 2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями) данная муниципальная программа реализует социальную политику в областях: физической культуры и спорта, молодежной политики, культуры, архивной деятельности, туризма, поддержки граждан старшего поколения и обеспечение публичных нормативных обязательств и других социальных выплат.
            Цель программы – решение ключевых проблем и снижение ограничений в социальной политике Вытегорского муниципального района.
Программа направлена на решение следующих задач:
- обеспечение развития физической культуры и спорта на территории Вытегорского муниципального района;
- создание и обеспечение условий для воспитания, развития, социального становления и самореализации молодежи в Вытегорском муниципальном районе;
- улучшение социокультурной среды в Вытегорском муниципальном районе путем создания условий для повышения качества и разнообразия услуг для обеспечения равной доступности культурных благ, развития и реализации культурного и духовного потенциала каждой личности;
- создание благоприятных условий для развития  туризма на территории района;
- создание условий для улучшения социального  положения граждан старшего поколения, создание благоприятных условий для реализации прав и полноценного участия граждан старшего поколения в общественной, культурной и духовной жизни Вытегорского муниципального района.
Реализация программы  позволит достичь следующих результатов:
- рост доли населения района, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения с 20 % в 2020 году до 30 % в 2025 году;
- рост доли молодых граждан, участвующих в мероприятиях сферы молодёжной политики и патриотического воспитания с 9% в 2020 году до 12% в 2025 году;
- повышение приобщенности населения Вытегорского района к культуре через посещения учреждений (мероприятий) культуры с 9,49 посещений на одного жителя  в 2020 году до 9 посещений на одного жителя  в 2025 году; 
- количество посетителей района увеличится с 78,5 тыс. человек в 2020 году до 100,0 тыс.человек в 2025 году;
- обеспечение доли получателей ежемесячных денежных выплат, от общего числа граждан, имеющих право на получение выплат, на уровне 100%.
Сроки реализации программы:  2021-2025 годы.

Программа включает в себя 5 подпрограмм, содержащих основные мероприятия.
 В рамках муниципальной программы будут реализованы следующие подпрограммы:
1. «Развитие физической культуры и спорта в Вытегорском муниципальном районе на 2021-2025 годы» (далее – подпрограмма 1) (приложение 4 к муниципальной программе).
Цель  подпрограммы 1: Обеспечение развития физической культуры и спорта на территории Вытегорского муниципального района.
Задачи подпрограммы 1:
- увеличение  уровня  вовлеченности  населения  в  систематические  занятия  физической  культурой  и  спортом.
- повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва и спорта высших достижений.
- развитие кадрового потенциала учреждений физической культуры и спорта Вытегорского района.
- обеспечение эффективной деятельности учреждений района в сфере физкультуры и спорта.
- создание новых спортивных объектов в Вытегорском муниципальном районе.
2. «Реализация молодежной политики в Вытегорском муниципальном районе  на 2021-2025 годы» (далее – подпрограмма 2) (приложение 5 к муниципальной программе).
Цель подпрограммы 2: Создание и обеспечение условий для воспитания, развития, социального становления и самореализации молодежи в Вытегорском муниципальном районе.
Задачи подпрограммы 2:
- поддержка социально-значимых инициатив и проектов, содействие экономической самостоятельности молодежи;
- профилактика негативных проявлений в молодежной среде и формирование здорового образа жизни;
- содействие развитию детских и молодежных общественных объединений; 
- патриотическое воспитание молодежи;
 -расширение возможностей молодежи для участия в интеграционных процессах, районных, областных, всероссийских и международных мероприятиях;
- обеспечение эффективной деятельности учреждений по работе с молодежью.
3. «Сохранение и развитие культурного потенциала Вытегорского района 2021 – 2025 годы» (далее – подпрограмма 3) (приложение 6 к муниципальной программе).
Цель подпрограммы 3: улучшение социокультурной среды в Вытегорском муниципальном районе (далее также Вытегорский район, район) путем создания условий для повышения качества и разнообразия услуг для обеспечения равной доступности культурных благ, развития и реализации культурного и духовного потенциала каждой личности.
Задачи подпрограммы 3:
- создание условий для равноценного доступа населения района к информационным ресурсам путем развития информационно-библиотечной системы района;
- обеспечение прав граждан на участие в культурной жизни и доступ к культурным ценностям;
- создание условий для развития музейной деятельности в соответствии с современными требованиями к сохранению, изучению, реставрации и формированию музейных коллекций; увеличение посещаемости музея;
- обеспечение развития системы дополнительного образования в сфере «культура и искусство»;
- создание условий для сокращения среднесписочной численности вспомогательного персонала в учреждениях культуры.
4. «Развитие туризма, создание и развитие объектов показа, сохранение объектов культурного наследия  в Вытегорском районе на 2021-2025 годы» (далее – программа 4) (приложение 7 к муниципальной программе).
Цели подпрограммы  4:  
- создание благоприятных условий для развития  туризма на территории района. 
- сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, находящихся в собственности Вытегорского муниципального района.
- создание условий для возрождения, сохранения и развития народных художественных промыслов и ремесел на территории района.
5. «Предоставление дополнительных мер поддержки отдельных категорий граждан Вытегорского муниципального района на 2021-2025 годы» (далее – подпрограмма 5) (приложение 8 к муниципальной программе).
Цель подпрограммы 5: Создание условий для улучшения социального  положения граждан старшего поколения, создание благоприятных условий для реализации прав и полноценного участия граждан старшего поколения в общественной, культурной и духовной жизни Вытегорского муниципального района.
Задачи подпрограммы 5:
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки, предусмотренных федеральным, областным и районным законодательством, отдельным категориям граждан;
- вовлечение граждан пожилого возраста и инвалидов в общественную жизнь района.
Для достижения цели и решения задач подпрограмм необходимо реализовать ряд основных мероприятий предусмотренных подпрограммами данной муниципальной программы.
Предусмотренные в каждой из подпрограмм системы целей, задач и мероприятий в комплексе наиболее полным образом охватывают весь диапазон заданных приоритетных направлений социального развития и в максимальной степени будут способствовать достижению целей и конечных результатов муниципальной программы.

