
ОТЧЕТ О  РАБОТЕ

отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности

Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района

за   2019 год

       Деятельность отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на  2019 год  по следующим направлениям:

1. Организация исполнения районного бюджета  и бюджетов поселений текущего финансового года в соответствии с заключенными соглашениями

     Финансовым управлением Администрации Вытегорского муниципального района организовано исполнение  бюджета Вытегорского муниципального района, семи сельских поселений района и  муниципального образования «Город Вытегра» до 11 марта 2019 года в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления отдельных полномочий.

      В целях контроля за  исполнением плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района ежемесячно проводился анализ исполнения районного бюджета,  консолидированного бюджета.


За 2019 год консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района по доходам исполнен в сумме 1 055 898,8 тыс. рублей или на 102,5 % годовых плановых назначений. 

Налоговых и неналоговых доходов поступило 419 424,6 тыс. рублей или 108,4 % годового  уточненного плана.                                                                                           
За 2019 год консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района  по расходам исполнен в сумме 1 053 456,9 тыс.  рублей или 98,8 % к плановым назначениям.                                                                                                      

 За 2019 год бюджет Вытегорского муниципального района по доходам исполнен в сумме 942 227,0 тыс. рублей или на 103,2 % к уточненным плановым назначениям, по расходам – в сумме 940 927,3 тыс. рублей или 99,5 % к плановым назначениям с превышением доходов над расходами (профицит) в сумме 1 299,7 тыс. рублей.

 
Формирование и исполнение районного бюджета в 2019 году осуществлено в программном формате, то есть в разрезе муниципальных программ, определяющих конкретные результаты использования бюджетных средств с применением программно-целевых методов бюджетного планирования.  В 2019 году реализовано 9 муниципальных программ, расходы составили  909 207,1 тыс. рублей, что составляет 96,6 % в расходах районного бюджета.

     Подготовлено 8 проектов соглашений между Финансовым управлением и Администрациями поселений о предоставлении дотации на сбалансированность,в установленные сроки осуществлен контроль за подписанием данных соглашений.


В течение 2019 года подготовлены 18 проектов решений о внесении изменений в решения о районном бюджете (8), решения о бюджетах поселений (10), с соблюдением ст.92.1 Бюджетного Кодекса в части предельного размера дефицита районного бюджета.

     Подготовленные проекты рассмотрены и приняты.

  После принятия изменений в решения о бюджете в установленные сроки изменения внесены в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств и доведены до получателей бюджетных средств, а также кассовый план.

    Процесс исполнения районного бюджета организован в полном соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации на основе сводной бюджетной росписи и кассового плана.


Для обеспечения сбалансированности районного бюджета получателям бюджетных средств устанавливаются предельные объемы финансирования на месяц в пределах кассового плана поступлений в районный бюджет.


Кассовый план в части кассовых выплат по расходам является основой для формирования предельных объемов финансирования бюджета на соответствующий месяц.


Уточнение кассового плана осуществляется ежемесячно до 25 числа текущего месяца с целью определения предельных объемов финансирования расходов районного бюджета на очередной месяц. 

   В течение квартала отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялись:

     - подготовка реестров на финансирование в соответствии с заявками получателей средств;

    - ведение книги учета поступления и выбытия средств областного и федерального бюджетов;

     -   изменение лимитов бюджетных обязательств на основании заявок получателей средств;

 - ведение аналитического учета использования средств резервного фонда Администрации района;

   -  мониторинг остатков поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов;

    -   мониторинг остатков  собственных доходов и  поступлений от  бюджетов поселений района;

      -     контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности;

     -     учет  муниципального долга района и поселений и ведение Долговой книги консолидированного бюджета; 

   -  ведение аналитического учета использования средств дорожного фонда;

  -  согласование финансовых планов бюджетных учреждений на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов;

    - согласование сведений о вносимых изменениях в финансовые планы бюджетных учреждений на 2019 год;

    - согласование изменений в муниципальные программы;

   - контроль за приведением муниципальных программ в соответствие решению о районном бюджете;

- мониторинг реализации муниципальных программ;

- принятие, проверка уведомлений главных распорядителей и получателей средств районного бюджета о предельных объемах финансирования на месяц;

- принятие, проверка планов реализации муниципальных программ на 2019 год;

- сбор графиков перечисления субсидий бюджетных учреждений, а также контроль за исполнением перечисления субсидий бюджетным учреждениям в соответствии с графиками;

- контроль за исполнением перечисления субсидий бюджетным учреждениям в соответствии с графиками;

    - осуществление работы по исполнению судебных актов по обращению взыскания на средства районного бюджета по денежным обязательствам бюджетных учреждений (в 2019 году поступило 39 исполнительных документа, из них 23 — исполнительные листы, 15 - решения налогового органа, 1- постановление; 34 исполнительные документы исполнены в полном объеме, 5 -находятся на исполнении).

       В установленные соглашением об учете операций по исполнению бюджета муниципального образования Вытегорского муниципального района сроки, произведена  сверка:

 - кассовых поступлений в бюджет района и бюджеты поселений с данными федерального и областного казначейства, налоговой инспекции;

 - кассовых выплат из бюджета района и бюджетов поселений с данными федерального и областного казначейства;

· взаимных расчетов по видам полученных дотаций, субвенций, субсидий с областным бюджетом.

       2. Подготовка отчетности об исполнении районного бюджета 

       В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области месячная отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за 2018 год, январь-ноябрь 2019 года.

      В установленные сроки      принята,  проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области  отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района  за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2019 года. 

      Составлены и в установленные сроки представлены в Департамент финансов Вологодской области  отчет о расходах и численности работников органов местного самоуправления в Вытегорском районе за 2018 год и отчет по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств.          


Годовая отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района за 2018 год представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки.


Также приняты и проверены отчеты о расходовании средств, выделенных из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий.


На основании статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Финансовым управлением  осуществлялся предварительный контроль  в форме санкционирования  расходов бюджета. Исполнение расходной части бюджета осуществлялось с применением программного комплекса «АС-Бюджет». В течение отчетного года  система поддерживалась в актуальном состоянии. 

        
Подготовлен и представлен в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района для внешней проверки и утверждения отчет об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 2018 год.

     Подготовлены и представлены в Советы  сельских поселений и Городской Совет для внешней проверки и утверждения  отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 2018 год по поселениям, передавшим полномочия Финансовому управлению.

     Подготовлены и представлены в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района отчеты об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2019 года. 
Подготовлены пояснительные записки к отчету об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2019 года.


В Администрацию района предоставлен отчет об исполнении районного бюджета за 1 квартал,1 полугодие,9 месяцев 2019 года на утверждение.

3. Разработка и реализация программ, планов развития финансовой системы района

        Финансовое управление является координатором муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы», целью которой является эффективное функционирование муниципального управления и обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Вытегорского муниципального района.


В результате реализации мероприятий муниципальной программы, направленных на применение программно-целевого принципа планирования и исполнения бюджета, планируемые значения целевых индикаторов программы в 2019 году в целом достигнуты. Основные мероприятия муниципальной программы выполнены, значения целевых показателей (индикаторов) достигнуты и в соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальных программ, оценка эффективности признана высокоэффективной, в виду чего реализация  муниципальной программы будет продолжена.

 Основными факторами, положительно повлиявшими на ход реализации муниципальной программы в отчетном году, явились: 

- четкая конкретизация основных планируемых положений муниципальной программы, позволившая сформировать и в значительной степени реализовать мероприятия, включенные в муниципальную программу;

- проведение анализа выполнения мероприятий  муниципальной программы в финансовой, налоговой и бюджетной сфере, что позволило перераспределить ресурсы и своевременно скорректировать планы реализации мероприятий и избежать значительных негативных последствий отставания, как по отдельным мероприятиям, так и по муниципальной программе в целом;

- своевременная актуализация изменений, влияющих на ход  реализации муниципальной программы, финансового обеспечения муниципальной программы с сохранением ожидаемых результатов мероприятий муниципальной программы.


В течение 2019 года были внесены изменения в муниципальную программу и утверждены Постановлениями Администрации Вытегорского муниципального района: 22.03.2019 №277, 07.08.2019 № 895, 09.12.2019 №1292.

    Разработан план мероприятий по реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы» на 2019 год.


Подготовлен отчет о реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы» за 2018 год, 1 квартал 2019 года, 1 полугодие 2019 года, 9 месяцев 2019 года.


Районный бюджет на 2019 год сформирован по программному принципу.


В 2019 году согласованы отчеты о реализации 9 муниципальных программ за 2018 год.

   
Проведен мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности Вытегорского муниципального района и поселений района по состоянию на 1 января 2019 года.


В 2019 году полностью погашена просроченная кредиторская задолженность по поселениям района (на 01.01.2019 года  просроченная кредиторская задолженность по поселениям составляла 2 264,3 тыс. рублей ).

         В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств в 2019 году разработан план мероприятий по повышению финансовой устойчивости Вытегорского муниципального района на 2019-2021 годы, утвержденный Постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 06 мая 2019 года № 462.   


Продолжена практика учета экономии бюджетных ассигнований по результатам конкурсных процедур, проведенных главными распорядителями бюджетных средств с сокращением и перераспределением сумм образовавшейся экономии (проведены электронные аукционы - 158 процедур,  запросы котировок – 15 процедур. Всего по району было проведено 173 процедур, экономия от конкурсных процедур составила 5 875,1 тыс. рублей).

   
Эффективное управление муниципальными финансами является важным условием для повышения уровня и качества жизни населения района, устойчивого экономического роста, модернизации экономики и социальной сферы.


С целью обеспечения долгосрочной сбалансированности бюджетной системы района, эффективного функционирования муниципального управления разработана  муниципальная программа «Управление муниципальными финансами Вытегорского муниципального района на 2021-2025 годы», утвержденная постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 29 марта 2019 года № 324. В рамках программы будут реализованы следующие подпрограммы:                                                                                                                            - подпрограмма  «Обеспечение сбалансированности районного бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов на 2021-2025 годы»;                                 - подпрограмма  «Поддержание устойчивого  исполнения  бюджетов поселений и повышение качества  управления муниципальными финансами на 2021-2025 годы»;                  - подпрограмма  «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Вытегорского муниципального района на 2021-2025 годы».


Отделом подготовлены и представлены материалы на XII Всероссийский ежегодный конкурс «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами».

    4. Публикация, размещение на сайте Администрации района материалов и информации

На официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района размещена следующая информация:

      - актуальная версия решения о районном бюджете на 2019  год и плановый период 2020 и 2021 годов;


- информации о бюджете Вытегорского муниципального района на 2019  год и плановый период 2020 и 2021 годов  в формате «популярный бюджет»;

     - квартальные планы работы отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района;

      - ежеквартальные отчеты о результатах деятельности отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района ;

         - ежеквартальные сведения  об исполнении районного бюджета ;

         - ежемесячные отчеты о кассовом исполнении районного бюджета; 

     - приказы Финансового управления, изданные в  2019  году;

  - отчеты, подготовленные отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности  Финансового управления Администрации;

   - отчет об исполнении районного бюджета за 2018 год в доступной для граждан форме;

 - бухгалтерская (финансовая) отчетность за 2018 год.

          Подготовлены и направлены для опубликования в редакцию газеты «Красное знамя»:

     - ежеквартальные сведения об исполнении районного бюджета;

     - ежеквартальные сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

    Подготовлены и размещены на информационном стенде ежеквартальные материалы об исполнении районного бюджета, сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

       Осуществлялся мониторинг и координация  работ по  размещению  информации о государственных учреждениях на Официальном  сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.

     Подготовлены и представлены в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района отчеты об использовании средств резервного фонда Администрации района за 2018 год, 1 квартал,1 полугодие и 9 месяцев 2019 года.

5. Нормотворческая деятельность


При непосредственном участии отдела формируется бюджетная нормативная правовая база Вытегорского района, обеспечивающая эффективную систему управления муниципальными финансами. 


Разработаны следующие нормативные документы:

- решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 27 ноября 2019 года № 268 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 25.12.2013 №42 «О межбюджетных трансфертах в Вытегорском муниципальном районе»;

- решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 26 июня 2019  года № 229 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 01.11.2013 № 6 «О бюджетном процессе в Вытегорском районе»;

- решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 30 октября 2019  года № 258 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания от 01.11.2013 № 6 «О бюджетном процессе в Вытегорском районе»;

- Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 11 июня 2019 года № 637 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Вытегорского муниципального района»;

- Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 25 июня  2019 года № 715 «Об утверждении Порядка проведения оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса в поселениях Вытегорского муниципального района»;

- Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 15 мая 2019 года №479 «О создании единой централизованной информационной системы бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности»;

- Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 21 ноября 2019 года № 1254 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного (автономного) учреждения, функции и полномочия учредителя которого осуществляет Администрация Вытегорского муниципального района;

-  Постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 29 марта 2019 года № 324 Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Вытегорского муниципального района на 2021-2025 годы»;

- Приказ начальника Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района от 15 февраля 2019 года №20-к «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к районному бюджету, Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов поселений района, осуществляемых за счет иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из районного бюджета, Порядка применения справочной информации, Перечня и кодов целевых статей бюджетной классификации расходов, относящихся к районному бюджету»;

- Приказ начальника Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района от 13 мая  2019 года №59-к «Об организации работы в Единой централизованной информационной системе бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности с использованием электронной подписи»;

- Приказ начальника Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района от 05 июня 2019 года №80-к «О служебных командировках»;

- Приказ начальника Финансового управления от 22 июля 2019 года № 104-к «О внесении изменений в приказ начальника Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района  от 15 февраля 2019 года № 20-к» «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к районному бюджету, Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов поселений района, осуществляемых за счет иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из районного бюджета, Порядка применения справочной информации, Перечня и кодов целевых статей бюджетной классификации расходов, относящихся к районному бюджету»;

- Приказ начальника Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района от 01 октября  2019 года №157-к «Об утверждении Типовой формы соглашения о предоставлении из районного бюджета грантов в форме субсидий в соответствии с пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ».

  Процесс исполнения бюджета организован в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, кассовое исполнение бюджета осуществляется на основании соглашения с Управлением Федерального казначейства по Вологодской области.


В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Вытегорском районе, утвержденным решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 01 ноября 2013 года № 6 (с последующими изменениями) подготовлены отчеты об исполнении районного бюджета за 2018 год,  1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2019 года и утверждены:

- решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 29 мая 2019 года № 225 «Об исполнении районного бюджета за 2018 год»;

-постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 26 апреля 2019 года № 448 «Об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2019 года»;

- постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 22 июля 2019 года № 830 «Об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2019 года»;

- постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 21 октября  2019 года № 1 126 «Об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2019 года»;

Проведена инвентаризация  нормативно-правовых актов Финансового управления.

6. Консультационно - методическая работа


В  2019 году  организовано и проведено  4 совещания с бухгалтерами органов местного самоуправления и  муниципальных учреждений  Вытегорского района.     В ходе совещаний рассмотрены основные замечания при сдаче отчетности за 2018 год, обзор замечаний, выявленных в ходе проверки отчетности, актуальные вопросы формирования бюджетной (бухгалтерской) отчетности в 2019 году,  основные требования к отчетным формам с учетом изменения бюджетного законодательства, переход на единую централизованную информационную систему бюджетного (бухгалтерского) учета, основные требования к отчетным формам с учетом изменения бюджетного законодательства, о применении КОСГУ.


Кроме того, специалисты отдела  принимали участие в заседаниях Представительного Собрания Вытегорского муниципального района. 


Проводилось консультирование главных распорядителей бюджетных средств по вопросам финансирования, изменения ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, применения бюджетной классификации.

7. Прочая отчетность, информации

              В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие отчеты:

        - о потребности на выплату заработной платы из бюджета района и бюджетов поселений (форма ZARPL) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении налоговых и неналоговых доходов на первоочередные расходы бюджета района и бюджетов поселений (SOBST) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

        - о направлении дотаций из районного бюджета  на первоочередные расходы  (GRANT) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о просроченной кредиторской задолженности по  бюджету (ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным);

     - о направлении доходов районного бюджета на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы и энергоресурсы (FORM) (ежемесячно до 13 числа месяца, следующего за отчетным);

       - о расходовании средств на поддержку малого среднего предпринимательства (ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным);

          - подготовка сведений о расходах на гражданскую оборону, защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций (ежемесячно до 7 числа);

  - форма MIN “Сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета муниципального района» (ежемесячно до 4 числа).  


Кроме того, по запросам Департамента финансов подготовлена и направлена следующая информация:

· о плановом фонде оплаты труда работников бюджетной сферы Вытегорского муниципального района и поселений на 2019  год;

· о потребности средств в поселениях Вытегорского района на передачу полномочий на уровень района на 2019 год;

· о потребности средств на теплоэнергию и электроэнергию в муниципальных образованиях района на 2019 год;

· о расходах и численности работников органов местного самоуправления (форма 14-МО);

· о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности;

· сеть штатов и контингентов за 2018 год;

· паспорт района;

· о выполнении показателей эффективности деятельности Вытегорского муниципального района (мониторинг консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района);

· реестр расходных обязательств по Вытегорскому муниципальному району и сводного реестра сельских поселений и МО «Город Вытегра»;

· показатели для расчета индикаторов, характеризующих качество управления муниципальными финансами за 2018 год;

· о проведенных мероприятиях по финансовой грамотности в образовательных учреждениях Вытегорского района;

· по муниципальному долгу;

· о централизации учетных функции по Вытегорскому муниципальному району;

· сведения об объектах, предусмотренных  решениями градостроительных советов на 2020 год;

· о расходах на функционирование единой дежурно-диспетчерской службы Вытегорского муниципального района;

· о задолженности бюджетных учреждений, финансируемых за счет средств местных бюджетов; 

· об освоении средств субсидий, предоставленных из областного бюджета Вытегорскому району, в том числе на реализацию мероприятий в рамках проекта «Народный бюджет»;

· отчет о выполнении Соглашения №8 о выполнении показателей, характеризующих уровень управления муниципальными финансами;

· отчет о выполнении Соглашения №25 о выполнении показателей, характеризующих уровень управления муниципальными финансами;

· о потребности на индексацию с 1 января 2019 года фондов оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы, не вошедших в Указы Президента РФ;

· о финансовом обеспечении региональных проектов за счет средств местного бюджета;

· об использовании субсидии на выплату заработной платы;

· о поддержке ветеранских организаций;

· о наличии проектно-сметной документации, прошедшей положительное заключение государственной экспертизы;

· о прогнозе консолидированного муниципального долга до 2024 года в разрезе видов обязательств;

· о фактических расходах на заработную плату с начислениями;

· о кассовых расходах местных бюджетов на организацию уличного освещения в разрезе поселений за 2016, 2017,2018 годы

· о ходе работ по подготовке проектно-сметной документации по объектам;

· об объектах на 2020-2022 годы, предусмотренных решениями Градостроительных Советов;

· о количестве соглашений (договоров), заключенных муниципальным образованием о предоставлении субсидий (бюджетных инвестиций) юридическим лицам в 2018 году и др.

   В 2019  году особое внимание уделялось  исполнению «майских» Указов Президента Российской Федерации  в части повышения заработной платы работников учреждений культуры  и дополнительного образования детей, повышению минимального размера оплаты труда с 1  января 2019  года,  исполнению поручений Губернатора Вологодской области О.А. Кувшинникова по решению Градостроительных советов. Целевые показатели по исполнению «майских» Указов Президента Российской Федерации  в части повышения заработной платы работников учреждений культуры  и дополнительного образования детей достигнуты.


Выполнены в установленные сроки Поручения Губернатора Вологодской области:

· Пор.01-036/18 от 06 февраля 2018 года;

· Пор.01-131/18 от 06 августа 2018 года;

· Пор.01-083/18  от 25.04.2018 года;

· Пор.01-178/18 от 28.09.2018 год;

· Пор.01-037/19 от 21.02.2019 года;

· Пор.01-108/19 от 13.05.2019 года;

· Пор.01-115/19 от 22.05.2019  года;

· СовГрад.01-103/1 от 09.12.2019 года.


В     Департамент топливно-энергетического комплекса подготовлены и направлены: 

 - заявка на перечисление субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов);

 -  отчет о расходовании субвенций, предоставляемых на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен за 2018 год, 1 квартал 2019  года, 1 полугодие 2019  года, 9 месяцев 2019  года.


В Департамент внутренней политики подготовлена и направлена :

· отчетность по использованию иных межбюджетных трансфертов преобразованными поселениями за 2018 год;

· отчетность по использованию иных межбюджетных трансфертов за достижение наилучших результатов развития района;

· о задолженности по страховым взносам, пеням, штрафам бюджетных учреждений, финансируемых за счет средств местных бюджетов по состоянию на 1 января 2019 года;

· информация по реализации практики инициативного бюджетирования как механизма поддержки местных инициатив и участия населения в решении вопросов местного значения;

· информации по итогам выполнения решений градостроительных советов;

   Подготовлены и направлены в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области :

· сведения о дополнительном профессиональном образовании муниципальных служащих за 2018 год  форма №2-МС;

· сведения об исполнении бюджета муниципального образования за 2018 год форма №1-МБ;

· сведения об инвестициях в нефинансовые активы за 2018 год форма №П-2;

· сведения о составе работников, замещавших должности и должности муниципальной службы, по полу, возрасту, стажу муниципальной службы, образованию по состоянию на 01 октября 2019 года форма №1-МС. 


Кроме того, по запросам глав муниципальных образований подготовлены ответы.


По требованию прокуратуры подготовлен ответ по запросу 2-217в-2019 (несвоевременная выплата доплаты к пенсии лицам, замещавшим должности глав муниципальных образований), 2-605в-2019 (отчет об использовании средств муниципальной программы «Комплексная безопасность жизнедеятельности населения Вытегорского муниципального района на 2014-2020 годы» за 1 полугодие 2019 года), 2-296в-2019 (о прекращение осуществления отдельных гос.полномочий  в сфере социальной защиты населения органами местного самоуправления), 2-682-в (исполнение полномочий музейного дела), 2-719в-2019 (о реализации национальных проектов).


Продолжена работа по внесению изменений в Сводный реестр системы «Электронный бюджет.


Подготовлены и направлены в адрес Департамента финансов заявки на подключение уполномоченных лиц  к информационной системе «Электронный бюджет» для работы в ГИИС «Электронный бюджет» с целью подписания соглашений о предоставлении субсидий местным бюджетам, а также формирования отчетности по данным соглашениям.

 
В соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2016 года № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы РФ» формирование информации и предоставление ее для обработки и публикации на едином портале осуществляется финансовыми органами муниципальных образований. 


Вытегорский район являлся пилотным проектом по размещению информации на едином портале бюджетной системы РФ.   Были сформированы   заявки на подключение руководителя финансового органа и  начальника отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности  к системе «Электронный бюджет». После подключения пользователей, настройке рабочих мест, началась работа по размещению информации на едином портале бюджетной системы РФ. За 2019 год по Вытегорскому району размещено 35 формуляров.

       8.  Организация работы по разработке районного бюджета и бюджетов поселений на следующую трехлетку

      Отделом формирования исполнения бюджета и отчетности подготовлены проект районного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  и материалы, предоставляемые одновременно с проектом бюджета с соблюдением сроков предоставления и  предельного размера дефицита бюджета согласно Бюджетного Кодекса.


При формировании проекта районного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 год Финансовым управлением:


разработаны и утверждены постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 21 октября 2019 года № 1134 основные направления бюджетной и налоговой политики Вытегорского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов;


рассмотрены направленные из Департамента финансов Вологодской области исходные данные для формирования межбюджетных трансфертов;


разработан прогноз основных характеристик консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов;


произведены расчеты распределения межбюджетных трансфертов на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов;


осуществлена оценка ожидаемого исполнения районного бюджета и бюджетов поселений за 2019 год;


сформирован и представлен Руководителю Администрации Вытегорского муниципального района проект решения о районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, а также документы и материалы, подлежащие представлению в Представительное Собрание района одновременно с проектом (основные направления бюджетной и налоговой политики, предварительные итоги социально-экономического развития района за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития на 2020-2022 годы, прогноз социально-экономического развития района, прогноз основных характеристик бюджета, сведения о верхнем пределе муниципального долга на 1 января, пояснительная записка к проекту бюджета, отчет об исполнении бюджета за 6 месяцев 2019 года, оценка ожидаемого исполнения в 2019 году, утвержденный План приватизации муниципального имущества, паспорта муниципальных программ);

Районный бюджет на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  утвержден решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 11 декабря 2019 года № 276.                                                                      

В целях организации исполнения районного бюджета сформирована сводная бюджетная роспись бюджета  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. Сформированы росписи источников внутреннего финансирования дефицита районного бюджета  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. На 2020 год доведены лимиты бюджетных обязательств до главных распорядителей бюджетных средств.  Лимиты бюджетных обязательств на 2019 год, сводная бюджетная роспись на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов представлены в областное казначейство.

9. Прочее

         Сотрудники отдела формирования и исполнения бюджета и отчетности приняли участие в :


- совещании с руководителями финансовых органов в режиме ВКС по теме «Об отдельных вопросах исполнения областного и местных бюджетов в 2019 году», которое состоялось 18 января 2019 года;


- расширенном заседании коллегии Департамента финансов области по вопросу: «Об итогах исполнения бюджета области за 2018 год», «Об итогах контрольно-ревизионной работы и контроле в сфере государственных (муниципальных) закупок за 2018 год», которое состоялось 21 марта 2019 года;


- совещании Департамента финансов по вопросам заполнения реестра расходных обязательств в программе «Электронный бюджет» подсистемы бюджетного планирования, которое состоялось 27 марта 2019 года;


- онлайн-семинаре Департамента государственного управления и кадровой политики области совместно с Департаментом внутренней политики в режиме ВКС на тему: «Привлечение бюджетных и внебюджетных средств социально ориентированными коммерческими организациями на реализацию общественно значимых проектов», которое состоялось 20 февраля 2019 года;



- совещании Департамента внутренней политики Правительства области в режиме ВКС под председательством первого заместителя Губернатора области, председателя Правительства области Кольцова А.В. по контролю исполнения поручений Губернатора области Кувшинникова О.А. по итогам Градостроительных Советов в муниципальных образованиях области, которое состоялось 5 марта 2019 года;

   

- расширенном заседании коллегии Департамента финансов области по вопросам: «Об итогах исполнения бюджета области за 2018 год», «Об итогах контрольно-ревизионной работы в контроле в сфере государственных (муниципальных) закупок за 2018 год»;

    

- вебинаре Департамента финансов  по обучению работы в АИС, которое состоялось 27 марта 2019 года;


- совещании Департамента государственного управления и кадровой политики области и Департамента финансов области  в режиме ВКС по теме «Об  исполнении местных бюджетов», которое состоялось 17 апреля 2019 года;

  
- совещании Департамента внутренней политики Правительства области в режиме ВКС по вопросу реализации поручений Губернатора области, данных на оперативном совещании 15.04.2019 года, которое состоялось 19 апреля 2019 года;

   - совещании Департамента финансов области с финансовыми органами муниципальных районов по теме: «Итоги сдачи годовой бюджетной (бухгалтерской) отчетности за 2018 год, актуальные вопросы формирования отчетности в 2019 году», которое состоялось 30 мая 2019 года;

           - семинаре, проводимой «Кристой» в режиме ВКС по теме: «Обучение основам работы в ГИС «Единая централизованная информационная система бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности для специалистов муниципальных районов области», которое состоялось 21 июня 2019 года;

   

- совещании Департамента строительства Вологодской области в режиме ВКС по вопросу «Освоение предельных объемов финансирования в 1 полугодии 2019 года по объектам капитального строительства», которое состоялось 10 июля 2019 года;

  

- совещании Департамента государственного управления и кадровой политики области совместно с Департаментом финансов области в режиме ВКС на тему «Об исполнении местных бюджетов», которое состоялось 24 июля 2019 года;



- круглом столе по подведению итогов выполнения поручения Губернатора области О.А.Кувшинникова от 24 апреля 2018 года № 01-084/18, которое состоялось 01 августа 2019 года;



- вебинаре Центра информационных технологий Вологодской области по вопросам работы в сервисной подсистеме бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности, который состоялся 21 августа 2019 года;

       -   совещании Департамента финансов области по теме: «Об основных направлениях   бюджетной и налоговой политики на среднесрочную перспективу. Новации бюджетного законодательства. О формировании областного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», которое состоялось 30 августа 2019 года;

          -  совещании Департамента стратегического планирования Правительства области в режиме ВКС по вопросу реализации муниципальными районами Указа Президента РФ от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года», которое состоялось 20 сентября 2019 года;

 
     - совещании УФК по Вологодской области в режиме ВКС по теме: «Демонстрация размещения информации финансовыми органами муниципальных образований в соответствии с требованиями приказа Минфина России» от 28.12.2016 года № 243 на едином портале способом «Формирование с использованием единого портала», которое состоялось 30 сентября 2019 года;



- совещании Департамента стратегического планирования Правительства области в режиме ВКС по вопросу разработки, реализации и мониторинга муниципальных программ, которое состоялось 17 октября 2019 года;



- совещании Департамента государственного управления и кадровой политики совместно с Департаментом финансов области в режиме ВКС «Об исполнении местных бюджетов за 9 месяцев 2019 года», которое состоялось 13 ноября 2019 года;

    - семинаре учебного цента «Бюджет»  с участием заместителя директора Департамента бюджетной методологии и финансовой отчетности в государственном секторе Министерства финансов РФ Сивец С.В. по теме: «Изменения законодательства с 2019 года. Бюджетная классификация. Формирование бухгалтерской (финансовой) отчетности», которое состоялось 16 ноября 2019 года;

  - семинаре Департамента финансов области с финансовыми органами муниципальных районов в режиме ВКС по теме: «Вопросы применения федеральных стандартов бухгалтерского учета», которое состоялось 03 декабря 2019 года;

    - совещании Департамента финансов области по теме: «О завершении 2019 бюджетного года, задачах на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов», которое состоялось 20 декабря 2019 года;

    - семинаре Департамента финансов области по теме: «Особенности формирования годовой бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений за 2019 год, вопросы применения федеральных стандартов бухгалтерского учета», которое состоялось 24 декабря 2019 года.

          В установленные сроки подготовлены и направлены уполномоченному органу для размещения в информационной системе изменения в план-график закупок, внесенные изменения размещены в информационной системе, осуществлялась подготовка и размещение в единой информационной системе извещений и документации  об осуществлении закупок. 

        Подготовлены и направлены отчеты уполномоченному органу об итогах проведения процедур размещения муниципального заказа (ежемесячно).

    Разработан и размещен план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Финансового управления по 44-ФЗ на 2020 год.


В архив Администрации Вытегорского муниципального района направлены дела постоянного хранения за 2009-2010 годы.

Начальник отдела      

формирования, исполнения бюджета

и отчетности                                                                                                   С.Л.Чекшина


