Отчет 
о работе отдела экономики и планирования 
Финансового управления Вытегорского муниципального района
 за 2 квартал 2014 года

	Деятельность отдела экономики и планирования осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на 2 квартал 2014 год по следующим направлениям:

1. Подготовка прогнозно-аналитических материалов по социально-экономическому развитию района

          На основании официальных статистических данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области, данных предприятий и организаций района, структурных подразделений Администрации Вытегорского муниципального района подготовлены  итоги социально-экономического развития района за 1  квартал  2014 года, направлены в Правительство области, размещены на официальном сайте администрации района. 

1.  Подготовка отчетности, информаций
Подготовлены и направлены в территориальный орган Росстата Российской Федерации в Вытегорском районе сведения об объектах инфраструктуры муниципального образования по состоянию на 31 декабря 2013 года (форма № 1-МО) и показатели для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов (приложение к форме № 1-МО).
В департамент экономического развития области направлена информация по среднему чеку (ежемесячно 1 числа), информация о применяемых ценах и тарифах в отраслях  хозяйственного комплекса, сведения об уровне розничных цен на социально-значимые товары, мониторинг ситуации на потребительском рынке района, подготовлена информация об уровне  цен по форме 1-АПК   и направлена департамент сельского хозяйства и продовольственных ресурсов области. 
Подготовлены и направлены в Департамент финансов Вологодской области следующие отчеты и информации:
· прогноз поступления доходов в бюджет Вытегорского муниципального района и бюджеты поселений через программу «Лист Планирования» (ежемесячно до 2 числа месяца следующего за отчетным);
· отчеты о поступлении арендной платы за земельные участки в  консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 10 числа месяца следующего за отчетным);
·  отчеты о поступлении земельного налога в пределах границ муниципальных образований Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 10 числа месяца следующего за отчетным);
· отчет об исполнении доходной части бюджета Вытегорского муниципального района (городского округа) и бюджетов поселений (до 20 числа месяца следующего за отчетным кварталом);
· отчет о работе комиссии (рабочей группы, штаба) по легализации заработной платы Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 5 числа месяца следующего за отчетным);
· отчет о деятельности межведомственной рабочей группы по платежам в местные бюджеты в части сокращения скрытой недоимки по налогу на доходы физических лиц и задолженности по налогам по Вытегорскому муниципальному району (ежемесячно до 18 числа месяца следующего за отчетным);
· информация о зарегистрированных лотереях на территории Вытегорского муниципального района;
· отчет по мониторингу местных бюджетов (ежеквартально до 10 числа месяца следующего за отчетным кварталом).
Подготовлена и направлена информация в Департамент труда и занятости населения области:
· о задолженности по выплате заработной платы в организациях Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 5 числа месяца следующего за отчетным);
· о принятых мерах по погашению задолженности по выплате заработной платы в организациях Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 2 числа месяца следующего за отчетным0;
· о результатах работы комиссии по платежам в местные бюджеты и легализации объектов налогообложения по вопросам рассмотрения работодателей, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума.
Подготовлена и направлена в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района пояснительная записка к  отчету об исполнении доходной части консолидированного бюджета района  за 1 квартал 2014 года.

1. Организация исполнения районного бюджета текущего финансового года в части доходов

В целях исполнения плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района в части доходов проводился анализ поступления собственных доходов районного бюджета, бюджетов поселений города. Исполнение районного бюджета в 1 полугодие 2014 года составило 45,2 % от годового планового назначения. 
Проводился прогноз поступления собственных доходов  бюджета района, поселений, города.
В установленные сроки уточнялось кассовое поступление доходов  в бюджет Вытегорского муниципального района.
Проводился ввод плановых назначений по доходам консолидированного бюджета Вытегорского муниципального  района в программу АС бюджет, WEB консолидация.
На официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района размещена следующая информация:
·  отчеты по доходной части консолидированного бюджета района;
·  о работе налоговой инспекции в «Дни открытых дверей»;
·  график работы мобильного налогового офиса на II квартал 2014 года;
·  результат работы мобильного налогового офиса за II квартал 2014 года.
Осуществлялся сбор информации  о должниках, имеющих задолженность по имущественным налогам. Проводилась индивидуальная работа с налогоплательщиками по взысканию недоимки в районный бюджет, бюджеты поселений, города.
Во 2 квартале 2014 года проведено 5 заседаний межведомственной комиссии по легализации заработной платы и полноты уплаты платежей в бюджетную систему Российской Федерации, рассмотрено 59 налогоплательщиков, из них 10 организаций,   49 физических лиц. 
В результате проведенных комиссий снижение недоимки в бюджет района  составило 466,3 тысячи рублей, в том числе  по физическим лицам 118,3 тысяч рублей, по налоговым агентам  448,0 тысяч рублей.
На комиссии по легализации заработной платы рассмотрено 13 работодателей, 3 работодателей повысили заработную плату до среднеотраслевого уровня, 3 работодателей поэтапно повысят заработную плату, 4 гражданам повысили заработную плату.
Сумма мобилизованного в консолидированный бюджет муниципального района НДФЛ в результате деятельности комиссии по легализации заработной платы составила  15,7  тыс. рублей.
В ежедневном режиме  проводилась работа:
· в части текущего исполнения районного бюджета;
· получения выписок к сводному реестру поступлений и выбытий средств бюджетов и приложений к ним, ведомостей учета внебанковских операций в  ППО СУФД;
· ведение работы по уточнению вида и принадлежности поступлений неналоговых доходов в бюджет района и бюджеты поселений, города;
· учет поступления доходов в муниципальный дорожный фонд.

 
1. Реализация полномочий в сфере торговли
     В соответствии с Планом проведения ярмарок на 2014 год организованы и проведены 2 ярмарки: 
     - сельскохозяйственная ярмарка «Дачный сезон» (1 мая 2014 года),
     - универсальная ярмарка, в рамках фестиваля «Онего», посвященного 50-ти летию вхождения Волго-Балта в единую глубоководную систему России (7 июня 2014 года). 
30 мая 2014 года организована  торговля в рамках областных соревнований лесорубов с моторными пилами и конкурса лесных операторов   
В 2014 году продолжается реализация проекта «Дисконтная карта «Забота» на территории района. Во 2 квартале подписано Соглашение о реализации проекта между администрацией района и индивидуальным предпринимателем Насонковым М.В., который предоставляет скидку на услуги шиномонтажа в размере 5%.
Продолжена разработка мероприятий по урегулированию нестационарной мелкорозничной торговли. Проведено 2 рабочих совещание по вопросу строительства площадки для организации  ярмарочной торговли и разработаны дальнейшие действия органов местного самоуправления по организации строительства. 
Дислокация предприятий торговли и общественного питания поддерживается в актуальном состоянии. В департамент экономического развития области направлена  об организациях и индивидуальных предпринимателях, осуществляющих фактическую деятельность по розничной продаже пива и пивных напитков, сидра.    
 Подготовлена информация  по территориально обособленным объектам  на розничную продажу алкогольной продукции Вытегорскому потребительскому обществу, ООО «Березка», ООО «Шанс В», ООО «Алекс»  для направления в Департамент экономического развития Вологодской области.           
По запросу руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области подготовлена информация по исполнению решений, принятых   на заседаниях Координационного совета по защите прав потребителей в 2013 году.
Подготовлена и направлена в Департамент экономического развития области информация о показателях, характеризующих состояние развития торговой инфраструктуры.   
В департамент стратегического планирования направлены предложения по проекту Закона Вологодской области об установлении дополнительных ограничений времени на розничную продажу алкогольной продукции на территории Вологодской области.  
1. Контрольно-ревизионная работа 
0. Проверки по Федеральному закону 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Согласно плану проведения проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на   первое полугодие 2014 года, утвержденного начальником Финансового управления Вытегорского муниципального района во 2 квартале  2014 года проведено 7 проверок 
- БДОУ ВМР «Детский сад комбинированного вида № 1», 
- БДОУ ВМР «Детский сад № 4», 
- Администрация сельского поселения Кемское, 
- БОУ ВМР «Андомская средняя общеобразовательная школа», 
- Администрация сельского поселения Девятинское,
- БДОУ ВМР «Александровский детский сад», БДОУ ВМР «Понизовский детский сад».  
По  результатам проверок были выявлены нарушения следующего характера: 
   - нарушения части 1 статьи 15 Закона:
1. размещаются заказы на объем меньше минимального объема средств, подлежащий размещению заказов у субъектов малого предпринимательства, в соответствии с предусмотренным законодательством Российской Федерации о размещении заказов путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты;
· не исполняется обязанность по размещению заказов у субъектов малого предпринимательства в размере, предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты.
Во 2 квартале 2014 года проведена 1 внеплановая проверка БОУ ДОД Вытегорского  муниципального района «Детско-юношеская спортивная школа».  По результатам проверки выявлены нарушения следующего характера:
- нарушение пункта 2 статьи 38 Закона 
· не назначен контрактный управляющий;
- нарушение статьи 2 Приказа от 20.09.2013 года № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы»
· план-график на 2014 год размещен на официальном сайте с нарушением установленного срока.

0. Проверки по Федеральному закону 294-ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
      Во 2 квартале проведена 1 плановая проверка по вопросу соблюдения цен на твердое топливо, топливо печное бытовое индивидуального  предпринимателя Гагарского А.И. Нарушений не установлено. 

0. Согласование возможности заключения контракта с единственным поставщиком в соответствии с п.25 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Во 2 квартале 2014 года обратилось 15 муниципальных заказчиков с заявлением о согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком. Из общего числа обращений выдано 12 решений о согласовании, 3 – об отказе.  

1. Прочее
 	Проведено пять совещаний по вопросу выполнения плана мероприятий по минимизации текущих расходы и ликвидации кредиторской задолженности ОАО «Вытегорская автоколонна 1357».
В еженедельном режиме предоставлена новостная информация заместителю Главы администрации района для публикации в местной газете «Красное Знамя». 



Начальник отдела 
	          экономики и планирования                                              Н.А.Леонова  


       

