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АКТ
о  результатах тематической проверки
Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства
Вытегорского муниципального района 

г. Вытегра                                                                                              10 июля 2014 года

1. Общие положения
1.1. Тема проверки:
Соблюдение требований предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов, при оказании услуг по перевозке пассажиров на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района.
1.2. Номер и дата приказа о проведении проверки:
Приказ начальника Финансового управления Вытегорского муниципального района № 48-к от 26.05.2014 года «О проведении проверки Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района».
1.3. Основание для проведения проверки:
Поручение начальника Финансового управления Вытегорского муниципального района.
1.4. Цель проверки: 
Контроль в целях предупреждения и пресечения бюджетных нарушений в процессе исполнения районного бюджета.
1.5. Фамилии, инициалы и должности должностных лиц, уполномоченных на проведение проверки:
- Леонова Н.А. – начальник отдела экономики и планирования;
- Максимова Г.А. – заместитель начальника отдела формирования, исполнения бюджета и отчётности – главный бухгалтер;
- Тренина О.В. – заместитель начальника отдела экономики и планирования.
1.6. Проверяемый период: 
Проверка проведена за период с 01.01.2013 года по 02.06.2014 года.
1.7. Срок проведения проверки:
Дата начала проверки – 02.06.2014 года
Дата окончания проверки – 01.07.2014 года
1.8. Метод проведения проверки:
Проверка проведена выборочно.
1.9. Полное наименование объекта контроля: 
Управление жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района.
1.10. Краткое наименование объекта контроля: 
Управление ЖКХ, транспорта и строительства Вытегорского района.
1.11. Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН):
ИНН 3508005075
1.12. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН):
ОГРН 1023502092096
1.13. Адрес местонахождения объекта контроля: 
162900, Вологодская область, город Вытегра, проспект Ленина, дом 68.
1.14. Руководитель объекта контроля: 
Климчук Сергей Анатольевич – начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района.
1.15. Ведомственная принадлежность и наименование органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, с указанием адреса и телефона такого органа:
Управление жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления Вытегорского муниципального района и в соответствии с Уставом Вытегорского муниципального района входит в структуру органов местного самоуправления района.
Права и обязанности учредителя от имени Вытегорского муниципального района осуществляет Администрация Вытегорского муниципального района (162900, Вологодская область, город Вытегра, проспект Ленина, дом 68, телефон (81746) 2-11-92).
1.16. Об учредителях (участниках)
Учредителем является Вытегорский муниципальный район.
1.17. Перечень и реквизиты всех счетов в кредитных организациях, включая депозитные, а также лицевых счетов, открытых в Финансовом управлении (включая счета в кредитных организациях и лицевые счета, закрытые на момент проверки (ревизии, обследования), но действовавшие в проверяемом периоде)
Для осуществления деятельности органа открыты лицевые счета:
- по учёту бюджетных средств № 133.11.003.1;
- по учёту операций со средствами, поступающими во временное распоряжение № 133.30.133.1.
1.18. Фамилии, инициалы и должности лиц, имевших право подписи денежных и расчетных документов в проверяемом периоде
Климчук Сергей Анатольевич – начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района.

2. Настоящей проверкой установлено следующее:
2.1.  Соблюдение требований Порядка предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов.
В соответствии с Порядком предоставления из районного бюджета субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по маршруту Вытегра-Депо, на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов (далее – Порядок), утвержденному постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 26.03.2013 года № 251 «Об утверждении Порядка предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов», субсидии предоставляются юридическим лицам, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по маршруту Вытегра-Депо, на основании договора, заключенного с Управлением жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района. Стоимость месячных именных проездных билетов установлена абзацами девятым и одиннадцатым пункта 1 решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 27 декабря 2012 года № 638 «Об установлении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом» (с последующими изменениями). 
Управлением жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района (далее – Управление) с обществом с ограниченной ответственностью «Вытегорское ПАТП» (далее – ООО «Вытегорское ПАТП») заключены следующие договора:
- договор о предоставлении субсидии № 27 от 01.04.2013 года, предметом которого является предоставление в 2013 году Управлением Получателю субсидии денежных средств (субсидий) на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов, стоимость которых установлена абзацами девятым и одиннадцатым пункта 1 решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 27 декабря 2012 года № 638 «Об установлении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом» (с последующими изменениями);
- договор о предоставлении субсидии № б/н от 01.05.2014 года, предметом которого является предоставление в 2014 году Управлением Получателю субсидии денежных средств (субсидий) на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов, стоимость которых установлена абзацами девятым и одиннадцатым пункта 1 решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 27 декабря 2012 года № 638 «Об установлении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом» (с последующими изменениями).
ООО «Вытегорское ПАТП» ежемесячно представлены отчеты о количестве проданных месячных именных проездных билетов на маршруте Вытегра – Депо по форме согласно приложению к Порядку в Управление, которое на основании договора и представленных отчетов производило расчет и перечисление субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов в транспортную организацию. 
В ходе проведения проверки нарушений не установлено.

2.2. Соблюдение требований Порядка предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при оказании услуг по перевозке пассажиров на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района.
В соответствии с Порядком предоставления из районного бюджета субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на возмещение недополученных доходов при оказании услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района  (далее – Порядок), утвержденному постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 26.02.2013 года № 165 «Об утверждении Порядка предоставления из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при оказании услуг по перевозке пассажиров на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района», субсидии предоставляются юридическим лицам, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по маршруту, включенному в Перечень социально значимых автобусных маршрутов Вытегорского муниципального района на основании договора, заключенного с Управлением жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района. Перечень социально значимых автобусных маршрутов Вытегорского муниципального района установлен постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 28.02.2013 года № 172 «Об утверждении Перечня социально значимых автобусных маршрутов Вытегорского муниципального района» (с последующими изменениями).
 Управлением с ООО «Вытегорское ПАТП» заключены следующие договора:
- договор о предоставлении субсидии № 28 от 01.03.2013 года, предметом которого является предоставление Управлением Получателю субсидии денежных средств (субсидии) на возмещение недополученных доходов при оказании в 2013 году услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района, включенных в Перечень социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района в соответствии с постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 28 февраля 2013 года № 172;
- договор о предоставлении субсидии № б/н от 01.01.2014 года, предметом которого является предоставление Управлением Получателю субсидии денежных средств (субсидии) на возмещение недополученных доходов при оказании в 2014 году услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района, включенных в Перечень социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района в соответствии с постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 28 февраля 2013 года № 172;
ООО «Вытегорское ПАТП» ежемесячно представлены отчеты о фактически полученных доходах на маршруте (маршрутах) по форме согласно приложению к Порядку в Управление, которое на основании договора и представленных отчетов производило расчет и перечисление субсидий на возмещение недополученных доходов при оказании услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района транспортной организации.
В ходе проведения проверки нарушений не установлено.

3. Заключение
На основании вышеизложенного инспекция РЕШИЛА:
Признать отсутствие нарушений по предоставлению из районного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов при продаже месячных именных проездных билетов, при оказании услуг по перевозке пассажиров на социально значимых автобусных маршрутах Вытегорского муниципального района Управлением жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и строительства Вытегорского муниципального района.
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