Пояснительная записка по реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Вытегорского муниципального района на 2021-2025 годы»


Эффективное управление муниципальными финансами является важным условием для повышения уровня и качества жизни населения района, устойчивого экономического роста, модернизации экономики и социальной сферы.

Современное состояние и развитие системы управления муниципальными финансами в районе характеризуется проведением ответственной и прозрачной бюджетной политики в полном соответствии с требованиями бюджетного законодательства, эффективным использованием бюджетных средств, обеспечением устойчивости и сбалансированности районного бюджета в долгосрочной перспективе.

Целью реализации мероприятий программы является обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджетной системы района, устойчивого роста доходной базы районного бюджета на уровне не ниже темпов экономического роста, эффективное функционирование муниципального управления.

Для достижения указанной цели необходимо решить следующие задачи: 

1.      Достижение соответствия расходных обязательств районного бюджета, бюджетов поселений источникам их финансового обеспечения в долгосрочном периоде и повышение эффективности бюджетных расходов.

2.      Совершенствование межбюджетных отношений с поселениями района, создание условий для  поддержания устойчивого  исполнения местных бюджетов, повышения качества управления муниципальными финансами.

3.      Совершенствование системы муниципального внутреннего финансового контроля.

4.      Управление муниципальным долгом района на экономически безопасном уровне.

Реализация программы позволит к 2025 году достичь следующих результатов: 

- отношение дефицита районного бюджета к объему налоговых и неналоговых доходов не более 10 %;

- увеличение доли расходов районного бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ, к общему объему расходов районного бюджета с 95,2 % в 2018 году до уровня не менее 97 %, начиная с 2021 года;

- поддержание отношения максимального и минимального значений итоговых оценок по результатам оценки качества управления муниципальными финансами на уровне не более 2,0 раза ежегодно;

- ежегодное выполнение плана контрольных мероприятий на уровне не менее 100%;

- поддержание муниципального долга на экономически безопасном уровне.

