ОТЧЕТ О  РАБОТЕ

отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности

Финансового управления Вытегорского муниципального района

за  2015 год

       Деятельность отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на  2015 год  по следующим направлениям:

1. Организация исполнения районного бюджета и бюджетов поселений текущего финансового года в соответствии с заключенными соглашениями

     В  2015 году отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано исполнение  бюджета Вытегорского муниципального района  и восьми сельских поселений района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления отдельных полномочий. 

      В целях контроля за  исполнением плановых показателей районного бюджета, консолидированного бюджета района ежемесячно проводился анализ исполнения районного бюджета, бюджетов поселений. 

  
Консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района по доходам исполнен за 2015 год в сумме  1 031 260,2 тыс. рублей или на 98,2% годовых плановых назначений, в том числе по налоговым и неналоговым доходам в сумме 332 660,1 тыс. рублей или на 103,5 %. По расходам консолидированный бюджет Вытегорского муниципального района исполнен в сумме  968 219,7 тыс. рублей или 92,2 % годовых плановых назначений.


 Исполнение районного бюджета за 2015 год по доходам составило               981 240,5  тыс. рублей или на 98,2% годовых плановых назначений, в том числе по собственным доходам 283 496,0 тыс. рублей, или 104,5 % годовых плановых назначений. По расходам  бюджет Вытегорского муниципального района за 2015 год  исполнен в сумме 918 611,2 тыс. рублей или на 92,2 % годовых плановых назначений. В   2015 году в Вытегорском районе реализуется 10 муниципальных программ,  расходы  районного бюджета на основе программно-целевого метода составили за 2015 год составили   973 656,5 тыс. рублей, что составляет 97,7 % в расходах районного бюджета. 

   
 В целях организации исполнения районного бюджета и бюджетов поселений сформирована сводная бюджетная роспись районного бюджета и сводные бюджетные росписи поселений района  на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.   Сформированы  росписи источников  внутреннего финансирования  дефицита районного бюджета и бюджетов поселений на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов. В установленные сроки утвержденные показатели бюджетной росписи доведены до получателей бюджетных средств уведомлениями о бюджетных ассигнованиях.  Приняты и проверены   проекты лимитов бюджетных  обязательств  от главных распорядителей  и получателей средств районного бюджета  и бюджетов  поселений на 2015 год. Составлены  сводные лимиты бюджетных обязательств районного бюджета и бюджетов поселений на 2015 год. В установленные сроки утвержденные показатели лимитов бюджетных обязательств доведены до получателей бюджетных средств уведомлениями о лимитах бюджетных обязательств.

       
Подготовлены проекты соглашений между Администрациями поселений, Администрацией Вытегорского муниципального района и Финансовым управлением Вытегорского муниципального района о передаче полномочий по формированию и исполнению бюджета, подготовке проектов правовых актов по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов.

       Подготовлены проекты соглашений между Администрациями поселений и Финансовым управлением Вытегорского муниципального района о предоставлении дотаций на сбалансированность бюджетов поселений.


  В установленные сроки осуществлен контроль за подписанием соглашений об исполнении полномочий, переданных поселениями Финансовому управлению, о предоставлении поселениям дотаций.


Подготовлено  62 проекта решений по внесению изменений в решение «О районном бюджете» и в решения Советов сельских поселений «О бюджете поселения». 

  
Представительными органами подготовленные проекты рассмотрены и приняты.

     После принятия изменений в решения о бюджете в установленные сроки изменения внесены в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств и доведены до получателей бюджетных средств.

          Составлен кассовый план на 2015 год. После принятия изменений в решение о районном бюджете в установленные сроки уточнен кассовый план. Кроме того, кассовый план уточнялся ежемесячно до 20 числа текущего на очередной месяц.

         В установленные сроки осуществлен контроль за приведением муниципальных программ в соответствие решению о  районном бюджете.   

      В течение года отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности осуществлялись:

      - подготовка реестров на финансирование в соответствии с заявками получателей средств;

      - ведение книги учета поступления и выбытия средств областного и федерального бюджетов;

      -   изменение лимитов бюджетных обязательств на основании заявок получателей средств;

          -  ведение аналитического учета использования средств резервного фонда Администрации района;

              -  мониторинг остатков поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов;

             -   мониторинг остатков  собственных доходов и  поступлений от  бюджетов поселений района;

              -     контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности;

          -     учет  муниципального долга района и поселений и ведение Долговой книги консолидированного бюджета; 

             -     расчет объемов дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности поселений.

       В установленные соглашением об учете операций по исполнению бюджета муниципального образования Вытегорского муниципального района сроки, произведена  сверка:

      - кассовых поступлений в бюджет района и бюджеты поселений с данными федерального и областного казначейства, налоговой инспекции;

     - кассовых выплат из бюджета района и бюджетов поселений с данными федерального и областного казначейства;


- взаимных расчетов по видам полученных дотаций, субвенций, субсидий с областным бюджетом.


Ежемесячно осуществлялась сверка расчетов с главными распорядителями области по кассовым поступлениям и кассовым расходам межбюджетных средств.

       В  2015 году в Финансовое управление поступило 51 исполнительный документ. В установленные сроки должникам направлены уведомления о поступлении исполнительных документов. 45 исполнительных документов исполнены в  полном объеме, остальные находятся в стадии исполнения.

   Осуществлялся контроль за исполнением требований исполнительных документов, по обращению взыскания на средства районного бюджета по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений района. 


Подготовлен отзыв на исковое заявление по делу о взыскании материального ущерба и компенсации морального вреда по гражданскому делу Антошина Г.В. к администрации сельского поселения Анненское и Комитету по управлению муниципальным имуществом Вытегорского муниципального района .

2. Подготовка отчетности об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений

       В установленные сроки   приняты и проверены  отчеты об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района. Подготовлена пояснительная записка к годовому отчету консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района за 2014 год.

     Составлен годовой отчет по сети, штатам и контингентам за 2014 год.               Годовая отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района за 2014 год представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки.

         В установленные сроки      приняты и   проверены квартальные отчеты об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года. 

    Отчетность об исполнении консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года представлена в Департамент финансов Вологодской области в полном объеме форм и в установленные сроки.

       В установленные сроки принята, проверена и представлена в Департамент финансов Вологодской области месячная отчетность об исполнении бюджетов главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета, администраторов доходов и администраторов источников финансирования района.

 
Подготовлены и представлены в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района для внешней проверки и утверждения отчет об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 2014 год.

     Подготовлены и представлены в Советы  сельских поселений для внешней проверки и утверждения  отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 2014 год.

     Подготовлены и представлены в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района отчеты об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года. 
Подготовлены пояснительные записки к отчету об исполнении бюджета Вытегорского муниципального района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года.


Подготовлены и представлены в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района отчеты об использовании средств резервного фонда Администрации района за 2014 год, 1 квартал,1полугодие и 9 месяцев 2015 года.


Подготовлена информация об исполнении районного бюджета за 2014 год на публичные слушания.


Подготовлены и представлены в Советы сельских поселений для внешней проверки и утверждения   отчеты  об  исполнении бюджетов поселений за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года.


Подготовлены и представлены главам поселений ежемесячные отчеты об исполнении бюджетов поселений.

3. Разработка и реализация программ, планов развития финансовой системы района

        Подготовлен и представлен в Департамент финансов Вологодской области отчет о выполнении плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета Вытегорского муниципального района за 2014 год.

         Разработан  и утвержден  план оптимизации расходов районного бюджета на 2015 год ( Постановление Администрации Вытегорского района №308 от 01 апреля 2015 года «Об утверждении Плана мероприятий по оптимизации расходов консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района на 2015 год).


В установленные планом оптимизации расходов сроки приняты от органов местного самоуправления района и структурных подразделений Администрации района планы-графики действий, обеспечивающих реализацию Плана.


Уточнен план оптимизации расходов постановлением Администрации Вытегорского муниципального района №663 от 23 октября 2015 года «О внесении изменений в постановление Администрации Вытегорского муниципального района от 01.04.2015 №308».

    Разработаны и утверждены планы оптимизации расходов бюджетов Алмозерского, Анненского, Анхимовского, Казаковского, Кемского, Мегорского, Оштинского, Саминского поселений на 2015 год. (Постановления администраций сельского поселения Алмозерское от 05 марта 2015 года № 17, сельского поселения Анненское от 04 марта 2015 года №14, сельского поселения Анхимовское от 03 марта 2015 года №12, сельского поселения Казаковское от 05 марта 2015 года №5, сельского поселения Кемское от 05 марта 2015 года №3, сельского поселения Мегорское от 04 марта 2015 года №11, сельского поселения Оштинское от 04 марта 2015 года №15, сельского поселения Саминское от 03 марта 2015 года №10 «Об утверждении Плана мероприятий по оптимизации расходов бюджета»).


Подготовлена информация о выполнении показателей эффективности деятельности Вытегорского муниципального района за 2014 год.


Подготовлен отчет об исполнении районного бюджета за 2014 год в формате «бюджет для граждан».

     
Проведен мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности Вытегорского муниципального района и поселений района по состоянию на 1 января, 1 апреля, 1 июля и 1 октября  2015 года.

      Разработан план мероприятий по реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы».

     
Подготовлен отчет об исполнении муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе на 2015-2020 годы» за 1 квартал, 1 полугодие , 7 месяцев, 9 месяцев 2015 года.

           Подготовлена и направлена информация Главе района о ходе реализации муниципальных программ  за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года.


   Подготовлены и направлены в конкурсную комиссию материалы для участия в VII Всероссийском ежегодном конкурсе «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», проводимом журналом «Бюджет» и Сообществом финансистов России при поддержке Совета Федерации.

4. Публикация, размещение на сайте Администрации района материалов и информации

На официальном сайте Администрации Вытегорского муниципального района размещена следующая информация:

       - актуальная версия решения о районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов ;


- информации о бюджете Вытегорского муниципального района на 2015-2017 годы в формате «популярный бюджет»;

     - квартальные планы работы отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Вытегорского муниципального района;

         - ежеквартальные отчеты о результатах деятельности Финансового управления Вытегорского муниципального района ;

         - ежеквартальные сведения  об исполнении районного бюджета ;

         - ежемесячные отчеты о кассовом исполнении районного бюджета; 

          - приказы Финансового управления, изданные в  2015 году;

    - отчеты, подготовленные отделом формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления.

          Подготовлены и направлены для опубликования в редакцию газеты «Красное знамя»:

     - ежеквартальные сведения об исполнении районного бюджета;

    - ежеквартальные сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

    Подготовлены и размещены на информационном стенде ежеквартальные материалы об исполнении районного бюджета, сведения о муниципальном долге, кредиторской задолженности и о просроченной кредиторской задолженности в разрезе бюджетных учреждений.

       Осуществлялся мониторинг и координация  работ по  размещению  информации о государственных учреждениях на Официальном  сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.

5. Нормотворческая деятельность

   Подготовлен проект решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района о внесении изменений в решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 1 ноября 2013 года № 6 «О бюджетном процессе в Вытегорском муниципальном районе» (Принято решение от 25 февраля 2015 года №172, от 28 октября 2015 года №247).

   Подготовлен проект решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района «Об особенностях составления и утверждения проекта районного бюджета на 2016 год и о приостановлении действия положений отдельных решений Представительного Собрания Вытегорского муниципального района» (Принято решение от 28 октября 2015 года №246).

      Подготовлен и утвержден постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 05 марта 2015 года № 263 Порядок предоставления из районного бюджета грантов в форме субсидий бюджетным учреждениям по результатам конкурсов.


Подготовлены и утверждены постановлением Администрации Вытегорского муниципального района изменения в муниципальную программу «Совершенствование муниципального управления в Вытегорском муниципальном районе» (Принято Постановление Администрации от 19 марта 2015 года №282, от 14 мая 2015 года №372, от 28 сентября 2015 года №611).


Подготовлены и утверждены постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 28 декабря 2015 года №802 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Вытегорского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания».


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 07 августа 2015 года №507 «О порядке формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Вытегорского муниципального района».


Подготовлен и утвержден постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 06 мая 2015 года №361 отчет об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2015 года.

      Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Алмозерское от 15 апреля 2015 года №24 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Алмозерское за 1 квартал 2015 года.

     Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Анненское от 14 апреля 2015 года №30 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Анненское за 1 квартал 2015 года.

      Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Анхимовское от 15 апреля 2015 года №21 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Анхимовское  за 1 квартал 2015 года.


 Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Казаковское от 14 апреля 2015 года №11 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Казаковское за 1 квартал 2015 года.


 Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Кемское от 16 апреля 2015 года №9 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Кемское за 1 квартал 2015 года.

   
   Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Мегорское от 14 апреля 2015 года №18 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Мегорское  за 1 квартал 2015 года.      

      Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Оштинское от 17 апреля 2015 года №27 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Оштинское за 1 квартал 2015 года.

        Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Саминское от 13 апреля 2015 года №14 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Саминское  за 1 квартал 2015 года.               

       Подготовлен и утвержден постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 03 сентября 2015 года №560 отчет об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2015 года.


 Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Алмозерское от 17 июля 2015 года №41 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Алмозерское за 1 полугодие 2015 года.

        Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Анненское от 16 июля 2015 года №64 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Анненское за 1 полугодие 2015 года.

            Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Анхимовское от 16 июля 2015 года №39 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Анхимовское  за 1 полугодие  2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Казаковское от 17 июля 2015 года №45 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Казаковское за 1 полугодие 2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Кемское от 20 июля 2015 года №18 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Кемское за 1 полугодие 2015 года.

      Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Мегорское от 16 июля 2015 года №35 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Мегорское  за 1 полугодие 2015 года.     

      Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Оштинское от 20 июля 2015 года №41 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Оштинское за 1 полугодие 2015 года.         

      Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Саминское от 16 июля 2015 года №37 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Саминское  за 1 полугодие 2015 года.

         
Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 21 октября 2015 года №655 отчет об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2015 года.


 Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Алмозерское от 28 октября 2015 года №62 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Алмозерское за 9 месяцев 2015 года.


 Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Анненское от 26 октября  2015 года №110 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Анненское за 9 месяцев 2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Анхимовское от 27 октября  2015 года №113 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Анхимовское за 9 месяцев 2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Казаковское от 26 октября  2015 года №64 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Казаковское за 9 месяцев 2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Кемское от 27 октября  2015 года №34 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Кемское за 9 месяцев 2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Мегорское от 27 октября  2015 года №47 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Мегорское за 9 месяцев 2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Оштинское от 22 октября  2015 года №105 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Оштинское за 9 месяцев 2015 года.


Подготовлен и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Саминское от 26 октября  2015 года №51 отчет об исполнении бюджета сельского поселения Саминское за 9 месяцев 2015 года.

     
 Подготовлен и утвержден Приказ начальника Финансового управления от 12 мая 2015 года № 39-к «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана районного бюджета».

       Подготовлен и утвержден Приказ начальника Финансового управления от 20 апреля 2015 года №31-к «Об утверждении Регламента взаимодействия по исполнению судебных актов и решений налогового органа по обращению взыскания на средства районного бюджета по денежным обязательствам получателей средств районного бюджета, а также на средства муниципальных бюджетных и автономных учреждений».

         Подготовлены и утверждены приказом начальника финансового управления Вытегорского муниципального района от 15 апреля 2015 года №30-к и от 27 мая 2015 года №44-к изменения в приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района от 31 декабря 2013 года №120-к «Об утверждении Перечня и кодов целевых статей бюджетной классификации, относящихся к районному бюджету, Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов местных бюджетов поселений района, осуществляемых за счет иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из районного бюджета».     

             Подготовлен и утвержден Приказ начальника Финансового управления от 14 августа 2015 года №71-к «Об утверждении Порядка и Методики планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период».

         Подготовлен и утвержден приказ начальника финансового управления Вытегорского муниципального района от 10 сентября  2015 года №77-к «Об организации работы по формированию информации для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса».         

         Подготовлен и утвержден приказ  финансового управления Вытегорского муниципального района от 16 декабря  2015 года №111-к «О сроках представления годовой бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений района за 2015 год, квартальной и месячной бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений района в 2016 году».  


Подготовлен и утвержден приказ  финансового управления Вытегорского муниципального района от 30 декабря  2015 года №115-к «О внесении изменения в приказ Финансового управления Вытегорского муниципального района от 31 декабря 2013 года №120-к».

              Подготовлены проекты решений Советов сельских поселений о налоге на имущество физических лиц. Приняты решения Советов сельских поселений Алмозерское от 30 ноября 2015 года №131 «О налоге на имущество физических лиц», Анненское от 29 октября 2015 года №135 «О налоге на имущество физических лиц», Анхимовское от 26 ноября 2015 года №129 «О налоге на имущество физических лиц», Казаковское от 26 ноября 2015 года №100 «О налоге на имущество физических лиц», Кемское от 26 ноября 2015 года №90 «О налоге на имущество физических лиц», Мегорское от 27 ноября 2015 года №121 «О налоге на имущество физических лиц», Оштинское от 26 ноября 2015 года №91 «О налоге на имущество физических лиц», Саминское от 27 ноября 2015 года №114 «О налоге на имущество физических лиц».


Подготовлены проекты решений Советов сельских поселений о земельном налоге. Приняты решения Советов сельских поселений Алмозерское от 20 ноября 2015 года №122 «О земельном налоге», Анненское от 12 ноября 2015 года №136 «О земельном налоге», Анхимовское от 10 декабря 2015 года №132 «О земельном налоге», Казаковское от 26 ноября 2015 года №99 «О земельном налоге», Кемское от 13 ноября 2015 года №85 «О земельном налоге», Мегорское от 13 ноября 2015 года №120 «О земельном налоге», Оштинское от 20 ноября 2015 года №89 «О земельном налоге», Саминское от 12 ноября 2015 года №112 «О земельном налоге».

         Проведена инвентаризация  нормативно-правовых актов Финансового управления.

6. Консультационно-методическая работа

       В  2015 году специалистами отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности организовано и проведено  шесть совещаний с бухгалтерами         поселений и муниципальных учреждений  Вытегорского района.

       В ходе совещаний рассмотрены вопросы подготовки к сдаче годовой бюджетной отчетности администрациями поселений, главными распорядителями и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений района за 2014 год, предоставления квартальной и месячной бюджетной отчетности и сводной бюджетной отчетности муниципальных бюджетных учреждений в 2015 году, о размещении учреждениями информации на официальном сайте государственных и муниципальных учреждений  www.bus.gov.ru в 2015 году, об изменениях в инструкцию по бухгалтерскому учету и инструкцию по отчетности №157-н, №191-н, подведены итоги сдачи бюджетной отчетности главными распорядителями, получателями бюджетных средств района и администрациями поселений а также прочие вопросы.


Проведен открытый урок по теме «Формирование, утверждение и исполнение бюджета Вытегорского муниципального района» для обучающихся 10 классов Вытегорской средней школы №2».


Специалисты отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности принимали участие в сессиях Советов сельских поселений Анхимовское, Анненское, Казаковское.

7. Прочая отчетность, информации

      В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие отчеты:

         - о расходовании субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов)  (ежеквартально до 10 числа);  

            - о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступления налоговых и неналоговых доходов  бюджетов поселений (ежеквартально до 20 числа);

      - о расходах и численности работников органов местного самоуправления (форма 14-МО) (до 15 февраля);

          - о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности  года (до 22 февраля 2015года);

                В департамент финансов области подготовлены и направлены следующие информации и сведения:

        - о потребности на выплату заработной платы из бюджета района и бюджетов поселений (форма ZARPL) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении дотаций из районного бюджета на первоочередные расходы (форма GRANT) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении налоговых и неналоговых доходов на первоочередные расходы бюджета района и бюджетов поселений (SOBST) (ежемесячно до 8 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о просроченной кредиторской задолженности по  бюджету (ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о направлении доходов районного бюджета на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы и энергоресурсы (FORM) (ежемесячно до 13 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о расходовании средств на поддержку малого среднего предпринимательства (ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным);

         - о состоянии  муниципального долга Вытегорского муниципального района (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

          - сведений об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района (форма MIN) (ежемесячно до 4 числа месяца, следующего за отчетным);

         - анализ закрытия  собственными доходами потребности на заработную плату в Вытегорском муниципальном районе (ежемесячно в последний день месяца);

   - отчет о плановом фонде оплаты труда работников бюджетной сферы Вытегорского муниципального района и поселений района (до 25 января) ;

        - о сроках и источниках погашения бюджетных кредитов, представленных из областного бюджета Вытегорскому муниципальному району (в сроки, установленные договором);

       - отчет о потребности средств в поселениях Вытегорского района на передачу полномочий на уровень района (до 25 января 2015 года);

  - отчет о потребности средств на теплоэнергию и электроэнергию в муниципальных образованиях Вытегорского района (до 25 января 2015 года);

             - отчет о мероприятиях, проведенных в рамках акции «День финансовой грамотности в учебных заведениях в 2015 году» (17 сентября 2015года);

         - информация об исполнении планов мероприятий («дорожных карт») по изменениям в отрасли культура, направленных на повышение эффективности сферы культуры (09 сентября 2015 года);

· информация о планируемых суммах уплаты на 2016-2018 годы налога на имущество организаций по учреждениям, финансируемым из местных бюджетов (21 августа 2015 года);

· информация об использовании средств на реконструкцию здания терапевтического корпуса под детский сад в г. Вытегра (12 октября 2015);

· информация об объемах полученных субсидий в сфере ЖКХ (24 октября 2015 года).

             В Комитет гражданской защиты и социальной безопасности Вологодской области подготовлены и направлены отчеты:

       - о расходовании субвенций на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета  (ежеквартально до 07 числа);

                В Региональную энергетическую комиссию подготовлены и направлены: 

        -  отчет о расходовании субвенций, предоставляемых на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) (ежеквартально до 10 числа); 

      - заявка на перечисление субвенций, предоставленных на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере регулирования цен (тарифов) (ежемесячно до 5 числа).

      В правовое управление представлена информация о заключенных и расторгнутых контрактах.


Кроме того, подготовлен и представлен в департамент финансов Вологодской области реестр расходных обязательств по Вытегорскому муниципальному району и сводный реестр сельских поселений (30 января, 15 июня 2015 года).


В Администрацию района предоставлен отчет об исполнении районного бюджета за 1 квартал,1 полугодие,9 месяцев 2015 года на утверждение.


В Администрацию сельских поселений представлены отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений за 1 квартал, 1 полугодие,9 месяцев 2015 года на утверждение.


В территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области представлены отчеты:

· по форме федерального статистического наблюдения №2-МС «Сведения о дополнительном профессиональном образовании муниципальных служащих» за 2014 год (до 10 февраля);

· по форме федерального статистического наблюдения №1-МБ «Сведения об исполнении бюджета муниципального образования» за 2014 год.


 Подготовлена и направлена  в Департамент финансов  информация о блокировке лимитов бюджетных обязательств на 2015 год бюджета Вытегорского муниципального района за счет собственных доходов, информация о предусмотренных в бюджете Вытегорского муниципального района и бюджетах поселений района на 2015-2017 годах расходах на реализацию указов Президента РФ от 7 мая 2012 года.

      По запросу Главы МО «Город Вытегра» подготовлена информация о  формировании бюджета МО «Город Вытегра» на 2016 год и плановый период 2017 и  2018 годов в случае преобразования путем объединения.

   По запросу депутатов Представительного Собрания Вытегорского муниципального района подготовлена информация о порядке согласования планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения, а также ответ на запрос о районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 -2017 годов.  

     В целях формирования консолидированной отчетности и представления в Департамент финансов области в установленные сроки, подготовлена информация о предоставлении отчетности начальнику Управления образования, главам МО «Город Вытегра», сельского поселения Андомское, сельского поселения Девятинское.  


По запросам исполнительного директора Ассоциации «Совет муниципальных образований области» подготовлены:

·  информация по исполнению консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района на 01.06.2015 года ;

·  ответ на запрос о привлечении граждан к процессу распределения средств местных бюджетов;

· информация по изменению подходов к установлению нормативов, связанных с содержанием органов местного самоуправления.


По запросу начальника Департамента внутренней политики подготовлена информация:

·  по поселениям Вытегорского муниципального района о планируемых в местных бюджетах на 2016 год средствах на софинансирование по субсидии из областного бюджета на реализацию общественно значимых муниципальных проектов в рамках проекта «Народный бюджет»;

· об исполнении  бюджетов сельских поселений за 9 месяцев 2015 года;

· о планируемых расходах на 2016 год иных межбюджетных трансфертов поселениям области по результатам реализации инициатив о преобразовании поселений области путем их объединения.


По запросу начальника ОМВД по Вытегорскому району  подготовлена информация:

- об исполнении федеральных, региональных, инвестиционных, инновационных целевых программах, действующих на территории района с 2006 по 2020 годы;

- информация на реализацию мероприятий по профилактике преступлений и правонарушений в рамках муниципальной программы «Комплексная безопасность жизнедеятельности населения Вытегорского муниципального района на 2014-2020 годы».


По запросу Председателя постоянного комитета по бюджету и налогам Законодательного Собрания подготовлен ответ по изменениям в проекты законов области.


По запросу заместителя начальника МИФНС №5 по Вологодской области подготовлена информация:

·  о предоставлении субсидий (дотаций) на возмещение затрат по теплоэнергии и электроэнергии;

· о субсидировании юридических лиц — производителей подакцизной продукции за 2012-2014 годы и 9 месяцев 2015 года.


По запросу начальника Департамента физической культуры и спорта подготовлена информация о финансовом обеспечении расходов на реализацию мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий по сдаче норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на 2016 год.


По запросу информационного агенства «Северинформ» подготовлена информация о расходовании средств на обеспечение деятельности администрации района, а также сведения о доходах, полученных в бюджет Вытегорского муниципального района за 2015 год.


По запросу Главы сельского поселения Анхимовское подготовлена расчеты дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета сельского поселения Анхимовское на 2016 год.


Подготовлен отзыв на исковое заявление по делу о взыскании материального ущерба и компенсации морального вреда.


В управление Федерального казначейства по Вологодской области предоставлены заявки на подключение финансовых органов к компонентам системы «Электронный бюджет» для ведения реестра участников бюджетного процесса и согласования предложений о внесении изменений в базовые перечни.


По требованию прокуратуры предоставлены необходимые сведения о закупках. 

8. Организация работы по разработке районного бюджета и бюджетов поселений на следующую трехлетку


При формировании проекта районного бюджета на 2016 год Финансовым управлением:


разработаны и утверждены постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 9 ноября 2015 года №679 основные направления бюджетной и налоговой политики Вытегорского муниципального района на 2016 год и плановый период 2047 и 2018 годов;


разработаны и утверждены постановлениями администраций поселений, с которыми заключены соглашения на передачу полномочий, основные направления бюджетной и налоговой политики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов;


рассмотрены направленные из Департамента финансов Вологодской области исходные данные для формирования межбюджетных трансфертов;


подготовлены и направлены в Департамент финансов Вологодской области документы и материалы Алмозерского, Андомского, Анхимовского, Мегорского, Саминского,  Кемского, Девятинского и Оштинского  поселений в соответствии с требованиями постановления Правительства области от 20 декабря 2007 года №1801 «О порядке предоставления администрациями муниципальных образований области документов и материалов, необходимых для подготовки заключения о соответствии требованиям бюджетного законодательства РФ внесенного в представительный орган муниципального образования области проекта местного бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)»;


разработан прогноз основных характеристик консолидированного бюджета Вытегорского муниципального района на 2016 год;


произведены расчеты распределения межбюджетных трансфертов на 2016 год;


осуществлена оценка ожидаемого исполнения районного бюджета и бюджетов поселений за 2015 год;


сформирован и представлен Главе района проект решения о районном бюджете на 2016 год, а также документы и материалы, подлежащие представлению в Представительное Собрание района одновременно с проектом;


сформированы и представлены главам поселений, с которыми заключены соглашения на передачу полномочий, проекты решений о бюджетах поселений на 2016 год, а также документы и материалы, подлежащие представлению в Советы сельских поселений одновременно с проектами.


Районный бюджет на 2016 год утвержден решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 16 декабря 2015 года №266.


Бюджет сельского поселения Алмозерское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Алмозерское от 23 декабря 2015 года №140.


Бюджет сельского поселения Анненское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Анненское от 28 декабря 2015 года №164.


Бюджет сельского поселения Анхимовское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Анхимовское от 24 декабря 2015 года №138.



Бюджет сельского поселения Казаковское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Казаковское от 21 декабря 2015 года №107.


Бюджет сельского поселения Кемское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Кемское от 25 декабря 2015 года №98.


Бюджет сельского поселения Мегорское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Мегорское от 29 декабря 2015 года №126.



Бюджет сельского поселения Саминское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Саминское от 23 декабря 2015 года №122.


Бюджет сельского поселения Оштинское на 2016 год утвержден решением Совета сельского поселения Оштинское от 21 декабря 2015 года №92.



В целях организации исполнения районного бюджета и бюджетов поселений сформирована сводная бюджетная роспись бюджета и сводные бюджетные росписи поселений района на 2016 год. Сформированы росписи источников внутреннего финансирования дефицита районного бюджета и бюджетов поселений на 2016 год.

9. Прочее

        Сотрудники отдела формирования, исполнения бюджета и отчетности приняли участие в:

- совещании департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета 2014 года, задачах на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;

- совещании департамента финансов области по теме «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2015 года»;

- совещании департамента финансов области по теме «Об итогах исполнения местных бюджетов за 1 полугодие 2015 года»;

- совещании департамента финансов области по теме «О завершении 2015 бюджетного года, задачах на 2016 год»;

     - совещании департамента финансов области по теме «О формировании проекта бюджета на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов»;

    -  шести заседаниях районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи;   

 - двадцати  заседаниях районной общественной комиссии по назначению государственной социальной помощи;

- шести заседаниях Межведомственного совета при Главе Вытегорского муниципального района по взаимодействию, направленному на реализацию пилотного проекта «Внедрение института социального сопровождения участковыми социальными работниками семей, имеющих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья»;

 - тематическом  совещании Департамента финансов области в режиме видеоконференцсвязи с членами межведомственных рабочих групп;

- селекторном совещании департамента финансов области по теме «Разработка и актуализация муниципальных программ местного самоуправления области»;

- селекторном совещании департамента финансов области  по теме «О ходе исполнения местных бюджетов в 2015 году и задачах по завершению году. О подходах к формированию проектов местных бюджетов на 2016 год. О новом в бюджетном законодательстве»;

- организации проведения Всероссийской акции «день финансовой грамотности» в учебных заведениях;

- заседаниях депутатских комиссий Представительного Собрания Вытегорского муниципального района и Советов сельских поселений Анненского, Анхимовского, Казаковского;

- совещании журнала «бюджет» совместно с НП «Сообщество финансистов России» и при поддержке Совета Федерации.

 
В установленные сроки подготовлены изменения в план-график закупок, внесенные изменения размещены в информационной системе, осуществлялась подготовка и размещение в единой информационной системе извещений и документации  об осуществлении закупок, обеспечено осуществление закупок.

И.о.Начальника отдела формирования, 

исполнения бюджета и отчетности                                                   Л.Г.Дмитриева

