Информация 
для подготовки заключения об оценке регулирующего воздействия  
проекта постановления Администрации Вытегорского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии на развитие мобильной торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах
 Вытегорского муниципального района»

Проект акта разработан в целях реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие и поддержка приоритетных отраслей экономики  на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 02 декабря 2014 года № 964 (с последующими изменениями), направлен на предоставление и расходование субсидии на развитие мобильной торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах Вытегорского муниципального района. 
Данным проектом предлагается возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы, произведенные при доставке товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Вытегорского муниципального района, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям. 
Основными группами субъектов предпринимательской деятельности являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие доставку товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты района. Проект постановления направлен субъектам предпринимательства.
Осуществление полномочий по созданию условий для обеспечения жителей отдельных населенных пунктов поселений услугами торговли осуществляет Администрация Вытегорского муниципального района в соответствии с Решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 27.10.2017 № 11 за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджетов поселений, средств районного и областного бюджетов.                  
Принятие данного проекта акта не повлечет увеличения расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Публичные консультации по проекту акта проведены  с 11 ноября 2017 года  по 24 ноября 2017 года, предложений и замечаний по проекту акта не поступало.



