Краткая информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений по итогам проверок, проведенных Ревизионной комиссией Вытегорского муниципального района в 2   квартале  2018 года


1. Аудит   эффективного и  целевого использования  средств районного бюджета выделенных в 2017 году  МБУК «Вытегорский РЦК» на реализацию подпрограммы «Сохранение и развитие культурного потенциала Вытегорского района» на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Совершенствование социальной политики в Вытегорском муниципальном районе на 2014-2020 годы»  
Администрацией Вытегорского муниципального района – учредителем МБУК «ВРЦК» усилен контроль за соблюдением бюджетного законодательства в части:
- соблюдения порядка формирования и утверждения муниципальных заданий подведомственным учреждениям, 
-соблюдения графика перечисления субсидии муниципальным учреждениям в целях недопущения ими просрочек оплаты по принятым обязательствам
Внесены изменения в целевые показатели Подпрограммы «Сохранение и развитие культурного потенциала Вытегорского района» муниципальной программы «Совершенствование социальной политики в Вытегорском муниципальном районе на 2014 – 2020 годы».
Управлением культуры, физической культуры и молодежной политики Администрации района поручено провести внутренний аудит соблюдения Администрацией ВМР условий Соглашений с подведомственными учреждениями в 2018 году. Оценка эффективности реализации муниципальной Программы «Совершенствование социальной политики в Вытегорском муниципальном районе на 2014 – 2020 годы» будет проведена.

2.Анализ расходования субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сельских поселениях Алмозерское и Анхимовское (совместно с военным комиссариатом)
Администрацией сельского поселения Алмозерское разработаны и утверждены Порядки формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок и планов –закупок для обеспечения нужд сельского поселения Алмозерское (постановления от 26.06.2018 № 31 и от 04.07.2018 № 34). Разработаны проекты НПА о нормировании в сфере закупок.
[bookmark: _GoBack]Администрацией сельского поселения Анхимовское разработаны проекты НПА о нормировании в сфере закупок. В целях исключения в дальнейшей работе нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» принято решение об усилении внутреннего контроля. Назначен контрактный управляющий.
Усилен контроль за соблюдением обязательств по контрактам и договорам (сроков оплаты за приобретенные товары, выполненные работы и оказанные услуги).

3. Аудит муниципальных закупок, осуществляемых  Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Вытегорский районный центр культуры» 
В целях исключения в дальнейшей работе нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно за  соблюдением сроков утверждения и размещения плана закупок и плана графика, принято решение об усилении внутреннего контроля. Назначено ответственное лицо.
Усилен контроль за соблюдением обязательств по контрактам и договорам (сроков оплаты за приобретенные товары, выполненные работы и оказанные услуги).
 
