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АКТ № 15
о результатах плановой проверки 
соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов 

Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 

муниципального бюджетного образовательного учреждения 
«Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» 

г. Вытегра                                                                                    26 ноября 2015 года
1. Общие положения

1.1. Тема проверки

Соблюдение законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

1.2. Номер и дата приказа о проведении проверки

Приказ начальника Финансового управления Вытегорского муниципального района № 89-к от 14 октября 2015 года «О проведении проверки соблюдения законодательства в сфере закупок для нужд муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры».

1.3. Основание для проведения проверки

Пункт 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», решение Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 13 февраля 2014 года № 64 «Об определении Уполномоченных органов на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и на осуществление контроля в сфере закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд» (с последующими изменениями), План проведения проверок соблюдения законодательства в сфере закупок на второе полугодие 2015 года.

1.4. Цель проверки

Контроль за соблюдением законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок – для нужд муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры».
1.5. Фамилии, инициалы и должности должностных лиц, уполномоченных на проведение проверки

Руководитель инспекции:

- Леонова Надежда Алексеевна – начальник отдела экономики и планирования Финансового управления Вытегорского муниципального района.

Члены инспекции:

- Тренина Ольга Владимировна – заместитель начальника отдела экономики и планирования Финансового управления Вытегорского муниципального района;

- Зенкова Юлия Николаевна – консультант отдела экономики и планирования Финансового управления Вытегорского муниципального района.

1.6. Проверяемый период

Проверка проводится за период с 1 января 2014 года по 31 декабря 2014 года.

1.7. Срок проведения проверки

Дата начала проверки – 21 октября 2015 года.

Дата окончания проверки – 16 ноября 2015 года.

1.8. Метод проведения проверки

Проверка проведена выборочно.

1.9. Полное наименование объекта контроля

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры».

1.10. Официальное сокращенное наименование объекта контроля

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры».

1.11. Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)

ИНН 3508004716
1.12. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН)

ОГРН 1023502090182 

1.13. Адрес местонахождения объекта контроля

162900, Вологодская область, город Вытегра, улица Луначарского, дом 35.
1.14. Руководитель объекта контроля

Столярова Наталья Гурьевна – директор муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры».
1.15. Учредители (участники)

Учредителем муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» и собственником его имущества является муниципальное образование «Вытегорский муниципальный район».

1.16. Ведомственная принадлежность и наименование органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, с указанием адреса и телефона такого органа

Функции и полномочия учредителя муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» осуществляет Управление образования Вытегорского муниципального района, расположенное по адресу: 162900, Вологодская область, город Вытегра, проспект Ленина, 68, телефон: (81746) 2-29-82.

Полномочия собственника имущества, закрепленного за муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» на праве оперативного управления, осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом Вытегорского муниципального района, расположенный по адресу: 162900, Вологодская область, город Вытегра, проспект Ленина, 68, телефон: (81746) 2-12-22.

1.17. Лицензия на осуществление видов деятельности, наличие которой обязательно

Лицензия на осуществление образовательной деятельности выдана Департаментом образования Вологодской области, регистрационный номер                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         8249 от 24 февраля 2014 года. 
2. Настоящей проверкой установлено следующее:

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» (далее – МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры») осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом Управления образования Вытегорского муниципального района от 28 сентября 2015 года № 532. 

В ходе проведения плановой проверки были изучены следующие документы и информация, размещенная на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (www.zakupki.gov.ru):

1. Устав муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры».

2. Приказ (распоряжение) о приеме работника на работу от 26 августа 2004 года № 49-К.
3. Приказ муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» от 31 декабря 2013 года № 170 «Об утверждении положения о контрактном управляющем, о назначении контрактного управляющего».

4. Должностная инструкция контрактного управляющего.

5. Удостоверение о повышении квалификации Гуровой Л.В.
6. Приказ муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» от 6 сентября 2011 года № 112 «О назначении ролей пользователей, указываемых в сертификатах ключей ЭЦП, в роли «Заказчика» на электронных торговых площадках».

7. План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год.

8. Реестр закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов.

9. Уточненный план финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год с расшифровками.

10. Государственные договоры (муниципальные контракты), заключенные в проверяемый период, из них:

· 3 муниципальных контракта; 

· 43 договора на закупки малого объема.
2.1. Исполнение требований, установленных к форме и порядку размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Частью 2 статьи 112 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ) определены правила по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в планах-графиках на 2014 и 2015 годы в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», с учетом Особенностей размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения  информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы, утвержденных совместным приказом Министерства экономического развития и Федерального казначейства от 20 сентября 2013 года № 544/18н (далее – Приказ от 20 сентября 2013 года № 544/18н) и в соответствии с Порядком размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденным совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 года № 761/20н (далее – Приказ от 27 декабря 2011 года № 761/20н).
В соответствии с пунктом 2 Приказа от 20 сентября 2013 года № 544/18н планы-графики размещаются на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия решения о бюджете.
В связи с тем, что бюджет Вытегорского муниципального района утвержден решением Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 25 декабря 2013 года № 44 «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» план-график размещается на официальном сайте до 25 января 2014 года. 

Таким образом, в нарушение статьи 2 Приказа от 20 сентября 2013 года № 544/18н план-график на 2014 год на официальном сайте размещен 27 февраля 2014 года. 

Форма плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год не соответствует требованиям пункта 5 Приказа от 20 сентября 2013 года № 544/18н, а именно:

· в нарушение подпункта 2 «и» пункта 5 Приказа от 20 сентября 2013 года № 544/18н ориентировочная начальная (максимальная) цена контракта указана в рублях;

· в нарушение подпункта 7 пункта 5 Приказа от 20 сентября 2013 года № 544/18н в нижнем правом углу плана-графика не указаны фамилия и инициалы, телефон (факс) и (или) адрес электронной почты ответственного за формирование плана-графика.

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» в течение проверяемого периода 5 раз вносились изменения в план-график. Обоснования вносимых изменений и уточнений указаны в соответствии с пунктом 15 приложения № 2 к Приказу от 27 декабря 2011 года № 761/20н. Последние изменения были внесены 12 декабря 2014 года.
Частью 16 статьи 3 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ предусмотрено, что совокупный годовой объем закупок –  это утвержденный на соответствующий финансовый год общий объем финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, в том числе для оплаты контрактов, заключенных до начала указанного финансового года и подлежащих оплате в указанном финансовом году.

В соответствии с частью 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, сформированными и утвержденными в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд порядке и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.

Согласно уточненному Плану финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год объем средств, выделенных для финансирования закупок, составлял 6 082 229 рублей 89 коп., в том числе:

	№ п/п
	Наименование расхода
	КБК
	Сумма, руб.

	1.
	Услуги связи
	221
	60 315,87

	2.
	Коммунальные услуги
	223
	2 620 272,38

	3.
	Работы, услуги по содержанию имущества
	225
	218 154,83

	4.
	Прочие работы, услуги
	226
	1 347 878,79

	5.
	Увеличение стоимости основных средств
	310
	1 161 725,10

	6.
	Увеличение стоимости материальных запасов
	340
	673 882,92

	Итого:
	6 082 229,89


Согласно последней действующей редакции плана-графика, опубликованной 12 декабря 2014 года, совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» составлял 3 693 164 рубля 49 коп., в том числе:

· закупки путем проведения открытого аукциона в электронном виде на общую сумму 2 129 480 рублей;

· закупки у единственного поставщика в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ на общую сумму 1 563 684 рубля 49 коп.

В нарушение части 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем закупок, запланированный в плане-графике МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» на 2014 год не соответствует объему средств, запланированному на закупки товаров, работ, услуг в Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год.

В соответствии с представленными договорами, заключенными в 2014 году, и реестром закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов, проверкой установлено несоответствие информации, указанной в плане-графике, и итоговой информации об объеме закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ. 

	Закупки у единственного поставщика 

на основании пункта 5 части 1 статьи 93 

Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ
	Расхождение

	по данным плана-графика
	по данным проверки 
	

	1 563 684 руб. 49 коп.
	1 213 966 руб. 67 коп.
	349 717 руб. 82 коп.


В нарушение принципа открытости и прозрачности, установленного статьей 7 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, итоговая информация об объеме закупок у единственного поставщика на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ не соответствует информации, отраженной в плане-графике.

2.2. Создание контрактной службы, назначение контрактного управляющего.

В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ приказом МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» от 31 декабря 2013 года № 170 «Об утверждении положения о контрактном управляющем, о назначении контрактного управляющего» назначен контрактный управляющий (Легонькова Татьяна Александровна – заместитель директора по АХЧ МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры»).

Функции контрактного управляющего определены должностной инструкцией контрактного управляющего, Положение (регламент) о контрактном управляющем утверждены директором МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры». Ответственное лицо с должностной инструкцией ознакомлено под роспись.

Профессионализм заказчика определен статьей 9 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ как один из принципов контрактной системы. В соответствии с этим контрактная система в сфере закупок предусматривает осуществление деятельности заказчика в сфере закупок на профессиональной основе с привлечением квалифицированных специалистов, обладающих теоретическими знаниями и навыками в сфере закупок.

В соответствии с пунктом 6 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
В соответствии с приказом МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» от 31 декабря 2013 года № 170 «Об утверждении положения о контрактном управляющем, о назначении контрактного управляющего» контрактным управляющим назначена Легонькова Татьяна Александровна. Документы, подтверждающие наличие необходимого образования в сфере закупок, представлены на Гурову Любовь Владимировну.

Следовательно, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» нарушены требования пункта 6 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ.

В рамках полномочий, установленных Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, участники процесса закупки используют в своей работе электронную подпись.
Статьей 2 Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи» установлено, что электронная подпись – информация в электронной форме, которая присоединена к другой информации в электронной форме (подписываемой информации) или иным образом связана с такой информацией и которая используется для определения лица, подписывающего информацию.

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи» информация в электронной форме, подписанная простой электронной подписью или неквалифицированной электронной подписью, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, в случаях, установленных федеральными законами, принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами или соглашением между участниками электронного взаимодействия.
Согласно пункту 1 приказа муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» от 6 сентября 2011 года № 112 «О назначении ролей пользователей, указываемых в сертификатах ключей ЭЦП, в роли «Заказчика» на электронных торговых площадках» право электронной цифровой подписи предоставлено Легоньковой Татьяне Александровне в соответствии с ролями пользователей – администратор организации, специалист с правом направления шаблона контракта участнику размещения заказа, уполномоченный специалист.
Следовательно, контрактный управляющий, имея электронные цифровые подписи, предназначенные для использования на официальном сайте, в полном объеме выполняет возложенные на него функциональные обязанности.

2.3. Создание комиссии по осуществлению закупок.

Определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на основании заявок заказчиков в сфере закупок, товаров, работ, услуг для нужд МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» и размещение документации о закупках в единой информационной системе, а так же проведение конкурсов, аукционов осуществляет Администрация Вытегорского муниципального района на основании решения Представительного Собрания Вытегорского муниципального района от 13 февраля 2014 года № 64 «Об определении Уполномоченных органов на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в сфере закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд», как Уполномоченный орган по осуществлению закупок муниципальных нужд заказчиков Вытегорского муниципального района.
2.4. Осуществление закупок путем проведения открытого конкурса, аукциона в электронной форме, запроса котировок и предложений.

В 2014 году Администрацией Вытегорского муниципального района, как Уполномоченным органом, размещено 3 заказа:

1. Электронный аукцион на поставку бензина АИ-92 для нужд муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» на сумму 168 470 рублей 00 коп. (извещение № 0130300016614000005 от 13 марта 2014 года).

В соответствии с частью 16 статьи 66 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ открытый аукцион в электронной форме признан несостоявшимся  в связи с подачей только одной заявки (протокол от 24 марта 2014 года). МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» обратилось в Уполномоченный орган для согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

В результате рассмотрения обращения Уполномоченным органом согласовано заключение контракта на поставку бензина АИ-92 для нужд муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» с единственным поставщиком – обществом с ограниченной ответственностью «Сфера Северо-Запад».

В соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ заключен гражданско-правовой контракт от 10 апреля 2014 года № б/н с обществом с ограниченной ответственностью «Сфера Северо-Запад» на сумму 168 470 рублей 00 коп.
2. Электронный аукцион на поставку бензина АИ-92 для нужд муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» на сумму 361 515 рублей 00 коп. (извещение № 0130300016614000083 от 14 июля 2014 года).

В соответствии с частью 16 статьи 66 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ открытый аукцион в электронной форме признан несостоявшимся  в связи с подачей только одной заявки (протокол от 25 июля 2014 года). МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» обратилось в Уполномоченный орган для согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

В результате рассмотрения обращения Уполномоченным органом согласовано заключение контракта на поставку бензина АИ-92 для нужд муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» с единственным поставщиком – обществом с ограниченной ответственностью «Сфера Северо-Запад».

В соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ заключен контракт от 14 августа 2014 года № б/н с обществом с ограниченной ответственностью «Сфера Северо-Запад» на сумму 361 515 рублей 00 коп.
3. Закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на поставку тепловой энергии на сумму 1 039 740 рублей 48 коп. (извещение № 0130300016614000158 от 10 октября 2014 года).

Заключен муниципальный контракт на поставку тепловой энергии от 16 октября 2014 года № ТВ/00003 с муниципальным предприятием «Межрайонные ЭТС» на сумму 1 039 740 рублей 48 коп.

В ходе проведения проверки размещения заказов установлено следующее.

В соответствии с пунктом 3 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ сведения о контракте, включая сведения о дате заключения контракта, направляются заказчиками в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (Федеральное казначейство), в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта.

Проверкой установлено, что данная обязанность по муниципальным контрактам не исполнена в установленный срок:
	№
	Контракт
	Номер реестровой записи контракта
	Предмет контакта
	Сумма контракта, руб.
	Наименование подрядчика, поставщика
	Информация о направлении контракта в реестр

	
	дата
	номер
	
	
	
	
	дата
	количество рабочих дней просрочки

	1.
	10.04.2014
	б/н
	0330300047014000003
	Поставка бензина АИ-92 для нужд МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры»
	168 470,0
	ООО «Сфера Северо-Запад»
	16.04.2014
	2

	2.
	14.08.2014
	б/н
	0330300047014000004
	Поставка бензина АИ-92 для нужд МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры»
	361 515,0
	ООО «Сфера Северо-Запад»
	19.08.2014
	1


Таким образом, в нарушение пункта 3 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ сведения о контрактах МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» направлены в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (Федеральное казначейство) по истечении трех рабочих дней с даты заключения контрактов. 
В соответствии с пунктом 9 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ результаты отдельного этапа исполнения контракта (за исключением контракта, заключенного в соответствии с пунктом 4 или 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ), информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе и содержащем информацию:

1) об исполнении контракта (результаты отдельного этапа исполнения контракта, осуществленная поставка товара, выполненная работа или оказанная услуга, в том числе их соответствие плану-графику), о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта;

2) о ненадлежащем исполнении контракта (с указанием допущенных нарушений) или о неисполнении контракта и о санкциях, которые применены в связи с нарушением условий контракта или его неисполнением;

3) об изменении или о расторжении контракта в ходе его исполнения.

В соответствии с пунктом 11 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ порядок подготовки и размещения в единой информационной системе отчета, указанного в части 9 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, форма отчета определяются Правительством Российской Федерации.

Во исполнение пункта 11 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093 утверждено Положение о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения (далее – Положение), согласно которому отчет об исполнении муниципального контракта размещается заказчиком в единой системе в течение 7 рабочих дней со дня оплаты и подписания документов о приемке поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг.
В нарушение пункта 9 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, пункта 3 Положения сведения об исполнении контрактов по муниципальному контракту от 14 августа 2014 года № б/н на сумму 361 515 рублей 00 коп. не внесены в реестр контрактов.
2.5. Осуществление закупок у единственного поставщика.

По данным проверки за период с 1 января 2014 года по 31 декабря 2014 года МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» осуществлены 46 закупок у единственного поставщика на общую сумму      2 783 692 руб. 15 коп., в том числе:

· у единственного поставщика на основании пункта 25 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ – 2 договора на сумму  529 985 рублей 00 коп.;

· у единственного поставщика на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ – 43 договора на сумму 1 213 966 рублей 67 коп.; 
· у единственного поставщика на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ – 1 договор на сумму 1 039 740 рублей 48 коп.
Следует отметить, что МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» осуществлены 24 закупки на общую сумму 824 067 рублей 29 коп. с применением положений Федерального закона Российской Федерации от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» со сроком исполнения в 2014 году.

В ходе проверки установлено, что МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» заключен договор от 20.10.2014г. № б/н на поставку порционного молока питьевого ультрапастеризованного, с массовой долей жира 3,2 %, обогащенного витаминами и йодом с обществом с ограниченной ответственностью Торговый Дом «Молочное» на сумму 35 184 рубля 00 коп. с неправомерным указанием в преамбуле договора ссылки на Федеральный закон Российской Федерации от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» со сроком исполнения в 2014 году.
2.6. Размещение заказов у субъектов малого предпринимательства

В соответствии с частью 1 статьи 30 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок.

В соответствии с частью 1.1 статьи 30 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ при определении объема закупок, предусмотренного частью 1 статьи 30 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, в расчет совокупного годового объема закупок не включаются закупки:

1) для обеспечения обороны страны и безопасности государства;

2) услуг по предоставлению кредитов;

3) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона;

4) работ в области использования атомной энергии;

5) при осуществлении которых применяются закрытые способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

В связи с тем, что в 2014 году МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» закупки осуществлены в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, необходимый объем закупок у субъектов малого предпринимательства составляет ноль рублей. 

Таким образом, МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» не обязано осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства.

2.7. Проверка исполнения требований, установленных к ведению реестра закупок.

В соответствии со статьей 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетные учреждения, органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные заказчики обязаны вести реестр закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов. 

Под реестром закупок следует понимать документ, содержащий в себе перечень приобретенных товаров (работ, услуг) и оплаченных за счет бюджетных ассигнований.

Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки.

В ходе проведения проверки установлено, что за период с 1 января 2014 года по 31 декабря 2014 года реестр закупок, осуществленных на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ между юридическими лицами по одной сделке (до 100 тыс. рублей), содержат необходимую информацию и ведутся в соответствии со статьей 73 Бюджетного кодекса РФ.

3. Заключение

На основании вышеизложенного инспекция РЕШИЛА:

1. Признать по результатам проведения плановой проверки соблюдения законодательства в сфере закупок для нужд муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Вытегры» наличие следующих нарушений:

- части 2 статьи 112 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части соблюдения требований статьи 2,  подпункта 2 «и», подпункта 7  пункта 5 совместного приказа Министерства экономического развития и Федерального казначейства от 20 сентября 2013 года № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения  информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы»;

- статьи 7 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ;
- пункта 6 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ;
- пункта 3 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ;
- пункта 9 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»;

- части 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

2. Выдать предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения акта о результатах плановой проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок вправе представить в Контролирующий орган письменные возражения.

Руководитель инспекции:

Начальник отдела 

экономики и планирования                                                             Н.А. Леонова

Члены инспекции:
Заместитель начальника 
отдела экономики и планирования                                                 О.В. Тренина 
Консультант отдела 
экономики и планирования                                                             Ю.Н. Зенкова
