Протокол № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации  муниципального образования «Октябрьское»

р.п. Октябрьский                                                                                                   08.08.2016 г.

Председатель комиссии                 Шанин Э.В.
Заместитель председателя             Лютов М.Д.

Секретарь                                        Дьячкова З.С.

Члены комиссии                             Андреева  Т.В.

                                                          Миронова О.В. 
Повестка дня:

1. О рассмотрении  уведомления о выполнении  иной  оплачиваемой работы  муниципальным служащим  администрации Буториной Ольгой  Павловной.
Слушали:   Дьячкову  З.С.
       В комиссию  по урегулированию конфликта интересов  поступило  уведомление специалиста              1 категории администрации  МО «Октябрьское» Буториной О.П.

Вид деятельности:

- работа в качестве секретаря участковой избирательной комиссии на избирательном участке                № 891  в период с 28 августа по 19 сентября 2016 года (Выборы  депутатов  Государственной Думы Российской Федерации и депутатов органов местного самоуправления 18 сентября                   2016 года).

       Муниципальный служащий  вправе  с предварительным  письменным  уведомлением  работодателя  выполнять  иную оплачиваемую  работу, если это не повлечет  за собой конфликта интересов.   Выполнение  иной оплачиваемой работы должно осуществляться  в  свободное  от основной работы  время в соответствии  с требованиями  трудового законодательства РФ. Муниципальный служащий, планирующий  выполнять  иную оплачиваемую работу, направляет работодателю  уведомление  в  письменной форме. Указанное уведомление  должно быть направлено до начала  выполнения иной  оплачиваемой работы.     
Решили: в рассматриваемом случае  не содержится  признаков  личной заинтересованности  муниципального служащего, которая может  привести к конфликту интересов. Работа будет выполняться  в  период нахождения  Буториной О.П. в отпуске. Работа в качестве секретаря участковой избирательной комиссии (иная оплачиваемая деятельность)  не противоречит требованиям  федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции»
Председатель комиссии                                                                                                         Э.В. Шанин
Секретарь комиссии                                                                                                               З.С. Дьячкова
