Отчёт о работе  Совета депутатов муниципального образования «Октябрьское»  за период работы
с 1 ноября 2012 года 31 октября 2013 года


Деятельность  представительного органа  муниципального образования «Октябрьское» осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, определялась исходя из полномочий Совета депутатов закреплённых в Уставе муниципального образования «Октябрьское».
Основными направлениями деятельности  Совета депутатов являлись  разработка и принятие нормативно-правовых  актов регулирующих экономическую, социальную, общественную жизнь поселения, в соответствии с  годовым планом работы.
Созвано 10 сессий, на которых рассмотрено 67 вопросов.
Принято:
60решений 
61 решение ненормативного характера
46 постановлений.

Созвано 10 совместных  заседаний  комиссий, на которых рассмотрено 
68 вопросов.

Разработаны  и приняты  пять Положений регламентирующих деятельность Совета депутатов:

- Положение «О Совете депутатов муниципального образования  
  «Октябрьское»;
- Положение «Об обеспечении деятельности депутатов Совета депутатов»;
- Положение « О Почётной грамоте Совета депутатов муниципального  
  образования «Октябрьское»;
- Положение «О порядке разработки, принятия и вступления в силу   
  муниципальных правовых актов Совета депутатов  муниципального  
  образования  «Октябрьское»;
-Положение «О представительских расхода в Совете депутатов  
  муниципального образования «Октябрьское».

В соответствии с Бюджетным кодексом проведена внешняя проверка бюджета  муниципального образования   на 2012 год.

Проведен  «депутатский час»:
28.03.13. на тему «Обеспечение условий для развития на территории  поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных мероприятий Октябрьского поселения».

Проведены депутатские слушания:
17.01.13. на тему : «Исполнение полномочий по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства в МО «Октябрьское»;

16.05.13. на тему: «Отчёт о работе управляющих компаний   осуществляющих  деятельность  в сфере управления  многоквартирными домами  на территории  МО «Октябрьское» за 2012 год».


Комиссии Совета депутатов  работали обычно на совместных заседаниях, рассматривали вопросы вынесенные на заседания очередных сессий. 

Комиссия по социальным вопросам  собиралась на заседания по следующим вопросам:
1.Рассмотрение обращения жителей д.Прокопцевская, по ремонту клуба.
2.Рассмотрение уведомления ООО «Устьянской перерабатывающей компании» о закрытии «Русской бани», с участием депутатов  районного Собрания депутатов Медведниковым В.А., Кашинцевым Р.И., Акуловой Н.Ф.

Работала  «Депутатская   приёмная». Приём вели все депутаты каждую среду с 14.00. до 16.00.
В депутатскую приёмную поступили  3 обращения.
Всего в Совет депутатов поступило 16 письменных обращений. Все заявления и обращения были рассмотрены на  заседаниях совместных комиссий. Направлено 9 депутатских запросов:
-о необоснованности  начисления за общедомовое потребление электроэнергии в доме № 8 по пер. Октябрьскому;

-о необоснованности начисления платы за коммунальные услуги отражённых в квитанциях  потребителей дома № 8 по пер. Октябрьский;

-по обращению жильцов д. № 56а, по ул.Зелёной, о включении  многоквартирного дома  в Программу капитального ремонта.

-о предоставлении информации о том, сколько  индивидуальных предпринимателей осуществляющих свою деятельность на территории  МО «Октябрьское» прекратили свою деятельность  за декабрь  месяц 2012 года;

-по обращению Колпаковой Татьяны Николаевны, об обследовании дома № 9 по ул.Линейной, в п.Костылево;

-по  обращению Рыжковой Галины Прокопьевны, об участии дома № 46, по ул.Зелёной  в программах Фонда содействия реформированию ЖКХ;

-о предоставлении отчёта по расходованию денежных средств по соглашению №88/2 от 18 июля 2012 года «О возмещении расходов на осуществление мероприятий по укреплению автомобильных дорог местного значения Устьянского муниципального района Архангельской области 
с целью предотвращения возможного ущерба при строительстве объектов «Система магистральных газопроводов «Ухта-Торжок (1очередь)» в размере 21299772 руб.90 коп.
- по заявлению Челобиевой А.Р. (По заявлению Чалобиевой А.Р. была создана  комиссия, которая дважды  собиралась на заседание, с участием главы МО «Октябрьское»)
- по обращению жителей домов 36,38 по ул.Комсосмольской

По всем заявлениям были приняты меры, даны письменные ответы  заявителям  в установленные законом сроки.
 
В соответствии с Бюджетным кодексом проведена внешняя проверка
Отчёта об исполнении бюджета МО «Устьянский муниципальный район» за 2012год. 
 	
Главе администрации были даны рекомендации:

На заедании комиссии по социальным вопросам 22.11.12.

Рекомендовать главе МО «Октябрьское»:
  - сделать расчёт затрат на 1 единицу помывки в бане;
 -подготовить проект  Порядка предоставления и использования субсидий юридическим    лицам в связи с оказанием бытовых услуг (бани).

На заседании комиссии  по социальным вопросам 05.12.12.

Рекомендовать главе администрации  МО «Октябрьское»:

1.Передать в оперативное управление МУК «ОЦДК» здание клуба в 
   д.Павлицево до 01 января 2013  года.
2.Ввести в штатное расписание МУК «ОЦДК»  штатную единицу для 
   организации работ  по восстановлению  здания  клуба в д.Павлицево  
   с 01 января 2013 года.

На заседании совместных комиссий 23.05.13.

-Рекомендовать  и.о. главы администрации МО «Октябрьское» подготовить проект  решения  «Об одобрении  Соглашения «О передаче муниципальному образованию «Устьянский муниципальный район» части полномочий муниципального образования «Октябрьское» для вынесения на очередную  сессию Совета депутатов 30.05.2013г.

На заседании совместных комиссий 20.06.13.

Рекомендовать главе администрации  МО «Октябрьское» подготовить расчёты по земельному налогу за 2012 и 2013 годы и сравнительный анализ;
- в отношении занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве  на земельный участок, приходящийся на объект, не  относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса);

-приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, для дачного хозяйства;

-отнесённых к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населённых пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства.

Все рекомендации выполнены.


Председатель  Совета депутатов принимала участие:
- в работе  сессий Собрания депутатов  МО «Устьянский муниципальный район» 30.11.12.,  21.12.12.,  22.02.13.,  26.04.13., 24.05.13., 19.06.13.,  28.06.13., 20.09.13., 04.10.13.
- в заседании совместных комиссий Собрания депутатов: 23.11.12., 14.12.12., 15.02.13., 19.04.13., 17.05.13.,21.06.13., 27.09.13.,  
-в работе Координационного Совета представительных органов  местного самоуправления Устьянского муниципального района при Собрании депутатов  МО «Устьянский муниципальный район»:
05.04.13. на тему «О защите водных биоресурсов и государственной поддержке рыбопромысловых хозяйств. Об организации сельской торговли»;
	31.05.13. на тему «О развитии жилищного и социального строительства на территории  МО «Устьянский муниципальный район»;
	25.10.13. на тему «Правовое обеспечение деятельности депутата. Взаимодействие Собрания депутатов МО  «Устьянский муниципальный район» и Советов депутатов муниципальных образований поселений Устьянского района»
-в депутатских слушаниях 15.03.13. на тему «Организация  транспортного обслуживания населения на территории МО «Устьянский муниципальный район».

Депутаты принимали участие в работе комиссий администрации, в состав которых  они введены постановлением № 21 от 26 ноября 2012 года.
Гусаченко Г.В. и Романова  О.И. работали  в  жилищной  комиссии, состоялось 11 заседаний комиссий.
Агафонова Н.Н., Пеньевская С.Н., Протасова О.Л. работали в комиссии по делам несовершеннолетних, состоялось 4 заседания комиссии.
Состоялось 8 заседаний межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов о признании помещения жилым помещением, жилого помещения не пригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу, к сожалению депутаты Ожигин Д.В. и Рыжков С.В. не смогли принять участие в работе этой комиссии.

Дурягина В.Н. работала в административной комиссии, состоялось 27 заседаний.

Проведены встречи с населением:
2.03.2013г. в п.Костылево;
11.02.2013г. в д.Рыжково, Чадрома;
10.04.2013г. в п.Октябрьский.

Работа представительного органа  поселения  освещается в средствах массовой информации в газете « Устьянские вести»  и муниципальном вестнике «Новости Октябрьского городского поселения», решения принятые Совета депутатов публикуются в муниципальном вестнике «Новости Октябрьского городского поселения». Официальная информация размещена на сайте  муниципального образования. 
В администрации оформлен  информационный  стенд, информация систематически обновляется, что способствует открытости и доступности информации о работе представительного органа.
Все мероприятия и сессии согласно плану работы Совета депутатов проведены, за исключением депутатского часа на тему: «Осуществление полномочий по дорожной  деятельности в отношении автомобильных дорог  местного значения в границах  населённых пунктов Октябрьского городского поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них»,  причиной является неподготовленность органов исполнительной власти.

Для проведения  комиссий и сессий подготовлено  165 пакетов документов  
(нормативно - правовых актов с приложениями),   9375 листов.
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