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ПОЛОЖЕНИЕ
об администрации муниципального образования «Октябрьское».
1. Общие положения.
1.1. Администрация муниципального образования «Октябрьское» (далее – «администрация») является постоянно действующим исполнительно – распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования «Октябрьское»

1.2. Полное наименование: Администрация муниципального образования «Октябрьское» Устьянского района Архангельской области.

          Краткое наименование: Администрация МО «Октябрьское»

          Юридический адрес: 165210, Архангельская область, Устьянский район, рабочий посёлок Октябрьский, улица Комсомольская, дом 13.

1.3. Порядок образования, структура, компетенция, организация и обеспечение деятельности администрации определяется федеральным и областным законодательством, Уставами области и муниципального образования «Октябрьское» (далее – Устав) – нормативными актами Совета депутатов, главы администрации и настоящим положением.

1.4. Администрация является юридическим лицом, выступает в гражданских правоотношениях на равных началах с иными участниками этих отношений. Правовой статус и компетенция администрации в данной сфере определяется федеральными, областными законами, уставом муниципального образования «Октябрьское» и настоящим положением.

2. Глава администрации.
2.1. Руководство деятельностью администрации осуществляет на принципах единоначалия глава администрации.

2.2. Глава администрации:

        - организует и возглавляет деятельность администрации МО «Октябрьское»;

        - представляет на утверждение Совета депутатов МО «Октябрьское» структуру                                                                                                  администрации;

        - заключает от имени администрации договоры, представляет администрацию и действует без доверенности в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований и другими органами и хозяйствующими субъектами;

        - определяет должностные обязанности муниципальных служащих администрации МО «Октябрьское», назначает и увольняет их, принимает меры поощрения и дисциплинарной ответственности;
        - издает в пределах своей компетенции постановления и распоряжения;

        - осуществляет другие полномочия в соответствии с федеральным и областным законодательством и Уставом МО «Октябрьское»;

Нормативные акты главы администрации вступают в силу с момента их подписания, если иное не определено Уставом муниципального образования «Октябрьское», либо самим актом.

Нормативные акты главы администрации, принятые в пределах его компетенции, обязательны для исполнения всеми расположенными на территории муниципального образования предприятиями, учреждениями, организациями, должностными лицами и гражданами. 

2.3. При отсутствии главы администрации его обязанности исполняет заместитель.

3. Полномочия администрации.
3.1. Администрация муниципального образования «Октябрьское» в пределах своих полномочий осуществляет:

- подготовку и формирование проекта муниципального бюджета и его исполнение;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

- организацию в границах муниципального образования «Октябрьское» электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

- содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов муниципального образования «Октябрьское», за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения;

- обеспечение малоимущих граждан, проживающих на территории муниципального образования «Октябрьское» и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организацию строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства;

- создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального образования «Октябрьское»;

- участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах муниципального образования «Октябрьское»;

- участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального образования «Октябрьское»;

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования «Октябрьское»

- создание условий для обеспечения жителей муниципального образования «Октябрьское» услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек муниципального образования «Октябрьское»;

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей муниципального образования «Октябрьское» услугами организаций культуры;

- сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального образования «Октябрьское», охрану объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- обеспечение условий для развития на территории муниципального образования «Октябрьское» физической культуры и массового спорта, организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий;

- создание условий для массового отдыха жителей муниципального образования «Октябрьское» и организацию обустройства мест массового отдыха населения;

- формирование архивных фондов муниципального образования «Октябрьское»;

- организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- организацию благоустройства и озеленения территории муниципального образования «Октябрьское», использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов муниципального образования «Октябрьское»;

- организацию освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов в населённых пунктах муниципального образования «Октябрьское»;

- организацию ритуальных услуг и содержание мест захоронения на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории муниципального образования «Октябрьское» от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочия собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- муниципального лесного контроля и надзора на территории муниципального образования «Октябрьское»;

- создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории муниципального образования «Октябрьское».

4. Обеспечение деятельности администрации.

4.1. Финансирование деятельности администрации осуществляется только из муниципального бюджета.

5. Муниципальная служба.

5.1. Лица, осуществляющие службу на муниципальных должностях в администрации МО «Октябрьское», являются муниципальными служащими. Время работы на этих должностях засчитывается в стаж, исчисляемый для предоставления льгот и гарантий в соответствии с законодательством о муниципальной службе.

5.2. На должностных лиц администрации и муниципальных служащих распространяются ограничения, предусмотренные федеральным и областным законодательством о муниципальной службе. 

