ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА 
ПРАВИЛ  ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ОКТЯБРЬСКОЕ
Поселок Октябрьский                                                                                           01 июля 2014 года

Дата проведения: 01 июля 2014 года
Место проведения: Архангельская область, Устьянский район, пос. Октябрьский, ул. Ленина, 43, Октябрьский центральный дом культуры
Время проведения:  17:15
Время регистрации: 17:00
Объект публичных слушаний: проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское» .
Проектировщик: ОАО «РОСНИПИУрбанистики», г. Санкт-Петербург
Основание для проведения публичных слушаний: постановление № 95 от 06 мая  2014 года «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципальное образование «Октябрьское».
Информирование и участие населения и общественности: в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса в части информирования и участия населения и общественности в обсуждении планируемой деятельности материалы проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское» были размещены на официальном сайте администрации поселения www.oktiabradmin.ru, постановление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Новости Октябрьского городского поселения» № 81 от 16 мая  2014 года и размещено и на сайте администрации www. oktiabradmin.ru. 


С материалами проекта Правил землепользования и застройки все желающие могли ознакомиться в кабинете № 11 администрации МО «Октябрьское»  по адресу: Архангельская область, Устьянский район, поселок Октябрьский, ул. Комсомольская, дом 13  
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия по подготовке  Правил  землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское»
Шанин                                             - заместитель главы (председатель комиссии)
 Эдуард Владимирович                            

Андреева                                         - советник главы по вопросам ЖКХ, заместитель 
Тамара Валентиновна                      председателя комиссии
Блохина                                               - ведущий специалист администрации МО
Наталья Владимировна                     «Октябрьское» (секретарь комиссии)

Половников                                     - председатель комитета по управлению
Алексей Анатольевич                       муниципальным имуществом  администрации 
                                                           МО  «Устьянский муниципальный район»              

                                                          (по согласованию)

Капустин                                  - депутат районного собрания депутатов МО

Владимир Валентинович     «Устьянский муниципальный район» (по согласованию)

Гневашев                                  - ведущий специалист администрации МО
Михаил Владимирович             «Октябрьское»

Пунанов                                     - депутат Совета депутатов МО «Октябрьское»

Николай Серафимович              по согласованию)

Данилова                                    - ведущий специалист администрации МО
Ольга Дмитриевна                      «Октябрьское»

Духанин                                        - ведущий специалист администрации МО
Дмитрий Николаевич                   «Октябрьское»

Трапезникова                              - главный специалист администрации МО 

Елена Александровна                  «Октябрьское»

Ожигина                                        - ведущий специалист администрации МО 
Анна Юрьевна                               «Октябрьское» 

Зарегистрировано: 20 человек
Повестка дня:

1. Открытие публичных слушаний по проекту Правил  землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское» – заместитель главы администрации муниципального образования Октябрьское» ЭВ.Шанин.
2. Доклад ведущего специалиста администрации муниципального образования Октябрьское»  Н.В.Блохиной по представленному для рассмотрения проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования Октябрьское» 
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
1. Открытие публичных слушаний

Председатель комиссии Э.В.Шанин открыл слушания, произнес приветственное слово, указал на важность и значимость разработки проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Октябрьское»  и проведение публичных слушаний.

Уважаемые участники и присутствующие публичных слушаний!
Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования «Октябрьское» Устьянского муниципального района Архангельской области (далее – Правила застройки) являются муниципальным правовым актом муниципального образования «Октябрьское» Устьянского муниципального района Архангельской области (далее – Октябрьского городского поселения), разработанным в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, Архангельской области и муниципальными правовыми актами Октябрьского городского поселения.

Правила застройки являются результатом градостроительного зонирования территории Октябрьского городского поселения – разделения Октябрьского городского поселения на территориальные зоны с установлением для каждой из них градостроительного регламента.
Целями Правил застройки являются:

-
создание условий для устойчивого развития территории Октябрьского городского поселения, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;

-
создание условий для планировки территории Октябрьского городского поселения;

-
обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в части наиболее эффективного в рамках, установленных Правилами застройки требований и ограничений, использования земельных участков и объектов капитального строительства;

-
создание условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства
3. Доклад ведущего специалиста Н.В.Блохиной по представленному для рассмотрения проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования Октябрьское»
Слово для презентации проекта предоставлено ведущему специалисту администрации Н.В.Блохиной, которая сообщила, что разработка проекта была начата в 2012 году по инициативе Администрации муниципального образования Октябрьское» в соответствии с муниципальным контрактом  №24 от 19 ноября 2012 года.
В соответствии со ст. 30  Градостроительного кодекса Российской Федерации при разработке проекта Правил преследовались основные цели: 

– создание условий для устойчивого развития территории муниципального образования Октябрьское»;

– сохранение окружающей среды и объектов культурного наследия,

– создание условий для планировки территории муниципального образования Октябрьское», 

– обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, 

– создание условий  для привлечения инвестиций, в том числе предоставление возможности  выбора наиболее эффективных  видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Правила землепользования и застройки включают в себя:

1) порядок их применения и внесения изменений в указанные правила;

2) карты градостроительного зонирования;

3) градостроительные регламенты.

Порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений включает в себя положения:

1) о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;

2) об изменении видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;

3) о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления;

4) о проведении публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки;

5) о внесении изменений в правила землепользования и застройки;

6) о регулировании иных вопросов землепользования и застройки.

На картах градостроительного зонирования устанавливаются границы территориальных зон. Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. Территориальные зоны, как правило, не устанавливаются применительно к одному земельному участку.

На картах градостроительного зонирования в обязательном порядке отображаются границы зон с особыми условиями использования территорий, границы территорий объектов культурного наследия. Границы указанных зон могут отображаться на отдельных картах.

В градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются:

1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;

2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

3) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.
. 
4.Выступления участников публичных слушаний:
Ю.И.Земляк: Разрешено ли строительство индивидуальных жилых дом  в водоохраной зоне реки Устья?
        Н.В. Блохина: разрешено с ограничениями 

Г.В. Гусаченко: сохранится ли на территории п.Октябрьский участок с кедрами?
Н.В. Блохина: при разработке генерального плана рп.Октябрьского это будет учтено, на этом участке будет размещен парк отдыха 
Н.С.Пунанов: я считаю очень жесткими нормы расчета земельных участков под строительство например магазинов, прошу рассмотреть возможность уменьшения размеров участков под магазины.

Н.В. Блохина: эти нормы составлены на основании СП  42.13330.2011 Градостроительство.Планировка и застройка городских и сельских поселений.

         В.П.Дурягина: надо ли отменять решением совета депутатов Нормы расчета земельных участков, принятые на пятой сессии от 28 марта 2013 года
          Н.В. Блохина: я пока не могу сказать определенно, но я посоветуюсь с компетентными специалистами, и на сессии об этом доложу.
          Е.И.Третьякова: мы просим признать земельный участок, находящийся между домами 10 12 по ул.Солнечная  хозяйственным проездом.

           Н.В. Блохина: данный вопрос не относится к рассматриваемой теме, это вопрос территориального планирования, и он подлежит рассмотрению при обсуждении генерального плана рп.Октябрьского.
            А.В.Казаков: как будут действовать Правила застройки по отношению к ранее возникшим правам.
            Н.В. Блохина: принятые до введения в действие настоящих Правил нормативные правовые акты органов местного самоуправления по вопросам землепользования и застройки применяются в части, не противоречащей настоящим Правилам.
            Е.И.Третьякова: могу ли я в своем личном хозяйстве иметь, например, корову, и вообще регламентируется ли количество голов скота, которые можно содержать в личном подсобном хозяйстве, имея разрешенное использование земельного участка : для строительства индивидуального жилого дома.
            Н.В. Блохина: иметь личное подворье не запрещено, СаНПиН регулирует санитарно-защитные зоны только предприятий.
            Э.В.Шанин: предлагаю в Правилах землепользования и застройки отразить понятие, что такое личное подсобное хозяйство, индивидуальный жилой дом.

5. Подведение итогов публичных слушаний.
            Э.В.Шанин: все предложения и замечания будут внесены в протокол, и учтены при утверждении Правил землепользования и застройки на сессии Совета депутатов муниципального образования Октябрьское»  .
           Отметим те преимущества, которые дают поселению Правила:


1. позволяют получать юридически значимую информацию о том, где и по какому назначению можно использовать земельные участки в различных районах поселения и что конкретно на них можно строить. Выполнение этого требования повышает привлекательность поселения для инвесторов, информированность граждан о планах развития, активизирует их участие в принятии соответствующих решениях;


2. позволяют изменять назначение объекта недвижимости (в определенных предусмотренных пределах) в процессе его эксплуатации, сообразуясь с меняющимися условиями рынка. Выполнение этого требования позволяет использовать недвижимость наиболее эффективным и прибыльным образом, повышая ее стоимость;


3. дают возможность для любых заинтересованных лиц знать в деталях описание процедур, связанных с:


- предоставлением прав на земельные участки,

- согласованием проектов, выдачей разрешения на строительство.

         Правила дают общую для всех информацию о том, что можно строить, что нельзя, как можно использовать, как нельзя, т.е. делает прозрачной процедуру принятия того или иного градостроительного решения.
Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования Октябрьское» считать состоявшимися.
По результатам публичных слушаний  Главе  муниципального образования Октябрьское» рекомендовать принять решение о согласии с проектом правил землепользования и застройки   муниципального образования Октябрьское»и направлении его в Совет депутатов  муниципального образования Октябрьское».


Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Октябрьское» опубликовать в газете «Новости Октябрьского городского поселения» и разместить на сайте администрации 

.

Решили: 
1. Публичные слушания объявить состоявшимися.

2. Внести изменения в проект Правила землепользования и застройки с учетом поступивших предложений и замечаний
3. Рекомендовать главе администрации  муниципального образования Октябрьское» после внесения изменений направить проект Правила землепользования и застройки муниципального образования Октябрьское» для утверждения на сессии Совета депутатов
Приложение:
1) Постановление администрации муниципального образования Октябрьское» № 95 от 06 мая 2014 года «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования Октябрьское»»;
2) список регистрации участников публичных слушаний от 01.07.2014 г.;
Председатель                                                                                  
Э.В.Шанин
Секретарь                                                                                               Н.В.Блохина
