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Администрация   муниципального  образования  «Октябрьское»

ПРОТОКОЛ 
заседания общественной комиссии по отбору дворовых территорий многоквартирных домов  для формирования адресного перечня и о включении в перечень мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Октябрьское» на 2018- 2024 годы», на 2020 год.
25 июля 2019 года                                                                                       п. Октябрьский      
      16час.00 мин.                                                                
Присутствовали:
 Половников А.А.- глава администрации МО «Октябрьское»- председатель комиссии
 Шанин Э.В. – заместитель главы администрации МО «Октябрьское»- заместитель председателя комиссии

Андреева Т.В. – советник главы администрации  по вопросам ЖКХ – секретарь комиссии;  
Трапезникова Е.А. – советник главы администрации по финансовым вопросам;
Пикунова  Е.Е. – ведущий специалист отдела ЖКХ администрации МО «Октябрьское»;
Осинцева К.С. – главный специалист администрации МО «Октябрьское»;
Теплякова С.Н. – ведущий специалист отдела ЖКХ администрации МО «Октябрьское»;
Борисов О.А. – председатель Совета депутатов МО « Октябрьское»;
Батурин Д.В. – депутат Совета депутатов МО «Октябрьское»;
Ястребова В.П. – председатель Совета ветеранов Октябрьской поселковой администрации;
Молчанова Г.П. – председатель Совета ветеранов ОМВД в Устьянском районе;
Шевелева В.И. – председатель Устьянской районной организации Всероссийского общества инвалидов;
Карелина В.А. –председатель президиума Архангельской региональной молодежной общественной организации «Центр молодежных инициатив «Ювента»
Повестка:

        1. Отбор дворовых территорий многоквартирных домов  для формирования адресного перечня и о включении в программные мероприятия муниципальной программы  «Формирование современной городской среды  на территории муниципального образования «Октябрьское» на 2018 – 2024 годы» на 2020 год.
              Выступили: Половников А.А.
          Постановлением администрации муниципального образования «Октябрьское» от 19 июня 2019 года № 353 утвержден Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды  на территории муниципального образования «Октябрьское» на 2018 – 2024 годы» 
         1.  В  администрацию муниципального образования «Октябрьское» с даты подачи заявок на участие в отборе дворовых территорий многоквартирных домов  с 21 июня 2019года и до 17 часов 00 минут  20 июля 2019 года не поступило не одной   заявки на участие в отборе дворовых территорий многоквартирных домов для формирования адресного перечня дворовых территорий и о включении дворовых территорий многоквартирных домов в программные мероприятия муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Октябрьское» на 2018-2024 годы» на 2020 год.
Принято решение:
На основании заслушанной информации  все члены общественной комиссии решили, в виду отсутствия заявок на участие в отборе дворовых территорий многоквартирных домов на 2020 год, не включать дворовые территории  в программные мероприятия муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Октябрьское» на 2018-2024 годы» на 2020 год.

Председатель комиссии                                                                                           Половников А.А.
Секретарь комиссии                                                                                                 Андреева Т.В.
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