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ИФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА ЗА 2 КВАРТАЛА 2014 ГОДА  УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПОЛИЦИИ ОМВД РОССИИ ПО УСТЬЯНСКОМУ РАЙОНУ,
 обслуживающих административные участки №1, 2, 3, 4 МО «Октябрьское» Устьянского района Архангельской области.   
Анализ оперативной обстановки на территории административных участков № 1, 2, 3, 4 МО «Октябрьское» Устьянского района Архангельской области за 1 полугодие 2014 года, остается сложной в результате этого  на территории зарегистрировано 83 преступления, из которых значительное место занимают кражи  личного имущества граждан,  в целом раскрываемость  составила  67,1 %, но  остались не раскрытыми  24 преступления.  Участковыми уполномоченными МО «Октябрьское»  лично раскрыто 21 преступление, в раскрытии остальных  преступлений участковые также принимали непосредственное участие.  Участковыми уполномоченными МО «Октябрьское»  выявлено 203 административных правонарушения (Соловов-34, Павлов-53, Никитинский-41, Соловьев- 75) из которых появление в состоянии опьянения  в общественных местах, мелкое хулиганство, нарушение правил сроков перерегистрации оружия, продажа спиртосодержащей жидкости без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. Все виновные лица  понесли наказание и   привлечены к административной ответственности.
 По-прежнему одним из факторов, существенно влияющих, на повышение криминогенной обстановки, является пьянство и безработица. Зачатую, лица, злоупотребляющие спиртными напитками, не могут самостоятельно прекратить употреблять спиртное, а в связи с чем не трудоустраиваются и  в последующем совершают правонарушения и преступления.   

       Остается высокой нагрузка на участковых уполномоченных полиции по рассмотрению жалоб, сообщений и заявлений граждан  на административном участке МО «Октябрьское»,  В текущем полугодии участковыми уполномоченными полиции МО «Октябрьское» рассмотрено 473 сообщений и заявлений граждан, выявлено 

В целях предупреждения преступлений и правонарушений на территории моего административного участка постоянно проводятся мероприятия оперативно-профилактического характера, по планам операций «Охота весна 2014», «Подросток», «Быт», «Надзор», «Единый день профилактики», «Административный арест», «Автобус». Постоянно проверяются по месту проживания, неблагополучные семьи, лица, ранее судимые за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, лица, условно осужденные к уголовному наказанию не связанному с лишением свободы, несовершеннолетними состоящими на учете в ПДН ОМВД России по Устьянскому району, лица состоящие под административным надзором. С данными категориями граждан, регулярно проводятся профилактические беседы, но часть из  указанных категорий должных выводов для себя не делают и повторно совершают противоправные деяния. 
Так же проводятся профилактические беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП Устьянского района Архангельской области, с их родителями и законными представителями несовершеннолетних. Хочется отметить, что количество подростков, состоящих на учете за 2 квартала 2014 год не увеличилось. Проводится работа, связанная с ограничением по продаже спиртного в ночное время. За незаконное осуществление предпринимательской деятельности (торговля спиртосодержащей жидкости на дому) было привлечено одно лицо, по двум фактам. Однако мизерные штрафы не могут повлиять на данных граждан, которые занимаясь данным противоправным деянием, получают доход, в разы превышающий сумму штрафа за данное административное правонарушение, работа в данном направлении продолжается.

       
В завершении своего выступления, хотелось бы отметить активную помощь администрации населенных пунктов, которые помогают УУП, а так же поддержку, которую оказывают граждане, жители МО «Октябрьское» для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому, что роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна.     
В завершении своего выступления, хотелось бы поблагодарить за помощь и поддержку, которую оказывают граждане, жители, а также служащие администрации  МО «Октябрьское», для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому, что роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений очень важна. 
Ст. УУП ОМВД России по Устьянскому району
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