ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту решения муниципального Совета муниципального образования «Мошинское» «О проекте решения муниципального Совета МО «Мошинское» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Мошинское» и назначении публичных слушаний»  

Данным проектом предлагается внести изменения и дополнения в Устав МО «Мошинское» и назначить публичные слушания. Внесение данных изменений необходимо по следующим основаниям:

Федеральным законом от 01.05.2019 №87-ФЗ глава 1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ) дополнена статьей 9.1, регулирующей требования к наименованию муниципальных образований.

Согласно указанным требованиям наименование муниципального образования должно содержать указание на его статус и субъект Российской Федерации, в котором расположено данное муниципальное образование. В наименование городского поселения, сельского поселения также должно включаться указание на наименование муниципального района, в состав которого входит данное поселение.

Иные элементы наименования муниципального образования могут определяться уставом муниципального образования с учетом исторических и иных местных традиций, а также наличия почетных званий СССР и Российской Федерации.

Уставом муниципального образования может быть предусмотрено использование в официальных символах муниципального образования, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, а также в других случаях сокращенной формы наименования муниципального образования наравне с наименованием данного муниципального образования, определенным уставом муниципального образования в соответствии с требованиями указанной статьи.
В соответствии с ч.3 ст. 47 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ порядок опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, устанавливается уставом муниципального образования и должен обеспечивать возможность ознакомления с ними граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом. Вместе с тем, порядок опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления Уставом не закреплен.

В п.1 ст. 7.1 Устава не закреплено право органов местного самоуправления на осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренное п.17 ч.1 ст. 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ (в ред. от 29.07.2018г. № 244-ФЗ), а также право на оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта, предусмотренное п.16 ч.1 ст.14.1  Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ (в ред. от 26.07.2017г. № 202-ФЗ).

Пунктом 1 статьи 24 Федерального закона от 27.12.2018г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступил в законную силу 27.12.2018г.) внесены изменения в пп.14 п. 1 ст. 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ, органам местного самоуправления дано право на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения. Вместе с тем в пп.14 п. 1 ст. 7.1 Устава закреплено право на осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории Мошинского сельского поселения. Указанный пункт Устава подлежит корректировке.

Подпунктом «б» п.1 ст.3 Федерального закона от 02.08.2019г. № 283-ФЗ (вступил в законную силу 02.08.2019г.) внесены изменения в ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ, которыми уточнены вопросы местного значения в области градостроительной деятельности, где сельскому поселению дано право принятия в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями. Указанные изменения не отражены в п.1 ст. 7 Устава.

Вопросы, предусмотренные пп.9, 10 ч.10 ст.35 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ (в ред. от 07.05.2009г. № 90-ФЗ), связанные с принятием представительным органом местного самоуправления решения об удалении главы муниципального образования в отставку, контролем за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения в п.2 ст. 14 Устава не включены, в связи с чем исключительная компетенция муниципального Совета МО «Мошинское» необоснованно ограничивается.
Глава муниципального образования
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