Вакансия
Администрация МО «Мошинское» объявляет  о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы – специалиста по земельному контролю.
В конкурсе могут принять участие граждане РФ, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие следующим квалификационным требованиям:
- среднее специальное или высшее образование по специализации муниципальной должности муниципальной службы;

- квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам:
-профессиональные знания Конституции Российской Федерации, нормативных правовых актов Российской Федерации о местном самоуправлении в Российской Федерации, о муниципальной службе в Российской Федерации, Устава Архангельской области, нормативных правовых актов Архангельской области о местном самоуправлении в Архангельской области, о муниципальной службе в Архангельской области, Устава МО «Мошинское», законодательных актов;

- профессиональные навыки планирования работы, систематизации информации, подготовки служебных документов;
- уверенное пользование компьютером.
Приветствуется опыт работы по специальности.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:
- личное заявление произвольной формы, фотографию;

- документ, удостоверяющий личность (по прибытии на конкурс);
- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (выписку из трудовой книжки, копии документов об образовании, о повышении квалификации);

- медицинское заключение о состоянии здоровья с записью об отсутствии заболеваний, препятствующих исполнять обязанности по муниципальной должности (бланк выдается в администрации МО «Мошинское»);
- справку о доходах, имуществе  и обязательствах имущественного характера.
Собеседование будет проходить 28 сентября 2011 года в 14 часов в администрации МО «Мошинское».
Условия прохождения муниципальной службы, денежное содержание, гарантии и ограничения по должности муниципальной службы в администрации МО «Мошинское» определяются федеральными законами, законами Архангельской области и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, трудовым договором с муниципальным служащим. 
Документы подаются до 27 сентября 2011 года в администрацию МО «Мошинское» (каб. № 2) в рабочие дни с 08.00 до 17.00 (перерыв с 12.30 до 14.00) по адресу: д. Макаровская, ул. Набережная, д. 3.
Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону: 5-11-40

Достоверность сведений, представленных гражданином, подлежит проверке.
