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Лекция на тему: «Принятие на учет объекта недвижимого имущества в качестве бесхозяйного с одновременной постановкой на государственный кадастровый учет» (далее – мероприятие)


Продолжительность: 2 часа
Дата  и время проведения:  26 ноября 2018  года   в  10.00  часов 
[bookmark: _GoBack]Место проведения:  г. Архангельск,  пр.Ломоносова, д. 206, каб.601, на базе филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (далее – Филиал). 

Филиал информирует о том, что в соответствии с приказом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» от 08.08.2014 №П/224 «Об утверждении Положения по предоставлению услуг по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета» лекции и консультационные семинары проводятся исключительно на возмездной основе.
Стоимость мероприятия составляет 1200 рублей в расчете на одного слушателя (в том числе НДС)[endnoteRef:1].  [1:  тарифы на оказание услуг по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета» утверждены приказом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» от 25.11.2014 №П/374 «Об утверждении тарифов на оказание услуг по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета»] 

Для   участия  в  мероприятии  необходимо  направить заявку на участие в срок до   «19» ноября 2018 г. на адрес электронной почты (filial@29.kadastr.ru) или по факсу (8182) 21-18-07 с пометкой «Услуга по проведению лекции»,  а также оплатить  участие в мероприятии. 
В связи с ограниченным количеством мест, заявки на участие будут рассматриваться Филиалом в порядке их поступления. При наличии большого количества участников, филиалом будут рассмотрены варианты проведения мероприятия по указанной тематике в дополнительные дни, о чем участники будут извещены дополнительно. Уведомление об участии  в мероприятии или отказе будет направлено в Ваш адрес не позднее «21» ноября 2018 г.
Оплата участия в мероприятии осуществляется наличным и безналичным путем до его  проведения. Для участия в мероприятии при оплате:
· безналичным путем при себе иметь оригинал квитанции или копию платежного поручения с отметкой банка
· наличный расчет осуществляется в день проведения мероприятия в финансово-экономическом отделе филиала (каб. 611) с 8 ч. 30 мин. до 9 ч. 30 мин.
При необходимости для оплаты безналичным путем можно заказать счет на оплату по телефону (8182) 22-90-03.
Организационные вопросы принимаются по вышеуказанному адресу электронной почты, а также по телефону (8182) 22-90-02 не позднее 5 рабочих дней до планируемой даты проведения мероприятия.
По вопросам, касающимся тематики мероприятия, следует обращаться к Чумбаровой Ольге Владимировне;
По вопросам подачи заявок, оформления договоров, оплаты участия и регистрации участников следует обращаться  к Нероновой Светлане Анатольевне;
По вопросам проведения мероприятия в дополнительные дни следует обращаться  к Прокопьевой Ирине Геннадьевне.
