Уведомление заявителей о ходе рассмотрения заявления
Процесс получения государственных услуг Росреестра становится все более удобным и доступным для заявителей. 
Заявитель, обратившись за оказанием услуги по осуществлению государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество,  будет уведомлен о ходе оказания государственной услуги, оказываемой Росреестром.

Для этого в заявлении необходимо указать адрес электронной почты, на который и будут направлены уведомления о ходе оказания услуги в течении суток с момента поступления документов в работу.
Орган регистрации прав уведомит посредством сообщений на электронную почту о поступлении информации об уплате госпошлины и приеме заявления и прилагаемых к нему документов в обработку; о возврате прилагаемых к заявлению документов без рассмотрения (при наличии оснований, установленных ст. 25 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости") и о возможности получения таких документов; о принятом решении о приостановлении либо об отказе и о возможности получения документов.
Уведомление содержит информацию  о приеме заявления и прилагаемых к нему документов в обработку,  индивидуальный номер КУВД (книга учета входящих документов) заявления. То есть, получив номер КУВД возможно самостоятельно отслеживать информацию о статусе заявления на официальном сайте Росреестра  https://rosreestr.ru в разделе "Электронные сервисы" - "Проверка исполнения запроса (заявления)".
Услуга оказывается бесплатно.
