В удостоверяющем центре кадастровой палаты
изменится схема электронной подписи 

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает о продлении  срока действия алгоритма формирования электронной подписи, согласно ГОСТ Р 34.10-2001, который использовался до настоящего времени в Удостоверяющем центре кадастровой палаты. Период действия стандарта продлен на один год. Изменение срока произведено во избежание возможных рисков, которые возникали при взаимодействии между удостоверяющими центрами, информационными системами и пользователями электронной подписи. 
Наш удостоверяющий центр готов начать выпуск соответствующих новому стандарту – ГОСТ Р 34.10-2012 электронных подписей  уже с 1 января 2019 года. 
Заказчикам услуг Удостоверяющего центра следует обратить внимание на возможность выбора алгоритма формирования электронной подписи при подготовке запроса на электронную подпись, поскольку срок действия сертификатов соответствующих ГОСТ Р 34.10-2001, выпущенных с 26.11.2018, будет ограничен 31 декабря 2019 года.
Введение новых стандартов на алгоритмы шифрования – это необходимый процесс, связанный со многими факторами, угрожающими безопасности электронной подписи, такими как повышение производительности компьютеров и исследования уязвимостей имеющихся алгоритмов. Новые стандарты в области электронной подписи вводились неоднократно в мировой практике.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]После 31 декабря 2019 года, согласно требованиям Федеральной службы безопасности Российской Федерации, формирование электронной подписи должно производиться только по алгоритму ГОСТ Р 34.10-2012.
Для получения сертификата электронной подписи в Удостоверяющем центре кадастровой палаты, необходимо сформировать заявку на сайте Удостоверяющего центра https://uc.kadastr.ru/, после чего один раз обратиться в офис Кадастровой палаты по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, расположенный по адресу г. Архангельск, пр-кт. Ломоносова, д.206, для удостоверения личности и подачи пакета документов. По завершении всех процессуальных формальностей заявитель может скачать свою электронно-цифровую подпись на сайте Удостоверяющего центра https://uc.kadastr.ru/ и пользоваться ею. 
По всем вопросам, связанным с получением электронной подписи, можно обратиться по тел. (8182)22-90-03 либо в рубрику «Вопрос-ответ» в официальной группе филиала в социальной сети «Вконтакте» (https://vk.com/fkp29).
