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Новогодняя пора в МФЦ
Новый год – один из главных праздников, который с нетерпением ждут и взрослые, и дети. Предновогодняя пора – самое приятное время, несмотря на все хлопоты и суету. Свежая хвоя, мандарины, фонарики-гирлянды – все это создает атмосферу праздника, особое место на котором занимает новогодняя ель.
Отделение ГАУ АО «МФЦ» по городу Котласу готово к встрече Нового года: нарядно украшены окна приема-выдачи документов, в секторе информирования и ожидания установлены елочки-красавицы со световыми гирляндами!
В конце декабря принято подводить итоги года и строить планы на будущее. 
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Так, в уходящем 2018 году в МФЦ продолжалась работа по расширению перечня услуг, организация предоставления которых осуществляется в отделении, их оказание в рамках жизненных ситуаций, организовано предоставление услуг представителям предпринимательского сообщества; внедрялся сервис предварительной записи. Все это позволяет многофункциональному центру поддерживать высокий стандарт обслуживания жителей и гостей города Котласа и Котласского района.
В 2019 году мы планируем реализовать предоставление услуг в рамках комплексных запросов, организовать выдачу биометрических загранпаспортов, расширить перечень услуг предоставляемых для субъектов малого и среднего предпринимательства и многое-многое другое.
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Главными ценностями офисов «Мои документы» являются качественное предоставление услуг, внимание к каждому посетителю, дружелюбный сервис и комфорт.

Несомненно, нам важно чтоб каждый гражданин оценил преимущества МФЦ.
Искренне желаем нашим посетителям исполнения задуманных желаний!

Пусть жизнь в Новом году будет наполнена множеством интересных событий, а удача сопутствует во всех начинаниях!

С Новым Годом и Рождеством!

Счастья, мира и благополучия!
Отделение ГАУ АО «МФЦ» по г. Котласу
