Отделение занятости населения по городу Котласу подводит итоги трудоустройства несовершеннолетних граждан
Стартовавшая в начале мая 2019 года традиционная кампания по трудоустройству школьников завершена. С каждым годом всё больше юных котлашан желают провести своё свободное от учебы время с пользой.
Только в период летних каникул 196 жителей Котласа и Котласского района в возрасте от 14 до 18 лет приняли участие во временном трудоустройстве. Всего с начала года 222 подростка устроились на работу и получили материальную поддержку от центра занятости.
[bookmark: _GoBack]Помимо работы в летние каникулы, школьники участвуют во временном трудоустройстве в свободное от учебы время. 11 учеников школы №5 приступили к работе 11 ноября 2019 года. Ребята с радостью откликнулись на предложение поработать после уроков. В основном подростки задействованы на благоустройстве школы и пришкольной территории: уборка снега, чистка крыльца и дорожек, мытье стен, поливка цветов и другие подсобные работы. 
За свой труд подростки получили заработную плату от работодателей и материальную поддержку от отделения занятости населения. Для многих из них это были первые заработанные деньги
Организация трудовой занятости несовершеннолетних - одна из наиболее важных задач, стоящих перед службой занятости. Первичная трудовая адаптация имеет ряд положительных моментов: подростки приучаются к ответственности, приобретают уверенность в собственных силах, учатся рационально проводить свое свободное время и получают первый трудовой опыт.


