Реализация специальных программ по содействию трудоустройства молодежи
В Котласском центре занятости началась реализация специальных программ, направленных на содействие трудоустройства молодежи в 2019 году. 
Как и в предыдущие годы в центре занятости действует программа по трудоустройству молодых граждан. Работодателям, принимающим на рабочие места молодых специалистов, из числа выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных учреждений высшего образования, признанных безработными и не работавших по специальности, предоставляется субсидия на выплату компенсации расходов на трудоустройство. Размер субсидии равен сумме налога на доходы физических лиц, уплаченной работодателем в течение срока действия трудового договора с молодым гражданином. 
Также в помощь трудоустройству молодых специалистов в центре занятости организуют временное трудоустройство безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые. В рамках данной программы выпускники трудоустраиваются на период до двух месяцев по полученной специальности. Участвуя во временных работах, молодые люди могут получить новые профессиональные знания, отработать умения и навыки на практике, а также закрепиться на первом рабочем месте. В период временного трудоустройства центр занятости оказывает материальную поддержку выпускникам.
В центре занятости всегда рады помочь молодежи, желающей строить свою карьеру!
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