Получение пособия обманным путем карается законом!
Каждый день в центр занятости населения обращаются граждане за содействием в поиске работы. Большинство из них не имеют дохода, занимаются поиском работы, добросовестно пользуются предоставленными им правами и выполняют свои обязанности. Однако, некоторые предприимчивые граждане умалчивают о факте трудоустройства. Они получают одновременно пособие по безработице и заработную плату. Обращаясь в центр занятости, граждане могут скрыть факт своей занятости, предоставить документы, в которых содержатся заведомо ложные сведения об отсутствии работы и заработка. 
[bookmark: _GoBack]Для предотвращения попыток получения пособия обманным путем и выявления таких случаев специалисты Котласского центра занятости проводят ежедневную информационную работу с обратившимися гражданами, разъясняя им в беседе последствия обманных действий. Кроме того, у них налажено взаимодействие с Пенсионным фондом, налоговыми органами и учебными заведениями для выявления фактов незаконного получения пособия. 
За 2018 год предотвращено 4 попытки получения пособия по безработице обманным путем и выявлено 17 фактов получения его незаконно. Сумма незаконно полученного пособия составила 532 335 рублей.
На всех безработных граждан, незаконно получивших пособие по безработице, материалы были переданы в правоохранительные органы. Возбуждено 3 уголовных дела.
В результате проведенной работы в 2018 году возвратили незаконно полученное пособие по безработице 24 гражданина, в том числе добровольно – 22 человека и по решению суда – 2. Всего за прошедший год в бюджет было возвращено 67 481 рубль.

