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Министерство связи и информационных технологий Архангельской области
Государственное автономное учреждение Архангельской области 

«Архангельский региональный многофункциональный центр предоставления

государственных и муниципальных услуг»

(ГАУ АО «МФЦ»)

Отделение по городу Котласу



ул. Орджоникидзе, д. 30, г. Котлас, Архангельская обл., 165300

тел/факс: 8 (81837) 25-100

30 мая 2019 года

День открытых дверей в отделении МФЦ по городу Котласу
В отделении ГАУ АО «МФЦ» по городу Котласу 30 мая текущего года прошел День открытых дверей.
В рамках акции сотрудники офиса «Мои документы» знакомили присутствующих с перечнем услуг, предоставление которых организовано в МФЦ, рассказывали о возможности получения услуг в рамках жизненных ситуаций, а также посредством комплексного запроса.
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Участникам мероприятия вручали информационные материалы, содержащие сведения о режиме работы отделений, полный перечень услуг, предоставляемых через МФЦ, а также дополнительную информацию, необходимую для получения государственных и муниципальных услуг.
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Для представителей Котласского Местного Отделения Архангельской Региональной Общественной Организации Инвалидов Войны в Афганистане сотрудники МФЦ провели экскурсию по отделению.
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В ходе мероприятия экскурсантам рассказали о порядке и преимуществах получения услуг в офисе «Мои документы», познакомили со способами регистрации на портале государственных услуг, а также с возможностями получения услуг не выходя из дома. Сотрудники МФЦ ответили на вопросы присутствующих и вручили гостям информационные буклеты.

Напомним, что основной идеей многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг является реализация принципа «одного окна», в соответствии с которым предоставление услуг федерального, регионального, муниципального уровней осуществляется в одном месте.
Система МФЦ стремится быть надежным спутником человека на протяжении всей жизни, быть рядом и делать процесс получения документов простым и необременительным.
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