В Котласе прошли дни карьерной навигации.
[bookmark: _GoBack]С 4 по 6 декабря во Дворце культуры города Котласа была организована работа интерактивных площадок «Дегустация профессий» в рамках регионального форума «Поморские дни карьерной навигации». Это мероприятие организовывается специалистами Молодежного центра и центра занятости населения г. Котласа уже шестой год с целью популяризации рабочих профессий среди молодежи. Основными его задачами являются помощь подросткам в выборе профессионального будущего, презентация местных образовательных учреждений, где можно получить рабочие профессии.
За три дня мероприятие посетили более 600 учащихся 9-11 классов школ города и района, среди которых были воспитанники Вычегодской специализированной коррекционной образовательной школы – интерната для глухих и слабослышащих детей. Для учащихся работали 24 интерактивные площадки от 23 учреждений, одним из которых был Котласский центр занятости населения.
Специалисты центра занятости знакомили ребят с рынком труда, рассказали, как сделать правильный и осознанный выбор профессии. Школьники посмотрели професиограммы востребованных профессии, познакомились с разнообразием профессионального мира. Так же им рассказали об интернет-ресурсах, которые можно использовать для самостоятельной профориентации, какие услуги оказывает центр занятости и как воспользоваться ими в электронном виде.
При совместной работе специалистов Котласского центра занятости и Молодежного центра в рамках форума «Поморские дни карьерной навигации» проводились тренинги по профессиональной ориентации «Я в мире профессий» для учащихся 8-10 классов. Основной целью проведения тренингов заключалась в содействии повышения у учеников способности сделать осознанный профессиональный выбор. Мероприятие посетили 120 учащихся школ № 5, школы интерната № 1, № 17, № 82 и Вычегодской специализированной коррекционной образовательной школы – интерната для глухих и слабослышащих детей № 14.
