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19 декабря 2018 года

Предоставление адресно-справочной информации

В связи с поступающими обращениями граждан ГАУ АО «МФЦ» информирует о нижеследующем.
Исходя из положений Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» ГАУ АО «МФЦ» организует предоставление государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в соответствии с соглашениями о взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в части приема заявлений и выдачи результирующих документов предоставления услуг.
Предоставление адресно-справочной информации является государственной услугой, оказываемой Министерством внутренних дел России.
Соглашением о взаимодействии между ГАУ АО «МФЦ» и Управлением Министерства внутренних дел РФ по Архангельской области  от 18 декабря 2017 года, определен перечень государственных услуг МВД России, предоставляемых МФЦ Архангельской области.
Государственная услуга по получению адресно-справочной информации в данном перечне отсутствует. В связи с этим, рассматриваемая государственная услуга не оказывается в многофункциональных центрах нашего региона.
В соответствии с Административным регламентом по предоставлению государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации, утвержденным приказом Министерства внутренних дел РФ от 30 сентября 2017 года № 752, заявители – физические лица вправе подать письменное заявление о предоставлении адресно-справочной информации непосредственно в подразделение по вопросам миграции либо с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
В офисах «Мои документы» в рамках получения услуги по регистрации граждан в ЕСИА граждане могут:
получить логин и пароль для первого входа в личный кабинет на Едином портале государственных услуг (http://www.gosuslugi.ru);
восстановить доступ к учётной записи ЕСИА с выдачей пароля для входа в личный кабинет на Едином портале государственных услуг;
подтвердить личность гражданина.
Подтвержденная учетная запись предоставляет полный доступ к электронным государственным и муниципальным услугам.
[bookmark: _GoBack]Более подробную информацию о перечне предоставляемых в МФЦ государственных и муниципальных услуг можно получить на официальном сайте учреждения.
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