Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов  МО «Приводинское» Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции по решению Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 № 208.

П. Приводино                                                                                      16.12.2020

Настоящие результаты подготовлены на основании протокола публичных слушаний от «15» декабря 2020 г. и Совета депутатов  МО «Приводинское» Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции по решению Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 № 208.

Организатор публичных слушаний - Совет депутатов МО «Приводинское» Котласского района  Архангельской области .

Дата, время и место проведения собрания участников (онлайн-трансляции) публичных слушаний: «15» декабря 2020 г. в 10 часов по адресу: п. Приводино, ул. Советская д.19 актовый зал администрации .

Поступившие предложения и замечания участников публичных слушаний: Нет.
Выводы по результатам публичных слушаний:

Публичные слушания в форме онлайн-трансляции по обсуждению Совета депутатов  МО «Приводинское» Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции по решению Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 № 208.

На основании протокола публичных слушаний от «15» декабря 2020 г., принимая во внимание отсутствие предложений и замечаний участников публичных слушаний Комиссия по проведению публичных слушаний МО «Приводинское» Котласского района Архангельской области пришло к выводу о необходимости  принятия Советом депутатов МО «Приводинское» проекта решения » Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области. Решение Совета депутатов МО «Приводинское» Котласского района  Архангельской области принять на ближайшем заседании Совета депутатов МО «Приводинское».

Мотивированное обоснование принятых решений:

Обоснованием для принятия обсуждаемого проекта решения » Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области необходимо для утверждения отчета об исполнении бюджета МО «Приводинское» за 2019 год.

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов  МО «Приводинское» Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции по решению Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 № 208 считать состоявшимися.
Настоящие результаты публичных слушаний с мотивированным обоснованием принятых решений подлежат официальному опубликованию в периодическом печатном издании – Ведомости МО «Приводинское» и размещению на официальном сайте Совета депутатов МО «Приводинское» не позднее 10 рабочих дней со дня подписания Председателем Совета депутатов муниципального образования «Приводинское» решения Совета депутатов муниципального образования «Приводинское».

Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                    С.И. Панов
ПРОТОКОЛ заседания публичных слушаний в дистанционной форме
п. Приводино актовый зал администрации 
п. Приводино ул. Советская,19 (онлайн-трансляция) 15.12.2020 года 10.00
 Повестка дня Обсуждение проекта решения Совета депутатов  МО «Приводинское» Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции по решению Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 № 208.

Председательствующий на публичных слушаниях – Панов Сергей Иванович – глава муниципального образования «Приводинское»;

Докладчик: Заместитель главы администрации по финансовым вопросам Куракина И.В.

Присутствует: Козырев Р.Н. – помощник главы администрации МО «Приводинское» 

Панов С.И.: - Сегодняшние публичные слушания в форме онлайн-трансляции по обсуждению проекта решения Совета депутатов МО «Приводинское» Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции по решению Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 № 208.

Время начала онлайн-трансляции 10=00, время окончания 10:30. 

Информация о проведении сегодняшних публичных слушаний в форме проведения онлайн-трансляции была опубликована в газете «Ведомости МО «Приводинское» 03.12.2020.  Проект муниципального правового акта  так же опубликован в открытом доступе в сети Интернет и администрации МО «Приводинское» для всеобщего обозрения и возможности ознакомления с проектом решения. 

С проектом решения Совета депутатов МО «Приводинское» «Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции можно было ознакомиться на сайте муниципального образования «Приводинское» во вкладке  «решения Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 года 

Замечаний и предложений по представленному проекту до начала публичных слушаний не поступало. Предлагаю заслушать доклад заместителя главы администрации МО «Приводинское» Куракиной И.В..

Куракина И.В.: «Годовой отчет об исполнении бюджета МО «Приводинское» за 2019 год сформирован на основании бюджетной отчётности администрации МО «Приводинское», являющегося финансовым органом, главным администратором доходов бюджета МО «Приводинское», главным администратором источников финансирования дефицита бюджета МО «Приводинское» и получателем средств бюджета МО «Приводинское».

Сведения об основных направлениях деятельности администрации муниципального образования «Приводинское» представлены в к пояснительной записке. Администрация поселения исполняет все вопросы местного значения городского поселения.

После чего был заслушан отчет об исполнении бюджета МО «Приводинское» за 2018 год по всему МО «Приводинское»

На этом у меня все, если есть вопросы прошу задавать.

Вопросы не поступили.

   Решили:  рекомендовать Совету депутатов МО «Приводинское» принять решение Совета депутатов муниципального образования «Приводинское» утвердить «Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Приводинское» за 2019 год. 

ПАНОВ С.И.: Спасибо, Ирина Васильевна. Результаты сегодняшних публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО «Приводинское» Об исполнении бюджета Муниципального образования  «Приводинское» за  2019 год Котласского района Архангельской области в форме проведения онлайн-трансляции по решению Совета депутатов МО «Приводинское» от 03.12.2020 № 208 будут опубликованы в газете «Ведомости МО «Приводинское». С видеозаписью онлайн-трансляции и протоколом публичных слушаний можно будет ознакомиться на странице официального сайта МО «Приводинское», а также на страничке в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В дальнейшем проект данного решения направляется в Совет депутатов МО «Приводинское» на рассмотрение с результатами публичных слушаний по проекту данного решения. После его утверждения на Совете депутатов МО «Приводинское» решение будет опубликовано на сайте МО «Приводинское» и в газете Ведомости МО «Приводинское».
Председательствующий на слушаниях:                                        С.И. Панов 

Секретарь                                                                                 Р.Н. Козырев
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