Предоставление образовательного сертификата на переобучение и повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях.

В 2020 году в Отделении занятости населения по городу Котласу начинается реализация новой региональной программы по переобучению и повышению квалификации (далее – обучение) женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости населения. 
Участники данной программы - женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, обратившиеся в отделение занятости населения, и незанятые женщины, воспитывающие детей в возрасте от 0 до 7 лет включительно и не посещающих образовательную организацию.
Образовательный сертификат предоставляется в целях содействия в трудоустройстве женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет, а также незанятых женщин, имеющих детей дошкольного возраста, повышения их конкурентоспособности на рынке труда Архангельской области, а также содействия работодателям в подготовке кадров необходимой квалификации под имеющиеся (создаваемые) рабочие места.  
[bookmark: _GoBack]Выбор образовательной организации и образовательной программы осуществляется женщиной самостоятельно из числа образовательных организаций и программ, включенных в реестр образовательных организаций, в соответствии с имеющимися у женщины уровнем образования, квалификацией, с учетом рекомендаций о медицинских противопоказаниях, информации об условиях труда, с учетом личностных особенностей и пожеланий женщины, находящейся в отпуске по уходу за ребенком, незанятой женщины.
По всем возникающим вопросам Вы можете обратится по адресу: г. Котлас, ул. Карла Маркса, д. 38А, 3 этаж, каб. № 2,9 телефон: 8 (81837)2-50-08, 2-08-22, 2-05-21.
