Специалист отделения занятости населения по городу Котласу провела профориентационное мероприятие «Мы гордимся своей профессией»
[bookmark: _GoBack]
28 ноября 2019 года специалист отделения занятости населения по городу Котласу провела профориентационное мероприятие «Мы гордимся своей профессией» для учащихся в ЧОУ "Школа-интернат № 1 ОАО "РЖД" и ГБПОУ АО "Котласский транспортный техникум". 28 ребят приняли участие в данном мероприятии.
Цель данного мероприятия – знакомство ребят с АО «Федеральная пассажирская компания», популяризация массовых профессий и привлечения молодежи для трудоустройства на предприятия железнодорожного транспорта.
Специалист отделения занятости рассказала о специфике работы проводника, какими качествами должен обладать человек. Учащиеся узнали, почему данная профессия перспективна и востребована на рынке труда. Митягина Елена Валерьевна так же рассказала об основных достоинствах и недостатках профессии проводника пассажирского вагона.
В мероприятии участвовала представитель кадровой службы АО «ФПК», которая провела презентацию компании, рассказала об условиях и графике работы, системе оплаты труда, социальных гарантиях, возможностях карьерного и профессионального роста.
В конце встречи учащимся был показан видео ряд одного дня из работы проводника. Профконсультант рассказала о возможностях Интерактивного портала министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области (www.arhzan.ru) и Общероссийской базы вакансий «Работа в России» (www.trudvsem.ru). Так же ребята узнали о том, какие услуги они могут получить в отделении занятости населения по г. Котласу. 


