Обучение граждан предпенсионного возраста
В отделении занятости населения по городу Котласу продолжается реализация регионального проекта «Старшее поколение» в рамках национального проекта «Демография». Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование позволит гражданам предпенсионного возраста приобрести или развить имеющиеся у них знания, компетенции и навыки. Участие в проекте способствует сохранению и возобновлению их трудовой деятельности как на прежних рабочих местах, так и на новых рабочих местах в соответствии с профессиональными навыками и физическими возможностями.
[bookmark: _GoBack]Так, с начала 2019 года 38 граждан приняли участие в проекте. 4 работодателям была предоставлена субсидия на обучение 14 граждан предпенсионного возраста по различным профессиям: горничная, повышение квалификации по программе "Обучение по охране труда руководителей и специалистов организации", инструктор тренажерного зала, врачи ультразвуковой и функциональной диагностики и др. Для работодателей это отличная возможность повысить квалификацию своих сотрудников и производительность труда, не затрачивая собственных средств. 
23 гражданина предпенсионного возраста были направлены на обучение отделением занятости населения. Был предоставлен один образовательный сертификат для оплаты профессионального обучения. Гражданка самостоятельно подошла к выбору направления обучения и образовательной организации.
Проект направлен на повышение конкурентоспособности граждан предпенсионного возраста. Новые знания могут помочь получить более высокий разряд, облегчить выполнение трудовых функций, приобрести новые знания.
