Профориентационная встреча "Начни трудовую биографию с Арктики или Дальнего Востока"
        13 февраля прошла встреча студентов-выпускников ГАПОУ АО "Котласский электромеханический техникум" и специалистов отделения занятости населения в рамках проведения всероссийского профориентационного урока "Начни трудовую биографию с Арктики и Дальнего Востока". 
[bookmark: _GoBack]На встречу с учащимися пришли представители предприятий: Филиал АО «Группы «Илим» в городе Коряжма, ОСП по г. Котласу и Котласскому району, ОМВД России "Котласский", Межрайонная ИФНС России № 1 по АО и НАО, ГБУЗ Архангельской области "Котласская ЦГБ", управляющие компании и другие. Работодатели рассказали выпускникам о возможностях прохождения практики и дальнейшего трудоустройства на предприятия. В рамках встречи выпускники получили исчерпывающую информацию о востребованных вакансиях, условиях труда, возможностях карьерного роста и о дополнительных гарантиях для молодых специалистов. 
Специалист отделения занятости населения ознакомила слушателей с проектом «Начни трудовую биографию с Арктики и Дальнего Востока». Выпускники узнали о перспективах трудоустройства на предприятиях дальневосточного региона и арктической зоны России, а также о социальных гарантиях, предоставляемых при переезде в данные регионы.
В заключении встречи профконсультант отделения занятости проинформировала участников встречи о возможности участия в программах по трудоустройству выпускников. 


