[bookmark: _GoBack]Прием заявлений о предоставлении государственной услуги по организации сопровождения при содействии занятости инвалидов
В отделениях МФЦ Архангельской области организовано предоставление новой услуги министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области по приему заявлений о предоставлении государственной услуги по организации сопровождения при содействии занятости инвалидов.
Заявителями при предоставлении государственной услуги являются незанятые инвалиды, нуждающиеся в оказании индивидуальной помощи в виде организации сопровождения при трудоустройстве, с учетом рекомендаций, содержащихся в индивидуальной программе реабилитации или абилитации инвалида, разрабатываемой федеральным учреждением медико-социальной экспертизы:
- инвалиды, зарегистрированные в целях поиска подходящей работы;
- инвалиды, признанные в установленном порядке безработными.
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Для получения услуги необходимо обратиться в любое отделение МФЦ на территории Архангельской области, представить документ, удостоверяющий личность заявителя, в случае если от имени заявителя действует представитель – документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, и документ, подтверждающий его полномочия. Заявитель (представитель заявителя) вправе по собственной инициативе представить индивидуальную программу реабилитации или абилитации инвалида.
Подробную информацию о порядке предоставления услуги Вы можете получить в ближайшем отделении ГАУ АО «МФЦ».
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