МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ПРИВОДИНСКОЕ»

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории 
по объекту «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, 

Котласского района, Архангельской области»
Инициатор публичных слушаний: общество с ограниченной ответственностью «ГАЗ-ИНВЕСТ» (ИНН 2904029110, КПП 290401001, ОГРН 1172901008170, место нахождения: Российская Федерация, 165300, Архангельская область, г. Котлас, ул. Ленина, д. 176, корп. 1, пом. 2).

Основание для проведения: постановление администрации муниципального образования «Приводинское» от 27.08.2019 № 256/1 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории по объекту «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области».

Способ информирования общественности: оповещение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Ведомости муниципального образования «Приводинское» 27 августа 2019 года № 26-19, на официальном сайте МО «Приводинское» в сети «Интернет», размещено на досках объявлений.

Срок проведения публичных слушаний: с 29 августа по 27 сентября 2019 года.

Проведение экспозиции: с 05.09.2019 по 20.09.2019 в администрации муниципального образования «Приводинское» по адресу: Архангельская область, Котласский район,             д. Куимиха, ул. Советская, д. 7. Посещение экспозиции по средам и пятницам с 14.00 до 15.00. 
Посетителей экспозиции не было.

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний:        

        - 23 сентября 2019 года в 14.00 час., здание администрации МО «Приводинское», по адресу: Архангельская область, Котласский район, д. Куимиха, ул. Советская, д. 7.
Проведение собрания участников публичных слушаний:

Присутствовали: 
От администрации МО «Приводинское»: 

Панов С.И., глава МО «Приводинское»,

Крючков А.А., заместитель главы МО «Приводинское»,

Дубова Т.А., главный специалист администрации МО «Приводинское»,

Попова О.В., специалист I категории администрации МО «Приводинское».
От общественности: 8 человек.
Ведущий:

Дубова Татьяна Александровна, главный специалист администрации МО «Приводинское».
Секретарь: Попова Оксана Викторовна, специалист I категории администрации МО «Приводинское».

Повестка дня:

Рассмотрение и обсуждение материалов проекта планировки территории и проекта межевания территории по объекту «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области».
Перед началом слушаний проведена регистрация их участников.

Собрание участников публичных слушаний открыл ведущий собрания и огласил их тему, вопрос, выносимый на обсуждение, инициатора публичных слушаний, причину проведения публичных слушаний, представил секретаря. Ведущий предложил перейти к рассмотрению повестки дня.

Слушали:

Дубову Т.А. 

 Ознакомила собравшихся с вынесенными на обсуждение проектом планировки территории и проектом межевания территории по объекту «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области». 
Проект планировки территории и проект межевания территории по объекту «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области» были разработаны проектно-изыскательской компанией «Котласгеопроект» (г. Котлас) на основании договора с Заказчиком ООО «ГАЗ-ИНВЕСТ». 
Подготовка документации по планировке территории в целях строительства линейного объекта газоснабжения «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области» была выполнена на основании постановления администрации муниципального образования «Приводинское» от 09.07.2019 № 220/1 «О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории по объекту «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области», а также задания на разработку документации по планировке территории – проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства линейного объекта «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области», выданного администрацией МО «Приводинское», согласованного министерством строительства и архитектуры Архангельской области.
Территория, на которую разработаны проекты планировки и межевания, расположена от д. Студениха до северной окраины д. Ядриха. Точка врезки в газопровод среднего давления 110х10 мм в районе участка № 5 в д. Студениха. Далее газопровод среднего давления идет на север, доходит до железной дороги, пересекает ее в районе дома №33 по ул. Железнодорожной и идет вдоль этой улицы на запад до дома №14. При пересечении с ул. Центральной предусмотрено ответвление, идущее на север с последующим охватом домов по ул. Изумрудной и домов, расположенных восточнее ул Центральной и имеющих номера с индексом «-б». Основная часть территории проектов расположена в зоне застройки индивидуальными жилыми домами, в границах кадастровых кварталов 29:07:092201; 29:07:092501; 29:07:090701; 29:07:092801. Проектами предусматривается строительство газопровода среднего давления                      ∅ 110х10.0мм и ∅ 63х5,8 мм для газоснабжения жилой зоны, расположенной в д. Ядриха.

Предусматривается прокладка в одной траншее одного газопровода низкого давления из полиэтиленовых труб по ГОСТ Р 50838-2009 ПЭ 100 SDR 11 диаметром 110х10 мм и 63х5,8 мм, глубина заложения – 1,6 – 1.7 м. Прокладка газопровода низкого давления выполняется открытым способом и методом наклонного бурения. Рабочее давление в газопроводе – 0.005 – 0.3 МПа.
В государственную программу Архангельской области "Развитие энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области (2014 - 2024 годы)" проектирование, строительство распределительного газопровода до дер. Ядриха и дер. Прислон Котласского района, выполняемые за счет средств специальной надбавки к тарифу на транспортировку природного газа газораспределительной организацией ООО "Газпром газораспределение Архангельск" (п. 2.42) были внесены 26.12.2018 Постановлением правительства N 640-пп., при этом данной программой предусматривается, что объемы финансовых средств являются прогнозными и подлежат ежегодному уточнению.

Согласно имеющейся в администрации МО «Приводинское» информации, перечень мероприятий по газификации, финансируемых за счет средств надбавки к тарифу на транспортировку природного газа газораспределительной организацией ООО "Газпром газораспределение Архангельск" в июне 2019 года подлежал корректировке, в результате которой из перечня мероприятий по газификации, финансируемых за счет средств специальной надбавки, утвержденного на 2019-2021 годы, было исключено в том числе и строительство распределительного газопровода до дер. Ядриха и дер. Прислон Котласского района.
К полномочиям органов местного самоуправления относится осуществление организации газоснабжения поселения в границах поселения. Поэтому строительство данного линейного объекта газоснабжения в целях обеспечения доступности природного газа, как вида топлива для жителей расположенного на территории МО «Приводинское» населенного пункта, способствует решению этой функциональной задачи в части исполнения обязательств по подготовке потребителей к приёму газа. 
Строительство линейного объекта газоснабжения планируется выполнить за счет внебюджетных средств инвестора -  ООО «ГАЗ-ИНВЕСТ» с привлечением средств жителей, изъявивших желание в скорейшей газификации своих домов и улучшения качества своей жизни в части обеспечения стабильного и качественного теплоснабжения. Согласно ст. 17 Федерального закона от 31.03.1999 N 69-ФЗ "О газоснабжении в Российской Федерации» финансирование программ газификации может осуществляться за счет иных не запрещенных законодательством Российской Федерации источников. 

ООО «ГАЗ-ИНВЕСТ» в ноябре 2018 года были выданы Технические условия на подключение к газораспределительным сетям ГРО – ООО «Котласгазсервис», осуществляющей транспортировку газа и развитие сетей газоснабжения на территории МО «Приводинское». В случае утверждения рассматриваемых проектов главой МО «Приводинское», строительство газораспределительной сети до дер. Ядриха планируется осуществить до конца 2019 года.
В администрацию муниципального образования «Приводинское» и в администрацию муниципального образования «Котласский муниципальный район» неоднократно поступали обращения правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства в деревне Ядриха по поводу газоснабжения деревни.

Также сообщаем, что администрацией МО «Котласский муниципальный район» на коллективное обращение граждан – жителей деревни Ядриха, содержащее 37 подписей, о решении вопроса с газификацией деревни был дан ответ с обязательствами осуществления работ по газификации природным газом деревни Ядриха МО «Приводинское» Котласского района в период с 2019 по 2020 годы за счет средств инвестора, что позволит газифицировать 95 жилых домов. В связи с обострившимся вопросом и многочисленными жалобами населения, а также исключением газификации д. Ядриха из перечня мероприятий по газификации АО и откладыванием сроков его реализации на неопределенный период, администрация МО «Приводинское» поддерживает данную инициативу. 
Замечания и предложения участников собрания,

 постоянно проживающих на территории, 
в пределах которой проводятся публичные слушания
Шабалин Л.А.:

         Я и моя жена неоднократно, на протяжении около 8 лет, обращались в разные инстанции, в том числе, в ООО «Газпром газораспределение Архангельск», о решении вопроса с газификацией деревни Ядриха, однако постоянно получали отказы. Последний отказ от ООО «Газпром газораспределение Архангельск» об отсутствии технической возможности подключения нашего дома к сетям газораспределения был получен в августе 2018 года, после чего мы направили коллективное заявление от жителей деревни Ядриха, содержащее 37 подписей, в МО «Котласский муниципальный район» для решения вопроса. Главой МО «Котласский муниципальный район» был дан ответ о газификации деревни Ядриха за счет средств инвестора в период с 2019 по 2020 годы. 2019 год уже на исходе. И вот, когда дело, казалось бы, сдвинулось с мертвой точки, нашелся инвестор, разработана необходимая документация и есть возможность подключения газа уже до конца 2019 года, ООО «Газпром газораспределение Архангельск» вдруг заявляет о своих намерениях на строительство в неопределенном будущем, а министерство ТЭК и ЖКХ АО указывает на нарушение программы газификации АО, из которой нас же и исключили. Мы, участники собрания, согласны с представленной документацией и категорически настаиваем на ее утверждении.
Шабалина Л.А. поддержали все участники собрания.

В период проведения публичных слушаний в адрес администрации МО «Приводинское», как организатора публичных слушаний, в письменной форме поступило коллективное обращение правообладателей земельных участков в деревне Ядриха с предложением утвердить представленную на публичные слушания документацию (прилагается к протоколу).
Заслушав выступления, рассмотрев поступившие предложения и обменявшись мнениями, Р Е Ш И Л И:

         Направить представленные проект планировки территории и проект межевания территории по объекту «Сеть газораспределения (единая) дер. Ядриха, Котласского района, Архангельской области» главе МО «Приводинское» на рассмотрение и рекомендовать их утверждение.
Ведущий публичных слушаний                                                                                 Т.А. Дубова
Секретарь публичных слушаний                                                                              О.В. Попова 
