Профориентационная встреча "Начни трудовую биографию с Арктики или Дальнего Востока"
12 марта прошла встреча учащихся 10 класса МОУ «СОШ № 1» и профконсультанта Центра занятости населения в рамках проведения всероссийского профориентационного урока "Начни трудовую биографию с Арктики или Дальнего Востока".
Любовь Решеткова рассказала о перспективах получения востребованной профессии в образовательных учреждениях Архангельской области и Дальнего Востока, а также в других регионах, откуда выпускники традиционно начинают трудовую деятельность в арктических и дальневосточных компаниях. 
[bookmark: _GoBack]В ходе встречи школьники узнали какие профессии востребованы в Архангельской области. Профконсультант рассказала об Интернет-ресурсе «Профессиональная траектория». Это региональный центр содействия профессиональному самоопределению обучающихся Архангельской области. Школьники могут самостоятельно пройти профориентационное тестирование, просмотреть профессиограммы, ознакомится с учебными заведениями Архангельской области.
В заключение встречи Любовь Решеткова рассказала об услугах центра занятости. Она показала возможности Интернет-ресурсов: интерактивного портала министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области и общероссийской базы вакансий «Работа в России». С их помощью можно найти профессии для трудоустройства как в летний период, так и после завершения обучения в профессиональных учреждениях. 

