Отчет о результатах деятельности
главы муниципального образования
Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области  за 2016 год

В соответствии со ст.36 п.5 п.п. 5.1.  Федерального закона №131 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» представляю Вашему вниманию  отчет о результатах деятельности главы муниципального образования Пчевское сельское поселение  и работе совета депутатов в 2014 году, затрагивающий только основные показатели. 

Местное самоуправление
Начну с основ организации местного самоуправления, поскольку именно этот вопрос определил направление работы совета депутатов в прошлом году. 
На территории Пчевского сельского поселения расположено 9 населенных пунктов, в которых на 01 января 2017 года проживают 1601 человек по сравнению с 2016 годом население уменьшилось на 18 человек:
в д. Пчева – 1084 чел.
в д. Городище –214 чел. 
в д. Мотохово – 131 чел.
в д. Витка – 12 чел.
в д. Дубняги – 5 чел.
в д. Дуняково – 22 чел.
в д. Иконово – 24 чел.
в д. Новинка – 9 чел.
в д. Чирково – 108 чел.
В 2016 году родилось 14  детей, по сравнению с 2015 годом рождаемость уменьшилась  на 1 ребенка
За прошедший год умерло 24 человек,  число умерших  в  2015 году умерло 16 человек. 
К сожалению, на сегодняшний день тенденция превышения смертности над рождаемостью сохраняется. 

Совет депутатов
Теперь непосредственно о работе совета депутатов муниципального образования. В своей деятельности мы руководствовались Конституцией РФ, 131-м федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», выполняли задачи, поставленные Указами Президента страны, постановлениями правительства и областными законодательными актами.
В 2016 году было проведено 9 заседаний совета депутатов, приняли 46 решений. Традиционно вносились изменения в бюджет, утверждались ежеквартальные отчеты о его исполнении, рассматривались вопросы жизнедеятельности населения: 
- вносились изменения в установление налоговых ставок, льгот и сроков уплаты по земельному налогу;
- носились изменения в Бюджетный процесс МО Пчевское сельское поселение;
- вносились изменения в Порядок рассмотрения муниципальных программ Пчевского сельского поселения;
- назначались публичные слушания по бюджету МО Пчевское сельское поселение;
- о наименовании новой улицы в д. Пчева. 
Депутаты активно участвовали в подготовке и проведении мероприятий по священных празднованию 71-я Победы в Великой Отечественной войне.
 
Бюджет муниципального образования Пчевское сельское  поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2016 году составил:
-  доходная часть в размере  29 896 057,02 руб.,   исполнение доходной части бюджета составило 99,3 % 
-  расходная часть –  29 938 637,90 руб., исполнение расходной части бюджета составило 89  % 

По доходной части бюджета за 2016г.
 	Поступило налоговых и неналоговых доходов, то есть  собственных доходов муниципального образования 4 496 009,81 руб. 
План выполнен на 99,9  %.   
    Доходную часть составляют: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог, государственная пошлина за выполнение нотариальных действий, арендная  плата за земельные участки, доходы от сдачи в аренду имущества, прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилого помещения), прочие доходы от оказания платных услуг.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили  25 400 047,21 руб. 
План выполнен на 99,2 %. Денежные средства поступали из областного и районного бюджетов. 
Федеральные средства на выполнение государственных полномочий (первичный воинский учет, административные правонарушения)
 

В 2016 основная часть расходов бюджета поселения составляли Муниципальные программы разработанные в соответствии с действующим законодательством 

Муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» -  расходы составили 5998,1 тыс.руб. (содержание учреждений культуры, выполнение Указов Президента по поэтапному повышению з/п работников, Ремонт фойе  Дома культуры ) 

Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 1845,5 тыс.руб. – (Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения ул. Героев от жилого дома № 26 до жилого дома №41 д. Пчева, ремонт дорожного покрытия у домов №4,5 по ул. Советской д. Пчева, грейдирование, очистка от снега, посыпка дорог песком, паспортизация дорог) 

Муниципальная программа «Безопасность на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 585,1 тыс. руб. – (приобретение оборудования для  системы оповещения, опахивание населенных пунктов, содержание пожарных водоемов, содержание мест массового отдыха у воды). 

Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 8 838,3 тыс. руб. -  	Замена трубопровода горячего водоснабжения и отопления от (.) А до ТК-9 д. Пчева, 
Ремонт водовода от насосной станции 2-ого водоподъема 528 м в сторону г. Кириши, 
Капитальный ремонт трубопровода теплоснабжения от ТК-5 до детского сада №15 д. Пчева, 
Ремонт ограждающих конструкций здания котельной, ремонт отмостки дымовой трубы котельной д. Пчева, 
Ремонт участка водопровода по ул. Героев д. Пчева, 
приобретение и замена приборов уличного освещения, оплата за поставленную электроэнергию) 


Муниципальная программа «Благоустройство и санитарное содержание территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 673,77 тыс. руб. -  (содержание гражданских захоронений, окашивание, клумбы, ликвидация несанкционированных свалок, вывоз крупногабаритного мусора)

Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 1 962,4 тыс.руб. (субсидии на возмещение затрат в связи с эксплуатацией жилищного фонда многоквартирных домов, взносы на капитальный ремонт) 

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 125,0 тыс. руб. - (функционирование секции Дзюдо) 

Муниципальная программа «Стимулирование экономического развития муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 469,2тыс. руб.  - (субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием банных услуг населению) 

Муниципальная программа  «Устойчивое общественное развитие в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 2,41 тыс. руб. (оплата членский взносов в Совет муниципальных образования Ленинградской области).  

Муниципальная программа «Развитие частей территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – расходы составили 3829,33 тыс.руб.:
Подпрограмма 1 «Развитие населенных пунктов муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 2630,65 тыс. руб.
(Ликвидация несанкционированных свалок, ремонт колодцев, укрепление дорожного покрытия пожарного подъезда к пожарному водоему в д. Витка, ремонт и чистка пожарного водоема с обустройством подъезда в д. Иконово, укрепление дорог в деревнях с применением щебня, планировка земельного участка под кладбище в д. Городище, приобретение и установка ограждения земельного участка под кладбище в д. Городище, приобретение и монтаж детской площадки в д. Дуняково, устройство крытой площадки и благоустройство территории для проведения собраний граждан в д. Дуняково, приобретение и установка информационных аншлагов в деревнях, Благоустройство детских площадок в деревнях, обрезка деревьев, создание и благоустройство массового места у воды в д. Городище).
Подпрограмма 2 «Развитие административного центра муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 1198,68 тыс. руб. (Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Набережная вниз к месту массового отдыха людей у воды, ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Советской вдоль многоквартирного ж.д. № 11 д. Пчева)

Депутатский корпус, входящим  в состав районного совета депутатов  ходатайствовали о выделении средств из бюджета Киришского муниципального района в размере 7 452 068,86 рублей, которые были направлены на реализацию  вопросов местного значения таких как:   ремонт теплотрасс и горячего водоснабжения, участка трассы водовода  Кириши – Пчева, мероприятия по газоснабжению д. Городище, ремонт Дома культуры д. Пчева).   

Задачи администрации и совета депутатов  на 2017 года. 
Основной задачей администрации поселения, как и в предыдущие годы, остается создание безопасных, благоприятных и комфортных условий проживания граждан. 
	В текущем году необходимо продолжить работы по ремонту дорог, трассы водоснабжения Кириши-Пчева, ремонт общественных колодцев по населенным пунктам, завершить  работы по разработке генерального плана поселения, замене участков горячего водоснабжения – отопления  и многое в соответствии с полномочиями возложенными законодательством РФ. 

Необходимо продолжить реализацию всех разработанных и утвержденных муниципальных программ, реализация которых направлена на решение вопросов местного значения, возложенных на органы местного самоуправления.  Необходимо оперативно реагировать на обращения жителей поселения и принимать исчерпывающие решения.

Решение поставленных задач мы можем добиться только сообща, поэтому необходимо совету депутатов и администрации идти в одном направлении, прикладывать максимум усилий для поиска верных, взвешенных решений. Нужно быть неравнодушными, прислушиваться к мнению жителей, ставить на первое место интересы населения. 


 

