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Введение

Настоящий отчет  подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07 декабря 2011 года № 416-ФЗ  «О  водоснабжении и водоотведении» и на основании технического задания.  

Основной целью данной работы является разработка и оптимизация схемы водоснабжения и водоотведения сельского поселения Раменское Сямженского муниципального района, оптимальных технических решений реконструкции объектов водоснабжения и водоотведения, позволяющих повысить качество, надежность и эффективность данных систем с минимальными финансовыми затратами на реализацию этих решений. 

Для достижения поставленной задачи ниже выполнены следующие проработки: 

· проведено обследование скважин, водонапорной башни, насосных станций, водоразборных колонок, очистных сооружений канализации, канализационно- насосных станций, водопроводных и канализационных сетей и систем водопотребления;
· составлены расчетные схемы водопроводных  и канализационных сетей по уточненным фактическим параметрам участков данных сетей  и схемам водопроводных и канализационных вводов;

· выполнен расчет существующих и перспективных нагрузок;

           По результатам работы подготовлен настоящий отчет.

1. УТВЕРЖДАЕМАЯ ЧАСТЬ (ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА)

В  сельском поселении Раменское Сямженского муниципального района Вологодской области включено 17  населенных пунктов.
В настоящее время в  сельском поселении Раменское имеется централизованное и индивидуальное водоснабжение из подземных скважин или шахтных колодцев, централизованное водоотведение. 
1.1. Показатели перспективного спроса на водоснабжение и водоотведение

-  Существующее положение объектов водоснабжения и водоотведения приведено в обосновывающих материалах.
-  Существующие нагрузки приведены в приложении 3

-  Перспективный спрос на водоснабжение и водоотведение приведены в приложении 5

-  Перспективные балансы располагаемой мощности источников водоснабжения и потребителей приведены в приложении 3.
1.2. Решения по новому строительству, реконструкции и техническому перевооружению объектов водоснабжения и водоотведения
1.2.1. Водоснабжение

В целях обеспечения населённых пунктов поселения достаточно гарантированной системой водоснабжения, а также учитывая износ водопроводных сетей и необходимостью реконструкции водозаборных узлов, предлагаются следующие мероприятия:
Мероприятия на расчётный срок

-развитие системы водоснабжения в поселении в соответствии с объёмами нового строительства объектов жилья и соцкульбыта.

Мероприятия на первую очередь

-провести ремонт и реконструкцию существующих водопроводных сетей и скважин в п.Гремячий и д.Раменье;

-построить водопроводные сети в п.Гремячий и д.Раменье;

-разработать проекты и обустроить зоны санитарной охраны водозаборов и водопроводных сооружений
В целом по  сельскому поселению Раменское  на расчётный период до 2036 г. расход воды на хозяйственно-питьевые цели составит 4248,69 м3/сут.  

Водоснабжение каждого населенного пункта предлагается от существующих и вновь проектируемых водозаборных сооружений, с увеличением их производительности до проектных потребностей.  В расчетах расходы по обеспечению водой  дачного (периодического)  населения не учтены.

Нормы водопотребления при отсутствии приборов учета приняты в соответствии с приказом РЭК от 13.13.2012 года № 1209 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению при отсутствии приборов учёта на территории Вологодской области».
Зоны санитарной охраны (ЗСО) подземного источника водоснабжения.
Для водозаборов из скважин, шахтных колодцев и каптажей или от крайних водозаборных сооружений группового водозабора предусматривается создание 3-х поясов зон санитарной охраны 

Требования к источниками нецентрализованного водоснабжения- шахтные колодцы, каптажи:
СанПиН 2.1.4.544-96 «Требования к качеству воды нецентрализованного водоснабжения. Санитарная охрана источников. Санитарные правила и нормы». СанПиН 2.1.4.559-96 «Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Санитарные правила и нормы». 

Место расположения водозаборных сооружений следует выбирать на незагрязненном участке, удаленном не менее чем на 50 метров выше по потоку грунтовых вод от существующих или возможных источников загрязнения: выгребных туалетов и ям, мест захоронения людей и животных, складов удобрений и ядохимикатов, предприятий местной промышленности, канализационных сооружений и др.

В радиусе ближе 20 м от колодца (каптажа) не допускается мытье автомашин, водопой животных, стирка и полоскание белья, а также осуществление других видов деятельности, способствующих загрязнению воды.

Водозаборные сооружения нецентрализованного водоснаб​же​ния не должны устраиваться на участках, затапливаемых паводковыми водами, в заболоченных местах, а также местах, подвергаемых оползным и другим видам деформации, а также ближе 30 метров от магистралей с интенсивным движением транспорта.

Требования к устройству шахтных колодцев:
Шахтные колодцы предназначены для получения подземных вод из первого от поверхности безнапорного водоносного пласта.

Оголовок (надземная часть колодца) должен быть не менее чем на 0,7м выше поверхности земли.

Оголовок колодца должен иметь крышку или железобетонное перекрытие с люком, также закрываемое крышкой. Сверху оголовок прикрывают навесом или помещают в будку. 

По периметру оголовка колодца должен быть сделан «замок» из хорошо промятой и тщательно уплотненной глины или жирного суглинка глубиной 2 метра и шириной 1 метр, а также отмостка из камня, кирпича, бетона или асфальта радиусом не менее 2 метров с уклоним 0,1 метра от колодца в сторону кювета (лотка). Вокруг колодца должно быть ограждение, а около колодца устраивается скамья для ведер.

Наиболее рациональным способом водозабора из колодцев (каптажей) является подъем воды с помощью насоса, в крайнем случае с помощью общественного ведра (бадьи). Не разрешается подъем воды из колодца (каптажа) ведрами, приносимыми населением, а также вычерпывание воды из общественной бадьи приносимыми из дома ковшами.

Для утепления и защиты от замерзания водозаборных сооружений следует использовать чистую прессованную солому, сено, стружку или опилки, которые не должны попадать в колодец (каптаж). Не допускается использование стекловаты или других синтетических материалов, не включенных в «Перечень материалов, реагентов и малогабаритных очистных устройств, разрешенных Государственным комитетом санэпиднадзора РФ для применения в практике хозяйственно-питьевого водоснабжения».

Для защиты от замерзания электрических насосов необходимо предусмотреть их обогрев.

Чистка колодца (каптажа) должна производиться по первому требованию центра государственного санитарно- эпидемиологического надзора, но не реже одного раза в год с одновременным текущим ремонтом оборудования и крепления.

После каждой чистки или ремонта должна производиться дезинфекция водозаборных сооружений хлорсодержащими реагентами и последующая их промывка с последующим составлением акта.

Для дезинфекции колодцев можно использовать любые подходящие для этой цели дезинфицирующие препараты, включенные в «Перечень отечественных и зарубежных дезинфицирующих средств, разрешенных к применению на территории РФ» (№ 0014-9Д от 29.07.93 г.). Чаще всего для этих целей используют хлорсодержащие препараты: хлорную известь или двутретьосновную соль гипохлорита кальция (ДТСГК).

В случае, если при санитарном обследовании не удалось выявить или ликвидировать причину ухудшения качества воды или чистка, промывка и профилактическая дезинфекция колодца (каптажа) не привела к стойкому улучшению качества воды, вода в колодце (каптаже) должна постоянно обеззараживаться хлорсодержащими реагентами. 

Чистка, дезинфекция и промывка, водозаборных сооружений производится за счет средств местного бюджета или средств коллективных и частных владельцев в соответствии с их принадлежностью. 

Контроль за эффективностью обеззараживания воды в колодце (каптаже) проводится центром государственного санитарно-эпидемиологического надзора в установленные им сроки. Центры государственного санитарно-эпидемиологического надзора осуществляют плановый или выборочный контроль за качеством воды колодцев и каптажей общественного пользования, а также контроль по разовым заявкам от частных владельцев на хозяйственно- договорной основе.

При износе оборудования (коррозия труб, заиливание фильтров, обрушение срубов и т.д.), резком уменьшении дебита или обмелении, неустранимом ухудшении качества воды, ставшей непригодной для питьевых и хозяйственных нужд, владелец водозаборных сооружений обязан их ликвидировать. После демонтажа наземного оборудования засыпка (тампонаж) колодца должна быть проведена чистым грунтом, желательно глиной с плотной утрамбовкой. Над ликвидированным колодцем с учетом усадки грунта должен возвышаться холмик земли высотой 0,2—0,3 м.

Зоны санитарной охраны подземного источника водоснабжения:
Для водозаборов из скважин, шахтных колодцев и каптажей или от крайних водозаборных сооружений группового водозабора предусматривается создание 3-х поясов зон санитарной охраны: 

граница первого пояса ЗСО (зона строгого санитарного режима) принята радиусом 30 м (гл.10 СНиП 2.04.02-84) при использовании защищенных подземных вод и 50 м – при недостаточно защищенных подземных водах; 

границы второго  пояса ЗСО определяются расчётом в ходе проведения оценочных работ, учитывающим  время продвижения микробного загрязнения воды до водозабора, принимаемое от 100 до 400 сут, составляет минимум 100-150 м;

границы третьего пояса ЗСО определяются расчётом, учитывая время продвижения химического загрязнения воды до водозабора, но не менее 25 лет.
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Q – производительность артскважины, м3/сут.

Т -  время продвижения микробного загрязнения воды до водозабора (для II–го пояса – Т =400 сут., для III-го пояса – Т = 9125 сут.)

п = 3,14

m – коэффициент водоотдачи ( 0,1 – 0,2), m =0,2

Н  - мощность водоносного горизонта, Н = 25;  

Для обеспечения доброкачественной водой соответствующей ГН 2.1.5.1315-03 и ГН 2.1.5.2280-07 предусмотреть очистку воды из скважин. На устья скважин установить сменные и многократно регенерируемые фильтры – картриджи. Фильтры изготавливаются из новых пленочно-тканевых материалов и предназначены для очистки артезианских и поверхностных вод. Фильтры устанавливаются на устье артскважины и непосредственно у потребителей.      

На территории 1-го пояса ЗСО источников водоснабжения должны быть выполнены следующие мероприятия: 

- в месте расположения подземного источника территория должна быть спланирована, ограждена и озеленена. Поверхностный сток отводится за пределы 1-го пояса; 

- должны быть запрещены все виды строительства, за исключением реконструкции или расширения основных водопроводных сооружений;

- запрещается размещение жилых и общественных зданий;   

- не допускается прокладка трубопроводов различного назначения, за исключением трубопроводов, обслуживающих водопроводные сооружения.

На территории 2-го пояса ЗСО подземных источников надлежит:

- осуществлять регулирование отведения территорий для населённых пунктов, лечебно-профилактических и оздоровительных учреждений, промышленных и сельскохозяйственных объектов;

- благоустраивать промышленные, сельскохозяйственные и другие предприятия;

- населённые пункты и отдельные здания, предусматривать организованное водоснабжение, канализование, организацию отвода загрязнённых сточных вод и др.;

- производить только рубки ухода за лесом.

Во втором поясе ЗСО запрещается:

- загрязнение территории нечистотами, навозом, промышленными отходами и др.;

- размещение складов горюче-смазочных материалов, ядохимикатов, минеральных удобрений и других объектов, которые могут вызвать химические загрязнения источников водоснабжения;

- размещение кладбищ, скотомогильников, полей ассенизации, фильтрации и прочее, навозохранилищ, силосных траншей, животноводческих и птицеводческих предприятий;   

- применение удобрений и ядохимикатов.

Зоны санитарной охраны принимаются в соответствии с  требованиями СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водоводов питьевого назначения».

Граница 1-го пояса ЗСО ОСВ принимается на расстоянии: 

- от стен запасных и регулирующих емкостей, фильтров и осветителей - 30 м;

- от водонапорной башни -10 м.

- от остальных помещений - не менее 15 м.

Должно предусматриваться также:

- выявление, тампонаж или восстановление старых, бездействующих, неправильно эксплуатируемых артскважин, шахтных колодцев;     

- регулирование бурения новых скважин;   

- выявление и запрещение подземного складирования отходов и разработки недр земли.

На территории третьего пояса ЗСО предусматриваются мероприятия, относящиеся ко 2-му поясу ЗСО:

- осуществлять регулирование отведения территорий для объектов ранее указанных;   

- размещение складов с токсическими веществами и т.д.

Определение границ второго и третьего поясов ЗСО подземных источников водоснабжения  в данном проекте не производится. 

Мероприятия, которые необходимо предусмотреть в зонах охраны источников водоснабжения, и сметная стоимость их реализации выполняется отдельным проектом при разработке рабочих чертежей сооружений водоснабжения.  

Эти мероприятии и зоны санитарной охраны, должны быть выделены на местности (зона 1-го пояса) и соблюдаться для каждого конкретного источника водоснабжения в соответствии с СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов хозяйственно-питьевого назначения». 

Ширина санитарно-защитной полосы (СЗП) водоводов при прокладке с сухих грунтах принимается 10 м по обе стороны от крайних линий и 50 м – в мокрых грунтах. При прокладке водоводов по застроенной территории ширина санитарно- защитной полосы согласовывается с центром ГСЭН.  В пределах СЗП водоводов должны отсутствовать источники загрязнения почвы и грунтовых вод: уборные, помойные ямы, навозохранилища, приемники мусора и др. 

Запрещается прокладка водоводов по территории свалок, полей ассенизации, полей фильтрации, земледельческих полей орошения, кладбищ, скотомогильников, а также по территории промышленных и сельскохозяйственных предприятий.

Противопожарные  мероприятия

Наружное пожаротушение зданий  предусматривается водой из открытых пожарных водоёмов и рек с помощью пожарных машин и мотопомп. Частично вода на наружное пожаротушение хранится в пожарных водоемах, резервуарах и в водонапорных башнях.

Внутреннее пожаротушение осуществляется от систем внутреннего водопровода зданий, с установкой кранов с цапкой и шлангов. Хранение воды на внутреннее пожаротушение предусмотрено в баке водонапорной башни.   

В д.Раменье имеется 75 отдельный пост на 1 единицу техники. 

Мероприятия:
Принимаем проектом:
1. Оборудование пожарного гидранта на скважине в д.Раменье. 

2. Ремонт пожарных водоёмов в п.Гремячий, д.Раменье
3. Ремонт колодцев в п.Гремячий, д.Иконниково, д.Харитоновская: поправить срубы, закрыть колодцы крышками, сделать планировку грунта вокруг колодцев и подходы к ним.
4. Прокладка водопровода в п.Гремячий.
5. Водообеспечение в д.Раменье:

- Замена магистрального водопровода; 
- Замена водонапорной башни;

- Замена устаревшего оборудования на скважине;

- Внедрение энергосберегающих технологий;

-Замена и установка водоразборных колонок.

6. Предлагается воду из шахтных колодцев и реки доводить до питьевых показателей непосредственно у потребителя -  использовать бытовые фильтры для воды.

7. Разработать проект зоны санитарной охраны подземных водозаборов и водопроводных сооружений в д.Раменье в соответствии с СанПиН 2.1.4.1110-02; 

8. Провести химические анализы имеющейся воды по деревням и решить вопрос по очистке воды для использования ее для питьевых целей.

9. Проектируемые водозаборы и сети водопровода нанесены условно. При рабочем проектировании возможно изменение местоположения исходя из расположения проектируемых предприятий и местных условий.

1.2.2.   Водоотведение

С целью улучшения экологической ситуации и повышению уровня благоустройства населения, необходимо проведение ряда мероприятий: 
Мероприятия на расчётный срок
-предусмотреть развитие системы водоотведения в поселении в соответствии с объёмами нового строительства объектов жилья и соцкульбыта.

Мероприятия на первую очередь

-осуществить строительство КОС в п.Гремячий и д.Раменье;

-построить канализационные сети в п.Гремячий и д.Раменье.
Нормы и объёмы водоотведения

Нормы водопотребления при отсутствии приборов учета приняты в соответствии с приказом РЭК от 13.13.2012 года № 1209 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению при отсутствии приборов учёта на территории Вологодской области».
Сети бытовой канализации
 Для отвода бытовых сточных вод от зданий  запроектировать самотечные сети  канализации из асбестоцементных трубопроводов по ГОСТ 539-80 диаметром 150-300 мм или полиэтиленовых по ГОСТ 18599-2001. При перекачке сточных вод предусматривать напорные сети канализации из напорных полиэтиленовых трубопроводов по ГОСТ 18599-2001 диаметром 63-75-90 мм. На сети самотечной канализации устраиваются смотровые железобетонные колодцы на расстоянии 35-50 метров в зависимости от диаметра трубопроводов. При сбросе сточных вод из напорных трубопроводов в самотечные коллекторы устраиваются колодцы-гасители напора.
Проектируемые сети канализации нанесены условно. При рабочем проектировании возможно изменение трассы исходя из расположения проектируемых предприятий и местных условий.

Система и схема канализации
Проектом предусматривается строительство  канализации  во  всех перспективных населенных пунктах,  а также в пунктах ограниченного развития с вывозом на близ лежащие очистные сооружения. Это позволит сократить количество неочищенных выпусков в водоемы района и на рельеф. 

Очистка хозяйственно-бытовых стоков от жилых и промышленных зданий принята полная биологическая с последующим выпуском в близлежащие водоемы. 

Санитарно- защитные зоны

Ориентировочный размер СЗЗ  у ОСК  мощностью до 1500 м3/сут  равен 200 метров, у септика – 8 м, у КНС и локальных очистных сооружений - 15 м в соответствии с требованиями п. 7.1.13. СанПиН 2.2.1./2.11.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» (новая редакция) и СНиП 2.04.03-85 «Канализация. Наружные сети и сооружения» п.1.10, табл.1, прим.6.
1.3. Предложения по выбору единой водоснабжающей организации

В настоящее время в сельском поселении Раменское имеется одна водоснабжающая организация, утверждающая тариф на водоснабжение и водоотведение в Региональной энергетической комиссии области: ООО «Раменье».  Тариф 2013 года на водоснабжение 46,45 руб./куб. м с НДС, на водоотведение- нет. 
1.4. Оценка воздействия источников водоснабжения и водоотведения

на окружающую среду

По сельскому поселению Раменское в настоящее время регулярно проводятся сбор анализов питьевой воды. Результаты по показателям соответствуют допустимым. 
 ВЫВОДЫ и РЕКОМЕДАЦИИ
1. Разработанная схема водоснабжения и водоотведения сельского поселения Раменское и предлагаемые варианты ее развития выполнены на основании генерального плана сельского поселения Раменское, разработанного Научно- проектным институтом пространственного планирования «ЭНКО».
2. Рекомендовать принять единой водоснабжающей организацией ООО «Раменье» в д.Раменье, п.Гремячий. 
3. На всех объектах в обязательном порядке дополнительно провести инвентаризацию оборудования. 
2. ОБОСНОВЫВАЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ

2.1. Существующее положение в сфере водоснабжения и водоотведения
В настоящее время единая централизованная система водоснабжения организована только в д.Раменье, в остальных населённых пунктах- шахтные колодцы.
Вода из скважин – питьевая. По результатам анализов, проведенных ООО «Раменье» в специализированных организациях,  показатели соответствуют нормативам качества СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества». 
Вода в шахтных колодцах – пресная, питьевая, ежегодно проводятся анализы. Дефицита в питьевой воде в населенных пунктах нет.
 Ведется контроль за качеством воды в скважинах и шахтных колодцах. На территории поселения расположены следующие водные объекты – реки: Кубена, Верденьга, Яхреньга, Мойменьга и озеро Яхреньгское.

Зоны санитарной охраны подземного источника водоснабжения по СанПиН 2.1.4.1110-02

    Для водозаборов из скважин предусматривается создание 3-х поясов зон санитарной охраны, данных  о их соблюдении нет. 

- граница первого пояса ЗСО (зона строгого санитарного режима) принята радиусом 30 м (гл.10 СНиП 2.04.02-84); 

- границы второго  пояса ЗСО определяются расчётом в ходе проведения оценочных работ на питьевые воды и в зависимости от микробного заражения водных слоев, составляет минимум 100-150 м;

- границы третьего пояса ЗСО определяются расчётом в ходе, учитывая время продвижения химического загрязнения воды до водозабора.
В настоящее время проекты зон санитарной охраны по населенным пунктам отсутствуют. 

Нормы проектирования. Расчетные расходы воды

Нормы водопотребления при отсутствии приборов учета приняты в соответствии с приказом РЭК от 13.13.2012 года № 1209 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению при отсутствии приборов учёта на территории Вологодской области». 
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