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1. Согласование схем расположения земельных участков:

- Республика Коми, с.Койгородок, ул. Набережная, ориентир д. 51, общая площадь 144 кв.м. - для обслуживания 2 гаражей. Заявитель: Данилов Александр Васильевич.
- Республика Коми, с.Койгородок, ул. Гагарина, ориентир д. 4, общая площадь 65 кв.м.(по 32,5кв.м) - для обслуживания  2 гаражей. Заявитель: Турубанов Владимир Михайлович.
- Республика Коми, с.Койгородок, ул. Мира, ориентир д. 20, общая площадь 24,4 кв.м. - для обслуживания  гаража. Заявитель: Костенко Ирина Николаевна.
- Республика Коми, с.Койгородок, ул. Советская, ориентир д. 17, общая площадь 81 кв.м. - для обслуживания  гаража. Заявитель: Конопля Наталья Николаевн.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская, д. 93, общая площадь 1 244,25 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Лобков Александр Николаевич.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская, ориентир д. 93, общая площадь 1 366,75 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Лобков Александр Николаевич.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Новаторов, д. 2, общая площадь 709,5 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Тебеньков Максим Николаевич.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Молодежная, д. 3, общая площадь 1 320 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Турубанов Михаил Кимович.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Луговая, д. 31, общая площадь 1 421 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Данилова Светлана Гендриховна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Весенняя, д. 3, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Питлёв Константин Иванович.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Весенняя, д. 1, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Лихачева Елена Андреевна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Вишневая, д. 8, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Нечаева Светлана Валериановна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Гурганская, д. 24, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Чугаев Евгений Николаевич.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Гурганская, д. 26, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Ваулина Яна Геннадьевна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Береговая, д. 12а, общая площадь 770 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Осипова Анастасия Павловна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Вишневая, д. 6, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Трофимова Ольга Александровна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Гурганская, д. 5а, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Емельянова Кристина Григорьевна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Интернациональная, д. 106а, общая площадь 456 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Тебенькова Любовь Николаевна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская, ориентир д. 36, общая площадь 600 кв.м. – для строительства административного здания. Заявитель: ООО «КомЗем».
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Мира, ориентир д. 11, общая площадь 100 кв.м. – для строительства здания парикмахерской. Заявитель: Остапец Лали Тенгизовна.
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Интернациональная, д. 1а, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Администрация МР «Койгородский».
- Республика Коми, с. Койгородок, ул. Интернациональная, д. 5а, общая площадь 1 600 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Администрация МР «Койгородский».
- Республика Коми, с. Койгородок, м. Тайбала, общая площадь 190 000 кв.м. – под пашнями. Заявитель: ООО «Геодезия».
