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168170, Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская - 30


С Ё Р Н И Г И Ж Ö Д


П Р О Т О К О Л 



публичных слушаний 
по вопросу согласования схем расположения земельных участков
























ПРОТОКОЛ 

от 30.01.2014 года

 публичных слушаний
по вопросу согласования схем расположения земельных участков
Место и время проведения публичных слушаний: 

- администрация сельского поселения «Койгородок», 30.01.2014 г. в 16-00 часов.

      На публичных слушаниях присутствуют:
- Клинцова Е.В. – заместитель руководителя администрации сельского поселения «Койгородок».
- Кондратьев Д.Е. – ведущий специалист администрации сельского поселения  «Койгородок». 

    Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
1. Согласование схем расположения земельных участков:
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 14, общая площадь 28,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Тонких Владимир Григорьевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 12, общая площадь 16,0 кв.м. - для обслуживания сарая. Заявитель: Тонких Владимир Григорьевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 14, общая площадь 16,0 кв.м. - для обслуживания дровяника. Заявитель: Тонких Владимир Григорьевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 12, общая площадь 108,0 кв.м. - для обслуживания бани. Заявитель: Тонких Владимир Григорьевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 10, общая площадь 31,5,0 кв.м. - для обслуживания хозяйственных построек. Заявитель: Тебенькова Галина Борисовна.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 12, общая площадь 33,0 кв.м. - для обслуживания бани. Заявитель: Тебенькова Галина Борисовна.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 12, общая площадь 129,0 кв.м. - для ведения огородничества. Заявитель: Тебенькова Галина Борисовна.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 20, общая площадь 12,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Ларуков Алексей Григорьевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 20, общая площадь 30,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Ларуков Алексей Григорьевич.
- С.Койгородок, Ул. Вадорская, ориентир д. 20а, общая площадь 563,5 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Турубанова Валентина Борисовна.
- С.Койгородок, Ул. Набережная ориентир д. 51, общая площадь 153,0 кв.м. - для ведения огородничества. Заявитель: Турубанова Валентина Борисовна.
- С.Койгородок, Ул. Гурганская, д. 12, общая площадь 1400,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Паданаев Максим Владимирович.
- С.Койгородок, Ул. Гурганская, д. 14, общая площадь 1400,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Грязных Антон Андреевич.
- С.Койгородок, Ул. Гурганская, д. 38, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Новоселова Ирина Петровна.
- С.Койгородок, Ул. Гурганская, д. 16а, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Шакирова Вера Петровна.
[bookmark: _GoBack]- С.Койгородок, пер. Строителей, д. 1б, общая площадь 1820 кв.м. – для сенокошения. Заявитель: Торопов Павел Геннадьевич.


Результаты публичных слушаний:
 
Решили: По первому вопросу  - согласовать схемы расположения земельных участков


 
Заместитель руководителя администрации 
сельского поселения «Койгородок»                                                               Е.В.Клинцова

Секретарь                                                                                                           Д.Е.Кондратьев    
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