Оперативная обстановка с начала 2019 года:

с начала года оперативная обстановка с пожарами и их последствиями на территории Иркутского района по сравнению с аналогичным периодом прошлого года характеризовалась следующими основными показателями:

- зарегистрировано 134 пожара (АППГ - 83 пожара, 55 загораний, всего 138), уменьшение на 4 случая (из 134 пожаров: 29 – жилых домов, 28 – бань, 17 – автомобилей, 8 – гаражей, 8 – дачных домов, 5 – надворных построек, 4 – строительных вагончика, 3 – сарая, , 1 – гаражный бокс, 1 – сторожка, 1 – зимовье, 1 – летняя кухня, 2 – многоквартирный дом, 2 – неэксплуатируемое строение, 1 – хоз. постройка, 9 – мусор, 1 - пал травы);

- 5 погибших (АППГ – 10 погибших) уменьшение на 5 случаев, в том числе 2-е детей (АППГ -4) уменьшение на 2 случая;

- 3 травмированных (АППГ - 6 травмированных) уменьшение на 4 случая.

Основными местами возникновения пожаров являются:

 объекты жилого сектора, это 93 пожара или 69,4% от общего числа возгораний, в целом в сравнении с АППГ (72 пожара) отмечается увеличение количества пожаров в жилом секторе на 23% или на 21 случай.

Основными причинами возникновения пожаров является:

аварийные режимы работы электрооборудования это 54 пожара или 30,4% от общего их числа (АППГ – 52), неисправность печного отопления 37 пожаров или 28,8% от общего количества (АППГ – 16), поджог – 10 случаев или 10,3% от общего числа (АППГ – 11), неосторожное обращение с огнём – 8 случаев или 3,6% от общего числа (АППГ – 7). 

В настоящее время на территории Иркутского района продолжается работа по внедрению систем раннего обнаружения пожара в жилом секторе, по состоянию на 21.03.2019г. установлены в 955 домовладениях, из них в 2017 г. в 41 жилище, в 2018 г. в 837 домах, с начала 2019 г. в 77 домах. 

Проводятся внеплановые проверки объектов защиты, эксплуатируемых организациями ЖКХ, образования, здравоохранения, социальной защиты населения. Особое внимание в это время уделяется и обеспечению безопасности в жилых аварийных домах и домах с печным отоплением. 

Обращаем Ваше внимание, что растущий спрос населения на электроэнергию и интенсивная эксплуатация электрооборудования увеличили риск возникновения пожаров по электротехническим причинам. 

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Иркутскому району призывает жителей Иркутского района соблюдать элементарные меры пожарной безопасности, проверьте исправность отопительных систем и электропроводки, не оставляйте без присмотра детей. При пожаре звоните 101, 112».

Также напоминаем контактные данные ОНД и ПР по Иркутскому району: 664009, г. Иркутск, ул. Култукская, 10 (тел/факс. 20-96-98), электронный ящик – ondirkraion@yandex.ru.

Во избежание возникновения пожара в ваших жилых домах 

- не допускайте эксплуатации неисправных отопительных печей;

- не оставляйте без присмотра топящиеся печи и не поручайте надзор за ними детям, не перекаливайте печи;

- следить за печами и дымоходами. Своевременно чистить и ремонтировать. Белить и заделывать трещины на печи сразу, как только они появляются. Ремонт и кладку печей доверять только лицам и организациям, имеющим лицензию на проведение этих работ.

- перед топкой необходимо прибивать металлический лист размерами не менее 50 на 70 см.

- не применяйте для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

- топите печь два-три раза в день и не более чем по полтора часа. За 3 часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена. Тогда не возникнет опасного перекала печи.

- в местах, где стены, перегородки, перекрытия, балки зданий примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов.

- не сушить на печи вещи и сырые дрова. Следить, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от массива топящейся печи.

- не растапливать печь дровами, по длине не вмещающимися в топку.

- не эксплуатируйте электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;

- не пользуйтесь розетками, рубильниками и другими электроустановочными изделиями с повреждениями;

- не применяйте самодельные электронагревательные приборы;

- не оставляйте включенными электронагревательные и другие бытовые электроприборы без присмотра, в том числе приборы, находящиеся в режиме ожидания, исключение составляют лишь приборы, которые могут находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;

- не курите в помещениях, в постели, а в специально отведенных для этого местах.

- купить в дом огнетушитель и научиться им пользоваться. В случае возгорания, можно справиться с огнем на начальном этапе, избежав большого материального ущерба. Огнетушитель заменит целую ванну воды.

Берегите свой дом от пожара!

При пожаре звоните «101», с мобильного «112».

