Фотоконкурс «Моя земля, моя Россия»
Приглашаем всех желающих посмотреть глазами сотрудников Кадастровой палаты и Росреестра на яркие достопримечательности и красивейшие пейзажи из всех уголков России и принять участие в голосовании.
На официальном сайте Росреестра (https://photo.kadastr.ru/) проходит конкурс, приуроченный к 10-летию образования ведомства и 20-летию системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Фотоконкурс "Моя земля, моя Россия" – это возможность взглянуть на архитектуру, природное богатство и культурное наследие России через объектив фотоаппарата. Он проводится среди сотрудников Росреестра и подведомственных организаций. 
Специалисты Кадастровой палаты по Иркутской области также приняли участие в конкурсе. В номинации «Пейзаж» Костикова Юлия (https://photo.kadastr.ru/general/getphoto?photo_id=1731, https://photo.kadastr.ru/general/getphoto?photo_id=1730), Захарова Инна (https://photo.kadastr.ru/general/getphoto?photo_id=1728, https://photo.kadastr.ru/general/getphoto?photo_id=1727) и Крупенко Татьяна (https://photo.kadastr.ru/general/getphoto?photo_id=1761 
https://photo.kadastr.ru/general/getphoto?photo_id=1760 ) продемонстрировали величие и красоту природы России. 
А также Костикова Юлия в номинации «Культурное наследие» передала ощущение зимней сказки (https://photo.kadastr.ru/general/getphoto?photo_id=1729).
«Онлайн-голосование» продолжится до 25 сентября 2018 года. 

