РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

ИРКУТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ДЗЕРЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ 

Протокол  публичных слушаний

от  02 августа 2021 года                                                                      п. Дзержинск

Время проведения слушаний 14.00 по местному времени

Организатор проведения публичных слушаний: администрация Дзержинского сельского поселения. 

Проект нормативного муниципального правого акта от 30.06.2021 №45/242 -ДСП  обнародован на муниципальном информационном стенде в здании администрации Дзержинского муниципального образования по адресу: пос. Дзержинск ул. Центральная, 1-а, и дополнительно в сети интернет на официальном сайте администрации Дзержинского муниципального образования - сельского поселения, зарегистрированном в качестве СМИ, http: www.dzerginskoe-mo.ru. с 01.07.2021 г. по 01.08.2021 г.

Оповещение о проведении публичных слушаний обнародовано на муниципальном информационном стенде в администрации Дзержинского муниципального образования по адресу: пос. Дзержинск ул. Центральная, 1-а, и в сети интернет на официальном сайте администрации Дзержинского муниципального образования - сельского поселения http: www.dzerginskoe-mo.ru. 30.06.2021 г. 

Количество участников публичных слушаний: 7 (семь): 

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Миниханова Н.С. – председатель рабочей комиссии, 

Галкина З.А.

 Фомин И.Е.

Жители Дзержинского МО: 

1. Депутат Думы  Ершов Е.В.

2. Депутат Думы Мухин С.С 

3. Иванов В.В.

4. Иванова В. В.

5. Кешиков А.С. 

6. 
Свиридова Н.А.

7. Шерстнева Т. А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Публичные слушания по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав Дзержинского муниципального образования», утвержденному решением Думы  от 30.06.2021 №45/242 -ДСП

СЛУШАЛИ:

Миниханову Н.С. – о внесении изменений в Устав Дзержинского муниципального образования, которая зачитала Проект постатейно. Дополнила, что Думой Дзержинского поселения проект рассмотрен  и одобрен.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта «О внесении изменений в Устав Дзержинского муниципального образования», для включения их в протокол публичных слушаний не выразили, на официальном сайте предложения, замечания не размещены.

Выступили: 

- Депутат Думы Мухин Степан Сергеевич – в федеральных законах предусмотрена необходимость внесения. Депутаты рассмотрели положения Устава.

- Шерстнева Татьяна Александровна  - сообщила о необходимости внесения  повсеместно из -за изменений в требованиях законодательства. 

За период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта «О внесении изменений в Устав Дзержинского муниципального образования» в администрацию Дзержинского МО не поступало, поскольку  в устав вносятся изменения, предусмотренные законодательством.  Предложения, замечания по проекту  решения Думы ДМО принимались  по адресу  пос. Дзержинск  ул. Центральная 1-а с 08 часов до 16-00 часов  с 01.07.21 по 01.08.2021 г. в  устной и письменных формах, в т.ч. в электронном виде.

 Результат проведенных публичных слушаний:

Одобрить проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав Дзержинского муниципального образования», утвержденный решением Думы ДМО от 30.06.2021 №45/242 -ДСП и  рекомендовать представительному органу Дзержинского сельского поселения принять  решение о внесении изменений в Устав.

Председатель публичных слушаний                                         

Секретарь                                                                                    

