                                               ОТЧЕТ

главы Свободного сельского поселения
Приморско-Ахтарского района за 2015 год

Добрый день, уважаемые жители Свободного сельского поселения, депутаты и гости!

Сегодня мы собрались, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2015 году и обсудить перечень мероприятий на 2016 год. 

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и правовыми актами. 

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения. 

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на Совете депутатов Свободного сельского поселения и утверждаются соответствующими Решениями. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 390 постановлений,  90 распоряжений по личному составу и 91по основной деятельности ,   проведено 17сессий совета депутатов, на которых  приняты 59 Решений по ряду важных вопросов.

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения.
В рамках организации межведомственного взаимодействия с сентября 2015 года в администрации поселения  по вторникам работает специалист МФЦ, осуществляя приём документов от жителей поселения. 
Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению. 

В административных границах сельского поселения расположены 4 населенных пункта: хутор Свободный,  Курчанский, Хорошилов, Занко. Общая площадь территории поселения составляет 9395 га, в том числе земли сельхозназначения 8326 га, фонд перераспределения 1050га, земли населённых пунктов 580га, в том числе ЛПХ- 265га. Земли, облагаемые налогами -7275га.

Общая численность населения - 1958 человек;
мужчин – 930, женщин – 1028, 
трудоспособного населения - 1170, 
пенсионеров - 435, 
количество детей дошкольного и школьного возраста– 353. 

За отчетный период родилось 10 человек, что ниже 2014 года на 8 детей, а умерло 19 человек.  
На территории сельского поселения осуществляют деятельность: 6 сельхозпроизводителей, 4 ИП, 10 объектов торговли, 369 личных подсобных хозяйств, содержащих  сельхозживотных.  Всего в ЛПХ содержится 218 голов крупного рогатого скота, в том числе 68 коров. 

Также на территории поселения расположены: основная общеобразовательная школа № 8, детский сад  «Капелька», амбулатория, 2 почтовых  отделения, Приход Свято – Покровского храма х. Свободного, Дом культуры и 2 сельских клуба, сельская поселенческая библиотека, МУП Свободного сельского поселения «УЮТ».
                                                    Бюджет
В рамках реализации полномочий главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности  является   формирование бюджета. 
Бюджет Свободного сельского поселения в 2015 году был сформирован из следующих налоговых и неналоговых доходов: 
	Наименование доходов
	2015 год

	
	тыс. руб.

	
	

	Налог на доходы физических лиц
	1910,4

	Единый сельскохозяйственный налог
	714,8

	Налог на имущество физических лиц
	318,6

	Земельный налог
	2688,7

	Доходы, получаемые в виде арендной платы за имущество
	78,2

	Доход от уплаты акцизов на нефтепродукты
	1026,8

	Итого собственных доходов
	6737,3



В 2015 году для решения нужд поселения и социально значимых вопросов из районного и краевого бюджетов в виде трансфертов, дотаций и субвенций поступили денежные средства в сумме 1 млн. 403 тыс. 200 руб. В 2015 году доходная часть бюджета поселения составила 9.331,2тыс. руб.,  расходная  - 9.922,1тыс. руб. Дефицит бюджета составил – 590, 9 тыс. руб.
Все расходы бюджета поселения были направлены на наиболее важные вопросы, которые поднимались на встречах с жителями поселения и согласовывались с депутатами Совета  поселения на сессиях:

- на реализацию мероприятий муниципальной программы  "Развитие Свободного сельского поселения в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства" в 2015 году израсходовано 2388,9 тыс. рублей. На реализацию мероприятий подпрограммы "Ремонт автомобильных дорог Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района" - 2198,0 тыс. рублей – капитальный ремонт дорог ул. Свободной, ул. Почтовой х. Курчанский и участка дороги ул. Первомайской,  ул. Чернышова  х.Свободный; грейдирование дорог ул. Чернышова, ул. Космонавтов х. Свободного и ул. Кубанской, ул. Полевой х. Курчанский, приобретение ГПС.
- на реализацию мероприятий подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения в   Свободном       сельском      поселении Приморско-Ахтарского  района" – приобретение и установку дорожных знаков 155,6 тыс. рублей.

- на реализацию программы «Обеспечение безопасности населения Свободного сельского поселения Приморско – Ахтарского района»- 7600 руб.

- по подпрограмме "Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры" в 2015 году израсходовано 2057,6 тыс. рублей, из них 405,3 тыс.рублей из краевого бюджета и 1652,3тыс. руб. из местного бюджета, которые  направлены на выплату заработной платы, укрепление материально-технической базы, техническое оснащение  казенного учреждения.

-по подпрограмме "Организация библиотечного обслуживания населения" в 2015 году расходы составили 375 тыс. рублей, в том числе из краевого бюджета 67 тыс.рублей и 308 тыс.рублей из местного бюджета: на реализацию мероприятий на пополнение фонда  библиотек, укрепление материально-технического оснащения учреждения;

- расходы на реализацию муниципальной программы  "Развитие физической культуры и спорта в Свободном сельском поселении" в 2015 году составили 45 тыс. рублей.

- н а подпрограмму "Развитие водоснабжения Свободного сельского поселения",  направленную  на обследование технического состояния водопроводных сетей, реконструкцию и ремонт объектов водоснабжения расходы составили 20 тыс. рублей.
- на подпрограмму "Развитие благоустройства на территории Свободного сельского поселения " направленную на реализацию мероприятий в области благоустройства территории, содержания мест захоронения, развития уличного освещение и повышения энергетической эффективности расходы составили 816,8 тыс. рублей из них 130,0 тыс. рублей на уличное освещение, 159,2 тыс. рублей на ремонт и приобретение лампочек для уличного освещения, 50,0 тыс. рублей на содержание мест захоронения, 411,7 тыс. рублей на уборку территории поселения, выкос сорной растительности и уборка несанкционированных свалок; сбор и вывоз ТБО-56,0тыс.руб., озеленение - 10тыс.руб. Установлено освещение мемориального комплекса х. Свободного - 59 тыс. руб. 
- на реализацию муниципальной программы «Реализация молодежной политики в Свободном сельском поселении» в 2015 году израсходовано 80,0 тыс. рублей,

- на оплату труда несовершеннолетних в летнее время 8,9тыс.руб.  7,0 тыс. рублей на проведение мероприятий с молодежью.

На реализацию подпрограммы   «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами» расходовано  99,2 тыс. рублей: оценку недвижимости, признание прав и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности, изготовление технической и кадастровой документации (поставлено на учет 11 газопроводов, зарегистрированы права собственности Свободного сельского поселения на 2 земельных участка и 5 объектов недвижимости);
На реализацию подпрограммы «Организация территориального общественного самоуправления в Свободном сельском  поселении Приморско-Ахтарского  района» расходовано 14,4 тыс. рублей.

Дополнительные расходы из бюджета поселения направлены на    выполнение решений суда. Первоочередным для администрации поселения на сегодняшний день является  исполнение решения Приморско – Ахтарского районного суда от  19 сентября 2014 года, на основании которого суд обязал администрацию  Свободного сельского поселения предоставить Долотовой Л. П. и Цибенко М.Ю. по договору социального найма    благоустроенное жилое помещение  в Свободном сельском поселении Приморско – Ахтарского района. Так в  2015 году из бюджета сельского поселения было израсходовано 100тыс. руб. на изготовление проектной документации «Строительство жилого дома эконом – класса в х. Свободном». В настоящее время администрация сельского поселения вынуждена брать  кредит на покупку муниципального  жилья для исполнения  решения суда.
Земельный налог для бюджета  поселения является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории поселения. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением необходимости погашения задолженности. Проведено 45 заседаний межведомственной комиссии по взысканию налоговой задолженности, на которых было  заслушано 235 человек, сумма погашенной задолженности -236 тыс. руб. Проводится активная работа с жителями с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество. За отчётный период экспертом по земельным и имущественным отношениям администрации поселения была оказана помощь 63 жителям поселения  в оформлении  документации  на земельные участки и домовладения. 
Оформлены в муниципальную собственность два земельных участка под пастбища, находящихся в границах   х. Свободного, х. Курчанский. Подготовлена документация для вступления в краевую программу «Пастбища для выпаса коров, содержащихся в личном подсобном хозяйстве». В стадии оформления участки под сенокошение, расположенные  в границах  х.Свободного  и х. Занко.
                                                 ЖКХ
         Обслуживание системы водоснабжения на территории поселения осуществляет  муниципальное унитарное предприятие «Уют». На  предприятии работает пять человек.  В 2015 году доход  МУП «УЮТ» составил 2 млн.606 тыс. руб., расходы – 2млн.624тыс. руб., в том числе  на электроэнергию 1млн.060тыс. руб.,  290 тыс. руб. оплачено  налогов. В целом МУП «УЮТ» сработал с убытком на 18 тыс. руб. В течение года было устранено 83 порыва водопроводной сети. 

Помимо основной деятельности  работниками МУП «УЮТ» были выполнены работы по благоустройству Свободного сельского поселения:  
- уборка территории;

- содержание в чистоте мест захоронения;

- установка дорожных знаков;

- выкос сорной растительности;

-сбор и вывоз ТБО - хотелось бы отметить, что не многие граждане еще заключили договор с МУП и занимаются самовывозом бытовых отходов, что приводит к хаотичному свалу мусора и вследствие этого расширению территории полигона для временного хранения отходов. Это в свою очередь ведет к дополнительным затратам на его содержание. Поэтому  сотрудникам МУП, председателям ТОС, администрации поселения следует активизировать работу по вовлечению жителей наших хуторов и заключению договоров на оказание услуг по вывозу бытовых отходов. На сегодняшний день всего заключено 96 договоров на вывоз ТБО, что составляет  всего 6% . Сотрудниками МУП ведется так же и претензионная работа с должниками. В 2015 году подано 14 исковых заявлений в суд. В службе судебных приставов находятся материалы по взысканию задолженности на общую сумму 23000 рублей, Общая сумма задолженности с населения составила 153тыс. руб.

   Так же оказаны услуги населению по установке и опломбированию счетчика, вспашка при дворовой территории. Общий доход от дополнительных услуг составил 648тыс. руб.

Работниками МУП в х. Хорошилов было заменено 530м трубопровода. Средства на приобретение трубопровода, комплектующих частей и укладку водопровода были выделены ИП главой КФХ Чубарец Ю.И. 

 Также из резервного фонда Департамента края было выделено 300м трубы и 5 задвижек для частичного ремонта водопроводной сети в х. Курчанский. Работы планируется выполнить в 1 квартале 2016 года. На территории поселения имеются домовладения с двойными вводами, силами предприятия планируется обрезка вторых вводов для полного контроля потребления воды населения, сокращения потерь в сетях и уменьшения затрат по электроэнергии. Также будет ужесточена работа с неплательщиками вплоть до полного отключения от водопроводной сети.
Культура

На территории Свободного сельского поселения находятся три культурных учреждения: СДК х.Свободный, сельский клуб х. Курчанский и клуб х. Хорошилов. При Доме культуры х. Свободного  работает пять   кружков художественной самодеятельности и три кружка в х. Курчанский. Работа коллектива Дома культуры проводится по направлениям: военно - патриотическое, нравственное, эстетическое. Большое внимание в работе с подростками уделяется антинаркотической направленности. Ежемесячно в СДК совместно с МБОУ ООШ№8 проводятся антинаркотические мероприятия согласно утверждённому плану. Проводятся мероприятия и праздники для пожилых людей, такие как чествования ветеранов на дому, огонек для ветеранов войны, огонек в День пожилого человека и др. Вокальные и танцевальные коллективы нашего поселения в течение 2015 года принимали участие в различных смотрах – конкурсах как местного, районного уровня, так и с выездом на зональные мероприятия. К их подготовке и проведению привлекаются так же и подростки, склонные к правонарушениям и дети из многодетных семей. Много мероприятий было проведено по детскому Закону№1539-КЗ. В летний период при Доме культуры проводились часы досуга. Всего для детей проведено 135 мероприятий. Анализируя работу с детьми можно сказать, что добились хороших результатов, так как два года несовершеннолетние нашего поселения  не состоят на учётах ни в поселении, ни в районе. Большая работа была проведена по празднованию 70-летия Великой Победы: фестиваль военной песни, чествование ветеранов на дому, Смотр песни и строя, митинг у мемориала, концерт участников художественной самодеятельности, спектакль «Солдатская тайна».   Всего в 2015году работниками культуры было проведено 303 различных культурно-массовых мероприятия, которые  радовали  зрителей яркими выступлениями. 
Впервые в прошедшем году было проведено большое мероприятие, посвящённое Дню поселения, на котором присутствовало более тысячи человек. Здесь были  конно-спортивные соревнования, работали батуты, большой концерт участников художественной самодеятельности, файер – шоу и, конечно же, красивый фейерверк. Все расходы на проведение мероприятий Дня поселения  взял на себя ИП глава КФХ Чубарец Ю.И., огромное ему спасибо от администрации и жителей поселения. 
Надо отметить работу сельской поселенческой библиотеки. Фонд библиотеки составляет 19005экземпляров книг,  в 2015году поступило 36 экз. новой литературы, читателей 950 человек. В 2015 году проведено 56 мероприятий. Юбилею Победы была посвящена  библионочь - 2015, в рамках которой были проведены: музыкальный ринг »Мы помним годы боевые», организована военно – полевая кухня «История и создание полевой кухни». Этой же теме были посвящены книжно – иллюстративные выставки.                                          
Образование

В  общей образовательной школе № 8 обучается 156 учащихся.
Преподавательский состав -13  учителей,  10 человек – учебно-вспомогательный и обслуживающий персонал.

 В 2015  году все 13 выпускников 9 класса успешно сдали ГИА, 12 учащихся получили аттестаты об основном общем образовании.

1 ученица Головко Мария получила аттестат с отличием. Педагоги и учащиеся нашей школы являются победителями и призерами краевых, муниципальных конкурсов, принимают активное участие в социально значимых мероприятиях поселения.
С целью улучшения материально –технической базы школы в 2015году из краевого бюджета приобретено лабораторное оборудование на сумму -199 999 рублей. Из средств ЗСК было приобретено музыкальное оборудование на сумму-90 400 руб., информационные стенды на сумму -9600руб. Проведён текущий ремонт здания школы на сумму 59 048,84 руб., из средств муниципального бюджета, и приобретена оргтехника на сумму 53 019,44руб.

Детский сад «Капелька» х.Свободного посещают 38 детей: разновозрастных групп -2. Работников – 9. Очередь в детский сад отсутствует, даже есть свободные места. В 2015 году на выделенные деньги депутатом ЗСК Литвиновым Г. В.  (50 000 рублей) в детский сад приобретены детские кровати и принтер;

-  на выделенные деньги депутатом районного Совета Чубарец Ю.И. (29 000руб.) приобретена кухонная посуда. 
                                                 Казачество
Значимую помощь в патриотическом воспитании подрастающего поколения на территории поселения оказывает Казачье общество Свободного сельского поселения во главе с атаманом Штода Олегом Ивановичем.

 Казаки Деев А.Н., Суханов А.Ю., Хуснутдинов А.К., Семёнов В.С., Кучер А.П., Бер В.В., Тарантин А.Б.  принимали участие во всех мероприятиях, проводимых Кубанским казачьим обществом, Таманским отделом казачьего общества, Приморско-Ахтарским районным казачьим обществом, администрацией Приморско-Ахтарского  района и сельского поселения:

- парад казаков в честь реабилитации Кубанского казачества и Дня казачества;

· ежегодные трехдневные военно-полевые сборы Таманского отдела;

· митинги, посвященные Дню Победы 9 мая и Дню скорби 22-го июня;

· открытие памятника казакам в ст. Бриньковской;

· шефская работа с классом казачьей направленности;

· совместная работа с библиотекой и сельским Домом культуры;

· спортивные соревнования между казачьими обществами района;

· В честь 70 –летия Победы по инициативе отца Сергия- настоятеля  прихода Свято – Покровского храма х. Свободного- был организован автопробег, в котором активное участие приняли казаки и молодёжь Свободного сельского поселения. Также хочется отметить участие казаков в проведении Дня поселения, которые на праздничном мероприятии организовали казачью кухню;

· на центральной  улице Ленина х. Свободного осенью было высажено 110 саженцев лип. Акция озеленения проведена казаками, депутатами Совета поселения и молодёжью. 
· установлена детская игровая площадка для малышей на территории, прилегающей к СДК  х.Свободный, казаками хуторского общества и работниками МУП «УЮТ»; 
  - в период новогодних праздников в рамках безопасности и антитеррористической защищённости казачьим обществом  осуществлялось дежурство на территории Свободного сельского поселения.
В целях повышения эффективности охраны общественного порядка, профилактике правонарушений и предупреждению безнадзорности, наркомании, алкоголизма  и других антиобщественных деяний совместно с участковым, казаками хуторского казачьего общества, Советом профилактики при администрации Свободного сельского поселения  проводятся   мероприятия,  направленные на недопущение, предупреждение  незаконных деяний, как среди несовершеннолетних, так и взрослого населения. В рамках реализации Закона  Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории Свободного сельского поселения
 рейдовой группой в течение 2015 года проводились рейды по выявлению несовершеннолетних в ночное время без сопровождения родителей или законных представителей. В 2015 году несовершеннолетних, нарушивших «Детский» закон,  на территории поселения не выявлено. 

В 2016 году администрацией запланированы следующие мероприятия:

- ремонт водопроводных сетей поселения;                
- продолжить установку дорожных знаков;

                   - продолжить оформление дорог и бесхозного газопровода;

         - изготовление проектно – сметной документации на перевод дорог ул. Садовой, двух участков дорог ул. Школьной, ул. Чернышова с гравия в асфальт и перевода с грунта в гравий участков дорог ул. Садовой (250м), ул. Космонавтов (500м). 

- ремонт уличного освещения

- установка детской игровой площадки в х. Курчанский;

- продолжать благоустройство территории сельского поселения.

В заключение доклада слова благодарности хочется выразить председателям ТОС Кучер Г.Н., Дружаевой С.В, Башта М. А, которые оказывают помощь администрации поселения в работе с населением. За отчётный период председателями ТОС была проведена работа по информированию   населения о введении особого противопожарного режима, о месячниках по наведению санитарного порядка, оказывают помощь администрации в уточнении похозяйственного учета. Проводилась большая разъяснительная работа по предупреждению терроризма, экстремизма среди населения, акция по борьбе с наркоманией, о необходимости своевременной уплаты налогов на имущество, земельного, транспортного  налогов, вручены  поступившие уведомления.
Слова благодарности депутатам, совместно с которыми было решено не мало социально значимых вопросов в поселении, индивидуальным предпринимателям главам КФХ Норец Е. Н., Шишкину Б. Н., Блинкову П. С., Гордиенко А.А, директору ООО «Кубань–Ахтари» Фищук  Г.В., которые оказывают помощь в поддержании социальной сферы поселения, помогают в организации мероприятий.  Так в преддверии празднования 70 –й годовщины Великой Победы проведена реконструкция мемориала за счёт средств ИП Шишкина Б.Н. Также посильную помощь оказывают и индивидуальные предприниматели Чиркова, Михайлюченко, Кулик, Шеховцова, Зайцева, Гусейнов. 

Особые слова благодарности хочется выразить  депутату районного Совета  Чубарец Ю.И., которому не безразличны проблемы поселения, всегда предлагает  помощь в решении коммунально-бытовых проблем, в поддержании социальной сферы поселения, прихода Свято – Покровского храма, в проведении культурных мероприятий, интересуется проблемами водоснабжения и всегда оказывает помощь в их решении. 

Также хочется отметить работу председателя Совета ветеранов Колбаса Л. Н. Её работа - это внимание, забота о пожилых людях, ветеранах ВОВ, тружениках тыла. К сожалению прошлый 2015 юбилейный год унес жизнь ветерана войны Петруня Александры Григорьевны.

Администрация выражает благодарность коллективу ООШ №8, коллективу детского сада «Капелька», коллективу амбулатории х. Свободного, коллективу МУП «Уют», казачьему обществу, коллективу Дома культуры, всем спасибо  за взаимопонимание и выручку.
Сегодня мы ощущаем  поддержку, которую нам оказывает администрация Приморско-Ахтарского  района во главе с Валерием Владимировичем Спичка. Благодаря помощи главы района в х. Курчанский установлена вышка высокоскоростной сети Интернет. 

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья и заверить, что администрация Свободного сельского поселения  приложит все усилия для выполнения поставленных задач и наказов жителей поселения.        Спасибо всем за внимание!
