ОТЧЕТ

главы Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2019 год

Добрый день, уважаемые жители Свободного сельского поселения, депутаты и гости! 
Разрешите представить Вашему вниманию ежегодный отчет главы Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района о результатах своей деятельности, деятельности администрации и Совета Свободного сельского поселения за прошедший период. 

В 2019 году администрация поселения в своей деятельности руководствовалась положениями ФЗ-№ 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», а также в соответствии с принятым Уставом, свои действия согласовывала с решениями Совета Свободного сельского поселения. 
В начале своего доклада хочу выразить слова благодарности главе муниципального образования  Приморско-Ахтарский  район Бондаренко М.В. за оказание содействия в решении многолетней проблемы: ремонте кровли здания СДК х. Свободного  и депутату районного Совета ИП главе КФХ Чубарец Юрию Ивановичу, который за счёт собственных средств приобрёл материал для  выполнения работ. 
 Свободное сельское поселение включает  4 населенных пункта:  х. Свободный, х. Курчанский, х. Хорошилов, х.Занко.  Общая площадь территории составляет  9395 га, в том числе земли сельхозназначения - 8326 га, земли населённых пунктов - 580 га, в том числе ЛПХ – 265 га. Земли, облагаемые налогами – 7275 га.

Общая численность населения на 01января 2020 г. составляет 1792 человека. 
Численность населения с учётом временно отсутствующих:  х.Свободный  – 1028 человек, х. Курчанский – 682 человека, х. Хорошилов -82 человека. Мужчин - 864, женщин – 928. Трудоспособного населения – 1109 чел., численность работающего населения -716 человек, пенсионеров – 396 человек, детей до 18 лет -287чел. За отчетный период родилось 6 детей, умерло 22 человека. 
В поселении проживают 19 многодетных  семей, 2 ветерана Великой Отечественной войны, 9 тружеников тыла. Совместно с председателем Совета ветеранов в течение года проводится чествование ветеранов-юбиляров на дому. Поздравительная акция была проведена ко Дню Победы, Новому году в рамках 75-летия Победы.

На территории поселения  осуществляет свою деятельность 5 сельхозпроизводителей, 6 индивидуальных предпринимателей,  расположено 10 объектов торговли,  4  КФХ по выращиванию крупного рогатого скота, в которых содержатся  всего КРС – 132 гол., из них коров - 45 гол. В личных подсобных хозяйствах содержится всего КРС – 169 гол., из них коров - 56 гол. В целях развития личных подсобных хозяйств за счет средств краевого бюджета осуществляются финансовые меры государственной поддержки.
В 2019 году 19 заявителям ЛПХ выплачено субсидий на мясо– 76 тыс. руб.; на молоко- 69 тыс. руб. ИП КФХ выплачено субсидий на мясо - 89 тыс. руб.. на молоко -35 тыс. руб.
Социально-образовательную сферу сельского поселения составляют: школа МБОУ ООШ № 8, детский сад «Капелька», Сельский дом культуры х.Свободный,  сельский клуб х. Курчанский, сельская поселенческая библиотека;  амбулатория х. Свободного; фельдшерско – акушерский пункт  х. Курчанский, 2 почтовых отделения; Приход Свято – Покровского храма х. Свободного. Из объектов спортивного сооружения имеется два спортивных зала и спортивная площадка, расположенная  на территории МБОУ ООШ № 8. 
Совет сельского поселения состоит из 10 депутатов. В 2019 году депутатами Свободного сельского поселения было проведено 18 заседаний Совета, на которых было принято 67 решений по вопросам местного значения. 
На территории поселения в х. Свободном находится МБОУ ООШ № 8.

На 1 января 2020 года обучается 136 учеников, работают 13 учителей, 9 человек учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала. Охват горячим питанием  составляет 71%., находящихся на подвозе обучающихся -60 человек. 
Под руководством педагогов  учащиеся школы активно принимают участие в творческих конкурсах на муниципальном и краевом уровнях, в различных олимпиадах, в ежегодной Всекубанской спартакиаде «Спортивные надежды Кубани» по игровым видам спорта. Результатом работы стали призовые места учащихся на муниципальном и краевом уровнях. Педагоги МБОУ ООШ № 8 принимают участие и в профессиональных конкурсах. Психолог Соловьева Олеся Михайловна стала победителем районного  конкурса «Педагог-психолог» и представила Приморско-Ахтарский район в крае на конкурсе «Педагог-психолог Кубани». С целью воспитания учащихся на духовных и нравственных основах, возрождения исторических и военно-патриотических традиций Кубанского казачества в школе функционируют два класса казачьей направленности,  работает инновационная площадка, направленная на изучение истории родной земли, истории нашего Отечества, боевых, трудовых и культурных  традиций кубанского  казачества. На базе школы действует спортивная секция «ШСК  Олимп».

  Детский  сад «Капелька » посещают 34 ребёнка, разновозрастных групп две, имеются свободные места, очередь в детсад отсутствует. В саду работает 12 сотрудников. В 2019 году на полученные  средства из ЗСК (210 тыс.руб.) в четырёх помещениях здания детского сада отремонтированы полы, проведена горячая вода и заменены раковины. 
Культурно-досуговую деятельность в поселении осуществляют учреждения культуры: сельский Дом культуры х. Свободного,  сельский клуб х. Курчанский, Свободная поселенческая библиотека, в которых  проводится работа по военно-патриотическому, нравственному, эстетическому направлениях. Большое внимание в работе с детьми и молодёжью уделяется антинаркотической направленности. Всего в  2019 году проведено 311 мероприятий. В учреждениях  культуры работают 14-ть кружков художественной самодеятельности, 1-ин спортивный - для подростков и молодежи. Участники хореографического коллектива выезжают в другие поселения на праздничные мероприятия.  Вокальная  группа «Свободяночка», танцевальные группы «Коротышки», «Радуга» принимают  участие в районных фестивалях «Зажигаем звёзды», «Нам жить в России». Вокально-хоровой коллектив «Хуторяночка» под руководством В.Г. Дымкова  пользуется большой популярностью у местных жителей. Коллектив участвует во всех  мероприятиях, проводимых в Доме культуры. В Сельском клубе  х. Курчанский работает секция по вольной борьбе. Воспитанники секции ежегодно принимают участие в краевых турнирах и первенствах ЮФО, в которых занимают призовые места. 

Медицинское обслуживание жителей поселения осуществляет амбулатория х.Свободного и ФАП х.Курчанский, ежедневно ведёт приём жителей поселения врач-терапевт Хомитский Богдан Назарович, в ФАПе х. Курчанский - фельдшер Никулина Зоя Владимировна. В амбулатории работает дневной стационар, аптечный пункт. Хочу выразить добрые пожелания медицинским работникам за хорошее обслуживание и их заботу о жизни, и здоровье жителей поселения.

Услуги жилищно-коммунального хозяйства осуществляет МУП Свободного сельского поселения «УЮТ». Основной вид деятельности - обеспечение жителей поселения водой, а также оказание дополнительных услуг. На предприятии работает 7 человек. В 2019 году было поднято 197 тыс. м3 воды, что на 9 тыс. м3 меньше,  чем в 2018 году. Реализовано 65 тыс. м3, что на 20 тыс.м3 меньше чем в 2018 году. Потери воды в 2019 году по сравнению с 2018 годом увеличились на 10 тыс. м3. Дебиторская задолженность составляет  185 тыс. руб. Кредиторская задолженность на 01.01.2020 года составляет 155 тыс. руб. Доход МУП «Уют» составил 2 млн. 361 тыс. руб., расходы составили 2 млн. 548 тыс.руб:
 - на электроэнергию  932 тыс. руб., что на 200 тыс. руб. меньше чем в 2018 году. Расход электроэнергии в  2019 г. составил 97,6 тыс. кВт, что на 31,2 тыс. кВт меньше чем в 2018 году ;

- ГСМ -96,2 тыс.руб., на 3,8 тыс. руб. меньше чем в 2018 году

- заработная плата -1 млн.310 тыс.руб.
- услуги связи -22 тыс.руб.
- оплачено налогов – 192 тыс.руб., в 2018 г. оплачено 177 тыс.руб.
- материалы и запасные части –62,2 тыс.руб.
- расчеты с прочими организациями за разработку документации, проведение анализов, прочие услуги-40 тыс.руб. 

  В течение года было устранено 47 порывов водопроводной сети, что на 8 порывов меньше, чем в прошлом году. Устранены 2 порыва в х. Хорошилов, из-за которых была многолетняя проблема с давлением воды. Сейчас давление воды в порядке. Было установлено ограждение на башнях х. Курчанский и х. Хорошилов. Покрашены башни в х. Свободный и х. Курчанский. Сделаны дорожки с твердым покрытием к щитовой и оголовку скважины в х. Курчанский и х. Хорошилов.  Заменена водопроводная труба в х. Свободном  на перекрестке  ул. Советской и ул. Мира. Отремонтировано 6 задвижек в х. Свободный и х. Курчанский.  Проведена спец. оценка условий труда.  Сотрудниками МУП ведется претензионная работа с должниками : вручаются претензионные письма , подано 2 исковых заявления  в мировой суд на граждан по взысканию задолженности на сумму 51 тыс. руб., некоторым абонентам произведено ограничение подачи воды. Помимо основной деятельности  МУП «Уют» оказывает услуги по благоустройству Свободного сельского поселения, кошение и  вспашку  при дворовой территории, по опломбировке и установке счетчиков, подключение и ремонт водопроводов. Общий доход от дополнительных услуг составил 397 тыс. руб. Администрация Свободного сельского поселения для МУП «Уют» приобрела  глубинный насос и высокорез.  
В  2019 году проводились субботники в наведении порядка на общественных территориях поселения. В субботниках принимали участие работники администрации, учреждения образования, детского сада, культуры, работники сельскохозяйственных предприятий и КФХ, школьники и жители поселения. Весной, силами работников фермерских хозяйств, проводилась работа по очистке лесополос от поросли с последующей побелкой деревьев вдоль автодорог. Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в этой работе. 

За 2019 год выдано 28 предписаний по наведению порядка на придомовой территории и 6 предписаний о недопущении разведения костров, составлено 3 административный протокола за сжигание сорной растительности. Хочется обратиться ко всем жителям поселения с просьбой, соблюдать чистоту и порядок  на территориях, прилегающих к домовладениям. Только совместными усилиями мы сможем содержать в порядке всю территорию нашего поселения.
Один из основных вопросов - это формирование бюджета поселения. Его доходной и расходной части.

В 2019 году поступление собственных доходов планировалось в сумме 7 млн. 420 тыс., собрано 7 млн. 920 тыс. рублей, выполнение составило 106,7%. 

Так же в бюджет поселения поступило денежных средств в виде безвозмездных поступлений 5 млн. 429 тыс. рублей. 
Доходная часть бюджета поселения составила 13 млн. 404 тыс. руб.,  расходная – 14 млн. 939 тыс. руб. Дефицит бюджета составил –1 млн.535 тыс. руб. 

Собственные доходы сложились из поступлений:

1. НДФЛ – 1 млн. 375тыс. руб.;

2.земельный налог – 3 млн. 375 тыс. руб.;

3.налог на имущество физ. лиц - 371 тыс. руб.;

4.единый сельхоз.налог – 1 млн. 045 тыс. руб.;

5.доходы от сдачи в аренду имущества – 57 тыс. руб.;

        6.    акцизы – 1 млн. 634 тыс. руб.; 

Прошедший 2019 год был сложным и напряжённым в части обеспечения доходов муниципального бюджета Свободного сельского поселения. Проводились заседания межведомственной комиссии по взысканию налоговой задолженности и вовлечению недоимки в бюджет Свободного сельского поселения. Было проведено 7 заседаний межведомственной комиссии. Общая сумма задолженности физических лиц составляла – 265 тыс. руб.:  взыскано задолженности - 164 тыс. руб., осталось – 101 тыс. руб.

Налогоплательщики, не оплатившие налоги, могут обратиться к специалистам администрации, где получат необходимую информацию и помощь. 

На 01 января 2020 года поселением не исполнены 3 решения суда:

1. Ликвидация несанкционированных свалок. По предварительным расчётам сумма необходимых средств для ликвидации несанкционированных свалок составляет 12 млн.600 тыс. руб.

2. Регистрация права собственности на объекты недвижимого имущества. 

2.  Приобретение резервных источников электропитания на объекты водоснабжения (артезианские скважины). 
В целях выполнения возложенных на администрацию полномочий в 2019 году были проведены следующие мероприятия: 

1.Завершено оформление в собственность   газопровода. Исполнительное производство закрыто.
2. Ремонт  кровли здания СДК х.Свободный (оплата за выполненные работы)- 386 тыс. руб. Материал приобретён за счёт спонсорских средств ИП главы КФХ Чубарец Ю.И.-800 тыс. руб.

3. Ремонт сцены здания СДК- 125 тыс. руб.

4. В рамках краевой программы «Развитие культуры» на условиях софинансирования приобретены:  офисная мебель, кресла, одежда для сцены, световое и звуковое оборудование, сценические костюмы, новые механизмы для сцены- 2млн.281 тыс.800руб.

 5. Приобретены спортивные тренажёры - 110,0 тыс. руб.               

6. В рамках подпрограммы «Безопасность дорожного движения» установлены  камеры видеонаблюдения в х.Свободном, ул. Ленина -98,5 тыс. руб. 
7. Изготовлен проект организации  дорожного движения  -60,0  тыс. руб.

8.Разработка проектно-сметной документации по ремонту автомобильной дороги в х.Свободном - 270,0 тыс. руб.

9. Проведён ремонт хозспособом участков дорог с гравийным покрытием, грейдирование, нарезка обочин, ямочный ремонт -245,5 тыс. руб.

10. Приобретено 335 куб.м. ГПС - 430,3 тыс. руб.

11. Оплата уличного освещения – 235,0 тыс. руб. 
12. Заменена 41 лампа уличного освещения на светодиодные -13,0тыс.руб.
13. Приобретены и высажены саженцы многолетних насаждений-15,00тыс.руб.

14.  Ограждение лицевой стороны гражданского кладбища в х. Курчанский, установлены ворота, 2 калитки за счёт средств из краевого бюджета предоставленных  победителю краевого конкурса »Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2018 году ТОС №4 -212 тыс.500 руб.

15. Содержание кладбищ (уборка территории) -40 тыс.руб.

16. Выкос сорной растительности и уборка территории поселения – 347,0 тыс. руб.

17. Спил аварийных деревьев по ул. Ленина, ул. Чернышова в х. Свободном,   ул. Длинной   х. Хорошилов -94,5 тыс.руб.

18. Проведены мероприятия по благоустройству муниципального жилья по ул.Чернышева,д.22 -150тыс.руб.

19. Приобретены насос ЭЦВ и краска для покраски башен - 74,2 тыс. руб.

20.  Приобретены роторная косилка- 105,5тыс.руб., и высоторез-51,8тыс. руб.

21. Оплата услуг «АТВ» - 150,7 тыс. руб. 

22. Оплата коммунальных услуг по учреждениям – 273,4тыс. руб.

23.Аренда здания-56,0 тыс.руб. 

24. На молодёжную политику, физкультуру и спорт израсходовано - 104 тыс. руб.

В 2020 году запланированы следующие мероприятия:

- завершить ремонт зала  СДК х.Свободный; 

- подать документы на вступление в  программу »Формирование комфортной городской среды»  на 2021 год. В рамках программы заключен контракт на разработку дизайн – проекта, дендрологического плана, планировки плиточного покрытия по объекту »Благоустройство парка Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района». Изготовлен ситуационный план земельного участка под парковую зону;

- завершить оформление 3 безхозяйных объектов;

- выполнить косметический ремонт мемориала к 75-летию Победы;

- заложить парк к 75-летию Победы;

- продолжить освещение улиц  хуторов  Свободный, Курчанский и  Хорошилов; 

-ремонт асфальтного покрытия дороги ул.Пролетарской в х. Свободном.

         - ремонт хозспособом участков дорог с гравийным покрытием ул. Космонавтов, ул. Первомайской в х. Свободном, ул. Полевой в х. Хорошилов; 

- в рамках подготовки к  Всероссийской переписи населения приобрести и развесить 86 аншлагов;  

- закончить исполнительное производство по судебному решению: приобретение электрогенераторов на водонапорные башни;

- заменить крышки на водонапорных башнях в х.Свободном, х.Курчанский и завершить покраску башен;

           - заменить участок водопроводной сети по ул. Полевой в х. Курчанский.

- выполнить ремонт ограждения кладбищ в х.Свободный, х.Хорошилов.

           - благоустройство торговой площади в центре хутора Свободный;

 - продолжать работу по наведению санитарного порядка на территории поселения.
В администрации Свободного сельского поселения осуществляют свою деятельность Территориальная комиссия по профилактике правонарушений, Народная дружина, казаки Свободного Хуторского казачьего общества.
Территориальной комиссией по профилактике правонарушений Свободного сельского поселения в 2019 году проведено 12 заседаний. Рассмотрено 22 человека, это лица, состоящие на учёте в ОВД по Приморско-Ахтарскому району, родители, не выполняющие своих обязанностей по воспитанию детей, несовершеннолетние, допустившие недостойное поведение в общественном месте, пропуски занятий без уважительной причины, семьи, состоящие в  социально опасном положении и «группе риска». Приоритетными являлись вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, социальная адаптация лиц, прибывших из мест заключения, профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения. Члены Территориальной комиссии совместно с органами системы профилактики посещают неблагополучные семьи на факт выявления грубого обращения с детьми и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. В настоящее время на учете находится 2 семьи в трудной жизненной ситуации. На профилактическом учете состоит 12 профилактируемых граждан.  

На территории Свободного сельского поселения по реализации закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267 – КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае», а также Закона №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» осуществляются рейдовые мероприятия по выявлению несовершеннолетних, находящихся в общественных местах позже установленного времени. Рейдовые мероприятия проводятся согласно графику. 

В сельском поселении регулярно ведется разъяснительная работа среди населения об антитеррористической угрозе, по вопросам ГО и ЧС, противопожарной безопасности, незаконной миграции. Для более тесного взаимодействия между администрацией и населением в поселении работают 5 председателей ТОС: Кучер Г.Н., Дружаева С.В., Семиженко А.А, Кривопутских М.А., Склярова Н.А. Это те люди, которые постоянно поддерживают связь со специалистами администрации для решения всех возникающих проблем во всех населенных пунктах поселения. Это наши помощники в подворовых обходах, мониторингах, закладках похозяйственных книг, проведении мероприятий по благоустройству, наведению санитарного порядка на придомовых территориях.

В заключение доклада хочу сказать слова благодарности от себя и всех руководителей бюджетных организаций в адрес глав КФХ и индивидуальных предпринимателей  за помощь и поддержку в решении социальных вопросов и хозяйственной деятельности в поселении. 
Уважаемые односельчане, решение многих важных проблем в нашем поселении было бы невозможно без вашего активного участия. Я выражаю благодарность всем жителям, активно участвующим в жизни нашего поселения и заверяю Вас в том, что коллектив администрации Свободного сельского поселения, депутатский корпус поселения приложат все усилия для выполнения поставленных задач и наказов жителей поселения.
Всем присутствующим желаю здоровья, счастья и благополучия! 

Спасибо за внимание.
