29 января 2015 года в г.Вытегра состоялось официальное открытие «Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Вытегорском районе».

Сейчас там можно подать документы на предоставление услуг в сфере социальной защиты населения, государственной регистрации прав на недвижимость, выдаче паспортов граждан РФ, выдаче государственного сертификата на материнский капитал, а также по ряду других государственных услуг (полный перечень смотрите ниже).

Режим работы МФЦ (г.Вытегра, ул.Ленина, 68, здание районной администрации):

Вт-Пт: 9.00 – 20.00

Сб: 9.00 – 14.00 

Перечень услуг, оказываемых Муниципальным казённым учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Вытегорском районе»
1.Социальная сфера

1.1. Ветераны, инвалиды, другие категории граждан, ЕДК

· Присвоение звания «Ветеран труда Вологодской области и выдача удостоверения «Ветеран труда Вологодской области»;
· Присвоение звания «Ветеран труда»;

· Предоставление ежегодных денежных компенсаций расходов на приобретение твердого топлива и сжиженного газа отдельным категориям граждан, установленных Федеральными законами.

1.2. Семья, дети – инвалиды 
· Прием от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе прием от застрахованных лиц заявлений об обмене или выдаче дубликата страхового свидетельства (СНИЛС);
· Предоставление компенсации стоимости проезда на междугородном транспорте один раз в год к месту лечения и обратно в пределах РФ детям, проживающим в малоимущих семьях, нуждающимся в санаторно – курортном лечении – срок предоставления услуги;
· Предоставление компенсации транспортных расходов малоимущим беременным женщинам, направленным для диспансеризации, консультации, лечения и родов в специализированные учреждения.

2. Определение или подтверждение гражданско – правового статуса

2.1. Получение или замена паспорта
· Выдача и замена паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ на территории РФ;

· Оформление и выдача паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами РФ (загранпаспорт старого образца).

2.2. Регистрация по месту жительства и месту пребывания
· Регистрационный учет граждан РФ по месту пребывания и месту жительства в пределах РФ (проживающих в частном жилом фонде);
· Осуществление миграционного учета в Российской Федерации.

3. Рождение ребенка

3.1. Материнский капитал
· Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

· Рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;

· Предоставление единовременной денежной выплаты в связи с рождением (усыновлением) третьего ребенка или последующих детей.

3.2. Выдача удостоверений
· Выдача удостоверения многодетной семьи.

3.3. Назначение и выплата пособий
· Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка отдельным категориям граждан, установленного законом области;
· Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка отдельным категориям граждан, установленного законом области;
· Предоставление единовременной денежной выплаты в связи с рождением (усыновлением) третьего ребенка;
· Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;
· Назначение и выплата ежемесячного пособия при рождении ребенка лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
4. Земельные и имущественные отношения

4.1. Регистрация прав на недвижимое имущество, предоставление сведений ЕГРП
· Предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
· Предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости;
· Государственный кадастровый учет недвижимого имущества;
· Государственная регистрация договора купли – продажи, мены, дарения, ренты, ренты (пожизненного содержания с иждивением) объектов недвижимости, возникающего на основании такого договора;
· Регистрация договора (права на основании договора) участия в долевом строительстве;
· Договор аренды/субаренды (регистрация, доп.соглашения, расторжение, прекращение);
· Государственная регистрация права муниципальной собственности, хозяйственного ведения, оперативного управления, бессрочного пользования, права собственности субъекта РФ на жилые помещения, приобретаемые по государственным контрактам на приобретение жилых помещений в многоквартирных домах для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, постановка и снятие с учета бесхозяйного имущества;
· Регистрация права собственности на земельный участок, предоставленный для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или жилищного строительства до введения в действие земельного кодекса РФ ( до 29.10.2001 года) и создаваемых или созданных на них объектов;
· Государственная регистрация прав в результате наследования;
· Внесение изменений в запись ЕГРП, не влекущих за собой прекращения или перехода права, ограничения (обременения) права на объект недвижимости, прекращения, изменения сделки с ним (в связи с изменением, расторжением, односторонним отказом от исполнения) и исправление технической ошибки (с возможной выдачей повторного свидетельства);
· Государственная регистрация права собственности на объект недвижимости и выдача повторного свидетельства права собственности (приватизации);
· Государственная регистрация прекращения права собственности на объект недвижимости ( в т.ч. вследствие отказа от права собственности на него);
· Регистрация ограничения (обременения) в том числе сервитута, снятие ограничения обременения (кроме ареста и ипотеки).
