О Едином портале государственных и муниципальных услуг

Единый портал государственных и муниципальных услуг - это место предоставления информации о федеральных, региональных, муниципальных услугах и функциях, ведомствах, а также оказания услуг в электронном виде, который доступен любому пользователю информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
Первым шагом для получения доступа к возможностям Единого портала является выбор интересующего региона, после чего будут доступны услуги, предоставляемые как территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации, так и органами местного самоуправления выбранного субъекта.

На Едином портале реализована концепция «личного кабинета» пользователя, обеспечивающая после его регистрации на портале следующие возможности: ознакомление с информацией о  услуге (функции); обеспечение доступа к формам заявлений и иных документов, необходимых для получения услуги (функции), их заполнение и представление в электронной форме; обращение в электронной форме в государственные органы или органы местного самоуправления; осуществление мониторинга хода предоставления услуги; получение начислений и возможность оплаты государственных пошлин, штрафов и сборов; хранение реквизитов пользователя; получение результатов предоставления услуг в электронной форме на Едином портале, если это не запрещено федеральным законом.
Для доступа к услугам на Едином портале реализовано два способа авторизации - с использованием логина/пароля и электронной подписи.
Единый портал находится в постоянном развитии: еженедельно появляются новые электронные формы заявлений по услугам, ранее по которым была размещена лишь справочная информация и имелись шаблоны заявлений.
            Помимо информации о государственных и муниципальных услугах на Едином портале публикуются актуальные новостные и аналитические материалы по той или иной услуге. 



