ОТЧЕТ

ГЛАВЫ БОРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ   ЗА 2012 ГОД
Добрый день,    дорогие  боровчане,  коллеги и гости!

     Ежегодно на традиционных   встречах – отчетах    мы подводим итоги года прошедшего и строим планы на будущее.

Местное самоуправление,  являясь средством вовлечения каждого человека  в социально-экономическое регулирование посредством самоорганизации субъектов хозяйствования и населения, позволяет учитывать, координировать и реализовывать многообразие их интересов, удовлетворять социально-культурные и социально-бытовые потребности за счет средств и ресурсов хозяйствующих субъектов, территориальных образований, а также государства.
Муниципальное управление является тем звеном государственно-административных отношений, которое обеспечивает исполнение государственных правовых актов в интересах местного населения и самим населением в различных организационно-правовых формах.
Исходя из вышесказанного надо отметить, что  многие вопросы нашей повседневной жизни зависели и зависят от каждого из нас: от слаженной работы администрации, депутатов,  различных организаций и  непосредственно гражданина.

 Деятельность администрации Боровского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией РФ,  федеральными и республиканскими законами, нормативно-правовыми актами Боровского сельского поселения в целях его развития и улучшения жизни людей.

В Боровом по данным похозяйственного учета  проживают 2188 человек. В течение года  родились 32 малыша, 34 человека  умерли,
  33 гражданина из различных районов страны   прибыли в посёлок на постоянное место жительства,  11  выбыли. 

         Для  развития поселения, полноценной жизни населения -  главным критерием  является наличие  рабочих мест.        

      В  настоящее время 192 человека работают в бюджетной сфере, которая представлена 12 учреждениями и филиалами,  68  человек заняты  в 2 организациях  жилищно-коммунальной сферы.

     Предпринимательской деятельностью занимаются 41 человек, которые создали 95 рабочих мест.  Сфера их деятельности различная. Это   торговля,   пассажирские и грузовые перевозки, лесозаготовка и лесопереработка,  ремонт автомобилей, мебели и другие.
      Ведется социальное обслуживание на дому. В настоящее время работает 6 человек, обслуживаются 28 человек. Гражданам предоставляется  не только полный перечень гарантированных государством социальных услуг, но и дополнительные услуги по прейскурантам, а также разовые для различных категорий граждан: пожилых, инвалидов, временно нетрудоспособных.
           Продолжается региональная  Программа поддержки занятости населения. В 2012 году 4 индивидуальных предпринимателя создали собственное дело в области автоперевозок,  строительных и ремонтных работ.
     Ежегодно заключается договор «О совместной деятельности по организации проведения общественных оплачиваемых работ» между Государственным учреждением «Центр занятости населения Калевальского района» и администрацией Боровского сельского поселения. В прошедшем году было заключено 28  договоров на проведение временных работ. Проводились работы по  санитарной очистке поселка,  леса,  кладбища, ремонту муниципальных помещений, вырубке деревьев вдоль дорог, по возможности оказывалась помощь одиноким гражданам. 

     Администрацией была предоставлена возможность отработать на обязательных работах 8 осужденным.

 Всего в поселке официально трудится 448 человек из 904 трудоспособных, на  1 января 2012 года работали 488 из 1063 трудоспособных.                                         
      По-прежнему большая часть трудоспособного населения вынуждена работать за пределами поселка. К примеру, 151 военнообязанный или 37% от их общего количества, работают вахтовым методом. 

    Вместе с тем, сохраняется большой процент безработных граждан. На 1.01.2013 года  ищут работу 99 человек.

     К сожалению. не  возобновилась  работа в  ООО «АЕК», где в 2011 году работали более 30 человек.
Эффективность работы администрации  в первую очередь зависит от объёма финансирования. Бюджет Боровского сельского поселения  принят   на 2012 год по доходам  и по расходам  в сумме  6362,0 тыс.рублей.

В процессе исполнения  бюджета  в него вносились изменения, в результате которых уточненный план бюджета на 2012 год по доходам составил  24426,9 тыс.рублей, по расходам  -25434,7  тыс.рублей.
  Исполнение  доходов  местного бюджета в 2012 году

Доходная часть бюджета в 2012 году исполнена в сумме 24424,8 тыс.руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы – 2403,7 тыс.руб. (100 % годового уточненного плана). Объём собственных доходов бюджета возрос на 33,4 % к уровню 2011 года и составил 9,8% в общей сумме доходов бюджета поселения.

Основную долю в собственных доходах местного бюджета в 2012  году занимают налоговые доходы, которые составили  (39,2%) 943,3 тыс.руб. или  99,8 % от утверждённого плана. Их поступление в сравнении с 2011  годом увеличилось на 19,7 %.

В структуре налоговых платежей основными доходными источниками являются налог на доходы физических лиц (90,8% общей суммы налоговых доходов),  госпошлина  (5,5 % общей суммы налоговых доходов).

Сумма поступлений в местный бюджет  налога на доходы физических лиц  за 2012 год составила 857,1 тыс.руб., что на 13,8% превышает уровень 2011 года.

Поступление по налогу на имущество физических лиц за 2012 год составило 14,9 тыс.руб. Относительно уровня 2011 года объёмы доходов от уплаты налога на имущество физических лиц в 2012 году увеличились на  12 тыс.руб.

Исполнение доходов по земельному налогу составило 18,4 тыс.руб. или 96,3% к утверждённому плану. При этом сумма земельного налога в 2012 году увеличилась  к уровню 2011 года  на сумму 8,1 тыс.руб.

Поступления за счёт уплаты государственной пошлины фактически составили  52,1 тыс.руб. (100,0% от утверждённого плана), что на 42,3% выше уровня 2011 года.

Неналоговые доходы поступили в бюджет поселения в сумме 1460,3 тыс.руб. (100,2% от  плановых назначений) или 133,9% к уровню 2011 года.

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, поступили в бюджет поселения в объёме 1402,5 тыс.руб. , в том числе:

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, поступили в бюджет поселения в том числе:

 - доходы, полученные в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена – 196,6 тыс.руб. (100%);

- доходы от сдачи имущества в аренду – 1233,9 тыс.руб. (100%).

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2012 году составили 0,4 тыс.руб. (100,0%) и в полном объёме исполнены за счёт поступления доходов от продажи земельных участков. 

В 2012 году безвозмездные поступления из республиканского и районного бюджетов составили 90,2% (в 2011 году –79,8%) от общего объёма доходов и исполнены в сумме 22021,1 тыс.руб. или 100,0% плана. Объём безвозмездных поступлений увеличился к уровню 2011 года в 2 раза.

Межбюджетные трансферты предоставлялись бюджету поселения в форме:

-дотации в сумме 4015,0 тыс.рублей (100,0%). Объём дотации возрос относительно 2011 года на 2,9%;

- субсидии – 17790,0 тыс.рублей (100,0%). Объём поступлений увеличился относительно 2011 года в 5 раз;

- субвенций – 216,1 тыс.руб. (100,0%);

Исполнение  расходов  местного  бюджета  в  2012  году
Расходная часть бюджета была утверждена в сумме 6362,0 тыс.руб. Уточнённый годовой план составил 25434,7 тыс.руб. и превысил первоначально утверждённые показатели в  4 раза.

Расходы местного  бюджета  исполнены в сумме 24494,3 тыс.руб. или 96,3% от планового объёма расходов бюджета. По отношению к 2011 году произведено увеличение расходных обязательств на 15095,9 тыс.руб.    или       в 2,6 раза.

Приоритетным направлением расходных обязательств бюджета в 2012 году было финансирование жилищно-коммунального хозяйства, его доля расходов составляет 78,9 %. 

По разделу «Общегосударственные вопросы» бюджетные назначения исполнены в сумме 2641,4 тыс.руб. или 99,2% от плановых расходов. Бюджетные ассигнования в 2012 году были направлены на содержание аппарата администрации;   уплату налогов.

Исполнение бюджетных ассигнований по разделу «Национальная оборона» составило 216,1 тыс.руб. Финансовые средства, направленные из бюджета Республики Карелия, были израсходованы на осуществление первичного воинского учёта. 

По разделу «Национальная экономика» расходы составили в сумме 745,4 тыс.руб. и были использованы:

-на мероприятия по капитальному ремонту дорог в сумме 350,0 тыс.рублей, в том числе за  счет средств республиканского бюджета в объеме 332,5 тыс.рублей;

- на финансирование мероприятий по территориальному планированию территорий за счёт средств республиканского бюджета в сумме 161,0 тыс.руб. и местного бюджета в сумме 234,4 тыс.руб. 
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены в сумме 19345,3 тыс.руб. или 99,9% от плановых назначений. 

Расходные обязательства по подразделу «Жилищное хозяйство» исполнены в сумме 11841,1 тыс.руб., что составляет 100% плановых назначений. За счёт данных средств производились  мероприятия по капитальному ремонту многоквартирных домов. 

Бюджетные ассигнования по подразделу «Коммунальное хозяйство» исполнены в сумме 6961,0 тыс.руб., или 99,9% от плана. Расходы были использованы на поддержку коммунального хозяйства, в том числе на ремонт объектов жилищно-коммунального хозяйства для подготовки к осеннее-зимнему периоду  за счет средств республиканского бюджета сумме 5999,9 тыс.руб.

Расходы по подразделу «Благоустройство» исполнены в сумме  543,2 тыс.руб. (99,6% от плана), в том числе расходы на уличное освещение составили 145,2 тыс.руб., расходы на содержание автомобильных дорог в рамках благоустройства   93,9 тыс.руб.;  прочие мероприятия по благоустройству – 304,1 тыс.руб.

По разделу «Культура и  кинематография»   расходы исполнены в сумме 1479,0 тыс.руб. и составляют 97,7% от плановых назначений. Указанные средства были направлены на финансирование  культурно- досуговых учреждений  в виде предоставления субсидии на выполнение муниципального задания на оказание услуг ( выполнение работ).

     В целях увеличения доходной части бюджета систематически ведется контроль  за поступлением арендной платы за муниципальное имущество и землю. Рассылаются претензии тем, кто платит более 100 рублей. Ведется работа непосредственно  с  гражданами  или по телефону. Надо отметить, что данной работе в прошлом сезоне было уделено меньше внимания и принято от население 74.6 тыс.рублей, что на 36 тыс.руб. меньше предыдущего года.

     Создалась задолженность. Просим всех арендаторов земельных участков не ждать персональных приглашений, а своевременно оплачивать арендную плату и погасить долги добровольно, а не через суд.

На территории поселения  утверждены и ведется работа   по семи муниципальным программам: 

1. Программа  экономического и социального развития муниципального образования «Боровское сельское поселение» на 2011-2015 годы

2. Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, 

3. Развитие автомобильных дорог на 2012-2014 годы;

4. Программа  комплексного развития  жилищно-коммунальной инфраструктуры на период до 2015 года;

5. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах 

Боровского сельского поселения на 2013-2017 годы;

6. По энергоснабжению и повышению энергетической эффективности; 

7. Противодействия терроризму.

    В программе  экономического и социального развития -  строительство новой котельной  является основным  направлением работы на сегодняшний день.  Ведется совместная работа и в  Правительстве РК,  и в  администрацииях района и поселения.            Новая эффективная котельная крайне необходима для жизнеобеспечения жителей поселка, хотя решение  проблемы очень и очень трудное, но результат должен быть.

   Проводились совещания в Законодательном Собрании РК, комитете по жкх и энергетике  по этому вопросу.    В адрес Министерства строительства направлены предложения по включению  строительства новой котельной в Долгосрочную инвестиционную программу РК на 2012-2015 годы.     Проведено межевание земельного участка.

         По ремонтной программе года  ОАО «ПСК»  заменена линия электропередач по ул. Октябрьской, сделаны  ремонтные работы на ТП-5, проведена вырубка деревьев, замена рубильников.

    Проведились  работы по ремонту колонок и пожарных гидрантов. В 2011 г. три дома подключено к центральному водоснабжению, а  в 2012г. – 7.

Благоустройство:

На территории поселения ведутся работы по озеленению территорий.          Граждане стали больше заниматься цветоводством. Увеличивается количество покрашенных фасадов домов. В текущем году построили и покрасили общественный туалет по ул. Гористой. убирали мусор в лесу, на территории поселка, разбирали бесхозные сараи, облагораживали освободившуюся территорию.

     Надо отметить, что жители  многоквартирных домов слабо занимаются благоустройством территорий. Земельные участки  вокруг домов зарастают кустарником, заборы требуют замены или ремонтных работ, зачастую не вывозится строительный мусор – всё это  не придает привлекательности поселку. Но нельзя не отметить, что в поселке есть немало  постоянно чистых, красивых дворов, к примеру,  дом 7  по ул. Гористой.     

     Ежегодно уделяется большое внимание работе по санитарной очистке кладбища, содержанию детских площадок, ведется вырубка и  уборка опасных деревьев, просветление лесного массива вдоль дорог поселка, ликвидация несанкционированных свалок.

Установлены новые стенды для объявлений.
Проведены работы по межеванию земельных участков под воинское  перезахоронение, под  4 МКД для включения в Программу капремонта.
Проведены работы по ремонту дорог  улиц Железнодорожной и Октябрьской, ямочный ремонт  различных улиц  поселка на сумму 350 тыс.руб. К сожалению,  дождливое лето не позволило содержать дороги в надлежащем состоянии.  
Достигнута договоренность с руководством  Калевальского районного потребительского общества об открытии кондитерского цеха и линии хлебопечения в здании бани. Объект передан в аренду.

В 2012 году введена в эксплуатацию базовая станция сотовой связи МТС.

Проведена огромная работа по программе капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Боровского сельского поселения. 

     Надо отметить, что оформление документов для участия в программе занимает  много времени и эта работа весьма ответственная: требуется  проведение технадзора, изготовление проектно-сметной документации, проведение конкурсов по заключению договоров, работа с собственниками помещений, постановка на кадастровый учет земельных участков, непрерывная своевременная отчетность, требующая определенных знаний и наличие электронной связи.

      Следует сказать, что благодаря разъяснительной работе и встречам с населением, жители поселка стали активнее участвовать в программе.     Большую помощь в этой работе нам оказывает руководство ООО «Кристалл». 
	   
- суммарный объем финансирования Программы на 2012 год составил 10563399,00 рублей (100%), из них:           
 - средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства -  7684977,00 рублей     (72,75%);                                                 
-средства бюджета Республики Карелия – 1175126,00 рублей (11.125%);                                         
-средства местных бюджетов – 1175126,00 рублей (11.125%)
-средства собственников помещений –528170,00 рублей (5%).   

	Реализация Программы позволило:

- провести работы по капитальному ремонту элементов многоквартирных домов - общей площадью -  6244,6 кв м.;

произвести ремонт:

- крыш -  1741  кв.м; - на 3 домах
-  ремонт внутридомовых электрических  сетей  с установкой энергосберегающего оборудования; в 3 домах
- ремонт фасадов – 4828,45 кв.м. 2 домов,
- ремонт систем теплоснабжения 8 домов, 
- водоснабжения и водоотведения в 3 домах с установкой общедомовых приборов учета потребленных ресурсов 


     Боровское поселение является участником проекта КСВО (комплексная система водоочистки) малых городов Карелии. Планируется провести работы по реконструкции водозаборных сооружений, строительство водоочистных и водопроводных сооружений, сетей канализации, канализационных и канализационно-очистных сооружений. Предварительная сметная стоимость составляет более 195млн. В прошлом году программа не финансировалась.

      Основным документом для реализации  подобных проектов является наличие генерального плана поселения. В 2012 году утверждены генеральный план и правила землепользования и застройки поселения, которые размещены в федеральной государственной информационной системе.

     Администрации  поселения посчастливилось поработать в международном проекте «Улучшение окружающей среды и уровня жизни на основе современного развития села». В рамках проекта на месте старого сгнившего колодца по ул. Советской построен новый,  из которого пьют чистую воду
Мы стали участниками Программы «Газпром – детям» по строительству открытой универсальной спортивной площадки. Все документы подготовлены, заключен договор, работы планируется начать с марта 2013г.  

     В течение  2012 года проведена большая работа по проведению конкурсов и аукционов в соответствии с федеральным законодательством по аренде имущества и осуществлению различных видов торгов, в том числе и с привлечением специализированной организации для проведения электронных аукционов из-за отсутствия некачественной электронной связи,  котировки.
     Проводились конкурсы по заключению договоров по аренде имущества, предназначенного для оказания услуг ЖКХ. Всего 9 раз. 

      Администрацией поселения  разработано и утверждено 32 административных регламента по предоставлению муниципальных услуг, 10  административных регламентов по контролю. С документами можно ознакомиться на сайте Боровского сельского поселения. Ведется работа для предоставления муниципальных услуг населению в электронном виде. 
     Изготовлены 2 паспорта по энергосбережению на здание администрации и дома культуры.

     В целях улучшения обслуживания населения должностными лицами администрации совершаются нотариальные действия. Оказывается услуга не только жителям Борового, но и Юшкозерского поселения. За 2012 год совершено 320 нотариальных действий – это доверенности, завещания, копии и удостоверение подлинности подписи.
При администрации создана и работает жилищная комиссия. Проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 32 заявления граждан. На 1.01 2013г. состоит в очереди на улучшение жилищных условий 15 человек.  В течение года  3 семьи получили субсидию на приобретение благоустроенного жилья  в соответствии с Постановлением правительства РК «О формах и порядке предоставления мер социальной поддержки ветеранам, инвалидам и семьям, имеющих детей инвалидов по обеспечению жильём в соответствии с ФЗ «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов РФ». 

     Особое внимание уделяется  работе по выполнению заявлений и жалоб  граждан. 

      За 2012 год зарегистрировано  102 письменных и устных  заявлений, в том числе  22 коллективных.  Коллективные заявления были по поводу проведения капитального ремонта жилых домов, ремонта мостов по дороге  в д. Пизьмагуба.

     3 заявления были направлены жителями поселка в вышестоящие организации и вернулись для рассмотрения обратно: 2 заявления по некачественному содержанию дорог в поселке и в районе, 1 заявление по поводу выделения квартиры.

      Большинство заявлений граждан затрагивают такие  вопросы,  как  несвоевременное проведение ремонтных работ  общего имущества - 6, спил опасных деревьев – 11, нарушение правил содержания собак – 7,  некачественное отопление квартир - 3,   вопросы благоустройства – 10, оказание помощи  по хозяйству – 3, нарушение правил общежития -  4, и другие.

      Заявления рассматривались непосредственно и с выходом на место. Принимались и принимаются необходимые меры. Большинство заявлений удовлетворено. Часть находится на контроле. Рассмотрены и приняты меры  совместно с участковым инспектором по  заявлениям о нарушении правил общежития, правил содержания собак.       

   Неэффективная котельная, изношенные сети, жилые дома, давно требующие капитального ремонта, создают проблемы не только  работникам предприятий, но и  негативно сказываются на настроении  и здоровье людей, порождают  различные жалобы и недовольства. Справедливости ради следует отметить, что  многие квартиросъемщики не платят за жилищно-коммунальные услуги, ленятся оформить субсидию, а бывает, что оформляют, но тут же пропивают ее. В настоящее время долг по двум организациям составляет более 10 млн.руб. , а ведь на эти средства можно было бы провести значительные ремонтные работы.      

     Большая трудность в работе возникает в связи с отсутствием грейдера для содержания дорог.

       Главой поселения в течение года проведён  отчёт перед депутатами,  проведено 17 совещаний с руководителями организаций, находящихся на территории поселка. Рассмотрено 26 вопросов.
      Самыми важными  являлись  вопросы подготовки и прохождения отопительного сезона,  обеспечение топливными дровами. 

    Ежегодно рассматриваются  такие вопросы как:

-  подготовка и проведение Дня  Победы,  летнего праздника «Боровские забавы», дня пожилых людей;

 -  подготовка к пожароопасному периоду;

 -  благоустройство и санитарная очистка поселка; 

 - проведение месячника по очистке лесов от загрязнения бытовыми отходами;

     Совместно со школой проведена игра среди учащихся посредством диалога  с властью по проекту «Молодежь в кабинетах власти».
     Для информирования населения о работе Совета и Администрации издано 19 информационных бюллетеней  «Вестник»,  в которых опубликовано 139 различных информаций, в том числе 127 нормативно-правовых актов. Готовим информации и на сайт поселения.
             В 2012 году принято администрацией 155 постановлений, издано 82 рабочих и 87 кадровых распоряжений.

       Проведена работа  по регистрационному учету граждан. Оформлены документы на регистрацию по месту жительства 195  граждан,  снятия  с  учета  - 11 граждан, оформлена регистрация по месту пребывания 41 гражданину. Следует отметить, что регистрационный учет – это государственная функция, которая должна быть обеспечена и материально, и финансово. Однако указанная проблема  уже не решается с 2005 года.
      Работниками администрации ведется учет граждан, которым необходимо привезти газ. Составлено более 100 договоров на обслуживание, организована доставка газа на  142 заявки.  

       Оформлены документы  на безвозмездную передачу в собственность в порядке приватизации жилого фонда  на  19 квартир.

     Подготовлены документы для архива за 2011 год.

        По ходатайству руководителей  вручаются благодарности и грамоты работникам организаций.

     Ежегодно, совместно с Советом ветеранов ведутся поздравления юбиляров и свадебных юбиляров. В прошедшем году поздравлено около 100 человек и 7  пар, которым при проведении дня пожилых были вручены подарки от Главы Республики  Карелия.
         Традиционно совместно с отделом  загса    проводится День семьи, который отмечается в мае. В  2012 году  провели вечер встречи с   бывшими работниками Боровской и Юшкозерской  администраций, посвященный юбилею загса. 
    Военно-учетный стол при администрации осуществляет функции  первичного воинского учёта граждан.  На учете  в ВУС состоят 506 военнообязанных,   из которых 17 призывников, 14 офицеров, 13 женщин запаса, на специальном воинском учете 26 человек.  За отчетный период выбыло 33 человека, прибыло 15 военнообязанных. Инспектор ВУС традиционно поздравляет ветеранов, служащих в Российской Армии с Днем защитника  Отечества, Днем Победы. Ведет  работу согласно плану, согласованному с военкоматом   

      Непрерывно оказывается помощь населению по оформлению заявлений в пенсионный фонд, налоговую инспекцию, центр социальной работы, загс и другие органы. Указанная работа не относится к нашим обязанностям. Но мы понимаем, что в данном случае в поселке есть только одна дверь, в которую  можно войти,  чтобы  оказали помощь.
         Приоритетные задачи на ближайшую перспективу: 

-  изготовление проектно-сметной документации и строительство новой котельной;

- исполнение решения суда по строительству канализационно-очистных сооружений;
- содействие по созданию новых рабочих мест;
- включение реконструкции спортивного комплекса в инвестиционную программу; 
- продолжение ремонта дорог и установка дорожных знаков;

- поддержка предприятий жилищно-коммунального комплекса;
- привлечение в бюджет поселения дополнительных средств по программам, финансируемых из федерального, республиканского бюджетов.
     Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, Совета, руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей, жителей при поддержке руководства района и Правительства РК. Большое всем спасибо,  рассчитываем на их помощь и в дальнейшем.
      Спасибо за внимание.    

Глава Боровского сельского поселения                                         Е.С.Ругоева

