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П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту 
«Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес»

городское поселение                                                                                        «11» декабря 2017г.      

   «Нижний Одес»
   Открыл публичные слушания по проекту «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес».
Председатель комиссии по организации и проведению публичных слушаний Н.П.Чистова.
Председатель сообщил, что на публичных слушаниях присутствуют 18 человек. 
Председатель предложил голосовать за то, чтобы открыть публичные слушания. 
Голосовали единогласно: «за» - 18,   «против» - 0,  «воздержался» - 0.

                                 Публичные слушания объявили открытыми.

Председатель сообщил, что на публичных слушаниях предстоит обсудить  проект «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес».
Организатором публичных слушаний является Комиссия по организации и проведению публичных слушаний. 

Председатель сказал, что публичные слушания проводятся на основании пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  в котором говорится о том, что на публичные слушания должен выноситься проекты землепользования и застройки, проекты планировки территорий и проекты межевания территорий,  выноситься на публичные слушания.
Председатель предоставила слово для доклада по проекту решения: «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес». Безлепко Надежде Анатольевне.
Безлепко Н.А.: Здравствуйте уважаемые депутаты и жители посёлка!
Вашему вниманию представляется проект Местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес», разработанный проектным институтом «Комигражданпроект» г. Сыктывкар  на основании Градостроительного Кодекса, Свода правил СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и в соответствии с законодательством Российской Федерации. Настоящие нормативы градостроительного проектирования распространяются на территорию муниципального образования городского поселения «Нижний Одес» Республики Коми в пределах его границ в части разработки:

схемы территориального планирования,

генеральных планов городского поселения,

документации по планировке территории,

правил землепользования и застройки.

Порядок подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования городского поселения «Нижний Одес» утвержден решением совета городского поселения «Нижний Одес» №11 от 2 ноября 2016 года.

Нормативы разработаны, с учетом планов и программ комплексного социально-экономического развития, особенностей  застройки, климатических условий, социально-демографического состава и плотности населения, для обеспечения градостроительной деятельности на территории муниципального образования городского поселения «Нижний Одес». С целью сохранения и дальнейшего повышения достигнутого в городском поселении уровня обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности населения (включая людей с инвалидностью) при реализации решений, содержащихся в документах:

· градостроительного зонирования,

· планировки территорий,

· архитектурно-строительного проектирования.

Местные нормативы градостроительного проектирования МО ГП «Нижний Одес» включают в себя:

· Основную часть, которая содержит предельные значения расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения, объектами благоустройства территории, иными объектами местного значения населения городского поселения (включая людей с инвалидностью)  и предельные значения расчетных показателей максимально допустимого уровня территориальной доступности таких объектов.

· Материалы по обоснованию расчетных показателей, содержащихся в основной части нормативов градостроительного проектирования, включают в себя анализ административно - территориального устройства, природно-климатических и социально-экономических условий развития МО ГП «Нижний Одес» Республики Коми. (В них нами были внесены дополнения и изменения, материалы по обоснованию с исправлениями были направлены на электронную почту для ознакомления.) 

· Правила и область применения расчетных показателей, содержащихся в основной части.
СОСТАВ НОРМАТИВОВ И ПОРЯДОК ИХ УТВЕРЖДЕНИЯ

1. Нормативы градостроительного проектирования - совокупность установленных в целях обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека, расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами (социального  назначения - детскими дошкольными учреждениями и общеобразовательными школами, объектами транспортной инфраструктуры, благоустройства и озеленения территории), и расчетных показателей максимально допустимого уровня территориальной доступности таких объектов для населения поселения.

2. В состав местных нормативов градостроительного проектирования территории МО ГП «Нижний Одес» включаются: расчетные показатели, устанавливаемые для объектов местного значения в области жилищного строительства; образования; здравоохранения; физической культуры и спорта; культуры и социального обеспечения; рекреации; энергетики и инженерной инфраструктуры; автомобильных дорог местного значения; сельского хозяйства; предупреждения чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, эпидемий и ликвидации их последствий; утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов; расчетные показатели, устанавливаемые для объектов местного значения в области захоронений; расчетные показатели, устанавливаемые для объектов местного значения, имеющих промышленное и коммунально-складское назначение; иные расчетные показатели, необходимые для подготовки документов территориального планирования, документации по планировке территорий - Область  обеспечения  благоприятных условий жизнедеятельности населения, категории маломобильных граждан, инвалидов и пожилых людей.

3. Проект местных нормативов  градостроительного проектирования утверждается решением Совета МО ГП «Нижний Одес».

По вопросам, не рассматриваемым в настоящих нормативах, следует руководствоваться законами и нормативно-техническими документами, действующими на территории Российской Федерации в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.12.2002 г. № 184-ФЗ «О техническом регулировании». При отмене и/или изменении действующих нормативных документов, в том числе тех, на которые дается ссылка в настоящих нормах, следует руководствоваться нормами, вводимыми взамен отмененных.

Местные нормативы обязательны для использования, применения и соблюдения на всей территории муниципального образования городского поселения «Нижний Одес».При изменении федерального и регионального законодательства в сфере градостроительства в местные нормативы вносятся соответствующие изменения.

В случае если у Вас возникли вопросы или дополнения, они будут направлены разработчику.
Председатель: какие будут предложения и замечания по данному вопросу? 

Шиляева А.И.: Кто является разработчиком данных нормативов?

Безлепко Н.А.: Комигражданпроект.

Депутаты обсудили нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес», высказали замечания, внесли свои предложения.

 Председатель спросила у присутствующих какие предложения еще будут по проекту решения «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес».
  Предложений, замечаний от зарегистрированных участников слушаний больше не поступило.
Председатель: Кто за то, чтобы одобрить и рекомендовать к принятию на заседании Совета депутатов ГП «Нижний Одес» проект решения «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения «Нижний Одес?
Председатель: Кто за данное предложение, прошу голосовать:
Голосовали единогласно:  «за» - 18,    «против» - 0,    «воздержался» - 0.
Председатель объявил участникам слушаний, что повестка исчерпана и предложил голосовать за то, чтобы публичные слушания закрыть. 
Голосовали единогласно:  «за» - 18,   «против» - 0,    «воздержался» - 0.

Публичные слушания объявили закрытыми.

Председатель публичных слушаний                                                    Н.П. Чистова 

Секретарь публичных слушаний                                                     Е.В. Липина
