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ПРОТОКОЛ
XIV  заседания Совета муниципального образования

городского поселения «Нижний Одес»

           четвертого созыва
пгт.  «Нижний Одес»                                                                                                    от «16» февраля 2018 г.

Председательствующий: Прошу депутатов и присутствующих выключить мобильные телефоны.
Председательствующий: Уважаемые депутаты, на заседание  Совета  прибыло  10   депутатов. Отсутствуют депутаты:                                                                    
                                                                               Налимов Андрей Владимирович
                                                                               Лимонова Ирина Геннадьевна
                                                                               Лигарева Мария Алексеевна
                                                                               Шиляева Алина Ивановна
Приглашены:

Руководитель администрации городского поселения «Нижний Одес» Аксенов Юрий Сергеевич 

Зам. руководителя администрации городского поселения «Нижний Одес» Приявко Галина Яношевна.
Председательствующий: Кто за то, чтобы XIV (четырнадцатое)  заседание Совета городского поселения «Нижний Одес» открыть, прошу голосовать:    

 Голосовали: «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .

Заседание считается открытым.
Председательствующий: Для ведения протокола заседания нам необходимо выбрать секретаря. Предлагаю секретарем заседания избрать депутата Свитличную М.Р. Кто за это предложение, прошу голосовать:
Голосовали: «за» - 10,                        «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .
Председательствующий: Уважаемые депутаты, у всех есть повестка дня. Предлагаю не зачитывать вопросы.
Председательствующий: Уважаемые депутаты! Какие будут вопросы, предложения и замечания по повестке заседания? 
Вопросов, замечаний и предложений не поступило. Предлагаю принять данную повестку «за основу».  Кто за данное предложение,  прошу голосовать.
Голосовали: «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .
Председательствующий: Предлагаю голосовать за повестку «в целом».

Голосовали: «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .
Председательствующий:  Повестка заседания утверждена. 

Председательствующий: Необходимо утвердить регламент работы, предлагаю  следующий регламент работы: с 16 час.00 мин. до 17 час.00 мин., без перерыва.
Председательствующий:  Кто за предложенный регламент, прошу голосовать:
Голосовали: «за» - 10,                       «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .
Приступаем к реализации повестки заседания. 
Первый вопрос: «О внесении изменений и дополнений в решение Совета городского поселения «Нижний Одес» от 15 декабря 2017 г. № ХIII-61  «О бюджете муниципального образования городского поселения  «Нижний Одес» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
Председательствующий: Слово предоставляется главному бухгалтеру администрации «Нижний Одес» Андреевой Анне Владимировне.
Андреева А.В.: Здравствуйте, уважаемые депутаты Вашему вниманию предлагается проект решения «О бюджете муниципального образования городского поселения  «Нижний Одес» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
Доходная часть бюджета на 2018 год увеличивается на   489 300,00 рублей, увеличение произошло в связи с увеличением доходов от  реализации имущества, были проданы помещения по ул. Ленина 15 и 17,  ООО» Жилсервис». 
Расходная часть бюджета муниципального образования городского поселения «Нижний Одес» на 2018 год   увеличивается на 355 124,00 рублей   и корректируется  по следующим разделам в разрезе операций сектора государственного управления (КОСГУ):

- увеличиваются  бюджетные  ассигнования на 2018 год по  разделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» по ЦСР 9900010030 «Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления (центральный аппарат) по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости ОС» в сумме 47 850,00 рублей для приобретения сервера для обеспечения работы в локальной сети;

- увеличиваются  бюджетные  ассигнования на 2018 год по  разделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» по ЦСР 9900010030 «Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления (центральный аппарат)» по  КОСГУ 290 «Прочие расходы» в сумме 3 811,89 рублей для оплаты государственной пошлины  по исполнительному листу № А29-10592/2017 от 26.09.2017 в пользу ООО «Теплосервис» по муниципальному контракту на поставку тепловой энергии по адресу пгт. Нижний Одес, пл. Ленина, д. 3;

- увеличиваются  бюджетные  ассигнования на 2018 год по  разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы », по ЦСР 9900010130 « Прочие выплаты по обязательствам государства», по КОСГУ 290 «Прочие расходы» в сумме 127 222,90 рублей, в том числе 13 436,00 рублей для оплаты государственной пошлины  по исполнительному листу № А29-10591/2017 от 21.09.2017 в пользу ООО «Теплосервис» по муниципальному контракту на поставку тепловой энергии по адресу пгт. Нижний Одес, ул. Нефтяников, д.10,  108 226,40 рублей  для оплаты по исполнительному листу № 2-12/2017 от 25.04.2017 в пользу Гуляева Николая Николаевича расходов по приобретению и подключению электрического котла, приобретению и установке газового котла,  2 060,50 рублей для оплаты государственной пошлины по исполнительному листу № 2-12/2017 от 25.04.2017 в пользу Гуляева Николая Николаевича,  3500,00 рублей для оплаты судебных расходов по исполнительному листу № 2-12/2017 от 22.09.2017 в пользу Гуляева Николая Николаевича;

- увеличиваются бюджетные ассигнования на 2018 год по разделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды) » по ЦСР 9900010350 «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования»   по  КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в сумме 75 930,00 рублей  для оплаты просроченной кредиторской задолженности по муниципальному контракту на содержание и обслуживание  внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения на территории пгт. Нижний Одес;

- увеличиваются бюджетные ассигнования на 2018 год по разделу 0503 «Благоустройство» по ЦСР 9900010620 «Содержание, ремонт и капитальный ремонт улично-дорожной сети в рамках благоустройства» по  КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в сумме 54 325,78 рублей для оплаты просроченной кредиторской задолженности по муниципальному контракту на содержание и обслуживание  внутрипоселковых  дорог, тротуаров, пешеходных дорожек на территории пгт. Нижний Одес. 

- увеличиваются бюджетные ассигнования на 2018 год по разделу 0503 «Благоустройство» по ЦСР 9900010620 «Содержание, ремонт и капитальный ремонт улично-дорожной сети в рамках благоустройства» по  КОСГУ 290 «Прочие расходы» в сумме 44 983,43 рублей для оплаты пеней по исполнительному листу № А29-9483/2016 от 14 ноября 2016 года в пользу ООО «ОдесСтройМонтажРемонт» по муниципальному контракту на изготовление уличных ограждений.
Также скорректирован дефицит бюджета на сумму остатка, запланировано 645 тыс. руб. а составил 510,824 руб.
Депутат Чистова Н.П.: Поясните пожалуйста, Почему мы являемся ответчиками по исполнительному, в отношении Гуляева Н.Н.?
Рук. Администрации: Аксенов Ю.С.: Мы соответчики в равных долях, с администрацией муниципального района «Сосногорск», сумма искового заявления на 220 тыс. руб. Исковое заявление Гуляевым Н.Н. было подано как на Администрацию Района, так и на Администрацию Нижнего Одеса.
Председательствующий: Какие будут предложения и замечания по данному вопросу? 

Предложений и замечаний не поступило, приступаем к голосованию.

Кто за то, что бы внести изменения и дополнения в решение Совета городского поселения «Нижний Одес» от 15 декабря 2017 г. № ХIII-61  «О бюджете муниципального образования городского поселения  «Нижний Одес» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов , прошу голосовать:

Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .

Решение принято.

Второй  вопрос: «Об утверждении отчета о выполнении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования городского поселения «Нижний Одес», в 2017 году».
Председательствующий: Слово предоставляется Митрофановой Оксане Ивановне.

Митрофанова О.И.: Уважаемые депутаты и жители п. Нижний Одес, вашему вниманию представлен проект решения «Об утверждении отчета о выполнении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования городского поселения «Нижний Одес», в 2017 году». Данный проект решения разработан в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», п. 4 решения Совета городского поселения «Нижний Одес» от 19.07.2010 № XXIV-114 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества городского поселения «Нижний Одес» Администрация городского поселения ежегодно, не позднее 1 марта финансового года, представляет в Совет городского поселения отчет о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации за прошедший год, включающий перечень приватизированных имущественных комплексов муниципальных предприятий, акций открытых акционерных обществ и иного муниципального имущества с указанием способа, срока приватизации, а также суммы денежных средств, полученных от продажи муниципального имущества.

В отчетный период  приватизирован 1 объект муниципальной собственности:

1 нежилое помещение.

Объект – приватизирован путем проведения открытого аукциона.

По итогам приватизации заключен 1 договор купли-продажи муниципального имущества на общую сумму 485 000 руб., из которых поступило одномоментно – 485 00 руб. 

Председательствующий: Уважаемые депутаты! Какие будут предложения и замечания по данному вопросу? 

Депутат Чистова Н.П.: Остальные не востребованы? Никто не проявлял интереса?
Митрофанова О.И.: Нет.
Рук. Администрации: Аксенов Ю.С.: Автомобильный транспорт стоит, встречаешься с потенциальным покупателем они озвучивают сумму за которую хотят купить, но предварительная оценка дает гораздо выше.
Депутат Чистова Н.П.: Надо оценить за реальную цену, за которую этот транспорт могут купить, за рыночную стоимость наш транспорт не купят. Чем дольше они стоят, тем быстрей придет в негодность.
Председательствующий: Будут ли еще вопросы по данному проекту?

Предложений и замечаний не поступило, приступаем к голосованию.

Кто за то, чтобы, утвердить отчет о выполнении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования городского поселения «Нижний Одес», в 2017 году прошу голосовать:
Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .

Решение принято.
Третий вопрос:.«Об утверждении Прогнозного плана  приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования городского  поселения «Нижний Одес» на 2018 год».
Митрофанова О.И.: Руководствуясь Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», просим утвердить Прогнозный план приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования городского  поселения «Нижний Одес» на 2018 год, согласно приложению.
Те объекты, которые не включены в прогнозный план приватизации в 2018 г также будут предлагаться путем подачи объявлений на сайт Н-Одеса, Кабельное телевидение и т.д. Если будут желающие приобрести имущество, то в решение «Об утверждении прогнозного плана будут внесены изменения.
Депутат Чистова Н.П.: Мы Пионерскую 7 не включаем в прогнозный план?

Рук. Администрации: Аксенов Ю.С.: пока нет, буем включать под поступление заявок.
Депутат Чистова Н.П.: Как это Вы муниципальное имущество не включенное в прогнозный план будите выставлять на продажу?
Рук. Администрации: Аксенов Ю.С.: Будем вносить изменения в Прогнозный плат, выносить на Совет для обсуждения. Просто не хочется  тратить бюджетные деньги в пустую.
Депутат Чистова Н.П.: Правильно раздувать Прогнозный план что бы потом не выполнить его, смысла нет.
Председательствующий: Коллеги есть ли вопросы по данному проекту решения? 
Председательствующий: Тогда уважаемые депутаты, приступить к голосованию.
Кто за то, чтобы, утвердить, Прогнозный план  приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования городского  поселения «Нижний Одес» на 2018 год, прошу голосовать:
Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .

Решение принято.
Четвертый вопрос: «Об утверждении стоимости гарантированного перечня услуг по погребению».
Председательствующий: Слово предоставляется Приявко Галине Яношевне.
Приявко Г.Я.: Об утверждении стоимости гарантированного перечня услуг по погребению. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
         1. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению умерших пенсионеров, не подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, согласно приложению № 1.
2. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению умерших граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, и умерших несовершеннолетних членов семей граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти указанных членов семей, согласно приложению № 2.

3. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в случаях, если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, и не являлся пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности, согласно приложению № 3.

4.  Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению умерших не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти пенсионеров, досрочно оформивших пенсию по предложению органов службы занятости (в случае, если смерть пенсионера наступила в период получения досрочной пенсии до достижения им возраста, дающего право на получение соответствующей пенсии), согласно приложению № 4.

5.  Утвердить Требования к качеству предоставляемых услуг на территории городского поселения «Нижний Одес» специализированной службой по гарантированному перечню услуг по погребению, согласно приложению №5.

6.  Признать утратившим силу решение Совета городского поселения «Нижний Одес» от 25 января 2017 года № VII-34 «Об утверждении стоимости гарантированного перечня услуг по погребению».

7.    Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия, подлежит официальному опубликованию в информационном бюллетене «Нижнеодесский Вестник» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 февраля 2018 года. 
Депутат Чистова Н.П.: Что значит от от 25 января 2017 года, решение.
Приявко Г.Я.: Этим решением в прошлом году утверждалась стоимость гарантированного перечня услуг по погребению, в этом году прошла индексация, и нам необходимо принять новое решение, утвердить новую стоимость гарантированного перечня в сумме 7411,70руб.
Председательствующий: Уважаемые депутаты! Какие будут предложения и замечания по данному вопросу? 

Предложений и замечаний не поступило, приступаем к голосованию.

Кто за то, чтобы, утвердить стоимость гарантированного перечня услуг по погребению, прошу голосовать:
Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .

Решение принято.
Пятый вопрос:. Об утверждении порядка предоставления помещений для проведения встреч депутатов с избирателями и определения специально отведенных мест, помещений для проведения встреч депутатов с избирателями.

Председательствующий: Слово предоставляется Чепик Лилии Ивановне.
Чепик Л.И.: В статью 40 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", были внесены изменения в связи с принятием Федерального закона N 107-ФЗ от 07.06.2017 "О внесении изменений в отдельные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях", Федеральные законодатели обязали местные власти разработать порядок предоставления помещений, определить специально отведенные места и помещения для проведения встреч депутатов с избирателями.
Депутат Чистова Н.П.: Предлагаю включить в перечень помещений, зрительный зал дома культуры.
Председательствующий: Кто за то чтобы включить в предлагаемый перечень зрительный зал дома культуры, прошу голосовать. 
Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .

Принято решение внести изменения.

Председательствующий: Кто за то, чтобы утвердить порядок предоставления помещений для проведения встреч депутатов с избирателями и определить специально отведенные места, помещения для проведения встреч депутатов с избирателями, прошу голосовать:
Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .
Решение принято.
Шестой вопрос: О досрочном прекращении полномочий депутата Совета муниципального образования городского поселения «Нижний Одес» Лигаревой М.А.
Председательствующий: Уважаемые депутаты! В мой адрес поступило заявление от Лигоревой М.А. с просьбой досрочно снять полномочия как депутата Совета городского поселения «Нижний Одес». Сразу хочу предупредить, что в отсутствии депутата, рассматривать этот вопрос, мы не имеем права. Кто за то, что бы снять данный вопрос с повестки, прошу голосовать:
Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .

Решение принято.
На повестке дня вопрос из категории Разное: 
1. ВОПРОС 

Председательствующий: На сегодняшний день пришло два письма с результатом проверки Администрации Главы, о достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных депутатами Совета городского поселения «Нижний Одес», Письмо от М.Ю. Порядина в отношении Попова А.В., и письмо от С.А. Гапликова в отношении Ларина А. И.
У Ларина вопрос более серьезный, предварительно до заседания мы беседовали с Александром Ивановичем. Проверка в деятельности Ларина А.И. усмотрела коррупционную деятельность. В связи с этим предлагают рассмотреть вопрос о досрочном прекращении полномочий депутата Ларина А.И. Попову А.И. вынести строжайшее предупреждение. 

Сейчас мы заслушаем обоих депутатов, затем примем решения, по Попову А.В. будет открытое голосование, а по Ларину А.И. тайное голосование.

Депутат Попов А.В.: Объяснительную я предоставил, не знаю в чем конечно виноват, справки заказывал в банке, ничего не скрывал.
Депутат Ларин А.И.: Все написал в объяснительной, у меня счета сбербанка не все указаны, сч с 80-х годов максимальная сумма неуказанных доходов что-то в районе 300р., площадь квартиры округлил, и тому подобное.
Председательствующий: В перспективе на будущее мы приняли к сведению важность правильного заполнения деклараций. Сейчас будем проводить тайное голосование, Всем раздадут бюллетени где  и каждый в коробочку положит ту которую посчитает нужным. Уважаемые депутаты, прошу принять взвешенное решение, Вывести Александра Ивановича Ларина из состава Совета гп «Нижний Одес» или оставить, прошу голосовать
Голосовали:    «за» - 1,                         «против» - 9,                   «воздержался»  - 0 .

Председательствующий: И так, по результатам голосования, принято решение оставить в депутатском корпусе Ларина А.И.

2. ВОПРОС

Обращение ООО «Водоканал» по вопросу предоставления в аренду муниципального имущества путем предоставления муниципальной преференции и утверждения льготных ставок.
После обсуждения было принято решение подготовить документы, и вынести рассмотрение данного вопроса на следующее заседание совета.
Председательствующий: Уважаемые депутаты! Повестка заседания исчерпана, кто за то чтобы закрыть XIV (четырнадцатое) заседание Совета городского поселения «Нижний Одес», прошу голосовать:
Голосовали:    «за» - 10,                         «против» -  0,                   «воздержался»  - 0 .
Председательствующий:                                                                                                         Н.П.Чистова
Секретарь:                                                                                                                                М.Р.Свитличная
