	Памятка по мерам безопасности при сходах снега и в гололед 


	При сходе снега.
С приближением весеннего периода, возрастает опасность травмирования жителей  городского поселения  и порчи имущества вследствие сходов снега с крыш и перекрытий зданий. Администрация городского поселения «Нижний Одес» рекомендует гражданам ряд правил поведения, соблюдение которых поможет избежать неприятностей связанных с этим явлением.
- воздержаться в данный период времени от нахождения вблизи домов с нависшими на крышах массами снега;
-  обходить участки местности обозначенные предупредительными табличками: «Опасная зона», «Возможен сход снежной массы», «Проход запрещён»;
-  не ставить автомашины в опасной близости от домов нависшими на крышах массами снега. 
При обнаружении нависших масс снега на крышах жилых домов немедленно сообщать в коммунальные службы.

                                   Как действовать во время гололедицы. 

         Если в прогнозе погоды дается сообщение о гололеде или гололедице, примите меры для снижения вероятности получения травмы. Подготовьте малоскользящую обувь, прикрепите на каблуки металлические набойки или поролон, а на сухую подошву наклейте лейкопластырь или изоляционную ленту, можете натереть подошвы песком (наждачной бумагой). 
        Передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступая на всю подошву. При этом ноги должны быть слегка расслаблены, руки свободны. Пожилым людям рекомендуется использовать трость с резиновым наконечником или специальную палку с заостренными шипами. Если Вы поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения. В момент падения постарайтесь сгруппироваться, и, перекатившись, смягчить удар о землю. 
Гололед зачастую сопровождается обледенением. В этом случае особое внимание обращайте на провода линий электропередач, контактных сетей электротранспорта. Если Вы увидели оборванные провода, сообщите в коммунальные службы о месте обрыва.


