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П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту планировки территории и проекту  межевания территории в отношении объекта: - «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21» и проекту Решения Совета городского поселения «Нижний Одес» - «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Нижний Одес»».
городское поселение                                                                                         «13» июля 2018г. 

   «Нижний Одес»
   Открыл публичные слушания по проекту:

1.  планировки территории и проекту  межевания территории в отношении объекта: - «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21»;
2. Решения Совета городского поселения «Нижний Одес» - «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Нижний Одес»».
председатель комиссии по организации и проведению публичных слушаний Н.П. Чистова.
Председатель сообщил, что на публичных слушаниях присутствуют 15   человек. 
Председатель предложил голосовать за то, чтобы открыть публичные слушания. Голосовали единогласно: «за» - 15,   «против» - 0,  «воздержался» - 0.

                                 Публичные слушания объявили открытыми.

Председатель сообщил, что на публичных слушаниях предстоит обсудить проект планировки территории и проект  межевания территории в отношении объекта:- «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21» и проект Решения Совета городского поселения «Нижний Одес» - «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Нижний Одес»». Организатором публичных слушаний являются Комиссии по организации и проведению публичных слушаний. 

Председатель сказал, что публичные слушания проводятся на основании части 5 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в которой говориться: - что по проектам планировки территории, проектам межевания территории проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности,

 в части 3 той же статьи  говориться – что проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в устав, должны выноситься на публичные слушания.

Председатель сообщил присутствующим, что Постановление Главы городского поселения «Нижний Одес» - председателя Совета поселения от 05.06.2018г. № 8, «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в отношении объекта: «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21»» и проект Решения Совета городского поселения «Нижний Одес» от 29.05.2018 г. №XVII  «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения «Нижний Одес» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Нижний Одес»», опубликованы в Информационном вестнике Совета и Администрации ГП Нижний Одес» и размещено на официальном сайте ГП «Нижний Одес».

Председатель предоставила слово для доклада по проекту планировки территории и проекту  межевания территории в отношении объекта: - «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21», Кадастровому инженеру Романскевич Наталье Владимировне.
Романскевич Н.В.: Здравствуйте, Уважаемые слушатели!

Представляем Вашему вниманию документацию по проекту планировки территории и проекту межевания территории по объекту: «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21», которая выполнена на в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации и постановления Администрации городского поселения «Нижний Одес» №49 от 12.02.2018г. «О подготовке проекта межевания территории в отношении объекта: Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21».
Заказчик: Фейзулаев Анар Адиль оглы,169523, Россия, Республика Коми, Сосногорск, пгт Нижний Одес, ул. Пионерская, д.7, кв. 36.

Подрядчик: Муниципальное Унитарное Предприятие «ГЕО-БТИ», 169500, Россия, Республика Коми, г. Сосногорск, ул. Пионерская, д.15.
МУП «ГЕО-БТИ» имеет свидетельство СРО № И.005.11.112.08.2010 о допуске к работам, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства, полученное в НП «Объединение инженеров изыскателей 04.08.2010 г. Основные решения по формированию земельного участка приняты в соответствии с земельным и градостроительным законодательством.

Целью разработки проекта межевания территории является установление границ земельного участка и постановки на государственный кадастровый учет.

В качестве типографической основы использована типографическая съемка масштаба 1:500, выполненная МУП «ГЕО-БТИ» в декабре 2017 года в системе координат СК-63.

Выбор участка проектируемого объекта выполнен на условиях обеспечения минимизации строительных работ с использованием существующей застройки, а также высокой надежности в период эксплуатации объекта. Территория объекта расположена в зоне ОД - общественно–долевая зона.
Формируемый земельный участок ограничен землями общего пользования с севера, с запада и востока, с юга смежным земельным участком с кадастровым номером 11:19:1001002:34.

На территории формируемого земельного участка находится ранее учтенный объект капитального строительства – торговый павильон с кадастровым номером 11:19:0801020:1731, в собственности Фейзулаева Анара Адиль оглы.
При подготовке проекта межевания территории определение местоположения границ земельного участка осуществляется в соответствии с градостроительными регламентами и нормами отвода земельных участков для конкретных видов деятельности, установленными в соответствии с федеральными законами, техническими регламентами.

Параметры проектируемого земельного участка и основные показатели по проекту межевания:

Границы территории культурного наследия не выявлены.

Границы зон действия публичных сервитутов не выявлены. 

Линейные объекты федерального или регионального значения на данной территории отсутствуют.

Границы изменяемых земельных участков, в том числе в отношении которых предлагаются их резервирование и (или) изъятие для государственных или муниципальных нужд отсутствуют.

Площадь формируемого земельного участка составляет 0,0922 га. Граница земельного участка сформирована на основании сведений государственного кадастра недвижимости – кадастрового плана территории 11:19:1001002.
Образуемые земельные участки, которые после образования будут отводиться к территории общего пользования или имуществу общего пользования в данном проекте отсутствуют.

Вид разрешительного использования формируемого земельного участка – предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания. ОД- Общественно-деловая зона выделена для обеспечения правовых условий формирования центров населенных пунктов, где сочетаются административные и управленческие учреждения, объекты культуры, торговли, общественного питания, социального и коммунально-бытового назначения, образования и иных объектов, связанных с обеспечением жизнедеятельности граждан, при соблюдении видов разрешительного использования земельных участков.

Спасибо за внимание!
 Обсудив данный проект, Председатель спросила у присутствующих, какие будут предложения и замечания по проекту планировки территории и проекту  межевания территории в отношении объекта: - «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21».  
Предложений, замечаний от зарегистрированных участников слушаний не поступило.

Председатель: Кто за то, чтобы направить материалы руководителю городского поселения «Нижний Одес» Аксенову Ю.С. для утверждения проекта планировки территории и проекту  межевания территории в отношении объекта «Торговый центр, по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Муниципальный район «Сосногорск», городское поселение «Нижний Одес», пгт. Нижний Одес, ул. Ленина, д. 21» в соответствии с правилами землепользования и застройки МО ГП «Нижний Одес» утвержденных решением Совета городского поселения «Нижний Одес» от 08.02.2010 № ХХ-94, постановлением администрации ГП «Нижний Одес» №49 от 12.02.2018г года.

  Председатель: Кто за данное предложение, прошу голосовать:  

  Голосовали единогласно:

«за» - 14,       «против» - 1,           «воздержался» - 0.

Председатель предоставила слово для доклада по проекту Решения Совета городского поселения «Нижний Одес» - «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Нижний Одес»» специалисту администрации Чепик Л.И.
Чепик Л.И.: На основании требования прокуратуры города Сосногорска от 20.03.2018 года  № 07-03-2018 «На положения Устава муниципального образования городского поселения «Нижний Одес», в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предлагается внести в Устав муниципального образования городского поселения «Нижний Одес» следующие изменения и дополнения:
1) В статье 7 Устава:

             а) часть 12 после слов «свободы и обязанности человека и гражданина,» дополнить словами: «устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления,»;

            б) часть 13 изложить в следующей редакции:

 «13. Официальным опубликованием (обнародованием) муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в  периодическом издании «Нижнеодесский Вестник”, предназначенное для издания официальных сообщений и материалов, нормативных и иных актов и распространяемом бесплатно на территории всех населенных пунктов городского поселения “Нижний Одес”. Также для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений возможно использовать официальное сетевое издание. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.

 Муниципальные правовые акты, обязательные для опубликования (обнародования) за исключением Устава и решений о внесении изменений в Устав, подлежат опубликованию в течение 10 дней с момента их принятия.

 С целью дополнительного информирования населения муниципальные правовые акты могут быть размещены на официальном сайте поселения, опубликованы в других средствах массовой информации, разосланы должностным лицам, предприятиям, учреждениям, организациям а также доведены до сведения населения по кабельному телевидению;».

2) В статье 8 Устава:
       а) пункт 4 части 1 дополнить подпунктом 4.1:

«4.1) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом "О теплоснабжении";»;

       б)  пункт 19 части 1 изложить в следующей редакции:

«19) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;».

  3. В статье 8,1 Устава:

а) пункт 11 части 1  исключить.

б)  часть 1 дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации;»;

в) часть 1 дополнить пунктом 15 следующего содержания:

«оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.».

4. В статье 9 Устава:

а) пункт 5 часть 1 дополнить подпунктом 5.3:

«5.3) полномочиями в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28 июня 2014 года N 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации"»;

б) пункт 7 части 1 изложить в следующей редакции:

           « 7) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации».

          5. В статье 20 Устава:

           а) наименование изложить в следующей редакции: «Публичные слушания, общественные обсуждения.»;

          б) пункт 2 части 3 дополнить подпунктом 2.1:

           «2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»;

          в) пункт 3 части 3 исключить;

          г)   части 4 изложить в следующей редакции:

«4. Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанных в части 3 настоящей статьи, определяется Решением Совета поселения и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей поселения о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом  Решения, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей поселения, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.

         По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется Решением Совета поселения  с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.».

д) часть 5 изложить в следующей редакции:

 «5.Заключения о результатах публичных слушаний, общественных обсуждений подлежат официальному опубликованию (обнародованию).».

          6. В статье 28 Устава:

          а) пункт 5 части 2 изложить в следующей редакции:
         «5) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»;

          б) части 2 дополнить пункт 11 следующего содержания:

  «11) утверждение правил благоустройства территории муниципального образования».

         7. В статье 29 Устава: 

         а) пункт 3 части 1 дополнить славами:

 «а также в случае упразднения муниципального образования».

         8. В статье 36 Устава: 
         а) пункт 12 части 1 дополнить славами:

 «а также в случае упразднения муниципального образования».

          9. В статье 54 Устава:

а) части 1изложить в следующей редакции:

«1. Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения), за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения) и для которых размер платежей может быть уменьшен.».

10. В статье 64. Устава:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав поселения не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о внесении изменений и дополнений в Устав  поселения подлежат официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного Советом поселения порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта поселения о внесении изменений и дополнений в Устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта поселения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав поселения вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции Республики Коми, законов Республики Коми в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»;

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав поселения подлежат официальному опубликованию в течение семи дней со дня его поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований и вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).».
Обсудив проект решения Совета городского поселения «Нижний Одес» «О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования городского поселения «Нижний Одес» Председатель спросил у присутствующих, кто за то, чтобы проект решения Совета городского поселения «Нижний Одес» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Нижний Одес» одобрить и рекомендовать к утверждению на заседании Совета депутатов городского поселения «Нижний Одес».
Голосовали единогласно:

«за» -15,       «против» - 0,           «воздержался» - 0.

Председатель объявила участникам слушаний, что повестка исчерпана и предложила голосовать за то, чтобы публичные слушания закрыть. 

Голосовали единогласно: «за» - 15,   «против» - 0,  «воздержался» - 0.

Публичные слушания объявили закрытыми.

Председатель публичных слушаний                                                    Н.П.Чистова

Секретарь публичных слушаний                                                    Л.И. Чепик
