                   ОСОБЕННОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО  ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА. 

                                Патентная система налогообложения

Уважаемые налогоплательщики! Патентная система налогообложения на территории Республики Коми введена в действие Законом Республики Коми от 29.11.2012 № 87-РЗ «О введении в действие и применении патентной системы налогообложения на территории Республики Коми».

Законом Республики Коми от 20.04.2015 № 9-РЗ установлены "налоговые каникулы" для индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу указанного Закона, и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах.

Указанные индивидуальные предприниматели вправе применять налоговую ставку в размере ноль процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя непрерывно не более двух налоговых периодов в пределах двух календарных лет. Для индивидуальных предпринимателей, у которых за отчетный (налоговый) период не менее 70 % в общей сумме доходов от реализации товаров (работ, услуг) составили доходы от осуществления видов экономической деятельности, относящихся к производственной, социальной и (или) научной сферы, в том числе: ремонт и пошив швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий из текстильной галантереи, ремонт, пошив и вязание трикотажных изделий; ремонт мебели; услуги по производству монтажных, электромонтажных, санитарно-технических и сварочных работ; услуги по обучению населения на курсах и по репетиторству; изготовление изделий народных художественных промыслов; проведение занятий по физической культуре и спорту; услуги по присмотру и уходу за детьми и больными и другие виды деятельности установлена налоговая ставка 0%.     

          Период действия закона - с 20 апреля 2015 года по 1 января 2021 года.

