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       Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Коми (далее – Министерство) в связи с возможными случаями появления медведей в населенных пунктах, садоводо-огороднических товариществах, на буровых и иных местах компактного проживания людей, информирует о следующем. 

      Проблема появления медведей в населенных пунктах, садово-огороднических товариществ и на иных территориях, не являющихся средой обитания охотничьих ресурсов и не отнесенных к охотничьим угодьям, провоцируются большим количеством свалок пищевых и бытовых отходов и увеличивающимся количеством безнадзорных домашних животных.
      В населенном пункте обеспечение безопасности граждан, а равно применение оружия возложено на органы внутренних дел (подпункт 2 пункта 3 статьи 23 Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 №3-ФЗ - в населенных пунктах только сотрудниками полиции может быть применено огнестрельное оружие для обезвреживания животных, угрожающих жизни и здоровью граждан), куда следует обращаться при появлении медведей в черте населенного пункта. Органы государственной власти и подведомственные им учреждения не наделены полномочиями по отстрелу диких животных (отстрел – это вид охоты и хозяйственной деятельности, который осуществляется охотниками и охотпользователями). В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 21.12.1994г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» органы местного самоуправления самостоятельно осуществляют подготовку и содержание в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обучение населения способам защиты и действиям в этих ситуациях.

      В соответствии с Федеральным законом «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 24.07.2009г. № 209-ФЗ (далее Федеральный закон «Об охоте») в целях поддержания численности охотничьих ресурсов, предотвращения возникновения и распространения болезней охотничьих ресурсов, нанесения ущерба здоровью граждан, объектам животного мира и среде их обитания осуществляется регулирование численности охотничьих ресурсов. Проведение мероприятий по регулированию численности охотничьих ресурсов в закрепленных охотничьих угодьях обеспечивается юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, заключившими охотхозяйственные соглашения.

       В целях охраны жизни, здоровья и имущества граждан, Министерство рекомендует  администрациям муниципальных образований принятие конкретных мер, в соответствии с их полномочиями:
- ликвидация свалок пищевых и бытовых отходов на территориях населенных пунктов;

освещение улиц;

- отлов безнадзорных собак;

- информирование населения о запрете подкормки животных на территории населенного пункта;

- содержание домашних животных в загонах и иных закрытых помещениях (а не на привязи);

- ограждение частных владений;
применение свето-шумовых отпугивающих средств (с целью оттеснить зверей в лесной массив).
       Значительно предотвратит и снизит случаи появления медведей в населенных пунктах уборка свалок пищевых и бытовых отходов с территории населенных пунктов. 

      Промышленным предприятиям на территории муниципальных образований также рекомендуется строго соблюдать законодательство по обращению с отходами (особенно пищевыми)  в районах вахтовых жилых поселков.

      Данное письмо рекомендуем довести до руководителей других муниципальных образований входящих в состав муниципального района, городского округа.
И.о. министра                                                                
            С.В. Шевелев
Исп. Климов А.С.
тел. 20-09-24
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