ПРОТОКОЛ

публичных слушаний об  исполнении  бюджета муниципального образования городского поселения «Микунь»  за  2016 год и о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования
 городского  поселения «Микунь»

Время проведения-  1600





                24 апреля 2017 г.

Место проведения: актовый зал администрации ГП «Микунь»

Присутствуют:

Депутаты  Совета городского поселения «Микунь»;

Депутаты Совета  МР «Усть-Вымский»;

Руководители предприятий и бюджетных организаций;
Жители города.

Всего:     21  человек.

Председательствующий:  руководитель администрации поселения  Розмысло В.А.  приветствует присутствующих, оглашает повестку дня:

1. Об  исполнении  бюджета муниципального образования городского поселения «Микунь»  за 2016 год.
2. О проекте изменений и дополнений в  Устав муниципального образования городского поселения «Микунь».
I. Выступили:

Кичко В.А. – главный бухгалтер централизованной бухгалтерии  администрации ГП «Микунь, которая доложила до сведения присутствующих об основных направлениях экономической деятельности муниципального образования городского поселения «Микунь» А также подчеркнула, что местный бюджет  за 2016 год  исполнен  в соответствии с Бюджетным и Налоговым кодексами Российской Федерации, Законом о республиканском бюджете,  Бюджетным процессом муниципального образования городского поселения "Микунь"   и ознакомила  присутствующих с отчетом об исполнении бюджета за 2016 год по основным статьям расходов и доходов бюджета. 

Выступления участников публичных слушаний:

Жители города задавали часто встречающиеся вопросы от населения- это ремонт дворовых территорий,  переселение граждан из ветхого и аварийного жилья, капитальный ремонт домов.
Решили: 

Одобрить отчет об исполнении местного бюджета за 2016 год и внести его на  утверждение Совета поселения.
II. Выступили: 
Заинчковская Н.И. -  заведующий отдела организационно-правовой работы администрации городского поселения «Микунь», которая доложила  о том, что проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения "Микунь" был обнародован  10 апреля 2017 года в установленных местах для официального обнародования муниципальных нормативно правовых актов, необходимо провести публичные слушания по проекту решения Совета поселения.

Доложила содержание проекта и детально остановилась на внесении изменений и дополнений в Устав МО городского поселения «Микунь»:

1. Пункт 1 части 3 статьи 19 изложить в следующей редакции:

«1) проект устава поселения, а также проект муниципального норма-тивного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав поселения  вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федераль-ных законов, конституции (устава) или законов Республики Коми в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;».

2. В части 4 статьи 22 слова «субъекта Российской Федерации» заменить словами «Республики Коми».

3. В статье 29:

3.1. Пункт 2 части 7 изложить в следующей редакции:

«2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;».

3.2. Дополнить частью 9 следующего содержания:

«9. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные депутатами Совета поселения, размещаются на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.».

4. В статье 31:

4.1. Абзац второй части 1  изложить в следующей редакции:

«Наименование главы муниципального образования городского поселения «Микунь»: глава городского поселения «Микунь»  - председатель Совета (далее по тексту – глава поселения).

4.2. Дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Глава поселения  должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".».

5. Пункт 5 части 1 статьи 32 изложить в следующей редакции:

«5) участвует в заседаниях Совета поселения;».

6. В статье 34:

6.1. Абзац пятый части 3 статьи 34 изложить в следующей редакции:

«В случаях временного отсутствия руководителя администрации полномочия осуществляет заместитель руководителя администрации поселе-ния или уполномоченный муниципальный служащий, назначаемый распоря-жением  администрации поселения.».

6.2. Дополнить абзацем седьмым часть 3 следующего содержания:

«Руководитель администрации поселения должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".».

7. Второе предложение части 2 статьи 57 изложить в следующей редакции:

«Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав поселения, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав поселения вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Республики Коми и в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.».


Председательствующим предлагает приступить к обсуждению проекта.

Председательствующий объявляет, если желающих выступить нет, на этом закончим проведение публичных слушаний и принимаем  следующее решение:


Внести на утверждение Совета городского поселения "Микунь" представленные изменения и дополнения в Устав муниципального образования городского поселения "Микунь".

Председательствующий -


                В.А.Розмысло
Секретарь -




                Т.И.Михайлова
