Отчет

 о работе администрации городского поселения «Микунь»

 за 2013 год


В 2013 году уточненный план собственных доходов составил 41 млн.      979 тыс. 901 руб. По итогам выполнения бюджета доходная часть составила            35 млн. 591 тыс.руб., что составило 84,78 %. Это позволило администрации выполнить взятые обязательства и направить дополнительные средства на такие обязательства, как благоустройство, ремонт уличного освещения, ремонт и содержание дорог, поддержку спорта, культуры, образования, общественных организаций, исполнения судебных решений.

Если говорить в целом о городском хозяйстве, то в первую очередь надо сказать о дорогах. За последние 3 года все видят, что проблема сдвинулась с места и продвигается. Если в 2011 году было отремонтировано 3 км улиц на сумму 10 млн. 340 тыс.руб., в 2012 году выполнено работ по ремонту дорог и дворовых территорий 4 998 м (28 518 кв.метров) на сумму 21 млн. 505 тыс.руб. Из них: 4 млн. 528 тыс.руб. – бюджет ГП «Микунь» и 16 млн. 976 тыс.руб. – субсидии из бюджета РК, то в 2013 году выполнено 5 076 м (30 460 кв.м) на сумму 29 млн. 163 тыс. 430 руб., из них:

1 млн. 178 тыс. 251 руб. – бюджет ГП «Микунь»;


27 млн. 985 тыс. 179 руб. – субсидии из бюджета РК.
Это:


- от пожарной части ИК-31 – 660 метров (дороги общего пользования местного значения);
- обход г.Микунь – 3 600 м (дороги общего пользования местного значения);
- улицы Советская, Пионерская (от ул.Первомайской) – 741 м (4450 кв.м);

- дворовые территории: ул.Ленина – 19, 19 «а», 21 – 450 кв.м.


Выполнены работы по обустройству искусственных неровностей (II переулок – ДОУ № 2, ул.Комсомольская – «Центр детско-юношеского туризма и экскурсий», ул.Пионерская – СОШ № 1, ул.Мечникова – ДОУ № 3) на общую сумму 129 тыс. руб. 

Закончены работы на дворовых территориях в микрорайоне «Октябрьский» - 300 тыс.руб. и дороги общего пользования по городу: ул.Пионерская, ул.Молодежная – 729 тыс.руб.


Уличное освещение. В 2013 году была продолжена работа II части проекта «Светлый Микунь».  Администрация ГП «Микунь» защитила проект и в настоящее время разрабатывается техническое задание для его реализации.

В 2013 году администрация заключила договор с ООО «ЭнергоКомплект» на обслуживание уличного освещения. В течение года восстановлено 5 опор уличного освещения, проведена ревизия уличного освещения, выполнен монтаж уличного освещения по ул.Интернациональной. Отремонтировано уличное освещение на территории СОШ № 1.

Всего на содержание уличного освещения с услугами «Автовышки» и эксплуатационное обслуживание электрических систем уличного освещения – 537 тыс.руб. Потребление электроэнергии в сравнении с 2012 г. снизилось - 2 519 кВт.
Большую часть расходов составляют расходы на поддержку жилищно-коммунального хозяйства. В 2013 году выполнено:
- работы по разработке схем теплоснабжения ГП «Микунь» -  174 тыс. 300 руб.;

- вывоз крупногабаритного мусора и возмещение выпадающих доходов по вывозу мусора ООО «Жилуслуга» - 1 млн. 773 тыс. 238 руб.;
- захоронение бесхозных трупов – 88 тыс. 265 руб. и содержание кладбища – 280 000 руб. (заключен договор с ООО «АИД»).

Зимнее и летнее содержание дорог и улиц на территории города:

- зимняя очистка, летнее содержание – 1 млн. 907 тыс. 475 руб. (муници-пальный контракт с ИП Васильев О.Д.);

- приобретение и установка дорожных знаков – 280 тыс. 739 руб. (муниципальный договор с ИП Регушевский М.В.);

- проектно-сметная документация по ремонту дорог и оценка ПСД через Центр индексации – 341 тыс. 815 руб.;
- осуществление контроля за выполнением работ по ремонту дорог общего пользования местного значения – 306 тыс. 501 руб.

Еще одна статья расходов – это ремонт многоквартирных домов и муниципального жилья. В 2013 году на территории города отремонтировано:

- дома № 5 и № 7 по ул.Пионерской – ремонт кровли;

- дом № 63  по ул.Пионерской – ремонт фасада;

- дом № 5 по ул.Комсомольская – ремонт кровли.

Эти дома вошли в программу долевого финансирования, и из бюджета ГП «Микунь» было израсходовано 2 млн. 152 тыс. 494 руб., в том числе на установку приборов учета 283 тыс. 603 руб. (УК ООО «РЭКОН» и ООО «Аквилон плюс»).
Дополнительно, администрация ГП «Микунь» изыскала средства на ремонт муниципального жилья – 373 тыс. 199 руб., а именно:
- дома № 5, № 7 по ул.Пионерская – 165 тыс. 872 руб. (устройство крылец);

- софинансирование по формированию расходов  по капитальному ремонту МКД за муниципальное жилье (УК ООО «Соседи», ООО «РЭКОН») составило 207 тыс. 327 руб.

В 2013 году администрация ГП «Микунь» участвовала в районной муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда», из бюджета ГП «Микунь» было выделено 7 млн. 631 тыс. 447 руб. и за счет средств Фонда и РК – 89 млн.  938 тыс. 476 руб. 
В 2013 году было освоено 28 млн.289 тыс. 941 руб. Введен дом  № 50 «а» по ул.Ленина и переселено 3 семьи в квартиры дома № 63 по ул.Трудовые резервы.

Администрация ГП «Микунь» продолжит в 2014 году участвовать в муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2013 – 2015 г.г.»

За счет перевыполнения плана по доходам администрацией ГП «Микунь» в 2013 году приобретено 3 квартиры на общую сумму 2 млн. 500 тыс. руб. Это, в основном, предоставление жилья в жилых помещениях, признанных непригодными для проживания или аварийными.
Это краткая характеристика реализации отдельных вопросов местного значения, обозначенных в ФЗ № 131 и чаще всего находящиеся под пристальным вниманием населения.
Но за большой работой стоит ежедневный труд аппарата администрации. Штатная численность администрации осталась той же, то есть 9 муниципальных служащих, которые ответственны за действующий механизм реализации закона на территории города.

В 2013 году в администрацию поступило 352 (309) писем, заявлений и жалоб граждан. По характеру обращения: по вопросам ЖКХ – 55 (89), оказание материально помощи – 138 (90), по земельным вопросам – 21 (13), соц.защита – 11 (15), по жилищным вопросам – 78 (73).
Из всех взятых на контроль и рассмотренных: 179 (138) – удовлетворено, 148 (154) – разъяснено, в 18 (9) случаях – отказано, на исполнении – 7 (8).
Срок исполнения обращений не нарушался. Абсолютное большинство обращений рассмотрено с выходом на место лично должностного лица или комиссионно.

Большая нагрузка возложена на отдел строительства, ЖКХ и землепользования.

Специалисты отдела контролируют ход проведения капитальных ремонтов, мероприятия по подготовке к зиме, работу управляющих компаний (установка общедомовых приборов учета электроэнергии, водоснабжения), ведут учет личных подсобных хозяйств.

За 2013 год оформлено и выдано более 270 документов, справок, выкопировок из плана г.Микунь, в том числе ордеров на земляные работы, схем движения автотранспорта.

Организуют и принимают участие:
-  в комиссии по работе с неплательщиками за предоставление коммунальных услуг и найм (71 гражданин);

- по уборке и благоустройству города с предприятиями и организациями по сбору и вывозу мусора в весенний период, а так же с летними трудовыми бригадами;
- прием граждан и рассмотрение жалоб и заявлений по вопросам строительства, ЖКХ и землепользования.
Специалистом по ведению реестра муниципальной собственности проведен ежегодный переучет граждан, состоящих на учете в администрации по улучшению жилищных условий на территории ГП «Микунь» на 01.04.2013 г. Снято с учета 18 граждан с составом своих семей. Признана малоимущей 1 семья для предоставления им по договору соц.найма жилого помещения муниципального жилищного фонда и приняты на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Обследовано 9 жилых помещения (квартир), закрепленных за несовер-шеннолетними детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

Межведомственной комиссией обследовано 42 жилых помещения, из них:

9 - признано пригодным для проживания; 

25 – не пригодны для проживания;

8 – необходим и возможен капитальный ремонт.

За 2013 год специалистом принято 64 заявлений на передачу жилых помещений в собственность граждан и заключено 78 договоров на передачу жилых помещений в собственность граждан.
Остается востребованной услуга на перепланировку жилых и нежилых помещений, и в 2013 году выдано соответственно 13 разрешений.

В 2013 году принято от МО МР «Усть-Вымский» 40 жилых помещений (квартир).
Участие в проведении общих собраний (95) собственников МКД по определению способа формирования фонда капремонта МКД, по переходы на расчеты платежей ТБО и ЖБО, исходя 1 кв.м площади жилья, по оплате населением платежей за коммунальные услуги напрямую ОАО «Усть-Вымская тепловая компания».
Формирование реестров с информацией о МКД в целях формирования проекта региональной программы по капитальному ремонту общего имущества МКД.
Отдел организационно-правовой работы ведет большую работу по различным направлениям:
- в 2013 году впервые введен муниципальный контроль (земельный, жилищный, за проведением муниципальный лотерей, за сохранностью автомобильных дорог) - 5 проверок.  Впервые разработан план его проведения на 2013 год, определены совместные проверки с другими госучреждениями, назначены ответственные лица. Однако по уважительным причинам две из 5 проверок не были проведены;
- проведена правовая экспертиза и разработка более 60 нормативно-правовых актов, как по администрации, так и Совету ГП «Микунь»;

- участие в судебных разбирательствах. В основном, в качестве представителя ответчика по исковым заявлениям граждан по предоставлению жилых помещений взамен непригодных для проживания – 16 исков.

На отчетный период исполнено 16 судебных решений, но, не смотря на это, вступивших в силу судебных актов по предоставлению жилья не уменьшается.  
Не смотря на то, что за отчетный период исполнено 17 судебных решений:

- приобретено за счет средств местного бюджета- 5;

- изменен порядок и способ исполнения решения суда – 7;

- предоставлено муниципальное жилое помещение (высвобождение, выморочное) – 3;

- по программе переселения - 2.

Судебных актов по предоставлению жилья не уменьшается, так по состоянию на 1 января 2014 года остается неисполненными - 27 решений.
- в 2012 году размещено 18 муниципальных заказов, в том числе, подготовка материалов для получения субсидий из Республиканского бюджета на ремонт дорог общего пользования, улиц и дворовых территорий, а также материалов по отчету за освоенные денежные средства;
- подготовлено 29 проектов договоров с поставщиками;

- осуществление нотариальных действий: 608 действий.
Реестр муниципальных контрактов ведется на официальном Всероссийском портале  государственных и муниципальных закупок. 
Вопросы муниципальной и кадровой службы:

На 01.01.2014 год численность работников администрации не уменьшилась, составила 28 человек, из них:

- лица, замещающие должность муниципальной службы – 9 человек;

- лица, осуществляющие техническое обеспечение деятельности и обслуживание ОМСУ – 19 человек.

Государственные полномочия по воинскому учету в администрации исполняют два муниципальных служащих. Финансирование идет за счет средств Российской Федерации и в год составило – 805 тыс. 500 руб. Одной из главных задач работы сектора воинского учета является организация призыва граждан в ряды Российской Армии. В 2013 году было призвано 29 человек. Кроме этой работы ведется:

- первоначальная постановка на воинский учет (51 чел.);

- движение ресурсов: 259 чел. (убыло – 159 чел., прибыло – 100 чел, в том числе, 33 чел. – уволенных из ВС РФ);

- проверка учета в организациях и на предприятиях (23 предприятий);

- работа по набору на контрактную службу.

Всего на воинском учете по городу Микунь состоит 2 327 человек, из них:

- на общем воинском учете – 1 902 человек (увеличилось на 13 чел.); 

- на специальном воинском учете – 425 человек (уменьшилось на 72 чел.).

Социальная сфера.

Такие отрасли, как здравоохранение, культура, образование (среднее, дошкольное, дополнительное) в компетенции муниципального района.

Народное образование.


На территории городского поселения «Микунь» находится 2 средних об-щеобразовательных  школы: СОШ № 1, СОШ № 2;  вечерняя школа  и  железнодорожный техникум.


На  01.01.2014 г.  среднее  образование получает всего 1385 учащихся, в т.ч.: 
Микуньский железнодорожный техникум: 

· 223 учащихся – 11 групп;


· успеваемость – 84,1 %;


· качество обучения – 27,6 %.

СОШ № 1: 


· 673 учащихся, из них 17 учеников – коррекционный класс;


· успеваемость – 99,4 %;


· качество обучения – 38,8 %;

· отличников – 32 чел., хорошистов – 159 чел., неуспевающих – 3 чел.

СОШ № 2:


· 441 учащихся – 20 комплект-класс;


· успеваемость – 99,5 %;


· качество обучения – 43,0 %.

· отличников – 29 чел., хорошистов – 145 чел., неуспевающих – 2 чел.

Вечерняя сменная общеобразовательная школа:


· 4 комплект-классов, 48 учащихся, 

                МОУ «СОШ № 2» (очно-заочное обучение);

· 1 группа индивидуального обучения, 5 чел.                                  


В 2013 г. проведен косметический ремонт спортивного зала техникума (замена кровли, электросветильников, внутренняя отделка и покраска потолка, стен, полов), покраска наружных стен здания учебных мастерских и гаража, частично проведен косметический ремонт учебных классов, лабораторий, жилых комнат в общежитии, мест общего пользования.

Оборудован пандус при входе в здание учебного корпуса.


Проведена промывка внутренней системы отопления и ревизия запорной и регулирующей арматуры.


Проведена замена электросветильников в трех классах, бухгалтерии и частично в общежитии. Проведено благоустройство автодрома и территории вокруг всех зданий (уборка мусора, вырубка кустарника, покос травы).


Приобретены: корпусная мебель для общежития (шкафы – 8, кровати – 20, тумбочки – 20, столы – 8, стулья – 25), учебные столы и стулья (комплект-класс), спортивный инвентарь на сумму – 75 000 руб., учебная и методическая литература на сумму – 200 000 руб., стиральная машина для общежития, оргтехника для учебных целей (системные блоки – 3, копировальные комбайны – 2, мониторы – 2, проектор – 1, веб-камеры – 11, наушники – 11) медицинские препараты на сумму – 15 000 руб. 

Проведена аттестация рабочих мест в полном объеме (56 рабочих мест). Проведено энергетическое обследование всех зданий, и составлен Энергети-ческий паспорт.

В 2013 году  в МБОУ «СОШ №1» г.Микунь проведены косметические ремонты всех классных помещений, коридоров, мест общего пользования, ремонт спортивного зала, ремонт санузлов (установлены новые унитазы и раковины, кабинки). Заменены раковины в коридоре у столовой в количестве 5 штук. 

Произведена промывка и опрессовка отопительной системы. 


По требованию пожнадзора заменена горючая отделка полов в рекреациях на всех этажах школы.


Установлены счетчики на холодное-горячее водоснабжение, отопитель-ную систему.


Приобретено: 7 автоматизированных мест учителя (компьютер + проектор), оборудование в кабинеты технологии, строительные материалы для ремонта крыши.

При подготовке МОУ «СОШ № 2» к новому 2013-2014 учебному году был проведен косметический ремонт помещений трех зданий (начальная школа, основная и мастерские). В конце 2013 года в основном здании школы проведен ремонт отопительной системы. В столовой начальной школы была заменена электрическая плита. В основной школе проведен Интернет.

В 2013 году приобретено: 6 ноутбуков, 6 мультимедийных проекторов, спортивное оборудование (гимнастический козел, брусья, бревно, канат, шиповки, форма для школьной команды баскетболистов и др.); оборудование для уроков технологии (швейные машинки, электрические плиты, оверлог, электрический рубанок и лобзик); оборудование для уроков физики, химии, биологии.
В вечерней школе проведен косметический ремонт здания.

На территории городского поселения «Микунь» расположены 4 дошколь-ных образовательных учреждения. На 01.01.2014 г. ДОУ посещают 649 ребенка – 31 группа, в том числе:



ДОУ № 1 – 175 детей – 8 групп;



ДОУ № 2 –  210 детей - 10 групп;



ДОУ № 3 – 176 детей – 9 групп;



ДОУ № 4 – 88 детей – 4 группы.


Во всех МДОУ проведен косметический ремонт групп. 
Кроме этого, в МДОУ № 1: выполнена покраска лестничных пролётов, строительство и покраска построек на прогулочных участках, установка стеклопакетов в пищеблоке, прачечной, в кабинете завхоза. В группе «Теремок» произведена замена полов и линолеума в группе и приемной, покраска окон и дверей в  группе и приемной, замена сантехники в туалетной комнате.
МДОУ № 2: частичный ремонт ограждения, замена радиаторов отопления в 4-х группах, частично оборудованы детские площадки, ремонт мед.кабинета.
МДОУ № 3: произведена замена оконных блоков, дверей, промывка отопительной системы, сделан косметический ремонт в помещениях общего пользования (коридор, пищеблок, прачечная).
МДОУ № 4: в течение 2013 года выполнено: в 1 младшей группе заменено половое покрытие в спальне; заменены оконные блоки в кабинете заведующей – 2, в музыкальном зале – 2; постелен металлопрофиль на крыше сарая, построена веранда на участке 1 младшей группы; отремонтирован  общий туалет.

В течение года приобретено: линолеум в 1 младшую группу, одеяла - 24 штуки, автоматическая стиральная машина, морозильная камера, электромясо-рубка.

Из бюджета ГП «Микунь» (резервный фонд): 
на укрепление материально-технической базы из резервного фонда было направлено 42 600 руб.
Культура. В настоящее время на территории города работают: Микуньский городской Дом культуры, библиотека им.Б.Старчикова, музей истории города Микунь, Микуньская детская школа искусств. В отрасли культуры работают 61 человек. В 2013 году на культурные мероприятия из резервного фонда выделено около 63 250 руб. 

Библиотечный городской фонд составляет 23 000 книги.

Музейные фонды: около 15 тыс. единиц хранения.
Физическая культура и  воспитание.

На 01.01.2014 г. в городе работает Микуньская ДЮСШ  и ЦДЮТиЭ, городской стадион «Юбилейный». За год проведено и профинансировано 18 городских мероприятий, из резервного фонда направлено 111 тыс.185 руб. 

На базе стадиона и ДЮСШ проводятся городские, районные и республиканские соревнования. Наиболее массовые мероприятия: зимняя и летняя Олимпиада МДОУ (40 чел.), старты массовых соревнований «Лыжня России - 2012» (125 чел.), «Кросс наций» (100 чел.), мемориал Э.Жигулева по дзюдо (140 чел.), мемориал Ю.Ошуркова по шахматам (34 чел.), мемориал памяти В.Мельника по баскетболу (110 чел.), лыжные гонки на приз администрации ГП «Микунь», первенство города по волейболу среди юношей, женщин и мужчин. Наиболее культивируемые виды спорта это: мини-футбол, лыжные гонки, футбол, пляжный футбол, пулевая стрельба, шахматы, хоккей, настольный теннис, дзюдо, бадминтон.



В 2013 году ОАО «СМН» оказало благотворительную помощь администрации ГП «Микунь» в размере 152 800 руб. Эти средства были направлены на укрепление материально-технической базы стадиона, а именно: приобретена спортивная форма для женской городской команды по волейболу, профессиональные мячи, спортивный инвентарь для проведения соревнований, медали, кубки, винтовки, волейбольные сетки.
Торговля и бытовое обслуживание.

По состоянию на 01.01.2014 г. в городе насчитывается 96 предприятий торговли.
Розничную торговлю осуществляют 136 торговых точек. В сфере торговли занято около 398 человек.

Бытовое обслуживание в г.Микунь представлено 19 предприятиями, в которых занято 32 человека, в т.ч.: общественное питание – 12 предприятий (посадочных мест – 326), в котором работает 37 человек.
Всего в сфере обслуживания и торговли – 467 человек.

Работа с общественными организациями.

Администрация ГП «Микунь» ведет активную совместную работу с общественными организациями города: городским Советом ветеранов, женским Советом, городской общественной организацией инвалидов.  Эти организации участвуют практически во всех формах деятельности городского поселения, в частности: в разработке социально-экономических условий для осуществления мер по улучшению положения граждан старшего поколения и повышения степени их социальной защищенности, вносят предложения по развитию систе-мы социального обслуживания граждан старшего поколения, сотрудничают с учреждениями образования, культуры, спорта как по вопросам создания условий творческого потенциала ветеранов, удовлетворяющих культурные, спортивно-оздоровительные потребности граждан пожилого возраста, так и в целях патриотического и нравственного воспитания молодежи. В 2013 году администрацией города было направлено 173 тыс. 218 руб. на поддержку общественных организаций, в том числе на оказание материальной помощи и проведение мероприятий.
В заключении о планах администрации ГП «Микунь» на 2014 год:
- закончить реконструкцию уличного освещения по программе «Светлый Микунь»; 

- продолжить участие в муниципальной программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья до 2015 года» (ул.Мечникова – 60; ул.Песчаная – 20; ул.Южная – 4, 9, 11; ул.Ленина – 3, 4, 11, 54; ул.Пионерская – 52; ул.Путевая усадьба – 8; ул.Строительная – 28; ул.Трудовые резервы – 32 «а», ул.Октябрьская – 16 «а»);

- начать проект «Зеленая зона г.Микунь» (благоустройство парка) и центра города (ул.Ленина, д.19 «а»);

- открыть спортивную площадку путем восстановления площадки возле Микуньского железнодорожного техникума;

- ввести в практику регулярное обновление социальной рекламы, а также по программе «Энергосбережение», определить места для размещения баннеров;
- утверждение схем водоснабжения и водоотведения;

- продолжить участие в муниципальной программе по капитальному ремонту МКД;

- активировать работу по обустройству кюветов (улицы Гоголя, Первомайская, Советская, Железнодорожная, Ленина, Пионерская);

- благоустройство территории памятного знака «Паровоз»;

- строительство многофункциональной спортивной площадки для игровых видов спорта (хоккей и баскетбол) на городском стадионе «Юбилейный»;

- обустройство тротуара по ул.Гоголя (от ул.Железнодорожная до ул.Мечникова);
- реализовать малые проекты в сфере дорожной деятельности (обустройство искусственных неровностей - пересечение улиц Советской и Ленина).
_________________
