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№  52
	Об организационно-правовом, финансовом, материально-техническом обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах поселения
	


Во исполнение Федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и  «О пожарной безопасности», в целях повышения противопожарной устойчивости населенных пунктов и объектов экономики на территории администрации городского поселения «Микунь»,  ПОСТАНОВЛЯЮ:

 1. Главному специалисту отдела строительства, жилищно-коммунального хозяйства и землепользования администрации городского поселения «Микунь» Бахтигозину Нясибулле Якубовичу в срок до 15.03.2008 года разработать «План мероприятий по пожарной безопасности в г.Микунь и на объектах соцкультбыта на 2008 год».
2. В смету расходов на 2008 год заложить расходы на обеспечение первичных мер пожарной безопасности:
- организация и осуществление мер по защите лесных массивов и торфяников от пожаров в границах поселения;
- создание условий и проведение мероприятий по тушению лесных и торфяных пожаров в границах поселения;
- обеспечение надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения;
- установление особого противопожарного режима на территории муниципального образования городского поселения «Микунь»;
- приобретение резерва противопожарного оборудования и оборудования для добровольной пожарной охраны;
- осуществление контроля за градостроительной деятельностью, соблюдением требований пожарной безопасности при планировке и застройке территорий;
- содержание дорог в границах поселения и обеспечение беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара, телефонизация поселения;
- организация обучения населения мерам пожарной безопасности и пропаганда в области пожарной безопасности, содействие распространению пожарно-технических знаний;
- утверждение перечня организаций, в которых в обязательном порядке создаются объектовые подразделения муниципальной пожарной охраны.

3. В процессе тушения пожаров использовать первичные средства пожаротушения, имеющиеся у населения и на предприятиях, расположенных на территории поселения.
4. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
Руководитель администрации                                                                    О.А.Цветкова

