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Росреестр информирует: в Республике Коми осуществляется переход к ведению Единого государственного реестра недвижимости в местной системе координат

С 21 июня филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Коми проводятся работы по переходу к ведению Единого государственного реестра недвижимости в местной системе координат Республики Коми (МСК-11). 
Эти работы проводятся на территориях: с. Усть-Кулом (Усть-Куломский район), с. Корткерос (Корткеросский район), п. Седью, п. Ярега, п. Первомайский и п. Доманник (Ухтинский район), с. Щельяюр, д. Том и д. Койю (Ижемский район), п. Нювчим и п. Пажга, с. Часово, д. Малая Слуда и д. Большая Слуда, с. Палевицы, д. Гавриловка, д. Сотчемвыв, д. Ивановка (Сыктывдинский район), г. Печора, п. Кожва, п. Белый-Ю, п. Озерный, п. Изъяю (Печорский район).

На указанных территориях землеустроительные и кадастровые работы для целей внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений об объектах недвижимости, объектах землеустройства, территорий и зон необходимо выполнять с применением местной системы координат Республики Коми (МСК-11).
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