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Положение 

о проведении командного турнира по шахматам

посвященного Международному дню шахмат

1.Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью популяризации и развития шахмат в городах и районах Приладожья, повышения мастерства шахматистов.

 2. Время и место проведения турнира.

Турнир проводится «21» июля 2018г. в городе Сортавала, в помещении городского Дома культуры, начало соревнований в 12-00,  приезд и размещение участников в 11 -30;

3.Порядок и условия проведения турнира.

В соревнованиях принимают участие команды: г. Олонца, г. Питкяранта, г. Лахденпохья, г. Сортавала. Состав команды - 4 шахматиста; К соревнованиям допускаются все шахматисты, заявленные капитанами команд на участие в турнире.

4.Первая часть соревнований - командное первенство. Все команды-участницы играют между собой по круговой системе с контролем времени по 15 минут на партию каждому участнику. Команда-победитель и команды-призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков. При равном количестве очков у команд (при распределении призовых мест) проводится дополнительный тур между этими сборными с укороченным контролем времени (5 минут на партию). Одновременно ведется зачет на лучший результат среди шахматистов по доскам.

Победителем считается игрок, набравший наибольшее количество очков на своей доске, а в случае равенства набранных очков, учитываются:
-личная встреча, цвет в сыгранной партии и решение судьи с учетом партий сыгранных черным цветом:
Вторая часть соревнований - личное первенство в блиц- турнире. В соревновании принимают участие все заявленные шахматисты, которые играют между собой по круговой системе с контролем времени по 5 минут на партию каждому участнику. Победители и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков, при равном количестве набранных очков преимущество остается за победителем в личной встрече.
4. Награждение.
Команда, занявшая I место (первая часть соревнований) награждается дипломом и памятным призом. В этой стадии турнира дипломами и призами также награждаются лучшие шахматисты, ставшие победителями на своих досках.
По итогам блиц - турнира дипломами и памятными призами награждаются 3-и первых призера, показавших лучшие результаты в молниеносной игре в шахматы.
5. Судейство.

Проведение соревнований возлагается на главного судью Тихоновича Л С. (г. Сортавала)
 6.Расходы.

Расходы на проведение турнира, командные призы осуществляет администрация городского поселения города Сортавала.

 7.Особые условия.
Все команды - участницы должны иметь по 2 комплекта шахмат и по 2-ое шахматных часов.
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