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Последние годы не ослабевает внимание федеральной власти, руководства республики, населения к развитию местного самоуправления. Без привлечения общественности, неравнодушных, активных людей, ни одну проблему на местах не решить. Местное самоуправление – одна из форм народовластия в современной России. На сегодняшний день в Российской Федерации продолжается формирование правовой базы для осуществления местного самоуправления, сформированы органы местного самоуправления, реализуются их полномочия по решению вопросов местного значения.

В системе органов местного самоуправления представительному органу  – Совету поселения отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения города, принимает от его имени решения, действующие на всей территории Лахденпохского городского поселения.

Любой депутат, представляя и защищая интересы своих избирателей, внимательно прислушиваясь к голосу каждого, обязан мыслить по государственному. За каждым частным случаем видеть его корни, глубоко анализировать факты, общественно-политические явления и события. Результатом этой работы является нормативная база, которую разрабатывает и принимает Совет, при этом тесно и слаженно работая с администрацией поселения.  

Работа эта внешне неэффективная, но очень вдумчивая, скрупулезная, требующая учета самых разнообразных, зачастую противоречивых точек зрения и интересов. Каждый не принятый акт или положение чаще всего оборачиваются экономическими или социальными потерями для всего поселения.

      Одной из обязанностей меня, как Главы города и председателя Совета депутатов является представление отчета представительного органа избирателям. Во исполнение данного правового положения представляю вам информацию об итогах работы за период с 25 июля 2014 года по март 2015 года и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в текущем году.
Совет депутатов Лахденпохского городского поселения  в действующем составе был сформирован  на муниципальных выборах в сентябре 2013 года из 9 депутатов, представляющих интересы избирателей города. В сентябре 2014года пошли довыборы, в результате чего, Совет продолжил работу в полном составе.

За отчетный период   проведено  14 заседаний Совета депутатов. Из них 3 – это внеплановые заседания, созыв которых требовался для решения срочных, безотлагательных вопросов.  В Совете депутатов действует 3 постоянных комиссии, которые принимают активное участие в подготовке вопросов для заседаний Совета депутатов. За отчетный период проведено 6 комиссий по ЖКХ и экономике и 13 комиссий по бюджету и контролю за деятельностью Главы. Согласно  Регламента Совета  депутатов присутствие на каждом заседании Совета является одной из основных обязанностей депутата. Средняя явка на  заседаниях сессий Совета составила 73,5% , явка  депутатов заседания постоянных комиссий была на более низком уровне_44,5%. Необходимо признать, что есть депутат, не посещающий заседания, в дальнейшем предлагаю  публиковать в СМИ посещаемость депутатами заседаний.

Хочу обратить ваше внимание на то, что все депутаты за работу в Совете не получают заработной платы, либо каких – то других компенсационных выплат. Более того, Глава муниципального образования работает на общественных началах. Я практически ежедневно нахожусь в администрации поселения, участвую в совещаниях и комиссиях при администрации, участвую в судебных заседаниях, поездки в командировки в г. Петрозаводск для принятия решений по различным вопросам, в том числе решая вопросы на уровне Правительства РК.  

Отчетный период прошел в сложных условиях, смена руководства города, общая экономическая ситуация в стране в целом и в Карелии в частности. В данной ситуации роль Совета депутатов заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития города правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности, а также  более полного и качественного удовлетворения запросов населения.

За отчетный период Советом рассмотрено и принято 71 решение, которые необходимы для обеспечения жизнедеятельности и развития муниципального образования: 

– по вопросам распоряжения муниципальным имуществом  –   6   решений; 

– по вопросам благоустройства и землепользования –  4   решения; 

– по вопросам усовершенствования функционирования администрации –10  решений; 

– по вопросам корректировки бюджета муниципального образования – 7 решений; 

– по вопросам предоставления, в том числе и оплаты, жилищно-коммунальных услуг принято  3 решения; 

– оставшееся 41  решение можно отнести к разряду прочих. Это такие решения как о назначении публичных слушаний, об отмене ранее принятых решений в связи с принятием документов в новой редакции, либо изменением законодательства Российской Федерации.
 Из основополагающих решений прошедшего периода  можно назвать: 

–  о принятии бюджета на 2015 год, 

-  о внесении изменений в Устав, 

-  о назначении Главы городского поселения, 

-  о назначении Главы администрации поселения. 

      Утвержден бюджет муниципального образования на 2015 год. Доходы бюджета приняты в сумме 26 млн. 557 тыс. рублей. Расходы в сумме 26 млн. 557 тыс. рублей. Бюджет не дефицитный, а это значит, что фонд оплаты труда муниципальных служащих и расходы на обеспечение функционирования администрации рассчитаны в соответствии с нормативами.  

На сессиях Совета было принято 14 депутатских запросов, которые направлены на рассмотрение администрации. 

Все решения, которые согласно законодательству должны быть опубликованы, размещаются в газете «Призыв» и на официальном сайте муниципального образования в установленном законом порядке. Решения направляются в прокуратуру, где проходят правовую оценку. 

Прием граждан по личным вопросам осуществляется всеми депутатами по графику, а Главой города – дважды в месяц. В течение отчетного периода  на приеме побывало 11 человек. Так же, на имя главы Лахденпохского городского поселения  поступило   44  письменных заявлений от граждан, из них 17 – коллективные. Круг вопросов, как на личном приеме, так и в письменных обращениях, в основном, не меняется: это ремонт и предоставление жилья, переселение, водоотведение и канализация, благоустройство.  

Заявления, требующие принятия определенных мер (6) удовлетворены, приняты положительные решения или оказана помощь.  

В остальных случаях даны разъяснения и рекомендации. На все письменные обращения граждан  даны ответы. 

По инициативе Совета проводятся ежегодные общегородские собрания, где у граждан есть возможность напрямую  общаться с властью, управляющими компаниями, ресурсоснабжающими организациями, прокуратурой.
Кроме того, необходимо отметить, что Советом в 2015 году было принято важное решение о создании муниципального фонда «Инициатива». Считаю, что создание данной некоммерческой организации позволит нам более активно привлекать спонсоров для решения вопросов местного значения.
Деятельность Совета депутатов проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрациями города, района, Правительством Республики Карелия, районной прокуратурой, службами и организациями муниципального образования, с населением, депутатами и администрациями поселений

Совет депутатов в своей работе руководствовался нормами  федерального и регионального законодательства, Уставом, Регламентом Совета депутатов, планом работы Совета депутатов , уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы и  правоприменительной практики.

Задача всех уровней власти создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, малого и среднего бизнеса,  и не допустить сокращение рабочих мест.
Главная задача Совета депутатов на 2015 год  

В 2015 году нам предстоит закрепить все положительные тенденции года ушедшего. Это значит совершенствовать законодательство, которое способствует развитию города и, конечно, экономики, укреплять позиции социальной защищенности жителей нашего района. Основными направлениями работы Совета депутатов в 2015 году будут являться:

 - обеспечение реализации положений Федерального закона №131-ФЗ;

 - приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;

 - решение вопросов местного значения;

 - решение задач в деятельности ЖКХ;

  - совершенствование осуществления контрольных функций.

Порой кажется, что число проблем в поселении с каждым годом не только не уменьшается, а наоборот, возрастает. Этому есть объяснение: чем лучше становится, тем больше хочется. И это естественный процесс. Так и должно быть. Жителей стали интересовать нюансы, которые раньше казались мелочью на фоне глобального.  

Депутатский корпус в полной мере разделяет мнение  лахденпохцев о том, что нужно асфальтировать дороги в частном секторе, нужно менять электропровода и осветить улицы до каждого последнего проулка и переулочка, нужно благоустраивать дворы, ставить детские и спортивные площадки не только в центральной части, но и в районе «гортопа», ул. Ленинградского шоссе, «1 и 2 военных городков», ул. Первомайской. 

Но необходимо помнить, что мы должны выполнить обязательства по тем региональным целевым программам, в которых уже участвуем и в которых у нас есть обязательства: перед жителями – моральные, а перед правительством Республики – финансовые, так как участие в данных программах требует от муниципального образования доли финансирования из местного бюджета.  

Прежде всего, это программа переселения из ветхого и аварийного жилья.  Мы обязаны завершить эти программы  до конца  2016 года. Не менее важная программа по капремонту жилья, которая начинает работать в 2015году и не всем понятно, как она будет реализовываться. Задача депутатского корпуса разобраться самим в этой программе и помочь своим избирателям.

Большие надежды депутаты возлагают на результаты работы, вновь образованного МКУ «Недвижимость». Цель создания данного учреждения- упорядочение работы, в части распоряжения муниципальным имуществом, земельными ресурсами, доработка генерального плана ЛГП. Проработав 1 месяц, учреждение уже показало свою состоятельность.   

Подводя итоги работы необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет город. Предстоит сделать еще больше. 2015 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. К сожалению, трудностей пока больше, чем успехов. Чтобы власть на местах стала сильной и действенной, необходимо научиться зарабатывать деньги, добиваться пополнения бюджета. В этом вопросе для депутатов и главы администрации работы непочатый край.

      Обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу их не забывать о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения города. И помнить, что, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но город у нас один! И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

А избирателей призываю  задуматься над следующим, большое приходит только к тому, кто радуется малому и бережет его. Обращаюсь ко всем жителям нашего маленького города, не все зависит от власти, подумайте, может небольшие усилия каждого из нас смогут сделать наш город чище, а людей добрее.  

