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               Сегодня, уже по сложившейся традиции, я представляю Вам ежегодный отчет о проделанной работе Совета депутатов Лахденпохского городского поселения  третьего со​зыва в 2015 году. 
2015 год стал вторым годом работы Совета депутатов Лахденпохского городского поселения  третьего  созыва. Деятельность  Совета поселения основывается на принципах со​блюдения прав, свобод человека и гражданина, за​конности, гласности, учета мнения населения, кол​лективного и свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к компетенции Совета городского поселения, ответственности перед населением города. Она направлена на социально-экономическое раз​витие Лахденпохья и реализацию наказов избира​телей. 
Работа представительного органа местного са​моуправления проводится в строгом соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом Лахденпохского городского поселения, муниципальными правовыми актами и регламентом  Совета. 
Отмечу, что деятельность представительной власти, в отличие от власти исполнительной, ме​нее заметна простому человеку. Между тем, именно представительный орган строит нормативно-право​вую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчать жизнь жителей. Этот принцип действует на всех уровнях власти. 
   Исполняя полномочия председателя Совета депутатов Лахденпохского городского поселения, главным направлением своей работы, считаю повышение качества жизни жителей города Лахденпохья через максимальную эффективность де​ятельности представительного и исполнительного органов власти, качественных межведомственных взаимодействий, активной и открытой работы с на​селением города. 

                                                            Отчет 
                                   о деятельности Главы и  Совета депутатов 
                           Лахденпохского   городского  поселения за 2015 год.
Одной из обязанностей предсе​дателя Совета городского поселения является представление отчета о деятельности представительного органа за отчет​ный период. Во исполнение данного правового положения представляю вам, согласно Устава Лахденпохского городского поселения,  от​чет о деятельности  Совета депутатов Лахденпохского городского поселения  за 2015 год. 

Совет депутатов Лахденпохского городского поселения  осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией и законодательством Российской Федерации, законами Республики Карелия, Уставом Лахденпохского городского поселения и регламентом Совета поселения. 

Совет депутатов Лахденпохского городского поселения третьего созыва был избран 08 сентября 2013 года в составе 9 депутатов. В 2014 году  был избран депутат по округу № 7. В 2015 году досрочно сложила полномочия депу​тат Совета Пуустинен Светлана Евгеньевна в связи с выездом на постоянное место жительства за рубеж.

На сегодняшний день представи​тельный орган Лахденпохского городского поселения работает в составе 9 депутатов.
Сессии Совета депутатов
     Совет ЛГП планирует свою деятельность. Для этого ежегодно принимается перспективный план работы . Все запланированные мероприятия были выполнены.
    Основной формой работы Совета депутатов Лахденпохского городского поселения  традиционно является сессия. Сессии проводились открыто, с обязательным участием в них Главы администрации поселения, с пригла​шением руководителей структурных подразделений администрации Лахденпохского городского поселения, руководителей учреждений, предприятий, организаций, располо​женных на территории Лахденпохья, представителей прокуратуры, контрольно-счетного комитета Лахденпохского муниципального района, жителей города Лахденпохья. 

Основной обязанностью депутата представительного органа является участие в работе сессий Совета городского поселения. В 2015 году было запланиро​вано проведение 6 сессий Лахденпохского городского поселения  Совета. Однако, за прошедший год Советом было проведено 12 сессий, из них 9 очередных и 3 внео​чередных. Сессий, признанных несо​стоявшимися, не было. Внеочередные сессии проводились по инициативе как Главы поселения, так и депу​татов Совета. 
На проведенных сессиях в отчет​ном периоде Советом Лахденпохского городского поселения  было рассмотрен и принят 81 правовой акт, в том числе 45 нормативного характера и 36 ненормативного. Боль​шая часть этих решений носит опера​тивный характер и касается внесения изменений в бюджет города, измене​ний текущих нормативно-правовых актов в целях приведения их в соот​ветствие с федеральным и региональным законодательством.

Нормотворческая деятельность Совета  городского поселения.
    Сегодня мы подводим итоги полити​ческой и социально-экономической де​ятельности за 2015 год. Деятельность  Совета проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с ад​министрацией поселения, прокуратурой города, службами и организациями  Лахденпохья.

Одна из основных функций Совета поселения - осуществлять нормот​ворческую деятельность в соответ​ствии с полномочиями, закрепленными в федеральном и республиканском законода​тельстве, Уставе Лахденпохского городского поселения, му​ниципальными правовыми актами и регламентом  Совета. 

Основными субъектами правотвор​ческой инициативы выступали депутаты  Совета  и Глава администрации поселения.

 В отчетном периоде было принято муниципальных правовых актов: 

- по вопросам бюджетных отноше​ний - 11; 

- по вопросам муниципальной соб​ственности, аренде, земельным отно​шениям - 6; 

- по внесению изменений в ранее принятые Положения, Порядки - 18; 

- по созданию некоммерческих организаций - 2; 

-по вопросам контроля выполнения решений, полномочий органов местно​го самоуправления -3, 

- по организации деятельности Совета - 6; 

- по внесению изменений в Устав Лахденпохского городского поселения - 2. 

Депутаты Совета тре​бовательно и активно подходят к об​суждению и принятию значимых для жителей города решений. Открыто участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят свои предложе​ния и заключения. 

Мы не рассмотрели ни одного фор​мального вопроса, все вопросы имели опреде​ленный смысл, определенную цель. Приоритетными направлениями в де​ятельности Совета и его комиссий были и остаются поиск до​полнительных  поступлений в бюджет города, контроль за расходованием бюджетных средств, совершенство​вание управления муниципальными предприятиями и повышение ответ​ственности их руководителей за конеч​ные результаты работы, рациональное и эффективное использование муни​ципальной собственности и земельных ресурсов и, как следствие, стремление облегчить жизнь нашим избирателям. 

   Основными муниципально-право​выми актами города являются Устав и бюджет Лахденпохского городского поселения. 

   В соответствии с изменениями дей​ствующего законодательства Советом депутатов за отчетный период были дважды внесены изме​нения в основополагающий норматив​ный акт, регулирующий деятельность поселения - Устав Лахденпохского городского поселения. 

   Согласно внесенным изменениям, Устав приведен в соответствие с действующим федеральным и республиканским  законодательствами. Стоит отметить, что  Глава города в следующем созыве будет избираться на прямых выборах. 

В течение отчётного периода рас​сматривались отдельные вопросы рас​пределения и расходования бюджет​ных средств. 

    На 2015 год  в бюджет Лахденпохского городского поселения поступили доходы в размере 43 105 881 руб., расходная часть составила 47316 158 руб.

К сожалению, расходная часть го​родского бюджета сформирована не по «программному принципу». 

При формировании бюджета на оче​редной финансовый год постоянная ко​миссия Совета по бюджету совместно с остальными постоянными комиссиями рассматривала проекты бюд​жетных смет всех бюджетополучателей. Администрацией были предложены, а депутатами приняты, две адресные программы. 

Безусловно, в главном финансовом доку​менте поселения в полной мере отраже​ны все аспекты  жизнедеятельности: поддержка спорта, культуры,  социальные проекты, развитие сферы ЖКХ, строительство социального жилья, текущий ремонт, благоустройство, освещение город​ских улиц. 

  За отчетный период в Совет было внесен 1 протест проку​ратуры Лахденпохского района, который был рассмотрен и удовлетворен. 

Решений судов, арбитражных су​дов, вступивших в законную силу в отчетном периоде, о признании  не​действующими полностью или в части нормативных правовых актов, при​нятых  Советом, а также о признании недействительными ненор​мативных правовых актов, незаконны​х решений и действий (бездействия) Совета и его должностных лиц в отчетном периоде не было. 

Все принятые в течение отчетного периода правовые акты  Со​вета Лахденпохского городского поселения размещались на сайте поселения. Нормативные правовые акты публиковались на страницах  газеты «Призыв», а с августа 2015 года в официальном информационном бюллетене «Официальный вестник Лахденпохья».
Работа постоянных комиссий.
    В  Совете депутатов Лахденпохского городского поселения сформированы 4 постоянные комиссии по основным направлениям деятельности  Совета. 
    Перечень постоянных комиссий  Совета: 
    1) постоянная комиссия по бюдже​ту и контролю за деятельностью Главы; 

2) постоянная комиссия по соци​альным вопросам; 

3) постоянная комиссия по вопро​сам ЖКХ и экономики, 

4) постоянная комиссия по депутатской этике. 

Все вопросы, выносимые на рассмо​трение сессий, предварительно заслу​шивались на заседаниях постоянных комиссий. На заседания комиссий приглашались все депутаты и каждый имел возможность задать любой вопрос и довести до сведения руководителей органов местного само​управления информацию о возникаю​щих в депутатской работе проблемах, озвучить не решаемые на территории округа вопросы. 

При подготовке к сессиям было про​ведено 25 заседаний постоянных ко​миссий. В практике организации ра​боты был успешно использован опыт проведения совместных заседаний по​стоянных комиссий. Данная форма по​зволяет совместно обсудить наиболее важные вопросы, сэкономить время депутатов и специалистов администра​ции, докладчиков по проектам право ​- вых актов. 

Организацию деятельности по​стоянных комиссий осуществляют председатели  постоянных комиссий. 

В соответствии с Регламентом  Совета, постоянные ко​миссии по вопросам своего веде​ния: 

1) разрабатывают проекты пра​вовых актов Совета; 

2) готовят предложения в план ра​боты  Совета на предсто​ящий календарный год; 

3) готовят предложения по по​вестке дня предстоящей сессии  Совета;  

   4) решают вопросы организации своей деятельности.  
 Деятельность и инициатива председателей постоянных комис​сий за 2015 год. 
1. Постоянная комиссия по бюд​жету и контролю за деятельностью Главы. 

  За указанный период постоянной комиссией по бюджету  и  контролю за деятельностью Главы было проведено 19 заседаний, на которых были рассмотрены вопросы, которые предлагались к рассмотрению на сес​сиях. Комиссии проводила  Лукина Е.С.(председатель) - 19 раз. 

  По иным профильным вопросам в соответствии с полномочиями Совета, закрепленными в Уставе Лахденпохского городского поселения, постоянная комиссия по бюджету и контролю за деятельностью администрации не собиралась. 

В ходе совместных заседаний всех постоянных комиссий, председателем комиссии по бюджету и контролю за деятельностью администрации были за​тронуты следующие вопросы: 

- о постановке на баланс улиц поселения,

- об освещении улиц поселения,

- о структуре администрации,

- о создании фонда по развитию города «Инициатива»,
- о создании печатного органа Совета.
2. Постоянная комиссия по  социальным вопросам
За указанный период данной по​стоянной комиссией, председатель Трубицина Г.И., было проведено 2 заседания, на которых были рассмо​трены вопросы, которые предлагались к рассмотрению по инициативе пред​седателя комиссии: 
- о ситуации с МКУК «Дом культуры»,
- по организации празднования 70 - летия Победы.

     3. Постоянная комиссия по во​просам ЖКХ и экономики. 
За указанный период данной по​стоянной комиссией было проведено 6 заседаний, на которых были рас​смотрены вопросы, которые предла​гались к рассмотрению на сессиях:

- об утверждении  пла​на работы комиссии на 2015 год; 

- о ситуации по ремонту д.11 по ул.Красноармейской, д.1 по ул. Бусалова, 

- о работе городской бани,

- о работе рынка, 

- о содержании кладбищ.

Все заседания постоянной комис​сии  по во​просам ЖКХ и экономики провела ее председатель Бородина Т.В.
Заслушаны отчеты :
- отчёт о подготовке к отопительному сезону на 2015\16 год,

- о работе МУП «Зеленый город»;

- информация о работе УК « Ремстройком»

Посещаемость депутатов Совета Лахденпохского городского поселения
Несколько слов о депутатской дис​циплине. Работа депутатского кор​пуса в целом и постоянных комиссий ведется согласно графикам и носит конструктивный характер. Благодар​на всем, кто относится к своей ра​боте пристрастно, потому что только личная заинтересованность каждого народного избранника делает его ра​боту результативной. Надеюсь, что мы сохраним в работе представительного органа высокий уровень дисциплины, конструктивный подход в решении во​просов и минимизируем порой необо​снованное критиканство, отнимающее время от более детального рассмотре​ния действительно важных тем. 

Явка на заседания Городского Со​вета за период полномочий вновь из​бранного  Совета не была 100-процентной. Но срывов сессий из-за отсутствия кворума удалось избе​жать. 

Согласно Устава и Регламента Совета депута​тов Лахденпохского городского поселения  присутствие депу​тата на каждом заседании  Совета является одной из основных его обязанностей. Средняя явка на сессии Совета за отчетный период составила 85 %, явка де​путатов на заседания постоянных ко​миссий - 90 %. Несмотря на занятость депутатов, а в депутатском корпусе третьего созыва 90 % депутатов - руко​водители различного уровня, общая явка на все мероприятия и заседания, проводимые  Советом, со​ставила 85 %. 

Исполнение контрольных функций .
   Большую долю нашей работы соста​вило исполнение контрольных функ​ций. Это наше исключительное полно​мочие. Мы использовали такую форму контроля, как заслушивание на засе​даниях  Совета должност​ных лиц исполнительной власти. 
Итак, на особом контроле у депутатов  Совета продолжают стоять сле​дующие вопросы: 

1. Состояние здания  «Дом бокса». 

2. Состояние дорог и их освещение. 

3. Исполнение программы по расселению ветхого и аварийного жилья.
    4. контроль за распоряжением имуществом поселения. 
 По каждому вопросу осуществления контроля Советом депута​тов принимаются  реше​ния, дается  оценка и рекомендации.
Инициативы депутатов Городского Совета 

     В течение 2015 года депутаты приняли 25 депутатских запросов. Основные проблемы, озвученные депутатами:
       - постановка на баланс дорог,

       - качество обслуживания дорог,

       - уличное освещение, 
       - включение объектов в адресные программы,

       - работа почтового отделения во втором городке,

      -  строительство детских площадок.

     В мае 2015 года администрацией и Советом было проведено 2 субботника по уборке территории города. Депутаты участвовали в мероприятиях, посвященных 70летию Победы.
Взаимодействие  органов  власти. 
Следует сказать, что у Совета депутатов сложились конструк​тивные отношения с администрацией Лахденпохского городского поселения, со всеми управлениями и отделами, руководителями организа​ций и учреждений, предприятий всех форм собственности, что способству​ет улучшению социально-экономиче​ского положения в Лахденпохья. Это подтверждают принятые  Советом и реализованные норматив​ные акты и Программы в области дорожного и жилищного строительства, жилищно-коммуналь​ного хозяйства,  культуры и спорта и др. 

Взаимодействие представительной и исполнительной власти поселения ведется по нескольким направлениям. Прежде всего, это совместная дея​тельность Главы администрации, председате​ля  Совета и депутатов по обеспечению жизнедеятельности на​шего города. Вопросы взаимодействия структур и обеспечения жизнедеятель​ности города обсуждались с главой администрации на всевозможных совещаниях, в работе которых принимал участие председатель  Совета. Де​путаты принимали участие в работе комиссий при администрации поселения. Во взаимодействии с админи​страцией мы всегда стремились найти возможность для сотрудничества, шли на разумные компромиссы. 

В целом считаю, что  Со​вет, органы исполнительной власти работали в минувшем году  плотно, конструктивно. Вместе с тем существуют резервы, которые могли бы позволить дополнительно повысить эффективность работы власти. 

Взаимодействие  со  средствами  массовой  информации .
  В своей работе  Совет де​путатов руководствуется принципами открытости и гласности. Главной за​дачей взаимодействия  Со​вета со средствами массовой инфор​мации является полное и объективное информирование населения города о деятельности депутатского корпуса. На всех сессиях присутствуют представители СМИ, поэтому  работа Совета освещена по всем направлениям. 
Взаимодействие  с  общественностью. 
Считаю, что нам с вами нужно бо​лее активно привлекать для содей​ствия в решении общегородских про​блем общественные организации и объединения. Считаю, что этот  институт принесет городу пользу. 

Сегодня основной способ реали​зации общественных инициатив и контроля - круглогодичная работа общественных советов. В настоящий момент это самый эффективный ин​ститут, позволяющий любому жителю города, эксперту вести прямой диа​лог с чиновником, курирующим ин​тересующий его вопрос и совместно искать пути решения общегородских проблем. Вопросы, отраженные в про​токолах заседаний общественных со​ветов, регулярно становятся основой для преобразований и оптимизации деятельности органов местного само​управления. 
Общественный контроль - одна из самых простых и эффективных мер в работе муниципалитета. Обществен​ный контроль, пожалуй, главный сти​мул властных структур работать мак​симально активно.

Приёмы избирателей, работа с обращениями граждан 

Неотъемлемой частью в работе де​путатов является работа с населе​нием. Это приёмы граждан, рассмо​трение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и ре​шение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями. 

Поступившая информация, помога​ет депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избира​тельных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедея​тельности их избирательного округа. 

Обращения граждан являются од​ним из источников информации о со​циально-экономическом положении различных групп населения, об их настроениях и потребностях. Сво​евременное и качественное раз​решение проблем, содержащихся в обращениях, в значительной мере способствует удовлетворению нужд и запросов граждан, снятию напряжен​ности в обществе, повышению авто​ритета органов власти и управления, укреплению их связи с населением. 

В 2015 году народными избранни​ками проведено 24 приема и принят 21 избиратель.
Круг вопросов, как на личных при​емах, так и в письменных обращениях, в основном, не меняется: это ремонт и предоставление жилья, переселение, трудоустройство, проблемы жилищно-коммунального хозяйства, здравоохра​нения. Большое количество обращений касалось проведения ремонтных работ жилых домов, благоустройства улиц и придомовых территорий, приведения в надлежащее состояние тротуаров, установка детских и спортивных пло​щадок. 

Советом депутатов направлялись соответствующие запросы в органы исполнительной власти и контрольные органы. 

Следует отметить, что часть посту​пивших обращений были перенаправ​лены для работы в администрацию го​рода, в связи с тем, что большинство обращений и поднимаемых в них во​просов, относятся к компетенции ис​полнительной власти. 

Задачи на будущее 
Председатель  Совета неоднократно вместе с Главой администрации горо​да встречалась с представителями общественных орга​низаций, руководителями предприятий. На встречах мы обсуждали вопросы взаимодействия, пути реше​ния проблем. Еженедельно предсе​датель  Совета и депутаты принимают участие в оперативных со​вещаниях с руководителями структур​ных подразделений администрации и служб города. 

Вместе с тем это требует от нас не только решимости в следовании вы​бранному курсу, но и способности держать удар. В нашем случае это оз​начает вместе со всей властной вер​тикалью принимать этот удар на себя, максимально ограждая население на​шего города от любых потрясений, вызванных глобальной политэкономи​ческой нестабильностью. 

Но необходимо помнить, что наше муниципальное образование обязано выполнить обязательства по тем  целевым программам, в ко​торых уже участвуем и в которых у нас есть обязательства: перед жителями - моральные, а перед федеральным и республиканским правительством-финансовые, так как участие в данных программах требует от муниципального образова​ния доли финансирования из местного бюджета. Прежде всего, это програм​ма переселения из ветхого и аварий​ного жилья. 

Подводя итоги нашей совместной работы отмечу, что несмотря на неко​торые разногласия, на жёсткие споры в поисках решений сложных проблем, наша нацеленность на общий резуль​тат даст нам возможность работать дисциплинированно и компетентно. Жизнь каждого жителя нашего горо​да - это вопрос не только завтрашнего или послезавтрашнего дня. Она идёт сегодня, здесь и сейчас, и я хочу от​метить работу всего депутатского кор​пуса, поблагодарить присутствующих коллег за результаты, которых мы до​стигли вместе и в очень ограничен​ные, порой почти невероятные, сроки. 

Считаю необходимым отметить, что  Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, опреде​ляющую нормы и правила, по которым живет  город Лахденпохья. 

Я, как председатель  Со​вета депутатов поселения и как Глава поселения, вижу перспективу развития города в качественном исполнении программы развития моногородов, которая начала реализовываться и приносить налоговые плюсы на тех территориях, где она уже работает.  Наша задача в том, чтобы мы видели, слышали каждого избирателя, опере​жали ход событий конкретными де​лами. Только совместная работа всех уровней власти, в тесном взаимодействии с предпринимательским сообществом, позволит нам полно​ценно обеспечить свои обязательства перед избирателями в улучшении жиз​недеятельности и дальнейшего разви​тии города.

 В качестве вступления хочу сказать следующее.

Ежегодный отчет Глав, это возможность подвести итого деятельности, доложить о проделанной работе, проанализировать неудачи, для того, чтобы двигаться дальше.

Осуществляя подготовку к своему отчету я понимала, что отчет готовлю не только я, но к нему готовятся и те, кто на протяжении длительного времени пытается дискредитировать  меня в глазах общественности. Но авторы статей и их заказчики должны понимать, что в правовом государстве признать человека виновным можно только по приговору суда, вступившего в законную силу. Все опубликованное я буду оспаривать в судебном порядке.

Полученные в адрес Совета представления прокуратуры будут рассмотрены  депутатами Совета и о результатах рассмотрения будет сообщено через прессу.

Сейчас считаю нужным перейти к отчету.

