Увеличена сумма единовременной выплаты семьям из средств материнского капитала
 
В текущем году граждане, получившие сертификат на материнский капитал, могут обналичить из него 25 тыс. рублей. Эта выплата предоставляется семьям при условии, что второй ребенок или последующие дети родились до 30 сентября 2016 года включительно.
Установлено, что семьи, уже потратившие часть маткапитала могут забрать наличными остаток средств и в том числе, если он меньше 25 тыс. руб. Средства маткапитала при этом должны быть потрачены на установленные законом цели, в частности, на улучшение жилищных условий, получение образования ребенком (детьми) или формирование накопительной пенсии матери и на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов (ч. 3 ст. 7 Федерального закона  от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах  государственной поддержки семей, имеющих детей»).
По новым правилам выплаты из средств капитала могут быть получены не только родителями, но и старшими детьми за младших (если родители умерли, либо были лишены родительских прав, либо совершили в отношении ребенка умышленное преступление и т.д.). Такой порядок возможен, если старшие брат или сестра до 30 сентября 2016 года достигли возраста 18 лет или приобрели дееспособность в полном объеме (например, вступили в брак до совершеннолетия в случаях, допускаемых законом (п. 2 ст. 21 ГК РФ).
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