ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по утверждению актуализированной схемы теплоснабжения
муниципального образования городского поселения «Усогорск» на период до 2035 года

	пгт. Усогорск
	26 июня 2019 года



Место, дата и время проведения публичных слушаний.
Республика Коми, Удорский район, пгт. Усогорск, ул. Дружбы, д. 17 – администрация МО ГП «Усогорск», 27 июня 2019 года, 16.00 часов. 
Инициатор публичных слушаний.
Глава МО ГП «Усогорск» на основании Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования городского поселения «Усогорск». 
Способ информирования общественности. 
Информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на официальном сайте администрации МО ГП «Усогорск» usogorsk-adm.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на информационном стенде администрации МО ГП «Усогорск».
С материалами проекта актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года все желающие могли ознакомиться на официальном сайте администрации МО ГП «Усогорск» usogorsk-adm.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Состав комиссии на публичных слушаниях.
Савельева Н.А. – заместитель руководителя администрации МО ГП «Усогорск» (заместитель председателя комиссии);
Шатилова Ж.Н. – ведущий специалист администрации МО ГП «Усогорск»  (секретарь комиссии);
Бушенев А.А. – депутат Совета городского поселения «Усогорск», председатель комиссии по промышленности, транспорту и ЖКХ (член комиссии);
Кацаров Д.Л. – депутат Совета городского поселения «Усогорск» (член комиссии).

Присутствовали на публичных слушаниях
            13 человек (подтверждается списком присутствующих).

Предмет слушаний.
Утверждение актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года.
Порядок проведения публичных слушаний.
1. Вступительное слово председательствующего – Савельевой Н.А.
2. Доклад разработчиков актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года – Трофимов Е. Г.
3. Предложения и замечания участников публичных слушаний.
4. Подведение итогов публичных слушаний и принятие решений.

Выступления.
1. Вступительное слово председательствующего – Савельевой Н.А.
Проинформировала о порядке работы на публичных слушаниях. По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. Предлагается провести публичные слушания за 30 минут. Время выступления участников до 10 минут.
Отметила, что схема теплоснабжения предлагает направления развития системы теплоснабжения исходя из существующего положения и развития сельского поселения. 
2. Доклад разработчиков актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» –  Трофимова Е. Г.
На сегодняшний день для всех населенных пунктов, в которых функционируют системы централизованного теплоснабжения, разработаны и утверждены схемы теплоснабжения. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» схемы теплоснабжения подлежат ежегодной актуализации. Актуализация схем теплоснабжения осуществляется в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения. Обеспечение открытости процедуры разработки и утверждения проекта актуализированной схемы теплоснабжения осуществляется органами местного самоуправления путем сбора замечаний и предложений к соответствующему проекту, а также организации публичных слушаний.
Органы местного самоуправления обязаны опубликовать в установленных официальных источниках опубликования сведения о размещении проекта схемы теплоснабжения на официальном сайте.
Уведомление о начале разработки проектов актуализированных схем теплоснабжения муниципальных образований сельских поселений было размещено на официальном сайте администрации МО ГП «Усогорск» usogorsk-adm.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 10.01.2019 года. Сбор замечаний и предложений к проектам актуализированных схем теплоснабжения осуществлялся по адресу: пгт. Усогорск, ул. Дружбы, д.17 (тел. 51-532), адрес электронной почты  usogorsk-adm.@mail.ru до 10.06.2019 года. Уведомление № 835 от 17.06.2019 года, содержащий сведения о дате, времени и месте проведения собрания участников публичных слушаний, направлен в адрес теплоснабжающих и теплосетевых организаций.
В адрес администрации МО ГП «Усогорск»  поступили предложения по проекту актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года от Удорского филиала АО «Коми тепловая компания».
Постановлением  Главы городского поселения Усогорск – председателя Совета поселения «О проведении публичных слушаний по проектам актуализированных схем теплоснабжения и по проектам актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городского поселения Усогорск на 2019-2035 годы от 14.06.2019 года № 7 назначена комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам актуализированных схем теплоснабжения и по проектам актуализированных схем водоснабжения и водоотведения МО ГП «Усогорск».
Схема теплоснабжения – это документ, содержащий предпроектные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования систем теплоснабжения поселения, их развития с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
Проинформировал о существующем положении в сфере производства, передачи и потребления тепловой энергии для целей теплоснабжения на территории городского поселения «Усогорск» и перспективах развития систем теплоснабжения, об изменении тепловых нагрузок в каждой зоне действия источников тепловой энергии, о внесении изменений в схему теплоснабжения в части включения в нее мероприятий по вводу в эксплуатацию в результате технического перевооружения источников тепловой энергии и соответствие их обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и проектной документации, мероприятий по реконструкции тепловых сетей в связи с исчерпанием установленного и продленного ресурсов, об изменении баланса топливно-энергетических ресурсов для обеспечения теплоснабжения, а также о финансовых потребностях для реализации мероприятий схемы теплоснабжения и источниках их покрытия.
На основании критериев определения единой теплоснабжающей организации, установленных действующим законодательством, в проекте актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года предлагается определить единую теплоснабжающую организацию в городском поселении «Усогорск» – Удорский филиал АО «Коми тепловая компания». В проекте актуализированной схемы теплоснабжения определены границы зон деятельности единой теплоснабжающей организации. Границы зон деятельности единой теплоснабжающей организации определяются границами системы теплоснабжения, в отношении которой присваивается соответствующий статус.
Поступившие замечания и предложения от теплоснабжающей и теплосетевой организации, указанной в проекте актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года, размещены на официальном сайте администрации МО ГП «Усогорск» usogorsk-adm.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3.  Предложения и замечания участников публичных слушаний.
Предложений и замечаний, касающихся проекта актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года, для включения их в протокол публичных слушаний участники публичных слушаний не выразили. 

4. Подведение итогов публичных слушаний.
Заслушан проект актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года. По итогам организации и проведения публичных слушаний рекомендовано принять проект актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года с учетом поступивших предложений от теплоснабжающей и теплосетевой организации. 
[bookmark: _GoBack]Голосовали:  «ЗА» – 13 голосов; «ПРОТИВ» – 0 голосов; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 0 голосов.

Решения.
1. Публичные слушания по проекту актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года считать состоявшимися.
2. По результатам публичных слушаний принять проект актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года.
3. Протокол публичных слушаний по утверждению актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования городского поселения «Усогорск» на период до 2035 года разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Удорский» usogorsk-adm.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 3 рабочих дней со дня проведения собрания участников публичных слушаний.

Заключение по результатам публичных слушаний.
С учетом поступивших замечаний и предложений, в течение 3 рабочих дней со дня размещения протокола публичных слушаний на официальном сайте администрации МО ГП «Усогорск usogorsk-adm.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», утвердить схему теплоснабжения МО ГП «Усогорск» на период до 2035 года.

	Зам. председателя
	
	Н.А. Савельева

	

	

	Секретарь
	
	Ж.Н. Шатилова



