П Р О Т О К О Л
публичных слушаний городского поселения «Усогорск»
по проекту решения Совета МО ГП «Усогорск» «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки МО ГП «Усогорск»

Республика Коми, Удорский район,	          18 августа 2017 года
пгт.Усогорск                                                                           16 час 00 мин.

Место проведения – здание администрации МО ГП «Усогорск», актовый зал
Председатель – Кузнецов Иван Михайлович, руководитель администрации  МО ГП «Усогорск».     
Секретарь – Ванеева Вероника Сергеевна, ведущий специалист администрации МО ГП «Усогорск».

Приглашены жители городского поселения Усогорск, присутствует 7 человек, в том числе заявитель Соколова Т.В.
	
	         Открыл публичные слушания Кузнецов И.М., руководитель администрации городского поселения «Усогорск».  Предложил назначить председателя и секретаря публичных слушаний. За предложенные кандидатуры проголосовали единогласно.
	Повестка дня:

         I. Обсуждение вносимых изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского поселения «Усогорск». 

Слушали:

Кузнецов И.М.: озвучил тему публичных слушаний и предоставил слово ведущему специалисту администрации Ванеевой В.С. по обсуждаемому проекту решения Совета МО ГП «Усогорск» «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки МО ГП «Усогорск». 
         Ванеева В.С.:  с поступившим заявлением в администрацию МО ГП «Усогорск» Соколовой Татьяны Вячеславовны о внесении изменений в Правила землепользования и застройки МО ГП «Усогорск» и  установить  предельные размеры земельных участков  в зоне особого строительного режима (Жст.)  в части увеличения максимальной площади земельного участка  с 2000 кв.м. на 5000 кв.м. Согласно статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации данный вопрос подлежит обсуждению на публичных слушаниях.


Выступили:
Кузнецов И.М., Соколова Т.В., Немчинов Б.Н., Дуданова Н.С., Ванеева В.С.

После обсуждения поступило предложение внести  изменения в Правила землепользования и застройки МО ГП «Усогорск», утвержденные решением Совета МО ГП «Усогорск» 28 июня 2017 года №IV-10/1 и изменить предельные размеры земельных участков, в том числе их площадь с «максимальная площадь земельного участка – 2000 кв.м.» на «максимальная площадь земельного участка – 3000 кв.м.».

      
Голосовали:
«За» - единогласно, «против» - нет, «воздержались»- нет.

Заключение по результатам публичных слушаний:

1. Публичные слушания считать состоявшимися.
2. Принять проект решения Совета МО ГП «Усогорск» о внесении изменений в правила землепользования и застройки МО ГП «Усогорск», согласно данного протокола.


Председатель -                                                 И.М.Кузнецов


Секретарь -                                                       В.С.Ванеева
