О работе муниципального казенного учреждения культуры «Пиндушский  библиотечно- досуговый центр» 2017 году и планах на 2018 год
За 2017 год проведено -158 мероприятий, на которых присутствовало  - 7584 чел., в том числе 90 для детей и молодежи -3156 чел., из них 21 мероприятие на  платной основе на которых присутствовало 650 человек. Приняли участие в 5 районных и республиканских мероприятиях. 

В нашем учреждении культуры действуют 16 клубных формирований, в которых занимается 255 человек, которым создаются все возможные условия для творческой самореализации. Участниками клубных формирований являются не только жители Пиндушского поселения, но и рядом находящихся Медвежьегорского и Повенецкого поселения, что говорит о разнообразии в направлениях творческих коллективах, и охват всех возрастных категорий населения.

Творческие коллективы участвуют  во всех проводимых  в учреждении мероприятиях, а так же в районных, республиканских и международных.

Хоровой академический  хор « Лира», руководитель: В. Бжезовская. Участники VIII открытого республиканского фестиваля духовной музыки. 
Вокальная группа « Лумбушанка»- солисты, дуэты. руководитель: Р. Елансков; 

Вокальная группа «Лумбушанка» активно работает в течении 16 лет. Последние годы руководит коллективом преподаватель кафедры народных инструментов Петрозаводской государственной консерватории и ее выпускник – Роман Елансков. В основе репертуара группы – народные песни. Вокальный коллектив постоянно находится в творческом поиске, разучивает новые произведения, работает над совершенствованием исполнительского мастерства, участвует в различных концертах и культурно - массовых мероприятиях п. Пиндуши, г. Медвежьегорска и района.

Концертная деятельность занимает наиболее значимое место в работе коллектива. Концерт – это результат кропотливого труда, приобретение сценического мастерства, уверенности и опыта. Основное творческое направление «Лумбушанки» - сольные концерты, гастрольная деятельность. Одухотворенность, мягкий лиризм и певческую красоту мелодий передают зрителям самодеятельные артисты.

30 выступлений – результат работы коллектива в 2017 году. Основные из них – участие в Международном песенном празднике в г. Олонец. Выездные концерты в санатории «Марциальные воды», в Домах культуры с. Шуньга и п. Повенец, участие в фестивале «Покровская осень» в п. Кяппесельга, участие в народном празднике «Яблочный Спас» в старинном карельском селе Сельга, концерты в социальных учреждениях г. Медвежьегорска и п. Пиндуши. Много сил и старания коллектив вкладывает в подготовку и выступления на мероприятиях, посвященных календарным датам и профессиональным праздникам. Это концерты к Дню работников сельского хозяйства, Дню социального работника, Дню работников речного флота.
· Театр малых форм «Фламинго» театральный жанр (спектакли, сценки, миниатюры, театрализованные праздники, музыкальные породи) – руководитель Дерябина С.С.
· Студия «художественное слово» литературные композиции, монологи

  - руководитель Дерябина С.С

Детские:

·  Шоу-группа « Забава» - дети от 4 лет – руководитель. Дерябина С.С. 

    детский  коллектив начал заниматься с октября 2011 года. Дети с удовольствием поют, читают стихи, танцуют принимают участие во всех мероприятиях дома культуры
· Театральный коллектив «Радуга» руководитель Рыжова С.П.. Коллектив организован в 2015 году. Активно принимает участие в концертных программах Пиндушского ДК, а также выездных концертах. В 2017 году их было два, это с. Шуньга и дер. Бор Пуданцев которые находятся в Медвежьегорском районе.

Платные кружки:
· вязание спицами и крючком  - руководитель. Чернышева  Е.И
· детский кружок вязание крючком - руководитель. Чернышева  Е.И
· Кройки и шитья – руководитель Комбина С.В.

Клубы  по интересам:
· Женский « Нежность» - руководитель. Дерябина С.С
· Семейный « Уют» - руководитель. Христофорова  О.В
· «Завалинка» - руководитель. Рыжова С.П
· « Литературная  беседка» - руководитель Черкозерова И.Т.

 Детские:   
· «Выходного дня» - руководитель. Рыжова  С.П.
·  «Родничок»  - руководитель Алексеева Е.В.

Для всестороннего развития подрастающего поколения, дом культуры активно работает с детьми из школ и детских садов п. Пиндуши. Таким образом, воспитание подрастающего поколения осуществляется, в процессе творческой деятельности в сфере досуга. В работе с детьми и подростками используются различные формы клубной работы: это беседы, различные викторины, конкурсные, игровые программы,  театрализованные представления. Во всех проводимых мероприятиях мы стараемся, чтобы подростки и молодежь осознали личностные ценности хорошего здоровья, изменили отношения к самому себе, окружающим и к вредным привычкам, отказались от нежелательных или опасных форм поведения.

Для поощрения участников программ мы ищем спонсоров, предпринимателей, которые занимаются торговлей, а именно содержат магазины промышленных товаров, но к сожалению доля их участия к общему числу мероприятий очень мала.

На содержание учреждения в 2017 году выделено администрацией Пиндушского городского поселения 3885,3  рублей, в том числе финансирование  на проведение мероприятий, приобретение канцелярских и хозяйственных расходов. Но в связи с увеличением оплаты на содержание коммунальных услуг эта сумма в разы уменьшилась. Поэтому пришлось экономить буквально на всем, хоз. работы проводились  только по мере необходимости. Несмотря на трудности финансового характера, мы заменили освещение на сцене  зрительного зала, приобрели новые огнетушители. Но есть и положительные стороны.  В этой ситуации мы вышли на спонсоров, которые выделили материалы для косметического  ремонта зрительного зала, другие дали стройматериалы для сценической площадки на улице, а именно для устройства кровли над сценой, где строительные работы так же были проведены как спонсорская помощь.

Основная проблема нашего учреждения в том, что мы расположены в приспособленном здании (второй этаж одного из корпусов бывшего детского сада), зрительный зал всего 49 посадочных мест, самодельная сцена технически не оснащена. Это сказывается на качестве проводимых мероприятий. По этой же причине не можем принять творческие коллективы желающие приехать к нам с более крупных городов

Общая проблема в работе всех коллективов самодеятельности – недостаточное финансирование. Не хватает средств на гастрольные поездки коллективов (коллективы выезжают с концертами, в основном за счет средств участников). Так же нет средств на пошив костюмов и приобретение аппаратуры и музыкальных инструментов.
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