    Дизайн — проект
благоустройства общественной территории 
«Благоустройство центральной площади

моногорода Пиндуши
1. Текущее состояние
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	Одним из необходимых условий поддержания нормальной жизнедеятельности населения является обеспечение комфортных условий для проживания населения на территории поселения.

На территории пгт.Пиндуши проживает более 4,5 тысяч человек.

Для жителей любого посёлка центральная площадь – это «лицо» поселка. Красиво оформленная площадь будет способствовать воспитанию у жителей поселка формирования чувства ответственности за свой дом, поселок, край и желание улучшить его облик. Красиво оформленный интерьер площади станет эффективным средством формирования экологической культуры наших жителей: детей, взрослых, будет формироваться новое гражданское сознание. 
Сегодняшнее состояние общественной территорий поселка обуславливает необходимость создания благоприятных и культурных условий жизни и досуга населения, в том числе детей и подростков, необходимость благоустройства центра поселка — административного центра поселения, обеспечение условий для проведения культурно — массовых мероприятий.


2. Концепция проекта
Реализация предлагаемого проекта «Благоустройство центральной площади моногорода Пиндуши» предполагает следующие мероприятия:

· устройство работ по благоустройству, включая асфальтирование площади с укладкой бордюра и обустройством клумбы;

· установка ж/б урн для мусора.
При наличии экономии средств при определении поставщика и (или) в случае дополнительных средств, выделяемых из бюджета поселения, как в 2018 году, так и в будущие периоды, предлагается произвести следующие мероприятия по благоустройству площади:

· модернизация освещения (установка 8 ж/б столбов по периметру со светодиодными светильниками);

·  высадка низкого кустарника частично по периметру (с участием населения);

· установка защитного ограждения вдоль автомобильной дороги по ул.Ленина;

· замена имеющейся сцены на сборно — разборный сценический комплекс;
· установка  скамеек.
Реализация предлагаемого проекта «Благоустройство центральной площади моногорода Пиндуши» поможет добиться следующих результатов:
· улучшение внешнего облика центра поселка,

· создание более комфортных и эстетических условий в общественном, наиболее посещаемом месте, 
· формирование благоприятной среды для культурной жизни, досуга и общения населения;
· создание благоприятных условий для развития малого предпринимательства (комфортные условия для проведения ярмарок и др), 

· создание условий для привлечения граждан, желающих постоянно проживать на территории моногорода и  являющихся источником доходов в бюджете поселения,  повышение туристической привлекательности пгт.Пиндуши.
Предлагаемый облик площади. Возможные варианты элементов благоустройства 
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