 Отчет 
о работе администрации Черновского сельского поселения 
за 2014 год
В состав Черновского сельского поселения входят 7 населенных пунктов со среднегодовой численностью 2150 человек. Площадь территории поселения составляет 20 803 га, протяженность улиц населенных пунктов – 26 км. На территории поселения расположены 20 предприятий, организаций и учреждений разных видов собственности, зарегистрировано 44 индивидуальных предпринимателей в различных сферах деятельности и 914 личных подсобных хозяйств.
Бюджет по доходам поселения в 2014 году исполнен в сумме 12 064 тыс. руб. Темп роста объема доходов бюджета к уровню 2013 года составил 94 %; за 2014 год получено доходов меньше на сумму 773 тыс. руб.

Черновское сельское поселение – высоко дотационное, в структуре поступивших доходов бюджета поселения собственные доходы (налоговые и неналоговые доходы) составили 33,8 % (4 079,4 тыс. руб.). К уровню 2013 года объем собственных доходов вырос на 170 %. Основную долю собственных доходов составляют:

- доход от уплаты акцизов  - 24 % (975,6 тыс. руб.)

-  налог на доходы физических лиц  – 21% (841,7 тыс. руб.), 

-  транспортный налог  – 17 % (683,3 тыс. руб.),

-  земельный налог  – 20 % (795,5 тыс. руб.). 
Кроме того, получены доходы от следующих налогов и неналоговых платежей:
- единый сельскохозяйственный налог, 
- государственная пошлина, 
- доходы от аренды имущества, 
- доходы от аренды земли, 
- доходы от продажи муниципального имущества,

- доходы от продажи земельных участков.
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В доход бюджета поселения в 2014 году зачислены безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 984,5 тыс. руб., что составило 66,2 % от общих доходов бюджета поселения. Указанные средства зачислены в виде дотаций и субвенций на:
-  выравнивание бюджетной обеспеченности,

-  поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов;
- осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, 
-  составление протоколов об административных правонарушениях,
- предоставление коммунальных услуг работникам муниципальных бюджетных учреждений.
Расходная часть бюджета Черновского сельского поселения за 2014 год освоена в сумме 12 725,3 тыс. рублей. Структура расходов бюджета поселения выглядит следующим образом: 
- культура – 34 %; 
- жилищно-коммунальное хозяйство – 27 %; 
- общегосударственные вопросы – 21 %; 
- национальная экономика – 14 %; 
- национальная оборона, безопасность и социальная политика – 4 %.
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За 2014 год, участвуя в инвестиционных программах и приоритетных региональных проектах, на условиях софинансирования из краевого бюджета дополнительно в бюджет поселения привлечено 2 319,3 тыс. рублей. Указанные бюджетные средства направлены на строительство распределительного газопровода низкого давления в с. Черновское 2-ая очередь – 1 749,0 тыс. руб.; на ремонт дорог местного значения – 269,1 тыс. рублей; на реализацию мероприятий ПРП «Благоустройство» – 301,2 тыс. рублей.

В 2014 году был полностью реализован инвестиционный проект «Строительство распределительного газопровода низкого давления в с. Черновское 2-ая очередь», протяженностью 6 км. Общая сметная стоимость проекта составила 4 332 тыс. руб., в том числе доля собственных средств поселения составила 25 % и 75 %  - средства краевого бюджета. Сумма расходов за 2014 год составила – 2 050,4 тыс.руб. 

За счет средств Дорожного фонда произведен ямочный ремонт по ул. Октябрьская, ремонт дорог по ул. Куйбышева, а также осуществлено  годовое текущее содержание автомобильных дорог местного значения дорог   на общую сумму 1 754,3 тыс. руб. 
Реализованы мероприятия в рамках приоритетного регионального проекта «Благоустройство» по направлениям «Ремонт уличных сетей наружного освещения», стоимостью 299 тыс. руб., «Ремонт тротуара» стоимостью 401,6 тыс. руб. Общая стоимость проекта 700,6 тыс. руб., в том числе собственные средства поселения 25 % и 75 % - средства краевого бюджета. Целью данных мероприятий по благоустройству является не только улучшение комфортного проживания жителей поселения, но экономия денежных средств. Так в 2014 году в результате замены уличных светильников сумма экономии денежных средств на оплату коммунальных услуг за освещение составила 80,3 тыс.руб., общее снижение затрат составило 12 % по отношению к 2013 году. В 2015 году также планируется участие в данном проекте, при замене светильников на всей территории поселения и во всех населенных пунктах входящих в Черновское сельское поселение положительный экономический эффект составит более 15 %.
За счет собственных средств Черновского сельского поселения оплачена проектно-сметная документация на строительство распределительного газопровода низкого давления с подводкой к домам в с. Черновское, 3-я очередь, протяженностью 6 км. Стоимость проекта 339,8 тыс. руб.
Разработана схема водоснабжения Черновского  сельского поселения». Стоимость проекта 50 тыс. руб.
Ведутся работы по проекту «Генеральный план развития Черновского сельского поселения». Остаточная стоимость проекта 99 тыс. руб.
Реализованы мероприятия муниципальной целевой программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Черновского сельского поселения на период 2014-2016гг.». 
Принята новая муниципальная целевая программа «Профилактика правонарушений на территории поселения» на 2015-2018 годы.
Всего за 2014 год проведено 4 процедуры закупок для муниципальных нужд в виде открытых аукционов в электронной форме и запросов котировок, в результате которых заключено муниципальных контрактов на сумму 1 400,6 тыс. руб., результатом проведения процедур закупок в условиях свободной конкуренции, стала экономия бюджетных средств в размере 102 600 руб. 
За истекший год проведено 20 заседаний Совета депутатов Черновского сельского поселения, на которых рассмотрено 78 вопросов о нормативно-правовой деятельности сельского поселения с принятием соответствующих решений. По администрации издано 89 постановлений и 81 распоряжение главы поселения.
Проведено 9 сходов граждан (основные вопросы: благоустройство, содержание домашних животных, содержание автомобильных дороги и водопровода). Выдано 11 документов для приватизации жилья. Утверждено 12 градостроительных плана.  Выдано 47 разрешений на производство земляных работ, 12 разрешение на строительство и 2 акт ввода в эксплуатацию. Присвоено 65 адресов земельным участкам. По пожарной безопасности выдано 380 памяток и предупреждений, проведено 149 бесед. Выдано 12 предупреждений по благоустройству прилегающей территории к личным подсобным хозяйствам.  Выдано гражданам 2814 справок (о составе семьи, о ЛПХ, выписки из похозяйственных книг, архивные справки и т.п.). Произведено 76 нотариальных действий (завещание, доверенность, удостоверение заявления, удостоверение копии документов и.т.п.). Составлено 30 акта обследования жилья (жилищно-бытовые условия граждан, обследование домовладений с хозяйственными постройками). За истекший год в поселении зарегистрировано по месту жительства 167 человек, по месту пребывания - 48 человек. 
В поселении работают постоянные комиссии, такие как: жилищно-бытовая, по благоустройству, совет профилактики несовершеннолетних, совет ветеранов, депутатские комиссии. 
Объем муниципальной услуги Черновского сельского Дома культуры выражен в организации и проведении культурно-досуговых мероприятий, таких мероприятий за 2014 год проведено 207, участие в которых приняло 17 080 человек. Работает 17 детских и молодежных клубных формирований, объединений, клубов по интересам различной направленности, общее количество посещающих 221 человек. 
Информационно-библиотечное обслуживание населения Черновской сельской библиотекой характеризуется таким показателем, как количество посещений пользователями, которых за 2014 год было 18 174. Зарегистрировано  951 пользователя, произведено 35 054 книговыдачи.
Все нормативно-правовые акты поселения, объявления, новости экономики и общественной жизни, муниципальные заказы и имущественные торги размещены в сети Интернет на официальном сайте Черновского сельского поселения по адресу: chernovskoe-sp.ru
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