
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту Устава Черновского сельского поселения

с. Черновское                                                                                              22.03.2013 г.

Место проведения – здание администрации Черновского сельского поселения.
Председатель: Глава администрации  С.М. Кулаков
Секретарь: Т.К.Литвинова
Начала – 15.00 часов
Присутствовали: 7 человек (список прилагается), из них 3 человека - члены рабочей группы по учету предложений по проекту Устава.

Повестка слушаний: 
1. Рассмотрение проекта Устава Черновского сельского поселения.
Основание для проведения публичных слушаний:
Решение Совета депутатов Черновского сельского поселения от 28.02.2013. № 8 «Об обнародовании проекта Устава Черновского сельского поселения, установлении порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта Устава Черновского сельского поселения, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний, назначении даты проведения публичных слушаний», обнародованное в установленном порядке.
Решение Совета депутатов Черновского сельского поселения от 28.02.2013. № 8 «Об обнародовании проекта Устава Черновского сельского поселения, установлении порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта Устава Черновского сельского поселения, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний, назначении даты проведения публичных слушаний» размещен для ознакомления на официальном сайте Черновского сельского поселения chernovskoe-sp.ru, на стендах администрации Черновского сельского поселения и стендах МБУК «Черновская сельская библиотека имени Павленкова Ф.Ф.».
Регламент  проведения публичных слушаний: 
- замечания по проекту Устава Черновского сельского поселения рабочей группы по учету предложений по проекту Устава – не более 30 минут;
- обсуждение проекта ПЗЗ присутствующими – по 5 минут на каждого выступающего;
- подведение итогов публичных слушаний по проекту ПЗЗ (Кулаков С.М., глава администрации)- 10 минут.
Кондюрина Т.А.:  сказала, что необходимость  принятия новой редакции Устава возникла из практической необходимости, со времени принятия первой редакции Устава, в связи с изменениями и дополнениями, внесенными в Федеральный Закон от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Устав неоднократно вносились изменения, что значительно затрудняет работу с Уставом. Со дня обнародования  проекта Устава по сегодняшний день в рабочую группу по учету предложений по проекту Устава Черновского сельского поселения замечаний и предложений по внесению изменений в проект Устава Черновского сельского поселения не поступало ни в электронном виде, ни в письменном виде. Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту Устава Черновского сельского поселения, где каждый присутствующий может высказать свои замечания и предложения. По итогам публичных слушаний будет принято заключение.
Литвинова Т.К.: сказала, что новая редакция Устава Черновского сельского поселения разработана в целях удобного пользования текстом Устава, для наиболее полного и правильного понимания содержания текста его статей, где учтены  все требования федерального законодательства, просит одобрить её и рекомендовать Совету Депутатов  для принятия.
[bookmark: YANDEX_44][bookmark: YANDEX_50]Кулаков С.М.: сказал, что если больше нет вопросов и предложений по итогам слушаний, для включения их в протокол,  предлагаю подвести итоги слушаний: поступило предложение одобрить проект Устава Черновского сельского поселения и рекомендовать Совету Депутатов Черновского сельского поселения для принятия. Других предложений не поступило.
Голосование: кто за то, чтобы одобрить проект Устава Черновского сельского поселения и рекомендовать Совету Депутатов Черновского сельского поселения для принятия – 7 человек,
против – нет,
воздержавшихся – нет.
Принято решение: 
1. Одобрить проект Устава Черновского сельского поселения. 
2. Направить Проект Устава Черновского сельского поселения в Совет депутатов Черновского сельского поселения Большесосновского муниципального района Пермского края для рассмотрения и принятия.
	




Председатель:                                                                                              С.М. Кулаков

Секретарь:                                                                                                    Т.К.Литвинова           

