Географическая справка
Поселение расположено в центральной части Большесосновского муниципального района в 180 км от краевого центра, в 80 км от ближайшей железнодорожной станции и в 22 км от районного центра. Граничит с тремя сельскими поселениями района (Тойкинским, Большесосновским, Полозовским) и с Частинским муниципальным районом. Площадь территории поселения составляет 20803 га, протяженность границы – 100,8 км. Центром поселения является село Черновское (бывший райцентр упраздненного ныне района) с протяженностью улиц 26 км. В состав поселения входит 7 населенных пунктов (с. Черновское, д. Вары, д. Зачёрная, д. Желнино, д. Осиновка, д. Лягушино, д. Плоска).
Поселение пересекает транзитная автомагистраль, соединяющая центр России с ее восточной частью (в том числе – районный центр с. Большая Соснова). В определенной степени, это компенсирует удаленность поселения от территорий Прикамья, в которых сосредоточен основной экономический потенциал. К числу благоприятных факторов можно отнести и близость поселения к одному из основных промышленных центров Удмуртии - г. Воткинску. 
Природные условия характеризуются сравнительно спокойным рельефом местности, умеренным климатом с достатком тепла и влаги, хорошей обводнённостью территории, преобладанием дерново-подзолистых почв, незначительной залесённостью. В составе лесов преобладают хвойные породы. Имеется разветвленная сеть логов, которые имеют различную крутизну склонов, ширину и глубину, залесённость и задернованность. По территории поселения протекает самая большая водная артерия района – река Сива, приток Камы, с главными притоками р.Сосновкой и р.Черной. 
Чисто сельскохозяйственное поселение, лишенное промышленных предприятий, характеризуется сравнительно благополучной экологической обстановкой. Его водные объекты, как подземные, так и поверхностные водоемы являются одними из самых чистых в крае. Об этом говорит обилие в реках и прудах самых разнообразных видов представителей пресноводных рыб, в том числе лучших индикаторов качества воды - хариуса, раков, двухстворчатых моллюсков. На территории поселения имеются искусственно созданные 7 прудов площадью 30,5 га.
На территории поселения отсутствуют значимые месторождения твердых полезных ископаемых, которые могли бы представлять интерес для инвесторов. Месторождения, стоящие на балансе, по виду и количеству запасов относятся к общераспространенным полезным ископаемым местного значения.

Государственным балансом учтены:

- запасы кирпичных глин месторождения "Птицеферма" в количестве 795 тыс. т по категориям A + B + C1 (месторождение расположено в 2 км на запад от с. Черновское, разведано в 1955 году, в 1992 году произведена переоценка запасов месторождения; по химическому составу глины месторождения относятся к качественному сырью для кирпичного производства марки "100", но это кирпич низких марок);

- запасы песчано-гравийной смеси Плосковского месторождения по категориям B + C1 (ежегодная добыча ПГС и песка широко используются в автодорожном и промышленно-гражданском строительстве);

- запасы торфа - месторождения располагаются группами в долине р. Сивы (торф низинного типа – высокозольный; преобладают мелкие торфяные месторождения с площадью промзалежей - 10-100 га). 

Поселение богато животным миром. Широко распространены такие ранее редкие его представители, как кабан, медведь, бобр, европейская норка. Часто встречается лось. С каждым годом увеличивается численность птиц - глухаря, тетерева и др. Поэтому высоко ценятся охотугодья поселения.
