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	Отчет главы администрации МО «Шангальское» за 2017 отчетный год
	
Что планировалось и что выполнено администрацией МО «Шангальское»
	 
	Ситуация в сельских муниципалитетах по финансированию и решению вопросов местного значения, в связи с передачей части полномочий на уровень муниципальных районов и соответственно части доходов из местных бюджетов в муниципальные районы достаточно не простая. 
Тем не менее, администрация муниципалитета, кроме организации и исполнения повседневной деятельности сумела спланировать, обеспечить финансово и организовать выполнение утвержденных Советом депутатов МО «Шангальское» решений и поручений.
Основными задачами администрации на 2017 год были:
Исполнение решения «О бюджете» муниципального образования на 2017 год, распоряжение и управление муниципальным имуществом, завершение реализации Указа Президента РФ по программе переселения граждан из аварийного жилого фонда (для справки, муниципалитет за период с 2009 по 2016 год обеспечил переселение более 6230 м2 аварийного жилого фонда. Соответственно муниципалитет обеспечил снос более 6 000 м2 расселенных МКД), выполнение работ по благоустройству территории, поддержание территории муниципалитета чистоте и порядке, оформлении в собственность земель с/х назначения, создание условий для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в части развития сельскохозяйственного производства, решения текущих хозяйственных вопросов, планирования работы администрации на период 2018 год.
	 На 2017 год бюджет поселения был утвержден в сумме 13 919,2 тыс.руб. В том числе по собственным доходам – 8 201,6 тыс. руб.
Выполнен - 12 879,1 тыс. руб. В том числе по собственным -8 604,8 тыс. руб.
 Не выполнены сборы по НДФЛ в сумме – 12,9 тыс. руб., земельного налога от юр. лиц в сумме – 186,8 тыс. руб. ( причина – не выполнение  обязательств перед учреждениями учредителем – адм. МО «Устьянский район»).
Не налоговые доходы – 134,7 тыс. руб. Причина та же. Не полное финансирование бюджетных учреждений администрацией муниципального района и, как следствие большая дебиторская задолженность перед управляющей компанией, которая в свою очередь так же имеет не исполненные финансовые обязательства перед муниципалитетом.
Расходы бюджета составили      тыс. руб.  
Бюджет муниципалитета на окончание отчетного периода не имеет просроченных обязательств по расходам бюджета поселения перед организациями и иными лицами.
 
Из утвержденных Советом депутатов первоочередных задач были спланированы и выполнены: 
- снос расселенных многоквартирных жилых домов. Всего утилизировано более 1400 м2 аварийных МКД на сумму более 750,0 тыс. руб. 
Выполнены работы по строительству  тротуаров и пешеходных мостов  общей  длинной  более 480 пог. метров на сумму  350 тыс. руб.
Выполнены за счет средств  поселения работы по монтажу линий освещения в 
д. Малиновка и в п. Советский  общей  протяженностью 1,7 км на сумму более 250,0 тыс. руб. 
Выполнены работы по вывозу мусора с общественных территорий. Выполнены работы по ремонту пожарных водоемов, горовин, подъездов к пожарным площадкам. Подготовлены ЖБИ для устройства пожарной площадки для забора воды в д. Тарасонаволоцкая. Причина остановки работ – высокий уровень воды в р. Устья.
В рамках концессионного соглашения, ООО «Шангальский ЖКХ»  приобретены и смонтированы 2 котлоагрегата на котельную Устьянской СОШ и котельную ДК с. Шангалы общей тепловой мощностью 2,2 мВт на сумму более 1,0 млн. руб. Приобретено иное оборудование на котельные на сумму 198,0 тыс. руб. Организованы, профинансированы и выполнены работы по ремонту водопровода в мкр. Черемушки, с. Шангалы протяженностью более 800 пог. метров в на сумму  более 380,0 тыс. руб. Из них расходы бюджета поселения составили 198,0 тыс. руб.  
В рамках соглашения по дорожной деятельности с администрацией МО «Устьянский муниципальный район» муниципалитет в полном объеме выполнял обязательства по дорожной деятельности до 29.09.2017 года. Для справки поясню, что только уличным освещением на территории муниципалитета обеспечено более 55 км различных автодорог. Общий объем расходов по дорожной деятельности составил 1 573,5 тыс. руб. Были выполнены работы по водоотведению по ул. Юбилейной д. Юрятинская, в районе старой жилой застройки д. Юрятинская, ул. Молодежная,  автодороге на кладбище в д. Малиновка, и др. Дважды выполнялись работы по восстановлению части дорожного полотна на участке автодороги Аверкиевская – Малиновка по причине полного разрушения. 
Из запланированных по дорожной деятельности  работ по причине отсутствия финансирования, не удалось выполнить работы по ремонту дорог в д. Малиновка, д. Аверкиевская и ремонта трубопереезда на участке автодороги Аверкиевская – Малиновка.
Муниципалитет  организовал и обеспечил 100% адресацию  имущества физических и юридических лиц расположенного на территории муниципалитета. Что в свою очередь обеспечило электронное взаимодействие в органами Росреестра, налоговыми органами. Позволило с достаточно высокой степенью вероятности планировать доходы и расходы бюджета поселения. 
 Совместно с Советом ветеранов МО «Шангальское» проведены субботники по наведению чистоты и уборке общественных территорий в том числе парка отдыха в 
с. Шангалы и парка Победы в с.Шангалы.
Муниципалитет подготовил и профинансировал паспорт по тротуарам  проложенным в полосе отвода региональной автодороги Вельск –Шангалы и Шангалы – Кизема, протяженностью 3 км. для принятия их в казну Архангельской области и передаче в дальнейшем на обслуживание в Архавтодор. Постановлением Министерства имущественных отношений от 06 февраля 2018 года № 102-р тротуары приняты в казну Архангельской области. В ближайшее время будут переданы на обслуживание в Плесецкое дорожное управление.
В рамках развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства муниципалитет организовал и передал в аренду более 1200 га земель с/х назначения для обеспечения развития с/хозяйства. Всего в собственность муниципалитета оформлено 2 220 га земель с/х назначения. Напомню, что из примерно 3 500 га пахотных земель более 3 000 га не обрабатывались с 1996 года. 
В  2017 году муниципалитет подготовил и организовал проведение публичных процедур по предоставлению земельных участков в целях строительства ИЖС из земель находящихся в собственности муниципалитета общей площадью более 2,5 га. 
По итогам  2017 года муниципалитет заключил 18 договоров аренды и 10 договоров купли продажи. Общая сумма дополнительных поступлений в бюджет поселения составила – 0,9  млн. руб. (238 205 руб. и 695 085 руб. соответственно).
Отмечу, что не смотря на обжалование в судебных  органах решений администрации по предоставлению прав на земельные участки субъектам малого и среднего бизнеса, физ. Лицам все решения администрации МО «Шангальское» признаны судами законными и обоснованными. Нарушений закона со стороны муниципалитета в части передачи прав на земельные участки, не выявлено.
Администрация  муниципалитета предусмотрела  резервирование земельных участков в целях строительства жилья и для  промышленности в объеме не менее 400 га, что в свою очередь позволит и дальше развивать территорию.  
Во исполнение федерального закона РФ от 28.12.2013 года № 443 –ФЗ «О федеральной информационной адресной системе» и внесенными изменения в ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» администрацией проинвентаризировано 2 448 адресных объектов в 19 населенных пунктах.
Завершен ввод адресных сведений в Федеральную информационную систему (ФИАС).  
Приобретена и с участием  жителей установлена детская площадка в п. Советский на сумму 100 000 руб. Установлено детское игровое оборудование по ул. Полевая, д.16 –а.
Муниципалитет организовал выполнение работ по оборудованию ДК в п. Советский летней сценой и крыльцом для библиотеки. Был организован ремонт  помещения для занятий танцам в МБОУ школа искусств «Радуга». Муниципалитет принял посильное участие в мероприятиях по проведению лыжных гонок на приз «Кубок Устьи» весной 2017 года.
Администрация муниципалитета поддержала ТОС «Шангальская волость» по ремонту хоккейного корта в д. Юрятинская. Общая сумма расходов составила 228 905 руб. Из них средства областного и районного бюджетов 100 000 руб. Напомню, что после передачи полномочий корт не работал более 2-х лет. Ограждения корта, линия освещения были разрушены или демонтированы. В настоящее время корт работает. Муниципалитет и в настоящее время оказывает поддержку МБУК «Устьяны».
В целях возвращения переданных федеральными законами на уровень муниципального района части полномочий, таких как предоставление и строительство жилья, сбор и вывоз мусора, дорожная деятельность, содержание кладбищ и другие, на территории муниципалитета были организованы и проведены публичные слушания по реорганизации муниципального образования (придание с.Шангалы статуса поселка городского типа). Большинством жителей было принято решение об отказе в преобразовании муниципалитета. Население высказалось о необходимости исполнять указанные полномочия администрацией МО «Устьянский муниципальный район». 
Администрация муниципалитета в январе 2017 года приняла активное участие в поддержке инициативы населения по обращению к первому лицу субъекта РФ по вопросу развития детского спорта в Устянском районе – строительстве школьного интерната. От имени представительного органа были направлены соответствующие обращения на имя руководителей субъекта РФ и на имя Полномочного представителя Президента РФ по Северо Западному ФО. По информации размещенной в местных средствах массовой информации заинтересованность в этом объекте имеется.
Администрация муниципалитета провела большую работу по взаимодействию с надзорными органами по необходимости обеспечения исполнения своих полномочий на территории поселения другими уровнями муниципальной власти. Эти вопросы касались сбора и вывоза мусора, дорожной деятельности, финансирования  своих обязательств муниципальным районом по вопросам ЖКХ, содержания кладбищ, защите интересов населения,  субъектов малого и среднего предпринимательства и др. 
 По итогам надзорной деятельности ни администрация муниципалитета, ни одно должностное лицо МО «Шангальское» не привлечено к административной  ответственности. Так же не выявлено случаев не эффективного и не целевого использования средств федерального, областного и местного  бюджетов.  



Глава администрации 
МО «Шангальское»                                                                                 С.И. Друганов











