


АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ
УСТЬЯНСКИЙ РАЙОН
МО «ШАНГАЛЬСКОЕ»

Протокол 
проведения публичных слушаний по вопросу утверждения схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское»
на период c 2016 г. до 2032 г.

с.Шангалы  
                                                                                          дата проведения 
01.11.2016 г., 13 – 00 час.
Публичные слушания проводились
в здании  администрации МО «Шангальское» 
ул. Ленина дом 23, кабинет главы
В публичных слушаниях
           принимают участие 21 человек

	Инициатором проведения публичных слушаний выступает общество с ограниченной ответственностью «Шангальский жилищно-коммунальный сервис».
Организатором проведения публичных слушаний выступает администрация муниципального образования «Шангальское».
	
	Председатель: Друганов Сергей Игоревич – глава администрации	Секретарь: Секачев Евгений Сергеевич – заместитель главы муниципального образования по ЖКХ и МИ	

	Вступительное слово: Председательствующий Друганов С. И. сообщил об отсутствии на сегодняшний день в Терентьевском сельском поселении утвержденной Схемы теплоснабжения и необходимости ее наличия согласно требованиям Федерального закона  от 21.07.2010 №190 «О теплоснабжении». Озвучил основные требования к порядку утверждения Схемы теплоснабжения муниципального образования, изложенные в постановлении Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». Огласил информацию о том, что представленный проект Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г. был разработан ООО «Теплогид» по договору подряда, заказчикам в котором выступила администрация муниципального образования «Шангальское»
Сообщил об опубликовании рассматриваемого проекта схемы теплоснабжения на официальном Интернет-сайте администрации. Замечаний и предложений по проекту за время размещения на сайте не поступало.

Попросил присутствующих при желании выступить или задать вопрос касательно темы публичных слушаний.
Предложил начать публичные слушания с выступления разработчика проекта Схемы теплоснабжения. Главный инженер проекта, Пивоварова Наталья Вениаминовна, телефонограммой сообщила, что не может присутствовать на слушаниях, презентовать проект будет Пугинский Евгений Валентинович
	
	Выступление: главный инженер общества с ограниченной ответственностью «Шангальский жилишно-коммунальный сервис» Пугинский Евгений Валентинович.
	
	Сообщил о действующих законодательных и нормативных актах в которых содержаться требования к порядку разработки Схем теплоснабжения.
Дал краткую характеристику системы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период  с 2016 по 2032 г. с указанием типов и географического положения основных источников тепловой энергии.
В ходе доклада были раскрыты показатели спроса на тепловую энергию на территории МО «Шангальское» с разбивкой их по поселениям с. Шангалы и п. Советский. Представлены перспективные балансы располагаемой тепловой мощности источников тепловой энергии, тепловой нагрузки потребителей. Представлено описание существующих зон действия основных источников тепловой энергии.
Докладчиком рассмотрены предложения по реконструкции источников тепловой энергии и тепловых сетей. 
	В заключении доклада были представлены данные о необходимых капиталовложениях для реализации рассматриваемых вариантов с проведением сравнительного анализа.
	
Выступление:  Есманский Артем Викторович – генеральный директор ООО «Шангальский жилищно-коммунальный сервис»
Учитывая, что предложенный проект схемы теплоснабжения соответствует 
Федеральному закону от 27 июля 2010 г. N 190-ФЗ "О теплоснабжении" и Требованиям к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 , в ходе слушаний и по результатам размещения на официальном сайте на него не поступило возражений, предложить администрации утвердить проект схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское»на период 2016-2032 г.г. 
Выступление: Секачев Евгений Сергеевич – заместитель главы администрации по ЖКХ и МИ поддержал  Есманского А. В. принять в целом проект  схемы теплоснабжения МО «Шангальское» на период 2016-2032 г.
  
Председатель:
Друганов С. И. прошу перейти к голосованию по вопросу принять в целом схему теплоснабжения МО «Шангальское» на период 2016-2032 г. 

В голосовании принимали участие 21 человек:
проголосовали за – 21 человек;
против – 0 человек; 
воздержались – 0 человек.

РЕШЕНИЕ:
Заслушав выступление представителя разработчика и участников публичных слушаний, ознакомившись с представленными материалами:
Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.
Администрации МО «Шангальское»:
- подготовить заключение по итогам проведения публичных слушаний;
- разместить протокол и заключение о результатах публичных слушаний на официальном Интернет-сайте администрации в течение 3-х календарных дней и на информационном стенде.

	- главе администрации утвердить схему теплоснабжения МО «Шангальское» на период 2015-2032 г. 

              Председатель                                                С. И. Друганов

              Секретарь                                                      Е. С. Секачев















Заключение о результатах публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения муниципального образования 
«Шангальское» на период 2016-2032 г.»
[bookmark: _GoBack]  
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения
муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.» 
 01.11.2016 г.
             В целях выявления, учета мнения и интересов жителей МО «Шангальское», в соответствии с Постановлением Правительства РФ №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» от 22.02.2012 г., были проведены публичные слушания.
            Информация о времени и месте проведения публичных слушаний была в установленном законом порядке опубликована на официальном сайте администрации МО «Шангальское» в сети «Интернет».
            Публичные слушания по проекту «Схемы теплоснабжения МО «Шангальское» на период 2016-2032 г.»  проведены 01 ноября 2016 г в 13.00 ч. в здании администрации МО «Шангальское», кабинете главы по адресу с. Шангалы ул.Ленина дом 23. В зале присутствовало 21 человек.
            В процессе проведения публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.», были заслушаны: доклад представителя разработчика  проекта схемы теплоснабжения по основным итогам работы; мнения участников публичных слушаний,  выступило 2 человека, которые высказались «за» утверждение проекта ««Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.». Предложений «отказать» не поступило.
            По результатам проведения публичных слушаний сделано следующее
заключение:
1. Считать состоявшимися публичные слушания по проекту «Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.»
 2. Процедура проведения публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.» осуществлена в соответствии с Постановлением Правительства РФ №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» от 22.02.2012г.
            3. Проект «Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.» выполнен в соответствии с требованиями действующего законодательства. При разработке проекта схемы теплоснабжения выполнены процедуры, предусмотренные Постановлением Правительства РФ № 154 от 22.02.2012 г.
            4. Проект «Схемы теплоснабжения муниципального образования «Шангальское» на период 2016-2032 г.», протокол публичных слушаний по проекту и заключение о результатах публичных слушаний направляются главе администрации муниципального образования «Шангальское» для принятия решения в соответствии с п. 17. «Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения», утвержденных Постановлением Правительства РФ №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» от 22.02.2012 г.

 Председатель слушаний                                            С. И. Друганов
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