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О Т Ч Ё Т
о работе Совета депутатов муниципального образования "Шангальское" в 2016 году


	Совет депутатов Шангальского сельского поселения  состоит из 10 депутатов.
	С целью осуществления организации деятельности Совета депутатов образованы 3 постоянные депутатские комиссии: 
- по вопросам плана, бюджета, налогообложения и экономического развития  (пред. комиссии Пуляев В.В.);
- по социальным вопросам (пред. комиссии Белая Е.А.);
- по соблюдению законности, правопорядка, этики и регламента  (пред. комиссии Пуляева Е.Ю.). 
	За 2016 год проведено 16 сессий Совета депутатов (из них - 9 сессий Совета депутатов третьего созыва, 7 сессий - Совета депутатов четвертого созыва) на которых было рассмотрено 96 вопросов, принято 40 нормативных правовых актов. 
Согласно Регламента Совета  депутатов присутствие на каждом заседании Совета является одной из основных обязанностей депутата. Средняя явка на  заседаниях Совета депутатов в 2016 году составила 83,13 %, выше,  чем в 2015 году - 78,3 %.
	Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета Шангальского сельского поселения и отчета о его  исполнении. В соответствии с Бюджетным кодексом и Уставом Шангальского сельского поселения Совет депутатов осуществлял контроль в ходе рассмотрения отчетов:
- об исполнении бюджета муниципального образования "Шангальское" за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2016 года;
- Годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Шангальское" за 2015 год.
	Контрольно-ревизионной комиссией МО "Устьянский муниципальный район" была проведена проверка исполнения бюджета за 2015 год.  Результаты проверки были положительные, было рекомендовано Совету депутатов принять к рассмотрению и утверждению годовой отчет.
	
	В  соответствии со ст. 50 Федерального закона № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" и Федеральным законом от 21.12.2001 года 
 № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества",  в целях увеличения доходной части бюджета Совет депутатов муниципального образования "Шангальское" принял решение  "Об утверждении плана приватизации муниципального имущества на 2016 год".  В план приватизации было включено имущество: трактор колесный МТЗ-80 Л, 1990 года выпуска, и автомобиль ГАЗ 5312 КО 503 цистерна, 1987 года выпуска,   благодаря чему доходная часть бюджета была увеличена на 113 000 рублей: 53 900 руб. за трактор и 60 000 руб. за автомобиль.
	
	Был разработан и принят бюджет муниципального образования "Шангальское" на 2017 год.

	Значительное место в работе Совета депутатов занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства, выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления  новых направлений (в частности в 2016 году были приняты муниципальные программы "Патриотическое воспитание граждан МО "Шангальское" на 2016-2020 годы", "Физкультура-здоровье-спорт на 2016-2018 годы"). На заседаниях Совета депутатов 10 раз вносились изменения и дополнения в бюджет Шангальского сельского поселения (в прошлом году - 9 раз); были внесены изменения в Положение об административной комиссии муниципального образования "Шангальское", утвержденное решением Совета депутатов МО "Шангальское" от 29.12.2010 года (приложение № 2),  в решение "Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании "Шангальское" в новой редакции", внесены изменения и дополнения в генеральный план муниципального образования "Шангальское".

	На сессиях так же были рассмотрены следующие вопросы:
- Отчё т главы муниципального образования "Шангальское" о результатах деятельности за 2015 год;
- Отчёт о работе Совета депутатов муниципального образования "Шангальское" в 2015 году; - Отчёт о работе ООО "Управляющая компания "Шангалы" за 2015 год;
- Об утверждении перечня объектов муниципальной собственности муниципального образования "Шангальское", предназначенных для передачи в собственность муниципального образования "Устьянский муниципальный район";
- О создании комиссии Совета депутатов МО "Шангальское" по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых депутатами Совета депутатов МО "Шангальское";
-  Об утверждении  структуры администрации муниципального образования "Шангальское";
- О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Шангальское» бюджету муниципального образования «Устьянский 
муниципальный район» на 2016 год на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильной(ых) дорог(и) общего пользования местного значения муниципального образования «Шангальское», находящейся в собственности Устьянского муниципального района;
- О ставках арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Шангальское»;
- Об утверждении Правил благоустройства территории Шангальского сельского поселения Устьянского муниципального района;
- О передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование муниципальному бюджетному учреждению культуры "Устьяны".

	В 2016 году муниципальное образование "Шангальское" выполняло полномочия  в рамках Федерального закона № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
	В течении всего 2016 года прорабатывался вопрос  о передаче части полномочий (по дорожной деятельности) муниципального образования "Устьянский муниципальный район" муниципальному образованию "Шангальское".  
	Решением Совета депутатов от 29.12.2016 года № 41 "Об одобрении соглашений" 
муниципальным образованием "Шангальское" была принята часть полномочий муниципального образования "Устьянский муниципальный район" на 2017 год по решению вопросов местного значения, а именно:
	- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;   
	- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.    

	В процессе разработки нормативных правовых актов Совет депутатов муниципального образования "Шангальское" сотрудничает с прокуратурой Устьянского района. В течении 2016 года все проекты нормативных правовых актов и принятые правовые акты Совета депутатов муниципального образования «Шангальское» предоставлялись в установленном порядке в прокуратуру Устьянского района для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы.  В 2016 году прокуратурой Устьянского района предоставлялась информация о несоответствии 2 проектов решений  ("Об утверждении правил благоустройства территории Шангальского сельского поселения Устьянского муниципального района", "О бюджете муниципального образования "Шангальское" на 2017 год") требованиям законодательства, в результате чего данные проекты дорабатывались, приводились в соответствие с действующим законодательством. 
 	Так же в 2016 году прокуратурой Устьянского района в адрес Совета депутатов муниципального образования "Шангальское" было представлено 2 протеста на решения "О налоге на имущество физических лиц" и "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования "Шангальское" с 01 января 2016 года" . С учетом протестов были внесены изменения в вышеуказанные решения.
	Совет депутатов продолжает сотрудничество с отделом регистра муниципальных правовых актов Архангельской области и правового обеспечения местного самоуправления правового департамента администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области. Все муниципальные нормативные правовые акты, принятые Советом депутатов в 2016 году, были  предоставлены в установленном порядке в отдел регистра. 

	Нельзя не остановиться и на такой важной теме, как проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва  и депутатов муниципального образования "Шангальское", которые прошли 18 сентября 2016 года. 
	Для проведения выборов депутатов муниципального образования "Шангальское" четвертого созыва была подготовлена нормативно-правовая база, приняты решения "Об утверждении схемы избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета депутатов муниципального образования "Шангальское" в 2015-2025 годах",  "О назначении выборов депутатов Совета депутатов муниципального образования "Шангальское" четвертого созыва", "О предложении кандидатур для назначения в резерв составов участковых комиссий".
	Из предыдущего третьего созыва депутатов в выборах  участвовали 6 человек 
( Добрынский С.М., Белая Е.А., Гусейнова Е.Ю., Круглякова Е.В., Пуляева Н.М., Фалелеева Е.В.),   все они были избраны депутатами четвертого созыва, а это говорит о  том, что своей предыдущей работой в Совете депутатов муниципального образования "Шангальское" они заслужили  уважение и доверие избирателей. 
	29 сентября 2016 года была проведена установочная сессия Совета депутатов муниципального образования "Шангальское", на которой были приняты решения " О председателе Совета депутатов четвертого созыва МО "Шангальское" (председателем  Совета депутатов избран Добрынский С.М.), "О заместителе председателя Совета депутатов четвертого созыва МО "Шангальское" (заместителем председателя Совета депутатов избрана Фалелеева Е.В.), "О составе постоянных комиссий Совета депутатов четвертого созыва МО "Шангальское" (образованы 3 постоянные депутатские комиссии: по вопросам плана, бюджета, налогообложения и экономического развития  (председатель комиссии Гусейнова Е.Ю.), по социальным вопросам (председатель комиссии Белая Е.А.), по соблюдению законности, правопорядка, этики и регламента  (председатель комиссии Истомин Е.А.)).
	24 ноября 2016 года в Совете депутатов муниципального образования "Шангальское" четвертого созыва было создано депутатское объединение "Единая Россия" в количестве 4 человек (руководитель депутатского объединения - Гусейнова Е.Ю.). 

	В 2016 году истек срок полномочий главы муниципального образования "Шангальское", избранного на выборах в органы местного самоуправления в 2012 году.  
	Большая работа Советом депутатов была проведена по избранию главы муниципального образования "Шангальское". Для того, чтобы глава муниципального образования "Шангальское" избирался непосредственно населением сельского поселения на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, а не избирался Советом депутатов  из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса по отбору кандидатур на должность главы поселения, Советом депутатов МО "Шангальское" были внесены изменения в Устав муниципального образования "Шангальское".
	25 июля 2016 года  в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу был зарегистрирован муниципальный нормативный правовой акт "О внесении дополнений и изменений в Устав муниципального образования "Шангальское" (решение Совета депутатов от 29.06.2016 года № 316). 
	В результате Советом депутатов МО "Шангальское" 22 августа 2016 года было принято решение № 322 "О назначении выборов главы муниципального образования "Шангальское".
	13 ноября 2016 года состоялись выборы главы муниципального образования "Шангальское", на которых победу одержал Друганов С.И., за него проголосовал 981 избиратель или 60,26% от общего числа избирателей, это его третий выборный срок.

	В целях своевременного и полного информирования населения Шангальского сельского поселения о муниципальных правовых актах, принятых Советом депутатов и главой администрации муниципального образования "Шангальское", выпускался муниципальный вестник "Шангалы". Всего за 2016 год было выпущено 29 вестников, в которых было опубликовано 47 актов решений Совета депутатов. Кроме этого в вестниках публиковались проекты решений о внесении изменений и дополнений в Устав, проект Отчёта об исполнении бюджета за 2015 года, проект бюджета на 2017 год,  проект Правил благоустройства территории Шангальского сельского поселения, информация о назначении публичных слушаний и результатах их проведения.
	С 2012 года работает официальный сайт муниципального образования "Шангальское", где имеется раздел, посвященный работе Совета депутатов, в данном разделе также размещались принятые Советом депутатов нормативно-правовые акты.

	Письменных обращений граждан в Совет депутатов в 2016 году не поступало.

	Подводя итоги работы за 2016 год, необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущие проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет наше поселение. 










