           П А М Я Т К А

населению сельского поселения Лопатино по действиям в чрезвычайных  ситуациях, связанных с неблагоприятными паводковыми явлениями

        Наводнение это затопление водой местности в результате бурного таяния снегов, ливней, продолжительных дождей и пр. причиняющее материальный ущерб, наносящее урон здоровью населения или приводящее к гибели людей.
Меры предупреждения. Заготовка строительных материалов для борьбы с наводнениями ( мешки с песком, камни, грунт)

Обучение населения правилам поведения в зоне наводнения. Эвакуация людей, материальных ценностей и сельскохозяйственных животных.
Меры защиты. Получив предупреждение об угрозе наводнения, сообщите об этом вашим близким, соседям. Предупреждение об ожидаемом наводнении обычно содержит информацию о времени и границах затопления, а также рекомендации жителям о целесообразном поведении или о порядке эвакуации. Перед эвакуацией для сохранения своего дома следует: отключить воду, газ, электричество, потушить горящие печи отопления, перенести на верхние этажи( чердаки) зданий ценные вещи и предметы, убрать в безопасные места сельскохозяйственный инвентарь, закрыть окна и двери первых этажей досками или фанерами.

При получении сигнала о начале эвакуации необходимо быстро собрать и взять с собой документы, деньги, ценности, лекарства, комплект одежды и обуви по сезону, запас продуктов на несколько дней и следовать на объявленный эвакуационный пункт для отправки в безопасные регионы.

При внезапном наводнении необходимо как можно быстрее занять ближайшее безопасное возвышенное место и быть готовым к организационной эвакуации по воде.

 Необходимо принять меры, позволяющие спасателям своевременно обнаружить наличие людей, отрезанных водой и нуждающихся в помощи: в светлое время суток – вывесить на высоком месте полотнища; в темное время – подавать световые сигналы.

П О М Н И Т Е !

В затопленной местности нельзя употреблять в пищу продукты, соприкасавшиеся с поступившей водой и пить не кипяченую воду. Намокшими электроприборами можно пользоваться только после тщательной их просушки.

Отдел ГОЧС
