16 февраля 2014 года в Сергеевском сельском поселении состоялись Малые Олимпийские Игры. Этот замечательный спортивный праздник среди учащихся и их родителей был посвящён 22-ым зимним олимпийским играм в г. Сочи. Яркие праздничные объявления приглашали всех жителей поселения от мала до велика на праздник. В назначенный день и час на территории МБОУ «Сергеевская СОШ Пограничного муниципального района» собрались участники игр и семейной эстафеты. 
Под звуки фанфар и гимн олимпийских игр глава Сергеевского сельского поселения Ирина Васильевна Старченко объявила об открытии праздника. Она отметила, что в физической закалке каждый человек черпает силы и спорт в этом деле - верный друг и союзник. Всем участникам глава поселения пожелала честной и справедливой борьбы. 
В память об античных Олимпиадах греческого города Олимпия был пронесён зажжённый факел и олимпийский флаг. Почётное право внести олимпийские символы были удостоены отличники физической подготовки Уржумцева Татьяна, Децик Дарья, Ёлшин Алексей. 
А талисманы сочинских игр: медведь, заяц, леопард пригласили всех на утреннюю зарядку, вместе с любителями спорта они дали клятву быть сильными, смелыми, ловкими, умелыми. 
Зрителей порадовали показательным выступлением участники спортивной секции Кудо под руководством тренера Дмитрия Валерьевича. 
После торжественной части все участники распределились по игровым зонам (станциям). 
Более всего болельщиков собралось на катке, где проходила «Семейная эстафета». В ней приняли участие 9 семейных команд. Они состязались в эстафетах: «Кто быстрей», «Меткий стрелок», «Змейка», «Семейный керлинг».
В спортивно - игровых конкурсах «Езда на перекладных», «Сноубординг», «Петушиный бой», «Снежный бой», «Олимпийская викторина», «Хоккейная», «Перетягивание каната»  участие принимали все желающие. В конце игр школьники обменяли свои честно заработанные жетоны на сладкие призы. 
Команды семьи Ивановых, Дзюбенко, Кудряшовых, занявшие I,  II, III места  были награждены медалями, дипломами. Ценные подарки для победителей помог приобрести депутат Законодательного Собрания Приморского края от 11 избирательного округа Сопчук Сергей Андреевич. 
За участие в спортивных состязаниях пять семейных команд (Какаловы,  Шульга, Кондрашины, Вязовые, Абдуллаевы) получили грамоты, символику сочинских игр, вымпелы на память за стремление к победе. 
Весёлая, задорная музыка, сладкая вата, поп-корн поднимали настроение и вызывали чувство радости у детворы и взрослых. 
В конце праздника все дружно отведали ароматные булочки, ватрушки, рогалики  со сладким чаем. 


Заведующая сельским клубом с.Украинка  Елена Полищук,  
школьный библиотекарь Егорова Л.Б.
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