2

Отчёт

о работе муниципального комитета Сергеевского сельского поселения Пограничного муниципального района
за 2013 год
Муниципальный комитет Сергеевского сельского поселения осуществляет свою деятельность не в полном составе – 8 депутатов (согласно Уставу Сергеевского сельского поселения - 10).

В муниципальном комитете Сергеевского сельского поселения работает две постоянных депутатских комиссии:

- комиссия по благоустройству, социальной политике и защите прав граждан (председатель комиссии - Мартыненков Николай Андреевич)
- комиссия по регламенту, правовым вопросам, бюджету, налогам и финансам (председатель комиссии – Бойко Иван Александрович). 
 За 2013 год было  проведено 12 заседаний комиссии по регламенту, правовым вопросам, бюджету, налогам и финансам и 10 заседаний комиссии по благоустройству, социальной политике и защите прав граждан, состоялось 6 публичных слушаний.
Перед депутатами муниципального комитета на 2013 год были поставлены следующие задачи: 

1. Активно вести работу с населением на избирательных округах по выполнению наказов избирателей, по рассмотрению обращений, заявлений и жалоб граждан, тесно взаимодействуя с органами местного самоуправления поселений и района, а также с организациями и предприятиями, для эффективного решения каждого поступившего вопроса;
2. Один раз в год предоставлять в муниципальный комитет информацию о проведенной работе на избирательном округе; 

3. Принимать личное участие в культурно-массовых, физкультурно-оздоровительных, военно-патриотических мероприятиях, проводимых на территории поселения и района.
В целях решения данных задач, а также вопросов, возложенных на представительный орган местного самоуправления законодательством, в 2013 году депутатами было проведено 12 заседаний муниципального комитета. Принято 87 решений по различным вопросам. Из них: по внесению изменений и дополнений в Устав  Сергеевского сельского поселения Пограничного муниципального района - 4; по принятию или  отмене нормативных правовых актов (положения, порядки, правила) – 21;  по бюджету, налогам и финансам – 19;  по вопросам муниципальной собственности – 7; решения по вопросам местного значения и общественно-значимые вопросы – 17; по протестам, представлениям и заявлениям прокурора Пограничного района – 4; по организационной деятельности муниципального комитета – 5; вопросы, связанные с проведением публичных слушаний - 3.

Депутаты муниципального комитета Сергеевского сельского поселения утвердили отчёт об исполнении бюджета Сергеевского сельского поселения за 2012 год; внесли изменения в структуру администрации Сергеевского сельского поселения; заслушали информацию об исполнении бюджета Сергеевского сельского поселения за 1 квартал 2013 года, за 2 квартал 2013 года, за 9 месяцев 2013 года.
За отчётный период приведены в соответствие с действующим законодательством следующие муниципальные правовые акты: Положение о муниципальной службе в Сергеевском сельском поселении; Правила по благоустройству территории Сергеевского сельского поселения; Положение о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, замещаемые на постоянной основе,  в органах местного самоуправления поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; Положение об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных казённых учреждений, финансируемых из бюджета поселения; Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества поселения на 2014 год; Об определении гарантирующей организации для централизованной системы холодного водоснабжения и водоотведения в поселении; Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Сергеевского сельского поселения и членов их семей на официальном сайте администрации поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования; Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений поселения, и членов их семей на официальном сайте администрации поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования; утверждены Критерии отбора и включения многоквартирных домов в поселении в региональную программу по проведению капитального ремонта и комиссия по проведению мониторинга технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории поселения; Положение о порядке списания муниципального имущества поселения; Порядок ведения муниципальной долговой книги поселения; Положение о порядке осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения; Порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории поселения; Положение о мерах материальной и социальной поддержки добровольной пожарной дружины в поселении; Положение об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах поселения; Положение об организации и осуществлении мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; утверждён Перечень услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам местного значения в границах населенных пунктов поселения; Положение о создании муниципальной пожарной охраны в Сергеевском сельском поселении; установлена норма предоставления и учётная норма площади жилого помещения на территории поселения; Правила проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальных учреждений Сергеевского сельского поселения, и лицами, замещающими эти должности;  Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Сергеевского сельского поселения;  установлены дополнительные основания признания безнадежной к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам в поселении;  об установлении земельного налога на территории  поселения на 2014 год; Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на территории поселения на 2014 год; Положение о бюджетной комиссии Сергеевского сельского поселения по рассмотрению бюджетных проектировок на текущий финансовый год, очередной финансовый год и плановый период.
Председатель муниципального комитета И.В.Старченко принимала участие в краевых семинарах, совещаниях и в заседаниях Совета представительных органов по местному самоуправлению при Законодательном Собрании Приморского края.  
Депутаты муниципального комитета Сергеевского сельского поселения  участвовали в мероприятиях районного и поселенческого уровня, посвящённых Дню Победы в Великой Отечественной войне, «День памяти и скорби», «Маска - 2013», «Чествование матерей», День образования Пограничного района, День станции Пржевальская, акция «Помоги собраться в школу», подведение итогов конкурса «Лучший двор - 2013 года».
Деятельность депутатов была направлена на решение насущных проблем избирателей.

Решения муниципального комитета для официального обнародования размещались на информационных стендах в помещениях администрации Сергеевского сельского поселения, библиотеки села Сергеевка и сельского клуба Украинка и размещаются также на официальном сайте Сергеевского сельского поселения www.sp-sergeevskoe.ru. 
Председатель муниципального комитета                                        
И.В. Старченко
