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Отчёт

о работе муниципального комитета Сергеевского сельского поселения Пограничного муниципального района
за 2011 год
В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Малышевой Ольги Анатольевны с 07.10.2011 года - муниципальный комитет Сергеевского сельского поселения осуществляет свою деятельность не в полном составе – 9 депутатов (согласно Уставу Сергеевского сельского поселения - 10).

В муниципальном комитете Сергеевского сельского поселения работает две постоянных депутатских комиссии:

- комиссия по благоустройству, социальной политике и защите прав граждан (председатель комиссии - Мартыненков Н.А.)
- комиссия по регламенту, правовым вопросам, бюджету, налогам и финансам (председатель комиссии – Бойко И.А.). 
- одна фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия» (руководитель Мацюк С.Т.).

За отчётный период всего проведено 13 заседаний комиссии по регламенту, правовым вопросам, бюджету, налогам и финансам и 11 заседаний комиссии по благоустройству, социальной политике и защите прав граждан, состоялось 6 публичных слушаний, 2 заседания фракции.
Перед депутатами муниципального комитета на 2011 год были поставлены следующие задачи: 

1. Привести все муниципальные правовые акты в соответствие с Федеральным законом от 08.05.2010 N 83-ФЗ (ред. от 27.07.2010) «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»;
2. Активно вести работу с населением на избирательных округах по выполнению наказов избирателей, по рассмотрению обращений, заявлений и жалоб граждан, тесно взаимодействуя с органами местного самоуправления поселений и района, а также с организациями и предприятиями, для эффективного решения каждого поступившего вопроса;
3. Один раз в полгода (к 15 июля и к 15 декабря) предоставлять в муниципальный комитет информацию о проведенной работе на избирательном округе; 

4. Принимать личное участие в культурно-массовых, физкультурно -оздоровительных, военно-патриотических мероприятиях, проводимых на территории поселения и района.
В целях решения данных задач, а также вопросов, возложенных на представительный орган местного самоуправления законодательством, в 2011 году депутатами было проведено 13 заседаний муниципального комитета. Принято 55 решений по вопросам. Из них: по Уставу Сергеевского сельского поселения Пограничного муниципального района - 3; по принятию нормативных правовых актов (положения, порядки, правила) –10;  по бюджету, налогам и финансам – 16;  по вопросам муниципальной собственности – 1; решения по вопросам местного значения – 4; общественно-значимые вопросы – 5; по протестам, представлениям и заявлениям прокурора Пограничного района – 2; по организационной деятельности муниципального комитета – 9; вопросы, связанные с проведением публичных слушаний - 2; прочие – 5.

Муниципальный комитет работал по принятию нормативных правовых актов в связи с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ (ред. от 27.07.2010) «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» и решением муниципального комитета Сергеевского сельского поселения от 13.12.2010 № 17 «О переходном периоде в связи с совершенствованием правового положения муниципальных учреждений Сергеевского сельского поселения».
Депутаты муниципального комитета Сергеевского сельского поселения утвердили отчёт об исполнении бюджета Сергеевского сельского поселения за 2010 год; внесли изменения в структуру администрации Сергеевского сельского поселения; заслушали информацию об исполнении бюджета Сергеевского сельского поселения за 9 месяцев 2011 года.
За отчётный период приведены в соответствие с действующим законодательством следующие муниципальные правовые акты: Положение о муниципальной службе в Сергеевском сельском поселении, положение о пенсионном обеспечении муниципальных служащих Сергеевского сельского поселения. 
Увеличены тарифные ставки оплаты труда работников муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета Сергеевского сельского поселения.
Приняты другие решения по вопросам местного значения и общественно – значимым вопросам.
В первом полугодии 2011 года был проведен депутатский час на тему: «Исполнение Федеральных законов от 06.10.2003 № 131-ФЗ, от 20.03.2011 № 38-ФЗ».
Председатель муниципального комитета И.В.Старченко принимала участие в краевых семинарах, совещаниях и в заседаниях Совета представительных органов по местному самоуправлению при Законодательном Собрании Приморского края. Депутаты муниципального комитета Сергеевского сельского поселения  участвовали в таких районных мероприятиях, как День Победы в Великой Отечественной войне,  День района, материальная помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, временно пребывающим в детском отделении МБУЗ «Пограничная ЦРБ», помощь в организации летнего отдыха и занятости детей в период каникул. 
Председатель И.В.Старченко приняла участие во встречах с работниками общеобразовательных учреждений района по процессу оптимизации сети образовательных учреждений. Поздравила выпускников школы МКОУ с. Сергеевка с последним звонком и на выпускном вечере. Приняла участие во встрече с представителями общественных организаций и политических партий, проходившей в районном музее, в отчётно-выборной конференции районного общества инвалидов, в торжественных мероприятиях по празднованию 85-летия Пограничного  района.  

В 2011 году муниципальный комитет продолжил взаимодействие с районными средствами массовой информации. В газете и на телевидении освещались заседания муниципального комитета. 
Муниципальный комитет вел работу по обращениям избирателей. В адрес депутатов поступило 14 обращений разного характера. Большинство из них – по оказанию материальной помощи. По обращениям проводилась соответствующая работа с другими организациями, но нужно отметить, что решение не всех вопросов положительно. Деятельность депутатов должна быть направлена на решение насущных проблем избирателей.

Решения муниципального комитета для официального обнародования размещаются на информационных стендах в помещениях администрации Сергеевского сельского поселения, библиотеки села Сергеевка и сельского клуба Украинка. По истечении 10 дней каждый житель поселения вправе ознакомиться с нормативно - правовыми актами в тех же местах. 
С декабря 2010 года нормативно-правовые акты, принятые муниципальным комитетом Сергеевского сельского поселения размещаются на официальном  сайте Администрации Пограничного муниципального района, раздел «Поселения», подраздел «Сергеевское сельское поселение», папка «Муниципальный комитет» (адрес сайта www.pogranichny.ru.)».

