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Уважаемые жители Сергеевского сельского поселения, депутаты,   руководители предприятий, приглашенные!

Администрация Сергеевского сельского поселения работает на основании Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Сергеевского сельского поселения Пограничного муниципального района.

Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – 39.  

В администрации работает 7 человек,  в том числе 5 человек - муниципальные служащие, инспектор ВУС и глава администрации Сергеевского сельского поселения. Хозяйственные вопросы администрации, сельского клуба решает муниципальное казённое учреждение «ХОЗУ администрации Сергеевского сельского поселения». Всего 8 человек: директор, бухгалтер, водитель, техничка, дворник и 3 кочегара. 

 Все муниципальные служащие администрации по результатам аттестации  2012 года соответствуют занимаемым должностям. На каждого работника разработана должностная инструкция, которая определяет функциональные обязанности, права и ответственность каждого работника.

Работники администрации сельского поселения выполняют следующие функции: ведут прием граждан по разным вопросам, выдают справки, выписки, характеристики, ведутся нотариальные действия и паспортная работа, воинский учет, отчетность и статистические анализы, похозяйственный учет, составление административных протоколов, акты обследования жилищных условий социальных семей, подготовка планов мероприятий, планов работы, внешняя работа.

Эти полномочия в 2012 году осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения муниципальным комитетом Сергеевского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения,  рассмотрения письменных и устных обращений. 

Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. 
Основное количество обращений поступило в адрес администрации Сергеевского сельского поселения  по вопросам предоставления нотариальных услуг - 133,   по вопросам предоставления выдачи  выписок из похозяйственных книг на земельный участок - 57,  по вопросам выдачи справок  о составе семьи, проживании, нумерации домов, иждивении -584.   

 За отчетный период 2012 года поступило - 29 письменных обращений граждан. Из них - 1 находится на контроле, так как не был  решён, проблема будет решаться в 2013 – 2014 годах. Речь идёт о строительстве новой дороги к дому № 1 по ул. Горная. Согласно технической документации на дорогу по ул. Горная - этого участка дороги в документах нет. Потребуется большие бюджетные средства, чтобы решить этот вопрос. Но, в первую очередь, необходимо провести мероприятия по укладке труб и устройству системы отвода воды.  

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации Сергеевского сельского поселения, с  1 ноября 2012 года официальным сайтом в сети «Интернет» для размещения информации о деятельности органов местного самоуправления Сергеевского сельского поселения является: www.sp-sergeevskoe.ru.   Следующим качественным этапом  является предоставление гражданам через сеть Интернет и муниципальных услуг. В 2012 году обращений в администрацию поселения в электронном виде не поступало.
 Информация о деятельности администрации поселения размещается также на информационных стендах в помещениях администрации Сергеевского сельского поселения, библиотеки села Сергеевка и сельского клуба Украинка. По истечении 10 дней каждый житель поселения вправе ознакомиться с нормативно - правовыми актами в тех же местах. 

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований. 

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) в 2012 году администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми органами и органами местного самоуправления. Результатом данной работы явились урегулированные лицевые счета физических лиц, уточнены отдельные характеристики объектов недвижимости.

Администрацией Сергеевского сельского поселения  проводится работа по инвентаризации земельных участков, находящихся в пользовании, актуализация базы данных земельных участков. Проводилась сверка и сбор информации о правоустанавливающих документах на жилые дома. В 2012 году началась работа по признанию права муниципальной собственности на бесхозяйное недвижимое имущество, ранее принадлежавшее совхозу «Сергеевский». 
В соответствии с Федеральным законом от 8 декабря 2011г. № 423-ФЗ «О порядке безвозмездной передачи военного недвижимого имущества в собственность субъектов Российской Федерации – городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга, муниципальную собственность и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации,  постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2008 г. № 1053 «О некоторых мерах по управлению федеральным имуществом», приказом заместителя Министра обороны Российской Федерации от 19 марта 2013 г.  № 165 «О передаче  объектов недвижимого имущества в собственность муниципального образования «Сергеевское сельское поселение» Пограничного муниципального района Приморского края» в адрес федерального государственного казенного учреждения «Дальневосточное территориальное управление имущественных отношений» Министерства обороны Российской Федерации   направлены передаточные акты  приема-передачи  высвобождаемого недвижимого военного имущества, расположенного на территории села Сергеевка Пограничного района Приморского края, передаваемого в муниципальную собственность Сергеевского сельского поселения.  
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
Администрацией Сергеевского сельского поселения был разработан проект бюджета  Сергеевского сельского поселения на 2012 год,  18 ноября 2011 года  прошли публичные слушания по  проекту бюджета, 12 декабря данное решение № 72 «О бюджете Сергеевского сельского поселения на 2012 год» утвердил муниципальный комитет Сергеевского сельского поселения.
На территории поселения в 2012 году утверждены следующие программы, по которым мы работаем:

- муниципальная целевая программа «Развитие сети автомобильных дорог Сергеевского сельского поселения на 2011-2013 годы» средств в бюджете поселения запланировано в сумме 4599 тыс.руб., в т.ч. на 2012 год - 1533,0 тыс.руб.
- муниципальная целевая программа по культуре на территории Сергеевского сельского поселения на 2012 год  средств в бюджете поселения запланировано в сумме  122 тыс.руб.,
- муниципальная целевая программа по благоустройству Сергеевского сельского поселения на 2012 год  средств  в  бюджете поселения запланировано в сумме  1717,0 тыс.руб.,
- муниципальная целевая программа текущего ремонта объектов ЖКХ Сергеевского сельского поселения на 2012 год средств в бюджете поселения запланировано в сумме 772,0 тыс.руб.,
- муниципальная целевая программа «Пожарная безопасность в Сергеевском сельском поселении на 2010-2012 годы» предусмотрены средства в сумме 73 тыс.руб., по факту 72,708 тыс.руб.
- муниципальная целевая программа «Энергоресурсосбережение и повышение энергетической эффективности в Сергеевском сельском поселении Пограничного муниципального района на 2012-2014 годы» предусмотрены средства в сумме  1200,0  тыс.руб. в т.ч. на 2012 год - 400 тыс.руб. 
В рамках исполнения Федерального закона Российской Федерации от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», муниципальной целевой программы «Энергоресурсосбережение и повышение энергетической эффективности в Сергеевском сельском поселении Пограничного муниципального района на 2012-2014 годы» изготовлены энергетические паспорта на административные  здания администрации и здание сельского клуба.
 Кроме того в 2012 году осуществлялись расходы и не в рамках программ:

- Расходы на выплату муниципальной пенсии в бюджете 2012 года в сумме 77,4 тыс. рублей. 
  
Администрация Сергеевского сельского поселения и Администрация Пограничного муниципального района, заключили в 2012 году  11 соглашений по взаимодействию в решении вопросов местного значения на общую сумму 1500 тыс. рублей: 
 

	1.
	 на выполнение полномочий по  созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания в границах поселения 
	190

	2.
	 на выполнение полномочий  по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ( или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения
	100

	3.
	 на выполнение полномочий по предупреждению и ликвидации  последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения
	170

	4.
	на создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания
	80

	5.
	 на выполнение полномочий   по организации  библиотечного  обслуживания населения, комплектование и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселения 
	140

	6.
	  на выполнение полномочий по обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных  и спортивных мероприятий поселения
	80

	7.
	  на выполнение полномочий по формирование архивных

фондов поселения
	60

	8.
	 на выполнение полномочий по утверждению генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использование земель поселения.
	300

	9.
	  на выполнение полномочий по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
	150

	10.
	 на выполнение полномочий по содействию в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
	150

	11
	 на выполнение полномочий по организации и осуществлению

мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.
	80


Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 
Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципального образования. Организация формирования и исполнения бюджета муниципального образования осуществлялась на основании Федерального закона от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, с учетом вносимых в него изменений, налогового законодательства, Положения «О бюджетном процессе в Сергеевском сельском поселении», утверждённым решением муниципального комитета Сергеевского сельского поселения от 10.10.2007 года № 176 (в редакции решений от 27.02.2009 года № 271, 04.12.2009 года № 330, от 29.03.2013 года № 143), решения муниципального комитета Сергеевского сельского поселения от 12.12.2011 года № 72 «О бюджете Сергеевского сельского поселения на 2012 год», с учетом вносимых в него изменений. 
Доходы бюджета поселения в 2012 году были запланированы в сумме 9658,73 тыс.руб., расходы бюджета поселения в сумме   9658,73 тыс. руб. 

На основании отчёта об исполнении бюджета Сергеевского сельского поселения доходы бюджета составили 13 733,17 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы 13398, 44 тыс.руб. 

НДФЛ -12934, 23 тыс.руб. налог на имущество физических лиц 189 тыс.руб. земельный налог  -141 тыс.руб., доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности-246 тыс.руб. безвозмездные поступления -334.73 тыс.руб. субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту -184,73 тыс.руб. Выравнивание бюджетной обеспеченности – 150 тыс.руб. 

Расходы бюджета  12 000, 23 тыс. рублей, в том числе  Общегосударственные вопросы 6746,7 тыс. руб. в том числе Оплата труда с начислениями администрации – 2146 тыс.руб.  Оплата труда с начислениями хоз.органа  -1370 тыс.руб.

Связь, освещение, канц. товары, приобретение угля, текущий ремонт, информационные услуги, энергоаудит -2250,7 тыс.руб.

Межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий -980 тыс.руб.

Национальная оборона – 184, 73 тыс.руб.

Оплата труда с начислениями инспектора ВУС – 140,73 тыс.руб.

Ремонт оргтехники (заправка картриджей), канцтовары – 44,0 тыс.руб. 
Администрацией Сергеевского сельского поселения в 2012 году разработаны  следующие долгосрочные  муниципальные целевые программы  на 2013-2015 годы:

- «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населённых пунктов Сергеевского сельского поселения на 2013-2015 годы»;

- «Развитие культуры в Сергеевском сельском поселении на 2013- 2015  годы»;

- «Развитие физической культуры и спорта на территории Сергеевского сельского поселения на 2013 - 2015 годы»;

- «Благоустройство Сергеевского сельского поселения на 2013- 2015  годы»;

- «Текущий ремонт  объектов ЖКХ Сергеевского сельского поселения на 2013- 2015 годы»;

- «Развитие муниципальной службы в администрации  Сергеевского сельского поселения на 2013-2015 годы».

Администрацией   поселения обеспечивалась законотворческая деятельность  депутатов муниципального комитета.

Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение.

За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете в Сергеевском сельском поселении состоит 530 человек, из них 37 призывников. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся специалистом военно-учетного стола по плану на 2012 год. В 2012 году призван  на службу в Российскую Армию - 1 призывник, остальные получили отсрочки в связи с учёбой в ВУЗах.
Ведется значительный объем в части подготовки первичных документов на получение, замену паспорта и переадресовку внутри поселения, снятие с регистрационного учёта по месту жительства. 
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 72,80 тыс.руб.

 обеспечение первичных мер пожаробезопасности – (приобретение воздуходувок) -53,0  тыс.руб.

Изготовление знаков (светоотражающ. метал.) – 19,8 тыс.руб. 

Жилищно-коммунальное хозяйство -2773 тыс. руб. в том числе 
Жилищное хозяйство – 116 тыс.руб в том числе  Текущий ремонт квартиры ст. Пржевальская (отопление) 69 тыс.руб. 

Ремонт электропроводки – 46 тыс.руб. 

Коммунальное хозяйство -1172,3 тыс.руб. в том числе 

Дезинфекция колодцев -59,2 тыс.руб. 

Сварочные работы на водонапорной башне ст. Пржевальская – 33 тыс.руб. 

Замена задвижки для распределения воды в колонках – 90 тыс.руб. 

Ремонт колодцев: в с. Сергеевка по ул. Школьная 1а, ул. Октябрьская, д.4. , на ст. Пржевальская по ул. Горная.1-70 тыс.руб.  

Утепление колонок – 20 тыс.руб.  

Аварийный ремонт водонапорной башни и сетей – 563 тыс.руб. 

Ремонтные работы на сан. Зоне 1 пояс скважин. № 621 (ограждение подсыпка) 337 тыс.руб. 
Жилищно-коммунальный комплекс Сергеевского сельского поселения включает в себя жилищный фонд, в том числе многоквартирные дома на ст. Пржевальская,  скважины и водопроводные сети в с.Украинка и на ст. Пржевальская. 

Поставщиком  холодного водоснабжения через уличные колонки является МУП «ЖКХ Сергеевское». 

Эффективность деятельности организации жилищно-коммунального хозяйства характеризуется как неудовлетворительная в связи с  низкой собираемостью платы за содержание  и текущий ремонт колодцев, за услуги по сбору и вывозу мусора. 
В МУП «ЖКХ Сергеевское» нет собственной техники. Вывоз мусора осуществлялся на основе гражданско-правовых договоров с частными лицами. 

Постановлением департамента по тарифам Приморского края от 07.04.2011 года № 21/2 установлен тариф за использование воды 20 руб.23 коп./1 м3.

За содержание и текущий ремонт источников водоснабжения (колодцев) с 01.02.2013 года установлена плата в размере 21 руб.45 коп. /м3. 

  За Сбор и вывоз ТБО с личных подворий граждан   оплата  – 20,23 руб. При этом Пограничный муниципальный район до сих пор не выделил земельные участки сельскому поселению под устройство  мест для складирования мусора и ТБО. Сельскому поселению приходится пользоваться услугами свалки,  находящейся в собственности Министерства обороны РФ.

 Всего в собственности муниципалитета - 31 квартира, общей площадью 1000 м2. Год постройки - 30- 50 гг. прошлого столетья.    В Сергеевском поселении – это большое число 2-5 квартирных домов барачного типа, где невозможно практически создать ТСЖ.  
Администрация сельского поселения пыталась выбрать способ управления - управляющую компанию – 2 раза объявлялся конкурс. Результат - ни одной заявки. Договор заключён с МУП «ЖКХ Сергеевское» на основании постановления администрации Сергеевского сельского поселения от 09.10.2012 года № 65 о заключении договора управления многоквартирным домом.

Приходится грустно констатировать, что собственными силами поселению не справиться с проблемами, которые копились в сфере ЖКХ десятилетиями.

Недостаточно средств было денежных выделено на благоустройство сел. До сих пор не решён вопрос по освещению улиц.  

Протяженность дорог местного значения -13,3 км, устроены асфальтобетонные покрытия  только на 2  дорогах местного значения протяженностью 2,8 км, 21 дорога имеет гравийное покрытие. 

Администрация поселения в 2012 году дважды проводила аукцион на выполнение асфальтобетонного покрытия по ул. Стрельникова. К сожалению, аукцион не состоялся, не было подано ни одной заявки на выполнение асфальтирования. Ни нашлось желающих.    

 В целях улучшения экологической обстановки на территории Сергеевского сельского поселения в 2012 году были проведены работы по уборке несанкционированных свалок.  Было ликвидировано  9 несанкционированных свалок.
Благоустройство населенных пунктов. На всей территории Сергеевского сельского поселения ежегодно проводится  работа по наведению порядка, в которой приняли участие большинство организаций и предприятий. Наибольший вклад в эти и многие другие мероприятия вносят сотрудники ЗАО «Сергеевское» и граждане, состоящие на учете в центре занятости населения Пограничного района  и направленные на общественные (Благоустроительные) оплачиваемые  работы в Сергеевское сельское поселение. 
Вывозится  мусор из частного сектора населенных пунктов за счет средств населения.

Необходимо настроить работу по сбору и вывозу ТБО в селе Сергеевка. С начала года ведутся разъяснительные беседы с гражданами, которые отказываются заключать договора на вывоз мусора. К гражданам, которые игнорируют принятые нормативные акты в поселении, мы будем вынуждены применить административные меры наказания. 
Так как вопрос трудный и  невыполнимый. Одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Жалобы со стороны жителей. Но никто не хочет помочь администрации в выявлении виновников в образовании свалок. Вот так и получается замкнутый круг. 

По улучшению санитарного состояния в течении всего года ведутся работы по сбору мусора по обочинам дорог по улицам поселения гражданами из числа безработных, проживающих на территории (на основании заключенного договора между КГКУ «ЦЗН Пограничного района»). 
Кроме того в рамках жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории поселения Администрацией Сергеевского сельского поселения сельского поселения в 2012 году проделана следующая работа:

Еженедельно (по пятницам) проводятся работы по уборки населенных пунктов от мусора, обочины дорог;

Производится обкос  дорог и заброшенных территорий в поселении;

Произведен выкос травы на объектах соцкультбыта;

Произведен ямочный ремонт и грейдирование дорог в поселении;  
Произведена отсыпка дороги на кладбище с. Сергеевка;  
Произведена побелка и проведены благоустроительные работы на памятнике Землякам на территории школы.
 Благоустройство -1486 тыс.руб. 
Привлекали летом школьников, безработные работали, вывоз мусора с бесхозных территорий (заключали договора с МУП «ЖКХ Сергеевское»), уборка улиц, обкашивание улиц и бесхозных территорий, побелка деревьев, приобретение мешков для мусора, извести и побелочных щёток и т.д. 

Содержание автомобильных дорог -725 тыс.руб. 

Расходы на прохождение экспертизы сметной документации по капитальному ремонту дороги  по ул. Стрельникова составили в сумме 6 700  рублей.

Отсыпка дорог по ул. Луговая -99 тыс.руб. Ул.Советская – 99,7 тыс.руб. Ул. Колхозная -99, 7 тыс.руб. Ул. Горная -155,1 тыс.руб. 

Грейдирование дорог – 133,9 тыс.руб. Очистка дорог от снега – 27 тыс.руб. Подсыпка дорог шлаком – 14.4 тыс.руб. Погрузка дресвы -96,2 тыс.руб. Организация и содержание мест захоронения 59 тыс.руб. в том числе Захоронение лиц без определённого места жительства -2 тыс.руб. Скашивание травы и сбор мусора с территории кладбища – 35 тыс.руб, Прочие мероприятия в области благоустройства – 702 тыс.руб. в том числе  (организация сбора и вывоза мусора, спиливание сухих деревьев, озеленение и прочие работы благоустройства -685 тыс.руб.,  изготовление контейнеров – 17,1 тыс.руб.). 

К дню Победы отремонтированы памятники, приведены в порядок прилегающие территории; -  завезен песок на кладбища в поселении;

Однако, хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достигнуть желаемых результатов, досадно, когда через короткое время следы порядка уже размыты.

Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители. Необходимо более активней принимать участие в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, беречь существующие.

Культура и кинематография – 1765 тыс. руб. в том числе
Оплата труда с начислениями – 349,5 тыс.руб.

Отопление, освещение, канцтовары, приобретение угля -463.1 тыс.руб.

Текущий ремонт -731 тыс.руб (ремонт пола, фасада)
 Другие вопросы в области культуры и кинематографии -222 тыс.руб.

(Передача полномочий – 140 тыс.руб., культ. массов. – 82 тыс.руб.)
Социальная политика – 77, 4 тыс.руб.

Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов на осуществление части полномочий – 380 тыс.руб.

Национальная экономика – 300 тыс.руб.

Образование (работа с молодёжью) 80 тыс.руб.
Рассматривая  МКУ «Сельский клуб с. Украинка Сергеевского сельского поселения Пограничного муниципального района Приморского края» можно отметить их  активную работу по организации досуга населения. Наряду с работой  организационной проведено большое количество культурных мероприятий, посвященных праздничным дням: Рождество, Масленица, День влюблённых,   День защитников Отечества, Женский День, отчётный конкурс «Маска -2012», День смеха, День Победы, День молодёжи, День защиты детей, День победы - 2 сентября, День села,  День пожилых людей, Декада  инвалидов,  День матери, Новый год,  участие приняли в районных конкурсах «Танцевальный триумф», «Казачьему роду нет переводу». Совместными усилиями проведено празднование Юбилея села Дружба. 
В клубе   работают 5 кружков, в которых занимается более 40 человек.

Активное участие в подготовке и проведения праздников принимают учащиеся школы, и молодежь нашего поселения. По итогам работы клубных формирований по привлечению молодёжи сельский клуб с.Украинка признан лучшим и занял призовое первое место.

 В дни празднования 67-годовщины Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения совместно с   руководителями организаций, предприятий и учреждений поселения было организовано поздравление ветеранов ВОВ, вдов, тружеников тыла, оказана материальная помощь, проведены праздничные мероприятия в сельском клубе, школе, ГДО, сельской библиотеке.
К сожалению всё меньше остаётся с нами рядом тех, кто ковал победу на фронтах и в тылу. На территории поселения проживает 3 участника Великой Отечественной войны, 16 тружеников тыла и вдов участников Великой Отечественной войны, 4 реабилитированных.  
Администрация поселения в 2012 году продолжала работать в следующих направлениях:  
-     велась разъяснительная работа с жителями поселения о необходимости сохранения бдительности с целью недопущения совершения террористических актов либо иных чрезвычайных ситуаций;

-  осуществлялся комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;

- информационная работа среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании.

Проведено 55 обследований жилищных условий, составлены соответствующие акты;

-  проведена  весенняя и осенняя опашка  защитных  противопожарных полос вокруг населённых пунктов для защиты их от степных пожаров, обкос бесхозных территорий.

-  организация мероприятий по минерализации противопожарных полос вокруг территорий кладбищ поселения (опашка, обкос территорий кладбища)  

- проведено  32   субботника, высажено 200 саженцев;

 - создана добровольная пожарная дружина, продолжается работа по оснащению их средствами пожаротушения (приобретены 3 воздуходувки);

 - разработан график дежурства специалистов администрации по выходным и праздничным дням ответственных по пожарной безопасности;
Постановлением администрации ежегодно объявляется конкурс по благоустройству на звание «Лучший  двор» и «Лучшая территория предприятия» Сергеевского сельского  поселения  2012 года. Жители поселения принимали активное участие в этом конкурсе. С каждым годом преображается вид нашего поселения. Оно становится чище и ухоженнее.  Победителям конкурса были вручены дипломы, памятные таблички «Двор образцового содержания» и призы.
Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения. 
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и  депутатов муниципального комитета поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.  Не все запланированное выполнено, но у нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.
Работа администрации Сергеевского сельского поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с  депутатами муниципального комитета Сергеевского сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. 
Убеждена, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуемые намеченные планы.

Глава администрации Сергеевского сельского поселения                        И.В. Старченко
