                  Отчет председателя Думы городского поселения Среднинского муниципального образования перед избирателями за 2013 год

      Работа Думы Среднинского муниципального образования в 2013 году проводилась в соответствии с требованиями 131_ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Среднинского муниципального образования, перспективного плана работы думы Среднинского муниципального образования.
       Проведено 10 плановых и 1 внеочередное заседание Думы, рассмотрено 50 вопросов, принято 40 решений.
       В 2013 году Дума Среднинского муниципального образования активно работала с администрацией городского поселения Среднинского муниципального образования. 
       У нас работают 10 депутатов. Основное направление – создание правовой работы администрации. На 2013 год принят бюджет и он выполнен. Депутаты – жители нашего поселка, они активно, болезненно воспринимают вопросы. Расходы обсуждаются с Думой, при Думе существует КРК, вся документация проверяется КРК. Мы профессионально не подготовлены, КРК работает по соглашению с районом. За 2013 год не выявлено грубых нарушений в бюджетном процессе. Исполнение бюджета поселения возложено на администрацию городского поселения Среднинского муниципального образования. 

Закон изменился, мы с 2013 года не можем софинансировать проблемы школы, больницы, детский сад. Создали нормативно-правой акт о некоммерческой помощи, так и помогаем. Увеличили денежные средства на социально-экономическую политику, это помощь малообеспеченным, на спорт и культуру. Между администрацией и Думой – нормальная атмосфера взаимодействия, есть проблемы, но общий язык найден. Девиз – не искать причины отказа, а искать пути решения. Дума существует уже восемь лет. Администрация работает в сложных условиях, когда нет собственности, нет полноты власти. Многое возникает не по вине администрации. Доказываем прокуратуре, что бюджетные деньги тратятся на население. Депутаты представляют все слои общества, представители всех организаций.
        Инициатива населения хоть  и возрастает, но все-таки слабая. Просьба к населению – есть общие вопросы, приходите, будем решать. Для нас наступают тяжелые времена. В администрации Среднинского муниципального образования ЖКХ нет, Министерству Обороны. Передача на муниципальный уровень коснется всех и вся. Сразу. ЖКХ отнимает львиную силу денежных средств, где их взять?. 

