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Отчет 

о работе с обращениями, поступившими в адрес администрации городского поселения Среднинского муниципального образования в 2014 году.

        В 2014 году в адрес администрации городского поселения Среднинского муниципального образования поступило 51 - письменных обращения (в предыдущем году – 53 обращения). При этом количество обращений, поступивших в адрес администрации от органов государственного управления -  1 обращения (в предыдущем 2 обращений);  организаций – 1; граждан - 50; коллективных заявлений – 1, подписаны в общей сложности 9 гражданами. 
      Отмечается уменьшение количества письменных, увеличение количества устных  обращений граждан.  

           Особенностью обращений, поступивших в адрес администрации от органов государственной власти, организаций явилось преобладание запросов, касающихся вопросов  благоустройства территории поселка.
           Особенностью коллективного обращения явилось преобладание вопроса направленного также на благоустройство территории поселка, в частности освещения.

          Особенностью заявлений граждан явилось преобладание вопросов обеспечения социальной защиты, улучшение жилищных условий, защита собственных прав и личности, оказание материальной помощи.
           В течение года в администрацию обратилось 999 граждан с устными обращениями (в 2013 году всего 1210): из них принято 240 главой администрации и 130  заместителем главы администрации, 115 человек – главным специалистом по организационным вопросам, 462 человека - главным специалистом по юридическим вопросам и нотариальным действиям, 52 человека – социальным работником. 
              В вопросах, поднятых гражданами в ходе приемов, преобладают:

              обеспечение жильем (улучшение жилищных условий) – 14,8% от общего числа обратившихся;

               пенсионное обеспечение -  1,6%  от общего числа обратившихся;

               социальное обеспечение -   50,2% от общего числа обратившихся.

               юридическое обеспечение  - 33,2% от общего числа обратившихся

          Все поступившие письменные и устные обращения граждан рассмотрены, проведена определенная работа по каждому заявлению, по результатам даны ответы гражданам. В целом  положительно решены обращения  граждан – 98,9%.     

          Повторных обращений – 0,02%. Основная причина, побуждающего респондента направить в адрес администрации повторное обращение, является вопрос по нарушению правил проживания в многоквартирном доме.
           В ходе работы велось тесное сотрудничество  по разрешению вопросов с организациями на территории поселка: командованием гарнизона, амбулаторией п.Средний, детским садом № 28, МОУ Белая СОШ, ОАО «Славянка».
            По результатам работы с обращениями граждан по сравнению с предыдущим годом сократилось количество жалоб граждан, а увеличились обращения с предложениями, консультации по юридическим вопросам, заявления по оказанию социальной помощи,  что способствует улучшению качества работы администрации городского поселения Среднинского муниципального образования.
            Уровень безработицы по Среднинскому муниципальному образованию 0,42%. В 2014 году в центр занятости населения обратилось 142 человека, признано безработными 55 человек.  Трудоустроено 63 человека. Безработных по состоянию на 01.01.15г. составляет 13 человек, в том числе молодежь в возрасте до 30 лет – 3 человека. 

                 На общественные работы в 204 году в администрацию городского поселения Среднинского муниципального образования от центра занятости населения трудоустроен 31 человек: из них  11 человек трудоспособного населения и 20 несовершеннолетних детей, выплачено заработной платы на сумму 97 617 рублей.
