Российская Федерация

Иркутская область

Усольское районное муниципальное образование

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я
Городского поселения

Среднинского муниципального образования

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта правил землепользования и застройки  городского поселения Среднинского муниципального образования
14.02.2013 года                                                                                             №  02
15.00 часов

Председатель: Княжин С.М., председатель Думы СМО.

Секретарь: Сопленкова О.А., специалист-делопроизводитель.

Присутствовали:

1.  Врачебная амбулатория – 4 человека

2. Детский сад № 28 – 5 человека

3. МОУ Белая СОШ – 4 человека

4. войсковая часть 62266-Б – 9 человек
5. войсковая часть 74460 – 7 человек

6. войсковая часть 26221 – 4 человека
7. жители поселка – 5 человек

8. Администрация – 7 человек

9.  Дума – 4 человека

Приглашенные: Арабаджи Г.К., председатель Совета ветеранов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта правил землепользования и застройки  городского поселения Среднинского муниципального образования.
Барчуков В.Д., глава  городского поселения Среднинского муниципального образования.

СЛУШАЛИ: 

Степанова М.А. -  в соответствии с муниципальным контрактом и с учетом разработанного генерального плана городского поселения Среднинского муниципального образования был разработан проект Правил землепользования и застройки.

Правила землепользования и застройки разрабатываются на основе материалов генерального плана, устанавливают территориальные зоны и определяют регламенты использования земельных участков в границах поселения. 

В ПЗЗ для каждой зоны предусмотрен набор конкретных регламентов, который распространяется на любые виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в пределах одной территориальной зоны. 

Правила землепользования и застройки городского поселения Среднинского муниципального образования состоят из графической и текстовой части, графическая часть включает в себя «Карту градостроительного зонирования». На карте градостроительного зонирования, земельные участки отнесены к территориальной зоне, и носят определенный индекс. 

В каждой зоне имеется основной, вспомогательный и условно разрешенный вид использования земельного участка. 

На карте градостроительного зонирования поселения отображены следующие виды территориальных зон:

1) зоны жилого назначения:

- зона среднеэтажной жилой застройки;

- зона малоэтажной жилой застройки;

- зона индивидуальной жилой застройки;

2) зоны общественно-делового назначения:

- зона учебно-образовательная;

- зона спортивного назначения;

- зона административно-деловая;

- зона культурно-досуговая;

- зона общественно-деловая;

3) зона инженерной инфраструктуры;

4) зона транспортной инфраструктуры;

5) зоны сельскохозяйственного использования:

- зона садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан;

6) зоны природного ландшафта:

- зона природного ландшафта;

- зона территорий, покрытых лесом и кустарником;

7) зона обороны и безопасности.

    Зоны жилого назначения предназначены для застройки жилыми домами малой и средней этажности, индивидуальными жилыми домами, жилыми домами иных видов. В зонах жилого назначения может допускаться размещение отдельно стоящих, встроенных или пристроенных объектов социального и коммунально-бытового назначения, культовых зданий, стоянок автомобильного транспорта, коммунальных и складских объектов, для которых не требуется установление санитарно-защитных зон и деятельность которых не оказывает вредное воздействие на окружающую среду (шум, вибрация, магнитные поля, радиационное воздействие, загрязнение почв, воздуха, воды и иные вредные воздействия).

Зоны общественно-делового назначения предназначены для размещения объектов здравоохранения, культуры, торговли, общественного питания, социального и коммунально-бытового обслуживания, предпринимательской деятельности, образовательных учреждений среднего профессионального и высшего профессионального образования, административных, научно-исследовательских учреждений, культовых зданий, стоянок автомобильного транспорта, объектов делового, финансового назначения, иных объектов, связанных с обеспечением жизнедеятельности граждан.

Зона инженерной инфраструктуры предназначена для размещения и функционирования сооружений и коммуникаций энергообеспечения, водоснабжения, канализации и очистки стоков, газоснабжения, теплоснабжения, связи, а также территорий, необходимых для их технического обслуживания и охраны.

 Зона транспортной инфраструктуры предназначена для размещения объектов транспортной инфраструктуры, в том числе сооружений и коммуникаций железнодорожного, автомобильного, воздушного и трубопроводного транспорта, связи, а также для установления санитарно(защитных зон таких объектов в соответствии с требованиями технических регламентов.

Зоны сельскохозяйственного использования предназначены для размещения объектов сельскохозяйственного назначения, предназначенных для ведения сельского хозяйства, дачного хозяйства, садоводства, развития объектов сельскохозяйственного назначения.
В состав зон природного ландшафта включаются территории, которые не подверглись изменению в результате хозяйственной и иной деятельности и характеризуется сочетанием определенных типов рельефа местности, почв, растительности.

Зона обороны и безопасности предназначена для размещения объектов оборонного назначения.

Кроме того, на карте отражены зоны с особыми условиями использования накладывающие ограничения на использование территориальной зоны. Для каждой зоны определены ограничения, а именно: ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах санитарно-защитных зон; в границах охранных зон высоковольтных воздушных линий электропередачи и т.д.
В текстовую часть входит: порядок применения правил землепользования и застройки, градостроительные регламенты. Градостроительные регламенты призваны показать и определить виды разрешенного использования тех или иных земельных участков и территориальных зон, а так же предельные  параметры зон (минимальные и максимальные размеры земельных участков, параметры для возводимых объектов). 

Правила являются общедоступными, и обязательными для использования на всех стадиях строительства и реконструкции ( от выдачи задания на проектирование до получения разрешения на эксплуатацию объекта. 

Правила землепользования и застройки после утверждения являются нормативно-правовым актом, обязательным для исполнения всеми субъектами градостроительных отношений. Какие будут вопросы?
ВЫСТУПИЛИ: 
Княжин – если вопросов нет, предлагаю рекомендовать Думе утвердить правила землепользования и застройки Среднинского муниципального образования. Голосуем.

Проголосовало: за – единогласно, против – нет, воздержалось – нет.
РЕШЕНИЕ:

1. Рекомендовать  Думе  городского  поселения  Среднинского  муниципального  образования    принять  правила землепользования и застройки  городского  поселения  Среднинского  муниципального  образования   в  целом.  

Председатель                                                  В.Д. Барчуков
Секретарь                                                        О.А. Сопленкова

