Отчет

о деятельности администрации  Успенского сельского поселения 
Успенского района за 2019 год
 Одной из обязанностей администрации сельского поселения является отчет перед населением о проделанной работе за истекший период. Сегодня я доложу о проделанной работе администрации Успенского сельского поселения за 2019 год, поговорим о  достигнутых результатах, обозначим существующие проблемы и определим задачи на предстоящий период. 
Для обеспечения стабильной деятельности органов местной власти в  решении вопросов населения необходимы финансы. 

Годовой бюджет на 2019 год составляет 102,0 млн.руб., в том числе безвозмездные  поступления 49,7 млн.руб., из них:
15,2 млн. руб. дотации из районного бюджета и краевого бюджетов;
531,1 тыс. руб. прочие дотации бюджетам  сельских поселений.

 33,2 млн. руб.  - субсидии из краевого бюджета, в том числе:
19,4 млн.руб. – субсидия на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования 
5,3 млн.руб. – субсидия бюджетам сельских поселений  на поддержку отрасли культуры; 
 425,0 тыс. руб. - субсидии  бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления  материально - технической базы домов культуры;

672,9 тыс. руб. – субвенции бюджетам сельских поселений на содержание военно-учетных столов и административных комиссий.
За 11 месяцев 2019 года  в  бюджет  поселения поступило  доходов 98,9 млн. руб., в том числе собственных доходов  49,7 млн. руб., что составило 97,0% исполнения годового плана и 108,3% темпа роста по отношению аналогичного периода прошлого года. Годовое бюджетное назначение по доходам планируется исполнить в полном объеме.
        Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, ЕСХН, земельный  налог,   налог  на  имущество  физических  лиц. 

Исполнение  бюджетных  назначений за 11 месяцев  2019 год составило:  

-НДФЛ -  20,7 млн. руб.

-ЕСХН – 1,4 млн. руб.

-доходы от уплаты акцизов – 6,1 млн. руб.

-по налогу  на имущество физических лиц – 5,2 млн.руб.;  

-по  земельному  налогу – 12,6 млн. руб.;

         Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского   сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 

На 01.12.2019 года недоимка составила 4,3 млн.рубль. За 11 месяцев  задолженность по отношению к 01.01.2019 года  сократилась на 6,0 млн.руб., что в процентном соотношении составляет 59 %

       В целях ликвидации задолженности сотрудниками администрации проводятся подворные обходы, вручаются уведомления недоимщикам. Большую помощь по  уведомлению задолжников и проведению разъяснительной работы оказывают органы ТОС. Еженедельно в администрации Успенского сельского поселения проводятся заседания мобильных групп,  на которых рассматриваются задолжники. 

          Уважаемые жители! Просим Вас  своевременно  оплачивать  имущественные налоги и не допускать образование  задолженности, которая приведет к дополнительным расходам по оплате пеней, штрафов.
           Расходы   бюджета   поселения  на 2019 год составляют 112,4 млн. руб. За 11 мес. текущего года фактически израсходовано 101,2 млн. руб., в том числе:
- на ремонт и содержание дрог 27,7  млн. руб.  

- на коммунальное хозяйство 1,5 млн. руб.

- на благоустройство израсходовано 22,9 млн. руб., в том числе на уличное освещение более  3,0 млн. руб.

- на  Культуру 31,5 млн. руб.

         В 2019 году в поселении принято 16 муниципальных программ на сумму 69,0 млн. руб., в том числе  финансированием  из  краевого бюджета  составило 33,7 млн. руб. и из местного  бюджета 35,3 млн. руб.
Проведен ямочный ремонт:
в селе Успенском по улицам Гагарина, Чечелева, Ленина, Партизанской, Советской, Проезжей. 
Произведен ремонт дорог в гравийном исполнении в селе Успенском по улицам: Дугинец, Кирова, Украинской, Садовой, Клары Цеткин, Ноздрачева, Почтовой, Чинакалова, Верхней, Ганенко, Чечелева, Сибирской, Ворошилова, Люксембург, Загвоздкина, Советской, Шевченко, Низовой, Демьяна Бедного, Прикубанской, Калинина, переулкам Октябрьский и Загвоздкина.

Произведен капитальный ремонт дорог в селе Успенском по улицам Карла Маркса, Красноармейской, Кирова, по улицам Почтовой, Калинина и Молодежной отремонтированы тротуары.

Обустроена парковка по ул.Пионерской и Гагарина (возле МАОУСОШ № 2). Установлен светофор для пешеходов по ул.Крупской.

Весной и осенью проводились работы по обновлению дорожной разметки и пешеходных переходов. На пешеходных переходах везде установлены знаки нового образца.

За 2019 год установлено 54 светодиодных светильников мощностью 75 Вт. Отремонтировано 132 уличных светильника, заменено 57 светильников. В 2019 году заменены и установлены светодиодные лампы в количестве 596 штук. Восстановлено 2,4 км. электрической линии уличного освещения.

           Одной из задач органов местного самоуправления является благоустройство территории сельских поселений. Повышение уровня благоустройства территории стимулирует позитивные тенденции в социально-экономическом развитии села, как следствие, повышение качества жизни населения и временного пребывания гостей на данной территории. 

     Одна из таких задач, силами Успенского сельского поселения, была реализована на объекте «Спортивная площадка», расположенная в с.Успенском, по ул. Красной, площадью 1000 кв.м. Площадку делали так, чтобы она была комфортной и долговечной: здесь улучшенное покрытие, крепкое ограждение. Есть условия для занятий физкультурой и спортом. Произведено обновление покрытия, принято оптимальное решение по цвету, по созданию геометрической формы, вписав её в общую концепцию. Теперь можно проводить тренировки на новом удобном травмобезопасном покрытии. Площадка рассчитана для занятий футболом, баскетболом и волейболом.

     Именно со спортивных площадок во дворе и начинается любовь к спорту. И эта обновлённая спортивная площадка стала хорошим дополнением к инфраструктуре с.Успенского. Тем более, что площадка расположена в сердце жилого микрорайона. 

     Культурно - досуговые учреждения являются для населения, прежде всего для молодежи, детей и подростков, территорией общения и досуга, способствующей раскрытию их самых различных способностей, воспитанию и просвещению подрастающего поколения. Это место встреч всех активистов села. 

     Здания клубных учреждений Успенского сельского поселения построены в 60-70-х годах прошлого столетия и не соответствуют современным требованиям предоставления качественных услуг и нормативным требованиям санитарной и пожарной безопасности. 
     Так, в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» муниципальной программы «Поддержка сельских клубных учреждений Успенского сельского поселения Успенского района» на 2019 год, Успенским сельским поселением был произведен капитальный ремонт здания сельского клуба с.Успенское, ул.Молодежная,1 (филиал муниципального бюджетного учреждения сельского дома культуры «Лира» Успенского сельского поселения Успенского района)

     Все большее значение приобретает внешнее благоустройство, функционально – пространственная структура и предметное оборудование открытых территорий.

     В рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы, Успенским сельским поселением Успенского района проделана работа по объекту «Благоустройство территории, прилегающей к зданию администрации и школе искусств», расположенного в с.Успенском, ул.Калинина,76, площадью 8378 кв.м.    

     Данная программа разработана для создания удовлетворения социально-культурных потребностей населения, улучшения гармоничной архитектурно-ландшафтной среды с целью реализации эффективной и качественной работы по благоустройству и озеленению села.

Реализуется и программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». Успенским сельским поселением Успенского района на объекте  «Подводящий газопровод среднего давления от ГРС с.Успенского до х.Украинского» выполнена проектно – сметная документация, и получено положительное заключение государственной экспертизы. На данном этапе в стадии завершения кадастровые работы в отношении частей земельных участков, расположенных в границах полосы отвода проектируемого подводящего газопровода. По итогу выполнения кадастровых работ и постановкой на государственный кадастровый учет, этап получения разрешения на строительство.

 На территории Успенского сельского поселения зарегистрировано 2487 ЛПХ,  18 ИП и КФХ,  производящих продукцию  сельского хозяйства.
Всего в поселении содержится:  КРС -1116  голов, в т. ч.  коров 717 голов,  овец и коз   1610 голов,  птицы более 109 000 голов,  пчелы – 810 пчелосемьи.
Малыми формами хозяйствования за 12 месяцев 2019 года  произведено  3938 тонн молока, реализовано 2975 тонн. Мяса произведено 1924 тонны, реализовано – 743 тонны. Реализовано  1050 тонн кормов. Производят овощи закрытого грунта.
За 2019 год выплачены меры государственной поддержки на общую сумму 536 т.р.
        Постоянно ведется работа по наведению санитарного порядка на территории поселения. Хочется всем сказать слова благодарности, кто  содержит свою придомовую территорию в чистоте.

В администрации поселения создана и работает административная комиссия, за 2019 год было составлен 41 протокол, в том числе за разведение костров (наложено штрафов на сумму 67 600 руб.)
           На территории Успенского сельского поселения осуществляют свою деятельность 8 учреждений культуры:

4 сельских Дома культуры:

 Сельский Дом культуры «Лира»,

филиал№1 клуб пос. Сахарного завода,

 Дом культуры «Мичуринский»,

Филиал № 1сельский клуб х. Белецкого.

4 поселенческие библиотеки:

«Успенская поселенческая библиотека»,

«Успенская поселенческая детская библиотека»,

«Успенская поселенческая библиотека», филиал № 2,

Мичуринская сельская поселенческая библиотека- филиал № 1.

Всего в сельских домах культуры и сельских клубах Успенского района работает 34 клубных формирования с охватов 752 человека, из них три коллектива имеют звание «Народный»:

- народный ансамбль эстрадной песни «Надежда», в этом году коллектив отметил 20 летний юбилей;

- народный ансамбль русской песни «Веретёнце»;

- народный хор ветеранов «Молодость души»;

Кроме того, в районных, краевых фестивалях и праздниках принимают участие следующие коллективы:

Детский вокальный коллектив «Киндер-Сюрприз», детская вокальная группа «Индиго», кружок художественного слова и театрального мастерства «Фантазия», танцевальный коллектив современного и уличного танца «МОВ», вокальный коллектив «СВОИ», танцевальный коллектив «НОН-СТОП»;

Вокальный ансамбль «Гармония»;

Всего, за отчётный период творческие коллективы поселения приняли участие в 10 районных, в 2-х Зональных, 7-ми Краевых, 1-ом Межрегиональном и 2-х Международных фестивалях-конкурсах.


Коллективы награждены дипломами Лауреата 1, 2 и 3 степеней, а также призом Гран-При.


Воспитанники шахматно-шашечного кружка, за отчётный период завоевали более 25 призовых мест, двум воспитанникам присвоены разряды 1 взрослый и 1 юношеский разряд.


С возобновлением работы Сельского клуба по ул.Молодёжная 1, после капитального ремонта, продолжена работа клубных любительских объединений, а также созданы 3 клубных формирования, которые уже активно действуют в обновлённом уютном здании.

     В поселении 4 библиотеки: 2 поселенческие  и 2 библиотеки – филиалы.

     Общее число обслуженных читателей более десяти тысяч.
Комплектование фондов МБУ «Успенская поселенческая библиотека» осуществляется за счёт средств Успенского сельского поселения. 

      В Успенской поселенческой библиотеке работают клубы по интересам:

- «Золотая осень» для пожилой интеллигенции,

-«Ветеран» - для ветеранов ВОВ и труда,

-«Надежда» - для инвалидов по зрению,

- «Зеркало» - для юношества, 

- ЛТО «Успенские зори» объединяет писателей и поэтов Успенского района. 

      В Успенской поселенческой  детской библиотеке работают:

- игровая комната Клуб семейного чтения «Вместе с книгой мы растем»;
- клуб «Светлячок»;
- клуб «Юный читатель»;
- игровая комната «Забавушка».

В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» в 2019 году Успенская поселенческая детская библиотека получила денежное поощрение, как лучшее муниципальное учреждение культуры Краснодарского края, находящееся на территориях сельских поседений, в сумме 382 тысячи 300 рублей, в том числе 328 тысяч 800 рублей – средства краевого бюджета, 53 тысячи 500 рублей средства местного бюджета. Из них 152 тысячи 900 рублей были потрачены на приобретение мебели (стеллажи) и цветного принтера, 229 тысяч рублей на выплату денежного поощрения лучшим работникам муниципальных учреждений культуры Краснодарского края – Дмитриевой Татьяне Алексеевне, Бруевой Наталье Ивановне, Олейниковой Татьяне Николаевне.

     Администрацией поселения уделяется внимание и созданию условий для занятий физической культурой и спортом. 

Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом в сельском поселении составляет более семи тысяч человек.

В сельском поселении проводятся занятия и работают секции по 24 видам спорта. Наиболее популярными и успешными видами спорта в поселении являются: бадминтон, футбол, лёгкая атлетика, баскетбол, волейбол.

За 2019 год в администрацию Успенского сельского поселения поступило 53 письменных обращения граждан и 45 человек пришли на личный прием. По вопросам благоустройства  пешеходных зон, ремонта уличного освещения, об отводе ливневых вод, ремонту дорог и т.д. Все обращения разъяснены и удовлетворены в установленный срок.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете. На воинском учете в Успенском сельском поселении состоит 3022 человека. 

Администраций Успенского сельского поселения в 2018 году был утвержден новый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на проведение земляных работ на территории общего пользования», а также были внесены изменения в правила благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории Успенского сельского поселения Успенского района в части пункта 8.8.  «Проведение работ при строительстве, ремонте, реконструкции коммуникаций». 

Согласно вышесказанным нормативно-правовым актам  работы связанные с разрытием грунта или вскрытием дорожных покрытий на территории общего пользования, производятся только при наличии разрешения на проведение земляных работ, выданного администрацией  Успенского сельского поселения Успенского района.
В 2019 году администрацией Успенского сельского поселения Успенского района было выдано 83 разрешений на проведение земляных работ на территориях общего пользования в границах Успенского сельского поселения Успенского района. 

Для получения разрешения на проведение земляных работ на территории общего пользования физическому или юридическому лицу необходимо обращаться с заявлением, установленного образца, в администрацию Успенского сельского поселения Успенского района приложив к заявлению документы, утвержденные административным регламентом.

Разрешение на проведение земляных работ выдается в течение 8 рабочих дней со дня поступления заявления.

Дополнительно сообщаю Вам, что согласно статьи 3.2. закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» нарушение правил благоустройства влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – от 2 тысяч до 10 тысяч рублей, на юридическое лицо – от 15 тысяч до 50 тысяч рублей.

Так же действия, совершенные повторно влекут наложение административного штрафа на должностных лиц – от 10 тысяч до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – от 50 тысяч до 100 тысяч рублей.


Во всех делах и начинаниях активное участие принимают депутаты сельского поселения, члены территориального общественного самоуправления, просто активные жители, с помощью которых решаются многие вопросы местного значения.

