Уважаемый Геннадий Клавдиевич, 

уважаемые земляки!

Сегодня я доложу о проделанной работе за 2015 год и о том, что предстоит сделать в ближайшее время.

Успенское сельское  поселение занимает первое место по численности населения в Успенском районе.  

Численность постоянно проживающего населения составляет: - 14,5 тыс. человек, в состав поселения входит 7 населенных пунктов.
Уровень регистрируемой  безработицы за 2015 год составил 0,8 %.
Бюджетообразующими  предприятиями Успенского  поселения являются АО «Успенский сахарник», ОАО  «Мичуринское»,  а  также  предприятия  малого  и  среднего  бизнеса,  КФХ, ЛПХ.
Для обеспечения стабильной деятельности органов местной власти по решению вопросов населения необходимы финансы. 

В 2015 году  доходная  часть  бюджета  Успенского  сельского поселения  предусмотрена в сумме  67 млн. руб.,  в  том  числе  собственные  доходы -  43 млн.  руб. это 64 % от доходов бюджета поселения, безвозмездные  поступления – 24 млн. руб.или 36% (это субсидии  из краевого  бюджета 12,5 млн. руб. и  межбюджетные трансферты 2,7  млн. руб., дотации из районного  бюджета  на  выравнивание  уровня  бюджетной  обеспеченности – 11,1 млн., субвенции ВУС 545,4 тыс. руб. и административные комиссии 7,6 тыс. руб., возврат неиспользованных остатков  субсидий 2 905,3 тыс. руб., доходы от возврата субсидий 73,1 тыс. руб.)
За 2015  год  в  бюджет  поселения поступило  собственных доходов – 43,6 млн. руб. Бюджетное назначение исполнено на 101,5 %, темпы  роста  по отношению к аналогичному периоду 2014 года  -  101,8 %.
Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, земельный  налог и   налог  на  имущество  физических  лиц. Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского  сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 

        За 2015 год денежные средства от  прочих  безвозмездных поступлений (самообложение)  составили  - 91,0 тыс. руб. (это финансирование  расходов на тротуары, дороги, освещение и иные социально значимые вопросы), что крайне недостаточно. Хочу отметить, что пять лет назад жителями оплачивалось безвозмездных поступлений более 1,0 млн. рублей.
Исполнение  бюджетных  назначений в  2015 году по  НДФЛ составило  101,4 %, доходы от уплаты акцизов -104,6%,  по  налогу  на  имущество  физических лиц - 101,7%,  по  земельному  налогу на 100,5%.
      Недоимка по  имущественным  налогам, поступающим в доходную часть бюджета  Успенского сельского  поселения составила 1,5 млн. рублей,  в  том  числе  земельный налог  739 тыс. руб. и  налог на имущество  физических лиц  728 тыс. руб.
        В  целях сокращения  недоимки  по имущественным  налогам администрацией   поселения  в 2015 году было проведено 109 заседаний  мобильных групп,  на  которых заслушано  2 237 человек, сумма долга составляла 2 млн. 613 тыс. руб., из  них  оплатили  2 077 человек - 2 млн. 487 тыс. руб. 
Общая площадь Успенского сельского поселения составляет 17326 га из них: земли сельскохозяйственного назначения - 15127 га, земли промышленности - 536 га, земли водного фонда - 167 га, земли поселения -1481 га (в том числе под домами ИЖС - 622 га, под многоквартирными домами - 14 га), под пастбищами - 297 га.

     Ежемесячно проводятся мероприятия по муниципальному контролю, направленные на выявление лиц, не имеющих правоустанавливающих документов на земельные участки. За 2015 год проверено 25 домовладений, выявлено 4 нарушения, по которым составлены акты с последующим направлением в органы юстиции для принятия соответствующих мер.

Уважаемые жители!

Убедительно прошу вас своевременно и в полном объеме уплачивать налоги, так как от этого зависит формирование бюджета, а следовательно и  финансирование практически всех социально – значимых мероприятий.
В администрации поселения создана и работает административная комиссия, за 2015 год было составлено 142 протокола, наложено штрафов 93 тысячи рублей, оплачено штрафов на общую сумму тридцать одна тысяча триста рублей.
Жители населённых пунктов Успенского сельского поселения занимаются личным подсобным хозяйством.
 На территории Успенского сельского поселения расположены 5277 домовладений, из них 2487 двора, занимаются личным подсобным хозяйством, в котором содержатся; 1135 голов КРС, из них 720 коров, овцы и козы – 820, птицы более 90 тыс. голов.

На территории Успенского сельского поселения находятся 6 стад, за ними закреплены территории для выпаса, общей площадью 297,7 гектаров. 
Молокосдатчиками являются 45 владельцев ЛПХ и КФХ, которые получили субсидию за 2014 год в сумме 799,0 тыс.руб.  С начала  2015 года было произведено и сдано 805 тонн  мяса, 3800 тонн молока на перерабатывающие предприятия.

На территории с.Успенского открыты 8 пунктов по продаже кормов в которых предоставлен ассортимент продукции. На территории Успенского поселения  расположено 30 теплиц общей площадью более 43 тыс.кв.м.  
В 2015 году владельцами личных подсобных хозяйств, при поддержке администрации Успенского района и администрации сельского поселения было приобретено более 40 тыс. голов птицы. 
В 2015 году жителями поселения было получено 3 кредита  на развитие ЛПХ в сумме 580 тыс.руб.
 В 2015 году в поселении принято 5 муниципальных программ  с финансированием  из  местного  бюджета  в сумме  1,4  млн. руб.

         За 2015 года  на Культуру  израсходовано – 19,8 млн. руб.             


На благоустройство в 2015 году  предусмотрено  в бюджете   поселения – 16,2  млн. руб., израсходовано  -  16,0 млн.,  руб.,   в том числе на  оплату  уличного освещения – 4,5 млн. руб. и на  прочее благоустройство 11,5 млн. руб.

 Из них 9 млн. рублей  на благоустройство мест общего пользования: улиц, парков, скверов Успенского сельского поселения. Это оказание услуг  по  покосу  травы,  обрезка  и  побелка деревьев, расчистка  мест  общего  пользования, приобретение бензокосилок и запасных частей к  ним, краски и других расходных материалов, покраска и ремонт детских площадок, остановочных павильонов, обустройство контейнерных площадок для мусора, содержание  клумб, озеленение, изготовление перетяжек  и другое. 
         В 2015 году  за счет краевых денежных средств, выделенных  на поощрение победителей краевого смотра – конкурса по итогам деятельности местного самоуправления поселений по решению вопросов местного значения на звание лучшего поселения в Краснодарском крае в сумме 2,5 млн. рублей был проведен капитальный ремонт аллей к мемориалу в центральном парке с. Успенского и за счет местного бюджета  300,0 тыс. руб.

В честь празднования 70-леия со Дня Победы на всех памятниках и Мемориале в  парке с. Успенского проведены, ремонтные работы.
         Администрацией поселения принята Целевая программа антикризисных мер в жилищно -  коммунальном  хозяйстве, которой на 2015 год предусмотрены денежные средства в сумме – 555 тысяч восемьсот рублей. Денежные средства освоены в полном объеме.
    
В целях улучшения обеспечения населения теплом в осенне-зимний период 2014-2015 годов проводились текущие ремонты на подающих тепловых сетях, также проводились работы по утеплению сетей.
         Проведено техническое перевооружение системы газопотребления:

- котельной № 3 по ул.Делегатской в с.Успенском. Сметная стоимость работ составляет 12,9 млн.рублей. Демонтировано 4 водогрейных котла «КС-1», установлено 2 современных котла, полностью заменена газовая часть, установлено оборудование очитки воды, установлены новые дымовые трубы.

- котельной № 5 по ул.Калинина. Сметная стоимость работ составляет 18,8 млн.рублей. Демонтировано 3 водогрейных котла «КС-1», установлено 3 современных котла, полностью заменена газовая часть, установлено оборудование очистки воды, установлены новые дымовые трубы, выполнена автоматизация котельной и электроснабжение.

       В 2015 году проведены работы по ремонту тротуаров на общую сумму  4 миллиона 818 тысяч. руб.  протяженностью 5  км., из них:

Ремонт тротуара  по ул. Комсомольской  от ул. Ленина до ул. Украинской в с. Успенском, на сумму 643 тысячи 286 рублей. 

Ремонт тротуара по ул. Красноармейской  от ул. Розы-Люксембург до ул. Буденного в с. Успенском на сумму 339 тысяч 966 рублей.

Ремонт тротуара  по ул. Партизанской от ул. Дугинец  до ул. Украинской в с. Успенском, на сумму 1 миллион 233 тысячи 870 рублей.

Ремонт тротуара по ул. Почтовой  от ул. Ленина до ул. Красноармейской в с. Успенском, на сумму  47 тысяч 308 рублей.

Ремонт ул. Загвоздкина  от ПК0+00 (дом48) до ПК0+83 (ул. Партизанская) в с. Успенском на сумму 352 тысячи 240 рублей.

Ремонт тротуара по ул. Проезжей  от ул. Ленина до ул. Пионерской в с. Успенском, на сумму 244 тысячи 456 рублей.

Ремонт тротуара по ул. Розы-Люксембург от ул. Ленина до ул. Красноармейской в с. Успенском, на сумму 80 тысяч 680 рублей.

Ремонт тротуара  по ул. Кирова  от ул. Красноармейской до ул. Дугинец  в с. Успенском, на сумму 79 тысяч 012 рублей.

Ремонт тротуара  по ул. Загвоздкина  от дома №35 до ул. Партизанской в с. Успенском, на сумму 119 тысяч 366 рублей.

Ремонт тротуара по ул. Ганенко  от ПК0+00 до ПК2+69 (ул. Чечелева) в с. Успенском на сумму 265 тысяч 005 рублей.

Ремонт тротуара по ул. Пионерской  от ул. Проезжей  до ул. Молодежной в с. Успенском, на сумму  678 тысяч 993 рубля.

Ремонт тротуара по ул.  Гагарина  от ул. Проезжей  до ул. Молодежной  в с. Успенском, на сумму  712 тысяч 371 рубль.
        В целях обеспечения безопасности дорожного движения в 2015 году проведены работы по обновлению горизонтальной дорожной разметки, ремонту искусственных неровностей в рамках муниципальной  целевой  программы  безопасности  дорожного движения Успенского сельского поселения. Произведен ремонт дорог в гравийном исполнении с завозом ПГС и последующим грейдированием  в с. Успенском. Проведен ямочный ремонт улиц села Успенского. 

             В Успенском  поселении  уделяется внимание развитию народного творчества, занятиям с подрастающим поколением и  организации полезного и интересного досуга жителей. 

        В 2015 году наши библиотеки посетило 36 тысяч читателей, которым было выдано более 112  тысяч  книг. Фонд этих библиотек составляет более  58  тысяч  экземпляров.
        Успенская поселенческая библиотека обслуживает 15 библиотек - передвижек, 13 из которых  находятся на производственных участках  поселения и 2 на дому. 

Работники  культуры принимают участие во всех краевых и районных мероприятиях. На протяжении ряда лет Успенская поселенческая библиотека  принимает участие в конкурсах  по  избирательному праву.
На территории Успенского сельского поселения Успенского района осуществляет свою деятельность СДК «Лира», СДК «Мичуринский», клуб х.Белецкого. За 2015 год было организовано 67 культурно - массовых мероприятий, с общим количеством присутствующей молодежи более 7 тысяч человек. Работают 15 клубных формирований и любительских объединений.
Большое внимание властью всех уровней уделяется укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, повышению качества образования.

На территории поселения  три общеобразовательных школы. 

В школах работает 14 спортивных секций (легкая атлетика, тхэквондо, баскетбол, волейбол, настольный теннис). 

Дошкольное образование поселения предоставляют шесть детских садов.

В поселении работает специалист по работе с молодежью. За 2015 год организовано и проведено 115 мероприятий с общим охватом 21 425 человек, по направлениям:

- военно – патриотическое воспитание – 14 мероприятий с охватом 2100 человек. 
- первичная профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодёжной среде – 22 мероприятия с охватом 2770 человек. 

- профилактика экстремистской деятельности в молодёжной среде – 11 мероприятий с охватом 3970 человек. 
В целях реализации закона №1539 КЗ, на территории сельского поселения проходят рейдовые мероприятия молодёжного объединения «Молодёжный патруль». А так же выездные рейдовые мероприятия по посещению несовершеннолетних и их родителей, состоящих на учёте в органах системы профилактики и находящихся в социально опасном положении, на дому и в учебных заведениях. На данный момент на учёте в органах системы профилактики состоят 19 семей. На внутришкольном учёте состоят 8 несовершеннолетних. 

В период летней кампании с целью реализации одного из направлений молодёжной политики «Трудоустройство молодёжи», в Успенском сельском поселении были трудоустроены 32 несовершеннолетних.
На 2016 год специалистом по работе с молодёжью запланировано 54 мероприятия различной направленности, в том числе участие в краевых, зональных и районных мероприятиях, фестивалях, конкурсах и акциях. 
 С целью устранения  причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении в администрации поселения ежемесячно проводятся заседания Совета профилактики. За 2015 год проведено 13 заседаний, на которых было рассмотрено 72 человека, из них 34 несовершеннолетних.

Организационную работу в области физической культуры и спорта в Успенском сельском поселении в 2015 году осуществляли 4 человека.

Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом в сельском поселении  составляет более пяти тысяч человек. 
В сельском поселении действует 1 стадион, 6 спортивных залов, 2 футбольных поля, 6 комплексных спортивных площадок. 

В Успенском сельском поселении проводятся занятия и соревнования по 10 видам спорта.  

За 2015 год на территории Успенского сельского поселения было проведено 64 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняло участие более двух тысяч человек. 
Команды физкультурно-спортивного клуба по месту жительства участвовали в зональных соревнованиях Всекубанских турниров по футболу и уличному баскетболу среди дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края. Члены клуба становились победителями в соревнованиях по мини-футболу и легкой атлетике, а также призерами в соревнованиях по баскетболу в Спартакиаде трудящихся Краснодарского края. Также спортсмены клуба участвовали во Всекубанском пробеге «Спортсмены Кубани – в ознаменование Победы в Великой Отечественной войне». Представители клуба в составах команд своих предприятий в 2015 году стали победителями и призерами районного этапа Спартакиад трудящихся и сельских поселений района.

Уважаемые жители!

Во всех делах и начинаниях активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления.

          На территории Успенского сельского поселения работают  34 органа ТОС, из них 25 - в селе Успенском. 


Руководители ТОС ведут работу с населением по организации и контролю за наведением санитарного порядка на придомовых и приусадебных участках, оказывают большую помощь в благоустройстве и озеленении территории сельского поселения. 


Много лет отдали этой общественной работе руководители ТОС: Власенкова Валентина Павловна, Блащенко Раиса Владимировна, Татарченко Валентина Николаевна, Галушко Валентина Лаврентьевна, Берестова Галина Владимировна, Радченко Валентина Григорьевна, Сорокина Галина Алексеевна, Басай Георгий Андреевич и другие.

          Все эти люди пользуются уважением среди земляков и многое делают для благоустройства своих территорий.               

Совет ветеранов

В ветеранской организации Успенского сельского поселения на учете состоит 3525 пенсионеров, в том числе:

- ветеранов ВОВ – 19 чел.

- тружеников тыла – 101 чел.

- ветеранов труда – 1009 чел.

- вдовы умерших участников войны – 71 чел.

Председателями первичек регулярно проводится сверка состава первичной ветеранской организации, добавляются учетные данные, заполняются анкеты на тружеников тыла.

За 2015 год было проведено 5 заседаний Совета.
Членами первичек регулярно проводятся обследования социально-бытовых условий проживания ветеранов. По результатам обследований составляются акты, в которых отражаются условия проживания ветеранов, необходимость в принятии ветеранов на обслуживание в ЦСО «Вдохновение».

Также ветеранская организация оказывает помощь в диспансеризации ветеранов войны и труда, вдов. Медкомиссия, которую возглавляет Хабарова Любовь Петровна, контролирует обеспеченность путевками в краевой госпиталь. Нуждающиеся в стационарном лечении проходят его на месте в ЦРБ, где имеются специальные палаты для ветеранов ВОВ.

Совет ветеранов старается привлечь ветеранов к общественно-политической деятельности. Ветеранский хор «Молодость души» (в него входит 19 чел.) принимал участие в конкурсе хоровых коллективов «Не стареют душой ветераны» в г.Лабинске, также принимал участие в концертах в г.Краснодаре, г.Кропоткине.
Совместно с работниками библиотек проводятся встречи за чаепитием с вдовами участников ВОВ, тружениками тыла.

Ветераны принимают участие во всех районных мероприятиях.
Одним из направлений в деятельности органов местной власти является  работа с обращениями  граждан. 

          В администрацию Успенского сельского поселения в 2015 году поступило 77 обращений. 
 
 По 61 обращению жителям были даны разъяснения, удовлетворено 16 обращений.
 
 Анализ поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными являются вопросы газификации, благоустройства, водоснабжения, ремонта дорог и восстановления дорожного покрытия. 

К сожалению не всё удалось реализовать. В планах на 2015 год состояли такие приоритетные задачи как газификация х. Украинского, водоснабжение                                   х. Подковского, ремонт здания филиала СДК «Лира» в пос.  сах. завода. В рамках благоустройства территории не выполнены такие задачи как ремонт и замена остановочных павильонов, установка уличных тренажеров в центральном парке с. Успенского. Все вышеназванные вопросы не остаются без внимания и стоят в планах на реализацию в ближайшее время. 

В планах администрации Успенского сельского поселения на 2016 и последующие годы произвести следующие работы:

1. Капитальный ремонт водовода к х. Подковский.

2. Ремонт  тротуаров и автомобильных дорог местного значения.
3. Ремонт уличного освещения.

4. Выполнение  проектной документации по ремонту домов  культуры.
В 2016 году планируется направить на развитие дорожного хозяйства   6,4  млн. рублей (дорожный фонд 12,5 млн. руб.). 

В том числе:

1) софинансирование - краевой программы по ремонту автомобильных дорог местного значения – 1 млн. руб.
2) на финансирование  муниципальной программы по безопасности дорожного движения 700,0 тыс. руб. на установку дорожных знаков и  ограждений, искусственных неровностей, обновлению дорожной разметки и зимнее содержание дорог.
3) на ремонт тротуаров и автомобильных дорог в асфальтном и гравийном исполнении, изготовление  проектно – сметной документации на капитальный ремонт и реконструкцию дорог - 4,7 млн. руб.
По разделу жилищно– коммунальное хозяйство  запланировано на 2016 год 13,5 млн. руб., в том числе по муниципальным программам на  капитальный ремонт водовода к х. Подковский  предусмотрено из местного бюджета - 420,0 тыс. руб.  и на ремонт уличного освещения  88 тыс. руб. для участия в краевых программах на условиях софинансирования и на газификацию 10,0 тыс. руб., на финансирование благоустройства -  13,1 млн. руб.
 По разделу Культура в 2016 году предусмотрено 16,2 млн. руб., в том числе  по муниципальным программам запланировано на поддержку сельских клубных учреждений на выполнение  проектной документации по ремонту  СДК  300,0 тыс. руб., на  развитие культуры 330,9 тыс. руб., проведение праздничных мероприятий 80,0 тыс. руб.
По молодёжной политике предусмотрено  по программе на трудоустройство несовершеннолетних 70,0 тыс. руб.

На развитие территориальных органов местного самоуправления  (ТОС) 120,0 тыс. руб.,  пожарную безопасность 25,0 тыс. руб., укрепление правопорядка  21,0 тыс. руб.

Уважаемые земляки!

Всем вам, вашим родным и близким я желаю отличного настроения, крепкого здоровья, удачи, счастья и благополучия. 
Спасибо за внимание!
