Анализ работы с обращениями граждан в администрации 

Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарский район

за 2017 года

В администрации Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в 2017 году рассмотрено 20 письменных обращений, 15 устных. 

В своих заявлениях граждане обратились:

по благоустройству (об отсутствии скорой помощи в поселении, газификации отдаленных поселков, ремонте дорог, спиле деревьев угрожающих постройкам, наведение порядка на гражданском кладбище) - 43 % ( 15 обращений);

иное ( жалобы на соседей, признание домовладения непригодным к проживанию, строительство антисептика в МКД, уничтожение сорняков ядохимикатами, оформление документов) – 57,1 % (20 обращения).

По ремонту дорог, отсутствию скорой помощи в поселении, газификации отдаленных поселков, признанию домовладения непригодным к проживанию, строительству антисептика в МКД, уничтожению сорняков ядохимикатами, даны  разъяснения.

Обращения граждан рассматриваются в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ " О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

По поступившим жалобам специалисты администрации выезжают по адресу обратившегося, если это необходимо. В отдалённых посёлках разъяснительную работу ведут председатели ТОСов.

