Социальные выплаты повышаются с февраля на 3%

Управление ПФР в Ленинградском районе информирует о том, что с          1 февраля 2020 года увеличивается ряд социальных выплат, предоставляемых Пенсионным фондом России.

Так, на  3% индексируется ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), которую получают более 5  тысяч федеральных льготников, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других граждан, проживающих в Ленинградском районе. Размер индексации определен исходя из уровня инфляции за 2019 год.

Также на 3% также индексируется входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). По закону он может предоставляться в натуральной или денежной форме. Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля вырастет до 1155,06 рубля в месяц. Он включает в себя предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий – 889,66 рубля, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 137,63 рубля, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 127,77 рубля.

Напоминаем, что по умолчанию набор социальных услуг предоставляется в натуральной форме (за исключением граждан, подвергшихся воздействию радиации). Чтобы получать весь набор или его часть деньгами, необходимо до 1 октября текущего года подать соответствующее заявление в управление ПФР. 
Сделать это можно через личный кабинет на сайте ПФР, в клиентской службе управления ПФР или многофункциональном центре. Если ранее заявление об отказе от получения социальных услуг в натуральной форме уже подавалось, новое заявление не требуется – набор будет выплачиваться деньгами до тех пор, пока человек не изменит свое решение.

В случае если у Вас возникли вопросы, связанные с индексацией  социальных выплат,  Вам необходимо обращаться в клиентскую службу Управления ПФР в Ленинградском районе по адресу: ст. Ленинградская, ул. Крестьянская, 167 (кабинет 101) или по телефону 7-05-08 (руководитель клиентской службы).
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