                                                            СООБЩЕНИЕ
о проведение общего собрания участников общей долевой собственности на земельный  участок сельскохозяйственного назначения 
                                                кадастровый номер: 23:19:1101000:462

               Администрация Новоуманского сельского поселения Ленинградского района Краснодарского края на основании ст.14.1. Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. извещает:
[bookmark: _Hlk53384889]01 декабря  2020 г. в 10.00 ч  состоится собрание собственников  земельных долей земельного участка с кадастровый номером 23:19:1101000:462 общей площадью 444073 кв.м., расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Ленинградский район, в границах ЗАО «Вторая Пятилетка», секция 1, контур 4, которое будет проводиться по инициативе участника  общей долевой собственности - ООО «Вторая пятилетка» (ИНН/КПП 2341012881/234101001). 

           Собрание состоится по адресу: 353761, Краснодарский край, Ленинградский район, пос.Октябрьский, ул.Мира, дом 13.
Регистрация участников общего собрания будет проводиться с 09 ч 15 мин. в месте проведения собрания.
Участникам общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:19:1101000:462 для регистрации и участии в общем собрании с правом голоса необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также оригиналы документов, удостоверяющих их права на земельные доли (земельную долю) в праве общей долевой собственности  на земельный участок с кадастровым номером 23:19:1101000:462. Представителю собственника необходимо предъявить оригинал нотариальной доверенности на участие в собрании.

Повестка дня:
1. Избрание председателя, секретаря и счетной комиссии общего собрания.
[bookmark: _GoBack]2. Об изменении условий Договора аренды земельного участка при множественности лиц со стороны арендодателей от 29.09.2008 г.
3. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать  по вопросам, указанным в п.п.6 п.3 ст.14 Федерального Закона N 101-ФЗ «ОБ ОБОРОТЕ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ», в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
           С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания возможно ознакомиться в течение 40 (сорока) календарных дней со дня опубликования настоящего извещения  с понедельника по пятницу с 14:00 до 16:00 по адресу:
Краснодарский край, Ленинградский район, пос.Октябрьский, ул. Мира,12: 
Тел. 8(861-45)-45-2-03

   
      При ознакомлении при себе иметь паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право, на земельную долю; представителю собственника земельной доли также – документ, подтверждающий полномочия (надлежащим образом оформленную доверенность).
 


Администрация Новоуманского сельского поселения Ленинградского района Краснодарского края
