ОТЧЕТ о реализации муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Новоуманском сельском поселении Ленинградского района на 2020-2022 годы» за период
 январь - июнь  2020 года

1. Предоставление информации об организации обучающихся семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства, направленных на подготовку, переподготовку и повышение квалификации кадров, об организации форумов, круглых столов, ярмарок, выставок и других мероприятий, направленных на повышение деловой активности субъектов малого и среднего предпринимательства.
Поддержка малого бизнеса
Весной 2020 г. Правительство приняло ряд мер поддержки малого бизнеса в связи с коронавирусом. Какая-то помощь малому бизнесу от государства оказывается, только если организация или ИП работает в пострадавших от коронавируса отраслях. Но какие-то меры поддержки бизнеса из-за коронавируса распространяются на всех.
Помощь бизнесу из-за коронавируса
Для начала перечислим, какую помощь малому бизнесу от государства при коронавирусе могут получить абсолютно все:
· снижение тарифа страховых взносов с 30% до 15%. 
· перенос сроков сдачи отчетности по налогам и бухгалтерской отчетности.
· изменение порядка уплаты авансов по налогу на прибыль. Читайте об этом отдельно;
· сокращение плановых и внеплановых проверок госорганов по Закону о защите прав юрлиц и предпринимателей от 26.12.2008 N 294-ФЗ, а также ограничение контрольной деятельности налоговиков в мае 2020 г. (Постановление Правительства от 03.04.2020 N 438);
· продление сроков действия разрешений на строительство, лицензий на продажу алкоголя и некоторых других разрешительных документов.
Полный перечень мер поддержки малого бизнеса в связи с коронавирусом можно посмотреть в Обзоре КонсультантПлюс.
Государственная поддержка малого бизнеса из пострадавших отраслей
Понять, входит ли ваша деятельность в список пострадавших отраслей, можно, изучив перечень из Постановления Правительства от 03.04.2020 N 434.
Итак, на что могут рассчитывать МСП из пострадавших отраслей:
· отсрочки и рассрочки по налогам и взносам.
· возможность получить субсидии за апрель и май малому бизнесу в размере 12 130 руб. на каждого работника.
· с 1 июня организации и ИП из пострадавших отраслей, а также отраслей, требующих поддержки для возобновления деятельности (Приложение N 2 к Постановлению Правительства от 16.05.2020 N 696), могут получить кредит по ставке всего 2% годовых. При этом при выполнении определенных условий (в частности, сохранение численности работников на уровне не менее 80%) долги по кредиту (и сам заем, и проценты) спишут полностью или наполовину;
· возможность получить льготный кредит на выплату зарплаты. Срок такого кредита 12 месяцев, ставка по кредиту за первые 6 месяцев 0%, затем 3,5 – 4% (Постановление Правительства от 02.04.2020 N 422);
· кредитные каникулы для заемщиков и отсрочка по кредитам по госпрограмме. 
· арендные каникулы для арендаторов коммерческой недвижимости и арендаторов госимущества. Об этом мы рассказали отдельно;
· до октября кредиторам запрещено подавать заявления о банкротстве по своим должникам.
ФНС: меры поддержки бизнеса коронавирус
Налоговая служба разместила на своем сайте сервис, который показывает, на какие меры поддержки могут рассчитывать те или иные представители малого бизнеса. Достаточно ввести ИНН организации или предпринимателя, и появится список мер помощи малому бизнесу при коронавирусе, положенных конкретному лицу.
Кстати, Минэкономразвития также опубликовало информацию о мерах поддержки малого и среднего бизнеса.
ИП: помощь малому бизнесу при эпидемии коронавируса
Отметим, что предприниматели имеют право на все те же меры господдержки, что и организации. 

