                     Доклад главы Новоуманского сельского поселения
об  антинаркотической работе  за  2013   год

           Новоуманское сельское поселение располагается в западной части, Ленинградского района Краснодарского края. 

Территория Новоуманского сельского поселения состоит из 5 населенных пунктов,  за январь 2013 года на территории поселения проживает 3404 человека:
поселок Октябрьский- 2954чел.

поселок Ближний- 87 чел.
поселок Изобильный-99 чел.

х. Реконструктор – 165 чел.

х. Березанский- 99 чел.
   Разбивка по возрастным категориям (от 0 до 18, от 18 до 35, от 35 от 0 до 18 лет – 742 человек

от 18 до 35 лет – 671 человек

от 35 до 55 лет – 1239 челове
от 55 и выше – 752 человек

    Количество учащихся общеобразовательных учреждений и студентов – 445 человек;

Количество спортивных секций:

 – 5 подростково-молодежных клуба;

Занятость населения в спорте (%)- 239 человек – 6,8%
Количество учреждений культуры – 1;

Занятость населения в культурных мероприятиях (%) – 253 мероприятия, 34.тысячи человек- 10%;

Уровень и структура наркотизации населения на начало года
Количество наркозависимых всего: 7 человек 
от 18 до 35- 2 человека, 
от 35 и выше – 5 человек.
Количество алкозависимых всего:14 человек
от 18 до 35- 2 человека,
 от 35 и выше- 12 человек. 

И на конец года:

Количество наркозависимых всего:3 человека

 от 18 до 35 – 1 человек, 
от 35 и выше – 2 человека
Количество алкозависимых всего:7 человек

от 18 до 35- 3 человека,
 от 35 и выше- 4 человек 

       Уменьшение нарко, алко-зависимых граждан произошло в связи с тем, что в администрации Новоуманского сельского поселения работает Совет по профилактике правонарушений, который на своих заседаниях рассматривает профилактических лиц, составляет график посещения, оказывает содействие в трудоустройстве лицам, ранее судимым и их социальной адаптации.
        В поселении ведется систематическая работа Совета  профилактики правонарушений  и укреплению правопорядка. На  заседания Совета   профилактики  ежемесячно   приглашаются  неблагополучные  семьи,  несовершеннолетние, алкозависимые и наркозависимые  лица.    Неблагополучные  семьи  и  несовершеннолетние  ежемесячно  посещаются  членами  Совета профилактики  на дому. За  2013 год рассмотрено  на  заседаниях  31 человек,  из  них   наркозависимых- 4 чел., алкозависимых- 6 человек, состоящих  на профучете- 3 человека,  неблагополучные семьи-10 человек.  В  результате  профилактической  работы  трудоустроено 10 человек , оказана  спонсорская помощь многодетной   семье Мирошниченко Надежде Андрееевне в хуторе Березанском заменой водопровода и подвозом дров.

        Сложность  в проведении заседаний Совета профилактики было  отсутствие  участкового уполномоченного полиции.  Не  всегда  профилактируемые   лица  являлись  на заседание.  

           В 2013 году, в рамках реализации полномочий определенных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Новоуманское сельское поселение Ленинградского района  приняло  участие в следующих краевых целевых программах:

-Целевая программа Новоуманского сельского поселения Ленинградского района «Поддержка развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Новоуманском сельском поселении Ленинградского района на 2011-2013 годы» объемы и источники финансирования Программы в 2013 году – 3,0 тыс. руб, израсходованы   все  средства  на  приобретение  баннеров  и  на проведение   антинаркотического мероприятия.

- Целевая программа «Содействие занятости населения Новоуманского сельского поселения Ленинградского района на 2011 – 2013 годы» - на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан заложено 20,0 тыс.руб, на организацию временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 12 тыс. рублей, все средства израсходованы .

- Целевая программа «Об утверждении муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Новоуманского сельского поселения Ленинградского района на 2011-2013годы» - 3,0 тыс рублей, приобретение листовок и брошур.

- Целевая программа «Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств на территории Новоуманского сельского поселения  на 2013-2014 годы»  (запланировано денежных  средств на  2013 год-  2 тысячи рублей, израсходованы   все  средства  на  приобретение  баннеров  и  на проведение   антинаркотического мероприятия.

- Долгосрочная краевая целевая программа "Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани» на 2012-2014 годы с общим объемом финансирования  тыс. руб.: из краевого бюджета 28,3 тыс. руб., из местного бюджета 53,3 тыс. руб. Данные средства пойдут на повышение заработной платы инструктора по спорту Новоуманского сельского поселения Ленинградского района.

      На территории Новоуманского сельского поселения находится МБОУ СОШ № 5, где учится 295 ребят. В поселении имеется детский сад, МБДОУ № 21 «Малыш», который посещает 121 ребенок. Учащиеся нашей школы являются участниками и победителями районных и краевых конкурсов. Во внеурочное время дети имеют возможность посещать филиал музыкальной школы, филиал художественной школы, спортивной школы, филиал сельской библиотеки, открытый в 2011 году, где также можно встретить и жителей любого возраста.

 В 2013 году МБОУ СОШ № 5 Законодательное собрание Краснодарского края выделило 400 тыс. руб.  на ремонт музея, благодаря спонсорской помощи  депутата Совета Новоуманского сельского поселения Ленинградского района Т.Н.Застрожниковой, произведена  замена входных дверей.
          На территории сельского поселения работает муниципальное казенное учреждение  сельский дом культуры «Вдохновение», в котором работают различные кружки. Работники культуры занимаются организацией и проведением массовых мероприятий, праздничных дней, вечеров и дискотек для молодежи. 

Как в школе, так и в клубе имеются различные спортивные секции для занятия спортом молодежи. 

Желающим и любящим футбол есть возможность заниматься и участвовать в команде по футболу.

        В летнее время   на стадионе и  на  школьных  площадках проводились  еженедельные турниры по мини – футболу  с участием  как  школьников,  так  и молодежи.  Участвовали  в турнирах по мини  футболу также  команды Куликовского,Уманского, Коржовского, Образцового,  Краснострелецкого, Ленинградского, сельских поселений.  
     В  газете «Поселковые вести» публикуют материалы профилактического  антинаркотического характера и материалов, направленные на профилактику здорового образа жизни и мероприятиях, проводимых в поселке в этом направлении.


  Но,   к сожалению,   занятость  молодежи спортом в сельском поселении    не активная.  Причины  разные: занятость  на  работе, так как  большая  часть  молодежи  работает  за  пределами  сельского поселения,  увлечение  компьютерными  играми  и  Интернетом.  
      Но в течение года в спортзале МБОУ СОШ №5 и на центральном стадионе поселка Октябрьского также проводились тренировки по баскетболу, волейболу и настольному теннису, а также работает тренажорный зал. Ежедневно посещают спортивные секции около 60 человек.
                Молодёжь всё активнее участвует в жизни района и сельских поселений, многие из них только входят в самостоятельную жизнь, но они хотят жить в сильной России, стабильной и интересной, прославляя Россию и свою Кубань!  

        В летний период с 1 июня по 31 августа на территории Новоуманского сельского поселения работали 5 дворовые площадки,  расположенные  в пос. Октябрьский, а в х. Реконструктор на начало августа главой КФХ «Ближнее» была открыта еще одна спортивно оздоровительная площадка.
        Координатором  по работе  с молодежью совместно с работниками  СДК «Вдохновение», инструктором по спорту, МБОУ СОШ №5  ведется профилактическая работа с молодежью по антинаркотической пропаганде, которая направлена на вовлечение учащейся и работающей молодежи в мероприятия антинаркотической направленности.  Всего   за  2013  год  было  проведено  87   мероприятий,  в том числе:  45  культурно-массовых, 26 спортивных,  16  антинаркотической направленности.  

        В  СДК «Вдохновение» для   детей  и подростков работают  различные  кружки,  в которых  занято более пятидесяти  школьников. Так, участницы вокального кружка «Палитра голосов» и танцевальный кружок «Степ» CДК «Вдохновение» приняли участие в танце защищали честь района в краевом конкурсе «Ты выбираешь сам» в городе Тимашевске,  на  котором  команда нашего Ленинградского района заняла 3 место. 


В учебном заведении МБОУ СОШ №5 Новоуманского сельского поселения Ленинградского  района создан Совет по профилактике правонарушений несовершеннолетних.

      Регулярно проводятся мониторинги ситуации и анализ оперативной обстановки, проводятся семинары с педагогическими работниками, обучающие занятия с родителями по выявлению первых признаков употребления наркотических и психотропных средств.
       На телефоны доверия и в общественную приемную за период 2013 года по данному направлению вопросов не поступало.


В целях дальнейшего совершенствования организационной деятельности для осуществления работы по профилактике и противодействию наркомании  необходимо продолжить проведение мониторингов,  совместных рейдов и использовать  в профилактической работе и пропаганде здорового образа жизни электронные средства массовой информации. Предлагается больше использовать возможности сети интернет и отслеживать сайты, которые  как наносят вред населению, так и способствуют предотвращениюпрофилактике употребления гражданами наркотических средств. Кроме того, предстоит работа по улучшению социально- экономической ситуации в поселке, продолжится развитие организации занятости подрастающего поколения и молодёжи в свободное время. Всё это будет способствовать эффективности профилактических работ.
          В рамках губернаторской и районной программы «Антинарко» в сельских поселениях района специалистами центра «Легенда» проведены мастер-классы по профилактикепреступлений несовершеннолетних «Все цвета, кроме черного». Несовершеннолетним продемонстрирован фильм антинаркотической направленности «Начать все сначала». 

         Специалисты учреждений привлекают к участию несовершеннолетних находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе, социально опасном положении в проведении антинаркотических мероприятий в соответствии с районным планом антинаркотических мероприятий.

В администрации  имеется стенд антитеррористической направленности, по гражданской защите, по правовому воспитанию, сменные стенды по патриотическому воспитанию.

В администрации Новоуманского сельского поселения  создан штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Новоуманского сельского поселения молодежный патруль, который в соответствии с утвержденным главой  графиком работы в вечернее время   контролирует местонахождение детей на территории    сельского поселения.

В целях  комплексного решения вопросов предупреждения безнадзорности и правонарушений, стабилизации уровня преступности несовершеннолетних в каникулярный период, усиления социально-правовой защиты детей и подростков, организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, находящихся в социально-опасном положении,  по распоряжению главы администрации Новоуманского сельского поселения проведена межведомственная  операция «Подросток -2013». В рамках операции проведены следующие мероприятия:

-  дежурства в вечернее время с целью проверки мест концентрации подростков (район поселкового рынка, нежилые дома, выборочно подъезды домов). Подростков, а также взрослых лиц, вовлекающих их в преступную деятельность, в результате дежурств 
-  проверки мест массового досуга молодежи (кафе «Монблан», район дома культуры). Несовершеннолетних, занимающихся употреблением спиртных напитков и нарушающих Закон №1539 Краснодарского края выявлено не было;

-  выезд в семьи Ефименко А.А., Шестаков И.В., состоящих на учете ОПДН и находящегося в социально-опасном положении, с целью проведения разъяснительной профилактической беседы.

С целью осуществления мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних,   большое  внимание уделяется занятости детей и подростков во внеурочное время. 

      В  рамках  акции «Где  торгуют   смертью»  распространяются листовки с телефонами доверия, наркоконтроля, главы сельского поселения. Постоянно ведется агитационная работа в форме распространения буклетов, брошюр и информационных листовок  в  школах,  на  дискотеках,  в амбулатории
 Всего  за  2013  год  распространено  буклетов и информационных  листовок- 400 штук        

9 ноября 2013 года  на территории Новоуманского сельского поселения создан Штаб Хуторского Казечьего Общества, который активно принимает участие в реализации детского закона в ночное время, и общественной жизни поселка.
Проанализировать эффективность мероприятий антинаркотической направленности: 

           - в результате проведения антинаркотических мероприятий в поселении есть  рост наркозависимой молодежи. Молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет  на учете у нарколога  состоят. Молодежь активно участвует в мероприятиях, но больше подростков занимаются спортом, участвуют в «Молодежном патруле» по реализации «детского закона», входят в Хуторское Казачье Общество 65 человек. 
       В целом работу антинаркотической комиссии Новоуманского сельского поселения Ленинградского  района  по пресечению незаконного распространения наркотиков можно признать удовлетворительной и эффективной.

