Любимой маме в день 8 Марта.

[bookmark: _GoBack]Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник – Международный женский День 8 марта. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов. В преддверии праздника 7 марта 2014 года на базе МКУ СДК «Вдохновение» состоялся праздничный концерт "Любимой маме в день 8 Марта», в которой принимали участие самые юные участники художественной самодеятельности клуба. Это танцевальная группа «Степ» (руководитель Белик Л.М.), вокалисты кружка «Палитра детских голосов» (руководитель Кикалова Е.С.), учащиеся детской музыкальной школы (преподаватели Журавлева Г.Е., Филоненко Н.Ф., Ляшенко С.Л.), чтецы кружка «Эхо» (руководитель Волкова О.Н.) и дети детского сада «Малыш» (музыкальный руководитель Белик Л.М.) которые, несмотря на свой маленький возраст, весело и задорно выступали на сцене.
Перед праздничным концертом была открыта выставка "Моя мама лучшая на свете", на которой ребята кружка «Мастерская жар-птица» (руководитель Бойченко Е.Г.) представили свои замечательные рисунки.
Первыми на сцену вышли ребята в роли ведущих и  «зажгли» всех зрителей своей непосредственностью и веселым настроением.  Поддержали их и внесли свой "огонек" в настроение публики танцоры группы «Степ» с танцем «Бегин». Каждый коллектив подготовил свой праздничный номер, один за другим на сцену выходили юные таланты. Участники концерта пели песни, танцевали, играли на фортепиано, и все это посвящалось любимым мамам, бабушкам.
Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что в нашем доме культуры есть звезды. Все зрители с восхищением наблюдали за выступлениями детей и от души радовались.
В зале царила необычайно добрая, праздничная атмосфера. Концерт, посвященный такому дню, получился особым, действительно ярким и масштабным, к которому никто не остался равнодушным. Слезы радости дорогих  мам, невыразимо бесконечная любовь и благодарность в глазах всех ребят - это была настоящая «радость души».
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