Работодатели района представили первые сведения для электронных трудовых книжек
Управление  ПФР в Ленинградском районе информирует об успешном  завершении первой отчетной кампаний по представлению работодателями в Пенсионный фонд сведений о трудовой деятельности жителей района за январь 2020 года.

Несмотря на сжатые сроки, разработчики программ по кадровому и бухгалтерскому учету вовремя обновили соответствующие продукты для страхователей и операторов, оказывающих услуги по сдаче отчетности. Помимо этого, Пенсионный фонд предоставил работодателям бесплатные программы по формированию отчетности, которыми в том числе могут воспользоваться компании со штатом менее 25 человек. 

Управлением ПФР также была проведена активная информационно-разъяснительная работа:

-проведено 5 семинаров с работодателями района по разъяснению преимуществ ведения трудовых книжек в электронном виде и сдаче отчетности по форме СЗВ-ТД;

-в районной газете опубликованы 3 статьи по данной тематике;

-на официальных сайтах МО Ленинградского района и администраций сельских поселений размещено 26 информационных материалов.
Благодаря проделанной работе к середине февраля 193 работодателя района направили в ПФР сведения кадрового учета в отношении почти 800 работников.

Напомним, что работодатели представляли сведения в ПФР только в том случае, если за отчетный период происходили такие кадровые мероприятия, как прием на работу, перевод работника на другую должность или увольнение, либо если организация меняла свое название или же работник подавал заявление о выборе формы трудовой книжки.

Более подробную информацию о формировании сведений для электронных трудовых  книжек  можно получить по адресу: ст. Ленинградская,  ул. Крестьянская, 167, кабинет 307 (тел. 7-30-15), а  также на сайте Отделения ПФР по Краснодарскому краю www.pfrf.ru.
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