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Приложение

ОТЧЕТ

О работе органов ТОС Новоуманского сельского поселения 

за 2013 год 
О территориальном общественном самоуправлении говорят в последнее время очень много. Ни для кого не секрет, что практически в каждом сельском поселении создан свой ТОС, порой даже и не один. В Новоуманском сельском поселении работают три квартальных комитета поселка Октябрьского, два Совета поселков и два Совета хуторов. 

Советы микрорайонов являются во многих социальных вопросах главной опорой администрации и главным связующим звеном между властью и населением.

На заседаниях органов  ТОС, рассматриваются вопросы, затрагивающие интересы жителей микрорайонов, такие как: благоустройство и санитарная очистка территории микрорайона, уничтожение карантинных растений, озеленение территории, профилактическая работа с несовершеннолетними и неблагополучными семьями, борьба с незаконной продажей спиртосодержащей продукции, профилактика африканской чумы свиней, прорабатываются важные вопросы взаимодействия с правоохранительными органами.
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Руководители ТОС организовывают работу по предупреждению пожаров, по сбору сведений о наличии подсобного хозяйства. Проводится большая разъяснительная работа по предупреждению терроризма, экстремизма среди населения. Жителям поселения  выдаются характеристики по месту жительства.
Много времени  у руководителей ТОС уходит  на распространение информационного бюллетеня «Поселковые вести», беседу с людьми о санитарной очистке, на организацию субботников. 
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Несмотря на большую загруженность, руководители ТОС постоянно принимают участие в заседаниях Совета Новоуманского сельского поселения  на которых рассматриваются следующие вопросы:
- об утверждении отчета об исполнении бюджета Новоуманского  сельского поселения Ленинградского района;

- о контроле за санитарным состоянием объектов благоустройства на территории Новоуманского сельского поселения;

- об утверждении  правил благоустройства и наведения санитарного порядка на территории Новоуманского сельского поселения;

- о принятии Положения о порядке проведения опроса граждан в Новоуманском сельском поселении Ленинградского района;

- о принятии Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в Новоуманском сельском поселении Ленинградского района;

- о принятии Положения о публичных слушаниях в Новоуманском сельском поселении Ленинградского района и др.
Руководители ТОС приняли активное участие в публичных слушаниях по вопросу «О внесении изменений и дополнений  в Устав Новоуманского сельского поселения Ленинградского района».
Руководителями ТОС в 2013 году организовано и проведено 29 собраний граждан, в которых приняли участие 876 человек, на которых рассматривались вопросы:

- отчет главы Новоуманского сельского поселения о проделанной работе;

- профилактика терроризма и экстремизма;

- соблюдение правил пожарной безопасности в жилых домах;

- о необходимости установления приборов  учета, используемых энергетических ресурсов;
- о миграционной ситуации на территории Новоуманского сельского поселения, о незаконном проживании иностранных граждан на территории Новоуманского сельского поселения;
- о создании простого товарищества по вопросу газификации домов на х. Реконструктор;

- о незаконном обращении алкогольной продукции на территории Новоуманского сельского поселения;
- о запрете купания на территории Новоуманского сельского поселения;

- филиал «ЕГВ ООО «Югводоканал» - химически опасный объект. Как действовать при выбросе хлора в атмосферу и др. вопросы. 

17 февраля 2013 года, в здании СДК «Вдохновение» состоялась расширенная сессия Совета Новоуманского сельского поселения, основной вопрос повестки дня Сессии - отчет главы Новоуманского сельского поселения Белик Владимира Алексеевича о  работе Новоуманского сельского поселения за 2013 год и задачах на 2014 год. В работе расширенной сессии приняли участие: глава муниципального образования Ленинградский район С.В. Гаркуша, заместители главы муниципального образования Ленинградский район, депутаты Совета Новоуманского сельского поселения, руководители ТОС, руководители предприятий, жители поселения.

28 марта 2013 года руководители ТОС приняли участие в расширенном заседании по реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».
С 1 апреля по 30 апреля 2013 года на территории Новоуманского поселения проводился Всекубанский месячник по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории Новоуманского сельского поселения, а 27 апреля Всекубанский субботник, в которых, при содействии руководителей ТОС приняли участие сотрудники предприятий и учреждений, расположенных на территории сельского поселения, уполномоченные многоквартирных домов,  вместе с жителями домов, школьники, а также жители поселения.
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25 апреля 2013 года руководители ТОС приняли активное участие в краевых командно - штабных учениях, которые проходили на участке головных сооружений филиала «Ейский групповой водопровод» ООО «Югводоканал». Задача руководителей ТОС состояла в том, чтобы проинформировать население о предстоящих учениях, а во время самих учений оказать содействие в эвакуации населения.
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	8 мая 2013 года руководители ТОС приняли участие в шествии со свечами к памятнику погибшим воинам, посвященному Дню Победы, а 22 июня 2013 года приняли участие в мероприятии под названием «Трудно помнить, нельзя забыть» («Час памяти и скорби»).




1 июня 2013 года на территории Новоуманского сельского поселения прошло открытие дворовых площадок, творческое представление ко Дню защиты детей «Должны смеяться дети и в мирном мире жить», организаторами данного мероприятия  выступали руководители ТОС: О.А. Стефанчук, В.М. Солдатенко, Е.М. Котик.

27 июня 2013 года при содействии руководителей ТОС – О.А. Стефанчук и Е.М. Котик прошли спортивные мероприятия, посвященные Дню молодежи на Кубок главы Новоуманского сельского поселения Ленинградского района.
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30 июля 2013 года при участии руководителя ТОС х. Реконструктор, прошло открытие детской дворовой площадки на х. Реконструктор, посвященное 105-летию со дня образования х. Реконструктор.
1 октября 2013 года организовано чествование на дому заслуженных пожилых жителей поселения, данное мероприятие посвящено Дню пожилого человека «Мои года – мое богатство», организатором которого выступила руководитель ТОС – В.М. Солдатенко при содействии коллектива СДК «Вдохновение». 
При содействии руководителя ТОС х. Реконструктор – О.В. Тараненко, в настоящее время решается вопрос о создании простого товарищества по вопросу газификации х. Реконструктор.
20 ноября 2013 года, при участии руководителей ТОС – О.А. Стефанчук, Л.Б. Рязанцевой в Крестоявленском храме поселка Октябрьского прошла встреча – экскурсия для студентов из Краснодара, по линии молодежной политики края, в целях ознакомления молодого поколения с храмами России.
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	23 ноября 2013 года при содействии руководителя ТОС О.А. Стефанчук в СДК «Вдохновение» проводилась молодежная акция здорового образа жизни «Путь к жизни», участниками которой были: Общероссийская общественная организация «Союз борьбы за народную трезвость», Краевая общественная организация «Путь спасения», Краевая общественная организация «За жизнь мира», группа «Альтернатива», а также при участии и духовном вмешательстве по благословению митрополита Екатеринодарского и Кубанского Исидора, настоятеля Свято – Покровского храма станицы Капанской архимандрита Димитрия (Глушко).


Одним словом, руководители ТОС – это самые активные люди поселения, работающие в полную силу на общественном поприще, у территориального общественного самоуправления много забот и большой объем работы.

Глава Новоуманского сельского 

поселения  Ленинградского района                                                          В.А. Белик
