                              Одна судьба у нас, одна Россия…
В Новоуманском сельском поселении торжественно отметили государственный праздник – День России. Творческий коллектив СДК «Вдохновение» подготовил праздничную программу, с которой объехал наши маленькие кубанские хутора – Реконструктор и Березанский.                Праздничная программа началась с выступления хорового коллектива «Зарянка» песней «Я лечу над Россией», звучали стихи о России и вновь песни. Перед жителями хуторов выступили: детский хоровой коллектив «Родничок» и танцевальная группа «Стэп» ( худ. руководитель Белик Л.М.). Детский театральный коллектив «Бенефис»(худ. руководитель Конопелькина Л.Р.) подготовил агитационно-художественное представление «Я с Россией говорю», Рената Конопелькина и Ангелина Демьянова исполнили сценку «Несуразные вещи». С вокальными номерами выступили солисты  коллектива «Палитра детских голосов» (худ. руководитель Кикалова Е.С.): И.Саркисян, Д.Кременчутская, К.Маноян, К. Окунева.
Солисты Н.Близнюк и О.Муршель исполнили песни «По камушкам», «Дороги России», «Ах ты, Русь моя», «Россия-Русь».Заслуженный работник культуры Кубани С.Н.Близнюк исполнил романс «В городском саду».
Прозвучавшие стихи и песни нашли горячий отклик в сердцах слушателей. Артистов благодарили от души, просили выступить «на бис», долго не хотели отпускать.
Такие творческие встречи и мероприятия очень важны, так как воспитывают уважительное отношение к малой Родине своей, ее людям, культурному наследию.
12 июня жителей поселка Октябрьского поздравили по радио с Днем России, для них тоже звучали песни о России, Кубани, о Родине. На фасаде СДК «Вдохновение» Октябрьской сельской библиотекой была организована литературно-художественная выставка «Россия в полотнах русских художников».
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