
ОТЧЕТ о реализации муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Новоуманском сельском поселении Ленинградского района на 2017-2019 годы» за период
 январь - декабрь  2018 года

В рамках реализации муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Новоуманском сельском поселении на 2017-2019 годы» за 12 месяцев  2018 года администрацией Новоуманского сельского поселения Ленинградского района были проведены следующие мероприятия:
1. Во исполнении пункта 3.2.1 «Предоставление информации об организации обучающих семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства, направленных на подготовку, переподготовку и повышение квалификации кадров, об организации форумов, круглых столов, ярмарок, выставок и других мероприятий, направленных на повышение деловой активности субъектов малого и среднего предпринимательства»:
- На территории Краснодарского ипподрома с 15 по 18 марта 2018 года прошла первая выставка-ярмарка «Садовод и фермер».
Мероприятие послужило укреплению делового, взаимовыгодного сотрудничества российских сельхозпроизводителей различных форм собственности, становлению малого предпринимательства и в целом развитию этой важнейшей сферы народного хозяйства.
На выставке была представлена продукция, произведенная в садово-огородных товариществах и крестьянских (фермерских) хозяйствах. Выставка-ярмарка «САДОВОД И ФЕРМЕР» послужило укреплению делового, взаимовыгодного сотрудничества российских сельхозпроизводителей различных форм собственности, становлению малого предпринимательства и в целом развитию этой важнейшей сферы народного хозяйства. Начиная очередной аграрный сезон, фермеры, садоводы и огородники представляют гостям выставки самое лучшее, что произвели своими руками на личных подворьях и садовых участках. Представление продукции, произведенной в садово-огородных товариществах и крестьянских (фермерских) хозяйствах в сезоне 2017-2018 года; продвижение на российский рынок высококачественных товаров и услуг, используемых в работе фермерских хозяйств, при обустройстве приусадебных, парковых и дворовых территорий, садовых участков; оказание поддержки отечественному производителю, обмен опытом, получение новых контактов.
2. Во исполнение пункта 3.2.2 «Проведение консультаций по вопросам применения действующего законодательства, регулирующего деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства; организации торговли и бытового обслуживания; предоставления в аренду муниципального имущества; предоставления в аренду земельных участков; размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд» была доведена следующая информация до субъектов МСП:
НДС с 1 Января 2019 Года Увеличение: 
НДС – это одно из нововведений в налогообложении, которое начнет действовать с 1 января 2019 года. Данное изменение было предложено Дмитрием Медведевым в июле 2018 года, а в конце лета Владимир Путин подписал соответствующий Федеральный закон. Рост НДС с 1 января 2019 касается основных групп товаров и не распространяется на льготные категории. Что такое НДС - Налог на добавочную стоимость представляет собой налоговый сбор, который включен в цену товара или услуги. Благодаря сумме этого сбора пополняется казна при свершении коммерческой сделки купли-продажи. Конечный потребитель может видеть сумму НДС в чеке или счет-фактуре, где она выделена отдельной цифрой или строкой. Налог взимается на всех стадиях создания и реализации продукции или услуги (фирмой-изготовителем, компанией-перевозчиком, продавцом и пр.). Но каждый последующий участник цепочки уменьшает величину НДС с товара/услуги на ту сумму налога, который уплатил предыдущий.
До января 2019 ставки налога на добавочную стоимость в России составляли: 18% — основная ставка на большинство товаров и услуг; 10% — льготная ставка на определенной категории товаров первой необходимости; 0% — для компаний-экспортеров и некоторых внутренних перевозок.
Разговоры об увеличении ставок велись давно, но летом 2018 года правительство окончательно утвердило решение об увеличении налога на добавочную стоимость. С 1 января 2019 года становиться действительным закон о повышении НДС на 2% к основной ставке, то есть с 18 до 20%. Важно! Владельцам ККТ необходимо подготовиться к налоговым изменениям в 2019 году и перепрошить аппараты под новую ставку в 20%. Увеличение на 2% относится только к общей группе продукции и услуг. Для тех категорий, где предусмотрены ставки 10% и 0% начисления остаются без изменений. Закон о повышении НДС Увеличение ставок с 1 января 2019 года регламентируется Федеральным законом от 03.08.2018 № 303-ФЗ, подписанным Владимиром Путиным. Согласно этому закону операции, которые проводятся с нового года, облагаются налогом по ставке 20%. Кроме общей увеличивается расчетная ставка с 15,25 до 16,67%. Расчетным методом 16,67% означает 20/120. Считается, что увеличение налога частично компенсируется отменой налоговых сборов с движимого имущества предприятия.

- Налоговая блокирует счета за задержку расчета страховых взносов.
 Налоговая инспекция получила право блокировать счета предприятия за задержку расчета страховых взносов больше 10 дней. Ранее такое было возможно только при опоздании с подачей налоговых деклараций. Приказ Росстандарта от 08.12.2016 N 2004-ст (ред. от 25.05.2017) "Об утверждении национального стандарта Российской Федерации». Федеральный закон от 29.07.2018 № 232-ФЗ. Дата, с которой действует изменение в законодательстве: 30 августа 2018 года. 
 Наступил очередной этап обязательного подключения онлайн-касс.
 Подключение онлайн-касс стало обязательным еще для нескольких категорий предпринимателей. Обязательная установка контрольно-кассовых аппаратов, передающих в налоговую данные об операциях онлайн, началась с 1 июля 2017 года с отсрочкой для некоторых видов бизнеса. Со второго полугодия отсрочка закончилась для компаний и индивидуальных предпринимателей, которые: работают в розничной торговле и общепите и находятся на вмененном налоге или патенте; используют электронные средства платежа; ведут продажи через торговые автоматы. Онлайн-касса Бизнес.Ру для продаж в розничных магазинах соответствует 54-ФЗ. Подходит для ларьков и небольших магазинов. Исключения сделали для реализации молока и воды (автоматами и на розлив), книг и журналов, оплаты жилья и коммунальных услуг и продаж через механические автоматы. Пока не подключают онлайн-кассы предприятия без наемных работников. У них есть время до 1 июля 2019 года. Предприниматели в сферах розницы или общепита могут рассчитывать на вычет, если они оформили кассу до 1 июля 2018 года. У остальных есть возможность сделать это до 1 июля 2019 года. 

- 2018 год не станет последним для ЕНВД. Действие единого налога на вменённый доход продлили до 2021 года.


- Информация об имуществе и поддержке. В администрации Новоуманского сельского поселения были приняты и действуют нормативно правовые акты «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении муниципального имущества на территории Новоуманского сельского поселения Ленинградского района», «Об утверждении Перечня муниципального имущества Новоуманского сельского поселения Ленинградского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением  права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
Доведено информационное сообщение о том, что сформирован перечень объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 3782 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, на 2018 год (это - административно-деловые центры и торговые центры (комплексы) и помещения в них, нежилые помещения, назначение которых предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются в целях размещения указанных объектов).
Данный перечень размещен на официальном сайте департамента имущественных отношений Краснодарского края в разделе «Деятельность/Налогообложение».
 
Документы являются общедоступными для ознакомления на официальном сайте Новоуманского сельского поселения Ленинградского района (novoumanskoe.ru). 

Прием заявлений об исключении объектов
из Перечня на 2018 год, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, осуществляется до 1 октября 2018 года
В целях досудебного урегулирования вопросов исключения объектов из перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 3782 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость (далее – Перечень) в связи с изменениями в краевом законодательстве департаментом имущественных отношений Краснодарского края (далее – департамент) принимаются заявления правообладателей объектов недвижимого имущества об исключении принадлежащих им объектов недвижимого имущества из Перечня на 2018 год, утвержденного приказом департамента от 27 декабря 2018 года No 3008.  Правообладатели объектов недвижимого имущества вправе подать заявление об исключении принадлежащих им объектов недвижимого имущества из Перечня на 2018 год до 1 октября 2018 года.
В заявлении об исключении указываются номер факса заявителя и (или) адрес электронной почты. К заявлению об исключении прилагаются документы (заверенные в установленном действующим законодательством порядке копии), подтверждающие изменение использования объекта недвижимого имущества до 1 января налогового периода, в котором начал действовать Перечень. Правообладатель вправе приложить к заявлению об исключении документы (заверенные в установленном действующим законодательством порядке копии), подтверждающие права на объект недвижимого имущества, подтверждающие изменение до 1 января налогового периода, в котором начал действовать Перечень, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости и документах технического учета (инвентаризации) сведений о назначении, разрешенном использовании или наименовании помещений либо изменение в указанный период вида разрешенного использования земельного участка, на котором расположено указанное в заявлении об исключении здание.

