Уроки пенсионной грамотности 

для учащейся молодежи прошли в учебных заведениях 

Ленинградского района
Управление Пенсионного фонда в Ленинградском районе в ноябре-декабре текущего года провело серию тематических мероприятий в рамках информационно-разъяснительной кампании по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи района. Ключевым информационным поводом стало проведение Единого дня пенсионной грамотности для учащейся молодежи,  который  состоялся 14 ноября 2019 года во всех субъектах Российской Федерации. В этот день сотрудники Управления ПФР  провели  открытый урок по пенсионной и социальной грамотности для учеников МБОУ СОШ № 1 ст. Ленинградской. В дальнейшем подобные уроки состоялись в МБОУ СОШ №4 (ст. Крыловская), в МАОУ СОШ № 11 (ст. Новоплатнировская), ГАПОУ КК «Ленинградский социально-педагогический колледж», ГБПОУ КК «Ленинградский технический колледж».

Диалог с молодой аудиторией призван обратить внимание молодого сообщества на вопросы своего финансового обеспечения по окончании трудовой деятельности, в первую очередь, пенсионного обеспечения, основы которого закладываются с начала и на протяжении трудовой жизни. Обсуждались вопросы: как заработать страховую пенсию и сформировать накопительную, каков порядок формирования пенсии работающих граждан, какие факторы влияют на размер пенсии, почему важна белая зарплата, как проверить своего работодателя, отчисляющего взносы на пенсионное обеспечение своих сотрудников. Молодым гражданам были представлены возможности Личного кабинета гражданина на официальном сайте ПФР, электронных услуг, и главное - сайта «Школьникам о пенсии» (http://school.pfrf.ru), на котором в игровом и интерактивном ключе предложена полезная информация. 
Кроме всего, школьникам и студентам представили и подарили учебно-методическое пособие для старшеклассников и студентов «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», а также лифлеты «Молодым: порядок формирования и расчета страховой пенсии по старости», «Получайте услуги Пенсионного фонда России через Интернет».  
На уроках и лекциях по повышению пенсионной грамотности в текущем году побывало более 500 учащихся Ленинградского района. Полученные на уроках знания о правилах формировании и расчета будущей пенсии помогут молодому поколению лучше понять личную ответственность каждого за свое будущее пенсионное обеспечение.
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