ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ДОРОЖНОГО СЕРВИСА, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ЧЕРНОМОРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕВЕРСКОГО РАЙОНА!
Департаментом потребительской сферы Краснодарского края проводится краевой конкурс «Лучшие объекты дорожного сервиса Краснодарского края» для определения круга организаций и индивидуальных предпринимателей сферы дорожного сервиса Краснодарского края, добившихся лучших показателей в своей работе, и их публичного признания с использованием возможностей средств массовой информации.
Цели конкурса:
- повышение качества работы объектов дорожного сервиса;
- распространение передового опыта по упорядочению сферы дорожного сервиса; 
- стимулирование инвестиционных процессов в Краснодарском крае.
В конкурсе могут принимать участие хозяйствующие субъекты всех форм собственности, осуществляющие хозяйственную деятельность вдоль автомобильных дорог, проходящих по территории Краснодарского края. 
В 2018 году конкурс проводится по 5 основным номинациям:
«Лучший комплекс объектов дорожного сервиса»;
«Лучшее придорожное предприятие общественного питания»;
«Лучшая придорожная ярмарка, функционирующая вдоль автомобильной дороги общего пользования федерального значения М-4 «Дон»;
«Лучшая придорожная ярмарка, функционирующая вдоль автомобильной дороги общего пользования федерального значения (кроме автомобильной дороги М-4 «Дон»)»;
«Лучшая придорожная ярмарка, функционирующая вдоль автомобильной дороги общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящейся в государственной собственности Краснодарского края».
В номинации «Лучшее придорожное предприятие общественного питания» победители определяются в соответствии с 2 категориями: до 50 посадочных мест (включительно) и более 50 посадочных мест.
Прием документов на участие в конкурсе осуществляется до 16 ноября 2018 года включительно по адресам электронной почты: auto@dps.krasnodar.ru и admkk_auto@mail.ru.
Более подробную информацию об участии в конкурсе можно узнать в рабочие дни по адресу: пгт. Черноморский, ул. Дзержинского, 24, каб. № 7, тел. 66-4-31 или на официальном сайте департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края (www.dps-kk.ru) в разделе: «Конкурсы» и по телефону: (861) 268-27-10.

