Отчет 
главы Михайловского сельского  поселения 
по благоустройству за 1 полугодие 2019 года
  Уважаемый Адам Шахметович!
Уважаемые депутаты, актив Михайловского сельского поселения,  приглашенные!
Одним из основных вопросов в работе администрации Михайловского сельского поселения является благоустройство и санитарное состояние подведомственных территорий. 
На благоустройство поселения в 2019 году запланировано 3250,0 тыс. рублей, за первое полугодие   освоено 1160,0 тыс.руб.
Хотелось бы остановиться на санитарном состоянии наших улиц и придомовых территорий. 
В селе Михайловском и хуторе Ананьевском, 29 улиц. Для приведения их в надлежащее санитарное состояние в течение полугодия проводились и проводятся субботники, санитарные пятницы. В проведении субботников были задействованы: специалисты администрации, депутатский корпус, предприятия и организации. А об участии  жителей поселения хотелось бы сказать следующее, что не все принимают активное участие в благоустройстве, некоторые любят наблюдать только со стороны. В пример можно привести спил деревьев вдоль линий электропередач. Многие вышли и просто   наблюдали со стороны. 
По трудовому договору в администрацию поселения  на весенне-летний период  трудоустроен один рабочий, который выполняет работы по сбору мусора вдоль центральных дорог, кладбищ. Один рабочий по покосу травы на территории поселения. 
Администрацией поселения ведется работа по приведению в надлежащее санитарное состояние  территорий кладбищ:
- произведены спил и выкорчевка   дикорастущих кустарников, вывоз веток;
- регулярно производится покос травы, вывоз мусора.
  Согласно  заключенному договору с индивидуальным предпринимателям ИП Севостьяновым, роторной косилкой проводится   обкос обочин дорог поселения и земельных участков принадлежащих администрации от сорной растительности.
За 1 полугодие 2019 года административной комиссией выписано 217 предупреждений. Составлено 5 актов административного реагирования. Рассмотрено 4 заявлений граждан по содержанию домашних животных и земельных участков. Наложен 1 штраф.  Направлены письма организациям и предприятиям по борьбе с сорной растительностью.
Производится уборка  мусора, обрезка деревьев, вырубка поросли   вдоль центральных дорог, вдоль линий электропередач,  прибрежной территории реки Мокрый Аушедз, территории школы, сквера.  
Ведется большая работа по ликвидации стихийных свалок за территорией населенных пунктов. Мешки с мусором можно видеть в лесополосе, на прибрежной полосе реки Сухой Аушедз, на землях сельхозназначения за границами населенных пунктов. 
Ведется работа по заключению договоров по вывозу мусора, цена на 1 человека в месяц 65 рублей. Стоит задуматься о том, во что мы превратим поселение, если будем организовывать стихийные свалки.
 На территории поселения 3 объекта культурного наследия. Все они содержатся администрацией в надлежащем санитарном состоянии. Но давайте вспомним о дане памяти. И об отношении каждого из нас к святыни и не только в дни поминовения и чествований, а постоянно. Администрация регулярно убирает территории вокруг кладбищ и внутри, но убрать все могилки мы не можем чисто физически. Поэтому большая просьба убирать не только перед поминальным днем, но и в течении всего года, это ваша святая обязанность.  
Благоустройство-это не только уборка мусора и покос травы, это еще ямочный ремонт и грейдирование.
На содержание дорожного хозяйства на 2019 год запланировано 1437,0 тыс.руб., за 1 полугодие  израсходовано 500,0 тыс.руб. 

Проведен ямочный ремонт дорог ул. Партизанская, часть ул.Свердлова, Кооперативная, Орджоникидзе, Советская, Набережная, Мичурина, Коммунаров, Школьная.
По заявлению граждан проведен ямочный ремонт  пер. Лугового, ул. Калинина и Буденного. 
Ямочный ремонт ул. Ленина выполнен ОАО Черномортранснефть, вывезено 150куб.м. щебня.
Прогрейдированы ул. Набережная, Орджоникидзе, Южная, часть ул. Советской.
Заключен договор с ООО Медвежья гора на 300куб.м. щебня, вывоз и отсыпка данным щебнем будет проводится согласно дорожной карте в сентябре и октябре 2019 года, грейдирование продолжится в 3 и 4 квартале 2019 года.
Изготовлена проектно-сметной документации на ремонт дорог в асфальтовом исполнении ул. Мичурина и ул. Советской. В  феврале нынешнего года были поданы документы в Министерство транспорта и связи Краснодарского края на участие  в краевой программе по ремонту дорог местного значения, заявка была отклонена. В планах на  2020 год  снова подать заявка на участие в программе.
Для соблюдения  безопасности дорожного движения в поселении выполнены работы по установлению дорожных  знаков. К  началу учебного года обновлена,  разметка «пешеходный переход» и искусственные неровности около МБОУ СОШ № 32. В исправном состоянии находится светофор Т-7.
 Одним из важных направлений поселения является энергоснабжение. На энергоснабжение из средств местного бюджета израсходовано 360,0 тыс.руб. В том числе на оплату уличного освещения 200,0 тыс.руб., на ремонт -160,0 тыс.руб.
  За полугодие администрация поселения выполнила следующие работы: дважды проведена инвентаризация и ремонт уличного освещения. Заменено 63 светодиодных ламп,  по пер. Подгорному, улицам Южная, Набережная, Орджоникидзе, Мичурина, Молодежная, Калинина, Ленина, Свободы, Центральная.   Дополнительно установлен 1  светильник по ул. Кооперативная (рынок). На 4 квартал планируется реконструкция освещения территории сквера с установкой дополнительных опор линий электропередач. 
Неоднократно жителями поднимался вопрос по низкому напряжению в х. Ананьевском по ул. Буденного и Партизанской. Администрацией направлены письма в РЭС по решению данной проблемы.  
 На территории поселения имеются три   артскважины, которые обеспечивают водой с. Михайловское и х.Ананьевский. В августе выполнены работы по дезинфекции водонапорных башен. В течении полугода по заявлению жителей устранено два порыва водопроводной сети. В 2020 году администрацией поселения запланирована подготовка проектно-сметной документации по замене водонапорной башни.

Разработана проектно-сметная документация для проведения ремонта кабинета для кружковой работы Дома культуры, сумма проекта составила 400,0тыс.руб. Выполнение ремонтных работ запланировано на сентябрь-октябрь 2019 года из средств местного бюджета. Для комфортного пребывания в зале Дома культуры приобретена сплитсистема. Сделана разметка для парковки.
Проект «ДРУЖНОМУ  ДОМУ – УЮТНЫЙ ДВОР»  ТОСа № 4 «Молодежный»  в 2019 году занял 3 место в районном конкурсе социально-значимых проектов «ТОС – территория будущего» при поддержки главы муниципального образования Северский район А.Ш.Джарима. В награду был вручен Детский игровой комплекс,   самому активному многоквартирному дому  по ул. Молодежной, 4а, старшему дома Моисеенко Рите Николаевне.  В селе появилась еще одна детская площадка. 

На территории поселения несколько лет успешно работает секция по вольной борьбе под руководством Яхутль Руслан Рамазановича.

Из средств местного бюджета был приобретен борцовский ковер за 100,0тыс. руб. 

Накануне празднования Дня Победы на базе школы № 32  проведен   турнир по вольной. Участие в турнире приняло более 200 человек. Огромную спонсорскую помощь в подготовке турнира оказал депутат ЗСК А.А.Куемжиев. Большое спасибо за  внимание и поддержку нашего поселения.

В течении всего периода уделяется особое внимание мероприятиям направленных на профилактику пожарной безопасности  и безопасности на водных объектах на территории поселения. Установлены  предупреждающие и запрещающие знаки. 
Произведена опашка населенных пунктов, социально-значимых объектов и сельхозугодий в целях предупреждения пожаров.
Для  профилактики правонарушений среди детей и молодежи, организации их занятости и досуга, специалистом  по молодежной политике, специалистом  по соц.работе, специалистом дома культуры  организуются лекции, беседы, спортивные и познавательные мероприятия, просмотры фильмов, роликов, музыкальные мероприятия с участием детей состоящие на учете, посещения на дому, патронажи. 
В летний период на территории поселения  организована площадка детского отдыха, наши дети приняли участие в работе летнего лагеря в п. Мирный. С 1 по 19 июля на базе школы № 32 работал летний оздоровительный лагерь «Бриз», который посетили более 90 учащихся школы.
Начата работа по строительству спортивно-игровой площадки. Это значимый вопрос для нашего поселения. В планах в октябре завершить работы по строительству площадки.
Насколько лет стоял вопрос о выделении земельного участка для организации торговли сельхоз продукцией. В мае были получены необходимые документы и ведется работа по обустройству торговой площадки. А также ведем переговоры с предпринимателям,  сельхозниками и покупателями об участии в облагораживании  торговой территории для комфортной торговли и приятных покупок.
С января 2019 года в поселении создана инициативная группа, которая совместно с администрацией участвует в решении насущных проблем.
В планах поселения к концу года:  

- завершить ямочный ремонт дорог в с. Михайловском и х. Ананьевском в соответствии с дорожной картой;

- закончить строительство спортивно- игровой площадки и оснастить спортивным инвентарем; 

- Оформить земельный участк  по ул. Молодежной под зону отдыха;

- провести реконструкцию освещения сквера в с. Михайловском;

- установить контейнеры для раздельно сбора мусора;

- организовать субботники совместно со службами РЭС по обрезке деревьев вдоль линий электропередач;

- провести ремонт кабинета для кружковой работы в здании Дома культуры   с. Михайловского.
8 сентября 2019 года пройдут выборы   депутатов Совета Михайловского сельского поселения.  Для проведения выборов  подготовлены избирательные участки, работают участковые избирательные комиссии, проводятся встречи кандидатов в депутаты с жителями поселения, отрабатываются наказы избирателей. Готовится концертная программа в день выборов. Все это для того, чтобы этот день был настоящим праздником. Давайте  примем активное участие в выборах и выполним свой гражданский долг.
Поздравляю всех с государственным праздником Днем флага Российской Федерации. 
В завершении своего отчета хочу поблагодарить депутатов Совета Михайловского сельского поселения, квартальных, казаков, руководителей предприятий и организаций и актив жителей за помощь в решении вопросов местного значения и надеясь на  дальнейшее сотрудничество.
Спасибо за внимание.
