Отчет 
главы Михайловского сельского поселения о результатах деятельности администрации Михайловского сельского поселения за 2015 год
Уважаемый Адам Шахметович, уважаемые депутаты, актив Михайловского сельского поселения, приглашенные!
      Сегодня подводим итоги прошедшего года и отмечаем не только достигнутые успехи, но и определяем задачи на будущее. Вся работа администрации Михайловского сельского поселения направлена на улучшения благосостояния населения.
       Бюджет Михайловского сельского поселения по доходам состоит из местных доходов (налоговые и неналоговые поступления) и безвозмездных поступлений ( дотации, субвенции и субсидии из других уровней бюджетов). На слайде показано, что местные доходы составляют 59 % от общего объема доходов, безвозмездные поступления – 41 %. 
       Большую часть поступлений по местным доходам составляет земельный налог, за ним следует налог на доходы физических лиц, акцизы и налог на имущество физических лиц.
     План по доходам выполнен на 121 % к утвержденным бюджетным назначениям  и составляет 9180,6 тыс.руб.
      Согласно мониторингу исполнения бюджетных назначений по местным доходам за 2015 год,  проведенному  министерством финансов Краснодарского края, Михайловским сельским поселением исполнены бюджетные назначения на 140,4 %.
      Хорошие показатели достигнуты в результате регулярно проводимой работы по снижению недоимки по местным налогам. За период 2015 года было проведено 10 депутатских комиссий по сокращению недоимки, в том числе выездных.
      По результатам работы дополнительно поступило в бюджет поселения:
-  земельный налог- 118,2 тыс.руб, 
-  налог на имущество физических лиц – 86,3 тыс.руб.
      В поселении проживают  налогоплательщики, которые не исполнили свои обязательства по уплате налогов в течение трех и более лет. В связи с этим бюджет недополучает средства в сумме более 200,0 тысяч рублей. 
      Расходная часть бюджета за 2015 год  исполнена на 97 %, что составляет 8 миллионов 789 тысяч рублей.
     Расходы бюджета за  2015 год были направлены на следующие цели:
- общегосударственные расходы – 3504,0 тыс.руб;
- дорожное хозяйство – 2373,0 тыс.руб.;
- благоустройство – 696,0 тыс.руб.;
- культура – 1372,0 тыс.руб.;
- прочие расходы – 845,0 тыс.руб.
Общегосударственные расходы в сумме 3504,0 тыс.руб. израсходованы на функционирование административного аппарата, на ведение похозяйственного учета, оплата юридических услуг и услуг по оформлению объектов муниципальной собственности. В 2015 году было получено свидетельство на право собственности на земельный участок из земель сельхозназначения, сформированный из невостребованных паев. Решением Совета Михайловского сельского поселения данный земельный участок был продан ООО «Агрофирме Кубань». Денежные средства поступили в бюджет поселения в сумме 1207,8 тыс.рублей.
Дорожное хозяйство израсходовано средств в сумме 2372,0 тыс.руб, в том числе на приобретение и вывоз щебня в сумме – 590,0 тыс.руб. частично отсыпаны и прогрейдированы следующие улицы: Советская, Длинная, Набережная, Южная, Калинина, Коммунаров, Школьная, Орджоникидзе, Заречная, Партизанская, Свердлова, пер.Подгорный.
В целях безопасности дорожного движения произведен спил деревьев,  установлены дорожные знаки, нанесена разметка «пешеходный переход», выполнены  работы по  установке ограждений вдоль  тротуара к школе,  израсходовано средств в сумме- 281,0 тыс.руб. 
      Также оплачена кредиторская задолженность подрядчику за 2014 год за ремонт асфальтного полотна по ул.Кооперативной 1500,00 тыс.руб. (краевой бюджет). 
  Благоустройство – израсходовано  средств в сумме 696,0 тыс.руб., их них:
 На Энергоснабжение т.е.:
- содержание уличного освещения в сумме – 70,0 тыс.руб., 
- реконструкция уличного освещения по ул.Кооперативной – 200,0 тыс.руб. (средства краевого бюджета);
- ремонт трансформаторной подстанции по ул.Длинной – 65,0 тыс.руб.;
- текущий ремонт ул.Советской, Ленина, Мичурина, Длинная – 86,0 тыс.руб.
     Силами Северского РЭС для улучшения напряжения по ул.Калинина выполнена замена проводов с увеличением сечения, также заменены аварийные опоры  линий электропередач по ул.Калинина и центральной площади с.Михайловского.
      На 1,2 квартал 2016 года запланированы работы по улучшению напряжения и замена опор по ул. Орджоникидзе, Свободы, Ленина. Запланированные работы на контроле Северского РЭС.
    В разделе благоустройства также содержатся следующие расходы:
     -   содержание мест захоронения – 52,4 тыс.руб. 
     -  сбор и вывоз ТБО  – 35,1 тыс.руб
     -  прочее благоустройство (покос сорной растительности, приобретение детских игровых площадок,  приобретение косилки, бензопилы и расходного материала) – 206,7 тыс.руб.
      Сбор и вывоз мусора осуществляется предприятиями ООО «КубаньПереработка» и «Северская саночистка» регулярно, согласно графику. На сегодняшний день 60% населения заключили договора на вывоз ТБО. Оставшиеся 40% жителей отказываются заключать договора и своим бытовым мусором захламляют территорию поселения. Поэтому для поддержания санитарного порядка поселения регулярно проводятся санитарные пятницы и субботники в основном силами работников администрации, предприятий и организаций поселения и депутатского корпуса. За текущий период проведено порядка 20 субботников и 37 санитарных пятниц. 
Некоторым жителям поселения все же приходится напоминать, что содержание придомовых территории в надлежащем состоянии – их прямая обязанность. За  период 2015 года административной комиссией выписано 80 предупреждений. Выявленные нарушения устранены на 65%.
      С января 2016 года в администрацию принят рабочий по благоустройству и наведению санитарного порядка поселения с минимальной оплатой труда. Но жители поселения не уважают труд работника, и на только что очищенных от мусора улицах опять появляются бутылки, пакеты с домашними отходами.
       С наступлением весны хотелось бы, чтобы наши жители ходили по чистым улицам любовались цветами и свежей зеленью, а не мусором.
       Ведется активная работа с собственниками и арендаторами земельных участков по содержанию их в надлежащем санитарном состоянию и использованию по целевому назначению. В 2015 году в администрацию Михайловского сельского поселения обратилось  10 человек   по оформлению земельных участков. Из них 3 человека оформили земельные участки в аренду. Остальные земельные участки находятся в стадии оформления.
          С 2014 года ведется работа с ООО «Агрофирмой Кубань» по оформлению земельных участков под зданиями и сооружениями, находящимися в их собственности.
           Готовится проект плановых проверок юридических и физических лиц по земельному  контролю на 2016-2018 годы.
    На развитие централизованной клубной системы  направлено средств в сумме – 1372,0 тыс.руб.
- на выполнение муниципального задания 1165,4 тыс.руб.;
- на текущий ремонт здания ДК с.Михайловского – 100,0 тыс.руб.
На территории поселения три памятника погибшим землякам. К 70-летию Победы произведен ремонт памятника в с.Михайловском на сумму – 76,3 тыс.руб.,  к празднованию дня Победы на озеленение сквера, территории прилегающей к памятнику израсходовано 23,0 тыс.руб., на проведение мероприятий, приуроченных ко дню Победы израсходовано 30,0 тыс.руб.
За период 2015 года работниками культуры проведено   культурно массовых  мероприятий 343. Общее посещение данных мероприятий жителями поселения составляет 9832 чел. В данных мероприятиях активное участие принимали учащиеся МБОУ СОШ №32.
      Ежегодно работники культуры принимают участие в праздничных мероприятиях, проводимых на Атамани.
Из статьи прочие расходы были израсходованы средства на :
- осуществление первичного воинского учета – 181,8 тыс.руб.;
- защита населения от чрезвычайных ситуаций – 191,2 тыс.руб.;
- информатизация – 194,0 тыс.руб.;
- молодежная политика – 113,0 тыс.руб.;
-  на помощь социально неориентированным гражданам направлено средств в виде субсидии в сумме 20,0 тыс.руб.;
- на доплаты к пенсиям в сумме – 80,0 тыс.руб.;
- физическая культура и спорт – 55,0 тыс.руб.
      В целях профилактики правонарушений среди детей и молодежи, организации их занятости и досуга, патриотического воспитания специалистом администрации по молодежной политике и специалистом по социальной работе организуются лекции, беседы, спортивные и познавательные мероприятия, посещения на дому и патронажи. В летний период были организованы площадки детского отдыха, а также оздоровление детей в палаточном лагере п.Мирный. Для духовно-нравственного воспитания молодежи проводятся встречи с настоятелем храма Рождества Пресвятой Богородицы отцом Александром.
      Также продолжалась работа по исполнению закона № 1539. За период 2015 года было проведено 365 рейдовых мероприятий. Нарушителей данного закона становится все меньше в связи с эффективной работой Совета профилактики, за текущий период проведено 15 заседаний, регулярно проводится профилактическая работа с несовершеннолетними, состоящими на учете, а также лицами, имеющими судимость . За 2015 год выявлен 1 несовершеннолетний, находящийся в ночное время без законного представителя. 
      Ежегодно накануне празднования дня Победы стало доброй традицией проводить  соревнования по вольной борьбе на территории Михайловского сельского поселения в МБОУ СОШ № 32 с участием команд республики Адыгея, г.Горячий Ключ, г.Армавира и команды Северского района. Хотелось бы поблагодарить депутата Законодательного собрания Краснодарского края Куемжиева Андрея Александровича, депутата Совета муниципального образования Северский район Зубкова Алексея Леонидовича за оказанную помощь в подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и проведения мероприятий посвященных знаменательной дате .
      В заключении доклада хочется ознакомить жителей с планами на текущий 2016 год:
- замена центральной водонапорной башни в с.Михайловском. На сегодняшний день сметная документация подготовлена, готовится пакет документов на выставление объекта на открытый аукцион.
- реконструкция уличного освещения по ул.Ленина;
- реконструкция уличного освещения по ул.Свободы;
- ямочный ремонт дорог в х.Ананьевском
- ямочный ремонт дорог в с.Михайловском 
- разработка схем водоснабжения и водоотведения с перспективой на 30 лет;
- оформление прав собственности на объекты недвижимости:
А)домовладение по ул.Ленина, 100, 
Б)водонапорные башни (ул.Молодежная, ул.Центральная, ул.Кооперативная);
      Данные мероприятия запланированы согласно дорожной карте утвержденной Советом Михайловского сельского поселения.
     Для пополнения бюджета в 2016 году продолжается работа по сокращению недоимки по местным налогам.
       В завершении своего отчета хочу поблагодарить депутатов Совета  Михайловского сельского поселения, жителей активно принимавших участие в жизни поселения. Надеюсь на совместную плодотворную работу.
Спасибо за внимание!
