

ПРОТОКОЛ

общего собрания участников долевой собственности 

на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:26:0801000:424, расположенный по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Северский район, 

в границах СХ ТОО «Родина»

	15 ноября 2018 года

12-00 часов
	с.Михайловское


	ул. Кооперативная, 8 Г (здание Дома культуры)


ПРИСУТСТВОВАЛИ: Приложение №1 к протоколу.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О выборе лиц, проводящих подсчет голосов (счетной комиссии), председателя, секретаря общего собрания. 

2. Об условиях соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности. 

3. О наделении полномочиями лица по заключению с АО «Черномортранснефть» договора аренды и получению арендной платы по данному договору земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424 от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», а также сроках таких полномочий. 

4. О наделении полномочиями лица по заключению с                                                     АО «Черномортранснефть» соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424), а также получению убытков, предусмотренных соглашением,  от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», а также сроках таких полномочий. 
На собрании присутствует Сорокина Людмила Викторовна – начальник финансового отдела администрации Михайловского сельского поселения Северского района, который является уполномоченным должностным лицом администрации Михайловского сельского поселения Северского района на организацию и проведение общих собраний участников долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения (далее по тексту – уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района) (Приложение №2 к протоколу — распоряжение главы  Михайловского сельского поселения Северского района от 25.06.2018 г. №74 «О назначении уполномоченного должностного лица на организацию и проведение общих собраний участников долевой собственности»).
- На собрании выступила Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: Участники долевой собственности на земельный участок уведомлены о дате, месте и времени проведения общего собрания в соответствии со ст.14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» посредством опубликования сообщения в средствах массовой информации, а именно в газете «Зори» Северского района Краснодарского края от 02.10.2018 года №74 (8517), в газете «Кубань Сегодня» от 02.10.2018 года №98 (4523)  (Приложение №3 к протоколу). Публикация дана в соответствии с постановлением главы администрации Краснодарского края от 03.12.2002 № 1369 «Об утверждении Перечня средств массовой информации, в которых осуществляется обязательная публикация сообщений, связанных с реализацией прав и обязанностей участников земельных отношений». Сообщение о проведении общего собрания было размещено на официальном сайте администрации Михайловского сельского поселения Северского района в сети "Интернет", также сообщение о проведении общего собрания (объявление) было размещено на информационных щитах, расположенных на территории муниципального образования по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности.
Согласно выписки из ЕГРН от 30.10.2018 года общее количество участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером  23:26:0801000:424 составляет 18 участников, общая площадь земельного участка - 2545540 кв.м. На собрание прибыло и допущено: 1 участник (Приложение №1 к протоколу), владеющий 81 процентами долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 23:26:0801000:424.
Согласно п.5 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей. Кворум для проведения общего собрания имеется. Общее собрание считается правомочным.
Собрание открыто в 12 часов 00 минут.
1. О выборе лиц, проводящих подсчет голосов (счетной комиссии), председателя, секретаря общего собрания.

- На собрании выступила Сорокина Л.В.,  уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: В соответствии с п.5 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей. В соответствии с п.8 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» решения принимаются общим собранием открытым голосованием. При наличии в повестке дня общего собрания нескольких вопросов по каждому из них принимается самостоятельное решение. Решение считается принятым, если за него проголосовали участники общего собрания, владеющие в совокупности более чем 50 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании (при условии, что способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на этот земельный участок), или большинство участников общего собрания.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: Для ведения собрания необходимо избрать лиц, проводящих подсчет голосов (счетной комиссии) общего собрания. Какие будут предложения? 
- Поступили предложения: Избрать лиц, проводящих подсчет голосов (счетной комиссии) общего собрания в количестве 1 человека, кандидатура лица, проводящего подсчет голосов (счетной комиссии) общего собрания – Сорокину Людмилу Викторовну, уполномоченного должностного лица администрации Михайловского сельского поселения Северского района.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: На открытое голосование был поставлен вопрос: Избрать лиц, проводящих подсчет голосов (счетной комиссии) общего собрания в количестве 1 человека, избрать лицом, проводящего подсчет голосов (счетной комиссии) общего собрания – Сорокину Людмилу Викторовну, уполномоченного должностного лица администрации Михайловского сельского поселения Северского района.
Прошу проголосовать по данному вопросу.
ГОЛОСОВАНИЕ:
За – 100% - 1 (владеющее в совокупности 100 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании, или 81 процентами долей в праве общей собственности на земельный участок), Против – 0, Воздержалось – 0.
Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: 

Избрать лиц, проводящих подсчет голосов (счетной комиссии) общего собрания в количестве 1 человека, избрать лицом, проводящего подсчет голосов (счетной комиссии) общего собрания – Сорокину Людмилу Викторовну, уполномоченного должностного лица администрации Михайловского сельского поселения Северского района.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: Для ведения собрания необходимо избрать председателя общего собрания. Какие будут предложения? 
- Поступили предложения: Избрать председателем общего собрания Сорокину Людмилу Викторовну, уполномоченного должностного лица администрации Михайловского сельского поселения Северского района.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: На открытое голосование был поставлен вопрос – Избрать председателем общего собрания Сорокину Людмилу Викторовну, уполномоченного должностного лица администрации Михайловского сельского поселения Северского района.
Прошу проголосовать по данному вопросу.
ГОЛОСОВАНИЕ:
За – 100% - 1 (владеющее в совокупности 100 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании, или 81 процентами долей в праве общей собственности на земельный участок), Против – 0, Воздержалось – 0.
Решение принято единогласно. 

РЕШИЛИ: Избрать председателем общего собрания Сорокину Людмилу Викторовну, уполномоченного должностного лица администрации Михайловского сельского поселения Северского района.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: Для ведения собрания необходимо избрать секретаря общего собрания. Какие будут предложения? 
- Поступили предложения: Избрать секретарем общего собрания Абдуллаева Игоря Алиевича (ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) в лице генерального директора Абдуллаева Игоря Алиевича)
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: На открытое голосование был поставлен вопрос – Избрать секретарем общего собрания Абдуллаева Игоря Алиевича (ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) в лице генерального директора Абдуллаева Игоря Алиевича). 

Прошу проголосовать по данному вопросу.
ГОЛОСОВАНИЕ:
За – 100% - 1 (владеющее в совокупности 100 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании, или 81 процентами долей в праве общей собственности на земельный участок), Против – 0, Воздержалось – 0.
Решение принято единогласно. 

РЕШИЛИ: Избрать секретарем общего собрания Абдуллаева Игоря Алиевича (ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) в лице генерального директора Абдуллаева Игоря Алиевича).
2. Об условиях соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности.

- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района, председатель собрания: Об условиях соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности. Участникам собрания (собственникам земельных долей), присутствующим на собрании, представлены условия соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности, согласно соглашения о возмещении убытков – Приложение № 4 к протоколу.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района, председатель собрания: Зачитала ст.9, 13, 13.1, 14, 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», а также о том, что земельный участок с кадастровым номером 23:26:0801000:424 находится в долевой собственности.
В соответствии с условиями соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности, определены условия соглашения о возмещении убытков - Приложение № 4 к протоколу. 

- Поступили предложения: проголосовать по вопросу – утвердить условия соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности, согласно соглашения о возмещении убытков - Приложение № 4 к протоколу, за основу и в целом.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района, председатель собрания: На открытое голосование был поставлен вопрос – утвердить условия соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности, согласно соглашения о возмещении убытков - Приложение № 4 к протоколу.
 Прошу проголосовать по данному вопросу.
ГОЛОСОВАНИЕ:
За – 100% - 1 (владеющее в совокупности 100 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании, или 81 процентами долей в праве общей собственности на земельный участок), Против – 0, Воздержалось – 0.

Решение принято единогласно. 

РЕШИЛИ: 
Утвердить условия соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424) для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», земельного участка, находящегося в долевой собственности, согласно соглашения о возмещении убытков - Приложение № 4 к протоколу.
3. О наделении полномочиями лица по заключению с АО «Черномортранснефть» договора аренды и получению арендной платы по данному договору земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424 от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», а также сроках таких полномочий. 

- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района, председатель собрания: Ранее вопрос №8 был рассмотрен на общем собрании 12.07.2018 года, по нему было принято решение №8, в дополнение (изменение) к тому вопросу №8, решению №8 общего собрания 12.07.2018 года участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:26:0801000:424. Поступило предложение  наделить полномочиями лица по заключению с АО «Черномортранснефть» договора аренды и получению арендной платы по данному договору земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424 от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», а также сроках таких полномочий.
- Поступили предложения: Избрать ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) и наделить полномочиями ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) по заключению с АО «Черномортранснефть» договора аренды и получению арендной платы по данному договору земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424 от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», со сроком таких полномочий на 3 года, за основу и в целом.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: На открытое голосование был поставлен вопрос: Избрать ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) и наделить полномочиями ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) по заключению с АО «Черномортранснефть» договора аренды и получению арендной платы по данному договору земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424 от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», со сроком таких полномочий на 3 года.
Прошу проголосовать по данному вопросу.
ГОЛОСОВАНИЕ:
За – 100% - 1 (владеющее в совокупности 100 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании, или 81 процентами долей в праве общей собственности на земельный участок), Против – 0, Воздержалось – 0.
Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: 

На открытое голосование был поставлен вопрос: Избрать ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) и наделить полномочиями ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) по заключению с АО «Черномортранснефть» договора аренды и получению арендной платы по данному договору земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424 от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», со сроком таких полномочий на 3 года.
4. О наделении полномочиями лица по заключению с                                                     АО «Черномортранснефть» соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424), а также получению убытков, предусмотренных соглашением,  от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», а также сроках таких полномочий. 
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района, председатель собрания: Ранее вопрос №8 был рассмотрен на общем собрании 12.07.2018 года, по нему было принято решение №8, в дополнение (изменение) к тому вопросу №8, решению №8 общего собрания 12.07.2018 года участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:26:0801000:424. Поступило предложение наделить полномочиями лица по заключению с АО «Черномортранснефть» соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424), а также получению убытков, предусмотренных соглашением,  от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», а также сроках таких полномочий.

- Поступили предложения: Избрать ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) и наделить полномочиями ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) по заключению с АО «Черномортранснефть» соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424), а также получению убытков, предусмотренных соглашением,  от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», со сроком таких полномочий на 3 года, за основу и в целом.
- Сорокина Л.В., уполномоченное должностное лицо администрации Михайловского сельского поселения Северского района: На открытое голосование был поставлен вопрос: Избрать ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) и наделить полномочиями ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) по заключению с АО «Черномортранснефть» соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424), а также получению убытков, предусмотренных соглашением,  от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», со сроком таких полномочий на 3 года.
Прошу проголосовать по данному вопросу.
ГОЛОСОВАНИЕ:
За – 100% - 1 (владеющее в совокупности 100 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании, или 81 процентами долей в праве общей собственности на земельный участок), Против – 0, Воздержалось – 0.
Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: 

Избрать ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) и наделить полномочиями ООО «Агрофирма Кубань» (ИНН 2348022617, ОГРН 1042326849058) (в лице генерального директора ООО «Агрофирма Кубань» Абдуллаева Игоря Алиевича (паспортные данные в приложении №1 к протоколу) по заключению с АО «Черномортранснефть» соглашения о возмещении убытков (по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 23:26:0801000:424), а также получению убытков, предусмотренных соглашением,  от имени и в интересах участников долевой собственности без доверенности для целей выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «МН «Тихорецк - Новороссийск-2». Участок «Нововеличковская – Грушовая». Замена трубы: км. 160,5 - км.189,45, в т.ч. а/д Мингрельская-МТФ, а/д Свердловский-Фёдоровская, а/д Фёдоровская-Холмский, малый водоток р. Сухой Аушедз. DN800.КРУМН. Реконструкция», со сроком таких полномочий на 3 года.
Замечаний к порядку ведения общего собрания, а также пояснений, заявлений не поступило.

Собрание закрыто в 13 часов 00 минут.

Председатель собрания, 

уполномоченное должностное лицо

администрации Михайловского сельского 

поселения Северского района                                                                           Л.В.Сорокина        
Секретарь собрания                                                                                            И.А.Абдуллаев


