Доклад о принятии мер органами местного самоуправления Тельминского муниципального образования по повышению эффективности  реализации мероприятий содержащихся в подпунктах «а» и «б» пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378
за 2018 год 

    Во исполнение пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, во втором полугодие 2018 года органами местного самоуправления Тельминского муниципального образования реализованы следующие мероприятия:  
Во исполнение подпункта «а»:

С лицами, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования  и  при поступлении на муниципальную службу в органы местного самоуправления Тельминского муниципального образования,  проводятся разъяснительные беседы по основным положениям Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ознакомление с муниципальными правовыми актами, локальными актами Администрации  и Думы в сфере антикоррупционной политики.

Систематически проводится аттестация муниципальных служащих, в ходе которой осуществляется проверка знаний антикоррупционного законодательства.
Сведения об опыте в антикоррупционной работе в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования:
В 2018 году состоялось 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Тельминского муниципального образования: 
16.03.2018 года - рассмотрено уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего администрации; проведен инструктаж по заполнению формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

04.05.2018 года – заслушаны результаты по срокам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации городского поселения Тельминского муниципального образования, директором МКУК «Тельминский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности».
26.11.2018 года - рассмотрено уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего администрации. 
В отчетном периоде: 

- случаи возникновения конфликта интересов отсутствовали.
- случаи коррупционных проявлений, несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов отсутствовали.

- отсутствие материалов служебных проверок о фактах нарушения установленных регламентов и нормативов деятельности. 
В администрации городского поселения Тельминского муниципального образования осуществляется: 

- постоянный контроль за соблюдением в администрации Тельминского муниципального образования законодательства о муниципальной службе;

- постоянный контроль за соблюдением муниципальными служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям;

- постоянный контроль за соблюдением законодательства в области противодействия коррупции. 

Муниципальными служащими, включенными в соответствующие перечни, лицами, замещающими муниципальные должности (Глава, депутаты Думы), руководителем муниципального учреждения в установленные действующим законодательством сроки представляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. За исполнением указанной обязанности обеспечен надлежащий контроль.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Муниципальные служащие Администрации городского поселения Тельминского муниципального образования в 2018 году обучение по программе повышения квалификации по антикоррупционной тематике не проходили.

В здании Администрации городского поселения Тельминского муниципального образования, размещен стенд с  информацией о правовых актах в сфере противодействия коррупции, образцы необходимых заявлений, обращений. Кроме того, на информационном стенде размещены Памятки для граждан, разъясняющее вопросы о том, что такое коррупция, взятка и иные, связанные с коррупционными правонарушениями вопросы.

Обновление информации на стенде осуществляется по мере внесения изменений в нормативные правовые документы по противодействию коррупции.
Во исполнение подпункта «б»:

В администрации городского поселения Тельминского муниципального образования проводится работа по ежеквартальному анализу анкетных данных, содержащиеся в личных делах муниципальных служащих с целью их актуализации. 

Уделяется особое внимание сведениям о близких родственниках лиц и свойственниках поступающих на работу в администрацию (должности муниципальной службы и технического персонала). 
Глава городского поселения
Тельминского 
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