	Отчет главы городского поселения Тельминского муниципального образования Ерофеева М.А.

     В 2014 году администрация городского поселения Тельминского муниципального образования работала в соответствии с утвержденной программой социально-экономического развития Тельминского мо до 2020 года.

     Выручка от реализации продукции, работ, услуг составила 208 млн. рублей. Главным образом за счет роста выручки  от реализации сельскохозяйственной продукции  (ЗАО «Тельминское»-94,986 млн. руб.), торговли (55 млн. руб.), выручки предприятий малого бизнеса (53 млн. руб. Работает 13 единиц предприятий малого бизнеса.)
     Численность работников занятых на предприятиях Тельминского поселения составила 776 человек.
     Фонд заработной платы составил 79,779 млн. рублей, снижение к 2013 г. на 31 % .Уменьшение фонда заработной платы произошло за счет прекращения работы ООО «Байкалфарм». Соответственно среднемесячная заработная плата составила 13260 рублей. 

По данным на 1 января 2015 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 17635,681 тыс. рублей, в том числе собственных доходов – 4325,583 тыс. руб., безвозмездных поступлений  - 13310,098 тыс. руб. 

     Наиболее крупными источниками налоговых поступлений являются налоги на НДФЛ-1037,13 тыс. руб,, земельный налог-1465,867тыс.руб, на имущество-468,993 т.руб., акцизы-961,276 тыс. руб., прочие-392,317 тыс. руб.
Взаимодействие администрации и бизнеса осуществляется путем заключения соглашений о социально-экономическом сотрудничестве. За 2014 г. заключено и выполнено соглашений о социально-экономическом сотрудничестве на сумму-152700 рублей.

     Ремонт поселковых дорог: 

                       В 2014 г.

По программе ремонт автомобильных дорог из местного бюджета выделено 587 тыс.руб – произведен ремонт дороги по ул.Крупской и произведено грейдерование дорог поселения на сумму 197,2 тыс.руб

- Устройство деревянного тротуара -168,0385 тыс. руб.

          На 2015 г. на ремонт дорог заложено-216,6 тыс. руб. Так как сокращено финансирование дорожного фонда. 

На улицах поселка Тельма в 2014 г. установлены дорожные знаки разного назначения на сумму 45 тыс. рублей. Также планируется монтаж ограждений и нанесение разметки около МОУ Тельминская СОШ.

На 2015г. запланирована установка 4 остановочных пунктов вдоль трассы М-53.

Организация освещения улиц 

В 2012 году по проекту «Народный бюджет» было установлено уличное освещение по улице Чехова в р.п. Тельма протяженностью 775 м. на сумму 648200 рублей, в т.ч. бюджет областной-617200 рублей, местный-31000 рублей.
В 2013 г. произведен монтаж уличного освещения по ул. Максима Горького-523 м. На монтаж затрачено-653800 рублей (Областной бюджет).

 В 2014 г. по проекту «народные инициативы» произведен монтаж уличного освещения по ул. Совхозная и Свердлова на сумму 623 200 руб.

Трудовой потенциал

      В динамике демографических процессов наметилось положительные тенденции. В 2014году на территории Тельминского мо родилось-82 человек, умерло-53 человек, естественный прирост-29 человек. Миграционный прирост-26 человек. Численность населения на 01.01.2015 г.-5187 человек.

Жилищно-коммунальное хозяйство

  В 2014 г. был проведен капитальный ремонт теплотрассы от ТК -90 до д.№19 по ул. Фабричная - 200 м. – 495,3 тыс. руб.

  Ремонт системы отопления  общ.3 ул. Фабричная, Совхозная,16-380 тыс. руб.
  Установка пластиковых окон в подъездах МКД (Совхозная,16, максима Горького,38,  Фабричная,5,5а)-92,5 тыс. руб.

   Ремонт фасада МКД ул. Максима Горького, д.38-37,34228 тыс. руб.

Ремонт подъездов МКД ул. Совхозная, д.16-51,11617  тыс. руб.
   Бурение водонапорной башни-47 тыс. руб.

   Приобретение котла- котельная совхозная, 0,5 гКал-493 тыс. руб.
На 2015 г. планируется выполнить работы по монтажу 2-х котлов на котельной ТШФ., финансирование из областного бюджета на 2,5 млн. руб.

В общем, затрачено- 1596,25845 тыс. руб., в т.ч. районный бюджет-875,3 тыс. руб.

На 2015 год в бюджете предусмотрено финансирование по статье ЖКХ-1300 тыс. руб.
Административная комиссия

В целях контроля за соблюдением правил содержания и обеспечения санитарного состояния территории, а также правил внешнего благоустройства, на основании закона Иркутской области об административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства городов и других населенных пунктов Иркутской области от 24.10.2007г. №35/3/4-СЗ создана и функционирует административная комиссия. За истекший период 2014г. комиссиями рассмотрено 72 протокола по несоблюдению правил содержания территорий, закрепленных за жилыми домами частного сектора и юридическими лицами.

Наложено 35 штрафов на сумму 45 тыс. рублей. Выдано 37 предписаний.

ТБО

На сегодняшний день на территории муниципального образования содержание санкционированных мусорных контейнерных площадок около муниципального жилого фонда, объектов муниципальной собственности, осуществляется за счет средств управляющей компании «Саяны +».

Серьезной проблемой является сбор мусора у домов частного сектора. Населенные пункты ТМО не охвачены системой сбора, транспортировки и размещения отходов. ТБО утилизируется жителями путем самовывоза. Что часто приводит к образованию несанкционированных свалок. В этом году установлены дополнительные контейнеры для мусора по ул. Новоколхозная, ул. Максима Горького и на берегу пруда «Верхний». Однако эти методы не решают проблему в целом. Поэтому с жителями поселков и деревень ТМО проводятся разъяснительные беседы по заключению договоров с управляющей компанией «Саяны+» на вывоз и утилизацию бытовых отходов. Тарифы на вывоз мусора составляют 360,3 рублей м3.

Дамбы

Гидротехнические сооружения прудов «Верхний» и «Нижний», расположенные на территории ТМО подлежат капитальному ремонту на основании дефектных ведомостей и актов комиссионного обследования гидротехнических сооружений. В 2013-2014гг. была проведена разработка проектно-сметной документации, получено положительное заключение о достоверности определения стоимости от 17.07.2014г. № 38-1-6-0057-14. В соответствии с расчетами срок строительства составляет 5,56 месяца. В соответствии с разработанным графиком организации строительства принята следующая последовательность выполнения работ:

- вырубка кустарника с откосов дамб

-отсыпка и профилирование гребня и откосов дамб

-устройство и ремонт водосбросных устройств и донных водоспусков

-очистка, восстановление и крепление ковшей водосбросов

-устройство противофильтрационных экранов по верховым откосам дамб

-крепление верховых откосов каменной наброской, низовых откосов посевом трав.

На 2015 г. предусмотрено финансирование из областного бюджета -13 млн. руб. и 600 тыс. руб. из местного бюджета, что позволит начать работы по капитальному ремонту дамб.

Детские площадки

На сегодняшний день на территории ТМО проживает 1244 ребенка, для обеспечения досуга детей игровые площадки установлены по улицам Первомайская, 40 лет Октября, Совхозная, Фабричная, Лесная, Новоколхозная, Красной звезды, Заводская. Большинство из данных площадок установлены силами жителей поселка Тельма.

Данных площадок не достаточно для обеспечения всех детей безопасным досугом. Поэтому в 2015 году планируется строительство детской игровой площадки на площади Кооператоров. Для этого администрация городского поселения ТМО будет производить оформление всех документов для предоставления данного земельного участка в постоянное бессрочное пользование. А также облагораживание данной территории в виде разбивки клумб, установки ограждения для безопасности нахождения детей на территории, как самой детской площадки, так и за ее пределами. Это мероприятие поможет сделать «центральное» место времяпровождения всех детей п. Тельма.

Стадион

В этом году проведена работа по оформлению в собственность администрацией ТМО территории поселкового стадиона. Для этой цели были внесены изменения в правила землепользования и застройки ТМО. И теперь благодаря проделанной работе осуществляется облагораживание стадиона с привлечением молодежи в рамках летней занятости, детей и подростков занимающихся в летней секции по футболу, специалистов администрации, Совета отцов и предпринимателей.

Проведены работы по выравниванию поверхности спортивной площадки, посев газонной травы, возведение живой изгороди по периметру стадиона, установка футбольных ворот.

В дальнейшем планируется ограждение территории, установка трибуны, строительство площадок для пляжного волейбола, футбола, городошной площадки. Сметная стоимость работ 903 тыс. рублей.

Конкурсы

На протяжении последних 4 лет на территории городского поселения ТМО проводится конкурс на лучшее оформление личной усадьбы к новогодним и рождественским праздникам.

В летний период проводится смотр – конкурс на лучшую усадьбу, сад и огород.

Победители смотра-конкурса, занявшие 1,2,3 места награждаются дипломами и ценными призами.

Остальные участники смотра-конкурса награждаются благодарственными письмами главы городского поселения ТМО.

Победителями смотра-конкурса на лучшую усадьбу, сад и огород стали:

1место – Матонина Галина Петровна, усадьба расположена по адресу: п. Тельма, ул. Грибина,14,  2место – Петлева Галина Емельяновна, усадьба расположена по адресу: п. Тельма, ул. Ленина, 55,  3место – Черных Галина Анатольевна, усадьба расположена по адресу: п. Тельма, ул. 3-ая Советская, 45.

Всего в конкурсе приняли участие 27 усадьб.

Победители конкурса на лучшее оформление усадьбы к новогодним и рождественским праздникам стали:

1место – Киреев Николай Николаевич и Киреева Елена Викторовна, усадьба расположена по адресу: п. Тельма, ул. Лесная,9

2 место – Конов Игорь Александрович и Конова Ольга Петровна, усадьба по адресу: п. Тельма, ул. Новая, 4-1

3 место – Соколов Павел Владимирович и Соколова Татьяна Михайловна усадьба по адресу: п. Тельма, ул. Первомайская, 56

В следующем году помимо проведения традиционных конкурсов будет проведен конкурс на формирование герба и флага ТМО.

Субботники

Ежегодно в плане благоустройства с апреля по конец октября предусмотрено проведений субботников.

В 2014г. проведено 9 уборок территории. За 6 месяцев санитарной очистки территории собрано более 20 м3 мусора, участие приняли более 1500 человек, затрачено на инвентарь 3 тыс. рублей.

На обрезку деревьев в текущем году было выделено 15 тыс. рублей.

На благоустройство поселкового корта ежегодно выделяется 30 тыс. рублей.

На облагораживание Обелиска Зуеву Г.Г., Обелиска Славы, павшим в годы ВОВ в текущем году затрачено 5 тыс. рублей.

участие в реализации Федеральных, областных и районных программах.

В 2014 г. в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», государственную поддержку на строительство жилья в сельской местности, получили три семьи: Грищенко Анастасии Викторовны (многодетная семья), Чичкаревой Марины Александровны, Галат Виктора Александровича (молодая семья). На 2015 год по данной федеральной целевой программе поданы пакеты документов и списки граждан участвующих в данной программе – 3 семьи, одна из которых многодетная
Проект народный бюджет

В рамках Общероссийского народного фронта в Иркутской области формируется программа «Народные инициативы». 

В 2011 году впервые в рамках проекта «Народные инициативы» был проведен сход, на котором был определен перечень первоочередных мероприятий  по реализации проекта  «Народные инициативы». Было решено включить в проект приобретение машины для вывоза бытового мусора марки ГАЗ 3309 КО-440-2 и приобретение ассенизаторской машины для вывоза жидких бытовых отходов марки ГАЗ-3309 КО 503 В. Из народного бюджета на эти цели поступило 1714 тыс. рублей. В результате проведения торгов в 2011 г. было израсходовано 1 905 тыс. рублей (191 тыс. рублей были выделены из бюджета Тельминского мо)

 В 2012 году по данному проекту поступило из областного бюджета 1 836 тыс. рублей. Деньги израсходованы на приобретение автомашины водовозки КО 503 В на базе ГАЗ-3309-  985 400 рублей,  на освещение улиц п. Тельма Чехова-617 200 рублей (775 м), приобретение контейнеров-180 тыс. рублей, (43 контейнера) пожарная мотопомпа-28,6тыс. руб., генератор бензиновый-19,6тыс. руб.. Из бюджета Тельминского мо выделено-91тыс. 800 рублей.

   В 2013 г. по проекту  было приобретено-

 Фронтальный погрузчик-1 шт., стоимостью- 1827870,62 рублей, в т.ч. областной бюджет-1802579,62  рублей, местный бюджет-25291 руб.

Монтаж освещения ул. Максима Горького (523 м)- сумма 653 800 рублей.

Всего выделено на проект «народные инициативы» в 2013 г.- 2481670,62 рублей.

По программе мероприятий народных инициатив в 2014 г. Тельминским М.О. было приобретено:

- Грузовой автомобиль – ГАЗ САЗ 35071(самосвал) на сумму 1100 133 руб.

- Произведен монтаж уличного освещения по ул. Совхозная и Свердлова на сумму 623200 руб.

  На 2015 г. планируется строительство водонапорной скважины в д. Сапиновка и ремонт стадиона в р.п. Тельма (920,197 тыс. руб.)
культура

.

  Все мероприятия, которые проходят в области культуры проводятся коллективом ДК «Юность», директор Обедина И.В.  и Детской школы искусств - руководитель Дутова О.А.
  С 1 января 2013 г. Тельминское поселение взяло на себя полномочие по организации библиотечного обслуживания населения. В бюджете Тельминского мо в бюджете за 2013 г. профинансирована на сумму 899,4 тыс. руб., в 2014 г. -1142,3 тыс. руб.
С 1.01.2015 г. переданы полномочия по финансированию культуры полностью, для этого требуется -4425 тыс. руб.,  районный бюджет выделил-2300 тыс. руб, 2125 тыс. руб. из бюджета Тельминского мо.
    Организация работы с детьми и молодежью.

Администрация городского поселения Тельминского муниципального образования осуществляет деятельность по реализации основных направлений государственной молодежной политики в соответствии с Законом Иркутской области от 17 декабря 2008 года №109-оз «О государственной молодежной политике в Иркутской области»:
- организация проведения антинаркотической работы в молодежной среде (спортивные и культурно-досуговые мероприятия, круглые столы, беседы);
- проведение мероприятий по реализации и популяризации Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и Закона Иркутской области от 05 марта 2010 года № 7-оз «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие, в Иркутской области» (профилактические рейды по улицам муниципального образования и местам скопления молодежи с разъяснением основных положений законов)

- оказание поддержки талантливой и творческой молодежи Тельминского МО;
- оказание помощи в трудоустройстве на постоянную и временную работу;
- временная работа в составе подростковых трудовых бригад;
- организация летней занятости детей и молодежи;
- формирование условий для гражданского становления, патриотического, духовно-нравственного, физического развития молодежи, допризывная подготовка.
- По программе «Молодежная политика Тельминского муниципального образования» были приобретены:

- Туристические принадлежности для проведения турслета на сумму 14 тыс.руб.

- Костюмы для детского художественного коллектива на сумму 14,5 тыс.руб.

Организация работы с общественными организациями.

В настоящий момент на территории городского поселения Тельминского муниципального образования действуют пять общественных организаций:

 Совет ветеранов 
Совет ветеранов возглавляет Губенина Мария Александровна. Совет ветеранов активно участвует в работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, ветераны участвуют в мероприятиях культурных и образовательных учреждений.
 Женсовет

В состав Женсовета входят активные женщины с большим опытом общественной работы. Организацию возглавляет Рожаловская Валентина Егоровна.
Совет отцов

Основными целями Совета являются:

- повышение статуса отцов в общественной, социальной и культурной жизни городского поселения Тельминского муниципального образования;

- содействие усилению роли родительской общественности городского поселения Тельминского муниципального образования в организации эффективной работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Возглавляет Совет Гладышев Олег Алексеевич.

Совет предпринимателей

Основными задачами Совета являются:
- установление взаимодействия между администрацией городского поселения Тельминского муниципального образования и предпринимательскими структурами;
- содействие государственной политике в области поддержки и развития предпринимательской деятельности путём совершенствования механизма защиты законных прав предпринимателей;
- устранение необоснованных административных барьеров на пути развития предпринимательства в Тельминском муниципальном образовании. Возглавляет Совет Сгибнев Андрей Викторович.
Совет по развитию физической культуры и спорта

Основными задачами Совета являются:
- подготовка предложений по определению приоритетных направлений государственной политики в области физической культуры и спорта, включая пропаганду здорового образа жизни, и мер по их реализации;

- рассмотрение общественно значимых проектов в области физической культуры и спорта;

- анализ положения дел в сфере физической культуры и спорта в Тельминском муниципальном образовании; 

- рассмотрение вопросов, связанных с подготовкой спортсменов Тельминского муниципального образования для участия в областных и районных спортивных соревнованиях, а также оценка эффективности мер, направленных на обеспечение необходимого уровня подготовки спортсменов Тельминского муниципального образования;

- рассмотрение вопросов, связанных с подготовкой и проведением спортивных соревнований, и выработка соответствующих предложений.

Возглавляет Совет глава городского поселения Тельминского муниципального образования.

Общественные организации Тельминского МО оказывают неоценимую помощь в работе всех структурных подразделений администрации. Занимая принципиальную позицию в плане защиты социально-экономических интересов ветеранов всех категорий, активно работая с населением в вопросах патриотического воспитания,  общественники способствуют улучшению морально-политического климата в муниципальном образовании.
Количество собраний граждан по месту жительства.

За 2014 было проведено 30 собраний граждан, на которых рассматривались следующие вопросы: о благоустройстве придомовой территории, о действиях населения при возникновении чрезвычайных ситуаций, о правилах поведения на льду, отчет депутатов Думы городского поселения Тельминского муниципального образования, об итогах социально-экономического развития городского поселения Тельминского муниципального образования за 2013г. и планах на 2014г., о пожарной безопасности в весенне-летний период, о пожарной безопасности в осенне-зимний период.

Спорт.

обеспечение условий для развития массового спорта.

Органом управления физической культурой и спортом Тельминского муниципального образования является администрация городского поселения Тельминского муниципального образования. Штатным расписанием предусмотрена 1 ставка специалиста администрации по физической культуре, спорту и молодежной политике и 1 ставка спортинструктора при МКУК «Тельминский центр информационной, культурно-досуговой деятельности», на которой работает два совместителя – 0,5 ставки.

Работа по данному разделу ведется согласно плану мероприятий, утвержденному главой администрации Тельминского муниципального образования. За 12 месяцев 2014 года на территории городского поселения Тельминского муниципального образования было проведено 37 физкультурно-массовых и спортивных мероприятия, в которых приняли участие 1205 человека (для сравнения в 2013 году 36 мероприятий и 1024 человека приняли участие).
В течение 2014 года на территории Тельминского МО работали спортивные секции по волейболу, баскетболу и настольному теннису в спортивном зале МОУ Тельминской СОШ, по хоккею с шайбой на хоккейном корте ХК «Славяне», по гиревому спорту в спортивном комплексе «Титан», по мини-футболу на поселковом стадионе, куда могли приходить и заниматься все желающие дети и взрослые абсолютно бесплатно.

Одним из направлений развития ФК и С на территории Тельминского МО является привлечение к занятиям физической культурой инвалидов и лиц с ограниченными возможностями. Это направление пока реализуется только за счет проведения соревнований по доступным видам спорта среди такой категории людей. За 2014 год в п.Тельма прошло 3 таких мероприятия:

- соревнования по доступным видам спорта, посвященные Дню Победы;

- соревнования по доступным видам спорта, посвященные Дню без табака;

- физкультурно-оздоровительное мероприятие «Скандинавская ходьба», посвященное Дню района.

Также принимали участие в районной спартакиаде «Марафон оздоровительных гимнастик для лиц старшего возраста» - 2 общекомандное место Совет ветеранов.
В 2013 году создан Совет физкультуры при администрации городского поселения Тельминского муниципального образования, одной из задач которого является пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта. В состав совета входят специалисты в области физической культуры, а также представители предприятий Тельминского МО и молодежных организаций. В течение 2014 года Совет также активно работал. Проведено 4 заседания Совета – 1 раз в квартал.

Нотариальные действия 2015

Нотариальных действий на территории муниципального образования совершено всего 229.

Из них: завещаний – 8, доверенностей– 106.

Взыскано государственной пошлины на сумму 35 тыс. рублей.

Муниципальные услуги 2015

Администрацией разработано и принято 19 административных регламентов, за 2014 год предоставлено 3014 муниципальных услуг. Направлено 39 межведомственных запросов. С ноября 2014 года все запросы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии направляются в электронной форме. Жалоб на решения и действия (бездействия) органа местного самоуправления и его должностных лиц при предоставлении муниципальных услуг в прошедшем году не поступало. В настоящее время идет работа над разработкой новых административных регламентов по земельным вопросам, приведением наших административных регламентов в соответствие с типовыми муниципальными услугами Иркутской области.

Нормативно-правовые акты

Органами местного самоуправления Тельминского муниципального образования принято 82 нормативно-правовых акта. Проекты НПА, а также принятые НПАв соответствии с Соглашением о взаимодействии между Администрацией, Думой и прокуратурой в сфере нормотворчества в установленные сроки направляются в прокуратуру города. Ежемесячно копии НПА направляются в отдел по ведению Регистра Иркутской области.

По видам обращений зарегистрировано  за 2014 год: заявлений 228, из них коллективных петиций – 4 

Тематическая структура обращений остается стабильной и значительных изменений в 2013 году по сравнению с 2012не отмечено. 

- по вопросам выделения жилья-24,

- по социальным вопросам-20,

-по вопросам землепользования – 122,

- по благоустройству –8

- по вопросам архитектуры-43

- по проведению публичных слушаний – 8

- по вопросам ЖКХ - 3

В 2014г. глава городского поселения Тельминского муниципального образования отчитывался перед населением 5 раз: 

1. Отчет главы перед мэром МР УРМО (январь)

2. О социально-экономическом развитии поселения за 2013г. и планах на 2014г. (февраль)

3. О народных инициативах (28.03.2014г.)

4. О развитии малого и среднего предпринимательства на территории Усольского района (08.04.2014г.)
5. О благоустройстве городского поселения Тельминского муниципального образования (конкурс МО 10 октября 2014 г.) По итогам районного  конкурса Тельминское муниципальное образование в своей подгруппе заняло 1 место и должно получить премию в размере 100 тыс. рублей, решено премию израсходовать на приобретение автобусных остановок.
Спасибо за внимание!




PAGE  
4

