ОБЪЯВЛЕНИЕ
    Марковское муниципальное образование участвует в реализации приоритетного проекта РФ «Формирование комфортной городской среды». 
    В рамках реализации данного проекта архитектурный отдел администрации Марковского муниципального образования разработал проект Правил содержания и благоустройства Марковского муниципального образования согласно методическим рекомендациям, утвержденным приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.04.2017 года № 711/пр. 
    Приглашаем жителей Марковского муниципального образования и заинтересованных лиц принять участие в публичных слушаниях по рассмотрению проекта «Правила содержания и благоустройства Марковского муниципального образования», назначенных на 13 октября на 19.00 часов по адресу: Иркутская область, р. п. Маркова, ул. Мира, 15, здание Дома культуры.
   Предложения и замечания, касающиеся вопроса публичных слушаний, принимаются в письменном виде с подписью автора предложения, с указанием его фамилии, имени, отчества, адреса местожительства в администрации Марковского муниципального образования по адресу: 664528, Иркутская область, Иркутский район, р.п. Маркова, ул. Молодежная, 1, архитектурный отдел  (начальник  отдела Бублик Н.В.) в период с 03 октября  2017 года до 13 октября 2017 года, по рабочим дням с 8-00 до 17-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00 часов.
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