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ПРИЛОЖЕНИЕ № 71
к Программе
ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке и об условиях предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Хабаровского края на возмещение части 
затрат на уплату платежей по договорам лизинга оборудования

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение устанавливает условия и порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Хабаровского края на возмещение части затрат на уплату платежей по договорам лизинга оборудования (далее – СМСП и Мероприятие Программы соответственно).

1.2. Для целей настоящего Положения используются следующие основные понятия:

договор лизинга оборудования – договор, в соответствии с которым лизингодатель обязуется приобрести в собственность указанное лизингополучателем оборудование у определенного им продавца и предоставить его в качестве предмета лизинга лизингополучателю за определенную плату, на определенный срок и на определенных условиях во временное владение и в пользование с переходом или без перехода к лизингополучателю права собственности на предмет лизинга;

лизингодатель – коммерческая организация, выполняющая в соответствии с законодательством Российской Федерации и со своими учредительными документами в ходе реализации договора лизинга оборудования, функции по приобретению оборудования и передаче его в лизинг;

платежи по договорам лизинга – первый взнос (авансовый платеж), предусмотренный договором лизинга оборудования;
субсидии на возмещение части затрат на уплату платежей по договорам лизинга оборудования  – субсидии, предоставляемые на безвозмездной и безвозвратной основе СМСП на возмещение части затрат на уплату платежей по договорам лизинга оборудования, используемого для осуществления предпринимательской деятельности (далее – Субсидия).
2. Условия и порядок предоставления Субсидий 
2.1. Субсидия предоставляется на возмещение части затрат в размере не более 70 процентов от авансового платежа по договору лизинга оборудования, но не более 3 млн. рублей на одного СМСП – получателя Субсидии в текущем календарном году.

СМСП может получить Субсидию только по одному договору лизинга оборудования в текущем календарном году и по одному и тому же договору лизинга оборудования только один раз в рамках настоящего Положения.
2.2. Субсидии предоставляются СМСП по договорам лизинга оборудования:

заключенным не ранее шести месяцев на дату обращения за предоставлением Субсидии или с момента окончания срока действия которого прошло не более двенадцати месяцев;
по которым в лизинг передаются физически не изношенные, морально не устаревшие:

- оборудование (включая устройства, механизмы, транспортные средства (за исключением легковых автомобилей), станки, приборы, аппараты, агрегаты, установки, машины, средства и технологии, за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности), относящееся ко второй и выше амортизационным группам Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 1 января 2002 г. № 1 "О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы";
- универсальные мобильные платформы: мобильный образовательный центр, мобильная служба быта, мобильный шиномонтаж, мобильный пункт быстрого питания, мобильный пункт производства готовых к употреблению продуктов питания (хлебобулочные и кондитерские изделия, блины, гриль, пончики и пр.), мобильный ремонт обуви; мобильный центр первичной обработки и фасовки сельскохозяйственной продукции, мобильный пункт заготовки молочной продукции, мобильный центр реализации продукции сельхозтоваропроизводителей, мобильный салон красоты, мобильный пункт туристических услуг, мобильный пункт реализации сувенирной продукции, мобильный пункт проката спортивного инвентаря, мобильный пункт реализации, наладки и обслуживания спортивного инвентаря, мобильное предприятие мелкорозничной торговли, мобильное предприятие сферы услуг, мобильное оздоровительное предприятие;

- нестационарные объекты для ведения СМСП предпринимательской деятельности (временные сооружения или временные конструкции, не связанные прочно с земельным участком вне зависимости от присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения);

- модульные объекты для ведения СМСП предпринимательской деятельности (быстровозводимые здания, собранные из отдельных модулей (блок - контейнеров) с готовой внутренней и внешней отделкой, и имеющие все условия для административно-хозяйственной деятельности.

2.3. При обращении за предоставлением Субсидии СМСП представляют исполнителю Мероприятия Программы лично, по почте или через уполномоченного представителя дополнительно к перечню документов, установленному в приложении № 7 к Программе, следующие документы:

копии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты СМСП на уплату авансового платежа по договору лизинга оборудования (при этом копия договора лизинга и копия(и) платежного(ых) поручения(й), подтверждающая(их) уплату авансового платежа должны быть заверены лизингодателем);

справку о предмете лизинга с указанием амортизационной группы и степени амортизационного износа на момент заключения договора лизинга, заверенную лизингодателем;
технико-экономическое обоснование, отражающее необходимость и эффективность приобретения оборудования по договору лизинга и показатели экономической (социальной) эффективности в результате предоставления Субсидии.
Все представленные копии документов заверяются руководителем и скрепляются печатью СМСП (при ее наличии).
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