Основные направления бюджетной и налоговой политики

Главная цель бюджетной политики поселения – эффективное управление муниципальными финансами, достижение целей, сформулированных в указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601, реализация долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития поселения, а также повышение уровня жизни населения за счет обеспечения равного доступа жителей поселения к муниципальным услугам надлежащего качества. При этом главной задачей является повышение эффективности принятых обязательств и нацеленность бюджета на достижение конкретных результатов.

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов являются:
1. обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы поселения, реалистичности бюджета, повышение эффективности распределения бюджетных средств, при безусловном выполнении Указов Президента Российской Федерации;

2. первоочередное и в полном объёме исполнение социально-значимых расходов.


3. эффективное управление муниципальным долгом поселения, предполагающее стабилизацию долговой  нагрузки и дефицита районного бюджета

Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы поселения, реалистичности бюджета, повышение эффективности распределения бюджетных средств, при безусловном выполнении Указов Президента Российской Федерации

Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы поселения, основывается на долгосрочных стратегиях и содержит оценку реальных возможностей для увеличения расходов по приоритетным направлениям на муниципальном уровне. 

Долгосрочная сбалансированность, реалистичность и устойчивость бюджета поселения будут обеспечены благодаря применению консервативных и надежных экономических прогнозов и предпосылок, положенных в основу бюджетного планирования, исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств.

Решение задач, сформулированных в Указах Президента РФ, может осуществляться за счет повышения эффективности расходов и их  концентрации на приоритетных направлениях и проектах. 


Для переориентации расходов в пользу приоритетных направлений  следует проводить инвентаризацию расходных обязательств бюджета поселения в целях выявления резервов финансовых средств и последующего их направления на реализацию приоритетов, установленных Указами Президента РФ.  Темпы увеличения расходов по приоритетным направлениям должны быть увязаны со структурными изменениями в отраслях, зафиксированными в планах мероприятий («дорожных картах»). Новые расходные обязательства должны рассматриваться только с предложениями об источниках финансирования.
Ситуация в российской экономике ставит экономику поселения перед новыми вызовами, увеличивая тем самым бюджетные риски. 

Как следствие, не представляется возможным дальнейшее наращивание расходных обязательств за счет высоких темпов экономического роста.

Вместе с тем, задача наполнения доходной части поселения не теряет актуальности.

Выполнение задачи будет обеспечено за счет реализации мероприятий по следующим направлениям:

-  развитие и модернизация действующих производств, принятие мер по   повышению предпринимательской активности, улучшению качества инвестиционного климата, совершенствованию структуры экономики путем использования мер государственной и муниципальной поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей поселения, в том числе по предоставлению налоговых и муниципальных преференций;

- обеспечение согласованных действий исполнительных органов государственной власти края, территориальных федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по мобилизации доходов;
- совершенствование механизмов налогового администрирования и соответственно увеличение собираемости налогов на территории поселения, а также сокращение задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации;
            - повышение эффективности управления муниципальной собственностью путем активизации контрольных функций администраторов поступлений неналоговых доходов, осуществления анализа использования имущества, переданного в оперативное управление и хозяйственное ведение, а также деятельности хозяйствующих субъектов, акции (доли или паи) которых находятся в муниципальной собственности;

- ведение мониторинга оценки эффективности налоговых льгот, предоставляемых в соответствии с краевым законодательством и решениями органов местного самоуправления, с целью  их оптимизации.

Мероприятия по повышению эффективности управления муниципальной собственности  будут направлены на упорядочение состава муниципального имущества, совершенствование механизмов оценки эффективности его использования и контроля.

Нормативными правовыми актами органов местного самоуправления поселений установлены и действуют льготы по земельному налогу для организаций, являющихся органами местного самоуправления. 
В связи с запланированной на федеральном уровне совершенствованием бюджетного законодательства, подготовкой новой редакции Бюджетного кодекса Российской Федерации в предстоящем периоде предстоит обеспечить проведение нормативных правовых актов поселения в соответствии с федеральными требованиями.
Первоочередное и в полном объёме исполнение

 социально-значимых расходов

В проекте бюджета поселения на 2015 г. и плановый период 2016 и 2017 годов бюджетные ассигнования на исполнение первоочередных и социально значимых расходов, направленные на улучшение условий жизни человека, адресное решение социальных проблем, повышение доступности и качества муниципальных услуг запланированы в необходимом объеме на основании расчетов в условиях действующего законодательства.

Формирование  объема  и  структуры  расходов  бюджета поселения на  2015 - 2017 годы осуществлялось исходя из следующих основных подходов:

- роста тарифов на коммунальные услуги с учётом прогнозируемого роста тарифов с 01 июля 2015 года;

- расходы на оплату труда с учетом  принятых в 2014 г. решений о повышении с 1 апреля 2014 г должностных окладов на 6,3% муниципальных служащих и технических работников, также планируется индексация в очередном финансовом году денежного содержания муниципальных служащих поселения и технических работников с 1 марта 2015 года на 7%;

- определение непрограммных расходов исходя из необходимости финансового обеспечения действующих расходных обязательств поселения;

- определение расходов на оплату труда работников, замещающих муниципальные должности, работников, не отнесенных к должностям муниципальной службы, работников муниципальных учреждений, не попадающих под действие Указов Президента РФ в условиях действующего законодательства.
Эффективное управление муниципальным долгом поселения, предполагающее стабилизацию долговой  нагрузки и дефицита бюджета поселения
При формировании бюджета необходимо соблюдение требований, установленных  Бюджетным кодексом Российской Федерации по уровню дефицита.


В целях обеспечения сбалансированности бюджета поселения в качестве источников финансирования дефицита определены изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета. 

       Все возможные дополнительные доходы при исполнении бюджета поселения будут направляться, прежде всего, на уменьшение дефицита районного бюджета.

Муниципальный долг на 01.01.2014 отсутствует.
Получение кредитов в 2015-2017 годах не планируется.

