Совет депутатов городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края

ПРОТОКОЛ
28.05.2014                                                                                                                    №   1                                                                   
р.п. Многовершинный

публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год»

Присутствовали:
         Степанова О.В. – ведущий публичных слушаний, главный бухгалтер администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»;

         Харченко О.Ю. – секретарь публичных слушаний, специалист I категории, ответственный за делопроизводство и архив;
         Мартенс Ю.В. – председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний, специалист II категории по земельному контролю;
         Ганзюк Е.Ю. – глава городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»

         Чешенко Ю.В. – депутат Совета депутатов городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»

         Эксперты публичных слушаний:

         Степанова О.В. – ведущий публичных слушаний, главный бухгалтер администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»;

         Ганзюк Е.Ю. – глава городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»

Присутствовали – участники публичных слушаний – 12 человек (список прилагается)
         Тема публичных слушаний: «О проекте отчета об исполнении бюджета  городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год»
         Инициатор публичных слушаний: Глава городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»      
Вопрос, вынесенный на обсуждение:
         Проект отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год 

СЛУШАЛИ: Степанову О.В.

         Решение о назначении публичных слушаний было принято постановлением администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» от 
07.05.2014 г. № 36-па «Об организации и проведении публичных слушаний по теме «О проекте отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год». В соответствии с Положением о публичных слушаниях в городском поселении «Рабочий поселок Многовершинный», постановлением администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» 07.05.2014 г. № 36-па был утвержден организационный комитет по подготовке публичных слушаний.
         Информация о проведении публичных слушаний и порядок внесения гражданами письменных и устных предложений по проекту отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год была размещена в специально отведенных местах городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный», а также размещена на официальном сайте городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный».  Проект отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год был опубликован в Сборнике нормативно-правовых актов городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» от 30.05.2014 г. № 38.

         В соответствии с Положением о публичных слушаниях в городском поселении «Рабочий поселок Многовершинный» по 20 мая включительно принимались предложения и замечания от граждан по внесению изменений в действующий проект решения.
         В адрес оргкомитета по проведению публичных слушаний не поступило ни одного предложения по проекту отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год.
ВЫСТУПИЛА:

         Ганзюк Е.Ю. –  глава городского поселения, ознакомила участников публичных слушаний с проектом отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год и предложила принять данный проект, если нет других предложений
         Степанова О.В., пояснила присутствующим об их праве внести свои предложения, замечания по тексту проекта решения отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год.

         Вопросов, замечаний и предложений не поступило.
         Степанова О.В. – напомнила присутствующим, что в соответствии с Положением о публичных слушаниях в городском поселении «Рабочий поселок Многовершинный» в течение 7 дней после окончания слушаний, т.е. до 05 июня текущего года принимаются дополнительные предложения и замечания по проекту отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год.
         По итогам проведения публичных слушаний проект отчета об исполнении бюджета городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» за 2013 год одобрен и рекомендован к вынесению на рассмотрение постоянной комиссии по бюджету и местному самоуправлению Совета депутатов городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный».
Ведущий публичных слушаний                                                           Степанова О.В.

Секретарь публичных слушаний                                                         Харченко О.Ю. 

