ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

Пограничного городского поселения Пограничного муниципального района

Приморского края Российской Федерации

от 07.09. 2017г.                                                                                                                 № 4
пгт. Пограничный

Зал заседаний администрации

Пограничного муниципального района

(ул. Советская, 31).

Присутствовало: – 21 чел
Председательствующий на слушаниях: Коровин П.М. – председатель Муниципального комитета Пограничного городского поселения.

Секретарь: Нештак.Н.Г. – специалист по учету населения МКУ «Хозяйственное управление Пограничного городского поселения»

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. О внесении изменений в Устав Пограничного городского поселения.

           Докладчик: Федорцова Н.В. - начальник отдела юридической и кадровой работы Администрации Пограничного городского поселения.


Слушали:
О внесении изменений в Устав Пограничного городского поселения.

           Докладчик:
Федорцова Н.В.:

- Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Муниципального комитета «О внесении изменений в Устав Пограничного городского поселения». Данный проект был опубликован на сайте Пограничного городского поселения в сети Интернет  01.09.2017г. и на информационных стендах поселения. 

 Замечаний и предложений на проект решения в оргкомитет не поступало. 


Все изменения вносятся на основании Федеральных законов от 23.06.2016г. №197-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации; от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации»; от 30.06. № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон  «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; от 28.12.2016г. № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь уставом Пограничного городского поселения.  
Выступили:


1.Пискун Н.Г.– депутат от избирательного округа № 7.

           Устав Пограничного городского поселения необходимо привести в соответствие с требованиями Федеральных законов и рекомендую Муниципальному комитету Пограничного городского поселения данные изменения внести в Устав Пограничного городского поселения.


2. Швыдкий Д.П. – Первый заместитель главы Администрации Пограничного городского поселения, начальник отдела жилищно  коммунального  хозяйства:

           - Считаю, что изменения в Устав Пограничного городского поселения внесены правильно и предлагаю вынести данный проект решения на утверждение Муниципальным комитетом.

Решили: 

Рекомендовать Муниципальному комитету Пограничного городского поселения внести предложенные изменения в Устав Пограничного городского поселения.

Решение принято единогласно.
Решение одобрено всеми участниками публичных слушаний.

Председательствующий на слушаниях                                                         П.М. Коровин
Секретарь                                                                                                          Н.Г. Нештак
