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            С ДНЕМ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ! 

Как жить после выхода на пенсию 
    Многие люди, выходя на пенсию, отнюдь не радуются заслуженному отдыху. Они не знают, куда себя деть, впадают в апатию, а кого-то просто…
   »Мне 57 лет. Год назад я вышла на пенсию. Честно говоря, никогда раньше не думала, что выход на пенсию станет для меня трагедией. Сколько себя помню, мечтала о том, что когда-нибудь наступит время, когда не нужно будет сломя голову нестись на работу, когда можно будет заниматься тем, чем действительно хочется, не выкраивать минуты на то, чтобы прибраться в квартире и приготовить вкусный ужин. Но все оказалось не так. Я не знаю, куда себя деть. Первая неделя моей новой жизни ушла на то, чтобы выспаться и сделать генеральную уборку в квартире. Еще неделю я гостила у дочери (она недавно переехала в другой город), а потом все! Я встаю утром, и начинается очередной пустой день. Я не привыкла часами смотреть телевизор — сериалы не переношу на дух. В магазин мне идти незачем, много ли надо одинокой женщине — я вполне могу обойтись пакетом кефира и парой бутербродов. Со здоровьем у меня все в порядке, а получается, что я похоронила себя заживо. Раньше, приходя с работы, я так уставала, что времени на грустные мысли у меня просто не было. А теперь я постоянно думаю о том, что пришла старость. Что больше я никому не нужна — дочь давно выросла, с внуками сидит ее свекровь, которая живет в том же городе. Муж умер 7 лет назад. Бывает так, что в течение недели я не произношу ни одного слова. Новую работу я найти не могу — кто возьмет меня в таком возрасте? А ведь раньше я пользовалась уважением коллег, считалась хорошим специалистом, меня ценило начальство. А что теперь? Получается, с выходом на пенсию мне остается только ждать смерти?»  
    К сожалению, для многих людей выход на пенсию сопровождается отнюдь не радостью, а стрессами, тоской и апатией. В голову приходят мысли о надвигающейся старости, о том, что нужно уступить свое рабочее место молодым, что на работе уже могут обойтись без них. Особенно сильно от «пенсионного стресса» страдают те, кто на работе был занят активной творческой деятельностью, и те, кто живет один, вдали от детей и внуков. Для них выход на пенсию порой становится самой настоящей трагедией. А ведь хочется, чтобы пребывание в статусе пенсионера было не хуже, чем юношество или зрелость. Как приспособиться к своему новому социальному статусу и продолжать получать удовольствие от жизни после выхода на пенсию?
Шаг за шагом 
   С приближением пенсионного возраста человек проходит несколько этапов. Первый — так называемая предпенсионная фаза. Пенсия видится вам в отдаленном будущем, но при этом возникает чувство тревоги. Многие в этот период начинают откладывать деньги, начинают обустраивать дачные участки, где планируют проводить значительную часть времени после выхода на пенсию, кто-то начинает присматривать себе хобби. Этот подход совершенно правильный. Ведь после такой подготовки люди перестают бояться ухода с работы. 
   Следующий этап носит романтическое название «Медовый месяц». Он начинается сразу же после выхода на пенсию. Человек испытывает чувство эйфории от обретенной свободы — уже не нужно никуда спешить, можно заниматься любимыми делами. Но, к сожалению, вслед за «медовым месяцем» часто наступает фаза разочарования, которое, как правило, возникает оттого, что картинка пенсионной жизни, которую человек нарисовал в своем воображении, не соответствует реальности. Например, вы были уверены, что с выходом на пенсию вы посвятите себя воспитанию внуков, а дети отказываются от вашей помощи. Или вы подобрали себе некое хобби, а состояние здоровья не позволяет заниматься любимым делом. У многих фаза разочарования сменяется этапом переориентации и стабильности — человек начинает осознавать свои слабые и сильные стороны и подбирать соответствующее занятие. Но есть люди, которые, несмотря на все усилия, так и не могут найти себя. 
Главное — уверенность в себе. 
   Отечественные и зарубежные психологи сходятся во мнении (и это подтверждается многочисленными исследованиями), что лучше всего приспосабливаются к выходу на пенсию люди со средней и высокой самооценкой. Именно поэтому тем, кто никак не может смириться со своим новым статусом, в первую очередь необходимо начать лучше относиться к себе. Почаще вспоминайте свои достижения, не корите себя за сделанные ошибки, каждую маленькую победу (например, вы совершили выгодную покупку или поделились с соседкой рецептом фирменного пирога) воспринимайте как большой успех. 
Вы в ответе за свою жизнь.
   Старайтесь не перекладывать ответственность за свою жизнь на кого-то другого. Многие пенсионеры считают, что в их плохом настроении и ощущении ненужности виноваты окружающие: дети, которые не хотят жить с престарелыми родителями, бывшие начальники, которые отправили на пенсию ценного специалиста, друзья, которые редко заходят в гости. А ведь за свою жизнь должны отвечать вы сами. И живете вы в первую очередь для себя. Многим кажется, что нет нужды готовить для себя вкусный обед — мол, можно поесть и полуфабрикатов, не стоит убирать квартиру — все равно никто не заходит, и т. д. Однако делать все это необходимо. Пусть сначала через силу, заставляя себя. Но со временем эти простые повседневные действия помогут вам справиться с тоской и плохим настроением. 
Найдите занятие по душе. 
   Конечно же, лучший способ безболезненно пережить выход на пенсию — найти занятие себе по душе. Одна женщина после выхода на пенсию занялась устройством цветника под собственными окнами. Кстати, садовые работы сделали ее самой популярной личностью в подъезде. Соседи, которые много лет даже не знали ее имени, начали с ней общаться. Она перезнакомилась со всеми жильцами дома и с некоторыми из них завела настоящую дружбу. 
   Еще одна проблема, с которой сталкиваются «начинающие пенсионеры», — неумение общаться с людьми «просто так», не по делу. Многим кажется, что люди могут воспринимать такие «беседы ни о чем» как назойливость. Это совсем не так. Одиноких людей очень много. Не стесняйтесь, если кто-то не хочет поддерживать с вами диалог, это вовсе не трагедия. Многим в поиске новых знакомых помогает… собака. Заведите четвероногого друга. Собачники — особая каста, у них всегда найдется тема для беседы и компания для прогулки. 

разъясняем
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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА





          Неработающим пенсионерам, проживающим на территории России, территориальными органами ПФР устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии в целях доведения общей суммы их материального обеспечения до величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации в соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 17 июля 1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи». 
Законом Приморского края «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Приморском крае на 2017 финансовый год» определена величина прожиточного минимума пенсионера на 2017 год в размере 8 744 руб. в месяц. 
При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются выплаты через органы ПФР, а так же меры социальной поддержки населения, предоставляемые органами социальной защиты населения. 
Федеральная социальная доплата устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением и со всеми необходимыми документами, на срок, на который установлена соответствующая пенсия. 

  
В ТЕМУ
Доплата будет прекращена
В настоящее время имею пенсию 6 400 рублей. До прожиточного минимума, то есть ещё 2344 рублей, мне доплачивает государство. Будут ли мне выплачивать эту сумму, если официально устроюсь на работу? 
Эта доплата будет снята. Вступивший в силу с 1 января 2010 года Федеральный закон № 213-ФЗ, предусматривает назначение социальной доплаты к пенсии только неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже величины прожиточного минимума в Приморском крае. При трудоустройстве пенсионер утрачивает право на федеральную социальную доплату. Об обстоятельствах, влекущих приостановление или прекращение выплаты, необходимо незамедлительно известить Отдел Пенсионного фонда. В случае несвоевременного сообщения о трудоустройстве, суммы ФСД к пенсии, выплаченные в период работы, считаются неправомерно полученными денежными средствами и должны быть возвращены в ПФР.






























НАЧАЛАСЬ ОТЧЕТНАЯ КАМПАНИЯ

   С 3 октября 2016 года Отдел Пенсионного фонда РФ приступил к приему отчетов от работодателей по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и персонифицированному учету о каждом работнике за  9 месяцев 2016 года по форме РСВ-1.  
   Напоминаем, отчетность  на бумажных носителях работодатели обязаны сдать не позднее 15 ноября 2016 года, а в форме электронного документа – не позднее 21 ноября 2016 года.
   Если численность сотрудников организации более 25 человек, отчетность необходимо представлять только в электронном виде с электронной подписью.
   Программы для подготовки и проверки отчетности размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) в разделе «Электронные сервисы».
   Отдел ПФР краю уведомляет работодателей об обязанности ежеквартально сдавать отчетность в установленные законодательством сроки, за нарушение которых вынуждены  применять финансовые санкции.




Наши консультации
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[bookmark: _Toc464464828]            С какого времени работающий пенсионер начнёт получать пенсию с учётом индексации? Этот вопрос по - прежнему интересует многих, кто, находясь на заслуженном отдыхе, продолжает трудиться. 

Факт осуществления трудовой деятельности устанавливается Отделом Пенсионного фонда на основании сведений работодателей. С этой целью, начиная с 2016 года, работодатели ежемесячно представляют информацию о работающих у них гражданах. Обработка сведений, полученных от работодателей в течение трёх месяцев после увольнения, и порядок перерасчёта размеров пенсий с учётом индексаций осуществляется в строгом соответствии с законодательством. Так, при увольнении пенсионера с работы в июле 2016 года (независимо от даты увольнения) выплата страховой пенсии с учётом индексации будет произведена только через три месяца после месяца увольнения, то есть с 1 января 2017 года (без доплаты за прошлое время). Напомним, если после осуществления индексации пенсионер вновь приступит к работе, размер его страховой пенсии уменьшен не будет. 


ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ЭЛЕКТРОННЫМИ СЕРВИСАМИ ПФР
НА ПЕНСИЮ - ПРОЩЕ И В СРОК  
   
   Отдел Пенсионного фонда информирует жителей района о проведении заблаговременной работы с документами граждан, уходящих на пенсию, за 12 месяцев до наступления срока назначения трудовой пенсии по старости, в том числе досрочной (льготной).    	
   Заблаговременная работа проводится для того, чтобы в момент назначения пенсии максимально учесть все заработанные пенсионные права, чтобы предельно сократить срок назначения пенсии и соответственно срок получения первой выплаты. 
   Специалисты Отдела оценивают Ваши документы, при необходимости направляют соответствующие запросы в государственные и муниципальные органы, силовые ведомства, архивные органы и другие учреждения и организации, располагающие данными, влияющими на пенсионные права застрахованного лица.
   Обратите внимание! Представить Ваши документы для формирования макета пенсионного дела, помимо личного обращения, могут:
   - сотрудники кадровой службы Вашего работодателя в случае, если между организацией и Отделом заключено Соглашение об электронном информационном взаимодействии;
   - специалист администрации Вашего сельского поселения, если между администрацией и Отделом ПФР заключено Соглашение об электронном взаимодействии по представлению документов, необходимых для проведения заблаговременной работы и назначения пенсий по телекоммуникационным каналам связи.
   Для снижения трудовых и материальных затрат обратитесь к Вашему работодателю или в   администрацию сельского поселения и узнайте о существующей возможности подачи документов для проведения заблаговременной работы для назначения пенсий без личного посещения Отдела ПФР. Позаботьтесь о своей пенсии заранее, это избавит Вас от возможных проблем в будущем.



Оплати долг – и живи за границей


Житель поселка Пограничный оплатил долг Пенсионному фонду в размере 136 тысяч рублей, чтобы жить за границей. При этом, мужчина узнал о возбуждении уголовного дела, только приехав погостить на родину. 
Долгое время он находился за границей, где жил и работал. О задолженности узнал, когда вернулся из поездки и приехал домой. Здесь он и нашел в почтовом ящике извещение судебного пристава на прием и постановление о возбуждении исполнительного производства. Потому как сумма долга значительно превышала 10 тысяч рублей, в письме ему разъяснялось, что за пределы РФ он выехать не сможет, так как теперь ограничен в этом праве. Поэтому житель Пограничного сразу выплатил долг в полном объеме, получив уверенность в том, что не будет ограничен в выезде за пределы РФ.



ПРОВЕДИТЕ СВЕРКУ

    С 1 января 2017 года функции администрирования страховых взносов, в том числе принятие решений о зачете сумм излишне уплаченных страховых взносов, переходят к налоговым органам.
   В целях минимизации проблемных ситуаций в переходный период, связанных с зачетом или возвратом сумм излишне уплаченных денежных средств, рекомендуем бухгалтерам предприятий и организаций обратиться в Отдел ПФР для проведения совместной сверки расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам.
   В случае одновременного наличия переплаты и задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование, рекомендуем подать заявления  о зачете сумм излишне уплаченных денежных средств, или о возврате излишне уплаченных страховых взносов, пеней, штрафов в случае отсутствия задолженности перед ПФР и ФФОМС.




НОВАЯ УСЛУГА ЛИЧНОГО КАБИНЕТА   






   В связи с возросшим в СМИ интересом к теме получения банками номеров СНИЛС и данных о состоянии лицевых счетов граждан, Пенсионный фонд сообщает следующее.
 В соответствии с действующим законодательством ПФР реализовал на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР возможность запроса и получения гражданином в режиме online сведений о состоянии своего индивидуального лицевого счета (включая сведения о пенсионных баллах, стаже и заработке).
Извещение о состоянии индивидуального лицевого счета гражданин получает в своем личном кабинете на портале госуслуг, а также в Личном кабинете на сайте ПФР с электронной подписью ПФР. Далее гражданин по своему желанию может направить это извещение в любую, в том числе кредитную, организацию. Наличие электронной подписи Пенсионного фонда подтверждает целостность и корректность сведений в извещении.  





[bookmark: _Toc457982693][bookmark: __RefHeading___Toc435085411]основания нет



Сейчас я получаю пенсию по выслуге, я учитель. В январе мне исполнится 55 лет. Изменится ли размер моей пенсии? 
Поскольку досрочно назначенная пенсия в связи с педагогической деятельностью также является одним из видов страховой пенсии, которая исчисляется с учетом данных о трудовой деятельности и иных периодах, то сам факт достижения общеустановленного пенсионного возраста не является основанием для перерасчета пенсии. 

     
_________ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СВЕДЕНИЯ
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ВРЕМЯ ПОТОРОПИТЬСЯ
   До 30 ноября 2016 года владельцы государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал могут подать заявление на получение единовременной выплаты в размере 25 тыс. рублей из средств МСК. 
   Это можно сделать  не только в клиентской службе Отдела ПФР или в МФЦ, но и в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда. Направлять электронное заявление надо в территориальный орган ПФР, который выдал сертификат. При подаче электронного заявления личное посещение клиентской службы не требуется. 
   Те семьи, которые имеют право на материнский капитал, но не получили пока сертификат на МСК,  могут подать в ПФР или МФЦ одновременно два заявления: о получении сертификата на материнский капитал и предоставлении выплаты из его средств в размере 25 тыс. рублей.
   Право на  единовременную выплату имеют  все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.
   Напоминаем, что деньги поступят на банковский счет владельца материнского сертификата, указанный в заявлении,  не позднее двух месяцев с момента обращения.
   Для удобства граждан все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru.

Проверьте свой счет
[bookmark: _Toc464637060]          Обязательные платежи страхователей в Пенсионный фонд РФ являются непременным условием для формирования пенсионных прав трудящихся. 
Если работодатель вообще не уплачивает страховые взносы на обязательное пенсионное страхование или исполняет свои обязанности от случая к случаю, то пенсионные права его работников будут формироваться в меньшем размере. В особенности это касается накопительного компонента пенсионного обеспечения: в то время как формирование страховой пенсии зависит не от уплаченных, а накопительная пенсия формируется за счет взносов, которые были уплачены. 
Чтобы развеять сомнения насчет добросовестности своего работодателя, гражданин в любое время может проверить, поступают ли положенные взносы на его пенсионный счет. Сегодня существует несколько способов получения этой важной информации. 
1. Личное обращение в Отдел ПФР (выписка с индивидуального лицевого счета будет предоставлена гражданину по предъявлении паспорта и страхового свидетельства). 
2. Письменное обращение (запрос извещения о состоянии пенсионного счета гражданин может отправить в Отдел ПФР по почте; к нему должны быть приложены копии документа, удостоверяющего личность, и страхового свидетельства, заверенные нотариально и в течение 10 дней с момента получения такого запроса выписка, содержащая сведения, будет направлена письмом). 
3. Электронное обращение (можно отправить запрос через портал госуслуг или открыть соответствующий раздел в «Личном кабинете застрахованного лица».  Информация будет предоставлена в онлайн-режиме моментально). 
В полученной выписке гражданин сможет увидеть, были ли на его пенсионном счете поступления за предыдущий год или нет и сколько учтено средств.
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