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            ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ 

О единовременной компенсационной выплате в размере 5000 рублей


3
2
1. Почему выплата осуществляется в январе 2017 года?
В настоящее время сложилась достаточно напряженная экономическая ситуация, характеризующаяся весьма ограниченными бюджетными возможностями.
Планируется в ходе исполнения федерального бюджета в 2016 году изыскать необходимые финансовые средства для осуществления этой выплаты. Для этого Правительством РФ будут приняты все необходимые меры. По оценкам потребуется более 200 млрд. рублей.

2. Почему выплата носит разовый характер?
Ранее, до 2016 года, пенсии индексировались с учетом роста потребительских цен (страховые пенсии) или роста прожиточного минимума пенсионера (пенсии по государственному пенсионному обеспечению).
В 2016 году осуществлена индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров с 1 февраля 2016 года на 4 процента (при инфляции за 2015 год - 12,9%), а с 1 апреля на 4% проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению.
В этой связи принято решение в форме единовременной выплаты компенсировать пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенной с 1 февраля 2016 года индексации. Размер единовременной выплаты в 5000 рублей примерно соответствуют среднему размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации.
Компенсационную выплату целесообразно осуществить разово, поскольку это является наиболее удобным способом для пенсионеров, при котором соответствующие суммы гражданин получает сразу.

   

3. Индексация пенсий в феврале 2016 года проведена только для неработающих пенсионеров. Будет ли осуществляться единовременная выплата работающим пенсионерам?
Снижение жизненного уровня в связи с высоким ростом потребительских цен затронуло практически всех пенсионеров.
В этих условиях Правительством РФ принято решение осуществить единовременную выплату всем категориям пенсионеров, включая работающих. 

4. Каким образом будет проводиться индексация пенсий в 2017 году?
В условиях сложившейся экономической ситуации в стране порядок ежегодной индексации пенсий изменен только на 2016 год.
Принято решение со следующего 2017 года восстановить индексацию пенсий в полном объеме, исходя из накопленной инфляции предыдущего года для страховых пенсий и по росту уровня ПМП для пенсий по государственному пенсионному обеспечению, то есть в соответствии с базовым федеральным пенсионным законодательством.
Проектом основных характеристик бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на 2017 - 2019 годы предусмотрено увеличение пенсий в соответствии с базовым действующим пенсионным законодательством.
Увеличение страховых пенсий будет осуществлено исходя из индекса роста потребительских цен за прошедший год.
Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля будет осуществлена с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год.  
6. Войдет ли единовременная выплата в базу для начисления и индексации пенсий в 2017 году?
Принято решение компенсировать индексацию 2016 года в виде самостоятельной новой выплаты, носящей разовый характер, которая является формой социальной поддержки и в состав пенсионного обеспечения не включается. 
7. Планируется, что после принятия федерального закона данную компенсационную выплату Пенсионный фонд России будет выплачивать вместе с пенсиями за январь 2017 года.
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Решать самим






Разъясняем

В последнее время в банках, страховых компаниях и других местах от граждан назойливо предлагают перевести пенсионные накопления в негосударственные пенсионные фонды (НПФ), с этим же вопросом приходят даже домой, представляясь сотрудниками Пенсионного фонда России. При этом активно используется  аргумент –  если  не перевести в НПФ свои накопления, то со следующего года государство их заберет и пустит на пенсии пенсионерам, что не соответствует действительности.
Отдел ПФР разъясняет, что пенсионные накопления граждан государство себе не заберет и на пенсии нынешним пенсионерам не пустит. Никаких требований к переводу пенсионных накоплений в НПФ не существует. Вне зависимости от того, где они формируются (это может быть как ПФР, так и негосударственный пенсионный фонд), накопления инвестируются и будут выплачены после выхода на пенсию. Осуществлять выплату будет тот пенсионный фонд (государственный или негосударственный), в котором формировались пенсионные накопления граждан.
Переводить накопления в негосударственный пенсионный фонд или нет – это право каждого человека, он сам должен решить, кому больше доверяет – государству или частным компаниям. Если человек все же решил перевести пенсионные накопления в НПФ, то к выбору фонда необходимо отнеситесь максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывая, как это часто бывает, какие-то документы при приеме на работу, оформлении кредита, покупке мобильного телефона и т. п. При этом важно помнить, что если человек меняет пенсионный фонд чаще, чем раз в пять лет, он лишается инвестиционного  дохода от накоплений. Таким образом, ему  это невыгодно.


Сделайте выбор 



До 1 октября каждый федеральный льготник может сделать выбор: оставлять набор  социальных услуг (НСУ) на 2017 год или отказаться от него и получать деньги. 
Если вы уже сделали выбор и ранее подавали заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хотите получать денежный эквивалент в последующие годы, нет необходимости обращаться с заявлением до тех пор, пока вы не измените своего решения. Если же федеральный льготник поменял свое решение, ему  до 1 октября нужно прийти в Отдел ПФР или в МФЦ и написать новое заявление.
Напомним, набор социальных услуг в натуральном виде состоит из трех частей. Это лекарственное обеспечение, путевки на санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном к месту лечения и обратно.
Общая сумма набора социальных услуг составляет 995 руб. 23 коп. в месяц.  При этом льготник имеет право получать каждую из частей набора в том виде, в каком он хочет. К примеру, можно компенсировать проезд (110 руб. 09 коп.) и путевку в санаторий (118 руб. 59 коп.) денежной выплатой, а лекарства  (766 руб. 55 коп.) получать в натуральном виде или наоборот. Следует обратить внимание, что при сохранении права только на санаторно-курортное лечение без сохранения права на проезд до места лечения и обратно, проезд оплачивается за свой счет. Денежный эквивалент социальных услуг выплачивается федеральному льготнику в составе ежемесячной денежной выплаты.
Гражданам, впервые получившим статус федерального льготника, НСУ предоставляется в натуральном виде. Если им выгоднее получать денежный эквивалент, они также могут до  1 октября написать заявление, и с 1 января 2017 года будут получать услуги в виде денежной компенсации.




Наши консультации
         
[bookmark: _Toc461523766][bookmark: _Toc456081647]Свекровь квартиру не получит
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«Мы с мужем собираемся приобрести квартиру за счет средств материнского капитала, а оставшуюся сумму обещает добавить свекровь, но при условии, что мы выделим ей долю в этой квартире. Однако я слышала, что в таком случае использовать материнский капитал использовать будет нельзя. Так ли это?» 
Да, это так. Жилое помещение, приобретенное с использованием средств материнского (семейного) капитала, должно быть оформлено в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.
 	Таким образом, если право собственности на жилое помещение будет оформлено, в том числе, на свекровь, направить средства (часть средств) материнского (семейного) капитала на приобретение такого жилого помещения нельзя.


ВСЕ ОБ ЭЛЕКТРОННЫХ СЕРВИСАХ ПФР




Быстро и удобно


Жители района разных возрастных категорий активно осваивают современные электронные сервисы Пенсионного фонда. 
За последние две недели более десяти человек зарегистрировались в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР. Поэтому житель одного из отдаленных сел района был удивлен и доволен, что подав электронное заявление о назначении пенсии и способе её доставки, ему не нужно больше посещать Отдел ПФР. Все больше заявлений в электронной форме поступает на удовлетворение услуг по материнскому капиталу. И эта цифра растёт с каждым днём. Клиенты начинают понимать, что подавая заявления таким способом, они не будут ждать приема в очередях, тем самым экономя свое время.
Для сведения: зарегистрироваться на сайте государственных и муниципальных услуг можно непосредственно в Отделе ПФР и это занимает не более 10 минут, здесь же специалисты помогут подать нужное заявление в электронной форме, ознакомить с перечнем всех услуг, которыми можно воспользоваться через сайт госуслуг.

А у вас есть кабинет?  
[bookmark: _Toc461440547]«Личный кабинет гражданина» является информационной системой ПФР, созданной в целях повышения комфортности для граждан при обращении за государственными услугами ПФР. В настоящее время через личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР граждане имеют возможность, не выходя из дома, обратиться за получением наиболее востребованных услуг ПФР. Для работы в «Личном кабинете гражданина» необходима регистрация на портале Госуслуги.ру.  
Отвечаем на более характерные вопросы:
Вопрос: В ближайшее время я планирую получить сертификат на материнский 
(семейный) капитал. Чем для меня будет полезен «Личный кабинет гражданина»? 
Ответ: Через «Личный кабинет гражданина» в блоке «Материнский (семейный) капитал» Вы можете: подать заявления - о выдаче государственного сертификата на М(С)К 

и о распоряжении средствами М(С)К, о единовременной выплате из средств М(С)К; получить информацию о размере (остатке) М(С)К; заказать справку о размере (остатке) М(С)К.
Вопрос: Можно ли через «Личный кабинет гражданина» поменять способ доставки пенсии? 
Ответ: В блоке «Пенсии и социальные выплаты» можно выбрать различные формы заявлений: не только смене доставщика, но и о назначении пенсии и назначении ежемесячной денежной выплаты.
Вопрос: Мне осталось два года до выхода на пенсию, я хотела посмотреть в Кабинете, все ли работодатели уплачивали за меня страховые взносы в ПФР. Как это сделать? 
Ответ: Полная информация о сумме страховых взносов, перечисленных работодателем на Ваш пенсионный счет с официальной заработной платы, содержится на сайте ПФР в Вашем «Личном кабинете». Найти ее можно в блоке «Формирование пенсионных прав», перейдя по ссылке «Сведения о стаже и заработке, отраженные на вашем лицевом счете». 
Вопрос: Реализована ли возможность получения справок ПФР в режиме онлайн?  
Ответ: В «Личном кабинете» гражданин может предварительно заказать ряд документов в Отделе ПФР, например, справку о размере пенсии и (или) иных выплат. Гражданин будет сразу проинформирован о сроках подготовки заказанного им документа, и дате, когда нужно будет посетить Отдел ПФР для получения документа. 
Вопрос: Могут ли специалисты Пенсионного фонда помочь зарегистрироваться в «Личном кабинете гражданина»? 
Ответ: Да, могут. Для этого необходимо подойти лично с паспортом, СНИЛсом и сотовым телефоном в клиентскую службу Отдела ПФР по адресу ул. Советская, 27. 







НОВЫЕ СЕРВИСЫ



В «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР запущены сервисы по управлению пенсионными накоплениями. 
Теперь гражданам, имеющим квалифицированную электронную подпись, дистанционно доступны все возможные варианты распоряжения пенсионными накоплениями, включая отказ от их формирования в пользу страховой пенсии.
Электронное заявление можно подать на переход из ПФР в НПФ, возвращение из НПФ обратно в ПФР, переход из одного НПФ в другой НПФ. Также дистанционно можно сменить управляющую компанию или инвестпортфель управляющей компании, если страховщиком гражданина является ПФР.
Вне зависимости от того, где граждане формируют свои пенсионные накопления (ПФР или НПФ), сервис позволяет подать электронное заявление о прекращении их дальнейшего формирования в пользу страховой пенсии. В этом случае все 22% страховых взносов работодателя будут идти на формирование страховой пенсии, как это происходит с 2014 года.
Помимо этого граждане могут подать электронное заявление, где будут определены правопреемники средств пенсионных накоплений и то, в каких долях эти средства будут распределяться между ними.
Для подписания и подачи в ПФР всех перечисленных заявлений через «Личный кабинет гражданина» необходима квалифицированная электронная подпись (КЭП) – это требование законодательства. Информацию о подаче заявлений c ЭП можно получить в соответствующей инструкции на сайте Пенсионного фонда. 
Для входа в «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда нужно иметь регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации, т. е. на Портале государственных услуг. Дополнительной регистрации на сайте Пенсионного фонда не требуется.
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Мне 80 лет, живу одна, здоровье неважное. По хозяйству помогает соседка – студентка. Слышала, что поскольку мне 80 лет и за мной ухаживает студентка, то я могу обратиться в пенсионный фонд с заявлением о выплате ей ежемесячной компенсации. Так ли это? 
 Неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за нетрудоспособным гражданином (инвалидом 1 группы, за исключением инвалидов с детства 1 группы, а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет), независимо от их совместного проживания и от того, является ли он членом его семьи, устанавливается ежемесячная компенсационная выплата. Ее размер составляет 1440 рублей. Выплата производится вместе с пенсией, назначенной нетрудоспособному гражданину. 
Период ухода засчитывается лицу, осуществляющему уход за пенсионером, достигшим возраста 80 лет, в страховой стаж. Это позволяет ухаживающему лицу формировать свои пенсионные права для получения страховой пенсии.

          


_________ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СВЕДЕНИЯ
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Государственные услуги – в электронном виде
Прежде чем начать пользоваться государственными услугами в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на интернет-сайте Пенсионного фонда, нужно иметь регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на портале государственных услуг https://www.gosuslugi.ru/. Получить доступ к Личному кабинету гражданина на сайте ПФР и портале госуслуг жители района теперь могут в Отделе ПФР. Здесь можно зарегистрировать подтвержденную учетную запись пользователя в ЕСИА. Для этого достаточно обратиться в клиентскую службу Отдела ПФР,  при себе иметь паспорт, СНИЛС и сотовый телефон, на который придет код доступа. 





ВНИМАНИЕ!  
22 сентября 2016 года с 10 до 16 часов проводится общекраевая «горячая линия» по теме: «Все о мерах государственной поддержки отдельных категорий граждан».   
Телефоны «горячей линии»:  
в Отделе ПФР по Пограничному району 
21-6-56   
в  Отделении ПФР по Приморскому краю  
8(423)2498-600
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