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Информация о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Пограничного  городского поселения в 2017 году
На официальном сайте Пограничного городского поселения регулярно обнародуются принятые муниципальные  правовые акты.  
Раздел «Электронная приемная», позволяет гражданам подавать заявления, жалобы, иную информацию по вопросам местного значения, однако население предпочитает направлять письменные обращения в органы местного самоуправления (в 2017 году подано через э/приемную 4 заявления).
В разделе «Антикоррупционная деятельность», размещается информация органов местного самоуправления Пограничного городского поселения об антикоррупционной направленности, имеется возможность подать жалобу о фактах проявления коррупции со стороны муниципальных служащих в электронном виде. 
За отчетный период:

- заявления, обращения граждан (в том числе в электронном виде) на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих в Администрацию Пограничного городского поселения не поступали.

- все муниципальные служащие, руководители муниципальных казённых учреждений предоставили сведения о доходах,  имуществе  и обязательствах  имущественного  характера в установленные сроки;
- на основании поступившей информации о недостоверности представленных сведений о доходах в отношении 4 муниципальных служащих и 1 руководителя муниципального учреждения проведена проверка предоставленных сведений (3 муниципальным служащим и 1 руководителю учреждения вынесены дисциплинарные взыскания);
- прокуратурой Пограничного района в отношении 4 нормативных правовых актов Администрации Пограничного городского поселения внесены протесты в части несоответствия указанных документов действующему законодательству, на основании протестов внесены изменения в соответствующие нормативные правовые акты. 
- закупки для муниципальных нужд проводятся в соответствии Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд",  путем заключения муниципального контракта (договора). Контроль за исполнением муниципальных контрактов (договоров) осуществляется созданной контрактной службой. 
- в целях информирования населения  о проведении торгов на право заключения договоров аренды,  на объекты недвижимости, а также продаже муниципального имущества (в том числе в отношении земельных участков) в установленные сроки на официальном сайте  http://torgi.gov.ru  и на сайте Пограничного городского размещается информация.
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