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[bookmark: _Toc478977006]        В России проиндексированы пенсии
[bookmark: _Toc478977007]          С 1 апреля проиндексированы пенсии жителей России.
На 0,38% повышены страховые пенсии и на 1,5% - социальные пенсии. В результате средний размер социальной пенсии в стране составил 8 774 рубля, средний размер социальной пенсии детям-инвалидам - 13 026 рублей, средний размер страховой пенсии - 13278 рублей. 


[bookmark: _Toc478976998]Как реформировать пенсии?
[bookmark: _Toc478976999]        У нас придумывают разные пенсионные реформы. А почему бы не взять западную модель? В Европе пенсии большие - значит, она хорошо работает.
В большинстве стран Европы пенсии платит не государство, а частные фонды. Как только человек устраивается на работу, он заключает контракт и потом всю жизнь делает отчисления из зарплаты. Фонды стабильны, надёжны, имеют хороший доход. Поэтому европейцы получают высокие пенсии. Возможно ли это в России? Вряд ли, хотя накопления в НПФ сейчас хотят ввести. Наши фонды пока не так надёжны, доходность у них невысокая, и, если положиться только на них, можно без пенсии остаться. К тому же у нас нет привычки с юности, откладывать деньги с зарплаты на пенсию.













[bookmark: _Toc478976502]Обдуманный выбор страховщика сегодня – уверенное будущее завтра
[bookmark: _Toc478976503]          Размер накопительной пенсии напрямую зависит от размера заработной платы и взвешенного решения гражданина о выборе страховщика (управляющей компании), которая будет отвечать за формирование и инвестирование пенсионных накоплений. 
Важно сделать правильный, обдуманный выбор управляющей компании или НПФ, которые не только сохранят, но и приумножат накопленные средства.
При выборе страховщика необходимо помнить, что если гражданин выбирает для управления своими пенсионными накоплениями государственную или частную управляющую компанию, то страховщиком является ПФР (управляющая компания страховщиком быть не может). Как только гражданин определится с выбором, то он может подать заявление о переходе либо о досрочном переходе. 
На основании заявления о переходе сам переход застрахованного лица осуществляется в году, следующем за годом, в котором истекает пятилетний срок, исчисляющийся начиная с года подачи такого заявления. Если гражданин подал заявление о переходе из ПФР в НПФ, из НПФ обратно в ПФР или из одного НПФ в другой НПФ в 2016 году, то пенсионные накопления с учетом инвестиционного дохода будут переданы выбранному страховщику в первом квартале 2021 года. По поданным заявлениям в 2017 году – перевод будет осуществлен в 2022 году.
Заявление о досрочном переходе реализуется в году, следующем за годом подачи такого заявления, в случае, если после его подачи не подано иное заявление. При досрочном переходе, то есть при нахождении у страховщика менее 5 лет, передаётся только номинал средств пенсионных накоплений без инвестиционного дохода за время нахождения у данного страховщика, о чем забывают очень часто упоминать негосударственные пенсионные фонды, осуществляя свою работу с гражданами.
Все необходимые формы заявлений о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию или управляющей компании, включая заявления о досрочном выборе компаний, размещены на официальном сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru. Кроме того, на сайте гражданин может познакомиться с инструкциями по заполнению заявлений, а также узнать о способах подачи таких заявлений.














                                                       
[bookmark: _Toc478977014][bookmark: _Toc476037529]ПФР вступился за балльную систему
[bookmark: _Toc478977015]          ПФР разместил на своем сайте заявление в ответ на сообщения в ряде СМИ о том, что из-за балльной системы без пенсии останутся миллионы россиян. 
К 2025 году (а это уже близко) людям надо будет наработать не менее 30 баллов, чтобы выйти на пенсию. При этом за год дается не больше 2 баллов, а 1 балл дается, если человек отработал на МРОТ. Причем зарплатой считается именно та, с которой были отчисления в Пенсионный фонд. Это означает, что если у человека была минимальная зарплата, то ему необходимо иметь 30 лет стажа. Если зарплата составляла две «минималки» и больше – 15 лет стажа.
В связи с этим Пенсионный фонд заявил:
1. Страховые взносы, которые платятся в Пенсионный фонд и пересчитываются в баллы, начисляются только с «белой» зарплаты. Поэтому описанная проблема – недобор баллов – может коснуться только тех трудящихся, кто получает «серую» зарплату. Причины подобных ситуаций нужно искать не в балльной системе, а в теневой занятости.
2. Сейчас за год можно заработать не 2 балла, а 8,26. С 2021 года можно за год заработать 10 баллов.
3. В 2025 году для назначения страховой пенсии по старости действительно нужно будет иметь минимум 30 пенсионных баллов (в 2017 году – 11,4). Однако эти 30 баллов нужно набрать не за оставшееся до 2025 года время, а за всю свою трудовую деятельность. Напомним, когда в 2015 году была введена новая балльная система, все сформированные до 2015 года права были без уменьшения пересчитаны в баллы и тоже будут учитываться при расчете пенсии. Таким образом, подавляющее большинство граждан, которым предстоит выйти на пенсию в ближайшее время, уже сейчас имеют необходимое количество баллов.
4. Для справки: средний стаж в России при выходе на пенсию – 35 лет. Даже при минимальной зарплате за этот срок можно заработать количество баллов, превышающее минимально необходимое.
5. Последнее – в России человек без пенсии остаться не может. Если по каким-то причинам он не получил право на страховую пенсию, он имеет право на социальную.








[bookmark: _Toc469559112]      


[bookmark: _Toc475519141]          Отвечаем на наиболее часто задаваемые вопросы по услугам Пенсионного фонда России, доступным в электронном виде.

- Можно ли что-то оформить в Пенсионном фонде полностью дистанционно, не выходя из дома? 
[bookmark: _GoBack]- Можно. И таких услуг – не одна. Начнем с того, что услуги ПФР в электронном виде можно получить двумя способами – в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или на портале госуслуг. Обязательное условие – это регистрация на портале госуслуг. С логином и паролем для входа на этот портал можно также войти в Личный кабинет на сайте ПФР. Дополнительной регистрации на сайте ПФР не требуется. Популярность электронных сервисов растет. В числе самых востребованных – подача заявлений на назначение пенсии и заявлений о способе доставки пенсии, заявлений на получение сертификата на МСК и распоряжение этими средствами.   
- Пенсию можно назначить, не приходя лично в Пенсионный фонд? 
- Можно, но при соблюдении нескольких условий. Как это сделать? В соответствующем разделе в своем Личном кабинете за месяц до наступления права на пенсию заполнить все необходимые личные данные, указать, за каким видом пенсии вы обращаетесь, есть ли у вас иждивенцы, работаете ли вы в настоящее время. Здесь же сразу можно подать заявление о способе доставки – выбрать дату начала доставки и способ – через почту или  кредитную организацию, с которой у Пенсионного фонда заключено соглашение. Можно определиться со способом доставки позднее. 
После этого вы сможете через свой кабинет отслеживать движение и статусы своего заявления. А тем временем специалист клиентской службы Отдела ПФР в течение одного рабочего дня проверит по базам данных ПФР наличие макета бумажного и (или) электронного выплатного дела; через информационные ресурсы ПФР проверит полноту и достоверность документов, находящихся в макете выплатного дела. Макет - это пакет документов для назначения пенсии, который формируется заблаговременно. Мы рекомендуем всем гражданам предпенсионного возраста за год до наступления права на назначение пенсии обращаться в Отдел ПФР с этими документами. Подать документы на назначение пенсии может как сам гражданин, так и его работодатель. Если макет выплатного дела заранее сформирован, через свой кабинет человек получит уведомление о назначении ему пенсии. 
- Таким образом можно назначить все виды пенсии? 
- Да, можно назначить накопительную пенсию по линии ПФР, страховую пенсию (по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца), пенсию по государственному пенсионному обеспечению, в т. ч. социальную. Кроме того, в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР работают сервисы по назначению срочной и единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений. Для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение страховой пенсии и иметь средства пенсионных накоплений. 
Если пенсионные накопления гражданина составляют 5 и менее процентов по отношению к общему размеру его пенсии, все накопления выплачиваются единовременно. Срочная выплата может включать в себя только средства Программы государственного софинансирования пенсии или средства материнского капитала, если мама-владелица сертификата направила его средства на формирование пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты гражданин определяет сам, но она не может быть менее 10 лет. В остальных случаях пенсионные накопления выплачиваются в наиболее привычном виде – в виде накопительной пенсии, которая является пожизненной. 
Порядок подачи такого заявления максимально упрощен. Вы вводите личные данные, причем часть из них уже есть в кабинете, для срочной выплаты выбираете срок – не менее 120 месяцев, для единовременной выплаты - способ получения этих средств, например, через Почту России или на банковскую карту. Приходить в ПФР лично не нужно. 
- А разные социальные выплаты тоже можно оформить, не выходя из дома? 
- Да, можно оформить ежемесячную денежную выплату, положенную различным категориям льготников. В этом случае в течение пяти рабочих дней после подачи электронного заявления гражданину следует обратиться в Отдел ПФР со всеми документами, подтверждающими право на ЕДВ. Полный перечень документов приведен на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации / 
- Бывает так, что пенсионеры не знают точно, какие выплаты им назначены. Можно узнать об этом в Личном кабинете? 
- Можно. В разделе «Пенсии и социальные выплаты» можно получить информацию о пенсионном обеспечении и установленных социальных выплатах и заказать справку о размере пенсии и иных социальных выплатах и выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи. Подобная услуга есть и на портале госуслуг. 
Еще одна важная услуга – в Личном кабинете можно подать заявление об изменении статуса занятости. Теперь граждане могут в электронном виде уведомить ПФР о факте прекращения или возобновления трудовой деятельности. Востребованность этой услуги обусловлена тем, что Пенсионный фонд осуществляет более 20 видов пенсионных и социальных выплат, право на получение которых зависит от того, работает их потенциальный получатель или нет. Это пенсии за выслугу лет работникам летно-испытательного состава, федеральным государственным гражданским служащим, космонавтам, социальная пенсия по старости, выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидами и престарелыми, социальная доплата к пенсии и многое другое.
- А чем полезны электронные сервисы ПФР тем, кому до пенсии еще далеко? 
- Первоочередное дело – это контролировать свой индивидуальный лицевой счет в ПФР. И в Личном кабинете, и на портале госуслуг можно получить выписку из индивидуального лицевого счета. Кроме того, будущие пенсионеры могут воспользоваться «Пенсионным калькулятором» на сайте ПФР. Пенсионный калькулятор состоит из двух блоков. Первый – это количество пенсионных баллов, уже начисленных гражданину, и продолжительность трудового стажа. В данные первого блока гражданин может добавить периоды службы в армии по призыву, отпуска по уходу ребенком или инвалидом. Если такие периоды были в его жизни, то количество пенсионных баллов и стаж увеличатся. 
Второй блок – это моделирование своего будущего. Пользователь должен указать, сколько лет он собирается работать, служить в армии или находиться в отпуске по уходу за ребенком, указать ожидаемую зарплату в «ценах 2016 года» до вычета НДФЛ и нажать на кнопку «рассчитать». Калькулятор посчитает размер страховой пенсии исходя из уже сформированных пенсионных прав и смоделированного будущего «в ценах 2017 года» при условии, что количество пенсионных баллов и продолжительность стажа будут достаточными для получения права на страховую пенсию. 
Результаты расчета страховой пенсии носят условный характер и не должны восприниматься как реальный размер будущей пенсии. Для простоты восприятия результатов все расчеты производятся в «ценах» текущего года. Для расчета принято, что весь период формирования будущих пенсионных прав проходил в 2017 году и гражданину «назначили» страховую пенсию в 2017 году с учетом указанных лично гражданином жизненных планов, а также при условии, что гражданин все годы трудовой жизни будет «получать» указанную им заработную плату. Фактический размер страховой пенсии рассчитывается Пенсионным фондом Российской Федерации при обращении за ее назначением. 
- У многих граждан имеются пенсионные накопления, и часто актуален вопрос их перевода, например, в НПФ. Можно ли управлять своими пенсионными накоплениями дистанционно? 
- Да, в «Личном кабинете гражданина» электронное заявление можно подать на переход из ПФР в НПФ, возвращение из НПФ обратно в ПФР, переход из одного НПФ в другой НПФ. Также дистанционно можно сменить управляющую компанию или инвестпортфель управляющей компании, если страховщиком гражданина является ПФР. Вне зависимости от того, где граждане формируют свои пенсионные накопления (ПФР или НПФ), сервис позволяет подать электронное заявление о прекращении их дальнейшего формирования в пользу страховой пенсии. В этом случае все 22% страховых взносов работодателя будут идти на формирование страховой пенсии, как это происходит с 2014 года. Помимо этого граждане могут подать электронное заявление, где будут определены правопреемники средств пенсионных накоплений и то, в каких долях эти средства будут распределяться между ними. 
Здесь важно обратить внимание граждан: для подписания и подачи в ПФР всех перечисленных заявлений через «Личный кабинет» необходима квалифицированная электронная подпись (КЭП) – это требование законодательства. Для подписания заявления электронной подписью потребуются: ключи ЭП и квалифицированный сертификат ключа проверки ЭП, которые можно получить в аккредитованном удостоверяющем центре, средства электронной подписи; программное обеспечение, предназначенное для создания и проверки электронной подписи (ЭП), а также для шифрования на веб-страницах.
- Молодые мамы. Для них Пенсионный фонд также подготовил электронные сервисы? 
- Да, это услуги, связанные с материнским капиталом. Это возможность подать заявление на получение сертификата, на распоряжение его средствами – сделать это можно как в Личном кабинете на сайте ПФР, так и на портале госуслуг. После подачи таких заявлений нужно обратиться с документами в Отдел ПФР. Популярностью пользуются сервисы подачи заявления на получение сертификата на материнский капитал и на распоряжение его средствами. 
- Перечислите, пожалуйста, что еще можно оформить в электронном виде на сайте ПФР? 
- В разделе сайта «Электронные услуги без регистрации» можно в электронном виде записаться на прием в ПФР, заказать справки и документы, найти клиентскую службу, направить онлайн-вопрос в ПФР, воспользоваться пенсионным калькулятором и сформировать платежный документ для уплаты страховых взносов. 
КСТАТИ…  
[bookmark: _Toc478976984]Мобильное приложение от ПФР
[bookmark: _Toc478976985]        Пенсионный фонд запустил бесплатное мобильное приложение для пенсионеров - нынешних и будущих.
С его помощью можно будет посмотреть, сколько денег на вашем счете, размер назначенной вам пенсии, а также стаж работы и накопленные баллы. Для входа в приложение необходимо ввести 4-значный ПИН-код и пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на Портале госуслуг. Следует отметить, что россияне стали вдвое активнее пользоваться интернетом для получения услуг Пенсионного фонда. Самый большой прирост показали две электронные функции: назначение пенсии и выбор способа ее доставки. 




[bookmark: _Toc476901878][bookmark: _Toc439145459]           Можно ли получить пенсию мужа?


           
           Мой муж умер, я хочу перевести его пенсию на себя, поскольку она больше. Возможно ли это? Что для этого необходимо?
По закону перейти с пенсии по старости на пенсию по случаю потери кормильца вполне возможно. Но размер последней, как правило, меньше размера пенсии по старости, то есть той пенсии, которую получал сам умерший. Поэтому в каждом индивидуальном случае проверяется целесообразность такого перехода. Для этого необходимо представить документы о страховом стаже и заработной плате умершего, по которым будет произведен расчет предполагаемой пенсии. Право на трудовую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены умершего кормильца, в том числе супруга умершего, состоявшие на его иждивении.


[bookmark: _Toc479753447]Вместо удостоверения – справка 
[bookmark: _Toc479753448]   
           Почему при выходе на пенсию выдается справка вместо пенсионного удостоверения? 
            2015 году пенсионное удостоверение было упразднено. Теперь при назначении пенсии пенсионеру выдается справка, которая заверяется печатью Отдела ПФР. В ней содержатся те же сведения, что и в удостоверении, т.е. есть статус владельца справки, размер пенсии и сроки ее выплаты. У пенсионеров не должен вызывать беспокойство сам факт выдачи бумаги вместо удостоверения. На сегодняшний день федеральные, государственные и муниципальные органы, предоставляющие населению государственные услуги, включая оформление льгот, обмениваются всей необходимой информацией в рамках межведомственного электронного взаимодействия. Отметим, что ранее выданные удостоверения являются действительными и подлежат обмену на справку только в случае их порчи или утраты.











[bookmark: _Toc479235056][bookmark: _Toc476901750]Пенсия за ребенка
[bookmark: _Toc479235057]            Моя дочь является получателем пенсии по случаю потери кормильца, в настоящее время ей четырнадцать лет. Можно ли в этом случае получать ее пенсию мне через кредитное учреждение?
	Ребенок, достигший возраста 14 лет, вправе получать установленную ему пенсию путем зачисления на его счет в кредитной организации или путем вручения пенсии организацией почтовой связи, о чем этот ребенок подает соответствующее заявление в Отдел ПФР. При этом обращаем внимание, что в случае выбора способа доставки пенсии через кредитное учреждение на лицевой счет законного представителя, указанный счет должен быть обязательно номинальным и открывается для зачисления сумм пенсий и иных выплат несовершеннолетних, недееспособных или ограниченно дееспособных получателей, выплачиваемых законным представителям (родители, опекуны, попечители) на содержание подопечных.
 Таким образом, пенсия вашей дочери может перечисляться на ваш расчетный счет в кредитном учреждении только при условии, что этот счет будет являться номинальным.






_________ 

[bookmark: __RefHeading___Toc443551019]ВЫПЛАТА СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ ПРАВОПРЕЕМНИКАМ
Пенсионные накопления (средства накопительной пенсии) формируются у граждан 1967 года рождения и моложе, за которых работодатель отчисляет страховые взносы, у граждан – участников Программы государственного софинансирования пенсии и у владельцев сертификата на материнский (семейный капитал) капитал, направивших его средства на будущую пенсию. 
          Кроме того, в 2002-2004 годах пенсионные накопления формировались у мужчин 1953-1966 годов рождения и у женщин 1957-1966 годов рождения.  
          В случае, когда гражданин, формировавший накопительную пенсию, не успев выйти на пенсию, умер, его пенсионные накопления могут получить правопреемники (наследники). 
            Правопреемником считается лицо, определенное гражданином в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений, зарегистрированном в ПФР.  
          Если же такого человека нет, то накопления выплачиваются в соответствии с законом:  
         в первую очередь – детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям),  
         во вторую очередь – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам. При этом правопреемникам второй очереди средства выплачиваются только при отсутствии правопреемников первой очереди. 
           Для получения выплаты средств пенсионных накоплений правопреемникам необходимо не позднее шести месяцев со дня смерти обладателя накоплений обратиться в любой территориальный орган ПФР с соответствующим заявлением и документами. Правопреемник, пропустивший указанный срок, может восстановить его в судебном порядке. 
          Обратиться с заявлением на выплату накоплений умершего родственника можно в  
любой  территориальный орган Пенсионного фонда РФ лично или по почте. Во втором случае заявление и копии документов должны быть нотариально заверены. 
           К заявлению о выплате прикладываются паспорт, свидетельство о смерти застрахованного лица (при наличии), документы, подтверждающие родственные отношения с умершим (для детей – свидетельство о рождении, для супругов – свидетельство о браке и т.д.), страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего (СНИЛС), банковские реквизиты для перечисления средств пенсионных накоплений.
           Если накопительная пенсия формировалась в негосударственном пенсионном фонде, обращаться с заявлением следует в негосударственный пенсионный фонд.
 Консультации по всем интересующим Вас вопросам можно получить по тел. 21-3-31 или по адресу: п. Пограничный, ул. Советская, 27. 
 






Пенсионный вестник 
50 экз.
Адрес: п. Пограничный, ул. Советская, 27
тел. 21-4-39




image6.emf

image7.emf

image8.emf

image9.gif




image10.emf

image11.emf

image12.emf

image13.emf

image14.gif




image15.emf

image5.emf

