В разделе «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Пограничного городского поселения, размещается информация органов местного самоуправления Пограничного городского поселения об антикоррупционной направленности, имеется возможность подать жалобу о фактах проявления коррупции со стороны муниципальных служащих в электронном виде. В данном разделе размещается информация о доходах выборных должностных лиц, муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений.
 
[bookmark: _GoBack]За отчетный период 2015г.:
- заявления и обращения граждан (в том числе в электронном виде) на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих в Администрацию Пограничного городского поселения не поступали.
- все муниципальные служащие, руководители муниципальных учреждений предоставили сведения о доходах,  имуществе  и обязательствах  имущественного  характера в установленные сроки. После окончания декларационной компании в Администрацию Пограничного городского поселения поступила  информация о недостоверности представленных сведений о доходах в отношении муниципального служащего и руководителя муниципального учреждения. Проведена проверка предоставленных сведений. Информация в отношении руководителя муниципального учреждения не подтвердилась. Ввиду малозначительности совершенного дисциплинарного проступка принято решение не передавать материалы на рассмотрение комиссии по конфликту интересов, муниципальному служащему вынесено дисциплинарное взыскание;
- в целях проведения антикоррупционной экспертизы в отдел юридической и кадровой работы Администрации был представлен 31 проект муниципальных НПА. По результатам юридической экспертизы антикоррупционные составляющие не выявлены. В  прокуратуру Пограничного района направлено 11 проектов муниципальных НПА для  дачи заключения. Информации о фактах несоответствия нормативных правовых актов требованиям антикоррупционного законодательства из прокуратуры Пограничного района не поступало.
- финансово-экономическим отделом в течение всего отчетного периода осуществлялся финансовый контроль за  операциями с бюджетными средствами получателей средств местного бюджета, целевым и эффективным использованием бюджетных средств, за ходом выполнения муниципальных контрактов. В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в Администрации Пограничного городского поселения с 2015 года действует контрактная служба, закупки производятся в соответствии с утвержденным планом-графиком. Информация о закупках для муниципальных нужд размещается на официальном сайте гос.закупок (http://zakupki.gov.ru),  и на сайте Пограничного городского поселения в разделе «Муниципальный заказ».  Нарушений со стороны получателей средств местного бюджета, нарушений исполнения контрактов не выявлено,  фактов использования муниципального имущества не по назначению   не установлено.
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