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Сегодня ряд государственных услуг можно получить, не выходя из дома, с помощью единого портала государственных услуг и сайта ПФР. От онлайн-консультирования и предварительного заказа справок и документов до направления заявления на назначение пенсии. Застрахованным лицам с помощью электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» можно узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на индивидуальном лицевом счете в ПФР, а так же рассчитать размер своей будущей пенсии. Получатели пенсий могут получить информацию о пенсионном обеспечении и социальных выплатах. 
 Для этого необходимо зарегистрироваться и получить подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru. Если вы уже зарегистрированы на портале госуслуг, используйте свои логин и пароль. Кстати, во всех клиентских службах территориальных органов ПФР можно получить регистрацию в ЕСИА.
Дистанционно, скачав приложение «ПФР Электронные сервисы» на мобильный телефон (в Play Market для Android и в App Store для iOS), можно узнать состояние своего лицевого счета, найти нужную клиентскую службу, узнать график приема граждан и контактный телефон.
В Приморском крае социальная доплата к пенсии выплачена в мае
В Приморском крае в мае 2019 года произвели перерасчет региональной социальной доплаты     63 705 неработающим пенсионерам, у которых общая сумма  материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума, установленного в регионе. В Приморском крае данный размер (для  установления РСД) на 2019 год равен 9 988 руб.
Согласно принятому в апреле новому Федеральному закону изменился «механизм» предоставления социальной доплаты неработающим пенсионерам. Теперь доходы гражданина сначала доводятся доплатой до прожиточного минимума, а  затем повышаются на суммы проведенных индексаций.
Указанный порядок распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года, и таким образом охватывает проведенные ранее индексации выплат пенсионерам. Напомним, в январе на 7,05% были увеличены страховые пенсии, в феврале на 4,3% - ежемесячные денежные выплаты, в апреле на 2% - пенсии по государственному обеспечению.
В  январе 2019г. средний размер доплаты к страховой пенсии составил  515,28 руб., к социальной пенсии  – 407, 18 руб.
Обращаем внимание, если в дальнейшем после очередной индексации суммарный размер самой пенсии и иных выплат превысит прожиточный минимум пенсионера в регионе,  то социальная доплата к общему материальному обеспечению пенсионера будет отменена.
Итоги акции «Проверь свой стаж - готовься к пенсии заранее!»

В Отделении ПФР по Приморскому краю подведены итоги завершившейся общекраевой информационной акции «Проверь свой стаж - готовься к пенсии заранее!».
Для проверки индивидуального лицевого счета гражданам, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, можно было обратиться в клиентские службы территориальных органов ПФР или в МФЦ с заявлением о предоставлении «Сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица» по форме СЗИ-6. Кроме того, можно было воспользоваться Личным кабинетом на сайте ПФР (www.pfrf.ru) или порталом госуслуг (www.gosuslugi.ru).
Целью акции было привлечение внимания населения, в том числе граждан предпенсионного возраста, к проверке достоверности информации о пенсионных правах, отраженных на индивидуальном лицевом счете каждого застрахованного лица.
Около 5 тысяч человек обратилось в клиентские службы ПФР с целью проверки сведений, отраженных на их индивидуальном лицевом счете. По данным управлений ПРФ края из общего числа обратившихся в 927 случаях требуется внесение корректировок, 810 корректировок уже внесены. В основном, это периоды работы до 01 января 2002г., сведения об учебе и о прохождении военной службы, которые зачисляются в страховой стаж.
Напомним, что за каждый год военной, а также другой приравненной к ней службы сегодняшние призывники получают дополнительные баллы в размере 1,8 годового пенсионного коэффициента, которые в дальнейшем суммируются с баллами за осуществление трудовой деятельности и умножаются на стоимость пенсионного балла на день назначения пенсии гражданину.
При формировании пенсии также учитываются и другие «социально значимые периоды» в жизни человека с начислением за каждый год таких периодов пенсионных баллов (коэффициентов).
Подробную информацию об этом можно найти на сайте ПФР: https://es.pfrf.ru/#services-f
И хотя акция «Проверь свой стаж - готовься к пенсии заранее!» завершена, узнать о количестве уже накопленных пенсионных баллов за свою трудовую деятельность и проверить их правильность можно в любое время в Личном кабинете на сайте ПФР (www.pfrf.ru),  на сайте госуслуг (www.gosuslugi.ru) или в клиентских службах ПФР. 


Размер ежемесячной выплаты родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) ребенка-инвалида или инвалида с детства 1 группы увеличится с 1 июля 2019 года
С 1 июля 2019 года размер ежемесячной выплаты родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) ребенка-инвалида или инвалида с детства 1 группы увеличится с 5500 рублей до 10 000 рублей.
В Приморском крае размер выплаты с учетом дальневосточного коэффициента составит 12 тысяч рублей. В регионе  ежемесячные выплаты по уходу за детьми – инвалидами получают      3 196 родителей и опекунов. Выплата в новом размере будет произведена в беззаявительном порядке, и обращаться в управления ПФР нет необходимости.
Ежемесячная выплата по уходу назначается одному неработающему трудоспособному родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) в отношении каждого ребенка-инвалида на весь период ухода. Период ухода засчитывается в страховой стаж и за каждый год начисляется 1,8 пенсионных баллов. Это позволяет неработающему лицу сформировать свои пенсионные права для получения страховой пенсии.

Ежемесячную выплату из материнского капитала можно оформить в любом территориальном органе ПФР
Отдел ПФР по Пограничному району Приморского края сообщает, что подать заявление на ежемесячную выплату за второго ребенка теперь можно в клиентской службе любого территориального органа ПФР, независимо от места жительства получателя сертификата на материнский капитал. Соответствующие поправки внесены в Федеральный закон № 418-ФЗ от 28 декабря 2017 года «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» в мае 2019 года.
 Напоминаем, чтобы распорядиться материнским капиталом на ежемесячную выплату, заявление можно подать в любое время до исполнения 1,5 лет второму ребенку. Для получения денежных средств со дня его рождения следует обратиться с заявлением в первые 6 месяцев. При обращении в ПФР по истечении 6 месяцев выплата предоставляется со дня подачи заявления.
 Размер ежемесячной выплаты зависит от региона и соответствует прожиточному минимуму ребенка в субъекте РФ за второй квартал прошлого года. В 2019 году размер выплаты равен прожиточному минимуму за второй квартал 2018 года.
В Приморском крае для граждан, обратившихся за ежемесячной выплатой в 2019 году, размер выплаты составит 13 689,00 руб. Для ее получения учитывается среднедушевой доход семьи на одного члена – 19 675,50 руб.
 



Начальник Государственного учреждения – Отдела
Пенсионного фонда Российской Федерации по 
Пограничному району Приморского края
Пудкова Ирина Евгеньевна

По всем вопросам можно получить консультацию по справочному телефону Отдела Пенсионного фонда по Пограничному району  Приморского края8 (42345) 22-8-16 или обратившись лично в клиентскую службу с 8-30 до 17-30 ежедневно, обеденный перерыв с 13-00 до14-00, выходные дни — суббота, воскресенье
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50 экз.
Адрес: п. Пограничный, ул. Советская, 27, тел. 21-4-39
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