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В 66 сельских почтовых отделениях Приморья пройдут консультации Пенсионного фонда

С 25 марта по 9 апреля в приморских отделениях Почты России состоятся консультации специалистов Пенсионного фонда по актуальным изменениям в пенсионном законодательстве, в том числе о порядке назначения доплаты к страховой пенсии за работу в сельском хозяйстве.
Неработающие пенсионеры и все желающие смогут лично получить ответы на интересующие вопросы пенсионного обеспечения, не выезжая в районный центр и не преодолевая десятки километров пути. Специалисты ПФР проведут прием с 10 до 13 часов в 66-х малых населенных пунктах края в соответствии с графиком.  В Пограничном районе выездная клиентская служба Пенсионного фонда работает с 1 по 9 апреля 2019 года.
Почта России в Приморском крае много лет является одним из основных партнеров Пенсионного фонда Российской Федерации по доставке пенсий и социальных выплат гражданам, преимущественно проживающим в сельской местности. Многолетнее взаимное сотрудничество позволяет проводить совместные мероприятия по информированию граждан о предоставлении социальных и государственных услуг.
При обращении за консультацией, напоминают специалисты Пенсионного фонда,  необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
График выездных консультаций специалистов Отдела Пенсионного фонда РФ по Пограничному району Приморского края в отделениях Почты России Приморского края
Время: с 10 до 13 часов
Пограничный район
01.04.2019 Сергеевка, Колхозная, 18А
02.04.2019 Богуславка, Ленинская, 52Б
04.04.2019 Нестеровка, Кубанская, 11
05.04.2019 Жариково, Кооперативная ул, 53
08.04.2019 Барано-Оренбургское, Победы,28А
 
25 марта в Приморском крае стартует акция «Проверь свой стаж - готовься к пенсии заранее!

В период с 25 марта по 30 апреля 2019г. в Приморском крае Пенсионный фонд проводит информационную акцию «Проверь свой стаж - готовься к пенсии заранее!». 
Целью акции является привлечение внимания жителей края, и в первую очередь граждан предпенсионного возраста,  к проверке достоверности информации о пенсионных правах, отраженных на индивидуальном лицевом счете застрахованных лиц. Это могут быть  периоды  работы до 01.01.2002г., сведения об учебе и о прохождении военной службы. В  случае выявления некорректной информации  сотрудники ПФР внесут изменения.
Проверить свой индивидуальный лицевой счет жителям района можно, обратившись  в клиентскую службу Отдела ПФР по Пограничному району или в МФЦ с заявлением о предоставлении «Сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица» по форме СЗИ-6. 
Можно воспользоваться личным кабинетом на сайте ПФР (www.pfrf.ru) или   порталом госуслуг (www.gosuslugi.ru). Для этого необходимо  быть зарегистрированным  на портале  gosuslugi.ru и иметь подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации на портале государственных услуг. Если гражданин  зарегистрирован на данном портале, он использует свой логин и пароль  для работы и  в личном кабинете на сайте ПФР (www.pfrf.ru). К сведению, специалисты Отдела ПФР при наличии у гражданина паспорта, СНИЛСА и мобильного телефона помогут зарегистрироваться на портале госуслуг и  подтвердить учетную запись.
В случае выявления недостоверной информации, необходимо обратиться в клиентскую службу ОПФР по Пограничному району (по месту жительства) или в КС по месту работы с подтверждающими этот период документами.
С 1 апреля 2019 года увеличатся государственные пенсии
С 1 апреля 2019 года размеры государственных, в том числе и социальных пенсий, будут проиндексированы на 2%.
Увеличению подлежат пенсии детям-инвалидам, социальные пенсии инвалидам I, II, III группы, в том числе инвалидам с детства, детям, чьи родители неизвестны, социальные пенсии по старости, а также государственные пенсии, являющиеся второй выплатой для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», вдов погибших военнослужащих, государственные пенсии граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф.
В Приморском крае проживает  50,3 тыс. получателей государственных пенсий, из них 48,6 тысяч – получатели социальных пенсий.
Индексация коснется всех граждан, получающих указанные виды пенсий, независимо от того, работают они или нет.
Чтобы определить размер государственной (социальной) пенсии на 1 апреля 2019 года, необходимо предыдущий размер пенсии умножить на 1,02. Так, к примеру, социальная пенсия детям-инвалидам составит  15 217 руб., социальная пенсия по случаю потери кормильца детям сиротам и детям, чьи родители неизвестны – 12 681 руб.,   социальная пенсия по случаю потери кормильца – 6 340 руб.
Граждан, получающих две пенсии (страховую и государственную), ожидает увеличение только государственной пенсии. Так, например, участнику Великой Отечественной войны, которому одновременно выплачивается две пенсии, страховая пенсия будет выплачена в прежнем размере, а государственная пенсия по инвалидности увеличится на 2 %.
Когда следует информировать Пенсионный фонд о прекращении права на выплаты
Существует ряд случаев, когда у человека прекращается право на выплаты Пенсионного фонда России. Это может происходить по разным причинам. Например, в результате трудоустройства или когда человек перестает быть нетрудоспособным. При наступлении подобных обстоятельств следует своевременно информировать Пенсионный фонд, чтобы избежать переплат и последующих взысканий, которые могут возникать в таких случаях.
Чаще всего прекращение права на выплаты ПФР происходит при устройстве на работу, поскольку многие меры поддержки, оказываемые Фондом, носят социальный характер и предоставляются, когда у человека нет доходов от трудовой деятельности или когда он занимается социально значимой работой. К таким выплатам , например, относится доплата к пенсии до прожиточного минимума, предоставляемая неработающим пенсионерам, или выплата ухаживающим за детьми-инвалидами и пожилыми людьми.
Одним из условий при их назначении является отсутствие оплачиваемой деятельности, с которой формируются страховые взносы на пенсию. При устройстве на работу у человека появляется постоянный доход, за него начинают уплачиваться взносы и, соответственно, прекращается право на выплаты.
Причем так происходит не только в случае с трудовыми договорами. На выплаты по гражданско-правовым договорам, авторским или лицензионным соглашениям тоже распространяются правила обязательного пенсионного страхования. Организация или человек, выступающие в качестве одной из сторон в таких договорах, должны делать взносы на формирование пенсии другого участника договора.
Помимо этого, существуют ситуации, когда прекращение права на выплаты может быть связано не с трудоустройством, а, например, с утратой нетрудоспособности. Если получатель страховой пенсии по потере кормильца достигает 18 лет и при этом не учится, у него прекращается право на пенсию. То же самое происходит, когда обучение завершилось или студента отчислили.
В таких случаях выплаты по закону приостанавливаются со следующего месяца. Если человек при этом своевременно не сообщил об обстоятельствах, согласно которым он больше не имеет права на предоставление выплаты, может возникнуть переплата средств. В этом случае Пенсионный фонд направляет письменное уведомление и предлагает добровольно вернуть излишне выплаченные средства. При отказе средства взыскиваются в судебном порядке.
Как получить справку об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста.

С начала 2019 года в территориальные органы ОПФР по Приморскому краю за справками об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста обратилось более 25 человек.
Получить такую справку можно не только в клиентской службе ПФР, но и в любом офисе МФЦ. При обращении нужно заполнить соответствующее заявление и предъявить оригинал документа, удостоверяющего личность.
Для удобства населения аналогичная услуга есть на сайте ПФР, в разделе «Личный кабинет гражданина» (вкладка «Пенсии», «Заказать справку (выписку) об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста»). При этом необходимо быть зарегистрированным на портале госуслуг.
Напоминаем, что с 1 января 2019 года пенсионным законодательством определено понятие предпенсионного возраста – это предшествующий назначению пенсии по старости (в том числе досрочно) возрастной период продолжительностью до 5 лет.
Для граждан предпенсионного возраста, а их число в 2019 году составляет более 10 тыс. работающих приморцев, предусмотрены дополнительные гарантии, которые защитят их интересы. Это льготы, связанные с ежегодной диспансеризацией (2 оплачиваемых дня), федеральные налоговые льготы, а также дополнительные гарантии трудовой занятости для людей предпенсионного возраста.
Подробную консультацию можно получить по справочному телефону в краевом Отделении ПФР: 8 (423) 24 98 600, телефону Отдела 8 (42345) 22-8-16 и на сайте ПФР .
Россиянам без прописки социальная пенсия назначается по месту фактического проживания
Граждане России, у которых нет зарегистрированного места жительства, могут назначить социальную пенсию по месту фактического проживания. Соответствующие поправки в правила оформления пенсии по государственному обеспечению вступили в силу в марте. Отныне подтвердить проживание в России для назначения социальной пенсии можно личным заявлением в ПФР либо документами, выданными организациями социального обслуживания, исправительными учреждениями и образовательными организациями, в которых находится человек.
Напомним, одним из обязательных условий для назначения социальной пенсии является постоянное проживание на территории России. До вступления в силу поправок постоянное проживание подтверждалось только паспортом с отметкой о регистрации по месту жительства, временным удостоверением личности или свидетельством МВД о регистрации по месту жительства. Чтобы реализовать право на пенсионное обеспечение для граждан, не имеющих регистрации, Пенсионный фонд ранее выносил решения о назначении социальной пенсии, в случае если человек был зарегистрирован по месту пребывания в социальных, медицинских и исправительных учреждениях.
Теперь пенсионерам, не имеющим регистрации, для получения социальной пенсии необходимо один раз в год подтверждать постоянное проживание в России посредством личного заявления в ПФР. Подтверждение не требуется, если пенсия доставляется на дом или выплачивается пенсионеру в кассе доставочной организации. Аналогично заявление не понадобится, если пенсионер находится в медучреждении, исправительной или образовательной организации, что, например, актуально для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В соответствии с федеральным законом о государственном пенсионном обеспечении право на социальную пенсию имеют постоянно проживающие в России:
· Инвалиды, дети-инвалиды и инвалиды с детства – получают социальную пенсию по инвалидности.
· Потерявшие одного или обоих родителей дети до 18 лет или дети от 18 лет, обучающиеся очно, а также дети умершей одинокой матери – получают социальную пенсию по случаю потери кормильца.
· Дети, оба родителя которых неизвестны, – получают социальную пенсию детям, оба родителя которых неизвестны.
· Представители малочисленных народов Севера, достигшие 55 или 50 лет (мужчины и женщины соответственно), – получают социальную пенсию по старости.
· Мужчины 65,5 лет и женщины 60,5 лет *, не заработавшие права на страховую пенсию по старости, – получают социальную пенсию по старости.
· Иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие в России не менее 15 лет и достигшие возраста 65,5 лет (мужчины) или 60,5 лет (женщины) *, – получают социальную пенсию по старости.
В Приморском крае социальные пенсии выплачиваются 48,6 тыс. пенсионеров. Абсолютное большинство из них (95 процентов) получают пенсию по инвалидности и пенсию по потере кормильца. Изменения в пенсионной системе, вступившие в силу с 2019 года, не затронули указанные виды пенсий. По действующему закону они назначаются безотносительно к установленному пенсионному возрасту.
* Возраст назначения пенсии в 2019 году, ежегодно увеличивается в соответствии с переходным периодом.


Начальник Государственного учреждения – Отдела
Пенсионного фонда Российской Федерации по 
Пограничному району Приморского края
Пудкова Ирина Евгеньевна

По всем вопросам можно получить консультацию по справочному телефону Отдела Пенсионного фонда по Пограничному району  Приморского края8 (42345) 22-8-16 или обратившись лично в клиентскую службу с 8-30 до 17-30 ежедневно, обеденный перерыв с 13-00 до14-00, выходные дни — суббота, воскресенье
 Пенсионный вестник 
50 экз.
Адрес: п. Пограничный, ул. Советская, 27, тел. 21-4-39
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