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100 тысяч человек ВКонтакте с Пенсионным фондом России

100 тысяч человек вступили в официальную группу Пенсионного фонда России в социальной сети «ВКонтакте». Группа ПФР на протяжении нескольких лет успешно взаимодействует со своими подписчиками и выступает активным каналом распространения информации о пенсиях и соцвыплатах в самой популярной российской социальной сети. Сообщения о важных событиях пенсионной системы, актуальные и полезные разъяснительные материалы ежедневно публикуются в группе в привычном для пользователей «ВКонтакте» формате. Сообщество ПФР предусматривает возможность обращаться к специалистам Фонда и получать разъяснения по интересующим вопросам.
Помимо «ВКонтакте», страницы Пенсионного фонда также доступны в соцсетях «Одноклассники» и Facebook, на сервисе микроблогов Twitter. Подписчиками ПФР на этих ресурсах сегодня являются более 85 тысяч человек. Фонд также ведет Youtube-канал, где выкладывает разъяснительные видеоролики. Всего в 2017 году на страницах официальных интернет-сообществ ПФР разместил свыше 1,7 тысячи информационных материалов и предоставил более 22 тысяч ответов на вопросы граждан.
Напомним, начиная с прошлого года россиянам также доступно мобильное приложение ПФР для платформ iOS и Android, через которое можно в электронном формате взаимодействовать с Пенсионным фондом по многим вопросам и получать госуслуги, не обращаясь лично в клиентскую службу. Приложение ПФР скачали уже более 300 тысяч человек.

[bookmark: _Toc469559112]Представить сведения персонифицированного учета в ПФР необходимо не позднее 1 марта 2018 года 
               За две рабочих недели наступившего 2018  года 8 325 предприятий уже представили сведения   о страховом стаже на своих сотрудников. Территориальными органами ПФР края принято 63 300 индивидуальных  сведений. Всего же должны отчитаться в ПФР 44 тысячи предприятий и организаций, общее количество принятых сведений составит 790 тысяч.
               В соответствии с Федеральным законом от 1.04.1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (п.2 ст. 11) работодатель обязан ежегодно не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом, представлять сведения о стаже  на  каждого  работающего у него застрахованного лица.
              С целью оказания практической помощи по сдаче отчетности  специалисты территориальных органов ПФР Приморского края провели более 100 обучающих семинаров для работодателей по вопросам порядка представления отчетности за 2017 год в ПФР.
             Один из них  прошел 16.01.2018г. в Пограничном районе, где были даны пояснения, о том, что страховые взносы теперь администрирует  и  принимает форму РСВ-1 Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы, в связи с этим в Пенсионном фонде  Российской Федерации для сдачи страхователями сведений индивидуального персонифицированного учета за 2017 год введены новые формы отчетности.
            Далее участникам семинара были даны следующие  разъяснения.
1. Порядок заполнения разделов новых форм отчетности, таких как:
· - форма СЗВ-СТАЖ «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц» - заполняется и представляется страхователями на всех застрахованных лиц, находящихся со страхователем в трудовых отношениях (в том числе, с которым заключены трудовые договоры) или заключивших с ним гражданско-правовые договоры;
· - форма ОДВ-1 «Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета» является документом, содержащим сведения в целом по страхователю, сопровождает пакеты документов с формами СЗВ-СТАЖ, СЗВ-КОРР, СЗВ-ИСХ;
· - форма СЗВ-КОРР «Данные о корректировке сведений, учтенных на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица» - заполняется с целью корректировки данных, учтенных на индивидуальном лицевом счете на основании отчетности, ранее представленной страхователями;
· - форма СЗВ-ИСХ «Сведения о заработке (вознаграждении), доходе, сумме выплат и иных вознаграждений, начисленных и уплаченных страховых взносах, о периодах трудовой и иной деятельности, засчитываемых в страховой стаж застрахованного лица» - заполняется за отчетные периоды до 2016 года включительно страхователем, нарушившим законодательно установленные сроки представления отчетности.
  Порядок заполнения вышеперечисленных форм документов персонифицированного учета утвержден постановлением Правления ПФР от 11.01.2017г. № 3п.
2. Сроки предоставления отчетности:
            По новой форме СЗВ-СТАЖ отчетность будет приниматься ежегодно, не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом. За исключением случаев, когда иные сроки предусмотрены Федеральным законом № 27-ФЗ:
           - при ликвидации страхователя — в течение одного месяца со дня утверждения промежуточного ликвидационного баланса (принятия решения о прекращении деятельности), но не позднее дня представления в федеральный орган исполнительной власти документов для государственной регистрации при ликвидации;
         - при реорганизации страхователя — юридического лица — в течение одного месяца со дня утверждения передаточного акта, но не позднее дня представления в федеральный орган исполнительной власти документов для государственной регистрации юридического лица, создаваемого путем реорганизации.                                           
           3.      Ответственность страхователей за непредставление ими в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений:
          Страхователи, уклоняющиеся от представления предусмотренных Федеральным законом № 27-ФЗ достоверных и в полном объеме сведений, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации:
          - за непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений - применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица;    
         - за несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей;
        -  за непредставление в установленный срок либо отказ от представления в органы ПФР  оформленных сведений, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде - наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей (статья 15.33.2. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).                                
ОПФР принимает заявления от семей с низким доходом на получение ежемесячной выплаты из материнского капитала

Отдел ПФР по Пограничному району Приморского края принимает заявления от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. Выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или будет усыновлен после 1 января 2018 года, то есть мама будет подавать сразу два заявления: на получение сертификата и установление выплаты. Одновременно родители ребенка смогут подать заявление на получение СНИЛС ребенку.
Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания семьи, можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на ежемесячную выплату.
В Приморском крае 1,5-кратный прожиточный минимум составляет 19 787 рублей.  
Таким образом, максимальный месячный доход семьи из 4 человек, дающий право на ежемесячную выплату, составляет 79 146,00 руб., их трех человек – 59 360,00 руб. 
При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и др. При обращении в Пенсионный фонд суммы этих выплат должны быть подтверждены соответствующими документами за исключением выплат, полученных от ПФР. При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями, доходы от банковских депозитов и сдачи в аренду имущества.
Ежемесячная выплата не назначается, если дети находятся на полном государственном обеспечении, если представлены недостоверные сведения о доходах семьи, а также гражданам, которые лишены родительских прав.
Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства, в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.
Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в клиентскую службу Отдела ПФР по Пограничному району Приморского края или в МФЦ. Закон отводит Пенсионному фонду месяц на рассмотрение заявления и выдачу сертификата на материнский семейный капитал и еще десять рабочих дней на перевод средств. Деньги будут перечисляться на счет гражданина в российской кредитной организации.
Размер выплаты тоже зависит от региона – он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Если семья обращается за выплатой в 2018 году, ее размер составит прожиточный минимум для детей за II квартал 2017 года. В Приморском крае эта сумма равна  13 553,00 руб.  
Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостанови

Союз пенсионеров
06.01.2018г. в пгт. Пограничный, Пограничного района Приморского края, прошел Рождественский Турнир по ДАРТС, в котором приняли участия члены местного отделения «Союза пенсионеров России». От всей Души поздравляем победителей турнира.


1
1
 По всем вопросам можно получить консультацию по справочному телефону Отдела Пенсионного фонда по Пограничному району  Приморского края 8 (42345) 22-8-16 или обратившись лично в клиентскую службу с 8-30 до 17-30 ежедневно, обеденный перерыв с 13-00 до 14-00, выходные дни — суббота, воскресенье.
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