ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ № 13
Проведения публичных слушаний об установлении условно разрешенного вида использования земельного участка из земель - земли населенных пунктов, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 5 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Пограничный район,  пгт. Пограничный,            ул. Пограничная, д. 75,  площадью 795 кв. м.

Место проведения: Приморский край, Пограничный район, пгт. Пограничный,    ул. Советская, д. 31, каб. 214

Дата проведения: 07 ноября 2017 года

Время проведения:17 часов 00 мин.

Полное наименование: публичные слушания об установлении условно разрешенного вида использования земельного участка «для ведения личного подсобного хозяйства» из земель населенного пункта, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 5 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Пограничный район, пгт. Пограничный, ул. Пограничная, д. 75, площадью 795 кв. м, территориальная зона Ц2.

Организатор: Глава Пограничного городского поселения
Председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: заместитель главы Администрации – начальник отдела по имущественным и земельным отношениям В.А. Шарова.
Секретарь комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: старший специалист 2-го разряда по делопроизводству и контролю Н.Ю. Коржина.
 Целью проведения публичных слушаний является установление условно разрешенного вида использования земельного участка «для ведения личного подсобного хозяйства» из земель населенного пункта, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 5 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Пограничный район, пгт. Пограничный, ул. Пограничная, д. 75, площадь 795 кв. м.,  территориальная зона Ц2 (схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории прилагается).
Секретарь объявил регламент работы и порядок выступления.
Время выступления для доклада – до 5 минут.
Время выступления для содоклада – до 5 минут.
Время для выступающих – 3 минуты.
Время на ответы по вопросам – 3 минуты.
     Публичные слушания открыл председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний заместитель главы Администрации – начальник отдела по имущественным и земельным отношениям В.А. Шарова пояснила, что Администрация Пограничного городского поселения инициировала (по заявлению Оспищевой О.В.) публичные слушания об установлении условно разрешенного вида использования земельного участка «для ведения личного подсобного хозяйства» из земель населенного пункта, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 5 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Пограничный район,                     пгт. Пограничный, ул. Пограничная, д. 75, площадь 795 кв. м, территориальная зона Ц2.
Председатель предложил:
-    Подготовить заключение о результатах публичных слушаний
- Подготовить рекомендации главе Пограничного городского поселения              О.А. Александрову об установлении условно разрешенного вида использования земельного участка «для ведения личного подсобного хозяйства».
 - Обнародовать итоговый протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний на сайте Пограничного городского поселения, размещения на стендах.


Председатель комиссии    В.А. Шарова
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