Отчёт

о работе МКУ «ЦКДС Пограничного городского поселения»

 за 2015 год

     Муниципальное казённое учреждение «Централизованная культурно – досуговая система Пограничного городского поселения» образовалось в 2007 году, в него вошло 5 учреждений культуры близ лежащих сёл: с. Барано-Оренбургское, с. Бойкое, с. Садовое, С. Софье-Алексеевское и головное учреждение Культурно-досуговый центр п. Пограничный. При переходе был принят Устав, разработано штатное расписание, положение о внутреннем распорядке, положение об оплате труда, а так же перечень платных услуг.
     МКУ «ЦКДС Пограничного городского поселения» является юридическим лицом. Разрабатывает сметы доходов и расходов в рамках выделенных средств из бюджета городского поселения и все документы, включая надбавки к окладам утверждаются постановлением администрации Пограничного городского поселения.

     МКУ «ЦКДС» - это одно головное учреждение в п. Пограничный, а в сёлах находятся филиалы, в двух из которых – с. Барано-Оренбургское и п. Пограничный имеются библиотекари, а в двух других – с. Бойкое и с. Софье – Алексеевское директора выполняют роль библиотекаря в одном лице, и являются сельским центром досуга. Сельский клуб с. Садовое работает на 0,5 ставки.
     Общий фонд заработной платы всех учреждений составляет – 478 217 рублей, всего в штате 33 работника, 14 из которых имеют минимальную оплату труда – 5965 рублей плюс коофециент. Заработная плата специалистов – 177 113 рублей, 12 650 рублей в месяц. Это маленькая справка о доходах. Я специально эти цифры огласила, потому, что много людей из Вашего круга сокрушаются, что на культуру идёт очень много денег и её надо сокращать до минимума. 
     Теперь о работе и показателях. На эту заработную плату мы работаем по общему плану специальной формы, где учитываются все направления и формы работы по наиболее значимым: патриотическое, это мероприятия, в которых отражается работа военной тематики, огоньки, встречи, обряды проводы в армию, военно-патриотические клубы, презентации книг, видеофильмов и т.д.. Трудовое воспитание – это мероприятия пропаганды профессии, работа с детьми и молодёжью, с семьёй, инвалидами, сохранение и развитие народной культуры, участие в фестивалях и конкурсах и работа клубных формирований по жанрам.
     Кроме того в нашем поселении работает две программы развития и сохранения культуры и библиотечного дела. В этих программах чётко расписаны основные мероприятия, на которые выделяются средства. Эти две программы – наше всё. И покупка книг, и периодическая печать, и печатная продукция, пошив костюмов, поставка газа на огни возле памятников, фестивали, дни сёл. Конечно, средств недостаточно, но, всё же, учитывая наше положение, мы этим довольствуемся, потому, что благодаря программам, мы можем поучаствовать не только в фестивалях районного значения, но и в одном, двух краевых, хотя для оценки нашей работы нужно гораздо больше. Пока мы себе этого не можем позволить, а очень хотелось бы. Но и при этом положении, приезжая на конкурсы, мы выглядим очень прилично, учитывая и внешний вид, и творческую сторону. В последнем краевом фестивале в с. Черниговка, наши коллективы, а мы представили 4 жанра и все заняли призовые места. Наши фестивали  - «Патриотической песни», «Казачьей культуры», тоже набирают обороты и становятся всё популярней и это радует. А помогает нам держать всё это в тонусе организация кружков и формирований. На конец года у нас было 51 формирование, в котором 628 участников. Это наш основной вид деятельности, от которого зависит всё остальное, потому, что именно с помощью участников художественной самодеятельности мы проводим интересные встречи, вечера, праздники и т.д. Ведь на селе по одному, два работника, а кружков 10, 15, и т.д., и все они разножанровые, вот поэтому культурно-просветительский работник должен быть разносторонне развитым. Каждому из работников приходится вести по 4-5 кружков. А это подготовка, подыскивание репертуара, разучивание, репетиции (не менее 2-х раз в неделю),  и как результат – концерты, выставки, встречи и т.д.
     В 2015 году учреждениями культуры системы было проведено 1030 мероприятий, на них побывало – 47567 человек. Мы поучаствовали в 10 фестивалях, где заняли призовые места:

- Районный конкурс «Непобедимая и легендарная» - Гран при М. Баюн.

- Районный конкурс «Маска» - театральная студия «Браво».

- Районный фестиваль «Сердце России» - коллективы: «Любава», «Карагод», «Цветы России».

 - Межпоселенческий фестиваль «Песни, рождённые сердцем»

- Межпоселенческий фестиваль «Казачьему роду нет переводу»

- Краевой конкурс «Голоса Приморья» - М. Баюн, А. Филосова.

- Краевой конкурс «Черниговские родники» - народный хор «Любава» Лауреат I степени, «Карагод» Лауреат I степени, Дуэт Погорнева Н. и Тутуев Е. Лауреаты II степени, Погорнева Н. Лауреат III степени. И это только минимум нашей работы, которую мы выставляем напоказ, а сколько нужно затратить времени для того, чтобы всё это свершилось, нужно быть швеёй, художницей, гладильщицей, прачкой, кастеляншей,, затейником, сценаристом и ещё журналистом, чтобы описать всё это в газете.
     Кроме того, никто не отменял уют, и если сидеть и ждать дядю в виде мецената, который хотя бы копейку дал, то мы выглядели бы плачевно. Вот поэтому сами красим, белим, моем, выращиваем цветы, чтобы изъяны прикрыть. Но всё хорошо, что можно своими руками сделать.

     Но вот то, сто от нас требует противопожарная безопасность, это не шутки и не десять рублей. За 2015 год в КДЦ на эти нужды у нас ушло, считаем:

- 7 ящиков  для  противопожарных  кранов-  56,0 тыс. руб.

- Проверка  противопожарных  кранов-  36,0 тыс. руб

-  Обслуживание  счетчика  тепла  и  пожарной  сигнализации-  60,0 тыс. руб.

-  Приобретение  угля  для  отопления- 150,0 тыс. руб.

-  Оплата  КГУП « Примтеплоэнерго» за  отопление- 360,0 тыс.  руб.

- Оплата  за  потребленную  электроэнергию- 78,0 тыс. руб.

- Оплата  за  телефонную  связь- 98,0 тыс. руб.

Вот вам и весь бюджет! А на чём сидеть, писать? Шкафы, столы – это же ралитет!  Здесь богатый директор, из дома всё принесла, и кабинет сама оклеила. Я, конечно не жалуюсь, мы кое-какие деньги зарабатываем и за счёт них вставили почти все окна в КДЦ, поменяли светильники на светодиодные, приобрели батут и несколько аттракционов в КДЦ, а так же микрофоны, колонки, микшерский пульт.

     Но план в 2015 году мы не выполнили, и в этом году так же будет. Во первых он совершенно не просчитан. Я немного проанализировала. На 2015 год был план 400 000 рублей, из них 265 500 рублей КДЦ, микрорайон примерно 3500 жителей. Это нам за год каждый должен принести примерно 114 000 рублей включая малышей и стариков, если брать детей 400 человек по 100 тысяч каждый. Это не выполнимо, учитывая нашу отдалённость и альтернативу по проведению дней рождений и детского центра, то мы проигрываем не формой проведения, а местом. Кафе «Барракуда» неутруждаясь забрала первенство. Кафе «Ильза» тоже, оказывается самое главное – поесть!
