На основании  решения Совета депутатов Куканского сельского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края № 47 от 20.06.2016г. внести изменения и дополнения в справки о доходах, расходах и обязательствах  имущественного характера депутатов за 2015 год. 
Изменения:
Зибницкая Лариса Васильевна- депутат
Раздел1. Сведения о доходах: итого доход за отчетный период -247699,28 руб.
Чурсин Игорь Леонидович - депутат
Раздел 3.2. Транспортные средства: автомобиль легковой УАЗ 3741, индивидуальная собственность, место регистрации г. Хабаровск, ПТС 27ЕЕ640849
Раздел 4Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях: сбербанк, подразделение 9070/00147, дата открытия счета 14.09.2013г., остаток на счете 4,71руб.
Дополнения:
Мердеева Галина Сергеевна –председатель Совета депутатов
Сын Мердеев Максим Вадимович. Раздел 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании: жилой дом 48 кв.м. по адресу:  Кукан ул. Советская, 48 в безвозмездном пользовании.
Дочь Мердеева Ольга Вадимовна. Раздел 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании: жилой дом 48 кв.м. по адресу:  Кукан ул. Советская, 48 в безвозмездном пользовании.
Актанко Юрий Валентинович - депутат
Дочь Шмонина Валерия Сергеевна Раздел 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании: жилой дом 48 кв.м. по адресу:  Кукан ул. Луговая, 4в кв. 2 в безвозмездном пользовании.
Дочь Актанко Анна Юрьевна Раздел 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании: жилой дом 48 кв.м. по адресу:  Кукан ул. Луговая, 4в кв. 2 в безвозмездном пользовании.
Дочь Актанко Ксения Юрьевна Раздел 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании: жилой дом 48 кв.м. по адресу:  Кукан ул. Луговая, 4в кв. 2 в безвозмездном пользовании.
Сын Актанко Александр Юрьевич Раздел 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании: жилой дом 48 кв.м. по адресу:  Кукан ул. Луговая, 4в кв. 2 в безвозмездном пользовании.
