1 апреля в областном фестивале «Поющее Приангарье» народный хор «Смоляночка» заслуженно получил диплом 2 степени в номинации хоры народного пения. 
[bookmark: _GoBack]Хор образовался в 2005 году.  Его бессменный руководитель и хормейстер –Черниговская Светлана Аркадьевна.  Дружным коллективом в 2011 году добились звания «народный», участвуя во всех сельских, районных и областных мероприятиях. В 2016 году хор подтвердил звание народный. На областном фестивале «Народный фольклор на Байкале» хор «Смоляночка» занял призовое 3 место. 
Репертуар у хора обширный и разнообразный: старинные песни, авторские, украинские, русские, казачьи.
Хор самоотверженно трудится, не отказываясь ни от одного выступления как в Смоленском МО, так и в выездных мероприятиях и концертах (областных, межрегиональных, районных). Так же хор – частый гость Марковского геронтологического центра.
Пополняется хор молодыми участниками и занимается постановками номеров совместно с хореографическим коллективом «Смоленские узоры».
Совмещение двух коллективов показывает положительные результаты на всех концертных площадках. Возраст от 23 до 85 лет не мешает совместно петь песни, особенно народные, проводить обрядовые праздники: масленица, троица, рождественские посиделки и т.д. У коллективов происходит взаимопонимание, интерес в исполнении того или иного произведения, которые звучат насыщеннее и ярче. Такие выступления положительно влияют на молодое, подрастающее поколение, вследствие чего в хор начинают подтягиваться дети и внуки участников хора и ансамбля.
Везде, где бы ни пели смоленские певуньи, зрители отмечают силу, эмоциональность и душу народной песни.

