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Схема водоотведение
1. Существующее положение в сфере водоотведения поселения, городского округа.
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1.3 описание технологических зон водоотведения, зон централизованного и нецентрализованного водоотведения (территорий, на которых водоотведение осуществляется с использованием централизованных и нецентрализованных систем водоотведения) и перечень централизованных систем водоотведения.
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2.1 баланс поступления сточных вод в централизованную систему водоотведения и отведения стоков по технологическим зонам водоотведения.
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3. Прогноз объема сточных вод.
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Введение

Схема водоснабжения Смоленского МО представляет собой совокупность графического и текстового описания технико-экономического состояния централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения и направлений их развития.

Основные принципы разработки схемы водоснабжения и водоотведения:

– охрана здоровья населения и улучшения качества жизни населения путем обеспечения бесперебойного и качественного водоснабжения и водоотведения;

– повышение энергетической эффективности путем экономного потребления воды;

– снижение негативного воздействия на водные объекты путем повышения качества очистки сточных вод;

– обеспечение доступности водоснабжения и водоотведения для абонентов за счет повышения эффективности деятельности организаций, осуществляющих горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение;

– обеспечение развития централизованных систем водоснабжения и водоотведения путем развития эффективных форм управления этими системами, привлечения инвестиций и развития кадрового потенциала организаций, осуществляющих водоснабжение и (или) водоотведение;

– приоритетность обеспечения населения питьевой водой и услугами по водоотведению;

– создание условий для привлечения инвестиций в сферу водоснабжения и водоотведения, обеспечение гарантий возврата частных инвестиций;

– обеспечение технологического и организационного единства и целостности централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения;

– достижение и соблюдение баланса экономических интересов организаций, осуществляющих водоснабжение и (или) водоотведение, и их абонентов;

– установление тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения исходя из экономически обоснованных расходов организаций, осуществляющих водоснабжение и (или) водоотведение, необходимых для осуществления водоснабжения и (или) водоотведения;

– обеспечение стабильных и недискриминационных условий для осуществления предпринимательской деятельности в сфере водоснабжения и водоотведения;

– обеспечение равных условий доступа абонентов к водоснабжению и водоотведению;

– открытость деятельности организаций, осуществляющих водоснабжение и (или) водоотведение, органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, осуществляющих регулирование в сфере водоснабжения и водоотведения;

– обеспечение абонентов водой питьевого качества в необходимом количестве;

– организация централизованного водоснабжения на территориях, где оно отсутствует;

– внедрение безопасных технологий в процессе водоподготовки;

– обеспечение водоснабжением максимального водопотребления в сутки объектов нового строительства и реконструируемых объектов, для которых производительности существующих сооружений недостаточно.

Сведения о территории

Смоленское муниципальное образование со статусом сельского поселения входит в состав Иркутского районного муниципального образования Иркутской области в соответствии с законом Иркутской области от 16.12.2004 г. № 94-оз «О статусе и границах муниципальных образований Иркутского района Иркутской области».

Административным центром муниципального образования со статусом сельского населенного пункта является село Смоленщина. По данным администрации, по состоянию на 01.01.2012 г. общая численность населения муниципального образования составляет 3 470 чел.

Смоленское муниципальное образование граничит с северо-запада и севера – с Максимовским муниципальным образованием, с северо-востока – с Мамонским муниципальным образование и Иркутским городским округом, с востока, юго-востока и юга – с Марковским муниципальным образованием, с юго-запада и запада – с Шелеховским муниципальным районом.

Смоленское сельское поселение расположено в пределах Иркутско-Черемховской равнины, обрамлённой с юга северными предгорьями Восточного Саяна с высотой рельефа до 600 м, в лесостепной зоне междуречья рек Иркут и Олха.

Рельеф местности спокойный, благоприятный для размещения застройки. Выгоды транспортно-географического положения связаны с близостью областного центра – г. Иркутска (административный центр муниципального образования, с.Смоленщина, расположен в 12 км от города) и наличием территориальных резервов для развития. Через территорию муниципального образования проходит Транссибирская железнодорожная магистраль (ж/д станции Черемушки, Смоленщина и Турбаза), автомобильная дорога федерального значения – Р-258 «Иркутск-Чита» и автомобильная дорога местного значения Смоленщина-Веденщина-Чистые Ключи.

Смоленское муниципальное образование расположено в юго-западной части территории Иркутского района и входит в Иркутскую районную систему расселения и административно подчиняется непосредственно областному центру, выполняющему в данном случае также роль районного центра, с которым поддерживает самые тесные культурно-бытовые и трудовые связи. За пределами поселения, главным образом в Иркутске, работает значительная часть его населения, занятого в экономике.

Климатические условия

Климат территории Иркутского района, как и всей Иркутской области, резко континентальный, характеризующийся продолжительной и суровой зимой и коротким летом. Причиной этого является образование над азиатским материком в зимний период областей высокого давления, в результате чего в этот период года преобладает ясная, сравнительно тихая погода со значительными морозами и небольшим количеством осадков. Снежный покров, как правило, незначительной толщины. В летний период азиатский материк интенсивно прогревается, образуются области низкого давления и циклоны с переменой погоды, когда жаркие, сухие дни чередуются с дождливыми. Летний период характеризуется значительным количеством выпадающих осадков.

Климатические особенности территории определяются ее широтным положением на юге области, расчлененным рельефом и регулирующим влиянием таких водных объектов, как оз. Байкал и Иркутское водохранилище.

Климат на территории Смоленского поселения резко-континентальный с холодной сухой зимой и жарким летом. Годовая амплитуда колебаний между средними температурными самого холодного (январь) и самого тёплого месяца (июль) достигает 40-45°С. Максимальная температура воздуха +33°С, минимальная -50°С.

Безморозный период в среднем с 5 июня по 8 сентября – 94 дня. Последние морозы 13 мая – 23 июня; первые морозы 19 августа –2 октября. Заморозки возможны в любой летний месяц. 

Количество солнечных дней в году – 315, осадков – 403 мм, в том числе в тёплый период года 346 мм. Максимальное количество осадков за год 649 мм, минимальное – 209 мм. 

Снежный покров ложится в среднем к октябрю. Наибольшая высота снежного покрова в феврале месяце – 26 см. число дней со снеговым покровом – 161. глубина промерзания почвы под естественным снежным покровом – 204 см, на оголённом месте – 296 см.

Атмосферные осадки по территории распределяются неравномерно. Максимум осадков приурочен к июлю-августу, а минимум – к февралю-марту. 

Господствующие ветры юго-восточные и северо-западные.

Агроклиматические условия в целом по поселению благоприятны для земледелия и позволяют выращивать зерновые и зернобобовые, кукурузу, подсолнечник, картофель, свеклу, капусту и другие культуры. Природно-климатические условия поселения позволяют возделывать зерновые культуры, кормовые и картофель. 

Паспорт схемы
Наименование.
Схема водоотведения Смоленского МО 
Инициатор проекта (муниципальный заказчик).
Глава администрации Смоленского МО 
Нормативно-правовая база для разработки схемы.
1. Федеральный закон Российской Федерации от 7 декабря 2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;

2. Федеральный закон Российской Федерации от 23 ноября 2009 г. №261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

3. Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

4. Постановление Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2013 г. № 782 г. Москва "О схемах водоснабжения и водоотведения";

5. Водный кодекс Российской Федерации от 12.04.2006 с изменениями и дополнениями;

6. Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 с изменениями и дополнениями;

7. СНиП 2.04.02-84* «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения»;

8. СНиП 2.04.03-85* «Канализация. Наружные сети и сооружения»;

9. СНиП 2.04.01-85* «Внутренний водопровод и канализация зданий»;

10. СНиП 11-04-2003 "Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации"; 

11. Пособие по водоснабжению и канализации городских и сельских поселений (к СНиП 2.07.01-89);

12. Иные действующие нормативные документы в области водоснабжения.

Цели
Целями разработки схемы являются:

– обеспечение для абонентов доступности водоотведения;

– обеспечение водоотведения в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;

– обеспечение рационального водопользования;

– развитие централизованных систем водоотведения на основе наилучших доступных технологий и внедрения энергосберегающих технологий.

Для достижения поставленных целей следует реализовать следующие мероприятия:

- реконструкция и строительство на основе современных технологий и материалов принятого от собственника в пользование имущественного комплекса (очистные сооружения, сети, оборудование и сооружения системы коммунального водоотведения) в соответствии с требованиями собственника и государственными стандартами качества предоставляемых услуг;

- обеспечение надежности и стабильности работы системы коммунального водоотведения поселения путем обновления и замены (реконструкции и нового строительства) сетей и оборудования для уменьшения числа аварий;

- ресурсосбережение и энергосбережение путем внедрения нового оборудования для перекачки и очистки сточных вод и модернизации уже существующего, а также устройства трубопроводов, для уменьшения аварийности системы транспорта и очистки сточных вод.
Схема водоотведения.
1. Существующее положение в сфере водоотведения поселения, городского округа.
1.1 описание структуры системы сбора, очистки и отведения сточных вод на территории поселения, городского округа и деление территории поселения, городского округа на эксплуатационные зоны.
Жилая застройка, населённого пункта Смоленского МО не имеющая централизованной системы водоотведения, оборудована дворовыми туалетами и выгребными ямами (септиками). Стоки из выгребных ям откачиваются автоцистернами и вывозятся на канализационные очистные сооружения, согласованные с местными органами санитарного надзора.

Ливневая канализация.

Организованное отведение поверхностного стока в населенных пунктах муниципального образования Смоленское не производится. Сетей и сооружений ливневой канализации в настоящее время не существует.

1.2 описание результатов технического обследования централизованной системы водоотведения, включая описание существующих канализационных очистных сооружений, в том числе оценку соответствия применяемой технологической схемы очистки сточных вод требованиям обеспечения нормативов качества очистки сточных вод, определение существующего дефицита (резерва) мощностей сооружений и описание локальных очистных сооружений, создаваемых абонентами. 
Очистные сооружения сточных вод в Смоленском МО отсутствуют.
1.3 описание технологических зон водоотведения, зон централизованного и нецентрализованного водоотведения (территорий, на которых водоотведение осуществляется с использованием централизованных и нецентрализованных систем водоотведения) и перечень централизованных систем водоотведения.
Существующий жилищный фонд и объекты  социально-культурного обслуживания населения Смоленского МО не охвачен централизованной системой водоотведения и использует – дворовые туалеты и выгребные ямы с последующим вывозом в места, согласованные с органами санитарного надзора.
1.4 описание технической возможности утилизации осадков сточных вод на очистных сооружениях существующей централизованной системы водоотведения.
На территории Смоленского муниципального образования отсутствуют канализационные очистные сооружения. Организованное отведение поверхностного стока на территории муниципального образования не производится. Сетей и сооружений ливневой канализации нет.

1.5 описание состояния и функционирования канализационных коллекторов и сетей, сооружений на них, включая оценку их износа и определение возможности обеспечения отвода и очистки сточных вод на существующих объектах централизованной системы водоотведения.
На момент составления схемы, трубопроводов и сооружений водоотведения в Смоленском муниципальном образовании нет.
1.6 оценка безопасности и надежности объектов централизованной системы водоотведения и их управляемости.
Централизованная система водоотведения представляет собой сложную систему и инженерных сооружений, надежная и эффективная работа которых является одной из важнейших составляющих благополучия поселения.

В условиях экономии приоритетными направлениями развития системы водоотведения являются повышение качества очистки воды и надежности работы сетей и сооружений. Практика показывает, что трубопроводные сети являются, не только наиболее функционально значимым элементом системы канализации, но и наиболее уязвимым с точки зрения надежности. По-прежнему острой остается проблема износа канализационной сети. Поэтому в последние годы особое внимание уделяется ее реконструкции и модернизации. В условиях плотной застройки наиболее экономичным решением является применение бестраншейных методов ремонта и восстановления трубопроводов. Для вновь прокладываемых участков канализационных трубопроводов наиболее надежным и долговечным материалом является полиэтилен. Этот материал выдерживает ударные нагрузки при резком изменении давления в трубопроводе, является стойким к электрохимической коррозии.

При эксплуатации биологических очистных сооружений канализации наиболее чувствительными к различным дестабилизирующим факторам являются аэротенки. Основные причины, приводящие к нарушению биохимических процессов при эксплуатации канализационных очистных сооружений: перебои в энергоснабжении; поступление токсичных веществ, ингибирующих процесс биологической очистки. Опыт эксплуатации сооружений в различных условиях позволяет оценить воздействие вышеперечисленных факторов и принять меры, обеспечивающие надежность работы очистных сооружений. Важным способом повышения надежности очистных сооружений (особенно в условиях экономии энергоресурсов) является внедрение автоматического регулирования технологического процесса.

1.7 оценка воздействия сбросов сточных вод через централизованную систему водоотведения на окружающую среду.
Сброс сточных вод приводит к загрязнению естественных водоемов. Наиболее интенсивному антропогенному воздействию подвергаются пресные поверхностные воды суши (реки, озера, болота и др.). Не только ядовитые химические и нефтяные загрязнения, избыток органических и минеральных веществ также опасны для водных экосистем.

Экологический аспект данной проблемы состоит в том, что загрязнение водоемов сточными водами приводит к изменению химического состава, нарушению круговорота веществ, разрушению естественных экосистем, исчезновению видов, генетическому ущербу. 

Социальный аспект состоит в том, что загрязнение природных вод приводит к нарушению качества питьевой воды, вызывает различные заболевания, население не может использовать водоемы в рекреационных целях.

1.8 описание территорий муниципального образования, не охваченных централизованной системой водоотведения.
Существующий жилищный фонд и объекты  социально-культурного обслуживания населения Смоленского МО не охваченный централизованной системой водоотведения использует - дворовые туалеты и выгребные ямы с последующим вывозом в места, согласованные с органами санитарного надзора.

1.9 описание существующих технических и технологических проблем системы водоотведения поселения, городского округа.
Отсутствие систем сбора и очистки поверхностного стока в жилых зонах Смоленского МО способствует загрязнению существующих водных объектов, грунтовых вод и грунтов, а также подтоплению территории. Необходимо переключение прямых ливневых сбросов на систему хозяйственно-бытовой канализации с передачей стоков на очистные сооружения полной биологической очистки с доочисткой и механическим обезвоживаниям осадка.
2. Балансы сточных вод в системе водоотведения.
2.1 баланс поступления сточных вод в централизованную систему водоотведения и отведения стоков по технологическим зонам водоотведения.
Централизованная система водоотведения в Смоленском МО отсутствует.
2.2 оценку фактического притока неорганизованного стока (сточных вод, поступающих по поверхности рельефа местности) по технологическим зонам водоотведения.
Оценка фактического притока неорганизованного стока не возможна в виду отсутствия приборов учета.

2.3 сведения об оснащенности зданий, строений, сооружений приборами учета принимаемых сточных вод и их применении при осуществлении коммерческих расчетов.
В настоящее время коммерческий учет принимаемых сточных вод осуществляется в соответствии с действующим законодательством, т.е. количество принятых сточных вод принимается равным количеству потребленной воды. Доля объемов, рассчитанная данным способом, составляет 100 %.

Дальнейшее развитие коммерческого учета сточных вод должно осуществляться в соответствии с федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении» № 416 от 07.12.2011г.

2.4 результаты ретроспективного анализа за последние 10 лет балансов поступления сточных вод в централизованную систему водоотведения по технологическим зонам водоотведения и по поселениям, городским округам с выделением зон дефицитов и резервов производственных мощностей. 

Проведение ретроспективного анализа за последние 10 лет не представляется возможным. Сведения об объемах водоотведения за предыдущие годы не предоставлены.

2.5 прогнозные балансы поступления сточных вод в централизованную систему водоотведения и отведения стоков по технологическим зонам водоотведения на срок не менее 10 лет с учетом различных сценариев развития поселений, городских округов.
Сведения о годовом ожидаемом поступлении в централизованную систему водоотведения сточных вод Смоленского МО представлено в таблице 

Данное увеличение связано со строительством новых жилых домов и подключением существующего жилого сектора и объектов  социально-культурного обслуживания населения.
	Населенный пункт, объект

водопользования
	Современное состояние до 2019 год
	2019-2030

	
	средние

сутки,

м3/сут
	сутки

максимального

водоотведения,

м3/сут
	средние

сутки,

м3/сут
	сутки

максимального

водоотведения,

м3/сут

	Смоленское МО
	82,56
	99,07
	300,09
	360,11


3. Прогноз объема сточных вод.
3.1 сведения о фактическом и ожидаемом поступлении сточных вод в централизованную систему водоотведения.
На основании прогнозов прироста численности населения, выполнены расчеты перспективного потребления коммунальных ресурсов (водоотведение), результаты представлены в таблице 1.

Величина перспективного объема водоотведения рассчитана исходя из объемов холодного водоснабжения и горячего водоснабжения для объектов, подключенных к системе центрального водоотведения (приложение 2)
Таблица 1
	Наименование потребителя
	Суточные расходы стоков, м3/сут.

	
	Средний
	Максимальный

	жилая застройка
	45
	53

	общественная застройка
	255,09
	307,11

	Всего
	300,09
	360,11


3.2 описание структуры централизованной системы водоотведения (эксплуатационные и технологические зоны).
Структура водоотведения Смоленского МО состоит из сетей, канализационных коллекторов, КНС. Все сети водоотведения, а также оборудование, установленное на них, объединены в одну эксплуатационную зону. 

Система водоотведения подразделяется на две технологические зоны: 

• Зона самотечной канализации; 

• Зона перекачки стоков; 
3.3 расчет требуемой мощности очистных сооружений исходя из данных о расчетном расходе сточных вод, дефицита (резерва) мощностей по технологическим зонам сооружений водоотведения с разбивкой по годам.
На территории Смоленского МО строительство очистных сооружений не планируется в связи с подключением сети водоотведения муниципального образования к общегородскому коллектору сточных вод. Подключение осуществляется по средствам строительства КНС общей производительностью 360,11 м3/сут (в максимальные сутки). Выбор оборудования, устанавливаемого на КНС, может быть выполнен только после разработки проекта общегородского коллектора сточных вод МУП «Водоканал» г. Иркутск.

3.4 результаты анализа гидравлических режимов и режимов работы элементов централизованной системы водоотведения.

Для разработки электронной модели объектов централизованной системы водоотведения Смоленского МО использовалась геоинформационная система Zulu 7.0.

Пакет ZuluDrain позволяет создать расчетную математическую модель сети, выполнить паспортизацию сети, и на основе созданной модели решать информационные задачи, задачи топологического анализа, и выполнять построение продольного профиля системы. Пьезометрические графики приведены в Приложении 3.
Анализ выполненных в геоинформационной системе Zulu расчетов (пакет ZuluDrain) показал, что канализационные сети имеют достаточный запас пропускной способности, зон с дефицитом пропускной способности не выявлено.
3.5 анализ резервов производственных мощностей очистных сооружений системы водоотведения и возможности расширения зоны их действия. 
В виду того, что строительство очистных сооружений на территории Смоленского МО не планируется, а система водоотведения будет подключена к общегородскому коллектору сточных вод, имеется возможность расширения зоны действия системы водоотведения с подключением к ней жилых и общественных зданий, а также СНТ и ДНТ. Увеличение объемов сточных вод должно согласовываться с МУП «Водоканал» г. Иркутск.

4. Предложения по строительству, реконструкции и модернизации (техническому перевооружению) объектов централизованной системы водоотведения.
4.1 основные направления, принципы, задачи и целевые показатели развития централизованной системы водоотведения.
Принципами развития централизованной системы водоотведения Смоленского МО являются:

-постоянное улучшение качества предоставления услуг водоотведения потребителям (абонентам);

-удовлетворение потребности в обеспечении услугой водоотведения новых объектов капитального строительства;

-постоянное совершенствование системы водоотведения путем планирования, реализации, проверки и корректировки технических решений и мероприятий.

Основными задачами, решаемыми в разделе «Водоотведение» схемы водоотведения являются:

- строительство канализационных насосных станций;

- повышение энергетической эффективности системы водоотведения;

- обеспечение доступа к услугам водоотведения новых потребителей.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 05.09.2013 №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения» (вместе с «Правилами разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения», «Требованиями к содержанию схем водоснабжения и водоотведения») к целевым показателям развития централизованных систем водоотведения относятся:

- показатели надежности и бесперебойности водоснабжения;

- показатели качества обслуживания абонентов;

- показатели качества очистки сточных вод;

- показатели эффективности использования ресурсов при транспортировке сточных вод; 

- соотношение цены реализации мероприятий инвестиционной программы и их эффективности - улучшение качества воды; 

- иные показатели, установленные федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

4.2 перечень основных мероприятий по реализации схем водоотведения. 

В целях реализации схемы водоотведения Смоленского МО до 2030 года необходимо выполнить комплекс мероприятий, направленных на обеспечение в полном объёме необходимого резерва мощностей инженерно – технического обеспечения для развития объектов капитального строительства и подключение новых абонентов на территориях перспективной застройки и повышение надёжность систем жизнеобеспечения. 

Данные мероприятия можно разделить на следующие категории: 

- строительство КНС;

- строительство сетей водоотведения и подключение к системе централизованного водоотведения существующих и новых абонентов Смоленского МО;
4.3 технические обоснования основных мероприятий по реализации схем водоотведения. 

Техническим обоснованием реализации основных мероприятий схемы водоотведения Смоленского МО являются:

- Строительство КНС – рельефа местности необходимость удовлетворения спроса на водоотведение.

- Строительство канализационных сетей - необходимость повышения надёжности водоотведения, удовлетворения спроса на водоотведение.

4.4 сведения о вновь строящихся, реконструируемых и предлагаемых к выводу из эксплуатации объектах централизованной системы водоотведения. 

В Смоленском МО на первую очередь планируется подключение  к общему коллектору сточных вод МУП «Водоканала», строительство пяти КНС. Для подключения существующей и вновь строящейся жилой застройки планируется прокладка трубопроводов самотечной и напорной канализации длинной 8 954 м. Длинны и диаметры участков приведены в Приложении 1.
Места расположения КНС согласно графической части Приложение 3 Состав технологического оборудования КНС уточняется в процессе проектирования сетей водоотведения.

На вторую очередь строительства пяти КНС и  прокладка трубопроводов самотечной и напорной канализации длинной 11 558 м.
В перспективе развития системы водоотведения г. Иркутска планируется прокладка напорного трубопровода сточных вод по территории Смоленского МО. Подключение будет производиться к общему коллектору сточных вод МУП «Водоканал». Для этих целей необходима установка КНС в точке подключения к общегородскому коллектору согласно графической части Приложение 3. Выбор основного и вспомогательного оборудования  на КНС будет возможен после определения точного места прокладки и расчетных параметров работы общегородского коллектора. 
4.5 сведения о развитии систем диспетчеризации, телемеханизации и об автоматизированных системах управления режимами водоотведения на объектах организаций, осуществляющих водоотведение. 

В рамках развития систем диспетчеризации, телемеханизации требуется установка частотных преобразователей, шкафов автоматизации, датчиков давления и приборы учета на всех повысительных и канализационных насосных станциях, автоматизирование технологического процесса на водоочистных сооружениях. 

Основной задачей внедрения АСОДУ (автоматические системы оперативно диспетчерского управления) является:
- поддержание заданного технологического режима и нормальные условия работы сооружений, установок, основного и вспомогательного оборудования и коммуникаций;
- сигнализация отклонений и нарушений от заданного технологического режима и нормальных условий работы сооружений, установок, оборудования и коммуникаций;
- сигнализация возникновения аварийных ситуаций на контролируемых объектах;
- возможность оперативного устранения отклонений и нарушений от заданных условий.
4.6 описание вариантов маршрутов прохождения трубопроводов (трасс) по территории поселения, городского округа, расположения намечаемых площадок под строительство сооружений водоотведения и их обоснование. 

Маршруты прохождения вновь создаваемых сетей водоотведения представлены в графической части Приложение 3.
4.7 границы и характеристики охранных зон сетей и сооружений централизованной системы водоотведения.
В процессе проектирования и строительства системы водоотведения и КНС должны соблюдаться охранные зоны сетей и сооружений централизованной системы водоотведения. Для уменьшения зон санитарной охраны очистных сооружений предлагается вместо строительства КОС подключить систему водоотведения к проектируемому общему коллектору сточных вод МУП «Водоканал».

4.8 границы планируемых зон размещения объектов, централизованной системы водоотведения. 

Схемой территориального планирования Иркутского района предусматривается строительство канализационных сетей с подключение их к проектируемому общегородскому коллектору сточных вод МУП «Водоканал» г. Иркутск.
 5 Экологические аспекты мероприятий по строительству и реконструкции объектов централизованной системы водоотведения. 

5.1 сведения о мероприятиях, содержащихся в планах по снижению сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водозаборные площади. 

Необходимые меры по предотвращению вредного воздействия сбросе сточных вод – это снижение массы сброса загрязняющих веществ и микроорганизмов до наиболее жестких нормативов качества воды из числа установленных. Для этого предусматривается строительство канализационных сетей с подключение их к проектируемому общегородскому коллектору сточных вод МУП «Водоканал» г. Иркутск.

Что исключает сброс загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водозаборные площади.
5.2 сведения о применении методов, безопасных для окружающей среды, при утилизации осадков сточных вод.
Очистка сточных вод на территории Смоленского МО не планируется, так как в перспективе развития система водоотведения Смоленского МО будет подключена к проектируемому общегородскому коллектору сточных вод МУП «Водоканал» г. Иркутск.
6. Оценка потребности в капитальных вложениях в строительство, реконструкцию и модернизацию объектов централизованной системы водоотведения.
Оценка потребности в капитальных вложениях в строительство, реконструкцию и модернизацию объектов централизованной системы водоотведения Смоленского МО, включает в себя оценку потребности в капитальных вложениях в строительство и реконструкцию объектов централизованных систем водоотведения, рассчитанную на основании укрупненных сметных нормативов для объектов непроизводственного назначения и инженерной инфраструктуры, утвержденных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно правовому регулированию в сфере строительства, либо, принятую по объектам - аналогам по видам капитального строительства и видам работ, с указанием источников финансирования. 

Укрупненная стоимость
реконструкции сетей и сооружений водоотведения
	№ п/п
	Наименование работ
	Стоимость, тыс. руб.

	Смоленское муниципальное образование 

	Период 2015 - 2020гг

	1
	Строительство канализационных насосных станций
	4 757,5

	2
	Строительство канализационных сетей бытовой канализации
	40 293

	Период 2020 - 2030гг

	3
	Строительство канализационных сетей бытовой канализации
	11 718

	4
	Строительство канализационных насосных станций
	4 757,5

	
	Итого
	61 526


Таки образом суммарные затраты в развитие системы водоотведения составят 61,526 млн. руб. При этом основные вложения средств, примерно 45,051 млн. руб., приходятся на период до 2020 года.
7. Целевые показатели развития централизованной системы водоотведения.
Устройство сборных сетей канализации и коллекторов в районах существующей застройки, не имеющей централизованного водоотведения;
-устройство сборных сетей канализации и коллекторов в районах перспективной застройки;
-объединение стоков от населенных пунктов, для направления их на канализационные станции и далее в проектируемый общегородской коллектор;

-при проектировании и строительстве сетей водоотведения и сооружений на них использовать современные технологии и материалы;
Реализация перечисленных мероприятий позволит:
-улучшить обслуживания населения, на данный момент не имеющего возможности использовать централизованные системы канализации;
-обеспечить надежность эксплуатации систем водоотведения;
-сократить объемы сброса загрязняющих веществ.
8. Перечень выявленных бесхозяйных объектов централизованной системы водоотведения и перечень организаций, уполномоченных на их эксплуатацию.
Бесхозяйные объекты централизованных систем водоотведения не выявлены.
