Публичные
слушания Ширяевского муниципального образования
ПРОТОКОЛ  ЗАСЕДАНИЯ №1
(встреча с населением)

от 5 апреля 2016 г.                                                               д.  Ширяева, пер. Специалистов, 1 
	здание администрации

   Время проведения: с 15-00 до 16-00 часов 00 минут
   Председатель собрания -  Тютрин Владимир Александрович, консультант по земельным вопросам администрации Ширяевского муниципального образования
   Секретарь собрания – Кретова Екатерина Александровна, специалист администрации Ширяевского муниципального образования
   В публичных слушаниях принимали участие:
- работники администрации-3 человек;
- заинтересованные лица -7 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ: О проекте «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования»
СЛУШАЛИ: Председателя – Тютрина Владимира Александровича. 
Огласил предмет обсуждения: Проект «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» разработанный ООО ППМ «Мастер – план».
Основания для проведения публичных слушаний:
- Градостроительный кодекс Российской Федерации,
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
- Закон Иркутской области от 15.11.2006 г. №77-оз «О градостроительной деятельности в Иркутской области»,
- Закон Иркутской области от 16.12.2004 г. №94-оз «О статусе и границах муниципальных образований Иркутского района, Иркутской области»,
- Устав Ширяевского муниципального образования,
- Постановление Главы администрации Ширяевского сельского поселения №4 от 21.01.2016 г. «О подготовке внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования, подготовке и проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования»
   Инициатор публичных слушаний – Глава администрации Ширяевского муниципального образования.
Публикация в издании Иркутского района «Ангарские огни» от 22.01.2016 г. № 02 (официальный отдел).
Демонстрационные материалы по проекту «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» размещались в здании администрации Ширяевского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, д. Ширяева, пер. Специалистов, 1.
Регламент проведения публичных слушаний:
- Доклад -15 минут;
- Выступления, предложения, вопросы- не более 3 минут.
 Слово для ознакомления с проектом «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» представлено консультанту администрации Ширяевского МО Тютрину В. А.
   Ознакомил присутствующих с представленным на публичные слушания проектом «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» с учетом внесенных изменений согласно заявлений, поступивших от заинтересованных лиц в администрацию Ширяевского муниципального образования.
   Представить разработчику ООО ППМ «Мастер-план» проект «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» для приведения в соответствие с доработавшим проектом «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования».
   Председатель: Какие есть еще предложения, замечания, вопросы по данному проекту?
Вопрос с зала: Ширяев Л. С. «В какой территориальной зоне расположены овощехранилища, принадлежащие ЗАО «Иркутские семена» в д. Ширяева и д. Лыловщина?»
Ответ: Председатель «На данный момент эти овощехранилища расположены в зоне П-1 (зона промышленных объектов IV, V класса опасности)»
Вопрос с зала: Ширяев Л. С. «Возможно изменить данную зону с ПЗ-1 на СХЗ-3?»
Ответ: Председатель «Да, возможно»
Вопрос с зала: Возможно ли в д. Горяшина уменьшить или перенести зону Р4 (зоны объектов и сооружений физической культуры и спорта) на земельный участок , на котором уже имеется игровая площадка?
Ответ: Председатель «Данный вопрос рассмотрим»
Вопрос с зала: Захожев Б. Н. «Возможно ли включить земельный участок с кадастровым номером 38:06:111302:4230 и указать территориальную зону СХЗ-3?»
Ответ: Председатель «Данный вопрос примем во внимание, но при включении данного земельного участка в границы населенного пункта д. Лыловщина, нужно будет пересчитывать координаты границы д. Лыловщина» 
Вопрос с зала: Ширяев Л. С. «Откорректировать территориальную зону в д. Горяшина под фельдшерско-акушерским пунктом»
Ответ: Председатель «Откорректируем»
Вопрос с зала: Ширяев Л. С. «Откорректировать территориальные зоны ОД1- зоны делового, общественного и коммерческого назначения, ОД2- зоны объектов социального и коммунально-бытового назначения, ОД3- зона объектов здравоохранения» в юго-западной части д. Горяшина»
 Ответ: Председатель «Откорректируем»
   Вопросов, предложений и замечаний нет.
   Все согласны с проектом «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования»?
   Проект  «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» выносится на голосование с учетом поступивших предложений.
   Давайте проголосуем, кто «ЗА» внесение данных изменений?. В результате голосования:
10 человек – «ЗА»
 0 человек – «ПРОТИВ»
0 человек – «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»
   Результатом публичных слушаний является решение:
1. Признать публичные слушания по проекту  «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» состоявшимися.
2. Поддержать проект «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования».
3. Рекомендовать Главе Ширяевского МО Поповой С. А. направить проект «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Ширяевского муниципального образования» на утверждение.



Председатель публичных слушаний                                               В. А. Тютрин

Секретарь публичных слушаний	                 Е. А. Кретова
