
Доклад администрация сельского поселения «Новый Бор» об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля в 2014 году.

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Перечень функций муниципального контроля, осуществляемых на территории сельского поселения «Новый Бор» осуществляется  в соответствии с решением Совета СП «Новый Бор» от 16.07.2012 г. № 2-33/8 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля»:

-Муниципальный контроль за использованием земель поселения;
- Муниципальный жилищный контроль.

В 2014 году на территории сельского поселения «Новый Бор» осуществлялся муниципальный контроль за использованием земель поселения.
В 2014 году деятельность по осуществлению муниципального контроля, в том числе должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль, регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

1. Нормативно - правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального контроля, в том числе должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль за использованием земель поселения:

- Конституцией Российской Федерации; 

- Гражданским кодексом Российской Федерации; 

- Земельным кодексом Российской Федерации; 

- Градостроительным кодексом Российской Федерации; 

- Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации; 

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации»; 

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

- Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»; 

· Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;
 -Решение Совета сельского поселения «Новый Бор» от  23.05.2007г. № 1-14/2 «Об утверждении порядка муниципального земельного контроля на территории сельского поселения «Новый Бор»;

· Постановление главы сельского поселения «Новый Бор» от 05.12.2012г. № 12/115 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием земель поселения на территории сельского поселения «Новый Бор». 

2. Нормативно - правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального контроля, в том числе должностных лиц, осуществляющих муниципальный жилищный контроль: 

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (Российская газета, 2008, № 266, Собрание законодательства РФ, 2008, № 52 (ч. 1), Парламентская газета, 2008, № 90) (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ);

- Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (Российская газета, 2006, № 95, Собрание законодательства РФ, 2006, № 19, Парламентская газета, 2006, № 70-71);
- Жилищным Кодексом Российской Федерации
- Законом Республики Коми от 11.05.2010 № 47-РЗ «О реализации права граждан на обращение в Республике Коми» (Ведомости нормативных актов органов государственной власти Республики Коми, 2010, № 17, Республика, 2010, № 91-92, Коми му, 2010, № 83);
- Постановление главы сельского поселения «Новый Бор» от 25.03.2013г. № 03/18 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда» (в редакции постановления от 19.06.2013г. № 06/48);

- Постановление главы сельского поселения «Новый Бор» от 06.05.2013 г. № 05/38 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля».
Все нормативные правовые акты, определяющие порядок деятельности по осуществлению муниципального контроля на территории сельского поселения «Новый Бор» приняты и опубликованы в порядке, установленном законодательством, являются доступными для ознакомления и применения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами. Признаки их коррупционности отсутствуют. 


Нормативно-правовые акты размещены на сайте администрации муниципального района «Усть-Цилемский» (ust-cilma.ru) и на сайте администрации сельского поселения «Новый Бор» (novyj-bor.ru). 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
2.1.Организация муниципального контроля за использованием 

земель поселения

    1. Административный регламент осуществления муниципального контроля за использованием земель поселения (далее – функция контроля) устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) при исполнении функции контроля, а также порядок взаимодействия между должностными лицами с юридическими лицами, органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти Республики Коми и иными органами местного самоуправления в Республике Коми, учреждениями и организациями при исполнении функции контроля.

 2. Функция контроля исполняется сельским поселением в пределах полномочий органов местного самоуправления (далее - орган контроля).



Непосредственный исполнитель - должностное лицо сельского поселения «Новый Бор» (далее - ответственный исполнитель функции контроля). 

Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах 

 такого взаимодействия

При исполнении функции контроля сельское поселение «Новый Бор» осуществляет взаимодействие с:

Печорским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республики Коми (далее - Росреестр);

 Прокуратурой Усть-Цилемского района;

Усть-Цилемским комитетом по охране окружающей среды; 

        Ухтинским межрайонным отделом Россельхознадзора Республики Коми. 

Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций

Информация о наименованиях и реквизитах соответствующих нормативных правовых актов представлена в разделе 1.

Перечень и описание основных и вспомогательных  функций

Основными функциями муниципального контроля являются: 

организация и проведение проверок соблюдения обязательных требований законодательства юридическими и физическими лицами и индивидуальными предпринимателями; 

принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;

систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния их исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Описание (основные виды работ, административные процедуры) основных функций: 

1) организация и проведение плановых (документальных, выездных) проверок включает: 

составление и утверждение ежегодного плана по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,

подготовка распоряжения о проведении плановой проверки (документальной или выездной),

уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении проверки,

проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае документальной проверки),

рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае документальной проверки),

проведение плановой выездной проверки,

оформление результатов проверки;

2) организация и проведение внеплановых (документальных, выездных) проверок включает: 

подготовка распоряжения о проведении внеплановой проверки,

направление заявления о согласовании проведения внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в орган прокуратуры (в случае возникновения угрозы причинения или причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, а также угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера),

уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении внеплановой проверки,

проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае внеплановой документальной проверки),

рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае внеплановой документальной проверки),

проведение внеплановой выездной проверки,

оформление результатов проверки.
Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор)

Таких организаций нет.

Сведения о проделанной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

 Проверки  по муниципальному контролю на территории сельского поселения проводились, но работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, не проводилась.
2.2 Организация муниципального контроля за использованием

и сохранностью муниципального жилищного фонда:
Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля

 1. Административный регламент осуществления муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) органа местного самоуправления муниципального образования сельского поселения «Новый Бор» при исполнении функции контроля, а также порядок взаимодействия между структурными подразделениями, должностными лицами, с физическими и юридическими лицами, органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти Республики Коми и иными органами местного самоуправления в Республике Коми, учреждениями и организациями при исполнении функции контроля.

2. Функция контроля исполняется администрацией муниципального образования сельского поселения «Новый Бор». 

Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах 

 такого взаимодействия

 При исполнении функции контроля сельское поселение «Новый Бор» осуществляет взаимодействие с:

- органами государственной власти субъектов  Российской Федерации;

- органами местного самоуправления;

- судебными органами;

- правоохранительными органами;

    - Государственной жилищной инспекцией Республики Коми.

Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций

Информация о наименованиях и реквизитах соответствующих нормативных правовых актов представлена в разделе 1.

Перечень и описание основных и вспомогательных  функций

Основными функциями муниципального контроля являются: 

осуществлением мероприятий по подготовке жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме к сезонной эксплуатации;

 рациональным использованием в жилищном фонде общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, топливно-энергетических ресурсов и воды;

 соответствием качества, объема и порядка предоставления коммунальных услуг и соблюдением Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, в части соблюдения нормативного уровня и режима обеспечения населения коммунальными услугами; 

соблюдением правил пользования жилыми помещениями и придомовыми территориями и правил содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.
Описание (основные виды работ, административные процедуры) основных функций: 

1) организация и проведение плановых (документальных, выездных) проверок включает: 

составление и утверждение ежегодного плана по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,

подготовка распоряжения о проведении плановой проверки (документальной или выездной),

уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении проверки,

проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае документальной проверки),

рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае документальной проверки),

проведение плановой выездной проверки,

оформление результатов проверки;

2) организация и проведение внеплановых (документальных, выездных) проверок включает: 

подготовка распоряжения о проведении внеплановой проверки,

направление заявления о согласовании проведения внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в орган прокуратуры (в случае возникновения угрозы причинения или причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, а также угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера),

уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении внеплановой проверки,

проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае внеплановой документальной проверки),

рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае внеплановой документальной проверки),

проведение внеплановой выездной проверки,

оформление результатов проверки.

Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор)

Таких организаций нет.

Сведения о проделанной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

К проведению мероприятий по муниципальному контролю на территории сельского поселения эксперты и представители экспертных организаций не привлекались, так как проверки не осуществлялись.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля

Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля бюджетом сельского поселения «Новый Бор» не предусмотрено. 

Данные о штатной численности работников администрации сельского поселения «Новый Бор», выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности

Штатная численность сотрудников, выполняющих функции муниципального контроля, составляет 3 человека. Штатная численность укомплектована полностью.
Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Глава сельского поселения «Новый Бор», ответственный за осуществление функции муниципального контроля, имеет среднее-специальное образование по специальности «Оборудование производства электровакуумных приборов»;
Ведущий специалист сельского поселения «Новый Бор», ответственный за осуществление функции муниципального контроля, имеет высшее образование по специальности «Социальная работа».
Специалист 1 категории администрации сельского поселения «Новый Бор», ответственный за осуществление функции муниципального контроля, имеет начальное профессиональное образование по специальности «Портной».
Мероприятия по повышению квалификации работников, выполняющих функции по муниципальному контролю, в 2014 году не проводились. 
Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю

Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составила 1 проверка. 
В 2014 году осуществление функций муниципального контроля не были возложены на одно должностное лицо.
Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

К проведению мероприятий по муниципальному контролю на территории поселения в качестве эксперта привлекалась заведующая сектором землепользования и застройки  отдела по развитию территорий администрации МО МР «Усть-Цилемский».
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
1) Муниципальный земельный контроль:

- администрацией было запланировано проведение трех документарных  проверок  в  отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Плановые проверки проведены в сроки предусмотренные планом, нарушений не выявлено. 

          2) Муниципальный жилищный контроль.
          В 2014 году проведение проверок в рамках муниципального жилищного контроля не осуществлялось, так как план проверок не утверждался.

         Эксперты и экспертные организации в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.

 Сведений о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  нет.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
 За период с 1 января по 31 декабря 2014 года  по муниципальному земельному контролю  проводились 3(три) проверки. В ходе проверок выявлено одно нарушение законодательства.

          Акты проверок были направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Коми (Сосногорский отдел) для рассмотрения и принятия мер административного реагирования. 

         После отказа Росреестра в принятии мер административного характера к нарушителю земельного законодательства Российской Федерации, администрация СП «Новый Бор» направила Протест на решение главного специалиста-эксперта Росреестра в органы прокуратуры Усть-Цилемского района с ходатайством об обязании Сосногорского отдела Управления Росреестра привлечь нарушителя Земельного кодекса РФ  к административной ответственности.
б) Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны отсутствуют, так как работа в данном направлении не проводилась;

в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количеств удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц муниципального контроля) нет, так как нарушений не обнаружено.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
	Наименование показателя
	2013г.
	2014

	выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок);
	0
	100

	доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений);
	0
	0

	доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок);
	0
	0

	доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок);
	0
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю)
	0
	8,1

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя;
	0
	1

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок);
	0
	0

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок);
	0
	0

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);
	0
	0

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);
	0
	0

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок);
	0
	0

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения);
	0
	0

	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях);
	0
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц);
	0
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц);
	0
	0

	количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба);
	0
	0

	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений).
	0
	0


Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Необходимо оказание методической помощи в разработке нормативных документов в сфере муниципального контроля, проведение семинаров со специалистами.

В связи с маленькой доходной базой сельское поселение не имеет возможности:

-увеличить штат;

-пригласить представителей экспертных организаций для проведения проверок;

-провести проверку. 

В связи с этим обязанности по муниципальному контролю возложены на специалистов, у которых и так большая загруженность. Работа проводится по остаточному принципу. 

Необходимо увеличивать финансирование (в виде субсидии или субвенции) на осуществление муниципального контроля. 

Приложения

Форма федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с 1 января по 31 декабря 2014 года.

Глава сельского поселения

«Новый Бор»                                                                                Г.Г. Идамкин
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