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В населённых пунктах Коми заработали регистраторы

        В Республике Коми дан старт новому этапу подготовки к Всероссийской переписи населения - 2020, которая пройдёт в стране с 1 по 31 октября будущего года. Во всех городах и  районах региона началась актуализация списков адресов домов, в которых проживает население. Более 150 регистраторов, вооружившись необходимыми знаниями,  картами и маршрутными листами, приступили к обследованию  закреплённых за ними участков для получения полной и важной  информации. Основная задача, поставленная перед ними, -  сверка списков адресов с  фактически имеющимися в наличии домами, количества подъездов в многоквартирных зданиях;  уточнение указателей с их номерами и названиями улиц.
                Перед выходом на участки все регистраторы прошли обучение, организованное уполномоченными по вопросам переписи в муниципальных образованиях. Узнать представителей внештатной службы ВПН-2020  можно будет по наличию портфеля синего цвета с надписью: «Всероссийская перепись населения -2020» и  удостоверения.

         Информация, которая  будет получена   во время работы регистраторов, послужит базой для  разработки  организационных планов проведения предстоящей переписи населения. От  полноты данных, полученных  в течение месяца,  будут зависеть в ближайшее время подбор кадров и  количество переписчиков,  качество самой переписи, полнота учёта населения.

        Результаты ВПН-2020 станут основой для  разработки программ экономического развития республики и страны в целом, социальной и демографической политики государства, направленной на улучшение качества жизни людей на ближайшие годы.  Полученная информация  позволит также проследить изменения во многих сферах деятельности общества, произошедшие с момента Всероссийской переписи населения 2010 года.
	Руководитель                                                                                         М. Ю. Кудинова
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