УРА, КАНИКУЛЫ!
Парламентарии Башкирии утвердили «налоговые каникулы» для предпринимателей.

Индивидуальные предприниматели Башкортостана получат «налоговые каникулы». Льготы затронут представителей малого и среднего бизнеса, использующих упрощенную, либо патентную системы налогообложения. Соответствующий законопроект принят в целом на пленарном заседании Госсобрания — Курултая РБ в четверг, 23 апреля. Законодательная инициатива внесена по поручению Главы республики Рустэма Хамитова.

Это одна из мер, направленных на поддержку субъектов малого предпринимательства, в рамках реализации комплексного плана обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в республике на 2015-2017 годы.

Документ разработан в соответствии с изменениями в Налоговый кодекс России. Они предоставили право субъектам принимать решения о введении двухлетних налоговых каникул для индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных и работающих в производственной, социальной и научной отраслях.

Налоговые льготы затронут представителей малого и среднего бизнеса, работающих по 23 видам патентной системы налогообложения и 21 виду деятельности по упрощенной системе.

Председатель комитета Госсобрания по бюджетной, налоговой, инвестиционной политике и территориальному развитию Рузалия Хисматуллина рассказала, что система налоговых каникул будет действовать до 2020 года. Республиканский закон вступит в силу для индивидуальных предпринимателей, работающих по патентной системе, с первой декады мая, а для тех, кто работает по упрощенной системе, — с 1 января следующего года.

- Это связано с тем, что налоговые периоды различны для этих видов налогообложения. Для использующих патент каникулы будут действовать в течение двух календарных лет, а для тех, кто использует упрощенную систему, — двух налоговых периодов, — добавила Рузалия Хисматуллина.

Глава комитета пояснила, что республика отказалась от ограничений, которые имела право внести. Эти ограничения были связаны с объемом доходов, получаемых индивидуальными предпринимателями.

По данным Минфина Башкирии, в настоящее время в республике зарегистрировано около 90 тысяч предпринимателей, треть из них используют упрощенную систему налогообложения.

Источник: ИА "Башинформ".
