РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ
 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
БУДОГОЩСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КИРИШСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА 

ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Будогощское городское поселение

Киришского  муниципального района Ленинградской области
    г.п.Будогощь                                                                                                 от  24 августа  2018 г. 15.00 ч.
Присутствовали члены комиссии:

Резинкин И.Е. – глава администрации Будогощского городского поселения. 

Брагин А.В. – заместитель главы администрации Будогощского городского поселения. 

Несмелова М.В. – специалист 2 категории администрации Будогощского городского поселения.

Орлова И.В.  – специалист  по делопроизводству  администрации Будогощского городского поселения.

Иванова Н.С. – юрист  администрации Будогощского городского поселения.

Ефименко С.С. – директор  муниципального предприятия «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь».

Фролов С.В.- депутат Совета депутатов Будогощского городского поселения,       заместитель главы муниципального образования Будогощское городское поселение.
                                                               Повестка:

1. Рассмотрение проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Будогощское  городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.   
  Председательствовал: Фокина З.С.- глава  поселения.                                                                  
      Фокина З.С. – Сегодня назначены публичные слушания по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования  Будогощское  городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области постановлением  от 08.08.2018 года №2. Информация о проведении публичных слушаний и проект были размещены на официальном сайте Администрации Будогощского городского поселения Киришского муниципального района  http://www.budogoschskoe.ru.и в газете « Будогощский вестник» в соответствии с действующим законодательством. Проект схемы теплоснабжения в соответствии с постановлением администрации от 11.07.2018 №81 был размещен на официальном сайте http://www.budogoschskoe.ru.,постановление администрации от 11.07.2018 №81 опубликовано в газете « Будогощский вестник». В соответствии с порядком в срок до 14 августа 2018 года, замечаний от жителей  п.Будогощь, а также  от теплоснабжающей организации  МП «Жилищное хозяйство», в нашу комиссию не поступило. Резинкин И.Е. проинформирует нас  по основным положениям  актуализированной схемы теплоснабжения и если будут еще желающие выступить, дадим такую возможность. После выступления  можно будет задать интересующие Вас вопросы.
Выступили:

         Резинкин И.Е., который  разъяснил основные положения схемы теплоснабжения Будогощского городского поселения.

      Работа выполнена с учетом требований:

1.
Федерального закона от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении»;

2.
Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;

       Схема теплоснабжения включает Пояснительную записку, Обосновывающие материалы к ней и графическую часть, предназначенные для долгосрочного планирования развития теплоэнергетического хозяйства населенного пункта.
г. п.Будогощь  - административный центр  Будогощского  городского поселения  Киришского муниципального района Ленинградской области

     В границах  поселка  свою деятельность осуществляют   теплоснабжающая организация      МП «Жилищное хозяйство»
    МП «Жилищное хозяйство» - многоотраслевое предприятие, создано на основании постановления администрации МО «Киришский район» № 339 от 04.10.2000 г., путём присоединения муниципального предприятия тепловых сетей к жилищному предприятию, и функционирует в таком качестве с 01.01.2001 года.

Основные виды деятельности:


обеспечение потребителей комплексом услуг в области теплоснабжения


Эксплуатация, монтаж, ремонт теплосетей на территории города и района;


эксплуатация, ремонт котлов: паровых, водогрейных; трубопроводов пара и горячей воды;

         В сфере теплоснабжения - МП «ЖХ» является теплоснабжающей организацией, т.к. осуществляет продажу тепловой энергии потребителям, и владеет на праве собственности или ином законном основании тепловыми сетями в системе теплоснабжения, посредством которой осуществляется теплоснабжение потребителей тепловой энергии. 

            В настоящее время в Будогощском ГП функционирует 4 системы централизованного теплоснабжения. Тепловые сети котельных «ПНИ», «Больницы», «Школы» и «Кооперативная, 8» находятся на достаточно большом расстоянии друг от друга, поэтому в данной работе не рассматривается объединение тепловых сетей котельных и перераспределение нагрузок между котельными.

             Суммарная перспективная нагрузка по МО «Будогощское ГП» на перспективный период составляет 1,887 Гкал/час, в том числе: 

· по котельной «Больница» - 0,107 Гкал/час;

· по котельной ПНИ – 1,180 Гкал/час;

· по котельной Школа – 0,60 Гкал/час.

           На котельной ПНИ для покрытия перспективной нагрузки предусматривается ввод дополнительного водогрейного котла (БМК) мощностью 3,00 МВт (2,58 Гкал/ч).

             Оценочная стоимость капиталовложений по реконструкции (модернизации) котельного оборудования составляет 53 780,0 тыс. рублей, в т.ч.: 

· по котельной ПНИ – 25 880,0 тыс. рублей;

· по котельной «Больница» - 12 860,0 тыс. рублей;

· по котельной «Школа» - 14 040,0 тыс. рублей;

· по котельной «БМК» - 1 000,0 тыс. рублей.

В соответствии с вышеуказанной информацией, обоснованием стоимости мероприятий по реконструкции (модернизации) котельного оборудования является стоимость аналогичных работ, выполненных теплоснабжающей организацией  МП «Жилищное хозяйство». 

   На момент разработки настоящей схемы теплоснабжения в границах  муниципального образования Будогощское городское поселение  не выявлено участков бесхозяйных тепловых сетей. В случае обнаружения таковых в последующем, необходимо руководствоваться   статьей 15, пункт 6  Федерального закона от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ. 

             Наиболее «уязвимым» местом в системе централизованного теплоснабжения на сегодняшний момент в Будогощском городском поселении является общий износ магистральных и квартальных сетей. С предполагаемой реконструкцией сетей данный недостаток будет устранен.           
Для решения проблемы с недотопом потребителей (при низких температурах) и отпуском лишнего количества тепла (в межсезонные периоды), рекомендуется перейти на закрытую систему теплоснабжения.
В  ходе подготовки и проведения публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области предложений и замечаний, принятых к рассмотрению, не поступило.
РЕШИЛИ:
1. В связи с отсутствием замечаний и предложений по проектным решениям актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области схема рекомендована к дальнейшему утверждению и реализации.
2. Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области предоставить итоговый документ (заключение) и протокол публичных слушаний в Администрацию муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского  муниципального района для утверждения.
3. Администрации муниципального образования  Будогощское городское поселение опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на официальном сайте Администрации  http://www.budogoschskoe.ru в установленные законодательством сроки.
     Председатель                                                                      З.С. Фокина
     Секретарь                                                                            И.В.Орлова
Приложение: Список жителей, принявших участие

                                                                                    в публичных слушаниях по рассмотрению 

проекта схемы теплоснабжения 

МО Будогощское городское поселение 

Киришского муниципального района 

Ленинградской области 

 (на 1 стр.).    

Список жителей принявших участие в публичных слушаниях 

проекта решения «Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования  Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области

	№ п/п
	Фамилия, имя, отчество

	Место проживания
	Подпись 
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Председатель                                                                                         З.С. Фокина

Секретарь                                                                                               И.В.Орлова

