Сводный годовой доклад  
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ 
муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 2018 год
Сводный годовой доклад о ходе  реализации и оценке эффективности муниципальных программ подготовлен    в соответствии с  Порядком формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации  Будогощского городского поселения от 19.02.2016 № 17 (далее - Порядок).
На 2018 год по муниципальной программе «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Будогощского городского поселения Киришского муниципального  района Ленинградской области»  (далее -  программа) запланированы  средства в объеме 432,18 тыс. рублей, из них исполнено 432,18 тыс.руб. или 100% от плана. Программа включает в  себя следующие мероприятия:
- Обеспечение реализации функций в сфере управления муниципальным жилищным фондом – 18,00 тыс.руб, из них исполнено 18,00 тыс.руб. или 100% от плана;
- Обеспечение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов за счет взносов собственника муниципального жилого фонда – 414,18 тыс.руб., из них исполнено 414,18 тыс.руб или 100% от плана;
Данные мероприятия выполнены в полном объеме. 
Эффективность реализации муниципальной программы составляет -100%, эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.
На 2018 год по муниципальной программе  «Безопасность муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»  (далее -  программа) запланированы  средства в объеме 259,17 тыс. рублей. За 2018 год исполнены мероприятия на сумму 259,17  или 100 % от плана.
Задачей муниципальной программы является: Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах. Содержание  пожарных водоемов и подъездов к ним.  Выполнение мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. 
За отчетный период достигнуты следующие результаты:
Мероприятия по обеспечению людей на водных объектах на  сумму – 38,47 тыс. руб., из них исполнено 38,47 тыс.руб или 100% от плана;
Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности на сумму – 34,11 тыс. руб., из них исполнено 34,11 тыс.руб или 100% от плана;
Мероприятия по ликвидации чрезвычайных ситуаций – 186,60 тыс. руб., из них исполнено 186,60 тыс.руб или 100% от плана;
Данные мероприятия выполнены в полном объеме. 
Эффективность реализации муниципальной программы составляет -100%, эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.
На 2018 год по муниципальной программе «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной  и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании  Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»  (далее -  программа) запланированы  средства в объеме 18135,54 тыс. рублей, из них исполнено 16496,94 тыс.руб. или 91% от плана.
Программа включает в  себя следующие мероприятия, которые были реализованы в отчетном периоде:
- Организация уличного освещения, техническое обслуживание и ремонт сетей инженерно-технического обеспечения электрической энергией – 6400,15 тыс.руб., из них исполнено 6102,58 тыс.руб. или 95% от плана.
- Повышение надежности и эффективности работы объектов (сетей) теплоснабжения (котельные поселения) – 7828,30 тыс.руб. , из них исполнено 7804,00 тыс.руб. или 99,7% от плана.;
- Содержание, техническое обслуживание и проведение мероприятий, направленных на повышение надежности и эффективности работы объектов (сетей) водоснабжения и водоотведения – 3826,08 тыс.руб., из них исполнено 2509,36 тыс.руб. или 66% от плана. ;
- Увеличение производительности водообеспечения населения – 81,00 тыс.руб., из них исполнено 81,00 тыс.руб. или 100% от плана.;
- Установка и (или) замена приборов учета коммунальных ресурсов – 44,00 тыс.руб., из них исполнено 44,00 тыс.руб. или 100% от плана.
Мероприятия выполнены в полном объеме.
Основные результаты реализации муниципальной программы соответствуют заявленным.
Целевые индикаторы достигнуты.
В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований.
Эффективность реализации муниципальной программы – высокая.
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Будогощского городского поселения Киришского муниципального района  Ленинградской области»
В 2018 году в финансирование муниципальной программы составило 3735,05 тыс. руб., из них исполнено 159,13 тыс.руб., или 4% от плана. Программа включает в себя следующее мероприятие:
- Развитие физической культуры и спорта на территории Будогощского городского поселения – 140,00 тыс.руб., из них исполнено 140,00 тыс.руб. или 100% от плана.
- Строительство, ремонт объектов физической культуры и спорта – 3595,05 тыс.руб., из них исполнено 19,13 тыс.руб. или 1% от плана
Мероприятие по разработке ПСД для строительства ФОКа с игровым залом 30 м Х18 м по адресу: ЛО, Киришский район, пос.Будогощь, ул.Октябрьская не исполнено, в связи с неполучением положительного заключения экспертизы подрядчиком. Работы выполняются в 2019 году.
 В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. 
Эффективность реализации муниципальной программы составляет - низкая.
	Муниципальная программа «Развитие культуры на территории муниципального образования Будогощское городское поселение   Киришского муниципального района  Ленинградской области».
В 2018 году финансирование программы составило 16685,21 тыс. руб., в т.ч. средства бюджета Ленинградской области – 1099,20 тыс.руб., из них исполнено 16685,21 тыс. руб. или 100% от плана. В 2018 году были проведены следующие мероприятия: 
- Организация досуга жителей поселения – 11790,22 тыс.руб., из них исполнено 11790,22 тыс.руб. или 100% от плана;
- Сохранение кадрового потенциала муниципальных учреждений культуры – 2699,22 тыс.руб., т.ч. средства бюджета Ленинградской области – 1099,20 тыс.руб., из них исполнено 2699,22 тыс.руб., в т.ч. средства бюджета Ленинградской области – 1099,20 тыс.руб. или 100% от плана;
- Библиотечное обслуживание населения, комплектование библиотечных фондов библиотек поселения – 2195,77 тыс.руб., из них исполнено 2195,77 тыс.руб. или 100% от плана;
В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. 
Эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.
	Муниципальная программа «Развитие частей территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области».
На 2018 год  было предусмотрено финансирование в размере 3805,93 тыс. руб. в т.ч. из бюджета Ленинградской области – 3564,40 тыс. руб., из них исполнено 3805,93 тыс.руб., в т.ч. из бюджета Ленинградской области – 3564,40 тыс. руб. или 100% от плана. В 2018 году были проведены следующие мероприятия: 
- Ремонт дорог в д. Кукуй по ул. Октябрьская, в д. Званка (засыпка ям), в д. Кровино Сельцо по ул. Восточная, по ул.Центральная, в д. Лашино по ул. Центральная, в д. Луг  по ул. Ручейная, в д. Крапивно по ул. Центральная (при въезде в деревню) – 1152,19 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 1050,76 тыс.руб., из них исполнено 1152,19 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 1050,76 тыс.руб. или 100% от плана;
- Чистка пожарного водоема в д.Званка – 69,99 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 66,66 тыс.руб., из них исполнено 69,99 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 66,66 тыс.руб. или 100% от плана;
- Ремонт и чистка колодцев в деревнях – 703,04 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 669,56 тыс.руб., из них исполнено 703,04 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 669,56 тыс.руб. или 100% от плана;
- Установка дополнительных элементов на детской площадки в д  Могилево ул. Старинка – 166,47 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 158,55 тыс.руб., из них исполнено 166,47 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 158,55 тыс.руб. или 100% от плана;
- Устройство контейнерных площадок в д. Среднее Село, д. Яшкино, д. Бестоголово, д.Званка, д. Градоша, д. Половинник, д.Лашино, д. Луг – 582,19 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 554,47 тыс.руб., из них исполнено 582,19 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 554,47 тыс.руб. или 100% от плана;
- Ремонт дороги ул.Кооперативная до ул.Боровая, Ямочный ремонт асфальтового покрытия дороги улицы Октябрьская в г.п.Будогощь, Установка искусственных неровностей по ул.Железнодорожная в г.п.Будогощь, Установка искусственных неровностей по ул.Кооперативная в г.п.Будогощь – 1000,47 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 882,63 тыс.руб., из них исполнено 1000,47 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 882,63 тыс.руб. или 100% от плана;
- Чистка колодцев – 201,56 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 181,37 тыс.руб., из них исполнено 201,56 тыс.руб., в том числе средства бюджета Ленинградской области – 181,37 тыс.руб. или 100% от плана
Расходные обязательства выполнены в полном объеме. В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. 
Эффективность реализации муниципальной программы  - высокая.
	Муниципальная программа «Благоустройство и санитарное содержание территории Будогощского городского поселения».
На 2016 год запланированы средства в размере 22795,07 тыс. руб., из них исполнено 22755,93 тыс.руб. или 99% от плана.  Выполнены следующие мероприятия: 
- Благоустройство и содержание гражданских захоронений – 746,82 тыс.руб., из них исполнено 746,82 тыс.руб. или 100% от плана;
- Благоустройство и содержание воинских захоронений – 100,00 тыс.руб., из них исполнено 100,00 тыс.руб. или 100% от плана;
- Организация сбора и вывоза бытовых отходов (несанкционированных свалок, крупногабаритных отходов) – 7039,73 тыс.руб., из них исполнено 7039,73 тыс.руб. или 100% от плана;
- Благоустройство территорий поселения – 14483,52 тыс.руб., в том числе средства областного бюджета 12500,00 тыс.руб., из них исполнено 14444,38 тыс.руб. или 99% от плана. 
- Вывоз умерших граждан из внебольничных условий – 146,02 тыс.руб., из них исполнено 146,02 тыс.руб. или 100% от плана;
- Борьба с борщевиком Сосновского на территории Будогощского городского поселения, исключение случаев травматизма среди населения – 278 ,97 тыс.руб, в том числе средства бюджета Ленинградской области – 195,28 тыс.руб., из них исполнено 278,97 тыс.руб., или 100% от плана.
Расходные обязательства выполнены в полном объеме. В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. 
Эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.
	Муниципальная программа «Стимулирование экономической активности в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на 2018 год предусмотрены средства в размере 1313,62 тыс. руб., из них исполнено 1313,62 тыс.руб. или 100% от плана. В 2018 году были проведены следующие мероприятия: 
-  Обеспечение функционирования общественных бань – 1313,62 тыс.руб., из них исполнено 1313,62 тыс.руб. или 100% от плана;
Расходные обязательства выполнены в полном объеме. В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. Эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.
	Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района  Ленинградской области».
На 2018 год предусмотрены денежные средства в размере  2485,58 тыс. руб., в т.ч. средства бюджета Ленинградской области 1851,00 тыс.руб., из них исполнено 2429,11 тыс.руб., в т.ч. средства бюджета Ленинградской области 1794,53 тыс.руб. или 98% от плана. Программа включает в себя две подпрограммы:
Подпрограмма 1 «Содержание и развитие автомобильных дорог и дворовых территорий дорожного хозяйства» - 3455,94 тыс.руб., из них исполнено 2994,10 тыс.руб. или 87% от плана. В подпрограмме предусмотрены следующие мероприятия:
- Мероприятия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений – 2890,27 тыс.руб., из них исполнено 2890,27 тыс.руб. или 100% от плана;
- Содержание мостового перехода через р.Пчевжа на территории Будогощского городского поселения и автодороги на подходах к нему между населенными пунктами д.Бестоголово и д.Горятино вне границ указанных населенных пунктов и в границах указанных населенных пунктов – 565,67 тыс.руб., из них 461,84 тыс.руб. подлежат исполнению в 2019 году по условиям заключенного муниципального контракта;
Подпрограмма 2 «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в т.ч. с твердым покрытием» - 2584,58 тыс.руб., в т.ч. средства бюджета Ленинградской области – 1851,00 тыс.руб., из них исполнено 2528,11 тыс.руб., в т.ч. средства бюджета Ленинградской области – 1794,53 тыс.руб. или 99% от плана. В подпрограмме предусмотрены следующие мероприятия:
[bookmark: _GoBack]- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения,  дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним – 132,21 тыс.руб., из них исполнено 132,21 тыс.руб. или 100% от плана;
- Ремонт участка автомобильной дороги  общего пользования по ул. Зеленая  Набережная (от ул. Калинина до ул. Хвойная) и ул. Хвойная (от ул. Зеленая Набережная  до поворота на б/о "Мечта"  в п.г. Будогощь – 1660,34 тыс.руб., из них исполнено 1622,11 тыс.руб. или 100% от плана;
- Ремонт участка автомобильной дороги по ул. Калинина (от ул. Строителей до ж.д.1А)  в п.г. Будогощь – 255,72 тыс.руб., из них исполнено 249,83 тыс.руб. или 100% от плана;
- Ремонт участка автомобильной дороги по ул.  Советская  (от ул. Пионерская  до ж.д.27 ) в  п.г. Будогощь – 399,28 тыс.руб., из них исполнено 390,08 тыс.руб. или 100% от плана.
- Ремонт участка автомобильной дороги по ул.  Советская  (от ул. Озерная    до  Кооперативная в  п.г. Будогощь – 137,03 тыс.руб., из них исполнено 133,87 тыс.руб. или 100% от плана.
Расходные обязательства выполнены в полном объеме. В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. Эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.




Главный бухгалтер                                                                                Е.В. Богданова


