Приложение № 1

[bookmark: _GoBack]Для населенных пунктов в зоне покрытия цифровым эфирным наземным телерадиовещанием.

С нового года все граждане России смогут смотреть бесплатно 20 цифровых телеканалов. При этом запланировано прекращение телевизионного вещания в аналоговом формате.
Как определить какое у вас телевидение?
Если при просмотре «Первого канала» либо «Россия-1» видно букву «А» рядом с логотипом канала в верхнем правом углу экрана, значит, телевизор принимает аналоговый телесигнал. 
Если у вас аналоговое ТВ, то вам необходимо:
- для телевизоров, произведенных до 2013 года приобрести:
1) цифровую приставку с поддержкой стандарта DVB-T2,
2) антенну дециметрового (ДМВ) диапазона.
- для телевизоров, произведенных после 2013 года необходимо приобрести:
1) антенну дециметрового (ДМВ) диапазона.
Антенна подключается к телевизору с помощью кабеля, после этого необходимо запустить автоматический поиск каналов.
Для получения помощи в подключении и настройке оборудования можно обратиться по телефону горячей линии: 8-800-220-20-02, также необходимая информация размещена на сайте: смотрицифру.рф.
	После осуществления всех вышеперечисленных операций вы сможете смотреть 20 каналов: Первый Канал, Россия-1, Матч ТВ, НТВ, Пятый канал, Россия-К, Россия-24, Карусель, Общественное телевидение России, ТВ Центр и 3 радиоканала: Радио Маяк, Радио России, Вести FM, Рен ТВ, Спас, СТС, Домашний, ТВ3, Пятница!, Звезда, Мир, ТНТ, Муз ТВ.

Примечание: Цифровую приставку можно купить в магазинах бытовой техники, электроники, в отделениях почтовой связи. Средняя стоимость приставки – около 1000 рублей. Стоимость комнатной антенны ДМВ – от 500 рублей.

