Общественные обсуждения по внесению изменений в Муниципальную программу «Благоустройство территории муниципального образования сельского поселения «Койдин» на 2018-2022 годы»
27 марта 2020
Администрация сельского поселения "Койдин" предлагает жителям, достигшим возраста 18 лет, заинтересованным лицам учреждений, организаций, предприятий, общественных объединений, индивидуальным предпринимателям принять участие в обсуждении по внесению изменений в Муниципальную программу «Благоустройство территории муниципального образования сельского поселения «Койдин» на 2018-2022 годы». Ознакомиться с проектом документа можно по ссылке:
http://akoidin.ru/communal/urbanenvironment/#mo-element-region-normativnyie-aktyi
Общественное обсуждение проводится с 27 марта по 29 апреля 2020 года.
При направлении замечаний (предложений) к проекту Муниципальной программы, участникам общественного обсуждения необходимо указывать фамилию, имя, отчество, контактный телефон, почтовый адрес, адрес электронной почты (при наличии). Замечания и предложения необходимо направлять на электронную почту: 
Администрация сельского поселения "Койдин» akoidin@yandex.ru; контактный телефон: 8 (82132) 9-70-87 или по адресу: Республика Коми, Койгородский район, пст. Койдин, ул. Набережная, д.26.
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