Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица,

 замещающего на постоянной основе муниципальную должность администрации сельского поселения«Койдин» 

и членов его семьи за 2015 год на официальном сайте администрации сельского поселения «Койдин»
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доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного лица)).


� В случае, если общая сумма сделок по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенных лицом, замещающим должность, осуществление полномочий по которой в соответствии с Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» влечет за собой обязанность представлять сведения о расходах, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение отчетного периода, превышает общий доход данного лица и его супруга (супруги) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, по каждой сделке по приобретению в отчетном периоде транспортных средств указываются источники получения средств, за счет которых совершены эти сделки (согласно  разделу 2 «Сведения о расходах» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного лица)).


� Указывается общая сумма дохода лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, (супруга (супруги) и несовершеннолетних детей) за отчетный период (согласно  разделу 1 «Сведения о доходах» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного лица) (строка 7)).


� В случае, если общая сумма сделок по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенных лицом, замещающим должность, осуществление полномочий по которой в соответствии с Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» влечет за собой обязанность представлять сведения о расходах, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение отчетного периода, превышает общий доход данного лица и его супруга (супруги) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, по каждой сделке по приобретению в отчетном периоде ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций) указываются источники получения средств, за счет которых совершены эти сделки (согласно разделу 2 «Сведения о расходах» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного лица)).


� Указывается вид объектов недвижимого имущества, принадлежащих на праве собственности (по состоянию на отчетную дату – 31 декабря 20__ г.): земельный участок, жилой дом, квартира, дача, гараж, здание, сооружение, объект незавершенного строительства (согласно  разделу 3.1 «Недвижимое имущество» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного лица)).


Для земельных участков указывается вид земельного участка (пая, доли): под индивидуальное жилищное строительство, дачный, садовый, приусадебный, огородный и другие.


� Указывается вид собственности (индивидуальная, долевая, общая). Для долевой собственности указывается доля лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (доля члена семьи лица, представляющего  сведения).


� Указывается вид объектов недвижимого имущества, находящихся в пользовании (по состоянию на отчетную дату – 31 декабря 20__ г.): земельный участок, жилой дом, дача и другие (согласно  разделу 6.1 «Недвижимое имущество» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного лица)).


� Указывается вид транспортных средств: легковой автотранспорт, грузовой автотранспорт, прицепы, водный транспорт и другие виды транспорта, а также вид собственности транспортных средств, принадлежащих на праве собственности (индивидуальная, общая). Для долевой собственности указывается доля лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (доля члена семьи лица, представляющего  сведения) (согласно разделу 3.2 «Транспортные средства» Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего должность, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного лица)).





