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Об утверждении отчета Главы

сельского поселения «Койдин» о работе

администрации сельского поселения «Койдин» за 2015 год

Совет сельского поселения «Койдин» РЕШИЛ:


1.Отчет Главы сельского поселения «Койдин» о работе администрации сельского поселения «Койдин» за 2015 год принять к сведению (Приложение).


2. Признать отчет главы сельского поселения «Койдин» В.Е.Дружинина о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения «Койдин» за 2015 год удовлетворительным.

3. Согласиться  с основными направлениями деятельности Главы сельского поселения «Койдин» и деятельности администрации сельского поселения «Койдин» на среднесрочную перспективу и на 2016 год.

Глава сельского поселения «Койдин»–                                         В.Е.Дружинин                                        

Приложение

к решению Совета сельского поселения «Койдин»

 «Об утверждении отчета Главы
 сельского поселения «Койдин»  о работе

администрации сельского поселения «Койдин» за 2015 год

Отчет главы  сельского поселения «Койдин»

о  результатах своей деятельности и деятельности                                                                       администрации сельского поселения «Койдин»  за  2015 год.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

        Предлагаю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности  и деятельности  администрации сельского поселения «Койдин» за  2015г. и задачи на 2016 год.
         Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и региональными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на заседаниях Совета поселения и утверждаются соответствующими Решениями.

        В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 80 постановлений и 77 распоряжений по личному составу и основной деятельности,   проведено 9 заседаний Совета поселения, на которых  приняты Решения по ряду важных вопросов, в т.ч.:
внесение изменений в Устав;
об установлении размера платы за наем жилого помещения;
благоустройство сельского поселения;
принятие бюджета на 2016 год и др.

         Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района. Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения являются информационные стенды, где размещаются нормативные документы и официальный сайт администрации.
           Главным направлением в работе являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.
         За 2015 год в администрацию сельского поселения  «Койдин» поступило 17 письменных обращений, выдано 1375 справок (о проживании, о составе семьи, о праве собственности, о личном подсобном хозяйстве).
          Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов, социального обеспечения населения. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.
           Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий:

- ведение воинского учета;

- совершение нотариальных действий.
          В практике работы администрации стали традиционными встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, Советом ветеранов п.Койдин и т.д.

          Неотъемлемой частью работы является взаимодействие администрации с крупными и мелкими предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.
        Территория сельского поселения – 11 улиц, жилых домов – 343. 
п.Койдин - административный центр поселения 
Общая численность населения на 01.01.2016г составляет 1465 человек (на 01.01.2015г-   1487человек):
- постоянное население — 1308
- временно отсутствующие - 157 
Родилось в 2015 году  10 детей  (в 2014г.- 22)
Умерло в 2015 году- 20 чел. (в 2014г- 17)
Детей до 17 лет- 315 чел. 
Трудоспособные женщины- 371чел.

Трудоспособные мужчины- 466чел. 

Не заняты- 108
Пенсионеры- 448
         В сельском поселении площадь всей земли составляет 644,0 га. Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. Проводится активная работа с жителями с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.

Совместно с Росреестром осуществляется муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения, ведется учет и анализ заявлений граждан, разрешение спорных вопросов.

Ведется тесная работа с налоговыми органами: предоставляется запрашиваемая ими информация.

         Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Просроченная кредиторская задолженность за 2015 отсутствует.

При формировании бюджета в  2015 году были предусмотрены  расходы на:

- содержание улично-дорожной сети;

- благоустройство территории;
- уличное освещение.
          В бюджет сельского поселения за 2015 год  поступило доходов из всех источников 4266,6 тыс. рублей, при плане на год 4281,1 тыс. рублей, дефицит 14,5  тыс. рублей.

          Собственных доходов в бюджет сельского поселения  поступило 669,7 тыс. рублей, в том числе:

Наименование доходов                           


Налог на доходы физических лиц                 556,7                                        

 Налог на имущество физических лиц          38,1

 Земельный налог                                             20,0                                       

Государственная пошлина                              54,9

         Безвозмездных поступлений получено 3543,9 тыс.рублей в том числе:

- дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 1960,0 тыс. руб.

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 39,9 тыс. руб., 

-  межбюджетные трансферты  всего – 1352,4 тыс.руб..;   

- субвенции на осуществление первичного воинского учета –  173,5 тыс. руб.,
- субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ –  18,1 тыс. руб.,
Расходная часть бюджета сельского поселения   «Койдин» за 2015 год выполнена в объеме 4681,1 тыс. рублей, при плане 4734,2.
          На содержание социально-культурной сферы (культура и социальная политика) направлено – 17,1 тыс. рублей, что составляет 0,4 процентов общего объема расходов бюджета поселения.
         На благоустройство территории 1021,0 тыс. руб., в том числе: уличное освещение – 265,8 тыс. руб., организация и содержание мест захоронения –  41,0 тыс. руб., дорожное хозяйство – 543,7 тыс. руб., прочие мероприятия по благоустройству поселения – 170,5 тыс.руб.
        Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности. Реализован малый проект «Светлый Койдин»: заменено 60 светильников, установлено дополнительно 10 светильников. Ведется учет используемой электрической энергии. Заключается гражданско-правовой договор на выполнение работ по ремонту и содержанию сети уличного освещения. 
       В целях повышения эффективности использования энергоресурсов в организации, снижения затрат на энергоресурсы  принята и действует Программа «Энергосбережение в администрации сельского поселения «Койдин на 2015-2019 годы».

       В течение года проводился ремонт и содержание автомобильных дорог: очистка от снега, профилирование, ямочный ремонт – 30 кв.м., установлено дополнительно 2 дорожных знака.  
       В целях пожарной безопасности и безопасности жизни населения была принята и действовала муниципальная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности на территории сельского поселения «Койдин» МОМР «Койгородский» на 2011-2015 годы». На территории поселения функционируют 7 пожарных водоема и 4 копани. В 2015 году увеличен противопожарный разрыв в местах прилегания лесного массива к населенному пункту с 15 до 30 метров, обустроена минерализованная полоса. Специалистами администрации раздаются памятки по пожарной безопасности гражданам поселения.
          Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начинает заниматься уборкой своих придомовых территорий. 
          С 1 апреля объявлен месячник по уборке территории поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. 
        Заключались договора со службой занятости о совместной деятельности по организации и проведении оплачиваемых работ, в результате чего на работу принимались рабочие для проведения работ по благоустройству населенных пунктов.
         К 70-летию Победы в ВОВ проведен ремонт памятника «Воинам, погибшим в годы ВОВ». На Койдинском кладбище установлены памятные щиты с фамилиями участников ВОВ. 
            С 01 января 2015 года полномочия по водоснабжению, обеспечению граждан твердым топливом относятся к МР «Койгородский».
На территории поселения осуществляет свою деятельность Территориальное общественное самоуправление (ТОС «Энергия). Администрация оказывает содействие ТОС. Совместно установлена Детская спортивная площадка на стадионе.
О перспективах поселения на 2016 год
 В 2016 году планируется активизировать работу по улучшению уличного освещения. Продолжить работу по благоустройству поселка, по учету земель, по переселению граждан из аварийного жилья. Повышать эффективность деятельности органов местного самоуправления СП «Койдин».
И в заключение своего выступления хочу поблагодарить всех за плодотворную совместную работу. Будем активно работать на благо поселения и его жителей.

Спасибо. 

