ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний

31.10.2014 г.

с. Пивовариха

Здание администрации Ушаковского муниципального образования с. Пивовариха, ул. Дачная, 6.

Количество участников – 15.

Вопрос, подлежащий обсуждению:

- перевод из земель лесного фонда в земли сельскохозяйственного назначения лесного участка площадью 32,8 га для размещения дачного поселка в пределах земель лесного фонда Ангарского лесничества, Тальцинского участкового лесничества, Ангарской дачи, кварталы №114 (выд.36 ч., 40 ч., 41 ч.), №119 (выд.8 ч., 9, 10 ч., 24, 25), №128 (выд.1ч., 2ч., 3-6, 10ч.) дачного потребительского кооператива (ДПК) «Надеждино».

Публичные слушания проводятся 31.10.2014 в 14-00 по адресу: Иркутская область Иркутский район  ул. Дачная, 8 в здании администрации Ушаковского муниципального образования на основании информационного сообщения администрации Ушаковского муниципального образования, размещенного  газете «Ангарские огни» от 17 октября 2014 г. №38(10319).

Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.203 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью обсуждения вопроса перевода из земель лесного фонда в земли сельскохозяйственного назначения лесного участка площадью 32,8 га для размещения дачного поселка в пределах земель лесного фонда Ангарского лесничества, Тальцинского участкового лесничества Ангарской дачи, кварталы №114 (выд.36 ч., 40 ч., 41 ч.), №119 (выд.8 ч., 9, 10 ч., 24, 25), №128 (выд.1ч., 2ч., 3-6, 10ч.) в Иркутском районе Иркутской области для дачного потребительского кооператива (ДПК) «Надеждино».
Повестка публичных слушаний:

1. Перевод из земель лесного фонда в земли сельскохозяйственного назначения лесного участка площадью 32,8 га для размещения дачного поселка в пределах земель лесного фонда Ангарского лесничества, Тальцинского участкового лесничества, Ангарской дачи, №114 (выд.36 ч., 40 ч., 41 ч.), №119 (выд.8 ч., 9, 10 ч., 24, 25), №128 (выд.1ч., 2ч., 3-6, 10ч.) дачного потребительского кооператива (ДПК) «Надеждино».

По первому вопросу выступил заместитель начальника Ангарского лесничества Луковников А.Н.:

Дачный потребительский кооператив «Надеждино» был учрежден гражданами для совместного участия в организации, строительстве, управлении, содержании комплекса недвижимого имущества, включающего земельный участок, расположенный на территории Иркутского района, Ушаковского муниципального образования, Ангарского лесничества по автодороги Иркутск-Листвянка, 21 км.

Членами Дачного потребительского кооператива «Надеждино» являются граждане, работающие в сфере лесного хозяйства. За последние пять лет произошло обновление коллективов, приходят молодые специалисты не имеющие финансовой возможности приобрести жилье. И в этом случае людям приходится снимать жилье, либо искать более оплачиваемую работу т.к. происходит «текучка кадров», что неблагоприятно влияет на состояние дел в лесном хозяйстве.

При состоявшемся переводе земель лесного фонда в земли сельскохозяйственного назначения под ДПК «Надеждино» позволит обеспечить работников в т.ч. и молодых специалистов земельными участками, в близость к городу Иркутску благоприятно повлияет на жизнь людей.

Просим всех присутствующих на публичных слушаниях, объективно оценить нашу просьбу и поддержать вопрос перевода из земель лесного фонда в земли сельскохозяйственного назначения лесного участка в Ангарском лесничестве Тальцинском участковом лесничестве Ангарская дача квартала №114 (выд.36 ч., 40 ч., 41 ч.), №119 (выд.8 ч., 9, 10 ч., 24, 25), №128 (выд.1ч., 2ч., 3-6, 10ч.) для размещения Дачного потребительского кооператива «Надеждино».

Доклад заместителя начальника Ангарского лесничества Луковникова А.Н. Заслушан, вопросов и возражений нет.

Учитывая вышеизложенное, принято следующее решение:
1. Согласовать перевод из земель лесного фонда в земли сельскохозяйственного назначения лесного участка в  Ангарском лесничестве Тальцинском участковом лесничестве Ангарская дача квартала №114 (выд.36 ч., 40 ч., 41 ч.), №119 (выд.8 ч., 9, 10 ч., 24, 25), №128 (выд.1ч., 2ч., 3-6, 10ч.) для размещения Дачного потребительского кооператива «Надеждино».

2. Заключение опубликовать в газете «Ангарские огни» и на информационном сайте Ушаковского муниципального образования.
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