ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Думы Ушаковского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Ушаковского муниципального образования»

с. Пивовариха                                                                                                                            05.03.2018 г.

время 15.00 часов

Председатель – заместитель председателя Думы Ушаковского муниципального  образования – Котин И.А.

Секретарь – главный специалист правового отдела администрации Ушаковского муниципального образования – Колганова Е.А.
Присутствовали: 
Депутаты Думы Ушаковского муниципального образования – 9 человек.

Администрация Ушаковского муниципального образования – 4 человека
Количество зарегистрированных участников: 2 чел.

Тема публичных слушаний: 

Обсуждение проекта решения Думы Ушаковского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав  Ушаковского муниципального образования». 
Слушали:

Заместителя председателя Думы Ушаковского муниципального образования Котина И.А.

Сообщил, что проект решения Думы Ушаковского муниципального образования о внесении изменений и дополнений в Устав Ушаковского муниципального образования разработан с учетом последних изменений федерального и регионального законодательства. Предложил представленный проект рассмотреть, принять решение об одобрении либо отклонении представленного проекта.

Письменных замечаний и предложений, своевременно поданных до начала публичных слушаний, не поступало.

В результате обсуждения проекта решения Думы Ушаковского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Ушаковского муниципального образования»,  решили:

1. Одобрить проект решения Думы Ушаковского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Ушаковского муниципального образования». 

2. Рекомендовать депутатам Думы Ушаковского муниципального образования принять проект решения Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Ушаковского муниципального образования».

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Председатель слушаний:                                                                                                           Котин И.А.
Секретарь слушаний:                                                                                                           Колганова Е.А.
