Положение
о проведении спортивного конкурса 
«Маленький чемпион»

1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение регулирует порядок организации и проведения конкурса: устанавливает требования к его участникам, регламентирует порядок определения победителей, призёров и их награждение.
1.2. Мероприятие проводится Сельской библиотекой МУК «Культурно-спортивный комплекс» Хомутовского МО.
2. Сроки проведения
Конкурс проводится  19 мая 2018 года в 10.00 ч.
3. Место проведения
д. Куда, ул. Спортивная, 1б - спортивный комплекс
4. Цель и задачи конкурса
Вовлечь семьи Хомутовского МО в общественную жизнь села.
     Задачи:
- приобщить детей и родителей к спортивному образу жизни,
- поддержать совместную семейную деятельность,
- укрепить эмоциональные связи внутри семьи. 
5. Организация мероприятия
Организационный комитет конкурса (далее – Оргкомитет), состоящий из сотрудников Сельской библиотеки МУК «Культурно-спортивный комплекс» Хомутовского МО: формирует жюри, осуществляет руководство и координацию работы всех участников конкурса.
6. Участники мероприятия
Участие в мероприятии проходит на добровольной и равноправной основе. В мероприятии могут принять участие семьи с детьми в возрасте до 2-х лет, которые проживают на территории Хомутовского МО.
7.  Условия и порядок проведения конкурса:
7.1. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку до 17 мая 2018 года.
Заявка на участие принимается по адресу: ул. Колхозная,2 – сельская библиотека, а также по телефону: 696-348, на странице в одноклассниках «Сельская библиотека Хомутово», на электронную поту: «library_khomutovo@mail.ru».
7.2. Взрослые (или старшие дети) могут помочь ребенку преодолеть расстояние при одном условии – до ребенка нельзя дотрагиваться, можно только ползти или бежать рядом с ним, заманивать его любимой игрушкой, воодушевлять словами.
7.3. Номинации конкурса:
А) «Ползунки» - дети в возрасте до 1 года (преодолевают дистанцию ползком). Их задача – преодолеть расстояние 8 метров ползком. 
Б) «Первые шаги» - дети в возрасте от 1 до 1,5 лет (преодолевают дистанцию пешком или бегом). Их задача – преодолеть расстояние 8 метров пешком или бегом (не ползком!). 
В) «Бегунки» - дети в возрасте от 1,5 до 2 лет (преодолевают дистанцию пешком или бегом). Их задача – преодолеть расстояние 8 метров пешком или бегом (не ползком!). 
8. Подведение итогов:
Победители будут награждены грамотами и сувенирами, остальные участники мероприятия будут отмечены благодарностями.
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