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О ежегодном отчете главы Убеженского  сельского поселения  Успенского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Убеженского  сельского поселения  Успенского района за 2015 год
Уважаемый Геннадий Клавдиевич!
Уважаемые жители!

Уважаемые приглашенные!
Сегодня мы проводим отчет о работе администрации  Убеженского сельского поселения за 2015 год и определяем  наши перспективы развития на год наступивший. 
 Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Убеженского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Успенского района. 
В Убеженском сельском поселении по состоянию на 01 января 2016 насчитывается  777 двор, где проживают 1995  человек.  В разрезе населенных пунктов  численность населения составляет следующие цифры:

ст. Убеженская – 1178 чел. (449 дворов)
х. Новенький  -180 чел.(99 дворов)
х. Западный – 267 чел.(94 двора)
х. Державный – 370 чел. (135 дворов)
Трудоспособное  население  составляет  1078 человек, из них занятое в экономике – 664  человек, в том числе по отраслям экономики:
бюджетная сфера – 91 человек,

промышленная сфера – 50 человек,

агропромышленный комплекс – 138 человек,

торговля – 73 человека,

индивидуальные предприниматели - 31 человек.

Число не занятых – 414 человек, из них 7  человек состоят на учете в центре занятости населения. 
Численность пенсионеров – 416 человек, численность  детей до 18 лет -473. Многодетных семей на территории Убеженского сельского поселения  37, где воспитывается 132 детей.
Деятельность администрации поселения

 В течение  отчетного периода усилия  администрации  были направлены на обеспечение поступательного  развития  поселения. 
 Администрация поселения  работает в тесной связи с депутатами. В Совете Убеженского сельского поселения работает 10 депутатов. За отчетный период состоялось 17 сессий Совета, принято 49 решения нормативно-правового, бюджетного и иного характера. В рамках реализации полномочий  администрацией поселения за  вышеуказанный период издано 167 постановления и 93 распоряжения. Населению выдано 901 различного вида справки.

Исполнение бюджета поселения

Финансовую основу  выполнения возложенных полномочий составляет бюджет Убеженского  сельского поселения. Любая проблема  в рамках их исполнения требует определенного финансирования.
За 2015 года бюджет исполнен в сумме 12075,8 тысяч рублей, из них 
собственных средств – 4891,6 тысяч рублей  или  40 процентов;
=акцизы – 2 477,1 тысяч рублей ( 21 %);
=безвозмездные перечисления бюджетов других уровней – 4 707,1 тысяч рублей (39 %  в общем объеме доходов).
По итогам работы за отчетный период бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 103 %.
Основные источники поступлений в бюджете нашего поселения следующие:

- земельный налог: при плане 3 245,3 тысяч рублей собрано 3 275,2 тысяч рублей, выполнение  годового плана составило 100,9 %;

-  налог на доходы физических лиц при плане 706,9 тысяч рублей фактически поступило 712,3 тысяч рублей – 100,8 %;

- налог на имущество выполнен на 102,3 %, при плане 335,0 тысяч рублей фактически собрано 342,78 тысяч рублей.

- безвозмездные поступления – при годовом плане 440,0  тысяч рублей, фактически поступило 445,0 тысячи- 101,1% (из них 200 тысяч рублей – безвозмездные поступления от  АО « Успенский сахарник»).
В отчетном году нам удалось увеличить по сравнению с предшествующим годом поступления по земельному налогу и НДФЛ:

-земельного налога в 2015 году собрали больше на 1 191,6 тыс. рублей; 

-налога на доходы физических лиц собрано  больше на 134,6 тыс. рублей.

В связи с сокращением поступления авансовых платежей на 63,1 тыс. рублей уменьшился сбор налога на имущество физических лиц.

Одним из основных проблемных вопросов в отчетном году, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и за физическими лицами.
По состоянию на 1 января  2015 года  согласно данным ИФНС  недоимка по имущественным налогам прошлых лет  составила 571,0 тысяч рублей, в т.ч. в разрезе налогов:

- земельный налог – 267,0  тыс. руб.

- налог на имущество  – 63,0  тыс. руб.
-транспортный налог -241,0 тыс. руб.
В течении отчетного года была проведена большая работа, включающая в себя как непосредственную работу  с недоимщиками, так и инвентаризацию недоимки: отработано и удалено из общей базы 55 тыс. рублей.
В результате  к  1 сентября  недоимка составила 344,3 тыс. рублей, что имеет  положительную динамику  снижения на 226,8 тыс. рублей.

На 1 октября 2015 года с учетом наступившего срока оплаты недоимка составляла 1 154,9 тыс. рублей, из них

-земельный – 511,1 тыс. руб;

-налог на имущество – 137,2 тыс. руб;

-транспортный налог – 506,6 тыс. руб.

Объем   вышеуказанной недоимки составляет почти четверть  всех собственных доходов, поступивших в бюджет в 2015 году – вот где наши резервы!
На 1 декабря удалось снизить недоимку на 425 тыс. рублей.
  В  2015 году проведено 20 заседаний рабочей группы по исполнению бюджета на которых заслушано 192 неплательщика, имеющих наиболее крупные суммы задолженности по  налогам. Заседания комиссии неоднократно проводились с участием представителей  налоговой службы. Специалистами администрации регулярно направляются уведомления всем налогоплательщикам поселения об уплате налогов. За 2015 года  разослано 1186 уведомлений, из них 414 по земельному налогу и 261 по налогу на имущество, 363 по арендной плате за землю и 148 по транспортному. Также разослано 98 писем с уведомлениями.
Определенные трудности по взысканию налогов влечет за собой тот факт, что 119,5 тыс. недоимки приходится на граждан, проживающих за пределами поселения.
     
Списки всех должников в администрации имеются. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и без напоминаний. 
Расходы бюджета

За 2015 год администрацией Убеженского сельского поселения израсходовано 13 миллионов 188 тысяч рублей.  
По разделу «Общегосударственные вопросы» освоение составило 3 миллиона 363 тысяч рублей.

По разделу «Культура и кинематография», израсходованные средства составляют 27,1 % от общей суммы расхода или 3 миллиона 572 тысяч рублей. 
Расходы по разделу «Национальная экономика»  составили 4 миллион 331 тысячи рублей, в том числе освоение средств по подразделу «Дорожное хозяйство» - 4 миллион 121 тысяч рублей.    
Расходы по разделу «Благоустройство поселения» составили 213,3 тыс.руб. (Уличное освещение – 12,8 тыс.руб.; ремонт уличной сети – 97,7 тыс. руб.; приобретение бензопилы и бензокосы – 43,0 тыс.руб.; ремонт трактора 59,8 тыс.руб.).

   
Расходы на осуществление  передачи части полномочий в администрацию муниципального образования Успенский район  составили в отчетном году 248.9 тысячи рублей, из них: 

-в осуществлении строительных работ на территории населенных пунктов поселения– 70,8 тыс. руб;
-в части размещения заказа для муниципальных нужд – 41,8 тыс.руб;
- на создание, содержание и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований– 115,2 тыс.руб;
на  организацию библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения – 4,0 тыс.руб.
В целях обеспечения полномочий Убеженского сельского поселения Успенского района, установленных действующим законодательством, своевременной выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, реализации муниципальных программ, оплаты коммунальных услуг в 2015 году был получен бюджетный  кредит из краевого бюджета  на частичное покрытие дефицита бюджета в сумме 3 100, 0 тыс.  рублей. За пользование бюджетным кредитом в текущем  году было перечислено 185,2  тыс. руб. в счет процентов за его пользование.

Финансовая нестабильность, отсутствие свободных денежных средств в бюджете поселения  в отчетном году повлияла  на значительный рост кредиторской задолженности.

  На 1 января 2016 года  она составила 1 миллион 251 тыс.руб. из них просроченная – 1 228,6  тыс. руб. Наибольший  долг сложился перед:
- ГУП КК «Крайтехинвентаризация» (тех. план и тех. паспорт) – 384,5 тыс. руб.;

- ООО «Монтаж Плюс»  за работы по ремонту наружного уличного освещения и техническое обслуживание электрооборудования  – 376,8 тыс.руб.;

- ООО «Марс»  за проведенные работы ТО пожарной сигнализации учреждений культуры– 342,5 тыс.руб.

Участие в краевых целевых программах

В  отчетном  году поселение приняло участие   в двух краевых целевых программах:

 1) Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры» (подпрограмма «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства»).  На выплаты стимулирующего характера специалистам, не вошедшим в краевой перечень, а именно руководителям бюджетных учреждений,  из местного бюджета выделено на условиях  софинансирования – 85,0 тыс.руб., из краевого бюджета  на реализацию программы было выделено 807,8 тыс.руб.  

2)По краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края  в 2015  году» израсходовано   2 256,0 тысяч рублей, из них 2 031,0 тысяч рублей из краевого бюджета ( в том числе 6,0 тыс.руб. – задолженность за 2014 год), 225,0 тысяч рублей – из бюджета поселения. 
Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствования

Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью  на территории поселения занимаются тринадцать  крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 700 личных подсобных хозяйств, в том числе 412  ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – ОАО «Марьинское», где работают 38 человек и 9 крестьянско-фермерских хозяйств.
В личных подсобных  хозяйствах и КФХ  в 2015 году   содержалось: 

=1470 голов  КРС, в том числе коров -707 голов;

=2545 голов овец и коз, 

=23 730 голов птицы.
За отчетный год  владельцами  ЛПХ приобретено 4660 голов бройлеров и 4900 голов цыплят с Лабинской  птицефабрики.

Продолжают свою работу стационарные пункты по продаже кормов в ст. Убеженской и х. Державный:  их реализовано за отчетный год 46 тонн.

Владельцами  малых форм хозяйствования  за 12 месяцев прошедшего года произведено 686 тонн мяса, 4233 тонн молока. Из  средств   краевого бюджета получено 1 миллион 300  тысяч рублей субсидий за сданное молоко.

 Жителями поселения на развитие  личного подсобного хозяйства выданы   кредиты  на  сумму 1,5 миллиона рублей. 

На территории  сельского поселения действует пункт по приему молока -СПСК «Партнер»,  куда сдают молоко 124 молокосдатчиков. Закупочная цена одного литра молока  базисной жирности на сегодняшний день составляет 17=40;  расчет с молокосдатчиками проводится регулярно. 

 Общая площадь   теплиц  составляет 2,5 тысяч квадратных метров. Выращенные овощи и зелень реализуют населению личные подсобные хозяйства   Виктора Ивановича Илюшина,  Алексея Александровича Житника, Акопа  Славиковича Петросяна, Александра Геннадьевича Раскинда, Евгения Сергеевича Шорова.

Один раз в три месяца, в соответствии с законом о ветеринарии,  проводятся подворовые обходы ЛПХ специалистами Ветуправления, администрации и участковым для определения количества домашних животных и птиц, находящихся в домовладениях. 

Лучшими личными хозяйствами  Убеженского сельского поселения  можно по праву назвать хозяйства Любови Пантелеевны Данько, Елены Михайловны Полубояровой, Ольги Васильевны Рябовой, Андрея Михайловича Чиканова, Надежды Петровны Никитиной, Галины Ивановны Кряжевой, Александра Петровича Шатохина, Анатолия Алексеевича Дорофеева и других. 

Реализация полномочий по градостроительной деятельности

В  рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности в отчетном году   были утверждены новые нормативы градостроительного проектирования, а также внесены  изменения в генеральный  план   и в  правила   землепользования   и  застройки Убеженского сельского поселения.

 За 2015  год  муниципальным земельным контролем администрации Убеженского сельского поселения  было составлено 34   актов  проверки соблюдения земельного законодательства, в результате чего выявлено 6 нарушений из-за отсутствия правоустанавливающих документов: материалы земельного контроля были переданы в Росреестр по Успенскому району для привлечения  виновных лиц к административной ответственности. 
В отчетном  году было выдано 13  разрешений на строительство ИЖД и  10 разрешения  на ввод в эксплуатацию в разрезе по населенным пунктам:

=ст. Убеженская -  7 разрешений на строительство и 8 вводов в эксплуатацию;

=х. Новенький - 4 разрешения на строительство и 2 ввода в эксплуатацию; 

=х. Западный – 1  разрешение на строительство;

=х. Державный – 1 разрешение на строительство. 
Составлены  два акта освидетельствования проведения основных работ по строительству     индивидуальных жилых домов и их реконструкции: ст. Убеженская – Баева З.В., , х. Западный –Барсуков В.А.

На территории сельского поселения, к сожалению, имеются такие случаи, как незаконное строительство индивидуальных жилых домов без оформления разрешительной документации. Числится таких  домовладений  3 - это домовладения: Федорова В.И.  (ст. Убеженская), 
        Новикова Ф.Г. , Беляева  С.А.(х. Державный).

С 1 марта 2015 году поселению переданы полномочия по оформлению земельных участков. 
 За этот период администрацией поселения было оформлено 12 участков, 

 из них 1 – в собственность, 

            11- в аренду.

 В январе начавшегося года будут подготовлены два договора аренды на земельные участки сельхозназначения сроком  на 10 лет. В настоящее время формируются 10 земельных участков  под индивидуальное жилищное строительство  и    17 земельных участков  для ведения  ЛПХ.
В постоянное бессрочное пользование переданы земельные участки, расположенные под свалкой в х. Западный и под зданием ветеринарного пункта в ст. Убеженской.

Продолжается работа по выявлению и оформлению бесхозного и выморочного имущества на территории поселения. В   настоящее  время в стадии оформления находятся два домовладения по   адресам: ст. Убеженская  -    ул. Советская, 1;   ул. Красная, 19,   х. Западный -  ул. Центральная, 36    и   21  земельных участков:  3 – х. Державный,  16- ст. Убеженская, 2- х. Западный.

       
     В отчетном году большой объем работы проведен по оформлению правоустанавливающих документов на объекты муниципального имущества. Получено свидетельство о регистрации права собственности на водопровод х. Новенький,  на 6 газопроводов и 34 автомобильные дороги, расположенных на территории поселения.


  Хотелось бы отметить тот факт, что в отчетном году благодаря содействию, оказанных помощником депутата ЗСК В.А.Бекетова  Ольгой  Ивановной Резниковой, главой района Геннадием Клавдиевичем Бахилиным удалось сдвинуть с мертвой точки оформление паевых земель, проданных по доверенностям главе КФХ   Н.Г.Суркину. На протяжении свыше десяти лет им была оформлена только пашня, а за остальные сельхозугодия бывшим владельцам начислялись налоги, которые  в конечном итоге  числились в недоимке. 
В течении отчетного года  проводилась  работа по информированию жителей сельского поселения об участии в программе «Жилье для Российской семьи»  Информация о данной программе была размещена на информационных стендах,  официальном сайте сельского поселения, в организациях здравоохранения, образования, дошкольного учреждения, торговых точках.

В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  разработано 8 административных регламентов для предоставления муниципальных услуг, шесть из  которых- первоочередные. Административные регламенты   размещены в  реестре  государственных услуг.

С ноября прошлого года  в здании администрации еженедельно по пятницам осуществляет работу офис  многофункционального центра Успенского района: здесь граждане  могут получить более ста государственных и муниципальных услуг, в том числе по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, постановка детей на очередь в детский сад, регистрация и снятие  граждан с регистрационного учета и многие другие.
Развитие предпринимательства, торговое обслуживание

На территории поселения осуществляют  свою деятельность 31 предприниматель. При главе Убеженского сельского поселения  Успенского района второй год действует Совет по развитию предпринимательства в составе 11 человек. 

За 2015 год  проведено 5 заседаний  Совета, где рассматривались следующие вопросы:
- санитарное состояние прилегающих территорий;

- организация и проведение майских праздников; Дня защиты детей, Дня пожилого человека, Дня станицы;

-  недопущения реализации зажигалок и баллончиков для их заправки;

- мониторинг  цен на отдельных видов социально значимых товаров.
В поселении имеется 7 торговых точек,  4 из которых располагаются в станице Убеженской. В декабре прошлого года  в западной части станицы Убеженской распахнул свои двери уютный современный магазин «Натали»  индивидуального предпринимателя Натальи Николаевны Ивановой.  Во всех торговых точках есть необходимый ассортимент товаров и удобный  график работы. 

 В целях соблюдения рекомендуемой торговой наценки на социально-значимые  продукты питания еженедельно осуществлялся мониторинг предприятий потребительской сферы.   При проведении мониторинга  анализируются 40 наименований продуктов питания, из них – 15 являются социально-значимыми. Превышение рекомендованной торговой наценки  на них   в отчетном году выявлено не было. 
С предпринимателями Убеженского сельского поселения ведется регулярная разъяснительная работа по вопросу изменений действующего законодательства Российской Федерации. Отрадно отметить,  что многие общественные  мероприятия, как впрочем и в предшествующие годы, состоялись только  благодаря финансовой  поддержке наших предпринимателей.
Развитие жилищно-коммунального комплекса,  

В 2015 году, как уже было сказано выше, поселение участвовало в краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» при условии   софинансирования 10:90. В рамках данной программы был  произведен капитальный ремонт в гравийном исполнении ул. Ленина в хуторе Новенький  протяженностью 1,67 км. 
Администрация Убеженского сельского поселения Успенского района и в 2016 году планирует участвовать в подпрограмме «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы». Согласно полученного в январе  этого года ответа  от министерства строительства, архитектуры и дорожного хозяйства Краснодарского края, включение объектов в мероприятия подпрограммы будет проводиться по результатам отбора муниципальных образований после вступления государственной программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения на территории Краснодарского края»   в законную силу. Для участия в вышеуказанной  подпрограмме в бюджете Убеженского сельского поселения Успенского района на 2016 год  предусмотрена сумма в размере 2 миллионов  рублей. Есть надежда на то, что  работы по улучшению состояния дорог в поселении будут продолжены.
В отчетном году  немало внимания и денежных затрат было уделено  вопросам  безопасности дорожного движения по нанесению дорожной разметки и установке дорожных знаков.

Во втором  квартале прошлого года специалистами ЗАО «ДСУ №4» была произведена работа по нанесению дорожной разметки в ст. Убеженской. Сумма за выполненные работы составила 132 тыс. рублей.
В течении отчетного года было установлено 40 знаков дорожного движения в ст. Убеженской. Данные работы были выполнены ИП «Федосов С.П.» и ООО «Стройлига». Сумма за выполненные работы составила 281 тыс. рублей. 
Во втором полугодии 2015 года были установлены сертифицированные искусственные неровности в ст. Убеженской по ул. Энгельса и по ул. Кубанской в местах с наиболее интенсивным движением пешеходов - около школы и администрации поселения. Данные работы были произведены ООО «Континент». Сумма за выполненные работы составила 175 тыс. рублей.

Администрация поселения в 1-полугодие 2016 году планирует произвести полную установку всех необходимых дорожных знаков, согласно разработанной и утвержденной дислокации дорожного движения  в ст. Убеженской.
В ст. Убеженской по ул. Ленина, ул. Энгельса, ул. Кубанской был произведен ямочный ремонт асфальтной дороги и капитальный ремонт тротуара по ул. Молодежной.  Данные работы произведены  коллективом ООО «Континент» на сумму 243 тыс. рублей. Этой же организацией выполнены работы по грейдированию и отсыпки ул. Кубанской и ул. Энгельса в ст. Убеженской. Сумма за выполненные работы составила 197 тыс. рублей.
Произведено грейдирование ул. Верхней в хуторе Новенький. Данные работы были произведены ЗАО «ДСУ №4» на безвозмездной основе.

Одной  из острых проблем  в поселении на протяжении последних лет является состояние уличного освещения. 
В администрации поселения имеется проектная документация по  электроснабжению улиц ст. Убеженской. Сумма строительства данного объекта составляет 3,5 млн. рублей (в ценах 2013 года), но в связи с тем, что бюджет поселения на 2016 год запланирован не в полном объеме, произвести строительство уличного освещения в ст. Убеженской  только за счет бюджета поселения не предоставляется возможным. К сожалению, в 2014-2015 году краевые программы по освещению населенных пунктов отсутствовали.
В связи с отсутствием краевых программ, администрация рассмотрит вопрос о строительстве уличного освещения своими средствами, но не в полном объеме. Первыми объектами будут школа, садик и ДК. Также планируется заказать проектную документацию на освещение хуторов Убеженского сельского поселения

Благодаря спонсорской помощи, оказанной генеральным директором АО «Успенский сахарник» С.В. Шатохиным, была произведена установка девяти  фонарей уличного освещения в ст. Убеженской по ул. Почтовой. 

Благоустройство, санитарное состояние
 Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. 
В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанские месячники по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие  коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Коллективами школы,  культуры, администрации постоянно поддерживается  порядок на трех  автобусных остановках по улицам Энгельса и Ленина. 
В преддверии праздника «Пасха» на всех  сельских кладбищах поселения проводилась работа по подготовке к массовому  посещению жителей и гостей поселения: вывозился мусор, производилась вырубка поросли деревьев и кустарников, санитарная очистка.  Помощь в организации этой работы и предоставлении техники была оказана предпринимателями С.В. Померко, Н.В. Набиевым, М. А.Лабазановым и ОАО «Марьинское» А.С. Маркарьяном. Жителями ст. Убеженской Анатолием Алексеевичем Дорофеевым, Александром Эккартом, Владимиром Ивановичем Литовченко во главе с атаманом Владимиром Георгиевичем Масловым на сельском кладбище ст. Убеженской был установлен новый туалет. Спонсорская помощь в выделении необходимых  строительных материалов была оказана нашим земляком – директором АО «Успенский сахарник» Сергеем Викторовичем Шатохиным.  Им также было оказано содействие в проведении капитального ремонта  поселенческого трактора,   приобретении  бензопилы и  бензокосилки. 
В апреле отчетного года силами администрации, депутатов, предпринимателей в преддверии  празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной  войне  были произведены ремонты четырех памятников, расположенных на территории поселения. Мы очень благодарны  за  оказанную помощь предпринимателям Сергею Васильевичу Бакуменко, Николаю Васильевичу Набиеву, Врежу Мамиконовичу  Арутюнян.
Силами администрации производился покос сорной растительности  вдоль дорог и на пустырях, опиловка кустарников и аварийно-опасных деревьев, осуществлялся сбор твердых бытовых отходов по утвержденному графику. В зимнее  время ведется расчистка  улиц от снежного покрытия.
Нам всем очень хочется  жить в чистых и ухоженных станице, хуторах. Но, к глубокому сожалению, у многих это желание остается только на словах. Об этом красноречиво свидетельствуют количественные показатели дворов, заключивших договора с ООО «Армавиргортранс». На сегодняшний день заключено 284 договора:  

                   ст. Убеженская -166
                   х. Новенький -40
                   х. Державный – 40
                   х. Западный – 38.
Процентный охват от  числящихся в поселении дворов составляет лишь 36 процентов. Не хотим организованно вывозить мусор – плодим  тем самым несанкционированные свалки.
Дорогие жители! Пока мы с Вами не научимся с уважением относится к чужому труду, стараниям – наши населенные пункты  краше не станут. Только совместно с Вами мы сможем  добиться благоустройства  улиц и дворов. 
В течении 2015 года работниками администрации, депутатами Совета поселения, ТОСовцами  регулярно проводились объезды территорий  населенных пунктов с выявлением недостатков, выпиской предупреждений и предписаний с конкретными сроками устранения недостатков. Было  выписано 90 предупреждений  по наведению санитарного порядка, в основном все выявленные факты были устранены жителями в установленные сроки.
Культура

 
Одним из приоритетных направлений деятельности администрации является   организация досуга жителей поселения. В поселении функционирует  тринадцать  творческих коллективов и пятнадцать   клубных любительских объединений, которые работают в штатном режиме.

В рамках муниципального задания клубными учреждениями Убеженского сельского поседения за отчетный год проведено 1 290 мероприятий с охватом более 26 тысяч  человек.

Творческие коллективы Убеженского СДК и клуба х. Державный хорошо известны за пределами поселения. Частым гостем мероприятий районного совета ветеранов является коллектив «Хуторянка» (руководитель В.А.Набиева). 
Народный фольклорно- этнографический коллектив «Берегиня» (руководитель Г. М.Лоренц)  в текущем году  принял участие в муниципальном этапе фестиваля самодеятельного художественного творчества  «Во славу Кубани! На благо России!», подготовив обряд проводов на службу казака. Детский фольклорный коллектив- спутник «Вытребеньки» собирает и разучивает со сверстниками старинные казачьи игры и потешки.
Образцовый коллектив декоративно- прикладного творчества «Волшебный клубок» (руководитель Л.П.Брызгалова) принял участие в муниципальном этапе детского самодеятельного творчества « Адрес детства- Кубань»

Совершенствует мастерство группа фланкировки  патриотического клуба «Горизонт» (Руководитель Р.А. Дергачев), ставшая участником ряда районных праздников и конкурсов. 

Руководители коллективов Л.П.Брызгалова и Р.А. Дергачев приняли участие в четырех фестивалях этнокомплекса «Атамань».
Год 70-летия Победы был отмечен в Убеженском сельском поселении рядом знаковых мероприятий. Это торжественное открытие мемориальной доски генерал-лейтенанту А.А. Кияницкому, вечера- встречи с «детьми войны», посещение ветеранов войны и солдатских вдов на дому, митинги, праздничные концерты и молодежные шествия.

В юбилейном году каждое такое шествие к станичному мемориалу завершалось звучанием голосами лучших учеников школы имен и фамилий отдавших свои жизни в боях за Родину земляков. 
 Работниками администрации был собран фотографии участников Великой отечественной войны и на основе этого фотоматериала был сделан и размещен  на здании администрации поселения баннер. В связи с поступившими новыми 
фотографиями о жителях, участвовавших в Великой Отечественной войне, в 2016 году планируется в преддверии Дня Победы  заказать и разместить еще один баннер. 

     Третий год в поселении  проводится культурно- спортивный праздник «День станицы». По своему масштабу, количеству задействованных творческих коллективов,  спортивных команд, аттракционов, выставочных стендов и качеству торгового обслуживания этот праздник превзошел предыдущие.

В соответствии с краевыми целевыми программами, направленными на формирование здорового образа жизни подрастающего поколения, краевым законом № 1539, ведется постоянная работа с детьми и подростками, на которые приглашаются работники РОВД, медики, священнослужители, руководители трудовых коллективов, предприниматели, представители казачества. Старшеклассники участвовали в тематических деловых и интеллектуальных играх «Законы правопорядка», «Чтобы не было беды» и других. Дети младшего школьного и дошкольного возраста в викторинах конкурсах, подвижных играх, включающих в себя навыки поведения на улице и в обществе.   

  Старшее поколение является одним из самых активных посетителей клубных мероприятий. При Доме культуры действуют клуб для дам пенсионного возраста «Сеньора». Свои музыкальные встречи со старожилами  проводят в Доме культуры работники соцзащиты. 

Продолжилась совместная работа администрации, клубных учреждений  поселения, Успенской ЦРБ, соцзащиты по  проведению Дней Здоровья. На базе  Убеженской врачебной амбулатории в 2015 году проведено три таких мероприятия, направленных на профилактику  различных заболеваний, которые посетили свыше  двухсот человек. По одному Дню Здоровья проведено в хуторах Новенький, Западный, Державный.

В 2015 году плановое задание по оказанию платных услуг населению было перевыполнено: выручка от проведения платных мероприятий составила 31, 2  при плане  25, 0 тысяч рублей. Это на 7 тысяч больше, чем в предыдущем 2014 году. В основном, денежные поступления идут за счет танцевальных вечеров, детских утренников, поздравлений на дому и семейных торжеств, проводимых работниками Убеженского СДК.

На территории Убеженского сельского поселения находятся 2     библиотеки

( в ст. Убеженской и в х. Державный), которые обслужили 525 человек, посещения-4275, посещение массовых мероприятий- 4125, книговыдача – 11 209.

Книжный фонд библиотеки  составляет 6256 экземпляров.
За отчетный год приобретено 37 книги,  выписано  13 наименований газет и журналов. 
Социальный комплекс
На территории Убеженского сельского поселения находятся два детских садика №5 и №18, а также основная общеобразовательная школа №7 ст. Убеженской. 

В ООШ №7 обучается 115 учащихся, работает 15 педагогов, из них более половины имеют категорию. Учителя участвуют в конкурсах, викторинах и соревнованиях различного уровня. 

В 2015 году  в рамках Госстандарта приобретены школьная ученическая мебель для кабинета физики, орг.техника, учебные пособия, учебники всего  на сумму 192,7 тыс. руб.
 В детском саду № 5 функционирует  три группы: раннего возраста,  логопедическая и дошкольная. Общее количество  воспитанников – 58 , из них 18 детей раннего возраста.
Коллектив ДОУ, состоящий из 19 человек, своими силами провел текущий ремонт групповых помещений, пищеблока, подсобных помещений. 

 Большое внимание здесь уделяется озеленению участка:  с ранней весны п до первых морозов двор детского сада наполнен цветущими растениями.

 На денежные средства федерального бюджета приобретено игровое оборудование на сумму 80 тыс. рублей, оргтехника на сумму 30 тыс. рублей. 
 В отчетном году коллектив ДОУ награжден Почетной грамотой за 3 место среди дошкольных учреждений района за подготовку к новому учебному году, также Почетной грамотой награждена  Людмила Анатольевна Богушева- как финалист конкурса «Воспитатель года». Воспитанники ДОУ выступают на праздничных мероприятиях: День пожилого человека, 8 марта, День станицы, День Победы, чествование ветеранов ВОВ.  
 Коллективы этих образовательных учреждений активно участвуют в общественной жизни поселения и района. Практически все мероприятия, проводимые в поселении: субботники, культурно-массовые  и спортивные программы, работа по  краевому закону  № 1539, выборные кампании, подворовые обходы, не обходятся без работников школы и детского сада, за что хотелось бы выразить им отдельные слова благодарности.
В целях пропаганды здорового образа жизни,  формирования у населения потребности систематического занятия  спортом,  в отчетном году  продолжала развиваться сфера физической культуры и спорта. Созданы две футбольные команды, состоящие из взрослых и подростков, которые регулярно принимают участия в поселенческих  и районных соревнованиях по футболу. Команда поселения принимала участие в Спартакиады трудящихся Успенского района. 
 За отчетный год проведено 123 мероприятий в сфере молодежной политики, в том числе военно-патриотической направленности, по пропаганде здорового образа жизни, развитие интеллектуальных и творческих способностей. Охват молодежи составил – 258 человек. 

В летний период на территории поселения работала дворовая площадка. В течение летних каникул за счет местного бюджета  было трудоустроены 6 под
ростков из малообеспеченных и опекаемых семей, а также состоящих на контроле в ОПДН, 
Работа Совета профилактики правонарушений

За отчетный период  было проведено 13 заседаний Совета профилактики. Основными задачами деятельности Совета является: профилактика правонарушений и преступлений, наркомании; обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.  Всего на заседаниях Совета профилактики рассмотрено 36  человек, из них  3 несовершеннолетних. Особое внимание уделялось лицам, злоупотребляющим спиртными напитками, ранее осужденным и поднадзорным. Ежемесячно с этим контингентом лиц проводятся профилактические мероприятия. Оказывалась помощь в трудоустройстве  через ГУ «Центр занятости».

Регулярно проводится посещение неблагополучных семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семей, находящихся на контроле.   Всего таких семей на территории поселения шесть.
 С семьями данной категории  ведется профилактическая работа, направленная в первую очередь на то, чтобы семьи не оказались в социально-опасном положении, занимались воспитанием своих несовершеннолетних детей. Члены Совета профилактики оказывают содействие в оформлении документов на домовладения, на получение детских пособий, в трудоустройстве.
В декабре  2015 года члены Совета совместно с районной межведомственной рабочей группой в рамках исполнения районного постановления «О принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности отдельных категорий семей, имеющих несовершеннолетних детей, на территории муниципального образования Успенский район» провели жилищно-бытовое обследование 11 семей по профилактике нарушений пожарной безопасности. Все выявленные нарушения были устранены в установленные сроки.

Продолжается работа  по реализации Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участие граждан в обеспечение общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Всего в рейдовых мероприятиях приняли участия 45 человек. Эта работа организована на общественных началах. В результате рейдов в течение года было выявлено двое несовершеннолетних, находящихся без сопровождения взрослых в ночное время. В отношении родителей несовершеннолетних были составлены  и переданы в мировой суд административные протоколы. 
В 2015 году  в поселении было совершено одно преступление, совершенное несовершеннолетним (Боровых Александр).

В рамках антинаркотической деятельности на территории поселения была проведена Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью»: распространялись листовки среди населения, в местах массового пребывания людей, состоялся ряд тематических культурно-массовых мероприятий, среди которых хотелось бы отметить круглый стол-диспут «Каждый выбирает для себя», «На приеме у врача»,  молодежный флэш-моб. Всего за отчетный год было проведено 28 мероприятий антинаркотической направленности, в которых было задействовано  1100 человек.
Мобильной группой по выявлению произрастания дикорастущей конопли в ходе рейдовых мероприятий были выявлены два ее очага, один из которых  был уничтожен  совместно  с сотрудниками наркоконтроля и полиции. Данный очаг располагался в х. Державный. С целью уничтожения другого  в адрес ОАО «Марьинское» было направлено информационное письмо.
  Вопросы ГО и ЧС
 Из-за сильных дождей и подъема уровня воды в р. Кубань 23 июня 2015 года   комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций был введен режим «Повышенная  готовность»: был проведен сплошной подворовый обход, инструктаж населения с вручением памяток и организован круглосуточный мониторинг береговой линии и берегозащитных сооружений русла реки Кубань.

26 июня было проведено экстренное заседание комиссии  о введении режима «Угроза чрезвычайной ситуации» на территории муниципального образования Успенский район». Согласно полученным рекомендациям было эвакуировать жителей, попадающих в зоны подтопления. Незамедлительно все работники администрации, руководители ТОС, а так же ответственные лица были закреплены по секторам оповещения и информирования граждан. При оповещении особое внимание уделялась маломобильным группам населения (инвалидам, престарелым гражданам и т.д.). Вся полученная информация незамедлительно поступала в оперативный штаб при администрации поселения. Так же для оповещения населения были задействованы сирено-речевые установки, установленные во всех 4 населенных пунктах. Для эвакуации населения были использованы автобусы муниципального образования  Успенский район, а так же АО «Успенский сахарник». Эвакуированные граждане были размещены в пунктах временного размещения, расположенных в с. Успенское.

Последствия подъема уровня воды ощутили и жители  улиц станицы Убеженской, расположенных в западной части станицы (ул. Зеленая, Краснодарская, Низовая): их приусадебные участки были подтоплены. Помощь  в откачке воды была оказана пожарной частью.
 В  феврале  отчетного года благодаря помощи, оказанной ЗАО «Успенский сахарник»,  были завершены  работы по восстановлению берегоукрепляющей дамбы в хуторе Державный.


К сожалению, в отчетном периоде  оперативная обстановка  в области пожарной безопасности не оставляет желать лучшего. За 2015 год зарегистрировано 12 пожаров, связанных с поджиганием Ставропольской возвышенности, а так же 1 пожар в жилом секторе. На территории поселения создана добровольная пожарная дружина из 5 человек, которые принимали участие не только в тушении пожаров на территории поселения, но и оказывают помощь в соседних населенных пунктах района. 
Работа  административной комиссии
 Для  исполнения административного законодательства в поселении создана и работает административная комиссии. За отчетный период поступило 22  материала об административных правонарушениях - это на 16 материалов больше, чем в 2014 году.
Комиссией на 7 заседаниях рассмотрены 20 дел, ответственность за совершение которых предусмотрена Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». Два материалы были отправлены в мировой суд. 
18 материалов касались правонарушений по  статье 2.4   ч. 1 (бесконтрольное содержание скота и птицы, повлекшее потраву посевов); 2 материала были составлены по статье 2,5 ( бесконтрольное содержание собак и кошек).
Общая сумма наложенных штрафов за отчетный период составила 54  600 рублей.

С целью взыскания наложенных штрафов в Успенский  районный отдел приставов  в октябре прошлого года  направлены постановления административной комиссии, где истекли сроки их уплаты для дальнейшего возбуждения исполнительного производства на сумму 51,0 тыс. рублей.
Рассмотрение обращений граждан

 
В  2015  году  поступило 14  письменных обращений, в том числе 3 – из администрации района. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года количество письменных обращений увеличилось  на 11.  В письменных обращения поднимались вопросы ремонта  улиц в х. Новенький, предоставления земельных   участков в х. Западный, обрезки деревьев, транспортного обслуживания населения, нарушения правил содержания животных, неприязненные отношения с соседями. 
Все обращения  рассмотрены в установленные законодательством сроки, некоторые из них рассматривались комиссионо с выездом на место; имелись случаи, когда привлекались соответствующие специалисты районных служб.

Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. За отчетный период поступило 54 устных обращений. К уровню 2014 года количество обращений  уменьшилось   на 21 (25 %). Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения. 


 По сравнению с предыдущими годами уменьшилось число обращений, касающихся вопросов земельных отношений (отказ от арендуемых земельных участков, выделение земельных участков для развития ЛПХ в аренду, установления  межевых знаков, межевые споры) – они составляют пятую часть от всех поступивших, тогда как в предшествующие годы их поступало от 40 до 50 %. 


К сожалению, увеличилось число заявителей, обратившихся во поводу беспривязного содержания  скота и собак на территории наших населенных пунктов  -14 обращений (25 %). Рост их числа иначе как безответственностью жителей назвать нельзя. 

Приоритетные направления на 2016 год.

Всё, что было сделано на территории  поселения - это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных организаций, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой районной и краевой властями.
Ведь деятельность администрации и депутатского корпуса - это  практически все, чем  окружен человек, и конечно же мы  пытаемся сотрудничать  и решать многие вопросы все вместе.

Приоритетные направления  в 2016 сложные. Назову главные из них:

=необходимо сделать все, для максимального  привлечения доходов в бюджет поселения;

= освещение населенных пунктов;
= водопровод х. Новенький (передача в аренду);
= водопровод ст. Убеженская (ремонт, оформление договора на обслуживание);

=  произвести ремонт дорог в ст. Убеженской и хуторах;

= наведение санитарного порядка, заключение договоров на вывоз ТБО; 
=решение вопросов по заброшенным участкам.
У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. Если мы хотим жить лучше, то не имеем право мириться с проблемами и недостатками. В этой работе есть место всем и каждому. И я уверен, мы сможем решить многие задачи, если будем работать единой командой!
Спасибо за внимание!
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