 Информация  о мероприятиях, прошедших   МБУК «Библиотечно-информационный  центр» с 29 августа  по 4 августа 2016.

День информации  «Школьные годы чудесны год».
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  1 сентября в МБУК «Библиотечно-информационный центр» состоялся день информации, посвященный Дню знаний «Школьные годы чудесны год». На нем читателям были  представлены книги, помогающие постигать школьную премудрость.

    В этот день  ребятам было предложено выбрать  необходимые в процессе обучения энциклопедии, справочные издания и различные  научно-популярные пособия.  Цель мероприятия помочь  в освоении  школьных программ и самообразовании.
Информационная  выставка «Выборы — дело всех и каждого».
В  МБУК «Библиотечно-информационный центр» с  1 сентября работает  информационная  выставка «Выборы — дело всех и каждого», на которой представлена информация и периодический материал о предстоящих выборах 18 сентября  2016 года.
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Выставка-портрет «Артист с душою больше, чем артист».
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2 сентября в МБУК «Библиотечно-информационный центр» к 90- летию со дня рождения актера  Е. П. Леонова  прошла   выставка-портрет «Артист с душою больше, чем артист».

   Евгений Павлович Леонов (2 сентября 1926, Москва — 29 января 1994, там же) — советский и российский актёр театра и кино, народный артист СССР (1978), лауреат Государственной премии СССР (1976), лауреат Государственной премии Российской Федерации (1992).

      Родился в 1926 в семье Павла Васильевича и Анны Ильиничны Леоновых. В 1947 году окончил Московскую драматическую студию и с 1948 года играл в Московском драматическом театре им. К. С. Станиславского.

      С 1968 года актёр Театра им. Вл. Маяковского. С 1972 года в Московском театре Ленинского комсомола (с 1990 года — театр «Ленком»).

      Звездный час Евгения Леонова наступил в 1961 году, когда на экраны вышла комедия «Полосатый рейс». В этой картине актер сыграл буфетчика Шулейкина, выдающего себя за укротителя тигров. Именно эта роль принесла актеру всенародную славу.

Яркий и мягкий комедийный, характерный актёр большого обаяния, Леонов отличался непосредственностью и простодушной открытостью, был наделён и самобытным драматическим дарованием.

     Среди его  самых известных  киноработ: «Белорусский вокзал», «Джентльмены удачи», «Большая перемена», «Афоня», «Старший сын», «Обыкновенное чудо», «Осенний марафон», «Кин-дза-дза»  и  мн. др.

Выдающийся актер современности, всенародный любимец он навсегда останется в зрительской памяти.

Акция «Мы против терроризма».
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    3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата была установлена Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями 2004 года в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ и отняли жизни у сотен ни в чём не повинных людей.

           В преддверии Дня солидарности в борьбе с терроризмом сотрудники МБУК «Библиотечно-информационный центр» провели акцию «Мы против терроризма».
Основной целью мероприятий этого дня является привлечение внимания к проблемам современного мира и главной угрозе человечества – терроризму. Терроризм относится к числу общечеловеческих проблем и является самой распространенной, фантастически жестокой, труднопредсказуемой чрезвычайной ситуацией социального характера,  он приобретает всё более разнообразные формы и угрожающие масштабы.

                         Анонс мероприятий.

 С  5 по 11 сентября   в детской  библиотеке пройдет  Неделя познавательной литературы. Цель – раскрыть фонд в помощь школьной программе

 С 6 по 10 сентября  в  МБУК «Библиотечно-информационный центр» будет открыта  выставка-предупреждение, приуроченная  ко Дню  трезвости в России,  «Опасное увлечение».

5 сентября в  МБУК «Библиотечно-информационный центр» будет работать   книжно-иллюстрированная выставка  «Многоголосье земли уральской»
7 сентября  в  МБУК «Библиотечно-информационный центр» пройдет  урок-презентация «Традиции народов Урала».
8 сентября  в  МБУК «Библиотечно-информационный центр» состоится  час памяти  ко  Дню памяти жертв блокады Ленинграда  «Живи, бессмертный город…»

 С 13 сентября в МБУК «Библиотечно-информационный центр» будет работать  выставка «Наши руки не знают скуки».  На ней можно будет увидеть  работы участников  клубов по интересам.   
