Займ «Бизнес-Инвест»

Решили приобрести новое оборудование, обновить автопарк, расширить квадратуру производственных помещений? 
Для действующих субъектов малого и среднего предпринимательства Фондом микрофинансирования Краснодарского края разработана программа на инвестиционные цели - «Бизнес-Инвест».

Преимущества программы:

1. От 100 тысяч до 5 миллионов рублей на 36 месяцев.
(В период действия режима повышенной готовности срок возврата средств по Договору займа не должен превышать 24 месяцев).

2. Процентная ставка - 4,25 % годовых.

3. Большой список целевых направлений для использования средств займа, в частности:
- Приобретение производственного, технологического, торгового и офисного оборудования.
- Приобретение компьютерной техники, программного обеспечения и лицензий к программам, используемых в предпринимательской деятельности.
- Строительство, ремонт и реконструкция, в том числе: нежилых помещений, зданий и сооружений; приобретение строительных материалов для строительства, ремонта и реконструкции нежилых помещений, зданий и сооружений; приобретение материалов, необходимых для благоустройства прилегающей территории к нежилым помещениям, зданиям и сооружениям.

4. Дополнительные льготные условия для победителей конкурса «Сделано на Кубани». 

По данной программе предприниматели Успенского района в период за 2019-2020 гг. получили 8 займов на общую сумму свыше 16 миллионов. Средства направлены на приобретение грузового автомобиля, оборудования и реконструкцию помещений. 
Количество выданных займов — важный показатель бизнес-климата в районе. Ведь каждый займ это движение вверх для одного предприятия.

Готовы к расширению бизнеса, вдохнуть в него новую жизнь, реализовать свои мечты? Получите подробную консультацию на сайте http://fmkk.ru или по телефонам: 8 (800) 707-07-11, 8 (86140) 5-58-30.
