Акт № 01-2017
проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения»
пгт. Провидения                                                                                                        29.05.2017г.
Основание назначения и проведения контрольного мероприятия: план проверок, утвержденный начальником Управления финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа от 30 декабря 2016 г.

Тема проверки: финансово-хозяйственная деятельность Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения».
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в отношении целевого использования бюджетных средств.
Объект контрольного мероприятия Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения».
Проверяемый период: 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г.

Срок проведения контрольного мероприятия: с 27.04.2017 г. по 26.05.2017г.
Ответственный исполнитель: начальник отдела бюджетного учета и финансового контроля - главный бухгалтер Управления финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа.
Характеристика объекта проверки

Проверка проводилась с ведома директора Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения, в присутствии главного бухгалтера централизованной бухгалтерии Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа.
Проверка финансово-хозяйственной деятельности проводится Управлением финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа в рамках его полномочий по осуществлению внутреннего финансового контроля (Постановление администрации Провиденского муниципального района №88 от 28.03.2015 г.).

В проверяемом периоде ведение бюджетного учета осуществлялось централизованной бухгалтерией Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа.

Право первой подписи в проверяемый период имели:

- начальник Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа;

- заместитель начальника Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа;

- директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения»  .

Право второй подписи имели:

- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа 
Проверка проводилась выборочным методом.

Раздел 1 «Общие сведения о проверяемом учреждении»
Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения» (далее - Учреждение) создано на основании Постановления администрации Провиденского муниципального района № 173  от 26.11.2012 года и зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Чукотскому  автономному округу, ОГРН 1038700000570.

Место нахождения Учреждения:

Российская Федерация, Чукотский автономный округ, Провиденский городской округ, п. Провидения, улица Полярная, дом 17.

По данному адресу размещается Исполнительный орган – Директор.

Места нахождения структурного подразделения «Школа искусств»: 

Российская Федерация, Чукотский автономный округ, Провиденский городской округ,  п. Провидения, ул. Полярная, 31а,  ул. Дежнёва, 12.

Почтовый адрес и место хранения документов Учреждения: 689251  Чукотский автономный округ, Провиденский городской округ,  п. Провидения, улица Полярная, 17. 

Полное наименование Учреждения: Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения».
Сокращенное наименование: МАОУ ДО «ЦДТ п. Провидения».

Учреждение организует работу с детьми в течение всего календарного года. В каникулярное время Учреждение может открывать  в установленном порядке лагерь дневного пребывания, создавать различные объединения с постоянными и (или) переменными составами детей в лагере с дневным пребыванием на своей базе.
Учреждение  работает с 10.00 до 21.00 в режиме семидневной недели в соответствии с расписанием занятий. Обучение в  Учреждении осуществляется с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований.

Учреждение предоставило для проверки документы и материалы:

- устав учреждения;
- учетная политика;

- штатное расписание, штатное замещение;

- план финансово-хозяйственной деятельности;

- приказы по основной деятельности;

- договоры о материальной ответственности;

- авансовые отчеты сотрудников за проверяемый период;

- бюджетная отчетность;

- регистры бюджетного учета;

- финансовые документы;

- иные первичные документы, относящиеся к вопросам проверки.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

Учреждение ведет раздельный учет по источникам финансового обеспечения:

· 2 – приносящая доход деятельность (собственные доходы учреждения);

· 4 – субсидии на выполнение муниципального задания;

· 5 – субсидии на иные цели.

Раздел 2 «Источники финансирования учреждения»

Распоряжением администрации Провиденского муниципального района от 15 сентября 2011 года № 221 утвержден Примерный порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Провиденского муниципального района, находящийся в ведении исполнительного органа местного самоуправления Провиденского муниципального района (далее – Распоряжение).

Показатели плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения по поступлениям и выплатам формировались исходя из планируемых объемов субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (работ), а также субсидий на иные цели.

Субсидия на выполнение муниципального задания предусмотрена на 2016 год в сумме 25 518 700,00 руб. Остаток денежных средств по субсидиям на выполнение муниципального задания на лицевом счете учреждения составил:

- на 1 января 2016 года 48 517,38 руб.;

- на 1 января 2017 года 0,20 руб.

Поступления от оказания учреждением услуг (выполнение работ), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе, составили в 2016 году в сумме  73 000,00 руб. Остаток денежных средств по доходам от иной приносящей доход деятельности на лицевом счете учреждения составил:

- на 1 января 2016 года 76 699,56 руб.;

- на 1 января 2017 года 0,56 руб.

Осуществление иной приносящей доход деятельности регламентировано п.2.7.2. Устава учреждения.

В течение 2016 года Учреждением получена из местного бюджета  субсидия на иные цели в сумме 1 322 789,85 руб. Остаток денежных средств по субсидиям на иные цели составил:

- на 1 января 2016 года 28 400,00 руб.;

- на 1 января 2017 года 132 215,84 руб.
Показатели финансового состояния учреждения, предусмотренные в табличном Разделе II плана финансово-хозяйственной деятельности, представляют собой данные о нефинансовых и финансовых активах, а также об обязательствах на последнюю отчетную дату, предшествующую дате составления Плана, т.е. на  01.01.2016г. Показатели в табличном Разделе II не соответствуют данным годового отчета на 01 января 2016г.

В соответствии с пп.3.3–3.5 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996
№ 7–ФЗ «О некоммерческих организациях» государственное учреждение обязано
обеспечивать открытость и доступность документов путем размещения их в сети
интернет. В связи с этим план финансово-хозяйственной деятельности должен быть
опубликован на официальном интернет-сайте образовательной организации. План финансово -хозяйственной деятельности  на 2016г. в нарушение статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7–ФЗ «О некоммерческих организациях» не опубликован.
Раздел 3 «Анализ показателей финансовой отчетности учреждения».

В нарушение абз. 2 п. 9 Инструкции N 33н, Приказа Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения» от 29.09.2016г. № 68, п.4 Приложения № 6 к Учетной политики для целей бухгалтерского учета Учреждения инвентаризация активов и обязательств не проведена.

Перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в обязательном порядке проводится инвентаризация активов и обязательств. Целями инвентаризации являются выявление фактического наличия имущества, сопоставление с данными бухгалтерского учета и проверка полноты отражения в нем обязательств. Порядок проведения инвентаризации утвержден при принятии Учреждением учетной политики (п.4 Приложения № 6 к Учетной политики для целей бухгалтерского учета ).

По данным годового отчета (ф.0503769) дебиторская  задолженность Учреждения на 01.01.2016г. составляла  478 152,62 руб., на 01.01.2017г. – 1 240 368,36 руб. За 2016г. дебиторская задолженность увеличилась на 762 216,04 руб., что свидетельствует об отсутствии внутреннего контроля.

  Кредиторская задолженность на 1 января 2016 года составляла 224 514,97 руб. На 01.01.2017г. составила 553 260,79 руб. Так же заметен рост задолженности по сравнению с 2015г. в сумме 328 745,82 руб.
Проверка соблюдения штатной дисциплины, установления должностных окладов, надбавок, доплат. Правильность начисления и выплаты заработной платы.
Штатное замещение учреждения составлено в нарушение ст.281 Трудового Кодекса РФ.
На основании ст. 284 ТК РФ продолжительность рабочего времени при работе по совместительству не должна превышать четырех часов в день. Иначе говоря, за неделю работник-совместитель не может отработать более 20 часов или занимать 0,5 ставки.
	Должность по штатному расписанию
	Ф.И.О.
	оклад
	Объем работы по данной должности
	совместительство
	Итого

	Дежурный по режиму
	
	5300,00
	1,0
	0,70
	1,7

	Заведующая складом
	
	4399,00
	1,0
	
	1,7

	Дежурный по режиму
	
	5300,00
	
	0,70
	

	 ИТОГО
	
	
	2,0
	1,4
	3,4


Совместительством в соответствии со статьей 282 Трудового Кодекса является выполнение работником другой регулярной оплачиваемой работы на условиях трудового договора в свободное от основной работы время. Поручаемая работнику дополнительная работа по такой же должности может осуществляться путем расширения зон обслуживания, увеличения объема работ, но не как совместительство.(- дежурный по режиму 0,7 ставки.,  . – 0,7 ставки). А так же совместительство более 0,5 ставки можно рассматривать как сверхурочную работу.
 У совместителя как минимум два трудовых договора ( ч.1 ст.282 ТК РФ), а не дополнительное соглашение к трудовому договору по основной должности и по каждому трудовому договору полагается отдельная зарплата. Размер оплаты работ по совместительству никак не привязан к размеру оплаты по основной работе. В то же время работа по совмещению, расширению зон обслуживания привязана к основной зарплате.
Дополнительные соглашения к трудовым договорам о поручении дополнительной работы в порядке совмещения должностей в соответствии со ст.60.2 ТК РФ составлены не корректно. 
Дополнительное соглашение от 01.07.2016г. № 11 к трудовому договору № 21 от 05.05.2014г. в соответствии со ст.60.2 Трудового Кодекса РФ с сотрудником.
В п.2 дополнительного соглашения :
	Дополнительное соглашение от 01.07.2016г. № 11
	По данным проверки следовало прописать в Дополнительном соглашение от 01.07.2016г. № 11

	Оклад с учетом объема работ
	1421,50
	Доплата с учетом объема работ в размере 25% от оклада документоведа с учетом Районного коэффициента и северных надбавок



	Районный коэффициент
	1421,50
	

	Северные надбавки
	100%
	


Размер доплаты определяется по соглашению с работодателем с учетом содержания и объема дополнительной работы (ч. 2 ст. 151 ТК РФ).

При этом доплата может быть установлена в виде твердой суммы, в процентах к тарифной ставке (окладу) отсутствующего работника или к зарплате по вашей основной работе.

Проверкой оформления расчетов по оплате труда установлено:
В нарушении ч.1 ст.60.1 и ст.60.2 Трудового Кодекса РФ табель учета рабочего времени составляется не верно. Отсутствуют табельные номера работников, совместители табелируются одной строкой вместо двух. Не присваиваются табельные номера внутренним совместителям.
В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов" применяются неунифицированных формы первичных документов:

  -лицевой счет ф. № 93;

- табель учета рабочего времени, утвержденным постановлением Госкомстатом России от 05.01.2004г. № Т-13
Начисление заработной платы производится на основании данных первичных документов по учету фактически отработанного работником времени. Таким документом является Табель учета использования рабочего времени (ф. 0504421) (Приложение N 5 к Приказу Минфина России N 52н). В качестве первичных учетных документов, отражающих начисление заработной платы, используются Расчетно-платежная ведомость (ф. 0504401), Расчетная ведомость (ф. 0504402) (Приложение N 5 к Приказу Минфина России N 52н).

При расчете среднего заработка для определения сумм отпускной заработной платы, компенсации при увольнении и других случаях в соответствии с действующим законодательством применяется Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425) (Приложение N 5 к Приказу Минфина России N 52н).

Для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения применяется Карточка-справка (ф.0504417) (Приложение N 5 к Приказу Минфина России N 52н). 
Применение муниципальными учреждениями при отражении операций финансово-хозяйственной деятельности неунифицированных форм первичных учетных документов при их наличии является нарушением п. п. 6, 7 Инструкции N 157н, ст. 9 Закона о бухгалтерском учете.

Расчеты с подотчетными лицами
Учет хозяйственных операций в части расчетов с подотчетными лицами ведется в Журнале операций № 3 «Расчетов с подотчетными лицами». 
Основными документами, которыми регламентируется организация расчетов с подотчетными лицами, являются:

- Указание Банка России от 11.03.2014г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями с субъектами малого предпринимательства»;

- Указание Банка России от 07.10.2013 г. № 3073-У «Об осуществлении наличных расчетов».

Инструкции:

- Инструкция по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденная Приказом Минфина России от 06.12.2010 №162н;

- Инструкция по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утв. Приказом Минфина России от 24.12.2012 №174н.

Выдача наличных денег в виде авансов под отчет на расходы, производится на основании письменного заявления работника, с указанием назначения аванса. Руководитель накладывает резолюцию о сумме  наличных денег срок, на который выдаются наличные деньги, указывается в приказах. На заявлениях о выдаче сумм под отчет работниками бухгалтерии не делается отметка об отсутствии за подотчетным лицом задолженности по предыдущим авансам. 

В ходе выборочной проверке установлены следующие нарушения.

1. Авансовый отчет № 000047 от 15.01.2016г.
 Денежные средства выданы по расходному кассовому ордеру № 0000084 от 18.12.2015г. в сумме 20 000,00 руб. на приобретение мягкого инвентаря. На товарном чеке на сумму 1045,00 руб. отсутствует номер и дата. На товарном чеке на сумму 5000,00 руб. отсутствует дата.

            2.Авансовый отчет № 000062 от 27.09.2016г. 
Денежные средства выданы по расходному кассовому ордеру № 0000025 от 20.05.2016г. в сумме 11 500,00 руб. на выплату грантов победителям и преподавателям XX Юбилейного окружного конкурса «Юные дарования Чукотки». В Ведомости на выдачу денежных сумм отсутствует дата. Денежные средства извлечены из оборота на 4 месяца, что означает нарушение сроков отчетности за выданные денежные средства. 
3. Авансовый отчет № 000043 от 23.10.2015г.
 Денежные средства выданы по расходному кассовому ордеру № 0000054 от 11.08.2015г. в сумме 42500,00 руб. на проведение мероприятий.     Согласно авансовому отчету, работник отчитался полностью за выданные средства 18.01.2016г. (Бухгалтерская справка к авансовому отчету).  В Актах на списание, в отчетах о проведении мероприятий отсутствует дата. Денежные средства извлечены из оборота на 5 месяцев, что означает нарушение сроков отчетности за выданные денежные средства.
4.Авансовый отчет № 0000049 от 30.12.2015г. 
Денежные средства выданы по расходному кассовому ордеру № 0000063 от 03.09.2015г. в сумме 30 000,00 руб. на приобретение основных средств. Согласно авансовому отчету, работник отчитался полностью за выданные средства 18.01.2016г. (Бухгалтерская справка к авансовому отчету). Денежные средства извлечены из оборота на 4 месяца, что означает нарушение сроков отчетности за выданные денежные средства.

5. Авансовый отчет № 000060 от 16.05.2016г. 

Денежные средства выданы по расходному кассовому ордеру № 0000092 от 30.12.2015г. в сумме 31450,00 руб. на проведение мероприятий.     Согласно авансовому отчету, работник отчитался полностью за выданные средства 16.05.2016г. (Бухгалтерская справка к авансовому отчету). В Актах на списание, в отчетах о проведении мероприятий отсутствует дата. Денежные средства, выданы работнику не смотря на то, что он не отчитался за предыдущий аванс и извлечены из оборота на 5 месяцев, что означает нарушение сроков отчетности за выданные денежные средства. 
6. По расходным кассовым  ордерам № 62 от 06.09.2016г., № 63 от 06.09.2016г. выданы денежные средства на оплату услуг интернета в размере 12 000,00 руб., заявления на подотчет отсутствуют.  
7.Авансовый отчет № 0000065 от 27.09.2016г. 

Денежные средства выданы по расходному кассовому ордеру № 0000036 от 29.06.2016г. в сумме 50 000,00 руб. на приобретение основных средств. Заявление на подотчет отсутствует, денежные средства выданы не отчитавшемуся работнику за предыдущий аванс. Долг за работником 50 000,00 руб., средства выдавались на покупку хоз. материалов по  р/о от 20.05.2016г. Согласно приказа от 27.01.2016г. № 06(о.д.) « О выделении денежных средств» в течение 1 месяца работник должен  представить авансовый отчет, работник отчитался 28.09.2016г. денежные средства извлечены из оборота на 4 месяца. 
 Согласно п.6.3. Указания Банка России подотчетное лицо обязано в срок, не превышающий трех рабочих дней после дня истечения срока, на который выданы наличные деньги под отчет, или со дня выхода на работу, предъявить авансовый отчет с прилагаемыми подтверждающими документами. В правилах есть явный запрет снова оформлять подотчет, если работник не отчитался в срок либо не вернул в кассу неизрасходованные суммы (п. 6.3 Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У).

Следовательно, перед выдачей денежных средств под отчет нужно проверить, отчитался ли работник за предыдущие суммы, вернул ли неизрасходованные средства. По смыслу п.6.3. Указания Банка России подотчетное лицо обязано либо предъявить авансовый отчет, либо вернуть денежные средства.

В форме авансового отчета должны содержаться обязательные реквизиты, предусмотренные статьей 9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ (ред. от 28.12.2013) "О бухгалтерском учете":

1) наименование документа;

2) дата составления документа;

3) наименование экономического субъекта, составившего документ;

4) содержание факта хозяйственной жизни;

5) величина натурального и (или) денежного измерения факта хозяйственной жизни с указанием единиц измерения;

6) наименование должности лица (лиц), совершившего (совершивших) сделку, операцию и ответственного (ответственных) за ее оформление, либо наименование должности лица (лиц), ответственного (ответственных) за оформление свершившегося события;

7) подписи уполномоченных лиц.

      Отсутствие авансового отчета или неправильное его заполнение является нарушением.  Если работник не вернул средства, денежные средства могут рассматриваться в качестве его выгоды.
Выводы:

По результатам выборочной проверки ведения финансово-хозяйственной деятельности Учреждения выявлены следующие нарушения.
1.План финансово -хозяйственной деятельности  на 2016г. в нарушение статьи Федерального закона от 12.01.1996 № 7–ФЗ «О некоммерческих организациях» не опубликован на сайте организации.

2. В нарушение абз. 2 п. 9 Инструкции N 33н, Приказа Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества поселка Провидения» от 29.09.2016г. № 68, п.4 Приложения № 6 к Учетной политики для целей бухгалтерского учета Учреждения инвентаризация активов и обязательств перед составлением годового отчета  не проведена, из чего можно сделать выводы о недостоверности годовой отчетности.

3. Трудовые договора и дополнительные Соглашения к ним составлены не корректно, в соответствии с ч.1 ст.60.1 и ст.60.2 Трудового Кодекса РФ.

 4. Применение Учреждением  при отражении операций финансово-хозяйственной деятельности неунифицированных форм первичных учетных документов при их наличии является нарушением п. п. 6, 7 Инструкции N 157н, ст. 9 Закона о бухгалтерском учете.
5. Выдача денег под отчет лицам, не отчитавшимся в срок по ранее полученным авансам. Согласно п.214 Инструкции № 157н наличные деньги под отчет должны выдаваться исключительно при условии полного отчета подотчетного лица по ранее выданному ему авансу.
По результатам проверки рекомендовано:

Инвентаризацию имущества и финансовых обязательств проводить в соответствии с  Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 N 49 "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств".

Усилить контроль за дебиторской и кредиторской задолженностью учреждения.
Применять при отражении операций финансово-хозяйственной деятельности унифицированные форм первичных учетных документов (п. п. 6, 7 Инструкции N 157н, ст. 9 Закона о бухгалтерском учете).

Первичные учетные документы принимать к бухгалтерскому учету при условии отражения в нем всех реквизитов, предусмотренных унифицированной формой документа (при отсутствии унифицированной формы - обязательных реквизитов, предусмотренных пунктом 7 Инструкции 157н), и при наличии на документе подписи руководителя субъекта учета или уполномоченного им на то лица.

В целях обеспечения своевременного и достоверного отражения в бухгалтерском учете учреждению рекомендовано первичные учетные документы при поступлении в учреждение регистрировать с присвоением входящего номера и даты поступления.

Начисление и оформление расчетов по оплате труда производить в соответствии с действующим законодательством.
 Оформить Трудовые договора и дополнительные Соглашения к ним в соответствии ч.1 ст.60.1 и ст.60.2 Трудового Кодекса РФ.
В срок до 09 июня 2017 года необходимо предоставить в Управление финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа План мероприятий, направленных на устранение нарушений. А так же провести инвентаризацию активов и обязательств на 01.06.2017г.
Начальник бюджетного учета  и 

Финансового контроля Управления                                                    

Директор МАОУ ДО «ЦДТ п. Провидения»                                       
Главный  бухгалтер централизованной

бухгалтерии УСП администрации

Провиденского городского округа                                                        

