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УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

АДМИНИСТРАЦИИ ПРОВИДЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

П Р И К А З

	07.04.2017 г.
	              № 65
	п. Провидения


	О результатах проверки организации питания учащихся и воспитанников в МБОУ «Начальная общеобразовательная школа села Янракыннот»


На основании обращения граждан села Янракыннот, в соответствии с планом работы Отдела образования и молодежной политики Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа, в соответствии с приказами УСП от 28.02.2017 г. №29 «О проведении проверки организации питания учащихся и воспитанников в МБОУ «Начальная общеобразовательная школа села Янракыннот»», от 20.03.2017 г. №48 «О продлении сроков проверки организации питания учащихся и воспитанников в МБОУ «Начальная общеобразовательная школа села Янракыннот»»
ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Считать проверку организации питания учащихся и воспитанников в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Начальная общеобразовательная школа села Янракыннот» завершенной.

1.1. Руководителю МБОУ «Начальная общеобразовательная школа села Янракыннот» (Канчуга Г.Л.):

-  устранить нарушения, выявленные в ходе проверки организации питания учащихся и воспитанников в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Начальная общеобразовательная школа села Янракыннот»; 

- к составлению меню привлечь по договору сотрудника ГБУЗ ПРБ, имеющего сертификат по диетологии;

- организовать работу по обеспечению сбалансированного питания и соответствию рациона возрастным нормам;

- меню привести в соответствие с нормами санПин и предоставить его в Управление социальной политики администрации Провиденского городского округа;

- не реже 1 раза в месяц проводить проверку организации питания членами родительской общественности совместно с членами Совета школы и медицинским работником;

- в срок до 01.06.2017 предоставить отчет о результатах проделанной работы по устранению нарушений организации питания учащихся и воспитанников МБОУ «Нош с. Янракыннот».
2. Вынести предупреждение Канчуга Г.Л., директору МБОУ «Нош с. Янракыннот» за допущенные нарушения при организации питания обучающихся.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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социальной политики 






В.Н. Альшевская
Подготовлено:







М.А. Балацкая

Согласовано:







Т.И. Мурашко











З.В. Световая
