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УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

АДМИНИСТРАЦИИ ПРОВИДЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

П Р И К А З

	30 декабря 2017 года
	№ 207 
	п. Провидения

	О внесении изменений в приказ от 30.12.2015 г. № 190     « Об утверждении Положения об Отделе образования и молодёжной политики Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа Чукотского автономного округа» 



Руководствуясь Положением об Управлении социальной политики администрации Провиденского городского округа Чукотского автономного округа, с целью приведения Положения об Отделе образования и молодёжной политики Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа Чукотского автономного округа в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации в сфере образования 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести следующие изменения в  Положение  об отделе образования и молодёжной политики Управления социальной политики Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа Чукотского автономного округа:

1.1. Пункт 3.1.1. читать в следующей редакции:
« 3.1.1. Обеспечение и защита конституционного права граждан Российской Федерации на образование, проведение единой политики в сфере образования.»
1.2. Пункт 4.13. читать в следующей редакции:
« 4.13. Обеспечение в случае приостановления действия лицензии, приостановления действия государственной аккредитации полностью или в отношении отдельных уровней образования перевода обучающихся, воспитанников для продолжения обучения по заявлению совершеннолетних обучающихся, несовершеннолетних обучающихся по заявлению их родителей (законных представителей) в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным образовательным программам соответствующих уровня и направленности.» 

1.3. Пункт 4.22. читать в следующей редакции:
   « 4.22. Совместно с родителями (законным представителям) обучающегося, отчисленного из организации, осуществляющей образовательную деятельность, в качестве меры дисциплинарного взыскания, не позднее чем в месячный срок принимает меры, обеспечивающие получение несовершеннолетним обучающимся общего образования.»

1.4. Пункт 4.27. читать в следующей редакции:

« 4.27. Установление платы, взимаемой с родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся за содержание детей в образовательной организации, имеющей в наличии интернат; а также за присмотр и уход за детьми в группах продленного дня, и ее размер.»

1.5. Пункт 5.9. читать в следующей редакции:

« 5.9. Осуществляет учет, планирование и контроль за своевременным прохождением муниципальными образовательными организациями лицензирования образовательной деятельности и государственной аккредитации образовательной деятельности в соответствии с действующими нормативными правовыми актами.»
1.6. Пункт 5.23. читать в следующей редакции:

« 23. Осуществляет организацию и проведение процедуры государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего и среднего общего образования.

1.7. Пункт 5.24. читать в следующей редакции:

« 5.24. Осуществляет контроль обеспеченности образовательных организаций бланками документов об образовании и  документов об обучении »
2.     Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания .

3. Разместить приказ на  официальном сайте адми​нистрации Провиденского городского округа http://provadm.ru  .

5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Начальник Управления
социальной политики 


                                                В.Н.Альшевская
