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Методика и расчет распределения иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету Кичменгско-Городецкого  муниципального района из бюджета сельского поселения Енангское, на осуществление полномочий  контрольно-счетного органа муниципального образования 
1. Целью предоставления межбюджетных трансфертов является финансовое обеспечение исполнения полномочий (функций) контрольно-счетного органа муниципального образования, в части: 

контроль за исполнением бюджета сельского поселения Енангское;

экспертиза проектов бюджета сельского поселения Енангское;

внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Енангское;
организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета сельского поселения Енангское, а также средств, получаемых бюджетом сельского поселения Енангское из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации; 
контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности сельского поселения Енангское;

оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств бюджета сельского поселения Енангское, а также оценка законности предоставления муниципальных гарантий и поручительств или обеспечения исполнения обязательств другими способами по сделкам, совершаемым юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями за счет средств бюджета сельского поселения Енангское и имущества, находящегося в собственности сельского поселения Енангское;
финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств сельского поселения Енангское, а также муниципальных программ; 
анализ бюджетного процесса в сельском поселении Енангское и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;
подготовка информации о ходе исполнения бюджета сельского поселения Енангское, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Совет сельского поселения Енангское и главе сельского поселения Енангское;
участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции;

иные полномочия в сфере муниципального финансового контроля, установленные федеральными законами, законами Вологодской области, муниципальными правовыми актами. 
2. Межбюджетные трансферты предоставляются бюджету Кичменгско-Городецкого муниципального района в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете сельского поселения Енангское на осуществление полномочий контрольно-счетного органа.

3. Общий объем и распределение межбюджетных трансфертов на очередной финансовый год и плановый период утверждается решением Совета о бюджете сельского поселения  на очередной финансовый год и плановый период.

4. Размер межбюджетного трансферта, необходимого для осуществления передаваемых полномочий и представляемых из бюджета сельского поселения Енангское в бюджет Кичменгско-Городецкого района, определяется исходя из годового норматива финансовых средств (ежегодного объема межбюджетных трансфертов), который рассчитывается по следующей формуле: 

Н=((Ф зп+М)*И)/Кмо, где

Н - ежегодный объем межбюджетных трансфертов;

Фзп –расходы на оплату труда одного главного специалиста, включая начисления на фонд оплаты труда, рассчитанный в соответствии с решением Муниципального собрания;

М - расходы на материально-техническое обеспечение, в состав которых входят приобретение основных средств, канцелярские товары, обслуживание вычислительной техники и оргтехники, оплата отопления и услуг связи, командировочные расходы. Данный показатель составляет 20% от фонда оплаты труда и начислений от него  по должности главного специалиста;

И - индекс роста цен, применяемый при расчете бюджета на соответствующий финансовый год;

Кмо – количество муниципальных образований, заключивших соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.         

Для обеспечения деятельности контрольно-счетного органа сумма межбюджетных трансфертов на 2019 год составляет 110 400(сто десять тысяч
четыреста) рублей 00 копеек

Н= (300 284+ 30916) / 3 = 110400 рублей

Расчет потребности финансовых средств по соглашению между Советом сельского поселения Енангское и Муниципальным Собранием Кичменгско-Городецкого муниципального района, необходимых для осуществления передаваемых полномочий контрольно-счетного органа по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля

	Статьи расходов 
	В год

	Оплата труда главного специалиста – инспектора контрольно-ревизионной комиссии с начислениями на выплаты по оплате труда 
	100 100 руб.

	Расходы на материально – техническое обеспечение (приобретение основных средств, канцелярские товары, обслуживание вычислительной техники и оргтехники, оплата отопления и услуг связи, командировочные расходы)
	10 300 рублей

	ИТОГО
	110 400 руб


