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(для размещения на сайт в разделе «Прокурор разъясняет»)

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: Установлена ответственность в сфере выполнения государственного оборонного заказа
Федеральным законом от 29 декабря 2017 г. № 469-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьями 201.1 «Злоупотребление полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа» и 285.4 «Злоупотребление должностными полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа».
Статья 201.1 УК РФ устанавливает уголовную ответственность вплоть до лишения свободы на срок до десяти лет за использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц, если это деяние повлекло причинение существенного вреда охраняемым законом интересам общества или государства при выполнении государственного оборонного заказа.
Статьей 285.4 УК РФ устанавливается уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до десяти лет в случае использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества или государства при выполнении государственного оборонного заказа.
При этом, деньги, ценности и иное имущество, полученное в результате совершения данных преступлений подлежат конфискации, то есть принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства на основании обвинительного приговора.
Кроме того, соответствующие изменения внесены в Уголовно​ - процессуальный кодекс Российской Федерации. Установлено, что предварительное расследование по уголовным делам указанной категории будет проводиться следователями Следственного комитета Российской Федерации. Также предварительное расследование по таким уголовным делам может проводиться следователями органа, выявившего эти преступления.
Указанные изменения вступили в силу с 9 января 2018 года.
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