УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА ОЗЕРНОВСКИЙ!

	В ходе проведения внепланового рейдового осмотра, обследования земель в рамках муниципального земельного контроля, проведенного на основании Распоряжения Администрации Озерновского городского поселения от 18.02.2020 № 49, на территории земельного участка, расположенного в районе многоквартирного дома № 11 по улице Рабочая в п. Озерновский Усть-Большерецкого муниципального района Камчатского края, выявлены следующие нарушения:
На земельном участке, расположенном на придомовой территории по ул. Рабочая д.11 размещены контейнера. Пользователь, собственник контейнеров не установлен. Совершено нарушение земельного законодательства, предусмотренное Определением основных понятий видов нарушений земельного законодательства (утв. Роскомземом 29 марта 1994 г. N 3-14-1/404): «1. Самовольное занятие земельных участков - использование земельного участка физическим или юридическим лицом до установления границ земельного участка в натуре (на местности) и получения в установленном порядке документов, удостоверяющих право собственности, владения, пользования или аренды, что влечет за собой административную ответственность предусмотренную статей 7.1 КоАП - в части самовольного занятия земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим, предусмотренных законодательством Российской Федерации, прав на указанный земельный участок». 
[bookmark: _GoBack]Пользователя(-ей), собственника(-ов) данных несанкционированных построек просим явиться в отдел имущества, землеустройства, ЖКХ, архитектуры и строительства Администрации Озерновского городского поселения в течение 30 (Тридцати) календарных дней (до 03 апреля 2020 года) по адресу: Камчатский край, Усть-Большерецкий район, п. Озерновский, ул. Октябрьская, д. 20, понедельник – четверг с 9.00 час. до 17.30 час. (перерыв на обед с 13.00 час. до 14.00 час.), пятница с 9.00 час. до 12.30 час., с правоустанавливающими документами на данные постройки (при их наличии). В случае отсутствия каких-либо правоустанавливающих документов на земельный участок и на хозяйственные постройки, просим в срок до 20 апреля 2020 года освободить хозяйственные постройки от личных вещей и имущества. Безхозяйные несанкционированные постройки подлежат демонтажу и сносу в мае 2020 года.






Развесить:

1. Доска объявлений (стенды) – 3 шт.;
2. Стенд в районе магазина Витязь-Авто – 1 шт.;
3. В энергосбыте – 1 шт.;
4. На почте – 1 шт.;
5. На дверях в подъездах в доме № 11 по ул. Рабочая – 2 шт.;
6. На первых этажах в подъездах в доме № 11 по ул. Рабочая – 2 шт.; 
7. На контейнерах
