ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по проекту о внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Чернышевское» муниципального района «Чернышевский район» Забайкальского края

11 ноября  2019 года                 время: 16-00 часов                 пгт.Чернышевск   

       На собрании присутствовали: состав рабочей группы - заместитель главы городского поселения «Чернышевское» по социальным вопросам и связям с общественностью  О.В.Ануфриева, главный специалист по социальным вопросам Ю.С.Писарева, , 
    Представители трудовых коллективов: Муниципальное учреждение культуры межпоселенческая центральная библиотека, Муниципальное унитарное предприятие «Благоустройство», Муниципальное унитарное предприятие «Чернышевский теплоэнергетический комплекс», Муниципальное учреждение культуры Детский культурно-досуговый центр «Радуга», ООО «Управляющая компания Кассовый центр ЖКХ п.Чернышевск», ООО «Очистные сооружения».   

Всего: 24 человека.

Председательствовала: О.В.Ануфриева
Секретарь:                        Ю.С.Писарева

Повестка дня:
        Рассмотрение проекта  о внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Чернышевское» муниципального района «Чернышевский район» Забайкальского края»
Выступила   заместитель главы городского поселения «Чернышевское» по социальным вопросам и связям с общественностью  О.В.Ануфриева:
В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с целью приведения Устава городского поселения «Чернышевское» в соответствие со вступившими в силу изменениями законодательства, к рассмотрению предлагается вышеуказанный проект Устава.
Указанный проект разработан Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому краю и содержит нормативные положения, обязательные для включения в Устав муниципального образования, а также отсылочные нормы к федеральному и региональному законодательству с целью минимизации процедуры внесения изменений в Устав муниципального образования. 

Решили: Проект Устава городского поселения «Чернышевское» муниципального района «Чернышевский район» Забайкальского края,  принять за основу и рекомендовать Совету городского поселения «Чернышевское» утвердить.

За принятое решение проголосовали:
«За» - 24 человека;
«Против» - 0;
«Воздержались» - 0.

Председатель                                                                                   О.В.Ануфриева
Секретарь:                                                                                          Ю.С.Писарева

