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Статья 
Могочинской транспортной прокуратурой дана оценка Приказу главного врача ЧУЗ «РЖД-Медицина» п. Чернышевск «О соблюдении санитарно-эпидемиологического режима и недопущении распространения коронавирусной инфекции» от 11.01.2021 № 65. 
Вакцинация работников ЧУЗ «РЖД-МЕДИЦИНА» п. Чернышевск  (далее - ЧУЗ)  проводится на основании Приказа Министерства здравоохранения РФ от 09.12.2020 № 1307н, ч. 2 ст. 5 ФЗ от 17.09.1998 N 157-ФЗ "Об иммунопрофилактике инфекционных болезней", приказа главного врача  ЧУЗ «РЖД-Медицина» п. Чернышевск «О соблюдении санитарно-эпидемиологического режима и недопущении распространения коронавирусной инфекции» от 11.01.2021 № 65. 

В соответствии с  ч. 2 ст. 5 ФЗ от 17.09.1998 N 157-ФЗ "Об иммунопрофилактике инфекционных болезней"  отсутствие профилактических прививок влечет:

запрет для граждан на выезд в страны, пребывание в которых в соответствии с международными медико-санитарными правилами либо международными договорами Российской Федерации требует конкретных профилактических прививок;

временный отказ в приеме граждан в образовательные организации и оздоровительные учреждения в случае возникновения массовых инфекционных заболеваний или при угрозе возникновения эпидемий;

отказ в приеме граждан на работы или отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями. Перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок,  утвержден Постановлением Правительства РФ от 15.07.1999 N 825. В пунктах 9 и 11 указанного Перечня предусмотрены работы с больными инфекционными заболеваниями и работы с кровью и биологическими жидкостями человека. 

Таким образом, ст. 76 Трудового кодекса РФ, ч. 2 ст. 5 ФЗ от 17.09.1998 N 157-ФЗ "Об иммунопрофилактике инфекционных болезней"  требуют от руководства ЧУЗ отстранить от работы лиц, работа которых связана с больными инфекционными заболеваниями,  кровью и биологическими жидкостями человека в случае не прохождения ими вакцинации от короновирусной инфекции. 

Вакцинация  работников ЧУЗа, деятельность которых не связана с больными инфекционными заболеваниями, кровью, биологическими жидкостями на основании ч. 1 ст. 5, ч. ст. 20 ФЗ от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" должна проводится после их добровольного согласия, при этом они имеют права, несмотря на отказ от профилактической прививки, в том числе и от короновирусной инфекции,  продолжать работать по занимаемой  должности. 
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