Уважаемые жители  городского поселения «Чернышевское»!

 Администрация городского поселения «Чернышевское» уведомляет Вас о том, что прием заявок и обсуждение   программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Чернышевское» на 2018-2022 годы продлен до 15.03.2018 года .  
Адрес для направления заявок: администрация  городского поселения «Чернышевское»,  пгт .Чернышевск, ул. Калинина, д.27, кабинет № 4 , 1 этаж (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 8 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., перерыв с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут). 
Официальный сайт, на котором размещена информация: www.чернышевск-администрация.рф. на главной странице  в разделе «Комфортная городская среда», по всем вопросам  и документации можно обратиться  в администрацию городского поселения «Чернышевское» - кабинет №4,  1 этаж. Контактный телефон 8 (30265) 2-17-77. 
Начальник отдела инфраструктуры и городского хозяйства администрации городского поселения «Чернышевское» - Иконникова Инна Сергеевна.
Уважаемые  жители поселка !!! Администрация городского поселения «Чернышевское» просит Вас принять активное участие в разработке дизайн проектов и обсуждении  программы  «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Чернышевское» на 2018-2022 годы». 

