В Чернышевском районе прокуратура предостерегла подрядчика о недопустимости нарушений при выполнении работ по капитальному ремонту образовательного учреждения в рамках национального проекта
Прокуратурой Чернышевского района проведена проверка реализиции национальных проектов на территории Чернышевского района.

Установлено, что в рамках реализации национального проекта «Культура» между МУК МКДЦ «Овация» и ООО «Волна» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания филиала Центр досуга с. Байгул, стоимостью 4 764 757,85 рублей со сроком исполнения 01.09.2020.

         Вместе с тем, в настоящее время подрядчик выполнил лишь часть работ, в связи с чем создана угроза нарушения окончательного срока исполнения контракта.

По результатам проверки прокуратура объявила подрядчику предостережение о недопустимости нарушений закона и предупредила о возможной административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства), которая для юридических лиц влечет наказание в размере от однократного до трехкратного размера стоимости неисполненных обязательств, но не менее 300 тыс. рублей.

Обеспечение закона при исполнении указанного муниципального контракта находится на контроле прокуратуры района.

Информацию предоставила помощник прокурора Екатерина Иванова.
