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Главам муниципальных образований Забайкальского края

Направляю информацию об удовлетворении судами требований прокурора о возложении на недропользователей обязанности по воспроизводству водных биологических ресурсов.
Прошу разместить указанную информацию на официальном сайте администрации.

О размещении информации прошу сообщить в природоохранную прокуратуру на адрес электронной почты chmpp@abp-proc.ru
Приложение: по тексту на 1 л.

Прокурор
советник юстиции                                                                      Е.В. Александрова 
В Забайкальском крае по искам прокурора на недропользователей возложена обязанность возместить вред, причиненный водным биологическим ресурсам
Читинской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения природоохранного законодательства при использовании недр.
Установлено, что недропользователями при добыче россыпного золота используются водные объекты.
В технических проектах по разработке месторождений предприятиями предусмотрены мероприятия по устранению последствий  негативного воздействия на водные биологические ресурсы  и получены заключения Ангаро-Байкальского территориального управления Росрыболовства о согласовании деятельности, согласно которым для восстановления причиненного вреда необходимо проведение компенсационных мероприятий по восстановлению водных биологических ресурсов в виде их искусственного воспроизводства.

В нарушение требований Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» ООО «Уров-Золото», АО «Прииск Соловьевский», ООО «Горно-геологическая компания «Казаковское», ООО «Гранит» указанные мероприятия не выполнены.

Читинским межрайонным природоохранным прокурором в суды направлены исковые заявление о возложения на предприятия исполнить предусмотренную законом обязанность по фактическому возмещению вреда, причиненного водным биоресурсам.
Решениями судов требования прокурора удовлетворены. Их исполнение находится на контроле прокуратуры.

Читинский межрайонный 

природоохранный прокурор                                                     Е.В. Александрова
