И.о. прокурора Чернышевского района направлено в суд уголовное дело в отношении – 35-летней жительницы с. Комсомольское обвиняемой в растрате
Предварительным следствием 35-летняя жительница с. Комсомольское обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ, растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному. Уголовное дело расследовано дознавателем ОД ОМВД России по Чернышевскому району.

По версии следствия, гражданка «К» являясь материально - ответственным лицом старшим чабаном на чабанской стоянки Акционерного общества «Племенной завод «Комсомолец»», имея умысел, направленный на растрату чужого имущества, умышленно находясь на своем рабочем месте на вышеуказанной чабанской стоянке, используя свое служебное положение с целью наживы, противоправно растратила, то есть продала их неустановленным лицам, вверенные ей по занимаемой должности 5 голов баран 2019 года породы «Забайкальская тонкорунная» 1 класса стоимостью 6049 рублей 70 копеек каждая, причинив тем самым АО «Племенной завод «Комсомолец»», имущественный ущерб на сумму 30248 рублей 50 копеек.

Изучив материалы уголовного дела, оценив собранные в ходе следствия доказательства, и.о. прокурора района Саян Батуев принял решение об утверждении обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело будет рассматриваться Мировым судьей № 17 участка Чернышевского судебного района и согласно санкции по части 1 статьи 160 УК РФ обвиняемой грозит максимальное наказание до 2 лет лишения свободы.

Информацию предоставил помощник прокурора района Андрей Белобровый.

