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Отчет о работе Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот  подготовлен в соответствии с пунктом 2 статьи 19 федерального закона от 7 февраля    2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», подпунктом 20.2 пункта 20 Положения о Контрольно-счетной палате городского округа Эгвекинот (далее – Контрольно-счетная палата) и содержит обобщенные сведения о работе Контрольно-счетной палаты в 2018 году.

Деятельность Контрольно-счетной палаты в отчётном периоде осуществлялась, исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольно-ревизионной и иной деятельности, в соответствии с планом работы на 2018 год, утвержденным Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 27 декабря 2017 г. № 13, и строилась на принципах законности, эффективности, объективности, независимости и гласности. 

Основными задачами, поставленными перед Контрольно-счетной палатой,  является контроль за исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов местного бюджета, отчетов о его исполнении, контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.

В 2018 году в рамках  задач, возложенных на контрольно-счетный орган, проведено 41 экспертно-аналитическое мероприятие.

Проведена внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2017 год.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета предусмотрена статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и включает в себя внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета. Результатом внешней проверки является обобщение информации, полученной в ходе анализа качественных и количественных характеристик исполнения бюджета за отчетный финансовый год, что позволяет установить достоверность представленных в Совет депутатов городского округа Эгвекинот годовых отчетов об исполнении бюджетов.
По результатам внешней проверки Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2017 год подготовлено 1 заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2017 год, составлено 6 заключений проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2017 год главных администраторов бюджетных средств.
Отчет об исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот за 2017 год представлен в срок, установленный статьей 264.4 Бюджетного кодекса. 
При исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот в 2017 году органами исполнительной власти, нормы бюджетного законодательства в основном соблюдались. Однако Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот были внесены следующие предложения:
 - планирование и исполнение бюджета осуществлять более качественно, в строгом соответствии с бюджетным законодательством; 
- активизировать работу по снижению кредиторской задолженности; 
- обеспечить контроль за соблюдением действующего законодательства в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
-  обеспечить повышение эффективности и качества управления муниципальными финансами, включая администрирование доходов, исполнение расходов в утвержденных объемах, равномерность кассовых расходов бюджета городского округа в течение  финансового года;
- при исполнении бюджета городского округа Эгвекинот не допускать нарушения требований статьи 81 Бюджетного кодекса.

Показатели годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год подтверждены в ходе внешней проверки.
В рамках проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот проведены проверки  достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2017 год шести  главных администраторов бюджетных средств.
По объему и структуре представленные отчеты соответствуют требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г.  № 191н.
По итогам анализа годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета городского округа Контрольно-счетной палатой сделан вывод, что показатели бюджетной отчетности соответствуют показателям сводной бюджетной росписи. Фактов недостоверности показателей бюджетной отчетности проверкой не установлено.
Пояснительные записки в составе отчетности  главных распорядителей в полной мере раскрывают информацию о финансово-хозяйственной деятельности.
Обращено внимание главных распорядителей на наличие дебиторской и кредиторской  задолженности. 
Фактов осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом или с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено. Однако Управлением социальной политики городского округа Эгвекинот неэффективно использованы бюджетные средства в сумме 4,6 тыс. рублей в виде переплаты по платежам в бюджеты (статья 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации).
Нецелевого использования бюджетных средств при проверках не выявлено.

В ходе осуществления экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палатой подготовлено 34 заключения на проекты нормативно – правовых актов органов местного самоуправления.

В течение года проводились экспертизы проектов решений Совета депутатов городского округа Эгвекинот, по результатам которых подготовлено 11 заключений, в том числе 3 заключения «О внесении изменений  в бюджет городского округа Эгвекинот  на 2018 год».

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  положениями Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Эгвекинот, утвержденного Постановлением Администрации Иультинского муниципального района от 5 ноября 2015 г. № 118-па, Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот подготовлено 19 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов постановлений Администрации городского округа Эгвекинот о внесении изменений в муниципальные программы городского округа Эгвекинот и три  заключения по  результатам финансово-экономической экспертизы проектов постановлений городского округа Эгвекинот об утверждении муниципальных программ. 
По результатам  финансово-экономических экспертиз муниципальных программ Контрольно-счетной палатой были внесены предложения в части включения отдельных показателей  в перечень целевых индикаторов (показателей) муниципальных программ и  обращено  внимание на ответственность ответственных исполнителей муниципальных программ за достигнутые показатели их  реализации. 

В соответствии со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, пунктом 2 статьи 9 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Контрольно - счетной палатой проведена финансовая экспертиза проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О бюджете городского округа Эгвекинот на 2019 год».
Проект решения оценивался с учетом положений Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации, изменений федерального и регионального законодательства. Подготовлено 1 экспертное заключение. По результатам экспертизы проекта решения замечаний нет. Перечень материалов и документов, представленных одновременно с проектом решения о бюджете, соответствовал Бюджетному кодексу Российской Федерации и Положению о бюджетном процессе в городском округе Эгвекинот. 

В соответствии с Планом работы на 2018 год, Контрольно-счетной палатой проведено 4  контрольных мероприятия.
В целях исполнения обращения Главы Администрации городского округа Эгвекинот от 21 декабря 2017 г. № 16-255, а также в рамках взаимодействия и на основании  Соглашения  о сотрудничестве и взаимодействии между Контрольно-счетной палатой и Прокуратурой Иультинского района проведены контрольные мероприятия: «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МУП «СХП «Амгуэма» за 2016-2017 годы» и  «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МУСХП «Возрождение» за 2016-2017 годы». 
Вопросами указанных контрольных мероприятий являлась проверка начисления заработной платы, обоснование начисления надбавок, премирования, оказания материальной помощи, начисления отпускных.
В ходе проведения контрольных мероприятий выявлено 8 нарушений, не имеющих финансовую оценку и 15 нарушений, имеющих финансовую оценку, на общую сумму 7 363,3 тыс. рублей, в том числе: нарушение положений Порядка о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с производством и переработкой продукции северного оленеводства, утвержденного Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 22 января 2014 г. № 25 «О предоставлении субсидий на развитие отрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства», нарушение трудового законодательства в части правильности начисления заработной платы. 

В соответствии с пунктом 2.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты  на 2018 год, проведено совместное контрольное мероприятие со Счетной палатой Чукотского автономного округа «Проверка соблюдения законодательства при осуществлении бюджетного процесса, законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из окружного бюджета муниципальному образованию городской округ Эгвекинот в 2016-2017 годах».  Объем проверенных бюджетных средств составил 1 272 089,4 тыс. рублей.  
По результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства при осуществлении бюджетного процесса, законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из окружного бюджета муниципальному образованию городской округ Эгвекинот в         2016-2017 годах» установлено 25 нарушений, не имеющих финансовую оценку, и 136 нарушений, имеющих финансовую оценку, на общую сумму 244 146,2 тыс. рублей, из них: Решениями о бюджете на 2016 и 2017 годы (текстовая часть) не предусмотрено предоставление в 2016 году десяти субсидий на общую сумму 197 073,1 тыс. рублей, в 2017 году четырех субсидий в объеме 46 039,8 тыс. рублей, средства резервного фонда Администрации городского округа Эгвекинот в 2016 году в объеме 211,2 тыс. рублей и в 2017 году – 401,6 тыс. рублей были направлены на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по предоставлению субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям (субсидия на обеспечение жителей поселений социально значимыми продовольственными товарами, субсидия на финансовую поддержку производства социально значимых видов хлеба, субсидия на финансовую поддержку субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих деятельность в сельской местности, субсидия на финансовую поддержку производителей молочной продукции). Данные расходы носят системный характер и должны были планироваться при формировании бюджета. 
В нарушение Бюджетного кодекса и Порядка обращения за получением и выплаты компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях Чукотского автономного округа, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 21 апреля 2017 г. № 155, в 2017 году за счет субвенции на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими МДБОУ «Детский сад «Аленушка» поселка Эгвекинот», Управлением социальной политики городского округа Эгвекинот неправомерно произведены выплаты компенсации в размере 194,4 тыс. рублей (не подтвержден документально среднедушевой доход на каждого члена семьи в соответствии с п.1.5 Постановления № 155). 
В целях реализации результатов указанного контрольного мероприятия, неправомерно использованная в 2017 году субвенция на реализацию мероприятий  по выплате компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях Чукотского автономного округа, осуществляющих образовательную деятельность, в объеме 117,4 тыс. рублей возмещена в окружной бюджет и в объеме 77,0 тыс. рублей подтверждена документально.

В соответствии с пунктом 2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2018 год, проведено контрольное мероприятие  «Проверка законности, результативности (эффективности и экономичности) расходования бюджетных средств в 2016 - 2017 годах на реализацию муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности и защиты населения городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы», утвержденной Постановлением Администрации Иультинского муниципального района от 20 декабря 2015 г. № 132-па (в редакции от 28.04.2017 № 191-па)». Проверкой охвачены два объекта контроля - Администрация городского округа Эгвекинот и МУП ЖКХ «Иультинское». 
По результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономичности) расходования бюджетных средств в 2016- 2017 годах на реализацию муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности и защиты населения городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы», утвержденной Постановлением Администрации Иультинского муниципального района от 20 декабря 2015 г. № 132-па (в редакции от 28.04.2017        № 191-па), установлено 5 нарушений (не имеющих финансовой оценки), в части несоответствия отдельных положений Порядка предоставления из бюджета городского округа Эгвекинот субсидии муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское», утвержденному Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 30 декабря 2016 г. № 411-па,  Общим требованиям к  нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 года № 887.

При проведении указанных контрольных мероприятий охвачено 7 объектов контроля, объем проверенных средств составил в общем объеме 1 360 367,20 тыс. рублей, в том числе проверенных бюджетных средств 1 349 971,9 тыс. рублей.
 
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий финансовая оценка выявленных нарушений составила 251 509,5 тыс. рублей, в том числе  нарушения при формировании и исполнении бюджета – 244 146,2 тыс. рублей, нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 7 363,3 тыс. рублей (в том числе неэффективное использование средств бюджета – 4,6 тыс. рублей).

По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой направлено 3 представления с приложением соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений. Предложения, содержащиеся в представлении по устранению выявленных нарушений,   учтены. 

Результаты всех экспертно-аналитических и контрольных мероприятий доводились до сведения Главы Администрации городского округа Эгвекинот  и Совета депутатов городского округа Эгвекинот.

В течение 2018 года Контрольно-счетная палата принимала участие в заседаниях Совета депутатов городского округа Эгвекинот, в заседаниях Администрации городского округа Эгвекинот, подготовила Отчет о работе Контрольно-счетной палаты за 2017 год и представила его на рассмотрение Совету депутатов городского округа Эгвекинот.

Подготовлен и утвержден план работы Контрольно-счетной палаты на 2019 год.

В 2018 году Контрольно-счетная палата размещала информацию о своей деятельности на официальном сайте Администрации  городского округа Эгвекинот в информационно-коммуникационной сети «Интернет»  эгвекинот.рф  (Органы местного самоуправления и учреждения  Контрольно-счетная палата городского округа Эгвекинот) . 

Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2019 году, как и в предшествующий год, прежде всего, направлена на предупреждение нарушений действующего законодательства при расходовании бюджетных средств и управлении муниципальной собственностью.
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