П Р О Т О К О Л № 2
публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа»

25 августа  2017  года





                       п. Эгвекинот

Председательствующий:
Егорова А.В. –   заместитель начальника организационно-правового Управления – начальник правового отдела  Администрации городского округа Эгвекинот.





          



          

Секретарь:  


Попунова В.Ф. – документовед 1 категории отдела делопроизводства организационно-правового Управления Администрации городского округа Эгвекинот.

Присутствуют: депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот,  руководители и работники ряда предприятий, организаций, учреждений, жители района - всего 12 человек.
Повестка  дня: 
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа».
Председательствующий:  

Уважаемые участники публичных слушаний!
Советом депутатов городского округа Эгвекинот решением от 12 ноября 2015 года № 145 был принят Устав городского округа Эгвекинот и зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Магаданской области и Чукотскому автономному округу 15 декабря 2015 года.
В Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» были внесены изменения. 
В соответствии с федеральным законодательством уставы муниципальных образований перед принятием их на заседаниях представительных органов муниципальных образований, а также изменения в уставы должны быть рассмотрены на публичных слушаниях.  
Постановление Главы городского округа Эгвекинот о назначении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Чукотского автономного округа» обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот, размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в телекоммуникационной сети Интернет с 09 августа текущего года. Все желающие могли заблаговременно ознакомиться с этими документами.


На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители ряда предприятий, организаций, учреждений, представители средств массовой информации. В публичных слушаниях могут принять участие все желающие жители округа.


По результатам публичных слушаний должны быть приняты рекомендации, которые изучит Согласительная комиссия по рассмотрению предложений по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа». Комиссия примет обоснованное заключение и направит его в Совет депутатов округа для принятия решения о внесении изменений в Устав.


Состав согласительной комиссии был утверждён постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 09 августа 2017 года № 41-пг «О проекте решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в  Устав городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа» и назначении публичных слушаний»:

Председатель согласительной комиссии – Сучкова Любовь Алексеевна – начальник отдела делопроизводства организационно-правового Управления  Администрации городского округа Эгвекинот,

Члены комиссии:

Богза Павел Валентинович – депутат Совета депутатов городского округа Эгвекинот;

Жуков Олег Вячеславович  – депутат Совета депутатов городского округа Эгвекинот.


Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот и размещены на сайте Администрации городского округа Эгвекинот.


Итак, начинаем публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Чукотского автономного округа».


Кто желает высказаться по данному вопросу и внести свои предложения? Есть ли замечания, предложения или дополнения изменений в  Устав ГО Эгвекинот Чукотского автономного округа?

Сучкова Л.А.: Есть предложение абзац первый части 4 статьи 6 Устава городского округа Эгвекинот изложить в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 18 июля 2017 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а именно: 

«4.  Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.».
Часть 1 статьи 7 Устава дополнить пунктом 4.1. следующего содержания:

«4.1.) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»;».

Часть 2 статьи 7 Устава дополнить пунктом 15 следующего содержания:

«15. Оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.».

А также часть 5 статьи 23 Устава  городского округа Эгвекинот изложить в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 18 июля 2017 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а именно:

«5. Изменения и дополнения, внесенные в Устав и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения Устава в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в Устав.

Изменения и дополнения в Устав вносятся решением Совета депутатов, подписанным его председателем и Главой либо единолично Главой.
Изложение Устава в новой редакции муниципальным правовым актом о внесении изменений и дополнений в Устав не допускается. В этом случае принимается новый Устав, а ранее действующий Устав и муниципальные правовые акты о внесении в него изменений и дополнений признаются утратившими силу со дня вступления в силу нового Устава.».

Председательствующий:  Есть предложение записать в протокол публичных слушаний следующие рекомендации:


1. Одобрить  изменения, предлагаемые для внесения в Устав городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа и направить на рассмотрение Согласительной комиссии предложения, поступившие на сегодняшних слушаниях.


2. Передать в Совет депутатов городского округа Эгвекинот проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав городского округа Чукотского автономного округа» для рассмотрения и принятия.


3. Результаты публичных слушаний обнародовать в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот.

Другие предложения есть?  Нет.  


Кто за данное предложение, прошу голосовать.


Голосовали:    «За»  -  12



 «Против» -  нет




 «Воздержались» -  нет


Принято  единогласно.


Председательствующий:


Публичные слушания окончены. Всем спасибо.


Председательствующий





А.В. Егорова

Секретарь







В.Ф. Попунова


Глава Администрации





Р.В. Коркишко
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