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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЧУКОТСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ

ЗАКОН

«О внесении изменений в статьи 7.2 и 7.3 Закона Чукотского автономного округа «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе»
Принят Думой Чукотского

автономного округа

19 декабря 2019 года

Статья 1
Внести в Закон Чукотского автономного округа от 16 апреля 2009 года   № 34-ОЗ «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе» («Ведомости» № 16/1 (394/1) – приложение к газете «Крайний Север» 
№ 16 (1670) от 24.04.2009 г., «Ведомости» № 22/1 (810/1) – приложение к газете «Крайний Север» № 22 (2086) от 09.06.2017 г., «Ведомости» № 34 (822) – приложение к газете «Крайний Север» № 34 (2098) от 01.09.2017 г., «Ведомости» № 13/1 (852/1) – приложение к газете «Крайний Север» 
№ 13 (2128) от 06.04.2018 г., «Ведомости» № 9/1 (899/1) – приложение к газете «Крайний Север» № 9 (2175) от 07.03.2019 г., «Ведомости» № 45 (935) – приложение к газете «Крайний Север» № 45 (2211) от 15.11.2019 г.) следующие изменения: 
1) статью 7.2 изложить в следующей редакции:

«Статья 7.2. Порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции лицами, замещающими муниципальные должности, а также гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности 
1.
Гражданин, претендующий на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, обязаны представить Губернатору Чукотского автономного округа сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если иное не установлено федеральным законом.

2.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

3.
Заполнение формы справки, указанной в части 2 настоящей статьи, осуществляется с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4.
Гражданин, претендующий на замещение муниципальной должности, представляет:

1)
сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для замещения муниципальной должности; 
2)
сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи гражданином документов для замещения муниципальной должности, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи гражданином документов для замещения муниципальной должности.

Действие настоящей части не распространяется на кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований Чукотского автономного округа и кандидатов на должность главы муниципального образования, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Кандидаты в депутаты представительных органов муниципальных образований Чукотского автономного округа и кандидаты на должность главы муниципального образования представляют указанные сведения в случаях, порядке и объеме, установленных Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

5.
Лица, замещающие муниципальные должности, ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, представляют:

1)
сведения о своих доходах, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное вознаграждение, заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода;

2)
сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода;

3)
сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение отчетного периода, если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки.

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года               № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон «О противодействии коррупции») указанный порядок представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не распространяется на граждан, призываемых на военную службу.

6.
В соответствии с частью 4.2 статьи 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет сведения, указанные в части 5 настоящей статьи, в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата или прекращения осуществления им полномочий на постоянной основе, а также за каждый год, предшествующий году представления сведений (отчетный период), в случае совершения в течение отчетного периода сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

В случае, если лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения Чукотского автономного округа и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, в течение отчетного периода такие сделки не совершало, указанное лицо в срок не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, представляет об этом заявление Губернатору Чукотского автономного округа через подразделение Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее – уполномоченное подразделение Аппарата) лично или посредством заказного почтового отправления с описью вложения на бумажном носителе.

Заявление, предусмотренное абзацем вторым настоящей части, представляется лицом, замещающим муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения Чукотского автономного округа и осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, по форме согласно приложению 2 к настоящему Закону.

7.
Сведения, указанные в частях 4, 5 и 6 настоящей статьи (в том числе сведения, представленные в соответствии с частью 10 настоящей статьи), представляются гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, Губернатору Чукотского автономного округа путём передачи (направления) в уполномоченное подразделение Аппарата непосредственно либо через структурное подразделение (должностное лицо) органа местного самоуправления (муниципального органа) соответствующего муниципального района или городского округа, уполномоченное руководителем органа местного самоуправления (муниципального органа), в котором данное лицо претендует заместить муниципальную должность или замещает муниципальную должность (далее – уполномоченное структурное подразделение (должностное лицо) органа местного самоуправления).

Указанные сведения представляются гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, по их выбору лично или посредством заказного почтового отправления с описью вложения на бумажном носителе.

8.
В случае представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера через уполномоченное структурное подразделение (должностное лицо) органа местного самоуправления (муниципального органа), соответствующее структурное подразделение (должностное лицо) органа местного самоуправления (муниципального органа) направляет их посредством заказного почтового отправления с описью вложения в уполномоченное подразделение Аппарата в течение трех рабочих дней с момента получения.
9.
Передача сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, органам местного самоуправления для размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) для опубликования в средствах массовой информации осуществляется в порядке, установленном нормативным правовым актом Губернатора Чукотского автономного округа
10.
В случае, если гражданин, претендующий на замещение муниципальной должности, или лицо, замещающее муниципальную должность, самостоятельно обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения. 

Лицо, замещающее муниципальную должность, может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока, указанного в частях 5 и 6 настоящей статьи.

Гражданин, претендующий на замещение муниципальной должности, может представить уточненные сведения в течение одного месяца со дня представления сведений.
11.
В случае невозможности представления лицом, замещающим муниципальную должность, по объективным причинам сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей, данное лицо предоставляет соответствующее заявление в комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе, образованную Губернатором Чукотского автономного округа.

Данное заявление подлежит рассмотрению на заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в порядке, установленном Губернатором Чукотского автономного округа.
12.
Проверка достоверности и полноты сведений, представленных в соответствии с частями 4, 5 и 6 настоящей статьи, осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и со статьей 7.3 настоящего Закона.

13.
Контроль за расходами лиц, замещающих муниципальные должности, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

14.
Непредставление или представление заведомо ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

15.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые в соответствии с настоящей статьей, являются сведениями конфиденциального характера, если федеральным законом они не отнесены к сведениям, составляющим государственную тайну.

16.
Должностные лица, в должностные обязанности которых входит работа со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведениями, указанными в заявлении, предусмотренном абзацем вторым части 6 настоящей статьи, виновные в их разглашении или использовании в целях, не предусмотренных законодательством Российской Федерации, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;
2)
в статье 7.3:

а)
в части 1 слова «подразделением Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее – уполномоченное подразделение)» заменить словами «уполномоченным подразделением Аппарата»;

б)
в пункте 6 части 2 слова «кадровых служб» исключить;
в)
абзац первый части 5 после слов «уполномоченное подразделение» дополнить словом «Аппарата»;

г)
абзац первый части 8 после слов «уполномоченного подразделения» дополнить словом «Аппарата»;

д)
часть 9 после слов «уполномоченное подразделение» дополнить словом «Аппарата»;

е)
пункт 3 части 10 после слов «уполномоченное подразделение» дополнить словом «Аппарата»;
ж)
часть 13 после слов «уполномоченным подразделением» дополнить словом «Аппарата».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2020 года.

Губернатор Чукотского

автономного округа
                                                                              Р.В. Копин

г. Анадырь
«  23  »   декабря   2019 года
№  110  - ОЗ
