Пояснительная записка к проекту бюджета городского округа Эгвекинот на 2017 год
Пояснительная записка содержит комментарии к проектировкам бюджета городского округа Эгвекинот на 2017 год.
При проектировании бюджета городского округа Эгвекинот на
2017 год использовались программно-целевые методы планирования.
Главными приоритетами при формировании проекта бюджета
городского округа Эгвекинот на 2017 год являлись:
- обеспечение уровня заработной платы работников бюджетной сферы в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;
- стабильность работы жилищно-коммунальной сферы городского округа Эгвекинот.
Изложенные в настоящем проекте доходные источники, а также расходы бюджета городского округа Эгвекинот по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации могут быть уточнены при подготовке проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот о бюджете городского округа Эгвекинот на 2017 год.
Доходы бюджета городского округа Эгвекинот
Доходы бюджета городского округа Эгвекинот на 2017 год прогнозируются в сумме 1 065 338,0 тыс. рублей. Формирование доходной базы бюджета городского округа Эгвекинот на 2017 год осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития городского округа на 2017 год, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2017 год и оценки поступлений доходов в бюджет городского округа Эгвекинот в 2016 году.
Особенности расчетов поступлений платежей по основным доходным источникам на 2017 год.
Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц основан на прогнозируемом фонде оплаты труда, ставке налога в размере 13 процентов и установленном нормативе отчислений в бюджет городского округа.
Поступления по налогу на доходы физических лиц в 2017 году
определены в сумме 104 141,8 тыс. рублей.
Объем поступлений отчислений от акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации планируется в сумме 3 649,0 тыс. рублей.
Общий объем поступлений налогов на совокупный доход оценивается в сумме 17 658,0 тыс. рублей, из которых единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной систем налогообложения, прогнозируется в сумме 6 148,0 тыс. рублей, единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности - в сумме 11 077,0 тыс. рублей, единый сельскохозяйственный налог - 384,0 тыс. рублей, налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения- 49,0 тыс. рублей.
В целом поступление налогов на имущество прогнозируется
в сумме 882,0 тыс. рублей. В бюджете городского округа Эгвекинот учтены поступления налога на имущество физических лиц в сумме 22,0 тыс. рублей. Поступление земельного налога прогнозируется в размере 860,0 тыс. рублей.

Общий объем поступлений государственной пошлины в бюджет городского округа Эгвекинот прогнозируется в размере 611,0 тыс. рублей.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2017 год в сумме 7 000,0 тыс. рублей.

В доходах бюджета городского округа Эгвекинот от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности учтено:

- поступления от арендной платы за землю 2 000,0 тыс. рублей;

- прочие доходы от использования имущества, находящегося в собственности городского округа Эгвекинот в сумме 5 000,0 тыс. рублей.
В бюджете городского округа Эгвекинот предусмотрены поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в сумме 2 408,6 тыс. рублей. 
Поступления по группе штрафы, санкции, возмещение ущерба планируются в размере 216,0 тыс. рублей, исходя из прогнозной оценки поступлений за отчетный и текущий год, а так же исходя из прогнозов администраторов доходов бюджета городского округа Эгвекинот.

В доходах бюджета городского округа Эгвекинот учтены прогнозируемые безвозмездные поступления из окружного бюджета в сумме 928 771,6 тыс. рублей, из них объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 507 436,2 тыс. рублей, объем субвенций в размере 421 335,4 тыс. рублей.

Расходы бюджета городского округа Эгвекинот
В целом, расходы бюджета городского округа Эгвекинот на 2017 год оцениваются в сумме 1 051 338,0 тыс. рублей.

Проектировки бюджетных расходов на 2017 год рассчитывались на основе действующего законодательства Российской Федерации, необходимости обеспечения расходных обязательств городского округа Эгвекинот.

В разделе «Общегосударственные вопросы» предусматриваются расходы в размере 163 458,4 тыс. рублей.

По подразделам «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования», «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления, функционирование высшего органа исполнительной власти местного самоуправления, которые учтены по бюджету городского округа Эгвекинот в сумме 92 758,7 тыс. рублей.
По подразделу «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного надзора)» учтены расходы в сумме 29 650,1 тыс. рублей на содержание Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот и Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот.
По подразделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» предусмотрены средства в бюджете городского округа Эгвекинот в сумме 2 757,6 тыс. рублей на содержание Избирательной комиссии городского округа Эгвекинот.

По подразделу «Резервные фонды» учтены средства на финансирование  непредвиденных расходов и мероприятий, не предусмотренных в бюджете городского округа на 2017 год в размере 30 292,0 тыс. рублей.

По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» отражены расходы в сумме 8 000,0 тыс. рублей на содержание и обслуживание казны городского округа Эгвекинот и на реализацию мероприятий по оценке, инвентаризации и регистрации нежилых объектов муниципальной собственности, сделок с муниципальной собственностью.
По подразделу 0304 «Органы юстиции» предусмотрены ассигнования на выполнение федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 2 157,3 тыс. рублей за счет субвенции выделяемой из федерального бюджета.
По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» предусмотрены ассигнования на содержание Единой дежурно-диспетчерской службы городского округа Эгвекинот в сумме 3 360,1 тыс. рублей за счет субвенции выделяемой из федерального бюджета.
По подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» ассигнования планируются в размере 1 900,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности и защиты населения городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы».
По подразделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» ассигнования планируются в размере 5,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы».
По разделу «Национальная экономика» планируются средства
в размере 32 107,8 тыс. рублей, в том числе:

По подразделу 0408 «Транспорт» ассигнования планируются в размере 8 645,1 на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы» на субсидирование пассажирских перевозок.
По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» объем ассигнований планируется в сумме 20 962,7 тыс. рублей, из них на реализацию мероприятий муниципальной программы ««Содержание, развитие и ремонт инфраструктуры городского округа Эгвекинот  на 2016-2018 годы»  в объеме 10 755,0 тыс. рублей и реализацию мероприятий программы «Развитие транспортной инфраструктуры городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы» в объеме 10 207,7 тыс. рублей.
По подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» объем ассигнований планируется в объеме 2 500,0 тыс. рублей. Расходы предусмотрены:
- на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы» в объеме 2 400,0 тыс. рублей на обустройство взлетно-посадочной полосы для легкомоторной авиации и содержание вертолетных площадок;
- на реализацию мероприятий муниципальной программы «Стимулирование экономической активности населения городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы» в объеме 100,0 тыс. рублей на поддержку малого и среднего предпринимательства.
Расходы по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
предусмотрены в сумме 89 705,3 тыс. рублей. Расходы предусмотрены:

- на реализацию муниципальной программы «Поддержка жилищно-коммунального хозяйства и энергетики городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы» в объеме 43 098,9 тыс. рублей (убытки по низкорентабельным баням, субсидия МУП ЖКХ «Иультинское» на основную деятельность, субсидирование ритуальных услуг);
- на реализацию мероприятий муниципальной программы «Содержание, развитие и ремонт инфраструктуры городского округа Эгвекинот на 2016-2018 годы» предусмотрен объем ассигнований в сумме 46 606,4 тыс. рублей  (капремонт жилфонда, взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов и на благоустройство городского округа Эгвекинот).
Расходы по разделу «Образование» в бюджете городского округа Эгвекинот на 2017 год оцениваются в размере 597 363,9 тыс. рублей.

В целом расходы на предоставление субсидий муниципальным дошкольным учреждениям на выполнение муниципального задания планируются в сумме 56 525,3 тыс. рублей.

Расходы на предоставление субсидий общеобразовательным учреждениям составят 383 074,4 тыс. рублей.

Объем расходов на предоставление субсидий муниципальным учреждениям дополнительного образования на 2017 год составят 71 814,3 тыс. рублей.
Расходы на предоставление субсидий специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернату составят 51 953,4 тыс. рублей.

Объем ассигнований на проведение мероприятий в сфере образования (проведение предметных олимпиад, приобретение учебников и т.д.) планируется в объеме 1 910,0 тыс. рублей.

Объем ассигнований на проведение мероприятий в сфере молодежной политики планируется в размере 6 425,2 тыс. рублей.

Объем расходов бюджета городского округа Эгвекинот на компенсацию расходов на оплату проезда и провоза багажа по разделу 07 «Образование» оценивается в объеме 20 250,0 тыс. рублей.
Объем расходов на осуществление мер социальной поддержки отдельных категорий специалистов (коммунальная льгота) по разделу 07 «Образование» планируется в размере 5 382,1 тыс. рублей.
Расходы по разделу «Культура, кинематография» по бюджету городского округа Эгвекинот на 2017 год прогнозируются в сумме 91 998,9 тыс. рублей.
Расходы на предоставление субсидий муниципальным учреждениям культуры на выполнение муниципального задания оцениваются в сумме 85 550,1 тыс. рублей.
Объем ассигнований на пополнение книжного фонда библиотек планируется в размере 98,2 тыс. рублей.

Расходы на компенсацию расходов на оплату проезда и провоза багажа по разделу 08 «Культура, кинематография» планируются в сумме 4 200,0 тыс. рублей.

Расходы на реализацию культурно-массовых мероприятий
муниципальной программы «Развитие образования, культуры и молодёжной политики в городском округе Эгвекинот на 2016-2018 годы» в области культуры планируются в сумме 857,5 тыс. рублей.
Объем расходов на осуществление мер социальной поддержки отдельных категорий специалистов (коммунальная льгота) по разделу 08 «Культура, кинематография» планируется в размере 1 293,1 тыс. рублей.
Расходы бюджета на 2017 год по разделу 10 «Социальная политика» определены на основе законодательства Российской Федерации, Чукотского автономного округа в области пенсионного обеспечения (доплаты к пенсиям государственных и муниципальных служащих), социального обслуживания и социального обеспечения населения.

Расходы по разделу 10 «Социальная политика» по бюджету городского округа Эгвекинот прогнозируются в сумме 50 727,1 тыс. рублей.

Средства предусматриваются:

- по подразделу «Пенсионное обеспечение» на доплату к пенсиям муниципальных служащих городского округа Эгвекинот в сумме 9 416,0 тыс. рублей;
- по подразделу «Охрана семьи и детства» предусмотрены расходы в сумме 1 415,0 тыс. рублей на компенсацию части платы за содержание ребенка в образовательных организациях:

- по подразделу «Другие вопросы в области социальной политики» предусмотрены расходы на обеспечение деятельности Управления социальной политики городского округа Эгвекинот, а так же централизованной бухгалтерии в сумме 39 896,1 тыс. рублей.
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» предусматриваются средства в размере 18 554,2 тыс. рублей.

На реализацию спортивных мероприятий в области физической культуры
и спорта, предусмотренных муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Эгвекинот на 2016-2018 годы», планируются средства в сумме 1 157,6 тыс. рублей.
Расходы на предоставление субсидий муниципальным учреждениям физкультуры и спорта на выполнение муниципального задания оцениваются в сумме 16 796,6 тыс. рублей.
Расходы на компенсацию расходов на оплату проезда и провоза багажа по разделу 11 «Физическая культура и спорт» планируются в сумме 600,0 тыс. рублей.

Проект бюджета городского округа Эгвекинот на 2017 год сформирован с профицитом -  прогнозируемые поступления доходов на 2017 год в размере 1 065 338,0 тыс. рублей выше предполагаемых расходов бюджета на 14 000,0 тыс. рублей, расходы составят 1 051 338,0 тыс. рублей.

 Это связано с тем, что в 2017 году в бюджете городского округа предусмотрено  погашение бюджетного кредита в размере 14 000,0 тыс. рублей,   полученного в 2015 году для частичного покрытия дефицита местного бюджета.
