Информация об итогах контрольного мероприятия 
«Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа Эгвекинот»

В целях оценки выполнения функций уполномоченного органа по управлению муниципальной собственностью городского округа Эгвекинот, а также оценки учета и контроля полноты и своевременности поступления денежных средств по источникам неналоговых доходов, Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа Эгвекинот за 2019 год».
Объект контрольного мероприятия: Управление финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот.
В ходе проверки соблюдения порядка ведения Реестра муниципального имущества городского округа Эгвекинот,  установлены нарушения п.4 Порядка №424: 
- раздел 1 «Сведения о муниципальном недвижимом имуществе городского округа Эгвекинот» частично не содержит сведений о кадастровой стоимости недвижимого имущества, параметров, характеризующих физические свойства недвижимого имущества (протяженность).
В ходе анализа поступления доходов от использования объектов муниципального имущества, установлено, что в нарушение исполнения условий Договоров аренды муниципального имущества, за невнесение Арендаторами платежей в сроки, установленные договорами, пени в размере 0,2% с просроченной суммы за каждый день просрочки не начислялись.
Проверкой отмечено, что Управлением финансов велась недостаточная претензионная работа по взысканию несвоевременно уплаченной арендной платы, пеней.    
По результатам контрольного мероприятия оформлен  акт.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Эгвекинот и Главе городского округа Эгвекинот.    
