 ДОКЛАД

о профилактике нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается Администрацией городского округа Эгвекинот  при проведении мероприятий по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот, контролю в 2020 году
В целях предупреждения нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, в области использования автомобильных дорог местного значения в границах городского округа Эгвекинот разработаны и утверждены распоряжениями Администрации городского округа - Программа профилактики нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот и перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, которые размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения требований нормативно правовых актов, в области использования автомобильных дорог местного значения..
Проверки по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот в 2020 году не проводились.
В рамках осуществления мероприятии по муниципальному контролю, предлагается продолжить профилактику нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается Администрацией городского округа Эгвекинот при проведении мероприятий по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот. В рамках профилактических мероприятий, в целях предупреждения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается Администрацией городского округа Эгвекинот при проведении мероприятий по муниципальному  контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот, предлагается обеспечить мониторинг и актуализацию нормативных правовых актов на постоянной основе, с размещением на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Первый заместитель 
Главы Администрации
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