Информация о ходе реализации Плана мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Противодействие коррупции в городском округе Эгвекинот на 2016-2020 годы» в 2019 году.

Администрацией городского округа Эгвекинот ежеквартально проводится мониторинг хода реализации Программы:
1. Совершенствование организации деятельности органов местного самоуправления и иных муниципальных органов в сфере профилактики и противодействия коррупции. 
Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 28 сентября 2018 года № 314-па внесены изменения в постановление Администрации Иультинского муниципального района от 29 декабря 2015 года № 163-па «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие коррупции в городском округе Эгвекинот на 2016-2018 годы». Срок действия программы продлён по 2020 год включительно, муниципальная программа изложена в новой редакции.  
Ход реализации Плана мероприятий муниципальной программы «Противодействие коррупции в городском округе Эгвекинот на 2016-2020 годы» рассмотрен на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Эгвекинот и  урегулированию конфликта интересов              от 26 декабря 2019 г. Должностные инструкции муниципальных служащих городского округа Эгвекинот по мере необходимости приводятся в соответствие с изменениями федерального и регионального законодательства.
По состоянию на отчетную дату органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот (далее – ОМСУ) предоставляется (исполняется) 54 муниципальные услуги (функции), в соответствии с утвержденными административными регламентами, из которых 53 административных  регламента утверждены постановлениями Главы городского округа Эгвекинот. В 51 административный регламент предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций) внесены необходимые изменения. В административные регламенты предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций) вносятся изменения по мере необходимости в связи с изменениями законодательства в целях устранения выявленных противоречий федеральному и региональному законодательству. Анализ регламентации исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг) проводится по мере необходимости.
Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 19 июня 2019 г. № 241-па внесены изменения в Реестр муниципальных услуг (функций) городского округа Эгвекинот» в целях упорядочения реестровых записей о муниципальных услугах (функциях), информирования потребителей о предоставляемых (исполняемых) муниципальных услугах (функциях) в соответствующих сферах деятельности органов местного самоуправления, а именно:
1)	в сфере имущественно - земельных отношений и регулирования предпринимательской деятельности;
2)	в сфере образования и культуры;
3)	в сфере физической культуры и спорта;
4)	в сфере предоставления платных услуг;
5)	в сфере жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК; 
6)	в сфере градостроительства и архитектуры;
7)	в сфере учета, распределения и приватизации жилья; 
8)	исполнения полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния; нормативно – правового регулирования в установленных сферах деятельности органов местного самоуправления.

Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 29 октября     2019 г. № 409-па внесены изменения в Реестр муниципальных услуг (функций) городского округа Эгвекинот» в целях актуализации сведений о муниципальных услугах, предоставляемых на территории городского округа Эгвекинот (актуализированы сведения о наименовании муниципальных услуг в сфере образования; уточнены сведения об услугах, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг; внесены изменения в сведения об услугах, оказываемых муниципальными учреждениями и иными организациями, в которых размещается муниципальное задание (заказ), выполняемое (выполняемый) за счёт средств местного бюджета, и предоставляемых в электронной форме; приведена в соответствие справочная информация Реестра  муниципальных услуг (функций) городского округа Эгвекинот).
Органами МСУ городского округа Эгвекинот, межведомственной комиссией по противодействию коррупции, комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Эгвекинот и урегулированию конфликта интересов изучается опыт муниципальных образований Чукотского автономного округа и других субъектов Российской Федерации в сфере профилактики и противодействия коррупции. На заседаниях вышеуказанных комиссий проводится обзор различных материалов.
За 2019 год 4 муниципальных служащих, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, прошли повышение квалификации.
2. Повышение эффективности межведомственного и межуровневого взаимодействия в сфере профилактики и противодействия коррупции.
Администрацией городского округа Эгвекинот регулярно, в соответствии с установленными сроками, представляются информации и отчёты по вопросам противодействия коррупции в Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа.
В 2019 году Счётной палатой Чукотского автономного округа контрольные мероприятия в отношении органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот не проводились.
Взаимодействие с прокуратурой Иультинского района осуществляется в виде предоставления органами МСУ городского округа Эгвекинот запрашиваемой информации, касающейся антикоррупционной деятельности, распространения поступающих из прокуратуры информационно-справочных материалов. Прокурор района присутствует на всех заседаниях Совета депутатов городского округа Эгвекинот.                В 2019 году Администрацией городского округа Эгвекинот совместно с прокуратурой Иультинского района проведён семинар на тему «Коррупционные проявления и борьба с ними в сфере оказания муниципальных услуг». Ежемесячно все муниципальные правовые акты направляются в прокуратуру Иультинского района с целью выявления несоответствий федеральному и региональному законодательству. В 2019 году в прокуратуру Иультинского района направлено 219 проектов муниципальных нормативных правовых актов, получено 194 заключения, из них отрицательных – 11 (по результатам рассмотрения поддержано – 6 заключений, поддержано частично – 3, не поддержано (отклонено) – 2 заключения).
Управлением финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот принят приказ от 28 октября 2019 г. № 72 «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год». Администрацией городского округа Эгвекинот принято распоряжение от 2 декабря 2019 г.: № 319-ра  «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных Администрации городского округа Эгвекинот, в 2020 году. Графики проведения проверок субъектов малого или среднего предпринимательства на 2020 год согласованы с прокуратурой в установленном порядке. По состоянию на 2 декабря 2019 года выездные внеплановые проверки субъектов малого и среднего предпринимательства Управлением финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот не осуществлялись.
Органами МСУ городского округа Эгвекинот, межведомственной комиссией по противодействию коррупции при необходимости проводится анализ правонарушений коррупционной направленности в органах МСУ городского округа Эгвекинот, подведомственных им учреждениях. По состоянию на отчетную дату анализ не проводился ввиду отсутствия правонарушений коррупционной направленности. В 2019 году уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих городского округа Эгвекинот к совершению коррупционных правонарушений не поступало. Органами МСУ городского округа Эгвекинот, межведомственной комиссией по противодействию коррупции изучается опыт муниципальных образований Чукотского автономного округа, Российской Федерации в данной сфере.
3. Совершенствование муниципальных правовых актов.
В связи с изменением федерального и регионального законодательства нормативные правовые акты городского округа Эгвекинот приводятся в соответствие с законодательством по мере необходимости.
Принято постановление Главы городского округа Эгвекинот от 23 апреля 2019 года № 73-пг «О Порядке сообщения отдельными категориями должностных лиц городского округа Эгвекинот о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации».
Принято постановление Главы городского округа Эгвекинот от 25 июля 2019 года № 95-пг «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданином, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, или лицом, замещающим должность муниципальной службы городского округа Эгвекинот, и соблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований к служебному поведению сведений, представляемых гражданином, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, или лицом, замещающим должность муниципальной службы городского округа Эгвекинот, и соблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований к служебному поведению».
Решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 21 июня 2016 года     № 263 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Эгвекинот.
В целях совершенствования муниципальных нормативных правовых актов и обеспечения законности в правотворческой деятельности органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот Решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 21 июня 2016 года № 264 утверждено Положение о мониторинге муниципальных нормативных правовых актов городского округа Эгвекинот. Мониторинг проводится ежегодно, в соответствии с утвержденным планом.
За 2019 год в 51 административный регламент предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций) внесены изменения в целях обеспечения соответствия данных муниципальных нормативных правовых актов законодательству Российской Федерации:
в сфере имущественно - земельных отношений и регулирования предпринимательской деятельности – 12 административных регламентов;
в сфере образования и культуры – 17 административных регламентов; 
в сфере физической культуры и спорта – 1 административный регламент;
в сфере предоставления платных услуг – 1 административный регламент;
в сфере жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК – 2 административных регламента; 
в сфере градостроительства и архитектуры – 9 административных регламентов;  
в сфере учета, распределения и приватизации жилья – 7 административных регламентов; 
в сфере нормативно – правового регулирования деятельности органов местного самоуправления – 2 административных регламента.
4. Совершенствование кадровой работы в системе мер по профилактике и противодействию коррупции.
В целях противодействия коррупции в органах местного самоуправления городского округа Эгвекинот распоряжением Главы Иультинского муниципального района от 13 ноября 2014 года № 208-рг утвержден стандарт антикоррупционного поведения муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот.
По состоянию на отчетную дату конкурсы на замещение вакантных должностей муниципальной службы в органах МСУ и муниципальных органах городского округа Эгвекинот не проводились. Кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы в городском округе Эгвекинот на 2019 год не формировался.
Должностными лицами органов МСУ городского округа Эгвекинот осуществляется контроль за своевременностью, полнотой и достоверностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в органах МСУ и муниципальных органах городского округа Эгвекинот, и муниципальных служащих, а также лиц, претендующих на замещение муниципальных должностей и должностей муниципальной службы в органах МСУ и муниципальных органах городского округа Эгвекинот (и членов их семей – в случаях, установленных законодательством).
Должностными лицами органов МСУ городского округа Эгвекинот, комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Эгвекинот и урегулированию конфликта интересов ведется постоянный контроль за соблюдением запретов и ограничений для муниципальных служащих органов МСУ и муниципальных органов городского округа Эгвекинот. В 2019 году информации о несоблюдении данных запретов и ограничений муниципальными служащими органов МСУ и муниципальных органов городского округа Эгвекинот не поступало. Служебные проверки в отношении муниципальных служащих за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению не проводились в связи с отсутствием для этого оснований. Случаи увольнения муниципальных служащих за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению отсутствуют.
Лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими городского округа Эгвекинот сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей за 2018 год предоставлены в установленный срок. Лица, замещающие муниципальные должности, и муниципальные служащие городского округа Эгвекинот, предоставившие данную информацию после установленного срока, а также не предоставившие информацию, отсутствуют. Вышеуказанные сведения размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» в установленные законодательством сроки. По результатам проведённого анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими органов МСУ городского округа Эгвекинот за 2018 год, замечаний и нарушений не выявлено.
По окончании срока предоставления данных сведений, установленного федеральным законодательством, и проведения анализа предоставленных сведений на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Эгвекинот и урегулированию конфликта интересов от 6 мая 2019 года был рассмотрен вопрос об итогах предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год должностными лицами, реализация полномочий которых связана с повышенным риском возникновения коррупционных проявлений.
Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 30 мая 2019 года   № 199-па внесены изменения в Порядок представления лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения (предприятия), а также руководителем муниципального учреждения (предприятия) сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот        от 31 октября 2017 года № 295-па. Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от  28 февраля 2019 года № 62-пг утверждено Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений (предприятий) городского округа Эгвекинот, и лицами, замещающими эти должности.
В соответствии с требованиями статьи 31 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», с целью организации учета прохождения муниципальной службы, совершенствования работы по подбору и расстановке кадров, рационального и эффективного использования кадрового потенциала муниципальной службы постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 27 ноября 2017 года № 324-па утверждён Порядок ведения Реестра муниципальных служащих городского округа Эгвекинот. Организационно-правовым Управлением Администрации городского округа Эгвекинот совместно с должностными лицами органов МСУ городского округа Эгвекинот в январе 2019 года обновлен реестр муниципальных служащих в органах МСУ и муниципальных органах городского округа Эгвекинот.
5. Повышение эффективности использования средств бюджета и имущества городского округа Эгвекинот, совершенствование контроля за их целевым и эффективным использованием.
Контроль за соблюдением органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот требований бюджетного законодательства и оценка качества управления муниципальными финансами осуществляется, нарушений требований бюджетного законодательства не выявлено. Факт нецелевого использования бюджетных ассигнований резервного фонда на финансовое обеспечение непредвиденных расходов отсутствует.
Органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот принимаются меры по обеспечению антикоррупционных процедур при размещении государственного и муниципального заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд. Нарушений коррупционного характера не выявлено.
В целях реализации положений Федерального закона от 5 апреля 2013 года            № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере государственных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приняты следующие муниципальные правовые акты:
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 28.12.2018 года  № 462-па «Об утверждении плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год»;
- постановление Администрации городского округа  Эгвекинот от 28.12.2018 года № 463-па «Об утверждении плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 год»;
- постановление Администрации городского округа  Эгвекинот от 29.12.2018 года № 471-па «Об утверждении Положения о внутреннем муниципальном финансовом контроле в городском округе Эгвекинот»;
- постановление Администрации городского округа  Эгвекинот от 29.12.2018 года № 474-па «О внесении изменений в Порядок осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-фз «О контрактной системе в сфере государственных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органом внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденный постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 16 июля 2018 года № 247-па»;
- постановление Администрации городского округа  Эгвекинот от 17.01.2019 года     № 3-па «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Эгвекинот, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»;
- постановление Администрации городского округа  Эгвекинот от 17.01.2019 года     № 4-па «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот, включая подведомственные им казенные учреждения, бюджетные учреждения и муниципальные унитарные предприятия, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»;
- постановление Администрации городского округа  Эгвекинот от 17.01.2019 года      № 5-па «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот, включая подведомственные казённые учреждения»;
- постановление Администрации городского округа  Эгвекинот от 25.01.2019 года № 18-па «О создании единой комиссии по осуществлению закупок (определению поставщиков, подрядчиков, исполнителей)».
В связи с изменением федерального и регионального законодательства нормативные правовые акты городского округа Эгвекинот приводятся в соответствие по мере необходимости.
В 2019 году повышение квалификации по вопросам организации муниципальных закупок в связи с переходом на федеральную контрактную систему прошли 8(восемь) муниципальных служащих органов МСУ городского округа Эгвекинот.
Управлением финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот на 2019 год с прокуратурой Иультинского района согласован план на проверку 1 (одного) юридического лица по соблюдению земельного законодательства. 
Администрацией городского округа Эгвекинот на 2019 года согласованы планы на проверку 1 (одного) юридического лица по соблюдению законодательства в рамках осуществления жилищного контроля и одного юридического лица по соблюдению законодательства в рамках осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот.
В целях контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества ведётся Реестр муниципального имущества городского округа Эгвекинот, проводится инвентаризация муниципального имущества в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 09.02.2016 года № 45-па. Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 2 октября 2019 года № 385-па утвержден Порядок осуществления контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества городского округа Эгвекинот. Постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 16 декабря 2019 г. № 119-пг утвержден Административный регламент Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот по исполнению муниципальной функции «Контроль за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества городского округа Эгвекинот».
В соответствии с приказом Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот от 30 октября 2018 г. № 49 «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год», в который приказом от 28 декабря 2018 г. № 61 внесены изменения, в 2019 году проведена 1 проверка в отношении Муниципального унитарного предприятия «Сельскохозяйственное предприятие «Амгуэма». Нарушений не выявлено.
На основании распоряжений Администрации городского округа Эгвекинот              от 31 октября 2018 г. № 324/1-ра «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории  городского округа Эгвекинот» и № 325/1-ра «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, в рамках осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот» были проведены 2 проверки в отношении Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское». Нарушений не выявлено.
В соответствии с Законом Чукотского автономного округа от 6 июня 2016 года     № 70-ОЗ «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на территории Чукотского автономного округа» и распоряжением Администрации городского округа Эгвекинот от 7 декабря 2018 года       № 365-ра «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных Администрации городского округа Эгвекинот, в 2019 году» была проведена 1 проверка в отношении Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское», по результатам которой были выявлены нарушения в рамках трудового законодательства. Нарушения были устранены в назначенный срок. Коррупционных нарушений не выявлено. 
В связи с отсутствием нарушений по результатам контрольных мероприятий принятие мер не осуществлялось.
Муниципальные предприятия и учреждения ежегодно до 1 апреля представляют обновлённые учётные данные по состоянию на 1 января текущего года (карта учёта муниципального имущества, пообъектные перечни имущества), подтверждённые годовой бухгалтерской отчётностью. Порядок проведения инвентаризации муниципального имущества городского округа Эгвекинот утверждён постановлением Администрации ГО Эгвекинот от 9 февраля 2016 года № 45-па. Обновлённые учётные данные по состоянию на 1 января 2019 года муниципальными предприятиями и учреждениями предоставлены в установленные сроки.
Анализ эффективности использования муниципального имущества, а также передача прав на его использование и его отчуждение осуществляется на постоянной основе в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Чукотского автономного округа и нормативными правовыми актами городского округа Эгвекинот. 
Органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот принят ряд нормативных правовых актов:
- Порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью городского округа Эгвекинот, утверждённый решением Совета депутатов Иультинского муниципального района от 18 декабря 2015 года № 170; 
- решение Совета депутатов ГО Эгвекинот от 12 февраля 2016 года № 205            «Об уполномоченном органе по ведению реестра муниципального имущества городского округа Эгвекинот»; 
- Порядок определения величины арендной платы за недвижимое муниципальное имущество городского округа Эгвекинот, передаваемое в аренду физическим и юридическим лицам, утверждённый решением Совета депутатов ГО Эгвекинот                 от 29 ноября 2016 года № 283; 
- Порядок проведения инвентаризации муниципального имущества городского округа Эгвекинот, утверждённый постановлением Администрации ГО Эгвекинот                  от 9 февраля 2016 года № 45-па; 
- Порядок принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества городского округа Эгвекинот, утверждённый постановлением Администрации ГО Эгвекинот от 29 февраля 2016 года № 70-па; 
- Положение о порядке разработки прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества городского округа Эгвекинот, утверждённое постановлением Администрации ГО Эгвекинот от 28 апреля 2017 года  № 92-па; 
- Положение об организации  продажи  муниципального  имущества  городского округа Эгвекинот на аукционе, утверждённое решением Совета депутатов ГО Эгвекинот от 27 апреля 2017 года № 305; 
- Порядок определения состава имущества, закрепляемого за муниципальным унитарным предприятием, утверждённый постановлением Администрации ГО Эгвекинот от 17 января 2018 года № 7-па;
- Порядок осуществления контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества городского округа Эгвекинот, утвержденный постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 2 октября 2019 г.           № 385-па.
Находится на согласовании в прокуратуре Иультинского района проект постановления Администрации городского округа Эгвекинот «Об осуществлении контроля за исполнением концессионного соглашения».
6. Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг.
В целях развития механизмов предоставления муниципальных услуг и повышения их доступности, в городском округе Эгвекинот проанализированы результаты деятельности органов местного самоуправления по следующим вопросам:
1) размещение сведений о предоставляемых муниципальных услугах в информационных системах, обеспечивающих предоставление государственных и муниципальных услуг в электронной форме;
2) предоставление муниципальных услуг по принципу «одного окна» на базе МФЦ;
3) использование механизма получения муниципальных услуг в электронном виде в соответствии с требованиями федерального и регионального законодательства. 
В целях обеспечения реализации требований федерального и регионального законодательства к повышению качества предоставления муниципальных услуг, увеличению доли граждан, использующих механизм получения муниципальных услуг в электронном виде, Распоряжением Главы городского округа Эгвекинот от 5 ноября 2019 г. № 78 утвержден План – задание по актуализации сведений о муниципальных услугах, предоставляемых на территории городского округа Эгвекинот, в информационных системах предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, который включает мероприятия по систематизации муниципальных услуг в соответствии с перечнями государственных и муниципальных услуг, утвержденными Правительством Российской Федерации.
В рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Стимулирование экономической активности населения городского округа Эгвекинот на 2016-2021 годы», утвержденной постановлением Администрации Иультинского муниципального района от 25 ноября 2015 года № 133-па, за получением имущественной поддержки по состоянию в 2019 году поступило 6 обращений от субъектов малого и среднего предпринимательства, по результатам рассмотрения которых имущественная поддержка предоставлена:
- Обществу с ограниченной ответственностью «Хлебный Дар» - в безвозмездное пользование, на неопределенный срок, мобильное здание «Мини-пекарня», общей площадью 33,64 кв.м., расположенного в с. Ванкарем, для производства и реализации хлебобулочных изделий;
- Обществу с ограниченной ответственностью «Арго» - в безвозмездное пользование, на неопределенный срок, здание гаража, общей площадью 737,5 кв.м., расположенное в с. Рыркайпий, для размещения автомобильного транспорта;
- Индивидуальному предпринимателю Захарову Р. С. – в безвозмездное пользование, на неопределенный срок, нежилое помещение секции №1 в здании склада №12 с кадастровым номером 87:06:000000:111, общей площадью 200,0 кв.м., расположенное в п. Эгвекинот по ул. Прокунина, территория верхней базы, для размещения штрафстоянки для транспортных средств;
- Индивидуальному предпринимателю Федорченко В. В. – в безвозмездное пользование, на неопределенный срок, нежилых помещений в здании пекарни с кадастровым номером 87:06:000000:25, общей площадью 385,4 кв. м, расположенных в п. Эгвекинот, на 2 километре автомобильной дороги «Эгвекинот – Мыс Шмидта», в целях размещения птицефермы по выращиванию кур-несушек и реализации готовой продукции (яйцо куриное, мясо птицы) населению п. Эгвекинот.
Обращения, поступившие от Общества с ограниченной ответственностью «Залив Креста», о предоставлении имущественной поддержки в виде передачи в аренду сроком на 49 лет, нежилого здания ресторана, бара, магазина с кадастровым номером 87:06:000000:291, общей площадью 659,7 кв. м, расположенного в п. Эгвекинот по           ул. Комсомольская, д.6, в целях осуществления услуг торговли и общественного питания, поступившее 20 ноября 2019 года, и о предоставлении имущественной поддержки в виде передачи в аренду сроком на 11 месяцев с возможностью пролонгации договора на неопределенный срок, нежилого помещения секции 6 в здании склада № 11 с кадастровым номером 87:06:000000:2284, общей площадью 29,6 кв. м, расположенного в п. Эгвекинот по ул. Прокунина, территория верхней базы, в целях хранения и дальнейшей реализации населению продовольственных и непродовольственных товаров, поступившее 20 ноября 2019 года, находятся на рассмотрении.
Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 22 мая 2017 г.    № 116-па  утверждён Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности,  и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов. Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 11 декабря 2018 года № 412-па в данный Порядок внесены изменения.
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки в городском округе Эгвекинот опубликован на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Ведение реестра осуществляется в соответствии с постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 18 сентября 2017 года  № 49-пг.
Утверждённые административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в сфере земельных отношений размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот и на портале государственных услуг в Чукотском АО в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Утверждённые административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в сфере земельных отношений и другие муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в разделе «Земельные отношения» и на портале государственных услуг в Чукотском АО в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Проведение публичных слушаний осуществляется в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. О проведении публичных слушаний население информируется на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот и в местах, определённых Уставом городского округа Эгвекинот для обнародования муниципальных правовых актов.
7. Повышение правовой культуры, формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны муниципальных служащих, граждан и организаций.
Муниципальные служащие органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот регулярно повышают свой профессиональный уровень, проходят повышение квалификации в установленные законодательством сроки, а в случае необходимости – профессиональную подготовку. В 2019 году повышение квалификации прошли                 10 муниципальных служащих, профессиональную переподготовку – 6 муниципальных служащих.
Раздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот обновляется регулярно, по мере поступления материалов.
Приказом Департамента образования и науки ЧАО от 21.03.2019 г. № 01-21/194 «Об утверждении списка общественных наблюдателей при проведении единого государственного экзамена на территории Чукотского автономного округа в 2019 году» были аккредитованы  в качестве общественных наблюдателей 11 жителей городского округа Эгвекинот, которые присутствовали на всех этапах проведения ЕГЭ с целью обеспечения соблюдения порядка проведения государственной итоговой аттестации. При проведении ЕГЭ и ОГЭ на территории ГО Эгвекинот нарушений законодательства и правил проведения итоговой аттестации не выявлено.
В течение 2019 года в образовательных организациях городского округа Эгвекинот регулярно проходили  мероприятия антикоррупционной направленности.
8. Взаимодействие с населением и структурами гражданского общества, обеспечение доступа граждан и организаций к информации органов местного самоуправления.
Постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 9 ноября 2017 года                 № 60-пг утверждено Положение об экспертной рабочей группе городского округа Эгвекинот по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива», и её состав.
Органы МСУ городского округа Эгвекинот взаимодействуют с Общественной палатой Чукотского автономного округа, в основном, путём предоставлений той или иной информации по запросам Общественной палаты. За истекший период 2019 года запросов от Общественной палаты Чукотского автономного округа не поступало.
Утверждённые административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в сфере земельных отношений размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот и на портале государственных услуг в Чукотском АО в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В соответствии с постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 19 декабря 2016 г. №155-пг,                   20 февраля 2016 года были проведены публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «Об утверждении правил землепользования и застройки городского округа Эгвекинот». Решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 27 февраля 2017 года № 295 утверждены Правила землепользования и застройки городского округа Эгвекинот (далее по тексту - ПЗЗ). Решение обнародовано в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот и размещено на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в сети «Интернет».
Реестр муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами МСУ и муниципальными органами городского округа Эгвекинот и подведомственными им учреждениями, размещен на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот и актуализируется по мере необходимости.
Административные регламенты исполнения и проекты административных регламентов муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг) размещаются на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Администрацией  городского округа Эгвекинот, органами МСУ городского округа  Эгвекинот в обязательном порядке рассматриваются все поступившие от заинтересованных организаций и граждан предложения, замечания к проектам административных регламентов, а также результаты независимой экспертизы.
По состоянию на 2 декабря 2019 года от заинтересованных организаций и граждан предложений, замечаний к проектам административных регламентов органы местного самоуправления городского округа Эгвекинот не поступало.
В течение 2019 года состоялось не менее 7-9 встреч с населением во всех населённых пунктах городского округа Эгвекинот в целях оперативного решения общественно значимых и проблемных вопросов, представления информации о результатах деятельности Главы, Администрации, иных органов МСУ городского округа Эгвекинот, разъяснения социально-экономических преобразований. Наиболее острыми для жителей городского округа Эгвекинот являются вопросы авиаперевозок, сложность приобретения авиабилетов по маршрутам «Эгвекинот-Анадырь», «Анадырь-Эгвекинот», отсутствие интернета, качество мобильной связи, переход на безналичную систему оплаты в сельских магазинах, строительство жилья в сёлах, большое количество безнадзорных животных, услуги почтовой связи. Освещение в районной газете «Залив Креста» информации по наиболее актуальным для населения вопросам осуществляется еженедельно на постоянной основе. 
Разделы и информация, содержащиеся на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот, постоянно обновляются и актуализируются.
Отчёт Главы городского округа Эгвекинот о результатах своей деятельности, деятельности Администрации городского округа Эгвекинот и иных подведомственных ему органов МСУ в 2018 году утверждён Решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 29 апреля 2019 года № 30 и размещён на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот.
В 2019 году проверка наличия фактов коррупционных проявлений не осуществлялась ввиду отсутствия жалоб и обращений граждан и юридических лиц на факты коррупционных проявлений.
За истекший срок 2019 года в Администрацию городского округа Эгвекинот поступило 64 обращения граждан, на которые даны подробные ответы заявителям в установленные законодательством сроки.
  Администрацией, органами МСУ городского округа Эгвекинот принимаются меры по обеспечению размещения информации в соответствии с Положением о порядке организации доступа к информации о деятельности органов МСУ и муниципальных органов городского округа Эгвекинот и Перечнем информации о деятельности органов МСУ и муниципальных органов городского округа Эгвекинот, утверждёнными Решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 12 февраля 2016 года  № 209. Информация по данному вопросу обновляется и актуализируется на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот. Для обеспечения населения городского округа Эгвекинот доступной информацией о механизме формирования тарифов на коммунальные услуги, а также предоставления гражданам необходимых сведений по наиболее актуальным вопросам жилищно-коммунального хозяйства на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот создан раздел «ЖКХ, инфраструктура, среда проживания».
Управляющей компанией информация для населения размещена в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами».
Муниципальными учреждениями информация на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет размещена в соответствии с Федеральным законом от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ, которая обновляется по мере необходимости.
Доклад о результатах эффективности деятельности органов местного самоуправления городского  округа Эгвекинот размещается на официальном сайте Администрации городского округа  Эгвекинот. Доклад за 2018 год размещен 30 апреля 2019 года. 
Информация о состоянии бюджетной системы городского округа Эгвекинот обнародуется в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот, и размещается на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» регулярно.
Администрацией, органами МСУ городского округа Эгвекинот обеспечивается информирование населения и общественности района о деятельности  органов МСУ и муниципальных органов городского округа Эгвекинот через средства массовой информации. На официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот, в районной газете «Залив Креста» публикуются новостные сюжеты и развёрнутые статьи о различных сферах деятельности.
В 2020 году продолжится работа по реализации Плана мероприятий муниципальной программы «Противодействие коррупции в городском округе Эгвекинот на 2016-2020 годы».
