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ОТЧЕТ 

по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2012 год

Внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета города Железноводска за 2012 год проведена  в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом города, Положением о бюджетном процессе в городе  Железноводске, Положением о Контрольно-счетной палате города-курорта Железноводска, Регламентом Контрольно-счетной палаты города, Стандартами финансового контроля в Контрольно-счетной палате города, на основании Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска на 2013 год. 
В ходе внешней проверки проанализированы нормативные правовые акты, регулирующие бюджетный процесс в городе, в том числе по формированию и исполнению городского бюджета в анализируемом периоде, а также бюджетная отчётность главного администратора бюджетных средств.

Проведённая в соответствии с требованиями ст.264.4 Бюджетного кодекса РФ внешняя проверка бюджетной отчётности показала следующее.

Годовая бюджетная отчётность в соответствии с требованиями ст.264.1 Бюджетного кодекса РФ  представлена в полном объеме.
Представленные для проведения внешней проверки формы отчётности сформированы в соответствии с требованиями  Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой Приказом Минфина Российской Федерации от 23.12.2010 года №191н. 

Целью проверки исполнения бюджета за 2012 год, являлось установление законности, степени полноты и достоверности представленной бюджетной отчетности. 
Отчёт об исполнении бюджета города  Железноводска за 2012 год с пояснительной запиской и дополнительными материалами поступил в Контрольно-счётную палату города, в срок установленный Положением о бюджетном процессе в городе  Железноводске, то есть до 01 апреля 2013 года. Документы и материалы, одновременно с отчётом об исполнении бюджета, представлены полностью.

Утверждение городского бюджета на 2012 год обеспечено до начала финансового года. Предельные значения его параметров, установленные Бюджетным кодексом РФ, соблюдены. 

Первоначально городской бюджет на 2012 год был утверждён по доходам в сумме 696367,94 тыс. руб., расходам в сумме 707939,98 тыс. руб. Расчётная величина дефицита бюджета составляла 11572,04 тыс.руб.  Следует отметить, что источники финансирования дефицита бюджета утверждены в решении о бюджете в соответствии с требованиями ст.92 Бюджетного кодекса РФ.

Изменения и дополнения в бюджет города в 2012 году вносились решениями Думы города Железноводска 7 раз. Последняя корректировка параметров бюджета принята Решением Думы  от 25.12.2012 №241- IV.
В результате внесения изменений в бюджет города его уточненные плановые показатели по доходам увеличились по отношению к первоначально принятым показателям на сумму 201876,25 тыс. рублей, по расходам  на сумму 353461,56 тыс. рублей. 

При уточненных плановых показателях по доходам в сумме 898244,19 тыс. рублей в доход городского бюджета в 2012 году поступило 917902,48 тыс. рублей. Выполнение в целом доходной части бюджета за 2012 год составило 102,2 процента. 

Удельный вес в доходах городского бюджета по видам поступивших доходов характеризуется следующими показателями:

- налоговые неналоговые доходы – 262 737,28 тыс. рублей или 28,6 процента от общей суммы поступивших доходов;

- безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 655 165,20 тыс. рублей или 71,4 процента от общей суммы доходов.

По видам доходов уточненный бюджет 2012 года исполнен:

1. Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 108,6 процентов: при уточненных плановых показателях 242 035,41 тыс. рублей фактически поступило 262 737,28 тыс. рублей.

В структуре налоговых и неналоговых доходов наибольший объем составили поступления:

- налога на доходы физических лиц в сумме 126 719,13 тыс. руб. или 48,2 процента;

- земельного налога в сумме 45 221,25 тыс. рублей или 17,2 процента;

- доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, в сумме 46487,75 тыс. рублей или 17,7 процента;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов в сумме 7 557,12 тыс. рублей или 2,8 процента. 

2. Безвозмездные поступления исполнены на 99,8 процента.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2012 году получены в сумме 664 834,68 тыс. рублей при уточненных плановых показателях 665 868,50 тыс. рублей, то есть выполнены на 99,8 процента.
3.  Исполнение расходной части бюджета.
Общая сумма расходов бюджета города Железноводска в 2012 году, при уточненных плановых показателях составила 1061401,54 тыс. рублей, исполнение составило 1000 280,79 тыс. рублей. Расходная часть городского бюджета выполнена на 94,2 процента.

Учитывая, что объем расходов городского бюджета ограничен его доходными возможностями, одним из основных направлений бюджетной политики города Железноводска на 2012 год являлось дальнейшее повышение эффективности бюджетных расходов, определены приоритетные направления расходования средств городского бюджета, исполнение обязательств по которым в течение финансового года не может быть отсрочено.

Проводимая в городе бюджетная и налоговая политика позволила в ходе исполнения бюджета решить ряд основных задач, поставленных на 2012 год. 

Обеспечена социальная направленность бюджета. Приоритет в расходовании бюджетных ресурсов отдан учреждениям образования – 35,3%; жилищно-коммунальному хозяйству – 19,9 %; социальной политике 22,2%.  

4. Муниципальный долг.
Пунктом 23 решения  Думы города-курорта Железноводска от 15 декабря 2011 года № 116-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2012 год» установлен предельный объем муниципального долга в сумме 8 598,29 тыс. рублей. Верхний предел муниципального внутреннего долга  города на 1 января 2013 года по долговым обязательствам в соответствии с п.24 этого же Решения установлен в сумме 3 666,68 тыс. рублей, в том числе по муниципальным гарантиям в сумме 0,00 тыс. рублей.

Верхний предел долговых обязательств по итогам исполнения бюджета города не превысил предельного значения, установленного п.3 ст.107 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В отчётном финансовом году 2,08% расходов городского бюджета осуществлялись программно-целевым методом.  В соответствии с уточненным бюджетом города на 2012 год общий объем бюджетных ассигнований на реализацию двадцати четырех программ в 2012 году утвержден в сумме 22 142,77 тыс. руб.  

Исполнение в целом по целевым программам за 2012 год составило 20 263,58 тыс. руб. или 91,51 процента к уточненному годовому плану. 
В рамках внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города за 2012 год так же была проведена проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств. 
Выводы: 
Представленный отчет по исполнению бюджета города Железноводска за 2012 год соответствует требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации. 

Организация исполнения бюджета была построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и направлена на обеспечение параметров, утвержденных Решениями Думы города  о  бюджете;

исполнение бюджета проводилось с применением механизма утверждения предельных объемов финансирования на каждый месяц, исходя из заявок главных распорядителей бюджетных средств и возможности доходной базы бюджета;

обеспечена сбалансированность бюджета города;   

обеспечено оперативное управление остатками бюджетных средств; 
в процессе исполнения бюджета были решены основные задачи, определенные Программой социально-экономического развития; 

своевременно и в полном объеме выплачивалась заработная плата работникам бюджетной сферы;

предоставлялись гарантированные государством меры социальной поддержки и социальные выплаты населению  города-курорта Железноводска.
Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Железноводска за 2012 год и отчет о проведении внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2012 год направлены Контрольно-счетной палатой в Думу и администрацию города в установленные сроки, т.е. до 30 апреля 2013 года. 
Проект решения Думы города-курорта Железноводска «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города-курорта Железноводска за 2012 год» может  быть рассмотрен и принят Думой города.
