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Главе города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края

В.Б. Мельниковой

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за первое полугодие 2014 года

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 марта 2014 г. № 136) (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программой в 2014 году запланировано 780 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 1 полугодие               2014 года составил 60,0 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета. 

Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает четыре основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2014 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по двум номинациям: «Предприниматель года в производственной сфере» и «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой и вручением денежной премии в размере соответственно 15 000, 10 000, 5 000 рублей (в каждой номинации).

В июне 2014 года предоставлена муниципальная преференция индивидуальному предпринимателю Стрижеусовой Лилии Леонтьевне путем передачи в аренду муниципального недвижимого имущества - помещения парихмахерской по адресу: город Железноводск, улица Ленина, 62" сроком на три года (постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 05 июня 2014 г. № 472)

Фактические расходы на реализацию Подпрограммы составили              60,0 тыс. рублей (60 % к годовому плану), за счет средств местного бюджета – 60 тыс. рублей.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города с Союзом предпринимателей города Железноводска.

В апреле 2014 года создана новое предпринимательское объединение в форме общественной организации «Союз предпринимателей города Железноводска».

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, на реализацию которых в 2014 году запланировано 80 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 80 тыс. рублей.

За 1 полугодие 2014 года кассовые расходы не осуществлялись.

Принято постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 апреля 2014 г. № 338 «О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2010 г. № 936 и признании утратившим силу пункта 2 постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14 августа 2013 г. № 695»
Организована выездная мелкорозничная торговля в Курортном парке, городском парке г.Железноводска в период проведения городских праздничных гуляний, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, при проведении мероприятий по празднованию Международного дня защиты детей и Дня Ставропольского края.

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий, на реализацию которых в 2014 году запланировано 600,0 тыс. рублей,  все  за счет средств местного бюджета.

За 1 полугодие 2014 года на реализацию мероприятий расходы не осуществлялись.

   На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края ведется строительство следующих объектов:                     

- ФГБУ "Санаторий "Дубовая роща" Управления делами Президента РФ ведется строительство спального корпуса класса "Люкс", в отчетном периоде из внебюджетных источников профинансировано и освоено 
28,5 млн. рублей;                    

- ООО "ПСКК "Машук -Акватерм" ведется реконструкция санаторно-курортного комплекса "Машук-Акватерм" и создание туристко-рекреационного комплекса Эко-Курорта "Машук", в отчетном периоде из внебюджетных источников профинансировано и освоено 81,018 млн. рублей;  

- ЗАО "Прасковейское" ведется строительство жилого комплекса с помещениями и гостиничными номерами по адресу: г. Железноводск,           ул. Чайковского, 2, за отчетный период профинансировано и освоено        20,0 млн. рублей.

Информационные щиты и указатели к туристским объектам на территории города-курорта Железноводска не размещались в связи с отсутствием финансирования в отчетном периоде 2014 года.

Участие в ежегодных международных  форумах, в выставочных и конгрессных мероприятиях, проводимых по вопросам развития туризма на территории Российской Федерации приняли ФГБУ "Санаторий "Русь" Миздрава РФ, ОАО "Санаторий "Бештау" и ООО "ПСКК "Машук Аква-Терм".
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