УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта нормативного правового акта   администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края (Финансовым управлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края)

Дата размещения уведомления: 01 ноября 2016 года


В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 09 июня 2014 г. № 477, в целях обеспечения учета общественного мнения при подготовке проектов правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Финансовое управление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет о подготовке проекта распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении проекта Бюджетного прогноза города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2022 года»
 (далее соответственно - Проект, Прогноз),  вступление в силу которого планируется со дня подписания распоряжения.
Проект разрабатывается на период до 2022 года в соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 июля 2015 г. № 605 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного  прогноза  города-курорта Железноводска Ставропольского края на долгосрочный период».
Бюджетный прогноз города-курорта Железноводска Ставропольского края на долгосрочный период - документ стратегического планирования, содержащий перспективное финансовое  планирование  осуществляемого в целях  обеспечения координации  экономического и социального развития и финансовой политики города, разрабатываемый на основе прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края каждые три года на шесть лет.

Принятия распоряжения не потребует выделения средств из бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2016 году.
Проект разрабатывается Финансовым управлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 

Юридический и почтовый адрес: 357400, г. Железноводск, ул. Ленина, 102, адрес электронной почты: zhelfin@mail.ru, адрес официального сай​та: www.adm-zheleznovodsk.ru, телефон/факс: (87932) 4-30-85
Предложения по проекту постановления принимаются с 01 ноября 2016 года по 05 ноября  2016 года в письменной форме по адресу: 357400, г. Железноводск, ул. Ленина, 102, а также по электронной почте по адресу: zhelfin@mail.ru.
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города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                                                                      Л.А. Дюкарева
