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Главе города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края

В.Б. Мельниковой

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 февраля 2012 г. № 93
«Об утверждении методики проведения мониторинга реализации Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года»

за 2014 год

Стратегия социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года (далее – Стратегия) утверждена решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от   24 ноября 2009 года № 649. 

Решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 декабря 2012 года № 230 – IV в Стратегию внесены изменения.
Реализация генеральной цели Стратегии - повышение качества жизни горожан на основе динамичного развития кластера туристско-рекреационного типа в 2014 году осуществлялась по следующим основным стратегическим направлениям:
- развитие кластера туристско-рекреационного типа;

- формирование условий для развития человеческого потенциала;

- модернизация инфраструктуры;

- совершенствование системы муниципального управления.

1. Развитие кластера туристско-рекреационного типа.
Город-курорт Железноводск в 2014 году посетило94,1 тыс. человек, что выше показателя прошлого года на 4,2 %.  

.  Коэффициент загрузки здравниц в целом по городу в 2014 году составил 117,9 %, в том числе профсоюзных – 124,3 % (в 2013 году данный показатель составлял соответственно 112,1 % и 118,1 %). 
В 2014 году в составе железноводского туристско-рекреационного комплекса функционировало  23 здравницы, из которых 7 – профсоюзных, 16 - ведомственных и акционированных.  Общая коечная емкость курорта составляла на конец года  5494 мест, из них 36,1 % приходится на  профсоюзные здравницы. 

В целях осуществления культурно-познавательного туризма в городе-курорте Железноводске осуществляют свою деятельность 7 туристических компаний, реализующие стратегию продвижения и популяризации туристического бренда города-курорта Железноводска по его туристическим маршрутам (вокруг горы Железная, на вершину горы Железная, на вершину горы Тупая, на вершину горы Бештау, вокруг горы Развалка, к гроту «Вечной  мерзлоты», Привокзальная площадь, гора Железная, Ванны Островского, Подворье Карповых, Лермонтовский сквер, Площадка у Лермонтовского источника, Старая площадка Железноводской группы, Осколок горы Железной, Верхняя площадка Каскадной лестницы, дегустация вин Кавказа (Клуб «Шато» в районе озера Капка). Все экскурсионные маршруты апробированы и имеют организационные и методические указания.

Туристическими компаниями совместно с индивидуальными предпринимателями организованы авто туры по окрестностям и достопримечательностям города   (Джипинг).

ООО «Олимп» ведет разработку нового туристического маршрута «В гостях у народов Кавказа», в котором будет освещена история основания и развития города-курорта Железноводска, быта, культуры и традиций народов Кавказа.
С целью повышения информированности туристов и отдыхающих о потенциале санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края имеется раздел «Въездной туризм» где размещается информация об основных пешеходных маршрутах города-курорта Железноводска, краткая информация с адресом и контактными телефонами ГУК «Железноводский краеведческий музей», информация о гостиничном комплексе, о санаториях, кафе и ресторанах города-курорта Железноводска и ссылка, по которой можно пройти на  информационный сайт «Туристический информационный центр города-курорта Железноводска», электронный адрес: www.zelez.ru.
Основной целью развития санаторно-курортного комплекса города в прошедшем году и в дальнейшем, при условии растущего внутреннего спроса на санаторно-курортные услуги, является увеличение потенциальной емкости комплекса за счет реконструкции и модернизации существующих и строительства новых санаторно-курортных и туристских объектов, путем привлечения частного капитала, освоения новых площадок и увеличения использования месторождений минеральных вод. 
Увеличение потенциальной емкости санаторно-курортного комплекса города в 2014 году проходило за счет реконструкции и модернизации существующих и строительства новых санаторно-курортных и туристских объектов,  освоения новых  площадок и увеличения использования месторождений минеральных вод.
Лечебно-диагностическая база здравниц Железноводска соответствует самым высоким требованиям и представлена клиническими, биохимическими и бактериологическими лабораториями, ванными отделениями, кабинетами гинекологических орошений минеральной водой, урологических процедур, кишечных процедур, мануальной терапии, стоматологии и др. Спальные корпуса санаториев состоят из  комфортабельных одноместных и двухместных номеров, номеров «ЛЮКС» и апартаментов. 

Санатории города-курорта Железноводска  сохранили наработанные десятилетиями курортные медицинские стандарты и методику подготовки специалистов, добавились новые методы и нанотехнологии, а также опыт зарубежных коллег. 
В санаторно-курортных учреждениях города-курорта Железноводска Ставропольского края постоянно ведется работа по развитию новых типов предоставляемых услуг, направленных на профилактику, восстановление и укрепление здоровья отдыхающих, приобретается современное медицинское оборудование, проводятся мероприятия по внедрению инновационных технологий в области санаторно-курортного лечения.

В зимний период здравницы работают  над повышением качества предоставляемых услуг отдыхающим. Ремонтируется коечный фонд, улучшается внутрисанаторная инфраструктура.  Постоянно ведется работа по расширению ассортимента досуговых услуг санаторно-курортных учреждений города-курорта Железноводска.
Расширяется перечень дополнительных услуг, предоставляемых санаторно-курортными учреждениями и гостиничным комплексом города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

В 2014 годы учреждениями санаторно-курортного комплекса проведены следующие мероприятия: 

- ФКУЗ «Санаторий «Железноводск» МВД РФ» выполнен капитальный ремонт главного корпуса санатория, затраты составили 12 835,00 тыс. рублей; 

- Филиал ОАО «РДЖ-ЗДОРОВЬЕ» санаторий «Восход». Приобретено оборудование для подводного душа-массажа, затраты составили 400,00 тыс. рублей;

- Лечебно-профилактическим учреждением «Санаторий имени 
Э. Тельмана» выполнен капитальный ремонт лестницы ведущей к центральному входу, затраты составили 923,00 тыс. рублей; 

- Лечебно-профилактическим учреждением «Санаторий имени С.М.Кирова» выполнен капитальный ремонт резервуара питьевой воды, затраты составили 736,8 тыс. рублей; 

- ФГБУ «Санаторий «Русь» Минздрава РФ выполнены работы на общую сумму 6 016,17 тыс. рублей.
Железноводск с его большим ресурсным потенциалом – сегодня это объективно перспективная территория для инвестиций в реальный сектор экономики, благоприятная для развития лечебно-оздоровительного туризма, привлекающая бизнес различного уровня.
В прошедшем году в городе осуществлялась реализация трех крупных инвестиционных проекта санаторно-курортной направленности:

- «Строительство спального корпуса класса «Люкс» ФГБУ «Санаторий «Дубовая роща» Главного медицинского Управления делами Президента РФ». 
Проект предполагает строительство спального корпуса этажностью 1-9 на 100 койко-мест, с автомобильной стоянкой, котельной, насосной. Объем освоенных инвестиций за 2014 год составил более 860 млн. рублей; 
«Строительство жилого комплекса с административными помещениями, гостиничными номерами и столовой» ЗАО  «Прасковейское. Проект предусматривает  строительство жилого комплекса с административными помещениями, гостиничными номерами и столовой на 52 места в курортной зоне города. Реализация проекта завершена в декабре 2014 года, объект сдан в эксплуатацию; 
«Создание туристско-рекреационного комплекса Эко-курорта «Машук Аква-Терм». Проект включает осуществление реконструкции санаторно-курортного комплекса «Машук Аква-Терм» путем полной реконструкции корпусов А и Б, строительство поля для мини-футбола, поэтажную реконструкцию медицинского корпуса. (создание Эко-курорта «Машук Аква-Терм») на 62 новых койко-мест. Объем освоенных инвестиций за 2014 год составил 156 млн. рублей. 

В 2014 году строительство подъездной дороги к санаторно—курортному комплексу «Машук Аква-Терм» включено  в федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и выездного туризма в Российской Федерации (2011-2015 годы)» с объемом финансирования 32,2 млн. рублей.

В 2014 году объем привлеченных инвестиций в экономику города Железноводска по данным текущей отчетности Ставропольстата составил по крупным и средним предприятиям 1812 млн.рублей, что выше аналогичного показателя текущей отчетности 2013 года в 1, 3 раза.
Для устойчивого развития эффективной и конкурентоспособной туристской индустрии города-курорта Железноводска в 2013 году принята Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске  Ставропольского края». Муниципальной программы «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края». Общий объем финансирования Программы в 2014 году за счет всех источников финансирования составил 357,9 млн. рублей.
Созданию и развитию кластера туристско-рекреационного типа способствует брэнд города: «Железноводск - зеленая планета в созвездии Кавказских Минеральных Вод».
Позиционированию города-курорта Железноводска Ставропольского края как территории благоприятной для туризма и повышению его привлекательности способствуют и событийные мероприятия, организуемые на территории края и за его пределами. 
2. Формирование условий для развития человеческого потенциала
Одной из ключевых задач Стратегии по формированию условий для развития человеческого потенциала является улучшение и укрепление здоровья населения на протяжении всей жизни, в том числе путем привлечения жителей к занятиям физической культурой и спортом через развитие массового спорта. 
В 2014 году на территории города-курорта Железноводска  действовала муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», фактический объем финансирования по мероприятиям которой составил  5135,1тыс. рублей.
С целью привлечения подростков и молодёжи к занятиям физиче​ской культурой и спортом, создания условий для укрепления здоровья подростков и молодежи в городе-курорте Железноводске работали  1 стадион на 3 тыс. мест, 2 плавательных бассейна, 3 спортивных зала (для заня​тий фитнесом, тре​нажёрный и зал для занятий рукопашным боем), зал спортив​ных единоборств на базе МКОУ ИСОШ № 4, футбольное поле в пос. Капельни​ца.
За этот период проведено 15 комплексных спортивно-массовых мероприятий и  57 соревнований по  17 видам спорта, на организацию  которых израсходовано 477 тыс. рублей. 

Решение социальных проблем, оказание помощи социально уязвимым слоям населения оставалось одним из приоритетных направлений деятельности администрации города. В течении 2014 года своевременно назначались и выплачивались: ежемесячные пособия семьям с детьми-инвалидами, разовые пособия на рождение ребенка, ежемесячное материальное обеспечение жителям города, имеющим статус пенсионеров республиканского значения; оказывалась адресная помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию; бесплатно предоставлялись хлеб и молоко многодетным малоимущим семьям и малоимущим семьям с детьми-инвалидами. С целью создания условий для обеспечения жизнедеятельности, повышения уровня и улучшения качества жизни семьи, ее социальной поддержки, снижения уровня социального неравенства ежегодно принимается муниципальная программа социальной поддержки населения города. На реализацию мероприятий данной программы в 2014 году израсходовано 251 322 тыс. рублей средств бюджета города.
В 2014 году сохранилась тенденция роста заработной платы в городе-курорте Железноводске. По данным Ставропольстата среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города  (без субъектов малого предпринимательства) в январе-декабре  2014 года выросла по сравнению с соответствующим периодом 2013 года на 5 % и составила                23619 рублей. 

Ситуация на рынке труда города на протяжении всего прошедшего года оставалась  стабильной, уровень безработицы – один из самых низких по Ставропольскому  краю  и составил на конец 2014 года - 0,4 %. 

По состоянию на 31 декабря 2014 года число безработных граждан, зарегистрированных в государственном казенном учреждении «Центр занятости города-курорта Железноводска», составило 134 человека (по состоянию на начало года – 106 человек).

Потребность в работниках, заявленная работодателями, (667единиц) значительно превышала число официально зарегистрированных безработных. 

За январь-декабрь 2014 года коэффициент смертности в расчете на           1000 населения составил 12,1 против 12,3  в 2013 году.  

Число умерших - 661 человек (2013 год – 674 человека), число родившихся - 633 человека (2013 год – 648 человек). 

За 2014 год на постоянное жительство в город-курорт Железноводск переехали 1964, выехали 1582 человека. 

В целях реализации стратегического направления по созданию условий для получения доступного и качественного образования на территории муниципального образования в 2014 году город-курорт Железноводск участвовал в осуществлении приоритетного национального проекта «Образование», комплекса мер по модернизации общего образования, национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», Федеральной целевой программы развития образования на 2011-2015 годы, мероприятий по улучшению демографической политики, созданию независимой системы оценки качества образования. 
Реализация  национального проекта «Образование» позволила перевести образовательный процесс учреждений на более  высокий и качественный уровень преподавания с использованием компьютерной техники и информационных технологий.
Использование информационно–коммуникационных образовательных технологий предполагают проекты 73% учителей–победителей конкурса. Многие педагоги (61% учителей–победителей) строят образовательную практику на основе личностно–ориентированного подхода к обучению школьников. 58% учителей реализуют принципы развивающего обучения. Введение регионального компонента, учебных модулей по краеведению, экологии будет осуществляться 36% педагогов. Больше половины (58%) педагогов-победителей реализуют программы профильного обучения. Развитию проектной деятельности школьников посвящены работы 35% учителей. 32% педагогов направляют свою деятельность на организацию исследовательской деятельности учащихся. Творчество 40% педагогов–победителей конкурса направлено на работу с одаренными детьми. Большое внимание уделяется учителями валеологизации образовательного процесса, внедрению здоровьесберегающих образовательных технологий (52% учителей). 

В рамках работы по организации повышения квалификации и профессиональной переподготовки учителей и руководителей общеобразовательных учреждений города в  2014 году обучены на курсах повышения квалификации по теме «Федеральные государственные образовательные стандарты основного общего образования как условие совершенствования качества образования в современной школе» 50 человек. На проблемных семинарах  по разным направлениям – 75 человек. 

По итогам широкомасштабного проекта модернизации образования и введения Федеральных государственных стандартов, на базе Ставропольского краевого института развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования прошли курсы повышения квалификации 70,2 % педагогов образовательных организаций города. 87% руководителей образовательных учреждений прошли переподготовку по  программе "Менеджмент".

В рамках реализации федеральной поддержки учителей – молодых специалистов и обновления кадрового состава педагогического корпуса квалифицированными молодыми специалистами

- в образовательных учреждениях города работала система сопровождения  молодых учителей педагогами-наставниками из числа победителей ПНПО, победителей профессиональных конкурсов;  


- организованы мастер- классы для молодых педагогов  участниками профессиональных конкурсов, в которых приняли участие  около 30  чел.;

- работает городская «Школа молодого специалиста», в которую вошли 23 молодых специалиста школ, ДОУ и учреждений дополнительного образования.

Совершенствованию и развитию педагогического мастерства, повышению квалификации педагогических кадров города способствовала поддержка сетевых педагогических сообществ, занимающихся развитием профессионального потенциала учителей, осуществляющих консультационное и методическое сопровождение их деятельности:
- активно работали предметные методические объединения учителей-предметников и   классных руководителей;
- 28 % педагогов участвуют в работе профессиональных  сообществ.

В 2014 году продолжилась работа по совершенствованию правовых условий и механизмов системы поиска и поддержки одаренных детей в общеобразовательных учреждениях, по апробации модели взаимодействия учреждений общего  и дополнительного и профессионального образования по формированию индивидуальных образовательных траекторий одаренных детей.

Важным направлением работы являлась организация всероссийских предметных олимпиад.  Из 2652 обучающихся 5-11 классов в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников в 2014/2015 учебного года приняли участие 1506 обучающихся, из них 982 стали победителями и призерами.

В олимпиадах муниципального этапа приняли участие более 1000 учащихся 7-11 классов, 233 из принимавших участие стали победителями и призерами.

В 2013/2014 учебном году в рамках работы по выявлению одаренных детей осуществлен комплекс мероприятий школьного, муниципального и регионального уровня. Всего организовано и проведено около 60 городских массовых мероприятий, в которых приняли участие около 3050 учащихся ОУ. Обеспечено участие обучающихся города  в международных, всероссийских, краевых  олимпиадах,  конкурсах, научно-социальных программах.
Обучающиеся общеобразовательных учреждений города приняли участие: в соревновании молодых исследователей в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах Российской Федерации в рамках реализации научно-социальной программы для молодежи и обучающихся «Шаг в будущее»; Олимпиаде “Физтех”; краевой многопредметной дистанционной олимпиаде обучающихся «Интеллект»; краевой научно-практической конференции Малой Академии наук; в «Олимпиаде обучающихся Санкт-Петербургского государственного университета» в «Интернет - олимпиаде школьников по физике». 

Проводилась работа по выявлению одаренных детей в различных сферах деятельности (предметно-научное, культура, спорт, искусство, техническое творчество и др.), а также в системе общего и дополнительного образования детей. 


В общеобразовательных учреждениях осуществляют свою работу  70 различных творческих  объединений с охватом  1492 человека (33,8%). На базе общеобразовательных учреждений города осуществляют свою работу детские общественные объединения «Росиночка», «Пламя», «Феникс», «Созвездие», «Росток», «Дети 21 века», «Терек», школьная республика «Возрождение», которые входят в состав Демократического Детско-юношеского союза «Содружество», охват 3532 человек (80%). 
В 2014 году продолжилась работа по отработке содержательной линии и механизма регионального мониторинга по показателям оценки качества реализации ФГОС в общеобразовательных учреждениях. 
В соответствии с Планом поэтапного введения ФГОС на территории города-курорта Железноводска с сентября 2014 года «доля учащихся, обучающихся по ФГОС (в общей численности учащихся общеобразовательных учреждений, реализующих ФГОС)» - 42,2 % (100 %- от общей численности учащихся начальных классов общеобразовательных учреждений, реализующих ФГОС).

В рамках формирования общероссийской системы оценки качества образования приняли участие в государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11-х классов. Среднее значение количества баллов по ОГЭ, полученных выпускниками, освоившими образовательные программы основного общего образования, составляет 13,6 баллов по математике и 35,88 баллов по русскому языку. В 2013 году данные показатели составляли 19,07 баллов по математике, 34,98 – по русскому языку.

По результатам ОГЭ по русскому языку 83,4 % выпускников написали работу на «хорошо» и «отлично», получивших  неудовлетворительный результат нет. Процент успеваемости по результатам ОГЭ по русскому языку составяет 100 %, процент качества - 83,41 %.

Среднее значение количества баллов по ЕГЭ, полученных выпускниками, освоившими образовательные программы среднего общего образования в 2014 году составил 37,4 балла по математике и 60,2 балла  по русскому языку. 
С целью совершенствования управления качеством образования и модернизации системы оценки качества продолжается, начатое в 2010 году, внедрение систем электронного мониторинга.
Разрабатывается о нормативно-правовое обеспечение введения ФГОС ООО.

В общеобразовательных учреждениях обновлена нормативная база по организации образовательной деятельности: утверждена основная образовательная программа начальной школы, приняты планы-графики мероприятий по обеспечению введения ФГОС НОО, внесены изменения в должностные инструкции, изданы приказы, регламентирующие образовательную деятельность по новым стандартам, заключены договоры о сотрудничестве с учреждениями дополнительного образования. Проводится работа по обеспечению школ города кадрами, материально-техническим, информационно-методическим и учебным оборудованием для введения с 1 сентября 2015 года стандарта основного общего образования.
Доля обучающихся, которым обеспечена возможность пользоваться учебным оборудованием для практических работ в соответствии с новым ФГОС НОО, составила 88,9%.

Появление нового оборудования, полученного в рамках мероприятий по модернизации образования в 2011-2014 гг., увеличило количество учебных занятий с применением деятельностных технологий, повысило учебную мотивацию и познавательный интерес учащихся, появилась потребность в пересмотре традиционных подходов к конструированию учебного плана ОУ и расписанию учебных занятий.
На муниципальном уровне в 2014 году были выполнены следующие мероприятия:
проведение мониторинга технического состояния зданий муниципальных  образовательных учреждений и предупредительных мерах по сохранению их эксплуатационных характеристик.

Создание базы данных сети общеобразовательных учреждений, реализующих модели организации дистанционного обучения детей-инвалидов, нуждающихся в обучении на дому.

Распространение отработанных в ходе реализации комплексного проекта модернизации образования моделей взаимодействия образовательных учреждений, обеспечивающих качественное образование и удовлетворение образовательных потребностей обучающихся посредством оптимального распределения ресурсов (кадровых, информационно-методических, материально-технических).

В 2014 году мероприятия в рамках данного направления основаны на анализе состояния сети. Продолжалась работа по оптимизации сети, что заключалось в создании сетевой инфраструктуры системы образования различных уровней; создании статусных ОУ; развитии сетевого взаимодействия ОУ. 

По данным ежемесячного мониторинга, в образовательных учреждениях все персональные компьютеры, имеющие доступ к сети Интернет, подключены к системе, исключающей доступ к Интернет-ресурсам, несовместимым с целями и задачами образования и воспитания учащихся.

В целях обеспечения устойчивого и безопасного функционирования зданий образовательным учреждениям осуществляется контроль за техническим состоянием несущих конструкций. Ведется ежеквартальный мониторинг технического состояния зданий образовательных учреждений и предпринимаемых мерах по сохранению их эксплуатационных характеристик. 

На реализацию мероприятий по данному направлению израсходовано 4574,84 тыс. руб.
С целью сохранения и укрепления здоровья школьников в 2014 году продолжена работа по совершенствованию  деятельности общеобразовательных учреждений, созданию условий для развития физической культуры, развитию психолого-медико-педагогического сопровождения обучающихся, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, обеспечению повышения квалификации специалистов, организации взаимодействия учреждений здравоохранения и образовательных учреждений. 
В 2014 году доля учащихся, охваченных командными и игровыми видами спорта составила 1936 детей – 42,2 % от общей численности учащихся.


В городе  ведется целенаправленная работа по программе «Президентские состязания». В школьном этапе Всероссийских спортивных соревнований  школьников «Президентские состязания» приняло участие 
3832 обучающихся, в  муниципальном этапе 528 человек.


Программа "Президентские тесты" в рамках «Президентских состязаний» рассчитана на детей, обучающихся в школе, независимо от их двигательных способностей. В 2014 году в программе приняли участие 3089 школьников города. 
На базе образовательных учреждений осуществляют работу волонтерские отряды «Миссия доброй воли», одним из направлений является работа по пропаганде здорового образа жизни «Азбука здоровья». распространение буклетов, брошюр, памяток, листовок по проблемам формирования здорового образа жизни. 
В целях усиления формирования навыков здорового образа жизни у несовершеннолетних образовательные учреждения приняли участие:

- Всероссийской акции «За здоровье и безопасность наших детей»;

- в краевом конкурсе «Школа – территория здоровья без наркотиков;
- Всероссийской акции «Спорт против наркотиков».
Одним из важнейших составляющих компонентов сохранения и укрепления здоровья школьников является получение горячего сбалансированного питания. Решая задачу сохранения здоровья детей, большое внимание в течение года уделялось данному направлению. 
В общеобразовательных учреждениях города реализуется профилактическая программа «Разговор о правильном питании».     Разработаны мероприятия по улучшению питания детей.
Численность учащихся  в школах города-курорта Железноводска в 2014 году составляла 4 464  человека, 2 715 – получали горячие завтраки, из них бесплатные завтраки – 2 331 человек.
В рамках модернизации образования во всех общеобразовательных учреждениях города-курорта Железноводска оборудованы медицинские кабинеты, проведено лицензирование медицинской деятельности, произведена передача в организации здравоохранения.

На реализацию данного направления израсходовано 10889 тыс.руб.


3. Модернизация инфраструктуры.

По состоянию на 01 января 2015 года в городе- курорте Железноводске функционирует 317  предприятий торговли и общественного питания. Общая площадь  предприятий торговли составляет 43 тыс. кв. м., организации общественного питания рассчитаны на 3850 посадочных мест. 

Предприятия бытового обслуживания представлены 188 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг. 

В 2014 году в городе функционировал универсальный рынок на 135 торговых места по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции. 
 На потребительском рынке города-курорта Железноводска сохранилась тенденция роста товарооборота. Объем розничной торговли за 2014 год составил 3344,00 млн. рублей, что в действующих ценах на 9,4 % больше, чем в 2013 году. В расчете на одного жителя города реализовано товаров на 62884 рублей (в 2013 году – 57878 рублей).
Оборот общественного питания составил 98,7 млн. руб., что на 4,2 % больше уровня прошлого года.

Объем реализации бытовых услуг населению, оказанных  организациями города и индивидуальными предпринимателями, по предварительной оценке составил 258,0 млн. рублей, что в действующих ценах на 11,2 % выше уровня   2013 года.

В январе-декабре 2014 года за счет всех источников финансирования введено в действие жилых домов общей площадью 13,8 тыс. кв. метров, в том числе построено населением площадью 9,5 тыс. кв. метров.
В 2014 году построен и сдан в эксплуатацию гипермаркет «Лента», общая площадь которого составляет 12 тыс. кв.метров, из них на торговую площадь приходится 7 тыс. кв. метров. Компания «Лента» - одна из крупнейших розничных сетей в России.


В прошедшем году началось строительство жилого микрорайона-  многоквартирных жилых домов малоэтажной застройки «Вишневый сад» в пос. Иноземцево – застройщик общество с ограниченной ответственностью «Неруд Зольское».
Все действующие в 2014 году на территории города-курорта  Железноводска муниципальные программы были направлены на улучшение условий жизни, труда, быта  и досуга горожан. На реализацию программных мероприятий за истекший год было направлено из средств местного бюджета 329,2  млн. рублей. 
Кроме того, город-курорт Железноводск  Ставропольского края в 2014 году являлся участником:

пяти федеральных программ:

- федеральная целевая программа «Жилище» на 2011-2015 годы»                            (в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей»);

- федеральная целевая программа «Культура России (2012-2018 годы);

- государственная программа Российской Федерации «Доступная среда» на 2011 - 2015 годы;

- федеральная целевая программа "Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011-2018 годы)";

-государственная программа Российской Федерации «Энергоэффективность и развитие энергетики» с общим объемом финансирования по всем программам за счет средств федерального бюджета – 66786,34 тыс. рублей, фактическим выполнением – 38392,51 тыс. рублей (57,5 % к плану);

семи государственных программ Ставропольского края:

- государственная программа Ставропольского края «Развитие образования»;

- государственная программа Ставропольского края «Социальная поддержка граждан»;

- государственная программа Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры»;

- государственная программа Ставропольского края «Туристско-рекреационный комплекс»;

- государственная программа Ставропольского края «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения»;

- государственная программа Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры»;

- государственная программа Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» с общим объемом финансирования по всем программам за счет средств бюджета Ставропольского края – 207239,39 тыс. рублей, фактическим выполнением – 200542,15 тыс. рублей (96,8 % к плану).
4. Совершенствование системы муниципального управления

Администрацией города-курорта Железноводска в течение 2014 года принимались все меры по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в городской бюджет, а также привлечению дополнительных налоговых источников.
За 2014 год бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края по кассовым поступлениям составил 97,8 % при плановом назначении          1 042 272,37 тыс. рублей фактически поступило за отчетный период                      1 018 875,09 тыс. рублей: в том числе по налоговым и неналоговым доходам при плане 266 292,94 тыс. рублей получено 251 889,14 тыс. рублей, что составило 94,6 %.

Расходная часть бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края исполнена на 94,4 % к годовому назначению (план                            1 165 183,95 тыс. рублей исполнено 1 100 468,46 тыс. рублей). Плановый дефицит бюджета составил 122 730,12 тыс. рублей, фактический дефицит составил 81 593,37 тыс. рублей.
В соответствии с подпрограммой «Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 16 октября 2013 г. № 1096 в 2014 году запланированы 150,0 тыс. рублей для прохождения муниципальными служащими курсов повышения квалификации.

В 2014 году 1 муниципальный служащий прошел обучение на курсах повышения квалификации в НОУ ДО «Центр градостроительного образования» по программе «Градостроительство (повышение квалификации в области территориального планирования)», 1 муниципальный служащий направлен в Северо-Кавказский институт – филиала ФГБОУ ВПО «Академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» на профессиональную переподготовку по программе «Юриспруденция»,  5 муниципальных служащих прошли там же обучение на курсах повышения квалификации.

С целью повышения эффективности городского имущественного комплекса в 2014 году осуществлялись мероприятия по оптимизации его структуры  путем реорганизации неэффективно действующих муниципальных унитарных предприятий, изменению типа муниципальных учреждений. 
В 2014 году органами местного самоуправления предоставлялось 42 муниципальные услуги и осуществлялись 4 муниципальные контрольные функции. В реестр государственных услуг внесена информация о 42 услугах и 2 муниципальных контрольных функциях с образцами и шаблонами документов необходимых для их предоставления. Из них, информация о 35 муниципальных услугах и 3 муниципальных контрольных функциях опубликована на Едином портале государственных услуг.

Руководитель отдела экономического

развития и торговли администрации

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                                                                       О.В. Зевалова

