В целях легализации трудовых отношений 27 сентября 2018 г. осуществлены контрольно-надзорные мероприятия на территории города Железноводска.
Результативные контрольно-надзорные мероприятия проведены в отношении 10 хозяйствующих субъектов, в 9 из которых выявлены факты неофициального оформления трудовых отношений с работниками, а в одном факты несвоевременной выплаты заработной платы.

Количество работников, с которыми, на момент проведения контрольно-надзорных мероприятий не были оформлены трудовые отношения, составляет 14 человек. По каждому факту работодателю выдано предписание о необходимости оформления трудовых отношений с работниками, работодатели привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 75 тыс. руб. Материалы проверок направлены в налоговые органы для принятия соответствующих мер, в пределах компетенции.
Три предпринимателя оказали воспрепятствование законной деятельности государственного инспектора труда, в связи с чем, в отношении предпринимателей возбуждено административное производство по ст. 19.4.1 КоАП РФ. Материалы в установленном порядке направлены в судебные органы.

Повторные контрольно-надзорные мероприятия в отношении предпринимателей города Железноводска будут проведены в течении 3-х месяцев в соответствии с ч. 7 ст. 12 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ.
