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Сведения о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска 
Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах
Сведения о планируемом проведении заседания Комиссии
По состоянию на 04 июля 2019 г. проведение очередного заседания Комиссии не планируется. 
Сведения о принятых Комиссией решениях

2019 год
В первом квартале 2019 года было проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах (далее – Комиссия). 

На заседании Комиссии, состоявшемся 17 января 2019 г., было рассмотрено два вопроса. 
Основанием для проведения заседания Комиссии по двум вопросам послужили поступившее в соответствии с абзацем четвертым подпункта «б» пункта 3.1 Положения о Комиссии, утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 
30 августа 2010 г. № 941 (далее – Положение) специалисту администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ответственному за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в установленном порядке уведомления муниципальных служащих администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
По итогам всестороннего и объективного рассмотрения информации по данным вопросам Комиссия признала в соответствии с подпунктом «а» пункта 3.10.1 Положения, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов и рекомендовала главе города-курорта Железноводска Ставропольского края принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
Во втором квартале 2019 года было проведено одно заседание Комиссии. 

На заседании Комиссии, состоявшемся 11 апреля 2019 г., было рассмотрено два вопроса. 

Основанием для проведения заседания Комиссии по первому вопросу послужило поступившее в соответствии с абзацем четвертым подпункта «б» пункта 3.1 Положения специалисту Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ответственному за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в установленном порядке уведомление муниципального служащего Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
По итогам всестороннего и объективного рассмотрения информации по данному вопросу Комиссия признала в соответствии с подпунктом «а» пункта 3.10.1 Положения, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Основанием для проведения заседания Комиссии по второму вопросу послужило поступившее в соответствии с абзацем четвертым подпункта «б» пункта 3.1 Положения специалисту Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ответственному за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в установленном порядке уведомление муниципального служащего Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
По итогам всестороннего и объективного рассмотрения информации по данному вопросу Комиссия признала в соответствии с подпунктом «а» пункта 3.10.1 Положения, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов и рекомендовала исполняющему обязанности начальника Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
