

Уведомление о проведении экспертизы проекта постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «О порядке осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Железноводска Ставропольского края в случаях, установленных пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
В целях реализации постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 декабря 2015 г. № 1129 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и экспертизы нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» и в соответствии с Планом проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2020 год,  отдел по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет всех заинтересованных лиц, что публичные консультации в рамках экспертизы проекта постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «О порядке осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Железноводска Ставропольского края в случаях, установленных пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» будут проводиться с 01 августа 2020 года по 20 августа 2020 года.

В указанный срок отдел по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края будет принимать замечания и предложения по данному нормативному правовому акту по Форме опросного листа при проведении экспертизы нормативного правового акта администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Замечания и предложения направляются по адресу электронной почты: 
eko_zel@mail.ru.
