ПРОТОКОЛ № 2

совещания рабочей группы по развитию конкуренции 

в городе-курорте Железноводске Ставропольского края
город-курорт Железноводск                                                         22 октября 2019 г.

администрации города-курорта 

Железноводска Ставропольского края                                                                          
Председательствовал:

Бакулин Е.Е.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Гречишников И.В.

Ломакина Л.Г.

Зубова Л.А.

Осинцева Е.Л.

Квасникова Г.В.

Каспаров Г.И.

Лаврикова Е.В.

Терещенко О.В.

Казанцева С.Н.

Шаповалова Е.С.

Григорьева Е.В.

ПРИГЛАШЕННЫЕ: 
МУП «Железноводское архпроектбюро» - Леснов А.В., МУП «Редакция газеты «Железноводские ведомости» - Небышинец Ю. Н., МУП «Автоколонна                     № 2066» - Ахвердиев И.И., МУП «Мемориал» - Климова Т.А., МУП «Аптека       № 17» - Нерсисова И.А., МУП «Гостиница «Жемчужина Кавказа» -                       Литвинов В.А., МУП «Курортный парк» - Россовская Н.В., МУП «Теплосеть» - Кононов А.Н.       
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Об организации проведения опросов мнения потребителей товаров и услуг на региональных и (или) муниципальных рынках в рамках проведения мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Ставропольского края и опросов субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды.

 О формировании реестра (перечня) хозяйствующих субъектов, доля участия субъекта Российской Федерации или муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, осуществляющих свою деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края                                 в 2019 году.

1. СЛУШАЛИ:
Ломакину Л.Г. – руководителя отдела по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края: об организации проведения опросов мнения потребителей товаров и услуг на региональных и (или) муниципальных рынках в рамках проведения мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Ставропольского края и опросов субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды.

ВЫСТУПИЛИ:
Зубова Л.А., Гречишников И.В., Каспаров Г.И.
РЕШИЛИ:
Приять информацию к сведению.

Управлению образования администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Управлению городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, управлению труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, отделу по социальным вопросам, опеке и попечительству администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края провести опросы мнения потребителей товаров и услуг на муниципальном рынке в рамках проведения мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Ставропольского края и опросов субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды. 
Срок до 27 января 2020 г.

Отделу по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края разместить анализ опросов мнения потребителей товаров и услуг на муниципальном рынке в рамках проведения мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Ставропольского края и опросов субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды на официальном сайте администрации и Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
Срок до 30 января 2020 г.

2. СЛУШАЛИ:
Ломакину Л.Г. – руководителя отдела по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края - о формировании реестра (перечня) хозяйствующих субъектов, доля участия субъекта Российской Федерации или муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, осуществляющих свою деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2019 году.

ВЫСТУПИЛИ:
Ахвердиев И.И., Казанцева С.Н., Россовская Н.В.
РЕШИЛИ:
 Приять информацию к сведению.

Управлению образования администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, управлению культуры администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, руководителя муниципальных унитарных предприятий представить информацию о хозяйствующих субъектах, доля участия субъекта Российской Федерации или муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, осуществляющих свою деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2019 году в отдел по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Срок до 01 февраля 2020 г.

Отделу по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края разместить реестр хозяйствующих субъектов, доля участия субъекта Российской Федерации или муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, осуществляющих свою деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2019 году на официальном сайте администрации и Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
Срок до 10 февраля 2020 г.

Протокол вела:

Ведущий специалист 

отдела по экономике, торговле, инвестициям,

курорту и туризму администрации 

города-курорта Железноводска

Ставропольского края                                                                        Е.В. Григорьева
