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ИНФОРМАЦИЯ 

о социально-экономическом развитии 

города-курорта Железноводска Ставропольского края 
за 9 месяцев 2020 года
Развитие города-курорта Железноводска Ставропольского края                               за 9 месяцев 2020 года характеризуется следующими основными социально-экономическими показателями.

Город-курорт Железноводск – известный бальнеологический, питьевой и грязевой курорт. Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края. В настоящее время в городе-курорте Железноводске Ставропольского края функционируют: 24 – санаторно-курортных комплекса и 14 – коллективных средств размещения с общей коечной емкостью -                  6242 мест.
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции                     (СOVID-19) и постановлением Губернатора Ставропольского края                                   от 26 марта 2020 г. № 119 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края» были вынуждены приостановить свою деятельность санаторно-курортные учреждения и коллективные средства размещения города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - город), что повлияло на снижение числа приезжающих, которые хотели бы отдохнуть и поправить свое здоровье. Таким образом численность отдохнувших                                                          за 9 месяцев 2020 года составила 58 187 человек.
Планируется постепенное восстановление курортной сферы и                                  с 1 июля 2020 года осуществлялось заполнение отдыхающими санаторно-курортные учреждения и коллективные средства размещения города. Так в июне месяце количество отдыхающих в санаторно-курортных учреждениях и коллективных средствах размещения составило 542 - человека, в июле –                        6 132 человека, а в августе – 10 695 человек, а в сентябре – 9 886 человек.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций                        города по промышленным видам экономической деятельности                                                       за январь-август 2020 года составил 68,82 млн. рублей.
Снижение объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обрабатывающему производству за текущей период оценивается ниже уровня 2019 года.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха оценивается выше уровня 2019 года, но в связи с последствиями коронавируса также прогнозируется спад на 20,2 %.

Промышленное производство в городе представлено предприятиями, производящими продукты питания первой необходимости – хлебобулочные, молочные и кисломолочные продукты, колбасные изделия и мясные                        полуфабрикаты.

Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции за 9 месяцев 2020 году выработано продукции на                                     сумму 507 439,40 тыс.     рублей. 
Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику города.

В связи с сокращением доходов от предпринимательской деятельности наблюдается незначительное увеличение инвестиций в основной капитал.
За истекший период 2020 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки пос. Иноземцево г. Железноводска «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2021 гг.

2.
Строительство санаторно-гостиничного комплекса на 400 мест «Санаторий Источник Железноводск», срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2020 гг.

3.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2020 гг.

4.
Создание естественного Радонового эманатория горы Бештау, срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.

5.
Строительство семейных апартаментов, срок реализации инвестиционного проекта - 2020-2021 гг.

6.
Строительство Круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы», срок реализации инвестиционного проекта - 2017-2020 гг.

7.
Строительство гостиничного комплекса на 180 мест, срок реализации 2020-2024 г.

8.
Строительство пансионата на 70-80 мест, срок реализации                  2020 г.

В 2020-2021 годах на территории города планируется реализация пяти масштабных инвестиционных проектов по строительству санаторно-курортного и гостиничного комплексов на сумму 4 272 млн. рублей                            (1 710 мест).
За отчетный период объем инвестиций в основной капитал включая инвестиции крупных и средних предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края составляет - 2 237 019,40 тыс. рублей.

По состоянию на 01 января 2020 года в городе-курорте Железноводске функционирует 275 предприятий торговли и общественного питания. Общая площадь предприятий торговли составляет 44,4 тыс. кв. м., организации                   общественного питания рассчитаны на 3 884 посадочных мест. 

Предприятия бытового обслуживания представлены 157 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг. 

На территории города-курорта Железноводска функционирует универсальный  рынок на 104 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции. 

По данным Ставропольстата объем розничного товарооборота                                     за 9 месяцев 2020 года по предварительной оценке составляет                               5,7  млн. рублей.
По предварительной оценке оборот общественного питания                                    за 9 месяцев 2020 составил 3,1 млн. рублей.
По данным Ставропольстата за 9 месяцев 2020 по итогам работы крупных и средних предприятий города сложился отрицательный сальдированный финансовый результат в сумме 319,6 млн. рублей. Удельный вес прибыльных предприятий составил 17,4 %, сумма полученной ими прибыли составила – 19,2 млн. рублей, число убыточных организаций в % к общему количеству составило – 82,6%.
Суммарная кредиторская задолженность по обязательствам крупных и средних организаций за 9 месяцев 2020 составила 824,6 млн. рублей.

Дебиторская задолженность крупных и средних организаций города по за 9 месяцев 2020 составила 681,9 млн. рублей, из нее просроченная –                      59,8 млн. рублей.

По состоянию на 1 сентября 2020 г. ввод в действие жилых домов составил 6186  м2 общей площади жилых помещений, в том числе индивидуальными застройщиками 6 186 м2
По данным Ставропольстата среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города (без субъектов малого                    предпринимательства) по состоянию на 01 сентября 2020 года составила                           31 390 рублей. 

В текущем периоде рост безработицы составил 5,5 %. 

За 9 месяцев 2020 года коэффициент смертности в расчете на 
1000 населения составил 13,2 %. Коэффициент рождаемости за этот период – 9,9. 

Число умерших (414 человека) на 77 человек превысило число родившихся (309 человека). 

За 9 месяцев 2020 года на постоянное жительство в город-курорт                  Железноводск переехали 986 человек, выехали 735 человек, пророст составил - 251 человек.
Город-курорт Железноводск Ставропольского края является первым «Умным» городом-курортом в России.

Благодаря цифровизации город-курорт Железноводск Ставропольского края (далее - город) имеет два мобильных приложения: «Умный Железноводск» и «Туристический гид», которые взаимосвязаны между собой.

Экономический эффект от внедрения технологий «умного города» достигается преимущественно за счет экономии затрат. За счет снижения уровня потерь в результате оперативного реагирования на аварийные ситуации в сфере жилищно-коммунального хозяйства, обеспечения точности расчетов сбытовых организаций с потребителями, а также оперативному отслеживанию уровня потребления коммунальных ресурсов осуществляется снижение технических и коммерческих потерь, что позволило сократить расходы потребление энергоресурсов на 30%, а внедрение датчиков контроля городского маршрутного транспорта, коммунальной, дорожной и специализированной техники, посредством геолокации, позволило повысить контроль и исключить необоснованный простой специализированной техники, снижению расходов на топливо, увеличению качества выполненных работ, что позволило сократить расходы на топливо на 15%. Количество предпринимателей, которые воспользовались мобильным приложением «Туристический гид» с целью размещения информации о своем бизнесе составило — 25%.
Прогнозируется постепенное восстановление экономической активности предприятий и организаций города, которые смогут восстановить свою оборотную деятельность и тем самым получить прибыль. Что должно повлиять на увеличение налоговых поступлений, которые способствуют повышению налоговой доходности и в зависимости от различных сценариев восстановления прогнозируется увеличение налоговых и неналоговых доходов от 14,9% до 16,5 %.
