Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет о проведении общественных обсуждений материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности по объекту «Рекультивация закрытой городской свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска район горы «Развалка». 

Предмет общественных обсуждений: материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности по объекту «Рекультивация закрытой городской свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска район горы «Развалка».
Название намечаемой деятельности: «Рекультивация закрытой городской свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска район горы «Развалка».

Цель намечаемой деятельности: рекультивация земельного участка с накопленными отходами в Ставропольском крае, северной части города-курорта Железноводск в районе горы «Развалка» для улучшения экологической обстановки.

Месторасположение намечаемой деятельности: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска район горы «Развалка».

Наименование и адрес заказчика: Управление городского хозяйства  администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, расположенное по адресу: 357405, Ставропольский край,  г. Железноводск, ул. Оранжерейная, 4.
Проектная организация, адрес и телефон: ООО ПФ «ГОСТ-Стандарт»; 450105, г.Уфа, ул.Караидельская, д. 2, оф. 8, тел. 8 (347) 216-10-70.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: III квартал 2018 г. – IV квартал 2018г.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
Форма общественных обсуждений: слушания.

Форма представления замечаний и предложений: в устной и письменной форме. 
С материалами оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и технического задания намечаемой деятельности можно ознакомиться на официальном сайте администрации Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края adm-zheleznovodsk.ru, а так же в здании Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в кабинете №4 (357405, Ставропольский край,  г. Железноводск, ул. Оранжерейная, 4) и оставить замечания и предложения в письменной форме с указанием Ф.И.О. можно в течение 30 дней со дня публикации данного объявления  с 6 марта 2019 года по 8 апреля 2019г.  по адресу: 357405, Ставропольский край,  г.Железноводск, ул. Оранжерейная, 4 Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (№4 кабинет, телефон (8879-32)4-55-08) с 8.00 до 17.00, а так же на электронной почте ugkx@rambler.ru. 
Дата, время и место проведения итогового общественного обсуждения с участием граждан и представителей общественных организаций - «09» апреля 2019 г в 10:00 по местному времени по адресу: 357400, Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Калинина, 2 (зал заседаний Администрации города курорта Железноводска).
