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Главе города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края

В.Б. Мельниковой

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за первое полугодие 2015 года

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 (с изменениями, внесенным постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 марта 2014 г. № 136, 14 ноября 2014 г. № 945, от 31 декабря 2014 г. № 1107, от 31 марта 2015 г. № 245) (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программой в 2015 году запланировано 32421,16 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 1 полугодие               2015 года составил 60,0 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета. 

Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает четыре основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2015 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по двум номинациям: «Предприниматель года в производственной сфере» и «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой и вручением денежной премии в размере соответственно 15 000, 10 000, 5 000 рублей (в каждой номинации).
В июне  2015 года предоставлена муниципальная преференция индивидуальным предпринимателям Винокуровой Светлане Афанасьевне и Лукиной Ольге Викторовне на праве выкупа арендуемого имущества в соответствии с ФЗ от 22.07.2008 г.  № 159-ФЗ.

Фактические расходы на реализацию Подпрограммы составили              60,0 тыс. рублей (66,7 % к годовому плану), за счет средств местного бюджета – 60 тыс. рублей.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города с Союзом предпринимателей города Железноводска.
В марте 2015 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведен круглый стол с предпринимателями по вопросу налогообложения предпринимательской деятельности, патентной системе налогообложения, введения налоговых каникул для впервые зарегистрированных организаций и оказания мер поддержки для развития предпринимательской деятельности. Данный вопрос был освещен на двух совещаниях с участием субъектов предпринимательской деятельности, проводимых в феврале 2015 года.

В июне 2015 года проведено заседание координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на котором рассматривались следующие вопросы:
1. О мерах государственной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства;                                                                                   
2.  Налогообложение  предпринимательской деятельности, патентной системы налогообложения;
3. Ведение налоговых каникул для впервые зарегистрированных предпринимателей.

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, на реализацию которых в 2015 году запланировано 72 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета –72 тыс. рублей.

За 1 полугодие 2015 года кассовые расходы не осуществлялись.

Принято постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 апреля 2014 г. № 338 «О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2010 г. № 936 и признании утратившим силу пункта 2 постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14 августа 2013 г. № 695»
Организована выездная мелкорозничная торговля в Курортном парке, городском парке г. Железноводска в период проведения городских праздничных гуляний, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, при проведении мероприятий по празднованию Международного дня защиты детей и Дня Ставропольского края.
Введены в эксплуатацию объекты торговли, общественного питания. Введено 3 объекта торговли с площадью 654,1 кв.м. Проведена реконструкция  2 торговых павильонов под магазин площадью 400 кв. м. , предприятия общественного питания на 100 посадочных мест.
Специалисты сферы торговли, общественного питания и бытового обслуживания приняли участия в форуме  "Пищевая безопасность" в                     г. Ставрополе, в межрегиональном конгрессе руководителей малого и среднего бизнеса "Перспектива Регион-2015", форуме "Все вместе мы-Россиянки", дни экономики "Брестская область в Ставропольском крае", в учебных семинарах по повышению профессионального мастерства, стажировках с выездом специалистов в города Ставропольского края                    (г. Кисловодск, г. Ставрополь). Повысили квалификацию 14 мастеров салонов и парикмахерских (г. Санкт-Петербург, г. Ставрополь).
Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий, на реализацию которых в 2015 году запланировано 32259,16 тыс. рублей,  все  за счет средств: федерального бюджета – 27400,0 тыс. рублей, краевого бюджета – 4419,72 тыс. рублей,  местного бюджета – 439,44 тыс. рублей.

За 1 полугодие 2015 года на реализацию мероприятий расходы не осуществлялись. 
Все средства предусмотрены на выполнение мероприятия «Создание комплекса обеспечивающей инфраструктуры инвестиционного проекта «Туристко-рекреационный комплекс «Эко-курорт «Машук Аква-Терм». Муниципальный контракт на выполнение работ по данному мероприятию заключен только в мае 2015 года. Основные виды работ запланированы на III – IV кварталы 2015 года.
          На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края ведется строительство следующих объектов: ФГБУ "Санаторий "Дубовая роща" Управления делами Президента РФ ведется сторительство  спального корпуса класса "Люкс", ООО "ПСКК "Машук -Акватерм" ведется реконструкция санаторно-курортного комплекса "Машук-Акватерм" и создание туристко-рекреационного комплекса Эко-Курорта "Машук", в отчетном периоде из внебюджетных источников профинансировано и освоено 196,94 млн. рублей, ЗАО "Прасковейское"  жилой комплекс с помещениями и гостиничными номерами введен в эксплуатацию по адресу: г. Железноводск, ул. Чайковского, 2, введена в эксплуатацию гостиница, расположенная по адресу г. Железноводск, ул. Ленина,8 А.                                                                                                                                                                                                                             

Информационные щиты и указатели к туристским объектам на территории города-курорта Железноводска не размещались в связи с отсутствием финансирования в отчетном периоде 2015 года.

Участие в выставке «Kazan International Exhibition for Tourism & Sport» KITS 2015,  которая прошла c 10 по 11 апреля 2015 года в городе Казани, принял  ФГБУ "Санаторий "Русь" Миздрава РФ.         
В международной выставке «ИНТУРМАРКЕТ (ITM) 2015», проводимой в марте 2015 года  приняли участие санаторий ООО "Буковая роща" и ООО "Санаторий "Бештау".     
Участие в ежегодных международных  форумах, в выставочных и конгрессных мероприятиях, проводимых по вопросам развития туризма на территории Российской Федерации приняли ФГБУ "Санаторий "Русь" Миздрава РФ, ОАО "Санаторий "Бештау", ООО "Буковая роща" и апарт-отель "Славяновский исток".
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