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Курортный парк Железноводска – это одно из наиболее популярных мест Кавказских Минеральных Вод. Людей привлекает удивительно чистый воздух, живописные пейзажи и неповторимая естественная красота природы. Курортный парк начинается на склонах горы Железной. Парк был разбит в 1825 году по плану известных итальянских архитекторов – братьев Бернардацци. Здесь находится ряд историко-культурных объектов, в том числе памятников федерального значения, памятников природы, являющихся уникальным достоянием.
	В 2017 году был принят и подписан Федеральный закон «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае», что благоприятно сказывается на повышении привлекательности Курортного парка и города-курорта Железноводска в целом как для жителей Кавминвод, так и для отдыхающих, открывая доступ к достопримечательностям и создавая новые точки притяжения.
	Первым результатом курортного сбора в городе-курорте Железноводске явилось благоустройство Лермонтовского терренкура, реализованное в 2018 году. Сумма собранных средств составила 26 миллионов рублей. 
	В 2019 году Железноводску на развитие курортной инфраструктуры предоставлены средства курортного сбора в размере 42 миллионов рублей, которые были использованы в полном объеме на реализацию проекта комплексного благоустройства территории в рамках утвержденной концепции проекта «Нижняя каскадная лестница (восточный склон горы Железной)».
	2020 год не стал исключением – за счет средств курортного сбора было проведено благоустройство нижних терренкуров Курортного парка (Пушкинский терренкур, Госпитальный (Победы) терренкур). Реализованная сумма средств курортного сбора составила 52 миллиона рублей, а общая протяженность благоустроенных в 2020 году нижних терренкуров – 1,5 км.

