

ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» за 2018 и 2019 годы
Муниципальная программа города-курорта Железно​водска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железно​водске Ставропольского края», утвер​жденная постановлением администра​ции города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1361 (далее - муниципальная программа), направлена на реализацию полномочий органа местного самоуправления в области градостроительной деятельности.

Ответственный исполнитель: управление архитектуры и градострои​тельства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - управление архитектуры).
Соисполнитель: администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края, далее - отдел по жилищным вопросам.

Подпрограммы муниципальной программы:

1. Подпрограмма 1 «Градостроительство в городе-курорте Железно​водске Ставропольского края».
2. Подпрограмма 2 «Обеспечение реализации муниципальной про-граммы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия».
3. Подпрограмма 3 «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железно​водске Ставропольского края».
Подпрограмма 1 «Градостроительство в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»

Из года в год первоочередным из основных мероприятий муниципальной программы является корректировка генерального плана городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденного решением Думы города-курорта Железноводска Став​ропольского края от 24 октября 2013 г. № 326-IV (далее - генеральный план). Финансирование этого направления отсутствует. Между тем корректировка генерального плана необходима в связи с изменением законодательной базы, изменением градостроительной ситуации, необходимостью организации инвестиционных процессов и т.д.

Вообще финансирование подпрограммы «Градостроительство в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (далее - подпрограмма «Градостроительство») составило в 2018 году 426,8 тыс.руб.
На эти средства в целях решения первоочередных задач в соответствии с муниципальными контрактами МУП «Железноводское архпроектбюро» выполнена топографическая съемка местности:

- по ул.Проскурина (городского парка им.С.Говорухина);

- по ул.Южной в ж.р.Капельница;

- по ул.Советской (Комсомольская поляна);
- по ул.Парковой.

С ООО «КартФонд» заключен муниципальный контракт на подготовку проекта схемы расположения рекламных конструкций на территории города-курорта Железноводска. 

Выполненная топосъемка необходима для выполнения проектов благоустройства перечисленных выше общественных территорий.

Кроме того, в электронный вид переведено 4 муниципальные услуги.
В результате в настоящее время в электронном виде возможно предоставление 12 муниципальных услуг из 25, предоставляемых управлением архитектуры.

В 2018 году управлением архитектуры за счет внебюджетных источников организована подготовка проекта новых Правил землепользования и застройки города-курорта Железноводска, которые были утверждены решением Думы города-курорта Железноводска Став​ропольского края от 27 апреля 2018 года № 182-V (далее - Правила землепользования). 


В части исполнения предусмотренной мероприятиями муниципальной программы нормотворческой деятельности подготовлено 6 нормативных правовых актов органа местного самоуправления, один из которых - Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории города-курорта Железноводска, утвержденное решением Думы города-курорта Железноводска от 28 сентября 2018 года № 219-V, остальные - 4 новых административных регламента и Порядок проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов на территории муниципального образования города-курорта Железноводска.

Необходимо отметить, что работа по разработке новых административных регламентов, внесению изменений в действующие регламенты является постоянной в связи с текущими изменениями в федеральном и региональном законодательстве, а также корректировкой рекомендуемого типового (примерного) перечня муниципальных услуг, утвержденного рабочей группой по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края. 

Предусмотренные мероприятиями подпрограммы повышение квалификации сотрудников управления архитектуры и оцифровка планшетов имеющейся топографической подосновы остались неисполненными за отсутствием финансирования.


Управлением архитектуры проанализирована муниципальная программа в 2018 году; в результате в 2019 году количество необходимых мероприятий подпрограммы «Градостроительство» существенно увеличено (11 против 5).
При этом финансирование первоочередного из основных мероприятий муниципальной программы - корректировки генерального плана осталось нулевым.

В 2019 году финансирование мероприятий подпрограммы «Градостроительство» составило 276,8 тыс.руб.

На эти средства в соответствии с муниципальными контрактами
МУП «Железноводское архпроектбюро» выполнено:

- топосъёмка М 1:500 нижних терренкуров Курортного парка;

- топосъёмка М 1:500 ул.М.Барсуковой;

- кадастровые работы - подготовка документов для внесения в ЕГРН сведений о границах установленной Правилами землепользования зоны Ж1 - зоны малоэтажной жилой застройки.
С ООО «КартФонд» заключен муниципальный контракт на подготовку проекта внесения изменений в Правила землепользования.
В части нормотворческой деятельности в 2019 году подготовлено
9 нормативных правовых актов органа местного самоуправления, в том числе:

1. Положение о составе, порядке подготовки документов территориального планирования муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края.
2. Порядок установления причин нарушения законодательства о градостроительной деятельности.
3. Порядок подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, принятия решения об утверждении документации по планировке территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.
4. Новые административные регламенты - 6 шт.
Предусмотренные мероприятиями подпрограммы повышение квалификации сотрудников управления архитектуры, оцифровка планшетов имеющейся топографической подосновы, изготовление необходимой для работы аэрофотосъемки, архивирование документов в целях передачи их для хранения в городской архив, перевод в электронный вид оставшейся части муниципальных услуг (13 шт.), ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности остались неисполненными за отсутствием финансирования.

Подпрограмма 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»

Финансированием подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» (далее - подпрограмма «Обеспечение деятельности») замена компьютеров управления архитектуры, установка программного обеспечения, установка программ - графических редакторов, софта не предусматривалась вообще.

В то же время износ и моральное старение оборудования не дает возможности осуществлять качественное и своевременное управление процессом исполнения полномочий. Управление архитектуры, помимо предоставления муниципальных услуг, выполняет обработку документов и направление их, например, в органы государственного кадастрового учета при вводе объектов в эксплуатацию, для внесения сведений в государственные информационные системы (ФИАС, ЕИСЖС, ФГИС ТП и т.д.), для чего необходима современная техническая база.

В настоящее время (в 2020 г.) управлению архитектуры предоставлена возможность приобрести 2 компьютера, что значительно ускорило работу.

Однако в целях дальнейшего совершенствования работы, в т.ч. внедрения СЭД «Дело» в полном объеме, необходимо приобрести дополнительную компьютерную технику с соответствующим программным обеспечением.


Необходимо отметить также, для работы управления архитектуры, оперативного реагирования необходима замена служебного автомобиля, пришедшего в негодность. 
Подпрограмма 3 «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»

В целях создания долгосрочной и гарантированной системы поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы с целью улучшения демогра​фической ситуации в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2018 г. выдано 37 извещений о предоставлении молодой семье, являющейся участником основного мероприятия «Обеспечение жильём молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступ-ным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и подпрограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в Ставропольском крае», проживающим на территории Ставропольского края, социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья (далее - извещение).

14 молодым семьям извещения выданы в ноябре 2018 г. Соответственно, реализовать их в 2018 г. не удалось.


В 2019 г. выдано 2 извещения. В итоге в 2019 г. реализовано 16 извещений.

Таким образом, мероприятия муниципальной программы выполнены в срок в соответствии с выделенным финансовым обеспечением.

В настоящее время постановлением администрации города-курорта Железноводска от 13 апреля 2020 г. № 280 утверждена новая муниципальная программа «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», подготовленная на основании проведенного анализа исполнения муниципальной программы – предмета настоящего отчета.
Необходимо отметить, что по-прежнему имеется потребность в дополнительных ассигнованиях, необходимых для решения вопросов городского округа. В соответствии с мероприятиями, предусмотренными муниципальной программой, необходимо 10 000 тыс.руб. (предусмотрено прогнозом).
В частности, необходима корректировка генерального плана городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденного решением Думы города-курорта Же​лезноводска Став​ропольского края от 24 октября 2013 г. № 326-IV, необходимы средства для межевания границ территориальных зон, установленных Правилами землепользования и застройки города-курорта Железноводска, границ городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края, границ населенных пунктов, для изготовления аэрофотосъемки и т.д.
Первый заместитель главы 

администрации города-
курорта Железноводска

Ставропольского края
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