Информация о благоустройстве дворовых территорий в городе-курорте Железноводске в 2017 году.
В рамках мероприятий по формированию комфортной городской среды, администрацией города-курорта Железноводска в январе 2017 года подготовлен для общественного обсуждения список дворовых территорий. Информация о проведении общественного обсуждения, проект подпрограммы размещены  27 января 2017 года  в  информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (http://www.adm-zheleznovodsk.ru). в соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края №175 от 03 марта 2017 г. на территории муниципального образования города-курорта Железноводска утвержден порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в подпрограмму «Формирование современной городской среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (Далее подпрограмма), муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 883.
Рассмотрение и оценка предложений заинтересованных лиц на предмет соответствия предложения установленным настоящим Порядком требованиям, в том числе к составу и оформлению, осуществлялось Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по адресу: г. Железноводск, ул. Оранжерейная, д. 4.
В подпрограмму подлежали включению дворовые территории, исходя из даты представления предложений заинтересованных лиц, при условии их соответствия установленным требованиям, оформленных в соответствии с требованиями действующего законодательства и в пределах лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренных подпрограммой.
Общественное обсуждение  завершено 5 апреля 2017 года. По результатам общественного обсуждения 10 апреля состоялось заседание комиссии, на котором определены перечень дворовых территорий, перечень и виды работ по благоустройству 20 дворовых территорий.
С целью получения субсидий из краевого бюджета на поддержку муниципальной программы, предусматривающей мероприятия по формированию современной городской среды, 7 апреля 2017 года заключено Соглашение между администрацией города-курорта Железноводска и министерством строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края на 40 млн. рублей, в том числе на благоустройство  дворовых территорий – 26,7 млн. рублей.
Далее, 14 апреля 2017 года внесены изменения в план-график проведения процедур по отбору подрядчика на работы по благоустройству 20 дворовых территорий и общественной территории – сквера по улице Карла Маркса.
Комитетом СК по закупкам опубликовано извещение о проведении электронного аукциона на сайте https://etp.roseltorg.ru. 28 апреля 2017 года.
Уведомление с электронной площадки о внесении изменений в аукционную документацию опубликовано 12 мая 2017 года. Подано 3 заявки на участие в аукционе. Исходя из указанной информации,  дата и время проведения аукциона: 05.06. 2017 в 11:42:00.
31 мая 2017 года опубликовано извещение о проведении электронного аукциона на благоустройство общественной территории – сквера по улице Карла Маркса, предположительная дата проведения аукциона 16 июня 2017 года, подписания контракта 26 июня 2017 года.
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