УПРАВЛЕНИЕ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ РУКОВОВДСТВОВАТЬСЯ РЕКОМЕНДАЦИЯМИ ПО ОФОРМЛЕНИЮ 
ПАСПОРТА ДОСТУПНОСТИ ОБЪЕКТА И УСЛУГ 
ДЛЯ ИНВАЛИДОВ И ДРУГИХ МГН
С 1 января 2016 года вступил в действие Федеральный закон от 1 декабря 2014 года №419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» и начался новый этап реализации государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 годы».
Согласно отраслевым порядкам обеспечения доступности объектов и услуг, формирование паспорта доступности объекта и предоставляемых на нем услуг, а также разработка управленческих решений по повышению соответствующих показателей доступности осуществляется органами власти всех уровней и организациями различных отраслей.

Для проведения обследования и паспортизации приказом руководителя органа власти или организации, предоставляющей услуги, создается комиссия по проведению обследования и паспортизации объекта и предоставляемых на нем услуг.

Утверждается ее состав, план-график проведения обследования и паспортизации, а также организуется работа Комиссии. Состав Комиссии формируется на усмотрение руководителя организации.
В графике следует отразить этапы работы:
- подготовка к обследованию (в т.ч. подготовка документов: плана участка, поэтажного плана здания или его части, плана эвакуации – для определения маршрута движения маломобильных граждан);

- комиссионное обследование (выявление барьеров для маломобильных граждан на определенном маршруте; при необходимости, выполнение замеров); - оформление Паспорта доступности (с отражением в нем результатов

обследования, с оценкой доступности объекта и услуг);

- разработка и согласование управленческих решений; формирование Плана мероприятий по поэтапному повышению уровня доступности для инвалидов объекта и предоставляемых услуг («дорожной карты» объекта);

- утверждение Паспорта доступности руководителем организации и размещение информации о результатах паспортизации на сайте организации, иных информационных ресурсах;

- представление (в 10-дневный срок с момента утверждения руководителем организации) Паспорта доступности (или копии его) в орган власти по подведомственности.

Важно отметить, что Паспорт доступности и План мероприятий («дорожная карта» объекта) разрабатываются каждой организацией (учреждением), предоставляющей услуги населению, на занимаемый ею объект (здание или часть здания, или отдельные помещения), независимо от условий пользования этим объектом. 
Ответственность за обеспечение доступности услуг лежит на руководителе.

В реализации Плана мероприятий («дорожной карты» объекта) предусмотрены этапы и соответствующие им виды работ.
Первый этап – неотложные мероприятия – осуществляются, как правило, организационные мероприятия:

- обеспечение доступа к месту предоставления услуги на объекте путем оказания работниками организации помощи инвалидам (с организацией обучения персонала оказанию помощи);

- организация предоставления услуг инвалидам по месту жительства (на дому или в ином месте пребывания инвалида);

- организация предоставления услуг инвалидам дистанционно.

Второй этап – отложенные мероприятия – предусматривает, как правило, создание условий индивидуальной мобильности – для самостоятельного передвижения инвалидов по объекту, в том числе к местам предоставления услуг, а для этого планируются:

- приобретение технических средств адаптации (и информации);

- ремонтные работы на объекте (на участке; на входе в здание; на путях движения в здании; в местах целевого назначения; в санитарно-гигиенических помещениях; по системе информации и связи).

Третий этап – итоговые мероприятия - создание условий для беспрепятственного доступа инвалидов к объекту и предоставляемым на нем услугам путем:

- разработки проектно-сметной документации (для строительства / реконструкции / капитального ремонта объекта);

- осуществления строительства / реконструкции / капитального ремонта.

По результатам исполнения этапов работ, а также по итогам исполнения Плана мероприятий («дорожной карты» объекта) в целом могут быть назначены контрольные обследования объекта и внесение изменений в Паспорт доступности и на информационные ресурсы с учетом реализованных решений:

на сайт организации, на карту доступности и иные.
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