

пояснительная записка
к информации о результатах мониторинга хода реализации муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края  

за 1 квартал 2016 года
В 2016 году на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – город) действует 12 муниципальных программ  города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – программы).


В соответствии со сводной бюджетной росписью расходов города-курорта Железноводска Ставропольского края на 01 июля 2016 года на реализацию муниципальных программ предусмотрено направить всего 809794,58 тыс. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета – 65851,41 тыс. руб., бюджета Ставропольского края – 384417,32 тыс. руб., средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края – 359525,85 тыс. рублей.
За 1 квартал 2016 года кассовые расходы по основным мероприятиям программ из средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края составили 179226,45 тыс. рублей, или 22,1 % к сводной бюджетной росписи.


В разрезе программ состояние финансирования и выполнения основных мероприятий следующее:

Кассовые расходы по мероприятиям программ в отчетном периоде за счет бюджетных ассигнований составили:

более 20 процентов от сводной бюджетной росписи на год по пяти программам;

более 15 процентов от сводной бюджетной росписи на год по четырем программам;

более 10 процентов от сводной бюджетной росписи на год по трем программам.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 889 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 марта 2016 г. № 145) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили 406129,88 тыс. рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за 1 квартал 2016 года составили 82552,63 тыс. рублей (20,3 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 2 подпрограммы.
Подпрограмма "Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает 8 основных мероприятий, на реализацию которых в 1 квартале  2016 года израсходовано 80908,24 тыс. рублей (20,4% бюджетной росписи). 
Подпрограмма "Обеспечение реализации муниципальной программы "Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" и общепрограммные мероприятия"  Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили 9764,58 тыс. рублей.

Кассовые расходы составили 1644,39 тыс. рублей (16,8 % к бюджетной росписи).
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 881 (с изменениями, внесенными постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 февраля 2016 г. № 112) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 7127,96  тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за январь-март               2016 года составил 952,21 тыс. рублей (13,4 % к бюджетной росписи).
Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает шесть основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2016 года планируется провести городской конкурс «Предприниматель года» по трем номинациям: «За наибольший вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования», «Лучший опыт развития и модернизация действующего бизнеса» и «Лучший начинающий бизнес-проект».
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки,  оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся а Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.01.2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20.04.2011 г. № 280, от 28.07.2015 г. № 601) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, Торгово-промышленной палатой Ставропольского края.

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан в разделе «Экономика», подраздел «Малый и средний бизнес», в котором размещается информация о развитии малого и среднего предпринимательства.
В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

За 1 квартал 2016 года кассовые расходы составили 3 тыс. рублей.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, на реализацию которых в 2016 году запланировано 52 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета –52 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года кассовые расходы не осуществлялись.

На прилегающей территории к рынку проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

Еженедельно  (по субботам) в ярмарках принимали участие до                       15 объектов торговли: автомашины, палатки, торговые места. 
Фактическая обеспеченность торговой площади на 1 тыс. человек  за истекший период составляла 814,4 кв.м. (в том числе: по продовольственной сети - 419,5 кв.м., норматив - 323,0; по  непродовольственной сети-                  394,9 кв.м., норматив - 277,0). 

Этот показатель характеризует положительную динамику развития торговли и обеспечение доступности продовольственными и непродовольственными товарами населения и отдыхающих города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания - 3900. 

На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 4 объекта, «Вершина» - 3 объекта, «Максим» - 14 объектов, «Гастрономчик» и др.  

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия сетевых магазинов.
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска функционируют: 2 супермаркета «Пятерочка» ЗАО «ТД «Перекресток», 3 супермаркета «Вершина» ООО «Фирма «Опт-Торг», универсам «Жемчужина», индивидуального предпринимателя Гончаренко В.В. гипермаркет «Лента» ООО «Лента». 

Для совершенствования сферы торговли и бытового обслуживания населения, развития и повышения престижа предприятий торговли, бытового обслуживания, повышения профессионального мастерства большое значение имело проведение учебных семинаров, стажировки с выездом специалистов в города Ставропольского края.

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий, на реализацию которых в 2016 году запланировано 2400,0 тыс. рублей,  все  за счет средств местного бюджета.

За 1 квартал 2016 года на реализацию мероприятий расходы не осуществлялись. 
В 2016 году предприятия санаторно-курортного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края мероприятия по реконструкции, капитальному и текущему ремонту осуществляются по мере выделения финансовых средств. 
Мероприятия по реконструкции рекреационных территорий курортного парка в городе-курорте Железноводске, в том числе проектно-изыскательные работы в отчетном периоде не проводились.

Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края принимала участие в ряде совещаний по формированию системы туристической
 навигации, проводимой министерством культуры Ставропольского края. Утвержден перечень указателей туристической навигации и ориентирующей информации для туристов, планируемый к установке на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В январе 2016 года администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края и представители санаторно-курортного и туристско-реакреационных комплексов приняли участие в совещании по вопросу формирования плана выставочно-ярморочных мероприятий в 2016 году. 

В марте 2016 года санаторно-курортные учреждения города-курорта Железноводска приняли участие в Международной туристической выставке «Интурмаркет-2016», в Московской международной выставке MITT «Путешествия и туризм».
Финансовые средства на разработку и издание рекламно-информационных материалов о городе-курорте Железноводске не выделялись. В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» включает одно основное мероприятие — обеспечение функций отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, на реализацию которого в 2016 году запланировано 4585,96 тыс. рублей,  все  за счет средств местного бюджета.

За 1 квартале 2016 года на реализацию мероприятий кассовые расходы составили 949,21 тыс. рублей (20,7% к сводной бюджетной росписи). 
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 884 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2016 г. № 192) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 18107,04 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 2961,93 тыс. рублей (16,4 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 2 подпрограммы.
Подпрограмма "Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает три основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является повышение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. За I квартал 2016 года были проведены лекции и беседы по безопасности дорожного движения, усовершенствована работа городского клуба «Перекресток» в образовательных учреждениях, повышены знания правил дорожного движения.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              2896,61 тыс. рублей (17,1 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма "Экологическая безопасность города-курорта Железноводска Ставропольского края" Программы включает два основных мероприятия – обеспечение охраны лесных массивов, относящихся к городу-курорту Железноводску Ставропольского края, проведение мероприятий по улучшению санитарно-эпидемилогической ситуации в городе-курорте Железноводске. За I квартал 2016 года были выполнены мероприятия по снижению количества пожаров в городских лесах и снижению уровня загрязнения окружающей среды.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              65,32 тыс. рублей (5,5% к бюджетной росписи).
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 883 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2016 г. №191) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 42834,39 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал 2016  года составил 6781,05 тыс. рублей (15,8 % к бюджетной росписи).

Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма "Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края" Программы включает три мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является содержание территории города-курорта Железноводска и обеспечение повышения комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния города. 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         4538,11  тыс. рублей (15,7 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие, на реализацию которого в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 600,0 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года кассовые расходы не осуществлялись.
Подпрограмма «Обеспечение реализации программы Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 13331,98 тыс. рублей. В истекшем периоде были произведены выплаты по оплате труда работников, обеспечена деятельность централизованных бухгалтерий.

За 1 квартал 2016 года на реализацию мероприятий израсходовано 2242,94 тыс. рублей (16,8 % к бюджетной росписи).
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 878, ( с изменениями, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 марта 2016 г. № 187) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                8833,24 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 1391,22 тыс. рублей (15,7 % к бюджетной росписи). 
 Проведен муниципальный контроль, направлены претензии, заключены контракты на коммунальные услуги муниципального имущества, формируется список по уплате в фонд капитального ремонта муниципального имущества. Проведены электронные аукционы на мероприятия на изготовление технических паспортов и определения границ земельных участков, расположенных под многоквартирными домами.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              46,11 тыс. рублей (3,6 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма "Обеспечение реализации муниципальной программы "Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края" и общепрограммные мероприятия" Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является обеспечение функций органов местного самоуправления. За I квартал                 2016 года были произведены расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления. Вовремя производятся выплаты на оплату труда и страховые взносы работникам в управления; иные выплаты работникам управления.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                          1345,11  тыс. рублей (17,8 % к бюджетной росписи).

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 882 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2016 г. № 196) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 8266,67 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 874,26 тыс. рублей (10,6 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.
Подпрограмма "Подготовка спортивного резерва и команд города-курорта Железноводска Ставропольского края, в том числе инвалидов" Программы включает два мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края. Обеспечена подготовка спортивных команд, выплачена заработная плата, уплачены налоги, начисленные на заработную плату тренерам преподавателям, осуществляющим подготовку сборных команд города-курорта Железноводска.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              545,52 тыс. рублей (18,7 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Подготовка и проведение спортивно-массовых мероприятий в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает три основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью                     678,89 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года исполнено 64,30 тыс. рублей (9,5 % к бюджетной росписи).

Подготовлены и проведены городские соревнования. Спортсмены и сборные команды города-курорта Железноводска приняли участие в  краевых соревнованиях  и в российских соревнованиях.
Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает три основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью                1 675,24 тыс. рублей. В истекшем периоде были произведены выплаты по оплате труда работников, оплачены налоги и услуги.

За 1 квартал 2016 года на реализацию мероприятий израсходовано           264,44 тыс. рублей (15,8 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Реконструкция объектов физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия — реконструкцию тренировочных площадок на стадионе «Капельница» и «Спартак», на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью                3000,0 тыс. рублей. 

За 1 квартал 2016 года на реализацию мероприятий кассовые расходы не осуществлялись.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 885 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 марта 2016 г. № 186) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 908,24 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 219,81 тыс. рублей (24,2 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма "Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью" Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края молодежных мероприятий. За I квартал 2016 года организовано и проведено в городе-курорте Железноводске Ставропольского края 9 молодежных мероприятий.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              201,29 тыс. рублей (26,0 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма "Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За     I квартал 2016 года были проведены в городе-курорте Железноводске Ставропольского края меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (рейды, беседы, заседания КДН, собрания).

 Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              0,86 тыс. рублей (1,2 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма "О профилактике наркомании и противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их законному обороту в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает два основных мероприятия, основным их которых является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края мер по профилактике наркомании и противодействии злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. За I квартал 2016  года предоставлены услуги в области профилактики наркомании. 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в I квартале              2016  года 17,66 тыс. рублей (29,2 % к бюджетной росписи).

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 886 (с изменениями, внесенными постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 марта 2016 г. № 179) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 8750,32 тыс. рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         1784,88 тыс. рублей (20,4 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.
Подпрограмма "Безопасный город-курорт Железноводск" Программы включает шесть мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является информирование населения о появлении угрозы осуществления террористических актов, а так же чрезвычайных ситуациях, о необходимости повышения бдительности и действиях при возникшей угрозе по месту их проживания посредством размещения информации в городских средствах массовой информации. На системной основе в городских средствах массовой информации неоднократно осуществлено информирование населения города о действиях, приемах и способах защиты при угрозе террористического акта на опасных объектах, а также повышения бдительности и формирования у населения города нетерпимости к террористическим проявлениям. В целях совершенствования системы формирования толерантного сознания и поведения, воспитания культуры межнационального мира и согласия среди учащихся, профилактики экстремизма в подростковой среде  проведены мероприятия:

- разъяснительная работа среди педагогов, родителей и учащихся по предупреждению террористических актов и защите при возникновении террористической угрозы, о противоправной деятельности группировок и неформальных молодежных объединений, пропагандирующих насилие, национальную и религиозную рознь;

- уроки, классные часы с учащимися, направленные на профилактику проявлений ксенофобии, укрепления толерантности и недопущения пропаганды насилия;

- профилактические беседы среди учащихся, родителей, индивидуальные беседы с учащимися «группы риска», направленные на формирование уважения, принятие и понимание многообразия культур народов;

 - классные часы с учащимися, направленные на профилактику проявлений ксенофобии, укрепления толерантности и недопущения пропаганды насилия;

проведены уроки толерантности.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              1313,24 тыс. рублей (19,0 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Профилактика правонарушений в городе-курорте Железноводске» Программы включает три основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили 34,2 тыс. рублей.

Информационные материалы по проблемам предупреждения всех видов уголовно-наказуемых преступлений и иных правонарушений, а также по вопросам профилактики правонарушений в 1 квартале 2016 года были опубликованы еженедельнике "Железноводские ведомости" Отделом МВД России по г. Железноводску постоянно проводится работа по учету и контролю за поведением условно-осужденных, с испытательным сроком, без нарушения прав человека по оказанию помощи данной категории осужденных в трудоустройстве во взаимодействии с ГУ «Центр занятости населения города-курорта Железноводска». 
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде 2016 года не осуществлялись.
Подпрограмма «Поддержка Железноводского городского казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества» Программы включает три основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 170,0 тыс. рублей.

Народная дружина из числа ЖГКО СОКО ТВКО является народной дружиной выходного и праздничного дня. Совместно с сотрудниками Отдела МВД России по г. Железноводску члены народной дружины ЖГКО СОКО ТВКО привлекаются к несению службы по поддержанию общественного порядка при проведении культурно-массовых, спортивных и праздничных мероприятий.

За истекший период 2016 года на реализацию мероприятий расходы составили 60,0 тыс. рублей (35,3 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 1644,40 тыс. рублей.

Кассовые расходы за январь-март 2016 года составили 411,64 тыс. рублей (25,0 % к бюджетной росписи).

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 888 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2016 г. № 194) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью   99518,40 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 1104,38 тыс. рублей (11,6 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма "Градостроительство в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает три основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация разработки проекта планировки территории в целях предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан.

 Принято постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о разработке проекта планировки территории в целях предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан от 14.05.2015г. № 372.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде 2016 года не осуществлялись.
Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 5155,27 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года кассовые расходы составили 911,97 тыс. рублей.

За отчетный период 2016 года были осуществлены расходы на выплаты по оплате труда работников, расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.
Подпрограмма Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие, на реализацию которого в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 3823,13 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года на реализацию мероприятий было израсходовано 192,41 тыс. рублей. (5,0 % к бюджетной росписи).
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября           2015 г. № 887 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2016 г. 
№ 195) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 247738,91 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 69754,31 тыс. рублей (28,2 % к бюджетной росписи).

Программа включает 6 подпрограмм.
Подпрограмма " Социальное обеспечение населения города-курорта Железноводска Ставропольского края " Программы включает два основных мероприятий. Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан и семьям с детьми.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              65058,77 тыс. рублей (29,1 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Социальная защита населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 3 200,00 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года кассовые расходы составили 485,24 тыс. рублей (15,2 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает три основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 32,0 тыс. рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде не осуществлялись.
Подпрограмма «Доступная среда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 138,35 тыс. рублей. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является  выполнение работ по обеспечению доступности в образовательных учреждениях города.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде не осуществлялись.
Подпрограмма "Обеспечение реализации муниципальной программы «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия" Программы включает четыре основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является обеспечение функций органов местного самоуправления. Произведены расходы на выплаты по оплате труда работников, приобретены материальные запасы для нужд управления, уплачены налоги (налог на имущество, транспортный налог).

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              3354,74 тыс. рублей (19,1 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Выплата денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю), выплата единовременного пособия усыновителям, проживающим в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью                3554,98 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года было осуществлена выплата единовременного пособия усыновителям, проживающим в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в размере 855,56 тыс. рублей (24,1 % к бюджетной росписи).
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 879 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2016 г. № 193) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 35345,55 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 7614,61 тыс. рублей (21,5% к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограмм.
Подпрограмма " Культурно-досуговая деятельность в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает три основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края  городских и культурно-массовых мероприятий. 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили              5134,23 тыс. рублей (21,9 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Развитие системы библиотечного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью                   7161,25 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года было осуществлено 1533,36 тыс. рублей  (21,4 % к бюджетной росписи).

Одним из основных мероприятий Подпрограммы является обеспечение деятельности библиотек. Обеспечено комплектование книжных фондов библиотек города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 4752,64 тыс. рублей.  За истекший период  2016 года были осуществлены 947,02 тыс. рублей  (19,9 % к бюджетной росписи).

Основным мероприятием Подпрограммы является обеспечение деятельности функций органов местного самоуправления, а также обеспечение деятельности централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 880 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от            15 марта 2016 г. № 169) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 16233,98 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 1 квартал               2016 года составил 3235,16 тыс. рублей (19,9 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4  подпрограммы.
Подпрограмма " Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края " Программы включает девять основных мероприятий. 


По мероприятию «Разработка правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, регулирующих вопросы муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – муниципальная служба) в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края» разработано 4 правовых актов по вопросам муниципальной службы.

За  I квартал 2016 года на должности муниципальной службы назначено 2 человека. Все лица, назначенные на должности муниципальной службы, соответствуют установленным квалификационным требованиям.

В целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы, объективной оценки его профессионального уровня в администрации города-курорта Железноводска ежегодно два раза в год проводится аттестация муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах. В 1 квартале 2016 года прошли аттестацию 6 муниципальных служащих. Все соответствуют должностям замещаемым должностям.

На должность муниципальной службы из кадрового резерва назначены 2 человека.


В соответствии с подпрограммой «Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 
30 октября 2015 г. № 880 в 2016 году запланированы 123,0 тыс. рублей для прохождения муниципальными служащими курсов повышения квалификации. 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде не осуществлялись.
Подпрограмма «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пятнадцать мероприятий.

В рамках административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление земельного контроля за использованием земель города-курорта Железноводска Ставропольского края» в первом квартале 2016  проверки не проводились.

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01 февраля 2012 г. № 45 создана комиссия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), издаваемых главой города-курорта Железноводска Ставропольского края, в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.

В первом квартале 2016 года заседания комиссии не проводились в связи с отсутствием запросов от физических и юридических лиц, прокуратуры г. Железноводска, Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, общественных организаций, отраслевых (функциональных) органов и структурных подразделений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
Подпрограмма «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг» Программы включает восемь основных мероприятий, на реализацию которых в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 12069,38 тыс. рублей.

За 1 квартал 2016 года на реализацию мероприятий было осуществлено 2532,64 тыс. рублей (21,0 % к бюджетной росписи).

42 административных регламента предоставления муниципальных услуг прошли юридическую и общественную экспертизы и утверждены постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.


Из 38 муниципальных услуг (из них 12 с межведомственным взаимодействием и 10 первоочередных муниципальных услуг) в РГУ внесена информация о 38 муниципальных услугах с образцами и шаблонами документов, необходимых для их предоставления. Из них, информация о 38 муниципальных услугах опубликована на портале государственных услуг.
Переведены III-V этапы всех первоочередных муниципальных услуг, оказываемых на территории города-курорта Железноовдска Ставропольского края и включены в Единую информационно-аналитическую систему Ставропольского края (ЕИАС СК).
Подпрограмма "Оказание услуг в сфере производства и выпуска средств массовой информации мероприятия" Программы включает два основных мероприятия, на которые бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 4021,60 тыс. рублей. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является производство и выпуск теле-, радиопрограмм.


В первом квартале 2016 года в ходе информирования населения о событиях в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, Ставропольском крае, Российской Федерации выпущено: телепередач – 26; радиопрограмм – 39.

В первом квртале 2016 года в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» обнародовано: 25 нормативных правовых актов, включенных в Регистр Ставропольского края, иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края – 20.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили 702,52 тыс. рублей (17,5 % к бюджетной росписи).
