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Главе города-курорта 

Железноводска 

Ставропольского края

                                                                                          Е.И. Моисееву

Годовой отчет 

 о ходе реализации Инвестиционной стратегии
 города-курорта Железноводска Ставропольского края  

за 2020 год

Экономика города Железноводска, в первую очередь, связана с туристско-рекреационным комплексом. Главный показатель — увеличение турпотока.

В 2020 году в составе санаторно-курортного комплекса города-курорта Железноводска функционировало 24 здравницы и 15 гостиниц. Общая коечная емкость составляет 6450 мест, из них почти 34,6 процента – в профсоюзных. 

Начало года показало очень хорошую динамику. Загрузка санаториев в январе-феврале 2021 года превышала показатели 2020 года, но в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 была приостановлена деятельность санаторно-курортных учреждений. 

В связи с данными ограничениями в течение 2020 года здравницы города приняли на отдых и лечение 58 698 человек, что на 43,5 процента меньше по сравнению с 2019 годом (103 913 человек). Коэффициент загрузки здравниц в целом по городу за истекший год составил 89,7 процента, что на 36,1 процента меньше по сравнению с 2019 годом (в 2019 году – 125,8 процента). Количество место-дней в санаторно-курортных учреждениях за отчетный период составило 734 513, что на 48,1 процента меньше чем в 2019 году (1 416 387).

Загрузка гостиниц в 2020 году составила 16 831 человек, что на 35,3 процента меньше чем в 2019 году (26 022 чел.).

Такой показатель как место-дни в 2020 году в гостиницах города-курорта Железноводска составил 35 248, что на 37,6 процента меньше чем в 2019 году  (56 443). 

Общее число отдохнувших в городе-курорте Железноводске в 2020 году составило 75,5 тыс. человек, что на 41,9 процента меньше чем в 2019 году                (129 935 человек
За период с января по декабрь 2020 года коллективные средства размещения (КСР), или так называемый курортный сбор собрано 25 800 950,00 рублей, что на 23 569 307 рублей или 47,7 процента ниже показателя за 2019 год (в 2019 году КСР собрано 49 370 257,00 рублей, а в 2018 году курортный сбор составлял 30 463 тыс. рублей.)

Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей на территории города-курорта                      Железноводска Ставропольского края по состоянию на 31 декабря 2020 года                        составляет – 6 822 единиц, что на 426 единицы больше по сравнению                                 с 2019 годом (в 2019 году – 6 396 единиц).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства) в 2020 году составил 1 409 млн. руб., что на 13 процентов больше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года (1 306 млн. руб.), а по сравнению с 2018 годом увеличился на 27процентов (в 2018 году – 1 104 млн. рублей).

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности. При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды.

В 2020 году произведено 36 336,69 тыс. литров минеральной воды, что выше показателя за 2019 годом на 6% (в 2019 г. - 34 286,92 тыс. литров).

Увеличению производства минеральной воды способствовали следующие факторы: техническое перевооружение производства, повышение производительности труда, ввод и освоение новых цехов.

Наибольший удельный вес в промышленном розливе минеральной воды в городе занимает общество с ограниченной ответственностью «ТЭСТИ».
Рыночная инфраструктура торговли и бытового обслуживания в городе-курорте представлена достаточно разветвленной сетью объектов.
В городе-курорте Железноводске функционирует 389 предприятий торговли и общественного питания, 69 объектов бытового обслуживания и 
1 универсальный рынок на 108 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции.

Главными донорами инвестиций в городе являются представители строительного и санаторно-курортного комплекса.
За истекший период 2020 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство санаторно-гостиничного комплекса на 400 мест «Санаторий Источник Железноводск», срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 годы.

2.
Создание естественного Радонового эманатория горы Бештау, срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 годы.

3.
Строительство семейных апартаментов, срок реализации                      инвестиционного проекта - 2020-2021 годы.

4.
Строительство гостиничного комплекса на 150 мест, срок реализации 2020-2024 годы.

5.
Строительство пансионата на 70-80 мест, срок реализации                  2020 год.

6.
Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки                     в пос. Иноземцево «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2021 годы.

7.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2021 годы.

Объем инвестиций в основной капитал на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края по состоянию на 01 января 2021 года по малому и среднему предпринимательству составляет - 3 498,98 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем инвестиций увеличился на 66,7 процента.

Для достижения поставленных целей, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края были выполнены следующие мероприятия:
- реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся в Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 6 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 января 2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободного от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20 апреля 2011 г. № 280, от 28 июля 2015 г. № 601, от 10 мая 2017 г. № 399, от 26 ноября 2019 г. № 1044) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет;

- в связи с распространением новой коронавирусной инфекции осуществлялось информирование и консультирование организаций и индивидуальных предпринимателей города-курорта Железноводска Ставропольского края, субъектов МСП и иных организаций по вопросам доступа  к  различным  формам  поддержки,  оказываемой на федеральном и региональном  уровнях;

- в истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с Региональным Союзом работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья», Ставропольским краевым отделением Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Уполномоченным  по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае, Фондом  содействия  инновационному развитию в Ставропольском крае,  Торгово - промышленной  палатой  Ставропольского  края;

- специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

В 2020 году разработаны информационные буклеты о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, инвесторов о существующих мерах государственной поддержки, программах льготного кредитования и прочих льготах.
На сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет, в разделе «Экономика», в подразделе «Малый и средний бизнес», размещается информация о развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства.

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий. 

Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 человек за истекший период составила 760,0 кв.м., в том числе: по продаже продовольственных товаров - 2750 кв.м., по продаже непродовольственных товаров - 12 708 кв.м.

По состоянию на 31.12.2020 года общая площадь стационарных объектов торговли составляет 45,3 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания - 3894. 

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

В 2020 году на 10 торговых площадках города была организована выездная торговля свежей плодовоовощной продукцией по проведению акции «Овощи к подъезду». 

Администрацией города-курорта Железноводска были проведены аукционы на право заключения договоров на размещение нестационарного торгового  объекта  (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края. За истекший период было заключено 69 договоров на право размещения нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Кроме того, еженедельно, на прилегающей территории к рынку                «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

В рамках антикризисных мер, направленных на создание благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами  местных производителей продолжается следующая работа: проводено 2 акции в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями  предприятий  торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей,  рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей. 
Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», ООО «Русмолоко», колбасные изделия -                           ООО «Интер-2000», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция  - ООО «Форель» и др.)  
На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 5 объекта, «Пятерочка» - 5 объекта, «Максим» - 15 объектов, «Гастрономчик» - 2 объекта и др.  

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия сетевых магазинов.

На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий,               молочной и алкогольной продукции, минеральной воды.

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия.

Проводятся мероприятия по реконструкции рекреационных территорий курортного парка в городе-курорте Железноводске, в том числе проектно-изыскательные работы.

В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Объем инвестиций в основной капитал на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края по состоянию на 01 января 2020 года  по малому и среднему предпринимательству составляет -                                   3 498,99  млн. рублей.
За истекший период 2020 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство санаторно-гостиничного комплекса на 400 мест «Санаторий Источник Железноводск», срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.

2.
Создание естественного Радонового эманатория горы Бештау, срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.

3.
Строительство семейных апартаментов, срок реализации инве-стиционного проекта - 2020-2021 гг.

4.
Строительство гостиничного комплекса на 150 мест, срок реализации 2020-2024 г.

5.
Строительство пансионата на 70-80 мест, срок реализации                  2020 г.

6.
Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки                     пос. Иноземцево г. Железноводска «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2021 гг.

7.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2021 гг.

Ведется реестр свободных инвестиционных площадок и инвестиционная карта города-курорта Железноводска, как базовая матрица привлечения инвестиций.
Прорабатывается вопрос о добавлении раздела - «Инвестиции» на платформе «Туристический информационный центр Ставропольского края» в приложении «Туристический гид Железноводска».

На информационном портале «Туристский информационный центр Ставропольского края» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещена информация по вопросам организации досуга и посещения наиболее достопримечательных мест города-курорта Железноводска Ставропольского края, размещения в гостиницах, пансионатах, санаториях. 
Заместитель главы администрации 

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                                                                         Е.Е. Бакулин

Ибрагимова Елена Олеговна

(87932) 4 25 35
