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	УТВЕРЖДЕНО

приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края




ПОЛОЖЕНИЕ

о краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2018 году
I. Общие положения
I. Краевой смотр-конкурс на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2018 году (далее соответственно – краевой смотр-конкурс, работодатели края), проводится в целях повышения уровня организации работы по охране труда, а также стимулирования работодателей края в создании для работников безопасных и соответствующих гигиеническим нормативам условий труда.
I. К участию в краевом смотре-конкурсе допускаются работодатели края, у которых:

создана служба охраны труда или введена должность специалиста по охране труда, в которой занят(ы) работник(и), имеющий(е) соответствующую подготовку и стаж работы в этой области;

проведена в установленном порядке специальная оценка условий труда (аттестация рабочих мест по условиям труда) в отношении не менее 70 процентов рабочих мест от рабочих мест, подлежащих оценке по условиям труда;

отсутствуют в 2018 году на производстве групповые несчастные случаи, тяжелые несчастные случаи, несчастные случаи со смертельным исходом;
(далее – участники краевого смотра-конкурса).

I. Участие в краевом смотре-конкурсе является добровольным.
I. Организация проведения краевого смотра-конкурса осуществляется министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края (далее – минсоцзащиты края).

Прием и обработка документов и материалов краевого смотра-кон​курса осуществляется отделом трудовых отношений минсоцзащиты края.

Победители и призеры краевого смотра-конкурса определяются комиссией по подведению итогов краевого смотра-конкурса на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2018 году (далее – комиссия по подведению итогов краевого смотра-конкурса), состав которой утверждается приказом минсоцзащиты края.
I. Краевой смотр-конкурс проводится по двум номинациям:

«Лучшая организация работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди организаций сельского хозяйства, промышленности, строительства, транспорта, связи, торговли, жилищно-коммунального хозяйства, добычи полезных ископаемых, производства и распределения электроэнергии, газа и воды»;

«Лучшая организация работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди организаций в сферах образования, здравоохранения, культуры, социального обслуживания населения, государственного и муниципального управления, финансовой деятельности».
I. Победители и призеры краевого смотра-конкурса определяются в каждой номинации краевого смотра-конкурса.
Победитель – участник краевого смотра-конкурса, получивший в своей номинации наибольшее количество баллов и занявший первое место. 

Призер – участник краевого смотра-конкурса, получивший в своей номинации второе или третье значение количества баллов после наибольшего количества баллов. 
II. Задачи краевого смотра-конкурса
8. Оценка уровня организации работы служб охраны труда (специалистов по охране труда) работодателей края.
9. Повышение заинтересованности работодателей края в создании безопасных условий труда для работников.
10. Выявление и распространение среди работодателей края положительного опыта организации работы по охране труда.

III. Порядок проведения краевого смотра-конкурса

11. Для участия в краевом смотре-конкурсе работодатели края не позднее 01 сентября 2018 года представляют в минсоцзащиты края:
заявку на участие в краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2018 году по форме согласно приложению 1 к настоящему Положению;

документы и материалы в соответствии с перечнем документов и материалов, представляемых участниками краевого смотра-конкурса на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2018 году согласно приложению 2 к настоящему Положению (далее – документы и материалы).

Документы и материалы представляются в виде копий на бумажном носителе или в электронных копиях бумажных документов, созданных посредством их сканирования, в формате .pdf или .tif.
12. Отдел трудовых отношений минсоцзащиты края:

12.1. Принимает от участников краевого смотра-конкурса документы и материалы.

12.2. Проверяет принятые от участников краевого смотра-конкурса документы и материалы на соответствие их критериям, установленным пунктом 2 настоящего Положения.

12.3. Осуществляет совместно с представителями Государственной инспекции труда в Ставропольском крае и Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» оценку уровня организации работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) участников краевого смотра-конкурса.

В случае если необходимо подтверждение сведений, содержащихся в документах и материалах, изучает результаты работы служб охраны труда (специалиста по охране труда) участников краевого смотра-конкурса с выездом на место совместно с представителями органа труда и социальной защиты населения администрации муниципального района или городского округа Ставропольского края, на территории которого осуществляет деятельность соответствующий участник краевого смотра-конкурса, Государственной инспекции труда в Ставропольском крае и Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края».

Результаты оценки и изучения документов и материалов устанавливаются в баллах и фиксируются в ведомости результатов оценки участника краевого смотра-конкурса на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2018 году по форме согласно приложению 3 к настоящему Положению (далее – ведомость).

12.4. Направляет в комиссию по подведению итогов краевого смотра-конкурса на рассмотрение ведомости десяти участников краевого смотра-кон​курса в каждой номинации, набравших наибольшее количество баллов.

К ведомостям прилагаются документы и материалы, представленные данными участниками краевого смотра-конкурса, а также документы и материалы, сформированные по итогам изучения результатов работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) участников краевого смотра-конкурса с выездом на место.
13. Комиссия по подведению итогов краевого смотра-конкурса на основании результатов оценки и изучения документов и материалов, представленных отделом трудовых отношений минсоцзащиты края, определяет победителей и призеров краевого смотра-конкурса в каждой номинации.

Комиссия по подведению итогов краевого смотра-конкурса вправе принять решение об отсутствии победителя или неприсуждении каких-либо призовых мест в одной из номинаций с одновременным присуждением дополнительных призовых мест в другой номинации.
Решение комиссии оформляется протоколом заседания комиссии по подведению итогов краевого смотра-конкурса на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2018 году.
14. В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте минсоцзащиты края размещаются:

информация о начале проведения краевого смотра-конкурса;

информация об итогах краевого смотра-конкурса;
итоговый рейтинг участников краевого смотра-конкурса;

фотографии победителей и призеров краевого смотра-конкурса (при их согласии).
15. Победители и призеры краевого смотра-конкурса поощряются ценными подарками.
Заместитель министра
Л.Л.Шагинова







