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Приглашены и присутствовали: председатель Думы города-курорта Железноводска А.А. Довмалов, исполняющий обязанности прокурора города-курорта Железноводска А.А. Мыльников.
Повестка дня:
1. Теория и практика управления межэтническими конфликтами: политический аспект.

Докладчик - профессор кафедры креативно-инновационного управления и права ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный лингвистический университет» Аствацатурова М.А.

Уважаемые коллеги!

Сегодня мы проводим первое в этом году заседание городской комиссии по делам национальностей (этнического совета). На обсуждение вынесен вопрос: Теория и практика управления межэтническими конфликтами: политический аспект. С докладом по данному вопросу любезно согласилась выступить член общественного совета СКФО, профессор кафедры креативно-инновационного управления и права ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный лингвистический университет» Аствацатурова М.А. Должен сказать, что успешное решение вышеизложенных проблем крайне важно в наше время, как для государства в целом, так и для каждого муниципального образования. Без этого практически невозможно добиться гражданской идентичности, духовного единства российской нации. Отсутствие должного внимания к проблемам управления межэтническими отношениями, единства национальных интересов приводит к серьезным последствиям. Это мы видим на примере Украины. Последние события вызывают у всех нас озабоченность и тревогу.
В этой свези и собравшимся в этом зале и проживающие в нашем городе люди разных национальностей должны быть очень внимательны, терпимы друг к другу. Только в единстве  и сплоченности наша сила и возможность проживать совместно в мире и согласии.

Выступили по докладу:

1. Довмалов А.А. – Председатель Думы города-курорта Железноводска

События на Украине показали, что, если общество не дает решительный отпор проявлением национализма, то экстремистские и даже фашистские настроения могут составлять реальную угрозу существующему государственному строю. Русский народ самый многочисленный, это фундамент нашего дома, нашей страны, в которой мы проживаем. Очень важно объединить вокруг него все остальные малые народы и народности одной целью. Но пока слово россияне не прижилось, а это важно. Отсюда вывод: нужно на всех уровнях приводить каждодневную кропотливую работу по воспитанию патриотизма, любви к своей Родине, воспитанию национальной и религиозной терпимости, в первую очередь у наших детей, молодежи. Все это позволит поставить прочный заслон экстремистским проявлениям, не даст повторения трагических событий, которые имели место в Беслане, Минводах, Невиномысске. Из-за слабости и даже я бы сказал неграмотности наших государственных структур происходит то, что мы начинаем праздновать чуждый для нас во всех отношениях Хелоуин. Разве нельзя этому проявлению противостоять? Можно, но в рамках законности.
Сегодня сложилась трудная обстановка на Донбассе. Армян много проживает в Ставропольском крае. Вместе с казаками, молодежью мы организовали ряд поездок туда с целью оказания гуманитарной помощи.
2. Цвиркунов С.В. – заместитель главы администрации города-курорта Железноводска, председатель городской комиссии по делам национальностей (этнического совета)

Тема, которую мы сегодня обсуждаем, актуальна как никогда. Патриотизм, единство, дружба, мира и согласие вот, что нам нужно, как для нашего города, так и для всего Северного Кавказа. Трения в межэтнических отношениях обычно приводят к конфликтам, а потом и к политической нестабильности. Мы видим это сегодня на примере Украины, где политическая ситуация поменялась в одночасье и кардинально. Нельзя допускать противостояния как там, надо формировать общественное мнение, не проходить мимо, реагировать принципиально. Пришедший к нам с Запада Хелоуин – это не наше. Благодаря отцу Александру мы выступили против распространения этого праздника на территории города. У нас есть проблемы с сектами, особенно со свидетелями Иеговы, Радоверами и другими. Мы попытались запретить их действия административным путем, к примеру по Кришнаитам, но это противоречит существующему законодательству. Сразу же ополчились на нас разного рода правозащитники, язычники из Иноземцево стали жаловаться везде. Поэтому надо убеждать население, особенно молодежь, выпускать обращения к ним по тем или иным проблемам. В этой связи я обращаюсь к секретарю этнического совета Карагодину В.П. – надо не сворачивать работу в отношении секты «Рарог». Я служил в Афганистане, там были совершенно другие отношения между солдатами и офицерами разных национальностей, все действовали сплоченно. А здесь другое, нужно браться за дело причем настойчиво. Мы сейчас вручаем ветеранам войны юбилейные медали, это очень патриотично и играет большую воспитательную роль, потому как на это смотрят дети. Я гражданин России и все представители других национальностей также граждане России. а все мы патриоты своей Родины.
К сожалению часть населения, в том числе и в городе Железноводске, причем как русских, так и других национальностей выступают в роли националистов, подрывают единство и сплоченность российского народа. Расплодились сектанты, нужно менять законодательство.
В этой связи наши усилия должны быть сосредоточены на сохранение и укрепление мира и согласия. В городе-курорте Железноводске это получается. Объединение усилий администрации города, активная работа общеобразовательных учреждений, национальных диаспор, общественных организаций дает положительный результат: за последние 3 года в городе-курорте Железноводске не было ни одного конфликта на национальной почве. Но надо двигаться дальше. Надеюсь, что сегодняшнее обсуждение вопросов позволит еще больше сплотить все население города, наши национальные диаспоры, даст дальнейшее развитие добрососедским отношениям, сохранит стабильность на всех участках жизни.
3. Дегоева И.А. – председатель региональной общественной организации Ставропольского края «Объединенные польские сердца»

Поляки, проживающие в России, все называют себя россиянами и питают патриотические чувства, знают гимн России, гордятся тем, что достигнуто. Все это свидетельствует об общности интересов, единстве и сплоченности всех наций и народностей. Должна сказать, что местные поляки не очень то рвутся к себе на родину, в Польшу. Больше туда стремится молодежь. где они учатся. Студенты там получают 500 евро стипендию, европейский диплом и образование. В Польше большая миграция, поляки едут на заработки в европейские страны, а дома некому работать. Поэтому надежда здесь на рабочую силу из числа русских и украинцев.
4. Керопян Р.А. – директор Армянского культурного центра.

Армянская община очень серьезно переживает в связи с событиями в Минводах. К сожалению, идет нагнетание истерии, потому как сразу после случившегося преподнесли, как межэтнический конфликт. До сих пор идут инсинуации, подогреваются негативные настроения, имеют место поджоги и погромы машин и магазинов. Надо было в зародыше остановить выброс информационных слухов, нужны были оперативные реакции на случившееся, в том числе и от армянских общин, пошли согласования с вышестоящими организациями. время было потеряно, усилия свели на нет. Был страх, катастрофа, правоохранительные органы не сработали на опережение.
Армянская диаспора не равнодушна к произошедшему, позорно, что представители нашей нации в Минводах пытались разрушить братские отношения, но мы считаем, что это не межэтнический конфликт. а конфликт в сфере передела собственности. Бытовым конфликтом назвала событие полиция, но это, мы считаем не компетентно.
5. Асадов К.А. – председатель Ставропольской региональной общественной организации Азербайджанская община «Араз»

Как известно, основной закон нашего государства - Конституция, перед которой все граждане равны. Конституцию нужно изучать, соблюдать и наконец уважать. В современном обществе упали моральные принципы, а ведь ближнего бить нельзя. Надо сплотиться, должны быть у всех одинаковые ориентиры по жизни, нравственные начала. Независимо от того, кто исповедует Коран или Библию, независимо от национальности надо жить в одном правовом пространстве. Нужно эффективное и целенаправленное воспитание. Тогда будет порядок и дружба.
6. Шаповалова Е.С. – главный специалист отдела по социальным вопросам опеки и попечительству администрации города-курорта Железноводска.

На сегодняшний день при администрации города-курорта Железноводска действует 7 молодежных политических и волонтерских организаций. Создается молодежный этнический совет. Уже 7 кандидатов от национальных диаспор подали заявления с просьбой принять их в состав этого совета. Я обращаюсь к членам этнического совета, людям разных национальностей проявить заботу и внимание, чтобы их представители в молодежном этническом совете принимали активное участие в борьбе с негативными проявлениями, настраивали молодежь на мир и согласие. К сожалению, у нас есть, кто поддерживает Надежду Савченко, устраивает провокационные выпады в адрес людей других национальностей. Но в целом молодежь города против экстремистских проявлений, настроена патриотически. многие молодые люди знают слова гимна Российской Федерации и поют его с удовольствием. Наша молодежь в своем большинстве разбирается, кто ей друг, а кто враг, ей не нужны конфликты на национальной почве, они против разделения людей на группы по национальному признаку

7. Кочелов Е.И. – председатель общины греков города Железноводска.

Всем понятно, что то, что происходит на Украине, Америка пытается перенести на территорию России. На Украине пытаются использовать греков в своих целях, стараются убедить разговаривать на украинском или греческом, но только не на языке Путина – русском. На это греки сказали нет. Это язык не только Путина, но и Тараса Шевченко. А у нас я считаю, межнациональным отношениям меньше стали уделять внимание, передали эти вопросы в Министерство культуры. Пора всерьез браться за секты, у нас их 9, в том числе в пос. Иноземцево – 4. Это враждебные организации, живут припеваючи, у них поддержка с Запада, законы наши за них, защищают их интересы. Пора по ним менять законодательство, а мы поддержим.
8. Отец Андрей – настоятель Храма Покрова Божьей Матери.
Мы упустили проблему воспитания подрастающего поколения. При общении в ходе выступлений со студентами, школьниками. выявляется, что они сейчас тесно связаны с мистикой, иностранщиной, на уме Гарри Потер и т.д. Здесь проблема у родителей. а не детей. Родителям некогда воспитанием заниматься, они бегают, ищут где зарплата больше, отсюда страдает воспитание, вера. 1000 лет назад князь Владимир крестил Русь, внедрил письменность. Нам всем надо интересоваться историей и на ее основании правильно оценивать события.
9. Отец Александр – настоятель Храма Святой Ольги в городе Железноводске 
Опасность со стороны сектанских организаций, особенно языческих типа «Рарог» -  реальны. Мы для них нелюди, они себя считают некой кастой, их штаб-квартира находится в Вашингтоне, а здесь они работают с детьми в школах, они славяне и это плохо. Поэтому альтернатива нужна для молодежных организаций, что бы они не попадались на удочку сектантов.
10. Кузнецов А.В. – атаман городского казачьего общества.
Прежде всего хотел бы поблагодарить Майю Арташесовну Аствацатурову за то, что они нас не забывают и ежегодно выступают перед нами с актуальными лекциями на межэтнические темы. При этом она не скрывает свой патриотизм и государственный подход к делу. О патриотизме начали говорить недавно и это плохо. Надо говорить о своих корнях, забвение истории привело к тому, что население наше стало ущербным, потому как долгое время жило без веры православной. По этой причине появились у нас язычники, тянут нас к лаптям, мутят молодежь. Надо поступить также как с Крымом, вернули домой его. Секты надо ликвидировать, законодательство следует, в связи с этим, изменить.
11. Хугаев С.М. – руководитель народного ансамбля национального танца «Исток».

Я часто выступаю со своим ансамблем по городам России. Недавно встретился с ансамблем под языческим названием «Иван Купала». То есть язычество, как сектанское движение уже внедряется в культуру. Это надо пресекать. У нас есть чем гордиться – Крым, Олимпиада, это патриотично. Но есть и такие моменты, кроме сектантов, как Болотная площадь. Об этом тоже не надо забывать. Это требует постоянного осуждения.
12. Мыльников А.А. – и.о. прокурора города Железноводска.

Сегодня мы обсуждаем очень важную тему, по которой с докладом выступила профессор Аствацатурова М.А. Благодаря принятым мерам, в стране активно, начиная с 2012 года, поводится работа по осуществлению Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации. В соответствии с этой Стратегией разработан комплекс мер по предупреждению межнациональных конфликтов, пресечению деятельности организованных преступных групп, сформированных по этническому принципу. Для мигрантов введены экзамены по русскому языку, истории России, основам законодательства Российской Федерации. За последнее время появились правовые акты, направленные на усиление административной и уголовной ответственности за нарушение требований законодательства Российской Федерации. Одновременно развитие получили межэтнические и этноконфессиональные отношения, в России в целом сохраняется мир и согласие. В городе Железноводске, в создании баланса этнических и религиозных интересов многое делают священнослужители, которые принимают активное участие в разного рода «круглых столах» на эту тему, посещают школы, филиалы вузов, встречаются с молодежью.
Все это позволяет ускорить гражданскую идентичность и духовную общность, почувствовать себя единой российской нацией. При этом никто не умаляет роль русского народа в нашем многонациональном государстве.
Этнический совет администрации города-курорта Железноводска активно проводит работу по реализации Стратегии государственной национальной политики. В результате в течение ряда лет соблюдается баланс этнических и межконфессиональных интересов на территории муниципального образования. Это прежде всего совместная слаженная работа местной власти и национальных диаспор.

Ситуация в городе держится под постоянным контролем, за 2012 — 2015 годы на его территории не произошло ни одного случая на национальной почве. Но эту ситуацию надо постоянно мониторить, иначе конфликтов не избежать. Поэтому надо чаще проводить совместные с национальными диаспорами мероприятия. Это и восхождение па гору Бештау, военно-патриотические игры, спортивные состязания. конкурсы «Национальная кухня», «Национальные подворья» и т.д. Все это положительно скажется на обстановке в городе.
Заключительное слово заместителя главы администрации города-курорта Железноводска, председателя городской комиссии по делам национальностей (этнического совета) С.В. Цвиркунова.
Уважаемые коллеги!
Думаю выражу общее мнение, что сегодня состоялся обстоятельный, заинтересованный разговор по особо важной проблеме - проблеме управления межэтническими отношениями на Северном Кавказе. В полной мере это относится и к городу-курорту Железноводску. В этой связи большая благодарность Майе Арташесовне, которая широко раскрыла сущность обсуждаемого вопроса, сформулировала главные задачи по развитию межэтнических отношений, четко определила пути и цели их решения.

От участников заседания высказано было немало замечаний, ценных предложений по улучшению дальнейшей работы по этим направлениям. В этой связи заместителю председателя комиссии по делам национальностей (этнического совета) Головинской О.А., секретарю городской комиссии Карагодину В.П. после сегодняшнего заседания необходимо обобщить все ценное, что было сказано здесь, разработать конкретные мероприятия по реализации высказанных замечаний и предложений. При этом обратить особое внимание на улучшение организации проведения разъяснительной работы среди населения, направленной на недопущение межнациональных конфликтов. С этой целью продолжить проведение круглых столов, встреч на эту тему в коллективах, общеобразовательных школах и филиалах вузов.

Считаем целесообразным обсуждение вопросов воспитания молодежи на заседаниях и собраниях национальных диаспор. Следует активнее включить их представителей в состав муниципальной казачьей дружины, шире практиковать совместное проведение рейдов по профилактике правонарушений, спортивных и культурно-массовых мероприятий. Это принесет только пользу.

 Наши средства массовой информации (общественно—политический еженедельник «Железноводские ведомости», радио и телевидение) должны и впредь занимать наступательную позицию в освещении проблем межэтнических отношений, толерантности, особенно в молодежной среде, активнее вести борьбу с проявлениями этнического и религиозного экстремизма.

РЕШЕНИЕ
1.
Ha основании вышеизложенного этнический совет решил: обобщить
предложения, критические замечания, высказанные участниками заседания
этнического совета и разработать конкретные мероприятия по их реализации.

Ответственные: О.А. Головинская, В.П. Карагодин 
Срок исполнения: до 03.04.2015г.

2.
Редакции общественно-политического еженедельника «Железно-водские ведомости», муниципальному учреждению «Телерадиостудия города-курорта Железноводска» организовать публикации, телерадиопередачи по итогам заседания городской комиссии по делам национальностей (этнического совета), при этом важное внимание отвести вопросам формирования толерантности, культуры мира и согласия, нетерпимости к проявлениям религиозного и этнического экстремизма среди населения города-курорта Железноводска, особенно в молодежной среде.

3. Отделу по обеспечению деятельности администрации города-курорта Железноводска, этническому совету продолжить разъяснительную работу среди молодежи, с целью недопущения конфликтов на религиозной и национальной почве. Для этого практиковать проведение круглых столов по этой тематике с участием священнослужителей в общеобразовательных школах, и в филиалах вузов, на заседаниях и собраниях национальных диаспор.
4. Рекомендовать руководителям национальных диаспор обсуждать вопросы противодействия экстремизму на своих заседаниях и собраниях. Принять необходимые меры для привлечения молодежи к проведению совместных с муниципальной казачьей дружиной рейдов по профилактике правонарушений, для участия в спортивных и культурно-массовых мероприятиях. Практиковать встречи с сотрудниками Отдела МВД по городу-курорту Железноводску, на которых проводить беседы по истории Северного Кавказа, воспитанию культуры межэтнических отношений.
5.
Руководителям школ, филиалов вузов, средних специальных учреждений города-курорта Железноводска внимательно отслеживать настроение в межэтнических отношениях учащихся и студентов. Принимать необходимые меры по соблюдению правил ношения одежды в общеобразовательных государственных учреждениях, организовать постоянный контроль за условиями проживания студентов в общежитиях, соблюдением ими норм общегражданской этики.

6.
Контроль за выполнением настоящего решения этнического совета возложить на заместителя председателя этнического совета 
О.А. Головинскую и секретаря этнического совета В.П. Карагодина.

