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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края»
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2009 года № 649, прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на долгосрочный период, нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Программа разработана сроком на 3 года на период с 2016-2018 годов. В Программе определены цели, индикаторы достижения целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации.

Основными приоритетами в сфере управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края, являются:

совершенствование механизмов управления объектами недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края;

рационализация и оптимизация состава и структуры имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края;

регистрация права муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края на объекты недвижимого имущества и земельные участки;

повышение экономического потенциала имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края;

обеспечение поступлений в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края дополнительных доходов от продажи и использования имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В соответствии с приоритетами государственной политики города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также с учетом текущего состояния сферы управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края, определены цели и задачи Программы.
Целями Программы являются:

развитие и совершенствование    имущественных и  земельных   отношений в городе-курорте Железноводске Ставропольского края;

создание условий для осуществления управления  муниципальным     имуществом и нормативно-правового регулирования     в сфере  имущественных   и земельных  отношений,  для обеспечения решения социально-экономических задач города-курорта Железноводска Ставропольского края.

         Состав основных мероприятий Программы определен, исходя из необходимости достижения ее целей и решения задач, и сгруппирован по двум подпрограммам:
«Управление муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

«Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта   Железноводска      Ставропольского края»      и     общепрограммные мероприятия».

Процесс достижения поставленных целей предполагает решение  задач в части  повышения эффективности управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Система целевых индикаторов и показателей Программы и подпрограмм Программы сформирована с учетом обеспечения возможности проверки и подтверждения достижения целей и решения задач Программы и подпрограмм Программы.

При формировании целевых индикаторов и показателей Программы учтены требования к характеристике каждого показателя (адекватность, точность, объективность, достоверность, однозначность, экономичность, сопоставимость, своевременность и регулярность). 

Основными ожидаемыми конечными результатами реализации Программы являются: 
          100-процентное поступление доходов от использования муниципального имущества, находящегося в собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края.

          100-процентное поступление доходов от реализации муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края.                                                                           
Финансовое обеспечение реализации Программы планируется осуществлять за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Объем средств местного бюджета, необходимых для достижения целей Программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.

Оценка эффективности Программы в процессе и по итогам ее реализации будет осуществляться на основании сопоставления фактически достигнутых значений целевых индикаторов и показателей с их плановыми значениями с учетом выделяемых бюджетных ассигнований, а также выполнении предусмотренных Программой мероприятий.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральными законами и законами Ставропольского края.
Срок  общественного   обсуждения   проекта    постановления:

начало: 22 сентября 2015 г.; окончание: 27 сентября 2015 г.

           Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением проекта постановления, вынесенного на общественное обсуждение: начало: 22 сентября 2015 г.; окончание: 27 сентября 2015 г.
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