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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»
Проект распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – проект распоряжения) разработан отделом по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствии со статьей 33 Федерального закона «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                                   от 19 мая 2014 г. № 385 «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на среднесрочный период», в целях утверждения администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее – Прогноз).

Прогноз разработан с учетом основных параметров прогноза социально-экономического развития Ставропольского края на 2020 год и на период до 2022 года, с учетом задач и приоритетов, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 
«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», изменений внешнеэкономической конъюнктуры рынка, а также тенденций экономического развития Российской Федерации, Ставропольского края и города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Разработка прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов осуществлялась в трех вариантах: 

консервативный вариант прогноза развития города-курорта Железноводска Ставропольского края разрабатывался на основе сценарных условий, характеризующих снижение темпов экономического роста города-курорта Железноводска Ставропольского края, влиянием внешнеэкономических и иных условий;

базовый вариант прогноза развития характеризует основные тенденции и параметры развития экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края при сценарных условиях, характеризующих отсутствие экономического роста, внешнеэкономических и иных условий;

целевой вариант прогноза развития города-курорта Железноводска Ставропольского края основан на сценарных условиях, предусматривающих стабильное улучшение целевых показателей социально-экономического развития.
Значения целевых показателей Прогноза отражают устойчивые темпы роста в реальном секторе экономики и повышение жизненного уровня населения города-курорта Железноводска Ставропольского края. Предполагается рост объемов промышленного производства, инвестиций, ввода жилья, оборота розничной торговли. Продолжится увеличение заработной платы и денежных доходов населения.
Проект распоряжения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу города-курорта Железноводска Ставропольского края и иным нормативным правовым актам города-курорта Железноводска Ставропольского края.
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