УВЕДОМЛЕНИЕ

о размещении проекта нормативного правового акта администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края (отделом по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края)

Дата размещения проекта: 31 октября 2019 года


В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 09 июня 2014 г. № 477, в целях обеспечения учета общественного мнения при подготовке проектов правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет о размещении проекта распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее соответственно - Проект, Прогноз), вступление в силу которого планируется со дня подписания.


Прогноз социально-экономического развития города-курорта  Железноводска на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, разработан в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным Законом                    от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года.

Прогноз социально-экономического развития города составлен на основе отчетных данных о достигнутых результатах в экономике за 2017 и 2018 годы, оценки состояния до конца 2019 года, тенденций развития на планируемый 2020 год, намерений хозяйствующих субъектов всех форм собственности; сценарных условий социально-экономического развития Российской Федерации на период 2021 и 2022 годы.


Составление прогноза опиралось на «Методические рекомендации к разработке показателей прогнозов социально-экономического развития субъектов Российской Федерации», подготовленные в министерстве экономического развития России.

Проект разрабатывается администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края (отделом по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края).

Юридический и почтовый адрес: 357400, г. Железноводск,                           ул. Калинина, 2, адрес электронной почты: admzhv@mail.ru, адрес официального сайта: www.adm-zheleznovodsk.ru, телефон/факс: (87932) 3-28-24.

Предложения по проекту постановления принимаются                                      с 31 октября 2019 года по 14 ноября 2019 года в письменной форме по адресу: 357400, г. Железноводск, ул. Калинина, 2, а также по электронной почте по адресу: eko_zel@mail.ru.
Руководитель отдела по экономике, 

торговле, инвестициям, курорту 

и туризму администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края                                                                      Л.Г. Ломакина
