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ОТЧЕТ

об исполнении переданных отдельных государственных полномочий Ставропольского края в области труда органами местного самоуправления по городу-курорту Железноводску за 2014 год
1. Социальное партнерство.

 

Уведомительная регистрация коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых)  и иных  соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства осуществляется в соответствии с административным регламентом исполнения администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края государственной функции по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых) и иных соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17.08.2011 № 897.

В  организациях города  в 2014 году заключено   26  коллективных договоров, все они зарегистрированы в уведомительном порядке. Соглашение между администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края,  представительством Федерации профсоюзов Ставропольского края – координационным советом организаций профсоюзов в городе-курорте Железноводске и городским объединением работодателей города-курорта Железноводска в составе регионального объединения работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2013-2015 годы подписано 29.12.2012.

В отчетном периоде заключено и зарегистрировано в уведомительном порядке 79 дополнительных соглашений к коллективным договорам и соглашениям, в том числе: 2 – к соглашениям, 77 - к коллективным договорам. При проведении экспертизы содержания коллективных договоров,  изменений и дополнений к ним  в 10 договорах и                            3 дополнительных соглашениях выявлены условия, ухудшающие положение работников по сравнению с трудовым законодательством. При проведении экспертизы содержания коллективных договоров,  изменений и дополнений к ним были выявлены нарушения 65, 70, 80, 81, 91, 95, 107, 112, 117, 119, 123, 151, 153, 192, 212, 263 статей Трудового кодекса Российской Федерации. Кроме того, отдельным организациям указано на необходимость приведения перечней профессий работников на получение специальной одежды, специальной обуви и других СИЗ и на бесплатную выдачу работникам смывающих и обезвреживающих средств в соответствие с типовыми нормами. По всем 13 указанным случаям выявления нарушений трудового законодательства направлены сообщения в Государственную инспекцию труда. Изменения в коллективные договоры в 2014 году по заключениям управления труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края внесли 11 организаций.

Договоры организаций, где созданы две и более первичные профсоюзные организации, на уведомительную регистрацию не представлялись. В 28 коллективных договорах интересы работников представляет не профсоюзный комитет, а иные представительные органы. Представительные органы действуют  на основании  положений или уставов, называются: уполномоченный представитель трудового коллектива, председатель совета трудового коллектива. Уполномоченный орган, как правило, представлен одним работником, выбранным на  общем собрании трудового коллектива. К девяти договорам приложены положения по функционированию представительного органа (шесть положений, три устава).

Количество коллективных договоров, заключенных в 2014 году и предусматривающих обязательства сторон, направленные на:

- поддержание здоровья на рабочем месте  - 26;

- профилактику ВИЧ/СПИДа – 1;

- создания условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью – 21;

- регламентирование деятельности уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда профсоюзной организации,  членов комитетов (комиссий) по охране труда – 6;

- организацию профессионального обучения (переобучения) женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет - 0.

          Практически все коллективные договоры содержат обязательства, направленные на решение социальных вопросов: об оказании материальной помощи работникам, попавшим в трудную жизненную ситуацию (смерть близких родственников, болезнь, стихийные бедствия), о предоставлении дополнительных выходных дней,  об улучшении условий труда, об обеспечении занятости, об обеспечении пенсионных прав работников и др.

          Включение в коллективные договоры  дополнительных обязательств, направленных на решение социальных вопросов, позитивно влияет  на  обеспечение социальной эффективности деятельности организаций. Так, в соответствии с положениями коллективных договоров в ряде организаций предоставляются следующие гарантии:

          - в ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы»  производится выплата материальной помощи  к 1 сентября работникам, добросовестно исполняющим свои трудовые обязанности и участвующим в воспитании детей, в размере 2 тысячи рублей на каждого ребенка-первоклассника и  
1 тысячи рублей на каждого ребенка - учащегося второго-одиннадцатого классов, в ГУ «Санаторий «Железноводск» МВД России» первоклассникам вручаются в подарок к 1 сентября укомплектованные  школьные рюкзаки,  а выпускникам вручаются подарки (часы, барсетки и т.д.);

          - в ряде организаций предусматривается единовременное премирование к юбилейным датам со дня рождения (50, 55, 60, 65 лет) в размере кратном должностному окладу или минимальному размеру оплаты труда (ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы», администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края, управление труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска и др.);

          -  в ФГУ «Санаторий «Салют», ФГУ «Санаторий «Дубовая роща», ФГУ «Санаторий «Горный воздух» и других санаториях, а также в ООО «ТЭСТИ» организована бесплатная доставка работников на работу  транспортом предприятия;

          - в ГУ «Санаторий «Железноводск» МВД России» ежегодно организуется отдых  сотрудников и членов их семей на море и на собственной базе отдыха в Архызе, а также обеспечиваются лабораторные и инструментальные методы обследования на базе санатория для работающих и членов их семей;

          - в ФГУ «Санаторий «Дубовая роща» производятся единовременные выплаты, направленные на поддержку материнства, в следующих размерах: в связи с рождением ребенка 15 тысяч рублей,  матерям, находящимся в декретном отпуске по уходу за ребенком до достижения 1,5 лет, 10 тысяч рублей, многодетным семьям (3 и более детей в возрасте до 18 лет) из расчета по 3 тысячи  рублей на каждого ребенка, одиноким матерям  и матерям детей-инвалидов по 10 тысяч рублей;

          - в ЛПУ «Санаторий «Эльбрус» организовано бесплатное питание в столовой учреждения  по талонам, в ФГУ «Санаторий «Русь», ФГУ «Санаторий «Горный воздух» организовано льготное питание сотрудников в рабочей столовой (комплексный обед для работника стоит 8-10 рублей, остальные расходы по организации питания несет санаторий);

          - В ОАО «Санаторий «Бештау» организовано оставление на профсоюзном учете работников, уволенных по сокращению штата и оказание им материальной помощи, сокращен рабочий день на 30 минут для инвалидов 3 группы, предоставляется дополнительный оплачиваемый отпуск 3 дня женщинам, имеющим детей в возрасте до 3-х лет, и мужчинам, воспитывающим детей в возрасте до 18 лет без матери, доплата за работу в ночное время установлена в размере 50%;

          - В ФГБУЗ «Детский санаторий имени Н.К. Крупской Федерального медико-биологического агентства» организовано проведение физкультурных и спортивных мероприятий в целях укрепления здоровья работников санатория и внедрения норм ГТО. В Соглашении по охране труда на эти цели запланированы 20 тысяч рублей.

          Коллективные договоры оказывают положительное  влияние на повышение заработной платы, улучшение условий и охраны труда, например:

          - установлен порядок индексации заработной платы (ООО «ОКК», ООО «Держава», ООО «Карбон-Вик»;

          - за счет собственных средств бесплатно обеспечиваются молоком работники, работающие на персональных компьютерах (МУП «Гостиница «Жемчужина Кавказа», ОАО «санаторий «Бештау», ООО «Торговый дом «Славянка», ООО «ОКК»);

          - за счет собственных средств бесплатно обеспечиваются спектральными  защитными очками работники, занятые на ПЭВМ (ООО «ОКК»).

В 2014 году проведено 2 проверки  исполнения  обязательств коллективных  договоров в МБОУ «Южно-Российский лицей казачества и народов Кавказа», в МКДОУ «Детский сад № 6 «Улыбка». В ходе проверки были выявлены нарушения статей  117, 119, 123, 147, 221, 225, 226 Трудового кодекса Российской Федерации.

В городе-курорте Железноводске постоянно ведется работа, направленная на развитие системы социального партнерства. На Дне руководителя, состоявшемся 14.03.2014 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, рассмотрен вопрос о развитии уровня социального партнерства. С докладом о достигнутом в городе уровне развития социального партнерства перед работодателями города выступила Э.И. Попадопуло – начальник управления труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, также она проинформировала присутствующих о проводимом конкурсе «Коллективный договор, эффективность производства – основа защиты социально-трудовых прав работников». Итоги  городского этапа  конкурса подведены на заседании городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе-курорте Железноводске, награждение победителей  проведено на Городском дне охраны труда.

Ежеквартально проводится анализ истечения сроков действия коллективных договоров, по результатам проведенного анализа  в организации направляются письма. За отчетный период управлением направлено 49 таких писем в различные  организации города-курорта с рекомендацией  пролонгировать действующий коллективный договор или заключить новый. Кроме того в организации, длительное время не принимающие меры по продлению (обновлению) коллективных договоров, письма направлялись и от имени администрации города, таких писем было 
3 (№ 246/1402 от 07.02.2014, № 247/1402 от 07.02.2014, 2194/1402 от 22.09.2014).

Продлили договоры в 2014 году девять организаций, заключили договоры на новый срок  – двадцать четыре, заключили договоры впервые –  две. Управление постоянно оказывает методическую и консультативную помощь представителям работодателей и профсоюзов по вопросам продления, заключения коллективных договоров, внесения дополнений в них, а также другим вопросам трудового законодательства. В 2014 году даны консультации на 222 устных обращения. В отчетном периоде рабочей группой по экспертной оценке коллективных договоров управления рассмотрено 6 проектов  договоров и дополнений к ним, по результатам рассмотрения даны рекомендации.

На официальном сайте Думы города – курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города - курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет размещены материалы о всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности», рекомендации по практической деятельности социальных партнеров в Российской Федерации по продвижению Рекомендации МОТ 2010 года о «ВИЧ/СПИДе в сфере труда», об отличиях трудового договора от гражданско-правового договора, методические рекомендации для работодателей Ставропольского края по установлению гибкого графика работы и неполного рабочего дня работающим женщинам, имеющим детей в возрасте до 14 лет, справка об опыте работы победителей краевого конкурса «Коллективный договор, эффективность производства – основа защиты социально-трудовых прав работников» в 2013 году. В городском еженедельнике «Железноводские ведомости» от 19.03.2014 № 12 (742) опубликован материал о проведенном Дне руководителя, от 26.11.2014 
№ 48(778) опубликован материал о проведенном Дне охраны труда, на котором проведено награждение победителей конкурса.

Проект административного регламента представления администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края государственной услуги «Урегулирование коллективных трудовых споров» согласован министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края. Ведется работа по утверждению проекта администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края. В течение 2014 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края не было зарегистрировано ни одного коллективного трудового спора.

В городе-курорте Железноводске во  исполнение Решения Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 02.10.2009 № 607 «Об утверждении Положения о трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе-курорте Железноводске» создана трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений (далее - Комиссия). Координатор Комиссии утверждается правовым актом администрации города-курорта Железноводска. Действующий в настоящее время координатор Устинова Ирина Михайловна назначен постановлением администрации города-курорта Железноводска от 22.07.2010. № 783.

         Формирование комиссии осуществляется в соответствии с утвержденным порядком. Утверждение и замена представителей территориального объединения организаций профсоюзов, территориального объединения работодателей производятся в соответствии с решениями указанных объединений.  Утверждение и замена представителей администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края – в соответствии с правовыми актами администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края. Действующий  состав представителей администрации утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского  края от 22.07.2010 № 783 в редакции постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 31.05.2011 № 412.

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с регламентом, утвержденным решением Комиссии от 17.12.2009, и планом работы. Планы работы утверждаются ежегодно. В планы  работы включаются наиболее значимые вопросы социально – трудовой сферы, предлагаемые к обсуждению представителями сторон Комиссии, краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Повестка дня каждого заседания утверждается координатором Комиссии, в нее включаются как запланированные вопросы, так и вопросы, необходимость рассмотрения которых возникла в течение года. Для участия в заседаниях приглашаются работодатели, руководители и специалисты органов службы занятости, Пенсионного фонда и других организаций. Решения Комиссии принимаются открытым голосованием, подписываются координатором Комиссии.    В 2014 году проведено 4 заседания  городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе-курорте Железноводске, вопросы, рассмотренные на заседаниях, приведены в приложении.

 

2. Охрана труда.

 

В 2014 году совместные усилия управления труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - управление), органов федерального надзора и контроля в области охраны труда, профсоюзов были направлены на реализацию государственной политики в области охраны труда.

Совершенствованию государственной системы управления охраной труда в городе-курорте Железноводске в немалой степени способствовали такие меры, как: принятие Соглашения между администрацией города-курорта Железноводска, городскими объединениями профсоюзов и работодателей на 2013-2015 годы,   утверждение плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске на 2012-2015 годы, осуществление контроля за созданием безопасных и здоровых условий труда, за проведением специальной оценки условий труда (ранее аттестации рабочих мест), за своевременным обучением по охране труда, проведение   проверок состояния условий труда в организациях и т.д.

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.10.2013 № 1107 утверждена муниципальная   программа «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска», одной из подпрограмм которой является  «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2014-2016 годы».

Утверждены Административные регламенты исполнения администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края государственной функции по организации: проведения обучения по охране труда работников, в том числе руководителей организаций, работодателей - индивидуальных предпринимателей, проверки знания ими требований охраны труда, а также проведения обучения оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края; сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края; проведения аттестации рабочих мест по условиям труда (специальной оценки условий труда) на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В целях исполнения отдельных полномочий по государственному управлению охраной труда, переданных в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 года № 92-кз,  в городе-курорте Железноводске  проводится определенная работа  по улучшению условий и охраны труда работников в организациях города.

 В 2014 году было проведено 4 заседания городской межведомственной комиссии по охране труда и  4 общегородских Дня охраны труда,   которые явились эффективной формой пропаганды охраны труда, профессионального общения работодателей и специалистов по охране труда. На этих мероприятиях обсуждались следующие вопросы:

1. На Днях охраны труда:

- об итогах работы по улучшению  условий   и   охраны   труда     в организациях города  в  2013 году и задачах на 2014 год;

- роль профсоюзов в улучшении условий труда работников;

- президентская программа подготовки управленческих кадров;

- об  исполнении   Закона  Ставропольского   края от 11 марта 2004 года

№ 14-кз «О квотировании рабочих мест для инвалидов»;

- практика применения   Федерального   закона  от 28 декабря 2013 года

№ 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»;

- о состоянии работы по организации обучения по охране труда в организациях города-курорта Железноводска.  

2. На заседаниях межведомственной комиссии:

- доклад о состоянии условий и охраны труда на предприятиях и в организациях города-курорта Железноводска в 2013 году;

         - о ходе выполнения муниципальной целевой программы «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске на 2011-2013 годы»;

- о результатах проведенного изучения состояния условий и охраны труда у работодателей города (в соответствии с графиком);

- обучение  вопросам      охраны труда руководителей  и специалистов организаций города, в том числе малого и среднего бизнеса;

- обеспечение   занятости    и     профессиональной  трудовой реабилитации инвалидов;

- анализ нарушений требований охраны труда и причин производственного травматизма в организациях города;

- о финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации;

- утверждение графика проведения изучения условий и охраны труда у работодателей города-курорта Железноводска на 2015 год;

- подведение итогов городского смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Железноводска в 2014 году;

- об улучшении условий труда и проведении специальной оценки условий труда;

- об утверждении плана работы межведомственной комиссии по охране труда города-курорта Железноводска на 2015 год.

Приказом начальника управления  от 11.06.2013 года № 44 утвержден Порядок проведения городского «Дня охраны труда».

Один из городских Дней охраны труда был проведен в виде обучающего семинара, который был посвящен вопросам проведения специальной оценки условий труда.   В течение 3-х часов представители обособленного подразделения испытательной лаборатории «Труд» в Ставропольском крае работали со  специалистами по охране труда города, грамотно и подробно отвечали на все интересующие их вопросы.

В работе общегородских Дней охраны труда приняли участие    представители администрации города,  Государственной инспекции труда Ставропольского  края, профсоюзов. На городских Днях охраны труда были поощрены дипломами и грамотами администрации города-курорта Железноводска 5 организаций (за победу в городских конкурсах). На каждом мероприятии раздавались подборки материалов «Новое в законодательстве по охране труда»,  другой раздаточный материал.

Кроме того, в 4 квартале 2014 года на заседаниях городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе-курорте Железноводске рассматривались вопросы о внесении изменений в План мероприятий по улучшению условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске на 2012-2015 годы и о проведенной работе по развитию социального партнерства и обеспечению трудовых прав работников в организациях города-курорта Железноводска.

Налажен информационный обмен между государственным инспектором труда (по охране труда) Государственной инспекции труда Ставропольского края и управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска. Представители органов, осуществляющих государственный надзор (контроль), принимают участие в работе городской межведомственной комиссии по охране труда и городских Дней охраны труда, в ходе которых происходит обмен информацией.

Расходы на мероприятия по охране труда в средних и крупных организациях города   в 2014 году составили 49,3 млн. руб., из них на:

- приобретение спецодежды и других средств индивидуальной защиты - 8,7 млн. руб.;

- проведение специальной оценки условий труда - 2,6 млн. руб.;

- обучение по охране труда - 1,8 млн. руб.;

- проведение медицинских осмотров - 9,8 млн. руб.;

- улучшение условий труда - 26,4 млн. руб.

Во многих организациях города расходы на мероприятия по улучшению условий и охраны труда превышают установленный Трудовым кодексом РФ минимальный размер финансирования мероприятий по охране труда. Это, в первую очередь, санаторно-курортные учреждения. Самое тяжелое положение по-прежнему наблюдается в бюджетных организациях  образования и культуры. В учреждениях образования средства выделяются в основном на прохождение медицинских осмотров.

Практически ко всем коллективным договорам, прошедшим уведомительную регистрацию в управлении, приложены Соглашения по охране труда, в которых запланированы расходы на мероприятия по охране труда.

В ходе же изучения состояния и условий труда в организациях города, численность работников в которых не велика, выясняется, что Соглашения по охране труда не заключаются, планирование средств на охрану труда не осуществляется. В таком случае в справке, подготавливаемой по окончании изучения, даются рекомендации по организации работы по охране труда, в том числе и о необходимости планирования и финансирования мероприятий по охране труда.

 В разрезе отраслей экономики практически полностью обеспечиваются спецодеждой и другими средствами индивидуальной защиты работники   крупных и средних организаций здравоохранения, ЖКХ, промышленности, торговли, строительства. Ведутся карточки учета и выдачи средств индивидуальной защиты. Стирка и сушка спецодежды осуществляется за счет средств работодателя.

В организациях малого бизнеса, как правило, не уделяется должного внимания обеспечению работников средствами индивидуальной защиты. Карточки учета и выдачи специальной одежды, смывающих и обезвреживающих средств не ведутся, либо  ведутся формально, т.е. форма карточки устарела, нет подписей работников, перечень спецодежды не соответствует типовым нормам и т.д.  Так, например, в 2014 году проведено изучение состояния условий и охраны труда в 4 организациях малого бизнеса: ООО «Орфей» (управляющая компания), ООО «Орион» (торговля), ООО «Акватэрра» (промышленность) и  ООО «Мадера» (промышленность). Из них спецодежда выдается, но не в полном объеме, только в ООО «Орфей». Стирка и сушка спецодежды за счет работодателя не производится.

По сведениям, предоставленным 104 организациями города с общей численностью работающих   9,8 тысяч человек, льготами и компенсациями за работу в тяжелых, вредных и (или) опасных условиях труда обеспечиваются:

- дополнительным отпуском – 2182 чел.;

- сокращенным рабочим днем – 1459 чел.;

- оплатой в повышенном размере – 1981 чел.;

- молоком – 645 чел. 

Всего хотя бы одним видом компенсации пользуются 2977 человек.

Имеют право на льготное пенсионное обеспечение по списку № 1 -       10 человек, по списку № 2 – 217 человек.

Затраты  на предоставление работникам ежегодного дополнительного отпуска за работу во вредных условиях труда в 2014 году составили           10,2 млн. руб., на выплату доплат за работу во вредных условиях труда - 12,2 млн. руб., на обеспечение молоком - 1,5 млн. руб.

Некоторые организации предоставляют своим работникам дополнительные льготы. Так, например:

- в ЗАО «МВЖ»  по результатам аттестации рабочих мест должен обеспечиваться молоком 1 человек, фактически же обеспечиваются -               8 человек; в ОАО «Санаторий «Бештау» должны обеспечиваться молоком       6 человек, а  фактически обеспечиваются - 86 человек;  

- практически все санаторно-курортные учреждения обеспечивают бесплатную доставку работников на работу и с работы транспортом предприятия;

- в Северо-Кавказском региональном поисково-спасательном отряде МЧС России  по результатам специальной оценки условий труда  дополнительный отпуск и оплата труда в повышенном размере должны предоставляться 1 работнику, а фактически предоставляется: 13 работникам -  дополнительный отпуск и 16 работникам - доплата;

- в Железноводском филиале психиатрической больницы сокращенный рабочий день установлен 75 работникам, хотя по результатам аттестации рабочих мест сокращенное рабочее время полагается 61 работнику, кроме того, они также получают повышенную оплату труда и им предоставляется дополнительный отпуск.        

В организациях города в течение 2014 года заключено 26 коллективных договоров, в том числе впервые - 2, и 79 дополнений к коллективным договорам. Всего действуют 99 коллективных договоров, практически во всех имеются соглашения по охране труда. При осуществлении регистрации коллективных  договоров специалистами управления контролируются вопросы соблюдения законодательства  в области охраны труда.

В 2014 году в организациях города дополнительно введена 1 штатная должность специалиста по охране труда.    Всего на 01.01.2015 года работают 86 штатных специалистов по охране труда, из них 18 - в организациях с численностью работников менее 50 человек. Необходимо отметить, что 76% специалистов  (65 человек) имеют высшее образование, 1% (1 человек) – неоконченное высшее образование,  23% (20 человек) – средне - техническое образование.   С момента внесения  в 2007 году изменений в статью 217  Трудового кодекса Российской Федерации   в городе введена 41 ставка специалиста по охране труда (2007 - 13, 2008 - 2, 2009 - 1, 2010 - 5, 2011 - 10, 2012 - 8, 2013 - 1, 2014 - 1).

         Практически во всех крупных и средних организациях города   действуют комитеты (комиссии) по охране труда.  Активное участие в пропаганде соблюдения требований охраны труда в своих организациях через организацию и проведение ежемесячных Дней охраны труда  принимают члены комиссий:   ФГБУ «Санаторий «Русь»,   ГБСУСОН «Дом-интернат ветеранов труда «Бештау»,   ООО «ПСКК «Машук Аква-Терм»  и др. По результатам проведенных Дней охраны труда составляются акты, выдаются предписания, в которых отражаются выявленные нарушения и устанавливаются сроки их устранения.

          В некоторых организациях города специалисты по охране труда являются ещё и председателями профсоюзных комитетов. Успешно соединяют оба вида деятельности инженеры по охране труда   ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы», ЛПУ «Санаторий имени Эрнеста Тельмана» и филиала ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Железноводский «Водоканал». Все они также являются членами городского Совета специалистов.

 Во многих организациях города избраны уполномоченные (доверенные) лица по охране труда профессиональных союзов. Так, например, в Железноводскую городскую организацию профсоюза работников здравоохранения входит 23 организации. В каждой из них от профсоюза избраны уполномоченные (доверенные лица) по охране труда, которые осуществляют свою деятельность в соответствии с типовым положением. В составе комиссий по охране труда они осуществляют контроль за соблюдением требований охраны труда на рабочих местах. Недостатки, выявленные в ходе осуществления контроля, исправляются в намеченные сроки, некоторые мероприятия по улучшению условий труда  включаются в дополнения к коллективным договорам и соглашения по охране труда.

В январе 2014 года  начата  работа по  организации проведения специальной оценки условий труда в организациях города. Руководителям   54 организаций, в которых ранее не проводилась аттестация рабочих мест либо истек пятилетний срок с даты проведения последней аттестации, направлены письма о необходимости  проведения специальной оценки условий труда. На городских днях охраны труда дважды за отчетный период рассматривались вопросы, связанные с организацией работы по проведению специальной оценки в организации. Один из них проведен в виде семинара.  В результате проделанной работы в 2014 году сведения о проведении специальной оценки условий труда предоставили 14 организаций города (в двух из них частично). Первый этап специальной оценки провели 13 детских садов города, санаторий «Бештау», станция скорой медицинской помощи, строительная фирма «СУ-10», ООО «Элита-Минерал групп», ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2», школы города.  

  По    предоставленным   в    2014   году   сведениям   всего   проведена оценка 810 рабочих мест (1235 чел.). Из них 20 % работников (257 чел.) трудятся во вредных условиях труда.

Проведено анкетирование  организаций города по вопросу выполнения   мероприятий по улучшению условий труда в организациях,   намеченных по результатам проведения аттестации рабочих мест. Запросы были направлены в 24 организации. Ответы получены от 12 организаций. Из них полностью исполнили план мероприятий только в двух организациях. 

По сведениям, предоставленным ГАУЗ СК «Городская поликлиника №1» и «Городская поликлиника № 2» города-курорта Железноводска в 2014 году проведены медицинские осмотры  работников  88 организаций города. Всего были осмотрены 5636 человек. В результате, у 1153 человек выявлено наличие заболеваний. По результатам медицинских осмотров 962 человека были направлены на амбулаторное лечение, 485 человек на санаторно-курортное лечение.  

Главным результатом целенаправленных действий по улучшению условий и охраны труда всех сторон взаимодействия в проведении государственной политики в области охраны труда является уровень производственного травматизма. В 2014 году уровень тяжести производственного травматизма существенно снизился по сравнению с 2012 годом.  Зарегистрирован 1 тяжелый несчастный случай (дорожно-транспортное происшествие). В 2012 году произошел 1 тяжелый  несчастный случай, 1 - групповой и 2 - со смертельным исходом (из них 1 - сокрытый).   В 2013 году несчастных случаев со смертельным исходом, групповых и тяжелых  зарегистрировано не было.

В отчетном году произошло 7 легких несчастных случаев на производстве. Два из них произошли в санаторно-курортных учреждениях, а именно:  падение и, в результате вдыхания паров хлора, травма органов дыхания.  Три случая произошли в жилищно-коммунальной сфере: две травмы ноги, одна из которых произошла в результате спуска по неисправной лестнице, и  перелом плечевой кости. Еще одна травма произошла в производственной сфере от воздействия движущего внутризаводского транспорта – ушиб левой стопы и голеностопного сустава. И травма в учреждении здравоохранения - в результате падения с высоты (лестницы-стремянки) ушибленная рана голеностопного сустава.  Во всех случаях первопричиной явилась личная неосторожность пострадавших, недостатки в вопросах обучения работников безопасности труда, несоблюдение тех или иных инструкций по охране труда.  В случаях падения  и спуска с лестницы - использование в работе неисправного оборудования.

Коэффициент частоты травматизма -  Кч = 0,28 (1000 х 8 / 28700 = 0,28).

Коэффициент тяжести травматизма -  Кт = 33 (264 / 8 = 33).

Всего пострадали 8 человек. Количество человеко-дней нетрудоспособности в 2014 году вследствие несчастных случаев на производстве - 264.

Сумма средств на пособие по временной нетрудоспособности составила 87,8 тыс. руб.

Для сравнения - в 2013 году было оплачено 394 дня нетрудоспособности на сумму 81,5 тыс. руб., в 2012 году - 737 дней нетрудоспособности на сумму 293,8 тыс. руб.

В организациях, где произошли несчастные случаи, проведены внеочередные инструктажи по охране труда, обучение по охране труда некоторых руководителей и специалистов.  

Динамика несчастных случаев по годам такова:

- 2014 год: 7 легких, 1 – тяжелый.

- 2013 год: 6 легких.

- 2012 год: 4 легких, 1 - тяжелый, 1 - групповой, 2 - смертельных;

- 2011 год: 7 - легких, 1 - тяжелый, 1 - смертельный;

- 2010 год: 7 - легких, 1 - тяжелый, 1 - групповой;

- 2009 год: 6 -  легких, 1 – смертельный.

         Последствия производственного травматизма имеют как социальный, экономический, так и моральный аспект.

Так, по данным управления Пенсионного фонда по г. Железноводску, состоят на учете вследствие трудового увечья и профессиональных заболеваний   24    человека,   из   них двое  находятся   в трудоспособном возрасте.

Наиболее эффективными мерами выявления и устранения нарушений в области охраны труда явились проверки организаций города управлением   и государственной инспекцией труда, а также расследование несчастных случаев на производстве. В 2014 году специалистами управления изучено положение дел по охране труда в 9 организациях города (ЛПУ  «Санаторий им. Э. Тельмана», ЛПУ  «Санаторий «Дубрава», ООО «Санаторий «Лесной», ОАО «Вита»», ООО «Мадера», ООО «Акватэрра», ООО «Орион», ООО  «Орфей», МКДОУ «Детский сад № 6 «Улыбка»).

Самыми распространенными замечаниями явились: отсутствие локальных актов по организации работы по охране труда, организации обучения, программ вводного инструктажа и инструктажа на рабочем месте, инструкций по охране труда; формальный подход к проведению инструктажей; непрохождение в установленном порядке обучения и проверки знаний по охране труда первыми руководителями, руководителями структурных подразделений, непредоставление компенсаций за работу во вредных и (или) опасных условиях труда, средств индивидуальной защиты, неудовлетворительная организация производственного контроля, не проведение специальной оценки условий труда.

Во исполнение приказа министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 13 декабря2010 г. № 213 «Об утверждении Порядка регистрации извещений о групповых несчастных случаях, тяжелых несчастных случаях и несчастных случаях со смертельным исходом, происшедших в организациях края, и участия   представителей министерства  труда и социальной защиты населения  Ставропольского края в расследовании несчастных случаев на производстве» и приказа начальника управления  от 17 марта2011 г. № 36 в течение 2014 года проведено                4 тематических проверки в ГБУЗ СК «Городская больница» по выявлению сокрытых групповых, тяжелых и смертельных несчастных случаев. Сокрытых несчастных случаев не выявлено.   

В целях регулярного оперативного получения информации из медицинских учреждений о фактах обращений граждан за медицинской помощью в связи с производственными травмами  30 октября 2013 года подписано распоряжение администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края № 220-р «О совершенствовании учета несчастных случаев на производстве». В течение 2014 года в адрес управления   извещений о пострадавших от несчастного случая на производстве из медицинских учреждений города не поступало.

В отчетном периоде специалистами управления проведена определенная работа    по организации финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, занятых на работах с вредными и опасными производственными факторами.

С целью  профилактики производственного травматизма и профзаболеваний работников и более активного использования средств Фонда социального страхования Российской Федерации на предупредительные меры руководителям 98 организаций города направлены письма с разъяснениями по процедуре подачи заявок и документов на финансирование. Кроме того, аналогичный материал был размещен   на сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Всем заинтересованным лицам, обратившимся в управление, оказывалась консультативная помощь.

В результате  8 организаций города  освоили средства  Фонда социального страхования Российской Федерации   на сумму 324,4 тыс. руб.

В управлении  отлажена система информирования работодателей и работников о законодательстве и его изменениях в сфере охраны труда, правах и гарантиях, как работодателей, так и работников. Помимо городских Дней охраны труда, заседаний межведомственной комиссии практикуется освещение актуальных материалов в городском еженедельнике   «Железноводские ведомости», размещение на сайте Думы и администрации города в сети Интернет, обеспечение специалистов по охране труда организаций города электронными вариантами государственных стандартов по вопросам управления охраной труда, различных методических рекомендаций, разработанных министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, опыта работы других организаций края.  

 Так, например, на сайте Думы и администрации города  в сети Интернет был размещен материал, подготовленный министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, об опыте работы организаций края в сфере  охраны труда.  Материал подготовлен по итогам краевого смотра-конкурса на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей края.

В целях изучения и распространения передовых отечественных и зарубежных систем оценки и управления профессиональными рисками, внедрения положительного опыта управления охраной труда и  профилактики производственного травматизма и профессиональных заболеваний     для использования в работе специалисты по охране труда организаций города регулярно обеспечиваются информацией об опыте внедрения систем  управления  профессиональными рисками в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды в организациях края. Так, например, на сайте Думы и администрации города в сети Интернет был размещен материал, предоставленный министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, об опыте   организации работы по оценке и снижению профессиональных рисков в ОАО «Благодарненский элеватор».  

  Управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска совместно с управлением труда и занятости населения Ставропольского края в апреле 2012 годадля специалистов и служб охраны труда  города был проведен практический семинар-совещание в объеме 16 часов по внедрению в организациях   системного подхода в управлении охраной труда, основанного на оценке и управлении профессиональными рисками.  В 2014 году в организации, принявшие участие в семинаре, были направлены запросы с целью выяснения, применялись ли полученные знания на практике. На сегодняшний день, по полученным сведениям, внедрили некоторые элементы (или методы) системы оценки и управления профессиональными рисками в:

- филиале ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Железноводский «Водоканал» - применяется анонимное анкетирование работников по вопросам организации производственного процесса, о качестве выдаваемых спецодежды, спецобуви и других СИЗ;

- филиале ОАО «ФСК ЕЭС» МЭС Юга - распоряжением руководителя утверждена Методика идентификации опасностей и оценки рисков травмирования работников на объектах ОАО «ФСК ЕЭС»; приказом руководителя утвержден Порядок применения Политики управления рисками в ОАО «ФСК ЕЭС»; проводится обучение общественных уполномоченных по охране труда с целью вовлечения их в работу по идентификации опасностей и рисков и др.;

- ФГКУ «СК РПСО МЧС России» - предварительный анализ обстоятельств рабочей и окружающей среды, способствующих возникновению и реализации риска, оценка наиболее часто встречающихся опасностей; определение объема потенциальных последствий, оценка количества лиц, подверженных риску, потерь здоровья работников, материальных убытков и ущерба окружающей среды при реализации вероятного риска и др.;

- ФГБУ санаторий «Русь» - разработано Положение о системе управления профессиональными рисками; издан приказ о внедрении системы оценки и управления рисками; разработана политика в области управления рисками. 

Управлением труда и социальной защиты населения, межведомственной комиссией по охране труда, государственным инспектором по охране труда постоянно контролируются вопросы обучения и проверки знания требований охраны труда руководителей и специалистов предприятий и организаций города. 

Обучение руководителей и специалистов производится на базе городского кабинета по охране труда, оборудованного проектором, экраном, маркерной доской, компьютером, стендами по охране труда. Для обучения приемам оказания первой доврачебной помощи пострадавшим имеется тренажер сердечно-легочной реанимации «Максим III». Ежегодно осуществляется подписка на журналы: «Справочник специалиста по охране труда», «Нормативные акты по охране труда» и «Охрана труда в вопросах и ответах».

В течение  2014 года в  городе  прошли  обучение по охране труда      320  человек (99 руководителей, 190 специалистов, 31 специалист по охране труда). Для сравнения: в 2013 году - обучены 347 человек, в том числе         82 первых руководителя, 207 специалистов, 29 специалистов по охране труда.  Оказанию первой медицинской помощи пострадавшим обучены                  5185 человек,  в 2013 году - 2530 человек, в 2012 году - 1714 человек.  Три организации города воспользовались услугами Красного креста:  ООО «Тэсти» (обучены 5 чел.), ООО «Карбон-ВИК» (обучены 4 чел.), ГКС(К)ОУ «Специальная коррекционная общеобразовательная школа-интернат  № 1 VIII вида» (обучены 3 чел.).

В филиале ОАО  «ФСК ЕЭС» Ставропольское ПМЭС обучили двух работников методам реанимации.  Кроме того, в 2015 году на предприятии планируется оборудовать и ввести в действие передвижной кабинет по охране труда, что, несомненно, повысит качество обучения по охране труда работников, которые трудятся в структурных подразделениях территориально отдаленных от базового предприятия.

 

При формировании и обновлении базы данных обученных руководителей и специалистов управление тесно взаимодействует с обучающей организацией - Пятигорским филиалом  ГБОУ «Ставропольский региональный ресурсный центр». Сведения о количестве обученных  лиц поступают в управление ежемесячно.

Руководителям организаций, работодателям - индивидуальным предпринимателям, не прошедшим обучение по охране труда, направляются письма-напоминания  или телефонограммы о необходимости своевременного прохождения обучения. Всего  в течение 2014 года направлено 62 таких письма.   В   результате   в   2014   году   прошли    обучение   по   охране труда  23 работодателя - индивидуальных предпринимателя.

Списки работодателей, не прошедших обучение или переобучение по истечению трехгодичного срока, передаются государственному инспектору по охране труда для принятия к ним мер воздействия.

По данным Фонда социального страхования Российской Федерации заявки на использование средств на организацию и проведение обучения по охране труда подала 1 организация города, а именно: ГКУЗ «Специализированный дом ребенка «Машук». В результате были обучены 3 человека.

В большинстве организаций города (84,5 %) регулярно   проводятся   вводные,   первичные   и повторные инструктажи по охране труда.       Стажировки на рабочем месте проводятся примерно в 40% организаций города. Приведенные  данные касаются только тех организаций, которые предоставили сведения в управление труда и социальной защиты населения (97 организаций). Из вышеуказанных  организаций только 8 практикуют абсолютно все виды инструктажей, это: МУП «Теплосеть»,   ЛПУ Санаторий «Эльбрус», филиал «Железноводские электрические сети» ООО «КЭУК», ФГБУ «Санаторий «Горный воздух», ФГУП «Ведомственная охрана Минэнерго России», ОАО «Железноводскгоргаз», филиал ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Железноводский «Водоканал»  и ФКУЗ «Санаторий «Железноводск» МВД России». Все виды инструктажей, кроме внеплановых, а также стажировку на рабочем месте проводят в ФГКУ Северо-Кавказский региональный поисково-спасательный отряд,   ООО ПСФ «СУ - 10», ФГБУ «Санаторий «Русь», ФГБУ «Санаторий «Дубовая роща» Управления делами Президента РФ, ООО «Объединение котельных курорта», ООО «Уют», ОАО «Санаторий «Бештау», ГБСУСОН «Дом-интернат ветеранов труда «Бештау».

В соответствии с планом работы Правительства Ставропольского края представители 30 организаций города приняли участие в 12 - ой Специализированной выставке «Спецовка. Охрана труда - 2014», которая состоялась 10 апреля 2014 года в г. Ставрополь.

В апреле 2014 года в г. Москва прошел Всероссийский съезд специалистов по охране труда, в работе которого принял участие представитель города Железноводска - инженер по охране труда ЛПУ «Санаторий «Эльбрус».   

В соответствии с приказом начальника управления труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28.03.2014 года № 17  проведен городской смотр-конкурс на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда). Победителем признан филиал ОАО  «ФСК ЕЭС» Ставропольское ПМЭС. Второе место заняло ГБСУСОН «Дом-интернат «Бештау», третье – ФГБУ «Санаторий «Русь».  

Церемония награждения победителей проведена на городском Дне охраны труда (21 ноября 2014 года) с вручением: за 1 место – диплома и премии в размере 15 тыс. руб.; за 2 и 3 место – дипломы. Деньги, полученные за 1 место, победителем были потрачены на оборудование кабинета по охране труда, а именно был приобретен манекен для демонстрации используемой на предприятии спецодежды. 

         Реализуя полномочие по сбору и обработке информации по охране труда, управление труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска использует все возможные формы и источники:

         - участие в проверке знаний требований охраны труда работников, руководителей организаций, работодателей - индивидуальных предприни-мателей;

- участие представителей управления в расследовании групповых, тяжелых несчастных случаев и случаев со смертельным исходом на производстве;

- уведомительная регистрации коллективных договоров, заключаемых на территории города-курорта Железноводска и контроль за их вы-полнением;

- изучение организации работы по охране труда у работодателей в ходе проведения смотров-конкурсов в области охраны труда;

- запросы  работодателям о предоставлении тех или иных сведений;

- участие в работе городских Дней охраны труда.

Начиная с 2013 года, в городе утверждается график изучения состояния и условий охраны труда в организациях, расположенных на территории города-курорта Железноводска.  За 2013-2014 годы изучено состояние дел в 18 организациях и предприятиях города. По итогам изучения подготовлены  и направлены в адрес работодателей справки с выводами и рекомендациями по устранению нарушений и недостатков в организации работы по охране труда. Аналогичный график утвержден и на 2015 год. Запланировано посетить 8 организаций.

 Из 18 проверенных организаций в 9 были нарушения по   обучению руководителей и специалистов по охране труда и в 12 организациях не проведена аттестация рабочих мест (специальная оценка условий труда). На сегодняшний день,  по имеющимся в управлении данным, устранили нарушения в части обучения по охране труда в 4 организациях, провели  аттестацию (спецоценку) в 2 организациях и еще одна организация провела первый этап специальной оценки условий труда (произвели замеры).

            С целью подготовки ежегодного доклада о состоянии условий и  охраны труда на предприятиях и в организациях города-курорта  Железноводска в  2014 году на электронные адреса 165 организаций была направлена форма Экспертного опроса. Из всего количества организаций, получивших запросы,  сведения предоставили  59,4 % организаций.

При управлении создан и работает Совет специалистов по охране труда.  В течение отчетного периода  проведено 4 заседания Совета, на которых рассматривались вопросы:

- о состоянии охраны труда в городе-курорте Железноводске в 2013 году.

     - Федеральный закон  от 28 декабря 2013 года № 426-ФЗ  «О специальной оценке условий труда»;

- новое в законодательстве в сфере охраны труда;

         - состояние производственного травматизма в организациях города;

          - подведение итогов финансирования  мероприятий  по охране труда за счет средств ФСС в организациях города; 

          -   ознакомление с материалами II Всероссийского съезда специалистов по охране труда;

-   ознакомление с изменениями в приказ  Минздравсоцразвития РФ от 10.12.2012 № 580н «Об  утверждении правил финансового обеспечения  предупредительных мер по сокращению производственного травматизма  и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами»;

- обсуждение вопросов, связанных с проведением городского смотра-конкурса на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Железноводска;

- о проведении специальной оценки условий труда в организациях города;

- утверждение  плана работы Совета специалистов и график дежурств на 2015 год.

  Специалисты Совета взяли шефство над инженерами по охране труда, не имеющими опыта работы в сфере охраны труда, для оказания консультативной и практической помощи. Каждый четверг в городском кабинете охраны труда организовано дежурство членов Совета специалистов   с целью консультирования граждан и инженеров по охране труда по  вопросам охраны труда.  

