АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 
по результатам мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов с                  долей участия муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края 50 и более процентов за 2020 год

На территории муниципального образования города-курорта                         Железноводска Ставропольского края в 2020 году осуществляли деятельность 46 хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования                   города-курорта Железноводска Ставропольского края, в которых составляет         50 и более процентов.
В реестр хозяйствующих субъектов с долей участия муниципального             образования 50 % и более в 2020 году добавлено муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 15 «Капелька»             города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – МБДОУ «Детский сад № 15 «Капелька»). Дата создание МБДОУ «Детский сад № 15                      «Капелька» - 07 августа 2020 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Теплосеть» города-курорта Железноводска Ставропольского края преобразовано в государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Теплосеть», внесение изменений в единый государственный реестр юридического лица от 18 мая 2020 г. 
Из общего числа хозяйствующих субъектов, включенных в реестр:
- муниципальные унитарные предприятия – 7 предприятий (15,3%);
- муниципальные бюджетные учреждения – 29 организаций (63%);
- муниципальные казенные учреждения – 10 организаций (21,7%).
Наибольшее количество хозяйствующих субъектов присутствует                   на следующих рынках: дошкольного образования - 32,6 %, общего                         образования – 8,7%, дополнительного образования - 10,9%, услуг в сфере культуры - 8,7 %, деятельности в области спорта - 4,3 %.
Большинство хозяйствующих субъектов, включенных в реестр, осуществляют деятельность (реализует продукцию, услуги) на местном рынке.
По итогам мониторинга можно сделать выводы о том, что наибольшие
количество (35 единиц или 76 %) хозяйствующих субъектов, осуществляют свою деятельность на рынках дошкольного образования, общего образования, дополнительного образования, культуры, спорта. На хозяйствующие субъекты указанных рынков приходится 88,4 % объема бюджетного финансирования.
