ИНФОРМАЦИЯ

о результатах мониторинга хода реализации муниципальных                                   программ города-курорта Железноводска Ставропольского края

за январь - сентябрь 2019 года
В 2019 году на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – город) действуют 13 муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – программы).

Общий объем финансирования, запланированного программами, на 2019 год составил 1 731 952 236,53 рублей, в том числе за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - местный бюджет) - 547 963 855,40 рублей (31,6% от общего объема финансирования на 2019 год), из них федерального бюджета в местный бюджет — 57 559 247,71 рублей (3,3%), бюджета Ставропольского края (далее краевой бюджет) в местный бюджет — 1 126 429 133,42 рублей                           (65,0 %).

В соответствии со сводной бюджетной росписью расходов города-курорта Железноводска Ставропольского края за январь-сентябрь 2019 г. (далее – бюджетная роспись) бюджетные средства, направленные на реализацию программ составили 1 049 241 066,67 рублей, том числе федерального бюджета в местный бюджет - 44 386 144,33 рублей (77,1 %), краевого бюджета в местный бюджет - 650 298 578,48 рублей (57,7 %), местного бюджета - 354 556 343,86 рублей (64,7 %).

Уровень освоения бюджетных средств в соответствии с уточненной бюджетной росписью за январь-сентябрь 2019 г. составил 60,6 % к бюджетной росписи, из них уровень освоения средств средств федерального бюджета — 77,1 %, средств краевого бюджета — 57,7 %, местного бюджета — 64,7 %.

Кассовые расходы по мероприятиям программ в отчетном периоде за счет бюджетных ассигнований составили:

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» (86,3 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» (76,9 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» (73,3 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» (71,3%);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (65,9%);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (65,7 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» (64,3%);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» (62,6 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (45,8 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (43,4 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Формирование современной городской среды» (39,2 %).

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (35,9 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» (16,3 %);

В отчетном периоде запланировано 194 контрольных событий, 182 из которых выполнены, 12 – не выполнены (выполнение запланировано на                  II полугодие). 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1374  (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 08 октября 2019 г. № 778,  от 15 октября 2019 г. № 807) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году в соответствии              с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            564 970 959,73 рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за январь-сентябрь 2019 г. года составили 372 264 532,27 рублей (65,9% к бюджетной росписи). 

Программа включает 2 подпрограммы.

Подпрограмма «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования в в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края 14 дошкольных учреждений, удовлетворённость родителей качеством образования составила 73,15% , что на 1% выше запланированного на 2019 год. Доля детей в возрасте от 1 года до 7 лет, охваченных различными формами дошкольного образования, в общей численности детей дошкольного возраста составила за  январь - сентябрь 2019 года 73,0 %. Доля воспитанников, обучающихся по федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования, в общей численности воспитанников, осваивающих образовательные программы составила 100%. Охват детей-инвалидов удовлетворен на 100 %. В городе-курорте Железноводске Ставропольского края 9 школ, удовлетворённость родителей качеством образования составила 90% , что на 2% выше, чем показатель на 2018 год. Переход обучения по Федеральному Государственному Образовательному Стандарту носит поэтапный характер, и за 9 месяцев 2019 г. составил 73 % к концу 2019 г. планируется достигнуть 81,6%. В городе-курорте Железноводске Ставропольского края 2 учреждения дополнительного образования, удовлетворённость родителей качеством образования составила 100% , что соответствует показателю на 2019 год. Доля детей, охваченных дополнительным образованием, общей численности детей и молодежи в возрасте от 5 лет до 18 лет 85 %. Охват детей дополнительным образованием за январь - сентябрь 2019 года составил 100%. 

За 9 месяцев показатель охвата летней занятости и отдыха составил 1358 человек.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            554 825 009,52 рублей.

На реализацию мероприятий Подпрограммы «Развитие  дошкольного, общего и дополнительного образования в в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» за январь-сентябрь 2019 г. года израсходовано                             365 582 031,32 рублей (65,9% бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия». 
В течение отчетного периода 2019 г. представления планового реестра расходных обязательств города-курорта Железноводска Ставропольского края на очередной финансовый год осуществлялось своевременно. Средства по местному самоуправлению были израсходованы на заработную плату, услуги связи, санаторно-курортное лечение.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                                     10 145 950,21 рублей.
Кассовые расходы составили 6 682 500,95 рублей. (65,9 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 12 контрольных событий, 9 из которых выполнены, выполнение 3 мероприятий запланировано на II полугодие.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта           Железноводска Ставропольского края от 29 октября 2017 г. № 1352                       (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края с изменениями, внесенными подпунктами 5.1, 6.1, 7.1 изменений к постановлению администрации                 города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 января 2019 г.             № 61, пунктом 8 изменений к постановлению администрации города-                   курорта Железноводска Ставропольского края от 29 марта 2019 г. № 252, пунктом 2 изменений к постановлению администрации города-курорта             Железноводска Ставропольского края от 31 июля 2019 г. № 569, от 31 октября 2019 г. № 908) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 374 394,00 рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы составили 61 113 рублей (16,3 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в  городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий. 

Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся в Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от  января 2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 24 сентября 2019 г. № 728 в актуальной редакции) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

Оказана имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставлено неиспользуемое и нежилое помещение из муниципального нежилого фонда, расположенное по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Косякина, д. 51.
В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае», некоммерческой организацией микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов             малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», некоммерческой организацией «Фонд содействия инновационному развитию Ставропольского края», ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края».
23 августа 2019 г. состоялась рабочая встреча с представителями малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края с повесткой дня: 1. Создание условий для конструктивного диалога между органами власти и женщинами-предпринимателями в целях развития благоприятного экономического климата в регионе. 2. Популяризация и развитие предпринимательства (в частности женского) среди населения Ставропольского края в соответствии с реализацией национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы».
Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

На сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан в разделе «Экономика», подраздел «Малый и средний бизнес», в котором размещается информация о развитии малого и среднего предпринимательства. В разделе «Поддержка предпринимательства» размещена инфраструктур поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства. 
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                                     215 000,00 рублей.
Кассовые расходы составили 18 761,00 рублей. (8,7 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, общий объем финансирования мероприятий подпрограммы на 2019 год составляет 10 000,00 рублей, в том числе по источникам финансирования.

Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 человек за истекший период составила 753,2 кв.м., в том числе: по продаже продовольственных товаров - 382,8 кв.м., по продаже непродовольственных товаров - 369,1 кв.м.

Этот показатель характеризует положительную динамику развития торговли и обеспечение доступности продовольственными и непродовольственными товарами населения и отдыхающих города-курорта Железноводска Ставропольского края.

По состоянию на 01.10.2019 года общая площадь стационарных объектов торговли составляет 44,4 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания 4000 мест. 

Объем розничного товарооборота за январь-сентябрь 2019 г. составил 2403,2 млн. рублей, оборот общественного питания — 69,8 млн. рублей.

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

По предварительной оценке объем бытовых услуг за 9 месяцев                 2019 года составил 214,2 млн. руб. 
За январь - сентябрь 2019 года за счет собственных средств предприятий был введен в эксплуатацию в результате капитального строительства              1 объект торговли.
Кроме того, была проведена реконструкция в предприятиях торговли и общественного питания, с общей площадью 400 кв.м. 

За  отчетный период 2019 г. на 12 торговых площадках города была         организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по               проведению акции «Овощи к подъезду». 

Администрацией города-курорта Железноводска за текущий период   индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам было выдано               58 разрешений на право организации мелкорозничной выносной (выездной) торговли свежей плодоовощной продукцией, бахчевыми культурами.

Кроме того, еженедельно, на прилегающей территории к рынку                «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.
В рамках антикризисных мер, направленных на создание благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами местных производителей администрацией города-курорта Железноводска продолжается следующая работа: проводится акция в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями предприятий торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей,  рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей. 
Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», ООО «Русмолоко», колбасные изделия - ООО «Интер-2000», хлебобулочные изделия - ООО «Георгиевский хлебокомбинат»,                ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция  - ООО «Форель» и др.)  
На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 4 объекта, «Пятерочка» - 4 объекта, «Максим» - 15 объектов, «Гастрономчик» - 2 объекта и др.  
Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия             сетевых магазинов.
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска функционируют: 4 супермаркета «Пятерочка» ООО «Агроторг»,                    2 универсама «Жемчужина» индивидуального предпринимателя                            Гончаренко В.В., гипермаркет ООО «Лента» и др.
Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края продолжает оказывать содействие товаропроизводителям по созданию и дальнейшему развитию фирменной торговли.

На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий,               молочной и алкогольной продукции, воды минеральной.

Для совершенствования сферы торговли и бытового обслуживания            населения, развития и повышения престижа предприятий торговли, бытового обслуживания, повышения профессионального мастерства большое значение  имело проведение учебных семинаров, стажировки с выездом специалистов в города Ставропольского края (г. Кисловодск, г. Ставрополь и т.д.). 

За январь-сентябрь 2019 г. кассовые расходы не осуществлялись.

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает семь основных мероприятий, на реализацию которых в 2019 году запланировано 100 000,00 рублей, все за счет средств местного бюджета. 

Проводятся мероприятия по реконструкции рекреационных территорий курортного парка в городе-курорте Железноводске, в том числе проектно-изыскательные работы.

Санаторно-курортные учреждения города-курорта Железноводска приняли участие в следующих мероприятиях:

- заседание комитета «О некоторых вопросах проведения эксперемента по развитию курортной инфраструктуры»;

- участие в заседании круглого стола в г. Кисловодске  по вопросу продвижения лечебно-оздоровительного туризма;

- проведение фестиваля целебная грязь «Железная грязь».

В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».
На информационном портале «Туристский информационный центр Ставропольского края» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещена информация по вопросам организации досуга и посещения наиболее достопримечательных мест города-курорта Железноводска Ставропольского края, размещения в гостиницах, пансионатах, санаториях.
В разделе «Размещения» представлена информация о 31 средстве размещения, в разделе «Питание» - 7 объектов, в разделе «Развлечение» - 6 объектов, в разделе «Достопримечательности» - 15 объектов, дополнен раздел «Медиогалерея» новыми фотографиями и видеороликами. 
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            20 362, 00 рублей (20,4 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» на реализацию в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                  49 394, 00 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период составили 21 990,00 рублей (44,5 % к бюджетной росписи).

Организованна подписка на периодические издания, посвященные вопросам охраны труда. Осуществляется содействие в обучении охране труда  специалистов предприятий, учреждений и организаций города.
Программой запланировано 21 контрольных события, 21 из которых            выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1376 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                      от 29 марта 2019 г. № 261) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 160 197 553,11 рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы составил 73 313 532,57 рублей (45,8 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 2 подпрограммы.

Подпрограмма «Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является повышение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. 

Были проведены следующие мероприятия: городской этап краевого конкурса «Законы дорог уважай»; принято участие во Всероссийском конкурсе «Безопасная дорога - детям», «Марафон ПДД», «Внимание — дети!». С сентября по октябрь 2019 года в общеобразовательных организациях проведены тестирования знаний ПДД, тематические классные часы, «Минутки безопасности», инструктажи по теме: «Соблюдение правил дорожного движения, правил перехода через пешеходный переход». 
Нанесено и восстановлено горизонтальная дорожная разметка на 9 584,6 м2. Подметено и обработано песко-соляной смесью 42 дороги, сгребание снега - 37 дорог, осуществлялась ручная уборка - 98193 м², подметено дорог - 360,08 тыс. м2. Проведен ямочный ремонт 258,5 м2, замена 27 м бордюров по ул. Проскурина, ремонт ливневой канализации по ул. 8 Марта                № 48, 52, ул. Оранжерейной, ул. Пролетарской, ул. Ленина № 63, 91,                   ул. Интернациональной № 22, ул. Октябрьской, ул. Красикова, ул. Гагарина, проведен ремонт и замена части дорожного ограждения по ул. Ленина,                 ремонт тротуара по ул. Свердлова, выравнивание основания 2 234 м2 по пер. Промышленному, ул. Родниковой. Проведена экспертиза сметной документации по ремонту дорог 2019 г., проведен строительный контроль ремонта дорог 2018 г., ремонт дороги ул. Промышленной. Ведутся работ по устройству остановочного пункта «Лесной».
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            158 705 354,07 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            72 892 180,49 рублей (45,9 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Экологическая безопасность города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие – обеспечение охраны лесных массивов, относящихся к городу-курорту Железноводску Ставропольского края, проведение мероприятий по улучшению санитарно-эпидемилогической ситуации в городе-курорте Железноводске. Осуществлялись работы по устройству минполос, сбору сушняка, спилу сухих, аварийных деревьев, вывоз 146 м3 стихийных свалок, проведение химического анализа проб из выпусков ливневых канализаций. 

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            1 492 199,04 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            421 352,08 рублей (28,2 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 15 контрольных событий, 10 из которых              выполнены, 5 - не выполнены,  выполнение запланировано на II полугодие.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                    от 29 декабря 2017 г. № 1377 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                                            24 января 2019 г. № 49) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные                ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 179 477 805,76               рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы составил 117 953 498,45 рублей (65,7 % к бюджетной росписи).
Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает три мероприятия.              Одним из основных мероприятий Подпрограммы является содержание              территории города-курорта Железноводска и обеспечение повышения               комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение               санитарного и эстетического состояния города. В отчетном периоде потребление электроэнергии составило 1 476 593 кВт. Посадка цветников 695 м²,                     75 240 цветков, выкашивание газона 599 015 м², аккарицидная обработка 16 667 м².

Убрано и очищено от мусора 438 325 м2, посажено 52 493 цветков, очищено урн от мусора 30 590 штук, подметено территории — 70 735 м². Производилась санитарная очистка территории — 72 755 м², аккарицидная обработка - 6 666 м², убрано и очищено случайного мусора - 126 900 м², подвоз 48 м³ воды и вывоз 243 м³ стихийного мусора, произведено выкашивание сорной растительности — 131,65 тыс. м², подметание города — 98 193 м², обеспечена бесперебойная поставка газа к мемориалам «Вечный огонь» в размере 18 677 м³, отловлено для помещения в пункт временного содержания 349 безнадзорных животных. Ведутся работы по обустройству детской площадки, жилой район Капельница, в поселке Иноземцево города-курорта Железноводска Ставропольского края, по обустройству спортивной площадки в поселке Иноземцево города-курорта Железноводска Ставропольского края, по обустройству спортивной площадки по улице Космонавтов в районе домов № 35 и № 31 города-курорта Железноводска Ставропольского края, по обустройству спортивной площадки в 5-м микрорайоне в районе дома № 100 по ул. Октябрьской города-курорта Железноводска Ставропольского края. Ведутся аварийно-восстановительные, ремонтные и другие неотложные работы многоквартирного жилого дома, расположенного по ул. Энгельса,               дом 43.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         96 663 128, 41 рублей (63,0 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической             эффективности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает основные мероприятия по внедрению энергоэффективного оборудования и проведение работ по замене оконных блоков в целях повышения энергетической эффективности, на реализацию данных мероприятий в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили 3 155 340, 18рублей.

В отчетном периоде 2019 года было приобретено энергосберегающих светильников уличного освещения – 18 штук.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            3 155 340,18 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         3 124 340,17 рублей (99,0 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью –                          22 865 875,02 рублей. В истекшем периоде были произведены выплаты по оплате труда работников.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         18 166 029,87 рублей (79,4 % к бюджетной росписи).
Программой запланировано 15 контрольных события, 12 из которых выполнены, 3 - не выполнены, выполнение запланировано на II полугодие.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Формирование современной городской среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»  утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1383 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 апреля 2019 г. № 276,                           30 июля 2019 г. № 566) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 262 849 161,42                 рублей.
Кассовый расходы по мероприятиям Программы за 9 месяцев 2019 г.                 составил 103 082 481,55 рублей (39,2 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Современная городская среда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает три мероприятия.               За январь - сентябрь 2019 года было заключено Соглашение № 07712000-1-2019-004 с министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края о предоставлении субсидии, заключен муниципальный контракт                    № 14А-19 с ООО «ЮГСТРОЙ» на выполнение работ по благоустройству территории Комсомольского парка в пос. Иноземцево, заключен муниципальный контракт № 13А-19 с ПСК «Аксиома» на оказание услуг по строительному контролю за выполнением работ по благоустройству территории Комсомольского парка в пос. Иноземцево.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            92 641 380,00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         61 145 215,09 рублей (66,0 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Развитие курортной инфраструктуры в городе-курорте  Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 153 365 675,42 рублей. 
Были заключены следующие Соглашения: № 4 с министерством туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края о предоставлении межбюджетного трансферта, № ИМТЖ-1 с министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края о предоставлении иных межбюджетных трансфертов, заключен муниципальный контракт № 15А-19 с                     ООО «ЮГСТРОЙ» на выполнение работ по комплексному благоустройству территории в рамках утвержденной концепции проекта «Нижняя каскадная лестница», муниципальный контракт № 16А-19 с ООО «ЮГСТРОЙ» на выполнение работ по комплексному благоустройству территории в рамках утвержденной концепции проекта «Нижняя каскадная лестница»,  муниципальный контракт № 17А-19 с ООО «ИНКОМ» на оказание услуг по строительному контролю за выполнением работ по комплексному благоустройству территории в рамках утвержденной концепции проекта «Нижняя каскадная лестница», муниципальный контракт № 3К-19 с ООО «ИНКОМ» на оказание услуг по строительному контролю за выполнением работ по комплексному благоустройству территории в рамках утвержденной концепции проекта «Нижняя каскадная лестница»,  муниципальный контракт № 1МК-19 с                ООО «РЕАЛПРОЕКТ» на оказание услуг по авторскому надзору за выполнением работ по комплексному благоустройству территории в рамках утвержденной концепции проекта «Нижняя каскадная лестница», муниципальный контракт № 2МК-19 с ООО «РЕАЛПРОЕКТ» на оказание услуг по авторскому надзору за выполнением работ по комплексному благоустройству территории в рамках утвержденной концепции проекта «Нижняя каскадная лестница».
Кассовый расходы по мероприятиям Подпрограммы составил                      41 937 266, 46 рублей (27,3 % к бюджетной росписи). 
Подпрограмма «Развитие курортной инфраструктуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
Были заключены следующие Соглашения: № дт/19-6 с министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края о предоставлении субсидии, муниципальные контракты № 25 А-19 на благоустройство 7 дворовых территорий, № 26 А-19 на благоустройство 4 дворовых территорий.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                16 842 106,00  рублей.

За отчетный период 2019 года кассовые расходы не осуществлялись.

Программой запланировано 8 контрольных событий, 8 - выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1342, (с изменениями, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 05 ноября 2019 г. № 915) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                10 806 535,00 рублей.

Кассовый расходы по мероприятиям Программы за 9 месяцев 2019 г. составил 6 762 891,95 рублей (62,6 % к бюджетной росписи). 

В соответствии с Подпрограммой «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» проведено вовлечение и использование объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края в хозяйственный оборот, проведены электронные аукционы на мероприятия по оценке рыночной стоимости и изготовление технических паспортов объектов недвижимости города, заключены контракты на содержание муниципального имущества (казна) формируется список по уплате в фонд капитального ремонта муниципального имущества, проведены мероприятия по формированию и оценке земельных участков, предоставляемых за плату посредством проведения торгов.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                2 810 179,00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                       1 402 339,18 рублей (49,9 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является обеспечение функций органов местного самоуправления. За 9 месяцев                  2019 года были произведены расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления. Вовремя производятся выплаты на оплату труда и страховые взносы работникам в управления; иные выплаты работникам управления.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                7 996 356,00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                          5 360 552,77 рублей (67,00 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 4 контрольных события, 4 из которых            выполнены.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                                     от 29 декабря 2017 г. № 1370 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                        от 04 июля 2019 г. № 520, от 28 октября 2019 г. № 841) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные               ассигнования в соответствии с бюджетной росписью - 97 402 587,00                 рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы                                          составил 42 292 049, 80 рублей (43,4 % к бюджетной росписи).
Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Подготовка спортивного резерва и команд города-курорта Железноводска Ставропольского края, в том числе инвалидов».

Одним из основных мероприятий Подпрограммы является оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями города-курорта            Железноводска Ставропольского края. Обеспечена подготовка спортивных команд, выплачена заработная плата, уплачены налоги, начисленные на заработную плату тренерам преподавателям, осуществляющим подготовку сборных команд города-курорта Железноводска.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                95 261 637,00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            40 792 876,08 рублей (42,8 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Подготовка и проведение спортивно-массовых мероприятий в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает три основных мероприятия.

С целью привлечения подростков и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, создания условий для укрепления здоровья подростков и молодежи в городе-курорте Железноводске работают: 1 стадион на                   610 мест, 1 стадион на 500 мест, 2 плавательных бассейна, 3 спортивных зала (для занятий фитнесом, тренажерные залы).

Подготовлены и проведены 63 городских соревнований по 7 видам спорта. Спортсмены и сборные команды города-курорта Железноводска приняли участие в 11 краевых соревнованиях по 4 видам спорта и в 1 российских соревнованиях по 1 виду спорта. 
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                569 600, 00 рублей.
За 9 месяцев 2019 года исполнено 426 600, 00 рублей (74,9 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает одно основное мероприятие. В истекшем периоде были произведены выплаты по оплате труда работников, оплачены налоги и услуги.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                1 571 350, 00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            1 072 573, 72 рублей (68,3 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 6 контрольных события, 6 из которых           выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 25 декабря 2017 г. № 1325 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 марта 2019 г. № 254, от 19 июля 2019 г.  № 547) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью - 854 022, 40рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 9 месяцев 2019 года составил 549 472,53 рублей (64,3 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью» Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края молодежных мероприятий. 
За январь - сентябрь 2019 года  созданы условия для предоставления жителям услуг в области реализации молодежной политики, организовано и проведено в городе-курорте Железноводске Ставропольского края молодежные мероприятия: 
- Всероссийский исторический квест «Сталинградская битва»;

- акция-флешмоб «Признайся городу в любви»;

- краевая молодежная научно-познавательная игра «НАУКА 0+»;

- акция «Очистим наши улицы!»;

- участие команды КВН города-курорта Железноводска «Всё пучком!» в Большом фестивале Ставропольской краевой Юниор-лиги КВН;

- «День призывника»;

- конкурсы «Школьная весна Ставрополья», «Студенческая весна Ставрополья», «Студенческая весна стран БРИКС и ШОС»;

- акция - «Мы - граждане России!» (вручение паспортов гражданам, достигшим 14-летнего возраста);

- акция «Свеча Памяти»;

- организация и проведение мероприятий, посвященных празднованию Дня молодежи России;

- акция «Белая ромашка»;

- организация и проведение праздничного концерта посвященного Дню Государственного флага РФ, а также проведение акции «Мы — граждане России!»;

- организация и проведение мероприятий, посвященных празднованию Дня Ставропольского края;

-  организация и проведение мероприятий, посвященных празднованию Дня города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- акция «Соберем ребенка в школу» - покупка портфелей с канцелярскими товарами и другими школьными принадлежностями для малоимущих семей.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                761 854,40 рублей.                                                                   
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                  493 700, 00 рублей (64,8 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятия: организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                40 000, 00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период составили 16 172, 53 рублей (40,4 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «О профилактике наркомании и противодействия               злоупотреблению наркотическими средствами и их законному обороту в                 городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, основным их которых является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края мер по профилактике наркомании и противодействии злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. 
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                52 168, 00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                  39 600, 00 рублей (75,9 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 5 контрольных событий, 4 из которых               выполнены, 1 – не выполнено, выполнение запланировано на II полугодие.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                    от 29 декабря 2017 г. № 1353 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                     от 29 марта 2019 г. № 259, от 12 августа 2019 г. № 601) (далее – Программа).

Одними из основных целей реализации Программы являются:

защита жизни и здоровья граждан, их прав и свобод;

обеспечение действенной системы охраны общественного порядка, профилактика правонарушений и преступности;

стимулирование системы взаимодействия территориальных органов федеральных органов государственной власти, краевых органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций, предприятий и учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края, направленной на снижение уровня правонарушений и преступности в городе-курорте Железноводске.

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные             ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 28 589 723,21 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         20 384 480,48 рублей (71,3 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограмм.

Подпрограмма «Безопасный город-курорт Железноводск» Программы включает пять мероприятий, основные из которых:

информирование населения о необходимости повышения бдительности и действиях при угрозе совершения террористического акта посредством размещения информации в городских средствах массовой информации;

организация в учебных заведениях профилактической работы, направленной на недопущение вовлечения детей и подростков в незаконную деятельность религиозных сект и экстремистских организаций;

обеспечение безопасности в местах массового скопления граждан.

На системной основе средствах массовой информации города-курорта Железноводска осуществляется информирование населения города о действиях, приемах и способах защиты при угрозе террористического акта на опасных объектах, а также повышения бдительности и формирования у 
населения города нетерпимости к террористическим проявлениям. 
В целях совершенствования системы формирования толерантного сознания и поведения, воспитания культуры межнационального мира и согласия среди учащихся, профилактики терроризма и экстремизма в подростковой среде в образовательных учреждениях проведены следующие мероприятия:
- совещания с педагогическими коллективами образовательных 
учреждений по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;

- в целях безопасности образовательных учреждений систематически проводятся осмотры подвалов, чердаков, служебных помещений, 
содержание их закрытыми на замок;

- обеспечивается контрольно-пропускной режим; 

- обеспечено взаимодействие с правоохранительными органами по противодействию хулиганству и телефонному терроризму;

- тренировочные упражнения по эвакуации учащихся и работников учреждений образования по сигналу «тревожной кнопки»;

- практические занятия в рамках курса ОБЖ по действиям в экстремальных ситуациях, изучение нормативных документов по противодействию экстремизму в рамках учебного предмета обществознания;

- инструктажи с учащимися;

- социальными педагогами проводится профилактическая работа 
по выявлению и  учету подростков, склонных к совершению 
правонарушений, основанных на межнациональной розни, 
проводится  мониторинг банка данных подростков «Группы риска», неблагополучных семей, семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 28 349 723,21 рублей.

Кассовые расходы на реализацию мероприятий программы составили  20 374 496, 48 рублей (71,9 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Профилактика правонарушений в городе-курорте            Железноводске» Программы включает четыре основных мероприятия, такие как:

организация и проведение тематических передач на радио и телевидении, публикация в СМИ материалов по вопросам профилактики правонарушений;

организация и проведение совещаний «Школа социального педагога» с приглашением субъектов профилактики по вопросам предупреждения правонарушений;

проведение среди учащихся высших учебных заведений конкурса по профилактике правонарушений;

публикация в средствах массовой информации материалов антитеррористической направленности.

На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 году                                выделены бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 20 000,00 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период составили 9 984,00 рублей (49,9 % к бюджетной росписи).
В отчетном периоде в образовательных организациях, 
расположенных на территории муниципалитета, было проведено свыше 
20 культурно-просветительских и воспитательных мероприятия для школьников, студентов и рабочей молодежи, по привитию идей межнациональной и межрелигиозной толерантности с участием представителей общественных и религиозных организаций, деятелей культуры и искусства, среди которых: 

- беседы и инструктажи с обучающимися общеобразовательных учреждений;

- родительские собрания по темам: «Участие родителей в воспитании бдительности, ответственности за личную и коллективную безопасность детей» и др.;

- беседы с сотрудниками Отдела МВД по г. Железноводску на темы;

 - выпуск информационных листовок по вопросам противодействия экстремизма и терроризма;

- час общения по проблемам нравственности и отношений между представителями различных конфессий;

- уроки психологии «В единстве наша сила», «Формирование толерантного поведения в семье»;

- индивидуальные встречи с родителями детей «группы риска», с детьми, стоящими на всех видах учета».

- для воспитанников второй смены летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Берег детства» проведена экскурсия по городам Пятигорск и Железноводск,  с посещением православных храмов  Покрова Пресвятой Богородицы и  Кафедрального  собора  Христа Спасителя.

В мероприятиях приняли участие 750 учащихся, из них 12 человек «группы риска», а также 27 педагогов. 

Представители национальных, общественных и религиозных объединений из состава родительской общественности, учащихся школ входят в состав органов школьного самоуправления. 

Проводится ряд лекций и спецкурсов, направленных на формирование навыков воспитания толерантного сознания у обучающихся, представлений о толерантной окружающей среде, идеологии и культуре толерантности:

- «Актуальные проблемы межконфессионального диалога в контексте формирования толерантности личности учителя и ученика»;

- «Гражданственность и патриотизм как современная национальная идея».

За отчетный период активом волонтерской организации молодежи города-курорта Железноводска Ставропольского края «Миссия доброй воли» была проведена работа по осуществлению мониторинга средств массовой информации и сети Интернет в целях выявления и оперативного реагирования на публикации, пропагандирующие идеологию терроризма и экстремизма. В ходе проделанной работы публикаций, пропагандирующих идеологию терроризма и экстремизма выявлено не было. Не смотря на это, с целью организации системного позиционирования межнациональной дружбы в молодежной среде, формирования правовой грамотности подрастающего поколения, учащимися и студенческой молодежью нашего города размещаются видеоролики антитеррористического содержания в социальных сетях.

Содержание и характер предусмотренных мероприятий (профилактические, воспитательные, пропагандистские и др.) соответствовали складывающейся в городе-курорте Железноводске Ставропольского края оперативной обстановки, а также целям и задачам профилактики терроризма и экстремизма. Принимались меры, направленные на обеспечение антитеррористической защищенности учреждений и объектов жизнеобеспечения, объектов и мест массового пребывания людей, а также объектов повышенной опасности. 

В рамках Программы организовано проведение пропагандистских мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение проявлений экстремистской направленности. 

В городских средствах массовой информации в целях формирования у граждан позитивного отношения к принимаемым мерам по противодействию террористическим и экстремистским проявлениям на постоянной основе освещается деятельность комиссии по делам национальностей и антитеррористической комиссии при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также размещаются обращения к населению города о повышении бдительности и о действиях в случае обнаружения подозрительных предметов и лиц, возможно вынашивающих планы совершения террористических актов и склонных к противоправным действиям.
Подпрограмма «Поддержка Железноводского городского казачьего            общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества» Программы включает три основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью - 100 000,00 рублей.

В рамках реализации одного из основных мероприятий подпрограммы «Организация несения казаками Железноводского городского казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества службы по охране общественного правопорядка на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края»  за январь-сентябрь 2019 г. дружинниками осуществлено                13 самостоятельных выходов (дежурств) в целях обеспечения безопасности общественного порядка и 98 совместно с сотрудниками отдела МВД России по г. Железноводску.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.

Подпрограмма  «Профилактика терроризма и экстремизма, а также  минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и  экстремизма на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. Подпрограмма предусматривает два основных мероприятия:
- повышение эффективности деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в работе по вопросам профилактики терроризма и экстремизма; 

- распространение агитационных материалов, посвященных пропаганде борьбы с терроризмом и экстремизмом.
Содержание и характер предусмотренных мероприятий (профилактические, воспитательные, пропагандистские и др.) соответствовали складывающейся в городе-курорте Железноводске Ставропольского края оперативной обстановки, а также целям и задачам профилактики терроризма. Принимались меры, направленные на обеспечение антитеррористической защищенности учреждений и объектов жизнеобеспечения, объектов и мест массового пребывания людей, а также объектов повышенной опасности. 

Представители национальных, общественных и религиозных объединений из состава родительской общественности, учащихся школ входят в состав органов школьного самоуправления. 

Проводится ряд лекций и спецкурсов, направленных на формирование навыков воспитания толерантного сознания у обучающихся, представлений о толерантной окружающей среде, идеологии и культуре толерантности.

Особое место в проведении профилактической работы заняли профилактические мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодежи:
На реализацию основных мероприятий в 2019 году выделены  бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 120 000,00             рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.
Программой запланировано 12 контрольных событий, 12 выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1361 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края               от 11 февраля 2019 г. № 89, от 29 марта 2019 г. № 262, от 03 сентября 2019 г. № 694) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 32 604 178, 00 рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы составил                               11 693 008,29 рублей (35,9 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Градостроительство в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий. Ведется работа по сбору информации, необходимой для подготовки постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о внесении изменений в генеральный план города. Разработаны предложения по обучению сотрудников управления архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Принято постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 июля 2019 г. № 563 «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки города-курорта Железно​водска Ставропольского края» (далее - постановление). В настоящее время в соответствии с постановлением заключено соглашение с проектной организацией; в рабочем порядке проводится сбор информации для подготовки проекта новой редакции Правил землепользования. В истекший период 2019 г. решения о разработке документации по планировке территории за счет бюджетных средств не принимались. 
Приняты нормативные правовые акты администрации города-курорта                   Железноводска: принятие решения о подготовке документации по планировке территории, утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2019 г. № 681; утверждение документации по планировке территории, утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                       от 30 августа 2019 г. № 679; предоставление сведений, документов и материалов, содержащихся в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                                от 30 августа 2019 г. № 678; предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства», утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2019 г. № 680; предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2019 г. № 682.
На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 году бюджетные  ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 276 800,00 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде 2019 года составили — 70 000,00 рублей (25,3% к бюджетной росписи). 

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает одно основное мероприятие. 

За отчетный период 2019 года были осуществлены расходы на выплаты по оплате труда работников, расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                5 525 487,92 рублей.
Кассовые расходы составили 3 747 340, 49 рублей (67,8 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие.
В течение 9 месяцев 2019 г. выдано 2 извещения о предоставлении молодой семье, являющейся участником основного мероприятия «Обеспечение жильём              молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и подпрограммы «Жилище» государственной программы              Ставро​ольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в Ставропольском крае», проживающим на территории Ставропольского края,                  социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья. Из них реализовано 1 извещение.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 26 801 890,08               рублей.

Кассовые расходы на реализацию мероприятий программы составили   7 875 667,80 рублей (29,4 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 8 контрольных событий, 8 из которых             выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г.  № 1350 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации             города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 июля 2019 г.              № 567) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году                                бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью -                      287 345 478,08 рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы составил                             210 535 727,03 рублей (73,3 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма «Социальное обеспечение населения города-курорта  Железноводска Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятий. Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, семьям с детьми.

На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 году                               бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью -                       269 600 520,53 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         198 300 073,70 рублей (73,6 % к бюджетной росписи).
За январь - сентябрь 2019 года были оказаны меры социальной                  поддержки 13243 гражданам, выплачено: 39 пособий на погребение,                      субсидий 1080 семьям, выплата субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг - 1080 семьям, ежемесячная денежная выплата ветеранам труда и труженикам тыла 3092 гражданам, ежемесячная денежная выплата реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий — 86 граждан, выплаты ежемесячной доплаты к пенсии гражданам, ставшим инвалидами при исполнении служебных обязанностей в районе боевых действий — 1 человек, выплачена ежемесячная денежная выплата               7 семьям погибших ветеранов боевых действий, выплачена государственная социальная помощь 175 малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, осуществлены назначение и выплата социального  пособия на проезд 27 студентам. Осуществлены назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда Ставропольского края и лицам, награжденным медалью «Герой труда «Ставрополья» - 2128 человек. Единовременная выплата на проведение ремонта жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны и их вдов, сформировано 5 пакета документов. Выплачена ежемесячная денежная компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг 2799 отдельным категориям гражданам. Выплата компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан - 576 человек, выплачена ежегодная денежная выплата 213 лицам, награжденным нагрудным знаком  «Почетный донор России», «Почетный донор СССР». Осуществлены назначение и выплата ежегодной денежной выплаты 3204 гражданам Российской Федерации, родившимся на территории Союза Советских Социалистических Республик, а также на иных территориях, которых на дату начала Великой Отечественной войны входили в его состав, не достигшим совершеннолетия на 3 сентября 1945 года и постоянно проживающим на территории Ставропольского края). Предоставлено социальная поддержка 2184 семьям с детьми. Выплачено ежемесячное пособия на ребенка 1375 получателям. Осуществлены назначение и выплата ежегодной денежной компенсации на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви школьных письменных принадлежностей 528 многодетным семьям. Выплачена ежемесячная денежная выплаты на третьего ребенка или последующих детей 183 получателям.  Осуществлены назначение и выплата компенсации уплаченного имущественного и (или) земельного налога, начиная с года рождения третьего или последующего детей 10 получателям. 

Осуществлены назначение и  компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательную организацию, реализующие образовательные программы дошкольного образования выплачено 1 получатель. Осуществлены назначение единовременного пособия беременной жене военнослужащего и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего выплачено 1 получателю. Осуществлены назначения и выплаты пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией предприятия - 271 получателю. Получили 133 человека денежные выплаты в связи с рождением первого ребенка.

Подпрограмма «Доступная среда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие, на реализацию которого в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 105 000,00 рублей.  Работы по  обеспечению доступности в образовательных учреждениях города не производились.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за анализируемый период составили 105 000,00 рублей (100,0% к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает одно основное мероприятие, на реализацию которого в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 13 595 487,55 рублей.  

Одним из основных мероприятий Подпрограммы является обеспечение функций органов местного самоуправления. Произведены расходы на выплаты по оплате труда работников, приобретены материальные запасы для нужд управления, уплачены налоги (налог на имущество, транспортный налог).

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за анализируемый период составили 9 498 196,61 рублей (69,9 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Выплата денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю), выплата единовременного пособия усыновителям, проживающим в городе-курорте Железноводске» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные               ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 4 044 470,00 рублей.

За 9 месяцев текущего года было осуществлена выплата единовременного пособия усыновителям, проживающим в городе-курорте Железноводске Ставропольского края 48 получателям. 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за анализируемый период составили 2 632 456,72 рублей (65,1 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 33 контрольное событие, 33 из которых  выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1380 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 20 августа 2019 г. № 646) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 90 077 687,65 рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы составил 77 734 483,15 рублей (86,3 % к бюджетной росписи).

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Организация культурно-досуговая деятельность в           городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края  городских и культурно-массовых мероприятий. 

В отчетном периоде организованы и проведены следующие мероприятия: «Забег невест», проведены музыкальные программы «Курортные вечера», «Медовый спас», «День флага», XXI фестиваль воздухоплавания «Кавказские Минеральные Воды — жемчужина России 2019», «День Ставропольского края», «Детские анимационные программы».
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                74 183 760,65 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                          66 501 799,60 рублей (89,6 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Развитие системы библиотечного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью                               11 651 197,50 рублей.

Осуществлены мероприятия по библиотечному, библиографическому и информационному обслуживанию населения города-курорта Железноводска Ставропольского края. Обеспечено комплектование книжных фондов библиотек города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В отчетно периоде было израсходовано 8 365 029,41 рублей                        (71,8 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 4 242 759,50 рублей.

Основным мероприятием Подпрограммы является обеспечение                  деятельности функций органов местного самоуправления, а также обеспечение деятельности централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов.

За истекший период 2019 года были осуществлены 2 867 654,14                рублей (67,6 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 7 контрольных событий, 7 из которых            выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                   от 26 декабря 2017 г. № 1334 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                   от 29 ноября 2018 г. № 880, от 19 марта 2019 г. № 197, от 11 июля 2019 г.               № 537, от 31 октября 2019 г. № 907) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 16 402 151,17 рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы составил                               12 613 795,60 рублей (76,9 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в городе-курорте  Железноводске Ставропольского края» Программы включает девять основных мероприятий.

За январь - сентябрь 2019 года на должности муниципальной службы                назначено 22 человек, освобождено от должности муниципальной службы  34 человек. Все лица, назначенные на должности муниципальной службы, соответствуют установленным квалификационным требованиям.

Общее число муниципальных служащих составило 155 человек, из них замещают должности муниципальной службы: высшей группы — 5, главной группы — 18, ведущей - 44, старшей — 82, младшей — 6.

В отчетном периоде из кадрового резерва на должность муниципальной службы назначен 3 человек.  Конкурсы на замещение вакантных должностей муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края не проводились.

В целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы, объективной оценки его профессионального уровня в администрации города-курорта Железноводска ежегодно два раза в год проводится аттестация муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах.  Проведена аттестация 13 муниципальных служащих. Все муниципальные служащие признаны соответствующими замещаемым должностям муниципальной службы. 

Разработано 11 правовых акта по вопросам муниципальной службы.             В ходе проведения мониторинга реализации законодательства Российской             Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальных правовых актов о муниципальной службе приняты 11 правовых акта по вопросам муниципальной службы. 

Администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края по мере необходимости заключаются договоры с учебными заведениями о профессиональной переподготовке муниципальных служащих и о прохождении курсов повышения квалификации муниципальными служащими. 

В целях открытости муниципальной службы и ее доступности общему контролю все муниципальные нормативные правовые акты о муниципальной службе размещаются на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет и общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости». 

На официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан раздел «Муниципальная служба», в котором размещена следующая информация: порядок поступления граждан на муниципальную службу; квалификационные требования замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей, сведения о вакантных должностях, кадровый резерв, муниципальные нормативные правовые акты по вопросам муниципальной службы. 

Дополнительное профессиональное образование получил 17 муниципальный служащий.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                71 000,00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде составили 6 500,00 рублей (9,2 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края»              Программы включает пятнадцать мероприятий. В 2019 году бюджетные            ассигнования на мероприятия данной Подпрограммы в соответствии с бюджетной росписью составили - 15 000,00 рублей.

За отчетный период разработано 8 муниципальных нормативных правовых актов, направленных на обеспечение противодействия коррупции.

В рамках обеспечения исполнения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ставропольского края, муниципальных нормативных правовых актов города-курорта Железноводска Ставропольского края, направленных на совершение организационных основ противодействия коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах муниципальные служащие знакомятся под роспись с нормами законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края об обязанностях, запретах, ограничениях, и требованиях к служебному поведению на муниципальной службе.

За январь-сентябрь 2019 года вынесено 1 решение о признании незаконным бездействия органов местного самоуправления в части непринятия действенных мер к переселению из аварийного жилого помещения. 

Решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края                   от 27 января 2017 г. № 45-V утверждено Положение о порядке предоставления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В структурных подразделениях и отраслевых (функциональных) органах администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края обеспечено проведение групповых и индивидуальных собеседований с муниципальными служащими по антикоррупционной тематике, усилена разъяснительная работа среди муниципальных служащих о том, что только длительное, безупречное и эффективное исполнение служащими своих должностных обязанностей в обязательном порядке учитывается и при их назначении на вышестоящую должность или при их поощрении.

В целях своевременного выявления и реагирования на факты коррупции среди муниципальных служащих в администрации города-курорта Железноводска, ее отраслевых (функциональных) органах организованы «горячие линии», по которым все желающие граждане могут сообщить о данных фактах. За 9 месяцев 2019 г. звонков от граждан о фактах коррупции среди муниципальных служащих не поступало

Звонков от граждан о фактах коррупции среди муниципальных служащих не поступало.

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14 сентября 2010 г. № 1049 в администрации создана и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах. За 9 месяцев отчетного периода проведено 3 заседания комиссии.

При проведении анализа письменных обращений граждан и организаций в администрации города-курорта железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах за 9 месяцев 2019 года коррупциогенных факторов не выявлено. Уведомлений о получении подарка не поступало.

Подано 37 уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую  работу.

За 9 месяцев 2019 года дополнительное профессиональное образование по образовательным программа в области противодействия коррупции получили 4 муниципальных служащих и 1 муниципальный служащий получил профессиональное образование.

Обеспечено использование специального программного обеспечения «Справки БК».

Подготовлен проект соглашения об оказании государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске между администрацией города-курорта Железноводска и ГКУ СК «МФЦ», который находится на согласовании в ГКУ СК «МФЦ».

В отчетном периоде звонков от граждан о фактах коррупции среди муниципальных служащих не паступало.

В общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» обнародовано 62 нормативных правовых актов, включенных в Регистр Ставропольского края. Иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края - 15.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде не осуществлялись.

Подпрограмма «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг» Программы включает восемь основных мероприятий, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью - 12 170 157,17 рублей.
За январь - сентябрь 2019 г. на реализацию мероприятий было осуществлено 9 178 752,51 рублей (75,4 % к бюджетной росписи).

42 административных регламента предоставления муниципальных услуг прошли юридическую и общественную экспертизы и утверждены постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.

За отчетный период поступило 4 уведомления муниципальных служащих о возможном возникновении у них конфликта интересов при замещении должностей муниципальной службы. 

По результатам рассмотрения 3 уведомлений комиссией рекомендовано принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, по результатам рассмотрения 1 уведомления конфликт интересов не выявлен.


Из 38 муниципальных услуг (из них 12 с межведомственным взаимодействием и 10 первоочередных муниципальных услуг) в РГУ внесена информация о 38 муниципальных услугах с образцами и шаблонами документов, необходимых для их предоставления. Из них, информация о 38 муниципальных услугах опубликована на портале государственных услуг.

Переведены III-V этапы всех первоочередных муниципальных услуг, оказываемых на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края и включены в Единую информационно-аналитическую систему Ставропольского края (ЕИАС СК).

За отчетный период руководитель отдела по информационной политике и информатизации администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Боровик А.И. принимал участие в конференциях, проводимых Правительством Ставропольского края по вопросу защиты информации и заседании Совета по информационным технологиям и защите информации. 

4 административных регламентов по осуществлению муниципальных контрольных функций прошли юридическую и общественную экспертизу и утверждены постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Подпрограмма «Оказание услуг в сфере производства и выпуска средств массовой информации мероприятия» Программы включает два основных мероприятия, на которые бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 4 145 994,00 рублей. 

Одним из основных мероприятий Подпрограммы является производство и выпуск теле-, радиопрограмм и обнародование в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» нормативных правовых актов, включенных в Регистр Ставропольского края, иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.
За январь - сентябрь 2019 года в ходе информирования населения о            событиях в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, Ставропольском крае, Российской Федерации выпущено: аудио-визуальных материалов — 211, в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» обнародовано 62 нормативных правовых актов, включенных в Регистр Ставропольского края. Иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края — 62.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                                3 428 543,09 рублей (82,7 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 48 контрольных событий, 48 из которых выполнены.

Заместитель главы администрации 

города-курорта Железноводска   

Ставропольского края                                                                        Е.Е. Бакулин
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