Работникам о защите трудовых прав

Вам задержали заработную плату или отпускные!.. 
За защитой трудовых прав следует обращаться в Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае по следующим адресам: 
г. Ставрополь, ул. Ломоносова, д. 25 (тел. 8(652) 37 07 24, 8(652) 37 13 96);
г. Ессентуки, ул. Интернациональная, д. 58, (тел. 8 (87934) 6 10 28, 
8 (89734) 7 77 01) или через официальный сайт инспекции. 
В соответствии со статьей 136 Трудового кодекса заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. Работодатель  несет материальную ответственность  за задержку выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику, в порядке, определенном статьей 236 Трудового кодекса. Если зарплата была задержана, ее выплата производится с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой  действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.
С начала текущего года в рамках контрольно-надзорной деятельности Государственной инспекцией труда в Ставропольском крае проведено 
624 результативных проверки по вопросам оплаты труда, в ходе которых выявлено 1960 нарушений. За допущенные грубые нарушения норм трудового законодательства в области оплаты труда к административной ответственности привлечены виновные должностные  и юридические лица в виде штрафов на общую сумму более 15,8 млн. руб. В 17 случаях материалы проверок направлены в следственный комитет для решения вопроса о возбуждении уголовного дела в рамках ст. 145.1 УК РФ.
По состоянию на 11.09.2018 г. в реестре хозяйствующих субъектов, имеющих задолженность по заработной плате, значится 41 хозяйствующий субъект, имеющий задолженность по заработной плате в сумме 91, 289 млн.  руб. По городу-курорту Железноводску задолженность имеется  в ООО «Спецэлектромонтаж» в сумме 710, 8 тыс. руб. Решением Арбитражного суда Ставропольского края общество признано банкротом.  За период с 01.01.2018 по 11.09.2018 г. погашена задолженность по заработной плате в 59 хозяйствующих субъектах края в общей сумме  146,83 млн. руб.».

