PAGE  
5

Главе города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края

В.Б. Мельниковой

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 9 месяцев 2015 года

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 (с изменениями, внесенным постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 марта 2014 г. № 136, 14 ноября 2014 г. № 945, от 31 декабря 2014 г. № 1107, от 31 марта 2015 г. № 245) (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программой в 2015 году запланировано 33247,15 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 27400,0 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета – 4419,72 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 1427,43 тыс. рублей.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 9 месяцев               2015 года составил 11671,98 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 9710,45 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета –              1566,87 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 394,66 тыс. рублей.

Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает четыре основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2015 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по двум номинациям: «Предприниматель года в производственной сфере» и «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой и вручением денежной премии в размере соответственно 15 000, 10 000, 5 000 рублей (в каждой номинации).
Реестр  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства размещен на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска в сети Интернет, в который в течении тридцати дней со дня принятия решения об оказании поддержки или решения о прекращении оказания поддержки вносятся записи в отношении соответствующих субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В июне  2015 года предоставлена муниципальная преференция индивидуальным предпринимателям Винокуровой Светлане Афанасьевне и Лукиной Ольге Викторовне на праве выкупа арендуемого имущества в соответствии с ФЗ от 22.07.2008 г.  № 159-ФЗ.

Фактические расходы на реализацию Подпрограммы составили              60,0 тыс. рублей (66,7 % к годовому плану), за счет средств местного бюджета – 60 тыс. рублей.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города с Союзом предпринимателей города Железноводска.
В марте 2015 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведен круглый стол с предпринимателями по вопросу налогообложения предпринимательской деятельности, патентной системе налогообложения, введения налоговых каникул для впервые зарегистрированных организаций и оказания мер поддержки для развития предпринимательской деятельности. Данный вопрос был освещен на двух совещаниях с участием субъектов предпринимательской деятельности, проводимых в феврале 2015 года.

В сентябре 2015 года проведено заседание координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на котором рассматривались вопросы  о мерах государственной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В июле месяце 2015 года проведена встреча с представителями малого и среднего предпринимательства по вопросу празднования 205-летия  Дня города.  
В сентябре 2015 года в администрации города-курорта Железноводска состоялось совещание в формате «круглого стола» по вопросам развития и деятельности гостиничного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.                                                                                
Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Информация о государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства размещена на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.
Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, на реализацию которых в 2015 году запланировано 72 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета –72 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2015 года кассовые расходы не осуществлялись.

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14.07.2015 года № 560 утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов на территории города, в том числе по реализации свежей плодоовощной продукции и бахчевых культур.

В предприятиях торговли, расположенных на территории города,  местах массового скопления граждан, при организации праздничных мероприятий, ярмарок, размещены баннеры, плакаты, с логотипом акции «Покупай Ставропольское!».

 В целях создания благоприятных условий и максимального насыщения потребительского рынка товарами местных товаропроизводителей, оказания содействия в продвижении пищевых продуктов Ставропольских производителей администрацией города - курорта Железноводска Ставропольского края руководителям предприятий торговли рекомендовано:

  - информировать покупателей о  продукции Ставропольского края, обозначив ее специальными плакатами и подложками под ценники «Продукция производителей Ставропольского края»;

 - заключать прямые договоры поставки с предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности края, фермерскими хозяйствами, сельхозпроизводителями;

 - предоставлять в аренду свободные помещения;

 - увеличить объемы реализации продукции краевых товаропроизводителей;

 -  оказывать содействия краевым и местным товаропроизводителям в проведении рекламных акций, покупательских конференций, выставок - продаж с дегустацией продукции, презентации новых видов продукции местных товаропроизводителей, анкетирования. 

На официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края размещена информация о предприятиях, организациях пищевой промышленности города и выпускаемой ими продукции.

Ежемесячно проводится мониторинг по вопросу наличия в торговой сети продукции краевых и местных товаропроизводителей.

Для осуществления мероприятий по поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей, обеспечения населения города качественными продуктами по более низким ценам, в рамках информационно - маркетингового проекта «Покупай Ставропольское» и в соответствии с утвержденной схемой на территориях, прилегающей к многоквартирным домам города Железноводска и поселка Иноземцево, проведены акции «Овощи к подъезду» по продаже овощей и фруктов с автомашин.

За истекший период выдано 18 разрешений на право организации мелкорозничной выносной (выездной) торговли свежей плодоовощной продукцией сельхозпроизводителям, имеющим личное подсобное хозяйство или занимающихся садоводством, огородничеством, на территориях, прилегающих к многоквартирным жилым домам города-курорта Железноводска («Овощи к подъезду»). 

На основе анализа потребности населения города в сельскохозяйственной продукции, их доступности, на территории муниципального образования города-курорта Железноводска предусмотрена организация 10-ти площадок по реализации бахчевых культур, овощей и фруктов.

В 3 квартале 2015 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края проведена сельскохозяйственная ярмарка «Покупай Ставропольское», с участием сельхозпроизводителей, крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей Ставропольского края от 6 муниципальных районов и 5 городов Ставропольского края.

В ярмарке приняли участие 47 объектов торговли: автомашины, палатки и торговые места.

В широком ассортименте  были представлены: овощи и фрукты, прудовая рыба и рыботовары, хлебобулочные изделия, молочная продукция, крупы, макаронные изделия, масло растительное и др.

На прилегающей территории  к универсальному розничному рынку «Славянка» проводятся ярмарки «Выходного дня». 

В 3 квартале 2015 года на территории города проведено 13 ярмарок, с участием местных и краевых сельхозпроизводителей, крестьянско-фермерских хозяйств. 

Организована выездная мелкорозничная торговля в Курортном парке, городском парке г. Железноводска в период проведения городских праздничных гуляний, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, при проведении мероприятий по празднованию Международного дня защиты детей, Дня города и Дня Ставропольского края.
Введены в эксплуатацию объекты торговли, общественного питания. Введено 3 объекта торговли с площадью 654,1 кв.м. Проведена реконструкция  2 торговых павильонов под магазин площадью 400 кв. м. , предприятия общественного питания на 100 посадочных мест.
Специалисты сферы торговли, общественного питания и бытового обслуживания приняли участия в форуме  "Пищевая безопасность" в                     г. Ставрополе, в межрегиональном конгрессе руководителей малого и среднего бизнеса "Перспектива Регион-2015", форуме "Все вместе мы-Россиянки", дни экономики "Брестская область в Ставропольском крае", в учебных семинарах по повышению профессионального мастерства, стажировках с выездом специалистов в города Ставропольского края                    (г. Кисловодск, г. Ставрополь). Повысили квалификацию 14 мастеров салонов и парикмахерских (г. Санкт-Петербург, г. Ставрополь).
Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий, на реализацию которых в 2015 году запланировано 33085,15 тыс. рублей,  за счет средств: федерального бюджета – 27400,0 тыс. рублей, краевого бюджета – 4419,72 тыс. рублей,  местного бюджета – 1265,43 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2015 года на реализацию мероприятий было израсходовано 11611,98 тыс. рублей (35,1 % к бюджетной росписи). 

Одним из основных мероприятий является «Создание комплекса обеспечивающей инфраструктуры инвестиционного проекта «Туристко-рекреационный комплекс «Эко-курорт «Машук Аква-Терм», которое включает строительство подъездной дороги к санаторно—курортному комплексу «Машук Аква-Терм». Объем освоенного финансирования на данное мероприятие составил 11611,98 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 9710,450 тыс. рублей, краевого бюджета –                1566,87 тыс. рублей,  местного бюджета – 334,66 тыс. рублей.

          На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края ведется строительство следующих объектов: ФГБУ "Санаторий "Дубовая роща" Управления делами Президента РФ ведется сторительство  спального корпуса класса "Люкс", ООО "ПСКК "Машук -Акватерм" ведется реконструкция санаторно-курортного комплекса "Машук-Акватерм" и создание туристко-рекреационного комплекса Эко-Курорта "Машук", в отчетном периоде из внебюджетных источников профинансировано и освоено 196,94 млн. рублей, ЗАО "Прасковейское"  жилой комплекс с помещениями и гостиничными номерами введен в эксплуатацию по адресу: г. Железноводск, ул. Чайковского, 2, введена в эксплуатацию гостиница, расположенная по адресу г. Железноводск, ул. Ленина,8 А.                                                                                                                                                                                                                             

Информационные щиты и указатели к туристским объектам на территории города-курорта Железноводска не размещались в связи с отсутствием финансирования в отчетном периоде 2015 года.

Участие в выставке «Kazan International Exhibition for Tourism & Sport» KITS 2015,  которая прошла c 10 по 11 апреля 2015 года в городе Казани, принял  ФГБУ "Санаторий "Русь" Миздрава РФ.         
В международной выставке «ИНТУРМАРКЕТ (ITM) 2015», проводимой в марте 2015 года  приняли участие санаторий ООО "Буковая роща" и ООО "Санаторий "Бештау".     
Участие в ежегодных международных  форумах, в выставочных и конгрессных мероприятиях, проводимых по вопросам развития туризма на территории Российской Федерации приняли ФГБУ "Санаторий "Русь" Миздрава РФ, ОАО "Санаторий "Бештау", ООО "Буковая роща" и апарт-отель "Славяновский исток".
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