ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения общественного обсуждения проекта распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 

«Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый 
период 2021 и 2022 годов»
1.1. Разработчик проекта распоряжения (далее разработчик распоряжения):
отдел по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Вид и наименование проекта:

проект распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Предполагаемая дата вступления в силу: 22 ноября 2019 года.

распоряжение вступает в силу с даты подписания распоряжения.

1.2. Краткое описание проблемы и содержание проекта:

Проект распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – проект распоряжения) разработан в соответствии со статьей 33 Федерального закона «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 мая 2014 г. № 385 «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на среднесрочный период», в целях утверждения администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее – Прогноз).

Прогноз разработан с учетом основных параметров прогноза социально-экономического развития Ставропольского края на 2020 год и на период до 2022 года, с учетом задач и приоритетов, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 
«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», изменений внешнеэкономической конъюнктуры рынка, а также тенденций экономического развития Российской Федерации, Ставропольского края и города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Разработка прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов осуществлялась в трех вариантах: 

консервативный вариант прогноза развития города-курорта Железноводска Ставропольского края разрабатывался на основе сценарных условий, характеризующих снижение темпов экономического роста города-курорта Железноводска Ставропольского края, влиянием внешнеэкономических и иных условий;

базовый вариант прогноза развития характеризует основные тенденции и параметры развития экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края при сценарных условиях, характеризующих отсутствие экономического роста, внешнеэкономических и иных условий;

целевой вариант прогноза развития города-курорта Железноводска Ставропольского края основан на сценарных условиях, предусматривающих стабильное улучшение целевых показателей социально-экономического развития.
1.3. Срок, в течении которого принимались предложения в связи с размещением проекта постановления, вынесенного на общественное обсуждение:

начало - 31 октября 2019 г.; окончание - 14 ноября 2019 г.

1.4. Количество замечаний и предложений, полученных по проекту распоряжения, внесенного на общественное обсуждение:

всего - 0, из них учтено - 0, полностью - 0, учтено частично- 0.

1.5. Полный электронный адрес размещения сводки предложений, поступивших в связи с размещение проекта распоряжения:

http://adm-zheleznovodsk.ru/ в разделе Постановления администрации добавив комментарий.

Руководитель отдела по экономике, 
торговле, инвестициям, курорту 

и туризму администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края
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