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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Железноводское архпроектбюро» города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2013 год и текущий период 2014 года»
25 декабря 2014 года 

Основание для проведения контрольного мероприятия: предложение главы города-курорта Железноводска Ставропольского края, пункт 2.14 Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 ноября 2014 года №53.
Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Железноводское архпроектбюро» города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2013 год и текущий период 2014 года.
Предмет контрольного мероприятия: учредительные и бухгалтерские документы, квартальная и годовая бухгалтерская, статистическая, налоговая отчетность, иные документы, характеризующие операции со средствами и имуществом. Нормативно-правовые акты и иные распорядительные документы, определяющие деятельность МУП «Железноводское архпроектбюро», договоры, платежные и иные первичные документы; данные регистров бухгалтерского учета; иные документы, подтверждающие результаты финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное унитарное предприятие «Железноводское архпроектбюро» города Железноводска Ставропольского края.
Проверяемый период деятельности: 2013 год и текущий период 2014 года.
Дата начала проведения контрольного мероприятия:  01.12.2014года.
Результаты контрольного мероприятия: составлен акт от 19 декабря 2014 года, подписан без возражений. 
Краткие сведения об объекте контрольного мероприятия.

Муниципальное унитарное предприятие «Железноводское архпроектбюро» города Железноводска Ставропольского края (именуемое в дальнейшем Предприятие) создано на основании постановления главы администрации города Железноводска Ставропольского края от 31.03.1994 года № 476.
Предприятие осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 15 сентября 2014 г. № 732 (далее – Устав Предприятия). 

Данный Устав Предприятия является новой редакцией Устава Предприятия, утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 25 ноября 2009 г. № 390, содержание которого приведено в соответствие с законодательством Российской Федерации, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Учредителем Предприятия является муниципальное образование город-курорт Железноводск. 

Собственником имущества Предприятия является муниципальное образование город-курорт Железноводск (далее – собственник имущества). 

Предприятие является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленного за ним собственником.

Согласно Уставу Предприятия, Уставный фонд составляет 200 852,00 рубля, сформирован за счет закрепленного на праве хозяйственного ведения имущества.

Местом нахождения Предприятия является: 357401, Ставропольский край, город Железноводск, ул. Ленина, д. 102.

Предприятие создано в целях:

осуществления коммерческой деятельности для извлечения прибыли и удовлетворения потребностей населения в продукции и услугах, а также привлечения инвестиций для достижения социально-экономических, благотворительных и культурных целей;

консультационно-правовой и посреднической помощи гражданам и юридическим лицам по вопросам, связанным с недвижимым имуществом (в том числе земельными участками).

Предприятие создано без ограничения срока, является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, банковские счета, круглую печать, штампы и бланки со своим фирменным наименованием.

В ходе проверки выявлено финансовых нарушений на сумму                   155 749,93 рублей, устранено в период проведения проверки на сумму 103 399,93 рублей.
При проверке расходования наличных денежных средств, выданных из кассы Предприятия на оплату договоров аренды автотранспортного средства нарушений не установлено.

При выборочной проверке обоснованности списания расходов на горюче-смазочные материалы (бензин), проверке правильности оформления путевых листов нарушений не установлено.

При проверке порядка регулирования цен (тарифов) на услуги установлено, что при формировании цен в договорах на оказание платных работ (услуг), заключенных между Предприятием (Исполнитель) и физическими, юридическими лицами (Заказчики), в целях определения базовых цен на выполняемые работы и услуги в проверяемом периоде использовались сборники цен на проектные и изыскательские работы, разработанные для определения базовой стоимости работ с применением индексов изменения сметной стоимости, утверждаемых министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации. 

В ходе проверки проведена выборочная инвентаризация материальных ценностей и основных средств у материально-ответственного лица, инженера-геодезиста – излишек и недостач не обнаружено.

По состоянию на 03 декабря 2014 года проведена инвентаризация наличных денежных средств, находящихся в кассе Предприятия – излишек и недостачи не обнаружено. 

При проверке учредительных документов Предприятия установлено следующее нарушение:

- допущено нарушение статьи 20 Федерального Закона от 14.11.2002 года   № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях»: документы согласования о приеме на работу главного бухгалтера Предприятия к проверке не представлены.

При проверке эффективности использования денежных средств установлены следующие нарушения: 

1. Допущено нарушение статьи 23 Федерального закона от 14.11.2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях»: Предприятием не согласовывалась с собственником имущества необходимость приобретения геодезического оборудования общей стоимостью 45 784,00 рубля.
2. В нарушение пункта 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 года №49, пункта 6 Учетных политик Предприятия на 2013 и 2014 годы в проверяемом периоде не проводилась инвентаризация  материальных ценностей при смене материально ответственных лиц.

3. В нарушение пункта 4.4. Положения Банка России от 12 октября 2011 г. № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка  России на территории Российской Федерации» в 1 квартале 2013 года допускались случаи неправомерной выдачи наличных денежных средств под отчет: без письменного заявления подотчетного лица, составленного в произвольной форме и содержащего запись о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись руководителя и дату, работнику Предприятия гр. Г. на общую сумму 34 230,00 рублей.

4. Проверкой правильности (законности) оформления авансовых отчетов подотчетного лица гр. Ш. установлено, что гр. Ш. в проверяемом периоде в штате Предприятия не состоял. 

Организация выдачи денежных средств лицам, не являющимся работниками Предприятия, находится в его компетенции и регулируется в рамках его учетной политики.

Предприятие вправе предусмотреть порядок выдачи денежных средств внештатным сотрудникам и оформления их документами (отчетами), а также порядок отражения расчетов с указанными лицами на счетах бухгалтерского учета.

В Учетных политиках Предприятия на  2013 и 2014 годы данные порядки не прописаны. 

Всего за  2013 год  гр. Ш. выдано из кассы под отчет 13 051,80 рубль, авансовые отчеты составлены на сумму 13 051,80 рубль.

За 9 месяцев 2014 года  гр. Ш. выдано из кассы под отчет 3 000,00 рублей, авансовые отчеты составлены на сумму 3 000,00 рублей.

5. При выборочной проверке соблюдения расчетной дисциплины с контрагентами установлено нарушение статьи 161 ГК РФ: договор, заключенный между Предприятием и  ООО «К.» на сумму 5 880,00 рублей к проверке не представлен. 

6. При выборочной проверке обоснованности начисления заработной платы работникам Предприятия  установлено:

- в нарушение пункта 5.2. срочного трудового договора № 78 от 03 апреля 2012 года, заключенного между администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края и гр. Н., согласование о размере  премирования с Работодателем, не осуществлялось, таким образом за 2013 год гр. Н. неправомерно начислено 12 240,00 рублей (в феврале 2013 года). 

7. В проверяемом периоде допускались случаи нарушения сроков выплаты заработной платы (статья 136 ТК РФ):

- заработная плата за вторую половину августа 2014 года гр. П. (директор) выплачена 02.10.2014 года, а гр. С. (главный архитектор проектов) выплачена 06.10.2014 года;

- заработная плата за вторую половину сентября 2014 года всем работникам Предприятия кроме гр. Д. (старший инженер) и гр. Ш. (старший инженер) выплачена 10 и 13 октября 2014 года.

 При проведении анализа финансового состояния на основании данных бухгалтерской отчетности Предприятия установлено: 
1. Сумма чистых активов Предприятия на 01.01.14 года составляла 989 тыс. рублей, на 01.10.2014 года составила 500 тыс. рублей, что превышает величину уставного капитала и соответствует требованиям ст. 15 Федеральный закон №161-ФЗ.

Коэффициентный анализ баланса Предприятия

	Показатели 
	рекомендуемые         значения
	На 01.10.2013г.
	На 01.01.2014г.
	На 01.10.2014г.

	К-т абсолютной ликвидности
	не менее 0,2
	0,81
	0,63
	0,002

	К-т текущей  (общей) ликвидности
	2 и более
	1,0
	0,82
	0,03

	К-т быстрой  ликвидности
	не менее 1
	0,97
	0,77
	0,008

	К-т финансовой устойчивости
	0,8-0,9
	0,71
	0,79
	0,50


2. Итоговые показатели деятельности Предприятия за 2013 год, за 9 месяцев 2014 года в сравнении с показателями 9 месяцев 2013 года значительно снижены. Убыток за 9 месяцев 2014 года, характеризует деятельность Предприятия, финансовое положение Предприятия с учетом оценки показателей баланса, как  не соответствующее рекомендуемым значениям. Основным показателем снижения платежеспособности Предприятия 9 месяцев 2014 года явилось уменьшение объемов реализации услуг от основного вида деятельности (архитектурная деятельность). Следует указать, что убыточная деятельность предприятий в течение длительного времени может привести к хронической, острой нехватке оборотных средств и, как следствие, наращиванию кредиторской задолженности, отрицательная динамика показателей платежеспособности и финансовой устойчивости может вызвать наличие признаков банкротства у Предприятия. 
Анализ абсолютных и относительных показателей ликвидности и финансовой устойчивости Предприятия за 2013 год, за 9 месяцев 2014 года в сравнении с показателями 9 месяцев 2013 года показал, что Предприятие находится в неустойчивом финансовом состоянии, большая часть показателей финансовой устойчивости и ликвидности баланса ниже рекомендуемых значений и имеют тенденцию к снижению.

Предложения:
В адрес муниципального унитарного предприятия «Железноводское архпроектбюро» города-курорта Железноводска Ставропольского края направить представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.  

Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия  и копию представления направить главе города-курорта Железноводска Ставропольского края, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 

