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Главе города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края

В.Б. Мельниковой

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 2015 год
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 (с изменениями, внесенным постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 марта 2014 г. № 136, 14 ноября 2014 г. № 945, от 31 декабря 2014 г. № 1107, от 31 марта 2015 г. № 245, от              29 декабря 2015 г. № 1123) (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программой в 2015 году запланировано 30597,98 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 24916,61 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета – 4419,72 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 1261,65 тыс. рублей.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 12 месяцев               2015 года составил 30194,40 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 24916,61 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета –                      4019,72 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 1258,65 тыс. рублей (98,7 % к бюджетной росписи).

Программа включает 3 подпрограммы.
I. Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы. 
Фактические расходы на реализацию Подпрограммы составили              60,0 тыс. рублей (95,2 % к годовому плану), за счет средств местного бюджета – 60,0 тыс. рублей.

Подпрограмма включает пять основных мероприятий. 
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки,  оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся а Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.01.2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20.04.2011 г. № 280, от 28.07.2015 г. № 601) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.
В 2015 году предоставлено преимущественное право выкупа арендуемого имущества в соответствии с Федеральным Законом от 22.07.2008 г.  № 159-ФЗ с рассрочкой на три года трем индивидуальным предпринимателям.
Городской конкурс «Предприниматель года» был проведен в мае              2015 года по двум номинациям: «Предприниматель года в производственной сфере» и «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой и вручением денежной премии в размере соответственно 15 000, 10 000, 5 000 рублей (в каждой номинации).
В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, Торгово-промышленной палатой Ставропольского края.
В марте 2015 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведен круглый стол с предпринимателями по вопросу налогообложения предпринимательской деятельности, патентной системе налогообложения, введения налоговых каникул для впервые зарегистрированных организаций и оказания мер поддержки для развития предпринимательской деятельности. Данный вопрос был освещен на двух совещаниях с участием субъектов предпринимательской деятельности, проводимых в феврале 2015 года.
В 2015 году состоялось два заседания координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на котором рассматривались вопросы  о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, проблемах ведения  предпринимательской деятельности, мерах по улучшению инвестиционного климата и повышению эффективности работы бизнеса.    
В 2015 году администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края были заключены Соглашение о сотрудничестве с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае (№ 13 от 12.07.2015 г.) и Соглашение о сотрудничестве с Торгово-промышленной палатой Ставропольского края (№ 25 от 25.11.2015 г.)

В декабре 2015 года  в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края организована встреча с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае и предпринимательским сообществом города-курорта Железноводска, в ходе которой рассматривались вопросы ведения предпринимательской деятельности и меры по улучшению работы бизнеса.  
В 2015 году администрацией города-курорта Железноводска было организовано шесть встреч с представителями малого и среднего предпринимательства города в формате «круглого стола» по вопросам улучшения инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске, деятельности организаций, образующих  инфраструктуру поддержки субъектов предпринимательства, в Ставропольском крае, механизмах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, развития и деятельности гостиничного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, празднования 205-летия  Дня города.                                                              
Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сайте думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан в разделе «Экономика», подраздел «Малый и средний бизнес», в котором размещается информация о развитии малого и среднего предпринимательства.

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В октябре 2015 года администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края была организована рабочая встреча субъектов малого и среднего предпринимательства города с представителями организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов предпринимательства в Ставропольском крае – «Фонд содействия инновационному развитию в Ставропольском крае» и «Фонд микрофинансирования малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», на которой  для предпринимателей города  были проведены  консультации по механизмам господдержки предпринимательства в Ставропольском крае.

В ноябре 2015 года Фондом поддержки предпринимательства  Ставропольского края в рамках действующей государственной программы Ставропольского края «Модернизация экономики, развитие инноваций, малого и среднего бизнеса,  поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата» в городе Железноводске проведены два обучающих семинара, в ходе которых пятнадцать субъектов предпринимательской деятельности города получили поддержку в области подготовки кадров.
В декабре 2015 года предприниматели города приняли участие в Ставропольском Инвест-туре в городе Пятигорске, организованном министерством экономического развития Ставропольского края. 


В 2015 году администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности обеспечивалась в виде проведения ежегодного городского конкурса «Предприниматель года» (май месяц), доведения информаций о мероприятиях различного уровня (совещаниях, семинарах, форумах, конкурсах) в сфере предпринимательской деятельности до сведения субъектов малого и среднего предпринимательства, размещения информации в средствах массовой информации и на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет, организаций совещаний и «круглых столов».
II. Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы.
За 12 месяцев 2015 года на реализацию мероприятий было израсходовано 16,0 тыс. рублей (100,0 % к бюджетной росписи).
Фактический объем финансирования Подпрограммы за счет внебюджетных источников составил 20400 тыс. рублей (при плане                         20100 тыс. руб.). 

Подпрограмма включает четыре основных мероприятия.
В целях обеспечения населения города сельскохозяйственной продукцией администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2015 году проведены 4 сельскохозяйственные ярмарки «Покупай Ставропольское», с привлечением сельхозпроизводителей, крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей Ставропольского края.

На прилегающей территории к рынку проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.
Еженедельно  (по субботам) в ярмарках принимали участие до                       15 объектов торговли: автомашины, палатки, торговые места. 

В 2015 году администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края было принято 16 постановлений и распоряжений, регламентирующих торговую деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Фактическая обеспеченность торговой площади на 1 тыс. человек  за истекший период составляла 814,4 кв.м. (в том числе: по продовольственной сети - 419,5 кв.м., норматив - 323,0; по  непродовольственной сети-394,9 кв.м., норматив - 277,0). 

Этот показатель характеризует положительную динамику развития торговли и обеспечение доступности продовольственными и непродовольственными товарами населения и отдыхающих города-курорта Железноводска Ставропольского края.

По состоянию на 01.01.2016 года общая площадь объектов торговли составляет 43,0 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания - 3850. 

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

 По предварительной оценке объем розничного товарооборота за 2015 год составил 4344,0 млн. рублей, что на 12,0 % больше уровня 2014 года.

 По предварительной оценке оборот общественного питания в 2015 году составил 106,1 млн. рублей, что на 0,4 % больше уровня 2014 года.

На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 4 объекта, «Вершина» - 3 объекта, «Максим» - 14 объектов, «Гастрономчик» и др.  

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия сетевых магазинов.

На территории муниципального образования города-курорта Железноводска функционируют: 2 супермаркета «Пятерочка» ЗАО «ТД «Перекресток», 3 супермаркета «Вершина» ООО «Фирма «Опт-Торг», универсам «Жемчужина», индивидуального предпринимателя Гончаренко В.В. гипермаркет «Лента» ООО «Лента». 

В 2015 году за счет собственных средств предприятий было введено в эксплуатацию в результате капитального строительства 6 объектов торговли, бытового обслуживания, с общей площадью 778,1 кв.м., 2 объекта общественного питания, рассчитанных на 120  посадочных мест. 
 Кроме того, была проведена реконструкция в 2 - х объектах торговли,  с общей площадью 400,0 кв.м. 

В рамках антикризисных мер, направленных на создание благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами местных производителей администрация города-курорта Железноводска проводила акцию в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителям предприятий торговли  было рекомендовано заключать прямые договоры на поставку продукции краевых и городских товаропроизводителей, обеспечить широкий ассортимент и бесперебойную торговлю продуктами питания, выделив приоритетные места для размещения продукции в торговом зале с использованием рекламных указателей. 

На территории муниципального образования города-курорта Железноводска ежемесячно проводился фестиваль меда и продукции пчеловодства, объем реализуемой продукции составил 4,0 тонны, на сумму 1,7 млн. рублей.

Кроме того, на 10 торговых площадках города была организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по проведению акции «Овощи к подъезду». 

Организована выездная мелкорозничная торговля в Курортном парке, городском парке г. Железноводска в период проведения городских праздничных гуляний, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, при проведении мероприятий по празднованию Международного дня защиты детей, Дня города и Дня Ставропольского края.

Администрацией города - курорта Железноводска за текущий период   индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам было выдано              37 разрешений на право организации мелкорозничной выносной (выездной) торговли свежей плодоовощной продукцией.

Рынком предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», колбасные изделия - ООО «Интер-2000», хлебобулочные изделия - ООО «Георгиевский хлебокомбинат», Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция  - ООО «Форель» и др.)  

Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края продолжает оказывать содействие товаропроизводителям по созданию и дальнейшему развитию фирменной торговли.

На территории города функционирует 24 фирменные торговые точки по реализации колбасных,  хлебобулочных, мучных кондитерских изделий, молочной и алкогольной продукции, воды минеральной.  

С руководителями предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания проводились семинары по вопросам, регламентирующим отрасль.
Для совершенствования сферы торговли и бытового обслуживания населения, развития и повышения престижа предприятий торговли, бытового обслуживания, повышения профессионального мастерства большое значение  имело проведение учебных семинаров, стажировки с выездом специалистов в города Ставропольского края (г. Кисловодск, г. Ставрополь). 

За истекший период повысили квалификацию 20 мастеров парикмахерского и маникюрного искусства. 
III. Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2015 году запланировано 30518,98 тыс. рублей, в том числе  за счет средств: федерального бюджета – 24916,61 тыс. рублей, краевого бюджета – 4419,72 тыс. рублей,  местного бюджета – 1182,65 тыс. рублей.

За 12 месяцев 2015 года на реализацию мероприятий было израсходовано 30118,40 тыс. рублей (98,7 % к бюджетной росписи).
 Подпрограмма включает шесть основных мероприятий. 

В 2015 году предприятия санаторно-курортного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края мероприятия по реконструкции, капитальному и текущему ремонту осуществляются по мере выделения финансовых средств. 

В 2015 году на реконструкцию, текущий и капитальный ремонт санаторно-курортными учреждениями города-курорта Железноводска фактически освоено 237 414,4 тыс. рублей, в том числе:

- на текущий ремонт – 34 221,4 тыс. рублей;

- на реконструкцию и капитальный ремонт 203 193,0 тыс. рублей.

Из них по бюджетам:

- за счет федерального бюджета – 110 164,7 тыс. рублей;

- за счет бюджета Ставропольского края – 0,0 тыс. рублей;

- за счет средств местного бюджета – 0,0 тыс. руб.;

- за счет средств юридических лиц – 127 249,7 тыс. рублей.
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2015 году осуществлялось строительство следующих объектов в санаторно-курортной сфере: 

- ФГБУ "Санаторий "Дубовая роща" Управления делами Президента РФ строительство спального корпуса класса "Люкс" этажностью 1-9 на 100 койко-мест, с автомобильной стоянкой, котельной, насосной. 
- SPA-отель «Рафаэль» на 80 мест;

- реконструкция санаторно-курортного комплекса «Машук Аква-Терм» (создание Эко-курорта «Машук Аква-Терм») на 71 новых койко-мест.

В 2015 году завершилось строительство подъездной дороги к санатор-но—курортному комплексу «Машук Аква-Терм» включенное  в федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и выездного туризма в Российской Федерации (2011-2015 годы)» с объемом финансирования 30,5 млн. рублей.
Мероприятия по реконструкции рекреационных территорий курортного лечебного парка в городе-курорте Железноводске, в том числе разработка проектно-изыскательских работ запланированы на 2016 год.
Создан координационный совет по вопросам развития туристско-рекреационного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 02 ноября 2015 г. № 891 « О координационном совете по вопросам развития туристско-рекреационного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края». На первом заседание 01.12.2015 г. рассмотрены вопросы о формировании системы туристической навигации и установки информационных указателей к туристским объектам на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
Сформирован перечень указателей достопримечательностей города-курорта Железноводска. На первоначальном этапе было принято решение по установке информационных указателей по объектам находящимся в курортном парке. Рассмотрена схема установки информационных указателей к туристическим объектам на территории города-курорта Железноводска, которая утверждена на очередном заседании межведомственной комиссии при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по обеспечению безопасности дорожного движения проект схемы расположения указателей туристической навигации на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. Всего предусматривается установка свыше 99 указателей туристической навигации на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. Финансовые средства на мероприятия по формированию системы туристической навигации и установке информационных указателей в 2015 году не выделялись. Работы по установке информационных указателей по объектам находящимся в курортном парке планируется начать с 2016 года.
В 2015 года санатории принимали участие в международных выставках таки как международная туристическая выставка «Интурмаркет-2015» (15-18 марта 2015 года, МВЦ «Крокус Экспо» г. Москва), Азербайджанская Международная Выставка «Туризм и Путешествие» AITF 2015 (02-04 апреля 2015 года, г. Баку, Азербайджанская Республика), Московская международная выставка MITT «Путешествия и туризм», г. Москва, Международная туристская выставка «Отдых / Leisure - 2013», г. Москва, Международная туристическая выставка «EXPOTRAVEL», г. Екатеринбург. В отчетном периоде из внебюджетных источников профинансировано и освоено 100,0 тыс. рублей.
Финансовые средства на разработку и издание рекламно-информационных материалов о городе-курорте Железноводске не выделялись. В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».
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