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С 1 января 2019 года на территории Ставропольского края работают четыре региональных оператора – каждый в своей зоне ответственности.                                 В административной зоне №2 региональным оператором на конкурсной основе определено Общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальное хозяйство». Новая система обращения с ТКО предусматривает безопасную утилизацию отходов. Вывоз крупногабаритного мусора осуществляется по обращению жителей с момента заключения договора за дополнительную плату.
В многоквартирных домах договор на оказание услуг по обращению с ТКО заключается между региональным оператором и управляющей компанией, товариществом собственников жилья, иными жилищными кооперативами.                С жителями частного сектора региональный оператор заключает договоры индивидуально — с каждым собственником.
Под обязанность заключить договор с региональным оператором подпадают все организации, у которых образуются твердые коммунальные отходы, в том числе и садоводческие товарищества, кооперативы и т.д.
Заключение договора с региональным оператором — это обязанность для собственников жилых домов и юридических лиц, она закреплена законодательством (Федеральный закон №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Жилищный кодекс, постановления Правительства РФ №1156 и №354).
Региональный оператор обладает всеми необходимыми документами и полномочиями для осуществления деятельности и вывозит отходы для последующей утилизации только на объекты, включенные в территориальную схему по обращению с ТКО.
Складирование мусора в неположенном месте — правонарушение, имеющее серьёзное последствие для экологии. Штрафные санкции за несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами определяются на основании Кодекса РФ об административных правонарушениях (ст. 8.2 КоАП РФ):
- 1000 – 2000 руб. – для граждан;
- 10000 – 30000 руб. – для должностных лиц;
- 30000 – 50000 руб. – для предпринимателей без образования юридического лица;
- 100000 – 250000 руб. – для юридических лиц.
Оформить письменный договор на вывоз ТКО потребители могут в абонентском отделе регионального оператора ООО «ЖКХ» по адресу:                       г. Железноводск, ул. Ленина, 122.
Телефон: 8(87932)3-24-24;
Режим работы: пн-пт: с 8-00 до 17-00,перерыв с 12-00 до 13-00; выходные: сб-вс.
