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ИНФОРМАЦИЯ
о работе с молодежью города-курорта Железноводска
Ставропольского края в рамках реализации муниципальной программы «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края»
за 2019 год


Государственная молодежная политика в городе-курорте Железноводске реализуется в рамках стратегии развития молодежи в Российской Федерации до 2025 года, в соответствии с распоряжением правительства РФ «Об утверждении основ государственной  молодёжной политики в Российской Федерации до 2025 года», законом Ставропольского края «О молодёжной политике в Ставропольском крае», постановлением Правительства Ставропольского края «Об утверждении государственной программы Ставропольского края «Молодёжная политика» и другими нормативно-правовыми, законодательными актами Российской Федерации.
Безусловно, одним из правовых механизмов реализации молодёжной политики на местном уровне является разработка и реализация целевых муниципальных программ. На территории города-курорта Железноводска на протяжении двух лет реализуется программа «Молодёжь города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее – программа «Молодёжь»), утвержденная постановлением администрации от 25 декабря 2017 года 
№ 1326.
Программа «Молодежь» состоит из трех подпрограмм:
1. «Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью».
2. «Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
3. «Профилактика наркомании и противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
Цель данной программы: создание условий для поддержки и развития молодежных инициатив, гражданского, патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи, профилактика безнадзорности,  беспризорности и предупреждение правонарушений совершаемых несовершеннолетними, формирование у жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края установок и норм на здоровый образ жизни, негативного отношения к вредным привычкам (курение, алкоголь, наркомания). 

Финансирование, предусмотренное на реализацию данной программы за счет средств бюджета города-курорта Железноводска составило в 2019 году - 856 041,40 руб. (2018г. - 818 770,00 руб.). Из них: на муниципальное бюджетное учреждение «Центр молодежных проектов» города-курорта Железноводска (далее – МБУ «ЦМП») было выделено - 763 873,40 руб. (Обеспечение деятельности (оказание услуг) в области организационно-воспитательной работы с молодежью - 592 873,40 руб. Организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края молодежных мероприятий - 171000 руб.). В 2018 году, соответственно – 725400,00 руб. (554 400,00 руб. – на обеспечение деятельности и 171000 руб. – на проведение мероприятий).
На вторую подпрограмму выделено на организацию и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних -40000 руб. (акции: «Собери ребенка в школу», Подарки на новый год).
На третью подпрограмму – 52 168,00 руб. (12 568,00 руб. - приобретение значков антинаркотической направленности, 39 600,00 руб. – комитету по физической культуре, спорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на проведении мероприятий, направленных на профилактику наркомании, зависимости от психоактивных веществ, здорового образа жизни.).
Организационным механизмом достижения поставленных программой задач является стратегический План реализации молодёжной политики в городе-курорте Железноводске на 2019-2021 годы. Во исполнение данного Плана за отчетный период администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края и муниципальным бюджетным учреждением «Центр молодежных проектов» города-курорта Железноводска при поддержке структурных подразделений городской администрации была проведена определенная работа.
Количество проведенных культурных мероприятий, направленных на создание условий для совершенствования досуга молодежи, профилактики асоциальных явлений в молодежной среде в 2019 году составило 111 шт. (2018 - 90 шт.). Массовые молодежные мероприятия текущего периода имели в большинстве своем серьезную патриотическую направленность, обусловленную, в том числе, и празднованием 74-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, это акции - «Дерево Победы» (25 апреля), «Успей сказать спасибо!» (январь – декабрь 2019 года), «Чистая Память»
(22 апреля - 04 мая), всероссийская ежегодная акция «Георгиевская ленточка» (январь - май), городской этап XXVI межрегионального патриотического фестиваля-конкурса «Солдатский конверт-2019» (26 января) и т.д. Ежегодный «Митинг памяти», посвященный Дню освобождения города-курорта Железноводска от немецко-фашистских захватчиков, ежегодный слет волонтеров города-курорта Железноводска, традиционное массовое восхождение на гору «Бештау», «Лидер-2019», акция «Дерево Победы», праздничные мероприятия, посвященные Дню призывника, Дню молодежи, Дню Государственного Флага, Дню Конституции Российской Федерации, дню города-курорта Железноводска, традиционная ежегодная акция «Мы - граждане России!», Молодежная акция-флэшмоб «Признайся городу в любви», научно-познавательная игра «НАУКА 0+», и др.
Проведение рейдовых мероприятий, совместные ярмарки вакансий, мероприятия по профессиональной ориентации, проведение акции «Собери ребенка в школу», VIII этапа Всероссийской акции «Добровольцы-детям», приглашение детей из незащищённых семей (опекаемые, семьи находящиеся в социально-опасном положении (СОП), несовершеннолетние состоящие на всех видах учета) на городскую новогоднюю елку. 
Проводились разноплановые профилактические мероприятия, конкурсы антинаркотической тематики: акции «Сообщи, где торгуют смертью», «Очистим наши улицы», «Меняем сигарету на конфету», беседы по профилактике наркомании в молодежной среде города-курорта Железноводска с участием сотрудников Отдела МВД России по г.Железноводску и т.д.
Комитетом по физической культуре, спорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в целях профилактики наркомании, зависимости от психоактивных веществ была проведена определенная работа: работают спортивные секции - плавание, шахматы, мини-футбол, футбол, спортивное ориентирование, самбо, дзюдо, фехтование, спортивная борьба, рукопашный бой, бокс, карате, кудо, тхэквондо, гимнастика, художественная гимнастика, конный спорт, волейбол, баскетбол.
Из состоявшихся в 2019 году мероприятий особой популярностью среди детей и подростков пользуются: фестивали под девизом «Спорт против наркотиков», турниры по футболу, волейболу, настольному теннису, соревнования на Кубок главы города-курорта Железноводска.
Особое внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Спортивные мероприятия, посвященные Дню физкультурника, Дню города-курорта Железноводска, Дню народного единства, Новогодние мероприятия. Дети и подростки участвовали в краевых, окружных и Всероссийских соревнованиях.
Проводится работа по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Для детей, подростков и учащейся молодежи организована сдача нормативов в VII ступенях комплекса с 7 до 29 лет, по видам испытаний (тестов).
В летний оздоровительной компании в городе-курорте Железноводске приняло участие более 1000 несовершеннолетних детей, в том числе входящих в «группу риска». Были проведены спартакиады пришкольных оздоровительных лагерей I, II, III смены, соревнования посвященные Дню защиты детей, Дню независимости России, «Спорт против наркотиков», Дню физкультурника, «Дню солидарности борьбы с терроризмом», соревнования лиги дворового футбола и на призы клуба «Кожаный мяч», а также
03 сентября 2019 года был организован показ кинофильма «Терроризм за кадром» на котором присутствовали занимающиеся в спортивных секциях муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс «Железноводск» комитета по физической культуры, спорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и учащиеся общеобразовательных школ города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Информация о проведенных мероприятиях размещается на официальном сайте администрации и Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, в социальных сетях (группа Вконтакте «Молодой Железноводск», «Центр молодежных проектов», страницы Instagram «molodezheleznovodska», «centr_molodej»), в газете «Железноводские ведомости», на радио и телевидении.


Заместитель главы
администрации города-курорта 
Железноводска Ставропольского края                                          А.С. Шумкина
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