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ИНФОРМАЦИЯ

о выполнении постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 декабря 2015 г. № 1054 

«О плане работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на I  квартал 2016 года»

Работа отдела экономического развития и торговли администрации  города-курорта  Железноводска Ставропольского края (далее - отдел) осуществлялась на основе квартального плана работы администрации города-курорта Железноводска, утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 декабря 2015 г.           № 1054 «О плане работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на I  квартал 2016 года», а также в соответствии с функциями и задачами,   которые определены Положением об отделе.
I. Мероприятия, направленные на реализацию Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска до 2020 года            и на период до 2025 года
1.4. Осуществлен мониторинг реализации Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года за 2015 год. Информация о ходе реализации Стратегии представлена в министерство экономического развития Ставропольского края.
II. Подготовка проектов:

1. Постановлений и распоряжений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:
Разработаны и приняты:
постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:

- от 20 января 2016 г. № 27 «О внесении изменений в состав комиссии по содействию занятости населения города-курорта Железноводска Ставропольского края, созданной постановлением постановлением главы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 11 апреля 2009 г.             № 481»;

- от 19 февраля 2016 г. № 112 «О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 881»;

- от 09 марта 2016 г. № 152 «О внесении изменений в состав комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденный постановлением главы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 апреля 2007 г. № 374»;

- от 30 марта 2016 г. № 144 «О внесении изменений в Административный регламент о предоставлении администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальной услуги по выдаче разрешения на право организации мелко розничной выносной (выездной) торговли на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края , утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 июня 2012 г. № 491».
распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:
-  от 11 февраля 2016 г. № 27-р «О проведении выставки-продажи меда, продуктов пчеловодства и восточных сладостей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

- 30 марта 2016 г. № 58-р «Об утверждении перечня приоритетных направлений инвестиционной деятельности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2016-2020 годы»;
III. Организационная деятельность

3.6 Специалистами отдела экономического развития и торговли администрации проанализировано социально-экономическое развитие города-курорта Железноводска за 12 месяцев 2015 года. 

В составе железноводского туристско-рекреационного комплекса функционирует 23 здравницы, из которых 7 – профсоюзных, 16 - ведомственных и акционированных.  

Общая коечная емкость курорта составляет 5566 мест, из них 35,8 % приходится на  профсоюзные здравницы. 

В течение 2015 года здравницы города приняли на отдых и лечение            97,9 тыс. человек, что выше показателя прошлого года на 4,0 %. Из общего числа отдыхающих 41,5 % (40,6 тыс. человек) приходится на профсоюзные санатории. 

Коэффициент загрузки здравниц в целом по городу в 2015 году составил 122,3 %, в том числе профсоюзных – 137,2 % (в 2014 году данный показатель составлял соответственно 117,9 % и 124,4 %). 

Санаторно-курортными учреждениями города в 2015 году получено доходов от реализации путевок в сумме 2327,4 млн. руб., от прочих платных услуг – 339,2 млн. рублей, за 2014 год – соответственно 2004,9 и  301,6 млн. рублей. 

В январе-декабре 2015 года за счет всех источников финансирования введено в действие жилых домов общей площадью 20,6 тыс. кв. метров, в том числе построено населением площадью 6,3 тыс. кв. метров.

Рыночная инфраструктура торговли и бытового обслуживания в городе-курорте представлена достаточно разветвленной сетью объектов.

По состоянию на 01 января 2016 года в городе- курорте Железноводске функционирует 317  предприятий торговли и общественного питания. Общая площадь  предприятий торговли составляет 43 тыс. кв. м., организации общественного питания рассчитаны на 3850 посадочных мест. 

Предприятия бытового обслуживания представлены 190 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг. 

В 2014 году в городе функционировал универсальный рынок на 84 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции. 

На потребительском рынке города-курорта Железноводска сохранилась тенденция роста товарооборота. Объем розничной торговли за 2015 год составил 4344,00 млн. рублей, что в действующих ценах на 14,0 % больше, чем в 2014 году. В расчете на одного жителя города реализовано товаров на                 82428 рублей (в 2014 году – 62884 рублей).

Оборот общественного питания составил 106,1 млн. руб., что на 0,4 % больше уровня прошлого года.

По данным Ставропольстата среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города  (без субъектов малого предпринимательства) в январе-декабре 2015 года выросла по сравнению с соответствующим периодом 2014 года на 1,4 % и составила  23451,0 рублей. 

Специалистами отдела экономического развития и торговли администрации проанализировано поступление налоговых платежей во все уровни бюджетной системы за 12 месяцев 2015 года. 


Ситуация на рынке труда города на протяжении всего прошедшего года оставалась  стабильной, уровень безработицы – один из самых низких по Ставропольскому  краю  и составил на конец 2015 года - 0,6 %. 

По состоянию на 31 декабря 2015 года число безработных граждан, зарегистрированных в государственном казенном учреждении «Центр занятости города-курорта Железноводска», составило 164 человека (по состоянию на начало года – 134 человека).

Потребность в работниках, заявленная работодателями, (277 единиц) превышает число официально зарегистрированных безработных. 

Исполнение бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2015 году по доходам  составило 98,6 % при плановом назначении                    1 067,3 млн. рублей фактически поступило за отчетный период                            1 052,3 млн. рублей: в том числе по налоговым и неналоговым доходам при плане 264,4 млн. рублей получено 265,2 млн. рублей, что составило 100,3%.

Расходная часть - 97,9% к годовому назначению (план 1 110,2 млн. рублей исполнено 1 086,7 млн. рублей). Плановый дефицит бюджета составил               42,8 млн. рублей, фактический дефицит составил 34,4 млн. рублей.

В январе – декабре 2015 года на территории города-курорта Железноводска действовали 12 муниципальных программ. За счет средств городского бюджета финансирование было предусмотрено по 12 муниципальным программам в общей сумме 1025330,38 тыс. рублей. На реализацию программных мероприятий за истекший год направлено            1005933,90 тыс. рублей средств (98,1 % к плану).
3.7. Проведен  анализ  результатов хозяйственной деятельности предприятий промышленности  за 12 месяцев 2015 года. 


Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций города-курорта Железноводска по промышленным видам экономической деятельности

 за январь-декабрь 2015 года составил 1204,9 млн. рублей, в том числе:


- обрабатывающие производства – 560,7 млн. рублей;


- производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 644,2 млн. рублей. 


Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности. При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды. 


В 2015 году на территории города-курорта Железноводска промышленный розлив минеральной воды осуществляли четыре предприятия, ими произведен розлив 33,9 млн. литров минеральной воды. Наибольший удельный вес в промышленном розливе минеральной воды в городе занимает ООО «Элита-Минерал групп», по итогам 2015 года на данном предприятии произведено более половины общего объёма розлива минеральной воды в целом по городу (62,8 %).


Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции в 2015 году выработано продукции на сумму 422,7 млн. рублей.                
Ассортимент вырабатываемой ими продукции представлен хлебобулочными и кондитерскими изделиями, мясными полуфабрикатами, колбасными изделиями.

3.8. Организована выездная торговля во время проведения городских мероприятий:

- 19 января 2016 года при проведении мероприятий по празднованию Крещения Господня  на озере 30-лет Победы;

- 12 февраля 2016 года при проведении праздничного мероприятия посвященного проводам русской зимы «Масленица».
3.9. В первом квартале 2016 года рабочей группой межведомственной комиссии  по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке города-курорта Железноводска Ставропольского края проведено одно заседание, на котором были рассмотрены вопросы о подготовке города-курорта Железноводска Ставропольского края к курортному сезону, о пресечении стихийной торговли на территории муниципального образования. 
3.10. В ходе мероприятий по упорядочению, пресечению и ликвидации несанкционированной стихийной мелкорозничной торговли в 1 квартале             2016 года составлено 6 протоколов об административных правонарушениях в соответствии с ст. 9.4 закона Ставропольского края от 10.04.2008 г. № 20-КЗ «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае». Все протоколы переданы на рассмотрение в административную комиссию.

Ежемесячно проводился мониторинг розничных цен на фиксированный набор продовольственных товаров в предприятиях розничной торговли и на рынке «Славянка» открытого акционерного общества «Гостиница Пятигорск», резкого повышения розничных цен не наблюдалось. Информация ежемесячно направлялась в комитет Ставропольского края по пищевой, перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию.
  IV. Заседания координационных и совещательных органов, образованных при главе города-курорта Железноводска, при администрации города-курорта Железноводска
4.36, 4.37, 4.38, 4.44 Отделом экономического развития и торговли администрации города-курорта Железноводска постоянно проводилась работа сокращению недоимки по налогам, зачисляемым в бюджет города. Разработан, утвержден и реализуется План мероприятий, направленных на увеличение роста доходов и оптимизацию расходов бюджета города-курорта Железноводска. 
31 марта 2016 года проведено заседание оперативной комиссии по урегулированию (погашению) задолженности по платежам в местный бюджет, на котором рассматривались вопросы финансово-экономического состояния основных системообразующих предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2016 году, о предварительных итогах исполнения бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за I квартал  2016 года.
В I квартале 2016 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведена встреча  с предпринимателями города-курорта Железноводска по вопросам работы формирования системы туристской навигации на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, требования к рекламе, фасадам зданий и прилегающих к ним территориям в соответствии с требованием законодательства, а также соблюдения требований Правил благоустройства и обеспечения чистоты и порядка на территории города.

В первом квартале было проведено заседание балансовой комиссии по предварительным итогам деятельности муниципальных унитарных предприятий за 2015 год.

Специалисты отдела экономического развития и торговли администрации еженедельно принимают участие в работе административной комиссии администрации города - курорта Железноводска.
V. Осуществление контроля за ходом исполнения:

Законов РФ и СК, Постановлений, распоряжений ПСК, Губернатора СК,  администрации   КМВ,   решений   Думы    города-курорта  Железноводска, постановлений,    распоряжений   администрации    города-курорта Железноводска


Информация об исполнении исполнительно-распорядительных документов вышестоящих органов власти  и администрации города, находящихся на контроле в отделе экономического развития и торговли, подготовлена и направлена в установленные сроки.  

В течение 1 квартала 2016 года   в отдел на исполнение поступило          104 документа (исполнительно-распорядительных документов вышестоящих органов, писем предприятий и организаций), которые исполнены в установленные сроки.
VI. Городские мероприятия
6.15. В целях обеспечения населения города-курорта Железноводска сельскохозяйственной продукцией отделом экономического развития и торговли администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края составлен график и еженедельно проводятся ярмарки «Выходного дня», с привлечением сельхозпроизводителей, крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей Ставропольского края.

Специалисты приняли активное участие в организации торжественных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, Международному женскому дню,  Празднованию масленицы в городе-курорте Железноводске.


В первом квартале 2016 года была организована выездная торговля во время проведения городских мероприятий:

- 19 января 2016 года при проведении мероприятий по празднованию Крещения Господня  на озере 30-лет Победы;

- 12 февраля 2016 года при проведении праздничного мероприятия посвященного проводам русской зимы «Масленица».

Руководитель отдела экономического

развития и торговли

администрации города-курорта 

Железноводска Ставропольского края                                                 О.В.Зевалова


