ОТЧЕТ

о проведении оценки регулирующего воздействия на проект

нормативного правового акта, разработанный администрацией 
города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевыми (функциональными) органами

	I. Наименование проекта нормативного правового акта, в отношении которого проводилась процедура оценки регулирующего воздействия (далее - проект   акта).                                                                   

	«Порядок демонтажа рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края»

	II. Наименование отраслевого (функционального) органа администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, разработавшего проект акта (далее - разработчик проекта акта).

	Управление архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края

	III. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования.                                                           

	Самовольная установка рекламных конструкций.

	IV. Оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием  рассматриваемой проблемы, и описание способа ее решения.                 

	Негативные эффекты: нарушение Федерального законодательства  от 13 марта 2006 г. №38-ФЗ «О рекламе», непоступление  предусмотренной законодательством пошлины в бюджет города.
Способы решения: установление порядка действий по предотвращению самовольной установке рекламных средств, демонтажа самовольно размещенных рекламных средств, а также самовольно размещенной рекламной информации.

	V. Описание целей предлагаемого регулирования и их соответствие принципам

правового регулирования.                                                 

	Создание условий реализации полномочий органа местного самоуправления в сфере рекламы, установленные законодательством Российской Федерации.

	VI. Новые функции, полномочия, обязанности и права администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, отраслевых (функциональных) органов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, или их изменения, а также порядок их реализации.

	Порядок разработан в целях осуществления функций органа местного самоуправления, соответствует полномочиям органа местного самоуправления в сфере рекламы.
В Порядке устанавливаются единые и обязательные требования к соблюдению законодательства в сфере рекламы на основании результатов осмотров и обследований территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, и на основании проведения проверок по обращениям граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам установки и эксплуатации рекламных конструкций.

В целях реализации организации прав администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края определяется последовательность действий органа местного самоуправления по сносу (демонтажу) самовольно установленных рекламных конструкций на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

	VII. Оценка соответствующих расходов бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края.       

	Демонтаж самовольно установленных и эксплуатируемых рекламных конструкций за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляется в следующих случаях:
- 
владелец рекламной конструкции, собственник или иной законный владелец недвижимого имущества, к которому присоединена рекламная конструкция, не выполнили обязанность по демонтажу рекламной конструкции в установленный срок;

-
владелец рекламной конструкции и собственник или иной законный владелец недвижимого имущества, к которому присоединена рекламная конструкция, неизвестны;

-
рекламная конструкция присоединена к объекту муниципального имущества;

-
рекламная конструкция присоединена к общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме в отсутствие согласия таких собственников на установку и эксплуатацию рекламной конструкции. 
Собственник демонтированной рекламной конструкции обязан возместить  расходы уполномоченного органа.
В целях компенсации расходов бюджета города Порядок устанавливает возможность взыскания затраченных средств. 

	VIII. Новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской  и иной деятельности или изменение содержания существующих обязанностей и ограничений, а также порядок организации их исполнения.                  

	Порядок устанавливает обязанность таких субъектов демонтировать рекламные конструкции или удалить рекламную информацию согласно предписанию уполномоченного органа за свой счет, устанавливается последовательность действий всех субъектов правовых отношений.

	IX. Описание рисков решения проблемы предложенным способом регулирования 

и рисков негативных последствий.                                         

	Возникновение расходов бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края на демонтаж рекламных конструкций. Возвращения компенсаций с учетом временных затрат, необходимых для взыскания расходов в судебном порядке.

	X. Предполагаемая дата введения регулирования, оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу акта либо необходимость распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения.

	С момента официального опубликования постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении Порядка демонтажа рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края». 
Устанавливается срок для добровольного демонтажа рекламных конструкций - один месяц, со дня официального опубликования постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении Порядка демонтажа рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края», на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края,.
Порядок применятся ко всем отношениям в сфере рекламы независимо от даты их возникновения.

	XI. Сведения о размещении уведомления, сроке, в течение которого разработчиком проекта акта принимались предложения, отраслевых (функциональных) органах администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также организациях, извещенных о размещении уведомления о подготовке проекта   акта.                                                                    

	Уведомление о подготовке проекта акта размещено на официальном сайте  10.09.2015, предложения по подготовке акта принимались в течение 10 рабочих дней. Извещены следующие организации: управление имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, отдел экономического развития и торговли администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, юридический отдел администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Управление городского хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края, Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края, Союз предпринимателей города-курорта Железноводска Ставропольского края.

	XII. Сведения о проведении публичных консультаций по проекту акта, сроках проведения таких публичных консультаций, отраслевых (функциональных) органах администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, и организациях, извещенных о проведении публичных консультаций по проекту акта.                                  

	Извещение о проведении начале проведения публичных консультаций размещено на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  29 сентября 2015 г, были извещены следующие организации: управление имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, отдел экономического развития и торговли администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, юридический отдел администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Управление городского хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края, Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края.

	XIII. Иные сведения, которые, по мнению разработчика проекта акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого варианта регулирования.   

	Настоящий Порядок демонтажа рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края разработан в соответствии с Федеральными законами от    06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края,  письмом ФАС РФ от 20 августа 2014 г. №АК/33600/14.


Начальник управления архитектуры

и градостроительства администрации

города курорта Железноводска 
Ставропольского края –

главный архитектор города                                                           Р.Ш. Джафаров
27 октября 2015г.
