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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе реализации национального проекта «Образование»
в городе-курорте Железноводске в 2019 году
В целях реализации положений Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Ставропольском крае по  направлению «Образование» утверждены паспорта 7 региональных проектов, в том числе:

- «Молодые профессионалы»;
- «Поддержка семей, имеющих детей»;
- «Современная школа»;
- «Социальная активность»;
- «Успех каждого ребенка»;
- «Учитель будущего»;
- «Цифровая образовательная среда».
В 2019 году работа велась по 4 направлениям: «Поддержка семей, имеющих детей», «Современная школа», «Цифровая образовательная среда», «Успех каждого ребенка». В соответствии с планами мероприятий по реализации региональных проектов Ставропольского края в отчетный период управлением образования администрации города-курорта Железноводска проведена определенная работа.
В рамках регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей, в Ставропольском крае» и с целью своевременного выявления детей, нуждающихся в ранней помощи, оказания комплексной помощи в развитии ребенка, поддержки его здоровья, включения ребенка в образовательную среду, на базе МБДОУ «Детский сад № 13 «Янтарь» создана служба ранней помощи для детей с ограниченными возможностями здоровья.
Информирование осуществляется на официальных  сайтах дошкольных образовательных организаций, информационных стендах, 
в информационных уголках для родителей, а также через  распространение листовок, памяток,  буклетов о службе ранней помощи в МБДОУ «Детский сад № 13 «Янтарь» города–курорта Железноводска.
С целью организации взаимодействия по вопросам осуществления психолого-педагогической, методической и консультационной помощи педагогическим работникам и родителям, воспитывающим детей с  ограниченными возможностями здоровья (далее ОВЗ), управлением образования подписаны соглашения о сотрудничестве с Ресурсным центром государственного казенного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1» и Ресурсным центром «Взаимодействие» на базе государственного казенного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 26».

Информация о формах сотрудничества в рамках деятельности Ресурсных центров по консультативно-методическому сопровождению, оказанию консультативно-методической  помощи по актуальным вопросам коррекционно-развивающего обучения, творческого развития и социализации обучающихся с ОВЗ доведена до сведения руководителей общеобразовательных организаций, педагогов, родителей (законных  представителей) несовершеннолетних. 
В рамках данного сотрудничества организовано участие родителей (законных представителей) в работе  лектория  на базе Ресурсного центра по вопросам образования и воспитания детей с интеллектуальными нарушениями, детей-инвалидов: «Мой особый ребенок», «Воспитание самостоятельности у детей с ограниченными возможностями здоровья».
С целью распространения и систематизации практического опыта работы с детьми с ОВЗ организовано участие специалистов органов управления образованием, руководителей общеобразовательных организаций, педагогов, родителей (законных представителей) детей с ОВЗ в работе дней открытых дверей, проводимых на базах краевых государственных специальных (коррекционных) общеобразовательных организаций.
В каждой муниципальной общеобразовательной организации функционирует социально-психологическая служба, социальные педагоги и психологи которой работают в тесном сотрудничестве с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, а так же с отделом участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела МВД России в г. Железноводске.
Особое внимание уделяется учащимся, находящимся в социально- опасном положении и состоящим на всех видах учета. Психологами и социальными педагогами проводятся индивидуальные консультации учащимся и их родителям (законным представителям).

В рамках регионального проекта «Современная школа» и в целях решения задач обновления содержания и  создания необходимых инфраструктурных условий, а также ликвидации обучения во вторую смену, рассматривается вопрос о строительстве школы в жилом районе поселка Капельница.

Продолжается работа по обновлению образовательных программ и внедрению современных методов обучения. 

Профориентация обучающихся – приоритетная государственная задача, закрепленная в национальном проекте «Образование». В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» и в целях  обеспечения для детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных для каждого и качественных условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности с начала 2019/2020 учебного года обучающиеся образовательных организаций города-курорта Железноводска включены в большое число разнообразных профориентационных мероприятий: профориентационные тесты, экскурсии на предприятия, кружки, программы предпрофильного обучения. 
Обучающиеся 6-11 классов общеобразовательных организаций, включая детей с ОВЗ, приняли участие в региональном проекте «Успех каждого ребенка в Ставропольском крае». В рамках данного проекта обучающиеся посетили промышленные предприятия, организации профессионального образования; приняли участие в различных краевых и городских конкурсах таких как:

- региональный конкурс научно-технологических проектов (по направлениям «Современная энергетика», «Когнитивные исследования» и «Новые материалы»);
- всероссийский конкурс исследовательских работ им Д.И. Менделеева.

В общеобразовательных организациях проведены классные часы, встречи с представителями профессиональных сообществ. За отчетный период в проекте приняли участие - 2332 (99,8%) обучающихся 6-11 классов.
С сентября 2019 года 466 учащихся 6-11 классов общеобразовательных организаций города приняли участие в профориентационном проекте «Билет в будущее», направленного на проведение ранней профориентации обучающихся.

Процент детей, участвующих в мероприятиях муниципального,  регионального и всероссийского уровня от общего количества обучающихся составил 77 %.
В целях достижения основных показателей проекта по поэтапному вовлечению детей с ограниченными возможностями здоровья в дополнительное образование (к 2024 году не менее 70% детей с ОВЗ обучаются по дополнительным общеобразовательным программам, в том числе с использованием дистанционных технологий) проведен анализ потребности в курсовой подготовке для педагогов на период 2020 - 2024 годы. 

Согласно плану повышения квалификации на 2019 год курсы повышения квалификации по вопросам организации обучения детей с ОВЗ прошли 2 педагога дополнительного образования и 3 учителя физической культуры; 1 педагог прошел профессиональную переподготовку по программе «Адаптивная физическая культура».
За отчетный период в общеобразовательных организациях дополнительным образованием охвачено 2879 человек из них 14 детей инвалидов и 1 ребенок с ОВЗ. Информация о деятельности общеобразовательных организаций в рамках организации дополнительного образования для детей данной категории размещена на официальных сайтах.
В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» ведется постоянная работа по техническому оснащению образовательных организаций и увеличению скорости интернета. На базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей казачества
им. А.Ф. Дьякова» города-курорта Железноводска Ставропольского края внедряется целевая модель цифровой образовательной среды. В рамках реализации данного проекта  обновлена материально-техническая база общеобразовательной организации на сумму 2,150 тыс. руб., организовано  техническое обслуживание (ремонт) средств (программного обеспечения и оборудования).

В соответствии с планом мероприятий проекта «Цифровая образовательная среда» профессиональную переподготовку на базе ГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет» прошли 3 педагога. Сотрудники, ответственные за информационные технологии в образовательных организациях (3 чел.), педагогические работники предметной области «Информатика» (3 чел.), повысили свою квалификацию по направлениям: «Организация защиты детей от видов информации, распространяемой посредством сети «Интернет», причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, а также не соответствующей задачам образования, в образовательных организациях» и «Формирование и развитие общепользовательской и педагогической ИКТ-компетентности педагогических работников».
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