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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств бюджета города-курорта Железноводска, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы», за 2013 год и текущий период 2014 года»
05  сентября  2014 года
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.11 Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 20 августа 2014 года № 24.
Цель контрольного мероприятия: проверить использование и определить эффективность и целесообразность использования денежных средств, выделенных на реализацию муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы», за 2013 год и текущий период 2014 года.
Предмет контрольного мероприятия: платежные и иные первичные документы, подтверждающие фактическое поступление и расходование средств бюджета города; нормативные и правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета города в рамках реализации проверяемой программы.
Объект контрольного мероприятия: администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края, отдел по жилищным вопросам администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Проверяемый период деятельности: 2013 год и текущий период 2014 года.
Дата начала проведения контрольного мероприятия:  21.08.2014 года.
Результаты контрольного мероприятия: составлен акт от 03 сентября 2014 года (подписан без возражений).

Краткая информация об объекте контрольного мероприятия.

Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Администрация города) является исполнительно-распорядительным органом города-курорта Железноводска Ставропольского края, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края федеральными законами и законами Ставропольского края.

Администрация города обладает правами юридического лица в соответствии с федеральным законодательством.

Местом нахождения Администрации города является: город Железноводск, улица Калинина, дом 2.

Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, принятым 

Решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 июля 2010 года N 736, определены полномочия Администрации города.

Регламентом администрации города-курорта Железноводска, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска

от 24.09.2009 года N 111, установлен общий порядок организации деятельности Администрации города по реализации ее полномочий. 

Одними из полномочий Администрации города являются: обеспечение проживающих в городе и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством.
Выводы:

Объем проверенных средств, выделенных в рамках реализации Программы в 2013 году составил 9 940,07  тысяч рублей, из них:

- средства федерального бюджета в сумме 3 446,73 тысяч рублей, из них: сумма 1 627,62 тысяч рублей – остатки средств федерального бюджета 2012 года;

- средства краевого бюджета в сумме 5 227,34 тысяч рублей из них: сумма 2 477,69 тысяч рублей – остатки средств краевого бюджета 2012 года;

- средства местного бюджета в сумме 1 266,00 тысяч рублей из них: сумма 78,24 тысяч рублей – остатки средств местного бюджета 2012 года.

Объем проверенных средств, выделенных в рамках реализации Подпрограммы в 2014 году составил 4 411,72  тысяч рублей, из них:

-  средства федерального бюджета в сумме 1 360,24 тысяч рублей (остатки средств федерального бюджета 2013 года);

- средства краевого бюджета в сумме 2 056,04 тысяч рублей (остатки средств краевого бюджета 2013 года);

- средства местного бюджета в сумме 995,44 тысяч рублей из них: сумма 195,44 тысяч рублей – остатки средств местного бюджета 2013 года.

При проверке нормативно-правового обеспечения Программы, Подпрограммы установлены следующие нарушения:

1. Допущено нарушение пункта 5 раздела IV «Экспертиза проекта программы и утверждение программы»  Порядка разработки и реализации муниципальных целевых и ведомственных целевых программ на территории города-курорта Железноводска, утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 02 декабря 2009 года № 421:  сроки утверждения Программы  не соблюдены.
2. В течение 2013 года в Программу не внесены изменения по следующим позициям:

- в позицию «Прогнозируемые объемы и источники финансирования Программы», в раздел 4 «Ресурсное обеспечение Программы», в Приложение 2 к Программе в связи с принятием решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 23 июля 2013 года № 306-IV «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 декабря 2012 года № 225-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (увеличение финансирования по Программе за счет средств местного бюджета на сумму 180,00 тысяч рублей);
- в позицию «Прогнозируемые объемы и источники финансирования Программы», в раздел 4 «Ресурсное обеспечение Программы», в Приложение 2 к Программе в связи с принятием решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 16 октября 2013 года № 325-IV «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 декабря 2012 года № 225-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (уменьшение финансирования по Программе за счет средств местного бюджета на сумму 114,00 тысяч рублей).
3. В муниципальной программе  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от   18 октября 2013 года  № 1104 и действовавшей с 2014 года:

1. Не описаны внебюджетные источники, в том числе собственные и заемные средства молодых семей.
2. Не описан Порядок и условия признания молодой семьи, имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит (зам), либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты.
3. За проверяемый период реализации Подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (с 01 января 2014 года по 20 августа 2014 года) вышеуказанной муниципальной программы,  Администрацией города не внесены изменения по следующим позициям:

- в позицию «Объемы и источники финансового обеспечения Подпрограммы», в позицию «Объемы и источники финансового обеспечения Программы», в Приложение 3 к Программе в связи с принятием решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 февраля 2014 года № 345-IV «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 декабря 2013 года № 332-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (увеличение финансирования по Подпрограмме за счет средств местного бюджета на сумму 195,44 тысяч рублей);
- в позицию «Объемы и источники финансового обеспечения Подпрограммы», в позицию «Объемы и источники финансового обеспечения Программы», в Приложение 3 к Программе в связи с принятием решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 мая 2014 года        № 372-IV «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 декабря 2013 года № 332-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (увеличение финансирования по Подпрограмме за счет средств федерального бюджета на сумму 1 360,24 тысяч рублей, за счет средств краевого бюджета на сумму 2 056,04 тысяч рублей).
При выборочной проверке учетных дел участников Программы, Подпрограммы, в том числе: гр. Г., гр. С., гр. С., которые получили социальную выплату в 2013 году и гр. К.,   гр. Л., которые получили социальную выплату в 2014 году установлено:

1. Документы в делах соответствуют нормативным требованиям для получения социальной выплаты.
2. Жилые помещения, приобретенные перечисленными выше молодыми семьями, находятся на территории города Железноводска Ставропольского края.
3. Проведя анализ по использованию в 2013 году и первом полугодии 2014 года денежных средств, выделенных из федерального, краевого и местного бюджетов на обеспечение жильем в городе-курорте Железноводске Ставропольского края перечисленных выше молодых семей, можно сделать вывод о том, что денежные средства израсходованы в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию Программы, Подпрограммы. Нецелевого расходования бюджетных средств не установлено.
Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01 сентября 2014 года № 705 утвержден сводный список молодых семей – участников Подпрограммы. Согласно данного списка личные дела молодых семей - участников Подпрограммы (48 дел)  в отделе по жилищным вопросам администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края сформированы. 

Дальнейшая реализация мероприятия Подпрограммы (предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья) предполагается в 4 квартале 2014 года после утверждения Министерством строительства и архитектуры Ставропольского края списка молодых семей-претендентов на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в 2014 году в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы и распределения субсидий из краевого Фонда софинансирования расходов, выделяемых в 2014 году бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса. 
Проверкой ресурсного обеспечения Программы, Подпрограммы установлено:

1. Произведенным анализом распределения и фактического использования выделенных средств Администрации города установлено, что финансирование за проверяемый период производилось в соответствии с лимитами бюджетных обязательств.

2. При проверке расходования ассигнований, выделенных на реализацию Программы в 2013 году, установлено следующее: при выделенных ассигнованиях и утвержденных лимитах в сумме 9 940 078,99 рублей кассовое исполнение составило 6 328 350,00 рублей или 63,66 %. Остаток неиспользованных средств составил 3 611 728,99 рублей, из них:

1 360 237,31 рублей – средства федерального бюджета;

2 056 042,70 рубля – средства краевого бюджета;

195 448,98 рублей – средства местного бюджета. 

Согласно годовой бюджетной отчетности Администрации города за 2013 год неисполнение бюджетных ассигнований произошло в связи с тем, что средства на выплаты из федерального и краевого бюджета поступили в ноябре 2013 года. Выплата по свидетельствам «О праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома», выданным в декабре 2013 года в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы», осуществляется по мере поступления заявки ОАО «Сбербанк России» и договоров купли-продажи. На 01 января 2014 года оплачено 4 свидетельства, выплаты по 9 свидетельствам планировались после 01 апреля 2014 года (после подтверждения финансирования от Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края). 

3. При проверке расходования ассигнований за первое полугодие 2014 года установлено следующее: уточненный полугодовой кассовый план Администрации города по расходам в рамках реализации Подпрограммы на  2014 год составляет 3 776 430,01 рублей, кассовое исполнение 1 800 750,00 рублей или 47,68 % уточненного полугодового кассового плана.  

Невыполнение в сумме 1 975 680,01 рублей, из них:

786 643,26 рубля – средства федерального бюджета,

1 189 036,75 рублей – средства краевого бюджета

 получено в связи с тем, что выплата по свидетельствам «О праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома», выданным в декабре 2013 года в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы», и действительным до 02 сентября 2014 года (включительно) осуществляется по мере поступления заявки ОАО «Сбербанк России» и договоров купли-продажи. На 01 июля 2014 года оплачено 4 свидетельства, выплаты по остальным 5 свидетельствам будут произведены до сентября 2014 года. 
По состоянию на 03.09.2014 года реализовано 12 Свидетельств «О праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома». Согласно заявления    гр. К., гр. К. от 02.09.2014 года семья по собственному желанию отказалась от получения средств социальной выплаты. В ближайшее время Администрацией города будет осуществлен возврат средств федерального бюджета в сумме 147 495,61 рублей и краевого бюджета в сумме 222 944,39 рубля, предусмотренных на оплату  Свидетельства серии СК-26 
№ 0009 2013-2014 гг.

При  проверке обеспечения контроля за ходом исполнения Программы, Подпрограммы, своевременности предоставления отчетов о выполнении Программы, Подпрограммы и информации о ходе реализации программных мероприятий установлены следующие нарушения:

1. Допущено нарушение пункта 8 раздела VI «Управление реализацией программы и контроль за ходом ее выполнения» Порядка разработки и реализации муниципальных целевых и ведомственных целевых программ на территории города-курорта Железноводска, утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 02 декабря 2009 года № 421:
- отчет о ходе финансирования и выполнения Программы за 1 полугодие 2013 года представлен в Управление экономического развития администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 10.09.2013 года,

- отделом по жилищным вопросам администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края не предоставлен к проверке отчет о ходе финансирования и выполнения Программы за 1 квартал 2013 года.

2. В связи с тем, что в Программу не вносились изменения, описанные в разделе «Нормативно-правовое обеспечение Программы, Подпрограммы» отчета: 

- в отчете о ходе финансирования и выполнения Программы за 3 квартал 2013 года, отделом по жилищным вопросам администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края отражена информация не соответствующая объемам финансирования по Программе за данный период. С учетом увеличения финансирования по решению Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 23 июля 2013 года № 306-IV «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 декабря 2012 года № 225-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» объемы финансирования по Программе (местный бюджет) составляли в сумме 1 380,00 тыс. рублей;

- в отчете о ходе финансирования и выполнения Программы за 2013 год, отделом по жилищным вопросам администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края искажена информация в части раздела «Объем финансирования по программе». Отраженные показатели объемов финансирования по Программе не соответствуют показателям объемов финансирования  принятых решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 20 декабря 2013 года № 306-IV «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 декабря 2012 года № 225-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».   

Выявленные нарушения ведут к искажению отчета о ходе выполнения Программы за 9 месяцев 2013 года и за 2013 год.
Предложения:
В адрес администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направить представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направить главе города-курорта Железноводска Ставропольского края, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
