ИНФОРМАЦИЯ

об организации администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края работы для возможности проведения капитального ремонта объектов культуры, реставрации объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, а также обновлению материально-технической базы учреждений культуры за 2019 год
и текущий период 2020 года
В 2020 году были выполнены работы по ремонту следующих объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности:             «Аллея Памяти»;  летняя площадка питьевого бювета источника минеральной воды «Славяновский»; питьевой бювет источника минеральной воды «Смирновский» в Курортном парке города-курорта Железноводска Ставропольского края - на общую сумму 20 455 947 рублей.  

Кроме этого, в настоящий момент выполняются работы по ремонту фасадов питьевых бюветов «Лермонтовский источник» и «Славяновский источник».

Стоит отметить, что по поручению Губернатора Ставропольского края              В.В. Владимирова в июне этого года начались ремонтные работы здания муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа им. Н.С. Качинского», расположенного в городе-курорте Железноводске по улице Энгельса 16А.

На эти цели в рамках подпрограммы «Государственная поддержка отрасли культуры» государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» было выделено 13 192 839, 20 рублей из них:

федеральный бюджет - 11 781 205,41 рублей;

краевой бюджет - 751 991, 83 рублей;

местный бюджет - 659 641, 96 рублей.

Открытие новой художественной школы в западной части города позволит в 2 раза увеличить количество обучающихся в ней детей и открыть новые группы по дополнительной подготовке выпускников к поступлению в профильные ВУЗы страны. Также здесь будут открыты группы для работающего населения и пенсионеров по таким направлениям как: основы живописи, гончарное дело и дизайн. 

Все ремонтные работы планируется завершить к концу 2020 года.

За  отчетный период по обновлению  материально-технической базы учреждений культуры была проделана следующая работа:

- на оснащение муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской Дворец культуры» города-курорта Железноводска Ставропольского края необходимым техническим оборудованием и мебелью из  краевых средств было выделено 69 582, 0 тыс. рублей, местного бюджета 454, 9 тыс рублей, заработанных средств 60, 2 тыс. Рублей;

- муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская художественная школа им. Н.С. Качинского» была приобретена мебель и необходимый для работы инвентарь (мольберты) - на общую сумму 511, 0 тыс. рублей, а также установлены забор и ворота с калиткой - общей стоимостью 136, 0 тыс. рублей;

-  на обновление книжного фонда муниципального бюджетного учреждения культуры «Железноводска центральная библиотечная система» за отчетный период было выделено 422,8 тыс рублей (краевой бюджет -                 77, 8 тыс. рублей; местный бюджет - 329, 4 тыс. рублей; федеральный бюджет - 15, 6 тыс. рублей);  

- муниципальным бюджетным учреждением культуры «Пушкинская галерея» города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2019 -  2020 гг. из средств от приносящей доход деятельности были приобретены демонстрационные шкафы и столы - на сумму 76, 4 тыс. рублей, звуковое оборудование - на общую сумму 209, 7 тыс. рублей, а также изготовлена проектная документация по замене системы пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией на сумму 63, 7 тыс. рублей. 

Также на сегодняшний день подготовлена проектно-сметная документация по ремонту здания муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры «Машук» (бывшая «Лютеранская церковь»), получено задание на определение предмета охраны данного объекта и на разработку научно-проектной документации от управления Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия. После сбора всех необходимых документов, они будут переданы в Министерство культуры Ставропольского края и Министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края для определения источника финансирования ремонта и реставрации данного учреждения.  
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