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ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии многоквартирного жилищного фонда 
и дворовых территорий в городе-курорте Железноводске 
Ставропольского края за 2020 год
В городе-курорте Железноводске Ставропольского края находится многоквартирных жилых домов 352 ед. кроме того: 8 многоквартирных аварийных домов расселены, но не снесены, 5 многоквартирных аварийных домов расселены не полностью, из-за отказа собственников помещений 
в переселении, 56 многоквартирных аварийных домов снесено, 14 домам изменен статус с «многоквартирный жилой дом» на «нежилое здание» для его включения в прогнозный план приватизации города-курорта Железноводска Ставропольского края с целью его продажи на аукционе для пополнения бюджета города, многоквартирных домов блокированной застройки - 51. 
В настоящее время на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края зарегистрировано 
51 товарищество собственников жилья, 11 управляющих организаций, которые осуществляют деятельность по управлению многоквартирными домами, в том числе:
1. ООО «Контакт» под управлением, которого находится 
38 многоквартирных домов;

2. ООО «ЖелезноводскЖилСервис» под управлением, которого находится 28 многоквартирных домов;

3. ООО «Ракурс» под управлением, которого находится 
3 многоквартирных дома;

4. ООО «Монолит» («СУ-10») под управлением, которого находится 
25 многоквартирных домов;

5. ООО «Вишневый сад» под управлением, которого находится 
12 многоквартирных домов;

6. ООО «УК-Курорта» под управлением, которого находится 
31 многоквартирный дом;

7. ООО «Аверс» под управлением, которого находится 
1 многоквартирный дом;

8. ООО «Альтернатива» под управлением, которого находится 
38 многоквартирных домов;

9. ООО «Техно Сервис» под управлением, которого находится 
3 многоквартирных дома;
10. ООО «Управдом» под управлением, которого находится 
11 многоквартирных домов;
11. ООО «ЖЭК № 1» под управлением, которого находится 
1 многоквартирный дом.

На основании постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 августа 2013 г. № 760 утвержден административный регламент исполнения администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальной функции «Организация и осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Обязательным требованием при проведении проверок многоквартирных жилых домов является условие, чтобы все жилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находились в муниципальной собственности.

По обращению жителей и гостей города-курорта Железноводска проводятся проверки соблюдения управляющими организациями Жилищного кодекса Российской Федерации, а также исполнение  постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», Правил благоустройства и обеспечения чистоты и порядка на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. Также проводятся проверки совместно с прокуратурой города-курорта Железноводска Ставропольского края и Управлением Ставропольского края - государственной жилищной инспекцией. По результатам проведенных проверок составлено 47 актов, из них 13 актов направлено в прокуратуру города Железноводска для привлечения к административной ответственности, выдано 18 предписаний на устранение нарушений. В связи с признанием утратившей силу ч. 1 ст. 4.1 Закона Ставропольского края от 10.04.2008 № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» протоколы об административных нарушениях не составлялись. 
В Государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ) Управлением городского хозяйства регулярно вносится информация о состоянии жилищного фонда, в том числе и о проценте износа здания, в отношении многоквартирных домов, выбравших непосредственную форму управления. 
В отношении домов, выбравших способ управления управляющей организацией, сведения предоставляются управляющими организациями, обслуживающими данные дома. За неразмещение информации или нарушение порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, размещение недостоверной информации в ГИС ЖКХ, предусмотрена административная ответственность. 

На основании информации, полученной из системы ГИС ЖКХ (о проценте износа здания), размещенной управляющими организациями, многоквартирные дома, в отношении которых запланированы работы по проведению капитального ремонта вносятся в краткосрочный план проведения капитального ремонта, а также на основании полученной информации проводится мониторинг технического состояния МКД с внесением данных в систему «Электронное ЖКХ» для дальнейшей актуализации региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014 – 2043 годы», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 29 мая 2014 г. №225-п. 
На территории города-курорта Железноводска действует постановление администрации города-курорта Железноводска от 16.05.2019 № 388 «О капитальном ремонте общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2020- 2022 годы».
В соответствии с федеральными законами от 27.12.2002 № 184-ФЗ «О техническом регулировании» и от 30.12.2009 N 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», Приказом Минрегиона РФ от 28.12.2010 № 820 «Об утверждении свода правил «СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», Приказом Росстандарта от 24.06.2013 № 182-ст «Об утверждении национального стандарта», а также ГОСТом Р 52169-2012. «Национальный стандарт Российской Федерации. Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования», ГОСТом 33602-2015 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Термины и определения», Техническим регламентом 042/2017 «О безопасности оборудования для детских игровых и спортивных площадок» Управлением городского хозяйства постоянно проводится мониторинг вновь построенных детских площадок, обустроенных в рамках предоставления субсидий муниципального образования. Мониторинг за состоянием детских площадок в многоквартирных домах, а также их поддержание в надлежащем состоянии проводится управляющими организациями, на облуживании которых они находятся. 
В «общий котел» регионального оператора включено в перечень капитального ремонта 147 многоквартирных домов.


На территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края капитальный ремонт многоквартирных домов в рамках реализации краткосрочного плана реализации региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, 
на 2014-2043 годы», выполнен НО СК «Фонд капитального ремонта» в          12 МКД, а именно:

- г. Железноводск, ул. Космонавтов, д. 26 выполнены работы по капитальному ремонту крыши на сумму 4012020,00 руб;
- г. Железноводск  ул. Ленина, д. 126 выполнены работы по капитальному ремонту инженерной системы электроснабжения на сумму 1304000,00 руб;
- г. Железноводск ул. Ленина, д. 19А незавершены работы по капитальному ремонту крыши на сумму 2955090,00 руб;
- г. Железноводск  ул. Ленина, д. 5В выполнены следующие виды работ:
ремонт крыши на сумму 1837764,00 руб.;

ремонт подвальных помещений – 998970,00 руб.;
ремонт фасада – 3306924,00 руб.;

ремонт инженерной системы холодного водоснабжения – 311740,00 руб.;

ремонт инженерной системы теплоснабжения – 850194,00 руб.;

ремонт инженерной системы электроснабжения – 153220,00 руб.

- г. Железноводск  ул. Ленина, д. 5А выполнены работы по капитальному ремонту крыши на сумму 1294200,00 руб.
- г. Железноводск ул. Оранжерейная, д. 3 выполнены следующие виды работ:

ремонт крыши на сумму 1837764,00 руб.;

ремонт фасада – 3303924,00 руб.;

ремонт инженерной системы электроснабжения – 55420,00 руб.;

ремонт инженерной системы холодного водоснабжения – 311740,00 руб.;
 - г. Железноводск ул. Проскурина, д. 52 выполнены работы по капитальному ремонту инженерной системы электроснабжения на сумму 1124700,00 руб.;
 - г. Железноводск ул. Строителей, д. 29 выполнены работы по капитальному ремонту крыши на сумму 4911480,00 руб.;
- г. Железноводск ул. Энгельса, д. 43 выполнены работы по замене лифтового оборудования на сумму 2476524,00 руб.;
- г. Железноводск ул. Карла Маркса, д. 54 выполнены работы по замене лифтового оборудования на сумму 2100000,00 руб. (собственники формируют фонд капитального ремонта на специальном счете);
- г. Железноводск ул. Октябрьская, д. 41выполнены работы по замене лифтового оборудования на сумму 4953048,00 руб.;
- пос. Иноземцево ул. Пролетарская, д. 1В выполнены работы по замене лифтового оборудования на сумму 4953048,00 руб.; не завершены работы по ремонту крыши (стоимость работ 3515996,00 руб.); 
- пос. Иноземцево ул. 8 Марта, д.1 выполнены работы по замене лифтового оборудования на сумму 7429572,00 руб.

В отчетном периоде работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дворовых территорий, подъездов к дворовым территориям дворов в городе-курорте Железноводске Ставропольского края не проводились, в связи с тем, что финансовые средства из федерального и краевого бюджета не выделялись и не распределялись по муниципальным образованиям.
Еженедельно администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края проводятся совещания по вопросам взаимодействия управляющих компаний с ресурсоснабжающими организациями, обращению граждан города-курорта Железноводска по работе предприятий жилищно-коммунального комплекса.
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