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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка использования средств бюджета города-курорта Железноводска, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2017 годы»

 за 2013 год»
Основание для проведения контрольного мероприятия: поручение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, пункт 2.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 09 января 2014 года №01. 
Цель контрольного мероприятия: проверить использование и определить эффективность и целесообразность использования денежных средств, выделенных на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2017 годы».
Предмет контрольного мероприятия: материалы и документы, подтверждающие использование средств бюджета, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2017 годы». 
Проверяемый период деятельности: 2013 год.

Дата начала проведения контрольного мероприятия: 15.01.2014г.
Результаты контрольного мероприятия: составлен акт от 28 января 2014 года (подписан без возражений).
Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Администрация города) является исполнительно-распорядительным органом города-курорта Железноводска Ставропольского края, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края федеральными законами и законами Ставропольского края.

Администрация города обладает правами юридического лица в соответствии с федеральным законодательством.

Местом нахождения Администрации города является: город Железноводск, улица Калинина, дом 2.

Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, принятым 

Решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 июля 2010 года N 736, определены полномочия Администрации города.

Регламентом администрации города-курорта Железноводска, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска

от 24.09.2009 года N 111, установлен общий порядок организации деятельности Администрации города по реализации ее полномочий. 
Одним из полномочий Администрации города является создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству.
Выводы:

Объем средств, выделенных  Администрации города на реализацию Программы в 2013 году, составил 60 000,00 рублей (средства местного бюджета), кассовое исполнение составило 60 000,00 рублей или 100%.  

Выявлено финансовых нарушений на сумму 60 000,00 рублей.

Согласно утвержденной Программы, на 2013 год за счет средств местного бюджета запланирована реализация мероприятия «Организация и проведение мероприятий, в том числе конкурса «Предприниматель года», посвященных празднованию профессионального праздника – День Российского предпринимателя».

Проверкой правомерности расходования средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края, выделенных в 2013 году Администрации города на проведение ежегодного конкурса «Предприниматель года»  в рамках реализации Программы установлены следующие нарушения:

1. Заявка ООО «Ф.» зарегистрирована в журнале приема заявок на участие в ежегодном конкурсе «Предприниматель года»16 мая 2013 года, а в документах к заявке подложены платежные поручения в количестве 7 штук от 17 мая 2013 года.

2. В заявках ООО «Ф.», ООО «К.», ООО «П.», ООО «С.» представлены выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, не соответствующие форме согласно приложению № 5 Правил ведения Единого государственного реестра юридических лиц и предоставления содержащихся в нем сведений, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2002 года № 438.

3. В нарушение подпункта 5 пункта 3.2. Положения о ежегодном городском конкурсе «Предприниматель года» (далее – Положение), утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 09 апреля 2010 года № 285, в заявках ООО «Н», ООО «А.» частично представлены, в заявках ООО «Ф.», ООО «К.», ИП И., ООО «П.», ООО «С.», ИП М. отсутствуют сведения о показателях финансово-хозяйственной деятельности, указанных в заявке.

4. В нарушение подпункта 6 пункта 3.2. Положения во всех заявках отсутствует справка об исполнении налогоплательщиком обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций, заверенная Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы.

5. В нарушение подпункта 8 пункта 3.2. Положения в заявках ООО «К.», ИП И., ООО «П.», ООО «С.», ИП М. не приложены документы, подтверждающие благотворительную деятельность.

6. В нарушение подпункта 9 пункта 3.2. Положения в заявке ИП И. не приложены документы, подтверждающие участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях.

7. В нарушение Положения в заявках ООО «К.», не перечислены и не приложены копии наградных документов.

Все изложенное  выше указывает  на  неправомерное списание бюджетных средств в сумме 60 000,00 рублей по документам, не дающим права отнесения сумм по ним на расходы бюджета, а именно, ввиду несоответствия представленных в составе конкурсных заявок документов требованиям, установленным пунктами 2.2. и 3.2. Положения о ежегодном городском конкурсе «Предприниматель года», утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 09 апреля 2010 года № 285.

8. В нарушение пункта 7.5. Положения о ежегодном городском конкурсе «Предприниматель года», утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 09 апреля 2010 года  № 285, список победителей после торжественной церемонии награждения не размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет www.adm-zheleznovodsk.ru. 

В нарушении статьи 8 Федерального закона № 209-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 06.05.2008 года №358 «Об утверждении Положения о ведении реестров субъектов малого и среднего предпринимательства-получателей поддержки и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования указанными реестрами», не велись реестры  субъектов малого и среднего предпринимательства-получателей такой поддержки и не размещались на официальном сайте в сети Интернет.

Данное нарушение устранено в период проведения проверки. Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства-получателей такой поддержки, был размещен на официальном сайте в сети Интернет 20.01.2014 года.  

Плановые показатели социально-экономической эффективности реализации Программы  не совпадают с показателями прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год, одобренными распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2012 года №201-р.

Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края отмечает, что выделение бюджетных средств в сумме   60 000,00  рублей на проведение конкурса «Предприниматель года», для вручения денежных премий согласно разработанного Положения о ежегодном городском конкурсе «Предприниматель года», утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 09 апреля 2010 года № 285, является необъективным. 

Выделение денежных средств непосредственно субъекту предпринимательства является финансовой поддержкой; в свою очередь финансовая поддержка имеет заявительный характер и может осуществляться путем представления субсидий, грантов, бюджетных инвестиций, гарантий по обязательствам субъектам предпринимательства. Проведение подобного рода конкурсов с вручением денежных премий победителям Федеральным законом  № 209-ФЗ не предусмотрено. 

Реализация Программы в рамках финансирования одного мероприятия конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию профессионального праздника – День Российского предпринимателя» не может обеспечить достижение целевых индикаторов и показателей Программы и не является показателем конечного результата развития малого и среднего предпринимательства. Комплексная системная деятельность, направленная на поддержку субъектов  малого и среднего предпринимательства, не осуществлялась. Оказанная финансовая поддержка не может привести к достижению целей, поставленных Программой – росту числа субъектов малого и среднего предпринимательства, росту числа занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, увеличению объемов оборота товаров (работ, услуг), производимых малыми и средними предприятиями.
Предложения:

В адрес администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направить представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направить главе города-курорта Железноводска Ставропольского края, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

