ИНФОРМАЦИЯ
об информировании населения города-курорта Железноводска Ставропольского края о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2019 год и текущий период 2020 года 

     Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 21 ноября 2011 года 
№ 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» представляет информациюГБУЗ СК «Железноводская городская больница» об информировании населения города-курорта Железноводская о возможности распространения социально значимых заболеваний, представляющих опасность для окружающих на территории города-курорта Железноводска, а также об угрозе возникновения и распространения эпидемий.
К социально значимым заболеваниям относятся: туберкулез, инфекции, передающиеся преимущественно половым путем, гепатиты В и С, болезнь, вызванная вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ), злокачественные новообразования, сахарный диабет, психические расстройства и расстройства поведения, болезни, характеризующиеся повышенным кровяным давлением, инфекционные заболевания (вирусные геморрагические лихорадки (КГЛ, лихорадка Эбола), дифтерия, лепра, малярия, сибирская язва, холера, чума.)
Информирование населения осуществляется с помощью: использования средств массовой информации, через официальные сайты учреждений здравоохранения, размещения информации в общественных местах, проведения информационной работы с населением.
В целях раннего выявления туберкулеза у детей проводится туберкулинодиагностика (реакция Манту) и Диаскинтест. 
Всего на текущий 2020 год состоит на диспансерном учете у фтизиатра 47 человек, из них впервые выявленные 3 человека.  Все пациенты получили специализированное лечение и поставлены на диспансерный учет. За 2020 год подлежало лекарственному обеспечению 12 человек, получили 12 человек. 
     В лечебно-профилактических учреждениях города организована систематическая подготовка медицинского персонала по вопросам диагностики, клиники, лечения, эпидемиологии гепатитов В и С. Всего на диспансерном учете на конец 2020 года состоит 232 человека, из них впервые выявлено 12   человек. Ранее обследование пациентов осуществлялось по договорам со сторонними организациями, после объединения лечебных учреждений (Поликлиник №1, №2, стационара и скорой помощи) в одно, стало возможным обследование пациентов на базе                                         ГБУЗ СК «Железноводская городская больница».
В рамках профилактики ВИЧ-инфекции в соответствии с планами мероприятий проводится работа по усилению эпидемиологического надзора за распространением ВИЧ-инфекции на территории обслуживания, осуществляется контроль за проведением профилактических мероприятий, повышением уровня информирования населения о доступных мерах профилактики ВИЧ-инфекции, обеспечении безопасности медицинских манипуляций, на обеспечение современного уровня диагностики и лечения ВИЧ-инфекции и СПИД-ассоциированных заболеваний. Все жители города могут бесплатно пройти обследование на ВИЧ-инфекцию. Скринингу подлежит 24 % населения, план на 2020 год составляет 12428 человек, выполнено на отчётную дату на 58,1%, (снижение  обследования по сравнению с 2019 годом связано с эпидемиологической обстановкой). По результатам скрининга на учет поставлено 6 человек, а всего на конец 2020 года состоит 75 человек. В рамках информационной компании ежегодно проводятся краевые, всероссийские, городские акции по бесплатному анонимному тестированию. 
В амбулаторно-поликлинических отделениях работают два первичных онкологических кабинета, задача которых – раннее выявление, диспансерное наблюдение и лечение пациентов с онкологическими заболеваниями. В целях раннего выявления онкологических заболеваний проводятся скрининг по обследованию на рак молочной железы, коллатеральный рак, рак предстательной железы, рак яичников. Жители города имели возможность получить консультацию краевых специалистов по месту жительства. В            ГБУЗ СК "Железноводская городская больница" приезжали с консультациями следующие специалисты: уролог-онколог; маммолог -онколог; дерматолог-онколог; абдоминальный-онколог. Всего за 2020  год проконсультировано 350 человек, из них 31 человек направлены в СККОД. За 2019 год проконсультировано 550 человек, из них 57 человек направлены в СККОД. Проводится скрининг на раннее выявление колоректального рака, с проведением ФОБ-тестов (всего в 2020 году обследовано 400 человек, выявлено злокачественных новообразований у 1 человека, доброкачественных у 16 человек, в 2019 году обследовано 270 человек, выявлено злокачественных новообразований у 1 человека, доброкачественных у 10 человек.) В рамках проводимой диспансеризации каждый мужчина проходит обследование на злокачественное заболевание предстательной железы, а женщины после 40 лет проходят маммографию на выявление рака молочной железы. Всего выявлено в 2020 году ЗНО предстательной железы 1 человек, ЗНО молочных желез не выявлено, в 2019 году выявлено ЗНО предстательной железы 4 человека, ЗНО молочных желез 9 человек.
          Одним из социально- значимых заболеваний является сахарный диабет 1 и 2 типа. Всего на учете в 2020 году состояло 1515 человек, из них впервые выявлено 120 человек, в 2019 году на учёте состояло 1510 человек, из них впервые выявлено 151 человек.  В поликлинических отделениях ГБУЗ СК "Железноводская городская больница" проводятся дни открытых дверей, где каждый житель города может бесплатно измерить глюкозу крови экспресс методом и измерить индекс массы тела. 	Все пациенты, состоящие на учете, проходят регулярное диспансерное наблюдение, получают лекарственные препараты и тест-полоски в рамках краевой или федеральной льготы (всего за 2020 год выписано 5075 рецептов, за 2019 год выписано 4433 рецепта), ведётся регистр пациентов. Проводится профилактическая и информационная работа с населением, школа сахарного диабета (в 2020 году прошло обучение 232 человека, в 2019 году прошло обучение 251 человек).
Причинами высокого уровня заболеваемости от гипертонической болезни исследователи признают вредные факторы среды и наследственность. Профилактика гипертонической болезни включает: соблюдение правил здорового образа жизни – отказ от курения и приема алкоголя, правильное питание. В амбулаторных условиях проводятся «Школы  Гипертонической болезни» (в 2020 году прошло обучение 1543 человека, в 2019 году прошло обучение 1851 человек),  профилактическая работа с населением включает акции, индивидуальные беседы, лекции в трудовых коллективах. Регулярное льготное лечение в 2020 году получили 408 человек (выписано 1496 рецептов); в 2019 году регулярное льготное лечение получили 404 человека (выписано 1147 рецептов).
В осенний период 2020 года проходит иммунизация взрослого и детского населения против гриппа. План по иммунизации от гриппа взрослого и детского населения на 2020 год составил 26465 человек, выполнен на данный момент на 58% в связи с неполной поставкой вакцины. В 2019 году план по иммунизации от гриппа составлял  12905 человек, выполнен на 100%.
Врачами-педиатрами, врачами-терапевтами, узкими специалистами проводится информационно-разъяснительная работа среди населения по вопросам возникновения и распространения эпидемии социально-значимых заболеваний на тему:«Профилактика туберкулеза»,  «Крымская геморрагическая лихорадка»,  «Профилактика СПИДа и гепатитов»,  «Сахарный диабет: этиология, меры профилактики»,  «Гипертоническая болезнь, факторы риска», «Предраковые заболевания и факторы риска онкологических заболеваний», «Безопасность пищевых продуктов»; акция «Время быть здоровым»;«Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний»; "Профилактика гриппа". 
За 2019 год размещено  на официальном сайте  в сети Интернет жгб.рф  в разделе «новости» 22 информационных сообщения;
- в официальном аккаунте  медицинского учреждения с  социальной сети Инстаграм  zgb_26  - 13 информационных сообщений.
За период с января-октябрь 2020 года - на официальном сайте  в сети Интернет жгб.рф  в разделе «новости» размещено 34 информационных сообщения;
- в официальном аккаунте  медицинского учреждения с  социальной сети Инстаграм zgb_26  - 27 информационных сообщений.
На сайте жгб.рф созданы специальные разделы, в которых размещены информационные материалы социально-значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих:  КОРОНАВИРУС, ЗОЖ, Профилактика ВИЧ.


Заместитель главы администрации
города-курорта Железноводска
Ставропольского края                                                                    А.С. Шумкина 
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