

Пояснительная записка
к проекту нормативного правового акта  «Порядок сноса (демонтажа) самовольно возведенных (реконструированных) объектов капитального строительства на территории  города–курорта Железноводска Ставропольского края»


Настоящий Порядок «Порядок сноса (демонтажа) самовольно возведенных (реконструированных) объектов капитального строительства на территории  города–курорта Железноводска Ставропольского края» разработан в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края.


В Порядке устанавливаются единые и обязательные требования к соблюдению законодательства в сфере капитального строительства на основании результатов осмотров и обследований территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также на основании проведения проверок по обращениям граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам сноса (демонтажа) самовольно возведенных (реконструированных) объектов капитального строительства.

Порядком  определяется последовательность действий органа местного самоуправления по сносу (демонтажу) самовольно возведенных (реконструированных) объектов капитального строительства на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Устанавливается порядок расходования бюджетных средств на снос  (демонтаж) самовольно возведенных (реконструированных) объектов капитального строительства в необходимых случаях.

Установлена также возможность взыскания финансовых средств в судебном порядке.
Проект нормативного правового акта  «Порядок сноса (демонтажа) самовольно возведенных (реконструированных) объектов капитального строительства на территории города–курорта Железноводска Ставропольского края»  соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

