Годовой отчет

 о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» за 2015 год.
Общий объем финансирования мероприятий программ составляет 54 861,56 тыс.руб., освоено бюджетных средств 52 211,07 тыс.руб., неосвоение бюджетных средств по программам в сумме 2 650,48 тыс.руб.

Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы «Благоустройство территорий города-курорта Железноводска Ставропольского края» составляет 37 904,41 тыс.руб., освоено бюджетных средств 35 616,33 тыс.руб., неосвоение бюджетных средств по программам в сумме 2 288,08 тыс.руб.

Для достижения целевых показателей, составляющих: количество многоквартирных домов, в которых проведен ремонт 3 шт.; доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами 98%; Доля оплаты заявок на возмещение расходов по  погребению умерших 100%; Увеличение площади города прошедшей санитарную уборку 89 523 тыс.кв. метров; Обслуживание сетей уличного освещения  с заменой ламп города-курорта Железноводска Ставропольского края 517 шт.; Увеличение количества посадочного материала зеленых насаждений и цветников 46,9 тыс.шт.;, выполнены следующие мероприятия: проведен ремонт муниципальных квартир, что привело к улучшению технического состояния квартир и улучшению жилищных условий граждан проживающих в них, поддержка льготных категорий граждан по оказанию банных услуг увеличилось. Увеличилось количество саженцев в цветниках города  и  парков что привело к улучшению эстетического облика. Увеличились площадь убираемой территории механизированной и ручной уборки данные мероприятия ведут к улучшению санитарно-эпидемиологического состояния городских территорий. Содержание в рабочем состоянии газового оборудования способствует регулярному газоснабжению мемориала «Вечный огонь». Реализация мероприятий по содержанию мест захоронений ведет к улучшению санитарно-эпидемиологических состояний городских кладбищ. Реализация мероприятий по возмещению стоимости услуг по погребению специализированными службами по вопросу похоронного дела ведет к отсутствию нарушений по оплате услуг установленных Федеральным законом «О погребении и похоронном деле». Целевые показатели достигнуты, отклонений нет.
Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» составляет 3 408,29 тыс.руб., освоено бюджетных средств 3 408,29 тыс.руб., неосвоение бюджетных средств по программам в сумме 0,00 тыс.руб.

Для достижения целевых показателей, составляющих: снижение объемов потребления электрической энергии и уменьшение потерь при ее транспортировке 77,8 тыс. кВт. Целевые показатели достигнуты, отклонений нет.
Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» составляет 13 548,86 тыс.руб., освоено бюджетных средств 13 186,45 тыс.руб., неосвоение бюджетных средств по программам в сумме 362,41 тыс.руб.
Для достижения целевых показателей, составляющих: соответствие объема расходных обязательств, утвержденным бюджетным ассигнованиям на содержание центрального аппарата и групп хозяйственного обслуживания 100%; Своевременность уплаты налога на имущество  и транспортного налога «да», выполнены следующие мероприятия: в соответствии объемов бюджетных ассигнований на содержание центрального аппарата и групп хозяйственного обслуживания повлекло своевременность выплаты заработной платы, отсутствия задолженности по налогам и сборам и обеспечило бесперебойную работу работников местного самоуправления. Целевые показатели достигнуты, отклонений нет.
Муниципальная программа  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 октября 2013 г. № 1101 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края». В связи с изменениями, внесенными в сводную бюджетную роспись, утвержденную решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 декабря 2013 года 
№ 332-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 и на плановый период 2015-2016 годы»,  в соответствии с решениями Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 февраля 2014 года № 345-IV, от 30 сентября 2014 № 400-IV года,  от 22 декабря 2014 № 425-IV года «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 декабря 2013 года № 332-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 и на плановый период 2015-2016 годы» и постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 06 марта 2014 г. 
№ 147, от 14 ноября 2014 г. № 953, от 31 декабря 2014 г. №1109, от 31 марта  2015 г. № 254, от 31 декабря 2015 г. №  1141.
При реализации программы (подпрограмм) «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 октября 2013 г. № 1101 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» факторов препятствующих реализации программы (подпрограммы) не выявлено. 

Реализация программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 октября 2013 г. № 1101 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» завершена 31 декабря 2015 года. 

