

ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения постановления администрации                                               города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1366 «О плане мероприятий по профилактике экстремизма и гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2018 год» 

за IV квартал 2018 г.

Во исполнение данного постановления проведена следующая работа:
в образовательных организациях, расположенных на территории               города-курорта Железноводска, было проведено свыше 24 культурно-просветительских и воспитательных мероприятий для школьников, студентов и рабочей молодежи, по привитию идей межнациональной и межрелигиозной толерантности с участием представителей общественных и религиозных организаций, деятелей культуры и искусства, среди которых: 
- «круглые столы» и тематические классные часы, линейки Памяти, просмотр видео – фильмов «Терроризм за кадром»;
- факультетский час «Азбука правовой культуры» с участием работников ОДН г. Железноводска;

- цикл кураторских часов на тему: «Буллинг», «Толерантность», «Закон против терроризма»;

- фестиваль в рамках Дня народного единства «Любые мы трудности вместе осилим, ведь только в единстве сила России»;

- волонтёрская акция «Молодёжь - за мир, против терроризма!»;

- экскурсия по г. Железноводску, организованная Молодежной общественной палатой г. Железноводска в рамках акции «Узнай свой город»;

- заседание Совета кураторов «Культура общения как форма профилактики и коррекции агрессии и экстремизма в подростковой молодежной среде»;

- диагностика толерантности у студентов 2-х курсов;

- праздник в Базовой общеобразовательной школе «Мы разные, мы равные!», посвящённый Международному дню толерантности;

- факультетский час на тему «Закон обо мне, я о законе»;

- встреча с представителем литературы народов Северного Кавказа    Налоевым Георгием Аслангериевичем;

- линейка, посвященная Дню неизвестного солдата «Есть память, которой не будет конца» в Базовой общеобразовательной школе;

- круглый стол «Проблема подростковой агрессии и жестокости»;

- кубок главы города-курорта Железноводска - 2018 по футболу;

- спортивная акция «Железная семейка», приуроченная к празднованию  «Дня города-курорта Железноводска»;

- урок мира «Вместе мы с тобой в ответе за мир и счастье на планете;


- вебинар с ректором ГБОУ ВО «СГПИ» Редько Л.Л., на тему: «Гармонизация межнациональных отношений в студенческой среде»;


- кураторский час «Межэтническая толерантность» с участием председателя общины греков г. Железноводска Кочелова Ефима Ивановича;


- демонстрация документального фильма «Терроризм: за кадром. Часть 1-3», созданного в рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержки казачества».
В целях поддержки национально-культурных общественных объединений   в   гармонизации   межнациональных отношений,   формировании гражданской солидарности, культуры мира и согласия, адаптации и интеграции детей и подростков  из среды мигрантов в образовательных организациях проводятся деловые и обучающие игры с детьми по тематике «Уважение традиций и культуры народов Кавказа – основа дружбы и мира». Традиционно учащиеся образовательных учреждений принимают участие в праздновании Дня народного единства-2018. Для старшеклассников  проводятся «круглые столы» «Русский язык – как основа укрепления государственности», «Роль права и религии в урегулировании межнациональных отношений» совместно с представителями духовенства.

Представители национальных, общественных и религиозных объединений из состава родительской общественности, учащихся школ входят в состав органов школьного самоуправления. 

Проводится ряд лекций и спецкурсов, направленных на формирование навыков воспитания толерантного сознания у обучающихся, представлений о толерантной окружающей среде, идеологии и культуре толерантности:

- «Гражданственность и патриотизм как современная национальная идея»; 

- «Актуальные проблемы межконфессионального диалога в контексте формирования толерантности личности учителя и ученика»;

- «Толерантность как условие формирование гражданской позиции личности учащегося в рамках ФГОС».

Во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях города прошла неделя правовой помощи детям. В рамках данной недели все участники образовательного процесса были проинформированы о времени и дате работы городских консультационных пунктов в г. Железноводске и п. Иноземцево. Изготовлены информационные флаеры и вручены родителям и детям, оформлены информационные стенды о проведении Всероссийского Дня правовой помощи детям, размещена информация на сайте образовательных учреждений.  

Также состоялись родительские собрания 1-11классов, на которых были рассмотрены вопросы правового просвещения детей и молодёжи.

Количество проведенных уроков толерантности, посвященных предупреждению распространения в подростковой среде социальной, национальной, расовой и религиозной вражды за IV квартал 2018 г.– 136. 
Учащиеся общеобразовательных учреждений города приняли активное участие во всех мероприятиях антитеррористической направленности, ознакомились с причинами возникновения терроризма и способами его предотвращения.
В IV квартале в антитеррористических мероприятиях приняло участие около 5000 учащихся общеобразовательных учреждений города-курорта    Железноводска.

Особое место в проведении профилактической работы заняли профилактические мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодежи: 

За отчетный период активом волонтерской организации молодежи города-курорта Железноводска Ставропольского края «Миссия доброй воли» 

была проведена  работа по осуществлению мониторинга средств массовой информации и сети Интернет в целях выявления и оперативного реагирования на публикации, пропагандирующие идеологию терроризма и экстремизма. В ходе проделанной работы публикаций, пропагандирующих идеологию терроризма и экстремизма выявлено не было. Не смотря на это с целью организации системного позиционирования межнациональной дружбы в молодежной среде, формирования правовой грамотности подрастающего поколения учащейся и студенческой молодежью нашего города в IV квартале 2018 года был размещено 3 материала антитеррористического содержания в сети Интернет (социальные сети «Вконтакте» и «Instagram»).

С целью  осуществления профилактических мер, направленных на выявление, пресечение и устранение нарушений антитеррористического законодательства в рамках подпрограммы «Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений в городе-курорте Железноводске на 2018-2021 годы» (муниципальной программы «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края») осуществляется деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города-курорта Железноводска. На протяжении всего отчетного периода комиссией проводилась соответствующая работа, и осуществлялись  меры по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлялись и устранялись причины и условия, способствующие безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних. За отчетный период с  01 октября по 15 декабря 2018 года было проведено 5 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города-курорта Железноводска, в рамках 5 координационных совещаний было рассмотрено 21 административных материалов, в рамках 5 координационных совещаний было рассмотрено 14 вопросов.
09 и 10 октября 2018 года, в рамках единых дней профилактики правонарушений в образовательных организациях, на базе ГБ ПОУ «Железноводский художественно-строительный техникум» и Филиала ГБОУ ВО «Ставропольский государственный педагогический институт» в                                г. Железноводске (далее — Филиал СГПИ) прошли встречи со студентами первых курсов на тему: «Гармонизация межнациональных отношений. Профилактика правонарушений в молодежной среде города-курорта Железноводска. Обеспечение медицинской и правовой защищенности студенческого сообщества. Профилактика употребления наркотических и психотропных веществ среди молодежи». 

В рамках данных встреч почетные гости поприветствовали ребят на железноводской земле, рассказали им о культуре и традициях коренных народов города Железноводска и об основных нормативно-правовых документах в сфере противодействия межнациональным конфликтам и экстремизму в Российской Федерации. О  правах студентов на бесплатное медицинское лечение в государственных бюджетных учреждениях здравоохранения, а также обозначили проблемы и последствия употребления наркотических и психотропных веществ среди молодежи. Сотрудники отдела МВД России по г. Железноводску уделили  особое внимание разъяснению обучающимся об ответственности (как административной, так и уголовной) за возможное совершение ими правонарушений на территории города.
Большую работу в части гармонизации межнациональных отношений в молодежной среде проводит МБУ «Центр молодежных проектов» нашего города. Так, за отчетный период были проведены: тематические «круглые столы», организован просмотр видеофильмов «Терроризм за кадром».

В библиотеках МБУК «Железноводская централизованная библиотечная система» были проведены: 3 беседы - «О верах и религиях», «Все едины – все равны», «Мир через культуру»; игра-путешествие «В этом мире все равны», информационные часы «Трагедия Беслана в наших сердцах», «Терроризм – беда всей планеты»; организован тематический просмотр «Терроризму – нет!». Организовано за данный период 7 выставок «Много народа – страна одна», «Нет - террору и вражде!», «Терроризм беда всей планеты», «Нам этого забыть нельзя», «Из нас слагается народ», «Кавказ в его прошлом и настоящем» которые посетили сотни человек.

В рамках организации работы по противодействию экстремистской деятельности и терроризму на сайтах организаций культуры города-курорта Железноводска  размещены видеоролики антитеррористического содержания: «Терроризм за кадром», «Звонок маме», «Кто и как финансирует терроризм», «Как уберечь вашего ребенка от идеологии терроризма», «Что такое терроризм» и др.
Социальными педагогами проводилась профилактическая работа по выявлению, учету и профилактическим мероприятиям с подростками, склонными к совершению правонарушений, основанных на межнациональной розни, велся мониторинг банка данных подростков «Группы риска», неблагополучных семей, семей и несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении.
На классных часах, родительских собраниях, беседах, советах по профилактике правонарушений систематически пропагандируются правовые знания среди учащихся и родителей. Преподавателями ОБЖ, социальными педагогами проводится разъяснительная работа по предупреждению террористических актов и защите при возникновении террористической угрозы. На информационных стендах размещены  памятки по охране жизни и здоровья учащихся. Ежедневно проводится осмотр зданий, территорий, спортивных площадок на предмет обнаружения подозрительных предметов. Ведется профилактическая работа социальными педагогами и классными руководителями с подростками, склонными к совершению правонарушений, основанных на межнациональной розни.
С целью вовлечения молодежи в творческую деятельность, повышения ее гражданской активности и формирования здорового образа жизни в городе-курорте Железноводске на безвозмездной основе (на базе МБУК «Городской Дворец культуры») с 2012 года осуществляет свою деятельность  муниципальное бюджетное учреждение «Центр молодежных проектов». В его структуру с 2013 года входят и успешно функционируют три творческие студии: студия КВН «Все пучком», театральная студия «НЕ формат» и студия танцевального флешмоба «Танцуй со мной». За отчетный период с учатием этих творческих студий проведены: 

- праздничный концерт, посвященный «Дню Государственного флага Российской Федерации»;

- акции, приуроченные к Дню солидарности в борьбе с терроризмом - акция «Внимание, терроризм!» и Акция «Мы против!».

Стоит отметить, что среди несовершеннолетних, проживающих на территории города-курорта Железноводска, за отчетный период не было выявлено лиц, причисляющих себя к неформальным молодежным объединениям.
За отчетный период проведено 2 совещания молодежного этнического совета города-курорта Железноводска Ставропольского края.
А 20 декабря 2018 года состоялось итоговое заседание этнического совета под председательством заместителя главы администрации города-курорта Железноводска - Цвиркунова Сергея Васильевича, в котором приняли участие общественные организации города-курорта Железноводска.

На заседании  рассматривались следующие вопросы:

1. Пути предотвращения экстремизма в молодежной среде. 

2. О практике работы филиала государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный педагогический институт» в г. Железноводске по патриотическому воспитанию, противодействию экстремистским проявлениям среди студенческой молодежи.» выступила Иванченко Ирина Васильевна, заместитель директора по учебной и научной работе филиала государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный педагогический институт» в  г. Железноводске.

3. Об итогах выполнения плана мероприятий по развитию этнических и этноконфессиональных отношений на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2018 год и о плане мероприятий по данному вопросу на 2019 год.
20 ноября 2018 г. в соответствии  с решением Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», а также в связи с отмечаемым по решению ООН Всемирным днем ребенка, на трех площадках работали консультативные центры по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам. 

Проведены повторные инструктажи об ответственности за действия, квалифицируемые как нарушение общественного порядка и общественной безопасности, квалифицируемые как разжигание социальной, национальной, расовой и религиозной вражды.

Проводится профилактическая работа среди обучающихся, проживающих в общежитии.

Среди обучающихся техникума лиц, принадлежащих к праворадикальным группировкам, а также лиц, готовящих массовые акции, в том числе на межнациональной и межконфессиональной основе, нет.

В целях принятия мер, направленных на противодействие экстремизму собственниками хозяйствующих субъектов проводятся следующие мероприятия профилактического характера:

- проверки готовности сил и средств, привлекаемых к мероприятиям по минимизации и (или) ликвидации возможных последствий террористических актов и экстремистских проявлений;

- отрабатываются вопросы экстренной эвакуации граждан, с проведением соответствующих тренировок по отработке совместных действий правоохранительными органами, подразделений МЧС и аварийных служб при возможных осложнениях оперативной обстановки;

- инструктажи с персоналом объектов по повышению бдительности и разъяснения действий в случае получения сообщений об угрозе совершения террористического акта и обнаружении подозрительных предметов и лиц, возможно склонных к совершению террористических актов и проявлению экстремизма.
Во IV квартале текущего года жалоб, заявлений и обращений граждан, и юридических лиц в сфере межнациональных отношений и противодействия экстремизму, в том числе на действия администрации города-курорта Железноводска, на деятельность общественных и религиозных объединений, на публикации в городских средствах массовой информации и сети «Интернет» в связи с пропагандой экстремизма, распространением материалов или информации экстремистского характера не поступало.
Состояние межэтнических и этноконфессиальных отношений на территории муниципального образования города-курорта Железноводска оценивается в целом как стабильное, обстановка спокойная, предпосылок к возникновению конфликтных ситуаций не имеется. 

Во IV квартале 2018 года случаев нарушения законодательства в сфере межнациональных отношений не зафиксировано.

Активно используется потенциал молодежных структур для проведения мероприятий по предупреждению правонарушений в молодежной среде. Практикуется проведение собраний и заседаний в национальных диаспорах по вопросам предотвращения межнациональных конфликтов.

