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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ
	«
	03
	»
	декабря
	20
	15
	г.
	
	№
	29


г.Железноводск
О мерах по профилактике

коррупции при осуществлении

внешнего муниципального
финансового контроля

В целях обеспечения Контрольно-счетной палатой города-курорта Железноводска Ставропольского края надежной профилактики коррупционных проявлений при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить примерный перечень действий (бездействий) должностных лиц объектов контроля, недостатков нормативной правовой базы в отдельных сферах деятельности объектов контроля, которые могут быть квалифицированы инспекторами Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края как правонарушения, имеющие коррупционные признаки, согласно приложению к настоящему приказу.
2. Аудитору Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края при проведении всех контрольных мероприятий в обязательном порядке осуществлять:

- выявление коррупционных признаков в действиях (бездействиях) должностных лиц проверяемых объектов;

- выявление коррупционных рисков в деятельности объекта контроля и коррупционных признаков в нормативных правовых актах.

3. Аудитору Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края один раз в полугодие (не позднее 25-го числа последнего месяца текущего полугодия) на основании результатов проведенных контрольных мероприятий (при наличии выявленных коррупционных правонарушений) вносить на рассмотрение председателя Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края предложения по устранению причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений и минимизации коррупционных рисков в деятельности органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, с целью дальнейшего направления предложений в координационный совет по противодействию коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
4. Консультанту-юрисконсульту Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края (Марченко) ознакомить с настоящим приказом должностных лиц Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края.

5. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания. 

6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель 

Контрольно-счетной палаты

города-курорта Железноводска

Ставропольского края



                                          А.А.Рудаков

Аудитор

Контрольно-счетной палаты

города-курорта Железноводска

Ставропольского края







Н.В. Великая

Консультант-юрисконсульт

Контрольно-счетной палаты

города-курорта Железноводска

Ставропольского края







О.В. Марченко

Приложение

к приказу 

Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края 

от 03 декабря  2015 года № 29

Примерный перечень

 действий (бездействий) должностных лиц объектов контроля, недостатков нормативной правовой базы в отдельных сферах деятельности объектов контроля
1. В сфере муниципальных закупок:

· необоснованное завышение начальной (максимальной) цены контракта вследствие неправомерного нормирования строительных работ с применением повышающих коэффициентов, применения заниженных индексов для перевода стоимости приобретенных по прайс-листам строительных материалов в базисный уровень цен, включения в стоимость подрядных работ резерва на непредвиденные работы и затраты в завышенном размере и так далее;
· необоснованное размещение заказа у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
·  неправомерное изменение условий при заключении и исполнении контрактов;

· необоснованное допущение к участию в торгах участников, которые в качестве обеспечения исполнения контракта представляют банковские гарантии, не включенные в реестр банковских гарантий, либо представленные гарантии являются поддельными;

· невключение в контракт обязательного условия об ответственности подрядчиков (поставщиков, исполнителей) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного контрактом;

· непринятие мер (не ведется претензионно-исковая работа, не подаются иски в суды) по взысканию неустоек (штрафов, пеней) к подрядчикам (поставщикам, исполнителям); 

· оплата работ, которые фактически не выполнены, что приводит к избыточным расходам бюджета;

· включение в конкурсную (аукционную) документацию малозначительных формальных требований, невыполнение которых участниками размещения заказа служит основанием для их отклонения, в результате, к участию в конкурсах (аукционах) допускаются только «свои» подрядчики (исполнители, поставщики);

· ненадлежащим образом исполнение заказчиком обязанности по контракту в части приемки товаров, работ и услуг, вследствие чего, оплата заказчиком производится за некачественно выполненные работы (предоставленные услуги, поставленные товары);

· и иные.

2. В сфере управления муниципальным имуществом, в том числе его отчуждения: 

· необоснованное завышение стоимости приобретаемых в собственность объектов недвижимости;

· необоснованное занижение стоимости объектов муниципальной собственности, подлежащих отчуждению;

· необоснованное завышение оценочной стоимости земельных участков и объектов недвижимости, изымаемых для муниципальных нужд, а также величины убытков, причиненных изъятием;

· непринятие соответствующих мер по взиманию арендной платы за пользование муниципальным имуществом;

· занижение размеров арендной платы за пользование объектами муниципальной собственности;

· неправомерное предоставление в безвозмездное пользование, аренду объектов муниципальной собственности;

· отсутствие контроля за использованием объектов муниципальной собственности;

· и иные.
3. Предоставление субсидий (грантов) из бюджета в различных отраслях:

- несовершенство нормативной правовой базы, регулирующей отношения по предоставлению субсидий из бюджета города, позволяющей должностным лицам органов местного самоуправления и потенциальным получателям субсидий действовать по своему усмотрению;

· отсутствие четких критериев по отбору получателей субсидий;

· отсутствие требований о необходимости представления подтверждающих, правоустанавливающих документов, что ставит потенциальных получателей субсидий в неравные условия, а в некоторых случаях стимулирует их к неоправданному завышению предъявляемых к возмещению из бюджета города фактически произведенных расходов;

· отсутствие четкой регламентации направлений использования субсидий (как правило, при строительстве (реконструкции) не указывается возможность расходования средств на оснащение объекта);

· отсутствие у комиссий, создаваемых органами местного самоуправления, единого подхода к рассмотрению и отбору заявок;

· формальный подход должностных лиц органов местного самоуправления при проверке документов потенциальных получателей субсидий из бюджета города, подтверждающих фактически произведенные затраты;

· отсутствие последующего контроля со стороны органа местного самоуправления, предоставляющего субсидию;

· и иные.

