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Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 06 декабря 2010 года № ПР-3534 министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края издан доклад «О состоянии окружающей среды и природопользования в Ставропольском крае в 2017 году» (далее соответственно – министерство, доклад).
Настоящий доклад является официальным документом, призван обеспечить органы государственного управления, местного самоуправления, предприятия, организации и население объективной информацией в сфере природопользования и охраны окружающей среды в Ставропольском крае.

Сведения, приведенные в докладе, основаны на официальных материалах территориальных и региональных органов исполнительной власти, осуществляющих деятельность в сфере природопользования и охраны окружающей среды, государственной статистики, обеспечения прав потребителей, а также на разработках научно-исследовательских и высших учебных заведений, общественных экологических организаций.

Электронная версия доклада размещена на официальном сайте министерства по адресу: http://www.mpr26.ru/deyatelnost/otchety-doklady/o-sostoyanii-okruzhayushchey-sredy-i-prirodopolzovanii-v-stavropolskom-krae/.
