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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


                                                                                             УТВЕРЖДАЮ
                                                                                             Председатель 
                                                                          Контрольно-счетной палаты 
	города-курорта Железноводска 
                                                                Ставропольского края
	              А.А. Рудаков                                                                                                                                                         
	
                                                                                                      27 марта 2015г. 
	
                                                                                                   
                                                    ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1099
 

Экспертиза  проведена    в  соответствии  с  пунктом 2 статьи  157  Бюджетного  кодекса Российской  Федерации,  пунктом 2 статьи 7  Положения о  бюджетном  процессе  в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, пунктом 7 части 1 статьи 11 Положения о Контрольно- счетной палате города-курорта Железноводска Ставропольского края, распоряжением Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 26 марта 2015г. №23, с  целью  установления   соответствия  представленного   на  экспертизу  проекта  постановления  администрации   города-курорта Железноводска Ставропольского края  «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1099 (далее  - Проект постановления), действующему  законодательству.

Проект  постановления  представлен  на  экспертизу в  Контрольно-счетную  палату  города-курорта Железноводска Ставропольского края   комитетом по физической культуре, спорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  26.03.2015г. №109/01-16.
В результате экспертизы представленного Проекта постановления установлено:
В силу ч.2 ст.179 Бюджетного кодекса РФ муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу. Изменения в Программу  вносятся в установленный срок. 
В ходе экспертизы Проекта постановления проведена оценка вносимых изменений на соответствие Бюджетному кодексу РФ, Порядку разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности, (далее — Порядок), утвержденному постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  от 18.06.2013 года № 469, распоряжению администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 11 октября 2013 г. № 206-р «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке и реализации муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности».

Проектом  постановления предлагается внесение изменений в Программу с целью приведения объемов финансирования в соответствие с решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22.12.2015г. № 421-IV  «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2015 год и  плановый период 2016 и 2017 годов».

Проект постановления, в отличие от действующей редакции Программы, содержит следующие изменения:
В паспорте Программы уточняется объем и источники финансового обеспечения Программы в целом. Общий объем финансирования Программы на весь срок ее реализации увеличен на  531,36 тыс. рублей и составил 21 085,82 тыс. рублей, в том числе по годам:
	2014 год – 5 232,33 тыс. рублей;
	2015 год – 5 266,67 тыс. рублей;
	2016 год – 5 285,02 тыс. рублей;
	2017 год – 5 301,80  тыс. рублей.

В соответствии с Проектом постановления источниками финансирования по годам реализации Программы являются:

	Предыдущая редакция
(Постановление от 14.11.2014г. № 949)
	Предлагаемая редакция
(Проект постановления)

	общий объем финансового обеспечения Программы       составит,        всего 20 554,46 тыс. рублей, в  том числе:
средства бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края 20 554,46 тыс. рублей, в том числе по годам:
2014 год – 5 232,33 тыс. рублей;
2015 год – 5 085,67 тыс. рублей;
2016 год – 5 118,23 тыс. рублей;
2017 год – 5 118,23 тыс. рублей.

	общий объем финансового обеспечения Программы       составит,        всего 21 085,82 тыс. рублей, в  том числе:
средства бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края  21 085,82 тыс. рублей, в том числе по годам:
2014 год – 5 232,33 тыс. рублей;
2015 год – 5 266,67 тыс. рублей;
2016 год – 5 285,02 тыс. рублей;
2017 год – 5 301,80 тыс. рублей.



Основные изменения в Программе произведены в рамках распределения  объемов бюджетных ассигнований на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. 
Объем финансового обеспечения Программы  в целом увеличился на 531,36 тыс. рублей   в том числе,  в части Подпрограмм:
1. «Подготовка спортивного резерва и команд города-курорта Железноводска Ставропольского края  в том числе инвалидов» бюджетные ассигнования уменьшены  на 254,91 тыс. рублей и составили 11 900,26 тыс. рублей. 
2.  «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»  и общепрограммные мероприятия»  бюджетные ассигнования увеличены  на 786,27 тыс. рублей и составили 6 505,39 тыс. рублей. 
В приложения Программы (№№ 1,3,4,5,6) внесены изменения и приведены в   соответствие с нормативными требованиями.
Выводы:
Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края считает возможным внести изменения в  муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1099 
	
Предложения:
Контрольно-счётная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края обращает внимание на ответственность исполнителей Программы за целевое использование средств, а также усиление  контроля и повышение показателей результативности выполнения мероприятий, учитывающих уменьшение объемов финансирования и значения целевых индикаторов.
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