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ОТЧЕТ

о деятельности Молодёжной общественной палаты
города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2020 год


Молодёжная общественная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее — Молодежная общественная палата) создана в качестве консультативно-совещательного органа при Думе города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Дума города) и действует в соответствии с Законом Ставропольского края «О молодёжной политике в Ставропольском крае» и Положением о Молодёжной общественной палате города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденным решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 апреля 2012 года № 158-IV. 
Основными целями Молодежной общественной палаты являются:
· привлечение молодежи к участию в общественно-политической жизни города-курорта Железноводска Ставропольского края;
· отбор лидеров работающей и студенческой молодежи и формирование их демократической культуры, привитие навыков организации самоуправления, содействие их самоопределению в системе демократических ценностей, осмысление ими проблем, стоящих перед обществом в целом;
· содействие и создание условий для проявления инициатив молодежи на территории города;
· проведение социально значимых молодежных мероприятий в городе.
Основными задачами Молодежной общественной палаты являются:
· развитие межмуниципальных связей, осуществление постоянного взаимодействия с общероссийскими, межрегиональными, региональными и местными молодежными, общественными, студенческими объединениями, объединениями учащейся и работающей молодежи в целях поддержки и продвижения выдвинутых ими общественно значимых инициатив;
· ведение просветительской и разъяснительной работы в молодежной среде, направленной на повышение правовой культуры молодых избирателей, доступности общественно-политической информации, а также на формирование активной гражданской позиции молодежи.
Персональный состав Молодежной общественной палаты в 2020 году составил 17 человек.
Председателем Молодежной общественной палаты является Рудков Юрий Игоревич, заместителем председателя Молодежной общественной палаты Лозовская Виктория Дмитриевна.
В 2020 году Молодежная общественная палата, благодаря активной позиции ее членов, представляла интересы в молодежных объединениях, консультативно-совещательных органах и общественных организациях, студенческих советах учебных заведений Ставропольского края, таких как:
· Молодежный Парламент при Думе Ставропольского края (Шлапаков Д.В.);
· Молодежное Правительство Ставропольского края при Правительстве Ставропольского края (Ефремов Е.А.);
· Совет молодых ученых и специалистов Института сервиса, туризма и дизайна (филиала) Северо-Кавказского Федерального Университета в г.Пятигорске (Рудков Ю.И.).
Члены Молодежной общественной палаты также являются руководителями молодежных общественных организаций и объединений:
· Железноводская городская общественная организация «Российский Союз Молодежи» (Винникова М.Г.); 
· Железноводское местное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единая Россия» (Калиничев Д.Д.);
· Студенческий волонтерский отряд «Лучик» Филиала Ставропольского государственного педагогического института в городе Железноводске (Вяткина К.Р.).
Представители Молодежной общественной палаты участвуют в федеральных и краевых форумных компаниях. За отчетный период члены Молодежной общественной палаты приняли участие в Федеральном форуме «Машук 2020».
В отчетный период членами Молодежной общественной палаты была проведена работа по взаимодействию с молодежными объединениями и специалистами по работе с молодежью МБУ «Центр молодежных проектов» управления культуры администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Железноводской городской общественной организацией «Союз молодежи Ставрополья», студенческими советами СУЗов и ВУЗов города-курорта Железноводска.
В отчетном периоде, для формирования положительного имиджа Молодежной общественной палаты на территории городского округа, члены Молодежной общественной палаты принимали участие:
[bookmark: __DdeLink__69_1255084450]- в XXVII межрегиональном патриотическом фестивале-конкурсе «Солдатский конверт-2020», где были отмечены наградой «Лауреат 2 степени фестиваля «Солдатский конверт-2020»;
- в организации и проведении «Митинга Памяти», посвященного 77-й годовщине освобождения города-курорта Железноводска от немецко-фашистских захватчиков;
- в организации и проведении крещенских гуляний на территории Ferrum-площади совместно с активистами молодежных организаций города;
- в деловой игре «Счастливый город», проводимой на базе ресурсного центра поддержки добровольчества и молодежных инициатив г. Пятигорска;
- в организации и проведении Всероссийской акции «Блокадный хлеб»;
- в проведении антинаркотической акции «Чистый город», в ходе которой на стенах многоквартирных домов было устранено более 30 надписей с рекламой сайтов с материалами, пропагандирующими приобретение и употребление наркотических и психотропных веществ;
[bookmark: _GoBack]- в организации и проведении Акции «Признайся городу в любви!», посвященной Дню всех влюбленных;
- совместно с активистами молодежных организаций и объединений города приняли активное участие в проведении масленичных гуляний на территории города-курорта Железноводска и пос. Иноземцево;
- в проведении онлайн-квеста «Дорогами войны». Квест был посвящен 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В онлайн-мероприятии приняло участие более 50 человек;
- во Всероссийской акции «Сад Памяти», в ходе которой, на территории города-курорта Железноводска и пос. Иноземцево было высажено 915 саженцев деревьев, что равно количеству железноводчан, погибших в годы Великой Отечественной войны;
- в выездной акции - поздравление ветеранов на дому «Парад с доставкой на дом».
- совместно с активистами МБУ «Центр молодежных проектов» г.Железноводска приняли участие во Всероссийском флэшмобе «Флаг России.
12 июня». Ребята покорили 5 гор КМВ за 24 часа с флагом России - г.Бештау, г.Железная, г.Медовая, г.Кольцо, г.Машук.
- в работе на участках с целью агитации жителей нашего городского округа к участию в голосовании 01 июля по поправкам в Конституцию;
- в мероприятиях, приуроченных Дню Памяти и скорби 22 июня (акция «Обелиск», в ходе которой проведена уборка на территории памятников «Вечный огонь» и «Скорбящая мать», акция «Огненный голубь мира» на Fe-площади, акция «Свеча Памяти»);
- в проведении в курортном парке города акции «Ромашковое счастье», приуроченной к празднованию Дня семьи, любви и верности. В ходе проведения мероприятия жители и гости города-курорта Железноводска принимали участия в изготовлении ромашек и признании в любви своей второй половинке - члену семьи и нашему любимому городу;
- в проведении уборки территории Памятника – места расстрела первых комсомольцев г. Железноводска – Владимиру и Николаю Михальским. Мероприятие прошло в рамках проведения праздничных мероприятий, посвященных 100-летию со дня образования Ставропольской краевой организации ВЛКСМ;
- в содействии администрации города-курорта Железноводска при работе на спортивных станциях фестиваля песчаных фигур;
- в антитеррористических акциях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (акции «Помним Беслан» и «Мы против!»);
- приняли участие в организации Всероссийского конкурса-премии уличного искусства и спорта «КАРДО»;
- совместно со специалистами МБУ «ЦМП» в организации и проведении митинга, посвященного 77-й годовщине окончания битвы за Кавказ. В мероприятии приняло участие свыше 100 человек;
- участвовали в организации и проведении городского этапа 1-го молодежного чемпионата Ставропольского края по интеллектуальным играм «Перекресток 2020»;
- совместно с активистами молодежных организаций и объединений города Железноводска в краевых акциях (проводимых в режиме онлайн) посвященных Дню народного единства.
- в велопробеге посвященном строительству «Кавминводского велотерренкура»;
- в акции, посвященной Дню Памяти жертв ДТП, совместно с членами МБУ «Центр молодежных проектов» и представителями отделения ГИБДД ОМВД РФ по г. Железноводску. В рамках мероприятия водителям были розданы памятки с информацией о соблюдении правил дорожного движения;
- в митинге Памяти, посвященном Дню неизвестного солдата, и акции «Мы помним», в рамках которой возложили цветы к могиле неизвестного солдата у мемориала «Вечный огонь»;
- в патриотической акции «Свеча Памяти». Акция была посвящена Дню Героев Отечества.
В период с апреля по июль 2020 года члены Молодежной общественной палаты города-курорта Железноводска приняли активное участие во Всероссийской волонтерской акции «Мы – вместе!». Цель акции – оказание всесторонней помощи пожилым людям (поход в магазин за продуктами, аптечный пункт за лекарствами) во время пандемии коронавирусной инфекции (COVID-19) в 2020 году. На территории г. Железноводска и пос. Иноземцево во 2 квартале 2020 года помощь была оказана более чем 150 гражданам пожилого возраста.
За отчетный период участие членов Молодежной общественной палаты в различных мероприятиях предполагалось более активным, но в связи с пандемией коронавируса план мероприятий, пришлось корректировать, многие мероприятия перешли в формат онлайн, большинство крупных событийных и молодежных мероприятий было отменено.
В период ограничений члены Молодежной общественной палаты подтвердили свои благие приоритеты и лидерские способности, принимали активное участие в составе городского волонтерского корпуса Железноводска. Активисты развозили лекарства, бесплатные средства индивидуальной защиты, продуктовые наборы и оказывали посильную помощь всем, кто в этом нуждался – ветеранам ВОВ, одиноко проживающим пенсионерам, инвалидам, одиноким мамам. Работа велась практически непрерывно и круглосуточно.
Стоит отдельно отметить, что ни один из членов Молодежной общественной палаты не отказался от взятых на себя обязательств, не поступило ни одной жалобы от населения по поводу их некорректной работы. Можно с уверенностью отметить, что за отчетный период представители Молодежной общественной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края достойно справились со своими задачами.


Председатель Молодежной
общественной палаты
города-курорта Железноводска
Ставропольского края                                                                             Ю.И. Рудков
