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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период 2021-2023 года.
Прогноз социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период 2021-2023 гг. (далее - Прогноз) разработан на основе анализа сложившейся ситуации в экономике, тенденций ее развития и в соответствии со сценарными условиями, основанными параметрами прогноза социально-экономического развития Российской Федерации и прогнозируемыми изменениями цен (тарифов) на товары, услуги хозяйствующих субъектов, осуществляющих регулируемые виды деятельности в инфраструктурном секторе на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов (далее - сценарные условия), в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2035 года.
Исходными данными для разработки основных показателей прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска                 Ставропольского края являются итоги социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2019 год и январь – сентябрь 2020 года, отчетные данные Управления Федеральной службы       государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также прогнозные данные хозяйствующих субъектов всех форм собственности и сценарные условия.

Прогноз разрабатывался с учетом следующих негативных факторов:

- падение цен на нефть, рост цен на газ;

- ухудшение ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-2019 (далее – коронавирусная инфекция);

- рост безработицы;
- спад в секторах экономики, ориентированных на потребительский и инвестиционный спрос;

- закрытие границ и, как следствие, логистические и экспертные риски.

Разработка Прогноза осуществлялась исходя из приоритетов и задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации                                    от 15 января 2020 года, с учетом состояния и динамики мировой экономики, конъюнктуры мировых товарно-сырьевых рынков, а также состояния и тенденции развития российской экономики.
Прогноз подготовлен по двум вариантам: 1 вариант – консервативный, 2 вариант - базовый. 
Стратегической целью развития города-курорта Железноводска                   Ставропольского края (далее - город) на 2021 год и плановый период                                        2022-2023 годы является реализация мер по повышению качества жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края, в связи с чем, основные усилия администрации города-курорта Железноводска                     Ставропольского края сосредоточатся на следующих приоритетах социально-экономического развития:

- создание условий для стабильной работы экономики города;
- совершенствование системы управления жилищно-коммунальным хозяйством, развитие транспортной инфраструктуры;

- совершенствование социального развития;

- повышение бюджетной устойчивости, эффективности бюджетных расходов;

- сохранение социальной стабильности;

- повышение эффективности деятельности органов местного                         самоуправления.
1. Промышленное производство

За 9 месяцев 2020 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обрабатывающему производству за текущей период оценивается ниже                                 уровня 2019 года. 
Темп роста отгрузки по виду экономической деятельности                        «Обрабатывающие производства» за первое полугодие 2020 года уменьшился на 2%, по сравнению с аналогичным периодом за 2019 год.

Прогнозное снижение индекса промышленного производства в                        2020 году обусловлено введением ограничительных мер по большинству        видов экономической деятельности в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О комплексе ограничительных и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края». 
Однако прогнозируется постепенное восстановление промышленного производства к 2023 году и увеличение объема отгруженных товаров собственного производства,  выполненных работ и услуг собственными силами на 6 млн. рублей больше, чем в 2020 году. 

С учетом основных социально-экономических тенденций прогнозируется увеличение оборота по видам экономической деятельности                                в период 2021-2023 гг. по оптимистичному варианту на 2 %.

Промышленное производство в городе представлено предприятиями, производящими продукты питания первой необходимости – хлебобулочные, молочные и кисломолочные продукты, колбасные изделия и мясные полуфабрикаты.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха оценивается выше уровня 2019 года, но в связи с последствиями коронавируса также прогнозируется спад на 20,2% с последующим восстановлением на период                       2021-2023 гг.
2. Инвестиции
Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику  города.
Объем инвестиций в основной капитал предпринимательства по                         городу за период январь-сентябрь 2020 г. составил - 2 237 млн. руб. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем инвестиций увеличился на 64%.

Но в связи со сложившейся ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекцией COVID-2019 и вводом ряда ограничений на различные виды деятельности рост объема инвестиций в основной капитал предпринимательства  во 2 и 3 кварталах был незначительный и составил 20 %.

В настоящий момент происходит постепенное возвращение                               организаций и индивидуальных предпринимателей к своей деятельности, что обуславливает увеличение объема инвестиций в основной капитал по состоянию на 30 сентября 2020 года составляет - 3 147 млн. руб.

В среднесрочной перспективе рост инвестиций в основной капитал продолжит расти выше 9%, что обеспечит основу для структурного увеличения темпов экономического роста. 
За истекший период 2020 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих  значимых инвестиционных проектов:

1. Строительство санаторно-гостиничного комплекса на 400 мест «Санаторий Источник Железноводск», срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.
2. Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки пос. Иноземцево г. Железноводска «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2021 гг.

3.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2021 гг.

4.
Создание естественного Радонового эманатория горы Бештау, срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.

5.
Строительство семейных апартаментов, срок реализации инвестиционного проекта - 2020-2021 гг.

6.
Строительство Круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы», срок реализации инвестиционного проекта - 2017-2020 гг.

7.
Строительство гостиничного комплекса на 180 мест, срок реализации 2020-2024 г.

8.
Строительство пансионата на 70-80 мест, срок реализации                  2020 г.
В 2021-2023 годах на территории города планируется реализация пяти масштабных инвестиционных проектов по строительству санаторно-курортного и гостиничного комплекса на сумму 4 272 млн. рублей                   (1 710 мест).
3. Строительство
В 2019 году за счет всех источников финансирования введено в                  действие жилых домов общей площадью 24 тыс. кв. метров.

В 2020 году продолжается строительство жилого микрорайона-многоквартирных жилых домов малоэтажной застройки «Вишневый сад» в пос. Иноземцево и строительство жилого комплекса «Поэма-Сити».

Показатели общего ввода жилья в эксплуатацию, спрогнозированы в соответствии с действующими разрешениями на строительство, а также с учетом возможности продления застройщиками сроков действия выданных разрешений в порядке, установленном Градостроительным кодексом                  Российской Федерации.
В среднесрочном прогнозе 2021 года ожидается рост объема строительных работ на 96%.
4. Потребительский рынок
В связи с эпидемиологическими ограничениями и снижением доходов населения прогнозируется в 2020 году снижение оборота розничной торговли на 3 % по сравнению с 2019 годом. При этом падение наблюдается и в сфере услуг, где карантинные меры снимаются поэтапно и снижение составляет 5 % по сравнению с 2019 годом. 
В следующем году прогнозируется их рост на 3% - 5%. В среднесрочной перспективе оборот розничной торговли продолжит расти темпом на - 3%, а объем платных услуг населению на - 7%.

6. Уровень жизни населения

Процессы формирования и использования доходов населения находят свое выражение в показателях оборота по видам экономической деятельности на душу населения, поступление в его распоряжение ресурсов в денежной и натуральной формах, получаемые за счет трудовой активности,                    использования имущества в виде трансфертов, и направление их на удовлетворение личных потребностей, цели производства и накопление. 

В 2020 году прогнозируется увеличение заработной платы.
В 2021 году ожидается рост на 2% с последующим выходом на траекторию устойчивого роста в среднесрочной перспективе.
Прогнозируется рост фонда заработной платы на 2021-2023 годы                    на 3 %.
7. Труд и занятость
За счет оказания антикризисных мер Правительством Российской                Федерации, направленных на поддержание доходов населения, снижение      текущих издержек бизнеса, создание стимулов для сохранения занятости прогнозируется, что незначительно изменится численность рабочей силы по сравнению с 2019 годом. Тем самым данные меры поддержки позволят сдержать темп снижения среднегодовой численности занятых в экономике                  в 2020 году и прогнозируемый темп снижения среднегодовой численности занятых в экономике составит 1%. 

Ситуация на рынке труда города на протяжении всего прошедшего      года оставалась стабильной, уровень безработицы – один из самых низких по Ставропольскому краю и составил на конец 2019 года - 0,4%. 
В текущем году ожидается рост безработицы до уровня - 4,6%. Благодаря постепенному восстановлению экономической деятельности предприятий промышленности и торговли прогнозируется снижение уровня безработицы в 2021 году до - 3,2 %, в 2022-2023 гг. до - 0,5% - 0,09%.
8. Демография
Демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2019 году характеризуется увеличением численности населения за счет миграционного прироста и увеличением общего коэффициента рождаемости.

Прогнозируется увеличение показателя общего коэффициента рождаемости в 2020 году на 0,7%, что приведет к росту показателя численности населения на 0,01 % однако сдерживающим фактором роста будут такие показатели как миграционный прирост, который снизится в 3 раза и общий коэффициент смертности, который увеличится на 13 %. 
В прогнозируемых периодах 2021-2023 гг. демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске Ставропольского края будет развиваться под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения и прогнозируется увеличение численности населения города за счет естественного прироста населения и положительной миграции.

На протяжении всего прогнозного периода с учетом демографических показателей предполагается, что ожидаемая продолжительность жизни при рождении увеличится с 2019 года по 2023 год на 3 %. 
9. Бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края

Администрацией города-курорта Железноводска в течение 2019 года принимались все меры по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в городской бюджет, а также привлечению дополнительных налоговых источников.

Доходы консолидированного бюджета в 2020 году уменьшатся 3 %, и в связи со снижением экономической активностью прогнозируется спад             доходов консолидированного бюджета до 2023 года.
Так же прогнозируется и уменьшение налоговых и неналоговых доходов на 12%.

Но прогнозируется постепенное восстановление экономической               активности предприятий и организаций города, которые смогут восстановить свою оборотную деятельность и тем самым получить прибыль. Что должно повлиять на увеличение налоговых поступлений, которые способствуют повышению налоговой доходности и в зависимости от различных сценариев восстановления прогнозируется увеличение налоговых и неналоговых доходов от 14,9% до 16,5 %.
