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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка использования средств бюджета города-курорта Железноводска, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013-2015 годы», 
в части мероприятия программы – ремонт сетей уличного освещения с заменой светильников на дворовых территориях города-курорта Железноводска Ставропольского края»
18 июня 2014 года 
Основание для проведения контрольного мероприятия: Поручение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, пункт 2.8 Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 мая 2014 года № 15. 
Цель контрольного мероприятия: проверка законности, целесообразности, эффективности и целевого использования средств бюджета города, выделенных на мероприятия муниципальной целевой программы «Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013-2015 годы», в части мероприятия программы – ремонт сетей уличного освещения с заменой светильников на дворовых территориях города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края, выделенные на реализацию муниципальной целевой программы «Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013-2015 годы», в части мероприятия программы – ремонт сетей уличного освещения с заменой светильников на дворовых территориях города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Объект контрольного мероприятия: Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Проверяемый период деятельности: 2013 год.

Дата начала проведения контрольного мероприятия:  03.06.2014 года.
Результаты контрольного мероприятия: составлен акт от 16 июня 2014 года (подписан 17 июня 2014 года без возражений).

Краткие сведения об объекте контрольного мероприятия.

Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, созданным для обеспечения эффективности управления и координации деятельности в области благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, дорожной деятельности, транспортного обслуживания населения и услуг связи в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. 

Положение об Управлении утверждено  Решением Думы города-курорта Железноводска  Ставропольского края от 25 февраля 2011 года № 801 (в редакции Решений Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 ноября 2011 года № 101- IV, от 20 ноября 2012 года № 217 - IV).

Основными целями деятельности Управления являются управление и контроль в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Управление является муниципальным казенным учреждением.

Управление является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, исполнять обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Управление имеет лицевые счета в органах Федерального казначейства по Ставропольскому краю, печать, штампы, бланки с полным и сокращенным наименованием Управления на русском языке.

Учредителем Управления является муниципальное образование город-курорт Железноводск Ставропольского края. Функции и полномочия учредителя  осуществляет Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Место нахождения, юридический и почтовый адрес Управления:

357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, № 4. 

Выводы:

Объем проверенных средств, израсходованных Управлением в 2013 году, составил 4 918 266,12 рублей. 

Проведя анализ по использованию в 2013 году денежных средств, выделенных из местного бюджета на ремонт сетей уличного освещения с заменой светильников на дворовых территориях многоквартирных домов по улицам Ленина 124-138, Оранжерейная  18, Космонавтов 31в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, можно сделать вывод о том, что денежные средства израсходованы в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию Программы. Нецелевого расходования бюджетных средств не установлено.
При выборочном исследовании выполнения работ по ремонту сетей уличного освещения с заменой светильников на перечисленных выше дворовых территориях расхождений не установлено.
Сопоставив фактические результаты с перечнем основных целевых индикаторов и показателей, предусмотренных паспортом Программы в 2013 году, в части ремонта сетей уличного освещения с заменой светильников дворовых территорий города-курорта Железноводска Ставропольского края установлено, что количественные показатели ожидаемых результатов Программы выполнены на 78,57%, то есть, в 2013 году Программой запланирован ремонт сетей уличного освещения с заменой 28 светильников дворовых территорий города-курорта Железноводска Ставропольского края, а фактически произведена замена 22 светильников дворовых территорий города-курорта Железноводска Ставропольского края.   

Запланированный уровень целевых индикаторов Программы не достигнут.
Предложения:
Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направить главе города-курорта Железноводска Ставропольского края, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

