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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края»

1. Разработчик проекта постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - разработчик постановления):
Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края (отдел по обеспечению деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края). 

2. Вид и наименование проекта:
проект постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее - постановление). 

3. Предполагаемая дата вступления в силу:
постановление вступает в силу с 01 января 2016 года.

4. Краткое описание проблемы и содержание проекта:
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2009 года № 649, иными нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края.
К приоритетным направлениям реализации Программы относятся:
В сфере развития муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края:
создание непрерывной системы профессионального развития и совершенствования механизмов организации финансирования дополнительного профессионального образования муниципальных служащих;
повышение эффективности кадровой политики в системе муниципальной службы в целях улучшения кадрового состава муниципальных служащих;
усовершенствование системы профессионального развития муниципальных служащих;
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повышение открытости муниципальной службы;
повышение престижности муниципальной службы;
признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина;
законность;
публичность и открытость деятельности органов местного самоуправления.
В сфере деятельности противодействия коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органах и структурных подразделениях:
неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений;
комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер, направленных на противодействие коррупции;
приоритетное применение мер по предупреждению коррупции;
сотрудничество органов местного самоуправления по вопросу противодействия коррупции с институтами гражданского общества, общественными организациями и физическими лицами.
В сфере снижения административных барьеров, оптимизации и повышении качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг:
правомерность предоставления государственных и муниципальных услуг;
заявительный порядок обращения за предоставлением государственных и муниципальных услуг;
открытость деятельности органов, предоставляющих государственные услуги, и органов, предоставляющих муниципальные услуги, а также организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг;
доступность обращения за предоставлением государственных и муниципальных услуг и предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья;
возможность получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, если это не запрещено законом, а также в иных формах, предусмотренных законодательством Российской Федерации, по выбору заявителя.
В сфере взаимодействия органов местного самоуправления со средствами массовой информации:
реализация права жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края на доступ к средствам массовой информации;
информирование населения о работе главы города-курорта Железноводска Ставропольского края, администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края;
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формирование общественного мнения.
С учетом изложенных приоритетов в соответствующей сфере социально-экономического развития целями Программы являются:
формирование высококвалифицированного кадрового состава муниципальной службы, обеспечивающего эффективность муниципального управления в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органах;
реализация антикоррупционной политики, внедрение в практику деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органов профилактических мер, направленных на недопущение создания условий, порождающих коррупцию;
оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг;
реализация права жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края на доступ к средствам массовой информации. 
Система целевых индикаторов и показателей Программы и подпрограмм Программы сформирована с учетом обеспечения возможности проверки и подтверждения достижения целей и решения задач Программы и подпрограмм Программы.
Достижение целей Программы осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям.

5. Срок, в течение которого принимались предложения в связи с размещением проекта постановления, вынесенного на общественное обсуждение:
начало- 24 сентября 2015 г.; окончание - 29 сентября 2015 г.

6. Количество замечаний и предложений, полученных по проекту постановления, внесенного на общественное обсуждение:
всего - 0, из них учтено - 0, полностью - 0, учтено частично - 0.

7. Полный электронный адрес размещения сводки предложений, поступивших в связи с размещение проекта постановления:
http://adm-zheleznovodsk.ru/в разделе «Постановления администрации добавить комментарий».


Заместитель главы администрации
города-курорта Железноводска
Ставропольского края						              С.В. Цвиркунов


Галеева В.М..8(87932) 3-19-93
