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П Р О Т О К О Л

СЁРНИГИЖÖД

публичных слушаний по отчету 
 об исполнении бюджета  муниципального образования 
сельского поселения «Кажым» за 2020 год
 п.Кажым, Республика Коми
                                                                        16 апреля  2021 г.


                   
 

 Место проведения: МБУК «КЦКО» филиал ДК п.Кажым, п.Кажым, ул.Набережная, д.1
 Время проведения: 1600 часов

 На публичных слушаниях присутствовали:

	Председатель 


	Безносикова И.А. - глава    сельского поселения «Кажым»

	Секретарь


	Турубанова Е.В. – ведущий специалист администрации сельского поселения «Кажым»

	Участники слушаний
	Зарегистрировано 15  человек (список прилагается)


Публичные слушания по отчету  об исполнении бюджета  муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год    проводятся  в соответствии со статьей 31  Положения о бюджетном процессе в сельском поселении «Кажым» и на основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний.

 

Проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год   размещен на официальном сайте  Администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет».


Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год размещено  31 марта  2021 года     на  официальном сайте  Администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет».



Предложения граждан  по обсуждаемому  отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год, возможность направления которых предусмотрена Порядком учета предложений граждан по отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год, в установленный срок в адрес Администрации сельского поселения «Кажым» не поступали.


1.Председательствующий открыл публичные слушания, представил докладчиков:


- По  отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым»  выступила  главный бухгалтер  администрации  сельского поселения «Кажым» - Сорвачева Наталья Александровна (доклад прилагается).



2. После выступления докладчиков председательствующий  предоставил слово желающим задать вопросы.



3. Ответы на заданные  участниками публичных слушаний  вопросы по обсуждаемому отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год даны докладчиками в устной форме. Предложения и замечания по обсуждаемому отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год участниками публичных слушаний не высказывались.
4.  На рассмотрение участников публичных слушаний вынесен вопрос об одобрении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год. Возражений не поступило. Отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым»  за 2020 год одобрен.
5. В заключение председательствующий проинформировал присутствующих, что протокол публичных слушаний будет размещен на официальном сайте Администрации сельского поселения «Кажым» в сети «Интернет», поблагодарил участников публичных слушаний и объявил публичные слушания закрытыми.
Председатель                                



                             И.А.Безносикова
Секретарь






        

      Е.В.Турубанова



Приложение № 1 
 к протоколу публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета
муниципального образования сельского поселения «Кажым»  за 2020 год 

Список участников публичных слушаний
1. Антонова Наталья Николаевна
2. Аршинкина Лариса Юрьевна

3. Алирзаева Эльмира Халиловна

4. Безносикова Ирина Альбертовна
5. Забалуева Екатерина Олеговна

6. Ильченко Татьяна Витальевна

7. Козлова Лариса Сергеевна

8. Кувардина Светлана Николаевна

9. Кудряшова Ольга Владимировна

10. Кудряшов Григорий Сергевич

11. Сорвачева Наталья Александровна

12. Турубанова Елена Владимировна

13. Филева Светлана Николаевна

14. Харитонова Ираида Сергеевна

15. Чурила Михаил Михайлович
Приложение № 2 

 к протоколу публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета

муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год 

ДОКЛАД

 Отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Кажым» за 2020 год 
Доходы бюджета.
Бюджет МО СП «Кажым» на 2020 год утвержден решением Совета сельского поселения 23 декабря 2019 года № I-53/173 по расходам в сумме 4894,5 тыс. руб., исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 4894,5 тыс. руб. С учетом внесенных Советом сельского поселения изменений 28 февраля, 27 апреля, 25 июня, 30 июля, 30 октября,  03 декабря и 22 декабря 2020 года бюджет по расходам утвержден в размере 8006,2 тыс. руб., по доходам 7842,7 тыс. руб.
Фактическое исполнение доходной части бюджета поселения составило 8004,3,0 тыс. руб. (102,1% от плана), из них 905,2 тыс. руб. налоговые и неналоговые доходы  (121,7 % от плана) и 5672,6 тыс. руб. безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы (100% от плана).
Налоговых платежей в 2020 году получено 451,3 тыс. руб., что составляет 49,9 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов, наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей падает на налог на имущество – 42,4%.
 По неналоговым доходам получено 453,9 тыс. руб. или 50,1% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов. 

Безвозмездные поступления поступили в полном объеме на сумму 5672,6 тыс. руб.

Расходы бюджета.
Исполнение расходной части бюджета поселения составило 7955,1 тыс. руб. при плане 8006,2 тыс. руб. (99,4% от плана).
По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» расходы при плане 3587,2 тыс. руб. составили 3545,8 тыс. руб. (или 98,8%.) 

По подразделу 0102 отражены расходы на содержание главы сельского поселения в сумме 737,0 тыс. руб. (100% от плана).

По подразделу 0104 расходы на содержание органа местного самоуправления составили 2808,8 тыс. руб., при плане 2850,1 тыс. руб., в том числе:

- за счет субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме 180,4 тыс. руб. (100% от плана). Исполнение полномочий осуществляется специалистом администрации сельского поселения на не освобожденной основе, финансирование оплаты труда специалиста, на которого возложено исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету, производится в виде компенсации произведенных расходов.

- за счет субвенций  на осуществление государственного полномочия Республики Коми, предусмотренных пунктом 6 статьи 1, статьями 2,2¹ и 3  Закона Республики Коми "О наделении органов местного самоуправления в Республике Коми отдельными государственными полномочиями Республики Коми  в сумме 19,2 тыс. руб.(100% от плана); 

-за счет принятых полномочий по обеспечению мероприятий по содержанию и ремонту муниципального жилищного фонда в сумме 175,2 тыс. руб.

-за счет принятых полномочий по организации деятельности по накоплению и транспортированию твердых коммунальных отходов в сумме 43,4 тыс. руб.

-за счет принятых полномочий по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья в сумме 11,2 тыс. руб.

-за счет принятых полномочий по осуществлению мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения в сумме 14,0 тыс. руб.

-за счет принятых полномочий по предоставлению помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции в сумме 11,2 тыс. руб.

-за счет принятых полномочий по созданию условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам в сумме 11,2 тыс. руб.

- за счет средств гранта муниципального района по результатам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления в сумме 5,2 тыс. руб.

 По подразделу 0106 отражены расходы по иным межбюджетным трансфертам из бюджетов поселений бюджету муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями на осуществление полномочий на сумму 77,1 тыс. руб. (100% от плана).

По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» отражены расходы в сумме 476,7 тыс. руб. (98,3% от плана).

По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 

По подразделу 0310 отражены расходы по обеспечению национальной безопасности и правоохранительной деятельности в сумме 93,2 тыс. руб. (100% от плана).
По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

         По подразделу 0503 «Благоустройство» отражены расходы в сумме 3366,8 тыс. руб. при плане 3368,2 тыс. руб. (98,9% от плановых назначений) в том числе:

· расходы на оплату уличного освещения в сумме 538,8 тыс. руб.;
· содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений в рамках благоустройства в сумме 730,4 тыс. руб.;

· организация и содержание мест захоронения в сумме 29,0 тыс. руб.;
· прочие работы по благоустройству поселения в сумме 718,3 тыс. руб.;
· расходы на реализацию малых проектов в сфере благоустройства, прошедших отбор в рамках проекта «Народный бюджет» на сумму 1160,0 тыс. руб.

· организация деятельности по накоплению и транспортированию твердых коммунальных отходов в сумме 92,7 тыс. руб.
· проведение дезинфекционных мероприятий на открытых пространствах населенных пунктов в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в сумме 70,0 тыс. руб.
· финансирование расходов за счет средств гранта муниципального района по результатам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления в сумме 27,6 тыс. руб.
По разделу 08 «Культура, кинематография» расходы составили 27,5 тыс. руб. (100% от плановых назначений) на проведение праздничных мероприятий на территории сельского поселения.
По разделу 10 «Социальная политика» 

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» расходы составили 367,5 тыс. руб. при плане 367,5 тыс. руб.

Источники финансирования дефицита бюджета.
Профицит по итогам исполнения бюджета за 2020 год составил 49,2 тыс. руб.

