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Место проведения: п. Атиг, ул. Заводская, 8, зал заседаний Думы

Время проведения: 17.00 ч.

Присутствовали:

Избирательный округ № 1:

Корель Андрей Александрович – избирательный округ № 1 

Морозова Ольга Матвеевна – избирательный округ № 1

Певцов Виктор Владимирович – избирательный округ № 1

Савичев Николай Борисович – избирательный округ № 1

Шершнев Виктор Николаевич – избирательный округ № 1

Вятченникова Ирина Витальевна – избирательный округ № 2

Ильин Василий Владимирович – избирательный округ № 2

Морозов Иван Иванович – избирательный округ № 2

Морозов Сергей Владимирович – избирательный округ № 2

Шершнев Николай Николаевич – избирательный округ № 2
Морозов В.С. – глава муниципального образования

Слукина С.В. – председатель комитета архитектуры и градостроительства администрации Нижнесергинского муниципального района

Назаров А.Б. – житель п. Атиг

Председательствует:

Певцов В.В. — председатель Думы

Председательствующим Певцовым В.В. оглашена тема публичных слушаний.

Тема публичных слушаний
Обсуждение проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг, утвержденные решением Думы муниципального образования рабочий поселок Атиг от 28.12.2009 г. № 30/2 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг»
Слушали:

Председатель Думы Певцов В.В. сообщил, что для представления доклада по теме публичных слушаний была приглашена председатель комитета архитектуры и градостроительства администрации Нижнесергинского муниципального района Слукина С.В. как руководитель работ по подготовке градостроительной документации для муниципального образования рабочий поселок Атиг. 
Председатель комитета архитектуры и градостроительства администрации Нижнесергинского муниципального района Слукина С.В. сообщила, что в соответствии с действующим законодательством до 1 января 2013 года все муниципальные образования должны иметь градостроительную документацию. Вся деятельность в области градостроительства в поселении должна осуществляться согласно Правилам землепользования и застройки муниципального образования и генеральному плану. В связи с этим Думой муниципального образования рабочий поселок Атиг в августе 2009 года были приняты Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг, в 2011 году был принят проект Генерального плана муниципального образования рабочий поселок Атиг и направлен на согласование в Правительство Свердловской области, были подготовлены изменения в Правила землепользования в составе карты градостроительного зонирования и градостроительные регламенты. В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации проект изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг был опубликован для обсуждения в «Информационном вестнике муниципального образования рабочий поселок Атиг» от 23.11.2012 г. № 24 (71) (дополнительный выпуск), назначен период его обсуждения сроком один месяц, дата проведения публичных слушаний. За период обсуждения в комиссию по приему, рассмотрению предложений и замечаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг не поступило. 
Выступили:

Депутат Думы Савичев Н.Б. выразил несогласие с предлагаемым зонированием в северной части включаемых в состав населенного пункта земель сельскохозяйственного назначения, а именно размещений на этой территории земель для сельскохозяйственного производства, т.е. молочно-товарной фермы, обосновывая это тем, что рельеф местности таков, что загрязненные воды от этого объекта будут попадать в реку Глухова и далее в Атигский пруд.
Мнение депутата Савичева Н.Б. поддержал глава муниципального образования рабочий поселок Атиг Морозов В.С., дополнив тем, что земельные участки для жилищного строительства вблизи такого объекта потеряют привлекательность и стоимость. Морозов В.С. предложил изменить категорию земель сельскохозяйственного и производственного назначения, расположенных в западной части включаемых в состав населенного пункта земель сельскохозяйственного назначения перевести в земли для жилищного строительства.
Других предложений, замечаний, дополнений к проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг не поступило.

Председатель Думы Певцов В.В., подводя итоги проведения публичных слушаний, предложил поручить главе муниципального образования рабочий поселок Атиг Морозову В.С. подготовить информацию о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования рабочий поселок Атиг и проект изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг в соответствии с предложениями и представить их на заседании Думы.
Решили: рекомендовать проект изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг к принятию с учетом представленных предложений.
Публичные слушания по Правилам землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг объявлены закрытыми.
Председатель Думы                                                                                                В.В.Певцов
Протокол составил специалист Думы                                                                  Н.И.Казионов
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