АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК АТИГ

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
 от 08.12.2016 года   № 1

Место проведения: р.п. Атиг, ул. Заводская, 8, кабинет № 1 
Время проведения: 17.00 ч. 
Присутствовали: 
Комиссия по приему, рассмотрению и согласованию предложений и замечаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг:
Председатель комиссии – Шершнев А.С.
Заместитель председателя комиссии -  Мезенов С.С.
Секретарь - Баранникова Е.В. 
Члены комиссии:
Шершнев В.Н.
Лепский Д.С.
Ильин В.В.
Гайдуков А.Ю.
И 12 человек слушателей.

Председательствует:
Шершнев А.С. — заместитель председателя комиссии

Тема публичных слушаний: по вопросу рассмотрения внесений изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг

Слушали: Рублевсий А.Е. 
Предложил обсудить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг.  

Слушали: Шершнева В.Н., Тепикина Д.Н. 

Предложили внести перечень поправок.

Решили: 
Признать публичные слушания по вопросу рассмотрения внесений изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг, состоявшимися.
Поручить комиссии по приему, рассмотрению и согласованию предложений и замечаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг рассмотреть представленные поправки и направить их в ООО «Метаплан» на внесение изменений в проект Правил землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг.





Председательствующий  А.С. Шершнев








ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг

       Объект обсуждения:  утверждение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг в новой редакции. 
Заказчик: администрация муниципального образования рабочий поселок Атиг.
Основание для проведения:
          Градостроительный кодекс Российской Федерации.
Сроки проведения: с 27 октября 2016 года по 08 декабря 2016 года.
Официальная публикация: официальное печатное издание «Информационный вестник муниципального образования рабочий поселок Атиг» №19(164) от 28.10.2016.
Количество обращений граждан и организаций: Шершнев В.Н., Тепикин Д.Н.
Количество    отзывов: нет. 
Заключение:
1. Признать публичные слушания по вопросу рассмотрения внесений изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг, состоявшимися.
         2. Поручить комиссии по приему, рассмотрению и согласованию предложений и замечаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг рассмотреть представленные поправки и направить их в ООО «Метаплан» на внесение изменений в проект Правил землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Атиг.





Председательствующий  А.С. Шершнев

















