Доклад на расширенное аппаратное совещание по вопросу «Об организации в поселке Буланаш Артемовского городского округа водоснабжения населения и водоотведения в 2018 году и истекшем периоде 2019 года (вопрос местного значения)»

          Территориальный орган местного самоуправления поселка Буланаш (далее ТОМС п. Буланаш) – орган местного самоуправления, зарегистрирован в ИФНС России по г. Артемовскому Свердловской области 19.12.2005 г. Юридический адрес: Свердловская обл., Артемовский район, поселок Буланаш, пл. Театральная 1а и действует на основании Положения, утвержденного решением Думы Артемовского городского округа от 12.12.2005 № 591 (с изменениями и дополнениями).  Финансирование мероприятий ТОМС поселка Буланаш осуществляется в пределах расходных полномочий, утвержденных Главой Артемовского городского округа.
	К полномочиям Территориального органа местного самоуправления, осуществляемым на подведомственной ему территории, относится в т.ч. организация электо-,тепло-,газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;
Для решения вопроса местного значения в части водоснабжения и водоотведения населения на подведомственной территории ТОМС поселка Буланаш осуществляет контроль за деятельностью предприятий и организаций, оказывающих соответствующие коммунальные услуги. 
Предоставление коммунального ресурса холодная вода в поселке Буланаш Артемовского городского округа Свердловской области осуществляется в соответствии Муниципальным унитарным предприятием Артемовского городского округа «Жилищно-коммунальное хозяйство поселка Буланаш» с 06.12.2017 года по настоящее время. Протяжённость водопроводных сетей 52 км. Питьевая вода подается с водозаборной скважины №8 станции первого подъема через фильтрационную систему станции второго подъема на распределительный пункт. С 18 марта 2019 года сведения о санитарных зонах водозаборных скважин №№ 8/4192, 24/952, 26/1930, 27/4849, 28/4849 внесены в ЕГРН. Среднесуточное потребление воды 4,3 тыс. м3 в сутки. На сети водопровода находятся 48 пожарных гидрантов, переданных в оперативное управление ТОМС пос. Буланаш. Оборудование и сети водоснабжения имеют высокую степень износа. 
Комплекс системы водоотведения находится в собственности ООО «БуланашКомплекс», организация предоставляющая коммунальную услугу «Водоотведение» - ООО «Буланашское жилищно-коммунальное хозяйство». Очистка сточных вод производится в круглосуточном режиме. В декабре 2016 года собственник направил извещение о выводе комплекса из эксплуатации. Протяжённость сетей канализации 49 км. Мощность очистных сооружений хозфекальной канализации составляет 4,77 тыс. м3 в сутки.
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