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ОТЧЁТ

 Территориального органа местного самоуправления 

посёлка Буланаш за 2018 год
Территориальный орган местного самоуправления посёлка Буланаш работает в соответствии с Уставом Артёмовского городского округа, законодательными актами Российской Федерации и Свердловской области, Положением о ТОМС пос. Буланаш, а также в соответствии с годовым и месячными планами работы.
Поселок Буланаш основан в мае 1938 года. В августе 1948 года присвоен статус рабочего посёлка. Указом Губернатора от 12.10.2004 года №772-УГ посёлок отнесён к категории сельских населённых пунктов. 
Площадь территории в границах поселковой черты составляет 2223,4 га, в том числе жилая и общественная застройка составляет 388,5 га. Протяжённость улиц  - 54 км. Протяжённость дорог – 66,6 км. Общий жилой фонд – 315 тыс.м2, жилых домов – 1722, в том числе многоквартирных – 156, общей жилой площадью 224,8 тыс.м2. 
Садоводческих товариществ (коллективных садов) 10, общее количество участников - 1020 пользователей земельными участками. 

 Гаражно-строительных кооперативов 19, общее количество участников - 2050 владельцев гаражей. 

Протяжённость водопроводных сетей 52 км, 48 исправных гидрантов находятся в оперативном управлении ТОМС пос. Буланаш. Среднесуточное потребление воды 4,3 тыс. м3 в сутки. Оборудование и сети водоснабжения имеют высокую степень износа. 
Протяжённость сетей канализации 49 км. Мощность очистных сооружений хозфекальной канализации составляет 4,77 тыс. м3 в сутки.
Протяжённость электрических сетей уличного освещения 41,9 км. На 567-ти опорах размещены 592 светильника.
Отопление посёлка осуществляется от газовой котельной с мощностью котлов 64,8 мВт. 

Численность населения – 12650 человек, в том числе:  взрослых 6650, детей – 2800, пенсионеров 3200. 

 В августе 2018 года на базе бывшего Буланашского машиностроительного завода начало работу Акционерное общество «Урало-Сибирская Промышленная Компания». Предприятие производит буровое оборудование. За отчетный период выпущено продукции 60 тонн металлоконструкций. Численность работающих на 31 декабря 2018 года составляло 156 человек, в январе 2019 года – 183. Набор персонала продолжается.
В  ООО Племенной завод «Истоки»  работают 230 человек. Основные виды выпускаемой продукции:

Колбасных изделий в 2018 году выпущено  601 тонн (на 128 тонн меньше, чем в 2017 году);

- варено-запеченной продукция – 201 тонна (на 79 тонн меньше, чем в 2017 году); 

- замороженной продукции – 1600 (на 97 тонн меньше, чем в 2017 году);

- охлажденной продукции – 3370 (на 42 тонны больше, чем в 2017 году).
Швейный цех ООО «ПП «Барьер» основан на территории поселка Буланаш в 2014 году,  цех выпускает медицинскую одежду и белье однократного использования, вся продукция является медицинскими изделиями, зарегистрирована в Росздравнадзоре в установленном порядке, имеет регистрационные удостоверения, сертификаты соответствия, выпускается в соответствии с Госстандартами, прошла токсикологические, клинические испытания, разрешена к применению на территории. 
Продукция проходит несколько этапов технологической обработки, раскрой материалов, скрепление швов, ниточным или термическим способом, операционная укладка, упаковка, дальнейшая стерилизации промышленным способом. За период 2018 года было выпущено 6724137 единицы продукции. 

По итогам 2018 года выручка от реализации продукции составила 116 525 345 руб. 

В настоящее время на предприятии работает более 80 сотрудников, средний возраст 40 лет, количество женщин – 72. В течение 2018 года предприятие проводило дополнительный набор сотрудников.
В 2018 году предприятием приобретено автотранспорт, оборудование, в том числе швейные машины и оверлоки в количестве 24-х единиц
ООО «Строитель».  Объём выпуска продукции – щебень - составил 18111 м3.  Численность работников предприятия - 12 человек.  В 2018 году произошел спад производственных и экономических показателей в связи с снижением спроса на продукцию. В 2019 году планируется увеличение технико-экономических показателей по Белоярскому каменному карьеру и увеличение рабочих мест.
Управление и обслуживание жилого многоквартирного фонда в поселке осуществляют следующие организации:

 ООО «ЖЭУ».   Организация осуществляет деятельность по управлению и обслуживанию жилого фонда поселка. В управлении 40 МКД, на обслуживании – 68, в общей сумме 70% жилого многоквартирного фонда поселка, общей площадью 173656,06 м2.  Количество работающих – 47 человек. 
ООО «ТЕМП». В управлении 6 МКД, на обслуживании – 18, итого 15% жилого многоквартирного фонда поселка. Численность работающих 6 человек.  За отчетный период оказано услуг на сумму 6340,1 тыс. руб. 
ООО «Порядок» в управлении 2 МКД,

Не выбрали способ управления – собственники 21 многоквартирного дома.  
ООО «БуланашКомплекс», вид деятельности – аренда и управление собственными или арендованным недвижимым имуществом, оказание услуг автотранспорта и спецтехники. Численность работающих 8 человек. За отчетный период оказано услуг на сумму 15056,0 тыс.рублей.

ООО «УниверсалПлюс», вид деятельности – передача тепловой энергии. Численность работающих составляет 12 человек, За отчетный период оказано услуг на 16050,0 тыс.рублей.

ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Через автостанцию п. Буланаш проходит 7 автобусных маршрутов:  

№ 111 «Вокзал-Буланаш» ежедневно в рейс по графику выходит 22 транспортных средства для перевозки пассажиров,  № 523 «Артёмовский – Екатеринбург» 12 рейсов по графику, № 981 «Буланаш-Екатеринбург» 7 рейсов по графику, № 522 «Артемовский -Ирбит»  - 1 рейс по графику, № 115 «Красногвардейский» 2 рейса по графику, № 118 «Килачёвское» 1 рейс по графику, № 222 «Реж» 6 рейсов по графику. Автобусным сообщением жители посёлка Буланаш по всем направлениям обеспечены полностью.
ЖИЛЬЁ

Реализуется  программа  «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан»  областной целевой программы «Развитие жилищного комплекса в Свердловской области» для категорий  многодетных семей.  В 2018 году по данной программе  было выделен 1 сертификат  для   многодетной семьи на  улучшение жилищных условий.

В 2018 году  в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем»  1 молодая многодетная  семья получила социальную выплату на приобретение жилого помещения.

В 2018 году одной  вдове участника Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий,  была предоставлена социальная выплата на приобретение  жилья. 

В 2018 году неплохо реализовывалась государственная программа Свердловской   области   "Реализация   основных направлений     государственной   политики   в   строительном   комплексе Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства  Свердловской области от 24.10.2013 № 1296-ПП, касающейся медицинских и педагогических работников, переехавших работать в сельскую местность. Уже в уходящем году по данной программе 4 врача получили социальную выплату и приобрели жилые помещения.
По состоянию на 01.01.2019  в списке граждан, состоящих  на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях  и признанных малоимущими,  состоит 44 семьи (дата постановки на учёт первой семьи – 2005 год). За 2018 год было поставлено на учет 8 семей, нуждающихся в жилье.

За 2018 год удалось улучшить жилищные условия одному очереднику нашего поселка, а конкретно, исполнено решение суда по внеочередному предоставлению жилья, гражданам, проживающим в  непригодном жилье по адресам  ул.  Кутузова д.25.

В  конце 2018 года за счет средств местного бюджета Комитетом по управлению муниципальным имуществом было приобретено 4 жилых помещения для предоставления  малоимущим гражданам  и для расселения граждан, чьи жилые помещения  признаны непригодными для проживания, а конкретно для расселения  граждан из домов № 25 по ул. Кутузова, № 7 по ул.Грибоедова.

В соответствии с краткосрочным планом на 2018 год капитальный ремонт проводился в 10 многоквартирных домах поселка Буланаш. Работы осуществлялись подрядной организацией ООО «СК ИНЭК-Техполимер». Контроль за выполнением работ осуществлялся организацией ООО «Стройкомп».

СВЯЗЬ

          Услуги связи в посёлке Буланаш оказывает ООО «Уральская компания электросвязи». Численность работающих компании 14 человек. Количество абонентов телефонной сети – 1100,  количество пользователей услугами INTERNET – 700.

 В 2018 году  была произведена модернизация оборудования по оказанию услуг предоставления доступа к сети INTERNET, проложен волоконно-оптический кабель по ул.Комунальная,1, ул.Физультурников, 1а, ул.Вахрушева, 5. Предоставляется услуга INTERNET в частный сектор по радиочастотным каналам.

ТОРГОВЛЯ
На территории поселка работает  более 70 магазинов, 3 предприятия общественного питания; 2 школьных столовых. Вся торговля находится в частных руках и самые необходимые товары сегодня можно приобрести в магазинах поселка. Служба быта также в частных руках: 5 парикмахерских, ремонт телеаппаратуры, ремонт холодильников, ритуальные услуги, ремонт обуви, фотография, 2 ателье по ремонту и пошиву одежды.
В 2018 году на территории поселка были проведены 9 сельскохозяйственных ярмарок.

СОЦЗАЩИТА

На территории поселка работает Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов старше 18 лет, расположенное по адресу ул. Машиностроителей, д.4. Работа отделения направлена на оказание социальных услуг получателям социальных услуг в целях улучшения условий их жизнедеятельности и расширение их возможностей самостоятельно обеспечивать свои жизненные потребности.

В отделении работает 8 социальных работников.  Все работники имеют профессиональную подготовку. 

Получателями социальных услуг являются граждане, признанные нуждающимися  при наличии частичной утраты способности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, возраста или наличия инвалидности. В настоящее время на дому обслуживается 128 человек.
Социальными работниками отделения в 2018 году предоставлено 29131 социальная услуга.

Социальные работники совместно с ТОС пос. Буланаш принимают активное участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы. Так, в рамках акции «Подарок ветерану» было вручено  34 подарка Ветеранам ВОВ, находящихся на обслуживании. 
ГАУ  «Центр социальной помощи семье и детям 
Артемовского района»

Основное направление деятельности учреждения - создание социальной  стабильности, защищенности и сопровождения несовершеннолетних и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Численность сотрудников – 79 человек.     

В  2018 году  в  учреждении функционировали:  

· Отделение реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями.

· Отделение социальной реабилитации (временный приют).

· Отделение экстренной психологической помощи «Детский телефон доверия»

· Отделение сопровождения замещающих семей.

· Отделение профилактики безнадзорности.

 В Отделении  социальной реабилитации (временный приют) в 2018 году были зачислены 216 несовершеннолетних и 26 человек перешли с прошлого год.
     В течение 2018 года:

- 7 несовершеннолетних были направлены в учреждения государственного воспитания; 

- 10 несовершеннолетних переданы на воспитание в семьи граждан;

- 4 несовершеннолетних помещены в ГАУ «ЦСПС и Д Артемовского района».
 Специалистами отделения экстренной психологической помощи «Детский телефон доверия» было принято 4200 звонков из них 2710 от  несовершеннолетних. Наибольшее количество обращений по вопросам семейной  проблематике  - 985  и по вопросам отношений со сверстниками  - 1877 звонков.

Специалистами отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями обеспечен прием и консультирование семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья по вопросам социальной реабилитации в стационарном, полустационарном отделениях центра, социального пункта проката, выдаются памятки, буклеты. В 2018 году сотрудники отделения охватили 128 таких семей. Проведено 900 социальных патронажей с целью обследования условий жизни и воспитания ребенка – инвалида. 
Отделение сопровождения замещающих семей.


В 2018 году на сопровождении находится 173 семьи, в которых воспитывается 254 ребенка, оказано 8673 услуг. 


Было проведено 600 плановых патронажей с целью обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних, а также выявления проблем и оказания помощи замещающей семье.  

          За отчетный период поступило 27 сообщений от должностных лиц и иных граждан, располагающих сведениями о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей. По всем были проведены обследования условий жизни несовершеннолетних граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, и их семей. В результате было выявлено 33 ребенка, оставшихся без родительского попечения, из них 12 ребенок-сирота и 21 ребенок, оставшиеся без попечения родителей. 

          Ежемесячно обновляется банк данных опекунских  и приемных семей. На конец 2018 года  в банке данных находилось 172 замещающих семей, в которых 254 несовершеннолетних. За текущий год было передано под опеку 29 несовершеннолетних.
Сотрудники учреждения принимали участие в областном конкурсе профессионального мастерства работников государственных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области «Профессионал – 2018».  Дудина Наталья Леонидовна  заняла 2 место в номинации «Лучший воспитатель учреждения социального обслуживания».
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Поликлиническое отделение №2 в поселке Буланаш входит в состав ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ».  
   
Амбулаторная помощь оказывается на 7-ми общеврачебных практиках. В поликлинике организованы приемы врачей-специалистов: гинеколог, дерматолог, оториноларинголог, невролог, хирург-травматолог, офтальмолог, нарколог, психолог. С 2017 года работает кабинет медицинской профилактики. В больнице работает стоматологический кабинет.
В составе больницы имеется также кабинет функциональной диагностики, кабинет электроэнцефалографии, рентген-кабинет, кабинет флюорографии.

Укомплектованность медицинскими кадрами в 2018 году составила:

- Врачи поликлиники и стационарных отделений – 100%.

- Врачи ОВП – 57,0%

- Средний медперсонал – 95,7%.
В 2018 году родилось 91 малыша, умерло 203 человека. Показатель смертности населения снизился по отношению к 2017 году на 1,3% (205 чел.). Зарегистрирован незначительный рост показателей смертности по группам заболеваний «Смертность от цереброваскулярных болезней» на 0,5% (в абсолютных показателях — рост на 2 случая) и «Смертность от новообразований» рост на 7,8% (в абсолютных показателях - на 2 случая). Смертность от болезней органов дыхания снизилась на 16,8%. Смертность от ишемической болезни сердца снизилась на 14,8%.
В 2018 проводилась диспансеризация взрослого населения
Всего за 2018 год выполнено 1466 случая по схеме 1 раз в три года (80,4% от плана, запланировано - 1823 случая). По схеме 1 раз в два года планировалось охватить 630 жителей п. Буланаш, выполнено - 456 случаев, что составило 72,4% от плана на год.

По итогам проведения диспансеризации:
Первое место  занимают болезни эндокринной системы (55% от числа граждан с впервые выявленными заболеваниями).

Второе место - Болезни системы кровообращения (20,8% от числа граждан с впервые выявленными заболеваниями).

Третье место — Заболевания мочеполовой системы (8,2% от числа граждан с впервые выявленными заболеваниями)

Все граждане, прошедшие диспансеризацию, были поделены на группы здоровья:

1 группа здоровья - 538 человек (37%).
2 группа здоровья - 307 человек (21%).
3 группа здоровья - 615 чел (42%).
На второй этап диспансеризации было направлено 249 человек. Процент направленных на второй этап от числа прошедших 1 этап составил 17,1%.

Кроме этого  в поселке работает частный стоматологический кабинет, 4 аптеки, в т.ч. 1 муниципальная.

На территории посёлка функционирует санаторий-профилакторий «Юбилейный», который в соответствии с Уставом осуществляет санаторно – курортное лечение пациентов, в том числе работников системы образования Свердловской области. Учредителем Учреждения является Министерство общего и профессионального образования Свердловской области. 

За 2018 год в санатории оздоровилось пациентов 1656 человек, в том числе работников системы образования Свердловской области 1560 человек. Государственное задание за 2018 год Учреждением выполнено на 102,4%.

Среднесписочная численность работающих в 2018 году составила  53 человека. За 2018 год учреждением введено в действие 6 новых медицинских процедур, проведены капитальные и текущие ремонты на сумму 1 991 688,96 руб. Приобретено оборудование на сумму 2 104 003,00 руб. Произведена установка фильтра с бактерицидной УФ-лампой для очистки воды на пищеблоке стоимостью 99 995,00 руб.

Приобретен новый автомобиль стоимостью 1 125 498,00 руб.

ОБРАЗОВАНИЕ

В школах посёлка Буланаш обучается 1466 учащихся. Основными видами деятельности является реализация основных общеобразовательных программ начального, основного и среднего общего образования:

В МАОУ "СОШ №8" обучается 778 человек, в том числе в 1-4 классах - 361 обучающийся, в 5-9 классах 363 человека, в 10-11 классах 54 человека.

Среднесписочная численность работников МАОУ «СОШ №8» составляет 80 человек. Среднесписочная численность педагогов - 53 человека. 

В 2017-2018 учебном году МАОУ «СОШ №8» окончили 66 обучающихся 9 классов. До итоговой аттестации допущены 100% обучающихся. Прошли государственную итоговую аттестацию в форме ОГЭ- 51 обучающийся, в форме ГВЭ- 9 учеников, в совмещенной  форме ГВЭ и ОГЭ- 1 человек. Сдали экзамен по трудовому обучению в форме собеседования  и защиты проекта 5 учеников (по адаптированной программе для детей с интеллектуальными нарушениями). Получили документы государственного образца об уровне образования 66 обучающихся МАОУ «СОШ №8», 100%. Получили аттестат об основном общем образовании особого образца 3 выпускника 9 классов. Продолжили обучение в 10 классе МАОУ «СОШ №8» 32 ученика, поступили в ССУЗы- 30 человек, в учреждения НПО- 2 выпускника, 2 человека трудоустроились.

В 2017-2018 учебном году в 11 классе МАОУ «СЛШ №8» обучалось 10 человек. Допущены до государственной итоговой аттестации 10 человек, 100%. Успешно сдали ЕГЭ по всем учебным предметам  и получили аттестат о среднем общем образовании 10 выпускников, 100%. Поступили в высшие учебные заведения 8 человек, 80%, из них на бюджетной основе -6 человек. Поступили в ССУЗы- 2 выпускника. 

В 2018 году педагоги и обучающиеся школы №8 принимали активное участие  в общепоселковых  мероприятиях:

- Торжественные мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;

- Акция «Бессмертный полк»;

- Акция «Свеча памяти»;

- Акция «Вахта памяти»;

- День поселка Буланаш;

- «Буланашский выпускник»;

- «Встреча поколений»;

- «Парад дедов Морозов», посвященный Новому году-2018;

- Акция по борьбе с курением среди населения поселка Буланаш в рамках Всероссийского Дня отказа от курения и другие.

-Акция по профилактике ВИЧ-инфекции с опросом населения п. Буланаш;

-флэш-мобы с населением п. Буланаш в рамках муниципального социально-педагогического проекта «Будь здоров!»

Педагоги и обучающиеся МАОУ «СОШ №8» ежегодно участвуют в мероприятиях по  благоустройству территории поселка Буланаш и уходу за мемориальными объектами.

Школе в 2018 году было выделено из бюджета Артемовского городского округа 7614,1 тыс.рублей, на капитальный ремонт 1484,2 тыс.рублей. Средства были израсходованы на ремонт спортзала, приобретение вытяжки для пищеблока.
В МБОУ «СОШ №9»  обучается 688 учащихся, численность сотрудников  школы  72 человека. 
В 2018 году выпускников 9 классов – 44 человека, 11 класса – 25 человек. Учащиеся и педагоги школы приняли активное участие в мероприятиях, проводимых в поселке. Учащиеся школы являются дипломантами различных конкурсов и  олимпиад.
Школе в 2018 году было выделено из бюджета Артемовского городского округа 7150,9 тыс.рублей и 1520,8 тыс.рублей на капитальный ремонт. Был произведен ремонт ограждения, приобретена вытяжка для пищеблока.
На территории поселка работает 5 детских садов.   Основными видами деятельности учреждений является  - дошкольное образование; присмотр и уход за детьми. Учреждения реализуют образовательную программу дошкольного образования, разработанную в соответствии с федеральным образовательным стандартом дошкольного образования и с учётом примерной образовательной программы дошкольного образования. 

Детские сады посещают  733  ребенка, штатная численность сотрудников детских садов 194 человека. 

 В МБДОУ №12 - 128 воспитанника, функционирует 6 групп (дети в возрасте от 2-х до 7 лет), численность сотрудников 35 человек.
Коллектив МБДОУ №12 в течение года  участвовал в  педагогических конференциях, конкурсах, акциях:

- Всероссийская  педагогическая  конференция;
- Профилактическое мероприятие «Родительский патруль»;
-  Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!».

- Фестиваль семейного творчества   «Талантливы вместе» и многие другие мероприятия.
Детскому саду из бюджета Артемовского городского округа в 2018 году было выделено 3487,1 тыс.рублей, на проведение капитального ремонта 352,0 тыс.рублей. Был произведен ремонт теплотрассы, приобретена вытяжка для пищеблока.
В МАДОУ № 18 - 139 воспитанников, численность сотрудников 35 человек. 
Детскому саду из бюджета Артемовского городского округа в 2018 году было выделено 4091,6 тыс.рублей, на капитальный ремонт 386,7 тыс.рублей. Был произведен ремонт пищеблока.
В МБДОУ №30 - 127 воспитанников, численность сотрудников 36 человек. 
Из бюджета Артемовского городского округа детскому саду в 2018 году было выделено 3594,7 тыс.рублей, на проведение капитального ремонта 50,0 тыс.рублей. Детский сад приобрел вытяжку для пищеблока.
МБДОУ №7 посещает 138 ребенка, в 2018 году из детского сада выпустили 48 детей. Численность сотрудников 37 человек.
Детскому саду из бюджета Артемовского городского округа в 2018 году было выделено 3867,5 тыс.рублей.
МАДОУ № 5. 
В учреждении функционирует 10 групп общеразвивающей направленности. Количество воспитанников, зачисленных в МАДОУ № 5 на 01.01.2019 г.  составило 201 человек. В июле 2018 года учреждение успешно прошло плановую выездную проверку юридического лица Министерством общего и профессионального образования Свердловской области. 


Численность работников МАДОУ № 5 – 51 человек.
Педагогические работники и воспитанники детского сада являются победителями многочисленных конкурсов различного уровня.
МАОУ ДО «Центр образования и профориентации» – это многопрофильное учреждение, осуществляющее образовательную деятельность по различным направленностям дополнительного образования, профессионального обучения и профессиональной ориентации.

Количество обучающихся составляет 1957 человек из всех образовательных организаций Артемовского городского округа в возрасте от 3 до 18 лет, в том числе дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и дети с ограниченными возможностями здоровья.

Образовательную деятельность осуществляют 27 педагогических работников.

В учреждении созданы кадровые и материально-технические  условия для реализации образовательного процесса на современном уровне.


На сегодняшний день функционируют: лаборатория компьютерных технологий и робототехники, лаборатория электротехники; мастерская ландшафтного проектирования с учебно-опытным участком и теплицей, мастерская конструирования и изготовления изделий из ткани, мастерская технологии машинной вышивки, мастерская технологии кулинарного и кондитерского производства, мастерская обработки древесины, мастерская металлообработки, автомобильная мастерская, гончарная мастерская, театральные и танцевальные студии.

МАОУ ДО «ЦОиПО» является базовой площадкой ГАНОУ СО «Дворец молодёжи» по профориентационной деятельности и техническому творчеству.

Третий год МАОУ ДО «ЦОиПО» является ресурсным центром по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В течение года практические занятия на автогородке МАОУ ДО «ЦОиПО» посещают более тысячи детей и подростков.

Большая роль в МАОУ ДО «ЦОиПО» уделяется профориентационной работе, начиная с ранней ступени обучающихся дошкольного возраста

МАОУ ДО «ЦОиПО» с 2014 года является инновационной площадкой ФГБОУ ВПО СО «УГЛТУ» для реализации совместного с «Уральским государственным лесотехническим  университетом» инновационного образовательного проекта     «Инженерное творчество молодёжи» для детей и педагогов Артёмовского городского округа. 

С 2016 года учреждение является участником социального партнёрства «Развитие системы непрерывного образования «Школа – ВУЗ» ФГБОУ ВПО СО «УрГЭУ». Уже на протяжении трех лет учреждение сотрудничает с УрГПУ, в 2018 году подписано соглашение о взаимодействии с Аграрным университетом.

Огромное внимание в учреждении уделяется конкурсному движению.

Ежегодно обучающиеся  МАОУ ДО «ЦОиПО» принимают участие в конкурсах различных уровней, занимая призовые места. Активно  участвуют в конкурсах профессионального мастерства. 74 конкурса областного уровня по кулинарному делу, растениеводству и ландшафтному дизайну, робототехнике. 
         Обучающиеся МАОУ ДО «ЦОиПО» принимают участие в областном образовательном проекте «Детская инженерная школа», организатором которого является ГАНОУ СО «Дворец молодёжи» на базе ЗЦ «Таватуй». Данный проект поддерживает УРФУ, Фонд «Талант и Успех» и Всероссийский образовательный центр «Сириус» (г. Сочи). 

В МБУ ДОД АГО "ДШИ №2 обучается 165 детей. Преподавателей в школе 14 человек.
В 2018 году школе было выделено из бюджета Артемовского городского округа 10 465 509,00 рублей, в том числе:

- на текущий и капитальный ремонт зданий и сооружений – 701 тыс. руб. (установка водосточной системы – 188,2 тыс. руб.; ремонт хореографического зала – 399 тыс. руб.; монтаж зеркал и поручней в хореографическом зале – 113,8 тыс. руб.).
Школа реализует программы:

- дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области музыкального искусства (фортепиано, хоровое пение, народные инструменты);

- дополнительные общеразвивающие программы в области музыкального и хореографического искусства (основы игры на фортепиано, на народных инструментах, основы хорового пения, хореографического искусства, подготовка детей  к обучению в школе искусств).

 Школа ведет активную концертно-просветительную деятельность. В 2018 году учащиеся и преподаватели приняли участие в 24 конкурсных мероприятиях, где получили 62 награды, из них международных – 19, всероссийских – 10, областных 19.

На базе школы прошел кустовой академический концерт по общему и специализированному фортепиано и семинар-практикум «Искусство общения и его роль в формировании личности юного пианиста».

В 2018 году учащиеся школы Никитин Никита, Орлов Владимир стали участниками образовательного центра  для одаренных детей  «Золотое сечение» (г.Екатеринбург), а  Ялалова Яна - участником образовательного центра «Сириус» (г.Сочи).

Яна Ялалова награждена стипендией Губернатора Свердловской области.

В МАОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа №25» занимается спортом  681  человек, в т.ч. дети дошкольного возраста 60 чел.; детей из многодетных семей – 27, дети из неполных, неблагополучных  семей – 59. В школе работают 18 тренеров-преподавателей, высшую квалификационную категорию имеют 6 человек, первую категорию – 7. 
В 2018 году в спортивной школе развивались следующие виды спорта: баскетбол, волейбол, футбол, хоккей, рукопашный бой, лыжные гонки, легкая атлетика, фитнес-аэробика, настольный теннис.

За отчетный период подготовлен 91 спортсмен-разрядник, из них 34 человека получили  2,3 спортивные разряды; количество выпускников в 2018 году – 17 человек. Выпускники ДЮСШ успешно поступают в учебные заведения на факультеты физической культуры  - продолжают заниматься в спортивных секциях и выступают на соревнованиях.
ДЮСШ № 25 совместно с образовательными учреждениями, отделом по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа, ТОМС поселка Буланаш проводит соревнования по футболу, баскетболу, лыжным гонкам, спортивные праздники, привлекая все слои населения: дошкольников, школьников, молодежь, взрослое население. Ежегодно проводится национально-спортивный праздник «Сабантуй».
Для организации учебно-тренировочного процесса ДЮСШ имеет два приспособленных для образовательных целей здания в п. Буланаш и лыжная база «Лесная» в г. Артёмовском. В п. Буланаш ДЮСШ располагается в спортивном комплексе, в котором имеются  два спортивных зала, тренажерный зал, теннисный зал, вспомогательные помещения, хоккейная коробка. На лыжной базе «Лесная»   имеется  тренажерный зал для проведения занятий и вспомогательные помещения.

ДЮСШ имеет хорошую материальную базу:  два  снегохода «Буран»; компьютерную технику, оргтехнику; спортивный инвентарь для игровых видов спорта, лыжных гонок, рукопашного боя, хоккея, фитнес-аэробики; музыкальную аппаратуру для проведения спортивно-массовых мероприятий; спортивные тренажеры.  

В летний период 2018 года в поселке Буланаш работали летние лагеря дневного пребывания в ДЮСШ № 25, в Центре образования и профориентации, в ДДТ№22, в школе № 9.  За оздоровительную кампанию 2018 года лагеря дневного пребывания посетили 327 ребенка.
В течение лета работал Экоотряд в количестве 10 человек. Дети из школы № 8 в июне и июле работали в трудовом лагере, высаживали цветы, проводили прополку и полив клумб.

          В филиале Нижнетагильского государственного профессионально-го колледжа имени Н.А. Демидова обучаются 329 студентов на очном и заочном отделениях.  Филиал колледжа  был создан  на территории АГО в 2004 году. На территории  поселка Буланаш  функционирует  с 2006 года. В филиале колледжа реализуются программы подготовки специалистов среднего звена и программы  профессиональной подготовки.

В  2018 году по программе «Дошкольное образование» подготовлено 28 человек,  по программе «Социальная работа» -  35 специалистов, по программе «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» - 16 человек.
В филиале колледжа работает 43 человека, из них 12 человек – вне-                шние совместители.  Штатные преподаватели – 13 чел., преподаватели-совместители – 8 чел., административно-управленческий, учебно-вспомогательный персонал – 9 чел., прочий персонал – 12 чел.

КУЛЬТУРА

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина».  Численность работников учреждения 21  человек, из них 7 специалистов культурно - досуговой деятельности.
Имеется 13 клубных формирований, в которых участвуют 381 человек. Для них сотрудниками учреждения проводятся встречи, литературные гостиные, занятия рукоделия, тематические,  развлекательные и познавательные программы, такие как «Буланашские потешки», выставка подворий «Парк национальных культур», «Святое Рождество», фестиваль семейного творчества «Талантливы вместе», «Буланашский выпускник», «Сабантуй», рок – фестиваль, конкурсы литературно – музыкальных композиций. В 2018 году создано 1 клубное формирование – детский хореографический ансамбль «Первоцвет». Имеется 1 коллектив со званием «Народный» - это народный коллектив самодеятельного любительского художественного творчества вокальный ансамбль ветеранов «Шахтерский огонек».

В 2018 году в Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина» было проведено 172  мероприятия, где присутствовало 39393  посетителя.

В 2018 году Центр культуры и кино «Родина» принял участие в конкурсном отборе на получение денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений Свердловской области, по направлению «Культурно – досуговая деятельность» и получил 205 200,00 рублей, на которые был приобретен комплект звукового оборудования.
Из бюджета Артемовского городского округа Центру культуры в 2018 году было выделено 11 389 647,0 рублей.
На  внебюджетные средства были приобретены – автомобиль ГАЗ 27527, торговый кофейный автомат и компьютерная техника. 

В посёлке работают две библиотеки. Услугами буланашской поселковой библиотеки пользуются 1678 человек, они посетили библиотеку 14814 раз, книговыдача составила 36674 книги. 
Основными  видами деятельности библиотеки являются:
- организация библиотечного обслуживания с учетом интересов потребностей граждан, местных традиций, создание единого информационного пространства, обеспечение свободного доступа граждан к информации, знаниям, культуре;

- формирование и хранение библиотечных фондов, 

- распространение среди населения историко-краеведческих, правовых, экологических, информационных знаний, содействие нравственному развитию подрастающего поколения, повышению образовательного уровня, творческих способностей подрастающего поколения;

- информационное обслуживание различных социальных групп населения: детей, юношества, инвалидов, пенсионеров.

С 2013 года при библиотеке действует Центр общественного доступа, посетители могут бесплатно пользоваться Интернетом, получать доступ к социально-значимым информационным ресурсам, отправлять электронную почту. 

8 сентября 2018 года на территории ЦКиК «Родина» прошла выставка подворий «Парк национальных культур». Буланашские поселковая и детская библиотеки представили на этом мероприятии подворье «Созвездие народов поселка Буланаш».

23 мая Буланашской поселковой библиотекой проведена библио-акция «Книжка вышла погулять!». Для жителей посёлка перед зданием библиотеки был оформлен развал из книг русских и зарубежных авторов, подаренных библиотеке читателями. Было выставлено 570 экземпляров книг, и больше половины из них нашли себе новых хозяев.
Для работы с одиноко проживающими людьми, которые состоят на обслуживании в КЦСОН, реализуется проект «Маленькие праздники для женской души», а для общения женщин предпенсионного и пенсионного возраста - «Мы за чаем не скучаем».

В библиотеке есть постоянно действующие выставки для юношества: «Шаг в будущее: выбор профессии» и «Современная молодежная книга».

Библиотека с юношеством  работает  по трем  проектам: «Мир знаний открывает книга», «Литературные путешествия по странам и континентам», «Факультет забытых истин».

Совместно со школами поселка проведены следующие мероприятия:

- Виртуальное путешествие «От гусара до спецназа»  

- Библиографическая игра «Загадки русских слов»  

- Интеллектуальная игра «Турнир Шерлока Холмса »- 

- Брей-ринг «Знай основной закон» к 25-летию со дня принятия Конституции РФ,

- Исторический блиц-турнир «Комсомолу -100 лет»,

-Урок предупреждение:  «СПИД:  дорога в один конец»».
 В 2018 году из бюджета Артемовского городского округа библиотеке было выделено 1 614 777,46 рублей.

Услугами детской поселковой библиотеки пользуются  2508 читателей, за 2018 год библиотеку посетили  15565 раз, книговыдача составила 40147 книг. Штатная численность библиотеки – 3 человека.
В 2018 году в библиотеке прошли акции:

- «Сильные духом: читаем книги о разведчиках и партизанах».
- Областная акция «День чтения – 2018». 

2 февраля 2018 года в рамках Акции «Сильные духом: читаем книги о разведчиках и партизанах» был проведён час славы и чести «Человек из легенды», посвящённый героическому разведчику, «храброму партизану» Н.И. Кузнецову.

 28 сентября библиотека приняла участие в IV областной акции тотального чтения «День чтения. Читаем классику!». Активными участниками Дня чтения стали воспитанники подготовительных групп МДОУ №12, а также ученики 4 «Б» класса МБОУ СОШ№9.
Сказочное театрализованное представление «Чудеса, да и только» было посвящено 75-летию Недели детской и юношеской книги. Проводили совместно с коллективом МАОУ ДО «Дом детского творчества» №22 для лучших читателей Артёмовского района. 
В Буланашской детской библиотеке, в последний день лета, состоялась «Веселая ярмарка» - отличный повод зарядиться хорошим настроением перед новым учебным годом.
В библиотеке работает клуб «Мастерилка».  На мастер–классы по лепке из солёного теста, шитью кукол, изготовление сувениров приходят читатели 7-10 лет, в том числе дети с ограниченными возможностями здоровья.
Из бюджета Артемовского городского округа детской библиотеке было выделено 2 253 738 рублей, в том числе:

- на текущий и капитальный ремонт зданий и сооружений (замена оконных блоков) – 88644,21 руб.

ЗАНЯТОСТЬ

 В Артемовский центр занятости в 2018 году обратилось 918 жителей поселка Буланаш. Признано безработными – 393 человека, что составляет 25,8% от общего числа безработных Артемовского городского округа.

Снято с регистрационного учета по причине трудоустройства 126 человек.

 Численность безработных граждан поселка, по состоянию на 1 января 2019 года, состоящих на учете в Центре занятости, составляет 164 человека (на 01.01.2018  числилось 219 человек).
Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности 

В начале года составлены планы мероприятий по обучению населения мерам пожарной безопасности, мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, согласованные со 143 ПЧ 54 отряда ФПС ГУ МЧС РФ по Свердловской области, мероприятия выполнены.

За 2018 год произошло 7 пожаров и 40 загораний, погибших нет, травмированных нет. 

Личным составом 143 ПЧ проведена работа по информационно-пропагандистской деятельности.  В поселке сформирована добровольная пожарная дружина, которая  полностью экипирована, имеются ранцы, топоры, лопаты, мотопомпа, генератор, рукава. Членами ДПД проводятся обследования жилых домов, за год обследовано 232 дома, выдано 158 предложений, распространено 266 памяток и листовок. Дважды в год -  весной и осенью проводится обследование пожарных гидрантов (48 шт.) на предмет исправности и установки табличек-указателей месторасположения гидрантов. 

Обустроена  разделительная минерализованная полоса по границам жилой застройки и лесных массивов протяженностью 8 км.

Произведена установка пожарных извещателей в муниципальные жилые помещения, преимущественно с деревянными перекрытиями.
ВЕТЕРАНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ 

 В посёлке Буланаш работают 4 ветеранских организаций и 4 ветеранских группы, которые объединяют более 700 человек. В организациях созданы Советы, которые возглавляют опытные активисты-общественники. Члены Советов посещают ветеранов по месту жительства, поздравляют с днём рождения, с юбилеями и с праздниками.

Наши ветераны принимают самое активное участие в мероприятиях, проводимых ТОМС поселка: участвовали  в акциях, «Георгиевская ленточка», «Подарок ветерану», в шествии Бессмертного полка, в Вахте памяти у памятника «Вестник Победы», митинге, посвященном памяти погибшим шахтерам, в праздничных мероприятиях, посвященных 80-летию поселка,  активно участвуют в субботниках по уборке территории поселка, на поселковом кладбище, высаживают цветы у памятника «Слава шахтерскому труду» и многих других мероприятиях.
 Все ветеранские организации активно участвуют в работе клубов: при ЦКиК «Родина» работает клуб «Отражение»; в  поселковой библиотеке – клуб «Улыбка». Ветераны приняли участие в районном смотре-конкурсе «Осеняя фантазия», посвященном 100-летию  ВЛКСМ, в фестивале народного самодеятельного творчества «Дерзайте, вы талантливы».
Ветераны организуют поездки по интересным местам Артёмовского района и Свердловской области. В 2018 году были организованы поездки в клуб-музей села Мироново, на Ганину яму, Сысертский фарфоровый завод.
Наши ветераны являются активными участниками  спортивно-массовых мероприятий, проводимых Управлением социальной политики Артемовского городского округа: физкультурно-оздоровительный праздник «Родник здоровья», спортивный праздник, посвященный Дню пенсионера, который прошел на территории Красногвардейского психоневрологического интерната. Большое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни. Для пенсионеров при ДЮСШ № 25 организована группа здоровья.
РАБОТА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

 В посёлке Буланаш с 2007 года работает территориальное общественное самоуправление.  Председатель ТОС Меньшенина Любовь Никандровна.

Совет ТОС состоит из 20 человек. Работают следующие общественные объединения: координационный Совет по работе с детьми, подростками и их родителями, Женсовет, Совет собственников жилья, общественная комиссия по защите прав потребителей, Экологический Совет, Совет председателей ветеранских организаций, восемь Советов микрорайонов. Заседания проходят ежемесячно. При необходимости проводятся внеочередные заседания Совета, как правило, по злободневным вопросам. В июне и июле заседания не проводятся, кроме внеочередных. За истекший период проведено более 10 заседаний. Как правило, на каждом заседании рассматриваются 3-4 вопроса по разным направлениям деятельности ТОС посёлка Буланаш. 
Ежегодно рассматриваемые вопросы «Присвоение звания почётного гражданина посёлка Буланаш», «Подведение итогов Ежегодных конкурсов по благоустройству на территории пос. Буланаш» (летних и зимних). Подведение итогов акций к юбилею посёлка. В 2018 году прошла акция «80 цветников и 80 палисадников - юбилею родного посёлка». Всем 160 активным участникам  вручили благодарственные письма и денежные сертификаты. 

Отдельные вопросы на заседаниях Совета мы рассматриваем по просьбе руководителей предприятий, организаций, учреждений и представителей муниципальных органов. Так по просьбе главного врача ЦРБ Андрея Владимировича Карташова, состоялось заседание совета ТОС о переводе всех семи ОВП в четырёхэтажное здание, а терапевтическое отделение будет перенесено в город. Причина в том, что у нас нет реанимации. Без реанимации просто терапия работать не может. Рассматривались и другие просьбы по изменению структуры лечебных заведений ЦРБ на территории посёлка Буланаш. В составе Совета ТОС врач, Ельчанинова Алевтина Аркадьевна. В составе ТОС она с 2017 года, курирует вопросы здравоохранения и здорового образа жизни. Также она выполняет обязанности заместителя председателя Совета ТОС.

Неоднократно встречались с Темченковым  Сергеем Борисовичем и начальником управления образования Багдасарян Натальей Валентиновной по передаче здания бывшего ДКУ в культуру в качестве филиала ЦК и К «Родина». 

Дважды проводились заседания Совета ТОС по экологическим проблемам. Эти заседания проходили в расширенном формате.

Под эгидой ТОС, при его инициировании, проходят массовые мероприятия в посёлке Буланаш. К празднованию Дня Победы проводятся акции - «Вахта памяти», «Свеча памяти», поминальный обед, шествие Бессмертного полка. ТОС активно работает с районным Советом ветеранов, с организацией «Память сердца», со многими предприятиями, организациями, учреждениями посёлка и Артёмовского городского округа.

Каждую субботу работает общественная приемная по вопросам ЖКХ.  С целью контроля проведения работ по капитальному ремонту жилых домов в поселке был создан Совет по капитальному ремонту. Общественники поселка принимают активное участие в конкурсах по благоустройству поселка, проводят рейды по итогам весенней санитарной очистки территории.
ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО. ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
За отчётный период ТОМС посёлка издано 64 распоряжения по основной деятельности. Направлено 802 письма. Выдано справок информационного характера 1222. 
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
За   2018 год  в ТОМС поступило 150 письменных и устных обращений граждан. Анализ динамики поступивших обращений показывает, что обращений поступило на  17%  меньше, чем 2017 году (179 обращений) и на 44% больше, чем в 2016 году (66 обращений). 

Из 150 поступивших обращений, 92 письменных, 3 обращения поступило в раздел «Электронная приемная» на официальный сайт Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш и 55 устных обращений, поступивших на личный прием к председателю Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш.
По социальному составу заявителей представлены все основные группы населения. Наиболее часто обращаются пенсионеры, предприниматели. Основная категория -  инвалиды,  малоимущие и многодетные семьи. 

Увеличение количества жалоб наблюдалось в марте, мае и июле 2018 года. Больше всего поступило жалоб по вопросам  ремонта дорог,  установке уличных светильников, отлове бродячих собак.

Анализ поступивших письменных обращений показал, что характер обращений принципиально не изменился. По-прежнему основная часть обращений, 45% от общего числа обращений, содержит вопросы благоустройства,  а именно ремонт дорог и тротуаров,  освещение улиц —41 обращений.

40 письменных обращений рассмотрено, в том числе решено положительно 30  (77%), разъяснено — 10 .

 Вопросы ремонта дорог  остаются острыми по причине нехватки бюджетных средств. В 2018 году отремонтированы дороги картами   по ул. М. Горького, Победы, Первомайская, Комсомольская. Восстановлен тротуар по ул. Театральная, Октябрьская, Строителей, Победы. Произведены работы по грейдированию большинства улиц частного сектора. 
В 2018 году также удалось решить  вопросы по освещению улиц путем установки дополнительных светильников в количестве 16 штук.

По вопросам спиливания аварийных тополей поступило 10 обращений. Заявителям были даны  разъяснено, что  вырубка аварийных тополей   должна производиться по решению общего собрания МКД с привлечением управляющей (обслуживающей) организации за счет средств собственников жилья, в случае если данные деревья расположены на дворовой территории.  По   6 обращениям  были приняты меры -  10 аварийных тополей были спилены по улицам Театральная, Победы, Строителей. 

По вопросам спиливания аварийных тополей поступило 10 обращений. Заявителям были даны  разъяснения, что вырубка аварийных тополей   должна производиться по решению общего собрания МКД с привлечением управляющей (обслуживающей) организации за счет средств собственников жилья в случае, если данные деревья расположены на дворовой территории.  По 6 обращениям были приняты меры - спил аварийных деревьев был включен в заявку, работы выполнены подрядчиком. 

Актуальным остается вопрос по отлову бродячих собак. В 2018 год у поступило 11 обращений (в сравнении с АППГ количество обращений снизилось на 5%). Все обращения граждан направляются  в МКУ АГО «Жилкомстрой»,  для формирования заявки в подрядную организацию.
По вопросам  некачественного предоставления коммунальных услуг -отопления поступило 3 обращений. Заявителям даны разъяснения. 
 3 обращения поступила от собственников многоквартирных домов в связи с отсутствием управляющей организации. В ответах на обращения жителей многоквартирных домов ТОМС поселка Буланаш неоднократно разъяснял права и обязанности собственников жилых помещений по управлению общим имуществом МКД. Однако, право выбора способа управления многоквартирным домом жителями реализовано не было. 

Территориальным органом местного самоуправления поселка Буланаш дважды за отчетный период объявлялся открытый конкурс по отбору управляющей организации в многоквартирных домах, в которых собственниками этих многоквартирных домов не выбран способ управления. Конкурсы признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок. 

11 обращений поступило по вопросам  некачественных работ по  капитальному ремонту жилищного фонда (количество обращений увеличилось  в 2,5 раза в сравнении с АППГ —5 ), по всем обращениям даны разъяснения, проводилась работа по урегулированию возникающих проблем непосредственно с подрядчиком.

По вопросам  улучшения жилищных условий граждан, поступило 2 обращения. Основными причинами обращений по жилищным вопросам являются отсутствие строительства социального жилья. Муниципальные жилые помещения практически не освобождаются, приобретаемых Комитетом по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа жилых помещений недостаточно. Вопрос обеспечения граждан жилыми помещениями возможно решить путем строительства многоквартирных домов. По результатам рассмотрения поступивших обращений гражданам давались разъяснения.
В 2018 году поступило 3 обращения по  принятию  мер к гражданам, нарушающих санитарно-эпидемиологические требования содержания своего жилья, а именно  в  связи с  нарушением санитарных  правил. По результатам рассмотрения поступивших обращений,  гражданам - нарушителям разъяснялся порядок содержания своего жилища, обратившимся   гражданам давались разъяснения о необходимости обращения в судебные органы.

О работе по составлению  административных протоколов
 
На основании постановления Администрации Артемовского городского округа от 21.04.2017 № 471-ПА   «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных  составлять   протоколы   об   административных   правонарушениях на территории Артемовского городского округа» и  на основании статьи 44 Закона Свердловской   области   от 14.06.2005   №   52-03   «Об   административных правонарушениях на территории Свердловской области», Территориальный орган местного самоуправления поселка Буланаш с 2017 года  уполномочен составлять протоколы об административных правонарушениях. За 2018 год составлено и направлено в административную комиссию  Администрации Артемовского городского округа  50 протоколов.

49 правонарушений совершено по  статьи ст. 37 Закона Свердловской области об административном правонарушениях, которая предусматривает административную ответственность за совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих в ночное время, в период с 23 часов до 8 часов. Правонарушения, как правило, совершаются в многоквартирных жилых домах, где лица, будучи в состоянии алкогольного опьянения, включают музыку на повышенной громкости, шумят в ночное время, чем мешают отдыху соседей. Потерпевшие – это, в основном, лица пожилого возраста, страдающие заболеваниями, либо граждане, имеющие малолетних детей.
По статье 10 Закона Свердловской области об административном правонарушениях  на виновное лицо был составлен протокол об административном правонарушении и было привлечено за торговлю в неустановленном органом местного самоуправления месте различными товарами. А именно, искусственными цветами

При составлении протокола об административном правонарушении с нарушителем   проводится разъяснительная работа о недопущении противоправного поведения. 

Значительная часть материалов, поступающих из полиции, заведомо уже нет перспектив для привлечения физического лица к административной ответственности, и должны быть приняты решения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях. Так, по материалам, поступившим из полиции в ТОМС поселка Буланаш, за  2018 год  вынесено  8 определений об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях.
Исполнение сметы расходов ТОМС на решение вопросов местного значения в 2018 году

На 2018 года ТОМС, как получателю бюджетных средств, утверждено бюджетных ассигнований на общую сумму 20 418 794,47 руб. фактическое исполнение за 2018 года составило 20 349 485,11 руб. средств местного бюджета или 99,7 % от сметных назначений на 2018 год. Объем ассигнований выделенных в 2018 году на 23,2 % больше, чем в 2017 году (16 578,2 тыс. руб.) 

По разделу Дорожное хозяйство по плану предусмотрено 6 064 760,00 руб. фактическое исполнение составило  6 063 523,46 руб.

•
расходы на содержание улично-дорожной сети – 3 011 588,00 руб. 

по зимнему содержанию проводилась уборка дорог, тротуаров, автобусных остановок от снега, наледи, мусора, посыпка противогололёдными материалами; 

по летнему содержанию - уборка мусора с дорог, кюветов, тротуаров, автобусных остановок 2-3 раза в неделю; очистка проезжей части дорог от пыли и грязи; - выкашивание травы вдоль дорог, тротуаров, у остановочных павильонов дважды за сезон; исправление профиля дорог, планировка дорог (грейдирование) выполнено почти по всем второстепенным, в том числе с добавлением нового материала (породы, щебень) ул. Береговая; разметка проезжей части (пешеходные переходы, искусственные неровности) белой и жёлтой краской сплошной линией 3 раза за сезон; обрезка кустарников, подрезка крон деревьев вдоль дорог и тротуаров; очистка ливневой канализации по ул. Кутузова, Невского, Механическая; укладка водопропускных труб очистка и углубление кюветов по ул. Береговая, Пархоменко, Серова;

•
ремонт улично-дорожной сети – 2 802 873,00 руб.

- ремонт картами на площади 2238 м2 на ул. Победы, Комсомольская, перекрестки Кутузова-Проходчиков, М. Горького-Первомайская и пл. Театральная;

- ямочный ремонт на площади 1500 м2 по автобусному маршруту;

- устройство и ремонт асфальтового покрытия тротуаров по ул. Театральная, Октябрьская.

•
внесение изменений в проект организации дорожного движения – 149 062,46 руб.

•
оплата административного штрафа - 100 000,00 руб.

По разделу Мероприятия в области обустройства пешеходных переходов у образовательных учреждений по плану предусмотрено 3 690 400,00 руб. фактическое исполнение составило 3 690 348,00 руб.

•
Обустройство нерегулируемых пешеходных переходов – 3 671 948,00 руб.
	№

п.п
	Объект
	Мероприятие
	Дата выполнения

	1.
	МБДОУ №7 «Малышок»

ул. Первомайская, 3А


	1. Установка светофорного объекта типа Т 7 (на солнечной батарее), на пешеходном переходе (2 шт.).
2. Нанесение на пешеходном переходе белой разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами.      
3. Установка  дорожных знаков 5.20. «Искусственная неровность» (4 шт.), 1.17. «Искусственная неровность» (2 шт.), стойки (4 шт.).
4. Ремонт тротуара по улице Первомайская, 150 м.
	31.05.2018г.

	    2.
	МБДОУ №12 «Рябинка»

ул. Комсомольская 10а
	1. Выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия дороги по ул. Комсомольская картами. 
2. Нанесение на пешеходном переходе белой разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами. 

3. Устройство ИДН.
4. Ремонт тротуара по ул. Комсомольская. 6,7 м.
	31.05.2018г.

	3.
	МАДОУ №18 «Ласточка»

ул.Коммунальная,1а.


	1. Обустройство автостоянки.
2. Установка дорожных знаков: 6.4 «Парковка» - 1 шт. (на 1 стойке тр.76 - 4м), дор. знак (табличка), 8.17  «Инвалиды» - 1 шт. 
1. Установка ограждения перильного типа у парковки.
	31.05.2018г.

	4.
	МАДОУ №30 «Журавушка»

ул. Комсомольская, 14а
	1. Обустройство автостоянки.

2. Установка дорожных знаков: 6.4 «Парковка» - 1 шт., дор. знак (табличка) 8.17 «Инвалиды» - 1 шт.

3. Установка ограждения перильного типа у парковки. 

4. Ремонт тротуара по ул. Строителей вдоль дома №2, 92м.
5. Устройство тротуара вдоль ограждения садика со стороны дома №14 по ул. Комсомольская,42м.                  
	31.05.2018г.

	5.
	МАОУ ДО «ДДТ №22»

ул.Грибоедова,1(Вахрушева)


	1. Установка  дорожных знаков: 3.24 «Ограничение максимальной скорости» - 40 (1 шт.), 20 – (2 шт.), 1.23 «Дети» (2 шт.), 5.19.1(2) (4 шт.).
2.Выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия дорог картами.  

3.Нанесение на пешеходном переходе белой разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами. 

4. Ремонт тротуара по ул. Вахрушева. 83м.
	31.05.2018г.

	6.
	МАОУ ДО «ЦОиПО»

Ул.Коммунальная,1 (Здание №1)


	  ул. Коммунальная

 1. Установка  дорожных знаков 5.20. «Искусственная неровность» (4 шт.), 1.17. «Искусственная неровность» (2 шт.), 3.24 «Ограничение максимальной скорости» - 40 (2 шт.), 20 – (2 шт.), 1.23 «Дети» (2 шт.), 5.19.1(2) (4шт.).
2. Ремонт асфальтобетонного покрытия дорог картами.

3. Нанесение на пешеходном переходе белой разметки . Материал пластик со светоотражающими элементами. 

4.Устройство ИДН  2 шт. 

Перекресток ул.Коммунальная д.8/ул.Кутузова д.2

1. Установка  дорожных знаков: 2.1 «Главная дорога»  (1шт.), 3.1 «Въезд запрещен» (1шт.) 3.24 «Ограничение максимальной скорости» - 40 (3шт.), 20 – (3 шт.), 1.23 «Дети» (3 шт.), 5.19.1(2) (10шт.). 
2. Ремонт асфальтобетонного покрытия дорог картами.

3. Нанесение на пешеходных переходах белой разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами. 

 4. Установка ограждения перильного типа у пешеходного перехода.
	31.05.2018г.

	7.
	МАОУ ДО «ЦОиПО»

ул.Горького,8 (Здание №2)
	    1.Нанесение на пешеходном переходе белой разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами. 

     2. Ремонт тротуара по ул. М.Горького. 117 м.
	31.05.2018г.

	8.
	МАДОУ №5 «Полянка» ул. Машиностроителей, 2


	1.Нанесение на пешеходном переходе белой разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами. 

2. Установка уличного светильника на пешеходном переходе.

   3.Планировка автогрейдером дорожного полотна с отсыпкой щебнем. 
	31.05.2018г.

	9.
	МАОУ «СОШ №8»

ул. Комсомольская, 7 


	1. Выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия дороги картами. 
2. Нанесение на пешеходном переходе разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами. 

3. Устройство ИДН.

4. Ремонт тротуара по улице Комсомольская. 

5.Обустройство подъезда к парковке, выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия картами. 
	31.05.2018г.

	10.
	МБОУ №9

ул.Комсомольская,21


	1. Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по ул. Победы картами. 
2. Нанесение на пешеходных переходах (3шт.) разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами.

3. Устройство ИДН.
 4. Ремонт тротуара по ул. Победы. 117м.
5. Ремонт тротуара у дома № 17 по ул. М.Горького. 72м.
	31.05.2018г.

	11.
	МАОУ ДОД «ДЮСШ №25»

ул. Вахрушева, 4


	   1 Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по ул. Вахрушева картами.

 2. Нанесение на пешеходном переходе белой разметки. Материал пластик со светоотражающими элементами. 

3.Устройство ИДН  2 шт. 

  4.Установка  дорожных знаков 5.20. «Искусственная неровность» (4 шт.), 1.17. «Искусственная неровность» (2 шт.), 3.24 «Ограничение максимальной скорости» - 40 (2 шт.), 20 – (2 шт.), 1.23 «Дети» (2 шт.), 5.19.1(2) (4шт.).
	31.05.2018г.


•
Установка дорожных знаков – 18 400,00 руб.

По разделу Уличное освещение и содержание сетей уличного освещения по плану предусмотрено 2 446 224,00 руб. фактическое исполнение составило  2 445 041,40 руб.:

•
содержание сетей уличного освещения – 802 017,00 руб. 

- замена реле в щитах управления;

- регулировка пускорегулирующей аппаратуры во всех щитах управления (применительно к сезону + сбой от перенапряжения), дневного осмотра сетей и аппаратуры;

- замена ламп отработавших свой ресурс – 53 шт.;

- замена светильников ЖКУ-150 – 30 шт.;

- монтаж 10-ти светильников, щита управления на ул. Спартака, 6-ти светильников на ул. Безымянной;

С конца 2018 года начата замена ЖКУ-150 на светодиодные.

•
Приобретено оборудование (светильники, двухтарифные приборы учета) – 98 824,40 руб.

•
Электроэнергия на уличное освещение - 1 544 200,00 руб.

По разделу Жилищное хозяйство 

На выплату агентского вознаграждения по плану предусмотрено 36 289,02 руб. фактическое исполнение составило 14 337,83 руб. (39,5%)

 По разделу Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда по  плану предусмотрено 571 151,98 руб. фактическое исполнение составило 571 151,97 руб. 

- ремонт муниципального жилого фонда – 495 845,00 руб.

Отремонтированы жилые помещения по адресам: ул. Театральная 26, кв. 3, ул. Театральная 26, кв. 9, ул. Комсомольская, д. 19, кв. 15, ул. Театральная, д. 27, кв. 19, ул. Физкультурников, д. 18, кв.7

- капитальный ремонт сетей теплоснабжения муниципальных жилых помещений по ул. Первомайская д. 3б – 22 895,00 руб.

- капитальный ремонт общедомового имущества (трубопровод водоотведения) ул. М.Горького, д.29 - 52 411,97 руб.

По разделу «Содержание органов местного самоуправления» 

по плану предусмотрено 4 262 350,00 фактическое исполнение составило 4 249 333,32 (99,6%) экономия

•
ФОТ с начислениями - 3 411 633,52 руб. 

•
Прочие работы и услуги – 20 670,00 руб. (оплата за изготовление ЭЦП, годовое ИТС сайта)

•
Заправка картриджей – 4 189,00 руб.

•
Расходы по содержанию имущества – 26 026,75 руб. (вывоз ТКО, обслуживание пожарной  сигнализации, гидравлические испытания, ремонт и техосмотр автомобиля, поверка ПУ) 

•
Прочие расходы и услуги – 49 610,91 руб. (диспансеризация муниципальных служащих, обучение, предрейсовый осмотр водителя, установка системы видеонаблюдения, ОСАГО, оплата суточных) 

•
коммунальные услуги – 476 939,05 руб. (т/энергия, эл.энергия, водоснабжение и водоотведение)

•
услуги связи и интернет – 71 177,09 руб

•
увеличение стоимости материальных запасов - 126 789,00 руб. (канц.товары, хоз.товары, картриджи и ГСМ)

•
увеличение стоимости основных средств – 53 298,00 руб. (приобретение печатей, МФУ, ПК)

•
прочие расходы – 1 480,00 руб. (приобретение грамот)

•
прочие выплаты – 9 000,00 руб. (возмещение командировочных расходов)

По разделу «Обеспечение пожарной безопасности и охраны общественного порядка» по плану предусмотрено 281 500,00 руб. фактическое исполнение составило – 271 648,40 руб. (96,5%)

•
Обслуживание пожарных гидрантов – 90 000,00 руб. 

•
Устройство противопожарных минерализованных полос – 139 500,00 руб.

•
Листовки, плакаты и таблички по пожарной безопасности – 30 650,00 руб.

•
Приобретение пожарных извещателей – 11 498,00 руб.

По разделу Мероприятия в области использования, охраны водных объектов и сооружений по плану предусмотрено 209 617,00 руб. фактическое освоение составило 209 617,00 руб.

- отсыпка дамбы – 25 500,00 руб. 

- ремонт мостов и обустройство подъездов к ним – 103 317,00 руб.

- очистка русла реки – 80 800,00 руб.

  По разделу Содержание мест захоронения по плану предусмотрено 541 060,00 руб. фактическое исполнение составило 519 047,73 руб. (95,9%) Площадь земельного участка поселкового кладбища составляет 17,43 га, количество захоронений  в 2018 году 215 (в 2017году – 194).
     • уборка мусора с территории кладбища – 36 000,00 руб.

•
акарицидная обработка – 30 000,00 руб.

•
работы по отсыпке стоянок и проездов – 42 000,00 руб.

•
укос травы – 20 000,00 руб.

•
ремонт забора кладбища – 178 584,00 руб.

•
спил аварийных деревьев – 9 978,00 руб.

•
отсыпка стоянки и осушение части кладбища – 64 038,00 руб.

•
оплата смотрителя кладбища – 138 447,73 руб.

По разделу Благоустройство по плану предусмотрено 1 587 800,00 руб. фактическое исполнение составило 1 587 800,00 руб. 

•
строительство контейнерных площадок в частном секторе, 23 шт. – 671 625,00 руб.

•
таблички для участников акции по благоустройству «80 цветников, 80 палисадников к юбилею поселка» – 32 000,00 руб.

•
приобретение баннера к юбилею поселка – 8 800,00 руб.

•
вывоз мусора с незакрепленных территориях – 266 250,00 руб.

•
работы по спилу, подрезке деревьев и кустарников – 263 000,00 руб.

•
укос травы на незакрепленных территориях – 99 500,00 руб.

•
приобретение новогодней ели и комплекта освещения – 98 824,40 руб.

•
устройство снежного городка – 146 625,00 руб.

•
работы по озеленению – 63 800,00 руб.

По разделу Ремонт памятников по плану предусмотрено 159 450,00 руб. фактическое исполнение составило  159 450,00 руб.

•
Ремонт памятников Вестник Победы, памяти репрессированных и им.Ленина – 159 450,00

По разделу Пенсии по плану предусмотрено 354 392,47 руб. фактическое исполнение составило  354 386,00 руб.
2018 год для всех жителей поселка Буланаш был юбилейный – поселку исполнилось 80 лет.  ТОМС поселка Буланаш совместно с ТОС поселка Буланаш  провел большую работу по подготовке и проведению праздничных мероприятий. Был создан оргкомитет по проведению праздника, который составил план праздничных мероприятий.
Праздничные мероприятия начались 22 августа с помещения могил Почетных граждан поселка. 
23 августа состоялась праздничная программа для детей и их родителей «Планета детства». 
24 августа в ЦКиК «Родина» прошла торжественная программа «С юбилеем родной Буланаш», где чествовались Почетные граждане поселка; жители поселка, которым в 2018 году исполнилось 80 лет; почетные грамоты и благодарственные письма были вручены лучшим работникам предприятий и учреждений. 

25 августа на площади у ЦКиК «Родина» прошла Выставка интерактивных площадок поселка Буланаш.
 25 августа на площади у ЦКиК «Родина» состоялась Концертная программа «Буланаш – наш любимый край. Ты живи и процветай!», а вечером на площади у ДДТ № 22 (ДК «Угольщиков) - вечерняя танцевальная программа «Примите наши поздравления», по окончании которой был большой праздничный салют.
К юбилею на въезде в поселок был установлен баннер «Поселку Буланаш 80 лет», на опорах столбов электропередач были развешаны баннеры с 80-летием поселка.  От имени ТОМС поселка Буланаш выражаю  благодарность руководителям учреждений, предприятий, индивидуальным предпринимателям, всем спонсорам и жителям поселка, которые оказали помощь в проведении праздничных мероприятий.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
ТОМС п. Буланаш продолжает работу по исполнению своих полномочий и выходит к Администрации Артемовского городского округа  с предложениями на разработку муниципальных целевых программ по следующим вопросам:

- продолжение газификации, не газифицировано 60 домов 2-х этажных домов, в конце 2018 года жители микрорайона «Невский» обратились в Администрацию АГО;
- строительство новых многоквартирных жилых домов для переселения жителей из аварийного, ветхого, потенциально ветхого жилого фонда, с целью его ликвидации; 
- строительство тротуаров по улице Победы, Белинского, Октябрьская;

- ремонт дорог по автобусному маршруту (ведётся при ограниченном финансировании);
- установка новых автобусных остановок;

- завершение процесса принятия бесхозяйных участков сетей водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения в муниципальную собственность и организация обслуживания этих объектов;
- заключение концессионного соглашения по сетям и оборудованию питьевого водоснабжения и водоотведения поселка; 
- актуализация программы защиты застроенной части поселка от подтопления грунтовыми водами, реализация программ мониторинга уровня грунтовых вод и состояния почвенного покрова во избежание подтопления территории поселка.  
Председатель ТОМС пос. Буланаш                                      Л.И.  Вандышева
