        Доклад на расширенное аппаратное совещание 02.09.2019 об участии в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории поселка Буланаш 
Артемовского городского округа 

	Согласно Положения о Территориальном органе местного самоуправления поселка Буланаш, утвержденному решением Думы Артемовского городского округа от 12.12.2005 года № 591 (с внесенными изменениями и дополнениями) осуществляет участие в организации на подведомственной территории деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на подведомственной территории.
	Для осуществления данных полномочий ТОМС поселка Буланаш организованы и проведены мероприятия по обустройству контейнерных площадок на подведомственной территории. Контейнеры для сбора бытовых коммунальных отходов установлены в частном жилом секторе поселка Буланаш с 01 марта 2017, на территории многоквартирного жилого фонда года - с 28 апреля 2017 года. Вывоз ТКО осуществляет ООО «Жилищно-эксплуатационное управление» перевозчик регионального оператора ЕМУП «Спецавтобаза» в ежедневном режиме. Жалобы от жителей поселка Буланаш на несвоевременный вывоз ТКО с контейнерных площадок не поступало.
В соответствии с планом работы на 2019 год руководствуясь распоряжением Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш от 28 марта 2019 года № 14 «О проведении месячника по наведению чистоты и порядка на территории поселка Буланаш весной 2019 год» в поселке Буланаш были проведены мероприятия по наведению чистоты и порядка в период с 08 апреля по 17 мая 2019 года, в т.ч. санитарная очистка и уборка придомовых, дворовых территорий, детских дворовых и спортивных площадок во дворах МКД и в микрорайонах частного сектора, уборка улиц, памятных мест, скверов и парков, обрезка деревьев, кустарников. Для проведения субботников привлекались жители многоквартирного жилого фонда, частного сектора, члены общественных организаций и объединений, сотрудники образовательных учреждений, предприятий всех форм собственности.
 Вопрос о выделении дополнительного финансирования ТОМС поселка Буланаш для организации сбора, вывоза и утилизации собранного в ходе месячника по наведению чистоты и порядка мусора был рассмотрен на заседании комиссии по контролю за обеспечением чистоты и порядка и совершенствованию обращения с отходами производства и потребления на территории Артемовского городского округа.
Ходатайство об увеличении расходных полномочий ТОМС поселка Буланаш по статье «Благоустройство территории» раздел 0503 на сумму 205 815 руб. (300 м3 * 686,05 руб./м3) было удовлетворено. С ЕМУП был заключен контракт, мусор вывезен своевременно.
Проект протокольного поручения: 
Принять информацию к сведению.
ТОМС поселка Буланаш предусмотреть в смете расходов на 2020 год денежные средства на содержание контейнерных площадок и подъездов к ним на подведомственной территории в сумме 250 тыс.руб., на оплату за сбор, вывоз и утилизацию собранного в ходе месячников по наведению чистоты и порядка мусора в размере в сумме 350 тыс.руб.
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