Доклад на расширенное аппаратное совещание по вопросу 
«Об осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья в 2019 году 
(вопрос местного значения)»

          Территориальный орган местного самоуправления поселка Буланаш (далее ТОМС п. Буланаш) – орган местного самоуправления, зарегистрирован в ИФНС России по г. Артемовскому Свердловской области 19.12.2005 г. Юридический адрес: Свердловская обл., Артемовский район, поселок Буланаш, пл. Театральная 1а и действует на основании Положения, утвержденного решением Думы Артемовского городского округа от 12.12.2005 № 591 (с изменениями и дополнениями).  Финансирование мероприятий ТОМС поселка Буланаш осуществляется в пределах расходных полномочий, утвержденных Главой Артемовского городского округа.
	К полномочиям Территориального органа местного самоуправления, осуществляемым на подведомственной ему территории, относится в т.ч. осуществление мероприятий на подведомственной территории по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.
Для решения данного вопроса местного значения ТОМС поселка Буланаш осуществляет контроль за местами, используемыми населением для отдыха вблизи естественных водоемов. Совместно с представителями общественных организаций поселка проводятся рейды, профилактические беседы о правилах поведения на воде, раздаются листовки и памятки. В местах, непредназначенных для купания размещены соответствующие таблички. Регулярно проверяется их состояние. Информация размещена на стендах и официальном сайте ТОМС. 
[bookmark: _GoBack]	На координационном совете с руководителями образовательных учреждений особое внимание уделяется вопросам профилактической работы с учащимися и их родителями перед началом летних каникул.	
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