Доклад на заседание Консультативного совета по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями, осуществляющими свою деятельность на территории Артемовского городского округа от 21.03.2019 года
Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш

Территориальный орган местного самоуправления поселка Буланаш осуществляет свою деятельность на подведомственной территории населенного пункта поселка Буланаш Артемовского района в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», Положением утвержденным решением Артемовской Думы от 12.12.2005 года № 591 (с внесенными изменениями) и другими нормативными актами. 
В соответствии с Положением к полномочиям ТОМС поселка Буланаш относиться разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на подведомственной территории, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.
На территории поселка Буланаш проживает 12650 человек, в т.ч. 6650 человек трудоспособного населения в возрасте от 18 лет, 3200 человек пенсионного возраста, 2800 – дети до 18 лет.
По национальному признаку соотношение следующее:
Русские – 87%
Татары – 8,6%
Украинцы – 1%
Башкиры – 0.7%
Удмурты и болгары – 0.3%
Немцы и чуваши – по 0,2%
Марийцы и таджики – по 0,1%
И другие народности.
В Центре культуры и кино «Родина» действует вокальный ансамбль татарской народной песни «Тан - Йолдызы», в 2018 году коллектив принял участие в XVI Областном фестивале национальных культур «Венок дружбы» и был награжден дипломом III степени. 
В ТОМС поселка Буланаш организованно взаимодействие с сотрудниками ПОМ №25 ОМВД России по Артемовскому району по вопросам проживания мигрантов, о выявлении нарушений миграционного законодательства. 
За 2018 год преступлений и правонарушений в отношении иностранцев, в т.ч. по мотиву национальной, расовой, религиозной и иной вражды на территории поселка Буланаш зарегистрировано не было.
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