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Информация по вопросу дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Артемовского городского округа и обеспечения безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок в 2018 году и истекшем периоде 2019 года, в том числе о работе Комиссии по вопросам безопасности дорожного движения и безопасной перевозке пассажиров автомобильным транспортом на территории Артемовского городского округа.

Согласно Положения ТОМС пос. Буланаш осуществляет содержание автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения на территории посёлка Буланаш. 
Для осуществления данных полномочий в 2018 году ТОМС поселка Буланаш был заключен контракт № 0162300062618000003-0309398-01 от 28.02.2018 года  на зимнее и летнее содержание улично-дорожной сети, в т.ч. улично-дорожной сети автобусного маршрута и второстепенных дорог, а также тротуаров и остановочных комплексов. Условиями данного контракта предусмотрены такие виды работ как: механизированная и ручная очистка от снега и наледи, подсыпка противогололёдной смесью, вырезка арматуры на проезжей части дорог, обслуживание светофорных объектов, очистка и вывоз мусора, укос травы, нанесение горизонтальной разметки и т.д.
Кроме того, для реализации мероприятий по восстановлению дорожного полотна был заключен контракт № 0162300062618000005-0309398-01от 04.04.2018 года, в соответствии с условиями которого подрядной организацией производился комплекс работ по ремонту асфальтового покрытия  автомобильных дорог общего пользования  в поселке Буланаш Артемовского района Свердловской области.  Условиями контракта предусмотрена замена дорожного полотна картами, ямочный ремонт, устройство и ремонт тротуаров, планировка обочин, ремонт дорожного покрытия у автобусных остановок. 
Для выполнения комплекса работ по обустройству пешеходных переходов к общеобразовательным учреждениям поселка Буланаш заключен контракт №0162300062618000004-0309398-01 от 18.04.2018г. 
Для осуществления полномочий в части содержания улично-дорожной сети в 2019 году ТОМС поселка Буланаш заключен контракт №0162300062619000001 от 25.03.2019 года на зимнее и летнее содержание улично-дорожной сети, в т.ч. улично-дорожной сети автобусного маршрута и второстепенных дорог, а также тротуаров и остановочных комплексов. Условиями данного контракта предусмотрены такие виды работ как: механизированная и ручная очистка от снега и наледи, подсыпка противогололёдной смесью, исправление профиля грунтовых дорог с подсыпкой и без таковой, вырезка арматуры на проезжей части дорог, покраска металлических ограждений у пешеходных переходов и парковок, очистка и вывоз мусора с обочин и из урн у остановок, укос травы, нанесение горизонтальной разметки, укладка водопропускных труб, поправление и восстановление стоек дорожных знаков и т.д.
Кроме того, для восстановления дорожного полотна заключен контракт № 01623000626190000110001 от 17.05.2019, в соответствии с условиями которого подрядной организацией планируется комплекс работ по ремонту асфальтового покрытия  автомобильных дорог общего пользования  в поселке Буланаш Артемовского района Свердловской области.  Условиями контракта предусмотрена замена дорожного полотна картами на общей площади 750 м.кв. и ямочный ремонт по автобусному маршруту на общей площади 735 м.кв. Планируется проведение работ по ремонту грунтового покрытия дорог по ул. Осипенко и Серова на участке проведения ремонтных работ сети ХВС в 2017-18 гг (срок до 31 июля 2019 года) и ремонт асфальтового покрытия дороги по ул. Победы от перекрестка с ул. Вахрушева до ул. Радищева с восстановление кювета по четной стороне улицы от перекрестка с улицей М.Горького до ул. Радищева (срок до 15 августа 2019 года). В настоящее время проводятся конкурсные процедуры. 
В рамках заключенного контракта по обустройству пешеходных переходов к общеобразовательным учреждениям поселка Буланаш выполнены работы по устройству тротуара по ул. Победы  от перекрестка с улицей М.Горького до ул. Вахрушева.

