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ОТЧЁТ

 Территориального органа местного самоуправления 

посёлка Буланаш за 2016 год
Территориальный орган местного самоуправления посёлка Буланаш работает в соответствии с Уставом Артёмовского городского округа, законодательными актами Свердловской области и Российской Федерации, касающихся деятельности органов местного самоуправления, Положением о ТОМС пос. Буланаш, а также в соответствии с годовым и месячными планами работы. 
Поселок Буланаш основан в мае 1938 года. В августе 1948 года присвоен статус рабочего посёлка. Указом Губернатора от 12.10.2004 года №772-УГ посёлок отнесён к категории сельских населённых пунктов. 
Площадь территории в границах поселковой черты составляет 2223,4 га, в том числе жилая и общественная застройка составляет 388,5 га. Протяжённость улиц  - 54 км. Протяжённость дорог – 66,6 км. Общий жилой фонд – 315 тыс.м2, жилых домов – 1722, в том числе многоквартирных – 156, общей жилой площадью 224,8 тыс.м2. 
Садоводческих товариществ (коллективных садов) 13, общее количество участников - 1297 пользователей земельными участками. 

 Гаражно-строительных кооперативов 19, общее количество участников - 2050 владельцев гаражей. 

Протяжённость водопроводных сетей 52 км, 50 исправных гидрантов находятся в оперативном управлении ТОМС пос. Буланаш. Среднесуточное потребление воды 4,3 тыс. м3 в сутки. Износ оборудования и сетей водоснабжения достигает 90%. С ноября 2016 года водоснабжение поселка осуществляется от скважины № 28 по резервной линии водопровода.
Протяжённость сетей канализации 49 км. Мощность очистных сооружений хозфекальной канализации составляет 4,77 тыс. м3 в сутки.
Протяжённость электрических сетей уличного освещения 41,9 км.

Отопление посёлка осуществляется от газовой котельной с мощностью котлов 64,8 мВт. 
Численность населения – 12650 человек, в том числе:  взрослых 6801, детей – 2479, пенсионеров 3370. 

 Градообразующим предприятием посёлка является ООО «Буланашский машиностроительный завод», который специализируется на производстве и модернизации буровых установок, бурового и насосного оборудования.  Сегодня завод имеет все производственные возможности для создания полнокомплектных буровых комплексов как типовых, так и по индивидуальным техническим условиям заказчика. На предприятии трудится 697 человек. Средняя заработная плата - 25 568 руб. Задолженности по выплате зарплаты нет. Работники предприятия активно участвуют в общественной жизни посёлка. 
На колбасной фабрике  ООО Племенной завод «Истоки»  работают 190 человек. По сравнению с 2015 годом численность работающих уменьшилась на 14 человек. Средняя заработная плата составила 16 тысяч рублей. Объём выпущенной продукции составил 4031 т.,   это на 1068 т. меньше, чем в 2015 году.  Основные виды выпускаемой продукции:

- колбасные изделия – 748 т.;

- варено-запеченной продукция – 301 т.; 

- замороженной продукции – 2179 т.;

- охлажденной продукции – 2802 т.
ООО «Производственное предприятие «Барьер»  занимается производством  изделий медицинского назначения (одноразовая медицинская одежда и белье).  На предприятии работает  80 человек. Средняя зарплата в 2016 году составила  14607 рублей. 

ООО «Строитель».  Объём выпуска продукции – щебень - составляет 18203 м3. Численность работников - 17 человек. Средняя зарплата составляет 13941 руб. В 2016 году произошел спад производственных и экономических показателей в связи с снижением спроса на продукцию.
ООО «ЖЭУ».  На обслуживании находится 79 многоквартирных домов. Количество работающих – 32 человека. Средняя заработная плата составила  16050 руб.
ООО «Универсал-Сервис».  В управлении  компании находится 12 домов, 2 дома на обслуживании, общее количество обслуживаемого жилья 35,3 тыс.м2. Численность работающих – 10 человек. Средняя заработная плата составила 9123 руб. 
ООО УК «ТЕМП». В управлении находится 32 дома. Численность работающих 22 человека, средняя заработная плата в 2016 году составила 15100 рублей, оказано услуг на сумму 9165,3 тыс. руб. 
Также на территории поселка работают организации, предоставляющие услуги в сфере ЖКХ: АО «Регионгаз-инвест», ООО «Буланашское ЖКХ», ООО «Буланаш-Комплекс», ООО «Универсал-Плюс», ООО «Автосила».
ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Через автостанцию п. Буланаш проходит 7 автобусных маршрутов:  

№ 111 «Вокзал-Буланаш» ежедневно в рейс выходит 30 автобусов по графику,  № 523 «Артёмовский – Екатеринбург» 12 рейсов по графику, № 981 «Буланаш-Екатеринбург» 18 рейсов по графику, № 522 «Артемовский -Ирбит»  - 1 рейс по графику, № 115 «Красногвардейский» 6 рейсов по графику, № 118 «Килачёвское» 1 рейс по графику, № 222 «Реж» 6 рейсов по графику. Автобусным сообщением жители посёлка Буланаш по всем направлениям обеспечены полностью.

ЖИЛЬЁ

В посёлке 173 многоквартирных дома или 220 606 м2 жилой площади, сюда входят 13 ветхих и аварийных, а также 35 потенциально-ветхих жилых домов, общей площадью 26765 м2, что составляет 12% от общего жилого фонда многоквартирных домов. Обслуживают многоквартирный жилой фонд 5 управляющих компаний. 

Реализуется  программа  «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан»  областной целевой программы «Развитие жилищного комплекса в Свердловской области» на 2011-2015 годы для категорий  многодетных семей.  В 2016 году по данной программе  было выделено 3 сертификата  для   многодетных семей на  улучшение жилищных условий.

В 2016 году  в рамках реализации подпрограммы ««Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы  3 молодых семьи получили  социальную выплату на приобретение жилого помещения.

В 2016 году 3 (трем) вдовам участников Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий,  были предоставлены социальные выплаты на приобретение  жилья. 
По состоянию на 01.01.2017  в списке граждан, состоящих  на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях  и признанных малоимущими  состоит   36 семей (дата постановки на учёт первой семьи – 2005 год).

За 2016 год удалось улучшить жилищные условия 5 очередникам нашего поселка,  а конкретно, исполнялись решения суда по внеочередному предоставлению жилья, гражданам, проживающим в  непригодном жилье по адресам  ул. Кутузова, д.4 и ул. Кутузова д.5.

В 2016 году за счет средств местного бюджета Комитетом по управлению муниципальным имуществом было приобретено 9 жилых помещения для предоставления  малоимущим гражданам  и для расселения признанного непригодным для проживания дома № 26 по ул. Кутузова.
Остается острым вопрос в поселке Буланаш  по переселению граждан из  аварийного жилого фонда и жилья непригодного к проживанию.  На 01.01.2017  года 15 жилых помещений признано непригодными для проживания, из которых 13 - муниципальных. 
В соответствии с Краткосрочным планом на 2016 год капитальный ремонт проводился в 7 многоквартирных домах поселка Буланаш. Работы осуществлялись подрядной организацией ООО «БизнесКонсалтинг». Контроль за выполнением работ осуществлялся организацией ООО «Уральский монолит».

 К строительно - монтажным работам приступили в конце апреля 2016 года по следующим адресам:

· ул. Механическая, д. 5 
· ул. Механическая, д. 6 
· ул. Механическая, д. 1 

· ул. Первомайская, д. 3 
· ул. Кутузова, д. 24 
· ул. Кутузова, д. 20 
· ул. Максима Горького, д.1 
Комплекс работ был выполнен не в полном объеме. Завершение части работ планируется в 2017 году.  
СВЯЗЬ

          Услуги связи в посёлке Буланаш оказывает ООО «Уральская компания электросвязи». Численность работающих 14 человек. Количество абонентов телефонной сети – 1350,  количество пользователей услугами «Интернет» – 625 (на 25 пользователей больше, чем в 2015 году). В 2016 году  была произведена модернизация оборудования «Передача данных», проложен волоконно-оптический кабель в частный сектор поселка Буланаш 1/2, поселка «Северный», пятиэтажные дома по улице А. Невского для клиентов услуги «Интернет». 
ТОРГОВЛЯ
На территории поселка работает  более 70 магазинов. Общая площадь 10700 м2, торговая 6240 м2; 4 предприятия общественного питания; 2 школьных столовых. Вся торговля находится в частных руках и самые необходимые товары сегодня можно приобрести в магазинах поселка. Служба быта также в частных руках: 5 парикмахерских, ремонт телеаппаратуры, ремонт холодильников, ритуальные услуги, ремонт обуви, фотография, 2 ателье по ремонту и пошиву одежды.
В 2016 году на территории поселка были проведены пять сельскохозяйственных ярмарок.

СОЦЗАЩИТА

 Отделением социального обслуживания №3 ГАУ «КЦСОН Артёмовского района» в посёлке Буланаш обслуживается 147 граждан на дому, из них бесплатно обслуживается 66 граждан. В отделении 8 социальных работников. Возглавляет отделение Сафонова Татьяна Петровна. За отчётный период оказано 27 198  услуг. В 2017 году планируется открытие помещения для отделения социального обслуживания по адресу ул. Машиностроителей 4. 

ГАУ  «Центр социальной помощи семье и детям 
Артемовского района»

Основное направление деятельности учреждения - создание социальной  стабильности, защищенности и сопровождения несовершеннолетних и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

На 01.07.2016 г. фактическая численность сотрудников – 85 человек. Средний возраст сотрудников 41 год. За 2016 год оказано  795  услуг,   14600  работ.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

  Буланашская поселковая больница входит в состав ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ». Врачебную помощь населению оказывают 7 ОВП, терапевтическое отделение на 45 коек, общее психиатрическое на 20 коек, противотуберкулёзный диспансер на 25 коек, детское инфекционное на 17 коек. За 2016 год медицинскую помощь в физиотерапевтическом кабинете получили 2 978 пациентов, в т.ч. 1 042 человека или 35% на хозрасчетной основе, и 1 936 человек или 65% бесплатно. Лабораторные исследования производятся централизовано в отделении лабораторной диагностики в городе Артемовский. Забор проб производится по месту обращения на территории поселка. Буланашская поликлиника укомплектована узкими специалистами, в 2016 году был принят на работу врач-невролог. Открылся кабинет медицинской профилактики, который занимается диспансеризацией взрослого населения. Функционирует стоматологический кабинет, прием ведут 4 врача-стоматолога и 1 фельдшер, в том числе 1  хирург и 1 ортопед. Кроме этого работает частный стоматологический кабинет, 4 аптеки, в т.ч. 1 муниципальная.

На территории посёлка функционирует санаторий-профилакторий «Юбилейный» Министерства образования Свердловской области. Штатная численность сотрудников 53 человека, средняя заработная плата 23 200 руб. В отчётном году услугами профилактория воспользовались 1500 человек.
ДЕМОГРАФИЯ

В 2016 году родилось 142 малыша,  что по сравнению с 2015 годом на 23 ребенка меньше.   За 2016 год умерли 171 человек. Показатель смертности населения за 2016 год ниже показателя 2015 года на 2,1%. Основные причины смертности населения – заболевания сердечно-сосудистой системы, онкология. 

ОБРАЗОВАНИЕ

В школах посёлка Буланаш обучается 1336 учащихся. 
В МАОУ "СОШ №8" обучается 737 учащихся, учебно-воспитательный процесс осуществляют 56 педагогов, из которых имеют высшее образование 43 человека (77%), среднее-профессиональное – 13 педагогов.

Средняя заработная плата педагогов в 2016 году составила 30566 руб. 
В 2016 году из 23 выпускников 11 класса поступили в высшие учебные заведения 18 человек, 5 человек в средние специальные учебные заведения.

В 2016 году учащиеся школы приняли участие в 88 конкурсах, соревнованиях, акциях на муниципальном уровне. 395 учащихся стали победителями и призерами. На региональном уровне приняли участие в 22 мероприятиях, 57 человек стали победителями и призерами. На всероссийском и международном уровне приняли участие в 18 дистанционных конкурсах, олимпиадах, 190 человек получили дипломы победителей и призеров.

В МБОУ "СОШ №9"обучается 599 учащихся, педагогический состав школы  38 человек. Учащиеся школы являются дипломантами различных конкурсов и  олимпиад. В 2016 году учащиеся и педагоги школы приняли активное участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы: в шествии Бессмертного полка,  в акции «Подарок ветерану».  
        Сейчас на территории поселка работает 5 детских садов. Детские сады посещают 734 ребёнка, штатная численность сотрудников детских садов 196 человек. 

 В МБДОУ №12 шесть дошкольных групп, 124 воспитанника, численность сотрудников 33 человека, из них 12 педагогов. Средняя зарплата педагогов составляет 27986 руб., младшего обслуживающего персонала 11896 руб.

В МАДОУ № 18 шесть групп, 138 воспитанников, численность сотрудников 36 человек, из них 13 педагогов. Средняя зарплата сотрудников составила 16163,16 руб.

В МБДОУ "ДС №30" 138 воспитанников,  численность сотрудников 35 человек. Средняя зарплата педагогов составляет 28162 руб., учебно-вспомогательного персонала – 15995 руб., младшего обслуживающего персонала – 8893 руб.
В МБДОУ №7 138 воспитанников,  численность сотрудников 38 человек, 3 совместителя. Средняя зарплата педагогов составляет 28717,48 руб., учебно-вспомогательного персонала – 15544,98 руб., младшего обслуживающего персонала – 15094,29 руб.

В МАДОУ № 5 196 воспитанников,  численность сотрудников 54 человека. Средняя зарплата педагогов составляет 23954,78 руб., учебно-вспомогательного персонала – 10266,56 руб., младшего обслуживающего персонала – 11781,95 руб.

Количество детей от 0 до 3-х лет, стоящих в очереди на предоставление места в дошкольные учреждения поселка Буланаш на 1 января 2017 года – 326 человек.
МАОУ "ДДТ №22"  - одно из старейших и ведущих учреждений дополнительного образования детей Артемовского городского округа.
В 2016 году в ДДТ № 22 обучалось 730 детей в возрасте от 5 до 18 лет по шести направлениям: художественная, естественно-научная, туристско-краеведческая, военно-патриотическая, социально-педагогическая, научно-техническая.
Количество учебных групп – 63. В ДДТ реализуется 24 дополнительных общеобразовательных программ. Педагогический коллектив сотрудников – 21 человек, из них 48% имеют высшее образование. 
В 2016 году учреждением принято участие в 1-м областном, 2-х муниципальных, 4-  поселковых конкурсах. На базе учреждения за отчетный период проведено  67 мероприятий.  Охват участников составил 9427  человек. 

Количество детей, оздоровленных в лагере дневного пребывания в летний и осенний период – 188 человек, что  на 17 человек больше чем в 2015 году.

В МАОУ ДО "ЦО и ПО" обучается 975 человек, численность работников 30 человек. Средняя заработная плата педагогических работников составляет 28747 рублей.
Основные программы профессионального обучения школьников 8-11 классов с сентября 2016 года реализуются по 9 направлениям: слесарь по ремонту автомобилей, токарь, швея, садовник, электромонтажник, пекарь-кондитер, кондитер, столяр, продавец-кассир.
В 2016 году на базе Центра  по адресу ул. М.Горького,8 открылся автогородок с дорожной инфраструктурой – это сеть проезжих частей, тротуаров и площадок для вождения и техническими средствами организации дорожного движения (светофоры, дорожные знаки, дорожная разметка). Общая площадь автогородка составляет 1350 кв.м. Автогородок предназначен  для проведения практических занятий с детьми по изучению Правил дорожного движения.
В МБУ ДОД АГО "ДШИ №2" обучается 165 детей, по трём основным направлениям: подготовка детей к обучению к детской школе искусств, музыкальное искусство, хореографическое искусство. Количество педагогов в школе – 14 человек. Средняя заработная плата - 17138 руб.

Учащиеся школы в течение 2016 года приняли участие:

- в более 10 конкурсах различного уровня, завоевав 4 диплома 1 степени, 4 диплома II степени, 2 диплома III степени; в более 20 различных мероприятиях Артемовского городского округа; в более 10 различных мероприятиях ДШИ.
В 2016 году в школе произведен капитальный ремонт электропроводки, дренежной системы,  сделан текущий ремонт фойе и 1-го этажа, оборудован второй танцевальный зал и кабинет-студия, произведена замена всех осветительных приборов на светодиодные.

В МАОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа №25» занимается спортом  719  человек, в том числе в возрасте от 5 до 18 лет – 716 человека, старше 18 лет – 3. Имеются два спортивных зала, тренажерный зал, теннисный зал, хоккейная коробка, вспомогательные помещения.

В школе согласно штатному расписанию работает 38 человек. Тренерский состав школы 20 человек, из них  штатные – 9, внештатные – 11 человек. Высшую квалификационную категорию имеют 4 человека, первую категорию – 12. 
За отчетный период подготовлено 82 спортсмена-разрядника, из них 60 человек получили  1,2,3 юношеский разряд; 22 человека – 2 и 3 спортивные разряды.

ДЮСШ № 25 совместно с образовательными учреждениями, комитетом по физической культуре и спорту, ТОМС поселка Буланаш проводит соревнования по футболу, баскетболу, лыжным гонкам, спортивные праздники, привлекая все слои населения: дошкольников, школьников, молодежь, взрослое население. В 2016 году было проведено 47 мероприятий, в том числе 2 региональных, 13 окружных, 32 муниципальных.

В летний период 2016 года в поселке Буланаш работали летние лагеря дневного пребывания в ДЮСШ № 25, в Центре образования и профориентации, в ДДТ№22. За оздоровительную кампанию 2016 года 330 детей посещали лагеря дневного пребывания.

          В филиале Нижнетагильского государственного профессионально-го колледжа имени Н.А. Демидова обучаются 310 студентов на очном и заочном отделениях.
Численность работников колледжа  36 человек, в том числе педагогических работников – 19. Средняя зарплата педагогов составляет 26950 руб. Колледж реализует профессиональные образовательные программы по 10 направлениям. 

В сентябре 2016 года в оперативное управление колледжу было передано здание, расположенное в городе Артемовском  по улице Банковская, 10. В случае выделения в 2017 году денежных средств для проведения ремонтных работ, колледж сменит свой юридический адрес и будет размещен на территории города Артемовский.
КУЛЬТУРА

Основная часть культурно-массовой работы в посёлке проводится сотрудниками Центра культуры и кино «Родина». В учреждении работает 6 специалистов культурно-досуговой деятельности. Имеется 16 клубных формирований, в которых участвует 427 человек. 
В Центре культуры и кино «Родина» имеется 1 коллектив со званием «Народный» - это вокальный ансамбль ветеранов «Шахтерский огонёк», руководитель Никифорова Вероника Ивановна.

В 2016 году в ЦКиК «Родина» было проведено 2698 мероприятий, где присутствовало 78797 посетителей.
15 июня 2016 года состоялось торжественное открытие переоборудованного кинозала. На премьерном показе жителям Артемовского городского округа был представлен Отечественный фильм «Экипаж» в формате 3D.

В посёлке работает две библиотеки. Услугами буланашской поселковой библиотеки пользуются 1631 читателей, они посетили библиотеку 14470 раз, книговыдача составляет 35895 книг. Книжный фонд – 15753 книги. В библиотеке работают два клуба «Улыбка» и «За чашкой чая», действует Центр общественного доступа, посетители могут бесплатно пользоваться Интернетом, получать доступ к социально-значимым информационным ресурсам, отправлять электронную почту. 
Услугами детская поселковой библиотеки пользуются  2126 читателей, за 2016 год библиотеку посетили  12036 раз, книговыдача составила 46731 книг, книжный фонд – 19089 документов. В библиотеке работает два клуба «Мастерилка», «Семицветик». 
ЗАНЯТОСТЬ

 Численность безработных граждан поселка, по состоянию на 1 января 2017 года, состоящих на учете в Центре занятости, составляет 135 человек, в том числе женщин 68 человек.
Численность безработных в возрасте от 16 до 29 лет составляет 31 человек, граждан предпенсионного возраста – 6 человек, других возрастов – 98 человек.

В 2016 году Центром занятости было трудоустроено 140 человек.

ПРАВОПОРЯДОК
В 2016 году криминогенная  обстановка в поселке находилась под контролем Отделения полиции  № 25. За 2016 год наблюдается снижение зарегистрированных сообщений о происшествиях и преступлениях на 14% по сравнению с 2015 годом, зарегистрировано 2740 сообщений. Все сообщения рассмотрены в установленные законом сроки.
За отчетный период на территории поселка наблюдался незначительный рост зарегистрированных преступлений на 1,2 %, всего 160, раскрыто – 133.  Процент раскрываемости составил 83%.

По преступлениям, относящимся к категории тяжких и особо тяжких зарегистрировано 35 преступлений, раскрыто – 30.

В сфере незаконного оборота наркотиков на территории поселка зарегистрировано 8 преступлений, в том числе, связанных со сбытом наркотиков  - 2, раскрыто – 4 преступления.

В 2016 году зарегистрировано 65 преступлений против собственности, раскрыто 36. Количество краж зарегистрировано 41, раскрыто 25. В 2016 году зарегистрировано преступлений, связанных с хищением чужого имущество - 5, раскрыто 5. Зарегистрировано 1 преступление, связанное с нападением в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, раскрыто 1. Раскрыто 1 преступление, связано с кражей автотранспорта.
В 2016 году на территории поселка зарегистрировано 4 преступления по фактам умышленного уничтожения чужого имущества путем поджога (поджог омшаника (зимовья для пчел) в с. Белый Яр, поджог дома № 21 по ул. Буденновцев, домов № 14 и 4 по ул. Спартака), преступления остаются не раскрытыми.
ВЕТЕРАНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ 

 В посёлке Буланаш работают 8 ветеранских организаций, которые объединяют более 700 человек. В крупных организациях созданы Советы, которые возглавляют опытные активисты-общественники. Члены Советов посещают ветеранов по месту жительства, поздравляют с днём рождения, с юбилеями и с праздниками.

Наши ветераны принимают самое активное участие в мероприятиях, проводимых ТОМС поселка: участвовали  в акциях «Лес Победы», «Георгиевская ленточка», «Подарок ветерану», в шествии Бессмертного полка, в Вахте памяти у памятника «Вестник Победы», митинге, посвященном памяти погибшим шахтерам, активно участвуют на субботниках по уборке территории поселка, высаживают цветы у памятника «Слава шахтерскому труду», на субботнике на поселковом кладбище и многих других мероприятиях.
 Все ветеранские организации активно участвуют в работе клубов при ЦКиК «Родина», поселковой библиотеке. Во многих организациях организуются поездки по интересным местам Артёмовского района и Свердловской области. Все ветеранские организации являются активными участниками мероприятий, проводимых Управлением социальной политики Артемовского городского округа: Покровская лыжня, спартакиада ветеранских организаций, Покровский привал. Большое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни.
РАБОТА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

 В посёлке Буланаш с 2007 года работает территориальное общественное самоуправление.  4 февраля 2016 этого года состоялась IX отчетно-выборная конференция ТОС, в состав ТОС избрано 19 человек, в том числе 5 вновь. Председателем избрана Меньшенина Любовь Никандровна.

Заседания Совета ТОС проходят ежемесячно. Под эгидой ТОС работают координационный Совет по работе с детьми, подростками и их родителями, Женсовет, Совет собственников жилья, общественная комиссия по защите прав потребителей , Экологический Совет, Совет председателей ветеранских организаций, восемь Советов микрорайонов. Под эгидой ТОС, при его инициировании, проходят массовые мероприятия в посёлке Буланаш. К празднованию Дня Победы проводятся акции - «Вахта памяти», «Свеча памяти», поминальный обед, шествие Бессмертного полка. В канун дня молодежи была организована встреча ветеранов с молодежью поселка. ТОС активно работает с районным Советом ветеранов, с организацией «Память сердца», со многими предприятиями, организациями, учреждениями посёлка и Артёмовского городского округа.

Совет ТОС активно участвовал в избирательной компании 2016 года, работал клуб избирателей «Параллель». Каждую субботу работает общественная приемная по вопросам ЖКХ.  С целью контроля проведения работ по капитальному ремонту жилых домов в поселке был создан Совет по капитальному ремонту. Общественники поселка принимают активное участие в конкурсах по благоустройству поселка, проводят рейды по итогам весенней санитарной очистки территории.
ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО. ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
За отчётный период ТОМС посёлка издано 81 распоряжение по основной деятельности. Направлено 756 писем. Выдано справок информационного характера 1122. 
За   2016 год  в ТОМС поступило 66 письменных и устных обращений граждан. Анализ динамики поступления обращений показывает, что обращений поступило на 41,0%  меньше, чем 2015 году (91 обращение) и на 1% меньше, чем в 2014 году (68 обращений). 
По социальному составу заявителей представлены все основные группы населения. Наиболее часто обращаются пенсионеры и неработающие.
За  2016 год обращений из вышестоящих органов поступило - 23,  в том числе из:

- Управления по работе с обращениями граждан Правительства Свердловской области - 5 обращений;

- Администрации Восточного управленческого округа Свердловской области - 6 обращений; 

- Артемовской городской прокуратуры - 2 обращения;

- Администрации Артемовского городского округа - 10 обращений.

По итогам проведенного анализа обращений граждан, поступивших за 2016 год, самой актуальной является тематика вопросов   жилищно-коммунального хозяйства, которые касались - проведения капитальных  ремонтов многоквартирных домов, плохого качества питьевого холодного водоснабжения,  неудовлетворительной  работы шахтного водоотлива.

 Гражданам  были предоставлены исчерпывающие разъяснения по указанным вопросам.

Значительная часть обращений посвящена вопросам благоустройства, Наиболее часто встречающиеся вопросы по данной тематике: спиливание деревьев, растущих под линиями электропередач, отлов бродячих собак,  ликвидация  несанкционированных свалок,  работа уличного освещения. 
На официальном сайте ТОМС пос. Буланаш действует «Электронная приемная». За  2016 год на сайт «Электронной приемной» было 1 обращение по вопросу проведения и организации Дня поселка.

Прием населения председателем ТОМС пос. Буланаш ведется в соответствии с графиком приема граждан. В  первом полугодии 2016 года организовано и проведено 10 приемов граждан, принято 20 человек.  Всем обратившимся  даны необходимые разъяснения на месте. 

Проведя анализ работы с обращениями, установлено что причинами  появления и актуальными  на протяжении более 3-х лет остаются вопросы переселения из непригодного жилья, предоставления жилья. Основными причинами  возникновения вопросов явились: отсутствие строительства социального жилья, увеличение количества ветхого аварийного жилья.

Не менее важной и актуальной остается проблема качества питьевой холодной воды  в п.Буланаш и вопросы работы шахтного водоотлива. 
Исполнение сметы расходов ТОМС на решение вопросов местного значения в 2016 году

На   2016 год ТОМС, как получателю бюджетных средств, было утверждено бюджетных ассигнований на общую сумму 13 484,4 тыс. руб. фактическое исполнение составило 13 167,8 тыс.  руб. средств местного бюджета  или 97,7 % от сметных назначений на 2016 год. За отчетный период было проведено 13 аукционов на общую сумму 4 678,1 тыс. руб.

 Раздел «Мероприятия в области дорожного хозяйства» по плану предусмотрено 3 529,2 тыс. руб. фактическое исполнение составило  3 529,1 тыс. руб. или  99,995%  (в 2013 году - 3 430,2 тыс. руб., в 2014 году - 3 398,0 тыс. руб., в 2015 году - 3 207,9 тыс. руб.).
Расходы на содержание улично-дорожной сети – 2 479,1 тыс.руб.: 

по зимнему содержанию проводилась уборка дорог, тротуаров, автобусных остановок от снега, наледи, мусора, производилась посыпка противогололёдными материалами, вывозка снега на сумму 719,5 тыс. руб.; 

по летнему содержанию проводился комплекс работ:

- уборка различных предметов и мусора с элементов автомобильных дорог, тротуаров, автобусных остановок 2-3 раза в неделю;

- очистка проезжей части дорог от пыли и грязи;

- выкашивание травы вдоль дорог, тротуаров, у остановочных павильонов дважды на сумму 150,0 тыс. руб.;

- исправление профиля дорог, планировка дорог (грейдирование) на площади 189 041 м2 выполнено почти по всем второстепенным, в том числе с добавлением нового материала (породы) на сумму 300,0 тыс. руб.;

- разметка проезжей части (пешеходные переходы, искусственные неровности) белой и жёлтой краской сплошной линией 2 раза;

- обрезка кустарников, подрезка крон деревьев вдоль тротуаров; 

- очистка ливневой канализации по ул. Кутузова, Невского, Механическая;

- укладка водопропускных труб по ул. Маяковского, Вахрушева, очистка кюветов по ул. Вахрушева;

- замена щитков дорожных знаков 50 шт.;

Ремонт асфальтового покрытия дорог и тротуаров – 696,5 тыс. руб.

- ямочный ремонт на площади 350 м2 по автобусному маршруту;

- ремонт картами на площади 600 м2 на ул. Каменщиков и пл. Театральная;

Установка дорожных знаков на сумму 17,3 тыс. руб. 

Разработка проекта организация дорожного движения – 90,5 тыс. руб. 

Административный штраф ГИБДД – 150,0 руб.

Возмещение ущерба причиненного ДТП (по решению суда) – 95,7 тыс. руб. 

Раздел «Благоустройство городских и сельских поселений» по плану предусмотрено 2 299,0 тыс. руб. (в 2013году - 1 911,0 тыс. руб., в 2014 году - 2 137,0 тыс. руб., в 2015 году - 2 239,0 тыс. руб.).
Подраздел  «Содержание уличного освещения»

По итогам 2016 года проведена инвентаризация наружного освещения с определением протяженности сетей электроснабжения, отдельно стоящих опор, типа и мощности светильников, их количества и установленной мощности. По итогам инвентаризации протяжённость линий составила 42,24 км или  на 0,36 км больше, чем 2015 году. 

- содержание сетей уличного освещения 42,2 км и 560 светильников израсходовано 1 059,1 тыс. руб.; 

- оплата потребленной на уличное освещение электроэнергии - 1 203,4 тыс. руб.;
- приобретение оборудования для уличного освещения – 36,5 тыс. руб., произведена замена светильников на экономичные  в количестве 110 шт.

Раздел «Жилищное хозяйство» фактическое исполнение составило 588,3 тыс. руб. или 100% от плана
ремонт жилого дома по ул. Первомайская, 3б – 546,1 тыс. руб.

ремонт канализационных труб ул. Кутузова д.28 – 4,5 тыс. руб.

зашивка дверных проемов по ул. Кутузова, 26 – 37,7 тыс. руб.

Раздел «Коммунальное хозяйство» фактическое исполнение составило 736,9 тыс. руб. или 80% от плана.
прочистка бесхозяйных канализационных сетей – 415,7 тыс. руб.;

приобретение труб на главный водовод – 321,3 тыс. руб.
Раздел «Содержание органов местного самоуправления» 

по плану предусмотрено 3 520,5 тыс. руб.  фактическое исполнение составило 3 412,8 тыс. руб.  или 96,9%.

· ФОТ с начислениями - 2 695,6 тыс. руб.;

· Коммунальные услуги – 317,8  тыс. руб. (т/энергия, эл. энергия, водоснабжение и водоотведение);

· Увеличение стоимости материальных запасов – 110,7 тыс. руб. (канцелярские и хозяйственные товары, запасные части к автомобилю и ГСМ);

· Расходы по содержанию имущества -101,5 тыс. руб., в т.ч.

· текущий ремонт актового зала в здании ТОМС – 62,7 тыс. руб. 

· обработка чердачного помещения – 30,0 тыс. руб.;

· вывоз мусора  –  5,3 тыс. руб.;

· гидравлические испытания – 3,0 тыс. руб.;

· ТО автомобиля - 498 руб.
· Прочие работы и услуги 53,3 тыс. руб., в т.ч. 

· монтаж пожарной сигнализации – 15,5 тыс. руб.;

· курсы повышения квалификации – 11,5 тыс.руб.; 

· сопровождение сайта ТОМС – 10,0 тыс. руб.;

· ЭЦП – 7,3 тыс. руб. 

· ОСАГО – 4,3 тыс. руб.;     

· услуги охраны – 3,1 тыс. руб.;  

· захоронение ТБО – 1,6 тыс. руб.;    

· Услуги связи и интернет – 71,5 тыс. руб.;

· Заправка  картриджей 9,6 тыс. руб.;

· Увеличение стоимости основных средств 8,6 тыс. руб. (приобретены огнетушители 5 шт., лестница-стремянка, беспроводной маршрутизатор);

· Административный штраф – 37,5 тыс. руб. 

Раздел «Обустройство нерегулируемых пешеходных переходов возле образовательных учреждений» по плану предусмотрено  588,3 тыс. руб. фактическое исполнение составило 559,5 тыс. руб. или 95%

Устройство искусственных неровностей возле образовательных учреждений – 16,6 тыс. руб.

Обустройство нерегулируемых пешеходных переходов возле образовательных учреждений школы № 8 и школы № 9 – 542,5 тыс. руб.:

- установка светофоров  в количестве 4 шт. и светодиодных светильников 2 шт.;

- установка перильных ограждений у школы № 8  общей  протяжённостью 210 м.;

- ремонт асфальтового покрытия дорог на площади 630 м.;

- разметка проезжей части краской.
Проектирование, реконструкция, капитальный ремонт дорог и тротуаров не производилось. На содержание улично-дорожной сети выделяется 20% от норматива.

Раздел «Муниципальная целевая программа «Осуществление мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности на территории Артемовского городского округа на 2014-2016 годы» по плану предусмотрено 170,0 тыс. руб. фактическое исполнение составило     почти 100% от плана (в 2012 году 310,0 тыс. рублей, в 2013 году 300,0 тыс. рублей, в 2014 году 180,0 тыс. рублей, в 2015 году 127 тыс. руб.).

создание противопожарных зон, минерализованных полос – 89,9 тыс. руб.; 

обслуживание пожарных гидрантов 50 шт. – 50 000 руб.

изготовление пирамид для обозначения пожарных гидрантов п. Буланаш     - 19,9 тыс. руб.

наглядная агитация – 10 тыс. руб. (таблички, листовки по пожарной агитации);
Раздел «Мероприятия в области использования, охраны водных объектов и сооружений» 

В 2016 году  выполнена отсыпка  подъезда к разрушенной плотине на р. Ближний Буланаш на сумму 200,0 тыс. руб. Произведена очистка русла реки Ближний Буланаш на сумму 100,0 тыс. руб. Освоено 100% от плана. (в 2013 году 18,4 тыс. руб., в 2014 году 300,0 тыс. руб., в 2015 году 299,0 тыс. руб.).

Ежегодное выполнение мероприятий улучшило ледовую обстановку перед весенними паводками и с 2011 года резка льда и наращивание дамб по улице Гастелло не производится.  

Подраздел «Озеленение» фактическое исполнение составило  100%. от плана, затрачено 60,0 руб. 
Подраздел «Ремонт и содержание поселкового кладбища»

Площадь земельного участка поселкового кладбища составляет 17,43 га, количество захоронений  в 2016 году 175 (в 2011 году - 174, в 2012 году - 165, в 2013 году – 187, в 2014 году-185, в 2015 году - 175).

В 2016 году по содержанию поселкового кладбища выполнены следующие работы: 

- произведён ремонт 66 метров забора у центрального входа  кладбища с установкой главных ворот на сумму 180,0 тыс. руб.;
- оплата услуг смотрителя кладбища 125,8 тыс. руб. (в 2014 году – 132,0 тыс. руб., в 2015 году – 108,8 тыс. руб.). 
- на вывоз мусора израсходовано 41,9 тыс. руб.;

- на отсыпку дорог и проездов израсходовано 39,5 тыс. руб.;

- выполнена акарицидная обработка кладбища на сумму 30,0 тыс. руб.;

- очистка подъездных дорог и проездов от снега – 20,0 тыс. руб.;

- проведено 2 субботника по очистке и вывозу мусора с кладбища; 

Всего: освоено 437,3 тыс. руб. или 99,97%  от плана (2013 году освоено 700,0 тыс. руб., в 2014 году – 729,3 тыс. руб., в 2015 году – 388,1 тыс. руб.)

Раздел «Благоустройство посёлка» по плану предусмотрено 600,0 тыс. руб. фактическое исполнение составило 100%

- очистка территории поселка от мусора, вывезено около 1000 м3 мусора, освоено – 160,1 тыс. руб.;

- выкашивание травы на незакрепленных территориях – 100,0 тыс. руб.;

- вырублено 97 тополей и клёнов, высажено около 100 саженцев, освоено – 250,5 тыс. руб.

- строительство снежного городка – 89,4 тыс. руб. 

ТОМС посёлка участвовал в конкурсе «Лучший населённый пункт Артёмовского городского округа по чистоте и порядку 2016 года» и занял    1-ое призовое мест, как и в предыдущие периоды.  В этом заслуга  Территориального общественного самоуправления и всего активного населения посёлка Буланаш.

Подраздел «Ремонт памятников» фактическое исполнение составило 150,0 тыс. руб. или 100% от плана. Проведены ремонтные работы памятника «Слава шахтерскому труду» и «Вестник Победы»                

Раздел «Молодёжная политика» по плану предусмотрено 12,9 тыс. руб. фактическое исполнение составило 100%. Денежные средства использованы на изготовление  Азбуки «История п. Буланаш в названиях улиц». 
Раздел «Пенсионное обеспечение» по плану предусмотрено 312,5 тыс. руб.,  фактическое исполнение составило  100%.
         Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности 
За 2016 год произошло 13 пожаров (в 2015 г 15 пожаров), 65 загораний (в 2015 году 31 загорание), погибших нет, травмированных нет. 

Личным составом ОП 59 ПСЧ ФГКУ «54 ОФПС по Свердловской области», проведена работа по информационно-пропагандистской деятельности:

- обучено 2918 человек;

- обследовано 1115 жилых домов, 243 квартиры, предложено 3111 мероприятий, распространено 1286 памяток по ПБ, 1286 листовок «Вызов экстренных служб»;

Проведено:

- 1102 демонстраций в ЦКиК «Родина» учебных фильмов, видеороликов по ПБ занятий с детьми, присутствовало 7902человека;

- 10 собраний с жителями улиц, с охватом 59 человек;

- 11 экскурсий в пожарную часть, с охватом 308 чел;

- 5 рейда по неблагополучным семьям, обучено 96 человек.

- 32 профилактических мероприятия  по ПБ в ОУ, организациях и ЛОЛ, с охватом 4007 человек, распространено 1089 памяток;

ТОМС п. Буланаш проведено:

- 8 тематических выступлений с населением на совещаниях, собраниях, отчётах с охватом 520 человек;

- дважды, весной и осенью проведено обследование пожарных гидрантов (50 шт.) на предмет исправности и установки табличек-указателей месторасположения гидрантов.

- проверка запорной арматуры на предмет заправки цистерн на шахтном водоотливе;

- план мероприятий по обучению населения мерам пожарной безопасности на территории пос. Буланаш (33 пункта) выполнены;

- мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности посёлка Буланаш (18 пунктов) выполнены; 

В соответствие с муниципальной целевой программой «Осуществление мер по защите населения и территорий Артёмовского городского округа на 2014-2016 годы» выполнены мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности:

- добровольная пожарная дружина состоит из 5-ти человек и полностью экипирована (ранцы, топоры, лопаты, мотопомпа, генератор, рукава);

- проведено 2 совместных рейда с составом ОП 59 ПСЧ ФГКУ «54 ОФПС по Свердловской области» и ДПО по проверке противопожарного состояния частного жилого фонда, обследовано 14 домов;

- проведён рейд ДПО  по проверке противопожарного состояния частного жилого фонда, обследовано 14 домов;

- члены ДПО участвовали в 6-х практических учениях, в тушении 2 пожаров.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
ТОМС п. Буланаш в прошлые периоды выходил с предложениями на разработку муниципальных целевых программ по следующим вопросам:

- реконструкция дорог местного значения  по ул. Челюскинцев, Вахрушева, Победы, Физкультурников, Коммунальная, Трудовая. Проект реконструкции дорог на ул. Челюскинцев был разработан;
- ремонт дорог по автобусному маршруту (ведётся при ограниченном финансировании);

- строительство новых многоквартирных жилых домов для переселения жителей из аварийного, ветхого, потенциально ветхого жилого фонда, с целью его ликвидации;  
- окончание процесса газификации поселковой бани;

- газификация 2-х этажных домов ведётся, не газифицировано 60 домов;

- реконструкция главных водоводов диаметром 300 мм, участка внутриквартальных сетей на ½ по ул. Серова, Пархоменко, Больничная;

- строительство водовода в обход  кладбища;
- завершение процесса принятия бесхозяйных участков сетей водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения в муниципальную собственность и организация обслуживания;
- поддержание уровня воды на шахтном водоотливе на проектном уровне во избежание подтопления территории поселка.  
Председатель ТОМС пос. Буланаш                                      Л.И.  Вандышева
