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Доклад Территориального органа местного самоуправления 

посёлка Буланаш на информационный час 10.10.2019 года 
об актуальной информации поселка Буланаш
Здравствуйте уважаемые зрители. Представляю Вашему вниманию актуальную информацию по поселку Буланаш.

Одной из главных тем нашего поселка - поддержание безопасного уровня подземных вод на территории поселка Буланаш Артемовского городского округа после ликвидации угольной шахты «Егоршинская» Буланашского буроугольного месторождения. По состоянию на 09 октября 2019 года уровень воды в шахтном стволе – 13,2 метра. При этом замеры уровня на данном объекте наблюдения с 17 июля 2019 года производится от уровня земли, без учета высоты пьедестала, на котором установлено насосное оборудование. Для сравнения, в аналогичный период прошлого года уровень воды в шахтном стволе был – 9,8 метров.  С учетом изменения точки наблюдения от пьедестала/от земли разница составила 4,4 м. 
Замеры в наблюдательных скважинах осуществляются специалистами МКУ АГО Жилкомстрой в ежедневном режиме, данные направляются в ТОМС поселка Буланаш для размещения на сайте в разделе ЖКХ, инфраструктура и среда обитания, а также в Артемовскую городскую прокуратуру. Кроме этого, ТОМС поселка Буланаш совместно с экологическим Советом ТОС поселка Буланаш установлена измерительная рейка в образовавшемся на территории шахтного поля водоеме и еженедельно производится контроль уровня воды. По состоянию на 07 октября 2019 года относительная отметка уровня воды на водоеме 122,76 см., что на 84 см. ниже уровня воды в пик паводка 2019 года, т.е. по состоянию на 29 мая 2019 года. Таким образом, в результате планомерной, постоянной откачки воды на шахтном водоотливе удалось снизить уровень воды в водоеме на шахтном поле и добиться понижения уровня подземных вод на территории поселка, что подтверждается замерами в наблюдательных скважинах и колодцах. В настоящее время на шахтном водоотливе работает 5 насосов ЭЦВ. Комитетом по управлению муниципального имущества Артемовского городского округа приобретены еще 4 насоса. МКУ Жилкомстрой планируются работы по замене 2-х действующих насосов и установке дополнительного 6-го насоса. Таким образом, объем откачиваемой воды будет увеличен до 1500 м3/час.
По дорожной деятельности, для восстановления дорожного полотна в поселке Буланаш заключен контракт от 17.05.2019, в соответствии с условиями которого подрядной организацией выполнен комплекс работ по ремонту асфальтового покрытия  автомобильных дорог общего пользования  в поселке Буланаш Артемовского района Свердловской области.  Условиями контракта предусмотрена замена дорожного полотна картами на общей площади 750 м.кв. и ямочный ремонт по автобусному маршруту на общей площади 735 м.кв. Срок исполнения контракта – 15 июня 2019 года. Полностью работы подрядной организацией были выполнены и сданы только 1 октября. За неисполнение условий  контракта в части соблюдения сроков выполнения работ подрядчику были начислены пени и штрафы. 

Не закончены работы по ремонту грунтового покрытия дорог и восстановлению кюветов по ул. Осипенко и Серова. Срок выполнения работ по условиям контракта - до 31 июля 2019 года. Подрядная организация также была уведомлена об ответственности за неисполнение условий  контракта в части соблюдения сроков выполнения работ. В настоящее время работы закончены на ул. Осипенко на 90%,  на улице Серова на 60%, со слов подрядчика планируемая сдача объекта 15-16 октября.

По ремонту асфальтового покрытия дороги по ул. Победы от перекрестка с ул. Вахрушева до ул. Радищева выполнена фрезеровка дорожного полотна, укладка нового асфальта, выравнены и отсыпаны обочины, а также восстановлен кювет по четной стороне улицы от перекрестка с улицей М.Горького до ул. Радищева. Объект находится в процессе приемки и устранения замечаний.
Кроме этих запланированных работ, на сумму экономии от конкурсных процедур был заключен договор по ремонту грунтового покрытия автомобильной дороги по ул. Февральской революции (от перекрестка с ул. Вахрушева до перекрестка с ул. Максима Горького). Работы выполнены в установленный срок. 
По благоустроительным работам в поселке Буланаш, на денежные средства оставшиеся от конкурсных процедур в ноябре планируются работы по спилу и подрезке аварийных деревьев. Перечень объектов составлен на основании заявлений и обращений граждан, с учетом степени износа и аварийности деревьев. К сожалению имеющихся в бюджете ТОМС поселка Буланаш денежных средств недостаточно для проведения работ по удалению деревьев в районе ДК Угольщиков в бывшей парковой зоне. Данные работы перенесены на 2020 год.
Пользуясь случаем, от имени Территориального органа местного самоуправления и от себя лично хочу поздравить жителей поселка Буланаш и Артёмовского городского округа с прошедшим международным днем пожилых людей. Желаю , чтобы здоровье было крепким. Пусть всегда вас окружает поддержка и забота родных и близких. Наслаждайтесь спокойствием и отсутствием суеты, радуйтесь, улыбайтесь и живите долго-долго! 

