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Доклад Территориального органа местного самоуправления 

посёлка Буланаш на информационный час 04.07.2018 года 
об актуальной информации поселка Буланаш
 Территориальный орган местного самоуправления посёлка Буланаш работает в соответствии с Уставом Артёмовского городского округа, законодательными актами Свердловской области и Российской Федерации, касающихся деятельности органов местного самоуправления, Положением о ТОМС пос. Буланаш, а также в соответствии с годовым и месячными планами работы. 
В части осуществления полномочий ТОМС по содержание автомобильных дорог общего пользования на подведомственной территории в период с мая по июнь 2018 года в поселке Буланаш были проведены работы по восстановлению элементов улично-дорожной сети. Условиями контракта, заключенного с ООО «УМА» от 04.04.2018 года была предусмотрена замена дорожного полотна картами по улицам Победы, Комсомольская, Максима Горького, на пл. Театральная, на перекрестках улиц Проходчиков-Кутузова, Первомайская-Максима Горького, выполнен ямочный ремонт на общей площади 1500 м2 преимущественно по автобусному маршруту, отремонтирован тротуар по ул. Театральная у памятника Шахтерскому труду, обустроен тротуар по ул. Октябрьская вдоль ограждения территории ПНИ. Работы выполнены в срок, технический надзор осуществлялся МКУ АГО «Жилкомстрой».

Кроме того, в этот же период выполнен комплекс работ по обустройству пешеходных переходов к общеобразовательным учреждениям по заключенному с ООО «СтройТоргМонтаж» контракту от 18.04.2018г.
Перечень работ очень обширный, назову некоторые из них. У всех зданий школ, детских садов и учреждений доп.образования, кроме ДС Ласточка и Журавушка, которые находятся в жилой зоне) нанесена разметка пешеходного перехода холодным пластиком, обустроены искуственные дорожные неровности, установлены дорожные знаки, отремонтированы тротуары по улицам Максима Горького, комсомольской, Строителей, Победы, Вахрушева, Первомайская. Смонтированы перильные ограждения на перекрестке Коммунальная-Кутузова. У ДС Малышок установлен светофорный объект типа Т7 на солнечных батареях. Обустроены две стоянки для автомобилей, у ДС Рябинка и Журавушка. Смонтировано освещение пешеходного перехода у ДС Полянка и т.д.   Работы также были выполнены подрядной организацией в срок.

В июне выполнены работы по ликвидации несанкционированных свалок на участках за территорией жилой застройки поселка. Вывезено свыше 9,5 тыс.м3 мусора. Очистка проведена на отвале шахты 5, очищена территория площадью около 2 га, в районе улицы Геологоразведки (около 300 м2), район шахты 4 и другие. После установки контейнерных площадок несанкционированных свалок стало меньше, но люди продолжают вывозить мусор от разбора, а так же строительный мусор. В очередной раз обращаю внимание всех жителей поселка и проезжающих мимо нашей территории о недопустимости подобных действий.  


Также в июне подрядной организацией осуществлена вырубка 15 аварийных деревьев на территории поселка. Хотелось бы обратить внимание, что все поступающие заявления от жителей обязательно учитываются, но в заявку включаются в первую очередь именно деревья представляющие реальную угрозу для окружающих, находящиеся не на участках в частной или общей долевой собственности многоквартирных домов.

По качеству холодной питьевой воды довожу до Вашего сведения, что по информации поставщика МУП АГО «ЖКХ поселка Буланаш» в соответствии с протоколами лабораторных испытаний от 15.03.2018 года по пробам, взятым из водопроводной сети  превышение нормативного содержания химических элементов «Марганец», «Железо» и «Нитраты» не установлено. Содержание химического элемента  «Кремний» в отобранных превышает нормативное значение в 1,6 раз.  


По результатам анализов проб от 07.05.2018 и 07.06.2018 по микробиологическому составу питьевая вода поселка Буланаш соответствует СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения». Во всех образцах общие колиморфные бактерии и термотолерантные колиморфные бактерии отсутствуют. Таким образом, угроза возникновения и распространения массовых инфекционных заболеваний от использования питьевой холодной воды из разводящих сетей комплекса холодного водоснабжения в поселке Буланаш при условии соблюдения правил личной гигиены, отсутствует.


18 июня в Администрации Артемовского городского округа состоялось рабочее совещание по вопросу «О мерах по предотвращению подтопления посёлка Буланаш вследствие ликвидации угольной шахты «Егоршинская» 

в присутствии заместителя Министра природных ресурсов и экологии Свердловской области Тюменцева В.Я., Главы Артемовского городского округа Самочернова А.В., начальника отдела минеральных ресурсов Минприроды Свердловской области Гейс Л.А., представителей ТОМС поселка Буланаш, МКУ АГО «Жилкомстрой» и представители подрядной организации ООО «Бурсервис». На этой рабочей встрече обсуждались вопросы обустройства дренажных узлов на территории поселка. Напомню, что ранее было принято решение в местах планируемого подъема уровня грунтовых вод в южной и северо-восточной участках поселка обустроить дренажные узлы по две скважины в каждой (основная и резервная) для откачки грунтовых вод в паводковый период. В соответствии с протокольными решениями рабочей встречи МКУ «Жилкомстрой» направлен в министерство природных ресурсов план мероприятий по оснащению и вводу в эксплуатацию дренажных узлов, срок определен 15 ноября 2018 года. Ранее озвученная дата ввода в эксплуатацию скорректирована, т.к. необходимо дополнительное время на перебуривание двух запасных скважин, дебет водозабора в которых не соответствует расчетным значениям. Кроме этого, разрабатывается программа мониторинга уровня грунтовых вод. До согласования программы, мониторинг по прежнему осуществляется раз в 10 дней по наблюдательным скважинам и в ежедневном режиме в шахтном стволе. По состоянию на 25.06.2018 данные мониторинга следующие: 

	№ п/п
	Дата монито-ринга
	Место проведения мониторинга

	
	
	в стволе шахты
	скважина № 105
	скважина

 № 107
	в районе очистных сооружений/колодцы

	
	25.06.2018
	11,15
	3,45
	4,55
	3,859    Ул. Буланашская, 60  9,25

                 Гастелло,18               5,1

                 Пер. Белинского,2    10,4

                 Корнилова,15            8,35


Обращаю внимание, что вся информация по качеству питьевого водоснабжения, протокола лабораторных испытаний, данные мониторинга размещаются на официальном сайте ТОМС поселка Буланаш в разделе ЖКХ, инфраструктура и среда обитания и на информационных стендах в администрации ТОМС.

 В поселке завершаются работы по капитальному ремонту 11-ти многоквартирных домов. 28 июня состоялось расширенное заседание совета по капитальному ремонту Территориального общественного самоуправления поселка Буланаш в присутствии членов Общественного совета Артемовского городского округа. Были озвучены результаты рейда общественников, заслушали жителей домов, представитель подрядной организации рассказал о ходе выполнения этапов работ и определил сроки окончания и сдачи работ.
Хотелось бы отдельно остановиться на проблеме купания в неорганизованных местах. Наступило настоящее жаркое лето и всех манит отдых у водоемов, с последующим купанием в реках и озерах. Однако, беспечное поведение на водном объекте, неорганизованное и бесконтрольное купание таят в себе серьезную опасность. Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Детвора устраивает в воде игры, связанные с захватами других пловцов, плавает на бревнах, досках и самодельных плотах. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к гибели. Помните, что на водоемах запрещено:

-  купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;

-   купаться в состоянии алкогольного опьянения;

-    прыгать в воду с  сооружений, не приспособленных для этих целей;

-    загрязнять и засорять водоемы;

-  плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;

-    приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;

-   управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

К сожалению, в нашем поселке не оборудованы официальные места для купания в силу различных причин. Но в связи с установившейся жаркой погодой, просьба соблюдать  вышеперечисленные меры безопасности. И просьба к родителям, контролировать местонахождение своих детей, не разрешать купание в водоемах поселка.
Ну и к приятному, в 2018 году наш славный поселок празднует свой 80-летний юбилей. В течении всего года все поселковые мероприятия были приурочены к этой славной дате. Основные праздничные мероприятия будут проведены с 22 по 26 августа. Полный перечень будет размещен на сайте ТОМС, в СМИ и на афишах. Приглашаем всех желающих поучаствовать, будем рады всем!
Председатель ТОМС пос. Буланаш                                 Л.И.  Вандышева
