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Доклад Территориального органа местного самоуправления 

посёлка Буланаш на информационный час 26.06.2018 года 
об актуальной информации поселка Буланаш
Одной из актуальных тем для жителей поселка Буланаш сегодня является ситуация, связанная с подъемом грунтовых вод на территории поселка весной 2019 года. Сегодня на информационном часе я постараюсь довести до Вашего сведения информацию о причинах возникшей ситуации и о фактическом состоянии по уровням вод на застроенной территории поселка и в его окрестностях. 
Для поддержания безопасного уровня подземных вод на территории поселка Буланаш Артемовского городского округа после ликвидации угольной шахты «Егоршинская» Буланашского буроугольного месторождения с 2004 осуществляется постоянный водоотлив из шахтного ствола, расположенного в 1,5 км восточнее границ поселка. Мероприятия по недопущению подтопления территории пос. Буланаш проводятся Администрацией Артемовского городского округа с 2012 года, когда водоотливной комплекс был передан в муниципальную собственность. Финансирование данных мероприятий, в т.ч. согласование плана и контроль исполнения осуществляет Правительство Свердловской области, а именно Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области. Затраты областного бюджета на подъем шахтных вод с глубины более 100 м и их сброс составляли порядка 30-35 млн. рублей ежегодно, без учета замены и ремонта глубинных китайских насосов.

В последние годы в соответствии с рекомендациями гидрогеологов и для оптимизации затрат уровень подземных воды в шахтном стволе  постепенно был поднят с глубины 130 м до глубины 12-15 м,  проведена замена дорогостоящих китайских насосов на отечественные насосы марки ЭЦВ, что практически не повлияло на уровень подземных вод на застроенной территории поселка.  Сегодня в шахтном стволе работает три насоса; уровень воды в шахтном стволе находится на глубине 13,50 м от поверхности.

В период пика весеннего паводка 2019 года уровни подземных вод по состоянию на 29.05.2019 на территории поселка находились на глубинах от 5 до 12 м от поверхности земли (в том числе в районе многоэтажной застройки – на глубине 7-9 м, в районе кладбища – на глубине 9 м). Только в наиболее пониженных местах  в районе канавы в северной части поселка к р. Бобровке уровень был на глубине 2,0 м и в районе прирусловой части р. Ближний Буланаш на глубине 3,0 м. За последние десять лет на территории жилой застройки поселка уровни подземных вод практически не изменились; имеет место небольшой подъем на 1-2 метра (с глубины 7-11 м до глубины 6-10 м). 

Несколько иная обстановка за пределами поселка, за восточной границей поселка, на отработанном шахтном поле, над горными выработками, где имеются проседания земной поверхности. В северной части поселка с середины 2016 года идет интенсивное восстановление депрессионной воронки, образованной шахтным водоотливом, и подъем уровней грунтовых вод. Как и прогнозировалось, образовались озера; самое большое - вблизи р. Бобровки. 
К сожалению, в зону подтопления попали и сады, расположенные на шахтном поле над отработанными шахтными горными выработками, в наиболее пониженных местах. Дополнительное влияние на подтопление садов оказал паводок 2019 года. Всего было зафиксировано 16 случаев подтопления садовых участков в южной части поселка (СК БМЗ-2 и БМЗ-3) и 21 в северной (СК Тюльпан у очистных сооружений). Подъем воды в среднем составил от 40 до 5 см. В настоящее время вода идет на спад. Ввиду отсутствия у пользующихся данными земельными участками надлежащим образом оформленных документов на них крайне затруднительно осуществить компенсацию понесенных затрат. Для разъяснения порядка  возмещения в Администрации ТОМС поселка Буланаш 20.06.2019 года было проведено совещание. На нем присутствовали председатели коллективных садов и пользователи участков. Был разъяснен порядок регистрации садовых некоммерческих товариществ и порядок оформления участков в собственность.
В июне под председательством Главы Артемовского городского округа создан  штаб по предотвращению подтопления территории поселка Буланаш вследствие ликвидации угольной шахты «Егоршинская», в состав которого  вошли члены экологического совета ТОС, инициативная группа поселка Буланаш, созданная по решению собрания жителей от 24 мая 2019 года, депутаты Думы. Уже проведено три заседания штаба. Приняты и реализованы такие решения как:

- отключение дренажного узла №1, установленного на ул. Забойщиков;

- осуществление  непрерывной  откачки подземных вод из ствола шахты «Егоршинская» в объеме соответствующем их притоку;

-  предусмотреть дополнительное финансирование на корректировку рабочего проекта «Защита территории п.Буланаш от подтопления» в связи с необходимостью уточнения  гидрогеологических  условий залегания грунтовых вод. Техническое задание на корректировку рабочего проекта подготовлено совместно с председателем экологического Совета ТОС поселка Буланаш.

На территории поселкового кладбища, вне мест захоронения на месте бывшего болота, из которого во избежание возгорания торфа была произведена выборка грунта до суглинистого слоя в результате интенсивного таяния снега и под воздействием обильных осадков образовалось скопление паводковых вод. Для контроля за уровнем воды 31 мая была установлена измерительная рейка. Несмотря на то, что с момента установки рейки ежедневно было зафиксировано снижение уровня вод в связи с большим общественным резонансом 08 июня была произведена откачка 33 м.куб. воды из данного водоема. В результате данного мероприятия уровень снизился на 5 см. За последующие сутки произошло снижение еще на 10 см. В настоящее время на данном участке положение стабильное, воды практически не осталось. 
24 июня вопросам решения проблемы защиты поселка от подтопления было посвящено сразу два мероприятия: встреча вице губернатора Свердловской области Сергея Юрьевича Бидонько с общественниками нашего поселка и митинг по экологическим проблемам поселка. Встреча прошла на территории поселка в непосредственной близости от нового водоема, образовавшемся на шахтном поле шахты ¾. Вице губернатор пообещал принять личное участие в решении вопроса работы шахтного водоотлива и стабилизации обстановки. Не допустить ухудшение существующего положения – главная задача всех: вот основной тезис прозвучавший на встрече. Следующая встреча будет организована в областном центре и пройдет предположительно в конце в июля.  

Для анализа ситуации и своевременного реагирования на изменение обстановки МКУ АГО «Жилкомстрой» проводит замеры  уровней грунтовых вод в наблюдательных скважинах и колодцах на территории поселка в ежедневном режиме. Данные о замерах размещены на сайте ТОМС в разделе ЖКХ, инфраструктура и среда обитания. Сведения обновляются дважды в неделю. Замерами зафиксировано, что уровень воды во всех наблюдательных точках повышается с 27 мая 2019 года. Т.е. пик паводка пройден.

