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ОТЧЁТ

 Территориального органа местного самоуправления 

посёлка Буланаш за 2019 год
Территориальный орган местного самоуправления посёлка Буланаш работает в соответствии с Уставом Артёмовского городского округа, законодательными актами Российской Федерации и Свердловской области, Положением о ТОМС пос. Буланаш, а также в соответствии с годовым и месячными планами работы.
Поселок Буланаш основан в мае 1938 года. В августе 1948 года присвоен статус рабочего посёлка. Указом Губернатора от 12.10.2004 года №772-УГ посёлок отнесён к категории сельских населённых пунктов. 
Площадь территории в границах поселковой черты составляет 2223,4 га, в том числе жилая и общественная застройка составляет 388,5 га. Протяжённость улиц  - 54 км. Протяжённость дорог – 66,6 км. Общий жилой фонд – 315 тыс.м2, жилых домов – 1721, в том числе многоквартирных – 155, общей жилой площадью 224,6 тыс.м2. 
Садоводческих товариществ (коллективных садов) 10, общее количество участников - 1020 пользователей земельными участками. 

 Гаражно-строительных кооперативов 19, общее количество участников - 2050 владельцев гаражей. 

Протяжённость водопроводных сетей 52 км, 48 исправных гидрантов находятся в оперативном управлении ТОМС пос. Буланаш. Среднесуточное потребление воды 4,3 тыс. м3 в сутки. Протяжённость сетей канализации 49 км. Мощность очистных сооружений хозфекальной канализации составляет 4,77 тыс. м3 в сутки.
Протяжённость электрических сетей уличного освещения 51 км. Количество светильников 597 штук.
Отопление посёлка осуществляется от газовой котельной с мощностью котлов 64,8 мВт. 

Численность населения – 12650 человек, в том числе:  взрослых 6801, детей – 2479, пенсионеров 3370. 

 В августе 2018 года на базе бывшего Буланашского машиностроительного завода начало работу Акционерное общество «Урало-Сибирская Промышленная Компания». Предприятие производит буровое оборудование. За отчетный период выпущено продукции 1390 тонн металлоконструкций. Численность работающих на 31 декабря 2019 года составляло 316 человек. Набор персонала продолжается.
В  ООО «Птицефабрика «Артемовская»   работают 170 человек. Основные виды выпускаемой продукции:

Колбасных изделий в 2019 году выпущено 330 тонн;

- варено-запеченной продукция – 179 тонн; 

- замороженной продукции – 1690;
- охлажденной продукции – 3580.
ООО «Строитель».  Объём выпуска продукции – щебень - составил 28240 м3.  Численность работников предприятия - 12 человек.  В 2019 году произошел рост объемов производства на 50%. В 2020 году планируется увеличение технико-экономических показателей по Белоярскому каменному карьеру и увеличение рабочих мест на 8 человек..
ООО «ЖЭУ».   Организация осуществляет деятельность по управлению и обслуживанию жилого фонда поселка. 109 многоквартирных домов, общей площадью 181 208,86 м2.  Количество работающих – 51 человек. 
ООО «БуланашКомплекс», вид деятельности – аренда и управление собственными или арендованным недвижимым имуществом. Численность работающих 7человек. За отчетный период оказано услуг на сумму 12,9 млн. руб.

ООО «ТЕМП». В обслуживании находится 24 дома. Численность работающих 6 человек.  За отчетный период оказано услуг на сумму 4,5 млн. руб. 
МУП Артемовского городского округа «ЖКХ пос.Буланаш». 

Основным видом деятельности учреждения на территории поселка Буланаш является -  водоснабжение, содержание водопроводных сетей поселка.
Численность работающих на предприятии 37 человек. Объем оказанных услуг за 2019 год:
- реализация ХВС составила 515264 м3
- на сетях холодного водоснабжения было устранено 76 аварий и заменено 304,2 метра трубопровода.

ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Через автостанцию п. Буланаш проходит 7 автобусных маршрутов:  

№ 111 «Вокзал-Буланаш» ежедневно в рейс выходит 30 автобусов по графику,  № 523 «Артёмовский – Екатеринбург» 12 рейсов по графику, № 981 «Буланаш-Екатеринбург» 18 рейсов по графику, № 522 «Артемовский -Ирбит»  - 1 рейс по графику, № 115 «Красногвардейский» 6 рейсов по графику, № 118 «Килачёвское» 1 рейс по графику, № 222 «Реж» 6 рейсов по графику. Автобусным сообщением жители посёлка Буланаш по всем направлениям обеспечены полностью.

ЖИЛЬЁ

В посёлке 172 многоквартирных дома или 220 606 м2 жилой площади, сюда входят 13 ветхих и аварийных домов, а также 35 потенциально-ветхих жилых домов, общей площадью 26765 м2, что составляет 12% от общего жилого фонда многоквартирных домов. Обслуживают многоквартирный жилой фонд 2 управляющие компании: ООО «ЖЭУ» и ООО «Темп» . 

В 2019 году в связи со взрывом баллонного газа в доме № 20 по ул.Кутузова , многоквартирный дом был признан  аварийным и подлежащим сносу. 6-ти собственникам  выплачена компенсация за утраченное имущество и ими  приобретены жилые помещения,   2-м семьям планируется в 2020 году выплата компенсации.

Реализуется  программа  «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан»  областной целевой программы «Развитие жилищного комплекса в Свердловской области» для категорий  многодетных семей.  В 2019 году по данной программе  было выдан 1 сертификат  для   многодетной семьи на  улучшение жилищных условий.

В 2019 году в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем» 4 молодых семьи и  1 молодая многодетная  семья получили социальную выплату на приобретение жилого помещения.

В 2019 году неплохо реализовывалась государственная программа Свердловской   области   "Реализация   основных направлений     государственной   политики   в   строительном   комплексе Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства  Свердловской области от 24.10.2013 № 1296-ПП, касающейся медицинских и педагогических работников, переехавших работать в сельскую местность. По данной программе 6 врачей получили социальную выплату и приобрели жилые помещения в поселке Буланаш.
По состоянию на 01.01.2020  в списке граждан, состоящих  на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях  и признанных малоимущими,  состоит 44 семьи (дата постановки на учёт первой семьи – 2005 год). За 2019 год было поставлено на учет 8 семей, нуждающихся в жилье.

За 2019 год удалось улучшить жилищные условия трем очередникам нашего поселка за счет освобождающегося муниципального жилищного фонда.

В соответствии с краткосрочным планом на 2019 год капитальный ремонт проводился в 9 многоквартирных домах поселка Буланаш. Работы осуществлялись подрядной организацией ООО «СК ИНЭК-Техполимер». Контроль за выполнением работ осуществлялся организацией ООО «Стройкомп».

СВЯЗЬ

          Услуги  телефонной связи и услуги связи по передаче данных  в посёлке Буланаш оказывает ООО «Уральская компания электросвязи». Численность работающих компании 14 человек, из которых 4 сотрудника имеют высшее-профессиональное образование, 3 сотрудника – среднее-профессиональное. Количество абонентов телефонной сети – 950,  количество пользователей услугами INTERNET – 750.

 В 2019 году  была произведена модернизация оборудования по оказанию услуг предоставления доступа к сети INTERNET в жилом секторе район ½ и района «Западный».

Проложен волоконно-оптический кабель по ул. Механическая, д. 1-16; ул. Театральная, д.19-23, д.25а;  ул. Первомайская, д.2;  ул. Машиностроителей,  д.16-20;  ул. Кутузова – для предоставления доступа к сети  INTERNET.

 Предоставляется услуга INTERNET в частный сектор по радиочастотным каналам.

ТОРГОВЛЯ
На территории поселка работает  более 70 магазинов, 3 предприятия общественного питания; 2 школьных столовых. Вся торговля находится в частных руках и самые необходимые товары сегодня можно приобрести в магазинах поселка. Служба быта также в частных руках: 5 парикмахерских, ремонт телеаппаратуры, ремонт холодильников, ритуальные услуги, ремонт обуви, фотография, 2 ателье по ремонту и пошиву одежды.
В 2019 году на территории поселка были проведены 9 сельскохозяйственных ярмарок.

СОЦЗАЩИТА
На территории поселка работает Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов старше 18 лет, расположенное по адресу ул. Машиностроителей 4, во главе с заведующей отделения Сафоновой Татьяной Петровной, в котором трудится 8 социальных работников. 

В настоящее время на дому обслуживается 128 получателей услуг.

За 2019 год услуги на дому получили 149 граждан пожилого возраста и инвалидов. Оказано 32235 социальных услуг, что на 10,6 % больше, чем в 2018 году.

Совместно с ТОМС п. Буланаш организовано поздравление 21 пожилого человека с юбилейными датами 90 и 95 лет, из них 3 находящихся на социальном обслуживании на дому.

На территории поселка работает специалист отделения профилактики и социального сопровождения Останина Светлана Николаевна, в функционал которой входит решение острых социальных проблем семей и отдельных категорий граждан. Светлана Николаевна участвует в организации клубов по интересам на территории поселка Буланаш. На базе ДЮСШ №25 в группе «ЗОЖ» в течение года занималось 56 человек, в клубе «Отражение» - 30 человек, в клубе «Улыбка» - 43 человека. Действует школа пожилого возраста по направлению «Социальный туризм, в том числе краеведение» (43 чел. за 2019 год).

В ежегодных спортивно-оздоровительных и культурно-просветительских мероприятиях под лозунгом «С активным долголетием отпразднуем столетие!», таких как «Покровская лыжня», «Покровский привал», спартакиада «Родник здоровья» и др., направленных на вовлечение граждан пожилого возраста в формы активной деятельности, принимают участие представители ветеранских организаций «Ликвидированных предприятий», «БМЗ», члены буланашской ячейки «Всероссийского общества инвалидов» и просто жители п.Буланаш. В 2019 году участие приняли 92 человека.
В рамках реализации национального проекта «Демография» в ГАУ «КЦСОН Артемовского района» работает автомобиль для доставки граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в центральную районную больницу для прохождения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний, оказывающих вклад в структуру смертности населения.

Машина полностью оборудована для перевозки людей с ограничениями жизнедеятельности. В ней имеется одно место под инвалидную коляску и одно место для размещения коляски в сложенном виде. В проеме задней двери установлен электроподъемник с пультом управления для подъёма коляски, а также крепления для нее. 

Автомобиль вмещает до семи пассажиров. График доставки граждан утверждается Артемовской ЦРБ. В 2019 году 6 жителей п. Буланаш прошли диспансеризацию в рамках этого проекта
ГАУ  «Центр социальной помощи семье и детям 
Артемовского района»

Основное направление деятельности учреждения - создание социальной  стабильности, защищенности и сопровождения несовершеннолетних и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Численность сотрудников Центра – 78 человек.     

В  2019 году  в  учреждении функционировали:
·   Отделение реабилитации для детей и подростков с ограниченными физическими и умственными возможностями.

· Отделение социальной реабилитации (временный приют).

· Отделение экстренной психологической помощи «Детский телефон доверия»

· Отделение сопровождения замещающих семей.

· Отделение профилактики безнадзорности.

 В Отделении  социальной реабилитации (временный приют) в 2019 году прошли реабилитацию 253 несовершеннолетних, по сравнению с 2018 годом на 13 человек больше. Из них без попечения родителей – 13 несовершеннолетних, в прошлом году – 16 человек.

220 несовершеннолетних возвращены в родные семьи.

Специалистами отделения экстренной психологической помощи «Детский телефон доверия» было принято 2841 звонок,  из них 1478 от  несовершеннолетних. По вопросу детско – родительских отношений – 1386 звонков;

· По вопросу отношений со сверстниками – 1068 звонков;

· По проблеме суицида – 4 звонка;

· По иным вопросам – 383 звонка.

· Звонки молчания – 599.

      В  Отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних на конец 2019 года на контроле находятся 103 семьи, из них:

· 19 семей – в социально-опасном положении, 

· 38 семей – в трудной жизненной ситуации 

· 45 семей на профилактике обстоятельств, 

· снято со всех видов учета – 81 семья, в связи с улучшением и стабилизацией ситуации в семьях 

Обслужено клиентов итого -  3238, обслужено семей – 2267.
Проведено более 2000 патронажей семей, состоящих на всех видах учета.
В Отделении сопровождения замещающих семей на сопровождении находятся 166 замещающих  семей, в которых воспитывается 248 несовершеннолетних.


За 2019 год поступило 20 сообщений от должностных лиц и иных граждан, располагающих сведениями о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей. По всем были проведены обследования условий жизни несовершеннолетних граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, и их семей. В результате было выявлено 19 несовершеннолетних, оставшихся без родительского попечения, из них 12  детей «ребенок-сирота». За текущий период было передано под опеку 18 несовершеннолетних.

За  2019 в школу приёмных родителей обратилось 26 кандидатов в замещающие родители, 20 кандидатов прошли полный курс программы и получили свидетельства о прохождении ШПР. 

Во всех отделениях проводится клубная деятельность для разных категорий детей и семей. За 2019 год было проведено 76 заседаний, в том числе в сельских территориях.
На территории посёлка функционирует санаторий-профилакторий «Юбилейный», который в соответствии с Уставом осуществляет санаторно – курортное лечение пациентов, в том числе работников системы образования Свердловской области. Учредителем Учреждения является Министерство общего и профессионального образования Свердловской области. 
За 2019 год  в санатории оздоровилось 1619 человек, в том числе работников системы образования Свердловской области 1508 человек. Государственное задание за 2019 год Учреждением выполнено на 100,5%.

Среднесписочная численность работающих за 2019 год составила – 53 человека. 

В 2019 году Учреждением приобретено новое медицинское оборудование: концентратор кислорода, ингаляторы. 

Проведены капитальные и текущие ремонты на сумму 2 730 786,37 руб. (в том числе проведен капитальный ремонт холла 1 этажа, произведена замена покрытия пола в зале столовой, текущий ремонт 13 жилых комнат, кабинет врача терапевта, физиотерапевтический кабинет «Сухие углекислые ванны», капитальный ремонт санузла на пищеблоке).

В 2019 году Министерством образования и молодежной политики Свердловской области были выделены субсидии на иные цели для выполнения капитальных ремонтов, а также на реализацию мероприятий по антитеррористической защищенности.  Сумма выделенных средств составила - 3 160 914,83 руб.   в том числе:

- модернизация системы видеонаблюдения и установка системы контроля управления доступом (СКУД) - 550 416,00 руб.

- осуществление ремонтов - 2 309 536,83 руб.

- установка автоматических раздвижных ворот - 300 962,00 руб.

В 2019 году проведена работа по подготовке Учреждения к прохождению процедуры категорирования в соответствии с Федеральным законом от 05.02.2018 № 16-ФЗ № «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в целях совершенствования правового регулирования предоставления гостиничных услуг и классификации объектов туристской индустрии». 

ОБРАЗОВАНИЕ

В школах посёлка Буланаш обучается 1475 учащихся. Основными видами деятельности является реализация основных общеобразовательных программ начального, основного и среднего общего образования:

В МБОУ «СОШ №9»  обучается 715 учащихся, численность сотрудников  64 человека. 

В 2019 году выпускников 9 классов – 44 человека, 11 класса – 25 человек. Учащиеся и педагоги школы приняли активное участие в мероприятиях, проводимых в поселке. Учащиеся школы являются дипломантами различных конкурсов и  олимпиад.
В 2019 году школа отметила 50-летний юбилей.

В МАОУ «СОШ № 8»   обучается  760  учащихся. В школе работает 51 педагог, из которых имеют высшую квалификационную категорию - 21 человек,  первую квалификационную категорию – 26 человек. Среднесписочная численность работников МАОУ «СОШ № 8» - 82 человека.

Основным видом деятельности школы является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также  образовательная деятельность по программам дополнительного образования. 

В 2019 году завершили обучение по образовательным программам основного общего образования  68 выпускников 9 классов, все они получили документ государственного образца - аттестат об основном общем образовании. 16 выпускников в 2019-2020 учебном году  продолжают обучение в 10 классе МАОУ «СОШ № 8».

Завершили обучение по образовательным программам среднего общего образования 22 выпускника 11 класса нашей школы. Все успешно сдали единый государственный экзамен и получили аттестат о среднем общем образовании. По результатам единого государственного экзамена среди  выпускников школы 11 высокобальников по предметам: русский язык, химия, математика, биология.

 Награждена медалью «За особые успехи в учении» Гуськова Дарья, которая сейчас является студенткой Медицинского  университета в городе Санкт – Петербург. 67% выпускников нашей школы поступили в высшие учебные заведения. Процент поступления в ВУЗы за последние три года составляет от 65% до 80 %. Наиболее предпочтительными для поступления ВУЗами для наших выпускников являются Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, Уральский государственный педагогический университет, Уральский государственный медицинский университет, Уральский государственный университет путей сообщения.
В рамках  воспитательного процесса на базе школы организованы интеллектуальные, творческие конкурсы, олимпиады и фестивали, вокально-хореографические и театральные постановки, спортивные соревнования. 

За 2019 год в банке данных «Одаренные дети МАОУ «СОШ № 8» представлено 574 призера и победителя мероприятий муниципального, областного, всероссийского и международного уровней.

В МАОУ «СОШ № 8» реализуются проекты:

-федеральный проект «Современная школа» национального проекта «Образование», в 2019 году на базе школы открылся Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»;

-всероссийский проект «Самбо в школу»; 

-всероссийский проект «Центр удаленного доступа  к электронному читальному залу Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина»;

-региональный проект «Успех каждого ребенка»;

-региональный проект «Новые  возможности  для каждого»;

-областной социально-педагогический проект «Будь здоров!». 

Школа активно взаимодействует с предприятиями и общественными организациями Артемовского городского округа.
8 февраля школа отметила свой 80-летний юбилей.
На территории поселка работает 5 детских садов.   Основными видами деятельности учреждений является  - дошкольное образование; присмотр и уход за детьми. Учреждения реализуют образовательную программу дошкольного образования, разработанную в соответствии с федеральным образовательным стандартом дошкольного образования и с учётом примерной образовательной программы дошкольного образования. 

Детские сады посещают 733 ребенка, штатная численность сотрудников детских садов 192 человека. 

 В МБДОУ №12 – 129 детей воспитанников, 6 дошкольных групп (с 2  до 7  лет).

Численность  сотрудников - 33 человек из них:

Педагогический состав - 14 человек;

- Учебно-вспомогательный персонал - 8 человек;

- Младший обслуживающий персонал -11 человек

Коллектив МБДОУ №12 участвовал в  педагогических конференциях конкурсах, акциях:

- Всероссийская  педагогическая  конференция . 27 сентября  2019 года

- Профилактическое мероприятие «Родительский патруль» (акция).

-  Участиие в акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!».

-Муниципальная командная спартакиада среди сельских ДОУ.

- «Мама, папа, я спортивная семья».

-  На базе ДОУ проводится Муниципальный конкурс  «Первые шаги в мир экономики  маленьких  финансистов».
4 февраля  2019 года МБДОУ №12 праздновали 55- летний  юбилей детского сада.
В МАДОУ № 18 - 138 воспитанников.


Общее количество сотрудников – 35 человек. Из них 13 человек – педагоги: учитель-логопед, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре, воспитатели, включая старшего воспитателя. 
Кадровая обеспеченность соответствует современным  требованиям.  Из 13  педагогов    имеют высшее профессиональное образование 7 чел., среднее профессиональное – 6 чел.; имеют высшую кв.категорию – 5 педагогов; I кв.категорию – 8 педагогов.   

В течение  учебного года  8 педагогов (66,7 %) повысили профессиональный уровень по различным дополнительным профессиональным программам.

В 2018-2019 учебном году были реализованы следующие проекты, объединившие педагогов, детей и их родителей:

- «Риторика в детском саду»;

-Развитие инженерного мышления  детей дошкольного возраста  через использование разных видов конструирования в образовательном  процессе и  ознакомлению детей с архитектурой;

- «Экономика для малышей» через дополнительное образование повышение финансовой грамотности детей старшего дошкольного возраста.

- Проектирование социально-игровых методик обучения, воспитания, развития детей, формируя систему знаний о профессиях, интересы и отношение к определенным  видам  деятельности и привития  ценности  труда.

- Практико-ориентированная деятельность по приобщению детей дошкольного возраста к русской культуре через реализацию проекта «Маленькие россияне».


В течение года педагоги, воспитанники, родители принимали участие в различных мероприятиях муниципального уровня:
В спортивных мероприятиях «Неделя бега», «Кросс наций – 2019», «Лыжня России -2019». В областной акции «День чтения- 2019», в Месячнике защитников Отечества, в акции «Родительский патруль», в неделе Пожарной безопасности.

 Участвовали в конкурсном движении в рамках фестиваля детского творчества «Маленькая страна».
В МБДОУ №30 – 121 воспитанник, численность сотрудников 36 человек. 

В МБДОУ №7 – 138 воспитанников, численность сотрудников 37 человек. 
МАДОУ № 5. 
В учреждении функционирует 10 групп общеразвивающей направленности. Количество воспитанников, зачисленных в МАДОУ № 5 на 01.01.2020 г.  составило 204 ребенка. 


Численность работников МАДОУ № 5 – 51 человек. В октябре 2019 года учреждение- успешно прошло плановую проверку юридического лица Управлением надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Свердловской области.

В 2019 году детский сад принимал активное участие в проводимых муниципальных и поселковых мероприятиях. Педагогические работники и воспитанники детского сада являются победителями многочисленных конкурсов различного уровня.
МАОУ ДО «Центр образования и профориентации» – это многопрофильное учреждение, осуществляющее образовательную деятельность по различным направленностям дополнительного образования, профессионального обучения и профессиональной ориентации.

В 2019/2020 учебном году в МАОУ ДО «ЦОиПО» занимаются в детских творческих объединениях и группах профессионального обучения 1957 обучающихся со всей территории Артемовского городского округа в возрасте от 4 до 18 лет, в том числе дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, опекаемые, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних,  дети ОВЗ и дети-инвалиды.

Образовательную деятельность осуществляют 18 педагогических работника, из них 13 имеют высшее профессиональное образование, 2 педагога учатся в высших учебных заведениях.

В учреждении представлен широкий спектр кружков, студий, оснащенных современным высокотехнологичным оборудованием.


Сегодня функционируют: лаборатория компьютерных технологий и робототехники, лаборатория электротехники; мастерская ландшафтного проектирования с учебно-опытным участком и теплицей, мастерская конструирования и изготовления изделий из ткани, мастерская технологии машинной вышивки, мастерская технологии кулинарного и кондитерского производства, мастерская обработки древесины, мастерская металлообработки, автомобильная мастерская, гончарная мастерская, театральные и танцевальные студии.

МАОУ ДО «ЦОиПО» является базовой площадкой ГАНОУ СО «Дворец молодёжи» по профориентационной деятельности и техническому творчеству. Площадка открыта в рамках проекта «Уральская инженерная школа» и оснащена: 3D принтерами и сканером, наборами конструкторов «Знаток», конструкторами «Тико», швейно-вышивальными машинами с компьютерным управлением, слесарным инструментом, токарным станком с числовым программным управлением.

МАОУ ДО «ЦОиПО» является ресурсным центром по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В течение года практические занятия на автогородке МАОУ ДО «ЦОиПО» посещают более тысячи детей и подростков.

Большую роль МАОУ ДО «ЦОиПО» уделяет профориентационной работе, начиная с воспитанников дошкольных учреждений. В учреждении реализуется 5 сетевых проекта с дошкольными образовательными учреждениями п. Буланаш (ДОУ №5,7,12,18): «Первые шаги в профессию», «Юный инженер», «Три шага в социальный мир», «Эколята-дошколята», «Эстетический мир». 

Для школьников 8-11 классов реализуются программы профессионального обучения по 10 направлениям: слесарь по ремонту автомобилей, токарь, столяр, швея, садовник, контролер-кассир, пекарь, кондитер, электромонтажник и вожатый.

По окончанию обучения и успешной сдачи выпускного квалификационного экзамена обучающиеся получают свидетельство о присвоении квалификации второго разряда. 

МАОУ ДО «ЦОиПО» является социальным партнером для высших учебных заведений г.Екатеринбурга: УГПУ, УГЛТУ, УрГЭУ, УГАУ.

Огромное внимание в учреждении уделяется конкурсному движению.

На базе «ЦОиПО» проводится конкурс профессионального мастерства «АРТ-скиллс» по компетенциям «WorldSkills»: мобильная робототехника, технология моды, флористика и фитодизайн, кулинарное дело, ремонт и обслуживание легковых автомобилей, электромонтажник.
В 2019 году 900 обучающихся «ЦОиПО» приняли участие в муниципальных, областных, региональных, всероссийских и международных конкурсах, акциях, фестивалях и форумах.

В каникулярное время на базе МАОУ ДО «ЦОиПО» организуются оздоровительные и профильные смены, трудовые отряды. Выезжают во Всероссийский детский центр «Смена» (г.Анапа), во Всероссийский профильный лагерь «Дерзание» (г.Пермь), Загородный центр «Таватуй» (г.Екатеринбург).

МБУ ДОД АГО «ДШИ №2» осуществляет образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам, ведет активную культурно-просветительскую деятельность.
Контингент учащихся – 195 человек, из них 11 выпускников.

Контингент преподавателей – 15; всего сотрудников - 24

Школа ведет активную концертно-просветительскую деятельность. Учащиеся и преподаватели приняли участие в 17 различных мероприятиях Артемовского городского округа, провели 21 концерта, 7 из которых для детских садов и 2 в Центре социальной помощи семье и детям.

В 2019 году учащиеся и преподаватели школы приняли участие в 27 конкурсных мероприятиях, где получили 54 награды. Из них Международные – 20 наград, Всероссийские – 5 наград, областные – 13 наград.

На базе школы прошел кустовой академический концерт по общему и специализированному фортепиано среди учащихся ДМШ и ДШИ, в котором выступили 32 обучающихся из городов Артемовский, Реж, Алапаевск, Туринск, Ирбит, п. Буланаш, пгт Верхняя Синячиха.

В ноябре 2019 года учащаяся школы Ялалова Яна второй раз стала участницей образовательного центра «Сириус» (г.Сочи) для одаренных детей по направлению «Искусство» 

С января 2020 года школа находится в подведомственном подчинении Министерства культуры Свердловской области и носит название - государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Свердловской области «Буланашская детская школа искусств» (ГБУДОСО «Буланашская ДШИ»).
В МАОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа №25» 
Количество обучающихся школы: 680 человек. Количество выпускников в 2019 году - 19. Среднесписочная численность сотрудников -  30 человек.
В 2019 году в спортивной школе развивались следующие виды спорта: баскетбол, волейбол, футбол, хоккей, рукопашный бой, лыжные гонки, легкая атлетика, фитнес-аэробика, настольный теннис.

ДЮСШ № 25 совместно с образовательными учреждениями, отделом по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа, ТОМС поселка Буланаш проводит соревнования по футболу, баскетболу, лыжным гонкам, спортивные праздники, привлекая все слои населения: дошкольников, школьников, молодежь, взрослое население. Ежегодно проводится национально-спортивный праздник «Сабантуй».
Для организации учебно-тренировочного процесса ДЮСШ имеет два приспособленных для образовательных целей здания в п. Буланаш и лыжная база «Лесная» в г. Артёмовском. В п. Буланаш ДЮСШ располагается в спортивном комплексе, в котором имеются  два спортивных зала, тренажерный зал, теннисный зал, вспомогательные помещения, хоккейная коробка. На лыжной базе «Лесная»   имеется  тренажерный зал для проведения занятий и вспомогательные помещения.

ДЮСШ имеет хорошую материальную базу:  два  снегохода «Буран»; компьютерную технику, оргтехнику; спортивный инвентарь для игровых видов спорта, лыжных гонок, рукопашного боя, хоккея, фитнес-аэробики; музыкальную аппаратуру для проведения спортивно-массовых мероприятий; спортивные тренажеры.  

В летний период 2019 года в поселке Буланаш работали летние лагеря дневного пребывания в ДЮСШ № 25, в Центре образования и профориентации, в ДДТ№22, в школе № 9.  За оздоровительную кампанию 2019 года лагеря дневного пребывания посетили более 300 детей.
.



КУЛЬТУРА
В Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина»  численность работников - 20 человек, из них 7 специалистов культурно - досуговой деятельности. Имеется 13 клубных формирований, в которых участвуют 389 человек. Для них сотрудниками учреждения проводятся встречи, литературные гостиные, занятия рукоделия, тематические, развлекательные и познавательные программы, вечера отдыха. В 2019 году создано 2 клубных формирования – творческое объединение «Буланаш кызлары» для жителей татарской и башкирской национальностей и молодежное творческое объединение «Икируат».

В Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина» имеется 1 коллектив со званием «Народный» - это народный коллектив самодеятельного любительского художественного творчества вокальный ансамбль ветеранов «Шахтерский огонек» – руководитель Никифорова Вероника Ивановна.

В 2019 году в Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина» было проведено 197 мероприятий, где присутствовало 43367 посетителей.

В 2019 году в XVII Открытом конкурсе национальных культур «Венок дружбы приняли участие коллективы Муниципального бюджетного учреждения культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина»: 

- Народный коллектив самодеятельного любительского художественного творчества вокальный ансамбль ветеранов «Шахтерский огонек» руководитель Никифорова Вероника Ивановна, аккомпаниатор Серебренников Петр Павлович в номинации «Вокал» - Диплом I степени;
- Ансамбль «Тан - Йолдызы» в номинации «Хореография» - Диплом III степени.
В XIX Открытом конкурсе творческих коллективов «Звездные россыпи – 2019» (возрастная категория 6-9 лет)

1. Ансамбль «Первоцвет» в номинации «Современный танец» -Диплом I степени;

В XI Открытом конкурсе детского эстрадного танца «Весенние ритмы – 2019» (возрастная категория 8-10 лет)  -  ансамбль «Первоцвет» в номинации «Современный танец» -  Диплом II степени.
В 2019 году Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина» приняло участие в конкурсе Областного фестиваля «ЭтноКино». Главными критериями конкурса стали: количество зрителей, охваченных кинопоказом в рамках фестиваля «ЭтноКино», внедрение инновационных форм и методов работы, участие во всех программах фестиваля.  По итогам конкурса Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина» получило диплом III степени и денежный сертификат.


В посёлке работают две библиотеки. Услугами буланашской поселковой библиотеки пользуются 1680 человек, они посетили библиотеку 15434 раза, книговыдача составила 35097 книг. 
Основными  видами деятельности библиотеки являются:

- организация библиотечного обслуживания с учетом интересов потребностей граждан, местных традиций, создание единого информационного пространства, обеспечение свободного доступа граждан к информации, знаниям, культуре;

- формирование и хранение библиотечных фондов, 

- распространение среди населения историко-краеведческих, правовых, экологических, информационных знаний, содействие нравственному развитию подрастающего поколения, повышению образовательного уровня, творческих способностей подрастающего поколения;

- информационное обслуживание различных социальных групп населения: детей, юношества, инвалидов, пенсионеров.

С 2013 года при библиотеке действует Центр общественного доступа, в 2019 году 88 читателей смогли бесплатно получать доступ к социально-значимым информационным ресурсам, отправлять электронную почту через Интернет. 

В сентябре прошла выставка подворий «Парк национальных культур». Буланашские поселковая и детская библиотеки представили на этом мероприятии подворье «Белорусское».
В мае Буланашской поселковой библиотекой проведена библио-акция «Прочитал – передай другому!». Было выставлено 450 экземпляров книг, и больше половины из них нашли себе новых хозяев.
Для работы с одиноко проживающими людьми, которые состоят на обслуживании в КЦСОН, реализуется проект «Маленькие праздники для женской души», а для общения женщин предпенсионного и пенсионного возраста - «Мы за чаем не скучаем».

В библиотеке есть постоянно действующие выставки для юношества: «Шаг в будущее: выбор профессии» и «Современная молодежная книга».

В поселке Буланаш состоялись Третьи Рубинштейновские чтения, посвященные 100 – летию со дня рождения Абрама Ефимовича Рубинштейна «Листая пожелтевшие страницы», в которых сотрудники библиотеки приняли непосредственное участие.
Заведующая библиотекой Зверева О.М. участвовала в проведении литературного конкурса «Мой сосед лучший», приуроченного к Международному дню соседа.
Продолжается работа с Комплексным центром социального обслуживания населения (КЦСОН). Совместно с клубом «Улыбка» проводились вечера отдыха для одиноко проживающих пожилых людей. 

При библиотеке работает литературный клуб «Муза», члены клуба пишут и читают стихи,  знакомятся с творчеством поэтов  и писателей.
Услугами детской поселковой библиотеки пользуются  2053 читателей, за 2019 год библиотеку посетили  18899 раз, книговыдача составила 43106 книг. Штатная численность библиотеки – 3 человека.
В 2019 году в библиотеке прошли акция «Папа, мама, я –  читающая семья», Краеведческий урок «Наши заповедные места: Мантуров камень»

3 декабря в России отмечается День Неизвестного солдата. В этот день в Буланашской детской библиотеке прошла патриотическая программа «Я камнем стал, но я живу!»

ЗАНЯТОСТЬ

 В Артемовском центре занятости на 31.12.2019 состояло на учете 116 граждан поселка.
Снято с регистрационного учета по причине трудоустройства 128 человек.

Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности 

В начале года составлены планы мероприятий по обучению населения мерам пожарной безопасности, мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, согласованные со 143 ПЧ 54 отряда ФПС ГУ МЧС РФ по Свердловской области, мероприятия выполнены.

За 2019 год произошло 7 пожаров и 40 загораний, погибших нет, травмированных нет. 

Личным составом 143 ПЧ проведена работа по информационно-пропагандистской деятельности.  В поселке сформирована добровольная пожарная дружина в количестве 7 человек, которая  полностью экипирована, имеются ранцы, топоры, лопаты, мотопомпа, генератор, рукава. Членами ДПД проводятся обследования жилых домов, за год обследовано 188 дома, выдано 99 предложений, распространено 298 памяток и листовок. Дважды в год -  весной и осенью проводится обследование пожарных гидрантов (48 шт.) на предмет исправности и установки табличек-указателей месторасположения гидрантов. 

Обустроена  разделительная минерализованная полоса по границам жилой застройки и лесных массивов протяженностью 8 км.

Произведена установка пожарных извещателей в муниципальные жилые помещения, преимущественно с деревянными перекрытиями.
ВЕТЕРАНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ 

 В посёлке Буланаш работают 4 ветеранских организаций, которые объединяют более 700 человек. В крупных организациях созданы Советы, которые возглавляют опытные активисты-общественники. Члены Советов посещают ветеранов по месту жительства, поздравляют с днём рождения, с юбилеями и с праздниками. В 2019 году поздравляли ветеранов – ровесников Свердловской области с 85-летием.
Наши ветераны принимают самое активное участие в мероприятиях, проводимых ТОМС поселка: участвовали  в акциях, «Георгиевская ленточка», «Подарок ветерану», в шествии Бессмертного полка, в Вахте памяти у памятника «Вестник Победы», митинге, посвященном памяти погибшим шахтерам, в праздничных мероприятиях, посвященных Дню поселка,  активно участвуют на субботниках по уборке территории поселка, высаживают цветы у памятника «Слава шахтерскому труду», на субботнике на поселковом кладбище и многих других мероприятиях.
 Все ветеранские организации активно участвуют в работе клубов: при ЦКиК «Родина» работает клуб «Отражение»; в  поселковой библиотеке – клуб «Улыбка». Ветераны приняли участие в фестивале народного самодеятельного творчества «Дерзайте, вы талантливы».
Ветераны организуют поездки по интересным местам Артёмовского района и Свердловской области. Наши ветераны являются активными участниками  спортивно-массовых мероприятий, проводимых Управлением социальной политики Артемовского городского округа. Большое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни. Для пенсионеров при ДЮСШ № 25 организована группа здоровья.
РАБОТА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

 В посёлке Буланаш с 2007 года работает территориальное общественное самоуправление.  Председатель ТОС Меньшенина Любовь Никандровна.

Заседания Совета ТОС проходят ежемесячно. Под эгидой ТОС работают координационный Совет по работе с детьми, подростками и их родителями, Женсовет, Совет собственников жилья, общественная комиссия по защите прав потребителей, Экологический Совет, Совет председателей ветеранских организаций, восемь Советов микрорайонов. Под эгидой ТОС, при его инициировании, проходят массовые мероприятия в посёлке Буланаш. К празднованию Дня Победы проводятся акции - «Вахта памяти», «Свеча памяти», поминальный обед, шествие Бессмертного полка. ТОС активно работает с районным Советом ветеранов, с организацией «Память сердца», со многими предприятиями, организациями, учреждениями посёлка и Артёмовского городского округа.

Каждую пятницу с 14 до 17 часов работает общественная приемная по вопросам ЖКХ.  С целью контроля проведения работ по капитальному ремонту жилых домов в поселке был создан Совет по капитальному ремонту. Общественники поселка принимают активное участие в конкурсах по благоустройству поселка, проводят рейды по итогам весенней санитарной очистки территории.
ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО. 
За отчётный период ТОМС посёлка издано 63 распоряжения по основной деятельности. Направлено 787 писем. Выдано справок информационного характера 1365. 
О работе по составлению  административных протоколов

На основании постановления Администрации Артемовского городского округа от 21.04.2017 № 471-ПА   «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных  составлять   протоколы   об   административных   правонарушениях на территории Артемовского городского округа» и  на основании статьи 44 Закона Свердловской   области   от 14.06.2005   №   52-03   «Об   административных правонарушениях на территории Свердловской области», Территориальный орган местного самоуправления поселка Буланаш с 2017 года  уполномочен составлять протоколы об административных правонарушениях. За 2019 год составлено и направлено в административную комиссию  Администрации Артемовского городского округа  17 протоколов.

Все правонарушения совершены по  статьи ст. 37 Закона Свердловской области об административном правонарушении, которая предусматривает административную ответственность за совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих в ночное время, в период с 23 часов до 8 часов. Правонарушения, как правило, совершаются в многоквартирных жилых домах, где лица, будучи в состоянии алкогольного опьянения, включают музыку на повышенной громкости, шумят в ночное время, чем мешают отдыху соседей. Потерпевшие – это, в основном, лица пожилого возраста, страдающие заболеваниями, либо граждане, имеющие малолетних детей.
При составлении протокола об административном правонарушении с нарушителем   проводится разъяснительная работа о недопущении противоправного поведения. 

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
За   2019 год  в ТОМС поступило  90 письменных и устных обращений граждан. Анализ динамики поступивших обращений показывает, что обращений поступило на  40%  меньше, чем 2018 году (150 обращений) и на 50% меньше, чем в 2017 году (179 обращений). 

Из 90 поступивших обращений, 75 письменных, 3 обращения поступило в раздел «Электронная приемная» на официальный сайт Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш и 12 устных обращений, поступивших на личный прием к председателю Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш.

По социальному составу заявителей представлены все основные группы населения. Наиболее часто обращаются пенсионеры, работающие граждане. Основная категория -  пенсионеры. 

Увеличение количества жалоб наблюдалось в марте и сентябре 2019 года. Больше всего поступило жалоб по вопросам  ремонта дорог,  спиле аварийных тополей, отлове бродячих собак.

Анализ поступивших письменных обращений показал, что характер обращений принципиально не изменился. По-прежнему основная часть обращений, 41% от общего числа обращений, содержит вопросы благоустройства,  а именно ремонт дорог и тротуаров,  установка искусственных неровностей, освещение улиц —31 обращение.

31 письменное обращение рассмотрено, в том числе решено положительно 27 (69%), разъяснено — 4 .

 Вопросы ремонта дорог  остаются острыми по причине нехватки бюджетных средств. В 2019 году отремонтированы дороги  по ул.М.Горького, Победы, Белинского, Первомайская, Комсомольская. Построен новый тротуар по ул. Победы, протяженностью  672, 0 кв.м. Данные виды работ были осуществлены в рамках заключенного муниципального контракта  с ООО «Технология 2000 » . По вопросу ремонта других  дорог даны разъяснения о том, что ремонт (градирование)  указанных в заявлениях  участков будут включены в план ремонтных работ на 2020 год.

В 2019 году также удалось решить   вопросы по освещению улиц путем установки дополнительных светильников. 

По вопросам спиливания аварийных тополей поступило 16 обращений. Заявителям были даны  разъяснено, что  вырубка аварийных тополей   должна производиться по решению общего собрания МКД с привлечением управляющей (обслуживающей) организации за счет средств собственников жилья, в случае если данные деревья расположены на дворовой территории.  По   12 обращениям  были приняты меры -  11 аварийных тополей были спилены по улицам Театральная, Победы, Строителей. 

Актуальным остается вопрос по отлову бродячих собак. В 2019 году поступило 8 обращений (в сравнении с АППГ количество обращений снизилось на 20%). Все обращения граждан направляются в МБУ АГО «Жилкомстрой»  для  решения вопроса по отлову бродячих собак.

По сравнению с АППГ наблюдается тенденция к уменьшению количества обращений по вопросам жилищно-коммунальным вопросам (в сравнении с 2018 г АППГ количество обращений снизилось на 20%). 

По вопросам обоснованности платы за жилищно-коммунальные услуги поступило 9 обращений. Заявителям даны разъяснения обоснованности начисления платы за коммунальные  и жилищныей услуги ( в основном за услуги  за ТКО), а так же разъяснен порядок обращения в Отдел контроля по Восточному управленческому округу Департамента Государственного жилищного и строительного надзора. 
 5 обращений поступило по вопросам, связанным с необходимостью проведения капитального ремонта жилищного фонда (количество обращений увеличилось  в 2,5 раза в сравнении с АППГ - 2 ), по всем обращениям заявителям даны разъяснения по региональной программе, проведения капитального ремонта.

По вопросам  улучшения жилищных условий граждан, поступило 3 обращения (АППГ 5). Основными причинами обращений по жилищным вопросам являются отсутствие строительства социального жилья. Муниципальные жилые помещения практически не освобождаются, приобретаемых Комитетом по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа жилых помещений недостаточно. Вопрос обеспечения граждан жилыми помещениями возможно решить путем строительства многоквартирных домов. По результатам рассмотрения поступивших обращений гражданам давались разъяснения.
В 2019 году поступило 4 обращения по  принятию  мер к гражданам, нарушающих санитарно-эпидемиологические требования содержания своего жилья, а именно  в  связи с  нарушением  правил содержания домашних животных. По результатам рассмотрения поступивших обращений,  гражданам - нарушителям разъяснялся порядок содержания домашних животных, обратившимся   гражданам давались разъяснения о необходимости обращения в судебные органы, а также направлялись обращения граждан в Отдел полиции № 25 для составления  административного материала для привлечения нарушителей к административной ответственности

Исполнение сметы расходов ТОМС на решение вопросов местного значения в 2019 году

На   2019 год ТОМС, как получателю бюджетных средств,  утверждено бюджетных ассигнований на общую сумму 20 502 549,45 руб. (на 0,4% больше, чем в 2018 году, на 23,7% больше, чем в 2017 году) фактическое исполнение составило 20 285 123,14 руб. средств местного бюджета  или 98,9 от сметных назначений на 2019 год.
По дорожной деятельности в рамках исполнения полномочий в 2019 году ТОМС поселка Буланаш были выполнены следующие мероприятия:

По содержанию улично-дорожной сети в зимний период производилась уборка дорог, тротуаров, автобусных остановок от снега, наледи, мусора, посыпка противогололёдными материалами. По летнему содержанию - уборка мусора с дорог, кюветов, тротуаров, автобусных остановок 2-3 раза в неделю; очистка проезжей части дорог от пыли и грязи; - выкашивание травы вдоль дорог, тротуаров, у остановочных павильонов дважды за сезон; исправление профиля дорог, планировка дорог (грейдирование) выполнено почти по всем второстепенным, в том числе с добавлением нового материала (породы, щебень) ул.Челюскинцев, перекрестка ул.Победы/ул.Вахрушева, ул.Забойщиков/ул.Вахрушева; разметка проезжей части (пешеходные переходы, искусственные неровности) белой и жёлтой краской сплошной линией 3 раза за сезон; обрезка кустарников, подрезка крон деревьев вдоль дорог и тротуаров; очистка ливневой канализации по ул. Кутузова, Невского, Механическая; укладка водопропускных труб очистка и углубление кюветов по ул.Вахрушева,Маяковского, Победы.

В прошедшем году удалось очень многое сделать по ремонту автомобильных дорог как асфальтовых, так и грунтовых в поселке. Были выполнены работ по ремонту асфальтобетонного покрытия дороги по улице Победы (от перекрестка с улицей Вахрушева до перекрестка с улицей Радищева). 

Были отремонтированы грунтовые дороги в микрорайоне «Буланаш ½» по улицам Серова и Осипенко, в местах прокладки новых водопроводов. Там же проводили восстановление придорожных канав. 

Были выполнены Работы по исправлению профиля проезжей части грунтовой дороги по переулку Мичурина (от перекрестка с ул. Юбилейная до перекрестка с ул. Молодежная). По этому участку дороги проезжает техника на наши очистные сооружения и от жителей поступало много обращений о необходимости проведения ремонта дороги.

Еще один проблемный участок отремонтировали в ушедшем году -  по ул. Февральской Революции (от перекрестка с ул. Вахрушева до перекрестка с ул. М.Горького). Это в центре поселка и дорогой пользуются многие жители, в т.ч. и дети направляющиеся в музыкальную или спортивную школу.

 Кроме того, запланированы и проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия  автомобильных дорог в поселке Буланаш, в т.ч. ремонт картами  ул. Челюскинцев, дороги по ул. Театральная  (от дома №17 ул. Театральная  до въезда к дому №25 ул. Театральная) и ямочный ремонт на общей площади 735 м2 по дорогам с асфальтовым покрытием, преимущественно по автобусному маршруту.
В области обустройства пешеходных переходов к образовательным учреждениям поселка, для обеспечения безопасности дорожного движения детей в 2019 году был обустроен тротуар по улице Победы (от перекрестка с ул. Максима Горького до перекрестка с ул. Вахрушева), сделаны пешеходные переходы в местах пересечения нового тротуара с дорогами. Кроме этого,  у детского сада №30 «Журавушка» обустроен пешеходный переход, тротуар протяженностью 30 м. и смонтировано перильное ограждение длиной 60 м. На пешеходном переходе у дома культуры установлен светодиодный светильник на солнечной электростанции универсального применения. По улице Комсомольская у входов в детский сад №12 и школу №8 установлены  дорожные знаки «Остановка запрещена». Обращаю внимание жителей на необходимость соблюдения требований ГИБДД, в связи с тем, что обочины на этом участке дороги практически отсутствуют, остановка автомобилей на проезжей части и высадка детей небезопасна. 

Для исполнения вопросов местного значения в части организации благоустройства подведомственной территории (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм) ТОМС поселка Буланаш в 2019 году были заключены договора и контракты на содержание сетей уличного освещения. Подрядными организациями выполнены следующие работы: произведена замена вышедших из строя фотореле, таймеров, магнитных пускателей и автоматических выключателей, замки в щитах управления, по мере необходимости заменяли лампы и  светильники.  Замена во всех щитах управления приборов учета на многотарифные дала ощутимые результаты, несмотря на то, что ежегодно ТОМС производит монтаж новых линий и установку новых светильников, например в конце года осветили участок улицы Белинского у кладбища, а в 2018 году добавили 10 светильников на ул. Спартака и 6 светильников на ул. Безымянной, затраты на потребленную электроэнергию выросли только на величину роста тарифа. Кроме этого в 2019 году произвели монтаж освещения с установкой ДКУ на ул. А.Невского (после замены столбов и ЛЭП). 

По разделу «Жилищное хозяйство» в 2019 году ТОМС поселка Буланаш были отремонтированы муниципальные жилые помещения по следующим адресам:  квартира №7 по ул. Физкультурников, д.18 и квартира № 1 по ул. Октябрьская, д.2. Кроме того, произведен ремонт  общедомового имущества (трубопроводов отопления) в подвальном помещении многоквартирного жилого дома № 29 ул. М.Горького в п.Буланаш. В соответствии с протокольным решением собственников МКД был заключен договор подряда с МУП «Прогресс» и в доме проведены ремонтные работы перед началом отопительного сезона. ТОМС поселка Буланаш была оплачена часть работ в доле, за муниципальные жилые помещения. 

Для осуществления мер по защите населения и территорий поселка от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности ТОМС поселка Буланаш в 2019 году были обустроены противопожарные минерализованные полос (дважды: в весенний и осенний периоды), содержались в работоспособном состоянии наружные средства пожаротушения (гидранты), были изготовлены и размещены таблички и плакаты по пож. безопасности, раздавались листовки. 

В области использования, охраны водных объектов и сооружений были произведены работы по отсыпке дамбы в районе р. Бобровки. Это гидротехническое сооружение было принято в муниципальную собственность, как бесхозяйный объект.

По содержанию мест захоронения, на территории нашего поселкового кладбища ТОМС поселка Буланаш в 2019 году в весенний период была выполнена акарицидная обработка на общей площади 10 га, продолжается строительство деревянного забора. В прошлом году удалось сделать 60м. в юго-западной части с обустройством трех калиток и одних ворот, отремонтировали сломанные ворота поселкового кладбища. Был выполнен спил деревьев на месте монтажа нового участка. Планируем огородить территорию полностью. В летнее время производился укос травы на территории, подсыпка стоянок и дорожек, в зимнее время – расчистка от снега. Был вывезен мусор. Проведены два субботника по расчистке территории. За порядком на кладбище, отводом участков под захоронение следит смотритель кладбища. Для организации места складирования мусора обустроена контейнерная площадка слева от центрального входа. Площадка внесена в реестр контейнерных площадок Артемовского района, на текущий год будет заключен договор на вывоз мусора, огромная просьба ко всем посетителям кладбища складировать мусор на данную площадку. Захоронено в 2019 году – 175 человек ( в 2018 – 215 чел., в 2017 – 194 чел).
По благоустройству территории поселка в 2019 году были выполнены все плановые мероприятия предусмотренные сметой расходов ТОМС поселка Буланаш – производился  спил и вывоз аварийных деревьев и кустарников. Весной 2019 года было спилено 23 тополя, 3 березы, 20 кленов – всего 46 деревьев. На экономию от конкурсных процедур во второй половине года были также удовлетворены заявки жителей и удалено еще 26 деревьев.  Вместе с тем, для восстановления зеленых насаждений ТОМС поселка Буланаш совместно с председателями микрорайонов была организована акция по высадке культурных саженцев лиственных пород на придомовых участках.  В рамках выполнения работ по озеленению поселка проводилась подготовка почвы и высадка рассады на клумбах, уход за насаждениями, высадка многолетних насаждений у памятников Шахтерскому труду и памяти Ленина (был высажен курильский чай из питомника Миролеевой Александры Николаевны). 
Для поддержания территории поселка в надлежащем состоянии после весенних субботников производился вывоз мусора с незакрепленных территорий, окашивалась трава в летний период времени, был заключен договор на  содержание контейнерных площадок, по условиям которого производилась очистка от снега, ремонт ограждения, отсыпка подъездных путей к площадкам. В ушедшем году ТОМС поселка Буланаш был организован и проведен конкурс на благоустройство автобусных остановок среди предприятий и организаций поселка, участникам были вручены призы и грамоты. Также были награждены памятными табличками и денежными сертификатами жители - участники традиционных конкурсов по летнему и зимнему благоустройству. 

Для обеспечения безопасности во время проведения массовых уличных праздничный мероприятий были приобретены бетонные блоки и заключен договор на их транспортировку. Например, эти блоки были использованы при строительстве снежного городка. 

Для подготовки и проведения  фестиваля "День народов Среднего Урала" в 2019 году ТОМС поселка Буланаш была подготовлена уличная сцена у кинотеатра Родина – проведена замена покрытия сцены и смонтированы новые лестницы, для всех участников фестиваля были приобретены призы. 

В рамках планирования мероприятий на 2020 год по улично-дорожной сети были выполнена проектно-сметная документация по обустройству тротуаров на улице Победы от перекрестка с улицей Вахрушева до улицы Радищева, также в этом году планируется построить тротуар по улице Трудовая от перекрестка с улицей Максима Горького до детского сада №5 «Полянка» с обустройством пешеходных переходов, там же будет смонтирована новая линия освещения. На этом же участке будет проведен ремонт грунтовой дороги с подсыпкой нового материала. Планируется закончить второй этап строительства тротуара по улице Победы от ДЮСШа №25 до перекрестка с улицей Радищева. Дорога по улице Радищева региональная, в управление автодорог Свердловской области направлено обращение об обустройстве на этом участке пешеходного перехода для безопасного перехода пешеходов.

Кроме этого, ТОМС планирует произвести ремонт дороги по улице Проходчиков от перекрестка с улицей Кутузова до выезда на улицу Механическая, обустроить пешеходный переход через дорогу у остановки «Белинского» с устройством ИДН. Также ИДН на улице Победы у ДЮСШа №25 будет приведен в соответствии с новыми требованиями ГИБДД по ширине (3 метра) и высоте (0,07 м). 

В целях подготовки к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне ТОМС поселка Буланаш в прошлом году были выполнены ремонтные работы на памятнике Вестник Победы (устройство вентилируемого фасада на тумбе под скульптурной композицией и на внутренней поверхности стены за скульптурной композицией памятника из керамогранита, проведен ремонт штукатурного слоя с последующей покраской скульптуры и стены, обновлена надпись на барельефе, проведен ремонт цветника). В 2020 году работы будут продолжены, ремонт запланировано выполнить в срок до 7 мая, денежные средства на эти цели предусмотрены.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
ТОМС п. Буланаш продолжает работу по исполнению своих полномочий и выходит к Администрации Артемовского городского округа  с предложениями на разработку муниципальных целевых программ по следующим вопросам:

- продолжение газификации, не газифицировано 60 домов 2-х этажных домов, в 2019 году МКУ АГО будет подготовлена проектная документация;

- строительство новых многоквартирных жилых домов для переселения жителей из аварийного, ветхого, потенциально ветхого жилого фонда, с целью его ликвидации (в 2020 году планируется сдача дома на 63 квартиры по Кутузова 19а); 

- строительство тротуаров по улице Победы, Трудовая. Монтаж линии освещения по ул. Трудовая;

- ремонт дорог по автобусному маршруту;

- обустройство пешеходных переходов у автобусных остановок и новых тротуаров;

- завершение процесса принятия бесхозяйных участков сетей теплоснабжения в муниципальную собственность и организация обслуживания этих объектов;
- заключение концессионного соглашения по сетям и оборудованию питьевого водоснабжения и водоотведения поселка; 

- актуализация программы защиты застроенной части поселка от подтопления грунтовыми водами, реализация программ мониторинга уровня грунтовых вод и состояния почвенного покрова во избежание подтопления территории поселка;
- прекращение завоза ТКО на полигон поселка Буланаш с рекультивацией земельного участка, после устройства полигона для мусоросортировочной станции.

Председатель ТОМС пос. Буланаш                                      Л.И.  Вандышева
