Об актуальной информации поселка Незевай 

                   Отопительный сезон 2018 -2019 годов проходит в целом безаварийных ситуаций. По причине выхода из строя оборудования котельной и теплотрасс аварийных остановок теплоснабжения не было. Хотя было 10 случаев выхода оборудования  котельной, из них  8 ремонтов сварочного котла КВр -0,8.  
        Было две остановки котельной по причине аварийных ситуации на высоковольтной линии электропередач , через которую подключено электроснабжение котельной. 
         За отопительный период использовано  963,19 тонны угля.  По сравнению с отопительным периодом произошло повышение расхода угля на 80 тонн. Одной из причин является большой износ котла КВр-0.8.
       
      Вторая серьезная проблема высокая задолженность  за предоставленные коммунальные услуги.  Юридические лица, в том числе муниципальные учреждения задолженностей не имеют. 
        В настоящее время задолженность населения составляет на 24.04.2019  3509,3 тыс. руб. Платежи с 2014 по 2018 увеличились с 51%т до 78%. Прирост  задолженностей за отопительный период  составляет 700 тыс. руб 
Причинами являются.                                                                                                                      1. Низкая платежная способность (Люди из-за этого переезжают в коммунальные квартиры).                                                                                                                                            2. Отсутствием хозяев квартир в поселке ( пустующие квартиры -13 из 101 квартиры.)      
Проводиться  претензионно-исковая работа с должниками, которые проводят  «ЭнергосбыТ Плюс», МУП «Мироновское ЖКХ». Поданы исковые заявления на 15 человек на сумму 485480,9 руб. Направлено 16 уведомлений на сумму 3624,2 тыс. руб.
       Задачи  по подготовке к отопительному сезону 2019 – 2020 определены в    приказе Министерства энергетики РФ от 12.03.2013 №103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду».
1.	Составление Плана по подготовке к отопительному периоду 2019/2020годов.
2.	 Создание  комиссии   по проверке готовности теплоснабжающей и теплосетевой  организации, потребителей тепловой энергии посёлка Незевай к отопительному периоду 2019/2020 годов

3.	Продолжить претензионно-исковую работу с должниками. 
4.	Теплоснабжающей и теплосетевой  организации, потребителям тепловой энергии посёлка Незевай качественно провести техническую подготовку систем теплоснабжения.     
[bookmark: _GoBack]Уважаемые  жители, вы помогите своему поселку, оплатите свои долги. Этим вы улучшите жизнь себе, а главное своим детям. Только совместными усилиями мы сохраним  наш поселок Незевай. Спасибо.  
            
                 
    





     
