
[bookmark: _GoBack]Информация по разъяснению законодательства в сфере
любительского рыболовства с применением любых сетных орудий добычи (вылова) водных биоресурсов

	Федеральным законом от 25.12.2018 № 475-ФЗ «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступающем в законную силу с 01.01.2020, предусмотрен запрет на осуществление любительского рыболовства с применением любых сетных орудий добычи (вылова) водных биоресурсов.
	Исключение предусмотрено для рыболовства на водных объектах рыбохозяйственного значения, расположенных в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, после учета и обязательной поштучной маркировки таких орудий добычи (вылова) водных биоресурсов и только в определенные законом периоды вылова.
	За нарушение указанного запрета законодательством предусмотрена административная ответственность по ч.2 ст.8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и наказание в виде штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей, на юридических лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией судна и орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов.
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