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Дорожная деятельность
По результатам конкурентной процедуры заключен и исполнен муниципальный контракт с ООО «СМ-УралСтрой» (г. Реж) на выполнение работ по ремонту дорожного полотна по ул. Привокзальной и ул. Ретнева в селе Покровское. Проведены следующие работы: частичное оканавливание 200 м (водоотведение) ул. Привокзальной, профилирование, добавление новых материалов (разнофракционный щебень), расклинцовка. В общей сложности дополнительно приведено в соответствие порядка 4,5 тыс. кв/м гравийного дорожного полотна по указанным улицам. 
Благоустройство
В рамках исполнения муниципального контракта силами МУП АГО «Мостовское ЖКХ» обустроено 12 контейнерных площадок для сбора ТКО. Сумма контракта составила 258099,4 рублей. Существенной экономии удалось достичь благодаря использованию дорожных плит, которые ранее были демонтированы с ул. Ленина в г. Артемовский при проведении ремонта дорожного полотна. Таким образом, в селе Покровское на настоящее время обустроено 16 контейнерных площадок, в том числе 2 площадки на территории Покровского сельского кладбища. 
Газификация, ЖКХ
На завершающем этапе находится выполнение работ по газификации района «Соснята» и всей центральной части села Покровское. ГУПСО «Газовые сети» планирует выполнить контрактные обязательства до конца 2019 года. 
Напоминаю, что в соответствии с Законом Свердловской области от 29.10.2007 г. № 126-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области», собственнику жилого помещения, являющемуся неработающим пенсионером, компенсируется 90% от затрат или он освобождается от 90% затрат на подключение (технологическое присоединение) жилых помещений к газовым сетям, но не более 35 тыс. рублей. Более подробную консультацию можно получить в Управлении социальной политики по Артемовскому району по адресу: г. Артемовский, ул. Энергетиков, кабинет № 1, 12, 14 или по тел. 2-48-16, или на сайте www.usp-art.ru, или задать вопрос на эл. почту: usp02@egov66.ru. 
На текущую дату выполнено 50% работ по монтажу блочной газовой котельной для целей отопления всего соцкультбыта и одного многоквартирного в с. Покровское. Монтаж проводится ООО «Уфимская газовая компания» (г. Уфа). Выполнены фундаментные работы, осуществлена поставка и монтаж здания котельной, осуществлена прокладка лотков для подвода труб, в процессе выполнения тепловые камеры и отводные колодцы. Запуск котельной в режиме пуско-наладки запланирован на конец ноября 2019 г., в настоящее время подача тепловой энергии обеспечена от угольной котельной «Центральная», 100-дневный запас угля обеспечен. 
Экология и природопользование
В июне 2018 г. Министерство экологии и природопользования Свердловской области заключило контракт с ООО «Подрядчик» г. Белгород на выполнение работ по очистке русла реки Бобровка в районе ее истока в селе Покровское. 
Очистка реки Бобровка будет проводилась вплоть до октября 2019 года, в настоящее время работы окончены. Проведена вырезка побочней (травянистые кочки, мелкая поросль), а также выемка грунта (илистых отложений) для размещения на карте складирования и в низинах русла, на втором участке в районе «Ваграновского» трубопереезда работал дизельный земснаряд, который выкачивал илистые отложения на карту. Работы проводились в соответствии с графиком, согласованным с Министерством природопользования и экологии Свердловской области. 
Многие жители уже по началу отметили экологический эффект мероприятий: вода в колодцах стала подниматься, на месте работ стали видны круги воды – открылись ключи, питающие реку Бобровка. Однако в начале осени 2019 г. в ТОМС села Покровское обратилась жительница с ул. Октябрьской. Она сообщила, что при проведении мероприятий по очистке русла реки Бобровка подрядчиком нарушены условия технологического процесса и причинен вред природе. Председателем ТОМС села Покровское было подготовлено и направлено обращение в адрес министра природных ресурсов и экологии Свердловской области, а также инициировано приглашение комиссии. По результатам рассмотрения обращения и фиксации фактов нарушения природоохранного законодательства подрядчику грозит привлечение к административной ответственности со штрафом до 250 000 рублей. 
11.10.2019 г. председатель ТОМС села Покровское Авдеев Д.С. также принял участие в совещании при начальнике отдела водных ресурсов МПР Свердловской области, где присутствовали как представители подрядчика, так и надзирающие структуры: технадзор, авторский надзор. На совещании председатель ТОМС села Покровское Авдеев Д.С. акцентировал внимание на нарушениях, допущенных подрядчиком при проведении работ. По результатам совещания подрядчику под протокол было указано на недопустимость нарушений и поручено устранить замечания. Приемка работ назначена на 28.10.2019 г. 
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