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по исполнению сметы расходов по Территориальному органу местного самоуправления села Покровское за 2017 год

Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения Территориальному органу местного самоуправления села Покровское на 2017 год было выделено 7 567 256 рублей. 
На обеспечение деятельности ТОМС села Покровское по смете расходов было предусмотрено 2 414 728 рублей, на решение вопросов местного значения 5 152 528 рублей. 
Кассовые расходы за 2017 год составили 7 467 784,69 рублей. Процент исполнения сметы расходов за год составил 99%. 

Для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороны денежные средства в размере 10 630 рублей освоены не были. Данные средства были запланированы на приобретение информационного стенда, однако стенд не был приобретен по причине удорожания у местных изготовителей. В весенний и осенний периоды в местах вероятного выхода граждан на лед (плотины: Центральная и Новодеревенская на реке Бобровка) были размещены аншлаги с предупреждением об опасности выхода на лед, в летний период аншлаги с запрещением купаться вне специально отведенных для этого мест. В течение 2017 года ТОМС села Покровское уделял особое внимание проведению работ по пожарной безопасности села и усилению профилактической (разъяснительной) работы среди населения. 

Для обеспечения реализации мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории села Покровское было выделено 149 041 рубль, денежные средства освоены в полном объеме. Процент выполнения составил 100%. Осенью 2017 г. выполнено обустройство противопожарных разрывов (минерализованных полос) вокруг населенного пункта, общая длина опашки составила порядка 23 км, всего на сумму 35 000 рублей. В зимний период проведены работы по расчистке дорог, подъездных путей к пожарным водоемам и гидрантам, всего на сумму 37 506 рублей. В летний и осенний периоды проведены комплексные работы по ремонту и обустройству пожарных гидрантов: установлен новый гидрант взамен неисправного по ул. Пушкина (ПГ-5); расчищена территория вокруг гидрантов от дерна, проведена замена бетонных оголовков, установлены новые полимерно-песчаные люки ПГ-5, ПГ-10, ПГ-11, ПГ-13, ПГ-14, стоимость работ составила 76 535 рублей. 

На содержание и ремонт автомобильных дорог на 2017 год было выделено 2 576 220 рублей. Процент выполнения составил 99%. Отремонтирован участок дороги по ул. Гагарина, заасфальтировано 3000 кв./м. дорожного полотна (500м*6м), стоимость работ составила 1 687 163 рубля 10 копеек. Благодаря достигнутой в ходе торгов экономии проведен аукцион на выполнение комплекса работ по восстановлению дорожного полотна (отсыпка, грейдирование) по ул. Красных Партизан (полностью 800м) и сложного деформированного участка автодороги (порядка 150м) по ул. 1-е Мая, стоимость работ составила 191 491 рубль 01 копейка. 
В рамках исполнения статьи расходов по содержанию автомобильных дорог проведены: очистка придорожных канав от мусора, стоимость работ составила 99 488 рублей; очистка дорог от снега и наледи, стоимость работ составила 198 264 рубля; очистка придорожных кюветов, стоимость работ составила 20 000 рублей; по просьбе жителей проведена отсыпка двух ям на дороге по ул. Свердлова, стоимость работ составила 11 686 рублей, 85 копеек. 
С целью повышения уровня безопасности дорожного движения проведен аукцион на выполнение работ по установке дорожных знаков на ул. Гагарина, ул. К. Либкнехта, ул. Юбилейной, пер. Белоусовский, ул. М. Горького (возле школы № 4) – всего установлено 23 дорожных знака, стоимость работ составила 89 497 рублей 26 копеек. По решению ТОМС с. Покровское, в соответствии с положениями Федерального закона РФ «О безопасности дорожного движения» № 196-ФЗ, для обеспечения безопасного движения воспитанников детского сада и школы по обочинам, а также с учетом проводимых ремонтов сети водоснабжения и монтажа газовых сетей, введено ограничение движения грузового транспорта массой более 8 тонн по ул. Гагарина, ул. Юбилейной, ул. Карла Либкнехта, ул. Калинина, ул. Красных Партизан, ул. Спортивной, пер. Белоусовский. 
В рамках выполнения решения протокольного поручения комиссии по безопасности дорожного движения Администрации АГО проведен ремонт участка муниципальной автодороги вблизи ж/д переезда ст. Красные Орлы и установлено 12 дорожных знаков, предупреждающих о приближении к ж/д переезду без шлагбаума. Решение комиссии исполнено через создание конкурсной процедуры на выполнение работ путем запроса котировок, стоимость работ составила 143 668 рублей. 
По заявлению жителей проведен ремонт участка автодороги по ул. М. Горького, восстановлено 300м дорожного полотна (отсыпка, грейдирование), стоимость работ составила 99 977 рублей. 
Обращений жителей с. Покровское с претензиями и нареканиями по вопросу содержания автодорог в 2017 году в адрес ТОМС с. Покровское не поступало.

На реализацию мероприятий в области использования, содержания и охраны водных объектов и гидротехнических сооружений на 2017 год было выделено 359 917 рублей. Процент выполнения составил 100%. Проведена очистка плотин от снега, стоимость работ составила 30 275 рублей; проведена вырезка поросли на плотине Новодеревенская, стоимость работ составила 23 742 рубля; проведен аукцион на выполнение работ по укреплению откоса плотины Новодеревенская, стоимость работ составила 134 210 рублей 15 копеек; в летний период проведено скашивание травы и срезка поросли на плотинах, стоимость работ составила 11 686 рублей 85 копеек; проведена вырубка деревьев на плотине Новодеревенская, контракт заключен по итогам конкурсной процедуры проведенной путем запроса котировок, стоимость работ составила 89 000 рублей. В соответствии с Федеральным законом РФ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте» № 225-ФЗ, проведено страхование плотин: «Центральная», «Больничная», «Новодеревенская» на общую сумму 70 400 рублей. 

Для организации уличного освещения на территории села Покровское на 2017 год было выделено 990 026 рублей, денежные средства освоены в полном объеме, процент исполнения составил 100%. В частности, в рамках исполнения энергоконтракта на поставку электроэнергии для обеспечения уличного освещения села, исполнено бюджетных обязательств на сумму 688 849 рублей. 
В 2017 году выполнено техническое присоединение фонарной линии в пос. Заболотье, установлено 2 светильника, прибор учета, фотореле. В селе Покровском в течение года по просьбе жителей протянуто две новые фонарные линии: в пер. Воробьевский (+3 светильника), по ул. Ретнева (+3 светильника); увеличено количество светильников, (исходя из потребностей жителей и улучшения условий безопасности) по улицам: Пушкина (+3), Декабристов (+2), Свердлова (+1), ул. 1-е Мая (+1), Октябрьская (+2), Ленина (+1). Таким образом, на подведомственной территории количество энергосберегающих светильников увеличено на 18 единиц. На установку и обслуживание системы уличного освещения (электрик) израсходовано 167 738 рублей. На приобретение электротоваров для обеспечения бесперебойного функционирования системы уличного освещения (светильники, провод, кронштейн, лампы, счетчик э/э и т.д.) исполнено бюджетных обязательств на сумму 129 670 рублей, в том числе через создание конкурсной процедуры путем запроса котировок на сумму 84 500 рублей. Создан материальный запас светильников в количестве 30 штук, энергосберегающих ламп в размере 50 штук, кронштейнов в количестве 15 штук. 
Для улучшения энергоэффективности системы уличного освещения и создания экономии на трех ТП установлены астрономические реле, которые позволяют экономить от 20% до 35% затрат на электроэнергию. В 2018 году планируется дополнительно установить еще 10 астрономических реле. 

На содержание мест захоронения в 2017 году было выделено 58 583 рубля. Проведен ремонт участка дороги на территорию кладбища (отсыпка, грейдирование) на сумму 56 583 рубля, процент исполнения составил 97%. 

На ремонт памятных мест в 2017 году было выделено 155 911 рублей, процент исполнения составил 100%. Проведен аукцион на выполнение работ по ремонту мемориала в честь земляков, погибших в годы ВОВ. Отремонтирован подход к мемориалу: произведена укладка плитки, укрепление подвала на склоне. 

На благоустройство территории села на 2017 год было выделено 651 372 рубля, процент исполнения составил 98%. 
Выполнены работы по планировке свалки ТБО на сумму 82 924 рубля, проведена отсыпка заезда на свалку ТБО на сумму 21862 рубля, убрано 7 несанкционированных свалок (ул. 1-е Мая, ул. Свердлова, ул. Декабристов, ул. Стриганова, ул. Привокзальная, пл. Красных Партизан, ул. М. Горького), стоимость работ составила 94 575 рублей, проведена акарицидная обработка территории, оплата работы дворника по ежедневной очистке центра села от мусора составила 124 097 рублей 80 копеек, приобретены основные средства для проведения укоса травы: косилка, мотоблок, телега, мотокоса, всего на сумму 102 648 рублей, проведен укос травы в парке, сквере, стоимость работ составила 26295 рублей 72 копейки, приобретены хоз. товары (мешки для мусора, известь, краска) всего на сумму 14 232 рубля. 
Для исполнения полномочий в соответствии с Положением о ТОМС с. Покровское проведены кадастровые работы в отношении двух земельных участков: территории сквера на площади Красных Партизан и вблизи перекрестка ул. Гагарина и Калинина, стоимость работ составила 20 000 рублей. Данные участки запланированы для благоустройства общественных территорий: создания возможности жителям села Покровское культурно проводить время с детьми, для проведения праздников, для организации детской площадки, размещения ледового городка, елки и горки и т.д. С целью подготовки к работам земельного участка на ул. Гагарина, по просьбе жителей села, там проведена уборка 24 опасных деревьев (тополей), стоимость работ составила 96 791 рубль. 

Выплата пенсии, транспортные услуги. 
Для организации доставки малоимущих жителей сельской местности к месту проведения профилактических и флюорографических осмотров на 2017 год было выделено 17 831 рублей, освоено денежных средств на сумму 17 500 рублей, перевезено 118 граждан, что составило, процент исполнения 98%. 
На выплату пенсии за выслугу лет на 2017 год было выделено 162 997 рублей, выплачена полностью, процент исполнения 100%. 
Предписаний из надзорных органов в 2017 году в Территориальный орган местного самоуправления села Покровское не поступало.


Председатель ТОМС
с. Покровское                                                                                               Д.С. Авдеев

