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об исполнении сметы расходов по Территориальному органу местного самоуправления села Покровское за 2018 год

Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения Территориальному органу местного самоуправления села Покровское на 2018 год было выделено 9 012 930,73 рубля, в 2017 году 7 567 256 рублей, т.е. на 1 445 674,73 рублей больше. Рост выделения бюджетных ассигнований главным образом отмечен по целевой статье расходов на содержание улично-дорожной сети, а именно на мероприятия по приведению в соответствие с национальными стандартами тротуаров и пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений было выделено 1 115 900 рублей. Рост по другим КБК образовался ввиду увеличения тарифов по электроэнергии для содержания уличного освещения, тепловой энергии для обеспечения ТОМС и другим, в том числе на содержание мест захоронений. 
На обеспечение деятельности ТОМС села Покровское по смете расходов за 2018 год было предусмотрено 2 624 992,13 рублей, в 2017 году кассовый расход 2 414 728 рублей, рост составил 8%, в основном за счет роста цен на бензин и тепловую энергию. Процент исполнения в 2018 году составил 98,6%, в связи со значительной экономией на потреблении тепловой энергии для ТОМС, которая составила 36 817,71 рублей. 
На решение вопросов местного значения в 2017 году выделялось 5 152 528 рублей, в 2018 году на 20% больше – эта сумма средств составила 6 217 204,57 рублей. 
Кассовые расходы за 2017 год составили 7 467 784,69 рублей. Процент исполнения сметы расходов за 2017 год составил 99%, кассовые расходы за 2018 год составили 8 951 639,44 рублей, процент исполнения сметы расходов составил 99,3%. 

Для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороны денежные средства в размере 10 630 рублей освоены не были. Данные средства были запланированы на приобретение информационного стенда, однако стенд не был приобретен по причине значительного удорожания у местных изготовителей. В весенний и осенний периоды в местах вероятного выхода граждан на лед (плотины: Центральная и Новодеревенская на реке Бобровка) были размещены аншлаги с предупреждением об опасности выхода на лед, в летний период аншлаги с запрещением купаться вне специально отведенных для этого мест. В течение 2018 года ТОМС села Покровское уделял особое внимание проведению работ по пожарной безопасности села и усилению профилактической (разъяснительной) работы среди населения. 

Для обеспечения реализации мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории села Покровское было выделено 149 041 рубль, денежные средства израсходованы в полном объеме, в 2017 году сумма средств была аналогичной. Процент выполнения в 2018 году составил 100%. Осенью 2018 г. выполнено обустройство противопожарных разрывов (минерализованных полос) вокруг населенного пункта, общая длина опашки составила порядка 52 км, всего на сумму 86 126 рублей. В зимний период проведены работы по расчистке дорог, подъездных путей к пожарным водоемам и гидрантам, всего на сумму 38 915 рублей. В осенний период проведены комплексные работы по содержанию и сезонному обслуживанию пожарных гидрантов: откачка колодцев, прочистка сливников, устранение протечек, изготовление конусов, всего на сумму 25 000 рублей. 

На содержание и ремонт автомобильных дорог на 2018 год было выделено 2 570 022 рублей, в 2017 году 2 576 220, снижение составило 1%. На ремонт дорог выделялось 1 973 700 рублей, на содержание 596 322 рубля. 
Процент выполнения составил 100%. По результатам конкурентной процедуры – электронный аукцион, завершен ремонт автомобильной дороги по ул. Гагарина, заасфальтировано 3600 кв./м. дорожного полотна, стоимость работ составила 1 973 700 рублей (1 заявка). 
В рамках исполнения статьи расходов по содержанию автомобильных дорог проведены: очистка придорожных канав от мусора (веток, шифера, стекла, досок, ТКО), стоимость работ составила 99 998 рублей; очистка дорог от снега и наледи, стоимость работ составила 199982 рубля. Проведено грейдирование ул. Пушкина, ул. Южная, ул. Свердлова (Красный столб), пер. Воробьевский с подсыпкой щебнем, стоимость работ составила – 296 342 рубля. 
С целью повышения уровня безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений села Покровское, и приведения в соответствие с национальными стандартами безопасности элементов улично-дорожной сети проведен целый ряд мероприятий. По результатам конкурентных процедур заключен и исполнен муниципальный контракт на выполнение работ по обустройству безопасного подхода к МБОУ СОШ № 4, сумма контракта составила 277 632 рублей. Вблизи МБОУ СОШ № 4 выполнен тротуар длиной 35 метров, шириной 2 метра, перильное ограждение – 62,5 метра, со стороны ул. Ленина перед тротуаром забетонированы 2 трубы не позволяющие проехать по тротуару (противотаранное ограждение). Муниципальный контракт на выполнение работ по обустройству безопасного подхода к МБДОУ «Детский сад № 37», сумма контракта составила 539 062 рублей. В результате вблизи МБДОУ «Детский сад № 37» достигнуто выполнение тротуара длиной 70 метров шириной 2 метра, перильное ограждение – 80 метров, пандус для маломобильных групп граждан, два пешеходных перехода и полный набор знаков предупреждающих о приближении к ним и соблюдении скоростного режима, а также 4 ИДН. 
Благодаря экономии достигнутой при выполнении муниципальных контрактов: снижение цены контракта по результатам освидетельствования скрытых работ в ходе осуществления технического надзора, непосредственной работе ТОМС с подрядчиком и тем самым выставление подрядчиком к оплате адекватных актов и справок о стоимости работ образовалась сумма в скопе с остатками целевых средств в размере 299 206 рублей. Данная сумма распределена следующим образом. 281 351 рубль направлены на обустройство тротуара длиной 110 метров и установки перильного ограждения в 800 метровой зоне от МБОУ СОШ № 4 согласно требованиям положений национального стандарта и замечаний ОГИБДД ОМВД России по Артемовскому району. Место выполнения работ от пересечения ул. Ленина с ул. Карла Либкнехта до плотины «Центральная» в с. Покровское. На сумму 17 855 рублей выполнены работы по добавлению щитков дорожных знаков на опоры вблизи МБДОУ № 37, обновление разметки, доработке по замечаниям ГИБДД. Таким образом, предписание ГИБДД выполнено. 
В 2018 году обращений жителей с. Покровское с претензиями и нареканиями по вопросу содержания автодорог в адрес ТОМС с. Покровское не поступало.

На реализацию мероприятий в области использования, содержания и охраны водных объектов и гидротехнических сооружений на 2018 год было выделено 300 000 рублей, тогда как в 2017 году было выделено 359 917 рублей, снижение составило 17%. Процент выполнения в 2018 году составил 100%.
В зимний период проводилась очистка трех плотин от снега, стоимость работ составила 63 153 рублей; в паводковый период организовано дежурство на плотине по договору с физическим лицом, в том числе своевременное открытие затворных механизмов, их обслуживание смазочными материалами, всего на сумму 30 000 рублей с учетом фондов; проведен электронный аукцион на выполнение работ по укреплению откоса и тела плотины Новодеревенская, стоимость работ составила 147 687 рублей (в связи с отсутствием заявок проводился дважды, во второй раз 1 заявка). В соответствии с Федеральным законом РФ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте» № 225-ФЗ, проведено страхование трех плотин: «Центральная», «Больничная», «Новодеревенская» на общую сумму 59 160 рублей. 

Для организации уличного освещения на территории села Покровское на 2018 год было выделено 993 229 рублей, в 2017 году было выделено 990 026 рублей, рост составил чуть менее 1%. 
Денежные средства освоены в полном объеме, процент исполнения составил 100%. В частности, в рамках исполнения энергоконтракта на поставку электроэнергии для обеспечения уличного освещения села, исполнено бюджетных обязательств на сумму 775 923,74 рублей. 
В 2018 году на обслуживание системы уличного освещения (электрик – физическое лицо) израсходовано 178 305 рублей, с учетом фондов. На приобретение электротоваров для обеспечения бесперебойного функционирования системы уличного освещения (в частности приобреталось 10 астрономических реле) исполнено бюджетных обязательств на сумму 39 000 рублей. Для улучшения энергоэффективности системы уличного освещения и создания экономии на тринадцати ТП установлены астрономические реле, которые позволили экономить около 23% затрат на электроэнергию, что позволило не проводить так называемые сезонные летние отключения системы уличного освещения. 

На содержание мест захоронения в 2018 году было выделено 158 583 рубля, в 2017 году было выделено 58 583 рубля, рост составил 100 000 рублей. По результатам конкурентной процедуры – запрос котировок проведен ремонт дороги на кладбище села Покровское: отсыпка и грейдирование. Процент исполнения 100%, предписание Артемовской городской прокуратуры выполнено. 

На ремонт памятных мест в 2018 году выделено 153 513 рублей, в 2017 году было выделено 155 911 рублей, снижение составило 2,5%. Процент исполнения составил 100%. Проведен аукцион на выполнение работ по ремонту памятника в честь земляков, погибших в годы гражданской войны 1918-1919 годов. В ходе исполнения контракта у подрядчика возникли проблемы со сдачей объекта, выявлены замечания со стороны технадзора. Подрядчик был оштрафован на сумму 5 375,87 рублей с учетом пеней. 

На благоустройство территории села на 2018 год было выделено 728 554,60 рубля, на 2017 год было выделено 651 372 рубля, рост составил 11%, в основном за счет передвижки средств с других КБК в связи с предписание о необходимости уборки свалки ТКО организованной жителями села. Процент исполнения составил 99,9%. 
По результатам конкурентной процедуры – запрос котировок проведены работы по ремонту моста «Гаряевский» через реку Бобровка, всего актировано работ на сумму 169 349 рублей. Выполнен мост длиной 12 метров, однако не установлен в связи с разливом реки Бобровка из-за проведения работ по очистке ООО «Подрядчик». Мост передан на ответственное хранение ИП Березин А.В. – глава КФХ с. Покровское. В 2019 году после паводка запланирована его установка. 
Выполнены работы по планировке свалки ТБО на сумму 80 751 рубль, мусор собран в крупные бурты, приготовлен для погрузки. Убрано 2 несанкционированные свалки (ул. 1-е Мая, ул. Спортивная), стоимость работ составила 94 575 рублей, проведена акарицидная обработка территории на сумму 12 000 рублей, оплата работы дворника по ежедневной очистке центра села от мусора составила 122 778,60 рублей с учетом фондов, проведен укос травы в парке, сквере, стоимость работ составила 27 000 рублей, приобретены хоз. товары (мешки для мусора, известь, краска), обустроено две полноразмерные контейнерные площадки для сбора ТКО и крупногабаритного мусора, всего на сумму 105 140 рублей, а также выполнен деревянные забор на участке муниципальной собственности планируемого назначения для детской площадки и семейного посещения, всего на сумму 86 329 рублей. 
Выплата пенсии, транспортные услуги. 
Для организации доставки малоимущих жителей сельской местности к месту проведения профилактических и флюорографических осмотров на 2018 год выделено 17 831 рубль, на 2017 год было выделено 17 831 рубль, освоено денежных средств на сумму 4 500 рублей, процент исполнения 25%, сложился ввиду объективных обстоятельств – исходя из потребностей в доставке граждан. 
На выплату пенсии за выслугу лет на 2018 год было выделено 170 633,73 рублей, выплачена полностью, процент исполнения 100%. 
Предписания надзорных органов выполнены по согласованию с их представителями, на 2019 год есть ряд предписаний требующих исполнения, что запланировано в плане-графике закупок и плане работы ТОМС с. Покровское на 2019 год. 


Председатель ТОМС
с. Покровское                                                                                               Д.С. Авдеев

