Флюорографическое обследование
О необходимости флюорографического обследования
Туберкулез — инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем. И без соответствующего лечения человек, больной активной формой туберкулеза, ежегодно может заразить в среднем 10-15 человек.
Туберкулез излечим, и работа в данном направлении ведется постоянно, но, по мнению Всемирной организации здравоохранения, в настоящее время прилагается недостаточно усилий для обнаружения, лечения и излечивания каждого пациента. Из 9 миллионов человек, ежегодно заболевающих туберкулезом, 3 миллиона больных не проходят лечение.
На территории села Покровское  будет проводиться  бесплатный  выездной  профосмотр  специально оборудованная машина передвижным флюорографическим  кабинетом Флюорография - важное исследование Современные флюормобили позволяют получить очень четкий рисунок состояния внутренних органов, при этом исследование проводится с максимальным комфортом для пациента  будет проводиться  по адресу: пл. Красных Партизан, 2 возле здания администрации ТОМС села Покровское, 2  будет  работать  11 октября 2016 года с 11.00 до 15.00 часов.
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