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Водоснабжение
Работы по реконструкции сети водоснабжения в районе «Юбилейный» в селе Покровское подходят к завершающему этапу. В настоящее время выполнено 144 подключения абонентов индивидуальных жилых домов, ООО «ГТЭК» проводятся работы по устранению замечаний, подготовке сети водоснабжения в зимний период. Параллельно проходит опломбирование приборов учета ХВС, заключение договоров на поставку питьевой воды. Планируемая дата пуска воды из реконструированной сети – 1 ноября. 
Газификация 
По состоянию на конец октября 2018 г. подрядной организацией ООО «Газстройсервис» (г. Талица) выполнено 100% работ по газификации 1 этапа проекта, предусматривающего 6 этапов газификации села Покровское. Выполнена магистральная сеть подземного газопровода низкого давления, которая составляет порядка 10 км, а также 164 отвода к жилым домам по улицам: Калинина, Новая, Юбилейная, Спортивная, К. Либкнехта, пер. Белоусовский. В ходе активной работы с населением удалось достичь высокий процент готовности потребителей к получению газа для целей отопления и ГВС, он составляет более 52%. 
Эксплуатирующая организация – Артемовский газовый участок ГУПСО «Газовые сети», проводит работы по технологическому присоединению абонентов индивидуальных жилых домов к газопроводу низкого давления. ГУПСО «Газовые сети» также продолжает выполнение работ по газификации 3, 5 и 6 этапов проекта газификации села Покровское. 
Напоминаю, что в соответствии с Законом Свердловской области от 29.10.2007 г. № 126-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области», собственнику жилого помещения, являющемуся неработающим пенсионером, компенсируется 90% от затрат или он освобождается от 90% затрат на подключение (технологическое присоединение) жилых помещений к газовым сетям, но не более 35 тыс. рублей. Более подробную консультацию можно получить в Управлении социальной политики по Артемовскому району по адресу: г. Артемовский, ул. Энергетиков, кабинет № 1, 12, 14 или по тел. 2-48-16, или на сайте www.usp-art.ru, или задать вопрос на эл. почту: usp02@egov66.ru. 
На текущую дату выполнено 100% работ по монтажу блочной газовой котельной для целей отопления и обеспечения ГВС МБДОУ «Детский сад № 37» в с. Покровское. Пуск БГК запланирован на ноябрь 2018 года. 
Экология и природопользование
В июне 2018 г. Министерство экологии и природопользования Свердловской области заключило контракт с ООО «Подрядчик» г. Белгород на выполнение работ по очистке русла реки Бобровка в районе ее истока «Семь ключей», что в селе Покровское. 
Очистка реки Бобровка будет проводиться до октября 2019 года, в настоящее время работы ведутся участке проекта: на втором участке в районе «Сосновского» трубопереезда работает дизельный земснаряд, который через мощный насос выкачивает илистые отложения на карту намыва, в районе бывшего гусятника проводится вырезка побочней (травянистые кочки, мелкая поросль), а также выемка грунта (илистых отложений) для размещения на карте складирования и в низинах русла,. Работы проводятся в соответствии с графиком, согласованным с Министерством природопользования и экологии Свердловской области. 
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