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Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования 
города Невинномысска
В соответствии Федеральными законами от 26 декабря 2008 года  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком осуществления муниципального земельного контроля на  территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска, утвержденным решением Думы города Невинномысска от 28 октября 2015 года № 784-72, Порядком разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных контрольных функций, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от 13 апреля 2012 года № 903, постановляю:
1. Утвердить административный регламент исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования города Невинномысска, согласно приложению к настоящему постановлению.

            2. Признать утратившими силу постановления администрации города Невинномысска:

от 11 октября 2012 г. № 2916 «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска»;

от 04 августа 2015 г.  № 1820 «О внесении изменений в административный регламент исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска», утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от           11 октября 2012 г. № 2916»; 
от 11 марта 2016 г. № 412 «О внесении изменений в административный регламент исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска», утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от           11 октября 2012 г. № 2916»;

от 28 июля 2017 г.  № 1868 «О внесении изменений в административный регламент исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска», утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от           11 октября 2012 г. № 2916».
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Невинномысский рабочий» и разместить на официальном сайте администрации города Невинномысска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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