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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы города Невинномысска «Об утверждении порядка присвоения, изменения, аннулирования наименований элементам                  улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры                                   на территории муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края»

Проект решения Думы города Невинномысска «Об утверждении порядка присвоения, изменения, аннулирования наименований элементам                  улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры                                   на территории муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края» (далее – проект решения) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края Российской Федерации, с целью установления единого подхода к присвоению, изменению, аннулированию наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), элементам планировочной структуры, муниципальным объектам (далее - объекты) на территории города Невинномысска.
Принятие проекта решения не повлечет выделения дополнительных денежных средств из бюджета города Невинномысска, принятия, приостановления, изменения, признания утратившими силу муниципальных нормативных правовых актов.
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