ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в мае 2019 года

В мае из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 78,3 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
3 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем - физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.06.2019 в городе действуют 143 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 107.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1404
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	118
	107
	90,6

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1813
	143
	7,8


Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора в следующих организациях: ОАО «ДЭП № 164», ГКДОУ «Детский сад № 34», МБУ «Центральная городская библиотека» города Невинномысска, АО «Арнест». По результатам подготовлены справки.
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-мае 2019 года прошли 789 руководителей и специалистов.
В мае 2019 года поступило 9 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма легкой степени связана с производством (ООО «Птицекомбинат»).
Совместно с Торгово-промышленной палатой Ставропольского края подготовлен и проведен семинар по вопросу внедрения профессиональных стандартов, участие в котором принял 41 человек из 30 организаций города. Материалы о проведенном месячнике безопасности труда и состоявшемся семинаре по внедрению профстандартов направлены для размещения в средствах массовой информации. 

По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 16-ти граждан, а также 2 ответа на запросы уголовно-исправительных учреждений о возможности проживания в городе Невинномысске 2-х осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительства в город.

В мае получателями субсидии стали 1444 семьи, из них 467 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в мае составил 1572,13 руб., минимальный – 21,02 руб., максимальный – 6301,91 руб. Общая сумма выплат – 2,3 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 19-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 46 гражданам, на кап.ремонт – 10 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 042 получателям (+1537 членов семьи) на общую сумму 8,3 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1921 чел. на сумму 315,6 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 382 чел. долги по оплате за ЖКУ выявлены у 3-х получателей мер социальной поддержки в общей сумме 26,1 тыс.руб., выплата приостановлена.
Вместе с тем, после погашения задолженности в общей сумме 24,6 тыс.руб. выплата мер социальной поддержки возобновлена 6-ти гражданам.
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (248 актов), излишне выплаченные суммы выплат (55,6 тыс.руб.) внесены 6-ю гражданами.
На 01.06.2019 новая коммунальная услуга «обращение с ТКО» внесена в базу данных по заявлениям 2788 граждан.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах).
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в мае процент выгрузки составил 97,9.

На 01 июня 2019 года в комитете на учете состоят 919 многодетных семей (2994 ребенка), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В мае выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 315 чел. В мае выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб.
Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. В мае индивидуальная консультация предоставлена 30-ти гражданам, выплата произведена 210 семьям на общую сумму 2,2 млн. руб.
В мае выплата пособия на ребенка произведена 2141 получателю (3918 детей) на общую сумму 2,2 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 532 получателям (542 ребенка) на сумму 3,2 млн.руб. 
Продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на компенсационные выплаты многодетным семьям (налоги на имущество и оплата за детский сад). Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 5-ти получателям на сумму 35,9 тыс.руб.

	По состоянию на 01.06.2019 на учёте состоит 214 малоимущих семей (899 человек). Проведена проверка права 18-ти заявителей на предоставление муниципальной услуги, приняты решения о признании малоимущими 15-ти семей, 3 семьям отказано по причине превышения дохода и отсутствия независящих причин. Уведомления в адрес заявителей направлены, справки выданы.

Государственная социальная помощь в апреле выплачена 68-ти  получателям на общую сумму 250,1 тыс. руб. С начала года помощь получили 335 семей на общую сумму 1,3 млн. руб. Заключен социальный контракт с многодетной малоимущей семьей на сумму 50,0 тыс.руб., деньги выделены на разведение подсобного хозяйства.
Завершен прием документов на выплату студентам из малоимущих семей ежегодного социального пособия на проезд, в этом году пособие назначено 74 студентам на общую сумму 96,5 тыс.руб. Справки на право получения социальной стипендии выданы 10-ти студентам.

На 01.06.2019 получателями ЕДВ являются 11 925 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в апреле произведена на общую сумму 19,1 млн. руб.
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны».  
На 01.06.2019 заявления приняты от 7517 граждан. Удостоверения оформлены и введены в базу данных. Всего выдано 6629 удостоверений.
Из первоначального предварительного списка граждан, предположительно имеющих право на статус «дети войны», а это 8858 человек, с учетом умерших, выехавших, не имеющих право, уже сдавших документы, остается принять заявления у 765-ти граждан.
Согласно разнарядке, в комитете предусмотрены средства в сумме 39,9 млн. руб. для осуществления выплаты «детям войны» ежегодной выплаты, размер которой в 2019 году составляет 5 000 руб. Согласно порядку выплаты должны быть произведены не позднее августа 2019 года. 
Первая массовая выплата на 7483 чел. на общую сумму 37 415 000 руб. сформирована, все документы переданы в банк (3486 чел. на сумму 17 430 000 руб.) и на почту (3997 чел. на сумму 19 985 000 руб.). Далее выплата будет формироваться еженедельно.  

По состоянию на 01.06.2019 на учете в комитете состоят 84 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 19 чел., участников войны – 65 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 198 чел;
тружеников тыла – 429 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Представителями администрации, Думы города и комитета по труду и социальной поддержке населения 86-ти ветеранам Великой Отечественной войны вручены праздничные продуктовые наборы и именные поздравительные открытки на дому. 
06.05.2019 года в Городском Дворце  культуры им. Горького состоялся  торжественный прием главой города Невинномысска М.А. Миненковым инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, посвященный празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Обеспечено участие в приеме 30-ти  инвалидов и участников ВОВ и 9-ти сопровождающих лиц. 
8 мая 2019 года обеспечено участие Героя Советского Союза Ткачева Владимира Яковлевича и Сигачева Григория Алексеевича в торжественном приеме Губернатором Ставропольского края В.В. Владимировым, посвященном празднованию 74-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.
9 мая 2019 года организовано участие 17-ти ветеранов Великой Отечественной войны в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 74-й годовщины Победы Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 4 инвалидам ВОв и труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилеи.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 8-ми долгожителям, отметившим  90-летние юбилеи.
Кроме того, индивидуальное поздравление с 94-ой годовщиной со дня рождения получил Герой Советского союза, инвалид ВОВ Ткачев В.Я. 
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2019 году определено 1 280 000,00 (один миллион двести восемьдесят тысяч) рублей. 
ИП Конорезов П.Д.:
выполнены работы по ремонту жилья 2-х инвалидов ВОв  и 2-х жителей блокадного Ленинграда, формы КС-2 и КС-3 подписаны. 
ООО «Строймонтаж» (директор Тарусов А.В.):
выполнены работы по ремонту жилья  2-х ветеранов ВОв, формы КС-2 и КС-3 подписаны;
продолжаются работы  по ремонту жилья  2-х инвалидов ВОв, 3-х вдов ветаранов ВОв и 1 жителя блокадного Ленинграда;
ведется работа по сбору документов жителя блокадного Ленинграда  и участника ВОв с целью составления сметной документации.
Для выявления нуждаемости в социальной помощи и поддержке и последующей организации конкретных мероприятий, направленных на решение выявленных проблем, проводится обследование социально-экономических условий жизни 429-и тружеников тыла, завершение анкетирования – 1 августа 2019 года.
	
Выдано заключение о выполнении требований доступности для МГН в соответствии с проектной документацией по объекту: «Жилой дом блокированного типа на 4 блок-секции на земельном участке, расположенном по адресу: г. Невинномысск, ул. Титова, д.83».  
В отдел по торговле и бытовому обслуживанию администрации города Невинномысска в целях актуализации сведений, содержащихся в туристском паспорте муниципального образования городского округа – города Невинномысска направлена информация по п.4.9 (туристская инфраструктура для лиц с ограниченными возможностями здоровья).
В прокуратуру города Невинномысска направлена информация о соблюдении требований доступности для маломобильных групп населения учреждений среднего и высшего профессионального образования, торговых центров, аптек.
Выполнено 27 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.06.2019 на учете в комитете состоят 36 семей (55 детей), находящихся в социально опасном положении.
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 18 семей из числа состоящих на учете.
Совместно с отделом опеки и попечительства проведено рейдовое мероприятие, в ходе которого посещены 5 семей, состоящие на профилактическом учете в комитете.
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 4 детей, в том числе 2 детей-инвалидов, нуждающихся в сопровождении в отделение по типу «Мать и дитя».
	
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены документы по участию семьи Петрищевых Владимира Михайловича и Маргариты Вячеславовны в региональном этапе Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Молодая семья». 
Организована работа по участию в заключительных мероприятиях XXIII фестиваля художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья в Ставропольском крае 5-ти воспитанников школы-интерната № 23, представляющих город Невинномысск.
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в клубе «Йога для начинающих» под руководством тренера-волонтёра;
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Бисеринка».
Кроме того, преподавателями-волонтёрами проведено 5 обучающих мастер-классов.
В рамках цикла встреч «Твой герой всегда с тобой», приуроченных к празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, проведена встреча представителей клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» с Александрой Яковлевной Дойковой.
Проводилась организационная работа по привлечению  представителей городских обществ инвалидов ВОИ, ВОС, ВОГ, участников клуба «Респект» к участию в городской спартакиаде среди людей с ограниченными возможностями, приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, которая состоялась 24-25 мая в МБУ ДО «ДЮСШ №1». В мероприятии принял участие почетный гость - участник Великой Отечественной войны Иван Игнатьевич Карандин.

В рамках акции «С нами ярче и светлее» организованы поездки: 
для 45-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в Карачаево-Черкесскую республику с посещением экскурсионного объекта «Медовые водопады» и  конно-спортивной школы «ГУНН»;
для 45-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в город Краснодар с посещением Сафари-парка «Солнечный остров»;
для 45-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в Карачаево-Черкесскую республику с посещением конно-спортивной школы «ГУНН», города Кисловодска и Страусиной фермы.
для 45-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в Кабардино-Балкарскую республику с посещение Голубых озер и центрального парка города Нальчик.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 241 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 159; в приемных семьях – 44 (20 семей); в семьях усыновителей – 38.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 42 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В мае специалисты отдела опеки приняли участие в 45-ти судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах 2-х несовершеннолетних и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 1-го несовершеннолетнего.
В отчетном периоде обследованы 64 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 4-мя семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 23 человека, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 6-ти семейным парам.
Выдано 68 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 20 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 115 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 86 – в Пенсионный фонд.
28-29 мая приняли участие во встрече представителей муниципальных образований «Родом из детства». В ходе встречи были продемонстрированы и обсуждены эффективные опыты работы городов России совместно с Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
По состоянию на 01.06.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета 232 человека из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями, в возрасте от 14 лет – 202 человека,
из них, подлежит обеспечению жилыми помещениями и включены  в сводный список 81 человек.
В 2019 году дети жилыми помещениями не обеспечивались.

На учете состоят 200 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 181 недееспособный гражданин  и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
30 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина.
Принято участие в 5-ти судебных заседаниях о признании граждан недееспособными.
Подготовлены и переданы 2 проекта постановления администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлено и выдано 7 разрешений опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.

В мае на личный прием в Комитет обратились 2735 человек, по телефону даны 3142 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 5 человек, через МФЦ принято 142 пакета документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.06.2019 зарегистрировалось 16 183 получателя мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2930 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1580 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4865 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 3905 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.


Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


