PAGE  
21

ИНФОРМАЦИЯ

о социально-экономическом развитии города Невинномысска 
по итогам 2018 года
Невинномысск – город краевого подчинения, находящийся в юго-западной части Ставропольского края, в Предкавказье на Ставропольской возвышенности по берегам реки Кубань. Территория города в пределах городских муниципальных земель составляет 8010 гектар. Численность населения на 01.01.2018 составила 117446 человек.
Город является центром химической промышленности края и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации                        от 29 июля 2014 г. № 1398-Р включён в перечень моногородов со стабильной социально-экономической ситуацией. Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2015 г. № 668-р городу Невинномысску присвоена 2 категория (моногорода, в которых имеются риски ухудшения социально-экономического положения).

Градообразующее предприятие АО «Невинномысскйй Азот» работает в штатном режиме. Данное предприятие составляет большую часть общегородского объема отгрузки крупными и средними предприятиями города по итогам работы за 2018 год – 42,9 %. На нем трудится 6,23 % занятого населения города (3276 человек). 

Экономика
Современный Невинномысск – крупнейший промышленный город Ставропольского края, который уверенно лидирует среди других городов по объему промышленного производства (26,78 % в общекраевой отгрузке промышленной продукции). 

По итогам 2018 года наблюдалась как положительная, так и отрицательная динамика основных показателей социально-экономического развития города.

За 2018 год на 84 единицы снизилось число хозяйствующих субъектов. На 01 января 2019 года на территории города осуществляли свою деятельность 5109 хозяйствующих субъектов, в том числе: 3296 субъектов без образования юридического лица и 1813 юридических лиц. Число субъектов малого и среднего предпринимательства также снизилось на                      66 субъектов (4504). Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города за 2018 год сократилась на 0,9 % по сравнению с 2017 год (23557 человек). 
За 2018 год достигнут прирост производства в реальном секторе экономики на 13,7 % (это третье место среди городов края), доля города составила более четверти общекраевого объема промышленной продукции (26,78 %). За 2018 год предприятиями города отгружено промышленной продукции на 104,44 млрд. рублей. Рост наблюдался в металлургическом производстве (на 8,2 %), в химической промышленности (на 14,83 %), в пищевой промышленности (на 16,3 %), в электроэнергетике (6,2 %). Всего по всем отраслям экономики отгружено товаров, работ, услуг на                                  110,33 млрд. рублей, с динамикой прироста на 12,4 % к уровню 2017 года.

Рост наблюдался по следующим отраслям:  

по отрасли «сельское хозяйство» – почти в 2 раза;

в сфере промышленности – на 13,7 %;

в электроэнергетике – на 6,2 %.
На 63 % увеличилась прибыль предприятий и организаций города - это первое место среди муниципалитетов края (17,63 млрд. рублей), доля города в общем объеме финансового результата края составила 20,34 %. Доля прибыльных организаций составила 61,2 % (на конец аналогичного периода 2017 года – 68,4 %). 

По данным Северо - Кавказстата на развитие экономики и социальной сферы города за 9 месяцев 2018 года крупными и средними предприятиями города инвестировано 5,93 млрд. рублей, что на 5,09 % меньше аналогичного периода 2017 года. По данному показателю город занимает 2 место среди городов Ставропольского края после города Ставрополь. 
Для преодоления монопрофильности в городе реализуются два крупнейших и значимых проекта: региональный индустриальный парк «Невинномысск» (далее-парк) и создание территории опережающего социально-экономического развития. Общая площадь парка составляет                      804,4 га (I очередь – 206,4 га, II очередь – 296,3 га, III очередь – 301,7 га).                     В течение 2018 года на территории парка осуществляли хозяйственную деятельность 14 резидентов, объем освоенных инвестиций составил                          271 млн. рублей, создано 50 рабочих мест. На сегодняшний день успешно реализуются 7 инвестиционных проектов, в ближайшей перспективе планируем полностью заполнить II очередь парка. 

В течение 2018 года произошли следующие изменения в составе резидентов регионального индустриального парка «Невинномысск»: утратили статус резидента ООО «МК-Невпром», ООО Стекольный завод «Гласс Индастрис», ООО «Феникс», ООО «СТАВ-ГАЗ»; приобрели статус резидента ООО «Еврохим – Терминал Невинномысск» с инвестиционным проектом «Распределительный центр (ХАБ) минеральных удобрений, семян и средств защиты растений в г. Невинномысск» стоимостью 1,2 млрд. рублей и созданием 85 новых рабочих мест; ООО «Ставропольская Фруктовая Долина» с инвестиционным проектом «Закладка интенсивного фруктового сада на территории Ставропольского края» стоимостью 0,4 млрд. рублей и созданием 30 новых рабочих мест. 

На 01января 2019 года на территории регионального индустриального парка «Невинномысск» осуществляли деятельность 9 резидентов.                                В краткосрочной перспективе ожидается реализация проектов таких инвесторов, как:

ООО «Агро компания-Юг» с реализацией масштабного инвестиционного проекта «Строительство первой, второй и третьей очередей тепличного комплекса по производству плодоовощной продукции защищенного грунта, площадью 60,7 га, расположенного в Ставропольском крае вблизи города Невинномысск». Проект позволит привлечь инвестиций в размере 12,7 млрд. рублей и создать 917 рабочих мест. 

ООО «МОК» с инвестиционным проектом «Организация производства кондитерского оборудования и садовой мебели в г. Невинномысске». Проект позволит привлечь инвестиций в размере 5,5 млн. рублей и создать                              23 рабочих места.

ООО «НКФ» с инвестиционным проектом «Организация производства кондитерских изделий в г. Невинномысске». Проект позволит привлечь инвестиций в размере 30,6 млн. рублей и создать 67 рабочих мест.

ООО «Золото полей» с инвестиционным проектом «Производство органохелатных удобрений». Проект позволит привлечь инвестиций в размере 500 млн. рублей и создать 30 рабочих мест.

03 октября 2018 года заключено соглашение с министерством экономического развития Ставропольского края о предоставлении субсидии из бюджета Ставропольского края на софинансирование проектирования, строительства (реконструкции) объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционных проектов № 7 на сумму 67395746,32 рублей.

В январе 2018 года Губернатором Ставропольского края утверждена программа «Комплексное развитие моногородов Ставропольского края» на 2018-2025 годы. Реализация всех проектов и мероприятий, включенных в программу, запланирована на территории города Невинномысска. По итогам 2018 года в полном объеме реализовано 8 мероприятий из                                18 запланированных.

В течение 2018 года статус резидента территории опережающего социально-экономического развития «Невинномысск» (далее - ТОСЭР) получили 5 хозяйствующих субъектов с объемом инвестиций -                                     2,3 млрд. рублей, количеством создаваемых рабочих мест - 376 единиц:

ООО «Казьминский молочный комбинат» с инвестиционным проектом «Строительство молокозавода мощностью 50 тонн молока в сутки» с объемом инвестиций - 750 млн. рублей, количеством создаваемых рабочих мест - 194 единицы.

ООО «ЕвроДом» с инвестиционным проектом «Производство изделий из пенополистирола» с объемом инвестиций - 25,3 млн. рублей, количеством создаваемых рабочих мест - 21 единицы.

ООО «Алюмар» инвестиционным проектом «Организация импортозамещающего производства высококачественных рондолей на территории Ставропольского края» с объемом инвестиций - 357 млн. рублей, количеством создаваемых рабочих мест - 90 единиц.

ООО «Ремуниверсал» с инвестиционным проектом «Создание производства сменного инструмента для выпуска аэрозольных баллонов» с объем инвестиций - 42,5 млн. рублей, количеством создаваемых рабочих мест - 45 единиц.

ООО «Аэробалл» с инвестиционным проектом «Создание современного экспортоориентированного производства алюминиевых баллонов на территории Ставропольского края» с объемом инвестиций - 1123,2 млн. рублей, количеством создаваемых рабочих мест - 26 единиц.

За 2018 год объем продаж данных предприятий, как резидентов ТОСЭР, составил более 118 млн. рублей; инвестировано около                                      1,5 млрд. рублей, создано 214 рабочих мест.

Социально-экономическое положение города Невинномысска можно охарактеризовать как устойчивое. Планируется дальнейшая устойчивая производственная деятельность с наращиванием объемов отгрузки продукции, продолжение инвестиционных проектов, направленных на модернизацию и оптимизацию производства. 

Строительство 
На территории города работает 224 предприятия сферы строительства Наиболее значимые из них: ООО «ПК Строймонтаж Юг», ООО Фирма «Евро-Дом», ООО «Невинномысский профиль», ООО «Новые технологии»,                  ООО «Железобетон», ОАО «ДЭП № 164», ООО «Нико-Пласт»,                 ЗАО «Содружество», ООО Строительная компания «СМП-205»,               ООО «Южтехмонтаж», ООО «Специализированный застройщик ГлавСтрой», ООО «Кедр», ООО «СМК», ООО «КавказСпецМонтаж». За 2018 год существенно снизился объем строительных работ:                                   2034,91 млн. рублей, что на 29 % ниже уровня 2017 года.
За 2018 год выдано 55 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, 35 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.

Наиболее значимые из введенных в эксплуатацию объектов:

завод по переработке молока мощностью 50 тонн в смену по улице Менделеева, 42В;

здание для организации общественного питания в качестве объекта придорожного сервиса «Ресторан KFC «Драйв 3.0».

В 2018 году выданы разрешения на строительство:

храма по улице Дунаевского, 11Б;

специализированного медицинского центра по улице Энгельса, 134;

объекта «Производство магниевой продукции, фосфатно-магниевых и растворимых минеральных удобрений по экологически чистым безотходным технологиям» по улице Низяева, 1И;

объекта «Путепровод через железную дорогу в г. Невинномысск, Ставропольского края, с участками автодорожных подходов к путепроводу от ул. Степная и ул. Партизанская» по улице Ленина, 4;

объекта «Производство нитрата калия на АО «Невинномысский Азот» г. Невинномысск» по улице Низяева, 1;

объекта «Распределительный центр (ХАБ) минеральных удобрений, семян и средств защиты растений в г. Невинномысск» по улице Низяева, 1/9.

Продолжается строительство объекта «Участок берегоукрепления по левому берегу реки Кубань от автодорожного моста по улице Линейной вдоль улицы Лазурной до плотины Головного сооружения Невинномысского канала Ставропольского края».

Кроме того выдано:

134 разрешения на перепланировку жилых помещений;

92 акта приемки жилых помещений после перепланировки;

23 решения о переводе или об отказе в переводе жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые;

76 разрешений на строительство объектов индивидуального жилищного строительства;

123 уведомления о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;

26 уведомлений об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;

20 разрешений на установку рекламных конструкций;

61 предписание о демонтаже рекламных конструкций.

За 2018 год введено 28427 кв. метров жилья, что в 2 раза выше уровня 2017 года. Из них построено населением 6396 кв. метров, что составляет 136,5 % от уровня 2017 года. 
В рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Невинномысске» молодым семьям выписано:

8 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, из них 7 реализовано; 

82 извещения о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья за счет средств бюджета Ставропольского края, в том числе 66 извещений малосемейным гражданам (29 реализовано), 16 - многодетным семьям (13 реализовано).

Предпринимательство
На 01 января 2019 г. в г. Невинномысске зарегистрировано                   4504 субъекта малого и среднего предпринимательства, из которых                     3267 индивидуальных предпринимателя, 1237 юридических лиц. Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности занятого населения составила 29,65 %.
В 2018 году принималось участие в государственной программе Ставропольского края «Экономическое развитие и инновационная экономика» (в рамках государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика»).
В целях содействия созданию благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности администрацией города осуществляются мероприятия, направленные на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства. В рамках муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске» с 2018 года предусмотрены 4 новые формы субсидирования с софинансированием за счет средств Российской Федерации и Ставропольского края:

субсидирование части затрат субъектам малого предпринимательства в городе (гранты) - субсидии индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставляемые на условиях долевого финансирования целевых расходов по государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности, выплат по передаче прав на франшизу (паушальный взнос) и приобретение основных средств, в том числе при заключении договора коммерческой концессии;

субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства в городе, осуществляющих социально ориентированную деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности гражданина и (или) расширение его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации;

субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства в городе, связанных с созданием и (или) развитием дошкольных образовательных центров, осуществляющих образовательную деятельность по программам дошкольного образования, а также присмотру и уходу за детьми, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства в городе, связанных с созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей - групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных видов деятельности.

В 2018 году 5 субъектов малого предпринимательства, в том числе                    3 индивидуальных предпринимателя получили поддержку на реализацию своих инвестиционных проектов.

В целях сохранения благоприятных условий для развития предпринимательства в городе, а также для исключения дополнительной налоговой нагрузки значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом на вмененный доход на 2019 год, сохранены на уровне 2016 года.
24 субъекта предпринимательской деятельности города получили микрозаймы в некоммерческой организации микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» на сумму 34,910 млн. рублей.

Рынок труда и трудовые отношения
Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города за 2018 год сократилась на 0,9 % по сравнению с                      2017 год (23557 человек). Средняя заработная плата по крупным и средним предприятиям города увеличилась на 5,6 % и составила 36884 рубля, что традиционно является самым высоким показателем в крае. По итогам                  2018 года коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,44, что на 0,16 пункта ниже уровня показателя по состоянию на 01 января 2018 года. Уровень безработицы - 0,59 %, что на 0,21 пункта ниже уровня показателя по состоянию на 01 января 2018 года и на 0,11 пункта ниже уровня показателя по Ставропольскому краю. Численность безработных снизилась на                       196 человек (479 человек). Численность занятых в экономике города составила 52470 человек, что на 148 человек выше уровня 2017 года. В структуре распределения занятых наиболее привлекательными сферами деятельности остается промышленность, торговля, предоставление услуг. 

За 2018 год в ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска» (далее - Центр занятости) поступила информация о планируемом высвобождении 158 работников с 40 предприятий и организаций. По состоянию на 01 января 2019 года на учете в Центре занятости состояло 90 работников, высвобожденных с 42 предприятий и организаций. За 2018 год выявлено 4574 работника, с которым не оформлены трудовые отношения. Со всеми выявленными работниками заключены трудовые договоры, что составило 101,02 % от контрольного показателя (4528 человек). За 2018 год на предприятиях и в организациях города создано 798 рабочих мест. 

За 2018 год в службу занятости за предоставлением государственных услуг обратилось 2343 человека, признано безработными 954 человека. Нашли работу при содействии службы занятости 1510 человек. Поступило 8961 вакантное рабочее место.

Для стабилизации ситуации на рынке труда в городе реализуются мероприятия программы «Развитие сферы труда и занятости населения Ставропольского края». На мероприятия активной политики израсходовано 1606,45 тыс. рублей.

Участниками временных работ стали 19 человек из числа безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Приняли участие в общественных работах 20 человек. На временные рабочие места трудоустроен 471 несовершеннолетний гражданин. 

Торговля и услуги
Потребительская сфера города объединяет 546 юридических лиц и 1997 индивидуальных предпринимателей из числа хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере торговли по реализации промышленной и продовольственной группы товаров. Функционирует                       876 предприятий торговли. В этой сфере трудятся более 9 тыс. человек.                   За 2018 год оборот розничной торговли по крупным и средним организациям города вырос на 8 % (6774,29 млн. рублей).               

На основе развития материально-технической базы отрасли повысился технический уровень торгового и бытового обслуживания. В 2018 году введено в эксплуатацию 5 объектов общей площадью 5351 кв. метр. Потребительский рынок города обеспечил высокую привлекательность для вложений капиталов и их эффективного использования. 

С вводом новых и реконструированных объектов улучшилось территориальное размещение сети предприятий потребительского рынка и услуг по районам города. При нормативе обеспеченности населения города Невинномысска торговыми площадями 524 кв. метра на 1000 человек, фактическая обеспеченность составляет 864,5 кв. метра.

На сегодняшний день индустрия общественного питания на территории города представляет собой огромное количество предприятий с различным уровнем обслуживания, качеством продукции, разнообразием используемого оборудования. На территории города осуществляют свою деятельность 86 предприятий по оказанию услуг общественного питания, в том числе 76 объектов открытой сети (4 ресторана, 52 кафе и баров,                              20 столовых и закусочных) на 4497 посадочных мест и 55 объектов закрытой сети (это предприятия системы образования, здравоохранения и промышленности) на 4824 посадочных места.

На территории города 528 предприятий бытового обслуживания оказывают 24 основных вида бытовых услуг. Обеспеченность бытовыми услугами составляет 14 рабочих мест на 1000 жителей города (краевой показатель 10 рабочих мест на 1000 жителей).

Широкое развитие на потребительском рынке города получила форма мелкорозничной торговли, которая практически затрагивает все сферы потребительского рынка, в том числе и услуги. Реализация муниципальных нестационарных торговых мест на территории города осуществляется на конкурсной основе путем проведения открытого аукциона. За отчетный период проведено 7 аукционов. Реализовано право аренды                                        15 нестационарных торговых места для реализации продовольственной, промышленной и плодоовощной группы товаров сроком размещения 10 лет и 49 нестационарных торговых места для реализации продовольственной, промышленной и плодоовощной группы товаров сроком размещения до                 10 лет. По данному доходному источнику в бюджет города в 2018 году поступило 459884,5 рубля.

С целью ликвидации несанкционированных мест торговли в 2018 году проведено 144 рейда по ликвидации мест стихийной торговли. Составлено 194 протокола об административной ответственности. Сумма начисленных штрафов составила 781,00 тыс. рублей.

В соответствии с законом «О защите прав потребителей» оказывается помощь по составлению претензий, просвещению граждан в области защиты прав потребителей. За 2018 год по вопросам защиты прав потребителей в администрацию города обратилось 160 человек. 

Бюджет города
Параметры бюджета города за 2018 год 

	Виды доходов
	Фактическое

исполнение

за 2017 год,

тыс. руб.
	Фактическое

исполнение

за 2018 год,

тыс. руб.
	Темп роста,

%


	1
	2
	3
	4

	доходы                            
	
	
	

	налог на прибыль 
	-
	-
	

	налог на доходы физических лиц
	318242,18
	373714,18
	117,43

	налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ всего, в т. ч.
	9420,53
	10391,15
	110,30

	акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ
	9420,43
	10391,15
	110,30

	налоги на совокупный доход
	71194,44
	66130,40
	92,89

	налоги на имущество всего, в т. ч.
	178491,40
	192310,84
	107,74

	налог на имущество физических лиц
	21057,80
	30920,69
	146,84

	налог на имущество организаций
	-
	-
	

	транспортный налог
	-
	-
	

	земельный налог
	157433,60
	161390,15
	102,51

	государственная пошлина
	10833,66
	12265,04
	113,21

	задолженность и перерасчеты по отменным налогам и сборам, и иным обязательным платежам
	96,88
	160,06
	165,21

	неналоговые доходы
	207505,65
	227720,23
	109,74

	безвозмездные поступления
	1489210,71
	1946257,77
	130,69

	всего доходов 
	2284995,45
	2828949,67
	123,81

	расходы 
	
	
	

	общегосударственные вопросы
	175750,55
	203923,99
	116,03

	функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления
	16631,67
	17477,62
	105,09

	функционирование правительства российской федерации, высших органов исполнительной власти субъектов российской федерации, местных администраций
	49709,87
	55325,79
	111,30

	национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	16535,86
	36091,75
	218,26

	национальная экономика
	386758,44
	324440,45
	83,89

	жилищно-коммунальное хозяйство
	161029,95
	117225,07
	72,80

	образование
	964360,32
	1035015,98
	107,33

	культура, кинематография и средства массовой информации
	71342,40
	79505,61
	111,44

	здравоохранение 
	1056,20
	-
	-

	социальная политика
	562266,42
	604274,54
	107,47

	физическая культура и спорт
	14857,19
	28191,96
	189,75

	обслуживание государственного и муниципального долга
	19437,55
	14716,85
	75,71

	всего расходов 
	2373394,88
	2443386,21
	102,95

	профицит бюджета (+), дефицит(-)
	-88399,43
	385563,46
	-


Поступление доходов в бюджет города Невинномысска за 2018 год составило 2828949,67 тыс. рублей. В целом по доходам бюджета города плановые назначения обеспечены на 102,06 %. Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 882691,90 тыс. рублей и исполнены на 104,99 % к плану 2018 года, безвозмездные поступления составили                                       1946257,77 тыс. рублей и исполнены на 100,79 % к плану 2018 года.                           К уровню поступлений 2018 года объем доходов бюджета города увеличился на 543954,22 тыс. рублей или на 23,81 %, их них объем налоговых и неналоговых доходов увеличился на 86907,16 тыс. рублей или на 10,92 %, безвозмездные поступления увеличились на 457047,06 тыс. рублей или на 30,69 %.

Расходная часть бюджета города за 2018 год исполнена в объеме 2443386,21 тыс. рублей или на 85,48 % к годовому плану.                                    За соответствующий период прошлого года кассовый расход составил                               98,84 %.

Бюджет города в 2018 году, как и в предыдущие годы, имеет социальную направленность. В первоочередном порядке бюджетные средства в отчетном периоде направлялись на выплату обязательств по заработной плате, начислениям на оплату труда, оплату текущих коммунальных услуг и продуктов питания. Обеспечена своевременная и в полном объеме выплата всех мер социальной поддержки граждан.   

На 1 января 2019 года объем муниципального долга составил              310032,81 тыс. рублей, что на 14962,53 тыс. рублей меньше, чем на                                  01 января 2018 года.

Социальная защита населения

В 2018 году численность получателей различных мер социальной поддержки составляет 42,7 тыс. человек. Это - ветераны труда и ветераны труда Ставропольского края, труженики тыла, инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны, многодетные и малоимущие семьи и другие категории.  

Компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг в 2018 году получали 12,7 тыс. человек; субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг – 1,9 тыс. семей; компенсацию на оплату взноса на кап.ремонт -                          1,8 тыс. человек; ежемесячные денежные выплаты - 12,7 тыс. региональных льготников; ежегодная денежная выплата произведена 476 донорам; пособия семьям с детьми выплачены 6,9 тыс. получателям на 11,4 тыс. детей.

В 2018 году продолжена работа по назначению ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей. Выплата производится до достижения ребенком возраста трех лет, а право на получение указанной выплаты граждане должны подтверждать ежегодно. Численность получателей составила 489 человек. 

В течение 2018 года продолжалась работа по признанию семей или одиноко проживающих граждан малоимущими и оказанию им помощи. В результате, 68 студентам из малоимущих семей выплачено социальное пособие на проезд, справки о праве на назначение социальной стипендии выданы 214 студентам, государственная социальная помощь назначена и выплачена 647 получателям. 

Качественное улучшение положения инвалидов, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья, способствование созданию комфортных условий для проживания жителей города, испытывающих трудности в передвижении и общении, являются приоритетными направлениями работы. В настоящее время в городе проживает                               11341 инвалид, в том числе 427 детей с ограниченными возможностями здоровья. 

В отчетном периоде продолжила свою работу служба «Социальное такси». В течение 2018 года выполнены 383 заявки граждан, относящихся к категории маломобильных групп населения.

В 2018 году для тысячи детей из многодетных, малообеспеченных семей, детей-сирот и детей с ограниченными возможностями здоровья организовано и проведено 31 социально-ориентированное мероприятие к новогодним праздникам, ко Дню семьи, к Международному Дню защиты детей, ко Дню борьбы с диабетом, Дню матери. Дети стали участниками театрализованных представлений, проводимых учреждениями культуры, посетили множество мастер-классов, побывали на праздниках семейно-развлекательных центров «Капитан Врунгель», «Емеля» и «Радуга чудес», получили подарки и угощения. 

Проблема сиротства продолжает оставаться в центре внимания государства и общественности и является важной составляющей долгосрочной государственной стратегии по защите прав детей. Детское население города составляет 24,2 тыс. человек. Под опекой и попечительством сегодня находятся 164 ребенка-сироты и детей, оставшихся без попечения родителей; в приемных семьях – 45 детей (20 семей); в семьях усыновителей – 37 детей. В течение 2018 года выявлено и учтено 23 ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без попечения родителей. В результате проведенной работы 5 детей усыновлены, 17 оформлены под опеку (попечительство), 1 ребенок определен в профессиональное образовательное учреждение.

Одним из наиболее актуальных вопросов в области защиты прав и законных интересов детей данной категории является обеспечение их жилыми помещениями. На 01.01.2019 года на учете состояло 238 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, нуждающихся в обеспечении их жилыми помещениями, в возрасте                           от 0 до 23 лет и старше, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями. На эту же дату в городе подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 70 человек. В 2018 году жилье получили 12 детей. 

Численность недееспособных лиц на 01.01.2019 составила 205 человек, в ГСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных, 1 ограниченно дееспособный, 5 недееспособных граждан находятся в учреждениях здравоохранения.

Образование

Система дошкольного, общего и дополнительного образования города представлена 60 образовательными учреждениями: 35 дошкольных образовательных учреждений, 19 общеобразовательных учреждений, 1 центр психолого-медико-социального сопровождения», 6 организаций дополнительного образования.

На начало 2018-2019 учебного года численность обучающихся в дошкольных образовательных учреждениях составляла 6869 детей, в том числе в муниципальных – 6623 ребенка, 80 детей в частном дошкольном образовательном учреждении «Центр развития ребенка – Православный детский сад «Вера, Надежда, Любовь», 166 детей в государственных дошкольных образовательных организациях, в общеобразовательных учреждениях - 12084 человека;  в организациях дополнительного образования - 3610 человек.

В 2018 году в рамках государственных программ Ставропольского края «Развитие энергетики, промышленности и связи» и «Развитие образования» проводилось замена оконных блоков в муниципальных образовательных организациях города Невинномысска и капитальный ремонт кровель в муниципальных общеобразовательных организациях города Невинномысска. 

В городе Невинномысске обеспечена 100 % доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в дошкольных образовательных учреждениях города (включая частное и государственные) – 74,4 %. 

Обязательным общим образованием охвачены 99 % детей в возрасте от 6,5 до 18 лет, подлежащих обучению.

Реализация основных образовательных программ осуществляется через следующие формы:

очно - 11770 школьников;

индивидуальное обучение на дому - 64человека, из них дистанционно обучаются 6 детей-инвалидов;

семейное образование - 8 человек;

профильное обучение - 480 старшеклассников (42 % от общего числа учащихся 10-11 классов);

углубленное изучение отдельных предметов - 1460 обучающихся                         5 - 11 классов (21 % от общего числа обучающихся 5 - 11 классов).

Аттестат обычного образца получили 986 выпускников, 68 выпускников получили аттестаты с отличием. 

В 2018 году в муниципальной системе образования были заняты                      2397 человек. В 2018 году в область образования пришли работать                                    18 молодых специалистов и в настоящее время в муниципальных образовательных организациях работают 37 молодых специалиста, что составляет 2,5 % от общего количества педагогических работников. Средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений в 2018 году выросла на 2,1 % и составила 23279,65 рублей. 
Дополнительное образование города Невинномысска реализуется по шести направлениям: художественное, техническое, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, естественнонаучное, туристско-краеведческое. В общеобразовательных учреждениях система дополнительного образования состоит из 348 объединений, в которых занимаются 5868 детей (49 %) на бесплатной основе и 867 человек на платной основе (8 %). В учреждениях дополнительного образования в                       296 объединениях и секциях занимаются 3610 (28 %) человек на бесплатной основе и 326 человек на платной основе (3 %).

Молодежная политика
В 2018 году проведено 89 городских молодежных мероприятий, в которых приняли участие 47764 человека. Основные из них:

игры городской лиги КВН – количество участников 1400 человек

день молодежи 2018, фестиваль красок, выступление диджеев и групп Ставропольского края;
городской День мужества – встречи студенческой молодежи с ветеранами боевых действий;
месячник по героико-патриотическому воспитанию молодежи, посвященный Дню освобождения города от немецко-фашистских захватчиков;

городской конкурс «Лидер-2018»;

патриотическая акция «Мы - граждане России!;
открытие мото-сезона – количество участников более 7 000 человек;
городские мероприятия, посвященные Международному Дню борьбы с наркоманией и незаконному обороту наркотиков;

утренняя физкультурно-оздоровительная зарядка «Зарядка для всех!»;

фестиваль «Студенческая весна Невинномысска – 2018» - более                                  2500 участников;
городской туристический слет «Вахта Памяти-2018» поселок Архыз - 450 участников студенческой и рабочей молодежи города;

городская акция «ЭТО ПРОСТО!» - помощь в уборке территории города студенческой и рабочей молодежью города, приняло участие более 2000 молодых людей.

фестиваль «СЛИЯНИЕ» - количество участников более 19000 человек.

XXI Школа актива лидеров детских и молодежных общественных объединений г. Невинномысска – количество участников 70 человек.

В 2018 году молодежь города приняла участие в 28 краевых мероприятиях (III Патриотический форум Ставропольского края, Большой фестиваль Ставропольской краевой Юниор-Лиги КВН, Образовательный форум для лидеров добровольческого движения Ставропольского края «Равные права – равные возможности», окружной форум                                         СКФО «Наставник», Межнациональная зарядка «Мы выбираем сильную страну!», награждение победителей XXVI краевого фестиваля «Студенческая весна Ставрополья», ¼ финала Ставропольской краевой Юниор-Лиги КВН, восхождение на гору Бештау, где на вершине участники восхождения развернули 73-метровую Георгиевскую ленту, краевой фестиваль моды «STAV FASHION», две смены форума «Машук-2018», VII Школа актива учащейся молодежи Ставропольского края «Достижения», межрегиональный фестиваль студенческих отрядов Северо-Кавказского федерального округа и Южного федерального округа), и в 2 всероссийских мероприятиях                               (XXVI Всероссийский фестиваль «Российская студенческая весна»). 
В городе реализуется социально-общественный проект «Я - волонтер Невинномысска». В образовательных учреждениях города действуют                           26 волонтерских отрядов по различным направлениям добровольческой деятельности.

Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
Структура физкультурных организаций города включает в себя:

18 – общеобразовательных учреждений, 31 – дошкольное образовательное учреждение, 5 – образовательных учреждения среднего профессионального образования, 3 – образовательных учреждения высшего профессионального образования, 4 – ДЮСШ; 1 – СКК;

федерации по видам спорта;

спортивные сооружения;

34 спортивных клуба: «Олимп», «Знай наших», «Юниор», «Школьный Спортивный Клуб», «Рекорд ЛИК», «Гармония», «Чемпион», «Футбол», «Волейбол», «Русич», «Милениум», «Рекордам навстречу», «Максимум здоровья», «Движение», «Луч», «Марафон», «Дартс», «Ринг», «Аида», «Арсенал», «Школа единоборства», «Спорт-тайм», «Надежда», «Арена», «Клуб любителей животных», «Империал», «Вектор», «Фортуна», «Федерация дзюдо и самбо г. Невинномысска», «А-файт», «Киокусинкай», «Тайфун», «Любительская футбольная лига», «Академия здорового образа жизни Василия Скакуна».

По состоянию на 31 декабря 2018 г. систематически физической культурой и спортом занимаются 49650 жителей города (42,2 %), что больше                         2017 года на 2,6 %.

В 2018 году было проведено 88 спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 14299 человек. Проведены открытые первенства города и турниры по дзюдо, плаванию, боксу, батуту, баскетболу, волейболу, настольному теннису, тяжелой атлетике, кикбоксингу, легкоатлетические пробеги, соревнования по видам спорта, посвященные знаменательным датам и праздникам. Сборные команды города и сильнейшие спортсмены в количестве 913 человек приняли участие в краевых, региональных, российских и международных соревнованиях.                  В городе проведено 5 краевых спортивных мероприятий и 1 соревнование российского масштаба. В 2018 году в рамках государственной программы Ставропольского края «Управление финансами» проведена реконструкция спортивной площадки на ПРП. 

Проведены мероприятия по отбору проектов на 2019 год: 

«Обустройство спортивной площадки в районе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 16»;

«Обустройство спортивной площадки Муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы                      № 1»;

«Обустройство спортивной площадки Муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №15».

За счет внебюджетных источников велась II очередь реконструкции здания и благоустройства прилегающей территории муниципального бюджетного учреждения спортивно-культурного комплекса «ОЛИМП» города Невинномысска. В 2018 году были открыты 2 площадки для воркаута, скейт-парк.

Физкультурно - спортивная работа проводилась на 17 крупных предприятиях города, имеющих коллективы физкультуры. Физкультурно-оздоровительная работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья проводится в МБУ «Спортивно – культурный комплекс «Олимп»,                           МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа №1» и МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд». Дважды в год в городе проводится спартакиада среди инвалидов всех категорий по шахматам, шашкам, настольному теннису, плаванию, дартсу, легкой атлетике, армрестлингу и гиревому спорту, в которых принимают участие более 80 человек.

Культура

В отчетный период в отрасли продолжила работу сеть муниципальных учреждений культуры, насчитывающая 17 объектов, в том числе:                      12 библиотек, 3 учреждения культурно-досугового типа, 2 учреждения дополнительного образования в области искусств. Численность работающих составила 230 человек. По состоянию на 01 января 2019 года средняя заработная плата в учреждениях культуры города Невинномысска сложилась в сумме 23869,40 рублей или 111,7 % от прогнозируемой средней заработной платы в регионе (21 361,70 руб.). 
В 2018 году в рамках государственной программы Ставропольского края «Культура и туристско-рекреационный комплекс» (государственная программа Российской Федерации «Развитие культуры и туризма» на                            2013 - 2020 годы) и «Развитие жилищно – коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» осуществлялось комплектование книжных фондов библиотек города Невинномысска и благоустройство городского парка культуры и отдыха «Шерстяник».

В настоящее время 6 муниципальных учреждений культуры, располагаются в 15 зданиях, 3 из которых требуют капитального ремонта.

МБУК «Дом культуры «Шерстяник»;

МБУК «ГДК им. Горького»;

МБУК «КДЦ «РОДИНА».

Компьютерный парк учреждений культуры и школ дополнительного образования составляет 93 автоматизированных рабочих места (КДУ - 30, ЦГБ - 41, школы - 22). 

В 2018 году проведено 1105 культурных мероприятий с участием почти 60 тысяч жителей города. Для детской аудитории в 2018 году было проведено 269 культурно-массовых мероприятий.

Из 45 клубных формирований самодеятельного творчества                                24 коллектива художественной самодеятельности, имеют звание «народный», еще 3 коллектива, носящих звание «народный», занимаются на базах учреждений иных форм хозяйствования. Также в городе активную концертную деятельность ведут 3 коллектива, носящих звание «образцовый». 

В 2018 году в единый библиотечный фонд поступило 1294 экземпляра документов, в том числе для детей и юношества 427 экземпляров.          Периодические издания наряду с книгами, брошюрами, электронными изданиями формируют электронный каталог, объем которого на                                        01 января 2019 года составил 93257 библиографических записей. 

Система образования в городе Невинномысске, направленная на развитие творческих способностей подрастающего поколения, представлена 2 школами: МБУДО ДМШ №1 и МБУДО ДШИ, состоящее из двух отделений - музыкального и художественного. Контингент обучающихся школ дополнительного образования в области искусств в 2018 году составил 1082 человека (2017 год -1077 человек). 

На территории города Невинномысска фактически расположены                 28 памятников истории и культуры регионального значения и 62 объекта муниципального значения. В городе Невинномысске проводится систематическая работа по использованию и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры): проведено                           15 памятных и торжественных мероприятий, 13 автобусных экскурсий. 

Жилищно-коммунальное хозяйство
С целью решения проблем в коммунальной сфере реализуются муниципальные программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» и «Формирование современной городской среды».

Муниципальным бюджетным учреждением по благоустройству города Невинномысска выполнены следующие работы:

ручная уборка тротуаров, скверов, посадочных площадок на остановочных пунктах; 

уборка городских территорий; покос городских территорий; очистка водоотводных канав; 

уборка бесхозяйных территорий;

покос городских территорий;

уборка территории зоны отдыха и другие мероприятия.

Проводились работы по благоустройству 3 общественных территорий (городской парк по ул. Энгельса, Скейт-парк, парк Победы) и 11 дворовых территорий (ул. Апанасенко, 84, ул. Апанасенко, 86, ул. Новая, 3 А,                                      ул. Приборостроительная, 2 А, ул. Северная, 16, ул. Северная, 7 А,                 ул. Северная, 9, ул. Достоевского, 11 А, ул. Достоевского, 11,                                     ул. Достоевского, 13, ул. Менделеева, 32). Работы продолжаются.
Муниципальным бюджетным учреждением по благоустройству города Невинномысска выполнялись работы по механической уборке дорог общего пользования местного значения города Невинномысска общей площадью 730448,00 кв. м. ООО «ДорСервис» выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети города общей площадью 26195,02 кв. м.
Общая протяженность улично - дорожной сети на территории города составляет 244 км., в том числе с асфальтобетонным покрытием 128 км. Существующую улично-дорожную сеть характеризует недостаточное количество связей между разрозненными частями города, прежде всего между разными берегами Кубани. Единственный путепровод по ул. Гагарина находится в аварийном состоянии. Поэтому, в 2018 году начато строительство объекта «Путепровод через железную дорогу в                                      г. Невинномысск, Ставропольского края, с участием автодорожных подходов к путепроводу от ул. Степная и ул. Партизанская».

В 2018 году масштабные мероприятия по повышению качества городской среды проводились в рамках государственных программ Ставропольского края:

«Формирование современной городской среды» (в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»);

«Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»);

«Развитие жилищно – коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций»;

«Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения»;

«Управление финансами».

В рамках данных выполнялось:

благоустройство общественных территорий;

капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения;

благоустройство прилегающей территории к ДК «Горького»;

благоустройство сквера у Центра реабилитации (по улице Чайковского);

благоустройство городского парка культуры и отдыха «Шерстяник»;

обеспечение жильем молодых семей;

проектирование, строительство (реконструкция) объектов инфраструктуры, необходимой для реализации инвестиционных проектов в монопрофильных муниципальных образованиях;

строительство путепровода.

Наблюдения за состоянием уровня загрязнения атмосферы в городе Невинномысске проводятся на 4-х стационарных постах Государственной службы наблюдений за состоянием окружающей среды, 2 из которых установлены в 2009 году в рамках трехстороннего соглашения - о намерениях по осуществлению мониторинга атмосферного воздуха и мерах по улучшению состояния окружающей среды в городе между представителями министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, администрации Невинномысска и акционерного общества «Невинномысский Азот».

Данные, предоставляемые Государственной службы наблюдений за состоянием окружающей среды постов являются открытыми и размещаются еженедельно в газете «Невинномысский рабочий» и на официальном сайте администрации города Невинномысска.

Лабораторией мониторинга загрязнения окружающей среды ведутся наблюдения за содержанием в атмосферном воздухе города следующих примесей: окиси углерода, двуокиси азота, окиси азота, фтористого водорода, аммиака, диоксида серы, взвешенных веществ. Забор проб воздуха производится три раза в сутки, шесть раз в неделю. По данным лаборатории мониторинга загрязнения окружающей среды в 2018 году случаев превышения предельно допустимого уровня загрязнения атмосферного воздуха города не зарегистрировано. Данные о состоянии окружающей среды публикуются в ежегодных докладах о состоянии окружающей среды и природопользовании в Ставропольском крае, подготавливаемом министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды в Ставропольском крае

Администрация города Невинномысска в целях улучшения качества окружающей среды и обеспечения экологической безопасности жителей ежегодно осуществляет мероприятия:

по санитарной очистке территории города;

по охране и воспроизводству городских зеленых насаждений;

по повышению экологической грамотности жителей города и формированию нравственного и бережного отношения к окружающей природной среде.

В рамках программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» реализуется подпрограмма «Улучшение экологической обстановки в городе Невинномысске» на 2017 – 2019 годы. В подпрограмму включены природоохранные мероприятия семи предприятий: АО «Арнест», филиал «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия», АО «Невинномысский Азот», филиал ПАО «РусГидро» - Каскад Кубанских ГЭС», филиал ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Невинномысское ЛПУМГ, ООО «ПК Строймонтаж Юг», ОАО «Невинномысский электромеханический завод». Среди них мероприятия по сокращению выбросов и сбросов загрязняющих веществ в водные объекты, мониторингу состояния качества окружающей среды в пределах санитарно защитных зон предприятий, озеленению производственных и городских территорий.

На 01 января 2019 года в бюджет города Невинномысска поступило 1113,45 тыс. рублей за счет платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Вывоз ТКО с территории города Невинномысска осуществляется на полигон ТБО, расположенный по адресу: Ставропольский край, Кочубеевский р-он, СПК «Усть-Невинское», следующими специализированными организациями: ИП Косилова, ООО «Кубань Сервис», ООО «Стройбытгарант». За 2018 год с территории города вывезено и утилизировано на полигоне ТБО отходов объемом 258938,60 куб. На БХО вывезено 7,6 тыс. куб. м. жидких отходов. За 2018 год проведено                        12 субботников, вывезено и утилизировано 18,3 тыс. куб. м. отходов.

Общая протяженность улично - дорожной сети на территории города составляет 244 км., в том числе с асфальтобетонным покрытием 128 км. Существующую улично-дорожную сеть характеризует недостаточное количество связей между разрозненными частями города, прежде всего между разными берегами Кубани. Единственный путепровод по ул. Гагарина находится в аварийном состоянии. Поэтому, в 2018 году начато строительство объекта «Путепровод через железную дорогу в                                      г. Невинномысск, Ставропольского края, с участием автодорожных подходов к путепроводу от ул. Степная и ул. Партизанская».

Помимо этого, для пересечения с линией железной дороги используется старый технологический прокол под линией железной дороги к востоку от основных парков станции Невинномысская. Габарит, используемый для проезда, позволяет организовать движение только в оном направлении (реверсивное с преимуществом движения с южной стороны) и для транспортных средств с небольшой высотой (большая часть грузовых автомобилей и автобусы в тоннель не входят). 

Пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам города Невинномысска осуществляют 4 предприятия (ООО «Данко»,                                    ООО «ТрейдАвто», ООО «НикаАвтоТранс», ООО «Автолайн») и                                     2 индивидуальных предпринимателя (ИП Романчук И.А., ИП Коцкиев А.Ю.).
Перевозки осуществляются по 28 маршрутам, из которых 6 сезонных (маршруты в садовые общества), включающие в себя 117 графиков обслуживания, в том числе: категории М2 - 51 единица (автобусы типа «Газель»), из них с возможностью перевозить стоящих пассажиров -                              25 единиц; категории М3(автобусы типа «ПАЗ») - 66 единиц, которые охватывают все районы города и соединяют социально значимые объекты, предприятия и торговые центры, находящиеся на территории города, а также обеспечивают перевозки пассажиров на дачные участки, находящиеся за территорией города Невинномысска (сезонные).
В 2018 году масштабные мероприятия по повышению качества городской среды проводились в рамках государственных программ Ставропольского края:

«Формирование современной городской среды» (в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»);

«Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»);

«Развитие жилищно – коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций»;

«Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения»;

«Управление финансами».

В рамках данных программ предусмотрены следующие мероприятия:

благоустройство общественных территорий;

капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения;

благоустройство прилегающей территории к ДК «Горького»;

благоустройство сквера у Центра реабилитации (по улице Чайковского);

благоустройство городского парка культуры и отдыха «Шерстяник»;

обеспечение жильем молодых семей;

проектирование, строительство (реконструкция) объектов инфраструктуры, необходимой для реализации инвестиционных проектов в монопрофильных муниципальных образованиях;

строительство путепровода.

За 2018 год выдано 55 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, 35 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.

Наиболее значимые из введенных в эксплуатацию объектов:

завод по переработке молока мощностью 50 тонн в смену по улице Менделеева, 42В;

здание для организации общественного питания в качестве объекта придорожного сервиса «Ресторан KFC «Драйв 3.0».

В 2018 году выданы разрешения на строительство:

храма по улице Дунаевского, 11Б;

специализированного медицинского центра по улице Энгельса, 134;

объекта «Производство магниевой продукции, фосфатно-магниевых и растворимых минеральных удобрений по экологически чистым безотходным технологиям» по улице Низяева, 1И;

объекта «Путепровод через железную дорогу в г. Невинномысск, Ставропольского края, с участками автодорожных подходов к путепроводу от ул. Степная и ул. Партизанская» по улице Ленина, 4;

объекта «Производство нитрата калия на АО «Невинномысский Азот» г. Невинномысск» по улице Низяева, 1;

объекта «Распределительный центр (ХАБ) минеральных удобрений, семян и средств защиты растений в г. Невинномысск» по улице Низяева, 1/9.

Продолжается строительство объекта «Участок берегоукрепления по левому берегу реки Кубань от автодорожного моста по улице Линейной вдоль улицы Лазурной до плотины Головного сооружения Невинномысского канала Ставропольского края».

Кроме того выдано:

134 разрешения на перепланировку жилых помещений;

92 акта приемки жилых помещений после перепланировки;

23 решения о переводе или об отказе в переводе жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые;

76 разрешений на строительство объектов индивидуального жилищного строительства;

123 уведомления о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;

26 уведомлений об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;

20 разрешений на установку рекламных конструкций;

61 предписание о демонтаже рекламных конструкций.

Начальник управления 

экономического развития
администрации города Невинномысска
                                         В.В. Жданов

И.Г. Ануфриева
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