ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в январе 2021 года

С января 2021 года на 3,6% проиндексированы выплаты, которые финансируются из краевого бюджета, это – пособие на ребенка, ЕДВ ветеранам труда и ветеранам труда СК, а также реабилитированным, труженикам тыла и пострадавшим от политических репрессий, ежегодные выплаты на школьников из многодетных семей и социальное пособие на проезд студентам из малоимущих семей. 
С 01 февраля 2021 года с применением коэффициента 1,049 проиндексированы и социальные выплаты, финансируемые из средств федерального бюджета. Это – единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, пособия беременным женам и детям военнослужащих, чернобыльцам, пособие на погребение. Пособия донорам и ЕДК инвалидам вследствие военной травмы проиндексированы на 3,7%. 
Новые размеры выплат введены в программный комплекс АС АСП, все необходимые перерасчеты произведены. 
29.01.2021 вступил в силу новый прожиточный минимум, который установлен на 2021 год, в следующих размерах:
10 081 руб. – на душу населения;
10 749 руб. – для трудоспособного населения;
8 646 руб. – для пенсионеров;
10 621 руб. – для детей. 

В январе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 70,4 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 1953 человека, по телефону даны 2352 консультации. Через МФЦ принято 339 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 4 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 9 785 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 29 граждан.

В январе в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
4 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
2 трудовых договора, заключенных между работодателем - физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.02.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1188
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1690
	140
	8,28


[bookmark: _GoBack]Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе 2021 года прошли 139 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний – 86, внеочередную, в связи со вступлением в силу новых правил по охране труда – 53.
В январе 2021 года поступило 1 сообщение о получении травмы на производстве, травма не связана с производством (естественная смерть).
Специалист отдела труда принял участие в работе комиссии по расследованию причин смертельного несчастного случая, произошедшего в ООО «Нико-Пласт». 
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена база заключенных трудовых договоров на территории города Невинномысска в 4 квартале 2020 года.
С целью информирования работодателей города направлены письма:
о проведении всероссийской олимпиады для специалистов по охране труда;
о проведении внеочередной проверки знаний требований охраны труда в связи с вступлением в силу новых правил охраны труда.
Кроме того, специалистами отдела труда подготовлены и направлены по принадлежности:
1 публикация для размещения в средствах массовой информации; 
характеристики в отношении 4 граждан для полиции;
6 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске 6 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В январе получателями субсидии стали 1547 семей, из них 635 семей (1666 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в январе составил 1694,27 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,55 руб. Общая сумма выплат – 2,6 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9255 получателям (+1471 –  члены семей) на общую сумму 8,8 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 45 ветеранам ВОв на общую сумму 116,9 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2048 чел. на сумму 424,4 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (27 получателей на общую сумму 95,5 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 9564 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 13 получателей субсидии и компенсации на оплату ЖКУ на общую сумму 63,5 тыс. руб., выплата приостановлена. 
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 98,0. 

На 01 февраля 2021 года в комитете на учете состоит 964 многодетные семьи (3120 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В январе выплата произведена своевременно на общую сумму 2,3 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 325 чел. на 329 детей. В январе выплата произведена на общую сумму 4,4 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 674 семьи. В январе выплаты произведены на общую сумму 7,5 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2690 получателям (4828 детей) на общую сумму 2,6 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 427 получателей (432 ребенка) на сумму 3,6 млн.руб. 
В декабре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка, компенсация родительской платы многодетным семьям (15 чел. на сумму 225,14 тыс.руб.).
Удостоверения выданы 531 многодетной семье. 
В январе ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 2530 гражданам на 2929 детей на общую сумму 16,5 млн. руб. 

В январе проведена проверка права 48 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 43 семей.
По состоянию на 01.02.2021 на учёте состоят 258 малоимущих семей (1019 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в январе получили 25 семей (57 чел.) на общую сумму 108,5 тыс. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 8 студентам.
В связи с изменением порядка предоставления ГСП на основании социального контракта, проводится собеседование с желающими заключить такие контракты. В январе предварительные консультации получили 10 семей. 

На 01.02.2021 получателем ЕДВ являются 10 907 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в январе произведена на общую сумму 18,7 млн. руб. 
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 84 чел. на сумму 662,8 тыс.руб.;
компенсация стоимости проезда по социальной необходимости – 4 чел. на общую сумму 3004,0 руб.

По состоянию на 01.02.2021 на учете в комитете состоит 44 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 9 чел., участников войны – 35 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 158 чел;
тружеников тыла – 300 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены труженице тыла, отметившей 100-летие, а также 9 ветеранам ВОв, долгожителям, отметившим 90 и 95-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 14 долгожителям, которым исполнилось 90 и 95 лет.

По состоянию на 01.02.2021 на учете в комитете состоит 13 несовершеннолетних и 10 семей (19 детей), находящихся в социально опасном положении.
Совместно с ОНД и ПР по городу Невинномысску  проведено рейдовое мероприятие в семьи, состоящие на профилактическом учете в комитете, с целью обследования жилищных условий на предмет пожаробезопасного состояния жилья и установки автономных пожарных извещателей. В результате обследования за счет благотворительных средств установлены пожарные извещатели в жилых помещениях 3 семей.
Семье с 2 несовершеннолетними детьми, признанной находящееся в социально-опасном положении, оказана экстренная помощь в виде наборов социально значимых продуктов питания.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 2 ребенка, в том числе 1 ребенок, нуждающийся в сопровождении, в отделение «Мать и дитя».

Приняты документы для рассмотрения вопроса о выполнении мероприятий по обеспечению доступности  для маломобильных групп населения в соответствии с требованиями 	СП «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» актуализированная редакция СНиП 59.13330.2016  на объектах:
«Магазин по ул. Невинномысской,56 в г. Невинномысске»;
«Склад на земельном участке по адресу: г. Невинномысск, ул. Баумана,10»;
«АГНКС в г. Невинномысске по ул. Майкопской,15».
В соответствии с письмом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края проводится работа по внесению информации по объектам муниципальной собственности на интернет-портал «Жить вместе». 

Выполнено 9 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

В рамках проекта «Открой новый мир» возобновились занятия для пенсионеров в оздоровительном клубе «Здравствуй!», которые проходят с соблюдением социальной дистанции.

Подведены итоги городской благотворительной акции «Добрая Ёлка», торжественное закрытие которой состоялось 22 января в комитете по труду и социальной поддержке населения  (ул. Свердлова,16).
За время проведения акции собрано 63 000,00 рублей. Подарочные сертификаты, стоимостью 1 000 рублей, каждый, на приобретение игрушек, книг, одежды в магазинах «Детский мир» и «Читай город» получили 49 детей, чьи фотографии украшали «Добрую Ёлку» и 14 мам особых детей, принявших самое активное участие в организации и проведении акции.
Накануне Нового года добрые волшебники: руководители и коллективы предприятий и организаций города, индивидуальные предприниматели,  студенты, неравнодушные жители нашего города, вручили долгожданные подарки еще 124 особым детям.
27 января проведено собрание с родительским комитетом благотворительного фонда, состоящим из мам особых детей. Темой собрания стало обсуждение предстоящей благотворительной акции  по сбору пожертвований во время проведения праздника «Масленица». 

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 233 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 150; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 14 детей.
В январе специалисты отдела опеки приняли участие в 28 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 4 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 36 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 11 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 6 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 4 семейным парам.
Выдано 43 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 18 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 72 запроса и ответа на запросы граждан и организаций.
В министерство образования СК направлены:
2 информации первичного учета сведений о ребенке, оставшемся без попечения родителей, в региональном банке данных о детях;
список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигших возраста 14 лет и имеющих право на обеспечение жильем по состоянию на 01 января 2021 года. 
Продолжена работа в ЕГИССО по предоставлению ретро сведений о гражданах, лишенных родительских прав, законных представителей несовершеннолетних граждан.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 403 человека, из них 217 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 180 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
Проведено 6 обследований условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.	
Принято участие в 9 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
	Подготовлено и выдано 14 разрешений в Ставропольское отделение           № 5230 ПАО «Сбербанк России», на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.	 
Подготовлены и переданы в администрацию 6 проектов постановлений администрации по вопросам, касающимся  недееспособных граждан.
Подготовлены и направлены 4 личных дела недееспособных граждан по месту фактического проживания и нахождения в ГБУЗ СК «Краевая специализированная психиатрическая больница № 2» и в ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат».	
Принято 93 годовых отчета опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом» за 2020 год.
	


