ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в марте 2021 года

В марте из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 106,6 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 3095 человек, по телефону дана 5591 консультация. Через МФЦ принято 566 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 12 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 46 579 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 34 граждан.

В марте в уведомительном порядке зарегистрированы:
5 коллективных договоров;
3 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем - физическим лицом и работником.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 3, МБДОУ № 18, МБДОУ № 14, МБДОУ № 15, МБДОУ № 23, по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 01.04.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1188
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1690
	140
	8,28


[bookmark: _GoBack]Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-марте 2021 года прошли 1106 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний – 454, внеочередную, в связи со вступлением в силу новых правил по охране труда – 652.
В марте 2021 года поступило 7 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени.

В марте подготовлены и проведены заседания:
межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «Проведение обучения по охране труда в аккредитованных учебных центрах города Невинномысска», «Изменения в законодательстве в сфере охраны труда в 2021 году», «Взаимные интересы работников и работодателей в области охраны труда», «Согласование кандидатур специалистов по охране труда и уполномоченных по охране труда организаций города на награждение Почетной грамотой и благодарственным письмом администрации города Невинномысска в честь «Всемирного дня охраны труда»», а также заслушан представитель ООО «Строительная компания «СМП - 205» по выполнению разработанных мероприятий по устранению причин несчастного случая со смертельным исходом;
межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушано 3 представителя организаций, имеющих задолженность по отчислениям во внебюджетные фонды;
рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос «Об итогах организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю в 1 квартале 2021 года»;
городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором рассмотрены следующие вопросы: «Об итогах выполнения в 2020 году соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2018-2020 годы», «О формировании пенсионных прав самозанятых лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию», «О плане работы городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2021 год».
В отчетном периоде специалисты отдела труда приняли участие:
в заседаниях межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес – планов безработных граждан. На заседаниях комиссии рассмотрено 3 заявления безработных граждан, по 2 заявлениям принято положительное решение и граждане приступили к написанию бизнес-планов;
в обучающем семинаре для специалистов органов по труду по исполнению переданных государственных полномочий.
Подготовлены и направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края: 
баланс трудовых ресурсов по городу Невинномысску Ставропольского края до 2022 года;
детские рисунки для участия в конкурсе «Безопасный труд глазами детей».
 
С целью внедрения программы «нулевого травматизма» в организации города направлены информационные письма.
Информационные письма о проведении месячника безопасности труда в апреле 2021 года и проведении онлайн-опроса о наиболее востребованных на рынке труда профессиях разосланы в адрес руководителей организаций города. 
Кроме того, специалистами отдела труда подготовлены и направлены по принадлежности:
5 публикаций для размещения в средствах массовой информации; 
характеристики в отношении 8 граждан в органы полиции;
4 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске 4 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.
Сформирован план мероприятий по проведению месячника безопасности труда в городе в апреле 2021 года.

В марте получателями субсидии стала 1561 семья, из них 689 семей (1729 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в марте составил 1762,82 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,95 руб. Общая сумма выплат – 2,7 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9117 получателям (+1468 –  члены семей) на общую сумму 9,2 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 43 ветеранам ВОВ на общую сумму 127,9 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2097 чел. на сумму 438,5 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (38 получателей на общую сумму 112,3 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 10 624 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 18 получателей мер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 84,9 тыс. руб., выплата приостановлена. 
Вместе с тем, после погашения задолженности в размере 66,6 тыс.руб. восстановлена выплата 9-ти получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в марте процент выгрузки составил 97,3. 

На 01 апреля 2021 года в комитете на учете состоит 982 многодетные семьи (3180 детей), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В марте выплата произведена своевременно на общую сумму 2,4 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 352 чел. на 357 детей. В марте выплата произведена на общую сумму 4,3 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 696 семей. В марте выплаты произведены на общую сумму 7,1 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 3022 получателям (5404 ребенка) на общую сумму 3,2 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 408 получателей (413 детей) на сумму 3,4 млн.руб. 
В марте также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка, компенсация родительской платы многодетным семьям (16 чел. на сумму 277,9 тыс.руб.).
Удостоверения выданы 560 многодетным семьям. 
В марте ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 2574 гражданам на 2969 детей на общую сумму 16,9 млн. руб.
Ежегодная компенсация на школьников из многодетных семей, размер которой в текущем году составил 1203,80 руб., назначена 476 получателям на 929 детей в общей сумме 1,1 млн. руб.

В марте проведена проверка права 39 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 35 семей.
По состоянию на 01.04.2021 на учёте состоят 263 малоимущие семьи (1048 чел., в т.ч. 584 ребенка), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 54 заявления для выплаты ГСП, всего с начала года – 187 заявлений. Назначена ГСП 159 семьям на общую сумму 720,7 тыс.руб., из которых выплата произведена 110 семьям на сумму 499,5 тыс.руб., отказано в назначении 13 заявителям (превышение дохода).
Принято 42 заявления от студентов для назначения компенсации на проезд, выдано 68 справок на право получения социальной стипендии.
Продолжается подбор кандидатур для оказания ГСП в виде социального контракта. В результате, в 1 квартале осуществлена выплата в общей сумме 2,1 млн. руб. по 30 заключенным контрактам, из которых 8 – поиск работы, 7 – открытие ИП (швейная мастерская, услуги такси, косметические услуги, логопедический кабинет, парикмахерские услуги,  организация праздников, в т.ч. 1 – доп. образование (косметические услуги – напыление бровей), 1 – личное подсобное хозяйство – разведение бройлеров, 14 – трудная жизненная ситуация.
На апрель принято 50 заявлений: 15 – поиск работы, 6 – ИП как самозанятые, 2 – личное подсобное хозяйство (куры, свиньи), 27 – трудная жизненная ситуация. Осуществляется подготовка документов для подписания социальных контрактов и выплаты.  

На 01.04.2021 получателем ЕДВ является 11 021 краевой льготник  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в марте произведена на общую сумму 18,9 млн. руб.
Произведена выплата ежегодного пособия «детям войны» – 6903 чел. на общую сумму 34,5 млн.руб.
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 81 чел. на сумму 637,4 тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 10 чел. на общую сумму 7 715,50 руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 26 инвалидов ЧАЭС на сумму 577,0 тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 78 ликвидаторов на сумму 161,5 тыс.руб.
Кроме того, сформированы и направлены в Минтруд:
3 пакета документов и список на присвоение звания «Ветеран труда»;
12 дел для принятия решения о назначении выплат гражданам, подвергшимся воздействию радиации;
пакет документов на оплату ремонта жилого дома вдовы погибшего военнослужащего (313 постановление).  
Произведена выплата пособия на погребение 10-ти гражданам на общую сумму 61,2 тыс.руб.

По состоянию на 01.04.2021 на учете в комитете состоит 39 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 32 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 168 чел;
тружеников тыла – 271 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2021 году определено 1 290 000,00 рублей из средств краевого бюджета, за счет планируется выполнить работы по ремонту жилья 14 ветеранам ВОВ.
На сегодняшний день уже выполнены работы по ремонту жилья 3 ветеранов ВОВ, формы КС-2 и КС-3 подписаны, работа продолжается, в том числе по подрядчикам: 
подрядная организация ИП Конорезов П.Д.:
завершен ремонт жилья 2 ветеранов ВОВ, формы КС-2 и КС-3 подписаны; 
продолжается ремонт жилья 2 участников ВОВ (Калмыков Н.М. и Самохвалов М.Н.) и труженика тыла (Лазаренко Т.М.);
проведено обследование жилого помещения участника ВОВ Шипулина А.В. с целью определения объёма работ и составления сметной документации  по ремонту жилья. Подготовленная смета направлена в МТСЗН СК для проверки.
Подрядная организация ИП Арутюнян А.С.:
выполнен ремонт жилья труженика тыла Грушковской Е.А., формы КС-2 и КС-3 подписаны;
проведено обследование  жилого  помещения инвалида ВОВ Петрюка Н.С. с целью определения объёма работ и составления сметной документации  по ремонту жилья.
Подрядная организация ООО «Строймонтаж» (генеральный директор Денисенко К.Б.):
проведено обследование жилых помещений вдов умерших участников ВОВ Ермаковой Е.И. и  Великородовой Е.П., с целью определения объёма работ и составления сметной документации по ремонту жилья. 
Подготовлен пакет документов по ремонту жилья двух вдов умерших участников ВОВ Великородовой Е.П. и Ермаковой Е.И.  для передачи   в МТСЗН СК для проверки и перечисления денежных средств. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 17 ветеранам ВОв, долгожителям, отметившим 90 и 95-летие; 2-м вдовам умерших ветеранов, отметившим 80-летие и долгожителю, перешагнувшему вековой рубеж (100 лет).
Поздравительная  открытка от главы города Невинномысска вручена  долгожителю, которому исполнилось 103 года.

	По состоянию на 01.04.2021 на учете в комитете состоит 11 несовершеннолетних и 12 семей (23 ребенка), находящихся в социально опасном положении.
Натуральную помощь в виде наборов социально значимых продуктов питания получили 4 семьи (11 детей).
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено 11 детей, в том числе 3 ребенка, нуждающихся в сопровождении, в отделение «Мать и дитя».
Проведена работа по социальному сопровождению семьи с ребеноком-инвалидом с целью направления ее на стационарное лечение в РДГБ ФГАОУ ВО РНИМУ им. Пирогова в г. Москве.
	
Выдано заключение о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией объектов:
 «АГНС в г. Невинномысске по ул. Майкопской,15»;
«Магазин по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Баумана,4А»;
«Объект капитального строительства: Производственный цех, расположенный на земельном участке по адресу: Ставропольский край,   г. Невинномысск, ул. Энергетиков,2Б».
Подписан акт о переводе квартиры №58 по улице Гагарина, дом №17 в городе Невинномысске в торгово-офисное помещение.

Выполнено 20 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Проводится обследование жилищно-бытовых условий одиноко проживающих пожилых граждан, нуждающихся в социальной помощи и поддержке, действия и (или) условия проживания которых могут представлять угрозу жизни и здоровью, как самому гражданину, так и окружающим.

Проводятся занятия для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир»: 
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Калейдоскоп талантов»;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтёра Коваленко Елены Стефановны;
в кружке «Валяние из шерсти», руководитель кружка преподаватель-волонтёр Шестакова Р.Б.;
в клубе «Йога для начинающих», а так же занятия в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны.
С периодичностью два раза в неделю проводятся занятия на курсах компьютерной грамотности для пенсионеров и инвалидов, преподаватели - волонтёры из числа студентов Невинномысского государственного гуманитарно-технического института.
В соответствии с положением о фестивале художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья в Ставропольском крае совместно с благотворительным фондом «Первое городское благотворительное общество» проведен первый – отборочный этап фестиваля.
Видеозапись выступлений  и фотографии работ участников из числа детей с ограниченными возможностями здоровья направлены в адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края.
В соответствии с письмом «О международном конкурсе «Письмо солдату. Победа без границ», в адрес региональной комиссии направлены конкурсные работы особых детей Збаражской В. и Ларионова А., прошедшие отбор в городском этапе конкурса в номинации «Рисунок».

Ведется подготовка к XIV городскому благотворительному вечеру «Протяни мне руку, Я – твой новый друг!», который состоится 22 апреля 2021 года в 17-00 МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького».
Осуществляется подготовка писем в адрес предприятий и организаций города с  целью привлечения благотворительных средств.
В адрес управления образования администрации города Невинномысска подготовлены письма об оказании содействия:
в проведении  выставки-продажи детских поделок;
в проведении благотворительной акции «Импульс добра». 
Для информирования жителей города о проведении вечера изготовлены рекламные баннеры. 
Подготовлены лоты для благотворительного аукциона.
На базе комитета для особых детей проведены мастер-классы:
по изготовлению весеннего букета из фетра, мастер-класс проведен для детей мамами особых детей Шутовой Еленой и Анищенко Дианой; 
по изготовлению и украшению эксклюзивной весенней фоторамки – мастер-класс для особых детей проведен руководителем творческой студии «Подсолнух» Пичужкиной А.В.;
по изготовлению шкатулки из палочек для мороженного и эксклюзивных закладок для книг, мастер-класс проведен мамой особого ребенка Ефремовой Вероники; 
по изготовлению мольберта из  деревянных деталей, мастер-класс проведен директором творческой студии «Подсолнух» Трофимовым А.Г.
Волонтеры семейно-досугового клуба «Радуга чудес» совместно с благотворительным  фондом провели праздник для особых детей и их родителей в преддверии Международного дня людей с заболеванием синдром Дауна.
В семейном батутном парке, расположенном по ул.Зои Космодемьянской №1, состоялся праздник «Я родился» для 20 особых детей города Невинномысска, родившихся в марте.
Участники клуба «Респект», а так же представители городских обществ инвалидов приняли участие в мероприятии «Любви прекрасные порывы», которое состоялось 5 марта на базе городского музея. 

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 227 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 144; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находится 31 ребенок; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 13 детей.
В марте специалисты отдела опеки приняли участие в 32 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 6 несовершеннолетних.
Подготовлено и направлено в суд исковое заявление о лишении гражданки родительских прав.
В отчетном периоде обследована 91 семья из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 40 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 13 человек, заключено 1 мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 5 семейным парам.
Выдано 55 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 23 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 156 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
Принято участие в межведомственном семинаре-совещании в режиме ВКС «Вопросы взаимодействия организаций социального обслуживания с органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных и городских округов Ставропольского края, осуществляющих деятельность в отношении несовершеннолетних по опеке и попечительству».
В министерство образования СК направлены:
20 изменений данных учета в региональном банке данных;
информация по вступлению опекаемых в ряды юнармейцев;
4 пакета документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями;
2 прекращения учета первичных сведений о ребенке в региональном банке данных.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 493 человека, из них 207 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 180 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведены:
14 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
20 обследований условий жизни, одиноко проживающих пожилых граждан, нуждающихся в социальной помощи и поддержке, действия и (или) условия проживания которых, могут представлять угрозу жизни и здоровью, как самому гражданину, так и окружающим;
обследование условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном над недееспособным гражданином, составлен акт.
Принято участие в 4 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
	Подготовлено и выдано разрешение в Ставропольское отделение  № 5230 ПАО «Сбербанк России», на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособному.	 
Подготовлены и переданы в администрацию 5 проектов постановлений администрации по вопросам, касающимся  недееспособных граждан.
Подготовлено и направлено 20 запросов в адрес заведующей Невинномысским филиалом ГБУЗ СК «СККСПБ № 1» о принятии в случае необходимости мер медицинского характера в отношении одиноко проживающих пожилых граждан, нуждающихся в социальной помощи и поддержке, действия и (или) условия проживания которых, могут представлять угрозу жизни и здоровью, как самому гражданину, так и окружающим.
Принято 6 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за 2020 год.	
	Принято 180 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за отчетный период с 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года», предоставленных администрацией ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».	 
	




