ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в декабре 2020 года

В декабре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 88,3 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 2635 человек, по телефону дано 3205 консультаций. Через МФЦ принято 648 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 4 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 12 356 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. 

В декабре в уведомительном порядке зарегистрированы:
3 коллективных договора;
7 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем - физическим лицом и работником.
По состоянию на 31.12.2020 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1200
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1702
	140
	8,22


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в 2020 году прошел 1371 руководитель и специалист.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в АО «Невинномысский Азот», комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска, МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд» города Невинномысска, МБУ СКК «Олимп», ЗИП «Энергомера» филиала АО «Энергомера», МБУ «ЦАХО» города Невинномысска по результатам которого подготовлены справки.

В декабре 2020 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 связаны с производством и обе легкой степени тяжести.
В отчетном периоде подготовлены и проведены:
городской «День охраны труда» по теме: «Оценка профессиональных рисков – приоритет профилактики производственного травматизма. Организация и проведение мероприятий, направленных на снижение уровней профессиональных рисков». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Важность проведения оценки профессиональных рисков», «Профессиональная оценка рисков в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 14 города Невинномысска», «Оценка профессиональных рисков на ОАО «Невинномысский электромеханический завод»; «Оценка профессиональных рисков в Невинномысском филиале ГБУЗ СК «Краевой клинический противотуберкулезный диспансер»; «Оценка профессиональных рисков – приоритет профилактики производственного травматизма в ООО «Невинномысский электро-металлургический завод»; «Зачем нужна специальная одежда, какие основные функции она выполняет». Городской «День охраны труда» проведен в формате электронного взаимодействия посредствам рассылки информации на адреса электронной почты 337 организаций и предприятий города, в их числе представители профсоюзных организаций;
2 заседания рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на которых подведены итоги организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю за 11 и 12 месяцев 2020 года, а также рассмотрен вопрос профессионального обучения работников в возрасте 50 лет и старше и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет;
заседание межведомственной комиссии по охране труда, на которой рассмотрены следующие вопросы: «О проведенной специальной оценке условий труда организациями города», «Промышленная безопасность на опасных производственных объектах города Невинномысска», «О взаимодействии социальных партнеров филиала «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия» в области охраны труда», «Реабилитация лиц, получивших травмы после произошедших несчастных случаев на производстве», «Об обучении членов профсоюзного актива Территориального объединения организаций профсоюзов города Невинномысска в 2020 году», также утвержден план работы комиссии на 2021 год и график проведения городских «Дней охраны труда».
Кроме того, специалисты отдела труда приняли участие в заседании краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на которой рассмотрен вопрос о выполнении разработанных мероприятий по устранению причин тяжелого несчастного случая, произошедшего в ООО «Невинномысский маслоэкстракционный завод».
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлен список организаций, имеющих нарушение в области охраны труда и не предоставляющие информацию о состоянии условий труда.
Кроме того, специалистами отдела труда подготовлены и направлены по принадлежности:
2 публикации для размещения в средствах массовой информации; 
информация по 2-м обращениям граждан;
характеристики в отношении 12 граждан для полиции;
2 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске 2 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В декабре получателями субсидии стали 1555 семей, из них 634 семьи (1667 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в декабре составил 1829,44 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,95 руб. Общая сумма выплат – 2,8 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9292 получателям (+1497 –  члены семей) на общую сумму 10,0 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 49 ветеранам ВОв на общую сумму 103,3 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2099 чел. на сумму 435,6 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (40 получателей на общую сумму 64,6 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 9609 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 8 получателей компенсации на оплату ЖКУ на общую сумму 20,3 тыс. руб., выплата приостановлена. После погашения ранее выявленной задолженности в общей сумме 12,8 тыс. руб. выплата компенсации восстановлена 2 получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 96,6. 

На 31 декабря 2020 года в комитете на учете состоит 964 многодетные семьи (3120 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В декабре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,3 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 325 чел. В декабре выплата произведена на общую сумму 3,8 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка является 641 семья. В декабре выплаты произведены на общую сумму 7,3 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2850 получателям (5117 детей) на общую сумму 2,8 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 433 получателям (438 детей) на сумму 4,2 млн.руб. 
В декабре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка, компенсация родительской платы многодетным семьям (32 чел. на сумму 528,4 тыс.руб.).
Удостоверения выданы 520 многодетным семьям. 
Продолжены прием и отработка заявлений на ежемесячную выплату на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, на 31.12.2020 принято 5431 заявление. В декабре выплата произведена 2576 гражданам на 3000 детей на общую сумму 36,0 млн. руб.
Всего на 31.12.2020 количество принятых решений составило 4906, в т.ч.:
2776 решений о назначении выплаты;
2130 решений об отказе в предоставлении выплаты (превышение дохода, недостоверные сведения: не указан полный состав семьи, нет регистрации в городе и т.д.).
Подготовлено 28 ответов на обращения граждан.

В декабре проведена проверка права 32 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 28 семей.
По состоянию на 31.12.2020 на учёте состоят 229 малоимущих семей (918 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в декабре 2020 года получили 8 семей (19 чел.) на общую сумму 29,0 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 547 семьям (1661 чел.)  на общую сумму 2,4 млн.руб.
Кроме того, с начала года социальные контракты заключены с 8 семьями (26 чел.), выплаты произведены на общую сумму 700,0 тыс.руб.
Специалистами комитета осуществлось сопровождение социальных контрактов (помощь в подготовке отчетов, проверка правомерности расходования средств, контроль реализации запланированных мероприятий). 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 182 студентам.

На 31.12.2020 получателем ЕДВ являются 11 192 краевых льготника  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в декабре произведена на общую сумму 18,6 млн. руб. 

По состоянию на 31.12.2020 на учете в комитете состоит 49 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 10 чел., участников войны – 39 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 158 чел;
тружеников тыла – 300 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Проведена работа по информированию ветеранов ВОВ о возможности выполнения в 2021 году ремонтных работ их жилья на условиях софинансирования с учетом  изменений в постановление  Правительства СК от 31.01.2019 г. №41-п «О порядке оказания в 2019-2021 годах адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений некоторых категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территории Ставропольского края».  
С 2021 года адресная социальная помощь на проведение ремонтных работ жилых помещений ветеранам будет оказываться не чаше чем один раз в 3 года на следующих  условиях софинансирования: 90 процентов сметной стоимости ремонтных работ, но не более 100 тысяч рублей, оплачивается за счёт средств бюджета края, оставшаяся часть – 10 процентов оплачивается личными средствами ветерана.
В 2021 году предполагается провести работы по ремонту жилого помещения 14 ветеранам на сумму 1 290 000 рублей.
В соответствии с Инструкцией о вручении юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», утвержденной распоряжением Президента Российской Федерации от 18 июля 2019 г.          № 238-рп, Губернатором Ставропольского края В.В. Владимировым утвержден дополнительный список граждан (1 чел. – труженик тыла Гришкова Палина Дмитриевна), для награждения  юбилейной медалью.
Специалистами комитета юбилейная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» вручена по нотариальной  доверенности   сыну труженика тыла, так как Гришкова Палина Дмитриевна выехала за пределы края.  
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 8 ветеранам ВОв, долгожителям, отметившим 90 и 95-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 9 долгожителям, которым исполнилось 90 лет.

Специалисты отдела социально помощи и поддержки населения приняли участие в общероссийской онлайн – акции по добровольному тестированию граждан на тему доступной среды и инклюзивного общения в рамках проекта «Тотальный тест «Доступная среда», приуроченного Международному дню инвалидов, направленного на повышение уровня осведомленности граждан о существующих проблемах и потребностях людей с инвалидностью, а также в обучающем вебинаре «Финансовые инструменты в проектах социальной сферы». 

По состоянию на 31.12.2020 на учете в комитете состоит 19 несовершеннолетних и 10 семей (18 детей), находящихся в социально опасном положении.
Совместно с ОНД и ПР по городу Невинномысску  проведено рейдовое мероприятие в семьи, состоящие на профилактическом учете в комитете, с целью обследования жилищных условий на предмет пожаробезопасного состояния жилья и установки автономных пожарных извещателей. В результате обследования за счет благотворительных средств установлены пожарные извещатели в жилых помещениях 3 семей (14 детей).
Кроме того, этим семьям оказана натуральная помощь в виде наборов социально-значимых продуктов питания.
Всего, с начала 2020 года автономные пожарные извещатели установлены в 15 многодетных семьях, в которых воспитываются 60 детей, в том числе 4 ребенка-инвалида.

Выполнено 20 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Благотворители, добрые волшебники, представители волонтерских отрядов, учреждений профессионального образования города, перевоплотившись в сказочных героев, Дедов Морозов и Снегурочек в последнюю неделю уходящего года поздравили ребят на дому: 117 особых детей написали письмо со своим заветным желанием Деду Морозу. 
В торговом центре ЦУМ установлена «Добрая Елка»  с фотографиями особых детей (49 фотографий) и копилка для сбора пожертвований на приобретение новогодних подарков особым детям. 
Каждую пятницу с 16:00 до 18:30 у «Доброй елки» дежурили  волонтеры из числа студентов и «Респектовцов», предлагая жителям города поучаствовать в акции по сбору денежных средств на приобретение новогодних подарков особым детям,  получив взамен эксклюзивный сувенир. 
Специалистами комитета осуществлялась выдача новогодних подарков детям из семей, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Новогоднее представление «Волшебный лед» в Ледовом дворце 27.12.2020 посетили 20 особых детей. 
Новогоднюю музыкальную сказку в МБУК «КДЦ «Родина» посетили 85  детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
В рамках дистанционной работы клубов и кружков проекта «Открой новый мир» организована работа «Мастерской Деда Мороза»: мамами особых детей на базе комитета проводились мастер–классы по обучению технике изготовления эксклюзивных новогодних сувениров для проведения акции «Добрая Ёлка», дальнейшее изготовление сувениров осуществлялось на дому особыми детьми, мамами особых детей, «Респектовцами» и «серебряными» волонтерами. 
Мамами особых детей и «серебряными» волонтерами изготовлены эксклюзивные сувениры для проведения благотворительной лотереи в социальных сетях, на вырученные средства от проведения лотереи также будут приобретены подарки особым детям.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 236 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 153; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 14 детей.
В декабре специалисты отдела опеки приняли участие в 43 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 6 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 116 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 26 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 4 человека, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 8 семейным парам.
Выдано 101 разрешение, заключение, ходатайство, уведомление и справка, подготовлен 21 проект постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 154 запроса и ответа на запросы граждан и организаций.
Подготовлен ответ на письменное обращение. Подготовлено и направлено в суд заявление на лишение родительских прав.
Принято участие: 
в совещании министерства образования Ставропольского края по вопросу работы в программе «АИСТ»;
в онлайн Форуме приемных родителей, проводимым министерством образования Ставропольского края, на котором приемной семье Горчакова Андрея Васильевича, как лучшей семье года вручена Благодарность главы города Невинномысска за достойный вклад в воспитании подопечных и создания для них комфортных условий и памятный подарок министерства образования Ставропольского края (тепловентилятор). Также, Горчакову Максиму, воспитывающемуся в приемной семье вручен диплом участника за I место в краевом конкурсе видео-работ детей, воспитывающихся в замещающих семьях «Я и мы» и памятный подарок (смарт-часы).
В министерство образования СК направлены:
23 изменения данных первичного учета в региональном банке данных;
5 анкет детей для учета в региональном банке данных о детях;
пакет документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями;
список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих в списке на обеспечение жилыми помещениями для загрузки в ЕГИССО.
Проведена работа с ЕГИСО по предоставлению ретро сведений о гражданах, лишенных родительских прав, законных представителей несовершеннолетних граждан.
В 2020 году жилыми помещениями обеспечены 13 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них, 6 человек из города Невинномысска (3 получили жилье в г. Ставрополе и 3 – в                            г. Невинномысске) и 7 человек из других районов Ставропольского края получили жилье на территории города Невинномысска.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 408 человек, из них 217 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 180 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
Проведено 18 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства составлены акты проверок условий жизни недееспособных граждан и исполнения обязанностей опекунами. 
Проведено 2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.	
Принято участие в 13 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
	Подготовлено и выдано 6 разрешений в Ставропольское отделение           № 5230 ПАО «Сбербанк России», на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.	 
	Подготовлено и направлено 8 запросов в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «Архитектурно-планировочное бюро города Невинномысска» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
	Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособной.
Подготовлен и передан в администрацию проект постановления администрации города об освобождении опекуна от исполнения обязанностей в связи с зачислением опекаемого на постоянное проживание в государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания населения «Балахоновский психоневрологический интернат».
Подготовлены и направлены 4 личных дела недееспособных граждан по месту фактического проживания и нахождения в ГБУЗ СК «Краевая специализированная психиатрическая больница № 2» и в ГБСУСОН «Балахоновский психоневрологический интернат».	
Проведена работа с ЕГИССО по предоставлению сведений о недееспособных гражданах, состоящих на учете и опекунах.	
Принято 35 годовых отчетов опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом» за 2020 год.	
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления: 
опекуна о выдаче разрешения на снятие денежных средств, принадлежащих недееспособной;
директора психоневрологического интерната о выдаче разрешения на оформление нотариального соглашения о разделе наследственного имущества с участием недееспособного.


Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


