ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в августе 2019 года

В августе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 41,7 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 коллективный договор;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
3 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.09.2019 в городе действуют 143 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 106.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	118
	106
	89,8

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1780
	142
	8,0


Подготовлена информация по итогам проведенного контроля за выполнением условий коллективного договора в следующих организациях: ГБУ СК «Невинномысская городская станция по борьбе с болезнями животных», МБОУ СОШ № 7, МБДОУ № 29,  МБДОУ № 3, МБДОУ № 24, АО «Теплосеть».
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-августе 2019 года прошел 1201 руководитель и специалист.
Привлечены для участия в краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда 5 организаций города: ГКУ СО «Невинномысский  социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань», ООО «Сарпак», ООО «Кавказэлектросервис», МБОУ ДО ДЮСШ «Рекорд» города Невинномысска, ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт».
В августе 2019 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, все травмы не связаны с производством или не подлежат учету в городе.
Специалисты отдела труда приняли участие:
в работе комиссии по приемке образовательных учреждений к новому учебному году;
в заседании межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес-планов безработных граждан. На заседании комиссии рассмотрено 1 заявление безработного гражданина, по которому принято положительное решение и он приступил к написанию бизнес-плана;
в приеме граждан, проводимом врио заместителя руководителя государственной инспекции труда в Ставропольском крае по вопросам, касающимся трудового законодательства;
в работе комиссии по расследованию причин смертельного несчастного случая, произошедшего с работником ООО «ЮЦПК промышленная безопасность».
В отчетном периоде подготовлены и проведены:
городской «День охраны труда» по теме: «Безопасность и здоровье работника. Порядок предоставления гарантий и компенсаций работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, по результатам специальной оценки условий труда». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Вредные условия труда: гарантии и льготы, предоставляемые работникам АО «Невинномысский Азот»; «Безопасность и здоровье работников. Порядок предоставления гарантий и компенсаций работникам АО «Теплосеть», занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, по результатам специальной оценки условий труда»; «Гарантии и компенсации работникам  ГБУЗ СК «Городская больница» города Невинномысска, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»; «Гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда в ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт»; «Общественный контроль – эффективный способ взаимодействия социальных партнеров»; «Внедрение системы управления профессиональными рисками на предприятии».  В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 74 человека из 70 организаций и предприятий города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации;
заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушаны 2 представителя организаций, имеющих задолженность по уплате взносов в Фонд социального страхования РФ, 1 руководитель организации, выплачивающей заработную плату ниже минимального размера оплаты труда и имеющей признаки выплаты «теневой» заработной платы. Также, работодатели проинформированы о  необходимости соблюдения трудовых прав граждан предпенсионного возраста. 
[bookmark: _GoBack]Проведена информационная работа о возможности участия организаций города во Всероссийском наставническом движении «Работодатели России – школьникам субъектов РФ».
В отчетном месяце произведен массовый перерасчет размера субсидии в связи с изменением стандартов стоимости ЖКУ. В среднем размер субсидии вырос на 100 руб. В ручном режиме отработаны возникшие в ходе массового перерасчета ошибки.
В августе получателями субсидии стали 1448 семей, из них 543 семьи – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в августе составил 1503,99 руб., минимальный – 9,63 руб., максимальный – 8249,71 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 22 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 31 гражданину, на кап.ремонт – 36 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9888 получателям (+1527 членов семьи) на общую сумму 7,4 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1957 чел. на сумму 33,6 тыс.руб.
Подготовлены новые решения о размерах выплат компенсации на ЖКУ и на капремонт в связи с изменением тарифов.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 1053 чел. долги по оплате за ЖКУ не выявлены.
После погашения ранее выявленной задолженности в общей сумме 70,5 тыс.руб. выплата мер социальной поддержки возобновлена 6 гражданам.
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (167 актов) 5 гражданами внесены излишне выплаченные суммы (12296,25 руб.).
На 01.09.2019 заявления на подключение новой коммунальной услуги «обращение с ТКО» для назначения компенсации приняты от 3254 граждан.
В программном комплексе АС АСП отработаны настройки для возможности предоставления компенсации на оплату ТКО с учетом льготы, предоставляемой ООО «ЖКХ».
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в августе процент выгрузки составил 98,5.

На 01 сентября 2019 года в комитете на учете состоят 929 многодетных семей (3024 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В августе выплата произведена своевременно на общую сумму 1,2 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 328 чел. В августе выплата произведена на общую сумму 3,3 млн. руб.
Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. В августе выплата произведена 253 семьям на общую сумму 3,98 млн. руб.
В августе выплата пособия на ребенка произведена 2209 получателям (4020 детей) на общую сумму 2,3 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 521 получателям (531 ребенок) на сумму 3,2 млн.руб. 
Продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на компенсационные выплаты многодетным семьям (налоги на имущество и оплата за детский сад). Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 1 получателю на сумму 14,6 тыс.руб., имущественный налог возмещен 1 семье в размере 22,9 тыс. руб.

По состоянию на 01.09.2019 на учёте состоят 240 малоимущих семей (1005 человек). Проведена проверка права 38 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в отношении 36 семей приняты решения о признании их малоимущими. Справки выданы. Двум семьям отказано ввиду отсутствия документов, подтверждающих наличие независимых причин, указанных в ст. 1 Закона Ставропольского края от 19 ноября 2007 г. № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае».	 

	Государственная социальная помощь в августе выплачена 16 получателям на общую сумму 141,9 тыс. руб. С начала года помощь получили 435 семей на общую сумму 1,8 млн. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 7 студентам.

На 01.09.2019 получателями ЕДВ являются 11 839 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в августе произведена на общую сумму 18,9 млн. руб. Впервые ЕДВ назначена 22 ветеранам труда, ветеранам труда Ставропольского края и реабилитированным.
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны» и осуществлению ежегодной выплаты.  
На 01.09.2019 заявления приняты от 8149 граждан. Удостоверения оформлены, введены в базу данных и выданы гражданам. 
Ежегодная выплата, размер которой в 2019 году составляет 5 000 руб.,  произведена 8109 гражданам на общую сумму 40,5 млн. руб. 

По состоянию на 01.09.2019 на учете в комитете состоит 76 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 16 чел., участников войны – 60 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 188 чел;
тружеников тыла – 405 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 18 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 9 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 8 долгожителям, отметившим  90-летие.
В рамках дополнительного Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны городу Невинномысску определено 440 тыс. рублей с учетом расширения категорий граждан, наделенных правом на получение помощи  на ремонт (труженики тыла и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны).
Губернатором Ставропольского края Владимировым В.В. министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края поручено еженедельно докладывать о ходе реализации мероприятия по оказанию адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений ветеранов ВОВ в рамках государственной программы Ставропольского края  «Социальная поддержка граждан» и регионального проекта «Старшее поколение (Ставропольский край)» национального проекта «Демография».
Совместно с подрядной организацией ИП Конорезов П.Д. проведено обследование 5 жилых помещений ветеранов ВОВ с целью составления сметной документации.
Договор и сметная документация на ремонт жилых помещений 3 тружеников тыла и 1 вдовы умершего УВОВ уже переданы в  МТСЗН  СК  для проверки и перечисления денежных средств в размере  342 658  рублей  90 копеек.	

Выданы заключения о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения объектов:
«Храм святителя Николая Чудотворца и сторожки по ул. Менделеева,15А в г. Невинномысске», в соответствии с проектной документацией;
ТЦ «Ниагара», расположенного по адресу: ул. Гагарина,3А, после реконструкции;
помещения 1-3/А по ул. Гагарина,7А в г.Невинномысске после переустройства. 
Выполнено 27 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.09.2019 на учете в комитете состоят 38 семей (46 детей), находящихся в социально опасном положении.
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 28 семей из числа состоящих на учете.
В парке Победы проведено мероприятие «Здравствуй, школа!», посвященное Дню знаний, для 60 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из числа будущих первоклассников, на котором им вручены ранцы, укомплектованные школьно-письменными принадлежностями.
	В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Йога для начинающих», а так же в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтера Коваленко Елены Стефановны.
«Серебряным волонтером» Шестаковой Р.Б.проведен мастер-класс по изготовлению поделки «Домовенок».
В рамках фестиваля «Слияние-2019» члены клуба «Респект» приняли участие в массовой фитнес-зарядке, которая состоялась 10 августа в парке Победы. 
Представители Невинномысской местной организации ВОИ, а так же молодые инвалиды, участники клуба «Респект» приняли участие в III зональном фестивале художественного творчества Всероссийского общества инвалидов «Солнечный ветер», который состоялся 16 августа 2019 г. в г.Михайловск. Транспорт предоставлен МБУ «Центр административно-хозяйственного обслуживания» г. Невинномысска.

В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялись поездки:
4 августа для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в  поселок Красное. Дети посетили бахчу «Пономаревых», продегустировали разные сорта арбузов, приняли участие в фестивале красок и пенной дискотеке, получив заряд бодрости и отличного настроения;
7 августа еще 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей посетили бахчу «Пономаревых», а также  Ставропольский ботанический сад имени В.В. Скрипчинского;
16 августа для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в поселок Кавказский (КЧР) с посещением термальных источников «Жемчужина Кавказа»;
20 августа для 45 особых детей в сопровождении родителей в г. Ставрополь с посещением парка приключений «Космодрайв».
В рамках фестиваля «Слияние-2019» особые дети вместе с  творческой молодежью, педагогами и  художниками приняли участие в создании арт-объектов у скейт-парка, раскрасив лавочку  в виде коробки карандашей.
6 августа особые дети и их родители, а также дети из многодетных семей (всего 80 чел.) приняли участие в театрализованном представлении «Какого цвета лето».
29.08.2019 года в игровом развлекательном центре «BIG Смайлик» расположенном в торговом центре ЦУМ, состоялся праздник «Я родился» для особых детей города Невинномысска. Именинников, родившихся в августе, ждали веселые аниматоры, конкурсы, развивающие игры и подарки. 
30.08.2019 года выдано 16 продуктовых наборов 16 многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 28 800,00 рублей.
Во исполнение договора между благотворительным фондом «Энергетик» и комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска приобретена многофункциональная кресло-коляска для особых детей стоимостью 31 500,00 рублей (произведена в Германии)   и взрослая многофункциональная кресло-коляска стоимостью 151 000,00 рублей (произведена в Германии) для предоставления помощи инвалидам с нарушениями опорно-двигательного аппарата в обеспечении транспортными услугами и комфортного посещения медицинских и социальных учреждений, в том числе за пределами города.
Предпринимателем города оказана благотворительная помощь к 1 сентября в виде 140 пар спортивной обуви. Осуществляется выдача обуви особым детям.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 238 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 157; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 20 детей.
В августе специалисты отдела опеки приняли участие в 29 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах 7 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследованы 42 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 23 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 14 человек, заключено 1 мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 6 семейным парам.
Выдано 107 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 20 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 253 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 122 – в Пенсионный фонд.
Подготовлены ответы на обращения 5 граждан по вопросам, касающимся защиты прав несовершеннолетних.
Поданы исковые заявления о лишении родительских прав в отношении 3 граждан.
Принято участие в ежеквартальном рабочем совещании министерства образования Ставропольского края.
Подготовлены и направлены в министерство образования Ставропольского края:
2 информации первичного учета сведений о ребенке, оставшемся без попечения родителей, в региональном банке данных о детях;
2 прекращения первичного учета сведений о ребенке в региональном банке данных;
2 изменения данных к анкете детей-сирот;
ЕГИСО по детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
пакет документов на выплату единовременного пособия.
Специалистами отдела опеки принято участие:
в заседаниях КДН и ЗП при администрации города Невинномысска;
в совещании министерства образования Ставропольского края по рабочим вопросам;
в заседании круглого стола «Десятилетие детства – новый этап в реализации государственной политики детствосбережения», проводимым министерством образования Ставропольского края;
в заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений.
На 01.09.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета состоят 205 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями,
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 84 человека.
В 2019 году дети жилыми помещениями не обеспечивались.

Общая численность недееспособных граждан составляет 395 человек, из них 208 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 181 недееспособный гражданин и 1 ограниченно дееспособный гражданин.
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
31 плановая проверка условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
1 обследование условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина.
Принято участие в 10 судебных заседаниях о признании 10 граждан недееспособными.
Подготовлено и передано 4 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлено и выдано 11 разрешений опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и направлены запросы в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Невинномысске» и МУП «АПБ» администрации города Невинномысска для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни 4 кандидатов в опекуны.	
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособной.
Подготовлено и проведено 2 заседания «Опекунского совета», на которых рассмотрены заявления:	
опекуна о выдаче разрешения на снятие денежных средств, на оперативное лечение и послеоперационную реабилитацию со счета, принадлежащего опекаемому;
опекуна недееспособного о выдаче разрешения на продажу автомобиля ВАЗ-21074, 2004 года выпуска, принадлежащего недееспособному; 
директора ПНИ о выдаче разрешения на оплату работ по проведению независимой экспертизы МУП «АПБ» города Невинномысска из личных денежных средств недееспособного для защиты его интересов.	 
Проводится инвентаризация личных дел граждан, снятых с учета в 2018 году для передачи в архив.

В августе на личный прием в Комитет обратились 1945 человек, по телефону дана 2451 консультация. Услугой «социальный сервис» воспользовались 9 человек, через МФЦ принято 252 пакета документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.09.2019 зарегистрировался 16 231 получатель мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2977 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принято 1607 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4636 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 3505 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.



