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Дополнительное образование детей в области искусств
В муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1», «Детская школа искусств» обучается 1077 человек.
В отчетном периоде в МБУДО ДМШ №1 состоялся мастер-класс «Работа над хроматической гаммой и её нотацией в художественной практике с учащимися 7 класса» заведующей отделением «Теория музыки» ГОУСПО СККИ СК Барсамовой С. В. для преподавателей теоретических дисциплин ДМШ и ДШИ города Невинномысска, села Кочубеевского, села Ивановского и села Балахоновского Ставропольского края. Педагоги: Бондарева Т.Л., Донник Ю.В., Ершова Т.А., Романюк Н.П., Титовская Н.Ю., Федорина-Пряничникова М.Н. приняли участие в научно-методической конференции «К 165-летию   В.И. Сафонова: пианист, педагог, дирижёр, выдающийся просветитель» и мастер-классе для преподавателей фортепиано в ГБПОУ СК СКМК им. Сафонова г. Минеральные воды. На базе учреждения прошел методический семинар для преподавателей отделения народных инструментов, который провела преподаватель СККИ г. Ставрополь Евтушенко И. Р. Преподаватель Пашенькина Т.В. участвовала в семинаре для преподавателей-руководителей хоровых групп, который проводил председатель регионального отделения Всероссийского хорового общества по Ставропольскому краю А. Г. Островерхов на базе ГБУ ДПО СК ЦДОК в г. Ставрополь. Для детской аудитории были проведены: музыкальная сказка «Зайкина избушка», концерт «Героев помнит вся Россия»,   концерт детских творческих коллективов, сводного хора ДМШ №1, ансамбля скрипачей и джаз-оркестра «Наши крылья». 
В МБУДО ДШИ в феврале 2017 состоялись: концертно-развлекательная программа «Главные защитники страны», открытие выставки детских художественных работ «Я горжусь тобой, солдат!», концерт в рамках акции «Импульс добра» организованной первым городским благотворительным фондом, концерт, посвященный Дню защитника Отечества для сотрудников и проживающих в ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».
Библиотечное обслуживание
В феврале библиотекари центральной детской библиотеки приняли участие во Всероссийской видеоконференции «Цифровая и медиаграмотность детей и родителей: задачи библиотек, обслуживающих детей, и их партнеров».
В МБЦ ЦГБ и библиотеках-филиалах было проведено 183  бесплатных мероприятия, с участием 7273   человек, из них 84 для детей, их посетили 3068 человек, для юношества проведено 51 мероприятие для 2463 человек. 
Накануне дня памяти А. Пушкина библиотекари отдела обслуживания провели литературно-театральный час «Нет, весь я не умру…». Участники театральной студии «Белая ворона» декламировали отрывки из романа «Евгений Онегин». 
Ко Дню памяти воинов-интернационалистов в библиотеках прошли: урок мужества «Солдат войны не выбирает» (БСЧ), поэтический час «Воющий стих» (Фил.№7), в отделе обслуживания на встрече с воинами-интернационалистами «По долгу службы, по велению сердца» присутствовали учащиеся НХК, НЭТ - и.о. председателя Невинномысской городской организации «Боевое братство» И. Кужба и полковник в отставке, ветеран вооруженных сил Ф. Кастрюлин. 
К Международному дню родного языка были проведены: час знаний «Мощный, нежно-певучий, язык наш прекрасный» (ЦДБ), беседа-диалог «Я голову пред ним склоняю снова – его Величество родное слово» (ЦГБ), беседа-размышление «Русский язык в осаде» (БСЧ), час русского языка «Прекрасен наш родной язык» (Фил.№3), библиографическая игра «Русской речи государь по прозванию словарь» (Фил.№6), познавательное путешествие «Страна по имени Родная речь» (Фил.№8), познавательно-информационный час «Богатство языка в книгах» (Фил.№9). 
Читатели МБУ ЦГБ и библиотек-филиалов приняли активное участие во Всероссийской акции «Дарите книги с любовью», проходившей с 14 по 18 февраля. По итогам акции уголки буккроссинга пополнились на 150 экземпляров любимых книг. 
В рамках празднования Дня защитника Отечества библиотекари провели свыше 20 мероприятий, которые посетили около 1150 человек. На патриотическом часе «С любовью к Отечеству» в ЦДБ присутствовали: старший офицер Е. Холодов Центра №16 связи специального назначения Федеральной службы охраны РФ, курсанты 5 курса Академии Федеральной службы охраны РФ г. Орел – В. Климкин, А. Еремеев, А. Матвеев. 
День периодических изданий прошел в МБУ ЦГБ под девизом: «Читать журналы и газеты интересно, занимательно и познавательно». 
В рамках года экологии, в отчетном периоде прошли мероприятия по данной тематике: экологический урок «Владыке океана и морей, помощники людей и кораблей» (ЦДБ), экологический конкурс «Берегите свою планету! Ведь другой на свете нету!» (ЦДБ), выставка-презентация «Среди цветов и книг» (отдел обслуживания ЦБ), выставка-обзор «На журнальных страницах живут звери и птицы» (БСЧ), открытый просмотр литературы, обзор «Экологические проблемы России» (отдел обслуживания ЦБ). 
Широко отметили Масленицу в библиотеках города, читатели с удовольствием приняли участие: в фольклорно-игровой программе «Масленица на дворе – радость взрослым, детворе» (ЦДБ), в неделе русского фольклора «Как на масленой неделе…» (БСЧ), в празднике «Масленица идет – за собой весну зовет!» (Фил.№3), в масленичных посиделках «Широкий пир на весь мир» (Фил.№6), в фольклорном празднике «Масленица идет, блины да мед несет» (Фил.№8), в фольклорных посиделках «Масленица - блинница, весны – именинница». Центральным мероприятием стали уличные гуляния «Масленица – пышка на улицу вышла!» у стен МБУ ЦГБ. Читатели и горожане с удовольствием приняли участие в праздничных конкурсах, викторинах, забавах, которые проводили участники театральной студии «Белая ворона». Финалом праздника стало чаепитие с  блинами и пирогами. 
Объем электронного каталога на 01.03.2017 составляет 90364 записи. К Интернету подключено – 11 библиотек. Сайт библиотеки регулярно пополнялся новыми материалами.
Культурно-досуговая деятельность
В феврале 2017 года тремя муниципальными учреждениями культуры проведено 55 мероприятий, которые посетили 20383 человека, в том числе для детской аудитории прошло 21 мероприятие с участием 1195 человек.
Отметим наиболее значимые культурно-массовые и просветительские мероприятия:
в МБУК «ГДК им. Горького»: интерактивная беседа «Будущее без терроризма», лекция по профилактике правонарушений «Учитесь жить по закону», открытый урок самоокупаемого хореографического ансамбля «Шанс +», интерактивная развлекательная программа  с элементами викторины для детей школьного возраста «Землянам – чистую планету», гала-концерт XXIV городского конкурса патриотической песни «Солдатский конверт – 2017», награждение победителей и участников конкурса детских рисунков и поделок «Мы рады Родине служить!», «Танцуй, Русь,  в душе моей» - концерт народного театра танца «Джокер» и народного хореографического ансамбля «Шико»;
в МБУК «КДЦ «РОДИНА»: фестиваль Невинномысской лиги КВН, дискотека «Кураж», музыкальная встреча «Ретро-джем» в народном ЛТО «Кубань», урок мужества в рамках Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества «Афган…ты боль и скорбь», тематический вечер «У казака любовь – Россия!», мастер-класс клуба по интересам «Рукоделие», праздничный концерт «Солдаты Родины моей»; праздничный вечер «Спасибо защитникам Родины!»;
в МБУК «ДК «Шерстяник»: встреча с медицинским работником Л. А. Калашниковой и ветераном труда И.А. Иванниковым «Жизнь прекрасна – не губи ее», литературный час «Поэзия, как ангел утешитель» в рамках дня памяти А.С. Пушкина, конкурс рисунков «Пусть будет Мир на всей земле!», развлекательная программа «Не перевелись еще, богатыри на земле русской», беседа «Солдат войны не выбирает», урок памяти «Маленькие солдаты – Великой войны» (о подвигах пионеров – героев ВОВ), игровая развлекательная программа «Как на масленой неделе», вечер - посиделки «Бабушкины пироги», игровая развлекательная программа «Масленицу величаем и блинами угощаем!», праздничный концерт «России верные сыны!», завершилась неделя народным гулянием «Прощай, Масленица!» в парке культуры и отдыха  «Шерстяник».
Патриотическое воспитание детей и молодежи
21-22 февраля в образовательных организациях города: МБОУ СОШ №1, МБОУ «Гимназия № 9», МБОУ «Гимназия № 10 – ЛИК», МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 15, с целью увековечивания памяти о воинах-невинномысцах, погибших при исполнении интернационального и воинского долга на территориях Республики Афганистан и Северо- Кавказского региона были открыты мемориальные доски: кавалеру ордена Красная Звезда рядовому Юрию Юрьевичу Хорошилову, кавалеру ордена Мужества младшему сержанту Владимиру Михайловичу Амбросёнку, капитану Владимиру Юрьевичу Щербакову; рядовому Александру Васильевичу Керову, награждённому медалью «За боевые заслуги» (посмертно); сержанту Игорю Олимпиевичу Баште,  рядовому Николаю Николаевичу Павлютенко; кавалерам ордена Мужества сержанту Максиму Владимировичу Шмальцу, младшему сержанту Алексею Владимировичу Немченко, рядовому Александру Ивановичу Заводному; кавалеру ордена Мужества рядовому Михаилу Алексеевичу Тимофееву, рядовому Алексею Викторовичу Коваленко, награжденному  медалью «За отвагу» (посмертно); кавалерам ордена Мужества сержанту Игорю Витальевичу Войнарскому, рядовому Андрею Александровичу Завгороднему.
Конкурсная и фестивальная деятельность
Учащиеся художественного отделения МБУДО ДШИ 15 февраля  приняли участие в зональном этапе конкурсной выставки «Мы в ответе за этот мир» (г. Ставрополь). Организаторы и учредители выставки: министерство культуры СК и ГБУДПО СК «Центр профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников культуры», на отборочный этап было представлено 33 работы. Лауреатами I степени стали Филатова Ульяна и Деркачева Яна, Лауреатом II степени - Николенко Полина, Лауреатом III степени - Каримова Мария.  Так же рекомендованы для участия в краевой выставки работы: Кузьменко Анастасии, Рыбалка Ангелины, Григорян Ирины, Мишинева Виталия, Красиловой Ангелины,  Тумановой Анастасии,  Тулба Елены.
16 февраля учащиеся художественного отделения МБУДО ДШИ приняли участие во Всероссийском конкурсе детских художественных работ «Наше кино», организованном некоммерческим объединением педагогов дополнительного образования «Центр» и международным детским художественным фондом (г. Москва). Дипломы за участие получили: Азизян Юсиф, Анисимова Лилия, Бучнева Виктория, Вардумян Лазарь, Володина Анастасия, Геращенко Валерия, Дементиенко Виктория, Киркиж Валерия, Кузьминова Анастасия, Коваленко Мария, Манафова Лолла, Мендель Анастасия,  Мусина Яна, Невзорова Виолетта, Несмашная Юлия, Обухова Карина,  Подопригора Полина, Руденко Ксения, Токарев Андрей, Харитонова Дарья, Холод Маргарита,  Чигвинцева Дарья, Яценко Виктория, Корсиков Даниил, Мишинева Виталия, Тараненко Дарья, Точеная Софья, Баюра Екатерина, Елохова Диана, Красилова Ангелина, Сердюкова Софья, Филатова Ульяна, Шевченко Нина, Шемет Дарья, Владыкина Александра.
18 февраля на открытом межрегиональном фестивале-конкурсе исполнителей романса «Метелица», организованном министерством культуры СК и Ставропольским Краевым Домом народного творчества в г. Ставрополе, преподаватель МБУДО ДШИ Шляхова Инна Хасановна была удостоена Диплома Лауреата 2 степени.
21 февраля во Дворце культуры химиков состоялся гала-концерт XXII краевого фестиваля-конкурса солдатской и патриотической песни «Солдатский конверт – 2017». Дипломантом конкурса стала Елена Вилкова (МБУК «КДЦ «РОДИНА»). Дипломами Лауреатов 3 степени был удостоен Гербеков Ренат (МБУК «КДЦ «РОДИНА»). Дипломов Лауреатов 2 степени - народная вокальная студия «Акулина» (МБУК «ГДК им. Горького) и дуэт Шовенко Яна и Сбитнева София (МБУК «ДК «Шерстяник»). Дипломов Лауреатов 1 степени - Елизавета Кожинова (МБОУ СОШ № 16), Иван Горбань (МБУК «ГДК им. Горького), народная вокальная группа «Хит коктейль» (МБУК «КДЦ «РОДИНА»), народный детский театр эстрадной песни «Семь нот» (ООО «ДКХ»). Гран-при конкурса - театр эстрадной песни «Притяженье» (ООО «ДКХ»).
На XVIII Всероссийском конкурсе-фестивале «Таланты Земли русской», учредители и организаторы которого: Центр реализации творческих проектов - «БлагоДА»  г. Волгоград, при поддержке: Министерства культуры Ставропольского края, главы города Ставрополя, комитета образования города Ставрополя, народный танцевальный коллектив «Стиль» МБУК КДЦ «РОДИНА», руководитель Вайчис Д.В. завоевал  Диплом Лауреата 1 степени, учащиеся МБУДО ДМШ № 1 - Елачёва Анастасия была удостоена Диплома Лауреата I степени, преподаватель Просвирина Е.В., диплома Лауреата II степени - Иванова Мария и диплома Лауреата III степени – Дымова Дарья, преподаватель Сосина Л.Г. 
Улучшение материально-технической базы учреждений
За счет внебюджетных средств в МБУДО ДМШ № 1 приобретен комбоусилитель для акустической гитары на общую сумму – 30000 руб., ламинат для кабинета на общую сумму – 7130 руб.; в МБУК «КДЦ «РОДИНА» - концертное платье на общую сумму – 29 576 руб. мужской костюм на общую сумму – 25 000 руб.
Финансово-экономическая деятельность
Кассовое исполнение бюджета по отрасли культура выполнено на  28 %.
Средняя заработная плата педагогических работников –18904,9 руб. 
Средняя заработная плата работников учреждений культуры 16967,2 руб. 
Документальная и кадровая работа
16 февраля Демина Г.В., заместитель директора по общим вопросам МБУК «ГДК им. Горького» приняла участие в городском «Дне охраны труда» по теме: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2016 году и задачах на 2017 год». 
Мероприятия организационного плана
8 февраля в МБУК КДЦ «РОДИНА» прошел семинар для дошкольных образовательных организаций.
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