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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту решения Думы города Невинномысска «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Невинномысска»
Проект решения Думы города Невинномысска «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Невинномысска (далее – Порядок) разработан соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования городского округа – города Невинномысска Ставропольского края Российской Федерации.

Необходимость принятия данного проекта решения обусловлено необходимостью приведения в соответствие терминов, используемых в Порядке с действующим законодательством, а именно по тексту документа  слова «глава администрации города» заменены на слова «глава города», а так же в целях систематизации  норм, содержащихся в документе.
Кроме того из Порядка исключены положения, касающиеся перечня документов, необходимых  для рассмотрения вопроса о предоставлении жилого помещения специализированного жилищного фонда и порядка их рассмотрения, и введены нормы, отсылающие к административному регламенту администрации города Невинномысска, что позволит более оперативно реагировать на изменения действующего законодательства и ,  позволяющие более оперативно 
Так же в Порядок введены нормы, определяющие дополнительные условия, при которых договор найма подлежит прекращению (выявление случаев сдачи специализированных помещений в поднаем, приобретение гражданами, занимающими специализированные жилые помещения жилых помещений в собственность), обязывающие граждан, занимающих специализированные жилые помещения, ежегодно предоставлять  документы, подтверждающие обоснованность их проживания в специализированных жилых помещениях, а так же устанавливающие обязанность работодателя в течение 5 рабочих дней после расторжения трудового договора представлять информацию о его расторжении.

Указанные нормы позволят администрации города более эффективно использовать специализированные жилые помещения, а так же не допустить незаконное использование муниципального жилищного фонда. 
Проект решения Думы города Невинномысска соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу города.
Принятие проекта решения потребует разработки и утверждения административного регламента администрации города Невинномысска  «Предоставление жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Невинномысска».  

Принятие проекта решения не потребует дополнительного финансирования за счет средств бюджета города Невинномысска.
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