ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в феврале 2018 года

В феврале из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 42,3 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
3 коллективных договора;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
3 трудовых договора, заключенных между работодателем - физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.03.2018  в городе действуют 138 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
26 – в средних и малых организациях;
105 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	26
	1,55

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	105
	86,8

	Всего
	1868
	138
	7,39


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-феврале 2018 года прошли 178 руководителей и специалистов.
В феврале 2018 года поступило 8 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 4 травмы связаны с производством, в том числе: 1 травма тяжелой степени (ОАО «ДЭП-164»), 3 легких (2 – ООО «Депо-Еврохим», 1 – ГБУЗ СК «Невинномысская городская станция скорой медицинской помощи»). 
В течение прошедшего месяца специалисты отдела труда неоднократно (7 раз) принимали участие в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего с электромонтером по ремонту и обслуживанию электрооборудования АО «Невинномысский Азот» (исполнительный директор Кайль В.В., начальник управления охраны труда и промышленной безопасности Ерохин С.В.)
Кроме того, принято участие:
в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края;
в заседании межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес-планов безработных граждан (рассмотрено 1 заявление, по которому принято положительное решение и безработный гражданин приступил к написанию бизнес-плана);
в конференции «Экономика Ставропольского края: выбор приоритетов».
15.02.2018 проведен городской «День охраны труда» по теме: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2017 году и задачах на 2018 год». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2017 году и задачах на 2018 год»; «О результатах контрольно-надзорной деятельности в области охраны труда в 2017 году»; «О состоянии противопожарной безопасности в организациях города»; «О роли общественного контроля охраны труда в организациях города»; «Организация охраны труда в ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 92 человека из 86-ти организаций и предприятий города, в их числе – работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.
С целью информирования организаций города о проведении краевого смотра-конкурса на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, направлены информационные письма.

В феврале получателями субсидии стали 1603 семьи, из них 563 семьи с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в феврале составил 1508,09 руб., минимальный – 4,20 руб., максимальный – 8085,41 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб. Впервые субсидия назначена 41 заявителю, компенсация на оплату ЖКУ – 31, на кап.ремонт – 25-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 486 получателям (+1505 членов семей) на общую сумму 8,9 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1676 чел. на сумму 233,2 тыс.руб.
Составлено 247 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 5,0 тыс. руб. (3 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 491 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 17 получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 51,9 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения долга в общей сумме 63,5 тыс. руб. выплата восстановлена 5-ти получателям.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в феврале процент выгрузки составил – 98,02.


На 01 марта 2018 года в комитете на учете состоят 854 многодетные семьи (2784 ребенка), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно  на общую сумму 955,5 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.03.2018 являются 334 чел. В феврале выплата произведена на общую сумму 2,8 млн. руб.
Из общего списка рожденных в феврале (103 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 24 случаях, из них 6 – жители других районов СК и РФ, 17 – жители Невинномысска, им дана консультация, еще 1 человек не имеет прописки. 

Продолжается прием заявлений от граждан на единовременные ежегодные выплаты:
на школьную форму и канцелярские принадлежности для школьников многодетных семей – 127 семей;
компенсации донорам – 457 заявлений (всего на учете 463 донора), в этом году размер компенсации проиндексирован на коэффициент 1,04 и составит  13 562,78 руб.;
на проезд студентам – 16 заявлений. 
Массовый прием заявлений от доноров продлится до 14 марта, от студентов и многодетных семей – по 30 апреля. 

С января 2018 года законодательством установлена новая выплата – ежемесячное пособие при рождении первого ребенка. 
Специалистами комитета ведется работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений, в том числе на дому, на указанную выплату.
По спискам рожденных, поступившим с начала года, выявлено 36 потенциальных получателей ЕДВ на первого ребенка, всем дана консультация. В результате проведенной работы выявлено, что в 11-ти семьях доходы превышают положенный минимум, в 1-м случае отказано в выплате из-за предоставления недостоверных сведений, в 1-м – выплата назначена и уже произведена за январь-февраль, 8 граждан подали заявления и ожидают ответов на запросы, 15 –  занимаются сбором документов.

По поручению Минтруда начата работа по информированию граждан, выплата пособий которым приостановлена с 01 декабря 2017, с 01 января и 01 февраля 2018 года, о сроках подачи документов для продления выплаты ежемесячного пособия на ребенка. В настоящее время ведется выборка и формирование списка граждан, которые не обратились за продлением выплат.  

В феврале малоимущими признаны 23 семьи, и по состоянию на 01.03.2018 на учете состоит 361 малоимущая семья (1445 человек).
Государственная социальная помощь в феврале назначена и выплачена 48-ми получателям на общую сумму 178,99 тыс. руб. С начала года помощь получили 85 семей на общую сумму 328,9 тыс. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 18-ти студентам.
Выполнена 31 заявка на транспортные услуги «Социального такси».

В январе звание «Ветеран труда» присвоено 8-ми жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.03.2018 получателями ЕДВ являются 12486 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в феврале произведена на общую сумму 18,9 млн. руб.

По заявлению собственника  обследован вновь построенный объект  «Многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями, по адресу: ул. Революционная, д. 262-Б в Невинномысске». После устранения допущенных нарушений, выявленных ранее, собственнику объекта выдано заключение о соответствии объекта требованиям доступности для инвалидов и МГН.
Также, по заявлению собственника обследован объект после проведенной реконструкции «Административно-бытовое здание  с мастерской под кафе по ул. Безвыходная, 2-А.». Собственнику объекта выдано заключение о соответствии объекта требованиям доступности для инвалидов и МГН.

По состоянию на 01.03.2018 на учете в комитете состоят 114 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 25 чел., участников войны – 89 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 239 чел;
тружеников тыла – 538 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 21 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 14-ти труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 8-ми долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Подрядные организации ООО «Стройгарант» (рук. Стукалов В.И.) и ИП Пушкарев (рук. Пушкарев Д.Н.) выполняют ремонт жилья по 6-ти адресам ветеранов войны. 
Совместно с подрядчиком ООО «Стройгарант» (Стукалов В.И.) проведено обследование вдовы умершего участника войны с целью составления сметной документации. 
21 февраля 2018 года в  Думе Ставропольского края состоялось поздравление ветеранов ВОв с Днем защитника Отечества.  В сопровождении специалиста комитета в мероприятии принял участие инвалид ВОв Сигачев Г.А.

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Компьютерной грамотности на базе комитета обучается группа из 10 человек (пенсионеры и инвалиды). Занятия проводятся студентами-волонтерами ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж» с периодичностью два раза в неделю (вторник и четверг).
В целях повышения интереса к многовековой истории нашей страны, 11 февраля ООО «Невтур» на льготных условиях по ходатайству комитета организована поездка в г. Ставрополь с посещением музейно-выставочного комплекса «Россия – моя история» для инвалидов по слуху, по зрению и инвалидов общего заболевания, участвующих в реализации проекта «Открой новый мир». Общее число участников поездки – 47 человек.
22 февраля текущего года члены клуба «Респект» (25 чел.) посетили концертную программу «Держава Армией крепка» в ГДК им. Горького. 

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.03.2018 на учете в комитете состоит 40 семей (70 детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 10 семей из числа состоящих на учете.
Для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 9 детей, в том числе 7 детей (4 ребенка-инвалида), нуждающихся в сопровождении родителей, в отделение «Мать и дитя».
С участием ОНД ГУ МЧС России по Ставропольскому краю по городу Невинномысску проведено совместное рейдовое мероприятие по профилактике нарушений при использовании бытового газа. Посещено 8 семей, состоящих на учете в комитете.

06 февраля 2018 года в развлекательном центре «Емеля» для 25 детей с особенностями развития и их родителей проведён праздник «Я родился!».
В рамках акции «С нами ярче и светлее!» состоялась поездка для 47-ми  детей-инвалидов в сопровождении родителей в пос.Теберда с посещением Тебердинского заповедника и пос. Домбай. 
150 детей-инвалидов в сопровождении родителей благотворительно посетили представление цирка «Империал», еще 15 детей – выставку бабочек в городском музее.
18 февраля в рамках праздника «Прощай, Масленица!» в парке «Шерстяник» совместно с мамами особых детей и членами клуба молодых инвалидов «Респект» проведена благотворительная акция «Импульс добра!» по сбору пожертвований в «копилку» Благотворительного фонда на лечение тяжелобольных детей. Собрано 8 070,00 руб.
11-ти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов, выданы продуктовые наборы на общую сумму 21 600,00 руб., которые формирует ООО «РУСЬ». В состав набора входят социально значимые продукты питания – мясо куриное, рыба свежемороженая, консервы рыбные и  мясные, масло сливочное и растительное, сыр, творог,  мука, макароны и крупы в ассортименте.
В рамках подготовки к XII городскому благотворительному вечеру «Давайте вместе – Я и Ты – добавим миру доброты» подготовлено 260 писем  с целью привлечения благотворительных средств. Осуществляется подготовка лотов для проведения благотворительного аукциона и съемка сюжетов  для показа на местном телевидении и организации мультимедийного сопровождения программы благотворительного вечера. Совместно с телерадиокомпанией «Телетекст два» записаны сюжеты о детях-инвалидах, нуждающихся в помощи на лечение.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 260 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 178; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 31.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 25 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В феврале специалисты отдела опеки приняли участие в 35-ти судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 8-ми несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 105 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 20-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 12 человек, заключено 2 мировых соглашения.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 6-ти семейным парам.
Выдано 111 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 20 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 225 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 114 – в Пенсионный фонд.
08.02.2018 года проведено собрание приемных семей по теме: «Профилактика жестокого обращения. Безопасность детей в интернете».
По результатам проверки сохранности жилья, закрепленного за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, составлено 84 акта.
Принято участие:
в семинаре в режиме видеоконференции с ГУ ПФР СК по вопросам работы в ЕГИССО;
во внеочередном совещании в министерстве образования СК по вопросу защиты прав и охраны здоровья детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
По состоянию на 02.03.2018 в отделе опеки и попечительства комитета состоят 233 человека из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 28 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 02.03.2018 года: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете в Комитете состоят 211 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены 14 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Кроме того, проведено 2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособным гражданином, составлены акты.
Принято участие в 8-ми судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан.
	Подготовлено и выдано 6 разрешений в Невинномысское отделение                 № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 2 проекта постановлений администрации по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособным.
Подготовлен и направлен запрос в адрес начальника  ГУ – Управление   Пенсионного фонда РФ по городу Невинномысску  в отношении 10-ти недееспособных граждан  о предоставлении  информации о размере пенсии и ежемесячных денежных выплатах, полученных в 2017 году.
Принято 25 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом.  	
Принято 183 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за отчетный период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года», предоставленных администрацией ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».   
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора интерната о выдаче разрешения на приобретение в личное пользование недееспособным телевизоров и антенн для приема ТВ каналов, а также ноутбука и беспроводной мыши.

В феврале на личный прием в Комитет обратились 2720 человек, по телефону даны 1854 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 16 человек, через МФЦ получено 59 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.03.2018 зарегистрировались 13 262 получателя мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2067 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
[bookmark: _GoBack]На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета записались 1182 человека.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4574 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 3431 документ (отчеты, информации, заявки, справки, запросы и ответы на запросы). 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова
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