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ОТЧЕТ 

о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальной службы и урегулированию конфликта интересов администрации города Невинномысска, органов администрации города Невинномысска с правами юридического лица
за 4 квартал 2017 года.

Во 4 квартале 2017 года проведено 2 заседания комиссии в администрации города Невинномысска и органах администрации города Невинномысска с правами юридического лица.
На комиссиях рассмотрены следующие материалы:
- 4 уведомления, поступивших в адрес администрации города Невинномысска, по факту заключения трудового договора с лицом, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации города Невинномысска;

- 1 заявление от лица, ранее замещавшего  должность муниципальной службы в администрации города Невинномысска, с просьбой дать согласие на заключение трудового договора;

- 8 уведомлений, поступивших в адрес комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска, по факту заключения трудового договора с лицом, ранее замещавшим должность муниципальной службы в комитете по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска.
