











Об утверждении Порядка проведения конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности города Невинномысска или государственная собственность на который не разграничена, а так же на здании или ином имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Невинномысска 

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», решением Думы города Невинномысска «Об утверждении Положения о порядке размещения средств наружной рекламы на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска, утвержденного решением Думы города Невинномысска от 25.12.2013 № 496-46», постановляю:

1. Утвердить прилагаемые:
       Порядок проведения конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности города Невинномысска или государственная собственность на который не разграничена, а так же на здании или ином имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Невинномысска;
Методику определения начальной (минимальной) цены договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования городского округа - города Невинномысска.
2. Признать  утратившими  силу  постановления  администрации города Невинномысска:
от 04 мая 2016 г. № 864 «Об утверждении порядка проведения аукциона на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности города Невинномысска или государственная собственность на который не разграничена, а также на здании или ином имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Невинномысска»;
[bookmark: _GoBack]3. Настоящее постановление подлежит опубликованию путем размещения на официальном сайте администрации города Невинномысска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».




Глава администрации
города Невинномысска
Ставропольского края                                                                    М.А. Миненков


