ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в марте 2020 года

В марте из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 89,54 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
территориально-отраслевое соглашение по администрации города Невинномысска;
2 коллективных договора;
7 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее. 
По состоянию на 31.03.2020 в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,9

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1774
	140
	7,9


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда за период январь-март 2020 года прошли 349 руководителей и специалистов.
В марте 2020 года поступило 8 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством (легкой степени, ООО «Невинномысск-Ремстройсервис»).
В отчетном периоде подготовлены и проведены:
два обучающих семинара по заполнению формы опроса работодателей о потребности организаций в рабочих кадрах, участие в которых приняли 90 представителей организаций города (список участников семинара направлен в Минтруд);
заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос по увеличению количества рабочих мест для приема на работу лиц, осужденных к исправительным работам и состоящих на учете в филиале по городу Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю;
заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором подведены итоги проведения медицинских осмотров работников организаций и предприятий города, итоги работы технической инспекции труда Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» в 2019 году, согласованы кандидатуры специалистов по охране труда предприятий города на награждение Почетной грамотой администрации города Невинномысска в честь «Всемирного дня охраны труда».
Специалисты отдела труда приняли участие:
в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего с кладовщиком АО «Невинномысский Азот»;
в работе комиссии по расследованию причин несчастного случая со смертельным исходом, произошедшего с охранником ООО «Охранное предприятие «Спарта»;
в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в Правительстве СК.
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены рисунки детей для участия в конкурсе «Безопасный труд глазами детей», а также подготовлены анализ ситуации в ООО «Див», допустившем случай тяжелого травматизма, и баланс трудовых ресурсов по городу Невинномысску Ставропольского края до 2021 года.
С целью информирования организаций города в адрес руководителей направлены письма:
о проведении фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди трудовых коллективов – об участии в краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда); 
о проведении разъяснительной работы с работниками предприятий по профилактике коронавирусной инфекции;
о проведении месячника безопасности труда в апреле 2020 года;
о возможности участия в национальном проекте «Производительность труда и поддержка занятости».
Кроме того, разосланы информационные письма для вовлечения организаций города в коллективно-договорную компанию. 
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи:
о проведении обучающего семинара по изучению работодателями прогнозной потребности в рабочих кадрах;
о заседании межведомственной комиссии по охране труда.

В марте получателями субсидии стали 1409 семей, из них 452 семьи (1267 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в марте составил 1681,40 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 9984,22 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 25 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 38 гражданам, на кап.ремонт – 7 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9621 получателю (+1518 членов семьи) на общую сумму 9,5 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2112 чел. на сумму 430,0 тыс.руб.
В связи установлением инвалидам и участникам войны, а также бывшим несовершеннолетним узникам дополнительной компенсации на оплату ЖКУ в соответствии с законом Ставропольского края от 11 февраля 2020 года № 20-кз проведена индивидуальная разъяснительная работа с семьями 79-ти ветеранов по вопросу предоставления дополнительных мер социальной поддержки. В результате, заявления на выплату приняты от 64-х ветеранов, 11 отказались от выплаты (выгодней получать обычную компенсацию).
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 9995 чел. долги по оплате за ЖКУ выявлены у 1 гражданина в размере 8256,34 руб. Выплата компенсации приостановлена. Вместе с тем, после погашения ранее выявленных долгов в общей сумме 48,94 тыс.руб., выплата восстановлена 5-ти получателям. 
Перерасчет размера компенсации по 475 постановлению произведен 4 получателям на общую сумму 47,0 тыс. руб. Сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату названной компенсации 40 получателям на общую сумму 95,66 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в марте процент выгрузки составил 97,6.

На 31 марта 2020 года в комитете на учете состоят 959 многодетных семей (3121 ребенок), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В марте выплата произведена своевременно на общую сумму 2,3 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 309 чел. В марте выплата произведена на общую сумму 3,5 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 339 семей. В марте выплаты произведены на общую сумму 4,9 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2269 получателям (4216 детей) на общую сумму 2,6 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 510 получателям (520 детей) на сумму 3,3 млн.руб., единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 12 получателям на 13 детей в общей сумме 214,5 тыс.руб. 
Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 15 получателям на общую сумму 151,12 тыс.руб., компенсации налоговых выплат – 2 семьям на общую сумму 2,12 тыс.руб.
Продолжается выдача удостоверений многодетным семьям. На сегодняшний день удостоверения получили 434 семьи.
Продолжен прием заявлений на выплату компенсации на школьников из многодетных семей, в январе-марте 2020 года поступило 434 заявления на 701 ребенка.

В марте проведена проверка права 34 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 28 семей. 
По состоянию на 31.03.2020 на учёте состоят 285 малоимущих семей (1124 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в марте 2020 года получила 81 семья (468 чел.) на общую сумму 350,0 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 179 семьям (638 чел.)  на общую сумму 799,61 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 60 студентам, документы для назначения выплаты социального пособия на проезд сдали 46 студентов.

На 31.03.2020 получателем ЕДВ являются 11 570 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в марте произведена на общую сумму 19,2 млн. руб. 
Произведена ежегодная выплата «детям войны», размер выплаты остался прежним (5000 руб.) – 7673 чел. на общую сумму 38,37 млн.руб.
Произведена выплата пособия на погребение 10 заявителям на 57,0 тыс.руб.

По состоянию на 31.03.2020 на учете в комитете состоят 65 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 13 чел., участников войны – 52 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 170 чел;
тружеников тыла – 363 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 17 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
В соответствии с графиком юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» в торжественной обстановке в школах и на дому, по адресам проживания ветеранов, вручены 418 труженикам тыла, несовершеннолетним узникам и лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда».
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2020 году определено 1 080 000,00 рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете Ставропольского края на 2020 финансовый год на реализацию государственной программы «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 декабря 2018 г. № 568-п.
ИП Конорезов П.Д.: выполнены ремонты жилья по 4-м адресам: 2 вдовы, несовершеннолетний узник и труженик тыла. Ведутся работы по ремонту жилья еще одного несовершеннолетнего узника.
ООО «Строймонтаж» (руководитель Тарусов А.В.): выполнены работы по ремонту жилья труженика тыла, продолжается ремонт жилья 2 тружеников тыла и вдовы УВОв.
Двум ветеранам оказывается содействие в сборе документов, предусмотренных п.10 Порядка оказания в 2019-2021 годах адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений некоторых категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территории Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 31 января 2019 г.№41-п. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены Герою Социалистического труда, труженику тыла Торопцеву Ю.Л., участнику ВОв и 9  труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 15 долгожителям, отметившим  90-летие.

Выдано заключение о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией при строительстве объекта «Магазин по адресу: ул. Кавказская, 57 в г.Невинномысске».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 31.03.2020 на профилактическом учете в комитете состоят 8 семей (14 детей) и 18 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 5 детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе 2 детей (один из которых ребенок-инвалид) – в отделение по типу «Мать и дитя».
На сайте Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, размещена заявка (комплексный план мероприятий) на участие города Невинномысска во Всероссийском конкурсе «Города для детей – 2020».	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводились занятия в кружках и клубах, а также занятия на курсах компьютерной грамотности, преподаватели – волонтёры из числа студентов Невинномысского государственного гуманитарно-технического института.
Выполнено 148 заявок на транспортные услуги «Социального такси».
В актовом зале комитета состоялось праздничное мероприятие «Весеннее настроение», приуроченное к празднованию Дня защитника Отечества и Международного женского дня, включающее в себя творческие выступления представителей городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ, а также представителей клуба поддержки и взаимопомощи молодых людей с ограниченными возможностями «Респект» и особых детей. 
Направлена заявка в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края для конкурсного отбора,  проводимого в рамках фестиваля художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья.
Подана заявка для участия членов городского общества инвалидов в героико-патриотическом фестивале художественного творчества Ставропольского края «Памяти павших будем достойны», который состоится в г. Железноводске.
Для достижения планового показателя по реализации регионального проекта «Социальная активность в Ставропольском крае» в реестр добровольцев (волонтеров) Ставропольского края в 1 кв. 2020 г. внесены сведения о 22 волонтерах, участвующих реализации проекта «Открой новый мир».

На базе комитета для особых детей организована работа тренажерного зала. 
65 особых детей посетили уникальное театрализованное представление в Ледовом дворце «Новые Золушки, или путь в принцессы».
На базе комитета руководителем творческой студией «Подсолнух» Пичужкиной А.В. для особых детей проведен мастер-класс по изготовлению подарков для мам и бабушек к празднику 8 марта.
Кроме того, для 15 особых детей проведен мастер-класс по росписи пряников новым благотворителем – руководителем кондитерской мастерской «Vanillina» Жоелилала И.Ю.
Совместно со специалистами ГБОУ «Психологического центра» и воспитанниками МБУ ДО «ДДТ» проведен праздник для подопечных благотворительного фонда детей и их родителей в преддверии Международного дня людей с заболеванием синдром Дауна.
В рамках XIV городского благотворительного вечера «Протяни мне руку, Я – твой новый друг!», подготовлено 266 писем в адрес предприятий и организаций города с  целью привлечения благотворительных средств.
По состоянию на 31 марта поступили денежные средства в размере 125 000 рублей от предприятий и предпринимателей города.
Проведено заседание попечительского совета благотворительного фонда, на котором рассмотрено 18 заявлений об оказании материальной и натуральной помощи семьям, воспитывающим детей-инвалидов. 
В результате материальная помощь оказана 8 семьям на сумму 183 000,00 рублей, выплата произведена на расчетные счета родителей. Натуральная помощь в виде продуктовых наборов будет оказываться восьми семьям в течение 6 месяцев и двум семьям в течение 3 месяцев, стоимость продуктового набора составляет 1 800,00 рублей. 
30 марта уже выдано тринадцать продуктовых наборов  двенадцати многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 23400,00 рублей.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 233 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 152; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находится 31 ребенок; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 20 детей.
В марте специалисты отдела опеки приняли участие в 22 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей в отношении 8 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 146 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 32 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 24 человека, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 9 семейным парам.
Выдано 89 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 12 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 243 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 141 – в Пенсионный фонд.
Подготовлены и направлены в суд исковые заявления на лишение 4 граждан родительских прав.
В соответствии с законодательством жилыми помещениями в 2019 году обеспечен 91 человек из числа детей-сирот (71 человек из города Невинномысска, 20 человек из других районов Ставропольского края), в 2020 году – 3 чел.

Общая численность недееспособных граждан составляет 395 человек, из них 208 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 182 недееспособных гражданина.
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены 22 плановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами.
Принято участие в 11 судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки.
Подготовлены и выданы разрешения 10 опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособному. 
Принято 42 годовых отчета опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за 2019 год». 
	Принято 135 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за отчетный период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года», предоставленных администрацией ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора ГСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат»:
о выдаче разрешения на заключение договора безвозмездного найма жилого помещения, принадлежащего на праве собственности недееспособному;
о выдаче разрешения на заключение договора безвозмездного найма жилого помещения, принадлежащего на праве собственности недееспособному;
об использовании во 2 квартале 2020 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате.
 
По поручению главы города Невинномысска М.А. Миненкова  специалистами комитета в телефонном режиме проведен опрос социально-бытовых условий проживания  2386 граждан пожилого возраста, состоящих на учете в комитете как получатели мер социальной поддержки. 
В ходе опроса гражданам доведена информация о существующем в городе ГБУСО «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания», социальными работниками которого на основании заключенного договора оказываются различные виды социальных услуг, актуализированы номера телефонов лиц, фактически осуществляющих уход за ветеранами. 
		 	
В марте на личный прием в Комитет обратились 2411 человек, по телефону дано 3386 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 10 человек, через МФЦ принято 470 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 29.02.2020 зарегистрировались 16 258 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2987 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1656 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены необходимые сведения без участия заявителей на 5081 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 3724 отчета, информации, заявки, справки, запроса и ответов на запросы. Подготовлено 28 ответов на письменные обращения граждан.



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


