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ОТЧЕТ
о деятельности окружной казачьей дружины за 2017 год

За 2017 год членами окружной казачьей дружины города Невинномысска (далее – ОКД, город) численностью 8 человек было осуществлено более 45 мероприятии по охране общественного порядка совместно с органами внутренних дел, администрацией города и иными правоохранительными органами, общественными организациями, таких как патрулирования, дежурства, обходы проблемных территорий, выявление случаев незаконной миграции, иных правонарушений, распространение наркотиков (закладки) и т.д., усиления в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, празднования государственных и православных праздников, проведение разъяснительной работы по профилактике терроризма и экстремизма среди жителей города, а также проведение комплекса мер по поиску пропавших людей совместно с поисковыми отрядами и полицией.
Наиболее значимые мероприятия: 

Рождество Христово - с 23-00 до 07-00 – 8 человек, 

Крещение - с 23-00 до 07-00 – 8 человек, 

Масленица - с10-00 до 18-00 – 6 человек, 

Вербное Воскресенье - с 11-00 до 19-00 – 8 человек,

Пасха - с 8-00 до 16-00 – 6 человек, 

Радоница - с 8-00 до18-00 – 6 человек, 

1-10 мая - в праздничных мероприятиях участвовали все силы ОКД. 
Также были обеспечены охранной такие мероприятия как: последний звонок, День России, день защиты детей, день знаний, праздники: покрова, казанской божьей матери, день народного единства, день конституции, новогодние праздники, а также ярмарки и открытие детских центров и т.д.

За 2017 год членами ОКД осуществлено 1920 выходов на дежурства совместно с отделом МВД России по городу Невинномысску. 
Дружинник одет в форменную одежду (камуфляж) имеет жетон дружинника и в обязательном порядке удостоверение дружинника. 

Дружина патрулирует и дежурит, производит обход территорий на предмет выявления правонарушений и нарушения общественного порядка совместно с патрульно постовой службой после обязательного прохождения инструктажа. Количество заступающих на дежурство дружинников от 2 до 8 человек в смену, это вызвано необходимостью охвата большой территории города. Патрулирование происходит ежедневно с 17-00 до 01-00, при необходимости до более позднего времени. 
Также в период проведения весенней и осенней призывной компании 2017 г., казаки, в целях охраны общественного порядка, дежурили совместно с Линейным отделом полиции на ст. Невинномысской.  

За 2017 год в процессе обхода территорий было пресечено более 1000 правонарушений и нарушений общественного порядка, таких как распитие спиртных напитков в общественных местах, на детских площадках и т.д., драки, нарушение закона о тишине и т.д.  

К празднованию дня полиции 6 активных членов ОКД были отмечены почетными грамотами отдела МВД России по городу Невинномысску и благодарственными письмами. 
ОКД города продолжает пополнять свои ряды инициативными, неравнодушными, спортивными способными по своим деловым и моральным качествам исполнять обязанности казачьих дружинников.

В планах НД на 2018 год продолжать свою деятельность по охране общественного порядка на территории повышать уровень знаний и требований законодательных и иных нормативных правовых актов в сфере охраны порядка, содействия правоохранительным органам, администрации и местным жителям.
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