ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в октябре 2019 года

В октябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 41,5 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
3 коллективных договора;
10 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
4 трудовых договора, заключенных между работодателем - физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.11.2019 в городе действуют 136 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 100.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	100
	89,2

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1774
	136
	7,7


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-октябре 2019 года прошли 1495 руководителей и специалистов.
В октябре 2019 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, 2 из которых связаны с производством и обе легкой степени.
Специалисты отдела труда приняли участие:
в рабочей встрече с участием руководителей органов местного самоуправления, организаций и профсоюзных лидеров отраслевых профсоюзов в рамках акции «За достойный труд!»;
в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в Правительстве СК;
в семинаре, проводимом министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края об обеспечении потребностей трудовыми ресурсами в военное время. 
В отчетном периоде подготовлены и проведены:
заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «Организация работы по охране труда и обеспечение безопасности на предприятии ООО «Кавказэлектросервис», «О состоянии охраны труда в ОАО «Дорожное - эксплуатационное предприятие  № 164», «Организация работы по охране труда в ООО «Ремонтно-эксплуатационный участок 1», «Организация обучения в учебном центре ЧОУ ДПО «Северо-Кавказский учебный центр Лидер»;
семинар с работниками кадровых служб по вопросу подготовки баланса обеспечения трудовыми ресурсами и баланса обеспечения недостающими трудовыми ресурсами в военное время.
С целью информирования организаций города в адрес руководителей направлены информационные письма:
о проведении конкурса «Инженер года Ставропольского края»; 
о присоединении к кампании «Нулевой травматизм»;
о проведении IV Национального форума реабилитационной индустрии и универсального дизайна «Надежда на технологии».
Подготовлены и направлены для размещения в средствах массовой информации следующие статьи:
о проведенном заседании межведомственной комиссии по охране труда;
об обучающем семинаре по подготовке баланса обеспечения трудовыми ресурсами;
о проведении XXIII Международной специализированной выставке «Безопасность и охрана труда»;
об участии в краевом кадровом форуме – 2019.
Подготовлены ответы на 2 письменных обращения граждан по вопросам, касающимся трудовых отношений. 
В финансовое управление администрации города Невинномысска направлены предложения сторон социального партнерства для учета при формировании бюджета города Невинномысска на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, а также информация о мероприятиях по легализации «теневой» заработной платы.
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 4-х граждан, в уголовно-исправительное учреждение – ответ о возможности проживания в Невинномысске 1 осужденного гражданина, отбывающего наказание и намеренного выехать на постоянное место жительство в город.

В октябре получателями субсидии стали 1454 семьи, из них 523 семьи – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в октябре составил 1488,67 руб., минимальный – 9,63 руб., максимальный – 8249,71 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 31 заявителю, компенсация на оплату ЖКУ – 63 гражданам, на капремонт – 55 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9832 получателям (+1474 члена семьи) на общую сумму 7,3 млн. руб., компенсация на оплату взноса на капремонт – 2010 чел. на сумму 410,2 тыс. руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 3658 чел. долги по оплате за ЖКУ в общей сумме 594,9 тыс. руб. выявлены у 74-х граждан. Выплата компенсации всем должникам приостановлена.
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (342 акта) 4-мя гражданами внесены излишне выплаченные суммы (11772,44 руб.).
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в октябре процент выгрузки составил 98,1.

На 01 ноября 2019 года в комитете на учете состоит 941 многодетная семья (3060 детей), получающая ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В октябре выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 346 чел. В октябре выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб.
Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. В октябре выплата через министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края произведена 243 семьям на общую сумму 2,5 млн. руб.
В октябре выплата пособия на ребенка произведена 2189 получателям (4034 ребенка) на общую сумму 2,4 млн. руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 528 получателям (53 детей) на сумму 3,3 млн. руб. 
Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 3-м получателям на общую сумму 34,8 тыс.руб., компенсация налога на имущество – 1 семье в размере 18,2 тыс.руб.
Работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на компенсационные выплаты многодетным семьям (налоги на имущество и оплата за детский сад) продолжается. 
С 01 октября начата выдача удостоверений многодетным семьям. В октябре удостоверения получили 75 семей.
Информация размещена в СМИ, а также в социально-значимые организации (образование, здравоохранение, Пенсионный фонд, ЗАГС и т.д.) направлены информационные письма о выдаче удостоверений и памятки о предоставлении мер социальной поддержки в рамках реализации национального проекта «Демография».

По состоянию на 01.11.2019 на учёте состоит 260 малоимущих семей (1060 человек), статус которых подтвержден соответствующей справкой.

	Государственная социальная помощь в октябре выплачена 70-ти  получателям на общую сумму 301,08 тыс. руб. С начала года помощь получили 588 семей на общую сумму 2,4 млн. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 27-ми  студентам.

На 01.11.2019 получателями ЕДВ являются 11 775 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в октябре произведена на общую сумму 18,8 млн. руб. 
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны» и осуществлению ежегодной выплаты.  
На 01.11.2019 заявления приняты от 8175 граждан. Удостоверения оформлены, введены в базу данных и выданы гражданам. 
Ежегодная выплата, размер которой в 2019 году составляет 5 000 руб.,  произведена 8171 гражданину на общую сумму 40 855 тыс. руб. 

По состоянию на 01.11.2019 на учете в комитете состоят 74 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 16 чел., участников войны – 58 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 186 чел;
тружеников тыла – 396 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 18 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 7 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 8-ми долгожителям, отметившим  90 и 95-летие.
В 2019 году освоено 1 860 000 рублей, выделенных городу Невинномысску из бюджета Ставропольского края на оказание адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны с учетом расширения категорий граждан, наделенных правом на получение помощи  на ремонт (труженики тыла и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны). 
За счет вышеуказанных средств выполнен ремонт жилья 21 ветерана, в том числе:
5 инвалидов ВОв;
3 участников ВОв;
4 жителей блокадного Ленинграда;
4 тружеников тыла; 
4 вдов умерших участников ВОв; 
1 бывшего несовершеннолетнего узника. 
В соответствии с Инструкцией о вручении юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», утвержденной распоряжением Президента Российской Федерации от 18 июля 2019 г. № 238-рп, подготовлена информация в Правительство Ставропольского края о количестве граждан Российской Федерации, проживающих в городе Невинномысске и  подлежащих  награждению юбилейной медалью  «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». По состоянию на  01.11.2019 г. численность граждан, подлежащих награждению юбилейной медалью, составляет  548 человек.

Специалистами комитета принято участие в проводимой  управлением Ставропольского края по строительному и жилищному надзору внеплановой выездной проверке в соответствии с распоряжением от 22.10.2019 № 4004 по обращению Кизильбашевой М.В., проживающей по адресу: ул. Гагарина,25, кв.83. Цель проверки: контроль над исполнением требований Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов». Проверка проводится с 23.10.2019 по 20.11.2019.
Проведена проверка на соблюдение требований доступности объекта «Магазин, расположенный по бульвару Мира, 38».
Проведена проверка документов МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд»  на соответствие требованиям соблюдения условий доступности для  инвалидов и маломобильных групп населения.
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена актуализированная информация о приоритетных объектах и услугах в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, размещенных на портале Ставропольского края «Доступная среда».
В целях подготовки отчета о ходе реализации подпрограммы «Доступная среда» государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14.12.2018 № 568-п в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена информация о приведении к доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения  в 2019 году муниципального объекта МБУ СКК «Олимп».
Принято участие в информационно-методическом семинаре по распространению  идей, принципов и средств формирования доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в субъектах Российской Федерации по направлению «Доступная среда».
Выполнены 63 заявки на транспортные услуги «Социального такси».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.11.2019 на учете в комитете состоят 34 семьи (42 ребенка), находящиеся в социально опасном положении.
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 12 семей из числа состоящих на учете.
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 4 детей, в том числе 3 детей – в отделение по типу «Мать и дитя».
Совместно с отделом ОНД и профилактической работы УНД и ГУ МЧС России по СК (по городу Невинномысску) проведено рейдовое мероприятие в семьи, в которых условия пожарной безопасности жилых помещений вызывают тревогу. В ходе рейдовых мероприятий обследованы условия жизни 5 семей, находящихся в СОП и трудной жизненной ситуации.
Специалистами отдела социальной помощи и поддержки населения подготовлено 18 ответов на письменные обращения граждан. С целью определения степени нуждаемости и возможного оказания помощи проведено обследование социально-бытовых условий проживания 4-х обратившихся.
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Йога для начинающих», а также в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Н. Терещенко;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтера              Е. Коваленко.
Продолжается обучение компьютерной грамотности пенсионеров и инвалидов, преподаватели-волонтёры из числа студентов Невинномысского химико-технологического колледжа. 
Проведена организационная работа по подготовке команды из числа инвалидов Невинномысского отделения ВОГ к участию в XXIII открытой спартакиаде инвалидов Ставропольского края, посвященной Международному дню инвалидов, соревнования проводились с 18 по 20 октября в г. Ставрополе. Команда заняла второе общекомандное место. 
Для пенсионеров и инвалидов, активных участников проекта «Открой новый мир», на благотворительной основе («Невтур», рук. П. Надтокина) организована поездка в г. Пятигорск. 

В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялась экскурсия для 45-ти  детей-инвалидов в сопровождении родителей  в г. Кисловодск с посещением экскурсионного объекта гора Кольцо, конно-спортивной школы «ГУНН» и уникального природного явления – Медовые водопады.
12 детей-инвалидов на благотворительной основе посетили цирковое представление.
Руководителем творческой мастерской «Подсолнух» А. Пичужкиной проведено арт-терапевтическое занятие по развитию творческого потенциала особых детей, на котором ребята учились рисовать в полигональном стиле.
В игровом развлекательном центре «BIG Смайлик», расположенном в торговом центре ЦУМ, для 25-ти особых детей города Невинномысска, родившихся в октябре, проведен праздник «Я родился» с веселыми аниматорами, конкурсами, играми и подарками.
В семейно-досуговом центре «Радуга чудес» состоялась вечеринка  «Школа волшебников», участие в которой приняли 20 особых детей.
На очередном заседании попечительского совета благотворительного фонда рассмотрено 12 заявлений об оказании материальной и натуральной помощи семьям, воспитывающим детей-инвалидов. В результате, денежная помощь оказана 6-ти семьям на общую сумму 199,6 тыс. руб. 	Еще 6-ти  семьям ежемесячно в течение 6-ти месяцев будет оказываться натуральная помощь в виде продуктовых наборов (стоимость 1 продуктового набора составляет 1 800,00 руб.). 
Во исполнение договора между благотворительным фондом «Энергетик» и комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска приобретены:
многофункциональные кресло-коляски для особых детей (произведена в Германии, стоимость – 31 500 руб.) и для взрослых (произведена в Германии, стоимость – 151 000 руб.), которые будут использоваться для комфортного посещения медицинских и социальных учреждений, в том числе за пределами города на «Социальном такси»;
комплект детских тренажеров общей стоимостью 153 278 руб., в который входят: силовой тренажер, степпер, тренажер для пресса, велотренажер, беговая дорожка, многофункциональный гребной тренажер, тактильная платформа для тренировки ходьбы, балансир и иппотренажер;	 
костюмы детские и взрослые и шапочки-маски общей стоимостью          49 722 руб. для социально-коммуникативного развития особых детей и проведения тематических мероприятий;
ширма театральная (14 500 руб).
Общая сумма оказанной благотворительной помощи 400,00 тыс. руб.
	
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 239 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 158; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 20 детей.
В октябре специалисты отдела опеки приняли участие в 62 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах 8-ми несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследованы 83 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 53-мя семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 14 человек, заключены 2 мировых соглашения.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 14 семейным парам.
Выдано 176 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 30 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 266 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 133 – в Пенсионный фонд.
Подготовлены ответы на обращения 10-ти граждан по вопросам, касающимся защиты прав несовершеннолетних.
Специалисты отдела опеки приняли участие:
в вебинаре по работе в сегменте автоматизированной информационной системы государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, осуществляющих учет граждан, лишенных родительских прав или ограниченных в родительских правах, отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя);
в совещании «Дети под защитой государства»;
в детско-родительском собрании.
Для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организованы поездки:
в г. Кисловодск с посещением дельфинария и страусиного подворья (42 ребенка);
в г. Ставрополь с посещением музея «Моя страна, моя история» (45 детей).
На 01.11.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета состоят 205 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями,
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 84 человека.
В 2019 году дети жилыми помещениями не обеспечивались.

Общая численность недееспособных граждан составляет 396 человек, из них 209 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице № 2; в ПНИ – 181 недееспособный гражданин и 1 ограниченно дееспособный гражданин.
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
29 плановых и 5 внеплановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина.
Принято участие в 6-ти судебных заседаниях о признании граждан недееспособными.
Подготовлено и передано 2 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения 8-ми опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и направлены запросы в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Невинномысске» и МУП «АПБ» администрации города Невинномысска для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни 6-ти  кандидатов в опекуны.	
Подготовлены и направлены личные дела недееспособных граждан по месту регистрации и фактическому месту проживания в ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» и «Изобильненский психоневрологический интернат».
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 3-м  недееспособным. 
Продолжается инвентаризация личных дел граждан, снятых с учета в 2016-2017 годах для передачи в архив.

	В октябре на личный прием в Комитет обратились 2679 человек, по телефону даны 2652 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 16 человек, через МФЦ принято 594 пакета документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.11.2019 зарегистрировались 16 232 получателя мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2977 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принято 1624 человека.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены необходимые сведения без участия заявителей на 6354 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 5537 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.




