ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в сентябре 2020 года

В сентябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 81,4 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 3186 человек, по телефону дано 2867 консультаций. Через МФЦ принято 597 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 10 гражданам. Подготовлен и направлен по принадлежности 21 221 отчет, заявка, информация, запрос и СМЭВ-запрос. 

В сентябре в уведомительном порядке зарегистрированы:
2 коллективных договора;
4 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
По состоянию на 01.10.2020 в городе действуют 139 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 103.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1324
	30
	2,3

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	103
	91,96

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1727
	139
	8,05


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда за период январь-сентябрь 2020 года прошли 1007 руководителей и специалистов.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 30 и МБДОУ № 27, по результатам которого подготовлены справки.
В сентябре 2020 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве. Из них с производством связаны 2 травмы, обе легкие.
Специалист отдела труда принял участие в работе комиссии по расследованию причин смертельного несчастного случая, произошедшего в АО «Нокиа Солюшнз энд Нетворкс» г.Москва.
03.09.2020 проведено заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос об итогах организации исполнения наказания в виде исправительных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по городу Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю.
В отчетном периоде специалисты отдела труда приняли участие:
в профилактическом мероприятии для осужденных, состоящих на учете в филиале ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю, нуждающихся в социальной помощи;
в заседании межведомственной рабочей группе по ресоциализации и социальной адаптации лиц, отбывших наказание.
Подготовлены 3 ответа на письменные обращения граждан по вопросам трудовых отношений.
В отчетный период направлено 3 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        3 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город. В органы полиции Направлены характеристики в отношении 9 граждан.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлена следующая информация:
об участниках краевого смотра-конкурса по охране труда;
о проведенной рабочей группе по организации трудоустройства осужденных к исправительным и обязательным работам.

В сентябре получателями субсидии стали 1477 семей, из них 600 семей (1554 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в сентябре составил 1477,70 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,95 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9394 получателям (+1518 –  члены семей) на общую сумму 7,4 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 58 ветеранам ВОв на общую сумму 102,3 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2091 чел. на сумму 430,4 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (46 получателей на общую сумму 83,5 тыс.руб.).
Недополученные при жизни суммы компенсаций выплачены 12 наследникам (15,1 тыс.руб.)
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 9676 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 5 получателей компенсации на оплату ЖКУ на общую сумму 20,8 тыс. руб., выплата приостановлена. После погашения ранее выявленной задолженности в общей сумме 40,05 тыс. руб. выплата компенсации восстановлена 12 получателям.
Сформированы и направлены в коммунальные службы реестры получателей субсидии общей численностью 20 чел. в целях получения сведений о размере фактической оплаты за ЖКУ.  
По результатам сверки излишне выплаченная сумма субсидии внесена 3 получателями (всего – 2975,99 руб.), неправомерно полученную компенсацию на ЖКУ вернули 5 чел. (13 647,27 руб.). 
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Подготовлены ответы на письменные обращения 4 граждан по вопросам, касающимся выплаты компенсаций на оплату ЖКУ.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в сентябре процент выгрузки составил 98,1. 

На 01 октября 2020 года в комитете на учете состоит 955 многодетных семей (3093 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В сентябре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,3 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 327 чел. В сентябре выплата произведена на общую сумму 3,8 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 597 семей. В сентябре выплаты произведены на общую сумму 8,2 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2734 получателям (4899 детей) на общую сумму 2,8 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 436 получателям (438 детей) на сумму 3,9 млн.руб. 
В сентябре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия на детей военнослужащих, компенсация родительской платы многодетным семьям (31 чел. на сумму 545,01 тыс.руб.).
Удостоверения выданы 489 многодетным семьям. 
Продолжены прием и отработка заявлений на ежемесячную выплату на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, на 01.10.2020 принято 4185 заявлений. В сентябре выплата произведена 2322 гражданам на 2717 детей на общую сумму 28,8 млн. руб.
Всего на 01.10.2020 количество принятых решений составило 4067, в т.ч.:
2429 решений о назначении выплаты;
1638 решений об отказе в предоставлении выплаты (превышение дохода, недостоверные сведения: не указан полный состав семьи, нет регистрации в городе и т.д.).
Процент отработки (принятых решений) – 97,3%.
На запросах – 115 заявлений.
Подготовлено 20 ответов на письменные обращения граждан по вопросам, касающимся выплаты пособия с 3 до 7 лет включительно. Всем даны подробные разьяснения. 

В сентябре проведена проверка права 15 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  их малоимущими.
По состоянию на 01.10.2020 на учёте состоят 227 малоимущих семей (889 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в сентябре 2020 года получили 45 семей (115 чел.) на общую сумму 214,5 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 453 семьям (1423 чел.)  на общую сумму 1,96 млн.руб.
Кроме того, с начала года социальные контракты заключены с 8 семьями (26 чел.), выплаты произведены на общую сумму 700,0 тыс.руб.
Специалистами комитета осуществляется сопровождение социальных контрактов (помощь в подготовке отчетов, проверка правомерности расходования средств, контроль реализации запланированных мероприятий). 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 126 студентам.

На 01.10.2020 получателем ЕДВ являются 11 358 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в сентябре произведена на общую сумму 18,8 млн. руб. 
Назначена и осуществлена выплата ежегодной компенсации 9-ти впервые обратившимся донорам. 

По состоянию на 01.10.2020 на учете в комитете состоит 57 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 12 чел., участников войны – 45 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 165 чел;
тружеников тыла – 320 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 17 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Минтрудом городу Невинномысску дополнительно распределены средства на оказание адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны в сумме 300 000 рублей. Подрядчиком ИП Конорезов П.Д. выполнены работы по ремонту троих тружеников тыла, формы КС-2 и КС-3 подписаны, направлены в МТиСЗН СК.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 1 инвалиду ВОв и 4 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летние юбилеи.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 1 участнику ВОв и 9 долгожителям, которым исполнилось 90 лет.

Подготовлены заключения о выполнении мероприятий по обеспечению доступности  для маломобильных групп населения объектов:
 «Магазины», расположенные по адресу г. Невинномысск, ул. Матросова, 92 «А»;
 «Кафе», расположенного по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, ул. Гагарина, 1к.

Комитетом обеспечено участие представителей Невинномысского отделения Всероссийского общества слепых в первом на Ставрополье инклюзивном балу «Вдохновение», который состоялся в рамках празднования Дня города-курорта Пятигорска. С наступающим Днем города душевной песней пятигорчан поздравила Иванова Любовь Евгеньевна, а Коваленко Елена Стефановна прочла авторское стихотворение «Не бойтесь человека с белой тростью».	 
В отчетном периоде дважды в неделю проводились занятия на курсах компьютерной грамотности (2 группы по 5 чел.) для пенсионеров и инвалидов, преподаватели студенты-волонтёры Невинномысского химико-технологического колледжа.
В рамках подготовки к городской спартакиаде среди инвалидов для участников клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» организованы занятия в спортивной секции по подвижным играм  (волейбол, футбол, баскетбол) и занятия на тренажерах под руководством тренера по адаптивной физической культуре. Тренировки проходили два раза в неделю в МБУ СКК «Олимп» и в тренажерном зале на базе комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска.

Осуществлялась организационная подготовка открытой досуговой площадки «Мир один на всех», приуроченной к празднованию Дня города. 
В рамках подготовки концертной программы ко Дню города осуществляет работу музыкальный кружок «Калейдоскоп» для участников клуба «Респект» и представителей обществ инвалидов ВОИ, ВОС, ВОГ и пожилых граждан города Невинномысска под руководством «серебряного» волонтёра Ивановой Любовь Евгеньевны.
Проводятся занятия для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтёра Коваленко Елены Стефановны и в клубе «Вязание» под руководством «серебряного» волонтёра Шестаковой Раисы Борисовны.

Выполнено 36 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

За отчетный период принято 6 заявлений о постановке на учет в благотворительный фонд.
При поддержке благотворительного фонда «Энергетик» ПАО Энель Россия два слабослышащих ребенка получили новые сверхмощные слуховые аппараты на общую сумму 500 тыс.руб. 
Оказана натуральная помощь в виде продуктовых наборов 7 семьям, воспитывающим детей-инвалидов, на общую сумму 12 600,00 рублей.
На благотворительной основе 15 детей из числа детей-инвалидов дошкольного возраста посетили Луна-парк «Росинка», расположенный по адресу Гагарина д.74 (ТЦ «ЦУМ»).
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 231 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 148; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 14 детей.
В сентябре специалисты отдела опеки приняли участие в 40 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 8 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследована 71 семья из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 25 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 11 человек, заключено 1 мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 11 семейным парам.
Выдано 133 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 49 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 258 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
Подготовлено 4 ответа на письменные обращения граждан по вопросам, касающимся опеки и попечительства.
В министерство образования СК направлены:
4 информации первичного учета сведений о ребенке, оставшемся без попечения родителей, в региональном банке данных о детях;
35 изменений учета сведений о ребенке в региональном банке данных; 
3 прекращения первичного учета сведений о ребенке в региональном банке данных; 
8 анкет детей для учета в региональном банке данных о детях;
пакет документов для рассмотрения комиссией по установлению факта невозможности проживания;
4 пакета документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 391 человек, из них 203 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 177 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
Принято участие в 11 судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки, а также принято участие в следственных мероприятиях по уголовным делам в отношении 1 гражданина.
Подготовлены и выданы разрешения 5 опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 4 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки недееспособных граждан. 
Проведены обследования условий жизни 3 граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акт.	
Проведено 3 обследования с целью проверки сохранности жилого помещения, принадлежащего на праве собственности недееспособным гражданам, проживающим в ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат», составлены акты. 
Проведено 3 плановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни недееспособных граждан и исполнения обязанностей опекунами.
Осуществлены выходы с целью выяснения фактов, изложенных в обращениях жителей дома № 14 по ул. Степной и ул. Гагарина, д. 55 Б, в отношении проживающих там граждан.




