ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в апреле 2021 года

В апреле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 70,32млн. руб. 
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В апреле в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
11 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 24, МБДОУ № 29, МБДОУ № 26, ГКДОУ № 34 и МБДОУ № 43, по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 01.05.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1188
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1690
	140
	8,28


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-апреле 2021 года прошли 1270 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний – 604, внеочередную, в связи со вступлением в силу новых правил по охране труда – 666.
В апреле 2021 года поступило 2 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством и они тяжелой степени тяжести (ООО «Внешагротранс», ЗАО «Содружество»).

Проведен 28.04.2021 городской «День охраны труда» по теме: «Проведение «Дней охраны труда» в организациях города. Информационное обеспечение работников по вопросам охраны труда». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Проведение «Дней охраны труда» и информационное обеспечение работников по вопросам охраны труда в АО «Железобетон»; «Дни охраны труда и информационное обеспечение работников по вопросам охраны труда в ООО «Казьминский молочный комбинат»», ««Порядок проведения «Дней охраны труда» и информационное обеспечение работников по вопросам охраны труда в ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум»; «Итоги месячника по охране труда в профсоюзных организациях города», «Изменение в финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в организациях города», ««Алгоритм действий работодателя при получении информации о заболевшем    COVID-19 сотруднике  организации»». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 65 человек из 57 организаций и предприятий города, в их числе специалисты по охране труда, представители профсоюзных организаций.

В отчетном периоде специалисты отдела труда приняли участие:
в расширенном заседании отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в организациях образования;
в заседаниях межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес – планов безработных граждан. На заседаниях комиссии рассмотрено 1 заявление безработного гражданина.
.
Подготовлены и направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края:
реестр работодателей, которые внедрили программу нулевого травматизма и присоединились к концепции «VisionZero» на территории города;
мониторинг реализации работодателями города Невинномысска мероприятий по переходу к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже работника в электронном виде.
В министерство строительства и архитектуры Ставропольского края направлена информация о ситуации на рынке труда в строительной отрасли.
В министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края направлена информация о выявленных фактах нелегальной трудовой деятельности работников организаций, осуществляющих деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории города Невинномысска.
В прокуратуру города Невинномысска направлена информация об имевших место фактах нарушения требований охраны труда и невыплаты заработной платы.

Кроме того, специалистами отдела труда подготовлены и направлены по принадлежности:
информационные письма о проведении краевого смотра-конкурса по охране труда и о возможности участия в программе трудоустройства безработных граждан.
5 публикаций для размещения в средствах массовой информации; 
характеристики в отношении 22 гражданв органы полиции;
7 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске 7 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.


В апрелеполучателями субсидии стала 1526 семьям, из них 696семей (1764 чел.)– с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в мартесоставил 1725,01 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,95 руб. Общая сумма выплат – 2,63 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9103 получателям (1482 –  члены семей) на общую сумму 9,5 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 41 ветеранам ВОВ на общую сумму 123,9тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2112 чел. на сумму 440,10тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (27 получателей на общую сумму 95,50 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 2296 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 3 получателей мер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 43,74тыс. руб., выплата приостановлена.
Вместе с тем, после погашения задолженности в размере 10,06 тыс.руб. восстановлена выплата 2-м получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в марте процент выгрузки составил 97,3.

На 01мая 2021 года в комитете на учете состоит 1001 многодетныхсемей (3236детей), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В марте выплата произведена своевременнона общую сумму 2,5млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 302 чел. на 307 детей. В апреле выплата произведена на общую сумму 3,6 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 646 семей. В марте выплаты произведены на общую сумму 6,6млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2338 получателям (4200детей) на общую сумму 2,4млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 446 получателей (453ребенка) на сумму 4,6млн.руб.
В апреле также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка 34 получателям на 34 детей на сумму 622,73 тыс. руб.
Удостоверения выданы 563 многодетным семьям.
В апреле ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 2613 гражданам на 2998 детей на общую сумму 16,0 млн. руб.
Ежегодная компенсацияна школьников из многодетных семей, размер которой в текущем году составил 1203,80 руб., назначена 476 получателям на 1437 детей в общей сумме 1,7 млн. руб.

По состоянию на 01.05.2021 на учёте состоят 263 малоимущие семьи (1048 чел., в т.ч. 584 ребенка), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 41 заявление для выплаты ГСП, всего с начала года – 288 заявлений. Назначена ГСП 191 семьям на общую сумму 870,67тыс.руб., из которых выплата произведена 186 семьям на сумму 849,86тыс.руб., отказано в назначении 20 заявителям (превышение дохода).
Всего с начала года принято 57 заявлений от студентов для назначения компенсации на проезд, выдано 75 справок на право получения социальной стипендии.
Продолжается подбор кандидатур для оказания ГСП в виде социального контракта. В результате, в апреле осуществлена выплата в общей сумме 2,6 млн. руб. по 56 заключенным контрактам, из которых 13 – поиск работы, 8 – открытие ИП (швейная мастерская, услуги такси, косметические услуги, логопедический кабинет,1 – личное подсобное хозяйство, 34 – трудная жизненная ситуация.
Кроме того, для заключения социальных контрактов в мае принято 33 заявления: 20 – трудная жизненная ситуация, 11 – поиск работы и 2 –  ИП как самозанятые. Осуществляется подготовка документов для подписания социальных контрактов и выплаты.
Произведены выплаты за апрель10 985 получателям ЕДВ (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные) на общую сумму 18,88 млн. руб.
Произведена выплата ежегодного пособия «детям войны» –10 чел. на общую сумму 50,0 тыс.руб.
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 80 чел. на сумму 637,36тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 6 чел. на общую сумму 4,81 тыс.руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 26 инвалидов ЧАЭС на сумму 503,06тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 78 ликвидаторов на сумму 214,52тыс.руб.
Проведено мероприятие, посвященное 35 годовщине аварии на Чернобыльской АЭС.
Кроме того, сформированы и направлены в Минтруд:
7 пакетов документов и список на присвоение звания «Ветеран труда»;
2 пакета документов и список на присвоение звания «Ветеран труда Ставропольского края»; 
3 пакета документов на оплату ремонта жилого дома вдовы погибшего военнослужащего (313 постановление).  
Произведена выплата пособия на погребение 6-ти гражданам на общую сумму 36,75 тыс.руб.

По состоянию на 01.05.2021 на учете в комитете состоит 39 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 32 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 163 чел;
тружеников тыла – 266 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2021 году определено 1 290 000,00 рублей из средств краевого бюджета, за счет планируется выполнить работы по ремонту жилья 14 ветеранам ВОВ.
На сегодняшний день продолжается работа по выполнению работы по ремонту жилья  ветеранов ВОВ,в том числе по подрядчикам:
подрядная организация ИП Конорезов П.Д.:
На стадии завершения работы по ремонту жилья  двух участников ВОВ:  Самохвалова М.Н. и труженика тыла Лазаренко Т.М.
Завершены ремонтные работы в квартире Калмыкова Н.М.,    формы КС-2 и КС-3 подписаны. 
Подготовлены и проверены сметы  на ремонт жилья  участников  ВОВ Шипулина А.В.,  Кирилловой Г.А.,  ведется сбор документов. 
Подрядная организация ИП Арутюнян А.С.:
Подготовлена и проверена сметная  документация  на ремонт жилья  инвалида ВОВ Петрюка Н.С.,  ведется сбор документов. 
Подрядная организация ООО «Строймонтаж» (генеральный директор Денисенко К.Б.):
ведет ремонт жилых помещений вдов умерших  участников ВОВ Ермаковой Е.И. и  Великородовой Е.П. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены ветеранамВОв, долгожителям, отметившим 85, 90 и 95-летие.

	По состоянию на 01.05.2021 на учете в комитете состоят 14 несовершеннолетних и 12 семей (23ребенка), находящихся в социально опасном положении.
С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
Натуральную помощь в виде наборов социально значимых продуктов питания получили 6 семьям (27 детей).
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено9детей, в том числе 2 ребенка, нуждающихся в сопровождении, в отделение «Мать и дитя».
Семье несовершеннолетним ребенком-инвалидом, находящейся в стационарном отделении РДГБ ФГАОУ ВО РНИМУ им. Пирогова в г. Москве, оказана материальная помощь в размере 2000 рублей (предоставлена благотворителем) на обеспечение бытовых нужд.
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлено ходатайство о награждении медалью «За любовь и верность» двух супружеских пар, представленных от города Невинномысска.

Выполнено 51 заявка на транспортные услуги «Социального такси».

Проводится обследование жилищно-бытовых условий одиноко проживающих пожилых граждан, нуждающихся в социальной помощи и поддержке, действия и (или) условия проживания которых могут представлять угрозу жизни и здоровью, как самому гражданину, так и окружающим.

Проводятся занятия для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир»: 
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Калейдоскоп талантов»;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтёра Коваленко Елены Стефановны;
в кружке «Валяние из шерсти», руководитель кружка преподаватель-волонтёр Шестакова Р.Б.;
на курсах «Кройки и шитья»,руководитель кружка преподаватель-волонтёр Шестакова Р.Б.; 
в клубе «Йога для начинающих», а так же занятия в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны.

22 апреля 2021 года в 17-00 часов во Дворце культуры им. Горького состоялся XIV городской благотворительный вечер под девизом: «Протяни мне руку, Я – твой новый друг!». Главным итогом ХIV городского благотворительного вечера «Протяни мне руку, Я – твой новый друг!» стала сумма пожертвований, собранных для спасения жизни детей - 3 млн. 450 тыс. руб. Всего, за 2019-2021 года собрано 5 млн. 772 тысячи рублей.
За отчетный период приняты 7 законных представителя детей-инвалидов с заявлениями об оказании помощи и 2 законных представителя детей-инвалидов с заявлениями о постановке на учет в благотворительный фонд. 
На базе комитета 29 марта для особых детей  директором творческой студии «Подсолнух» Трофимовым А.Г. проведен мастер – класс по изготовлению мольберта из  деревянных деталей.
Осуществлялась подготовка документов для проведения очередного заседания попечительского совета.
Благотворителем М.В. Семенченко оказана помощь продуктами питания на сумму 2,0 тыс.руб. многодетной семье Яковлевых, в которой воспитывается ребенок-инвалид. 
В рамках акции «С нами ярче и светлее» 10 апреля состоялась поездка 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в Ставропольский академический театр драмы имени М.Ю. Лермонтова с посещением  на благотворительной основе музыкальной сказки «Тайны волшебного леса».
Совместно с телерадиокомпанией «Телетекст» 13 и 14 апреля записаны сюжеты о детях, нуждающемся в прохождении реабилитации и приобретении дорогостоящих слуховых аппаратов.
Совместно с комитетом по молодёжной политике, физической культуре и спорту 17.04.2021 года проведен благотворительный забег, который состоялся на набережной реки Кубань. Собрано 157 981,00 рубль.


Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 226 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 143; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находится 33ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная)общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 13детей.
В марте специалисты отдела опеки приняли участие в 46 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 17 несовершеннолетних.
Подготовлено и направлено в суд исковое заявление о лишении гражданки родительских прав.
В отчетном периоде обследованы102 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска»по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 45 семьямииз группы риска и с замещающими семьями  проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились8 человек. 
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 16семейным парам.
Выдано87разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок; подготовлено19 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 212 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
В апреле проведено собрание приемных родителей по вопросу: «Летний отдых, алиментные обязательства, диспансеризация» и собрание для выпускников 9-11 классов, воспитывающихся в замещающих семьях «Куда пойти учиться?».
В министерство образования СК направлено ряд сведений и информации, в том числе:
10 изменений данных учета в региональном банке данных;
2 пакета документов для социализации лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
информация о детях сиротах включенных в список на обеспечение жилыми помещениями на территории  Ставропольского края;
2 прекращения учета первичных сведений о ребенке в региональном банке данных.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 493человека, из них 207– под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 180 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведены:
5 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
3 обследования условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном над недееспособным гражданином, составлен акт.
Принято участие в 9 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
	Подготовлено и выдано 8 разрешений в Ставропольское отделение  № 5230 ПАО «Сбербанк России», на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособному.	
Подготовлены и переданы в администрацию 3проекта постановлений администрации по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлен пакет документов и направлена информация в Невинномысский городской суд в отношении недееспособнойКонорезовой Т.А.
Подготовлены и направлены 2 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни на троих кандидатов в опекуны.
	Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособному гражданину.
	Подготовлено и подано исковое заявление в Невинномысский городской суд о признании недееспособной гражданки.
	Подготовлены и направлены запросы в ООО «ГРКЦ», АО «Теплосеть», АО «Горэлектросеть» ООО «Газпром Межрегионгаз Ставрополь» АО «Водоканал» о задолженности по ЖКУ недееспособной гражданки.








