ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в августе 2018 года

В августе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 40,2 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрировано:
3 коллективных договора;
4 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
3 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.09.2018  в городе действует 139 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
29 – в средних и малых организациях;
103 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	29
	1,73

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	103
	85,1

	Всего
	1868
	139
	7,4


Проведена плановая выездная проверка выполнения условий коллективного договора в МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» города Невинномысска. В ходе проверки нарушений не выявлено, о чем составлены акт и справка. Справка о выполнении условий коллективного договора направлена в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края.
В августе 2018 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, по результатам расследования выяснено, что они не связаны с производством. 
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-августе 2018 года прошли 1013 руководителей и специалистов.
В организации города, где отсутствует обучение по охране труда, направлены письма о необходимости проведения данного обучения.
Специалисты отдела труда в отчетном периоде приняли участие:
в работе комиссии по приемке готовности образовательных учреждений к новому учебному году;
в совместных проверках с Государственной инспекцией труда в Ставропольском крае по легализации трудовых отношений;   
в работе комиссии по расследованию тяжелого несчастного случая со смертельным исходом в ООО «Альпсервис» (директор А.М. Богатырев, специалист по охране туда Р.Б. Олейников).
Проведен городской «День охраны труда» по теме: «Порядок прохождения обязательных медицинских осмотров, психиатрических освидетельствований». На заседании рассмотрены также вопросы профилактики ВИЧ/СПИД на рабочих местах и недопущения дискриминации и стигматизации в отношении работников, живущих с данными диагнозами; рассмотрены результаты использования средств Фонда социального страхования РФ на финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санитарно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, и другие.  В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 95 человек из 92 организаций и предприятий города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации. С целью информирования граждан города о проведенном городском «Дне охраны труда» подготовлена информация для размещения в газете «Невинномысский рабочий».
Подготовлено и проведено заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены вопросы реализации мероприятий, направленных на профилактику производственного травматизма у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города, прохождения медицинского осмотра в организациях города, изучены условия безопасной эксплуатации объектов повышенной опасности, к которым предъявляются дополнительные требования безопасности, а также заслушаны представители ООО «Вира» и ИП Чирва Т.А. по выполнению разработанных мероприятий по устранению причин тяжелого несчастного случая на производстве.

В августе получателями субсидии стали 1507 семей, из них 546 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в августе составил 1262,57 руб., минимальный – 8,43 руб., максимальный – 6082,88 руб. Общая сумма выплат – 1,9 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 11 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 51 гражданину, на кап.ремонт – 25-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 254 получателям (+1508 членов семей) на общую сумму 7,1 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1711 чел. на сумму 272,6 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 692 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 6-ти получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 29,3 тыс. руб. Выплата приостановлена. 
Вместе с тем, в результате работы по ранее выявленным долгам, 1-му получателю мер социальной поддержки по оплате ЖКУ выплата восстановлена после погашения долга в сумме 15,3 тыс.руб.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в июле процент выгрузки составил – 98,6.

На 01 сентября 2018 года в комитете на учете состоят 893 многодетные семьи (2912 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 1,03 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.09.2018 являются 335 чел. В августе выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб. 

Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. С начала года выявлено 276 потенциальных получателя, в т.ч. 87 – иногородние (направлены открытки по адресам, указанным в списках ЗАГСа), всем дана консультация. В результате проведенной работы:
99 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 9 – отказано, 80 – выплата назначена; 10 – ждем ответы на запрос);
54 – не положено по законодательству;
36 чел. занимаются сбором документов.
В августе выплаты произведены на общую сумму 1,2 млн. руб.

В августе на заседаниях комиссии по признанию семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими рассмотрено 25 дел. В результате все семьи признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки.
По состоянию на 01.09.2018 на учете состоят 308 малоимущих семей (1261 человек).	
Государственная социальная помощь в августе назначена и выплачена 26-ти получателям на общую сумму 95,7 тыс. руб.  
С начала года помощь получили 487 семей на общую сумму 2,2 млн. руб., а также заключено 3 соцконтракта на общую сумму 150,0 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 22-м студентам, всего с начала года – 118-ти.
Выполнено 40 заявок на транспортные услуги «Социального такси». Кроме того, по запросу министерства труда и социальной  защиты  населения СК  автомобиль «Социальное такси» был задействован для транспортировки участников Всероссийских соревнований по бадминтону среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата, проводимых в период с 27.08.2018 по 31.08.2018 в г.Ставрополь.

В августе звания «Ветеран труда» и «Ветеран труда СК» присвоено 3-м жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.09.2018 получателями ЕДВ являются 12 262 краевых льготника (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в августе произведена на общую сумму 18,9 млн. руб.
Кроме того, сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату:
компенсации в возмещение вреда здоровью – 29 инвалидов ЧАЭС на общую сумму 643,7 тыс.руб.;
компенсации на питание, оздоровление – 101 участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС на общую сумму 195,7 тыс.руб.;
ЕДК – 118 получателей на сумму 937,7 тыс.руб.

Подготовлено и проведено заседание комиссии по восстановлению прав жертв политических репрессий, на котором рассмотрен вопрос выдачи свидетельства о реабилитации. В результате, в выдаче документа отказано, поскольку имеются разночтения в правоустанавливающих документах, рекомендовано установить факт принадлежности документов одному лицу через суд.

Продолжается обследование объектов муниципальной собственности. В августе обследованы: детские сады № 10, 22, 23, МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 50 «Светофорик» (ул. Гагарина, 53-а), МБДОУ  «Центр развития ребенка – детский сад № 49 «Аленький цветочек» (ул. Революционная, 10-а), МБДОУ  «Центр развития ребенка – детский сад № 47 «Родничок» (ул. Гагарина, 64-а), МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 45 «Гармония» (ул.Степная, 2-в), а также МБУ ДО «Детская школа искусств» (ул. Гагарина,114), отделение Детской школы искусств (пл. 50 лет Октября, 10а), МБОУ гимназия №10 ЛИК (ул. Менделеева, 16а). По результатам обследования составлены акты и заполнены паспорта доступности объектов муниципальной собственности для последующего размещения информации на портале Ставропольского края «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Повторно рассмотрен пакет документов, представленный собственником объекта «Магазин по ул. Степная, 41 в Невинномысске». После устранения выявленных нарушений собственнику выдано заключение о соблюдении требований доступности объекта для МГН.
Приняты документы для проверки выполнения соблюдения  требований доступности для МГН на объекте «Магазин по ул. Маркова, 80 в г. Невинномысске». Собственнику даны разъяснения о необходимости устранения допущенных нарушений.

По состоянию на 01.09.2018 на учете в комитете состоят 104 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 23 чел., участников войны – 81 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 227 чел;
тружеников тыла – 486 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 12-ти труженикам тыла, отметившим 95 и 90-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 9-ти долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилей.
Кроме того, Глава города Невинномысска Миненков М.А. поздравил инвалида ВОВ Сигачева Г.А., отметившего 95-летний юбилей, с вручением персонального поздравления от  Президента РФ и ценного подарка, при участии председателя комитета Морозовой Н.И., поздравившей Сигачева Г.А. ценными подарками, предоставленными спонсорами.  
В связи со сложившейся экономией средств, неиспользованных другими территориями края в 2018 году, городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи ветеранам ВОв дополнительно распределены средства в  сумме 183 171,84 руб., за счет которых:
подрядной организацией ИП Пушкарев выполнены работы по ремонту жилья инвалида Великой  Отечественной войны В.Д. Величко (краевые средства – 13 171,84 рублей), формы КС-2, КС-3 подписаны и переданы в МТСЗН СК; 
подрядной организацией ООО «Стройгарант» (В.И.Стукалов) завершены работы по ремонту жилья участника Великой  Отечественной войны      П. А. Васильева (краевые средства – 70 000,00 руб.), формы КС-2, КС-3 подписаны и переданы в МТСЗН СК. 
Эта же подрядная организация продолжает работы по ремонту жилья труженика тыла, Героя Социалистического труда Ю.Л. Торопцева (краевые средства – 100 000,00 руб.).

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
На территории водоема «Бычатник» проведено ежегодное мероприятие «День рыбака» с участием представителей городских обществ инвалидов ВОИ, ВОС, ВОГ. В мероприятии приняли участие 60 человек. Призы (удочки и рыболовные снасти) для награждения победителей соревнования по рыбной ловле предоставлены спонсорами. Доставка к месту проведения соревнований осуществлялась транспортом, предоставленным на благотворительной основе Коцкиевым А.Ю.
Принято участие во II зональном фестивале художественного творчества ВОИ «Солнечный ветер», который состоялся в городе Ставрополе. Город Невинномысск представляли члены Невинномысской городской местной организации «Всероссийское общество инвалидов»: Канин Иван, Пономарев Александр, Полина Наталья с номерами художественной самодеятельности, а также Трошечкин Иван и Холопова Олеся – с работами декоративно-прикладного творчества в технике бисероплетения. 
Все участники фестиваля награждены памятными подарками и дипломами.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.09.2018 на учете в комитете состоят 38 семей (63 ребенка), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 27 семей из числа состоящих на учете.
Трем семьям (6 детей), в том числе 1 семье, находящейся в социально опасном положении, оказана натуральная помощь в виде набора продукции бытовой химии.
На территории сквера по ул.Чайковского проведено социально-ориентированное мероприятие «Здравствуй, школа!» с вручением школьных ранцев, укомплектованных школьно-письменными принадлежностями, будущим первоклассникам (60 детей) из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Ранцы приобретены за счет средств бюджета города, стоимость затрат составила 95 тыс. рублей.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 5 детей, в том числе 3  детей (1 ребенок-инвалид) в отделение по типу «Мать и дитя».

В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялись благотворительные поездки 
на экскурсию в Ставропольский ботанический сад и Динопарк «РЕКС», в Тебердинский заповедник с посещением семейной базы отдыха «Ольховая»  пос.Теберда (развлекательная программа для детей  подготовлена инициативной группой родителей);
на термальные источники в поселок Кавказский «Жемчужина Кавказа» КЧР, фермерское хозяйство «Пономарево» Грачевского района;
в г.Пятигорск на тематическую экскурсию «По Лермонтовским местам». Участие в поездках приняли 319 детей в сопровождении родителей и членов клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 250 человек, из них в семьях опекунов-попечителей – 170; в приемных семьях – 45 (20 семей); в семьях усыновителей – 35.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 35 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В августе специалисты отдела опеки приняли участие в 29-ти судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в отношении 4-х и в ходе предварительных следственных мероприятий – 2-х несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследована 41 семья из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 17-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 2 человека, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 1 семейной паре.
Выдано 68 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 14 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 146 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 93 – в Пенсионный фонд.
Принято участие:
в краевом заседании с участием министерства образования СК, которое проводилось в виде онлайн-конференции на базе  гимназии № 10;
в работе круглого стола в рамках краевой августовской педагогической конференции на тему «Актуальные направления и эффективные практики защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
По состоянию на 01.09.2018 в отделе опеки и попечительства комитета 239 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями, из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 57 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.09.2018: в 2014 году – 1 человек, в 2015 – 3 человека, в 2016 – 44 человека, в 2017 – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете состоят 206 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено:
20 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.
Принято участие в 4-х судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан. 
	Подготовлено и выдано 2 разрешения в Невинномысское отделение № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 3 проекта постановлений администрации города об установлении опеки над недееспособным, об освобождении от опеки и о помещении в дом-интернат.   
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 2-м недееспособным.
Проведено заседание «Опекунского совета» по вопросу рассмотрения заявления директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» об использовании в 3 квартале 2018 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате.

В августе на личный прием в Комитет обратились 2390 человек, по телефону дано 2077 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 7 человек, через МФЦ принято 77 пакетов документов.
[bookmark: _GoBack]При содействии специалистов комитета на портале гос. услуг на 01.09.2018 года зарегистрировались 15 342 получателя мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2582 граждан (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принят 1381 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4659 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 5022 отчета, информации, заявки, справки, запроса и ответа на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


