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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении муниципальной программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги города Невинномысска на 2020- 2024 годы»

Проект постановления администрации города Невинномысска Об утверждении муниципальной программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги города Невинномысска на 2020- 2024 годы» (далее соответственно – проект, Программа) разработан в соответствии с Федеральными законами от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 8 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Невинномысска, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от 17.07.2018 № 947.

Программа сформирована с учетом задач и приоритетов, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 20             «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Принятие данного проекта обусловлено необходимостью применения программно-целевого подхода в решении проблемы развития дорожного хозяйства города Невинномысска для обеспечения стабильного развития транспортной инфраструктуры и достижения целевых показателей подпрограммы «Комплексное развитие объединенной дорожной сети» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» в  целях реализации федерального проекта «Дорожная сеть» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».
Программой предусмотрены мероприятия для решения таких задач, как:

содержание автомобильных дорог и искусственных сооружений на них, в том числе оборудование мест концентрации дорожно-транспортных происшествий;

приведение существующей документации в соответствие с требованиями действующего законодательства и правил дорожного движения.

Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам Российской Федерации и Уставу города Невинномысска.

Принятие постановления предполагает выделение денежных средств в рамках формирования бюджета города на 2020-2024 годы.
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