ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в апреле 2020 года

В апреле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 52,72 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы  изменения и дополнения в коллективные договоры филиала «Невинномысская ГРЭС» и АО «Арнест».
По состоянию на 30.04.2020 в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,9

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1774
	140
	7,9


Обучение по охране труда в учебных центрах за период январь-апрель 2020 года прошли 457 руководителей и специалистов.
[bookmark: _GoBack]Проведен контроль за выполнением условий коллективных договоров                       в управлении образования администрации города Невинномысска, МБУ «Центр развития образования» города Невинномысска, МБОУ лицей № 10 ЛИК города Невинномысска, ГКУСО «Невинномысский СРЦН «Гавань», по результатам которых подготовлены справки.
В апреле 2020 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством (обе – они легкой степени).
Специалисты отдела труда приняли участие в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории Ставропольского края.
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлен реестр работодателей, которые внедрили программу «нулевого травматизма» на территории города.
С целью информирования организаций города в адрес руководителей направлены письма:
о проведении обязательных медицинских осмотров работников в период действия ограничений; 
о проведении разъяснительной работы с работниками предприятий по профилактике коронавирусной инфекции. 
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи:
о проведении обязательных медицинских осмотров работников в период действия ограничений; 
о проведении разъяснительной работы с работниками предприятий по профилактике коронавирусной инфекции.

В апреле получателями субсидии стали 1468 семей, из них 478 семей (1343 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в апреле составил 1648,14 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 9984,22 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб.
В автоматическом режиме выплата субсидии продлена 243 семьям, компенсация на оплату ЖКУ – 47 гражданам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9661 получателю (+1521 –  члены семьи) на общую сумму 9,4 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 63 ветеранам ВОв на общую сумму 349,5 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на капремонт – 2122 чел. на сумму 428,0 тыс.руб.
Впервые компенсация на капремонт назначена 17 пенсионерам.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 9857 чел. долги по оплате за ЖКУ выявлены у 15 граждан в общей сумме 56,35 тыс. руб. При этом, в сложившейся ситуации выплата компенсации продолжена. Кроме того, после погашения ранее выявленных долгов в сумме 22,9 тыс.руб., выплата восстановлена 5-ти получателям. 
Перерасчет размера компенсации по постановлению № 475 произведен 5 получателям на общую сумму 11,13 тыс. руб. Сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату названной компенсации 44 получателям на общую сумму 91,16 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в апреле процент выгрузки составил 96,9.

На 30 апреля 2020 года в комитете на учете состоит 961 многодетная семья (3119 детей), получающая ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В апреле выплата произведена своевременно на общую сумму 2,3 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 314 чел. В апреле выплата произведена на общую сумму 3,5 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 453 семьи. В апреле выплаты произведены на общую сумму 6,7 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2518 получателям (4660 детей) на общую сумму 2,9 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 480 получателям (489 детей) на сумму 2,7 млн.руб. 
Предварительное назначение компенсации на школьников из многодетных семей осуществлено 443 семьям на 859 детей.
В связи с проведением мероприятий по недопущению распространения коронавируса продление выплат семьям с детьми осуществлено автоматически, без участия заявителей.
Срок приема заявлений на выплату ежегодной компенсации школьникам из многодетных семей и на проезд студентам из малоимущих семей продлен до 15 мая текущего года, в связи с чем проведена совместная работа с отделом образования по получению справок на обучающихся школьников из многодетных семей в порядке межведомственного обмена, без участия заявителей.  

По состоянию на 30.04.2020 на учёте состоят 273 малоимущих семьи (1070 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в апреле 2020 года получили 99 семей (358 чел.) на общую сумму 400,3 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 278 семьям (996 чел.)  на общую сумму 1,2 млн.руб.
Кроме того, с 2 семьями заключены социальные контракты на покупку дойной коровы и приобретение мотоблока. Каждой семье выплачено по 50,0 тыс.руб.  
Справки на право получения социальной стипендии выданы 64 студентам, документы для назначения выплаты социального пособия на проезд сдали 47 студентов.
Осуществляется выдача помощи в виде наборов продуктов питания отдельным категориям граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации.

На 30.04.2020 получателем ЕДВ являются 11 548 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в апреле произведена на общую сумму 19,2 млн. руб. 

По состоянию на 30.04.2020 на учете в комитете состоит 61 ветеран Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 13 чел., участников войны – 48 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 166 чел;
тружеников тыла – 359 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 17 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2020 году определено 1 080 000,00 рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете Ставропольского края на 2020 финансовый год на реализацию государственной программы «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 декабря 2018 г.                               № 568-п.
ИП Конорезов П.Д.: выполнены ремонты жилья по 5-ти адресам: 2 вдовы, 2 несовершеннолетних узника и 1 труженик тыла. Ведутся работы по ремонту жилья участника ВОв.
ООО «Строймонтаж» (руководитель Тарусов А.В.): выполнены работы по ремонту жилья по 4-м адресам: 3 труженика тыла, 1 вдова УВОв. Продолжается ремонт жилья участника ВОв.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3  труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 9 долгожителям.

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 30.04.2020 на профилактическом учете в комитете состоят 8 семей (14 детей) и 18 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Организована работа по оказанию благотворительной помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в виде мясного продуктового набора, который получили 38 семей; набора социально-значимых продуктов питания от благотворительного фонда, который получили 3 семьи (3 ребенка).
Кроме того, многодетной семье (7 детей) оказана натуральная помощь в виде продуктового набора на сумму 2500 рублей от благотворителя.
	
В рамках XIV городского благотворительного вечера «Протяни мне руку, Я – твой новый друг!» на счет благотворительного фонда поступили денежные средства в размере 131 000 рублей от предприятий и предпринимателей города.
29 апреля выдано десять продуктовых наборов десяти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов, на общую сумму 18,0 тыс. рублей.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 231 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 150; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 18 детей.
В апреле специалисты отдела опеки приняли участие в 4 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей в отношении 3 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 35 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 10 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 6 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 2 семейным парам.
Выдано 24 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 4 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 166 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 37 – в Пенсионный фонд.
Принято участие:
в вебинаре по теме «О лучших практиках по подготовке граждан к приему на воспитание в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей»;
в видео-совещании по вопросу социализации лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В министерство образования направлены:
2 анкеты ребенка для учета в региональном банке данных о детях;
информация первичного учета сведений о ребенке, оставшемся без попечения родителей, в региональном банке данных о детях;
2 пакета документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями;
3 пакета документов для рассмотрения комиссией по установлению факта невозможности проживания;
4 пакета документов для социализации лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
прекращение учета в региональном банке данных о детях.

Общая численность недееспособных граждан составляет 392 человека, из них 205 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 182 недееспособных гражданина.
Принято участие в 4 судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки.
Подготовлены и выданы разрешения 4 опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены 2 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки недееспособных граждан. 
Проведено обследование условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или неполностью дееспособного гражданина. 
	
В апреле на личный прием в Комитет обратились 265 человек, по телефону дано 3075 консультаций. Через МФЦ принято 106 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 30.04.2020 зарегистрировались 16 258 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2987 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1656 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены необходимые сведения без участия заявителей на 2979 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 3065 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. Подготовлено 69 ответов на письменные обращения граждан.



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


