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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Невинномысска «Об установлении             тарифов на услуги городской бани, оказываемые муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства «Нептун» г. Невинномысска»
Проект решения Думы города Невинномысска «Об установлении тарифов на услуги городской бани, оказываемые муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства «Нептун» г. Невинномысска                       (далее – проект решения Думы города) внесен в соответствии с подпунктом 3 пункта 2 статьи 28 Устава муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, Положением о порядке установления и (или) регулирования (согласования) надбавок, платы и цен (тарифов) органами местного самоуправления города Невинномысска, утвержденным решением Думы города от 25 апреля 2018 г. № 251-29.
Действующие с 1 января 2016 года тарифы на услуги городской бани, оказываемые муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства «Нептун» г. Невинномысска установлены решением Думы города от 25 ноября 2015 г. № 799-73 «Об установлении тарифов на услуги городской бани, оказываемые муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства «Нептун», в следующих размерах:

общее отделение – 209,0 руб. за 1 чел./час;

душевое отделение – 108,0 руб. за 1 чел./час.

Объем предоставленных услуг на планируемый период рассчитан в следующем размере:
общее отделение – 14,0 тыс. человек;

душевое отделение – 2,5 тыс. человек.

На основании положительного решения комиссии по регулированию тарифов о согласовании представленного органом регулирования тарифа на услуги городской бани, оказываемые муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства «Нептун» г. Невинномысска на     2020 год, администрация города Невинномысска вносит проект решения Думы города Невинномысска «Об утверждении тарифов на услуги городской бани, оказываемые муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства «Нептун» г. Невинномысска»                                            с 01 января 2020 года в следующих размерах:
общее отделение – 250 руб. за 1 чел./час с ростом 19,6 % от уровня действующего тарифа;

душевое отделение – 115 руб. за 1 чел./час с ростом 6,5 % от уровня действующего тарифа.
По результатам проведения общественных обсуждений в рамках проекта решения Думы города, замечания и предложения не поступили.

Принятие проекта решения Думы города повлечет признание утратившим силу решения Думы города Невинномысска от 25 ноября 2015 г. № 799-73 «Об установлении тарифов на услуги городской бани, оказываемые муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства «Нептун».
Реализация внесенного проекта решения Думы города не повлечет выделение финансовых средств из бюджета города Невинномысска.
Начальник управления 

экономического развития

администрации города Невинномысска                                           В.В. Жданов
