









Об утверждении административного регламента предоставления комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска государственной услуги «Осуществление назначения и выплаты денежных компенсаций семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок, в соответствии с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г. № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей»


В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года               № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского краяв области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»,Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г. № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей», постановлением Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г. № 295-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов предоставления государственных услуг, Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административныхрегламентов осуществления государственного контроля (надзора) и Порядкапроведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных услуг и проектов административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора)», приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 13 марта 2019 г. №75«Об утверждении типового административного регламента предоставления органом труда и социальной защиты населения администрации муниципального района (городского округа) Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения и выплаты денежных компенсаций семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок, в соответствии с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г. № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей», в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления государственной услуги, постановляю:

[bookmark: _GoBack]1. Утвердить административный регламентпредоставления комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска государственной услуги«Осуществление назначения и выплаты денежных компенсаций семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок, в соответствии с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г. № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей», согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Невинномысский рабочий» и разместить на официальном сайте администрации города Невинномысска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Глава города Невинномысска
Ставропольского карая                   	                                             М.А. Миненков
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Проект подготовил:

Председатель комитета по труду
и социальной поддержке населения 
администрации города Невинномысска                                 Н.И. Морозова


Проект визируют:

Первый заместитель главы
администрации города Невинномысска                                          В.Э. Соколюк

Первый заместитель главы
администрации города Невинномысска                                      Т.А. Олешкевич

Заместитель главы
администрации города                                                                   И.Е. Моргунова

Начальник правового управления
администрации города Невинномысска                                         Е.Н. Дудченко

Начальник общего отдела
администрации города Невинномысска                                        А.А. Мясоедов

Начальник организационно - протокольного
отдела администрации города Невинномысска                           Д.Г. Столярова

Директор муниципального казенного 
учреждения «Многофункциональный центр 
предоставления государственных и 
муниципальных услуг»  города Невинномысска                       Ю.В. Толмачева
