ОТЧЕТ

о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска

в январе 2018 года

В январе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 43,2 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:

3 коллективных договора;

5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;

2 трудовых договора, заключенных между работодателем - физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.02.2018  в городе действуют 139 коллективных договоров, из которых:

7 – в крупных организациях;

27 – в средних и малых организациях;

105 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	106
	84,8

	Всего
	2103
	139
	6,61


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе      2018 года прошли 70 руководителей и специалистов.
В январе 2018 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством, обе тяжелой степени (АО «Арнест», АО «Невинномысский Азот»). 

Специалисты отдела труда приняли участие в работе комиссий по расследованию причин тяжелых несчастных случаев, произошедших с каменщиком ИП Радченко Евгения Николаевича  (специалист по охране труда Шелуха В.Г.) и водителем погрузчика АО «Арнест» (генеральный директор Попов С.А., начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности Жевницкий В.П.).
В январе организована и проведена рабочая встреча по вопросу заключения соглашения о совместной деятельности по трудоустройству освободившихся из мест лишения свободы. 
Кроме того, приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, лицами, отбывающими наказание без изоляции от общества межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города.

Подготовлен баланс обеспечения трудовыми ресурсами в военное время.
Подготовлен проект постановления об утверждении административного регламента исполнения комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска государственной функции «Осуществление контроля за выполнением коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых) и иных соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства».

С целью информирования работодателей города о проведении с 09 по 13 апреля 2018 года в г. Сочи IV Всероссийской недели охраны труда разосланы письма и подготовлена информация для размещения в СМИ, а также в адрес руководителей организаций города Невинномысска направлены материалы с предложением принять участие во Всероссийском форуме «Наставник» и конкурсе «Лучшие практики наставничества».

В январе получателями субсидии стала 1601 семья, из которых 595 семей – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в январе составил 1450,27 руб., минимальный – 4,20 руб., максимальный – 8085,41 руб. Общая сумма выплат – 2,3 млн. руб. Впервые субсидия назначена 20-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 50-ти гражданам, на капитальный ремонт – 23-м.

Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 496 получателям (+1513 членов семей) на общую сумму 8,8 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1671 чел. на сумму 237,6 тыс.руб.

В связи с изменением прожиточного минимума произведен массовый перерасчет размеров субсидии. По предварительным данным, в среднем размер субсидии уменьшится на сумму от 20 до 40 руб.

Составлено 166 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 1539,19 руб. (5 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.

По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 984 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 16-ти получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 127,1 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем после погашения долга в общей сумме 75,3 тыс. руб. выплата восстановлена 7-ми получателям.

Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в январе процент выгрузки составил – 97,9.

С 29 января установлен новый прожиточный минимум. В среднем вновь установленный прожиточный минимум ниже прежнего на 356 руб., для детей – меньше на 400 руб., для трудоспособных – на 378 руб., для пенсионеров – на 261 руб.

С 01 февраля 2018 года размер индексации социальных пособий, выплачиваемых за счет средств федерального бюджета, составил 1,025 (2,5%). Уже поступила информация об индексации выплат чернобыльцам и семьям с детьми (единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное по уходу за ребенком до 1,5 лет, пособия детям и женам военнослужащих, проходящих военную службу по призыву). Размеры пособий, выплачиваемых из краевого бюджета, пока остаются на прежнем уровне.

На 01 февраля 2018 года в комитете на учете состоят 847 многодетных семей (2761 ребенок), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 949,7 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.02.2018 является 341 чел. В январе выплата произведена на общую сумму 2,95 млн. руб.

Из общего списка рожденных в январе (110 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 22 случаях, из них 8 – жители других районов СК и РФ, 13 – жители Невинномысска, им дана консультация, еще 1 человек не имеет прописки. 
С января начат прием заявлений от граждан на единовременные ежегодные выплаты:

на школьную форму и канцелярские принадлежности для школьников многодетных семей – 46 семей;

компенсации донорам – 355 заявлений (всего на учете 458 доноров);

на проезд студентам – 6 заявлений. 

Массовый прием заявлений от доноров продлится до 14 марта, от студентов и многодетных семей – по 30 апреля. 
С января 2018 года законодательством установлена новая выплата – ежемесячное пособие при рождении 1-го ребенка. 

Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» установлено право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого в случае, если ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. В Ставропольском крае доходы не должны превышать 14 106 руб. на человека.

Ежемесячная выплата осуществляется в размере прожиточного минимума для детей, установленном в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. В Ставропольском крае – это 9123 руб.
Законом определено, что гражданин (женщина, родившая (усыновившая) ребенка, а в случае ее смерти отец (усыновитель, опекун)) имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка.
При этом, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, то выплата осуществляется со дня рождения ребенка. В остальных случаях – со дня обращения за ее назначением.

Ежемесячная выплата назначается на срок один год. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление и документы для назначения указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет.

Среднедушевой доход семьи при назначении ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления.

По спискам рожденных, поступившим с начала года, выявлено 13 потенциальных получателей ЕДВ на 1-го ребенка, всем дана консультация.
В январе малоимущими признаны 24 семьи, и по состоянию на 01.02.2018 на учете состоят 385 малоимущих семей (1555 человек).
Государственная социальная помощь в январе назначена и выплачена 37-ми получателям на общую сумму 149,9 тыс. руб. 

Справки на право получения социальной стипендии выданы 11-ти студентам.

Выполнено 14 заявок на транспортные услуги «Социального такси».
В январе звание «Ветеран труда» присвоено 4-м жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.

На 01.02.2018 получателями ЕДВ являются 12514 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в январе произведена на общую сумму 18,7 млн. руб.

По заявлению собственника обследован вновь построенный объект «Специализированный магазин продовольственных и товаров по ул. Энгельса, 3 в г.Невинномысске» и выдано заключение о выполнении требований доступности для инвалидов и маломобильных групп населения после устранения выявленных ранее нарушений требований доступности.

По состоянию на 01.02.2018 на учете в комитете состоят 116 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 25 чел., участников войны – 91 чел.;

вдов погибших и умерших УВОв – 243 чел;

тружеников тыла – 561 чел.; 

несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 21 чел.;

жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.

Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 7-ми участникам войны, труженикам тыла, отметившим 90-летний юбилей.

Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 6-ти долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей, а также 1-ой долгожительнице, отметившей 100-летие.

Между администрацией города Невинномысска и министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края подписано соглашение о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны на проведение ремонтных работ жилых помещений в 2018 году.

Невинномысску в текущем году на эти цели определено 820 000,00 рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете Ставропольского края на 2018 год на реализацию краевой программы «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни граждан пожилого возраста в Ставропольском крае на 2014-2018 годы».

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».

Компьютерной грамотности на базе комитета обучается группа из 10 человек (пенсионеры и инвалиды). Занятия проводятся студентами-волонтерами ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж» с периодичностью два раза в неделю: вторник и четверг.

12.01.2018 на базе комитета клубом общения «Дружба» проведено праздничное мероприятие «Колядки», участие в котором приняли 35 человек.
Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.


По состоянию на 01.02.2018 на учете в комитете состоит 33 семьи (53 ребенка), находящиеся в социально опасном положении.


Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 15 семей из числа состоящих на учете.

Для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 7 детей, в том числе 3 ребенка, нуждающихся в сопровождении родителей, в отделение «Мать и дитя».

Семье, находящейся в трудной жизненной ситуации, оказана благотворительная материальная помощь в размере 1000 рублей для организации доставки ребенка для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в условиях КРЦ «Орленок».

Многодетной семье (5 детей) оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии и детской одежды б/у.

8 января 2018 года в рамках акции «С нами ярче и светлее!» на благотворительной основе организовано посещение Ставропольского академического театра драмы имени Лермонтова для 47-ми  детей-инвалидов в сопровождении родителей. Дети побывали на новогоднем представлении у елки «Необыкновенное шоу Деда Мороза» и на премьере сказки «Куда уходит Дед Мороз». 

24.01.2018 состоялось закрытие благотворительной акции «Добрая Ёлка» по сбору пожертвований на приобретение новогодних подарков для детей с особенностями развития.
Акция проходила в несколько этапов:

 «Почта Деда Мороза»: дети с особенностями развития писали письма с пожеланиями, а представители волонтёрских отрядов образовательных учреждений города в качестве Дедов Морозов и Снегурочек исполняли пожелания детей. Подарки получили 80 детей;

родители особых детей организовали поздравления на дому тех детей, которые по состоянию здоровья не могут посещать мероприятия. Подарки получили 10 детей;

проведены новогодние благотворительные праздники в развлекательном центе «Емеля»;
организован сбор благотворительных пожертвований в торговом центре ЦУМ. «Респектовцы», волонтёры, родители особых детей мастерили новогодние украшения и дарили их всем, кто принимал участие в акции. Сделано более 500 поделок. Собрано 40 946,00 руб.;  
ИП Кунтуш Роман Андреевич (магазин «Башмачок») вручил пяти детям-инвалидам сертификаты по 1000,00 рублей на приобретение обуви;
в рамках акции «Добрая Ёлка» организован сбор пожертвований: на площади ДК Химиков 23 декабря 2017 года собрано 3000,00 рублей; в парке «Шерстяник» 7 января 2018 года собрано 12 054,00 рублей;
Общая сумма денежных средств собранных в ходе акции составила  61 000,00 рублей. Закуплено 56 сертификатов в магазине «Детский мир» и «Читай город» на приобретение игрушек и книг особым детям. Сертификаты вручены родителям.

31.01.2018 благотворительным фондом выданы 14  продуктовых наборов  11-ти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 25 200,00 руб. Продуктовые наборы формирует ООО «РУСЬ, в состав набора входят социально значимые продукты – мясо куриное, рыба свежемороженая, консервы рыбные и говядина, масло сливочное и растительное, сыр, творог,  мука, макароны и крупы в ассортименте.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 259 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 178; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 30.

В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 29 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 26 детей.
В январе специалисты отдела опеки приняли участие в 22-х судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 4-х несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследованы 42 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.

С 10 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.

По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 30 человек, мировые соглашения не заключались.

Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 7 семейным парам.

Выдано 74 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 17 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлен и направлен по принадлежности 201 запрос и ответ на запросы граждан и организаций, в т.ч. 114 – в Пенсионный фонд.
Сформирован список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для прохождения диспансеризации в 2018 году.

В министерство образования Ставропольского края сдан статистический отчет 103-РИК «Сведения о выявлении и устройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за 2017 год».
Специалисты отдела опеки приняли участие в семинаре-совещании «Защита прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в г. Ставрополе.

По состоянию на 01.02.2018 в отделе опеки и попечительства комитета 243 человека из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;

из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 38 человек.

Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 02.02.2018 года: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 2 человека.
На учете состоят 215 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   

В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.


Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены 14 плановых проверок и 1 внеплановое обследование условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 

Кроме того, проведено 3 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособным гражданином, составлены акты.

Принято участие в 3-х судебных заседаниях о признании граждан недееспособными.


Подготовлено и выдано 8 разрешений в Невинномысское отделение        № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.

Подготовлено 5 проектов постановлений администрации по вопросам, касающимся недееспособных граждан.

Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособной.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» об использовании в 1-ом  квартале 2018 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате, и о выдаче разрешения на заключение договора найма жилого помещения (комнаты в общежитии), принадлежащей на праве собственности недееспособному, а также заявление опекуна недееспособной гражданки о выдаче ему разрешения на продажу квартиры, принадлежащей подопечной.


Принято 89 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом.  


Разработан и утвержден план осуществления контроля за деятельностью ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» на 2018 год.  
В январе на личный прием в Комитет обратились 2735 человек, по телефону дано 2008 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 11 человек, через МФЦ получен 51 пакет документов.

При содействии специалистов комитета на портале гос. услуг на 01.02.2018 года зарегистрировался 11 891 получатель мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2031 гражданина (в основном – детские пособия и субсидия).

На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета записались 1156 человек.

В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 2803 чел. 

Кроме того, по отдельному массовому запросу из налоговой получены сведения об ИНН на 70 358 чел., данные на которых содержатся в АС АСП. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 1386 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 
Председатель комитета 

по труду и социальной поддержке населения

администрации города  Невинномысска                                           Н.И. Морозова

