ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в мае 2018 года

В мае из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 42,1 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
1 изменение и дополнение в коллективный договор, зарегистрированный ранее. 
Всего по состоянию на 01.06.2018  в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
106 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	27
	1,61

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	106
	87,6

	Всего
	1868
	140
	7,39


Проведена проверка выполнения условий коллективного договора в ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат». В ходе проверки выявлены следующие нарушения: водителям не предоставляется отпуск за ненормированный рабочий день, не все члены комиссии по охране труда прошли обучение по охране труда. Подготовленные по результатам проверки справка и акт направлены в Минтруд СК. 
В мае 2018 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах. Все травмы связаны с производством, из которых 1 – тяжелой степени (ИП Чирва Татьяна Александровна) и 2 – легкой (АО «Невинномысский Азот», ООО «Невинномысск-Ремстройсервис»). 
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-мае 2018 года прошли 669 руководителей и специалистов.
С целью повышения количества обученных по охране труда в организации города, где не проводится обучение, направлены письма об обязательном прохождении обучения по охране труда и проверки знании требований охраны труда.
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены результаты мониторинга оснащенности организаций жилищно-коммунального хозяйства, осуществляющих работы в водопроводных, канализационных и газовых колодцах города Невинномысска, газоанализаторами, газосигнализаторами, системами самоспасения, средствами индивидуальной защиты органов дыхания, а также иными средствами индивидуальной и коллективной защиты, обеспечивающими безопасность при проведении работ в соответствии с установленными нормами.
14 мая 2018 г. специалист отдела труда принял участие в совместном совещании комитетов Думы Ставропольского края по социальной политике и здравоохранению и  экономическому развитию, курортам и туризму по вопросу «О ситуации в Ставропольском крае в сфере неформальной занятости населения».
В период с 28 по 30 мая 2018 года начальником отдела труда пройдено обучение на курсах повышения квалификации муниципальных служащих по образовательной программе «Реализация государственной демографической политики на муниципальном уровне: проблемы и перспективы».

В мае получателями субсидии стали 1533 семьи, из них 571 семья с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в мае составил 1544,24 руб., минимальный – 6,99 руб., максимальный – 8085,41 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 20 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 41 гражданину, на кап.ремонт – 34-м пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 368 получателям (+1525 членов семей) на общую сумму 7,9 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1689 чел. на сумму 238,8 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 506 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 37-ми получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 736,8 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения долга в общей сумме 14,7 тыс. руб. выплата восстановлена 2-м получателям.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в мае процент выгрузки составил – 99,0.
Специалисты посетили краевой семинар, проводимый Минтрудом, по наиболее актуальным вопросам, возникающим в ходе предоставления субсидии на оплату ЖКУ.

На 01 июня 2018 года в комитете на учете состоит 874 многодетных семьи (2856 детей), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 1,03 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.06.2018 являются 329 чел. В мае выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб.

Специалистами комитета продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на выплату ежемесячного пособия при рождении 1-го ребенка.
С начала года выявлено 102 потенциальных получателя, всем дана подробная консультация, в том числе о возможности приема документов на дому. В результате проведенной работы:
44 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 3 – отказ, предоставлены недостоверные сведения; 34 – выплата назначена; 7 – ожидают ответы на запрос);
14 – превышение дохода;
44 занимаются сбором документов.
В мае выплаты произведены на общую сумму 582,4 тыс. руб.

Завершен прием заявлений от граждан на единовременные ежегодные выплаты:
на школьную форму и канцелярские принадлежности для школьников многодетных семей – 608 семей (1146 детей);
на проезд студентам – 68 заявлений. 

По состоянию на 01.06.2018 на учете состоят 335 малоимущих семей (1332 человека).
Государственная социальная помощь в мае назначена и выплачена 95-ти получателям на общую сумму 379,8 тыс. руб. 
С начала года помощь получили 300 семей на общую сумму 1310,0 тыс. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 16-ти студентам, всего с начала года – 84.
Выполнены 23 заявки на транспортные услуги «Социального такси». Основные маршруты следования – медицинские учреждения, в т. ч. г.г. Ставрополя, Кисловодска и г.Железноводска.

В мае звание «Ветеран труда» присвоено 7-ми жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.06.2018 года получателями ЕДВ являются 12419 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в мае произведена на общую сумму 19,3 млн. руб.

В соответствии с запросом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска продолжается обследование объектов муниципального имущества по соблюдению требований законодательства, направленных на создание условий для беспрепятственного доступа маломобильных групп населения, за отчетный период проверено 31 учреждение, находящееся в муниципальной собственности.
Проводится работа по наполнению портала Ставропольского края «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», внесена информация о 35 объектах, приспособленных для инвалидов и других маломобильных групп населения.

По состоянию на 01.06.2018 на учете в комитете состоят 107 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 24 чел., участников войны – 83 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 234 чел;
тружеников тыла – 515 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 20 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 11-ти участникам Вов и труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены Герою Советского Союза Ткачеву В.Я., 1 инвалиду ВОв, отметившему 93-летие со дня рождения, а также 5-ти долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.

Все работы по ремонту жилья  3-м участникам ВОВ,  6-ти вдовам умерших  участников ВОВ и 1 жителю блокадного Ленинграда завершены к 9 мая, выделенные на эти цели денежные средства  в размере 820 000 руб. освоены в полном объеме. 
Представителями администрации, Думы города и комитета по труду и социальной поддержке населения именные поздравительные открытки и праздничные продуктовые наборы вручены на дому 107 участникам войны. 
В торжественном приеме, посвященном 73-й годовщине Победы в  Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, который состоялся 4 мая 2018 года в городском Дворце культуры им. Горького, приняли участие 31 ветеран Великой Отечественной войны  и 9 сопровождающих ветеранов лиц (супруги и дети).
08 мая 2018 года обеспечено участие ветеранов Великой Отечественной войны: Героя Советского Союза Ткачева В.Я., Сигачева Г.А. и Цыбина А.К. в торжественном приеме Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В. 
По запросу комитета по культуре администрации города Невинномысска подготовлена информация о вдовах и детях Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы для предоставления данных в Общероссийскую Общественную Организацию «Российская ассоциация Героев».  

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Завершено обучение компьютерной грамотности группы №9 из числа пенсионеров и инвалидов. Преподаватели – студенты-волонтеры ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж».
На еженедельных занятиях на базе комитета члены клуба «Респект» изготавливали сувениры  для проведения благотворительной акции в рамках благотворительного концерта «Спасем детей вместе», приуроченного к   Международному Дню защиты детей.
Организовано участие членов клуба поддержки и взимопомощи молодых инвалидов «Респект» в ХХ городской спартакиаде среди людей с ограниченными возможностями, посвященной 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, которая состоялась в МБУ ДО «ДЮСШ №1», а также инвалида ВОВ, подполковника в отставке Поздеева Владимира Ивановича, выступившего на открытии с напутственным словом к участникам спартакиады. 

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.06.2018 на учете в комитете состоят 46 семей (76 детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 10 семей из числа состоящих на учете.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 6 детей, в том числе 4 ребенка-инвалида, нуждающихся в сопровождении, в отделение «Мать и дитя».
Совместно с отделом опеки и попечительства проведено рейдовое мероприятие в семьи, находящиеся в социально опасном положении, в ходе которого посещены 3 семьи. 
В рамках празднования Дня семьи 26 семей (62 ребенка) из категории социально незащищенных семей приняли участие в празднике, проведенном в детском развлекательном центре «Капитан Врунгель» на благотворительной основе.
Семье, находящейся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии, пригласительных билетов на аттракционы в День защиты детей. Кроме того, по ходатайству комитета этой же семье оказана помощь в виде 2-х наборов социально-значимых продуктов питания, предоставленных благотворителем города и ГБУСО «НКЦСОН», а также ГБУСО «НКЦСОН» выделены путевки в оздоровительный лагерь для детей. В настоящее время семья поставлена на социальное сопровождение в ГКУСО «НСРЦН «Гавань».
Подготовлены и направлены в адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края материалы по участию приемной семьи Севериновых Андрея Владимировича и Надежды Викторовны во Всероссийском конкурсе «Семья года» в номинации «Многодетная семья».
Организовано участие воспитанников школы-интерната № 23 в XXII фестивале художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья, состоявшемся 24.05.2018 во Дворце детского творчества г. Ставрополь.
В рамках проведения мероприятий, приуроченных к Международному Дню защиты детей, проведена работа по выдаче предоставленных на благотворительной основе пригласительных билетов на посещение аттракционов в городском парке культуры и отдыха для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Выдано 600 билетов на посещение аттракционов и 125 билетов на праздник, организованный благотворительным фондом «Моя Прелесть» в парке отдыха «Шерстяник».

07.05.2018 в развлекательном центре «Емеля» для 14-ти детей с особенностями развития и их родителей проведён праздник «Я родился!».
В рамках акции « С нами ярче и светлее» организованы экскурсии:
10.05.2018 – для 45-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в Кабардино-Балкарию с посещением Чегемских водопадов;
11.05.2018 – для 46-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в конно-спортивную школу «Гунн» с посещением экскурсионного обьекта «Гора-Кольцо». 
30.05.2018 – для 46-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в г.Краснодар с посещением Сафари-парка, Динопарка и аттракционов. 
Проведено заседание попечительского совета, осуществляется подготовка документов для выплат материальной помощи и оплаты лечения детей-инвалидов.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 255 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 174; в приемных семьях – 49 (20 семей); в семьях усыновителей – 32.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 36 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В мае специалисты отдела опеки приняли участие в 28-ми судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 10-ти несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 113 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 20-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 18 человек, заключено 1 мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 11-ти семейным парам.
Выдано 99 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 18 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 283 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 105 – в Пенсионный фонд.
23.05.2018 принято участие в межведомственном совещании министерства образования СК по вопросам профилактики правонарушений, преступлений и самовольных уходов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в интернатных учреждениях и замещающих семьях.
25.05.2018 проведено собрание с опекунами и приемными родителями с участием психологов на тему «Проблемы подросткового возраста, девиантное поведение детей».
По состоянию на 01.06.2018 в отделе опеки и попечительства комитета состоит на учете 240 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 45 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.05.2018: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете состоят 209 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено:
15 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
3 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты;
обследование жилищных условий гражданки в связи с обращением соседей в прокуратуру Ставропольского края. По результатам обследования подготовлен и направлен в адрес заведующей Невинномысским филиалом ГБУЗ СК «СККСПБ №1» запрос о принятии мер медицинского характера в отношении обследуемой гражданки.
Принято участие в 5-ти судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан.
	Подготовлено и выдано 14 разрешений в Невинномысское отделение      № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены 2 проекта постановления администрации города об установлении опеки над недееспособными.   
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрено заявление директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» о выдаче ему, как опекуну и законному представителю проживающего в интернате недееспособного, разрешения на государственную регистрацию в квартире, где ½ доля принадлежит на праве общей долевой собственности недееспособному, гражданки с несовершеннолетним сыном. 
	Принято участие в краевом фестивале искусств среди инвалидов и граждан пожилого возраста, проживающих в стационарных учреждениях Ставропольского края, (ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат»).

В мае на личный прием в Комитет обратились 2372 человека, по телефону дано 1869 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 8 человек, через МФЦ принят 51 пакет документов.
При содействии специалистов комитета на портале гос. услуг на 01.06.2018 года зарегистрировался 14 821 получатель мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2322 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
[bookmark: _GoBack]На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета записались 1316 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 3801 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 2576 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова

СТАТИСТИКА
На 01 июня 2018 года на учете в Комитете состоят: 
получатели компенсации на ЖКУ –10 368 чел. (+1525 – члены семьи);
краевые льготники (ветераны труда, ветераны труда СК, реабилитированные) – 12 419 чел.;
получатели субсидий на оплату ЖКУ – 1533 семьи, из них с доходами ниже прожиточного минимума – 571 семья;
получатели компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт – 1689 чел.;
получатели пособий на детей – 2365 чел. (4314 детей);
получатели пособий по уходу за ребенком до 1,5 лет – 594 чел. на 602 ребенка;
многодетные семьи – 874 (2856 детей); 
получатели ЕДВ в случае рождения 3-го ребенка – 329 чел.;
получатели ЕДВ на 1-го ребенка – 34 чел. 
ветераны Великой Отечественной войны – 884 чел., в том числе: 
инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 107 чел. (инвалидов войны – 24 чел., участников войны – 83 чел.);
вдовы погибших (умерших) участников войны – 234 чел.;
труженики тыла – 515 чел.;
жители блокадного Ленинграда – 8 чел.;
несовершеннолетние узники – 20 чел.;
получатели ЕДК – 123 чел.;
доноры – 464 чел.;
малоимущие – 335 семей общей численностью 1332 чел.;
получатели ГСП – 300 чел.;
граждане, подвергшиеся воздействию радиации – 127 чел.;
семьи, состоящие на профилактическом учете, в том числе находящиеся в социально-опасном положении – 46 семей (76 детей) и др.
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 255 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 174; в приемных семьях – 49 (20 семей); в семьях усыновителей – 32.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 36 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
Общая численность недееспособных граждан составляет 396 человек, из них 209 – под опекой физических лиц, 4 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ –182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.

Общая численность получателей мер социальной поддержки составляет 43,0 тыс. чел.


