ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в сентябре 2018 года

В сентябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 41,97 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрировано:
3 коллективных договора;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
2 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.10.2018  в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
30 – в средних и малых организациях;
103 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	30
	1,78

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	103
	85,1

	Всего
	1868
	140
	7,5


Информация о заключенных трудовых договорах внесена в базу данных.
Проведены проверки выполнения условий коллективного договора в следующих организациях:
ГБУ СК «Спортивная школа олимпийского резерва по тяжелой атлетике», в ходе проверки выявлены следующие нарушения: работникам не производится доплата за вредные условия труда, в трудовые договоры не внесены изменения условий труда; 
МБДОУ № 2, в ходе проверки выявлены следующие нарушения: инструкции по охране труда с истекшим сроком действия, неверно составлены графики сменности, установлен неверный режим труда у поваров.
По результатам проверок подготовлены справки и акты, которые направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края.
С целью вовлечения организаций города в коллективно-договорную компанию, руководителям направлены письма с просьбой выступить инициаторами заключения коллективных договоров. 
В сентябре 2018 года поступило 6 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством, из них 1 – тяжелый несчастный случай (АО «Невинномысский Азот») и 1 легкий (ОАО «Невинномысский электромеханический завод»). 
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-сентябре 2018 года прошли 1094 руководителя и специалиста.
Специалисты отдела труда в отчетном периоде приняли участие:
в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего со слесарем-ремонтником АО «Невинномысский Азот» (исполнительный директор Кайль В.В., начальник управления охраны труда и промышленной безопасности С.В. Ерохин);
в заседании межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, лицами, отбывающими наказание без изоляции от общества межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска;
в совещании, проводимом уголовно-исполнительной инспекцией, по вопросу увеличения продолжительности трудоспособного возраста населения.
Подготовлено и проведено заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос «Об организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ, администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю за 9 месяцев 2018 года».
В организации города направлены информационные письма о проведении окружной сессии по тиражированию проекта «Региональный стандарт кадрового обеспечения промышленного роста».
Сформированы и направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края списки участников:
«Кадрового форума – 2018»;
окружной сессии по тиражированию проекта «Региональный стандарт кадрового обеспечения промышленного роста»;
отчетно-выборного собрания Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья».

В сентябре получателями субсидии стали 1508 семей, из них 556 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в сентябре составил 1201,15 руб., минимальный – 5,80 руб., максимальный – 6081,23 руб. Общая сумма выплат – 1,8 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 16 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 55 гражданам, на кап.ремонт – 16-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 250 получателям (+1495 членов семей) на общую сумму 7,0 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1721 чел. на сумму 272,6 тыс.руб.
После погашения задолженности в размере 38,0 тыс.руб. возобновлена выплата 3-м гражданам. 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в сентябре процент выгрузки составил – 98,5.

На 01 октября 2018 года в комитете на учете состоит 896 многодетных семей (2919 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 1,03 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.10.2018 являются 335 чел. В сентябре выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб. 

Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. С начала года выявлено 326 потенциальных получателей, в т.ч. 106 – иногородние (направлены открытки по адресам, указанным в списках ЗАГСа), всем дана консультация. В результате проведенной работы:
112 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 8 – отказано, 94 – выплата назначена; 10 – ждем ответы на запрос);
72 – не положено по законодательству;
36 чел. занимаются сбором документов.
В сентябре выплаты произведены на общую сумму 1,3 млн. руб.

В сентябре выплата пособия на ребенка произведена 2267 получателям (4092 ребенка) на общую сумму 2,0 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 555 получателям (564 ребенка) на сумму 3,3 млн.руб. 

В сентябре на заседаниях комиссии по признанию семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими рассмотрено 18 дел. В результате 16 семей признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки, еще 2-м семьям отказано в признании малоимущими в связи с превышением дохода.
По состоянию на 01.10.2018 на учете состоит 276 малоимущих семей (1159 человек).	
Государственная социальная помощь в сентябре назначена и выплачена 44-м получателям на общую сумму 184,7 тыс. руб.  
С начала года помощь получила 531 семья на общую сумму 2,4 млн. руб., а также заключено 3 соцконтракта на общую сумму 150,0 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 46-ти студентам, всего с начала года – 164.
Выполнено 25 заявок на транспортные услуги «Социального такси». 

В сентябре звания «Ветеран труда» и «Ветеран труда СК» присвоено 14-ти жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.10.2018 получателями ЕДВ являются 12 232 краевых льготника (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в сентябре произведена на общую сумму 18,7 млн. руб.
Кроме того, сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату:
компенсации в возмещение вреда здоровью – 30 инвалидов ЧАЭС на общую сумму 652,03 тыс.руб.;
компенсации на питание, оздоровление – 101 участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС на общую сумму 199,05 тыс.руб.;
ЕДК – 115 получателей на сумму 906,3 тыс.руб.

Собственнику объекта «Магазин по ул. Маркова, 80 в г.Невинномысске» после устранения замечаний выдано заключение о выполнении требований доступности объекта для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией.
По запросу комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска проведена проверка и направлена информация по вопросу правомерности установки пандуса к подъезду жилого дома по улице Калинина,175 ТСЖ «Высотка». 
Продолжается работа по заполнению паспортов доступности объектов муниципальной собственности с целью последующего размещения информации на портале Ставропольского края «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

По состоянию на 01.10.2018 на учете в комитете состоят 102 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 21 чел., участников войны – 81 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 222 чел;
тружеников тыла – 485 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 10-ти труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилей.
Подрядной организацией ООО «Стройгарант» (В.И.Стукалов) завершены работы по ремонту жилья труженика тыла  Героя Социалистического труда Ю.Л. Торопцева (краевые средства – 100 000,00 руб.). Формы КС-2, КС-3 подписаны и переданы в МТСЗН СК.

В рамках празднования Дня города подготовлены и проведены  мероприятия «Открытой досуговой площадки»: творческие мастер-классы, выставка работ художественного творчества инвалидов и мам, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, концертная программа, подготовленная участниками проекта «Открой новый мир».
24.09.2018 - 25.09.2017 организована экскурсия в п. Теберда и п.Домбай для группы (18 чел.) из числа пенсионеров и инвалидов, активно участвующих в реализации проекта «Открой новый мир» и проведении мероприятий, приуроченных к празднованию Дня города. Транспорт на благотворительной основе предоставлен турфирмой ООО «НевТур» (руководитель П.И. Надтокина).
Совместно с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации г. Невинномысска в МБУ ДО «ДЮСШ №1» проведена XXI городская спартакиада среди людей с ограниченными возможностями здоровья, посвященная Дню Ставропольского края:
28 сентября – шахматы, шашки;
30 сентября – баскетбол, легкая атлетика, гиревой спорт, дартс, армрестлинг.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.10.2018 на учете в комитете состоят 39 семей (67 детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 28 семей из числа состоящих на учете.
В соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 30.09.1008 № 779 «О медали материнская слава» в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены документы многодетных матерей (Аракелян С.В., Стасенко Ж.В. и Худобина Н.В.), представленных к награждению медалью «Материнская слава».
Совместно с МБУ «Молодежный центр развития личности» города Невинномысска проведена ежегодная волонтерская акция «Соберем ребенка в школу!». В рамках акции 12 семей (20 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, обеспечены канцелярскими товарами.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 6 детей, в том числе 3  детей (2 ребенка-инвалида) в отделение по типу «Мать и дитя».
Принято участие в межведомственном рейдовом мероприятии, в ходе которого  посещено 10 семей, в т.ч. опекаемые семьи и семьи, находящиеся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации. 

В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялись экскурсии для детей-инвалидов в сопровождении родителей:
в конно-спортивную школу «ГУНН» с посещением экскурсионного объекта «Медовые водопады» (дважды);
город Кисловодск с посещением канатной дороги, Нарзанной галереи, каскадной лестницы, верхней и нижней колоннады;
в Свято-Георгиевский женский монастырь (г.Ессентуки) с посещением Центрального парка.
Выдано 5 продуктовых наборов 5-ти семьям, воспитывающим детей-инвалидов, стоимость 1-го продуктового набора составляет 1800,00 рублей.
Проведено очередное заседание попечительского совета, на котором рассмотрено 14 пакетов документов детей-инвалидов, нуждающихся в оказании материальной помощи на дорогостоящее лечение  и реабилитацию.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 252 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 171; в приемных семьях – 46 (20 семей); в семьях усыновителей – 35.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 32 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 25 детей.
В сентябре специалисты отдела опеки приняли участие в 34 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в отношении 3-х несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследованы 63 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
В течение сентября специалисты отдела опеки и попечительства совместно с отделом по делам несовершеннолетних участвовали в акции «Защита», в ходе которой ежедневно обследовались семьи из группы «риска».
С 12-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 5 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 2 семейным парам.
Выдано 62 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справка, подготовлено 22 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлен и направлен по принадлежности 171 запрос и ответ на запросы граждан и организаций, в т.ч. 106 – в Пенсионный фонд.
Принято участие в совещании министерства образования СК. В день юридической помощи организована правовая консультация на базе школы-интерната № 23.
Организована поездка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, совместно с замещающими родителями в КЧР с посещением конно-спортивной школы «ГУНН» и «Медовые водопады» на 45 человек.
По состоянию на 01.10.2018 в отделе опеки и попечительства комитета состоят 238 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 58 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.10.2018: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На 01.10.2018 на учете состоят 205 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 5 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено:
15 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
3 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты, 
обследование жилищных условий гражданки по обращению соседей в прокуратуру.
Принято участие в 3-х судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан. 
	Подготовлено и выдано 6 разрешений в Невинномысское отделение № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 2 проекта постановлений администрации города об установлении опеки над недееспособным, об освобождении от опеки и о помещении в дом-интернат.   
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 2-м недееспособным.
Подготовлено и проведено  заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрено заявление опекуна и законного представителя недееспособной гражданки о выдаче ей разрешения на снятие денежных средств со счета, принадлежащего опекаемой.

В сентябре на личный прием в Комитет обратились 2276 человек, по телефону дано 1658 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 14 человек, через МФЦ принято 70 пакетов документов.
[bookmark: _GoBack]При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.10.2018 зарегистрировались 15 636 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2751 гражданина (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принят 1391 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 3751 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 2916 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 





