ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Невинномысска 
«Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета города Невинномысска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Невинномысска субсидий на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)»


Проект постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета города Невинномысска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Невинномысска субсидий на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)» (далее – проект постановления) разработан с целью соблюдения общих требований к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели. 
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу города.
[bookmark: Par37][bookmark: _GoBack]Реализация проекта постановления не потребует дополнительных расходов бюджета города, но признает утратившими силу с 01 января           2021 года постановление администрации города Невинномысска от 13 мая 2019 № 676 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления из бюджета города Невинномысска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Невинномысска субсидий на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)».
