ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в декабре 2019 года

В декабре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 43,53 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая сумма затрат на реализацию социально-ориентированных законов в 2019 году составила 559,75 млн.руб.

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
5 коллективных договоров;
13 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее; 
1 трудовой договор, заключенный между работодателем – физическим лицом и работником.
По состоянию на 30.12.2019 в городе действуют 138 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 102.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	102
	90,2

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1774
	138
	7,8


Проведен контроль за выполнением условий коллективных договоров                       в ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум» и ООО «Депо-Еврохим», по результатам которого подготовлены справки, нарушений не выявлено.
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в течение 2019 года прошли 1736 руководителей и специалистов.
В декабре 2019 года поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени (АО «Невинномысский электромеханический завод»).
Специалисты отдела труда приняли участие в заседаниях:
комиссии по рассмотрению обращения коллектива МБОУ СОШ № 2;
рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края;
межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, лиц отбывающих наказание без изоляции от общества.
Кроме того, приняли участие в работе комиссии по расследованию причин смертельного несчастного случая, произошедшего с гардеробщиком МБОУ СОШ № 14, а также в семинаре-совещании «Актуальные вопросы демографии и трудовых отношений на территории Ставропольского края», проводимом министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, и в приеме граждан, проводимом первым заместителем главы администрации города Невинномысска В.Э. Соколюк.
В отчетном периоде подготовлены и проведены заседания:
рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос «Об итогах организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю за 11 месяцев 2019 года»;
заседание межведомственной комиссии по  охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы «Комплексная пожарная безопасность», «Об осуществлении надзора на территории города за деятельностью предприятий со взрывоопасными и химически опасными производствами в 2019 году», «Обучение по охране труда работников          ООО «Кавказспецмонтаж», а также утверждены график проведения «Дней охраны труда» и план работы межведомственной комиссии по охране труда на 2020 года;
а также
обучающий семинар со специалистами по охране труда по внедрению системы управления профессиональными рисками, с участием представителей ООО «Центр охраны труда СК». 
В организации города направлена информация о проведении  Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД» с предложением провести мероприятия, посвященные Всемирному дню борьбы со СПИДом в своих организациях.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи:
о  проведенном обучающем семинаре по внедрению системы управления профессиональными рисками на предприятии;
о проведенном заседании межведомственной комиссии по охране труда;
об информировании граждан по вопросу неформальных трудовых отношений и выплаты «теневой» заработной платы;
о возможностях переобучения граждан предпенсионного возраста.

В декабре получателями субсидии стали 1475 семей, из них 516 семей (1414 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в декабре составил 1622,03 руб., минимальный – 17,70 руб., максимальный – 10614,37 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 23 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 62 гражданам, на кап.ремонт – 63 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9711 получателям (+1442 члена семьи) на общую сумму 9,2 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2060 чел. на сумму 448,3 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 10623 чел. долги по оплате за ЖКУ в общей сумме 66,4 тыс.руб. выявлены у 8 граждан. Выплата компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения ранее выявленных долгов в общей сумме 57,4 тыс.руб., выплата восстановлена 7-ми получателям. 
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (244 акта) 3 гражданами внесены излишне выплаченные суммы (7318,2 руб.).
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 97,6.

На 30 декабря 2019 года в комитете на учете состоят 953 многодетные семьи (3098 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В декабре выплата произведена своевременно на общую сумму 1,2 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 335 чел. В декабре выплата произведена на общую сумму 3,23 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 230 семей. Выплаты через министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края произведены на общую сумму 2,42 млн.руб.
В декабре выплата пособия на ребенка произведена 2392 получателям (4456 детей) на общую сумму 2,81 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 519 получателям (527 детей) на сумму 3,51 млн.руб. 
Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 3 получателям на общую сумму 25,85 тыс.руб., компенсация налога на имущество – 3 семьям в размере 32,29 тыс.руб.
Продолжается выдача удостоверений многодетным семьям. На сегодняшний день удостоверения получили 295 семей.

По состоянию на 30.12.2019 на учёте состоит 254 малоимущие семьи (1037 человек), статус которой подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в 2019 году получили 659 семей (2092 чел.) на общую сумму 2,7 млн. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 198 студентам.

В декабре звание «Ветеран труда» присвоено 9-ти жителям города. Удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 30.12.2019 получателями ЕДВ являются 11 705 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в декабре произведена на общую сумму 18,7 млн. руб. 
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны» и осуществлению ежегодной выплаты.  
На 30.12.2019 заявления приняты от 8189 граждан. Удостоверения оформлены, введены в базу данных и выданы гражданам. 
Ежегодная выплата, размер которой в 2019 году составляет 5 000 руб.,  произведена 8179 гражданам на общую сумму 40 895 тыс. руб. 

По состоянию на 30.12.2019 на учете в комитете состоят 72 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 15 чел., участников войны – 57 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 183 чел;
тружеников тыла – 382 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 18 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Завершено освоение денежных средств в размере 1 860 000 рублей, выделенных  городу Невинномысску из бюджета Ставропольского края  в рамках государственной программы Ставропольского края  «Социальная поддержка граждан» на оказание адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны с учетом расширения категорий граждан, наделенных правом на получение помощи  на ремонт (труженики тыла и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны). Адресная помощь оказана 21ветерану. Ветераны отмечают высокое качество выполненных работ.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 11 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 6 долгожителям, отметившим  90-летие.

Выданы заключения о соблюдении требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии с требованиями проектной документации по следующим объектам:
«Гостиница по адресу: Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Низяева,33/1»;
«Магазин по ул. Зорге,72В в г. Невинномысске»;
«Торговый павильон по бульвар Мира,12/ Гагарина, 20 в г.Невинномысске»;
«Мастерская по ул. Комбинатская,4В, в г. Невинномысске». 
Выполнено 68 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 30.12.2019 на профилактическом учете в комитете состоят 13 семей (19 детей) и 20 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 2 ребенка-инвалида в отделение по типу «Мать и дитя».
Многодетной семье (6 детей), находящейся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде продуктового набора, предоставленного благотворителем.
Совместно с управлением образования проведена работа по участию 72 детей в Губернаторской елке, которая состоялась 21 декабря 2019 в 13.00 в МБОУ ДОД «Ставропольский дворец детского творчества», организовано сопровождение детей.
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Йога для начинающих», а так же в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтера Коваленко Елены Стефановны;
в клубе «Дружба» под руководством председателя НМО ВОИ Бауковой С.Т.
Волонтером Терещенко Н. А. для участников клуба молодых инвалидов «Респект» проводятся занятия по обучению работе в социальных сетях для оформления творческих страниц и популяризации своих творческих изделий. Занятия проводятся 1 раз в неделю для группы из 10 человек в компьютерном классе комитета.
3 декабря 2019 года проведено мероприятие в МБУК «Дворец культуры им. Горького», приуроченное к Международному дню инвалидов «От сердца к сердцу», включающее в себя выставку работ художественного творчества  инвалидов, представителей городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ и выступление участников городского этапа фестиваля художественного творчества инвалидов в Ставропольском крае. Инвалиды и волонтеры (50 чел.), занимающие активную жизненную позицию, награждены ценными подарками (одеяло), приобретенными за счет бюджета города.
14 декабря в актовом зале комитета проведена отчетно-выборная конференция Невинномысской местной организации Всероссийского общества глухих.	
12 и 19 декабря для участников клуба «Респект» организована встреча с руководителем курсов Гражданской обороны Евдощенко Н.Н. В рамках встречи показан фильм «Пожарная безопасность в быту в преддверии Нового года», а так же проведены беседы профилактического характера.
В рамках работы клуба общения «Дружба» 24.12.2019 в актовом зале проведена новогодняя встреча.
27.12.2018 года для участников проекта «Открой новый мир: молодых ребят с инвалидностью, пенсионеров, членов городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ, а также особых детей и их родителей проведена «Добрая ёлка». Депутатом Государственной Думы Ищенко А.Н. вручены сладкие подарки особым детям и «респектовцам». 

Совместно с МБУ «Молодёжный центр развития личности» и представителями волонтёрских отрядов проведено мероприятие-старт акции «Добрая ёлка». Цель акции: сбор пожертвований на приобретение новогодних подарков для детей с ограниченными возможностями здоровья. Акция продлится до 14 января 2020 года.
В торговом центре ЦУМ установлена « Добрая Елка»  с фотографиями особых детей и копилка для сбора пожертвований на приобретение новогодних подарков особым детям. Каждую пятницу с 16:00 до 18:30 волонтеры раздают сувениры, изготовленные особыми детьми, их мамами, «респектовцами» и «серебряными» волонтерами каждому посетителю, сделавшему пожертвование на приобретение новогодних подарков особым детям.
По вторникам и четвергам в «Мастерской Деда Мороза» особые дети с мамами, «респектовцами» и «серебряные» волонтеры изготовливали эксклюзивные новогодние сувениры для проведения акции «Добрая Ёлка» и украшения «Доброй Елки».
«Добрая Елка» установлена в администрации города Невинномысска (фойе 3 этаж). Внутри  елочных шаров ручной работы  находятся открытки с заветными желаниями  особых детей, адресованными  Деду Морозу. Елку украшают эксклюзивные игрушки, изготовленные в «Мастерской Деда Мороза» особыми детьми с мамами, «респектовцами» и «серебряными» волонтерами. 
14 декабря 2019 года руководителем творческой мастерской «Подсолнух» Пичужкиной Анной Владимировной проведено арт-терапевтическое занятие по развитию творческого потенциала особых детей: ребята мастерили «Волшебный домик Деда Мороза».
21 декабря 20 особых детей в сопровождении родителей посетили новогоднее представление «По щучьему велению», билеты на благотворительной основе предоставила компания ЕвроХим и ДК Химиков.
С 24 по 26 декабря были поздравлены Дедом Морозом и Снегурочкой на дому особо тяжелые дети-инвалиды (30 чел.), которые не могут посетить новогодние мероприятия. Детям вручены новогодние сладкие подарки и сувениры от спонсоров.
25.12.2019 года  в игровом развлекательном центре «BIG Смайлик» расположенном в торговом центре ЦУМ, состоялся праздник «Я родился» и Новогодний утренник для самых маленьких подопечных благотворительного фонда.  В празднике приняли участие 30 ребят.
Проведена работа по участию детей, нуждающихся в особой защите (100 детей) и выдаче новогодних подарков на елке главы города Невинномысска, которая состоялась 27.12.2019 г. в МБУК «Дворец культуры им. Горького».
Новогоднее представление в Ледовом дворце посетили 84 ребенка.
28.12.2019 в МБУК «КДЦ «Родина» 100 детей посетили новогоднюю музыкальную сказку «Бременские музыканты» и получили сладкий подарок от благотворительного детского фонда «Моя прелесть».
30.12.2019 в МБУК «КДЦ «Родина» посетили новогоднюю музыкальную сказку «Бременские музыканты» 50 детей.
[bookmark: _GoBack]Более 100 особых детей написали письмо со своим заветным желанием Деду Морозу. Благотворители, представители волонтерских отрядов, учреждений профессионального образования города перевоплотившись в сказочных героев, Дедов Морозов и Снегурочек в последнюю неделю уходящего года поздравляют ребят на дому.
		
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 231 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 150; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 34 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 20 детей.
В декабре специалисты отдела опеки приняли участие в 59 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей в отношении 6 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 170 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 33 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 11 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 14 семейным парам.
Выдано 115 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 17 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 253 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 125 – в Пенсионный фонд.
Специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие:
в обучающем семинаре по работе в программе АИСТ (новый блок) в министерстве образования Ставропольского края;
в совещании по теме: «Итоги работы в сфере профилактики социального сиротства и развития семейных форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в 2019 году и задачи 2020 год»;
в Форуме приемных родителей, проводимом министерством образования Ставропольского края в городе Пятигорске, станице Константиновской.
25.12.2019 года для 30 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей прошло новогоднее представление «Как Баба Яга хочет стать Снегурочкой», подготовленное волонтерами МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» г. Невинномысска. Всем детям были вручены новогодние подарки, которые были выделены индивидуальным предпринимателем О.П. Родионовой.
В соответствии с законодательством жилыми помещениями в 2019 году обеспечен 91 человек из числа детей-сирот (74 человека из города Невинномысска, 17 человек из других районов Ставропольского края). 

Общая численность недееспособных граждан составляет 403 человека, из них 216 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 182 недееспособных гражданина.
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
37 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном совершеннолетнего недееспособного гражданина.
Принято участие в 2 судебных заседаниях о признании граждан недееспособными и дееспособными.
Подготовлено и передано 3 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения 6 опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 2  недееспособным. 
Подготовлены и направлены личных дела 3 недееспособных граждан по месту регистрации и фактическому проживанию в ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат» и в органы опеки Липецкой области.	
	Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрено заявление директора интерната о выдаче разрешения на заключение договора найма жилого помещения (квартиры), принадлежащей на праве собственности недееспособному, проживающему в интернате.	
Принято 30 годовых отчета опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом».  	
	 	
В декабре на личный прием в Комитет обратилось 3077 человек, по телефону даны 2324 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 30 человек, через МФЦ принято 304 пакета документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 30.12.2019 зарегистрировались 16 252 получателя мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2987 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принято 1627 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены необходимые сведения без участия заявителей на 7707 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 3980 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.
		
	
	


