ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в сентябре 2017 года

В сентябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 40,6 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.10.2017 составляет 43,0 тыс. чел. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора, а также 2 изменения и дополнения к ранее зарегистрированным коллективным договорам;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем – физическим лицом и работником.    
Всего по состоянию на 01.10.2017  в городе действуют 139 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
105 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	105
	84,0

	Всего
	2103
	139
	6,61


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-сентябре 2017 года прошли 992 руководителя и специалиста.
В отчетном периоде проведена проверка выполнения условий коллективного договора в МБДОУ № 50. В ходе проведенной проверки выявлено, что работники не обеспечиваются средствами индивидуальной защиты, неверно и несвоевременно оформляется график сменности. 
По результатам проверок подготовлены справка и акт проверки, которые направлены в МТ и СЗН СК.
В сентябре 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 6 сообщений о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством, из них 1 травма  легкой степени (ООО «Торговый дом «Никс»), продолжается расследование по несчастному случаю со смертельным исходом до 06.10.2017 (АО «Невинномысский Азот»).
В сентябре подготовлены и  проведены:
заседание экспертной рабочей группы по подведению итогов территориального этапа краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства». Материалы участника краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства» (ООО «Невинномысск-Ремстройсервис») направлены в Минтруд;
заседание городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О рассмотрении обстоятельств и последствий тяжелого несчастного случая произошедшего в ООО «Кедр», а также о принятых мерах по устранению его причин», «О работе учреждений здравоохранения в городе Невинномысске», «Об итогах летнего отдыха детей», «О состоянии и перспективах развития коллективно-договорной деятельности в городе Невинномысске», «О проведении первичного отбора участников краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства»;
заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрены следующие вопросы: «Об итогах организации исполнения наказания в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю  в 3 квартале 2017 года», «О проводимой работе по привлечению дополнительных рабочих мест для отбывания наказания осужденными в виде исправительных работ».
Специалисты отдела труда приняли участие:
в расследовании причин аварии и смертельного несчастного случая, произошедшего в АО «Невинномысский  Азот»;
в совместной с прокуратурой и Государственной инспекцией труда в Ставропольском крае проверке по соблюдению предприятиями города законодательства об охране труда и производственном травматизме;
в заседании Думы города Невинномысска по вопросу «Об утверждении Положения о городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений»;
в семинаре по актуальным вопросам охраны труда, проводимом министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края.
Подготовлен сводный баланс обеспечения дополнительной потребности в трудовых ресурсах по городу по состоянию на 01.09.2017.

В сентябре получателями субсидии стали 1646 семей, из них 681 семья – с доходами ниже прожиточного минимума. Общая сумма выплат составила 2,3 млн. руб., при этом средний размер субсидии в августе составил 1379,74 руб., минимальный – 4,20 руб., максимальный – 6054,47 руб. 
Составлено 194 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 31,1 тыс. руб. (9 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 984 чел. выявлены долги по оплате ЖКУ у 32-х получателей субсидии на оплату ЖКУ на общую сумму 37,6 тыс. руб. Выплата компенсации всем должникам приостановлена. После погашения долга в общей сумме 28,5 тыс. руб. выплата восстановлена 25-ти получателям.
В программный комплекс АС АСП по мере поступления информации вводятся новые тарифы по управляющим компаниям и другая дополнительная информация (по ОДН, площади жилья, место рождения и т.д.), необходимая для качественной выгрузки сведений о получении гражданами мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ. 
Выгрузка данных осуществляется еженедельно. 

На 01 октября 2017 года в комитете на учете состоят 829 многодетных семей (2706 детей), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно  на общую сумму 932,3 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.10.2017 являются 357 чел. В сентябре выплата произведена на общую сумму 3,3 млн. руб.
Из общего списка рожденных в сентябре (118 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 28 случаях, из них 12 – жители других районов СК и РФ, 16 – жители Невинномысска, 13-ти из которых дана консультация, еще 3 уже являются получателями. 

По состоянию на 01.10.2017 на учете состоят 388 малоимущих семей (1552 человека). Проведено 2 заседания комиссии о признании семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими, на которых рассмотрено 46 дел, все семьи признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки.
Государственная социальная помощь в сентябре 2017 года назначена и выплачена 25 получателям на общую сумму 116,5 тыс. руб. С начала года ГСП получили 558 семей на общую сумму 2,3 млн. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 27-ми студентам.
Выполнена 31 заявка на транспортные услуги «Социального такси».

По заявлениям собственников обследованы вновь построенные объекты:
«Станция технического обслуживания и ремонта автотранспорта с автомойкой по Пятигорскому шоссе, 2-А.»;
«Склад и административно-бытовые здания по улице Комбинатской, 4б в городе Невинномысске». 
Собственникам объектов даны рекомендации о необходимости устранения нарушений требований доступности для инвалидов и МГН.
Выдано заключение о выполнении основных обязательных требований по созданию условий доступности объекта «Многоэтажный, многоквартирный, жилой дом со встроенными нежилыми помещениями», расположенного по адресу: г. Невинномысск, ул. Калинина,149 «Б».

По состоянию на 01.10.2017 на учете в комитете состоят 127 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 29 чел., участников войны – 98 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 253 чел;
тружеников тыла – 601 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 22 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Завершена работа по оказанию адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны, а также вдов погибших и умерших ветеранов войн в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 03.04.2014 года №129-П. В рамках соглашения о взаимодействии и организации работы выделены денежные средства в размере 700 тыс. руб. на проведение ремонтных работ  жилых помещений десяти ветеранов Великой Отечественной войны. Денежные средства освоены в полном объёме, адресная социальная помощь оказана 10 ветеранам.
Именное поздравление от Президента РФ, а также поздравительная открытка от главы города Невинномысска вручены 11-ти долгожителям – ветеранам войны и труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3-м долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.
В торжественной обстановке  главой города Невинномысска поздравлен инвалид Великой Отечественной войны Кулик Иван Кириллович, отметивший 103 годовщину со Дня рождения. 

Комитетом по труду и социальной поддержки населения администрации города Невинномысска в рамках празднования Дня города представлена вниманию гостей и жителей города открытая досуговая площадка «Мир один для всех», демонстрирующая лучшие практики проекта «Открой новый мир»: проведены творческие мастер-классы, выставки работ художественного творчества инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, концертная программа, подготовленная участниками проекта «Открой новый мир». 
Организована экскурсия в п. Архыз для группы из числа пенсионеров и инвалидов (18 чел.), активно участвующих в реализации проекта «Открой новый мир» и проведении мероприятий, приуроченных к празднованию Дня города. Транспорт на благотворительной основе предоставлен  турфирмой ООО «НевТур» (руководитель П.И. Надтокина).
Для участников клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов  «Респект» организован познавательный тур в Элисту, включающий в себя посещение культовых достопримечательностей Калмыкии.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.10.2017 на учете в комитете состоит 40 семей (68 детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 20 семей из числа состоящих на учете.
Совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» оказана помощь 20-ти семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в подготовке детей к новому учебному году в рамках краевой волонтерской акции «Соберем ребенка в школу».

В рамках акции «С нами ярче и светлее!» организованы и проведены:
экскурсия для 48 детей-инвалидов и лиц, их сопровождающих, в город Черкесск,  парк «Зелёный остров» с посещением сказочной аллеи «Лукоморье», детского городка и искусственных водоёмов.
однодневная туристическая поездка для 45-ти детей из многодетных и малоимущих семей и лиц, их сопровождающих, в город Кисловодск с посещением туристических объектов «Гора Кольцо», «Страусиное подворье» и  «Дельфинарий»;
очередное выездное мероприятие для детей с ограниченными возможностями и их родителей: 26 семей, воспитывающих детей-инвалидов, отдохнули на территории отеля «Адиюх-Пэлас» в Карачаево-Черкесии. Для детей был устроен праздник с различными конкурсами, руководством гостинично-оздоровительного комплекса «Адиюх-Пэлас» организован благотворительный обед. 
Выданы продуктовые наборы 7-ми семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 18 тыс. руб.	
Оказана материальная помощь 15-ти семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 621,4 тыс. руб.

На конец отчетного месяца под опекой и попечительством находятся 176 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в приемных семьях – 52 ребенка (21 семья); в семьях усыновителей – 28 детей; в учреждениях социальной защиты СК (приютах и СРЦН) – 31 ребенок; в ГКОУ «Специальной (коррекционной) школе-интернате № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» г. Невинномысска – 31 ребенок.
В сентябре специалисты отдела опеки приняли участие в 57-ми судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 7-ми несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 65 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 6-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 30 человек, заключено 2 мировых соглашения.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 2-м семейным парам.
Выдано 125 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 11 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 182 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 649 – в Пенсионный фонд.
Принято участие в ежеквартальном Дне правовой помощи в ГКОУ «Специальной (коррекционной) школе-интернате № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» г. Невинномысска.

На 01.10.2017 в отделе опеки и попечительства комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска состоит  338 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями,  из них подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 116 человек.
На 01.10.2017 обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3, в 2016 году – 44, в 2017 году – 32 человека.

На учете состоят 215 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 5 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 183 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено 10 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 7-ми судебных заседаниях.
	Подготовлено 6 разрешений в Ставропольское отделение № 5230  ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.

В сентябре на личный прием в Комитет обратились 2170 человек, по телефону даны 1723 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 16 человек, через МФЦ получено 25 пакетов документов.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4466 чел. 
[bookmark: _GoBack]По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 3069 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 
С 21.04.2017 специалистами комитета на портале гос. услуг  зарегистрировано 1952 чел. из числа граждан, обратившихся на прием в отдел клиентской службы (Белово,5), в т.ч. за прошедшую неделю – 78 чел.
Помимо этого, специалистами отдела клиентской службы ведется  проверка наличия у получателей мер социальной поддержки регистрации на портале гос.услуг. На 01.10.2017 проведена проверка 5854-х граждан (имеется регистрация, зарегистрировались самостоятельно) из 26 369 чел. 
Заявления через портал в электронном виде приняты от 1140 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета на прошедшей неделе записались 599 человек.



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова





СТАТИСТИКА

На 01 октября 2017 года на учете в Комитете состоят: 
федеральные льготники – получатели компенсации на ЖКУ –10 625 чел. (+1503 – члены семьи);
краевые льготники (ветераны труда, ветераны труда СК, реабилитированные) – 12 721 чел.;
получатели субсидий на оплату ЖКУ – 1646 семей, из них с доходами ниже прожиточного минимума – 681 семья;
получатели компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт – 1629 чел.;
получатели пособий на детей – 2621чел. на 4296 детей;
получатели пособий по уходу за ребенком до 1,5 лет – 618 чел. на 624 ребенка;
многодетные семьи – 829 (2706 детей); 
получатели ЕДВ в случае рождения 3-го ребенка – 357 чел.;
инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 127 чел., в т.ч. инвалидов войны – 29 чел., участников войны – 98 чел.;
вдовы погибших (умерших) участников войны – 253 чел.;
ветераны Великой Отечественной войны (труженики тыла – 601 чел., жители блокадного Ленинграда – 9 чел., несовершеннолетние узники – 22 чел.) – 632 чел.;
получатели ЕДК – 133 чел.;
доноры – 461 чел.;
малоимущие семьи – 388 семей общей численностью 1552 чел.;
получатели ГСП – 558 чел.;
граждане, подвергшиеся воздействию радиации – 132 чел.;
семьи, состоящие на профилактическом учете, в том числе находящиеся в социально-опасном положении – 40 семей (68 детей) и др.
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 256 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 176; в приемных семьях – 52 (21 семья); в семьях усыновителей – 28.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находится 31 ребенок; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитывается 31 ребенок.

Общая численность недееспособных граждан составляет 404 человека, из них 215 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ –183 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.

Общая численность получателей мер социальной поддержки составляет 43,0 тыс. чел.
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