ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к постановлению администрации города Невинномысска «Об утверждении программы повышения уровня финансовой грамотности населения города Невинномысска и развития финансового образования в городе Невинномысске на 2019 - 2021 годы и плана мероприятий по повышению уровня финансовой грамотности населения города Невинномысска и развитию финансового образования в городе Невинномысске на 2019-2021 годы»

Настоящий проект постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении программы оздоровления муниципальных финансов города Невинномысска на 2018 - 2021 годы» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с распоряжением Правительства Ставропольского края от 28 сентября 2018 г. № 402-рп «О программе консолидации бюджетных средств в целях оздоровления государственных финансов Ставропольского края на 2018 – 2021 годы».
Настоящий проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и Уставу города Невинномысска.
Реализация проекта не потребует дополнительных расходов бюджета города, а также отмены, признания утратившими силу, приостановление, изменение либо дополнение муниципальных правовых актов города.
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