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Отчет 
о работе межведомственной рабочей группы по ресоциализации и социальной адаптации лиц, отбывших наказание, в 1 квартале 2020 года

В 1 квартале 2020 года прошло 1 заседание рабочей группы, на котором рассмотрены следующие вопросы:
1. Об организации работы по профилактике правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, и лиц, отбывающих наказание без изоляции от общества, в 2020 году.
1. Об утверждении плана мероприятий рабочей группы на 2020 года.
О проводимой в этом направлении работе, были заслушаны представители филиала по городу Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю, администрации города Невинномысска, ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска». 

[bookmark: _GoBack]В журнал регистрации и учета лиц, освободившихся из мест лишения свободы, внесены данные о 7 гражданах, с которыми проведено анкетирование с целью определения проблемных вопросов, а также профилактическая беседа о недопущении совершения повторного преступления. Выдана памятка, в которой указаны адреса и контактные номера телефонов учреждений и организаций города Невинномысска, в которые можно обратиться для решения проблемных вопросов, касающихся регистрации по месту жительства, получения медицинской помощи, социальных выплат и льгот, трудоустройства, взаимодействия с правоохранительными органами города Невинномысска.


