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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Невинномысска

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения
на ввод объекта в эксплуатацию»

Представленный на рассмотрение проект постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги.
Проект постановления включает в себя изменения, внесенные Федеральным законом Федеральным законом от 03.08.2018 № 340-ФЗ в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, вступившие в силу с 01.09.2018.
Проектом постановления предусмотрено признание утратившими силу следующих постановлений администрации города Невинномысска:

от 01 ноября 2012 г. № 3207 «Об утверждении административного регламента по выдаче разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории города Невинномысска»;

от 31 октября 2013 г. № 3426 «О внесении изменения в пункт 19 административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории города Невинномысска, утвержденного постановлением администрации города Невинномысска от 01 ноября 2012 г. № 3207».

Реализация данного решения не повлечет выделение дополнительных финансовых средств из бюджета города Невинномысска и отмену или внесение изменений в иные нормативные правовые акты города Невинномысска.
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