PAGE  
2

ПРОТОКОЛ № 2
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории города Невинномысска
05 марта 2020 г.                                                                   
г. Невинномысск

Место заседания комиссии: Ставропольский край г. Невинномысск, ул. Гагарина, 59, каб. 304 (3 этаж).

Состав рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории города Невинномысска, утвержден постановлением администрации города Невинномысска Ставропольского края от 11.06.2019 № 928.
Присутствуют:

	председатель комиссии:
заместитель председателя комиссии:
	Моргунова Ирина Евгеньевна
Жданов Василий Владимирович

	секретарь комиссии:
	Товкань Ксения Николаевна

	члены комиссии:
	Агеева Наталья Владимировна

	
	Безроднова Наталья Ивановна
Бондарчук Алла Ивановна

Воропинова Анжела Андреевна
Дудченко Елена Николаевна

Янакаева Эльмира Ахметовна

	
	


Заседание комиссии правомочно, так как присутствует 100 % от общего числа членов комиссии. 

Повестка дня:
Внесение изменений в перечень муниципального имущества муниципального образования городского округа - города Невинномысска, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – перечень муниципального имущества СМП).
Слушали: 
Моргунову И.Е. – о вопросе внесения изменений в перечень муниципального имущества СМП.
1. В целях улучшения бизнес-среды на муниципальном уровне было проведено обследование объектов муниципального имущества с целью выявления объектов недвижимого имущества для включения их в перечень муниципального имущества СМП.

По результатам обследования были выявлены следующие нежилые помещения, которые могут быть предоставлены в аренду для субъектов малого и среднего предпринимательства и которые предлагается включить в перечень муниципального имущества СМП:
- нежилое помещение, помещение № 19-22, по адресу: Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Дунаевского, дом 11, площадью 80,2 кв.м, с кадастровым номером 26:16:070901:558;

- нежилое помещение, по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Революционная, 6, площадью 21,9 кв. метров, с кадастровым номером 26:16:060109:1107;
- нежилое помещение, по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Гагарина, 47, площадью 7,8 кв. метров, с кадастровым номером 26:16:060113:4353.
2. В соответствии с подпунктом 6 пункта 4 решения Думы города Невинномысска от 28 ноября 2012 г. № 301-28 (с внесенными изменениями) исключение муниципального имущества из перечня муниципального имущества СМП, возможно в случае отсутствия поступивших в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска (далее - комитет) заявлений от субъектов малого и среднего предпринимательства о заключении договора аренды муниципального имущества, включенного в данный перечень, в течение одного года со дня официального опубликования перечня или изменений в него в газете «Невинномысский рабочий» и размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Нежилое помещение, расположенное по б. Мира, дом 12, включенное в перечень муниципального имущества СМП, не востребовано субъектами малого и среднего предпринимательства более полутора лет, что влечет неэффективное использование муниципального имущества и расходы бюджета города на оплату коммунальных услуг. Предлагается исключить указанные помещения из перечня муниципального имущества СМП.
Решили: 
В целях актуализации перечня муниципального имущества, поручить комитету, внести соответствующие изменения, исключив объект по б. Мира, дом 12 и включив объекты по улицам Дунаевского, дом 11, Революционная, дом 6, Гагарина, дом 47, в перечень муниципального имущества СМП, в срок до 15 апреля 2020 года.
Председатель рабочей
группы                                                                                             Моргунова И.Е.
Секретарь рабочей
группы                                                                                                  Товкань К.Н.
