ПРОЕКТ

Об утверждении показателей  размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении таких транспортных средств по автомобильным дорогам местного значения на территории муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края
В соответствии с частью 13 статьи 31 Федерального закона                              от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановляю:
1.
Утвердить показатели размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении таких транспортных средств по автомобильным дорогам местного значения на территории муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, согласно приложению к настоящему постановлению.

2.
Признать утратившим силу постановление администрации города Невинномысска от 29 декабря 2011 г. № 4566 «Об утверждении показателей размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении таких средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения города Невинномысска».

3.
Опубликовать настоящее постановление в газете «Невинномысский рабочий» и разместить на официальном сайте администрации города Невинномысска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города, руководителя управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска Полякова Р.Ю.
Глава города Невинномысска
Ставропольского края                                                                    М.А. Миненков
