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Отчет об исполнении плана мероприятий по укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма и работе с мигрантами на территории города Невинномысска за 2017 год

П. 1.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», Указом Президента Российской Федерации от 15.02.2006 № 116 «О мерах по противодействию терроризму», Комплексным планом противодействия идеологии терроризма на территории Российской Федерации на 2013-2018 года, утвержденным Президентом РФ 26.04.2013, органами местного самоуправления города должна проводиться работа с лицами, наиболее подверженными или уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма. 
Для проведения работы с лицами, наиболее подверженными идеологии терроризма, экстремизма, администрацией города утверждены состав комиссии и график проведения индивидуальной профилактической работы с лицами, наиболее подверженными идеологии терроризма и экстремизма на 2017 год. В соответствии с графиком с данными гражданами в 2017 году проведены беседы (23 человека), в ходе которых устанавливались условия жизни, состав семьи, круг основных проблем, предлагалась помощь в решении вопросов, находящихся в компетенции администрации города. В настоящее время с этими лицами постоянно поддерживается связь, в том числе по телефону. Таким образом, установлен контакт, который может позволить улучшить их жизненную ситуацию, а также вовремя заметить и спрофилактировать вовлечение этих лиц в радикально-настроенные группировки.
С целью реализации требований действующего законодательства в сфере миграции, профилактики экстремизма и межнациональных конфликтов проводились межведомственные совещания и встречи с участием правоохранительных органов, религиозных, национальных и общественных организаций города. 

П.2. 
С целью социокультурной адаптации мигрантов проводится широкий спектр культурно-массовых, спортивных и просветительских мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных и межконфессиональных отношений  и  профилактику национального и религиозного экстремизма. 
В период с 28.09 по 06.10.2017 с целью адаптации студентов, прибывших на обучение в образовательные организации города из субъектов СКФО и других государств (Казахстан, Туркменистан), к условиям обучения и проживания на территории города, разъяснения обычаев, профилактики противоправных действий администрацией города совместно с правоохранительными органами, религиозными организациями города в образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования, проведены встречи со студентами-первокурсниками. 
В рамках Дня народного единства, в ноябре 2017 года в общеобразовательных организациях города проведены: классные часы, открытые уроки истории, конкурс творческих работ «Имею право», фестиваль чтецов на родных языках «Да будет дружба на века звучать на разных языках!».
В рамках празднования дня основания города Невинномысска и Дня народного единства организована ярмарка, на которой были представлена выставка «Национальных подворья».
В 2017 году организовано и проведено более 300 мероприятий.
Во всех образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования города утвержден План работ на 2017-2018 учебный год, в котором включены встречи с представителями национальных общин и религиозных организаций, правоохранительными органами, деятелями культуры и спорта.
Проводится систематическая работа со студентами, проживающими в общежитиях образовательных учреждений по соблюдению ими правил регистрации и учета.
Педагогами - психологами проводится работа со студентами первокурсниками по выявлению уровня адаптации, и самооценки психических состояний, социологические опросы студентов, с целью выявления тенденции по вопросам профилактики идеологии терроризма и  экстремизм.
В целях  противодействия идеологии терроризма в подростковой среде в общеобразовательных организациях города Невинномысска проводится регулярная планомерная работа:
социальными педагогами общеобразовательных организаций совместно с инспекторами ОДН отдела МВД России по городу Невинномысску проводится постоянная разъяснительная работа с обучающимися по предупреждению экстремизма и противоправной деятельности террористической и экстремистской направленности.
В начальных классах общеобразовательных организаций (4 класс) ведется  курс «Основы религиозной культуры и светской этики» с целью духовно-нравственного развития обучающихся.
Во всех общеобразовательных организациях на информационных стендах размещена наглядная информация, направленная на профилактику экстремизма.
В рамках профилактических мероприятий, направленных на предупреждение экстремистских проявлений среди несовершеннолетних, в общеобразовательных организациях классными руководителями проводятся классные часы по темам: «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья», «Профилактика и разрешение конфликтов», «Мы жители многонационального края!», «Наша истинная национальность – человек». Так же проводятся конкурсы  рисунков и плакатов «Дружба народов – мир на Кавказе!»,  «Мы – за мир на Кавказе!», «Дети Кавказа за мир на Кавказе!».
В рамках фестиваля литературы народов Северного Кавказа обучающиеся общеобразовательных организаций города принимают участие в интеллектуальном краеведческом марафоне «Культурное наследие народов Ставрополья и Северного Кавказа». 
В рамках празднования 72-годовщины Победы в Великой Отечественной войне в период с января по февраль во всех общеобразовательных организациях проведены классные часы: «Мы будем помнить Ваши подвиги», «Мой город во время войны», «Листая страницы истории»,  «Освобождение Ставропольского края от немецко-фашистских захватчиков в период ВОВ 1941-1945годов» с приглашением ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.
В рамках работы городских методических объединений социальных педагогов и классных руководителей рассматриваются вопросы профилактики проявлений политического и религиозного экстремизма, формирования межкультурной компетенции и толерантности учащихся.
Традиционно в феврале на базе образовательных организаций проходит неделя толерантности.
В рамках недели толерантности проводятся мероприятия:
тематические классные часы: «Мы разные, но мы вместе!», «Дружбой народов едина Россия», «Вместе - интересней!»;
встречи с воинами-афганцами;
общешкольные линейки «Край, в котором я живу», «Россия – наш общий дом;
выставки рисунков «Все дети на одной планете должны всегда дружить»;
родительские собрания;
спортивные соревнования;
экскурсии в городской музей;
выставки рисунков в ОУ «Мой толерантный мир»;
тематические занятия с детьми в ДОУ: «Давайте дружить народами», «Возьмёмся за руки, друзья», «Нам надо лучше знать друг друга», «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья»; оформлены папки-передвижки в уголках для родителей ДОУ «Традиции и праздники народов России»; конкурсы чтецов в ДОУ «Россия - Родина моя»; конкурс рисунков «Все дети на одной планете должны всегда дружить».

П.3.
На территории города Невинномысска работают:
Муниципальное бюджетное учреждение по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» города Невинномысска. Основными направлениями деятельности:
вовлечение молодежи в общественно-политическую деятельность, создание положительного опыта гражданского участия в жизни общества;
поддержка талантливой молодежи (КВН, Школа Актива, граффити, боди-арт, ВМХ, скейтбординг, турникмены);
создание условий для укрепления у молодежи мотивации к здоровому образу жизни в обществе, профилактика асоциального поведения;
содействие трудоустройству и занятости молодежи;
развитие движения студенческих отрядов, формирование и координация их деятельности;
развитию волонтерского движения;
профилактика экстремизма, поддержка и развитие межнационального и межконфессионального взаимодействия молодежи;
информационное обеспечение реализации молодежной политики, развитие и поддержка молодежных пресс-центров.
Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-культурный комплекс «Олимп» города Невинномысска. Общеобразовательные программы физкультурно-спортивной направленности: батут (прыжки на акробатической дорожке), вольная борьба, тяжелая атлетика, баскетбол, волейбол, футбол, гандбол, настольный теннис.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа по зимним видам спорта. Целью деятельности Учреждения является реализация программ в области дополнительного образования детей путем осуществления их спортивной подготовки, развития у них способностей в зимних видах спорта и достижения высоких спортивных результатов, а так же:
обеспечение условий для развития на территории города Невинномысска зимних видов спорта;
организация физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий по зимним видам спорта;
привлечение населения к систематическим занятиям зимними видами спорта;
регистрация дополнительных образовательных программ и услуг в интересах жителей города Невинномысска.
Учреждение осуществляет образовательную деятельность в соответствии с лицензией. Содержание образовательного процесса в Учреждении определяется дополнительными образовательными программами, разрабатываемыми, принимаемыми и реализуемыми самостоятельно на основе соответствующих примерных основных образовательных программ. Учреждение, осуществляет образовательную деятельность по следующим отделениям: фигурное катание на коньках и хоккей с шайбой.
Возраст зачисления обучающихся: на отделение хоккея с 6 лет, фигурного катания с 5 лет.
Организационная структура многолетней спортивной подготовки основывается на реализации следующих этапов подготовки: спортивно-оздоровительного; начальной подготовки; учебно-тренировочного; спортивного совершенствования.
Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа «Трудовец». Более 500 мальчишек и девчонок нашли в спорте свое призвание и под руководством 15 тренеров-преподавателей, многие из которых работают в спортивной школе не один десяток лет, ежегодно шлифуют свое спортивное мастерство и мечтают завоевать олимпийские медали во славу России и родного города.
С целью организации и проведения спортивно-массовой работы в общеобразовательных учреждениях во внеурочное время, формирования у обучающихся ценностного отношения к своему здоровью, привычки к активному и здоровому образу жизни во всех общеобразовательных учреждениях города организованы спортивные клубы. 
С целью патриотического воспитания учащихся  и молодежи активно функционирует Пост № 1, который не прекращает своей деятельности в течение 41 года. Юнармейское объединение работает по программам «Патриот», «Отечество», «Юнармеец», «Юный спасатель», которые направлены на работу по героико - патриотическому воспитанию, восстановлению традиций, связанных с ратной историей России, подготовкой молодежи к службе в Российской Армии. Ежегодно в  активном составе занимаются 60 юнармейцев, в переменном составе – 300. Юноши и девушки активно принимающие участие в работе Поста №1, несут Вахту Памяти у обелиска «Огонь Вечной славы», изучают историю России и Ставропольского края, активно участвуют во всех городских мероприятиях патриотической направленности, во всех военно-спортивных играх. Всего за учебный год в Вахте Памяти участвуют более 650 обучающихся.
В целях патриотического воспитания подрастающего поколения, формирования духовной зрелости и готовности к службе Отечеству с 01 сентября 2013 года на базе МБОУ СОШ № 8 имени Героя Советского Союза Т.Н. Подгорного открыт кадетский (казачий) класс. 
В настоящее время укомплектовано 3 кадетских (казачьих класса), в которых обучается 102 кадета.
С 12 августа  2015 года на базе МБОУ СОШ № 7 открыты кадетские классы, в которых на сегодняшний день их 3, в них обучаются 86 кадетов.  
С 20 июля 2017 года на базе МБОУ СОШ № 18 открыты кадетские классы (4), в которых на сегодняшний день обучаются 111 кадетов.
Центр тестирования Всероссийский физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне». В целях дальнейшего совершенствования государственной политики в области физической культуры и спорта, создания эффективной системы физического воспитания, направленной на развитие человеческого потенциала и укрепление здоровья населения, с 01.09.2014 в Российской Федерации Указом Президента Российской Федерации от 24.03.2014 № 172 введен в действие Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне».
В 2016 – 2017 учебном году в  городе Невинномысске состоялась сдача норм (тестов) ГТО для всех возрастов. Нормативы комплекса позволяют оценить разностороннее развитие основных физических качеств, прикладных двигательных умений и навыков в соответствии с половыми и возрастными особенностями развития человека: 
В этом году в сдаче норм ГТО приняли участие 659 человек.
Успешно сдали нормы ГТО 200 человек, из них: 
На золотой знак сдали – 337 чел.;
На серебряный знак сдали – 228 чел.;
На бронзовый знак сдали – 58 чел. 
В городе функционируют кружки, клубы, секции военно-патриотического и физкультурно-спортивного направлений, в которых занимаются более пяти тысяч человек.
Во всех общеобразовательных учреждениях города ежегодно проводятся спортивные соревнования по волейболу, пионерболу, мини-футболу, легкой атлетике. 

П.4. 
В 2017 году организовано и проведено около 100 мероприятий:
Выставки рисунков «Все дети на одной планете должны всегда дружить».
Выставки рисунков в ОУ «Мой толерантный мир».
Тематические занятия с детьми в ДОУ: «Давайте дружить народами», «Возьмёмся за руки, друзья», «Нам надо лучше знать друг друга», «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья»; оформлены папки-передвижки в уголках для родителей ДОУ «Традиции и праздники народов России»; конкурсы чтецов в ДОУ «Россия - Родина моя»; конкурс рисунков «Все дети на одной планете должны всегда дружить».
в начальных классах общеобразовательных организаций (4 класс) ведется курс «Основы религиозной культуры и светской этики» с целью духовно-нравственного развития обучающихся;
во всех общеобразовательных организациях на информационных стендах размещена наглядная информация, направленная на профилактику экстремизма;
лекции инспекторов ОДН ОУУ и ПДН МВД России по городу Невинномысску для обучающихся 10-11 классов по теме «Ответственность за разжигание межнациональной розни»; 
военно-шефская работа между образовательными организациями и воинскими частями: экскурсии и «Дни открытых дверей»;
всероссийская акция «Поезд памяти» (город, железнодорожный вокзал; посещение передвижной выставки РЖД);
торжественная встреча участников автопробега «Эх, путь-дорожка, фронтовая!», возложение венка и цветов к Обелиску «Вечной Славы», памятнику зенитчицам, Книге памяти; 
торжественный митинг, посвященный 72-й  годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., краткая информация об историческом факте, минута молчания, возложение венка и цветов;
просмотр художественного фильма «Время первых»;
автобусная экскурсия по местам воинской славы города (город, посещение исторических и памятных мест города, связанных с историей Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; 
торжественное открытие проекта «Стена памяти» (Памятник «Письмо потомкам»; 
церемониальный развод Поста № 1 (Обелиск «Вечной Славы»), показательные выступления участников Поста № 1; 
заседание Клуба для старшеклассников МБОУ гимназии № 10 ЛИК города «Лидер». Встреча с Героем России В.И. Шарпатовым;
торжественное мероприятие, посвященное 76-й  годовщине с начала Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, члены актива ДОО «Союз гайдаровцев»; краткая информация об историческом факте, минута молчания, возложение венка и цветов к Обелиску «Вечной Славы», памятнику зенитчицам, Книге памяти;
работа с результатами поисковой деятельности в рамках городской целевой программы «Патриотическое воспитание детей и молодёжи города «Человек. Гражданин. Патриот!» на 2017 – 2020 гг.»; 
городской этап Всероссийского конкурса «Лучший урок письма». Конкурс проводится с целью возрождения российских традиции эпистолярного жанра, концентрации внимания обучающихся на ценностях русского языка. В конкурсе принимают участие обучающиеся и педагоги общеобразовательных организаций. Русский. Великий и могучий;  
праздничные мероприятия, посвященные Дню славянской письменности и культуры. В рамках мероприятий проводятся: классные часы «Святая Русь», «Вначале было слово…», библиотечные уроки «Живая азбука», выставки книг, праздничные концерты «В гостях у Кирилла и Мефодия. Мероприятия проводятся на базе общеобразовательных организаций. 
В целях формирования у подрастающего поколения культуры межнациональных отношений и толерантности, ежегодно проводятся: творческие фестивали «Дошкольная радуга», «Веселая карусель», международная научно-практическая конференция «Кавказский диалог», цель которой - продвижение идей толерантности среди молодежи Северного Кавказа (на базе ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт»). 
Ежегодно в летний период на спортивной площадке МБОУ СОШ № 18 проводится городской Фестиваль-конкурс народных игр «Затейники» среди воспитанников летних оздоровительных лагерей на базах образовательных организаций города Невинномысска.
Цель данного мероприятия: приобщение детей к культуре народов, посредством изучения народных игр, популяризация традиционных народных игр, расширение этнографических знаний обучающихся в области игр разных народов, укрепление интернациональных связей, обогащение игровых навыков обучающихся. 

П.5.
22 августа - городская акция «С любовью к России». Для детей проводились спортивные соревнования, бодиарт, развлекательные танцы, сладкие призы. Городская акция в рамках празднования дня Государственного флага Российской Федерации. 
Традиционно 22 августа в летних оздоровительных лагерях проводятся мероприятия, посвященные Дню государственного флага Российской Федерации: конкурсы рисунков, флеш-мобы, книжные выставки, викторины.
23 августа городская акция в рамках празднования дня Государственного флага РФ «Мы граждане России», торжественная церемония вручения паспортов ребятам, достигшим 14 летнего возраста.

П.6.
03 сентября - в рамках Дня солидарности борьбы с терроризмом во всех образовательных организациях проведены общешкольные линейки, внеклассные мероприятия, круглые столы, акция «Пока горит свеча». 
В рамках муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», утвержденной постановлением администрации города Невинномысска от 15 ноября 2013 г. № 3618 изготовлены баннеры и вывешены на центральных улицах города.

П.7.
12 июня 2017 года на центральных улицах города Молодежная акция «С любовью к России!», в рамках празднования Дня России жителям города были розданы ленты и поздравительные листовки. Было роздано 500 лент и поздравительных листовок.
10-12 июня 2017 года КЧР, п. Архыз, Софийская поляна прошел 14 туристический слет «Вахта Памяти-2017» среди молодежных команд учреждений и предприятий города. Приняло участие более 300 человек, 9 команд предприятий и учреждений города.
Ежегодно 12 июня в летних оздоровительных лагерях проводятся мероприятия, посвященные Дню России: библиотечные часы «Я люблю тебя Россия», конкурс рисунков на асфальте, встречи с интересными людьми, экскурсии по городу.

П.8.
В целях профилактики идей террористической  и экстремистской направленности в образовательных учреждениях высшего и среднего профессионального образования города проводились встречи с участием представителей общественных организаций, сотрудников отдела МВД, комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города
Для проведения просветительских мероприятий антитеррористической тематики в каждом образовательном учреждении высшего и среднего профессионального образования города два раза в год запланированы тематические кураторские часы, в третьем квартале были проведены в 7 учебных заведениях города, на темы «Как грамотно противостоять экстремизму и террору», «Уголовная и административная ответственность за совершение преступлений и правонарушений на национальной почве», «Борьба с терроризмом и ответственность по закону», «Религиозные секты. Опасность вовлечения» и т.д.
Комитетом МПФКС организован и проводится следующий ряд мероприятий, направленных на укрепление культуры межнациональных отношений:
В феврале проводится городской День Мужества для допризывной молодежи;
В апреле месяце проводится Фестиваль художественного самодеятельного творчества студентов «Студенческая весна Невинномысска», который включает в себя мини-фестивали в высших и средних образовательных учреждениях города, гала-концерт и награждение участников Фестиваля;
В июне проводится городской туристический слет «Вахта памяти» для молодежи, работающей на предприятиях и в учреждениях города Невинномысска;
В августе проводится Молодежная акция «С любовью к России», в рамках празднования Дня Государственного Флага РФ
В сентябре проводится Школа актива лидеров детских и молодежных общественных объединений города Невинномысска, участниками которой являются учащиеся общеобразовательных, высших и средних профессиональных образовательных учреждений города;
В ноябре проводится акция «Лента дружбы», посвященная празднованию Дня народного единства.
Ежеквартально проводится городская патриотическая акция «Мы граждане России!». В зале администрации вручаются паспорта ребятам, достигшим 14 летнего возраста.

П.9.
В рамках празднования Дня Ставропольского края поводились следующие мероприятия на территории города – конкурс видеоклипов о Ставропольском крае, видеопоздравление от лидеров общественного мнения в молодежной среде, акция «Я выбираю Ставропольское», исторический квест «Моя история – мой край», акция «Мой символ Ставрополья», соревнования «Киберфутбольное Ставрополье», уличный фестиваль «Микро Трек».
В рамках дня Ставропольского края в общеобразовательных организациях города в 2017 году состоялись: классные часы, круглые столы для старшеклассников, праздничные концерты.
В рамках празднования Дня Ставропольского края была организована и проведена праздничная концертная программа «День семейного отдыха «Мое родное Ставрополье, России благодатный край».

П.10.
Сотрудники учреждений культуры продолжают информационно-просветительскую работу с учащимися образовательных организаций города, направленную на формирование у подрастающего поколения культуры межнациональных отношений  и толерантности, а так же профилактику терроризма и экстремизма в молодежной среде. За отчетный период было проведено более 30 разноплановых просветительских мероприятий с участием 900 человек. Перечислим некоторые из них: интерактивная беседа «Будущее без терроризма», лекция «Мир в наших сердцах», беседа «Народным традициям жить и крепнуть», медео-презентация «Молодежь России: настоящее и будущее», беседа «Невинномысск – наш общий дом», флешмоб «Дорога к миру», лекция-беседа «Ставрополье – наш общий дом!» и другие.
Ко Дню семьи, любви и верности в библиотеках города прошли мероприятия: литературно-историческая композиция «Любви и верности пример: Петр и Феврония Муромские», экскурс в историю «Есть книга вечная любви», праздник «Все начинается с любви». 
В июле, в рамках краевого проекта «Живое слово Ставрополья» библиотекари города провели акцию «Читайте лучше – только лучшее». В рамках мероприятия ЦГБ посетил ставропольский поэт, драматург Андрей Петрович Крючков, подаривший городу свои новые книги. В отчетном периоде в Библиотеке семейного чтения состоялся праздник православной культуры «Солнечный праздник – Яблочный Спас». 
В рамках празднования Дня города библиотекари приняли активное участие в организации на улице Павлова, совместно с творческими коллективами учреждений культуры города кино-аллеи. Горожане с удовольствием фотографировались у стендов с кадрами из популярных кинофильмов, с помощью костюмов перевоплощались в известных киногероев. Так же все желающие получили на память информационные буклеты «Актеры из нашего города». 

П.11.
В рамках Дня народного единства, в ноябре 2016 года в общеобразовательных организациях города проведены: классные часы, открытые уроки истории, конкурс творческих работ «Имею право», в ноябре состоится фестиваль чтецов на родных языках «Да будет дружба на века звучать на разных языках!».
В рамках празднования Дня народного единства организована и проведена народная ярмарка «Единство».
04 ноября 2017 года на территории города в рамках празднования «Дня народного единства» прошла акция «Лента дружбы». В ходе акции 4 бойцами городского педагогического отряда «Штормовое предупреждение» было роздано 500 лент, символизирующих дружбу и единство нашего народа. Кроме лент ребята раздавали конфеты самым маленьким жителям нашего города и пожилым людям. В акции приняло участие около 700 людей.

П.12.
24.11.2017 на базе инженерно-политехнического факультета ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт» состоялась VIII международная научно-практическая конференция «Кавказский диалог». В рамках муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», утвержденной постановлением   администрации   города   Невинномысска   от   21.11.2016 № 2552 изготовлены сборники материалов научно-практической конференции «Кавказский диалог», выпущены сборники материалов участников конференции в количестве 150 экземпляров.

П.13.
В целях профилактики терроризма и экстремизма, противодействию возможным фактам проявления терроризма и экстремизма, формированию толерантной среды, культурного самосознания, а также для обеспечения комплексной безопасности управлением образованием издан приказ на 2017-2018 годы от 30 октября 2017 года № 519 – о/д. Данный приказ направлен во все образовательные организации. Социальными педагогами общеобразовательных организаций совместно с инспекторами ОДН отдела МВД России по городу Невинномысску проводится постоянная разъяснительная работа с обучающимися по предупреждению экстремизма и противоправной деятельности террористической и экстремистской направленности.
В начальных классах общеобразовательных учреждений (4 класс) ведется  курс «Основы религиозной культуры и светской этики» с целью духовно-нравственного развития обучающихся.
Во всех общеобразовательных учреждениях на информационных стендах размещена наглядная информация, направленная на профилактику экстремизма. 
Разработаны и распространены в образовательных учреждениях инструкции и памятки по предупреждению телефонного хулиганства (терроризма). 
С целью организации просветительской работы по вопросу профилактики террористических действий, в общеобразовательных организациях в сентябре 2017 года проведены:
классные часы на тему: «Моя безопасность», «Правила поведения в общественных местах»;
общешкольные родительские собрания с участием сотрудников отдела МВД по городу Невинномысску;
регулярно обновляется информация в уголке правовых знаний, которые имеются в каждой общеобразовательной организации.
В рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом (03 сентября) во всех общеобразовательных организациях города организованы и проведены:
акция «Пока горит свеча…», в которых приняли участие 6327 учащихся и 217 педагогов;
классные часы «Наш мир без терроризма», в которых приняли участие 9547 учащихся и 369 педагогов;
круглые столы для старшеклассников «Терроризм – истоки и последствия»; 
инструктажи по технике безопасности в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.
В учреждениях культуры систематически – ежемесячно – проводятся круглые столы, беседы, концертные программы с учащимися образовательных учреждений, направленных на профилактику терроризма в молодежной среде. 
Сотрудники учреждений культуры продолжают информационно-просветительскую работу с учащимися образовательных организаций города, направленную на формирование у подрастающего поколения культуры межнациональных отношений  и толерантности, а так же профилактику терроризма и экстремизма в молодежной среде. За отчетный период было проведено более 30 разноплановых просветительских мероприятий с участием 900 человек. Перечислим некоторые из них: интерактивная беседа «Будущее без терроризма», лекция «Мир в наших сердцах», беседа «Народным традициям жить и крепнуть», медео-презентация «Молодежь России: настоящее и будущее», беседа «Невинномысск – наш общий дом», флешмоб «Дорога к миру», лекция-беседа «Ставрополье – наш общий дом!» и другие.

П.14.
Отделом по вопросам миграции отдела МВД России по городу Невинномысску в 2017 году с председателями национальных диаспор и общественных организаций, представляющие интересы мигрантов г. Невинномысска «Иероклит», «Невинномысская армянская национальная культурная автономия» и представителями религиозной организации мусульман-суннитов было проведено 2 рабочие встречи. Во время проведения встреч были разъяснены изменения в законодательстве Российской Федерации, вступивших в законную силу в 2017 году, административная ответственность за нарушение норм законодательства Российской Федерации в сфере деятельности ФМС России. Было предложено провести с членами диаспор профилактическую и разъяснительную работу по вопросам законного пребывания иностранных граждан на территории  Российской Федерации, по противодействию экстремизма и терроризма и по предупреждению коррупционных правонарушений. Организовать реализацию государственной миграционной и национальной политики на территории города Невинномысска. Организовать выполнение плана по укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма и работе с мигрантами на территории города Невинномысска в 2017 году. Провести работу по предупреждению межнациональных конфликтов и экстремизма в молодежной среде.
Представителям национальных диаспор и общественных организаций отделом по вопросам миграции отдела МВД России по г. Невинномысску оказывается всесторонняя помощь и информационная поддержка при возникновении проблемных вопросов.
Так же с председателями национальных диаспор и общественных организаций, представляющие интересы мигрантов г. Невинномысска в 2017 году проводились консультативные советы по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Невинномысска, на которых поднимались вопросы о выполнении плана по  укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма и работе с мигрантами на территории города Невинномысска. 
21.07 и 30.08.2017 – отделом общественной безопасности администрации города проведено совещание с представителями национальных диаспор города по вопросу выставки национальных подворий, а также безопасности в период празднования 192-й годовщины со дня образования города.
30.10.2017 – отделом общественной безопасности администрации города подготовлено и проведено совещание с представителями религиозных организаций и национальных диаспор города Невинномысска по вопросу выставки национальных подворий, а также безопасности в период празднования Дня Народного Единства.

П.15.
28.11.2017 совместно с комитетом по культуре и управлением образования администрации города проведен VII городской конкурс традиционной казачьей культуры, в котором приняли участие творческие коллективы образовательных учреждений и общественных организаций города. Главная цель мероприятия: развитие казачьей культуры, сохранение и передача потомкам традиций и обычаев терских казаков – основателей станицы Невинномысской. По итогам конкурсной программы были названы победители и призеры в номинациях: «Казачья песня», «Казачий танец», «Казачий обряд», «Казачья кухня» и «Приз зрительских симпатий». Коллективы, занявшие призовые места, были награждены дипломами и денежными призами.

П.16.
Мероприятие не состоялось.

П.17.
01.02.2017 – отделом по вопросам миграции отдела МВД России по городу Невинномысску организована и проведена рабочая встреча с представителями высших и среднеспециальных образовательных организаций города Невинномысска. Во время проведения встречи был рассмотрен вопрос по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» отделом по вопросам миграции отдела МВД России по Ставропольскому краю в городе Невинномысске.
Было предложено выработать алгоритм действий должностных лиц организаций, расположенных на территории города Невинномысска, в штатной численности которых, имеются должностные лица, ответственные за прием и передачу в отдел по вопросам миграции отдела МВД России по городу Невинномысску документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.
Доведено до сведения заинтересованных лиц, порядок взаимодействия  в части приема и передачи документов в органы регистрационного учета для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации по средствам портала  Государственных услуг Российской Федерации WWW.GOSUSLUGI.ru.

П.18.
15.11.2016 на базе Невинномысского технологического института (филиала) ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет» с участием представителей правоохранительных органов, научного сообщества, религиозных, национальных и общественных организаций города проведен круглый стол по теме «Экстремизм как опасное идеологическое вторжение в молодежную среду».

П.19. 
Изготовлено и размещено на улицах города 4 баннера в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактики терроризма, экстремизма. 

П.20.
Отделом общественной безопасности администрации города проводится мониторинг сети «Интернет» с целью выявления статей, публикаций, способных вызвать межнациональную и межконфессиональную ненависть, установления фактов рекламирования предложений об ускоренном изготовлении миграционных документов о трудоустройстве иностранных граждан, а также размещения информации экстремистской и националистической направленности, ежедневно просматриваются сводки отдела МВД России по городу Невинномысску за дежурные сутки.
П.21.
С целью поддержки городского казачьего общества  в рамках муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, наркомании и правонарушений на территории города Невинномысска» городскому казачьему обществу выделены денежные средства для проведения городского конкурса традиционной казачьей культуры, в котором приняли участие творческие коллективы образовательных учреждений и общественных организаций города. Главная цель мероприятия: развитие казачьей культуры, сохранение и передача потомкам традиций и обычаев терских казаков – основателей станицы Невинномысской. По итогам конкурсной программы были названы победители и призеры в номинациях: «Казачья песня», «Казачий танец», «Казачий обряд», «Казачья кухня» и «Приз зрительских симпатий». Коллективы, занявшие призовые места, были награждены дипломами и денежными призами.
В рамках празднования дня основания города Невинномысска и Дня народного единства организованы ярмарки, на которых были представлены выставки «Национальные подворья».

П.22.
Утвержден план деятельности рабочей группы по информационно – пропагандистскому противодействию проявлениям экстремизма и терроризма в городе Невинномысске на 2017 год, в рамках которого проводились мероприятия см. п. 6, 7, 8, 11, 13, 18, 24.

П.23.
В 2016 году проведено 2 заседания консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Невинномысска, на которых были рассмотрены следующие вопросы: о мерах по противодействию идеологии терроризма и экстремизма на территории города; об исполнении решений, принятых на заседаниях консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города в 2016 году; об утверждении плана работы консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города на 2017 год. На заседании заслушивались представители религиозных организаций города, правоохранительных и надзорных органов; о недопущении конфликтов на территории города Невинномысска с участием лиц различных национальностей; о реализации государственной миграционной политики на территории города. Работа по адаптации мигрантов на территории города; о выполнении плана по укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма и работе с мигрантами на территории города в 2017 году; об исполнении решений, принятых на заседаниях консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Невинномысска в 2017 году; об утверждении плана работы консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города на 2018 год. 

П.24.
На официальном сайте администрации города Невинномысска в 2017 году были размещены следующие материалы по запрашиваемой тематике:
10.01.2017 – «Невинномысск посетил митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл»;
16.01.2017 – «В Невинномысске освятили храм преподобного Серафима Саровского»;
23.01.2017 – «В музее Невинномысска 74-й годовщине освобождения города от фашистской оккупации посвятили патриотическую акцию»;
24.01.2017 – «В Невинномысске подвели итоги деятельности народных дружин»;
26.01.2017 – «В Невинномысске противостоят идеологии терроризма и экстремизма»;
26.01.20107 – «В Невинномысске стартует XXIV городской конкурс патриотической песни «Солдатский конверт»;
26.01.2017 – «В Невинномысске учат любви к Родине на примере подвигов земляков-героев»;
27.01.2017 – «Глава Невинномысска Михаил Миненков дал старт новой городской целевой программе «Человек. Гражданин. Патриот!»;
30.01.2017  – «Молодежь Невинномысска подготовит материалы для книги о Героях России»;
31.01.2017 – «В Невинномысске прошла профилактическая акция «Живи трезво!;
16.02.2017 – «Юные невинномысцы поедут в «Орленок» на смену военно-патриотической направленности»;
16.02.2017 – «День мужества в Невинномысске»;
22.02.2017 – «Юнармейцы Невинномысска посетили тематический парк «Патриот»;
22.02.2017 – «В Невинномысске прошел первый городской фестиваль детского и молодежного движения «Мы – будущее страны!»;
22.02.2017 – «В Невинномысске прошёл конкурс мужества «А ну-ка, парни!»; 
27.02.2017 «В Невинномысске увековечивают память о земляках-героях»;
28.02.2017 – «В Невинномысске прошло плановое заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений»;
02.03.2017 – «В Невинномысске подвели итоги VI городского конкурса патриотической песни «Февральский ветер»;
06.03.2017 – «В Невинномысске стартовал городской конкурс плакатов «Наши Герои!»;
16.03.2017 – «Невинномысск встречает «Крымскую весну»; 
20.03.2017 – «Невинномысск встретил «Крымскую весну»;
20.03.2017 – «В Невинномысске увековечиваю память о земляках-героях»; 
31.03.2017 – «Предупреждение и профилактика – главный способ борьбы с терроризмом»;
12.04.2017 – «В Невинномысске прошла интеллектуально-патриотическая игра «Я знаю!»;
14.04.2017 – «Невинномысск готовится к Пасхальным праздникам»;
14.04.2017 – «Будьте бдительны в религиозные праздники»; 
24.04.2017 – «Студенческая весна Невинномысска-2017»;
26.04.2017 – «Как провести майские праздники спокойно»;
28.04.2017 – «Будьте бдительны!»; 
02.05.2017 – «В Невинномысске установили мемориальные доски землякам, погибшим при исполнении воинского долга»;
19.05.2017 – «Юным невинномысцам вручили паспорта граждан РФ»;
22.05.2017 – «Невинномысск принял «Вахту Героев Отечества»;
22.05.2017 – «В Невинномысске подвели итоги юнармейской игры «Зарница-2017»;
22.05.20017 – «В Невинномысске состоялся концерт «В доме едином»; 
25.05.2017 – «Кадеты средней школы № 7 города Невинномысска наблюдали высадку десанта в станице Темнолесской»;
26.05.2017 – «В Невинномысске открылась Казачья выставка»;
14.06.2017 – «Сотрудники предприятий и молодежь Невинномысска в День России почтили «Вахтой Памяти» погибших воинов в поселке Архыз»;
14.06.2017 – «В Невинномысске прошла молодежная акция «С любовью к России»;
19.06.2017 – «В Невинномысске подвели итоги юнармейской игры «Зарничка-2017»;
03.07.2017 – «Безопасность жителей Невинномысска обсуждали на заседании антитеррористической комиссии»;
10.07.2017 – «В Невинномысске прошел IV фестиваль-конкурс народных игр «Затейники»;
24.07.2017 - «Воспитать патриота»;
22.08.2017 - «10-метровый триколор в День Государственного флага Российской Федерации развернули в центре Невинномысска»;
25.08.2017 - «В библиотеках Невинномысска отметили День Государственного флага РФ»;
25.08.2017 - «В Невинномысске прошла акция «С любовью к России»;
29.08.2017 - «Юные невинномысцы – против террора»;
30.08.2017 - «Прошло очередное заседание антитеррористической комиссии»;
06.09.2017 - «В Невинномысске состоялась встреча «Молодежь против террора»;
06.09.2017 - «В библиотеке Невинномысска прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом»;
14.09.2017 - «Будьте бдительны»;
25.09.2017 - «В Невинномысске прошло заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений»;
12.10.2017 - « В единстве наша сила»;
03.11.2017 - «Невинномысск сплотит «Лента дружбы»;
13.11.2017 - «В Невинномысске юные кадеты приняли присягу»;
17.11.2017 - «В Невинномысске прошел круглый стол на тему «Экстремизм как опасное идеологическое вторжение в молодежную среду»; 
17.11.2017 - «Международному дню толерантности в Невинномысске посвятили мероприятие».
Городская газета «Невинномысский рабочий»:
выпуск от 14.01.2017 № 3 – статья «Митрополит Ставропольский и Невинномысский – в нашем городе»;
выпуск от 18.01.2017 № 4 – статья «Митрополит Кирилл совершил освящение храма преподобного Серафима Саровского»;
выпуск от 28.01.2017 № 7 – статьи «Стартовал «Солдатский конверт», «О гармонизации межнациональных отношений», «Подвели итоги деятельности по охране общественного порядка», «Антитеррористическая пропаганда должна быть вдумчивой»; «В память о подвиге  простого солдата»;
выпуск от 01.02.2017 № 8 – статьи «Городской целевой программе дан старт «Человек. Гражданин. Патриот!», «Молодое поколение – о Героях России», «Молодежь выбирает здоровый образ жизни»;
выпуск от 11 февраля 2017 № 11 – статья «Воспеваем и храним казачьи традиции», 
выпуск от 18 февраля 2017 № 13 – статья «Мы помним каждого солдата, кто за Отечество стоял»;
выпуск от 01 марта  2017 № 15 – статья «На память вновь приходят имена отдавших жизнь за синь небес над нами»;
выпуск от 11 марта 2017 № 17 – статьи «Наши Герои», «О выявлении и пресечении административных правонарушений», «Юные невинномысцы поедут в «Орленок», «Юнармейцы посетили тематический парк «Патриот», «Патриотический фестиваль детского и молодежного движения «Мы – будущее страны», «А ну-ка, парни!»;
выпуск от 18 марта 2017 № 19 – статья «Февральский ветер» посвятили Героям»;
выпуск от 22 марта 2017 № 20 – статьи «Крым наш!», «На подвиг в любое мгновенье встанет грудью мое поколенье»;
выпуск от 01 апреля 2017 № 23 – «Профилактика – главный способ борьбы с терроризмом»;
выпуск от 15 апреля 2017 № 27 – статьи «Где пройдут пасхальные службы», «Еще раз напоминаем о бдительности»;
выпуск от 06 мая 2017 – статьи «Остались в наших душах навсегда», «Будьте бдительны!»;
выпуск от 20 мая 2017 № 35 – статьи «За активной и энергичной молодежью – будущее нашей страны»; 
выпуск от 25 мая 2017 № 36 – статья «Юным невинномысцам вручили паспорта граждан РФ»;
выпуск от 27 мая 2017 № 37 – статьи «Равнение – на Героев», «Кадеты наблюдали высадку десанта»; 
выпуск от 07 июня 2017 № 40 – статья «Казачество Ставрополья: из века в век»;
выпуск от 17 июня 2017 № 42 – статьи «Молодежь Невинномысска в День России почтила память погибших воинов в поселке Архыз», «Молодежная акция «С любовью к России».
выпуск от 05 июля 2017 № 47 – статья «Аллечя Героев» – в каждом детском саду и школе»;
выпуск от 26 июля 2017 № 53 статья «Воспитание патриота начинается с воспитания педагога»;
выпуск от 19 августа 2017 60 статья «Нелегальный мигрант»
выпуск от 26 августа 2017 № 62 статья «10-метровый триколор развернули в центре города»;
выпуск от 02 сентября 2017 № 64 статья «Безопасность детей – особый приоритет»; 
выпуск от 16 сентября 2017 № 68 статья «Будьте бдительны»;
выпуск от 04 октября 20017 № 73 статья «Молодежь - за здоровый образ жизни»;
выпуск от 15 ноября 20017 № 84  статья «Кадеты школы № 7 приняли присягу».
Сайт и эфир городского радио «Визави»:
10.01.2017 – «Невинномысск посетил митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл»;
16.01.2017 – «В Невинномысске освятили храм преподобного Серафима Саровского»;
27.01.2017 – «В музее Невинномысска 74-й годовщине освобождения города от фашистской оккупации посвятили патриотическую акцию»;
26.01.2017 – «В Невинномысске подвели итоги деятельности народных дружин»;
26.01.2017 – «В Невинномысске противостоят идеологии терроризма и экстремизма»;
26.01.2017 – «В Невинномысске учат любви к родине на примере подвигов земляков-героев»;
26.01.2017 – «В Невинномысске стартует XXIV городской конкурс патриотической песни «Солдатский конверт»; 
27.01.2017 – «Глава Невинномысска Михаил Миненков дал старт новой городской целевой программе «Человек. Гражданин. Патриот!»;
30.01.2017 – «Молодежь Невинномысска подготовит материалы для книги о Героях России»;
31.01.2017 – «В Невинномысске прошла профилактическая акция «Живи трезво!»;
 16.02.2017 – «Юные невинномысцы поедут в «Орленок» на смену военно-патриотической направленности»;
16.02.2017 – «День мужества в Невинномысске»;
22.02.2017 – «В Невинномысске прошел первый городской фестиваль детского и молодежного движения «Мы – будущее страны!»; 
22.02.2017 – «В Невинномысске прошёл конкурс мужества «А ну-ка, парни!»;
28.02.2017 – «В Невинномысске прошло плановое заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений»;
03.03.2017 – «В Невинномысске подвели итоги VI городского конкурса патриотической песни «Февральский ветер»;
17.03.2017 – «Невинномысск встречает «Крымскую весну»;
21.03.2017 – «Невинномысск встретил «Крымскую весну»;
31.03.2017 – «Предупреждение и профилактика – главный способ борьбы с террором»;
12.04.2017 – «В Невинномысске прошла интеллектуально-патриотическая игра «Я знаю!»;
14.04.2017 – «Невинномысск готовится к Пасхальным праздникам»;
21.04.2017 – «Студенческая весна невинномысска-2017»;
26.04.2017 – «Как провести майские праздники спокойно»;
02.05.2017 – «Будьте бдительны!»;
19.05.2017 – «Юным невинномысцам вручили паспорта граждан РФ»;
22.05.2017 – «Невинномысск принял Вахту Героев Отечества»;
22.05.2017 – «В Невинномысске подвели итоги юнармейской игры «Зарница-2017»;
22.05.2017 – «В Невинномысске состоялся концерт «В доме едином»;
26.05.2017 – «Кадеты средней школы № 7 города Невинномысска наблюдали высадку десанта в станице Темнолесской»;
26.05.2017 – «В Невинномысске открылась Казачья выставка»;
14.06.2017 – «В Невинномысске прошла молодежная акция «С любовью к России»;
15.06.2017 – «Сотрудники предприятий и молодежь Невинномысска в День России почтили «Вахтой Памяти» погибших воинов в поселке Архыз»;
21.06.2017 – «В Невинномысске подвели итоги юнармейской игры «Зарничка-2017»;
03.07.2017 – «Безопасность жителей Невинномысска обсуждали на заседании антитеррористической комиссии»;
24.07.2017 – «Воспитать патриота»;
23.08.2017 – «10-метровый триколорв День Государственного флага Российской Федерации развернули в центре Невинномысска; 
25.08.2017 – «В библиотеках Невинномысска отметили День Государственного флага РФ»;
25.08.2017 - «В Невинномысске прошла акция «С любовью к России»; 
29.08.2017 – «Юные невинномысцы – против террора».

В 2017 году отделом по вопросам миграции отдела МВД России по городу Невинномысску были направлены для размещения следующие публикации в СМИ по вопросам законодательства в сфере миграции в газетах «Город Нъск» и «Невинномысский рабочий»:
«Памятка иностранным гражданам для осуществления трудовой деятельности по патенту»;
«Наказание-штраф» (о контроле нарушителей миграционного законодательства);
«О вступлении в силу Договора о присоединении Киргизской Республики к Договору о ЕАЭС»;
«О порядке выдачи патентов иностранным гражданам и ответственности за нарушение законодательства РФ»;
«О  внесении  изменений  в  приказ  ФМС  России  от 28.06.2010  № 147 «О формах и порядке уведомления Федеральной миграционной службы об осуществлении иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Российской Федерации»;
«О предоставлении государственных услуг по линии миграционной службы через Портал государственных и муниципальных услуг»;
«Необходимость обмена небеометрических паспортов гражданам Узбекистана»;
«О возможности получения государственной услуги по оформлению и выдаче приглашений на въезд в Российскую Федерацию иностранных граждан посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг».
МАУ «Невинномысской городской редакцией радиовещания» в эфире городского радио «Визави-ФМ» размещены статьи:
«Работать без патента себе дороже!»;
«Необходимость обмена небеометрических паспортов гражданам Узбекистана».

П.25.
Отделом по вопросам миграции отдела МВД России по городу Невинномысску с работодателями, привлекающих иностранных работников проведены 2 рабочие встречи по вопросам осуществления трудовой деятельности иностранных граждан в Российской Федерации и об административной ответственности за нарушение норм законодательства Российской Федерации в части, касающейся привлечения иностранных работников, на повестке рабочих встреч  были затронуты темы:
о заключении договоров с иностранными гражданами об оказании платных медицинских услуг в соответствии с Постановлением Правительства Ставропольского края от 12.01.2015 № 2-П; 
о привлечении иностранных граждан к осуществлению трудовой деятельности в Российской Федерации;
об административной ответственности за нарушение норм законодательства Российской Федерации в части, касающейся привлечения иностранных работников;
о порядке выдачи и переоформления патента для иностранных граждан и лиц без гражданства, оплата налога в виде фиксированного авансового платежа за продление срока действия патента на осуществление трудовой деятельности, сроки подачи заявления о выдаче патента;
«О правовом положении иностранных граждан и лиц без гражданства в  соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 115-ФЗ»; 
«О постановке на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства    в   соответствии   с    Федеральным   законом   от   18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства».
В ходе встречи было принято решение работодателям, привлекающим иностранных работников, руководствоваться нормами Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и другими законодательными актами в части касающейся осуществления трудовой деятельности иностранных граждан.
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