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          Информация о работе комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска (далее – комитет) для размещения на сайте комитета по состоянию на 01 июля 2019 г. 

За II квартал 2019 г. на территории города Невинномысска проведена работа по оформлению и переоформлению прав на земельные участки по заявлениям граждан и юридических лиц, на основании которых подготовлено 54 постановления администрации города Невинномысска и заключено 64 договора аренды, договоров купли-продажи земельных участков.
Кроме того, проведено 4 аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в администрации города, благодаря чему обеспечивается дополнительное пополнение доходной части бюджета города. 
Комитетом проводится постоянная работа по обследованию земельных участков, расположенных на территории города на предмет неиспользования земельных участков, использования земель не по целевому назначению, самовольного занятия, использования земельных участков без оформленных в установленном порядке документов, устанавливающих (удостоверяющих) права на земельные участки. За первое полугодие 2019 г. проведено 850 обследований земельных участков, из которых 15 плановых и 76 внеплановых выездных проверок использования земель физическими лицами, в процессе которых выявлено 6 случаев административных правонарушений и 52 нарушения требований земельного законодательства.
Так же, за II квартал 2019 г. выдано 14 разрешений на строительство объектов капитального строительства, 2 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.

Помимо этого, за II квартал 2019 г. подготовлено и утверждено 78 проектов постановлений администрации города Невинномысска, из них:

- 17 градостроительных планов земельных участков;

- 18 схем земельных участков на кадастровом плане территории;

- выдано 31 разрешение на перепланировку жилых помещений;

- 12 постановлений по присвоению адреса объектам адресации.
Также комитетом ведутся работы по внесению в ФИАС сведений об адресах жилых домов с целью наполнения ФИАС для корректного предоставления муниципальных услуг и использования информации при направлении налоговых уведомлений для повышения качества налоговых сборов.

За истекший период II квартала 2019 г. актуализировано и внесено в ФИАС сведений о 8677 объектах адресации.
За II квартал 2019 г. в сфере наружной рекламы была проведена следующая работа:

- осуществлен мониторинг размещения вывесок и рекламы по улице Гагарина, бульвару Мира, а также улицы Павлова в целях проведения проверки соблюдения Федерального Закона № 38 «О рекламе» и правил благоустройства территории города Невинномысска.

В результате обследования выявлено 26 нарушений, по которым:

- отправлено 3 уведомления для дальнейшего составления протокола и привлечения к административной ответственности, а также 23 уведомления о необходимом устранении нарушений в части соблюдения правил к содержанию фасада, из которых 17 устранили нарушения в предоставленный срок, по шести остальным фактам нарушения ведется работа по привлечению лиц к административной ответственности.
- составлено 8 актов обследования, по которым ведутся работы                            по поиску лица (лиц) для составления протокола и привлечения к                             административной ответственности.
- выдано 10 предписаний на демонтаж рекламных конструкций, эксплуатируемых без разрешения, 10 предписаний исполнены в срок, рекламные конструкции демонтированы. 
Комитетом активно ведется работа по взысканию арендной платы в отношении недобросовестных арендаторов муниципального имущества и земельных участков, направленная на пополнение бюджета города Невинномысска. 

За II квартал 2018 г. специалистами комитета направлено 31 претензия о взыскании задолженности по арендной плате за земельные участки в судебном порядке, в случае не поступления платежей на общую сумму  23589,24 тыс. руб.

За период с 01.04.2019 по 30.06.2019 с учетом исковых заявлений, поданных в 2018 году, вышеуказанными судами принято 6 решений на общую сумму 739 443,78 руб.

В органы службы судебных приставов за отчетный период с 01.04.2019 по 30.06.2019  направлены на принудительное исполнение 28 исполнительных листов об обязании освободить земельные участки, демонтаже самовольных построек и линий передач, о взыскании задолженности по арендной плате и пени, суммы неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами за земельные участки на общую сумму 6 533 926,13 руб.  
В области управления муниципальным имуществом за 2 квартал 2019 г. проводилась следующая работа.

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» размещено информации для проведения торгов по продаже муниципального имущества по 29 лотам.
В установленном законодательством порядке заключено 5 договоров аренды муниципального имущества, с общей суммой годовой арендной платой в размере 322,80 тыс. руб.
Согласовано 5 краткосрочных договоров аренды муниципального имущества, заключаемых муниципальными унитарными предприятиями и учреждениями города.

Зарегистрировано право муниципальной собственности города Невинномысска на 14 объектов.
Подготовлено выписок из реестра муниципального имущества города Невинномысска в количестве 48 шт. 
Подготовлено 82 распоряжения по внесению изменений, исключению, передаче, расторжению, заключению и иные распоряжения.

Подготовлено 53 дополнительных соглашений к договорам аренды, безвозмездного пользования, оперативного управления, хозяйственного ведения.
Проведены ежемесячные комиссии по премированию руководителей муниципальных унитарных предприятий города Невинномысска за апрель, май 2019 г.

Подготовлено 337 ответов на обращения физических и юридических лиц.

Специалистами комитета физическим и юридическим лицам оказываются бесплатные устные и письменные консультации. За 2 квартал 2019 г. оказана консультативная помощь 469 гражданам и юридическим лицам.
