ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении Положения об общественном совете по проведению независимой оценки качества условий осуществления деятельности муниципальными организациями города Невинномысска в сфере образования и культуры»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 05.12.2017 № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживании и федеральными учреждениями медико-санитарной экспертизы», статьей 95.2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статьей 36.1 Основ законодательства Российской Федерации о культуре, утвержденных ВС РФ 09.10.1992 № 3612-1, подготовлен проект постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении Положения об общественном совете по проведению независимой оценки качества условий осуществления деятельности муниципальными организациями города Невинномысска в сфере образования и культуры».
Проект постановления администрации города Невинномысска соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу города Невинномысска.
Реализация постановления администрации города Невинномысска не повлечет выделение дополнительных средств из бюджета города Невинномысска.
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