ОТЧЕТ

о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска

в мае 2017 года

В мае из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 41,8 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.06.2017 составила 43,0 тыс. чел.  

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы 2 изменения и дополнения к ранее зарегистрированным коллективным договорам и 2 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.  
Всего по состоянию на 01.06.2017 в городе действуют 138 коллективных договоров, из которых:

7 – в крупных организациях;

26 – в средних и малых организациях;

105 – в муниципальных и государственных учреждениях.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	26
	1,36

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	105
	84,0

	Всего
	2103
	138
	6,56 


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда с начала 2017 года прошли 626 руководителей и специалистов. 

Проведена проверка выполнения условий коллективного договора в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 27 «Ласточка». В ходе проведения проверки замечаний не выявлено. По результатам проверки подготовлены справка и акт, которые направлены в Минтруд.
В мае 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 9 сообщений о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством (обе легкой степени).

В адрес руководителей предприятий и организаций города разосланы информационные письма о проведении 23-24 мая 2017 года в г. Гродно (Республика Беларусь) XIV Белорусско-Российской конференции по вопросам охраны труда на тему: «Совершенствование подходов к обеспечению охраны труда. Опыт Республики Беларусь и Российской Федерации».

В связи с изменением прожиточного минимума в сторону увеличении с 27 апреля текущего года произведен массовый перерасчет размера субсидий. В результате, размер субсидии у граждан, имеющих доход ниже прожиточного минимума (732 чел.), увеличился в среднем на 30 руб.

В мае получателями субсидии стали 1865 семей, из них 715 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Общая сумма выплат составила 2,7 млн. руб., при этом средний размер субсидии в мае составил 1487,77 руб., минимальный – 4,40 руб., максимальный – 4236,86 руб. 

Составлен 391 акт сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия (8 чел.) в общей сумме 38,7 тыс. руб., сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
Отработаны реестры получателей субсидии общей численностью 1044 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ. В результате, наличие долга на общую сумму 40,8 тыс. руб. выявлено у 32-х субсидируемых, 29-ти из них выплата субсидии приостановлена до погашения долга либо заключения соглашения с организациями ЖКХ о погашении задолженности, еще 3-е погасили долги.
Кроме того, на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ отработаны реестры получателей компенсации на оплату ЖКУ общей численностью 4328 чел. В результате, наличие долга выявлено у 148 граждан, в связи с чем, выплата компенсации этим получателям будет приостановлена.
В отчетном месяце звание «Ветеран труда» присвоено 15-ти жителям нашего города. Удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
Выплата ЕДВ в мае произведена 12 839 региональным льготникам (ветераны труда и ветераны труда Ставропольского края, труженики тыла, реабилитированные) на общую сумму 18,4 млн. руб.  

На 01 июня 2017 года в комитете на учете состоит 827 многодетных семей (2700 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 878,5 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.06.2017 являются 360 чел. В мае выплата произведена на общую сумму 2,8 млн. руб. 

Из общего списка рожденных в мае (102 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 18-ти случаях, из них 7 – жители других районов СК и РФ, 11 – жители Невинномысска, всем им дана консультация.

В мае по результатам рассмотрения представленных документов 25 семей признаны малоимущими, о чем выданы соответствующие справки. 

Таким образом, по состоянию на 01.06.2017 на учете в комитете состоит 431 малоимущая семья общей численностью 1692 человека. 

Государственная социальная помощь в мае 2017 года назначена и выплачена 84 получателям на общую сумму 350,3 тыс. руб., в т.ч. произведена единовременная выплата в размере 50,0 тыс. руб. по социальному контракту на организацию собственного дела (изготовление мебели). 

Справки на получение социальной стипендии в мае выданы 8-ми студентам. 

По результатам заседания комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан, принято решение об  оказании материальной помощи 6-ти заявителям, оказавшимся в трудной жизненной  ситуации, на общую сумму 95,0 тыс. руб., в том числе одному заявителю выделены средства на ликвидацию последствий пожара.
Единовременная материальная помощь в размере 1950 рублей на проезд на сезонных автобусных маршрутах в садоводческие общества в мае выплачена 6-ти заявителям. С начала сезона выплата произведена 14-ти заявителям.

На 01.06.2017 на учете в комитете состоят 133 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 32 чел., участников войны – 101 чел.;

вдов погибших и умерших УВОв – 266 чел.

тружеников тыла – 638 чел.;

несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 22 чел.;

жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.

По утвержденному графику с 27 апреля по 3 мая включительно 136-ти  инвалидам и участникам Великой Отечественной войны на дому вручены праздничные продуктовые наборы и поздравительные открытки за подписью Главы города и председателя Думы города вручены. Стоимость набора 800 рублей.

Обеспечено участие ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла в торжественных мероприятиях, посвященных 72-й годовщине Победы в  Великой Отечественной войне 1941-1945 годов:
на торжественном приеме Главы города Невинномысска, который состоялся 4 мая 2017 года в Городском Дворце культуры им. Горького, приняли участие 45 ветеранов Великой Отечественной войны;

на торжественном приеме Губернатора Ставропольского края, который состоялся 05 мая 2017 года в здании Правительства Ставропольского края, приняли участие Герой Советского Союза Ткачев В.Я., а также ветераны Великой Отечественной войны: Сигачев Г.А. и Цыбин А.К.;

в праздничных мероприятиях, проходивших непосредственно 09 мая 2017 года (митинг, возложение, парад, концерт и т.д.).

Героя  Советского Союза Ткачева В.Я.,  отметившего 92- годовщину со дня рождения, поздравили Губернатор СК и Глава города Невинномысска. Ветерану вручен ценный подарок (газовая плита) и поздравительная открытка. Комитетом организована доставка, установка и подключение газовой плиты. 

Именные поздравления от Президента РФ, поздравительные открытки от главы администрации города Невинномысска к юбилейным датам рождения вручены 19-ти участникам войны, труженикам тыла и долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей. 

Продолжается работа по освоению денежных средств в размере 700,0 тыс. руб. на проведение ремонтных работ жилых помещений 10-ти ветеранов Великой Отечественной войны.

Подрядными организациями ООО «СпецЭлектроМонтаж», ООО  «Стройгарант» и ИП Пушкарев Д.Н. выполнены ремонты жилых помещений 5-ти инвалидов и участников войны, а также вдов умерших участников ВОв.

ООО «Стройгарант» и ИП Акинин А.А. осуществляют ремонт по 2-м адресам ветеранов, еще одна смета находится на проверке в Минтруде, по 2-м адресам ветеранов ведется работа по подготовке сметной документации.
По инициативе администрации цирка-шапито «Цирк больших зверей братьев Гертнер» 5 инвалидов и участников  Великой Отечественной войны со своими семьями 26.05.2017 посетили цирковое представление.

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».

В отчетном месяце компьютерной грамотности обучалась 1 группа численностью 8 чел.

По просьбе инвалида-колясочника организовано индивидуальное обучение компьютерной грамотности на дому.

19-20 мая 2017 года совместно с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту и городскими обществами инвалидов ВОИ, ВОС и ВОГ проведена XVIII городская спартакиада среди людей с ограниченными возможностями здоровья, посвященная 72-годовщине Победы.

Проведен отбор творческих номеров художественной самодеятельности инвалидов для участия в краевом фестивале творчества инвалидов по линии Фонда социального страхования, который состоится 09.06.2017 в селе Александровском Александровского района Ставропольского края.
На профилактическом учете в комитете состоит 38 семей (66 детей), находящихся в социально опасном положении, в отношении которых ведется индивидуально-профилактическая работа.

Совместно с отделом опеки и попечительства, ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномысску, специалистами ГКУСО «НСРЦН «Гавань» и специалистом ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» проведены рейдовые мероприятия в отношении 6-ти семей, состоящих на профилактическом учете. 

4-м семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде наборов продукции бытовой химии.

Для прохождения профилактического курса лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 3 детей, в том числе 1 ребенок – в отделение по типу «Мать и дитя».

В мае через «копилки» осуществлен сбор адресных пожертвований на лечение 2-х детей. Собранные деньги (22,0 тыс. руб. и 23,0 тыс. руб.) переданы родителям. 
В рамках акции «С нами ярче и светлее!» для 48 детей-инвалидов в сопровождении родителей, организована благотворительная экскурсия в конно-спортивную школу «Гунн» с посещением комплекса «Медовые водопады».
В развлекательном центре «Капитан Врунгель» на благотвортельной основе проведён праздник «День Семьи» для 30 семей (более 100 детей и родителей), а в развлекательном центре благотворителей-супругов Храмовских «Емеля» организован праздник «Я родился!» для 20 детей-инвалидов и их родителей. 

26.05.2017 для 140 детей-инвалидов в сопровождении родителей, организовано посещение циркового представления. Это же представление посетили 50 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также дети из опекаемых и приемных семей. 

В целях объединения семей, воспитывающих детей-инвалидов, для решения актуальных проблем «особого детства» и взаимопомощи 23.05.2017 проведено родительское собрание для родителей, воспитывающих детей-инвалидов. Присутствовали 53 родителя.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 263 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 185; в приемных семьях – 51 (22 семьи); в семьях усыновителей – 27.

В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 35 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 37 детей.

В мае специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 48 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 8-ми несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 185 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.

С 13-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.

По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 10 человек, мировые соглашения не заключались.

Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 7 семейным парам.

Выдано 131 разрешение, заключение, ходатайство, уведомление и справка, подготовлено 30 проектов постановления администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 206 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 120 – в Пенсионный фонд.

Подготовлено и проведено собрание приемных родителей по вопросу «Планирование летнего отдыха».

По состоянию на 01.06.2017 в отделе опеки и попечительства комитета года состоит 360 детей-сирот, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;

из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 123 человека.

На 01.06.2017   жильем обеспечен 51 человек, в том числе в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3, в 2016 году – 44, в 2017 году – 3 человека.

06.06.2017 отделом опеки и попечительства совместно с ГКУ «Имущественный фонд» Ставропольского края запланировано заключение договоров найма специализированных жилых помещений с 30  лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих в сводном списке, и выдача ключей от квартир в жилом доме по адресу: город Невинномысск, улица Пятигорская, дом 17А.

На 01.06.2017 на учете состоят 228 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница        № 2». В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживают 185 недееспособных и 1 ограниченно дееспособный гражданин.


Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки и попечительства проведены 22 плановые и 3 внеплановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 

Принято участие в 8-ми судебных заседаниях.
Проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены вопросы выдачи администрации психоневрологического интерната, как опекуну и законному представителю недееспособных граждан, проживающих в учреждении, разрешения на расходование денежных средств недееспособных граждан, проживающих в интернате, во 2 квартале 2017 года на приобретение продуктов питания и предметов первой необходимости, а также разрешения на приобретение для недееспособных мебели и бытовой техники и разрешения опекуну недееспособной гражданки на отчуждение квартиры на условиях договора пожизненного содержания с иждивением.

Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособным гражданам.

В мае на личный прием в Комитет обратились 2273 человека, по телефону дано 2069 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 12 человек, через МФЦ получено 64 пакета документов.

В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 3373 чел. 

По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 2475 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 
С 21.04.2017 специалистами комитета на портале госуслуг  зарегистрировано 442 чел. из числа граждан, обратившихся на прием в отдел клиентской службы. Заявления через портал в электронном виде приняты от 121-го гражданина (в основном – детские пособия).
Специалисты отдела клиентской службы продолжают разъяснительную работу с населением о регистрации на портале госуслуг, а также о возможности записи на прием и подачи заявлений в электронном виде.

В мае специалистами комитета принято участие в семинарах  министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края по вопросам:

порядка, условий приема и выписки граждан, признанных нуждающимися в стационарной форме социального обслуживания, из государственных бюджетных стационарных учреждений социального обслуживания населения Ставропольского края;

назначения выплат чернобыльцам, членам их семей и сложившейся в отношении этой категории льготников судебной практики.

Кроме того, принято участие в работе круглого стола по вопросу взаимодействия с некоммерческими организациями по вопросам социальной поддержки многодетных семей.
Председатель Комитета 

по труду и социальной поддержке населения

администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова
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