ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в августе 2020 года

В августе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 104,9 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратился 2091 человек, по телефону дана 2301 консультация. Через МФЦ принято 503 пакета документов. Подготовлено и направлено по принадлежности 28 868 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. 

В августе в уведомительном порядке зарегистрированы:
территориальное отраслевое соглашение по муниципальным образовательным организациям, подведомственным управлению образования администрации города Невинномысска на 2020-2023 годы;
4 коллективных договора;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
2 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.09.2020 в городе действуют 138 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 102.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1324
	30
	2,3

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	102
	91,1

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1727
	138
	7,9


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда за период январь-август 2020 года прошли 853 руководителя и специалиста.
В августе 2020 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве. Однако ни одна из них с производством не связана.
Вместе с тем, специалисты отдела труда неоднократно принимали участие в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего в ООО «Невинномысский маслоэкстракционный завод» (директор А.Л. Нефедов, специалист по охране труда Н.А. Тарасова).
В период с 05 по 14 августа 2020 года специалисты отдела труда в составе комиссии участвовали в приемке образовательных учреждений к новому учебному году. 
20.08.2020 проведено заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О состоянии условий и охраны труда в организациях города Невинномысска», «Заслушивание представителя АО «Невинномысский Азот» и ИП Мирошниченко Марины Викторовны по выполнению разработанных мероприятий по устранению причин тяжелого несчастного случая на производстве», «Об использовании средств фонда социального страхования на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма», «О состоянии условий охраны труда в образовательных организациях города», а также награждены почетными грамотами администрации города специалисты по охране труда следующих организаций: ОАО «Дорожное эксплуатационное предприятие № 164», филиал «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия», индивидуального предпринимателя Бубликова Олега Ивановича, ООО «Невинномысский маслоэкстракционный завод», АО «Невинномысский Азот».
С целью информирования организаций города, в адрес работодателей направлена информация:
о возможности участия в национальном проекте «Производительность труда и поддержка занятости» и во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности»;
об организации временных и общественных работ и проведении мероприятий по снижению уровня производственного травматизма и недопущения несчастных случаев на производстве.
В отчетный период направлено 10 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        10 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город. В органы полиции направлены характеристики в отношении 5 граждан.

В августе получателями субсидии стали 1468 семей, из них 541 семья (1471 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в августе составил 1479,35 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,95 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9462 получателям (+1517 –  члены семей) на общую сумму 7,4 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 58 ветеранам ВОв на общую сумму 99,1 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2109 чел. на сумму 433,3 тыс.руб.
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 8261 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 34 получателей компенсации на оплату ЖКУ на общую сумму 158 662,16 руб., при этом 25 из них выплата приостановлена из-за наличия долга в сумме 118 081,76 руб. 
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в августе процент выгрузки составил 97,6. 

На 01 сентября 2020 года в комитете на учете состоит 946 многодетных семей (3072 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В августе выплата произведена своевременно на общую сумму 2,2 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 318 чел. В августе выплата произведена на общую сумму 3,7 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 539 семей. В августе выплаты произведены на общую сумму 5,4 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2638 получателям (4727 детей) на общую сумму 2,5 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 441 получателю (442 ребенка) на сумму 4,3 млн.руб. 
В августе также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия на детей военнослужащих, компенсация родительской платы многодетным семьям (23 чел. на сумму 469,7 тыс.руб.).
Удостоверения выданы 472 многодетным семьям. 
Продолжены прием и отработка заявлений на ежемесячную выплату на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, на 01.09.2020 принято 3893 заявления. В августе выплата произведена 1997 получателям на 2388 детей на общую сумму 55,0 млн.руб. Поступившие денежные средства расходованы в полном объеме.
Всего на 01.09.2020 количество принятых решений составило 3491, в т.ч.:
2143 решения о назначении выплаты;
1348 решений об отказе в предоставлении выплаты (превышение дохода, недостоверные сведения: не указан полный состав семьи, нет регистрации в городе и т.д.).
Процент отработки (принятых решений) – 89,7%.
На запросах – 402 заявления.
Подготовлен 21 ответ на письменные обращения граждан по вопросам, касающимся выплаты пособия с 3 до 7 лет включительно. Всем даны подробные разьяснения. 

В августе проведена проверка права 20 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 16 семей, 4 семьям отказано в связи с тем, что доходы превышают прожиточный минимум.
По состоянию на 01.09.2020 на учёте состоят 218 малоимущих семей (864 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в августе 2020 года получили 24 семьи (38 чел.) на общую сумму 111,4 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 407 семьям (1308 чел.)  на общую сумму 1,7 млн.руб.
Заключены 2 социальных контракта (проф.образование и фотоуслуги), выплаты произведены в размере 100,0 тыс.руб. каждой семье. С начала года социальные контракты заключены с 8 семьями (26 чел.), выплаты произведены на общую сумму 700,0 тыс.руб.
Специалистами комитета осуществляется сопровождение социальных контрактов (помощь в подготовке отчетов, проверка правомерности расходования средств, контроль реализации запланированных мероприятий). 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 96 студентам.
Осуществлялась работа по выдаче адресной помощи в виде продуктовых наборов гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации (помощь получили 10 семей).

На 01.09.2020 получателями ЕДВ являются 11 387 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в августе произведена на общую сумму 18,9 млн. руб. 
Назначена и осуществлена выплата ежегодной компенсации 5-ти впервые обратившимся донорам. 
Первично выданы удостоверения «Дети войны» и произведена выплата   4-м гражданам на сумму 20,0 тыс.руб.

По состоянию на 01.09.2020 на учете в комитете состоит 59 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 12 чел., участников войны – 47 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 166 чел;
тружеников тыла – 334 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 17 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Специалистами комитета вручена юбилейная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» и букет цветов жителю блокадного Ленинграда Домьяну Владимиру Петровичу по месту проживания ветерана.
Минтрудом городу Невинномысску дополнительно распределены средства на оказание адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны в сумме 300,0 тыс. руб. Подрядчиком ИП Конорезов П.Д. осуществляется выполнение ремонта жилья 3-х тружеников тыла.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 6 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 13 долгожителям.

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.09.2020 на профилактическом учете в комитете состоят 9 семей (16 детей) и 15 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Двум семьям, состоящим на профилактическом учете субъектов профилактики, оказана натуральная помощь в виде наборов социально значимых продуктов питания.
[bookmark: _GoBack]В рамках акции «Помоги пойти учиться», проводимой ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД г.Невинномысска, направленной на выявление несовершеннолетних, неподготовленных к новому учебному году и оказание им помощи, 4 несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете, совместно с инспектором подразделения полиции вручены школьные рюкзаки и канцелярские принадлежности.
В рамках мероприятия «Здравствуй, школа!» совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» проведена работа по выдаче на дому подарочных рюкзаков и наборов канцелярских принадлежностей будущим первоклассникам (68 человек), из числа детей находящихся в трудной жизненной ситуации.
Совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности», управлением образования, депутатами Думы города и МО Партии «Единая Россия» проведена краевая волонтерская акция «Соберем ребенка в школу». 
В соответствии с Положением об акции комитетом сформирован список детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Охват участников акции составил 339 детей (дети из малоимущих, опекаемых семей, семей, находящихся в социально опасном положении и дети-инвалиды).

Проведена работа по организации участия инвалидов, пенсионеров и мам, воспитывающих особых детей, в бесплатных информационно-обучающих семинарах, состоявшихся 7 августа в рамках акции «Импульс добра», организованной социально-ориентированными некоммерческими организациями при поддержке Правительства Ставропольского края.
В ходе проводимых тренингов участники семинаров получили практические знания, например, о том, как вести себя в опасных для жизни ситуациях, овладели навыками оказания первой помощи в случае возникновения угрозы жизни ребенка. 

Выдано заключение о выполнении мероприятий по обеспечению доступности  для маломобильных групп населения объекта «МБУ ДО «ЦДН ИТТ» г. Невинномысска. РФ, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Белово, 4Б» Строительство детского технопарка «Кванториум».
Проведен мониторинг  действующих объектов сервисного обслуживания населения, расположенных по пер.Крымский и ул. Чайковского, на предмет доступности данных объектов для маломобильных групп населения. 
В ходе мониторинга обследовано 73 объекта и выявлено, что большая часть из них не соответствует требованиям Свода правил «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СниП 35-01-2001». Объекты  введены в эксплуатацию в период с 2000 по 2014 г.г. с нарушениями требований доступности. 
Поскольку техническая возможность выполнить строительство пандусов (или установить подъемники) для обеспечения доступа инвалидов, использующих кресла-коляски, на обследованных объектах отсутствует, до проведения капитального ремонта и реконструкции, собственникам этих объектов необходимо организовать наиболее приемлемый вариант обеспечения доступности предоставляемых услуг организационными способами, а именно: установить кнопку вызова персонала, выделить цветом или фактурой краевые ступени лестничных маршей, установить контрастные знаки на входные двери для инвалидов по зрению.
Кроме того, выявлено, что на ряде объектов установленные кнопки вызова персонала находятся в неисправном состоянии. 
В настоящее время проводится работа по корректировке полученных сведений о собственниках объектов, с целью вручения им предписаний. 
Выполнено 45 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 232 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 151; в приемных семьях – 41 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 29 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 17 детей.
В августе специалисты отдела опеки приняли участие в 32 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 6 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 45 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 19 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 13 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 7 семейным парам.
Выдано 73 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 19 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 280 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 389 человек, из них 201 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 177 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
Принято участие в 7 судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки.
Подготовлены и выданы разрешения 9 опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены 4 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки недееспособных граждан. 
Проведены обследования условий жизни 2 граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акт.	
Осуществлены выходы с целью выяснения фактов, изложенных в обращениях жителей дома № 56 по ул. Гагарина и ул. Донской, д. 16, в отношении проживающих там граждан.
Подготовлены и направлены запросы в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни 5 кандидатов в опекуны.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрено заявление директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» об использовании в 3 квартале 2020 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате.



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


