ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в феврале 2020 года

В феврале из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 57,46 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 коллективный договор;
13 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
По состоянию на 29.02.2020 в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,9

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1774
	140
	7,9


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-феврале 2020 года прошли 248 руководителей и специалистов.
В феврале 2020 года поступило 8 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством, из них 1 – тяжелой степени (АО «Невинномысский Азот») и 1 – легкой степени (войсковая часть 34937).
В отчетном периоде подготовлены и проведены:
совещание по вопросу установления рабочих мест для отбывания наказания осужденными в виде исправительных работ;
совместное с УПФР по г. Невинномысску совещание с представителями муниципальных учреждений по вопросу перехода на «электронные» трудовые книжки;
заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушаны 4 представителя организаций, имеющих работников в возрасте 50 лет и старше, а также женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, и не участвующих в программе по их профессиональному обучению, а также 6 руководителей  организаций, имеющих признаки неформальной занятости и выплаты «теневой» заработной платы;
городской «День охраны труда» по теме: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2019 году и задачах на 2020 год». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2019 году и задачах на 2020 год»; «Об итогах надзорной деятельности прокуратуры города Невинномысска по пресечению правонарушений в сфере охраны труда в 2019 году»; «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в профсоюзных организациях города Невинномысска в 2019 году и задачах на 2020 год», «О формировании и ведении сведений о трудовой деятельности в электронном виде», «Об изменениях в действующем законодательстве о специальной оценке условий труда и актуальных требованиях трудового законодательства, связанных с управлением охраной труда у работодателей». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 65 человек из 61 организации и предприятия города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.
Специалисты отдела труда приняли участие в расширенном заседании межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, лицами, отбывающими наказания без изоляции от общества межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи:
о состоянии условий охраны труда в организациях города Невинномысска за 2019 год;
о проведении краевого конкурса детских рисунков;
о проведении заседания межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска;
о состоявшемся городском «Дня охраны труда»;
о проведении краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства».

В феврале получателями субсидии стали 1437 семей, из них 468 семей (1292 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в феврале составил 1546,34 руб., минимальный – 0,80 руб., максимальный – 10051,58 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Произведен массовый перерасчет размеров субсидии в связи с изменением прожиточного минимума. В среднем размер субсидии уменьшился на 40 руб. Изменения коснулись только семьи с доходом ниже прожиточного минимума (558 семей).
Впервые субсидия назначена 34 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 53 гражданам, на кап.ремонт – 41 пенсионеру.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9597 получателям (+1517 членов семьи) на общую сумму 9,3 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2094 чел. на сумму 430,3 тыс.руб.
В связи установлением инвалидам и участникам войны, а также бывшим несовершеннолетним узникам дополнительной компенсации на оплату ЖКУ в соответствии с законом Ставропольского края от 11 февраля 2020 года № 20-кз проведена индивидуальная разъяснительная работа с семьями 79-ти ветеранов по вопросу предоставления дополнительных мер социальной поддержки. В результате, заявления на выплату приняты от 57-ми ветеранов, 5 отказались от выплаты (выгодней получать обычную компенсацию).
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 9941 чел. долги по оплате за ЖКУ в общей сумме 43,37 тыс.руб. выявлены у 4 граждан. Выплата компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения ранее выявленных долгов в общей сумме 175,1 тыс.руб., выплата восстановлена 25-ти получателям. 
Перерасчет размера компенсации по 475 постановлению произведен 7 получателям на общую сумму 40,71 тыс. руб. Сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату названной компенсации 43-м получателям на общую сумму 181,57 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 97,6.
Подготовлены ответы на письменные обращения 9-ти граждан.

На 29 февраля 2020 года в комитете на учете состоят 955 многодетных семей (3109 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В феврале выплата произведена своевременно на общую сумму 2,2 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 305 чел. В феврале выплата произведена на общую сумму 3,6 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 262 семьи. В феврале выплаты произведены на общую сумму 2,7 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2230 получателям (4130 детей) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 524 получателям (534 ребенка) на сумму 3,3 млн.руб., единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 21 получателю на 21 ребенка в общей сумме 367,1 тыс.руб. 
Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 14 получателям на общую сумму 49,52 тыс.руб.
Продолжается выдача удостоверений многодетным семьям. На сегодняшний день удостоверения получили 399 семей.
Продолжен прием заявлений на выплату компенсации на школьников из многодетных семей, в январе-феврале 2020 года поступило 328 заявлений на 585 детей.

В феврале проведена проверка права 31 заявителя на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 25 семей. 
По состоянию на 29.02.2020 на учёте состоят 265 малоимущих семей (1069 человек), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в феврале 2020 года получили 44 семьи (134 чел.) на общую сумму 200,24 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 98 семьям (323 чел.)  на общую сумму 449,61 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 37 студентам, документы для назначения выплаты социального пособия на проезд сдали 36 студентов.

На 29.02.2020 получателем ЕДВ являются 11 624 краевых льготника  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в феврале произведена на общую сумму 19,3 млн. руб. 
В связи с изменениями в законодательстве, касающемся выдачи удостоверений «детям войны» (теперь место рождения значения не имеет), приглашены за удостоверениями 20 чел., которым ранее было отказано в связи с рождением на территориях иных государств.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена ежегодная выплата 459 донорам на общую сумму 6,69 млн.руб. 
По поручению Минтруда приняты заявления на выплату компенсации летнего отдыха детей военнослужащих, сформированы пакеты документов и направлены в Минтруд.
Произведена выплата пособия на погребение 21 заявителю на 119,7 тыс.руб.

По состоянию на 29.02.2020 на учете в комитете состоят 66 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 14 чел., участников войны – 52 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 174 чел;
тружеников тыла – 368 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 18 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
В соответствии с Инструкцией о вручении юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», утвержденной распоряжением Президента Российской Федерации от 18 июля 2019 г. №238-рп, представленный в управление кадров, государственной, муниципальной службы и наград аппарата Правительства Ставропольского края список граждан (503 чел.), награждаемых юбилейной медалью (по г.Невинномысску), утвержден.
Необходимое количество медалей и бланки удостоверений получены отделом кадров и наград администрации города Невинномысска.
График вручения юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» сформирован.
Губернатором Ставропольского края Владимировым В.В. вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» ветеранам Великой Отечественной войны: Герою Советского Союза Ткачеву В.Я.; ИВОв Сигачеву Г.А. и его супруге Сигачевой Т.Г. (труженик тыла).
Заместитель председателя Правительства Ставропольского края Н.Н. Афанасов посетил на дому участников Великой Отечественной войны  Голубенко И.И., 15.09.1926 г.р., и Ходаковского И.Д., 05.11.1931 г. р., с целью вручения юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и ценного подарка. 
В соответствии с письмом министерства труда и социальной защиты населения по поручению Губернатора Ставропольского края и во исполнение подпункта «б» пункта 2 и подпункта «б» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 9 мая 2018 года № 211 «О подготовке и проведению празднования 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 -1945 годов» совместно с ГБУСО «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания населения» продолжается обследование социально-экономических условий жизни ветеранов с целью выявления нуждаемости в социальной помощи и поддержке и последующей организации конкретных мероприятий, направленных на решение выявленных проблем.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2020 году определено 1 080 000,00 рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете Ставропольского края на 2020 финансовый год на реализацию государственной программы «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 декабря 2018 г. № 568-п.
ИП Конорезов П.Д.:
выполнил работу по ремонту жилых помещений 2 вдов умерших УВОв, формы КС-2 и КС-3 подписаны;
выполняет работы по ремонту жилья несовершеннолетнего узника и труженика тыла;
сметная документация по ремонту жилья труженика тыла и несовершеннолетнего узника находится на проверке в Минтруде. 
ООО «Строймонтаж» (руководитель Тарусов А.В.):
выполняет работы по ремонту жилья 2 тружеников тыла;
документы труженика тыла и вдовы умершего УВОв переданы в МТСЗН СК для проверки и перечисления денежных средств. 
Ветеранам оказывается содействие в сборе документов, предусмотренных п.10 Порядка оказания в 2019-2021 годах адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений некоторых категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территории Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 31 января 2019 г. №41-п. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 2 участникам, инвалидам ВОв и 7  труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 18 долгожителям, отметившим  90-летие.

Выдано заключение о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией при строительстве объекта «Многоквартирный жилой дом по улице Калинина,171Б в городе Невинномысске».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 29.02.2020 на профилактическом учете в комитете состоят 13 семей (22 ребенка) и 17 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 5 детей, в том числе 1 ребенок-инвалид в отделение по типу «Мать и дитя».
С целью принятия мер пожарной безопасности в местах проживания 3 многодетных семей (14 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, в которых условия пожарной безопасности особо вызывают тревогу, совместно с отделом надзорной деятельности и профилактической работы МЧС по городу Невинномысску проведена работа по установке пожарных извещателей.
Кроме того, данным семьям оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии.
Принято участие в отчетном собрании ГКУСО «НСРЦН «Гавань».
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Йога для начинающих», а так же в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтера Коваленко Елены Стефановны;
в клубе «Дружба» под руководством председателя НМО ВОИ Бауковой С.Т.
Выполнено 66 заявок на транспортные услуги «Социального такси».
Начаты занятия на курсах компьютерной грамотности для пенсионеров и инвалидов, преподаватели - волонтёры из числа студентов Невинномысского государственного гуманитарно-технического института.
Ведется организационная работа по подготовке праздничного мероприятия «Весеннее настроение», приуроченного к празднованию Дня защитника Отечества и Международного женского дня, включающего в себя творческие выступления представителей городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ, а также представителей клуба поддержки и взаимопомощи молодых людей с ограниченными возможностями «Респект» и особых детей, которое состоится 05 марта в 14-00 в актовом зале комитета.
В адрес Минтруда направлены материалы (видеозапись выступлений и фотографии работ изобразительного и декоративно-прикладного творчества), победителей первого этапа городского фестиваля художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья.

Завершен сбор пожертвований на операцию по восстановлению ушной раковины и слухового прохода ребенка, собранные средства переданы родителям. 
Организован сбор адресных пожертвований через «копилки» на лечение еще одного ребенка, средства необходимы для прохождения реабилитации  в неврологическом центре «Доктрина» ООО «ПрогнозМед» г.Санкт-Петербурга.
На базе комитета для особых детей и их мам проведены мастер-классы:
по изготовлению подарочных эксклюзивных пеналов для письменных принадлежностей (волонтер-мама особого ребенка Ефремова В.А.);
по изготовлению эксклюзивных подарков для защитников к празднику 23 февраля (руководитель творческой студии «Подсолнух» Пичужкина А.В.);
в технике валяния «Подарок на 8 марта своими руками» (волонтер-ученица 3 класса МБОУ СОШ № 16 Александра Калева).
20 особых детей посетили музыкальную сказку «Бременские музыканты» в МБУК «КДЦ «Родина», еще 20 особых детей посетили спортивно-развлекательную программу «Волшебство серебристого льда» в Ледовом дворце.
10 особых детей посетили игру КВН на кубок главы города Невинномысска, проходивший в МБУК «КДЦ «Родина».
На базе комитета состоялось открытие детского тренажерного зала для особых детей, занятия в котором уже проведены для 5 детей. 
20 февраля 2020 года в рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялась экскурсия для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в поселок Домбай и поселок Теберда. Дети на благотворительной основе посетили Тебердинский государственный природный биосферный заповедник и прокатились на канатной дороге.
28 февраля 2020 года в игровом развлекательном центре «BIG Смайлик» расположенном в торговом центре ЦУМ, состоялся праздник «Я родился» для 10 особых детей города Невинномысска, родившихся в феврале. Угощения для именинников подготовлены кафе «Веранда детям».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 233 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 152; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 34 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 20 детей.
В феврале специалисты отдела опеки приняли участие в 51 судебном заседании. Привлекались в качестве законных представителей в отношении 6 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 108 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 47 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 15 человек, заключено 1 мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 4 семейным парам.
Выдано 79 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 22 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 173 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 72 – в Пенсионный фонд.
Проведено собрание с приемными родителями по вопросу «Защита прав несовершеннолетних. Организация летнего отдыха».
Специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в ежеквартальном рабочем совещании в министерстве образования Ставропольского края.
Подготовлены и направлены в министерство образования Ставропольского края:
12 пакетов документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями.
2 изменения учета сведений о ребенке в региональном банке данных.

Общая численность недееспособных граждан составляет 399 человек, из них 212 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 182 недееспособных гражданина.
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
25 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
3 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном совершеннолетнего недееспособного гражданина.
Проведено обследование жилищных условий гражданки по ул. Ленина, дом 109, квартира 1, а также дважды проводилось обследование граждан, проживающих по ул. Калинина, дом 182, квартира 1.
Принято участие в 10 судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки.
Подготовлено 2 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения 3 опекунам на получение и расходование денежных средств, а также на получение имущественной доли наследства принадлежащих недееспособным.
Принято 57 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за 2019 год». 
	Принято 40 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за отчетный период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года», предоставленных администрацией ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат». 

По поручению главы города Невинномысска М.А. Миненкова  специалистами отдела в телефонном режиме проведен опрос социально-бытовых условий проживания  1314 граждан пожилого возраста, состоящих на учете в комитете как получатели мер социальной поддержки. 
В ходе опроса гражданам доведена информация о существующем в городе ГБУСО «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания», социальными работниками которого на основании заключенного договора оказываются различные виды социальных услуг, актуализированы номера телефонов лиц, фактически осуществляющих уход за ветеранами. 
		 	
В феврале на личный прием в Комитет обратились 4529 человек, по телефону дано 4786 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 17 человек, через МФЦ принято 640 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 29.02.2020 зарегистрировались 16 258 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2987 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1654 человека.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены необходимые сведения без участия заявителей на 5984 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 4673 отчета, информации, заявки, справки, запроса и ответов на запросы.




